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Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 1 


2008, 4 мая.                                                                                                            


                        Суббота.                                                                                                            


                        Старшая школа Сан-Сити №1, в классе 3-го (4-го) года.                                                                                                            


                        Фанг Пинг окончательно решил проблему после того, как потратил полчаса своей жизни. Он не мечтал и не играл - ради Бога, если игра в фильме могла восстановить его молодость, то съемочная группа заслужила поездку на небеса уже сейчас!                                                                                                            


                        Убедившись, что он реинкарнировался, Клык Пинг почувствовал волну паники, прежде чем успокоиться и принять правду.                                                                                                            


                        Как один из грешных молодых людей нового века, был ли кто-нибудь, кто не слышал о реинкарнации?                                                                                                            


                        Даже если он сам не был реинкарнирован, их было очень много в сети. С первого взгляда было очевидно, что реинкарнация - это единственный способ, которым член недалекой бедноты мог бы опрокинуть эпитет "Сказочно-богатый-красивый"!                                                                                                            


                        Более того, у него не было ни денег, ни девушки. Реинкарнация просто позволила ему прожить еще несколько лет, ничего не делая. Он все равно не был на коротком конце палки.                                                                                                            


                        Его кропотливое ожидание звонка в перерыве наконец закончилось. Знакомые учителя, с намеком на незнакомство, продлевали занятия и старались извлечь из этого максимум пользы, прежде чем уйти неохотно.                                                                                                            


                        Что касается заключительного заявления, которое его учитель бросил в них перед отъездом, то Клык Пин решил, что услышал его неправильно.                                                                                                            


                        "Регистрация на экзамен по боевым искусствам начнётся на следующей неделе". Заинтересованные ученики могут начать готовиться к нему".                                                                                                            


                        Фанг Пинг отбросил все в сторону. Ему показалось, что он услышал "регистрацию по общественным наукам", и всем пришлось рано регистрироваться в Гаокао. Однако, школа обычно регистрировала учеников по умолчанию. Поэтому, по праву, школе не нужно напоминать об этом ученикам.                                                                                                            


                        Самое главное - самый важный аспект среди всех других важных аспектов - 3-й класс старшеклассников (4-й) был классом естественных наук. Какое отношение они имели к социальным наукам?                                                                                                            


                        Однако, с появлением реинкарнации, зачем Фангу Пингу вообще было заботиться о таких мелочах?                                                                                                            


                        В этот момент в голове Фан Пинга были только мысли о том, как соперничать с Джеком Ма или Пони Ма.                                                                                                            


                        Хотя было уже довольно поздно для этого в 2008 году, если кто-то, кто реинкарнировался, не сделал что-то неожиданное и не оставил своего следа в мире, заслуживал ли он вообще того, чтобы его называли мстителем?                                                                                                            


                        Или ему следует сосредоточиться на политике, а не на бизнесе?                                                                                                            


                        Клык Пинг замышлял в тайном хоре. У него не было намерения болтать с одноклассниками вокруг него тоже.                                                                                                            


                        Как бы эти молодые люди поняли великую жизненную цель, которую он задумал? "С сегодняшнего дня мы уже не тот мир, друзья мои! Мысль Фан Пинга.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин сформулировал и закрепил свои планы, его одноклассник Ян Цзянь, который имел грубое телосложение и сидел в первом ряду, вдруг обернулся и спросил: "Фан Пин, Чэнь Фан, ты записываешься?".                                                                                                            


                        Ян Цзин оставил глубокое впечатление на Пин Фан, но это определенно не из-за его удивительно хорошей внешности.                                                                                                            


                        Единственным крупным тусовкой, которая произошла после окончания университета, было то, что Фан Пинг и его друзья посетили встречу в средней школе. Свежеучившийся Ян Цзянь появился с короткой коробчатой бородой, покрывающей его лицо. Фан Пин почти подумал, что это отец Ян Цзяня посещал их школьное собрание.                                                                                                            


                        С тех пор Фан Пин никогда не мог забыть своего одноклассника с полноликой бородой, потому что он слишком выделялся.                                                                                                            


                        С мыслями, обрушивающимися на каждый уголок его головы, Фан Пин не ожидал от него ответа.                                                                                                            


                        Сидя за одним столом с Фан Пин, Чэнь Фан - один из "Mediocre Duo", как другие студенты окрестили его в шутку - покачал головой и сказал: "Я не запишусь". Это просто пустая трата денег.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Регистрация уже стоит десять тысяч баксов, и я уверен, что не смогу пройти". Этих денег должно хватить, чтобы покрыть мои расходы и оплатить обучение на первом году обучения в университете".                                                                                                            


                        Ян Цзянь притупилась в ответ. "Это правда, но я не могу не чувствовать себя несчастной из-за этого. Я беспокоюсь, что буду жалеть об этом всю оставшуюся жизнь, если не попробую".                                                                                                            


                        Поделиться столом Ян Цзянь был еще один студент-мужчина, чье имя ускользнуло от Фан Пинга. В этот момент он также повернулся и присоединился к разговору. Он сказал с мрачным выражением: "Это единственный шанс достичь больших высот. Жаль, что это не будет иметь к нам никакого отношения".                                                                                                            


                        Тройка сожалеющих вздохов и рыданий сбила с толку Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Подписываешься?                                                                                                            


                        На экзамен по общественным наукам, о котором говорил учитель?                                                                                                            


                        Регистрационный взнос стоит десять тысяч?                                                                                                            


                        Это был 2008 год. Последнее, что он помнил, цены на дома в Городе Солнца поднимутся всего до четырех тысяч квадратных футов. И все же записаться на экзамен стоило так дорого?                                                                                                            


                        Эти ребята не могли ошибиться, верно?                                                                                                            


                        Или им лгали?                                                                                                            


                        Подобно тому, как Фан Пин хотел прервать и спросить, его коллега Чен Фан отрегулировал свои очки и ответил с полным решимости лицом: "То, что мы не берем боевые искусства, не означает, что мы ничего не добьемся в жизни, сдавая экзамен по общественным наукам!                                                                                                            


                        "Там тоже есть курсы по боевым искусствам". Как только мы выпустимся и заработаем достаточно денег, мы сможем и это изучить.                                                                                                            


                        "Может быть, мы и не так хороши, как майоры боевых искусств, но есть надежда, по крайней мере, для всех нас!"                                                                                                            


                        Сразу же к разговору с воодушевлением присоединился помощник Ян Цзянь: "Точно! Мы должны попасть в лучшую школу общественных наук. Когда мы закончим школу, наши зарплаты и пособия по работе тоже будут неплохими!"                                                                                                            


                        "Но я все равно хочу попробовать..." Ян Цзянь сказала, что сомневается. Его семья была довольно состоятельной. К этому следует добавить, что у него сильное тело, и он не будет доволен, пока не попробует.                                                                                                            


                        В связи с тем, что Ян Цзянь хотел попробовать, Чэнь Фань и другой не удосужились отговорить его от этого. Несмотря на то, что у него было мало шансов пройти мимо, всегда был кто-то, кто не был бы удовлетворен, потому что возможность была прямо у них перед носом.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что все были еще молоды, они понимали, что если бы они остановили Ян Цзянь и заставили бы его потерять свой шанс, они бы сделали из него врага.                                                                                                            


                        Когда трио вступило в пламенную дискуссию, на лице Клыка Пина не было ничего, кроме путаницы.                                                                                                            


                        Что, черт возьми, происходило?                                                                                                            


                        Глотая полный рот слюны, Клык Пинг некоторое время смотрел на трио. Он заметил полное отсутствие юмора в трио. Потом, наконец, его осенило, что что-то не так.                                                                                                            


                        Когда Клык Пинг открыл рот, чтобы спросить, его снова прервали.                                                                                                            


                        За учебным столом рядом с Фан Пин и его друзьями два мальчика, которые вначале шептались друг другу, вдруг решили придать обсуждению дополнительную ценность, вклинившись в него.                                                                                                            


                        Как только шум на стороне Фан Пинга утих, один из мальчиков с плоским верхом подошел к ним с видимым волнением. Он спросил: "Ян Цзянь, Чэнь Фан, вы видели новости вчера вечером в интернете?".                                                                                                            


                        Ян Цзянь и Чен Фан покачали головой. С Гаокао за углом, все были под строгим родительским присмотром. Кто успел зайти в интернет?                                                                                                            


                        Заметив пустые взгляды, которые были переданы между дуэтом, а затем Фан Пин и другим мальчиком, Flat Top засмеялся. "Какая жалость! Прошлой ночью случилось что-то большое!                                                                                                            


                        "Ты знаешь? Гроссмейстер Ма пробил восьмой ранг!                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что он еще не достиг сорокалетнего возраста, он превратился в мощную силу среди молодого поколения.                                                                                                             


                        "Вчера "Пингвинская группа" выступила с официальным вызовом против Тэма, президента Google по Азиатско-Тихоокеанскому региону, который также является авторитетным электростанцией Ранка-8!"                                                                                                            


                        "Что?!"                                                                                                            


                        "Это правда?"                                                                                                            


                        "Гроссмейстер Ма достигла ранга-8? Разве у него не было прорыва в ранг-7 несколько лет назад?"                                                                                                            


                        "Невероятно!"                                                                                                            


                        "Чжан Хао, скажи нам быстро, это открытое испытание или личное?"                                                                                                            


                        "Битва ранга-8. Как бы я хотел стать свидетелем этого. К сожалению, мы даже не имеем квалификации, чтобы смотреть..."                                                                                                            


                        В связи с тем, что Гаокао нависает над старшеклассниками третьего года обучения, немногие из них будут пользоваться Интернетом после школы. Поэтому, несмотря на то, что это уже вызвало скандал, об этом знала лишь горстка одноклассников.                                                                                                            


                        Плоский Топ, который также назывался Чжан Хао, был не совсем мягкоговорящим человеком.                                                                                                            


                        В тот момент, когда он перестал говорить - до того, как Фан Пин и банда сумели ответить - окружающие ученики, подслушавшие их разговор, начали говорить оживленно.                                                                                                            


                        Затопленный от радости от вновь обретенной популярности, Чжан Хао продолжал с восторгом: "Это правда!                                                                                                             


                        "Гроссмейстер Ма действительно совершил прорыв! Дело не только в нас! Никто не ожидал, что он так быстро достигнет 8-го ранга!                                                                                                            


                        "Вот почему, когда они объявили о вызове, весь мир содрогнулся от недоверия!                                                                                                            


                        "Если на этот раз гроссмейстер Ма победит Тама, то группа "Пингвины" сможет расширить свое присутствие в различных азиатских странах и стать одной из самых доминирующих групп в Азии!                                                                                                            


                        "Как только гроссмейстер Ма добьется прорыва в 9-е место еще через несколько лет, Группа Пингвинов станет одной из самых доминирующих групп в мире!"                                                                                                            


                        "Боже, как он быстро! Гроссмейстер 8-го ранга!"                                                                                                            


                        "Рейтинг гроссмейстеров уже обновлён? Похоже, мама-гроссмейстер стремится пробиться в первую тридцатку!"                                                                                                            


                        "Вааат. Какую первую тридцатку? Думаю, для него не будет проблемой, если он захочет попасть в первую двадцатку."                                                                                                            


                        "Это невозможно, не так ли? Гроссмейстер Ма только что сделал свой прорыв, в конце концов. Как он мог так быстро попасть в первую двадцатку? Если только не случится что-то еще после того, как он победит Тэм."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        В этот момент все студенты высказывали свои мысли по этому вопросу отдельно. На их лицах были видны волнение, трепет, предвкушение и тоска.                                                                                                            


                        Даже девочки не были освобождены.                                                                                                            


                        Все, кроме Клыка Пинга.                                                                                                            


                        В этот момент голова Клыка Пинга была в каше. Его лицо было пустым, как бумага, а разум - пустым.                                                                                                            


                        "Что это?                                                                                                            


                        Он слышал, что все говорили. Каждое слово.                                                                                                             


                        И всё же, почему он не мог связать их вместе в единую мысль?                                                                                                             


                        Кто был гроссмейстером Ма?                                                                                                            


                        Конечно, он узнал "Пингвин Груп". В 2008 году "Пингвин Груп" уже была доминирующей в сфере информационных технологий.                                                                                                            


                        Он также знал Google. Для него было невозможно не знать.                                                                                                            


                        Согласно тому, что только что сказал Чжан Хао, Пингвин соперничал с Google?                                                                                                            


                        Но почему... Почему это прозвучало так неестественно?!                                                                                                            


                        Клык Пинг снова проглотил, почувствовав крайнюю сухость во рту. Каким-то образом он почувствовал, что ему вручили не тот сценарий!
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В классе.                                                                                                            


                        Клык Пинга был чрезвычайно сбит с толку, и его сердце было наполнено трепетом.                                                                                                            


                        Только до тех пор, пока дискуссия не затихла, Фан Пинг толкнул рядом с ним Чэнь Фан и мягко спросил: "А великий... гроссмейстер Ма, Ма Хуатэн?".                                                                                                            


                        Выражение Чен Фана сразу же стало суровым, и он всерьёз сказал: "Фан Пинг, называть гроссмейстера по имени - это самое суровое проявление неуважения!"                                                                                                            


                        Фан Пинг, "..."                                                                                                            


                        Клык Пинг хотел заплакать. Черт возьми, теперь он даже не мог упомянуть его по имени. Эта сила брата Ма была еще более страшной, чем сила президента.                                                                                                            


                        Но Фан Пинг получил подтверждение одной вещи: генеральный директор "Пингвин Груп" все еще был братом Ма.                                                                                                            


                        Корпорация и её генеральный директор соответствовали тому, что он знал; единственным несоответствием было то, о чём все говорили.                                                                                                            


                        Он чувствовал, что что-то необычное застряло во всем, что он когда-либо знал, внезапно, вызывая ощущение разобщенности.                                                                                                            


                        Он подавил его желание опровергнуть и сказал небрежно: "Я был занят подготовкой к Gaokao, так что я не читал новостей так много". Скажите, есть ли что-нибудь интересное в последнее время?"                                                                                                            


                        Чен Фан не имел в виду эту странную просьбу. Он ответил: "Нет ничего нового. Можно сказать, что только гроссмейстер Ма, достигший 8-го ранга, был немного неожиданным".                                                                                                            


                        Чен Фан не любил так много сплетен, но будущий бородатый человек в первом ряду, Ян Цзянь, любил поговорить.                                                                                                            


                        Школьный колокол все еще не зазвонил. Ян Цзянь тоже услышал вопрос Фэна Пинга, поэтому он повернулся назад и мягко ответил: "Не так уж много больших новостей подтвердилось, но я посмотрел на сплетни пару дней назад и прослушал некоторые слухи с черного хода. Но я не знаю, точны ли они."                                                                                                            


                        "Ходят слухи, что Мастер Ма из "Ракуна" прорвался через 7-ой ранг и теперь стал гроссмейстером!                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Гроссмейстер Ли из Байду, кажется, тоже готовится к выращиванию и прорыву 8-го ранга. Мастер Ли и гроссмейстер Ма достигли ранга-7 почти в одно и то же время, но мастер Ли в последние несколько лет продвигался не так быстро, как гроссмейстер Ма, поэтому трудно сказать, сможет ли он добиться прорыва.                                                                                                            


                        "Также есть новость, что губернатор Чжан из нашей провинции Наньцзян скоро добьётся прорыва в 7-ой ранг".                                                                                                            


                        "Если губернатор Чжан достигнет 7-го ранга, это будет потрясающе". Наньцзян был слаб в течение многих лет, только несколько гроссмейстеров из прошлого поколения держали крепость. Губернатор Чжан еще довольно молод, и если он добьется прорыва, есть надежда на еще один шаг вперед в деле восстановления давней слабости Наньцзяна.                                                                                                            


                        "Кроме того, похоже, что наша школа пригласила выпускника, который в прошлом году поступил в Наньцзянский университет боевых искусств, чтобы он выступил перед нами с речью перед экзаменами по боевым искусствам в этом году...".                                                                                                            


                        Ян Цзянь говорил дальше и дальше, но сплетня, которую он делил, была вся греческая к Пингу Клыка.                                                                                                            


                        Новости, о которых говорил Ян Цзянь, в основном касались боевых искусств: этот парень собирался добиться прорыва, это и так культивировало...                                                                                                            


                        О некоторых из них Клык Пинг слышал. Они не ограничивались только деловой сферой; некоторые из них были художниками или даже политиками.                                                                                                            


                        Из того, что говорил Ян Цзянь, Фан Пин мог бы сделать вывод о высоком социальном статусе, который занимались боевыми искусствами в этом обществе. Ян Цзянь называл любую власть ниже ранга-7 "Мастером", а тех, кто выше этого "гроссмейстера".                                                                                                            


                        Другим моментом, который он заметил, было то, что все известные, похоже, также являются боевыми мастерами.                                                                                                            


                        Или, скорее, следует сказать, что любой не прославится, если он не будет властью.                                                                                                            


                        Где-то между ними Фан Пин спросил невозмутимо: "Насколько сильны эти люди?".                                                                                                            


                        Ян Цзянь ответил бесцеремонно: "Любой случайный боец может побить нас до полусмерти".                                                                                                            


                        После того, как прозвенел колокол и перед тем, как пришел учитель, Ян Цзянь несколько разочарованно ответил: "Если меня не примут в боевые науки и не сделают боевым искусством, то остаток моей жизни ничем не кончится". Если я стану государственным служащим, то не смогу выйти за пределы этого города". То же самое, если я рискну заняться бизнесом. Обычный гражданин, желающий выделиться... Это трудно!"                                                                                                            


                        После того, как он это сказал, Клык Пинг снова замерз.                                                                                                            


                        Чен Фан, который раньше мало говорил, тоже был весьма удручен. Он тихо сказал: "В конце концов, артисты боевых искусств - это меньшинство. Кроме того, говоря о нас, мы все равно не сможем достичь этого уровня, так что нам не нужно беспокоиться".                                                                                                            


                        Клык Пинг почувствовал что-то из их разговора.                                                                                                            


                        Согласно его пониманию, если бы человек не был боевым искусствоведом, он не смог бы подняться выше уровня Бюро, если бы поступил на государственную службу. Если бы он был бизнесменом, то не смог бы продвинуться дальше города.                                                                                                            


                        Он не знал, если все это черное и белое, или они были просто негласные правила, что все согласились.                                                                                                            


                        Каким бы он ни был, Фан Пин все равно ощущал тот огромный недостаток, который был у него в этом мире.                                                                                                            


                        Если бы он не стал мастером боевых искусств, не стал бы властелином, он бы всю свою жизнь крутился на самом низком уровне.                                                                                                            


                        Главное: Фан Пинг теперь серьёзно сомневался, что он действительно просто воскреснет.                                                                                                            


                        Хотя все его одноклассники выглядели так же, как раньше, и у них были одинаковые имена, и все эти знаменитые имена и корпорации также могли совпасть с тем, что он знал, но это странное занятие появилось внезапно. Были ли остальные действительно идентичны с тем, что он помнит?                                                                                                            


                        Он хотел задать еще несколько вопросов, но учитель вошел в комнату. Все остальные вернулись на свои места и перестали болтать.                                                                                                            


                        Кроме того, все, что он хотел знать, было здравым смыслом для других, поэтому Клык Пин не хотел просить слишком много деталей.                                                                                                            


                        Если бы он это сделал, то эти ребята наверняка подумали бы, что у него амнезия.                                                                                                            


                        Он немного подумал и спросил Чена Фана, когда учительница отвернулась от них: "Есть ли... есть ли еще интернет-кафе рядом с нашей школой?".                                                                                                            


                        Чен Фан странно посмотрел на него, но все равно ответил: "Конечно, есть. Разве вы раньше не ходили в интернет-кафе "Голубое небо"?"                                                                                                            


                        "Фу!"                                                                                                            


                        Клык Пинг выдохнул и кивнул без слов. Казалось, что некоторые вещи остались прежними.                                                                                                            


                        Например, это интернет-кафе со старомодным названием все еще было там. Если это было так, то это означало, что некоторые вещи не изменились. Если он отправился туда в поисках информации после школы, он должен был иметь возможность получить ответы на интересующие его вопросы.                                                                                                            


                        Увидев облегченное выражение Фан Пинга, Чен Фан любезно напомнил ему: "Хотя мы не можем поступить в военные науки, мы тоже не должны сдаваться". Если мы получим хорошие оценки по общественным наукам, мы все равно сможем стать выдающимися". В будущем у нас может появиться шанс стать мастерами боевых искусств".                                                                                                            


                        "Гаокао близко, вы должны ходить туда реже..."                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул с улыбкой. Как и другой член Mediocre Duo, Чен Фан все еще проявлял заботу о своем напарнике, хотя он был довольно тихим - оба они были из похожих семейных кругов.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        Когда в конце концов зазвонил школьный колокол после того, как он просидел несколько периодов утром, Фан Пинг поспешил уйти.                                                                                                            


                        У него был живот, полный вопросов, на которые нужно было ответить.                                                                                                             


                        Увидев его действия, Чен Фан догнал его после минуты раздумий и спросил: "Ты идешь поесть или в интернет-кафе?".                                                                                                            


                        "Интернет-кафе".                                                                                                            


                        "Вы должны вернуться раньше. Первое занятие после обеда - у классного руководителя".                                                                                                            


                        Фанг Пинг ответил утвердительно. В это время его родители ещё работали, поэтому он всегда ел свой обед в близлежащих фаст-фудах вместо того, чтобы идти домой.                                                                                                             


                        Во время своего свободного времени во второй половине дня, вынужденный своим непрестанным желанием учиться, он сразу же бросился в интернет-кафе, чтобы разобраться в том, чего он не знал.                                                                                                             


                        Шагая быстро, Клык Пинг взглянул на его окружение курсивно.                                                                                                             


                        Все было так же, как это было в его воспоминаниях. Он не видел ничего необычного в средней школе Сан-Сити №1, его учителя и одноклассники не показывали ничего необычного, и он не видел, чтобы кто-то делал такие вещи, как масштабирование стен или ходьба по потолку.                                                                                                             


                        Если бы он действительно хотел сказать, что что-то изменилось, это были бы странные лозунги и баннеры, вывешенные повсюду в школе.                                                                                                            


                        "Приготовьтесь к Гаокао, Боевые науки, вот и я!"                                                                                                            


                        "Отдайте все мои силы и стремитесь к Боевым Наукам!"                                                                                                            


                        "Если вы хотите сдать вступительные экзамены по боевым наукам, приходите на дополнительные занятия по боевым искусствам "Зелёная птица - Зелёная птица", ваш лучший выбор!"                                                                                                            


                        "Одна таблетка Жизни, обеспечивающая Ваш допуск к Боевым Искусствам!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Если бы не вопиющая демонстрация этих своеобразных лозунгов в школе, у Клыка Пинга были бы веские основания полагать, что в школу проникли "медиумы" и жулики.                                                                                                            


                        В этот момент, судя по непринуждённому отношению всех к этим плакатам, Фан Пинг понял, что это не тот мир, к которому он привык в конце концов.                                                                                                             


                        Что касается того, насколько этот мир отличался от других, то он должен был во всём разобраться, прежде чем убедиться в этом.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        Десять минут спустя Фан Пинг прибыл в интернет-кафе Blue Sky недалеко от школы.                                                                                                            


                        Его стиль и слоган были ему знакомы.                                                                                                            


                        Кафе, которое раньше казалось ему грандиозным, теперь обветшало в его глазах. Четыре слова "Blue Sky Internet Cafe" было почти невозможно прочитать.                                                                                                            


                        Он вошел в кафе. Человек, стоявший за прилавком у входа, был все еще знакомой, но несколько незнакомой сотрудницей, молодой девушкой.                                                                                                             


                        Клык Пинг думал о своем прошлом, о времени, когда его гормоны свирепствовали. Работница, которая одевалась более зрело, чем обычные студенты, прокрадывалась в его сны и несколько раз совершала с ним невыразимые поступки.                                                                                                            


                        А теперь...                                                                                                            


                        Клык Пинг пришел к выводу, что его глаза определенно не функционировали хорошо в подростковом возрасте.                                                                                                             


                        Это было разумно. Если бы она была астрономически красива, стала бы она просто сотрудницей интернет-кафе?                                                                                                            


                        Он дал девушке беглый взгляд. У Клыка Пинга не было намерения преследовать девушек. Если бы он это сделал, то девушки такого калибра не подходили бы для мести.                                                                                                             


                        Когда он подумал о "Гроссмейстере Ма", его уверенность мгновенно ослабла.                                                                                                            


                        Мстители действительно были очень сильными и могущественными, но сначала их нужно было перевоплотить в нужное место!                                                                                                            


                        Размышляя над этими мыслями мысленно, Клык Пинг не стал умирать и сразу же перешел к сути дела. "Мне нужен компьютер. Сколько за час?"                                                                                                            


                        "3 бакса."                                                                                                            


                        Сотрудница ответила быстро и продолжила: "Ты член клуба? Если нет, то запишитесь на членство, пополните счет на 50 баксов и получите 10 бесплатно."                                                                                                            


                        Клык Пинг, с его высокомерным выражением, не потрудился ответить ей.                                                                                                             


                        Только раздавать 10 баксов бесплатно после пополнения счета на 50 баксов... это слишком скупо!                                                                                                            


                        Кроме того... Какой из твоих глаз решил, что я похож на того, у кого есть 50 баксов?                                                                                                            


                        Во время утренних занятий Клык Пинг выяснил, сколько у него сейчас: 28 баксов, не больше, не меньше.                                                                                                            


                        Эта сумма включала и его деньги на обед. Если бы он хотел пополнить счет на 50 баксов, то сначала он должен был бы себе это позволить.                                                                                                            


                        Не обращая внимания на повышение сотрудника поле, он вытащил 5 юаней счет из кармана и шлепнул его по столу высокомерно.                                                                                                            


                        Конечно, работник также проигнорировал такого бедного студента, как он. Она не беспокоилась с ним после того, как бросила ему временную членскую карточку.                                                                                                            


                        Клык Пин хотел кричать: "Не издевайтесь над молодыми людьми, потому что они бедные!", но тогда он считал низкий статус сотрудников интернет-кафе - это должно быть сохранено для более важных людей. Он не стал ссориться с сотрудником и вышел в угол со своей членской карточкой в руках.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        В угол в интернет-кафе.                                                                                                             


                        После того, как компьютер загорелся, Клык Пинга искал информацию, которую с нетерпением ждал.                                                                                                            


                        Зловещая синяя подсветка монитора заставила Клыка Пинга выглядеть довольно страшно.                                                                                                            


                        Если бы кто-то сидел рядом с Фангом Пингом, он бы почувствовал его аномальные наклонности.                                                                                                             


                        Иногда выражение его лица менялось. Иногда он выглядел взбешённым или угрожающе скрипел зубами.                                                                                                            


                        Иногда из его рта ускользали ругательства; никто не знал, проклинает ли он Вселенную или кого-то еще.                                                                                                            


                        Через час или около того компьютер автоматически отключился, потому что его компьютерное время вышло из строя.                                                                                                             


                        Клык Пинг не собирался снова пополнять счет, поэтому он вышел из интернет-кафе, несколько потерянный и в то же время решающий.                                                                                                             


                        В тот момент, когда он вышел из интернет-кафе, выражение Фанга Пинга стало стальным, и он скрипел зубами. "Я должен поступить в военные науки!"                                                                                                            


                        Как будто этого было недостаточно, чтобы доказать свою решимость, Фан Пин добавил: "Я должен сдать экзамены по боевым наукам!"
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Снаружи интернет-кафе.                                                                                                            


                        У Клыка Пинга было решительное выражение, и его глаза сияли со стальной решимостью.                                                                                                            


                        Он должен быть решительным!                                                                                                            


                        После поиска информации в течение часа или около того, Клык Пинг наконец-то разобрался в некоторых вещах.                                                                                                            


                        Например, вопрос о том, что такое мастер боевых искусств.                                                                                                            


                        Современные художники по боевым искусствам не так уж сильно отличались от тех, что были в романах и фильмах Вуксии, хотя бы на современном фоне. Художники по боевым искусствам были повседневным зрелищем в современном обществе.                                                                                                            


                        Если бы это было просто необычно высокое занятие, Клык Пинг не был бы вынужден им становиться, хотя его интересовала сверхчеловеческая сила.                                                                                                            


                        В нынешних же условиях боевое искусство было не только карьерой, но и указывало на силу и статус.                                                                                                             


                        Сильная воля всегда господствует над слабым - это неизменный трюизм.                                                                                                            


                        В его прошлом мире эта разница была не слишком заметна, не тогда, когда каждый был обычным человеком, которого можно было убить пулей.                                                                                                            


                        В этом мире, где повсюду были воинственные силы, неравенство было очевидным.                                                                                                            


                        Например, Фан Пин полностью понимал, что говорил Ян Цзянь в отношении ограничений простых граждан в политике и бизнесе сейчас.                                                                                                            


                        Они были главными составляющими этого общества. На самом деле не было никаких ограничений для карьеры, которую могли бы делать обычные граждане.                                                                                                            


                        Но... согласно закону, да, согласно письменному закону: если компания хотела расширить свой бизнес на соседние города, то ее зарегистрированный законный представитель должен был быть военачальником любого ранга.                                                                                                             


                        Если же оно хотело расширить свой бизнес на другие провинции, то законный представитель должен был быть не ниже 4-го ранга.                                                                                                            


                        По информации, которую Фан Пин получил из интернета, боевые искусства были разделены на девять рангов, при этом ранг-1 был самым низким, а ранг-9 - самым высоким.                                                                                                            


                        Боевые искусства ниже 4-го ранга были низкими, а боевые искусства 7-го ранга и выше были высококлассными, также называемыми гроссмейстерами.                                                                                                             


                        Если кто-то хотел основать межвидовую компанию, то первым требованием было, чтобы законным представителем был 4-й ранг или выше.                                                                                                             


                        Для международной корпорации это не регулировалось законом, но, как видел Fang Ping в интернете, все было бы бесполезно, если бы в компании не было власти над Rank-7 - неважно, насколько хорошим был чей-то продукт и сколько у него было клиентов, въезд в другие страны или районы ничем не отличался от немедленного поражения.                                                                                                            


                        А если бы у чьей-то корпорации был ранг-7 или выше власти, ему пришлось бы доказывать свою собственную храбрость.                                                                                                            


                        Одним из примеров был нынешний Брат Ма!                                                                                                            


                        Продукты "Пингвина" были почти аналогичны продуктам из его прошлого мира, фокусируясь в основном на мгновенном общении. QQ по-прежнему был основным средством онлайн-коммуникации в нации Сино.                                                                                                             


                        Однако он был ограничен только Нация Синонов!                                                                                                            


                        Пингвин не смог проникнуть в Азию, хотя Ма Хуатенг обладал властью мастера боевых искусств ранга-7, потому что Google, международная корпорация, также занималась маркетингом программного обеспечения для мгновенной коммуникации, а его представителем в Азии был силовой центр ранга-8.                                                                                                            


                        Если Ма Хуатенг не смог доказать свою силу, силу, достаточную, чтобы соперничать за ресурсы с Google, то ему не нужно думать о расширении своего кругозора.                                                                                                            


                        Рынок, на который он хотел расшириться, был за границей, поэтому люди, которых он делегировал для этой цели, могут исчезнуть без следа.                                                                                                             


                        Только после того, как он доказал свою силу для общественности и его конкурентов, он сможет постепенно расширяться. По этой же причине Ма Хуатенг решил бросить вызов Тиму сразу же после того, как он добился прорыва в восьмой ранг.                                                                                                            


                        Результаты этого вызова не имели большого значения. Главным выводом было то, что он проявил себя как чрезвычайно сильная сила, сила, которая соответствовала его рангу, и поэтому он должен был иметь возможность получить свою долю ресурсов.                                                                                                            


                        Это были правила бизнес-сферы, и они были более или менее одинаковы в других.                                                                                                             


                        Например, в политической сфере все было немного по-другому. Губернатор был самым влиятельным человеком в провинции, и они должны были быть хотя бы на 4-м месте.                                                                                                             


                        В настоящее время нет губернатора с рангом ниже 5-го. В некоторых могущественных провинциях они были даже гроссмейстерами ранга 7.                                                                                                            


                        Действующий губернатор провинции Наньцзян был на 6-ом ранге, не самый слабый среди всех провинций, но и не особо сильный. Это также вызвало его неспособность бороться за дополнительные ресурсы от имени Наньцзяна.                                                                                                            


                        Заявленные ресурсы стали решающим фактором, способствовавшим вложению правительством средств в выращивание боевых искусств.                                                                                                            


                        Именно поэтому Ян Цзянь был так взволнован, когда передал сплетню о том, что губернатор Наньцзяна вскоре добьется прорыва.                                                                                                            


                        Губернатор на уровне гроссмейстера мог бы бороться за дополнительные ресурсы от имени Наньцзяна.                                                                                                            


                        Это не было исключением в мире развлечений или в других профессиональных сферах.                                                                                                            


                        Мужчины и женщины-художники с большой славой, помимо таланта и хорошей внешности, должны были бы обладать выдающимися навыками в боевых искусствах.                                                                                                            


                        Если бы у них не было этого мастерства, они не смогли бы защитить свое богатство, сколько бы они ни зарабатывали.                                                                                                             


                        Это было бы исключением, если бы за ними стояли сильные старейшины.                                                                                                            


                        Потомки богатых людей и офицеров теперь тоже считались 1-ыми в Wuerdai, потому что те, кто обладал богатством и властью, были всемогущими воинами.                                                                                                            


                        Чрезвычайно малая часть простых граждан также могла занимать высокие посты, но эти люди, без исключения, были сильными мастерами боевых искусств, прикрывающими их спину. Они должны были выставлять свою собственную ценность - оцениваемую с гораздо более строгими стандартами по сравнению с мастерами боевых искусств - тоже.                                                                                                            


                        Если человек не мог стать художником по боям, ему суждено было проститься с элитной карьерой и властью.                                                                                                             


                        Это поразительное несоответствие и послужило причиной того, что в современную эпоху каждый обычный гражданин хотел стать художником по боям.                                                                                                            


                        Мастер боевых искусств, каким бы слабым он ни был, мог бы заработать миллионы, даже если бы он не делал ничего, кроме принятия на себя номинальной ответственности за компанию.                                                                                                            


                        В действительности, те, кто мог преуспеть в том, чтобы стать военачальником, все были элитами в обществе. Эти люди редко работали на других, за исключением случая, когда они согнулись под теми, кто выше по рангу, предпочитая найти свой собственный бизнес.                                                                                                             


                        По сравнению с обычными гражданами, их преимущество было очевидным.                                                                                                            


                        "Если я не стану мастером боевых искусств, я никогда не смогу превзойти других, сколько бы блестящих идей у меня ни было".                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал про себя. Это была чертова правда.                                                                                                            


                        Кроме всего фиаско боевых художников, все остальное было более или менее так же, как раньше.                                                                                                            


                        То есть, если Фан Пин хотел основать компанию прямо сейчас, то его продукция и идеи были неплохими.                                                                                                            


                        Дело было в том, что сам Фан Пин не имел возможности защитить себя от вреда. Если бы он хотел заработать небольшую сумму, это не было бы большой проблемой. Не было бы, если бы он хотел сделать её большой.                                                                                                            


                        Если бы он пересек черту, наиболее вероятным исходом был бы захват его бизнеса. Поскольку правовая система в Сино все еще рассматривалась тщательно, а правительство все еще поддерживало порядок в стране, это не привело бы к тому, что другие люди лишили бы его жизни, но существовала огромная вероятность того, что его бизнес был бы отнят.                                                                                                            


                        Например, Wechat до сих пор не существовал.                                                                                                            


                        Было бы только два результата, если бы его как-то создал Фан Пинг. Первый, в конце концов, он стал бы чьим-то другим.                                                                                                            


                        Во-вторых, его бы популяризировали в городе и относились бы к нему как к второстепенному развлечению. Если бы он разветвился из города, к сожалению, он бы не заработал ни одной вещи, независимо от того, сколько бы он ни зарабатывал. Что касается того, кому бы он принадлежал за пределами своего города, то это зависело от результатов борьбы между соперниками.                                                                                                            


                        Обычные граждане могли только пойти работать по-настоящему или найти небольшую компанию или фабрику в пределах города.                                                                                                            


                        Хотя компания была ограничена только городом, это не означало определенной безопасности.                                                                                                            


                        Такая жизнь, где все стояли на палаточных крючках, имела больше пределов, чем у людей из его прошлой жизни.                                                                                                             


                        Если Клык Пинг не хотел быть никем, то его становление как боевого художника было дано.                                                                                                            


                        Он хотел быть кем-то, но сначала он должен был убедиться, что ему не нужно беспокоиться о пропитании и безопасности.                                                                                                            


                        К счастью, простые граждане все еще были большинством в этом мире. Общество на самом деле не отбросило их в сторону и не разрушило их надежды на продвижение вверх.                                                                                                            


                        Гаокао дал бесчисленному количеству простых граждан надежду на большой прорыв.                                                                                                            


                        В настоящее время некоторые элитные школы основали факультеты боевых искусств, чтобы культивировать мастеров боевых искусств, так что у простых граждан все еще оставалась надежда.                                                                                                             


                        Существовали также дневные школы боевых наук, которые были открыты для поступления в период Гаокао.                                                                                                            


                        Как гласит пословица, общественные науки игнорировались в пользу боевых наук.                                                                                                            


                        Мастера боевых искусств обладали высоким уровнем мастерства, а средства, затраченные на их выращивание, с огромным запасом превосходили те, которые тратились на простых граждан. Культивирование мастеров боевых искусств означало потратить много денег.                                                                                                            


                        В этих условиях те, кто обучался боевым искусствам и культивировался за счет национальных ресурсов, должны быть экстраординарными.                                                                                                            


                        Поэтому поступить в боевые искусства сейчас было труднее, чем поступить в элитные университеты из своей прошлой жизни.                                                                                                             


                        В 2007 году в Гаокао в общей сложности было 9 миллионов кандидатов, но те, кто был принят в боевые искусства в университетах по всей стране, прибавили сумму менее двадцати тысяч.                                                                                                             


                        В его прошлой жизни такие школы, как Университет Цинхуа и Пекинский университет, принимали только несколько тысяч студентов каждый год, но было много элитных школ. В том числе и те, которые были зачислены в "Проект 985 университетов", он насчитывал в общей сложности не менее ста тысяч приёмных мест.                                                                                                            


                        В этом мире существовало более ста университетов и школ полного дня, которые имели факультеты боевых наук. Сто университетов и только двадцать тысяч первокурсников; после разделения это число казалось слишком маленьким.                                                                                                            


                        Коэффициент приема в 1/500 не казался слишком низким, но это было только в крупных мегаполисах. В маленьких городах его пришлось бы умножить в десять раз.                                                                                                            


                        Именно поэтому Чен Фан и другие были опустошены.                                                                                                            


                        За исключением этого, было также много препятствий, которые необходимо было преодолеть, даже если речь шла о поступлении на военную службу.                                                                                                            


                        Десять тысяч баксов, о которых Чен Фан заявил ранее, были только самыми низкими.                                                                                                            


                        Если отложить в сторону другие критерии, то одной этой платы за подачу заявления было достаточно, чтобы у Клыка Пинга разболелась голова.                                                                                                            


                        И у него тоже был срок - подача заявки на экзамены по боевым наукам начнется через неделю.                                                                                                            


                        По истечении этого срока он не смог бы записаться, даже если бы у него были деньги.                                                                                                            


                        "Заявочный сбор в десять тысяч баксов..."                                                                                                            


                        Пинг Клыка был определен изначально, но после этой мысли он немного сдулся. Только по начальному критерию огонь в его сердце потушили наполовину.                                                                                                             


                        И это было до того, как упомянуть серию препятствий, лежащих после этого.                                                                                                            


                        "У меня голова болит!                                                                                                            


                        Клык Пинг вздохнул постоянно. Наверное, не так уж много мстителей реинкарнации в современном обществе, которое переживало это тяжелое время.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        После того, как Фан Пин пообедал и вернулся в школу, у него в кармане осталось всего 15 баксов.                                                                                                            


                        Дневные занятия еще не начались. Некоторые из его одноклассников делали практические тесты в рамках подготовки к Gaokao, в то время как некоторые из других разговаривали, в основном о битве между двумя гроссмейстерами, что Чжан Хао упомянул в то утро.                                                                                                            


                        Чэнь Фан, который делал пробные тесты, поспешил опустить ручку, когда увидел, что Фан Пинг вернулся. Он спросил: "Ты ходил играть в компьютерные игры?"                                                                                                            


                        Фан Пинг закатил глаза и замер: "Как у меня могло остаться настроение играть в игры в это время? Думаешь, я тупой? Я пошёл искать информацию о Гаокао."                                                                                                            


                        Говоря это, Клык Пинг потер ладони и с улыбкой спросил: "Маленький Фанфан, у тебя остались деньги?"                                                                                                            


                        Лоб Чена Фэна слегка помялся, и после паузы он сказал: "У меня еще осталось 10 баксов..."                                                                                                            


                        "Кашляй, не шути со мной. Если у тебя есть деньги, одолжи мне восемь или десять тысяч, и я верну тебе в сто раз больше, если когда-нибудь разбогатею!"                                                                                                            


                        "Хаха!"                                                                                                            


                        Чен Фан улыбнулся без радости, подтолкнул свои очки и возобновил отвечать на тренировочный тест. Клык Пинга сошёл с ума от бедности!                                                                                                            


                        Клык Пинг вздохнул - его путь был не тот, по которому нужно было идти.                                                                                                            


                        Все они были студентами. Не говоря уже об обычном семейном окружении Чэнь Фэна, который среди своих сверстников с приличными условиями был бы настолько глуп, что одолжил бы ему десять тысяч баксов?                                                                                                            


                        Он мог попросить денег только у родителей?                                                                                                            


                        Его семья не была богата, и десять тысяч баксов - это не маленькая сумма. По его собственным меркам, он почти не надеялся поступить на военную службу. Если он действительно попросит родителей, согласятся ли они?                                                                                                            


                        Была суббота, так что в школе были только три старшеклассника. Говорили, что заявочный период будет на следующей неделе, но до понедельника оставалось только два дня.                                                                                                            


                        Это был первый шаг его заявления на сдачу экзаменов по боевым наукам. Если бы он хотел продолжать сдавать экзамены, ему пришлось бы продолжать тратить деньги.                                                                                                             


                        В этом обществе все электростанции культивировались за счет ресурсов и богатства.                                                                                                            


                        Если нет, то зачем всем этим боевым силам заниматься бизнесом и стремиться к его расширению?                                                                                                            


                        Большинство из тех, кто этого не делал, присоединялись бы к правительственным структурам.                                                                                                             


                        Все эти власти в романах и телепередачах были беззаботными. Они могли продвигаться по служебной лестнице только мыслями и не нуждались ни в еде, ни в напитках. Клык Пинг раньше ничего об этом не думал.                                                                                                            


                        Теперь он знал, что все это - чушь собачья!                                                                                                            


                        В тот день он ненадолго просмотрел интернет и увидел какие-то сплетни. Ресурсы, необходимые для культивирования боевого искусства ранга-1, самого слабого из всех рангов, имели общую сумму в один миллион баксов, если бы они были конвертированы в деньги.                                                                                                            


                        Это было только для мастеров боевых искусств ранга-1, самых слабых и наименее выдающихся в глазах Клыка Пинга.                                                                                                             


                        Миллион был потрачен именно так.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Чем выше звание боевого художника, тем больше ресурсов ему придется потратить. Все они потратили астрономические суммы. Без поддержки их бизнеса, они не могли бы продвинуться дальше!                                                                                                            


                        Если бы студенты из обычных семей не были приняты в боевые искусства, сколько из них могли бы самостоятельно учиться за пределами университетов и стать мастерами боевых искусств в таких условиях?                                                                                                            


                        Всех привлекли в университеты боевых искусств, как мотыльки под пламя, в основном потому, что их факультеты боевых искусств обеспечили бы более половины необходимых ресурсов. Рассматривайте это как финансирование, предоставляемое школами.                                                                                                             


                        Даже если этого будет недостаточно, банки откроют свои двери для тех, кто будет принят, так что получение кредитов не будет проблемой.                                                                                                            


                        Или же они могли бы подписывать контракты с крупными корпорациями. Студенты, изучающие боевые науки, пользуются большой популярностью, и эти корпорации также рады инвестировать в кандидатов на ранней стадии.                                                                                                            


                        Все, что для этого требовалось, - это допуск к занятиям боевыми искусствами.                                                                                                            


                        Желание стать боевым искусствоведом без траты денег было невозможно.                                                                                                            


                        Клык Пинг снова вздохнул. Он не знал, сколько раз он сегодня вздохнул. Почему его жизнь после реинкарнации была такой трудной?                                                                                                                                                                                                                                    Игра слов на общем языке, Fuerdai (富二代 Fù'İrdài) https://en.wikipedia.org/wiki/Fuerdai , что изначально означает "Второе богатое поколение", в разговорной форме используется для описания потомков ультрабогатого Китая. За исключением того, что вместо Fuerdai, это Wuerdai (武二代 Wǔ и др. dai), что буквально означает "Боевые искусства второго поколения".



Лучший в мире мастер боевых искусств 4 Все не могло бы продолжаться, если бы он был беден. 


На дневном занятии классного руководителя он снова упомянул о заявке на сдачу экзаменов по боевым наукам.                                                                                                            


                        Ситуация со старшей школой №1 в Солнечном городе была не так уж и плоха. В последние несколько лет каждый год в школу поступали студенты, изучающие боевые науки. В прошлом году произошел всплеск их количества - было принято пять студентов.                                                                                                            


                        Старшая тройка (4) была обычным классом, но двое из пяти студентов, которые были приняты в прошлом году, были из обычных классов.                                                                                                             


                        Это заставило руководителей школ, которые раньше не возлагали больших надежд на обычные занятия, обратить дополнительное внимание на заявку на сдачу экзаменов по боевым наукам.                                                                                                             


                        Неважно, был ли у них шанс или нет, они подтолкнули их к тому, чтобы подать заявление в первую очередь в любом случае. Если бы они не подали заявление в первую очередь, у них не было бы ни единого шанса.                                                                                                            


                        Дорогой регистрационный взнос был первым вызовом, блокируя девяносто девять процентов надежд.                                                                                                             


                        Десять тысяч баксов только за заявку. Если только они не были уверены в себе, они не были готовы раскошелиться, только чтобы нагадить в воде. Те, у кого были лучшие условия, конечно же, не считались.                                                                                                            


                        Поэтому лишь немногие ответили, когда классный руководитель упомянул об этом. Лишь несколько малонадежных учеников отреагировали на его напоминание.                                                                                                            


                        После того, как он закончил говорить о заявлении, классный руководитель напомнил: "Те, кто хочет подать заявление на экзамен по боевым наукам, школа организует предэкзаменационную сессию по ответам в следующую среду днем".                                                                                                             


                        "На этот раз школа заплатила огромную сумму, чтобы пригласить Ван Цзиняна из Наньцзянского Университета Боевых Искусств вернуться и выступить с речью перед всеми, поэтому все мы должны ценить эту возможность.                                                                                                             


                        "Студенты, которые подают заявления на экзамены по боевым искусствам, школа уведомит вас, когда придет время". Не забывайте одеваться аккуратно..."                                                                                                            


                        Классный руководитель на некоторое время напомнил им об этих баллах. Суть в том, чтобы проявить уважительное отношение.                                                                                                             


                        Этот Ван Цзинян из НМАУ был всего лишь студентом 1-го курса университета, который закончил школу Sun City First High и поступил в НМАУ.                                                                                                            


                        Однако, только этого было достаточно для того, чтобы преподаватели школы относились к этому серьезно.                                                                                                            


                        В тот момент Фан Пин еще раз осознал разницу между обычными гражданами и артистами боевых искусств.                                                                                                             


                        Чен Фан рядом с ним сосредоточил свое внимание на чем-то другом. Он тихо пробормотал: "Школа действительно много потратила. Им пришлось бы заплатить от пятидесяти до шестидесяти тысяч, по крайней мере, за его внешность..."                                                                                                            


                        Лоб Клыка Пинга подергался. Он спросил: "Они все еще просят оплаты, хотя они просто возвращаются, чтобы поделиться своим опытом со своими юниорами?".                                                                                                            


                        Чен Фан сказал со смехом. "Конечно, ты думаешь, что легко пригласить артиста боевых искусств?                                                                                                             


                        "Студенты, изучающие боевые искусства, гораздо более заняты, чем студенты, изучающие общественные науки". У нас все еще есть зимние и летние каникулы, но они все равно должны зарабатывать деньги во время каникул, и они тоже должны культивировать".                                                                                                            


                        "Если вы не заплатите, кто посоветует другим людям бесплатно?                                                                                                            


                        "Если старший Ван не хочет денег, школа всё равно ему заплатит.                                                                                                            


                        "В конце концов, льготы будут исчерпаны. Если школа каждый год будет просить своих выпускников выступать с бесплатными речами, это будет нормально на какое-то время или два. Если они попросят больше, благосклонность, которую эти выпускники должны школе, будет изношена.                                                                                                             


                        "Если они заплатят ему гонорар, это будет засчитано как вежливость". Когда эти выпускники станут знаменитыми, те, кто более сентиментальны, будут думать о школе в будущем".                                                                                                            


                        После того, что объяснил Чен Фан, Фан Пинг наконец-то всё понял.                                                                                                            


                        Затем он странно посмотрел на Чэнь Фэна и сказал: "Я не ожидал, что вы оцените это так методично".                                                                                                            


                        Чен Фан был только старшеклассником. Фан Пинг пренебрег некоторыми вопросами из-за разницы между мирами, но этот парень понимал их довольно четко.                                                                                                            


                        "Это ничего не значит..."                                                                                                            


                        Чен Фан сказал с самоустраняющейся улыбкой, покачал головой и не говорил больше.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг тоже перестал говорить, обдумывая все, что у него в голове. Боевики действительно зарабатывали гораздо больше денег, чем обычные граждане.                                                                                                            


                        Студент 1-го курса, возвращающийся на автоответчик, который продлился бы не более двух-трех часов, уже мог заработать от пятидесяти до шестидесяти тысяч.                                                                                                            


                        И хотя это нельзя было назвать повседневной работой, эта сумма была больше, чем заработали его родители, проработав целый год в сапогах.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        По окончании периода классной учительницы Фан Пин пережил ещё несколько периодов, прежде чем наконец-то прозвенел школьный звонок.                                                                                                             


                        Это была суббота, поэтому в школе не было организовано ночное самообучение.                                                                                                            


                        По мере приближения Гаокао некоторые ученики, готовившиеся к экзаменам по боевым наукам, не посещали ночные занятия по самообучению. Они тоже могли приходить и уходить, как им заблагорассудится. Школа уделяла больше внимания учащимся, изучающим боевые искусства, чем учащимся, изучающим общественные науки, несмотря на то, что очень немногие из них смогли сдать экзамены.                                                                                                             


                        Он вышел из школы вместе с Ченом Фэном и несколькими другими одноклассниками, с которыми он был знаком. Все расступились перед школьными воротами.                                                                                                            


                        Фанг Пинг пошел домой по знакомому пути в своих воспоминаниях.                                                                                                            


                        Пока он шел, Фан Пинг начал переосмысливать. Несмотря на то, что в его воспоминаниях было много сходства с тем, что было в его воспоминаниях, также было много противоречий.                                                                                                            


                        Будет ли его дом в этой жизни в одном и том же месте?                                                                                                            


                        Если бы его дом всё ещё существовал, были бы его родители другими людьми?                                                                                                            


                        Как взрослый человек в возрасте тридцати лет, он не смог бы легко назвать их папой и мамой, если бы они не были теми же самыми людьми, которых он знал раньше.                                                                                                             


                        "Это не должно было измениться, не так ли?" Клык Пинг успокоил себя не настолько уверенно.                                                                                                            


                        Его одноклассники и учителя были одинаковы, так что не было никакой возможности, что его родители будут меняться.                                                                                                            


                        Было бы лучше, если бы они были те же люди, конечно, но было бы хорошо, если бы его семья изменилась, в то время как люди остались прежними. Например, было бы лучше, если бы Фан Пинг добрался до дома, чтобы узнать, что его семья - самая богатая в Солнечном городе!                                                                                                            


                        Или если бы его родители были элитными артистами боевых искусств... Это было бы еще лучше!                                                                                                            


                        Конечно, всё это была всего лишь мысль.                                                                                                            


                        Чувствуя неприятное отношение мира к нему, Фан Пин не надеялся, что всё будет так, как он захочет.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Спустя 20 минут или около того, Фан Пин добрался до места, где находился его дом.                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                             


                        Название звучало неплохо, но на самом деле это был один из немногих оставшихся жилых районов в Солнечном городе, история которого насчитывает более тридцати лет.                                                                                                            


                        Когда он увидел этот знакомый старый район с обветшалыми старинными зданиями, Фан Пин отказался от своего желания, чтобы его семья была полностью обеспечена.                                                                                                            


                        В своих воспоминаниях Фан Пин много лет что-то возмущался.                                                                                                             


                        Ему так и не удалось превратиться во второстепенное поколение 1 !                                                                                                            


                        Слухи о том, что сады Лейквью вскоре будут снесены, начали циркулировать после наступления 21-го века. Подобные слухи ходили почти каждый год, но в 2018 году Лейквью Гарденс все еще прочно стоял на ногах.                                                                                                            


                        Он не боялся возвращаться домой. За несколько дней до реинкарнации Фанг Пинг вернулся в Лейквью Гарденз, чтобы навестить родителей.                                                                                                            


                        Теперь его родители были моложе, и это было что-то хорошее, так что ему не нужно было иметь слишком сложные мысли.                                                                                                             


                        Блок 6, квартира 101.                                                                                                             


                        За дверью Фан Пин не постучал, а вытащил из кармана набор ключей и открыл дверь.                                                                                                            


                        После этого перед его глазами появилась небольшая гостиная.                                                                                                            


                        Как жилой квартал в возрасте старше 30 лет, комнаты были небольшие - большинство старых домов того времени были меньше по размеру.                                                                                                             


                        Несмотря на то, что в доме Фанга Пинга было две спальни и холл, его площадь была небольшой, около 60 квадратных метров.                                                                                                            


                        В сочетании с разными предметами, которые они приобрели за долгое время своего проживания здесь, гостиная, которая изначально была не такой большой, казалась еще более тесной.                                                                                                             


                        Несмотря на то, что она была тесновата, она не была слишком грязной, так как маленькая гостиная была аккуратно убрана матерью Клыка Пинга.                                                                                                 Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Как единица в старинном блоке, у него было много недостатков. Насекомые и рептилии легко заманивались, устройство легко увлажнялось, и в нем было много пыли. Звук шагов всегда можно было услышать, когда другие жильцы подходили к своим жильцам.                                                                                                             


                        У этого устройства было много недостатков, и единственным его преимуществом было то, что они могли забраться на крошечный двор.                                                                                                            


                        В старом жилом районе, таком как Лейквью Гарденс, управление уже было закрыто. Другие смежные подразделения не уделяли бы слишком много внимания и этому району, поэтому двор, который они создали, не был бы снесен за нарушение правил.                                                                                                            


                        У семьи Фанг тоже был двор. Перед гостиной была дверь, которая могла соединяться с задним двором.                                                                                                            


                        Их кухня и туалет были построены на заднем дворе, в то время как оригинальные комнаты были преобразованы в маленькую комнату, в которой жил Фан Пинг.                                                                                                            


                        При нормальных обстоятельствах не было необходимости менять дом с двумя комнатами, но у Фан Пина в средней школе все еще была младшая сестра. Четверо из них не могли втиснуться в этот маленький домик без заднего двора.                                                                                                            


                        Как раз в тот момент, когда он думал о ней, появилась она.                                                                                                             


                        Фан Пинг присел на корточки, чтобы поменять туфли. Пока он думал о доме, голос его младшей сестры Фан Юань звучал с правой стороны гостиной.                                                                                                            


                        "Фан Пинг, у тебя все еще хватает наглости вернуться!"                                                                                                            


                        Голос Фан Юаня был несколько резким, но ей было всего тринадцать лет, поэтому он не мог сравниться с голосом старухи, как бы он ни был острым.                                                                                                             


                        Очень быстро, вместе с острыми криками, пронизанными яростью, из маленькой комнаты вырвался силуэт.                                                                                                            


                        Фан Юань был невысокого роста, и на ее лице все еще оставался детский жир, из-за чего ее маленькое лицо выглядело округлым. Она не была страшной, даже когда смотрела на него; вместо этого она выглядела более очаровательной.                                                                                                            


                        Когда он увидел Фан Юаня, руки Фан Пинга чесались. Он не спрашивал о причине ярости Фан Юаня и не говорил ничего другого.                                                                                                            


                        Он встал, не сказав ни слова, ущипнул пухлые щеки молодой девушки и вытащил их наружу, немного потрудившись и с знакомой легкостью.                                                                                                            


                        Под гневным взглядом Фан Юаня, направленным на него, Фан Пин с довольным лицом сказал: "Я уже давно не щипал тебя". Наконец-то у меня появился шанс это сделать!"                                                                                                            


                        Через несколько лет круглолицая девушка внезапно превратилась в V-образную мордашку, когда пух на ее лице исчез, и кто знает, где она находится.                                                                                                            


                        Об этом всегда сожалел Клык Пинг!                                                                                                            


                        Только круглолицый пухленький пухленький мог чувствовать себя хорошо, когда ущипнул его. Как же это было раздражающе, когда оно внезапно стало V-образным!                                                                                                            


                        Фан Пинг был доволен, в то время как Фан Юань варился от ярости. Она прихлопнула злые руки Фан Пинга и гневно сказала: "Мама, Фан Пинг снова щиплет меня за лицо!".                                                                                                            


                        Снаружи во дворе мама Фан Пинга, Ли Юин, была занята на кухне. Она не обернулась, а с улыбкой сказала: "Не валяй дурака. Мы поедим, когда вернется твой отец. Я приготовила вкусную еду для вас всех".                                                                                                            


                        "Мама!"                                                                                                            


                        Фан Юань закричал несчастливо. Видя, что ее мать не поддерживает ее, она смотрела на Фан Пинга, раздраженная.                                                                                                            


                        Потом она вспомнила, что хотела сказать, и яростно закричала: "Фан Пин, верни мне мои деньги".                                                                                                            


                        "Что?"                                                                                                            


                        "Ты все еще ведешь себя так, как будто не знаешь! Мама дала нам 50 баксов, и мы договорились разделить их пополам. Почему на моем столе только 5 баксов? А где остальное?"                                                                                                            


                        Взгляд Клыка Пинга заблудился. Было что-то вроде этого?                                                                                                            


                        Если это было так, то означало ли это, что 28 баксов в его кармане все ее, кроме денег, которые он потратил на обед?                                                                                                            


                        Тем не менее, Клык Пинг был очень беден, с 15 баксами в кармане. Как человек, он не мог иметь пустой карман без единого пенни осталось.                                                                                                             


                        Не имея намерения вернуть деньги к ней, Клык Пин покачал головой мгновенно. "Я не знаю. Может быть, ты потратил все это сам. Тебе стоит поискать их снова."                                                                                                            


                        "Клык Пинг!"                                                                                                            


                        "Зови меня Старший Брат."                                                                                                            


                        "Старший брат, твоя задница, ты умеешь издеваться только над маленькими девочками. Мам, почему ты его не ругаешь?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Братья и сестры какое-то время спорили. Маленькая девочка, побежденная мгновениями позже, выглядела мрачной.                                                                                                            


                        Клык Пинг думал, что все это было смешно, но он также чувствовал тоску. То, как он тогда жил, было просто жалко.                                                                                                            


                        Он так издевался над молодой девушкой только за такую небольшую сумму денег.                                                                                                            


                        Под скептическим взглядом Фан Юаня, Фан Пин обещал ей бесчисленные льготы, и молодая девушка наконец забыла, что ее брат только что обманул ее на двадцать баксов.                                                                                                             


                        Если бы не его нежелание, Фан Пин думал, что он сможет обмануть оставшиеся пять баксов от девушки.                                                                                                            


                        После того, как он закончил с Фан Юань, Фан Пин вошел на кухню, чтобы поприветствовать свою мать.                                                                                                            


                        Когда он вышел из кухни, его разум был наполнен мыслью: "Пенни может вывести героя из строя!".                                                                                                            


                        Он обменялся несколькими приветствиями с матерью, и это заставило Фан Пина вспомнить, что его мать работала всего полдня в его старшем трихлетнем возрасте, ухаживая за ним и его сестрой.                                                                                                            


                        Её работа тоже не была особенно технической, и Солнечный Город был небогат. Его мать работала полдня, так что ее месячная зарплата составляла всего восемьсот баксов!                                                                                                            


                        Что означало всего десять тысяч баксов в год.                                                                                                            


                        Он хотел упомянуть о своем намерении зарегистрироваться на экзамены по боевым наукам, но он не мог получить слова, когда он думал об этом.                                                                                                            


                        Клык Пинг разминал его лицо и бормотал: "Это правда, что не было ни одного случая, когда мне не хватало бы денег..."                                                                                                                                                                                                                                    Ссылается на 拆二代, которые были кучкой людей, унаследовавших от родителей дома второго поколения, и когда эти дома должны были быть снесены, чтобы освободить место для новой застройки, они получали от застройщиков неплохую компенсацию и, по сути, становились маленькими "Fuerdai" сами по себе.



Лучший в мире мастер боевых искусств 5 Хехе! 


Как бы тяжело это ни было, он должен был спросить, для его будущего ли это.                                                                                                            


                        В конце концов, он должен был зарегистрироваться к следующему понедельнику. Клык Пинг не был богом, остался только день, где еще он должен был получить десять тысяч баксов?                                                                                                            


                        Он ждал, пока его отец Фан Миннон вернулся домой, измученный. Когда семья ужинала за столом, Фан Пин открыл рот и спросил.                                                                                                            


                        "Папа, регистрация на экзамены по боевым наукам в следующий понедельник. Я хочу сдать экзамены, а регистрационный взнос составляет... десять тысяч баксов".                                                                                                            


                        После того, как Фан Пинг заговорил, весь дом замолчал.                                                                                                            


                        Фан Мингону было чуть больше сорока, он выглядел не совсем старым, но немного бледным.                                                                                                             


                        Фанг Мингонг работал на гончарной фабрике на окраине Солнечного города. Его работа не была технической, он был обычным рабочим.                                                                                                            


                        В Сун Сити, где среднемесячная зарплата рабочих составляла всего две тысячи долларов, Фан Мингонг зарабатывал три тысячи долларов в месяц.                                                                                                            


                        Не то чтобы его босс особенно заботился о нем, или чтобы его работа была выдающейся,                                                                                                            


                        Ему платили более высокую зарплату, потому что гончарные рабочие рисковали получить пневмокониоз после длительного периода работы. Как будто он обменивал свое здоровье на деньги.                                                                                                            


                        Фан Мингонг должен был это сделать.                                                                                                            


                        У него дома было двое детей. Один из них учился в средней школе, а другой - в средней. Их одежда, еда, жилье и транспорт. Кому из них не нужны были деньги?                                                                                                            


                        Ему также приходилось откладывать деньги на оплату обучения в университете Фан Пина и рассматривать расходы после окончания учебы как брак или покупку недвижимости. В семье всегда не хватало денег.                                                                                                            


                        Паре понадобилось бы полгода, чтобы сэкономить десять тысяч баксов, не считая ежедневных расходов.                                                                                                            


                        Их общество было тем, в котором правят боевые искусства.                                                                                                            


                        Хотя Фан Мингонг был обычным гражданином, он знал, что экзамены по боевым искусствам были тяжелыми. Принудить их было так же трудно, как подняться на небеса.                                                                                                            


                        В большом Городе Солнца были десятки тысяч студентов, сдававших Гаокао, но тех, кто был принят в боевые искусства, можно было сосчитать десятью пальцами.                                                                                                             


                        Школа Fang Ping, в которой учился Фанг Пинг, была лучшей старшей школой города Солнца №1.                                                                                                            


                        Тем не менее, только пять учеников из школы были приняты в боевые науки из примерно тысячи и пятисот старших трех учеников из двадцати или около того нормальных классов.                                                                                                            


                        В 2007 году в общей сложности два ученика из этих двадцати обычных классов были приняты на обучение боевым искусствам.                                                                                                             


                        Как родитель, который посетил несколько родительских собраний, Фан Мингонг не был незнаком с этой статистикой. Они были намеренно распространены учителями, поскольку это были не недостатки, а достижения, которые заслуживали того, чтобы быть предметом гордости учителей.                                                                                                            


                        Стоило ли тратить десять тысяч баксов за мимолетный шанс?                                                                                                            


                        Фан Миннон с трудом мог говорить, в то время как Ли Юйин не могла произнести те слова, которые были у нее в голове.                                                                                                             


                        Фан Юань опустил голову, не сказав ни слова. По сравнению с Фан Пин, которая совсем недавно была проинформирована об этих "общих знаниях", она, ученица средней школы, была более знакома с этой темой.                                                                                                            


                        Фан Мингонг поднял свой маленький бокал, некоторое время посмотрел на сына и кивнул. "Попроси маму передать тебе банкоматную карточку позже, а завтра сам снимай десять тысяч баксов".                                                                                                            


                        "Папа..." Клык Пинг скрипел зубами, думая о словах, чтобы успокоить отца.                                                                                                             


                        Он не ожидал, что Фан Мингонг прервет его и скажет: "Неважно, каковы ваши результаты, важно, чтобы у вас были намерения". Ничего страшного, если ты не сдашь экзамены, потому что, по крайней мере, наберёшься опыта. Когда Юанюань поступит в среднюю школу, ты все равно сможешь дать ей наставления. Мы не богаты, но это то, что повлияет на всю твою жизнь!"                                                                                                            


                        Он не питал надежд на своего сына. Нечто столь важное, как регистрация на экзамен по боевым наукам, стало бы решающим фактором трансформации его судьбы. Если бы Фан Пин никогда не поднимал эту тему, то и Фан Мингонг тоже не поднял бы её.                                                                                                            


                        Тем не менее, его сын поднял эту тему, плюс худшее, что он мог сделать, это работать сверхурочно в течение следующих пары месяцев; потеря десяти тысяч долларов была недостаточной, чтобы развалить семью Фан.                                                                                                             


                        Фан Пин больше не говорил после слов отца.                                                                                                            


                        Экстравагантные хвастовства и решительные слова, несмотря ни на что, были бессмысленны в этой ситуации.                                                                                                            


                        Фан Пин не был уверен в том, что сможет пройти и тесты.                                                                                                            


                        Он реинкарнировался, да, но он пришел не из мира культивирования. Он не знал, какие предметы он будет принимать, но он знал, что область боевых наук будет связана с телом и его возможностями.                                                                                                            


                        И, как узнал Фан Пин, было гораздо больше критериев, чем это.                                                                                                            


                        Если он не преуспел в прохождении испытаний, то были низкие шансы на то, что он заработает огромные суммы денег, но не если он поставит свои цели на меньшие прибыли. Существовал еще шанс, что он станет художником по боевым искусствам.                                                                                                            


                        Хотя Клык Пин не может продвинуться до самой высокой вершины в будущем, ему не нужно будет обманывать свою сестру за двадцать баксов, по крайней мере.                                                                                                            


                        Клык Пин был освобожден, как он разобрался с самой большой проблемой блокировки его пути.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Видя, что все остальные все еще находятся в небольшом шоке, Фан Юань, семейный шумоглушитель, изменил тему со смеху. "Фан Пинг, ты действительно хочешь зарегистрироваться на экзамен по боевым наукам?"                                                                                                            


                        Фан Пин ответил со смехом: "Конечно. Просто подожди, пока твой брат поступит на экзамен по боевым наукам и станет боевым художником, и ты станешь богатым!                                                                                                            


                        "Когда ты пойдёшь в школу в следующем семестре, ты можешь похвастаться своим одноклассникам и сказать им, что я мастер боевых искусств".                                                                                                            


                        "Обещаю, тогда ты будешь на вершине школы, и никто больше не посмеет называть тебя "Круглая Лицо"."                                                                                                            


                        "Клыкастый Пинг!"                                                                                                            


                        Фан Юань снова разозлился. Ее лицо было круглым, и ее имя было персонажем Юань 1, так что она получила прозвище от своих непослушных одноклассников-мужчин в течение первых пары дней в средней школе.                                                                                                            


                        Девочка была готова драться с этими несколькими мальчиками только из-за этого.                                                                                                            


                        Фан Пин упомянула эту трогательную тему, поэтому Фань Юань не потрудилась спасти лицо своего брата. Она гневно ответила: "Ты точно не сдашь экзамены". Если ты собираешься потратить столько денег, то можешь использовать их, чтобы купить вкусную еду!"                                                                                                            


                        "Юанюань!"                                                                                                            


                        Пара Фанг ругалась почти одновременно. Фань Юань поняла, что она сказала, опустила голову и пробормотала: "Я просто говорила! Может, ты их пропустишь".                                                                                                            


                        Фан Пин засмеялся, и он сделал щекотливый жест в сторону Фан Юаня, так сильно ее разозлив, что она не могла перестать закатывать глаза.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        После ужина Ли Юин вытащил семейную карточку из банкомата и передал ее Фан Юаню.                                                                                                             


                        Ей пришлось работать на следующий день, а Фан Пинг уже не был ребенком. У него не было бы проблем с снятием денег.                                                                                                            


                        Родители просили Фан Пинга снять для них наличные иногда, когда семье нужны были деньги.                                                                                                            


                        Фан Пинг был очень тосклив, когда принимал банковскую карту. Он пробормотал: "Они очень доверчивые. Разве они не боятся, что я возьму все деньги для себя..."                                                                                                            


                        В карте, конечно, было больше десяти тысяч баксов. В прошлом он не прикасался к деньгам.                                                                                                            


                        Но сейчас...                                                                                                            


                        Клык Пинг покачал головой. Он должен отложить это в сторону. Он скажет родителям напрямую, если когда-нибудь понадобится. Взять их без спроса ничем не отличается от воровства.                                                                                                            


                        Ночь прошла без происшествий.                                                                                                            


                        На следующий день, 6 апреля.                                                                                                            


                        Клык Пинг проснулся рано утром, но его родители проснулись ещё раньше и пошли на работу.                                                                                                            


                        Он просто убрался и вышел к обеденному столу, где был накрыт завтрак, приготовленный его матерью. Там было несколько маленьких блюд и миска с яйцами, поджаренными до золотистого цвета.                                                                                                            


                        Он привык покупать завтрак и есть его во время прогулки на работу. Ощущение неторопливой еды на стуле было вполне приятным.                                                                                                            


                        Если бы он только вернулся в прошлое, в котором жил, он не был бы в таком отчаянии.                                                                                                            


                        Что же такое Гаокао?                                                                                                            


                        Даже если бы он не взял Gaokao, была бы очень высокая вероятность того, что он может воспользоваться ценными возможностями и подняться высоко, что с опытом, который он приобрел с годами выносливости на рабочем месте.                                                                                                            


                        Теперь все было по-другому. Если он не ухватился за эту возможность зарегистрироваться для сдачи экзаменов по боевым наукам, то трудно было сказать, будет ли у него еще один шанс.                                                                                                            


                        Кроме того, чем дольше он не был боевым искусствоведом, тем дольше он должен был бы остерегаться опасности при ведении дел.                                                                                                            


                        Клык Пинг знал, что самое главное. Сейчас главной задачей был Гаокао, особенно экзамены по боевым искусствам.                                                                                                             


                        Остальные вопросы пришлось бы подождать.                                                                                                            


                        Он бы начал рассматривать другие средства только в том случае, если бы не сдал экзамены на этот раз.                                                                                                            


                        После того, как он навел порядок в своих приоритетах и закончил завтрак, Клык Пин приготовился снять деньги, а также наблюдать за ситуацией, в которой он находился, и разницу, которая существовала в обществе на этой стороне.                                                                                                            


                        Когда он готовился к выходу, Фан Юань, уже аккуратно одетый, поспешно выбежал и сказал: "Фан Пин, я тоже иду!".                                                                                                            


                        "Куда ты идешь?"                                                                                                            


                        "Мне все равно, я все равно пойду. Ты тоже должен купить мне еды. Это потому что ты использовал мои карманные деньги!"                                                                                                            


                        Клык Пинг не мог не посмеяться. Но он не отказался. Он все равно собирался только снять деньги, это не было личным делом.                                                                                                            


                        Может быть, он мог бы избежать неприятностей с этой маленькой девочкой на его стороне. Фан Пин не знал, есть ли что-то, чего он не понимает в этом мире.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Было ещё рано, когда они отправились в путь. Фан Пинг не спешил в банк.                                                                                                            


                        Он шел по улице с Фан Юанем рядом с ним. Ему не нужно было заботиться о Фан Юане; девушка весело смотрела вокруг, с излишним любопытством, как будто это она реинкарнировалась.                                                                                                             


                        Улицы в этом районе были такими же, какими их помнил Фан Пин.                                                                                                            


                        Жизнь Фан Пина была бы проще, если бы не было ни одной из тех бельмо на глазу, которые они называли рекламой.                                                                                                             


                        "Увлажняющий уход за кожей, который используют и хвалят гроссмейстеры!"                                                                                                            


                        "Особый Шаг, беги с ними быстрее, чем боевые художники!"                                                                                                            


                        "Это секретный рецепт, передаваемый из поколения в поколение. Всего с одной пачкой, боевые искусства придут к вам легко!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Они были бесчисленны. Почти всем им удалось как-то связать себя с артистами боевых искусств.                                                                                                            


                        На самом деле, среди ста тысяч или около того, что осталось в Солнечном городе, менее двадцати из них были боевыми художниками.                                                                                                            


                        Мастера боевых искусств на самом деле были сущностями, которые существовали далеко от людей в Городе Солнца.                                                                                                            


                        Это не мешало их обсуждению или беспокойству в отношении них или рекламе, которая использовала их для сбыта продукции. В любом случае, они не упоминали конкретного имени.                                                                                                            


                        Боевые силы были настоящими звездами в этом мире.                                                                                                            


                        Конечно, известные звезды тоже часто были военными пауэрхаусами.                                                                                                            


                        Однажды Клык Пинг оглянулся вокруг, игнорируя эту бельмо на глазу рекламу. По дороге он купил несколько шампуров, которые провозглашали, что его "хвалит даже боевой мастер!", а в его бумажнике оставалось всего десять баксов.                                                                                                            


                        Маленькая девочка была в восторге. Она не понимала, что Клык Пинг на самом деле тратил ее карманные деньги.                                                                                                            


                        После того, как они прогулялись по окрестностям, Фан Пинг привел Фан Юаня к банкомату, который сидел недалеко.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Вставьте карту, введите пароль и снимите счета.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин вводил пароль, Фан Юань стояла на страже, как будто остерегаясь воров. Она оглянулась вокруг, опасаясь, что кто-нибудь украдёт взглянуть на цифровую доску.                                                                                                             


                        Лимит снятия денег с банкоматов в это время составлял две тысячи баксов.                                                                                                             


                        Банкомат выплюнул первые пару купюр. Клык Пинга внезапно замер после того, как взял их в свои руки.                                                                                                            


                        Клык Пинг не продолжал свои действия, пока он замерзал.                                                                                                            


                        Фан Юань, который стоял на страже, увидел это и поспешил сказать: "Фан Пинг, есть ли поддельные счета? В прошлый раз я видел в новостях, что в банкоматах тоже были фальшивые счета. Банки отказались это признать..."                                                                                                            


                        Маленькая девочка была в бешенстве. Она говорила и говорила, и, наконец, несколько яростно сказала: "Нужно поменять их на настоящие". Пойдем в банк!"                                                                                                            


                        В этот момент Клык Пинг не слушал, что она сказала.                                                                                                            


                        Слегка наморщив брови, он подумал, что некоторое время назад продолжил свои действия на интерфейсе и снял вторую пачку банкнот.                                                                                                            


                        Вторые две тысячи баксов были выплюнуты машиной.                                                                                                            


                        Клык Пинг быстро взял деньги в свои руки. Затем он остановился на некоторое время и не двигался, как и в первый раз.                                                                                                            


                        Фан Юань, стоявший рядом с ним, не понимал его действий. Она спросила странно: "Фан Пин, ты сходишь с ума?                                                                                                            


                        "Это поддельные счета или нет?                                                                                                            


                        "Скажи что-нибудь!                                                                                                            


                        "Эй, Фан Пин, что ты делаешь?                                                                                                            


                        "Фан Пинг...                                                                                                            


                        "Ты сходишь с ума из-за денег?"                                                                                                            


                        Рот маленькой девочки не переставал тявкать. Фан Пинг взглянул на неё рядом и внезапно передал ей купюры в руках. "Возьми их".                                                                                                            


                        Круглое лицо Фан Юаня показало её недоумение. Она все равно взяла счета в руки и посмотрела на Фан Пина.                                                                                                            


                        Фан Пин спросил: "Как ты себя чувствуешь?"                                                                                                            


                        Фан Юань остановился перед тем, как сказать: "...не могли бы вы не зарегистрироваться на экзамены по боевым наукам и вместо этого купить мне вкусную еду?"                                                                                                            


                        Фан Пинг внезапно засмеялся. Он быстро сказал: "Значит ли это, что ты ничего не чувствуешь?"                                                                                                            


                        Фан Юань была на грани самоуничтожения. Клэри взглянула на него своими большими круглыми глазами и разгневанно сказала: "Ты опять издеваешься надо мной".                                                                                                            


                        "Я не издевалась! На этот раз я действительно не издеваюсь над тобой".                                                                                                            


                        Восторг Клыка Пинга было невозможно скрыть. Он продолжил: "Я только что дурачился с тобой". Ладно, я продолжу снимать деньги. После того, как я закончу, мы поедем домой!"                                                                                                            


                        Затем Фан Юань посмотрел, как ее брат продолжал глупо снимать деньги.                                                                                                            


                        Причина, по которой она сказала, что он делал это так глупо, заключалась в том, что он делал это бессмысленно для нее.                                                                                                            


                        Он снимал сотню баксов один раз, а в следующий раз - двести. Сумма, которую он каждый раз снимал, была разной.                                                                                                            


                        Он снял деньги более десяти раз, прежде чем он, наконец, получил свои десять тысяч долларов.                                                                                                            


                        Это был не конец. После того, как он закончил снимать свои десять тысяч долларов, на карте остались деньги. Фанг Пинг продолжал снимать деньги.                                                                                                            


                        Фан Юань думал, что он собирался забрать деньги семьи для себя, прежде чем она увидела зрелище, которое полностью озадачило ее.                                                                                                             


                        Фан Пин снял несколько купюр, но он снова их положил на депозит. Затем он повторил цикл несколько раз, оставив Фан Юаня в полном недоумении.                                                                                                            


                        Двое людей стояли в очереди, ожидая своей очереди, чтобы снять деньги.                                                                                                            


                        Фан Пин занял банкомат на полчаса. Видя, что он собирался продолжить свои действия, кто-то в очереди наконец-то взорвался. "Молодой человек, хватит! Неважно, снимаете ли вы деньги или вносите миллион баксов, времени, которое вы использовали, должно быть более чем достаточно!"                                                                                                            


                        Фань Юань была еще молода, так что ей было легко стыдно. Она также знала, что то, что они делали, было неправильно. Лицо Клэри сразу покраснело, и она со всей силы потянула за руку Фан Пин.                                                                                                            


                        Фан Пинг тоже почти закончил эксперименты. Он безмятежно вложил лишние деньги, снял карту и ушёл.                                                                                                            


                        После того, как они вышли из банкомата, Фан Пинг вдруг выглядел очень радостным. Он начал хихикать, не обращая внимания на окружающих. "Хе-хе-хе..."                                                                                                            


                        Клык Пинг чуть не почувствовал, как ее волосы встали. Клык Пинг был спровоцирован предыдущим инцидентом?                                                                                                            


                        "Пинг Клык"?                                                                                                            


                        "Хехе..."                                                                                                            


                        "Ты... не пугаешь меня?"                                                                                                            


                        "Хэхэхэ..."                                                                                                            


                        "Бу-ху, Фанг Пинг, что с тобой на самом деле случилось?"                                                                                                            


                        "Хехехе... Кашляй, ничего не случилось. Пошли домой."                                                                                                            


                        Видя, что его сестра почти плакала из-за него, Фэнг Пинг кашлял сухим, сдерживая его желание смеяться от страха. Он вытащил маленькую девочку на дорогу домой.                                                                                                                                                                                                                                    Юань = пиньинь для "круглого".



Лучший в мире мастер боевых искусств 6 Бедность ограничила мое воображение. 


Лейквью Гарденс.                                                                                                             


                        Блок 6, блок 101.                                                                                                            


                        Достигнув дома, Клык Пинг сразу же вошёл в свою маленькую комнату и закрыл дверь.                                                                                                            


                        Снаружи Фан Юань несколько раз стучал в дверь, но Фан Пин отказался ее впускать. Фан Юань был настолько зол, что ей захотелось выломать дверь, чтобы войти.                                                                                                            


                        В этот момент Фан Пин не обращала внимания на то, что Фан Юань злится.                                                                                                            


                        Пока он снимал деньги, Фан Пин до сих пор не разобрался в некоторых вопросах. Теперь ему нужно было спрятаться где-нибудь, чтобы лучше это понять.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        В своей маленькой комнате.                                                                                                            


                        Десять тысяч баксов, которые он снял, были положены на его левую сторону. На правой стороне была купюра в десять юаней. Это была общая сумма текущего состояния Фан Пинга.                                                                                                            


                        Фан Пин восстановил душевное равновесие, но у него все еще было озадаченное выражение лица.                                                                                                            


                        Когда он снимал деньги из банкомата и взял в руки две тысячи баксов, его зрение пошатнулось. Что-то дополнительное появилось в его глазах, как будто у него были поплавки в глазах.                                                                                                            


                        Клык Пинг замерз тогда из-за этого.                                                                                                            


                        Если бы у него была миодезопсия, его зрение было бы размыто, а вместо этого, три строчки слов были показаны четко в его глазах.                                                                                                             


                        Клык Пин до сих пор помнит, что эти три строки слов появились:                                                                                                            


                        Богатство: 2000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1                                                                                                            


                        Ментальность: 1                                                                                                            


                        Эти слова были краткими и простыми. Первое, о чем подумал Клык Пинг - это система.                                                                                                            


                        Пинг Клык был не совсем незнаком с предметами этого вопроса. Даже если он сам не сталкивался с этим явлением, он читал книги, в которых о нём говорилось.                                                                                                            


                        Тогда Фан Пинг обнаружил, что слова, появляющиеся в его глазах, слишком просты.                                                                                                            


                        Было всего несколько слов, без всяких объяснений и инструкций. Разве системы не поставлялись с руководствами в этой временной шкале?                                                                                                            


                        Или было сказано, что это низкокачественный продукт, сделанный на сборочном конвейере?                                                                                                            


                        Это появилось слишком внезапно. У Fang Ping даже не было возможности подготовиться к этому.                                                                                                            


                        Если бы это появилось, когда он проснулся в классе в последний день, Пинг Клык принял бы его присутствие без всяких сомнений. Прошёл день. Почему он вдруг появился?                                                                                                            


                        Думая о цифре 2000 в колонке "Богатство", Фан Пин тогда разобрался с основами.                                                                                                            


                        Затем он провёл несколько экспериментов, чтобы убедиться, что это связано с деньгами.                                                                                                            


                        Тогда Фан Пинг понял значение "Богатства".                                                                                                            


                        После многочисленных экспериментов Фан Пин всё ещё находил что-то трудное для объяснения.                                                                                                             


                        Первый пример: В прошлый день у него было двадцать восемь баксов, а в настоящее время осталось десять.                                                                                                            


                        Почему тогда эти слова не появились?                                                                                                            


                        После рассмотрения, он пришел к выводу, что его оставшиеся десять баксов не были учтены в его богатства, Клык Пин понял причину несколько.                                                                                                            


                        Короче говоря, он был слишком беден!                                                                                                            


                        Система в его сознании была настроена на богатство. Он полностью проигнорировал сумму ниже ста баксов. Если бы у него было больше ста баксов, когда он реинкарнировался, он бы знал, что эта система существовала раньше.                                                                                                             


                        Клык Пинг был беден!                                                                                                            


                        Если бы не регистрационный взнос за экзамены по боевым наукам, то вероятность того, что его родители дадут ему 100 баксов за один раз, была низкой. Клык Пинг должен был бы обнаружить эту систему после довольно долгого времени.                                                                                                            


                        Прошлый день клык Пинг все еще жаловался, что Бог не благосклонен к нему, в результате чего он имеет трудное время, несмотря на то, что он мстит.                                                                                                            


                        Согласно текущим данным, он ошибался в Нём. Решающим фактором была его бедность.                                                                                                            


                        "Бедность на самом деле является первопричиной!"                                                                                                            


                        Клык Пинг был эмоциональным после того, как обдумал это. В наше время даже Бог смотрел свысока на бедных людей.                                                                                                            


                        Он когда-нибудь думал о своих чувствах?                                                                                                            


                        Если бы он никогда не получил шанс приобрести сто баксов, означает ли это, что система была впустую?                                                                                                            


                        Конечно, вероятность того, что это случится, была низкой.                                                                                                            


                        Второй момент: когда Клык Пинг снимал деньги, он обнаружил что-то необычное.                                                                                                            


                        После того, как его богатство увеличилось до 10000, Фан Пин снял еще немного денег со счета, но число не увеличилось.                                                                                                            


                        После многочисленных экспериментов число все равно застыло на отметке 10000 и больше не колебалось.                                                                                                             


                        Было только несколько строк, в его голове не было ни голоса, который бы что-то объяснял, ни рук, так что Фан Пин должен был сделать несколько догадок.                                                                                                            


                        В соответствии с тем, как Клык Пин понял это, десять тысяч долларов были даны ему родителями для целей регистрации, так что это должно быть его.                                                                                                            


                        Деньги, которые он снял позже, принадлежали его родителям.                                                                                                            


                        Это богатство, скорее всего, было расчетом его собственного богатства.                                                                                                            


                        Если бы это было не так и простого прикосновения к деньгам было бы достаточно для увеличения его богатства, то Фан Пин думал только о том, чтобы найти работу в банке, которая позволила бы ему иметь доступ к наличным деньгам на ежедневной основе.                                                                                                             


                        Если бы он не ходил на работу в банк, то были бы и другие профессии, которые обеспечивали бы ему доступ к деньгам. Некоторые из них не требовали высокой квалификации, и поэтому он мог увеличивать свое богатство бесконечно, работая на этих работах, даже если он не знал, какую пользу принесет увеличение его богатства.                                                                                                            


                        Это ничего не значит, если он не знает. Фанг Пинг знал, что это не будет чем-то вредным.                                                                                                            


                        "Богатство" - это расчет моего собственного богатства. Эта система довольно умна, что контрастирует с её чрезмерно простым проявлением, но я возьму его".                                                                                                            


                        Фан Пин сказал себе, а потом снова морщил бровь. Он пробормотал: "Ограничено ли оно только наличными деньгами, или в него входят ценные вещи? Золото и драгоценности, например?"                                                                                                            


                        Когда у него было мало денег, это было нормально, но что, если он был богат? Это ведь не может быть ограничено только наличными, не так ли?                                                                                                            


                        Кроме того, должен ли он прикасаться к своему богатству, чтобы его количество росло?                                                                                                            


                        В современном обществе были бесплотны такие вещи, как акции и виртуальная валюта. Он не мог прикоснуться к ним, даже если бы захотел, не так ли?                                                                                                            


                        Клык Пинга был наполнен сожалением. Его бедность была причиной его нынешней неспособности делать умозаключения.                                                                                                            


                        Если бы у него были золото и драгоценности или ценные акции, он мог бы экспериментировать с ними, но теперь он мог отложить дело в сторону только до тех пор, пока у него не будет средств для этого.                                                                                                            


                        "Я был прав, моя бедность ограничивает мое воображение..."                                                                                                            


                        Чувствуя небольшое сожаление, Клык Пинг не спешил доказывать свои догадки; время для этого определенно придет.                                                                                                            


                        Помимо этих двух вопросов, на которые у него был ответ, Пин Фан думал о чем-то другом.                                                                                                            


                        Считал ли расчет богатства только его чистую прибыль, или он включал в себя его обязательства?                                                                                                            


                        Вопрос прозвучал парадоксально, но он был связан со следующим шагом, который сделает Фан Пин.                                                                                                            


                        На этот раз десять тысяч баксов, которые ему дали родители. Это можно считать подарком, который они не имели намерения забрать у него.                                                                                                            


                        Но он этого не заслужил. Если система считала его собственное богатство богатством, считалось ли это его, если бы он его одолжил?                                                                                                            


                        И уменьшится ли число, если он передаст десять тысяч баксов своему учителю?                                                                                                            


                        Тратить деньги, как только они были заработаны, было неизбежно.                                                                                                            


                        Если бы его богатство уменьшилось после того, как он потратил деньги, Клык Пин был бы несчастен, если бы он захотел приобрести большую сумму богатства.                                                                                                             


                        Фан Пин не смог получить ответы на вышеперечисленные вопросы из-за своего нынешнего состояния, поэтому ему пришлось бы пока отложить их в сторону.                                                                                                            


                        Наибольшее внимание Фан Пинг уделил словам "Жизнь" и "Ментальность".                                                                                                            


                        На самом деле, Фан Пин уже догадался о некоторых его частях.                                                                                                            


                        Слова "Жизненная сила" и "Менталитет" - это слова, которые он довольно часто видел, когда просматривал веб-страницы в последний день.                                                                                                            


                        Современных мастеров боевых искусств было не так уж мало, хотя и не так уж и много.                                                                                                            


                        Это, в сочетании с доступностью информации, привело к раскрытию некоторой информации в Интернете.                                                                                                            


                        Даже обычные граждане знали, хотя и не так уж тщательно, что Жизнь и Ментальность - это основы боевых искусств.                                                                                                            


                        Мало кто из малочисленных мастеров боевых искусств говорил о Менталитете и не придавал ему особого значения.                                                                                                             


                        Некоторые в интернете считали, что преобладающим отличием мастеров боевых искусств высокого ранга - особенно гроссмейстеров - от мастеров, занимающих более низкие позиции, является их Ментальность.                                                                                                            


                        Это был вопрос, далекий от сегодняшнего Клыкового Пинга. Мастера боевых искусств более низкого ранга ставили во главу угла свою Жизненную Жизнь.                                                                                                            


                        Огромная Жизненная Жизнь означала устранение недугов.                                                                                                            


                        В прошлом мире Фан Пинга, использование Жизни было обычным делом. Сохранение здоровья, практиковавшееся традиционными китайскими врачами, на самом деле было сохранением Жизни.                                                                                                            


                        Люди с обильной жизненной силой были здоровее своих сверстников.                                                                                                            


                        Те продукты питания, которые, как говорят, были чрезвычайно питательными, на самом деле пополняли жизненную силу человека.                                                                                                            


                        Люди с обильной жизненной силой не всегда были боевыми художниками, но боевые художники должны были иметь обильную жизненную силу.                                                                                                             


                        Практика боевых искусств не была равнозначна медитации. Она все еще сильно отличалась от доктрин Дао.                                                                                                            


                        Боевые художники были на самом деле обычными людьми, которые тренировались до тех пор, пока их пределы не были достигнуты и даже сломаны. Так появились боевые художники.                                                                                                            


                        При обильной Жизнеспособности, тело было бы здоровым и могло бы выдержать тренировки и истощение, создавая основу для того, чтобы тело становилось сильнее.                                                                                                             


                        "Это также говорит о том, что увеличение Жизни сделает жизнь воина легче".                                                                                                            


                        "После того, как я стану мастером боевых искусств, будет легче противостоять приближающимся тренировкам, которые облегчают продвижение в более высокие ряды, один за другим...".                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал, а затем спросил себя: "Если моё богатство показано, и если Жизненная сила и Ментальность количественно определены, значит ли это, что я могу преобразовать своё богатство в любое из них? Каково соотношение конверсии?"                                                                                                            


                        1:1 - это не то соотношение, которое Фан Пинг считал возможным.                                                                                                            


                        В то время его Жизнеспособность и Ментальность были и тем, и другим.                                                                                                            


                        Если соотношение конверсии было 1:1, то это означало, что одного юаня было достаточно, чтобы увеличить его Жизненную Силу в два раза по сравнению с обычными гражданами. Он скорее умрет, чем поверит, что это будет так просто.                                                                                                            


                        "Как же тогда конвертировать?"                                                                                                            


                        Клык Пин сказал несколько беспомощно: "Дайте мне хотя бы руководство пользователя". Разобраться в нём самому - это так хлопотно".                                                                                                            


                        Фан Пин должен был сосредоточиться только на том, чтобы увидеть слова и цифры в его глазах.                                                                                                            


                        Уставившись на них, Пинг сказал экспериментально: "Система, система, добавьте мне немного Жизни".                                                                                                            


                        Ничего не случилось!                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Мистер Систем, я собираюсь превратить немного богатства в Жизнь?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "Боже, мистер, вы еще живы? Ты можешь поговорить со мной?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "Открыть Сезам?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "                                                Кролик, будь хорошим?                                                1 "                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "О, Три Божественных Учителя 1" выше?                                                 Нам Амитабха 2? Благослови меня Господь..."                                                                                                            


                        "Ф*к!"                                                                                                            


                        Он пытался какое-то время, но три цифры не изменились. Фанг Пинг полностью сдался. Казалось, что это вообще не связано с конверсией.                                                                                                            


                        После долгих раздумий Фан Пин со всей силы уставился на эти числа, пытаясь увидеть, есть ли знак плюс за числами, которые он каким-то образом проигнорировал.                                                                                                            


                        К сожалению, их не было.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг был в полном замешательстве. Он не знал, как использовать эту систему. Она не могла быть сломана, не так ли?                                                                                                            


                        Это было надежно?                                                                                                            


                        Он жаловался у себя в голове. Было бы неплохо, если бы система появилась как единое целое. Теперь она застряла в неловкой ситуации с Клыком Пингом. Он принял во внимание его чувства?                                                                                                            


                        "Дайте мне добавить немного Жизни, или я завалю вас до смерти!"                                                                                                            


                        Фанг Пинг смотрел на цифры и говорил без раздумий, но потом цифры внезапно изменились после его слов.                                                                                                            


                        Богатство: 0                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1.1                                                                                                            


                        Ментальность: 1                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "Ф*к!"                                                                                                            


                        Клык Пинг был ошарашен. Такой метод существовал?                                                                                                            


                        Он должен был угрожать этой системе, чтобы она заработала?                                                                                                            


                        Когда он смотрел в замешательство, тело Клыка Пинга извивалось неестественно.                                                                                                             


                        Это ощущение быстро исчезло.                                                                                                            


                        Клык Пинг выпустил длинный вдох, и он почувствовал себя намного легче, чем раньше.                                                                                                            


                        Если ему нужно было описать, что он чувствовал, то это было похоже на то, когда пациент, страдающий астмой, излечился от астмы, или когда анемии больше не было.                                                                                                            


                        Если бы ему пришлось преувеличивать, он бы сказал, что чувствовал, как будто земная гравитация казалась ему чуть меньше, хотя это ощущение было мимолетным.                                                                                                             


                        "Это удобно!"                                                                                                            


                        Он только увеличил свою Жизненную Жизнь на 0.1, но он чувствовал себя комфортнее, чем дрочить.                                                                                                            


                        Это ощущение облегчения было похоже на оргазм - оно продолжалось недолго, пока не утихло.                                                                                                            


                        Оно утихло, но Клык Пинг почувствовал, что его тело стало здоровее, чем раньше. Он понимал себя больше всех, так что он определённо мог чувствовать, если что-то в его теле изменилось.                                                                                                            


                        Клык Пинг сразу же наморщил бровь, когда заметил, что его богатство стало нулевым.                                                                                                            


                        Он знал, что соотношение не будет слишком высоким, но 100000:1 было так дорого!                                                                                                            


                        10000 пунктов "Богатства" были обменяны на увеличение его Жизни на 0.1. Он не стал сверхчеловеком, он был, в лучшем случае, немного лучше, чем обычные граждане.                                                                                                            


                        Если бы он хотел достичь стандартов воина, насколько больше Богатства ему было бы нужно?                                                                                                            


                        При этой мысли, Клык Пин повернул свой взгляд в сторону своего учебного стола внезапно. Он вздохнул с облегчением, когда увидел, что красные купюры еще там. К счастью, худшего, что могло случиться, не случилось.                                                                                                            


                        Если бы трата богатства означала, что его деньги тоже потрачены, он не знал бы, как объяснить это родителям.                                                                                                            


                        Захватив купюры руками, Клык Пинг опять углубился в размышления.                                                                                                            


                        Казалось, что в будущем ему придётся усердно зарабатывать деньги. Если он хотел сдать экзамены по боевым искусствам и стать боевым художником, то самым простым способом в этой ситуации было превратить свое богатство в Жизнь.                                                                                                            


                        Если бы он действительно поступил на военное дело, то ему пришлось бы тратить неисчислимые суммы денег на покупку средств.                                                                                                            


                        Другими словами, все нуждалось в деньгах.                                                                                                            


                        "Бедные действительно не имеют права быть сильными! Это заставляет меня думать об идеях заработать деньги!"                                                                                                                                                                                                                                    Первое предложение китайской колыбельной. Следующее предложение: "Быстро, открой дверь" Альтернативно Три Чистых, Три Божественных Учителя ссылаются на трех высших богов даосского пантеона Буддийская молитва о помощи.



Лучший в мире мастер боевых искусств 7 Пять этапов экзамена по боевым наукам. 


Клык Пинг, чья голова плавала с способами заработать деньги, был снова раздавлен реальностью.                                                                                                            


                        Выйдя из комнаты, он нашел у дверей Фан Юаня, который уже давно его ждал.                                                                                                            


                        В тот момент, когда она увидела Фан Пин, Фан Юань жалко стонал. "Я голоден!"                                                                                                            


                        "Почему бы тебе не перекусить, если ты голоден?" Фан Пинг ответила невозмутимо.                                                                                                            


                        Услышав это, Фан Юань вырвал ей маленькие губы и пожаловался: "У меня нет денег". И у нас кончился оставшийся рис.                                                                                                             


                        "50 баксов, которые мама дала нам два дня назад, предназначались для нашего трехдневного обеда".                                                                                                             


                        "Деньги теперь с тобой. Итак, куда мы должны пойти на обед?"                                                                                                            


                        "Тратить деньги на обед?" Клык Пинг почувствовал нападение. Он сухим голосом ответил: "Почему ты не поднял эту тему сегодня утром?"                                                                                                            


                        Он вспомнил, как счастливо выглядела эта девчонка, когда она ела шампуры, которые он для неё купил!                                                                                                            


                        Фан Пин не сомневался, что это маленькое отродье потратит последние 10 баксов, если разрешит.                                                                                                            


                        Главное, что у него осталось всего 10 баксов. Это отродье, похоже, не захотело использовать свои 5 баксов. Если только она не планировала высосать его досуха?                                                                                                            


                        Это было бы совсем не неожиданно.                                                                                                            


                        Фан Юань откровенно ответил: "Конечно, нам нужно тратить деньги на еду". Ты взял все деньги, чтобы мне не приходилось думать о еде.                                                                                                             


                        "Фан Пинг, я голоден! Уже почти один. Я хочу есть!"                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Хе-хе!"                                                                                                            


                        "Клык Пинг, я очень голоден. Я так голоден, что не думаю, что смогу ходить..." Фань Юань потер ее маленький, детский живот и притворялся несчастным.                                                                                                            


                        Фан Пинг боролся между смехом и плачем. Он протянул руку и нежно ущипнул ее пухлые щечки. В конце концов, он поддался и сказал: "Ладно, давайте есть". И я подумал, что действительно потратил твои карманные деньги. К счастью, это деньги на еду. Я сам чуть не забыл об этом. Но, конечно, ты же знаешь об этом, не так ли?                                                                                                             


                        "Маленькое отродье, ты должен так замышлять против своего брата? Теперь нам придётся отказаться от нашего предыдущего соглашения..."                                                                                                            


                        "Нет!" Фан Юань сильно покачала головой. С неохотным выражением лица, она сделала небольшую паузу, прежде чем вытащить 5 баксов из кармана. Глаза устремились на записку, и она сказала: "Это тебе". Ты сказала, что купишь мне вкусные вещи, одежду и компьютер... Лучше сдержи свое обещание".                                                                                                            


                        Несмотря на постоянную борьбу с Фан Пин, Фан Юань была близка со своим братом.                                                                                                            


                        Хотя в настоящее время это невозможно, так как Фан Пин обещал купить ей хорошую еду и красивую одежду, маленькая девочка с нетерпением ждала того дня, когда Фан Пин закончит университет и выполнит свое обещание.                                                                                                            


                        Ради этого будущего Фан Юань уступила и решила пожертвовать все свои оставшиеся активы. Утром она все равно съела шампуры Фан Пина на 5 баксов.                                                                                                            


                        Маленькая леди вычислила всё с помощью своего гипотетического абакуса. Клык Пинг чувствовал себя смешным, но в то же время беспомощным.                                                                                                            


                        Теперь Клык Пинг был убежден, что он бессилен без некоторой суммы денег на себя.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Вернувшись с еды, Клык Пинг обанкротился. Если бы ему не понадобились эти десять тысяч баксов, чтобы оплатить обучение, то он всё равно мог бы считать себя несколько богатым.                                                                                                            


                        К счастью, пара братьев и сестёр съела фастфуда по 5 баксов каждый. 10 баксов было как раз достаточно для них.                                                                                                            


                        Клык Пинг не мог выдержать, чтобы использовать 5 баксов маленькой леди. Она уже училась в младших классах. Такой девушке, как она, всегда пригодились карманные деньги.                                                                                                            


                        Без денег братья и сестры не собирались выходить после обеда.                                                                                                            


                        Тяжелая правда заключалась в том, что если бы Клык Пинг не взял с собой десять тысяч баксов, он не смог бы заплатить за пользование общественным туалетом, если бы ему по дороге нужно было пописать.                                                                                                            


                        Фан Юань должен был сделать домашнее задание. Она хорошо знала о финансовом кризисе старшего брата и поэтому решила больше его не поливать. Она пошла в свою комнату и работала над выполнением домашнего задания, как святая.                                                                                                            


                        Тем временем Фанг Пинг тоже вернулся в свою комнату. Он начал строить планы на будущее.                                                                                                            


                        В настоящее время в голове у Фан Пина было только две вещи - одна - подготовка к экзаменам по боевым наукам; вторая - заработок.                                                                                                            


                        Улучшение жизни его семьи все еще было второстепенным, так как это не было крайне срочным.                                                                                                            


                        Главная проблема состояла в том, что без денег он не сможет сдать экзамен по боевым искусствам.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что эта система была не столь надежна, Фан Пин думал, что он все-таки сможет стать боевым искусствоведом.                                                                                                            


                        Проблема была в том... Чтобы стать боевым искусствоведом, нужно быть сильным в "Жизни"?                                                                                                            


                        А как же методы культивирования?                                                                                                            


                        Как тренировать физическое тело и совершать прорывы, выходящие за его пределы?                                                                                                            


                        Когда дело доходило до таких вопросов, у Клыка Пинга не было абсолютно никакого ответа. Без профессиональной подготовки невозможно было сказать, когда он достигнет необходимых знаний. Очевидно, что Гаокао был самым быстрым способом достичь этого.                                                                                                            


                        Для этой цели, Клык Пин, безусловно, было много планов.                                                                                                            


                        …                                                                                                             


                        Около трех часов дня его мать, Ли Юин, вернулась домой с ужином, который она забрала по дороге домой.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что она работала полдня, ее реальное рабочее время составляло почти восемь часов. Это было не так просто, как большинство людей думали.                                                                                                            


                        Фанг Пинг вручил ей банковскую карту и показал десять тысяч баксов, которые он взял. Ли Юйин не собирался удерживать деньги на хранение и разрешил Фан Пиню самому оплатить регистрацию на экзамен по боевым наукам.                                                                                                            


                        Интуиция подсказала ей, что у её дочери и сына, должно быть, кончились деньги, поэтому Ли Юйин передал Фан Пину ещё 50 баксов, чтобы он заплатил за еду.                                                                                                            


                        Возможно, опасаясь, что ее дочь снова будет обманута сыном, Ли Юйин лично дал Фан Юань еще 20 баксов на этот раз. С деньгами в руке, улыбка маленького отродья протянулась от уха до уха.                                                                                                            


                        Фан Пин почувствовал желание сказать маме, что он не мошенничал с этим отродьем! Это хитроумное отродье продолжало нажимать на пуговицы старшего брата!                                                                                                            


                        ….                                                                                                            


                        7 апреля, понедельник.                                                                                                            


                        По сравнению с предыдущим состоянием замешательства, Фан Пин выглядел более непринуждённым, так как сегодня вернулся в школу.                                                                                                            


                        Его помощник, Чен Фан, приехал раньше, чем Фан Пин.                                                                                                            


                        Когда приехал Фан Пинг, Чен Фан уже был на полпути к тренировочному тесту. Было неясно, начал ли он тест рано утром или работал над ним раньше.                                                                                                            


                        Поскольку Чен Фан не записывался на экзамен по боевым наукам, он сосредоточил все свои усилия на общественных науках.                                                                                                            


                        Может быть, он и не справился с экзаменом по боевым наукам, но если бы ему удалось поступить в престижный университет по общественным наукам, он бы все равно пользовался большим спросом по сравнению с выпускниками типичных университетов по общественным наукам.                                                                                                            


                        Заметив появление Фан Пинга, Чен Фан положил свой письменный прибор и посмотрел вверх. "Фан Пинг, ты закончил тест по математике, который позавчера дал нам наш учитель? Давайте сравним ответы".                                                                                                            


                        "Что?"                                                                                                            


                        Фанг Пинг сухо засмеялся. Он знал, что сам закончил свой набор? Тест был дан ему позавчера, и он не прикасался к школьной сумке последние два дня. Теперь, только Бог знал, закончил ли он его.                                                                                                            


                        Выражение лица Клыка Пинга дало Чену Фэну ответ. Чен Фан бороздил брови и сказал: "Фан Пинг, у нас осталось мало времени до Гаокао". Я знаю, что сейчас у нас не так уж много занятий, и всё основано на пересмотре, но, возможно, если мы немного потренируемся, то сможем пройти наш Гаокао"?                                                                                                            


                        "Ты прав. Ты прав. Лил Фэн Фэн, все, что ты говоришь - правда. Я был так ошеломлен в последнее время, что сделаю это, как только смогу."                                                                                                            


                        "Ты..."                                                                                                            


                        Чен Фан чувствовал себя немного покорным. Но не из-за того, что Фан Пин выбрал для него условия ласки, так как это был не первый раз, когда парень назвал Чен Фана таким.                                                                                                            


                        В глазах Чен Фана, Фан Пинг сдался.                                                                                                            


                        В этом обществе, несмотря на то, что боевики имели более высокий статус, чем простые люди, даже простые люди были разделены по социальному статусу.                                                                                                            


                        Это могли быть богатые, бедные, те, у кого была какая-то власть, работники, работающие на кого-то другого, те, кто работал на крупных предприятиях, рабочие на фабриках...                                                                                                            


                        Все они жили совершенно разной жизнью.                                                                                                            


                        Старшая школа №1 в Солнечном городе была лучшей старшей школой в Солнечном городе. Результаты старших экзаменов Fang Ping 3-го года не выделялись, но и не были такими уж плохими.                                                                                                            


                        Если Фан Пин работал усерднее, то для него все еще оставалась надежда поступить в Национальный ключевой университет.                                                1                                                                                                                                                                                                            


                        Если бы внезапная удача когда-нибудь нашла его, то для него не было бы невозможным поступить в какие-нибудь фирменные школы после того, как все хорошие студенты записались на экзамен по боевым наукам.                                                                                                            


                        Однако, если бы он сдался сейчас, у него были бы проблемы с поступлением в Национальные Ключевые Университеты, более того, в университеты с именными брэндами.                                                                                                            


                        Будучи сослуживцем Фан Пинга уже два года, Чен Фан знал, что финансовое положение Фан Пинга похоже на его собственное, хотя Фан Пин был чуть менее удачлив, чем он. В конце концов, кормить двоих детей стоило дороже.                                                                                                            


                        У Чен Фана было полумрачное желание что-то сказать Пингу, но когда слова чуть не выплеснулись из его рта, он проглотил их обратно вниз. Похоже, что Фан Пинг слегка расслабился только последние два дня.                                                                                                            


                        В середине разговора Ян Цзянь (будущий ловитель крошек) из первого ряда обернулся и с улыбкой сказал: "Пинг Фан, Чен Фан, ты видел новости?".                                                                                                            


                        Фан Пинг закатил глаза. Как будущий бородатый шут, твой интерес к сплетням нервирует", - подумал он.                                                                                                            


                        Чен Фан не удосужился ответить и Ян Цзянь. Он потратил всё своё свободное время, работая над своими пробными тестами. Где он мог найти время, чтобы следить за новостями?                                                                                                            


                        Ян Цзянь тоже не побеспокоился об отсутствии ответа и продолжил: "В интернете произошла еще одна утечка! Там говорится, что битва между гроссмейстером Ма и Тамом состоится в конце этого месяца.                                                                                                             


                        "Кроме того, было обнаружено, что место битвы находится здесь, в нашей стране, в Китае!                                                                                                            


                        "Теперь все репортёры стекаются туда. Может быть, даже будет видео..."                                                                                                            


                        Ян Цзянь плевал повсюду во время своей речи. В конце концов, в глобальном масштабе, битва между гроссмейстерами 8-го ранга происходила редко.                                                                                                            


                        Возможно, их было несколько раньше, но они были либо слишком молоды, чтобы вспоминать, либо сражения проходили наедине. Посторонние могли знать только результат, а не процесс.                                                                                                            


                        В этот раз все было по-другому. Наверное, это как-то связано с развитием информационных технологий, которые позволяли новостям быстро путешествовать, давая всем информацию заранее. С помощью интернета, возможно, они могли даже смотреть битву вживую.                                                                                                            


                        После сплетен о битве Брата Ма, Ян Цзянь быстро сменил тему на свою: "Регистрация на экзамен по боевым наукам начинается сегодня". Мой отец говорит, что я должен записаться, сколько бы это ни стоило. Семья Ол'Янг возлагает большие надежды на то, что я сдам экзамен по боевым наукам и стану мастером боевых искусств".                                                                                                            


                        "Давление на меня сейчас так велико. Что я буду делать, если не сдам? Ты можешь дать мне несколько предложений?"                                                                                                            


                        Клык Пинг хихикал. "Скажи, ты хвастаешься? Или хвастаешься?"                                                                                                            


                        Ян Цзянь улыбнулась. Он быстро покачал головой и сказал: "Нет! Я сейчас чувствую сильный стресс. Ты прекрасно знаешь, как у меня обстоят дела - среди пяти этапов экзамена по боевым наукам уже неплохо, если я смогу пройти три. Что-то большее, чем это невозможно!"                                                                                                            


                        "Пять этапов экзамена по боевым наукам?"                                                                                                            


                        Изначально Фан Пин вообще не интересовался тем, что говорил Ян Цзянь.                                                                                                            


                        Но теперь в глазах Фань Цзяня не было ничего, кроме горящего любопытства.                                                                                                                                                                                                                                    Национальные Ключевые университеты ранее называли университеты, признанные престижными и получившие высокую поддержку со стороны центрального правительства Китайской Народной Республики. Этот термин больше не употребляется в официальном употреблении, но остается частью местного языка, о чем свидетельствуют многочисленные статьи в китайских средствах массовой информации.



Лучший в мире мастер боевых искусств 8 Свободен. 


Хотя позавчера Фанг Пинг пошел в кибер-кафе искать информацию, у него было лишь ограниченное количество времени. Главным образом, это было потому, что у него были ограниченные деньги, чтобы заплатить, конечно.                                                                                                            


                        У него не было возможности глубоко разобраться в некоторых вещах, например, в том, что касается экзамена по боевым наукам. Честно говоря, информация, которую он получал из интернета, тоже была не очень понятной.                                                                                                            


                        Не имея дома смартфонов или компьютеров, Фан Пинг понял, как трудно читать по чему-либо, не посещая киберкафе.                                                                                                            


                        Он не мог поднять определенные вопросы и перед людьми. В конце концов, некоторые вопросы могут показаться здравым смыслом в глазах других людей.                                                                                                            


                        Похоже, пришло время инвестировать в компьютер", - подумал Фан Пинг, удобно забыв о том, что получение компьютера означает потратить больше денег.                                                                                                            


                        Однако, не все было потеряно. Возможно, Фан Пин не все понимает ясно, но студент, готовый сдать экзамен по боевым наукам, как Ян Цзянь, наверняка знает.                                                                                                            


                        Как только Ян Цзянь закончил предложение, Фан Пин случайно бросил в него вопрос: "Если я правильно помню, экзамен по боевым наукам в прошлом году был не очень сложным, не так ли? Если это ты, то я уверен, что ты сможешь пройти четыре стадии. Если только в этом году политика снова не изменилась?"                                                                                                            


                        Фанг Пинг нарочно сделал свое заявление неоднозначным. В любом случае, это было нормально, что политика Гаокао каждый год немного меняется, и Фан Пин не беспокоился, что Ян Цзянь тоже передумает.                                                                                                            


                        В то же время, Фан Пин поскользнулся в некоторой лести, надеясь получить от него больше информации.                                                                                                            


                        Правда, Ян Цзянь не слишком много думала о глупости Фан Пина. Улыбка на его лице расширилась.                                                                                                            


                        Фан Пин редко обсуждал с ним темы, связанные с боевыми науками, поэтому Ян Цзянь был более чем рад поговорить на эту тему.                                                                                                            


                        В отличие от Чэнь Фэна, который, казалось бы, совершенно не интересовался боевыми науками, если бы Ян Цзянь что-нибудь упомянул до прихода Фан Пина, его усилия были бы напрасны впустую.                                                                                                            


                        Видя, что Фан Пинг заинтересовался, стороны рта Ян Цзяня протянулись в широкую улыбку, которая простиралась от уха до уха. Он сказал: "Ты переоценил меня. Кроме того, когда-нибудь был год, когда экзамен по боевым наукам был легче?                                                                                                            


                        "Однако, это правда, что политика проведения экзаменов в этом году была изменена. Но я тоже не очень уверен в деталях. Я уверен, что старший Ван даст нам обзор, когда будет здесь.                                                                                                            


                        "Тем не менее, я изучил его в течение последних нескольких дней и спросил у учителей тоже". По сравнению с прошлым годом, есть кое-что другое в этом году".                                                                                                            


                        Фан Пин заметил, что Ян Цзянь перестал разговаривать, понял, что будущий бородатый шут пытается зацепить его с головой, но Фан Пин все равно перестал спрашивать.                                                                                                            


                        В таком юном возрасте не нужно было много делать, чтобы заставить Ян Цзяня говорить. Даже если бы Фан Пин отказался спрашивать, Ян Цзянь не смог бы удержать себя от разговоров на эту тему.                                                                                                            


                        Как и ожидал Фан Пин, как только Ян Цзянь заметил, что Фан Пин не намерен продолжать эту тему, Ян Цзянь выглядел неудовлетворенным. Однако он все равно продолжил: "Давайте поговорим о первом этапе - проверка политического фона".                                                                                                            


                        Брови Фан Пина подергались. Ян Цзянь продолжил: "Раньше прямых родственников приходилось не ассоциировать с преступлениями на протяжении трех поколений.                                                                                                            


                        В этом году они смягчили условия, ограничившись проверкой только своих родителей, братьев и сестер и родственников на протяжении двух поколений".                                                                                                            


                        "Однако это не имеет к нам никакого отношения, если только у наших дедов нет судимостей".                                                                                                            


                        Первый этап экзамена по боевым наукам - проверка политической биографии.                                                                                                            


                        Это было понятно, потому что артисты боевых искусств - ненормальные люди. Их разрушительная сила была намного больше, чем у простых людей.                                                                                                            


                        Правительство ежегодно выделяло больше всего средств на обучение боевым искусствам в университетах.                                                                                                            


                        Никто не хотел бы тратить большое количество средств на воспитание следующего поколения мастеров боевых искусств, только бы они превратились в преступников. Хотя не было установлено, что если бы родители были преступниками, то и дети тоже были бы ими.                                                                                                            


                        Однако, если бы были созданы условия для отбора кандидатов, то, естественно, лучше было бы быть более строгими. Ничего нельзя было сделать, даже если бы кто-то был недоволен результатами.                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что они ослабили условия проверки политической биографии, это не дает нам никакого преимущества. В конце концов, это позволяет записаться большему количеству людей.                                                                                                            


                        "Тем не менее, изменения на втором этапе экзамена приносят нам пользу".                                                                                                            


                        Ян Цзянь с радостью сказал: "Второй этап - физическая оценка по боевым наукам.                                                                                                            


                        Мы должны сосредоточиться не на изменениях критериев физической оценки, а на возрасте".                                                                                                            


                        "Раньше верхний предел возраста составлял 22 года. Однако в этом году верхний предел был изменен на 20 лет. Давайте посмотрим, как те ублюдки, которые продолжают терпеть неудачу, пытаются снова после того, как их удерживают еще один год! Это сведет их с ума!"                                                                                                            


                        Чтобы быть воином, возраст и преимущество не были обратно пропорциональны. В юном возрасте кости еще не были полностью развиты, как и их эмоциональная зрелость.                                                                                                            


                        Если начинать тренироваться в юном возрасте, то вместо этого легче получить травму. Более того, это легко могло привести к тому, что несовершеннолетние делали социально неприемлемые вещи со своими сверхспособностями.                                                                                                            


                        Именно поэтому правительство создало университеты по боевым наукам!                                                                                                            


                        После многолетнего изучения образовательной идеологии от студентов ожидали более высокой эмоциональной зрелости, когда они поступили в университет. Кроме того, если бы они начали заниматься боевыми искусствами в том возрасте, когда их тело было бы полностью выращено, то они могли бы приложить вдвое больше усилий и в два раза быстрее получить результат. В дальнейшем не было бы слишком много проблемных мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        Раньше студенты, которые не смогли сдать экзамен по боевым искусствам, могли выбрать себе место в том же классе и пересдать его. Это было нормально.                                                                                                            


                        У них было больше опыта, чем у новичков, так как они знали, в чем их слабости, и могли вносить поправки в соответствии с тем, что происходило на самом деле.                                                                                                            


                        Среди кандидатов по боевым наукам каждый год ретрансляторы составляли половину от общего числа.                                                                                                            


                        При прежнем пределе в 22 года некоторые кандидаты, возможно, неоднократно сдавали экзамены в течение многих лет.                                                                                                            


                        С внезапным снижением лимита до 20 лет в этом году, это могло бы внезапно убить надежды и мечты многих ретрансляторов.                                                                                                            


                        В конце концов, это было нормально, когда 18-20-летние учатся в старших классах 3-го класса. Некоторые из них, возможно, превысили возрастной предел после того, как пересдали класс на один год.                                                                                                            


                        Однако Фанг Пинг об этом не беспокоился. Ему было всего 18 лет; он мог позволить себе пересдать оценку в течение двух лет.                                                                                                            


                        Подумав об этом какое-то время, Фан Пин спросил: "А как же репетиторы? Не отвечают ли они на этот вопрос?"                                                                                                            


                        Ян Цзянь с радостью ответил: "Как такое возможно?". Я слышал, что позавчера был беспорядок. Но что в этом хорошего?                                                                                                            


                        "Они должны взять на себя ответственность за неудачи. В зрелом 20-летнем возрасте они просто сдерживали бы всех.                                                                                                            


                        "Бесполезно протестовать". В конце концов, свежих кандидатов больше, чем ретрансляторов, сдающих экзамен по боевым наукам. Если бы это было в их власти, все бы решили запретить ретрансляторам пересдавать экзамен. Однако таких ограничений на сдачу экзамена по общественным наукам нет. Так что каждый может сдать экзамен по общественным наукам".                                                                                                            


                        Фан Пинг понял, что имел в виду Ян Цзянь, и изменил тему, спросив: "Чем физическая оценка на экзамене по боевым наукам отличается от физической оценки на экзамене по общественным наукам?".                                                                                                            


                        Ян Цзянь выглядел слегка озадаченным. Он не мог не взглянуть на Фан Пинга.                                                                                                            


                        Чэнь Фан, который молчал на протяжении всего разговора, казалось, мгновенно замолчал, прежде чем сказать: "Ты сошёл с ума? Конечно, они совершенно разные! Фан Пинг, ты опять поднял голову в облаках?                                                                                                            


                        "Я слышал о вопросах, связанных с физической оценкой на экзамене по боевым наукам".                                                                                                            


                        "Как ты думаешь, за что ты платишь этими десятью тысячами баксов за регистрацию?                                                                                                            


                        "Физическая оценка в экзамене по боевым наукам состоит из множества подробных тестов, включая проверку на наличие травм или отклонений в строении скелета".                                                                                                            


                        "Те, у кого плохое зрение, травмы скелета или огромные шрамы на внешнем теле не принимаются.                                                                                                            


                        "Кроме того, самая важная оценка будет на "Жизнеспособность". Без достаточного уровня Жизнеспособности тело человека слабое, что делает бесполезными все остальные формы преимущества. Некоторые имеют естественно слабую конституцию, которая не может быть улучшена путем приема пищевых добавок. Эти люди никогда не станут художниками по боям.                                                                                                            


                        "Те, кто растут в бедной семье без хорошей еды, обычно имеют низкий уровень Жизнеспособности". Это причина, по которой в больших городах гораздо больше приёмов, чем в таких маленьких городах, как наш.                                                                                                            


                        "В то же время, в маленьких городах приток больше, чем в фермерских городках и деревнях.                                                                                                            


                        "В бедных районах меньше артистов боевых искусств. В конце концов, вы можете ничем не отличаться от остальных. Но каждый год на экзамене по боевым искусствам нужно соответствовать определенному стандарту. Таким образом, они избираются даже среди отобранных, гарантируя, что на курс принимаются только лучшие из лучших".                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул. Он поразмыслил о себе и подумал, что не должен слишком сильно сталкиваться с проблемами. Его жизнеспособность увеличилась в цене, в конце концов, он должен быть сильнее, чем большинство.                                                                                                            


                        Если бы он все еще был предыдущим Пингом Клыка, то на самом деле это могло бы оказаться невозможным. Все были так же среднестатистически; никто не имел ничего особенного предложить.                                                                                                             


                        Тем не менее, было трудно судить, если иметь значение 1,1 в его уровень Жизни было достаточно для него, чтобы пройти. Он должен увеличить свою жизнеспособность немного больше перед экзаменом, на всякий случай.                                                                                                            


                        Кроме того, было что-то, что вызвало любопытство Клык Пин. Основываясь на тоне Чен Фэн, это звучало так, как будто есть предмет для профессиональной оценки жизненной силы.                                                                                                            


                        Однако, в воспоминаниях Фан Пина концепция уровня жизненной силы человека возникла из изучения традиционной китайской медицины. Без профессионального осмотра с использованием соответствующих аппаратов, узнать результат можно было только проконсультировавшись с практикующим врачом традиционной китайской медицины.                                                                                                            


                        Для крупномасштабной оценки, как Гаокао, казалось маловероятным, что инспекция будет осуществляться практикующими врачами традиционной китайской медицины. Скорее всего, она будет проведена с помощью комплекса процедур с использованием профессионального медицинского оборудования.                                                                                                            


                        В коротком моменте размышлений Фан Пина Ян Цзянь снова сказал: "Кроме этих двух, других изменений не так уж и много".                                                                                                            


                        "После этапа проверки политической биографии и физической оценки, ряд кандидатов будут исключены". Остальные кандидаты продолжат третий этап экзамена - практический тест.                                                                                                            


                        "Затем, настало время побеспокоиться о двух других преградах - культурологии и обществоведения..."                                                                                                            


                        "Кхм!"                                                                                                            


                        Тогда Фанг Пинг вспомнил, как столкнулся с культурологическими исследованиями в кибер-кафе, но не заглянул в него. Теперь, когда тема вновь всплыла, он не мог не спросить: "Что такое с культурологическими исследованиями? Ты не уверен, что пропустишь это?"                                                                                                            


                        Основываясь на понимании Фан Пинга, культурные исследования в этом мире немного отличались от мира, из которого он пришел. Как только ему удалось выполнить другие требования, культурные исследования должны быть куском пирога. Пока кто-то уделял этому немного больше внимания, девяносто процентов учеников первого года обучения из Первых средних школ не должны иметь с этим проблем.                                                                                                            


                        Неожиданно Ян Цзянь горько засмеялся в тот момент, когда слова Фан Пина ускользнули из его уст. "Фан Пинг, это может быть легко для тебя. Но не мне".                                                                                                            


                        "В прошлом году самый низкий проходной балл на экзамене по боевым наукам был выше, чем на экзамене по общественным наукам на 10 баллов. С моими текущими академическими результатами, я, возможно, даже не смогу перевалить за проходной балл."                                                                                                            


                        "Боевые художники должны быть сильны и в ручке, и в мече. Они не простодушные шуты. Поэтому нормально, что проходной балл на экзамене по боевым наукам выше, чем на экзамене по общественным наукам. Если все воины-шутники - шутники, как они вообще могут претендовать на то, чтобы стать способными администраторами?" Чен Фан ответил спокойно и бесстрастно.                                                                                                            


                        Могучий как в перо, так и в меч - вот истинный смысл искусства боевых искусств!                                                                                                Найдите авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Мастера боевых искусств считались элитой общества. Как простодушные шуты могли править страной и хорошо управлять предприятиями?                                                                                                            


                        Все сказки были ложью!                                                                                                            


                        В кино любой неграмотный мог за одну ночь взять в руки секретную инструкцию и стать власть имущим. Какая чушь!                                                                                                            


                        Простой шут мог бы добиться чего-то в боевых науках, но никогда бы не добрался до вершины.                                                                                                            


                        Если бы человек передал неграмотному секретный учебник, то какой был бы смысл изучать боевые науки, если бы он даже не мог распознать слова?                                                                                                            


                        Если бы можно было распознать слова, но не понимать их значения, то какой смысл в изучении боевых искусств?                                                                                                            


                        Весьма вероятно, что он не понимает ни одного из методов возделывания. Некоторые методы возделывания были столь же сложны, как и рукопись Войниха - даже студенты университета из его прошлой жизни не могли их расшифровать.                                                                                                            


                        Таким образом, мастера боевых искусств должны были изучать эти различные отрасли знаний, такие как медицина и эргономика, в том числе понимать карту скелетной системы человека, а также артерии и вены человеческой крови. От них требовалось знать все наизусть.                                                                                                            


                        Дискуссия была ограничена только для старшеклассников 3-го курса. На университетском уровне у тех, кто занимался боевыми науками, было бы больше предметов, чем у тех, кто выбрал социальные науки, такие как минералогия, питание...                                                                                                            


                        Общие исследования", о которых ранее упоминал Ян Цзянь, были предназначены для оценки знаний в этом смысле.                                                                                                            


                        Пересматривая для изучения культуры и одновременно заботясь о своем физическом здоровье, нужно было читать о знаниях как таковых. Поэтому было бы недалеко от истины, если бы сравнить всех студентов, которым удалось поступить в военные науки, с истинными гениями; никаких исключений нет.                                                                                                            


                        Более высокий проходной балл на экзамене по культурологии в области боевых наук, чем на экзамене по общественным наукам, сильное и идеальное тело, необходимость искать общие знания, полезные для профессии, помимо всего, что охватывает культурологии...                                                                                                            


                        Услышав о пяти ступенях, Клык Пинг почувствовал себя в ужасе.                                                                                                            


                        Для первых трёх этапов экзамена, при несколько ненадежной системе, Фан Пин подумал, что это не должно быть слишком большой проблемой для Фан Пина. У него также были способы преодолеть препятствия на этапах.                                                                                                            


                        Но кого он обманывал? В конце концов, это был экзамен по боевым наукам!                                                                                                            


                        Это была не просто оценка физической работоспособности? Теперь его нужно было оценивать по культурологии и пытаться достичь более высокого проходного балла?                                                                                                            


                        Несмотря на это, Клык Пинг прочитал учебники и понял, что они мало чем отличаются от его прошлой жизни, кроме добавления элементов боевых наук в учебник истории.                                                                                                            


                        Однако что же случилось с общеобразовательными дисциплинами?                                                                                                            


                        Фан Пин никогда не учился и не пытался читать на дополнительных знаниях.                                                                                                            


                        Теперь, когда Гаокао оказался за углом, смог ли он действительно охватить все?                                                                                                            


                                                                        MMP 1 !                                                                                                            


                        С желудком, полным жалоб, не будет ли для него легче превратить в соленую рыбу?                                                1 MMP - это сычуаньское богохульство, которое грубо переводится на английский как "motherf*cker".                                                                                                "Соленая рыба" - известный интернет-слэнг, по слухам, возникший из строки в "Шаолиньском футболе" Стивена Чоу, которая гласит: "Если у вас нет амбиций, то чем вы отличаетесь от соленой рыбы?". Эта фраза обычно использовалась для описания людей, которые не водили машину и ничего не делали.
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Неважно, насколько глубокой была его обида, жизнь продолжалась. Клык Пинг мог лишь с горечью принять эту реальность.                                                                                                            


                        После короткой беседы в чате между Фан Пин, Чен Фаном и Ян Цзянь, их классным руководителем с седыми волосами, зашли в класс.                                                                                                            


                        Как только все ученики расположились на своих местах, Старый учитель сразу перешёл к делу. "Студенты, которые записываются на экзамен по боевым наукам, пожалуйста, заходите ко мне в кабинет, чтобы зарегистрироваться и заплатить за экзамен". Вы заполните регистрационную форму. Затем, Управление по академическим вопросам запишет вас."                                                                                                            


                        Когда он говорил, классный руководитель в основном сканировал класс на предмет студентов, которые планировали записаться.                                                                                                            


                        По правде говоря, не трудно было сказать, кто будет записываться на экзамен по боевым наукам.                                                                                                            


                        Как классный руководитель, Старый учитель мог как бы догадаться, кто из его учеников запишется.                                                                                                            


                        После фильтрации одноклассников на основе хорошей успеваемости, сильного тела и хорошего финансового положения, ученикам не составило труда угадать, кто из них запишется и в их класс 3-го (4-го) года.                                                                                                            


                        Город Солнца был расположен на материке. Несмотря на то, что он имел официальное название "Город префектуры Солнца", на самом деле это был уездный город 1 .                                                                                                            


                        По сравнению с другими уездными городами, в Городе Солнца экономика была лучше, хотя и незначительно. Это было связано с тем, что Сан-Сити не был уездным городом, расположенным вблизи побережья. Некоторые прибрежные города уездного уровня были более развиты, чем города на уровне префектур на материковой части страны.                                                                                                            


                        В Городе Солнца мало кто мог позволить себе отбросить десять тысяч баксов.                                                                                                            


                        Следовательно, простой регистрационный взнос за сдачу экзамена помешал бы многим людям.                                                                                                            


                        Сказав всё это, классный руководитель ушёл из класса.                                                                                                            


                        Тем временем, ученики, которые планировали записаться на экзамен, встали со своих мест и начали идти в кабинет.                                                                                                            


                        Ян Цзянь - который сидел в классе перед Фан Пин - тоже встал.                                                                                                            


                        Студент, сидящий за партой рядом с Фан Пин - тот, которого зовут Чжан Хао, а также тот, кто объявил, что брат Ма поднялся на уровень 8-го ранга, - тоже встал.                                                                                                            


                        Когда они оба начали двигаться к двери, Фан Пин перетаснулся со своего места.                                                                                                            


                        Его помощник, Чен Фан, выглядел несколько ошеломлённым. Он вопросительно постучал головой и спросил: "Туалет сломался?".                                                                                                            


                        "Я записываюсь".                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Чен Фэн дал ему недоуменный взгляд. Клыкастый Пинг? Записался?                                                                                                            


                        Дело не только в Чен Фэне. Даже Ян Цзянь не мог не повернуться, чтобы посмотреть на Фан Пинга. Он с недоверчивостью спросил: "Фан Пинг, ты тоже записываешься?"                                                                                                            


                        Не похоже, что этот парень намеревался быть злым. Тем не менее, его удивление, услышав, что сказал Фан Пинг, было безошибочным. Его голос тоже был не совсем мягким.                                                                                                            


                        Как только он произнес это, все больше и больше студентов поворачивались.                                                                                                            


                        Все учились в одном классе уже несколько лет. К этому моменту у каждого было бы несколько идей о происхождении.                                                                                                            


                        Например, никто не упоминал, что Клык Пинг не мог записаться на экзамен по боевым наукам, но маленькое телосложение Клыка Пинга...                                                                                                            


                        Клык Пинг был на самом деле немного сильнее, чем Чен Фэн. Однако, по сравнению с его товарищем в первом ряду, Ян Цзянем, конкуренции не было.                                                                                                            


                        Казалось, что он может пройти культурные и общие исследования, но может ли Пинг Клык пройти физическую оценку и практический тест?                                                                                                            


                        Прежде чем Ян Цзянь смог сочинить себя от шока, Чжан Хао также сказал неодобрительно: "Клык Пин, неплохо! Чертовски коварный, вот ты кто!                                                                                                            


                        "Ты никогда не ходил к нам на физкультуру после школы. Ты, наверное, очень усердно тренировался дома, вероломное отродье!"                                                                                                            


                        Несмотря на преувеличение его заявления, голос Чжан Хао не подразумевал никакой формы насмешек. Он просто подумал, что этот Клык Пинг слишком много держал в себе. Неужели он не мог быть более уверен в себе? Исходя из его семьи, могли ли они позволить себе потратить десять тысяч баксов на регистрационные сборы?                                                                                                            


                        Фан Пинг тоже не возражал. Улыбаясь, он сказал: "Ты слишком много думаешь. Кому нужны тренировки, когда ты наделен таким необыкновенным талантом, как я?                                                                                                            


                        "Я принял решение. Всего десять тысяч баксов, верно?                                                                                                            


                        "Если я не попытаюсь, я никогда не узнаю, смогу ли я сдавать". Может быть, в этом году они увеличат количество приёмов. Если это случится, я заработаю большие баксы, не так ли?"                                                                                                            


                        "Хахаха, в твоих мечтах!" Чжан Хао раскололся.                                                                                                            


                        Тем не менее, в тот момент, когда слова Фан Пинга просочились из его рта, сердца учеников, которые не подписывались, начали колебаться.                                                                                                            


                        То, что сказал Фан Пин... В этом ведь был смысл, верно?                                                                                                            


                        Кто бы мог подумать, что в этом году количество приёмов возрастёт?                                                                                                            


                        Несколько лет назад только два-три ученика из Первой старшей школы попали в боевые науки. Однако в прошлом году их было пять.                                                                                                            


                        Может быть, в этом году их будет больше?                                                                                                            


                        В конце концов, это были просто мысли без действий. В конце концов, у каждого были свои причины не подписываться. Слова Клыка Пинга могли только потянуть за сердце - их было недостаточно, чтобы заставить их изменить свои решения.                                                                                                            


                        Его помощник, Чен Фан выражение было нечитаемым. Регистрация не обязательно означала зачисление.                                                                                                            


                        Тем не менее, Фан Пин пришел из семьи, чье материальное положение было хуже, чем его, но Фан Пин был достаточно мужественным, чтобы попытаться. Он этого не делал. Недостаток мужества Чэнь Фэна застрял, как больной большой палец в сравнении с ним.                                                                                                             


                        Захват ручки Чен Фэна затянулся.                                                                                                            


                        В конце концов, Чен Фан остался верен своему решению. Даже если бы он записался, его шансы на сдачу экзамена были более надуманными, чем у Фан Пинга.                                                                                                             


                        Вместо того, чтобы тратить время на это, он предпочел бы потратить больше времени на подготовку к экзамену по общественным наукам.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Клык Пинг не был в настроении обдумывать мнение всех остальных о нем.                                                                                                            


                        Вместе с теми, кто записывался на экзамен по боевым наукам, он покинул свой класс и направился наверх к классному руководителю.                                                                                                            


                        Не так много учеников 3-го (4-го) класса записывались.                                                                                                            


                        В конце концов, вероятность сдачи была настолько мала, что ученики, которые с первого взгляда не смогли бы выполнить строгие требования, никогда бы не записались.                                                                                                            


                        В конце концов, учеников, которые вышли из класса, было до восьми.                                                                                                            


                        Несмотря на это, количество записавшихся из средних классов достигло своего исторического максимума за последние несколько лет, и все это благодаря двум студентам из средних классов, которым удалось записаться на занятия по боевым наукам. Без этих двух в качестве примеров они могли бы считать себя счастливчиками, если бы их было даже четверо-пять.                                                                                                            


                        В других обычных средних школах число кандидатов было бы ужасающе мало по всей школе.                                                                                                            


                        Фанг Пинг провел быстрое сканирование очереди учеников. Действительно, это были лучшие ученики в классе.                                                                                                            


                        Помимо того, что они превосходили своих учеников, главным фактором было то, что у каждого было сильное, подходящее тело.                                                                                                            


                        Даже Ян Цзянь - будущий бородатый чувак. Может быть, он и не был выдающимся в своих академических кругах, но он все равно был не так уж плох. Иначе он бы не подписался.                                                                                                            


                        Среди них было две девушки. Хотя они были не совсем привлекательными, у них были хорошие фигуры.                                                                                                            


                        По сравнению с теми полувыращенными ростками фасоли 1 в классе, эти две дамы хорошо ели и готовились к экзамену по боевым наукам. Ян Цзянь и Чжан Хао, которые оба стояли рядом с Фан Пин, с тонированными телами, выступавшими в нужных местах, пристально смотрели на этих двух дам.                                                                                                            


                        В этой толпе все довольно хорошо знали друг друга. Все, кроме Фан Пина.                                                                                                            


                        Решение записаться на экзамен по боевым наукам не произошло за одну ночь. В свободное время ночью все встречались и тренировались вместе. Некоторые из них даже записывались на внеклассные занятия по боевым наукам.                                                                                                            


                        Клык Пинг был просто странным шаром, который внезапно выскочил.                                                                                                            


                        В настоящее время все больше интересуются Фан Пин.                                                                                                            


                        Среди двух девушек, на которых смотрели Ян Цзянь и Чжан Хао, одна из них продолжала сканировать Фан Пинг вверх и вниз. Через некоторое время она, наконец, спросила: "Фан Пинг, каково сейчас ваше жизненное значение?".                                                                                                            


                        "А?"                                                                                                             


                        Фан Пинг не знал, что сказать. Мог ли он ответить, что его Жизненная сила в настоящее время составляет 1,1?                                                                                                            


                        Самое главное, он не знал, как вычисляется Жизненная сила и какая единица измерения используется для нее в реальной жизни.                                                                                                            


                        К счастью, Фан Пин не обязан был отвечать на этот вопрос. Ян Цзянь прервал смех: "Чжан Нань, я не думаю, что Фан Пинг вообще проверял.                                                                                                            


                        "Если бы он проверил, то давно бы нам рассказал".                                                                                                            


                        Чжан Хао прервал и сказал: "Он, наверное, не проверял". Но, глядя на его маленькую фигурку, я уверен, что она ниже моей".                                                                                                            


                        "Хм, хватит блефовать, хорошо?"                                                                                                            


                        Чжан Нан спросил только из любопытства. Так как Фан Пин не отвечал ей - не проверял или не хотел рассказывать - она не настойчиво продолжала.                                                                                                            


                        После того, как Чжан Хао презирающий взгляд, Чжан Нань начал уходить, качая головой в неодобрение. "Похоже, на этот раз наш класс, скорее всего, снова отойдет в сторону.                                                                                                             


                        "Вчера я снова проверила. Колебания моей Жизни достигли пика в 108 градусов.                                                                                                            


                        "Ну, думаю, мне придется придумать, как съесть еще добавки перед физической оценкой и надеяться, что мои баллы "Жизнеспособность" увеличатся."                                                                                                            


                        Услышав заявление Чжан Нань, Ян Цзянь усмехнулся и сказал: "Я немного лучше тебя. Мой последний тест показал, что мои пики достигают 112 баллов".                                                                                                            


                        "Кэл", очевидно, была единицей измерения Витальности. Фанг Пинг вывел, что чем выше значение, тем лучше.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Пинг Клык никогда не ходил на тестирование. На данный момент он больше не опасается смущаться за то, что спрашивал очевидное. Поэтому он спросил: "У кого самый высокий уровень витальности в нашем классе?".                                                                                                            


                        Ведущим дальнего фронта был яркоглазый мальчик. Он подслушал вопрос и повернулся, улыбаясь. "Согласно моему последнему результату, это должен быть я - Моя Жизнеспособность достигает пика в 115 баллов."                                                                                                            


                        Фанг Пинг знал этого человека. Хотя мир изменился, он все равно был тем же человеком.                                                                                                            


                        Человек, который говорил, был студентом с лучшим результатом в классе культурологии. Конечно, Фан Пин был не уверен, что он все еще тот же человек.                                                                                                            


                        Тем не менее, мальчик не был представителем класса. Честно говоря, никто из присутствовавших здесь студентов не был избран в студенческий совет или что-то в этом роде. У этих людей не было ни времени, ни сил служить другим.                                                                                                            


                        "Как его звали? Фан Пин некоторое время думал и вспоминал, что его зовут У Чжихао.                                                                                                            


                        У Чжихао покачал головой и сказал: "Несмотря на то, что мои баллы за Жизнь считаются вполне нормальными, те, кто относится к элитному классу, имеют самые высокие баллы за Жизнь". Последнее, что я слышал от их класса, Витальность Чжоу Бинь - самая высокая, пик выше 120 баллов".                                                                                                            


                        "Трудно сказать, когда дело касается всех остальных из нашей школы, но вероятность того, что Чжоу Бинь сдаст экзамен, составляет девяносто процентов, если не случится никаких несчастных случаев".                                                                                                            


                        "Хаха! Чжихао, почему бы тебе не нанять кого-нибудь, чтобы сломать ему ноги? У нас тоже на одного конкурента меньше", - пошутил Чжан Хао.                                                                                                            


                        Ву Чжихао закатил глаза и мрачно ответил: "В школе не проходит отборочный тур". Даже если Чжоу Бин провалит экзамены, это не сильно повлияет на нас. Иначе я бы подумал об этом".                                                                                                            


                        Чжан Хао немного посмеялся. В непринуждённом тоне он сказал: "Давай всё равно попробуем". Кто знает? Может, это все, что нужно, чтобы сдать экзамен.                                                                                                            


                        "В прошлом году обязательным условием для поступления в Наньцзянский университет боевых искусств было 112кал.                                                                                                            


                        "Даже если они увеличат требования в этом году, прирост все равно будет ограничен. Я думаю, что у вас все равно не будет слишком много проблем..."                                                                                                            


                        У Чжихао снова покачал головой и ответил: "Это невозможно". Стандарты просто продолжают расти с каждым годом. Я думаю, что в этом году они будут как минимум на 115 градусов и выше".                                                                                                            


                        "Кроме того, бессмысленно, если очки Витальности - это единственный аспект, который отвечает всем требованиям". А как же остальное?                                                                                                            


                        "Это не единственное. Это зависит и от других. Если все остальные имеют меньшую ценность, в то время как наши - большую. Тогда для нас есть надежда.                                                                                                            


                        "Тем не менее, если все обладают высокими баллами Vitality, мы не попадем внутрь, независимо от того, насколько хороши наши результаты".                                                                                                            


                        Как и на экзамене по общественным наукам, требования к поступлению в каждый университет не были установлены. Квота на то, сколько студентов они могут принять, все еще была.                                                                                                            


                        Один из результатов может соответствовать вступительным требованиям, основанным на прошлогоднем стандарте. Но в случае, если средний балл за этот год будет выше, то он все равно окажется подвешенным.                                                                                                            


                        С другой стороны, возможно, в этом году экзамены прошли не очень хорошо, но средний балл каждого из них был низким за год. Может быть, кто-то и не сильнее, чем упомянутая толпа, но он может просто прийти в себя.                                                                                                            


                        Тем не менее, качество жизни в последние годы значительно улучшилось. Стандарты только повышались, а снижение наблюдалось редко.                                                                                                            


                        Согласно анализу У Чжихао, только трое из восьми кандидатов на экзаменах (включая Фан Пинг) с 3-го (4-го) года обладали баллами Vitality points более 110кал.                                                                                                            


                        Это были У Чжихао, Ян Цзянь и Лю Жуоцзы, другая девушка, которая не говорила много.                                                                                                            


                        Никто другой не обладал очками витальности больше 110кал, даже Чжан Хао.                                                                                                            


                        Тем не менее, Чжан Хао был близок к 110кал. Там все еще была бы надежда для него, если бы он съел больше дополнений, которые могут улучшить его баллы Vitality перед экзаменом.                                                                                                            


                        Это не считалось обманом. В эту эпоху цены на пищевые добавки, которые могли бы помочь улучшить жизненные силы, были непомерными.                                                                                                            


                        Можно предположить, что каждый, кто мог позволить себе добавки, происходил из зажиточной семьи.                                                                                                            


                        Боевики... Определенно нуждались в финансовой поддержке.                                                                                                            


                        Будь то богатый или бедный, разное финансовое положение привело бы к разным уровням поддержки артистов боевых искусств. Их богатство определило бы их будущее. Хотя это не было жестким и быстрым правилом, это определенно было общее правило.                                                                                                            


                        Поэтому, несмотря на то, что в его баллах "Жизнь" не превышала 110 баллов, Чжан Хао все равно записался, так как знал, что его семья уже подготовила необходимые добавки.                                                                                                            


                        Основная причина, по которой он еще не употреблял эти добавки, заключалась в страхе, что они могут потерять половину своего эффекта после переваривания, что сделает его неспособным соответствовать требуемым стандартам.                                                                                                            


                        В то же время, если он съест пищевые добавки непосредственно перед физическим обследованием, они могут не перевариться полностью. Тем не менее, это принесет пользу тем, кто пытается достигнуть порога, так как таким образом можно будет активировать большее количество эффектов.                                                                                                            


                        Чжан Хао удобно держал этот факт при себе. Однако, даже если бы он не упомянул об этом, все остальные приготовили бы нечто подобное.                                                                                                            


                        Конечно, было бы и исключение вроде Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Его решение записаться на экзамен по боевым наукам пришло слишком внезапно, так как его родители никогда не ожидали, что он выберет этот путь.                                                                                                            


                        На самом деле, неизвестно Фан Пин, Фан Мингонг уже подумывал о покупке биологически активных добавок к витализму для своего сына.                                                                                                            


                        К сожалению, эти лекарства были слишком дорогими. Их стоимость легко могла начаться с десятков тысяч. Следовательно, Старый Фанг еще не решился.                                                                                                            


                        Прослушав все разговоры, Фан Пинг размышлял сам. Преобразует ли моя нынешняя Жизнеспособность 1.1 в 110кал?                                                                                                            


                        Это возможно.                                                                                                            


                        Однако, даже если бы она могла быть преобразована в 110кл, это, кажется, не дало бы Фангу Пингу никакого преимущества. В конце концов, даже У Чжихао из обычного класса может обладать 115cal. Их должно быть намного больше из элитных классов, чья жизнеспособность превышала 110cal.                                                                                                            


                        Не было никакой ошибки, что 112cal было предпосылкой Nanjing Martial Arts University в прошлом году, но не было никакой возможности узнать в этом году.                                                                                                            


                        Похоже, у меня есть работа, предназначенная для меня. Я должен, по крайней мере, пройти первые три этапа, прежде чем я смогу провести время, думая об остальном".                                                                                                             


                        Когда Фанг Пинг погрузился в свой мыслительный процесс, все пришли к входу в школьный офис.                                                                                                                                                                                                                                    Окружной город - один из типов городов Китайской Народной Республики. Формы административных делений подразделяются на города провинциального уровня, города-префектуры, уездные города и специальные административные районы.                                                                                                Под "ростками фасоли" понимаются подростки, которые еще не достигли половой зрелости, как правило, тощие.



Лучший в мире мастер боевых искусств 10 проверок на жизнеспособность. 


В офисе.                                                                                                             


                        Процесс был прост - сдайте деньги, зарегистрируйтесь и заполните анкету.                                                                                                            


                        Когда остальные не смотрели, Клык Пинг провел простой эксперимент - он несколько раз случайно прикасался к деньгам других за регистрацию.                                                                                                            


                        Его благосостояние не росло, что соответствовало его ожиданиям.                                                                                                             


                        Он уже ожидал этого, поэтому не был разочарован.                                                                                                            


                        Мало кто зарегистрировался, так что процесс закончился вскоре после этого.                                                                                                            


                        Классный руководитель собрал регистрационные бланки учеников в кучи и посмотрел на восемь учеников перед ним один за другим. Они представляли собой надежду класса (4) в этом году на экзамены по боевым наукам.                                                                                                             


                        Он ожидал, что эти студенты будут подавать заявки, единственным исключением был Клык Пинг.                                                                                                             


                        Он был классным руководителем Фан Пинга. Фан Минжун посещал несколько родительских собраний, поэтому Лю Анхуо знал, в какой ситуации оказалась семья Фан.                                                                                                            


                        Каждый год были ученики, которые хотели дать ему последний шанс, однако, поэтому пребывание Фан Пинга здесь было понятным, хотя и неожиданным.                                                                                                            


                        Лю Анго подавил свои мысли и сказал: "Послезавтра, 9-го числа, Ван Цзинян из Университета Боевых Искусств Наньцзяна вернется в нашу школу, чтобы ответить на все ваши вопросы". Все должны это знать. Не забудьте посетить семинар, когда придет время".                                                                                                            


                        Толпа кивнула. Опыт, которым поделился их старшеклассник, будет им очень полезен.                                                                                                            


                        "Когда придет время, школа распространит полную версию расписания экзаменов по боевым наукам, а также несколько напоминаний. Все вы должны прочитать его внимательно".                                                                                                            


                        Несмотря на то, что Лю Ангуо был классным руководителем, он в основном преподавал общественные науки, поэтому, столкнувшись с большой группой студентов, он лишь ненадолго подошел к теме боевых наук.                                                                                                            


                        Были дополнительные занятия по боевым искусствам как в школе, так и за ее пределами. Это было основное место учебы по боевым наукам.                                                                                                             


                        Все остальные посещали некоторые занятия или нанимали личных наставников.                                                                                                            


                        Лю Ангуо бегло взглянул на группу. Среди них Фанг Пинг был единственным, кто не посещал занятия по боевым искусствам в других местах.                                                                                                             


                        Это он знал, не спрашивая. Если бы он ходил на занятия, его отец упомянул бы об этом на родительском собрании, хотя сам он об этом не говорил.                                                                                                            


                        Он вздохнул мысленно. Лю Анхуо внезапно встал и оставил свое место только для того, чтобы присесть и открыть самый нижний ящик своего рабочего стола.                                                                                                            


                        Через некоторое время Лю Анго встал с кучей толстых книг в руках. Он положил их на офисный стол и сказал Клыку Пингу: "Посмотрим, есть ли что-нибудь, что тебе нужно". Все остальные посещали дополнительные занятия в школе, так что все они у них будут". Можешь взять их, если хочешь".                                                                                                            


                        Фэнг Пинг был слегка ошарашен. Но это было именно то, что ему было нужно, поэтому он поспешил сказать: "Спасибо, учитель!"                                                                                                            


                        Лю Ангуо ничего об этом не подумал. Эти книги не были дешевыми - они продавались за сотни юаней на улице, но он не возражал против помощи тем ученикам, которые находились в тяжелом положении.                                                                                                            


                        Лю Анго не знал, что чувствовать, когда увидел, как Клык Пинг радостно обнимает все записки и книги в своих объятиях без всяких оговорок.                                                                                                             


                        Судя по этому, малыш действительно ни к чему не готовился. Если бы нет, ему бы не понадобились некоторые из этих действительно общих книг.                                                                                                            


                        Он не возлагал больших надежд на Фан Пинга, но он все равно был его классным руководителем. Лю Ангуо на мгновение засомневался, прежде чем обратиться к У Чжихао и сказать: "Знания Фан Пина о экзаменах по боевым наукам менее глубокие, чем ваши, и он не учился слишком много для общих занятий тоже".                                                                                                             


                        "Ему, наверное, будет трудно закончить чтение этих книг". У Чжихао, можешь сделать копию своих заметок для Фан Пина?"                                                                                                            


                        Эти заметки, сделанные самими потенциальными кандидатами, будут иметь лучший эффект, чем книги.                                                                                                            


                        Указание основных моментов исследования, разделение содержания... все это сделали сами студенты.                                                                                                             


                        У Чжихао У получил лучшие оценки в классе (4), и шансы на сдачу тестов были высоки.                                                                                                            


                        Заимствование его записей для обучения могло бы сэкономить ему много времени и сил.                                                                                                            


                        Однако записи были личной собственностью. Даже учитель не имел права приказывать ему делиться ими; он мог только попросить.                                                                                                             


                        В прошлой жизни его классный руководитель тоже был хорошим учителем, но у Фан Пина были умеренные оценки и теплые отношения с учителем, поэтому он не очень много с ним общался.                                                                                                            


                        Он не ожидал от своего учителя такой ответственности.                                                                                                            


                        Его неподготовленность к экзаменам не входила в обязанности учителя. Дарить ему эти книги было уже огромной услугой, но он все равно просил записей от его имени.                                                                                                            


                        Фан Пин не ждал, пока У Чжихао откроет рот. Он быстро сказал: "Господин Лю, мне не нужно..."                                                                                                            


                        Он не закончил свой приговор, когда У Чжихао улыбнулся рядом с ним. "Ничего страшного. Я сделаю копию позже. Всё равно ничего страшного.                                                                                                            


                        "Это может прозвучать немного бессердечно, но до сих пор неизвестно, сможешь ли ты их использовать."                                                                                                            


                        У Чжихао не боялся навредить достоинству Клыка Пинга. Все понимали, что даже сам У Чжихао может не попасть в четвертую стадию: тест на общее изучение.                                                                                                            


                        Классный руководитель уже спрашивал, а У Чжихао не хотел выставлять его в плохом свете.                                                                                                            


                        У Чжихао У уже согласился, поэтому Фан Пин поблагодарил его без возражений.                                                                                                            


                        Действительно, у Фань Пина болит голова, когда он смотрит на огромный пучок записок и книг в руках.                                                                                                            


                        Если бы он мог позаимствовать записи У Чжихао, то смог бы сузить круг основных моментов, которые могли бы проявиться на экзамене. Он не был бы совершенно невежественен и прочитал бы их все.                                                                                                            


                        После этих слов процесс регистрации закончился.                                                                                                            


                        Лю Анхуо попросил их вернуться в класс, пока он продолжает отмечать экзаменационные работы.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        После того, как они вышли из офиса, У Чжихао сказал Фан Пин: "Некоторые из моих записей дома". Если они тебе понадобятся быстро, ты можешь вернуться со мной домой". Если нет, я могу завтра принести их тебе из дома".                                                                                                            


                        Другой уже оказал ему услугу. Как Клык Пинг может быть любезен принести записки для него? Он поспешил, сказал: "Я возьму их. Большое спасибо на этот раз".                                                                                                            


                        "Не за что. Мы все одноклассники."                                                                                                            


                        У Чжихао не был высокомерен. Он радостно сказал: "Мы из обычных классов редко сдаем тесты. Мы не соперники.                                                                                                            


                        "Я скажу что-нибудь правдивое. Пожалуйста, не возражайте.                                                                                                            


                        "По крайней мере, вам не нужно будет начинать с этих материалов перед тем, как вы пройдете физическую оценку, чтобы не тратить время впустую".                                                                                                             


                        "После того, как вы пройдете физический осмотр, вы сможете потратить на это больше времени.                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что общее обучение включает в себя большое количество материалов по различным дисциплинам, оно несколько отличается от экзаменов по общественным наукам тем, что их содержание всегда повторяется.                                                                                                            


                        Для нас, кандидатов по боевым наукам, самыми трудными этапами являются не общие и культурные исследования, а физическая оценка и практический тест".                                                                                                            


                        "У этих двух этапов есть определенные критерии, так что они также являются этапами, которые устраняют большинство людей."                                                                                                            


                        После того, как У Чжихао закончил говорить, Ян Цзянь подошел к нему с трубой, голос наполнился смятением: "Неужели это так? Почему я чувствую, что общие и культурные исследования труднее?"                                                                                                            


                        У Чжихао не удосужился ответить ему. Это зависело от личности.                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул. Он был таким же зеленым, как и они, поэтому слушать их рассказ было хорошо для него.                                                                                                            


                        После некоторых раздумий Фан Пин спросил: "Что... Куда мне пойти на проверку жизненных сил?"                                                                                                            


                        Как новичок на экзаменах по боевым наукам, Фан Пинг не думал, что его невежество - это проблема.                                                                                                             


                        Остальные не удивились. Ян Цзянь сразу же сказал: "Машина измерения витальности используется для проверки очков витальности". В Городе Солнца есть только один, расположенный в Первой Народной Больнице. Эти вещи стоят слишком дорого, и Сунь Сити не настолько велик, а это значит, что он понадобится не многим людям. Вот почему у нас нет другого выбора".                                                                                                            


                        После того, как Ян Цзянь закончил свою работу, Чжан Хао напомнил ему: "Фан Пин, на твоём месте я бы не ходил проверять". Я говорю это не для того, чтобы причинить тебе боль, но сейчас у тебя нет времени увеличивать очки "Жизни".                                                                                                            


                        "Проверка очков с помощью этого аппарата стоит дорого. Пять тысяч баксов за одну проверку, никаких скидок.                                                                                                            


                        "Это недалеко от физической оценки сейчас. Вы можете подождать, пока физическая оценка проверит ваши очки."                                                                                                            


                        "Пять тысяч?"                                                                                                            


                        Клык Пинга зазвонил. Это ограбление при дневном свете?                                                                                                            


                        Больница практически монополизировала бизнес, и в ней не было бы недостатка в покровителях - кандидаты наук о боевых искусствах должны были заранее анализировать свое состояние.                                                                                                            


                        Фан Пин хотел разобраться в своем нынешнем положении, но мог только сдаться.                                                                                                             


                        У Чжихао У смеялся, наверное, потому, что знал, о чем думает Фан Пин. "Машина измерения жизненной силы в больнице является большой, который может измерить свои текущие колебания жизненной силы и ее максимальный предел точно".                                                                                                            


                        "Это должно быть вашей первой проверкой, так что результат не должен быть настолько точным".                                                                                                            


                        "Разве ты не придешь ко мне домой сегодня вечером за записками?                                                                                                            


                        "У меня дома есть записка поменьше, но она немного неточна, с разницей в 5 кал, плюс-минус. Можешь попробовать."                                                                                                            


                        "Что, Чжихао, твоя семья купилась на это?"                                                                                                            


                        Остальные были очень удивлены, когда услышали, как он это сказал.                                                                                                            


                        Хотя маленькие были не такие дорогие, как большие, и они были дешевле с подобием ошибки, ошибка с разницей в 5 кал считалась большой.                                                                                                            


                        Если не считать этого, то эти конкретные машины уже были дорогими.                                                                                                            


                        По крайней мере, в глазах каждого, это была уже огромная сумма денег.                                                                                                            


                        Та, что в доме У Чжихао, должна была стоить сотни тысяч, по крайней мере.                                                                                                            


                        Ву Чжихао невозмутимо улыбнулся: "Это секонд-хенд, так что не стоило много". Мне приходится часто проверять свои очки, а поездка в больницу на осмотр стоит дорого и теряет время". Поэтому папа купил мне секонд-хенд у Таобао, чтобы я могла получить примерную стоимость".                                                                                                            


                        Это правда. Остальным нужна была точная стоимость.                                                                                                            


                        Разница в 5 кал привела бы к неточным результатам.                                                                                                            


                        Если бы все присутствующие отправились на осмотр в дом У Чжихао, результаты, которые они получили, могли бы быть одинаковыми.                                                                                                            


                        Результат Ян Цзянь может быть даже выше, чем результат У Чжихао, и это было бы нормально.                                                                                                            


                        Если бы они действительно подготовились к тестам, основанным на этих неточных числах, устранение было бы неизбежно.                                                                                                            


                        Это было бесполезно для других, но не для Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Фан Пин только хотел посмотреть, сколько калов эквивалентно его 1,1 Жизни. Ему нужен был только приблизительный диапазон.                                                                                                            


                        Фан Пин быстро улыбнулся, когда услышал слова У Чжихао. "Тогда я тебя побеспокою". Я не знаю, как тебя благодарить. Одно можно сказать наверняка: после того, как я пройду тесты, я угощу тебя большой едой!"                                                                                                            


                        "Хахаха..."                                                                                                            


                        Чжан Хао громко смеялся. Он дразнил: "Фан Пин, я боюсь, что У Чжихао не сможет съесть эту еду".                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Убирайся". Фан Пин уверенно сказал: "Я обязательно пройду тесты. Без вопросов".                                                                                                            


                        "Хахаха..."                                                                                                            


                        Остальные снова засмеялись. Они не смеялись над ним, точно. Они думали, что Клык Пинг был действительно уверен в себе. Среди восьми присутствующих даже У Чжихао не осмелился сказать с уверенностью, что он пройдет испытания.                                                                                                             


                        Рассмеявшись некоторое время, Чжан Хао сказал У Чжихао: "Чжихао, не забудь рассказать нам результат проверки Фан Пинга сегодня вечером.                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что он не точный, вы можете точно определить его очки после нескольких попыток".                                                                                                            


                        Остальным было любопытно узнать о точках зрения Фан Пинга на жизнеспособность. Это было чисто любопытно, например, как можно любопытствовать об отметках своего друга после теста. 
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Вернувшись в класс и ответив на несколько вопросов Чена Фэна, он начал читать книги, которые получил от Старого Учителя.                                                                                                            


                        Он прочитал их незадолго до того, как его голова начала болеть.                                                                                                            


                        Общие исследования включали в себя безграничные знания из различных областей.                                                                                                            


                        Центральным содержанием было понимание собственного тела.                                                                                                            


                        Как перспективный боевой художник, как можно тренировать свое тело и дух хорошо, если человек не понимает состав своего тела.                                                                                                            


                        Сколько костей в теле человека, сколько основных артерий и вен, система кровообращения...                                                                                                            


                        Это были все знания, которые ему нужно было знать.                                                                                                            


                        Он также должен был узнать порядок расположения человеческих костей и их названия, использование пяти внутрений и шести кишечников, а также определение некоторых слов, используемых исключительно в области боевых искусств.                                                                                                            


                        Все это плюс некоторые базовые медицинские и фармацевтические знания.                                                                                                            


                        Материалы, которые давал ему Старый учитель, включали также такие книги, как "История теории боевых наук", "Биографии древних и современных легенд", "Базовая энциклопедия оружия", "Основные основы боевых искусств Комбос...".                                                                                                             


                        Не говоря уже о том, чтобы внимательно прочитать их, Клык Пинг уже почувствовал себя немного растерянным после прочтения нескольких страниц книги, которую он выбрал случайным образом.                                                                                                            


                        Книги, нагроможденные перед ним, были пронумерованы на дюжину.                                                                                                            


                        Чтение всех их от корки до корки было бы огромным предприятием.                                                                                                            


                        Даже если Клык Пин читать их, как романы, Gaokao будет очень близко к тому времени, когда он закончил все из них.                                                                                                            


                        Фан Пин тоже должен был бы готовиться к экзамену по культурологии.                                                                                                            


                        Он изучал их, кто знает, как давно. Даже если бы основы были там, ему понадобилось бы много времени, чтобы вернуть свои прошлые знания.                                                                                                            


                        "У меня голова болит!"                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он был несчастлив, потому что Пинг Клык не сказал ему до того, как он зарегистрировался на тесты, Чен Фан начал успокаивать его, когда увидел, что Пинг Клык бледнеет от боли. "Когда есть завещание, есть способ". Ты же не можешь потратить впустую регистрационный взнос, не так ли?"                                                                                                            


                        Фанг Пинг закатил глаза. Он что, работал только за 10 тысяч юаней регистрационного взноса в глазах своего сослуживца?                                                                                                            


                        Чен проигнорировал жест. Он продолжил: "Жаль, что мы не артисты боевых искусств!                                                                                                            


                        "Если мы станем мастерами боевых искусств, мы будем настолько энергичны, что нам не придется спать несколько дней".                                                                                                             


                        "Я слышал, что высококлассные боевые художники думают со скоростью компьютеров".                                                                                                            


                        "Работа, которую может выполнять одна из этих мощностей, эквивалентна работе десяти простых рабочих и более, неважно, в бизнесе они или в политике". Они настолько энергичны, что это пугает.                                                                                                            


                        "Есть одна история, которую я слышал. Когда гроссмейстер Ма основывал свой бизнес, у него были ограниченные денежные и человеческие ресурсы. Во время своего пика он не спал и не отдыхал семь дней и семь ночей, пока заканчивал работу, которую другой обычный работник мог закончить только за год.                                                                                                             


                        "Гроссмейстер Ма тогда не был так искусен в боевых искусствах. Если он сделает это сейчас, он, вероятно, может пойти в течение месяца без сна. Даже мысль об этом делает меня зеленым от зависти.                                                                                                            


                        "Если у нас есть физическая и психическая сила боевого художника, то занятия по культурологии для нас ничего не значат. Мы даже можем получить полные оценки".                                                                                                            


                        Чен Фан сказал все это с его лицом, показывающим его разочарование. Многие из них будут получать полные оценки в Гаокао каждый год.                                                                                                             


                        Некоторые старшеклассники из трех больших городов были всего в шаге от того, чтобы стать артистами боевых искусств, даже если они не достигли этой вехи.                                                                                                            


                        В этих условиях, несмотря на то, что им приходилось жонглировать несколькими предметами, у них все равно оставались поразительные способности к пониманию и память. Именно эти перспективные мастера боевых искусств заняли первое место в социальных науках во всех провинциях.                                                                                                            


                        Рассеянные слова Чен Фана зажгли огонь в сердце Фан Пинга.                                                                                                            


                        Лоб Клыка Пинга слегка подпрыгнул. В то время как у Чен Фана не было того, что нужно, у него было.                                                                                                             


                        Фан Пинг уже испытал на себе преимущества высокой жизненной силы.                                                                                                            


                        После того, как он немного увеличил свою Жизненную силу за последний день, он действительно почувствовал себя более энергичным, чем раньше. Если нет, то он определенно будет чувствовать себя сонным после того, как вчера поздно ночью не спал.                                                                                                            


                        Он вообще не чувствовал себя сонным.                                                                                                            


                        Это было преимуществом высокой Жизни. Это дало обычным людям больше энергии.                                                                                                            


                        Какова была цель Менталитета отображается на его интерфейс?                                                                                                            


                        У Клыка Пинга был ответ в глубине души. Он должен попробовать в следующий раз.                                                                                                             


                        Если увеличение Менталитета может увеличить его память и способность к пониманию, может быть, тесты в будущем больше не будет проблемой.                                                                                                            


                        Забудьте о первом месте. Клык Пинг уже был бы удовлетворен, если бы он соответствовал критериям.                                                                                                             


                        Рассеянные слова Чэнь Фэна сильно успокоили Пинга Клыкаря. Казалось, что ему придется найти способ заработать немного денег, чтобы поэкспериментировать с ними.                                                                                                            


                        Или увеличение Жизни или Менталитета будет нуждаться в деньгах.                                                                                                            


                        Если бы у него их не было, все было бы бесполезно.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Занятия в течение дня были в основном сессии по пересмотру.                                                                                                             


                        Клык Пинга не тратил время впустую. Большую часть времени он читал, а не делал практические тесты.                                                                                                            


                        Учителя ничего не говорили, когда наблюдали за его действиями. Все ученики имели полную автономию в своих действиях, когда дело доходило до этого момента.                                                                                                            


                        Они слышали, что Фан Пин тоже зарегистрировался на экзамены по боевым наукам, поэтому они не побеспокоили его, когда он взял книгу по боевым наукам, чтобы прочитать ее во время занятий.                                                                                                            


                        День прошел быстро.                                                                                                            


                        Когда прозвенел колокол после полудня, клык Пинг не вышел с Chen Fan и другими, предпочитая пойти с Wu Zhihao вместо этого.                                                                                                            


                        У Чжихао улыбнулся, упаковывая школьную сумку. "Вижу, ты целый день читаешь книги по общим предметам". Как ты себя чувствуешь?"                                                                                                            


                        "Неплохо. Они не слишком жесткие, но их слишком много, а темы слишком разнообразны."                                                                                                             


                        "Некоторые из них не придут на экзамены. После того, как ты сделаешь копию моих записей, ты сможешь их пересмотреть.                                                                                                            


                        "Если у тебя есть что-то, чего ты не знаешь, ты можешь спросить меня."                                                                                                            


                        "Спасибо за беспокойство."                                                                                                            


                        Фэнг Пинг снова поблагодарил его. Редко У Чжихао говорил что-то подобное в этот критический момент.                                                                                                             


                        Некоторые успешные студенты держали всё при себе, когда приближались экзамены. Для них было бы лучше, если бы они были единственными, кто знал все.                                                                                                            


                        Это было также потому, что экзамены по боевым наукам, конечно, не ограничивались одним классом.                                                                                                            


                        У Чжихао не видел в Фан Пин потенциального противника. Его оппонентами были представители элитных классов, все высококлассные студенты в Городе Солнца, или даже со всей страны.                                                                                                            


                        Фан Пин, тот, кто не понимал даже самых элементарных основ, был обречен не быть тем, кого он хотел превзойти.                                                                                                            


                        Если он не обладал большим сердцем, хотя, как он мог бы стать боевым искусством?                                                                                                            


                        Они вдвоем общались, когда покидали школу.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Дом У Чжихао был недалеко от средней школы №1 города Сунь.                                                                                                            


                        Он находился примерно в десяти минутах ходьбы от школы. Он также находился в жилом районе, но окружающая среда была приятной, и он считался одним из лучших в Городе Солнца.                                                                                                            


                        Фанг Пинг посмотрел на этот район, когда они приехали. Он был несколько удивлен, так как предполагал, что У Чжихао, по крайней мере, будет жить в бунгало.                                                                                                            


                        На самом деле Фан Пин мало что знал об этом своем давнем однокласснике. Они мало общались, даже в его прошлой жизни.                                                                                                             


                        Он подумал об этом ещё раз и понял, что обстоятельства У Чжихао вполне нормальные.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что У Чжихао жил в приличных условиях, они были ограничены, иначе он оказался бы в элитном классе. Если кто-то не соответствовал требованиям, они могли просто бросить немного денег на то, чтобы купить себе дорогу в элитные классы в старшей школе.                                                                                                            


                        Конечно, были и люди, которые хотели преуспеть в нормальном классе, а не быть посредственными в элитном классе, тем самым сознательно выбрав обучение в нормальном классе. Это было исключение.                                                                                                            


                        В этой области был более высокий класс, поэтому руководство было более ответственным. В отличие от района Фан Пинг, в который мог войти любой желающий, арендаторы здесь должны были пролистать карту доступа для входа.                                                                                                             


                        Они вдвоем вошли в эту область. Пока они шли пешком, У Чжихао сказал: "Послезавтра старший Ван придет в нашу школу. Не знаю, сможем ли мы поговорить с ним лично.                                                                                                            


                        "Школа наконец-то сделала что-то приличное. Старший Ван - кумир всех нормальных учеников класса.                                                                                                            


                        "Старший Ван был одним из двух нормальных учеников класса, которые сдали экзамены по боевым наукам.                                                                                                            


                        "До Гаокао оценки старшего Вана были обычными, но в последний месяц он внезапно сильно улучшился. Он шокировал многих, когда его приняли в Наньцзянский университет боевых искусств.                                                                                                            


                        "Я не знаю, есть ли у него секреты". Если мы сможем немного поучиться у него..."                                                                                                            


                        У Чжихао бормотал. Он почувствовал небольшое сожаление, даже если другие люди знали его секретные методы, он не будет говорить о них открыто.                                                                                                            


                        Услышав его слова, Клык Пин почувствовал себя немного странно. Почему опыт старшего казался похожим на его?                                                                                                            


                        Он тоже реинкарнировался?                                                                                                            


                        Тем не менее, как У Чжихао продолжал говорить на эту тему, и это не казалось ему таким. Казалось, что это результат обычного всплеска.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Они вдвоем пришли в дом семьи Ву, когда они разговаривали.                                                                                                            


                        Когда он открыл дверь, У Чжихао автоматически взглянул на Фан Пин, но когда Фан Пин не показал никаких эмоций, это заставило У Чжихао почувствовать себя особенным.                                                                                                            


                        Дом семьи Ву был не маленьким, это был и дом-дуплекс. Дизайн интерьера двух этажей считался высококлассным даже в наше время.                                                                                                            


                        Бедные студенты, такие как Фан Пин, обычно проявляли некоторую степень зависти после входа в дом. Если бы они этого не делали, то, по крайней мере, было бы какое-то выражение эмоций.                                                                                                            


                        Фан Пин действительно ничего особенного не чувствовал. Его выражение было естественным.                                                                                                             


                        Если бы он знал, о чём думает У Чжихао, он бы точно удовлетворил желание другого. Но он действительно ни о чём не думал.                                                                                                            


                        Что касается зависти и удивления, то это была чушь собачья.                                                                                                             


                        В прошлой жизни Фан Пин после окончания университета купил дом значительного размера, заплатил своими сбережениями и при поддержке родителей. Дизайн интерьера был простым, но он не был таким убогим даже по сравнению с нынешним домом семьи Ву.                                                                                                             


                        Фан Пин купил его и в центре провинции, так что если бы он действительно захотел сравнить, то цена его старого дома, вероятно, была бы выше, чем у этого дуплексного дома семьи Ву.                                                                                                            


                        Кроме того, он отважился на работу много лет назад и обладал огромным опытом. Он даже осмотрел интерьеры некоторых индивидуально расположенных вилл в Столице и Городе Волшебства раньше, так почему же он был впечатлен простым дуплексом в маленьком городе?                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        В доме У Чжихао был кто-то: его мать.                                                                                                             


                        Женщина ничего не сказала, когда увидела, как его сын привел домой одноклассника. Она обменялась с ним любезностями, пока У Чжихао не привел наверх Фан Пинга.                                                                                                            


                        Он быстро забрал свои записи, передал их Фан Пин и вывел его из кабинета в соседнюю комнату.                                                                                                            


                        "Это спортзал. Машина для измерения витальности здесь".                                                                                                            


                        У Чжихао открыл дверь в спортзал. Комната была простая, а приборов было не так уж и много.                                                                                                             


                        В комнате были гантели, штанги, беговая дорожка и машина для поднятия ног. Была еще одна машина, которую Клык Пинг раньше не видел, даже в гимнастических залах из своей прошлой жизни.                                                                                                             


                        Он был похож на массажный стул, но к нему был подключен экран. Если бы он не ошибался, это был бы автомат для измерения витальности.                                                                                                            


                        У него была отличная интуиция. У Чжихао привел Фан Пина в сторону "массажного кресла" и радостно объявил: "Это машина измерения жизненной силы, но та, что здесь, в моем доме, - дешевая версия, которая не может сравниться с той, что в больнице". Эта больше похожа на космическую капсулу, и она проводит тщательную проверку.                                                                                                            


                        "Такие, как эта, могут проверять только приблизительную стоимость".                                                                                                            


                        "Ложись на него, и я подключу датчик для тебя. Вы должны потратить немного энергии позже..."                                                                                                            


                        "Потратить немного энергии?"                                                                                                            


                        Клык Пинга выглядел слегка озадаченным. Ву Чжихао со смехом объяснил: "Наша Жизнь почти всегда спокоенна и спокоенна". Она достигает своего пика только тогда, когда вы взволнованы".                                                                                                            


                        "Не только ваше тело должно быть возбуждено, но и ваши эмоции также должны быть возбуждены". При измерении нашей Жизни, наш невидимый Ци также является фактором помимо нашего кровотока 1.                                                                                                             


                        "Видите педали под машиной? После того, как он запускается, топчите их с вашей силой и тянуть руки позади вас, насколько это возможно. Просто используйте всю свою энергию.                                                                                                             


                        "Ничего страшного, когда вы проводите подобный личный осмотр, но вы должны сделать все возможное во время физического осмотра..."                                                                                                            


                        У Чжихао объяснил некоторое время, и он подождал, пока Клык Пин кивнул в понимании жеста, чтобы он сел на машину.                                                                                                            


                        После того, как он был установлен, У Чжихао взял несколько стетоскопических "датчиков" вокруг аппарата и поместил их на руки, ноги, выше сердца и на лоб Фан Пин.                                                                                                             


                        "Во время физической оценки, они не будут наклеивать датчики на тебя, в отличие от этого раза". Вместо этого вы войдёте в Капсулу Жизни, в которой можете свободно двигаться.                                                                                                            


                        "Капсула может получить достоверные результаты через серию вычислений. Только тогда можно будет рассчитать вашу истинную точку Жизни".                                                                                                            


                        Ву Чжихао затем повернул экран рядом со стулом и поспешно сказал: "Вы можете начать сейчас". Помните, что напряженная деятельность включает в себя ваше психическое состояние. Если ты действительно ничего не можешь придумать, создай сцены из своего любимого порно..."                                                                                                            


                        Клык Пинг был в шоке, когда готовился к нагрузкам. Этот парень был не так хорошо себя вел, как он думал, так что казалось.                                                                                                            


                        Игнорируя парня, Клык Пинг слегка вдохнул перед тем, как с усилием наступить на педали и потянуть руки в обе стороны со всей силы.                                                                                                            


                        У Чжихао уставился на экран рядом с ним со своим любопытством...                                                                                                                                                                                                                                    Китайская фраза "Жизнь" 氣血 состоит из двух иероглифов 氣 (Ци) и 血 (кровь). В традиционной китайской медицине Ци определяется как "исключительно деликатное вещество, которое с жизненной силой путешествует по всему телу и является одним из основных веществ, составляющих наше тело и обеспечивающих его повседневные функции".



Лучший в мире мастер боевых искусств 12 Обет безжалостности. 


В спортзале.                                                                                                            


                        Номер на экране быстро поднялся.                                                                                                            


                        По мере того, как Клык Пинга начинал бушевать от истощения, номер медленно застывал.                                                                                                            


                        "113кал!"                                                                                                            


                        Лицо У Чжихао было наполнено недоверием.                                                                                                             


                        Да, эта маленькая машина для измерения витальности в его доме имела огромный запас погрешности, но она была всего лишь 5cal, плюс-минус!                                                                                                            


                        Другими словами, балл Жизнеспособности Клыка Пинга был не менее 108 и не более 118 баллов! Как это было возможно?                                                                                                            


                        У Чжихао не собирался держать Пин клык в презрении, но это было ненаучно?                                                                                                            


                        Если он был Yang Jian, то он принял бы факт что он имел высокую жизнеспособность с летучей мыши.                                                                                                            


                        У Ян Цзянь была блестящая фигура. Было очевидно, что у него было здоровое тело на виду, поэтому его высокая жизнеспособность была нормальной.                                                                                                            


                        Высокая жизнеспособность Ян Цзяня была также обусловлена приличным финансовым положением его семьи и питательной диетой.                                                                                                             


                        Даже если бы это было так, Ян Цзянь не получил такого высокого результата поначалу, не так ли?                                                                                                            


                        Фан Пинг...                                                                                                            


                        Вначале У Чжихао думал, что Жизненная сила Клыка Пинга будет выше, чем обычно, чтобы у него хватило мужества зарегистрироваться для сдачи экзаменов. Например, может быть, его Жизненная Жизнь была бы 102 или 103кал...                                                                                                            


                        Но сейчас?                                                                                                            


                        Показанная цифра была 113кал. Самый низкий его балл мог быть 108cal, что было то же самое, что Чжан Нань или Чжан Хао.                                                                                                             


                        Среди 8 из них, подавших заявку, наименьшая была 106кал. Что означало, что Фан Пин не был на последнем месте.                                                                                                             


                        В то время как У Чжихао все еще был в оцепенении, Пинг Клык все еще старательно педалировал.                                                                                                             


                        Спустя некоторое время, Пинг Клык не мог не задыхаться. "Готово ли это?"                                                                                                            


                        У Чжихао подошёл и вяло сказал: "Готово"...                                                                                                            


                        Он хотел сказать, что это сделано, но вместо этого внезапно сказал: "Сигнал, возможно, не работал так хорошо в первый раз". Попробуй еще раз".                                                                                                            


                        Клык Пинг взглянул на него. Несмотря на то, что он чувствовал, что парень не был надежным, он все равно делал то, что предлагал, потому что был ему должен.                                                                                                            


                        Говоря о том, чтобы попробовать еще раз, этот тест был очень тяжелым и хлопотным.                                                                                                             


                        После того, как У Чжихао снова прикрепил к нему датчики, Фан Пин второй раз напряженно работал, утомляя себя.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что продолжительность была короткой, объем работы, который он вложил, не был низким.                                                                                                            


                        Через три минуты номер снова замер - 108кал.                                                                                                            


                        У Чжихао рассчитывал в уме. Диапазон на этот раз был от 103 до 113кал. В сочетании с предыдущим результатом, Жизненная сила Клыка Пинга была между 108 и 113 баллами.                                                                                                             


                        Самое высокое значение было не таким высоким, как у него; он был уже на 115 градусах.                                                                                                            


                        Тем не менее, его самое низкое значение уже было шокирующим.                                                                                                            


                        Ву Чжихао некоторое время назад подумал: "Это не кажется точным". А что если попробовать еще раз?"                                                                                                            


                        Клык Пинг, "..."                                                                                                            


                        В этот момент, как Фан Пин мог не догадаться, что было на уме У Чжихао, поэтому он сказал, промокший от пота: "Всё в порядке". Я вымотался и не в лучшем состоянии. Даже если я проверю ещё раз, это будет неточно".                                                                                                            


                        Он не ошибся. Когда тело было истощено, значение было бы только ниже и ниже каждый раз.                                                                                                            


                        Жизнь более 108 лет оставила У Чжихао неудовлетворенным.                                                                                                            


                        Поднявшаяся в его сердце струйка ревности, У Чжихао не мог не спросить: "Вы едите питательную пищу, которая пополняет запасы питательных веществ в вашей крови? Или вы раньше принимали лекарства, которые повышают жизнеспособность?"                                                                                                            


                        Пищевые добавки были разделены на два типа: пища и лекарства.                                                                                                             


                        Дополнение пищевыми продуктами дало бы эффект медленно через более длительное время, но стоило бы меньше. В целом, это было намного эффективнее с точки зрения затрат, чем дополнение лекарствами.                                                                                                            


                        Лекарственные добавки давали результаты быстрее, но они были дорогими и работали слишком хорошо - эффекты впустую тратились большую часть времени.                                                                                                            


                        Он выглядел так, как будто опасался, что ответ Клыка Пинга будет возмутительным. Фанг Пинг сопереживал ему и успокаивал: "Мои родители каждый день кормят меня чрезвычайно питательными лекарственными растениями". Они обанкротились, покупая для меня хорошую еду. Вся семья надеется, что я смогу пройти тесты, чтобы компенсировать их потери..."                                                                                                            


                        Его слова казались такими фальшивыми!                                                                                                            


                        У Чжихао думал, что это невозможно, но он принял его объяснение - физическая оценка была близка, и результат Фан Нин все еще не так высок, как его.                                                                                                             


                        Он подавил свою ревность и горько сказал: "Хорошо". Я думал, что твой будет не больше 105 градусов. Похоже, я ошибался.                                                                                                            


                        "Твоя жизнеспособность в пределах от 108 до 113 градусов".                                                                                                             


                        "В конце концов, бытовой прибор для измерения витальности не настолько точен. Результат может быть точным через несколько раз, но вы не в пиковом состоянии, так что он может быть не настолько надежным.                                                                                                             


                        "Если вы хотите знать точное значение, вы можете пойти на обследование в народную больницу №1."                                                                                                            


                        Клык Пинг сказал с усмешкой. "Посмотрим. Спасибо за это."                                                                                                            


                        "Не за что..."                                                                                                            


                        У Чжихао думал некоторое время и боролся, чтобы вытащить слова, но, наконец, он сказал: "Если ваша жизненная сила действительно выше 110кал, вы можете попросить родителей приготовить для вас какое-нибудь питательное лекарство".                                                                                                             


                        "Ты подаешь заявление в первый раз, так что есть много вещей, которые ты не понимаешь".                                                                                                             


                        "Обычно мы готовим некоторые лекарства, чтобы поднять нашу Жизненную Жизнь до физической оценки.                                                                                                            


                        "Даже те, кто меньше среднего, обычно готовят таблетки, питающие кровью.                                                                                                            


                        "Те, кому лучше, приготовят таблетку, питающую кровью..."                                                                                                            


                        "Питательная таблетка, питательная таблетка Ци?"                                                                                                            


                        Клык Пинг вспомнил рекламу, которую видел в школе. Он быстро ответил: "Я действительно не особо обращал на это внимание, потому что раньше не думал сдавать экзамены по боевым наукам".                                                                                                            


                        "Сколько стоят эти таблетки?"                                                                                                            


                        "Таблетка, питающаяся кровью, стоит 5000 баксов, в то время как таблетка, питающаяся кровью, стоила бы вдвое больше, 10000 баксов".                                                                                                            


                        "Как насчет таблетки "Жизнь"?" Спросил Клык Пинг. Это было написано в рекламе в школе.                                                                                                            


                        "Зависит от того, где ты его купишь. Вообще-то, стоимость этих таблеток варьируется. В легальных аптеках таблетка стоила бы тридцать тысяч юаней, но если в аптеке, которую вы посещаете, нет разрешения, позволяющего продавать лекарства такого рода, вы могли бы получить ее за двадцать тысяч юаней.                                                                                                            


                        "Это трудно найти, однако. Иногда магазины отказывают вам в продаже, даже если вы их найдете". У Чжихао ответил.                                                                                                             


                        Он сказал еще раз, когда увидел, как Фан Пин погружается в размышления: "Минимальные критерии для поступления в Наньцзянский университет боевых искусств в прошлом году составляли 112 баллов. Это спорный вопрос, но только тогда, когда вы хорошо выступаете на других сценах.                                                                                                             


                        "Некоторые кандидаты хорошо выступают в социальных науках и прилично учатся в общем образовании, но их жизненность не была столь удовлетворительной. Только тогда они могли поступить с витальностью 112кал.                                                                                                            


                        Если вы не получите хороших результатов на других этапах, находясь только на грани прохода, то они установят более высокий стандарт для вашей Жизни".                                                                                                            


                        "Я обращаю постоянное внимание на NMAU и спросил несколько пожилых людей. Большинство студентов прошлого года имели Жизненную силу 115 баллов.                                                                                                            


                        "Стандарт может быть выше в этом году. Иначе я не буду беспокоиться о том, чтобы попасть внутрь.                                                                                                            


                        "Что касается тебя..."                                                                                                            


                        Ву Чжихао сделал паузу, прежде чем сказать с неуверенностью: "Я не могу с уверенностью сказать точное значение вашей Жизни". Я советую вам поехать на осмотр в больницу. Если оно больше 110 градусов, вы можете купить таблетку витальности в качестве эксперимента".                                                                                                            


                        "Таблетку Жизни?"                                                                                                            


                        Ву Чжихао кивнул. "Да, это все лекарства, которые продаются в законных аптеках. Я слышал, что есть такие, которые работают лучше, но это не наше дело. Если мы не станем мастерами боевых искусств, это будет впустую потрачено впустую.                                                                                                            


                        "Таблетка Жизни" - одна из самых эффективных таблеток. Если вам повезет и большая часть питательных веществ не просочится, ваша Жизнеспособность может увеличиться на 3-4 градуса после напряжения.                                                                                                            


                        Это немного дорого, однако, по цене в сто тысяч юаней..."                                                                                                            


                        Фанг Пинг немедленно отказался от этой идеи.                                                                                                             


                        Они шутили? Он может конвертировать 1 балл "Жизненной силы" с таким количеством. Он не знал, будет ли это соотношение таким же в будущем.                                                                                                            


                        Не смотря ни на что, было много вещей, которые он мог сделать с сотней тысяч баксов. Он не собирался покупать эту штуку.                                                                                                            


                        Таблетка Жизни была лучшей, но ее эффект был ограничен этим. Остальные были бы только хуже.                                                                                                            


                        Клык Пинг был заинтересован в этих таблетках, но теперь он отложил это в сторону полностью.                                                                                                            


                        Его 1.1 Жизнеспособность была около 110кал. Если бы он увеличился до 1,2, будет ли у него Жизнеспособность 120кал?                                                                                                            


                        Эффект, который принесло десять тысяч юаней, может сравниться с эффектом сотен тысяч юаней. Только в это время Фан Пин понял, что он получил огромную прибыль.                                                                                                            


                        Деньги, которые он потратил, тоже не исчезнут!                                                                                                            


                        После осмотра Фан Пин не задерживался надолго. Он спустился вниз с У Чжихао.                                                                                                            


                        Матриарх У любезно пригласил Фан Пинга остаться на ужин.                                                                                                            


                        Фан Пинг, естественно, не остался. Они обменялись любезностями, прежде чем он поднял свою сумку и ушёл.                                                                                                            


                        После того, как он ушёл, матриарх У любопытно спросил: "Я не видел этого твоего одноклассника раньше". Он новенький?"                                                                                                            


                        У Чжихао покачал головой и объяснил: "Он один из моих одноклассников, который подал заявление на сдачу экзаменов по боевым искусствам". Раньше он не проходил проверку на жизнеспособность, поэтому приехал сюда за одним из них".                                                                                                            


                        После того, как он это сказал, его мать сразу поняла, что Фан Пин не очень хорошо себя чувствует.                                                                                                            


                        Если нет, то как он мог не пройти обследование, когда физическая оценка была так близка?                                                                                                            


                        Она прокомментировала это, не подумав: "Он слишком худой. Его жизненная сила не высока, не так ли?"                                                                                                            


                        Ву Чжихао поцарапал ему голову и уныло сказал: "Он довольно высок, по крайней мере, на 108 градусов". Скажи, мам, я хорошо ем и все такое, но в первый раз мой был только 103 градуса. Ты плохо обращался со мной, когда я была маленькой?"                                                                                                            


                        Матриарх Ву смотрел на своего сына. Плохо обращалась, с ней. Они были на грани банкротства, потому что они должны были обеспечить эту b*звезду сына, когда он готовился сдавать экзамены по боевым наукам.                                                                                                            


                        Пара годами трудилась, но им остался только этот дом.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Блок 6, блок 101.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг приехал домой немного поздно, и его семья тогда была дома.                                                                                                            


                        Перед тем, как его родители спросили, Фанг Пинг с радостью сказал: "Папа, я сегодня сдал регистрационный взнос, и учитель тоже дал мне набор учебных материалов".                                                                                                            


                        "Это ещё не всё. Только что после школы я пошёл к однокласснику на проверку на жизнеспособность".                                                                                                            


                        "Проверка витальности?"                                                                                                            


                        Фан Мингонг не уделял много внимания вопросам, связанным с боевыми действиями, но он знал основы. Он спросил, озадачен, "Ты можешь сделать это и дома?"                                                                                                            


                        "Мм. Он поменьше, так что результаты не такие точные." Фэнг Пинг объяснил перед смехом. "Пап, ты знаешь, как высока моя Жизненная Жизнь?"                                                                                                            


                        Фан Мингонг мало что знал об этой теме по сравнению с Фан Юанем. Она подбежала и сказала с улыбкой: "95кал? После короткой пробежки вы начинаете дуться и пыхтеть, так что ваше тело не должно быть слишком здоровым! Брат моей подруги тоже проверил его. 104кал. Я слышал, что с помощью этого он уже может получить допуск к боевым наукам!"                                                                                                            


                        Клык Пинг с презрением сказал: "Он хочет изучать боевые науки с помощью всего лишь 104кал? Неужели он думает, что боевые науки так просты?                                                                                                            


                        "И он тоже гордился этим". Разве он не чувствовал себя неловко?                                                                                                            


                        "Я, твой брат получил результат 110кал сразу после импровизированной проверки. Это может быть ниже, чем моя истинная жизненная ценность!"                                                                                                            


                        Фан Юань моргнул, а потом она "спросила" и повернулась к отцу: "Папа, Фан Пинг снова хвастается!                                                                                                            


                        "Моя одноклассница сказала мне, что минимум, необходимый для сдачи экзаменов по боевым наукам - 110кал..."                                                                                                            


                        "Это старые новости. Минимум, установленный НМАУ в прошлом году, был 112cal, а средняя Витальность среди первокурсников по военному делу - 115cal.                                                                                                             


                        "В этом году может быть немного выше, но твой брат, я, обладаю необычайным талантом, в то время как мое тело также становится сильнее. Вот почему моя Жизнеспособность определенно будет возрастать и дальше.                                                                                                            


                        "Когда придет физическая оценка, я определенно буду соответствовать критериям". У меня есть полная уверенность в том, что я пройду тесты".                                                                                                            


                        Фанг Пинг сказал это, чтобы успокоить своих родителей. Они заплатили десять тысяч долларов за него, в конце концов, так что он чувствовал себя обязанным сообщить о своих достижениях.                                                                                                            


                        Когда он сказал это, Фан Миннон и Ли Юин замерли.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Был ли их сын настолько близок к тому, чтобы сдать экзамены по боевым искусствам?                                                                                                            


                        Пара была несколько неверующей, и они сомневались, что их сын действительно может похвастаться.                                                                                                             


                        Клык Пинг излучал уверенность, когда говорил. В конце концов, он даже ущипнул Фан Юаня за щеки, когда обещал: "Моя жизнеспособность на самом деле на 110 градусов". Если нет, то я клянусь не щипать щёки Фан Юаня в будущем!"                                                                                                            


                        "Мама!"                                                                                                            


                        Лицо Фан Юаня показало её недовольство. Было нормально, что он дал клятву, но зачем он использовал её как условие?



Лучший в мире мастер боевых искусств 13 Клык Пинг, который обманул Отца Своего. 


Фан Пин сказал это с таким убеждением, что у пары Фан не было другого выбора, кроме как поверить ему.                                                                                                            


                        После этого они сначала наполнились радостью, печалью и даже некоторой степенью невиновности.                                                                                                            


                        Было очевидно, что они поверили словам Фан Пин, что он действительно обладал необыкновенным талантом.                                                                                                            


                        Тем не менее, это также означало, что он был задержан ими.                                                                                                            


                        Как только они подумали о том, что случится, если их сын родится в богатой семье...                                                                                                            


                        Они не осмеливались думать об этом дальше. Находясь за обеденным столом, они улыбались на лице, но глубоко в глазах было видно уныние.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Закончив трапезу, Ли Юин, собрав посуду, отправился на кухню, за которой стоял Фан Минжун.                                                                                                            


                        Фан Юань ласкал ее маленький животик. Она была в хорошем настроении; этот дерьмовый парень, Фан Пин, похоже, перестал воровать ее еду в последние дни, поэтому она всегда должна была съесть ее начинку.                                                                                                            


                        Она почувствовала себя несколько несчастной, когда Фан Пинг перестал воровать ее еду, хотя еда была не такой вкусной, как раньше.                                                                                                            


                        Она подняла предыдущую тему, сказав с радостью сразу после ухода их родителей: "Фан Пинг, ты действительно можешь сдать экзамены по боевым наукам?".                                                                                                            


                        "Конечно!"                                                                                                            


                        "Но почему у меня всегда такое чувство, что ты хвастаешься?"                                                                                                            


                        "Доверься мне немного больше, почему бы и нет?"                                                                                                            


                        Фан Юань неохотно кивнула, подарив брату лицо. Затем она подняла голову и спросила: "Если тебе не удастся пройти, ты правда перестанешь щипать меня за лицо?"                                                                                                            


                        Выражение Фан Пинга стало мрачным, когда он повернулся, чтобы посмотреть на нее. "Ты что, тупой? Подожди, пока твой брат поступит в школу боевых искусств, и ты получишь все, что захочешь!                                                                                                            


                        "Когда придет время, я угощу тебя KFC, куплю тебе новую одежду и отведу в кино. А еще я буду бить мальчиков, которые тебя обзывают.                                                                                                            


                        "Скажите, какой вариант вы бы выбрали по сравнению с несколькими щепотками на лице?"                                                                                                            


                        Маленькая девочка мгновенно погрузилась в сомнения.                                                                                                            


                        То, что сказал Клык Пинг, казалось законным!                                                                                                            


                        У Клыка Пинга не было времени возразить ей. Он встал и подошел к заднему двору.                                                                                                             


                        Наблюдая за его незаметными движениями, Фан Юань спросил его: "Что ты делаешь?"                                                                                                            


                        "Папа и мама, должно быть, обсуждают, сколько денег они должны потратить на мои добавки. Я собираюсь послушать."                                                                                                            


                        Фан Пинг не был глупым. Он мог легко догадаться, что его родители планируют обсудить после совместного посещения кухни.                                                                                                             


                        Он не мог согласиться с мнением родителей по этому вопросу. Если бы они действительно потратили целое состояние, чтобы тайно купить для него какую-нибудь добавку - самую дорогую таблетку витальности, например, - Клык Пинг испарился бы до смерти.                                                                                                            


                        В то же время, они с большой долей вероятности сделали бы именно это!                                                                                                            


                        Если бы они действительно купили его, то сделали бы это сначала, а потом рассказали бы ему. В тот момент сожаление было бессмысленным.                                                                                                            


                        В противоположность этому, он мог бы придумать способ обмануть своих родителей.                                                                                                            


                        В данный момент Клыку Пингу нужны были деньги, немедленно. Пока он не придумал, как быстро заработать деньги, и ему нужны были бы деньги, даже если бы у него были идеи.                                                                                                             


                        Обманывать родителей не было против его совести.                                                                                                             


                        Всё бы восстановилось после того, как он прошел тесты.                                                                                                             


                        Даже если он не сдаст тесты, Фан Пин не думал, что он будет бесполезен и до конца жизни.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        На кухне на заднем дворе.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Это было почти так, как догадался Клык Пинг.                                                                                                            


                        Фан Мингонг спокойно спросил, пока он курил, слегка припухшими бровями: "Сколько у нас есть сбережений?".                                                                                                            


                        "Пятьдесят тысяч и чуть больше. Мы потратили довольно много на Пингпинг и Юанюань за эти годы..."                                                                                                            


                        "Иди завтра после работы и забери все это". Мы не можем сдержать Пинпинга.                                                                                                            


                        "Всё за мой счёт. Некоторые дети из высших классов ходили на обследования в прошлом, в то время как я не особо об этом думал.                                                                                                            


                        "Если нет...                                                                                                            


                        "Вздыхай!"                                                                                                            


                        Фанг Мингонг вздохнул. Если бы Фан Пинг не зарегистрировался по собственной воле, он бы не позволил своему сыну пройти испытания.                                                                                                            


                        Кто знал, что его сын талантлив от природы? Фан Мингонг в этот момент был полон сожалений.                                                                                                            


                        Гаокао уже был рядом. Было неизвестно, есть ли у Фан Пинга еще шанс.                                                                                                            


                        Вздохнув еще раз, Фан Мингонг сказал: "Я слышал, как начальник нашего отдела сказал, что он купил большое количество пищевых добавок для своего сына, и что они хорошо работали.                                                                                                             


                        "Мы должны купить больше питательных ингредиентов для Fang Ping в течение следующих двух месяцев".                                                                                                            


                        "Пойду спрошу, есть ли лекарства, которые помогут. Мы можем одолжить немного денег, если у нас не хватит.                                                                                                            


                        "После того, как Пинг Пинг закончит со своим Гаокао, мы должны заставить Юанюань тоже пойти на осмотр". Если бы они оба были задержаны нами, мы были бы теми, кто разрушил обе их жизни!"                                                                                                            


                        Ли Юйин нечего было сказать по этому поводу. Только через некоторое время она мягко ответила: "Сойдёт". Я сниму деньги завтра после работы."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Эти двое обсуждали, как Фан Пин слушал. Когда он почувствовал, что выслушал его, он вошел на кухню от входа.                                                                                                            


                        Увидев, как их сын вошел, пара перестала говорить об этом.                                                                                                            


                        Фан Пинг вел себя так, как будто ничего не знал, как будто с неохотой говорил: "Папа, мама, я хочу вам кое-что сказать".                                                                                                            


                        Фан Минжрон потушил сигарету и ответил: "Продолжай".                                                                                                            


                        "Вот так. Разве я не ходил на проверку на жизнеспособность в доме своего одноклассника? У этого одноклассника лучшие оценки в нашем классе. Скорее всего, в этом году его примут в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        "Он сказал мне, что сдача экзаменов возможна даже в моем состоянии, но мне придется к этому подготовиться".                                                                                                            


                        Фан Мингонг быстро сказал: "Скажите нам, какая подготовка вам нужна? Вам не придётся беспокоиться о других вопросах, кроме сдачи тестов. Папа придумает, как тебе помочь".                                                                                                            


                        "Вот что: он сказал, что будет лучше, если я смогу купить лекарства с питательными свойствами."                                                                                                            


                        Фанг Мингонг выдохнул с облегчением. Это было то, к чему он был готов еще до того, как его сын предложил это.                                                                                                             


                        Фан Пинг продолжил: "Но это немного дорого. Тот одноклассник сказал, что лучше всего купить таблетку "Жизнь".                                                                                                            


                        "Таблетки витальности" стоят тридцать тысяч баксов, если я куплю их в аптеке".                                                                                                            


                        "Он покупал их раньше, но по более низкой цене, чем в аптеках. Его отец - бизнесмен, который знает боссов некоторых аптек, так что он может купить их за двадцать тысяч баксов каждая.                                                                                                            


                        "Я подумываю попросить его купить одну для меня..."                                                                                                            


                        Фанг Мингонг слегка бороздил брови. Это было не потому, что он неохотно отпускал деньги; двадцать тысяч юаней были намного ниже его ожиданий.                                                                                                            


                        Главный вопрос был в том, надежна ли она.                                                                                                            


                        Десять тысяч были уже огромной суммой в нормальной семье. Было бы неприятно, если бы их обманули.                                                                                                             


                        Фан Пин знал, что его отец определенно будет беспокоиться об этом. Он сразу же продолжил: "Его семья богата, так что он определённо не лжёт".                                                                                                            


                        "Плюс у него хорошие оценки, и он собирается сдавать экзамены по боевым наукам".                                                                                                            


                        "Папа, нам нужно будет пройти проверку на политическое прошлое, прежде чем мы сможем перейти к следующему этапу. Если он обманывает меня, я сообщу об этом инциденте в школу, и он будет немедленно дисквалифицирован".                                                                                                            


                        "После серьезных раздумий, я пришел к выводу, что он определенно не лжет. Он глуп, чтобы сделать иначе; после того, как мы пройдем тесты, забудьте о двадцати тысячах баксов. Даже два миллиона баксов покажутся ничем".                                                                                                            


                        Фан Мингонг колебался, прежде чем задуматься. Он кивнул и сказал: "Сойдет". Я возьму дневной отпуск и навещу его семью завтра..."                                                                                                            


                        "Папа!"                                                                                                            


                        Клык Пинг поспешил вмешаться: "Они все заняты. Если навестить его лично только из-за двадцати тысяч юаней, будет казаться, что ты ему не доверяешь. Он предлагает нам помощь, не будучи обязанным.                                                                                                            


                        "Он согласился помочь мне только потому, что заметил, что мой результат был достойным. Кто был бы так любезен предложить помощь в противном случае?                                                                                                            


                        "Если вы согласитесь, я вместо этого навещу их. Папа, это нормально?"                                                                                                            


                        Фан Мингон все еще колебался, когда Ли Юйин со своей стороны согласился: "Ты прав". Они предложили помощь из-за Пингпинга.                                                                                                             


                        "Они делают это только потому, что у Пингпинга есть шанс сдать экзамены по боевым наукам.                                                                                                            


                        "Кто ты? Рабочий. Кто был бы рад предложить тебе помощь?"                                                                                                            


                        Фан Пинг сказал, отметив, что его отец до сих пор молчит: "Это У Чжихао из моего класса". Вы его знаете?"                                                                                                            


                        "Это он?"                                                                                                            


                        Фан Мингон вспомнил его.                                                                                                            


                        Он присутствовал на родительских собраниях Фан Пинга, и поэтому он уже видел отца У Чжихао.                                                                                                            


                        Те, у кого были лучшие оценки в классе, оказали влияние не только на своих одноклассников, но и на родителей.                                                                                                             


                        Несмотря на то, что классный руководитель Фан Пин не имел привычки ухаживать за привилегированными людьми, он по-прежнему отдавал предпочтение своим ученикам в соответствии с их оценками, и это было нормальным явлением.                                                                                                            


                        Во время родительских собраний он всегда говорил что-то вроде: "Твой сын У Чжихао отличный". У него высокие шансы сдать экзамены по боевым наукам" или "Он бы точно сдал тесты, если бы сдал их в прошлом году"...                                                                                                            


                        Это был не первый раз, когда классный руководитель сказал что-то подобное. Даже Фан Мингонг пару раз слышал его.                                                                                                            


                        Он тоже видел отца У Чжихао. Он был лучше одет по сравнению с ними и даже ездил на маленькой машине на родительское собрание, в отличие от него, который ездил на мотоцикле.                                                                                                            


                        Фан Минжун не верил, что родитель, чей сын имел шанс поступить в военные науки, обманул бы его на двадцать тысяч юаней.                                                                                                             


                        Если бы это произошло после того, как Гаокао и У Чжихао потерпят неудачу, это бы взорвалось.                                                                                                            


                        Это происходило до Gaokao, хотя, и как сказал Fang Ping, Wu Zhihao был бы дисквалифицирован, если бы новости о происшествии вышли.                                                                                                            


                        Придя к такому выводу, Фан Мингонг сразу же сказал: "Хорошо. У меня нет никаких проблем.                                                                                                            


                        "Я позволю твоей матери снять деньги для тебя". Не забудь отдать им дань уважения и поблагодарить их за помощь.                                                                                                            


                        "Тебя еще не приняли в военные науки, и мне стыдно тебя навещать". После того, как тебя примут, мы посетим их вместе, чтобы выразить благодарность и угостить ужином.                                                                                                            


                        "Даже если вы этого не сделаете, вы должны помнить и об их милости..."                                                                                                            


                        Фан Мингонг говорил. Это была огромная услуга для него.                                                                                                            


                        Скидка в десять тысяч баксов была немалой.                                                                                                            


                        На следующий день, когда он отправился на работу на завод, он должен был спросить начальника своего отдела, реально ли то, что сказал ему Фан Пин. Если таблетка была дешевле, чем в аптеке, то не было необходимости во внешней помощи.                                                                                                            


                        Фан Мингонг был только рабочим на фабрике, но он не был тупым. Если бы не его сын, он бы избегал одолжений кому бы то ни было.                                                                                                            


                        Их финансовые условия были ограничены. Десять тысяч юаней, которые он сэкономил после скидки, можно было использовать на покупку питательных продуктов для Фан Пинга.                                                                                                             


                        При этом Фан Мингонг напомнил ему: "Ты должен сначала рассказать об этом другу и заплатить ему, когда ему понадобятся деньги".                                                                                                            


                        "Да, папа, расслабься."                                                                                                            


                        Фанг Пинг постоянно кивал головой, извиняясь перед ним. "Извини, папа, я опять тебя обманул.                                                                                                            


                        Обмануть его было последним средством. Если бы он этого не сделал, отец, скорее всего, купил бы лекарства извне, которые стоили бы очень дорого, но не дали никаких результатов.                                                                                                             


                        Деньги дали бы лучший результат только тогда, когда они были в его руках. Когда дело доходило до этого, он мог потратить баллы, которые приносили ему деньги, и вернуть счета отцу. Если бы он это сделал, были бы вычтены его баллы?                                                                                                            


                        Клык Пинг думал, что вероятность этого была велика. Но случилось бы это, если бы он превратил их в "Жизнь"?                                                                                                            


                        Не смотря ни на что, чем больше у него было богатства, тем выше вероятность того, что он сдаст экзамены по боевым наукам.                                                                                                            


                        Если бы он поступил, его родители, вероятно, не возражали бы, даже если бы знали, что он их обманул.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Его родители не сомневались в нем. После того, как он разобрался с этим вопросом, он вернулся в свою комнату только для того, чтобы обнаружить, что Фан Юань ждет его с выражением, которое наводит на мысль, что она поймала Фан Пин на нечестном поступке.                                                                                                            


                        "Фан Пин, будь честен. Признайся в своих грехах!"                                                                                                            


                        Фан Пинг закатил глаза и потянулся за щеками Фан Юаня, только чтобы девушка быстро уклонилась от него и ворчала. "Не думай использовать это на мне!                                                                                                            


                        "Будь честен. Ты только что говорил правду?"                                                                                                            


                        "Вот так. Маленьким детям вроде тебя стоит меньше беспокоиться о взрослых. Ты узнаешь, правда ли то, что я сказала, после того, как сдам экзамены."                                                                                                            


                        Клык Пинг не потрудился объяснить сестре, поэтому он отмахнулся от нее двусмысленным ответом.                                                                                                            


                        Фан Юань надул ей щеки и пробормотал: "Ты не можешь врать, иначе... Или... Ты не можешь ущипнуть меня за щёки в будущем!"                                                                                                            


                        Фанг Пинг смеялась и ласкала голову. Он сказал с убеждением: "Расслабься. Твой брат не настолько отчаялся, чтобы этим обманом обмануть наших родителей."                                                                                                            


                        Он делал это только ради экзаменов по боевым наукам и своего будущего. Он бы этого не сделал, если бы у него было больше времени. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 14 Цыпочек между раем и адом. 


После утомительного разговора, Клык Пинг наконец-то удовлетворил молодую девушку.                                                                                                            


                        За это Фан Пин задолжала ей больше. Он не помнил, сколько хорошего он обещал девушке.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        На следующий день, 8 апреля.                                                                                                            


                        Фан Пин теперь прославился - как минимум в третьем классе (4).                                                                                                             


                        У Чжихао приехал в школу раньше него.                                                                                                            


                        Когда приехал У Чжихао, Чжан Хао и Ян Цзянь, уже лопнувшие от любопытства, пришли попросить о деталях сразу.                                                                                                             


                        Старый Ву, вероятно, не хотел признаваться самому себе, что он был шокирован результатом Фан Пина в последний день. Когда они оба спросили, он быстро ответил таинственным голосом: "113кал!".                                                                                                            


                         Он не упомянул результат второго осмотра Фан Пин - 108кал - потому что он был не так точен, как в первый раз, из-за истощения энергии.                                                                                                             


                        Весь класс был потрясен его словами.                                                                                                             


                        Разве Фан Пин, половина Медиоскопического дуэта, больше не был посредственным?                                                                                                            


                        Вчера они были теми же людьми, что и вчера, в том, что они оба усердно работали на экзаменах по общественным наукам. Результаты Фанга Пинга даже не были особенно выдающимися.                                                                                                            


                        Но сейчас?                                                                                                            


                        113кал!                                                                                                            


                        Те, кто сдавал экзамены по социальным наукам, не знали, в какой ситуации оказались остальные.                                                                                                            


                        Но было кое-что, что они знали.                                                                                                            


                        Минимальный стандарт, установленный НМАУ, был 112кал.                                                                                                            


                        Значит ли это, что Жизнеспособность Клыка Пинга уже превысила порог, установленный НМАУ?                                                                                                            


                        С этим, как он мог не прославиться?                                                                                                            


                        Будущий бородатый Ян Цзянь бормотал, унылая отставка очевидна на его лице: "Неразумно, это абсолютно неразумно! Как его жизненная сила может быть выше, чем моя, с тем, что уменьшительный размер его?"                                                                                                            


                        Даже боевые искусства должны были быть основаны на разуме, но результат Фан Пин был не только это.                                                                                                            


                        Он мог легко сравнять с землёй восемь человек его размера!                                                                                                            


                        Пока Ян Цзянь был занят криками, Чжан Хао рядом с ним дёргался, как будто у него была эпилепсия. "Это невозможно!                                                                                                            


                        "113кал!                                                                                                            


                        "Мой всего 108кал..."                                                                                                            


                        Чжан Нан сказал бледно с его стороны: "Моя - 108 градусов. Я помню, что твой всего 107кал..."                                                                                                            


                        Чжан Хао сказал смущенно, смущенно: "Это было полмесяца назад". Теперь мой по 108 градусов!"                                                                                                            


                        Чжан Нан была невозмутима, как она легкомысленно сказала: "Ладно, твоя - 108 градусов". У Клыка Пинга только 113 градусов..."                                                                                                            


                        "Ты!"                                                                                                            


                        Чжан Хао был на грани слез. Он повернулся к У Чжихао и спросил: "Старый У, скажи мне, ты нам соврал?"                                                                                                            


                        У Чжихао, читая книгу, спросил: "Зачем мне тебе врать?". Его Жизненная Жизнь не так высока, как моя, так какое мне до этого дело?"                                                                                                            


                        "Как ты можешь говорить такое?" Чжан Хао с горечью потребовал: "Подумай о том, как печальна наша жизнь!                                                                                                            


                        "Мы должны посещать дополнительные занятия наряду с обычными занятиями и одновременно тренировать наше тело".                                                                                                            


                        "Мы не можем есть жареную пищу и шампуры, и мы не можем пить безалкогольные напитки". Мы даже не осмеливаемся лизать леденцы на молочном льду жарким летом.                                                                                                             


                        "Этот чувак Клыкастый Пинг бесчеловечен!                                                                                                            


                        "Старина Ву, ты хоть немного завидуешь?"                                                                                                            


                        У Чжихао потерял самообладание после того, как услышал слова Чжан Хао.                                                                                                             


                        Обычные студенты завидовали таким людям, как У Чжихао, не понимая, что он им тоже завидовал.                                                                                                             


                        Студенты, изучающие боевые науки, должны были заплатить огромную цену только за то, чтобы подготовиться к экзаменам по боевым наукам. Иногда даже это не давало результатов.                                                                                                             


                        Как сказал Чжан Хао, они ели пищевые добавки, в то время как другие ели вкусную пищу.                                                                                                             


                        Думали ли они, что пищевые добавки вкусные?                                                                                                            


                        Они ели их каждый день, пока их не вырвало или они не начали слюноотделение при виде жареных шампуров на обочине дороги.                                                                                                             


                        Чтобы сохранить свои фигуры, чтобы не случилось несчастных случаев, чтобы получить допуск к боевым наукам... Они скрипели зубами и оставались со слюной во рту, сопротивляясь своим побуждениям.                                                                                                             


                        Они приняли свою судьбу, потому что все остальные страдали так же, как и они, за свое будущее.                                                                                                             


                        Тот парень, Клык Пинг, вообще не нуждался в диете.                                                                                                             


                        Сравнение его с самим собой приводило в ярость.                                                                                                            


                        У Чжихао тоже был немного взволнован во время уныния. "Мы ничего не можем сделать, кроме как принять разницу, особенно когда он такой талантливый".                                                                                                            


                        Чжан Хао скрипел из-за зубов. "Разве этот парень не тренируется?                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Мы ничего не можем сделать с разницей в жизненной силе, кроме как признать, что он сильнее".                                                                                                             


                        "Мы можем попросить его присоединиться к нам в тренажерном зале сегодня вечером и провести с ним спарринг". Только когда я побью его до полусмерти, я смогу выпустить свой гнев!"                                                                                                            


                        Пока Чжан Хао разговаривал, глаза У Чжихао моргнули, и он весело сказал: "Мы все одноклассники, так что тебе не нужно это делать".                                                                                                            


                        "Нет, иначе я буду чувствовать себя несчастным с камнем в груди!"                                                                                                            


                        Ву Чжихао посоветовал ему: "Разве Жизненная сила Клыка Пинга не выше твоей, его социальные науки лучше твоих, а его внешность лучше твоей?                                                                                                            


                        "Тебе и правда не нужно париться. Мы также получим признание, когда наши одноклассники пройдут тесты".                                                                                                            


                        "Старина Ву, на чьей ты стороне?" Чжан Хао гневно спросил.                                                                                                            


                        У Чжихао возобновил чтение и ответил, не поднимая головы: "Я учусь". Я ни на чьей стороне".                                                                                                            


                        Чжан Хао хотел продолжить свои разглагольствования, когда кто-то постучал ему по плечу. Радостный голос Клыка Пинга выстроился сзади него: "Чжан Хао, если бы я должен был сказать, я бы предложил побить Клыка Пинга". Это не будет стоить того, если твой гнев повлияет на твое здоровье".                                                                                                            


                        Углы рта Чжан Хао дёргались. Он повернулся назад и смиренно сказал: "Я пошутил". Как я мог так поступить?                                                                                                            


                        "Мы лучшие друзья. Как я мог сделать что-то подобное?"                                                                                                            


                        Он сказал это с выражением горечи, которое не соответствовало его словам. Забудьте об избиении, он был бы единственным, кого бы избил мастер боевых искусств, если бы Клык Пинг прошел тесты.                                                                                                             


                        Фан Пин не стал спорить с ним и сказал с улыбкой: "Не слушайте глупые слова У Чжихао". Как моя Жизнь может быть на 113кал? Моя...                                                                                                            


                        "...максимум 115кал".                                                                                                            


                        Чжан Хао закатил глаза. Этот парень намеренно его разозлил.                                                                                                            


                        Он вздохнул и не поверил словам Фан Пинга. Теперь ему было очень любопытно, и он спросил: "Фан Пинг, у тебя есть какие-нибудь секретные методы культивирования своей Жизни?"                                                                                                            


                        "Ду. Я бы уже давно был боевым художником, если бы у меня были такие секреты!" Очевидно, что Фан Пин не осмелился признать, что у него в рукаве был какой-то трюк, поэтому он просто пренебрежительно помахал рукой. "Если бы действительно были такие секреты, артисты боевых искусств толпились бы по улицам, и нам не пришлось бы сдавать экзамены!"                                                                                                            


                        "Это тоже правда." Чжан Хао снова вздохнул и сказал несколько горько: "Теперь, Старый У, у тебя, Ян Цзянь и Лю Руоци самые большие надежды пройти среди тех, кто в нашем классе.                                                                                                             


                        "Есть 99% шансов, что мы станем просто побочными героями".                                                                                                            


                        "Было три сильных кандидата, но потом пришёл ты. Боже, ты можешь убить меня сейчас..."                                                                                                            


                        У Чжихао, который притворялся, что читает, поднял голову и сказал: "Наши шансы тоже очень низкие". Средняя Жизненная сила в этом году выше, так что я немного не уверен в себе.                                                                                                            


                        "Возьмите наш класс в качестве примера. Если мы посчитаем Пинг Клыка в, то нас четверо, кто обладает Жизнеспособностью выше 110кал.                                                                                                            


                        "Те из других классов, кто имеет Жизненную силу более 110cal, также прибавляют к числу более 60".                                                                                                            


                        "Их больше в элитных классах. Несмотря на то, что в элитных классах мало студентов, около 40 из них соответствуют критериям.                                                                                                            


                        "Добавьте их, и вы увидите, что только в средней школе №1 в Солнечном городе более 100 студентов".                                                                                                            


                        "В конце концов, это наша школа. Другие школы в Солнечном городе не могут сравниться с нами, но и в этом году у них все хорошо. Их кандидатов, которые соответствовали критериям, было в общей сложности столько же, сколько и нас.                                                                                                            


                        "Только в Солнечном городе более 200 учеников с витальностью более 110 баллов!"                                                                                                            


                        По его подсчетам, У Чжихао сказал: "9 студентов из Города Солнца получили допуск из учебных заведений по боевым наукам. Если в этом году соотношение будет таким же, то как минимум двадцать к одному".                                                                                                            


                        Другой кандидат боевых наук, сидя рядом с ним, покачал головой и добавил: "Чжихао, твой уже на 115 градусов". Почти ни у кого в обычных классах результат выше твоего.                                                                                                             


                        "Так же и в других школах". Я поверю, если другие скажут, что у них стресс, но не у тебя". Под каким стрессом ты находишься?"                                                                                                            


                        Ву Чжихао был из нормального класса, но его "Жизнеспособность 115" была одной из лучших среди всех нормальных классов.                                                                                                            


                        Согласно коэффициенту приема с прошлого года - два студента из обычных классов поступили - У Чжихао все еще опережал своих сверстников.                                                                                                            


                        Пока они болтали, они, наконец, забыли о Фан Пин.                                                                                                            


                        Фан Пин был рад. Он узнал много внутренней информации, слушая их.                                                                                                            


                        В Городе Солнца было более 200 учеников, которые обладали жизненной силой более 110 баллов.                                                                                                            


                        Конечно, Жизнеспособность была не единственным решающим фактором. Всегда было несколько человек, которые не смогли пройти последующие тесты.                                                                                                             


                        После физической оценки, все школы боевых наук определили бы минимальный порог в соответствии с результатами, которые они получили. Это был не порог для поступления, а для перехода на третий этап.                                                                                                            


                        Это было также для того, чтобы помочь тем, кто не смог сэкономить время и подготовиться к экзаменам по общественным наукам, а не тратить слишком много времени.                                                                                                            


                        То есть те, кто не сумел достичь порога ко второму этапу, все были исключены.                                                                                                            


                        Минимальный стандарт для перехода на третий этап в этом году может составить 110 баллов. Только это закрыло дверь для половины кандидатов в классе.                                                                                                            


                        После осознания этого, даже разбушевавшийся Чжан Хао заткнулся.                                                                                                            


                        Даже не имея возможности перейти на третью ступень после долгих лет подготовки... Это разочарование сильно ударило по ученикам.                                                                                                            


                        Многие выбывшие кандидаты по боевым наукам стали неудачниками и склонны портить и экзамены по общественным наукам. После этого они могли учиться только в посредственных университетах. Они были воплощением путешествия на цыпочках между небом и адом.                                                                                                             


                        Когда они не говорили, Клык Пинг тоже не вмешивался. Он думал: "Похоже, что 110кал - это действительно не безопасное число".                                                                                                            


                        В Городе Солнца уже было так много студентов, которые соответствовали критериям. Никто не знал, был ли источник У Чжихао законным. Если бы их было больше, он, возможно, не смог бы перейти на третий этап, и это было бы ужасно.                                                                                                            


                        Казалось, что он должен был бы увеличить свою жизнеспособность быстро.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Когда начался урок, шум утих.                                                                                                            


                        Клык Пинг вел себя так же, как и раньше: иногда он изучал культурологию, в то время как он изучал материалы общего курса. Никто не перебивал его, кроме Ян Цзяня, который сидел впереди, и его сослуживца Чжан Хао.                                                                                                            


                        Дух его сослуживца, Чэнь Фань, казалось, как-то загорелся. Он более усердно проводил практические тесты, только однажды утром он покинул место в туалете.                                                                                                             


                        После того, как утренние занятия закончились, Фан Пин готовился к обеду, когда У Чжихао уведомил его посетить кабинет Старого учителя.                                                                                                             


                        Их было только четверо за пределами класса: У Чжихао, Ян Цзянь, Лю Руоци и он сам.                                                                                                            


                        У Чжихао объяснил во время прогулки: "Старший Ван завтра придет в нашу школу. Школа делегирует людей, чтобы забрать его, и учитель сказал, что он постарается изо всех сил, чтобы соперничать за этот шанс".                                                                                                             


                        "Приветствие кого-то не приносит прибыли, но вы можете взаимодействовать с ним, когда людей становится меньше". Он может поделиться некоторыми советами, когда людей меньше".                                                                                                            


                        "Вы знаете, третий этап организован несколькими школами боевых искусств и отделом образования". Может быть, старший Ван знает некоторые детали.                                                                                                            


                        "Учебная программа каждый год немного отличается".                                                                                                            


                        Как объяснил У Чжихао, Фан Пин сомнительно сказал: "Тогда не должны же мы быть теми, кто приветствует его, правда?                                                                                                            


                        В средней школе Сунь Сити №1 было много классов, и у них было два элитных класса. В классе не было ничего особенного.                                                                                                            


                        Ву Чжихао засмеялся после того, как услышал его слова. "Ты забыл, кто твой классный руководитель? Заведующий педагогическим отделом был его учеником. Заниматься такими мелкими делами - это для него ерунда".                                                                                                            


                        Фан Пинг вспомнил кое-что после того, как услышал его слова.                                                                                                             


                        Его классный руководитель был одним из старейших в школе. Заведующий педагогическим отделом был его учеником, но в младших классах вместо старших.                                                                                                            


                        Лю Анхуо раньше преподавал в младших классах и перевелся преподавать старшеклассникам только после долгих лет преподавания.                                                                                                            


                        Возможно, это и стало причиной того, что он не продвигался по карьерной лестнице так быстро, как его сверстники, хотя его карьера была более длинной.                                                                                                            


                        Он все еще был обычным классным руководителем класса старшей тройки, когда его ученик стал заведующим педагогическим отделом.                                                                                                            


                        Теперь Фанг Пинг понял, почему учитель позвал их к себе в кабинет.                                                                                                             


                        Он взглянул на несколько человек, идущих рядом с ним, размышляя. Он не знал, попросили ли его присоединиться к ним, потому что Старый учитель слышал об обследовании, которое он проводил в прошлый день.                                                                                                            


                        Или Старый Учитель проявлял к нему заботу из-за семейных условий.                                                                                                            


                        Возможно, и то, и другое. Фанг Пинг жил на нем только некоторое время. По крайней мере, он думал, что классный руководитель был порядочным. 
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Это была не первая встреча Фан Пинга с именем, Ван Цзинян.                                                                                                            


                        Ян Цзянь упомянул его в тот самый день, когда Клык Пин проснулся от его переселения.                                                                                                            


                        Потом Чен Фан начал говорить о нем. Потом, У Чжихао. Теперь даже его классный руководитель тоже говорил о нем.                                                                                                            


                        Смысл был, как раз через несколько дней, слава Wang Jinyang взлетела до небес и превратила его в фамилию хотя Fang Ping не знал много о нем.                                                                                                            


                        Ван Цзинян был учеником среднего класса. С посредственными результатами ему удалось поступить в университет боевых искусств. В этом уютном маленьком Сан-Сити он мог считаться человеком с выдающейся славой.                                                                                                            


                        Слава Ван Цзиняна бросает тень на тех студентов, которым удалось поступить в университет боевых искусств с прошлого года.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После выхода из кабинета в голове Клыка Пинга прозвучали слова его классной учительницы.                                                                                                            


                        Это правда, что Старый Учитель на этот раз протянул ему дополнительную руку помощи.                                                                                                            


                        Судя по тому, что говорил Лю Анхуо, всем остальным было лучше, так как они дольше всего готовились к экзамену по боевым наукам. Они знали то, что должны были знать.                                                                                                             


                        Тем не менее, Фан Пинг был другим - он записался слишком внезапно.                                                                                                            


                        Если раньше у Лю Анхуо не было надежд на Фан Пинга, то сегодня он передумал, узнав о результатах экзамена Фан Пинга. Лю Анго верил, что "Пинг Фан" может стать следующим "Ван Цзиньяном", загадывая чудеса в мире боевых наук.                                                                                                            


                        Между Пин Фан и Ван Цзиняном было много сходств.                                                                                                            


                        Оба они считались заурядными учениками из средних семей. Хотя решение Ван Цзиньяна записаться на экзамен по боевым наукам не было таким внезапным, как у Фан Пинга, никто не ожидал, что Ван Цзиньян сдаст свои экзамены с летающими цветами перед Гаокао в любом случае.                                                                                                            


                        Лю Ангуо подумал, что возможно Клык Пинг будет иметь подобные темы для того чтобы поговорить с Wang Jinyang если Клык Пинг присутствовал. Возможно, он даже чему-нибудь научится.                                                                                                            


                        Поэтому на этот раз имя Фан Пинг было включено в список приглашённых.                                                                                                            


                        В коридоре возле офиса школы лицо У Чжихао было радостно телепортировано. Он сказал с широкой улыбкой: "Я не ожидал, что Старое Учение будет таким потрясающим". Наш класс - единственный класс, выбранный, чтобы приветствовать наших гостей".                                                                                                            


                        Действительно, в приветственном комитете были все, начиная с Третьего класса (4). Конечно же, для этого в школе организовали машину и водителя.                                                                                                            


                        Это не было попыткой запустить в эфир эфир из школы или учителя. Правда в том, что после окончания университета боевых искусств статус Ван Цзиняна намного превысил статус учителя. Поэтому многие учителя делали все, что в их силах, чтобы добиться его благосклонности.                                                                                                            


                        Тем не менее, Ван Цзиньян передавал свои пожелания школе до того, как не хотел беспокоить их и, таким образом, ездил в школу своими собственными средствами.                                                                                                            


                        В конце концов, он не мог отказаться от переполненной теплом и щедростью школы, поэтому он уступил, попросив нескольких юниоров поприветствовать его, вместо того, чтобы беспокоить всех учителей.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он подозревал, что это была всего лишь попытка быть вежливым, школа в конце концов решила послать учеников только для того, чтобы предотвратить неловкий обмен.                                                                                                            


                        Лю Анхуо также принял смелое решение. У Чжихао У имел наибольшие шансы сдать экзамен по боевым наукам, поэтому Лю Ангуо подумал, что может послать У Чжихао на разоблачение.                                                                                                            


                        Когда он узнал о Клыке Пин после этого, Лю Анхуо подумал, что он может дать Клыку Пин тоже шанс.                                                                                                            


                        Тогда, увидев, как и У Чжихао, и Фан Пинг идут дела, Лю Ангуо вспомнил, что Ян Цзянь и Лю Руоци из его класса тоже выступают довольно хорошо, поэтому он решил, что может послать туда всех.                                                                                                             


                        Помня об этом решении, старый Лю рано утром встал перед кабинетом директора по преподаванию и не сдвинулся с места ни на сантиметр!                                                                                                            


                        Так как директор школы отсутствовал в школе, на директора по обучению были возложены многие другие обязанности. Осознав, что учитель из той же самой школы загораживает дверь кабинета (а значит, и путь ко всему остальному), у директора школы не оставалось другого выбора, кроме как согласиться с вынужденной улыбкой.                                                                                                            


                        В любом случае, они были лишь гостеприимным комитетом. В конце концов, забирать гостей было простым делом. Студенты из элитных классов могли даже считать это рутинной работой!                                                                                                            


                        В конце концов, приветствие гостей стало полной ответственностью класса старшеклассников (4) третьего года.                                                                                                            


                        Продолжая своё предложение, У Чжихао сказал Фан Пин и его друзьям: "Завтра утром нам не придётся посещать занятия". Мы соберемся перед школьными воротами до 9 утра и отправимся на станцию на школьной машине".                                                                                                            


                        "Что касается обеда, то мы тоже едим со старшим Вангом".                                                                                                            


                        "Во второй половине дня мы будем сопровождать старшеклассника Ванга в школу, и наша работа выполнена."                                                                                                            


                        Ян Цзянь и Лю Руоци кивнули. С другой стороны, Фан Пин любопытно спросил: "Какое звание у Старшего Вана по боевым искусствам?"                                                                                                            


                        На этот вопрос У Чжихао не знал ответа. После некоторой паузы он ответил в отставке: "Я не знаю". По сравнению со всеми университетами социальных наук, университеты боевых искусств более загадочны. Они не делятся большой информацией с общественностью.                                                                                                            


                        "Никто из нас не знает, какое звание занимает старший Ван.                                                                                                            


                        "Что мы знаем, так это то, что Старший Ван - всего лишь первокурсник в Наньцзянском университете боевых искусств". Несмотря на то, что университет занимает первое место в Наньцзянском университете боевых искусств, на самом деле это довольно средний показатель среди университетов страны в области боевых искусств.                                                                                                            


                        "Если я должен сделать общее предположение, я предполагаю, что он находится в районе 1-го или 2-го ранга".                                                                                                            


                        Как только он это сказал, обычно тихий Лю Руоци внезапно прервался. "Рэнки-1 или 2? Ребята, вы серьезно думаете, что все студенты из университетов боевых искусств - боевые артисты?"                                                                                                            


                        Она ушла просто после того, как бросила в них это заявление.                                                                                                            


                        Как только она ушла, Фанг Пинг задумалась над своими словами и сказала: "Неужели она хочет сказать, что не все студенты в университетах боевых искусств являются боевыми художниками?".                                                                                                            


                        У Чжихао горько засмеялся и сказал: "Похоже на то. Я не совсем в курсе всей истории, но я слышал, что некоторые студенты из университетов боевых искусств после окончания учебы так и не смогли стать артистами боевых искусств".                                                                                                            


                        "Однако, такие вещи пока еще далеки от нас". Мы на самом деле не знаем, что сейчас происходит".                                                                                                            


                        Клык Пин дал небольшой кивок. Теперь он знал, что даже если человек поступит в университет боевых искусств, он не обязательно станет боевым художником. Неудивительно, что уважение людей к боевым искусствам с каждым днём возрастало.                                                                                                            


                        Что касается вопроса о том, является ли Ван Цзинян артистом боевых искусств, то судить тоже было нелегко.                                                                                                            


                        Несмотря на все это, он был первым, с кем встречался Фан Пин, кто имел реальное отношение к мастерам боевых искусств.                                                                                                            


                        Он всегда прислушивался к легендам мастеров боевых искусств, но никогда не контактировал ни с одним из настоящих мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        С этой мыслью Фан Пин теперь был в некоторой степени надежен.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Пообедав и сделав несколько фотокопий из записей У Чжихао, 50 баксов, находящихся во владении Fang Ping, снова официально объявили о своем отъезде.                                                                                                            


                        Без денег ему было глубоко стыдно за то, что У Чжихао купил ему еду.                                                                                                            


                        Конечно, У Чжихао не возражал, но Фан Пин запомнил бы эту услугу навсегда.                                                                                                            


                        За несколько дней, прошедших с момента его реинкарнации, он был обязан многим людям благосклонностью - У Чжихао, его классному руководителю....                                                                                                            


                        Иногда было труднее вернуть одолжения, чем деньги.                                                                                                            


                        Оставляя все это в прошлом, Клык Пинг продолжал читать свои книги и перечитывать их после обеда самостоятельно.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Ночью.                                                                                                            


                        Когда Фанг Пинг вернулся домой, его младшие сестра и мать были дома. Его отец, Фан Мингонг, все еще был на свободе.                                                                                                            


                        Согласно семейным традициям, Фан Пин щипал Фан Юаня за щеки каждый раз, когда возвращался домой. Это было бы неправильно для Фан Пинга, если бы он этого не делал.                                                                                                            


                        Поэтому родной дуэт снова начал драться. Ли Юйин, которая была занята приготовлением ужина на стороне, чувствовала себя довольно весело, но в то же время жалела двух своих детей. Никогда не было бы покоя и тишины, когда эти двое были рядом.                                                                                                            


                        По мере того, как брат и сестра уставали драться друг с другом, Фан Минжун тоже вернулся домой.                                                                                                            


                        Как только Фан Мингонг вошел в дом, он спросил: "Вы уже взяли деньги?".                                                                                                            


                        Ли Юин кивнул. Фан Мингонг повернулся, чтобы посмотреть на Фан Пинга и сказал: "Позже твоя мама даст тебе двадцать тысяч баксов". Не забудь поблагодарить своего одноклассника как следует. И его родителей тоже.                                                                                                            


                        "На этот раз я лично к ним не пойду. Как только Гаокао закончится, мы должны купить им еду".                                                                                                            


                        Фан Мингонг сегодня тоже консультировал начальника цеха на фабрике.                                                                                                            


                        Это правда, что таблетки от витальности стоят тридцать тысяч баксов каждая и аптеки не будут торговаться.                                                                                                            


                        Когда Фан Мингонг спросил, может ли он купить таблетку за двадцать тысяч баксов, он чуть не промок в слюне директора, когда ворчал.                                                                                                            


                        Можно было купить одну за двадцать тысяч баксов. Это все равно не было секретом. Но какой особой снежинкой 1 считал себя Фан Мингонг?                                                                                                            


                        Сам режиссер не смог найти средства, чтобы купить лекарство по более низкой цене для Гаокао своего сына в прошлом году, что больше похоже на Фанга Мингонга.                                                                                                            


                        Поэтому Фан Мингонг отказался от мысли о том, чтобы не зависеть от других.                                                                                                            


                        В настоящее время дома дела идут не очень хорошо. Даже если бы Фан Пин сумел стать боевым искусствоведом, в будущем ему тоже понадобились бы деньги. Если он не смог, то у них были еще больше причин копить.                                                                                                            


                        Десять тысяч баксов тоже были не маленькой суммой. Они должны были сэкономить как можно больше. Если долг перед другими людьми - это то, что нужно, пусть так и будет.                                                                                                            


                        Как только его отец согласился, Клык Пинг почувствовал облегчение.                                                                                                            


                        С деньгами все было бы проще.                                                                                                            


                        Фан Пин был очень занят последние несколько дней. Поэтому, даже если у него была мысль заработать немного денег, время было не на его стороне.                                                                                                            


                        Неизбежным шагом было также попросить у родителей денег, чтобы гарантировать его поступление в военное училище.                                                                                                            


                        Как только вся его семья закончила ужин, Ли Юйин зашла в свою комнату за деньгами Фан Пинга.                                                                                                            


                        В тот момент, когда двадцать тысяч долларов попали в руки Фан Пина, глаза Фан Пина ненадолго промелькнули, и цифры вновь появились.                                                                                                            


                        Богатство: 20000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1.1                                                                                                            


                        Ментальность: 1                                                                                                            


                        Клык Пинг выдохнул. Его предположение было верным - только деньги, подаренные ему родителями, внесут свой вклад в уровень его благосостояния.                                                                                                            


                        С другой стороны, Фан Пинг не мог не посмеяться над собой. Казалось, что теперь он способен даже больше, чем детектор валют.                                                                                                            


                        Будь то недостаточные деньги или фальшивые, он с первого взгляда узнал бы об этом, даже не разобравшись с ними.                                                                                                            


                        Если бы он только работал на деньги, которые у него тоже не были. В таком случае, даже если в будущем он провалил экзамен по боевым наукам и не смог стать боевым художником, он все равно мог бы стать национальным чемпионом, если бы работал кассиром в банке.                                                                                                            


                        Отбросив все эти капризы, Клык Пинг дал родителям обязательное "спасибо" и заперся в своей маленькой комнате.                                                                                                            


                        ... Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        В его комнате.                                                                                                            


                        Глядя на панель в своей комнате, Пинг Клык был слегка нерешительным - стоит ли ему повышать свою Жизненную Жизнь или Ментальность?                                                                                                            


                        Теперь он знал, какова функция Витальности.                                                                                                            


                        Что бы он сделал, если бы увеличил свою Ментальность?                                                                                                            


                        Или это было бы, как он предполагал? Что Менталитет улучшит его память и навыки понимания?                                                                                                            


                        Хотя он не был уверен, Клык Пинг принял решение довольно быстро. Он бы просто попробовал.                                                                                                            


                        У него все равно было 20000 очков богатства. Если бы эффект от увеличения Менталитета не был очевиден, он мог бы использовать оставшиеся 10000 очков, чтобы улучшить свою Жизненную силу.                                                                                                            


                        Ему все равно не нужен был очень высокий уровень Жизни. Лучший ученик старшей школы №1 обладал пока еще и 120 баллами. Если Фанг Пинг достиг 130 баллов и выше, это может быть не очень выгодно для него.                                                                                                            


                        После того, как он принял решение, Клык Пинг использовал технику из прошлого раза и пробормотал: "Увеличьте немного моей ментальности, или я забью вас до смерти!".                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Цифры не изменились. Фан Пинг почувствовал внезапный прилив смущения.                                                                                                            


                        Это было действительно законно? Разве не сработало в прошлый раз?                                                                                                            


                        После проверки его несколько раз, Клык Пин наконец-то понял, что он не имеет ничего общего с его ненадежным заклинанием. До тех пор, пока он сосредоточил все свое внимание и наполнил им свой разум, только тогда изменилась бы статистика.                                                                                                            


                        После концентрации в течение длительного времени, цифры перед его глазами сдвинулись.                                                                                                            


                        Богатство: 10000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1.1                                                                                                            


                        Ментальность: 1.1                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        В тот момент, когда его точки мышления увеличились, Клык Пинг почувствовал внезапную свежесть в его мозгу.                                                                                                            


                        Как будто нежные маленькие руки леди ласкали его голову. Это было чудесно.                                                                                                            


                        "Ооо..."                                                                                                            


                        Спустя долгое время Клык Пинг пришел в сознание и изгнал из своего тела полный грязи рот. Он не чувствовал ничего, кроме как оживить, как будто все его истощение дня исчезли без следа.                                                                                                            


                        Поскольку он не был в спешке, чтобы улучшить свою жизнеспособность, Клык Пин поспешил, чтобы забрать его учебник и начал читать.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Десятью минутами позже Клык Пин закрыл свой учебник и вспомнил содержание прочитанного. Его брови бороздили.                                                                                                            


                        Он не обладал фотографической памятью, как он ожидал. Тем не менее, это было не лишено эффекта. Его память, похоже, немного улучшилась. Эффект не был очевидным.                                                                                                            


                        Клык Пинг не знал, пытается ли он утешить себя или это правда.                                                                                                            


                        Тем не менее, он предположил, что это может быть связано с тем фактом, что его Ментальность не улучшилась слишком сильно, чтобы эффекты были заметны.                                                                                                            


                        По аналогии с Витальностью, Клык Пинг не стал супергероем, несмотря на то, что достигает 110 градусов. Если он когда-нибудь захочет бросить вызов Ян Цзянь в битве один на один, он был на сто процентов уверен, что будет избит до полусмерти.                                                                                                            


                        Жизненная сила и ментальность были лишь модификацией тела. Нужно было использовать его, тренировать.                                                                                                            


                        После обдумывания этих теорий, Пинг Клык перестал испытывать беспокойство.                                                                                                            


                        Всё было хорошо, пока это работало. Теперь он должен думать о том, как улучшить оба этих аспекта. 0.1 балла улучшения не имели очевидного эффекта, так что, что если он удвоит его?                                                                                                            


                        Учитывая, что ему все еще нужно быть в гостеприимном комитете, Фан Пинг не остался на ногах. Он вышел и прибрался. Вскоре он ушел в страну снов.                                                                                                                                                                                                                                    Изначально здесь использовался термин "особый лук", но вместо него использовали специальную снежинку, чтобы лучше передать значение...



Лучший в мире мастер боевых искусств 16 Ван Цзинян. 


9 апреля, среда.                                                                                                            


                        Когда Клык Пин достиг ворот средней школы №1, У Чжихао и Лю Жуоцзы уже были там. Теперь они все ждали Ян Цзянь.                                                                                                            


                        Рядом с ними стоял мужчина средних лет, сидящий рядом с припаркованным семиместным фургоном.                                                                                                            


                        Как только приехал Фан Пин, У Чжихао быстро представил его: "Фан Пин, это господин Чжан из нашей школы". Господин Чжан будет подвозить нас сегодня..."                                                                                                            


                        Мужчина средних лет был водителем, выделенным школой. Клык Пинг поприветствовал его ненадолго и в ответ не менее вежливым кивком.                                                                                                            


                        После легкого подшучивания Ву Чжихао быстро просканировал Фан Пинга с головы до ног, прежде чем в шоковом состоянии осознать и воскликнуть: "Фан Пинг, разве ты сегодня не выглядишь энергичным? Я думал, ты будешь как я, теряя сон из-за волнения на сегодня".                                                                                                            


                        Нынешний вид Клыка Пинга действительно подзарядился. Даже казалось, что его глаза сияют.                                                                                                            


                        Услышав это, Клык Пинг не мог не улыбнуться и сказал: "Разве? "Радостное сердце производит цветущее ликование". Я тоже поздно проснулся".                                                                                                            


                        У Чжихао больше не обращал на него внимания и продолжал обсуждать приготовления к приветственному мероприятию.                                                                                                            


                        Через некоторое время, наконец, прибыл Ян Цзянь. Как и все остальные, парень был слишком возбужден, чтобы спать, и поэтому проснулся поздно на следующее утро.                                                                                                            


                        Группа не теряла времени. Вскоре они заполнили машину и направились на вокзал.                                                                                                            


                        …                                                                                                             


                        Железнодорожный вокзал Сан-Сити.                                                                                                            


                        Пока водитель оставался за пределами вокзала, Фан Пин и остальные заполнили вокзал и начали ждать Ван Цзиняна.                                                                                                            


                        Так как до прибытия поезда еще оставалось некоторое время, они стояли и начали болтать на улице.                                                                                                            


                        Некоторое время в разговоре Фан Пин начал тему, сказав: "Все мы здесь боремся за то, чтобы стать артистами боевых искусств".                                                                                                            


                        "Но до сих пор я никогда не видел настоящего боевого художника".                                                                                                            


                        "В последнее время я тоже просматривал информацию об экзаменах по боевым наукам, в том числе и в Интернете". И я понимаю, что никто из них никогда не упоминал о том, как стать настоящим воином.                                                                                                            


                        "Ву Чжихао, ты что-нибудь знаешь об этом?"                                                                                                            


                        Ву Чжихао подумал о словах Фан Пинга и ответил: "Раньше тебя не волновали подобные вещи, так что понятно, что ты мало что об этом знаешь".                                                                                                            


                        "Для таких старшеклассников, как мы, нашей главной целью является сдача экзамена по боевым наукам". Что касается того, чтобы стать мастером боевых искусств, то это придет после университета.                                                                                                            


                        "Что касается способов стать настоящим боевым искусствоведом, мы определенно не сможем найти ответы в интернете.                                                                                                            


                        "Насколько я знаю, чтобы стать воином, у вас в семье есть другие члены, которые обучат вас боевым искусствам".                                                                                                            


                        "Или вы посещаете занятия по боевым искусствам."                                                                                                            


                        В качестве примера У Чжихао добавил: "Я говорю не о тех классах боевых искусств, которые мы проводим в Сун Сити; я говорю об аутентичных лицензированных классах боевых искусств".                                                                                                            


                        "В Сун Сити нет таких классов. Согласно правилам, чтобы преподавать на уроках боевых искусств, нужно быть хотя бы художником по боевым искусствам среднего ранга.                                                                                                            


                        "Черт возьми, таких классов боевых искусств не так уж и много во всей провинции Нандзян, что еще за Солнечный Город."                                                                                                            


                        У Чжихао продолжил: "Третий метод - так же как и основной - поступить в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        "Если есть другие методы, кроме этих трех, то я не знаю о них".                                                                                                            


                        "И ещё, все три метода, которые я только что упомянул, совершенно бесполезны для нас". По крайней мере, до того, как мы поступим в университет боевых искусств, у нас нет никакой надежды стать боевым художником до Гаокао".                                                                                                            


                        Клык Пинг слегка кивнул головой и спросил: "Тогда что вы думаете о кандидатах в Гаокао в этом году? Сколько артистов боевых искусств появится?"                                                                                                            


                        Прежде чем У Чжихао смог открыть рот, Ян Цзянь засмеялся. "Нет никакой надежды на Сун Сити". Не только на Сунь Сити, но и на то, что потенциальные кандидаты станут артистами боевых искусств в "Подозрительном Сунь Сити", к которому мы принадлежим, совершенно безнадежно.                                                                                                            


                        "Во всей провинции Наньцзян только трое из них стали настоящими мастерами боевых искусств до Гаокао в прошлом году. В этом году должно быть почти то же самое.                                                                                                            


                        "Эти люди действительно благословлены Богом!"                                                                                                            


                        Ян Цзянь немного завидовал. Стать настоящим мастером боевых искусств до поступления в университет было чем-то, о чем он даже не осмеливался мечтать.                                                                                                            


                        У Фан Пинга было больше вопросов, которые он хотел задать. Прежде чем он смог, голос рядом с ними прервал смех. "Ты тоже не должен жалеть себя. Это действительно правда, что старшеклассники, которые становятся артистами боевых искусств, гении, но все начинают по-разному".                                                                                                            


                        Все подняли головы и посмотрели в сторону голоса.                                                                                                            


                        Голос принадлежал молодому человеку примерно их возраста. Он случайно встал и засунул обе руки в карманы брюк.                                                                                                            


                        Он был не совсем привлекателен. Несмотря на то, что он выглядел обычным скинхедом, его глаза были пронзительно яркими.                                                                                                            


                        Понимая, что он привлек всеобщее внимание, молодой человек, который только что говорил, улыбнулся и сказал: "Вы ведь ученики старшей школы №1?".                                                                                                            


                        Услышав это, У Чжихао поспешил ответить: "Вы, должно быть, старший Ван?"                                                                                                            


                        Ван Цзинян широко улыбнулся. Он покачал головой и сказал: "Давайте не будем использовать чести". Можешь звать меня по имени или брат Ван. Здесь все одного возраста. Я на шаг впереди".                                                                                                            


                        Его слова подтвердили, что он был Ван Цзиньяном, человеком, которого они ждали.                                                                                                            


                        Ван Цзинян был партией старше группы. Если бы это были те немногие ученики из элитных классов в прошлом году, У Чжихао знал бы их.                                                                                                            


                        Однако, он не знал Ван Цзиняна. Он наткнулся на Ван Цзиняна, глядя на его фотографию в школьном зале славы.                                                                                                            


                        Услышав ответ Ван Цзиняна, У Чжихао вздохнул с облегчением и быстро добавил: "Здравствуй, брат Ван". Мы старшеклассники 3-го класса средней школы №1..."                                                                                                            


                        Ву Чжихао начал всех представлять. Ван Цзинян терпеливо слушал.                                                                                                            


                        После того, как все были представлены друг другу, он продолжил их предыдущую тему. "Все вы понимаете, что я имею в виду, когда говорю, что все начинают по-разному, верно?                                                                                                            


                        "Все студенты, которые становятся артистами боевых искусств в свои школьные годы, определённо из зажиточных семей". В этом нет сомнений.                                                                                                            


                        "В противном случае, у них за спиной родители, которые являются силовиками боевых искусств или поддержкой боевых артистов".                                                                                                            


                        "Я говорю о сильных мира сего, которые, по крайней мере, занимают 4-е место и выше!                                                                                                            


                        "Если бы такие простые люди, как мы, сдали экзамен по боевым искусствам, мы были бы самыми худшими в классе.                                                                                                            


                        "Мы должны признать талант и способности наших соперников, но мы не должны использовать это, чтобы принизить себя". Мы не должны думать, что мы ничем не хуже других!                                                                                                            


                        "Если мы даже не сможем этого сделать, наше будущее будет трудным!"                                                                                                            


                        Это можно было бы рассматривать как ранний сеанс обмена. Поэтому все поблагодарили его за это.                                                                                                            


                        Фан Пин наблюдал за Ван Цзиняном всё это время. Он понял, что Ван Цзинян был довольно разговорчивым человеком с дружелюбным характером. Фан Пин вздохнул с облегчением.                                                                                                            


                        Их случайная беседа продолжалась, когда они двигались к выходу с вокзала.                                                                                                            


                        Ван Цзинян задал им несколько вопросов. Когда он узнал, что это все студенты, обладающие более чем 110 градусами жизненной силы, он не мог не воскликнуть: "С каждым годом стандарты становятся всё выше!                                                                                                            


                        "Нечасто было видеть людей с уровнем витальности, достигающим 110 градусов среди моей группы кандидатов в прошлом году".                                                                                                            


                        Когда он сам поднимал эту тему, У Чжихао пошел и спросил: "Брат Ван, когда Наньцзянский университет боевых искусств начнет набор студентов в этом году, как вы думаете, на сколько калов они установят стандарты Жизни?".                                                                                                            


                        Ван Цзинян им улыбнулся. Как и ожидалось, этот вопрос будет волновать всех студентов третьего курса.                                                                                                            


                        Он совсем не удивился, он тоже был похож на них в прошлом году.                                                                                                            


                        После того как он подумал об этом на некоторое время, Wang Jinyang ответил ориентировочно: "Стандарты как эти отличаются каждый год.                                                                                                            


                        "В прошлом году витальность каждого была не так высока, как в этом".                                                                                                            


                        "Здесь, в Солнечном городе, все в порядке. В Провинциальном Городе и Речном Городе Наньцзянский Университет Боевых Искусств однажды организовал там обследование. Я слышал, что там было много студентов, у которых было более 120 баллов "Жизни".                                                                                                            


                        "Если ничего не выйдет за рамки наших ожиданий в этом году, то, боюсь, самый низкий предел будет 110кал.                                                                                                            


                        "Для зачисления, безопасно быть выше 115кал."                                                                                                            


                        При этом лицо У Чжихао было с облегчением изумлено, в то время как Ян Цзянь и Лю Жуоцзы немного дулись.                                                                                                Ознакомьтесь с авторизованными романами в Вебновеле, быстрее обновляйте их, получайте лучший опыт, пожалуйста, кликните на www.webnovel.com, чтобы зайти на сайт.                                                                                                            


                        У Ван Цзиняна не было планов продолжать разочаровывать толпу. Он сказал с улыбкой: "Конечно, еще ничего не решено". Так как сейчас вы все выше 110 градусов, у вас все еще есть возможность увеличить его до физической оценки.                                                                                                            


                        "Как вы думаете, почему экзамен по боевым наукам всегда проводится примерно в то же время, что и культурный экзамен Гаокао?                                                                                                            


                        "Это потому, что все еще заняты выращиванием своего тела. Так как они совершенствуются каждый день, экзамен по боевым наукам откладывается на несколько дней до Гаокао, чтобы дать каждому шанс на честное соревнование.                                                                                                            


                        "Сегодня тебе может быть 110 баллов. Возможно, завтра тебе будет 111 баллов. Такая возможность существует."                                                                                                            


                        Все снова кивнули, приняв утешение, предоставленное Ван Цзиньяном.                                                                                                            


                        Как только они покинули вокзал, Ван Цзинян не спешил садиться в машину. Он просканировал внешний вид вокзала и вздохнул. "Во время Гаокао, всё, чего я когда-либо хотел, это сдать экзамен по боевым наукам. Я сказал себе, что должен сдать экзамен по боевым наукам!                                                                                                            


                        "Я отказался от слишком многих вещей для этого экзамена по боевым наукам.                                                                                                            


                        "Но как только я сдал экзамен, я узнал много вещей, о которых раньше не знал. Теперь я понял, как драгоценно жить такой простой жизнью!"                                                                                                            


                        Ван Чжиньян был только новичком. Он был старше их всего на год.                                                                                                            


                        Если бы в прошлой жизни он был студентом университета, то, наверное, не чувствовал бы себя так глубоко.                                                                                                            


                        Тем не менее, студенты факультета боевых наук в этой жизни были довольно эмоциональны.                                                                                                            


                        В старшей школе им приходилось усердно добиваться сдачи экзамена по боевым наукам.                                                                                                            


                        После сдачи экзамена по боевым наукам, они должны были усердно стремиться к тому, чтобы стать мастерами боевых искусств.                                                                                                            


                        После того, как они стали мастерами боевых искусств, они должны были продолжать борьбу, чтобы стать сильнее.                                                                                                            


                        Тем, кто происходил из богатой семьи, было легче. Для людей из бедных семей, таких как Ван Цзинян, боль, которую им пришлось пережить, была невообразимой.                                                                                                            


                        Вздохнув, Ван Цзинян повернулся к ним с улыбкой и объявил: "Мы не возьмем машину! Всё моё тело болит от слишком долгого сидения. Если вы свободны, пойдемте со мной на прогулку".                                                                                                            


                        Все телепортировались на его заявление. В конце концов, причина, по которой все боролись за возможность поприветствовать Ван Цзиньяна на станции, заключалась в том, чтобы получить больше разоблачения и понимания.                                                                                                            


                        Ван Цзинян также был старшеклассником в прошлом году. Он мог сопереживать этим людям и таким образом, он думал, что может дать всем дополнительный толчок.                                                                                                            


                        У Чжихао подбежал к фургону и сообщил мистеру Чжану, что он водитель. Затем он поспешил обратно в группу.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Проходя по улицам возле железнодорожного вокзала, Ван Цзинян улыбнулся и вдруг сказал: "Давайте найдем место, где можно присесть". Нам нужно быть только в средней школе №1 во второй половине дня, так что нам не нужно торопиться".                                                                                                            


                        Никто не откажется от этой просьбы. У Чжихао взял командование на себя и повел в кафе перед ними.                                                                                                            


                        Заметив, как легко Ван Цзинян завязал разговор, Фан Пин воспользовался случаем и спросил: "Брат Ван, если вы не возражаете, могу ли я узнать ваше звание в боевых искусствах прямо сейчас?".                                                                                                            


                        Не было ни одного студента факультета боевых искусств, который бы не заинтересовался этим вопросом!                                                                                                            


                        Услышав это, даже У Чжихао не мог не повернуться и не взглянуть на Ван Чжиньяна. Они все были слишком заинтересованы в своем вундеркинде старшеклассников!                                                                                                            


                        Ван Цзиньян был слегка ошарашен, но быстро перестроился и улыбнулся. "Некоторые вещи лучше оставить неизвестными. Любопытство убивает кошку.                                                                                                            


                        "Я не буду об этом говорить. Как только ты поступишь в Наньцзянский Университет Боевых Искусств, ты узнаешь.                                                                                                            


                        "Однако, что я могу сделать, так это дать тебе немного сочных сплетен..."                                                                                                            


                        Наглая улыбка промелькнула на лице Ван Чжиньяна. "Ты слышал о Ли Юаньцзяне, да?"                                                                                                            


                        У Чжихао сразу же ответил: "Я знаю! Он выпускник элитных классов, который также поступил в Наньцзянский университет боевых искусств."                                                                                                            


                        Ван Цзинян ответил с улыбкой. "Очень хорошо. Я не чувствую угрызений совести, когда сплетничаю об этом отродье".                                                                                                            


                        "Причина, по которой я могу опозорить его перед его юниорами, оправдана. Он был самым снобистом среди тех кандидатов из элитных классов в то время.                                                                                                            


                        "Мы все студенты. Тем не менее, он всегда дразнил или оскорблял меня, когда ему это нравилось. Подумайте, ребята, ему было нечем заняться?                                                                                                            


                        "Мы оба поступили в Наньцзянский Университет Боевых Искусств". И он рассказал мне, как ему было неловко учиться в одном университете со мной. Мать твою, таких людей нужно бить!"                                                                                                            


                        Слова Ван Цзиньяна шокировали всех молчанием.                                                                                                            


                        Старший Ван, который казался всесторонне милым парнем, в конце концов, был не так нежен, как они думали.                                                                                                            


                        Ван Чжиньян тоже не возражал против того, что о нём думали. Озорной взгляд вновь появился у него на лице, когда он продолжал: "Ли Юаньцзян и я одновременно поступили в университет, но теперь, когда наш первый год заканчивается, этому парню еще только предстоит стать мастером боевых искусств".                                                                                                            


                        "Похоже, что и на втором курсе у него может не получиться". Вероятность выше в младших классах, возможно."                                                                                                            


                        Фан Пин понимал неявный смысл своих слов - Ван Цзинян, несомненно, был настоящим мастером боевых искусств.                                                                                                            


                        Что касается его звания, то Фан Пин подозревал, что есть нечто более сложное в достижении ранга-1. Иначе не было бы необходимости скрывать это от них.                                                                                                            


                        В то же время, по сравнению с Ли Юаньцзяном, поступившим одновременно в Наньцзянский университет боевых искусств, было очевидно, что Ван Цзинян был не самым худшим в их университете.                                                                                                            


                        Внезапно даже Фан Пин чрезвычайно заинтересовался этим легендарным старшим... Конечно, не таким интересом.



Лучший в мире мастер боевых искусств 17 Невежество - это Блаженство. 




Лучший в мире мастер боевых искусств 18 таблеток? 


У Чжихао У и его друзья попрощались, так как утром у них не было занятий.                                                                                                            


                        Видя, что ещё рано, Фан Пин не очень-то рано стал ходить в школу, поэтому он начал ходить в сторону садов Лейквью.                                                                                                            


                        На обратном пути Фан Пин подумал о том, что сказал Ван Цзинян.                                                                                                            


                        Фан Пин слышал о так называемой технике, о которой так заботились У Чжихао и остальные, но он не обращал на них особого внимания. Для него были важнее другие вещи.                                                                                                            


                        Хотя Ван Цзинян был только новичком, было очевидно, что он был намного более зрелым по сравнению с другими старшеклассниками 3-го года.                                                                                                            


                        Из того, что он невинно сказал, можно сказать, что быть боевым искусствоведом - это еще не все, на что он способен.                                                                                                            


                        В современном обществе мастер боевых искусств может выглядеть как нормальный человек в море людей, но это было не так. На самом деле, у них были свои реалии, которые большинство нормальных людей никогда бы не поняли.                                                                                                            


                        В эти дни новости быстро распространялись в интернете, но чтобы не забыть - в этой стране, если паутина кажется более либеральной, то только потому, что правительство это разрешило.                                                                                                             


                        Информация, о которой не хотели бы знать нормальные люди, никогда бы не появилась в интернете.                                                                                                            


                        "Художник боевых искусств..."                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал: "Так насколько велики на самом деле различия между мастером боевых искусств и нормальным человеком? Это так же просто, как иметь возможность сражаться?"                                                                                                            


                        Несколько дней назад Фан Пин не был в состоянии думать об этих вещах.                                                                                                             


                        Однако после знакомства с таким настоящим воином, как Ван Цзинян, он не мог не задуматься.                                                                                                            


                        "Наверное, я ещё не пришёл в себя..."                                                                                                            


                        Фан Пин покачал головой. Его положение в обществе заставило его получать меньше информации и понимания.                                                                                                            


                        Некоторые вещи, как и то, что сказал Ван Чжиньян, лучше оставить в темноте.                                                                                                            


                        Когда он стал боевым искусствоведом, то все эти инопланетные и неизвестные ему вещи постепенно открывались ему. Пока ему не нужно было слишком беспокоиться об этом.                                                                                                            


                        Пройдя немного, Клык Пинг задумался и в конце концов решил, что лучше просто преобразовать оставшиеся 10 000 очков Богатства.                                                                                                            


                        Очевидно, что в этом году экзамены были намного сложнее, чем в прошлом. Даже Ву Чжихао со своей 115-каратной таблеткой "Витальность", а также изучив технику эмоционального всплеска, это все равно не было для него гарантией.                                                                                                            


                        Это указывало на то, что конкуренция в этом году будет очень напряженной.                                                                                                            


                        У Клыка Пинга даже не было 110-калорийной таблетки "Жизнеспособность". Если бы он все еще не выровнялся и ненадежная система внезапно вышла из строя, у него были бы серьезные неприятности.                                                                                                            


                        После того, как он решил, Клык Пин начал сосредоточиться на повышении его жизненной силы.                                                                                                            


                        Быстро, он мог видеть изменения в статистике:                                                                                                            


                        богатство: 0                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1.2                                                                                                            


                        Ментальность: 1.1                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Подобно тому, как Клык Пинг готовился получить то же невероятное чувство, которое он получил, когда он получил свой первый Vitality апгрейд, он вдруг начал мягко стонать от боли.                                                                                                            


                        Его обнаженные руки, шея и затылок...                                                                                                             


                        В этих местах его вены выскакивали и выпячивались. Вены были заметно заметны и были особенно ужасны.                                                                                                            


                        Клык Пинга скрипел зубами, когда он прислонялся к стенам магазинов на улице. Он крепко сжал оба кулака и выдержал боль, не допуская при этом громких криков.                                                                                                             


                        После того, как Бог знает, сколько времени прошло, лицо Фанга Пинга промокло в поту.                                                                                                            


                        "Фу!"                                                                                                             


                        После выдоха воздуха изо рта, не задумываясь, Клык Пинг проклял под дыханием: "Ф*к, меня только что обманули?"                                                                                                             


                        В первый раз это был ветерок!                                                                                                             


                        Однако на этот раз боль чуть не заставила его катиться по земле.                                                                                                             


                        В тот момент, когда его Жизнь выровнялась, он подумал, что его кровеносные сосуды лопнут.                                                                                                             


                        К счастью, это произошло быстро, но ушло так же быстро. Если бы это продолжалось чуть дольше, Клык Пинг не был уверен, будет ли он вообще махать по улице.                                                                                                             


                        С воспоминаниями о нём, которые ещё оставались у него в голове, Клык Пинг потер руку и бороздил брови, говоря: "Неужели моё тело не в состоянии поспевать за этим?".                                                                                                             


                        В первый раз, когда он выровнял свою Жизненную Жизнь, его это не очень волновало.                                                                                                             


                        Тем не менее, на этот раз Фан Пин почувствовал это так же ясно, как и день. Возможно, это было связано с тем, что его кровеносные сосуды были слишком слабыми, а выравнивание привело к тому, что он чуть не проломил сосуды.                                                                                                             


                        Это был всего лишь второй раз выравнивание, что заставило Фан Пинга задуматься, что произойдет, если он сделает это еще раз. Он беспокоился, что в следующий раз он может превратиться в фонтан в форме человека, выплескивающий кровь изнутри.                                                                                                             


                        "Только с сильной силой тела, кто-то тогда будет в состоянии поддерживать выравнивание Жизни...                                                                                                             


                        "Похоже, теперь я должен включить тренировки в свой ежедневный распорядок дня."                                                                                                             


                        Ещё кое-что добавить к его и без того длинному списку обязанностей.                                                                                                            


                        Тем не менее, улучшение физической формы тела все равно было необходимо, даже если это не было необходимо для повышения уровня Жизнеспособности, наличие сильного телосложения также было важно для практического теста.                                                                                                            


                        На данный момент Фан Пин ничем не отличается от проигравших, которых Ван Цзинян описал как "тех, кто вырос в зависимости от таблеток".                                                                                                             


                        Когда это приходило ему в голову, Фан Пин не знал, плакать или смеяться. Другие люди беспокоились о том, что не смогут выровнять свою статистику Жизни, но его самого больше волновал вопрос о том, сможет ли его тело справиться с повышением уровня Жизни.                                                                                                             


                        Еще раз взглянув на его статистику, Клык Пинг задался вопросом: "В настоящее время я нахожусь на 120-километровом уровне?".                                                                                                             


                        Он подумал о том, чтобы снова проверить себя в доме У Чжихао. Однако прошел всего лишь день с тех пор, как он там появился, и если бы он снова протестировал себя сегодня, а статистика показала, что он как минимум 125-балльный, У Чжихао, скорее всего, спрыгнул бы со здания.                                                                                                             


                        Конечно, был высокий шанс, что он собирался тащить Fang Ping вниз вместе с ним, когда он прыгнул.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        В 2 часа дня люди снова стекались к школьным воротам на собрание.                                                                                                             


                        Некоторые из них ехали на машине и направлялись к дому Ван Цзиняна, чтобы забрать его в школу.                                                                                                             


                        Район, в котором останавливался Ван Цзинян, был таким же, как и любой другой. В лучшем случае, он был немного лучше, чем дом Фан Пинга в Лейквью Гарденс.                                                                                                             


                        Когда приехала машина, Ван Цзинян уже стоял у входа в свой жилой район и ждал.                                                                                                             


                        Ван Цзинян, который утром был с пустыми руками, теперь нес свой рюкзак, выпячивая "кто-знает-что".                                                                                                             


                        Никто его не спрашивал, потому что не было ничего необычного в том, что он привозил какие-то местные продукты из университета домой.                                                                                                            


                        Когда Ван Цзинян взял рюкзак и сел в машину, он вдруг обернулся, чтобы посмотреть на Фан Пина, который был рядом с ним. С подозрительным взглядом в глазах и слегка наморщенными бровями он спросил: "Фан Пин, что ты задумал до полудня?".                                                                                                             


                        "А?"                                                                                                             


                        Фан Пинг был немного ошеломлён, и его сердце внезапно напряглось. Возможно ли, что другие артисты боевых искусств почувствовали бы, если бы кто-то выровнял их Жизнь?                                                                                                             


                        Оказалось, что это было не то, чего он ожидал. Ван Цзинян, все еще с обеспокоенным взглядом, сказал: "Хотя я понимаю, откуда вы, ребята, взялись, что вы сделаете все, что потребуется, только для сдачи экзамена по боевым наукам".                                                                                                            


                        "Но ваше тело - это ваша основа!                                                                                                             


                        "Некоторые сильные таблетки просто не могут быть приняты волей-неволей!                                                                                                            


                        "Если вы не будете осторожны, будут большие шансы на ужасный исход!                                                                                                             


                        "Я не знаю, какое лекарство вы приняли, но если ваша Жизнеспособность увеличится слишком быстро, это может вызвать у вас много проблем.                                                                                                             


                        "В течение этого времени, вы должны тренироваться больше, чтобы ваша Жизнеспособность могла стабилизироваться". По крайней мере, в течение недели, важно, чтобы вы не принимали никаких других таблеток, питающих кровь или ци".                                                                                                            


                        Выслушав его слова, Фан Пинг вздохнул с облегчением и поспешил ответить: "Я получил его, спасибо, брат Ван". Раньше у меня не было никакого опыта, и это был всего лишь первый раз, когда я принимал какие-то таблетки. На самом деле, мои кровеносные сосуды также почувствовали себя довольно опухшими от этого".                                                                                                            


                        "Оказалось, что это был твой первый раз, неудивительно..."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян сказал тихо. Как мастер боевых искусств, у него были очень острые чувства.                                                                                                            


                        Утром утром Жизненная сила Фан Пина была явно ниже, чем у У Чжихао. Тем не менее, Фань Пинь сейчас прорвался на вершину жизненной силы, и его жизненная сила была намного выше, чем у Ву Чжихао.                                                                                                             


                        Он не знал, что Пин Клык принял, но эффекты этого лекарства были шокирующими. Вполне возможно, что это были запрещенные лекарства, которые оказывали экстремальное воздействие на организм.                                                                                                             


                        Это был первый раз, когда Фан Пин принимал добавки, так что у него не было много знаний об этом. К тому же, если это был только первый раз, когда он принимал добавку, то его домашнее окружение должно быть не очень хорошим.                                                                                                            


                        Когда эта мысль пришла ему в голову, Ван Цзиньян не давил на него дальше о том, что он принимал. Он только еще раз напомнил ему. "В следующий раз, если вы хотите купить лекарство и мало что знаете о его действии, просто пойдите в подходящий медицинский магазин и спросите об этом заранее!                                                                                                            


                        "В обществе некоторые люди просто выписывают лекарства сами, и когда это вступает в силу, это приводит к опасным и вредным последствиям для организма".                                                                                                             


                        Не каждому везёт каждый раз, некоторые даже умирают или становятся из-за этого инвалидами навсегда". Такое случается со многими людьми каждый год.                                                                                                             


                        "Но я полагаю, потому что это был твой первый раз. К тому же, твой прежний фундамент был не так уж плох, хотя тебе удалось чуть-чуть превзойти требования. Тем не менее, вы не всегда можете рассчитывать на удачу, просто помните об этом. "                                                                                                            


                        "Хорошо, я обязательно это приму к сведению. Спасибо, брат Ван".                                                                                                             


                        "Не волнуйся об этом."                                                                                                             


                        Маньеризм Ван Цзиньяна стал более дружелюбным, он улыбнулся и сказал: "Сказав это, ты все еще можешь вырасти из этого опыта". Подождите, пока ваша Жизнь стабилизируется, и после того, как вы потратили некоторое время на тренировки, кто знает, может быть, в этом году есть надежда на ваши боевые науки".                                                                                                             


                        Разговор между ними был подслушан всеми остальными.                                                                                                             


                        Когда разговор начался, прозвучало так, будто Клык Пинг принял какие-то питательные таблетки в полдень, чтобы поднять его Жизнеспособность и навредить его телу.                                                                                                             


                        Чего они не ожидали, так это того, что в конце концов Ван Цзинян фактически сказал, что в его боевых науках есть надежда на Фан Пина!                                                                                                             


                        Было известно что Wang Jinyang никогда не дал бы комментарий как это ранее в утре, даже к Wu Zhihao.                                                                                                             


                        Поэтому, когда он услышал это, У Чжихао, который был в шоке, не мог устоять перед желанием спросить: "Брат Ван, возросла ли Жизненная Сила Фан Пинга?".                                                                                                             


                        Ван Цзинян посмеялся и сказал: "Ну, я не машина для измерения витальности". Я могу сказать только приблизительно, но даже при этом, довольно очевидно, что этот парень определённо выровнялся на довольно хорошем уровне".                                                                                                            


                        Клык Пинг быстро улыбнулся и сказал: "Это было так, что, готов поспорить, даже не было большой разницы с прежним".                                                                                                             


                        "Хахаха..."                                                                                                             


                        Ван Цзинян выставил его на посмешище, но не разоблачил. Однако, он сказал Ву Чжихао: "Теперь не ходите по его стопам". Он не понимал, что делает, так что это было довольно рискованно.                                                                                                            


                        "Медицину нельзя просто принимать, даже если это обычные лекарства, такие как таблетки от витальности или таблетки от крови и Qi-восстановительные таблетки". Что касается более радикальных препаратов, о них просто не может быть и речи!                                                                                                             


                        "Ему просто повезло. Если бы ему повезло чуть больше, его кровеносные сосуды, скорее всего, уже бы лопнули. Подумать только о том, что бы случилось, невообразимо.                                                                                                             


                        "Невежество действительно страшно!"                                                                                                            


                        Ван Чжиньян покачал головой. Если бы эти студенты были более образованной группой, они бы точно никогда не попытались сделать что-то подобное.                                                                                                 Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Услышав о взрыве кровеносных сосудов, У Чжихао и трое других одновременно уменьшились в страхе.                                                                                                             


                        Ву Чжихао спросил низким голосом: "Клык Пинг, какое лекарство вы приняли на этот раз?".                                                                                                             


                        Abashed, Фан Пин ответил: "После проверки нашей Жизни у вас дома вчера, мой отец дал мне немного денег, чтобы купить некоторые лекарства для повышения моей Жизни, так что у меня будет больше шансов на прохождение моих боевых наук".                                                                                                             


                        "Сегодня утром, после того как мы расстались, я возвращался, когда кто-то на улице спросил меня, не хочу ли я каких-нибудь питательных таблеток. Плюс, это было дешево, так что я купил одну... "                                                                                                            


                        "Ты!"                                                                                                            


                        У Чжихао смотрел на него с агапом во рту, так как не мог поверить в то, что услышал. Удивительно, но он спросил: "Ты с ума сошёл? Почему ты поверил какому-то случайному ореху на улице?"                                                                                                            


                        "Это было дешево, и он сказал, что это таблетка витальности всего за несколько тысяч юаней". Разве ты не говорил, что вчера оно стоило около 30 тысяч?"                                                                                                             


                        "Я не могу сказать, кто безумнее, ты или он. Как ты мог купить что-то стоимостью 30 тысяч всего за несколько тысяч?"                                                                                                             


                        У Чжихао У был совершенно безмолвен, в то время как Ян Цзянь только что поцарапал ему голову, как он сказал ошеломлённым голосом: "Даже я бы не осмелился на такое". Фан Пинг, ты действительно сумасшедший".                                                                                                             


                        Изначально они хотели спросить, какое лекарство съел Клык Пинг, но теперь они полностью потеряли всякий интерес.                                                                                                             


                        Такое лекарство с таинственным происхождением, если его проглотить, может послать одного по пути неизвестного пути смерти!                                                                                                            


                        Более того, если бы парень действительно лгал Пин клыкастый, он, вероятно, ноги его к Богу-знает-где к настоящему времени.                                                                                                            


                        Этот рискованный способ выравнивания Жизни был сродни азартной игре со своей жизнью. Если бы кто-то не был по-настоящему в отчаянии, ни у одного старшеклассника не хватило бы смелости окунуться.                                                                                                            


                        "Невежество действительно страшно!"                                                                                                             


                        Наверное, в то время это было эхом в голове у всех. Если бы это зависело от них, кто бы на самом деле по неосторожности съел случайные таблетки, которые они купили на улицах?                                                                                                             


                        Из того, что он собрал, Клык Пинг, естественно, сделал вздох облегчения, основываясь на ситуации, и просто списал это как ошибку.                                                                                                             


                        Он не ожидал, что Ван Цзинян сможет чувствовать такие вещи.                                                                                                             


                        Теперь ему стало очевидно, что художники по боям гораздо более грозные, чем он их себе представлял. Либо это, либо Ван Цзинян был намного сильнее, чем он думал вначале.                                                                                                             


                        Может быть, они узнали, что это не так уж и плохо. В случае, если бы у них позже была физическая оценка "Витальности", У Чжихао и остальные не были бы слишком удивлены.                                                                                                             


                        Другим преимуществом было то, что Wang Jinyang, казалось, теперь думают, что Fang Пинг стоял хороший шанс на прохождение экзамена по боевым наукам, так как он продолжал давать Fang Пинг более конкретные советы по дороге в школу.                                                                                                            


                        Советы в основном касались физической подготовки, но в конце концов он засмеялся и сказал: "Похоже, что в этом году школа №1 снова преподносит сюрпризы". Надеюсь, ты не испортишь другие тесты, и кто знает, может быть, всего через несколько месяцев мы оба станем одноклассниками".                                                                                                            


                        Когда это было сказано, У Чжихао и остальные почувствовали зависть и ревность налево и направо, но если их попросили пойти купить какое-нибудь лекарство у какого-нибудь уличного парня и проглотить его прямо сейчас, то, вероятно, у них не хватило смелости и мотивации сделать это.
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Пока они болтали, машина подъехала к входу в среднюю школу №1.                                                                                                            


                        Они видели, что многие люди стояли там даже на расстоянии.                                                                                                            


                        Тот, кто вел их, был деканом учеников.                                                                                                            


                        Директора не было, поэтому декан студентов сам вышел, чтобы поприветствовать Ван Цзиньяна. Они относились к нему так, как будто он был городским священником, приехавшим осмотреть их.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян был только новичком, но именно его личность как мастера боевых искусств имела значение для школы.                                                                                                            


                        В это время в прошлом году декан студентов вообще не обращал бы внимания на Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        Один шаг все изменил.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        Ван Цзинян вышел из машины и начал приветствовать высшее руководство школы, в то время как Фан Пин и остальные шли в сторону Лю Ангуо.                                                                                                            


                        Лю Ангуо был среди тех, кто приветствовал гостя. Кроме учителей, было несколько учеников.                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, кто они, в отличие от У Чжихао, который мягко объяснял: "Большинство из них - ученики из элитных классов". Некоторые из них - элитные ученики из обычных классов".                                                                                                            


                        Он, конечно же, говорил о классах по боевым наукам.                                                                                                            


                        Те, кому было разрешено посещать занятия, все боролись за вступление в боевые искусства.                                                                                                             


                        Если бы не тот факт, что Фан Пин и жребий были специально назначены, чтобы приветствовать Ван Цзиняна, они бы не имели квалификации, чтобы быть здесь, кроме У Чжихао.                                                                                                            


                        Конечно, это было раньше. Фан Пин теперь имел право, очевидно.                                                                                                             


                        Лю Анго не был одним из вышестоящих, поэтому он не присоединился к разговору между ними и Ван Цзиняном.                                                                                                            


                        Увидев, как они приехали, Лю Анго мягко спросил: "Как дела? Вы все что-нибудь получили от этого?"                                                                                                            


                        У Чжихао кивнул, что означало, что это была плодотворная поездка.                                                                                                             


                        Затем он несколько позавидовал: "Больше всего от этого выиграл Клык Пин". Учитель, его жизненная сила снова возросла. Его сила может быть выше моей..."                                                                                                            


                        "Как?"                                                                                                            


                        Лю Ангуо застыл в неверии.                                                                                                            


                        Повышение жизненной силы не было чем-то, чего можно было бы достичь за один день.                                                                                                            


                        Не говоря уже о том, что семья Клыка Пинга была не очень хорошо обеспечена. Как он мог так легко превзойти Ву Чжихао?                                                                                                            


                        У Чжихао понял удивление классного руководителя, поэтому он быстро все ему объяснил.                                                                                                            


                        Лю Ангуо нечего было сказать, когда услышал, что Клык Пин небрежно принимал таблетки. Неужели все молодые люди были настолько бесстрашны перед лицом смерти?                                                                                                            


                        Инцидент, однако, прошел, и Фан Пин получил кое-что от потенциального крушения поезда. Лю Анхуо довольно радостно сказал: "Это значит, что чудеса произойдут в нашем классе (4) в этом году!                                                                                                            


                        "У Чжихао У имеет надежду получить допуск к боевым наукам". Если мы добавим на Fang Ping, это будет означать, что два студента по боевым наукам закончат обычный класс!".                                                                                                            


                        Лю Ангуо был в восторге от одной только мысли об этом.                                                                                                            


                        Ван Цзинян и еще один студент, оба из обычных классов, накопили репутацию и богатство после того, как получили допуск к занятиям по боевым наукам.                                                                                                            


                        Лю Анго завидул не им, а их классным учителям.                                                                                                             


                        Они получили более ста тысяч баксов в виде бонусов только потому, что на их занятиях, в обычных классах, был выпускник, который поступил в университет боевых искусств.                                                                                                             


                        Эта сумма была эквивалентна его зарплате за два года!                                                                                                            


                        Кроме денег, они получили много возможностей для продвижения по службе и признания среди других.                                                                                                             


                        Если бы они получили так много после того, как один из их студентов прошел тесты, что бы он получил, если бы его класс имел два?                                                                                                            


                        Лю Анхуо чувствовал себя как в обмороке, стал бы он первым в классе учителем в средней школе № 1, лучшим когда-либо, чтобы учить нормальный класс, который родил двух мастеров боевых искусств?                                                                                                            


                        Плюс... Ян Цзянь и Лю Руоци, оба из его класса, еще не могли быть списаны...                                                                                                            


                        Лю Ангуо был опьянен своими мыслями.                                                                                                            


                        Ему было пятьдесят с чем-то, но он улыбался, как дурак.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Рядом с ним были и другие классные учителя, в том числе двое из элитных классов.                                                                                                            


                        Кто-то не мог не издеваться, так как видел, как Лю Ангуо постоянно ухмылялся. "Старый Лю, поддерживай свой имидж. Твои ученики все еще здесь!"                                                                                                            


                        Выражение Лю Ангуо пролило свет на его радость. Он потянул У Чжихао и остальных за спину и с улыбкой сказал: "Неужели я нарушаю правила только за то, что счастлив? Старый Ли, я слышал, что ты сейчас очень доволен собой, говоря всем, что видишь, что ты будешь участвовать в конкурсе на премию "Лучший классный учитель"!".                                                                                                            


                        Этот учитель, которого Лю Ангуо назвал Старым Ли, тоже был пожилым учителем в свои 50 лет, но другой был лучше его в том, что он был классным руководителем элитного класса.                                                                                                            


                        Старый Ли хихикал, когда услышал слова Лю Ангуо. "Почему бы и нет? Если это не я, то ты предполагаешь, что Старый Чжан получит его?                                                                                                            


                        "Чжоу Бин в нашем классе определённо получит поступление в университет боевых искусств". Если ему повезёт, у него может появиться шанс поступить в Столичный университет боевых искусств и в Университет боевых искусств "Волшебный город" тоже..."                                                                                                            


                        Эти два университета боевых искусств были самыми известными в стране.                                                                                                             


                        МКМАУ находился в южном регионе, а ККМАУ - на севере.                                                                                                            


                        В эти две школы поступить было гораздо труднее, чем в НМАУ.                                                                                                            


                        Лю Ангуо отвернулся от хвастов Старого Ли, но больше ничего не сказал об этом.                                                                                                            


                        У Чжоу Бинь был девяносто девять процентов шансов поступить в университет боевых искусств, но надежд на поступление в "Большую Две" было мало.                                                                                                            


                        Чжоу Бин был в толпе, поэтому Лю Анхуо не мог отговорить его, не тогда, когда он был учителем.                                                                                                            


                        Лю Анхуо улыбался. Он не ответил, а вместо этого взглянул вбок на Фан Пин и У Чжихао. Если бы два студента в классе (4) были приняты в университеты боевых искусств, то награда "Лучший учитель класса" определенно была бы его!                                                                                                            


                        Было принято больше студентов из элитных классов, но элитные классы изначально были созданы школой для того, чтобы воспитывать студентов-боеспособных боевиков, так что их студенты, поступившие на учебу, не были ничем необычным. Наоборот, это была их вина, если они не поступили.                                                                                                            


                        Если бы Чжоу Бинь не был принят в школу "Большой двойки", это было бы бесполезно, даже если бы в школу было принято больше учеников Старого Ли.                                                                                                             


                        Старый Ли почувствовал мурашки по коже, наблюдая за смехом Лю Ангуо. О чем думал этот старый ублюдок?                                                                                                            


                        Не только учителя чувствовали прохладу. Фан Пин и У Чжихао тоже были смутно расстроены. Старый Лю смотрел на них, как на своих сыновей, а не на учеников.                                                                                                            


                        Фан Пин мог понять намерения старого Лю, но он не знал, что чувствовать.                                                                                                            


                        Когда они шептались между собой, Ван Цзинян закончил обмениваться приятными вещами с высшими.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян подошёл к студентам, стоявшим в очереди и ждавшим его.                                                                                                            


                        Он осмотрел группу и кивнул с улыбкой. "Каждая партия сильнее предыдущей. В этом году все юниоры намного сильнее нас, чем в прошлом.                                                                                                            


                        "Все более выдающиеся достижения учеников - все благодаря усилиям учителей".                                                                                                            


                        Он был только первокурсником, но красноречив в лести. Даже декан студентов на стороне улыбался так много, что его лицо блестело малиновым.                                                                                                            


                        Это была похвала, исходившая от мастера боевых искусств!                                                                                                            


                        Высшие школы №1 на самом деле уделяли некоторое внимание выпускникам, которые поступили в школы боевых искусств, но они не знали специфики, потому что некоторая информация оставалась конфиденциальной.                                                                                                            


                        Те, кто учились в средней школе №1, знали, что только двое из пяти поступивших стали артистами боевых искусств.                                                                                                             


                        Ван Цзинян, в свою очередь, был более известен среди них. Некоторые выпускники университета боевых искусств, которые еще находились в контакте со школой, всегда говорили о нем со сложными эмоциями и невольными вздохами.                                                                                                             


                        Ван Цзиньян был приглашен, потому что высшие учебные заведения слышали от них, что он был выдающимся студентом НМАУ.                                                                                                            


                        К счастью, Ван Цзинян быстро согласился, так как он все равно возвращался в Сунь-Сити.                                                                                                            


                        Он не пришел бы в среднюю школу №1 при других обстоятельствах.                                                                                                            


                        Ван Цзинян произнес еще несколько слов вежливости, прежде чем он невольно взглянул на Фан Пина. По его ощущениям, Фан Пин был одним из учеников с самой высокой жизненной силой.                                                                                                            


                        Его единственный недостаток по сравнению с высококлассным студентом Чжоу Бинь.                                                                                                            


                        Когда он думал о том, как Жизнь Клыкаря Пина внезапно вскочила во второй половине дня, когда в то утро ничего не вышло из-под контроля, Ван Цзинян должен был признать, что судьба была капризной.                                                                                                            


                        В этот момент ни ученик, ни учитель не обратили внимания на Фан Пина. Ван Цзинян хихикал изнутри. Школа была поражена, когда появилась такая аномалия, как он; похоже, они снова удивятся.                                                                                                            


                        Никто не знал, вызовет ли это сомнения в себе у высших.                                                                                                            


                        Ван Цзинян не беспокоился о таких делах. Он тоже никому об этом не говорил, когда в этом не было необходимости.                                                                                                            


                        Он случайно похвалил этих элитных студентов, прежде чем проследил за деканом студентов до многоцелевого зала.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Фанг Пинг и остальные тоже следовали за толпой в многоцелевой зал.                                                                                                            


                        В зале уже сидело много студентов. Случайный взгляд пронумеровал толпу не менее чем на 200 человек.                                                                                                            


                        Это были все ученики старшей школы №1, которые зарегистрировались на тесты по боевым наукам в этом году. Их было менее 300, включая Пинг Клыка и других.                                                                                                            


                        Когда Фан Пинг и остальные вошли, они увидели, как Чжан Хао машет им. Они сразу же направились к нему, к тому месту, где сидели и другие ученики класса (4).                                                                                                            


                        Когда они сели, Чжан Хао поспешно спросил: "Что вы получили, когда пошли за старшим Ваном? Сильный ли он?"                                                                                                            


                        У Чжихао с улыбкой сказал, прежде чем Фан Пин сформулировал ответ. "Как мы узнаем, насколько он силён, когда он ни с кем не сражался?                                                                                                            


                        "Старший Ван поговорит о других вопросах позже".                                                                                                            


                        Он не упомянул о пользе, которую принесет эмоциональный всплеск, в то время как другие тоже молчали.                                                                                                            


                        Они не знали, расскажет ли об этом Ван Цзинян. Если бы он рассказал, то ничего бы не случилось, если бы они молчали. Если он этого не сделал, то это было бы ещё лучше, так как это могло бы быть одним из их преимуществ.                                                                                                            


                        Рассказать это Чжан Хао не было проблемой, но этот парень был болтуном. Если бы этот секрет был передан по всей школе, они бы потеряли то преимущество, которое кропотливо завоевали.                                                                                                            


                        У каждого были свои эгоистичные намерения. Пока остальные молчали, Клык Пинг больше ничего не говорил.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Ван Цзиньян вошел в многоцелевой зал после разговора с группой.                                                                                                            


                        Когда они вошли, раздались бурные аплодисменты.                                                                                                            


                        Некоторые девушки кричали от эмоций.                                                                                                            


                        Почти все ученики, включая У Чжихао, завидовали, когда видели, как всё складывается.                                                                                                            


                        Довольно многие студенты получили прозрение: вот каким должен быть могущественный мужчина!                                                                                                            


                        Вот каким должен быть мастер боевых искусств, идолопоклонство и зависть учеников.                                                                                                            


                        Восхождение на высшие места всего лишь ступенькой...                                                                                                             


                        Клык Пинг не чувствовал себя слишком ужасно. Он читал расписание экзаменов по боевым наукам, распределенных школой, в то время как другие пропустили в Ван Цзиняне.                                                                                                             


                        Проверка политической биографии начиналась с 10 апреля и заканчивалась в конце апреля. Те, кто сдадут экзамены, получат от властей экзаменационный билет.                                                                                                             


                        1 мая - день, когда все кандидаты в Сунь Сити поедут в город Руйян на физический осмотр.                                                                                                             


                        Результаты будут объявлены 3 мая, после чего все университеты боевых искусств и Министерство образования примут решение о пороге, необходимом для прохождения экзаменов.                                                                                                             


                        7 мая было положено начало практическим тестам.                                                                                                             


                        10 мая кандидаты примут участие в общенациональных общеобразовательных экзаменах для студентов, изучающих боевые искусства....                                                                                                            


                        Это все для их расписания. После сдачи экзаменов по общему предмету им оставалось только ждать экзаменов по культурологии.                                                                                                             


                        График был плотный. Все было собрано воедино, чтобы кандидаты могли вырасти до максимума, и чтобы те, кто моложе, не оказались в невыгодном положении.                                                                                                             


                        Некоторые ученики в возрасте 18 лет продолжали бы расти с каждым днем.                                                                                                            


                        Клык Пинг почувствовал срочность после прочтения расписания.                                                                                                            


                        До физической оценки оставалось всего около 20 дней. Может ли он действительно все завершить за двадцать дней?                                                                                                            


                        Его Жизнеспособность не была проблемой; общие экзамены по учебе были для него огромной трудностью, хотя всем остальным это не казалось большой проблемой. Он должен был придумать, как повысить свою ментальность.



Лучший в мире мастер боевых искусств 20 Тенан. 


В многоцелевом зале средней школы №1.                                                                                                            


                        В то время как Клык Пин пытался найти способы заработать деньги и повысить свою ментальность, Ван Цзинян объяснял, как работали экзамены по боевым наукам.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        В то же время.                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Блок 6, блок 201.                                                                                                            


                        Человек в сорокалетнем возрасте добродушно сказал: "Сестра, вы можете расслабиться". Я обещаю не повредить ни одну из ваших мебели.                                                                                                            


                        "Если кто-нибудь из них как-нибудь повредит, вы можете вычесть убытки из моего залога!"                                                                                                            


                        Напротив него стояла чуть постарше. Она улыбнулась, услышав его слова, и сказала: "Это будет мило. Этот дом был меблирован всего несколько лет назад.                                                                                                             


                        "Несмотря на то, что у Лейквью Гарденс есть небольшая история, его окружающая обстановка приятна!                                                                                                            


                        "Здесь есть рестораны, супермаркеты и все остальное". Автобусная станция находится рядом с входом...                                                                                                            


                        "С арендной платой всего в 600 баксов в месяц, вы определенно получите лучшее завершение сделки!                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Это только потому, что у меня пока не хватает средств". Где еще вы можете найти такое место за 600 баксов в противном случае?".                                                                                                            


                        "Вы правы, вы правы. Спасибо, сестра Чен, что присматриваете за мной", - ответил мужчина средних лет с добродушной улыбкой.                                                                                                            


                        Сестра Чен напомнила ему после некоторых раздумий: "Ты сказала мне, что будешь жить одна. Вы должны содержать это место в чистоте.                                                                                                            


                        "Если бы я не думала, что ты сможешь содержать дом в чистоте, я бы не сдала его тебе в аренду...                                                                                                            


                        "О, точно, все в этом районе знают друг друга, так что лучше не приводить домой какого-нибудь неизвестного".                                                                                                            


                        "Также, вы должны использовать ведро, чтобы поймать воду, когда вы принимаете душ. Эта местность иногда протекает из-за старости.                                                                                                            


                        "Внизу ребенок готовится к Гаокао. Не шумите в доме. Звукоизоляции этого старого дома немного не хватает...                                                                                                            


                        "Кроме того, вам придется уйти, если мы вернемся, чтобы жить здесь..."                                                                                                            


                        Женщина напоминала ему о всяких вещах, но мужчина не проявлял никаких признаков нетерпения, вместо этого с доброй улыбкой признавался в ее беспокойстве.                                                                                                             


                        Женщина почувствовала облегчение, увидев, что он надежный человек. Наконец, она вручила ему набор ключей и сказала: "Дом не слишком грязный, потому что я иногда возвращаюсь и убираю его".                                                                                                             


                        "Все, что тебе нужно, здесь. Тебе нужно только купить кое-какие вещи на каждый день".                                                                                                            


                        "Да. Спасибо, сестра."                                                                                                            


                        "Не за что. Я уйду первой."                                                                                                            


                        Сестра Чен ненадолго осталась. После того, как она ушла, мужчина средних лет быстро закрыл дверь, неглубоко вздохнул с облегчением и пробормотал: "В таком древнем жилом районе не должно быть камер наблюдения, не так ли?"                                                                                                            


                        Мужчина вышел на балкон и посмотрел наружу. Стоя на его месте, его лоб бороздил, и он прошептал: "Кто знает, смогут ли люди в Солнечном городе обнаружить намеки, которые я оставил...".                                                                                                            


                        Он намеренно заманил их в сторону Белой горы, чтобы вызвать заблуждение, что он сбежал отсюда. Если бы он оказался уже не в их юрисдикции, они могли бы больше не обращать на него внимания.                                                                                                            


                        Человек массировал свои храмы, когда думал об этих вопросах. Нет, ему было наплевать на эту маленькую картошку фри в Солнечном городе.                                                                                                            


                        Это было бы не так уж и важно, даже если бы его обнаружили.                                                                                                            


                        Он опасался, что привлечёт нежелательное внимание вышестоящих.                                                                                                            


                        Того маленького навыка, которым он обладал, было достаточно, чтобы хвастаться в таких маленьких городах, как Солнечный Город. Он бы умер, даже не подозревая об этом, если бы попробовал это в больших городах.                                                                                                            


                        Человек чувствовал себя бессильным, когда думал об этом. Он должен был как-то уехать за границу. Трахаться в какой-то хаотичной стране третьего мира было гораздо лучше, чем постоянно беспокоиться в Сино.                                                                                                             


                        Хотя Сино был огромным, иногда он казался крошечным.                                                                                                             


                        Камеры видеонаблюдения были повсюду, поэтому таких людей, как он, можно было легко обнаружить, если только они не прятались в горах и в потайных уголках.                                                                                                            


                        Однако, если бы ему действительно приходилось жить в этих потайных уголках, его ежедневные потребности создавали бы проблему. Боевики не были божествами, они все равно должны были есть и пить тоже.                                                                                                            


                        К тому же, жители деревни чаще всего держались друг с другом за тесный корабль. Если бы внезапно появился незнакомец, ему пришлось бы еще больше скрываться.                                                                                                            


                        Он выдохнул и перестал думать об этом. В Солнечном городе не было никаких особых угроз, поэтому он мог оправиться здесь на некоторое время, прежде чем сделать следующий шаг.                                                                                                            


                        После того, как он достиг своего прорыва, он мог сообщить о своих контактах и покинуть Сино раз и навсегда.                                                                                                             


                        В этом древнем жилом районе даже не было управленческой команды; можно сказать, что никто его не заметит.                                                                                                            


                        Рядом были рестораны и круглосуточные магазины, и жить здесь было легко, поэтому он не оставил бы здесь слишком заметных следов.                                                                                                             


                        Он переиграл весь план в голове и позаботился о том, чтобы не было никаких пробелов, прежде чем снова выдохнуть в рельефе.                                                                                                            


                        В глубине души он немного сожалел. Он не должен был совершать правонарушений.                                                                                                            


                        Если бы он не был небрежен, он бы подождал несколько лет и собрал все необходимые ресурсы.                                                                                                            


                        Боевые художники были людьми, которые боролись против времени. Ему было уже за сорок. Если бы он подождал несколько лет, у него больше не было бы возможности продолжать заниматься боевыми искусствами.                                                                                                             


                        По мере того, как его возраст увеличивался, его Жизненная Жизнь, в свою очередь, истощалась. Как он мог не волноваться?                                                                                                            


                        Он все еще не хотел уступать.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        В средней школе №1.                                                                                                            


                        Примерно через два часа, предэкзаменационная сессия наконец-то закончилась бурными аплодисментами.                                                                                                            


                        Фан Пин хотел поприветствовать Ван Чжиньяна, но его окружала орда учеников, поэтому он сразу же отбросил эту мысль.                                                                                                            


                        Им не нужно было возвращаться в класс после сессии, и они могли вернуться домой.                                                                                                            


                        Фан Пин попрощался с У Чжихао и остальными и приготовился к отъезду, но потом У Чжихао вскрикнул, встретившись с усердием: "Фан Пин, хочешь прийти ко мне домой сегодня вечером?".                                                                                                            


                        Выражение Фан Пинга застыло. Если бы это сказала симпатичная женщина, то определённо не было бы проблем, но что бы сделал такой мужчина, как он, сказав что-то внушающее, вроде этого?                                                                                                            


                        У Чжихао не слишком много думал о своей реакции лица. Он продолжал радостно: "Разве тебя не интересует твоя нынешняя Жизненная Жизнь?                                                                                                            


                        "Брат Ван сказал, что у вас есть шанс получить допуск к боевым наукам, так что ваша Жизнь, должно быть, резко возросла! Хочешь прийти ко мне домой на очередной экзамен?"                                                                                                            


                        Клык Пинг вздохнул с облегчением. Неужели он не смог закончить предложение одним махом?                                                                                                            


                        Люди, которые не в курсе, могли бы неправильно понять и предположить, что между ними что-то есть.                                                                                                            


                        "Все в порядке. Я не хочу тебя беспокоить."                                                                                                            


                        "Это совсем не проблема. Клык Пинг, просто приезжай."                                                                                                            


                        "Я не хочу беспокоить, правда. Мне нужно кое-что сделать сегодня вечером. Я пойду, когда представится возможность."                                                                                                            


                        Фэнг Пинг не хотел подстрелить парня. Зависть сводит людей с ума; Ву Чжихао всё ещё может быть нормальным, пока не знает, насколько его Жизненная Жизнь.                                                                                                            


                        Он, вероятно, сойдет с рельсов, если узнает, что Жизнеспособность Клыка Пинга уже превысила 120 баллов.                                                                                                            


                        У Чжихао был порядочным человеком; было бы нежелательно раздавить его в немотивированную целлюлозу.                                                                                                            


                        Хотя У Чжихао все еще умирал от желания узнать его Жизнь, он отпустил этот вопрос, когда увидел решимость Фан Пина.                                                                                                             


                        Затем Фан Пин попрощался с другими одноклассниками, а потом отправился к себе домой.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Сразу после того, как Фан Пин уехал, Ван Чжиньян отказался от приглашения поужинать вместе с высшими.                                                                                                             


                        Приход в старшую школу №1 был для Ван Чжиньяна только побочной работой.                                                                                                            


                        Придя, он заставил их быть в долгу у него, и он тоже получил от этого деньги. Можно сказать, что он наживался без каких-либо затрат.                                                                                                            


                        Основным источником прибыли была работа в Департаменте Следственных Служб здесь, в Сунь Сити. Несмотря на то, что пятьсот тысяч было не так уж много, для Солнечного города это была довольно большая сумма.                                                                                                            


                        Миссии в маленьких городах тоже было легче выполнять, и риск был меньше. Если бы все прошло гладко, он мог бы с легкостью выполнить миссию.                                                                                                             


                        Он схватил рюкзак и вышел из школы. Через некоторое время перед Ван Цзиняном остановился черный Фольксваген.                                                                                                            


                        Он сел в машину и, как только сел, спросил: "Согласно разведданным, цель вошла в Белые горы". В течение дня в горах есть несколько туристов, так что цель, вероятно, не сделает свой ход в это время. Означает ли это, что цель все еще находится в Белых горах, в районе, находящемся под юрисдикцией Солнечного города?".                                                                                                            


                        Водитель сразу же сказал: "Господин Ван, то, что вы сказали, верно. Цель все еще должна быть в Солнечном городе.                                                                                                            


                        "Если он действительно отважился покинуть Солнечный Город, мы поймаем его на слове".                                                                                                            


                        "Директор сказал, что сообщит вам, действительно ли цель покинула Солнечный город, чтобы вас не отправили в погоню за дикими гусями."                                                                                                            


                        Ван Цзиньян бороздил брови. Если цель действительно покинула Сунь Сити, то офицеры не смогли схватить его, несмотря на их желание, потому что он уже был вне их юрисдикции.                                                                                                            


                        Если он получил указание не давать погоню, это не означало, что его миссия была выполнена, а скорее означало, что он потерпел неудачу.                                                                                                             


                        В соответствии с тем, как работал департамент, не будет никакого вознаграждения, если цель не была захвачена. Он будет считать, что ему повезет, если они даже возместят его транспортные расходы.                                                                                                            


                        После некоторых раздумий Ван Цзинян спросил: "Цель некоторое время жила в Сунь-Сити". Ваши люди раньше с ним не общались?"                                                                                                            


                        Водитель хихикал сухим голосом. "Цель очень опасается преследователей..."                                                                                                            


                        "Ваш директор никогда не пытался выманить его?"                                                                                                            


                        "Что касается этого..."                                                                                                            


                        Ван Цзинян свернул губу. Эти старые пердуны ценили свою жизнь больше всего на свете; они не осмелились бы поставить ловушку или попытаться заманить в рискованную ловушку.                                                                                                             


                        "Неужели цель действительно на втором месте?"                                                                                                            


                        "Это..."                                                                                                            


                        Сначала водитель не хотел разглашать информацию, но сразу же ответил, увидев, что выражение Ван Цзиняна ухудшилось из зеркала заднего вида. "Он в ранге-2, определённо!                                                                                                            


                        "Цель совершила преступления в других местах, чтобы получить ресурсы, необходимые для достижения прорыва".                                                                                                            


                        "Но пока, похоже, он всё ещё не собрал достаточно ресурсов.                                                                                                            


                        "Даже если у него есть все, что нужно, у него нет времени, чтобы добиться прорыва. Мы внимательно следили за ним во время его пребывания в Солнечном городе.                                                                                                            


                        "Все нормально. Мы будем знать, если он достигнет прорыва."                                                                                                            


                        Казалось, что это не так уж и много, в конце концов, прорывы не случаются за одну ночь для артистов боевых искусств.                                                                                                            


                        Ван Цзинян слегка кивнул и не заговорил после этого.                                                                                                            


                        Как только он выполнит эту миссию, он получит пятьсот тысяч юаней. Это вместе с шестидесятью тысячами, которые он получил от средней школы №1, и его нынешним состоянием, в общей сложности составило бы 2 миллиона.                                                                                                            


                        Он получит необходимую сумму после того, как обратится в школу за субсидией.                                                                                                            


                        Он вспомнил, как всего год назад он все еще пытался купить таблетку для восстановления крови, которая стоила всего несколько тысяч баксов.                                                                                                             


                        Теперь у него были миллионы, но даже этого было далеко не достаточно.                                                                                                            


                        Простым гражданам, наверное, было бы трудно представить, что за год он заработает столько денег.                                                                                                            


                        Ван Цзинян самоуничижительно улыбнулся этой мысли. Он заработал так много, но этого никогда не было достаточно.                                                                                                            


                        За исключением тех высокопоставленных электростанций, чьи корпорации были чрезвычайно прибыльными, ресурсы были ограничены, даже для тех, кто работал в правительстве.                                                                                                             


                        Тот факт, что он мог заработать так много за короткое время, был ничем иным, как чудом.                                                                                                            


                        У некоторых артистов боевых искусств не было ни связей, ни каналов. Ситуация была бы лучше, если бы они окончили университеты боевых искусств. У тех мастеров боевых искусств, которые полагались на себя, было хуже всего.                                                                                                            


                        Многие люди оказались неспособными продвинуться за пределы первого ранга.                                                                                                            


                        Этот человек был примером. Студенты или выпускники университетов боевых искусств вряд ли совершили бы преступления и рисковали бы быть пойманными всего за несколько миллионов.                                                                                                             


                        Но он не смог устоять перед искушением. Он был живым доказательством того, что некоторые артисты боевых искусств не справлялись с поставленной задачей так, как представляло себе общество.                                                                                                             


                        Ван Цзинян надеялся, что после своего прорыва он сможет найти что-то другое.                                                                                                            


                        Может быть, он мог бы стать законным представителем какой-нибудь мелкой корпорации?                                                                                                            


                        Ван Цзиньян отбросил эту мысль после того, как некоторое время думал об этом. Хотя на начальном этапе ему было нечем заняться, время от времени ему приходилось решать от их имени небольшие проблемы.                                                                                                             


                        Если бы он часто нуждался в этом, то вместо этого он мог бы выполнять некоторые поручения.                                                                                                            


                        Это также было причиной того, что артисты боевых искусств редко были готовы стать законными представителями бизнеса. Это было нелегко, и они не получали столько времени и усилий, сколько вложили в это дело.                                                                                                             


                        Большинство из них были случайными мастерами боевых искусств с большим количеством времени в руках.                                                                                                             


                        Тем не менее, не все соответствовали критериям, которые были установлены компаниями. Они были более готовы принять на работу студентов или выпускников вузов с чистым политическим прошлым.                                                                                                            


                        В конце концов, согласно закону, бизнес принадлежал бы законному представителю.                                                                                                            


                        Ничто не могло быть сделано, если нанятый ими боец решил взять компанию в свои руки.                                                                                                            


                        Поэтому и случайные боевики стали еще хуже. Ни одна компания, даже маленькая, не осмелилась бы их нанять, поэтому они могли бы создать свою собственную компанию только в том случае, если бы захотели заняться бизнесом.                                                                                                            


                        Ван Цзинян думал, что машина движется в направлении Белых гор.



Лучший в мире мастер боевых искусств 21 Прекрасно! 


Лейквью Гарденс.                                                                                                             


                        Как только Клык Пинг вошел в его дом, он услышал звук, как кто-то закрывает противоугонные ворота наверху.                                                                                                            


                        Он случайно закрыл дверь перед тем, как обратиться к матери, которая сейчас занята на заднем дворе. "Мама, тетя Чен с семьей сверху переехала обратно?"                                                                                                            


                        "Нет. Таотао купил огромный дом в Скай Резиденс, и его ребенок недавно родился. Твоя тетя Чен занята присмотром за внуком. Как она могла найти время, чтобы вернуться сюда?" Ли Юйин сказала, что пока она выщипывала увядшие листья. "Отделение наверху сдано в аренду. Только сегодня."                                                                                                            


                        "Ох."                                                                                                            


                        Клык Пинг не слишком зацикливался на этом вопросе. Он сказал с улыбкой: "Мама. Мы тоже переедем в большой дом после того, как меня примут в университет боевых искусств".                                                                                                            


                        Ли Юин ответил с огромной улыбкой: "Зачем нам большой дом после твоего поступления?                                                                                                            


                        Этого дома будет достаточно для нас троих после твоего переезда."                                                                                                            


                        "Этот старый дом все еще слишком мал." Клык Пинг покачал головой. "Не надейтесь на застройку территории. По моему мнению, район останется прежним даже через десять лет."                                                                                                            


                        Каждый житель Лейквью Гарденс ждал развития своего района.                                                                                                            


                        Они предпочли бы сдать свой район в аренду, а не продавать его, потому что ходили слухи, что застройка будет начинаться каждый год.                                                                                                             


                        При нормальных обстоятельствах этот район, имеющий более чем 30-летнюю историю и расположенный в достаточно доступном месте, должен был быть снесен и перестроен гораздо раньше.                                                                                                            


                        Сады Лейквью, как ни странно, были исключением из этого правила. Десять лет спустя он все еще стоял в своей древней славе, что было чем-то, что мифировало с Клыком Пингом.                                                                                                             


                        Пока мать с сыном болтали, снаружи раздавался звук ключа, открывающего замок.                                                                                                            


                        Затем Фан Юань открыл дверь и поспешил внутрь.                                                                                                            


                        Сразу же после поспешного входа она поспешила сменить туфли, чуть не сбив Фан Пинга в сторону, пока он тоже переодевался в тапочки.                                                                                                            


                        Фан Пин не удалось ничего сказать, прежде чем Фан Юань позвонил, испугавшись: "Фан Пин, что ты делаешь? Ты чуть не напугал меня до смерти!"                                                                                                            


                        Фан Пин повернулся, чтобы посмотреть на свою сестру. Разве у неё не было совести?                                                                                                            


                        Это она чуть не толкнула его на пол!                                                                                                            


                        И жаловался на это ещё до того, как он что-то сказал!                                                                                                            


                        Он проигнорировал ее выходки и переоделся в тапочки, прежде чем отправиться в гостиную. Фань Юань поспешила последовать его примеру, и она странно спросила его: "Фань Пин, почему ты вернулся домой раньше меня"?                                                                                                            


                        "Школа организовала семинар по боевым наукам". Я вернулся домой, как только он закончился."                                                                                                            


                        "Это Ван Чжиньян говорил?"                                                                                                            


                        "Как ты вообще об этом узнал?"                                                                                                            


                        Фан Пин был немного удивлён. Даже старшеклассники об этом заботились?                                                                                                            


                        Фан Юань сказал так, что это было очевидно: "Конечно, я знаю! Сестра моего одноклассника также учится в средней школе №1. Моя одноклассница попросила сестру передать ей подпись Ван Цзинян, но я не знаю, удалось ли ей это".                                                                                                            


                        Затем Фан Юань спросил Фан Пина: "Ты видел Ван Цзиньяна?"                                                                                                            


                        "Да, конечно, я видел его; как я мог не увидеть, когда слушал его разговор? Я не только видел его, но и провожал из участка."                                                                                                            


                        "Правда?"                                                                                                            


                        "Конечно, это правда."                                                                                                            


                        Услышав его слова, Фань Юань спросил, расстроенный: "Почему ты не сказал мне раньше?"                                                                                                            


                        Фань Пин предположила, что она влюблена в Ван Чжиньяна. Он раздавил ей губу. "Что тут говорить? Он среднестатистический, определённо не так хорошо выглядит, как твой брат."                                                                                                            


                        "Ты тупой?"                                                                                                            


                        Фан Юань смотрел на него с презрением. Её брат действительно был глупым.                                                                                                            


                        "Если бы ты сказал мне, что будешь сопровождать Ван Цзиньяна, я бы заставил тебя принести тетрадь в школу, чтобы попросить его подписать её. Тогда я смогу продать автографы в школе.                                                                                                            


                        "В школе много людей, которые боготворят Ван Цзиняна. Конечно, они не настолько придирчивы; единственный критерий для идолопоклонства это то, что он художник боевых искусств с определенной степенью славы.                                                                                                            


                        "Если я продам один автограф за десять баксов, и если он подпишет сотни, я стану богатым..."                                                                                                            


                        Клык Пинг был поражен. Как она придумала эту схему?                                                                                                            


                        Какова была структура мозга его сестры? Когда другие еще думали о том, чтобы получить его автограф, она уже думала о том, чтобы продать их.                                                                                                            


                        Фан Юань всё ещё был немного расстроен Фан Пин за то, что не сказал ей заранее. Она поспешно спросила: "Он ушел? Если он не ушел, как насчет того, чтобы попросить у него автографы?                                                                                                            


                        "После того, как я продам их, мы... мы сможем разделить прибыль 3:7!"                                                                                                            


                        "Получаю ли я семь десятых прибыли?"                                                                                                            


                        "Вы получите только малую часть!"                                                                                                            


                        "Я говорю, Фан Юань, это действительно пустая трата времени, что ты не начинаешь свой собственный бизнес, что с тобой, обманываешь собственного брата, и не в первый раз!"                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, что к этому чувствовать. Потом он покачал головой. "Он уже ушел. Как мне теперь получить его автограф?                                                                                                            


                        "Плюс, я не могу потерять свое достоинство из-за чего-то подобного."                                                                                                            


                        "Цк!" Фан Юань пробормотал: "Что тут терять? Я мог бы окупить годичные расходы несколькими тысячами юаней, что включает в себя и мои школьные сборы!"                                                                                                            


                        Фан Пин ничего на это не сказал. Только потому, что он об этом не подумал. Если бы он... он, наверное, сделал бы то же самое.                                                                                                            


                        Жаль, что он тогда об этом не подумал.                                                                                                            


                        Конечно, Ван Чжиньян, наверное, не согласился бы на это, даже если бы и соглашался.                                                                                                            


                        Когда братья и сестры разговаривали между собой, Ли Юин с любопытством спросил со двора: "Является ли Ван Цзиньян тем студентом, который поступил в университет боевых искусств в прошлом году?".                                                                                                            


                        "Мама, даже ты знаешь об этом?"                                                                                                            


                        Фан Пин был ещё более удивлён. Первокурсник университета почти стал общеизвестным именем.                                                                                                            


                        Ли Юин улыбнулся. "Я ходила в твою школу в прошлом году и слышала, как твой учитель упоминал об этом. Я думаю, что это было имя; я не могу вспомнить его ясно."                                                                                                            


                        В последние годы поступление в университет боевых искусств принесло больше славы, чем поступление в Цинхуа или Пекин из прошлой жизни Фан Пина.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Ван Цзинян также был воплощением неудачника, поднялся на вершину из нормальной семьи и все такое, поэтому нет ничего странного в том, что он был более известен, чем кто-либо другой, и что семьи с детьми в старшей школе №1 знали о нем все.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин услышал, что его мать тоже знает Ван Цзиняна, его глаза пошевелились, и он вдруг улыбнулся и сказал: "Мама, все будет проще, если ты тоже будешь знать Ван Цзиняна".                                                                                                             


                        "В конце концов, я проводил его сегодня.                                                                                                            


                        "Я готовился попросить отца У Чжихао купить мне лекарства, но у Ван Цзиньяна уже были некоторые из них, подаренные ему его университетом.                                                                                                             


                        "Он сказал мне, что они ему не нужны. Я купил у него одну таблетку "Кровь и ци-пополнение", учитывая тот факт, что он студент университета боевых искусств, и таблетки, подаренные ему, будут работать лучше, чем те, что продаются на рынке".                                                                                                            


                        Комната замолчала. Фан Юань с сомнением смотрел на своего брата. Почему его слова звучали как ложь?                                                                                                            


                        Фан Пин не заботился. Он упомянул У Чжихао, потому что в то время не было никого более надежного.                                                                                                            


                        У Чжихао тоже ходил в среднюю школу №1, а кошка, когда его родители встретились с ним и спросили его об этом, вылезала из мешка.                                                                                                            


                        Ван Цзинян был другим, в том, что он был боевым искусствоведом, и что он будет возвращаться в Город Солнца только несколько раз в год.                                                                                                             


                        Даже если он вернется, маловероятно, что он и родители Фан Пина встретятся. Они ведь не могли узнать у него правду, не так ли?                                                                                                            


                        Фан Пин дал себе дай пять, когда подумал об этом. Чувак, он стал лучше скрывать свою ложь.                                                                                                            


                        Если бы он сказал, что отец У Чжихао купил таблетку для него, были бы пробелы, которые он должен был бы прикрыть некоторое время в будущем. Теперь всё было идеально!                                                                                                            


                        Фан Пин говорил, не дожидаясь, пока его мать продолжит расследование на эту тему: "Ван Цзинян продал его мне за двадцать тысяч баксов, увидев, что я его младший, и я сразу же его съел".                                                                                                            


                        "Я не буду врать, эффект поразительный!                                                                                                            


                        "После того, как я проглотил его, Ван Чжиньян сказал мне, что у меня не будет особых проблем с прохождением тестов."                                                                                                            


                        "Правда?"                                                                                                            


                        Ли Юин замер. Её сын искал боевого художника за таинственной таблеткой и сразу же приступил к ее употреблению.                                                                                                             


                        Это было прекрасно, так как деньги предназначались ему на покупку лекарств в любом случае.                                                                                                            


                        Но художник по боям сказал, что у ее сына есть шанс?!                                                                                                            


                        Это не было сказано ни одним человеком. Для Ли Юин слова боевого художника были более правдоподобными, чем слова чиновника министерства.                                                                                                            


                        Ли Юин ни на секунду не осмелилась в это поверить.                                                                                                             


                        Фань Юань внимательно изучала своего брата со стороны, поглаживая подбородок в плохой имитации взрослого, с задумчивым выражением лица.                                                                                                            


                        Как человек, который больше всего понимал Фан Пин с самого детства, она чувствовала, что открыла для себя самый большой секрет.                                                                                                             


                        Фан Пинг лгал!                                                                                                            


                        Это была всего лишь инстинктивная мысль, но Фан Юань был уверен, что она не догадалась. Этот парень определенно лгал!                                                                                                            


                        Как все могло случиться так случайно? Что у старшего боевого художника были под рукой таблетки, как раз тогда, когда они были нужны Фан Пин, и что он действительно продал их ему...                                                                                                            


                        Фань Юань почувствовала необходимость направить своего внутреннего Шерлока Холмса и провести тщательное расследование недавней деятельности ее брата.                                                                                                            


                        В то время как Фань Юань сомневался, Ли Юйин не питала ни малейших сомнений в отношении своего сына.                                                                                                            


                        Она начала готовить с большим энтузиазмом, узнав, что художник по боевым искусствам рассказал о своём сыне много хорошего.                                                                                                            


                        После того, как Ли Юин пошла на работу на кухню, Фан Юань оттянул Фан Пина в сторону, когда тот хотел войти в свою комнату. Она отчаянно спросила: "Скажи мне! Ты врёшь?"                                                                                                            


                        Фан Пин закатил глаза и отчаянно сказал: "Кто тебе врет?". Можешь сам спросить Ван Чжиньяна, не доверяешь ли ты мне.                                                                                                            


                        "Плюс, ты узнаешь, лгу ли я после медосмотра через несколько дней".                                                                                                            


                        "Я точно сдам все тесты в этом году!                                                                                                            


                        "После семестра я дам тебе свои подписи на продажу, если тебе не хватает денег!"                                                                                                            


                        "Это просто неправильно", пробормотала маленькая девочка. Что касается Клыка Пинга... Он думал, что она глупая? Куда бы она пошла искать ответы?                                                                                                            


                        Хотя она все еще чувствовала, что ее брат лжет, она сказала: "Мне все равно, правда это или нет". Тебе не позволено совершать преступления, несмотря ни на что!"                                                                                                            


                        Клык Пинг не мог не смеяться. Он протянул руку, чтобы снова ущипнуть ее за щеки, и мягко сказал: "Какие проступки я могу совершить? Расслабься, и будь уверен в своем брате".                                                                                                            


                        "Я хочу, чтобы тебя тоже приняли, и я всегда думаю, что если бы я тоже мог это сделать, если бы ты мог..."                                                                                                            


                        "Ой!"                                                                                                            


                        Маленькая девочка направила обиженный взгляд на Фан Пинга еще до того, как она закончила свое предложение - Фан Пинг приложил больше сил, чтобы ущипнуть ее за щеки!                                                                                                            


                        Клык Пинг разминал ее круглое лицо с дополнительной силой. Он был так же озадачен, как и его сестра; действительно ли он был настолько бесполезен в ее глазах?                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Пара долго смотрела друг на друга, пока Фан Мингонг не вернулся домой. Только тогда Фан Пинг потер глаза и связал с ним всю историю.                                                                                                            


                        Фан Миннон совсем не сомневался в своем сыне, как это было с Ли Юин.                                                                                                            


                        Родители во всех уголках мира были похожи на них в том, что они предполагали, что их дети не будут им лгать.                                                                                                            


                        К тому же, их сын всегда был хорошим учеником.                                                                                                             


                        Фан Минжун никогда не задумывался о том, что их сын однажды обманным путем обманет у него двадцать тысяч юаней; это была не маленькая сумма.                                                                                                            


                        Когда ему сказали, что это студент университета боевых искусств продал таблетку Фан Пин, он подумал, что это надежнее, чем просить об одолжении у отца одноклассника Фан Пин.                                                                                                            


                        Он немного пожалел, что сам не увидел таблетку, так как его сын съел её, как только получил.                                                                                                            


                        Это маленькое сожаление было быстро забыто.                                                                                                            


                        Во время ужина в тот вечер Фан Мингонг выпил немного больше алкоголя, чем обычно, что говорит о его хорошем настроении.                                                                                                            


                        Если Ван Цзинян сказал, что у его сына есть шанс, это означало, что у его сына действительно есть шанс!                                                                                                            


                        Семья наслаждалась счастьем какое-то время. Фан Пин также был очень доволен заглавной речью, которую он придумал. Вопрос был окончательно решен!                                                                                                            


                        До тех пор, пока его родители не познакомятся с Ван Цзиняном, в истории не будет дыр, и все будет идеально... 



Лучший в мире мастер боевых искусств 22 Это нечестно! 


Белые горы.                                                                                                            


                        Хотя эти горы не были особенно известны, они прошли через две провинции.                                                                                                            


                        Хребет в пределах Города Солнца можно было рассматривать только как ответвление главного позвоночника, и они не были особенно крутыми.                                                                                                            


                        В настоящее время Ван Цзинян находится в горах.                                                                                                            


                        У него все еще был рюкзак. В отличие от него, нож для снятия препятствий в его руках был новым дополнением.                                                                                                             


                        Лоб Ван Цзиньяна бороздил, в то время как он отрубал в сторону сорняки, блокировавшие ему путь широкими ударами. Он сказал в военном трехслойном мобильном телефоне в руке: "Директор Чжан, вы уверены, что он уже в горах?"                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Богатый и ровный голос мужчины средних лет звучал с другой стороны. "После того, как Хуанг Бин ускользнул от нашей системы мониторинга, он поехал на такси к 3-му входу в Белые горы.                                                                                                             


                        "Вот результат, который мы получили после оценки графика работы таксомоторной компании". Водитель увидел, как он въехал в горы.                                                                                                            


                        "С ним был рюкзак, полный пайков и питьевой воды..."                                                                                                            


                        "Разве ты не знаешь, что нужно действовать как можно быстрее, особенно если учесть, что у него были приготовлены пайки и питьевая вода"? Ван Чжиньян был слегка зол. Даже если горный хребет в Солнечном городе был сравнительно меньше, было трудно найти там человека.                                                                                                            


                        Если бы власти в Сунь Сити задержали цель немного дольше, он мог бы поймать цель напрямую, что могло бы сэкономить ему кучу неприятностей.                                                                                                            


                        Человек по ту сторону звонка был невозмутим. Он сказал: "Это решение принято с учетом безопасности гражданских лиц.                                                                                                             


                        "Хуанг Бин - боевой артист 2-го ранга, все-таки стреляющий в 3-й ранг". Он мог бы нанести серьезный ущерб Сун Сити, если бы мы приняли меры, но не смогли его задержать".                                                                                                            


                        Ван Цзинян не был в настроении выслушивать его объяснения. Он глубоко вздохнул и сказал: "Я обыскал местность возле входа, но не нашел никаких его следов".                                                                                                            


                        "Как мастер боевых искусств 2-го ранга, ему не составит труда не оставить никаких следов".                                                                                                            


                        "Плюс, трудно его искать, когда в районе так много людей.                                                                                                            


                        "Я пойду глубже в горы в поисках его. Директор Чжан, мне нужно попросить вашей полной поддержки. Пожалуйста, направьте некоторых из ваших людей на охрану перед всеми входами.                                                                                                            


                        "Мне придется отказаться от этой миссии, если я не найду его через три дня."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян не хотел терять здесь слишком много времени.                                                                                                             


                        Финальные экзамены начнутся через несколько дней. Несмотря на то, что у него не было бы проблем с прохождением тестов, он все равно должен был бороться за первое место, чтобы получить больше ресурсов.                                                                                                            


                        Директор Чжан не возражал против его требования. Он согласился. "Хорошо. Мы свяжемся с вами, как только получим информацию.                                                                                                            


                        "Пусть так и будет, если вы не сможете определить местонахождение цели.                                                                                                            


                        "Я сообщу об этом Руйяну, если мы не сможем найти цель в этот раз, чтобы они объединили усилия с Субэем, чтобы поймать его."                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он это сказал, он почувствовал некоторое сожаление.                                                                                                            


                        Жаль, что Хуан Бин был слишком осторожен. В противном случае они могли бы поймать его после прибытия Ван Цзиньяна. Поймать беглеца из 2-го ранга - не маленький подвиг.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он тоже был рангистом-2, он не сражался ни в одном сражении в течение десяти лет с момента его переезда в Сунь Сити.                                                                                                            


                        Если бы он мобилизовался, чтобы поймать кого-то, то, скорее всего, именно он был бы убит.                                                                                                             


                        Они могли бы использовать огнестрельное оружие - даже мастер боевых искусств ранга-2 не был уязвим против них - но цель была в отчаянии. Если бы он сбежал в район, населенный мирными жителями, это вызвало бы у них неприятности.                                                                                                            


                        В большинстве случаев они скорее отказывались бы от признания, которое принесет им подвиг, чем пытались бы его совершить и сильно облажались бы.                                                                                                            


                        Поймать преступника было бы впечатляющим подвигом, но это было бы большой ошибкой, если бы они случайно убили несколько гражданских лиц в процессе. Даже успешное задержание преступника не смогло загладить свою вину.                                                                                                            


                        Именно поэтому власти в Сунь Сити решили следить за Хуан Бином вместо того, чтобы принимать меры.                                                                                                            


                        Они не ожидали внезапного отклонения от нормы в последний день, может быть, потому, что Хуанбинь как-то пронюхал о реальной причине прибытия Ван Цзиняна в город Сунь?                                                                                                            


                        Директор Чжан не смог разгадать эту головоломку. Ван Цзинян должен быть только маленькой жареной картошкой в глазах тех гражданских боевых художников, не так ли?                                                                                                            


                        Он был только новичком в Наньцзянском университете боевых искусств; он, наверное, не стал бы принимать на работу этого своего младшего, если бы сам не окончил университет и не знал о своих талантах.                                                                                                             


                        Они вдвоем обменялись несколькими короткими предложениями, прежде чем Ван Цзинян повесил трубку и отправился со своим рюкзаком глубже в горы.                                                                                                            


                        Три дня. Это был предел.                                                                                                            


                        Ему не нужно было оставаться в течение трех дней, вероятно; цель, вероятно, покинула бы Город Солнца через день. Трудно сказать, сможет ли он получить награду, даже если к тому времени ему это удастся.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Город Солнца.                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Клык Пинг больше не растёт в своей комнате, как он делал последние несколько дней. Он все еще был потрясен, когда вспомнил инцидент, в котором его тело не было достаточно сильным, чтобы сдержать внезапное повышение его Жизни.                                                                                                            


                        Поэтому он отправился на задний двор, чтобы тренировать свое тело.                                                                                                            


                        Он не выходил на улицу. В старом жилом районе было мало спортивных залов, а маленькие парки были заняты стариками и женщинами. К тому же, Клык Пинг не хотел быть источником развлечений для остальных.                                                                                                            


                        К счастью, у них был задний двор. Иначе у него не было бы места для тренировок.                                                                                                            


                        Фан Пин мог выполнять только некоторые простые упражнения без необходимого аппарата: отжимания, приседания и приседания.                                                                                                            


                        Отметив, что двор все еще довольно просторный, Фан Пин решил попросить отца установить деревянный каркас, чтобы он тоже мог делать отжимания.                                                                                                            


                        Эффект от увеличения Жизни был очевиден.                                                                                                            


                        Пинг Клык из другого мира был бы исчерпан 30 отжиманиями.                                                                                                            


                        Теперь, он не был так устал, как он представлял себе после 50 отжиманий.                                                                                                            


                        Он чувствовал, что должен быть в состоянии сделать 100 повторений с легкостью каждый раз.                                                                                                             


                        Если бы он упорно продолжал упражняться один раз утром и ночью, его организм, вероятно, смог бы приспособиться к увеличению его Жизнеспособности.                                                                                                            


                        Пинг-клык тренировался во дворе некоторое время. Когда он занимался сидячими упражнениями, он заметил, что свет в блоке над ними загорелся. Он обнаружил, что несколько раз смотрел в этом направлении.                                                                                                            


                        Наверху было тихо. Кроме огней, не было никаких признаков арендатора.                                                                                                            


                        Клык Пинг не остановился на нем после мимолетного взгляда, продолжая свою тренировку.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Второй этаж.                                                                                                            


                        Хуан Бин на самом деле стоял у окна, но он спрятался за стеной, не раздумывая, в результате своих непосредственных рефлексов.                                                                                                            


                        Глядя внизу, на подростка, выполняющего упражнения внизу, Хуан Бин в настоящее время принял неописуемое выражение.                                                                                                             


                        Давным-давно, как и те подростки, он упорно трудился, чтобы получить шанс поступить в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Реальность была безжалостна. Ему даже не удалось поступить в приличный университет социальных наук.                                                                                                            


                        Тогда он учился в школе, которая была ужасной даже по этим меркам, а после окончания учебы поступил на государственную фабрику.                                                                                                            


                        После многих лет упорного труда он сэкономил немного денег. Он не довольствовался работой на фабрике до конца жизни, поэтому потратил все свои сбережения и поступил на курсы по боевым искусствам.                                                                                                             


                        Может быть, наконец-то настал его черед наслаждаться удачей, он многому научился на курсах.                                                                                                            


                        После этого он проработал еще несколько лет. В возрасте 30 лет он наконец-то приобрел все ресурсы, необходимые для прорыва, и формально вступил в область боевых искусств.                                                                                                            


                        Он предполагал, что все изменится после того, как он станет боевым художником, и что, наконец, он сможет вести жизнь, подходящую для боевого художника.                                                                                                            


                        Но затем реальность снова сильно ударила по нему.                                                                                                            


                        Он не приехал из учреждений, поэтому его статус, естественно, был ниже, чем у студентов вузов боевых искусств.                                                                                                            


                        Только к тридцати годам он достиг первого ранга, поздно расцвел.                                                                                                            


                        Однако он все еще был художником по боевым искусствам, так что он был немного лучше, чем раньше.                                                                                                             


                        Если бы он был доволен этим в прошлом и решил работать в корпорации или что-то в этом роде, ему не составило бы труда накопить миллионы юаней.                                                                                                             


                        Тем не менее, он решил двигаться вверх, и только тогда понял, насколько это трудно, когда встал на путь, который выбрал.                                                                                                             


                        Он не окончил университет боевых искусств, не принадлежит ни к какому государственному учреждению или крупной корпорации.                                                                                                             


                        Были некоторые ресурсы, которые можно было купить только специальными средствами за крутую цену.                                                                                                            


                        Культивирование нуждалось в деньгах.                                                                                                            


                        Оборудование, средства и методы выращивания, таблетки...                                                                                                            


                        Его доходы вообще не могли поддерживать его расходы. Он жил в нищете, одновременно работая и культивируя.                                                                                                            


                        После нескольких лет возделывания он добился прорыва и, таким образом, снова стал обездоленным.                                                                                                             


                        Хуан Бин стал отчаиваться, думая о миллионах юаней, которые ему придется потратить, если он захочет подняться в ранг-3.                                                                                                            


                        Он уже был среднего возраста. 40 лет, но ранг-3 все еще был недостижим. Некоторые ресурсы, в которых он нуждался, были ограничены и на рынке.                                                                                                            


                        Хуан Бин также подумывал о вступлении в правительственную организацию или известную корпорацию. Они не хотели отказываться от боевого искусства ранга-2.                                                                                                             


                        Когда он думал о том, через какие проверки он должен пройти и какие миссии он должен выполнить, если бы вступил в какое-либо агентство или компанию, он чувствовал, что это будет тратить слишком много его времени.                                                                                                            


                        Он ограбил человека, который однажды пришел с ним торговать, и никогда не останавливался.                                                                                                             


                        Он мог быстро приобрести необходимые ресурсы.                                                                                                            


                        Он получил миллион за один день, когда ему понадобилось бы, по крайней мере, за год до этого.                                                                                                            


                        После того, как он наслаждался преимуществами грабежа, легкость заработка без тяжелого труда коррумпировали его. После этого он грабил людей в несколько раз больше.                                                                                                            


                        Результат был очевиден. Вскоре после этого он был объявлен в розыск...                                                                                                            


                        Хуан Бин потерялся в воспоминаниях при виде молодого мальчика внизу. Он покачал головой и чихнул под дыханием. "Вот ещё один мальчик, который пойдёт по тропе безвозврата!"                                                                                                            


                        Так легко ли было поступить в военный университет?                                                                                                            


                        Это означало трудности только в том случае, если один из них провалился и отказался сдаваться.                                                                                                            


                        Он сам был лучшим примером этого!                                                                                                            


                        Судя по его месту жительства в этом районе, положение его семьи было очевидным.                                                                                                            


                        В подростковом возрасте было идеально прибивать основы. Может ли семья мальчика обеспечить его питанием и лекарствами в достаточном количестве, судя по их материальному положению?                                                                                                            


                        "Бог несправедлив!"                                                                                                            


                        Хуанг Бин проклял Бога ничтожным. Почему некоторые люди должны заслуживать того, чтобы родиться богатыми, настолько богатыми, что миллионы им кажутся ничтожными?                                                                                                            


                        Почему к нему следует относиться как к низшему по сравнению с теми, кто окончил университет даже после того, как стал боевым искусствоведом?                                                                                                            


                        Даже в юрисдикции Сан-Сити он был уверен, что может забить директора следственной службы до смерти всего за десять минут!                                                                                                            


                        Слабый директор Департамента Следственных Служб. Если бы он присоединился к Департаменту, ему пришлось бы работать под его началом.                                                                                                            


                        Он должен был бы проработать пять или более лет, чтобы получить повышение на этой должности.                                                                                                             


                        По мнению Хуан Бина, всё было несправедливо!                                                                                                            


                        Его больше не интересовала эта мысль внизу, поэтому он вернулся в свою комнату.                                                                                                            


                        Что касается мальчика внизу... Хуан Бин чихнул. Он надеялся, что мальчик не потеряет надежду после того, как случится неизбежное.                                                                                                             


                        ---                                                                                                            


                        Естественно, Клык Пинг не потерял бы всякую надежду; он никогда не развлекался возможностью того, что не сможет поступить в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Фан Пин не чувствовал присутствия человека наверху. Хотя его умственные способности были выше, чем у обычного человека, Хуан Бин был сильнее. Вполне естественно, что он ничего не чувствовал.                                                                                                             


                        После часа упражнений Фан Пин не продолжил, опасаясь травм. Он вернулся к себе домой, чтобы привести себя в порядок, прежде чем отступить в свою комнату для проверки.                                                                                                            


                        Наверху, как всегда, было тихо, до такой степени, что Фан Пин забыл, что там кто-то живёт.
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На следующий день.                                                                                                            


                        10 апреля, четверг.                                                                                                             


                        Проснувшись, Клык Пинг почувствовал боль в мышцах.                                                                                                            


                        Хотя ощущения были мягче, чем ожидалось. Человеку, который тренировался после долгого периода бездействия, нужно было ожидать боли.                                                                                                            


                        Это неприятное ощущение было приглушено из-за его высокой жизненной силы.                                                                                                             


                        В этот момент Клык Пин наконец-то понял причину, по которой высокая Жизненная Жизнь является обязательным критерием, который должен выполнять мастер боевых искусств.                                                                                                            


                        Поскольку жизненная сила человека возросла, все болезни и недуги были бы, таким образом, излечены. Это помогло снять усталость.                                                                                                            


                        Только люди с высокой Жизненной Жизнью могли с уверенностью стремиться к боевому искусству. Если бы Клык Пинг не обладал высокой Жизненной силой, он чувствовал бы боль в мышцах в течение нескольких дней после этого упражнения.                                                                                                            


                        Когда он проснулся, его родители уже ушли.                                                                                                            


                        Фань Юань умылась в оцепенении; дети ее возраста все время были пресловуто сонными.                                                                                                            


                        Фан Юань знал, что Фан Пин тренировалась всю ночь.                                                                                                            


                        Она немного завидовала брату; она едва могла открыть глаза, пока он был нелепо энергичен.                                                                                                             


                        "Фан Пин, ты не устал?"                                                                                                            


                        "Не устал! Я так бодр, что все, что я ем, вкусно!"                                                                                                             


                        Фан Юань скрутил ей губу. Он только и делал, что подкалывал её.                                                                                                            


                        Пара поспешила прибраться и съела завтрак, который приготовила их мать перед отъездом.                                                                                                            


                        После того, как они вышли из двери, Фан Юань бросил ее школьную сумку в Фан Пин. "Ты совсем не устал, да? Тогда помоги мне немного понести мою сумку".                                                                                                            


                        Младшая школа, в которой училась Фан Юань, была недалеко от средней школы №1, и они были в том же направлении в течение части пути.                                                                                                            


                        Фан Пин качал головой с улыбкой. Он взял сумку и носил ее без единого слова.                                                                                                            


                        Когда они вдвоем выходили с лестницы, с другой стороны подошел мужчина средних лет и нес завтрак.                                                                                                            


                        Клык Пинг бегло взглянул на него и удивился, когда увидел, как этот мужчина идет в сторону квартала, в котором они жили. Затем он понял, что этот мужчина - жилец наверху.                                                                                                            


                        В этом старом жилом районе жило всего около десятка семей; все знали друг друга, и новые лица были редки.                                                                                                            


                        Однако они не знали друг друга, поэтому Клык Пинг не приветствовал его, когда их пути пересекались.                                                                                                             


                        ---                                                                                                            


                        Когда Хуан Бин проезжал мимо Фан Пина, его бровь внезапно подернулась.                                                                                                             


                        Боевики могли чувствовать Жизнь гражданских.                                                                                                             


                        Ван Цзиньян успешно пытался это сделать.                                                                                                            


                        Он и его цель должны были быть на близком расстоянии, однако, так как мастера боевых искусств низкого ранга были не настолько сильны.                                                                                                            


                        Хуан Бин ничего не чувствовал, когда был наверху, но сразу же почувствовал что-то необычное, когда пересекся с Фан Пин.                                                                                                             


                        Жизненная сила этого мальчика была чрезвычайно высока!                                                                                                            


                        По крайней мере, среди гражданских лиц.                                                                                                            


                        Хуан Бин бороздил брови, как зависть, свернувшаяся в кишку.                                                                                                             


                        Он был уверен, что ребенок потеряет надежду накануне; он также жаловался на несправедливость мира от его имени.                                                                                                             


                        Одному из них был присущ недостаток, если он родом из обычной семьи.                                                                                                             


                        Теперь он понял, что ребенок, которому он сочувствовал вчера, обладает высокой жизненной силой. По информации, которую он получил, шансы поступить в университет боевых искусств были высоки.                                                                                                            


                        Хуан Бин чувствовал себя глупо от этой мысли.                                                                                                 Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Какое у него было право, испытывать симпатию к другим людям?                                                                                                            


                        Он в том возрасте даже не имел права подчиняться этому ребенку!                                                                                                            


                        Он провалил все тесты. Некоторые из его одноклассников из средней школы стали боевыми художниками в возрасте двадцати лет, в то время как ему пришлось потратить еще десять лет и гораздо больше денег, прежде чем влезть в дело.                                                                                                             


                        Ребенок перед ним, наверное, мог бы стать мастером боевых искусств в двадцать лет. Если ему удастся пройти испытания.                                                                                                             


                        Жизненная сила, несмотря на то, что он родился в обычной семье, доказала, что у ребенка был значительный врожденный талант. Что, в сочетании с поддержкой, предложенной университетом боевых искусств...                                                                                                            


                        Может быть, он сможет занять 2-е место, или даже 3-е, всего через несколько лет, и парень будет смотреть на него свысока...                                                                                                            


                        Почему он до сих пор ему сочувствует?                                                                                                            


                        Жалел его?                                                                                                            


                        Лицо Хуан Бина было смущено, когда он размышлял об этом.                                                                                                            


                        В какой-то момент все испытывали зависть к кому-то или чему-то. Некоторые знали, как это контролировать. Некоторые не знали или не хотели.                                                                                                            


                        Раньше Хуан Бин принадлежал первому.                                                                                                             


                        Теперь его пределы постоянно оспаривались, плюс его теперь преследовали, как какую-то крысу на улице. Это не помогло стабилизировать его чувства.                                                                                                             


                        Когда он пересекался с Фан Пин, он выглядел крайне недовольным. Он даже развлекал мысль о том, чтобы убить мальчика раз и навсегда.                                                                                                            


                        К счастью, он сопротивлялся этому желанию.                                                                                                             


                        Лежать на дне было лучшим способом действий в эти трудные времена. Не нужно было вмешиваться в его планы только ради этого мальчика.                                                                                                            


                        Он мог тайно саботировать мальчика перед тем, как уйти.                                                                                                            


                        Почему у других людей должно быть легче, чем у него?                                                                                                            


                        Бог был действительно несправедлив. Встреча с гением, когда он прятался, была воплощением этой несправедливости.                                                                                                             


                        ---                                                                                                            


                        Хуан Бин ушёл, ничего не сделав.                                                                                                            


                        Фан Пин, с другой стороны, не мог не взглянуть в обратном направлении. Благодаря своему более высокому, чем среднестатистическому менталитету, он почувствовал такое злонамеренное намерение, что оно заставило его волосы встать на ноги.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что оно прошло почти мгновенно, его все еще трясло.                                                                                                            


                        Он посмотрел в сторону, но увидел только спину жильца наверху.                                                                                                            


                        Клык Пинг бороздил лоб и не сказал ни слова.                                                                                                            


                        Видя, как брат укоренился в этом месте, Фан Юань любопытно спросил: "На что ты смотришь?".                                                                                                            


                        "Ни на что. Этот человек - жилец сверху".                                                                                                            


                        "О, тётя Чен и её семья давно уехали, оставив дом пустым на долгое время. У этого дяди есть дочь?                                                                                                             


                        "В этом районе нет других девочек того же возраста, что и я, так что со мной некому играть, когда я захочу."                                                                                                             


                        Фан Юань упомянул об этом в надежде, что у мужчины будет дочь ее возраста.                                                                                                             


                        Фан Пинг покачал головой. "Наверху только он".                                                                                                            


                        "Один?"                                                                                                            


                        Фан Юань пробормотал: "Этот дядя умеет есть! Я заметил, что он купил дюжину булочек и еще больше, что я предположил, что он купил их для семьи!"                                                                                                            


                        "Дюжина булочек..."                                                                                                            


                        Фан Юань не слишком много думал о ее словах, но Фан Пин запомнил их.                                                                                                            


                        Фан Пин не обратил внимания на завтрак мужчины. Теперь, когда он подумал об этом, у него действительно была огромная сумка.                                                                                                            


                        Мог ли мужчина съесть всё это?                                                                                                            


                        Или были другие люди?                                                                                                            


                        Наверху было тихо, не похоже, что было много людей.                                                                                                            


                        Что это значит?                                                                                                            


                        У Клыка Пинга были сомнения. Кто мог так много есть?                                                                                                            


                        Боевые художники, естественно!                                                                                                            


                        Естественно, что воины много едят.                                                                                                            


                        Они тратили огромное количество энергии, в то же время сохраняя свою Жизнь. Те, кто мог позволить себе пищевые добавки, могли принимать их, чтобы снабжать организм тем, в чем он нуждается, не едя и не пья в больших количествах.                                                                                                            


                        Те, кто был менее обеспечен, могли сделать это, только съев огромное количество пищи.                                                                                                             


                        Это также было причиной того, что аппетиты мастеров боевых искусств были в десять и более раз больше, чем у обычного человека.                                                                                                            


                        "Боевые художники..."                                                                                                            


                        "Человек наверху - мастер боевых искусств?"                                                                                                            


                        Клык Пинг размышлял, когда он шел.                                                                                                             


                        Он проглотил, когда подумал о злом умысле, который он почувствовал.                                                                                                            


                        Художник по боям имел самый высокий статус в таком месте, как Солнечный Город.                                                                                                            


                        Зачем кому-то вроде него снимать дом в старом жилом районе, вроде Лейквью Гарденс?                                                                                                            


                        "Он пришел прикончить меня?"                                                                                                            


                        Гордыня Клыка Пинга была оправдана, он был, в конце концов, трансмигатором с самой современной системой.                                                                                                            


                        Его жизненная сила резко возросла за последние несколько дней.                                                                                                            


                        А теперь в дом наверху переехал мастер боевых искусств. Совсем недавно. Клыкастый Пинг вряд ли можно обвинить в чрезмерном обдумывании.                                                                                                            


                        "Открыл ли он мою экстраординарность?" У Клыка Пинга во рту пересохло. "Неужели я только что почувствовал его намерение убить?"                                                                                                            


                        Чем больше он связывал свои наблюдения с собой, тем больше убеждался, что его гипотеза верна.                                                                                                            


                        "За мной кто-то гонится! Или я должен сказать, что он охотится за секретами, которые я храню?"                                                                                                            


                        Клык Пинг был напуган его мыслями. Его лицо побледнело, как простыня.                                                                                                            


                        Он не видел боевых искусств, но считал их сильными, основываясь на своем воображении, и на том, что боевые искусствовцы стояли на вершине мира, даже в то время, когда огнестрельное оружие было обычным делом.                                                                                                             


                        Если бы человек возложил на него руку, то, возможно, он даже не смог бы собрать силы, чтобы отомстить.                                                                                                            


                        "Он ничего со мной не сделал. Планирует ли он тайно наблюдать за мной, чтобы узнать мои секреты?"                                                                                                            


                        "Что мне делать?"                                                                                                            


                        "Позвонить в полицию?"                                                                                                            


                        "В Солнечном городе так мало боевых искусств. Что я должен сказать, когда позвоню в полицию? Скажите им, что во мне есть система, и что я трансмигатор из другого времени, и поэтому художник по боям за мной охотится?"                                                                                                            


                        "Если я так скажу, то кто поверит, что мастер боевых искусств в старших классах?                                                                                                            


                        "Также, есть ли вероятность того, что этот мастер боевых искусств является одним из высших в Солнечном городе?                                                                                                            


                        "Предупрежу ли я врага, если вызову полицию?                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Бесчисленные мысли заполнили разум Клыка Пинга.                                                                                                             


                        Фань Юань не ожидал, что ее рассеянные слова станут катализатором серьезной цепи мыслей в ее брате, настолько надуманным, что он даже подумывал о том, чтобы уехать навсегда.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Клык Пинг и его сестра расстались на полпути.                                                                                                            


                        Его разум все еще был наполнен мыслями об этом инциденте и об арендаторе наверху.                                                                                                            


                        Ему не нужно было бы ничего бояться, если бы в его шкафу не было скелетов.                                                                                                            


                        Но теперь его шкаф был переполнен ими, что способствовало его калечащей неуверенности. Подозреваемый мастер боевых искусств, снимающий блок на вершине своего шкафа, вдруг показался ненормальным, как бы он ни смотрел на него.                                                                                                             


                        "Что, черт возьми, мне делать?"                                                                                                            


                        Голова Клыка Пинга болит. Вел бы себя так, как будто ничего не случилось с работой?                                                                                                            


                        Или он должен наблюдать, прежде чем действовать?                                                                                                            


                        Джентльмен не стал бы стоять под рушащейся стеной. Если бы кто-то действительно нацелился на него, он, вероятно, потерял бы терпение в случайное время и сломал бы шею трещиной. Если бы это случилось, у него не было бы возможности обратиться за компенсацией.                                                                                                            


                        Он вошел в школу обеспокоенный и неуверенный, его внимание в другом месте.                                                                                                            


                        Его парень, Чен Фэн, спросил, когда он увидел его выражение "Что случилось?".                                                                                                            


                        "Ничего, ничего..."                                                                                                            


                        Клык Пинг ответил отчаянно, но потом он спросил шепотом: "Скажи, что бы ты делал, если бы за тобой был мастер боевых искусств, нет, возможно, за тобой?".                                                                                                            


                        Чен Фан был безмолвным. Должно быть, этому парню было так скучно придумывать это.                                                                                                            


                        Он сказал крест-накрест: "Готовишься ли ты прийти за мной после того, как станешь мастером боевых искусств?"                                                                                                            


                        Фан Пинг сразу же сказал: "Я серьёзно! Это может всплыть на общем экзамене. Вот почему я спрашиваю твоего мнения."                                                                                                            


                        "Будет ли у общего экзамена действительно такой вопрос?"                                                                                                            


                        Чен Фан не знал, правда ли то, что он сказал. После долгих раздумий он сказал: "Я сообщу об этом в полицию".                                                                                                            


                        "Не будет ли звонок в полицию бесполезен, если мастер боевых искусств еще не сделал свой ход?"                                                                                                            


                        "Тогда беги."                                                                                                            


                        "Я могу убежать только для того, чтобы выиграть время, но это не решит проблему. Куда мне бежать?"                                                                                                            


                        "Почему так много строгих критериев?" Чен Фан сказал, полностью сыт по горло. "Другого пути нет, кроме как ждать своей неизбежной кончины. Правительство арестует его, когда ты умрешь."                                                                                                            


                        Фэнг Пинг сказал, его лицо бледнеет: "Есть ли другой способ, кроме как ждать моей кончины?"                                                                                                            


                        Чен Фан в шутку сказал: "Только если Мастер пройдёт мимо и убьёт парня всего лишь кулаком, прежде чем сказать вам, что вы необычайно талантливы и принимаете вас как своего ученика".                                                                                                            


                        "С этого момента ты будешь идти по своему пути к непобедимости".                                                                                                            


                        "Теперь, ты наконец-то удовлетворен?"                                                                                                            


                        Клык Пинг на некоторое время был в зоопарке. Он сказал под своим дыханием: "Учитель?"                                                                                                            


                        В его голове появился Ван Чжиньян. Единственный человек, которого он знал как Мастера - это он.                                                                                                            


                        Но он покинул Сунь Сити. Даже если бы он этого не сделал, он все равно не мог обратиться за помощью.                                                                                                            


                        Его голова плавала с мыслями. Фан Пин мог лишь неоднократно убеждать себя в том, что мастер боевых искусств наверху не пришел за ним.                                                                                                             


                        Но зачем ему жить наверху, если он не пришел за ним?                                                                                                            


                        Очевидно, он пришел за ним!                                                                                                            


                        Пинг Пинг решительно скрипел зубами. Он возвращался домой и некоторое время наблюдал за другим человеком. Если он действительно был боевым искусствоведом, то не было никаких сомнений, он должен был прийти за ним!



Лучший в мире мастер боевых искусств 24 Проверка воды. 


Нужно сохранять бдительность даже в мирное время.                                                                                                             


                        Клык Пинг знал, что это нормально - передумывать. В конце концов, чья-то жизнь была в их собственных руках.                                                                                                             


                        Даже если они слишком волновались и пугали себя, это было лучше, чем потерять свою жизнь.                                                                                                             


                        Идиот, который игнорировал все знаки, не знал бы смерти, даже если бы она уставилась ему в глаза.                                                                                                             


                        Лучше всего было бы, если бы у человека не было злого умысла.                                                                                                             


                        Если бы он это сделал, по крайней мере, он был бы готов. Очевидно, что лучше иметь что-то, чем ничего.                                                                                                             


                        На самом деле, Клыку Пингу было довольно легко определить, был ли этот человек злоумышленником или нет.                                                                                                             


                        Если его противник действительно был боевым искусствоведом, то вероятность того, что у него был злой умысел, была больше!                                                                                                             


                        Нынешняя жизнь отличалась от старых времен. В этот момент артисты боевых искусств занимали более высокое положение в обществе.                                                                                                            


                        Никто не остается на одном месте вечно.                                                                                                             


                        Не говоря уже о том, кто был настолько глуп, чтобы арендовать место в таком старом городе?                                                                                                            


                        Поэтому до тех пор, пока он был в состоянии убедиться, что человек не является художником по боям, он будет в состоянии грубо вывести ситуацию.                                                                                                             


                        Даже если он неправильно догадался, и что с того?                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        После того, как он заставил себя успокоиться, он перестал думать и стал меньше беспокоиться, чем раньше. Следовательно, Фан Пин больше не чувствовал, что подвергается большому риску.                                                                                                            


                        Независимо от того, действительно ли человек намеревался что-то с ним сделать, он должен был сначала понаблюдать.                                                                                                            


                        Если нет, то нет необходимости снимать комнату.                                                                                                             


                        Он был обычным студентом. Если мастер боевых искусств хотел, чтобы он умер, он бы, по крайней мере, сделать это труднее для него.                                                                                                             


                        Так как не было никакой опасности, на данный момент, он может попытаться выяснить личность человека.                                                                                                            


                        Просто опираясь на его наблюдение за количеством булочек, оставшихся с утра, это было недостаточно, чтобы подтвердить что-либо. Это правда, что некоторые люди просто имели большой аппетит.                                                                                                            


                        Клык Пинг застрял на своем собственном вязании целый день, писать и рисовать. Он также встретился с У Чжихао и остальными, чтобы немного поинтересоваться о некоторых вещах.                                                                                                            


                        Когда днём закончилась школа, у Фан Пина был план в рукавах.                                                                                                             


                        Несмотря на то, что он не был художником по боевым искусствам, он также был не подростком, а почти 30-летним мужчиной. По крайней мере, он был психологически сильнее остальных школьников.                                                                                                             


                        ...                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                             


                        Когда школа закончилась, Клык Пинг сразу же поспешил домой.                                                                                                            


                        В тот день его не отчислили из школы пораньше, поэтому Фан Юань вернулся раньше него. Как всегда, их мать была занята на кухне.                                                                                                             


                        В тот момент, когда он вошёл в свой дом, первым делом Фан Пин пошёл в туалет. После этого он пошел на задний двор и бродил по округе.                                                                                                             


                        Юань Фан, находившийся посреди телевизора, заметил его поведение, и он был слегка удивлен. "Что случилось с моим братом?                                                                                                             


                        Всякий раз, когда Фан Пинг видел её в течение последних нескольких дней, он всегда щипал её лицо.                                                                                                            


                        Клэри была готова к этому, но когда Фан Пинг вернулся, он просто повернулся, занялся своими делами и полностью проигнорировал ее.                                                                                                            


                        Подождав, пока Фан Пин вернётся в гостиную, Фан Юань любопытно спросил: "Фан Пин, что ты ищешь? Ты потерял свои деньги?"                                                                                                             


                        Фан Пин посмеялся и сказал: "Твой брат не может потерять деньги, если у него их нет".                                                                                                             


                        Слегка громче Фан Пинг сказал: "Мама, дядя остается дома над нами?"                                                                                                             


                        "Что случилось?"                                                                                                             


                        Ли Юйин любопытно спросил с кухни. "Почему мой сын спрашивает о квартиранте наверху?"                                                                                                            


                        "Я был в ванной, и кажется, что потолок протекает. Может, утечка идет сверху, когда ты опять не обращал внимания во время душа?"                                                                                                            


                        "Неужели?"                                                                                                             


                        Ли Юин, похоже, совсем не волновался. Она случайно ответила: "Если это несерьезно, просто забудь об этом". Вот как это бывает со старыми домами..."                                                                                                             


                        "Хорошо, но я просто напоминаю тебе. Я хочу поздороваться с дядей наверху, потому что он недавно переехал, на случай, если он все еще не знаком с этим местом".                                                                                                             


                        Ли Юйин не сомневался в его объяснениях и сказал: "Он должен быть дома". Когда я вернулся сегодня днём, то увидел, как он что-то приносит, но не услышал, как открылась его дверь".                                                                                                             


                        Звукоизоляция между двумя этажами была не очень хорошей. Можно было слышать, когда дверь открывалась или закрывалась. Более того, были слышны любые большие движения.                                                                                                            


                        Клык Пинг не задавал вопросов дальше и продолжал выходить за дверь, он был готов подняться наверх, чтобы искать старика.                                                                                                            


                        Когда Фан Юань понял, что Фан Пинг на самом деле поднимается наверх, чтобы поприветствовать дядю, она не могла не замолчать. Раньше Фан Пин не заботилась о таких вещах. Тем не менее, в последнее время он, кажется, становился всё более странным.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Второй этаж.                                                                                                            


                        Фан Пин сделал небольшой вдох и заставил себя успокоиться.                                                                                                            


                        Он протянул руку, чтобы выбить дверной гриль.                                                                                                            


                        В доме звучало тихо, как будто никого нет дома.                                                                                                            


                        Клык Пинг настойчиво постучал в дверь и снова постучал в дверь. Он спросил: "Эй, есть кто-нибудь дома?"                                                                                                            


                        "Я арендатор снизу. Есть кто-нибудь дома?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                             


                        После того, как он несколько раз постучал в дверь, дверь за грилем наконец-то открылась. Хуан Бин был замечен с легким хмурым выражением лица, но вскоре он показал широкую улыбку. Он сказал: "Я тебя не слышал. Ты..."                                                                                                            


                        "Приятно познакомиться, дядя. Я живу внизу. Вчера мама сказала, что квартира тёти Чен сдана в аренду..."                                                                                                            


                        Клык Пинг сказал несколько слов и смиренно ответил: "Дядя, вот так". В нашем маленьком городке наш дом считается довольно старым. Следовательно, наш трубопровод сильно постарел. Более того, гидроизоляция ванной комнаты тёти Чен не была хорошо сделана во время её предыдущего ремонта.                                                                                                            


                        "Я поняла, что моя ванная комната сейчас немного протекает.                                                                                                            


                        "Так как вы, возможно, не знали об этом, я подошёл проверить..."　　                                                                                                            


                        Хуан Бин поднял брови и подумал: "Хозяин вчера разъяснил мне этот вопрос. Плюс, меня это не волновало, когда я принимал душ прошлой ночью. Неужели это причина, по которой они сейчас на меня набросились?                                                                                                            


                        Однако, это был всего лишь небольшой вопрос. Хуан Бин не хотел делать из мухи слона, чтобы не привлекать нежелательное влечение.                                                                                                            


                        Услышав, что сказал Фан Пин, он улыбнулся и ответил: "Простите, я только что переехал и не был слишком уверен в этом". В следующий раз буду осторожнее".                                                                                                            


                        "Не волнуйся, это всё равно старый дом."                                                                                                            


                        Фэнг Пинг попытался говорить более деликатно после того, как увидел, что парень не собирается открывать свои двери в ближайшее время. Он сказал: "Увидишь дядю, мне будет удобно взглянуть на твою ванную комнату?                                                                                                            


                        "Кто знает, возможно, утечка даже не с твоей стороны". Это может быть главная труба, протекающая.                                                                                                            


                        "Если магистральная труба действительно протекает, мы должны будем кого-нибудь заставить прийти и починить ее. Иначе через несколько дней мы больше не сможем видеть наш дом."                                                                                                             


                        Хуан Бин слегка бороздил брови, но быстро изменил манеру поведения и кивнул, сказав: "Конечно, подойдите и посмотрите. Если это с моей стороны, я позову кого-нибудь, кто придет и все исправит".                                                                                                            


                        "Простите за вторжение".                                                                                                            


                        Клык Пинг говорил перфекторно. Хуан Бин открыл дверь гриля и впустил Фан Пинга в дом.                                                                                                            


                        Клык Пинг бегло взглянул на внутреннюю часть дома. На самом деле, он уже был наверху. Когда тетя Чен жила там раньше, он ходил туда и иногда играл. Это не сильно отличалось от того, что он помнил. Возможно, это было связано с тем, что Хуан Бин переехал туда только накануне, и поэтому у него все равно не было времени на ремонт.                                                                                                            


                        Когда он увидел, что занавески на балконе наполовину затянуты, Фан Пин ничего об этом не сказал.                                                                                                            


                        Для взрослого мужчины, сидящего в доме в полном одиночестве и нарисованного в середине дня, было очевидно, что происходит что-то странное.                                                                                                            


                        Необычно Фэнг Пинг подошел к ванной с улыбкой и сказал: "Дядя, кажется, тебе сегодня разрешили уйти с работы пораньше". Даже я думал, что ты сейчас не вернулся".                                                                                                            


                        Хуанг Бин дал полусерьёзное объяснение, сказав: "Меня не отпустили пораньше". Я только что приехал в Сун Сити и все еще ищу работу. Я ещё не начал работать официально".                                                                                                            


                        Последние несколько дней он был взаперти в своем доме и не часто выходил на улицу. Естественно, он не мог сказать, что рано вернулся с работы.                                                                                                             


                        "Дядя, чем ты занимаешься? Мой отец уже несколько лет работает на керамической фабрике на окраине города. В последнее время на керамической фабрике ищут людей. Хочешь, я замолвлю за тебя словечко перед отцом..."                                                                                                            


                        "Нет, все в порядке. Я уже нашла несколько мест, так что не беспокойтесь."                                                                                                            


                        Хуан Бин был немного нетерпелив и подумал: "Этот парень много болтает".                                                                                                            


                        Поняв ситуацию, Фан Пин больше ничего не сказал. Однако, он подумал: "Разве это не парень из Сун Сити?                                                                                                            


                        Войдя в туалет, он взял три-шестьдесятку, когда тщательно проверял трубы.                                                                                                            


                        Через некоторое время Фан Пинг вздохнул с облегчением и сказал: "С главными трубами проблем быть не должно". Дядя, когда ты будешь принимать душ в следующий раз, будет лучше, если ты будешь собирать воду в ванне. Простите за беспокойство".                                                                                                            


                        "Не волнуйся. Я обязательно приму это к сведению в следующий раз..."                                                                                                            


                        Хуан Бин согласился с этим, хотя и чувствовал себя нетерпеливым. У него еще было несколько дел, но ребенок был там.                                                                                                            


                        Фан Пин знал, что не стоит злоупотреблять гостеприимством. Он посмотрел на руку Хуан Бина и с улыбкой сказал: "Дядя, сначала я спущусь вниз". Поскольку ты только недавно сюда переехал, зови меня или моего отца, когда тебе понадобится помощь".                                                                                                             


                        "Конечно, если мне понадобится помощь, я тебе скажу."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Они обменялись парой слов, и Фан Пин продолжал спускаться вниз, в то время как Хуан Бин наблюдал за ним с осторожностью.                                                                                                            


                        Когда Фан Пина не было видно, Хуан Бин закрыл дверь и покачал головой. Похоже, он не слишком возражал.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Внизу.                                                                                                            


                        Клык Пинга помял брови. Несмотря на то, что это был обычный разговор, он заметил довольно много вещей.                                                                                                            


                        Он был на 80-90% уверен, что этот парень - мастер боевых искусств.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что мастера боевых искусств ничем не отличались от обычных людей, можно было сказать, что у кого-то под бдительным наблюдением были характеристики мастера боевых искусств.                                                                                                            


                        Если бы Фанг Пинг никогда раньше не видел художника по боям, он бы пропустил много таких знаков.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он был знаком с Ван Цзиньяном не так давно.                                                                                                            


                        Ван Цзинян казался обычным человеком. Однако у него была пара острых глаз, что было чем-то вроде особой черты.                                                                                                            


                        Кроме того, ладони Ван Цзиньяна были шероховатыми и закаленными каллусом.                                                                                                            


                        Тренировки по боевым искусствам отличались от попыток достичь дзен-подобной стадии. Лучше всего в ней можно было научиться только медитировать. Тренировка телосложения требовала тяжелой работы. Поэтому нормой было набирать мозоли и мозоли на руках и ногах.                                                                                                            


                        Кроме того, чем дольше человек тренировался в единоборствах, тем толще мозоли становились на его руках.                                                                                                            


                        Мастера боевых искусств более низкого уровня могли забыть о таких вещах, как реинкарнация и нежная гладкая кожа. Тем не менее, Клык Пинг не слишком ясно представлял себе, как это бывает у мастеров высшего боя.                                                                                                            


                        Когда он раньше общался с Хуан Бином, казалось, что он оглядывается вокруг только случайно. Однако на самом деле он пытался посмотреть на ладони Хуан Бина.                                                                                                             


                        Хуан Бин, вероятно, не думал, что школьник придет и проверит его, так как он не пытался ничего скрыть. 　　                                                                                                            


                        То, что увидел Фан Пин, было затвердевшими мозолями повсюду на ладонях Хуанг Бин.                                                                                                            


                        Очевидно, это были не мозоли, образовавшиеся из-за кропотливой работы. Между ними была разница.                                                                                                             


                        Мозоли, образовавшиеся в результате кропотливой работы и тренировок в качестве боевого художника, были определённо разными. Обычно обычному ученику такие вещи были безразличны, но Клык Пинг, с другой стороны, не отрицал такие детали.                                                                                                             


                        В дополнение к своему большому аппетиту, Клык Пин знал, что он может, наконец, подтвердить свою гипотезу.                                                                                                             


                        Парень был действительно боевой художник!                                                                                                             


                        Даже если он не был боевым художником, он был, по крайней мере, опыт в подготовке боевых искусств и практиковали его в течение нескольких лет.                                                                                                             


                        Он был безработным и, похоже, не искал работу. Более того, он всегда был заперт и отстранен от работы в арендованном месте...                                                                                                             


                        Объединив все показания, все указывает на то, что парень проблематичен.                                                                                                             


                        Определившись с его догадкой, Фэнг Пинг был уверен, что получил его.                                                                                                             


                        Парень, который выглядел так, как будто ничего хорошего не замышлял, жил над ним. Он был уверен, что замышляет схему. Было неизбежно, что Клык Пин должен был подготовиться к худшему.                                                                                                             


                        "Что мне делать?                                                                                                             


                        Фэнг Пинг впал в глубокие размышления: "Должен ли я ждать, пока парень нападёт первым?                                                                                                             


                        "Чем дольше я жду, тем больше вероятность того, что у меня отнимут жизнь. Так не должно быть.                                                                                                             


                        "Должен ли я рассказать полиции?                                                                                                            


                        Что бы он сказал полиции, если бы парень даже не прикоснулся ни к одной пряди волос?                                                                                                             


                        Должен ли он искать профессионала, чтобы помочь ему? Как будто. Он не знал, где его искать.                                                                                                             


                        Чем больше он думал об этом, тем больше понимал, что будет лучше, если он сам разберется с этим.                                                                                                 Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Должен ли я атаковать первым, чтобы показать доминирование?                                                                                                             


                        Когда такие мысли возникли в его сердце, Пинг Клык был потрясен ими. Когда же он стал таким смелым?                                                                                                             


                        Этот парень может быть художником по боям!                                                                                                             


                        Кроме того, что он мог или не мог сделать с парнем, что если бы он неправильно догадался? Разве это не было бы незаконно?                                                                                                             


                        Сначала в его сердце были сомнения, но вскоре после этого Клык Пинг решил скрипеть зубами и попробовать. Это не означало, что он хотел его смерти, потому что, по правде говоря, у Фан Пина не хватило смелости сделать это.                                                                                                             


                        Неважно, плохой он или хороший. До тех пор, пока он не убил его случайно, он должен был явиться в полицию после того, как ситуация взорвалась.                                                                                                             


                        Если он был хорошим парнем, тогда он мог просто объясниться. Казалось, что проблем не будет.                                                                                                             


                        Со стороны он выглядел бы только как горячоголовый студент, который подозревал, что кто-то плохой парень, и хотел помочь полиции, вонзая в него. Если бы он действительно поймал не того парня, то получил бы самое большее дисциплинарное наказание.                                                                                                             


                        Если он действительно был плохим парнем, то это было бы хорошо для него. Его бы рассматривали как человека, который активно боролся с кризисом. Это было лучше, чем пассивное ожидание опасности.                                                                                                             


                        Что касается того, как он мог бы поймать парня, боевые художники не были бессмертны. Как говорится в современном обществе, если есть воля, то ее нет.                                                                                                             


                        Если бы Клык Пинг был боевым художником, парень нашел бы способ остановить его.                                                                                                             


                        Так как Фан Пин был обычным учеником, никто бы его не заподозрил.                                                                                                             


                        Наверное, это не приходило в голову Хуан Бину. Через миллион лет он бы не заподозрил, что Фан Пин ищет неприятностей. Поэтому Фан Пин был готов искать его. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 25 договоренностей. 


Хотя Фан Пин хотел полагаться исключительно на себя, он считал, что в этом состоянии тактичность имеет решающее значение.                                                                                                            


                        Через некоторое время он решил позвонить в полицию. Если это не сработало, он мог придумать другой способ.                                                                                                            


                        Когда наступила ночь, Фан Пин под каким-то предлогом ушёл и позвонил в полицию по общественному телефону.                                                                                                            


                        Результат оказался таким, каким Фан Пин предсказал. Он сказал другому человеку, что подозревает своего жильца наверху в том, что он ведёт себя подозрительно, отказываясь при этом раскрыть свою личность.                                                                                                            


                        Женщине-оператору нечего было сказать об этом. Она успокоила его, вместо того, чтобы сделать ему выговор. "Мы определенно обеспечим безопасность всех и их имущества. Отправим кого-нибудь патрулировать территорию..."                                                                                                            


                        Как будто то, что она сказала, было настоящим... Фэнг Пинг знал ответ, не задумываясь.                                                                                                            


                        Это было нормой, поскольку численность полиции была ограничена, и он не представил достаточно конкретных доказательств, чтобы оправдать проведение расследования и развертывание ряда сотрудников.                                                                                                             


                        Если бы это произошло, у милиции не было бы времени для работы над реальными преступлениями; ее время было бы посвящено таким несущественным делам, как эти.                                                                                                            


                        Было много тех, кто выдавал ложные сообщения. Вероятность того, что они действительно направят кого-то сюда, была низкой, если только Фан Пин не сказал им, что он умрет.                                                                                                            


                        Фан Пин даже не сказал им, кто он такой, что быстро снизило вероятность того, что они придут на шаг.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Клык Пинг не побоялся сообщить свое имя, но опасался, что у человека над ним есть какой-нибудь способ получить внутреннюю информацию.                                                                                                            


                        Если бы он сказал им своё имя, то человек мог бы предпринять незамедлительные действия в случае, если бы у него были злонамеренные намерения по отношению к нему, и что он знал, что Фан Пин знает об этом.                                                                                                            


                        Теперь он позвонил в полицию как анонимный гражданин. Если бы он каким-то образом узнал об этом, то не догадался бы, что именно Фан Пин стоял за этим, когда в этом районе проживало так много людей.                                                                                                            


                        В первый раз он попытался сообщить об этом анонимно, но это не дало никаких результатов. Фан Пинг был немного беспомощен.                                                                                                            


                        Город Солнца не был разросшимся мегаполисом. Полиция была ограничена, и степень ее патрулирования тоже была ограничена. Часто они оставляли много вещей.                                                                                                            


                        Они редко принимают меры в связи с сообщением о том, что подозреваемый еще не совершил никакого видимого преступления, особенно когда он звонит по общественному телефону.                                                                                                             


                        Клык Пинг может забыть о том, что он обращался за помощью в полицию.                                                                                                            


                        Он может полагаться только на себя. Он может обыскать подозреваемого в поисках улик после того, как разоружит его. Еще не поздно после всего этого позвонить в полицию.                                                                                                            


                        Если он ничего не нашел...                                                                                                            


                        Клык Пинг потер ему лоб. Он должен был устроить сцену, даже если бы ничего не нашел.                                                                                                            


                        Он сам был бы арестован, если бы не нашел никаких доказательств преступлений, совершенных жильцом наверху.                                                                                                            


                        Он, героический подросток, сделал что-то необычное, помогая полиции поймать преступника, и должен был бы извиниться перед полицией за эти проступки...                                                                                                            


                        Полиция обязательно обратит на это внимание, независимо от того, является ли подозреваемый преступником или нет.                                                                                                            


                        Если подозреваемый не является таковым, то это было бы неплохо. Он извинился бы за свои ошибки и заплатил бы за них, прежде чем продолжить свой веселый путь.                                                                                                            


                        Было бы еще лучше, если бы подозреваемый действительно был преступником. Возможно, он мог бы получить благодарность за это фиаско.                                                                                                            


                        Взвесив все "за" и "против", Клык Пин пришел к выводу, что худшее, что он может получить, - это выговор, который на самом деле не является огромной потерей.                                                                                                            


                        Это был риск, на который он готов был пойти, если это означало, что его жизнь не поставлена под угрозу.                                                                                                             


                        Обдумав это, Фан Пин расслабился и начал думать о том, как он может обезоружить человека.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Той ночью Клык Пинг продолжил свою тренировку.                                                                                                            


                        Он смотрел в окно на втором этаже, чувствуя, как кто-то на него смотрит.                                                                                                            


                        "Он наблюдает за мной!"                                                                                                            


                        Фан Пинг пришел к такому выводу. Он был более убежден, что человек наверху охотится за ним.                                                                                                            


                        Он случайно ударился гвоздём по голове.                                                                                                            


                        Хуан Бин действительно некоторое время смотрел вниз со своего дома наверху, но он не долго смотрел, у него были свои дела.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        На следующий день.                                                                                                            


                        Пока Фан Пин ходил в школу, он снова встретил Хуан Бина, когда тот вернулся с завтраком.                                                                                                            


                        Прошлым утром Хуан Бин не приветствовал Фан Пина, так как мог притвориться, что не знает его.                                                                                                            


                        Но потом всё изменилось после того, как он встретил Фан Пина прошлой ночью. Для того, чтобы сохранить свой образ "честного человека", он встретил Фан Пина с улыбкой.                                                                                                            


                        Приветствие не сработало в его пользу, так как Клык Пин сразу же заподозрил его в незатребованной доброй воле.                                                                                                            


                        Если бы Хуан Бин знал, о чем думает, он мог бы сойти с ума от подавленного недовольства.                                                                                                            


                        Как же его приветствие было актом незатребованной доброй воли?                                                                                                            


                        Если бы он не поприветствовал Фан Пина, другой мог бы заподозрить его, потому что он притворялся, что не знает его.                                                                                                            


                        Подозрение так и сработало. Если бы вы заподозрили его в правонарушении, он бы выглядел подозрительным, что бы он ни сделал.                                                                                                            


                        Теперь, когда Фан Пин заподозрил, что за ним охотится Хуан Бин, он, несмотря ни на что, казался подозрительным.                                                                                                            


                        Подтвердив, что другой не проявил к нему доброй воли, Фан Пин стал ещё более твёрдым в своём намерении избавиться от него.                                                                                                             


                        Или умышленно, или нет, у него были свои методы.                                                                                                             


                        ---                                                                                                            


                        Утром Фан Пин, похоже, сосредоточился на учебе, но при этом разрабатывал свой план действий на будущее.                                                                                                            


                        Он исчез сразу после окончания утренних занятий.                                                                                                            


                        Чен Фан смотрел, как он сбежал. Помимо восклицания над его телосложением, он мог только восхищаться возможностями другого.                                                                                                            


                        Фан Пинг прибыл ровно перед началом утренних занятий.                                                                                                            


                        Никто не обнаружил лишних маленьких пакетов в его карманах.                                                                                                            


                        Снотворные таблетки и транквилизаторы сработали бы лучше всего, если бы кто-то хотел обездвижить кого-то другого, но, конечно, их было трудно достать, учитывая, что они оба являются лекарствами по рецепту.                                                                                                            


                        Клык Пинг не собирался покупать их с самого начала. Их эффекты были посредственными в лучшем случае, и они займут много времени, чтобы вступить в силу.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Плюс ко всему, другой был боевым искусствоведом, что означало, что его сопротивление к наркотикам было сильнее, чем у рядового гражданина. Снотворные таблетки не подействовали бы на него.                                                                                                            


                        За исключением случаев, когда он принимал огромные дозы за один раз. Но он не был глуп, по крайней мере, не был достаточно доверчив, чтобы принять кучу стерильных белых таблеток.                                                                                                            


                        Обычный студент оказался бы в тупике в этой ситуации.                                                                                                            


                        К несчастью для цели, Клыкастый Пинг не был одним из них.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг посещал секс-шоп во второй половине дня.                                                                                                            


                        В прошлой жизни у него был друг, репортёр, который в то время проводил тайное расследование по экстази, горячей теме.                                                                                                            


                        Результаты показали, что утверждение о том, что наркотик вызовет бессознательное состояние и временную потерю памяти в течение нескольких секунд, было чушью*t.                                                                                                            


                        Если бы существовали препараты, которые так работали, то не было бы необходимости в анестезиологах.                                                                                                            


                        Существовали также наркотики, которые были похожи и в некоторой степени более эффективны, чем наркотики.                                                                                                            


                        Эти наркотики усиливали анестезиологический эффект, не заботясь о побочных эффектах, которые они вызывали.                                                                                                             


                        Тошнота и головокружение были обычным делом.                                                                                                            


                        Этот друг Клыкастого Пинга экспериментировал на себе, выпив немного воды из амнезии. Он не потерял сознание, но его разум был в тумане, и он оказался не в состоянии собрать энергию, чтобы двигаться.                                                                                                            


                        Фан Пинг был там. Он вырвал у друга перед лицом бумажник.                                                                                                            


                        По словам друга, он знал, что это происходит с ним, но чувствовал себя бессильным остановить это. Несмотря на намерение остановить его, его конечности чувствовали себя как желе, и он даже не мог говорить.                                                                                                            


                        Эффекты были не такими умопомрачительными, как раньше ходили слухи. Он только страдал от вышеупомянутых условий в течение двадцати минут.                                                                                                             


                        Вероятно, это было потому, что он взял так мало, но он опасался экспериментировать дальше, опасаясь, что это постоянно влияет на его тело.                                                                                                            


                        Именно из-за этого опыта, что Клык Пин знал, где он может приобрести вещи.                                                                                                            


                        В это время большинство секс-шопов продавали их публично по доступной цене.                                                                                                             


                        Во второй половине дня Фан Пин посетил несколько магазинов и за 400 баксов закупил три маленьких сумки.                                                                                                            


                        Извращенец заявил, что они работают удивительно хорошо, и порекомендовал несколько афродизиаков Фан Пин на стороне.                                                                                                             


                        По его словам, после приема купленных Фан Пин наркотиками женщины становились жесткими, как бревно, и поэтому он не стал бы рекомендовать Фан Пин использовать их.                                                                                                            


                        Фан Пинг насмехался над извращенными мыслями владельца. Он был похож на извращенца?                                                                                                            


                        Неизвестный ему, Пинг Клык действительно был похож на такого человека, когда он посетил секс-шоп, чтобы купить что-то подобное.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        После того, как он закупил наркотики, ему нужно было подумать о том, чтобы заставить человека их съесть.                                                                                                            


                        Клык Пинг беспокоился, что боец будет иметь более высокое сопротивление. Владелец сказал ему, что дозы 5 мл достаточно, но Клык Пин купил три маленьких бутылочки, которые добавили до 50 мл.                                                                                                            


                        В десять раз больше нормальной дозы должно быть даже обездвижено, не так ли?                                                                                                            


                        Человек наверху не готовил для себя, а предпочитал есть на улице.                                                                                                            


                        На тот момент не было ни Мейтуана, ни Элема 1, поэтому ему пришлось принести еду домой самому.                                                                                                            


                        Клык Пинг в последний день особо обратил на себя внимание. В куче мусора были коробки с едой, которую жилец, находившийся наверху, спустился вниз, чтобы избавиться от нее.                                                                                                            


                        Процесс шнуровки его еды стал намного утомительнее без курьера.                                                                                                            


                        Клык Пинг продолжал думать. Как он мог заставить его употреблять наркотик?                                                                                                            


                        Его нынешняя личность как студента и его соседа будет хорошо работать, чтобы стереть подозрения человека по отношению к нему. Человек не стал бы его выставлять на показ, не так ли?                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Клык Пинг весь день строил планы.                                                                                                            


                        Только когда школа закончилась на день, Клык Пинг покачал головой в смятении. Почему он чувствовал себя антагонистом?                                                                                                            


                        Он заглушил мысль. Фан Пинг успокоился. Самое худшее, что могло случиться, это несколько дней тошноты, которую он мог компенсировать после инцидента.                                                                                                            


                        Его целью была не женщина. Что он мог сделать, воспользоваться им?                                                                                                            


                        Если бы его цель оказалась преступной, он бы сделал всё, чтобы избавить общество от обломков.                                                                                                            


                        Приехав домой, он немедленно закрылся в своей комнате и налил бутылки с наркотиками.                                                                                                            


                        После раздумий он переоделся в рубашку с длинными рукавами и одел пальто.                                                                                                            


                        Это была бы лучшая маскировка.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин вышел из комнаты, Фан Юань уставился на него с удивлением. Что теперь было с ее братом?                                                                                                            


                        "Фан Пин, тебе не жарко?"                                                                                                            


                        Апрельская погода была не такой знойной, как лето, но температура оставалась довольно теплой.                                                                                                            


                        По возвращении домой Клык Пинг внезапно надел пальто. Он ведь не мог заболеть, правда?                                                                                                            


                        Фан Пин вернулся к своим чувствам только при виде сестры. Целью был мастер боевых искусств. Если ему не удалось обездвижить его, это может вызвать проблемы. Его семья была дома ночью, так что это было небезопасно.                                                                                                            


                        Днем его родителей не было дома, и Фан Юань тоже должен был пойти в школу.                                                                                                            


                        Днем он должен принимать меры, чтобы свести к минимуму любой риск.                                                                                                            


                        При этом Фан Пин снял куртку и с улыбкой сказал: "Ничего". Просто мне было немного холодно".                                                                                                            


                        "Ты заболел?" Фан Юань спросил с беспокойством.                                                                                                            


                        Фан Пин готов был это отрицать, но после некоторых раздумий кивнул. "Мне немного нездоровится. Если мне действительно плохо, я завтра уйду. Вероятно, я поправлюсь после того, как высплюсь на следующий день."                                                                                                            


                        Фан Юань дотронулся до лба, расслабившись, зная, что у него нет лихорадки.                                                                                                            


                        Когда Фан Мингонг и Ли Юин услышали, что ему плохо, и поэтому ему пришлось взять выходной на следующий день, они проявили некоторую заботу о нем.                                                                                                            


                        Фан Пин сказал, что его состояние не было серьезным. Несмотря на то, что пара волновалась, они ничего не сказали.                                                                                                            


                        Они думали только о том, чтобы отправить его в больницу на осмотр, если он не поправится, приезжайте на следующий день.                                                                                                            


                        Ли Юйин тоже готовилась взять выходной на следующий день, чтобы позаботиться о сыне, но Фан Пин категорически отказался.                                                                                                            


                        Видя, что его состояние на самом деле не было настолько серьезным, Ли Юйин уступила, но затем она также передала Фан Пин сотню баксов, чтобы он мог в случае необходимости поехать на такси в больницу.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Клык Пинг расслабился после того, как все было устроено. Оставалось только ждать забастовки на следующий день.                                                                                                                                                                                                                                    Оба они являются приложениями для доставки еды исключительно в КНР.
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11 апреля, пятница.                                                                                                            


                        Фанг Пинг сказал своему классному руководителю, что он берет утренний отгул с помощью старинного мобильного телефона отца.                                                                                                            


                        Похоже, Лю Ангуо был обеспокоен. Он напомнил Фан Пингу, чтобы он хорошо отдохнул и позаботился о своём теле.                                                                                                            


                        Фан Пинг теперь не был Фан Пин в прошлом.                                                                                                            


                        Это был Фан Пинг, у которого был шанс поступить в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Экзамены были близки. Если бы он действительно заболел сейчас, Лю Ангуо, вероятно, заплакал бы.                                                                                                            


                        Лю Анхуо только уступил, когда Клык Пинг сказал ему, что он только слегка нездоров. После некоторых напоминаний о том, что позаботился о своем здоровье, он сердечно согласился на то, чтобы Фан Пин взял выходной.                                                                                                            


                        Только тогда родители Фан Пинга поверили, что у их сына действительно был шанс добиться успеха.                                                                                                            


                        Озабоченность, проявленная его классным руководителем, была почти осязаема. Сделал бы он это, если бы их сын был никем?                                                                                                            


                        Фань Юань, которая считала своего брата хвастливым шутом, должен был поверить, что он действительно не шутил.                                                                                                            


                        Маленькая девочка сомневалась во всем в своей жизни. Сдал бы ее брат экзамены?                                                                                                            


                        Фан Пин не знала, смеяться ей или плакать над ее сомнительным выражением.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Вскоре его родители ушли на работу, а Фан Юань - в школу.                                                                                                            


                        Фан Пинг был единственным, кто остался дома.                                                                                                            


                        Наверху было тихо, но Фан Пин с уверенностью знал, что жилец все еще дома.                                                                                                            


                        Жесткий отаку!                                                                                                            


                        Другой отаку просматривал паутину, смотрел телевизор или занимался чем-нибудь другим, пока был дома.                                                                                                             


                        Человек наверху... Фан Пинг мог подтвердить, что не просматривал паутину и не смотрел телевизор.                                                                                                            


                        Подключение к Интернету наверху было отключено давным-давно, и он никогда не видел, чтобы он включал телевизор.                                                                                                             


                        Такой человек, как он, вероятно, варил что-то рыбное, пока прятался в доме.                                                                                                            


                        У Клыка Пинга были сильные подозрения, что этот человек либо прятался за окном, либо прижал ухо к ковру, пытаясь его подслушать.                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, были ли у боевиков повышенные чувства и включает ли это их слух, поэтому, находясь дома, он проявлял осторожность и редко произносил слова, которые выходили за рамки.                                                                                                            


                        Это включало в себя его предыдущий осмотр верхнего этажа и его заявку на выходной день, оба из которых делались систематически, без видимости внезапности.                                                                                                             


                        Поначалу он не искал удобного случая. Он разгуливал по дому, носил пальто и запихивал в рукав маленькую бутылочку с наркотиками, а крышка была прижата к ладони.                                                                                                            


                        Дома он несколько раз экспериментировал на чашках, пока не почувствовал, что может легко вылить жидкость. Только потом он выдохнул с облегчением.                                                                                                            


                        Лекарство ничем не пахло, но он не знал, есть ли у него вкус.                                                                                                             


                        Клык Пинг беспокоился, поэтому он налил немного из бутылки, смешал его с водой и сделал глоток.                                                                                                            


                        Он щелкнул кончиком языка, убедившись, что вода на вкус как обычная, прежде чем выплюнуть ее поспешно. А потом его лицо вырвалось в улыбку.                                                                                                            


                        Бесцветная и безвкусная... Это было лучше, чем он себе представлял.                                                                                                            


                        Боевые художники все еще были людьми. Несмотря на то, что их вкусовые рецепторы были более чувствительными, чем у большинства, было бы не так просто обнаружить, что что-то смешалось с водой.                                                                                                            


                        Клык Пинг не думал, что кто-то будет постоянно сохранять бдительность, особенно когда он был всего лишь хорошим учеником с двумя ботинками.                                                                                                            


                        Он некоторое время лежал на своей кровати, пока не исполнилось 9 утра, прежде чем встать и идти к своей кухне.                                                                                                            


                        Войдя на кухню, он поднял чайник и зарыдал себе: "Дома нет горячей воды?".                                                                                                            


                        "Я не могу принимать лекарства без горячей воды!"                                                                                                            


                        Он вздохнул, взял лекарство от простуды и стакан и вышел на улицу.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        На втором этаже.                                                                                                            


                        Бах! Бах! Бах!                                                                                                            


                        Хуан Бин копался в своих сумках в поисках чего-нибудь. Когда он услышал стук, его выражение изменилось.                                                                                                            


                        Он быстро засунул сумки в руки под кровать, затаил дыхание и не двигался.                                                                                                            


                        "Дядя, ты дома?"                                                                                                            


                        Голос был за дверью. Хуан Бин сморщил бровь. Это опять был тот парень!                                                                                                            


                        Раздражение было ясно видно на его лице. Он врывался сюда, потому что не хотел общаться с людьми, но этот ребёнок появился дважды за два дня.                                                                                                            


                        Он развлекался мыслью не отвечать, но потом закричал после какой-то мысли: "Я здесь! Я сейчас приду!"                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        За дверью.                                                                                                            


                        Хуан Бин открыл дверь, лицо взломало улыбку. "Разве у тебя нет школы?"                                                                                                            


                        Клык Пин потер лоб и с трепетом сказал: "Не знаю, не потому ли, что в последнее время у меня был такой стресс, но голова закружилась, поэтому я взял отгул на утро".                                                                                                            


                        "Дядя, у тебя дома есть горячая вода?                                                                                                            


                        "Я хотел принять лекарство, но дома нет горячей воды, и потребуется некоторое время, чтобы вода закипела". Поэтому я и поднялся наверх..."                                                                                                            


                        Хуан Бин понял с должным раздражением.                                                                                                            


                        Этот парень считал себя близким соседом, приходя к нему, когда в его доме не было горячей воды.                                                                                                            


                        Несмотря на раздражение, Хуан Бин с улыбкой сказал: "У меня здесь горячая вода". Пожалуйста, заходите".                                                                                                            


                        "Прости, что беспокою тебя, дядя".                                                                                                            


                        "Не за что."                                                                                                            


                        Они вдвоём обменялись любезностями, пока Фан Пин вошёл в комнату со стаканом в руке.                                                                                                            


                        Хуан Бин указал на свою кухню. "Чайник вон там. Тебе нужна моя помощь?"                                                                                                            


                        "Нет, дядя, не надо. Я сам справлюсь." Клык Пин быстро помахал рукой и случайно заглянул в полузакрытые занавески. "В комнате немного темновато. Эти занавески не работают, дядя?"                                                                                                            


                        "Нет..."                                                                                                            


                        "О, я думал, что они сломаны."                                                                                                            


                        Хуанг Бин был еще более безмолвным. Почему этот парень вмешивался во все?                                                                                                            


                        Потом он понял, что что-то случилось не сразу после напоминания ребёнка. Тянуть занавески днём было действительно неуместно.                                                                                                            


                        Хуан Бин не последовал за Фан Пин на кухню. Он подошёл к балкону, чтобы открыть шторы.                                                                                                            


                        Фан Пин вздохнул с облегчением мысленно. Он проходил через эти слова тысячу раз в своей голове.                                                                                                            


                        Хуан Бин действительно следовал своему плану. Конечно, у него были планы на случай, если Хуан Бин не захочет идти к балкону.                                                                                                            


                        Теперь он избавил его от неприятностей.                                                                                                            


                        Фань Пин не стал ужинать. Он вошел на кухню, налил из чайника свой стакан, полный воды, и вытащил маленькую бутылочку из рукава, открыв крышку и перевернув ее содержимое в чайник.                                                                                                            


                        Сделав все это, Клык Пинг засунул крышку бутылки в карман и вышел, полный стакан в руке.                                                                                                            


                        Когда он вышел из кухни, Хуан Бин уже открыл занавески и шёл в сторону кухни.                                                                                                            


                        Клык Пин не запаниковал. Человек был мастером боевых искусств. Было бы неприятно, если бы он услышал, как слишком быстро бьётся его сердце.                                                                                                            


                        Когда Хуан Бин подошел к нему, Фан Пин поднял бокал и улыбнулся. "Спасибо, дядя".                                                                                                            


                        "Ничего страшного".                                                                                                            


                        Хуан Бин мало разговаривал. Он сделал паузу. Ребёнок должен был уйти за водой.                                                                                                            


                        Кто знал, почему Фан Пин не почувствовал явного нетерпения хозяина дома, и поэтому вообще не имел намерения уезжать.                                                                                                            


                        У Фан Пина не было выбора. Поскольку не было камер наблюдения, откуда ему было знать, когда в противном случае Хуан Бин будет пить зашнурованную воду?                                                                                                            


                        Он мог только оставаться здесь и смотреть, как он пьёт воду, прежде чем наброситься на эту возможность.                                                                                                            


                        Если бы он пропустил время и не знал, когда выпьет, все его усилия были бы напрасны.                                                                                                            


                        Даже если бы у человека не возникло подозрений, когда он впервые выпил воду, он определенно смог бы почувствовать, что после этого что-то не так.                                                                                                            


                        Второго шанса не было бы.                                                                                                            


                        К тому же, Клык Пинг был бы главным подозреваемым... поэтому у него был только один шанс.                                                                                                            


                        Эти обстоятельства вынудили Фан Пинга остаться здесь, пока он не увидел, как человек пьёт воду собственными глазами.                                                                                                            


                        Фан Пин не заботился о том, что о нём думает другой человек. Он держал свой стакан и глотал из него таблетки. Он спросил: "Дядя, ты обычно один дома?"                                                                                                            


                        "Мм. Моя семья живет в деревне. Я приехал на работу в Солнечный Город один."                                                                                                            


                        Клык Пинг проклят психически. Неужели он не мог сплести лучшую ложь? Неужели он был настолько глуп?                                                                                                            


                        Он утверждал, что работает, но не нашел работу. Он арендовал дом для себя, и каждый день ел сотни юаней еды. Неужели он думал, что Фан Пинг раньше не видел настоящих рабочих? Скрывая проклятие, Фан Пинг проявил сочувствие. "Твой сын, должно быть, так скучает по тебе.                                                                                                            


                        "Я такой. Мой отец возвращается домой поздно, когда выходит на работу. Иногда я скучаю по нему, когда не вижу его ни дня.                                                                                                            


                        "Подожди, дядя, можно я посмотрю твой телевизор?                                                                                                            


                        "Мой отец вытащил информацию из нашего телевизора, сказав, что я не должен смотреть телевизор, так как я уже студентка третьего курса". Я давно не смотрел телевизор."                                                                                                            


                        Лицо Хуан Бин стало зелёным. У этого ублюдка снизу была такая толстая кожа!                                                                                                            


                        Попросить воды было одно дело. Хотеть посмотреть его телевизор - это было совсем другое.                                                                                                            


                        Это не помешало?                                                                                                            


                        Учитывая, что ребёнок был ещё молод и не имел представления о том, как работают нормальные человеческие взаимоотношения, Хуан Бин подавил своё нетерпение и сказал: "Вот...".                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Еще до того, как он закончил говорить, Клык Пинг уже вошел в гостиную, взял пульт дистанционного управления и включил телевизор.                                                                                                            


                        Когда телевизор ожил, Клык Пин воскликнул от радости: "Дядя, можно я здесь немного посмотрю телевизор?".                                                                                                            


                        "Ф*к!"                                                                                                            


                        Хуанг Бин был близок к тому, чтобы проклинать мать ребёнка изнутри. Он даже не согласился, но ребёнок уже включил телевизор и расположился на диване. Что он вообще мог на это сказать?                                                                                                            


                        Он хотел сказать ему, что его телевизор не работает. Что он мог сказать сейчас?                                                                                                            


                        Он играл роль доброго самаритянина. Плюс в его доме больше никого не было, так что у него не было повода выгнать мальчика.                                                                                                            


                        Что, если он сказал, что хочет уйти в ближайшее время?                                                                                                            


                        Однако он не хотел, чтобы на него кто-то положил глаз. Сейчас была середина утра. Что если за ним последовали после того, как он вышел?                                                                                                            


                        После размышлений на эту тему, он с улыбкой сказал, подавляя свое раздражение: "Ничего страшного". Можешь немного посмотреть, если хочешь".                                                                                                            


                        "Дядя, тебе нравится смотреть футбольные матчи? Хочешь посмотреть один вместе со мной?"                                                                                                            


                        "В этом нет необходимости. Я не против."                                                                                                            


                        Хуанг Бин снова вздохнул изнутри. Прекрасно, он выдержит это некоторое время. Этот парень должен был пойти в школу как-нибудь позже.                                                                                                            


                        Разве он не говорил, что взял только утренний выходной?                                                                                                            


                        Он смотрел только до обеда, максимум.                                                                                                             


                        Обдумав это, он сидел на диване, расставив глаза, сфокусированные на телевизоре. Он не мог больше ничего сделать с Фангом Пингом, аутсайдером, в своем доме.                                                                                                             


                        Когда этот парень пил воду?                                                                                                            


                        Он уходил сразу после того, как пил, а через двадцать минут приходил стучать.                                                                                                            


                        Наркотик должен вступить в силу через двадцать минут, а парень должен быть хромым, даже если он не потерял сознание.                                                                                                            


                        Через полчаса по телевизору у него все еще не было намерения пить воду.                                                                                                            


                        Клык Пинг закончил ждать. Он поднял стакан, встал и сказал: "Дядя, я принесу ещё воды. Я очень хочу пить. Я тоже принесу стакан".                                                                                                            


                        Клык Пинг вошел на кухню, не дожидаясь, пока он откажется.                                                                                                            


                        Он не заполнил стаканы сразу. Он отнес чайник в гостиную, налил себе стакан и наполнил стакан перед Хуан Бином.                                                                                                            


                        Хуан Бин вообще не хотел говорить. Этому ребёнку было слишком комфортно в своём доме. Если бы не его желание вообще избегать внимания, он бы выбросил ребенка из окна.                                                                                                            


                        Фан Пин не заботился о том, что о нём думает мужчина.                                                                                                            


                        Он смотрел на стекло Хуан Бина из угла глаза. Клык Пин не прикасался к стеклу перед ним, так как продолжал фокусироваться на телевизоре, как будто забыл выпить, полностью погрузившись во все, что играли по телевизору.                                                                                                            


                        Люди легко поддавались психологическим внушениям.                                                                                                            


                        Если бы перед вами не было воды, вы, вероятно, не стали бы активно искать воду, чтобы пить.                                                                                                            


                        Однако, если бы перед вами был стакан воды, вы, вероятно, сделали бы глоток, даже если вы не хотите пить вообще.                                                                                                            


                        Клык Пинг закладывал основу для такого предложения, когда он наливал стакан воды для Хуан Бин.                                                                                                            


                        У Фан Пина получалось лучше, так как он мог отвлечь внимание, посмотрев телевизор. Хуан Бин, очевидно, не был в настроении смотреть телевизор, поэтому ему нечего было делать. Потягивая его воду, он мог облегчить свою скуку.                                                                                                             


                        Через несколько минут Хуан Бин переместил свое тело и потянулся вперед за стеклом, которое он поднял случайно.                                                                                                            


                        Фан Пин почувствовал, что его сердце на мгновение перестало биться.                                                                                                            


                        Чтобы скрыть свои аномалии, он пробормотал у телевизора: "Почему они не забили? Быстро, бей гол!"                                                                                                            


                        На самом деле, Пин Фанг был слишком осторожен.                                                                                                             


                        Хуан Бин опасался многих людей: следственный отдел, другие боевые художники, и другие люди, которых он нашел подозрительными; Фан Пин не был включен в их число.                                                                                                            


                        Он был всего лишь подростком, и даже студентом.                                                                                                            


                        У него не было к нему претензий. Несмотря на то, что он думал избавиться от него, он не сделал свой ход, не так ли?                                                                                                            


                        Зачем ребёнку при таких обстоятельствах замышлять против него заговор?                                                                                                            


                        У любого, кроме Хуан Бина, тоже были бы подобные мысли.                                                                                                            


                        Ван Чжиньян посещал школу Фан Пина. Если бы Фан Пин и остальные угостили его выпивкой, поприветствовав его, он бы заподозрил, что у него есть шнуровка?                                                                                                             


                        Если бы он постоянно всех подозревал, то страдал бы паранойей.                                                                                                            


                        По этой причине многие меры Фан Пина были излишними.                                                                                                            


                        Хуан Бин ничего не подозревал. Он спустил стакан воды естественным путём, подняв стакан и сделав огромный глоток.                                                                                                            


                        Боевики не пили как женщины. Они не делали маленьких глотков.                                                                                                             


                        Стакан был наполовину пуст после того, как он выпил полный рот.                                                                                                            


                        Клык Пинга не задерживался надолго. Он вдруг сказал: "Ш*т, я, кажется, забыл выключить плиту дома". Я спускаюсь вниз, дядя".                                                                                                            


                        Хуан Бин не мог дождаться, когда он немедленно уйдёт. Он усмехнулся: "Хорошо. Приходи в гости, когда освободишься".                                                                                                            


                        "Спасибо, дядя. Я поднимусь снова, когда разберусь с этим."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Хуанг Бин хотел дать себе пощечину по лицу. Неужели его мозг был затоплен ш*том, говоря это и засовывая свою гребаную ногу ему в рот, когда он знал, что этому парню плевать на социальные нормы? К сожалению, не было возможности отозвать его предложение.                                                                                                            


                        Хуан Бин собрал пару приятных вещей, прежде чем Фан Пин провалился.                                                                                                            


                        После того, как он ушёл, Хуан Бин натер его висок. У него пересохло во рту, поэтому он поднял бокал и сделал ещё один глоток.                                                                                                            


                        Он покачал головой, не беспокоясь о Фан Пин, и вытащил пакет из-под дивана, куда он его запихнул.                                                                                                            


                        Учитывая, что ребенок снова придет в гости, он забрал пакет в свою комнату, чтобы его не заметили. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 27 Фанг Пинг, Великий Злодей. 


Полом ниже.                                                                                                            


                        Клык Пинг не пошел домой. Он вышел из здания и спрятался где-то снаружи.                                                                                                            


                        Он беспокоился, что в конце концов он поймет, что Фан Пин пытался накачать его наркотиками до того, как эффект закрепился, и таким образом спустится вниз и нападет на него.                                                                                                            


                        Фан Пин сохранял бдительность в отношении боевиков.                                                                                                            


                        Хотя было бы счастьем, если бы человек был еще жив, учитывая его оплошность, в которой он случайно пролил все содержимое трех бутылок, стоящих в его чайнике.                                                                                                            


                        Боевые художники могли бы сопротивляться воздействию наркотиков, поэтому Клык Пин решил, что он, вероятно, не умрет и будет иметь некоторую энергию.                                                                                                            


                        Он решил немного подождать снаружи, прежде чем идти на разведку.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Группа 201.                                                                                                            


                        Хуан Бин вошел в комнату и спрятал свою посылку, прежде чем почувствовал головокружение.                                                                                                            


                        Он покачал головой. Внезапно Хуан Бин почувствовал, как его ноги превращаются в желе, и это настолько повлияло на него, что ему пришлось просто плыть на своем месте.                                                                                                            


                        "Ш*т!"                                                                                                            


                        Первым преступником, о котором подумал Хуан Бин, был не Фан Пин, а следственный отдел в Солнечном городе!                                                                                                            


                        Его обнаружили и скрытно атаковали!                                                                                                            


                        Как другая сторона это сделала?                                                                                                            


                        Хуан Бин, с его туманным умом, чувствовал ужас и недоверие в тот момент.                                                                                                             


                        Он подтвердил, что никто не следил за ним с момента его переезда сюда.                                                                                                            


                        Он внимательно наблюдал за его окружением перед тем, как каждый день выходить на улицу. Те, кто следил за ним, не могли уклониться от его наблюдательного взгляда.                                                                                                            


                        Его мысли плавали яростно и неуверенно. Он понял, что кто-то наблюдал за ним в течение относительно короткого времени.                                                                                                            


                        Он выходил только утром, чтобы купить себе завтрак...                                                                                                            


                        Завтрак?                                                                                                            


                        Может, это его завтрак был с наркотиками?                                                                                                            


                        Но он уже два-три часа не завтракал. Какой наркотик вступил бы в силу после такого долгого времени?                                                                                                            


                        Хуан Бин до сих пор не рассматривал Фан Пина как вариант.                                                                                                            


                        Он не мог собрать усилия, чтобы думать, так как его мозг становился все более расплывчатым.                                                                                                            


                        Он начал волноваться, когда почувствовал, что его конечности крошатся. Это не могло продолжаться!                                                                                                            


                        Он прикусил язык, наполнив рот сильным вкусом крови.                                                                                                            


                        Хуан Бин сумел повернуться в сторону, забрать свою посылку и с трудом ухватился за окно.                                                                                                            


                        Но потом он заметил, что все его окна были противоугонными и их нелегко было открыть.                                                                                                            


                        "Ф*к!"                                                                                                            


                        Голова Хуан Бина словно лопнула от боли. Он чувствовал, как его конечности застывают с каждой минутой. Скорее всего, люди из Департамента Следственных Служб ждали снаружи.                                                                                                            


                        Он не осмеливался выходить из парадной двери, поэтому прыжок из окна был его единственным выходом.                                                                                                            


                        Он с трудом уклонился в гостиную из своей спальни. Он ударил ногами с силой, когда почувствовал, что контроль над его конечностями ускользает.                                                                                                            


                        Клык Пинг ввел слишком большую дозу.                                                                                                            


                        Боевики имели более высокое сопротивление, это правда, но Хуан Бин был только ранг-2.                                                                                                            


                        Фан Пин ввел в десять раз большую среднюю дозу. Обычный мирный житель, скорее всего, потерял бы сознание со слюной, стекающей по подбородку.                                                                                                            


                        Сопротивление Хуан Бин могло быть подтверждено его сохранением подвижности.                                                                                                            


                        Хуан Бин не терял времени на самоуважение. В конце концов, он вышел на балкон, полагаясь только на свою твердую решимость и волю к жизни.                                                                                                             


                        В этот момент зазвонил дверной звонок.                                                                                                            


                        "Бах! Бах! Бах!"                                                                                                            


                        "Дядя, я здесь, чтобы посмотреть телевизор."                                                                                                            


                        "Дядя, ты все еще дома?"                                                                                                            


                        Хуанг Бин едва мог оставаться в сознании из-за своего мозга. Он не потрудился отреагировать на отродье за дверью.                                                                                                            


                        Он больше не думал скрывать свою личность.                                                                                                            


                        Внезапно его сознание очистилось. Точно, он мог схватить кого-нибудь как заложника!                                                                                                            


                        В его нынешнем состоянии вероятность выживания после того, как он выпрыгнул из окна, была низкой.                                                                                                             


                        Если бы он захватил кого-то, особенно Старший три боевой науки-экзамены надеюсь, как заложник, Сан-Сити пересмотрит свои действия, так как они не посмеют пренебречь жизнью ребенка.                                                                                                            


                        Как будто он нашел свой самый большой спасательный круг, Хуан Бин собрал все под свою власть, повернулся к двери и двинулся с полной решимостью.                                                                                                             


                        Он должен поймать ребенка до того, как люди из Департамента расследований поняли, что он попал в их ловушку.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Перед дверью.                                                                                                            


                        Клык Пинга продолжал стучать, но изнутри не было звука.                                                                                                            


                        Клык Пинг догадался, что мужчина, вероятно, пал жертвой своего плана.                                                                                                            


                        Но Клык Пинг не понизил бдительность. Его руки, спрятанные за спиной, держали значительно лохматую деревянную палку.                                                                                                            


                        Было бы лучше, если бы никто не открывал дверь. Он мог прокрасться из сада своего дома.                                                                                                            


                        Ему пришлось бы играть на ухо, если бы дверь открылась.                                                                                                            


                        Если человек влюбился в свой трюк, он может ударить его по голове, в зависимости от ситуации.                                                                                                            


                        Если нет, он мог бы сказать ему, что он пришел водопроводить переполненные стоки.                                                                                                            


                        "Да, водопроводчик!" Клык Пинг мотивировал себя.                                                                                                            


                        Во время расчета своего следующего шага, он постучал в дверь, крича безобидно: "Дядя, ты дома?"                                                                                                            


                        "Он бы уже не вышел, не так ли? Я заскочу потом".                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал сам себе. Внезапно он услышал мягкий звук шагов изнутри двери.                                                                                                            


                        Через некоторое время изнутри была открыта защищенная от кражи дверь.                                                                                                             


                        Хуан Бин больше не мог видеть это отчетливо. Он даже не мог определить, кто бы это ни был, что стоял перед ним. Он сказал: "Входите... входите..."                                                                                                            


                        "Дядя, с тобой ничего не случилось, да?" Клык Пинг не осмелился войти в дом в данный момент. Он ненамеренно отступил на шаг назад и осторожно сказал: "Ты плохо выглядишь". Ты болен?"                                                                                                            


                        Хуан Бин чувствовал себя близко к обмороку. Как он мог тратить время на пустые слова? Он осторожно открыл дверь с защитой от кражи.                                                                                                            


                        Он сильно задохнулся. "Входите... входите..."                                                                                                            


                        "Дядя, ты хочешь, чтобы я помог тебе найти врача? Я тоже могу позвонить в полицию.                                                                                                            


                        "Твоя ситуация выглядит не очень хорошо..."                                                                                                            


                        Хуан Бин был близок к взрывам. Звони в полицию, твоя задница!                                                                                                            


                        Это отродье пробыло здесь так долго, что люди из департамента могут ждать внизу с любой минуты.                                                                                                            


                        Хуан Бин бросил осторожность на ветер, когда у него осталось немного энергии, и протянул руку к Фан Пин.                                                                                                            


                        Фан Пин предвидел, что это случится. Он отступил на несколько шагов назад.                                                                                                            


                        Хуан Бин остановился на мгновение. Именно в это время Фан Пин осознал степень его ухудшения.                                                                                                            


                        Этот парень хотел схватить его. Было очевидно, что он скрывал злой умысел.                                                                                                            


                        Другие попросили бы Фан Пина позвонить в больницу от их имени.                                                                                                             


                        Этот парень, однако, не хотел ничего, кроме как схватить его!                                                                                                            


                        Если бы он не был преступником, Фанг Пинг проглотил бы палку, которую держал в руках.                                                                                                            


                        В данный момент все подозрения Фан Пина подтвердились.                                                                                                            


                        Он не колебался. Ему не нужно было быть добрым, когда напротив него был боевой художник, который хотел своей жизни.                                                                                                            


                        Его правая рука, спрятанная за ним до этого момента, заклеймила палку и лоббировала её в направлении головы Хуан Бина.                                                                                                            


                        "Это этот отродье!"                                                                                                            


                        Это была первая реакция Хуан Бина.                                                                                                            


                        Мальчик был начеку и тоже приготовил палку. Он вычислил человека, который обманул его в этот момент, несмотря на то, что его мозг был сложен.                                                                                                            


                        Это были не его враги, не Департамент Следственных Служб, и даже не те другие боевики...                                                                                                            


                        Его, Хуан Бин, обманул идиотский ребенок!                                                                                                            


                        "Сукин сын!"                                                                                                            


                        Он не проклял вслух, не то, чтобы у него было на это время.                                                                                                            


                        В тот момент, когда же жезл Фан Пина ударил вниз, Хуан Бину едва удалось поднять правую руку, чтобы защитить голову.                                                                                                            


                        При других обстоятельствах он бы одним движением забил Фан Пин до смерти, прежде чем жезл успел до него дотронуться.                                                                                                            


                        Теперь у него полностью кончилась энергия. Это было свидетельством его решимости, что он все еще может стоять.                                                                                                             


                        ---                                                                                                            


                        "Бах!"                                                                                                            


                        Жезл ударил не по голове Хуан Бина, а по руке Хуан Бина.                                                                                                            


                        Что-то щелкнуло в глазах Фан Пинга. Обычный мирный житель считал бы себя счастливчиком, если бы их кости не сломались от силы.                                                                                                            


                        Приземлившись на руку человека, он почувствовал, как будто ударил по цементному блоку, в результате чего стержень отскочил.                                                                                                            


                        Он не знал, насколько грозны на самом деле боевые художники, но он знал, по крайней мере, насколько физически сильна была другая.                                                                                                            


                        Эти мысли были отклонены мгновенно.                                                                                                            


                        У Клыка Пинга не было времени думать. Он не осмеливался использовать всю свою мощь из страха случайно убить его, но он не мог думать об этом сейчас. Он убрал жезл и ударил снова, на этот раз со всей силой.                                                                                                            


                        "Бах!"                                                                                                            


                        Удар был снова заблокирован рукой Хуан Бина. Боль от этих двух ударов несколько разбудила Хуан Бина от его оцепенения.                                                                                                            


                        Хуан Бин был полон гнева от мысли, что его обманул ребенок. Он сильно прикусил язык.                                                                                                            


                        Хуан Бин, похоже, набирал обороты. Он маленькими шажками выдвинул ноги вперёд к двери.                                                                                                            


                        Он больше не защищался. Он пробил вперед со всей энергией, которую мог собрать.                                                                                                            


                        Даже в этом состоянии, он, пик Rank-2 мастер боевых искусств, должен позволить этому сукиному сыну понять, что мастер боевых искусств не был тем, кого он мог бы обмануть без последствий!                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        Клык Пинг, естественно, видел другое движение вперед. Не было времени для разработки стратегии. Когда Хуан Бин повернул кулак в его сторону, Клык Пинг повернул свой стержень в противоположном направлении.                                                                                                            


                        "Треск!"                                                                                                            


                        Выражение Фан Пина показало его удивление. Удар Хуанбина казался медленным и безразличным, но он превратил его жезл в осколки.                                                                                                            


                        Площадь между большим и указательным пальцами Фан Бина сгорела от сильной боли, и его рука онемела от сильного отскока.                                                                                                            


                        Клык Пинг не осмелился отпустить стержень. Скрещивая зубы от боли, он приложил оставшуюся половину стержня к голове Хуан Бин.                                                                                                            


                        Этот удар был пределом Хуан Бина.                                                                                                            


                        Он больше ничего не чувствовал в конечностях.                                                                                                            


                        "Тванг!"                                                                                                            


                        Наконец-то он впервые ударил Хуан Бина по голове. Он не разбился и не истек кровью, в отличие от того, что он себе представлял. Череп Хуан Бина был твёрже, чем обычно.                                                                                                            


                        Клык Пин почти проклят. Так вот каким был боец?                                                                                                            


                        Понадобилось много доз, чтобы успокоить его. Кроме того, что он не терял сознание, как должны были быть наркотики, у него хватало сил сопротивляться.                                                                                                            


                        Даже он прилагал все силы, его кости были намного тверже, чем у всех остальных.                                                                                                            


                        Клык Пинг чувствовал, что у него умные руки, когда он нападал.                                                                                                            


                        У него не было времени подумать об этом. Фан Пин исчерпал свои силы и начал избивать Хуан Бина.                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Фан Пин не переставал думать о том, что он может кого-то убить.                                                                                                            


                        Это было страшно!                                                                                                            


                        Такой человек каким-то образом охотился за ним. Если бы он не сделал первый шаг, то другой убил бы его только пощечиной.                                                                                                            


                        Хуан Бин больше не мог стоять. Фан Пин приземлился на него до того, как Хуан Бин упал на пол и не смог пошевелиться.                                                                                                            


                        Хуан Бин не потерял сознание полностью. Он открыл большие глаза и посмотрел на Фан Пина с гневом, как будто хотел напугать его своими глазами.                                                                                                            


                        Фан Пин не обращал на него внимания. Он ударил его еще сильнее, чем раньше, оставшейся половиной его жезла.                                                                                                            


                        Сначала он ударился головой и поменял цели, когда увидел, что у Хуан Бин кровь из головы.                                                                                                            


                        Руки, ноги, грудь...                                                                                                            


                        Клык Пинг неоднократно ударял его везде, где это могло навредить ему.                                                                                                            


                        На лестничной клетке можно было услышать только звуки стержня, сталкивающегося с человеческим телом, и трудную пыхтелку Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Фан Пинг понятия не имел, сколько раз он ударил человека. Он остановился только тогда, когда его конечности были полностью истощены и тяжело задыхались.                                                                                                            


                        Только тогда Фан Пин действительно взглянул на Хуан Бин.                                                                                                            


                        Он лежал на полу, весь в крови.                                                                                                            


                        Его конечности конвульсировали от бесчисленных сильных ударов.                                                                                                            


                        Только бесконечно малейшее движение его груди доказало, что он ещё жив.                                                                                                            


                        Клык Пин на какое-то время напугался, боялся прийти к нему только после того, как его поступок был совершен.                                                                                                            


                        Он не осмеливался представить, как бы он закончил, если бы он не накачал человека наркотиками.                                                                                                            


                        Это была не первая драка Фан Пинга.                                                                                                            


                        Но на самом деле это была не драка, это была его ссора с кем-то односторонним, с кем-то, кто едва мог отомстить. Это он бил человека до тех пор, пока его конечности не почувствовали боли, пока он не мог задыхаться только от напряжения. Это был его первый раз.                                                                                                            


                        Вылизывая сухие губы, он осторожно пнул тело Хуан Бина и не получил никакой реакции.                                                                                                            


                        Фан Пин взглянул на его окружение. Лестничная клетка была тихой, в результате чего все вышли на работу.                                                                                                            


                        Он снова посмотрел на Хуан Бина, человека, который в настоящее время склоняется перед дверью, и почувствовал, что у него болит голова. Этот человек был слишком опасен. Он не мог прийти в сознание позже, не так ли?                                                                                                            


                        Он, не колеблясь, поднял свой жезл и дал человеку еще несколько ударов.                                                                                                            


                        Хуан Бин остался в конвульсиях. Это зрелище убедило Фан Пина в том, что другой на данный момент действительно бессилен.                                                                                                            


                        Он опустил жезл и вошел в дом, волоча за собой Хуан Бина, прежде чем закрыть дверь.                                                                                                            


                        ---                                                                                                            


                        В комнате.                                                                                                            


                        Клык Пинг обыскал комнату для набора простыней, покатав Хуан Бина, чтобы завернуть его в простыни.                                                                                                             


                        Этот способ связать кого-то был более надежным, чем использование веревки, в том, что он содержал все тело.                                                                                                            


                        Затем он обернул его утешителем, оставив открытой только голову.                                                                                                            


                        Клык Пинг все еще беспокоился, что этого будет недостаточно. Ему не удалось найти веревку на втором этаже, но он получил руки на проволоку.                                                                                                            


                        Затем он связал проволоку вокруг утешителя, круг за кругом, и использовал пару плоскогубцев, чтобы закрепить узел.                                                                                                            


                        Только тогда Клык Пинг вытер пот со лба и брюк. "Я съем носок, если ты сможешь вытащить себя из этого!"                                                                                                            


                        У него были вывихнуты конечности от удара. Он не знал, был ли кто-то из них сломан.                                                                                                            


                        Теперь его руки оказались в ловушке внутри и, таким образом, не могли направить его энергию. Мужчина был плотно обернут в несколько слоев, которые включали в себя кольца из проволоки на крайнем слое.                                                                                                            


                        Если он выберется из этого, он может стать Суперменом.                                                                                                            


                        Связав человека, Клык Пинг накрыл его рот слоями клейкой ленты.                                                                                                            


                        Клык Пинг вдруг почувствовал себя странно в этот момент.                                                                                                            


                        Он пробормотал: "Почему я больше похож на антагониста?"                                                                                                            


                        Эта мысль о нём не была неразумной. Он ворвался в дом другого человека, чтобы накачать его наркотиками, ударил его, пока он не оказался на грани смерти, и, наконец, связал его и заклеил лентой рот.                                                                                                            


                        Это было не только то, что делают злодеи?                                                                                                            


                        Эта мысль была бы более применима, если бы Хуанг Бин была женщиной.                                                                                                            


                        Лицо Клыка Пина дернулось. Если бы кто-нибудь вошел в комнату, они бы точно подумали, что он был неправ.                                                                                                            


                        Он качал головой и некоторое время смотрел на Хуан Бина, его голова снова пульсировала. Разобраться в этом было бы нелегко, так как он сократил другого до этого состояния.                                                                                                            


                        Теперь он подтвердил, что этот парень точно не был невиновен.                                                                                                            


                        Если бы он показал это полиции без каких-либо доказательств того, что этот человек был преступником, он был бы подвергнут чему-то гораздо более серьезному, чем дисциплинарный выговор.                                                                                                            


                        Клык Пинг не собирался нападать на него, чувствуя, что достаточно накачать его наркотиками.                                                                                                            


                        Но затем он должен был принять ответные меры, особенно когда другой не упал после того, как он принял в десять раз больше нормальной дозы - имея силы, чтобы сопротивляться, даже.                                                                                                             


                        "Я в беде!"                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал. Он не боялся, хотя - когда есть воля, есть способ.
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Группа 201.                                                                                                            


                        В гостиной.                                                                                                            


                        В панике над Клыком Пин при виде связанного Хуан Бина. Он отругался за это, за то, что действовал слишком импульсивно.                                                                                                            


                        Он ожидал, что этот парень - артист боевых искусств, но не ожидал, что они настолько сильны.                                                                                                            


                        Город Солнца был лишь ступенькой в глазах Фан Пинга.                                                                                                            


                        Даже Ван Цзинян пользовался большим уважением, даже в его нынешнем статусе студента университета боевых искусств. В конце концов, боевые художники были редкими.                                                                                                            


                        Поэтому Фан Пин пришел к выводу, что человек наверху не был бы таким сильным, даже если бы он был боевым искусствоведом.                                                                                                            


                        Насколько сильны могут быть мастера боевых искусств низкого ранга, если они едва выросли из заурядности?                                                                                                            


                        Препарат вводится в десять раз больше рекомендованной дозы будет легко иммобилизовать другую сторону, он думал.                                                                                                            


                        Результаты, которые он получил, были очень неожиданными.                                                                                                            


                        Клык Пинг чувствовал, что ему повезло, когда он решил не оставаться и решил уйти и подождать снаружи вместо этого.                                                                                                            


                        Иначе он закончил бы хуже, потому что Хуан Бин мог бы иметь больше резервов энергии осталось, когда он впервые принял препарат.                                                                                                            


                        Клык Пин сидел на полу, глубоко задумавшись о таких вопросах. Он начал осматривать комнату, искать все, что ему может понадобиться.                                                                                                            


                        Он не был уверен, сможет ли он найти доказательства своих преступных действий, потому что другой только что переехал, но ему пришлось искать способ отмежеваться от этого.                                                                                                            


                        Он подумывал сфабриковать историю, чтобы обвинить человека в деле, в котором он ничего не обнаружил.                                                                                                            


                        Современное общество отличалось от прошлого. В прошлом никого не волновало, что он убил кого-то и бросил мертвое тело в долину, полную туш.                                                                                                             


                        Теперь расследование было обязательным в случае убийства.                                                                                                            


                        Что касается того, как он собирался сбежать от обвинения... Клык Пинг подумывал о том, чтобы поплакать крокодиловыми слезами.                                                                                                            


                        Никто не поверит, что он легко победит воина. Они были бы еще более скептичны, если бы поверили, что он, старшеклассник, замышляет против боевого художника, как будто ему нечем заняться.                                                                                                            


                        Клык Пинг отложил эти мысли в сторону и начал поиски.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Десять минут спустя Фан Пин вошел в гостиную с большим пакетом в руках.                                                                                                            


                        Хуан Бин, когда переехал, практически не взял с собой никаких вещей. Рядом с его туалетными принадлежностями был только дополнительный комплект одежды.                                                                                                            


                        Наконец, Фан Пин сумел найти эту посылку возле балкона.                                                                                                            


                        Выглядело так, будто это всё земное имущество Хуан Бина.                                                                                                            


                        Уставившись на него, Фан Пин наконец-то открыл упаковку.                                                                                                             


                        Зрачки Фан Пина расширились, когда он увидел содержимое пакета.                                                                                                            


                        Первым, что он увидел, был треугольный штык военного образца, длиной почти 40 см.                                                                                                            


                        "Он из армии?"                                                                                                            


                        Фанг Пинг проглотил, но сразу после этого он покачал головой, отвергнув свои собственные мысли. Хотя треугольный штык технически был оружием военного назначения, многие люди снаружи начали продавать его, так как военные устарели.                                                                                                            


                        Люди, которые оснастили это оружие, редко были из армии.                                                                                                            


                        Выдохнув с облегчением, Фан Пин взял оружие в руки и тщательно его изучил.                                                                                                             


                        Он отметил, что были пятна крови, которые не высохли. При этом он не мог не обратить свой взгляд на Хуанбина, завернутого в буррито.                                                                                                            


                        Этот человек мог совершить убийство и раньше!                                                                                                            


                        В этом оружии была кровь, даже в противном случае.                                                                                                            


                        Он положил орудие в другом месте, очень далеко от Хуанбина, так как осмелился не дать Хуанбину прикоснуться к нему.                                                                                                            


                        После этого Фан Пин увидел эти красные ноты в глубине сумки.                                                                                                            


                        Груды и кучи бумажных записок. Некоторые из них были поспешно запихнуты в мешок, судя по всему. Некоторые были свободными и несвязанными.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг вытащил ноты и пересчитал их. Их было 20 стопок, что в сумме составило ⅕ миллионов.                                                                                                            


                        Эти разные записки Фан Пинг не считал в деталях. Они сложились на сумму менее десяти тысяч юаней.                                                                                                             


                        Люди, которые ежедневно таскали столько наличности, были редки.                                                                                                            


                        Они редко приносили большие суммы наличных, когда выходили из дома. Например, арендатор Хуан Бин.                                                                                                            


                        Фан Пин полностью исключил возможность того, что другой был из армии или правительства.                                                                                                            


                        Ни один правительственный чиновник не принес бы столько наличных денег во время наблюдения.                                                                                                            


                        "Он сольный путешественник? Сбежавший заключенный?"                                                                                                            


                        Это были первые догадки Фан Пинга.                                                                                                            


                        Он вывел их из большой суммы наличных Хуан Бина, плюс его ежедневные подозрительные действия.                                                                                                            


                        Фан Пин почувствовал, что наконец-то может расслабиться, потому что знал, что Хуан Бин не обязательно невиновен.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Через несколько минут все в посылке было устроено на глазах у Фан Пина.                                                                                                            


                        Военный треугольный штык.                                                                                                            


                        Около 210000 юаней наличными.                                                                                                            


                        Набор одежды.                                                                                                            


                        Несколько бутылок и банок, всего шесть.                                                                                                            


                        Там было три, на которых был логотип компании. Они выглядели не так уж сильно, как обычные лекарства, с их названием на этикетке.                                                                                                            


                        Две бутылки были "Кровь" и "Ци-восстановительные таблетки", а одна была наполнена "Таблетками Жизни".                                                                                                            


                        На бутылки наклеивалась этикетка с датой изготовления, компанией, контролирующей производство, и местом производства. Все выглядело так, как будто все было законным лекарством.                                                                                                            


                        Клык Пинг считал таблетки "Кровь" и "Ци-восстановительные таблетки". Всего было 18 таблеток, когда эти две бутылки были объединены.                                                                                                            


                        Таблетки продавались в 10-ти таблеточных бутылках. Количество таблеток в настоящее время указывает на то, что Хуан Бин съел две.                                                                                                            


                        В бутылке осталось 8 таблеток "Жизнь", что означает, что Хуан Бин съел и две из них.                                                                                                            


                        Фан Пин почувствовал остановку дыхания. Он слышал о названиях обеих таблеток от У Чжихао.                                                                                                            


                        Легитимные аптеки продавали эти таблетки по тридцать тысяч и сто тысяч юаней каждая соответственно.                                                                                                            


                        Для У Чжихао и других, их самым большим подспорьем была единственная таблетка витальности, которую они покупали до Гаокао.                                                                                                            


                        Сто тысяч юаней было не маленькой суммой. Даже семья У Чжихао не нашла бы его настолько доступным.                                                                                                            


                        А теперь?                                                                                                            


                        Перед ним было 18 таблеток крови и ци, а также 8 таблеток витальности!                                                                                                            


                        Все они, вместе с деньгами, составили в общей сложности 1,5 миллиона!                                                                                                            


                        И это не учли в трёх бутылках, которые Клык Пинг не узнал.                                                                                                             


                        Фан Пинг открыл их, чтобы посмотреть. Их содержимое было округлым, в форме таблетки. Очевидно, что это были таблетки и для мастеров боевых искусств. Стоит упомянуть, что все три бутылки не имели названия.                                                                                                            


                        Клык Пинг не мог догадаться, какие это были таблетки.                                                                                                            


                        Что бы это ни было, оно не было бы дешевым.                                                                                                            


                        Таблетки для боевых искусств были дорогими.                                                                                                            


                        Это утверждение можно было доказать продажной ценой таблетки "Жизнь". Эти таблетки сыграли решающую роль в их заключительных тестах в студенческие годы. Человек расползался перед ним был настоящий боевой художник, поэтому он должен был принимать таблетки более высокого качества и стоимости.                                                                                                            


                        Из-за отсутствия у него знаний и опыта, Клык Пинг не смог измерить стоимость этих предметов.                                                                                                            


                        Кроме этих предметов заявил, остальные предметы в мешке были некоторые продукты питания и бутылки с минеральной водой.                                                                                                            


                        Шесть бутылок таблеток, более двухсот тысяч юаней наличными, треугольный штык военного образца...                                                                                                            


                        Это все, что нашел Фэнг Пинг.                                                                                                            


                        Фан Пин не мог устоять перед взглядом на Хуан Бин в следующий момент.                                                                                                            


                        Он забыл провести полную проверку тела, прежде чем связать его. Из содержимого его сумки, в которую были включены еда и вода, была высокая вероятность того, что он готовился бежать.                                                                                                            


                        Такие люди, как он, обычно не клали в его сумку самые ценные вещи.                                                                                                            


                        Потерять их сумки всегда было возможно, и поэтому, если она не имеет больших размеров, следует хранить их ценное имущество у себя на руках.                                                                                                            


                        Клык Пинг подозревал, что человек что-то спрятал на своем теле.                                                                                                            


                        Человек был завернут в несколько слоев, и Клык Пин не осмелился отпустить его, чтобы просто обыскать его тело.                                                                                                            


                        Он отвернулся от взгляда на вещи, лежавшие перед ним. Лоб Клыка Пинга бороздил. Деньги были у него в руках, но, по словам Клыка, его богатство не возросло.                                                                                                            


                        Согласно обычным рассуждениям, таблетки тоже должны быть ценными, но его богатство тоже не возросло.                                                                                                            


                        Это означало, что эти предметы еще не принадлежали Клыку Пингу, согласно оценке системы.                                                                                                            


                        Фан Пин сделал вывод после того, как некоторые подумали, что они все еще принадлежат Хуан Бину.                                                                                                            


                        Хуан Бин еще не умер, и он не дал устного согласия на передачу своих вещей Фан Дину, поэтому, естественно, они все еще принадлежат ему. Богатство Фан Пина не возросло бы, даже если бы он взял их в свои руки.                                                                                                            


                        В голове Фан Пинга появились некоторые мысли. Хуан Бин был под его контролем. Если бы он съел таблетки, они бы считались его.                                                                                                            


                        Но система не увеличила его богатство. Это означало, что деньги не всегда приравнивались к богатству.                                                                                                            


                        Или система не поддерживала такие необдуманные действия?                                                                                                            


                        Фан Пин нашел трудным сделать вывод. Он покачал головой и отложил эти вопросы в сторону.                                                                                                            


                        Главная проблема была не в богатстве. Речь шла о Хуан Бине.                                                                                                            


                        Он нашёл только эти вещи. Хотя оружие и деньги должны быть весомым доказательством того, что Хуан Бин затеял недоброе дело, прямых доказательств его преступной деятельности не было.                                                                                                            


                        Кроме того, как он должен был иметь дело с этим имуществом, стоимостью более миллиона?                                                                                                            


                        Должен ли он сдать их вместе с их владельцем, когда приедет полиция?                                                                                                            


                        Фан Пин был немного неохотно это делал, до тех пор, пока не подумал о том, чтобы взять что-то для себя. В конце концов, он рисковал своей жизнью в этом деле.                                                                                                            


                        Несмотря на это утверждение, с ним ничего не случилось, кроме небольшой травмы на участке между большим и указательным пальцами.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Через несколько минут Фан Пин засунул вещи в сумку и обратил свой взор на Хуан Бина.                                                                                                            


                        Уставившись на него, Фан Пин вдруг сказал: "Боевые искусства поистине грозные! Несмотря на то, что вы приняли такую огромную дозу и были избиты до такого состояния, вам все равно удалось прийти в сознание за такое короткое время!".                                                                                                            


                        Хуан Бин не двигался.                                                                                                            


                        Клык Пинг чихнул. Он сказал: "Ты думаешь, мне сколько, три? Когда ты потерял сознание, твоё дыхание было аритмичным, а тело дёргалось.                                                                                                             


                        "Теперь ты совсем не двигаешься, как покойник".                                                                                                            


                        "Ты либо по-настоящему мертв, либо проснулся.                                                                                                            


                        "Ты знаешь, что означает идиома "украсть колокольчик с забитыми ушами"?                                                                                                            


                        "Я бы не заметил, если бы ты не регулировал дыхание. Твоё дыхание сейчас было таким громким, но теперь всё тихо. Думаешь, мои уши не работают?"                                                                                                            


                        Эти двое были единственными людьми в маленькой гостиной.                                                                                                            


                        Дыхание Хуан Бина было громким в комнате, где в остальном было тихо, особенно когда его рот был заклеен лентой.                                                                                                            


                        Звук вдруг исчез. Клык Пинг почувствовал внезапное отсутствие, естественно; он не был глухим.                                                                                                            


                        Хуан Бин регулировал свое дыхание, вероятно, из-за незнания того, как он выглядел посторонним во время своего бессознательного состояния, но это оказалось его самым большим недостатком.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        После слов Фан Пина, Хуан Бин, чьи глаза были закрыты, открыл глаза.                                                                                                            


                        Он отсканировал видимую для него область. Фан Пин был там единственным, кто успокоил его.                                                                                                            


                        Это было намного лучше, чем он ожидал!                                                                                                            


                        Он предполагал, что он проснется в Департаменте Следственных Служб, и что человек перед ним будет тот толстый парень из Департамента.                                                                                                            


                        Клык Пинг был единственным, кто присутствовал. Это был лучший результат, который он предсказывал.                                                                                                            


                        Если бы его привезли в Департамент, он бы не смог убежать даже в своем новом состоянии.                                                                                                            


                        Теперь это было возможно.                                                                                                            


                        Его голова все еще сильно пульсировала, и он был завернут в бесчисленные слои, из которых даже он не мог вырваться.                                                                                                            


                        Решение за решением повернулось в его голове. Хуан Бин взглянул на Фан Пина, его глаза быстро двигались.                                                                                                            


                        Он не мог открыть рот и говорить в его нынешнем состоянии.                                                                                                            


                        Фан Пин был подозрителен. Он вынул нож из сумки и спросил, подальше от Хуанбина: "Хочешь поговорить?".                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        "Я не хочу давать тебе шанс. С такими опасными преступниками, как ты, должна разобраться полиция, я думаю."                                                                                                            


                        "Бургл..."                                                                                                            


                        Хуан Бин боролся в своих слоях. Его голова пошевелилась, и он направил подбородок к сумке перед Фан Пин.                                                                                                            


                        Он предположил, что она не была открыта, видя, что она выглядит нетронутой.                                                                                                            


                        Внутри было значительное количество наличных денег и некоторые таблетки, которые были бы полезны для ребенка. Хуанг Бин считал, что такой обычный ребёнок, как Фан Пин, определённо будет качаться ими.                                                                                                            


                        Он был уверен, что сможет сбежать, если только у него будет возможность поговорить.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что ублюдок перед ним был хитрым, он был всего лишь ребёнком. Хуан Бин влюбился в свои трюки только потому, что не подозревал его. Теперь, когда его защита была поднята, он не думал, что неосознанный ребёнок действительно может противостоять его ухаживаниям. 
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Клык Пинг знал один факт: злодеи всегда умирали, потому что слишком много говорили.                                                                                                            


                        Хуан Бин хотел поговорить.                                                                                                            


                        Он не хотел, но у него было очень ограниченное понимание того, как те или иные вещи работают, а его нынешний статус означал ограниченный доступ или отсутствие доступа к действительно полезной информации.                                                                                                            


                        Поэтому, несмотря на первоначальное нежелание, он готов был позволить Хуан Бину выступить с несколькими предложениями.                                                                                                            


                        Он не боялся, что сразу же начнет кричать. Очевидно, что этот человек не был невиновен. Он не стал бы бороться против своих уз при упоминании о передаче его в полицию, в противном случае.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Хуан Бин начал громко задыхаться через несколько минут.                                                                                                            


                        Фан Пин плотно связал его и заклеил рот. Он почувствовал, что у него тоже сломаны ребра, что вызвало затруднение дыхания.                                                                                                            


                        Первое, что сделал Хуан Бин после того, как Фан Пин проткнул ножом дырку в ленте.                                                                                                            


                        После того, как Фан Пин некоторое время дыхался, он взглянул на Фан Пина, который стоял вдали от него, в его глазах блестела кровяная жажда.                                                                                                            


                        Он не ожидал, что этот парень будет схвачен!                                                                                                            


                        Он не мог устоять и спросить: "Между нами ничего нет, не так ли?"                                                                                                            


                        Он не мог понять причину, по которой этот ребёнок захотел выступить против него.                                                                                                            


                        Он мог бы понять, если бы другой был боевым художником, но он не был ничем подобным!                                                                                                            


                        Клык Пинг не предложил прямого ответа. Он не мог просто сказать, что сделал это, потому что подозревал, что этот человек охотится за ним, не так ли?                                                                                                            


                        Вообще-то, теперь он подозревал, что сделал неверную догадку.                                                                                                            


                        Скорее всего, этот человек был здесь не ради него, а чтобы скрыть следы.                                                                                                            


                        От наличных, еды и воды, которые у него были в руках...                                                                                                            


                        Больше похоже на то, что сбежавший заключенный готовится.                                                                                                            


                        Может ли Клык Пинг признать свою ошибку?                                                                                                            


                        Фан Пин ответил на вопрос Хуан Бина неискренне: "Я хороший ученик". Захват заключённых - наша ответственность!"                                                                                                            


                        "Ответственность, задница моя!"                                                                                                            


                        Хуан Бин проклял изнутри. Потерпев поражение от этого маленького придурка, когда он побывал во многих местах... Ему было бы горько, даже если бы он умер.                                                                                                            


                        Фан Пин не дал ему возможности допросить его. Он вытащил несколько бутылок таблеток из сумки.                                                                                                            


                        "Что это? Ничего от меня не скрывай. Я узнаю после проверки, даже если ты несешь чушь".                                                                                                            


                        Хуанг Бин ничего от него не скрывал. Как сказал Фан Пин, он вполне может проверить сам.                                                                                                            


                        Он почувствовал облегчение, когда увидел, что ребенок зациклился на этих таблетках. У него было больше шансов, когда другой нуждался в чем-то.                                                                                                            


                        "На трех бутылочках есть этикетки. Ты бы видел их. Две из них - таблетки "Кровь" и "Ци-восполнение", а другая наполнена таблетками "Жизнь"."                                                                                                            


                        "Разве военным тоже нужны такие таблетки?"                                                                                                            


                        "Конечно!" Хуан Бин сразу же сказал: "Это обе таблетки, которые пополняют Жизнь". Боевые художники тоже должны это делать.                                                                                                            


                        "Они не могут каждый раз пополнять свою Жизненную Жизнь едой, поэтому таблетки - это необходимые добавки, которые есть у большинства мастеров боевых искусств в любое время".                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул в знак понимания и вытащил бутылку поменьше, прежде чем спросить: "Как насчет этого?"                                                                                                            


                        "Это тоже таблетки для витальности, но не обычные - это таблетки для витальности 1-го ранга."                                                                                                            


                        Хуан Бин продолжил: "Таблетки витальности Ranked Vitality Pills обычно используются, когда мастер боевых искусств стремится к прорыву".                                                                                                            


                        Например, этот таблетка "Жизненная сила-1 ранга" необходима в тех случаях, когда мастер боевых искусств пытается добиться прорыва".                                                                                                            


                        "Он может пополнить еще больше Жизни".                                                                                                            


                        "Для меня они тоже должны пополнить мою Жизненную Силу.                                                                                                            


                        "В случае сражений или длительных набегов, они более эффективны, чем другие."                                                                                                            


                        "Есть звания даже среди таблеток?"                                                                                                            


                        Хуан Бин не ответил - это было общеизвестно - но потом он увидел, что Фан Пин ищет места, куда можно воткнуть нож, и тут же сказал: "Есть такие же звания, как и среди артистов боевых искусств".                                                                                                            


                        "Сколько стоит один из них?"                                                                                                            


                        Таблеток было не так уж много. Клык Пинг взглянул и увидел только три в бутылке.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Тридцать сотен тысяч".                                                                                                            


                        Клык Пинг распилился по цене этих таблеток. Мастера боевых искусств действительно относились к деньгам, как к пустякам. Таблетка может стоить сотни тысяч.                                                                                                            


                        Таблетки "Кровь и ци" и "Таблетки Жизни" стоили 1,34 миллиона по рыночной стоимости.                                                                                                            


                        Добавьте в "Таблетки Жизни" 1-го ранга, и это будет 2,24 миллиона.                                                                                                            


                        Клык Пинг указал на две оставшиеся бутылки.                                                                                                            


                        Хуан Бин честно ответил: "В одной из этих бутылок есть таблетка для хонирования костей, а в другой - таблетка для защиты от висцеры".                                                                                                            


                        В бутылках было меньше таблеток, или можно сказать, что в каждой бутылке была только одна.                                                                                                            


                        В этот раз нет необходимости спрашивать у Клыка Пинга. Хуанг Бин ответил самодовольно: "Таблетка "Хонинг костей", как следует из ее названия, тонизирует кость и улучшает ее прочность.                                                                                                            


                        "Боевые художники, особенно низшего ранга, в основном культивируют силу кости".                                                                                                            


                        "Только крепкие кости могут выдержать всплеск жизненной силы.                                                                                                            


                        "Сила внешнего тела культивируется в свою очередь. Внешние раны, как и раны на коже и венах, не так тяжелы для мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        "Раны на костях отличаются тем, что они заживают очень долго".                                                                                                            


                        "Вот почему мастера боевых искусств сначала культивируют силу своих костей, чтобы не получить слишком серьезные раны, когда они воспламеняют свою Жизнь в бою или когда они культивируют.                                                                                                            


                        "То же самое происходит и в бою. Если у человека слабые кости, удар, разрушающий кости, может помешать его боевым способностям.                                                                                                            


                        "Только с сильными костями тело может быть сильным".                                                                                                            


                        "Цель таблетки для висцеры также показана в ее названии. Он используется для защиты внутренних органов человеческого тела от повреждений.                                                                                                            


                        "Наши внутренние органы чрезвычайно слабы. Мастера боевых искусств более низкого ранга еще не могут начать культивировать свои внутренние органы.                                                                                                            


                        "Это не представляет проблемы во время нормального выращивания, но один из них необходим во время прорыва".                                                                                                            


                        "Без таблетки для защиты органов от повреждений, они могут пораниться, когда ваша Жизненная Жизнь взорвётся сверх вашего предела."                                                                                                            


                        Объяснив ему, Хуанг Бин поспешил добавить: "Это таблетки, необходимые для моего прорыва в 3-й ранг! Они очень дорогие!                                                                                                            


                        "Это обе таблетки ранга-2, и их чрезвычайно трудно достать, даже если у тебя есть на них деньги".                                                                                                            


                        Таблетки Бон Хонинг дешевле, но все равно стоят миллион.                                                                                                            


                        Висцерозащитная таблетка еще дороже. Одна из них стоит 2 миллиона по рыночной стоимости!"                                                                                                            


                        Клык Пинга проглотил, его руки крепче сжимают бутылки.                                                                                                            


                        Бонусная таблетка 2 ранга стоит 1 миллион, в то время как таблетка для защиты от висцеры стоит вдвое дороже. Почему деньги в этом контексте казались бесполезными?                                                                                                            


                        На самом деле, эти две таблетки были кропотливо закуплены Хуан Бином в рамках подготовки к выходу на "Рэнк-3".                                                                                                            


                        Забудь о гражданских боевых художниках, таких как Хуан Бин. При нормальных обстоятельствах даже артисты боевых искусств из огромных конгломератов, правительства или университетов боевых искусств не были бы настолько расточительны, чтобы использовать эти таблетки при выращивании.                                                                                                            


                        Эти шесть бутылок таблеток стоят в общей сложности 5,24 миллиона!                                                                                                            


                        На самом деле, они были бы дешевле, если бы ими торговали боевые художники. Такие организации, как университеты боевых искусств, могли бы даже получить их по более низкой цене.                                                                                                            


                        У Хуан Бина не было сети контактов, поэтому он должен был получить их по рыночной цене.                                                                                                            


                        Конечно, таблетки, которыми он владел, в основном приобретались от ограбления.                                                                                                            


                        Он был сломлен после того, как добился прорыва в "Ранк-2". В течение следующих нескольких лет он накопил немного денег, но их хватило только на то, чтобы покрыть его ежедневные расходы.                                                                                                            


                        Если бы такой студент, как Ван Цзинян, хотел добиться прорыва в ранг-3, ему понадобилось бы всего от 3 до 4 миллионов.                                                                                                            


                        Хуан Бин должен был заплатить 10 миллионов только для того, чтобы получить те же самые добавки, которые ему были нужны.                                                                                                            


                        Заработать деньги было гораздо труднее, чем потратить их. Хуан Бин совершил преступление грабежа из отчаяния и обиды.                                                                                                            


                        Ван Цзинян говорил, что те, кто живет в ограниченных условиях, например, Фан Пин, станут еще более унылыми после поступления в университет боевых искусств. Это и было причиной.                                                                                                            


                        Культивирование нуждалось в деньгах. Восполнение жизненных сил нуждалось в деньгах. Пробитие рядов тоже...                                                                                                            


                        Не было сценария, при котором не было бы необходимости в деньгах.                                                                                                            


                        Ли Юаньцзян, другой парень, поступивший в Наньцзянский университет боевых искусств в течение прошлого года, не смог по этой причине добиться прорыва в 1-ый ранг.                                                                                                            


                        Квази-мастеру боевых искусств понадобилось бы как минимум таблетка "Жизнеспособность-1" и таблетка "Хонинг Бон".                                                                                                            


                        Что касается таблетки для висцеры, то на данном этапе в ней не было необходимости, но ее отсутствие означало определенную степень опасности.                                                                                                            


                        Те, кто имел лучшие условия, могли подготовиться к тому, чтобы снизить риск для себя как можно больше.                                                                                                            


                        Другие, которые также не ели, могли только подготовить таблетку "Жизнеспособность-1", но риск был настолько велик, что большинство не осмелилось сделать это.                                                                                                            


                        Стоимость таблетки для хонирования за 1 место составляет полмиллиона. Добавьте в таблетку "Жизнь 1-го ранга", и она будет стоить 0,8 миллиона.                                                                                                            


                        В университете боевых искусств школа предоставила бы определенную сумму субсидий, а цена таблеток была бы дешевле, но студентам все равно пришлось бы зарабатывать триста тысяч юаней самостоятельно.                                                                                                            


                        Это было сделано только с первой попытки. Квази-художники по боевым искусствам могли потерпеть неудачу в первый раз. В этом случае школа не предоставляла бы средства для дальнейших попыток.                                                                                                            


                        Ли Юаньцзян потерпел неудачу в первый раз, поэтому ему пришлось заработать средства на вторую попытку.                                                                                                            


                        Для студента университета боевых искусств, который не был художником по боевым искусствам, вторая попытка прорыва обошлась бы более чем в миллион долларов, включая его ежедневные расходы.                                                                                                            


                        Как он мог найти столько денег, когда не был боевым искусствоведом?                                                                                                            


                        Ван Цзиньян преуспел в первой попытке. Некоторым из таких людей, как он, понадобилась только таблетка "Жизнерадостность 1 ранга", которую можно было легко приобрести за счет средств, предоставленных школой.                                                                                                            


                        Став мастерами боевых искусств, они могли бы зарабатывать больше денег. Поэтому сильные становились сильнее, а слабые - слабее.                                                                                                            


                        Когда первый шаг не удался, было нормально, что они не смогли сделать следующий даже после окончания школы.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Пин получил кое-какую информацию со слов Хуан Бина.                                                                                                            


                        Этот человек был не только мастер боевых искусств. Он был не в ранге-1, а в ранге-2, и был близок к достижению прорыва.                                                                                                            


                        Фан Пин опять запаниковал после того, как поспешил. Он действительно был импульсивным!                                                                                                            


                        Импульсивность была дьяволом. В следующий раз он должен был быть более осторожным.                                                                                                            


                        Глаза Хуан Бина сверкнули, когда он увидел, что рука Клыка Пинга плотно обхватила бутылки. Он прошептал: "Вот, это все твои!                                                                                                            


                        "Они стоят более 5 миллионов по рыночной стоимости, плюс наличные в сумке!                                                                                                            


                        Если вы передадите меня в департамент или в полицию, они будут конфискованы!"                                                                                                            


                        Единственное, о чём Хуан Бин думал в данный момент, это о том, что его нельзя отправить в полицию.                                                                                                            


                        Все полицейские были гражданскими лицами. Он их не боялся.                                                                                                            


                        Несмотря на это, он, сбежавший заключенный, будет задокументирован полицией. После того, как его опознают, его обязательно направят в следственный отдел.                                                                                                            


                        В логове Департамента даже боевики 4-го ранга могли только признать поражение. Он, мастер боевых искусств 2-го ранга, прошел бы только хуже.                                                                                                            


                        Его единственным выходом было заманить своего похитителя деньгами.                                                                                                            


                        Богатство свыше 5 миллионов... Мальчик когда-нибудь видел столько денег в своей жизни?                                                                                                            


                        Когда Фан Пин не заговорил, Хуан Бин сразу же сказал: "Не думай убивать меня". Отвлекающий маневр, который я устроил, мог обмануть полицию максимум на десять дней или полмесяца.                                                                                                            


                        "Через несколько дней им определённо удастся найти меня".                                                                                                            


                        "Если я умру, ты точно будешь в этом замешан.                                                                                                            


                        "Ты еще молод и у тебя большой потенциал. Я почувствовал твою высокую Жизненную Жизнь. У тебя определенно будет шанс поступить в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        "Пойти со мной не стоит".                                                                                                            


                        "А теперь, если вы меня отпустите, я немедленно уйду и оставлю все здесь.                                                                                                            


                        "Тебе не нужно беспокоиться о своей безопасности. Я не буду мстить тебе..."                                                                                                            


                        Эти обещания казались пустыми без подкрепления, поэтому Хуан Бин сказал: "Вы можете устроить так, чтобы полиция присматривала за вами или готовилась в любое время явиться к ним".                                                                                                            


                        "Если я отомщу, то не смогу выйти невредимым".                                                                                                            


                        "После того, как с тобой что-то случится, власти в Сунь Сити определённо заблокируют город и схватят меня".                                                                                                            


                        "Вот почему я не буду рисковать.                                                                                                            


                        "Моя жизнь намного важнее денег, и с меня не хватит.                                                                                                            


                        "Что скажешь?"                                                                                                            


                        Хуан Бин сказал всё это искренне. Большая часть была правдой.                                                                                                            


                        Что касается того, что он не принимал участия в мести, то даже он сам не был уверен, когда говорил это.                                                                                                            


                        Он бы пожалел об этом всю свою жизнь, если бы не убил мальчика сам, когда его трюк привел его в такое состояние.                                                                                                            


                        Хуан Бин с нетерпением ждал ответа мальчика, когда Фан Пин сказал: "У тебя ведь есть с собой и другие хорошие вещи? Может быть, это будет ценнее, чем таблетки.                                                                                                            


                        "Цк, цк, боец 2-го ранга, владеющий имуществом стоимостью более 10 миллионов...                                                                                                            


                        "Боевые художники чертовски богаты!"                                                                                                            


                        У Хуан Бин рот дёргался. Как он мог до сих пор думать о деньгах во время этой ситуации?                                                                                                            


                        Мальчик слышал слова, которые он сказал?



Лучший в мире мастер боевых искусств 30 Требования к прорыву в качестве боевого искусства. 


Хуан Бин хотел сбежать, он отказался верить, что на нем есть что-то еще лучшее.                                                                                                             


                        Для Фан Пина Хуан Бин наверняка отрицал бы это.                                                                                                            


                        Однако для Фан Пина это не имело значения. Он несколько раз постучал по полу треугольным штыком и спросил: "Похоже, в прошлом вы совершили довольно много преступлений". Ты убил много людей, не так ли?"                                                                                                            


                        Хуан Бин не ответил.                                                                                                            


                        Если бы он не ответил должным образом, тогда последовали бы неприятности.                                                                                                            


                        Видя, что он не ответил, Фан Пин не стал больше исследовать. Он уже знал ответ.                                                                                                            


                        Однако в данный момент он им не интересовался.                                                                                                            


                        "Я задам вам другой вопрос. Если я удовлетворен вашим ответом, я могу рассмотреть ваши запросы, поступившие ранее".                                                                                                            


                        "Спрашивай", - осторожно сказал Хуан Бин.                                                                                                            


                        "Что такое мастер боевых искусств?"                                                                                                            


                        Вопрос был довольно ребяческим, и люди могли бы посмеяться над его вопросом. Он был человеком, который не знал, что такое боевой художник, и тем не менее встал на путь боевых искусств. ..                                                                                                             


                        Что за шутка!                                                                                                            


                        Несмотря на это, Хуан Бин не нашел это смешным.                                                                                                            


                        Кроме настоящих мастеров боевых искусств и людей, которых учили из семейной истории, было не так много людей, которые знали, что такое настоящий мастер боевых искусств.                                                                                                            


                        Фан Пин спрашивал не о том, что такое мастер боевых искусств, а о том, как можно стать мастером боевых искусств. Например, он спрашивал о требованиях, предъявляемых для того, чтобы стать мастером боевых искусств, и об определении понятия "мастер боевых искусств"...                                                                                                            


                        Однако, все эти вещи были секретами.                                                                                                            


                        Чиновники еще не объявили о них общественности по многим причинам. В нормальных условиях человек узнает о таких вещах только после успешного обучения в университете боевых искусств.                                                                                                            


                        Если бы там был Ван Цзинян, он бы сказал: "Ты узнаешь, когда будешь учиться в университете боевых искусств".                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Однако Хуан Бин не был Ван Цзиняном. Он даже не мог позаботиться о себе в данный момент, что еще больше, чем эти секреты, которые на самом деле не были секретами.                                                                                                            


                        Он хотел немного поиграть с Фан Пин, но, видя, что он далек от того, чтобы стать боевым искусством, это было бы богом знает, когда он, наконец, получит квалификацию.                                                                                                            


                        Играть с ним сейчас было нецелесообразно.                                                                                                            


                        Помня об этом, Хуан Бин честно ответил: "Боевой мастер - это тот, кто преодолел физические границы человеческого тела". Чтобы стать мастером боевых искусств, нужно прорваться через этот предел". Давайте не будем говорить о боевых художниках среднего или высокого ранга, вы находитесь за много миль от них. Давайте просто поговорим о мастерах боевых искусств низкого ранга.                                                                                                             


                        "Как я вам уже говорил, мастера боевых искусств низкого ранга в основном оттачивают силу своих костей и в то же время растягивают свои мускулы и кожу в качестве опоры. В то время как "Жизнь" является основой для укрепления и тренировки костей, мышц и кожи. В заключение, обладая большой жизненной силой в качестве основы, в сочетании с сильными костями, человек получает право на прорыв и становится мастером боевых искусств".                                                                                                            


                        После объяснений Хуан Бина Фан Пин знал, что нужно сделать, чтобы стать настоящим мастером боевых искусств.                                                                                                            


                        В то же время Фан Пин вспомнил слова Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        Когда он ехал за Ван Цзиняном, Ян Цзянь и несколько человек обсуждали боевых мастеров, которые сидели за их Гаокао.                                                                                                            


                        Ван Цзинян сказал, что эти люди были не только талантливы, но и имели хорошее семейное окружение. Почти все из них были мастерами боевых искусств 4-го ранга, которые присматривали за ними.                                                                                                            


                        Раньше Фан Пин его не понимал, а теперь понимает.                                                                                                            


                        По словам Хуан Бина, чтобы добиться прорыва как мастер боевых искусств, он должен был, по крайней мере, соответствовать этим трем требованиям.                                                                                                            


                        Во-первых, Жизнеспособность.                                                                                                            


                        Все студенты, обучающиеся боевым искусствам, должны иметь не менее 110 баллов "Жизни". Однако это не значит, что это стандарт для мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        Чтобы стать настоящим боевым искусствоведом, их Жизненная Жизнь должна была быть не менее 150 Ккал.                                                                                                            


                        Конечно, лучше иметь более высокую Жизненную силу, но не следует превышать 200 баллов. В противном случае, с телосложением не боевого художника, было плохой новостью иметь такую высокую Жизненную силу.                                                                                                            


                        Во-вторых, сила своих костей.                                                                                                            


                        Нормальный человек, который хотел пробиться как боевой мастер, должен был иметь крепкие кости. По крайней мере, он должен был выдержать всплеск Жизни после достижения прорыва как мастер боевых искусств.                                                                                                             


                        Отшлифовка костей не могла быть достигнута с помощью медикаментов, и необходимо было использовать правильные методы культивирования.                                                                                                            


                        Это было также третьим требованием - методом культивирования.                                                                                                            


                        Самые основные методы культивирования, как правило, имели эффект усиления жизненной силы и костей.                                                                                                             


                        В противном случае, при использовании только медикаментов Жизнеспособность нормального человека трудно была подняться до 120 градусов, не говоря уже о том, чтобы подняться до 150 градусов и выше.                                                                                                            


                        Конечно, для того, чтобы практиковать эти методы культивирования, нужны были определенные основы. Обычно для начала нужно было как минимум 110кал.                                                                                                            


                        В противном случае, при недостаточном уровне витальности, человек может заболеть и навредить себе при попытке.                                                                                                             


                        Это также было причиной того, что университеты боевых искусств требовали от своих студентов высокой Жизни.                                                                                                            


                        Однако нельзя было просто так делиться методами культивирования.                                                                                                            


                        Если человек не занимал 4-е место, то обмен методами выращивания был категорически запрещен.                                                                                                            


                        После обмена считалось, что он совершил преступление.                                                                                                             


                        Когда Хуан Бин сказал это, у него не было много претензий. Вместо этого на его лице было видно понимание.                                                                                                            


                        Почему человеку не разрешалось делиться или распространять методы культивирования, если он не являлся мастером боевых искусств 4-го ранга?                                                                                                             


                        Это не было дискриминацией по отношению к мастерам боевых искусств нижнего ранга и нормальным людям, это была одна из форм защиты.                                                                                                             


                        Когда начинающий мастер боевых искусств пытается совершить прорыв, они испытывают Всплески Жизни.                                                                                                             


                        Без достаточного контроля, небольшая ошибка может привести к тому, что у человека прорвутся кровеносные вены, так как Жизненная сила агрессивно прорывается через их органы.                                                                                                             


                        Небольшой случай может привести к тяжелым травмам, а серьезный - к смерти.                                                                                                             


                        Следовательно, для того, чтобы начать тренировку по боевым искусствам, необходимо быть хотя бы мастером по боевым искусствам 4-го ранга. Это также было сделано для того, чтобы предотвратить незаконный обмен методами культивирования.                                                                                                            


                        Было бы опасно без руководства и защиты со стороны человека с большим опытом.                                                                                                            


                        За несколько лет до этого не существовало много ограничений в отношении обмена методами культивирования.                                                                                                            


                        Однако из-за этого многие нормальные люди приобрели методы культивирования в надежде стать артистами боевых искусств. Идя на невероятный риск, многие из них каждый год погибали от неудачных попыток.                                                                                                             


                        Были действительно люди, которые преуспели, но это была лишь горстка из них.                                                                                                             


                        Среди сотни человек, менее 1% преуспели в прорыве, чтобы стать мастерами боевых искусств в отсутствие надлежащего руководства.                                                                                                             


                        Что касается остальных, они либо сдались или лопнули вены во время тренировок или попыток прорыва.                                                                                                             


                        В отличие от древних времен, человеческие жизни были очень важны в наши дни.                                                                                                            


                        Чтобы предотвратить повторение подобных инцидентов, были установлены ограничения.                                                                                                            


                        Только мастера боевых искусств 4-го ранга и выше могли контролировать и подавлять нормального человека, который пытался совершить прорыв.                                                                                                             


                        В конце концов, чиновники внесли некоторые изменения. В частности, была введена норма, согласно которой все законные представители курсов подготовки по боевым искусствам должны были быть как минимум 4-ыми рангами мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        Когда речь заходит о простых людях, которые пытаются совершить прорыв, если этого правила никогда не существовало, или если их руки не были навязаны, они всегда ищут Боевого Мастера 4-го ранга, чтобы помочь им контролировать и подавлять их. (TN: Подавление здесь относится к подавлению их Всплесков Жизни.)                                                                                                             


                        Тренировочные курсы по боевым искусствам стоили непомерно дорого. Основная причина заключалась не в методах культивирования, а в мерах предосторожности.                                                                                                             


                        Люди, принимавшие участие в курсах, имели право во время своего прорыва обратиться за помощью к мастеру боевых искусств 4-го ранга.                                                                                                            


                        Если прорыв не увенчался успехом, боевые мастера 4-го ранга смогли бы держать все под контролем и предотвращать всплеск витальности.                                                                                                            


                        Ситуация была одинаковой в каждом университете боевых искусств.                                                                                                            


                        Когда студент собирался добиться прорыва, он мог подать заявку на получение звания Четвертого Боевого Мастера, чтобы руководить ими и подавлять их.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Жизнеспособность, прочность костей и метод культивирования были первыми тремя требованиями.                                                                                                            


                        Остальными были ресурсы, в том числе таблетки Жизни, таблетки Хонинга костей, таблетки для защиты внутренних органов и так далее.                                                                                                            


                        Если один из них хорошо себя чувствует, то он может приготовить больше, если нет, то с меньшим количеством.                                                                                                             


                        Если бы в семье не было воина 4-го ранга, то им было бы трудно стать воином до Гаокао. Это было бы слишком рискованно.                                                                                                            


                        Даже если бы кто-то из них был мастером боевых искусств 3-го ранга, они не смогли бы подавить чей-то Всплеск Жизни, когда они прорывались.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После прослушивания Хуанг Бин, Фан Пинг нахмурился. "Если это так, если нет боевого художника 4-го ранга, то нормальный человек не может стать боевым художником?"                                                                                                            


                        Хуан Бин был невероятно знаком с заботами Фан Пина.                                                                                                            


                        Беспокоился не только Фан Пин, но и все хотели стать боевым искусствоведом. В противном случае, ограничения на обмен методами культивирования не существовало бы.                                                                                                            


                        Именно из-за таких людей, которые готовы были рисковать своей жизнью, чтобы стать боевыми художниками, обмен методами культивирования был ограничен.                                                                                                            


                        Если бы это были собственные дети и родственники Хуан Бина, он бы обязательно обеспечил их хорошей информированностью.                                                                                                             


                        Даже если бы он пробивался в качестве мастеров боевых искусств 3-го ранга, если бы его дети хотели пробиться в качестве мастеров боевых искусств, он бы нашел лучшего мастеров боевых искусств 4-го ранга, чтобы руководить ими и подавлять их.                                                                                                             


                        Однако, кто такой Клык Пинг?                                                                                                            


                        Пора его подставить! (TN: HB ловит FP здесь.)                                                                                                            


                        Поэтому, когда Фан Пин спросил его, он быстро ответил: "Дело не в том, что это должен быть мастер боевых искусств 4-го ранга".                                                                                                             


                        "До тех пор, пока есть основы, могут быть некоторые риски, но это не слишком большое дело".                                                                                                            


                        Не похоже, что в прошлом все были под защитой мастеров боевых искусств 4-го ранга, большая часть предыдущего поколения зависела только от них самих".                                                                                                             


                        Если ты сможешь прорваться с первой попытки, то никакой опасности не будет".                                                                                                             


                        "Есть много гениев, которые не нуждались ни в каком руководстве, потому что им это удалось с первой попытки".                                                                                                            


                        Когда он закончил, он даже бросил Клык Пинг взгляд.                                                                                                             


                        Как будто он говорил: "Ты гений, все в порядке, просто прорыв сразу, ты не умрешь".                                                                                                            


                        Молодежь ничего не боялась, все думали, что они уникальны.                                                                                                            


                        Когда дело доходило до того, чтобы иметь дело с молодыми людьми, нужно было просто поднять их эго.                                                                                                            


                        Если бы кто-то поднял их эго, они были бы счастливы; если бы кто-то унизил их, они были бы грустны, думая, что они были подорваны.                                                                                                             


                        Хуан Бин знал, о чём думают молодые люди с самого детства.                                                                                                             


                        Оглядываясь назад, он тоже был уверенным в себе человеком, который успешно прорывается без всякого надзора.                                                                                                             


                        Тогда ему и в голову не приходило, что даже в университетах боевых искусств каждый год новые студенты с 50-процентной вероятностью не справляются со своими обязанностями.                                                                                                             


                        Когда Хуан Бин учился на курсах боевых искусств, он чуть не погиб. Следовательно, теперь он был более осторожен во всем, что делал.                                                                                                            


                        Тем не менее, если бы Фан Пин хотел дать ему попробовать, Хуан Бин был бы рад видеть, что он делает это.                                                                                                             


                        При условии, что ребенок даже выжил до тех пор.                                                                                                            


                        Видя, как Фан Пин спрашивал о воинах, он хотел, чтобы он прорвался как можно быстрее. Было бы еще лучше, если бы он умер, пытаясь.                                                                                                             


                        К сожалению, ребёнок ещё не был квалифицирован, поэтому он не смог бы добиться прорыва, даже если бы захотел.                                                                                                             


                        Фан Пин был не настолько молод и наивен, очевидно, он знал, о чём думает Хуан Бин. Он выпустил хихиканье.                                                                                                            


                        На самом деле, Фан Пин думал об этом раньше.                                                                                                            


                        Хотя он не мог быть уверен, что он гений, у него все же было скрытое преимущество.                                                                                                             


                        Возможно, это сделало его гением?                                                                                                             


                        Так как ему еще предстояло пройти долгий путь, прежде чем он смог бы совершить прорыв как мастер боевых искусств, он не особо задумывался об этом.                                                                                                             


                        Если бы он смог поступить в университет боевых искусств, у него было бы руководство преподавателя. Ему не нужно было бы так рисковать.                                                                                                            


                        Помня об этом, Клык Пин снова спросил: "Ты ведь практикуешь какие-то методы культивирования, да?".                                                                                                            


                        "Да!"                                                                                                            


                        Ответ Хуан Бин был точным. "Мастера боевых искусств низкого ранга обычно практикуют основные методы культивирования". Методы культивирования, используемые на тренингах по боевым искусствам и в университетах боевых искусств, в основном одни и те же.                                                                                                            


                        "В человеческом теле много костей". Некоторые методы культивирования сосредоточены на костях ног, в то время как некоторые сосредоточены на руках.                                                                                                            


                        "Между ними нет большой разницы. Это просто вопрос последовательности.                                                                                                             


                        "Отшлифовка костей не производится за день. Когда кто-то прорывается в бой, он лишь слегка укрепляет свои кости.                                                                                                             


                        "Даже мастера боевых искусств низкого ранга, вплоть до 3-го ранга, сосредоточены на постоянном повышении прочности своих костей."                                                                                                            


                        "А как же ты?"                                                                                                            


                        В глазах Хуан Бина был озорной блеск. Он продолжил: "Я 20 лет читаю об основных методах выращивания, конечно же, я запоминаю их от корки до корки, а это, очевидно, означает, что у меня не было бы необходимости носить на себе какое-то секретное руководство".                                                                                                             


                        "Они все у меня в голове, и если вы меня отпустите, я сразу же поделюсь с вами методами".                                                                                                            


                        Фэнг Пинг считал, что у него нет с собой никакого секретного руководства.                                                                                                             


                        Если бы оно действительно было при нем, Фан Пинг бы заметил.                                                                                                            


                        Однако, чтобы Хуан Бин передал его ему, он не осмелился в это поверить.                                                                                                            


                        Он перестал спрашивать о методах выращивания, а вместо этого задумался о том, что с ним делать.                                                                                                            


                        Должен ли он убить его?                                                                                                            


                        Как сказал Хуан Бин, рано или поздно чиновники из города Сунь узнают об этом. Поскольку этот парень всегда скрывался, казалось, что он пытается избежать поимки.                                                                                                            


                        Кроме того, несмотря на то, что психический возраст Фан Пина был старше его, он никогда никого не убивал, несмотря на то, что уже совершал много плохих поступков.                                                                                                            


                        Он не осмеливался убивать Хуан Бина.                                                                                                            


                        Однако, если бы он не убил Хуан Бина, это было бы очень опасно, учитывая, что он был боевым искусствоведом 2-го ранга.                                                                                                            


                        Единственное, что он мог сделать, это отправить его в полицейский участок.                                                                                                            


                        Проблема была в том...                                                                                                            


                        Клык Пинг посмотрел на посылку перед ним. Если он отослал Хуан Бина, полиция разрешит ему оставить эти вещи?                                                                                                            


                        Хватит шутить!                                                                                                            


                        Эти вещи стоили миллионы, и были вещи, которые даже на деньги не купить. Например, таблетки Бон Хонинга и таблетки для защиты внутренних органов - это вещи, которые Фан Пин не мог купить при его нынешнем положении.                                                                                                            


                        Тогда что же ему делать с Хуан Бином?                                                                                                            


                        У него развилась головная боль, когда он думал об этом. Этот парень был для него небольшой проблемой.                                                                                                            


                        Конечно, он бы избавился от Хуан Бина, но проблема была в том, как? Он не мог просто отправить его в полицейский участок, у него бы ничего не осталось, если бы он это сделал.                                                                                                            


                        Он был обычным парнем, у него не было бы шансов вести переговоры с чиновниками.                                                                                                            


                        После минуты молчания, Клык Пинг заключил в своей голове.                                                                                                            


                        Игнорируя Хуан Бин, чье лицо было полно ожиданий, Фан Пин искал вторую половину палки, которую он использовал ранее.                                                                                                            


                        Когда Хуан Бин увидел, что Фан Пин идет к нему с палкой, его лицо потемнело. Он нервно спросил: "Что... Что ты делаешь?"                                                                                                            


                        "Ты слишком опасен. Лучше тебе быть без сознания."                                                                                                            


                        "Не... Не подходите ближе!"                                                                                                            


                        "Хватит кричать. У тебя будут большие неприятности, если кто-нибудь тебя услышит."                                                                                                            


                        Хуан Бин хотел закричать. Он хотел кричать изо всех сил, но как только понял, что это привлечёт внимание других людей, он перестал.                                                                                                            


                        Он не осмеливался кричать, и Фан Пин перестал его жалеть.                                                                                                            


                        "Бах!"                                                                                                            


                        Палка снова ударила его голову. Хуан Бин хотел умереть прямо здесь, а потом... Он просто хотел немедленно упасть в обморок.                                                                                                            


                        Однако даже после того, как он притворился, что упал в обморок, Фан Пин не почувствовал к нему жалости. Он ударил Хуанбина по голове еще 5-6 раз.                                                                                                            


                        Только до тех пор, пока Хуан Бин не смог собрать энергию, чтобы стонать от боли, он остановился.                                                                                                            


                        "У тебя твёрдая голова", - пробормотал он. 
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Через несколько минут Фэнг Пинг вышел из 201-го.                                                                                                            


                        Он закрыл за собой дверь, черный пластиковый пакет все еще висел на его руке.                                                                                                            


                        Он не взял ни наличные, ни штык. Все, что у него было с собой, это шесть бутылок таблеток.                                                                                                            


                        Эти таблетки продавались по непомерно высоким ценам, поэтому Фан Пин не мог успокоиться, если бы просто оставил их здесь. Бесполезно было бы плакать из-за пролитого молока, если бы вор забрал их.                                                                                                            


                        Хуан Бин, с другой стороны, опять заткнул рот и запихнул под кровать.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Когда он вышел из комплекса, Пинг Клык слегка нахмурился.                                                                                                            


                        Я вытащил таблетки, но они еще не в счет моего богатства.                                                                                                            


                        Это потому, что я еще не выполнил условия, или это потому, что эти вещи не считаются частью моего Богатства, и только наличные считаются?                                                                                                            


                        Я не думаю, что дело в деньгах. В конце концов, я тоже забрал все эти деньги раньше".                                                                                                            


                        Через мгновение Фэнг Пинг догадался, что деньги и таблетки официально ему еще не принадлежат.                                                                                                            


                        В конце концов, если он не был осторожен с этими вещами, они всё равно могут оказаться в чьих-то руках.                                                                                                            


                        Его богатство не возросло, но Клык Пинг ещё не слишком беспокоился.                                                                                                            


                        Самым неотложным делом сейчас было разобраться с массой неприятностей, которая была у Хуан Бина.                                                                                                            


                        Фан Пин схватил человека, поэтому, если он должен был действовать по плану, ему просто нужно было отправить Хуан Бина в полицию.                                                                                                            


                        Однако теперь Фань Пин не понравилась идея передать его просто так.                                                                                                            


                        Хуан Бин не был немым, в конце концов. Он мог легко всё пролить, как только его арестовали, и сказать, что Фан Пин забрал весь товар. Сейчас Фан Пин не мог справиться с давлением полиции.                                                                                                            


                        Фан Пинг обдумал это и решил, что ему нужна чья-то помощь. Ему пришлось разделить бремя.                                                                                                            


                        В худшем случае, они могли бы разделить и прибыль.                                                                                                            


                        Если бы Фан Пинг мог все уладить сам, судя по его характеру, он бы, естественно, взял все на себя.                                                                                                            


                        Проблема была в том, что он мог достичь этого, как и сейчас.                                                                                                            


                        Пока же он просто должен был отдать часть своего заработка. Это было лучше, чем закончить ни с чем, во всяком случае.                                                                                                            


                        "С кем мне разделить это бремя?                                                                                                            


                        Образ Ван Чжиньяна вспыхнул в голове у Фан Пина.                                                                                                            


                        Этому не помогло. Дело не в том, что Фан Пин знал, что Ван Цзинян охотится на Хуан Бина.                                                                                                            


                        Просто Фан Пин не знал других боевых искусств!                                                                                                            


                        Те, кто не был боевым искусствоведом, не могли выдержать давления, будь то его родители, учителя в школе или кто-то еще, кого знал Фан Пин.                                                                                                            


                        Из всех, кого он знал, единственный, у кого была надежда сохранить эти вещи, был Ван Цзиньян.                                                                                                            


                        Кроме того, и это не менее важно, Ван Цзинян был также студентом Университета Боевых Искусств.                                                                                                            


                        Фан Пин проводил с ним некоторое время, но он не очень хорошо знал Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        Однако, судя по их разговорам, Фан Пин мог сказать, что Ван Цзиньян, наверное, не так уж плох в парне.                                                                                                            


                        Даже если бы они не смогли равномерно распределить заработок, больше всего Ван Цзинян хотел бы получить всю прибыль, а не жизнь Фань Цзиняна.                                                                                                            


                        В конце концов, он был студентом Университета Боевых Искусств. Это означало, что он был законным боевым художником с светлым будущим.                                                                                                            


                        Вряд ли он убил бы Фан Пинга только для того, чтобы попытаться монополизировать несколько миллионов.                                                                                                            


                        В самом худшем случае, Ван Чжиньян просто забрал бы весь товар.                                                                                                            


                        В несколько лучшем сценарии Ван Цзинян мог бы забрать большую часть и оставить Фан Пин объедки.                                                                                                            


                        Если бы Пинг Клык был еще более оптимистичным, они могли бы разделить его равномерно, как и планировалось вначале. Для него это был лучший сценарий.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        К тому времени, как он всё обдумал и убедился, что его жизнь не опасна, Фан Пинг принял решение.                                                                                                            


                        Сейчас, единственное, что было в голове у Фан Пинга, это то, что он всё ещё был слишком слаб.                                                                                                            


                        Если бы он был немного сильнее, если бы он был боевым искусством, кто мог бы остановить его от того, чтобы взять все для себя?                                                                                                            


                        Он поймал разыскиваемого преступника, и если он случайно убил этого человека, он мог бы назвать это самообороной. Что тогда могли бы удержать против него чиновники из Солнечного города?                                                                                                            


                        В Городе Солнца было не так уж много мастеров боевых искусств, и каждый из них имел возвышенный статус.                                                                                                            


                        Даже если бы они знали, что он забрал все вещи для себя, они не стали бы поднимать шум из-за этого.                                                                                                            


                        Но сейчас это не прокатит. Сейчас он был обычным старшеклассником. Никто не воспринимал бы его всерьез.                                                                                                            


                        Умер ли Хуан Бин или его отправили на станцию, увидев, что в этом замешан Фан Пин, Фан Пин мог поцеловать на прощанье всю свою прибыль.                                                                                                            


                        В крайнем случае, они могли бы дать ему знак благодарности за его доблесть.                                                                                                            


                        Награда была бы ничем по сравнению с миллионной стоимостью Богатства, поэтому Фан Пин не был заинтересован.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Больше десяти минут спустя, было уже 11 утра.                                                                                                            


                        В средней школе №1 в Сан-Сити.                                                                                                            


                        Заключительный урок закончился.                                                                                                            


                        Ву Чжихао только что вышел из класса, когда увидел Фан Пинга, который утром взял выходной и помахал ему на улице.                                                                                                            


                        Ву Чжихао подошел к нему и сказал несколько любопытно: "Фан Пин, ты болен? Учитель сказал, что ты плохо себя чувствуешь по утрам".                                                                                                            


                        "Я в порядке, я просто перестарался с тренировками. Немного отдохнул и поправил меня."                                                                                                            


                        Фан Пинг перешёл к делу и сразу же сказал: "Когда мы вдвоём забрали брата Ванга раньше, у тебя ведь был его номер, так? Он все еще у тебя?"                                                                                                            


                        "Конечно!"                                                                                                            


                        У У Чжихао был мобильный телефон, и когда они выбрали Ван Цзиняна раньше, школа дала ему номер Ван Цзиняна тоже для удобства.                                                                                                            


                        Помните, Ван Цзинян был боевым искусством! Получить его номер было нелегко, поэтому Ву Чжихао, естественно, сохранил его.                                                                                                            


                        "Хорошо! Можешь одолжить мне свой телефон ненадолго?"                                                                                                            


                        "Ты..."                                                                                                            


                        Ви Чжихао сказал несколько неуверенно: "Ты пытаешься дозвониться до брата Вана?"                                                                                                            


                        "Да, мне нужна его помощь."                                                                                                            


                        Ву Чжихао был шокирован и поспешно сказал: "Фан Пин, брат Ван - мастер боевых искусств". Конечно, раньше он был вежлив с нами, но мы не должны... ниоткуда..."                                                                                                            


                        Клык Пинг знал, откуда он родом, поэтому сказал со смехом: "Не волнуйся, это хорошие новости".                                                                                                            


                        "Если ты волнуешься, просто дай мне его номер, и я сам ему позвоню".                                                                                                            


                        "I…"                                                                                                            


                        У Чжихао был несколько нерешителен, но в конце концов все-таки вытащил телефон из кармана и передал его Фан Пин. "Позвони ему, если хочешь, но будь вежлив".                                                                                                            


                        "Если брат Ван не хочет тебе помогать, просто дай ему соскользнуть. Что бы ты ни делал, не обижай его."                                                                                                            


                        "Ты правда думаешь, что я настолько глупа?"                                                                                                            


                        Клыкастый Пинг вспыхнул от смеха и принял телефон, быстро перелистывая контакты.                                                                                                            


                        Когда он увидел запись, отмеченную как "Старший Ван Цзинян", Фан Пин сразу же нажал "Звонок".                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Белые горы.                                                                                                            


                        Вход в горы Солнечного города.                                                                                                            


                        Ван Цзинян во второй половине дня 9-го вошел в горы, а ночью 10-го он прошел практически через каждую гору в пределах Города Солнца.                                                                                                            


                        Конечно, все его усилия были бесполезны.                                                                                                            


                        Ему все равно пришлось вернуться в школу, поэтому, хотя Ван Цзинян не хотел уезжать, у него не было другого выбора, кроме как уехать из гор.                                                                                                            


                        Только что покинув Белые горы, Ван Цзиньян выглядел слегка уставшим и довольно расстроенным.                                                                                                            


                        В общей сложности он потратил три дня впустую. Хотя в средней школе №1 у него были незначительные результаты, он так и не поймал крупную рыбу.                                                                                                            


                        Так как он не получил пятьсот тысяч в награду, ему понадобилось бы немало времени, чтобы собрать необходимые ресурсы самостоятельно.                                                                                                            


                        Это означало, что к концу этого семестра ему будет трудно достичь 3-го ранга.                                                                                                            


                        Он глубоко вздохнул, но Ван Цзинян не из тех, кто зацикливается на вещах, которым он не мог помочь. В лучшем случае, он просто должен был принять еще несколько заданий.                                                                                                            


                        Взяв с собой рюкзак, Ван Цзинян планировал сначала поехать домой, а потом ночью вернуться в школу на автобусе.                                                                                                            


                        Когда он добрался до дороги у входа в горы, телефон в его сумке начал вибрировать.                                                                                                            


                        Он не часто пользовался этим телефоном, и он вошел в горы, чтобы поймать преступника, поэтому Ван Цзинян все это время держал телефон в сумке.                                                                                                            


                        Вибрация была настолько слабой, что он бы не почувствовал ее, если бы не был воином.                                                                                                            


                        Если бы он все еще был в горах, Ван Цзиньян определенно не побеспокоился бы взять трубку. В конце концов, те, кто знал этот номер, не имели большого значения.                                                                                                            


                        Но сейчас ему больше нечего было делать, поэтому Ван Цзинян расстегнул сумку и вытащил телефон.                                                                                                            


                        Взглянув на номер, он сказал ему, что это местный номер Сун Сити. Его искали в школе или боссы некоторых предприятий Сун Сити?                                                                                                            


                        Через минуту подумав, Ван Цзинян ответил на звонок.                                                                                                            


                        "Брат Ван?"                                                                                                            


                        Как только звонок прозвучал, Ван Цзинян услышал голос с другой стороны и слегка нахмурился.                                                                                                            


                        Он не был настолько забывчив. Прошло всего пару дней, и, несмотря на то, что звонок несколько исказил его голос, Ван Цзинян всё же смог опознать говорящего.                                                                                                            


                        Именно этот его юноша превратил свое несчастье в благословение и заслужил большой толчок в своем Жизнеописании.                                                                                                            


                        "Это я. Ты Джуниор Фан Пинг?"                                                                                                            


                        Фэнг Пинг сразу перешел к делу. "Брат Ван, простите за беспокойство, но если вам удобно, не могли бы вы отправиться обратно в Солнечный Город?"                                                                                                            


                        "Хмм?"                                                                                                            


                        Ван Цзинян слегка нахмурился, но не сказал, что он всё ещё в Сун Сити. Вместо этого он сказал с маленькой улыбкой: "Могу я узнать, зачем я тебе нужен, Младший Пинг Фан? Если ты не против, почему бы тебе не сказать мне по телефону?"                                                                                                             


                        "Ситуация немного беспокойная. Я тоже не знаю, сможешь ли ты помочь, брат Ван.                                                                                                            


                        "Но ты единственный боевой мастер, которого я знаю.                                                                                                            


                        "Я не могу рассказать вам все подробности по телефону, но суть истории в том, что я столкнулся с парнем, который кажется разыскиваемым преступником, и случайно причинил ему боль.                                                                                                            


                        "Теперь для меня это немного проблематично. Не знаю, стоит ли мне просто передать его копам.                                                                                                            


                        "Кроме того, я причинил ему боль, и это может занять некоторое время. Я имею в виду, Гаокао прямо за углом, и если я все испорчу..."                                                                                                            


                        Клык Пинг кратко подвел итог. Если бы он вообще ничего не сказал, Ван Цзинян ни за что бы не согласился помочь.                                                                                                            


                        Тем не менее, Фан Пин тоже не сообщил слишком много подробностей. В конце концов, это была все еще в значительной степени мольба о помощи.                                                                                                             


                        Это также был способ Фан Пинга проверить воды. Он хотел увидеть, каким был Ван Цзинян, и посмотреть, способен ли он решить эти проблемы.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин закончил объяснение, бровь Ван Цзиняна внезапно подернулась.                                                                                                            


                        Теперь он был очень чувствителен к словам "разыскиваемый преступник".                                                                                                            


                        В одно мгновение он подумал о Хуан Бине.                                                                                                            


                        Однако, если подумать, то это было не совсем возможно. Хуан Бин был боевым художником 2-го ранга, и даже Ван Цзиньян должен был быть осторожен с ним.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин сказал, что он причинил вред виновнику, Ван Цзинян подсознательно исключил возможность Хуанбиня.                                                                                                            


                        Если бы Ван Цзинян вернулся в Ривер Сити и Наньцзянский университет боевых искусств, он бы никогда в этом не участвовал. Не было похоже, что он был так близок и к Фан Пин.                                                                                                            


                        Тем не менее, сейчас он находится в Сунь Сити, и Фан Пин обладает приличной жизненной силой, а это значит, что у него есть надежда на вступление в боевые науки.                                                                                                            


                        Если бы все прошло хорошо, Фан Пин мог бы войти в Наньцзянский университет боевых искусств в этом году сам. Ван Цзинян не возражал против того, чтобы сделать ему легкую услугу.                                                                                                            


                        Помня об этом, Ван Цзинян радостно сказал: "Думаю, я понимаю суть дела. Почему бы нам не сделать это вот так? Я всё ещё в Сун Сити, так что давай встретимся где-нибудь, и ты расскажешь мне все подробности.                                                                                                            


                        "Если это не слишком хлопотно, я могу замолвить за тебя словечко".                                                                                                            


                        Он все равно должен был пойти в Департамент Следственных Служб. Несмотря на то, что он не задержал цель, он все равно должен был зайти на пару слов.                                                                                                            


                        Если проблема Фанга Пинга не была неуправляемой, он мог замолвить за него словечко. Если бы толстяк говорил за них, последствия ущерба, нанесенного простому преступнику, были бы невелики.                                                                                                            


                        Конечно, если бы дело было слишком сложным, Ван Цзиньян тоже не стал бы слишком увлекаться.                                                                                                             


                        Для начала он не был так близок к Фан Пин, так что замолвить за него словечко было бы более чем достаточно.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На лестничной клетке в средней школе №1.                                                                                                            


                        Клык Пинга повесил трубку, маленькая улыбка на его лице.                                                                                                            


                        Он не ожидал, что Ван Цзинян все еще будет в Сун Сити. Это значительно облегчило ситуацию.                                                                                                            


                        Кроме того, он не упомянул Богатство и только попросил об одолжении, но Ван Цзинян все равно согласился без колебаний.                                                                                                            


                        Прямо сейчас Фан Пин чувствовал себя намного спокойнее.                                                                                                            


                        Отношение Ван Цзиняна означало, что даже если бы он взял львиную долю добычи, он, вероятно, все равно дал бы Пин Фан вкус товара. Это может быть уже столько, на что Пин Фан мог надеяться.                                                                                                            


                        "Хотел бы я ни от чего не отказываться, хотя..."                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Клык Пинг роптал сам себе и качал головой. Этому не помогло. С тем, каким он был сейчас, ничего хорошего не выйдет из попыток монополизировать товар.                                                                                                            


                        Эта мысль заставила Фан Пинга скрипеть зубами. На этот раз он должен был войти в боевые науки!                                                                                                            


                        Иначе он может увидеть еще много повторений того же результата.



Лучший в мире мастер боевых искусств 32 Ты шутишь? 


13:20.                                                                                                            


                        В молочной чайной возле средней школы №1.                                                                                                            


                        Фанг Пинг на самом деле хотел пойти в кафе, но Сан Сити в том виде, в котором он был сейчас, не был достаточно экономически сильным. Он обыскал школу №1, но нигде не смог найти кафе.                                                                                                            


                        Помня о том, что он еще был студентом, Фан Пин в конце концов остановился на молочном чайном магазине.                                                                                                            


                        Фан Пинг уже почти полчаса ждал здесь.                                                                                                            


                        Закончив еще одну чашку апельсинового сока, Фан Пинг поднял голову, чтобы посмотреть за дверь. Вдруг он встал и закричал: "Брат Ван, сюда!"                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Снаружи.                                                                                                            


                        Ван Цзинян улыбнулся и пошёл по направлению к Фан Пин.                                                                                                            


                        Фан Пин поспешил встать, чтобы поприветствовать его, заказав чашку лимонада со слезинки у прилавка, прежде чем он попросил Ван Цзиняна сесть с ним.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян не мог не улыбнуться на его действиях. Этот его младший был намного более зрелым, чем средний школьник.                                                                                                            


                        Как только они вдвоем заняли свои места, Фан Пин не стал бить вокруг да около. Он сразу же взял инициативу в свои руки, сказав,                                                                                                            


                        "Брат Ван, если честно, я очень удивлен, что ты смог прийти.                                                                                                            


                        "Я не питал особых надежд, когда звонил тебе, так что я удивлен, что ты на самом деле здесь, брат Ванг."                                                                                                            


                        Ван Цзинян не торопился говорить, ждал, пока официант подаст лимонад, прежде чем сказать с усмешкой,                                                                                                            


                        "Я просто случайно оказался в Городе Солнца, так что я подумал, что сделаю тебе одолжение, пока я здесь".                                                                                                            


                        "Также, не волнуйся об этом. Честно говоря, я не против протянуть тебе руку помощи, если проблема проста.                                                                                                            


                        "Но если это слишком хлопотно, я боюсь, что не смогу слишком сильно помочь."                                                                                                            


                        "Я прекрасно понимаю."                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул. Это было естественно. Он не был близким другом Ван Чжиньяна или присяжным братом, они были просто знакомыми.                                                                                                            


                        Теперь, когда они убрали это с дороги, Фан Пин сразу перешёл к делу. "Брат Ван, сейчас я перейду сразу к делу".                                                                                                            


                        "Всё, что я говорил тебе по телефону, не было ложью".                                                                                                            


                        "Но ситуация намного сложнее, чем мне казалось.                                                                                                            


                        "Если бы человек, которого я ранил, был просто ранен, я бы сразу же пошел в полицию.                                                                                                            


                        "Не думаю, что последствия тоже были бы слишком хлопотными.                                                                                                            


                        "В конце концов, он плохой парень. Копы должны вознаградить меня за то, что я поймал его..."                                                                                                            


                        Ван Цзинян слегка кивнул и потягивал лимонад, прежде чем сказать с маленькой улыбкой: "Продолжайте".                                                                                                            


                        "Это не главная проблема. Главная проблема в том, что этот парень не твой обычный преступник. Он похож на тебя, брат Ванг."                                                                                                            


                        "Хмм?"                                                                                                            


                        Сердце Ван Цзиньяна пропустило биение, но он ничего не сказал. Он просто поднял голову, чтобы посмотреть на Фан Пинга, поощряя его продолжать.                                                                                                            


                        "Я покорил парня, и он немного пострадал. Теперь я спрятал его где-то.                                                                                                            


                        "Но на месте я тоже нашёл несколько довольно прибыльных вещей, и они стоят больше, чем я когда-либо представлял".                                                                                                            


                        "Я не буду ходить с тобой вокруг да около, брат Ванг. Я хочу сохранить некоторые из этих товаров для себя, но я беспокоюсь о том, чтобы оставить след.                                                                                                            


                        "Вот почему я позвал тебя сюда, брат Ванг."                                                                                                            


                        Глаза Ван Цзиньяна сверкнули. Этот его младший был намного смелее, чем он мог себе представить!                                                                                                            


                        Когда он сказал, что парень был похож на него, это должно означать, что он был боевым искусством.                                                                                                            


                        Фан Пин снял с себя боевого художника и стал жадничать на свою добычу, поэтому он не хотел отдавать его властям, в случае, если он потерял добычу...                                                                                                            


                        Ван Чжиньян просто подумал об этом и сразу же понял, зачем его вызвал Фан Пин.                                                                                                            


                        Фан Пин хотел монополизировать добычу, но не знал, как чистить следы, поэтому хотел, чтобы Ван Цзинян взял на себя давление.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян не был против, но все сводилось к потенциальной прибыли.                                                                                                            


                        Он слегка постучал по столу. Ван Цзиньян не был старинным ископаемым, закрепившимся на его пути. После минутного размышления он сказал, что у него не было выбора,                                                                                                            


                        "Пока что я не буду спрашивать, как вы его схватили".                                                                                                            


                        "Я просто задам тебе эти вопросы:                                                                                                            


                        "Первый, ты уверен, что он похож на меня?                                                                                                            


                        "Второй, ты уверен, что он плохой парень?                                                                                                            


                        "Три, о какой сумме идет речь?                                                                                                            


                        "Четыре, как ты собираешься разделить товар?"                                                                                                            


                        Если бы прибыль была слишком низкой, Ван Цзиньян не собирался в это ввязываться.                                                                                                            


                        Если бы целью был хороший парень, это было бы преступление. Даже если бы он не сдал Фан Пина полиции, он не был бы соучастником его действий.                                                                                                            


                        Он не стал бы нарушать закон ради небольшой прибыли, потому что это не стоило бы того.                                                                                                            


                        Вот почему он должен был все прояснить заранее.                                                                                                            


                        "Я уверен, что он похож на тебя.                                                                                                            


                        "Я не могу быть на сто процентов уверен, что он плохой парень, но я на 90 процентов уверен. Он все еще жив, и он попросил меня не везти его в участок.                                                                                                            


                        "Что касается прибыли..."                                                                                                            


                        Клык Пинг держал брызгающуюся руку.                                                                                                            


                        "500 тысяч?"                                                                                                            


                        Ван Чжиньян понизил голос. Он не думал, что это 50 тысяч, потому что он все-таки боец. Если бы Фан Пин пришёл к нему за такими маленькими деньгами, он бы действительно был идиотом.                                                                                                            


                        "В десять раз больше!"                                                                                                            


                        "Кашель!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян был немного шокирован. 5 миллионов? Даже для него это была астрономическая сумма.                                                                                                            


                        5 миллионов... и мастер боевых искусств...                                                                                                            


                        Внезапно выражение Ван Цзиняна немного изменилось.                                                                                                            


                        Не было похоже, что не было ни одного боевого художника, разгуливающего с 5 миллионами. Даже артисты боевых искусств в Городе Солнца, вероятно, стоили столько же.                                                                                                            


                        Проблема была в том, что Фан Пин упомянул, что он преступник.                                                                                                            


                        Представление о том, что он был уволен до того, как немедленно вернулся к нему.                                                                                                            


                        В Городе Солнца было не так много боевых художников-преступников. Мастера боевых искусств не были редкостью, но в Городе Солнца их было не так уж и много. Это не могло быть совпадением.                                                                                                            


                        "Мужчина средних лет, чуть старше 40 лет, около 175 см". Он похож на простого, честного человека..."                                                                                                            


                        Так сказал Ван Чжиньян.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин услышал это, его взгляд тоже слегка сместился, и вскоре он кивнул. "Точно. Ты его знаешь, брат Ван?"                                                                                                            


                        "Ха!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян был слегка ошеломлён. Кого поймал этот парень?                                                                                                            


                        "Ты что, издеваешься?                                                                                                            


                        "Он был ранен заранее?"                                                                                                            


                        "Нет..."                                                                                                            


                        "Ты шутишь?"                                                                                                            


                        На этот раз Ван Чжиньян сказал это вслух.                                                                                                            


                        Если бы Фан Пин не врал, то этим человеком был бы Хуан Бин!                                                                                                            


                        Он был боевым артистом 2-го ранга. На самом деле, он мог уже достичь ранга-3!                                                                                                            


                        Такую власть захватил старшеклассник?                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Ван Цзинян мог бы в это поверить, если бы Хуан Бин уже был тяжело ранен, а Фан Пин воспользовался этим. В противном случае, как Фан Пин мог бы схватить не раненого воина, который был хотя бы 2-ым пиком ранга?                                                                                                            


                        Фан Пин прочитал потрясение на его лице и неловко засмеялся: "Это все был несчастный случай, просто несчастный случай".                                                                                                            


                        "До этого у меня был..."                                                                                                            


                        Не успел он закончить предложение, как Ван Цзинян резко встал и сказал: "Давай, пойдем, пока мы разговариваем". Отведи меня туда!"                                                                                                            


                        Он отложил вопросы в сторону. Увидев его собственными глазами, он получил ответ.                                                                                                            


                        Что касается того, как они собирались его разделить, то это могло подождать позже.                                                                                                            


                        "Конечно!"                                                                                                            


                        Клык Пинг тоже не из тех, кто колеблется.                                                                                                            


                        Он уже до этого додумался, так что ему пришлось просто разорваться.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        По дороге Ван Цзинян задал еще несколько вопросов и подтвердил, что это действительно Хуан Бинь.                                                                                                            


                        Даже после того, как Фан Пин объяснил, как он его поймал, Ван Цзинян все еще был недоволен.                                                                                                            


                        Боевой артист пикового ранга-2 встретил его падение, вот так!                                                                                                            


                        Все, что потребовалось, это несколько бутылок наркотиков и несколько сотен баксов, чтобы сбить Боевого Художника Пик Ранга-2! Хуан Бин действительно заслужил смерть!                                                                                                            


                        Если подумать, сам Ван Цзиньян был не намного сильнее Хуан Биня.                                                                                                            


                        Другими словами, если бы он попал в ловушку Фан Пина, он бы тоже потерпел поражение.                                                                                                            


                        Только эта мысль заставила Ван Цзиньяна вздрогнуть.                                                                                                            


                        Когда он еще раз посмотрел на Фан Пина, его выражение было настолько странным, что было немного пугающим.                                                                                                            


                        Если бы эта новость вышла наружу, Хуан Бин, вероятно, стал бы шуткой военного мира.                                                                                                            


                        С другой стороны, несмотря на то, что он не был боевым искусствоведом, Фан Пин, вероятно, был бы известен в узком кругу.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Более чем через десять минут они прибыли в Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Внутри комнаты 201.                                                                                                            


                        Когда он увидел, что Фан Пин вытаскивает Хуан Бина из-под кровати, как мертвую собаку, угол глаз Ван Цзиньяна продолжал бесконтрольно дёргаться.                                                                                                            


                        Это был Хуан Бин. Несмотря на то, что его лицо было запятнано кровью, Ван Цзинян все еще мог узнать его по фотографии.                                                                                                            


                        Боевой художник пикового ранга-2 на самом деле попал в руки Фан Пинга!                                                                                                            


                        Он не спешил смотреть на Хуанбина. Вместо этого Ван Цзинян посмотрел на Фан Пина и сказал беспрецедентно противоречивым голосом,                                                                                                            


                        "Фанг Пинг, я не уважал многих людей в своей жизни, но ты один из них. Ты плохой!"                                                                                                            


                        "Плохие" - это единственный способ выразить свои чувства прямо сейчас.                                                                                                            


                        Боевого артиста 2-го ранга избил обычный человек в мертвую собаку! Какого хрена?!                                                                                                            


                        Если бы все были как Клык Пинг, что бы их больше беспокоило в Боевых Искусствах?!                                                                                                            


                        Фанг Пинг неловко смеялся. "Это действительно был несчастный случай, брат Ван. Ты знаешь этого парня? Он плохой парень?"                                                                                                            


                        "Да, он разыскиваемый преступник!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян не сдержался, сказав с кривой улыбкой: "Разыскиваемый преступник, который отнял три жизни!"                                                                                                            


                        "Это тоже не обычные убийства. Все три человека, которые погибли от его руки, были боевыми артистами, два ранга-1 и один ранг-2!                                                                                                            


                        "Если бы трое из них узнали об этом в преступном мире, если бы они знали, что ты сбил их врага, они бы, наверное, катились, как сумасшедшие в могилы."                                                                                                            


                        Фан Пин ничего на это не сказал, но Хуан Бин начал отчаянно бороться на полу!                                                                                                            


                        Прямо сейчас Хуан Бин смотрел на Фан Пина со всей силой своей ярости!                                                                                                            


                        Он знал, что теперь у него неприятности!                                                                                                            


                        Тот, кто мог ясно объяснить его подвиги, и тот, чья кровь и ци были даже выше его собственной... Он должен был быть боевым искусством.                                                                                                            


                        Падение в руки Клыка Пинга и падение в руки боевого художника привели к двум совершенно разным исходам!                                                                                                            


                        На этот раз, он был по-настоящему готов.                                                                                                            


                        Когда Хуан Бин боролся, Ван Цзинян, который спокойно беседовал с Фан Пин, внезапно дал пинку в сторону.                                                                                                            


                        Фан Пин даже не видел, как он двигался. Все, что он мог видеть, это как Хуан Бин летал довольно далеко от силы этого удара.                                                                                                            


                        Ван Цзинян уставился на Хуан Биня, его взгляд, как он мягко сказал: "Я приехал сюда в поисках тебя, и я искал тебя в Белых горах несколько дней. Подумать только, что ты все это время прятался здесь.                                                                                                            


                        "Это судьба? Ты избегал меня раньше, но встретил свою спичку здесь.                                                                                                            


                        "На твоем месте я бы уже мечтал о сладком освобождении от смерти."                                                                                                            


                        Кровавые глаза Хуан Бин начали постепенно тускнеть.                                                                                                            


                        Ван Чжиньян был прав. Проиграть Фан Пин на самом деле было еще хуже, чем проиграть Ван Цзиняну.                                                                                                            


                        После того, как он передал Хуан Бину эти слова, Ван Цзинян стал его игнорировать. Вместо этого он посмотрел на Фан Пина и спросил: "Что у него было на него?"                                                                                                            


                        "Кровь и ци-пополняющая таблетка, таблетка витальности, таблетка Бон Хонинга и таблетка для висцеры".                                                                                                            


                        Клык Пинг ничего не скрывал, но и не сказал, какого они ранга.                                                                                                            


                        По правде говоря, даже если бы он этого не говорил, Ван Цзинян все равно мог бы рискнуть хорошей догадкой.                                                                                                            


                        В конце концов, Фан Пин уже упоминал, сколько они стоят, и Хуан Бин сейчас пытается достичь ранга-3.                                                                                                            


                        Ван Цзинян не спешил ничего говорить. Вместо этого он быстро задумался о том, как они могут поделить товар.                                                                                                            


                        Как раз тогда Фан Пин добавил: "Возможно, у него есть и другие вещи". Я не осмелился его обыскать".                                                                                                            


                        Дело не в том, что он не осмелился, а в том, что он просто забыл это сделать, пока Хуан Бин был без сознания.                                                                                                            


                        Как только он очнулся, Фан Пин не осмелился его развязать, поэтому, естественно, он не смог обыскать Хуан Биня.                                                                                                            


                        Глаза Ван Чжиньяна резко загорелись, а дыхание ускорилось. "Он был совершенно не под охраной до того, как вы его схватили, так?"                                                                                                            


                        Это был бессмысленный вопрос, если честно. Если бы Хуан Бин был начеку, то вместо него мёртвой собакой был бы Фан Пин.                                                                                                            


                        В самом деле, Ван Чжиньян был немного рядом с собой от волнения. В конце концов, Хуан Бин готовился к переходу в ранг-3.                                                                                                            


                        Кроме таблеток, ему нужно было еще кое-что, чтобы попасть в Rank-3.                                                                                                            


                        Это был главный приз!                                                                                                            


                        Раньше он об этом не задумывался, потому что когда их загнали в угол, такие люди, как Хуан Бин, скорее уничтожат эту штуку, чем оставят ее своим противникам.                                                                                                            


                        Однако на этот раз Фан Пин застал его врасплох.                                                                                                            


                        Хуан Бин, возможно, ничего не уничтожил. Если бы он это сделал, Фан Пин не получил бы таблетки.                                                                                                            


                        Еще до того, как Фан Пин сказал что-либо, Ван Цзинян пошел прямо к Хуанбину.                                                                                                            


                        Пинг клыка не осмелился обыскать его или отменить его связывания, но Wang Jinyang не имел таких качеств.
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Несколько минут спустя.                                                                                                            


                        Хуан Бин больше не был связан, но он все еще лежал неподвижно на земле, только грудь слегка поднималась и опускалась.                                                                                                            


                        С другой стороны, Ван Цзиньян обыскал его и нашел что-то похожее на нефрит. Он засунул его прямо в карман.                                                                                                            


                        Вставая, Ван Чжиньян подошел к Фан Пин и обдумал это, прежде чем сказать,                                                                                                             


                        "Ты не можешь использовать таблетку для хонирования и висцерозащиты ранга-2, так что я дам тебе таблетку для хонирования и висцерозащиты ранга-1". Вы можете использовать их, когда попытаетесь стать боевым искусством.                                                                                                            


                        "Конечно, они тоже стоят довольно дорого".                                                                                                            


                        Ван Цзинян посмотрел на него и подумал, прежде чем сказать: "Я могу дать тебе ещё миллион наличными, чтобы компенсировать разницу".                                                                                                            


                        В настоящее время на рынке продается таблетка для хонинга и таблетка для висцеры 2-го ранга общей стоимостью 3 миллиона.                                                                                                            


                        Их коллеги ранга-1, однако, стоили 500 тысяч за таблетку Bone-honing и 600 тысяч за таблетку для защиты от висцеры, или 1,1 миллиона в общей сложности.                                                                                                            


                        Другими словами, Ван Цзинян взял товаров на 1,9 миллиона, и даже выбросил еще один миллион. Это означало, что он ушел с прибылью менее 1 миллиона.                                                                                                            


                        Тем не менее, он мог передать Хуан Бину еще 500 тысяч в качестве награды.                                                                                                            


                        Ван Цзинян не рассматривал возможность того, что следственный отдел Суньсити попросит у него эти военные трофеи, и у Хуанбиня тоже не будет возможности упомянуть о них.                                                                                                            


                        Конечно, Ван Цзинян не упомянул о том, что только что взял.                                                                                                            


                        Выслушав его предложение, Фан Пин не упомянул о том, что только что взял Ван Цзиньян. Он поспешил сказать: "Всё в порядке, брат Ван". Так ты заработаешь намного меньше, чем я?"                                                                                                            


                        Ван Цзинян долго смотрел на него и после паузы сказал: "Ты умный парень. Мы определённо будем работать друг с другом в будущем".                                                                                                            


                        "Вот почему я буду честен с некоторыми вещами сейчас, чтобы мы не стали врагами в будущем".                                                                                                            


                        "В то время как эти таблетки и все такое довольно дорогие, я все равно могу их себе позволить.                                                                                                            


                        "Сейчас я на пороге своего следующего прорыва, но мне нужна еще одна вещь, и это стоит астрономической суммы".                                                                                                            


                        "Даже я пока не могу себе этого позволить.                                                                                                            


                        "Эту вещь я забрал раньше. Пока тебе это бесполезно.                                                                                                            


                        "Ты тоже не можешь использовать таблетки "Рэнки-2", и ты привлечешь много внимания, если попытаешься их продать, так что лучше, чтобы я их оставил себе.                                                                                                            


                        "Не волнуйся. Как только я прорвусь, мне будет намного легче найти необходимые ресурсы.                                                                                                            


                        "Если тебе что-нибудь понадобится в будущем, ты можешь прийти ко мне".                                                                                                            


                        "Это все, что я могу сказать. Если ты не против, можешь забыть о Хуан Бине после этого. Просто оставь всё мне".                                                                                                            


                        Фан Пин был полностью готов к забвению.                                                                                                            


                        Но с тех пор, как Ван Чжиньян признался в своей вине, Фан Пин тоже не сдержался. Он кивнул и сказал: "В таком случае я приму твою щедрость. Без твоей помощи, брат Ван, я бы, наверное, ушел с пустыми руками".                                                                                                            


                        "Хахаха, ты преувеличиваешь".                                                                                                            


                        Каким бы скупым ни был Солнечный Город, они бы все равно дали ему награду от 80 до 100 тысяч.                                                                                                            


                        Тем не менее, не стоит выделяться слишком сильно.                                                                                                            


                        Фан Пин согласился, а Ван Цзиньян широко улыбнулся.                                                                                                            


                        Даже если бы Ван Цзинян захотел взять все, Фан Пин ничего бы не смог с этим поделать.                                                                                                            


                        Однако этот безжалостный старшеклассник замышлял падение боевого артиста 2-го ранга.                                                                                                             


                        У него была приличная жизненная сила и большое мужество, поэтому для него было очень возможно стать студентом факультета боевых искусств.                                                                                                            


                        На этот раз, если бы Ван Цзинян монополизировал все эти товары на прибыль в миллионы, то в будущем он стал бы врагом Фан Пина.                                                                                                            


                        Как только он прорвётся в ранг-3, пара миллионов всё равно для него ничего не значат.                                                                                                            


                        Неужели необходимо было сделать врага такого безжалостного персонажа?                                                                                                            


                        Кроме того, он уже получил то, что хотел. Это было намного и намного лучше, чем он ожидал.                                                                                                            


                        Клык Пинг посмотрел на его широкую улыбку и через мгновение подумал: "Я не возьму лишние миллионы". Вместо этого, я хочу базовый метод культивирования..."                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Метод культивирования?"                                                                                                            


                        Ван Цзинян изогнул бровь и кивнул. "Основные методы культивирования не стоят много. Как только вы поступаете в Университет Боевых Искусств, каждый получает его.                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что их не должны обучать посторонние, это не имеет значения.                                                                                                            


                        "Теперь у тебя есть таблетки и наличные. Если у тебя тоже есть метод культивирования, ты будешь довольно хорошо подготовлен к тому, чтобы стать художником по боевым искусствам дальше по дороге".                                                                                                            


                        "Должен предупредить вас. Если ты попробуешь эти методы культивирования вслепую, без кого-либо, кто будет направлять тебя, все может очень быстро пойти на юг.                                                                                                            


                        "Конечно, если есть что-то, чего вы не понимаете, не стесняйтесь позвонить мне.                                                                                                            


                        "Но я пытаюсь сделать этот прорыв в наши дни, так что, возможно, у меня не будет времени ответить на все ваши вопросы..."                                                                                                            


                        После того, как он дал ему совет, голос Ван Чжиньяна застрял. Фан Пин не был дураком, и дурак не смог бы покорить Хуан Бина с самого начала. У него уже была суть.                                                                                                            


                        "Я скоро переведу тебе этот миллион". И банковский перевод, и наличные мне подойдут.                                                                                                            


                        "У меня сейчас нет с собой руководства по методам культивирования, но я отправлю его тебе, когда вернусь в Ривер Сити".                                                                                                            


                        "Что касается таблеток..."                                                                                                            


                        Прежде чем он смог закончить предложение, Фан Пин вытащил бутылки с таблеткой для хонирования костей Rank-2 и таблеткой для защиты от висцеры, передав их Ван Цзиняну.                                                                                                            


                        Ван Цзинян тоже не сдержался. Взяв бутылки, он открыл их и заглянул внутрь. Восхищение промелькнуло у него на лице.                                                                                                            


                        Теперь у него были таблетки, а также другая необходимая вещь.                                                                                                            


                        Всё было готово к его прорыву.                                                                                                            


                        Как только он вернулся в школу, он стал обращаться за дополнительными ресурсами, делая свои приготовления еще лучше и сильнее, чем раньше.                                                                                                            


                        Изначально его шансы попасть в ранг-3 были не очень высоки. Сейчас, однако, он был чрезвычайно уверен в себе.                                                                                                            


                        Он собирался занять 3-е место через год!                                                                                                            


                        Мысль об этом заставила Ван Цзиняна блестеть глаза!                                                                                                            


                        Включая студентов последнего курса, сколько студентов Наньцзянского университета боевых искусств имели шанс победить его сейчас?                                                                                                            


                        Принимая таблетки от Фан Пинга, Ван Цзинян принял две таблетки из своей сумки и отдал их Фан Пин.                                                                                                             


                        Это были таблетки для похлопывания по костюмам и таблетки для висцерины первого ранга.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Теперь, когда они вдвоем договорились об условиях, Ван Цзинян отправился в Хуанбинь и хорошенько его осмотрел.                                                                                                            


                        После минутного размышления он повернулся к Фан Пин и сказал: "Можете идти". Я разберусь с этим парнем сегодня вечером."                                                                                                            


                        Фан Пин на мгновение засомневался и сказал низким голосом: "Но власти Сунь Сити..."                                                                                                            


                        "У него не будет возможности болтать!"                                                                                                            


                        "Mmrgh..."                                                                                                            


                        Хуан Бин начал приходить в сознание, и когда он услышал это, он сразу же начал бороться.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян проигнорировал его. Сжав правую руку в кулак, он резко ударил ее в голову Хуан Бина и спокойно сказал: "Он убийца, который сопротивлялся аресту и был убит на месте!                                                                                                            


                        Через сердце Фан Пина прошел озноб, и он кивнул. Он не посмотрел на Хуан Биня и не проверил, мертв ли он; он просто забрал вещи, которые не забрал и приготовился к отъезду.                                                                                                            


                        Когда он собирался уходить, Ван Цзинян вдруг сказал: "После экзамена по боевым наукам, если вам не удастся попасть в "Большую двадцатку", лучше всего поступить в Наньцзянский университет боевых искусств, даже если ваши результаты превзойдут вступительные требования".                                                                                                            


                        "Я прорвусь в этом году, и в следующем семестре я буду баллотироваться на пост президента Общества Боевых Искусств"!                                                                                                            


                        "Если генерал-губернатор Чжан снова прорвется, он увеличит ресурсы школы по выращиванию, и я также окажу Вам определенную поддержку".                                                                                                            


                        Клык Пинг снова кивнул. Ван Цзинян не был слабым, по крайней мере, он не боялся Хуанбиня. Согласно анализу Фан Пина, это означало, что он тоже должен был попытаться прорваться в 3-й ранг.                                                                                                            


                        Боевой художник 3-го ранга должен быть значительно сильнее среди студентов.                                                                                                            


                        Действительно, лучше было бы пойти туда, где ему помогал бы знакомый, в отличие от других вузов боевых искусств.                                                                                                            


                        Что касается "Большой двойки", то Фанг Пинг ни разу их не рассматривал.                                                                                                            


                        Они были слишком сложны!                                                                                                            


                        Даже если бы он отныне работал усерднее, у него все равно не было бы больших шансов. Единственный способ попасть внутрь - это стать боевым художником перед экзаменами по боевым наукам, что компенсировало бы его слабость в тесте культурологии.                                                                                                            


                        Хотя оставалось чуть больше двадцати дней. Клык Пинг не представлял себе его шансов на прорыв.                                                                                                            


                        "Спасибо. В следующем семестре, я думаю, вы могли бы просто увидеть меня в Наньцзянском университете боевых искусств".                                                                                                            


                        "Хорошо, я буду ждать тебя!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Снаружи.                                                                                                            


                        Фан Пин подавил другие свои мысли и отвернулся от Хуанбина.                                                                                                            


                        Этот человек был точно мёртв.                                                                                                            


                        Заслужил ли он смерти? Должен ли он чувствовать себя виноватым? Фан Пин выкинул все эти вопросы из головы.                                                                                                            


                        Фан Пин кое-что понял из слов Ван Чжиньяна раньше.                                                                                                            


                        Боевые художники всегда сражались!                                                                                                            


                        Они сражались за более высокий статус, за ресурсы, сражались, чтобы стать сильнее.                                                                                                            


                        Чтобы претендовать на эти преимущества, Ван Цзинян, не колеблясь, навсегда заткнул Хуан Бина.                                                                                                            


                        Если бы Фан Пин забрал все товары, власти пришли бы стучать и потребовали бы их обратно.                                                                                                            


                        Если бы Ван Цзинян взял их, то у них не было бы ни доказательств, ни свидетеля, чтобы доказать это. Ну и что, если бы он забрал товар? Кто бы говорил об этом?                                                                                                            


                        Это была разница в их силе и статусе.                                                                                                            


                        Те, у кого нет ни сил, ни статуса, не имели права говорить.                                                                                                            


                        Клык Пинга покачал головой, отбросив эти мысли. Вместо этого, он повернул свой ум, чтобы рассчитать свою прибыль на этот раз.                                                                                                            


                        У него было 18 таблеток крови и ци, 8 таблеток нормальной жизнеспособности, 3 таблетки жизнеспособности ранга-1, 1 таблетка костного хонинга ранга-1 и 1 таблетка висцерозащиты ранга-1.                                                                                                            


                        Кроме того, он взял более 200 тысяч наличными у Хуанбина, в то время как Ван Цзинян передаст ему еще миллион вместе с руководством по методу культивирования.                                                                                                             


                        Общая рыночная стоимость таблеток составила 3,34 миллиона!                                                                                                            


                        У него было 1,2 миллиона наличными!                                                                                                            


                        Даже если он не включал в себя метод культивирования, на этот раз Фан Пин заработал колоссальные 4,5 миллиона!                                                                                                            


                        "Преступление действительно платит..."                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал сам себе. На самом деле он ещё не совершил преступления, но за один раз он уже столько заработал.                                                                                                            


                        И это ещё не всё, что заработал Фан Пин!                                                                                                            


                        Некоторое время назад Фан Пин понял, что его богатство тоже изменилось.                                                                                                            


                        Богатство: 2403800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 1.2                                                                                                            


                        Ментальность: 1.1                                                                                                            


                        Это была странная ценность Богатства. Даже если он не считал лишние миллионы, которые Ван Цзинян должен был прослушивать позже, расчеты Фан Пина все еще ставят его Богатство около 3,5 миллионов.                                                                                                            


                        Однако сейчас ему не хватает 1,1 миллиона.                                                                                                            


                        У Пинга клыка было предчувствие, что возможно система подсчитала относительные значения предметов.                                                                                                            


                        Эти таблетки стоили бы на рынке более 3,3 миллиона, но это не означало, что они действительно стоили столько.                                                                                                            


                        До того, как Fang Ping продал их и превратил в наличные деньги, стоимость таблеток была непоследовательна.                                                                                                            


                        Например, Ван Цзинян и другие могли купить их в школе гораздо дешевле.                                                                                                            


                        С другой стороны, артисты боевых искусств в большом обществе должны были бы платить гораздо больше, чтобы купить их по другим каналам.                                                                                                            


                        Поэтому система, вероятно, принимала их относительную, истинную ценность в противовес рыночной цене. В результате таблетки стоили на треть дешевле.                                                                                                            


                        В этом случае все складывалось бы.                                                                                                            


                        "ЦСК, эта система - продукт сборочного конвейера, пытающийся выдать себя за умную технологию! Я дам ей отрицательный отзыв!"                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал сам себе, но его выражение было в восторге!                                                                                                            


                        У него было 2,4 миллиона в Wealth, и если бы он добавил к этому дополнительный миллион, который должен был перечислить Ван Цзинян...                                                                                                            


                        Даже Фан Пинг не ожидал, что сможет заработать столько богатства за такой короткий промежуток времени.                                                                                                            


                        Его заработок на этот раз намного превзошел его самые смелые ожидания!
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Фэнг Пинг все еще был в восторге от своего заработка.                                                                                                            


                        Сразу после этого, однако, его выражение резко изменилось, и он отправился домой в спешке, его сумка в руках.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Комната 101.                                                                                                            


                        Внутри маленькой комнаты.                                                                                                            


                        Выражение Клыка Пинга было немного горьковатым, когда он поклялся внутри: "Я знал, что ты ненадёжный! Я был прав!                                                                                                            


                        "Ты ведь не ревновал и не украл мое богатство?                                                                                                            


                        Как раз тогда, когда он еще ехал под кайфом, три строчки статистики исчезли из его видения!                                                                                                            


                        Это было чрезвычайно внезапно, как будто кто-то выдернул штепсель. Теперь он ничего не мог видеть.                                                                                                            


                        Эта дурацкая система! Клык Пинг нашел ее подозрительной, когда не предоставил инструкцию раньше. Это действительно был дешевый продукт для сборочной линии.                                                                                                            


                        Это должно было случиться сейчас, когда у него наконец-то было более 2 миллионов в "Уэлсис".                                                                                                            


                        Он едва успел отпраздновать, пока всё не исчезло?                                                                                                            


                        Какое ещё может быть объяснение, кроме того, что система стала жадной и сбежала с деньгами?                                                                                                             


                        Клык Пинг внутри некоторое время проклят, но он отказался сдаваться. Расширяя глаза, он не моргая смотрел на черный экран пустоты.                                                                                                            


                        Подобно тому, как глаза Клыка Пинга поливались от штамма, на экране, который темнел в его глазах, вдруг вспыхнула обратная вспышка.                                                                                                            


                        Вскоре три ряда статистики начали постепенно появляться снова.                                                                                                            


                        Только тогда Пинг Пинг вздохнул с облегчением. Протирая глаза, он ругал ее внутрь: "Если вы собираетесь выровнять, не могли бы вы хотя бы сказать мне заранее?                                                                                                            


                        "Ты пытаешься напугать меня, внезапно исчезнув?                                                                                                            


                        Клыкастый Пинг все больше и больше недоволен этой дурацкой системой.                                                                                                            


                        Одно дело, что она не сопровождалась инструкцией по эксплуатации, но теперь она появлялась и исчезала наугад. Это было очень неосмотрительно.                                                                                                            


                        Все ругательства в сторону, Пинг Клык всё ещё фокусировался на трёх только что появившихся строчках статистики.                                                                                                            


                        Богатство: 2403800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 121кал                                                                                                            


                        Ментальность: 110 Гц                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Изменение было не очень радикальным, но статистика была преобразована в другую единицу измерения.                                                                                                            


                        "Перешел ли я из маленького контейнера Vitality на большой склад Vitality?                                                                                                             


                        Клык Пинг внутренне рассматривал последствия такого изменения.                                                                                                             


                        Во-первых, он мог сэкономить деньги, потраченные на медицинский осмотр в больнице.                                                                                                            


                        Это обновление должно быть результатом того, что его богатство достигло определенного уровня. С этим он поднялся с базовой версии на более продвинутую.                                                                                                            


                        Вскоре Фанг Пинг понял, что еще это может значить.                                                                                                            


                        В прошлом мои приращения также рассчитывались на 0.1 с. Десять тысяч в "Состоянии" означали 10 баллов в "Жизнеспособности".                                                                                                            


                        "Означает ли это, что я могу использовать 1000 в Уэлсис, чтобы увеличить 10кал в Жизнеспособности сейчас?                                                                                                            


                        Подумав об этом, Клык Пинг решил попробовать.                                                                                                            


                        Больше не было смысла колебаться. Кроме того, теперь он был практически заряжен. Тысяча богатств для него ничего не значила.                                                                                                            


                        Он сказал себе, что хочет увеличить свою Жизнь на 1кал...                                                                                                            


                        В мгновение ока статистика перед его глазами изменилась.                                                                                                            


                        Богатство: 2402800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 122кал                                                                                                            


                        Ментальность: 110 Гц                                                                                                            


                        "Я так и знал!                                                                                                            


                        Клык Пинг был очень рад. Это действительно сработало.                                                                                                            


                        Новая статистика означала, что это выходит далеко за рамки сохранения платы за проверку витальности.                                                                                                            


                        Вместо этого, Фанг Пинг теперь лучше понимал свое тело.                                                                                                            


                        В прошлом, например, Жизненная сила Фан Пинга всегда увеличивалась на 10 баллов одновременно.                                                                                                            


                        В последний раз его тело почти не выдерживало этого, оставляя его в мире боли.                                                                                                            


                        Это было потому, что он пытался увеличить его на слишком много за один раз, и его тело осталось в пыли.                                                                                                            


                        Теперь все было по-другому. Клык Пинг не очень интенсивно реагировал на увеличение 1кал за раз, что означало, что он мог лучше следить за своим физическим состоянием сейчас. Таким образом, он не стал бы ломать кровеносные сосуды, как в прошлый раз.                                                                                                            


                        Кроме того, Клык Пин вскоре понял еще одно преимущество этого изменения.                                                                                                            


                        Теперь он мог более эффективно скрывать свой секрет!                                                                                                            


                        Увеличение на 10 градусов сразу было очень заметно для таких мастеров боевых искусств, как Ван Цзиньян.                                                                                                            


                        В прошлый раз Фан Пин должен был придумать предлог, чтобы объяснить разницу.                                                                                                            


                        Если бы он увеличил его на 1-2кал сразу сейчас, разница была бы не так очевидна, и Ван Цзинян тоже не смог бы чувствовать ее так ясно.                                                                                                            


                        Это было все еще управляемо сейчас, потому что Фан Пин не знал многих боевых искусств. В настоящее время Ван Цзинян был единственным.                                                                                                            


                        Однако, как только он поступил в университет боевых искусств, боевые художники были бы повсюду.                                                                                                            


                        Если за одну ночь он набрал 10 баллов, то вполне вероятно, что другие найдут что-нибудь плохое.                                                                                                            


                        Однако, если такое же увеличение на 10 баллов будет продолжаться в течение недели или 10 дней, шансы на то, что его обнаружат, значительно уменьшатся.                                                                                                            


                        Как только он разобрался со всей этой информацией, Пинг Клык был очень доволен.                                                                                                            


                        Это обновление было более чем немного полезным. Теперь он даже мог видеть единицы измерения.                                                                                                            


                        Это хорошо. Похоже, ты приличный".                                                                                                            


                        Фэнг Пинг втайне похвалил систему, но тут же начал снова ругаться. Это была действительно жадная штучка!                                                                                                            


                        Когда он был беден, это даже не давало ему инструкции по эксплуатации. Он должен был разобраться во всем сам.                                                                                                            


                        Теперь, когда его богатство выросло, оно даже показало ему точные единицы.                                                                                                            


                        Это было так оппортунистически!                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Статистика вернулась, но Фанг Пинг не торопился повышать свою ментальность.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян все еще был наверху. Если он выровнял его сейчас и изменил соответствующим образом, то шансы быть обнаруженным были высоки.                                                                                                            


                        Он мог так же легко внести изменения после того, как Ван Цзинян ушёл.                                                                                                            


                        Учитывая тот факт, что Ван Цзиньян всё ещё был наверху, и что над его головой был ещё один, скорее всего, мёртвый человек, даже Фан Пин не мог не содрогнуться от содрогания в его позвоночнике.                                                                                                            


                        Он недолго задерживался дома. Хорошо спрятав деньги, Фан Пин взял с собой таблетки и взял рюкзак, отправившись в школу.                                                                                                            


                        По дороге туда Фан Пин задумался, стоит ли ему купить или хотя бы отдохнуть дома.                                                                                                             


                        Прямо сейчас дом был слишком маленьким!                                                                                                            


                        Его родители были однозначны, они не склонны смотреть в его комнату или что-то в этом роде.                                                                                                            


                        Проблема была в том, что Фан Юань был непредсказуемым. Она была слишком сумасшедшей любопытной.                                                                                                            


                        Время от времени она заглядывала в его комнату в поисках закусок, комиксов, чего-нибудь забавного...                                                                                                            


                        Другими словами, девушка интересовалась всем!                                                                                                            


                        Сейчас у него в комнате спрятано более 220 тысяч наличных, в том числе двадцать тысяч, которые дали ему родители.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он спрятал деньги, 200 тысяч наличными не было ни одной купюры. Если бы девочка обнаружила яйцо его гнезда, это было бы проблемой.                                                                                                             


                        "Скоро я должен сделать себе банковскую карту".                                                                                                            


                        Клык Пинг роптал сам себе. В конце концов, миллион Ван Чжиньяна ещё не был переведён.                                                                                                            


                        Фан Пин должен как можно скорее закончить с картой, на случай, если Ван Цзиньян пойдёт на тренировку за закрытыми дверьми и забудет о своём обещании.                                                                                                            


                        Так как отныне он собирался культивировать свои методы и тело, дома он тоже не мог этого сделать. Он не мог вечно тренироваться в своём саду.                                                                                                            


                        Когда у него не было средств, Клык Пинг не стал бы рассматривать такие действия.                                                                                                            


                        Однако теперь, когда у него были деньги, очень важно было устроить для себя тайное логово.                                                                                                            


                        "Я должен купить или снять дом...                                                                                                            


                        Помня об этом, Фэнг Пинг решил пойти на охоту за домами в это воскресенье.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После того, как Фэнг Пинг продержался в школе целый день, он записался домой, как только прозвенел последний звонок.                                                                                                            


                        Он не мог не волноваться. Деньги были спрятаны дома, и Фан Пин очень боялся, что Фан Юань их найдет.                                                                                                            


                        Однако, как только он добрался до передней части своего дома, выражение Фан Пин уже становилось уродливым.                                                                                                            


                        Случилось нечто еще более ужасное, чем то, что Фан Юань нашел деньги!                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На лестничной клетке.                                                                                                            


                        У входа в дом Фан Пинга.                                                                                                            


                        Кто-то, кого Фан Пинг не ожидал, стоял прямо там. Это был Ван Чжиньян!                                                                                                            


                        Хотя Ван Цзинян и говорил, что уйдёт только ночью, Фан Пин решил, что днём он не выйдет.                                                                                                            


                        Тем не менее, он выходил из дома, как будто ему принадлежит это место!                                                                                                            


                        Фан Пин не возражал бы, если бы это был только Ван Цзинян, но Ван Цзинян в настоящее время разговаривает с Фан Юанем!                                                                                                            


                        В недоумении и панике, Фан Пинг бросился к ним.                                                                                                            


                        Ван Цзинян, который вел беседу, тоже увидел Фан Пинга и с улыбкой кивнул ему в глаза.                                                                                                            


                        Фан Юань, с другой стороны, улыбался от уха к уху. Она была явно счастлива видеть Фан Пинга и сказала: "Фан Пинг, ты вернулся!".                                                                                                            


                        "Да. Что вы двое делаете?"                                                                                                            


                        "Тебе не кажется, что это чудесное совпадение, Фэнг Пинг? Не могу поверить, что столкнулась со старшим Вангом!"                                                                                                            


                        Фан Юань был на седьмом небе от счастья, но вскоре она любопытно спросила: "Разве вы не знаете друг друга?"                                                                                                            


                        Выражение Фан Пина искажено. "Ну, конечно, я его знаю!                                                                                                            


                        "Мой вопрос в том, как вы двое в конце концов общались?                                                                                                            


                        "А Ван Цзинян, ты, звезда, разве ты не должна присматривать за телом? Какого черта ты спустился вниз?!                                                                                                            


                        Фан Юань не могла хранить секреты, чтобы спасти свою жизнь, поэтому, увидев смятение на лице Фан Пин, она с радостью сказала: "Когда я вернулась раньше, то столкнулась со старшим Ван снаружи!                                                                                                            


                        "Фан Пинг, ты знал, что у Старшего Ван есть родственник, который живет неподалеку?                                                                                                            


                        "Если бы мой друг не показал вчера фотографию со старшим Ваном с автографом, я бы его не узнал.                                                                                                            


                        "Я сказала, что очень жаль, что не смогла встретиться с ним раньше, но думала, что встречусь с ним сегодня!                                                                                                            


                        "И Фан Пин, ты солгал мне в прошлый раз, сказав, что Старший Ван ушёл..."                                                                                                            


                        Выражение Клыка Пинга с каждым моментом ухудшалось, только по той причине, что он считал свою предыдущую ложь совершенной!                                                                                                            


                        Он думал, что его семья никогда больше не встретится с Ван Цзиньяном, поэтому он сказал им, что Ван Цзиньян продал ему таблетки.                                                                                                            


                        Но теперь, когда его младшая сестра снова заговорила об этом, его историю собирались развенчать!                                                                                                            


                        Взволнованное выражение Фан Юаня сказало ему, что он до сих пор не раскрыт.                                                                                                            


                        Фан Пин поспешил сказать: "Не мешай брату Вану, он занят. Давай, иди внутрь!"                                                                                                            


                        Счастливое выражение Фан Юаня в одно мгновение обрушилось, и она промямлила: "Я не хочу". Старший Ван не сказал, что он занят".                                                                                                            


                        "Иди внутрь и не смущай меня."                                                                                                            


                        Фан Пин поспешно отругала её, а потом с неловким смехом сказала Ван Цзиняну: "Это моя младшая сестра. Она настояла на том, чтобы я дал ей твой автограф, и даже сказала, что хочет несколько сотен, чтобы заработать на них..."                                                                                                            


                        Прямо сейчас все, что мог сделать Клык Пинг, это изменить тему.                                                                                                            


                        Ван Чжиньян не мог не посмеяться над этим.                                                                                                            


                        С другой стороны, Фан Юань стиснула зубы и посмотрела на Фан Пина. Большой подлец! Она тоже планировала попросить у Ван Цзиняна автограф.                                                                                                            


                        Теперь, когда ее старший брат сдал ее, она не могла заставить себя доказать, что он прав.                                                                                                            


                        Она поспешно покачала головой на Ван Цзиняна, а затем открыла дверь и побежала в дом. "Не стесняйтесь поболтать. Пойду сделаю домашнее задание!"                                                                                                            


                        "Бах!"                                                                                                            


                        Дверь громко захлопнулась. Маленькая девочка явно злилась на Фэнг Пинга за то, что он разрушил ее планы.                                                                                                            


                        Фан Пинг был в ярости, а потом не мог не повернуться к Ван Чжиньяну. Почему он вышел до наступления ночи?                                                                                                            


                        Как будто читая мысли Фан Пинга, Ван Цзинян мягко посмеялся и сказал: "Не волнуйся".                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Я не плохой парень. Если бы я не беспокоился о том, чтобы вызвать сцену, вытащив его средь бела дня, я бы даже мог вытащить его сейчас, если бы захотел".                                                                                                            


                        Клык Пинга хихикал сухим голосом, но ничего не сказал.                                                                                                             


                        Отходя от своих привычек, Ван Цзинян решил объяснить дальше: "Я не взял с собой никакого багажа, так что это неудобно для меня.                                                                                                            


                        "Я просто вышел и купил багажную сумку и немного фастфуда".                                                                                                            


                        Он даже держал в руке сумку с фастфудом, показывая её Фан Пингу.                                                                                                            


                        Когда он упомянул о багаже, Фан Пин даже не подумал, что ему нужно в него класть.                                                                                                            


                        Однако, когда он сказал "фастфуд", кожа головы Фан Пина онемела от шока!                                                                                                            


                        "Что-то не так с этим парнем?                                                                                                            


                        "Почему бы тебе просто не доесть еду на улице? Принеся сюда свой фастфуд, ты забыл, что наверху есть тело?                                                                                                            


                        Когда он представлял себе, как этот парень ест, восхищаясь трупом Хуан Бина, Фан Пин задавался вопросом, не был ли он немного не в себе.                                                                                                            


                        Хотя Ван Чжиньян понятия не имел, какое впечатление он производит. Мягко посмеявшись, он сказал: "На обратном пути я столкнулся с твоей сестрой. Она интересная маленькая девочка".                                                                                                            


                        "Не надо забавных идей о моей сестре!" Клык Пинга размылся, не задумываясь.                                                                                                            


                        Ван Чжиньян слегка ошеломился, и тогда углы его рта начали дёргаться.                                                                                                            


                        Он был сестричкой?                                                                                                            


                        Должно быть!                                                                                                            


                        Какого чёрта... В университете боевых искусств было много красавиц, борющихся за его внимание, и ещё много из других школ.                                                                                                            


                        Там были красивые учителя, классные кумиры, богатые юные наследницы...                                                                                                            


                        С каких это пор он, Ван Цзинян, стал прибегать к забавным идеям о маленькой Лолис?                                                                                                            


                        Фан Юань узнал его раньше и отговорил, как будто они старые друзья. Ван Цзиньян просто нашел это интересным.                                                                                                            


                        Они вдвоем тоже шли одним и тем же путем, поэтому Ван Цзинян не приложил особых усилий, чтобы избежать ее.                                                                                                            


                        Теперь Фан Пин подвергал сомнению свой характер!                                                                                                            


                        Взгляд Ван Чжиньяна был недружелюбным, когда он смотрел на Фан Пинга, в то время как Фан Пин выглядел немного стыдным. Это была привычка, все это была просто сила привычки!                                                                                                            


                        Многие люди приходили за его сестрой в прошлой жизни, и Фан Пин имел дело с ними ради Фан Юаня.                                                                                                             


                        Поэтому, когда Ван Цзинян сказал это раньше, он ответил подсознательно.                                                                                                            


                        Они вдвоем на мгновение закрыли глаза, пока Ван Цзинян не засмеялся. "Я уйду сегодня вечером, а завтра вернусь в университет боевых искусств". Надеюсь увидеть тебя снова в ближайшем будущем. Ты очень интересный парень".                                                                                                            


                        Он был смелым, но дотошным, безжалостным, но мудрым, когда дело доходило до сокращения потерь...                                                                                                            


                        Это было все мнение Ван Цзиньяна о Фан Пин.                                                                                                            


                        Вот почему Ван Цзинян был довольно заинтересован в "Пин Фан", он хотел узнать, будет ли "Пин Фан" делать ещё более увлекательные вещи в будущем, после того, как он стал мастером боевых искусств.                                                                                                            


                        Фан Пин смеялся и кивал без единого слова.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян тоже недолго задерживался. Забирая с собой фастфуд, он медленно поднимался по лестнице.                                                                                                            


                        Только когда он ушёл, Фан Пин вздохнул с облегчением.                                                                                                            


                        В конце концов, он был боевым искусствоведом. Каким бы дружелюбным он ни казался, Фан Пин все равно чувствовал некоторое давление в его присутствии.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Поздней ночью.                                                                                                            


                        Когда он услышал мягкий звук закрывающейся над ним двери, Клык Пинг посмотрел вверх на книгу, которую он притворялся, что читает, и пробормотал: "Наконец-то он ушел!".                                                                                                            


                        Пока Ван Цзинян оставался там, Фан Пин продолжал чувствовать давление.                                                                                                            


                        Теперь, когда он ушёл, инцидент с Хуан Бином, наконец, закончился. Наконец-то он смог использовать заработанные на этот раз деньги, чтобы заработать себе на жизнь.



Лучший в мире мастер боевых искусств 35 Заперто и заряжено. 


Ночью.                                                                                                            


                        Вскоре после того, как Ван Цзинян ушёл, Фан Пин начал заряжать себя энергией.                                                                                                            


                        Очень скоро статистика перед его глазами начала меняться.                                                                                                            


                        Богатство: 2370800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 124кал                                                                                                            


                        Ментальность: 140 Гц                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Потратив более тридцати тысяч своих богатств, Клык Пинг увеличивает свою Жизнь и Ментальность до предела.                                                                                                            


                        С Жизнеспособностью 124кал, он уже может чувствовать, как его кровеносные сосуды толкаются к их пределам.                                                                                                            


                        С Менталитетом 140 Гц, первоначальное ощущение свежести света превратилось в головную боль и головокружение.                                                                                                            


                        Клык Пинг знал, что это было настолько далеко, насколько он мог идти сейчас, поэтому он не осмеливался дальше увеличивать свою статистику.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Так как у него немного кружилась голова, Клык Пинг решил не тестировать свой Менталитет снова ночью. Вместо этого, он решил уйти спать на ночь.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На следующий день.                                                                                                            


                        12 апреля, суббота.                                                                                                            


                        Когда он проснулся, Клык Пинг совсем не чувствовал себя пьяным. Его голова была чистой, а дух высоким; даже воздух чувствовал себя свежее.                                                                                                            


                        Вместо того, чтобы, как обычно, бездельничать в постели, сейчас Клык Пинг отдаленно не чувствовал желания оставаться в постели.                                                                                                            


                        Он выпрыгнул из постели и убрался.                                                                                                            


                        Как только он освежился, Фан Пин забил дверь комнаты Фан Юаня, крича: "Проснись, а то опоздаешь!                                                                                                            


                        "Фан Юань! Чем дольше ты будешь спать, тем громче ты будешь!"                                                                                                            


                        После сильного стука Фан Пина, Фан Юань зевнула и открыла дверь с полузакрытыми глазами.                                                                                                            


                        Маленькая девочка ворчливо посмотрела на Фан Пин, а затем, как всегда, пошла в туалет.                                                                                                            


                        Когда она освежилась, Фан Юань почувствовал, что что-то не так из-за ее пьяного оцепенения.                                                                                                            


                        Тем не менее, она не могла сразу понять, что было не так.                                                                                                            


                        Как только она закончила уборку, она вернулась в гостиную и увидела, что Клык Пинг ест там. Фан Юань занял место напротив него и отдохнул подбородком на руках, как она сказала с зевотой,                                                                                                            


                        "Клык Пинг, кажется, я забыл кое-что..."                                                                                                            


                        "Что это?" Клык Пинг притворился полным невежеством и ответил наполовину.                                                                                                            


                        "Да, что это может быть...?"                                                                                                            


                        Девушка впала в глубокие размышления. Она забыла получить автограф от Ван Чжиньяна?                                                                                                            


                        Или она забыла сделать домашнее задание?                                                                                                            


                        Домашнее задание...                                                                                                            


                        Точно!                                                                                                            


                        Фан Юань, казалось, что-то вспомнила, и она смотрела на Фан Пинг с враждебностью, говоря через зубы скрежещенными зубами: "Фан Пинг!".                                                                                                            


                        "Да?"                                                                                                            


                        "Какой сегодня день?"                                                                                                            


                        "Я забыл".                                                                                                            


                        "Сегодня... суббота!"                                                                                                             


                        Фан Юань так разозлилась, что у неё даже щеки надулись. Расстроенная, она закричала: "У тебя занятия по субботам, а у меня нет! Так зачем ты меня разбудила?"                                                                                                            


                        Фан Пин открыто призналась и сказала: "Я же сказала, что забыла, да? Кроме того, просыпаться рано - это хорошо для тебя. Я делаю это для твоего же блага".                                                                                                            


                        "Боже, ты меня бесишь!"                                                                                                            


                        Маленькая девочка набросилась на Клыкастый Пинг, когти обнажены и готовы сражаться до смерти.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        Несколько минут спустя Фан Юань держал ее щеки красными от того, как сильно они были ущипнуты. Она сердито смотрела на Фан Пинг.                                                                                                            


                        Она была не так сильна, как он, так далеко от мести, она закончила с еще более грубыми щеками, чем раньше!                                                                                                            


                        После того, как Клэри подшутила над Фан Юанем, у Фан Пинга было гораздо лучшее настроение, и он, в конце концов, решил перестать лезть в волосы Фан Юаня.                                                                                                            


                        Вытащив из кармана сотню юаней, Фан Пинг передал ей её на фоне широкоглазого шока. "У тебя выходной, так что не сиди дома.                                                                                                            


                        "Повеселись с друзьями и выпусти пар."                                                                                                            


                        У него дома все еще было более 220 тысяч наличными, так что Фэнг Пинг взял с собой чуть больше двух тысяч.                                                                                                            


                         Оставшиеся 200 тысяч юаней все еще были в его комнате.                                                                                                            


                        Он беспокоился, что если девушка проведет слишком много времени дома, не имея ничего общего с делами, она в конце концов исследует его комнату. В таком случае, лучше было выманить её заранее.                                                                                                            


                        Как только завтра у него будет выходной, он сможет разобраться с этими деньгами. Он мог купить место или держать его в банке, но несмотря ни на что, он не мог держать его дома навсегда. 100 баксов, которые он снял, были действительно жалкой суммой для Фэнг Пинга.                                                                                                            


                        Однако для Фан Юаня 100 баксов были больше, чем она когда-либо получала в качестве пособия.                                                                                                            


                        Кроме Нового года, у нее никогда не было 100 баксов сразу.                                                                                                            


                        Ее старший брат, который обычно был таким скупым, на самом деле давал ей 100 баксов и говорил, чтобы она пошла играть сегодня?                                                                                                            


                        "Солнце, должно быть, взошло с запада!"                                                                                                            


                        Выражение Фань Юаня было крайне шокирующим, и тогда она не могла не сказать: "Фань Пин, ты же вчера болел, да? Ты все еще болен?"                                                                                                            


                         Выражение Фан Пина потемнело, и он гневно сказал: "Ты хочешь этого или нет?".                                                                                                            


                        "Готов поспорить, ты сделал что-то плохое. Ты пытаешься подкупить меня?"                                                                                                            


                        "Если не хочешь, я беру свои слова обратно!"                                                                                                            


                        "Я хочу это!"                                                                                                            


                        Фан Юань поспешил схватить записку с руки Фан Пинга, её выражение было очень радостным. Сразу после этого она продолжала болтать: "Мама дала ее тебе?                                                                                                            


                        "Ты всегда больше нравишься маме. С каждым разом она даёт тебе больше.                                                                                                            


                        "Это правда для меня, Клык Пинг?                                                                                                            


                        "Ты же не попросишь вернуть его позже?                                                                                                             


                        "Хочешь, я дам тебе 10 баксов на обед позже?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Фэнг Пинг проигнорировал её и продолжал завтракать в своём темпе.                                                                                                            


                        Как только он закончил, Фан Пин взял свой рюкзак и встал, как он сказал: "Выйди поразвлечься и расслабься немного". Пообедай покруче".                                                                                                            


                        "А ещё я запрещаю тебе встречаться с мальчиками". Ты можешь ходить только с девочками".                                                                                                            


                        "В таком случае, я пойду только с парнями!" В выражении Фан Юаня было сказано, что она собирается пойти против всего, что сказал Фан Пин.                                                                                                             


                        Фан Пин не особо волновался, дуясь, как он сказал: "Я просто упомянул об этом".                                                                                                            


                        Готов поспорить, что ни один из парней в вашем классе всё равно не захотел бы встречаться с Круглой Лицо".                                                                                                            


                        "Это было бы слишком неловко!"                                                                                                            


                        "Пинг Клыка!"                                                                                                            


                        У всех были мины, на которые нельзя было наступить.                                                                                                            


                        Тем не менее, Фан Пинг намеренно топтала свои мины, разозлив Фан Юаня настолько, что она просто хотела ударить его по голове.                                                                                                            


                        Дразнив Фан Юаня еще какое-то время, Фан Пин взял свою сумку и весело покинул дом как раз перед тем, как маленькая юная мисс взорвалась должным образом.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Старшая школа №1.                                                                                                            


                        3-ий год Старшая (4).                                                                                                            


                        Следует признать, что студенты, сдающие экзамены по боевым наукам, были достаточно преданы своему делу. По крайней мере, они всегда были в школе особенно рано.                                                                                                            


                        Клык Пинг заметил, что каждый раз, когда он приходил в класс, другие кандидаты на экзамен по боевым наукам уже были там.                                                                                                             


                        Как только он приехал, он услышал, как громкоговоритель Чжан Хао сказал взволнованно: "Чжоу Бин пошел на проверку на жизнеспособность вчера". Теперь у него 125кал!                                                                                                            


                        "Это потрясающе!                                                                                                            


                        "Возможно, в этом году мы пригласим кого-нибудь из средней школы №1 в "Большую Две".                                                                                                            


                        "В прошлом году эталон принятия в "Большую Две" также был 125-ти баллов, так?"                                                                                                            


                        Чжан Хао задал вопрос, и бородатый Ян Цзянь поспешил кивнуть. "В прошлом году минимальные требования для поступления в Университет Боевых Искусств "Мэджик Сити" составляли 125 баллов."                                                                                                            


                        Чжан Хао знал, что, конечно. Он только попросил, чтобы кто-нибудь подтвердил его заявление.                                                                                                            


                        Как только он услышал это, он поспешно сказал со смехом: "Есть еще довольно много времени до физической оценки, так что он может съесть еще одну таблетку Vitality Pill перед тестом".                                                                                                            


                        "Если он это сделает, я уверен, что результаты теста Жоу Бинь могут достичь 128 баллов!                                                                                                            


                        "Боже, неужели Чжоу Бинь действительно может попасть в "Большую Две"?                                                                                                            


                        "Если он это сделает, то №1 Старшая школа станет знаменитой..."                                                                                                            


                        Чжан Хао шутил, так взволнованно, что казалось, что это у него 125кал.                                                                                                            


                        Из других кандидатов на экзамен по боевым наукам, некоторые завидовали, а другие нервничали.                                                                                                            


                        Большинство же обычных студентов факультетов общественных наук, с другой стороны, просто завидовали и не нервничали. В конце концов, это не имело к ним никакого отношения.                                                                                                            


                        Что касается Клыка Пинга, который только что вошел в комнату, то он почти ничего не почувствовал.                                                                                                            


                        Чжоу Бинь был учеником с наибольшим потенциалом в средней школе № 1, но даже его Жизнеспособность была не более 125кал. Клык Пинга, с другой стороны, был 124кал.                                                                                                            


                        Разница между ними была всего 1кал. Это было практически ничтожно.                                                                                                            


                        У Клыка Пинга тоже была тонна богатства. Если бы не тот факт, что его тело не могло выдержать, он мог бы в одно мгновение превзойти Чжоу Бинь.                                                                                                            


                        По правде говоря, Фан Пин вообще не считал этих учеников своим соперником.                                                                                                            


                        Он целился в Ван Чжиньяна. Ван Цзинян был всего на год старше него, но он уже был на грани прорыва в ранг-3.                                                                                                            


                        По сравнению с Ван Цзиньяном, не имело значения, насколько высок был уровень "Витальности" этих третьих лет. Их было бы трудно заставить привлечь внимание Фан Пинга.                                                                                                            


                        Игнорируя их дискуссию, Фанг Пинг взял книгу и начал читать.                                                                                                            


                        Вчера вечером он был слишком уставшим, поэтому он не проверял эффект от повышения его умственных способностей.                                                                                                            


                        Для его применения в университете боевых искусств, он вообще не беспокоился о своей Жизнеспособности. Самая большая проблема Клыка Пинга заключалась в его культурном обучении.                                                                                                            


                        Если увеличение его умственных способностей действительно имел эффект, он будет опираться на это, чтобы пройти экзамен по боевым наукам.                                                                                                            


                        Фан Пин не хотел присоединяться к дискуссии, но Ян Пин, который сидел в ряд перед ним, не мог не повернуться и сказать: "Фан Пин, как высока ваша Жизнь сейчас? Сколько кал?"                                                                                                            


                        "Понятия не имею, я не проверял."                                                                                                            


                        Ян Цзянь горела внутри. По правде говоря, он не хотел спрашивать о текущем количестве Фан Пинга.                                                                                                            


                        Как только это сказал Фан Пин, Ян Цзянь тут же с глупой улыбкой сказал: "Вчера вечером отец настоял на том, чтобы отвезти меня в больницу на проверку.                                                                                                            


                        "Я просто поехал с отцом, но потом мы обнаружили, что моя Жизненная Жизнь увеличилась на 1 балл! Сейчас я на 113 градусах!"                                                                                                            


                        Клык Пинга закатил глаза. Он явно выпендривался, так какой смысл был в том, чтобы улыбаться, как вкусные туфли?                                                                                                             


                        "Фан Пинг, если я приму ещё таблеток во время физической оценки, как думаешь, я смогу достичь 115 баллов?                                                                                                            


                        "Фанг Пинг, твоя должна быть выше моей, верно? Почему бы тебе не пойти завтра за чеком?                                                                                                            


                        "Фанг Пинг..."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Голова Клыка Пинга начала болеть. Эта Большая Борода точно была болтуном.                                                                                                            


                        Игнорируя свою бессмысленную болтовню, Клык Пинг опустил голову и начал читать, испытывая на себе эффект от увеличения его Ментальности.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После утреннего сеанса чтения Клык Пинг закрыл книгу и погрузился в глубокие размышления.                                                                                                            


                        Эффект был довольно приличный!                                                                                                            


                        Фан Пинг не знал, насколько хороши 150 Гц в Менталитете.                                                                                                            


                        Тем не менее, это имело довольно очевидный эффект. Его разум был исключительно ясен и активен.                                                                                                            


                        Фанг Пинг однажды уже изучал школьную программу, и его результаты тоже были довольно приличными в прошлом. Это было что-то вроде пересмотра.                                                                                                            


                        Несмотря на это, прошло уже несколько лет с тех пор, как он закончил школу, так что даже эта ревизия была процессом, требующим значительного времени.                                                                                                            


                        Однако теперь, когда Фан Пин взглянул на эти знакомые ему знания, ему было в несколько раз легче их понять по сравнению с темпами обучения, которые он получал несколько дней назад. Он мог вспомнить многое из того, что забыл раньше.                                                                                                            


                        Это было и на 140 Гц. Еще через несколько дней, как только он привыкнет к своему нынешнему Менталитету, он сможет снова увеличить его.                                                                                                            


                        Когда это случилось, это должно было сделать вещи ещё проще.                                                                                                            


                        Клык Пинг чувствовал, что он уже был на полпути к его последнему препятствию на дороге к экзамену Боевой Науки.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Всё утро Клык Пинг поглощал всю новую старую информацию, как будто это была вода в пустыне.                                                                                                            


                        Во время обеденного перерыва Фан Пинг совершил экскурсию.                                                                                                            


                        Он потратил 10 баксов, чтобы получить банковскую карту.                                                                                                            


                        Затем он использовал ещё 1200, чтобы купить телефон, и 100 за сим-карту.                                                                                                            


                        Отсутствие телефона причинило много неудобств.                                                                                                            


                        Когда у него наконец-то появился телефон и карточка заработала, первое, что он сделал, это отправил Ван Цзиняну сообщение.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Наньцзянский университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Ван Цзинян только что приехал в школу, и когда он увидел длинную цепочку цифр на экране своего телефона, он не мог не посмеяться. "Какой очаровательный ребенок!"                                                                                                            


                        Вчера Фан Пин был так вежлив, отказавшись принять миллион!                                                                                                            


                        Даже если бы ему пришлось его принять, он сказал, что никакой спешки не было. Брат Ван мог прослушивать его, когда у него было время.                                                                                                            


                        Другими словами, он поставил галочку в нужных ящиках.                                                                                                            


                        Меньше чем через день он отправил Ван Цзиняну номер своего банковского счета.                                                                                                            


                        Хорошо посмеявшись над этим, Ван Цзинян не собирался возвращаться к своему обещанию. Он отправился в банк в школе и завершил перевод.                                                                                                            


                        В Университете Боевых Искусств перевод на миллион был не так уж и велик. Банк, находящийся в здании Университета Боевых Искусств, регулярно занимался сделками, сумма которых составляла миллиарды.                                                                                                            


                        Как только денежные вопросы были решены, Ван Цзинян отправил Фан Пин пакет, включающий в себя некоторые из его учебных материалов и руководство по базовому методу выращивания.                                                                                                            


                        Он не беспокоился о том, что пакет потеряется по почте. Это не имело значения, потому что если бы кто-то пытался выращивать что-либо без правильных основ, он просто подписывал бы свой собственный смертный приговор.                                                                                                            


                        В крайнем случае, он просто посылал бы Фэнгу Пингу еще одну посылку.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Далеко в Солнечном городе, Клык Пинг ждал сигнала уведомления о своем сообщении.                                                                                                            


                        Когда оно пришло, он был мгновенно переполнен радостью. "Прямо в точку, мило!"                                                                                                            


                        Старый Ван был довольно прямодушным со своей щедростью, хотя, возможно, на этот раз он заработал даже больше, чем Фан Пин.



Лучший в мире мастер боевых искусств 36 "Жаждущий клыкастый юань". 


После того, как Ван Цзинян передал ему свой миллион юаней, богатство Фан Пина достигло 3,37 миллиона.                                                                                                            


                        Увеличение его Менталитета и Жизни до 200 вычитало бы из его Состояния только сто тысяч и некоторые из них.                                                                                                             


                        Он был в восторге от этого.                                                                                                            


                        Конечно, это чувство восторга не заставило себя долго ждать, пока над ним не омыла невидимая волна беспокойства.                                                                                                            


                        "Неужели этот сноб так легко отпустит меня?"                                                                                                             


                        Клык Пинг пробормотал про себя. Должно быть, эта волна беспокойства проистекала из этой ненадежной и снобистской системы.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что это было только его интуитивное чувство, Клык Пинг все еще считал его надежным.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Пин только что был в восторге от увеличения своего богатства и ресурсов, но он всерьёз предвидел послание Ван Цзиняна.                                                                                                            


                        "Я уже отправил вам вещи". Пожалуйста, соберите их".                                                                                                            


                        Он снова и снова читал короткое предложение.                                                                                                            


                        Фан Пин на самом деле больше интересовался методами культивирования, чем деньгами.                                                                                                            


                        Не было похоже, что в прошлой жизни у него не было денег. Несмотря на то, что он был небогат, за последние несколько лет он накопил довольно много.                                                                                                            


                        Методы выращивания, с другой стороны... Фан Пинг не видел ни одного из них раньше, кроме подделок, продаваемых в дорожных ларьках.                                                                                                            


                        Если бы кто-нибудь видел их, они бы не культивировали с помощью этих методов и не доверяли бы им как истинным.                                                                                                             


                        Фан Пин практически не мог ждать, так как помнил, что они прибудут в любое время в ближайшие пару дней.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        После школы выпустили на день, Фан Пин отказался от предложения У Чжихао и других тренироваться с ними.                                                                                                            


                        Сейчас Фан Пин находится в процессе знакомства с собственным телом и привыкает к повышению жизненных показателей.                                                                                                            


                        Тренировки с ними не принесли бы большой пользы.                                                                                                            


                        После того, как Фан Пинг ушёл далеко, другой кандидат из класса (4) сказал несколько неудобно: "Фан Пинг довольно высокомерен".                                                                                                            


                        У Чжихао не возражал против того, чтобы Фан Пин так сильно ушёл. Он посмеялся и сказал: "Как хочешь. Он не присоединился к нам в прошлом; наверное, он уже привык к этому".                                                                                                            


                        Остальные после этого ничего не сказали.                                                                                                            


                        Студент из предыдущего класса спросил немного любопытно: "Чжихао, как высоко ты бы сказал его Жизнь?".                                                                                                            


                        Немногие из присутствующих знали о втором повышении жизненной силы Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Среди тех троих, кто присутствовал во время внезапного повышения Фан Пина, Ян Цзянь был одним из тех, кто не мог хранить секреты за свою жизнь.                                                                                                             


                        Ван Цзинян тоже поручился за Фан Пина; его жизненная сила в этом случае не была бы слишком низкой.                                                                                                            


                        У Чжихао сказал после некоторых раздумий: "Наверное, около 120 градусов или около того".                                                                                                            


                        "Так высоко?"                                                                                                            


                        Некоторые выглядели завистливыми, даже ревнивыми.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг, который не был слишком выдающимся в прошлом, имел Жизненную силу 120 градусов!                                                                                                            


                        Примечательно, что единственными другими кандидатами в старшие три класса во всей школе, которые достигли этого порога, были Чжоу Бинь и еще один лучший ученик из элитного класса.                                                                                                            


                        Что касается проблемы того, что кто-то решил скрыть свои истинные способности... Это случалось редко.                                                                                                            


                        В подростковом возрасте большинство учеников имели тенденцию хвастаться и выделять себя в качестве элиты.                                                                                                            


                        Скрывать или скрывать свои достижения считалось глупым поступком.                                                                                                            


                        "Это только моя догадка, но это будет недалеко от настоящего".                                                                                                             


                        Ву Чжихао посмотрел на остальных. "Но мы не должны копировать то, что он сделал". Иначе мы даже не узнаем, как мы умерли.                                                                                                            


                        "Проваливать тесты все равно лучше, чем терять жизнь.                                                                                                            


                        "Если ты провалишься в этот раз, ты можешь повторить ещё один год и попробовать ещё раз. Если вы опять провалитесь, вы можете посещать дополнительные занятия после начала работы".                                                                                                            


                        Присутствующие кивнули. У них не хватило бы смелости рискнуть своей жизнью ради возможности.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Пинг не знал содержания их дискуссии.                                                                                                            


                        Высокомерие... Он не считал себя высокомерным.                                                                                                            


                        Он не знал этих одноклассников так хорошо, во всяком случае.                                                                                                            


                        Экзамены по боевым наукам тоже близки. Было неизвестно, пересекутся ли после этого их пути, так что их дружба не принесла бы ему столько пользы.                                                                                                             


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин открыл дверь в дом, Фан Юань на цыпочках вышел из своей комнаты и прошептал: "Фан Пин, входи!".                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, стоит ли ему смеяться или вздыхать. Он спросил, не понимая, "Почему ты ведешь себя как вор в собственном доме?".                                                                                                            


                        "Тише!"                                                                                                            


                        Фан Юань приложил палец к её губам и тайком взглянул в сторону сада. Затем она крест-накрест сказала: "Заходите, быстрее!"                                                                                                            


                        Фан Пинг не мог не вырваться в хихиканье. Он сменил туфли и вошел в комнату сестры.                                                                                                            


                        Войдя в комнату, Фан Юань поспешно закрыл дверь и запихнул в руки Фан Пин полиэтиленовый пакет.                                                                                                            


                        Еще до того, как Фан Пин смог проверить содержимое сумки, Фан Юань прошептал: "Я отдаю тебе половину". Ты не можешь снова просить у меня денег!                                                                                                            


                        "Я перевел мои 100 баксов в запасные запасы еды. Денег не осталось!                                                                                                            


                        "Кроме того, ты не можешь сказать маме.                                                                                                            


                        "Что если... Что если я не возьму карманные деньги, которые получаю для себя, и не отдам их тебе в этом месяце?"                                                                                                            


                        Клык Пинг не ответил. Он взял сумку и открыл её, чтобы посмотреть. Она была полностью заполнена нездоровой пищей.                                                                                                            


                        Фан Юань не был непомерным транжирой; это было нормально, что дети любят нездоровую пищу.                                                                                                            


                        Родители редко покупали для неё нездоровую пищу. Помимо того, что это была пустая трата денег, она также была нездоровой.                                                                                                            


                        Фань Юань потратила все свои карманные деньги на нездоровую пищу.                                                                                                            


                        Когда ее брат решил хоть раз проявить щедрость, за те 100 юаней, которые у нее были, она приготовилась купить нездоровую пищу на десять долларов.                                                                                                            


                        После того, как она зашла в магазин, ее ослепило множество нездоровой пищи на полках.                                                                                                            


                        Когда она пошла платить за еду, она обнаружила, что потратила почти все 100 юаней, несмотря на то, что урезала свой первоначальный выбор наполовину.                                                                                                            


                        Опасаясь, что брат откажется от нее за чрезмерные траты, она долго думала о решениях, прежде чем принять решение поделиться с ним своей добычей.                                                                                                            


                        Это не должно быть проблемой, если они взяли половину каждого, не так ли?                                                                                                            


                        Видя ее вину, Клык Пинг улыбнулся. Он сказал: "Все в порядке. Что сделано, то сделано. Я все равно их не ем. Всё это твоё".                                                                                                            


                        "Нет!"                                                                                                            


                        Девушка решительно покачала головой, даже когда ее глаза были прикреплены к пластиковому пакету. "Ты должен взять половину. Иначе ты точно об этом доложишь!"                                                                                                            


                        "Нужно ли мне это делать?"                                                                                                            


                        Клык Пинг закатил глаза. Эта девушка... За кого она принимала своего брата?                                                                                                            


                        Теперь он был настолько богат, что 100 баксов казались ничем.                                                                                                            


                        Фанг Пинг тоже не был ребенком. Ему не нравилась нездоровая еда.                                                                                                            


                        Он бросил сумку на кровать и с радостью сказал: "Оставь их себе". Недавно я заработал небольшую сумму.                                                                                                            


                        "Можешь попросить у меня карманные деньги, если у тебя не хватает денег."                                                                                                            


                        Он должен раскрывать некоторые вещи постепенно.                                                                                                            


                        Он купил мобильный телефон и будет снимать или покупать дом на следующий день.                                                                                                            


                        Большую часть времени его родителей не было дома, поэтому риска раскрытия там не было.                                                                                                            


                        Фан Юань отличалась тем, что все время была с Фан Пин. Раскрытие некоторых деталей могло служить буфером.                                                                                                            


                        Фан Юань странно спросил после того, как сказал: "Ты заработал деньги?".                                                                                                            


                        "Мм".                                                                                                            


                        "Сколько?"                                                                                                            


                        "Не спрашивай. Тебе нужно только знать, что у твоего брата, у меня, сейчас не хватает денег."                                                                                                            


                        "Как ты заработал деньги? Ты работал?"                                                                                                            


                        "Нет."                                                                                                            


                        "Тогда ты..."                                                                                                            


                        Вдруг Фань Юань придумал что-то, что побудило ее пойти на драку с Фань Пин, фирменные когти, зияющий рот и все такое.                                                                                                            


                        "Фан Пин", ты презренный!                                                                                                            


                        "Ты, наверное, попросила подпись Ван Цзиньяна и продала её! Я прав?                                                                                                            


                        "Это была моя идея! Ты не дал мне поговорить с ним вчера! Я говорю, что из-за этого плана ты сфабриковала!                                                                                                            


                        "Придурок!                                                                                                            


                        "Ты украл плоды моего труда!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Фан Юань был сожжен. Подумать только, она была так благодарна брату за то, что он дал ей ту огромную сумму в 100 юаней, когда он украл ее идею и так много на ней нажился!                                                                                                            


                        Фан Пинг был в замешательстве. Воображение этой девушки было непонятно.                                                                                                            


                        Но он не намеревался отрицать её претензии. Пусть пока думает.                                                                                                            


                        На этот раз он наживался на Ван Чжиньяне.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин не отрицал её заявление, она предположила, что ударилась гвоздём по голове. Она спросила, раздраженная упущенной возможностью: "Выплюнь! За сколько вы его продали?"                                                                                                            


                        "Не так уж и много."                                                                                                            


                        "1000?" Фан Юань отважился.                                                                                                            


                        "Хаха!"                                                                                                            


                        "2000?"                                                                                                            


                        "Хаха..."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Фан Юань вдыхал в изумлении. Вот почему ее брат был так щедр: он заработал более 2000 юаней!                                                                                                            


                        После короткого момента удивления, зубцы в ее мозгу начали вращаться. Вскоре после этого она с улыбкой сказала: "Брат, как насчет того, чтобы дать мне половину прибыли?"                                                                                                            


                        "Йоу, я не слышал ничего плохого, не так ли? Как ты меня только что назвал?"                                                                                                            


                        Клык Пин ковырял в ушах, как будто не слышал её слов.                                                                                                            


                        "Брат! Старший брат! Я говорю, стоит ли нам брать по половине прибыли? Если нет, то я могу взять 40%..."                                                                                                            


                        Девушке совсем не было стыдно. Он все равно был ее братом.                                                                                                            


                        Она бы ничего не потеряла, называя его своим "братом". Как только у неё в руках были деньги, она, естественно, называла его как угодно.                                                                                                            


                        Клык Пинг смеялся до тех пор, пока не перестал терпеть. Он помахал рукой. "Даже не думай об этом. Зачем тебе вообще столько денег?                                                                                                            


                        "Я дам тебе немного, когда у тебя не хватает денег.                                                                                                            


                        "Кроме того, в будущем ты должен учитывать мои прихоти. Не называй меня Клык Пинг, как будто мы равны."                                                                                                            


                        Фан Юань была немного не в себе, когда ей не удалось получить свою долю прибыли, но потом она вспомнила, что её брат теперь тот, кому она должна была льстить...                                                                                                            


                        Наконец-то она кивнула, сладко улыбаясь. В голове она решила когда-нибудь в будущем опустошить богатства брата!                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Юань с энтузиазмом относился к лестнице Пин Фан, до такой степени, что во время ужина он выбирал для себя лучшие кусочки еды.                                                                                                            


                        Изменения в поведении девушки за обеденным столом шокировали ее родителей.                                                                                                            


                        Братья и сестры были близки, но ссоры между ними были нормальными.                                                                                                            


                        С каких пор Фан Юань выбирает еду для своего брата?                                                                                                            


                        Фан Мингонг немного завидовал при виде. Он перестал пить алкоголь и постучал в пустую миску, несколько раз направив свой взгляд на Фан Юаня.                                                                                                            


                        Очевидно, он посылал сообщение: "Ты даже собираешь еду для своего брата". Как насчет твоего отца?"                                                                                                            


                        Фан Юань тоже был наблюдателен. Чувствуя изменения в поведении отца, она сладко улыбнулась и уложила еду в его миску, не забывая при этом наполнить миску Ли Юина рисом.                                                                                                            


                        Настроение за обеденным столом поднялось после ее выходок.                                                                                                            


                        Еда была не такой впечатляющей, но семья ела счастливо.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        Пока семья была в хорошем настроении, Клык Пинг тоже был.                                                                                                            


                        Когда он тренировался той ночью, он сделал 160 отжиманий, когда он мог сделать только 100 из них прошлой ночью!                                                                                                            


                        Фан Юань, который наблюдал за его тренировками, почти крикнул "666" 1 на этом дисплее.                                                                                                             


                        Лестно отодвинув в сторону, она действительно подумала, что ее брат был потрясающим.                                                                                                             


                        Он делал так много отжиманий одновременно, что это было вне ее воображения.                                                                                                                                                                                                                                    666 - это китайский сленг, что означает "круто" или "круто".
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                        На следующий день.                                                                                                            


                        В воскресенье.                                                                                                            


                        Клык Пинг проснулся рано. Он не стал заново изображать свою рутину намеренного пробуждения сестры, постучав в ее дверь.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Он постирал, переоделся в одежду, которая сделала его немного более зрелым и засунул деньги, которые спрятал в своей комнате, в рюкзак.                                                                                                            


                        Сегодня он собирался искать квартиру, желательно такую, которая пришла бы с тренажерным залом.                                                                                                            


                        Он купил бы ее, если бы она была дешевой, и арендовал бы, если бы она была дешевой.                                                                                                             


                        Пространство в его доме было слишком маленьким, и у него не было необходимого оборудования, поэтому ему пришлось ограничиться несколькими упражнениями, когда он тренировался.                                                                                                             


                        Он не мог сделать несколько движений без помощи оборудования.                                                                                                            


                        Плюс вскоре должны были прибыть его руководства, что потребовало от Фан Пинга поиска более подходящих условий для тренировок.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Городской район в Солнечном городе не был таким большим.                                                                                                            


                        Фанг Пинг не хотел покупать дом в сельской местности. Это было бы слишком далеко от средней школы №1 и его дома, и это было бы неудобно.                                                                                                            


                        Поэтому он мог выбрать только один дом в районах недалеко от средней школы №1 и садов Лейквью.                                                                                                            


                        Этот район должен быть новым, и он предпочитает полностью обитый блок, чтобы ему не приходилось делать это самому.                                                                                                             


                        Если он не смог найти ни одного из них, он не возражал против покупки подержанного устройства.                                                                                                            


                        Окружающая среда должна быть приятной, а цена - дешевой.                                                                                                            


                        После того, как он определился с этими критериями, выбор Клыка Пинга был ограничен.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Через семь-восемь минут.                                                                                                            


                        Сценические Лейк Гарденс.                                                                                                            


                        Сценические Озерные сады находились совсем рядом со средней школой №1, а сады Лейквью - примерно между ними, по сути, с небольшим отличием.                                                                                                            


                        Территория была открыта для продажи в 2006 году, но жители начали переезжать через год после этого.                                                                                                            


                        Через два года единицы недвижимости в этом районе были проданы не полностью, а отдел, отвечающий за продажи, остался там же.                                                                                                             


                        Это было вызвано не окружающей средой или качеством объектов, а теплым спросом на недвижимость в окрестностях.                                                                                                            


                        В 2008 году спрос на дома в больших городах был ошеломляющим. Везде были оппортунисты рынка недвижимости.                                                                                                            


                        Город Солнца, с другой стороны, был всего лишь маленьким городом. Редко кто мог инвестировать в недвижимость в Городе Солнца, просто потому, что это того не стоило.                                                                                                            


                        Департамент по продаже недвижимости.                                                                                                            


                        Было тихо, когда Клык Пинг вошел в комнату. Там было не так много людей.


В конце концов, квартира открылась для продажи два года назад, осталось всего несколько квартир, и это были угловые дома, в которые мало кто хотел инвестировать.                                                                                                                                                            


                        Несколько сотрудников в комнате общались между собой, но они остановились, когда увидели, как вошел Фан Пинг.                                                                                                            


                        Через некоторое время к нему подошла женщина в костюме двадцатилетней давности.                                                                                                            


                        "Сэр, на какое подразделение вы положили глаз? Я могу сопровождать вас, если вы хотите посмотреть на отряд..."                                                                                                            


                        Работника можно считать вежливым. Она не прокомментировала возраст Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Нередки случаи, когда некоторые из его ровесников того же возраста готовятся к браку примерно в это время.                                                                                                            


                        Если бы они собирались пожениться, то им пришлось бы купить дом для молодоженов.                                                                                                            


                        Прямой вопрос о том, какое подразделение он хочет приобрести, вместо того, чтобы спрашивать о его намерении, был вербальной тактикой.                                                                                                            


                        Отряды уже два года выставлялись на продажу. Продавщицы, у которых тогда не было опыта, к настоящему моменту накопили бы его много.                                                                                                            


                        Когда клиент приходит, нужно напрямую спросить о его предпочтениях и привести его на экскурсию.                                                                                                            


                        Когда клиент колеблется, не стоит предлагать слишком много вариантов за один раз или наложить вето на тот, который ему сразу же показался не нужным.                                                                                                            


                        Некоторые клиенты склонны колебаться. Чем больше у них было выбора, тем медленнее они принимали решение.                                                                                                            


                        Большую часть времени устройство, которое клиент в конце концов купит, было первым, которое они рассматривали.                                                                                                             


                        Некоторые клиенты колебались между единицей и единицей, но в конце концов думали, что первая подходит им больше. Это уже было тенденцией.                                                                                                            


                        Кроме того, таких подростков, как Клык Пинг, было легче заманить.                                                                                                            


                        Пары среднего возраста были худшими.                                                                                                            


                        Продавщица произносила слова, которые она повторяла тысячи раз до этого, пока думала.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг не перебивал её. Спустя некоторое время он только и говорил: "У вас есть меблированная единица?"                                                                                                            


                        "Есть!"                                                                                                            


                        Продавщица взбодрилась. Те, кто делал запросы, обычно были настоящими потенциальными клиентами.                                                                                                            


                        Люди, которые приходили без всяких требований и "Я просто смотрю", в итоге просто смотрели.                                                                                                            


                        После этого продавщица подошла к моделям недвижимости сбоку, указала на некоторые из них и сказала: "Блоки 8, 9 и 10 все меблированы".                                                                                                            


                        "Но они почти распроданы. Есть ли у вас особые требования к полу, на котором находится блок, сэр?                                                                                                            


                        "На верхнем и втором этажах осталось несколько блоков". Остались только 1604 в блоке 9 и 1801 в блоке 10, если вы ищете устройство на средних этажах.                                                                                                            


                        "На мой взгляд, первый этаж тоже великолепен.                                                                                                            


                        "Устройства будут стоить дешевле, и они тоже более доступны..."                                                                                                            


                        Продавщица пела хвалебные песни от подразделений первого этажа. В настоящее время наиболее трудно продаются агрегаты на первом и верхнем этажах.                                                                                                            


                        Остальные подразделения в садах Scenic Lake Gardens были, в основном, одними из них.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг некоторое время слушал ее, прежде чем озвучивать свои мысли. "Те, что на верхних дуплексах?"                                                                                                            


                        "Некоторые из них дуплексы, но есть и такие, которые идут с чердаками."                                                                                                            


                        На самом деле они не так уж и отличаются друг от друга только тем, что дуплексы выше, а дома на чердаках чувствуют себя более скованными.                                                                                                            


                        Клык Пинг думал о шуме, который он может вызвать, пока культивирует и тренируется.                                                                                                             


                        Прохожие могли видеть его, если бы он жил в одноэтажном доме, а он этого не хотел.                                                                                                            


                        Дуплекс на самом верхнем этаже больше бы подходил для его целей. Дом Ву Чжихао тоже был дуплексным. Если бы он издал какой-нибудь шум на втором этаже, те, кто внизу, не услышали бы его.                                                                                                            


                        Выбор Клыка Пинга был еще более ограничен после того, как у него появились какие-то критерии в голове.                                                                                                            


                        Дуплексы тогда не были популярны, и они тоже не были дешевыми. На самом верхнем этаже Блока 9 было только четыре блока, которые были дуплексными.                                                                                                             


                        Два были проданы, а два остались пустыми.                                                                                                            


                        После того, как продавщица познакомила его с этими приборами, Клык Пинг сразу же сказал: "Отвезите меня туда".                                                                                                            


                        "Хорошо. Я возьму ключи, не могли бы вы немного подождать здесь".                                                                                                            


                        Продавщица не стала навязываться в своих поступках. Она немедленно пошла за ключами, чувствуя себя в восторге и ожидании.                                                                                                            


                        Клык Пинг мало говорил, и он был молод, но потом такие люди, как он, заявившие о своих требованиях и попросившие экскурсию, сыграли решающую роль в покупке единицы, когда цена была приемлемой.                                                                                                            


                        Учитывая, что у него были на это деньги.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Через несколько минут Фанг Пинг последовал за продавщицей на самый верхний этаж Блока 9.                                                                                                            


                        В первый же момент после того, как продавщица открыла дверь, Фэнг Пинг остался доволен.                                                                                                            


                        Освещение было достаточным, а планировка - адекватной. В большинстве дуплексов не было никаких следов тесноты.                                                                                                            


                        Некоторые дуплексы имели ограниченное общее пространство, так как их дизайнеры стремились максимально использовать пространство, и это создавало ощущение тесноты при входе и ощущение скованности.                                                                                                            


                        Чем больше города, в которых они были построены, тем более развитая окружающая среда, тем сильнее это ощущение.                                                                                                            


                        Общественные помещения рассматривались только как часть первого этажа, а не как часть общей площади, указанной в свидетельстве о праве собственности на недвижимость.                                                                                                             


                        Чем более развит город, тем более редкими были просторные дуплексы. Большинство дуплексов, как их называли люди, были только одноэтажными единицами с лофтами.                                                                                                            


                        Недвижимость в таком маленьком городе, как Солнечный Город, не стоила бы дорого. В результате они отдавали предпочтение благоустроенности.                                                                                                            


                        В комплекте с обивкой, говорят они, но только полы, стены, двери и окна были сделаны. Другие области, конечно, не были затронуты.                                                                                                            


                        На первом этаже находились гостиная, столовая, кухня, ванная комната и спальня, а также балкон значительного размера.                                                                                                            


                        На втором этаже расположены две спальни и небольшой кабинет, комната, которая может быть переоборудована в тренажерный зал, и ванная комната.                                                                                                            


                        Кроме области, где был поднят потолок гостиной, комнаты наверху были частью общей площади.                                                                                                            


                        Фанг Пинг остался доволен после короткой экскурсии.                                                                                                            


                        Обивка была простой, но он не нуждался в экстравагантности; он не хотел оставаться в Солнечном городе слишком долго.                                                                                                            


                        Дом, естественно, был оставлен родителям после того, как он уехал в университет.                                                                                                            


                        Он нуждался в нем только для того, чтобы быть пригодным для жизни.                                                                                                            


                        Кроме того, прошел уже год с момента завершения ремонта; остаточный запах уже давно рассеялся. Он мог немедленно переехать.                                                                                                            


                        После экскурсии Фанг Пинг приступил к делу. "Сколько?"                                                                                                            


                        "Сэр, у вас отличный вкус!"                                                                                                            


                        Продавщица похвалила Фан Пинга и сразу же продолжила: "Устройство 2206 - лучшее, что у нас есть. Мы не включаем в наши расчёты выдолбленную площадь в гостиной. Мы считаем это бесплатным...                                                                                                            


                        "И дуплексы здесь, в садах Скэни Лейк Гарденс, отличаются от дуплексов в других районах.                                                                                                            


                        "Многие так называемые дуплексы - это только одноэтажные комнаты с чердаками. Их потолки, как правило, ниже.                                                                                                            


                        "Это нормально, что оба этажа складываются в высоту от 3 до 4 метров, что приводит к ограниченному пространству".                                                                                                            


                        "У нас все по-другому. Мы спроектировали планировку с разумной высотой. Потолок высотой 5,8 метров, в общей сложности..."                                                                                                            


                        Продавщица принизила эти дуплексы в других жилых районах перед тем, как прославить Scenic Lake Gardens.                                                                                                            


                        Это не было дискредитирующим. Просто она должна была все выложить, прежде чем объявлять цену.                                                                                                            


                        Эти дуплексы все еще были непроданы в основном из-за их цены. Многие были довольны, когда осматривали квартиру, но у них было бесчисленное количество проблем, когда они были близки к покупке.                                                                                                            


                        Единицы в других областях не считались в районе второго этажа, единицы в других областях были дешевле....                                                                                                            


                        Она должна заложить основу теперь, когда Фанг Пинг попросил цену.                                                                                                            


                        Продавщица, наконец, дошла до точки после раунда самоуважения. "Площадь этой единицы составляет 186 квадратных метров. Выдолбленная площадь свободна. Если мы рассчитали площадь, как если бы мы рассчитали площадь нормальной двухэтажной квартиры, то площадь будет более 230 квадратных метров.                                                                                                            


                        "Цена - это тоже ценовая сделка". Мы вернем вам налог на недвижимость и фонд технического обслуживания, если вы приобретете эту квартиру сейчас.                                                                                                            


                        "Эта квартира тоже поставляется с полной обивкой". Если вы сами заключите контракт на ремонт, это обойдется вам в сотни тысяч...                                                                                                            


                        "Плюс эта комната одна из немногих, что остались". Компания хочет их скоро отпустить, так что они дадут вам большую скидку..."                                                                                                            


                        Какое-то время она пыталась поколебать Клык Пинга, но в итоге несколько разочаровалась, так как Клык Пинг остался безучастным. Ее голос становился все меньше и меньше, когда она говорила ему цену.                                                                                                            


                        "Общая цена за эту единицу составляет восемьсот шестьдесят четыре тысячи юаней..."                                                                                                            


                        В 2008 году восемьсот шестьдесят четыре тысячи юаней были крупной суммой для дома в Солнечном городе.                                                                                                            


                        За эти деньги можно было купить особняк в сельской местности.                                                                                                            


                        Цена означала, что он будет стоить примерно 4600 юаней за квадратный метр.                                                                                                            


                        Стоимость близлежащих единиц варьировалась от 3500 до 4000 юаней за квадратный метр.                                                                                                            


                        Правда, обивка была полностью обита, но обивка этого сорта не была настолько дорогой.                                                                                                            


                        Если бы эта единица стоила 4000 юаней за квадратный метр, она была бы в кратчайшие сроки затянута.                                                                                                            


                        При цене 4600 юаней за квадратный метр, мало кто был готов приобрести устройство, даже если оно было с приподнятым потолком.                                                                                                            


                        Сообщив о цене, продавщица быстро сказала: "Сэр, устройство по соседству меньше, но оно похоже на это...".                                                                                                            


                        Клык Пинг помахал рукой. Это была его привычка тратить любые деньги, которые у него были в руках.                                                                                                            


                        У него было достаточно ресурсов, чтобы подпитывать свое культивирование, так что ему не нужно было беспокоиться о деньгах. Теперь, когда у него были деньги, первое, что он сделал, это лучше относился к себе.                                                                                                             


                        Клыку Пингу очень понравилась эта единица. Он был полностью обит, и хотя цена была немного завышена, окружающая обстановка была хорошей, а планировка приличной. Плюс он мог себе это позволить в любом случае.                                                                                                            


                        По сравнению с дуплексом Ву Чжихао, этот был больше по размеру, а планировка больше соответствовала его потребностям.                                                                                                            


                        Плюс деньги теперь легко доставались ему.                                                                                                            


                        Клык Пинг немедленно вышел за дверь. Точно так же, как продавщица выглядела слегка разочарованной, Фан Пин сказал во время прогулки: "Мы идем в отдел продаж, чтобы договориться о цене". Если вы сможете дать мне более дешевую цену, я сразу же произведу полную оплату".                                                                                                            


                        Продавщица была эйфорична, услышав его слова.                                                                                                            


                        Молодые люди были действительно более решительными. Она принесла десятки потенциальных клиентов в этом конкретном подразделении, но не было ни одного, который был бы столь же решительным, как клык Пин.                                                                                                            


                        Она сразу же принял душ Пин клыка с всевозможными лестными словами, настолько восторженно, что это сделало его скальп дрожь.                                                                                                                                                                                                                                     Угловые дома считались китайцами неудачей/фэн-шуй.                                                                                                                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 38 Посылка здесь! 



                        Департамент по продаже недвижимости.                                                                                                            


                        Присутствующий директор лично поприветствовал его после того, как он подтвердил свое намерение совершить покупку.                                                                                                            


                        Прошло два года с тех пор, как "Сценические сады озера" были выставлены на продажу. Осталось всего несколько единиц, и разработчики не хотели тратить слишком много сил на их продажу.                                                                                                            


                        Поэтому была предложена крутая скидка при полной оплате.                                                                                                             


                        Скидка 95%.                                                                                                             


                        Отказ от налога на недвижимость и фонда технического обслуживания.                                                                                                            


                        После тщательных расчетов директор принял болезненное решение. Он сказал с огорчением, как будто Фан Пин стоил ему больших потерь: "Господин Фан, если вы заплатите 20% от цены в качестве депозита сейчас, я могу подать заявку на отказ от части цены!                                                                                                            


                        "Вам нужно будет заплатить только 810000 юаней за дом!"                                                                                                            


                        810000 юаней, 186 квадратных метров, полностью обитый.                                                                                                            


                        Что означает приблизительно 4350 юаней за квадратный метр.                                                                                                            


                        Установка водо- и электроснабжения и ремонт не могли быть дешевыми, даже если бы застройщики делали это оптом.                                                                                                            


                        После вычета всего, чистая цена установки была ниже 4000 юаней за квадратный метр.                                                                                                            


                        За дуплекс даже после сравнения с дуплексами в других областях не было столь значительной суммы.                                                                                                            


                        Последние единицы были уже дешевы, а дуплекс был больше, если учитывать площадь второго этажа.                                                                                                            


                        Богатые в Солнечном городе жили в загородных таунхаусах.                                                                                                            


                        Не было недостатка в людях, которые были готовы купить дом в больших городах, но это было не так в маленьких городах.                                                                                                            


                        Если жители Города Солнца хотели иметь дуплекс, то они предпочитали те чердачные дома, которые не считали площадь второго этажа.                                                                                                            


                        Разум Клыка Пинга блуждал, когда режиссер цитировал цену.                                                                                                            


                        Теперь он думал о Хуан Бине.                                                                                                            


                        Три таблетки "Жизнерадостность 1 ранга" стоили девятьсот тысяч юаней.                                                                                                            


                        Это были только ежедневные добавки к боевым таблеткам Хуан Бин.                                                                                                            


                        Если бы они были немного более экстравагантными в своих тратах, они бы закончили их через месяц.                                                                                                            


                        Если бы они были более бережливы и принимали по одной каждый месяц, они бы ушли через три месяца.                                                                                                            


                        Боец 2-го ранга мог бы потратить стоимость дома на повышение своей Жизни всего за месяц.                                                                                                            


                        В этом и заключалась разница между гражданскими лицами и артистами боевых искусств!                                                                                                            


                        Непреодолимое!                                                                                                            


                        Плюс Хуанг Бин был довольно непримечателен среди мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        Режиссер ждал на крючках, когда разум Фан Пина уйдет в другое место.                                                                                                            


                        К счастью, Фан Пин быстро пришел в себя. Он сказал: "Я не буду торговаться дальше, но я доверю вам последующие процедуры, и я хочу, чтобы они были сделаны быстро".                                                                                                            


                        "Я подпишу контракт сегодня и заплачу 210000 юаней в качестве залога".                                                                                                            


                        "Остальное я заплачу после того, как процедуры будут завершены, и отдел будет официально передан мне."                                                                                                            


                        Услышав его слова, директор тоже почувствовал прямоту этого молодого человека.                                                                                                            


                        Он не давал расплывчатых или длинноволосых ответов, и у него были деньги.                                                                                                            


                        Если бы Фан Пин договорился о дальнейшей сделке, он, наверное, мог бы получить устройство за 0,8 миллиона юаней вместо этого.                                                                                                            


                        Деньги ему легко достались, и директор, судя по всему, должен был бы послать заявку на повышение, если бы он захотел более низкую цену...                                                                                                            


                        Затягивание и петля задерживают все на неопределенное время.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Клык Пинг был занят. Он должен был подготовиться к экзаменам по боевым наукам, почистить свои общие науки и тренировать свою физическую силу.                                                                                                            


                        У него оставалось не так много времени.                                                                                                             


                        Посетить это место еще несколько раз всего за десять тысяч юаней... По мнению Фан Пина, это не стоило усилий.                                                                                                            


                        Решительность Фан Пинга сделала режиссера счастливым. Полная окупаемость потребовала всего лишь простой процедуры; без ипотеки это было гораздо менее сложно.                                                                                                            


                        Это было сделано более легким, когда Фан Пинг был готов заплатить 20% в качестве залога.                                                                                                            


                        Обе стороны сразу же подписали договор.                                                                                                            


                        Так как закладная не нужна была, Фан Пинг должен был только предоставить удостоверение личности и буклет о постоянном месте жительства.                                                                                                            


                        Фан Пинг уже подготовился к этому еще до того, как вышел утром. Помимо своего удостоверения личности, которое он повсюду носил с собой, он взял с собой в комнату родителей брошюру о постоянном проживании.                                                                                                            


                        Сделав несколько ксерокопий обоих документов, Фан Пин подписал договоры купли-продажи и лицензирования и вывез из сумки двадцать одну сотню тысяч наличными, чтобы заплатить.                                                                                                            


                        Процесс был чрезвычайно гладким, учитывая, что обе стороны торопились.                                                                                                            


                        Единственной задержкой в этом процессе стала щедрая похвала режиссера Фан Пин после того, как он увидел на удостоверении личности свой возраст.                                                                                                            


                        Он знал, что Фан Пин молод, но в 18 лет он был моложе, чем ожидал.                                                                                                             


                        Если молодой человек в таком возрасте мог купить дом самостоятельно, то его семья либо была очень богата и не заботилась об этой небольшой сумме денег, либо они были совершенно спокойны за его решение и не думали, что это заслуживает дальнейшего обсуждения - учитывая, что он способен на это.                                                                                                            


                        Конечно, такая семья, как он, тоже должна быть богатой.                                                                                                            


                        Как бы то ни было, это доказывало, что Клык Пин был необыкновенным - по крайней мере, в Городе Солнца.                                                                                                            


                        Не позднее, чем через полчаса, режиссер показал Фан Пинху выход, все улыбки. "Господин Фан, прошло уже два года с момента открытия "Сценических озерных садов", и поэтому мы делаем всё быстро и эффективно".                                                                                                             


                        "С вашим лицензионным соглашением вам даже не придётся появляться во время окончательной процедуры".                                                                                                            


                        "Вам нужно будет получить у нас свидетельство о праве собственности только через несколько дней после того, как оно будет готово".                                                                                                            


                        "Вам нужно будет подготовить окончательную сумму и завершить передачу."                                                                                                            


                        Он напомнил Клыку Пингу, чтобы он подготовил деньги. Остальное не касается Фан Пинга.                                                                                                            


                        В эту эпоху деньги - это власть.                                                                                                            


                        Если бы у Фан Пинга не было достаточно средств, ему пришлось бы обращаться за ипотекой, а это означало бы бесчисленные визиты в банк.                                                                                                            


                        Поскольку Фан Пин заплатил всю цену авансом, это препятствие было устранено.                                                                                                            


                        Директор провожал Фан Пина на некоторое расстояние от Департамента перед тем, как он повернул и ушел с улыбкой.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фэнг Пинг был в хорошем настроении после ухода из Департамента.                                                                                                            


                        Он купил умеренно просторный дуплекс за 810000 юаней, который все еще был в пределах его возможностей.                                                                                                            


                        Теперь с ним было 1,22 миллиона.                                                                                                            


                        У него осталось бы 0,4 миллиона после оплаты дома и некоторого бодибилдингового оборудования. Остального было бы достаточно на данный момент.                                                                                                            


                        Плюс, таблеток, которыми он владеет, должно быть достаточно, чтобы он смог совершить прорыв как мастер боевых искусств.                                                                                                             


                        Ему не нужно было бы беспокоиться о деньгах, прежде чем стать мастером боевых искусств.                                                                                                            


                        После этого, он должен был бы иметь свою личность как боевого художника, чтобы помочь, и более глубокое понимание работы системы.                                                                                                            


                        Фан Пинг не беспокоился о том, как богатство придет к нему в будущем.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фанг Пинг не задерживался надолго после того, как разобрался с покупкой его имущества.                                                                                                            


                        Была вероятность, что сегодня придет посылка Ван Чжиньяна. Он уже был на взводе.                                                                                                            


                        После возвращения домой.                                                                                                            


                        Фан Юань только что проснулся. Она смотрела телевизор с места на диване.                                                                                                            


                        По его возвращении она спросила, зевая: "Фан Пин, куда ты ходил этим утром?"                                                                                                            


                        Девушка явно забыла о событиях прошедшего дня после ночного сна.                                                                                                            


                        Она решила назвать его Братом, прежде чем высасывать из его подвала богатство.                                                                                                            


                        Теперь же она вернулась к тому, чтобы называть его по имени, что является явным доказательством ее забывчивости.                                                                                                            


                        Клык Пинг на этом не останавливался. Он случайно сказал: "Я просто вышел подышать свежим воздухом". Ты ел?"                                                                                                            


                        "Не ел". Фан Юань широко открыл ей рот, как только вышел еще один зевок.                                                                                                            


                        "Курьер был здесь?"                                                                                                            


                        "Нет, я так не думаю", - сомнительно сказал Фан Юань, - "Ты что-нибудь купил?"                                                                                                            


                        "Мм, кое-какие учебные материалы для тестов по боевым наукам."                                                                                                            


                        Фан Юань потеряла интерес к словам "учебные материалы". Она лениво спросила: "Что у нас на обед?"                                                                                                            


                        Девушка уже думала об обеде, когда даже не позавтракала.                                                                                                            


                        В этот момент Фань Юань вспомнила о существовании богатства своего брата.                                                                                                            


                        Теперь, когда он был богат, они определенно должны хорошо поесть.                                                                                                            


                        Еще до того, как брат успел ответить, Фань Юань с радостью воскликнула: "Фань Пин, может, пообедаем в KFC?                                                                                                            


                        "Я его раньше не ел! Я слышала, как мои одноклассники говорили, что это вкусно!"                                                                                                            


                        "Быстрая еда этих белых людей... Как это вообще вкусно?"                                                                                                            


                        Фан Пинг легко отверг эту идею, но потом подавился следующими словами Фан Юаня. "Брат, попробуй!                                                                                                            


                        "Я слышал, как кто-то еще говорил, что генеральный директор материнской корпорации в регионе Большого Сино - военная сила 7-го ранга!                                                                                                            


                        "Может быть, пробуждение придет к тебе после того, как ты съешь их куриные крылышки, и ты тоже станешь великой державой..."                                                                                                            


                        "Кашель, кашель..."                                                                                                            


                        Клык Пинг действительно задохнулся. Как эти два вопроса связаны?                                                                                                            


                        Во-первых, Фан Пин не был привык к тому, что региональный глава Ням! Брэнды здесь были 7-ой ранговой боевой силой.                                                                                                             


                        А еще, в их куриных крылышках действительно были растительные добавки, импрегнированные в них или что-то вроде того? Достаточно ли их ели, чтобы сделать кого-то боевым искусствоведом?                                                                                                            


                        Клык Пинг наконец-то согласился, несмотря на свою амбивалентность по отношению к предмету.                                                                                                            


                        Это было не из-за теории куриного крыла-боевика, которую предложил Фан Юань, а из-за предложения до этого.                                                                                                            


                        "Я не ел ее раньше..."                                                                                                            


                        Фан Юань был во 2-ой форме, четырнадцать лет.                                                                                                            


                        Несколько визитов в KFC, вероятно, были ничем для девушки из более благополучной семьи.                                                                                                             


                        Клыки были не так уж благополучны, но они все равно могли себе это позволить.                                                                                                            


                        Главной зацепкой было хорошее поведение Фан Юаня. Она никогда не упоминала о своих желаниях перед родителями, больше всего она иногда оторвала Fang Ping.                                                                                                            


                        У Фан Пинга в прошлом не было много карманных денег. Теперь, когда он был богат, Фан Юань считал себя катализатором своей удачи. Вот почему она хотела воспользоваться им сейчас.                                                                                                            


                        У Фан Пина сейчас было десять тысяч наличными. Взять его сестру за фастфуд для белых людей было не так уж и важно.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        Он ждал все утро, но доставка так и не пришла. Поэтому он сдался и взял сестру поесть.                                                                                                            


                        Фан Юань был особенно взволнован ее первым опытом в фаст-фуде.                                                                                                            


                        Она провозгласила всё, что ела вкусно, и, несмотря на изначальный недостаток аппетита, заставила Фан Пинга съесть ещё больше.                                                                                                            


                        Братья и сестры съели больше ста юаней.                                                                                                            


                        Для Фан Юаня это было экстравагантным расточительством.                                                                                                            


                        Она мало думала об этом, когда ела. Только после еды она сама себя ругала: "Мы больше не пойдем в KFC! Это совсем не вкусно, и это супер дорого!"                                                                                                            


                        "Почему ты так много ела, когда это не вкусно?" Клыкастый Пинг дразнил.                                                                                                             


                        Фан Юань покраснел и ответил: "Если это не потому, что ты заказал слишком много! Я съел столько, потому что боялся, что это пропало впустую!                                                                                                            


                        "В следующий раз тебе нельзя там есть!                                                                                                            


                        "Кроме того, ты слишком экстравагантен в своих тратах". Ты должен отдать мне свои деньги на хранение. Я дам тебе немного, когда тебе понадобится..."                                                                                                            


                        Клык Пинг взглянул на нее. Как она сказала все это без стыда?                                                                                                            


                        Фан Пин никогда не смог бы вернуть свои деньги этому маленькому скупердяйке после того, как она взяла их в свои руки.                                                                                                             


                        Конечно, было более вероятно, что она отдаст деньги родителям.                                                                                                             


                        Фанг Пинг не ответил. Когда они шли к своему дому, они увидели фургон с доставкой, припаркованный через дорогу.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг спешно подошел. Он спросил: "Есть ли какая-нибудь доставка для отряда 101, блок 6?"                                                                                                            


                        Курьер только готовился сделать звонок. Он сказал с облегчением: "Я постучал в твою дверь, но дома никого не было. Я просто готовился позвонить тебе.                                                                                                            


                        "Теперь, когда ты здесь... Ты живешь в 101-м?"                                                                                                            


                        "Да, я Фэнг Пинг."                                                                                                            


                        "Тогда все верно. Пожалуйста, распишитесь здесь."                                                                                                            


                        Доставщик вытащил коробку из фургона после того, как получил подтверждение личности Фэнг Пинга.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг чувствовал себя странно. Коробка действительно была нужна для книги?                                                                                                            


                        Фан Пинг поднял коробку, когда подписывал квитанцию. Она была довольно тяжелой; казалось, что содержимое коробки состояло не только из книги.                                                                                                            


                        Ван Цзинян не сказал ему, что он ему доставил, и не спросил.                                                                                                            


                        Теперь казалось, что он послал ему не только книгу.                                                                                                            


                        Подписав квитанцию, он пошел домой с коробкой в руках, пошел по шагам, чувствуя себя взволнованным.                                                                                                             


                        Теперь его эмоции были более яркими по сравнению с тем, когда он покупал дом сегодня утром.                                                                     
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                        Клык Пинг плотно закрыл дверь в свою комнату после того, как вернулся домой.                                                                                                            


                        На рабочем столе было несколько книг: Основные методы выращивания (обязательные), Шестнадцать стилей стояния на полюсах (обязательные), Основные боксерские игры (обязательные), Основные маневры ногами (обязательные), Краткое изложение холодного оружия (обязательное)....                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Клык Пинг не спешил нырять в остальное. Сначала он подобрал основные методы культивирования.                                                                                                            


                        Он был примерно размером с обычный учебник, и почти такой же толщины, полностью отличался от маленькой, тонкой книги, которую он себе представлял.                                                                                                            


                        Когда он перевернул книгу, перед ним появился небольшой ряд слов: Чтобы быть воином, ты должен быть гуманным!                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Клык Пинг не стал внимательно следить за короткой линией. Он читал дальше.                                                                                                            


                        На первой странице Основных Методов Культивирования была отображена подробная диаграмма человеческого скелета.                                                                                                             


                        Средний взрослый скелет состоит из 206 костей, которые делятся на три основные категории: череп, туловище и конечности.                                                                                                            


                        Череп состоит из 29 костей, туловище - 51 и конечности - 126.                                                                                                            


                        Скелет является основой человеческого тела, а кровь и плоть, меридианы и внутренние органы являются вспомогательными строительными блоками, дополняющими его.                                                                                                            


                        Жизнеспособность и упругость костей дополняют друг друга в боевых искусствах.                                                                                                            


                        Если Жизнеспособность человека сильна там, где его кости слабы, его тело определенно распадается после боя.                                                                                                            


                        Так же бывает, когда оно перевернуто. Если бы кости человека были упругими там, где его Жизнеспособность бесплодна, он не смог бы долго оставаться в бою, так как у него не было бы Жизнеспособности, чтобы поддерживать свои ходы.                                                                                                             


                        Если бы кто-то стремился стать боевым художником, он должен был бы обладать жизненной силой, достаточно сильной, чтобы отточить его кости и плоть.                                                                                                            


                        В среднем человеческое тело может выдержать только всплеск жизненной силы в 150cal максимум.                                                                                                            


                        Всплеск выше 150кал потребовал бы физической сопротивляемости.                                                                                                            


                        В нормальных условиях, когда Жизнеспособность достигла порога в 150 градусов, а его кости были отточены, чтобы выдержать всплеск этого калибра, он мог сделать выбор в пользу прорыва как мастер боевых искусств.                                                                                                             


                        "Жизнеспособность 150кал, рудиментарное оттачивание костей, прорыв как мастер боевых искусств..."                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул, когда читал.                                                                                                            


                        Вскоре после этого он увидел чей-то почерк между строк.                                                                                                            


                        Эти материалы принадлежали Ван Чжиньяну. Он записал свои собственные мысли, когда был в школе.                                                                                                            


                        "150кал - это только порог, известный простым людям.                                                                                                            


                        "Квази-боевики стремятся преодолеть ограничения человеческого тела. Где предел?                                                                                                            


                        "Когда человек достигает стадии, когда прогресс равен нулю, а дополнения бесполезны, когда его Жизненная Жизнь не восходит, а вместо этого проявляет признаки регресса, когда человек становится изменчивым и склонным к нестабильности... Это и есть истинный предел! Выбор прорыва до достижения предела - пустая трата врождённого таланта. Человек погружается в бездарность, совершенно не отличающуюся от моря мастеров боевых искусств...".                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, было ли это мнение Ван Цзиняна или его учителя.                                                                                                            


                        Согласно Wang Jinyang, 150cal был порогом прорыва, но решение сделать это в этот момент означало бы погружение в посредственность.                                                                                                            


                        Fang Ping обдумывал его на некоторое время прежде чем решить спросить Wang Jinyang о нем более поздно.                                                                                                            


                        Он не хотел становиться художником по боям, живущим в нижней части пищевой цепи. Он отказался потерять достоинство над сверстниками, подавляющими его.                                                                                                            


                        Кроме "Жизни", существовала проблема хонить за костями.                                                                                                            


                        Художнику по квазирайонам не нужно было закалять кости до высшей степени; достаточно было бы уровня, на котором кости были бы достаточно крепкими, чтобы выдержать всплеск Жизни.                                                                                                            


                        Только после того, как он прорвался и достиг 1-го ранга, ему нужно было начать стремиться к смертельной силе.                                                                                                            


                        Боевики 1-го и 2-го ранга оттачивают кости в конечностях.                                                                                                            


                        Боевики 1-го ранга могут оттачивать верхние или нижние конечности. Оба варианта жизнеспособны; направление - единственное различие.                                                                                                             


                        Независимо от того, какое направление они выбрали, они будут обладать значительной силой после того, как процесс оттачивания будет завершен.                                                                                                            


                        Их кости будут твердыми, как сталь, а их Жизнеспособность будет такой же, как и воды в море. Разрыв сделает их конечности грозными, как холодное оружие.                                                                                                            


                        Когда мастер боевых искусств, достигший этой стадии, идет против мирного жителя один на один, он легко может убить последнего ударом или пинком.                                                                                                             


                        Если выбрать оттачивать сначала верхние конечности - состоящие из 64 костей, то он может использовать свое оружие в бою так, как будто это смертельные сцимитары.                                                                                                            


                        После того, как он завершил оттачивание верхних конечностей и его Жизнеспособность достигла определенного порога, он мог выбрать прорыв в ранг-2 и начать процесс оттачивания костей, составляющих его нижние конечности.                                                                                                            


                        То же самое происходит и при реверсировании. Тем, кто решил сначала отточить нижние конечности, нужно будет отточить кости верхних конечностей, когда они достигнут 2-го ранга.                                                                                                            


                        В книге также советовали не оттачивать только одну сторону тела.                                                                                                            


                        Некоторые студенты рассматривали оттачивание сначала только одной стороны тела, так как не было особого порядка оттачивания конечностей.                                                                                                            


                        Некоторые делали это. Некоторые из них останавливались на первом месте, не могли прогрессировать, и после того, как их "Жизнь" приняла удар, становились не более, чем уродами.                                                                                                            


                        Опыт некоторых предшественников свидетельствовал о необходимости сосредоточиться либо на верхних конечностях, либо на нижних.                                                                                                            


                        Боевики пикового ранга-2, как когда-то Хуанг Бин, - это те, кто завершил оттачивание четырех конечностей.                                                                                                             


                        Если бы Хуанбинь не был накачан наркотиками Фан Пина, то все его конечности были бы смертельным оружием. Он мог легко убить Фан Пина ударом.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин ударил Хуанбина деревянным прутом, Хуанбин разбил его на куски, даже когда его конечности были хромыми.                                                                                                            


                        Фан Пин мог только оглушить Хуанбина из-за воздействия препарата и того, что его голова и брюшная полость получили серьезные удары.                                                                                                            


                        Его конечности не ломались даже после многочисленных ударов.                                                                                                            


                        После оттачивания конечностей боевики 3-го ранга сосредоточились на оттачивании туловища.                                                                                                            


                        Боевики 3-го ранга уже могли непосредственно противостоять огнестрельному оружию, если защищали голову.                                                                                                             


                        Несмотря на то, что при стрельбе из огнестрельного оружия они все равно получали бы травмы, ранения редко приводят к летальному исходу и не полностью препятствуют их способности к бою.                                                                                                            


                        Конечно, это не относится к выстрелу в голову.                                                                                                            


                        Умирают также те, кому не повезло и кто получил ранения во внутренние органы от пуль, проходящих через промежуток между ребрами.                                                                                                            


                        Сравнительно говоря, боевики 3-го ранга были лучше защищены по сравнению с боевиками 2-го ранга, и базы, которые они покрывали, тоже были больше.                                                                                                            


                        Боевики более низкого ранга сосредоточились на оттачивании прочности конечностей и туловища.                                                                                                            


                        Оттачивание черепа было слишком опасным и рискованным, так как в книге вообще не упоминалось время, наиболее подходящее для этого.                                                                                                            


                        В книге не было рассказано ни об одном из методов культивации, кроме 3-го ранга - Основных Методов Культивирования, ориентированных на культивирование для мастеров боевых искусств более низкого ранга.                                                                                                             


                        …                                                                                                            


                        Книга не была тонкой. Клык Пинг не смог закончить её даже после того, как потратил на неё много времени.                                                                                                            


                        Во второй части книги было введено оттачивание конечностей и туловища, что на данный момент не имеет отношения к пингу клыка.                                                                                                            


                        Клепать клыком нужно было только для того, чтобы понять содержание, которое обсуждалось в начале книги.                                                                                                            


                        Увеличьте его Жизненную Жизнь, отточите его кости и станьте воином!                                                                                                            


                        Была глава в Базовых Методах Культивирования под названием "Методы Хонинга", написанная специально для таких людей, как Клык Кинга.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Когда Жизненная сила человека достигнет 110 баллов, он может начать культивировать свою Жизненную силу и кости, руководствуясь Методами Хонинга.                                                                                                             


                        Некоторым было бы трудно увеличить свою Жизненную силу, потому что она была слабой, занимая так много места в их жилах, что не оставалось места для их роста.                                                                                                            


                        Одним из преимуществ Методов Хонинга было сжатие Жизни.                                                                                                            


                        Жизненную силу человека, раздутую и несовершенную, как губка, можно было сжимать, чтобы увеличить емкость организма.                                                                                                            


                        При сжатии Жизнеспособности, она омывается снаружи человеческой кости, и кость укрепляется по мере того, как она впитывает Жизнеспособность.                                                                                                            


                        В этом состоянии глубокий хонинг костей не требовался.                                                                                                            


                        Некоторые считали себя на пределе, что их кости готовы выдержать приливы Жизни, но было доказано, что они не отточили себя до максимума. Когда дело доходило до прорыва, они либо страдали от недостатка Жизни, количество поставленных им тел оказалось недостаточным, чтобы довести их до пика; либо их Жизнь оказалась слишком большой для их костей, что было более смертоносным между обоими вариантами. Каждый год были надежды, которые взорвались в процессе.                                                                                                            


                        "Методы оттачивания, в сочетании с тренировкой положения, могут оттачивать кости более эффективно..."                                                                                                            


                        Когда он прочитал текст в книге "Методы хонирования", Пинг Клык взял в руки еще одно обязательное руководство - "Шестнадцать стилей выстояния полюса".                                                                                                            


                        Эта книга была о позиции.                                                                                                            


                        Существует множество стилей стояния на столбах. Книга документирует шестнадцать наиболее распространенных.                                                                                                            


                        После многих лет экспериментов этот список из шестнадцати был сформирован. Возможно, они не были самыми эффективными, но они были, безусловно, самыми стабильными и легкими для изучения.                                                                                                            


                        Некоторые из них были эффективными, но их было трудно подобрать.                                                                                                            


                        Процесс может длиться минимум три-пять лет, и максимум восемь-десять лет.                                                                                                            


                        Они могут быть более эффективными, чем другие стили, но их ученики все равно были бы любителями боевых искусств, в то время как другие продвинулись по нескольким позициям через десять лет; обучение было бы напрасной тратой времени.                                                                                                            


                        Клык Пинг не читал в деталях. Он отсканировал названия шестнадцати стилей.                                                                                                            


                                                                        Безграничная позиция, Круглосуточная позиция, Трехтелая позиция, Конная позиция 1...                                                                                                             


                        Каждая позиция сопровождалась подробным описанием и базовыми методами обучения, которые, в свою очередь, были представлены в виде диаграмм и кратких абзацев.                                                                                                            


                        Начинающий мастер боевых искусств мог выбрать одну из шестнадцати. Между ними не было такой большой разницы, только то, что каждый из них ориентировался на различные участки тела.                                                                                                            


                        Некоторые из них фокусировались на нижних конечностях, а некоторые - на верхних. Некоторые отточили оба, но с меньшим эффектом, и это стоило бы больше времени.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После короткого просмотра книги, Клык Пинг перестал читать.                                                                                                            


                        Он закрыл глаза и подумал, прежде чем произнести низким шепотом: "Методы гонинга плюс столб плюс лекарственные добавки". Это комбинация, которой придерживается большинство любителей и мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        "Дилетантам не нужно рассматривать вопрос практического боя".                                                                                                            


                        "Стиль боя будет открыт для них только после того, как они станут мастерами боевых искусств". Они включают бокс, маневры ногами, холодное оружие...                                                                                                            


                        "Я могу выбрать любой из этих вариантов.                                                                                                            


                        "Методы отсева являются обязательными". Я могу выбрать одну стойку, которая соответствует моим будущим планам.                                                                                                            


                        "Я могу оттачивать либо верхние, либо нижние конечности, когда я вхожу в 1-ый ранг". Позиция, которую я выберу, повлияет на мой прогресс.                                                                                                            


                        "Моя единственная цель - оттачивать мои кости, так как мне не нужно заботиться о моей Жизнеспособности".                                                                                                            


                        "Оттачивание костей - это все, что нужно, чтобы питать кости.                                                                                                            


                        "Что означает..."                                                                                                            


                        Глаза Клыка Пинга загорелись. Среднестатистическому мастеру боевых искусств было трудно за короткое время добиться результата из-за отсутствия у него Жизни.                                                                                                            


                        Принятие таблеток могло бы помочь подпитать его Жизнеспособность, но человеческому организму требовалось время, чтобы переварить и использовать питательные вещества, содержащиеся в таблетках.                                                                                                            


                        Среднему человеку понадобилось бы полмесяца, чтобы полностью усвоить нормальную таблетку Vitality Pill.                                                                                                             


                        Человеческое тело даже развило бы сопротивление, когда таблетки принимались слишком часто.                                                                                                            


                        Однако это относится только к среднему человеку!                                                                                                            


                        "Когда система пополняет мою Жизненную Силу, она сливается с моим первоначальным резервом, как будто появилась из воздуха.                                                                                                            


                        "Значит ли это, что мне не нужно рассматривать проблему моего резерва Жизни, когда я выращиваю?                                                                                                            


                        "Я могу просто пополнять свою Жизненную Силу, когда у меня недостаточно.                                                                                                            


                        "Большинство людей тратят минимум три месяца и максимум три-пять лет на первый шаг.                                                                                                            


                        "Если я буду культивировать весь день, не беспокоясь о пополнении баланса витальности, смогу ли я сделать первый шаг за короткое время?                                                                                                            


                        "Моя Жизненная Жизнь - не проблема, так что я смогу ускорить процесс заготовки костей". Если моей физической силы достаточно..."                                                                                                            


                        У Клыка Пинга были яркие глаза. Может быть, его идея была осуществима!                                                                                                            


                        Если бы это было так, он мог бы стать боевым художником за очень короткое время!                                                                                                            


                        Мастера боевых искусств более низкого ранга сосредоточились на хонинге костей. Значит ли это, что он мог бы воплотить это в жизнь, как и планировал?                                                                                                            


                        Завершить оттачивание конечностей и туловища с максимально возможной скоростью?                                                                                                            


                        "Может быть, я смогу попробовать!"                                                                                                            


                        Фанг Пинг, чья жизнеспособность уже достигла 120 градусов, был способен культивировать с помощью руководства в качестве ориентира.                                                                                                            


                        Клык Пинг с нетерпением ждал, когда эти мысли материализовались в его сознании.                                                                                                                                                                                                                                     Эти четверо являются одними из наиболее распространённых позиций/методов столба на Тайцзи.                                                                                                                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 40 Его первый раз культивировал 



                        Методы Хонинга были одновременно и трудны для понимания, и достаточно просты.                                                                                                            


                        Грамотность не была единственным фактором, способствовавшим пониманию пособия.                                                                                                             


                        Содержание общего учебного экзамена фактически служило основой для культивирования.                                                                                                            


                        Для изучения "Методов хонинга" требовалось хорошее знание пути циркуляции крови и картирование меридианов и костей человеческого организма.                                                                                                            


                        Если бы человек еще не имел представления о том, как Жизненная сила течет в человеческом теле, то при ее изучении он бы ничего не добился.                                                                                                            


                        Однако это пособие учило только основам, чтобы донести свои знания до массы.                                                                                                            


                        Именно поэтому пособие не проходило через специфику.                                                                                                            


                        Проиллюстрированная в пособии система кровообращения "Жизнь" включала в себя только важнейшие компоненты сердечно-сосудистой системы.                                                                                                            


                        При нормальных условиях человек не умер бы, даже если бы начал неправильно, хотя травма была бы неизбежна.                                                                                                            


                        Что касается полного отклонения от нормального пути... Клыкообразный Пинг был слишком неопытен в выращивании, чтобы даже развлечься.                                                                                                            


                        Его жизнеспособность в 124кал будет представлять меньший вред для организма, даже если он ненадолго отклонился от пути.                                                                                                            


                        Это было меньше риска по сравнению с его внезапным 10кал увеличение жизненной силы, что произошло некоторое время назад.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Клык Пинг все еще волновался перед тем, как начать.                                                                                                            


                        Подумав, он вытащил телефон и позвонил Ван Цзиняну.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Наньцзянский университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Последние пару дней Ван Цзинян восстанавливался, возвращаясь в пиковое состояние, чтобы прорваться в зените.                                                                                                            


                        Лоб его бороздил, когда он поднял трубку и услышал, как Клык Пин озвучил свое намерение начать культивирование в тот день.                                                                                                            


                        Через мгновение он сказал: "Вы можете культивировать, следуя Методам Хонинга". Ничего слишком серьезного не случится, даже если вы сделаете что-то не так в начале".                                                                                                            


                        "Но..."                                                                                                            


                        Клык Пинг проколол ему уши.                                                                                                            


                        "Но есть кое-что, что я должен напомнить тебе.                                                                                                            


                        "Во-первых, культивирование Методов Хонинга может улучшить вашу жизненную силу и укрепить ваши кости.                                                                                                            


                        "Эти процессы расширяют Жизненную силу.                                                                                                            


                        "Жизненная сила не пополняется автоматически. Она пополняет себя, да, но она не будет соответствовать скорости, с которой вы ее высушиваете.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        "Если вы все-таки культивируете Методы Хонинга, то порог вашей Жизни увеличится, но Жизнь, протекающая в вашем теле, будет уменьшаться.                                                                                                            


                        "Чертовски много!                                                                                                            


                        "Гаокао близко". Если вы не сможете пополнить его достаточно быстро, то столкнетесь с трудностями во время первого теста, которым является физическая оценка.                                                                                                            


                        "Вы должны расставить приоритеты в экзаменах по боевым наукам, а не по культивированию."                                                                                                            


                        Клык Пинг бороздил лоб. "Моя жизнеспособность уменьшится?"                                                                                                            


                        "Конечно!"                                                                                                            


                        Ван Цзиньян с радостью сказал: "И твои кости, и меридианы нуждаются в подпитке "Жизни", чтобы укрепить их. Скажите, будут ли расходы огромными?                                                                                                            


                        "Ваша Жизненная Жизнь в настоящее время составляет 120кал. Он может быть сокращен до 115кал после одного случая выращивания.                                                                                                            


                        "Процесс восстановления займет меньше времени, чем увеличение, но вам понадобится три дня или больше, чтобы полностью восстановить свой потенциал даже после приема нормальной таблетки Жизни".                                                                                                            


                        "Одна нормальная таблетка витальности каждые три дня... Сколько это будет стоить?                                                                                                            


                        "Сколько семей может поддержать это?                                                                                                            


                        "Если вы не успеете пополнить свою Жизненную Ситуацию вовремя, ваша Жизненная Ситуация уменьшится и вместе с ней потянет вниз ранее слегка увеличенный лимит.                                                                                                            


                        "Клык Пинг, это правда, что у тебя в руках есть некоторые ресурсы.                                                                                                            


                        "Они ограничены, так что вы не можете использовать их необдуманно.                                                                                                            


                        "Если вы спросите меня, идеальная возможность для культивирования материализуется после того, как вы поступите в университет боевых искусств". Школа предоставит половину ресурсов, необходимых во время выращивания.                                                                                                            


                        "Это всего лишь вопрос ожидания в течение нескольких месяцев. Это лучший вариант, чем преждевременно тратить все, что у тебя есть".                                                                                                            


                        Фанг Пинг об этом не особо заботился. Он сказал, после некоторых мыслей: "Если я смогу последовательно пополнять свою Жизнь, значит ли это, что предел моей Жизни увеличится?".                                                                                                            


                        "Да, это фундаментально. Как еще Методы Хонинга подтолкнут начинающих мастеров боевых искусств к пределу?".                                                                                                            


                        "Вы сказали, что это первая неудача. Что еще?"                                                                                                            


                        "Вторая!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян звучал более сурово по сравнению с предыдущим моментом. Он сурово сказал: "Во-вторых, культивирование Методов Хонинга не причинит вам большого вреда, с вашим текущим уровнем Жизни".                                                                                                            


                        "Но это не значит, что вы полностью защищены от вреда!                                                                                                            


                        "Если вы повредите жизненно важные кровеносные сосуды, особенно ближайшие к мозгу, вы будете прикованы к постели месяцами, даже если состояние поддается спасению".                                                                                                             


                        "Фанг Пинг, ты скоро возьмешь Гаокао". Пожалуйста, будьте осторожны.                                                                                                            


                        "Первая попытка всегда самая опасная. Если ты серьёзно ранен, ты можешь пропустить экзамены в этом году.                                                                                                            


                        "Если вы разобьёте свои капилляры, это не так уж и важно, учитывая ваше быстрое восстановление жизненной силы, но вы не должны повредить свои основные сосуды!"                                                                                                            


                        "Брат Ван, я буду осторожен." Фанг Пинг быстро ответил.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян знал, что он принял решение, когда услышал его слова. Он покачал головой. "Неважно. Можешь попробовать ещё раз в следующем году, если получишь травму.                                                                                                            


                        "Один вариант отбросит тебя на год, а другой на несколько месяцев. Подумай хорошенько".                                                                                                            


                        Ван Цзинян не был отцом Фан Пина; нет необходимости неоднократно убеждать его, когда другой уже принял решение.                                                                                                            


                        После того, как дело было завершено, Ван Цзинян продолжил: "Есть также вопрос о стиле столба, который вы выберете".                                                                                                            


                        "Подумали ли вы, какой из шестнадцати стилей вы выберете?"                                                                                                            


                        "Это, я действительно не много думал. Какой бы ты порекомендовал, брат Ванг?"                                                                                                            


                        "Ваш выбор будет зависеть от направления, в котором вы направляетесь, когда целитесь в 1-ый ранг."                                                                                                            


                        Ван Цзинян сделал паузу перед продолжением: "Сосредоточиться на оттачивании верхних конечностей, когда в ранге-1 более безопасный вариант, не слишком выдающийся".                                                                                                            


                        "Сосредоточение на нижних конечностях увеличит как склонность к бою, так и скорость бега, а нижняя часть тела будет более крепкой".                                                                                                             


                        "Это более рискованный подход, однако, так как травма может покалечить вас".                                                                                                            


                        "Вы увидите много калек, шатающихся по университетам боевых искусств с одной ногой и запятнанным достоинством".                                                                                                            


                        "Травма в верхних конечностях менее заметна. Когда вы травмируете нижние конечности, вы можете стать калекой".                                                                                                            


                        "Рейтинг-1, который фокусируется на оттачивании своих нижних конечностей сильнее, чем его коллега?"                                                                                                            


                        "Это зависит от обстоятельств битвы.                                                                                                            


                        "Когда оба бойца одинаково подходят друг другу, тот, чьи нижние конечности сильнее, может бежать всю свою жизнь". Другой будет трудно преследовать его".                                                                                                            


                        Говоря о теме, Ван Цзиньян вдруг засмеялся. "Я сосредоточился на оттачивании нижних конечностей, когда был в 1-ом ранге, так что я бежал очень быстро.                                                                                                            


                        "Я спарринговал с одним из моих выпускников во втором ранге. Он закончил оттачивать верхние конечности и только начал оттачивать нижние.                                                                                                            


                        "В конце концов, мне удалось утомлять его!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян рассказал это Фан Пин в качестве забавного анекдота, когда это событие вызвало большой шум в школе.                                                                                                            


                        Они двое боролись с аппетитом. Ван Цзинян в конце концов повел старшеклассника на дикой гусиной погоне вокруг Наньцзянского университета боевых искусств, пробегая 30 кругов вокруг кампуса.                                                                                                             


                        Фан Пин не знал подробностей, естественно.                                                                                                            


                        Когда он услышал, что оттачивание нижних конечностей принесло больше результатов, чем альтернатива, Фан Пин поспешил спросить: "Брат Ван, какой стиль, по вашему мнению, мне подходит, если я собираюсь оттачивать нижние конечности?".                                                                                                            


                        "Позиция верховой езды! Это первый выбор для начинающих мастеров боевых искусств, которые хотят оттачивать свои нижние конечности".                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Они вдвоем долго говорили о вопросах культивирования.                                                                                                             


                        Ван Цзинян не проявлял никаких признаков нетерпения. Если бы он не объяснил всё ясно, то Фан Пин мог бы сделать что-то не так, и последствия были бы ужасными.                                                                                                             


                        Если бы он действительно получил травму и пропустил Гаокао...                                                                                                            


                        Один год может стать непреодолимым барьером.                                                                                                            


                        Ван Цзинян считал, что Фан Пин не должен спешить. Он мог подождать, пока не поступит в университет, чтобы начать его выращивание - он также мог сэкономить некоторые ресурсы в то время как на нем.                                                                                                            


                        Резерва Фан Пинга, в сочетании со школьной дотацией, было бы достаточно, чтобы приподнять его до ранга-2, если бы он использовался экономно.                                                                                                            


                        Ничего из этого не останется после его продвижения в ранг-1, однако, если он потратит все, что имел, экстравагантно.                                                                                                            


                        Небесам он бы очень понравился, если бы он захотел снова столкнуться с другим Хуан Бином. Где он может наткнуться на такую удачу?                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Телефонный звонок длился больше часа.                                                                                                            


                        Доброта Ван Чжиньяна была примечательна.                                                                                                            


                        После того, как он воспользовался удачей Фан Пинга, вполне естественно, что он с изяществом отнесся к просьбам Фан Пинга о культивировании.                                                                                                            


                        Фан Пинг сделал несколько глубоких вдохов после окончания телефонного разговора.                                                                                                             


                        Первый официальный сеанс культивирования Фан Пинг начал в 15:00.                                                                                                            


                        Он вычислил путь, по которому должен идти. Даже если бы он сделал неверный шаг, больше всего он бы страдал от двухдневного лежания в постели - до тех пор, пока бы он не решил безрассудно взломать свои главные кровеносные сосуды.                                                                                                             


                        Не имея возможности видеть внутреннюю часть своего тела, он мог полагаться только на свои чувства.                                                                                                            


                        Сняв рубашку, Клык Пинг направил свой ум на культивирование под руководством диаграмм в "Методах гонинга", одновременно наблюдая за сетью кровообращения в своём теле.                                                                                                            


                        Всякий раз, когда человек совершенствует своё Жизнеописание, кровеносные сосуды в той части тела, где его Жизнеописание сильнее всего, становятся более видимыми.                                                                                                            


                        "Это немного болезненно..."                                                                                                            


                        "Мои сосуды не привыкли к выращиванию, так как это мой первый раз."                                                                                                            


                        "Будет лучше после того, как я впервые пройду через него - человеческое тело полно потенциала."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Клык Пинг продолжал обобщать то, чему он научился во время культивирования. Нервы подкрались к нему, когда он приблизился к территории вокруг храма.                                                                                                             


                        Взрыв любого другого кровеносного сосуда в теле не представлял для него большой опасности.                                                                                                            


                        С другой стороны, он будет страдать от ужасных последствий, если взорвет сосуд где-нибудь рядом с мозгом.                                                                                                            


                        В системе кровообращения было немного сосудов, проиллюстрированных в "Методах гонинга", которые проходили мимо мозга - только основной сосуд, на самом деле.                                                                                                             


                        К счастью, поток Жизни следовал за уже существовавшими системами кровообращения в человеческом организме. Не было никакого прорыва подсосудов или чего-либо еще.                                                                                                            


                        Жизненная сила Клыка Пинга протекала мимо сосуда, расположенного рядом с мозгом, без каких-либо прорывов.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Через полчаса.                                                                                                            


                        Фанг Пинг плавно завершил свою первую попытку выращивания.                                                                                                            


                        "Всё прошло гладко!"                                                                                                            


                        Клык Пинг удручал. Несмотря на его слова, он уже ругал свое сердце изнутри.                                                                                                            


                        Он был весь в крови.                                                                                                            


                        С основными сосудами ничего не случилось, но некоторые капилляры взорвались под действием силы, в результате чего они истекли кровью и вытекли из его тела.                                                                                                            


                        Если бы Фан Юань или Ли Юин сейчас вошли в комнату, они, вероятно, были бы шокированы до слез.                                                                                                            


                        Фан Пин почувствовал, как когда-то разбухшие сосуды в его теле расслабляются после того, как он впервые культивировал.                                                                                                            


                        Что касается крови... Пусть так и будет. Его жизненной силы было более чем достаточно, в любом случае.                                                                                                            


                        Он сконцентрировался и посмотрел на интерфейс системы. Он хотел посмотреть, уменьшилась ли его Жизненная Жизнь.                                                                                                            


                        Богатство: 3370800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 120кал                                                                                                            


                        Ментальность: 140 герц                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        "Снижение на 4кал! Если бы я был кем-то другим, одной нормальной таблетки витальности было бы недостаточно, чтобы восполнить потерю!                                                                                                            


                        "То есть, один сеанс культивирования стоит сто тысяч юаней!"                                                                                                            


                        Клык Пинг скрипит. Теперь он понял, почему до Гаокао было так мало тех, кому удалось стать артистом боевых искусств.                                                                                                            


                        Даже если бы кто-то соответствовал всем критериям, выращивание означало потратить кучу денег.                                                                                                            


                        Кто еще был бы готов потратить столько денег, кроме богатых и благородных?                                                                                                            


                        Выращивание тоже было очень рискованным. Учебники по культивированию можно было получить только у мастеров боевых искусств; у большинства старшеклассников не было такой возможности.                                                                                                            


                        Другие были другими. Клыку Пин не нужно было об этом беспокоиться.                                                                                                            


                        Ван Цзинян беспокоился о том, что рано исчерпает свой запас, но вообще не собирался его использовать.                                                                                                            


                        Фан Пин больше не колебался. Он сразу же сосредоточился на повышении своей жизненной силы:                                                                                                            


                        Богатство: 3365800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 125cal                                                                                                            


                        Ментальность: 140 герц                                                                                                            


                        "Предел увеличился на 1кал!"                                                                                                            


                        У Клыка Пинга глаза сияют. Один сеанс культивирования - это все, что ему было нужно, чтобы увеличить предел своей Жизни на 1кал. Это был довольно быстрый процесс.                                                                                                            


                        Конечно, это сработало только для него.                                                                                                            


                        Другим ученикам понадобилось бы три дня или около того, чтобы их Жизнеспособность пополнилась. Три дня и сто тысяч юаней для увеличения предела Жизни на 1cal... Большинство не захотело бы попробовать вообще.                                                                                                            


                        "Мне не нужно будет ждать, пока моя Жизнь восстановится". Другие люди могут культивировать только раз в три дня, в то время как я могу культивировать столько раз, сколько я хочу, до тех пор, пока мое тело может выдержать это...                                                                                                            


                        "Вот как должна использоваться система!                                                                                                            


                        "Старина Ван, третий ранг для меня - ничто! Просто подожди, я тебя до смерти шокирую!"                                                                                                            


                        Фан Пинг сказал себе, что его эйфория очевидна. Это, в сочетании с кровью, пролитой по всему его телу, было зрелищем, которое могло заставить детей плакать.                                                                    
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                        "Бах! Бах! Бах!                                                                                                             


                        Так как Фанг Пинг был доволен результатом и готов дать выращивание еще раз, кто-то энергично постучал в дверь его комнаты!                                                                                                             


                        Нет необходимости спрашивать, Пинг Клык легко мог опознать человека, стоящего за уникальной манерой стучаться в дверь.                                                                                                            


                        Конечно.                                                                                                            


                        Стоя по другую сторону двери, Фан Юань стучал в дверь, как она кричала "Фан Пин, что ты задумал!".                                                                                                            


                        "Смеясь, как глупый один момент, и задыхаясь в следующий...                                                                                                            


                        "Разве ты не знаешь, что это действительно извращение!                                                                                                            


                        "Имей в виду, ты не получишь жену, если будешь таким извращенцем...                                                                                                            


                        "Я все еще несовершеннолетний. Не теребите на мне свои дурные привычки!"                                                                                                            


                        "…"                                                                                                            


                        Клык Пинга монтировался.                                                                                                             


                        "Что я теперь сделал?                                                                                                            


                        Я только культивировал. Как я тебя сбил с пути?                                                                                                            


                        После того, как он вспомнил, что сказал этот маленький ребёнок, Клык Пинг, похоже, понял, что она имела в виду. Покрытый гневом, он закричал: "Кого ты обманываешь!                                                                                                            


                        "Кто теперь извращенец?                                                                                                            


                        "Кто теперь стирает плохие привычки с маленьких детей?                                                                                                            


                        "Мое тело проходит серьезные тренировки. Культивирование. Культивирование, ты понимаешь?"                                                                                                            


                        Фан Юань с другой стороны двери презирал: "Кого ты пытаешься одурачить? Разве ты не можешь культивировать во дворе?                                                                                                             


                        "Как бы то ни было, мне все равно". Тебе больше не позволено задыхаться. Ты говорил как извращенец."                                                                                                             


                        "Ты..."                                                                                                            


                        Чувствуя себя обескураженным, Клык Пинг был уверен, что он должен найти лучшее место для выращивания!                                                                                                            


                        Звукоизоляция этого ветхого старого дома была некачественной.                                                                                                            


                        После того, как он начал культивировать Методы Хонинга, его Жизненная Жизнь взлетела на воздух. Естественно, что он задыхался, чтобы успокоиться.                                                                                                            


                        Неизвестный ему Фан Юань, который тогда был снаружи, слышал его громко и ясно.                                                                                                            


                        Это отродье. Бог знает, что она думала о нем.                                                                                                            


                        Пряталась в спальне среди бела дня. Одно мгновение задыхаясь, а в следующее хихикает как глупый... Найдите авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Клык Пинг подумал об этом еще раз, что даже он ошибся бы, чтобы быть не очень хорошим.                                                                                                            


                        Изначально он хотел попробовать культивировать столб, но решил больше не культивировать.                                                                                                            


                        По сравнению с Методами Хонинга, культивирование столбовидного положения возбудило бы больше движений, бог знает, как этот маленький ребёнок тогда бы его воспринял.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        После быстрой уборки Пинг Клык переоделся в новый комплект одежды.                                                                                                            


                        Его последний комплект одежды был запятнан кровью от разрыва его вен, что не пощадило даже его брюки от пятен крови.                                                                                                             


                        Переодевшись, Фан Пин собрал свою грязную одежду и направился в туалет.                                                                                                            


                        Видя, что мать не вернулась, он сам убирал свою одежду, чтобы не беспокоить родителей.                                                                                                            


                        Однако его действия доказали свою вину в глазах Фань Юаня, который подтвердил, что ее брат ничего хорошего не замышляет.                                                                                                            


                        "Фан Пин, пора тебе найти подружку!                                                                                                            


                        "Вздох, у всех мальчиков в моем классе есть подружки, а ты здесь - одна собака (ТН:)".                                                                                                            


                        Одинокая собака" - это интернет-слэнг. Он относится к людям, которые одиноки или у которых нет парня или подружки).                                                                                                            


                        "Быть холостым - это одно. Вы даже прятались в комнате, потворствуя возрастным ограничениям". Это ужасно!                                                                                                            


                        "Что если мама и папа узнают? Тебе не стыдно?                                                                                                            


                        "Пинг-клык, почему бы мне не познакомить тебя с..."                                                                                                            


                        "Заткнись!"                                                                                                            


                        Ярость вспыхнула через Клык Пинга. Потирая одежду, он зарычал: "Хватит тусоваться с твоей шайкой негодяев!                                                                                                            


                        "Сколько тебе лет? Что у тебя на уме!                                                                                                             


                        "Мне только 18, что значит "одинокая собака"?                                                                                                             


                        "Я культивирую. Культивирую! Неужели ты не понимаешь?"                                                                                                            


                        "Цк, неважно. Ничего страшного, если ты откажешься признать это."                                                                                                            


                        Фан Юань неразборчиво бормотал: "Очевидно, мой совет не ценится. Сестра моего друга - настоящая красавица..."                                                                                                            


                        "Фан Юань!"                                                                                                            


                        "Хорошо, хорошо! Я заткнусь." Её взгляд избавляет его от ещё большей боли, ранив Фан Пинга.                                                                                                            


                        "Я не смотрела фильмы с ограничениями по возрасту, не читала журналы о девушках, которые не могли позволить себе купить одежду - или что-нибудь в этом роде!                                                                                                            


                        Я культивировал!                                                                                                            


                        "Культивировал!                                                                                                            


                        Клык Пинг чувствовал себя беспомощным. Забудьте об этом, нет смысла объяснять дальше. Маленькое отродье все равно бы никогда не поняло.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Ночью.                                                                                                            


                        Клык Пинг не приступил к культивированию Методов Хонинга, вместо этого он начал читать "Шестнадцать стилей стояния поляков".                                                                                                             


                        Особенно в части о верховой езде.                                                                                                            


                        Культивирование боевых искусств без какой-либо базовой подготовки было пустой тратой времени и сил.                                                                                                            


                        "Базовая тренировка" здесь упоминалась не иначе, как стояние на полюсе.                                                                                                            


                        Неудача в достижении хорошей позиции означала бы, что у человека не было прочной основы. Это не только повлияло на отбор костей и вен, но и на боевые способности.                                                                                                            


                        В школе боевых искусств боевые художники, которые совершенствовали стойки на столбах, получали ярлык "Роли-поли".                                                                                                            


                        При хорошей постановке на столб человек укоренялся, когда его толкали, и был тверд, когда его ударяли. Даже если они не смогут побить тебя, они будут раздражать тебя до смерти.                                                                                                             


                        Название Horse-riding Stance произошло от его позиции, которая была похожа на верховую езду.                                                                                                            


                        Было три уровня позиции верховой езды.                                                                                                            


                        Первый уровень - стабильная позиция.                                                                                                            


                        Устойчивая позиция, не падала от толкания.                                                                                                            


                        Второй уровень - устойчивое положение.                                                                                                             


                        Твердая, как камень, укорененная в земле, стойка непоколебима.                                                                                                            


                        Третий уровень, приподнятая позиция.                                                                                                            


                        Приподнятая позиция - это то, что дало ей название.                                                                                                            


                        Приподнятое положение давало свободу изменять центр тяжести человеческого тела. С неустойчивым центром тяжести, можно было легко споткнуться.                                                                                                            


                        С твердым центром тяжести и свободой модифицировать, любой толчок, удар, удар, взятие не имело бы абсолютно никакого способа заставить меня двигаться.                                                                                                            


                        Истинная боевая способность воина зависела не только от званий.                                                                                                             


                        Когда боевые артисты с хорошей позицией столкнулись лицом к лицу в бою с боевыми артистами более высокого ранга, даже если сломать слой защиты не удалось, что может помешать атаке, способность к защите была бы безупречна.                                                                                                             


                        Кроме того, работа над положением способствует формированию костей и ослаблению сухожилий. Это может значительно улучшить процесс оттачивания костей.                                                                                                            


                        Слияние методов выравнивания и хонингования полюсов при культивации может привести к более высоким результатам. Несомненно, потребление витальности также было бы удивительным.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Клык Пинг прочитайте в руководстве.                                                                                                            


                        Некоторое время он пытался занять позицию верховой езды.                                                                                                             


                        Чуть меньше чем за 5 минут, Клык Пин оказался дрожащим с головы до ног, потея, как дождь.                                                                                                             


                        Стойка, была намного жестче, чем он себе представлял.                                                                                                            


                        Через 10 минут Фан Пинг почти встряхнулся в сито.                                                                                                            


                        Обе его ноги энергично дрожали. Если бы кто-то толкнул его с фронта в этот момент, он бы точно споткнулся.                                                                                                             


                        Было ясно, что ему еще предстоит пройти долгий путь, чтобы достичь первого уровня стабильной позиции.                                                                                                            


                        "Грудная клетка сплющена, спина закруглена, кончик головы подвешен на прямой линии..."                                                                                                             


                        Бесшумно декларируя в голове все необходимое для достижения позиции, Клык Пинг был промок в поту. Вскоре он задыхался, как летние гончие, когда упал на землю.                                                                                                            


                        Это даже не сочеталось с позицией "Методов Хонинга", и он уже был полностью измучен.                                                                                                             


                        После сочетания с "Методами гонинга" Пинг Клык не был уверен, что сможет удержаться от отвлечения внимания.                                                                                                             


                        Он заострил своё внимание на статистике:                                                                                                            


                        богатстве: 3365800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 122кал                                                                                                            


                        Ментальность: 135 Гц                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Выражение Клыка Пинга слегка изменилось. На этот раз его Жизнеспособность не только снизилась, но и Ментальность тоже снизилась.                                                                                                             


                        "Это было потребление психической энергии?"                                                                                                            


                        Он пробормотал. Фан Пин мог приблизительно понять причину снижения его умственных способностей.                                                                                                            


                        Как он практиковал свою позицию, много психической энергии было приложено в фокусировке, таким образом, потребляя астрономическое количество его. И Жизнь и Ментальность были потреблены.                                                                                                            


                        Подумав об этом, Клык Пин начал медитировать, чтобы увеличить его умственные способности и жизненную силу:                                                                                                            


                        Богатство: 3357800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 125cal                                                                                                            


                        Ментальность: 140 Гц                                                                                                            


                        "Расходы больше, чем я себе представлял!"                                                                                                            


                        Не прошло и дня, как он уже потратил 13000 на богатство.                                                                                                            


                        Изначально он думал, что когда оба атрибута будут доведены до 200, он потратит максимум пару сотен тысяч.                                                                                                             


                        Если подумать, то он был слишком оптимистичен!                                                                                                            


                        И Жизненная сила, и Ментальность не являются неизменными факторами - они тоже будут потребляться в зависимости от количества и масштабов тренировок и выращивания.                                                                                                            


                        В такие моменты нормальные люди восстанавливали силы, спали, ели или принимали лекарства.                                                                                                            


                        Клык Пинг не тратил время впустую, поэтому он мог только тратить свое богатство на выздоровление.                                                                                                            


                        Огромная часть его богатства тратилась каждый раз, когда он восстанавливался.                                                                                                            


                        Его богатство, превышающее 3 миллиона, может показаться щедрой суммой, но с той скоростью, с которой он ехал, как долго это будет продолжаться для него?                                                                                                            


                        Если только Фанг Пинг не откажется от повышения своего мастерства, и не станет восстанавливать силы через адекватный отдых и еду, как и все остальные.                                                                                                             


                        "Стояние на полюсе в паре с Методами Хонинга приведет только к большим расходам"!                                                                                                            


                        "Каждый раз, когда в среднем начинающий мастер боевых искусств выращивает, процесс выздоровления занимает вечность, а затраты ресурсов огромны. Теперь я вижу..."                                                                                                            


                        Именно поэтому так редко можно было увидеть в обществе мастеров боевых искусств!                                                                                                            


                        Обычные люди могли только усердно оттачивать свои навыки; как бы то ни было, с возрастом тело становится жестче, а значит, тем труднее будет добиться прорыва.                                                                                                            


                        С другой стороны, поддержка семьи в молодости была единственным решающим фактором способности человека к культивированию, которая в противном случае была бы недостижима.                                                                                                            


                        Опять же, сколько семей было способно высвободить астрономическую сумму денег?                                                                                                             


                        Даже если бы их отдали У Чжихао и его близким, они, несомненно, избегали бы культивирования сочетания Методов Хонинга и Стояния на столбах.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Скорость потребления богатства оказалась быстрее, чем Фан Пин представлял себе!                                                                                                            


                        Следующие два дня подряд Фан Пинг посещал занятия и днём читал, днём практиковался в выставке и выращивании столбов, а ночью.                                                                                                            


                        Во вторник вечером культивирование Методов Хонинга было завершено. Фан Пинг взглянул на статистику и был в большом отчаянии.                                                                                                            


                        Богатство: 3320800                                                                                                            


                        Жизненная сила: 126кал                                                                                                            


                        Ментальность: 142 Гц                                                                                                            


                        Были улучшения с точки зрения его Жизни и Ментальности.                                                                                                            


                        За этим последовала монументальная стоимость богатства.                                                                                                            


                        Всего за два-три дня, со стартовым состоянием 3,37 млн. человек, он потратил в общей сложности 50 тысяч.                                                                                                            


                        В качестве компенсации он достиг 126 баллов в "Жизнеспособности". У Фан Пинга было ощущение, что его можно поднять до 127 градусов.                                                                                                            


                        Среднее увеличение стоимости жизни на 1 ккал обошлось бы как минимум в 20 тысяч.                                                                                                            


                        Это было бы только в том случае, если бы витальность не достигла своего пика. Когда Жизнеспособность проходит через крышу, дальнейший прогресс должен быть сделан после достижения 150кал.                                                                                                            


                        По оценке Фанга Пинга, его расходы взлетят ввысь.                                                                                                            


                        "Я был слишком наивен!"                                                                                                             


                        Клык Пинг улыбнулся, как будто он насмехался над собой. Тогда он так гордился собой, думая, что жалкие сотни тысяч богачей могут достичь 200-кратного прорыва.                                                                                                             


                        Теперь он мог видеть всю картину. Вся система была громоздкой ямой.                                                                                                             


                        "Со скоростью примерно в 1кал прироста в день."                                                                                                            


                        Фанг Пинг сделал некоторые расчеты. После того, как он вложил в это некоторые мысли, он дал свою Жизненную Жизнь небольшой толчок.                                                                                                            


                        После того, как он потратил 1000 в богатстве, его Жизнеспособность сидела на 127cal.                                                                                                            


                        Клык Пин передвинул его тело вокруг, чувствовал, что стресс был все еще терпимым, и был довольно удовлетворен.                                                                                                            


                        С ежедневным приростом в 1кал, во время физического осмотра, он, возможно, был единственным мастером единоборств с самой низкой линией Жизни, сидя на 150кал.                                                                                                            


                        Конечно, он все еще не был уверен, что к тому времени скорость останется прежней. Пока еще слишком рано делать выводы.                                                                                                             


                        Что касается того, выставит ли он свою парящую Жизнь, то это должно зависеть от ситуации.                                                                                                             


                        Повышение жизненной активности - это налоги, расходы - это легко.                                                                                                            


                        Если бы Клык Пинг хотел держаться подальше от прожектора, он бы культивировал на более глубоком уровне перед физическим обследованием, чтобы потреблять большое количество Жизни. Нетрудно было бы снизить его до 120 градусов.                                                                                                             


                        Когда он готовился к мытью посуды, его телефон, который был выброшен в сторону, начал вибрировать.                                                                                                            


                        Клык Пин взял трубку и быстро взглянул. Как только звонок был подключен, он мог распознать голос руководителя отдела продаж.                                                                                                            


                        "Мистер Фэнг, извините, что беспокою вас, процедура для вашего дома была организована. Если завтра вы свободны..."                                                                                                            


                        "Хорошо, я буду там в полдень."                                                                                                            


                        Клык Пинг понизил голос и мягко ответил.                                                                                                            


                        Не прикладывая слишком много усилий в передаче вежливости с менеджером, Клык Пинг повесил трубку.                                                                                                            


                        Прогресс в "Сценических Лейк Гарденз" шел хорошими темпами. Контракт был подписан в воскресенье. Завтра будет только среда, а договоренности уже были в порядке.                                                                                                            


                        Как только дом будет получен, он закупит некоторые тренажеры, а также другие необходимые принадлежности.                                                                                                            


                        Это были бы огромные расходы.                                                                                                            


                        Оплата за дом исключена, в настоящее время у него более 410 тысяч наличными.                                                                                                            


                        Дальнейшая покупка вещей оставила бы ему не более 400 тысяч.                                                                                                             


                        "Потратьте деньги, как воду!"                                                                                                            


                        Клык Пинг вздохнул от отчаяния, в то же время он мог чрезмерно общаться с высококлассными воинами, которые накапливали свои богатства.                                                                                                            


                        Как тот, кто не был даже художник боевых искусств, он уже потратил огромную сумму денег только для культивирования.                                                                                                             


                        Не говоря уже о том, что это было с помощью взлома рукава.                                                                                                            


                        Люди без такой системы, как у него, найдут свои ежедневные расходы в размере ошеломляющих цифр.                                                                                                            


                        Без денег сохранение нынешнего уровня было бы нелегким делом, не говоря уже о выращивании.                                                                                                            


                        "Мне нужно заработать немного денег".                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал сам себе. Это должно было бы подождать, пока Гаокао не закончится. Прямо сейчас у него не было времени разобраться в этом.                                                                    
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                        Среда.                                                                                                            


                        Как только его утренние занятия закончились, Клык Пинг сделал конус для "Скэник Лейк Гарденс".                                                                                                            


                        В галерее недвижимости.                                                                                                            


                        Фанг Пинг заплатил окончательный платеж, получив взамен документы и ключи. После этого он отправился в дом, чтобы проверить его, и с этим была произведена предварительная передача.                                                                                                            


                        После окончательного расчета у Фан Пина осталось всего чуть более 410 000 пунктов в его сбережениях и наличных деньгах.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Продавец в галерее слева.                                                                                                            


                        Без кого-либо на пути, Клык Пинг чувствовал себя намного спокойнее.                                                                                                            


                        Прогуливаясь в одиночестве по пустому дому, Фан Пин оказался в очень хорошем настроении.                                                                                                            


                        Прошло всего несколько дней, но он уже купил себе большой дом.                                                                                                            


                        Фан Пин принял во внимание реакцию Фан Юаня, узнав, что он купил большой дом. Это определенно было бы интересно.                                                                                                            


                        Однако Фан Пин пока не планировал рассказывать об этом семье. Даже если он и собирался рассказать им, это должно было быть после Гаокао.                                                                                                            


                        Как только он попал в военную науку, он мог бы сказать, что заслужил это, работая с Ван Цзиньяном. Он даже мог сказать, что крупная корпорация заранее вложила в него деньги. В любом случае, у него будет оправдание.                                                                                                            


                        Если его семья узнает об этом сейчас, он неизбежно заставит родителей волноваться.                                                                                                            


                        "Я куплю какое-нибудь тренировочное оборудование, но мебель может подождать.                                                                                                            


                        "Я только куплю некоторые необходимые вещи, например, диван, стол и стулья. Иначе мне негде будет сидеть.                                                                                                            


                        "О да, мне тоже нужна кровать. Возможно, мне придется остаться здесь на ночь..."                                                                                                            


                        Как только он составил список того, что ему нужно купить, Фан Пинг не терял времени и сразу же отправился в путь.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Часом позже.                                                                                                            


                        Фанг Пинг вышел из крупнейшего мебельного магазина города.                                                                                                            


                        Он забронировал всё, что ему было нужно, и заплатил залог. Два дня спустя все его покупки приходили к нему на порог.                                                                                                            


                        С диваном, столом и стульями он не потратился на качество. Он просто покупал все, что было исправно.                                                                                                            


                        Но для тренажерного оборудования Фан Пинг позаботился о том, чтобы он инвестировал в предметы, которые были выше среднего.                                                                                                            


                        Даже когда он заканчивал с оборудованием, он мог оставить вещи Фан Юаню. Это не было бы напрасной тратой.                                                                                                            


                        Диван, стол и стулья не стоили слишком дорого, но оборудование стоило ему довольно дорого.                                                                                                            


                        После того, как он все сложил и урегулировал все задолженности, у него осталось всего около 390 тысяч.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Когда он вернулся в школу, Чен Фан спросил его немного любопытно: "Фан Пинг, почему ты ведешь себя так загадочно в последнее время?".                                                                                                            


                        В прошлом Фан Пин не возвращался домой во время обеденного перерыва, как и Чен Фан.                                                                                                            


                        Они часто ходили в кафетерий или ели на свежем воздухе, но в последнее время Чен Фан не очень часто виделся с Пин Фан.                                                                                                            


                        "В последнее время меня кое-что застало врасплох". Немного занят".                                                                                                            


                        "Несмотря на то, что вы записались на экзамен по боевым наукам, экзамен по боевым наукам очень трудно сдать. Занятия по общественным наукам легче..."                                                                                                            


                        Чен Фан снова терпеливо напомнил ему, а Клык Пинг улыбнулся, когда он кивнул.                                                                                                            


                        Он консультировал Фан Пинга только до того, как они были близки. Другие его более дальние знакомые были бы более чем счастливы видеть, как он бросает учебу. Это избавило бы их от некоторого соперничества.                                                                                                            


                        Пока они разговаривали, Ян Цзянь повернулся оттуда, где он сидел перед ними. "Фан Пинг, не хочешь сегодня вечером вместе потренироваться?"                                                                                                            


                        Последние несколько дней Фан Пинг привыкал к эффекту увеличения своей Жизни.                                                                                                            


                        У него не было времени, чтобы тренироваться с ними, и он не видел в этом ничего особенного.                                                                                                            


                        Однако теперь, когда он научился методу культивирования, он не счел особенно эффективным просто практиковать свои позиции или культивировать дома.                                                                                                            


                        В новом доме сейчас ничего не было, и Клык Пин не собирался туда ехать. В таком случае, возможно, было бы неплохо посмотреть, как обучают других.                                                                                                            


                        Через мгновение Фан Пинг кивнул. "Конечно, давайте тренироваться вместе сегодня вечером".                                                                                                            


                        Ян Цзянь только что нечаянно отправила приглашение. Последние несколько раз, когда он спрашивал, Фан Пинг отказывался идти.                                                                                                            


                        На этот раз, однако, Фан Пинг фактически согласился с его полусерьезным предложением. Это было настолько внезапно, что Ян Цзянь не сразу это понял.                                                                                                            


                        Но вскоре лицо Ян Цзяня рассыпалось в улыбку. "Хорошо, тогда давай пойдем вместе после занятий.                                                                                                            


                        "Фан Пинг, там будет много людей, и многие из лучших учеников школы тоже будут там тренироваться".                                                                                                            


                        "Наблюдая за тем, как другие тренируются, могут немного помочь тебе."                                                                                                            


                        "Хорошо..."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Они согласились пойти вместе после урока, и вскоре они затихли, ожидая, когда учитель начнет преподавать.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Дневные занятия закончились в мгновение ока.                                                                                                            


                        Студенты, изучающие общественные науки, могли бы остаться до ночи для самостоятельного изучения, но студенты, изучающие боевые науки, такие как Клык Пинг и другие, почти никогда этого не делали.                                                                                                            


                        У Чжихао У и другие узнали, что Пинг Клык тоже участвовал в групповой тренировке той ночью.                                                                                                            


                        Когда мальчики вышли, У Чжихао засмеялся и сказал: "Фан Пинг, ты ведь никогда не был в спортзале?                                                                                                            


                        "Я гарантирую, что он снесет тебе носки!"                                                                                                            


                        Спортзал, о котором он упомянул, был самым большим спортзалом в средней школе, подготовленным специально для учеников, изучающих боевые искусства, чтобы тренировать их тела.                                                                                                            


                        Не у каждого ученика был свой собственный тренажерный зал.                                                                                                            


                        Даже если бы и были, атмосфера была бы не совсем такой.                                                                                                            


                         У Чжихао мог тренироваться дома, но он предпочитал ходить в спортзал вместе со всеми.                                                                                                            


                        С толпой вокруг может возникнуть небольшой хаос, но здоровая конкуренция вокруг дала бы некоторую мотивацию, подтолкнула бы их к тренировкам.                                                                                                            


                        Тренировки в одиночку были сухими и скучными. Многие люди не могли выдержать такого одиночества.                                                                                                            


                        Клык Пинг смеялся над этим. "Сдуть носки"? Что может быть такого интересного в том, чтобы смотреть, как тренируются другие люди?"                                                                                                            


                        Еще до того, как У Чжихао смог что-то сказать, Чжан Хао уже начал чихать. "Фан Пинг, ты и вправду не представляешь!                                                                                                            


                        "Не похоже, что у нас есть только студенты-мужчины по боевым наукам. Девушек тоже много.                                                                                                            


                        "И пока они тренируются, ты действительно думаешь, что они будут полностью прикрыты?                                                                                                            


                        "Ц-цк, ты поймешь, как только увидишь это своими глазами..."                                                                                                            


                        Прежде чем он смог закончить предложение, одна из женщин-кандидатов на экзамен по боевым наукам из класса (4) Чжан Нань была взбудоражена. "Не мог бы ты перестать быть таким извращенцем? Клык Пинг не похож на тебя!                                                                                                            


                        "Ты всегда пялишься на девушек и ставишь в неловкое положение наш класс!"                                                                                                            


                        Чжан Хао тоже не стал излишне беспокоиться, улыбаясь, как он сказал: "Ты понял, что сказал Чжан Нан? Мы не должны пялиться на девочек из других классов. Вместо этого мы должны просто оглядываться на неё".                                                                                                            


                        "Исчезни!" Чжан Нан закатила глаза.                                                                                                            


                        "Не будь такой свирепый. Чем ты свирепее, тем больше я боюсь смотреть на тебя. Если никто не смотрит на тебя, разве это не твоя потеря...?"                                                                                                            


                        "Чжан Хао, ты просишь побить?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Они всегда были в разногласиях, а остальные даже не удивлялись их стычкам.                                                                                                            


                        Ву Чжихао полностью проигнорировал их двоих и ходил, как он сказал со смехом: "Не слушай дерьмо Чжан Хао". Проверяя девушек, есть дополнительное преимущество, но это не главное.                                                                                                            


                        "В спортзале много надежд от других занятий, и у некоторых из них есть свои методы тренировки".                                                                                                            


                        "Мы можем стоять и наблюдать за ними. Это помогает, и мы можем использовать некоторые из их трюков".                                                                                                            


                        "И все же, все мы более или менее определились со своими стилями". Вы можете проверить их, Пинг Клык, и посмотреть, сможете ли вы выучить несколько советов здесь и там".                                                                                                            


                        Клык Пинг кивнул. Посреди болтовни они пришли перед тренажерным залом.                                                                                                            


                        В спортзале были охранники, которые работали посменно, так как он не был открыт для публики.                                                                                                            


                        Однако, ученикам 1-ой средней школы было разрешено войти, будь то ученики факультета боевых искусств или факультета общественных наук. Конечно, они должны были заплатить за это.                                                                                                            


                        Но это была символическая сумма. Они платили по два бакса за вход, независимо от того, как долго они оставались внутри.                                                                                                            


                        Клык Пинг заплатил за вход, но остальным не пришлось. Те, кто приходил сюда регулярно, могли получить карточку и ежемесячный абонемент.                                                                                                            


                        Плата была только для того, чтобы место не было переполнено всеми, кто приходил сюда сразу.                                                                                                            


                        Хотя плата за два бакса была невелика, это все же означало, что те, кто не был действительно заинтересован в обучении, не тратили деньги впустую, просто ради удовольствия.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На втором этаже спортзала.                                                                                                            


                        Как только вошёл Клык Пинг, на него напала волна жары.                                                                                                            


                        Там была какофония голосов, люди постоянно кричали.                                                                                                            


                        Внутренняя планировка была похожа на обычные тренажерные залы, но теперь здесь были только молодые мужчины и женщины.                                                                                                            


                        Как только вошли У Чжихао и остальные, кто-то сразу же закричал: "Чжихао, сюда!".                                                                                                            


                        "Чжихао, давай посоревнуемся!"                                                                                                            


                        "Ян Цзянь, как высоко сейчас твоя Жизнь?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Все они были из одной школы, и в средней школе №1 меньше 300 учеников сдали экзамен по боевым наукам. Еще меньше приезжало сюда регулярно, в общей сложности менее 200.                                                                                                            


                        У Чжихао был приличный уровень витальности, и он был одним из лучших кандидатов здесь. В результате, многие люди знали его.                                                                                                            


                        Столкнувшись с их приветствиями, У Чжихао просто посмеялся и сказал: "Я не соревнуюсь сегодня, мы здесь только для того, чтобы делать свое дело".                                                                                                            


                        Клык Пинг спросил низким голосом: "Соревнуешься в чем?"                                                                                                            


                        "Ничего особенного. Это просто безобидное веселье, так что мы соревнуемся, чтобы посмотреть, кто больше отжимается, садится, или кто выигрывает в перетягивании каната..."                                                                                                            


                        У Чжихао дал ему упрощенное объяснение, так как он привел Фан Пинга и других на место с меньшим количеством людей.                                                                                                            


                        У других были свои планы, поэтому каждый из них нашел свободную машину и начал облегчать свое обучение.                                                                                                            


                        С другой стороны, У Чжихао нашел бесплатную композитную машину и научил Фан Пина тренироваться.                                                                                                            


                        Хотя Фан Пин знал, как пользоваться этими штуками, он не мог заставить себя наливать холодную воду на страстную помощь Старого Ву. Прислушавшись к объяснениям У Чжихао, он начал осматриваться.                                                                                                Найти авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        На втором этаже тренажерного зала было довольно много людей, но место было настолько большим, что не чувствовать себя особенно тесно.                                                                                                            


                        Довольно многие из них были на самом деле девушками, и они тоже не очень скромно одевались во время тренировок.                                                                                                            


                        По правде говоря, Клык Пинг был не очень заинтересован, и перспектива глазеть на них тоже не показалась ему особенно привлекательной.                                                                                                            


                        Они были молодыми и симпатичными старшеклассниками. Если бы они были на пляже, Фан Пин мог бы еще раз взглянуть на них.                                                                                                            


                        Теперь, однако, они все были пропитаны потом, и пот у девочки был не более ароматным, чем у мальчика. Вот почему он не собирался к ним приближаться.                                                                                                            


                        Когда У Чжихао учил Фан Пина пользоваться оборудованием, он прошептал: "В спортзале тоже есть третий этаж".                                                                                                            


                        "А?"                                                                                                            


                        "Очень немногие ходят на третий этаж, но это интереснее, чем второй. Те, кто приходят сюда в первый раз, любят заглянуть на третий этаж."                                                                                                            


                        Ву Чжихао объяснил низким голосом: "Я имею в виду, вы знаете, что средняя школа №1 - лучшая средняя школа в Солнечном городе, и не похоже, что в Солнечном городе совсем нет мастеров боевых искусств".                                                                                                            


                        "Дети и внуки мастеров боевых искусств здесь почти всегда заканчивают учебу в средней школе №1".                                                                                                            


                        "Потомков этих мастеров боевых искусств не так уж и много, но их определенно несколько.                                                                                                            


                        "В нашем году, есть два ученика с боевыми художниками в их семьях.                                                                                                            


                        "Добавьте это к тем, кто учится на первом и втором курсе, и в нашей школе всего 7 учеников, у которых в семьях есть мастер боевых искусств".                                                                                                            


                        "Семь из них тоже очень часто приезжают сюда тренироваться.                                                                                                            


                        "Но они, как правило, тренируются на третьем этаже, а не на втором.                                                                                                            


                        "Тебе интересно, Клык Пинг?"                                                                                                            


                        "Мы тоже можем пойти?" Фан Пинг был слегка удивлён.                                                                                                            


                        "Конечно. Не похоже, что школа запрещает нам идти. Мы просто не ходим так часто.                                                                                                            


                        "На третьем этаже не так уж и много снаряжения, и все эти ребята произошли от боевых искусств. Они не очень хорошо с нами щелкают.                                                                                                            


                        "Тем не менее, они ничего не скажут, если ты просто заглянешь. Те, кто приезжают сюда в первый раз, как правило, идут посмотреть пару раз.                                                                                                            


                        "Конечно, если кто-то приходит сюда достаточно регулярно, то вскоре он уже не будет беспокоиться о том, чтобы подняться наверх". Там не на что смотреть".                                                                                                            


                        Клык Пинг был заинтригован. Вставая, он сказал: "Давай поднимемся и посмотрим". У этих ребят высокая жизнеспособность?"                                                                                                            


                        "Вроде как, но не совсем, наверное. Их Жизненная Жизнь немного выше, чем у нас, но не на много."                                                                                                            


                        Ву Чжихао вёл Fang Ping вверх по лестнице, повторяя низким голосом: "Боевики в Городе Солнца не так уж и высококлассны, так что их активы тоже ограничены.                                                                                                            


                        "Я имею в виду, действительно ли хорошие из них останутся в Городе Солнца?                                                                                                            


                        "Те, у кого немного более высокий ранг, не хотели бы, чтобы их дети учились здесь. Они были бы либо в средней школе "Подозрительного Солнечного Города №1", либо в какой-нибудь другой школе в большом городе."                                                                                                            


                        Фанг Пинг понял. Неудивительно, что он редко слышал о каком-нибудь особенно мощном мастере боевых искусств второго поколения здесь, в средней школе №1.                                                                                                            


                        Боевые художники второго поколения, учившиеся в средней школе №1, в основном были выходцами из 1-го или 2-го ранга, большинство из них - из 1-го ранга.                                                                                                            


                        Большинство из них также были художниками по общественным боям. Они культивировали самостоятельно, поэтому имели ограниченный доступ к ресурсам. Естественно, они не могли предоставить своим детям слишком много.                                                                                                            


                        Даже если бы их Жизненная Жизнь была немного выше, она была бы не намного выше, чем у большинства других людей.                                                                                                            


                        Пока они общались, они вдвоем добрались до третьего этажа.                                                                                                            


                        Он был чрезвычайно просторным и тихим!                                                                                                            


                        Это было первое впечатление от этого места. Оно сильно отличалось от суеты нижнего этажа.                                                                                                            


                        Здесь тоже было очень мало людей!                                                                                                            


                        Несмотря на то, что в средней школе №1 было 7 мастеров боевых искусств второго поколения, не каждый из них приезжал сюда и не каждый раз.                                                                                                            


                        Клык Пинг оглянулся. На всем просторном третьем этаже было всего 5 человек, и двое из них были явно туристами, как Фан Пин и У Чжихао.                                                                                                            


                        Только трое из них на самом деле культивировали здесь.                                                                                                            


                        Да, они культивировали!                                                                                                            


                        Они не использовали Методы Хонинга. Это было слишком низко для мастеров боевых искусств, чтобы учить своих детей. Вместо этого, эти ученики практиковались в своих позициях.                                                                                                            


                        Увидев Шестнадцать Стилей Стояния Полюсов, Клык Пинг мог мгновенно сказать, что 3 человека здесь практиковались в своих позициях.                                                                    
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                        "Позиция"?                                                                                                            


                        Клык Пинг сказал низким голосом.                                                                                                            


                        Рядом с ним У Чжихао тоже не удивился. Он кивнул и сказал: "Да, боевые художники второго поколения склонны культивировать со своими позициями".                                                                                                            


                        Позы не были секретом. В университетах боевых искусств было собрано 16 общеупотребительных позиций, но в обществе их было больше. Их можно было бы выучить, если бы кто-то действительно этого хотел.                                                                                                            


                        Можно было даже получить позиции в "Шестнадцати стилях поляков" за вознаграждение.                                                                                                            


                        У Чжихао не заботило, что думает об этом Фан Пин, и он мягко сказал: "Знаете ли вы, почему эти боевые артисты второго поколения не очень известны?                                                                                                            


                        "Именно поэтому!                                                                                                            


                        "Стенс тренируется, предвещая долгосрочные результаты". Их выступления будут по-настоящему блистать только после того, как они поступят в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        "Только после поступления в университет боевых искусств у них появится шанс стать центром внимания."                                                                                                            


                        У Чжихао покачал головой и продолжил: "Но мы не обязаны следовать их примеру. Позиция отнимает много времени и сил".                                                                                                            


                        "Его кратковременный эффект будет не намного лучше, чем от регулярных тренировок, дополненных специальной диетой и лекарствами".                                                                                                            


                        "Обычно, только воины второго поколения тренируют свои позиции в средней школе."                                                                                                            


                        Позы были долгосрочным проектом.                                                                                                            


                        Для достижения максимального эффекта они должны были быть дополнены Методами Хонинга.                                                                                                            


                        Без этого сами по себе позиции не могли бы повысить свою Жизненную Жизнь более эффективно, чем обычные тренировки. На самом деле, они были бы менее эффективными.                                                                                                            


                        Конечно, это относится к низкой позиции.                                                                                                            


                        Если бы можно было на самом деле достичь первого уровня и достичь стабильной позиции еще до того, как стать художником по боевым искусствам, его эффект был бы намного выше, чем обычные тренировки.                                                                                                            


                        Эти потомки мастеров боевых искусств ниже ранга-3 не надеялись стать мастеров боевых искусств до того, как пройдут свой Гаокао.                                                                                                            


                        Их целью было будущее.                                                                                                            


                        Сначала они должны были отрабатывать свои позиции и поднимать свою Жизненную Жизнь достаточно высоко, чтобы поступить в университет боевых искусств. Как только они поступят в университет, у них уже будет некоторый базовый опыт работы с позициями, и там они также смогут культивировать Методы Хонинга.                                                                                                            


                        Тогда они могли бы пожинать плоды своего труда.                                                                                                            


                        Кроме того, тогда они также могли использовать ресурсы школы, вместо того, чтобы полностью полагаться на собственные карманы.                                                                                                            


                        Одна лишь практическая позиция не использовала бы столько ресурсов, сколько культивирование Методов Хонинга, что уменьшило бы финансовую нагрузку на этих мастеров боевых искусств 3-го ранга и низшего ранга. Просто выслушав простое объяснение У Чжихао, Клык Пинг уже обдумал все вышесказанное.                                                                                                            


                        Только тогда Фан Пин также мог понять, почему У Чжихао и другие не узнали о своих позициях, даже если они знали о них.                                                                                                            


                        Теперь все стремились к экзамену по боевым наукам.                                                                                                            


                        Если регулярные тренировки увеличивали свою жизнеспособность быстрее, чем позиции, то зачем им вообще беспокоиться о позициях?                                                                                                            


                        Будущее? Это было далеко впереди.                                                                                                            


                        Если бы они не попали на экзамен по боевым наукам, все было бы напрасно.                                                                                                            


                        Однако почти все потомки мастеров боевых искусств стремились в будущем стать и мастерами боевых искусств.                                                                                                            


                        Именно поэтому эти люди могли позволить себе тренироваться в своих позициях, хотя это и заняло столько времени. Даже если бы они не поступили в университет боевых искусств, они все равно продолжали бы идти по пути становления художника по боевым искусствам.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Так как эти двое общались на низком уровне, Фанг Пинг также наблюдал за тремя учениками, которые практиковались в своих позициях.                                                                                                            


                        Там были два мальчика и одна девочка. Как и Фанг Пинг, эти два мальчика культивировали верховую езду.                                                                                                            


                        Девочка, с другой стороны, культивировала позицию хун'юаня.                                                                                                            


                        Стэнсы очень легко определить, просто наблюдая за тем, как стоит культиватор.                                                                                                            


                        Когда Фан Пин наблюдал за ними, ученики, занимающие их позиции, также заметили У Чжихао и Фан Пина.                                                                                                            


                        Из этих двух парней грубый, похожий на члена экипажа, внезапно отодвинул свою позицию и сказал с душевным смехом: "У Чжихао, я не видел тебя пару дней! Как теперь твоя Жизнь?"                                                                                                            


                        "Я не проверял в последнее время. А ты, Тан Хао?"                                                                                                            


                        "Я на 118кал!"                                                                                                            


                        Тан Хао не утруждал себя снижением громкости, вытирая пот полотенцем, как он жаловался: "Если бы это было в прошлом году, я мог бы пойти домой и вздремнуть сейчас, а я бы все равно прошел!                                                                                                             


                        "Но в этом году я слышал, что Жизнь каждого безумно высока". Даже 118 - это не гарантия."                                                                                                            


                        Тан Хао выглядела грубой и шумной, с фигурой, похожей на Ян Цзянь.                                                                                                            


                        Когда он говорил, он тоже взглянул на Фан Пинга.                                                                                                            


                        Однако они не были близко друг к другу, поэтому он не приветствовал Фан Пина.                                                                                                            


                        Тем не менее, У Чжихао взял на себя инициативу и представил их. "Это Фан Пин, представитель нашего класса". Его Жизненная Жизнь еще выше, чем моя!"                                                                                                            


                        После этого он улыбнулся Фан Пин и сказал: "Это Тан Хао из класса (2), мастер боевых искусств второго поколения!".                                                                                                            


                        "Что значит "мастер боевых искусств второго поколения"? Вперед!"                                                                                                            


                        Тан Хао отругала его и сказала в приступе: "Я не мастер боевых искусств второго поколения". Мой старик - единственный ранг-1, и он получил это звание не меньше, чем на тренировке по боевым искусствам".                                                                                                             


                        "Мы на мели. У меня еще меньше таблеток, чем у тебя!"                                                                                                            


                        Ву Чжихао хихикал. "Не будь таким бесстыдным. Ты точно знаешь, у кого из нас было больше таблеток."                                                                                                            


                        "Хахаха... Ладно, хватит BS. Говоришь, "Жизненная сила Клыка Пинга даже выше твоей?"                                                                                                            


                        Как раз тогда интерес Тан Хао был подхвачен Фан Пингом, и он начал оценивать Фан Пин вверх и вниз.                                                                                                            


                        Тогда другой мальчик, с более красивыми чертами и длинными волосами, чем у Тан Хао, тоже откинул назад свою позицию.                                                                                                            


                        Услышав их разговор, красавчик подошёл к ним и слегка любопытно сказал: "У Чжихао, ты говоришь правду?".                                                                                                            


                        У Чжихао не сразу ответил, сначала сказав Фан Пин: "Это Тан Тао, тоже из класса (2).                                                                                                            


                        "Эти братья - два боевых художника второго поколения из нашего года".                                                                                                            


                        "Конечно, их жизненная сила может быть даже ниже, чем у Чжоу Бинь и Сяо Лян сейчас".                                                                                                            


                        "Но как только они поступят в университет боевых искусств, эти братья станут чем-то совершенно другим..."                                                                                                            


                        Эти двое были единственными артистами боевых искусств второго поколения среди учеников 3-го класса средней школы №1.                                                                                                            


                        Что касается девушки, которая была рядом с ними, то она была во втором классе. Она видела, что они болтали, но девочка решила не лезть не в свое дело и продолжать культивировать самостоятельно.                                                                                                            


                        "Братья?"                                                                                                            


                        Фэнг Пинг посмотрел на двоих перед ним. Один был большим и грубым, а другой - стройным и симпатичным.                                                                                                            


                        Какого черта?!                                                                                                            


                        Эти двое были братьями?                                                                                                            


                        Внутри Клык Пинг говорил о них, но он сохранял прямоту выражения и приветствовал их с улыбкой.                                                                                                            


                        Перед тем, как братья сказали что-нибудь ещё, Фан Пин с любопытством сказал: "Вы двое культивировали верховую езду, так?"                                                                                                            


                        "Да, ты тоже это знаешь?" Тан Хао смеялся от души. "Звучит плохо, но эффект от этого - мех.                                                                                                            


                        "Если бы наш старик не настаивал на том, чтобы мы культивировали наши позиции, я бы уже давно бросил полотенце.                                                                                                            


                        "Если бы я просто тренировался, как У Чжихао, моя Жизнь могла бы быть даже выше, чем у Чжоу Бина!"                                                                                                            


                        "Ты не мог бы перестать забивать свой собственный рог?"                                                                                                            


                        Как только Тан Хао сказал это, Тан Тао прервал его немного отчаянно. "Жизненная сила Чжоу Бинь на 125 градусов". Он действительно отличается от нас.                                                                                                            


                        "120кал - это блокпост. Даже если бы мы тренировались как он, мы не можем сломать 120cal."                                                                                                            


                        "120кал - это блокпост?                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал внутри. "Какой блокпост?                                                                                                            


                        "Почему я не знаю об этом?                                                                                                            


                        "А еще эти братья много болтают. Я упомянул верховую езду, но они сразу же поменяли тему на Чжоу Бинь.                                                                                                            


                        В то время как Фан Пинг разозлил их в своей голове, эти два брата наконец-то вернулись к теме.                                                                                                            


                        Тан Тао посмотрел на Фан Пина с любопытством и спросил: "Фан Пин, действительно ли твоя Жизнь выше, чем у У Чжихао?".                                                                                                            


                        Жизненная сила У Чжихао ни в коем случае не была низкой. Он уже был на 115 градусов ниже, что означало, что он был прямо у них на хвосте.                                                                                                            


                        Так как Ву Чжихао не сказал, сколько у него было сейчас, они тоже не знали.                                                                                                            


                        Если Жизненная сила Клыка Пинга была выше, чем у У Чжихао, значит ли это, что он был примерно такой же, как у братьев?                                                                                                            


                        Не было так много учеников с более чем 115cal в средней школе № 1, и они никогда не слышали о Пин Фан до этого.                                                                                                             


                        "Чжихао" просто говорит это. Я никогда не ходил проверять, так что я тоже не знаю".                                                                                                            


                        Фан Пин не хотел останавливаться на этой теме, поэтому он заставил разговор вернуться к предыдущей теме. "Вы, ребята, выглядите так, будто какое-то время тренировались в своих позициях. Как долго вы продержитесь?"                                                                                                            


                        "Около получаса, наверное."                                                                                                            


                        "Вы хотите сказать, что достигли первого уровня?"                                                                                                            


                        "О, так вы тоже об этом знаете..."                                                                                                            


                        Суровый Тан Хао снова был застигнут врасплох, но тут же засмеялся. "Я практиковался в своей позиции три года, но только недавно достиг этого уровня..."                                                                                                            


                        Через мгновение Тан Тао вдруг сказал: "Клык Пинг, ты тоже тренируешься в позе?"                                                                                                            


                        "Хмм?"                                                                                                            


                        У Чжихао невольно посмотрел на Фан Пинг.                                                                                                            


                         Фан Пин не отрицал этого, сказав с улыбкой: "Да, я так и делаю". Так же, как и ты, я культивирую позицию верховой езды.                                                                                                            


                        "Но я ещё не достиг твоего уровня. Когда я смотрел на тебя раньше, ты был намного стабильнее меня. Это заставляет меня вроде как ревновать".                                                                                                            


                         Было нелегко определить, культивирует ли кто-нибудь позиции без пристального наблюдения.                                                                                                            


                        Однако, взглянув поближе, все же остались некоторые признаки того, как человек ходил или носил себя в руках.                                                                                                            


                        Клык Пинг не ходил, Тан Тао просто спросил от легкого подозрения.                                                                                                            


                        Когда он услышал, что Фан Пин признался, что на самом деле культивирует позицию верховой езды, интерес Тан Тао мгновенно разгорелся, и он поспешил спросить: "Как давно ты работаешь над своей позицией?".                                                                                                            


                        "Довольно долго, вообще-то."                                                                                                            


                        Клык Пинг не дал конкретного ответа, а потом заставил тему вернуться. "Я всегда экспериментировал сам, и не знал, что здесь, в этой школе, практикуются другие позиции".                                                                                                            


                        "Вы двое первые, кого я видел, кто на самом деле культивирует позиции".                                                                                                            


                        "В следующий раз, когда будешь тренировать свои позиции, могу я стоять и смотреть?"                                                                                                            


                        Он еще не достиг стабильной позиции, что означало, что он еще не достиг первого уровня. Было чрезвычайно трудно, не говоря уже об опасности, культивировать Методы Хонинга, одновременно культивируя позиции.                                                                                                            


                        Вот почему Клык Пинг действительно хотел достичь первого уровня, что стабильной позиции, прежде чем он пытался культивировать оба сразу.                                                                                                            


                        Тем не менее, было трудно в полной мере понять некоторые вещи только по диаграммам.                                                                                                            


                        Если бы у него была реальная модель для справки, однако, это сделало бы достижение первого уровня гораздо легче.                                                                                                            


                        Ван Цзинян мог бы дать ему несколько указаний, но он все-таки был в Ривер-Сити. Кроме того, в последнее время он пытался прорваться, поэтому Фан Пин предпочитал не беспокоить его.                                                                                                            


                        Он просто случайно встретил этих братьев. Оба были на первом уровне, с устойчивыми позициями, и просто так получилось, что они тоже культивировали верховую езду.                                                                                                            


                        Если бы Клык Пинг мог стоять в стороне и наблюдать за ними, он, безусловно, извлек бы из них огромную пользу.                                                                                                            


                        Тан Хао хихикал. "Не стесняйтесь наблюдать. В любом случае, это не секрет. Самая важная часть культивирования позиций - это решительность и настойчивость.                                                                                                            


                        "Тан Тао и я практиковались в позициях с первого класса средней школы, и мы только что достигли первого уровня."                                                                                                            


                        Теперь, когда они знали, что Фан Пинг также культивирует верховую езду, братьям Тан было что сказать.                                                                                                            


                        Так как они только что закончили отрабатывать свои позиции, они не продолжали. Вместо этого они начали разговаривать с Фан Пин о сущности позиции верховой езды.                                                                                                            


                        У старшеклассников обычно не было таких извращённых рассуждений, как у взрослых.                                                                                                            


                        Хотя они впервые встретились с Фан Пингом, братья дали ему совет, основанный на их опыте, не задумываясь.                                                                                                            


                        Благодаря этому Фан Пин мгновенно почувствовал, что эта поездка того стоит, и он приехал в нужное место.                                                                                                            


                        Фан Пин даже занял правильную позицию, и тогда братья даже помогли ему исправить некоторые его движения.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Через полчаса.                                                                                                            


                        После того, как братья Тан вернулись домой, У Чжихао остался, странно глядя на Фан Пина.                                                                                                            


                        "Фан Пинг, ты тоже культивируешь позицию?"                                                                                                            


                        "Да".                                                                                                            


                        У Чжихао хотел что-то сказать, но сдержался. Те, кто культивировал позиции, склонны были видеть медленное увеличение Жизни, и диетические и лекарственные добавки также были обязательными.                                                                                                            


                        Где семья Фан Пинга нашла деньги на его содержание?                                                                                                            


                        Фан Пин, казалось, читал его мысли, говоря с невозмутимым смехом: "О, я просто культивировал его на стороне, случайно, не надеясь на большой прогресс". Почему же еще моя Жизнь тогда была так низко?                                                                                                            


                        "И после этого я принял несколько таблеток, верно?                                                                                                            


                        "Моя Жизненная Жизнь многократно возросла. Вот почему я вернулся к культивированию своей позиции."                                                                                                            


                        Ву Чжихао все еще был немного озадачен, но он не спрашивал дальше. Внутри, однако, он думал, что Клык Пинг - человек со многими секретами.                                                                                                            


                        Фан Пин не был излишне озабочен. Он мог подозревать сколько угодно, и в лучшем случае, Клык Пинг снова повесил бы все это на Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        С королём козла отпущения за спиной, Фан Пинг не боялся ничьих подозрений.                                                                                                            


                        В конце концов, эти ребята осмелились бы спросить Ван Цзиньяна?                                                                                                            


                        Даже если бы они это сделали, Ван Цзинян взял бы все их вопросы за него. Ему определённо нужно было завершить послепродажное обслуживание инцидента с Хуанбином.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Ривер Сити.                                                                                                            


                        Свежий от своего прорыва, Ван Цзинян внезапно чихнул!                                                                                                            


                        Он покачал головой и, казалось, почувствовал плохое предчувствие.                                                                                                            


                        Тем не менее, когда он подумал о том, как он прорвался в 3-й ранг, Ван Цзинян улыбнулся и засмеялся, бросив эти опасения в затылок своего разума.                                                                    
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                        Как только он запустил мяч, он не остановился.                                                                                                            


                        В течение следующих нескольких дней Клык Пинг часто ходил смотреть, как братья Тан культивируют свои позиции.                                                                                                            


                        Эти несколько дней принесли ему большую пользу.                                                                                                            


                        Братья Тан тоже были очень доступными. До тех пор, пока он не вставал на пути их возделывания, он мог смотреть, как ему заблагорассудится.                                                                                                            


                        Когда они отдыхали, Фан Понг задавал вопросы, и они тоже давали ему правильные ответы.                                                                                                            


                        Позиция была полуоткрытой тайной, и в ней не было ни трюков, ни советов.                                                                                                            


                        Всё сводилось к времени и настойчивости!                                                                                                            


                        Однако они не знали, что Фан Понг не был обычным человеком.                                                                                                            


                        Когда другие практиковали свои позиции дольше, они потребляли много Жизни и чувствовали себя морально истощёнными. У них не было бы другого выбора, кроме как остановиться и отдохнуть.                                                                                                            


                        Обычно им требовалось день или даже два, чтобы полностью восстановиться.                                                                                                            


                        А как же Пинг Клык?                                                                                                            


                        Если у него заканчивалась Жизнь, он просто должен был помириться с большим количеством Жизни!                                                                                                            


                        Если его Ментальность была низкой, он просто должен был помириться с большим количеством Богатства!                                                                                                            


                        В то время как братья Тан уже были в стабильном положении, они сохраняли свою позицию только полчаса каждый день.                                                                                                            


                        Дело не в том, что они не могли больше идти. Просто потребовалось слишком много Жизни и Менталитета, так что они были вне игры в течение нескольких дней.                                                                                                            


                        Их Жизненная Жизнь - это одно. По крайней мере, ее можно было восстановить с помощью здоровой пищи и таблеток.                                                                                                            


                        Однако, как только низкоклассные боевые художники исчерпали свою Ментальность, не было почти никакого способа вернуть ее обратно.                                                                                                            


                        А как же Клык Пинг?                                                                                                            


                        При его темпах развития, было бы чудом, если бы он мог продержаться всего 20 минут одновременно.                                                                                                            


                        Тем не менее, он потратил свое богатство, как ни в чем не бывало.                                                                                                            


                        Как только он приходил домой каждый день, он начинал культивировать с 7 вечера.                                                                                                            


                        После того, как он использовал полчаса для культивирования Методов Хонинга, он тренировал свою позицию более 4 часов!                                                                                                            


                        Клык Пинг почти никогда не отдыхал до 12 часов утра.                                                                                                            


                        Если бы не тот факт, что ему нужен был сон, Пинг Клык продержал бы свою позицию до рассвета.                                                                                                            


                        Его Жизненная сила и Ментальность всегда были на высоте, и он постоянно практиковал свою позицию в течение длительного времени. Один раунд его культивирования имел тот же эффект, что и полмесяца или даже целый месяц братьев Тан!                                                                                                            


                        Через несколько дней Фан Пин уже оказался на грани первого уровня.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        В субботу вечером Фанг Пинг снова обратился к братьям за советом.                                                                                                            


                        Тан Хао все еще забывал, но взгляд в глазах Тан Тао изменился.                                                                                                            


                        Этот парень был немного пугающим!                                                                                                            


                        Два дня назад он спрашивал об элементарных знаниях, но теперь он говорил о том, как достичь первого уровня, стабильной позиции.                                                                                                            


                        Продержавшись некоторое время, Тан Тао не мог не спросить: "Клык Пинг, ты ведь не собираешься совершить прорыв?".                                                                                                            


                        Рот Тан Хао открылся, и он хрипло произнёс: "Прорыв?"                                                                                                            


                        Фан Пинг неловко засмеялся: "Нет, я просто спросил.                                                                                                            


                        "Правда в том, что я практиковался в своей позиции некоторое время, но раньше мне никто не объяснял, так что я знал только половину.                                                                                                            


                        "Теперь, когда вы меня учите, я вернулся, чтобы снова разобраться в этом, и обнаружил, что могу понять некоторые вещи, которые мне не нравились". Это было очень полезно!                                                                                                            


                        "Я ещё не совершил прорыва, но думаю, что я уже почти на месте".                                                                                                            


                        "Я действительно должен поблагодарить вас двоих за это". Если когда-нибудь у вас будет время, позвольте мне угостить вас едой."                                                                                                            


                        Неважно, было ли братьям Тан все равно, или они были просто щедры таким образом, факт в том, что они очень сильно помогли Клыку Пингу.                                                                                                            


                        Без братьев Фан Пин не имел бы никого, кто указывал бы на его ошибки в определённых движениях. В одиночку, это заняло бы у него несколько месяцев, чтобы достичь первого уровня.                                                                                                            


                        "Так что ты действительно собираешься прорваться..."                                                                                                            


                        Тан Тао бормотал. Когда он снова посмотрел на Клыкастого Пинга, в его глазах появился оттенок ревности.                                                                                                            


                        До тех пор, пока кто-то другой не сделал прорыв в его позиции, братьев не волновало, даже если бы у него была более высокая Жизненная сила, чем у них.                                                                                                            


                         Не имело значения, была ли их Жизнь на несколько калорий выше!                                                                                                            


                        В конце концов, у них был отец-борец, так что они знали больше, чем другие.                                                                                                            


                        Теперь их позиция была на первом уровне. Как только они поступили в университет боевых искусств и научились Методам Хонинга, у них был учитель и доступ к школьным ресурсам.                                                                                                            


                        Шансы на то, что они станут художниками по боевым искусствам в течение года, были очень высоки.                                                                                                            


                        Однако, для таких ребят, как Клык Пинг, с немного более высокой Витальностью, если их Витальность не была выше, какое это имело значение?                                                                                                             


                        Даже Чжоу Бинь, с Жизненной силой 125 баллов, не засчитывается ни за что.                                                                                                            


                        Как только они поступили в университет, они должны были бы начать тренировать свои позиции с самого начала. Это заняло бы у них вечность и день, чтобы достичь стабильной позиции, что они могли бы культивировать с их Методами Хонинга.                                                                                                            


                        Вполне вероятно, что братья стали мастерами боевых искусств и оттачивали все свои конечности до того, как у других появился шанс прорваться наружу.                                                                                                            


                        Однако, это было в прошлом!                                                                                                            


                        Сейчас Пинг Клык был на грани прорыва на первый уровень. Это означало, что он будет на той же стартовой линии, что и они двое.                                                                                                            


                        Тан Тао на мгновение позавидовал себе, прежде чем вежливо сказать: "О, не надо с нами обращаться". Мы все сейчас немного заняты.                                                                                                            


                        "Почему бы нам не подождать, пока закончится экзамен по боевым наукам? Тогда мы сможем поесть все вместе."                                                                                                            


                        Жизненная сила Клыка Пинга ни в коем случае не была низкой, и, по-видимому, он тоже был приличным культурологом.                                                                                                            


                        Был очень большой шанс, что он попадёт в университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Как только они прорвутся, все они будут студентами университетов боевых искусств. В этом случае было бы неплохо тогда поделиться трапезой и укрепить их связи.                                                                                                            


                        Сейчас у них не было времени, а сам Клык Пинг был очень занят.                                                                                                            


                        После того, как он в последний раз выразил свою благодарность, Фан Пин ушёл вперёд.                                                                                                            


                        Как только он ушёл, братья спустились вниз и стали искать У Чжихао.                                                                                                            


                        Грубый Тан Тао схватил У Чжихао за воротник и гневно сказал: "Лил У'цзы, ты снова солгал господину Хао!".                                                                                                            


                        У Чжихао выглядел совершенно растерянным, и его смятение переросло в ярость. "Исчезни и отпусти, идиот! Думаешь, мне страшно, потому что вас двое? Если у тебя есть яйца, возьми меня, один на один!"                                                                                                            


                        "Один на один, моя нога!"                                                                                                            


                        Тан Хао поклялся, но вскоре всё равно отпустил, сказав слегка расстроенным тоном: "Разве ты не говорил, что семья Фан Пинга не так уж хорошо справляется?                                                                                                            


                        "Но в последнее время его позиция улучшается с головокружительной скоростью, и он полон жизненной силы".                                                                                                            


                        "Логически говоря, это не должно быть возможным."                                                                                                            


                        Ву Чжихао припугнул: "Это всё?"                                                                                                            


                        В прошлом он также был подозрителен и смущен этим.                                                                                                            


                        Теперь, однако, Ву Чжихао думал, что у него есть половина представления об этом.                                                                                                            


                        В то время как другие не обращали на них внимания, У Чжихао сказал шепотом: "Я думаю, что у этого ребенка есть покровитель!".                                                                                                            


                        "У кого?"                                                                                                            


                        "Старший Ван!"                                                                                                            


                        Глаза У Чжихао были светлыми, как он сказал: "В последний раз, когда Старший Ван приходил в школу, он попросил номер Старшего Вана.                                                                                                            


                        "Думаю, они даже встретились!                                                                                                            


                        Не знаю, о чём именно они говорили, но думаю, что, скорее всего, он получил поддержку Старшего Ванга".                                                                                                            


                        "Почему еще, по-твоему, он так быстро поправляется?"                                                                                                            


                        "Ты имеешь в виду Старшего Ван Чжиньяна?"                                                                                                            


                        Брат обменялся взглядом и прочитал шок в глазах друг друга!                                                                                                            


                        У Чжихао не знал подробностей, но их отец был боевым искусствоведом, поэтому у них была кое-какая инсайдерская информация.                                                                                                            


                        Всего несколько дней назад этот человек, самый безумный вундеркинд Солнечного Города за последние десять лет, в одиночку убил Боевого Художника Пикового Ранга-2!                                                                                                            


                        Сколько лет было Ван Цзиняну?                                                                                                            


                        Он был первокурсником в университете, всего 19 лет!                                                                                                            


                        Если бы он мог убить Боевого Художника Пик Ранга-2, насколько высоким должно быть звание Ван Цзиньяна?                                                                                                            


                        Пиковый ранг-2? Звание-3?                                                                                                            


                        Он был настолько впечатляющим, что даже их отец сказал им лизать его сапоги как можно больше, как только они поступят в Наньцзянский Университет Боевых Искусств!                                                                                                            


                        Да, им сказали не приближаться к нему, а лизать его сапоги.                                                                                                            


                         Если бы Ван Цзинян уже на первом курсе университета был на таком невероятном уровне, то был бы большой шанс, что к моменту окончания университета он достигнет среднего звена!                                                                                                             


                        Как только кто-то вроде него закончит университет и войдет в мир политики, он станет, по крайней мере, командиром.                                                                                                            


                        Тот, кто руководил префектурой был командиром.                                                                                                            


                        Тот, кто на провинциальном уровне был губернатором.                                                                                                            


                        Город Солнца был просто уездным городом, а его нумеро уно даже не был губернатором.                                                                                                            


                        Еще пару лет опыта, и Ван Цзинян сможет стать губернатором.                                                                                                            


                        Как они могли не подлизаться к такому парню?                                                                                                            


                        Братья оба были зелеными от зависти. Неужели этот панк Фан Пинг действительно встал на сторону старшего Ванга?                                                                                                            


                        Когда он увидел их реакцию, У Чжихао сказал низким голосом: "Во всяком случае, это то, что я думаю. Вполне вероятно.                                                                                                            


                        "Вот почему неважно, насколько вы двое ревнуете. Кроме того, дядя Тан до сих пор тоже мастер боевых искусств, так что ревновать вам двоим не к чему.                                                                                                            


                        "Это я должен ревновать здесь!"                                                                                                            


                        "Вы ничего не знаете!"                                                                                                            


                        Тан Хао проклял его. Даже если бы его отец сейчас был здесь, старик, наверное, не осмелился бы упомянуть Ван Чжиньяна на одном дыхании с самим собой.                                                                                                            


                        Один из них был ранговым боевым артистом, приближающимся к 50, а другой - 19-летним ранговым артистом-2 или даже ранговым артистом-3.                                                                                                            


                        Как их можно сравнить?                                                                                                            


                        Старик теперь возлагал все свои надежды на братьев. Что касается самого себя, то помимо ежедневного выращивания, чтобы предотвратить падение его Жизни, он больше не занимался активным культивированием.                                                                                                            


                        Культивирование стоило денег, понятно?!                                                                                                            


                        Если бы все трое культивировали, опираясь только на скудные пособия старика, они бы давно обанкротились.                                                                                                            


                        Однако Ван Цзинян был другим. Он был молод, имел высокий ранг, и еще был студентом, а это означало, что ему было легче получать ресурсы.                                                                                                            


                        При его поддержке Фан Пинг, вероятно, ел таблетки "Кровь" и "Ци", как конфеты.                                                                                                            


                        Конечно, это была просто гипотетическая ситуация. Даже если бы Пинг Клык и съел столько таблеток, он бы не смог переварить их так быстро.                                                                                                            


                        "Почему Старшему Вангу понравился Пинг Клык?"                                                                                                            


                        "Эй, это же не могло быть, потому что Фан Пинг приветствовал его в тот раз, не так ли? Если бы мы знали, мы бы ушли вместо него!"                                                                                                            


                        "Какая трата!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Брат скулил и вздохнул, в то время как У Чжихао сказал ещё более кисловато: "Больше не упоминай об этом. Я тоже пошёл, но ничего из этого не получилось."                                                                                                            


                        Он догадался, что это из-за того, что Жизнеспособность Клыка Пинга резко возросла после того, как он принял эту таблетку. Наверное, поэтому Ван Чжиньян посмотрел на него по-другому.                                                                                                            


                        Конечно, это также может быть как-то связано с кишками Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Этот парень на самом деле осмелился позвонить Ван Цзиняну по собственной воле. У Чжихао должен был уважать это.                                                                                                            


                        Артисты боевых искусств всегда должны были бороться за всё!                                                                                                            


                        Многие слышали эту фразу, но не многие молодые люди её понимали.                                                                                                            


                        Теперь У Чжихао начал видеть правду, стоящую за ней. Если у Фань Пина не было духа соперничества и смелости позвонить Ван Цзиняну, то, возможно, он не заслужил поддержки Вань Цзиняна.                                                                                                            


                        Его гипотеза не была полностью точна, но конечный результат был таким же.                                                                                                            


                        Было поистине что пинг клыка не был бы где он был теперь если он не был для того звонка.                                                                                                            


                        В то же самое время, однако, Пинг Клыка пришел подготовленным с предложением для сделки.                                                                                                            


                        Если бы У Чжихао позвонил, каким бы добрым ни был Ван Цзинян, он бы дал ему всего несколько советов, а не всю поддержку, которую он оказывал Фан Пин.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Конечно, Фан Пин не знал о диких догадках У Чжихао.                                                                                                            


                        Однако, это также было частью плана Фан Пинга.                                                                                                            


                        Он не намеревался скрывать каждый аспект. Он давно уже установил козла отпущения и планировал бросить все на Ван Цзиняна.                                                                                                            


                        Тем не менее, это было для после экзамена по боевым наукам, а не до.                                                                                                            


                        У Чжихао У и другие уже рассматривали это сейчас, поэтому Пин Фан не стал бы отрицать это, даже если бы он узнал.                                                                                                            


                        После выхода из спортзала, клык Пинг не пошел домой. Вместо этого он отправился в Сценический Озерный Сад.                                                                                                            


                        Всё прибыло за последние несколько дней, и Фан Пин попросил, чтобы кто-то тоже всё установил.                                                                                                            


                        В полдень того дня Фан Пинг нанял домработницу, чтобы она прибралась здесь.                                                                                                            


                        Теперь, когда он был здесь ночью, в его новом доме было много шума и хлопот.                                                                                                            


                        После того, как он ненадолго обошёл дом, Фан Пинг снял куртку и сел на пол со скрещёнными ногами, чтобы культивировать свои Методы Хонинга.                                                                                                            


                        В последние несколько дней он придумал оправдание, сказав, что культивирует в школе. Вот почему его родители ничего не заподозрили, даже несмотря на то, что он каждый день поздно приходил домой.                                                                                                            


                        ...                                                                                                            


                        Полчаса спустя он закончил культивировать "Методы побивания".                                                                                                            


                        Прошла всего неделя с тех пор, как он получил методы культивирования.                                                                                                            


                        Однако, способности Клыка Пинга улучшались с огромной скоростью.                                                                                                            


                        Богатство: 3240000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 129cal                                                                                                            


                        Ментальность: 150 Гц                                                                                                            


                        Его богатство было круглым числом, потому что родители Фанга Пинга недавно дали ему еще 200 баксов на питание и пособие.                                                                                                            


                        Фан Пин на самом деле не хотел его принимать, но после некоторых раздумий он решил не отказываться от него.                                                                                                            


                        Если бы он отказался от него сейчас, его родители были бы еще больше обеспокоены.                                                                                                            


                        Он бы просто взял его сейчас. Еще не поздно было признаться с ними после экзамена по боевым наукам.                                                                                                            


                        В прошлые выходные, до того, как он получил методы культивирования, Клык Пинг имел более 3,37 миллиона в Богатстве.                                                                                                            


                        Тогда его Жизнеспособность была 124кал.                                                                                                            


                        Неделю спустя его Жизнеспособность увеличилась на 5 баллов, а Ментальность - на 10 Гц!                                                                                                            


                        Основываясь на том, как быстро Клык Пинг потреблял свое Богатство в прошлом, 15 000 в Богатстве должно было быть достаточно.                                                                                                            


                        Однако на этот раз Фан Пинг израсходовал более 130 000 Богатств. Это было почти в 10 раз больше.                                                                                                            


                        Тем не менее, Фан Пинг был очень доволен. Несмотря на то, что в прошлом он потратил не так уж много, ему было труднее увеличить свои максимальные лимиты. Ему приходилось полагаться на тренировки своего тела самостоятельно, и это было слишком много для него физически.                                                                                                            


                        Теперь, однако, у него были Методы Хонинга и культивирование его позиции. В то время как он потреблял свою Жизнь и Ментальность, его тело и его кости также становились сильнее.                                                                                                            


                        Его Богатство не только способствовало росту Его Жизни и Ментальности, но также и его общему укреплению.                                                                                                            


                         Это также сэкономило ему кучу времени. Эти несколько десятков тысяч стоили того.                                                                                                            


                        "До физической оценки осталось 11 дней. Интересно, насколько больше я смогу увеличить свою Жизненную силу до этого..."                                                                                                            


                        Это было уже 19 апреля, и Клык Пинг чувствовал, что чем выше растет его Жизненная сила, тем труднее ее увеличить.                                                                                                            


                        Вчера он достиг 129 баллов, и даже после целого дня выращивания его максимальная Жизненная сила не возросла.                                                                                                            


                        Похоже, что мне придется подождать, пока моя позиция достигнет первого уровня, так что я могу культивировать его с Методами Хонинга". Когда это произойдет, я, вероятно, смогу ускорить процесс.                                                                                                            


                        "Моя позиция достигнет первого уровня в ближайшие несколько дней.                                                                                                            


                        Клык Пинг тайно строил свои планы. Освежившись и почистив зубы, он взял рюкзак и уехал, направившись в Лейквью Гарденс.                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 45-я позиция Прорыв! 



                        Ночью.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Сады Лейквью.                                                                                                            


                        Двор.                                                                                                            


                        Фанг Пинг не терял времени и вернулся к своей позиции выращивания.                                                                                                            


                        Вначале Фан Пин должен был оставаться абсолютно неподвижным, когда практиковался в своей позиции. В тот момент, когда он двигался, он вырывался из своей позиции.                                                                                                             


                        Однако сейчас верхняя часть тела Клыкаря немного качалась.                                                                                                            


                        Рядом с ним Фан Юань сидел на маленькой скамейке, ее глаза были широко расставлены. Она обнаружила, что тело ее старшего брата качалось совершенно очаровательно.                                                                                                            


                        Девушка любила дразнить Фан Пинга и расстраивать его, но даже она знала, что Фан Пинга нельзя беспокоить, когда он культивирует.                                                                                                            


                        Она бы с радостью немного подшутила над ним, но сдержалась.                                                                                                             


                        "Позиция верховой езды" - это позиция, как будто верхом на лошади...                                                                                                            


                        "С позвоночником, как у дракона, и формой, как у шеста, шагает, как кошка, и светится, как лебедь..."                                                                                                            


                        Клык Пинг продолжал перечислять наставления из книги и советы братьев Тан в своей голове.                                                                                                            


                        С одной стороны, было легко практиковаться в позиции.                                                                                                            


                        С другой стороны, было достаточно тяжело, чтобы некоторые люди могли тренироваться годами, никуда не уезжая.                                                                                                            


                        Теперь, после нескольких дней тренировки своей позиции, Клык Пинг наконец-то почувствовал лёгкое подозрение.                                                                                                            


                        Раньше Клык Пин легко выпадал из своей позиции в тот момент, когда его ноги двигались, но теперь, даже когда он слегка сдвинул ноги, он мог продолжать культивировать свою позицию.                                                                                                            


                        "С устойчивой позицией, никто не мог толкать меня вниз!"                                                                                                            


                        У Фан Пинга появилась идея, и он лаял на Фан Юаня: "Приди и затолкай меня!"                                                                                                            


                        "А?"                                                                                                            


                        "Толкай меня!"                                                                                                            


                        Хотя она не знала, что случилось с головой брата, Фан Юань наконец-то понял, что он говорит.                                                                                                            


                        Это Фан Пин попросил побить его, чтобы она с радостью дала ему то, что он хочет!                                                                                                            


                        Фан Юань хихикал и встал, идя к Фан Пин.                                                                                                            


                        "Теперь я толкаю тебя по-настоящему?"                                                                                                            


                        "Сделай это!"                                                                                                            


                        В то время как верхняя часть тела Фан Пинга качалась, она не качалась особенно сильно. Хихикая, Фан Юань протянул палец и толкнул голову Фан Пингу.                                                                                                            


                        Несколько дней назад Фан Пинг также попросил побить его.                                                                                                            


                        В результате она толкнула его вниз всего лишь кончиком пальца.                                                                                                            


                        Как видела Фан Юань, она была слабее своего брата, так что это был самый легкий шанс для нее задирать Фан Пинга.                                                                                                            


                        Она вытянула палец и постучала по лбу Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Фан Юань применил силу, но Фан Пинг вообще не двигался. Вскоре она услышала кору Фан Пинга: "Неужели ты так слаб?"                                                                                                            


                        Фан Юань надул ей щёки и прижал: "Ты сам напросился"!                                                                                                            


                        Фан Юань не намеревалась использовать слишком много силы, но теперь она вложила в это больше силы. Вместо пальца она толкнула его всей рукой.                                                                                                            


                        Клэри толкнула рукой голову Фан Пин, но она показалась немного скользкой.                                                                                                            


                        Клэри уже использовала 70% своей силы, но казалось, что она вообще не прилагает никакой силы.                                                                                                            


                        "Фан Юань, какой смысл расти таким круглым, когда ты такой слабый? Положи в него немного ума!"                                                                                                            


                        "Фан Пинг!"                                                                                                             


                        Фан Юань сходила с ума, так что на этот раз она совсем не сдерживалась. Она безжалостно толкнула голову Фан Пинга.                                                                                                             


                        Фан Пинг схватился за землю ногами, и его тело снова начало слегка качаться.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что она использовала все свои силы, Фан Юань не смог найти никакой покупки, когда она прижала всю свою силу. Она потеряла равновесие и чуть не споткнулась.                                                                                                            


                        Увидев это, Фан Пин снова закричал: "Давай, Фан Юань, ударь меня!".                                                                                                            


                        Фан Юань сжимал зубы и выглядел готовым к взрыву.                                                                                                            


                        "Ты так много ешь, но ты безумно слаб! Зачем тебе столько жира на костях?!"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Фан Юань чувствовала, что она должна взорваться в любой момент!                                                                                                            


                        "Эй, Круглое Лицо! Если ты меня сбиваешь с ног, завтра я отведу тебя в KFC!"                                                                                                            


                        "...Гах, ты раздражаешь!"                                                                                                            


                        Фан Пинг действительно начал в это ввязываться, поэтому он продолжал провоцировать Фан Юаня.                                                                                                            


                        Прямо сейчас Фан Пинг чувствовал, что он почти на месте. Он был всего в одном шаге!                                                                                                            


                        Прямо перед этим он думал, что пройдет несколько дней или даже неделя, прежде чем он сможет достичь стабильной позиции.                                                                                                            


                        Однако, когда он занял свою позицию раньше, он начал что-то чувствовать.                                                                                                            


                        Когда Фан Юань толкнул его, не было похоже, что Фан Пин очень сильно двигался, но на самом деле он менял точки, в которых выдерживал ее давление. Поэтому полная сила Фан Юаня ощущалась менее чем на 30%.                                                                                                             


                        Культиватор нельзя было толкнуть вниз, не потому, что они просто стояли на месте и позволяли другому толкнуть их.                                                                                                            


                        А потому, что культиватор отвлекал силу через их позицию!                                                                                                            


                        "Отвлекает силу!"                                                                                                            


                        Клык Пинг чувствовал себя так, как будто он ухватился за сердцевину материи, и теперь он был на грани достижения стабильной позиции.                                                                                                            


                        Может быть, это даже самый следующий момент!                                                                                                            


                        Как раз в это время Фан Юань также подталкивал себя к своим пределам.                                                                                                            


                        Как она могла сохранять спокойствие, когда Фан Пин так издевался над ней?                                                                                                            


                        Раньше она толкала его одной рукой, а теперь Фан Юань использовала обе руки одновременно.                                                                                                            


                        Она тоже больше не толкала голову Фан Пин. Она чувствовала пот на голове брата, и это делало её слишком скользкой, чтобы найти какую-либо покупку.                                                                                                            


                        Со сменой цели, маленькая девочка толкнула грудь Клыка Пинга обеими руками и всей силой!                                                                                                            


                        "Вот что ты получаешь за то, что называешь меня Круглая Лицо!"                                                                                                            


                        Маленькая девочка была рядом с собой с яростью, и у нее не было намерения сдерживаться.                                                                                                            


                        Клык Пинг не уклонялся и не уклонялся. Пока он держался на коне, его верхняя часть тела снова начала качаться, а пальцы ног свернулись, захватывая подошвы обуви.                                                                                                            


                        Когда Фан Юань снова толкнул грудь Фан Пинга обеими руками, вновь появилось ощущение тщетности.                                                                                                            


                        Она явно толкнула его прямо в центр груди, но почему-то руки соскользнули с каждой стороны.                                                                                                            


                        Подавив слишком много силы, тело Фан Юаня наклонилось и упало в сторону Фан Пин.                                                                                                            


                        Руки Фан Пинга пошевелились и подняли маленькую девочку, хотя она споткнулась и шла пешком.                                                                                                            


                        Прямо сейчас Фан Пинг все еще вспоминает, как он направил ее силу назад.                                                                                                            


                        Его ноги, которые крепко держались за землю, вместо этого начали немного двигаться. Его верхняя часть тела начала еще больше раскачиваться.                                                                                                            


                        Мгновение спустя, тело Пинга внезапно наклонилось назад.                                                                                                            


                        Фан Юань только что выздоровел, и в тот момент, когда она его увидела, в панике сказала: "Ты упадешь!".                                                                                                            


                        "Не упаду!" Фан Пин быстро ответил.                                                                                                            


                        В то время как его ноги не сдвинулись с места, тело, уже опустившееся на землю, внезапно отскочило назад, как игрушка-полигон.                                                                                                            


                        "У меня получилось!"                                                                                                            


                        Фан Пинг был очень рад. С этим коротким обменом он наконец-то уловил это чувство.                                                                                                            


                        Он слегка споткнулся, его ноги слегка болели от того, что он так сильно схватился за землю.                                                                                                            


                        Правда, сейчас Фангу Пингу было все равно. Он уже ухватился за сущность устойчивой позиции.                                                                                                            


                        После этого ему больше не нужно было быть настолько осторожным, когда он занимал свою позицию, и он всё равно смог бы достичь того же эффекта.                                                                                                            


                        "Хахаха, я действительно гений!"                                                                                                            


                        Клык Пинг не мог не чувствовать гордости. Конечно, у него были свои взломы, но это заняло у него всего около недели.                                                                                                            


                        Так как он мог так быстро ухватиться за суть позиции, Клык Пин мечтал, что в конце концов он был чрезвычайно талантлив.                                                                                                             


                        По правде говоря, это было потому, что его умственные способности были намного выше, чем у обычного человека. Увеличение его Ментальности, естественно, помогло ему гораздо легче понять эти методы.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        В глазах Фан Юаня, Фан Пинг был в экстазе, и он смеялся, как нахальный маньяк.                                                                                                            


                        Рядом с ним Фан Юань крепко сжимал ей зубы. Этот парень был просто переборщил!                                                                                                            


                        Если бы Фан Пинг немного утешил её, маленькая девочка бы назвала это ровным.                                                                                                            


                        Тем не менее, Фан Пинг был слишком одержим своим успехом, чтобы вспомнить, как он дразнил ее.                                                                                                            


                        Подобно тому, как Фан Пин собирался проверить, сколько Жизни он использовал, он вдруг почувствовал ветерок на его лице.                                                                                                            


                        Прямо сейчас, Клык Пинг был уже не в его положении.                                                                                                            


                        "Бам!"                                                                                                            


                        Клык Пинг приземлился, твёрдый, его задница вошла в интимное приветствие с бетонным полом.                                                                                                             


                        "Хисс..."                                                                                                            


                        Фан Пин вдыхал резко, в спешке натирая свою рану позади, когда он гневно закричал: "Что ты делаешь, Фан Юань?!".                                                                                                            


                        "Ты спрашиваешь меня, что я делаю?"                                                                                                            


                        Увидев, как он упал, Фан Юань не мог не выглядеть слегка самоуверенным. "Ты сказал мне подтолкнуть тебя, да?                                                                                                            


                        "И ты сказал, что я слабак?                                                                                                            


                        "И ты сказал, что я толстая просто так!                                                                                                            


                        "Ну, ты никогда не говорил мне остановиться. Я просто выполняю твои желания, не так ли?"                                                                                                            


                        "Глупая девчонка!"                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал. Он был так зациклен на своих торжествах, что чистый забыл об этом.                                                                                                            


                        Он решил не держать это против маленькой девочки. Он только ввязывался в это, и если бы он не позволил ей выпустить на него пар после всех тех дразнений, которые она пережила, она никогда бы не отпустила его с миром.                                                                                                            


                        Вот почему Клык Пинг не встал с земли. Сосредоточившись, он посмотрел на статистику в своем видении.                                                                                                            


                        Богатство: 3240000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 124кал                                                                                                            


                        Ментальность: 140 Гц                                                                                                            


                        В тот момент, он потреблял больше, чем он имел в течение получаса культивирования своей позиции в прошлом.                                                                                                            


                        Его умственные способности, в частности, упали на 10 Гц.                                                                                                            


                        Благодаря прорыву в своей позиции, Клык Пинг подумал, что, возможно, сможет снова увеличить свою статистику.                                                                                                            


                        Он сосредоточился на увеличении своей Жизни, и вскоре статистика отразила это изменение.                                                                                                            


                        Богатство: 3224000                                                                                                            


                        Жизнеспособность: 130кал                                                                                                            


                        Ментальность: 15 Гц                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        "Я сейчас на 130 градусах!                                                                                                            


                        Глаза Клыка Пинга сияли. Главное было не 130-балльная Жизнь.                                                                                                            


                        Дело в том, что он достиг первого уровня культивирования своей позиции и достиг стабильной позиции. Отныне он мог культивировать Методы Хонинга вместе со своей позицией!                                                                                                            


                        Будь то Ван Цзинян или братья Тан, все они согласились с тем, что нужно достичь стабильной позиции, прежде чем они смогут официально вступить на путь становления мастера боевых искусств.                                                                                                            


                        Начинающий мастер боевых искусств такого уровня мог бы культивировать сразу несколько методов культивирования. При этом они могли официально стремиться к пределам возможностей человеческого тела.                                                                                                            


                        Клык Пинг хотел попробовать культивировать сразу два метода, чтобы увидеть его эффект.                                                                                                            


                        Однако, он посмотрел на Фан Юаня рядом с ним и в конце концов решил против этого.                                                                                                            


                        Это был его первый раз, когда он объединил сразу два метода, так что был определенный уровень риска.                                                                                                            


                        У него не было достаточно места в комнате, и если бы он культивировал во дворе, то его легко отвлекали бы внешние факторы. Поэтому он подумал, что завтра лучше пойти в новый дом и попробовать его там.                                                                                                            


                        Рядом с ним Фан Юань увидел, что он не встает с земли, поэтому она не могла не спросить: "С тобой все в порядке?".                                                                                                            


                        Фан Пин вернулся в настоящее и мгновенно спрятал свою улыбку за гримасами мучений. "Я повредил копчик. Фан Юань, ты слишком жесток!"                                                                                                            


                        "Ты... Ты действительно поранился...?"                                                                                                            


                        Фан Юань мгновенно занервничала и бросилась помогать Фан Пингу.                                                                                                            


                        "Правда! Больно!"                                                                                                            


                        "Фан Пинг, не пугай меня..."                                                                                                            


                        "Как насчет этого? Если завтра ты позаботишься обо всех работах по дому и стирке, я прощу тебя..."                                                                                                            


                        Фань Юань ранее немного волновалась, но как только услышала это, сразу поняла и гневно сказала: "Фань Пин!".                                                                                                            


                        "Хахаха..."                                                                                                            


                        Клык Пинг засмеялся от души и прыгнул к его ногам, вернувшись в свою комнату, не давая девушке шанс отомстить ему.                                                                                                            


                        "Проклятье!"                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он уже сделал прорыв в своей позиции, Клык Пинг не отступился от своих усилий.                                                                                                            


                        Ночью, в своей комнате, Клык Пинг продолжал тренироваться в своей позиции, тщательно чувствуя, каково это, наконец, иметь стабильную позицию.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        В то же время.                                                                                                            


                        Наньцзянский университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Ван Цзинян держал руки в карманах, когда бесцельно бродил по школьной тропе.                                                                                                            


                        Некоторые из проходивших мимо студентов прокладывали для него дорогу, их выражения были уважительными.                                                                                                            


                        Другие были охвачены духом соперничества, ревностно приняв его сразу же, если это было возможно.                                                                                                            


                        Были также девушки с выражениями, полными предвкушения, надеясь, что Ван Цзинян заметит их./                                                                                                            


                        Ван Цзинян игнорировал их всех. Пока он шел медленно, он бормотал себе: "Должен ли я сообщить этому парню?                                                                                                            


                        "Он смел и безжалостен, и он готов бороться со всем, что у него есть". Он хорошо подходит для боевых искусств.                                                                                                            


                        "Очень жаль, что ему приходится полагаться на свои руки во всем. Его семья ничем не может помочь..."                                                                                                            


                        Всякий раз, когда он думал о Фан Пин, Ван Цзинян всегда вспоминал о себе.                                                                                                            


                        Их схожее происхождение означало, что Ван Цзиньян знал, что из среднего класса трудно подняться!                                                                                                            


                        "У него теперь тоже есть таблетки Хуан Бина и методы культивирования, так что я уверен, что он довольно быстро совершенствуется, верно? Может, это сработает.                                                                                                            


                        "Неважно, я просто скажу ему завтра". Получит он это или нет, зависит от него."                                                                                                            


                        Ван Цзинян роптал, не глядя на окружающих.                                                                                                            


                        Завтра он собирался бросить вызов вице-президенту Общества Боевых Искусств, чтобы получить эту должность в этом семестре.                                                                                                            


                        В следующем семестре, когда президент Общества боевых искусств закончит обучение, он также сможет бороться за эту должность.                                                                                                            


                        Углы губ Ван Цзиняна изогнуты. Как только он станет президентом, он может быть намного ближе к достижению средних званий!                                                                    
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                        На следующий день, в воскресенье.                                                                                                            


                        После того, как Клык Пинг проснулся утром, он немного поупражнялся в своей позиции, прибрался и приготовился отправиться в новый дом.                                                                                                            


                        Фан Юань еще не проснулся, и Фан Пин не собирался ее будить.                                                                                                             


                        Если бы он это сделал, она бы сделать это гораздо более хлопотно для него, чтобы уйти.                                                                                                            


                        Он как раз собирался выйти, когда телефон в его кармане вибрировал.                                                                                                            


                        Вытащив его и взглянув на него, Клык Пин слегка удивлённо ответил на звонок: "Да, брат Ван?".                                                                                                            


                        Обычно именно Клык Пин звонил ему и задавал вопросы о выращивании.                                                                                                            


                        Кроме того, Ван Цзинян никогда не был тем, кто инициировал телефонный звонок.                                                                                                            


                        "Как продвигается ваше выращивание?"                                                                                                            


                        "Не так уж и плохо. Я чувствую, что очень быстро улучшаюсь."                                                                                                            


                        Фан Пин не упоминал, что он достиг первого уровня своей позиции, чтобы не шокировать Ван Чжиньяна слишком сильно.                                                                                                            


                        Ван Цзиньян тоже не спрашивал подробностей. Тон Фан Пинга, похоже, указывал на то, что все идет хорошо.                                                                                                            


                        В конце концов, у Фан Пина теперь были ресурсы. Для него было нормально быстро совершенствоваться.                                                                                                            


                        "Губернатор Чжан прорвался в ранг-7".                                                                                                            


                        "Хмм?"                                                                                                            


                        Фан Пинг был немного озадачен. Почему Ван Цзинян вдруг сказал ему об этом?                                                                                                            


                        В первый день своего переселения Ян Цзянь сплетничал о том, как губернатор Чжан из провинции Наньцзян пытался прорваться к 7-му рангу.                                                                                                            


                        Это были сплетни, но теперь это было доказано.                                                                                                            


                        "Я уже говорил тебе об этом. Теперь, когда губернатор Чжан достиг ранга-7 и стал гроссмейстером, он может получить больше ресурсов для Наньцзяна!                                                                                                            


                        "В прошлом часть лучших выпускников Гаокао училась в университетах в других местах.                                                                                                            


                        "Для Наньцзянского университета боевых искусств, а также других местных университетов в провинции Наньцзян... Прямо скажем, студенты, которых мы получаем, - это остатки".                                                                                                            


                        "Теперь, когда губернатор Чжан достиг 7-го ранга, мы надеемся, что в этом году в провинции сохранится больше талантов.                                                                                                            


                        "Раньше у нас не было ресурсов, чтобы собрать такие таланты, но теперь есть!                                                                                                            


                        "Для того, чтобы удержать этих прекрасных студентов, изучающих боевые искусства, провинция предоставила новый план и льготы".                                                                                                            


                        Фанг Пинг сказал, что поспешил. "Новый план с пособиями? Например?"                                                                                                            


                        "Культурология не может быть изменена в любом случае, поэтому я не буду об этом упоминать. Самые важные изменения зависят от вашей жизненной силы".                                                                                                            


                        После небольшой паузы Ван Цзинян продолжил: "Для студентов со 125 баллами и выше в этом году, они будут вознаграждены до тех пор, пока они согласятся поступить в местный университет боевых искусств в Наньцзяне.                                                                                                            


                        "Если их жизненная сила 125cal, они получат награду в 100 тысяч и 3 нормальных таблетки жизненной силы".                                                                                                            


                        "Для студентов 130кал, их награда будет 200 тысяч, 3 нормальных таблетки витальности, и 1 таблетка витальности 1 ранга.                                                                                                            


                        "Если их Жизнеспособность составляет 135кал, они получат награду в 500 тысяч, 1 таблетку Жизнеспособности 1 ранга и 1 таблетку Хонинга 1 ранга".                                                                                                            


                        Стоимость таблетки "Жизнь 1 ранга" на рынке составляла 300 тысяч, а таблетки "Хонинг 1 ранга" - 500 тысяч!                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Клык Пинг ждал большего, но внезапно наступила тишина с другой стороны.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг поспешил сказать: "А потом?"                                                                                                            


                        "Что значит "и потом"?"                                                                                                            


                        Ван Цзинян сказал, забавно: "Любой, у кого больше 140 градусов, зарегистрировался бы в "Большой Двойке".                                                                                                            


                        "Этим людям не хватило бы ресурсов, поэтому нам было бы трудно удержать их даже с этим планом выплаты пособий".                                                                                                            


                        "В таком случае, почему мы должны адаптировать наши планы к ним?                                                                                                            


                        "Если у нас не будет берущих в этой категории, мы будем просто задницей еще больших шуток.                                                                                                            


                        "Вот почему план пока останавливается на 135кал.                                                                                                            


                        "Если кто-то еще лучше решит поступить в Наньцзянский университет боевых искусств, естественно, будет кто-то, кто встретит их лицом к лицу и обсудит их условия. Конечно же, тогда и награды пойдут дождем".                                                                                                            


                        "Это правда."                                                                                                            


                        Как сказал Фан Пин, он не мог не сделать свои собственные расчеты.                                                                                                             


                        Ему было уже 130 градусов, и до физической оценки оставалось 10 дней. Он должен был довольно легко достичь 135 градусов, верно?                                                                                                            


                        Если бы он действительно достиг 135 градусов, то только награды на рынке стоили бы 1,3 миллиона!                                                                                                            


                        Эти награды были определенно впечатляющими.                                                                                                            


                        С такими деньгами, даже если бы школа не спонсировала его, он все равно смог бы достичь ранга-1. Конечно, это было бы только если бы ему не повезло. В конце концов, некоторые люди провалили свои попытки прорыва.                                                                                                            


                        Конечно, у Пинга Клыка было под рукой довольно много таблеток, и эти награды не стоили столько, сколько его текущие чистые активы.                                                                                                            


                        Однако, это произошло только потому, что Фан Пинг ограбил Боевого Художника Пикового Ранга-2. Это было исключение.                                                                                                            


                        Для обычного студента, изучающего боевые искусства, накопление средств на сумму более миллиона без поддержки семьи было ничем иным, как несбыточной мечтой.                                                                                                            


                        По его мнению, Фан Пин сказал: "Брат Ван, если кто-нибудь обратится в "Большую Две" со 135-ти баллами, будет ли награда и за это?".                                                                                                            


                        Ван Цзинян вспыхнул от смеха. "Конечно, нет!                                                                                                            


                        "Даже артисты боевых искусств роются в Большой Двойке каждый год. Они никогда не вознаградят этих честолюбивых мастеров боевых искусств.                                                                                                            


                        "Если бы это был мастер боевых искусств, "Большая Две" предложила бы стимулы, чтобы попытаться завоевать их.                                                                                                            


                        "О, да, не используйте прошлогодние стандарты для предсказаний этого года. В прошлом году минимальное требование к Жизнеспособности Большой Двушки было 125кал. Это было самое низкое, и только для того, кто преуспел во всем остальном.                                                                                                             


                        "Среднее значение было около 128cal в прошлом году, и те, кто вошёл с таким количеством Vitality, были на самом дне стаи".                                                                                                            


                        "В этом году, я думаю, это будет около 130кал".                                                                                                            


                        "Тот, у кого 135кал, был бы огромным талантом здесь, в Наньцзяне, но даже они были бы в самом низу списка, если бы они вошли в Большую Две в этом году.                                                                                                            


                        "Клык Пинг, иногда нужно быть большой рыбой в маленьком пруду!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян сурово сказал: "Многие люди считают, что быть большой рыбой в маленьком пруду - это форма бегства!                                                                                                            


                        "Но на самом деле, это просто близорукость!                                                                                                            


                        "Как вы думаете, сколько студентов в "Большой двойке"?                                                                                                            


                        "Если вы на самом дне стаи, кому вы не безразличны? Сколько ресурсов ты можешь получить от школы? Будет ли учитель направлять вас лично?                                                                                                            


                        "Даже если школа переполнена огромными ресурсами, миссиями и наградами, достигнут ли они когда-нибудь вас?                                                                                                            


                        "С другой стороны, в обычном университете боевых искусств все было бы совсем по-другому!                                                                                                            


                        "Кто-то может сказать, что быть в окружении людей слабее тебя будет только угнетать..."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян выразительно сказал: "Но я прошу прощения!                                                                                                            


                        "Если вы действительно думаете, что нет никакого давления от пребывания в такой среде, вы можете просто сделать свое собственное давление.                                                                                                            


                        "Например, ты можешь пойти посеять хаос в "Большой дворе" и быть избитым в дюйме своей жизни". После этого у вас гарантирована мотивация.                                                                                                            


                        "Когда это произойдет, школа также будет бросаться в вас ресурсами, чтобы вы могли улучшить и поддержать свою репутацию".                                                                                                            


                        "Но если ты просто обычный ученик из известной школы, и ты пришел в нашу школу, чтобы сеять хаос, никто не будет бить веко, независимо от того, насколько ты близок к смерти".                                                                                                            


                        Когда он добрался до этого, Клык Пинг не мог не почувствовать что-то неладное. Он вдруг сказал: "Брат Ван, ты ведь не испытал этого лично, не так ли?"                                                                                                            


                        "Кашель!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян слегка кашлянул, но не дал прямого ответа.                                                                                                            


                        Это потому, что он и раньше так делал!                                                                                                            


                        Когда он собирался прорваться с ранга-1 на ранг-2, у него закончились ресурсы, и он израсходовал все, что дала ему школа.                                                                                                            


                        Старый Ван закончил тем, что поступил в Университет Боевых Искусств Волшебного Города со своим клинком и был забит почти до полусмерти.                                                                                                            


                        Как только он вернулся в школу, руководство школы решило, что не может позволить учителям Университета Боевых Искусств "Волшебный Город" посмеяться последними!                                                                                                            


                        В конце концов, перед старым Ваном все-таки стояла прилично светлая дорога. Ему просто не хватало горстки ресурсов, необходимых для достижения ранга-2, верно? В таком случае, они решили дать ему все необходимое!                                                                                                            


                        Таким образом, он мог бы достичь ранга-2 и отомстить!                                                                                                            


                        Вот как Старый Ван успешно добрался до Ранка-2.                                                                                                            


                        Конечно, что-то вроде этого могло бы сработать однажды, но если он попробует еще раз и не справится, то учителям будет не так-то просто в этом убедиться.                                                                                                            


                        Более того, это сработало только потому, что он был образцовым учеником. Школа не была бы настолько глупой, чтобы спонсировать кого-то без будущего.                                                                                                            


                        На самом деле старый Ван немного пожалел об этом. Если бы он знал, что это случится, он бы сделал это, когда достиг 2-го ранга. Таким образом, он смог бы получить от них больше ресурсов.                                                                                                            


                        К счастью, он познакомился с Фангом Пингом, когда собирался достичь ранга-3, так что все хорошо, что хорошо кончается.                                                                                                            


                        После этого небольшого отвлекающего маневра Ван Цзинян сказал: "Я позвонил тебе, чтобы сказать об этом. Надеюсь, ты сможешь попытаться достичь 125 баллов на физическом обследовании..."                                                                                                            


                        "125кал?"                                                                                                            


                        Углы рта Клыка Пинга дёргались. Он смотрел свысока на Вундеркинда?                                                                                                            


                        Ван Цзинян, казалось, что-то вспомнил, и добавил: "Конечно, если вы пожертвуете своими ресурсами и примете все таблетки, вы даже можете достичь 130 градусов".                                                                                                            


                        Но это того не стоит". Таблетки и деньги, которые вы получили в награду, недостаточно для того, чтобы оправдать такое расточительство".                                                                                                            


                        Со всеми таблетками Крови и Ци-пополнением и таблетками Жизни, которые у него были, если Клык Пин бросил осторожность ветрам и съел их все, это не было для него невозможным достичь 130cal.                                                                                                            


                        Тем не менее, сколько бы все эти таблетки стоили?                                                                                                            


                        Награды на предложение не совсем стоит для него, чтобы сделать такую вещь.                                                                                                            


                        Вместо этого, он должен сделать это медленно. В конце концов, таблетки должны были перевариваться постепенно. Если бы он съел сразу тонну таблеток, он бы потратил слишком много эффекта от таблеток.                                                                                                            


                        Фан Пинг не пытался ничего прояснить, спешно сказав: "Брат Ван, если моя Жизненная Жизнь слишком высока, я могу привлечь какое-нибудь неприятное внимание...".                                                                                                            


                        "Просто скажи им, что это из-за того, что я дал тебе таблетки. Не волнуйся."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян был невозмутим. По его подсчётам, даже если бы Фан Пинг съел все таблетки, которые мог на данный момент, он не смог бы пробиться мимо 130 градусов.                                                                                                            


                        В конце концов, было слишком малое время оставленное до экзамена боевой науки, и был предел к сколько таблеток он мог поглотить.                                                                                                            


                        Такой уровень Жизни был довольно высок, хотя.                                                                                                            


                        Это определенно вызвало бы сильный ажиотаж в Городе Солнца.                                                                                                            


                        Тем не менее, Ван Цзинян был теперь ранг-3 боевой художник и вундеркинд Университета Боевых Искусств Наньцзяна.                                                                                                            


                        С его способностями и статусом, это было не слишком удивительно для него, чтобы поддержать своего младшего и вырастить гения с 130кал в Vitality.                                                                                                            


                        По правде говоря, Клык Пинг в настоящее время культивирует Методы Хонинга и позиции, поэтому он должен потреблять много Жизни.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Вебновеле, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Что касается того, будет ли кто-нибудь протестовать против его преференциального отношения к Фан Пин, Ван Цзинян не может не беспокоиться об этом. Если он им не понравился, они могли бы заняться этим сами с Ван Цзиняном!                                                                                                            


                        Старый Ван защищал его со всех сторон, и теперь Фан Пин чувствовал, что может немного расслабиться.                                                                                                            


                        Так как Старый Ван говорил, что может пойти к нему с любыми проблемами, то Фан Пин не стал бы скрывать своих способностей, даже если бы он достиг 135 или 140 градусов.                                                                                                             


                        Когда он подумал об этом, Фан Пин поспешил еще раз поблагодарить Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        Ван Цзинян был совершенно невозмутим, так как он дал Фан Дину пару строгих советов: "Фан Дину, учитывая наше происхождение, путь воина будет намного труднее для нас, чем для других!                                                                                                            


                        "Если ты хочешь уйти далеко, ты должен ухватиться за каждую возможность!                                                                                                            


                        "А пока, вы можете отказаться от культивирования Методов Хонинга". Сосредоточение вашего Жизнеописания приведет к его снижению.                                                                                                            


                        "Те преимущества, которые вы, возможно, получите, будут более чем достойны понимания Методов Назидания через несколько дней!"                                                                                                            


                        Давая ему этот совет, Ван Цзинян уже вышел за рамки своих нынешних отношений.                                                                                                            


                        Ван Цзинян мог понять, как сильно стремятся боевые художники к методам культивирования, но до физической оценки оставалось всего десять дней.                                                                                                            


                        Если он пока отложит в сторону свой метод культивирования, то Фан Пин сможет значительно увеличить свою Жизненную Жизнь... до тех пор, пока, конечно, не достигнет своих нынешних пределов.                                                                                                            


                        Если бы он это сделал, то Методы Хонинга и его позиция стали бы абсолютно необходимыми.                                                                                                            


                        Пинг Клык тоже не был особенно обеспокоен. Он подтвердил со смехом и снова поблагодарил Ван Цзиняна.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Они повесили трубку.                                                                                                            


                        Клык Пинг пробормотал: "Подумать только, что есть дополнительные преимущества! Похоже, теперь мне придется прицелиться более чем на 135 градусов.                                                                                                            


                        "До сих пор..."                                                                                                            


                        Хотя Клык Пинг немного колебался. Если бы он действительно достиг минимальных требований для "Большой двойки", поступил бы он все-таки в Наньцзянский университет боевых искусств?                                                                                                            


                        Если бы он не поступил в местный университет боевых искусств в Наньцзяне, то не получил бы этих наград.                                                                                                            


                        "Забудь, я просто подумаю об этом после экзамена".                                                                                                            


                        Помимо высоких требований к витальности, у "Большой Двушки" были высокие стандарты по практическому тестированию, общему обучению, а также по культурологии.                                                                                                             


                        Даже если "Жизненная сила Клыка Пинга" достигла требуемой отметки, это не обязательно верно для остальных.                                                                                                            


                        После экзамена, если он действительно выполнил все требования для Большой Два, он может поцарапать голову над решением тогда.                                                                                                            


                        "Кроме того, похоже, что Ван Цзиньян получает предварительную информацию обо всём, что происходит в провинции". Парень неплохо справляется."                                                                                                            


                        Фан Пин не мог не фантазировать о том, что случится, если он поступит в Наньцзянский университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Если бы он тогда превзошёл Старого Ванга, пожалел бы, что привлек его в Наньцзянский Университет Боевых Искусств?                                                                    
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                        Сценические сады на озере.                                                                                                            


                        Отряд 2601.                                                                                                            


                        Фэнг Пинг снял рубашку и пробормотал, несколько зловеще: "Мне так любопытно, в какой среде культивируют девушки".                                                                                                            


                        Фэнг Пинг снимал рубашку каждый раз, когда культивировал "Методы гонинга".                                                                                                            


                        Одна из причин этого заключалась в том, чтобы более четко наблюдать за эффектами, на которые оказывает влияние усовершенствование его Жизни.                                                                                                            


                        Другой причиной был неизбежный выброс нежелательной крови во время каждого сеанса.                                                                                                            


                        Этот процесс не был похож на мочеиспускание; кровь выливалась из его кожи.                                                                                                            


                        Серьезно, девочки не снимали одежду, просто приносили больше чистых комплектов одежды, в которые можно было переодеться.                                                                                                            


                        "Должны же быть девушки, которые не носят никакой одежды, потому что не хотят утруждать себя переодеванием!"                                                                                                            


                        Клык Пинг пришел к такому выводу и был полон решимости глубоко изучить этот вопрос.                                                                                                            


                        Но он бы только подумал об этом. Клык Пинг усмехнулся, и он отбросил эти мысли в сторону.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Несколько минут спустя.                                                                                                            


                        Клык Пинг очистил свой разум, занял позицию верховой езды и вошел в состояние стояния на столбах.                                                                                                            


                        "Когда столбовое положение практикуется в тандеме с Методами Хонинга, оно вызывает вибрации в костях и трясет жизненной силой, так что скорость его питания костей и сосудов увеличивается".                                                                                                            


                        "Это потратит больше Жизни". Обычно, сначала нужно отточить одну из четырех конечностей.                                                                                                            


                        "Обычный человек не обладает достаточной жизненной силой, чтобы отточить все человеческое тело за один раз - это относится и к тем, чья жизненная сила достигла 150 баллов, предела для начинающих мастеров боевых искусств".                                                                                                            


                        Сохраняя свою позицию, Фан Пин вспомнил введение, написанное Ван Цзиньяном в своих книгах.                                                                                                            


                        Поддержание позиции и оттачивание его тела в то же время ускорило бы расходы на "Жизнь".                                                                                                            


                        Когда чья-то Жизнь не была высокой, он мог оттачивать только одну из конечностей таким образом.                                                                                                            


                        Когда его жизнеспособность превзошла 140 градусов, он мог отточить только две конечности максимум.                                                                                                             


                        Если бы кто-то хотел сохранить его жизненный уровень достаточно последовательны, чтобы отточить все его тело в один ход, он должен был бы культивировать и принимать дополнительные таблетки одновременно - но скорость, в которой один переваривается таблетки не могли идти в ногу с его расходами Vitality.                                                                                                            


                        "Но я не среднестатистический человек!"                                                                                                            


                        Гордость Клыка Пинга за свои блудные способности проявилась у него на лице.                                                                                                            


                        Пополнение не могло поспевать за расходами в чужих случаях, но Клык Пин не нуждался в таблетках из-за того, что обладал богатством.                                                                                                            


                        Он мог быстро пополнить свою Жизнь и Ментальность своим богатством.                                                                                                            


                        Поэтому он решил отточить всё своё тело, в то время как другие могли отточить только одну конечность.                                                                                                            


                        "Давай! Дайте мне увидеть эффект моего первого отточивания всего тела!"                                                                                                            


                        Фанг Пинг знал о своём прекрасном состоянии сегодня, он определённо многого добьётся.                                                                                                            


                        Его позиция, изначально твердая, немного изменилась.                                                                                                            


                        Все его мышцы и кости начали немного вибрировать.                                                                                                            


                        Вибрации были небольшими!                                                                                                            


                        Пинг Клык, казалось, просто поддерживал свое положение на лошади издалека, но можно было почувствовать небольшие вибрации, если они касались его.                                                                                                            


                        Сохраняя свою позицию, он разделил своё внимание на культивирование Методов Хонинга.                                                                                                            


                        Сосуд в его левой руке, хотя и не был виден изначально, мгновенно превратился в мутный черно-малиновый цвет и торчал на его коже.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Его утонченная Жизненная Жизнь продолжала плескаться на внешнюю поверхность его костей.                                                                                                            


                        Сосуд в его левой руке двигался в постоянных волнообразных волнистости.                                                                                                            


                        Несколько минут спустя то же самое случилось с его правой рукой. Сосуд выступал и волнистость.                                                                                                            


                        Клык Пинга в настоящее время промок от пота, постоянно задыхаясь.                                                                                                            


                        Отточивание обеих рук уже привело к резкому увеличению потери жизненной силы. Остро ощущались признаки его ослабленного состояния.                                                                                                            


                        "Возобновите Жизнь и Менталитет!"                                                                                                            


                        Он произнес в своем сознании. Клык Пинг не проверял точки Жизни и Менталитета, которые он потерял.                                                                                                            


                        Когда волна свежей Жизни материализовалась в его теле из ниоткуда, Клык Пинг продолжал оттачивать другие свои конечности.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        На полное хонингование тела потребовалось больше времени и усилий, чем он мог себе представить.                                                                                                            


                        Он должен был несколько раз повторить свою потребность в пополнении своей Жизни и Ментальности.                                                                                                            


                        Еще до того, как проверить его статистику, Клык Пинг знал, что стоимость не будет низкой.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Меньше чем через час.                                                                                                            


                        Завершив оттачивание внешней части черепа, Клык Пинг расслабился и упал на пол.                                                                                                            


                        "Хафф..."                                                                                                            


                        Тяжелые задыхания реверберировали в комнате.                                                                                                            


                        Клык Пинг выглядел зловещим, весь в крови и поту.                                                                                                            


                        Он не потрудился очистить свое тело от грязи. Повторное потребление Жизни и Менталитета в промежутке между его сеансами культивирования сделало его отчаянным, чтобы узнать количество богатства, которое он потратил, а также увеличение его пределы.                                                                                                            


                        Он сконцентрировался и сфокусировал свой взгляд на интерфейсе системы. Быстро, его статистика появилась перед ним:                                                                                                            


                        Богатство: 3181000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 122кал (133кал)                                                                                                            


                        Менталитет: 144cal (154cal) Найти авторизованные романы в Webnovel, быстрее обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Углы глаз Клыка Пинга дёргались. Он не заботился о боли из-за огромной потери, он мгновенно наполнил свою Жизнь и Ментальность до предела.                                                                                                            


                        Через мгновение его Жизнь и Ментальность снова достигли предела:                                                                                                            


                        Богатство: 3160000                                                                                                            


                        Жизненная сила: 133кал                                                                                                            


                        Ментальность: 154кал                                                                                                            


                        Один сеанс полнотелого хонингования в то время как в позиции поднял предел его витальности до 133кал с 130кал.                                                                                                            


                        Его Ментальность также увеличилась: с 152 Гц до 154 Гц.                                                                                                            


                        Потребление его богатства было поразительным!                                                                                                            


                        С прошлой ночи у него осталось 3,22 миллиона после того, как он закончил тренировку позиции.                                                                                                            


                        Этот сеанс культивирования, включая пополнение обоих его жизненных показателей после, израсходовал шестьдесят тысяч его богатства!                                                                                                            


                        "Грубое оттачивание всего тела повысило мою Жизнь на 3 балла и израсходовало шестьдесят тысяч моих богатств"!                                                                                                            


                        "Чем ближе я подхожу к пределу честолюбивого воина, тем труднее будет его выращивать, и расходы будут больше".                                                                                                            


                        "Моего 3-х миллионного богатства, вероятно, будет достаточно, чтобы выдержать 50 сеансов выращивания..."                                                                                                            


                        Клык Пинг раздавился. По его расчетам, первый сеанс будет наиболее эффективным.                                                                                                            


                        Следующие сессии дадут меньший эффект.                                                                                                            


                        То есть, ему понадобилось бы от десяти до пятнадцати сеансов культивирования, чтобы достичь 150кал - предел для начинающего мастера боевых искусств.                                                                                                            


                        Богатство, которое ему понадобилось бы потратить, вероятно, составило бы миллион.                                                                                                            


                        Если бы он хотел выйти за пределы 150кал, ему пришлось бы потратить больше.                                                                                                            


                        Его богатство в 3 миллиона, вероятно, будет опустошено после того, как он достигнет первого ранга.                                                                                                            


                        "Это еще более расточительно, чем принимать таблетки!"                                                                                                            


                        Клыкастый Пинг чувствовал себя плохо. Он понимал, однако; он отдавал предпочтение скорости и, таким образом, не полагался на естественные функции своего организма, чтобы восстановиться.                                                                                                            


                        Человеческое тело может автоматически пополнять Жизнь и Ментальность с потреблением пищи и сном.                                                                                                             


                        Клык Пинг сэкономил время, которое ему понадобилось бы для восстановления, и культивирует безостановочно. Естественно, он потратил больше, чем обычный человек.                                                                                                            


                        На самом деле Фан Пинг был готов обменять своё богатство на время, но при виде постоянно сокращающегося богатства он был настолько замучен, что не мог дышать.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Как бы больно это ни было, он все равно должен был жить своей жизнью.                                                                                                            


                        Следующие несколько дней были днями, чередующимися со счастьем и печалью.                                                                                                            


                        Поскольку он потратил огромное количество богатства на выращивание, результаты культивирования Методов Хонинга, сохраняя при этом свою позицию, были очевидны.                                                                                                            


                        Кроме того, новость о том, что Губернатор Чжан прорвался в 7-ой ранг, распространилась по мере приближения физической оценки.                                                                                                            


                        Документ был передан во все школы с этой новостью.                                                                                                            


                        Новая схема вознаграждения!                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Класс "три старших" (4).                                                                                                            


                        Фан Пин предполагал, что новая схема будет предметом обсуждения среди его одноклассников - большинство людей будут слюноотдавать на сумму более миллиона юаней - но никто не говорил об этом, когда он пришел в школу в пятницу.                                                                                                            


                        В любом случае, класс был наполнен дискуссиями.                                                                                                            


                        "Это так страшно!"                                                                                                            


                        "Я был шокирован видео, даже если оно было снято издалека!"                                                                                                            


                        "Гроссмейстерские властители чертовски страшны! Ты видел? Гроссмейстер Ма взорвал вершину горы одним ударом!"                                                                                                            


                        "Чжан Хао, завязывай с этим дерьмом. Я видел видео. Оно было настолько расплывчатым, что я не видел ничего, кроме нескольких камней, выстреливших из взрыва. Откуда ты знаешь, что это гроссмейстер Ма пробил вершину?"                                                                                                            


                        "Ду. Конечно, его пробил гроссмейстер Ма!"                                                                                                            


                        "Группа Пингвинов" объявила сегодня, что она выйдет на азиатский рынок. Гугл даже ничего не сказал! Наверное, это из-за потери Тэма!"                                                                                                            


                        "Он не камень в камне. Результаты не объявлены..."                                                                                                            


                        "Вы китаянка или нет? Если это не гроссмейстер Ма, кто победит, то кто? Тот белый человек?"                                                                                                            


                        "Что, я даже не говорил, что гроссмейстер Ма проиграл! Просто Тем уже несколько лет находится в 8-ом ранге..."                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Какофония дискуссий и ссор заполнила класс.                                                                                                            


                        Мало того, что студенты, изучающие боевые науки, дискутировали с удовольствием, так еще и студенты, изучающие общественные науки, были раздуты.                                                                                                            


                        Ян Цзянь, который беседовал с Чен Фаном, видел, как Фан Пин вошел в комнату. Затем он с волнением спросил его, покрасневшее лицо: "Фан Пинг, ты смотрел видео вчера вечером?                                                                                                            


                        "Я так чертовски разгорячен!                                                                                                            


                        "Это чертова операционная!                                                                                                            


                        "Двое гроссмейстеров, выталкивая его, сдвигая землю и тряся горы, их удары достаточно мощные, чтобы выровнять горы и осушить реки! Гроссмейстеры действительно непобедимы!"                                                                                                            


                        Клык Пинг выглядел так, как будто бы бородатый парень блуждал, настолько взволнован, что наткнулся на свои слова. Он сказал, что ему больно: "Нет. У меня в доме нет компьютера.                                                                                                            


                        "Вы, ребята, обсуждаете... Битву между гроссмейстером Ма и Тэмом?"                                                                                                            


                        "Вы не видели?"                                                                                                            


                        Ян Цзянь воскликнул невероятно, с выражением, которое опровергало его мысли по этому поводу - что Фан Пин оказывает себе плохую услугу, не смотря на это: "Интернет практически взорвался вчера!                                                                                                            


                        "Хотя о месте битвы двух гроссмейстеров ранга-8 не было объявлено, репортеры уже были там после семи".                                                                                                             


                        "Гроссмейстеры не могут высвободить всю свою мощь, находясь в помещении, поэтому гроссмейстеры Ма и Тем решили сражаться где-то в горах в глубине города.                                                                                                            


                        "Хотя репортер был далеко и поэтому не мог запечатлеть их обоих на камеру, звука этого было достаточно, чтобы показать, как страшна битва...                                                                                                            


                        "Некоторые репортёры ждали, пока всё не погибнет, чтобы осмотреть место битвы". Ты не знаешь, насколько этот сайт страшный!                                                                                                            


                        "Повсюду были дыры! Это гора из камня, но они превратили ее в улей..."                                                                                                            


                        Ян Цзянь звучала взволнованно. Он размахивал кулаками повсюду, в то время как пятна слюны летали. Клык Пинг быстро уклонился от него.                                                                                                            


                        После того, как он немного успокоился, Фан Пинг спросил: "Видео в интернете?"                                                                                                            


                        "Да, есть! Ты должен пойти посмотреть!"                                                                                                            


                        Ян Цзянь продолжил: "Жаль, что мы не видим, кто победил, но я уверен, что победитель - Гроссмейстер Ма!"                                                                                                            


                        Чжан Хао закричал от него: "Уверен, что так и есть!"                                                                                                            


                        Пока они продолжали, кто-то вошел из-за пределов класса. Это был У Чжихао, который пропал.                                                                                                            


                        У Чжихао можно считать спокойным, как обычно, но в этот момент его лицо затопило волнением.                                                                                                            


                        Войдя в класс, У Чжихао громко заявил: "Рейтинг всех гроссмейстеров изменился!                                                                                                            


                        "Гроссмейстер Ма поднялся с 92-го на 28-е место!                                                                                                            


                        "Он такой сильный!                                                                                                            


                        "Он в Топ-30!"                                                                                                            


                        "Почему он только 28-й?" Кто-то тут же закричал: "Гроссмейстер Ма побил Тем. Он должен войти, по крайней мере, в Топ-20!"                                                                                                            


                        "Разве он не выиграл вчера?" спросил кто-то.                                                                                                            


                        Сторонники брата Ма сразу же оскорбились. Другой гневно ответил: "Должно быть, он победил! Иначе зачем бы он вошел в Топ-30?"                                                                                                            


                        "..."                                                                                                            


                        Голова Клыка Пинга была ранена от шума, устроенного толпой.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он лично встречался с артистами боевых искусств и культивировал себя, бешеное идолопоклонство брата Ма и его горного пунша до сих пор казалось ему нереальным.                                                                                                            


                        Клык Пинг был в восторге от ожиданий, выслушивая их аргументы.                                                                                                            


                        Сегодня днём он должен пойти в интернет-кафе и лично убедиться, насколько сильны были эти гроссмейстерские власти.                                                                                                            


                        Хотя никто не был запечатлен на видео, согласно тому, что все говорили, он мог бы сформулировать некоторые гипотезы, если бы лично видел место битвы.                                                                                                            


                        Теперь Фан Пин все еще не понимал, какой урон может нанести боевой художник.                                                                                                            


                        Что касается прорыва губернатора Чжана и новой схемы наград... Их придется пока отложить в сторону.                                                                     



Лучший в мире мастер боевых искусств 48 Видео 



В полдень.


Интернет-кафе "Голубое небо".


Интернет-кафе, которое обычно пустует в будние дни, было переполнено.


Время от времени были слышны неожиданные крики.


…


В углу кафе.


Клык Пинг пробормотал, сосредоточившись на экране перед ним: "Эти идиоты заставили меня подумать, что на самом деле есть видео битвы между двумя гроссмейстерами"!


Фан Пин с нетерпением ждал просмотра видео после жарких дискуссий среди одноклассников, но он был разочарован после того, как, наконец, добрался до просмотра видео.


Дело не в том, что гроссмейстеры были недостаточно сильны, а в том, что их даже не засняли на видео!


Этот репортер, который утверждал, что рискует жизнью ради этого тайного начинания, находился более чем в ста метрах от места, где они сражались.


Потемнение неба и холма, нависающего между видеокамерой и битвой, усугубили ситуацию.


Хотя он слышал оглушительную челку, Клык Пинг ничего не видел. 


Он смутно видел, как с другой стороны холма к видеокамере летели камешки.


Это был так называемый "взрыв вершины горы", о котором говорили эти идиоты?


Стрелять галькой где-то в сотне метров было довольно круто. С этим Фанг Пинг согласился.


Где была "взорванная вершина горы", о которой ему обещали?


Хотя он был слегка разочарован, Фан Пин не закрыл видео. Он ждал той части, где репортёр исследовал место битвы.


Этот репортер, который якобы рисковал жизнью, чтобы незаметно записать битву, был болтуном.


Он злорадствовал, когда записывал. "Место этой битвы между двумя гроссмейстерами не было объявлено заранее!


"С моим постоянным анализом и умозаключением Лю Дали, мне наконец-то удалось точно определить место, в котором обе стороны будут сражаться!


"Это доказало, что я, Лю Дали, анализ дал точный результат!


"Это также доказывает мою мудрость и мужество!


"На этот раз я рисковал своей жизнью, чтобы приблизиться к области, в которой два гроссмейстера будут сражаться, как служба народу!


"Если я, Лю Дали, в конце концов умру здесь, все мои зрители должны помнить меня - Лю Дали!"


Пока он говорил, он повернул видеокамеру к своему лицу.


Лицо человека в тридцатилетнем возрасте появилось на всем экране.


Он не был омерзителен, но его улыбка была настолько самодовольна, что загорелась желанием выбить из него свет из зрителей.


Клык Пинг хотел ударить его до тех пор, пока его лицо не будет покрыто синяками, по крайней мере.


Лю Дали можно было видеть мрачными на немного темном экране. "Если все вспомнят, как я выгляжу, моя смерть не будет напрасной!"


"Смерть в руках двух гроссмейстеров 8-го ранга - это честь, не похожая ни на какую другую!"


Казалось, нет конца бессвязной болтовне репортера.


Когда Клык Пинг готовился проскочить вперед из нетерпения, Лю Дали вдруг усмехнулся. "Не представляешь, как страшны гроссмейстеры, просто наблюдая!


"А сейчас я проведу эксперимент. Если я случайно умру здесь..."


Бла-бла-бла. Лю Дали снова начал озвучивать свои беды.


Наконец, Лю Дали сурово сказал: "Согласно тому, что я видел, я примерно в 120 метрах от центра арены!


"Я, Лю Дали, мастер боевых искусств 3-го ранга". Я завершил оттачивание четырех конечностей и половины туловища. 


"С силой, которой я обладаю, я легко могу рубить камень на куски рукой, разбивая камень внизу рукой без боли!"


После этого он, тот, кто, по мнению Клыкаря Пинга, несколько хвастался, хлопнул ладонью о землю рядом с ним.


Это была гора, покрытая камнями. Земля была не из земли, а из камней.


Лю Дали хлопнул ладонью с силой, издавая притупленный звук, который был слышен на видео.


Затем Лю Дали повернул видеокамеру на землю и сказал хором: "Видишь? На земле появилась трещина!


"И моя рука совсем не поранилась!


"Конечно, я не хвастаюсь своими способностями". Я только доказываю всем, что я тоже достаточно силен!"


Он так сказал, но все знали, что он злорадствует.


Парень, наверное, смеялся бы громче, если бы кто-нибудь назвал его крутым.


"Теперь я буду использовать свои ладони, ладони, способные нарезать камень на куски, чтобы поймать гальку, летящую сюда из битвы.


"Я хочу знать, действительно ли гроссмейстеры настолько сильны, что они непобедимы!


"Я собираюсь продемонстрировать их грозную силу косвенно, как я выдерживаю окраины их битвы с силой, которой я обладаю!"


"..."


Клык Пинг уставился, безмолвный. С самого начала он думал, что этот человек - всего лишь шутка. 


Что касается якобы опасного для жизни, то, конечно же, это было сказано, чтобы показать.


Когда Лю Дали захлопнул камни под собой, выражение Фан Пина изменилось.


Так вот каким был боец 3-го ранга?


Или это была сила, которой обладали все боевые художники после оттачивания костей?


Из того, что он видел на видео, все камни на горе были твердыми голубыми.


Этот, казалось бы, ненадежный репортер разбил ладонью плиту из голубого камня - признак его силы.


Даже если он не увидел битвы между двумя гроссмейстерами, Клык Пинг почувствовал, что он получил много из этого видео. 


Клык Пинг все еще был погружен в сцену, в которой человек разбил плиту из голубого камня. 


На видео лицо Лю Дали было настроено серьезно. Он мрачно заявил: "Все, я поймаю его ладонью!


"Но всегда есть место для ошибки. Я еще не отточил череп. 


"Если сила, движущая камешек, слишком велика, и если она ударит меня по голове, я могу умереть здесь!


"...


"Но я, Лю Дали, не боюсь смерти!


"Все, пожалуйста, подождите с затаившим дыханием!"


После того, как он произнес эти слова, Лю Дали отложил свою видеокамеру в сторону, чтобы встретиться лицом к лицу, и занял свою позицию, лицом к лицу.


В течение нескольких секунд, в то время как Клык Пинг тяжело вздохнул в ожидании, Лю Дали внезапно растянул ладонь, как будто он ловил камешек.


Видео было слишком темным. Фан Пинг не мог ясно видеть, что произошло.


Когда Лю Дали вытянул руку, на видео был слышен болезненный ворчание.


"Ф*к!"


"Это так больно!"


"Моя ладонь взъерошена!"


"Я не собираюсь снова делать такое рискованное дерьмо..."


Лю Дали прижимал ладонь к себе недалеко от видеокамеры, ругаясь в ад и за его пределами, его голос перемежался с неглубоким дыханием.


Через некоторое время он вернулся к видеокамере и протянул свою окровавленную ладонь с воздухом спокойствия.


"Эта сила действительно чрезвычайно сильна!"


"Сила на уровне гроссмейстера - сила, не похожая ни на какую другую!"


"Я использую свой реальный опыт, чтобы преподать каждому из вас урок: когда гроссмейстеры сражаются, мастера боевых искусств более низкого ранга должны бежать как можно дальше!


"Все, смотрите; моя ладонь, способная разбивать камень, пробита просто камешком!


"Вы должны знать, я, Лю Дали, однажды поймал пулю в моей ладони!


"Несмотря на то, что это была пуля маленького калибра, она не сделала дырку в моей ладони".


"Вы можете посмотреть моё видео, где Лю Дали ловит пулю голыми руками".


"Помните, вы должны посмотреть его на легальных видео-сайтах.


"Я рисковал жизнью, чтобы поймать пулю голыми руками, и видео очень дешевое, вы можете посмотреть его один раз за 0,01 юаня..."


Лю Дали некоторое время рекламировал себя и рекомендовал сайт, на котором размещены его видео, прежде чем продолжить: "Камешек, выстреливающий из битвы двух гроссмейстеров 8-го ранга, более смертоносен, чем пуля!


"Это не подлежит сомнению, так как я, Лю Дали, лично испытал это на себе!


…"


Лю Дали снова начал прогуливаться. Он выглядел клоуном, но Фанг Пинг его больше не недооценивал. 


Его ладонь действительно была пробита!


Она выглядела окровавленной и разорванной. Фан Пинг почувствовал боль, просто наблюдая за ним.


А вот этот человек. В начале он некоторое время кричал, но у него все еще было настроение продолжать шутить и хвастаться. Такая степень стойкости была такой, на которую обычный человек не мог надеяться.


Затем Лю Дали записал несколько снимков земли, покрытой ящиками и камешками.


Между тем, Лю Дали не посмел попытаться запечатлеть выстрелы двух гроссмейстеров, сражающихся с ним. Он дополнил его собственными догадками.


Да, полностью гипотетическое повествование о битве!


"Все, слушайте!


"Гроссмейстер Тем делает свой ход!


"Какая виртуозная "Рука Грома"! Ого! Потрясающе! Шоу-стоп!"


"Слушай, гроссмейстер Ма мстит! Он развернул свой знаменитый ход "Десять тысяч коней галопом"!"


"..."


В то время как человек с волнением рассказывал, Клык Пинг был шокирован своим бесстыдством.


Если бы другой не продемонстрировал свою силу раньше, Фан Пинг определённо проклял бы его до чёртиков. Послушай, твой *сс!


Другой продемонстрировал свою силу, в конце концов, так что Пин Клык не мог сказать наверняка, если он все сфабриковал.


Может быть, боец 3-го ранга действительно все слышал?


С сомнениями и неуверенностью, Клык Пинг слушал.


Спустя двадцать минут Лю Дали подпрыгнул и сказал, счастье на его лице: "Это остановилось! Может ли оно быть закончено?


"Я пойду посмотрю". Все, вы можете доказать, что я шел туда живым.


"Если я не вернусь, все должны отомстить за меня, так как меня точно убьют два гроссмейстера..."


Этот парень был весь в коре и без укусов. Он перетасовался на своем месте некоторое время, прежде чем продвинуться вперед.


…


Минутой позже.


На видео появилась ошеломляющая сцена.


Долина умеренных размеров, в которой земля выглядела так, как будто на нее упали тысячи атомных бомб.


Дыры и кратеры, одна за другой, самые глубокие около нескольких метров, в то время как самые мелкие тоже имели глубину около десятков сантиметров.


Никто бы не подумал, что это было вызвано битвой между двумя живыми людьми, если бы они не были посвящены в причину.


По мере того, как ветер проносился сквозь землю, галька и песок начали дрейфовать в воздухе. 


Лю Дали приземлился где-то, и толстый слой порошкового камня взлетел вверх.


Видеокамера развернулась. Лю Дали весело сказал, как будто наконец-то расслабился: "Жаль, что оба гроссмейстера уже покинули сцену, оставив нас в темноте по поводу результатов битвы.


"Но, как я вижу, именно гроссмейстер Ма проиграл".


"Эти кратеры на земле должны быть сделаны гроссмейстером Ма".


Он только что прорвался на 8-ой ранг. Должно быть, ему было трудно обуздать свою силу, что вызвало такие очевидные эффекты.


"Темный гроссмейстер", с другой стороны, уже много лет занимает 8-ой ранг. У него есть ручка на руках, и это не вызвало бы такого побочного эффекта...


"Конечно, это всего лишь домыслы". Я лично поддерживаю гроссмейстера Ма.


"Как репортер, я не могу лгать с доброй совестью..."


Человек некоторое время хвалил себя, прежде чем сделать несколько снимков долины.


Там были массивные камни, которые были разорваны на куски, и некоторые следы, которые, по словам Лю Дали, были "сделаны их собственными ногами".


Фан Пин с трудом представлял себе, как можно сделать отпечаток стопы огромной, как таз глубиной полуметра.


Были также отверстия, которые выглядели как ядерные кратеры и, по всей видимости, были "ударом кулака".


…


После того, как видео было закончено, у серьёзно зацикленного Клыкастого Пинга не хватило духу прослушать рекламу Лю Дали. 


Человек снова просил о сочувствии. Он утверждал, что чуть не умер, и умолял всех посмотреть его платные видео на сайте.


Фан Пин взглянул на сайт, который он открыл, и подтвердил, что это был известный легальный сайт. Он чувствовал себя странно; не было никаких признаков того, что это было платное видео!


…


Когда Фан Пин поставил под сомнение этот вопрос, Лю Дали плакал в мучениях в штаб-квартире одного из видеосайтов. "Я только сказал, что гроссмейстер Ма, возможно, проиграл, но потом он прислал мне письмо от адвоката и заблокировал все доходы от моих видеозаписей! Мои деньги! Я иду на балкон, и никто меня не остановит!"
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На обратном пути в школу.


Клык Пинг все еще вспоминал о битве, которую он только что смотрел.


"Гроссмейстер - это как бесчеловечный гуманоидный аватар из ролевой игры!"


Это был вывод, который Фан Пинг сделал в отношении уровня мастерства гроссмейстера, основываясь на степени повреждения, которое он видел на сцене.


"Я должен сказать, что он - непобедимый аватар, пока он чувственный, подвижный и обладает изобилием Жизни!".


Степень урона, который гроссмейстер может нанести, в то время как в одиночку он может и не измерить, вплоть до ракеты или ядерной бомбы, но нельзя с уверенностью сказать, кто победит, когда речь зайдет о летальности.


Ракеты и ядерные бомбы - это всего лишь объекты. Если против них будут приняты соответствующие оборонительные меры, каждый может выжить в случае нападения.


Закрытый город не может быть снесен даже тогда, когда на него обрушиваются ядерные бомбы, но это определенно не так, когда на него спускаются эти гуманоидные аватары-"гроссмейстеры" - несмотря на проблему обеспечения жизнедеятельности.


Уклониться от их атак тоже оказалось трудно.


Кроме того, видел ли он степень их силы?


Оба гроссмейстера только и делали, что участвовали в случайной схватке, чтобы решить вопрос о масштабах их бизнеса.


Это была не битва на смерть. Кто бы мог с уверенностью сказать, сколько силы они использовали?


Вероятно, они могли вызвать больше разрушений, когда речь шла о битве или о смерти.


При такой мысли Фан Пин внезапно проклял: "Чёртов Хуан Бин!"


Он проклял Хуан Бина, потому что именно этот человек был причиной его неправильных представлений о боевых искусствах.


Боец 2-го ранга был побежден несколькими бутылками наркотиков.


В то время Фан Пин действительно считал, что артисты боевых искусств не так уж и важны.


Боевики в ранге 3 или ниже были не лучше обычных гражданских лиц.


Эта шутка репортера, Лю Дали, разбил ладонью каменную плиту, как ни в чем не бывало, и в прошлом поймал пулю голыми руками.


Это действие было даже в пределах человеческих возможностей?


Если бы Фан Пин относился к боевикам более низкого ранга, как если бы они были кем-то вроде Хуанбина, он бы умер, даже не зная об этом.


Если бы Хуан Бин знал, что творится в голове у Фан Пина, он бы, наверное, пожизненно преследовал Фан Пина, даже если бы превратился в призрака.


…


Во второй половине дня.


Видеозапись битвы между двумя гроссмейстерами все еще была жаром дискуссии.


Даже если они даже не видели их на видео - Клык Пин знал, что теперь - это совсем не ослабило их энтузиазма.


Хаос угас, когда им уже почти пора было возвращаться домой.


Пока Фан Пин собирал вещи и готовился к отъезду, в комнату вошел классный руководитель Лю Анхуо.


"Кандидаты, сдающие экзамены по боевым наукам, пожалуйста, останьтесь ненадолго". Остальные могут идти домой".


Остальные ученики не остались. Они ушли домой.


Некоторые из них выбежали особенно быстро, посветившись хором, как будто услышали хорошие новости.


После того, как они ушли, Фан Пин не мог не спросить классного руководителя о неотложном деле, которое он рассмотрел. "Учитель, кто будет убирать в классе?"


Лю Ангуо замер на мгновение.


У Чжихао и остальные тоже были ошеломлены. Этот вопрос... ударился гвоздём прямо по голове!


Они не были назначены на сегодня на уборку. Те, кто остался. Им бы пришлось убираться в классе, не так ли?


Лю Ангуо остался безмолвным из-за их реакции. Он сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить: "Все вы можете провести беглую уборку позже". А теперь сядьте, и мы начнем говорить о серьёзной проблеме!"


Старый Лю был немного смущен, поэтому почти сразу сменил тему,


Кто еще не забыл бы прибраться в классе? Это только ты, Клык Пинг, ты, надоедливый болтун!


Клык Пинг хихикал сухим голосом. Он запомнил обязанности по уборке только потому, что устал постоянно это делать.


Он убирал свой дом в Садах со Сценическим видом в одиночку. Он не знал, насколько мучительной была работа по дому, пока ему не пришлось это делать.


Фанг Пинг нашел уборку более утомительной, чем возделывание.


Пока его разум блуждал, Лю Ангуо начал свою речь с кашля. "Сегодня уже 25-е". Осталось всего пять дней до физической оценки.


"Несмотря на то, что результаты проверки еще не опубликованы, школа получила список имен.


"Все кандидаты из этого класса прошли."


Немногие были исключены к первому тесту. Большинство людей прошли, за исключением тех, кто подал заявления, несмотря на свои записи, надеясь на удачу, и тех, у кого были неудачи после того, как их заявления были поданы.


"Школа приняла меры. Вы встретитесь в школе утром 30-го числа, где вас будет ждать автобус, который доставит вас в Руйян.


"Школа забронировала гостиничные номера и в Руйяне". Все будут передвигаться группами. 


"Вы можете поехать в Руйян самостоятельно, если не желаете выполнять договоренности со школой". Но не пропустите физическую оценку.


"Кроме того, те, кто чувствует, что им не хватает времени, не должны приходить в школу в ближайшие несколько дней..."


Экзамены по боевым наукам уже близко. Должно быть время, чтобы эти студенты, изучающие боевые искусства, оправились.


После этого Лю Анхуо дал им совет. "Всем хорошо отдохнуть в ближайшие несколько дней. Работайте усердно и играйте усердно. Не переусердствуйте.


"Если ты переборщишь и навредишь своему телу, это будет только вредно для тебя."


Лю Ангуо не задержался надолго после того, как объявил точное время встречи.


Перед тем, как уйти, он повернулся назад, как будто только что вспомнил что-то. "Все, не забудьте убраться в классе!"


По его словам, У Чжихао и остальные обратили свой взор на Фан Пин.


Фан Пин смотрел на них безобидно. "Чего ты на меня уставился? Это будет наша работа, даже если я ничего не скажу".


У Чжихао не удосужился остаться на теме. Он сказал, что пока он брал метлу и начинал работать: "Все целый день говорили о гроссмейстере Ма и забыли о схеме вознаграждения".


"Клык Пинг, как думаешь, ты сможешь его получить?"


Все снова посмотрели на Фан Пинга.


Ян Цзянь не мог не заметить: "У Чжихао, ты шутишь, да?


"Минимальное требование - 125кал, и ты сказал, что Фан Пинг..."


У Чжихао спросил его с улыбкой на лице, как будто у него все в руках: "Клык Пин, что скажешь?".


"Думай, твой". Подметай свой d*mn пол!"


Фан Пинг не ответил. Этот парень, У Чжихао, в последнее время был немного подозрителен, что с ним всегда подслушивают или упоминают Ван Цзиняна с этим всезнающим, ты-не-можешь-быть-лицом, выражением на его лице.


Фан Пин знал, о чём он думает, но не дал ему прямого ответа, решив вместо этого позволить ему самому догадаться.


У Чжихао привык к обходным путям ответа Фан Пина. Он сказал: "У нас есть следующие несколько выходных. Какие у тебя планы?"


Ян Цзянь засмеялся. "Возьми мои добавки и пищу и тренируйся.


"Моя жизненная сила должна быть немного выше, чем раньше. Я не ходил проверять, но думаю, что сейчас я должен быть на 114 градусах.


"Я собираюсь принять таблетку витальности и создать эмоциональный всплеск, как брат Ван предложил перед тем, как пойти на физическую оценку.


"Если моя Жизнеспособность может подняться до 116 баллов, я думаю, что у меня есть хороший шанс пройти тесты!"


Остальные немного позавидовали, услышав его слова. Если бы он смог справиться со вспышкой, которая подняла его Жизнеспособность до 116 баллов, был бы действительно хороший шанс, что он сможет попасть внутрь.


Минимальное требование с прошлого года было 112cal, в то время как в среднем 115cal.


Порог определенно был бы установлен выше в этом году, но 116cal не был полностью потерянной причиной.


Чжан Хао проклял Ян Цзянь с завистью. После этого он спросил У Чжихао: "Чжихао, ваша жизнеспособность должна быть на 116cal теперь, правильно?".


"Это должно быть где-то рядом. Я не проверял его последние несколько дней." Ву Чжихао вздохнул. "Было бы намного проще, если бы я подала заявление в прошлом году. Я действительно не уверен в себе в этом году.


"Тан Тао и Тан Хао, те двое парней сказали мне вчера, что они могут достичь 120 баллов, когда придет физическая оценка".


"Чжоу Бинь уже достигла 125 градусов. Чен Цзе из класса (2) Vitality также достиг 120cal раньше.


Если я посчитаю их всех в, есть уже четыре человека, чья Жизнеспособность выше 120cal.


Нет, пять!"


У Чжихао снова смотрел на Клык Пинга. Этот парень определенно имеет Жизнь, которая была выше 120cal!


Пять учеников старшей школы №1 успешно сдали тесты в прошлом году, в то время как у того же числа была Жизненная сила 120кл в этом году!


Если бы поступление было полностью похоже на прошлогоднее соотношение, то даже у него, У Чжихао, не было бы шанса.


Не говоря уже о том, что было несколько студентов, чья Жизненная сила была на уровне его.


Когда все они были учтены, было, по крайней мере, 10 из них, чья Жизнеспособность была выше 115кал. 15, если больше из них смогли пересечь границу.


Ян Цзянь был примером. Он не достиг порога сейчас, но он мог с дополнительными таблетками и аккуратный всплеск.


Может ли средняя школа № 1 производить пятнадцать боевых искусств надежд?


Жизненная сила была не единственным качеством, которое имело значение, но У Чжихао все еще чувствовал себя немного напуганным.


В этот момент он мог только успокоить себя, что другие школы были хуже, только старшая школа № 1 работала исключительно хорошо.


Группа закончила уборку в классе, пока они общались.


Все остальные так или иначе раскрыли свою нынешнюю Жизнь, за исключением Клыка Пинга, который менял тему каждый раз, когда она появлялась.


…


Фэнг Пинг, который, наконец, вышел из школы, тоже чувствовал себя в отставке.


Дело не в том, что он не хотел рассказывать. Он не хотел, потому что они ему не поверили.


В последние выходные он объединил Методы Хонинга и Стояние на столбах в тренировочный режим и успешно подтолкнул его Жизнеспособность к 133кал.


С тех пор прошло пять дней. Это был он, поэтому он, конечно, не стал замедляться.


Он сконцентрировался и взглянул на интерфейс системы. Фан Пин был смирен с тем, что даже Старый Ван не поверит ему.


Богатство: 2965000


Жизненная сила: 139кал


Ментальность: 160 Гц


…


Это было после того, как застрял на 139кал на два дня!


Фан Пинг знал, что это было низкое препятствие, о котором братья Тан рассказали ему. 


У Фан Пинга также было ощущение, что пришло время перепрыгнуть через это препятствие.


Подумать только, что он потратил на это три дня... Это заняло довольно много времени, особенно по сравнению с тем временем, когда он потратил три секунды, чтобы поднять свою Жизненную силу до 120 градусов.


…


Он поехал не домой, а на тренировку к себе домой в Сценический сад.


Сегодня Фанг Пинг планировал достичь отметки в 140 градусов.


В спортзале Клык Пинг снял рубашку и начал культивировать. 


До физической оценки оставалось всего пять дней.


Фанг Пинг хотел попробовать и посмотреть, сможет ли он достичь отметки в 150 баллов в течение пяти дней.


Согласно его гипотезе, 149-ти балльная отметка могла бы быть возможной, но 150-ти балльная отметка оказалась бы существенным препятствием.


Это был предел для большинства людей.


Он не мог не догадаться как высокая жизнеспособность гроссмейстера была бы.


1000кал?


5000кал?


Или больше?


Можно было бы обладать грозной силой только в том случае, если бы его Жизнеспособность и кости были достаточно сильны.


В 139cal, удар Клыка Пин может превзойти обычного взрослого немного с точки зрения силы, если он сосредоточил поток его Жизнеспособность в кулак и ударил со всей силы. Он был сильнее, но его сила была по-прежнему печально ограничена.


Эти гроссмейстеры были способны превратить гору в улей без суеты. Сила Жизни под их контролем должна быть нереальной. 


Клык Пинг отложил эти мысли в сторону и начал культивировать.


…


Часом позже.


Фанг Пинг вышел из Scenic View Gardens с улыбкой на лице и хорошим настроением.


Состояние: 2913000


Жизненная сила: 140кал


Ментальность: 162 Гц


Его Жизнеспособность, наконец, достигла 140 баллов, несмотря на то, что он тратил все больше и больше богатства в каждой сессии.


Другие препятствия стоили меньше.


Фан Пинг догадывался, что у него останется около двух миллионов юаней после того, как он преодолеет 150-килограммовый барьер.


Став свидетелем власти, которой обладал гроссмейстер, Фан Пин с нетерпением ждал, когда же он сам станет мастером боевых искусств.


Фан Пин рассматривал боевые искусства как средство для поднятия в звании.


Увидев видеозапись разрушенной горы, он понял, что боевые искусства нельзя рассматривать как простое орудие.


Фан Пин боялся экзаменов по боевым наукам, но теперь он не мог дождаться их немедленного окончания, чтобы поступить в университет боевых искусств.


Город Солнца был слишком мал!


Настолько маленький, что мало кто действительно встречался с боевыми искусствоведами до этого, несмотря на то, что знал все об их существовании.


Настолько маленький, что Ван Цзинян практически владел городом, несмотря на то, что был простым студентом университета боевых искусств - не демонстрируя при этом своей силы.


Он должен поступить в университет боевых искусств и исследовать мир неизведанного!


Это была единственная мысль в голове Фан Пина!



Лучший в мире мастер боевых искусств 50 Выезд 



Клыку Пингу не нужно было ходить в школу в течение следующих нескольких дней, поэтому он потратил свое время на культивирование.


29 апреля пришёл в мгновение ока.


Ночью, в Лейквью Гарденс.


Ли Юин помогла сыну собрать вещи для поездки. Она спросила, волновалась: "Пингпинг, ты правда не хочешь, чтобы мама поехала с тобой?"


"Мама, школа уже позаботилась о нашей еде и жилье. Нет необходимости беспокоить себя из-за этого."


"Но..."


Ли Юйин все еще беспокоилась о том, что ее сын путешествует так далеко в одиночестве.


Рядом с ней Фан Юань немного ревновал: "Мама, Фан Пин, наверное, вернется сюда после 3-го". Тебе не нужно будет сопровождать его..."


Клык Пинг ослепил ее. Ли Юин тоже сделал ей замечание: "Ерунда!"


Физическая оценка будет проведена 1 мая, а результаты будут обнародованы через два дня.


Если бы кто-то прошел оценку, то ему пришлось бы остаться в Городе Подозрительного Солнца и подготовиться к практическому тесту, который состоится 7-го числа, а тест по общим наукам - 10-го числа.


Чем дольше человек оставался в Auspicious Sun City, тем больше тестов он прошел.


Чем дольше он оставался, тем выше была возможность поступить в университет боевых искусств.


Под пристальным взглядом матери и брата, Фан Юань бормотал овец: "Я только зову Клыка Пинга намеренно, чтобы он мог остаться в Подозрительном Городе Солнца дольше...".


После этого Фан Юань немного взбодрился. Она предложила экспериментально: "Фан Пинг, а что если я буду сопровождать тебя там и заботиться о тебе"?


"Ты, позаботься обо мне?"


Фан Пинг засиял. Насколько бесполезным он был бы, если бы нуждался в этой девушке, чтобы заботиться о нём?


Он не соизволил продолжать эту тему, но затем Ли Юйин сказал, казалось бы, убедившись в предложении: "Пинпин, а что если...".


"Мама!"


Клык Пинг немедленно прервал ее. "Судя по ее личности, я могу быть тем, кто должен будет заботиться о ней, а не наоборот". Я буду считать это благословением, если она не вызовет фиаско!


"Кроме того, у нее завтра школа. Как она может пойти со мной?"


"Клык Пинг!" Фан Юань сказал, воинственный: "Не забудь, что я стираю твое белье в эти пару дней..."


"Почему бы тебе не сказать классу, сколько ты берешь за предмет одежды?"


Клык Пинг закатил глаза. Фан Юань был дома два предыдущих дня, и Фан Пин не хотел утруждать себя стиркой одежды - ему приходилось переодеваться каждый раз, когда он культивировал.


В конце концов, эта девушка вызвалась постирать за него бельё - за каждую выстиранную вещь, конечно же, взималась плата. 


Теперь у этой девушки хватило наглости взять кредит!


Фан Юань снова стал овечкой после того, как подвергся маминому взгляду. Она сказала: "Я помогаю тебе сэкономить деньги"! Кто взимает плату..."


Клык Пинг не знал, что на это ответить. Он не выкрикивал ее ложь.


После того, как всё было собрано, Ли Юин передал ему кучу записок, которые, очевидно, составляли более тысячи юаней.


Фан Пин не брал их. Он сказал с улыбкой: "Мама, у меня с собой есть несколько. Плюс, школа оплатит еду и проживание. Все это включено в регистрационный взнос".


Родители обнаружили, что он покупает много нездоровой пищи для Фан Юаня.


Фан Пин негласно упомянул о том, что он много зарабатывает, продавая автографы Ван Цзиняна, и позволил Ван Цзиняну взять кредит или вину на себя.


Старый Ван не имел возможности опровергнуть его, естественно, и Фан Юань всегда считал это правдой.


Клыки думали, что Клык Пин немного слишком безрассудно для продажи автографов боевого художника, но они не ставили под сомнение его действия после того, как Клык Пин сказал им, что Ван Цзинян знал об этом.


Фан Пин сказал ей, что у него в руках были деньги, но Ли Юин настоял на том, чтобы дать ему немного денег, тем не менее.


Её сына не будет дома в течение неизвестного периода времени. Он был бы беспомощен, если бы у него не было с собой денег.


Ли Юйин не был оторван от общества. Она слышала много прискорбных слов о том, сколько денег они потратили на подготовку детей к экзаменам по боевым искусствам.


Некоторые продали свои дома, другие взяли кредиты в банках или у родственников.


Они были исключением; они потратили всего около тридцати сорока тысяч юаней с того дня, когда Фан Пин решил заняться боевыми искусствами.


Это была значительная сумма для Клыков, но она даже не соответствовала сумме, которую другие потратили на покупку таблеток до физического освидетельствования.


Фан Мингонг хотел купить таблетку для Фан Пин за несколько дней до физического освидетельствования. Если бы он не мог позволить себе таблетку "Жизнерадостность", то и таблетки "Кровь" и "Ци-восполнение" тоже подошли бы.


Однако Фан Пинг категорически отказался, сделав уверенное заявление. Фан Мингонг мог только отложить эту мысль в сторону.


Их сын понимал их положение и не хотел обременять семью.


Пара, однако, была опечалена чувством, что они подвели Фан Пинга.


В конце концов, Ли Юйин силой прижал деньги к Фан Пин. Она дала ему совет перед тем, как идти убираться.


Фанг Пинг вытащил кучу денег, которую она запихнула ему в карман. Ему даже не нужно было считать их, чтобы знать, что она дала ему 2000 юаней.


Он собирался в поездку в Auspicious Sun City, которая продлилась бы не менее трёх дней и не более двух недель максимум.


Эта сумма была непомерным расходом для семьи Фанг.


Фан Пинг некоторое время думал, прежде чем принять это с благодатью.


Их материальное положение еще не было настолько тяжелым, и вскоре должны были состояться экзамены по боевым наукам.


После того, как он закончит сдавать экзамены, все проблемы, с которыми столкнулась семья, будут решены сами собой.


Его мать уехала, а Фан Юань - нет.


Девочка была заинтересована в поездке в Город Подозрительного Солнца. Она положила подбородок на руки и посмотрела на Фан Пина. "Фан Пинг", ты правда не собираешься взять меня с собой?


"Я могу постирать за тебя... без оплаты!


"Я могу взять с собой твои сумки и одежду, когда ты сдашь экзамен...


"Если ты не пройдешь мимо, я поддержу тебя...


"..."


"Сосредоточьтесь на учебе! Есть много возможностей для путешествий в будущем. Не доставляй мне неприятностей в этот раз!"


Фанг Пинг отказался немедленно.


Говорить, что Фан Юань доставит ему неприятности, было немного за бортом, но он определённо не принесёт с собой никакого дедвейта.


Фан Юань, слегка разочаровавшись, сказал: "После твоего отъезда мне будет так скучно во время праздника 1 мая..."


Ссоры и ссоры в стороне, братья и сестры не разлучались так давно, когда они были маленькими.


Теперь, когда Фан Пинг был один, Фан Юань без раздумий знал, как ей будет скучно.


Фан Пинг разминал ее щеки с улыбкой. "Иди поиграй со своими друзьями, если тебе скучно". Не забудь позвонить мне, если что-нибудь случится. Ты помнишь мой номер?"


"Мм."


Фан Юань также знал, что Фан Пинг купил мобильный телефон.


Фан Пин сказал ей, что на деньги, которые он заработал на продаже автографов, он купил его. Фан Юань не подвергал сомнению это заявление. Она только думала, что ее брат недобросовестный за то, что украл ее идеи, заработал на этом большие деньги и не дал ей долю прибыли.


Это также было причиной, по которой она взимала плату за белье, которое она делала для него. Кто просил его тратить свои деньги так непомерно?


Братья и сестры какое-то время бездельничали. Несмотря на заявления девушки о том, что Фан Пинг потерпит неудачу, она смирилась с этим перед уходом. "Фан Пинг, если ты вернешься после 10-го, я угощу тебя KFC!"


Фэнг Пинг не мог помочь усмешке, которая сбежала с его губ. Он сказал, когда дразнил его: "Судя по тому, что ты сказал, у тебя ведь есть достаточно денег в сбережениях, не так ли?"


"Нет!"


Фань Юань поспешно отрицал это, боясь, что Фань Пин узнает, сколько денег она накопила.


Она считала деньги в своих сбережениях. Она сэкономила почти 300 юаней!


Она не могла сообщить об этом Фан Пин!


Фан Пинг смеялся. "Маленький скупердяй!


"Сколько будет несколько сотен юаней после того, как твой брат попадет внутрь?


В этом году для студентов, изучающих боевые науки, мы можем получить стипендию в несколько миллионов юаней, если наша Жизненная Жизнь достаточно высока.


"Когда я получу деньги, я перевезу нас в дом побольше, и куплю тебе вкусную еду и новую одежду..."


От его слов у Фан Юаня закружилась голова. Она даже не знала, как вышла из комнаты.


…


На следующий день.


Клык Пинг прибыл к школьным воротам в 7:50 утра со своим рюкзаком.


Восемь больших тренеров были припаркованы перед воротами средней школы №1.


Рядом с тренерами студенты собрались в маленькие группы, шептались между собой.


Рядом с тренерами тоже было много машин, гораздо больше, чем обычно.


Фанг Пинг готовился искать своих одноклассников в классе (4), когда услышал, как кто-то назвал его имя.


Он посмотрел в сторону звука, чтобы увидеть старшего брата Тан Хао, машущего ему рукой.


Когда он увидел, что Фан Пинг смотрит в их сторону, Тан Хао громко закричал: "Фан Пинг, сюда!".


Его голос был громким, настолько громким, что привлек любопытные взгляды довольно многих людей поблизости.


Когда Тан Хао назвал имя Фан Пинга, мужчина средних лет, беседующий со школьными сверстниками, тоже повернул голову, чтобы посмотреть на него.


Когда Фан Пинг шёл навстречу им, удивление проявлялось в его глазах с каждым шагом, на котором шёл Фан Пинг.


Его глаза уже предали легкую тревогу, когда между ним и Фан Пин было всего 3 метра.


С другой стороны, из-за его более высокого, чем среднего уровня мышления, внимание Фан Пинга также все больше привлекалось человеком по мере того, как расстояние между ними сокращалось.


Фан Пинг повернул голову в сторону, чтобы увидеть мужчину средних лет, смотрящего на него. Он быстро улыбнулся и кивнул, чтобы проявить уважение.


Мужчина средних лет был еще более поражен его действиями. Этот мальчик знал его или чувствовал, кто он такой?


Тан Хао не чувствовал бессмысленного обмена между ними, естественно. Когда Фан Пин остался на месте, он со смехом сказал: "Фан Пин, твоя позиция улучшилась за эти несколько дней?".


"Всё идёт хорошо..."


Пока они вдвоём болтали, мужчина позади Тан Хао пожал плечами высоту школы и с улыбкой шагнул вперёд. "Хао, это он Фан Пинг, одноклассник, о котором ты говорил?"


Тан Хао быстро сказал: "Мм. Папа, он Фан Пинг."


"Фан Пинг, это мой папа..."


Тан Хао объяснил Фан Пингу, в то время как он на самом деле угадал его личность.


Его присутствие рядом с Тан Хао, нехарактерные улыбки на лицах вышестоящих, и более высокая, чем средняя, Жизненная сила.


Фэнг Пинг знал, кто он такой, через мгновение подумал.


Он не ожидал, что отец Тан Хао пойдет с ним.


Тан Чжэнпин внимательно посмотрел на Фан Пина, но улыбнулся после того, как услышал приветствие Фан Пина. Тан Чжэнпин кивнул и со смехом сказал: "Фан Пин, я отвечаю за координацию физической оценки кандидатов из Сунь Сити в качестве представителя города и поддерживаю связь с соответствующими сторонами". 


"Ты можешь прийти ко мне за помощью в любое время, если тебе что-то непонятно".


"Когда вы прибудете в "Подозрительный город Солнца", Тао и Хао будут вместе с кандидатами из средней школы №1. Ты можешь искать их, если не можешь найти меня."


Тан Хао был слегка удивлён его словам, но потом он уже не думал об этом, когда вспомнил, что Фан Пин пользуется поддержкой Ван Цзиняна.


Все высшие классы средней школы №1 были поражены. Что происходило?


Эти вышестоящие, которым было поручено возглавить экскурсию, не знали Фан Пинга.


Тан Чжэнпин, как единственный представитель городского правительства среди лидеров, был в гораздо более высоком положении, чем они. Он также был единственным боевым искусствоведом среди них.


Его слова сбивали их с толку.


Фань Пин также был удивлен не вежливостью Тань Чжэнпина, а тем, что он взял на себя роль лидера этой экскурсии.


Экзамены по боевым наукам имели решающее значение. Они собирались взять их и в Городе подозрительных Солнца, так что аккомпанемент вышестоящих в Городе Солнца не был неожиданным. 


Когда они прибыли в Auspicious Sun City, было много чрезвычайных ситуаций, которые трудно было распространить без артиста боевых искусств.


Поэтому, каждый год, на экскурсию должен был быть приглашен мастер боевых искусств от правительства.


Фан Пин не ожидал, что этим представителем будет Тан Чжэнпин.


Он слышал, как У Чжихао говорил, что отец Тан Хао работал на правительство, но не просил подробностей.


Фан Пин поспешил поблагодарить Тан Чжэньпина за его вежливость. "Спасибо, дядя Тан".


"Не за что. Иди и поболтай. Мы уедем вместе, когда приедут тренеры из других школ".


Тан Чжэнпин объяснил дальше. Даже Тан Хао думал, что его отец переборщил с гениальными напоминаниями.


Хотя Фан Пин и заручился поддержкой Ван Цзиньяна, в этот момент его даже не было рядом. Была ли на самом деле необходимость сообщать Фан Пин обо всём в мельчайших подробностях?


Эти вопросы остались вопросами. Тан Хао, будучи простым человеком, не зацикливался на этом.


Тан Тао, который с тех пор не проронил ни слова, смотрел на своего отца. Тан Чжэнпин ничего на это не сказал, вернувшись вместо этого, чтобы продолжить беседу со школьниками-вышестоящими.


В разговоре Тан Чжэнпин не концентрировался на этом. Он все еще смотрел на Клыкаря Пина из угла глаза.


Он слышал о Фан Пин от своих сыновей. Он также слышал слухи о том, что Ван Цзиньян возлагал на него надежды.


Тан Чжэнпин не слишком полагался на них. Фан Пин и Ван Цзиньян вообще не были родственниками. Было бы неплохо, если бы Ван Цзинян увидел потенциал другого и дал ему совет.


Он, Тан Чжэнпин, тоже был боевым искусствоведом. Он тоже делал что-то подобное.


Когда он был в хорошем настроении, было не так уж и странно давать советы тем, у кого был потенциал, после знакомства с ними.


Однако он не всегда помнил их после первой встречи.


Тан Чжэнпин почувствовал что-то необычное, когда к ним подошел Клык Пин.


Жизненная сила этого мальчика была необычайно, поразительно высока!


Тан Чжэнпин был всего лишь мастером боевых искусств первого ранга. Он не мог чувствовать низкий уровень Жизни, в отличие от таких людей, как Ван Цзиньян. 


Ван Цзинян смог ощутить Жизненную силу Фан Пина, когда она была на уровне 120 баллов, но Тан Чжэньпин был неспособен на это. Если Жизнеспособность другого была недостаточно высока, то он вообще не мог почувствовать разницу.


Если он чувствовал что-то не так, это означало, что Жизнеспособность Клыкастого Пинга была очень высокой!


Тан Чжэнпин даже мог чувствовать Жизнеспособность катится в его теле, угрожая выплеснуть в любой момент. 


Тан Чжэнпин слишком ясно знал, что это значит.


Потрясающие боевые художники, которые показали, что это было всего в полшаге от того, чтобы стать боевым художником!


"Сколько кал у этого мальчика "Жизнь"?


Тан Чжэнпин спекулировал у него в голове. Он пришел к выводу, что Жизнеспособность этого ученика Клыка Пинга должна быть не ниже 140 кал!


Это было страшно!


Это означало, что у Фан Пинга был четкий шанс поступить в университет боевых искусств. Если бы он получил достаточно хорошие оценки на экзамене по культурологии, его можно было бы даже зачислить в "Большую Две".


Такой человек... Может быть, другой был бы на более высоком месте, чем он сам, когда увидит его в следующий раз.


В этот момент, некоторые приятности были необходимы, даже если Тан Чжэнпин не был готов снизить свое достоинство, сосать его. 
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У ворот средней школы №1.


Фанг Пинг обменялся несколькими словами с Тан Тао и Тан Хао незадолго до возвращения на место, где собрались кандидаты из класса (4).


После того, как он ушёл, Тан Чжэнпин также уволил нескольких вышестоящих из средней школы №1.


Шёпотом, уставившись на отступление Фан Пина, он сказал: "Город Солнца стал намного интереснее, чем был до этих двух лет".


Тан Хао странно спросил: "Папа, о чём ты говоришь?"


Тан Тао вдумчиво спросил: "Папа имеет в виду Фан Пинга?"


"Не только о Фан Пин, но и о том, что твой старший Ван..."


Тан Чжэнпин улыбнулся, но не уточнил.


19-летний мастер боевых искусств 3 ранга, которого прославили как будущего руководителя Наньцзянского университета боевых искусств.


18-летний обычный старшеклассник, который хорошо справлялся со своими обязанностями по боевым искусствам.


Не было бы ничего необычного, если бы кто-то из них был из какого-нибудь большого мегаполиса или родился в семье боевых искусств, но двое из них родились в скромных семьях в таком маленьком городе, как Солнечный Город.


Вероятность того, что оба они родились одновременно, была бы слишком мала.


Тот факт, что Городу Сунь удалось вырастить такого человека, как Ван Цзинян, уже был сюрпризом для власть имущих из провинции Наньцзян.


Теперь, когда был еще один, в виде Фан Пина...


Конечно, Фанг Пинг сейчас далеко от этого.


Тот факт, что он был в полушаге от первого ранга, ничего не значит. Ему еще предстояло пройти долгий путь.


Восхождение с ранга-1 на ранг-3 было осуществимо при наличии большого количества времени и ресурсов. 


Начиная с ранга-3, это был уже не только вопрос ресурсов и времени.


Его сила как боевого художника ранга-3 была не единственным удивительным качеством, которым обладал Ван Цзинян.


Конечно, Тан Чжэнпин не был посвящен в детали. Он знал, что Ван Цзиньян установил связь с могущественной фигурой только после того, как прорвался в ранг-3.


Тан Чжэнпин качал головой с губительной улыбкой, когда думал о таких вещах. Что бы ни лежало в их будущем, это не его дело.


Каким бы выдающимся ни был Ван Цзинян, он не уделял им особого внимания только потому, что они были из одного города.


Это касалось и Фан Пина.


Он повернулся к двум своим сыновьям. Они были там, куда он должен был положить свои, и надежды семьи Тан.


Он был очень бережлив. Он мог в любой момент прорваться на Ранк-2, но не прорвался, потому что хотел сберечь ресурсы для своих сыновей.


Ему уже было около пятидесяти, и поэтому он уже давно потерял свой драйв и дух. Даже если бы он добился прорыва, он не смог бы продвинуться дальше в будущем.


Его сыновья не были тем же самым случаем. Они были ещё молоды!


При такой мысли Тан Чжэнпин отложил в сторону все мысли о Клыке Пин и посмеялся. "Хао, Тао, хорошо сдайте экзамены!


"После того, как вы оба поступите в университет боевых искусств, вы в мгновение ока станете артистами боевых искусств!"


Субсидия школы плюс его сбережения и тот факт, что оба его сына достигли твердой позиции. 


Их жизненная сила не была столь высока, но Тан Чжэнпин верил, что его сыновья добьются прорыва за более короткое время по сравнению с Чжоу Бинь, учитывая, что они поступили в университет боевых искусств.


…


"Фэнг Пинг, что тебе сказал директор Тан?"


У Чжихао спросил, как только приехал Фан Пин.


"Директор?" Фан Пин спросил, озадаченная: "Откуда у дяди Тана режиссёр?"


"Департамент образования! Но он же заместитель директора."


"Что?" Фан Пинг воскликнул с удивлением. "В Солнечном городе не так уж и много артистов боевых искусств, не так ли? Удалось ли дяде Тану только захватить этот пост..."


Клык Пинг считал, что Тан Чжэнпин должен быть в более высокой позиции. В конце концов, он был художником по боям.


В Городе Солнца было немного мастеров боевых искусств, всего их было от двадцати до тридцати человек, и половина из них занималась собственным бизнесом.


Остальные не все работали на правительство.


Другими словами, худшее, что мог сделать Тан Чжэнпин, это войти в десятку лучших в Городе Солнца.


Такой человек, как он, смог стать только заместителем директора департамента образования?


Конечно, мастерство в боевых искусствах было не единственным критерием, которому правительство отдавало предпочтение. Несмотря на это, Тан Чжэнпин действительно плохо справлялся со своими обязанностями.


У Чжихао был еще более удивлен, чем он. Он сказал, озадаченный: "Что? Разве вице-директор не силен?


"Департамент образования входит в тройку самых авторитетных учреждений города, хотя и не может сравниться с более развитыми городами".


"Все еще не так уж плохо, правда?


"Тройка лидеров состоит из правительства, Департамента следственных служб и Департамента образования". Считается, что дядя Тан действительно способен занять должность заместителя директора."


"Тройка лучших авторитетных учреждений..."


Мировоззрение Клыка Пинга было наклонено.


Неужели Департамент образования так высоко стоял на пьедестале?


У Чжихао вздохнул на своём недоумённом выражении с усталым уходом в отставку. "Ты должен быть лучше знаком с текущей политикой.


Хотя мы все еще старшеклассники, мы скоро поступим в университет.


Нет ничего плохого в том, чтобы знать больше об определенных вещах.


Солнечный Город - это город районного уровня, и поэтому в нем не размещается дивизия военных. Вот почему Министерство образования занимает третье место.


Военные присутствуют в таких городах, как Auspicious Sun City, поэтому в городе есть четыре учреждения: правительство, военные, Департамент расследований и Департамент образования.


Конечно, Департамент образования занимает последнее место в Auspicious Sun City, потому что у него нет достаточных ресурсов и возможностей для его поддержки.


В Ривер Сити все по-другому.


В Ривер Сити было несколько университетов боевых искусств в провинции Наньцзян. Министерство образования вон там имеет доступ к большому количеству ресурсов и достаточно мощно, чтобы занять место в Департаменте следственных служб...". 


Челюсть Клыка Пинга упала в шок, и долгое время ему не удавалось сформировать ни одного слова.


Он не обратил внимания на государственную структуру в этом мире, решив посвятить своё время таким вопросам, как университеты боевых искусств, боевые искусства и художники по боевым искусствам.


Старшеклассников, которые внимательно изучали такие вещи, было немного. Никто не обсуждал это на уроках.


Поэтому Фан Пин не знал, что государственная структура настолько отличается от той, к которой он привык.


Фан Пин считал Департамент образования не слишком важным, но и не совершенно бесполезным.


Теперь он стал одним из самых мощных институтов...


Он слышал о другом Департаменте, одном из следственных служб, через Ван Цзиньяна. Он должен быть создан для задержания боевиков.


Фан Пин покачал головой. Он даже видел, как гуманоидные аватары сеяли хаос; таких незначительных различий, как эта, просто не было на его радаре сейчас.


Слова У Чжихао дали понять Фань Пин, что Тань Чжэнпин неплохо справлялся сам.


Правая рука в одном из трех высших административных учреждений... Эта должность вполне подходила для артиста боевых искусств пикового ранга-1.


У Чжихао вернулся к предыдущей теме, дав ему краткое объяснение.


Клык Пинг замазал его несколькими поверхностными ответами. Тогда он не мог не спросить его: "Почему ты едешь автостопом к школьным тренерам? Я думал, ты сам поедешь в Подозрительный Солнечный Город".


У Чжихао был озадачен. "Я что, дурак? Если я поеду один, разве мне не придётся оплачивать проезд на собственном транспорте? Жилье? Еда?


"Я изо всех сил стараюсь сберечь все до последнего пенни. Зачем мне тратить эти деньги?"


Заткнись, Клык Пинг.


Другой тоже был таким скупым!


Нет, почему "тоже"? Он не был скупым!


…


Тренеры приехали из других школ, когда они общались.


У них не было столько учеников, сколько в средней школе №1, чьи ученики заполнили девять тренеров в одиночку; у некоторых из них было так мало кандидатов, что они даже не смогли заполнить вакансию тренера.


Кандидаты из некоторых средних школ в сельской местности уже уехали заранее. Они встретятся в "Подозрительном городе солнца".


В 8:20 утра приехали все тренеры.


Их было более 20. Треть из 900 кандидатов пришли из средней школы №1.


Когда все прибыли, Тан Чжэнпин сел в свою машину, обменявшись несколькими словами с ответственными из всех средних школ, и уехал в Город Подозрительного Солнца.


…


Тренерский парк покинул среднюю школу №1.


У ворот некоторые учителя, которые остались сзади, вздохнули. "Кто знает, сколько из них останется после 3-го."


Некоторые качали головой. "Физическая оценка - самая тяжелая". Мы можем считать себя счастливчиками, если 100 из них пройдут".


"100? Я так не думаю."


"В Солнечном городе около двадцати тысяч старшеклассников, и 1500 из них зарегистрировались на экзамены по боевым наукам.


"Если бы это было в Столице или в Городе Волшебства, соотношение определенно было бы высоким.


"В Городе Солнца, по нашим подсчётам, порог Жизни был бы не менее 110 градусов".


"Менее 5% из них пройдут физическую оценку, скорее всего. Вероятность того, что те, кто прошел, поступят в университет боевых искусств, была довольно высокой, хотя..."


"Большие города намного впечатляют в этом отношении. Некоторые средние школы зарегистрировали всех своих студентов для сдачи экзаменов по боевым наукам. Тсс, тсс, мы просто не можем сравнить..."


"..."


Учителя общались между собой. Некоторые показывали свою зависть на лицах.


Хотя в больших городах было трудно выжить.


Цена на недвижимость была поразительно высока, и для того, чтобы получить разрешение на постоянное проживание, нужно было соответствовать различным критериям.


Эти учителя, преподающие в одной из ключевых средних школ, можно было бы считать элитой в обществе, но нельзя сказать, что им будет лучше, если они осмелятся войти в город.


…


В автобусе.


Клык Пинг и У Чжихао сидели рядом друг с другом, в то время как другие ученики класса (4) сидели в вертикальных рядах.


Кроме них в автобусе сидели другие ученики, большинство из них из обычных классов.


Братья Тан тоже сели в этот автобус. Они сидели у Клыка Пинга слева.


Все начали болтать среди своих клиенток, так как все они были не из одного класса.


Через некоторое время они открылись благодаря усилиям таких обычных шумных ребят, как Чжан Хао.


Чжан Хао сидел в первых рядах. Он с восторгом сказал: "Люди в этом автобусе просто потрясающие!


"Тан Хао, Тан Тао, У Чжихао, Чжоу Мин, Фан Пинг. Пятеро из нас, чья Жизненная сила выше 115 градусов!


"Ян Цзянь, Лю Руоци и Лан Пэй также имеют Жизнь выше 112кал!


"Если бы это было в прошлом году, то только этот тренер переправлял бы 10 будущих студентов университета боевых искусств!"


Остальные, о которых все знали. За исключением Тан Хао и других, Чжоу Мин был одним из самых популярных кандидатов в классе (3).


Кто, черт возьми, был Фан Пин?


Некоторые из них слышали его имя, когда Тан Хао звал его. До этого никто о нем не знал.


После восклицания Чжан Хао кто-то сомневался с его стороны: "Чжан Хао, это Фан... Фан Пин из твоего класса?"


Кто-то другой повернул голову назад, чтобы посмотреть на Фан Пинга, но не увидел его, так как он откидывался в сторону на своём сиденье.


Чжан Хао сразу понял, что он имел в виду.


Каждый занимался своими делами, когда был в классе. Гордость класса была близка к нулю.


Но были и люди из других классов. Чжан Хао закричал: "Как думаешь, Ву Чжихао единственный в моем классе, кто в операционной?"


"Когда Фан Пин пошёл приветствовать старшеклассника Вана, он сказал, что Фан Пин без проблем сдаст тесты!


"Если ты мне не веришь, можешь спросить Чжихао". Чжихао, Жизнеспособность Фан Пинга выше 115 градусов?"


Ву Чжихао смотрел на Фан Пин с радостью в глазах. Фан Пин не удосужился ответить, он закатил глаза и посмотрел в окно.


Только после того, как он увидел, что не возражает, У Чжихао улыбнулся и сказал: "Это не останавливается на 115 градусах". Клык Пинг намного сильнее меня".


Другие пассажиры не могли не повернуть голову к Фан Пин на словах У Чжихао.


Тан Хао сказал нагло со стороны: "Клык Пинг определенно пройдет". Тот, кто получает первое место в боевых науках в городе Sun вероятно не будет Zhou Bin в этом году".


Некоторые из студентов, чья жизнеспособность была выше, были также слегка насторожены после того, как услышали это.


Соперник за первое место в боевых науках?


Они не поверили в это, когда громкоговоритель Чжан Хао был тем, кто сказал это. Когда У Чжихао заявил о своих претензиях, они доверились ему на три десятых. После того, как Тан Хао снова подтвердил слух, степень их доверия поднялась до 80%.


Тишина царила над некогда шумным тренером.


Клык Пинг был немного сбит с толку. Он смотрел на Тан Хао и остальных. Эти ребята притягивали к нему агрессию?


Кстати, на самом деле это было довольно весело.


Тот парень, который задал этот вопрос, очевидно, недооценил Фэнг Пинга, когда выразил сомнение в том, что он достиг "Витальности" в 115 баллов.


Смотрел вниз на Фан Пинга, не так ли?


Естественно, он не мог опровергнуть свои показания, так как сохранил свой экспертный имидж.


Эти поддерживающие актеры увеличили его известность, только для них, чтобы быть полностью опустошены, когда правда была раскрыта. Это было довольно весело!


Клык Пин практически лопнул от счастья изнутри, но его лицо было шпоном спокойствия, когда он закатил глаза в сторону У Чжихао.


Что?


Неужели он действительно был похож на человека, который мог бы похвастаться семейными обстоятельствами?


"Действительно, надо залечь на дно!"


...
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Больше чем через три часа.


Район Спокойствия, Подозрительный Солнечный Город.


Отель "Санрайз".


Эта гостиница была тем местом, где собирались останавливаться студенты 3-го года обучения боевым искусствам из Солнечного Города.


В номере 1608. 


Фанг Пинг сложил свой багаж, посмотрел на две кровати в комнате и начал рассматривать очень серьезную проблему!


Школа была крайне скудной, поэтому они выделили четыре ученика в комнату.


Однако, было только две кровати, так как же их четверо должны были разделить?


Это были четыре мачо, так кто же должен был спать вместе? Кто из них мог ночью пересекать определенные границы? Было очень трудно сказать...


Клык Пинг взглянул на трех других парней в комнате. Это были У Чжихао, Чжан Хао и Ян Цзянь...


Ян Цзянь был грубым и крутым парнем, поэтому он казался довольно опасным. Если бы он протянул слишком далеко ночью, сопротивление было бы затруднено.


Что касается двух других...


Клык Пинг серьезно подумал об этом, а затем сказал: "Слово предупреждения, мои ноги воняют, я храплю, когда сплю, я пинаю обложки, а еще я склонен много крутиться...".


"Какое совпадение, я тоже!" У Чжихао телепортировался.


Чжан Хао посмотрел на них и отчаянно сказал: "Вы, два идиота!


"Отлично, вы двое можете спать на полу, а мы с Ян Цзянь займём по одной кровати!"


Они обменялись взглядами, а потом засмеялись.


После вспышки смеха Чжан Хао снова пожаловался: "Школа безумно скудная". Разве они не могли забронировать ещё несколько номеров?"


Ву Чжихао резко ответил: "Они не скупые, они всё поняли". Кучка людей уйдет на третьем.


"И как только они уйдут, каждый, кто останется, получит комнату для себя". Я спросил."


"Черт возьми!"


Чжан Хао поклялся. Это было слишком реалистично.


Но Фанг Пинг не удивился. Он сказал с усмешкой: "Давай просто сожмёмся вместе на пару дней". Всё, что я прошу, чтобы вы не тянулись ко мне посреди ночи".


"Теперь это напоминание по-настоящему". В последнее время я совершил прорыв в своей позиции, так что у меня есть много разрушительной силы. Тебя предупредили..."


"Убирайся!"


Остальные поклялись ему. Как будто им было бы интересно!


Что касается разрушительной силы, о которой он говорил, У Чжихао выглядел задумчивым, в то время как двое других не воспринимали его всерьез.


Ян Цзянь сказал с маленькой болтовней: "Почему бы нам не спросить Лю Руоцяо и других, можно ли поменяться комнатами?".


Фан Пинг и остальные качали головой, чтобы посмотреть на него!


Так, так!


Все они думали, что он простодушный и честный, но он оказался самым отвратительным из всех! 


Ян Цзянь поспешно объяснил: "Я имею в виду, что у девочек могут быть комнаты побольше, так что мы все можем поменяться местами..."


"Хаха!"


"Хватит оправдываться!"


"Никто не купится на это!"


"..."


Трое из них по очереди дразнили Ян Цзянь, когда в дверь постучали.


Ян Цзянь поспешил к двери и открыл ее. Как только она была открыта, вошли братья Тан.


Тан Хао сказал, как только он вошел: "Большие новости!


"Ранее мой отец побеседовал с лидерами других округов". Угадай, что я подслушал?


"Стандарт физической оценки в этом году может быть 112кал!"


Как только Тан Хао сказал это, Чжан Хао воскликнул: "Ни за что!"


Несмотря на то, что все спекулировали обо всём, Чжан Хао думал, что 110кал будет достаточно.


Ему еще не хватило 110 градусов, но если завтра он примет таблетку витальности, то 110 градусов не будет недоступно.


Он должен был пройти физическую оценку, по крайней мере, чтобы сделать его Экзамен Боевой Науки стоит того.


Если бы он даже не прошел физическую оценку, то он бы сделал эту поездку напрасно.


"Это правда!"


Тан Хао объяснил: "Жизненная сила каждого человека в этом году намного выше". Возьмем, к примеру, наш Город Солнца. Только по статистике Департамента образования можно сказать, что в нем учатся не менее 100 студентов, а их количество превышает 110 баллов!


"Добавьте это к тем, кто принимает таблетки и обманывает, как Клык Пинг..."


Поражённый, Фан Пинг сказал: "Не втягивайте меня в это!"


Тан Хао хихикал. "Ладно, не буду тебя упоминать. В любом случае, подумай о тех, кто не вошел в этот номер, и о тех, кто только что сделал отметку.


"Если сложить их всех, то может быть даже 200 студентов из Солнечного города с более чем 110кал.


"Есть много и из других мест. Я слышал, что "Подозрительный Город Солнца" также увидел в этом году урожай бампера.


"Согласно процентам от предыдущих лет, если в этом году все университеты боевых искусств не увеличат свои притоки, я уверен, что итог физической оценки составит 112кал."


Слова Тан Хао не сильно повлияли на остальных.


Из всех присутствующих, Чжан Хао был единственным, кто не достиг отметки, и в настоящее время он несколько опустился на свалку.


Конечно, он сказал, что приехал сюда только для того, чтобы прокатиться, и что он не будет возражать против того, чтобы его ликвидировали.


Однако, когда дело дошло до этого, был шанс, что он даже не пройдет физическую оценку после всех этих лет напряженной работы.


Как бы Чжан Хао ни вел себя, как будто ему было все равно, он все равно был наполнен отчаянием.


"112кал..."


Улыбка Чжан Хао выглядела более болезненной, чем рыдание. "Я не могу поступить в университет боевых искусств". Наверное, я даже не смогу остаться ещё на несколько дней..."


"Чжан Хао..."


"Я в порядке".


Чжан Хао заставил улыбнуться. "Я был готов к этому. Тем не менее, я думал, что узнаю, что меня исключат только после занятий по культурологии, так что у меня все еще есть некоторая надежда.


"Это тоже работает. После этого я могу сосредоточиться на культурном предмете, а позже я продолжу обучение боевым искусствам".


Тан Хао понял, что его заявление сделало атмосферу несколько более тяжелой, поэтому он не мог не сказать неловко: "Я только что услышал об этом от своего отца и других, так что я не могу быть полностью уверен".


"Забудь пока об этом. О да, мне кажется, или у тебя маленькая комната?"


"Хмм?"


"Фан Пинг, ты делишь комнату с У Чжихао?"


"А?"


"Мы с Тао делим комнату, но она немного больше твоей..."


Тан Хао просто пытался сменить тему, но не заметил, как на него смотрели Фан Пинг и другие.


Тан Тао дернулся за рот и дёрнул одежду старшего брата,


Он почувствовал прохладный сквозняк в комнате. Казалось, что парни напротив них вдруг решили съесть их заживо.


Тан Хао медленно реагировал, и только когда Тан Тао потянул рубашку, он заикался: "В чем дело?".


Раздраженный, Клык Пинг взглянул на него, а затем сказал отчаянно: "Вы закончили? Если закончил, то уходи сейчас же, иначе мы не можем гарантировать твою безопасность!"


"Да что с вами такое? Ты что, пытаешься на нас наехать?"


Когда Тан Хао сказал это, Тан Хао посмотрел на него с обидой. Они хотят избить тебя, он, похоже, сказал, так зачем ты меня в это втянул?


Тан Хао тоже не был дураком. Раньше он не придавал этому особого значения, но теперь он легко понимал.


Чтобы успокоить атмосферу, он тут же со всеми улыбками сказал: "Я угощу вас обедом!


"Бесплатный шведский стол в отеле на вкус как дерьмо, так что давайте все выйдем и поедим, я угощаю!"


Это был его изначальный мотив, но он сказал слишком много и нанес всем четверым сильный удар, как только вошел. 


Фан Пин посмотрел на У Чжихао, а У Чжихао - на Чжан Хао. Он собирался упасть, когда Чжан Хао мстительно сказал: "Мы возьмем это". Это не наши деньги впустую!


"Эти двое только что прогулялись и ударили нас в живот". Мы должны есть достаточно, чтобы оно того стоило!" 


Теперь, когда Чжан Хао немного оправился, атмосфера уже не такая неловкая. Остальные засмеялись, вытаскивая братьев Тан из комнаты.


На самом деле, Фан Пин не был особо зациклен на братьях Тан, которые жили в одной комнате.


Их старик был лидером команды, поэтому было ли для него неразумно давать комнату своим сыновьям?


Нет!


Вовсе нет!


Если бы Фан Пинг был на его месте, он бы сделал то же самое. В лучшем случае, он бы заплатил дополнительную плату из собственного кармана.


Не нужно было ничем расстраиваться или завидовать. Это было общество.


…


После еды на улице, гримаса на лице Тан Хао, когда он заплатил, заставила всех почувствовать себя намного лучше.


Как только братья Тан ушли, Чжан Хао вдруг сказал: "Братья Тан - довольно приличные парни".


"Если бы не я, им бы не пришлось играть в дурака, чтобы облегчить атмосферу".


Братья Тан угостили их едой и вели себя так, будто это ранит их кошельки. Даже проблема с гостиничным номером была их способом смягчить атмосферу.


Наверное, им никогда не приходило в голову, что 112-ти балльная отметка на самом деле повлияет на кого-либо.


Неудивительно, что они упустили эту возможность. В конце концов, у них двоих, Фан Пин, У Чжихао и Ян Цзянь, было более 112 градусов.


Они все были одного типа. Упоминание стандарта было их способом начать разговор.


В результате, однако, они нанесли Чжан Хао сильный удар, и Чжан Хао был довольно близок к Фан Пин и другим тоже. Поэтому все так и получилось.


Пока он говорил, Чжан Хао сказал самоуничижительно: "Сказать по правде, я понял это давным-давно. Так общество просто несправедливо!


"Любой, кто не является артистом боевых искусств, должен будет смириться с тем, что он слуга!


"Не волнуйся, что-нибудь такое банальное не сломает меня. Когда я поступлю в университет, я начну придумывать способы заработать деньги.


"При небольшой поддержке моей семьи, через пару лет я смогу поступить на курсы по боевым искусствам".


"Я даже могу стать боевым искусствоведом раньше, чем вы!"


Ву Чжихао мгновенно вспыхнул смехом: "Ты действительно можешь! Я слышал, что многие студенты в университетах боевых искусств достигают четвертого курса, не становясь артистом боевых искусств.


"Если вы сможете стать боевым искусствоведом до окончания университета, вы будете еще лучше, чем те студенты, которые учатся в университетах боевых искусств"!


Рядом с ним Ян Цзянь также сказал с простой улыбкой: "В любом случае, я не откажусь от боевых искусств, поступлю ли я в университет боевых искусств или нет.


"Я не возражаю против того, чтобы немного подольше стать боевым искусством".


"..."


Остальные влезли, но Клык Пинг на самом деле ничего не сказал.


Тем не менее, отношение Чжан Хао особенно ясно дало понять Фан Пин, какое большое влияние окажет поступление в университет боевых искусств.


Это также пришло с собственным оттенком жестокости.


Сегодня было одно. Как только они объявят результаты и ориентир физической оценки 3-го числа, бесчисленное количество студентов будет лишено решимости и уверенности в себе.


Многие ученики потратили много лет на подготовку к экзамену по боевым наукам! 


Некоторые семьи обанкротились только для того, чтобы спонсировать обучение своих детей боевым искусствам.


Другие семьи были оседланы в долгах, возлагая все свои надежды на своих детей, делая их большими и изменяя их жизнь навсегда.


Однако следующие несколько дней разрушили мечты бесчисленных семей.


Клык Пинг мог даже представить себе, что многие люди принимают неразумные решения после окончания каждого ежегодного экзамена по боевым искусствам.


"Боевые науки...


Клык Пинг роптал внутри. Правительство слишком хорошо относилось к артистам боевых искусств!


На самом деле, они так хорошо обращались с артистами боевых искусств, что Клык Пинг не мог понять, почему. Конечно, эти мастера боевых искусств едва ли были людьми, но стоило ли это того?


Справедливо ли это было?


Это было нечестно, конечно, даже если один боец стоил десятков или даже сотни человек.


Тем не менее, артисты боевых искусств были меньшинством, и большинство членов общества были обычными людьми.


Такая явная разница в обращении только создала бы неразумный социальный разрыв.


В его голове всплыли невозмутимые слова Ван Цзиняна, сказанные тогда,


"Ты пожинаешь то, что сеешь. Так устроена реальность. Ты ничего не можешь получить, сидя и ничего не делая.


"Пока они заняты тем, что недовольны и думают, что это несправедливо, мало кто из них знает, что даже власть имущие тоже чувствуют себя плохо!"


Старый комментарий Ван снова заставил Фан Пинга задуматься.


Эти слова были чрезвычайно глубокими.


К сожалению, сейчас у него не хватает информации, поэтому Фан Пин не мог полностью ее понять.


…


Он пока отложил это в сторону. Может быть, все станет ясно, когда он поступит в университет боевых искусств.


Клык Пинг ни разу не считал себя самым умным человеком в мире.


Должна была быть причина, по которой боевые художники имели такой социальный статус, какой они имели.


Власти не были глупыми. Уверен, они имели в виду больше, чем он.


Он не знал бы, каковы их соображения, если бы не был в их положении. Прямо сейчас он должен был сначала сосредоточиться на завтрашней физической оценке.


В тот день Клык Пинг больше не выходил.


Остальные тоже молчали. Вместо того, чтобы тренироваться, они все потратили время, чтобы отточить свой ум при подготовке к завтрашним экзаменам по боевым наукам.


Большинство из тысяч студентов в огромной гостинице находились в таком состоянии, что внутри гостиницы было удивительно тихо.



Лучший в мире мастер боевых искусств 53 Боевые художники должны сражаться! 



Ночью.


Так как четверо из них жили в одной комнате, Пинг Клык больше не культивировал Методы Хонинга. Вместо этого, пока он был свободен, он практиковал свою позицию.


Когда пришло время отдыхать, четверо из них сдвинули две кровати вместе, превратив их в одну большую кровать.


Это был редкий опыт. Фанг Пинг делал что-то подобное и раньше, но трое других были ещё школьниками, так что им ещё предстояло испытать жизнь в общежитии колледжа.


Той ночью Фэнг Пинг мало что сказал, но трое других проводили много времени в чате.


…


1 мая. 


Они проснулись рано утром, но атмосфера уже была неестественно нервной.


За пределами комнат по коридорам ходили ученики, и учителя стучались в каждую дверь, по очереди.


"Быстрее просыпайтесь. Мы должны собраться внизу!"


"Получите удостоверение личности и экзаменационный билет!"


"Приготовьте свои таблетки. Можете начинать их есть!"


"..."


Среди какофонии студенты начали струиться вниз. 


Клык Пинг и остальные тоже давно проснулись, и они покинули комнату до того, как стучали учителя.


Как только они вышли из комнаты, они услышали, как кто-то рыдал: "Мне стало плохо, и моя Жизнь рухнула...".


"Мама, папа, простите..."


Рыдания пришли издалека, и уже были учителя, утешающие ученика.


Падение больного перед физической оценкой было худшим, что могло случиться с кандидатом на экзамен по боевым наукам.


Когда человек заболевал, его жизненная сила падала. Многие кандидаты уже боролись на краю эталона.


Если бы они заболели сейчас, шансы кандидата упали практически до нуля.


Это было даже жесточе, чем пропустить Гаокао. Кандидаты на экзамен по боевым наукам сломали банк за это!


Для учеников, которые пришли из низших классов, они не могли позволить себе повторить год, как только их задержали. В таком случае, все, что они могли сделать, это сдаться.


Некоторые вздрогнули от плача, и У Чжихао вздохнул. "Падать больным сейчас... это просто..."


Он тоже не знал, что сказать. Ничего не осталось, кроме сочувствия.


Инструкции по сбору продолжали эхо по коридорам. Когда они поворачивались, они все еще могли слышать рыдания.


Тем не менее, у них не было времени увидеть, что произошло. Они просто следовали за толпой внизу.


…


Внизу.


Когда ученики спустились вниз, учителя каждой средней школы начали кричать через свои мегафоны.


"Кандидаты из средней школы №1, встаньте в очередь сюда!"


"Старшая школа №2, сюда!" 


"Старшая школа №5, соберитесь!"


"..."


Фэнг Пинг и остальные пошли к месту сбора №1 Старшей Школы, и через некоторое время учительница начала забирать их посещаемость.


Когда они спускались вниз по списку, один человек был найден отсутствующим.


Учитель не сказал многого, но кто-то в толпе сказал с тоном сочувствия: "Сяо Лян из 8 класса не смог прийти". Очевидно, у него очень сильный жар..."


"Тот, кто плакал раньше, был Сяо Лян? Очень жаль, его Жизнеспособность была ровно на 110 градусов. У него действительно были хорошие шансы".


"Я знаю, да? А теперь? Он закончил этот год."


"Я говорю, что он закончил навсегда. С каждым годом требования к поступлению увеличиваются, и семья Сяо Ляна не очень хорошо справляется..."


Ученики обсуждали это низким голосом, пока учительница не закричала: "Всем тихо!


"Ученики, экзамены по боевым наукам официально начались!


"Поступим ли мы в университет боевых искусств или нет - это первое препятствие в нашей жизни"!


"Но вы должны помнить, что это не последнее!"


"Для физической оценки позже, сделайте все возможное, и если вы пройдете, празднуйте!


"Даже если ты не сдашься, не сдавайся!


"Ты ещё молод. У тебя все еще есть надежда и будущее!


"Даже если ты не можешь поступить в университет боевых искусств, ты можешь пойти на тренировочный курс по боевым искусствам. Если ты не можешь поступить на курсы боевых искусств, ты можешь поступить в армию...


"Даже если все остальное провалится, у нас все равно есть другие пути!


"Путь боевых искусств простирается за пределы университетов боевых искусств".


"После окончания университета вы можете вступить в крупную корпорацию. Если вы много работаете и получаете хорошие результаты, то корпорация также может спонсировать ваш путь к тому, чтобы стать артистом боевых искусств!


"Впереди долгий путь..."


Преподаватели начали выступать с мотивационными речами. Может быть, они и не очень эффективны для взрослых, но они оказали какое-то влияние на учеников.


Через несколько минут учитель перестал говорить.


Вне гостиницы Тан Чжэнпин появился позади них, никто не заметил.


"Ученики, местом проведения физического осмотра является Центр тестирования физического освидетельствования №1 в Солнечном городе, расположенный в 300 метрах отсюда. Хорошо, все, выстраивайтесь в линию и следуйте за мной!"


Тан Чжэнпин не использовал мегафон и не кричал на верхнюю часть легких. Тем не менее, его голос доходил до ушей тысячам присутствовавших студентов.


В этом была сила воина!


Мощная Жизнь Тан Чжэнпина распространялась из его тела, и даже те, кто был менее чувствителен, чем Клык Пин, могли почувствовать силу говорящего перед ними.


…


Все шли к Центру тестирования физической оценки №1 в Солнечном городе.


Внезапно перед Клыком Пин появились братья Тан и, не сказав ни слова, вытащили его вперед.


Фан Пинг остался безмолвным, пока в конце концов не сказал, недоумевая: "Что ты делаешь?".


"Ты нам нужен для чего-то!"


Как сказал Тан Хао, он уже вытащил Фан Пинга вперёд.


Как раз тогда, перед процессией, Тан Чжэнпин перестал ходить и ждал сбоку.


Рядом с Тан Чжэнпином было ещё несколько учеников.


Хотя Фан Пин не был знаком с Чжоу Бинь и Чэнь Цзе из средней школы №1, он, по крайней мере, знал их лица, видя их раньше.


Были ещё двое, мальчик и девочка. Вероятно, они были из других школ, но Фан Пин их не знал.


К тому времени, как приехал Фан Пин, Тан Чжэнпин закончил инструктаж остальных.


Чжоу Бинь и другие взглянули на Фан Пина, которого притащили братья Тан. Не сказав ему ни слова, они просто кивнули головой и вошли в ряды учеников.


После того как они ушли, братья Тан и Фан Пин были единственными, кто находился рядом с Тан Чжэнпином.


Смотря на Фан Пина, Тан Чжэнпин со смехом сказал: "Молодой Фан Пин, твоя Жизненная Жизнь выше 130кал, не так ли?".


"Ф*к!"


Тот, кто поклялся, был Тан Хао. Несмотря на то, что он знал, что Жизненная сила Фан Пинга довольно высока, его старик не сказал ему вчера, что она выше 130 градусов!


Фан Пин не отрицал этого, просто кивнул в подтверждение.


С этим Тан Чжэнпин снова посмеялся и сказал: "Это хорошо". Есть кое-что, о чём я хочу с тобой поговорить, молодой Фан Пин".


"Пожалуйста, говори, дядя Тан."


"Подозрительный Сун Сити" имеет 5 округов, 3 округа и 1 провинцию. Как город на уровне округа, Сун Сити также является одним из немногих, находящихся под юрисдикцией "Подозрительного Сун Сити".


"Тем не менее, Сан-Сити лишь немного больше, чем 5 уездов, и он немного меньше, чем районы "Подозрительного Сан-Сити".


"Для экзамена по боевым наукам каждый год, сколько студентов достигают эталона? И сколько кандидатов умудряются успешно поступить в университет боевых искусств..."?


"Эти стандартизированные тесты - самые важные из всех испытаний, с фиксированными и жёсткими квотами!"


　　每年的武科考,达标学生多少,考上武大学生多少...


　　教育考核,是重中之重,也是硬性指标!"


Тан Чжэнпин дал Фан Пин несколько строк контекста. В основном, он говорил, что конкуренция в Городе Подозрительного Солнца также была чрезвычайно жесткой.


Для каждой юрисдикции их выступления на этих экзаменах были жизненно важным моментом.


Многие никогда не забывали, что Сан-Сити - это всего лишь уездный город.


Если другие, особенно 5 уездов, обгоняли Города Солнца по индексу эффективности несколько лет подряд, то для Города Солнца не было невозможным потерять свои позиции в пользу другого.


Конечно, эти конфликты и соревнования не имели большого отношения к Пингу Клыка.


Была только одна причина, по которой Тан Чжэнпин назвал Фан Пинг здесь.


"Для физической оценки на этот раз нам был выделен тот же самый испытательный центр, что и округу Райзинг Стрим и округу Серенити.


"Из 5 округов округ Райзинг Стрим является самым сильным в области экономики и образования".


"Округ Спокойствия продвигается вперёд, потому что средняя школа Auspicious Sun No. 1 находится в округе Спокойствия и подпадает под юрисдикцию округа Спокойствия".


"Другими словами, на этот раз у нас довольно плохая ничья, когда дело доходит до испытательных центров."


Видя смятение на лице Клыка Пинга, Тан Чжэнпин покачал головой и сказал: "Вы должны знать, что эмоциональные состояния учеников оказывают огромное влияние на то, как они демонстрируют свою Жизненную Жизнь.


"Если вы окружены людьми, которые слабее вас, вы будете полны уверенности в себе, и результаты физической оценки могут вас удивить".


"Однако, если вы окружены людьми, которые сильнее вас, ваша уверенность будет страдать, и вы будете волноваться и тревожиться. В этих условиях, вы не сможете выполнить в меру своих способностей".


Это было похоже на то, что Ван Цзиньян назвал эмоциональным всплеском. Фан Пинг понял и кивнул.


"Есть многообещающие таланты и в средней школе "Подозрительного Солнца №1", и в средней школе "Восходящего потока №1", и обе школы не смотрят на наш "Город Солнца" особенно доброжелательно.


"Тот факт, что по административному статусу Город Солнца на полшага выше, чем у них, уже много лет является занозой в их стороне".


"В одном городе на уровне префектуры не может быть двух уездных городов, по крайней мере, для "Подозрительного Города Солнца".


"Вот почему, до проведения оценки позже, я надеюсь, вы сможете полностью раскрыть свою Жизненную Ситуацию и переплюнуть студентов из этого округа и этого округа".


"Я сказала Чжоу Бинь и остальным сделать то же самое раньше, но их Жизнеспособность не так высока для начала, так что даже если всплеск будет иметь только ограниченный эффект.


"С другой стороны, ты совсем другая история. Если вы выпустите вспышку, все это почувствуют..."


Клык Пинг наконец-то понял, на что намекал Тан Чжэнпин.


Однако, он слегка нахмурился. Тань Чжэнпин просил его использовать Всплеск Жизни, чтобы подавить других учеников, чтобы вызвать у них беспокойство и сломать их дух.


Честно говоря, он был слегка недоволен.


Как будто читая мысли Фан Пина, Тан Чжэнпин с легкой улыбкой сказал: "Боевые художники всегда сражаются! Мы должны сражаться!


"Жалеешь соперника, жалеешь слабаков... Так не бывает в боевых искусствах"!


"Кроме того, истинно сильные всегда останутся сильными!


"Любой, на чьё выступление повлияет ваш Всплеск Жизни, в любом случае не будет иметь надежды попасть в поток боевых наук".


"Как вы думаете, У Чжихао, Тан Хао и другие будут иметь свои выступления под влиянием вашей Всплеск Жизни"?


"Если на них так легко оказать влияние, то нам просто придется втянуть случайного артиста боевых искусств, чтобы развязать взрыв, и тогда все студенты с таким же успехом могут отказаться от экзамена прямо здесь и тогда".


"Мы делаем это только для того, чтобы немного поднять уверенность в себе студентов из Солнечного города.


"В конце концов, большинство людей считают, что ученики из средней школы "Подозрительного Солнца №1" чрезвычайно сильны, и такая вера повлияла бы на них позже".


Клык Пинг был слегка конфликтным, но Тан Чжэнпин с тоном разочарования сказал: "Не будь трусом и прячься от битвы". Имейте в виду, что я не пытаюсь вас спровоцировать, молодой Фан Пин.


"Но как только вы культивируете привычку быть нерешительным, осторожным и нерешительным, путь боевого художника станет для вас чрезвычайно трудным!


"Ты молод, поэтому ты должен показать свою силу и не скрывать ее!


"О чем ты беспокоишься?


"Боишься ли ты раскрыть свою истинную силу, или боишься, что другие не воспримут это благосклонно?"


Тан Чжэнпин покачал головой и сказал: "В таком случае ты ошибаешься. Чем больше вы будете полезны, тем больше другие оценят вас!


"Не секрет, что у вас есть связи с Ван Цзиньяном из Наньцзянского университета боевых искусств.


"Поэтому тебе не о чем беспокоиться..."


Клык Пинг сухо засмеялся. Это правда, ему не о чем беспокоиться. В конце концов, старина Ван согласился стать его козлом отпущения. 


Его колебания были отчасти из-за того, как это было неэтично, а отчасти из-за чего-то другого.


После паузы Фан Пин сказал немного неловко: "Дядя Тан, это не то, о чём я беспокоюсь".


"Я... я думаю о потреблении витальности, которое приходит с развязыванием всплеска прямо перед оценкой".


"В таком случае, во время оценки, я бы..."


Тан Чжэнпин был слегка ошарашен, а потом он вырвался со смеху. "О да, я забыл об этом.


"Не волнуйся, город загладит свою вину.


"После твоего Всплеска Жизни, я дам тебе таблетку Жизни". Но не от меня лично; относись к нему как к компенсации от самого Солнечного Города."


"Таблетка Жизни!"


Когда Тан Хао услышал это, он сразу же сказал с грустью: "Папа, разве ты не говорил, что это будет Пилюля Крови и Ци, восстанавливающая силы"?


Тан Чжэнпин смотрел на него. Его сын был таким глупым!


Чжоу Бинь и остальные получили бы Пилюлюлю Ци, а так как они двое были его сыновьями, он собирался немного поиграть в фаворитов и дать им Пилюлюлюлю Кровь и Ци, восстанавливающие силы.


Однако, как они могли сравниться с Пингом Клыка?


Жизненная сила Клыка Пинга уже была на высоте, и он был в шаге от того, чтобы стать артистом боевых искусств. Кроме того, даже если бы они рассматривали его отношения с Ван Цзиньяном, им уже пришлось бы компенсировать его таблеткой "Жизнь" в обмен на "Всплеск Жизни". 


На самом деле он может переплюнуть студентов из округа Серенити и округа Райзинг Стрим, слегка уменьшив их количество.


Если бы это означало, что еще несколько студентов из Города Солнца выживут, то это уже засчитывалось бы как величайшая победа Города Солнца!


Они не должны были быть самыми сильными. Они просто должны были убедиться, что другие слабее.


Было трудно быть сильнее других, но было очень легко найти других слабее себя.


Если у них был ресурс, как Пинг Клыка под рукой, что мешало им использовать его?


Если бы кандидаты из Города Солнца хорошо выступили, он мог бы вернуться и немного изменить свою просьбу. В таком случае, это могут быть не только 4 Ци-пилюли, 2 Кровь и Ци-пилюли.


С небольшим изменением он может даже изменить это на 7 Таблеток Жизни.


Конечно, сначала им нужно будет убедиться, что их результаты действительно лучше, чем у двух других сторон.


Несмотря на то, что Фан Пин не понимал каждую часть маленькой схемы Тан Чжэнпина, большая ее часть не имела к нему никакого отношения, так что он тоже не был слишком обеспокоен.


Когда он услышал, что существует таблетка витальности для захвата, он вспомнил, сколько богатства он потратил в последнее время, и как его денежные запасы быстро сокращались. 


С этим Клык Пинг потерял все свои запреты, и он кивнул: "Ладно, дядя Тан, я постараюсь позже!".


Тан Чжэнпин улыбнулся и сказал: "Вот это путь воина!


"Фан Пинг, твой дядя Тан уже старый, но ты еще молод. Мы по своей природе разные.


"В молодости ты должен держать голову высоко и никогда никому не кланяться!


"Когда ты поступишь в университет боевых искусств, ты поймёшь, что не высовываясь, ты только отстаёшь.


"Единственный способ - это сражаться!


"Вы должны сражаться, вы должны быть смелыми, и вы должны уметь сражаться!


"Ничего страшного, если ты проиграешь бой. Вы можете пойти дальше, только если вы выиграете. Но хуже всего, если у тебя не хватит смелости сражаться в первую очередь!"


Последние несколько строк достигли сердца Клыка Пинга.


Тан Чжэнпин был не единственным, кто так говорил. Это было сказано в книгах, как и Ван Чжиньян.


Даже реальность мира говорила Фан Пин о том, чтобы сражаться!


Даже брат Ма сражался, даже соизволил взять Тем. Их битва была воплощением этой отчаянной борьбы.



Лучший в мире мастер боевых искусств 54 Переговорный перерыв! 



Центр тестирования физической оценки "Подозрительного Солнечного Города" №1.


За пределами здания было три четко определенных группы студентов.


Тестовый центр был довольно большим, и несколько тысяч человек собрались на площади снаружи, где было достаточно места.


Пока не пришло время официально начать физическую экспертизу, никто из студентов не был допущен внутрь.


Как раз тогда по всей площади шептались.


"Эти ребята из школы "Подозрительное солнце №1", не так ли?"


"Так и есть! Я не думал, что мы будем проводить с ними физическую оценку."


"У всех из средней школы "Подозрительного солнца №1" безумно высокая жизненная активность. Я слышал, что любой, у кого балл ниже 110, даже не запишется на экзамен..."


"Не может быть? То есть вы говорите, что у всех этих сотен людей более 110кал?"


"Черт, на этот раз мы действительно облажались..."


Из трех команд студенты из округа Серенити немного отличались друг от друга. Все четверо-пятьсот из них были одеты в школьную форму.


В отличие от них, Фэнг Пинг и остальные были одеты гораздо более непринуждённо. Школа не ограничивала то, что они могли носить.


С другой стороны, все из средней школы "Подозрительное солнце №1" были одеты в свою школьную форму.


С первого взгляда ученики из Солнечного города и округа Восходящий поток выглядели скорее как пестрый экипаж.


Для сравнения, ученики старшей школы Auspicious Sun No. 1 выглядели немного холодными и высокомерными.


Ученики не были такими хитрыми и сложными, как взрослые, поэтому они имели склонность носить свои сердца на рукавах.


Так как они приехали из лучшей средней школы в Auspicious Sun City, старшей школы, в которой ежегодно поступает больше всего кандидатов в университеты боевых искусств, то студенты средней школы Auspicious Sun No. 1 имели полное право гордиться.


То же самое можно сказать и о том, как студенты старшей школы Города Солнца №1 чувствовали чувство превосходства над студентами из других школ Города Солнца.


Даже если они были бесполезны сами по себе, это не имело значения, потому что их школа была лучше. Они имели право гордиться, просто потому, что они пришли из средней школы №1!


Конечно, никто не говорил этого вслух, поэтому нужно было понять это самому.


Если бы кто-то похвалил их, они бы даже скромно сказали: "Вообще-то, школа №1 - это еще не все. Твоя школа тоже хороша, ты довольно сильная..."


Когда они это сказали, нельзя принимать это за чистую монету. Вместо этого, нужно продолжать хвалить их еще немного.


Если не продолжить комплименты, они подумают: "Этот мусор на самом деле думает, что их школа хороша! Tch, им не стыдно сравнивать себя с нашей школой t No.1?


У всех учеников было примерно одинаковое отношение, и на самом деле это было очень легко увидеть.


Среди шепотов на площади, ученики старшей школы "Подозрительное солнце №1" оставались относительно тихими, сохраняя свой холодный и гордый образ.


По правде говоря, Клык Пинг отчетливо видел, что многие ученики старшей школы Auspicious Sun No. 1 старались изо всех сил не показывать своего хора на лицах.


Они просто кучка сопливых отродьев. Соревнуясь с ними, я чувствую, что издеваюсь над детьми...


Клык Пинг думал сам о себе. У него просто не было мотивации издеваться над ними.


Тем не менее, это было только то, что думал Фан Пинг. Остальные вокруг него были уже давно готовы и рвутся вперёд.


Они были не единственными. Студенческие лидеры из округа Серенити и округа Восходящий поток также были в кулачных перчатках, готовые сражаться в любой момент.


Очевидно, что Тан Чжэнпин был не единственным, у кого был такой план. Руководители с других сторон тоже думали в том же духе.


Скорее, это была уже ежегодная традиция.


Перед командами.


Тан Чжэнпин и руководители команд из "Серенити" и "Восходящего потока" весело болтали, как старые друзья.


Однако при ближайшем осмотре выяснилось, что их улыбки были несколько фальшивыми.


После раунда фальшивых приветствий Тан Чжэнпин повернулся и с улыбкой сказал: "Чжоу Бинь, тебе и твоим друзьям стоит познакомиться со студентами из "Серенити" и "Восходящего потока".


"Когда вы позже пойдёте в университеты боевых искусств, вы сможете присматривать друг за другом, как сокурсники из "Подозрительного солнца"..."


Два мастера боевых искусств из "Серенити" и "Восходящего потока" говорили одно и то же.


Студенты, которые были помечены заранее, также покинули свои соответствующие строки.


7 студентов вышли из "Сан Сити", 5 - из "Восходящего потока", но более десяти - из "Дистрикта Спокойствия".


Все студенты, которые были выбраны, имели одну общую черту, а именно то, что они пересекли 120-градусную границу.


Те, кто вышел, были все студенты, так что на мгновение все они колебались. Должны ли они начать с предматчевых приветствий, или просто засучить рукава и нырнуть в него.


Никто из них не был очень хорош в приветствиях.


Тем не менее, подтягивать рукава и сразу же драться казалось довольно наглым.


Тан Чжэнпин и другие не давали советов, просто стояли с улыбкой, наблюдая за выступлениями этих студентов-моделей. 


Большую часть времени наблюдение за тем, как эти студенты хвастаются и хвастаются по-детски, было редким источником релаксации.


Через много лет, если кто-то из них и оказался великаном в своем роде, то они могли похвастаться этим в преклонном возрасте.


Мастера боевых искусств обсуждали что-то в шёпотовых тонах, их улыбки были гораздо более искренними, чем раньше.


…


Взгляд Клыка Пина переместился с Тан Чжэнпина и других, на учеников, которые начали смешиваться, и, наконец, на концентрированный взгляд тысяч учеников на площади...


Для Фан Пинга было такое ощущение, будто они смотрят цирковое представление!


Конечно, другие студенты могут так не думать.


Когда они смотрели на собравшихся перед ними сверстников, их глаза наполнялись завистью, восхищением и ревностью.


Все они были хорошо известны в своих школах, поэтому, когда они выделялись так, все знали, что это значит. Это были сливки урожая.


Тем не менее, Клык Пин был абсолютно уверен, что Тан Чжэнпин и другие боевые художники рассматривали это как шоу.


То же самое относится и к нему. Если бы он видел, как старшеклассники вырывают клыки и объявляют дуэли на обочине дороги, он бы тоже смеялся и оставался, чтобы посмотреть шоу.


Это не было похоже на то, что они на самом деле закончат драку, так что все равно было довольно весело наблюдать за маленькими детьми, участвующими в соревновании по прыжкам в глаза.


Как раз тогда Клык Пинг вспомнил слова Тан Чжэнпина. Он хотел, чтобы он использовал Vitality Outburst и подорвал доверие к конкурсу...


Это действительно сработает?


Даже если бы потенциальные боевики выпустили Vitality Outburst, они все равно были студентами всего около 120кал. Их вспышки казались бы только немного сильнее, чем у других".


Они никак не могли создать подобное деспотическое давление. 


Кто-то с более чем 130кал может вызвать небольшое давление на близких людей.


Тем не менее, было нелегко сказать, какой эффект это будет иметь, и диапазон был ограничен тоже.


Думая об этом сейчас, и глядя на выражения развлечений на Тан Чжэнпин и другие лица, может ли это быть просто игра, в которую лидеры играют каждый год?


Ну, возможно, это было больше, чем просто игра. [...] 
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После вспышки Клыка Пинга ежегодная традиция была нарушена!


Увидев ошеломительные выражения на лицах лучших учеников своих школ, артисты боевых искусств, пришедшие насладиться шоу, столкнулись с трудностями при проглатывании.


Несмотря на то, что два лучших ученика средней школы Auspicious Sun No.1, чья жизненная сила превышала 130 градусов, не чувствовали слишком сильного давления, они, тем не менее, были ошеломлены.


Казалось, что результаты оценки будут не совсем такими, как ожидалось.


В дополнение к ученикам из других школ, даже Чжоу Бинь и Чэнь Цзе из средней школы №1 города Сунь были в растерянности из-за слов. Было ли это из-за плохого настроения или они все еще были онемели, было неизвестно.


Когда у Клыка Пинга был этот всплеск, они были прямо рядом с ним. Больше всего они чувствовали его воздействие.


Тан Чжэнпин почувствовал, что он сделал что-то глупое!


Как другие пострадали, он не знал.


Тем не менее, Чжоу Бинь и Чэнь Цзе были известные боевые художники Сан-Сити.


Если бы на них повлиял Клык Пин и они совершили какие-нибудь ошибки позже, это было бы неприятно.


Когда он думал о том, как Клык Пин обманул даже свой народ, Тан Чжэньпин не имел слов. Малыш выглядел как честный парень, но казалось, что в конце концов он может и не быть таковым.


…


Так как Клык Пинг не был художником по боям, диапазон его вспышек имел свои пределы.


Студенты, выстраивающиеся в очередь, понятия не имели, что именно произошло.


Тем не менее, они наблюдали изменения в выражениях лучших учеников каждой школы.


Выйдя с арены, они снова начали шептаться между собой.


"Что случилось с Чжоу Бинь и остальными?"


"Лицо Лу Яна такое бледное. Может, он заболел?"


"Что только что случилось? Почему они вдруг ничего не говорят?"


"…"


В толпе У Чжихао погладил подбородок, увидев, как все это происходит на его глазах.


"Это не могло быть чем-то, что сделал Клык Пинг, не так ли?


У Чжихао догадался сам. Он не был полностью уверен. В конце концов, лучшие ученики старшей школы "Auspicious Sun No.1" были там.


…


Слушая шепот этих учеников, Тан Чжэнпин в очередной раз посмотрел на Фан Пина, который сохранил выражение невинности.


Голова Тан Чжэнпина немного болит. Он открыл рот и сказал: "Всем вернуться к своим репликам и приготовиться к физическому обследованию!


После того, как все ушли вздрогнувшими, Тан Чжэнпин заметил, что Клык Пин тоже вот-вот ускользнёт, поэтому он закричал: "Клык Пин, подожди минутку!".


Ступени Клыкастого Пинка зашатались. Он повернулся и засмеялся. "Дядя Тан..."


Тан Чжэнпин относился к нему серьезно, только через пол-оборота. "Ты очень хорошо выступил..."


"Слишком хорошо! Тан Чжэнпин добавил внутрь.


"Вам нужна таблетка витальности сейчас или..."


"Сейчас!"


Глаза Клыка Пинга сияли, и он поспешно ответил.


Если бы он не получил его сейчас, что бы он сделал, если бы Тан Чжэнпин вернулся к своему слову позже!


Тан Чжэнпин не возражал. Он вытащил из кармана маленькую бутылочку с лекарством и бросил ее в Фан Пин.


Видя, как выглядит Фан Пин, он собирался открыть её и проверить содержимое, Тань Чжэнпин не мог не потерть ему виски.


Ради всего святого, думал ли он, что Тан Чжэнпин каким-то образом сможет его так обмануть?


К счастью, Тан Чжэнпин не открыл бутылку перед собой и сразу же засунул её в карман.


На самом деле Пин Клык не должен был открывать бутылку, чтобы узнать, реальна она или нет.


Если бы его очки богатства не увеличивались, Пин Фан сразу же заставил бы Тан Чжэнпина хорошо и долго общаться с ним.


Получив таблетку Жизни, все, что происходило до этого, было кончено и покончено с этим.


Тан Чжэнпин хотел сказать больше, но не сделал этого. "Мы поговорим больше после физической оценки", - сказал он, взмахнув рукой.


Клык Пинг кивнул, развернулся и вернулся к своей линии.


Только после того, как он ушёл, два лидера "Серенити" и "Восходящего потока" вышли вперед, взглянув на Тан Чжэнпина, слегка недружелюбно.


Тан Чжэнпин подал в отставку. "Не смотрите на меня, я не знал, что его Жизнь была так высока". Более того, он связан с этим человеком из Наньцзянского Университета Боевых Искусств".


"Кто?"


Они спрашивали. Художник по боевым искусствам "Спокойствие" на переднем плане поднял брови и спросил: "Ван Цзиньян?".


"Ага."


Больше ничего не было сказано.


Этот монстр Ван Цзинян только что стал вице-президентом Общества Боевых Искусств при Наньцзянском Университете Боевых Искусств несколько дней назад. Эта новость уже распространилась в кругах боевых искусств.


Члены Общества Боевых Искусств Наньцзянского Университета Боевых Искусств не были такими, как другие обычные студенты университета.


Сколько бы ни было полномочий у их студенческих советов, они все равно подчинялись школе.


С другой стороны, Нанджианский университет боевых искусств был специализированным университетом боевых наук. Общество Боевых Искусств имело огромный авторитет, разделив его с администрацией школы примерно на 30-70.


Такие вещи, как распределение ресурсов, управление школьной промышленностью... Общество Боевых Искусств было бы вовлечено во все из них.


Теперь, когда Ван Цзинян занимал пост вице-президента Общества Боевых Искусств, любой мог сказать, что его следующей целью было стать президентом.


Как только Ван Цзинян возглавил Общество боевых искусств, в ближайшие три года можно было в некоторой степени предсказать, какую пользу он получит и чего сможет достичь после окончания учебы.


Первокурсник 3-го ранга Ван Цзинян не был тем, кого можно было бы взять на себя.


Поскольку Фан Пин был связан с Ван Цзиняном, несмотря на то, что он превзошел их ожидания, не было необходимости продолжать расследование.


Просто думая о том, как Всплеск Жизнеспособности Фан Пинга подавил почти всех известных боевых артистов Auspicious Sun...


Художник по боям "Серенити" немного завидовал. "Нэринг Рэнк-1", однажды поступивший в университет боевых искусств, в течение трёх месяцев определённо совершил бы прорыв.


"Каждый год в Наньцзяне только несколько кандидатов в боевые искусства. Судя только по их жизненным качествам, боюсь, он мог бы войти в десятку лучших в Наньцзяне!".


Подозрительное Сунь был не лучшим в провинции Наньцзян и не худшим тоже. Они были где-то посередине.


В столице провинции Ривер Сити почти каждый год были кандидаты в мастера боевых искусств.


Кандидаты в мастера боевых искусств время от времени появлялись и в других больших городах.


Когда их было не так много, вся провинция могла иметь только двух-трех мастеров боевых искусств. Если их было много, то их могло быть до семи-восьми.


Теперь, каждый год партия была сильнее, чем предыдущая. Войти в десятку лучших по предыдущим стандартам было не так уж и сложно.


Лидер "Серенити" снова заговорил. "Как его культурные исследования?"


Тан Чжэнпин обдумал это, прежде чем сказать: "Все в порядке". Если бы он соответствовал требованиям приёма в Национальные Ключевые Университеты, "Большая Две", вероятно, не отказала бы ему".


"Ты уверен, что он сможет поступить в "Большую Две"?"


Художник по боевым искусствам из "Серенити" ударил в бровь и сказал: "Не исключено, что он поступит в Наньцзянский университет боевых искусств и подождет, пока Цзиньян уйдет, прежде чем захватить Общество Боевых Искусств".


"Трудно сказать. Забудь, эти вещи не для нас".


Рассмотрев это ненадолго, Тан Чжэнпин перестал думать об этом.


Возможно, это как-то связано со схемами Ван Цзиняна, это не то, о чём должен беспокоиться такой мастер боевых искусств, как он.


Если бы президент Общества боевых искусств Наньцзянского университета боевых искусств был гражданином Города Сунь два срока подряд, то выиграл бы и Город Сунь.


Неважно, учился ли Фанг Пинг в Наньцзянском университете боевых искусств или поступил в "Большую Две", это было не в их силах.


В тот момент, трое из них смутно подозревали, что Ван Цзинян ухаживал за Фан Пин.


Что же касается причины, по которой не был выбран кто-то из университета, то ответ был слишком прост. Ван Чжиньян в настоящее время был первокурсником. Независимо от того, кого он поддерживал, никто из них не смог преуспеть в его жизни, когда он уже был частью самой молодой группы студентов.


…


Наньцзянский университет боевых искусств.


Ван Цзинян только что закончил встречу и вышел за дверь, когда внезапно чихнул, привлекая к себе не мало внимания.


Старый Ван занимал 3-е место в боевом искусстве, но у него была простуда?


Ван Цзиньян невольно потер нос, глаза сужены, а за ним стоит бывший вице-президент Общества Боевых Искусств.


Этот ублюдок проклинал его в своих мыслях?


Чувства боевого художника были очень острыми. Чтобы спровоцировать у него чихание, за этим стоял злой умысел!


С улыбкой на лице Старый Ван смотрел на старшего, чье положение он занял значимо. Он намеревался бросить ему вызов?


У молодого человека, мимо которого пронесся взгляд Ван Цзиньяна, было довольно неприятное выражение лица.


"Чёрт возьми, как будто занять пост вице-президента недостаточно, он хочет полностью меня унизить?


Молодой человек думал гневно. "Просто подожди, пока я закончу оттачивать торс. Рано или поздно я займу свое место!


Атмосфера в комнате Общества Боевых Искусств была немного фригидной.


…


Вернувшись в строй, Фан Пин ничего не знал о том, что происходит в Наньцзянском университете боевых искусств.


Игнорируя сложные взгляды Чжоу Бина и других, Фан Пин сосредоточился на проверке своей статистики.


Богатство: 2270000


Жизненная сила: 147cal (149cal)


Ментальность: 170 Гц (172 Гц)


Последние несколько дней Клык Пинг выращивал безостановочно, опустошая свои очки богатства и оставляя только 2,2 миллиона.


Благодаря таблетке Жизни, которую он получил ранее, его баллы увеличились на 70 тысяч.


Это время отличалось от последнего. В прошлый раз он получил слишком много лекарств. Клык Пинг не знал, как система оценивает их, и ему было непонятно, сколько стоит каждая из различных таблеток.


Теперь, когда у него была только одна таблетка "Жизнь", Фан Пин знал, что система ценит таблетки "Жизнь" на 70 тысяч.


"Должен ли я заняться этим подержанным делом?"


Фанг Пинг бормотал внутри. Система дала Нормальным Таблеткам Жизни стоимость 70 тысяч.


Исходя из странной природы системы, это означало, что таблетки Жизни можно было получить по правильным каналам за 70 тысяч.


Цена Vitality Pills для тех, кто не имеет доступа к этим каналам, как правило, составляла 100 тысяч.


Если он становился дилером и мог получить Vitality Pill за 70 тысяч, он мог перепродать ее и не только заработать деньги, но и заработать немалую сумму баллов.


Тем не менее, это была просто причудливая мысль, ведь у него не было такого канала. Даже если бы и был, торговля большим количеством лекарственных таблеток была бы незаконной.


Для того, чтобы обычные люди могли покупать таблетки, они могли ходить только в аптеку.


Если бы Клык Пинг имел под рукой много лекарственных таблеток и продавал их понемногу, все было бы в порядке, пока он не привлечет к себе внимание.


Но как только он перепродал большое количество, если только не случилось отвлекающего маневра, кто-нибудь из Следственного управления пришел бы к нему на следующий день.


Тем не менее, эта идея укоренилась в его голове. Если бы у него был шанс, он бы попробовал.


Отодвинув свое внимание от точек богатства, Клык Пинг в другой раз взглянул на свою Жизнь и Ментальность.


Его предыдущий всплеск не сильно помог, взяв 2 балла Жизни и 2 Гц Ментальности.


После того, как он потратил 4000 баллов Богатства, чтобы восстановить их, углы рта Клыка Пинга слегка приподнялись.


Он хорошо справился с этим раундом. Он не только получил таблетку Жизни, но и 66000 баллов. Хорошо, что он смог пополнить баллы, которые недавно потратил так много.


Тем не менее, его Жизнеспособность застряла на 149 градусах. Он не знал, сколько ещё раз ему нужно было культивировать, чтобы пробить до 150кл.


…


В то время как Фанг Пинг был потерян в своих расчетах, парадные двери испытательного центра физической оценки были официально открыты. Физическая оценка началась!


Студенты выстроились в очередь, чтобы войти.


Прямо тогда из ниоткуда появились мужчины, одетые в полицейскую форму и другую офицерскую одежду, которые охраняли обе стороны центра физических испытаний.


Фэнг Пинг изучал их. Рядом с ним Тан Хао роптал: "Хватит пялиться". Они из Департамента Следственных Служб."


"Департамент расследований?"


"Ничего страшного. Они здесь, чтобы предотвратить самозванцев и другие неприятности. Был случай, когда мастер боевых искусств помог студенту пройти тест, притворившись ими..."


Теперь Фанг Пинг понял. Конечно, они изучали каждое экзаменационное досье по мере поступления студентов, проверяя их.


Людей, которые пришли из Департамента Следственных Служб было не так много, в общей сложности всего четыре человека.


Фан Пин также мог чувствовать, что жизненные силы двух из них не совпадают с его собственными.


Казалось, что в Департаменте Следственных Служб были не все артисты боевых искусств.


Это было вполне естественно, видя, что даже в таком городе, как Солнечный Город, есть свой собственный Департамент Следственных Служб. Если бы они действительно хотели, чтобы весь отдел состоял из мастеров боевых искусств, даже если бы они впихнули во все боевые искусства Города Солнца, этого было бы недостаточно.


Несмотря на то, что "Подозрительное Солнце" намного сильнее "Города Солнца", не все из них тоже могли бы быть артистами боевых искусств.


Когда пришла очередь проверки Фан Пинга, один из мастеров боевых искусств из Департамента Следственных Служб, чья жизнеспособность была наравне с Тан Чжэнпином, на мгновение тщательно проверил Фан Пинга.


В конце концов, он ничего не сказал и разрешил Фан Пин войти в экзаменационный центр по физической оценке.


…


Когда он вошел в центр тестирования физической оценки, Клык Пинг выпустил длинное дыхание.


Он ждал этого так много дней. Наконец-то пришло время увидеть конечные результаты!
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Клык Пинг и остальные поступили в Центр тестирования физической оценки.


Главная контрольная комната Центра испытаний физической культуры.


На данный момент в главной контрольной комнате собралось только семь или восемь человек. Некоторые из них стояли, а некоторые сидели. 


Среди них был главный инспектор Департамента образования, экзаменационный проректор города Нандзян, и официальный представитель "Auspicious Sun".


Когда студенты затопили центр, заместитель начальника экзаменационной прокторской группы города Нандзян, которому было почти 60 лет с черными волосами струей, ударился головой: "Директор Цзинь, я полагаю, что в этом году не будет студентов-боевиков, сдающих экзамены".


Рядом со стариком стоял директор Департамента образования Auspicious Sun Джин Кеминг, чей лоб выломился в холодном поту. Он осторожно шел, говоря: "Вы правы насчет этого, помощник Луо. В этом году нет ни одного студента-боевика, сдающего экзамены у "Подозрительного Сунь"." 


"Если я правильно помню, в этом году прошло в общей сложности десять лет, включая этот год, с тех пор, как "Подозрительное солнце" сдало экзамены по боевым искусствам..."


Тот, кто звонил помощнику Луо, сказал безразлично.


Не дожидаясь ответа Джин Кеминга, старик устроил экскурсию, сказав: "Десять лет назад, когда воину было труднее, в экзамене по боевым искусствам принимали участие еще студенты, изучающие боевые искусства".


"Немного ли они знали, насколько легче им живется сейчас, десять лет спустя". Можно даже сказать, что условия для обучения улучшаются.


"Однако для "Подозрительного солнца" прошло уже десять лет без студентов-боеспособных боевых искусств! 


"Можно только гадать, куда делись средства, выделенные на год..."


"Помощник Луо..." 


Пот на лбу Джин Кемина увеличился. 


Старик продолжал игнорировать его, столкнувшись с двумя главными инспекторами в другом направлении. Они двое смотрели на монитор, как будто не слышали разговора. Тем не менее, их изначально нейтральные лица медленно показали легкую улыбку.


Без двойного стыда от присутствия двух других парней, старик продолжал говорить: "В этом году правила экзаменов прокторы провинциального города увеличилась значительно".


"Заместитель Чен будет лично руководить экзаменационной командой прокторов Ривер-Сити".


"Заместитель Лю и остальные вместе со мной будут вести нашу собственную команду в города, чтобы поднять настроение".


"Знаете, почему?"　


Джин Кеминг лизнул свои потрескавшиеся губы и маленьким голосом ответил: "Генерал-губернатор Чжан освоил и прорвался через 7-ой ранг, и, наконец, сумел вывести Наньцзян из засухи в мир боевых искусств...".


"Так ты знаешь?" Старик небрежно сказал: "И все это время я думал, что ты этого не знаешь!"


Джин Кеминг не осмелился продолжать, но старик, похоже, не возражал, как он сказал: "Под юрисдикцией всех 15 городов на уровне префектур, которыми в настоящее время управляет Наньцзян, "Подозрительное Солнце" не находится ни сверху, ни снизу. 


Тем не менее, образование в области боевых искусств "Подозрительного Солнца" уже в течение многих лет входит в тройку лидеров по сравнению с прошлым годом! 


"Каждый год Auspicious Sun говорит, что им нужна реформация и реструктуризация". Я не удивлюсь, если твое сердце будет у тебя во рту, Джин Кеминг. 


"Я до сих пор вспоминаю возвышенные чувства, прозвучавшие о том, что Подозрительное Солнце уже не будет последним на следующий год во время прошлогоднего провинциального опроса. 


"А теперь? 


"Десять лет подряд, еще не был выпущен студент-боец".


"Давайте не будем даже начинать со студентов-художников по боевым искусствам, мы даже не видели пика желания стать художниками по боевым искусствам"!


"Если бы не..."


Выражение старика стало холодным и коронованным. "Если бы не Ван Цзинян Ван Подозрительного Сунь, который в прошлом году хорошо выступил в Наньцзянском университете боевых искусств, Департамент образования Подозрительного Сунь был бы уже расформирован!".


Цзинь Кемин выглядел как пучок нервов, но внутренне вздохнул с облегчением. 


Это было более случайно, чем по замыслу, что Ван Цзинян был там, чтобы спасти репутацию "Подозрительного Сунь".


Жаль, что выступление Wang Jinyang во время экзамена по боевым наукам было как раз посредственно в лучшем случае. Если бы только он прошел и стал художником по боевым наукам в экзамене по боевым наукам прошлого года, Auspicious Sun не столкнулся бы с таким большим давлением.


Как раз тогда, когда Цзинь Кэмин смог вздохнуть с облегчением, старик вдруг сказал: "Хотя ради Ван Цзиняна министерство образования Auspicious Sun не пойдет так далеко, чтобы встряхнуть слишком много вещей". Перед отъездом генерал-губернатор Чжан лично обратился в провинциальное министерство образования и четко заявил, что если кредит был выдан там, где должен был быть кредит, то те, кто совершит преступление, также отсидят срок.


"Похоже, что в департаменте образования в области боевых искусств для подозрительного Солнца!


"Среди всех средних школ в уездных городах нет ни одного специализированного курса подготовки по боевым искусствам!


"Программа субсидирования выдающихся студентов уже подтверждена, но до сих пор не вступила в силу..."


Серия комментариев, сделанных стариком, оставила Джина Кеминга бледным, как призрак, мягко говоря.


После этого старик медленно сказал: "Не вините провинцию за то, что она не дала вам шанса!


"На этот раз я говорю тебе спокойно, лицом к лицу, вместо того, чтобы обвинять тебя на месте в неисполнении долга, указывая на то, что у тебя все еще есть возможность искупить свою вину.


"И ваша карьера, которая сейчас на кону, будет основана на том, как эта физическая оценка. 


"Если в этом году число студентов из "Подозрительного солнца" с жизненной силой 120кал и выше достигнет более 100 человек, то провинция даст вам больше времени для вашей реформы и реструктуризации взамен". 


"Возможно, если среди вас есть потенциальные боевики или кандидаты на экзамены по боевым наукам, вы получите шанс искупить свою вину". 


"Если вы не сможете соответствовать стандартам........." 


Старик нарисовал: "Стен-директор Чжин, похоже, вы сейчас отправитесь в Катакомбы..." 


"Катакомбы!" 


Джин Кеминг был пучком нервов, и бусины пота, промокшие его лоб, теперь капали. 


Даже два главных инспектора, которые притворялись, что раньше не слушали, не могли не перевернуть голову. 


В частности, можно было видеть их глаза, наполненные жалостью к Джину Кемингу.


Парень, который был главой Департамента образования Auspicious Sun в течение последних пяти лет, также входил в пятерку самых влиятельных людей в Auspicious Sun. 


Гипотетически, если бы парня, который привык к определённому образу жизни, отправили в Катакомбы, смог бы он продолжать жить дальше?


Более того, парень уже занимал 3-е место.


На самом деле старик сказал: "Взять и отдать идет рука об руку". Ответственность и служение идут рука об руку. Никто не является исключением!


"Предположительно, если ты, Джин Кеминг, сможешь воспитать большое количество боевых артистов, это будет большим вкладом в страну!


"Естественно, ты сможешь пожинать то, что посеешь в "Подозрительном солнце"!


"Но вы тот, кто занимает высокое положение, который сосредоточен только на наслаждении, не обращая внимания на вклад или тяжелый труд. Вы даже не знаете основ управления собственным отделом! 


"Страна многое дала для того, чтобы возвести тебя в ранг-3, и это было нелегко, мягко говоря. Естественно, то, что происходит вокруг, приходит в голову!"


"Заместитель Луо, я..."


Лицо Джина Кемина было обесцвечено и его ноги начали трястись. Он сказал: "Помощник Луо, дайте мне ещё один год!


"Клянусь, в следующем году все будет по-другому для Подозрительного Солнца..."


Казалось, что в этом году ситуация осталась неизменной. Могут ли они принять участие в экзамене по боевым наукам более 100 студентов, чья Жизненная сила превысила 120 баллов?


Неужели это было так сложно?


Нельзя было сказать, что это невозможно, но и нельзя было сделать это возможным.


Для больших городов 100 студентам не составило труда достичь отметки в 120 баллов. В большинстве случаев, это достигалось в элитных школах.


Однако, если говорить о подозрительном солнце, то это может быть более трудной задачей!


В Центре тестирования физической оценки №1 собрались все лучшие средние школы в Городе Подозрительного Солнца, а именно: средняя школа "Подозрительное Солнце №1", средняя школа "Восходящий поток №1" и средняя школа "Города Солнца №1".


Тем не менее, не более 30 учеников превысили 120 баллов.


На этот раз в Центре тестирования физической оценки было 3 человека.


В двух других округах число учеников старше 120 баллов также было одинаковым.


В лучшем случае, их могло быть шесть или семь.


Шанс, который, по словам старика, он давал, был ложной надеждой. На самом деле, Джин Кеминг знал, что ему не повезло!


Джин Кеминг был мгновенно опустошен мыслью о нем, государственный служащий, который не тренировал боевые искусства в течение многих лет, идущий в Катакомбы. Как будто его посылали на собственную смерть!


Ожидать еще один год от старика, который не мог не заботиться о нем?


Он говорил это много лет, и каждый год это было одно и то же оправдание!


До того, как генерал-губернатор Чжан прорвался на ранг-7, он был генерал-губернатором ранга-6, которого все города на уровне префектур отговаривали от реализации своего потенциала.


Учитывая сложность ситуации, генерал-губернатор отложил ход.


Сейчас ситуация изменилась. Генерал-губернатор, прорвавшийся через ранг-7, пробил путь для подавления любых сил сдерживания.


Чтобы спасти ухудшающуюся статистику по боевым наукам в Наньцзяне, которая находилась в состоянии упадка, необходимо было кого-то привести в пример!


Они определенно не останавливались на подозрительном солнце. Люди, которых собирались поймать, не ограничивались только самим Джином Кемином.


Этот депутат, занимавший второе место в Министерстве образования, на самом деле был готов уничтожить Джина Кемина любой ценой.


До тех пор, пока командир "Подозрительного солнца" не вмешается, все будет идти по плану. Если они вмешались, то не должно быть сюрпризом, если он и их сбил.


Сделав пример кого-то, командир Подозрительного Солнца, который будет свидетелем это может извлечь урок или два.


Видя безразличие старика, Цзинь Кемин скрипит зубами и говорит: "Помощник Луо, позвольте мне спуститься и взглянуть на ситуацию".


Старик взглянул на него и тихо сказал: "Ты можешь делать все, что захочешь". Департамент расследований в настоящее время находится в центре оценки витальности, и я буду здесь. Если ты думаешь, что можешь исчезнуть прямо у меня под носом, я поздравляю тебя с твоей храбростью..." 


"Нет, конечно нет! Я бы не посмел!"


Джин Кемин яростно покачал головой. Даже если бы он попытался сбежать, это был бы тупик. 


Мысль о его побеге не приходила ему в голову. Если бы он оказался в Катакомбах, у него был бы шанс остаться в живых. Если бы он попытался сбежать, это был бы смертный приговор. 


"Тогда беги!"


Естественно, старик знал настоящие причины, по которым он сбежал. Он просто изо всех сил пытался спастись.　　


В конце концов, Джин Кеминг был посредственным офицером 3-го ранга, а не тем, кто совершил гнусное преступление.


Тот факт, что его не задержали на месте, был для него шансом искупить свою вину.


Тем не менее, единственным человеком, который был уверен, насколько правдоподобен этот шанс, был сам Джин Кеминг.　


...


Джин Кеминг поспешно уехал.　


Хозяин диспетчерской.


Один из главных инспекторов, который был тихим все это время было тридцать с чем-то утонченным джентльменом. В конце концов, он нарушил свое молчание, когда сказал с улыбкой: "Я всегда слышал, что заместитель Луо хорошо заботится о своих подчиненных". Мало ли я знал, что встречу его сегодня во плоти.


"Директору Чжину всегда так везло, что у него есть такой начальник, как ты".


"Если у меня будет возможность приехать в Наньцзян в будущем, я воспользуюсь этим. Я с нетерпением жду работы с вами, заместитель Луо..."


Старик улыбнулся и сказал: "Ну, я тоже очень рад с вами познакомиться. Я тоже с нетерпением жду возможности поработать с молодыми талантами Министерства".


"В случае с Джином Кемином, однако, будет ли он в состоянии пересечь финишную черту, является спорным..."


Почему он сказал это, потому что мог догадаться, что задумал Джин Кеминг. На самом деле, это было единственное, что он мог сделать.


По правде говоря, получить 100 учеников, которые превысили 120-балльную жизнеспособность, было легче, чем казалось.


...　　


Внутри центра тестирования физической оценки.


С распоряжением врача снять одежду, группа из 10 человек, которые вскоре должны были быть оценены, включая Клык Пинга, приступила к выполнению приказов.


Фанг Пинг разделся до трусов и остановился, как и следовало ожидать.


Из 9 человек 7 также остановились.


Из них только двое продолжали раздеваться до тех пор, пока их не оставили в праздничном костюме. 


Видя, как два идиота Тан Хао и Ян Цзянь вынесли всё это на виду, щёки остальных покраснели, в то время как некоторые из них не могли не рассмеяться.


Врач, ответственный за обследование, был безмолвен, но в конце концов сказал: "Для этой физической оценки осматриваются только большие шрамы".


"В основном это делается для того, чтобы не дать большим шрамам нанести серьезную травму при прорыве во время Всплеска Жизни". 


"Поэтому мы просто сделаем беглую проверку.


"В любом случае, я сказал, чтобы вы ушли в трусах..."


Врач-мужчина среднего возраста был ошарашен. Он был недостаточно ясен?


Даже если бы где-то между покрытыми трусами был небольшой шрам, это не имело бы значения. Разве они не поняли?


"Эти два голых придурка выпендривались или обоссались?


После объяснений доктора, он приступил к грубому осмотру всех и поставил после этого штамп в медицинской книжке.


Клык Пинг посмотрел на этих двух парней с самодовольным выражением лица. Это они явно не слушали правила, и он чувствовал, как ему стыдно за него, так как ему было стыдно за ассоциации.


Вы, ребята, думали, что показывать свои д*ки было потрясающе захватывающе? Может быть немного зрелищным?


Клык Пинг не хотел тратить свою энергию, избивая их за это. Он надел свою одежду обратно и поспешил уйти из комнаты оценки. "Обратите внимание, я точно не пойду на следующую оценку с этими придурками.


Фанг Пинг только что вышел из смотровой, когда увидел Тан Чжэнпина.


Когда он увидел Тан Чжэнпина, Клык Пинг был ошеломлён. "Разве руководителям команды не разрешили войти внутрь?


"Что Тан Чжэнпин здесь делал?
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Тан Чжэнпин помахал Фан Пин, как только увидел его.


…


Через некоторое время они остановились в относительно пустынном месте.


Тан Чжэнпин спросил, слегка взволнован: "Клык Пин, можешь ли ты сказать мне, сколько твоей Жизни?".


Клык Пин смотрел на него с угла глаза. Увидев его отчаяние, он через мгновение подумал: "Дядя Тан... Я не проверял свой..."


Хотя он и знал, насколько его Жизнеспособность, Клык Пинг решил скрыть свое преимущество. Он не знал, если Тан Чжэнпин скрывает какой-то гнусный сюжет под его отчаянием. 


"Вы должны были практиковать Методы Хонинга раньше, не так ли?"


"Да, должен был."


"Чувствовали ли вы неспособность еще больше повысить свою Жизненную Жизнь, несмотря на то, что она горячо волнует в ваших венах..."


Фанг Пинг сразу понял, о чем он спрашивал. Он говорил о периоде узкого места один достиг, когда его жизнеспособность была в 149cal.


Клык Пин не предложил ему прямой ответ после некоторого рассмотрения. Вместо этого он спросил с сомнением: "Дядя Тан, зачем вы спрашиваете об этом?


"Оценка Жизни начинается в ближайшее время". Я узнаю свой уровень витальности после прохождения теста".


Тан Чжэнпин знал, что этот парень не доверчивый и умный. 


После некоторых раздумий Тан Чжэнпин мягко сказал: "Я скажу это вот так". Если ваша Жизнеспособность действительно достигла уровня, на котором повышение невозможно, вы должны быть почти на пределе, судя по уровню вашей Жизнеспособности после всплеска. Или, может быть, вы уже на пределе!


"Предел, о котором я говорю, - это один из начинающих мастеров боевых искусств". Ты должен знать, что я имею в виду."


"Ты говоришь о барьере между 149 и 150?"


"Именно."


Тан Чжэнпин продолжил: "Я спекулировал раньше, но не осмелился их подтвердить.


"Начинающий мастер боевых искусств с витальностью 149кал также называется начинающим мастером боевых искусств..."


Клык Пинг не хотел слышать остальное. После того, как Тан Чжэнпин закончил говорить, он не ответил, предпочитая продолжать смотреть на него. 


Тан Чжэнпин пришел на его поиски с жгучим отчаянием и теперь спрашивал, достиг ли он предела честолюбивого воина... У него определенно были свои мотивы.


"Фу!"


Тан Чжэнпин был немного беспомощен. Этот парень совсем не был похож на старшеклассника.


Он на мгновение задумался о том, что у этого парня в качестве подстраховки был Ван Цзинян - он тоже был не настолько доверчив.


При этой мысли Тан Чжэнпин честно признался: "Подозрительный Сунь Сити не очень хорошо сдавал экзамены по боевым наукам в течение последних нескольких лет". Если город займет последнее место, как и прежде, то высшие руководители сделают выговор виновным. 


"Ранее директор Цзинь, директор Департамента образования в Auspicious Sun City, обратился к нам с просьбой предоставить ему информацию о студентах с Vitality более 115cal. 


"Он надеется помочь им путем предоставления таблеток, чтобы они могли прорваться через 120-балльный барьер во время оценки. 


"Риск слишком велик, и мы не смеем действовать поспешно...


"Режиссер Чжин упомянул вопрос о стремлениях артистов боевых искусств, и я подумал о тебе..."


Тан Чжэнпин не раскрыл ему подробностей, но Фан Пин понял суть.


Если бы "Подозрительный Город Солнца" продолжал плохо выступать на экзаменах по боевым наукам, то министерство образования было бы в ударе. Что касается того, будет ли исключение или понижение в должности - это судьба директора, Фан Пин не знал.


Это не было бы чем-то хорошим. Что он знал.


Директор Чжин искал группу студентов, чья витальность близка к 120кал. Он предоставлял таблетки, оплачиваемые из собственного кармана, помогая им пробиться сквозь барьер и достичь 120 градусов.


Сколько студентов будет соответствовать этим критериям, однако?


Плюс нормальная таблетка Жизни просто не стала бы ее разрезать в случае увеличения на несколько кал. Возможно, ему придется раздавать таблетки "Жизнеспособность" 1-го ранга.


Впрочем, чрезвычайно мощные таблетки использовались в основном боевыми художниками 2-го ранга.


Высока вероятность того, что это вызовет нежелательные эффекты, когда студенты с более низким уровнем витальности будут их принимать. Смерть не исключала возможности.


Тан Чжэнпин и другие были несколько шокированы его предложением и не полностью поддержали его идею, опасаясь нежелательного вовлечения в ответную реакцию. 


Наконец, тема разговора перешла к Клыку Пингу.


Три мастера боевых искусств стали свидетелями его всплеска и предположили, что он близок к пиковому состоянию.


Если бы его Жизнеспособность не была на уровне 149кал, он был бы на уровне 145кал, по крайней мере. 


Для Фан Пин, чья жизнеспособность была чрезвычайно высока, не было почти никакого риска, чтобы принять ранг-1 таблетки жизнеспособность.


Даже если его жизнеспособность не была в 149cal еще, его жизнеспособность достигнет 149cal после вспышки на месте, если бы он принял таблетку.


Принятие этого курса действий было гораздо менее рискованным, чем искать тех студентов, и была гораздо более высокая вероятность успеха.


…


Разобравшись в сути дела, Клык Пинг отвлекся от своего взгляда и хихикал. "Дядя Тан, моя Жизнь, наверное, еще не в 149-ти баллах..."


"Все в порядке. Ты должен был достигнуть 145 градусов, по крайней мере, во время твоего предыдущего всплеска.


"Если вы создадите всплеск на лету после того, как приняли таблетку "Жизнерадостность 1 ранга"..."


"Риск слишком велик!"


Клык Пинг поспешно покачал головой. "Дядя Тан, не думай, что я ничего об этом не знаю.


"Начинающий мастер боевых искусств не закончил процесс хонить за костями, так что эффект таблетки "Жизнерадостность Ранга-1" будет слишком сильным."


"Это не относится к тебе. Кроме того, директор Джин - мастер боевых искусств 3-го ранга, директор департамента образования "Подозрительного Солнечного Города"..."


Клык Пинг без эмоций сказал: "Боец 3-го ранга? Я не знаю, где Старший Ван. Должен ли я позвонить и спросить его..."


Предыдущие слова Тана Чжэнпина были переполнены угрозой.


Конечно, он не озвучивал это, но Клык Пин понял, что он имел в виду - он не был глупым, в конце концов.


Тан Чжэнпин сделал паузу. Он почти забыл об этом!


Фан Пин не был одинок и беспомощен, его прикрывал Ван Цзинян.


Тан Чжэнпин вдруг понял ситуацию, когда увидел выражение Фан Пина.


Он не собирался отказываться прямо. Вместо этого он был открыт для переговоров.


Тан Чжэнпин не знал, что чувствовать при мысли. Ему казалось, что он разговаривает с кем-то старше старшеклассника.


Если бы он был среднестатистическим учеником, он бы сразу же согласился, склонившись к личности Тан Чжэнпина, как художника по боям и заместителя директора департамента образования в Солнечном городе. 


Ему даже не нужно было бы упоминать Джин Кеминга.


В любом случае, не он бы заплатил за это. К тому же, до этого он был напуган отчаянием директора Джина.


Он восстановил душевное равновесие и с улыбкой сказал: "Ты, парень. Я знаю, что ты имеешь в виду.


"Ты друг Хао и Тао". Дядя Тан, несомненно, поддержит тебя.


"Но ты не должен переусердствовать, даже если у тебя есть поддержка Ван Чжиньяна". Режиссёр Чжин довольно сильно качается в "Подозрительном Солнечном городе".


"Если ты поможешь директору Чжину на этот раз, он будет тебе должен". 


"Если твои просьбы будут слишком усердными, ты не только потеряешь его расположение, но и вложишь шип в его сердце". Даже если тебя это не волнует, все твои родственники живут в границах Подозрительного Солнечного Города..."


"Дядя Тан, я понимаю." Клык Пинг прерван. "Я раньше не встречался с директором Чжином и тоже не знаю размаха ситуации".


"Ты отец Тан Хао и Тан Тао". Полагаю, ты не будешь толкать меня с обрыва. 


"Но факт остается фактом: это довольно рискованно. Если я собираюсь рискнуть, то это должно быть ради чего-то ценного для меня.


"Я близок к тому, чтобы стать боевым художником. Не стоит рисковать в обмен на скудную прибыль..."


"Ты не ошибаешься..." Тан Чжэнпин признал заслуги в заявлении Фан Пина.


Несмотря на то, что он чувствовал, что риск невысок, риск все же был. Необходимо заплатить цену за то, чтобы попросить такого начинающего боевого художника, как Фан Пин, чье поступление в университет боевых искусств и продвижение по службе в качестве боевого художника были почти полностью зарекомендовали себя, пойти на такой риск.


Подумав некоторое время в тишине, Тан Чжэнпин намекнул: "Директор Цзинь попросил нас найти тридцать студентов, чья Жизнеспособность была близка к 120кал". Это данность, что все они получат нормальную таблетку Жизни". Также возможна таблетка витальности 1 ранга.


"Таблетка Жизни 1 ранга" стоит на рынке почти 0,3 миллиона. Конечно, у директора Чжина есть свой запас. Он может купить их по 70 процентам от рыночной цены.


"Если он предоставит им всем таблетки, то это обойдется ему почти в шесть миллионов!


"Но это не обязательно хорошо, если ты слишком жадный". Ты потеряешь его благосклонность.


"Он, вероятно, не откажется, если вы попросите таблетки или наличные в два раза меньше. Думаю, директор Чжин не откажется!"


Тан Чжэнпин всё рассказал Фан Пин, полностью готовый к отъезду, так как он тратил не свои деньги. 


Он не надеялся на помощь Фан Пина в будущем, но дружба с ним принесла ему больше пользы, чем вреда.


Он говорил вне очереди, когда был в отчаянии. Этот молодой человек мог вынести немалую обиду. Он также мог получить одолжение, будучи честным и все такое.


У Клыка Пинга загорелись глаза!


Было что-то настолько хорошее, как это?


Это была действительно прибыль, которая пришла к нему бесплатно!


Оценка Жизни была обязательной позже. Если он мог заработать на этом сумму, кому он мог отказать?


После того, как Тан Чжэнпин закончил свои слова, Клык Пин сразу же сказал: "Дядя Тан, я очень близок к тому, чтобы достичь предела".


"Есть большая вероятность того, что я смогу это сделать после того, как возьму таблетку "Жизнь 1 ранга"!


"Конечно, одного будет недостаточно". Если я рискну и возьму сразу два, то это точно случится". 


"Если мне предоставят две таблетки "Жизнеспособность-1" плюс два миллиона наличными, я готов рискнуть своей жизнью хоть раз!


"Если со мной что-нибудь случится, моя семья потеряет кормильца, а мои родители не в лучшей форме..."


Угол губ Тан Чжэнпина дёрнулся, когда он слушал драматическую заявку Фан Пинга на сочувствие.


Он, хоть раз рискнул своей жизнью?


Почему у него появилось ощущение, что Фан Пин уже на пределе?


Фан Пинг не просил многого. Две таблетки "Жизнеспособность Рэнка-1" и два миллиона наличными составили намного меньше суммы, необходимой для финансирования предыдущей идеи Чжин Кемина.


Джин Кеминг был в таком отчаянии, что был на грани прыжка со здания. Вероятно, он бы не отказался, даже если бы Фан Пинг поднял цену выше.


Тан Чжэнпин кивнул после одной мысли. "Я соглашусь со всем этим от имени директора Чжин, если вы позаботитесь о том, чтобы ваша Жизненная Жизнь достигла 149 градусов во время оценки!"


"Тогда я буду беспокоить тебя, дядя Тан..." Клык Пинг улыбнулся. "Дядя Тан, ты также можешь сказать ему, что я попросил три таблетки "Жизнерадостность Рэнка-1", но ты должен дать мне две".


Тан Чжэнпин снова потерял дар речи. Неужели он действительно был долбанутым студентом третьего курса, когда все еще думал о том, чтобы дать ему какую-нибудь выгоду и в этот момент? Может ли это рассматриваться как плата за доставку?


Клык Пинг все еще улыбался. Он продолжил: "Дядя Тан, пожалуйста, подробнее опишите, на какой риск я собираюсь пойти. Также, пожалуйста, скажите им, что миллионы для меня будут ничтожны, как только я поступлю в университет боевых искусств".


"Я думаю, что директор поймёт мою судьбу и благодарит меня за готовность рискнуть...


"Я не собираюсь рассказывать об этом брату Вангу, на случай, если он будет волноваться и что-то пойдет не так в процессе".


Тан Чжэнпин окоченел. Мальчик тщательно всё обдумал. 


Он не только поэтически описал свою судьбу, но и упомянул Ван Цзиньяна в завуалированной угрозе. Он использовал и морковь, и палку.


Цзинь Кэмин, вероятно, не стал бы держать на него обиду, не тогда, когда он отчаянно искал своего спасителя, чтобы помочь разобраться с этой неразберихой. Если бы у него действительно была такая мысль, он бы уволил его, как только эти слова дошли до его ушей. Тан Чжэнпин чувствовал себя неспокойно. Этот парень, как он и думал, не был честным человеком.


Был также тот факт, что Клык Пин готов был заплатить ему таблетку "Жизнь 1 ранга" в обмен на его молчание. Даже если бы он этого не сделал, Тан Чжэнпин знал, что теперь делать.


"Хорошо. Оценка Жизни скоро начнется. Я немедленно обсужу это с директором Чжином.


"Идите к входу в центр оценки. Я дам тебе таблетки на месте. Что касается денег, я переведу вам сумму после того, как вы закончите с оценкой.


"Также..."


Тан Чжэнпин звучал сурово. "Кроме того, вы должны обеспечить, чтобы ваша Жизнь достигла точного уровня". Иначе у вас будут серьезные неприятности, даже если за вами Ван Чжиньян!"


"Я знаю. Будьте уверены, я это сделаю."


"..."


…


За пределами оценочного центра.


Джин Кеминг уже потел в отчаянии. Если бы не последние пережитки достоинства, которые он должен был отстаивать перед другими людьми, он бы сразу же ворвался!


Как директор Департамента образования, в любом месте, кроме зоны оценки витальности, он находился под его юрисдикцией. 


Тан Чжэнпин еще не вышел, а оценки уже начинались, Цзинь Кэмин проклял внутри себя. Он должен был собрать группу учеников, чтобы помочь.


До тех пор, пока он давал им достаточно льгот и угроз, эти ученики, вероятно, соглашались бы на это, даже если бы существовал риск.


Что касается этого Клыка Пинга... Несмотря на то, что его подчиненные из "Серенити" и "Восходящего потока" утверждали, что он близок к продвижению в ранг-1, кто бы знал, если бы он был близок к достижению предела?


Тан Чжэнпин уже вышел из комнаты поспешно, так как собирался войти в комнату.


Цзинь Кэмин быстро спросил: "Как все прошло?".


"Директор..."


Тан Чжэнпин передал ему предыдущие события шепотом. Несмотря на то, что он не совсем точно следовал сценарию Фань Пина, он напомнил режиссеру, что впереди у мальчика светлое будущее, и что его поддерживает Ван Цзинян.


Два миллиона наличными и три таблетки "Жизнеспособность 1 ранга". Такую цену требовал Фан Пин.


Как Чжин Кемин мог беспокоиться об этой скудной взятке? Как человек, вошедший в пятерку лучших в "Подозрительном Солнечном городе", его богатство было намного больше, даже если он не занимался коррупцией.


Он даже готов был раскошелиться на тридцать таблеток "Жизнеспособность-1" из собственного кармана. Фанг Пинг также попросил меньше, чем он ожидал.


Как только Тан Чжэнпин закончил свое послание, Цзинь Кэмин сразу же сказал: "До тех пор, пока он сможет достичь предела, уверяю вас, я не буду платить ему меньше, чем он требовал".


Что касается случая, когда он не мог... Он подумал о том человеке, который сейчас стоит в диспетчерской наверху. После этого у него больше не будет будущего, о котором можно было бы говорить.


"Тот, кого поддерживает Ван Чжиньян, вероятно, не разочарует меня..."


Джин Кеминг успокоился. Ван Чжиньян был ранжирован вместе с ним, несмотря на свой юный возраст.


Тот, кто был одобрен таким человеком, как он, вероятно, не сильно отстал бы от него. Если другой был готов и назначил цену, это означало, что он был уверен в себе.


Чжин Кемин больше не сомневался. Он взял бутылку таблеток у своей секретарши и передал её Тан Чжэнпину. "Отдайте ее ему немедленно. Я не покажусь".


"Да!"


Тан Чжэнпин смотрел на Фан Пина, который ждал где-то поблизости, сделал жест, показывая бутылку в руках, и подошел к нему.


…


Вскоре Клык Пинг получил три таблетки "Жизнерадостность" первого ранга.


Он не дал Тан Чжэнпину свою долю на месте, потому что Цзинь Кэмин был снаружи. Пришлось бы подождать, пока всё будет готово.


Фан Пинг засиял ликованием, как только таблетки оказались у него в руках.


Таблетки с небес!


…


Оценка жизнеспособности началась вскоре после того, как Клык Пинг приобрел таблетки.


Те, кто прошел все тесты, ранее сгрудились в зоне оценки витальности.


Цзинь Кеминг тоже вошел в зону вместе с людьми из Департамента Следственных Служб и патрульных групп, а также с несколькими его подчиненными, включая Тан Чжэнпина, утверждая, что он патрулирует зону оценки.


Заместитель Ло наверху знал о его мотивах.


Согласно правилам, местным министрам было запрещено входить в зону оценки витальности для предотвращения мошенничества.


Никто не думал, что у него была возможность, однако, что с сопровождающими его людьми из Департамента Следственных Служб и надзорных и патрульных групп.


Отчаявшийся сам Джин Кеминг хотел сразу же узнать результаты, и депутат Ло был готов подчиниться ему.


…


В зоне оценки витальности.


Довольно много людей были взволнованы и беспокойны. Клык Пинг был расслаблен и уверен в себе в ожидании своей очереди.


Богатство: 2896000


Жизненная сила: 149кал


Ментальность: 172 Гц


Три таблетки "Жизнеспособность-1" увеличили его богатство на 0,63 миллиона!


Увеличение его богатства может означать более тщательное исследование системы в будущем.


Например, будет ли его богатство вычтено, если он даст одну таблетку Жизни ранга-1 Тан Чжэнпин?


Этого не случилось, когда он дал Фан Юаню карманные деньги, но то же самое нельзя сказать наверняка, когда речь идет об объектах.


Он не придавал значения оценке "Жизни", так как его разум был занят подобными мыслями. 
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В зоне оценки витальности.


Это был первый раз, когда Фэнг Пинг увидел, как выглядит Палата Оценки Жизни.


Сказать, что она выглядит как маленький дом, было высокой похвалой, когда на самом деле она больше похожа на вертикальный хрустальный гроб.


Они были пронумерованы от 1 до 60, что означает, что в оценочной зоне 1 их было шестьдесят.


Ву Чжихао, который только что приехал, вожделенно сказал: "Одна Палата Жизни стоит больше миллиона!


Среднестатистической семье было бы действительно трудно позволить себе этот гаджет.


Даже маленькая измерительная машина в доме Ву Чжихао была секонд-хендом, купленным у Таобао.


Как говорил Ву Чжихао, из зоны оценки вышел мужчина средних лет в белом халате.


"Студенты!"


"Жизненная сила" - самый важный компонент на экзаменах по боевым наукам!


"Есть много учеников, которые рискнут всем, чтобы пройти этот тест!


"Но мне придётся напомнить каждому из вас, что у вас есть только один шанс. Пожалуйста, берегите его!


"Боевые художники должны сражаться, да, но не вслепую!


"Многие из вас приготовили таблетки в преддверии теста, чтобы облегчить вашу вспышку на месте". Это допустимо.


"Но вы должны все обдумать! Некоторые студенты готовы принимать таблетки, которые выходят за рамки своих возможностей, чтобы добиться большего всплеска.


"Есть такие ученики, которые пытаются это сделать каждый год, безрассудно выходя за пределы своих возможностей, и в конечном итоге получают травмы или умирают!


"Боевые художники - не бойцы или, что еще хуже, бесформенные звери!


"Тот, кто овладел искусством, может принести мир в страну, а тот, кто овладел боевыми искусствами, может стабилизировать его".


"Только тот, кто хорошо знаком с обоими видами искусства, может называться боевым искусством!


"Если у человека есть только физическая сила, но он не принимает во внимание его действия, то он просто головорезы и звери". Они не артисты боевых искусств!


"Как и было предписано, я напомню всем об этом здесь в последний раз. Если что-нибудь случится во время оценок, вы должны нести основную тяжесть этого!"


Белый человек холодно сказал. Те студенты, которые по неосторожности приняли таблетки, которые их организм не мог переварить, могут умереть.


Стране нужны были воины с мудростью. Особенно это касалось тех, кто учился в университетах боевых искусств. Студенты должны были уметь сдаваться и понимать себя...


Те, кто отвечал этим критериям, были людьми, в которых нуждалось правительство.


Частично причиной того, что случайные боевики не справлялись со своими обязанностями, было отсутствие у них мудрости, которая дополняла бы физическую силу, которой они обладали.


Клык Пинг ничего не сказал в ответ на речь. У Чжихао, однако, странно смотрел на него с его стороны.


"Зверь, который не использовал свой мозг..."


У Чжихао бормотал. Это должно быть применено к Пингу Клыка,


Клык Пинг не показал никакой реакции на его бормотание сразу, но потом он что-то придумал. Он нахмурился и неохотно сказал: "Отвали!"


"Хе-хе..."


Ву Чжихао сильно раскололся. В конце концов, ему удалось взять верх над чем-то.


В то время, когда Жизненная сила Клыка Пинга резко возросла, было вызвано его прием таблеток, которые были хорошо за пределами своего тела, не так ли?


Клык Пин был немного удачливее в том, что он не умер от этого.


"Оценка Жизни" начнется официально!


"Ученики, заходите в кабинеты для оценки, следуя за номером, названием школы, именем и студенческим удостоверением, показанным на экране". Номер символизирует номер палаты, в которую вы входите!"


Белый человек лаял, эффективно заглушая учеников, которые затем смотрели вверх к экрану.


"№ 01, экспериментальная школа "Серенити", Ли Зебин, 2008340501176".


"No. 02, Auspicious Sun City No.1 High School, Cheng Xuejian, 2008340510336".


"...'


"Номер 36, средняя школа №1 Сун Сити, Чжан Нан..."


"..."


Первые шестьдесят учеников вышли из толпы, как только увидели свои имена на экране.


Среди них был Чжан Нан из 4-го класса.


Чжан Нан был скован нервами. Она немного нервничала, и в ее глазах даже можно было разглядеть отчаяние в глубине души.


Она знала, что возможность ее поступления в университет боевых искусств была настолько мала, что даже не требовала рассмотрения. 


Ее жизненная сила даже не достигла 110 градусов. Забудьте о других тестах, она может потерпеть неудачу в этом.


Когда она сделала шаг вперед, кто-то закричал из толпы: "Чжан Нань, ничего страшного, если ты потерпишь неудачу! Мы можем вместе изучать общественные науки!"


Клык Пинг и другие посмотрели в сторону звука и увидели в толпе после его заявления свекло-красную утку Чжан Хао.


Изначально нервный Чжан Нан быстро покраснел. Она не осмелилась повернуть голову назад, в то время как она бросилась в сторону зоны оценки.


Белый мужчина, который исчез, чтобы кто знает, где, вновь появился и нарекал в невысоком тоне: "Тихо!".


Затем он посмотрел в сторону Чжан Хао, но ничего больше не сказал.


Жизненная сила этого парня была средней, но он получил время вниз похлопывания, когда он ухаживал за этой девушкой. Перед ним было светлое будущее!


…


Главный диспетчерский пункт.


Видеозаписи первой партии учеников, вошедших в кабинеты, были отправлены сразу же, как только они вошли в кабинет.


Кроме видеозаписей, мастерская также была подключена к шестидесяти камерам внизу, так что результаты будут отправлены в первую очередь.


Они также будут переданы в соответствующие отделы Департамента образования.


Джин Кеминг смотрел на информацию и данные, отображаемые на компьютере перед ним.


Когда первая партия учеников вошла в кабинеты и были получены результаты, его выражение было ужасно смущенным.


Он дал Клыку Пингу несколько таблеток в надежде, что он достигнет пика честолюбивых мастеров боевых искусств.


Однако он не мог положить все свои яйца в корзину, это он знал. Поэтому он также надеялся, что эти ученики смогут хорошо выступить.


Если бы появилось более ста студентов, чья жизненная сила превзошла 120 градусов, ему не пришлось бы зависеть от Клыка Пинга.


Никто из шестидесяти студентов не обладал Жизненной силой в 120 градусов!


Джин Кеминг глубоко вдохнул и прошептал: "Сколько студентов в первой оценочной зоне?".


"Есть 3895 кандидатов, но 25 из них были исключены в предыдущих рубцах, снимках зрения и костей".


"Теперь их осталось 3870..."


"Что значит, что будет 65 раундов оценки?"


Джин Кеминг пробормотал. В первой оценочной зоне собрались кандидаты из большинства известных средних школ Auspicious Sun City. Их должно быть пятьдесят, чья жизнеспособность достигла 120 баллов.


Другими словами, должен быть один ученик, который соответствует этим критериям каждые четыре раунда.


Он сбил с толку свои заботы и не говорил, сосредоточившись на экране компьютера,


Первая партия студентов не справилась. Ни один из них не достиг 120-ти баллов.


Вторая партия из 60 столкнулась с той же судьбой.


Третья партия была такой же. Был один, кто подошел близко, его Жизнеспособность равнялась 119кал.


Четвертая партия...


После того, как шестая партия была закончена с оценками, триста шестьдесят учеников уже прошли через оценки.


Джин Кеминг больше не мог подавлять свою ярость. Он повернулся к Тан Чжэнпину и остальным, скрипучим зубами. "Я признаю, что мы в Городе Подозрительного Солнца не проявили достаточной заботы о воспитании боевых искусств во всех округах!


"Но мы были щедры с точки зрения расходов на образование!


"Возьмите в качестве примера округ Спокойствия". Субсидия на образование за последний год составила 280 миллионов!


"Куда делись деньги?


"360 студентов. Что означало около 4000 старшеклассников. Ни у кого из них нет "Жизни свыше 120кал"!


"Куда делись деньги?!


"Ублюдки!"


Джин Кеминг поклялся. О некоторых вещах он знал, но все привыкли делать минимум.


Он ничего не чувствовал, когда ситуация не требовала этого; в конце концов, они тратили не его деньги.


Теперь он был обречён. Он думал о том, как другие будут в безопасности, несмотря на это, и чувствовал желание дросселировать их.


Тан Чжэнпин и двое других были беспомощны перед лицом этого. Они не осмелились произнести ни слова в реторте.


Куда делись деньги?


Чёрт, если бы они знали!


При нормальных обстоятельствах должны быть профессиональные классы боевых искусств, которые нанимали боевых художников в качестве преподавателей в таких школах, как средняя школа Сан-Сити №1.


Кроме того, исключительные ученики должны быть награждены таблетками. Для учеников из бедных семей были подготовлены такие таблетки, как таблетки, восстанавливающие кровь, и ци-воспитательные таблетки.


В Городе Солнца ничего из этого не было!


Он не ограничивался Городом Солнца. Большинство школ в Городе Подозрительного Солнца не имели ничего из этого, единственное исключение - средняя школа Города Подозрительного Солнца №1, учитывая их расположение рядом с властями.


Инцидент был бы остановлен, если бы никто не исследовал его в глубине. В противном случае был бы большой зазор. 


Если бы Клык Пинг услышал обсуждение, он ответил бы на некоторые вопросы, которые мучили его разум.


Он думал о том, что, несмотря на очевидную приоритизацию боевых искусств со стороны правительства, у него нет профессионального класса боевых искусств, а также о том, насколько ненадежным является правительство, когда оно решило позволить кандидатам пройти самообучение.


На самом деле, правила и положения по этому вопросу существовали в черно-белом цвете.


Однако их было трудно подтолкнуть к действию.


Чем более уединенным было место, тем труднее было заставить его работать. Это было похоже на то, как реализовывался план по обеспечению девятилетнего обязательного образования еще при его старой жизни; все крупные мегаполисы годами следовали этому плану к тому времени, когда уединенные города начали его реализовывать.


Ярость Джина Кемина не помешала продолжению тестов.


С каждой партией учеников наступала очередная волна разочарования и уныния...


После того, как десятая партия поступила, Тан Чжэнпин внезапно воскликнул от горячих эмоций: "Режиссер, смотрите! У Чжихао из средней школы №1 города Сунь достиг 120 баллов!"


"Мм?"


Цзинь Кэмин посмотрел на него. Его настроение немного улучшилось, и он слегка кивнул. "Старшая школа Сун Сити №1 хорошо справляется..."


Он думал о Ван Цзиньяне и Фан Пин.


Что касается того чиновника из "Серенити"... Чжин Кеминг уже принял решение. Если бы ему удалось выйти из этого испытания невредимым, он бы лично удостоверился, что эти ублюдки из "Серенити" встретились со своей смертью. 


Он потратил столько денег на школу Auspicious Sun City No.1 High School, только для того, чтобы эти ужасные результаты скопились перед ним!


…


В зоне оценки витальности.


У Чжихао выглядел немного измотанным, когда выходил из камеры. 


Клык Пинг и другие продвинулись, чтобы задержать его. Ян Цзянь быстро спросил: "Как поживаете?"


"Я... я не знаю. Я все равно сделал все, что мог..."


Ву Чжихао сильно пыхнул и понизил голос, чтобы сказать: "Я думал о том, как прискорбен этот ублюдок Фан Пинг, как он превзошел нас, несмотря на то, что был позади нас изначально.


"Чувства зависти и гнева, плюс желание изрубить его до смерти, все взорвалось в один заход!


"Думаю, я мог бы справиться..."


Глаза Ян Цзянь сияли. Он быстро сказал: "Это правда?"


"Правда!" У Чжихао пантомировал. "Плюс я только что принял таблетку витальности. Думаю, моя Жизненная Жизнь будет не ниже 118 градусов. Она может быть даже выше."


"Мило!"


Все остальные завидовали. Клык Пинга, с другой стороны, выглядел абсолютно разъярённым, как будто хотел забить его до смерти.


Почему он думал о нем во время вспышки Жизни? Неужели он не мог подумать о некоторых АВ, вместо этого?


Пока они болтали, Ян Цзянь вдруг сказал: "Моя очередь!"


У Чжихао сказал обнадеживающе: "Добавь масла! Подумай о том, чтобы зарезать Пинг Клыка до смерти..."


"Отвали!"


Клык Пинг проклял и оттолкнул его.


У Чжихао не возражал. Он сказал с улыбкой: "Ладно. Я пойду подожду вас, ребята. На этот раз я хорошо справился. После этого я угощу вас едой. Я действительно должен поблагодарить вас!"


"Ты собираешься отъебаться или нет?"


"Хорошо, я иду!"


"..."


Главная комната управления.


Художник по боям из "Спокойствия" с некоторым сюрпризом сказал: "Жизненная сила Лу Яна достигла 122 градусов! Он из "Подозрительного Солнца №1 Старшей школы!"


"Ся Цинъи, 121кал! Экспериментальная школа "Спокойствие"!


"Чжао Сюэ, 124кал! Она тоже из школы "Подозрительного Солнца №1"!"


"..."


Этот чиновник из "Серенити", отвечающий за образование, улыбался, как гагара.


Раньше он был почти шокирован до смерти. Взгляд Джина Кемина был практически убийственным.


По неизвестным причинам, в округе Спокойствия с высокой жизненной силой все были в более поздних партиях. Теперь среди последних трех партий было шесть студентов с жизненной силой более 120 ккал, которые были в "Спокойствии". 


Что означало, что всего их было восемь из округа Спокойствия.


В Городе Солнца было четверо.


В "Восходящем потоке" было только двое, а половина студентов уже была оценена.


Джин Кеминг уже отказался от этих людей. Он проигнорировал радостное расположение чиновника из района Спокойствия и спросил в полутоне: "В какой партии Клык Пинг?".


Чиновник из оценочного центра смотрел на представителей Департамента Следственных Служб и групп безопасности и патрулирования. Он был в растерянности, отвечать ему или нет.


Один из мужчин из группы наблюдения, развернутой Департаментом образования, улыбнулся и сказал: "Это не должно быть проблемой". Если директор Чжин хочет знать, вы можете проверить его".


Джин Кеминг улыбнулся в знак благодарности. Затем он случайно посмотрел на экран, прежде чем отвлечься на Тан Чжэнпина. "Тан Тао - ваш сын, не так ли?


"Он неплохо справился. 121кал."


Тан Чжэнпин с тревогой сказал: "Он всего лишь обычный". Он не может сравниться с вашим сыном..."


Джин Кеминг не продолжил разговор. Он ждал результатов поиска из оценочного центра. 


Через некоторое время кто-то сказал: "Клык Пинг из средней школы №1 города Сунь находится в 46-й партии". 31-я партия оценивается прямо сейчас, так что вам придется подождать некоторое время".


"Спасибо". 


Джин Кеминг выразил свою благодарность. После этого он не заговорил.


Даже когда вундеркинд из средней школы "Подозрительного Солнечного Города №1" был оценен как "Жизненноспособный" на 132 балла.


Время шло.


Внезапно Тан Чжэнпин мягко напомнил ему. "Режиссер, очередь Клыка Пинга!"


Цзинь Кэмин постоянно обращал внимание, поэтому он определённо это видел. Он сузил глаза, уставившись на анализ данных на экране компьютера и на видеоканал 6-й камеры, настолько сфокусировавшись, что даже не моргнул.


…


Шестая камера.


Камера казалась слишком маленькой и узкой при входе Клыка Пинга. Она была слишком тесной.


Он заметил камеру после сканирования внутренней части камеры.


При этом Клык Пинг внезапно вытащил из кармана таблетку, положил ее в руку и проглотил.


Он не проглотил три таблетки "Жизнеспособность-1", которые приобрел позже, но обычную таблетку "Жизнеспособность-1" Тан Чжэнпин дал ему.


Он утверждал, что приблизился к пределу, и в камере, и в оценочном центре были камеры.


Если режиссер заново просмотрел запись с камер видеонаблюдения и не видел, как он принимал таблетки, разве не было бы очевидно, что он лгал?


Клык Пинг понимал мыслительные процессы вышестоящих. Несмотря на то, что директор достиг своей цели, он все равно был бы слегка зол. 


Теперь, когда он потратил впустую обычную таблетку "Жизнь", другой чувствовал бы себя намного комфортнее, даже если бы он не принял таблетку "1-ый ранг". По крайней мере, Пинг Фанг учитывал его чувства.


После того, как он проглотил таблетку, Пинг Клык почувствовал прилив жизненной силы, проистекавший из его живота.


"Это чувство..." Глаза Клыка Пинга загорелись. "Этот всплеск Жизни чувствует себя по-другому!"


Жизнь, которую дают таблетки, похожа на Жизнь, утонченную Методами Хонинга.


Другими словами, Жизненная сила, содержащаяся в таблетках, была более утонченной, чем та, которая обеспечивалась системой. Нет необходимости в его повторном совершенствовании.


"Вот почему..."


Клык Пинг был глубокомысленным. Жизненная сила, преобразованная системой, была слишком тонкой, что делало ее неадекватной при попытке прорыва.


Может быть, он мог бы принять несколько таблеток, чтобы помочь ему преодолеть барьер в 150 градусов!


Он не зацикливался на своих мыслях надолго. Он ждал некоторое время и рычал агрессивно, его Жизнеспособность взорвалась в порыве!


…


В главной диспетчерской.


Джин Кеминг крепко сжал кулаки. Он пристально смотрел на экран компьютера, наблюдая за тем, как колеблются цифры, и его сердце угрожало выпрыгнуть из горла.


Через 5 секунд Джин Кемин вдруг ударил кулаками так быстро, что воздух вокруг него потрескался.


"Превосходно!"


"Директор Джин!" Несколько человек позади него внезапно встали. Кто-то из руководящей группы морщил его брови. "Держи себя в руках!"


Такой боец 3-го ранга, как Джин Кеминг, мог бы уничтожить диспетчерскую, если бы не сдерживал себя.


Джин Кеминг в ответ горячо кивнул. Он улыбался, полностью расслаблялся. Он даже не мог сейчас беспокоиться о том, чтобы кто-нибудь его отчитал.


"149кал!"


"Он и впрямь честолюбивый мастер боевых искусств!"


"Клык Пинг. Прекрасно! Выдающийся!"


"..."


Джин Кеминг не хотел больше ничего, кроме того, чтобы смеяться. Ему больше не нужно было бояться, что его опустят в подвал! 
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За пределами оценочного центра.


Многие из учеников, которые уже проходили оценку в это время, еще не ушли.


После того, как Фан Пин вышел из камеры, У Чжихао быстро бросился вперёд и спросил: "Как всё прошло?".


"Кто знает. Мы не видим результатов".


"Это тоже..."


У Чжихао немного нервничал. Он с тревогой сказал: "Мы все еще должны ждать до послезавтрашнего дня, чтобы узнать". Я чертовски нервничаю".


Клык Пинг не обратил на него внимания. Он оглянулся перед тем, как спросить: "Где Чжан Хао и остальные?"


"Они уже вернулись в отель..."


Ву Чжихао вздохнул тихо. "Чжан Хао и остальные, наверное, не могут пройти". Они несколько подавлены..."


Клык Пинг ничего не сказал в ответ. Если бы это случилось с ним, он тоже был бы подавлен.


После некоторого разговора Клык Пинг захотел уйти, но потом кто-то позади него закричал: "Клык Пинг!".


Фан Пин повернул голову назад, чтобы увидеть, как Тан Чжэнпин идет к нему.


..


Через некоторое время.


В алькове.


Тан Чжэнпин засмеялся. "Ты небрежно уходишь вот так". Ты не боишься, что остальные деньги уйдут?"


Клык Пинг невозмутимо ответил: "Как такое возможно? Неужели такой важный человек, как директор Чжин, может сэкономить на таких маленьких деньгах?


"Кроме того, мне не нужно беспокоиться, когда дядя Тан рядом со мной."


"Ты отродье... Ты действительно что-то другое."


Тан Чжэнпин смеялся, несмотря на себя. Затем он сказал с намеком на улыбку на лице: "Кажется, ты совсем не удивлена, что достигла предела".


Клык Пинга хихикал. "Как так? Я все еще чрезвычайно удивлен. Я не ожидал, что моя Жизненная Жизнь достигнет 149-ти баллов..."


"Хахаха..."


Тан Чжэнпин задирался. Этот парень не собирался ему врать.


Взгляд на Фан Пинга сказал ему, что он совсем не удивлен. Его уверенность показала, что он давно достиг предела.


Тан Чжэнпин воскликнул на эту мысль. "Молодое поколение формируется, чтобы быть грозным!"


"Я позабочусь об остальном. Директор Чжин не может рисковать, раскрывая свою роль в этом."


"Всё в порядке. Спасибо за беспокойство."


Клык Пинг вытащил бутылку из кармана, пока он говорил. Раньше в этой бутылке была его обычная таблетка "Жизнь".


"Дядя Тан, это твое."


Тан Чжэнпин смотрел на него и улыбался. "Вы очень щедры. Ты пожалеешь об этом?"


"Как я могу? Без тебя я останусь ни с чем. Это меньшее, что я должен сделать..."


Тан Чжэнпин снова посмеялся и взял бутылку без всяких фанфар.


Скромность и внешность имели свои достоинства, когда это было уместно. В этом не было необходимости, когда время было неподходящим.


Они вдвоем немного поболтали. Фан Пин увидел У Чжихао, смотрящего на него сзади, и спросил у некоторых: "Дядя Тан, знаешь ли ты уровень У Чжихао и других "Жизненных качеств"?


"У Чжихао..."


У Чжихао оставил впечатление на Тан Чжэнпин в течение длительного периода мониторинга данных. Он был первым учеником, получившим результат 120кал.


"Он неплохо справился. 120кл. У него не должно быть проблем при поступлении в университеты боевых искусств".


"120cal?" Клык Пинга повторился с удивлением. "Это довольно высоко. Дядя Тан, можешь рассказать мне о результатах других?"


"Тебя все это волнует?"


Тан Чжэнпин смеялся. "Их слишком много. Я не помню всех.


"Чжоу Бин из старшей школы №1 достиг 128 баллов. Чен Цзе, 122кал. Ву Чжихао, 120кал. 


"Подводя итог, "Сун Сити" в этом году неплохо поработал. Шесть учеников старшей школы №1, чья жизненная сила превышает 120кал.


"Двое из средней школы №2 и еще один из школы в сельской местности...


"Всего восемь!"


Восемь кандидатов из Солнечного Города имели жизненную силу более 120 баллов. Тан Чжэнпин должен был признать, что это было неожиданно.


Конечно, Клык Пинг был аномалией.


У Чжихао тоже был по-другому.


Эталон жизненной силы рос из года в год. Поэтому в этом году было восемь выдающихся кандидатов.


"Те, у кого Жизненная сила больше 120кал, без проблем будут приняты в университет боевых искусств".


"Те, кто ниже 120-ти... Не так уж и много.


"Наньцзянский университет боевых искусств примет больше студентов в этом году, так что есть еще надежда для тех, чья жизненная сила между 116 и 119кал."


Тан Чжэнпин совсем не против довериться Фан Пин. Он продолжил свой анализ. "Зависит от того. Специальное лечение будет предоставлено тем, кто получит хорошие оценки на экзаменах по культурологии". 


"Это не выходит за рамки обычного, если студенты, получившие оценку выше 116 баллов и выдающиеся оценки на экзаменах по культурологии, принимаются".


"Из Солнечного города в университеты боевых искусств может поступить более десяти человек."


Тан Чжэнпин сказал, что радость проявляется в его словах. "Это увеличение по сравнению с прошлым годом". Это полностью выбило из колеи мои ожидания".


В прошлом году девять человек из Сунь Сити успешно поступили в университеты боевых искусств; в этом году число потенциальных кандидатов составило больше, чем в прошлом году. Несмотря на то, что директор Цзинь все еще был недоволен, все же произошло улучшение.


Что касается других районов, таких как Спокойствие... Их судьба зависела от прихотей директора Чжина. Они могут быть обречены.


Конечно, это не было делом Фан Пинга и других.


Они вдвоём ещё немного поболтали, пока Фан Пин не заметил, что Тан Чжэнпин поднимал руку, чтобы посмотреть на то время. Он сразу же сказал: "Дядя Тан, я не буду отнимать у тебя много времени. Я сейчас вернусь".


"Хорошо. Я буду искать тебя после того, как директор Чжин закончит свои дела".


Фан Пин проверил свое богатство, как только Тан Чжэнпин взял отпуск.


Его глаза сияли от восторга, когда он не видел никаких изменений в своем Состоянии.


Очки Богатства все еще были на месте после того, как он раздал таблетку. Это были хорошие новости!


Он не знал, как система вычислит очки богатства, если продаст их.


Заполнит ли система разницу, или очки благосостояния останутся прежними? Это было то, что он мог проверить.


Первое было более возможным, согласно его гипотезе. Бизнес заключался в том, чтобы заработать разницу в ценах, большую часть времени.


Если бы она не считалась, ему было бы трудно накапливать богатство.


…


Он вернулся в толпу.


У Чжихао с нетерпением спросил: "Фан Пин, что сказал директор Тан?".


Фан Пин ответил с улыбкой: "О чём это может быть? Это, конечно, о жизненной силе".


"Правда? А что моё?"


У Чжихао был так взволнован, что практически вибрировал. По сравнению с получением результатов послезавтра, получение их заранее сделало бы чудеса для его беспокойства.


"Ты?"


Клык Пинг покачал головой и вздохнул. "Жаль..."


"А? Как это может быть?"


Ву Чжихао сказал, слегка удручённо: "Я думал, что на этот раз я был в пиковом состоянии". Моя жизнеспособность уже выше 116кал еще до оценки.


"Я тоже принял таблетку витальности и использовал метод эмоционального всплеска..."


У Чжихао предположил, что его жизнеспособность будет не меньше 118 баллов.


Однако Клык Пин оплакивал его результат. Значит ли это, что он переоценил себя?


Фан Пин смеялся над своим горем. Служит другому праву замышлять, чтобы убить его до смерти! 


Видя его уныние, Фан Пин с хорошим юмором сказал: "У тебя всего 120 градусов".


"Что?"


"Это правда!"


У Чжихао восстановил свои позиции. Он спросил, в шоке: "Ты ведь не лгал мне, правда?"


"Нужно ли мне это? 120 градусов слишком малы, я даже не смог собрать намерение солгать тебе".


"Моя жизнеспособность на самом деле 120кал?"


На лице У Чжихао были разные выражения. Он пришел в себя за короткое время, яростно ругаясь. "Ублюдок! Что ты имел в виду, когда сказал, что жаль?"


"Я же говорил. Ты слишком паршив. Твой уровень намного ниже моего. Конечно, жаль..."


"Отвали!"


Ву Чжихао был шокирован, но его настроение сейчас относительно светлое, поэтому он продолжил: "Сколько у тебя?".


"149кал!"


"Хватит! Я говорю о твоем реальном результате."


Клык Пинг повернулся, чтобы посмотреть на него. Он был безмолвным. "Ты мне не веришь?"


"Ду! Только дурак в это поверит!"


Ну и ладно. Фан Пинг признал поражение.


Он какое-то время размышлял на эту тему перед тем, как сказать: "125 градусов"?


"Все в порядке, все в порядке. Впечатляет. Твоя жизненная сила так высока. Вы даже достигли эталона для награды..."


У Чжихао говорил сам с собой, в то время как Фан Пин выглядел сомнительно.


Чёрт возьми. Другой не поверил ему, когда он сказал правду, но не стеснялся сожрать его ложь.


Он не знал, что чувствовать. Фан Пин не пытался объясниться. Честно говоря, немногие поверили бы ему, даже если бы он объявил о своем результате массам.


Только те, кто достиг высоких результатов на сцене, тогда, вероятно, поверили бы ему на слово. Другие не чувствовали его для себя; это было только естественно, что они не поверили бы ему.


У Чжихао спросил об остальных.


Клык Пин рассказал ему о Чжоу Бинь и другие. Как для Yang Jian и тех с им, он не знал. Их были определенно ниже 120cal, хотя.


У Чжихао У был наполнен ликованием, но он не забыл учесть чувства других. После возвращения в отель он вообще не упомянул ни слова о результатах.


…


Город Солнца.


Лейквью Гарденс.


Фан Юань напомнила отцу оставить мобильный телефон дома в тот день.


Она начала пялиться на телефон с утра.


Фан Пинг до сих пор не позвонила ей после полудня. Нетерпеливо она позвонила Фан Пин.


"Фэнг Пинг, вы закончили с физическим обследованием?"


"Это только что закончилось. Я сейчас обедаю."


"Как ты?"


"Моя жизнеспособность оценивается в 149 баллов..."


Клык Юаня засиял. Она отчаянно сказала: "Неужели ты не можешь хоть ненадолго быть серьезным? Папа и мама тоже ждут результатов. Сколько по-настоящему?


"О, да. Твои результаты объявлены?"


По ту сторону телефона, Фэнг Пинг устал от этого. Такой честный человек, как он, был вынужден лгать всеми этими людьми.


"Как хочешь. Моя Жизненная Жизнь определенно выше 120кал, и у меня не будет проблем с поступлением в университет боевых искусств". Ты можешь в это поверить?"


"Правда?"


"Не может быть более реальным!"


"Ты правда сдал?"


Фан Юань все еще был недоволен. Ее глаза светились от радости.


"Есть и другие экзамены. Я хотя бы сдала физическую оценку..."


Фань Юань не могла найти в себе силы побеспокоиться о том, что он сказал после этого. Для нее и ее родителей ничего не было проблемой до тех пор, пока он прошел физическую оценку.


По крайней мере, так думал Фан Юань.


Фан Пин иногда был легкомысленным, но она знала, что он не будет ей врать в этот момент. Его Жизнеспособность была больше 120 градусов!


Девушка едва могла сидеть на месте при мысли. Она тут же повесила трубку.


Она должна была передать хорошие новости!


Она должна была сказать своим родителям, и похвастаться перед, нет, поделиться счастьем с одноклассниками!


…


Пока Фан Юань спешно повесил трубку, Фан Пинг чувствовал себя раздражённым во время обеда.


У Чжихао сказал ему мудро, "Фан Пин, обманывая и твою сестру... Это плохая привычка, знаешь ли".


"Прекрати!"


Фан Пинг был так зол, что хотел кого-нибудь ударить.


Ф*к, его Жизненная Жизнь была на самом деле на 149кл! Почему никто не хотел ему верить?!


Фан Пинг желал всем, что у него было для быстрого объявления результатов, чтобы он мог разрушить ожидания других и оставить их зияющими. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 60 Пасс 



После физической оценки наступил мучительный период ожидания.


Джин Кеминг еще не выплатил сумму. Тан Чжэнпин однажды обратился к Фан Пин, дав ему ответ режиссера, который звучал так: "Остальные деньги придется подождать, пока официально не будут объявлены результаты...".


Клык Пинг понял, так что он не так уж и беспокоился об этом.


…


 Третий прибыл в мгновение ока.


Клык Пинг думал, что он, наконец, станет знаменитым, но потом он понял, что у него было слишком живое воображение, когда наступил этот день.


Физическая оценка не была Гаокао. Не было бы никакого списка почётных званий или чего-то в этом роде.


Объявление последовало удивительно простому процессу.


Факультет образования и все университеты боевых искусств объявляли контрольный балл заранее.


После этого все средние школы получали результаты. Если бы кто-то захотел проверить свой результат, ему пришлось бы обратиться к своему преподавателю.


Те, кто сдал экзамены, продолжали бы участвовать в следующем раунде. 


Те, кто не сдал, уходили после обеда.


Такое личное объявление не сделало восхождение Клыка Пинга легким.


Он мог бы сделать себе имя своей Жизненной Жизнью после окончания Гаокао, но он не был бы настолько выдающимся в толпе, за тенью кандидатов, которые уже были боевыми художниками.


Поняв, как будут объявляться результаты, группа убралась и покинула свои комнаты. Клык Пинга был несколько раздражен. "Я готов был услышать похвалы, которые и другие на меня набросятся"! Оказалось, что только мы узнаем наши результаты!"


Его поза была ни к чему!


У Чжихао был ещё больше сыт по горло. "Кому ты хочешь объявить результаты? 125кал не низкий, но даже не самый лучший в нашей школе! Чего ещё ты хочешь?"


Клык Пинг покачал головой, смеясь. "Я ничего не хочу. Мне плевать, если кто-нибудь знает.


"Я просто хочу, чтобы ты знал!"


Будь он проклят, за то, что не поверил в то, что его Жизнь была в 149 году, когда он сказал ему об этом.


Он бы заставил других открыть глаза, даже если бы не хотел смотреть правде в глаза!


Фан Пин на самом деле не заботился о мнении общества о нем. Раньше он просто шутил.


…


Было так много кандидатов из средней школы №1, что проверить результаты в учительской канцелярии было просто невозможно.


Для этого школа арендовала небольшой конференц-зал в гостинице. Учеников попросили подождать там группового объявления.


8:30 утра.


Все кандидаты прибыли в конференц-зал.


Ян Цзянь пробормотал под дыханием: "Я должен пройти". Я должен пройти, иначе я обречен..."


У остальных не было средств, чтобы проявить заботу о нем. Они с нетерпением ждали прибытия учителей.


Вскоре несколько учителей из средней школы №1 вошли в конференц-зал.


Они не теряли времени. При входе заместитель директора, отвечающий за сопровождение на этот раз, громко заявил: "Ученики, эталон на этот раз совершенно не соответствует нашим ожиданиям!


"Он намного выше, чем в прошлом году!


"Те, кто не прошел, не разочаровывайтесь!"


Учителя успокоили их в качестве меры предосторожности.


Заместитель директора продолжил, после того как шум в конференц-зале утих: "Департамент образования объявил контрольное значение - 112кал!".


"Так высоко?"


"Они что, шутят? 112кал было достаточно для поступления в университет в прошлом году!"


"Это толкает всех с обрыва!"


"Я думал, что 110кал будет эталоном. Теперь это 112кал. Я обречен!"


"..."


Студенты вспыхнули после объявления.


Это было слишком высоко!


Эталон прошлого года был 108 градусов. Теперь он вырос на 4 градуса! Это было практически невообразимо в прошлом.


Заместитель директора понял уныние и ярость студентов. Он успокаивающе сказал: "Нельзя возлагать вину на всех вас. Главная причина - количество абитуриентов в этом году.


"Уровень жизни быстро растет, а это значит, что и средний уровень витальности тоже растет".


"Я просто повторю свои слова. Все дороги ведут в Рим...


"Если тебя не примут в университет боевых искусств, есть много путей, по которым ты можешь пойти...


"Далее я объявлю имена тех, кто прошел".


"Все, пожалуйста, приготовьтесь к практическим экзаменам 7-го числа. Пройти физическую оценку - это не билет в университет. Предстоящие тесты также устранят многих кандидатов..."


После этого вице-президент улыбнулся. "Старшая школа №1 отлично справилась в этом году. Среди кандидатов Фан Пин и У Чжихао из класса (4), Чжоу Бинь из класса (1), Тан Тао, Тан Хао и Чэнь Цзе из класса (2) добились исключительных результатов!


"Первое место в школе, а также в Городе Подозрительного Солнца занимает Фан Пин, с витальностью 149кал!".


"..."


Комната молчала. Многие смотрели украдкой в сторону Фан Пинга.


У Чжихао, который сидел рядом с Фан Пин, был поражен. Как высоко, по словам учителя, была его Жизнь?


Фан Пин взглянул на него. Служит ему как раз за то, что не верит ему!


Теперь он был шокирован!


Жаль, что Фан Пин не услышал похвалы, которую он приготовил.


Все были шокированы, но это было так. Это все равно не их дело. Немногие были действительно обеспокоены. Из этого вышло то, что они вспомнили имя Фан Пинга.


Кандидаты на следующий год, вероятно, будут в трепете после того, как Фан Пинг поступит в университет боевых искусств.


Те, кто в том же году, редко проявляли подобные эмоции.


Все сдавали тесты в том же году. Чем превосходнее он был, тем бесполезнее они казались.


При этом было трудно выполнить свои желания, чтобы его хвалили или подлизывались к нему.


Это было точно так же, как и в ситуации с Гаокао в прошлой жизни. Все, кто обсуждал в первую очередь, всегда были посторонние, те, кто не был затронут.


"Номер один, черт возьми, потрясающий!"


"Он действительно получил такие высокие оценки! Он ОП!"


Это всегда были посторонние, которые говорили подобные вещи.


Те, кто сдавал тесты в том же году, редко это делали. Чем хуже были их результаты, тем меньше внимания они уделяли - обращать внимание означало пробивать сердца напоминаниями о своих неудачах.


Тем, кто получил отличные результаты, тоже было все равно. Они, возможно, думали о том, как они сами были так близки к тому, чтобы быть на первом месте.


Студенты, которые говорили, были в основном средними.


Это относится и к настоящему.


Все были шокированы тем, что Клык Пин достиг 149 баллов, но они ничего не сказали бы, даже если бы их заставили.


Их спокойное поведение создало у Фан Пина ощущение, что учитель неправильно объявил о своей Жизни, как будто она была 119кал вместо 149кал.


…


Он был не против, что другие не обсуждали это. У Чжихао выглядел так, как будто его мир скомкался.


Даже после того, как завуч произнес его имя и объявил, что его Жизненная Жизнь была 120кал.


Wu Zhihao не имел присутствия духа, чтобы заботиться о нем. Он посмотрел на Fang Ping, обиженный. "Ты правда не лгал мне?"


"А ты как думаешь?"


"Разве ты не говорил, что твоя Жизненная Жизнь была на 125кл?"


Фэнг Пинг сказал, раздражённый: "Я же сказал, что моя Жизнь была на 149кл. Ты мне поверил? Ф*к, ты думал, что я шучу еще до того, как открыл рот. Что я должен был делать?"


"Не слишком ли это высоко?"


"Это ты паршивая..."


"Это так угнетает!"


У Чжихао завял. И он думал, что сделал это великолепно. Неужели Клык Пинг и правда должен был вот так его опустить?


Были объявлены имена тех, кто прошел мимо.


Класс (4) превзошел себя.


Жизненная сила Фан Пинга была на 149cal, в то время как У Чжихао был 120cal, Ян Цзянь 116cal, и Liu Ruoqi 115cal... 


Четверо из восьми кандидатов потеряли сознание!


Фан Пин занял первое место в своей школе, в то время как У Чжихао получил шестое место.


Шесть учеников старшей школы №1 превысили 120 баллов. Элитный класс (1) оказался хуже всех; Чжоу Бинь достиг 128 баллов, но он был единственным в своем классе.


В классе (2) было три ученика, включая братьев Тан.


Все кандидаты, набравшие 120 баллов, были из трех классов.


Многие из класса (1), однако, прошли физическую оценку.


56 кандидатов из средней школы № 1 достигли отметки 112кал, что является достойным показателем.


56 из менее чем 300 кандидатов сдали экзамены.


Всего было более 1200 кандидатов из всех других школ в Солнечном городе. Число сдавших экзамены было близко к числу сдавших экзамены кандидатов из средней школы № 1.


1500 учеников пришли сдать тесты. Одно только физическое обследование устранило более 90% из них.


Стремясь поднять настроение своим ученикам, завуч положил остальные школы, восхваляя свою школу. Он показал результаты и других школ.


Из кандидатов из Солнечного города 110 прошли физическую оценку. 


Это было больше по сравнению с прошлым годом, но кандидаты из средней школы №1 заняли половину из них. Коэффициент отсева был выше в случае других школ.


После зачитывания имени, те, чьи имена не были зачитаны, выглядели удрученными.


Некоторые девушки даже начали рыдать тихо.


"Я даже не могу пройти физическую оценку. Что я делаю, сдаю экзамены по боевым наукам?"


"Мои родители пропустили и спасли, надеясь, что я смогу сдать экзамены по боевым наукам. Как я могу смотреть им в лицо, теперь, когда я потерпел неудачу?"


"Рыдание, рыдание..."


Рыдания сделали прошедших кандидатов тоже несчастными. Какое-то время в комнате было тяжелое настроение.


К тому времени учителя уже привыкли к этому. Так было каждый год.


Плач, шум, отчаяние...


Они испытывали эти чувства и раньше.


Некоторые из учеников не очень хорошо это восприняли и пошли по пути, который не возвращал их.


Самое большее, что могли сделать учителя, это попытаться их успокоить.


Те, кто прошел мимо, включая Фан Пинга, не были в настроении праздновать. После того, как завуч объявил о перерыве в заседании, они не задержались надолго, постепенно покидая конференц-зал.


…


После того, как Клык Пинг покинул конференц-зал, его телефон снова начал вибрировать.


Он принял звонок. Это был другой от Фан Юаня.


После того, как звонок был подключен, Фан Пин быстро спросил: "Объявлены ли результаты?".


Она была еще более нетерпелива, чем Фан Пинг!


Фан Пинг сказал ей, что он прошел два дня назад, но Фан Юань будет знать только то, что результаты еще не были объявлены позже.


Как она была просветлена?


Ее "ложь" была развенчана ее лучшей подругой, когда она попыталась сообщить ей хорошие новости.


Результаты не были объявлены 1-го числа вообще!


У Фань Юань было желание предъявить обвинение подозрительному Солнцу только для того, чтобы она могла сама убить Фань Пин.


Как он мог узнать его результаты, когда они не были объявлены?


Конечно, она не могла признать поражение. Она сказала с уверенностью, что её брат прошёл проверку на жизнеспособность.


Она заработала на этом со своей лучшей подругой. Если бы выяснилось, что она не лжет, ей бы разрешили ущипнуть друга за щеки по сто раз до тех пор, пока ее лицо не опухнет, как у свиньи.


Если бы все было наоборот, ее наказание было бы более суровым. Она бы подверглась 200 ущипкам!


Кроме того, у нее было бы другое прозвище "Фиббер" в дополнение к "Круглому лицу".


Именно поэтому Фан Юань проявила гораздо больше заботы о результатах Фан Пин по сравнению с ее родителями.


"Так и есть. Моя жизнеспособность на уровне 149кал".


Фан Пинг не ждала реторты. Он продолжал: "Это правда. Я не лгал тебе.


"Разве у этого твоего друга нет сестры, которая тоже проходит тест? 


"Ты можешь сказать ей, чтобы она сама попросила сестру. Твой брат теперь знаменит, по крайней мере, в средней школе №1. Хотя они все завидуют мне, нет смысла врать о чем-то вроде "Жизни".


"Не звони, просто чтобы спросить меня об этом еще раз". Шаловливая девчонка, сколько раз ты уже меня об этом спрашивала?


"Это правда. Я повторю это еще раз. 149кал!"


"Правда?" Фан Юань замер от шока. Потом она закричала с волнением: "Ты ведь не врал мне, правда?"


"Нет. Теперь можешь пойти ущипнуть её за щеки. Твоя может подождать, пока я не вернусь. Никто, кроме меня, не может ущипнуть тебя за лицо!"


"..."


Фан Юань не заботился о том, что он должен был сказать, гогоча как гагара все это время. Только после того, как она закончила гоготать, она прекратила звонок.


Фан Пинг тоже не мог не смеяться. Он не заходил слишком далеко, пока не увидел, как Тан Чжэнпин махает ему рукой.


Его сердце прыгнуло от волнения. Остальная сумма прибыла!



Лучший в мире мастер боевых искусств 61 Тремор, трясущий Землю 



Джин Кеминг расплатился со своими долгами довольно эффективно, подобающим его положению ранга-3 боевика и одного из самых влиятельных людей в Подозрительном Солнечном Городе.


2 миллиона были для него не слишком большими суммами, хотя и на них не стоит смотреть свысока.


У него не было ни малейшего намерения отказаться от долга, хотя, особенно учитывая статус Фан Пина, как самого честолюбивого бойца, и Ван Цзиньяна, молодого бойца, занимавшего этот пост, он стоял рядом с собой.


Поэтому он выплатил долг сразу же после объявления результатов.


Огромная улыбка расцвела на лице Фан Пина, как только он увидел сообщение, информирующее его о переводе. Он счастливо попрощался с Тан Чжэнпином.


Он заработал много во время экзамена!


Фан Пин опустошил свои сбережения с тех пор, как поделил первое ведро золота с Ван Чжиньяном. 


Его состояние упало примерно до 2 миллионов с первоначальных 3,37 миллионов.


Теперь его богатство достигло нового пика.


Богатства: 4895000


Жизненная сила: 149кал


Ментальность: 172 Гц


Клык Пинг не так уж много культивировал, как при размещении его с тремя другими людьми. Самое большее, что он мог сделать, это попрактиковаться в своей позиции.


Его Жизнеспособность пополнялась быстрее благодаря таблетке Жизнеспособность, которую он принял ранее. Жизненная сила, которую он тратил, пополнялась таблетками, так что он не использовал большую часть своего богатства.


Теперь его богатство приближалось к 5 миллионам!


Его состояние не ограничивалось его богатством. Клык Пинг произвёл некоторые расчёты в своём сознании, что привело его к осознанию: на самом деле он был довольно богат.


Его текущее состояние состояло из 18 таблеток крови и ци, 8 нормальных таблеток витальности, 5 таблеток витальности ранга-1, 1 таблетки для очищения костей и 1 таблетки для висцеры.


Кроме того, 2,39 миллиона наличными и дуплекс в садах Scenic View.


Если он пошел с рыночной стоимостью, он обладал состоянием более 7 миллионов!


"Боевые художники действительно богаты..."


Клык Пинг снова воскликнул. Основными источниками его богатства были Хуан Бин и Чжин Кэмин.


Один из них был в ранге-2, а другой - в ранге-3.


Он не забрал у них и всего их состояния. Хуан Бин был особенным случаем; 2 миллиона, вероятно, были ничем для Джин Кеминга.


Эти люди могли с легкостью вытянуть миллионы.


"Боевой художник... Я близок..."


Клык Пинг плакал. Если бы не присутствие У Чжихао и других, которые препятствовали его практике Методов Хонинга, его Жизнеспособность могла бы достигнуть 150кал, думал он.


Если его Жизнеспособность была уже в 150кал, это означало, что его становление в качестве боевого художника было залогом. Оставался вопрос о количестве попыток, которые он должен был бы сделать, чтобы прорваться.


"Будет ли Старый Ван сорван по результатам моей оценки Жизни?


Эта мысль материализовалась в сознании Фан Пинга. Ему было очень любопытно узнать о реакции Старого Ванга, когда Старик услышал о его результатах.


Каждый университет боевых искусств уделял пристальное внимание результатам. Человек мог знать, может быть.


…


Наньцзянский университет боевых искусств.


В прошлом все университеты, безусловно, уделяли бы пристальное внимание результатам физической оценки.


Как студенческое объединение, которое больше всего влияло на студентов, общество боевых искусств, естественно, также рассматривало бы это как важный вопрос.


Фан Пин догадался, что Ван Цзиньян уже знал о его результатах. 


Это было дано в прошлом, но теперь... Ван Цзиньян действительно не имел в себе силы обратить на это внимание в нынешних условиях.


В конференц-зале в здании общества боевых искусств общество проводило встречу - серьезную, нервно-паралитическую - на фоне объявления результатов.


На собрании председательствовал не президент общества или Ван Цзинян, а скромно выглядящий человек сорокалетнего возраста.


Он выглядел довольно худощавым, но его конечности были стройными и длинными.


Он бросил беглый взгляд на комнату. Посетителей было не так уж много.


Человек подождал немного, прежде чем говорить. "Кроме Чжоу Чжоу и Фань Вэньхуй, которые отсутствовали из-за своих миссий, все здесь".


После этого он увидел весёлого, симпатичного мужчину, сидящего под сценой с маленькой улыбкой на лице. "Шэнь Цюань, ты выпускаешься в следующем месяце, так что тебе не нужно будет участвовать."


Шэнь Цюань слегка покачал головой с яркой улыбкой. "Господин Чжан, я президент общества!


"Даже если это не так, я гражданин района Тяньнань. Это не изменится после того, как я уйду из школы.


"Я должен участвовать в этой миссии.


"Может быть, я смогу прорваться в ранг-4 после того, как вернусь с миссии и закончу как мастер боевых искусств среднего ранга."


Чжан Циннань - скромно выглядящий человек - кивнул. Он не настаивал на советах.


Через некоторое время улыбка исчезла с лица Чжана Циннаня. С тяжелым сердцем он сказал: "В Наньцзянском университете боевых искусств 4600 студентов!


"16 из них достигли ранга-3!


"За исключением Чжоу Чжоу и Фань Вэньхуй, а также 4-х студентов, закончивших школу, все остальные 11 студентов здесь!


"Все вы должны понимать опасность отправки всех вас сразу..."


Ван Цзинян хихикал из своего угла комнаты. "Наставник, просто расскажите нам уже о задании". Мы уже не дети, а артисты боевых искусств 3-го ранга. Все мы должны знать, что расставлять приоритеты".


Чжан Циннань посмотрел на него и улыбнулся, несмотря на себя. "Ты прав. Тогда я перейду к делу.


"Странные события происходят в катакомбах района Тяньнань. Расположенный там гарнизон пострадал от бесчисленных случаев смерти и ранений. 


"Армия Тяньнаньского района, Тяньнаньский университет боевых искусств и Чуаньшуский университет боевых искусств собрали партию элитных воинов, чтобы позаботиться о ней, но ситуация все еще чрезвычайно плохая". Тяньнань вынужден просить помощи из всех мест.


"Вы должны знать, что все в команде, которая была отправлена, были чрезвычайно способны.


"Провинция должна послать за подкреплением, несмотря на то, что это указывает на сложность миссии".


"Здесь, в Наньцзяне, мы тоже приняли миссию". Губернатор Чжан возглавит команду, направляющуюся в Тяньнань лично. 


Я возглавлю команду преподавателей и студентов Нанджианского университета боевых искусств, чтобы помочь им и в Тяньнане".


"Изначально я намеревался, что в Тяньнань поедут только учителя, но вы уже 3-й ранг боевых искусств, а значит, по словам директора, больше не дети.


"Вы должны взять на себя обязанности, которые по праву принадлежат вам!


"Вот почему все вы тоже будете участвовать в этой спасательной миссии". Конечно, это не обязанность...


"В соответствии с этой нормой, каждый, кто участвует в миссии, получает вознаграждение, соответствующее его вкладу.


"Те, кто не будет участвовать, могут уйти после подписания соглашения о конфиденциальности".


Никто из 11 человек внизу не двигался.


Ван Цзинян снова заговорил: "Боевой художник должен сражаться". Это опасно, да, но это и выгодный шанс!


"Наставник, все мы пришли, несмотря на риск". Не добавляйте напряжение. Кто из нас сдастся?


"Также..."


Ван Цзинян смеялся. "Также, если мы не присоединимся... Губернатор Чжан лично возглавит команду. Если мы не присоединимся, как мы можем показать наши лица в Наньцзяне в будущем?"


Чжан Цингнань ворвался в неохотную улыбку. Он сказал, не имея понятия, что делать со своим учеником: "Говорящий, ты!


"Но это действительно возможность для всех вас, поскольку губернатор Чжан сам будет руководить командой.


"Если никто не собирается уходить, готовьтесь к отъезду". Запасайтесь таблетками и оружием. Если вам не хватает ни того, ни другого, подавайте заявку на большее позже.


"Нам не хватает времени. Мы отправимся сегодня днем.


"Все, чем больше вы способны, тем больше ответственность!


"Ваша жертва во имя мира в обществе и процветания страны!


"Вы извлекли выгоду из своего статуса. У тебя есть особые привилегии, которые поднимают тебя из рядовой толпы. Они принесли пользу и вашей семье, и друзьям.


"Ничто не было просто передано вам на тарелке. Если мы с тобой не внесем свой вклад, мы будем не там, где сейчас находимся".


"Это все слова, которые вы слышали тысячу раз. Я не хочу больше ничего говорить на эту тему. Я только хочу сказать вам, что страна хорошо компенсирует вашу семью в случае вашей кончины".


"Учитель Чжан, не могли бы вы сказать что-нибудь более благоприятное?" Кто-то смеялся в толпе. "Мы начинаем чувствовать себя плохо после этих слов.


"Мы знаем, что это не навязывается нам. 


"Нам не нужно, если мы не хотим получить больше ресурсов или стать сильнее.


"Хотим наслаждаться привилегиями, не вставляя в них никакой работы... Нет ничего проще!


"Кроме этого, мы определенно будем в безопасности с тобой там..."


Чжан Циннань усмехнулся. "Конечно. Я сделаю все, что в моих силах, чтобы вы все вернулись со мной в целости и сохранности!"


"Ну и ладно." Ван Цзинян встал и переехал, чтобы уйти. Он сказал, когда выходил: "Я вернусь, чтобы подготовиться к отъезду". Не знаю, сколько времени это займёт. Надеюсь, я смогу потратить на это меньше времени, иначе все опоздают".


"Учитель, я тоже ухожу..."


Все уходили постепенно. Чжан Циннань не нашел это странным. Когда все ушли, он прошептал: "Будьте уверены, я приведу всех обратно".


…


Фанг Пинг ничего не знал о событиях, происходящих в Наньцзянском университете боевых искусств. 


Фан Пин занимался подготовкой к экзаменам по боевым искусствам. У него не было времени беспокоиться по многим вопросам.


Во второй половине дня, когда Ван Цзинян и его группа уехали в Тяньнань, Фан Пин провожал Чжан Хао и остальных.


По сравнению со спокойствием, которое излучала группа элитных воинов Ван Цзиняна, ученики, провалившиеся на экзаменах, показали более бурные эмоции. 


У входа в отель раздавались звуки непрекращающихся рыданий людей.


Чжан Хао не плакал, но его лицо было бледным. Глаза Чжан Нань были красными и опухшими, когда она обняла Лю Руоцянь, сказав: "Руоцянь, ты определенно можешь пройти тесты!".


"Ян Цзянь, не расслабляйся. Если вы хорошо справитесь с другими испытаниями, вы определенно сможете поступить в университет боевых искусств!". Чжан Хао благословил Ян Цзянь.


Они оказались в другой ситуации по сравнению с Фан Пин и У Чжихао. У последних двоих была высокая жизненная сила, особенно у Фан Пинга. Он определённо был бы принят в некоторые школы, даже если бы не сдал экзамены по культурологии.


Ян Цзянь и Лю Руоци были на грани. Им было бы трудно поступить, если бы они не очень хорошо справились с другими тестами.


Все прощались. Вскоре исключенные ученики сели на тренировки и ушли. 


Экзамены по боевым наукам их больше не волновали.


Когда он увидел, как они ушли, У Чжихао с грустью сказал: "Мне нехорошо". Иногда я действительно не понимаю, почему критерии должны быть такими строгими. 


"Они просто должны были прояснить разделение по статусу". Если разница между статусами не так уж велика, то все не будут беззаботно погружаться в это...".


Фан Пин не имел ничего сказать об этом. Были вещи, о которых он не знал.


…


"Невежество - это блаженство. Тем, кто сейчас уходит со слезами, возможно, повезло.


"Что такого плохого в том, чтобы жить беззаботной жизнью, выходить замуж и заводить детей, все время счастливо и спокойно...


"Они завидуют тем, у кого более высокий статус. Немного они знали, что мы тоже им завидуем, иногда..."


В то же время, в самом роскошном номере отеля в районе Серенити, депутат Луо плакал, стоя у балкона.


Джин Кеминг стоял позади него, сгорбленный в спине. Он не осмелился продолжить разговор.


Помощник шерифа Луо бросил на него боковой взгляд. Он легкомысленно сказал: "На этот раз считай, что тебе повезло". Следующего раза не будет.


"Гражданские берут меньше, поэтому дают меньше".


"Мы разные, особенно такие государственные боевые артисты, как мы". Чем больше мы берем, тем больше мы должны дать.


"Если не будет никакого улучшения в обучении боевым искусствам в Городе Подозрительного Солнца... Я уверен, что вы знаете, что тогда случится.


"Также..."


Помощник Лоо сделал небольшую паузу, прежде чем сказать: "Ты должен быть осторожен". Треморы сотрясают землю в Тяньнане. Учитывая, что один из входов в катакомбы находится в провинции, треморы уже влияют на поверхность. Это причиняет им много неприятностей.


"Некоторые ублюдки просто любят все испортить в эти трудные времена!


"Слухи об Апокалипсисе распространяются без конца, несмотря на ограничения, наложенные на эту тему".


"Тяньнань попадёт в серьёзные неприятности. Наньцзян находится довольно далеко от другой провинции, но мы все еще должны принять меры предосторожности.


"Приказы будут передаваться сверху". Несмотря на то, что у Auspicious Sun City есть своя армия и Департамент Следственных Служб, Департамент образования не может ослабить свою бдительность.


"Вы должны подготовиться к убийству в любое время. Если это повлияет на жизнь гражданских лиц и нарушит общественный порядок... Либо вы, либо я, не можем даже думать о последствиях этого!".


Джин Кеминг бледнел. Он быстро сказал: "Я понимаю!"


Помощник Луо не ответил. Он повернул и ушёл, так же быстро, как молния. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 62 Два вида боевых искусств 



Подозрительный Город Солнца.


В тот момент, когда студенты, не прошедшие физический осмотр, уехали, в отеле сразу же появилось много свободных номеров.


Для таких, как Фан Пинг, которые прошли аттестацию, им были предоставлены собственные комнаты, и им больше не приходилось оставаться в неудобном положении с другими.


…


После этого у Клыка Пинга наконец-то появилась возможность попрактиковаться в Методах Хонинга.


Войдя в комнату, он закрыл за собой дверь, встал в позицию и начал процесс хонингования. Мягкие, тресковые звуки эхо от его костей, когда его тело качалось слегка. 


Если бы в этот момент за Клыком Пингом наблюдал другой мастер боевых искусств, они бы поняли, что он завершил предварительную стадию процесса хонингования костей.


Одной из основ становления мастера боевых искусств было полное отшлифовывание всех костей тела.


Завершив процесс хонингования, можно было бы увеличить свою Жизненную Силу до 150 градусов и выше, что еще больше укрепило бы телосложение. 


В конце концов, они смогут совершить прорыв и стать настоящими мастерами боевых искусств!


…


Полчаса спустя процесс хонингования был завершен. 


Клык Пинга встал на ноги, и из его костей раздались тресковые звуки, когда он двигал конечностями. В этот момент он ясно чувствовал, что его кости непрерывно поглощают Жизнь.


"Так ли выглядит человек физически после завершения предварительного процесса хонингования костей?


В Основных Методах Культивирования он вспоминал, что после завершения предварительного процесса хонингования костей, наиболее очевидным признаком будет увеличение скорости чередования между внутренними и внешними костями, или, по мнению некоторых людей, кости начнут дышать.


Обычно, как и дыхание, нормальные человеческие кости все равно проходили бы процесс чередования с Жизненным Состоянием в организме.


Однако, у обычных людей они не могли бы почувствовать, что это происходит. 


Однако с предварительным отточищением костей, завершенным для мастеров боевых искусств, признаки взаимообмена становились бы более очевидными, испытывая тем самым явные признаки этого. 


С завершением отточивания костей, это означает, что мое тело будет в состоянии содержать больше Жизни".


Клык Пинг застрял на 149кал в течение некоторого времени, что для других может показаться коротким периодом времени. Для Пинг Клыка, однако, это было что угодно, но... По сравнению с прошлым годом, он бы уже за то же самое время выровнялся примерно на 7-8 градусов в Жизнеспособности. 


В последний раз он даже потреблял таблетку Жизни, которая обладала эффектом конденсации Жизни. Он почувствовал эффект возвышения намного раньше. 


В настоящее время, когда хонинг костей завершен, Клык Пинг заметил изменения в статистике, появившиеся в его видении:


богатство: 4895000


Жизнеспособность: 146cal (152cal)


Ментальность: 168 Гц (175 Гц)


"Хмм..."


Клык Пинг был весьма удивлен этим. На этот раз во время хонингования не было затрачено много Жизни, но лимит был увеличен на некоторое время. 


Он думал, что результатом, скорее всего, будет только возвышение на обычный 1кал. Кто бы мог подумать, что это будет на 3кал.


Так как его кости прошли предварительное хонингование, количество Жизни, которое он мог принять, также стало выше, чем раньше. 


"Подумайте об этом, я полагаю, что теперь я могу выбрать прорыв в любое время?"


До тех пор, пока его Жизнеспособность достигла 150кал и процесс хонингования костей был завершен, он мог начать употреблять таблетки и продолжать получать Всплеск Жизнеспособности, позволяя его Жизнеспособность прорываться сквозь еще большие высоты.


Если бы те из Rank-1 решили отточить свои верхние конечности, меридианы рук были бы перфорированы. С другой стороны, если бы нижние конечности были отточены, то вместо них были бы перфорированы меридианы ног.


Методы отшлифовки помогли бы перфорировать только основные сосуды в процессе предварительного хонингования, тогда как прорывные отверстия делали более мелкие сосуды.


Таким образом, кости и сосуды можно было бы хонинговать более детально и тщательно. 


При этом перфорация мелких сосудов была гораздо более рискованной. 


Поэтому такие люди, как Ван Цзинян, советовали во время всего процесса прорыва иметь рядом боевого художника 4-го ранга, чтобы он мог наблюдать за ним.


"Я оттачиваю нижние конечности в ранге-1, а это значит, что во время прорыва я должен пробить больше меридианов в нижних конечностях". Я до сих пор не имею четкого представления о мелких сосудах, поэтому для меня было бы слишком рискованно спешить с прорывом...".


Клыку Пингу все еще не хватало глубокого понимания самого себя, и для того, чтобы пройти через прорыв, он, скорее всего, оставил бы его калекой. 


Более того, из своих записей он вспомнил, что 150кал - это всего лишь достижимый предел для обычного человека. Несмотря на то, что лимит Жизнеспособности Фан Пинга легко превысил 150 баллов и достиг 152 баллов, он решил не совершать прорыв на этом этапе.


Фан Пинг думал о своей следующей тренировке, смывая пятна с тела.


"Я могу продолжать оттачивать кости, чтобы усилить мою Жизненную Силу, которая будет обратной связью с моим телосложением". Это сделает продвинутые стадии оттачивания намного проще позже..."


Кроме того, его жизненная сила уже была очень сильной, а кости были крепче, чем у обычного человека. 


Пришло ли время начать тренировать основные движения?


Для мастеров боевых искусств было важно, чтобы и их Жизнеспособность, и боевая мощь были сильными.


Нечасто кто-то выбирал тренировку основных движений в первую очередь еще до того, как стать мастером единоборств. Вместо этого, большинство решило сосредоточиться на улучшении своей Жизнеспособности и укреплении своего телосложения. 


В это время, время было решающим для любого, кто еще не был художником по боям.


Улучшение жизненных качеств, оттачивание костей, поддержание телосложения, тренировка спортивных позиций, изучение культуры...


Все это было достаточно для того, чтобы сделать вещи сложными в обращении, и поэтому было очень редко, когда кто-то начинал учиться каким-либо приемам атаки, когда они еще не прорвались как боевые художники. 


Это было другое дело для Клыка Пинга, потому что его Жизнеспособность увеличилась быстрее, чем другие, и, таким образом, не было необходимости для него, чтобы медленно накапливать свою Жизнеспособность, как и другие. 


Среди книг, которые дал ему Ван Цзинян, были некоторые, которые были связаны с реальным боем, такие как "Базовый бокс", "Базовые маневры ног" и "Сводка холодного оружия".


Однако без надлежащего руководства культивирование этих методов выращивания может быть очень проблематичным. 


Причина, по которой у Фан Пин внезапно появилось намерение культивировать некоторые методы атаки, была связана с Хуанбинем. 


Для большинства студентов не было возможности пережить битву, так как общество все еще оставалось стабильным. 


Однако Фань Пин беспокоилась о возможности новой встречи с таким человеком, как Хуанбинь.


Недостаточно было просто иметь соответствующий уровень Жизни. Без реальной боевой способности человек все равно был бы избит, несмотря на их высокий уровень Жизнеспособности.


На том этапе у Фан Пина была высокая Жизнеспособность, и он знал о некоторых боевых приемах от столба. Тем не менее, столбовое противостояние было не совсем наступательным навыком, что означало, что оно обладало лишь ограниченной эффективностью против врагов.


С учетом всех этих мыслей, он знал, что нет смысла торопиться, и что он просто должен будет принять его шаг за шагом.


После некоторых раздумий он позвонил Ван Цзиньяну.


…


Несколько минут спустя.


Клык Пинг повесил трубку, ошарашенный. 


"Не в зоне обслуживания. Куда этот парень делся?"


Не имея возможности дозвониться до Ван Чжиньяна, Фан Пинг оставил Фан Пинга чувствовать себя несколько беспомощным. 


Он слегка покачал головой. Так как старого Ванга здесь не было, он мог пойти только к Тан Чжэнпину, чтобы поболтать.


...


Кофейня на третьем этаже.


Услышав вопрос Фан Пинга, Тан Чжэнпин ответил мягким сюрпризом. "Ты собираешься попробовать прорыв только после того, как поддерживаешь свою Жизненную Жизнь на уровне выше 150кал?"


Тан Чжэнпин не был глупым. Хотя Клык Пин не упомянул об этом прямо, он понял, о чём думает, как только услышал его слова.


Обдумав это на мгновение, Тан Чжэньпин сказал: "Большинство людей предпочли бы совершить прорыв в тот момент, когда они завершат предварительный процесс хонингования костей и когда их Жизнеспособность достигнет 150 градусов".


"Нельзя сказать, что эти люди не могут продолжать лелеять свою Жизнь, просто это того не стоит!".


"Не стоит?" Клык Пинг спросил смущённо.


Тан Чжэнпин кивнул. "Да, не стоит." 


"Это потому, что если вы решите не проходить передовое отшлифовывание костей, как только ваша Жизнь превысит 150cal, ваша Жизнь будет выравниваться очень медленно. Это будет огромной потерей. 


"Скажем, когда вы на 140 градусов и принимаете одну таблетку витальности, она, скорее всего, поднимет ваш уровень витальности на 1 градус". Однако, как только вы достигнете 150кл и выше, та же самая таблетка будет служить только как дополнение, так как она не может поднять уровень вашей Жизни еще больше.


"К тому времени, вам понадобится таблетка Витальности Rank-1, и такая расточительность слишком велика!


"Кроме того, вам следует продолжать оттачивать кости, если вы хотите еще больше повысить уровень своего тела". 


"Если вы не откроете свои мелкие сосуды и будете полагаться только на свои основные сосуды и хонинг костей, результат будет не очень хорошим". Лучшим способом будет потребление таблетки для отточивания костей. 


"Какова цена одной таблетки?


"Много раз, дело не в том, что люди не хотят выравнивать свою Жизнь, а в том, что они не могут.


"Чтобы поднять ее выше 150кал, большинству людей понадобилась бы таблетка "Жизнеспособность-1" или таблетка "Бон-Хонинг-1", и они стоят 300 и 500 тысяч соответственно!


"Примите таблетки стоимостью 800 тысяч, и вы сможете поднять свою Жизнь на 1 или 2 балла, или максимум на 3-5 баллов". 


"Сколько людей готовы потратить такие деньги?


"Не говоря уже о том, что ты тоже тратишь много времени!"


Видя, что Клык Пин все еще глубокомысленно, Тан Чжэнпин продолжал: "Правильно, когда вы все еще стремитесь к боевым искусствам, тем выше предел вашей Жизни, тем легче было бы тренироваться позже". Не только это, но и ваш потенциал будет больше, чем другие".


Однако, для сравнения, большинство людей предпочли бы сначала пробиться в качестве мастеров боевых искусств, потому что время и ресурсы, потраченные впустую, прежде чем пробиться в качестве мастеров боевых искусств, будут использоваться гораздо лучше, чем во время тренировок".


"К тому времени, как вы прорветесь в ранг-1, другие, возможно, уже прорвались в ранг-2".


"Даже если у тебя есть сильная Жизненная сила и ты можешь продержаться в бою в ранге-1 долгое время, ты далек от равновесия, когда ты выступаешь против кого-то, кто имеет ранг-2". 


"Вот почему я сказал, что оно того не стоит..."


Фанг Пинг ясно понимал слова человека, но он был другим. Все заботы Тана Чжэнпина можно было бы компенсировать его богатством. 


"Дядя Тан, если честолюбивые боевики продолжают выравнивать свой уровень, то какой самый высокий уровень достижим?" 


Видя решимость Клыка Пинга, Тан Чжэнпин решил не советовать ему дальнейших действий. 


Молодые люди были такими, всегда думая, что они один на миллион. Если он будет советовать ему дальше, Клык Пин может принять его, как он пытается удержать его или даже ревновать. 


Не только это, но и тот факт, что Фан Пин сумел достичь своего предела в то время, говорит о поддержке Ван Цзиньяна, а также о его собственном таланте и упорном труде. 


Такие люди, как он, стремились к великому и светлому будущему, поэтому советы были бесполезны. 


"Наверное, это зависит от отдельных людей". Однако в этом отношении я до сих пор не знаю слишком многого. 


"Когда я еще учился боевым искусствам, некоторые люди уже увеличили свой предел Жизни до 159кал.


"Это все еще был тренировочный класс по боевым искусствам". Если бы это было в университете боевых искусств, то у некоторых людей, которые пришли из высших семей, которые также были экипированы большими талантами, возможно, было бы еще больше. 


"Тем не менее, девятку всегда труднее завоевать, чем выше она становится, тем жестче" (ТН: Китайское произношение 9 - это "цзюцзю", что также означает, что слово "длинный" читается. Существует мнение, что когда возраст человека заканчивается на 9 (или число, кратное 9), он столкнется с некоторыми трудностями. Некоторые также говорят, что, достигнув 9 лет, им будет трудно пройти число, подобно тому, как человек проходит "уровень", так как это занимает много времени. Автор, похоже, присвоил его в нынешнем контексте обучения).).


"Итак, как обычно, каков уровень Витальности Боевого Мастера 1 ранга?


"Высота для большинства мастеров боевых искусств ранга-1 на самом деле не так высока. В основном это зависит от прогресса их оттачивания костей..."


"В моем случае, когда я оттачивал кости нижних конечностей, моя Жизнеспособность смогла достичь 250 градусов во время моего пикового периода Жизнеспособности".


"Тем временем, для новичков, 170-180 находятся в пределах нормы. Чтобы выйти за пределы 200кал, достаточно отточить кости, пока не достигнешь определенной стадии".


Клык Пинг снова кивнул, а затем задал несколько общих вопросов по выращиванию.


Наконец, Пинг Клык также задал вопросы, касающиеся методов настоящего боя.


Тан Чжэнпин покачал головой и сказал: "Я советую вам не начинать тренировать боевые навыки до того, как стать боевым искусствоведом".


"Это пустая трата времени!


"Не говоря уже о том, что сейчас мы находимся в эпоху мира, так что на самом деле есть люди, которые вообще не учатся боевым приемам даже после того, как становятся боевыми художниками. Они только оттачивают кости и лелеют свою Жизнь".


"Хмм?"


Клык Пинг был ошеломлен на мгновение. Тан Чжэнпин имел в виду, что многие боевые художники были просто для шоу?


То, что он сказал, немного отличалось от того, что сказал Ван Чжиньян.


Он говорил с Ван Цзиняном пару раз, и он упомянул, что "артисты боевых искусств в основном должны сосредоточиться на боях", и что рейтинги действовали только как вспомогательный элемент.


Если бы ранг имел значение, то брату Ма не нужно было бы сражаться с Тем, и он мог бы просто показать свой ранг, когда прорвался в 8-й ранг.


Была ли эта граница вызвана разницей в видении?


С тех пор, как Тан Чжэнпин закончил курс подготовки по боевым искусствам, он стал случайным боевым художником. Используя свою личность как боевого художника, он каким-то образом запутался на пути к занятию должности в правительстве. 


Тем не менее, он застрял в 1-ом ранге на долгие годы.


Оставаясь в Солнечном городе, у него точно не было шансов на сражение. Даже если бы и были случаи преступлений, совершаемых артистами боевых искусств, они все равно находились бы в ведении Департамента Следственных Служб.


Может быть, Тан Чжэнпин не лгал, когда говорил Фан Пин, что изучение боевых приемов не нужно. Это могло быть то, во что он действительно верил.


Хотя Фан Пин все еще слушал, он в это не верил. Он не хотел становиться боевым искусствоведом только из-за внешности. С тех пор, как он стал свидетелем последствий боя после драки между двумя гроссмейстерами, Фан Пинг стал очень заинтересован в том, чтобы стать настоящим воплощением ролевой игры.


Однако, глядя на Тан Чжэнпина, который не интересовался боевыми навыками, Фан Пин решил не спрашивать дальше, так как заместитель начальника отдела может не знать никакой информации, связанной с культивированием боевых навыков. 


Изначально Фан Пин думал, что у Тан Чжэнпина будет шанс получить какое-то руководство по этой теме, но, похоже, ему уже не нужно было поднимать эту тему.


"Я должен вернуться и спросить Старого Ваня позже..."


С точки зрения Фан Пинга, Ван Цзинян был более надежным по сравнению с Тан Чжэнпин. В настоящее время Ван Цзинян не только занимает 3 место, но и является хладнокровным, смертоносным убийцей. 


Когда речь заходит о таких людях, как Ван Цзиньян, нужно понимать, что даже если они не проявляли свои боевые способности, это не значит, что они были слабыми.


Иначе Старый Ван не осмелился бы преследовать Хуан Биня в одиночку, когда он был лишь Пиковым Рангом-2.


Пообщавшись некоторое время с Тан Чжэнпином, Фан Пин поблагодарил его и ушёл.


Понимая, что Фан Пин оплатил счёт, Тан Чжэнпин улыбнулся. На самом деле он заметил неодобрительное отношение Фан Пинга во время их разговора.


"Как и ожидалось, такие высокие амбиции..." Тан Чжэнпин вздохнул тихо.


Если бы он был на месте Фан Пинга, достигнув порога настоящего боевого художника еще до поступления в Университет Боевых Искусств, у него, наверное, были бы еще более амбициозные мысли. 


…


Вернувшись в гостиничный номер, Фан Пин снова попытался дозвониться до Ван Цзиньяна, но, как и прежде, Ван Цзинь Ян все еще находился вне зоны обслуживания. 


Фан Пинг чувствовал себя мрачно. "Куда ушёл старый Ван?


На самом деле Фан Пин хотел спросить Старого Вана о том, как он возвышался над жизнью во время своего пребывания в качестве честолюбивого воина, чтобы ему было на что ссылаться.


Однако, поскольку телефон Ван Цзиняна был все еще недоступен сейчас, у Фан Пина не было другого выбора, кроме как спросить его через несколько дней. Так как он только что прорвался на 152кал, все равно было еще очень рано.


После этого ему, наверное, было лучше сосредоточиться на подготовке к другим предметам на экзамене по боевым наукам. Еще не поздно запросить дополнительную информацию даже после экзамена.



Лучший в мире мастер боевых искусств 63 Теплые гроссмейстеры. 



В течение следующих нескольких дней, ожидая наступления дня практических испытаний, Фан Пин продолжал культивировать свою Жизнь и одновременно погружался в общие учебные материалы.


На полпути Фан Пин также сделал несколько телефонных звонков Старому Вану, но ни один из них не доходил до него.


Учитывая, что Старый Ван мог быть занят некоторыми делами, например, предыдущей погоней за Хуанбином, Фан Пин больше не звонил.


Его жизненная сила сейчас неуклонно растет. Она не достигала той точки, когда не могла увеличиться, поэтому не было необходимости беспокоиться на данный момент.


…


В мгновение ока, в то время как Клык Пинг культивировал и учился, 7 мая прибыл.


7 мая.


Начало практического испытания.


По сравнению с физической оценкой, на практическом испытании было гораздо меньше людей.


На экзамены по боевым наукам записались более десяти тысяч студентов из "Подозрительного солнца", но после этапов проверки политической биографии и физического освидетельствования на практический экзамен осталось всего около тысячи человек.


В городском спортзале.


Несмотря на то, что У Чжихао не был полностью расслаблен, он все же был намного спокойнее, чем раньше.


В ожидании теста У Чжихао улыбнулся и сказал: "На самом деле, пока ваша жизненная сила не слишком низка, и вы не полностью полагаетесь на медицину, чтобы культивировать ее, пройти практический тест не сложно при регулярных и настойчивых тренировках".


Ян Цзянь также был более уверен в себе. У него была широкая улыбка на лице. "У меня не должно быть проблем с прохождением этого этапа теста".


"Тем не менее, недостаточно просто пройти, я должен получить лучшие результаты, так что есть более высокая вероятность того, что я поступлю в университет боевых искусств".


Его жизнеспособность была не очень высокой, так что он мог рассчитывать только на получение очков в других событиях.


Университеты боевых искусств не принимали студентов только на основании их жизненной силы.


Само собой разумеется, что "Жизнеспособность" занимала большую часть вступительных требований. Согласно прежним обычаям, "Жизнь" занимала не менее 50%, "Культурология" - 25%, "Общеобразовательная" - 15%, а практический экзамен - 10%.


Тем не менее, существовало минимальное квалификационное требование. Например, жизненность студентов должна была соответствовать эталону. То же самое было и с изучением культуры.


Таким образом, более высокий балл на других мероприятиях дал им больше возможностей для выбора.


Они были уверены в себе, и Фан Пинг тоже не был непоколебим.


Практический тест не был связан с борьбой. Боевые действия не были частью оценки старшеклассников.


Основное внимание уделялось оценке физических способностей учеников. При живой силе более 150 баллов и стабильной позиции, физические способности Фан Пинга не были на обычном уровне.


Несмотря на то, что это был практический тест, Фан Пин не беспокоился.


Среди учеников 3-го (4-го) года обучения Лю Руоци была единственной девушкой. На практическом испытании к девочкам применялось особое отношение по сравнению с мальчиками, но это особое отношение имело свои пределы.


Нынешняя Лю Руоця не была в настроении разговаривать. У нее была самая низкая витальность, даже ниже, чем у Ян Цзянь на 1 балл. Она должна была бы сделать исключительно хорошо, чтобы иметь надежду на поступление в университет боевых искусств.


Однако она всегда была загадкой, поэтому никто не заметил, говорила она или нет.


…


Вскоре, тест официально начался.


Первым событием стало 3000-метровое испытание в легкой атлетике.


Были установлены минимальные требования к прохождению. Мужчины должны были пройти 3000 метров за 10 минут. Превышение 10 минут привело бы к мгновенному отсеву.


Женщинам было разрешено пройти 12 минут.


Чем меньше времени было потрачено, тем лучше были бы окончательные результаты, которые добавлялись бы к общему баллу на экзаменах по боевым наукам.


Это требование не было слишком высоким, но и определенно не было низким.


Оно было эквивалентно стандарту, поддерживаемому для спортсменов третьего класса.


Тем не менее, минимальная Жизненная сила, необходимая для сдачи практического теста, составляла 112 баллов, что намного выше, чем Жизненная сила нормального человека.


В этих условиях, при регулярных тренировках, получение необходимых результатов не считалось сложным.


Клыкообразный пинг и другие были не первой партией для тестирования, поэтому они могли наблюдать за несколькими раундами.


Не должно быть слишком много неквалифицированных людей, которые добрались до практического теста ...


Конечно, их еще было несколько.


После нескольких раундов, когда было проверено более 300 человек, около 20 человек были уничтожены. Относительно говоря, их было довольно много.


К этим неквалифицированным людям не многие относились с симпатией.


Иметь такую высокую Жизненную Силу и пройти физическую оценку означало, что не должно быть никаких проблем с их телом.


С телом, свободным от болезней, до тех пор, пока человек последовательно тренируется, пройти это испытание не было трудностью.


Неудача может быть объяснена либо плохим физическим состоянием, либо зависимостью от таблеток, чтобы увеличить их статистику. К этим таблеткам никто ничего не говорил вслух, но все они чувствовали зависть, зависть и отвращение. 


Теперь, когда они были устранены, все были довольны результатами.


Они даже надеялись, что больше их будет уничтожено. Таким образом, у студентов с низкой жизненной силой были более высокие шансы поступить в университет боевых искусств.


Вскоре, это была очередь Клыка Пинга и остальных.


Ян Цзянь был первым, кто прошел проверку. Несмотря на его большую голову, он не был мертвым грузом.


Когда появились результаты, время Ян Цзяня составило 9 минут и 8 секунд. Он сумел достичь стандарта для спортсмена второго класса.


Вторым был Фанг Пинг. Фанг Пинг не тренировался для бега на дальние расстояния так же, как Ян Цзянь и остальные; было ясно, что он был пилл-поппер.


Тем не менее, его жизненная сила была чрезвычайно высока, его кости были отточены, и его стойка на столбе достигла стабильной позиции.


При таком общем уровне, не имело значения, что его время, проведенное в тренировках, было недостаточным по сравнению с другими, он все же сумел получить время 8 минут и 25 секунд в конце концов.


Взгляды, которые У Чжихао и другие давали Фан Пин, говорили только о зависти, ревности и отвращении!


Фан Пин не заботился о таких вещах и на самом деле был слегка задумчивым. В этой жизни мировой рекорд в его прошлой жизни был бы мгновенно побит артистами боевых искусств.


Даже он сам, если бы он тренировался чуть дольше и в полной мере использовал свою Жизнь во время бега, мог бы побить мировой рекорд.


Вскоре после этого, это был У Чжихао и другие очереди. Они тоже прошли легко.


Лю Руоци бежала, как будто ее жизнь была на кону и неожиданно сделал это в течение 10 минут, хотя она была девочкой.


На самом деле, со всеми девушками, которые добрались до этой сцены, нельзя было шутить. Фанг Пинг заметил, что большинство выбывших - мальчики и всего несколько девочек.


…


После забега Клык Пинг принимал участие в подтягивающих и сидячих мероприятиях.


Для Фан Пинга эти мероприятия были очень простыми.


То же самое было и с большинством других. Атмосфера была намного легче, чем во время физической оценки.


…


Тест, который начался в 9 утра, закончился в 12 вечера.


Как только он вышел из спортзала.


Ву Чжихао хладнокровно произнес: "То, что осталось, это написанное, что полностью зависит от мозга, а не от жизненных сил и грубой силы".


"Те, кто все мускулы, а мозга нет, имели преимущество на первых двух этапах, но у нас будет преимущество на остальных..."


Услышав его слова, Клык Пинг посмотрел на себя, а затем нахмурился. "Все хмурые и безмозглые не любят использовать свои мозги, они любят использовать свои кулаки". Хочешь проверить это?"


У Чжихао засмеялся. "Забудь, не буду. Культурные люди сражаются своими словами, а не кулаками..."


После того, как немногие из них некоторое время шутили, У Чжихао был в хорошем настроении, поэтому он решил угостить их всех едой. Никто из них не возражал.


Так как все они были студентами, их не волновало, какое качество еды они ели.


Они выбрали небольшой ресторан и заказали несколько блюд. Они болтали, пока ждали, когда принесут еду.


Телевизор, висящий на стене ресторана, транслировал новости.


Клык Пинг сначала этого не заметил, но его внимание быстро запечатлелось.


"Земля Южной провинции Скай в последнее время дрожит безостановочно". Мастера боевых искусств на уровне гроссмейстера ушли в глубокое подполье, чтобы исследовать ее. Они предсказали, что может произойти землетрясение..."


Клык Пинг чувствовал себя немного ошеломленным. Гроссмейстеры даже могли прорыть туннель через землю?


Чтобы иметь возможность наблюдать за движением земли, они должны были бы находиться под землёй на высоте более тысячи метров, верно?


Использовали ли они какое-нибудь пещерное оборудование или туннелировали исключительно с помощью человеческих сил?


Клык Пинг думал об этом глубоко. Неужели он недооценивал гроссмейстеров?


Фан Пинг был ошеломлен, в то время как У Чжихао и остальные не били глазом.


Ян Цзянь взглянул на телевизор и случайно сказал: "Кажется, что за последние годы произошло довольно много землетрясений.


"Это не только наша страна, другие страны такие же".


"Нам повезло, что гроссмейстеры нашей страны могут предупредить нас. Народ невредим, и экономические потери не слишком велики."


У Чжихао добавил: "Они нам очень помогли, но это не всегда верно. Были также времена, когда у них была ложная тревога.


"Несколько лет назад я слышал, что гроссмейстер из "Волшебного города" предсказал землетрясение.


"Очевидно, более двадцати гроссмейстеров откликнулись на это, но землетрясения не случилось.


"После этого, никто не знает, что гроссмейстеры из команды аварийного реагирования натолкнулись на того, кто сделал неверный прогноз!"


Во время последнего предложения У Чжихао понизил громкость, говоря тихо. Он не осмелился смело заявить об этом.


Клевета на гроссмейстеров за их спиной была в порядке, пока об этом никто не знал.


Тем не менее, это было приемлемо только среди близких друзей. Среди незнакомых людей эту тему лучше всего не поднимать.


Ян Цзянь улыбнулся. "Наши гроссмейстеры из нации Сино - довольно ответственный тип". Как только случается землетрясение или любая другая катастрофа, они первыми приходят на помощь.


"Когда я думаю об этом, это, наверное, часть обязанности гроссмейстера". Их политическое сознание выше нашего уровня."


"Это правда, мы не должны строить догадки о гроссмейстерах..."


Они болтали случайно, но Фэнг Пинг был ошеломлен. "Всякий раз, когда происходит спасательная операция, гроссмейстеры лично принимают в ней участие?"


"Не каждый раз, но большую часть времени, когда случается катастрофа, гроссмейстеры, которые могут направиться туда, обычно помогают.


"Следовательно, всякий раз, когда случается катастрофа, наличие этих больших шишек утешает. Даже если они пострадали от катастрофы, никто не слишком волнуется".


У Чжихао сказал все это с гордостью и восхищением.


Он восхищался ответственностью этих гроссмейстеров перед обществом, уважал их доброту и гордился тем, что они были гроссмейстерами нации Сино.


По мере продвижения разговора Фан Пин чувствовал, что что-то странное, но он не слишком много читал.


В заключение, гроссмейстеры этой жизни были поистине необыкновенными.


Было ясно, что для того, чтобы их можно было называть "гроссмейстерами", они не могут полностью зависеть от боевой мощи.


…


Так же, как Фэнг Пинг и остальные смотрели новости.


Подозрительное правительство Солнечного Города.


Зал заседаний.


У нескольких высокопоставленных чиновников "Подозрительного Солнца" была встреча.


В конференц-зале старейшина, сидящий посередине, медленно говорил: "Южное небо публично раскрыло новости, а это значит, что ситуация плохая". Она может быть недостижимой.


"Даже если бы они смогли ее подавить, им пришлось бы вызвать нескольких мастеров боевых искусств пика, чтобы взять на себя командование".


"Всякий раз, когда это происходит, выходят всякие преступники, чтобы раздуть пламя и нарушить общественный порядок.


"Более того, на этот раз генерал-губернатор Чжан лично возглавил команду на Южном небе и взял с собой довольно много элитных мастеров боевых искусств.


"Несмотря на то, что Наньцзян не является главной целью уничтожения этих преступников, мы не можем рисковать, не приняв меры предосторожности.


"Департамент расследований и военный департамент приняли необходимые меры предосторожности, так что шансы этих хулиганов прийти на крушение Подозрительного Солнца невелики, но мы все же должны принять дополнительные меры безопасности".


"В это время командировочные должны иметь при себе огнестрельное оружие...


"Мы также должны сказать войскам, чтобы они были постоянно бдительными". Мы не можем допустить, чтобы эти люди распространяли обман и расстраивали общественность!".


Все остальные в зале заседаний горячо кивали головой.


Старший сказал еще раз, задумавшись на мгновение: "Более того, недавние экзамены по боевым наукам еще не закончились. Они проведут общий тест по боевым наукам 10-го числа.


"Прямо сейчас в Городе Подозрительного Солнца собрались лучшие студенты этого года.


"Эти молодые люди - великие мастера боевых искусств будущего". Если с ними что-нибудь случится, это будет хуже, чем с нами!


"Департамент расследований послал несколько человек под прикрытием, чтобы защитить студентов. Они сойдут с дистанции после окончания экзаменов.


"Что касается военного департамента, я пойду на встречу с ними и попрошу их о сотрудничестве..."


Старейшина дал эти указания, а затем объявил, что собрание окончено.


После того, как все остальные ушли, старейшина потер свои виски. Несмотря на то, что он знал, что эти мысли ему не нужны, старейшина все же надеялся, что если эти хулиганы захотят устроить бунт, то они не придут к Подозрительному Солнцу, а пойдут куда-нибудь в другое место.


Экономика и боевая мощь Подозрительного Солнца были не очень развиты. Подозрительному Солнцу иногда было трудно сдерживать беспорядок, создаваемый в его границах.


Чем больше старейшина думал об этом, тем сильнее в нем накапливалось недовольство. Когда генерал-губернатор Чжан прорвался на 7-ой ранг, ему не терпелось встать на ноги.


Если бы генерал-губернатор Чжан не ушел в этот раз, Наньцзян не был бы так обеспокоен.


Однако генерал-губернатор Чжан не только ушёл, но и привёл с собой многих представителей элиты. Даже в "Подозрительном солнце" военное ведомство взяло с собой немало элит.


Теперь, когда Наньцзяну не хватало сил, кто знал, что если эти головорезы выйдут из укрытия и начнут создавать проблемы в Наньцзяне?
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Спокойной ночи.


Ресторан отеля.


Клык Пинг ел во время разговора по телефону.


По телефону Фан Юань щебетала разговорчиво. "Фан Пинг, если ты все еще не вернешься, я закончу все закуски дома".


"А ещё, тебе всё ещё нужны старые учебники дома? 


"Я планирую вырвать первые страницы учебников с вашим именем, чтобы продать их как автографы. Как только я их продам, мы разделим половину прибыли, хорошо?


"Ах да, Чжан Линь сказала мне, что познакомит тебя со своей сестрой. Все, что тебе нужно сделать, это позаботиться о ней в следующий раз...


"Также, ты можешь вернуться домой 10-го числа? В субботу 10-го. Если ты не можешь, почему бы мне не навестить тебя в "Подозрительном солнце"?


"Дома так скучно. Если тебя все еще нет дома, я больше не буду покупать тебе Кентукки..."


"..."


Это отродье было единственным, кто говорил все это время. Мама и папа говорили только несколько слов в начале. Как только телефон попал в руки этого отродья, не было никакой возможности его вернуть.


Клык Пинга не отвечал на звонки. По правде говоря, он не мог внести свой вклад в разговор, потому что это отродье доминировало во всех темах.


Когда она устала от чрезмерной болтовни, посреди затаившего дыхание, Клык Пинг хихикал. "Хорошо, я буду дома через несколько дней. Я принесу тебе хорошую еду и хорошие игры".


"Хорошую еду?" Интерес Фань Юаня снова разгорелся. Она с восторгом спросила: "Какая вкусная еда..." 


За этим снова последовало шоу Фан Юаня с одним человеком. Когда она, наконец, закончила со своим монологом, Фан Пин уже закончил есть свою еду.


Фан Пинг телепортировался. Через мгновение он наконец-то заговорил: "Ладно, слушай маму и папу дома. Я вешаю трубку..."


Не давая ей шанса продолжать ворчать дальше, Клык Пинг быстро повесил трубку. 


Повесив трубку, У Чжихао, который стоял рядом с ним, посмеялся над ним. "Кажется, я что-то слышал, твоя сестра знакомит тебя с девушкой?"


"Ты ревнуешь?"


"Я ревную?"


У Чжихао был безмолвен. Это была бы нормальная реакция от кого-нибудь вообще?


Когда я говорю что-то подобное, ты должен быть взбешен и в спешке отрицать это, не так ли?


Клыку Пин было все равно, если он чувствовал себя унылым. Он сказал, когда встал: "Давай завтра пойдем за покупками в супермаркет". Ты идешь?"


"Почему мы идем в супермаркет?" 


"Покупаем что-нибудь, что можно привезти домой. В ближайшие два дня мы должны сосредоточиться на нашей ревизии. Мы отправимся прямо домой после общего обследования".


Почти в десяти днях езды от дома, Фан Пин пожелал, чтобы экзамен закончился как можно скорее, чтобы он мог как можно скорее вернуться домой.


После того, как У Чжихао услышал, что он сказал, у него не было никаких комментариев. Он кивнул и ответил: "Конечно, пойдем завтра вместе". Я тоже что-нибудь принесу. У меня заканчиваются носки..."


Клык Пинг презирал его. "У тебя достаточно трусов?"


Когда этот парень пришёл, он принёс огромный багаж, полный одежды, чтобы переодеться между стирками.


Он не стирал и свое грязное белье. Когда у него заканчивалась одежда, он набивал ее в мешок, готовый принести домой. 


Как заметил У Чжихао, во время осмотра время было драгоценным, и его не следует тратить впустую на стирку. Каждую минуту и секунду нужно было ценить.


Хотя У Чжихао был не единственным, кто это делал.


Столкнувшись с такими людьми, Клык Пинг обычно относился к ним с полным презрением...


Однако он также готов был отложить стирку своего грязного белья на несколько дней. Он оставлял Фан Юаня, когда возвращался домой...


Это отродье получило свою выгоду, так что она с радостью стирала его грязное белье. Фан Пин подумал, что он даёт Фан Юаню льготы в маскировке. Такова была великая любовь между ними, как между братьями и сестрами!


У Чжихао был невосприимчив к своим насмешкам и хихикал. "У меня достаточно трусов. Я принес десять из них".


"Бесстыжий!"


"Я научился этому у тебя..."


После гневного обмена У Чжихао повернул голову в сторону и спросил Ян Цзянь: "Ян Цзянь, ты идешь?".


"Я не думаю, что пойду. Я так нервничаю, потому что не закончил пересматривать свои заметки для общих исследований..."


Ян Цзянь покачал головой. Его знания в области культурологии были значительно слабее, чем у У Чжихао.


Даже Фан Пин был лучше, чем он сейчас.


Знаний Фан Пина в общем и целом было достаточно. С одной стороны, у него был сильный менталитет, сильное понимание и память.


С другой стороны, это связано с тем, что Фан Пинг овладел Методами Хонинга и выдержкой на столбах. 


Знания для общего изучения были подготовлены таким образом, что они помогли студентам глубже понять мастеров боевых искусств. 


В то время как Клык Пинг культивировал, он также постоянно совершенствовал свои знания для общего обучения. Это можно рассматривать как одну из форм практики.


Несмотря на то, что времени было мало, его общие знания были не слабее, чем у всех остальных. 


Истинные знания приходят из практики. Большинство студентов учились через заучивание наизусть. Клык Пинг, с другой стороны, культивировался и в то же время постигал. Это было легче запомнить.


Поскольку Ян Цзянь не пошел с нами, У Чжихао тоже не пригласил Лю Руоци. 


В последнее время Лю Руоци был еще более трудолюбивым, чем Ян Цзянь. Как только она приехала в отель, она сразу же перешла к тому, что даже ее ужин был нетронут. 


Определившись с Фан Пин, когда они уедут на следующее утро, многие из них вернулись в свои номера.


…


Второй день.


Сенчури Март Супермаркет.


Как будто Клык Пинг не хотел своих денег. Он бросил все, что видел, в тележку для покупок. Ву Чжихао взглянул и спросил: "Сколько денег ты принёс?"


Фан Пинг попал в джекпот?


Из того, что он знал, семья Фан Пинга не очень хорошо себя чувствовала, верно?


Может быть, Ван Чжиньян даже сейчас раздавал карманные деньги? 


Да. Какие у них были отношения!


"Немного". Всего несколько миллионов..."


"Ты..."


Ву Чжихао почувствовал, что ему снова лгут, и выглядел неубедительно. 


Клык Пинг свернул его губы. Я сказал, что был честен, но кто-то всегда отказывается мне верить. Я ничего не могу сделать".


Остаток на его счету в настоящее время составляет 2,38 миллиона, на руках у него около 10 тысяч наличных. 


Утверждение, что у него было несколько миллионов, не будет считаться ложью, не так ли?


Ву Чжихао бросил спрашивать и вместо этого начал ходить за продуктами. Когда он увидел, что Клык Пинг заправляется огромным количеством закусок, он не мог устоять перед тем, чтобы не напомнить ему об этом. "В этот раз мы не должны есть закуски. Это нездорово. Мы должны есть больше еды, которая пополняет нашу Жизнь..."


"Всё в порядке. Моя Жизненная Жизнь сидит на 150 градусов или больше. Немного закусок ничего не поставит под угрозу..."


"Ха!"


Ву Чжихао чувствовал себя немного измотанным. "Должно быть, что-то не так с моим мозгом, когда я согласилась пойти с этим парнем по магазинам!


После этого Клык Пинг продолжал ходить вокруг да около. Его тележка была переполнена, но он не остановился на этом.


После того, как он заполнил и тележку У Чжихао, он, наконец, остановился неохотно.


Со всеми товарами, которые он приобрел, Фан Пин потратил около 3 тысяч, когда платил кассиру.


Глядя на то, как Фан Пин тратит свои деньги, даже не моргнув, У Чжихао больше не мог думать ни о чём, кроме как позавидовать. 


На этот раз около 3 тысяч и более денег все еще считались довольно ценными. 


У его семьи были хорошие финансовые показатели, но, чтобы поддержать обследование по боевым наукам, он повредил мышцы и кости.


На этот раз он принес 3 тысячи. За последние несколько дней было потрачено около 1 тысячи. 


Если бы ему пришлось купить столько вещей сразу, У Чжихао не смог бы вытянуть столько денег. 


Он вспомнил, что только что сказал Фан Пин - что он принёс несколько миллионов... У Чжихао яростно покачал головой. Я был бы идиотом, если бы поверил ему!


…


Дуэт забрал их сумки с продуктами и вышел из супермаркета. Кто-то остановил их, когда они выходили из двери.


Человек, который остановил их, был мужчиной средних лет в очках. 


Он не выглядел ни преступником, ни идиотом. Однако, когда он открыл рот, чтобы говорить, Фан Пин и У Чжихао лишились голоса.


"Демон пришел, только истинный Бог может спасти человечество...


"2012 год, конец света!


"Только истинный Бог может спасти человеческую расу". Присоединяйся к нам, стань частью нашего братства..."


Тон, которым пользовался мужчина средних лет, звучал довольно фанатично. Не дожидаясь ответа от Клыка Пинга и остальных, он продолжал заявлять: "Природные катаклизмы навлекаются демоном, чтобы наказать человеческий род!


"Только истинный Бог..."


Фан Пин и У Чжихао отправились в объезд. Несмотря на то, что встреча с таким человеком, как он, была редкостью, это не означало, что его не было. 


В прошлой жизни Фан Пин тоже иногда встречал таких людей на улицах. 


Иногда он даже мог видеть их пропаганду на монетах. Обычно они были кучкой парней, понятия не имевших, что они задумали.


Лучше всего было избегать любых форм обмена с такими людьми. Если бы был какой-нибудь обмен, и они зацепились за тебя, было бы трудно предсказать, какие неприятности возникли бы. 


Столкнувшись с подобными сумасшедшими, Клык Пинг обычно держался на уважительной дистанции. 


Парень не продолжал доставать их, вместо этого он перешел к следующему уходящему покупателю супермаркета, чтобы проповедовать религию истинного Бога.


У Чжихао как раз собирался говорить, когда почувствовал прилив ветра. Перед ним со скоростью света прошли две тени.


Клык Пинг заметил это раньше, чем он. Одна его рука держала его сумки для покупок, а другая была готова к защите. 


Однако, это не было ограблением, как они ожидали. Двое мужчин, которые пробегали мимо них, полностью их проигнорировали.


Вскоре сзади раздался гневный рык мужчины средних лет. "Ты оскверняешь истинное имя Господа!


"С пришествием истинного Бога, ты не будешь прощен... уууууууу..."


Мужчина средних лет был быстро задержан двумя мужчинами. Его уста были также прикрыты одним из них. 


Клык Пинг повернул голову, чтобы мельком взглянуть на него, и увидел, как один из мужчин с более жёстким телосложением говорил глубоким голосом: "Полиция". Этот парень распространял какие-нибудь пропагандистские листовки?


"Пожалуйста, не храните их, если они у вас есть". Уничтожьте его немедленно..."


Большинство зрителей качали головой, когда услышали, что они полицейские.


Несколько других прохожих, которых обвинял мужчина средних лет, засмеялись. "Такие люди, как он, заслуживали ареста". Вести себя как сумасшедший. Моя дочь была почти напугана.


"Истинный Бог, моя нога, когда истинный Бог встретит гроссмейстера, он умрет всего лишь пощечиной!"


"Точно. Наша страна должна запретить все эти религии..."


"..."


Зрителям было что сказать по этому поводу. Они злорадствовали по поводу ареста мужчины средних лет. Никому не было интересно узнать, какая это религия.


В этом году все поклонялись воинам и гроссмейстерам. Очень редко можно было где-нибудь увидеть религиозную практику.


Конечно, не все религии были настолько безумны, как эта.


Не было ничего страшного в том, чтобы увидеть, как полицейские кого-то арестовывают. Как только человека забрали, зрители тоже постепенно рассеялись.


Когда Фанг Пинг увидел, как полицейские забирают человека, он не мог не воскликнуть: "Это было действительно эффективно!".


В его прошлой жизни полиция обычно не арестовывала такого человека. Если бы арест был произведен, то было бы трудно разобраться с этим делом.


Трудно представить, что сейчас милиционеры несут большую ответственность. Арест произошел почти мгновенно. 


Фэнг Пинг не слишком беспокоился об этом. Он продолжал идти в отель с У Чжихао.


По дороге они увидели ещё один арест!


Расстояние между супермаркетом и отелем было не слишком далеко. Когда два человека были арестованы на таком небольшом расстоянии, Фан Пин был удивлён. "Эти сумасшедшие. Как они такие сумасшедшие?"


Второй арестованный даже закричал вслух, когда его арестовывали. "Дьявол пришёл. Только истинный Бог может спасти человеческую расу".


Его фанатичная манера поведения заставила Фан Пинга подумать, что он, возможно, встречался с террористами-смертниками, которые не боялись смерти.


В племени Сино, наверное, очень редко можно встретить такого фанатичного верующего, верно?


У Чжихао покачал головой. Его это не очень волновало.


Фан Пинг подумал, что раз инцидент произошел на его глазах, было бы очень интересно увидеть. Однако, когда он проходил мимо места ареста, его брови бороздили.


У полицейского в штатском была Жизнь, которая была через крышу!


Казалось... казалось, что она выше его!


Другими словами, его можно было бы считать воином, верно?


Боевиком, арестовывающим сумасшедших миссионеров на улицах?


Клык Пинга морщил брови. Мастера боевых искусств в Подозрительном Городе были так недооценены?


Клык Пинг не слишком много думал об этом. Когда он приехал в отель, Фан Пинг снова был весьма удивлен.


В вестибюле гостиницы другой человек, обладающий более высокой жизненной силой, читал газету.


Как будто он чувствовал Жизнь Фан Пина, человек, читавший газету, вскочил с места в быстром движении...


Когда он увидел, как выглядел Клык Пинг, он быстро сел, как будто ничего не случилось.


Клык Пинг снова согнул брови. Он немного подумал, но долго не задерживался. Он сразу же поднялся наверх. 


Как только он ушел, человек, читавший газету, негромко сказал: "Я встретил студента, у которого резко повысилась Жизненная Жизнь. Возможно ли, чтобы эта партия кандидатов в "Подозрительном солнце" обладала такой высокой жизненной силой?


Голос человека можно было услышать из невидимого наушника рядом с его ушами. "Место, где вы находитесь, изобилует экзаменационными кандидатами из Солнечного города. Ходят слухи, что в этом году есть пик потенциального художника по боям..."


"Неудивительно... Я чувствую, что он не намного слабее меня. Возможно ли, чтобы у пика потенциальных мастеров боевых искусств была такая высокая Жизненная Жизнь?"


Человек что-то пробормотал, но не продолжил много говорить.


Из наушника можно было услышать, как кто-то говорит: "Будьте серьезны, все". В ближайшие несколько дней всем нужно будет работать усерднее. Что-то не так. Многие люди распространяли информацию о судном дне на улицах. Они все кучка сумасшедших!


"Подозрительное Солнце никогда не испытывало этого раньше, так что все, пожалуйста, всегда будьте на ногах".


"Вас понял!"


"..."
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Вернувшись в свою комнату, Фанг Пинг подумал о происшествиях, которые с ним случились на обратном пути.


Во время короткого путешествия длиной в несколько сотен метров он встретил двух мастеров боевых искусств и двух сумасшедших.


"Неужели так много мастеров боевых искусств?"


"Или их растущее число как-то связано с языческими сумасшедшими?"


Говорить, что артистов боевых искусств было так много, что они были повсюду, было полной чушью.


Подозрительный Город Солнца был более развит, чем Город Солнца, но в Городе Солнца было мало мастеров боевых искусств.


Сколько их могло быть в Городе Солнца?


Встречался ли он или нет с мастером боевых искусств, он мог записать его в мельницу по стечению обстоятельств.


Но он встретил двоих...


Он покачал головой. Клык Пинг думал, что ему не нужно, и у него нет права беспокоиться о таких вещах.


Что ему было нужно, так это общий вступительный экзамен через два дня. После экзамена он возвращался в Солнечный Город, так что это не его дело.


Несмотря на то, что его жизненная сила была умеренно высокой, что означало, что он был достаточно силен, Клык Пин не мог удержаться против вооруженного гражданского лица, не говоря уже о боевом искусстве.


Он подавил тревогу кишками, вытащил книгу по общим исследованиям и начал читать.


…


Клык Пинг и остальные не выходили после этого.


По мере приближения 10-го, а значит и общего учебного экзамена, Фан Пинг решил забыть о предыдущих инцидентах.


Десятый прошел быстро.


После сдачи 10-го общего экзамена Фан Пинг и остальные могли вернуться в Солнечный Город, чтобы подготовиться к экзаменам по культурологии.


Подозрительная средняя школа №1 города Сунь была местом проведения общего учебного экзамена.


Учеников из других районов, таких как Фанг Пинг, сопровождали учителя, в то время как местных учеников в основном сопровождали родители.


Это не так уж отличалось от обычного. В то время как Фанг Пинг и другие входили в место проведения экзамена, многие родители сгрудились за воротами.


Все они страстно смотрели на своих детей и надеялись, что их детей примут в университет боевых искусств.


Всякий раз, когда кто-то достигал этого этапа, шансы на его успех значительно возрастали, поэтому их надежды не теряли своей актуальности.


…


Когда Фэнг Пинг и другие вошли на место происшествия, женский голос в разбитом фургоне, припаркованном на улице, спокойно заговорил.


"Ты их видел?"


Женщина средних лет, сидящая на дробовике, губительно сказала: "Те, у кого высокая жизненная сила, все потенциальные боевые артисты, будущие элиты..."


"Ненавижу их!"


Кто-то в фургоне ответил, направив ненавистный взгляд на Клык Пинга и других, кто был последним, кто входил на площадку. Все они набрали высокие баллы в оценке Жизни.


"Да! Они все вне спасения. Они все совершили непростительные преступления!"


Женщина ответила, резкая и фригидная.


После долгой паузы женщина сказала: "Они нуждаются в спасении. Я буду отвечать за охрану туннеля, пока остальные будут действовать".


"Да!"


…


Через два часа закончился общий учебный экзамен.


Фан Пин не смог заметить У Чжихао и остальных среди толпы после выхода из помещения.


Он не хотел утруждать себя поисками в толпе. Он готовился встретиться с ними в гостинице.


Выйдя из ворот, он некоторое время боролся, прежде чем успешно вырвался из родительского шума, ожидая своих детей, только для того, чтобы увидеть, как кто-то быстро идет прямо к нему.


Он не удосужился ясно посмотреть на человека, когда в окрестностях было так много людей. Он шел дальше.


Когда он сделал шаг вперёд, то вдруг почувствовал, как в его жилах пробудилась змея, вызывающая беспокойство. Он осмотрел окрестности с угла глаза и встретил пылающий взгляд идущего к нему человека.


Человек некоторое время смотрел на Клыкастого Пинга, как будто хотел убедиться, что он не воспринимает его как не того человека.


Предположительно, он понял это правильно, потому что он начал бормотать что-то и убрать руку, которая была заправлена в карман до этого.


Он говорил тихо, но чувства Клыка Пинга были усилены из-за его высокой жизненной силы. Казалось, он услышал что-то знакомое среди этих слов.


Клык Пин замер до того, как его выражение изменилось.


Эта группа ненормальных миссионеров!


Глядя на действия человека, он понял, что он собирался сделать.


Мысль о том, чтобы сбежать, пришла ему в голову.


Он не был бескорыстным. Все люди были по своей природе эгоистичными существами, которые бежали при первых признаках опасности.


Он не думал о безопасности других людей, присутствовавших в то время.


Стремясь держаться подальше от неприятностей, он не хотел пересекаться с человеком. Он поспешно уклонился от него.


Видя, как Клык Пинг начал отклоняться от своего пути, человек остановился на своем пути и по диагонали подошел к Клыку Пин.


Клык Пинг снова замер. Что, черт возьми, происходило?


Он уже расчистил ему путь. Почему другой человек все же преследовал его?


Клык Пинг снова двинулся в сторону, но мужчина все равно подошел к нему, его рука уже была наполовину вылетела из кармана.


"Ф*к!"


Фанг Пинг чуть не захотел проклясть. Он уже много раз выбирался из этого парня! Что, он был к нему притянут или что-то вроде того?


Он больше не притворялся забывчивым, разбился о спринт.


Он оглядывался назад, когда бежал, искал Тан Чжэнпина и тех, кто имел подобный статус. Если поблизости были артисты боевых искусств, он бежал в сторону района.


Человек замер, как Клык Пин бросился вперед, прежде чем бежать за ним.


Кто-то закричал сзади, когда он бежал за своей жизнью.


"Сукин сын! Стой!"


Кто-то яростно закричал из толпы.


Вокруг были артисты боевых искусств, но они были на страже от артистов боевых искусств.


На этот раз нападавшие были гражданскими.


Они проникли в толпу родителей, поэтому боевые артисты в патруле не ожидали, что они появятся и нападут на учеников. 


По мере того, как атаки продолжались, в толпе царил хаос.


Боевики были поглощены толпой на некоторое время.


…


Клык Пинг, услышав звуки со своего места, опережал своего преследователя. Блядь, он действительно столкнулся с сумасшедшим!


Он хотел узнать, есть ли поблизости артисты боевых искусств, но не осмелился остаться надолго после того, как увидел, что за ним стоит множество сумасшедших, которые ведут себя безумно.


Он готов был бежать вперед, когда услышал, как его преследователь рычит: "Миссионер, он убегает!".


И именно в это время он почувствовал мощное присутствие Жизни, излучаемой перед ним.


Он поднял свой взгляд и увидел женщину, стоящую перед ним.


Его разум работал яростно, придя к выводу: они двое были сообщниками.


Парень позади него не был воином, пока женщина была.


Обдумав это, он тут же остановился на своем пути и повернул хвост.


Мужчина, догоняющий его сзади, вытащил из кармана кинжал и уставился на него охотничьим взглядом.


Клык Пинг подумал о боевике позади него, пока он бежал за ним. Он скрипел зубами и подумал: "Лучше он, чем я!".


Помня об этой мысли, Клык Пинг негромко рычал и запускал свою Жизнь.


Когда человек находился на расстоянии нескольких метров, Клык Пинг прыгнул вверх, его левая нога топталась на земле, а правая резко ударила его наружу, целившись в голову человека!


Клык Пинг, чья позиция уже была твердой, имел прочную основу и хороший центр равновесия. Несмотря на то, что обе ноги были в воздухе, он сохранял равновесие.


Бах!


Его правая нога не приземлилась на голову другого, но нанесла сильный удар по левой руке.


Парень с кинжалом споткнулся и опрокинул в сторону болезненным криком.


Клык Пинг больше не обращал на него внимания. Его удар, ударив гвоздем прямо по голове, занял довольно много времени. Он уже слышал шаги, идущие сзади.


"Блядь, кого я разозлил?


Клык Пинга проклят в его голове. Он только хотел сдать экзамены. Почему это случилось с ним!


Его способности были ограничены, так как он не научился ни одной боевой технике. Он полагался только на свою физическую силу в бою.


Иначе он был бы не прочь попробовать, если бы в его арсенале были какие-то трюки.


Все это было всего лишь мыслью. После того, как он вытащил кинжал, он должен был продолжать бежать.


Тяжелые задыхания исходили сзади него.


Клык Пинг вдруг понял, что женщина уже позади него. Она была рядом, так близко, что она будет наверстывать упущенное через несколько шагов.


Он скрутил тело в сторону и перестал бежать по прямой. Он побежал немного в сторону и повернулся спиной, чтобы посмотреть.


Он увидел женщину, которая перекрыла ему дорогу, затем на два-три метра позади него.


"У нее ведь нет оружия?"


Клык Пинг дал ей беглый взгляд. Мстительность расцвела, когда его преследователь не держал в руках оружия и был женщиной.


Чейз, гонись за своими!


Ее Жизнеспособность была не намного выше его, и она тоже была безоружна! Неужели она думала, что он будет ее бояться?


Если бы другой человек был вооружен, то Клык Пинг определённо продолжал бы бежать всю свою жизнь.


Но его противником была безоружная женщина. На первый взгляд, она не представляла такой уж большой угрозы.


К тому же, его уверенность в себе несколько возросла после того, как он ударом кинжала положил на землю человека, вооруженного кинжалом.


Как он будет пойман, даже если он продолжал бежать, Клык Пинг вызвал его Vitality снова и ударил в сторону женщины.


"Головорез!"


Женщина рычала и ударила правую ногу Клыка Пинга.


Бам!


Кулак и нога встретились. Громкий хруст звучал, как будто кости и плоть столкнулись друг с другом.


Фанг Пинг почувствовал, как в его голени расцвела боль. Он сразу же понял: "Эта женщина отточила верхние конечности!


Он почувствовал только боль, но никаких признаков перелома костей. У Клыка Пинга загорелись глаза. Ф*к, она была только на этом уровне!


Она упала очень низко по сравнению с Хуан Бином, который одним ударом сократил деревянный столб до кусочков.


Даже Хуан Бин был побежден им. Ему вообще нужно было ее бояться?


Фан Пин вдруг наполнился мужеством. Он быстро втянул ногу, занял свою позицию, и ударил по голове женщины.


Когда женщина ответила ударом, он резко снял кулак и встал на одну ногу. Оставшаяся нога быстро подошла к ногам женщины.


Если она отточила верхние конечности, это означало, что она не отточила нижние. Он должен был сломать ей ноги раньше, чем что-либо еще.


Бах!


Когда обе ноги столкнулись друг с другом, Клык Пинг снова почувствовал прилив боли. Женщина тоже споткнулась, когда потеряла равновесие, лицо скрутилось от боли.


"Мусор!"


Клык Пинг проклял и нацелил быстрый удар на женщину.


Ярость искрилась в глазах женщины. Она заклеймила кулаками правую ногу Клыка Пинга.


Клык Пинг вытянул ногу при виде жеста. Он встал и заставил бежать.


Он не хотел затягивать потасовку еще дальше, не тогда, когда где-то далеко от толпы раздавались выстрелы. 


Он закричал: "Помогите!"


"Этот злодей должен умереть!"


Женщина завыла от ярости: "Остановите его!"


Это было адресовано не Клыку Пингу, конечно, а человеку, которого Клык Пин послал на пол с пинком.


Мужчина уже встал, качаясь от головокружения. Его кинжал остался на полу, а правая рука сжалась слева от него.


По команде женщины мужчина шел вперед и перекрыл путь Клыку Пингу с фронта.


"Если я не могу победить эту женщину, я все равно могу взять тебя!"


Фан Пинг тоже был вне себя от злости. На него напали, несмотря на то, что он никого не провоцировал.


С ним не было кинжала. С чего бы ему бояться его?


Его ноги пульсировали от боли, но кулаки все еще были у него. Когда мужчина подошел к нему, кулак Клыка Пинга приземлился на лицо мужчины бам.


"Ааа!"


Человек упал в обморок от мучительного лая. Багровая кровь вытекала из его ноздрей и рта.


Женщина догнала его, когда он имел дело с мужчиной.


Клык Пинг поднял руки, чтобы защитить свой мозг инстинктивным жестом, как только услышал свист рядом с ним.


Бах!


Его руки столкнулись с ее. Фанг Пинг не принял во внимание его травму. Он не повернулся, чтобы посмотреть, есть ли там кто-нибудь, когда он поднял ногу и пнул.


Бам!


Женщина не смогла противостоять этому в этот раз. Она плакала от боли, когда удар Клыка Пинга приземлился на ее нижнюю ногу.


Они уже были запутаны. Клык Пинг защищал голову обеими руками, когда он ударялся, не видя своего окружения.


Женщина ударила его кулаками, пытаясь ударить его по голове, чтобы быстро положить конец потасовке.


Они дрались без техники. Клык Пинга выдержал столько ударов, сколько он выдержал, когда приземлился.


Когда они вдвоем дрались, рядом с Клыком Пин были слышны шаги.


А потом он услышал разъяренный крик: "Умри!"


…


В следующей сцене выражение лица Клыка Пинга изменилось, и его лицо побледнело.


Прежде чем он мог наблюдать это в деталях, он повернул голову, присел на корточки на полу, и его вырвало.
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Клык Пинг поднял голову, чтобы слезливо взглянуть на ублюдка после того, как его вырвало на некоторое время.


Он не плакал. Слезы стекали по его щекам, пока его рвало.


Пока он смотрел на другого человека, на него смотрел и кто-то другой.


Когда Клык Пинг поднял голову дразнящими глазами, мужчина средних лет с квадратным лицом сказал несколько извинительных слов: "Простите, что напугал вас, ребята".


"Не плачьте, теперь все в порядке".


"Я не плакал!"


Клыкастый Пинг сразу же отказался. Это не он плакал!


Человек не опроверг. Он не должен был так говорить. Этот молодой человек не должен был так унижаться. Хотя правда, что его избивали до слез, он должен был сохранить достоинство молодого человека.


Его не волновал бы ни один обычный ученик.


Этот ученик перед ним, однако, продемонстрировал большие надежды - до сих пор ему удавалось держать себя в руках против артиста боевых искусств 1-го ранга.


Он должен был позаботиться о таком, как он. Пусть он отрицает свои слезы.


Клык Пинг был немного сбит с толку своим выступлением. Он не зацикливался на теме, а вместо этого спросил: "Кто ты?".


"Я из Департамента Следственных Служб".


"Где они?"


Пинг Пинг снова почувствовал тошноту при виде женщины, чья голова была взорвана.


"Группа сумасшедших..."


Человек сказал это вслух и не уточнил.


В тот момент сзади подошли еще несколько человек.


Человек повернулся к ним и сказал: "Верните их обратно!"


Женщину снес кулак. Мужчина был расползен на полу, неподвижный, но он все еще дышал. Возможно, он еще жив.


Несколько других людей начали убираться на месте преступления. Клык Пинг снова взглянул на женщину, прежде чем отвернуться, не желая продолжать смотреть на нее.


Когда они сработали, мужчина снова извинился: "Мне очень жаль, что так вышло". Как твои травмы?"


"Они ничего..."


После этого заявления Клык Пинг почувствовал пульс сильной боли в руке. Его кости оказались хорошо и не сломаны после того, как он прощупывал внутрь, но они сильно болят.


Видя, как он вдыхает боль, человек предложил: "Давайте доставим вас в больницу". Мы оплатим все необходимые расходы".


Клык Пинг двигал руку постепенно, и спросил, не продолжая тему: "Другие студенты в порядке, не так ли?"


Человеческое выражение затвердело, не у Фан Пина, а у группы, которая организовывала нападения. 


После некоторых раздумий, человек вздохнул. "Кто-то пострадал".


Человек не сказал, насколько сильно он пострадал, но у Фан Пина была туманная догадка.


Человек продолжил: "Департамент проводит тщательное расследование". Можете расслабиться. Правительство..."


"Сколько боевиков напало?" Клык Пинг прервал его этим вопросом.


"Один... Тот, которого ты встретил..."


Человек ответил на все. Он рассказал Фан Пин все, что хотел знать, кроме тех случаев, когда это было конфиденциально.


На Фан Пинга напали. Он был жертвой. Жертва, которая была честолюбивым воином, который сражался лицом к лицу с воином. 


Углы рта Клыка Пинга дёргались. Проклятье. Был только один боец, и он столкнулся с ней!


Что за дерьмовая удача у него была?


Пока Фан Пинг жаловался, мужчина воскликнул с облегчением: "Нам повезло, что женщина решила напасть на тебя..."


Лицо Клыка Пинга стало каменистым. Что он имел в виду?


Они хотели, чтобы они напали на него?


Человек, вероятно, понял, что его слова звучали плохо, потому что он изменил тему. "Парень, тебе лучше пойти на осмотр в больницу, чтобы не было никаких затяжных побочных эффектов".


"Все уже успокоилось. Мы объявим об этом общественности после того, как все будет улажено".


Клык Пинг тоже встал. Он посмотрел на труп женщины, которую сейчас оттаскивают, и морщил бровь: "Все так и закончится?


"Я не собираюсь никого винить, но на меня напали внезапно после того, как я закончил экзамен". Я тоже чуть не умер!


"Некоторые вещи, связанные с этим инцидентом, должны быть объяснены, не так ли?"


"Мальчик..." Мужчина средних лет слегка бороздил брови. В конце концов, Клык Пинг еще не был художником по боям. Если предположить, что агрессивный фронт не принес ему пользы.


Клык Пин прервал его твердым взглядом. "Я знаю. Вы все из Департамента Следственных Служб. У вас есть влияние, и вы опытные.


"Но после этого я должен поступить в университет боевых искусств". У меня также есть брат, который в 3-ем ранге.


"Это дело не может быть отвергнуто парой слов, не так ли?


"Я всё ясно видел. Эти двое с самого начала держали меня в качестве мишени. Если бы они атаковали только случайным образом, они могли бы наброситься на кого-нибудь другого.


"Но они упорно преследовали меня. Это ненормально, не так ли?"


При других обстоятельствах Клык Пинг не стал бы ни о чем беспокоиться.


Хотя он только что всё обдумал. Женщина в стороне, мужчина определённо смотрел на него с самого начала.


Там было так много учеников. Почему бы не напасть ни на кого, кроме него?


Как мог Клык Пинг расслабиться, если он не докопался до сути?


Выражение мужчины изменилось, когда он услышал, как Клык Пинг говорит о своем брате из 3-го ранга. Он отважился отважиться: "Твой брат..."


"Ван Цзиньян" из Наньцзянского университета боевых искусств. Мы не братья по крови, а по собственной воле".


Фан Пинг снова натянул волчью шкуру. Вряд ли этот человек попросит Ван Цзиньяна вмешаться в это. Ван Цзинян теперь был недоступен по телефону.


"Ван Цзиньян..."


Человеческое выражение снова изменилось. В конце концов, он сказал, после некоторых раздумий: "Как насчет этого? Ты можешь пойти со мной в Департамент. Я заполню тебя после того, как все выяснится".


"Хорошо!"


Фангу Пингу уже не было дела до того, что это задержало его возвращение.


На него ни с того ни с сего напал мастер боевых искусств.


Если бы эта женщина не была полукровка, а кто-то вроде Хуан Бина, его бы забили до смерти!


Фан Пин не заботился о многом, но его жизнь определённо была его приоритетом.


Меньшее, что он мог сделать, это выяснить, кто напал на него, почему они напали на него, и если бы был следующий раз...


…


Полчаса спустя, "Подозрительный Солнечный Город", Департамент Следственных Служб.


Человек, который привез его с собой, сказал, что ему есть чем заняться, и уехал.


Фэнг Пинг остался в своем кабинете.


Офис заместителя директора Департамента Следственных Служб!


Человек с тех пор был заместителем директора Департамента служб расследования, Фан Пин понял в ретроспективе.


Фан Пин не мешал другому работать. Он занимался проверкой своих травм в офисе.


Женщина была наполовину задета, да, но все же это правда, что она начала оттачивать верхние конечности.


Клык Пинг выдержал несколько ударов. Несмотря на то, что он закончил предварительное хонингование, которое не давало ему переломать кости, он получил серьезные травмы.


Фиолетовые синяки засорили его тело.


Они были особенно заметны на руках и правой ноге. Они были полностью тёмно-фиолетовые.


Жизненная сила текла в его руках, облегчая боль.


Через некоторое время в его руки вошла молодая женщина, предположительно, секретарь заместителя директора, после того, как он постучал в дверь. Увидев его синяки на руках, она быстро сказала: "Сэр, вы хотите в больницу?".


"В этом нет необходимости. А еще..."


Он хотел спросить, когда он вернется, но вспомнил, что не знает его имени.


После паузы Фан Пинг продолжил: "Когда вернется ваш заместитель директора?".


"Директор Чжан отчитывается перед директором. Если вы можете подождать немного..."


Клык Пинг кивнул и спросил: "Все ли преступники схвачены?"


"Все они в плену и осуждены..."


Женщина-секретарь вежливо ответила на все его вопросы.


Он должен быть кем-то другим, чтобы его сопровождал заместитель директора. Департамент был закрыт для большинства.


"Кто они?" спросил Клык Пинг, используя её милосердие до конца.


Женщина колебалась. Она ответила после некоторых мыслей: "Они всего лишь кучка сумасшедших".


Фэнг Пинг не была удовлетворена её ответом. Он спросил, бороздя лоб, "Почему же они напали на меня?"


Секретарь был в растерянности, как ответить. Она снова засомневалась, прежде чем мягко сказать: "Ваша жизненная сила высока, сэр". Стремительные воины принадлежат к элите в их глазах."


"Блядь!"


Клык Пинг проклят. Что это было?


Когда он когда-нибудь пользовался привилегиями элиты?


Это нападение было совершенно неоправданным!


Они должны напасть на тех мастеров боевых искусств, которые учатся в университете! Они полностью охотились на него, потому что он был слаб!


…


Когда Фан Пин задавал вопросы, директор, пульсируя головой, в своем кабинете спросил: "Ты сказал, что он младший брат Ван Чжиньяна?".


Чжан Ён быстро ответил: "Это то, что он сказал". Это еще не было проверено.


"Но я говорил с Тан Чжэнпином ранее, и он сказал, что между ними действительно что-то есть."


"Это неприятность!"


Директор ласкал его лысую голову. У него было предчувствие, что через два года он полностью облысеет.


Лысеющий сказал после глубокого вдоха: "Мы сделаем это вот так". Вы его успокоите. В любом случае, он не пострадал от слишком серьезной травмы.


"Что касается Ван Чжиньяна..."


Чжан Юн сразу же ответил: "Я думаю, что Ван Цзинян может не заступиться за него, даже если они связаны.


"Его раны лишь легкие. Если мы справимся с этим хорошо, мы сможем избежать его гнева".


"Это будет лучше всего. Ты справишься с этим, как считаешь нужным. 


"Мне нужно разобраться с делами после инцидента, так что я не буду появляться, на случай, если все пойдет не так, как надо."


Чжан Ён понял, что имел в виду директор. Если он сначала связался с мальчиком, то директор может взять бразды правления на себя, если они не придут к консенсусу.


Если директор уйдет, то не будет никакой возможности узнать, как все пойдет.


Кроме того, Ван Цзинян был в "Ранке-3", как и директор, в то время как Фан Пин был только начинающим мастером боевых искусств.


Если бы Ван Цзинян присутствовал в это время, то директор определённо взялся бы за это дело сам. Так как на этот раз в этом деле участвовал только Фан Пин, ему не нужно было вмешиваться.


Они вдвоём обсуждали другие вопросы, касающиеся восстановления после инцидента. Чжан Ён ненадолго задержался. Он быстро вернулся в свой офис. 
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В кабинете заместителя директора.


Чжан Ён продолжил рассмотрение. "Этот инцидент не направлен конкретно на вас...


"Армия и Департамент Следственных Служб одновременно направили людей для проведения тщательной проверки.


"Мести, о которой вы беспокоитесь, не будет".


"Конечно, если вы все еще беспокоитесь, Департамент может назначить кого-нибудь, кто будет защищать вас в тайне, пока инцидент не будет полностью завершён..."


Клык Пинг думал, что вероятность того, что на него нападут из мести, довольно низкая. Плюс, он бы чувствовал себя неловко, если бы кто-то присматривал за ним. 


Но он все равно кивнул в знак молчаливого согласия, ради собственной жизни и безопасности своей семьи. "Если возможно, я надеюсь, что и моя семья, и я можем быть защищены."


"Без проблем. Мы займемся этим после того, как вы вернетесь в Солнечный Город."


Чжан Ён практически кричал, чтобы этот парень немедленно уехал. Секретная защита, которую он оставит своим подчиненным. Ему не нужно было об этом беспокоиться.


Затем он сделал комплимент Фан Пин.


Что-то вроде "молодого, но свершенного", "потрясающего", "светлого будущего"...


Любой другой старшеклассник был бы потрясен его похвальными словами.


Чжан Ён был боевым искусствоведом 2-го ранга, а также заместителем директора департамента следственных служб. Он был довольно важным человеком в "Подозрительном Солнечном городе".


Фан Пин не принял его похвалы близко к сердцу. Он отпустил его на некоторое время, прежде чем немного стесняться: "Директор Чжан, я слышал, как мой брат говорил, что есть награда для тех, кто помогает правительству задерживать преступников? Особенно преступникам, которые занимаются боевыми искусствами".


Углы губ Чжан Ёна дёргались. Значит, его похвала была ничтожной?


После некоторых раздумий Чжан Ён объяснил: "Есть, но есть необходимые процедуры.


"Есть такие миссии, но они ориентированы на студентов университета боевых искусств". 


"Иногда на кафедре не хватает рук. Когда нам понадобится помощь, мы будем работать с университетами боевых искусств для выполнения некоторых миссий".


"Мы имеем дело только с университетами боевых искусств. Мы не поручаем задания отдельным людям, если все идет наперекосяк..."


Было довольно много случайных мастеров боевых искусств. Если бы каждый из них, как и Департамент, имел право приговаривать преступников, была бы необходимость в Департаменте?


Департамент работал только с университетами боевых искусств.


Это также относилось к некоторым миссиям, порученным армией.


В глазах общественности университеты боевых искусств также являются учреждениями, находящимися под юрисдикцией правительства, а студенты университетов боевых искусств находятся под юрисдикцией правительства.


Кстати, университеты боевых искусств также стремились предоставить своим студентам больше возможностей для обучения. Такое сотрудничество между двумя сторонами было беспроигрышным. Только благодаря этой сделке Ван Цзинян и другие получили возможность выполнять свои миссии.


Фан Пин не был студентом университета боевых искусств. Даже если он действительно помогал в процессе, его награждение шло вразрез с протоколом.


Фан Пин был мгновенно недоволен. Он закатал рукава и сознательно пожал синяки на руках перед Чжан Ёном.


"На этот раз я был тяжело ранен. Кто знает, пострадает ли мое будущее культивирование боевых искусств..."


Чжан Ён был разорван между смехом и плачем в разочаровании. Он обдумал свои слова, прежде чем сказать: "Фан Пинг, это действительно противоречит протоколу".


"Правительственный департамент - это не корпорация. Мы должны делать все по правилам.


"Что если..."


Принимая во внимание тот факт, что Фан Пин был довольно хорошим произведением, Чжан Юн некоторое время назад подумал: "Мы сообщим об этом вышестоящим лицам и посмотрим, сможем ли мы наградить вас и компенсировать во имя героизма".


"Сколько это будет стоить?" Клык Пинг принял невинный тон. 


Чжан Ён легко кашлял. "Может быть, это и не много, но мы постараемся приложить все усилия, чтобы лоббировать это от твоего имени..."


Это было бы не так уж и много; именно это передали его слова.


Больше всего он мог получить пятьдесят тысяч юаней.


Минимум, около десяти тысяч юаней.


Что касается ста тысяч до миллиона юаней, о которых он думал, то он мог бы продолжать мечтать об этом.


Миссия Ван Цзинян принял - тот, который послал его после Хуанбинь - заплатил только триста тысяч.


Власти города Сунь увеличили вознаграждение только после того, как он сбежал.


Фан Пин только помог задержать на этот раз. Он не покорял преступников и не убивал их, если уж на то пошло. Эта сумма вознаграждения, предложенная ему, была обусловлена только влиянием Ван Цзиньяна.


Фан Пин знал, что он больше ничего не сможет получить от взгляда другого.


Надо было подать заявление и всё такое, и использовать имя Ван Чжиньяна, и всё это за пару тысяч юаней... В конце концов, оно того не стоило. 


Фан Пин также беспокоился, что это будет выбито из колеи, привлекая внимание тех сумасшедших, которые отомстят ему.


Если бы он был вознагражден наличными или несколькими таблетками на месте, он бы любезно принял их.


Теперь, когда заявка была необходима, Клык Пинг мог только забыть об этом. Он сказал с милостью: "Все в порядке". Как прогрессивный молодой человек в новую эпоху, работать с правительством, чтобы избавить общество от преступности - это моя обязанность.


"Кроме того, все в долгу перед директором Чжаном, спасающим мою жизнь. Я только что пошутил. Пожалуйста, не воспринимайте это всерьез."


Теперь это Чжан Ён ошеломился. Молодой человек только что просчитался и скупился. Он боялся, что его будет трудно уволить.


А теперь он вдруг стал таким милосердным!


Хорошо, что Фан Пин решил перестать доставать его. Чжан Ён быстро улыбнулся. "Фан Пин, ты действительно другого калибра! Ты определённо поднимешься на вершину университета в будущем..."


Такие широты с легкостью пришли к Чжан Ёну. 


Он относился к Фан Пин с большей благосклонностью, когда между ними больше не было конфликта интересов.


Он также старался изо всех сил отвечать на все вопросы Фан Пина.


Когда Фан Пин ушёл, он настаивал на том, чтобы Фан Пин лично ушёл. Фан Пин ему не отказал.


Во время прогулки Фан Пин спросил: "Директор Чжан, похоже ли на этот инцидент сегодня?".


"Не совсем. Они все любители. Злобные нападения, подобные сегодняшнему, редки.


"Что касается того, почему это случилось на этот раз..."


Чжан Ён сделал паузу, колебания очевидны. Тем не менее, он продолжал отвечать на вопрос Фан Пина. "Причина, по которой это случилось на этот раз, связана с тем, что губернатор Чжан возглавил делегацию в Тяньнане.


"Часть элиты в Наньцзяне отправилась в Тяньнань".


"Эти преступники думали, что это их возможность нанести удар. Вот почему они вели себя так же, как и они..."


"Губернатор Чжан уехал в другую провинцию?"


Фанг Пинг пробормотал. Он не настаивал на ответе. Судя по выражению Чжан Ёна, это был предел информации, которую он мог ему рассказать.


Когда они шли к автостоянке, на поверхность поднялся предыдущий вопрос в голове Фан Пина, и он снова спросил: "Директор Чжан, вы сказали, что миссии по содействию задержанию преступников иногда делегируются студентам университета боевых искусств.


"Означает ли это, что все студенты университета боевых искусств обладают определёнными боевыми навыками?"


"Конечно!"


"Но когда я разговаривал с директором Таном из Сун Сити, он сказал мне, что боевые техники не нужны..."


Чжан Ён чихнул. "Скажу так. Современные мастера боевых искусств делятся на три основные категории.


"Первая - студенты университета боевых искусств".


"Вторая - боевые художники из армии".


"Третья - случайные боевые художники.


"Наверное, должна быть другая категория: люди из семейства боевых искусств". Эти люди чаще всего поступают в университеты боевых искусств.


"И студенты университетов боевых искусств, и те, кто из армии, отдают предпочтение практической технике. Их звание субсидируется.


"Эти две категории составляют большую часть боевых искусств". 


"Третий тип - случайные артисты боевых искусств - не признаются в полевых условиях. 


"Большинство считает, что случайным артистам боевых искусств не хватает мудрости и боевых навыков.


"Можно ли назвать боевого художника, если он не обладает ни мудростью, ни боевыми навыками"?


"Они хуже, чем звери!


"Студенты университета боевых искусств преуспевают и в том, и в другом.


"Боевым художникам в армии может не хватать интеллекта, но они определённо грозные в бою.


"Большинство случайных боевых искусств бесполезны. У них нет ничего, кроме их званий.


"Директор Тан, о котором вы говорите, должен быть Тан Чжэнпин, я прав?


"Он всему научился на дополнительных занятиях. Он многого не знает. Не нужно принимать все, что он говорит, за чистую монету."


Чжан Ён презирал Тан Чжэнпина. Он даже не потрудился скрыть свои чувства, пока говорил Фан Пин просто не воспринимать его всерьёз.


Боевики этой конкретной категории были лишь мастерами боевых искусств по имени, чтобы пользоваться некоторыми привилегиями.


Они не были одобрены на поле - если только они не доказали свою храбрость.


Услышав его слова, Фан Пин вдумчиво сказал: "Вы имеете в виду, что настоящие боевые артисты обладают определенным боевым мастерством, а не просто продолжают появляться...".


"Это данность!"


"Но... Полезны ли боевые навыки, которыми обладают боевые художники в наше время?"


Когда Фан Пин закончил спрашивать, Чжан Ён улыбнулся. "А ты как думаешь?


"Разве вы не чувствовали его важность во время сегодняшнего инцидента?


"Хотя это случается редко, это не значит, что они никогда не случаются.


"Как вы думаете, сможете ли вы пережить это испытание, если не будете обладать определенным уровнем мастерства?


"Твой противник тоже был только новичком в первом ранге. Когда они достигают ранга-3, огнестрельное оружие может нанести им только ограниченный урон.


"Мы же не можем управлять танками каждый раз, когда отправляемся на задания, не так ли?"


Были вещи, о которых Чжан Ён не вспоминал. Катакомбы, например...


Конечно, он мало что знал об этом, потому что его звание было недостаточно высоким. В настоящее время он занимал только 2-е место.


При нормальных обстоятельствах, те, кто находится в 3-ем ранге, осведомлены о некоторых деталях. Боевики 2-го ранга, как и он, в основном отвечали за работу в рамках своей ответственности.


Хотя Чжан Ён ничего ему не раскрыл в деталях, Фан Пин чувствовал себя эмоционально.


Сколько времени прошло с тех пор?


Сначала это был Хуан Бин. Теперь это были языческие сумасшедшие. Иногда это общество было не таким мирным, как он думал. 


Если бы он не вошел в этот мир, если бы оставался гражданским на всю жизнь, то, наверное, не знал бы об этом всю свою жизнь.


Теперь, когда он вступил в мир боевых искусств, может ли он, как и Тан Чжэнпин, всю свою жизнь прожить в Городе Солнца?


Город Солнца был слишком мал. Тан Чжэнпин был бы рад остаться там, но не стал бы.


Изначально он стоял на заборе об изучении некоторых боевых техник самообороны.


Теперь это казалось обязательным. 


Он не знал, какой должна быть его Жизнеспособность, прежде чем он сможет прорваться в 1-ый ранг. Тем не менее, обучение некоторым боевым техникам было обязательным.


Также был вопрос об этой атаке, организованной этим культом Бытия. Хотя Чжан Юн сказал, что Auspicious Sun City уже назначил команду, чтобы стереть беспорядок, и что преступники на месте преступления были либо захвачены в плен, либо мертвы, кто знает, будет ли следующий раз?


На этот раз он стал мишенью. Как насчет следующего раза?


Так что ему придется принять некоторые меры предосторожности. Он должен обладать определенным уровнем мастерства в бою.


Несмотря на то, что он ничего не получил от испытания, ему пришлось столкнуться с настоящим боевым искусством и собрать кое-какую информацию у Чжан Ёна. На самом деле он не вернулся домой с пустыми руками.


Чего не хватало Фан Пин сейчас, так это не ресурсов, а знаний о внутреннем устройстве.


…


Когда он прибыл в отель, У Чжихао и остальные уже вернулись.


Они не знали, что на Фан Пина напали. Они все еще обсуждали предыдущие инциденты.


Подозрительный "Город Солнца" уже попросил держать это в тайне, и никто не был убит, поэтому к тому времени разговоров на эту тему стало меньше.


Когда они узнали, что все виновные были задержаны и некоторые из них были убиты на месте, они были менее воодушевлены этим.


После обеда в гостинице днем шествие тренеров отправилось в Солнечный город.


Пребывание в отеле на день дороже.


Был также вопрос о недавних инцидентах в "Подозрительном Городе Солнца". Никто не хотел оставаться там дольше. В Солнечном городе было безопаснее.


…


Глаза Клыка Пинга смотрели на них издалека после того, как он сел на тренер, уезжающий в Солнечный город.


Он приехал только для того, чтобы сдать экзамены.


Теперь, когда с ним случились всевозможные инциденты, особенно нападение на него, его понимание боевых искусств углубилось.


Слова Тан Чжэнпина к нему были полностью отвергнуты.


Город Солнца был слишком мал, до такой степени, что большинство людей не обращали внимания на тех, кто казался важным для жителей города.


Экскурсия губернатора Чжан в соседнюю провинцию, языческие нападения, студенты университета боевых искусств, помогающие правительству в миссиях...


Постепенно они были связаны в сознании Клыка Пинга. Он чувствовал, что есть что-то, о чём он не знал.


"Я близок..."


Клык Пинг бормотал. После того, как он сдал экзамены по культурологии, вскоре он поступит в университет боевых искусств. 


Тогда он будет знать всё, что хотел.



Лучший в мире мастер боевых искусств 68 Слишком много хороших новостей 



В Солнечном городе.


Тренеры направились прямо к школьным воротам.


Небо уже было темным, когда тренеры прибыли к воротам.


Фанг Пинг услышал, как кто-то назвал его имя, когда спустился с тренера.


Он сразу же узнал, кто это был, услышав ее голос.


Он был доказал свою правоту. Фан Юань бросился к нему взволнованно, ее лицо зажглось от радости. "Фан Пинг, ты наконец-то вернулся!"


Фан Пинг изначально был довольно мрачным после нападения.


После того, как он увидел Фан Юаня, его настроение мгновенно улучшилось. Он ущипнул её за круглое лицо и засмеялся. "Зачем ты пришёл?"


Фан Юань надул и покачал головой, освободившись от хватки Фан Пинга. Только после этого она с радостью сказала: "Я здесь, чтобы поприветствовать тебя обратно! Фан Пинг, ты знаешь, что твое имя теперь взорвано..."


Девушка говорила постоянно, гордость видна на ее лице.


Жизненная сила Клыка Пинга была 149cal, первое место в Подозрительном Городе Солнца. 


Взрослые, вероятно, обратили бы меньше внимания на эту новость, но студенты знали об этом много.


Старшая школа №1 также сделала некоторые промо-акции, вращаясь вокруг этой новости. 149cal был самым высоким результатом в истории школы.


Если бы результаты экзамена по культурологии Фанга Пинга не были слишком ужасными, он мог бы легко поступить в обычный университет боевых искусств. Большой Два оказался бы немного трудным.


Экспериментальная средняя школа, в которой учился Фан Юань, находилась не так далеко от средней школы №1.


Так как Фан Юань посещал эту школу, то теперь большинство учеников экспериментальной средней школы знали, что брат Круглого Лица в Форму 2 поставил первым в Vitality в Подозрительном Городе Солнца и, таким образом, определенно был всходом для поступления в университет боевых искусств.


Восхищение студентов университета боевых искусств было практически вырезано на костях.


Это также сделало Фан Юань центром внимания. Преподаватели также были более любезны к ней, чем раньше.


Фан Юань не мог перестать улыбаться, когда она рассказывала ему об этом. Она в экстазе сказала: "Теперь, если кто-нибудь назовёт меня Круглая Лицо, я скажу им, что пошлю своего брата, чтобы он пошевелил их". Никто больше не смеет меня так называть!"


Клык Пинг не знал, что чувствовать. Её угрозой было унизить его достоинство!


"Помогу ли я, возможный мастер боевых искусств, избить твоих одноклассников до полусмерти?


Пока девушка радостно шаталась, Клык Пин без раздумий вытаскивал из машины подарки, которые он купил.


Сначала Фан Юань был в восторге от того, что увидел упаковки разных размеров, но потом она пожаловалась: "Ты умеешь только тратить деньги!".


Фан Пин не слушал ее жалоб. Он помахал остальным и ходил с вещами на руках и улыбкой. "На самом деле это не пустая трата. На этот раз твой брат действительно разбогател".


"Ты продал свои автографы?"


Отказавшись от речи, Клык Пинг отчаянно спросил: "Можете ли вы не думать о продаже автографов все время? Сколько стоит автограф?


"Не можешь ли ты установить свои взгляды где-нибудь выше?


"Твой брат - честолюбивый мастер боевых искусств, который даже не бледнеет по сравнению с мастером боевых искусств". Нужно ли мне продавать свои автографы, чтобы зарабатывать на жизнь?"


Поставив девушку со своими словами, он засмеялся. "Рядом с экспериментальной средней школой, в которую ты ходишь, есть жилой район под названием Scenic View Gardens". Ты знаешь об этом?"


"Знаю! Там живут некоторые из моих одноклассников. Этот район такой красивый..."


Фан Юань сказал это немного завистливо. Их дом был старым и полуразрушенным, а пространство тесным, в таком старом районе, как Лейквью Гарденс.


Сценические сады были новее. Один только его внешний вид превзошел Лейквью Гарденс в десять раз. 


"Хорошо, что ты это знаешь. Твой брат занял первое место в оценке Жизни!


"И Подозрительное Солнце, и Город Солнца наградили меня здоровой суммой".


"Награду?" 


Фан Юань любопытно спросил: "Какая награда?"


"Город Солнца наградил меня отрядом в Садах Сценического Видения..."


"Что?"


Фан Юань застыл в неверии. Были люди, которых награждали домами?


Фан Юань слышал, что городские власти награждали тех, кто был первым на испытаниях.


Большую часть времени награда поступала в виде наличных денег - при этом скромная сумма денег - даже для самого результативного студента в Гаокао.


Теперь они дали ее брату дом, даже когда Gaokao еще не закончился?


Видя ослабленную челюсть, Клык Пинг весело засмеялся. "А что, ты окаменел от радости?


"Завтра выходные. Я отведу тебя в новый дом посмотреть.


"Сценические сады ближе к твоей школе. Ты сможешь переночевать, когда мы переедем в новый дом..."


"Пинг Клыка..."


Фан Юань, ошарашенный, сказал: "Все, что ты говоришь, правда?"


"Конечно!"


Фан Пин сказал дразняще: "Ты не поверил мне в прошлый раз, когда я сказал, что моя Жизненная Жизнь в 149кл.


"Теперь я говорю тебе, что меня наградили домом, и ты мне тоже не веришь".


"Что, если мы вдвоем сделаем ставку, в которой проигравший получит 100 ущипок за щеки?"


Фан Юань не был бы настолько глуп, чтобы заключить с ним пари. Несмотря на то, что всё кажется сюрреалистичным, в ретроспективе это может быть правдой...


Подумав, Фан Юань с радостью спросил: "Фан Пин, они правда дали тебе дом?".


"Мы можем пойти посмотреть?


"Он большой?


"Много ли комнат?


"Просторная ли гостиная?


"..."


Девушка мгновенно начала бомбардировать Клык Пинга бесчисленными вопросами.


У Клыка Пинга пульсировала голова. Он не удосужился ответить на ее вопросы.


По возвращении домой он мог воспользоваться возможностью рассказать родителям о доме и дать им сумму денег на ежедневные расходы.


Деньги Хуан Биня были незаконными, поэтому он не мог хорошо объяснить, откуда они у него.


На этот раз всё было по-другому. 2 миллиона, которые дал ему Цзинь Кэмин, можно считать полугосударственным вознаграждением.


Тан Чжэнпин тоже знал об этом. Если у его родителей действительно были вопросы по поводу денег, Фан Чжэнпин мог попросить Тан Чжэнпина поручиться за него.


Тан Чжэнпин не стал бы опускаться так низко, чтобы подлизываться к Фан Пин, но он определённо не отказал бы ему в такой маленькой услуге.


Особенно сейчас!


Мало кто знал о нападении на Фан Пин, но Тан Чжэнпин, главный сопровождающий антураж "Солнечного города", знал.


Он также знал, что Фан Пин долгое время сумел быть на ровной ноге с ранговым артистом боевых искусств.


Ранее "Жизненная сила Фан Пина" была в 149 году. Он был честолюбивым мастером боевых искусств. 


Теперь, когда он доказал, что способен вступить в бой с боевым искусствоведом, было очевидно, что оттачивание его костей прогрессировало удивительно, и что он прорвался сквозь свой предел. Его можно считать на полпути к 1-му званию.


Как только появился шанс, и за ним присматривал мастер боевых искусств 4-го ранга, он мог выбрать прорыв, как мастер боевых искусств. 


С врожденным талантом Фан Пин, Тан Чжэнпин чувствовал, что он может преуспеть в прорыве одним махом, и стать боевым искусствоведом в том же ранге, что и он сам.


В этих условиях Тан Чжэнпин был бы очень рад помочь Клыку Пин в поддержку своего блефа.


…


Когда Фан Пин прибыл к себе домой, Фан Миннон еще не вернулся, Ли Юин готовил ужин.


Когда Фан Юань вошёл в дом, она тут же размыла всё о новом доме.


Ли Юин тоже был в шоке.


А Сун Сити наградила своего сына домом только для экзамена?


В мгновение ока Ли Юин объединилась с Фан Юанем, неустанно задавая вопросы.


Когда его отец вернулся домой, оказалось, что вся семья требовала ответов...


Фанг Пинг потерял счет времени, когда объяснял все. В конце концов, он мог только сказать: "Директор Тан из департамента образования в Сун Сити отвечает за это".


"У меня есть его номер телефона. Папа, мама, а что если я позвоню ему и вы сами его спросите?" 


Ли Юин дал ему боковой блик. Фанг Мингонг сухо хихикал.


Они были обычными всю свою жизнь. Теперь Фан Пин предложил им самим спросить заместителя директора департамента образования. Как они могли осмелиться?


Другой тоже был мастером боевых искусств.


Их сын отвечал на все вопросы с такой убежденностью, что у них не было иного выбора, кроме как поверить ему, хотя для них все еще казалось сюрреалистичным.


Клык Пинг расслабился, когда увидел, что они отступили. Он мягко сказал: "Папа, мама, пожалуйста, никому больше об этом не говорите". Это дополнительная награда. Власти не обнародовали информацию. 
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Лучший в мире мастер боевых искусств 69 Кровавый мир 



На следующий день.


11 мая, воскресенье.


Сады с видом на Сцену.


Когда они вошли в дом, все, кроме Клыка Пинга, показали свою радость и удивление.


Два этажа, просторная гостиная, загорелый балкон и совершенно новая обивка....


Прожив в старом доме много лет, пара Фанг уже привыкла к сырому и влажному одноэтажному жилью. При внезапном входе в новый дом, он выглядел для них роскошно и экстравагантно, несмотря на то, что обивка была на самом деле довольно обычной. 


Фан Юань был почти сведен с ума от волнения. Войдя в дверь, она запрыгнула на диван и покаталась. 


Затем она встала и связала лестницу.


Глядя на взволнованные выходки их дочери, на лице Фан Мингона вспыхнула улыбка, которую он с трудом прижал к стене. Он повернулся, чтобы посмотреть на Фан Пинга. "Эта мебель..."


"Это все дешёвые вещи, которые пришли вместе с обивкой..."


Фанг Пинг не сказал им, что купил их сам. Пока он проводил родителей в гостиную, он с улыбкой сказал: "Ты можешь выбросить их и заменить на новые...".


Он знал, что все, что он сказал, будет бессмысленным. Он не ожидал, что ему удастся попросить родителей переехать к нему так скоро после того, как он купит дом; вновь купленная мебель еще не была взломана.


Как он и ожидал, Ли Юин сделал ему замечание. "Они все новые. Как мы можем их выбросить?


"Они уже довольно хороши..."


Взгляд Ли Юйина пронесся по нижнему этажу, бормоча все время: "Очень хорошо!"


"Освещение хорошее. Место просторное и хорошо освещается."


"..."


Через некоторое время все поднялись на верхний этаж.


Фан Юань уже выбрала свою комнату наверху. Увидев, как ее родители поднимаются наверх, она во весь голос сказала: "Фан Пинг, я хочу эту комнату!"


Там было две спальни, спортзал и кабинет наверху. Они все были довольно просторные.


Новые спальни были больше, чем в старом доме. Но сейчас они были голыми.


Когда Фанг Пинг тогда купил мебель, он случайно купил только маленький диван-кровать для кабинета.


По её словам, Ли Юин вошла в комнату, чтобы посмотреть. Посмотрев, она отругала свою дочь. "Какая комната? Мы не переезжаем в новый дом..."


Фан Юань был ошеломлен. Разочарование было ясно на ее лице.


Фан Пинг тоже замер, но потом он выздоровел с улыбкой. "Мама, ты же не думаешь о том, чтобы сохранить это для моего брака?


"Я иду в университет боевых искусств!


"Меня наградили домом ещё до того, как я стал боевым искусствоведом. Думаешь, мне не хватит домов после того, как я стану им?


"Боевые художники в Солнечном городе не будут жить в таких домах, какими бы слабыми они ни были".


"После окончания университета я буду жить в особняке.


"Плюс, будет трудно сказать, вернусь ли я вообще сюда..."


Фанг Пинг знал, что скажет его мать, когда откроет рот. 


"Этот просторный дом - новый, при таком раскладе - должен быть сохранен, пока мой сын не женится."


До этого момента Ли Юйин, наверное, еще не пришла к выводу, что ее сын - не обычный студент старших трех классов, которым она его знала, а честолюбивый мастер боевых искусств. 


Теперь настала очередь Ли Юйин остаться безмолвной. Фан Юань начал умолять: "Точно! Фан Пинг поступит в университет боевых искусств. Боевые художники все богаты!


"Мама, давай переедем, красавчик!


"Этот дом так близко к нашим школам..."


Дочь умоляла ее надуться, а сын говорил ей, что ему не хватит домов. У Ли Юин не было выбора, кроме как смотреть в сторону Фан Мингона.


Он колебался. Когда он захотел поговорить, Фан Пин ворвался с улыбкой. "Папа, мама, не думайте слишком много об этом. Сегодня День матери, по стечению обстоятельств. Я не готовил подарок для мамы, так что думай об этом доме, как о подарке на День матери.


"Папа, не ревнуй". Я тебе тоже кое-что подарю, когда наступит День Отца".


"Этот ребенок!"


Фанг Мингонг был весь в улыбках. Он больше не колебался. Он посмотрел на свою жену и сказал: "Пингпинг уже сказал. Давайте пока будем жить здесь.


"Мы купим мебель и предметы первой необходимости, когда у нас будет время". Через некоторое время мы переедем сюда".


"Папа, давай переедем сейчас..."


Фань Юань снова перешла в режим простого нытья. Она хотела сейчас жить только в этом большом доме.


Фан Пинг тоже улыбнулась. "Пока вся семья здесь, мы можем купить мебель, которая нам нужна, через некоторое время". После того, как мы купим все сегодня, мы сможем жить здесь, начиная с завтрашнего дня.


"В старом доме нет ничего, что можно было бы спасти". Нам нужно только взять с собой кое-какую одежду..."


"Как мы можем относиться к этому как к чему-то настолько банальному!" 


Ли Юин остановил его. "Нам придется выбрать благоприятную дату, чтобы переехать. Мы также должны пригласить наших родственников на новоселье". Как мы можем переехать просто по прихоти..."


"Кроме того, нам придется привести в порядок старый дом для аренды после того, как мы переедем сюда..."


В своем назидании Клык Пин не пытался убедить ее в обратном. 


Он уже рассказал родителям о доме. После этого все было решено по их усмотрению.


Фан Юань выглядел мертвым. Она хотела переехать сюда сейчас, но её родители хотели отложить это надолго. Она была в отчаянии.


Но семья достигла соглашения. Сегодня они собирались посмотреть мебель и купить все, что им было нужно.


Когда они вышли, Фан Юань потянул Фан Пин к спине, и она сказала ему, с ожидающим взглядом на лице: "Брат, сегодня День матери, так ты сказал, что дом - это подарок для нее".


"Ты и папе подаришь на День Отца".


"Во время Дня сестры когда-нибудь позже, что ты мне подаришь?"


Клык Пинг был в недоумении. В День сестры, ее задница!


Откуда взялся этот День сестры?


Как будто она знала, что Фан Пин не поймёт её, Фан Юань сказал серьёзно: "На самом деле это День Детей, но ты можешь отпраздновать его и как День Сестёр..."


Клык Пинг не знал, стоит ли ему смеяться над этой шуткой. Он замертво сказал: "Значит, есть еще и День Брата"?


"Есть! День молодежи 4 мая. Жаль, что в день праздника тебя не было дома. Я приготовил для тебя подарок, но не подарил его тебе!"


"Хаха!"


Клык Пинг закатил глаза в небо. Этот первобытный парень просто раздражал!


…


В то утро семья вместе ходила на мебельную площадь.


По сравнению с легкомысленными покупательскими привычками Фан Пинга, его родители отнеслись к этому более серьезно. Они осмотрели экспонаты магазинов за магазином и поинтересовались ценами на то, что могут предложить тысячи магазинов.


Семья делала покупки по всей площади по крайней мере семь раз, но они еще не определились с магазином, в котором они покупают.


Кроме родителей, которые были абсолютно поражены разнообразием выбора, Фань Юань пошел серьезно. В основном она выбирала мебель для своей комнаты; она не уставала от нее.


Фан Пин уже слышал, как его родители делегировали комнаты в низких тонах. Одна из двух спален на верхнем этаже должна была идти к Фан Пин, а другая - к самим себе.


Фан Юань оставался в маленькой спальне внизу.


Фан Пин дрожал от радости после того, как услышал новости. Он не рассказывал об этом элитной Фан Юань, потому что хотел узнать, как она отреагирует на новость после того, как она выберет свою мебель.


Конечно, Фан Пин не очень заботился о своем жилье. После поступления в университет его не было дома в течение длительного времени.


Утро прошло быстро.


Когда наступило время обеда, Ли Юин намеревался вернуться домой и приготовить обед, но Фан Юань вызвался угостить всех угощением в качестве подарка Ли Юин.


Фан Пин не мог не восхищаться этой девушкой.


В прошлый день она сказала ему, что угостит его этой трапезой, но теперь это внезапно стало подарком на День матери. Просто День Отца ещё не наступил, иначе эта трапеза могла быть сразу тремя подарками.


…


После обеда, маленький колодец удачи девушки был почти истощен.


Заплатив, она повернулась к Клыку Пиню, умоляя его, что в будущем будет зависеть от него. Из-за этого Фан Пин захотел ущипнуть ее за щеки, пока они не раздулись.


Родители хотели посмотреть на мебель ещё днём. Фанг Пинг с ними не соглашался. Вместо этого он пошел в банк, подписал дебетовую карту и перечислил на неё триста тысяч юаней.


На его собственной карте осталось около 2 миллионов. Он планировал сохранить его как фонд для делового предприятия.


Все его прежние источники богатства были несвязанными, нестабильными.


Невозможно было, чтобы злополучные благодетели, такие как Хуан Бин и Цзинь Кэмин, время от времени давали ему деньги. Если бы он питался своим состоянием, не пополняя его, то его хранилище денег, возможно, не смог бы поддерживать его на протяжении всей его попытки достичь ранга-2.


Боевые художники потратили много денег. Клык Пинга, к сожалению, был близок к этому факту.


Даже у таких людей, как Ван Цзинян, не было другого выбора, кроме как взять на себя миссию по финансированию его выращивания.


Хотя вместо этого у Фан Пинга было "богатство", его хранилище "богатства" тоже должно было финансироваться деньгами.


…


В то время как семья Фан Пина была занята покупкой вещей для своего нового дома, Ван Цзинян, о котором Фан Пин думал несколько дней, появился на военной базе в Тяньнане, вытаскивая свое измученное тело вперед.


Ван Цзиньян не показал никаких следов своего прежнего самообладания и спокойствия.


В его волосах был беспорядок, одежда была порвана до неузнаваемости, а на теле были пятна крови.


Рядом с ним были и другие люди.


Команду, которая в тот день покинула Наньцзянский университет боевых искусств, возглавлял мастер боевых искусств 5-го ранга Чжан Циннань. Она состояла из 16 преподавателей и 11 студентов, всего 28 человек, включая Чжана Кингнана.


Сейчас их осталось не более 20 человек, которые либо упали на пол, либо стоят.


Сдержанный и безупречный Чжан Циннань был покрыт грязью. Его правая рука безжизненно висела внизу.


Взгляд Чжана Цингнаня охватил пространство, его глаза были красноватыми. Он хрипло сказал: "Наша миссия выполнена". Сегодня вечером девять гроссмейстеров в последний раз проведут атаку, чтобы раз и навсегда подавить восстание в катакомбах Тяньнань!


"Студенты могут вернуться домой, чтобы хорошо отдохнуть.


"Господин Лю, вы забираете команду обратно в школу сразу после..."


"Цингнань, ты не уезжаешь?" - быстро спросил упомянутый господин Лю.


Чжан Циннань минуту назад покачал головой. Он заявил низким тоном: "После последнего штурма вход в катакомбы будет закрыт с применением силы". Я возвращаю Шэнь Цюаня домой!"


"Наставник..."


Ван Цзинян хрипло сказал, его глаза кроваво-красные: "Президент не хотел бы, чтобы вы рисковали своей жизнью, войдя в катакомбы во второй раз!


"Я знаю. Я знаю, что ты винишь себя, но это не твоя вина!


"Это мы были слишком безрассудны и не слушали твоих приказов, мы отважились в глубину и заставили Президента застрять в Катакомбах".


"Ситуация вокруг входа уже смертельно тяжелая. Ты не гроссмейстер. Еще одна попытка..."


Чжан Цингнань безжалостно прервал: "Тебе не нужно меня останавливать". Я лидер команды NMAU для этой миссии!


"Это моя вина, что я пренебрег всеми вами!


"Нам было 28, когда мы прибыли. Теперь, когда мы уезжаем, я беру всех с собой, даже после того, как они уже пожертвовали собой ради дела!"


"Наставник!"


"Кингнан..."


Чжан Циннань решительно настроил его на лицо. Он сказал: "Господин Лю, вы сейчас же приведете учеников домой!


"Я вернусь в школу, как только найду Шэнь Цюаня".


"Что касается господина Вана и остальных..."


Чжан Циннань скрипел зубами и с грустью сказал: "Позаботьтесь об их похоронах и делах, и извинитесь перед их семьями от моего имени...".


Мистер Лю сжал руки в кулаки. Он торжественно посмотрел на Чжана Циннаня, прежде чем объявить: "Мы уезжаем!"


"Наставник..."


"Вперед! Мы возвращаемся! Все уже вышло из-под нашего контроля. Нет смысла оставаться здесь. Мы забираем господина Вана и остальных домой!"


Господин Лю больше не колебался. Он повернул назад и сел в машину.


При виде остальных, оставшихся на месте, он зарычал: "Вверх! Хочешь остаться здесь, разорвать корни Университета?


"Мы будем здесь, чтобы отомстить после того, как у нас появится такая возможность!


"После того, как мы станем гроссмейстерами, мы будем здесь, чтобы снова открыть вход и отомстить". Мы возьмем столько же крови, сколько и они! Это лучше, чем слепо идти на смерть!"


Ван Чжиньян скрипел зубами. Его тело дрожало повсюду. Через некоторое время он режуще щелкнул: "Мы уходим!"


Это место больше не было местом, где они могли бы остановиться. Они могли только ждать, пока прорвутся на уровень гроссмейстера, чтобы иметь надежду вернуться и отомстить!


Пока Ван Цзинян шел вперёд, за ним шли другие члены Клуба Боевых Искусств.


Ван Цзинян повернул, чтобы посмотреть на Чжана Циннаня. Он закричал: "Наставник, я буду ждать вас в школе! Если ты не вернёшься, я женюсь на твоей дочери!"


"Ты ублюдок! Нини всего десять! Тебе лучше поверить, что я сломаю тебе ноги!


Чжан Циннань в шутку ответил. Он помахал левой рукой. "Иди. Я вернусь в школу с Шэнь Цюань после того, как найду его."


Остальные не говорили, когда машина заводилась.



Лучший в мире мастер боевых искусств 70 Кто обманул? 



Поздней ночью 11 мая подземелья Южного неба потрясли, когда гроссмейстеры бросились вперед, чтобы подавить толчки.


Однако в ту ночь Клык Пинг не заметил ничего ненормального. Только на рассвете Фан Пин пошел в школу и узнал о новостях из бесед между учениками.


К счастью, было предупреждение от гроссмейстеров, и массы успели вовремя эвакуироваться, значительно уменьшив потенциальные потери среди населения. Пострадали лишь немногие, кто отказался покинуть свои дома. Хотя жертв было немного, был нанесен большой материальный ущерб.


…


Клык Пинг не слишком много думал об этом, но слабо осознавал напряжение, пронизывающее атмосферу.


Город Солнца, в котором не было много артистов боевых искусств. Во время блужданий по дороге Клык Пинг сталкивался со многими незнакомыми лицами. Это было ненормальным явлением, и только после возвращения губернатора Наньцзяна напряженная атмосфера постепенно ослабла.


…


Следующий раз Клык Пинг связался с Ван Цзиняном 17 мая. На этот раз он был инициирован самим Ван Цзиняном. Раньше он не мог связаться со Старым Ваном, и в конце концов, Фан Пин послал смс-ку и больше не звонил.


По телефону Ван Цзинян выглядел усталым.


"В последние дни у меня было несколько заданий, и мне было неудобно носить с собой телефон..." - кратко объяснил он, взяв трубку. 


Обосновав причины, по которым он не отвечал на звонки, Ван Цзинян спросил: "Вы упомянули в своем сообщении, что хотите культивировать боевую технику?".


В "Сценических Лейк Гарденс".


Фан Пин избежал Фан Юаня, который с радостью украшал ее комнату и пробился к подоконнику.


"Разве брат Ван не тот, кто всегда говорил о настоящей битве? Вот почему я хочу культивировать боевые техники, но нет никого, кто бы направлял меня..." 


Ван Цзинян слегка нахмурился. 


"Конечно, боевые приёмы нужно культивировать! Однако, в центре вашего внимания должны быть культивирование витальности и хонинг костей.


"Для начинающего боевого художника я не рекомендую сейчас культивировать боевые техники, чтобы не откладывать прорыв. 


"Еще не поздно культивировать боевые техники после того, как вы прорвались в качестве боевого художника и поступили в Университет Боевых Искусств..."


Услышав это, Фан Пин отметил, что Ван Цзиньян, должно быть, еще не знал о результатах своей физической оценки. После короткого размышления Фан Пин ответил: "Брат Ван, моя Жизненная сила уже достигла 149 баллов в последней физической оценке".


Два дня назад я завершил предварительный отбор костей, и моя Жизненная Сила достигла 150 баллов".


"На данный момент я ещё не готов к прорыву в качестве боевого художника, и поскольку скорость моего Возвышения Жизни и Хонинга костей замедлилась, я подумал о том, чтобы попробовать культивировать мои боевые техники...".


"Что?"


Ван Цзинян, который всегда был воплощением спокойствия, был тогда шокирован. На самом деле он был несколько нетерпелив, учитывая, что в последнее время у него было много дел. Не говоря уже о том, что Чжан Циннань еще не вернулся, заставило его волноваться. 


Президент также попал в катакомбы, и хотя официально он его не сменил, Ван Цзинян уже служил президентом и занимался делами общества боевых искусств.


Ван Цзиньян уже видел послание Фан Пина заранее, но по сравнению с другими, его дело было невелико. Кроме того, парень, похоже, целился высоко, думая о культивировании боевых техник, поэтому он подождал, пока не решит другие вопросы, прежде чем снова позвонить Фан Пин в этот день.


Когда он услышал, что Фан Пинг завершил предварительный процесс оттачивания костей, он был ошеломлен. 


"Вы говорите, что завершили процесс зачистки костей?" спросил он с недоверием. 


Сколько времени прошло с тех пор, как он познакомился с Клыком Пингом!


Ван Цзинян впервые встретил Фан Пинга в начале апреля, когда они были на автовокзале, и "Жизненная сила Фан Пинга" тогда была не более 120 градусов. Даже после того, как он случайно выпил таблетки, она все еще была около 120 градусов. С тех пор прошёл всего месяц.


Пройдя чуть больше месяца, Фан Пин рассказал себе, что он завершил прорыв предельного значения его Жизнеспособности и предварительный процесс оттачивания костей. Теперь он даже начал готовиться к культивированию боевых техник...


Ван Цзинян думал, что он уже видел все общество!


Дело не в том, что он никогда не встречал гения. Он сам считался гением. Когда он впервые поступил в Университет Боевых Искусств, его Жизненная Жизнь была всего около 120кал, что было не так уж и высоко. Это было похоже на Клык Пинга, когда он случайно принял таблетки.


Со всеми предоставленными ему ресурсами и возможностями, ему понадобилось всего 3 месяца, чтобы поднять его Жизненную Жизнь с 120кал до 150кал! Этого повышения было достаточно, чтобы оставить людей в шоке и трепете. 


Ван Цзиняну потребовалось довольно много времени, чтобы прорваться в ранг-1, и ему это удалось только тогда, когда он был почти с первой половиной семестра в свой первый год.


Пробив ранг-1, он прорвался вперед на прыжках, прорвался в ранг-2, а затем в ранг-3. Ван Цзинян стал рекордсменом Наньцзянского Университета Боевых Искусств за кратчайшее время, необходимое для прорыва.


Для начинающих артистов боевых искусств воспитание витальности было тяжелой работой. Она отличалась от хонилинга костей тем, что ее нельзя было поторопить или ускорить.


Для хонинга за костями прогресс можно было ускорить, пока у вас было достаточно ресурсов, и если ваша Жизненная сила была достаточно сильна.


С другой стороны, даже при большом количестве ресурсов, повышение Витальности должно осуществляться медленно, иначе тело может пострадать во время процесса из-за ограничения физических возможностей.


Теперь Фанг Пинг говорил ему, что он уже закончил воспитывать свою Жизнь.... 


Фан Пин заметил, что Ван Цзинян был удивлен и даже немного горд. Он улыбнулся и сказал: "Я только что закончил, и это благодаря брату Вану". Если бы не ты, в прошлый раз, дал мне те книги о методах культивирования и таблетки...".


Ван Чжиньян отрезал его. 


"Нет необходимости поднимать этот вопрос сейчас". Итак, вы действительно завершили прорыв лимита витальности, а также предварительную зачистку костей?"


"Да."


"Теперь вы можете найти возможность прорыва в качестве боевого художника, так как ваша Жизненная Жизнь достигла 150 градусов, и вы завершили хонинг костей.


"Конечно, риск от нечеловеческих превращений в первый раз довольно высок.


Если вы можете подождать, пока не поступите в Университет Боевых Искусств, чтобы совершить прорыв, но это не значит, что вы не можете стать боевым художником сейчас, если хотите". Для таких людей, как мы, есть риски, но они не такие большие, как вы можете ожидать. 


"У тебя все равно есть мужество, и поскольку ты не боишься смерти, ты не можешь прорваться в одиночку..."


Выражение Клыка Пинга потемнело. Что он имел в виду? Сказал, что не боится смерти? 


Ван Цзиняну было все равно, что думает Фан Пин, и он быстро добавил: "Но теперь, когда вы подняли идею о боевых техниках, я полагаю, вы также видели, что я сказал в книге".


"150 градусов - это предел для обычных людей, но это не предел, за которым мы охотимся"!


"Для начинающих мастеров боевых искусств, чем выше вы поднимаете свою Жизненную Жизнь, тем больше пользы это принесет позже".


"Причина, по которой я смог быстро завершить оттачивание конечностей, была в том, что у меня была высокая базовая Жизненная Жизнь.


"Когда я был честолюбивым мастером боевых искусств, я дважды оттачивал кости, чтобы поднять свою Жизненную Силу и увеличить силу своего тела..."


"Хонинг костей дважды?"


"Именно. Полный хонинг костей тела дважды, когда большинство обычных людей могут пройти через это только один раз, не имея возможности продолжать дальше.


"Когда я заканчивал хонинг костей во второй раз, это было полное отточивание тела.


Когда мои конечности оттачивались быстрее, чем у других, а моя Жизненная сила была сильнее их, мой прорыв произошел намного быстрее". Не только конечности, но и мой прогресс был быстрее, чем у других, когда дело дошло до оттачивания моих туловищных костей на третьем месте".


"Есть ли какие-нибудь требования к отточиванию костей дважды? Я считаю, что скорость оттачивания костей сейчас очень медленная..."


"Потребляй таблетку! Таблетку Бон Хонинга! Костно-хонинговая таблетка может помочь увеличить скорость вашей костно-хонинговой работы. 


"Мало того, если у тебя еще есть деньги, ты можешь купить эликсир, укрепляющий тело, и использовать его с ванной. Это может помочь поднять силу вашего тела.


"Пилюлька для хонирования костей, укрепляющий тело эликсир, пилюлька витальности для хонирования костей, укрепляющая тело и питающая витальность, соответственно.


"Пройдя через это, вы сможете быстро достичь 150 градусов.


"Когда все стандарты будут соблюдены, вы естественным образом пройдете второй раунд отгонки костей..."


Клык Пинг поспешил спросить: "Где я могу купить укрепляющий тело эликсир? А еще, брат Ван, как высоко может подняться Жизнеспособность после отшлифовки костей во второй раз?"


"Нельзя купить укрепляющий тело эликсир здесь, в Солнечном городе, потому что мало кто им пользуется."


Несмотря на то, что Боди-упрочненный эликсир мог бы улучшить физическую силу, для большинства начинающих мастеров боевых искусств дело не в том, что их силы тела недостаточно, а в том, что их Жизнеспособность недостаточна!


Их типичные ежедневные тренировки было бы достаточно, чтобы подготовить их к их Vitality прирост. 


Те, кто обычно используют его, это люди, которые хотят воспитывать еще более высокий уровень Жизни. Они, как правило, имеют тенденцию к тому, чтобы их Жизненная сила и сила тела была поднята до абсолютного предела. 


На данный момент, Боди-упрочнение эликсир было единственным, что они могли использовать для повышения их силы тела и, таким образом, помочь им адаптироваться к высоким уровнем жизненной силы. 


Ван Цзинян закончил с заключительной мыслью.


"Как насчет этого, я отложу для тебя немного Боди-Усиливающий Эликсир со школой". Но это не дешево, так что мне нужно, чтобы ты заплатил за это". Мое культивирование в последнее время расходует много денег..." Старый Ван сказал "овечий". 


В прошлый раз он получил доброту Фан Пинга. Если бы это было в другой раз, он бы отнесся к Фан Пин с той же добротой. 


Однако сейчас у него действительно не было больше денег.


Некоторое время назад он только что прорвался в Ранк-3 и израсходовал все свои ресурсы, потратив их на какие-то таблетки.


Награда, которую он получил за выполнение своей миссии, была не маленькой, но ему не только пришлось использовать их для возделывания, но и сэкономить часть средств в качестве резерва.


И не только это, Чжан Циннань еще не вернулся. Хотя Университет боевых искусств отличался от прошлых школ тем, что ни один учитель не был приписан к какому-либо конкретному человеку, Чжан Циннань, тем не менее, был наставником Ван Цзиняна, и именно Чжан Циннань научил его своим "Методам хонинга", "Столбам" и "Боевым приемам".


Он должен был позаботиться о Чжане Циннане. 


Поэтому в этот момент Ван Цзинян позаботился о том, чтобы Фан Пин четко изложил свое мнение, несмотря на то, что ему было немного стыдно.


Фан Пин, с другой стороны, не слишком много думал об этом. Его отношения с Wang Jinyang были сформированы на сделке для того чтобы начать с и было удивительно достаточно что Wang Jinyang продолжал обеспечивать его руководство на культивировании даже после того как сделка была сделана.


"Тогда я оставлю это вам, брат Ван, - сказал Фан Пин сразу же после того, как услышал его слова, - хотя я не уверен насчет цены на укрепляющий Боди эликсир, необходимый для выполнения моего культивирования".


"Так как не многие используют его, он не слишком дорогой. Еще дешевле обменять его из школы. А пока я достану 3 бутылки за 500 тысяч".


"Хорошо, я переведу деньги тебе позже." 


Клык Пинг тоже не колебался по этому поводу, так как у него не было проблем с повышением своей Жизни. Что беспокоило Фан Пинга, так это сила его тела и костей. Жизненную силу можно было использовать для ускорения отгонки костей, но для силы тела ее можно было развивать медленно с помощью Жизненной силы и постепенно поднимать с помощью тренировок.


Когда они говорили, Фан Пинг вдруг вспомнил их предыдущий разговор и спросил: "Брат Ван, какой уровень Жизни необходим, чтобы начать второй процесс отгонки костей?".


"180кал. Конечно, это только мой личный опыт. Я не уверен насчет остальных.


"Культивирование не является неизменным и отличается для всех.


"Ты узнаешь, когда достигнешь нужной точки."


Ван Цзиняну нечего было сказать и, наконец, закончил, сказав: "Что касается культивирования боевых техник, то это нельзя четко объяснить всего лишь 2-3 предложениями". 


"Послушайте, как насчет того, чтобы отправить вам несколько видео позже о культивировании боевых техник, в том числе руководящие видео профессора Университета боевых искусств, и некоторые из моих личных мнений ...".


После этого Ван Цзинян напомнил: "Другие вещи, такие как Методы Хонинга, стояние на столбах не считаются секретами, но для этих видеороликов о культивировании боевых техник не забывайте просто так их распространять!


"Что такое боевые техники? Очевидно, что это искусство убивать!


"Даже при высокой Витальности и звании, это не обязательно означает, что у него есть разрушительная сила".


"Однако, по мере того, как боевые техники будут культивироваться до определенной стадии, они наверняка будут приходить с высокой разрушительной силой, поэтому их не следует просто распространять.


Ваша Жизнеспособность и хонинг костей достигли определенной стадии сейчас, и вы определенно можете преуспеть в поступлении в Университет Боевых Искусств". Вот почему я сгибаю правила и учу тебя заранее..."


"Я понимаю, брат Ван. Не волнуйся, я точно сохраню это в секрете!"


"Хорошо, тогда..."


Ван Цзинян не спрашивал, как Фан Пин так быстро поднял свою Жизненную Жизнь. 


У каждого была своя возможность. Для самого Ван Цзиньяна, который за год поднялся на 3 ранга, в глазах других тоже считался ненормальным.


Быстрое повышение Жизнеспособности Фан Пинга могло быть вызвано другими преимуществами, или же он был просто гением. Не было необходимости спрашивать об этих вещах ясно.


Wang Jinyang не спросил для клыка Пинга секрет и также клык Пинг не спросил его для его. Например, какая миссия была у Ван Цзиняна на этот раз? Или сколько Жизни достиг Ван Цзиньян за время своего пребывания в качестве начинающего мастера боевых искусств? По крайней мере, это определенно было 180 градусов.


В прошлый раз Тан Чжэнпин упоминал, что когда они впервые стали мастерами боевых искусств, их Жизнеспособность была всего лишь около 170-180кал, что означало, что во времена Ван Цзиньяна, как начинающего мастера боевых искусств, его Жизнеспособность не была ничуть не ниже, чем у тех, кто только что стал мастером боевых искусств. 


Фан Пин с трудом представлял себе, как Ван Цзиняну удалось за столь короткое время и без помощи системы поднять его Жизненную Силу до 180 градусов и выше!


Фан Пин испытал на себе, что Жизнеспособность становится все сложнее и сложнее поднимать ее все выше и выше.


К 3 мая Жизнеспособность Фан Пинга достигла 152кал.


Если в случае с обманом системы, за полмесяца, то Жизнеспособность Фан Пинга только что достигла 160 баллов.


Фан Пинг значительно улучшил свою Жизнеспособность и умственную силу:


богатство: 4650000


Жизненная сила: 160cal


Ментальность: 179 Гц


Фан Пинг был доволен этой статистикой, но по сравнению с Ван Цзиньяном, он должен был сказать, кто был тем, кто жульничал.
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Два дня спустя Фан Пин получил эликсир, укрепленный телом, и диск с инструкциями, присланный Ван Цзиняном.


Почтовая служба была не так небрежна, как в прошлый раз. Курьер тщательно проверил личность Фан Пина, включая его удостоверение личности, номер мобильного...


Только после этого он осторожно передал посылку Клыку Пингу.


Там было три бутылки укрепляющего тело эликсира. Бутылка была сделана из прозрачного искусственного хрусталя, каждый из которых содержал около 100 мл. 


К ней прилагалась подробная инструкция...


Она содержала всего несколько предложений. Эликсир можно налить в ванну. Соотношение эликсира и воды было указано.


Конечно, эликсир можно использовать и без ванны. Его можно наносить на кожу, но трудно наносить его равномерно на все тело, поэтому ванна более подходит.


Несмотря на то, что эликсир классифицируется как жидкость, он больше похож на клей.


Один флакон можно было использовать десять раз, и его можно было использовать в любое время. До тех пор, пока человек чувствовал, что сила его организма не соответствует силе его Жизни, он мог использовать его в любое время.


Клык Пинг не уделял особого внимания эликсиру, укрепляющему тело.


В настоящее время Пинг Клык интересовался боевыми техниками, культивирующими инструкции.


Два дня назад, когда Ван Цзинян сказал, что собирается послать диск, Фан Пин купил себе компьютер именно для этой цели.


…


Сценические сады на озере.


В эти дни их родители еще официально не переехали сюда, но Фан Пин и Фан Юань уже начали жить в новом доме.


Братья и сестры только пошли в свой старый дом на ужин и вернулись после него спать.


Ли Юйин пошла убираться в свободное от работы время, но официально она еще не переехала в новый дом.


Она ничего не могла поделать с тем, что её сын и дочь остались в новом доме до того, как они на самом деле переехали.


Фанг Пинг сказал, что в новом доме есть фитнес-оборудование, поэтому он хотел там выращивать.


Дочь сказала, что боится остаться одной, когда Фан Пин не будет дома, поэтому она поехала жить к Фан Пин и в то же время заботиться о старшем брате.


Слова Фан Пинга все еще были правдоподобными. Что касается Фан Юань, сказав, что она хочет заботиться о Фан Пин, Ли Юин и сам Фан Пин не видели его как такового.


Кабинет наверху.


Он вставил диск и открыл плеер.


Очень быстро на экране появилось несколько видео.


"Инструктивное видео по основам кулачной техники".


"Инструктивное видео о технологии активации основных ног".


"Специализированное обучение на саблях"


"Специализированная подготовка по копьям"


"Устранение неполадок при личном культивировании".


…


Всего в меню было более десяти видео.


Кроме видео, была также записка, написанная Ван Цзиняном от руки.


"Технику кулаков и ног следует культивировать, так как нет тренера, который бы направлял вас лично". Холодное оружие нужно трогать. Пожалуйста, посмотрите их - Ван Цзинян".


При культивировании техники кулака и ноги самостоятельно, даже если не было никакого эффекта, по крайней мере, было трудно навредить себе.


Однако при холодном оружии небольшая неосторожность привела бы к травме. Это было то, что понял Пинг Клык.


В любом случае, он еще не имел на это права. Специализированное холодное оружие было трудно найти в Солнечном городе, и его было трудно правильно выращивать в помещении.


Так, первым видео, которое открыл Фан Пинг, было "Базовая техника ног".


Как только он проиграл видео, на экране появился изысканный мужчина тридцати или сорока лет. Он выглядел так, как будто его снимали в каком-то тренировочном зале.


Мужчина имел нежное лицо и носил обтягивающую тренировочную форму, подчеркивающую его длинные руки и ноги.


Когда началось видео, мужчина сказал: "Культивирование техники ног начинается со стабильности!


Если ваша форма не стабильна, вы упадете одним толчком и будете отталкиваться назад одним ударом, тогда ваши техники ног будут просто для демонстрации".


"Только когда твоя форма стабильна, ты можешь быстро бегать, точно пинаться и яростно атаковать!


"Если Ваша стойка на столбе не находится в стабильном положении, неважно, насколько хорошо Вы культивируете технику ног, она может быть использована только при исполнении...".


Человек говорил ясно. Он не сразу перешел к культивированию, а объяснил основы техники ног.


Устойчивая позиция в стойке на столбах была основой многих культиваций боевых техник.


Устойчивая форма не ограничивалась словарным определением; умение достичь устойчивой позиции означало также высокую физическую координацию, которой легко было управлять.


При этом маловероятно, что удар промахнется мимо цели и в конечном итоге приведет к потере равновесия и падению бьющего.


Боевые приемы отличались от традиционных боевых искусств. Боевые искусства были приоритетными и хорошо выглядят.


Напротив, боевым приемам отдавалось предпочтение взрывчатой силе и смертоносности.


Сбор силы, взрывные удары и обеспечение того, чтобы атаки наносили ущерб... Это было ядром многих боевых техник.


Человек в видео объяснял это так, чтобы его было легко понять. Фанг Пинг также читал руководство по выращиванию. Теперь, когда он слушал, он понял многое из того, чего раньше не понимал, и почувствовал, что многому научился.


Человек продемонстрировал несколько простых движений во время разговора и неторопливо описал каждый из них.


Чем больше Клык Пинг слушал, тем больше он чувствовал, что человек на видео был удивительным. По крайней мере, его объяснение основных боевых техник было полностью понятно новичку, такому как Фан Пинг.


По словам Ван Цзиняна, это видео пришло от преподавателя Наньцзянского университета боевых искусств. Можно сказать, что преподаватели университета боевых искусств были очень способными.


...


До того, как он это понял, Фан Пин смотрел это видео больше часа.


В конце видео Фан Пин впервые увидел, как человек соединяет воедино те движения, которые он описал ранее.


Его левая нога шагнула вперёд, затем правая нога полетела к мешку с песком.


Прежде чем Фанг Пинг смог отреагировать, висячий мешок с песком раскололся, металлические бусины выстрелили из разрыва.


"Для того, чтобы овладеть ими, необходимо усердно тренировать силу сбора и всплески".


"Боевой художник имеет много Жизни, намного превосходящей Жизнь обычного человека.


"Тем не менее, если мастер боевых искусств не знает, как собрать силу или как изгнать ее в порыве, то это будут просто люди, которые здоровее обычного человека". Они не смогут использовать свою Жизнь для боя."


"Для базовой техники ног признаки того, что вы успешно ее культивировали, очевидны.


"Способность жестоко избить кого-то так сильно, что он не может встать или отправить ХХ в полет одним ударом - это не то, к чему мы, артисты боевых искусств, стремимся".


"С помощью эффективной техники ног каждое движение будет набирать немного силы, что студенты также называют небольшим всплеском!


"Ты теряешь силу, избивая кого-то. Выполняя стопроцентную силу на чьём-то теле, вы только в конце концов получите эффект пятидесятипроцентной атаки".


"Однако, как вы видите, этот мешок с песком просто раскололся, как только я его ударил.


"Если бы это было человеческое тело, эффект был бы тот же самый. Сила удара будет максимизирована в тот момент, когда удар приземляется, а затем немедленно изгнать силу в всплеск...".


Клык Пинг не заметил этого раньше и поспешно перемотал видео. 


Действительно, в тот момент, когда удар человека приземлился на мешок с песком, материал, где его правая нога встретила мешок с песком разорван.


Мешок с песком не сильно раскачивался. Если заменить мешок с песком человеческим сундуком, то это означает, что при ударе ногой человека не посылают летать, а только то, что его грудь разорвется на части на месте.


"Соберите свою силу и изгнайте ее в порыве..."


Клык Пинг бормотал сам себе, затем слегка бороздил брови. "Также, придерживайся соперника. При изгнании силы держитесь за противника, чтобы не было шансов, что он сможет отступить и убежать".


Пока он говорил, Клык Пинг вспомнил содержимое видео. Он встал и медленно двигал ногами.


Мгновениями позже Фан Пин пошатнулся и покачал головой. "Использование слишком большой силы привело бы к потере равновесия. Промахнувшись с мишенью, легко нанести вред самому себе, позволив сопернику воспользоваться возможностью...".


Он еще раз вспомнил дуэль между ним и этой женщиной.


Называя это дуэль, он льстил себе.


На самом деле это была уличная драка - шквал кулаков и диких ударов и пинков.


Клык Пинг не знал никаких силовых приемов сбора или взрыва, и эта женщина тоже не знала.


Несмотря на то, что противник был мастером боевых искусств 1-го ранга, Фан Пин могла гарантировать, что она либо никогда не училась боевым техникам, либо просто занималась ими.


Если бы она была мужчиной на видео, даже если бы он был также ранг-1, то Фан Пин не сомневался, что один удар и один удар от него оставят Фан Пин рвоту кровью и переломанные кости.


"Разные артисты боевых искусств, конечно, разные...


"Если я овладею техникой работы с ногами, то даже такие боевые художники, как Тан Чжэнпин, наверняка будут разбиты на дюйм в своей жизни".


В этот момент Фан Пин понял, что имел в виду Чжан Юн, когда сказал, что они "не такие как все". 


Боевые художники из университетов боевых искусств, военные художники, случайные боевые художники...


Эти мастера боевых искусств действительно были очень разными.


Фан Пин уже видел военных мастеров боевых искусств, одним из них был Чжан Юн. Одним легким ударом женщина была полностью уничтожена. Она даже не успела отреагировать.


Хотя это как-то связано с тем, что Чжан Юн был 2-м ранговым, когда он тщательно об этом задумался, Чжан Юн быстро, точно и яростно нанес удар.


Даже если бы эта женщина была еще и ранга-2, она все равно не смогла бы отреагировать.


Что касается артистов боевых искусств из университетов, то сила, заключенная в мужчине в одном ударе видео, также была чрезвычайно удивительной.


Мешок с песком раскололся. Если бы это был человек, результаты, вероятно, были бы несколько похожи.


Женщина, вероятно, была случайным боевым искусствоведом. Ее боевые способности были... ужасны!


Даже Клык Пинг, прыщавый молодой человек, не знавший боевых приемов ни кулака, ни ноги, мог так долго держаться против нее.


Что касается Тан Чжэнпин, то, несмотря на то, что Фан Пин никогда не видел, как он сражается, он мог в какой-то степени оценить свои способности.


Имея эти мысли, Фан Пин возобновил просмотр видео. На этот раз он посмотрел и одновременно скорректировал свою осанку, собрав Витальность для вспышки.


Невероятная сила его Жизни была по всему телу, но теперь она была собрана на его ногах. Эффект был очевиден.


Клык Пинг чувствовал, что его ноги стали намного тяжелее. Когда у него случился всплеск, его сила тоже стала намного сильнее.


…


Два часа спустя.


Точно так же, как Клык Пинг собирался начать еще один раунд тренировки, Клык Юань грубо толкнул открыть дверь.


Девушка взглянула на комнату и гневно взволновалась. "Фан Пинг, посмотри, что ты наделал!"


Голова Фан Пинга прочистилась, и он оглянулся вокруг комнаты.


Он смотрел видео в кабинете, но после некоторых тренировок по боевым искусствам кабинет превратился в развалину.


В какой-то момент он сбил с ног новую книжную полку. Сбоку образовались трещины, и пол замусорился деревянным мусором.


Диван-кровать, которую он купил несколько дней назад, затонул и посередине, возможно, из-за сломанной опорной рамы.


Клык Пинг стал овцой. Он не заметил их раньше.


Теперь, когда Фан Юань поймал его с поличным, Фан Пин кашлянул и сказал: "Качество мебели было недостаточным". Я сказал им купить лучшие, но мама с папой прилипли к этим дешевым продуктам".


"Это не имеет значения. Я пойду и выберу лучший набор через два дня..."


Фан Юань закатил ей глаза. "Здравствуйте, некачественную мебель можно вернуть!


"Только потому, что она была плохого качества, ты можешь ее уничтожить?


"Если мама узнает, она точно отругать тебя!"


Девушке было больно. Это был новый дом с новой мебелью, но её брат не знал, как её лелеять!


Раньше она даже не смела мечтать о таком доме. Поэтому девушка была очень внимательна в эти дни - если на полу была хотя бы частичка пыли, она находила тряпку для протирания.


Видя, как Клык Пинг разрушает их новый дом, если бы не ее ужасные боевые навыки, она бы давным-давно толкнула Клык Пинга!


"Ладно, я уже забыл, где я сейчас был". В следующий раз я пойду в фитнес-зал потренироваться. В доме слишком мало места..."


Когда он впервые вошел в дом, он подумал, что он довольно большой.


Но в ближайшие дни?


Клык Пинг почувствовал, что этот дом слишком маленький!


Всё, что он делал, это практиковался в технике кулаков и ног. Если бы он держал в руках оружие, даже в фитнес-зале не хватило бы места.


Услышав, что Фан Пин говорит, что этот дом был маленьким, Фан Юань почувствовал себя немного онемевшим.


В те несколько дней, когда девушка жила здесь, она чувствовала себя так, как будто осталась на небесах. Дом был двухэтажным и невероятно просторным.


Она хвасталась своим большим новым домом нескольким своим хорошим друзьям, и все они ей завидовали.


С другой стороны, ее собственный брат на самом деле назвал дом маленьким...


Фан Юань чувствовала, что больше не понимает Фан Пинга. С тех пор, как Фан Пинг решил сидеть на экзаменах по боевым наукам, он стал совсем другим человеком.


Как только эта мысль пришла ей в голову, Фан Юань ущипнул ее за щеки!


Фан Юань закатил ей глаза. Переоденься, ее нога! Он совсем не изменился!



Лучший в мире мастер боевых искусств 72 Брат-журналист Клык Юань. 



После шуток с Фан Юань на некоторое время, он стал поздно вечером.


Предприняв попытку использовать некоторые боевые приемы выращивания раньше, Фан Пинг был покрыт потом. Он просто подумал о том, чтобы принять душ, когда вспомнил о укрепляющем тело эликсире.


После культивирования все его тело расслабилось. Это было идеальное время для использования укрепляющего тело эликсира.


Когда ему пришла в голову мысль, Клык Пинг взял бутылку укрепляющего тело эликсира и направился в туалет.


Фан Юань увидел, как он взял в ванную бутылку чего-то хрустального цвета и не мог не бормотать. Фан Пинг был более тщеславным, чем раньше.


В прошлом Фан Пинг никогда не пользовался ни косметикой, ни такими вещами, как гели для душа.


Теперь он даже специально покупал новые средства для ванной комнаты. Она могла сказать, что это не дешево, просто взглянув на бутылку.


…


Клык Пинг играл с хрустальной бутылкой, когда входил в ванную.


За три из них Ван Цзинян снял с него 500 тысяч.


Фан Пин не понимал его стоимости и не знал, сколько Ван Цзиньян потратил на его приобретение.


Маленький Фан Пин знал, что старый Ван не обманывал его. Он не только не обманывал его, но и делал ему дружескую скидку.


Иногда Фан Пин чувствовал, что может стать оценщиком.


Перед использованием эликсира отображалась панель статистики Фан Пинга:


богатство: 4606000


Жизненная сила: 162кал


Ментальность: 180 Гц


Теперь, его статистика показана:


богатство: 4706000


Жизненная сила: 155cal (162cal)


Менталитет: 176 Гц (180 Гц)


Его баллы за богатство увеличились на 100 тысяч!


Исходя из того, что Фанг Пинг понял о системе, это означало, что он получил прибыль в 100 тысяч при покупке этого укрепляющего тело эликсира.


Он потратил 500 тысяч на три бутылки укрепляющего тело эликсира, которые система оценила в 600 тысяч.


Лекарственные таблетки и эликсиры, которые он получал в прошлом, обычно оценивались в две трети от рыночной цены. Рыночная цена трех бутылок "Боди-упрочненного эликсира", вероятно, достигала 900-300 тысяч за бутылку.


Ван Цзинян взимал с него всего 500 тысяч, что было еще ниже оценки системы.


Раньше он думал о секонд-хенде лекарственных таблеток и эликсиров, но попробовать его так и не смог.


На этот раз Фан Пин понял, что система компенсирует разницу в ценах, и она изменилась только из-за выгодной разницы. Она не стала бы уменьшать пункты Wealth, если бы был убыток.


Другими словами, если бы он начал свой бизнес в качестве секонд-хенд дилера, он бы потерял деньги только в случае убытка, а не в случае с баллами Wealth.


Однако, если бы он заработал прибыль, то заработал бы и деньги, и баллы.


Бывший в употреблении торговец лекарственными таблетками и эликсирами был хорошим способом заработать деньги. Если бы у Ван Цзиняна были правильные связи, Фан Пин мог бы купить у него больше.


Тем не менее, Фан Пин знал, что дело не так просто.


Ван Цзинян обменял со школой на эликсир, укрепляющий тело. Даже если Фан Пин не знал всех деталей, он мог догадаться, что это связано с другими затратами.


Например, возможно, у каждого была фиксированная квота, или им приходилось использовать что-то другое, например, бонусные очки.


Иначе все студенты университета боевых искусств стали бы подержанными торговцами лекарственными таблетками и эликсирами. Школы не были настолько глупы.


"Если мне не нужно использовать их самому, я не должен беспокоить Ван Чжиньяна".


Фан Пин говорил внутри. Старый Ван очень помог ему в последнее время; с самого начала - с наставлениями по выращиванию, а теперь - с покупкой лекарств.


Долги, которые он должен был получить от Хуан Бина, уже давно израсходованы.


В то время как Ван Цзинян продолжал помогать ему, именно Фан Пин теперь должен старому Вану одолжения.


Если бы это было другое время, Фан Пин не стал бы бесстыдно беспокоить Ван Цзиньяна, но Фан Пин был слишком незнаком с боевыми науками, и он не мог найти кого-то другого, кто помог бы ему.


Пока он мог полагаться только на Старого Ваня.


…


Часом позже.


Клык Пинг вышел из ванной.


Снаружи Фан Юань только что закончил убирать кабинет. Она не могла не бормотать: "Фан Пинг, ты становишься все тщеславнее и тщеславнее!


"Ничего страшного, если ты купила косметику для себя, но на самом деле ты купалась целый час!


"Ты всегда купалась за 10 минут до этого!"


Как она сказала, девушка ущипнула Клыка Пинга за руку. "Похоже, что она немного гладкая. Фанг Пинг, ты собираешься начать ухаживать за кожей?"


У Клыка Пинга не было слов, но он был забавен. "О чем ты говоришь? Разве ты не видел, что я культивировал?


"Эта бутылка только что была не косметикой, а лекарством для культивирования."


На лице Фан Юаня было выражение "ты думаешь, что меня так легко обмануть". Кто использовал медицину для купания? В любом случае, она не знала.


Фан Пинг не обращал на неё внимания и снова проанализировал свою статистику:


богатство: 4706000


Жизнеспособность: 156кал (163кал)


Менталитет: 177 Гц (180 Гц)


После одного использования эликсира, укрепляющего тело, Клык Пинг не мог сказать, впитали ли его мышцы, и увеличилась ли сила его тела.


В конце концов, это было минутное увеличение. Пинг Клык еще не совсем понял, как внимательно осмотреть его тело.


Предел его жизненной силы увеличился на 1кал, что доказывает, что эликсир, укрепляющий тело, оказал довольно хороший эффект.


После изучения панели в течение некоторого времени, Клык Пинг начал увеличивать свою Жизненную Силу и Ментальность.


Вскоре после этого его статистика снова изменилась:


богатство: 4700000


Жизненная сила: 162кал (163кал)


Менталитет: 177 Гц (180 Гц)


Пинг Клыка сегодня стал гораздо более знакомым с использованием системы. Тело всегда генерировало Жизнь, и Менталитет медленно пополнялся во время отдыха.


После ночи сна, его Жизнеспособность и Ментальность должны быть восстановлены до пикового состояния к тому времени, когда он проснулся.


Как бы то ни было, Клык Пинг не тратил свои очки богатства, увеличивая их до максимума.


Напротив, увеличивать их до максимума было бы нехорошо. Если бы он поддерживал пиковое состояние в каждый момент времени, это привело бы к бессоннице, так как его Менталитет был бы страшно обильным.


…


В течение следующих нескольких дней Фанг Пинг пересматривал свои культурные исследования в дневное время.


Ночью он культивировал свою позицию "Методы отсева" и боевые приемы.


Хотя достижение ментальности более 180 Гц не повысило его боевых способностей, он стал более быстро мыслить, его память стала намного лучше, а понимание - гораздо сильнее.


В прошлом Фанг Пинг изучал культуру.


В прошлой жизни он довольно хорошо учился культуре. Несмотря на многолетний разрыв, пересмотреть его было гораздо проще, чем изучать его в первый раз.


С помощью изобилия менталитета в конце мая Фан Пин получил неплохой балл на одном из вступительных экзаменов в классе.


Из возможных 750 баллов Пинг Фанг набрал 610 баллов.


В прошлом году вступительные требования в Национальные Ключевые Университеты составляли 593 балла.


Бумага, использованная для теста для практики, имела такую же сложность, как и прошлогодние вступительные экзамены в Национальный колледж.


Fang Ping набрал 610 баллов, что почти на 20 баллов превышает требования к поступлению в ключевые университеты страны.


С такими результатами, даже если бы он подал заявление в простые социологические университеты, он смог бы поступить в хороший.


Если бы он поступил в университет боевых искусств, если бы его "Жизненная сила" соответствовала требованиям для поступления, то, вероятно, Фанг Пинг смог бы поступить в него.


В сочетании с результатами его 149-ой оценки, попасть в "Большую Две" тоже не составило труда.


Как только были обнародованы результаты практических тестов, некоторые радовались, а некоторые задумывались.


В первом ряду Ян Цзянь был кисловатым. Глядя на Фан Пинга, его взгляд был полон обиды.


Он получил 580 очков за тренировочный тест, что на самом деле было неплохо.


Тем не менее, в соответствии с этим стандартом, требования по приему в Национальные Ключевые Университеты не были выполнены, а его "Жизнеспособность" во время оценки дала результат всего 116 баллов.


В этих условиях возможность поступления была крайне мала.


В то время как Ян Цзянь был полон недовольства, его коллега Чен Фан был недоволен. С тех пор, как Фан Пин записался на экзамены по боевым наукам и добился хороших результатов как на этапе физической оценки, так и на этапе практического тестирования, Чен Фан работал еще больше.


На этот раз Чен Фан справился с поставленной задачей. Его балл был выше, чем у Фан Пинга - 625 баллов.


В прошлом Чен Фан был бы доволен.


Тем не менее, Пинг Клыка сегодня почти определенно собирался в университет боевых искусств. Чен Фан знал, что у него не было никакой надежды стать художником по боевым искусствам, но он также не хотел быть брошен слишком далеко в сторону другой половины "Mediocre Duo".


Такие люди, как Фан Пин и У Чжихао, были сосредоточены на многих, в то время как он сосредоточил все свое внимание на одном, но его культурные исследования были лишь немного лучше, чем у Фан Пин и все еще хуже, чем у У Чжихао.


В этом тесте Ву Чжихао набрал 648 баллов, заняв второе место в классе.


Первым в классе был также студент, сдающий экзамены по боевым наукам, Лю Жуоцзы!


Лю Руоцяо набрал 660 баллов!


У студентов, сдававших эти экзамены по боевым наукам, были гораздо более тяжелые задания, чем у них, но они все равно могли сделать это хорошо, наполняя Чэнь Фэна чувством разочарования.


Пинг Клык мог в какой-то степени сказать, о чем думал Чэнь Фэн.


Когда появились результаты, он намеренно выразил некоторую зависть, схватившись за то, как он сжигал полуночное масло каждую ночь, но все равно не мог набрать больше баллов, чем он.


Фан Пинг не осмелился сказать, что он никогда не пересматривал культурные исследования, когда он возвращался ночью. Если бы Чен Фан знал об этом, то Фан Пин боялся, что это будет для него смертельным ударом.


…


После школы.


У Чжихао перекинул руку на плечи Фан Пин, полный улыбок, как он сказал: "Завтра официально начинается каникулы. Хочешь пойти поиграть пару дней и немного расслабиться?"


Его Жизнеспособность оценивалась в 120 баллов, а результаты его практических тестов были выше, чем в Национальных Ключевых Университетах, более чем на 50 баллов.


С этими результатами можно было бы поступить в университет боевых искусств.


До тех пор, пока он не остался пустым во время теста, он не оправдал своих ожиданий и не смог поступить в университет боевых искусств. Нынешний У Чжихао, естественно, хотел больше расслабиться.


Услышав, как он сказал, что хочет пойти играть, прежде чем Фан Пин сможет ответить, Ян Цзянь с возмущением ответил: "Вы учли мои чувства?


"Во время этих каникул я ничего не могу поделать, кроме учебы".


Фан Пин тоже отверг эту идею. "Завтра первый День Чжун-Чильдянь". Мне нужно отпраздновать его с ребенком моей семьи, так что у меня нет времени на свидания."


"Пфт..."


У Чжихао чуть не задохнулся, а потом заревел от смеха. "Когда ты сказал, что ребенок твоей семьи, ты имел в виду твою младшую сестру, так?


"Фанг Пинг, твоя сестра такая интересная!"


Фанг Пинг выстрелил ему в глаза и сказал кислым голосом: "Ты не знаком с ней". Откуда ты знаешь, интересна она или нет?"


"Я незнакомец, но я знаю кое-кого.


"Ребенок, который живет по соседству со мной - 3-й год в экспериментальной средней школе; я слышал о твоей знаменитой младшей сестренке".


"Я слышал, что твоя сестра продавала твои портреты с автографами в экспериментальной школе. Ребенок по соседству тоже купил один. Я чуть не умер, смеясь..."


"Проваливай! Она перестала их продавать давным-давно, ясно?"


Клык Пинг выплюнул эту фразу. Он узнал об этом давным-давно.


Фан Юань, этот маленький мальчик получил оставшиеся фотографии документов, которые Фан Пин сделал для Национального вступительного экзамена в колледж и застрял на подписях, которые Фан Пин оставил на книгах, а затем она пошла, чтобы продать их в школе.


Вначале Фан Пин действительно понятия не имела, но у Фан Юаня возникла идея разделить прибыль и купить гору нездоровой пищи, чтобы подкупить Фан Пин.


Поначалу Фан Пин не слишком много думал об этом, но он начал подозревать, что что-то не так, когда обнаружил в её комнате ещё больше нездоровой пищи.


Он узнал о том, что делает Фан Юань, только после того, как задал несколько вопросов.


Фан Пин едва ли разозлился до смерти. Раньше он думал, что Фан Юань шутит, и не воспринимал это всерьёз.


Поэтому, вернувшись в старый дом и оглянувшись вокруг, он обнаружил, что первые страницы его старых книг вырваны там, где он написал свое имя.


После того, как он спросил, он узнал, что брат уже продал 8 портретов с автографами по 100 за фотографию!


Клык Пинг был так зол. Фотографии с удостоверениями личности были такими уродливыми!


Если бы вы хотели его продать, не могли бы вы хотя бы найти другую фотографию?


Его репутация была полностью уничтожена братом.


Фан Пин был слишком смущен, чтобы рассказать об этом другим. Кто знал, что У Чжихао уже знал об этом?


В то время как У Чжихао бесконтрольно смеялся, Ян Цзянь и другие сразу же поинтересовались, так как об этом впервые услышали. Когда они узнали всю историю, каждый из них засмеялся так сильно, что их тела дрожали.


Выражение Фанга Пинга потемнело, но он не был в настроении иметь с ними дело.


Однако втайне он был раздражен. Он собирался преподать этому отродью урок, когда вернётся. Новость даже попала в среднюю школу Сан-Сити №1, этот братоубийца!
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Сценические сады на озере.


Когда Фан Пинг добрался до Сценических озерных садов, он случайно увидел Фан Юаня у ворот жилого квартала.


В ту секунду, когда он подумал о том, что был придурком У Чжихао и шутками других, его темперамент вспыхнул, и он закричал: "Фан Юань!".


Фан Юань быстро оглянулся. Её выражение занервничало. Она поспешно повернулась к однокласснице рядом с ней и тихо сказала: "Мой брат вернулся". Тебе пора".


"Твой брат такой классный..."


Одноклассница увидела в ярости Клыка Пинга благоговейный авторитет мастер боевых искусств и стала слишком нервничать, даже слегка поклоняясь.


Она с некоторой тоской посмотрела на Фан Пинга. Вспомнив, как Фан Юань говорил, что её брат был очень свирепым, девушка украла ещё один взгляд у Фан Пин, а затем поспешно отбросила его.


Перед тем как уйти, она не забыла о делах и мягко сказала: "Фан Юань, не забывай...".


"Я знаю, знаю!"


Фан Юань поспешил отрезать ее и помахал ей.


Только после того, как ее одноклассница была на расстоянии хорошей дистанции, Фан Юань широко улыбнулся и помахал Фан Пин. "Брат, школа закончилась?"


Фан Пинг перешагнул через дорогу, глядя на девушку, которая только что ушла. Его выражение было темным. "Что ты наделал?


"Всё ещё продаёшь портреты с автографами?" 


"Нет!"


Фан Юань быстро покачал головой, яростно отрицая это. "Ты уже запретил мне их продавать. Я бы не посмел."


"Правда?"


Фан Пин не совсем поверил. Очевидно, что эта девушка и её одноклассник что-то скрывали.


Жизненная сила Клыка Пинга достигла 170 градусов, а его ментальность - 200 Гц. У него был острый слух и острое зрение. Он слышал, как две девочки громко и ясно шептали.


"Правда!"


Фань Юань быстро подняла руку и высунула три пальца. Подумав, она тоже высунула большой палец и твердо сказала: "Клянусь!".


"Только дурак поверит тебе. Ты говоришь, что ничего не замышляешь, но называешь меня "Брат"?"


"Брат, хватит обвинять невинных!" Фан Юань говорил, что кто-то ошибается. "Тебя слишком трудно угодить. Когда я не называю тебя "Брат", ты говоришь, что я неуважителен.


"Когда я зову тебя "Брат", ты говоришь, что я что-то замышляю..."


После такого унылого разговора голос девушки сразу же вернулся в нормальное русло и сменил тему. "Брат, для тебя уже начались каникулы в третьем классе?"


"Отпуск начался..."


"Это здорово! Брат, как насчет того, чтобы пойти поиграть завтра? Завтрашний праздник..."


"Мы обсудим это позже!"


Клык Пинг все еще чувствовал, что эта девушка что-то замышляет. Он наблюдал за ней подозрительно, но больше не спрашивал.


Когда они шли по улице, Фан Пин сказал: "Скоро и для вас, ребята, летние каникулы, да?"


"Ага, они начинаются в конце июня."


"Вы должны использовать это время, чтобы правильно учиться. Не увлекайся весь день.


"Когда я закончу экзамены, я начну учить тебя позициям."


"Позициям?"


Волнение Фан Юаня возросло. "Правда?"


Фан Пинг кивнул. "Да. Стояние на полюсе считается медитацией. Это не слишком обременяет тело. До тех пор, пока ваша Жизненная Жизнь может продолжаться, не должно быть никаких проблем."


Он также проконсультировался с Ван Цзиньяном и Тан Чжэнпином по этому поводу, и оба сказали, что проблем не должно быть.


Практика боевых искусств в юном возрасте не всегда была хорошей, так как легко навредить себе.


Практика боевых искусств до того, как тело созрело, истощала слишком много жизненной силы и не могла быть восполнена должным образом. В результате, организм мог стать деформированным или даже страдать карликовостью. 


Однако, до тех пор, пока Жизнеспособность тела не ослабевала, и не культивировались боевые техники или "Методы Хонинга", стояние на столбах не было большой проблемой.


У Клыка Пинга под рукой было довольно много лекарств, таких как таблетки для пополнения крови и ци, а также таблетки для поддержания жизненной силы, которые он не мог использовать в одиночку.


Если бы он их продал, то вряд ли смог бы найти хорошего покупателя.


Ему следует воспользоваться случаем, пока он еще дома, чтобы помочь просверлить некоторые азы в Фань Юань, по крайней мере, дать ей научиться стоять на столбах.


Фан Юань был рад услышать от Фан Пин, что она может практиковать боевые искусства.


В эту эпоху боевые искусства пользовались большим уважением. Неважно, был ли это мальчик или девочка, молодой или старый, все хотели быть боевыми художниками.


Фан Юань, естественно, тоже хотела им стать, но она была еще слишком молода. Кроме того, их семья не была богатой, а Фан Пин не имела возможности заниматься боевыми искусствами, поэтому она никогда не думала, что сама сможет заниматься боевыми искусствами.


Теперь, когда Фан Пин сказал, что научит её стоять на шесте, девушка так улыбнулась, что её лицо стало грубее. Она не могла дождаться летних каникул.


Видя свою радость, Фан Пин холодно сказал: "Прежде чем я научу тебя, скажи мне, какие схемы ты вынашивал вместе с одноклассником".


"Брат..."


"Ладно, если ты мне не скажешь, я тебя не научу".


"Клык Пинг!"


Фан Юань был раздражён и порван одновременно. Половину удара прошло, прежде чем она неохотно открыла рот. "Мы ничего не замышляли. У тебя довольно много старой одежды, не так ли? I…"


Ей больше ничего не нужно было говорить.


Клык Пинг скрипел зубами так сильно, что было больно, и кричал: "Хватит, ты!


"Продавать мои автографы было достаточно плохо, а теперь ты хочешь начать продавать мою одежду!


"Ты собираешься продать меня в конце концов?


"Ты, маленькое отродье, зачем тебе деньги?


"Если у тебя кончились деньги, просто спроси меня! Если ты еще что-нибудь сделаешь, я тебя побью!"


"Я не продаю одежду, я продаю чувства..."


"Заткнись!"


Клык Пинг отругала ее, а потом горько сказала: "Отныне тебе не разрешается ничего продавать!"


Фан Юань поцарапал ей рот, недовольный. "Если ты можешь зарабатывать деньги, то почему бы и нет? Видишь ли, в прошлый раз, когда я продал несколько портретов с автографами, это было равносильно месячной зарплате матери.


"Это всего лишь старая одежда. Если ты их подпишешь и продашь..."


"Какой смысл беспокоиться о положении нашей семьи?" Тон Клыка Пинга был раздражительным. "Мама настояла на том, чтобы работать, что бы я ей ни сказал. Проблема в деньгах?


"Хватит беспокоиться об этом. Когда я закончу экзамены, я все устрою.


"Не добавляй неприятностей!"


Фан Мингонг ещё не ходил в Департамент образования, но он уже сказал своему боссу, что через месяц уволится, чтобы стать охранником Департамента образования.


Босс фабрики по производству керамики тоже был очень вежлив. Он дал Фан Мингону месячное жалованье за несколько дней до окончания месяца.


Не говоря уже о том, что, помимо зарплаты, его босс настаивал на предоставлении ему медицинского пособия.


Фан Мингонг не мог отказать. Хозяин придирался к нему, когда он отказался, поэтому в конце концов он был вынужден его принять.


Сын старого Фанга имел наивысшую оценку "Жизни" в "Подозрительном солнце". Его вероятность поступить в университет боевых искусств была девять из десяти. Эта новость распространилась намного раньше, и босс фабрики по производству керамики не хотел обидеть студента университета боевых искусств из-за этого небольшого вопроса.


Что касается Ли Юин, то Фан Пин говорил с ней об этом много раз, но Ли Юин сказала, что её работа не утомляет её. Более того, у неё всё шло хорошо. Если бы она внезапно перестала работать, не осталось бы никого, кто помог бы её боссу, и это стало бы проблемой для других. По крайней мере, она будет ждать, пока замена была найдена, прежде чем уйти.


Мама была так решительно настроена, Клык Пин не мог ничего сказать, чтобы убедить ее, и поэтому он мог только ждать некоторое время, чтобы пройти, прежде чем он поднял его снова.


Братья и сестры шли, как они убеждали. К тому времени, как они добрались до дома, Ли Юйин уже приготовил ужин.


Родители Фан Пин переехали два дня назад и изначально планировали угостить своих друзей и семью.


Однако, подумав об этом, они поняли, что через несколько дней Фан Пин закончит свои экзамены, которые тоже нужно будет отпраздновать. Праздновать дважды за такой короткий промежуток времени было неуместно.


Поэтому Фан Мингонг решил пока не праздновать переезд в их новый дом. Они бы праздновали и переезд, и окончание экзаменов одновременно.


…


Как только они вошли в дом, Клык Пинг поприветствовал свою мать. "Мама, присматривай за Фан Юанем поближе в наши дни. Не позволяй ей причинять неприятности. Было достаточно плохо, что она продала мои фотографии в прошлый раз, она была готова продать мою одежду только сейчас".


"Продавать верхнее бельё всё ещё нормально, но было бы слишком стыдно, если бы она продала моё нижнее бельё...


"Раз уж ты дома, помоги мне присмотреть за ней..."


Ли Юйин не могла не испугаться, так как услышала это и тоже позабавилась. "Юань Юань, никакого обезьяньего бизнеса!"


Фань Юань придуривался и пялился на ее брата. "Я уже поняла, Фан Пин уже столько раз говорила мне", - сказала она с поражением.


"Твой старший брат вот-вот поступит в университет боевых искусств, тебе не стоит шутить..."


Ли Юйин повторил. В глазах Ли Юин студенты университета боевых искусств были престижными.


В прошлом она не смела даже мечтать об этом. Теперь ее сын учился в университете боевых искусств. Она определённо не могла позволить своей дочери напугать и опозорить сына.


Хотя Фан Пин сказал, что это "стыдно", на самом деле, он не воспринял это детское злодеяние всерьез.


Просто Фан Юань был ещё маленьким. В этом возрасте Фан Пин не хотел, чтобы она была чрезмерно втянута в финансовые дела.


Фан Юань был еще молод. На этом этапе, веселье и учеба были важнее всего. Фан Пин не хотела, чтобы она слишком увлекалась другими делами.


Упомянув о ситуации своей матери, Фан Пин не обратил внимания на обидчивый взгляд Фан Юаня и пошел прямо наверх.


…


Фитнес-зал.


Фан Пинг снова называется Ван Чжиньян.


В тот момент, когда звонок был подключен, Фан Пинг добрался до точки. "Брат Ван, в последнее время я чувствую, что моя стойка на столбах улучшается медленнее. Прошло уже довольно много времени с тех пор, как я прорвался в устойчивое положение.


"Тем не менее, я не продвинулся в твёрдой позиции..."


"…"


Старый Ван был немного безмолвным. Прошло уже довольно много времени с тех пор, как ты прорвался в устойчивое положение?


Черт возьми, у тебя была возможность использовать методы культивирования всего лишь два месяца!


Менее чем за два месяца, наряду с техниками столба и боя, ваша Жизнь особенно прорвалась сквозь предел...


Тем не менее, у вас хватило наглости сказать, что прошло уже довольно много времени с тех пор, как вы прорвались в устойчивое положение?


Ван Цзинян массировал свои храмы и спрашивал: "Как продвигается выращивание ваших боевых техник?".


"До сих пор я культивировал только базовую технику для ног. Ничего страшного. Я практиковался и знаю, как собрать силу и изгнать её сейчас".


"Дело в том, что я до сих пор не уверен, как "прилипнуть". Когда я пинаюсь, моя нога идет прямо вверх и прямо вниз. Я не могу заставить мешок с песком двигаться в соответствии с моим ритмом".


"Прилипание" к сопернику считалось одним из признаков успешной базовой техники ног.


Заставить соперника двигаться в собственном ритме в очень ограниченном пространстве было очень сложно.


Ван Цзинян снова потер свои виски, сказав лишь мгновение спустя. "Не волнуйся о "прилипании"". Способность набирать силу и иметь всплеск означает, что вы уже обладаете некоторой боевой способностью.


"Прилипание" нацелено на противников подобной силы. Если противник сильнее вас, вы не сможете "прилипнуть". Если противник слабее вас, то "прилипать" не нужно.


"Сложно решить эти проблемы, когда ты культивируешь сам.


"Корни этого уходят глубоко вглубь. Это все еще связано с выставкой на столб. Как только ваша стойка прорвется на твердую позицию, у вас будет гораздо больше контроля над вашим телом, а также над врагами".


"После этого, когда ты попытаешься "прилипнуть", тебе будет намного легче, чем сейчас".


"Что касается тебя, желающего прорваться..."


Ван Цзинян сделал паузу, а затем сказал: "Если вы учитесь в университете боевых искусств, там есть вспомогательные средства, которые вы можете использовать, чтобы прорваться легче".


"Однако сейчас у вас нет доступа к этим средствам...


"Тогда ладно. Купи скейтборд и позанимайся на нем. Когда вы можете стоять на нем так же хорошо, как и на ровной земле, вы недалеко от твердой позиции.


"Самая важная вещь в позиции - это контроль. Контролируйте центр тяжести, контролируйте кости и мышцы.


"Позвольте вашему телу двигаться вместе с вашими мыслями, не позволяя вашему телу совершать действия перед тем, как отправить его в мозг..."


Ван Цзинян дал это предложение, а также простой обзор твердой позиции.


В конце концов, Ван Цзинян не мог устоять перед вопросом: "Скоро придет тест по культурологии". После этого начинается прием заявок на поступление в университет.


Основываясь на том, как у вас дела, если вы изучаете культуру, у вас не должно быть проблем с поступлением в "Большую Две".


"Какие у вас мысли?"


Клык Пинг, этот негодяй. Он слишком быстро поправился!


Менее чем за два месяца его Жизнеспособность, кости и сила тела преодолели границы обычного человека.


Теперь, даже его стойка на столбах шла к прорыву во второе царство. Что касается боевых техник, то, хотя Ван Цзиньян и не видел в технике ног Фан Пина, но способность свободно собирать и изгонять силу означала, что Фан Пин уже обладал истинным боевым уровнем мастерства.


Когда он вернулся в Сунь Сити в апреле, Ван Цзинян никогда не думал, что у Фан Пинга будут такие перемены.


В то время, когда он настоятельно предлагал Фан Пин подавать заявление в Наньцзянский университет боевых искусств, также возникла мысль о том, чтобы позаботиться о Фан Пин. В конце концов, Ван Цзинян имел некоторый авторитет в университете боевых искусств Наньцзяна.


Сейчас, когда пришло время, Ван Цзинян посчитал, что Наньцзянский университет боевых искусств не обязательно является лучшим выбором для "Пинга клыка".


На самом деле, в последнее время Фан Пинг тоже рассматривал этот вопрос. Теперь, когда Ван Цзинян спросил, Фан Пинг сразу же ответил: "Брат Ван, я ещё не решил". В конце концов, я мало что знаю о университетах боевых искусств.


"Когда я закончу тест по культурологии и результаты будут опубликованы, тогда мне придётся побеспокоить вас для более детального введения..."


"Нет проблем. Я могу вернуться в Солнечный Город во время летних каникул.


"Если я буду там, когда ваши результаты будут опубликованы, я введу вас в курс дела". Тогда принимай решение, не торопись подавать заявление.


"Если меня не будет к тому времени, просто позвоните мне еще раз..."


"Будет сделано. Простите за беспокойство, брат Ванг."


"Не за что..." Ван Чжиньян вежливо ответил. Он не смог подавить свое любопытство и устроил кашель. "Также, Фан Пин, если вы не возражаете, не могли бы вы сказать мне, как высока сейчас ваша Жизненная Жизнь?"


Чем больше этот мальчик понимал, тем больше Ван Цзиньян чувствовал, что держит всё в тайне.


Ему было очень интересно, насколько высока сейчас Жизненная Жизнь Фан Пинга.


Фан Пинг немного колебался, но, учитывая тот факт, что Ван Цзинян, вероятно, мог сказать, если они встретятся, когда он вернется в Сун Сити, Фан Пинг сказал после некоторой мысли: "Должен быть близок к уровню отшлифовки ваших костей дважды...".


"…"


Старый Ван издал звук "хаха" и повесил трубку, ничего больше не сказав!


ММП!


В начале апреля было около 110 градусов.


Вскоре после этого, благодаря лекарственным таблеткам, он был около 120 градусов.


В начале мая во время оценки витальности, это было 149 кал.


В настоящее время еще не начались июнь-июнь на следующий день.


Этот негодяй говорил ему, что он хочет, чтобы его столб стоял, чтобы прорваться в твердую позицию, его Виталитет был близок к 180кал, он почти удалось овладеть основной техникой ноги, а также он готовился к тесту культурологии ...


Он был чертовым человеком?


Проводил ли он все 24 часа в сутки, занимаясь боевыми искусствами безостановочно?


Клык Пинг не занимался боевыми искусствами нон-стоп, но как только его Жизнеспособность и Ментальность снижались, он использовал очки Богатства, чтобы пополнить их.


У других людей обычно был период восстановления.


Результаты одного часа выращивания Фан Пин был наравне с другими много дней выращивания.


Иногда он проводил 5 или 6 часов выращивания в день, что было наравне с другими полмесяца или даже целый месяц выращивания. Его ежедневное улучшение было очевидным.


Количество дней с момента начала культивации до сегодняшнего дня составляло около 50 дней.


Результаты этих 50 дней были эквивалентны правильному периоду выращивания в один или два года для других людей. Несмотря на это, улучшение Клыка Пинга не считалось слишком экстремальным.


Когда Ван Цзинян впервые начал выращивать в университете боевых искусств, его результаты менее чем за полгода были более экстремальными, чем у Фан Пинга.


В то время как Старый Ван считал, что "Фан Пинг" не человек, "Фан Пинг" считал, что "Старый Ван" был ужасающим человеком. Достижение 3-го ранга менее чем за год было тем, чего, по мнению Фан Пинга, он определённо не мог достичь.


Оба они чувствовали, что другой - ненормальный; они должны были работать усерднее. Однако они никогда не думали об их улучшении. Если бы другие знали, кто бы не проклинал своих матерей, то это была бы неформальная и вульгарная китайская фраза, означающая "твоя мама - проститутка".



Лучший в мире мастер боевых искусств 74 Университета боевых искусств! Гроссмейстер! 



1 июня, День защиты детей.


Также известный как День сестры, как его окрестила Фан Юань.


Фан Юань приставал к Фан Пин все утро, чтобы отпраздновать этот праздник вместе с ней - то, что Фан Пин считал одновременно юмористическим и раздражающим. 


Фан Пинг знал, что у девушки на уме.


Праздник означал подарки.


Фан Пинг действительно приготовил для неё подарок.


Поэтому, как и ожидалось, когда Фан Юань открыла рот, чтобы попросить подарков, Фан Пин вручила ей "шоколадный боб".


Фан Юань уставилась на "шоколадные бобы" на ладони Фан Пин, ее улыбка постепенно исчезала. Наконец, она скребла зубами и яростно сказала: "Это подарок, который ты для меня приготовила?".


"Да".


"Разве это не один из тех шоколадных бобов, что я подарил тебе за несколько дней до этого?"


Фан Юань был еще более яростен.


"Я подарил тебе целую пачку, но теперь ты даришь мне только одну фасоль!


Она бы смирилась с этим неприятно, если бы он дал ей всю пачку.


Кто-нибудь еще подарил бы кому-нибудь одну фасоль в подарок?


Клык Пинг улыбнулся. "Это не обычная шоколадная фасоль. На вкус он супер вкусный.


"Мне, твоему брату, не хватает денег?


"Нет!


"Причина, по которой я даю тебе только одну фасоль..."


"Это потому, что ты скупой!" Фан Юань продолжал отчаянно.


Раньше она не видела таблетки "Кровь и Ци". Вот почему она не знала, что такое "шоколадная фасоль", как она и предполагала, на самом деле.


Одна таблетка стоит тридцать тысяч юаней на рынке.


Фань Юань могла принимать только таблетки "Кровь и Ци" в её нынешнем состоянии. Даже обычная таблетка "Жизнь" была бы переутомлена.


На самом деле, в случае, когда некоторые семьи хотели заранее приструнить своих детей, большую часть времени они давали им Ци-пилюли или Таблетки Крови.


Без определённой финансовой базы на этом этапе было невозможно использовать таблетки "Кровь" и "Ци-восстановительные таблетки". Принимать их за день до Гаокао было бы практичнее.


У Клыка Пинга было 18 таблеток. Они работали со студентами с жизненной силой ниже 150 баллов.


Для Фан Пинга и тех артистов боевых искусств они служили только как добавки к витальности.


Таблетки крови и ци-пополнение не могли больше увеличивать их предел жизненной силы.


Однако, это бы хорошо сработало в создании основы для Жизни Фан Юаня.


Фан Пин не объяснялся даже перед лицом жалоб Фан Юаня.


Девушка была очень скупой. Если бы она знала, что это таблетка "Кровь и ци-пополнение", то, вероятно, заставила бы Фан Пинг продать ее немедленно. Она, вероятно, почувствовала бы боль, если бы знала, что съела пару тысяч юаней за один укус.


Несмотря на её жалобы и недовольство, девушка всё равно подняла голову и спросила: "Действительно ли это вкусно?".


"Правда!"


"Ты скупец!"


Она снова прокляла, прежде чем ущипнуть "боб" пальцами и швырнуть его в рот.


После того, как она немного пожевала его и, наконец, проглотила, она была еще больше недовольна. Она раздражена. "Это совсем не вкусно!"


Клык Пинг не был оскорблён. Он посмотрел на нее с улыбкой.


Через некоторое время она все еще не проявила никакой реакции. Он не почувствовал ничего странного.


Таблетки не сработали сразу.


Был процесс всасывания и усвоения после употребления. Кроме того, эффекты таблеток "Кровь" и "Ци-восстанавливающая таблетка" были не слишком сильными. Фан Юань, вероятно, не обратил бы внимания на какие-либо небольшие изменения, которые могли бы произойти.


Однако Фан Юань была еще молода, и ее жизнеспособность была низкой. Принятие таблетки "Кровь" и "Ци" в это время вызывало бы определенные побочные эффекты.


…


Побочные эффекты быстро стали известны.


Когда наступил обед, Клык Пинг решил лечить свою сестру в KFC.


Он заказал полный стол с блюдами, но Фан Юань мог только смотреть на них и отчаянно плакать. "Фан Пин, я очень хочу их съесть, но почему у меня вообще нет аппетита?


"Был ли мой живот наполнен гневом по отношению к тебе этим утром?"


Она очень, очень хотела поесть, но ее живот раздулся, и у нее вообще не было аппетита.


В редком случае, когда это было угощение Клыка Пинга, она могла только смотреть, как он ест. Она была расстроена до слез. 


Клык Пинг мысленно смеялся над ее бедственным положением. "Служит тебе, продавая мои вещи и замышляя каждый день опустошать мое состояние!


Жизненная сила Фан Юаня была недостаточно высока. Кровь и таблетка ци вступили в силу сразу после того, как она ее приняла. Без физических упражнений и тренировок, чтобы потратить лишнее питание, как она могла почувствовать голод?


Обилие Жизни было похоже на фарш, полный пищи. Независимо от того, насколько вкусной пищи перед ней, она не могла есть.


Ему повезло, что Фан Юань не знал, что у него на уме. Она могла зацепить его до смерти, если бы знала.


Он сделал это нарочно!


Фан Пин прекрасно знал о побочных эффектах Крови и ци-пополняющей таблетки.


На самом деле, это не могло считаться побочным эффектом для такого человека, как Пин Фан, так как он мог легко переварить таблетку, в то время как Фан Юань должен был бы подождать несколько дней, пока ощущение не утихнет.


У девушки был бы плохой аппетит на эти несколько дней.


…


Выставлять сестру дураком было весело, но он не мог постоянно издеваться над ней.


Во второй половине дня, после еды, Клык Пинг, в действии движимый своей совестью, привел маленькую девочку в парк аттракционов.


В парке развлечений Сан-Сити не было больших, грандиозных аттракционов, но были и более маленькие развлекательные заведения.


Большая часть недовольства Фан Юаня рассеялась после полудня веселья.


У нее чуть не случился срыв, когда она вернулась той ночью, чтобы открыть для себя много вкусных блюд, приготовленных ее матерью, и повторяющееся отсутствие аппетита.


Она пожаловалась Ли Юин. "Клык Пинг нажал на мою точку Голода!"


Клык Пинг так засмеялся, что чуть не распылил содержимое рта.


Очко Голода, какого черта. Эта девушка творчески подходила к созданию новых терминов.


Ли Юйин, естественно, ей не поверила. Когда она заметила, что её дочь не ест, она крест-накрест сказала: "Это из-за всей этой нездоровой пищи, которую ты ешь! Пингпинг, ты не можешь давать ей деньги на нездоровую пищу!


"Я конфискую всю нездоровую пищу в твоей комнате!


"Как ты можешь расти выше, когда ешь только нездоровую пищу, а не нормальную?"


Не только Ли Юин был в ярости, но и Фан Мингон поддержал конфискацию нездоровой пищи из комнаты Фан Юаня. Его дочь выбирала нездоровую пищу вместо риса. Как они могли позволить этому продолжаться?


В то время как пара требовала ответов от дочери, лицо Фан Пинга было почти погружено в чашу, которую он держал в руках.


Он опасался, что в любой момент взорвётся от смеха.


Фан Юань готов был сдавать его родителям, но в итоге она оказалась той, кого ругали. Её тайный запас еды даже был конфискован.


Голова девушки опускалась, так как она была в замешательстве. Она начала сомневаться в себе.


Она тоже не знала, почему она внезапно стала неинтересна едой.


Она винила в этом Клык Пин, потому что она подсознательно чувствовала, что Клык Пин был единственным, кто будет толкать ее вниз по сточной канализации.


Клык Пинг ничего с ней не сделал, не так ли?


Она не слышала о боевых художниках, лишающих людей возможности есть.


При виде многих блюд на столе, она просто не могла собрать свой аппетит. Она не была голодна, но и не была больна.


"Неужели это было из-за того, что я съел столько нездоровой пищи?"


Фан Юань тоже считал, что это правильное объяснение, которое разозлило ее.


…


Недостаток аппетита Фань Юань была главной темой, на которой сосредоточились ее родители в течение следующих нескольких дней.


Ли Юйин яростно пялилась на свою дочь и заставляла ее есть, полный рот за рот.


Клык Пин смеялся каждый раз, когда видел её унылое лицо. 


Девушка вела себя так, как будто каждый прием пищи был проклятием ее существования.


Только после трех дней, что побочные эффекты таблетки рассеялись, и ее аппетит вернулся.


Это сделало ее родителей более уверенными в том, что они обнаружили причину инцидента. Необработанная еда действительно была виновна!


Их дочь восстановила аппетит после того, как три дня не ела нездоровую пищу. Какова была бы причина, если бы не это?


Сама Фань Юань также была убеждена, что это была причина.


Семья не слишком много думала об этом. Семья, занимающаяся боевыми искусствами, наверняка давно обнаружила бы истинную причину. В таком случае, Фань Юань тоже давно бы пришла за шкурой Фань Пинга.


После того, как проблема с дочерью была решена, на горизонте появился Гаокао Фан Пинга.


Фан Пин не был настолько нервным по сравнению со своими родителями, которые оказались не в состоянии спать из-за нервов.


Фанг Мингонг только неделю назад начал работать в Министерстве образования, поэтому не хотел уходить в отпуск. Ли Юйин, с другой стороны, взял недельный отпуск, чтобы позаботиться о Фан Пин.


…


7 июня пришло в мгновение ока.


Утром того же дня все из семьи Фан Пинга проводили его в школу на экзамен.


Он не был назначен на экзамен в среднюю школу №1 города Сунь, но был назначен в экспериментальную среднюю школу, которая, кстати, была также школой Фан Юаня.


По дороге туда они видели, как родители время от времени водили своих детей к месту проведения экзаменов.


Большинство семей были представлены либо отцом, либо матерью.


Такие семьи, как Fang Ping's, куда приходили оба родителя и даже младшая сестра, были редки.


Глядя на лица своей семьи, взволнованные нервами, Клык Пинг был смирен, но при этом воодушевлён.


Когда они пришли к школьным воротам, Фан Мингонг ушёл первым, так как ему пришлось идти на работу.


Его мать и Фан Юань неохотно уходили. Глядя на толпу за воротами, Фан Пин не мог не вспомнить о нападении в "Подозрительном городе солнца", которое произошло в прошлом месяце.


Теперь Фан Пин не стал бы бояться, даже если бы на него снова напали.


Он достиг определённого уровня в выращивании основ техники ног.


Фан Пинг чувствовал, что у него будет 80% шансов на победу, если ему придется столкнуться с женщиной, с которой он был раньше.


Конечно, женщина была сожжена дотла давным-давно. У Фан Пинга не было шансов проявить себя.


Он не боялся, но не мог позволить, чтобы его мать и Фан Юань пострадали.


Ему потребовалось некоторое время, чтобы успешно убедить Фан Юаня забрать мать домой пораньше.


Лейквью Гарденс был совсем рядом с экспериментальной средней школой, поэтому ей не нужно было ждать его перед школой.


…


Только после того, как Фан Юань и его мать уехали, Фан Пин вошел в помещение.


"Это последнее препятствие!"


За пределами площадки Фан Пинг пробормотал.


Пять этапов экзамена по боевым наукам.


С тех пор, как он переехал, эту фразу можно было услышать повсюду. 


Теперь он успешно сдал предыдущие экзамены.


Он без проблем поступил бы в университет боевых искусств, если бы не сдал экзамен по культурологии.


Несмотря на то, что его жизненная сила была исключительно высокой, это не гарантировало поступление в университет боевых искусств.


Он даже не был в первом классе. Учеба в университете боевых искусств определенно имела свои плюсы - это видно по тому, как Ван Цзинян, мастер боевых искусств 3-го ранга, отказался от учебы.


Ресурсы, наставники, методические пособия... Все это ему было нужно.


Далеко идти по Пути без проводника было невозможно.


Фан Пин не зашел бы так далеко, если бы не подружился с Ван Цзиньяном - даже если бы он сжульничал, используя систему.


Методы Хонинга, руководство по столбам, боевые техники ... Даже если бы ему удалось получить их сам каким-то другим способом, он бы сделал что-то не так, практикуя их в одиночку.


Кроме того, в университетах боевых искусств хранилось много секретов.


Ван Цзинян и другие, казалось, много знают.


Тан Чжэнпин, однако. Фан Пин познакомился с ним после знакомства с ним довольно много раз в связи с профессиональными делами отца. Тан Чжэнпин был старым, но мало что знал.


Помня об этих мыслях, Фан Пин вошел в помещение и сел, ожидая, когда надсмотрщик раздаст бумаги.


"Университеты боевых искусств!"


Эта фраза была единственной вещью в голове Фан Пинга.


…


В то же время.


Наньцзянский университет боевых искусств.


Ван Цзинян официально был следующим президентом Клуба Боевых Искусств Наньцзянского Университета Боевых Искусств.


Первоначально планировалось, что он унаследует эту должность на следующий семестр после окончания Шэнь Цюаня.


Однако в настоящее время Шэнь Цюань находится в глубине Катакомб. Чжан Циннань еще не вернулся.


Девять гроссмейстеров опечатали вход в Катакомбы. Перед тем, как губернатор Чжан ушёл, он обыскал вход, но не обнаружил никаких следов этих двух людей.


Он был занятым человеком. Он не мог помогать в поисках в течение длительного периода времени.


Другие гроссмейстеры были так же заняты. Все были заняты, плюс доступ к катакомбам был ограничен после запечатывания входа.


Если только... Если только он, Ван Цзиньян, сам не стал гроссмейстером, ему пришлось бы просить помощи у кого-то другого.


"Гроссмейстер!"


Когда он вступил в должность президента, все, о чем он мог думать, это эти два слова. 


Он не был близок с Шэнь Цюанем, но Президент позаботился о нём после его вступления в клуб.


Не говоря уже о Чжан Циннане, который был его вводным наставником.


Несмотря на то, что, возможно, они погибли в Катакомбах, он был настроен на то, чтобы сам посмотреть на это, отомстить за их смерть и дать им возможность спокойно отдохнуть на родине. 
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На 7-ом, они сидели для их китайского испытания в утре и их испытания по математике в после полудня.


На 8-ом...


Они сидели утром на экзамене по либеральному искусству, а днем на экзамене по естественным наукам.


Да, не было никакого теста по английскому!


Фанг Пинг и другие тоже изучали английский язык, но предмет был под категорией "музыка и искусство".


Требовалось только рудиментарное понимание. Не было экзаменов, которые проверяли бы понимание предмета.


На экзаменах по китайскому языку, математике и литературе можно было набрать 150 баллов, а на экзамене по естественным наукам - 300.


Судя от оценок, было очевидно что правительство приоритетировало предмет науки.


Социальная наука и военная наука были общими категориями.


Социальные науки, как все их называли, были эквивалентны добавлению гуманитарных наук к естественным наукам из прошлого. Можно сказать, что не было разделения потоков.


Это было нормально. Социальные науки и боевые науки уже были разделены. Не было необходимости разделять социальные науки на более мелкие секции.


…


Фанг Пинг прошел экзамены по общественным наукам.


Его Ментальность приближалась к 200 Гц, что почти в два раза превышает Ментальность среднего человека.


Это не означало, что его память и всесторонние способности были в два раза больше, чем у обычного человека. Прирост таких качеств не рассчитывался таким образом.


Это было не так. В качестве примера, Клык Пин определенно может победить двух гражданских подростков легко или даже убить человека с одним ударом ногой - несмотря на его Жизнеспособность быть не больше, чем общая Жизнеспособность двух человек.


Клык Пин не нашел тесты слишком жестким из-за его исключительной памяти и всесторонних способностей. Он мог вспомнить любой вопрос, который он решил один раз до этого, несмотря на перестановки сделали с ним.


…


Гаокао, наконец, закончилось во второй половине дня 8 июня.


Фан Пин сразу же получил звонок от У Чжихао после возвращения домой.


"Где ты?"


"Я только что вернулся домой..."


"О, Боже!"


У Чжихао озвучил свое неверие. Он сказал в удивленном тоне: "Ты пошёл домой сразу после того, как закончился Гаокао?"


Как будто возвращение Фан Пинга домой было непростительным преступлением.


Он не стал ждать, пока Фан Пин заговорит, а сказал: "Мы все рядом со средней школой №1". Приготовьтесь расслабиться и наслаждаться. На этот раз я угощаю!"


Ученики были подавлены годами.


Студенты по боевым наукам получили короткий конец палки. Они пожертвовали слишком многим только для того, чтобы получить шанс пройти тесты по боевым наукам.


Не все были похожи на Клыкастого Пинга, способного за столь короткое время экспоненциально повысить свою жизнеспособность.


Для того, чтобы облегчить увеличение их Жизни и обеспечить поглощение питательных веществ, У Чжихао и другие почти поклялись, что все нездоровая пища, безалкогольные напитки и придорожные ларьки. Они также не курили и не пили.


Короче говоря, каждый день был однообразным и ужасным.


Теперь, когда экзамены закончились, оставалось только ждать их результатов. Все хотели выпустить пар.


Сам Фан Пин не испытывал таких трудностей, но он не мог очень хорошо отвергнуть приглашение У Чжихао. Он смеялся. "Прекрасно. Я пойду через некоторое время".


"Лучше поторопиться, все ждут. Сегодня будет бессонная ночь!"


Ву Чжихао выпустил безудержный рык. Фан Пинг слышал, как кто-то рядом с ним рычал безумно, без всякой сдержанности.


…


15 минут спустя.


Фан Пин увидел У Чжихао и других перед школьными воротами.


Не все из присутствующих были учениками боевых наук. Были также около 10 студентов социальных наук присутствующих.


За исключением тех из класса (4), студенты из других классов собрались вместе в группах из нескольких человек. Они либо ждали кого-то другого, либо беседовали случайно.


При виде Клыка Пина, Чжан Хао зашевелился. "Фан Пин, ты решил пойти домой, чтобы быть маминым мальчиком, вместо того, чтобы выходить на улицу и отпускать себя после экзаменов? Серьезно?"


Фанг Пинг смеялся. "Отпустить? Что тут отпустить?


"Ты планируешь взять Чжан Нан с собой, когда будешь удовлетворять себя женщиной?"


"Отвали!"


Чжан Хао весь покраснел. Он внимательно посмотрел на Чжан Нан, который был рядом с ним.


Они всегда казались дерзкими, как обычно. Тем не менее, они все еще были старшеклассниками и не были настолько зрелыми.


Социальная ситуация в тот момент была не так радикальна, как будущее. Студенты отличались от студентов, изучающих боевые искусства, тем, что они были более неопытными и невинными.


По словам Фан Пинга, Чжан Хао сразу же покраснел. Остальные тоже были не так уж хорошо.


У Чжихао выглядел униженным. Сдержанный Лю Жуоцзы смотрел на Фан Пина так, как будто он был хулиганом. Они не ожидали, что тихий Пинг Клык будет таким вульгарным.


Да, вульгарным!


Отпуская, они имели в виду еду, нарушение правил, употребление алкоголя и караоке.


Фэнг Пинг думал о том, чтобы предлагать женщин. Что это было, если не вульгарно?


Фэнг Пинг был созерцательным, когда увидел, что остальные уставились на него. Какими невинными были мальчишки и девчонки!


Через пару лет даже ученики средней школы застряли бы меньше, чем они.


Остальные готовились дразнить Фан Пинга, но они боролись за то, чтобы их слова были услышаны. Кроме того, присутствовали девочки; мальчики не были настолько наглыми, чтобы обсуждать такие темы с таким грубым человеком, как Клык Пинг. 


У Чжихао помахал рукой и громко сказал: "Пойдем на барбекю! Сегодня мы не будем пить ничего, кроме алкоголя!


"После барбекю пойдём петь караоке!


"Это единственный раз, когда мы будем пить алкоголь, и никто не узнает". Пей сколько хочешь. Сегодня я угощаю!"


Остальные не притворялись застенчивыми. Они сразу же с ним согласились и пошли по направлению к пешеходной улице - там было много барбекю-киосков - вместе, болтали и смеялись. 


…


Группа неопытных подростков, не знакомых с алкоголем, заказала 5 ящиков пива и две бутылки крепкого алкоголя, как только они сели.


Перед подачей барбекю несколько мальчишек свалили свой алкоголь в шоу безрассудства.


Фанг Пинг выглядел так, как будто Чжан Хао свалил около 50 мл крепкого спирта за один прием. Он начал беспокоиться об обратном пути.


Эта группа глупых подростков выглядела впечатляюще, когда они спускали свои напитки - без ничего в желудке и без предыдущего опыта употребления алкоголя. 


Клык Пинг заработал на том, что в конце концов останется менее трех человек.


Фанг Пинг проанализировал свои варианты. Должен ли он отправить их обратно домой или он должен забронировать комнату в КТВ, бросить их и затем дать им спать до восхода солнца?


Чжан Хао не заботило ничего подобного. Хотя алкоголь еще не вступил в силу, он с воодушевлением пил и кричал в верхней части своего голоса: "Мы были одноклассниками три года, но ни разу не собирались!


"Мы всегда заняты своими делами".


"Теперь, когда мы закончили экзамены, каждый пойдёт своим путём. Некоторые из нас будут учиться в университетах боевых искусств, а некоторые - в известных университетах социальных наук. Не забывайте, что некоторые из нас пойдут в обычные школы.


"Мы окажемся в совершенно разных местах после того, как выпустимся через несколько лет".


"Мы не можем быть уверены, встретимся ли мы снова к этому времени. Поэтому мы должны есть и пить до тех пор, пока не будем довольны сегодня! Мы не остановимся, пока все не напьются!"


Эта речь зажгла эмоции в сердцах многих.


Все были молоды, да, но они не были глупыми.


Внутри группы, Фан Пинг и У Чжихао были определёнными будущими студентами университета боевых искусств. Они стали боевыми художниками, зенитом пирамиды. 


Лю Руоци и Чэнь Фан, с другой стороны, не смогли бы поступить в университеты боевых искусств. Им не составило бы труда поступить в известные обществоведческие университеты. Даже если бы они были гражданскими лицами, перед ними было бы светлое будущее.


Те, у кого результаты были несколько неудовлетворительными, как у Чжан Хао и Чжан Нан, также надеялись поступить в престижный университет.


Те, кто был хуже, могли поступить только в неписаные или дерьмовые университеты.


Все ли будут такими же в будущем?


Конечно, нет!


После того, как Чжан Хао закончил свою речь, выступил не кто иной, как Лю Жуоцзы.


Лю Руоци подняла бокал с пивом, когда медленно теряла самообладание и сказала: "Я выпью с каждым из вас!


"Шесть лет. С первого года обучения в младших классах школы моя семья пожелала мне успеха в сдаче тестов по боевым наукам. Они продали наш дом и взяли кредиты, чтобы поддержать меня финансово.


"В конце концов, я разочаровал их. Ничего страшного. Несмотря на то, что мне не удалось поступить в университет боевых искусств, я верю, что кто-то обычный тоже способен на неординарные поступки!".


Эта девушка, казалось бы тихая и холодная, открылась всем.


Она не была тихой и не вела себя непристойно. Она была слишком напряжена.


Давление, под которым она находилась, было настолько сильным, что она не осмеливалась заводить друзей.


Ей приходилось учиться и тренироваться. Под взглядом своей семьи она не осмелилась потратить ни секунды впустую.


С ее жизненной силой в 115 градусов, ее надежды были невелики.


Когда она задумалась о том, как она потерпела неудачу, несмотря на тяжелую работу, которую она проделала, и высокие ожидания семьи по отношению к ней, у Лю глаза начали рваться.


"Руоци..."


Чжан Нан успокаивающе улыбнулся. "Я верю в тебя. Ты точно сможешь!"


При этом Чжан Нан подняла бокал, и две девушки выпили вместе.


После того, как они выпили, другие мальчики сделали то же самое, подняв бокалы вместе. Они делали это независимо от того, были ли их бокалы наполнены ликером или пивом.


Клык Пинг не продолжил свой поступок. Как было бы неловко, если бы он не пил, когда девочки выпили.


После того, как подали барбекю, все были более взволнованы. Они начали новый бесконечный раунд звонких бокалов.


Чен Фан сидел рядом с Клыком Пингом. Изначально один из Mediocre Duo, тихий ботан в глазах всех отложил свою ношу и выпил за содержимое своего сердца.


После еще нескольких раундов выпивки, некоторые из неопытных подростков уже упали в обморок. Они были пьяны.


Очки Чена Фэна были наклонены на нос. Он поднял бокал и глупо улыбнулся Фэнгу Пингу. "Фан Пинг, я так тебе завидую!"


"Ты зарегистрировался на тесты по боевым наукам по прихоти... но потом тебе действительно удалось их пройти!


"Скажи, буду ли я жалеть об этом всю свою жизнь, если ты станешь мастером боевых искусств?


"Иногда я думаю об этом. Я думаю о том, почему, в отличие от тебя, я не подал на это заявление. Я не уступаю тебе. Если тебе удалось это сделать, почему я тоже не смог бы это сделать?


"Клык Пинг, что скажешь?"


"..."


Фанг Пинг утешил его. Он улыбнулся и кивнул. "Да, определённо. Ты умнее меня. Если бы ты сдал тесты, ты бы точно преуспел".


"Ты тоже так думаешь?"


"Мм. Ничего страшного. Это не так, как будто ты не можешь стать боевым художником после поступления в университет.


"Если ты действительно не можешь, ты можешь жениться на жене, завести сына, а потом заставить сына подать заявление на тесты по боевым наукам!


"Такие люди, как мы, упускают шанс из-за финансовых проблем. Если бы у нас были деньги, нам бы точно удалось поступить в университет боевых искусств! Это то же самое, если ты заработаешь большие деньги и сделаешь своего сына боевым искусством!"


"Ты... ты прав!" Чен Фан икал и улыбался. "Всё потому, что у меня нет денег. Нет денег на таблетки, добавки...


"Иначе я бы тоже мог пройти тесты!


"Я такой, но моего сына не будет!"


"Хахаха, Чен Фан, ты уже думаешь о том, чтобы завести детей? Это очень рискованно!"


Тот, кто был рядом с ним, засмеялся и сказал, пока он качался головой: "Я думаю, что не попасть внутрь тоже неплохо. По крайней мере, мы не в большой опасности!


"Я слышал, что обучение в таких университетах смертельно. Каждый год посреди тренировок умирают студенты.


"Настоящая смерть!


"В родном городе моего дедушки есть студент университета боевых искусств на младшем курсе. Ходят слухи, что он отлично учится. Поэтому каждый год он получает стипендии и награды так много, что не может потратить их все...


"Он даже не закончил университет, но у него есть особняк в его родном городе, и его родители водят роскошные автомобили". Не говоря уже о том, что высшие чины города навещают его семью каждый Новый год...


"Что случилось дальше?


"Он умер!


"Ходят слухи, что обучение в конце семестра было настолько смертельным, что он умер. Школа и правительство дали его семье миллионы в качестве субсидии, но его уже не было. Какой смысл во всех этих деньгах?"


Об этом говорил студент из класса (4). Он был одним из первоначальных восьми кандидатов, но не был слишком выдающимся среди них. В результате люди часто упускали его из виду.


Фанг Пинг мог сказать, что он произнес эти слова без намерения пугать людей. Более того, он говорил об этом не из ревности к Фан Пин и У Чжихао, которые направлялись в университеты боевых искусств.


Он сказал всё из страха!


Он был несколько напуган, и его губы дрожали, когда он говорил об этом.


Человек просто ушёл и умер вот так! Более того, он был знаком с этим человеком и даже ходил к нему домой играть, когда он был маленьким.


После того, как он узнал о смерти своего друга, он начал испытывать страх перед университетами боевых искусств.


Вначале он хорошо справлялся, и его Жизненная Жизнь не была слишком низкой. Тем не менее, у него был страх в сердце, который омрачил его устремления. В последние несколько лет он был в смятении.


Остальные были в отчаянии, когда они не прошли тест Vitality. Он был облегчен.


Тем не менее, он только выразил все в глубине своего сердца после нескольких напитков.


Быть обычным настолько плохо?


Нет!


Быть обычным не значит быть ограниченным в рабстве. У гражданских лиц не было проблем с основанием небольшой компании и работой на корпорации или на правительство.


Говорили, что гражданские лица не могут занимать государственные должности за пределами города, но мало кто смог это сделать.


Если у кого-то есть такая возможность, то он вполне может попытаться улучшить свое положение, посещая дополнительные занятия. В конце концов, они бы поступили так же.


Аналогичная ситуация сложилась и в частном секторе. Предприниматели, которым удалось расширить свой бизнес за пределы города, все были проницательными и способными, не так ли?


Может ли кто-то настолько проницательный и умный не найти и не использовать лазейки?


Они могли либо сами стать мастерами боевых искусств, либо ассоциировать себя с умелыми мастерами боевых искусств. Обе эти вещи легко можно было сделать за деньги.


Так жизнь была стабильна. Неужели все было настолько плохо по сравнению с учебой в университете боевых искусств?


Были такие случаи, как раньше. Вот почему он не был слишком разочарован, когда потерпел неудачу.


Остальные были в лучшем настроении после того, как услышали его слова.


Чен Фан похлопал по плечу Клыка Пинга и улыбнулся. "Фан Пинг, не делай глупостей. Когда дела идут в худшую сторону, можно просто бросить школу. Не рискуй своей жизнью по-настоящему!"


"Конечно. Я правда сделаю что-нибудь подобное?"


Клык Пинг засмеялся и поднял бокал, чтобы выпить вместе с остальными.


…


После барбекю и алкоголя, полусонная пьяная группа настояла на караоке.


Клык Пинга был сравнительно трезв по сравнению с остальными.


Он не мог наложить вето на решение группы. Он мог только перевезти всю группу в караоке-бар, вызвав три такси.


Оно было упаковано. Большинство из них были студентами старшей тройки.


У входа в личную комнату несколько парней, которые не могли удержать свой алкоголь, сошли с ума. Они практически ворчали в микрофоны.


Они пели, танцевали, смеялись и плакали.


Отрезвев, все возвращались к тому, чтобы быть послушными детьми в глазах родителей, к будущей надежде своих семей.


Однако, будучи пьяными, эти подростки выливали свое разочарование.


Чувства Клыка Пинга тоже были сложными. Он не знал, должен ли он их успокоить или сказать что-то совершенно другое.


Наконец, он ничего не сказал и прибегнул к уборке за ними.


У каждого где-то в жизни были стрессы и проблемы. Никто не жил абсолютно беззаботно.


Жизнь Клыка Пинга была без проблем?


Не было.


Был ли Ву Чжихао, который определённо мог поступить в университет боевых искусств, живя жизнью без осложнений?


Если бы он был таким, то не напился бы до такой степени, что катился бы по полу.


Все открылись во время сбора, потому что все знали, что это единственное время, в котором они могут общаться со всеми остальными в равных условиях - лечить и относиться к ним одинаково.


Могут ли они сделать это в будущем?


Никто не знал. Клык Пинг не знал также.


…


Столпотворение закончилось в полночь.


За караоке-баром родители многих учеников ждали под уличными фонарями.


Некоторые из них помогали своим сыновьям и дочерям. Некоторые поднимали своих детей - с запахом алкоголя и неразборчивыми, вызванными алкоголем бормотаниями - наверх и шли пешком домой. 


У них тоже были свои проблемы.


Фан Мингонг стоял на одной стороне улицы, выражая беспокойство. Он улыбнулся и ничего не сказал, когда заметил, что его сын все еще трезв.


Дуэт отца и сына шел домой молча, один напротив другого.


Когда они шли, Клык Пинг вдруг улыбнулся. "Папа, говорят, что молодые люди не знают вкуса печали". Но теперь я понимаю, что молодые люди тоже чувствуют горе. Значит ли это, что мы повзрослели?"


Лицо Фанга Мингонга вырвалось в улыбку. "Да, вы все повзрослели.


"После того, как ты поступишь в университет, далеко, далеко, ты больше не будешь зависеть от родителей".


"Это хорошо. Папа верит в тебя."


"Верю в тебя" помогло уладить шторм эмоций Клыка Пинга.


После окончания школы им пришлось бы уйти от родителей. Все старшеклассники, в том числе и он сам, наконец-то могли сказать, что они выросли.


Для него открывался новый мир.


Хотя в прошлой жизни он пережил нечто подобное...


Какова была его жизнь, в мире мастеров боевых искусств, более загадочной и иной?


Клык Пинг был сражен предвкушением в тот момент. 
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                        Эффективность государственных учреждений, казалось бы, возросла в мире, где проживают артисты боевых искусств.                                                                                                            


                        В середине июня, менее чем через две недели после экзаменов, были объявлены результаты.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Лейквью Гарденс.                                                                                                            


                        Фан Юань наблюдал за тем, как Фан Пин медленно набирал удостоверение кандидата, он горел в страхе от имени Фан Пина. Она продолжала доставать его: "Фан Пинг, ты не можешь печатать быстрее?"                                                                                                            


                        "Чего ты так переживаешь?"                                                                                                            


                        Фэнг Пинг был невозмутим. Он потратил некоторое время на подтверждение своей информации.                                                                                                            


                        Войдя на страницу результатов, Клык Пинг бросил беглый взгляд. Звучало так, как будто все было в пределах его ожиданий, он сказал: "Это почти похоже на то, что я ожидал".                                                                                                            


                        китайский: 120                                                                                                             


                        Математика: 131                                                                                                            


                        Либеральное искусство: 112                                                                                                            


                        Науки: 264                                                                                                            


                        Всего: 627                                                                                                            


                        Его результаты по предметам Либерального искусства были средними. Это произошло потому, что в предыдущей жизни он не был студентом факультета искусств, а политика и история современного мира, в котором он жил, были несколько иными.                                                                                                            


                        Он сделал довольно хорошо в других нескольких предметов. Результаты достигли ожиданий Клыка Пинга.                                                                                                            


                        В общей сложности он получил 627 баллов, что на 32 балла выше ключевого показателя приема в университет, о котором накануне объявило правительство.                                                                                                            


                        Накануне в новостях было объявлено, что ключевой контрольный показатель приема в университеты, установленный правительством, составляет 595 баллов.                                                                                                            


                        "627 марок!"                                                                                                            


                        Фань Юань буквально разбила ее лицо о компьютерный экран. Она была приятно удивлена, когда увидела отметки.                                                                                                            


                        Фан Пин не был ужасен в изучении культуры, но его оценки, как правило, были неудобно близки к эталону.                                                                                                            


                        Фан Юань не ожидал, что он будет на 30 марок выше эталона в Гаокао!                                                                                                            


                        "Фан Пин, ты можешь поступить в университет боевых искусств!"                                                                                                            


                        Фан Юань был в восторге. Полная эмоций, она громко кричала.                                                                                                            


                        Надо сказать, что Фан Юань определённо был кю-ин - что он не столкнётся ни с какими проблемами, что он определённо сможет это сделать....                                                                                                             


                        Однако, все это было неподтверждено. Если бы он провалил экзамены по культурологии, если бы он действительно, очень плохо в этом разбирался, то, несмотря на свою высокую Жизненную Жизнь, он мог бы быть только случайным боевым искусствоведом.                                                                                                            


                        Тем не менее, поскольку он получил 627 баллов на экзамене по культурологии, это означало, что Клык Пинг определенно имеет право на поступление.                                                                                                            


                        Фан Юань был чрезвычайно счастлив. Прежде чем Фан Пин смогла отреагировать, она уже бросилась на улицу.                                                                                                            


                        Она закричала, когда бегала: "Я расскажу папе и маме хорошие новости!"                                                                                                            


                        "Помедленнее..."                                                                                                            


                        Фан Пинг закричал в ответ, но Фан Юань промахнулся вниз.                                                                                                            


                        Иногда девушка была ужасно глупа.                                                                                                            


                        Если бы она хотела сообщить родителям хорошие новости, звонка было бы достаточно, не так ли?                                                                                                            


                        Тем не менее, это было свидетельством того, что Фан Юань был в восторге. Неизвестному зрителю казалось, что это она взяла Гаокао.                                                                                                            


                        После того, как Фан Юань сбежал, Фан Пин покачал головой. Он не закончил проверять остальную информацию.                                                                                                            


                        Он был студентом факультета боевых искусств - были и другие предметы, кроме культурологии.                                                                                                            


                        Фан Пин открыл еще одно окно, и оценки его предыдущих экзаменов по боевым наукам были показаны в кратчайшие сроки.                                                                                                            


                        Имя: Фан Пин                                                                                                            


                        Жизненная сила: 149кал                                                                                                            


                        Общие исследования: 85 (из 100)                                                                                                            


                        Практическая оценка: 98 (из 100)                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Следы других разделов физической оценки, кроме его Жизни, не были показаны.                                                                                                            


                        Тот факт, что Жизнеспособность человека была оценена, означает, что он прошел другие разделы.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Юань увидел его отметки и был вполне доволен.                                                                                                            


                        Ничего не нужно было говорить о его практической оценке. Его жизненная сила была высока, и он достиг твердой позиции. Следовательно, его практическая оценка оценка не была бы низкой.                                                                                                            


                        Он начал свои общие исследования с опозданием. Оценка 85 баллов была приличной.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Когда результаты Гаокао будут опубликованы, университеты по всей стране будут редактировать свои официальные сайты, чтобы показать свои требования к поступлению на год.                                                                                                            


                        Университеты боевых искусств имели большую свободу действий по сравнению с другими университетами, когда дело доходило до приема.                                                                                                             


                        Требования к поступлению определялись самими университетами и выставлялись на их сайтах.                                                                                                            


                        В этом были и преимущества. Студенты могли сузить круг своих заявок.                                                                                                            


                        Фанг Пинг не спешил смотреть на требования, предъявляемые другими университетами. Он сразу же открыл официальный сайт Наньцзянского университета.                                                                                                            


                        "Требования к поступлению в Университет Боевых Искусств провинции Нандзян следующие:                                                                                                            


                        Жизненноспособность: 116кал и выше (116кал включительно; то же самое для других требований ниже).                                                                                                            


                        Культурологические исследования: 605 и выше                                                                                                            


                        Общие исследования: 80 и выше                                                                                                            


                        Практическая оценка: 80 и выше                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Это минимальный эталон для всех предметов. На 2008 год будет принято 1200 студентов со всей страны.                                                                                                             


                        Приложение 1: Если жизненный уровень студента выше 130 баллов, он может быть принят, даже если другие его предметы немного ниже требуемого балла.                                                                                                             


                        Приложение 2: Если балл студента по курсу "Культурология" выше 680, он может быть зачислен, даже если другие его предметы немного ниже требуемого балла.                                                                                                             


                        Приложение 3: Кандидаты принимаются с учётом их Жизни и баллов по культурологии, общим предметам и практической оценке. Прием будет производиться лучшим кандидатам.                                                                                                            


                        …"                                                                                                            


                        Требования к поступлению в НМАУ были ясными.                                                                                                            


                        Минимальные баллы были значительно выше, чем в предыдущем году.                                                                                                            


                        Минимальный балл "Жизнеспособность" составил 112 баллов по сравнению с предыдущим годом. В этом году он был увеличен до 116 баллов.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что в требованиях было указано, что в культурологию может быть принят человек, набравший 680 баллов, даже если по остальным предметам он получил немного меньше, достижение такого балла было нелегким делом.                                                                                                            


                        Студенты, набравшие 680 баллов по культурологии, не поступили бы в НМАУА. Некоторые из них были студентами факультета социальных наук, которые не могли поступить в НМАУ, независимо от того, насколько высоки их оценки.                                                                                                            


                        Некоторые из них обладали достаточно высокой жизненной ценностью, чтобы не принимать их в НМАУ.                                                                                                             


                        Было очень мало студентов, изучающих боевые искусства, которые набрали 680 баллов и при этом имели жизненную силу ниже 116 баллов. Их было так мало, что все университеты страны чувствовали необходимость уделять им особое внимание.                                                                                                            


                        Даже если боевые искусства были поставлены на высокий пьедестал, это не означает, что социальными науками пренебрегают.                                                                                                            


                        НМАУ является специализированным университетом боевых искусств, в который поступает больше студентов - 1200 со всей страны.                                                                                                            


                        Фанг Пинг ознакомился с требованиями, предъявляемыми двумя другими университетами Наньцзяна, в которых были открыты школы боевых искусств.                                                                                                             


                        В Наньцзяне было три университета боевых искусств. Из всех них НМАУ был единственным, который специализировался на боевых искусствах. Они не принимали студентов, изучающих общественные науки.                                                                                                             


                        В двух других были открыты Школы боевых искусств, в которые также принимаются студенты, изучающие общественные науки.                                                                                                            


                        Требования Нанджианского технологического университета были аналогичны требованиям НМАУ, но они требовали более высокий балл на экзамене по культурологии - 610 и выше.                                                                                                            


                        Они приняли меньшее количество студентов - 200.                                                                                                             


                        Последним остался Наньцзянский университет. Контрольный показатель "Жизнеспособность" был выше, чем в НМАУ, на 1 балл, достигнув 117 баллов. Кроме того, они попросили 610 баллов и выше в изучении культуры.                                                                                                             


                        Они приняли еще меньше студентов, чем НТУ. Было зачислено только 150 студентов.                                                                                                            


                        Три университета боевых искусств в провинции Наньцзян примут в общей сложности 1550 студентов.                                                                                                            


                        Три университета боевых искусств в одной провинции - это не малое число. Во многих провинциях имеется только один неспециализированный университет боевых искусств, в который принимаются от одной до двухсот студентов.                                                                                                            


                        Они могли заплатить высокую цену только за то, чтобы убедить отличных кандидатов остаться.                                                                                                            


                        "Из трех университетов в Наньцзяне НМАУ просит о меньшем". Наверное, потому, что они принимают много студентов".                                                                                                            


                        Фанг Пинг сравнил требования трех университетов. Он мог поступить в любой из них. У Чжихао тоже не будет проблем.                                                                                                            


                        Другой в его классе, достигший минимума, Ян Цзянь, не имел никаких проблем с его жизненной силой в 116 баллов. Однако, его изучение культуры...                                                                                                            


                        Фан Пинг беспокоился о Ян Цзянь. Может ли этот парень набрать 605 баллов и выше на экзамене по культурологии?                                                                                                            


                        Когда витальность кандидатов оставалась прежней, их оценки по культурологии считались бы первыми. Следующим был общий экзамен по культурологии, в то время как практическая оценка была последней.                                                                                                            


                        Фанг Пинг считал, что будет много студентов, набравших 116 баллов. Их число определенно было бы больше 1200.                                                                                                            


                        Когда дело дошло до этого, контрольный показатель приема, вероятно, был бы чуть выше, чем 605.                                                                                                            


                        Liu Ruoqi была прискорбна, так как ее жизнеспособность была только 115cal. Вероятность того, что она набрала 680 баллов и выше в тесте по культурологии, также была низкой. Это означало, что она не могла поступить ни в один из трех университетов Наньцзяна.                                                                                                            


                        Что касается других университетов страны... Фан Пин не знала, существуют ли университеты, которые устанавливают планку ниже 116 баллов.                                                                                                            


                        НМАУ не был самым строгим среди университетов боевых искусств.                                                                                                            


                        Все обычные университеты боевых искусств предъявляли одинаковые требования по уровню витальности, но это не означало, что у нее не было шансов.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        После прочтения вступительных требований, установленных НМАУ, Fang Ping не мог не открыть официальный сайт Университета Боевых Искусств "Волшебный Город".                                                                                                            


                        "Жизненная сила: 130 баллов и выше (130 баллов включительно)".                                                                                                            


                        Культурологические исследования: 620 и выше                                                                                                            


                        Общие исследования: 90 и более                                                                                                            


                        Практическая оценка: 90 и выше                                                                                                            


                        …"                                                                                                            


                        Клык Пинг почувствовал себя немного смущённым после прочтения вышеперечисленной информации. Согласно этим требованиям, он даже не достиг минимума MCMAU. Более того, его практический оценочный балл 85.                                                                                                            


                        Так же, как и NMAU, MCMAU перечислил приложения ниже.                                                                                                            


                        "Приложение 1: Если у человека есть Жизненноспособность 149 баллов и выше (включительно), он может быть принят, даже если его другие предметы немного ниже требуемого балла".                                                                                                            


                        Приложение сделало различие элитного университета боевых искусств очевидным для Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Особый режим может быть делегирован, но только в том случае, если кандидат является выдающимся в первую очередь.                                                                                                            


                        Что означала "Жизненная сила 149 баллов"?                                                                                                            


                        Это означало, что человек - начинающий мастер боевых искусств и находится на пике своего развития!                                                                                                            


                        Клык Пинг был единственным в Подозрительном Городе Солнца, кто достиг этого стандарта. За последние пару лет, не меньше!                                                                                                            


                        Этот студент, которого можно было бы считать чрезвычайно выдающимся вундеркиндом в Наньцзяне, имел право только на небольшое особое отношение в MCMAU.                                                                                                            


                        "Приложение 2: Любой, набравший 700 баллов и выше в тесте культурологии и имеющий жизненную силу 120 баллов и выше (включительно), будет допущен к учебе в принципе".                                                                                                            


                        Углы рта Клыка Пинга снова подергались. Сколько человек могло бы совершить такой подвиг?                                                                                                            


                        Студентам по боевым наукам пришлось многозадачно. Хотя они не пренебрегали своими исследованиями в области культуры и делали это хорошо, 700 и выше было просто слишком много для них. Кто-то с таким количеством баллов вполне мог занять первое место в провинции.                                                                                                            


                        Клык Пинг имел право на участие в MCMAU согласно Приложению 1.                                                                                                            


                        Было сказано, что он "может быть рассмотрен", если будет подавать заявку. Однако у него не должно было возникнуть никаких проблем, так как он лишь немного отставал в общем тесте.                                                                                                            


                        Требования другой элитной школы, Столичного Университета Боевых Искусств, были более или менее схожими.                                                                                                            


                        Их эталон с точки зрения жизнеспособности был выше, чем у MCMAU на 2 балла. Минимальная требуемая витальность составляла 132 кал, но остальные остались прежними.                                                                                                            


                        Fang Ping также должен иметь возможность подать заявку в МКМАУ.                                                                                                            


                        Тем не менее, у Фан Пинг была дилемма.                                                                                                Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Он думал об ответе на свой вопрос с момента оценки витальности.                                                                                                            


                        Должен ли он быть петухом - кашлять, это слово всегда вызывало некоторые мысли, которые шли в другую сторону - в NMAU, или быть хвостом феникса в Big Two?                                                                                                            


                        Конечно, с его Жизнеспособностью 149кал, он бы не оказался на последнем месте даже в Большой Двух.                                                                                                            


                        На самом деле, его Жизнеспособность была намного выше 149кал. Первокурсник боевых искусств в Большой Два не будет измерять до него на их нынешнем уровне. Он определенно может держать себя в Большой Два.                                                                                                            


                        "Насколько велика разница между разными университетами боевых искусств?"                                                                                                            


                        Это был вопрос, над которым Клык Пинг постоянно думал. С его результатами, он, безусловно, будет награжден красиво, если он остался в Наньцзяне.                                                                                                            


                        Если разница между Big Two и NMAU не была настолько большой, то пребывание в Наньцзяне не обязательно было плохой вещью. По крайней мере, он был бы в состоянии приобрести огромную сумму ресурсов в начале.                                                                                                            


                        Если разница была огромной, то пребывание в Наньцзяне для такой краткосрочной выгоды перед ним не стоило того.                                                                                                            


                        "Старый Ван сказал, что завтра он вернётся в Солнечный Город. Тогда я спрошу его и посмотрю, что он думает".                                                                                                            


                        Фан Пин мало что знал об этой теме, так что он мог искать только Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        Он не зацикливался на этом надолго, потому что его телефон начал постоянно вибрировать.                                                                                                            


                        Ему не нужно было смотреть на экран, чтобы определить, что звонивший был его одноклассником, и что это, скорее всего, был У Чжихао.                                                                                                             


                        Он был прав. После того, как звонок был подключен, Фан Пин услышал, как У Чжихао с восторгом сказал: "Фан Пин, какой у тебя балл за тест по культурологии?                                                                                                            


                        "У меня 645 баллов!                                                                                                            


                        "У меня болит голова, в какой университет мне подавать заявление?                                                                                                            


                        "Я проверил. С моей Жизненной силой в 120 баллов, есть около тридцати - сорока университетов, из которых я могу выбирать..."                                                                                                            


                        Клык Пинг с улыбкой сказал: "Неужели это так? Поздравляю! А, точно, у меня 627 марок. Я подумываю о том, чтобы подать заявку на "Большую Две". А ты как думаешь?"                                                                                                            


                        "Кашель, кашель..."                                                                                                            


                        У Чжихао проклят изнутри. Он позвонил не тому человеку. Он не должен был искать Фан Пинга, чтобы похвастаться. Он должен был искать другую цель.                                                                                                            


                        Жаль, что он не чувствовал себя хорошо, хвастаясь тем, кто не имел права подавать заявку.                                                                                                            


                        Фан Пинг был единственным, кто определённо имел право на это.                                                                                                            


                        Подумав некоторое время, У Чжихао определил свою цель. Он бы позвонил братьям Тан, чтобы похвастаться!                                                                                                            


                        Они были среднестатистическими в культурологии, так что у них определённо был более низкий балл, чем у него. Они определённо не собирались и в "Большую Две". Тем не менее, у них не должно быть проблем с поступлением в среднестатистический университет боевых искусств.                                                                                                            


                        Если бы он хвастался ими, он мог бы удовлетворить свое желание похвастаться и не задевать чувства людей.                                                                                                            


                        При этой мысли, У Чжихао не может быть беспокоиться, чтобы сделать светскую беседу с Пин Фан. Он немедленно прекратил звонок.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        У Чжихао так быстро закончил звонок, что Фан Пин не стал спрашивать его о счетах Ян Цзяня.                                                                                                            


                        После некоторых раздумий он отложил звонок домой Ян Цзянь, чтобы спросить его о результатах.                                                                                                            


                        У Ян Цзянь не было мобильного телефона. Если бы Фан Пин позвонил ему домой только для того, чтобы спросить о нем, те, у кого были более замысловатые мысли, предположили бы, что он звонил, чтобы похвастаться.                                                                                                             


                        Фан Пин ещё больше забыл о том, как обстоят дела у Лю Руоци. Он не часто общался с девушками.                                                                                                            


                        Он больше не имел в виду других, когда посылал сообщение Старому Вану, короткое сообщение -                                                                                                             


                        "627 баллов по культурологии". Прошу совета!"                                                                                                            


                        Старый Ван быстро ответил: "Поздравляю. Завтра я вернусь в Солнечный Город".                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 77 Возвращение Старого Вана 



На следующий день, в чайном домике возле Сценических садов.


Фан Пин прибыл чуть позже, чем Ван Цзинян,


Это Ван Цзинян решил встретиться в чайной.


Из выбора места встречи видно, что Ван Цзинян имел спокойный темперамент и не отличался бодростью обычного молодого человека.


…


Фан Пинг не удивился виду Ван Цзиняна.


Тем не менее, он был удивлен видом маленькой девочки, которая была чуть моложе Фан Юаня. Она сидела рядом с ним.


Ван Цзиньян привел с собой свою сестру?


Он не слышал, чтобы он упоминал, что у него есть сестра, не так ли?


У девочки были большие глаза, бледная кожа, и ей не хватало вибрации. Она сидела там и не оглядывалась вокруг, а вместо этого предпочитала смотреть на чашку с чашечкой чая и мечтать.


Однажды Фан Пин взглянул на нее и поприветствовал Ван Цзиняна: "Брат Ван".


"Садись".


Ван Цзинян слегка кивнул. Когда он увидел, как Фан Пин смотрит на девушку, его глаза мелькнули от боли. Он мягко сказал: "Это дочь моего наставника, Нини".


"О. Привет, Нини."


Фан Пин был слегка удивлён тем, что Ван Чжиньян приводил с собой дочь своего наставника, когда бы он ни выходил.


Он не думал, что вышеупомянутый наставник из средней школы или университета. Он инстинктивно догадался, что Нини - дочь местного учителя Ван Цзиньяна.


Девушка по имени Нини подняла голову, чтобы посмотреть на Фан Пина...


Затем она снова опустила свой взгляд на чашку и не разговаривала.


Клык Пинг, конечно же, не возражал, когда другой человек был ребенком. Он улыбнулся и больше ничего ей не сказал. Он чувствовал, что девочка не может сравниться с Круглым лицом его семьи по манерам.


Ван Чжиньян не ругал ее за это. Он слегка приласкал голову девушки, нежно сказав: "Старший собирается с ним немного поболтать". У этого парня есть сестра на несколько лет старше тебя. Если у нас будет время, мы сможем навестить ее".


Нини, которая все это время молчала, снова подняла голову и сказала ясным голосом: "Нет, я хочу домой!"


"Нини, послушай меня. Твоя мама была чем-то занята последние несколько дней, поэтому она попросила меня пригласить тебя куда-нибудь и поднять тебе настроение. Если мы сейчас пойдём домой, разве меня не будут ругать?"


Выражение Ван Чжиньяна было нежным, пока он успокаивал девушку. Наконец, она опустила голову и больше не разговаривала.


Он издал неизмеримый вздох. Ван Чжиньян надолго не оставил Фан Пина в стороне. Он повернул голову и улыбнулся. "Простите за это".


"Ничего..."


Клык Пинг в какой-то степени понял его ситуацию. Девочка была дочерью наставника Ван Чжиньяна из университета.


Это было неожиданно!


Фан Пин размышлял над этой темой. Лесть старого Ванга была настолько эффективна, что теперь он мог забрать дочь своего наставника. Казалось, что Старый Ван был близок с этим наставником.


Преподаватели в университетах боевых искусств были боевыми державами, не так ли?


Быстро ли Старый Ван совершенствовался из-за этого?


Когда разум Фан Пинга заблудился, Ван Цзинян пристально посмотрел на него и с безмятежной улыбкой сказал: "Интересно, ты уже второй раз закончил процесс загонки костей?".


Как он и сказал, девушка рядом с ним подняла голову. Очевидно, она знала, о чем он говорил.


Клык Пинг скромно сказал: "Это было совпадение. Я недавно закончил процесс. Это все благодаря укрепляющему Боди эликсиру, который брат Ван доставил мне..."


"Это все благодаря твоему усердному труду". Ничто из этого не благодаря мне. Чрезмерная скромность не нужна".


Ван Чжиньян покачал головой. Его глаза были острыми, когда он говорил. "В начале апреля, когда мы впервые встретились, ты был посредственным!"


Ван Чжиньян был невиновен, когда использовал слово "заурядный", чтобы описать Фан Пина.


"Прошло всего два месяца, а вы уже дважды закончили хонить за костями!"


"Должен сказать, Фан Пин, ты меня удивил.


"Когда инцидент с Хуан Бином закончился, я знал, что ты долго не будешь заурядным.


"Я ожидал, что ваше превосходство будет заметным, когда вы поступите в университет или даже после его окончания.


"Но вы превзошли мои ожидания. Мы не видели друг друга только короткое время, но вы взорвали мой разум!"


С тех пор как Фан Пин взял Хуан Бин, у Ван Цзиньяна было ощущение, что этот младший из его неизбежно выделится когда-нибудь.


Он не ожидал, что Фан Пин завершит процесс хонирования костей дважды в два месяца после этого.


Когда он сам это сделал, его Жизнеспособность достигла 180 градусов.


Хотя были различия, они не были бы настолько большими. Фан Пин должен был завершить процесс дважды, когда его Жизнеспособность была около 180 градусов. Это означало, что его текущая Жизнь была больше, чем это.


Таких людей, как он, было труднее найти по сравнению с артистами боевых искусств 1 ранга.


Не каждый мог достичь такого подвига. Насколько ему известно, менее пяти из 4000 и более студентов НМАУ могли это сделать.


Более того, они смогли достичь этого только после поступления в университет. Они воспользовались ресурсами, предоставленными школой, и потратили на это много времени.


Его считали быстрым - он завершил процесс в первом семестре первого курса.


Было два студента, которые ждали до третьего курса университета, чтобы попытаться совершить прорыв. Это было связано с тем, что до этого они хотели дважды пройти процесс оттачивания костей. Это потребовало много времени и ресурсов. Школа продолжала предоставлять им ресурсы только потому, что у них были надежды на успех.


Ван Цзинян выглядел спокойным и собранным, но он был гордым.


В НМАУ было очень мало тех, кому он дал такую высокую оценку. 


Кажется, Нини поняла, что она старше ее, потому что она дала Фан Пин еще один взгляд на его слова.


Сначала девушка немного колебалась, так как до этого она не разговаривала с Фан Пингом. Однако, она спросила: "Ты... Ты дважды отточил кости за два месяца?"


Прежде чем Фан Пин смог ответить, Ван Чжиньян улыбнулся. "Должен был. Этот парень на самом деле наполовину твой старшеклассник, Нини. Или лучше сказать, младший?


"Его культивирование Методов Хонинга и тренировка позиции были сделаны под моим руководством.


"Если мы сделаем это правильно, ты можешь называть его своим племянником..."


Ван Цзинян извинился перед Фан Пин. Он не намеревался присвоить себе всю заслугу или унизить его.


С тех пор, как его наставник застрял в Катакомбах и о его исчезновении стало известно, его дочь была мрачной и подавленной.


Редко когда она чем-то интересовалась. Ван Чжиньян мог только воспользоваться возможностью поднять ей настроение.


Как и ожидалось, девушка хотела посмеяться над словом "племянник", но в итоге опустила голову овечьей. 


Фан Пин не возражал. То, что сказал Ван Чжиньян, все равно было правдой. 


Он действительно направлял его в развитии Методов Хонинга и в обучении позициям.


Он также заметил попытку другого подбодрить девушку. 


При этом он смеялся, поддерживая другую. "Брат Ван не ошибается. Мне позвонить Нини моему дяде?


"Или моей тёте?"


Девочка не могла держаться в своем веселье. Она хихикала, прежде чем закрыть рот ладонями. Она опустила голову, не осмеливаясь встретиться с двумя мужскими глазами.


Ван Чжиньян был воодушевлён этой сценой. В знак благодарности он подарил Фан Пингу незаметные большие пальцы вверх.


Ван Цзиньян не продолжал дразнить ее перед лицом застенчивости. Он вернулся к рассматриваемой теме. "Ты дважды завершил процесс отгонки костей. Хочешь попробовать прорыв сейчас или хочешь подождать?"


"Брат Ван, могу я продолжить оттачивать кости после того, как сделаю это дважды?"


"Можешь!"


Ван Цзинян дал ему утвердительный ответ, но продолжил: "Есть те, кто трижды отшлифовал свои кости".


"Но ты должен был это почувствовать. Чем выше твоя Жизнь, тем тяжелее бремя для твоего тела!


"На потенциальной сцене боевого искусства, высокая Жизненная Жизнь благоприятна для твоего будущего прорыва".


"Но это не значит, что бесконечно высокая Жизненная Жизнь - это хорошо!


"Если чашка переполнена, её содержимое прольётся. Если вы можете отточить кости трижды, то сделайте это. Если вы чувствуете напряжение на своем теле, с которым не можете справиться, не настаивайте на этом!


"Оттачивание трех костей приносит лишь ограниченную пользу. Я не делал этого, чтобы не иметь личного опыта.


"Однако, я знаю парня, который трижды отточил свои кости. Он из Университета Боевых Искусств Волшебного Города.


"Этот парень был вундеркиндом. Тем не менее, он настаивал на том, чтобы остаться на потенциальной сцене боевого искусства, потому что он хотел отточить свои кости трижды. Даже когда его одноклассники тогда уже прорвались в ранг-2, он все еще находился в стадии потенциального артиста боевых искусств.


"После того, как он завершил процесс, он предположил, что сможет в кратчайшие сроки догнать своих сверстников.


"Но потом было доказано обратное. Несмотря на то, что он оттачивал кости быстрее других, его преимущество было невелико. Оно совершенно не стоило тех ресурсов и времени, которые он вложил в него.


"Конечная цель предварительных стадий боевого выращивания - полностью отточить кости в человеческом теле.


"Независимо от того, начинаешь ли ты это делать после того, как стал боевым искусствоведом или нет, конечный результат один и тот же".


"Не пытайся получить ногу над всеми остальными только ради этого..."


Преодоление кого-то в боевых искусствах не обязательно было проявлением силы. Если бы это было вынуждено, то это была бы пустая трата времени и денег. Как быть первым среди потенциальных мастеров боевых искусств принесло бы пользу кому-либо?


Ван Цзинян, который дважды оттачивал кости, за год сумел подняться на три строчки. Возможно, он в кратчайшие сроки совершит прорыв и станет мастером боевых искусств 4-го ранга.


Пока он занимал 4-е место, те люди, которые дважды или трижды заставляли себя оттачивать кости, все равно могли бы стать потенциальными мастерами боевых искусств.


Тогда один шаг позади мог бы стать многочисленными шагами позади. Могли ли они действительно догнать его?


Это можно было бы сделать, если бы это не поставило под угрозу их будущее. Если это так, то они должны отпустить его в нужное время.


"Спасибо за напоминание, брат Ван". Я знаю. Я не буду заставлять себя пройти через это, если не смогу."


Фанг Пинг поблагодарил его. Напоминание Ван Чжиньяна имело свои достоинства. По крайней мере, он заставил Фан Пина понять, что подавляющее преимущество не всегда является для него лучшим.


Когда он почувствовал силу своей Жизни и попытался ее контролировать, ему определенно нужно было перестать вмешиваться в нее.


Двое мужчин какое-то время говорили о выращивании. Фан Пин хотел спросить о своем выборе университетов, когда Ван Цзинян вдруг сказал: "Не волнуйтесь о применении в первую очередь". Выпей чашку чая. Дальше мы пойдём в городскую гимназию".


"А?"


Фан Пинг был немного озадачен. Почему городская гимназия в это время?


"Я хочу взглянуть на прогресс, которого вы добились в тренировках по боевой технике."


Ван Цзиньян объяснил: "Это связано с выбором, который ты сделаешь".


"Боевая техника связана с выбором университета?"


У Фан Пина в голове было предчувствие связи, но в то же время он чувствовал себя сбитым с толку. Он изо всех сил пытался понять, что имел в виду Ван Цзиньян.


Ван Цзиньян не продолжил свои объяснения. Элитные школы имели свои сильные стороны, а средние школы - свои.


Очевидно, что в среднестатистических университетах боевых искусств не было бы таких трудных миссий.


Большая Двери обладала богатыми ресурсами и была домом для высококлассных наставников и кладезем возможностей....


Нужно что-то внести, прежде чем он сможет пожинать плоды.


Клык Пинг мог быть вундеркиндом в выращивании, но не в поле боя.


Были такие люди. Если бы он порекомендовал Пингу Клыкаря подавать заявку в "Большую Две" без раздумий, то был бы риск, что он умрёт в течение короткого времени - если у него не хватит таланта в бою.


Люди, у которых не было боевых навыков, соответствующих их рангам, были более пригодны для безопасной работы за столом. Если бы они ушли в подполье в Катакомбы, они были бы первыми, кто умрет.


Ван Цзиньян спокойно потягивал чай. Несмотря на то, что у Фан Пина кишка тонка вопросов, он мог пить чай только рядом со старшим по возрасту.


Нини, которая много знала, несмотря на свой юный возраст, сидела рядом с Ван Чжиньяном.


Вероятно, она знала, что будет дальше, когда загорится её мрачное выражение лица. Она моргнула большими глазами и послала Фан Пин коммунизирующий взгляд.


Фан Пинг не заметил её, когда погружался в чай.


Ван Чжиньян, с другой стороны, заметил её выражение лица. Он взъерошил ее волосы и сделал шикарный жест, положив палец на губы.


Девушка вырвалась в комочки восхищенного смеха. Когда Клык Пинг поднял голову, чтобы посмотреть, она опустила ее сразу же, как она не осмелилась встретиться с его глазами. 
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В фитнес-зале городской гимназии.


"Бах!"


Тупой удар. 


Фанг Пинг снова близко познакомился с полом.


Ван Цзинян холодно щелкнул, бросив Клыкаря Пинга на пол одной рукой: "Ты не ел? Даже у женщины больше сил, чем у тебя!


"Это и есть твоя боевая подготовка? Твои движения настолько мягкие, что они только щекочут меня!


"И кулак, и ноги созданы, чтобы убивать! Быстрота, точность и беспощадность рудиментарны!


"Ваша техника ног слаба и безразлична! Ты недостаточно решителен. Ты умрёшь раньше, чем сможешь пинать!"


"..."


Клык Пинг массировал свою задницу и встал, прихрамывая. Он сказал, немного озадаченный: "Брат Ван, тебе ведь не нужно было так сильно бить меня, правда?"


Обычно гениальные глаза Ван Цзиньяна закалились, и он упрекнул его: "Боевые приемы придуманы, чтобы помочь нам в бою, будь то тренировочный матч или реальная битва!


"Зачем вы учитесь боевым техникам, если у вас нет мотива и решимости сражаться?!"


Клык Пинг ничего на это не сказал. Он сделал глубокий вдох и начал бегать трусцой, чтобы набрать темп. Когда он прибыл лицом к лицу с Ван Цзиньяном, его левая нога выстрелила вверх, а правая выпрямилась и быстро взлетела навстречу противнику.


Ван Цзиньян заблокировал продвижение кнута одной рукой, в то время как другая рука выстрелила вперёд и зажала шею Фан Пинга.


"Ваши руки стали бесполезными только потому, что вы отрабатываете технику ног"?


"Разве ты не знаешь, как блокировать?


"Ваш передний край широко открыт. Если ваши атаки на ноги блокируются или уклоняются от них, ваш противник может легко убить вас!


"Вы оставили верхнюю часть тела без защиты!


"Твои руки стали твоей обузой. Даже если вы практикуете боевые приемы на ногах, вы не должны пренебрегать своими верхними конечностями и в конечном итоге становиться инвалидом с дисбалансом"!


Пока Ван Цзинян говорил, он не переставал давить на шею Фан Пина. Он продолжал, пока его лицо не стало ярко-красным.


Он подождал, пока Клык Пинг с трудом согнет руку, и в нескольких метрах от него бросил Клык Пинга.


…


Клык Пинг изо всех сил пытался вырваться вперед и не упал. Он массировал шею и пантажировал. "У студентов университета боевых искусств много шансов вступить в бой?"


"Если только один останется в центре, он всю жизнь будет в тени других!"


Ван Цзинян без слов сказал: "Если же вы этого не сделаете, то столкнетесь с таким количеством возможностей, что это вас напугает!


"То же самое можно сказать и о любом университете боевых искусств".


"Обычные люди остаются обычными. Конечно, их безопасность обеспечена, и они, как правило, имеют возможность подняться либо в ранг-1, либо в ранг-2 до окончания учебы.


"Они легко могут жить процветающей и богатой жизнью, работая в корпорациях. Это также мечта многих".


"Если вы недовольны тем, что таитесь в толпе, если вы хотите выделиться, если вы хотите пойти дальше по пути боевых искусств и стать сильнее...".


"Ты должен подготовиться!


"Несколько студентов университета умирают каждый год. Все они элитные студенты. Они не средние!


"Боевые художники должны сражаться. Они должны сражаться! Они умерли, потому что сражались!"


Клык Пинг уродлив. "Несмотря на то, что то, что ты сказал о необходимости бороться за то, чего мы хотим, правда, я даже не поступил в университет. Я только начал свою боевую подготовку. У меня не было никакого опыта в этой области.


"Брат Ван, не слишком ли ты безжалостен?


"Опыт - это не то, что ни с того ни с сего..."


Ван Цзинян лаконично кашлял. Он подумал: "Я делаю это ради тебя, чтобы ты не забегала вперед".


Но Фан Пин не ошибся. Опыт не приходит бесплатно.


Он начал обучение совсем недавно, и у него не было возможности применить его на практике.


Конечно, в этом случае было несколько лазеек. Он быстро освоится после нескольких реальных миссий в полевых условиях. 


На самом деле, его прогресс в технике ног был довольно впечатляющим. Его боевые способности были неплохими из-за его высокой жизненной силы. 


В конце концов, она все равно сводилась к тому, чтобы не раздувать голову Клыка Пингу еще сильнее.


Ван Цзинян, конечно же, ничего такого ему не говорил. Он справедливо ответил на свой вопрос: "Когда ты в бою, твой противник не даст тебе шанса познакомиться с твоей техникой!


"Ты все еще надеешься, что эти свирепые чудовища дадут тебе репетиторство?


"Прикладывать больше усилий в повседневной жизни лучше, чем умирать посреди миссии!"


Клык Пинг был безмолвным. Это прозвучало сразу после того, как он подумал об этом.


Чувствуя, что Фан Пин согласился с ним, Ван Цзинян снова улыбнулся. Он сказал: "Конечно, ты не так уж и плох для того, кто недавно начал тренироваться без руководства.


"Мой тест на твою боевую технику заканчивается здесь". Тем не менее, с твоими тренировками все еще есть некоторые проблемы..."


Ван Цзиньян дал ему несколько советов, особенно по размещению верхних конечностей.


Техника ног предназначалась не для самостоятельного использования, а только для укрепления ног и придания края. Это не означало, что верхние конечности должны быть проигнорированы.


Очевидно, что Пинг Клыка был введен в заблуждение. Практикуя технику ног, он отказался от использования врожденных рефлексов верхних конечностей.


Фан Пинг осознал свои недостатки после того, как старый Ван посоветовал ему. Он поспешно поблагодарил другого.


Нини глаза Фан Пин с сочувствием с ее зрительного места сбоку.


Она знала о недостатках, которые постигли его, но не о его глупости.


Он был глуп, как черт возьми, доказано, кстати, он поблагодарил ее старшей после того, как он полностью разбился под его маневры!


…


Клык Пинг забыл о презрении к нему.


После оценки группа села на перерыв в угол фитнес-зала.


"У тебя врожденный инстинкт к бою".


После того, как они сели, Ван Цзинян начал со слов похвалы. Он продолжил: "Независимо от того, в какой университет вы подаете заявку, вы, безусловно, будете выделяться в кратчайшие сроки благодаря вашему таланту.


"Повышение ранга означало увеличение того, к чему ты будешь причастен". В то время, вы столкнетесь с большей опасностью.


"Практическое применение боевых техник станет обязательным предметом".


"Сейчас вы решаете между университетом боевых искусств в Наньцзяне или "Большими двумя". Я прав?"


Клык Пинг кивнул.


"Ты колеблешься только из-за награды в этом году.


"Без награды таким людям, как ты - или, должен ли я сказать, всем - не нужно будет даже думать об этом, прежде чем выбрать Большую Две".


"Элитные школы - это элита не просто так. Естественно, они лучше, чем средние университеты боевых искусств."


Фан Пин быстро спросил: "Брат Ван, какая разница между ними? Насколько велика разница?"


"Во-первых, ресурсы."


Ван Цзинян откровенно сказал: "Большие два - это учреждения, которые получают наибольшую поддержку со стороны правительства". Ресурсы, субсидируемые правительством каждый год, стоят астрономической суммы.


"Кроме того, многие представители власти и офицеры окончили эти два университета.


"Некоторые из них являются руководителями предприятий. Другие работают на правительство или поступают в армию.


"Эти выпускники будут поддерживать свою альма-матер после того, как преуспеют в жизни. Каждый год от них в школы поступают огромные суммы.


"Вот почему они имеют доступ к большему количеству ресурсов, чем НМАУ".


"Я приведу пример.


"В НМАУ вы можете бесплатно подать заявку на таблетку "Жизненная сила-1", когда вы достигнете прорыва в ранг-1.


"И вам нужно будет заплатить только половину цены за таблетку для очищения костей ранга-1".


"Одна таблетка для очищения костей ранга-1 стоит 0,5 миллиона на рынке". Половина цены означает 0.25 миллиона. Конечно, за нее можно заплатить не наличными, а другими способами.


"НМАУ" использует систему баллов.


"Когда вы получаете хорошие оценки на экзамене, делаете хорошие успехи в выращивании или заканчиваете миссию, вы получаете вознаграждение в виде очков".


"Подводя итог, вы можете тратить очки так же, как и деньги. Некоторые ресурсы можно получить только с помощью баллов. Денег не хватает по сравнению с очками".


Это, понял Фанг Пинг. Эта система была обычным делом.


Фан Пинг в этом не был заинтересован. Он быстро спросил: "Как насчет "Большой двойки"?"


"Они..."


Ван Чжиньян улыбнулся. "Когда потенциальный мастер боевых искусств пытается прорваться в 1-ый ранг, предоставление таблетки для очищения костей и таблетки для витальности является обязательным". Ты знаешь, что это значит?"


"Совершенно бесплатно?"


"Именно."


Клык Пинга задохнулся врасплох. "Их щедрость действительно подкреплена их безумным богатством!"


Стоимость таблетки "Жизнь 1-го ранга" составила 0,3 миллиона, а таблетки "Очищающая кость 1-го ранга" - 0,5 миллиона, так что в общей сложности это было 0,8 миллиона.


В эти специализированные университеты боевых искусств ежегодно поступает более тысячи студентов. Эти бесплатные таблетки могли стоить до 8 миллиардов юаней!


Конечно, эта сумма была рассчитана на основе рыночных цен. Стоимость не была бы такой высокой.


НМАУ взимал с студентов 0,25 миллиона. Они не потеряли много, даже если инвестиции сошли на нет. Студентам все равно пришлось взять на себя половину расходов.


МКМАУ и ККМАУ только что поднялись и предоставили их своим студентам бесплатно. Это было очень очевидной демонстрацией несоответствия.


Ван Цзинян смеялся. "Это всё ещё только начало". После того, как вы перешли в ранг-1, вы должны заплатить половину рыночной цены, если вы хотите обменять свою валюту на ресурсы.


"Возьмите, к примеру, нормальную таблетку витальности". За одну таблетку мы должны заплатить пятьдесят тысяч баксов или их эквивалент в пунктах. На нее тоже есть квота.


"В MCMAU вам нужно заплатить всего тридцать тысяч юаней. Конечно, есть и квота.


"Обменная цена составляет 50% от рыночной цены в нашей школе, но 30% в двух других. Это на самом деле половина стоимости".


"Разница настолько велика?"


Фанг Пинг снова воскликнул. 20% - это не маленькая сумма. Все таблетки, которые принимали боевики, были шокирующе дорогими. Разница была настолько велика, что казалось, что двум школам были предоставлены льготы.


Ван Цзинян пожал плечами. Он несколько беспомощно сказал: "Все университеты боевых искусств ведут свой бизнес за пределами кампуса, в том числе центры обучения боевым искусствам, обычные предприятия или даже предприятия по производству таблеток". Большие Два имеют свои руки во всех из них". Другие школы не в состоянии сделать это.


"Производство таблеток" зарабатывает чертовски много!


"Кроме того, эта индустрия в основном контролируется правительством". Тот факт, что Большая Двери имеют свои руки в ней, не может сравниться с другими школами.


"Скажите, при таких обстоятельствах, насколько дорогие таблетки могут попасть в "Большую Две"?


"Стоимость, как мы говорим, относится к заводской цене. Стоимость, как они придумали, на самом деле является общей стоимостью всех материалов и ингредиентов...".


Большие Двое имели долю в промышленности по производству таблеток. Таблетки были одним из самых важных ресурсов для выращивания.


С такой поддержкой было понятно, что в "Большой Двушке" таблетки дешевле.


Ван Цзинян не слишком много об этом рассказывал. Он продолжил: "Кроме диспропорций в обеспечении ресурсами, существует также проблема с преподавательским составом.


"Это не так уж и примечательно, как разница с обычным человеком".


"Преподаватели НМАУ должны как минимум занимать 3-е место". Большинство преподавателей 3-го ранга преподают первокурсникам.


"Те, кто находится на 4-ом месте и выше, отвечают за наставничество над учениками, которые ранжируются.


"Есть также некоторые учителя 5-го ранга. Они занимают самые высокие места в штате НМАУ.


"Все учителя 6-го ранга - губернаторы школы". Они не преподают, и их тоже не так уж и много.


"Вице-канцлер НМАУ - гроссмейстер 7-го ранга, а также один из сильнейших в Нандзяне..."


Ван Цзинян смеялся, пока говорил. "Звание вашего учителя не так важно, если вы собираетесь получить только 1 или 2 место до окончания школы".


"Также не так уж и важно, если ты будешь на 3-м месте.


"Руководство ваших наставников будет очень важно, если вы хотите культивировать, пока вы не достигнете 4-го ранга".


"Но если вы близки к 4-му рангу, наставники появятся и дадут вам наставления."


Ван Цзинян говорил о себе. Пока он был в ранге-3 и завершил оттачивание туловища, некоторые из нескольких школьных губернаторов, в настоящее время находящихся в ранге-6, обязательно появятся, чтобы руководить его прорывом, исключил вице-канцлер.


"Большая Две" имеет преимущество перед другими школами. Они нанимают артистов боевых искусств только на 4-ый ранг и выше для преподавания.


"Учителя 5-го и 6-го ранга тоже не так уж и малы. В НМАУ есть только один гроссмейстер.


"В ММАУ четыре!


"Один из них тоже на 8-ом и даже 9-ом рангах. Это истинный источник их силы.


"Вы должны знать, что губернаторы в большинстве провинций даже не гроссмейстеры. Некоторые из них могут быть только на 5-ом ранге. Конечно, это редкость, большинство губернаторов на 6-ом ранге.


"В "Волшебном городе" и "Столичном городе" находится много высококлассных силовых центров, так что их школы находятся на более высоком уровне, чем большинство других."


"Ресурсы, преподавательский состав, статус..."


Клык Пинг бормотал. С этой точки зрения элитные школы и средние школы действительно сильно отличались друг от друга.


Ван Цзиньян не закончил. Он продолжил: "Последний пункт: доступность миссий".


"Наличие миссий?"


"Да. Это не имеет значения для среднего человека.


"Некоторые студенты заканчивают обучение, не выполнив ни одной миссии.


"Для элитных студентов миссии обязательны, если они хотят продвинуться выше, чтобы заработать больше денег и ресурсов".


"В НМАУ меньше миссий, из которых мы можем выбирать. Например, последняя, где меня попросили захватить Хуан Бин, была дана нам городом Сунь.


"Такие вещи редки, так как Наньцзян безопаснее. Иногда мы сталкиваемся с проблемой, когда у нас нет миссий, которые нам подходят на выбор.


"В "Большой двойке" это другая история. Одна - в Столице, а другая - в Волшебном Городе. Есть так много миссий, которые вы можете выбирать свободно, и награды гораздо более щедрые.


"Пока вы обладаете силой, вы можете получить все, что захотите..."


После того, как он закончил свою речь, Клык Пин сказал ему с чувством: "Так что то, что вы сказали, можно предположить так: посредственный в конечном итоге будет таким же, где бы он ни был, в то время как экстраординарный должен пойти в Большой Два". Ты это хочешь сказать?"


"Вроде того."


Ван Цзинян смеялся. "Если ваша Жизненная Жизнь около 130кал, я не рекомендую вам ехать в Большую Две". В среднем они будут тратить время только если пойдут в "Большую Две". 


"Но вы уже дважды завершили процесс по отбору костей. За очень короткое время.


Тогда я порекомендую тебе пойти в "Большую Две". Так будет лучше для тебя."


Среднее будет средним, куда бы они ни пошли. Особенно те, чья витальность была около 130кал. Они могли бы поехать в НМАУ, там им будет уделено больше внимания. 


Жизненная сила Клыка Пинга была больше 180 градусов. Скоро он станет мастером боевых искусств первого ранга.


Ранг-2 и Ранг-3 были недалеко от него.


Ранг-3 был лимитом в средних университетах боевых искусств. Боец среднего ранга иногда заканчивал их каждые несколько лет. 


Средние университеты боевых искусств не ставили перед собой цели обучать мастеров боевых искусств среднего ранга.


В то же время "Большая Две" выпускала выпускников со средним рейтингом.


Ван Цзинян наблюдал, как Фан Пин глубоко размышляет. Какое-то время он думал, прежде чем сказать: "Конечно, я обязан напомнить вам, что риск там тоже выше".


"Чем больше предлагаемых миссий, тем выше вероятность того, что тебе придется рисковать жизнью в бою.


"Обе школы находятся в мегаполисах. Некоторые преступники все еще остаются там даже после совершения преступления. Что означает, что они сами по себе довольно грозные с точки зрения мастерства."


Ван Цзиньян продолжил: "Волшебный Город и Столичный Город ответственны за подавление некоторых из самых больших катакомб, когда-либо существовавших в мире. Катакомбы - самая опасная вещь в обоих городах!


Никто под 3-им званием не имел права быть осведомленным о существовании Катакомб. Ван Цзинян ничего не говорил о них Фан Пин. 


Так как университеты рядом с входом в катакомбы, студенты, обучающиеся в обоих городах, будут иметь больше возможностей принять миссии, связанные с катакомбами, после того, как они достигнут 3-го ранга.


В Наньцзяне такого входа не было, поэтому они редко принимали участие в делах, связанных с катакомбами.


Предыдущая миссия в Тяньнане была предоставлена им, поскольку власти Тяньнаня не смогли защититься от нападения.


Город магии и столица редко обращались за помощью к другим провинциям. Они сами во всем разобрались.


Когда в катакомбах "Волшебного города" произошли беспорядки, было развернуто более двадцати гроссмейстеров. Сложность миссии видна из этого.


Все было бы хорошо, пока Фанг Пинг не достиг 3-го ранга в школе. После того, как он это сделал, он будет иметь право принимать участие в этих миссиях, и риск получить травму или убить значительно увеличится.


"Это ваш выбор. Я не могу дать вам больше советов по этому вопросу, потому что это выбор, который вы должны сделать в одиночку".


"Но я все еще должен бороться за тебя от имени NMAU". С Вашими текущими жизненными показателями, я могу лоббировать отказ от всех затрат на ресурсы, при условии, что Вы ниже 3-го ранга!"


Как президент Клуба Боевых Искусств НМАУ, Ван Цзинян изложил свое предложение.


Отказ от всех расходов на ресурсы ниже ранга-3 означал, что Фан Пин будет получать свои ресурсы бесплатно всякий раз, когда он прорвется в ранг-1-3.


После того, как он прорвался к рангу-3, цена предложения вернется к нормальной.


Это была привилегия высшей степени!


Это пособие было сделано Ван Цзиняном, а не школой. Университет не дал бы ему столько.


Боевой мастер использовал бы ресурсы на сумму не менее десяти миллионов юаней, чтобы достичь ранга-3.


Инвестиции в десять миллионов и выше на потенциального бойца не стоили университету.


Старый Ван правил Клубом Боевых Искусств, который мог управлять распределением ресурсов в школе. Это было пособие, которое он давал только Фан Пин.


В этот момент Фан Пин начал колебаться.


Если бы Старый Ван не сказал эту последнюю пару предложений, он бы не колебался. Но он так и сделал, и сердце Фан Пинга разбилось от мысли о том, что если он когда-нибудь пойдёт в "Большую Две", то откажется от ресурсов на сумму в десять миллионов.


Фан Пин сказал слабовато, выражение сложное: "Если я когда-нибудь поеду в "Большую Две", даст ли мне провинция несколько миллионов в качестве награды за совершенство?


"Хаха!"


...



Лучший в мире мастер боевых искусств 79 Делает свой выбор 



                        Старый Ван улыбнулся, но ничего не сказал. Ответ был явно отрицательным.                                                                                                            


                        Клык Пинг минуту молчал, затем задал свой последний вопрос. "Брат Ван, ты сказал, что мне будут предоставлены все ресурсы, пока я нахожусь ниже 3-го ранга". Могут ли они быть предоставлены все сразу?"                                                                                                            


                        "Конечно, нет!"                                                                                                            


                        Ван Чжиньян сразу покачал головой. "Несмотря на то, что они сказали, что всё обеспечено, всё равно есть предел.                                                                                                            


                        "Нельзя просто сказать, сколько ты хочешь и получить столько. Он будет поставляться на основе обычного количества ресурсов, которые понадобятся артистам боевых искусств для прорыва".                                                                                                            


                        "Кроме того, в ту секунду, когда вы застряли в одном звании и не можете совершить прорыв, если через некоторое время вы не сможете подняться на следующий ранг, эта особая процедура может быть отменена...".                                                                                                            


                        Похоже, Клык Пинг вздохнул с облегчением. Увидев это, Ван Чжиньян усмехнулся и сказал: "Ты принял решение?"                                                                                                            


                        "Немного".                                                                                                            


                        Фан Пинг вздохнул. "Если бы Наньцзянский Университет Боевых Искусств был готов дать мне миллионы ресурсов за один раз, то я бы без сомнения выбрал Наньцзянский Университет Боевых Искусств".                                                                                                            


                        Чего не хватало Фан Пин, так это поставок на ранних стадиях. Когда дело доходило до более поздних этапов, у него было больше энергии и времени, так что это не создавало никаких проблем.                                                                                                            


                        Если бы Наньцзянский университет боевых искусств дал ему столько ресурсов за один раз, у Фан Пинга было бы более десяти миллионов Точек Богатства и под рукой было бы большое количество лекарственных таблеток и эликсиров.                                                                                                            


                        В этом случае ему вообще не пришлось бы бороться на ранних стадиях. Он мог бы не торопиться попасть в ранг-3.                                                                                                            


                        Когда дело дошло до 3-го ранга, Пинг Клык не думал, что он будет таким же, как сейчас.                                                                                                            


                        Однако Наньцзянский университет боевых искусств мог дать ему его только партиями. Это не соответствовало первоначальной идее Фан Пинга.                                                                                                            


                        Как бы то ни было, "Большие два", естественно, были лучшим выбором.                                                                                                            


                        Фан Пин считал, что это было очень жалко. Старый Ван имел большой авторитет в Наньцзянском Университете Боевых Искусств. Если бы Старый Ван присматривал за ним, он мог бы избавить себя от многих неприятностей.                                                                                                            


                        Более того, У Чжихао и другие, скорее всего, тоже поступали в Наньцзянский университет боевых искусств, а это означало, что там было бы больше знакомых лиц и больше веселья.                                                                                                            


                        Тем не менее, преимущества входа в "Большую Две" также были очень привлекательны для Клыка Пинга.                                                                                                            


                        Особенно, если он участвовал в создании лекарственных таблеток и эликсиров. Мечта Фанга Пинга о том, чтобы стать подержанным дилером, не сошла на нет. Если бы он поступил в Наньцзянский Университет Боевых Искусств, у него не было бы шанса. С другой стороны, у него мог бы быть шанс в "Большой двойке".                                                                                                            


                        По словам Фан Пина, Ван Цзинян также знал, какое решение он принял.                                                                                                            


                        Тот факт, что Ван Чжиньян мог так честно говорить о преимуществах посещения "Большой двойки", раскрыл его намерения.                                                                                                            


                        Большие два были более подходящими для Фан Пинга.                                                                                                            


                        Он сделал это предложение только потому, что хотел дать Наньцзяну возможность отполировать этот необработанный алмаз.                                                                                                            


                        Поскольку Фан Пин уже сделал свой выбор, Ван Цзинян не давил дальше.                                                                                                            


                        Дорога боевых наук была одной из тех, по которой нужно было идти самому.                                                                                                            


                        "Волшебный город или Императорский город?"                                                                                                            


                        "Наверное, Волшебный Город, где деловой сектор немного сильнее". У Императорского Города более сильный политический сектор."                                                                                                            


                        Ван Цзинян наклонил голову. "Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" - неплохой выбор. Окружающая среда немного более дружелюбна, чем Империал-Сити..."                                                                                                            


                        "А?" Клык Пинг был немного сбит с толку.                                                                                                            


                        Ван Цзинян смеялся. "Проще говоря, в Императорском Городе больше домов боевых искусств и бюрократических домов, так что там также больше властных домов". Многие преподаватели столичного Университета боевых искусств родом из этих домов".                                                                                                            


                        "Волшебный город" - это другое. Там живут самые разные люди.                                                                                                            


                        "Для нас, маленьких мальчишек, в "Волшебном городе" есть, по крайней мере, то, чего мы можем достичь собственными усилиями".                                                                                                            


                        "В Императорском Городе усилий недостаточно.                                                                                                            


                        "Кроме того, более сильный бизнес-сектор подразумевает гораздо больше силовых структур из деловых кругов. Как вы знаете, с этими бизнесменами лучше разговаривать".                                                                                                             


                        У Фанга Пинга был соблазн признать, что он понятия не имел.                                                                                                            


                        Тем не менее, когда он задумался об образе жизни бизнесменов, наверное, как говорил Ван Цзинян. С ними лучше было бы пообщаться.                                                                                                            


                        Кроме того, в "Волшебном городе" был сильный бизнес-сектор, а это означало, что Фан Пин мог делать там больше.                                                                                                            


                        Фан Пин увидел, что Ван Цзинян не расстроен и тонко вздохнул с облегчением. "Брат Ван, я не выбирал Наньцзянский университет боевых искусств..." - извинился он.                                                                                                            


                        "Ничего страшного!"                                                                                                            


                        Ван Цзинян не принял это близко к сердцу. С широкой улыбкой на лице он сказал: "Вода стекает вниз, в то время как мужчины стараются подняться". Это очень естественный выбор.                                                                                                            


                        "На его месте, если бы я соответствовал стандартам "Большой Двушки", я бы тоже выбрал "Большую Двушку".                                                                                                            


                        "Однако, поскольку я выбрал эту дорогу, я добьюсь определенных результатов, чтобы не опозорить себя.                                                                                                            


                        "Меня, возможно, можно было бы считать твоим учителем за половину твоего просветления в области боевых наук". Если ты потеряешь лицо, я тоже потеряю лицо.                                                                                                            


                        "Конечно, тебе не нужно упоминать меня, когда ты учишься в Университете Боевых Искусств в Волшебном Городе..."                                                                                                            


                        Старый Ван твердо напомнил ему. Прямо в начале этого года некоторые люди отправились на однодневную экскурсию в Университет Боевых Искусств Волшебного Города.                                                                                                            


                        Старый Ван не брался за дело с теми, кто в третьем и четвёртом годах.                                                                                                            


                        Те, кто был в 1-м и 2-м годах, которые занимали 2-е и ниже места, были практически все придирчивы.                                                                                                            


                        Студенты 1-го и 2-го курсов Университета боевых искусств "Волшебный город" были не только артистами боевых искусств 2-го ранга, но и студентами 3-го ранга!                                                                                                            


                        Однако в то время Старый Ван был лишь пиком ранга-1. Кто бы мог так бесстыдно сражаться со студентами обычного университета боевых искусств?                                                                                                            


                        Как все должны знать, это была одна из двух лучших школ боевых искусств нации Сино!                                                                                                            


                        Все они чувствовали, что если какой-нибудь мастер боевых искусств пика ранга-1 выйдет вперед, то они смогут помочь ублюдку освоить свое место.                                                                                                            


                        Результаты были трагичными. Даже мастер боевых искусств 1-го ранга, который трижды оттачивал кости, сражался, но его бесчеловечно избивали.                                                                                                            


                        В конце концов, мастер боевых искусств 2-го ранга вступил в бой и избил нескольких из них.                                                                                                            


                        Тем не менее, репутация университета боевых искусств "Волшебный город" не была неповрежденной.                                                                                                            


                        Теперь эти же люди были во втором и третьем годах, и не так уж много студентов четвертого курса учились за границей. Эти студенты были в основном в университетах боевых искусств.                                                                                                            


                        Если Фан Пин воспитывал старого Вана, то Ван Цзинян боялся, что Фан Пин заплачет.                                                                                                            


                        Конечно, Ван Цзинян чувствовал, что Фан Пин не будет его упоминать. Как только Фан Пинг поступил в университет боевых искусств "Волшебный город", Фан Пинг не стал бы часто пересекаться с Наньцзяном.                                                                                                            


                        Немного Ван Цзинян знал, что Фан Пин уже много раз упоминал его по имени.                                                                                                            


                        После того, как он отправился в Волшебный Город, не обязательно был бы случай, в котором участвовал бы Ван Цзинян, но если бы это случилось, Фан Пин не пропустил бы его.                                                                                                            


                        Как Фан Пин сделал свой выбор, цель этой встречи была достигнута.                                                                                                            


                        Как Ван Цзинян собирался уходить, он подумал на некоторое время и сказал: "После того, как вы идете в Волшебный город, культивировать должным образом". Возможно, мы сможем встретиться снова очень скоро".                                                                                                            


                        Фан Пин был подозрителен. "Ты едешь в Волшебный Город на задание?"                                                                                                            


                        "Может быть."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян улыбнулся, но больше ничего не сказал.                                                                                                            


                        Исследование Волшебного Города или Имперского Города было чем-то, чем многие боевые художники занимались бы.                                                                                                            


                        Однако, так как он был президентом Общества боевых искусств Наньцзяна и представителем студентов Наньцзяна по боевым наукам, если бы он поехал в Волшебный Город, было бы маловероятно, что это было бы просто для осмотра достопримечательностей.                                                                                                            


                        После того, как генерал-губернатор Чжан прорвался через 7-ой ранг, он хотел оживить в Наньцзяне боевые науки.                                                                                                            


                        В предстоящий период времени, Наньцзян будет делать много ходов. Как президент Общества Боевых Искусств, Ван Цзиньян определённо был бы втянут в это.                                                                                                            


                        Конечно, нынешний Фан Пин не имел права участвовать.                                                                                                            


                        Ван Цзинян ушел без обид.                                                                                                            


                        Фан Пин не знал, правильный ли у него выбор, но свое решение поступить в университет боевых искусств "Волшебный город" он принял только после того, как взвесил его преимущества и недостатки.                                                                                                            


                        Тем не менее, он все еще чувствовал, что Ван Цзинян надеется поступить в университет боевых искусств в Наньцзяне.                                                                                                            


                        Естественно, Старый Ван не так много сказал. Он сделал предложение от имени школы и не выразил своего личного мнения.                                                                                                            


                        Если бы Старый Ван сказал что-то о том, что Фан Пин выбрал бы Наньцзянский университет боевых искусств, даже если бы Фан Пин в глубине души колебался, он бы, наверное, так и поступил.                                                                                                            


                        Ван Цзинян сам сказал, что половину своего путешествия по боевым наукам он мог бы считать своим учителем.                                                                                                            


                        Однако в глазах Фан Пина Ван Цзинян был не просто так. Все его путешествие просветления боевых наук было в одиночку под руководством этого гениального боевого художника ранга-3.                                                                                                            


                        Боевые техники, позиции и методы гонинга. Все эти три вида занятий были суммой его просветления в области боевых наук, и все они пришли от Ван Цзиньяна.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Снаружи гимнастического зала.                                                                                                            


                        Нини подслушала весь разговор между ними.                                                                                                            


                        Теперь, когда они вышли из спортзала, маленькая леди понизила голос и спросила: "Почему бы тебе не попросить его пойти в Наньцзянский университет боевых искусств?".                                                                                                            


                        Ван Цзинян держала её за руку, пока они шли и улыбались. "Почему бы не попросить его пойти?"                                                                                                            


                        "Ты... Разве ты не говорил, что будешь искать моего отца? Он так быстро поправился, что мог бы помочь тебе..."                                                                                                            


                        "Такие вещи нельзя заставить".                                                                                                            


                        Ван Цзинян покачал головой и сказал слегка: "У него есть свой путь, а у меня - свой.                                                                                                            


                        "Я поищу твоего отца. Когда придет время, я тоже поищу помощников.                                                                                                            


                        "Это не значит, что я заставлю кого-нибудь принять это". Мне нужен союзник-единомышленник, а не вундеркинд.                                                                                                            


                        "В любом случае... Он все еще слишком слаб сейчас."                                                                                                            


                        Ван Чжиньян сделал паузу. Он опустил голову и посмотрел на Нини. "Не волнуйся. Я точно найду твоего отца", - мягко сказал он.                                                                                                            


                        "Мой... Мой отец, он... Он..."                                                                                                            


                        Глаза девушки слегка покраснели. Только потому, что она была в молодости, это не значит, что она была глупой или что она ничего не знала.                                                                                                            


                        Ее отец уехал в Тяньнань на задание. Все ученики, которых он привез с собой, вернулись, как и дяди, которые поехали с ним.                                                                                                            


                        Не вернулся только ее отец!                                                                                                            


                        Дяди сказали, что ее отец только пропал, так говорили и ученики ее отца. Мать сказала ей то же самое.                                                                                                            


                        Однако, может ли он действительно вернуться после того, как пропал?                                                                                                            


                        Ученик, которым гордился ее отец, был перед ней молодой человек, и он говорил ей, что обязательно найдет ее отца!                                                                                                            


                        Нини знала, что это просто утешает ее.                                                                                                            


                        Ее отец из пятого ранга пропал без вести; был ли старший ранг-3 способен его найти?                                                                                                            


                        Нини умоляла декана Наньцзянского Университета Боевых Искусств, этого доброго и нежного старика, найти ее отца, когда он навещал ее и ее мать.                                                                                                            


                        В то время старик отмахнулся от нее.                                                                                                Найти авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Да, он отчистил ее!                                                                                                            


                        Девушка не была идиоткой. Она родилась в такой расстроенной семье, и у нее был отец 5-го ранга. Даже Фанг Пинг не мог сравниться с ней в том, что она видела и через что прошла.                                                                                                            


                        Она могла сказать, был ли кто-то искренен или нет.                                                                                                            


                        Когда она узнала, что Фан Пинг завершил второй за два месяца заряд костей, что было еще более удивительно, чем Старший Ван, девочка надеялась, что Старший Ван скажет что-нибудь, что заставит его остаться.                                                                                                            


                        Она смогла увидеть старшего брата, который раньше очень доверял Старшему Вангу.                                                                                                            


                        Если бы старший Ван открыл рот, Фан Пинг, скорее всего, остался бы в Наньцзянском университете боевых искусств. Возможно, он смог бы пробиться в 3 или даже 4 ранга вскоре после того, как...                                                                                                            


                        Жаль, что старший Ван этого не сделал.                                                                                                            


                        Ван Цзинян мягко сказал: "Не волнуйся". Твой отец в порядке. Просто мы пока не можем его найти.                                                                                                            


                        "После того, как я прорвусь в 4-й ранг, я пойду и найду его". Если ранга 4 недостаточно, то ранг 5..."                                                                                                            


                        Если бы пятого ранга было недостаточно, то он стал бы гроссмейстером!                                                                                                            


                        Однако, он не мог этого сказать. Достичь гроссмейстера было слишком сложно!                                                                                                            


                        Если бы он сказал это сейчас, то это не помогло бы ситуации, а вместо этого заставило бы Нини, которая уже чувствовала себя подавленной, почувствовать себя еще более безнадежной.                                                                                                            


                        Была бы только надежда, если бы он был гроссмейстером?                                                                                                            


                        Это заняло бы месяцы и годы!                                                                                                            


                        В этот момент, может ли ее отец действительно быть найден живым?                                                                                                            


                        Почти все пришли к такому выводу, когда Чжан Циннань ушел в катакомбы в земле, но все сказали, что он "пропал", чтобы утешить свою маленькую дочь.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Фан Пин не понял, о чём говорили Ван Цзинян и Нини.                                                                                                            


                        Он также не знал о делах Чжана Циннаня. Он даже не знал, что Чжан Кингнань был инструктором по выращиванию боевых техник с длинным стажем.                                                                                                            


                        Поскольку он сделал свой выбор, Фан Пин не пошел на церемонию награждения Наньцзянаня.                                                                                                            


                        Каждый раз, когда он думал о больших суммах денег, выскальзывающих из его рук, Фан Пин не мог подавить боль в сердце.                                                                                                            


                        "Надеюсь, Университет Боевых Искусств Волшебного Города не разочарует меня!"                                                                                                            


                        Клык Пинг бормотал про себя, а потом рассчитал богатство, которое у него теперь было.                                                                                                            


                        Он должен был воспользоваться возможностью, пока был в отпуске, чтобы разработать детальный план.                                                                                                            


                        Теперь, когда он был уверен, где будет учиться, он также должен подумать о том, как быть продуктивным в Волшебном Городе.                                                                                                            


                        Лекарственные таблетки и эликсиры, денежные средства и богатство, которые у него сейчас были, могут не продержаться долго.                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 80 Вступления 



18 июня, заявления в колледж.


Только сейчас Фан Пинг узнал результаты Ян Цзянь и остальных.


Ян Цзянь хорошо сдал экзамен по культурологии, но не соответствовал минимальным требованиям для поступления в 605 баллов; он получил 597 баллов.


По сравнению с обычными результатами Ян Цзянь, это было неплохо.


Так как он пропустил отметку на 8 баллов, а его Жизнеспособность едва соответствовала требованиям, Ян Цзянь не смог поступить в Наньцзянский университет боевых искусств.


Лю Руоци был таким же. Она хорошо сдала экзамен по культурологии, получив 653 балла, что на 8 баллов даже выше, чем у У Чжихао.


Как и Ян Цзянь, она не могла поступить в местный университет боевых искусств Наньцзяна.


Из-за того, что они были так близки, Фан Пин боялся, что они будут исключительно разочарованы.


Однако, когда Фан Пин приехал в школу, он понял, что они не подавлены - их настроение на самом деле было неплохим.


…


Ян Цзянь не дождался, когда Фан Пин спросит и с восторгом объяснит: "Когда появились результаты, я сразу же потерял надежду, увидев требования Наньцзянского Университета Боевых Искусств к подаче заявки!


"Я отставал на 8 очков! Моя жизнь почти закончилась!


"Я уже перестал смотреть на другие школы, потому что в Наньцзянском университете боевых искусств всегда были самые низкие требования в провинции Наньцзян.


"Потом Руоки позвонил мне..."


Лю Руоци автоматически взял трубку там, где остановился. Ее обычное покерное лицо имело намек на улыбку.


"Я позвонил Ян Цзянь, потому что случайно увидел объявление о приеме в Тяньнаньский университет боевых искусств".


"Тяньнаньский университет боевых искусств в этом году принимает больше студентов, так что их требования ниже!


"Любой, кто имеет 115 баллов и результаты обучения в области культуры на 595 баллов, может подать заявку"!


"Мне только что удалось набрать 115 баллов, и мои результаты обучения в области культуры довольно хорошие. Если я поступлю в Тяньнаньский университет боевых искусств, то возможность поступить действительно высока...".


Лю Руоци не мог оставаться сочиненным, говоря все это, и показал ослепительную улыбку.


Эта девушка была неплохо выглядящей. Она постоянно тренировалась, поэтому её фигура тоже была очень милой. Эта улыбка не позволяла всем мальчикам вокруг неё смотреть на неё.


Поняв, что ее окружение успокоилось, Лю Руоци взглянул на них, раздраженный. "Хватит!"


У Чжихао перестал смотреть на нее, но был немного взволнован. "Ты очень красивая, когда улыбаешься. Если бы я знал раньше, я должен был сделать шаг.


"Теперь эти идиоты из Тяньнаньского Университета Боевых Искусств собираются пожинать плоды!"


Эти слова были произнесены только в шутку. В университетах боевых искусств было не так уж много студенток. Даже если бы и было, у многих из них были простые взгляды.


Девушку, которая умела и в культурном обучении, и в боевом искусстве, и в хорошем внешнем виде, было слишком трудно найти!


Лю Руоци была тихой девушкой, но не то, чтобы она никого не интересовала, а то, что ее личность отпугивала их.


Кто знал, что как только она перестанет испытывать стресс, ее личность так сильно изменится?


Жаль, что все заканчивают учебу и уезжают в разные места. Отношения на расстоянии были не так просты.


После того, как У Чжихао закончил выступление, Ян Цзянь засмеялся и сказал: "Я также поступил в Тяньнаньский университет боевых искусств". Несмотря на то, что моя учеба в области культуры не очень хорошая - это всего на 2 пункта больше, чем требуется - но моя Жизненная Жизнь выше на 1 балл, так что есть большие шансы, что меня тоже примут".


"Я буду заботиться о Руоки, как обычно, если когда я поступлю в Тяньнаньский университет боевых искусств..."


Сукин сын!


Они прокляты внутри. Они забыли о нем.


Лю Руоци не знал, как реагировать, и не продолжил разговор.


Они все были в хорошем настроении. Клык Пинг тоже был рад за них.


Однако кто-то со стороны слегка бороздил брови и колебался перед тем, как сказать: "Руоци, Ян Цзянь, Тяньнаньский университет боевых искусств...".


Об этом сказал парень, который в день окончания экзаменов сказал, что умер сосед его дедушки по материнской линии, студент университета боевых искусств. 


Видя, что он теперь в центре внимания, он на мгновение подумал, прежде чем продолжить. "Я тоже видел объявление о массовом поступлении в Тяньнаньский университет боевых искусств".


"Вы, кажется, видели объявление, но не видели других новостей..."


"Что?"


Ян Цзянь поспешила проследить. Он был потерян в радости, у него не было времени увидеться с другими.


"На этот раз в Тяньнаньский университет боевых искусств поступили, и то, что они снизили свои требования, я слышал, это потому, что Тяньнаньский университет боевых искусств собрал группу студенческих спасателей, когда произошло землетрясение некоторое время назад.


"Из-за этого многие студенты погибли во время землетрясения...


"Это не первый массовый прием в Тяньнаньский университет боевых искусств!


"Вы все знаете, что я уделяю больше внимания этим вещам из-за того, что случилось в прошлый раз. Я также принимаю к сведению новости о смерти студентов университета боевых искусств.


"Тяньнаньский университет боевых искусств очень опасен. Каждый год случается, что их студенты умирают.


"Пять лет назад в Тяньнаньский университет боевых искусств тоже было массовое поступление, и это было связано с тем, что многие из их студентов погибли.


"Этот год тоже такой..."


Пока мальчик говорил, его голос понизился. "Я подозреваю, что это не только из-за проблем с тренировками". Определенно, есть и другие опасности, которые делают число погибших таким большим.


"В любом случае, Тяньнаньский Университет Боевых Искусств намного опаснее, чем Наньцзянский Университет Боевых Искусств".


"Кроме Университета Боевых Искусств в Тяньнане, несколько других университетов боевых искусств тоже такие". Их смертность очень высока..."


Как только эти слова были произнесены, шумная атмосфера мгновенно охладилась.


На некоторые вещи не все обратили внимание. В конце концов, эти школы были слишком далеки от своей школы. Все устремили свои взоры на Наньцзянский университет боевых искусств.


Более того, такие новости не будут официально объявляться публично. Они будут циркулировать только по некоторым небольшим каналам в интернете. 


Если бы кто-то не был очень заинтересован в этом, обычный человек не заметил бы эти новости.


Именно из-за того инцидента, который произошел с человеком, которого он знал, этот студент по имени Лю Тао уделил внимание этим вещам.


Когда он узнал, что Лю Руоци и Ян Цзянь подают документы в Тяньнаньский университет боевых искусств, несмотря на небольшие колебания, Лю Тао все же поделился своими знаниями.


"Лю Тао, что ты имеешь в виду под другими опасностями?"


У Чжихао быстро спросил. В классе было только несколько студентов, сдававших экзамены по боевым искусствам, так что они хорошо знали друг друга.


Теперь, когда Лю Руоци и Ян Цзянь подали документы в Тяньнаньский университет боевых искусств, если это действительно было слишком опасно, то они должны все обдумать.


Лю Тао покачал головой. "Я просто догадывался. Есть ли другие обстоятельства, я тоже не уверен.


"Тем не менее, Тяньнаньский университет боевых искусств действительно потерял много студентов за последние несколько лет."


"Руоци, Ян Цзянь..."


До того, как У Чжихао смог закончить говорить, Лю Руоци внезапно прервался. "Не останавливай меня! Так редко в университет боевых искусств поступают в массовом порядке - как бы опасно это ни было, я от этого не откажусь!


"В конце концов, артисты боевых искусств должны сражаться!


"Я не позволю этой возможности ускользнуть прямо у меня на глазах!"


Ян Цзянь, которая привыкла вести себя глупо, тоже стала серьезной. "То, что сказал Руоци, верно". Эта возможность прямо у нас на глазах. Если мы не ухватимся за нее, то будем сожалеть об этом всю оставшуюся жизнь!"


Фанг Пинг, который стоял в стороне, не предупреждал их, но у него были другие мысли.


Не потому ли, что миссии были слишком сложными, что смертность в Тяньнаньском университете боевых искусств была так высока, или потому, что студенты были недостаточно сильны?


Или это было...


Там были такие маньяки, как те, что напали на него раньше?


Раньше, когда он был в отделе следственных служб "Auspicious Sun", он слышал, как люди из отдела говорили, что базовый лагерь этих маньяков был не в Нандзяне, а где-то в другом месте.


Если базовый лагерь этих людей находился в Тяньнане, это могло бы объяснить высокий уровень смертности.


Другие университеты боевых искусств, о которых упоминал Лю Тао, также имели высокий уровень смертности, возможно, находились в похожей ситуации.


По словам Ван Цзиньяна, "Большая Две" также были очень опасны, но из-за того, что там были студенты, учителя и школьная администрация, даже если и существовали опасности, они могли быть упущены из виду или разрешены.


Лю Тао не упоминал о "Большой Двушке". Фанг Пинг не знал, потому ли это, что информация была запечатана, или смертность Большой Двушки не так высока, как в других университетах боевых искусств.


Заметив, что другие больше не разговаривали, Фан Пин улыбнулся. "Опасность повсюду. Мы не должны слишком волноваться.


"Пока мы достаточно сильны, любая встреченная опасность может быть преодолена.


"Поэтому мы должны постоянно совершенствоваться, чтобы иметь возможность противостоять этим опасностям."


Лю Руоци и Ян Цзянь получили эту возможность нелегко. Как они могли это упустить?


Если бы на их месте был Фан Пин, он бы тоже цеплялся за это ради дорогой жизни. Даже если бы он видел, как кто-то умирает собственными глазами, он все равно не сдавался бы, не говоря уже о том, что слышал об этом.


Лю Тао больше ничего не сказал. В конце концов, это были его собственные догадки.


…


Среди немногих студентов, сдающих экзамены по боевым наукам, Фанг Пинг подал заявление в Университет Боевых Искусств Волшебного Города в качестве первого выбора, а вторым выбором стал Университет Боевых Искусств Наньцзяна.


В связи с предыдущим предупреждением Ван Цзиняна, У Чжихао подал заявление в Университет Боевых Искусств Наньцзяна, и его альтернативная школа была обычным университетом боевых наук в Волшебном Городе.


Лю Руоци и Ян Цзянь подали заявления в Тяньнаньский университет боевых искусств, их альтернативой были университеты культурологии.


Поскольку остальные не соответствовали требованиям, все они обратились в университеты культурологии.


Партнёр Фан Пинга Чэнь Фань хорошо сдал этот экзамен. Он набрал 632 балла, что на 5 баллов выше, чем Фан Пинг. Его первым выбором был Нормальный университет Восточной нации Сино, и он заполнил Наньцзянский университет, как его второй выбор.


В этих двух университетах оба были главными специалистами по боевым наукам.


East Sino Nation Нормальный университет был также расположен в Magic City. Многие студенты "первый выбор были университеты в Magic City и столице.


Как они заполнили свои анкеты, их классный руководитель Лю Ангуо улыбнулся так широко, что это было похоже на его лицо было цветущим!


Он был средним классом, но их результаты в этом году были пугающе хорошими!


Он сам был шокирован!


Фанг Пинг подавал заявку в один из двух лучших институтов боевых наук в университете боевых искусств Sino Nation-Magic City. У Чжихао подавал заявление в Университет Боевых Искусств в Наньцзяне, и еще двое человек подавали заявление в Тяньнаньский Университет Боевых Искусств.


Если бы все они были приняты, 4 человека пошли бы в университеты боевых искусств!


В прошлом году всего 5 студентов университета боевых искусств из средней школы №1 города Сунь.


С другой стороны, обычный старшеклассник (4) в этом году мог бы иметь 4 человека, в том числе одного студента Big Two. Лю Анхуо не мог быть счастливее.


Предыдущий самый известный ученик средней школы города Сунь № 1, Чжоу Бинь, не имел витальности 130cal и не суждено было для Большой Двух. Он мог подавать заявки только в другие университеты боевых искусств.


Результаты старшеклассников (1) были не такими хорошими, как результаты старшеклассников (4).


Старший (2) все еще был в порядке. Так как братья Тан были там, было несколько человек, которые могли поступить в университеты боевых искусств.


После некоторых расчетов, если бы удача Старшей Школы №1 в Солнечном Городе была хорошей, у них было бы около 10 студентов, которые могли бы поступить в университеты боевых искусств!


Возможно, даже больше 10!


В связи с расширением набора в Тяньнаньский университет боевых искусств, довольно много студентов, которые не соответствовали первоначальным требованиям, обратились в Тяньнаньские университеты боевых искусств.


Если процент приёма был высок, то в университете могло быть даже двенадцать или тринадцать студентов.


В предыдущие годы это было бы трудно представить.


…


После заполнения заявок пришло время ожидания уведомлений.


Тем не менее, процесс был очень эффективным. Как правило, результаты будут известны к концу июня.


Все уже однажды собрались и порадовались друг другу, поэтому на этот раз они больше не собирались. Согласившись сообщить друг другу, когда они получат уведомление о приеме, каждый пошел своим путем.


…


Конец июня.


Фанг Пинг получил уведомление о приеме в Университет Боевых Искусств Волшебного Города!


Несмотря на то, что его общее обучение было отменено на несколько пунктов, его Жизнеспособность была определена как 149cal во время его оценки, так что он все еще был принят.


В то же время, У Чжихао и другие также получили свои результаты.


У Чжихао У, братья Тан, Чжоу Бин и Чэнь Цзе были приняты в Наньцзянский университет боевых искусств.


Лю Руоци, Ян Цзянь и еще 3 студента из других классов были приняты в Тяньнаньский университет боевых искусств. Тяньнаньский университет боевых искусств на этот раз принял много студентов, что несколько превзошло предсказания Фан Пинга.


В средней школе №1 города Сунь в общей сложности было 11 человек, которым удалось поступить в университеты боевых искусств. Весь Солнечный Город был потрясен!


Кроме средней школы №1 города Сунь, в других школах также были студенты, которые ходили в университеты боевых искусств, из которых Наньцзянский университет боевых искусств и Тяньнаньский университет боевых искусств был самым большим, в который поступило в общей сложности 8 студентов.


Из класса 08, в Сун Сити в общей сложности 19 студентов поступили в университеты боевых искусств, что является самым большим количеством за всю их историю!


Во многом благодаря Тяньнаньскому Университету Боевых Искусств, который принял 8 жителей Сунь Сити. Иначе их было бы не так много.


Исходя из этого масштаба, Тяньнаньский университет боевых искусств, наверное, принял около 300 человек из провинции Наньцзян!


Количество принятых по всей стране, возможно, было бы еще больше, что превзошло ожидания многих людей.


Когда Фан Пинг узнал об этом, он не мог не думать: "Они не могут использовать их как "пушечное мясо", верно?


"Они принимают так много студентов одновременно". Имеет ли Тяньнаньский университет боевых искусств столько ресурсов, чтобы позаботиться о них?


"Или, может быть, число студентов, которых они потеряли во время предыдущего землетрясения, было даже больше, чем сказал Лю Тао.


Если бы это было не потому, что погибло слишком много людей, зачем им принимать столько людей?


Фан Пинг был полон сомнений и мысленно отметил школу "Тяньнаньский университет боевых искусств". В конце концов, Лю Руоци и Ян Цзянь были приняты.


Фан Пин подготовился проконсультироваться со Старым Ваном по этому вопросу. Если бы действительно были какие-то опасности, он бы предупредил Ян Цзяня и остальных.
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В мгновение ока наступил июль.


В последние дни его родители были заняты, как и Фан Юань. У Фан Пинга было наименее занятое расписание.


Его родители были заняты подготовкой праздничного банкета и уведомлением об этом друзей и родственников.


Фан Юань был занят хвастовством... Нет, она делилась.


"Мой брат поступил в Университет Боевых Искусств Волшебного Города!"


"Мой брат сейчас учит меня боевым искусствам!"


"В будущем я тоже пойду в Университет Боевых Искусств Волшебного Города!"


"…"


Фанг Пинг часто слышал эти предложения.


Поскольку вскоре он уезжал в Волшебный Город, Фан Пин понял, что девушке неудобно не иметь мобильный телефон, и купил ей его.


Как только он подарил его ей, Фан Пин пожалел об этом.


Как только экзамены девушки закончились, она звонила чаще, чем Фан Пин, занятая своими делами.


Показ был второстепенным. Например, в настоящее время Фан Пин слышит, как девушка тихо говорит по телефону: "Я действительно не могу его продать". Мой брат сказал, что если я продам еще что-нибудь из его вещей, он убьет меня".


"…"


"И автографов тоже нет. Теперь он даже не даст мне никаких подписей."


"…"


"500 баксов"? Ю, ты сошла с ума - такая высокая цена!"


"…"


"В таком случае, дайте мне подумать. Как насчет этого - после того, как мой брат уйдет, я осмотрю дом, чтобы посмотреть, не оставил ли он что-нибудь позади, а ты можешь прийти и выбрать..."


"…"


То, что она сказала в начале, позволило Клыку Пиню почувствовать некоторое облегчение от того, что девочка, наконец, усвоила урок.


Когда он услышал, что она сказала позже, выражение Клыка Пина потемнело!


"Как только я уйду, эта девушка с готовностью соберет мои вещи и продаст их?


Фан Юань, наверное, почувствовал, что Фан Пин смотрит на неё, и вдруг громко сказал: "Юй, я больше не свободен". Я собираюсь нормально тренироваться в боевых искусствах в течение этих нескольких дней!"


"Ага, вот и всё. Увидимся, когда начнется школа!"


"…"


Угол рта Клыка Пинга подергался. "Думаешь, твой брат дурак?


Он закончил вторую обработку костей. Он был сильнее, чем обычный боец первого ранга.


"Нас разделяют всего пять или шесть метров, но ты думаешь, я тебя не слышу?


Так как эта девушка думала, что он не знает, Фэнг Пинг тоже ничего не собирался говорить.


После некоторых раздумий, Клык Пинг открыл рот. "Завтра приезжает тётя со своей семьёй". Вероятно, не будет времени научить тебя стоять на столбах, так что сегодня я дам тебе дополнительную тренировку".


Фан Пинг решил сначала использовать выращивание столбов, чтобы позаботиться об этой девушке.


Когда они заканчивали культивирование, он давал девочке несколько таблеток "Кровь" и "Ци".


По обстоятельствам Фань Юань, как только она съела таблетки, даже если бы она культивировала столб, у нее не было бы большого аппетита в течение следующих двух дней.


Фан Юань попросил бы свою мать купить больше любимой еды Фан Юаня, когда завтра приедут тётя и её семья.


Он не знал, как девочка будет себя чувствовать, видя, как все копаются, кроме нее.


Фан Пинг долго думал и немного колебался. С такой скоростью она стала бы тощей?


Если бы она стала худее, ее маленькое круглое лицо превратилось бы в овальное, и оно бы выглядело не очень хорошо.


Он беспокоился об этом какое-то время. Клык Пинг мог только сказать себе, что таблетки Крови и Ци пополнят ее Жизненную силу, и с достаточным количеством Жизненной силы девочка не должна похудеть.


Фан Юань не знал, что у Фан Пина такие планы. Она только что познакомилась с боевыми науками и очень заинтересовалась стойкой на столбах.


В ту же секунду, когда она услышала о дополнительных тренировках, она не возражала и была взволнована. "Хорошо, я сейчас же пойду переоденусь!"


"Это не срочно. Мы можем начать ночью..."


"Как это может быть не срочно? Сделай это сейчас, Клык Пинг, не расслабляйся!" Лицо девушки было полно недовольства.


Фан Юань начал возбуждаться и не мог дождаться, когда же начнётся репетиция.


Фан Пинг взглянул на нее и с радостью исполнил ее желания. Он кивнул и улыбнулся. "Это работает. Когда ты переоденешься, я начну учить тебя".


Пока девушка уходила переодеваться, Клык Пинг уже размышлял о том, как тяжело должны пройти дополнительные тренировки.


…


Больше чем через час.


Клык Пинг плакал и задыхался, как собака. "Брат, я должен продолжать тренироваться?"


"Ага. Ни боли, ни прибыли. Разве ты не хочешь поступить в Университет Боевых Искусств Волшебного Города?


"Если ты не будешь страдать сейчас, как ты поступишь в университет боевых искусств?"


"Но..."


Девушка очень хотела поспорить, что он не проходил через это!


Фанг Пинг проучился в средней школе три года и только на последнем участке начал усердно работать. До этого он постоянно успокаивался.


Почему ей пришлось начать страдать, когда она была только в младших классах?


Фанг Пинг долго гадала, что она скажет, и улыбалась. "Твой старший брат отличается от тебя. Я вундеркинд.


"Не торопись отрицать это!


"Если бы я не был вундеркиндом, как я мог поступить в Университет Боевых Искусств Волшебного Города, когда другие не могли?


"Так как ты нормальный человек, ты должен усердно работать. Если ты не можешь страдать так мало сейчас, то в будущем у тебя не будет большого успеха".


"…"


Только после того, как его младшей сестре промыли мозги и заметили, как она так устала, что едва могла стоять, Клык Пинг был доволен. "Хватит. На сегодня всё. Мы возобновим завтра."


"А?"


"Тётя и остальные придут завтра. Разве ты не говорил, что мы не будем тренироваться завтра?" Фан Юань протестовал.


"Работа без остановки - это ключ к занятиям боевыми искусствами!" Лицо Фан Пинга было суровым. "Если я скажу, что никаких тренировок не будет, ты отступишь". Как ты думаешь, ты сможешь овладеть умением стоять на шесте таким образом?"


"Брат..."


Фань Юань чувствовал, что ее обидели. Это ты сказал, что мы не будем тренироваться. Откуда мне было знать, что ты передумала?"


Точно так же, как Фан Пинг собирался продолжать говорить, зазвонил его телефон.


Он ответил на звонок и помахал рукой младшей сестре, позволив ей сделать перерыв. Перед тем как Клэри ушла, он не забыл указать ей на шнуровочную воду, чтобы она выпила.


Увидев, как Фан Юань одним глотком доедает воду со шнуровкой "Кровь" и таблетками Ци, Фан Пин остался доволен.


Казалось, что завтра будет хорошее шоу.


…


В тот момент, когда Фан Юань ушёл, Фан Пин сразу улыбнулся и сказал: "Брат Ван, я же тебе не мешаю?".


"Нет, я только что вышел."


Ван Цзинян ответил случайно, а потом спросил: "Тебе что-нибудь нужно?"


Фан Пин дал простое объяснение делам Тяньнаньского университета боевых искусств. Ван Цзинян на мгновение замолчал. Его тон был сложным, когда он ответил: "Нет большой опасности.


"Из-за того, что они были недостаточно подготовлены, произошла большая потеря элитных студентов во время первого задания Тяньнаньского университета боевых искусств".


"Теперь они должны увеличить количество студентов, чтобы предотвратить нехватку студентов."


"Большая потеря?"


Именно об этом беспокоился Фан Пинг. Неужели университеты боевых искусств были настолько опасны?


"В Тяньнаньском университете боевых искусств было 18 мастеров боевых искусств 3 ранга, на 2 больше, чем в Наньцзянском университете боевых искусств"!


"В последнем задании, 8 из них были принесены в жертву!"


Тон Ван Цзиньяна был торжественным. Он сказал, что они "принесли в жертву", а не "умерли"!


Слово "принесли в жертву" не было словом, которое мог использовать только кто угодно.


Похоже, Фан Пин понимал немного лучше. С более мрачным тоном он спросил: "Как можно принести в жертву столько людей?"


"Некоторые вещи опаснее, чем ты можешь себе представить!" Ван Цзинян легкомысленно ответил: "Чем лучше ты, тем больше пользы ты получаешь, и тем больше тебе приходится отдавать".


"Я уже говорил это раньше. Если ты не против быть обычным человеком, то тебе не с чем будет иметь дело.


"Но если ты хочешь преуспеть, тебе нужно подготовиться".


"Многие из элитных студентов Тяньнаньского Университета Боевых Искусств, которых приносили в жертву, также имели отношение к тому, что они были плохо подготовлены."


Ван Цзинян бессознательно думал о том дне. Тяньнаньский университет боевых искусств был первой партией, которая вошла в туннель, разбитый мощными и репрессивными движениями.


Синьаньский военный факультет и Синьаньский университет боевых искусств были сильнее, чем Тяньнаньский университет боевых искусств. Военная часть и преподаватели Синьаньского университета боевых искусств имели соответствующую высшую силу.


Просто преподавателям Тяньнаньского университета боевых искусств не хватало силы. Когда что-то происходило, они не могли мгновенно защитить этих студентов.


Многие из студентов ушли в подполье в первый раз. Они были недостаточно подготовлены, и многие из них погибли в считанные секунды.


Ван Цзинян перестал вспоминать об этом и продолжил. "Что ты хочешь знать, будет ли твоим одноклассникам угрожать опасность?


"Опасность, безусловно, будет, но проблема была временно решена, так что больших проблем не будет".


"Они тоже еще не достигли 3-го ранга, так что не стоит беспокоиться об этом".


"Это хорошо..."


Клык Пинг издал тонкий вздох. У него были хорошие отношения с Ян Цзянь. Если были большие опасности, он должен был дать ему знать, что бы ни случилось.


"…"


Они вдвоем больше ни о чем не болтали и быстро повесили трубку.


Клык Пинг повесил трубку, но заблудился в мыслях.


Несмотря на то, что Ван Цзинян мало что сказал, он все же ощутил тяжелое чувство опасности.


Кто были элитные студенты?


Во всех университетах боевых искусств ранг-3 был настоящей элитой.


В Тяньнаньском университете боевых искусств училось более десяти студентов 3-го ранга, но более половины из них были потеряны в одном задании. Это было слишком трагично!


Какая опасность и какое задание могло сбить с ног столько мастеров боевых искусств 3-го ранга?


Были ли в большом Городе Солнца какие-нибудь бойцы 3-го ранга?


Здесь, в Сун Сити, нужен был помощник, чтобы найти Хуан Бин. Трудно было сказать, были ли здесь боевые художники 3-го ранга.


Было ясно, что бойцы 3-го ранга не слабые. Их уже считали большими шишками.


Тем не менее, эти "bigshots" были так молоды и у них было такое яркое будущее впереди, но они были потеряны в мгновение ока.


Похоже, мне лучше поторопиться и пробиться в ранг-1. Я не могу так продолжать".


Фэнг Пинг принял это решение. Слишком долгое пребывание в потенциальной сфере боевых искусств не обязательно было хорошим.


В середине июня, когда Фанг Пинг и Ван Цзинян встретились, его "Жизненная сила" прорвалась на 180 градусов, и он завершил свою вторую костяную гонку.


Тем не менее, чем лучше он становился, тем труднее было увеличить его Жизненный потенциал, и тем больше он истощался!


Теперь это было уже начало июля. Прошло полмесяца.


Текущий рост Жизнеспособности Клыка Пинга сильно замедлился:


богатство: 3200000


Жизненная сила: 189кал


Менталитет: 199 Гц


Его Жизнеспособность застряла на 189кал, и его Ментальность достигла 199 Гц полмесяца назад, но не сдвинулась ни на дюйм.


Клык Пинг, оцениваемый в 200, был большим скачком.


Когда его Жизнеспособность достигла 200кал, вполне вероятно, что это было время для его третьей загонки костей.


Тем не менее, его очки благосостояния истощались слишком быстро!


В апреле понадобилось 1000 баллов, чтобы увеличить их на 1 балл.


Когда лимит его тела был достигнут, потребовалось в среднем от двадцати до тридцати тысяч баллов, чтобы увеличиться на 1кал.


После того, как он пробил 150cal, потребовалось в среднем от сорока до пятидесяти тысяч.


С самого начала и до сих пор Фан Пин получил более 6 миллионов пунктов богатства и уже потратил 3 миллиона из них.


Когда дело дошло до его третьего костного хонинга, он не знал, сколько ему придётся потратить. Скорее всего, у него осталось только около 2 миллионов баллов.


Очки были более эффективны, чем деньги. Если бы это был кто-то другой, не пришлось бы им использовать до десяти миллионов своих ресурсов?


Неудивительно, что Ван Цзинян не преследует третью костяную хонгу. Скорее всего, объем ресурсов, необходимых для третьей загонки, был равен сумме, необходимой для достижения ранга-3.


Более того, Fang Ping потратил 500 тысяч наличными, чтобы купить у Wang Jinyang со скидкой три бутылки укрепляющего костный эликсир Body-strecing Elixir.


Средства, которые он использовал, были значительными.


Я подожду еще немного. Если к началу школы я все еще не смогу выдержать третий костный хонинг, то сразу же прорвусь".


Если бы он не стал мастером боевых искусств, делать что угодно, только не со связанными руками.


Для Клыка Пинга было бы удобнее только после того, как он стал боевым искусствоведом.


У него больше не было денег на руках. Он дал родителям 300 тысяч и потратил 500 тысяч на покупку эликсиров, укрепляющих тело. У него осталось чуть более 1,5 миллиона.


Эти деньги могут показаться много для обычных людей, и он мог позволить себе довольно много в Солнечном городе.


А на что это было похоже в Волшебном Городе?


Он боялся, что 1,5 миллиона сейчас в Волшебном Городе не так уж и много. Вероятно, этого было достаточно, чтобы купить ванную комнату в самом центре города... Немного большую ванную комнату.


Я продолжу культивировать дома в июле. Я уеду чуть раньше, чтобы проверить Волшебный Город в августе и подготовиться.


"Если я буду продолжать в том же духе, то к тому времени, как доберусь до первого ранга, у меня не будет двух пенни, чтобы тереться вместе.


Что касается лекарственных таблеток и эликсиров, которые у него были под рукой, он должен был оставить таблетки "Кровь" и "Ци" для Фан Юаня, а таблетки "Бон-хонинг" и "Висцера-защита" для 1-го ранга должны были быть готовы к использованию для его прорыва.


Осталось всего 8 таблеток нормальной жизнеспособности и 5 таблеток 1 ранга.


Если бы Клык Пинг не смог продолжить зарабатывать деньги, он бы нашел возможность продать их, так как он все равно не использовал Таблетки Жизни для пополнения своей Жизни.


У меня болит голова. Кто знает, что будет по-другому после того, как он прорвётся в 3-й ранг?


Студенты, которые умерли за последние несколько лет, были в основном элитными студентами, достигшими 3-го ранга в области боевых искусств.


Несмотря на то, что у Фанга Пинга был некоторый страх перед неизвестным, было труднее справиться с чем-то известным, но неразрешенным. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 82 Семья 



Поскольку Фанг Пинг решил уехать в Волшебный Город пораньше, его праздничный банкет тоже был назначен на 6-е число.


5 июля.


Стенд такси в Солнечном городе.


"Тётя, дядя!"


Фан Пин лихо размахивал Ли Юцинь и её семьёй, только что вышедшей из машины.


Семейное древо Фанг было очень простым. Отец Фан Пинга был единственным ребенком, хотя и не всегда им был.


Фан Пин слышал, что у его отца была старшая сестра, но она умерла из-за болезни, когда была маленькой, а отцовские бабушка и дедушка Фан Пин после этого не хотели иметь детей.


Со стороны матери было всего две сестры. Ли Юйин была старшей, а Ли Юйцинь младшей.


Семья Ли также родилась в Солнечном городе, но тетя Фан Пинга переехала в соседний город после замужества.


Семья дяди была средней. Все они были заняты своей жизнью. Несмотря на то, что система общественного транспорта была развита, они виделись не чаще нескольких раз в год.


Причина, по которой тетя и ее семья приехали на этот раз, была в том, что ее племянник поступил в университет боевых искусств, а это был университет боевых искусств "Волшебный город".


Это была еще большая причина для празднования, чем свадьба. Ли Юцинь специально подала заявление на три дня отпуска и пришла днем раньше, чтобы помочь.


У Фан Пин, прежде чем Ли Юцинь смог ответить, двое детей в возрасте около десяти лет закричали: "Брат Пинпин, сестра Юанюань!".


В тот момент, когда он услышал это имя, Фан Пин почувствовал себя немного неловко.


Он мог принять "Брат Пинг" или "Брат Фанг". "Кузен" тоже был в порядке.


Они просто должны были назвать его "Брат Пинг". Услышав это, сердце Фанга Пинга засохло.


Люди, которые называли его "Брат Пингпинг", были двумя детьми тёти.


Её дочь звали Лю Вэнь. Ей было 13 лет в этом году, на год младше Фан Юаня, и она только что закончила первый год средней школы.


Её сына звали Лю Вэнь. Ему было 12 лет, и во второй половине года он начал бы учиться в средней школе. 


Хотя они не часто встречались, Фан Пин был самым старшим из своего поколения в семье и не скупился на свои деньги. Он покупал детям закуски всякий раз, когда они приходили к нему, несмотря на то, что в прошлом у него не было много денег.


У него было мало родственников, поэтому их отношения были близки. Всякий раз, когда приходил дуэт брата и сестры, им нравилось цепляться за Фан Пинга.


Конечно, то, что им нравилось, Фан Юань не любил.


Эти два отродья всегда боролись за то, чтобы украсть её брата, когда бы они ни приходили. Трое из них были примерно одного возраста, так что драки были обычным делом.


Двое детей широко улыбались, когда перебегали. Фан Пинг быстро двигалась вперед, но Фан Юань не была очень восторжена, так как она не спешила следовать за ним.


Когда они стояли друг перед другом, Лю Вэнь и Лю Ву сразу же начали болтать.


Фан Пин улыбнулся, кивнул и произнес несколько предложений, а затем повернулся к Фан Юаню. "Ты, поиграй с Вэнь Вэнем и Маленьким Ву". Пойду поговорю с тётей и дядей ненадолго".


Фан Юань надул. Хотя она не очень хотела, тётя и её семья были гостями, так что ей всё равно нужно было быть вежливой.


Девочка неохотно перешла на сторону своих двоюродных братьев. Она не дождалась, когда они что-нибудь скажут, прежде чем сказать: "Тебе не позволено называть меня сестрой Юанюань"!


Лю Ву был в недоумении. "Почему? Разве вы не сестра Юанюань?"


"Ты просто не можешь меня так называть. Просто зовите меня "Сестра".


"Но так я называю свою сестру. Если я и тебя так назову, не будет ли это запутанным?"


Лю Ву выглядел, как брюзга, толстоголовый, но его рассуждения были ясны. Если бы он назвал их обеих "сестрами", не было бы ли бы неудобства?


Фан Юань не знал, что сказать, и горько ответил: "Забудь". Зови меня как хочешь".


"Ага, как я и сказала, сестра Юанюань, похоже, ваше лицо стало более расплывчатым..."


Прежде чем Лю У смог закончить говорить, Фань Юань прикрыл рот и гневно плюнул: "Не смей это говорить!".


"Правда..."


Выйдя в сторону, Лю Вэнь уже начала учиться в младших классах, и девочки все равно становились быстрее, так что она поняла, что имел в виду Фань Юань.


Тем не менее, она хихикала и говорила: "У тебя лицо стало грубее, сестра Юанюань". Может, в следующий раз будем называть тебя "Круглая сестра Юанюань"?"


"Лю Вэнь! Я тебя ударю!"


Фань Юань начал гоняться за Лю Вэнем.


…


Видя, как трое детей шумят, дядя Клыка Пинга, Лю Анхуа, широко улыбнулся. "Юанюань, Вэньвэнь и Маленький Ву до сих пор так же хороши, как и всегда". Они давно не встречались, но так взволнованы в тот момент, когда видят друг друга".


Очевидно, что в глазах взрослого, что эти дети шутили вместе, означало, что у них были близкие отношения.


К счастью, Фань Юань этого не услышала, иначе она почувствовала бы себя крайне обиженной.


У кого были хорошие отношения с этими гнилыми детьми!


Особенно с Лю Вэнь. Фан Юань давно мечтал побить её, пока её лицо не набухло.


Фан Пин мог угадать направление мыслей Фан Юаня и хотел посмеяться, но вместо этого кивнул. "Это очень хорошо. В конце концов, они одного возраста".


Как он сказал, он взял сумку, которую держал его дядя. "Дядя, тётя, мы уже говорили, что нам не нужно ничего покупать. Почему вы до сих пор принесли так много вещей?


"Мой отец уже бросил курить, так что это пустая трата времени на покупку..."


"Ты ребенок, что ты знаешь..."


Ли Юцинь прервал безо всякой заботы. "Твоя мать вполне способна!


"Она купила дом и ничего не сказала мне об этом. Она сказала мне только тогда, когда я собирался приехать!


"В чём дело?


"Я не могу позволить себе подарок?


"Это лошади разных цветов. Купить дом - это купить дом. Поступить в университет - это поступить в университет.


"У меня есть только одна сестра. Если бы я знал, что она купила дом, я бы приехал раньше..."


Ли Юцинь в этом году еще не было сорока, но ее манера говорить была острой.


Клык Пин не возражал. Тётя всегда была такой. Он улыбался. "Как мы могли не рассказать вам, тётушка, о радостях?


"Так случилось, что меня сгруппировали вместе со мной, когда я поступила в университет боевых искусств..."


"Я просто знал, что ты добьешься успеха, Пинг Пинг!"


Ли Юцинь был полон уверенности. Ранее она уже говорила, что Фан Пин будет успешным и будет иметь большой успех в жизни.


Фан Пин не знал, смеяться или плакать. Он не хотел шокировать свою тетю. Она говорила то же самое в его прошлой жизни.


В конце концов, до тридцати лет он не мог ничего сделать из себя.


Лю Анхуа тоже улыбнулся и сказал: "Пинг Пинг обещал с самого детства". Я знаю, что ты поступил в университет боевых искусств - лучший тоже.


"В тот момент, когда твоя тётя объявила об этом дома, весь наш район был в шоке!


"Теперь, когда твоя тётя выходит за дверь, она поднимает голову выше..."


"Какую чушь ты несешь?" Ли Юцинь не развлекался. "Кастрюля зовёт чайник чёрным?


"Я уже проходил мимо твоей фабрики. Ваш менеджер увидел меня и очень внимательно спросил, поступил ли мой племянник в университет боевых искусств.


"Если это не вы его распространяли, откуда ваш менеджер мог знать?"


Лю Анхуа был немного смущен. Он хихикал один раз и не ответил.


Клык Пинг перестал улыбаться и поспешно сменил тему. "Тётя, дядя, давайте сначала пойдём домой и продолжим догонять".


"Хорошо. Вэньвэнь, перестань цепляться за свою сестру Юанюань! Мы уходим!"


Недалеко, Лю Вэнь чуть не заплакал. Кто цеплялся за Круглое Лицо!


Круглая Лицо не давала ей покоя и продолжала преследовать ее. Какие глаза были у ее мамы!


…


Недовольства детей были проигнорированы. Стоянка такси была недалеко от Сценического Лейк Гарденс.


Они разговаривали, когда шли пешком, и добрались до Скеникс Лейк Гарденс примерно за десять минут.


Фан Мингонг не был сегодня в отпуске, поэтому его не было дома. Ли Юйин был дома на обеде.


Увидев, что в дверь вошли её младшая сестра и шурин, она тут же поприветствовала их и принесла всю бракованную еду, конфискованную у Фан Юаня, подарив её двум детям с привкусом.


Лицо Фан Юаня окрасилось в зеленый цвет.


Это мои!


"Было нелегко продать автографы Фан Пинга и получить немного денег". Теперь все это забрали эти отродья!


Их мать сопровождала тётушку и остальных, когда они восхищались домом, в то время как Фан Пинг сидел внизу, наслаждаясь шоу.


Нынешнее выражение Фан Юаня было восхитительным!


Сердце у неё болело, но она думала о том, что эти дети моложе её, поэтому она разрешала им есть, если они хотели. В конце концов, она понятия не имела, почему, но после вчерашнего вечера у нее внезапно пропал аппетит.


Тем не менее, когда она думала о том, как она ушла, чтобы получить деньги, она чувствовала, что это была трудная таблетка, чтобы проглотить.


Увидев, что Лю Вэнь и Лю Ву едят так счастливо, она почувствовала, что тоже хочет поесть, но когда она вставила картофельную чипсу в рот, она могла только продолжать жевать и не могла заставить себя проглотить ее.


Глаза Фань Юаня были увлажнены слезами. Почему это случилось?


"Это мои любимые закуски!


Фан Пин принял выражение своей младшей сестры и не смог подавить желание смеяться, поэтому поспешил наверх, чтобы найти свою маму.


…


Наверху.


Ли Юцинь просто выражала свой трепет, когда заметила, что Фан Пинг поднимается по лестнице. Она ярко улыбнулась и сказала: "Пинг Пинг действительно стал успешным!


"Тебе удалось сделать свою семью таким большим домом всего в 18 лет".


"Я слышала, что как только ты закончишь этот Волшебный Городской Университет Боевых Искусств и поступишь в правительство, ты будешь, по крайней мере, директором бюро..."


Лю Анпинг быстро перезвонил: "Это для нормального университета боевых искусств". Университет боевых искусств "Волшебный город" - лучший университет, так что он будет, по крайней мере, заместителем командира"!


"Правда?"


Ли Юцинь не злилась на то, что муж ей противоречил, и вместо этого была приятно удивлена.


"Я... я слышала, как наш менеджер сказал, что..."


Лю Анхуа не знал, правда это или ложь, и сказал это без особого убеждения.


Ли Юйин был жизнерадостен. "Все в порядке. Пусть Пингпинг учит Маленького Ву в будущем, чтобы он тоже мог поступить в университет боевых искусств. Маленький Ву выглядит очень крепким - для него не должно быть никаких проблем, чтобы поступить в университет боевых искусств".


"Сестра, ты сказала это!" Ли Юцинь сказал счастливо. "Если бы Пингпинг тренировал Маленького Ву, он бы поклонялся Пингпингу."


Сестры начали говорить, так что Фан Пинг остался болтать со своим дядей.


…


Когда они обедали, Клык Пинг не мог устоять и смеялся так сильно, что у него болит живот.


Фан Юань смотрел на посуду, разбросанную по столу, но у нее не было аппетита.


Мать была наверху и не знала, что происходит внизу, поэтому она отругала ее. "Не надо было есть нездоровую пищу. Я принесла ее только потому, что здесь Вэнь Вэнь и Маленький Ву.


"Пусть едят больше, а сами едят меньше".


Фан Юань ошибся!


"Я съел только одну картофельную чипсу. Мама не должна так издеваться надо мной!


После того, как Фан Пин так засмеялся, что не мог держать свою чашу постоянно, Фан Юань понял, что что-то не так и спросил: "Фан Пин, ты что-то натворил?


"Мама, Фан Пинг издевается надо мной! Я же говорила, он, наверное, спровоцировал мою "антиголодную точку зрения", а ты мне не поверила!"


Немногие взрослые там, естественно, не верили таким словам, но Лю Ву заметил, что его двоюродный брат не ел нездоровую пищу раньше.


У него загорелись глаза, и он быстро спросил: "Сестра Юанюань, в чем смысл борьбы с голодом?


"Это что-то, что может помешать вам есть, если оно спровоцировано"?


"Сделай это для моей сестры, ладно? Она всегда ворует мою еду..."


"Лю Ву, заткнись!" Лю Вэнь придушил. Клэри испуганно посмотрела на Клыкача, боясь, что он действительно спровоцирует ее "антиголодную точку".


Клэри поняла, как только посмотрела на Фан Юаня. На этот раз Клэри не стала красть у них мусор, как будто она полностью изменилась.


Если бы ее точка нажатия была спровоцирована ее двоюродным братом и стала похожа на Фан Юань, это было бы слишком трагично.


Дети все в это верили, но Ли Юин явно не верила.


Ли Юцинь наполовину верила и наполовину сомневалась в этом, но, увидев, как ее племянник качает головой, она тоже не поверила.


Все остальные определили, что Фань Юань, должно быть, съела слишком много нездоровой пищи и потеряла аппетит.


Сама Фань Юань могла только безнадежно смотреть на стол, забитый едой и глазурованными кинжалами в Фань Пин.


"Один раз было достаточно плохо, но дважды!


Она не была дурой. "Это определенно дело рук Фан Пинга". Этот ублюдок такой задира!
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Фан Пинг полностью проигнорировал негодование Фан Юаня.


Он сделал это для её же блага!


Таблетки крови и ци-пополнения были очень эффективны для пополнения жизненной силы. Это было что-то, что нормальные люди могли бы съесть?


Это была его любовь к своей маленькой сестре, поэтому Фан Пин не чувствовал ни капли вины. Если бы девушка знала всю историю, она бы поблагодарила его.


Проблемы Фан Юаня в сторону, сам Фан Пин вскоре тоже был быстро встревожен.


Лю Вэнь был в порядке, но Лю Ву продолжал цепляться за него и просить его научить его боевым навыкам, как запуск точек давления!


"Брат Пингпинг, как спровоцировать антиголодную точку?"


"…"


"Когда ты запускаешь его, ты действительно можешь перестать есть? Как сестра Юанюань?"


"…"


"Я правда хочу вызвать у сестры". Брат Пингпинг, ты не научишь меня?"


"…"


Это отродье постоянно спрашивало об этом безостановочно и даже делало это перед Фан Юань. Разве он не видел, как лицо девушки зеленело?


В конце концов, он позволил парню испытать то, что он назвал антиголодной точкой.


Фан Пинг разбил Кровь и ци-пиллон пополам и позволил Лю Вэню и Лю Ву съесть их неосознанно.


К тому времени, как наступила ночь, аудитория увеличилась на два человека.


Все трое детей уставились друг на друга, никто из них не хотел есть.


В этот момент Ли Юин и остальные почувствовали, что что-то не так. Один из них был признан неприемлемым, но трое из них, которые могли бы нормально закончить целый стол еды на самом деле отказались есть! Все обратились к Клыку Пингу. "Я помогаю им выложить некоторые основы". Ничего страшного", - сказал он случайно.


"Фэнг Пинг, это действительно был ты!"


Фан Юань наконец-то был оправдан и возмущённо посмотрел на свою мать. "Мама, я тебе столько раз говорил, но ты мне просто не поверила".


"Ты слышала, это Фан Пинг!"


У Лю Вэнь было выражение страха на её лице. "Брат Пингпинг, я больше не буду есть нездоровую пищу, так что можешь отменить мою антиголодную точку зрения?"


"Я тоже!" Лю Ву поспешил добавить, боясь, что Фан Пинг его забудет.


Дети все были в бешенстве. Если бы они перестали хотеть есть, какие удовольствия остались бы в жизни?


Фан Мингон выглядел любопытным. Фан Пинг усмехнулся и сказал: "Ничего страшного". Это пройдет через день или два.


"Они не едят, потому что их жизненные силы полны, так что у них временно не будет аппетита". После некоторой тренировки они почувствуют себя лучше, когда она переварится".


Потому что нынешний Клык Пинг поступил в Университет Боевых Искусств Волшебного Города, даже если он был из более позднего поколения, его слова до сих пор имеют авторитет в глазах двух семей.


Так как он сказал это, то определенно не было бы проблем.


Кроме того, эти трое были его родственниками. Для Клыка Пинга было бы бессмысленно причинять им вред.


После этого четверо старейшин перестали заботиться и оставили их на произвол судьбы.


Они проигнорировали недовольство детей и возобновили есть и пить, ведя себя так, как будто они их не видели.


…


После ужина трое детей были заперты в фитнес-зале Клыком Пингом для тренировочного режима, который назывался - отмена точки борьбы с голодом.


Сам Фанг Пинг остался с родителями, а также с тетей и дядей, чтобы обсудить банкет на следующий день.


Фан Мингонг был неуверен в себе и допрашивал сына. "Сегодня, когда директор Тан ушёл, он сказал, что приедет и завтра. Пингпинг, скажи мне, директор Тан расстроен?


"Я его не приглашал, поэтому он должен был сам мне сообщить, не так ли..."


"Папа, это ерунда." Клык улыбнулся успокаивающе. "Мы обращаемся с другими так, как с нами обращаются. Когда Тан Тао и его семья устроят банкет, мы тоже пойдем к ним."


"Зять, этот директор Тан, о котором ты говорил, он директор твоего Департамента образования?" Лю Анхуа не мог устоять перед вопросом.


Лю Анхуа узнал, что его шурин больше не работает на фабрике по производству керамики, когда они ели, и что теперь он работает охранником в Департаменте образования.


Быть охранником звучало не так уж и много, и некоторые люди даже могли подумать, что это слишком низкий статус в обществе.


Однако, он не был охранником какого-то завода, он был охранником Министерства образования.


Лю Анхуа очень завидовал. Услышав, что директор собирался посетить банкет, он еще больше завидовал.


Фан Мингонг объяснил. "Он заместитель директора. Пингпинг обратился за помощью к директору Тану, а потом стал охранником Министерства образования".


"Пингпинг очень впечатляет, даже зная директора Департамента образования..."


Лю Анхуа в очередной раз выразил восхищение. Иметь детей с большим количеством обещаний было полезнее, чем трудиться всю жизнь.


"Аньхуа, Венуэн и Маленький Ву тоже должны идти по пути боевых наук".


Тон Фанга Мингонга был полон эмоций. "В прошлый раз условия нашей семьи были не очень хорошие". Я сдерживал Пингпинга, но он сам попросил сесть на экзамены по боевым наукам, и это привело к тому, что у нас есть сейчас.


"Если вы сталкиваетесь с какими-то неприятностями, то мы с вашей сестрой сейчас живем намного лучше, так что говорите, если что.


"У твоей сестры только одна младшая сестра, Юцинь и я не имеем братьев и сестер, так что не будьте чужими..."


У мужей двух сестер были хорошие отношения. Их положение было примерно одинаковым, и ни одна из них не смотрела свысока на другую.


У Фан Минжун не было братьев и сестер, а Ли Юцинь был женщиной, поэтому он мог общаться только с Лю Аньхуа.


Увидев дружеское общение его семьи, Фан Пин поднял настроение.


Иногда семейные дела было сложнее уладить, чем другие. Если бы к этому добавить родственников, имеющих право на пиявку, это было бы более проблематично.


…


Они все говорили до поздней ночи. Фан Юань и двое других были приписаны к комнате.


Когда Фан Пин встал посреди ночи, он пошел в комнату Фан Юаня, чтобы осмотреться.


Девушке, возможно, приснился сон и, казалось, что она что-то сказала, но Фан Пинг не мог отчетливо это услышать. Возможно, это как-то связано с "отменой точки давления".


Фан Пин чувствовал себя, как будто смеется, но также раскаивался.


Очень скоро он собирался поступить в университет. В будущем у него не будет много шансов наслаждаться такими легкими минутами.


Слова Ван Цзиньяна и Лю Тао время от времени вспыхивали в его голове.


Чем больше он преуспевал, тем опаснее это было.


Каждый год во всех университетах боевых искусств страны погибает немало элитных студентов.


Фанг Пинг не знал. Придет ли для него такой день?


Фан Пин не чувствовал, что не может достичь 3-го ранга.


Какие именно опасности могли заставить такого человека, как Ван Цзинян, изменить манеру говорить, когда он говорил об этом?


Более того, хотя Фан Пин больше никогда не вспоминал о тех маньяках, с которыми столкнулся в прошлый раз, это не означало, что вопрос был решен.


Когда он отправился в Волшебный Город, он бы столкнулся с другой группой людей, как это?


Mediocre люди не делали никаких волн и не нужно беспокоиться об этом.


Тем не менее, Клык Пинг не мог согласиться на посредственные. Естественно, он должен был контролировать свою судьбу.


"Я не знаю, является ли обучение боевым искусствам правильным ходом..."


Клык Пинг бормотал. Он научил Фан Юань стоять с шестом и дал ей съесть таблетки "Кровь" и "Ци". Смысл этого был вполне понятен - он надеялся, что эта девушка также сможет стать художницей по боям.


Неужели это был правильный выбор?


Хорошо, что Фан Юань был еще маленьким и у него еще было время. Через несколько лет, возможно, все изменится.


…


На следующий день в отеле "Сан Сити Гранд" состоялся банкет по поводу экзаменов Фан Пинга.


На банкете присутствовало много людей!


Были люди, которых он знал, и люди, которых он не знал.


Тан Чжэнпин привез с собой Тан Тао и Тан Хао, а отец У Чжихао тоже привез с собой У Чжихао.


Его школьные учителя, предыдущие коллеги его отца и босс, работодатель его матери...


Пришло даже довольно много людей из Министерства образования.


Фанг Мингонг был просто охранником. Они определённо не пришли бы на обычный семейный праздник охранника.


Тем не менее, у Фанга Мингонга был сын, который поступил в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город", так что он был не просто охранником. Как только они узнали об этом, почти все они пришли.


Тан Чжэнпин пришёл не только для того, чтобы присоединиться к празднику.


Он даже принес из города награду!


Будучи в этом году чемпионом по боевым наукам в Городе Солнца, департамент образования Суньграда вручил единственному студенту, который был принят в "Большую Двери", денежный приз в размере 100 тысяч.


Несмотря на то, что никто из участников "Города Солнца" не присутствовал, Тан Чжэнпин сказал, что директор Цзинь позвонил ему и попросил поздравить их от его имени, и даже попросил Тан Чжэнпина передать им красный конверт от него.


Фан Пин не знал, действительно ли это от Цзинь Кэминя или Тан Чжэнпин просто делал это за него, но всё равно принял красный конверт.


Позже, когда банкет закончился, Фан Пин вывел Тан Чжэнпина.


Когда они вышли из отеля, они не стали обмениваться словами, но молча поняли. Фан Пин улыбнулся и попросил Тан Чжэньпина позаботиться о его родителях.


Тань Чжэнпин быстро согласился и указал на стоящих неподалеку братьев Тан, попросив Фань Пина позаботиться о них.


Просить Фан Пина было всего лишь прикрытием. Он хотел попросить старого Вана позаботиться о них.


Фан Пинг собирался поступить в университет боевых искусств "Волшебный город", но Ван Цзинян все еще учился в университете боевых искусств в Наньцзяне и был президентом их Общества боевых искусств.


Если бы они были под опекой Ван Цзиняна, его двое сыновей увидели бы гораздо лучшие дни.


Взамен он также присматривал за родителями Фан Пинга. Тан Чжэнпин имел хорошую репутацию в Городе Солнца. До тех пор, пока он не обижал некоторых из них, он мог стоять на ровной земле с остальными.


Более того, те немногие, кого действительно не следует пересекать, не стали бы беспокоить двух обычных людей, когда Фан Пин был студентом Университета Боевых Искусств Волшебного Города.


…


Конец банкета.


Тан Чжэнпин сел в машину, посмотрел на своего несколько невежественного старшего сына и вздохнул. "Птицы с перьями действительно стекаются вместе".


Его двое сыновей умудрились поступить в университет боевых искусств и собирались стать студентами университета боевых искусств.


Тем не менее, по сравнению с Фан Пин, их манеры были очень разными.


Фанг Пинг был очень умным и знал, за что стоит бороться, а за что нет.


С самого начала, когда он вёл переговоры с Джин Кемином, было видно, что Фан Пин умеет умело взвешивать ситуацию.


Он пользовался чужими благами, но не расстраивал их. Режиссёр Чжин даже был благодарен за это Фан Пин.


Красный конверт, который он подарил, действительно был по приказу Джин Кемина. Это была правда.


Прежде чем он сам смог сказать хоть слово, Фан Пинг уже понял, чего хочет. Попросить его позаботиться о родителях Фан Пинга было сделано, чтобы дать ему ровную почву.


Фан Пинг был студентом университета боевых искусств "Волшебный город". Кто был бы настолько глуп, чтобы причинять неприятности его родителям?


Это Тан Чжэнпин, мастер боевых искусств 1 ранга, попросил, чтобы мастер боевых искусств 3 ранга позаботился о своих сыновьях, которые были бесстыдны.


Дружба Ван Цзиньяна и Фан Пина была обусловлена не только их талантами.


Было много вундеркиндов. Хотя Фан Пин был неплох, но были и другие воины, которые изучали боевые науки. Сам Ван Цзинян был вундеркиндом, так что же это было, что заставило его увидеть Фан Пинга как равного?


Если бы то, что Пин Фан был просто талант, это было бы не достаточно для Ван Цзиньян, чтобы принять участие с ним.


Кроме того, как руководитель Департамента образования, высокий пост в городе, Тан Чжэнпин смутно понял некоторые вещи.


Фан Пин и Ван Цзиньян запутались, когда Ван Цзиньян вернулся в город Сунь в прошлый раз, чтобы захватить Хуанбинь.


Более поздние новости показали, что Хуан Бин снимал помещение над домом Фан Пинга.


Ван Цзинян, который пошел к белым горам безрезультатно и назад, внезапно принес труп Хуан Бина с ним в отдел расследований. Во время вскрытия было установлено, что Хуан Бин скончался от удара тупым предметом, но на его теле было много более мелких травм, а также следы наркотиков в его организме.


Ван Чжиньян должен был это сделать, чтобы разобраться с Хуан Бином?


Кроме Ван Цзиньяна, кто ещё мог его убить?


Тан Чжэнпин не слишком много думал об этом. Департамент расследований тоже не проводил дальнейших расследований. Он был мёртв, поэтому дело было закрыто.


Тем не менее, эти мысли не исчезли бы.


"Хуан Бин, мастер боевых искусств 2-го ранга, пал под руку мальчишке, не владеющему боевыми искусствами!


"После этого Ван Цзиньян помог избавиться от улик.


"Они разделили имущество Хуан Бина.


"Пиковые возможности Фан Пина по выращиванию боевых ресурсов не были предоставлены Ван Цзиньяном. У Ван Цзиньяна недостаточно ресурсов для себя...


Когда эти кусочки головоломки собрались вместе, кое-что стало очевидным.


Несмотря на безобидное поведение Клыка Пинга, он был яростным скорпионом. Он не испытывал недостатка в интеллекте и был опытным. Он не испытывал недостатка в сравнении с Ван Цзиньяном.


Фан Пин даже сумел поступить в университет боевых искусств "Волшебный город". Он мог сделать лучше, чем Ван Цзиньян.


С этими мыслями беспорядок в его голове, Тан Чжэнпин вдруг сказал: "Хао, Тао, отныне больше взаимодействовать с этим вашим одноклассником".


Тан Хао и Тан Тао поспешно кивнули. Даже если их отец ничего не говорил, они знали, что делать.


…


Клык Пинг не был уверен в том, что думает Тан Чжэнпин.


Фан Пин не удивился, если другие правильно угадали, что случилось с Хуан Бином.


Если бы он был никем, это не было бы разоблачением.


Тем не менее, он поступил в университет боевых искусств, и у него были тесные отношения с Ван Цзиньяном. Легко было бы несколько правильно понять, что случилось.


Тем не менее, нынешний Фан Пин не беспокоился о том, что другие знают.


Одним из них был президент Общества Боевых Искусств Наньцзяна, мастер боевых искусств 3-го ранга.


Другой - новый студент университета боевых искусств "Волшебный город", который находится рядом с королевством боевых художников.


Неважно, был ли это Сунь Сити или даже Подозрительный Сунь, если бы кто-то знал, что они забрали имущество Хуан Бина, они бы не стали комментировать действия этого дуэта.


Что касается жертв ограбления Хуан Бина...


Некоторые из них умерли, другие тоже не причиняли бы неприятностей.


Лекарственные таблетки, эликсиры и другие ресурсы, полученные Хуан Бином, не были получены по законным каналам. Эти вещи можно было бы делать на черном рынке, но нельзя было сделать это открыто.


Эти люди не посмели бы ничего сказать. Они могли только тихо валяться.


…


В июле Фанг Пинг также посетил несколько праздничных банкетов своих одноклассников.


Кроме того, Фан Пин продолжал культивировать и учить свою младшую сестру культивированию.


Фан Юань наконец-то понял причину, по которой она не хочет есть!


Фан Пин не планировал скрывать от нее эффекты "Крови" и "Таблеток Ци". Когда он ушёл, оставшиеся Кровь и таблетки Ци всё ещё шли к его младшей сестре, чтобы она их использовала.


Если он не объяснил ей это ясно, то девочка могла принимать их, когда ей заблагорассудится, и это было бы неприятно.


Когда она узнала, что это из-за того, что она ела "Кровь" и "Таблетки Ци", взгляд Фань Юаня был достаточно острым, чтобы убить.


Частично это было потому, что она нашла причину того, что она не может есть, другая часть была из-за Фан Пин дать ей такую драгоценную медицинскую подушку, это было такое расточительство!


Это одна из тысяч лекарственных таблеток, и Клык Пин обманом заставил ее думать, что это шоколадная фасоль!


Более того, когда она подумала о том, как Фан Пин дала Лю Вэнь и Лю Ву по одной таблетке крови и ци перед отъездом, у Фан Юаня появилось желание поехать к тете домой, чтобы вернуть их, даже если ей придется убивать.


Фан Пин должна была провести июль, слушая клятвы и жалобы Фан Юаня.


Отъезд Фан Пина был в конце июля.


Ранее он уезжал в Волшебный Город, чтобы найти способ заработать деньги и познакомиться с этим местом.


…


На вокзале.


Когда он собирался уходить, Фан Юань плакал зрелищно.


То, как она всегда называла "Фан Пинг Пинг", не означало, что она ненавидела своего старшего брата.


Игнорирование формальностей было её способом быть нежной.


Fang Ping всегда оставляла для неё закуски, позволяла ей сначала поиграть с весёлыми вещами, и всегда была рядом, чтобы побить кого-нибудь, если над ней издевались....


Клык Пинг обманом заставил ее съесть лекарственную таблетку стоимостью в десятки тысяч, сказав ей, что это шоколадная фасоль.


Теперь Фан Пинг собирался в Волшебный Город и может уехать на несколько месяцев.


Ее одноклассники сказали ей, что студенты университета боевых искусств очень заняты и, возможно, даже не вернутся домой на зимние и летние каникулы.


Фан Юань никогда не была без Фан Пинга с самого начала. В прошлый раз, когда у Фан Пинг были экзамены десять или около того дней, она сильно скучала по нему.


Теперь он уезжал на много месяцев. К тому времени, как они добрались до станции, у Фан Юаня опухли глаза, и она цеплялась за одежду Фан Пинга, отказываясь отпустить его.


В конце концов, после того, как Фан Пин дала несколько обещаний, а ее родители заставили ее уйти, Фан Юань неохотно отпустил ее.


Когда Фан Пинг сел в поезд, девушка задохнулась: "Помни... Не забудь приехать домой, когда будешь в отпуске, и звонить мне время от времени". Скажи мне, когда найдешь девушку..."


Фан Пинг безжалостно ущипнула ее за лицо, и впервые в жизни Фан Юань пожелал, чтобы ее старший брат мог ущипнуть ее дольше.


"Я ухожу! Веди себя как дома!"


Фан Пинг помахал родителям на прощание. Под встревоженными и неохотными взглядами своей семьи он ступил в карету.


"Фан Пинг! Береги себя!"


Девушка громко закричала, не в силах удержать слезы.


Клык Пинг, который уже сел в поезд, почувствовал в сердце блеск. Даже мысль о том, чтобы отправиться в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" немного притупилась.
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Волшебный город.


Будь то в этой жизни или в прошлом, он действительно был коммерческой столицей страны.


Экономический центр, деловой центр... Все эти титулы принадлежали только "Волшебному городу".


Все пути вели в этот город. Это было место, которое питало мечты бесчисленного множества людей!


В тот момент, когда Фанг Пинг вышел из поезда, он отчетливо почувствовал резкий контраст между суетой мегаполиса и Солнечным городом.


Фан Пин не был деревенской шишкой, и он никогда не был в Волшебном Городе.


Тем не менее, в тот момент, когда он вышел, Клык Пин все еще чувствовал влияние, как тонна кирпичей.


"Здесь так много мастеров боевых искусств!"


В тот момент, когда он вышел на берег, Фан Пин почувствовал, по крайней мере, семь или восемь источников затягивающей Жизни.


Фан Пинг тоже не скрывал своей Жизни, и в одно мгновение довольно много людей посмотрели в его сторону.


Когда они увидели юные взгляды Фан Пинга, несколько пар глаз в толпе расширились.


Художник боевых искусств, не так ли?


Мало того, что он был потенциальным боевым художником, который сломал свои пределы и стремился отточить кости несколько раз, да?


В юном возрасте, такая интенсивная и мощная Витальность уже была заявлением о его статусе.


Когда Фанг Пинг оглядывался вокруг, к нему подошел сотрудник железнодорожной охраны, одетый в полицейскую форму.


Когда незнакомец подошел к нему, Фан Пин уже мог сказать, что он не мастер боевых искусств. Тем не менее, его Жизнь была не слишком поношенной - более 130кал, по крайней мере.


Офицеру службы общественной безопасности железной дороги было около тридцати лет, и после того, как он подошел к Фан Пин, он спокойно сказал: "Могу я посмотреть ваше удостоверение личности, сэр?".


Клык Пинг слегка нахмурился, но он дал свое удостоверение охраннику, не сказав ни слова.


Человек воспользовался автоматом в руке и вставил ключ в идентификационный номер Фан Пинга.


Вскоре он улыбнулся и сказал: "Вы впервые в Волшебном Городе, да, мистер Фанг?"


"Да. Я новичок в Университете Боевых Искусств Волшебного Города, и я приехал сюда заранее, чтобы почувствовать атмосферу."


"Не могли бы вы показать мне ваше письмо о принятии?"


Клык Пинг снова нахмурился и сказал несколько несчастливо: "Это необходимо?"


"Пожалуйста, не поймите меня неправильно, мистер Фэнг. Поскольку вы студент университета боевых искусств "Волшебный город", это значит, что вы будете базироваться в "Волшебном городе" следующие четыре года.


"Кроме того, Волшебный Город является экономическим оплотом нации Сино, что делает его чрезвычайно важным.


"Боевые художники обладают сверхчеловеческими способностями и чрезвычайно высокой разрушительной силой. В то время как Волшебный Город не ограничивает артистов боевых искусств в любом случае, вы все равно должны зарегистрировать свое прибытие.


"Кроме того, некоторые артисты боевых искусств носят с собой ограниченное оружие. Без лицензии на боевые искусства, артисты боевых искусств не имеют права публично носить свое оружие".


После этого человек продолжал объяснять: "В прошлом, студенты из всех университетов боевых искусств, как правило, прибывают и регистрируются в течение этих нескольких дней.


"В это время школы будут посылать представителей и все улаживать".


"Однако, вы пришли один и раньше времени, так что нам придется организовать для вас временную лицензию по боевым искусствам..."


Клык Пинг понял. Боевые художники были человекоподобным оружием, которое намного превосходило способности обычных людей, поэтому они не так уж сильно отличались от автоматического оружия.


Если бы таких людей оставить совершенно необузданными, то легко мог бы разразиться хаос.


В Городе Волшебства было много мастеров боевых искусств, и это имело свои плюсы и минусы. Такая регистрация, может быть, и не принесла много пользы, но, по крайней мере, показала, что они накладывали какие-то ограничения.


Когда он подумал об этом, Клык Пинг сказал, немного расстроенный: "Я не мастер боевых искусств, но я тоже должен зарегистрироваться".


"Ты не мастер боевых искусств?"


Человек был немного удивлен, но вскоре ему кое-что пришло в голову, и он поспешил добавить: "Любой, чья Жизненная Жизнь выше предела, тоже должен будет зарегистрироваться".


"Хорошо, мы регистрируемся здесь?"


"Конечно, нет. Пожалуйста, пойдемте со мной, и мы зарегистрируемся в участке боевых искусств.


"Это не займет у вас много времени. Это займет некоторое время.


"Как только у вас появится лицензия на боевые искусства, вы можете идти, как вам заблагорассудится.


"Если вам нужна помощь, вы можете связаться с Университетом Боевых Искусств Мэджик-Сити". Вы также можете поговорить с Ассоциацией Боевых Искусств, и они окажут вам некоторую помощь.


"Ассоциация Боевых Искусств?"


Фанг Пинг никогда раньше не слышал об этой организации, поэтому он не мог не спросить.


Полицейский тоже был очень дружелюбен, улыбаясь, как он объяснял: "Это случайная ассоциация боевых искусств". Думаю, можно считать, что она связана с правительством.


"Их главная роль заключается в оказании помощи артистам боевых искусств, которые не являются местными жителями, помогая им быстрее привыкнуть к "Магическому городу"".


"Члены Ассоциации Боевых Искусств на самом деле являются крупными шишками из университетов Боевых Искусств по всей стране, и они работают с местным правительством..."


Они вдвоем поболтали, когда шли пешком, и вскоре Фанг Пинг увидел офис боевых искусств в углу вокзала.


Он был довольно большим. По крайней мере, он занимал относительно большую площадь, пропорциональную станции!


Они назвали его офисом, но он был таким же большим, как и обычный сервисный центр. Там было много людей, которые входили, выходили и окружали его, и довольно многих из них сопровождал сотрудник службы общественной безопасности, как и Фан Пинг.


По дороге сюда Фан Пин тоже узнал, как зовут этого полицейского. 


Он был Чэнь Цзычуань, и он был частью системы общественной безопасности, но он также отвечал за приветствие и руководство артистов боевых искусств, которые только что прибыли в Волшебный Город. 


Фан Пин все еще был довольно любопытным, поэтому, когда он увидел, что в зале есть еще несколько человек, чья очередь придет раньше их, он спросил: "Большой брат Чен, откуда ты знаешь, что я могу быть художником по боевым искусствам?


Жизненная сила Чэнь Цзычуань была не низкой, вероятно, около 130кал.


Тем не менее, Жизненная сила Клыка Пинга была намного выше, чем у него, поэтому Чэнь Цзычуань должен быть сильно надавлен, чтобы почувствовать что-нибудь от него. В конце концов, клык Пин специально не сделал всплеск.


Тогда между ними было довольно большое расстояние, но Чэнь Цзычуань все равно сделал для него конус.


По дороге Чэнь Цзычуань немного поболтал с Фан Пин, и теперь, когда они немного лучше узнали друг друга, он стал говорить с Фан Пин менее формально. Смеясь, он сказал: "Всё просто, правда. Правда в том, что все вы должны пройти мимо выхода с платформы после высадки.


"Я уверен, что вы уже пользовались "Виталити Камерой", верно? Входы и выходы на платформы станции оборудованы чем-то похожим на Vitality Chamber.


"Если ваша Камера Жизни превышает определенный предел, вы включаете сенсор, который затем посылает сигнал на эти приемники, которые мы носим с собой."


"Понятно. Это звучит довольно высокотехнологично..."


Клык Пинг был впечатлен, но потом Чэнь Цзычуань сказал шепотом: "На самом деле, это работает только на мастеров боевых искусств более низкого ранга.


"Как только ты достигнешь среднего ранга, сенсоры больше не смогут тебя засечь".


Клык Пинг слегка приподнял бровь. Это означало, что художникам по боям среднего ранга не нужно было тогда регистрироваться, верно?


Как будто читая его мысли, Чэнь Цзычуань со смехом сказал: "Честно говоря, очень мало мастеров боевых искусств среднего ранга садится в поезд. Я едва вижу горстку каждый год.


Кроме того, как только они попадут в средние ряды, их информация все равно будет довольно хорошо документирована".


"Если бы они действительно приехали на поезде, мы могли бы видеть их по подробностям в их билете..."


Фанг Пинг хотел спросить, что если они купили билет, используя чужую информацию? Что тогда?


После того, как он подумал об этом, он понял, что если бы артисты боевых искусств среднего ранга действительно хотели замаскироваться, они смогли бы найти способ. Даже если они не поедут на поезде, они легко могут просто ехать или даже ходить пешком.


Пока они продолжали общаться, открылась одна из регистрационных стоек.


Чэнь Цзычуань спешно повел Фан Пина к стойке, а за столом сидела молодая женщина в профессиональном платье.


Когда она увидела Фан Пинга, женщина нежным голосом сказала: "Сэр, можно Ваше удостоверение личности или лицензию на боевые искусства?


"Если у вас нет лицензии на боевые искусства, то можно получить удостоверение".


Фанг Пинг снял лицензию на боевые искусства и, покачивая головой, сказал: "У меня нет лицензии на боевые искусства, и я тоже не боевой художник". 


"Господин Фанг здесь первокурсник университета боевых искусств "Мэджик Сити", - сообщил ей Чэнь Цзычуань.


На лице женщины в униформе начался рассвет, и она проверила удостоверение Фанга Пинга. Однако она не спросила Фан Пина о его согласии. Вместо этого она посмотрела на компьютер, прочитав кое-какую информацию.


Через некоторое время она тихо засмеялась. "Вы в последнее время прорвались через свои границы, мистер Фэнг?"


На экране компьютера была чётко отображена некоторая информация Фанга Пинга, включая результаты его физической оценки.


"Да".


"В таком случае, если вы не возражаете, мистер Фэнг, не могли бы вы пройти для нас простой тест..."


Как сказала женщина, она встала и пригласила Клыкача Пинга встать на маленькое устройство рядом с регистрационной стойкой.


Фан Пинг взглянул на него. Он был похож на те машины на улице, которые измеряли рост и вес, но он был немного сложнее и немного больше.


В отличие от Камеры Витальности, эта не была запечатана. Она была только наполовину закрыта.


Вероятно, это была штука, которая измеряла его Жизнеспособность. Помня об этом, Клык Пинг подошел и встал на нее без протеста.


Вскоре после того, как он на нее наступил, загорелись две красные лампочки, похожие на индикаторы рядом с машиной.


Небольшое изменение коснулось лица и женщины, и Чэнь Цзычуаня. Женщина в форме отдала предпочтение действиям, а не словам, поэтому ничего не сказала.


Чэнь Цзычуань, однако, задыхался. "Ты дважды отточил кости? Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" - это действительно место, где собираются вундеркинды!"


"Хмм?"


Сбитый с толку, Клык Пинг сказал: "Ты тоже можешь это сказать?"


"Это простой индикатор. Один красный свет означает, что ваша Жизненная Жизнь выше 150 отметки.


"Две красные лампочки указывают на то, что ты мастер боевых искусств первого ранга.


"Но вы еще не мастер боевых искусств, а это значит, что вы должны быть дважды отточенный потенциальный мастер боевых искусств". Дважды отточенный потенциальный мастер боевых искусств имеет примерно столько же "Жизни", сколько и вновь отчеканенный мастер боевых искусств ранга-1".


Чэнь Цзычуань терпеливо объяснял и даже с некоторой завистью говорил: "Господин Фан, как только вы поступите в Университет Боевых Искусств Волшебного Города, вы, наверное, в кратчайшие сроки попадете в ранг-2 и даже в ранг-3".


"Будем надеяться", - со смехом сказал Фан Пинг.


К тому времени женщина вернулась на свое место. Она вытащила кусок карточки размером с удостоверение личности и начала работать с ним.


При содействии Фан Пинга они сфотографировались, и в течение пяти минут Фан Пинг держал в руках совершенно новую лицензию на боевые искусства.


"Имя": Фан Пинг.


"Секс: Мужчина.


"Адрес: Провинция Наньцзян, Солнечный город, район Озерный центр, сады Лейквью, блок 6, комната 101.


"Школа: Университет боевых искусств "Волшебный город".


"Уровень: Звание-1".


Фанг Пинг некоторое время изучал свою так называемую "лицензию на боевые искусства". Оно напоминало удостоверение личности, и на нем была его фотография. Если уж на то пошло, то немного проще.


Женщина в форме представила его ему. "Мистер Фанг, это всего лишь временная лицензия на боевые искусства". Как только вы официально зарегистрируетесь, ваша школа предоставит всем вам собственные лицензии на боевые искусства."


"Тогда, что вы имеете в виду под "Рэнки-1" здесь...?"


Клык Пинг указал на свой предполагаемый уровень. Он не был боевым художником.


Женщина объяснила еще раз: "Дважды отточенные потенциальные боевые художники пользуются теми же преимуществами, что и их коллеги из первого ранга. 


"В конце концов, будь то в вашей Жизнеспособности или в потенциальной разрушительной силе, вы не так уж сильно отличаетесь от новых мастеров боевых искусств ранга-1".


"Для первых трех рангов, артисты боевых искусств ранжируются в соответствии с их Жизненной Силой". После этого будут и другие профессиональные детерминанты".


"Как только вы поступите в университет боевых искусств, вы увидите, что эти знания являются обычным делом и внутри школы".


По правде говоря, женщина нашла Клык Пинга немного странным.


Обычно, если перед поступлением в университет боевых искусств кто-то стал дважды отточенным потенциальным боевым художником, это должно означать, что у него дома был боевой художник, и относительно сильный тоже.


Тем не менее, Клык Пинг был явно не осведомлен о некоторых очень основных аспектах.


Это говорит о том, что он не был в достаточной степени ознакомлен с этими знаниями. Может ли он быть таким человеком, который только когда-нибудь сосредоточены на его выращивании?


У нее было много вопросов, проходящих через ее ум, но женщина не спрашивала о чем-то лишнем.


Их работа состояла только в том, чтобы регистрировать этих новичков.


Обо всем, кроме этого, им было не о чем беспокоиться.


Как только регистрация была завершена, женщина улыбнулась ему профессионально. "Мистер Фэнг, ваша лицензия закончена. Надеюсь, вы хорошо проведете время."


"Спасибо".


Фан Пин поблагодарил её и посмотрел на Чэнь Цзычуань. Последняя улыбнулась и поспешно сказала: "Вы все закончили". Твоя временная лицензия на боевое искусство многопользовательна, и она даже удобнее твоего удостоверения личности.


"Вы можете использовать её как удостоверение личности, но она будет работать только три месяца". Конечно, к тому времени ваша школа сделала бы вас официальным".


После некоторых размышлений Чэнь Цзычуань добавил: "Если вы хотите носить с собой холодное оружие, вам понадобится лицензия и на это. Вы можете сделать это в Ассоциации Боевых Искусств".


"Понял. Еще раз спасибо, Большой Брат Чен."


Фанг Пинг снова поблагодарил его. Лицензия, о которой упоминал Чен Цзычуань, была в основном похожа на лицензию на огнестрельное оружие, так что Фан Пин понял это без особых объяснений.


"Не волнуйся".


"..."


После того, как он попрощался с Чэнь Цзычуань, Фан Пин взял свой багаж и ушёл со станции.


Как только он покинул станцию, Фан Пин почувствовал желание посмеяться. Ему показалось, что артисты боевых искусств уже отличались от обычных людей.


В конце концов, ему нужна была новая лицензия, чтобы просто уйти со станции.


Подняв голову, он посмотрел вдаль. Там были небоскребы, образующие джунгли из бетона, автомобили, приезжающие и уезжающие, как прилив, а прохожие бегали вместо того, чтобы идти пешком.


По сравнению с Солнечным городом, Волшебный город был совершенно другим существом.


"Сначала я пойду в Университет Боевых Искусств Волшебного Города и посмотрю, смогу ли я арендовать место поблизости". Как только я найду жилье, я смогу начать придумывать, как заработать деньги".


Фанг Пинг перечислил свои планы. Он был совсем один в этом чужом городе, без друзей и семьи, поэтому во всем ему приходилось полагаться на себя.


Обычный выпускник средней школы, вероятно, чувствовал бы себя совершенно потерянным. 


Фан Пин не был совсем потерян, но он чувствовал себя довольно одиноко.


Теперь, когда он был вдали от дома, родители не беспокоились о нем или его младшей сестре, болтающей за его ухо. Он еще не очень привык к этому.


"Интересно, будет ли Круглое Лицо таким тощим, когда я увижу ее следующей..."


Клык Пинг бормотал, когда тащил свой багаж в толпу. Он бы никогда не одобрил, чтобы его сестра изменила свою внешность!



Лучший в мире мастер боевых искусств 85 До и за дверью 



Волшебный город был огромным.


Конечно, на самом деле, юрисдикция "Волшебного города" не была особенно большой. На самом деле, он был намного меньше, чем Солнечный Город.


Он чувствовал себя таким большим только потому, что там было слишком много зданий и людей. Даже на автобусе можно было ездить кругами, пока не закружилась голова.


Здесь поездка на метро или автобусе могла легко занять несколько часов.


Город Солнца никому не производил такого впечатления, потому что каждый автобус ездил прямо к месту назначения на скорости молнии. Поездка на автобусе с такой же скоростью занимала бы меньше половины времени в Городе Солнца.


Чтобы добраться до Университета Боевых Искусств "Волшебный Город" от станции, Фанг Пин должен был проехать на двух линиях метро и еще раз прокатиться на автобусе, прежде чем добраться до своего университета.


Расстояние было менее 40 километров, но Фан Пин потратил более двух часов.


Административные округа здесь не похожи на те, которые знал Фан Пин. Возможно, это было из-за того, что артисты боевых искусств сделали управление более эффективным.


В "Волшебном городе" не было столько административных районов, и они не были такими сложными. Вся юрисдикция Волшебного Города имела только эти 6 районов.


К северу был Северный Округ Стабильности.


К западу был Западный Речной Округ.


К югу - Южный Округ Взноса.


К востоку - Восточный Округ Залива.


В центре был также коммерческий округ, округ Миллион Риверс. Наконец, власти специально выделили на юге округ, расположенный на берегу океана, в качестве университетского города. Это тоже был независимый административный округ. 


Университет боевых искусств "Волшебный город" располагался в университетском городе. Фактически, помимо отдельных школ, предлагающих курсы боевых искусств, здесь, в университетском городе, собрались все школы, предлагающие курсы боевых искусств в "Волшебном городе".


Университетский город также был чрезвычайно большим, почти таким же большим, как и весь район Наньхуй, каким его запомнил Фан Пинг.


Весь университетский город занимал почти 800 квадратных километров.


Даже внутри него, Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" был кампусом самого высокого уровня в университетском городе, без всяких сомнений и исключений.


Будучи кампусом самого высокого уровня, даже отбросив в сторону их результаты, школа сама заняла удивительно обширный участок земли.


Потребовалось 30 000 му!


Именно это нашел Фанг Пинг, когда искал в интернете. Университет боевых искусств "Волшебный город" состоял из 30,000 му и 20 квадратных километров. 


Всего в университете было всего десять тысяч человек, включая студентов, преподавателей, их семьи и персонал. Это означало, что на одного человека приходилось 2000 квадратных метров.


…


Когда Клык Пинг сгорел из автобуса, первое, что он почувствовал - это шок.


Он уже видел много школ.


Он бывал и во многих университетах.


Тем не менее, он не видел ничего похожего на Университет Боевых Искусств Волшебного Города. Только главные ворота были почти 100 метров в ширину - это вообще были ворота?


50 салонных автомобилей могли бы войти быстро, легко.


"Студенты университетов боевых искусств ходят в школу на авианосцах?"


Стоя перед школьными воротами, Клык Пинг не мог не бормотать под своим дыханием.


Поскольку ширина ворот составляла сто метров, через них мог пройти даже авианосец. Почему у них были такие гигантские ворота? Фан Пин не мог понять эстетического смысла университета боевых искусств "Волшебный город".


Тем не менее, школа была огромной, поэтому для них не было совершенно неприемлемо иметь такие гигантские ворота.


Так как ворота были шириной 100 метров, то и они, естественно, были достаточно высокими. Конструкция ворот была около десяти метров высотой.


Пять слов были вырезаны величественной каллиграфией на вершине арки: Университет боевых искусств "Волшебный город"!


Слова тоже были чрезвычайно велики. Фан Пинг чувствовал себя так, как будто приехал в страну гигантов, а здесь он просто карлик.


Стоя перед такими школьными воротами, вы неизбежно почувствовали себя маленьким.


Подобно тому, как Фан Пин терялся в своих мыслях, кто-то позади него говорил, забавляясь: "Трепетно, не правда ли?".


Раньше Клык Пинг чувствовал, что за ним кто-то стоит, и его это не слишком волновало. Не было похоже, что главные ворота Университета Боевых Искусств Волшебного Города сейчас полностью лишены людей. На самом деле, вокруг было довольно много людей.


Многие жалели о том, что приехали в Волшебный Город, не взглянув на Университет Боевых Искусств Волшебного Города.


Даже если они не могли войти, ничто не могло помешать им взглянуть на этот университет, одну из лучших школ нации Сино.


Вид одних только ворот заставил многих почувствовать, что их поездка того стоила.


Клык Пинг повернулся и увидел молодого человека примерно его возраста, стоящего на левой стороне позади него.


У молодого человека были красивые черты и чуть более длинные волосы, улыбка завивала его губы.


В отличие от спокойной, невозмутимой улыбки Ван Цзиняна, улыбка этого юноши была довольно гордой, с намеком на дьявольскую заботу.


Однако внимание Фан Пина привлекла не его внешность и не улыбка. Он смотрел на разогретый длинный меч в руке юноши.


Лезвие темного цвета давало неизбежное ощущение холодной суровости.


Клык Пинг нашел весь образ довольно противоречивым. Это был современный молодой человек, одетый в футболку и треники, но он владел большим мечом длиной более метра.


Когда он заметил, что Клык Пин смотрит на свой меч, молодой человек вдруг заклеймил его и кружил вокруг, говоря с душевным смехом: "Тебе страшно?".


Клык Пинг слегка нахмурился и не ответил.


Он не знал этого человека, и кроме того, он был здесь только для того, чтобы посмотреть на школьные ворота. Если бы он ответил сейчас, он мог бы просто устроить ненужные неприятности.


Молодой человек тоже не возражал. Так как Клык Пинг не был впечатлен, он держал свой меч горизонтально и направил острый край на землю.


После этого он с улыбкой сказал: "Первокурсник"?


"Да".


"Я так и думал. Если вы ездите вокруг багажа и смотрите на дверь, как деревенская шишка, видя мир в первый раз, есть большой шанс, что вы первокурсник.


"И ты тоже новичок в Университете Боевых Искусств Волшебного Города, верно?"


Молодой человек, казалось, очень доволен собой, гордится своими собственными умозаключениями.


Клык Пинг был слегка взволнован. Судя по тону и содержанию его слов, он был здесь не для того, чтобы выбрать бой.


После некоторых раздумий, Фан Пин сказал спокойно: "Моя жизнеспособность более 180cal, так что не может быть слишком трудно догадаться, что я студент университета боевых искусств "Волшебный город", так?


"Хаха, наверное."


Молодой человек мгновенно вспыхнул от смеха. "Как эти соседние университеты боевых искусств могут сравниться с нашим MCMAU!


"Конечно, дважды отточенный первокурсник пришел бы только в наш MCMAU!


"Поверьте, вы сделали правильный выбор!"


Тот факт, что он сразу мог сказать, что Клык Пинг был дважды отточенный, а не мастер боевых искусств первого ранга, означал, что молодой человек тоже был очень сильным и проницательным.


Дважды отточенный потенциальный мастер боевых искусств обладал примерно такой же жизненной силой, как и новый мастер боевых искусств первого ранга.


Обычно, определяя силу человека, Клык Пинг смотрел на его уровень Жизни. То же самое было и на станции.


Однако было ясно, что этот молодой человек не выносит суждений, основываясь только на "Жизненной силе". Фан Пин был любопытен, но он не спрашивал.


"Могу я узнать ваше имя, старший?"


Похоже, он гордился, но не был слишком невыносим. Добавьте к этому тот факт, что Фан Пин ничего не знал о Университете Боевых Искусств "Волшебный Город", и он решил завести друзей. 


"Я Цинь Фэнцин, студент 3-го курса университета боевых искусств "Волшебный город", Школа Оружия!"


Цинь Фэнцин представился и спросил: "А как насчет тебя?"


"Я Фан Пин, первокурсник первого курса."


"Почему ты здесь так рано?"


"Я приехал сюда, чтобы посмотреть место заранее. Я всегда восхищался университетами боевых искусств."


"Да, но все еще очень редко студенты приходят сюда за месяц вперед. Первокурсникам еще не пора регистрироваться, так что, возможно, они не смогут устроить для вас жилье".


Цинь Фэнцин, прежде чем продолжить свою предыдущую беседу, сказал об этом неслучайно. "Разве школьные ворота не заставляют тебя чувствовать себя маленькой?"


"Немного."


"Вот так! Когда они впервые построили MCMAU, они сделали это так, чтобы ученики могли понять своё место.


"Мы все очень маленькие. Это просто ворота одной школы.


"Если мы чувствуем себя маленькими, просто стоя перед воротами, вы можете представить, что мы чувствуем, когда выходим за их пределы?


"Мир за воротами еще более обширен, опасен и интересен!"


Его слова, казалось, содержат скрытый смысл, поэтому Клык Пинг запомнил их, но не просил больше. Вместо этого, он продолжал заниматься темой, которая ему действительно интересна. "Старший, ты разве не ездил домой на лето?"


"Домой?"


Цинь Фэнцин смеялся от души. "Как только ты станешь мастером боевых искусств, ты должен быть готов к длительным отрезкам времени вдали от своей семьи!


"Время драгоценно, а время в школе ещё больше.


"Здесь праздники и перерывы не в счет. Если не хочешь отставать, надо работать усерднее и еще усерднее!


"Пока ты здесь, у тебя есть поддержка школы, и школа также предоставит тебе ресурсы". Как только ты закончишь школу, ты должен будешь делать все сам.


"Вот почему ты не можешь ослабить бдительность ни на секунду, пока ты учишься в университете боевых искусств". Юный младший, это первый урок, который я даю тебе в старших классах.


"Время, особенно время, проведенное в школе, чрезвычайно ценно, так что не тратьте следующие четыре года своего золотого времени."


"Спасибо за совет, старшеклассник."


Фан Пин поблагодарил его, прежде чем любопытно спросить: "Старший Цинь, вы только что вернулись снаружи?"


"Да, я отправился в путешествие и только что вернулся.


"С тех пор, как я случайно увидел наивного новенького, я решил поболтать с ними, чтобы немного расслабиться. Жаль... ты не девчонка."


Цинь Фэнцин не сдерживался, вздыхая от меланхолии.


Если бы Фанг Пинг был младшей сестрой, он мог бы вести себя немного круче. Конечно, это было при условии, что внешность младшей сестры сделала оценку.


Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" был огромным, но в нем не было много студентов. На каждую когорту приходилось всего более тысячи студентов, так что их было около 6000.


Из них 80% были мужчинами и только 20% - женщинами.


Девушек было всего более тысячи, и менее трети из них были несколько приятны на глаза.


Из оставшейся трети старшие сестры 4-го класса редко посещали школу, а некоторых из них уже забрали. Наконец, некоторые из них всегда выполняли задания на улице.


Это означало, что в школе оставалось крайне мало приличных девочек!


Все говорили, что Волшебный Город кишит красотами, но Цинь Фэнцин чувствовал, что вот-вот сдастся дамам.


К счастью, вскоре пришли первокурсницы. Он задавался вопросом, есть ли среди них симпатичные младшие сестры, которыми он мог бы восхищаться.


Фан Пин не мог не посмеяться. "С твоей силой, старшеклассница, я не думаю, что ты захочешь женщин".


"Но, конечно!" Цинь Фэнцин с улыбкой сказал: "Кроме того, в одном ты ошибался. Я не полагаюсь на свои силы, я полагаюсь на своё лицо."


"Кашель..."


"Не кашляй, я серьезно!" Цинь Фэнцин сказал совершенно торжественно: "С точки зрения силы, каждый студент MCMAU чрезвычайно силен. Но большинство из них уродливы, как грех, поэтому мы редко побеждаем дам своей силой. Мы должны использовать нашу внешность!"


"Ну, ты очень красивый, Старший Цинь."


Клык Пинг беззастенчиво польстил ему. Этот старший был очень могущественным, и Фан Пинг не мог разглядеть степень его силы.


Это было примерно то же чувство, что и при встрече с Ван Цзиняном, поэтому он должен был быть либо Рангом-2, либо Рангом-3.


Более того, он держал в руках меч. Так как он был не разогрет, Пин Фан мог сказать, что это не было декоративным предметом. Это было настоящее боевое оружие.


Когда Цинь Фэнцин услышал это, он не мог не посмеяться. "У тебя хороший глаз. Интересно."


"В прошлом большинство первокурсников были невежественными детьми.


"Они думали, что они все такие только потому, что были первыми в своих городах или провинциях.


Только когда они поступили в MCMAU, они поняли. Старшие братья предназначены для того, чтобы их уважали, старшие сестры не могут с ними флиртовать, а младшие сестры принадлежат старшим братьям!".


"Кашель..."


На этот раз Фан Пин действительно немного подавился, прежде чем сказать со смеху: "Ты очень смешной, Старший Цинь". Не могу поверить, что встретил тебя в своей первой поездке в MCMAU. Это действительно моя честь".


"Это не шутка, знаешь ли. Это правда."


Цинь Фэнцин улыбнулся и взял телефон, чтобы проверить время. Он сказал: "Обычно, когда я встречаю такого первокурсника, как ты, мы, старшеклассники, должны взять тебя с собой и познакомить с окрестностями.


"Но я должен сдавать квест, так что у меня нет времени остаться с тобой".


"Ты можешь сам пойти в приемную школы. Несмотря на то, что ты приехал с опережением графика, я не думаю, что школа будет возражать против того, чтобы справиться с небольшими дополнительными неприятностями. Посмотрим, смогут ли они записать тебя на прием заранее.


"Хорошо, мне пора идти". Поговорим позже, если будет возможность."


В MCMAU было не так уж много студентов, так что для них не было невозможным встретиться снова.


Конечно, он не возражал, если они не встретятся снова. В конце концов, Фан Пин не был симпатичной девушкой, поэтому Цинь Фэнцин даже не собирался давать ему свой номер.


Фан Пин тоже не был особенно зол из-за этого. Цинь Фэнцин не был его отцом, и он не был обязан откладывать свои дела только для того, чтобы помочь.


По крайней мере, Цинь Фэнцин все еще давал ему полезную информацию. Он велел Фан Пин проверить приемную.


Фан Пин на самом деле не возражал, может ли он остаться в школе или нет, но идти в Волшебный город университета боевых искусств и оглядываясь вокруг может помочь насытить его любопытство.


Кроме того, он познакомился с относительно сильным старшим по возрасту человеком вскоре после поступления в Университет Боевых Искусств Волшебного Города. Это определённо повысило интерес Фан Пинга к школе.


Такой мастер боевых искусств, как Ван Цзинян, уже мог стать лучшим псом в Университете Боевых Искусств Наньцзяна.


А как же Цинь Фэнцин?


 Он должен был быть либо ранг-2, либо ранг-3. В любом случае, он был намного сильнее Фан Пинга, и пока у Фан Пинга не было возможности узнать, какое положение он занимал в школе.


Тем не менее, он был просто случайным студентом MCMAU, с которым столкнулся Фан Пинг, поэтому он не думал, что у него есть какие-то "горячие точки" в этих местах. Он даже мог быть на дне стаи.


…


Цинь Фэнцин, который уже поступил в школу, сопротивлялся желанию чихнуть. Потирая нос, он пробормотал: "Акцент у этого парня вроде как знакомый, да?


"Откуда он опять...?"


Он подумал, но не смог придумать ответ, и Цинь Фэнцин бросил его в затылок.


Что касается Фан Пина, то он был просто очередным случайным придурком, на которого случайно наткнулся Цинь Фэнцин, когда возвращался в школу. Они случайно поболтали, но кого волновало, откуда взялся Фан Пин?


Держа в одной руке меч, а в другой - тяжелую сумку, Цинь Фэнцин с радостью сказал: "На этот раз я просто поменяюсь таблетками Бон Хонинга, и тогда я смогу полностью отточить свое туловище".


"Как только я закончу оттачивать кости своего туловища... я снесу твой Наньцзянский университет боевых искусств!


"Наньцзян..."


Цинь Фэнцин, казалось, вспомнил что-то снова, но момент был упущен в мгновение ока, и он был слишком ленив, чтобы продолжать эту мысль снова.бывший район реальной жизни Шанхая, пока он не был объединен в Пудонг Нью Районеа традиционной китайской единицей измерения, которая составляла около двух третей гектара.
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После того, как он показал охранникам свою временную лицензию на боевые искусства, Фан Пин был допущен в школу. 


Школа была слишком большой, поэтому, несмотря на то, что многие студенты остались в кампусе, они все равно были разбросаны по всему университету. Это делало чрезвычайно трудным натыкаться на кого-либо.


Фанг Пинг заметил, что уже поздно, поэтому он перестал бесцельно бродить.


Он спросил охранника, где находится приемная, а затем Фан Пин сделал для нее костяшку.


…


Ему потребовалось семь-восемь минут ходьбы по территории кампуса, прежде чем Фан Пин наконец-то нашел приемную.


На самом деле это был старый трехэтажный блок, который выглядел значительно более изношенным, чем другие здания рядом с ним.


Как и железнодорожный вокзал, первый этаж был обустроен как просторный сервисный центр.


Однако сейчас внутри было очень тихо. Первокурсникам еще не нужно было регистрироваться, а приемная, как правило, в любом случае должна была принимать навещающих родителей.


Некоторые студенты во время командировок были далеко от кампуса, поэтому, когда их родители появлялись в университете, сотрудники отвечали за то, чтобы этим родителям было удобно.


MCMAU располагал финансированием, поэтому, когда родители приходили в гости, а студенты не принимали никаких мер, университет заботился об их питании и проживании. Это также является одним из способов признания студентов университета боевых искусств.


"Тук-тук..."


Клык Пинг мягко постучал в стеклянные двери, звук отчетливо реверберировал по огромному пустому залу.


"Входите!"


Услышав стук, женщина средних лет, вздремнувшая за прилавком, поспешно встала и ответила.


Когда вошел Клык Пинг, женщина увидела багаж, который он нес, и с удивлением сказала: "Ты новичок?".


Если бы он не был, то ему не нужно было бы идти в приемную.


"Привет, тётя. Я первокурсница, и вот мое письмо о приеме..."


Клык Пинг был очень вежлив, и он поспешно вытащил письмо о принятии, вручив его ей вместе со своей временной лицензией на боевые искусства.


Женщина взяла документы и взглянула на них. Вместо того, чтобы приступить к их надлежащему изучению, она просто сказала: "Вы уже здесь, чтобы зарегистрироваться? Школа еще не устроила тебе жилье.


"В прошлом ученики, которые приходили раньше, были только на три-пять дней раньше". До начала семестра целый месяц..."


Женщина слегка нахмурилась, немного встревожена.


Когда первокурсники пришли в приемную, они, естественно, пришли, чтобы попросить у них жилья. Однако с общежитиями еще не разобрались, так что пока все было не так просто устроить.


Тем не менее, когда Фан Пин был на вокзале, Чэнь Цзычуань сказал, что может обратиться за помощью в Университет боевых искусств "Волшебный город", и Цинь Фэнцин также посоветовал ему приехать в приемную.


Конечно, они не просто так сказали то, что сказали.


Если бы это был обычный университет, то студент, приехавший так рано, естественно, остался бы наедине с собой. Университет не собирался поднимать пальцы, чтобы помочь.


Однако, несмотря на то, что университет боевых искусств "Волшебный город" официально был школой, он уже давно превратился в огромный союз боевой и экономической мощи.


Студенты университета боевых искусств "Волшебный город" также были сливками урожая, лидерами будущего.


Несмотря на то, что женщина была слегка встревожена, она все же подумала, прежде чем сказать: "Мы еще не устроили общежития, и регистрация еще не началась".


"Если вы не возражаете, молодой человек, я могу устроить для вас комнату в гостинице "Волшебное Воинство" за пределами школьной территории.


"Как только начнется регистрация, вы можете приехать сюда снова, и мы договоримся о дальнейших действиях."


Фэнг Пинг был удивлён. Он не ожидал, что школа действительно организует для него проживание.


Судя по одному только названию, было очевидно, что этот отель "Волшебное Воинство" принадлежит школе.


Фан Пин сам еще не договорился о размещении, так что, если школа сможет с этим справиться, ему не придется ехать на эти дополнительные неприятности.


Дело не в том, что он хотел сэкономить немного денег. Самое главное, что он не был знаком с обстановкой вокруг университета боевых искусств.


Пока он мог остановиться в университетской гостинице, а если ему это не нравилось, он мог просто поискать дом позже.


"Конечно, я не против". Спасибо, тетя."


"Не волнуйся. Я помогу тебе зарегистрироваться."


Эта женщина не похожа на секретаршу в большинстве университетов. В некоторых университетах персонал был крайне несклонен к лишним усилиям, и они тоже были довольно суровы со своими словами.


Когда дело доходило до студентов, которые, как и он, игнорировали правила, они просто игнорировали его, если он стучал.


В университетах боевых искусств, однако, это было чрезвычайно редко.


Эти студенты имели чрезвычайно светлое будущее впереди, так что не было необходимости оскорблять их бессмысленно.


Женщина стала обращаться к Клыку Пингу с информацией, и тогда она заметила, что у него есть лицензия на боевые искусства.


Взглянув на нее, она внезапно уставилась в компьютер на некоторое время.


После этого она не могла не взглянуть на Фан Пинга. Как только она убедилась, что он тот самый парень, женщина в конце концов с удивлением сказала: "Студентка Клыкастый Пинг, ты прорвалась и стала боевым искусством после теста?".


"Нет, я все еще честолюбивый мастер боевых искусств."


"О, так ты дважды загорелый?"


"Точно." 


Клык Пинг чувствовал себя несколько подавленным. В этом была разница между большим и маленьким городом?


Почти никто в Солнечном городе не знал о том, чтобы дважды отточить кости.


Однако здесь, в Волшебном Городе, казалось, что все об этом знают.


Конечно, это было связано и с людьми, с которыми встречался Клык Пинг. Чэнь Цзычуань и госпожа отвечали за приветствие боевых художников, Цинь Фэнцин был студентом университета боевых искусств, а женщина до него была также сотрудницей университета боевых искусств.


Естественно, что они знали о двух гонках.


В Университете Боевых Искусств Наньцзяна было довольно много двукратных студентов, поэтому в Университете Боевых Искусств Волшебного Города должно было быть гораздо больше.


"Впечатляет!"


Когда она услышала утвердительный ответ Клыка Пинга, женщина искренне похвалила его.


1 мая его "Жизнь" была на 149кл.


31 июля у него было больше 180кал!


Ему понадобилось всего три месяца, чтобы зайти так далеко. Было нелегко добиться такого прогресса после того, как он преодолел свои пределы. 


Конечно, несмотря на то, что было трудно достичь этого в течение трех месяцев, это не означало, что это невозможно. В конце концов, Волшебный Город Боевых Искусств университета не было недостатка в вундеркиндов.


Клык Пинг не объяснил больше. В конце концов, он добился своего второго костяка в середине июня.


С тех пор прошёл почти месяц, так что, естественно, Пинг Клык не остался бы на том же уровне. 


Богатство: 2800000


Жизненная сила: 196кал (199кал)


Менталитет: 197кал (199кал)


Когда он был в 189кал, "Богатство Клыка Пинга" составляло 3,2 миллиона. После этого он получил в награду ещё сто тысяч, так что оно выросло до 3,3 миллионов.


Теперь его Жизнеспособность увеличилась на 10 градусов, в то время как его Ментальность осталась неизменной. Это заняло 500 тысяч "Богатства Клыка Пинга".


Достигнув 199-кальной жизненной силы и 199-герцового менталитета, Фан Пинг застрял здесь на три-четыре дня. Его умственные способности тоже не изменились за весь этот месяц.


Предел в 200 Гц, который он предсказал ранее, был также подтвержден.


Если бы все прошло в соответствии с его ожиданиями, Фан Пинг смог бы отточить свои кости в третий раз, как только достигнет 200-балльной Жизни.


После третьего оттачивания Клык Пинг решил, что прорвется.


"Интересно, сколько времени это займёт? Этот барьер будет трудно пробить..."


Клык Пинг роптал внутри. По тому, как его умственные способности не расцвели за целый месяц, Клык Пинг мог сказать, что 200 будет трудным препятствием, которое необходимо преодолеть.


Было крайне мало трижды отточенных потенциальных мастеров боевых искусств. В Наньцзянском университете боевых искусств не было ни одного, а насколько Ван Цзинян знал, в Университете боевых искусств "Волшебный город" был только один.


Это только показало, насколько это сложно.


После этого слова похвалы, женщина продолжала помогать Фан Пин регистрироваться, как она сказала: "Если вы хотите прорваться и стать боевым искусствоведом, Студент Фан, вы можете получить гостиницу, чтобы проинформировать школу".


"Хотя семестр еще не начался, когда дважды отточенный потенциальный мастер боевых искусств хочет прорваться и стать мастером боевых искусств, школа может прислать инструктора, чтобы он присматривал за тобой".


Разница в силе диктовала разницу в обращении.


Если бы Клык Пинг не был двухцветным потенциальным художником по боям, если бы он был в 150 баллов и пытался стать художником по боям сейчас, школа могла бы не принимать для него никаких мер.


В конце концов, семестр еще не начался. Им пришлось бы сделать исключение и доставить неприятности инструктору. Большинство людей не стоило всех этих усилий.


В прорыве должен был участвовать мастер боевых искусств среднего класса, и эти преподаватели не подчинялись ничьему зову и мановению.


Когда Клык Пинг услышал, что такая аранжировка возможна, он с удивлением сказал: "Даже сейчас?".


"Конечно. Ты дважды отточенный, и это ставит тебя на передний край стаи, даже среди всей твоей когорты.


"Обычный студент университета боевых искусств не так важен, как вы, ребята."


Теперь, когда она знала, на что способен Клык Пинг, женщина стала гораздо более восторженной.


Так как он был дважды отточен, как только он стал боевым искусствоведом, он вскоре прочесал первые три ряда, как будто они были ничем.


Такой ученик был бы очень ценен и любим инструкторами.


Некоторые из учеников, ставших боевыми мастерами до Гаокао, не обязательно должны были быть отточены дважды. Даже если бы они сейчас были в 1-ом ранге, был бы большой шанс, что прогресс Фан Пинга вскоре превзойдёт их.


Женщина была почти уверена, что если Фанг Пинг решит прорваться сейчас, то менее чем через час к нему подойдет инструктор, чтобы стоять на страже.


"Так что, если бы я хотел попробовать трижды отточить свои кости..."


Клык Пинг отважился, и женщина с удивлением сказала: "Хочешь отточить кости три раза?"


Фэнг Пинг со смехом сказал: "Я бы хотел попробовать..."


"Студенческий Клык, я бы не советовал."


Женщина покачала головой. "Хонить трижды слишком долго, и это тоже невероятно трудно.


"За последние несколько лет менее пяти студентов университета боевых искусств действительно смогли закончить трёххголосование.


"Некоторые из них уже выпустились, и единственный оставшийся - это Студент Се Лей во втором классе.


"Студент Се Лей закончил третье хонингование, но сейчас он только на втором курсе". Некоторые из его друзей из той же когорты уже достигли ранга-3".


"Се Лей..."


В последний раз Фан Пин слышал, как Старый Ван упоминал об этом мимоходом. Он сказал, что в Университете Боевых Искусств Волшебного Города тоже был трехкратный студент.


Так как женщина сказала, что остался только один студент, это должен был быть этот Се Лей, верно?


Он был трехкратным гонщиком, но он все еще был в ранге 2, что означало, что он был на один ранг ниже, чем Ван Цзинян.


Неудивительно, что старина Ван сказал, что трёхголосый не должен быть принуждён. Возможно, это даже не хорошо, потому что это просто заняло слишком много времени.


Женщина посоветовала ему это, потому что не знала, что Фан Пин был всего в шаге от него.


Фан Пинг тоже ничего больше не говорил. Он просто поблагодарил её и отложил тему в сторону.


Вскоре регистрация была завершена.


Женщина взяла трубку на рабочем столе и сделала звонок.


Меньше чем через пять минут у входа в здание ресепшн остановилась деловая машина. 


Мужчина лет тридцати, одетый в костюм, несмотря на жаркий день, вошел и тут же радостно сказал: "Я здесь, Большая Сис-Чжан".


"Я заметил!"


Женщина прихлопнула и тут же повернулась к Фан Пин, сказав: "Он менеджер номеров для гостей отеля "Волшебное Воинство", так что он отвезет вас туда".


При этом женщина повернулась к мужчине и сказала: "Ли Чэнцзэ, это студентка Фан Пин, студентка 1-го года". Школа еще не договорилась об общежитии, так что пока он будет жить у вас.


"О да, Студенческий Клык закончил второе хонингование, так что поставьте его на шестой этаж."


Когда он услышал это, глаза Ли Чэнцзы загорелись. Отель "Магия Мартиал" обслуживал в основном родителей учеников.


Другими словами, их гостями были в основном родители учеников и, конечно же, несколько постоянных клиентов.


Тем не менее, большинство университетов Magic City Martial Arts Universities имели собственные общежития, поэтому очень мало студентов останавливались в гостинице Magic Martial Hotel.


Это было и для студентов-первокурсников. Большинство из них не приезжали так рано, как приезжал Фан Пинг.


Хотя гостиница Magic Martial Hotel принадлежала Университету Боевых Искусств Magic City, сам университет не особо заботился о таком небольшом бизнесе. Такие люди, как Ли Чэнцзы, редко контактировали с членами Университета Боевых Искусств "Волшебный Город", и даже когда он это делал, это было недолго.


Теперь, когда Фан Пин опередил их на месяц, значит ли это, что он собирался остаться с ними на месяц?


Ли Чэнцзы не был боевым художником. К настоящему моменту Фан Пин чувствовал, что артисты боевых искусств - это 10 центов, но это было потому, что он был членом этого круга.


Для посторонних артистов боевые искусства были все еще выше их головы и плеч.


Обслуживание боевого мастера... Нет, он еще не был боевым мастером, но обслуживать дважды отточенного потенциального боевого мастера было даже важнее, чем обслуживать мастера первого ранга.


Шестой этаж, как правило, был зарезервирован или настоящий мастер боевых искусств, так или иначе.


Ли Чэнцзэ больше не нуждался в инструкциях от женщины. Он сразу же по собственной инициативе забрал багаж Фан Пинга, вежливо сказав: "Господин Фанг, спасибо, что остановились в гостинице "Волшебное Боевое Сражение". Если вам что-нибудь понадобится, пожалуйста, не стесняйтесь и скажите мне". 


Фан Пин не мог привыкнуть к своей страстной инициативе, и он забрал свой багаж, как он сказал с улыбкой: "Не надо быть слишком вежливым, менеджер Ли. Это я навязываюсь вам.


"Тётя, тогда я пойду дальше". Спасибо".


"Не волнуйся. Пока мы обустраиваем общежития, я постараюсь сделать тебе лучше..."


Женщина сказала со смехом, но в этой строке было несколько слоев смысла.


Если она могла помешать размещению общежитий, это означало, что у нее было несколько связей в работе самого университета боевых искусств. 


Это было нормально. Сотрудники и административный персонал университета, как правило, тесно связаны с самой школой.


Это могут быть члены семьи вышестоящих лиц, партнеры преподавателей или даже некоторые члены семьи студентов.


Фанг Пинг не зацикливался на этом слишком долго. Он вежливо поблагодарил её, прежде чем покинуть квартал вместе с Ли Чэнцзэ.


…


Через несколько минут Фанг Пинг прибыл в отель "Волшебное Воинство".


Когда он увидел отель, который был недооценен снаружи и экстравагантен изнутри, Фан Пин с трудом поверил, что отель предоставляет семьям студентов бесплатные номера!


У них были деньги, которыми они могли распоряжаться!


Это была единственная линия, которая постоянно приходила в голову сегодня.


Фан Пинг мог останавливаться здесь бесплатно, есть здесь бесплатно, пользоваться лимузином бесплатно...


Клык Пинг даже задавался вопросом, может ли он насытить свои плотские желания бесплатно, должен ли он в этом нуждаться?


Видя, как Ли Чэнцзэ хочет угодить ему, Фан Пин подумал, что это вполне вероятно.


В сопровождении Ли Чэнцзы Фан Пин прибыл в свою комнату. Он был размером с президентский номер!


Там был тренажёрный зал, приёмная, кухня, гостиная, спальня, бар...


Там было все, что он мог хотеть!


"Это действительно бесплатно?"


Фэнг Пинг задал неловкий вопрос.


У него не было выбора, кроме как спросить. Такая комната в "Волшебном городе" должна была стоить не меньше двух-трех тысяч за ночь, верно?


Это тоже было оценкой с низкой стороны.


Месячное пребывание обошлось бы ему в шестьдесят - семьдесят тысяч. Даже если бы он мог себе это позволить, он не должен был бы так разбрызгивать деньги. Если бы Фан Юань знал, она бы, наверное, задушила его.


Выражение Ли Чэнцзы совсем не изменилось, и он полюбовно сказал: "Это бесплатно! В конце концов, отель "Магия Мартиал" предназначен для размещения учеников школы и их семей.


"Господин Фанг, вы дважды отточены, так что ваша комната немного лучше, чем остальные". Тем не менее, другие комнаты тоже отличные..."


"Приятно слышать. Спасибо, менеджер Ли, но я немного устал..."


Не нужно было говорить слишком много. Ли Чэнцзы сразу же с улыбкой сказал: "Если вам что-то понадобится, господин Фан, вы можете просто нажать на звонок, и кто-нибудь придет на помощь".


"Тогда я оставлю вас отдыхать. Позвони мне, когда я тебе понадоблюсь".


"Хорошо, спасибо..."


"..."


Как только он отослал Ли Чэнцзы, Фан Пин вышел на балкон и пробормотал: "Вот так я теперь VIP-персон?"


Он даже ещё не зарегистрировался официально, но Фан Пин уже почувствовал разницу.


Его статус студента университета боевых искусств, и дважды отточенный, показал ему много новых достопримечательностей, с которыми он бы не столкнулся в Солнечном городе.


В Городе Солнца было слишком мало артистов боевых искусств, поэтому они были слишком далеки от обычных людей.


Все говорили о боевых художниках, но очень немногие из них действительно встречались с боевыми художниками.


Оглядываясь на огромную комнату, угол губ Клыка Пинга изогнулся. "Жаль, что я не могу сфотографироваться". Если я пошлю одну к Фан Юаню, она, наверное, прибежит сюда в одно мгновение..."


Потому что все было бесплатно!


Еда и проживание были бесплатными, поэтому она просто должна была заплатить за поездку сюда.


Если Фан Юань знал об этом, как она могла сидеть спокойно?


Тем не менее, Фан Пин все еще были некоторые вещи, и это будет беспокоить его, если она придет, так что у него не было другого выбора, кроме как сопротивляться желанию злорадствовать. Может быть, в следующий раз.


Наклонившись на диван, Клык Пинг небо вздохнул. Его еда и посадка были решены сейчас.


Далее, у него было еще две вещи, с которыми нужно было разобраться. Первое - это способ заработать деньги, а второе - его третье хонингование.


Он хотел закончить оба до начала семестра, а потом, как только начнется школа, он прорвется и станет мастером боевых искусств.
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После 2008 года не было слишком много способов разбогатеть.


Два мира были немного разными, но общее направление развития осталось неизменным.


Десять лет спустя зарабатывание денег шло рука об руку с рынком недвижимости, интернетом, смартфонами и другими смежными бизнесами.


Фанг Пинг не мог сейчас углубляться в рынок недвижимости, и это тоже было не очень практично.


Он не мог даже купить дома на продажу, потому что даже сейчас у Фан Пина на руках было всего около 600 тысяч.


В этом мире мастеров боевых искусств было ещё труднее достать палец в этом пироге, и Фан Пин ещё не заслужил этого права.


Производство мобильных телефонов было еще более далекой мечтой. К этому моменту смартфоны уже появлялись на рынке, а некоторые даже производили первые. Теперь Fang Ping никак не мог вмешаться.


Для сравнения, интернет-бизнес был проще, а требования к входу были ниже.


Что касается ограничения на артистов боевых искусств, то теперь он был в "Волшебном городе". Тот факт, что художники, не владеющие боевыми искусствами, не могли пересечь границы города, уже едва ли имел значение.


Кроме того, Клык Пинг в настоящее время пользуется привилегиями мастер боевых искусств ранга-1, так что не было никаких ограничений на него вообще. Что касается того, как только ранг-4 и выше мог преодолеть границы провинции, то для Фан Пина это был еще долгий путь в будущем.


Тем не менее, ведение бизнеса в интернете требовало определенного мастерства. Никто не мог просто прыгнуть в него.


Что касается онлайн-шоппинга, то хотя енот еще не был особенно известен, на самом деле он уже достаточно расширился. Ходили слухи, что Старая Ма тоже достигла 7-го ранга.


Несмотря на то, что в настоящее время нет ничего невозможного в том, что касается онлайн-шоппинга, сделать его слишком большим все же было сложно.


Конечно, он мог попробовать другой путь и продавать только фирменные товары, например, Vipshop.


Тем не менее, для Fang Ping это тоже было не очень жизнеспособным вариантом. У него не было каналов для этого, потому что Vipshop работал со сложной сетью торговых связей. Это не было чем-то, чем он мог бы помочь в одно мгновение.


Были и другие секторы, такие как онлайн-банкинг, социальные сети, онлайн-игры, поисковые системы, сайты по обмену видео....


Все они, однако, были непригодны для Клыка Пинга в том виде, в каком он был сейчас.


По правде говоря, Фан Пин очень долго размышлял над своими будущими бизнес-планами. Он думал об этом с того момента, как переехал.


 Когда он подумал о магнатах, которые сделали его большим после 2008 года, Фан Пинг понял, что очень мало магнатов начали только после 2008 года. Наиболее популярными среди них были две компании, которые специализировались на онлайн-платформах доставки еды.


Будь то Ele.me или Meituan, оба их основателя получили свой бизнес только после 2008 года.


Когда они только начинали, им обоим было не так уж и много оставалось. Они практически начали с нуля.


За несколько коротких лет они накопили огромное количество богатства. Конечно, большая их часть была в материальном смысле.


Помимо услуг по доставке продуктов питания, после 2008 года появился еще один сектор, который тоже не отличался высоким уровнем мастерства, поэтому начать его было не так уж и сложно. Это была услуга по доставке посылок.


Фактически, служба доставки посылок была достаточно тесно связана со своим контрагентом по доставке продуктов питания. Рост сектора доставки посылок был еще более зависим от появления индустрии интернет-магазинов.


Человек из "Ракуна" все еще лежал в спячке, но Клык Пинг знал, что платформа онлайн-шоппинга "Ракуна" вскоре возьмет страну штурмом.


Фан Пинг никогда не задумывался о том, чтобы бросить вызов Великому Брату Ма. Он боялся быть забитым до смерти гроссмейстером.


Тем не менее, он прекрасно знал, что должен ездить по волнам и идти по стопам этих великанов.


В будущем, помимо имущественных магнатов и магнатов интернета, те, кто занимается доставкой посылок, стремятся попасть и в список самых богатых персонажей.


Особенно это касается тех, кто имеет дело с онлайн-бизнесом!


В настоящее время, многие компании по доставке пакетов были основаны в Magic City, но большинство из них по-прежнему отдают предпочтение обычным посылкам, в то время как сбытовые компании полагаются на крупномасштабный транспорт.


Ни одна компания не делала основной упор на интернет-рынок!


После долгих месяцев планирования Фанг Пинг сузил свои возможности до онлайн-доставки и Famp;B платформ.


Эти два бизнеса также не должны были быть разделены. Они легко могли дополнять друг друга.


Он также мог бы сейчас вести этот бизнес как оффлайн, даже на платформе Famp;B. Оба могли бы работать как физически, так и виртуально, и не было необходимости слишком быстро расширяться.


Он мог просто начать с создания нескольких аванпостов доставки, найма нескольких курьеров и запуска простого локализованного вебсайта по оформлению заказов на продукты питания. 


Это не стоило бы слишком дорого, поэтому Фан Пинг все еще находился в рамках бюджета.


Если возможно, он мог бы обсудить сделку по доставке с офисом "Raccoon's Magic City", но на данный момент это было исключено.


На данный момент Фан Пинг не был боевым искусствоведом, и его положение в обществе ещё не было достаточно высоким. Если он поехал туда, чтобы договориться о сделке, они могут не дать ему время.


Однако, как только он стал художником по боевым искусствам, он мог обратиться к ним как к студенту университета боевых искусств "Волшебный город". В этих обстоятельствах, они, вероятно, не будут возражать против передачи контракта еще одной компании доставки.


В настоящее время компании-поставщики, работающие с енотов, как правило, имеют преимущество в отношениях.


В конце концов, интернет-магазины составляли лишь малую часть их рынка, поэтому большинство людей на самом деле не заботились о "Еноте". Однако вскоре ситуация начала меняться.


Фан Пингу пришлось заключить сделку с "Енотом" до того, как остальные смогли изменить своё мышление. Таким образом, он мог стать главным партнёром "Енота" в "Волшебном городе".


…


Теперь, когда он определился с курсом действий, Клык Пинг не колебался.


На второй день Фан Пин одолжил машину у отеля. Вместо того, чтобы принять шофёра, он сам уехал из отеля.


Несмотря на то, что у него не было прав, Фан Пин не стал излишне беспокоиться.


Он упомянул Ли Чэнчжэ, что у него нет прав, и тот посоветовал ему показать права на боевые искусства, если его остановят.


Несмотря на то, что водительское удостоверение не было заменой, он не попадал в неприятности, пока не попадал в аварию.


Конечно, если что-то случится, вся вина ляжет прямо на плечи Клыка Пинга.


Тем не менее, это был один из способов получить права на боевые искусства. Как самопровозглашенный опытный водитель, Клык Пинг, естественно, воспользовался бы этим, вытеснив себя, вместо того, чтобы позволить кому-то другому сесть за руль.


... 


Первым пунктом назначения Фан Пинга был университетский город. 


Университетский город был одним из 6 районов "Волшебного города", а также находился недалеко от школы, что делало Фан Пин более удобным.


Несмотря на то, что Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" был ведущим именем в университетском городе, студенты университета Боевых Искусств все еще оставались в меньшинстве. Большая часть населения по-прежнему состояла из обычных студентов.


Они также были целевой аудиторией Фанг Пинга.


Заказывая еду через Интернет и электронную торговлю, студенты университета также могли легко адаптироваться. На самом деле белые воротнички и студенты университетов являются самыми разносторонними типами людей.


Кроме того, онлайн-шоппинг существует уже несколько лет, поэтому он уже не является чем-то совершенно новым.


В таком крупном мегаполисе, как Волшебный Город, многие студенты даже открыли свой собственный онлайн-бизнес давным-давно.


Если бы Фанг Пинг попробовал что-то подобное в Городе Солнца, его планы были бы мертвы еще до того, как они начались. Однако здесь, в Волшебном Городе, это было лучшее направление действий.


…


Всего в университетском городе было 64 университета разных форм и размеров!


Существовали специализированные школы боевых искусств, как Magic City Martial Arts University, и были школы, которые имели курс боевых искусств, как East Sino Nation Нормальный университет и Magic City Transportation University. Существовали также университеты, которые полностью сосредоточились на социальных науках.


В этих обычных университетах, специализирующихся на социальных науках, обучалось наибольшее число студентов. Более четырех групп, они могли иметь от двадцати до тридцати тысяч студентов. Добавить в учителя, их семьи и сотрудников, и это было совершенно нормально для университета, чтобы иметь сорок или пятьдесят тысяч членов.


Даже небольшие из них, такие как Университет Боевых Искусств Волшебного Города, могли иметь около десяти тысяч членов.


Поскольку 64 университета были собраны вместе, это означало, что все студенты и преподаватели этих университетов составляли почти два миллиона человек. Это было почти эквивалентно общей численности населения города на уровне префектур.


Это были только школы. Собрание всех этих учебных заведений также означало, что здесь процветали многие другие предприятия, и это место также было достаточно коммерциализированным.


Не было много элитных универмагов, потому что студенты не были для них основным рынком.


Тем не менее, было больше обычных магазинов, чем можно было сосчитать.


По его оценкам, весь университетский город насчитывал более 4,8 миллиона человек!


Это в десять раз больше, чем в Городе Солнца!


В одном университетском городе проживало более пяти миллионов человек. Для Фан Пинга это было лучшим местом для начала бизнеса.


…


1 августа Фанг Пинг проехал по университетскому городу.


Благодаря этому он также получил предварительное представление о том, где расположены университеты.


Если посмотреть на университетский город в целом, то Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" находился на северной оконечности, рядом с морем. На самом деле, так как Magic City Martial Arts University занял 30,000 му, он действительно мог видеть море изнутри кампуса. Пока, однако, Фанг Пинг не знал этого.


Вокруг Университета Боевых Искусств Волшебного Города было более десяти университетов, но большинство из них были университетами социальных наук. Университеты боевых искусств, как правило, находились довольно далеко друг от друга, возможно, потому, что они отталкивали друг друга.


Из примерно дюжины университетов их студенты, преподаватели и их семьи составляли более 300 тысяч человек.


Они располагались и в окрестностях университета боевых искусств "Волшебный город", так что это значительно облегчило жизнь Клыкуну.


Поскольку у него были ограниченные средства, Фан Пин не собирался стремиться сразу ко всему университетскому городу. Он планировал начать с южной стороны университетского города и медленно распространяться оттуда.


"Я возьму в аренду чуть больший офис, чтобы запустить платформу для доставки еды. Это будет и мой временный штаб тоже.


"Дюжина или около того университетов разбросаны довольно далеко, так что если я хочу охватить все из них, мне нужно будет установить как минимум 5 пунктов доставки". Каждый пункт будет охватывать заказы из 3 университетов.


"Что касается рабочей силы, каждый пункт доставки будет отвечать за 3 университета, так что мне понадобится как минимум 10 сотрудников".


"1 офис, 5 пунктов доставки, 50 работников доставки... Может быть, я смогу это немного уменьшить. Разве 50 человек не слишком много?"


Фанг Пинг рассчитал, что ему нужно будет делать дальше, пока он будет в машине, ездить по округе, чтобы найти подходящее место.


В Magic City была высокая стоимость жизни, так что средняя зарплата тоже не была особенно низкой.


В Солнечном городе он мог нанять кого-нибудь с 800 баксами. 


В Волшебном городе, даже сейчас, не многие приняли бы низкий уровень должности с зарплатой менее 3000.


Даже если бы он взял 3000 в качестве плательщика, это означало бы, что зарплата только курьеров будет стоить 150 000 каждый месяц. 


Это не включало в себя рабочую силу, необходимую для обслуживания клиентов, колл-центров и технической рабочей силы для запуска платформы. Позже ему понадобились бы люди, отвечающие за операции, и отдел маркетинга, чтобы проложить путь на рынок....


Первоначальные этапы должны быть проще, чтобы он мог пока отложить в сторону финансы, управление, производство, развитие, логистику и людские ресурсы.


Тем не менее, как только он сложил шансы и концы, Фан Пинг почувствовал, что ему все еще нужно около 20 человек, чтобы начать эту платформу.


В то время Ele.me мог пробить некоторый путь только с несколькими людьми, но опять же они работали только в пределах школы.


Кроме того, Фан Пин не хотел тратить слишком много своего времени на это, поэтому он должен был нанять больше людей, чтобы удовлетворить его требования.


Эти 20 человек требовали средней зарплаты не менее 5000.


Это означало, что он должен был бы тратить более 250 000 только на зарплату каждый месяц.


Однако, зарплата не была самой большой из его проблем. В чисто ИТ-компании зарплаты сотрудников занимали большую часть расходов компании, но Fang Ping не хотел иметь полностью ИТ-компанию. В его случае зарплаты должны были доходить только до 40% от общих расходов.


Другими словами, он должен был тратить более 600 000 в месяц.


Период стартапа будет стоить еще дороже, потому что аренда офиса редко бывает ежемесячной. Сезонные платежи считались короткими, и это не включало в себя депозит.


Сейчас у него 1,6 миллиона, но это может даже не продолжаться в течение месяца.


Эти предприятия также не заработали бы много в начале, так как он должен был вломиться на рынок, прежде чем принимать заказы. Другими словами, на ранних стадиях речь шла только об инвестировании без прибыли.


"Должен ли я вступить в компанию по доставке в качестве франшизополучателя?"


Фэнг Пинг подумал об этом. Если бы он присоединился к франшизе, он мог бы быстро выйти на рынок и занять несколько рабочих мест.


Ему пришлось бы заплатить дополнительную плату за франшизу, но после этого он бы тоже заработал гораздо быстрее.


Тем не менее, если он присоединится к франшизе, ему будет очень трудно сделать себе имя на рынке. Фан Пинг не собирался работать на другого вечно.


"Неважно. Пока что я определю место и начну нанимать. О, мне также нужен кто-то, кто достаточно умен и может справиться с большинством вопросов, пока меня нет".


Он не беспокоился о кандидатах на все остальные должности. Если бы в "Мэджик Сити" было что-то избыточное, то это была бы рабочая сила.


Прогуляйтесь по ярмарке вакансий, и вы сможете найти столько людей, сколько захотите.


Однако, когда дело дошло до генерального менеджера, ему нужно было немного удачи. Если ему не повезло, Пинг Клык может быть в состоянии найти только половину достойного кандидата, и в этом случае ему придется потратить немного больше времени и усилий на управление.


После дня скаутинга Фан Пин сделал несколько раундов вокруг южной части университетского города.


Он более или менее решил, где он будет создавать посты доставки и офис, так что все, что осталось, это официально начать работу.


"Я закончу предварительную подготовку в течение месяца и начну распространять информацию, как только начнётся семестр". Мне нужно как можно скорее начать зарабатывать на своих инвестициях.


"Интересно, достаточно ли 1,6 миллиона. Может быть, я смогу взять кредит, если это возможно..."


В тот вечер, вернувшись в отель, Фан Пин прошёл обычную процедуру выращивания, а затем начал составлять объявление о наборе.


Первый шаг всегда был самым трудным, и Фан Пин не возражал против того, чтобы приложить какие-то усилия. Успех никогда не был легким.


Он не хотел, чтобы в конечном итоге, как Старый Ван, набеги Волшебный город Университета боевых искусств и работает по всей стране на его миссии, все за горстку ресурсов.


Фан Пин не возражал против того, чтобы делать квесты, но бежать по всей стране в течение жалких десять или двадцать тысяч добавил до много потраченного времени.


Это тоже было только начало. Как только его звание по боевым искусствам повысится, ему понадобится еще больше ресурсов.


Смог бы тогда просто выполнять миссию и удовлетворять все его потребности? Конечно, нет.


В наши дни каждый гроссмейстер контролировал огромную социально-экономическую империю.


Свое мастерство в боевых искусствах он опирался не только на талант. В игру вступали и другие навыки, зарабатывая деньги, будучи одним из них...


Если вы не могли заработать достаточно денег, вы могли работать с правительством, но правительство не нуждалось ни в ком, кто был бы просто наемным мускулом.


Да, многие губернаторы по всей стране были сильными, но они также должны были быть исключительными в управлении.


Они могли зарабатывать ресурсы, потому что могли хорошо управлять провинцией. Джину Кемингу, например, не хватало этой способности, и поэтому его чуть не выгнали с поста.


Боевые искусства никогда не существовали в вакууме.


Любому человеку нужна была еда в животе и крыша над головой, и это тоже подходило для артистов боевых искусств!


Боевые художники становились все сильнее и сильнее именно потому, что они совершенствовались сразу на всех фронтах.


"Старый Ван, наверное, возьмётся за правительственную работу в будущем, да?"


Эта мысль пришла в голову Клыку Пингу. У него не было такого намерения, поэтому он и начал свой собственный бизнес сейчас.


Работа с правительством пришла со слишком многими ограничениями, и это не устраивало кого-то вроде него. Буквально Волшебный Город Университета Цзяо Тонг, так что, вероятно, основанный на Шанхайском Университете Цзяо Тонг в реальной жизни.



Лучший в мире мастер боевых искусств 88 Четыре школы 



В течение следующих нескольких дней Клык Пинг бегал туда-сюда повсюду.


Он договорился об аренде плавок и офиса.


Это был крошечный магазинчик площадью всего 30 квадратных метров, и его местоположение даже не было стратегически удалено от улицы. Тем не менее, хозяин попросил 9000 в месяц и арендную плату за весь год вперед. Если бы он хотел чуть ниже, это все равно стоило бы ему 100 тысяч в год.


Фанг Пинг планировал иметь заставы доставки, так что только это обошлось бы ему в 500 тысяч.


Аренда офиса тоже была дорогой. Фан Пин выбрал старый коммерческий квартал недалеко от университета боевых искусств "Волшебный город".


Его местоположение тоже было не очень удачным, не то, чтобы Фан Пин придавал этому большое значение.


Офис площадью 200 квадратных метров стоил 3 юаня за ㎡ в день. Месячная арендная плата обошлась ему в 180 тысяч, и если бы он платил за год сразу, то получил бы скидку на общую плату в 200 тысяч в год.


За аренду Фан Пин получил небольшую скидку от арендодателей после того, как он вспомнил о своей временной лицензии на боевые искусства. Они разрешили ему платить арендную плату за полгода, а не за целый год сразу, но даже полугодовая арендная плата обошлась бы ему в 300 тысяч.


Арендодатели также предоставили ему льготный период, в течение которого он не должен был платить арендную плату, чтобы он мог отремонтировать площадь. Они официально начнут взимать с него плату с 1 сентября.


Что касается ремонта, то у Фан Пина не было много продуманных планов. Он просто собирался купить несколько полок и компьютеров, перемонтировать помещения, а затем приобрести некоторые материалы.


Он обратился к нескольким крупным компаниям под предлогом присоединения к их франшизе, и через них обнаружил, что общие расходы составят до 200 тысяч.


В конце концов, только аренда и материалы обойдутся более чем в 500 тысяч.


Кроме того, если бы он хотел открыть бизнес как можно скорее, он не мог бы, чтобы его наниматели доставки привезли свои собственные велосипеды. Ему приходилось покупать собственные автомобили.


Даже на низкой стороне 50 велосипедов обошлись бы ему как минимум в 200 тысяч.


Общие накладные расходы на каждое место, включая воду, электричество, газ, а также зарплаты, составили бы более 300 тысяч в месяц.


Плата за регистрацию, открытие и маркетинг также составит несколько десятков тысяч.


Ему также необходимо было подготовить некоторые ликвидные активы.


…


К 15 августа Фан Пин урегулировал первоначальную подготовку и заблаговременно отложил некоторые активы. После того, как он учёл зарплату и расходы на следующий месяц, он уже потратил колоссальные 1,1 миллиона!


Это случилось после того, как Фан Пин многократно промахнулся со своей временной лицензией на боевое искусство.


Опять же, это было также потому, что он не заплатил франшизу.


Как и сейчас, Фан Пин должен был бы платить несколько сотен тысяч франшиз каждый год.


Это означало, что Фан Пин мог сэкономить на некоторых расходах.


Однако в обмен на это Фан Пин должен был бы решить другую проблему.


Если бы он присоединился к франшизе, он мог бы просто взять на себя ответственность за определенную область и использовать существующие системы и бренд, чтобы немедленно начать принимать заказы.


Однако, он не присоединился к франшизе, и хотя до сих пор никто не доставлял ему никаких проблем, это также означало, что он должен был самостоятельно расширить свою деятельность на рынке.


Будет ли он принимать заказы и делать себе имя, полностью зависит от его собственных возможностей.


Если бы он не смог окупиться в течение двух месяцев, средства Клыкастого Пинга иссякли бы полностью, и он бы обанкротился.


После того, как он отложил часть средств на будущие выплаты, Фан Пин оставил на руках 500 тысяч. Даже если он не использовал ни одну из них для себя, это продлилось бы всего два-три месяца.


На самом деле, это даже не продлилось бы так долго, потому что он намеревался создать сайт. К октябрю он может даже обанкротиться.


…


 В тот день Фанг Пинг снова вернулся в отель измотанным.


Ли Чэнцзэ разговаривал с кем-то в вестибюле, и когда он увидел Фан Пина, он поспешно пробежал к Фан Пин, его лицо все улыбалось, когда он приветствовал последнего. "Вы вернулись, господин Фан".


"Хотите, чтобы я приготовил для вас ужин?"


Фан Пин уже полмесяца прожил в отеле, а Ли Чэнцзэ тоже полмесяца умасливал его. Всё это время он оставался таким же страстным.


Не имело значения, что он не заработал ни цента у Фан Пина.


В конце концов, отель "Волшебное Воинство" не был приоритетом в зарабатывании денег. Это было прекрасно, пока они могли поддерживать свои собственные эксплуатационные расходы.


Фан Пинг взглянул на него. Ли Чэнцзы был первым человеком, которого он встретил с некоторыми навыками управления с тех пор, как он прибыл в Волшебный город.


Кроме того, Ли Чэнцзы был умным рабочим. Он был просто менеджер номеров для гостей, но он делал прекрасную работу, чтобы обойти, становясь еще более заметным, чем даже менеджер отеля. Это означало, что он был, по крайней мере, несколько способен.


В последние несколько дней Фан Пин вытаскивал волосы на руководство своей компании.


Он еще никого не нанял, но как только он это сделал, обучение и только вводные аспекты будет достаточно, чтобы перегрузить его.


Увидев Ли Чэнцзы, Фан Пин пришла в голову идея. После некоторых раздумий он сказал: "Если вы свободны, менеджер Ли, мы можем пообедать и поговорить позже?".


Когда он услышал приглашение Фан Пинга на ужин, Ли Чэнцзы мгновенно оказался рядом с собой от радости.


Он полмесяца умасливал Фан Пинга, но большую часть дня Фан Пинг проводил в отъезде, поэтому он нечасто встречался с Фан Пин.


Тем не менее, сейчас Фан Пинг приглашает его на ужин, так что это доказывает, что его настойчивые усилия не были напрасны в конце концов.


…


Полчаса спустя, в ресторане на третьем этаже.


Ли Чэнцзэ прибыл уже давно, и как только приехал Фан Пин, Ли Чэнцзэ поспешил вытащить для него стул, сказав с широкой улыбкой: "Присаживайтесь, господин Фан". Я нанес визит в отдел Famp;B ранее, и они только что получили новую партию свежих морепродуктов, так почему бы тебе не попробовать позже и не посмотреть, понравится ли тебе...".


"Спасибо".


Фан Пин поблагодарил его и не отказался от гостеприимства, присев, как Ли Чэнчжэ скрупулезно его обслужил.


"Присаживайтесь, менеджер Ли. Я навязываюсь вам, ребята, последние две недели."


"Нет, нет, вы совсем не были проблемой. Это просто наш долг. Отель "Волшебное Воинство" существует, чтобы служить таким людям, как вы, мистер Фэнг..."


Ли Чэнцзы поспешно настаивал на том, чтобы все это было в рамках их работы, прежде чем он сел аккуратно.


Клык Пинг тоже не спешил переходить к делу, позволив Ли Чэнцзы сменить тему. Они говорили о банальных вопросах, не связанных с политикой.


"MCMAU" всегда занят в начале семестра, когда регистрируются новички.


"Вы только что приехали в Волшебный Город, сэр, так что, возможно, вы не знаете всего этого.


"Но мы пережили это довольно много раз. Когда зарегистрировались студенты университета боевых искусств, видите ли, это сильно отличается от обычных университетов.


"Вы, наверное, тоже это знаете, но когда принимаются студенты университета боевых искусств, им не назначают ни школы, ни классы, ни преподавателей..."


Клык Пинг кивнул. "Я сам только что узнал об этом. Я не знал, что в университетах боевых искусств тоже есть отдельные школы".


Тот Цинь Фэнцин ранее говорил, что он из Школы Оружия, и он мог сказать, что это значит, только по его названию.


"Вот в чём вопрос". Ли Чэнцзы с улыбкой сказал: "Почему бы им не назначить вас в ваши школы заранее?


"Это потому, что студенты университета боевых искусств очень молоды. Один летний отпуск может изменить их до неузнаваемости.


"Некоторые студенты могли просто соответствовать стандартам MCMAU". Они не знают никаких позиций или методов отсева, не говоря уже о боевых техниках".


"С другой стороны, некоторые студенты уже были боевыми художниками.


"Естественно, эти студенты не могут быть помещены в один класс. MCMAU всегда верит в то, что их образование нужно адаптировать к ученикам.


"Несколько месяцев достаточно для того, чтобы студенты претерпели монументальные изменения. Если бы им заранее назначили занятия, то некоторые студенты, у которых раньше было только 130кал, могли бы уже стать художниками по боевым искусствам за последние несколько месяцев".


"Поэтому они проверяют все способности сразу, когда начинается семестр.


"Тогда они решают, в какой школе ты учишься, в каком классе и с каким преподавателем будешь заниматься."


Клык Пинг слышал, на что он намекал, и с мягким смехом сказал: "То есть вы говорите, что в их процессе выполнения заданий есть что-то другое?".


"Но, конечно. Как можно сравнивать студентов университета боевых искусств Мга с обычными студентами?"


Ли Чэнцзы продолжил со смехом: "Конечно, такой потенциальный боевой художник, как вы, был бы более популярен, чем обычные студенты университета боевых искусств.


"Господин Фанг, вы не должны относиться к этому легкомысленно.


"В какой школе вы учитесь, в каком классе, какому инструктору вы следуете... Все это имеет огромное значение."


Ли Чэнцзэ сказал совершенно прямо: "В университете боевых искусств "Волшебный город" не так уж много школ, всего четыре.


"Это Школа вооружения, Школа общественных наук, Школа производства и Школа тактики и стратегии".


Клык Пинг был слегка удивлен. "Так вот как они разделены? И я подумал..."


Он не продолжил, но Ли Чэнцзэ понял. "Вам интересно, есть ли боевые художники, которые не используют оружие, верно? Вообще-то, не имеет значения, используют ли боевые художники оружие или нет. Это зависит от человека, если он хочет.


"Ученики, которые отдают предпочтение настоящей битве, часто выбирают Школу Оружия". Ну, это называется "Школа Оружия", но неважно, подберёте вы холодное оружие или нет.


"Ученики Школы Оружия всегда выбирают специальность в настоящей битве.


"Кроме того, Школу тактики и стратегии тоже легко понять. Некоторые из этих студентов пойдут в политику или в армию, поэтому они должны быть оснащены определенными навыками лидерства.


"Школа производства занимается производством предметов, связанных с боевыми искусствами". Их основными предметами являются производство таблеток, оружия и даже совершенствование методов выращивания.


"Что касается Школы общественных наук..."


Ли Чэнцзы сделал паузу перед тем, как сказать: "Ну, не все же созданы для настоящей битвы, в конце концов, и MCMAU не делает это обязательным". Некоторые студенты просто хотят культивировать и достигать более высокого ранга, чтобы получить определенные особые привилегии.


"Эти студенты могут выбрать Школу социальных наук, и большинство из них пойдет дальше по карьерной лестнице в бизнесе или политике, вместо того, чтобы вдаваться в физический аспект вещей".


Слова Ли Чэнцзы напомнили Фан Пингу о многих людях, в том числе и таких, как Цзинь Кэмин.


Вскоре после этого Ли Чэнцзе также объяснил: "Школа общественных наук также является худшей школой в MCMAU. Они получают очень мало ресурсов, а их преподаватели не очень сильны".


"Кроме того, хотя они не уделяют первостепенного внимания реальному бою, им всё равно приходится изучать боевую технику, поэтому они всё ещё намного сильнее, чем случайные боевые художники".


"Тем не менее, есть большая разница между ними и студентами Школы Оружия, которые испытали на себе настоящее насилие на поле боя.


"На этой ноте, в MCMAU, Школа Оружия - это школа, которая получает наибольшее количество ресурсов и имеет сильнейших инструкторов.


"Даже некоторые из тех, кто боится настоящей битвы, все равно хотели бы поступить в Школу Оружия...


"Поэтому, когда откроется семестр, разделение школ и классов станет центром внимания".


"Будем ли мы назначены в соответствии с нашим мастерством?" спросил Фэнг Пинг.


Ли Чэнцзы кивнул и сказал: "Да. Они не решают в соответствии с вашим "Жизненным состоянием" или вашими предыдущими результатами.


"Как только вы войдёте в MCMAU, может быть, это и правильно.


"Когда начнется семестр, вы увидите, что в MCMAU есть здание, называемое "Здание Практической боевой подготовки".


"Когда придет время, все четыре этажа Здания Практической Боевой Тренировки будут открыты". На каждом этаже может разместиться 400 человек, и каждый этаж будет представлять собой школу. Вам нужно просто перейти на этаж, представляющий школу, в которую вы хотите войти.


"Как только ученики войдут внутрь, здание будет опечатано, и через час оно снова откроется". На каком бы этаже вы не находились, вы решаете, в какую школу вы пойдете".


"Это так прямолинейно и жестоко?"


Клык Пинг был слегка ошеломлён, и он не мог не спросить: "Хочешь сказать, есть шанс, что мы будем драться за своё место на определённом этаже?"


Ли Чэнцзы неловко засмеялся. "Да. Конечно, вы могли бы также развязать свою Жизнь, чтобы попытаться отпугнуть остальных.


"Тем не менее, у многих людей есть низкая Жизненная Жизнь, и все они в конечном итоге образуют линию поведения для Школы Оружия". Когда здание открывается каждый год, появляется довольно много учеников с синяками и ушибами...".


"Это не очень справедливо, не так ли?"


Клык Пинг снова спросил. Как только дверь закроется, более тысячи человек окажутся в ловушке внутри. Даже ученик, обладающий реальными боевыми способностями вроде Фан Пинга, все равно мог бы быть окружен и кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишка кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишмя кишка.


Ли Чэнцзэ, однако, не совсем одобрял улыбку, как он объяснял: "На самом деле, это относительно справедливо. Те, кто попал в MCMAU, все довольно умны.


"Если вы действительно сильны, никто не станет вас провоцировать". В конце концов, здесь 400 слотов, так что нет необходимости бороться с зубами и гвоздями за один.


"Кроме того, все приехали со всей страны. Если кто-то действительно сумел сплотить команду так быстро после начала семестра, то это тоже свидетельствует об их способностях.


"Школа бы тоже отдала предпочтение такому студенту.


"Есть более высокие шансы, что кто-то вроде этого присоединится к Школе Тактики и Стратегии, но эта школа не хуже Школы Оружия".


Будучи сотрудником одного из филиалов университета боевых искусств "Волшебный город", Ли Чэнцзе часто контактировал со студентами и их родителями. Его рабочее место тоже находилось недалеко от школы, и ему даже разрешили войти в кампус.


Поэтому он достаточно хорошо понимал Университет Боевых Искусств "Волшебный Город", по крайней мере, больше, чем Клык Пинг.


Первоначально, Фан Пин только намеревался общаться с ним впустую, прежде чем добраться до главной точки.


Теперь, однако, интерес к Фан Пин был возбужден. Он не торопился начинать свою хедхантинговую авантюру, спрашивая вместо этого о внутреннем устройстве школы.


Разделение школ было самым большим событием в начале семестра.


После этого было разделение классов и назначение инструкторов.


В этом боевые науки отличались от общественных. Преподаватель общественных наук мог обучать сразу несколько сотен студентов, в то время как преподаватель боевых искусств мог иметь не более десяти-двадцати студентов.


По крайней мере, преподаватель мог иметь только пять-шесть студентов.


Преподаватели в университетах боевых искусств также были более сильными. Даже самые слабые из них занимали как минимум 4-е место, а некоторые даже 6-е.


Для преподавания основ неважно, насколько силен преподаватель, но более способные преподаватели обладают большим количеством ресурсов.


У них могли быть свои дела на улице, или у них могли быть какие-то экстраординарные связи.


Это означало, что весьма вероятно, что они могли бы предоставить вам дополнительный, безопасный способ заработать дополнительный доход, или они даже могли бы дать вам некоторые ресурсы в качестве инвестиций, если бы они случайно захотели вас.


Друзьями инструктора 6-го ранга могут быть губернаторы или высокопоставленные чиновники из разных провинций, или даже руководители многонациональных корпораций....


Инструктор 4-го ранга, с другой стороны, был бы сильно давлен, чтобы попасть в такой общественный круг.


Студенты могут начинать с одной и той же стартовой линии, и школа может предоставить им равные ресурсы, но, коварно говоря, преподаватель, за которым вы следуете, вполне может определить разницу между вами и вашими одноклассниками.


Все это также будет определено в начале семестра.


Преподаватели будут выбирать студентов, которых они хотят, а студенты также будут выбирать преподавателей, которым они хотят следовать. Это было похоже на аспирантуру, подающую заявление в университет социальных наук.


Существовала огромная разница между профессором с международной репутацией или обычным преподавателем в качестве вашего научного руководителя.


В первом случае, учебное заведение и правительство были бы не в состоянии предоставить вам гранты на научные исследования, в то время как во втором случае было бы трудно получить небольшую часть ваших средств на научные исследования.


То же самое относится и к университетам боевых искусств, точнее, это относится ко всему обществу.


Преподаватели показали, чего они стоят, поэтому студентам также пришлось бы продать свои собственные способности и стоимость.


…


После долгой беседы с Ли Чэнцзэ, Фан Пин в конце концов резюмировал: "Другими словами, я должен поступить в Школу Оружия, выбрать лучший класс и выбрать сильнейшего инструктора. Ты это имеешь в виду?"


Ли Чэнцзы поспешил сказать с улыбкой: "Совершенно верно, господин Фан Пин. Однако, если вы заинтересованы в том, чтобы возглавить отряд, вы можете выбрать и Школу тактики и стратегии.


"Школа производства звучит неплохо, но рынки, на которые они смотрят, уже монополизированы, поэтому индивидуальный студент не может прийти туда самостоятельно".


"Большинство этих студентов будут работать с этими государственными компаниями, так что в основном они должны работать с этими государственными корпорациями".


Фанг Пинг изначально был слегка заинтересован в производственной школе. В конце концов, он уже давно лично испытал, насколько нелепыми могут быть таблетки.


Однако он также понимал, что это будет не так просто. Слова Ли Чэнцзе лишь доказали его подозрения.


Любая индустрия, создающая предметы для потребления боевиками, почти наверняка была бы монополизирована. По окончании Школы производства студенты поступали бы на эти предприятия и получали бы стабильную работу.


Однако сам факт того, что он будет работать на другую, уже отключил Пинг Клыка.


Двигаясь дальше, он полностью уволил Школу общественных наук. Что касается Школы тактики и стратегии, то Фан Пин подумал о ней и пришел к выводу, что она больше подходит для карьеры в правительстве. В этом случае он тоже не был настолько заинтересован.


После ряда размышлений остался только один выбор - Школа вооружения.


Теперь, когда он знал, что будет делать, Фан Пин перестал заниматься этой темой. Вместо этого он начал закладывать основу для своей попытки охоты за головами.
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Ли Чэнцзэ был интеллектуалом. Наблюдение было одним из его основных навыков.


Когда Фан Пин пригласил его на ужин, он знал, что Фан Пин чего-то хочет.


В наши дни Фан Пин рано ушёл и вернулся поздно. Он был очень занят, и Ли Чэнцзэ заметил это.


Однако он знал, что не стоит вмешиваться в личные дела боевиков, если они сами об этом не заговорили. Этому он научился после долгих лет работы в этом обществе.


Когда Фан Пин сменил тему и был готов открыть рот, Ли Чэнчжэ знал, что настоящая проблема будет на подходе.


…


"Менеджер Ли, для того, чтобы вы смогли стать менеджером первого уровня отеля "Magic Martial", вы, должно быть, проработали здесь уже несколько лет, верно?"


"Я работаю в отеле "Магическое Воинство" уже 8 лет."


Ли Чэнцзэ рассказал ему все подробности с улыбкой на лице. "8 лет назад я закончил Университет финансов и экономики "Волшебный город" и приехал в отель "Волшебное Воинство".


"Только 3 года назад меня повысили до менеджера отдела управления гостиницей "Магическое Воинство"."


Эти слова действительно многое открыли. Он смог стать менеджером департамента только после 5 лет работы.


После того, как он стал менеджером отдела, не было никаких признаков продвижения по службе в течение следующих 3 лет.


Несмотря на то, что отель Magic Martial Hotel был довольно грандиозным, каким бы грандиозным он ни был, он все равно был непритязательным бизнесом под именем Университета Боевых Искусств Magic City.


Эта организация использовалась только для обслуживания студентов и их семей, поэтому она не имела большого значения.


За те несколько дней, что он был здесь, Фанг Пинг кое-что понял о системе персонала отеля "Волшебный Город Боевых Искусств".


Генеральный директор - заместитель генерального директора-директор-директор департамента-старший исполнительный супервайзер-сотрудник.


Ли Чэнцзы окончил финансово-экономический факультет "Волшебный город", так что его образование было в порядке.


Ли Чэнцзы не был мастером боевых искусств. Для того, чтобы стать начальником отдела, он полагался на настоящее мастерство - поцелуй тоже был навыком.


Потребовалось 8 лет, чтобы его повысили до четвертого уровня среднего менеджмента в отеле, который был не очень престижным. Он не был ничем исключительным.


На самом деле, Фан Пин уже давно пришел к выводу, что Ли Чэнцзэ не имеет большого опыта.


В тот день, когда они впервые встретились, эта женщина среднего возраста на приеме не разговаривала с ним очень вежливо.


Может быть, это была не невежливость. Это могло быть просто незначительным.


Эта женщина среднего возраста была кем-то из хорошего окружения. Получить работу в университете боевых искусств "Волшебный город", пусть даже в качестве внештатного сотрудника, было нелегко.


Более того, Ли Чэнцзы был слишком вежлив с Клыком Пин, потенциальным боевым художником. Как будто он боялся, что Клык Пин не узнает, что его подсаживают.


Фан Пин еще не был художником по боям, он был всего лишь одним из тысяч учеников.


Всё это многое показало.


Фан Пин слышал осмысленный тон своего приговора и больше не бился вокруг да около. Он прямо спросил: "Сколько стоит ваша годовая зарплата, менеджер Ли?"


"150 тысяч.


"Ничего страшного, но в таком мегаполисе, как Волшебный Город, 150 тысяч не стоит упоминать."


Фэнг Пинг продолжал спрашивать. "Сколько стоит годовая зарплата директора департамента?"


"300 тысяч. В два раза больше моей."


"Менеджер Ли, как вы думаете, сколько ещё вам понадобится времени, чтобы стать директором департамента?"


Ли Чэнцзы горько улыбнулся. "Если мне повезёт, то это займёт около трёх лет. Немного дольше, 5 лет тоже возможно.


"Несмотря на то, что у меня не так много опыта, я много работаю и делаю свою работу серьезно.


"Никто из моих коллег не говорит обо мне плохо, и даже генеральный директор признает меня..."


"Когда ты станешь режиссером, тебе будет почти 40 лет. Сколько лет тебе понадобилось бы, чтобы стать заместителем генерального директора?


"А как насчет генерального директора?"


Клык Пинга слегка хихикал. "Возможно, если твой путь пройдет гладко, ты сможешь стать генеральным директором отеля к 50 годам.


"Но отель "Волшебные Боевые Искусства" - это всего лишь небольшой филиал Университета Волшебных Боевых Искусств "Волшебный Город". Что такого в том, чтобы стать его генеральным менеджером?


"Я думаю, что большинство студентов, окончивших Университет Боевых Искусств "Мэджик Сити", начинают учиться выше."


"Это правда, так как боевые художники отличаются от нас..."


Ли Чэнцзэ не отрицал этого. Он на мгновение подумал, прежде чем сказать: "Вот почему я готовлюсь подать заявку на курс обучения боевым искусствам под эгидой Magic City Martial Arts через несколько лет, когда я накоплю достаточно денег, чтобы стать боевым художником".


"Сколько времени понадобится, чтобы сэкономить деньги, необходимые для тренировочного курса?"


"Еще два или три года должны это сделать."


"Еще через два-три года тебе будет тридцать с чем-то лет. Твоя Жизненная Жизнь ускользнула бы вниз очень быстро". Ты умрешь, протянув руку к 1-му званию."


Ли Чэнцзэ на это не ответил, вместо этого направился прямо в точку. "Господин Фанг, если у вас есть какие-нибудь просьбы, пожалуйста, скажите прямо.


"Я мало общался с вами в последние несколько дней.


"Тем не менее, за то короткое время, что я говорил с вами, впечатление, которое вы произвели на меня, очень уникальное..."


Эта уникальность пришла от зрелости Клыка Пинга.


Он не был старшеклассником Университета Боевых Искусств Волшебного Города, он был молодым человеком, только что окончившим среднюю школу.


Если бы никто не посмотрел на его удостоверение личности или на его юношескую внешность, кто бы мог поверить, что Фан Пин был 18 лет?


Ли Чэнцзы считал, что он может быть не таким зрелым, как Фан Пин, даже когда ему было 28 лет.


Добавив к этому, что он был дважды отточен, можно сказать, что его личность не была ни гордым, ни тревожным, и что он даже вежливо относился к обычному служебному персоналу. Кто бы мог поверить, что у такого человека нет будущего?


Неоднократно маленький кусочек мог раскрыть более широкую картину, и это было главной причиной того, что Ли Чэнчжэ так сильно впитывал в себя.


Фан Пин перестал вести себя глупо и сказал: "Я приехал в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" не только для того, чтобы учиться в школе в течение 4 лет.


Чем выше уровень боевых искусств, тем больше ресурсов тратится, и тем больше тратится впустую".


"Я не хочу ждать окончания школы, чтобы начать готовиться и планировать".


"Вот почему в наши дни я хочу заниматься своими делами..."


Он высказался просто. Выражение Клыка Пинга было искренним, когда он говорил. "Это мой первый раз в "Волшебном городе". Я не знаком ни с людьми, ни с местами здесь. Менеджер Ли, вы, наверное, единственный человек, с которым я общался больше всего.


"Сейчас моя компания - просто пустая скорлупа. Финансирование тоже очень ограничено.


"Вы можете сказать, что такая компания, как эта, не стоит того, чтобы в нее вступать. По крайней мере, такому человеку, как ты, который имеет годовую зарплату в 150 тысяч и достигает повышения до 300 тысяч, не стоит об этом говорить.


"Тем не менее, в настоящее время мне не хватает кого-то с управленческими навыками, кто помог бы разделить мои тяготы.


"Университет боевых искусств "Волшебный город" скоро начнет занятия. Как только занятия начнутся, боюсь, у меня не будет много времени, чтобы потратить на это.


"Вот почему мне нужен кто-то, кому можно доверять и кто обладает способностями и опытом, необходимыми для того, чтобы стать частью моего управленческого персонала и помочь мне".


После того, как он закончил говорить, Клык Пинг массировал руки. Он не дал Ли Чэнцзы шанса выступить до того, как продолжил. "То, о чём я говорил, было недостатком". Теперь, позвольте мне поговорить о преимуществах.


"Во-первых, я студент университета боевых искусств "Волшебный город", дважды отточенный потенциальный мастер боевых искусств".


"Очень скоро я смогу стать боевым художником первого ранга. Также есть вероятность того, что я стану третьим в ранге до окончания второго курса".


Ли Чэнцзэ наклонил голову. Это были реалии, и он не отрицал этого.


Боевой мастер, который был дважды натренирован, может получить 3-е место в течение года. Конечно, это была просто возможность - не все были Ван Цзиньяном.


"Во-вторых, я взял на себя инициативу, чтобы найти тебя, а значит, у меня есть на тебя надежда.


"Если вы согласитесь, это был бы период, когда я сталкиваюсь с наибольшими препятствиями, а вы были бы углем, доставленным посреди снежной бури".


"Я не буду говорить об остальных. Благосклонность, которой обязан мастер боевых искусств, достигающий 3-го ранга за год, очень ценна. Вы отрицаете это, менеджер Ли?"


"Я не отрицаю. Благосклонность воина, достигшего 3-го ранга, ценнее, чем вы думаете, мистер Фэнг."


"В-третьих, неважно, есть у компании перспективы или нет, никто не поверит пустым обещаниям.


"Тем не менее, я могу обещать, что в течение трех лет, я, безусловно, смогу позволить вам стать художником по боям, менеджер Ли, без всякой цены".


"Нет необходимости в регистрационных сборах, нет необходимости покупать лекарственные таблетки и эликсиры самим".


"Я думаю, как студент Волшебного Города, мои обещания стоят того, чтобы в них верить."


"Так и есть!"


Ли Чэнцзэ с уверенностью сказал: "Если бы вы были обычным студентом университета боевых искусств, я бы не воспринимал ваше предложение всерьез, но я бы определенно доверился обещанию одного из лучших студентов MCMAU".


Этот парень был слишком кооперативен, настолько кооперативен, что Фан Пин подумал, что уже согласился.


Напротив, Ли Чэнцзэ сказал с некоторой неловкостью: "Господин Фан, я очень согласен с тем, что вы сказали.


Как Вы выразились, я тоже не могу знать будущее Вашего предприятия, но того, что Вы обещаете сейчас, мне достаточно, чтобы работать на Вас в течение трех лет".


"Однако, что произойдет через три года?


"Простите, что говорю это, но через три года, если ваш бизнес не выдержит...


"Да, к тому времени я бы уже был художником по боям, но мне пришлось бы начинать все сначала.


"Хотя я бы начал с более высокого уровня как мастер боевых искусств, я немного колеблюсь, чтобы отказаться от работы, над которой я усердно работал в течение 8 лет.


Более того, вы сказали, что это курьерская компания, область, в которой я никогда раньше не работал". Я тоже могу не оправдать ваших ожиданий.


"Если это случится, и вы будете недовольны, я также не смогу принять на себя эту ответственность."


"То, о чем вы беспокоитесь, это будущее, я прав?"


"Да. На нынешнем этапе трех лет я становлюсь артистом боевых искусств. Даже если вы не дадите мне никакой компенсации, это все равно моя победа, так как я обмениваю 450 тысяч на то, чтобы стать артистом боевых искусств.


"Любой бы знал, что выбрать в такой торговле.


"Тем не менее, то, что вы покупаете, это не только мои нынешние три года, все еще может быть отставание в ближайшие годы. Тогда цена превзойдет цену, чтобы стать художником по боям".


Клык Пинг слегка засмеялся. "Мне нравится иметь дело с интеллектуалами. Вы очень логичны.


"Я... я сказал, что если я стану мастером боевых искусств среднего ранга через три года и позволю школе устроить тебя на должность генерального менеджера отеля "Magic Martial Hotel", как ты думаешь, это возможно?"


Наконец-то, у Ли Чэнцзы загорелись глаза. Он улыбнулся и кивнул. "Президент Фан, я с радостью буду работать на вас!"


Три года спустя, даже если он не занимал 4 место, если Фан Пинг был на 3 месте и действительно хотел ему помочь, MCMAU редко отклонял такую просьбу.


Каков был генеральный директор небольшого отеля?


Фан Пинг гарантировал ему будущие вознаграждения за три года и даже подготовил для него запасной план, один лучше, чем он ожидал.


Вот так вот, о чём ещё ему нужно было беспокоиться!


Он подлизывался к людям в течение стольких лет, не было ли это, чтобы не найти возможность просто так?


На самом деле, когда Клык Пин говорил о благосклонности ранга-3 и углях в разгар метели, он уже принял решение.


Он был еще молод. Если он не воспользовался шансом в этот раз, собирался ли он продолжать в том же духе до конца своей жизни?


После того, как он стал боевым искусствоведом, какое значение имело быть менеджером жилищного отдела?


Ранее он выбросил случайные предложения, чтобы проверить темперамент своего нового босса. Он не думал, что Клык Пинг будет более щедрым, чем он ожидал.


Более того, средний ранг за три года...


Эти слова еще раз продемонстрировали уверенность Фан Пинга!


Студент, только что окончивший среднюю школу, перед поступлением в университет боевых искусств принял решение начать свое дело и знал, как использовать ценность своего статуса, чтобы получить максимальную выгоду за как можно меньшую цену.


Для такого человека, даже если его бизнес провалился, какая разница?


После окончания университета, если он не пойдет в бизнес, он все равно может стать командиром. Иметь командира в качестве лакея было все равно лучше, чем работать в гостинице.


Слова "Президент Фан" заставили Фан Пина раствориться в смехе.


Манера говорить Ли Чэнцзы изменилась быстрее, чем он ожидал, внезапно, но очень естественно.


"В таком случае, я надеюсь, что наше сотрудничество пройдет хорошо!"


"Нет, я работаю на вас!"


Ли Чэнцзэ непреклонно использовал слова "работаю на". Возможно, Клык Пинг сейчас не возражал, но как насчет будущего?


Так как он целовал свою задницу, он целовал ее до конца и не ушел на полпути.


"Ха-ха-ха, тогда ладно, с этого момента ты... Генеральный директор нашей компании!"


Фанг Пинг хотел назвать название компании и вдруг понял, что ещё не зарегистрировал его. Он также забыл назвать его.


Похоже, Ли Чэнчжэ зацепился за это, и угол его рта слегка подёрнулся.


Он действительно мог заниматься бизнесом?


В соответствии со своими принципами, Ли Чэнцзэ широко улыбался. "Спасибо за ваше руководство, президент Фанг. Хотя я никогда не занимался курьерской работой, если я могу делать свою нынешнюю работу, то могу делать и многие другие.


"Тем более, что то, что я делаю сейчас, связано с едой и напитками.


"Вещи, о которых вы упоминали ранее в отношении онлайн-платформы для заказа еды, я думаю, что я был бы полезен".


"Гостиница Magic Martial Hotel является филиалом Университета Боевых Искусств Magic City, и хотя моя должность - менеджер отдела домашнего хозяйства, то, чем я занимаюсь в течение этих нескольких лет, имеет больше общего с гостеприимством".


"Так как мне приходилось часто выходить на улицу, я очень хорошо знаком с некоторыми другими предприятиями в университетском городке, которые работают в той же области..."


В этот момент Ли Чэнцзэ начал показывать свою истинную ценность.


Поскольку Фанг Пинг не был знаком с "Волшебным городом", он нашел Ли Чэнцзе.


Пока он не стал настоящим художником боевых искусств, к тому времени, если ему не удалось продемонстрировать свое значение, он, безусловно, будет дисквалифицирован.


Его 8 лет работы в отеле "Волшебное Воинство" не только дали ему годовую зарплату в 150 тысяч.


Если бы зарплата была всем, что он получил, он был бы бесполезен.


Именно сети, к которым они получили доступ с именем Университета Боевых Искусств "Волшебный Город", стали самой большой наградой за то, что он работал в сфере услуг.


Топ-менеджер в большом отеле имел бы пугающе высокую зарплату и часто был бы охотником за головами. То, чего они хотели, было не только для самого человека, не только для его управленческих способностей.


Дело в том, какие связи может привнести этот топ-менеджер, включая клиентов и рыночные ресурсы...


Нынешний Клык Пинг в какой-то степени испытал ощущение такого превосходства, что все ему поклонились.


Тем не менее, это было не только из-за его харизмы или власти.


Причина, по которой Ли Чэнцзэ принял свое решение так быстро, во многом связана с его статусом студента университета боевых искусств "Волшебный город".


Мысли Клыка Пинга на данный момент не были ни на Ли Чэнцзы, ни на название его компании. Он думал о Университете боевых искусств "Волшебный город".


Он должен был оценить его статус студента университета боевых искусств, и он должен был пожинать больше пользы и сделать себе имя в университетах боевых искусств в будущем.


Только одно упоминание о Ван Цзиняне, президенте Общества Боевых Искусств Университета Боевых Искусств Наньцзяна, могло бы заставить командира города относиться к нему с предельной вежливостью.


Если бы Ван Цзинян занимал 3-е место в Наньцзянском Университете Боевых Искусств, то он не мог бы пользоваться таким уважением.


…


Фан Пин бросил все эти поиски и устранение неисправностей, связанных с курьерской компанией в Ли Чэнцзы, и больше не беспокоился об этом.


Самым главным его приоритетом сейчас был прорыв третьего дозатора.


Прошло двадцать дней с тех пор, как он достиг своего 199-ти балльного предела жизненной силы. Фан Пин почувствовал, что пришло время прорыва.


Когда Ли Чэнцзэ наблюдал за тем, как его новый босс бежал, как ветер, он проглотил слова, которые хотел спросить. "Как зовут нашу компанию?"
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В его комнате.


Клык Пинг снова и снова культивировал методы гонинга.


Раньше он культивировал его только один раз - один раз темперамент сильно истощал и истощил его, даже если у него был полный Менталитет.


Однако на этот раз Клык Пинг уже трижды непрерывно культивировал Методы Покалывания.


"Перерыв уже!


Клык Пинг ревел внутри. Он уже давно застрял на границе до 200!


С тех пор, как он получил систему, не имело значения, была ли граница 149 или 179, ему не нужно было тратить на нее больше нескольких дней.


Всего 199 человек застряли у него почти на месяц!


…


Прошел час.


Прошло два часа...


После того, как Клык Пинг завершил шестое закаливание меридианов и костей, внезапно его скелет начал двигаться.


Да, его кости двигались.


Его мышцы тоже извивались.


Фанг Пинг, который прошел через дважды хонивший, был очень рад. Троекратный хонинг начался!


Точки черной, запятнанной крови выдавливались на поверхность его кожи.


Фэнг Пинг не осмелился на ужин и поспешно встал на ноги, чтобы занять позицию.


Это было и тогда, когда эффекты поз сработали лучше всего.


…


Двадцать минут спустя Клык Пинг стал "черным".


Всё его тело было покрыто твёрдой, чёрной, затемнённой кровью.


Тем не менее, Фан Пинг был очень рад!


"Наконец-то все кончено!"


"Три-чёрт-чёрт-чёрт! Даже Старый Ван не может сравниться со мной!"


"Ха-ха-ха..."


Клык Пинг редко показывал свое счастье, но на этот раз он был по-настоящему счастлив. Он застрял слишком долго!


Фан Пинг поспешил проверить его статистику. Очень быстро его новая статистика отразилась в его глазах:


богатство: 2200000


Жизненная сила: 182кал (205кал)


Ментальность: 175 Гц (209 Гц)


"Его эффекты поразительны!"


Завершение третьего костного хонинга увеличило предел его Жизни на 6 баллов, а предел его Ментальности - на 10 Гц!


Это означало, что общая физическая форма Клыка Пинга была улучшена.


В конце концов, было чрезвычайно сложно за один раз увеличить его уровень выше 200 градусов.


Я закончил три-чёртову обработку. Я не должен продолжать шлифовать".


Клык Пинг решил совершить прорыв в мастерстве боевых искусств, пока еще рано.


Эта трёхточечная гонка стоила ему много очков богатства и времени. Если бы он решил совершить прорыв в ранг-1 в июне, у него уже могла бы быть надежда оказаться на дороге в ранг-2.


Трехкратного забивания было достаточно. Не имело значения, если бы он не мог иметь еще одну заправку костей. Даже если бы он мог, Фанг Пинг не продолжил бы.


Фанг Пинг знал о преимуществах забивания костей на ранних стадиях.


Это было основанием для его будущего закаливания всего тела. В период стремления к боевым искусствам, чем больше у него было костей, тем быстрее будет проходить их закалка конечностей и туловища в будущем.


Ван Цзинян смутно заметил, что чем больше костной точилки, тем больше пользы от закаливания черепа на более поздних стадиях.


Темперирование черепа было самым трудным из всех закаливания человеческих костей.


Ранг-1 и Ранг-2 закалили конечности, Ранг-3 закалил туловище. Будет ли череп закален в ранге-4, Ван Цзинян не сказал, поэтому Клык Пин тоже не знал.


Тем не менее, череп абсолютно необходимо было закалить, а может быть, и во время более высокого ранга.


Утопление мозга было не маленьким делом. Если бы это было сделано, это было бы крайне опасно.


Теперь, когда Клык Пин закончил трехкратное оттачивание, у него было бы большое преимущество для будущего закаливания черепа.


Он культивировал с середины апреля до середины августа. Спустя четыре месяца Фан Пинг закончил трижды толкать череп!


"Пополнение моей статистики израсходовало бы слишком много очков богатства". Пока я не буду пополнять запасы и полагаться на собственное тело в течение пары дней". Я должен больше отдыхать эти два дня.


"Я подожду, пока начнётся школа, прежде чем я прорвусь в 1-ый ранг". Я могу попросить ресурсы и у школы, так как Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" предоставляет бесплатные лекарственные таблетки и эликсиры для 1-го ранга.


"Таким образом, я смогу спасти таблетку Бон Хонинга и таблетку Жизни 1-го ранга."


Клык Пинг не умылся, а остался на полу и бормотал сам с собой.


До начала регистрации оставалось всего 10 дней, поэтому Пинг Клык так стремился к прорыву.


Частично это было связано с тем, что начинающий мастер боевых искусств не был мастером боевых искусств, поэтому некоторые вещи было не совсем удобно делать.


Например, его курьерская компания. Несмотря на то, что не было большой разницы между дважды отточенным воином и мастером боевых искусств 1-го ранга, он не был мастером боевых искусств и не обладал способностью запугивания, которой обладает мастер боевых искусств.


Фанг Пинг мог гарантировать, что неприятности придут, когда его компания откроется для бизнеса.


В университетском городке не было курьерских компаний. Такая третья сторона, как он, не собиралась уведомлять своих конкурентов и сразу же начинала борьбу за бизнес.


Согласились ли бы на это другие?


Начинающий мастер боевых искусств не мог запугать этих людей. С другой стороны, художник по боевым искусствам - художник по боевым искусствам университета "Волшебный город" - наверняка мог бы их запугать. В конце концов, это было в непосредственной близости от десяти или около того университетов, расположенных рядом с MCMAU.


Когда новость распространилась по всему университетскому городу, сила Клыка Пинга снова возросла и смогла подавить это недовольство.


Фан Пин не хотел начинать подготовку только тогда, когда придет время. Нечего терять и все, что можно выиграть в ранней подготовке к тому, чтобы быть встревоженным другими.


Более того, его троекратное общение позволило ему выбрать лучших преподавателей в университете боевых искусств и позволить относиться к нему более серьезно.


Ведь во всем Университете Боевых Искусств "Волшебный Город" был только один боевой художник, который прошел треххонинг, и это было сделано при условии, что школа предоставила большое количество ресурсов.


Взвесив все "за" и "против", Клык Пинг слегка насмехался над собой. "Я даже не знаю, подхожу ли я для боевых искусств, так как я так ориентирован на прибыль".


Ему нравилось взвешивать "за" и "против", прежде чем что-то делать. Ему не хватало импульсивности некоторых молодых людей.


Такие люди, как Ван Цзинян, также говорили, что он не был похож на молодого человека, потому что его ум не был импульсивным подростком.


"Забудь об этом, я не буду останавливаться на этом". Я выполнил своё задание по трёхборью.


"Моя цель - зарабатывать деньги - все еще довольно далека". Все в порядке, пока я могу установить платформу. Надеюсь, Ли Ченцз сможет удивить меня еще больше."


Клык Пинг собрал все свои заботы. Сегодня стоило радоваться, не волноваться.


"О да, как мне назвать компанию?"


Фэнг Пинг тоже подумал об этом.


"Экспресс Фэнг Пинга? Компания "Пинг Фанг Пинг"? Звучит ужасно..."


"Юань Фан"? "Фан Юань"? Юань Пинг? Пинг Юань?"


"Слово "Юань" тоже не очень хорошо. Как насчет "Дистанция"?


Фан Пинг погладил свой чернокожий подбородок, бормоча: "Это кажется довольно хорошим". Естественно, нужно смотреть на то, как все будет происходить в долгосрочной перспективе, и компания должна двигаться вперёд, думая о расстоянии.


"Экспресс на расстоянии", "Ужин на расстоянии", "Дистанционная группа"...


"Ага, тогда так и будет". В конце концов, это всего лишь имя".


Клык Пинг небрежно принял это решение. Он не придавал особого значения внешнему виду, как имена.


…


В ближайшие дни Ли Чэнцзэ взял несколько дней отпуска.


С помощью этого старого жителя Волшебного Города их эффективность повысилась с аномальной скоростью.


Несмотря на то, что менеджер гостиницы "Волшебный город" не был известен, в настоящее время он работает на студента Университета Боевых Искусств "Волшебный Город". Добавив к этому репутацию Университета Боевых Искусств Magic City, в университетском городке не многие восприняли бы его легкомысленно.


Регистрация бизнеса была очень быстрой. Они решили не использовать Express в названии, просто назвать его Distance Ltd. 


Сфера их деятельности была достаточно обширной - Famp; B, курьерские услуги и IT - все это было включено. Фан Пин не знал, как Ли Чэнцзы справляется с этим.


Ли Чэнцзы тоже не торопился нанимать людей, решив вместо этого провести реконструкцию компании, желая, чтобы распределительный центр и офис были просто меблированы.


Если приезжали новые сотрудники и видели беспорядок, в котором они сейчас находятся, то даже тот факт, что это предприятие боевого искусства, был недостаточен, чтобы держать их в таком грязном месте.


Более того, нанять кого-нибудь днем позже также означало сэкономить на дневной зарплате.


Ли Чэнцзэ знал, что у Клыка Пина не так уж и много капитала, поэтому он сделал несколько кропотливых расчетов. Он был заинтересован в том, чтобы начать нанимать на работу в тот же день, обучать их на второй день и официально начинать работу на третий.


Они были заняты до конца августа. Только тогда, подготовка будет закончена.


В настоящее время до официальной регистрации университета боевых искусств осталось менее трех дней.


До регистрации студенты и их родители стали останавливаться в гостинице один за другим.


Не все были похожи на Фан Пинга, который пришел в школу один. Эти новоиспеченные, привилегированные дети еще не привыкли к изменению своего статуса.


Многие из них были обычными людьми. Жизненная сила 130кал, никакого опыта в боевых техниках - они ничем не отличались от обычных людей.


Поэтому многие из них пришли с родителями.


…


30 августа.


Заметив, что Фан Пинг спускается сверху, входит в ресторан и получает на своем столе блюда лучше, чем они есть.


Один из родителей, который наблюдал за ним несколько дней, был недоволен и в конце концов спросил: "Официантка, этот человек ведь тоже студент университета боевых искусств "Волшебный город"?


"Почему его жилье и питание лучше, чем наше?"


Сначала они не знали, является ли Клык Пинг студентом или нет.


После нескольких дней пребывания там, они все знали, что он тоже новый студент в этом году.


Так как он тоже был новым студентом, почему Фан Пин остался в лучшей комнате и ел лучше?


Отель "Волшебное Воинство" был бесплатным, это все было понятно.


Официальная регистрация в школе началась только послезавтра, но их проживание в школе было уже готово в течение этих двух дней. Фанг Пин был слишком ленив, чтобы переехать в данный момент, поэтому он остался здесь.


Их дети не остались здесь, но иногда приходили пообедать.


Тем не менее, эти привилегированные дети чувствовали себя плохо с питанием бесплатно. Они не были толстокожими, как Клык Пинг, и часто выходили с родителями поесть.


Родитель, который задал этот вопрос ранее, взял с собой сына. Она не хотела приходить сюда поесть и отчаянно хотела поесть.


В наши дни ужин стоил одной руки и одной ноги, доходя до нескольких сотен в день.


Увидев, что у Клыка Пинга здесь лучше еда и жилье, женщина почувствовала, что это несправедливо. Она даже ругалась внутри. Как это отродье могло есть здесь так бесстыдно? 


Официантка не посмела обидеть родителей этих студентов университета "Волшебный город боевых искусств" и сразу же начала объяснять. "Мистер Фанг - мастер боевых искусств первого ранга, так что..."


Да, первый ранг.


Лицензия на боевые искусства Фанга Пинга гласит, что он был 1-ым рангом во время регистрации. Ли Чэнцзэ не потрудился объяснить им.


Перед Фан Пин Ли Чэнцзэ поклонился и поцарапал. С другой стороны, в отношении этих штатных сотрудников он посчитал ненужным объяснять это внятно.


"Боевой художник!"


Как только эти слова появились, все начали жужжать.


Все знали, что артисты боевых искусств и начинающие артисты боевых искусств такие же разные, как и днем и ночью.


Несмотря на то, что их дети тоже поступили в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город", им не хватало многого по сравнению с артистом боевых искусств.


Для того, чтобы стать артистом боевых искусств во время Гаокао, их семейное окружение тоже было бы не таким уж и обычным. Они не остались бы в этом месте, которое служило бесплатно.


Клык Пинг был исключением. За многие годы, прошедшие с момента открытия, отель "Волшебное Боевое Спасение" почти никогда не служил ни новому студенту-художнику по боевым искусствам, ни студенту, который был бы нанят дважды.


Это также было одной из причин, по которой Ли Чэнцзэ сошел с ума, когда наткнулся на Фан Пина.


Когда приехали студенты высокого уровня, они не признали Ли Чэнцзы, поэтому только с Фан Пин было приятно пообщаться.


Фан Пин подслушал их разговор.


Однако, Фан Пин не мог беспокоиться. Он начал подумывать, стоит ли ему переезжать.


Он хорошо питался и жил здесь, и всё это было бесплатно. Кроме расстояния более чем в 10 минутах от школы, других недостатков не было.


Если бы он остался в школе, ему пришлось бы остаться в комнате на шесть человек. Могло ли это сравниться с этим местом?


Конечно, Фан Пинг сейчас подумал, возможно ли, что это будет не комната на шесть человек, а комната на четыре или на два человека?


В конце концов, культивирование боевого искусства было довольно личным. Жить в группах было не очень удобно.


И все-таки, неважно, сколько человек будет жить в одной комнате - может ли это быть лучше, чем президентский номер-люкс?


Он не знал, возможно ли это. Если да, то это было бы здорово.


Пока он размышлял над этим, Ли Чэнцзэ вошел в ресторан.


Обслуживающий персонал поспешил его поприветствовать. Ли Чэнцзы улыбнулся и кивнул в знак признания.


Через некоторое время Ли Чэнцзе остановился перед Фан Пин и мягко сказал: "Президент Фан, ремонт почти завершен". Хотите взглянуть?"


"Нет необходимости. Ничего страшного, если вы не против. Я буду готовиться в течение этих двух дней, чтобы начать занятия в наилучшем состоянии".


"Насчет завтрашнего приема на работу..."


"Ты также отвечаешь за это". На ранних стадиях мало людей. Человеческие ресурсы не сложны, а финансы проще, так что нет разницы, пойду я или нет.


"Когда будет заложен какой-нибудь фундамент, тогда я пойду посмотрю".


"Также, если не хватает денег..."


Голова Клыка Пинга немного болит. Половину удара прошло, прежде чем он сказал: "Позвони мне, если не хватит". Я что-нибудь придумаю".


У него все еще были таблетки от витальности. Он бы посмотрел, может ли продать их.


"Хорошо, я понял."


Когда он закончил, Ли Ченцзе снова заговорил. "Когда ты поступишь в MCMAU, я официально уйду в отставку. Процедуры могут быть завершены очень быстро."


"Могу ли я остаться здесь?"


Ли Чэнцзэ был ошеломлён на мгновение, прежде чем кивнуть. "Конечно, можешь, но... Но это не очень уместно, не так ли?


"В школе тебе будет удобнее.


"Более того, как только я уйду, ты останешься здесь надолго..."


Он не сказал, что это может быть, но если бы Клык Пинг непреклонно оставался здесь надолго, это легко позволило бы другим смотреть на него свысока.


Это было необходимо?


Фан Пинг больше не говорил. Он бы оценил ситуацию. Если бы в школе не было проблем с жильём и ужином, он бы пошел в школу. Ничего страшного.


Обменявшись несколькими простыми предложениями, Ли Чэнцзэ ушёл.


Фан Пин закончил ужин и не выходил после него. Он вернулся в свою комнату и возобновил культивирование.


Его стойка на столбах, казалось, приближалась к прорыву к твёрдой позиции.


Если бы он смог прорваться за эти два дня, то смог бы поступить в университет боевых искусств с трёхкратным оттачиванием, с твёрдой позицией в стойке на шесте и незначительным успехом в технике ног. Не исключено, что среди новых студентов никто не будет сильнее него.


Конечно, это исключало вещи из его ожиданий. В конце концов, это был Волшебный Город Боевых Искусств университета, сбор земли гениев!
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В мгновение ока пришло 1 сентября.


Университет боевых искусств "Волшебный город".


У школьных ворот ждало стадо родителей.


МКМАУ принял не много студентов, но при наличии около тысячи, только их родители означали, что там были тысячи людей.


В данный момент, однако, все родители были заблокированы у ворот, жалуясь.


"Что происходит? Почему они еще не пустили родителей в школу?"


"Именно. Я все еще хочу взглянуть на школу и жилье, но они нас не пускают..."


"Моя драгоценная дочь принесла три сумки с багажом. Я заметил, что человек, который вел ее по дороге, не помог ей нести ее..."


"…"


Родители отказались уходить. Те, кто жаловался, продолжали жаловаться, а те, кто ждал, продолжали ждать. Были и те, кто разговаривал со своими детьми через решетку ворот. 


Клык Пинг только что приехал. Он услышал их жалобы и только потом узнал, что родителям не разрешают сопровождать детей для сегодняшней регистрации.


Фан Пин не возражал и направился к маленьким воротам рядом со школьными воротами.


Главные ворота университета боевых искусств редко открываются. Обычно они использовали боковые ворота.


Фанг Пинг был довольно заметен, когда проходил мимо.


У боковых ворот был длинный стол на верстаке. Студенты, которые стояли за ним, были приветственным комитетом.


Видя, как Фан Пинг проходит мимо, молодые люди за столом не были уверены в личности Фан Пинга.


Так как его багаж был оставлен в отеле, Фан Пин приезжал в основном с пустыми руками.


Это игнорировало уведомление о входе, которое он свернул в руку.


Потому что они увидели то, что выглядело как заявление о приеме в гостиницу, они не могли его разместить.


И всё же, независимо от того, был ли он новым студентом или старым, когда Фан Пин пришёл, кто-то поспешно спросил: "Новый студент?".


"Ага."


"Правда!"


Парень, который задал этот вопрос, был слегка ошарашен. Улыбка поползла на его прежнее безымянное лицо.


"Ты пришел один?"


"Да".


Клык Пинг ответил, а затем повернулся, чтобы посмотреть на родителей. Он слегка спросил: "Родителей не пускают?"


Парень храпел от презрения. "Обычно они не запрещены, но сейчас их не пускают!


"Неужели студенты действительно думают, что смогут прийти в Университет боевых искусств "Волшебный город" и насладиться жизнью молодого мастера?


"Так как вы готовитесь стать боевым искусством, вы должны начать иметь менталитет того, кто вот-вот станет боевым искусством."


После того, как он закончил говорить, в разговор вошел кто-то другой. "Младший, с тобой все в порядке. Ты даже ничего не принес. Ты избавишь себя от многих неприятностей.


"Первое, чему ты должен научиться, когда поступаешь в университет боевых искусств - это независимость.


"Чтобы быть таким старым, но все еще нуждающимся в родителях, чтобы сопровождать их и носить их багаж, пустая трата их жизненных сил!"


Слова этого человека были острыми. Упомянув новых студентов, которые разрешили родителям носить их багаж, его лицо проявило пренебрежение.


Минимальная Жизнь новых студентов Университета Боевых Искусств "Волшебный Город" составляла 130 баллов. Они хорошо справились и во время практического теста, что означало, что они не испытывают недостатка в подготовке.


В этих условиях, независимо от того, мужчины или женщины, они должны быть в состоянии нести два или три сумки багажа самостоятельно без проблем.


"Достаточно, Чжоу Юнь. Не говори так о других. Мы тоже были такими, когда только приехали".


Парень, который говорил раньше, прервал Чжоу Юня, а потом повернулся посмотреть на Фан Пина. "Дайте мне взглянуть на ваше заявление о приеме."


Фан Пин не заботился о том, что сказал Чжоу Юнь, так как на него это тоже не распространялось.


Он передал им своё заявление о приёме. Молодой человек взял его и посмотрел. Он повернул голову и сказал: "Кто привезет этого младшего Фан Пина для прохождения процедуры?"


Около десяти человек за столом не ответили.


Остроумный Чжоу Юнь заметил, что парень смотрит на него, и не мог остановиться, чтобы не пожаловаться. "Я не пойду, нет смысла!


"Плохо, что он не девчонка". Если бы он был парнем с несколькими большими багажными сумками, я бы тоже не прочь посмотреть, как все обернулось.


"Этот парень выглядит так, как будто он уже знает, что делает, так что не будет ничего интересного. В любом случае, я не пойду!"


"Точно. Если он не знает, что делает, его учил кто-то другой. Я тоже не пойду."


"Старина Вей, тогда иди сам!"


"…"


Кто-то вызвал среди студентов парня, который приветствовал Клыка Пинга, чтобы тот привел его с собой.


Фан Пинг тоже это слышал. Потому что он не взял с собой сумки с багажом и не был девушкой, эти люди не имели ничего интересного, чтобы увидеть и ни одна девушка, чтобы полюбоваться, поэтому они не были готовы взять его.


Как они спорили, Чжоу Юнь, который отказался брать Фан Пина, вдруг закричал со светом, блестящим из его глаз: "Родители остановились!


"Младший, иди сюда, я возьму тебя!"


Тон Чжоу Юня был не очень нежным, поразив пухлого парня, который только что приехал в замешательство.


Среди артистов боевых искусств было не так уж много пухлых фигурок, хотя и среди гражданских.


Пухлощёкие студенты факультетов боевых искусств были редки, потому что регулярные тренировки и культивация обычно не приводили к пухлым фигурам.


Однако только что прибывший студент действительно был довольно пухлым. Возможно, он был из тех, кто толстеет только от питьевой воды.


Этот пухлый парень все еще был в оцепенении. Остальные, которые отказались взять трубку Фэнг Пинг, подсоединяемую один за другим. "Джуниор, иди сюда, я возьму тебя!"


"Не дерись со мной! Я сделаю это!"


"Джуниор, пусть старшая сестра заберет тебя, группа парней слишком небрежна."


"…"


Видя, как эта группа мальчиков и девочек ругается из-за этого пухлого парня, выражение Клыка Пинга потемнело. "Я настолько непривлекателен?


Потом он заметил, что пухленький парень нес несколько посылок и таскал с собой три-четыре багажных мешка.


Как будто этого было недостаточно, человек рядом с ним, который, очевидно, был его отцом, так как он был толстым человеком, также держал в руках два багажных мешка.


Видя, как студенты университета боевых искусств приветствуют его сына, толстый мужчина, который изначально был недоволен словами "родители останавливаются на достигнутом", улыбнулся и сказал: "Го Шенг, поторопись и поблагодари старших!".


Очевидно, что у этого пухленького парня не было много инициативы. Услышав это от отца, он тут же поблагодарил их. "Спасибо, старшеклассники".


"Не за что. "Го Шенг", да? Неудивительно..." (TN: Китайские иероглифы для имени Гуо Шэна звучат похоже на слова, означающие "в избытке")


Чжоу Юнь был так же остроумен, как и раньше. Он чувствовал, что это имя подходит пухлому парню, у которого явно было избыточное питание.


В толпе Старый Вэй пристально смотрел на него, а потом проверил в приемной комиссии Гуо Шэна.


После этого он сказал: "Чжоу Юй, возьми его и Джуниора Фан Пинга тоже, так как это удобно".


Слова "так как это удобно" заставили Фан Пинга захотеть вырвать кровь.


"Насколько я непривлекателен? Даже показывать мне тут все должно быть, потому что это удобно?


Это было благодаря и пухлому парню. Иначе, Фанг Пинг подозревал, что ему придётся подождать там некоторое время.


Так как это было удобно, Чжоу Юнь не отказался от этого во второй раз. Он улыбнулся. "Ладно, вы, двое юниоров, пойдёмте со мной!"


У Фан Пина не было проблем, но у Гуо Шэна были проблемы.


Так как его отцу не разрешили, а руки уже были заняты, багаж, который нес его отец, нельзя было взять с собой.


Толстяк раньше не возражал, но, увидев, что его сын не может его нести, он улыбнулся Чжоу Юню и сказал: "Простите, не могли бы вы помочь Го Шену нести это?


"Я угощу вас всех позже..."


Чжоу Юнь легкомысленно сказал: "В этом нет необходимости, дядя". В школьных правилах новые ученики должны полагаться на себя. Мы ответственны только за руководство и не имеем права помогать".


"Так как вокруг нет учителей, пожалуйста, помогите немного..."


Очевидно, что тучный мужчина не одобрил, но продолжал улыбаться, когда говорил вежливо.


Перед тем, как он закончил говорить, брови Чжоу Юня бороздили, и его Жизнь внезапно загорелась.


Толстый мужчина перед ним тоже был боевым искусствоведом, но он был лишь 1-м рангом. Более того, скорее всего, он полагался на таблетки, чтобы добраться туда. Было даже трудно сказать, закалил ли он свои конечности.


Чжоу Юнь был не очень сильным, но он был пиком ранга-1.


Со вспышкой Жизни, выражение лица ожиренного человека изменилось, только тогда он понял, что это не тот человек, с которым он регулярно общался.


Все пришедшие сюда студенты были одаренными, вся элита их общества.


После вспышки Жизни Чжоу Юнь сказал: "Вещи, которые он не может принести с собой, можно забрать обратно".


Толстяк не осмелился больше ничего сказать. Только невежественные были бесстрашны.


Он знал, что другая сторона была боевым художником, который имел гораздо более высокую Жизнь, чем он сам. Он больше не тратил время на разговоры и быстро схватил несколько багажных сумок из рук сына.


Пока он их брал, он говорил: "Оставьте пока свою нездоровую пищу". Если хочешь их съесть, купи немного позже..."


Когда он сказал не приносить с собой нездоровую пищу, Фан Пин заметил, что у Гуо Шэна забрали много посылок, в том числе и большую сумку для багажа.


Углы всех рта дёргались!


Все это была нездоровая еда?


Так как они были резервными воинами, то студенты, изучающие боевые искусства, редко ели нездоровую пищу, потому что она не имела питательной ценности и не была полезной для роста Жизни.


Им было интересно, что было в его сумках. Они не думали, что это будет в основном нездоровая пища. Даже Чжоу Юнь был удивлён и безмолвен.


Спустя некоторое время, пухленький парень остался только с двумя багажными сумками.


Видя, что его багажные сумки значительно уменьшились, а то, что осталось с колесами, надежды Чжоу Юня на хорошее шоу сильно притупились.


После того, как Гуо Шэн закончил, Чжоу Юнь повернулся и ушёл, сказав: "Следуйте за мной!".


…


Фан Пинг и Го Шэн последовали за ним.


Го Шэн посмотрел на Фан Пина, увидел его с пустыми руками и не мог удержаться, чтобы не спросить: "Ты тоже новый ученик?".


"Ага."


"Ты ничего не принес?"


"Оставил в школьном отеле."


"Понятно. Если бы я знал раньше, мне тоже следовало оставить свое в отеле. Может быть, я мог бы принести мою нездоровую еду после регистрации."


Го Шенг явно не хотел расставаться с ними. Впереди Чжоу Юнь ответил, не оглядываясь назад. "На это нет никаких ограничений. Если хочешь взять их с собой, забирай сам!"


Раньше это было потому, что пухленький мальчик не мог принести их всех сам, иначе он мог бы принести все, что захочет.


"Это хорошо, это хорошо. Спасибо, Старший." Го Шэн поблагодарил его.


Чжоу Юнь не заботился. Они прошли небольшое расстояние от школьных ворот, прежде чем Чжоу Юнь указал на первое здание, которое они проехали. "Это школьный архив. Здесь записаны строительство Университета боевых искусств "Волшебный город" и все большие события, связанные со школой.


"Школьный архив имеет 9 этажей. Новые студенты могут перейти на первые три этажа. Ниже ранга-3, вы можете войти на первые шесть этажей. Рейтинг-3 и выше может войти на все девять этажей".


Го Шенг был в шоке. "Даже это ограничено?"


Он явно не думал, что даже школьные архивы будут ограничены по силе.


Чжоу Юнь мурлыкал по губам и легкомысленно говорил: "Вы должны привыкнуть к таким ограничениям". Многие внутренние факультеты университетов боевых искусств имеют ограничения в зависимости от силы.


Люди, занимающие 3-е место и выше, могут ходить почти везде, но людям, занимающим ниже 3-го места, не разрешается ходить в какие-то места".


"Стремящиеся к боевым искусствам... имеют много мест, куда они не могут пойти."


Когда они разговаривали, Чжоу Юнь спросил: "Насколько высока ваша Жизненная Жизнь?"


"135кал."


"Со-со. Ты должен стремиться попасть в первый ранг на первом курсе".


Го Шенг выглядел совершенно невежественным. Он понизил голос и сказал: "У меня есть 135кал, я должен быть в состоянии войти в ранг-1 в этом семестре, верно?"


"135кал недалеко от 150кал, а Университет Боевых Искусств "Мэджик Сити" - лучший университет боевых искусств. Неужели я не смогу попасть в ранг-1 через полгода?


"Скоро узнаешь."


Чжоу Юнь не объяснил дальше. Очевидно, что этот пухленький парень никогда раньше не практиковался в Методах Хонинга, и, скорее всего, его стояние на столбах тоже не было чем-то примечательным. Он должен был выучить их с тех пор, как у него был отец первого ранга.


Кроме того, этот парень до сих пор ел нездоровую пищу во время занятий боевыми искусствами. Чжоу Юнь не смотрел на него слишком доброжелательно.


Выйдя в сторону, Фан Пин ничего не сказал. Чжоу Юнь только что вспомнил о Фан Пин и поднял голову, чтобы посмотреть на него. "А ты?"


Фан Пинг колебался. "Сказать правду?


Через минуту подумав, Фан Пинг решил, что лучше залечь на дно и сказал: "180кал".


"А?"


Выражение Чжоу Юня изменилось, и его шаги поменялись. Прошла секунда, прежде чем он сказал: "Дважды?"


"Должно быть".


"Я помню людей, которые были дважды отточены среди новых студентов, и твоего имени там не было."


"Я добился этого после теста."


"Неудивительно!"


Чжоу Юнь слегка наклонил голову, и его тон стал более дружелюбным. "Число новых студентов в этом году составило 1580 человек, 52 из которых - боевые художники".


"В мире меньше людей, которые были дважды натренированы, чем артисты боевых искусств, всего 9".


"У нас есть имена всех этих людей, но вас среди них нет. Похоже, что есть 10 человек, которые были дважды отточены."


Клык Пинг был немного шокирован. Так много?


Да, слишком много!


Он вспомнил, как Ван Цзинян говорил, что в Наньцзянском Университете Боевых Искусств не так уж много людей, у которых была двойная дозировка.


В Университете Боевых Искусств Волшебного Города было так много только среди новых студентов!


Что касается количества мастеров боевых искусств, то Фан Пинг не очень удивился.


Было много студентов-художников по боевым искусствам. Даже в провинции Наньцзян за год могло быть четыре или пять человек.


Во всей стране было почти определенно, что их будет более сотни.


Люди, которые не обратились в Университет боевых искусств "Волшебный город", обратились в Университет боевых искусств "Столичный город". Фактически, 52 человека считались малочисленными. Вероятно, в Столице их было больше.


В конце концов, Наньцзян не считался продвинутым. Их боевые науки тоже не процветали, но их было четверо или пятеро.


Во всей стране насчитывалось более тридцати провинций, а в такой мегаполисе, как Волшебный город, было бы больше властных структур. Количество новых студентов-батальеров во всей стране должно было быть около 150 человек, верно?


В Университете Боевых Искусств "Волшебный Город" действительно было меньше мастеров боевых искусств.


Когда эти два человека разговаривали, лицо Го Шенга показало его непонимание. "Что такое "дважды отточенный"?


"Кроме того, у тебя есть "Витальность 180кал"?"


Вопросы Го Шенга заставили Чжоу Юня бороздить брови. "Твой отец никогда не упоминал об этом?"


"Неа. Мой отец говорил, что 150кал Жизни достаточно, чтобы прорваться к мастеру боевых искусств."


Го Шэн посмотрел на Фан Пина. "Ты не мастер боевых искусств?"


Он слышал Чжоу Юня раньше. Он был тем, кто оттачивал дважды, не мастер боевых искусств, но его Жизнеспособность достигла 180 градусов.


Го Шэн чувствовал себя так, как будто его заставляют выглядеть глупо.


Чжоу Юнь покачал головой. Отец пухленького парня либо не знал, либо просто не сказал сыну, чтобы не заставить его волноваться.


Какой-то случайный боец, не знающий о двойной дозаправке, тоже был нормальным.


На тренировочных курсах по боевым искусствам, пока вы достигали Жизни 150cal, они позволяли вам прорваться независимо от того, сможете ли вы продолжать подпитывать свою Жизнь.


Целью тренировочных курсов по боевым искусствам было создание артистов боевых искусств. Другие вещи не имели к ним никакого отношения. Если бы вы знали, то по вашему усмотрению. Если вы не знали, вы все равно уже прорвались.


Клык Пинг улыбнулся вопросу пухлого парня. "Ты можешь продолжать питать свою Жизненную Жизнь выше 150кал". Когда ты достигнешь 150 градусов, твое тело пройдет через первый костный хонинг и пройдет через второй, когда ты достигнешь 180 градусов".


"Неужели?"


Го Шенг был в тумане. "Тогда мы должны достичь 180 градусов, прежде чем мы сможем прорваться? Неудивительно, что Старший сказал, что я, возможно, не стану мастером боевых искусств на первом курсе."


У Чжоу Юня глаз дёрнулся. "Хочешь дважды почистить?


Он говорил об обычном прорыве!


Он не мог не объяснить этому ублюдку. Рано или поздно он бы узнал, насколько смешны его слова сегодня.


Что касается Фан Пина, Чжоу Юнь не продолжал показывать его в прежней непринуждённой манере.


Какие бы здания они ни проходили, он подробно объяснял Фан Пин.



Лучший в мире мастер боевых искусств 92 Электростанции имеют приоритет 



Чжоу Юнь провел их в большом кругу, представив по пути несколько школьных зданий.


Он привел их обоих на прием только примерно через полчаса.


Тем не менее, они не исследовали более незначительные места в школе. Школа 30 тысяч мю не так быстро объездила. 


Когда они добрались до приемной, там были те же люди, с которыми Фан Пин встречался в прошлый раз.


Так как здесь были регистрационные записи новых учеников и домашние задания, на этот раз у стойки регистрации было много людей.


Не только один человек был укомплектован. Более десяти регистрационных стоек были на работе.


Женщина, с которой Фанг Пинг столкнулся в прошлый раз, также была занята регистрацией студентов и выдачей им ключей.


В тот момент женщина только что закончила регистрацию и подняла голову.


Женщина сразу же заметила Фан Пинга и поприветствовала его с улыбкой. "Студентка Фэнг Пинг, иди сюда!"


…


Чжоу Юнь сделал паузу, а потом посмотрел на Фан Пинга. "Вы знакомы с кем-то здесь?"


"Я рано пришла в школу. В прошлый раз именно тётя помогла мне устроиться в школьную гостиницу."


"О. Хорошо, что ты кого-то знаешь, так что тебе не нужно выстраиваться в очередь."


Чжоу Юнь тоже был доволен этим и привел туда Фан Пинга и Го Шенга.


…


"Учитель, разве они не должны выстраиваться в очередь? Должна быть моя очередь, не так ли?"


Пока Фанг Пинг и другие проходили мимо, новый ученик перед женщиной не мог остановиться и спросить.


Женщина посмотрела на старшего студента рядом с ним. Мальчик, который вёл его сюда, улыбнулся и сказал: "138кал".


Женщина заметила это и легкомысленно сказала: "Как написано в школьных правилах, власть имущие имеют приоритет!".


"А?"


Новый ученик был ошеломлен. Он не ожидал такого ответа.


Женщина больше не обращала на него внимания. Это правда, что студенты МКМАУ были вундеркиндами. Кто-то с витальностью 138кал будет считаться гением среди гениев в обычном университете боевых искусств.


Однако в Университете Боевых Искусств Волшебного Города было даже кучка студентов-художников по боевым искусствам, так кто же заботился об этих людях?


Не всем нужно было быть к ним таким вежливым и залезть в их хорошие книги, и что с того, что эти студенты не были довольны?


Это не было обманом. Это действительно было правилом их школы!


Энергетические дома имеют приоритет!


Если кто-то был недоволен, то они должны усердно работать, чтобы повысить свою Жизненную Жизнь и прорваться сквозь ряды!


Если бы он действительно собирался суетиться по этому поводу с секретаршей, то этот тип людей все равно не зашел бы слишком далеко, поэтому женщина не стала бы беспокоиться о таком типе учеников.


Ей было наплевать, что чувствует этот новый студент. Когда пришел Фанг Пинг, женщина широко улыбнулась. "Студентка Фан Пинг, с вашим пребыванием в отеле все в порядке? Если вы не удовлетворены, мы принимаем жалобы".


"Спасибо, тётя. Мое пребывание было настолько приятным, что я не хотела уезжать."


"Это хорошо."


Женщина снова улыбнулась и сказала: "Я уже помогла тебе выглядеть. Общага, которую тебе назначили, неплохая, так что я ее не изменила."


Пока она говорила это, она не делала того, что делала с другими, которые проверяли их удостоверения личности и входные билеты, а вместо этого заносила его информацию прямо в компьютер.


Очень быстро женщина передала ему ключ и сказала: "Новая студенческая зона один, номер 86".


Клык Пинг быстро взял ключ, но был немного озадачен. Задание Университета Боевых Искусств "Волшебный Город" немного отличалось от того, что он себе представлял.


Чжоу Юнь, который стоял сбоку, завидовал. "Вы были назначены прямо в Первую Зону. Помню, когда я впервые приехал в прошлом году, меня назначили в Третий Зон..."


Женщина мурлыкала по губам. "Ты уже старый ученик, но тебе все еще нужно, чтобы я тебя учил?


"Чем ты сильнее, тем лучше с тобой обращаются. Разве Студенческий Клык Пинг не должен быть назначен в Первую Зону?"


Чжоу Юнь не рассердился, не улыбнулся и не кивнул, как он сказал: "Это правда". Тётя Чжан, помоги и этому новому студенту, которого я приведу".


Он указал на несколько запутавшегося Гуо Шенга.


Женщина не отказалась. Она получила удостоверение пухленького мальчика и уведомление о поступлении, а затем ввела его данные.


Она слегка мурлыкала по губам и сказала: "Зона один, номер 199".


"Tsk tsk..."


Чжоу Юн отрубился. Он повернул голову, чтобы взглянуть на Гуо Шэна и дал ему сухую улыбку. "Сколько заплатил твой старик?"


Лицо Го Шенга покраснело. "Он не платил. Это... Разве это не нормальное задание?" спросил он маленьким голосом.


"Ха-ха-ха..."


Чжоу Юнь ревел от смеха. Несколько старшеклассников рядом с ним тоже не могли устоять перед смехом.


Прежде чем Чжоу Юнь смог открыть рот, кто-то другой засмеялся и сказал: "Всего в первом районе 200 комнат". Первые 100 назначаются в соответствии с вашими результатами.


"Последние 100 предназначены для спонсорства.


"Понимаешь, что я имею в виду под спонсорскими взносами?


"Я готов поспорить, что ваша семья спонсировала как минимум 200 тысяч!"


"200 тысяч? Его Жизненная Жизнь не высока. Я бы сказала, что это по крайней мере 300 тысяч."


"Цены на номера в Зоне Один повысились?"


"…"


Старшеклассники нагло обсуждали это. Лицо пухлого парня было красным, как помидор.


Сделки под столом были достаточно плохими, но люди на самом деле узнали об этом!


Увидев, как они шутят, женщина с нетерпением сказала: "К чему эти шуточки? Богатство - это тоже ресурс. Что плохого в использовании ресурса?


"Более того, спонсорские взносы в конечном итоге используются на вас.


"Это богатые дарят бедным. Иначе как еще бедные студенты могут получить ресурсы?"


Никто больше не смеялся после того, как она это сказала.


Возможно, MCMAU был очень реалистичным и очень ориентированным на прибыль, но они относились к своим студентам довольно справедливо.


Если у вас были силы, они давали вам ресурсы. Если же нет, то они все равно сделали все, что могли, чтобы вы не отстали слишком далеко.


Задания в общежитии были откровенным способом заработать деньги. Минимум 200 тысяч - это нормально. В 100 комнатах ежегодно собиралось до 20 миллионов - иногда даже до сорока или пятидесяти миллионов.


Где были потрачены эти деньги?


Как сказала женщина, они были использованы на студентов ММАУ. Школе не нужны были деньги, так как им их не хватало.


Конечно, несколько миллионов было не так уж много для мастеров боевых искусств, и еще меньше было тех, кто мог бы получить больше.


Тем не менее, это отношение давало понять богатым семьям, что они могут использовать свое богатство, чтобы получить лучшее лечение, чем другие.


Оно также говорило бедным ученикам, что эти деньги не будут взяты школой. Если вы будете усердно работать, деньги будут вашими. Не имело значения, если бы ваше жилье было паршивым. Если бы ты стал сильнее, у тебя было бы всё!


Поэтому все смеялись над тем, что богатые ребятишки зарабатывают на покупку жилья в обмен на спонсорские взносы, но не считали это большой проблемой.


Были вещи, которые были приемлемы для студентов, пока они делали это открыто.


Если бы они попытались скрыть это, гораздо больше людей были бы недовольны тем, что кто-то вроде Го Шенга переехал в первую зону.


Чжоу Юнь не стал продолжать насмехаться над Гуо Шенгом, как только он получил ключ и сказал: "Пошли". Я принесу вам взглянуть на общежития. То, что приходит после, меня не касается. Школа все устроит".


"Тётя, я ухожу. Я найду тебя снова, когда у меня будет время."


Клык Пинг сказал женщине. Неважно, так ли хорошо с ним обращалась женщина из-за его силы. Она действительно была очень дружелюбна к нему.


Женщина улыбнулась и кивнула, но не ответила. Она снова помогала другим зарегистрироваться.


Когда Фан Пинг и остальные ушли, ученик, стоявший за регистрационной книгой Фан Пинга, сказал кислым голосом: "Учитель, как высока Жизненная сила этого ученика?".


В приоритете были "Силовые дома". Даже если бы он признал это, он не знал об обстоятельствах, в которых находился Фан Пин в данный момент, поэтому он, естественно, не мог смириться с этим с легкостью.


"Дважды оттолкнутый".


Женщина даже не подняла голову и быстро сказала: "Зона три, номер 168".


Студент, задавший вопрос, уже не был в настроении слушать свое собственное задание по общежитию. Он знал о двойной хонинге, в отличие от полного невежества Го Шэна.


Он не был уверен в деталях того, что можно считать двойной обработкой, но он знал, что для того, чтобы это сработало, нужно пробиться сквозь 150 градусов.


MCMAU действительно был местом сбора гениев. Он мог так легко встретить гения, которые прорвались через 150cal Vitality.


Студент больше не хотел его принимать. Его Жизненная Жизнь была 138кал. Он знал, как это было трудно.


Другая сторона могла достигнуть выше 150кал. Независимо от того, был ли он гением или из хорошей семьи, не было необходимости быть горьким об этом.


…


"Старший Чжоу, что-то изменилось в этом задании на общежитие?"


После того, как они вышли из приёмной, Фан Пинг допрашивал их, когда они шли.


"Студенческое общежитие нового типа разделено на четыре зоны, в каждой из которых 200 комнат.


"Зона один - это комната на одного человека, Зона два - на двоих, Зона три - на троих, а Зона четыре - на четверых, которые вмещают в общей сложности 2000 учеников".


"Каждая зона оставляет часть своих комнат свободными для будущих заданий".


"Вы, ребята, были назначены в Зону Один, которая является индивидуальной комнатой".


"Индивидуальная комната..."


Клык Пинг задохнулся. MCMAU был очень богат. У них было всего около тысячи студентов, но они предоставили 800 комнат.


Чжоу Юнь язвительно улыбнулся. "Это очень нормально. Крыша не стоит дорого.


"Более того, кто-то из выпускников МКМАУ занимался девелопментом недвижимости и строил комнаты для школы бесплатно".


"Что касается пространства, то в МКМАУ 30 тысяч му земли и всего около 6000 студентов, думаете, им не хватит места?".


У них не было ни денег, ни земли, и комнаты были построены бесплатно. Если бы не желание, чтобы студенты чувствовали себя неполноценными, они могли бы сделать индивидуальные комнаты для всех.


Единственная причина, по которой они не делали этого, была в том, что они вызывали у студентов желание совершенствоваться.


…


Общежития были расположены к востоку от школы. Там были не только новые студенческие общежития, но и общежития других лет.


Когда они добрались до общежитий, Фан Пин понял, что его взгляд на мир был слишком узким.


Это были не те общежития, которые он себе представлял; это был элитный район вилл!


Там не было возвышающихся общежитий. Это были двух- или трехэтажные таунхаусы.


По обе стороны дороги деревья с зеленой листвой обеспечивали тень, и цветы расцвели в изобилии.


Все таунхаусы располагались вокруг рукотворного озера, образуя кольцо.


Клык Пинг был безмолвным. Го Шенг был вялым и широкоглазым, как он говорил: "Ощущения примерно такие же, как и у моего дома". В школе столько денег..."


Услышав это, семья этого пухленького парня явно была богата.


В этом не было ничего необычного. Он выкинул две или триста тысяч за общагу - это не то, что можно было бы сделать, если бы он был беден.


Чжоу Юнь был доволен их шоком. Он улыбнулся. "Боевые художники переживают очень напряженные времена. Если бы даже в общежитии было тесно, рано или поздно мы бы сошли с ума".


"Школа дала нам такую обстановку, чтобы мы могли правильно управлять своим настроением и эмоциями".


"Конечно, только наш MCMAU такой!


"Даже столичный Университет Боевых Искусств не имеет нашего предвидения!"


Чжоу Юнь, очевидно, гордился MCMAU. Когда он упомянул Столичный Университет Боевых Искусств, хотя и не чувствовал презрения, он сделал все возможное, чтобы принизить их.


Когда он говорил, Чжоу Юнь привел ошеломленных людей в Новую Студенческую Зону Один.


Новый студенческий район один находился на юго-восточном углу общежития. В то время в других районах было тихо, и вокруг тоже было мало людей, но в новом студенческом районе их было много.


Фанг Пинг и остальные встретились с некоторыми другими студентами, которые пришли сегодня зарегистрироваться по пути сюда.


Тем не менее, они хорошо знали друг друга. Пока Чжоу Юнь не встретился со старшеклассниками, с которыми он был знаком, они не разговаривали по телефону.


…


Через несколько минут Клык Пинг прибыл в свою комнату.


Зона один, номер 86.


Комната номер 86 была на втором этаже. Новый студенческий район один был двухэтажным таунхаусом. На верхнем этаже были первые 100 комнат, а на нижнем - комнаты со 101 по 200.


Планировка была еще смоделирована по образцу обычных университетских общежитий и гостиничных номеров.


По обе стороны коридора было 50 комнат.


Комната Клыка Пинга находилась между 85 слева и 87 справа, а перед ним была комната номер 15.


В настоящее время в других номерах есть имена людей, а в некоторых нет. Окружающие его комнаты были очень тихие. Приписанные к ним люди, вероятно, еще не прибыли.


К тому времени, как он открыл дверь в комнату, Фан Пинг уже был удивлен.


Там была спальня, гостиная, тренировочный зал, кабинет, ванная комната и даже кухня!


По приблизительным подсчетам Фан Пинга, вся комната была, наверное, не меньше 120 квадратных метров.


Это была комната на одного человека!


Это было просто студенческое общежитие. MCMAU нельзя было просто назвать процветающим.


Если бы другие помещения имели такую же планировку, то даже комнаты на четырех человек в Зоне 4 были бы определенно неплохими. Многие семьи из пяти-шести человек втискивались в комнаты площадью менее ста квадратных метров.


В спальне была кровать, шкаф, диван... Все это было включено.


Они были очень хорошо убраны. Не хватало лишь нескольких предметов первой необходимости, которые студенты должны были купить сами.


Клык Пинг не мог не думать о том, что его родители беспокоились о том, что он сможет хорошо поесть или поспать, прежде чем прийти сюда и ворчать на него, чтобы он сам собрал несколько соседей по дому...


"Есть ли у меня сожители?


Фэнг Пинг задался вопросом: "Во всей этой комнате только я". У меня даже нет соседей по комнате, если не считать соседей.


Немного осмотрев комнату, Фэнг Пинг больше не беспокоился.


Чжоу Юнь ушёл, приведя его на нижний этаж, но перед тем, как уйти, он дал каждому из них расписание следующих мероприятий.


Утром было отведено время для прибытия учеников, а также было отведено время для того, чтобы ученики могли купить предметы первой необходимости и попрощаться со своими родителями.


В 3 часа дня все должны были собраться на поле 1-МКМАУ, где было семь или восемь полей. Фанг Пинг не проанализировал карту должным образом.


Сегодня была только одна задача, которая заключалась в том, чтобы собраться.


На следующий день, в 8 утра, все должны были собраться в здании Практической боевой подготовки. Фан Пин знал, что это было для выбора школы.


После этого больше ничего не планировалось. Всё остальное должно было быть устроено после задания. Это был очень короткий график.


"Мне нужно было купить предметы первой необходимости, а также забрать свой багаж из отеля..."


Школьные общежития были очень красивыми, а также удобно располагались на территории школы, поэтому Фанг Пинг не планировал продолжать проживание в гостинице.


"Правильно, что я забыл?"


Фан Пин вдруг вспомнил кое-что. Прошёл момент, прежде чем он пробормотал: "Разве я не должен платить за школу?"


Он вспомнил, что в уведомлении о зачислении не упоминалось, что оно бесплатное. Если он правильно запомнил, то на регистрационные взносы было десять тысяч. Почему его не попросили заплатить?


Клык Пинга сломал ему мозг, но через некоторое время перестал беспокоиться об этом. Если они не попросили его заплатить, то это не имело значения. Может быть, ММАУ не заботились об этих сборах и не хотели их?


Точно так же, как Фан Пинг был готов выйти и купить его вещи, кто-то постучал в дверь его комнаты.


"Здесь есть кто-нибудь?"


"Я из соседнего общежития!"


"…"


Очевидно, что кто-то поселился и был готов встретиться с новыми одноклассниками.


Хотя их школы и учителя еще не были назначены, возможность того, что люди, живущие в первой сотне комнат в Зоне Один, будут назначены в одну и ту же комнату, была очень высока.


Первые 100 комнат были назначены по результатам их поступления. Фанг Пинг мог войти в первые 100 комнат благодаря своей 149-ти балльной жизненной силе.


Фанг Пинг даже подозревал, что школа уже знала о его втором загоне костей, поэтому ему были назначены первые 100 комнат.


В противном случае, несмотря на то, что его жизненная сила не была низкой, результаты его исследований в области культуры и общего образования были средними.


Здесь, в Университете боевых искусств "Волшебный город", было 52 боевых художника и 9 человек, которые дважды проходили хонинг по костям. Были ли люди, чья Жизненная Сила превышала 150 баллов, не достигнув второго костного хонинга?


В целом, если бы это было основано на результатах экзамена, то он никак не мог попасть в 100 лучших.


Клык Пинг перестал слишком много думать и открыл дверь. Несмотря на то, что это было мирное одиночество, знакомство с его будущими одноклассниками тоже было неплохим. Это было бы живее.mu - китайское измерение, равное 0.1647 акрам каждый.



Лучший в мире мастер боевых искусств 93 Сделай что-нибудь большое! 



В тот момент, когда он открыл дверь, Клык Пинг почувствовал легкое желание побить кого-нибудь.


Красавчик!


Очень красивый человек стоял за дверью - не мягкий, бледный, красивый мальчик, а солнечный, ханки, красивый мужчина.


"Приятно познакомиться, студент. Я Фу Чангдинг из комнаты перед вами. Я вам не мешаю, не так ли?"


Слова Фу Чангдинга были полны сил, с ослепительной улыбкой на лице.


Его зубы были настолько белыми, что Фан Пинг почувствовал, что они принадлежат рекламе зубной пасты.


Фан Пинг взглянул ему на лицо, прежде чем слегка приподнять брови. "Комната номер 15?"


"Точно. Я тоже только что приехал. Я не спрашивал, как тебя зовут, студент?" Улыбка на лице Фу Чангдинга была непоколебимой.


"Фу Пинг".


Фан Пинг представился, а потом отошёл от двери. "Заходите и говорите".


"Извините за беспокойство."


Фу Чангдинг был очень джентльменом. Он улыбнулся и вежливо поприветствовал, прежде чем войти в комнату.


Их комнаты были все одинаковые; ничего интересного здесь не было.


Когда Фан Пин пригласил его присесть, Фу Чандин усмехнулся. "Фан Пин, откуда ты? Судя по твоему акценту, ты, кажется, из региона Наньцзян, верно?"


"Да, я из Наньцзян Сун Сити. Ты?"


"Я из Столицы."


Не дожидаясь вопроса Фан Пинга, Фу Чангдинг сказал: "Столичный Университет Боевых Искусств слишком близко к дому, поэтому я приехал в Университет Боевых Искусств Волшебного Города".


Всё ещё улыбаясь, он добавил: "Кажется, я слышал о Наньцзян Сунь Сити раньше..."


"О да, вы слышали о Ван... Ван Чжиньян - это имя, я думаю. Ты его знаешь?"


Фан Пинг был в шоке. Старый Ван был так знаменит?


Старый Ван только недавно прорвался в 3-й ранг. В "Волшебном городе" и "Столице", конечно, студенты 3-го ранга были обычными.


Через минуту подумав, Фан Пинг кивнул. "Я знаю его. Он был из моей старшей школы, класс старше моего".


"А, так ты его знаешь. Наверное, это не очень удивительно, так как Солнечный Город не большой."


Для гения было естественно знать других гениев.


Фан Пин на секунду задумался, прежде чем спросить: "Ты тоже знаешь Ван Чжиньяна?"


"Я слышал о нем."


Фу Чангдинг понял, что нашел тему для разговора и улыбнулся. "В последнее время твой старшеклассник волнуется.


"Не так давно он прорвался в 3-ий ранг, и в последнее время он ходит и мигает саблей."


"Мигает саблей?"


"Ты не знаешь?"


Фу Чангдинг был удивлен. Он не мог сказать, насколько высока Жизнеспособность Фу Пинга на данный момент, но для того, чтобы остаться в номере 86, он был, по крайней мере, близок к тому, чтобы побыть в номере дважды. У Фу Чангдинга было ощущение, что Жизнеспособность этого парня может быть намного выше, чем ожидалось.


У кого-то вроде него не было прошлого?


Он уехал из Сун Сити с Ван Цзиняном, но не знал об этом?


Более того, Сунь Сити был маленьким, так как они могли произвести так много невероятных людей?


Может быть, в Городе Солнца до сих пор прячутся какие-то гроссмейстеры или пауэрхаусы?


Фу Чандин питал много неясностей в своем сердце, но он знал лучше, чем обсуждать такие глубокие вопросы с кем-то, кого он едва знал, так что он не спрашивал дальше.


Вместо этого он добровольно объяснил: "Возможно, Ван Цзиньян уже закончил оттачивать туловище и лихорадочно движется в сторону 4-го ранга".


"Однако он прорывается слишком быстро. Студенты Наньцзянского университета боевых искусств не оказывают на него достаточного давления.


"Поэтому с начала августа Ван Цзинян носит саблю и путешествует, бросая вызов ранговым боевикам 3-го ранга. Несколько дней назад Ван Цзинян только что прибыл в столицу.


"Конечно, я не видел его сам, потому что готовился приехать в Волшебный Город для регистрации".


"Он поехал в Столицу?"


"Да. Боевики 3-го ранга в "Городе Столиц" не особо сильны, но и не слабы. Когда он впервые приехал в "Город Столиц", за день он победил 8 тренировочных залов по боевым искусствам.


"На этих курсах по боевым искусствам, наверное, обучались боевые художники среднего ранга, а также множество мастеров боевых искусств 3-го ранга".


"Более того, курсы по боевым искусствам обычно создаются крупными компаниями, государственными учреждениями и университетами боевых искусств.


"Ван Цзинян был невероятно мужественным и впервые бросил вызов их курсам боевых искусств. Организации, поддерживающие эти курсы, не просто прощают и забывают. Боевики среднего ранга не стали бы участвовать в боях, а вот власть имущие среди мастеров боевых искусств пикового ранга-3 определенно продолжали бы бороться".


"Он бросил вызов 8 курсам боевых искусств за день..."


Что может сказать Клык Пинг?


Ему нечего было сказать!


Боже правый, старый Ван бьет рекорды!


Сколько времени прошло с тех пор, как он прорвался в ранг-3?


Старый Ван прорвался через Rank-3 в середине апреля. Это было только начало сентября.


Прорыв ранга-4 от ранга-3 был большим препятствием, огромным.


Тем не менее, Старый Ванг в настоящее время путешествует вокруг сложных силовых структур, чтобы подтолкнуть себя к пределу. Вполне возможно, что он достиг плато и искал прорыва.


С самого начала и до сих пор прошло не более 5 месяцев. Клык Пинг не мог не поклониться ему.


"Разве это не опасно для него?" 


Фан Пинг не мог устоять и не спросил.


Фу Чангдинг серьезно посмотрел на него перед тем, как хихикать. "Нет большой опасности, но он повредил репутации многих влиятельных людей. Пиковые силы 3-го ранга не удержатся от своих атак.


"Если он не сможет победить их всех и доказать, что он непобедим среди мастеров боевых искусств ранга-3, он определенно будет страдать от последствий в тот момент, когда проиграет". 


"Тем не менее, должен сказать, что кто-то вроде Ван Цзиньяна - мой образец для подражания".


"Он родился нормальным, учился в нормальном университете боевых искусств, но на первом курсе сумел стать 3-м в ранге, а на втором курсе начал повсеместно бросать вызов власть имущим. То, как он неустанно движется вперед на север, только разговоры об этом меня накаляют".


"Это захватывающе. Жаль, что он не приехал на юг..."


До того, как Фу Чангдинг смог закончить, Фу Чангдинг засмеялся. "Не похоже, что он никогда не был на юге". Я слышал, как кто-то сказал, что он приехал в Волшебный Город, когда был на пике ранга-1 и сметал все студенты университета боевых искусств в Волшебном Городе.


"Даже мастер боевых искусств ранга-2 из Нормального университета Восточной нации Сино боролся с ним, но был избит и остался в пыли.


"Другие школы не позволяли своим студентам 2-го ранга унижать себя". Только когда он приехал в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город", студент 2-го ранга сражался с ним и причинил ему достаточно вреда, чтобы вернуться обратно.


"Он отмахнулся от мастеров боевых искусств ранга 1 в "Мэджик Сити". Ты можешь сказать, как он властен!"


"Повелительный?"


Фан Пин с трудом связал мягкоговоримого Старого Ванга с термином "властолюбивый"!


Также было трудно представить, что он на самом деле отбросил мастеров боевых искусств Magic City в 1-ый ранг.


Впечатление, которое он произвел на Старого Ванга, заключалось в том, что он не был слабым, помимо того, что он был гением, но только в Наньцзяне, а не во всей нации синонимов....


Он одолел Волшебный Город и теперь движется на север, готовясь идти с ног на голову с артистами боевых искусств северного ранга-3. Это было что-то, что можно описать как славу в Наньцзяне?


Фанг Пинг был очень удивлён. В его голове появилось изображение Старого Ванга, владеющего саблей и проталкивающегося вперед. Он не мог подавить свое рвение...


Фу Чангдинг концентрировался на Фан Пин. Когда он почувствовал движение Жизнеспособности Клыка Пинга, его зрачки слегка расширились!


Дважды?


Нет!


Наверное, он был намного выше!


Трижды... Может, он и не достиг трижды, но он определённо был близок к этому!


Эта дыра, Солнечный Город. Как они создали двух невероятно сильных молодых людей одновременно?


Кстати, Фан Пинг успокоил свою Жизнь и поднял голову, чтобы посмотреть на Фу Чангдинга. Он улыбнулся. "Одноклассник Фу..."


"Не называй меня так. Мы все одноклассники и соседи. Если бы это был обычный университет, нас бы считали соседями по дому. Отныне называть меня Старый Фу, Старый Чанг или Старый Динг тоже нормально..."


"Старый Фу"? Старый Чан? Старый Динь?"


У Клыка Пинга подергались глаза, а потом он засмеялся досуха. "Я буду звать тебя Чангдинг". Ты, наверное, мастер боевых искусств, не так ли?"


Фу Чангдинг не отрицал этого, блестяще играя. "Я мастер боевых искусств, но то, что я мастер боевых искусств, ничего не значит. Хотя я ранг-1, если бы у нас была дуэль, я бы не был сильнее тебя".


"Ты слишком скромный. Я ничтожество. Я даже не мастер боевых искусств..."


"Клык Пинг, давай не будем скромничать". Фу Чангдинг внезапно засмеялся. "Мы поступили в университет боевых искусств; не нужно прятаться."


"Это только начало. На данный момент нет смысла ранжировать сильных и слабых."


"Частично я пришел, чтобы встретиться с новым соседом. Другая часть была в том, чтобы взглянуть на обстоятельства каждого. Я не думал, что первый человек, которого я встречу, превзойдет мои ожидания.


"Поначалу я был даже немного высокомерен. Теперь я понял, что я был лягушкой в колодце.


"Ты ведь знаешь о сегодняшнем дневном собрании, да?"


"Я знаю".


Клык Пинг кивнул. Он мог сказать Фу Чангдину, что он знает больше, чем знает, и не мог удержаться, чтобы не спросить: "Собрание для ориентации? Или это считается церемонией открытия?"


"И то, и другое".


Фу Чангдинг улыбнулся, но не спешил уточнять. Он взглянул на комнату. "Ты не приготовил воду? Пошли. Так как есть вещи, которые ты не купил, мы прогуляемся и поговорим в одно и то же время. Я тоже куплю кое-какие вещи по дороге".


Он не собирался больше встречаться с другими студентами. У одного студента из номера 86 Жизненная сила была выше, чем у большинства, у которого был второй костяной хонинг.


Гениев не было найдено везде, так что пока достаточно было познакомиться только с Клыком Пингом.


Фэнг Пинг не отверг эту идею. Он запер дверь и ушёл с Фу Чангдином.


Когда они шли, Фу Чангдинг сказал: "Сегодняшнее собрание можно считать демонстрацией силы.


"Завтра мы войдём в здание Практической боевой подготовки и выберем наши школы".


"Как только мы войдем в здание, все мы должны знать, кого мы можем спровоцировать, а кого нет.


"Во второй половине дня мы должны узнать друг о друге, и это также период наблюдения инструкторов".


Сегодня они должны иметь некоторое представление о том, каковы условия жизни студентов, какие студенты обещают, и на ком следует сконцентрироваться завтра".


"Завтра в здании будет более тысячи человек, и, возможно, будет много заслуживающих внимания, но, во-первых, должны быть определены наиболее перспективные личности. Следовательно, проявить столько же силы, сколько вы обладаете во время сбора сегодня днем!


"Сейчас не время прятаться. Хороший инструктор может сэкономить нам много времени и энергии".


Клык Пинг пришел к осознанию. Проще говоря, сегодня днём было бы выбрано несколько перспективных студентов, и эти люди стали бы ключевыми для сравнения при проверках.


Когда наступит завтрашний день, инструкторы начнут тщательное наблюдение и попытаются определить, кто обладает способностью управлять командой и кто обладает сильными практическими боевыми качествами.


Однажды ночь была предоставлена всем для подготовки. Вероятно, эта инспекция должна была оценить организаторские способности и суждения студентов.


Смог ли кто-то создать группу из десятков или даже сотни человек, она действительно проверяла их способности.


Способность определить, кого они могут спровоцировать, а кого нет, также была очень важна.


Ли Чэнцзы сказал, что будет 400 человек. Никто не должен был бороться за просветление.


Тем не менее, если он не проявил некоторые свои силы, как он мог поймать глаз инструкторов?


Клык Пинг мог почти гарантировать, что некоторые люди будут бросать вызов противникам подобной силы. Что касается того, кого выбрать в качестве соперника, то это будет зависеть от того, как они будут выглядеть.


Победа над кем-то на аналогичном уровне, несомненно, заработает им очки.


Если бы кто-то стоял в здании без дела, чтобы занять место в квоте, даже если бы кто-то вроде этого поступил в Школу Оружия, он не был бы выдающимся.


…


Когда он шел и разговаривал с Фу Чангдином, они добрались до школьного супермаркета.


Он назывался "школьный супермаркет", но его можно было сравнить с гипермаркетом и он был даже больше одного. Их цены тоже были не особенно дорогими.


Фу Чангдинг почувствовал, что они достаточно хорошо знакомы друг с другом после разговора с Фан Пин по дороге. Он улыбнулся и сказал: "Фан Пин, ты хочешь завтра заняться чем-то большим?".


"Что ты имеешь в виду?"


"В этом году в университет поступили 52 боевых художника из первого ранга и 9 двукратных потенциальных боевых художников. Конечно, могут быть люди, которые прорвались во время летних каникул.


"Тем не менее, их не будет слишком много. В конце концов, приход в школу, чтобы прорваться, может сэкономить много ресурсов.


"Двухгодовых тоже можно считать рангами-1, так что мы можем думать о них, как о 70 артистах боевых искусств ранга-1".


"Их так много, что не стоит выделяться. Возможности достанутся только власть имущим и тем, кто подготовился".


Фэнг Пинг просматривал свои покупки, в то время как низкий голос спрашивал: "Что ты готов сделать?"


"Если я скажу это сам, моя сила в порядке, и моя практическая боевая способность тоже неплоха". Не все мастера боевых искусств умеют вести практический бой. А как насчет тебя?"


"Наверное, все в порядке. Я никогда не сражался по-настоящему, так что я не уверен."


"Вы культивировали боевые техники?"


"Ага."


"Тогда нет проблем. Многие люди, которые прорвались к боевым искусствам, не культивировали боевые техники с самого начала. Их целью было поступить в университет, а не в практический бой."


Фу Чангдинг был очень рад узнать, что Фан Пин культивировал боевые техники. "Что вы думаете о том, что мы завтра объединим усилия и бросим вызов этим мастерам боевых искусств?"


"А?"


"Ты и я, сражаемся два против одного!"


Фу Чангдинг был умён и быстро нашел решения. Он широко улыбнулся и сказал: "Соло не подойдёт". Даже если все, что мы делаем, это дуэли один на один, наши Жизненные Силы не смогут вовремя восстановиться, и мы не сможем устоять".


"Но с двумя людьми не будет никаких проблем". Каждый из нас поворачивает и избивает их всех!


"Даже если мы проиграем в конце концов, мы будем хорошо известны, так что не нужно беспокоиться о том, что инструкторы будут смотреть на нас".


"Могу сказать, что есть большие различия в сильных сторонах инструкторов MCMAU!


"Я не смотрю на инструкторов 4-го и 5-го ранга. Они должны быть хотя бы рангами 6, и даже у ранга 6 есть сильные и слабые инструкторы. Некоторые инструкторы близки к уровню гроссмейстеров!


"Если бы нас признали эти мастера-рапиристы, вы были бы шокированы, сколько там преимуществ!"


Фу Чингдинг говорила об этом очень непринуждённо, в то время как Фан Пинг был шокирован. "Только мы вдвоём?"


"Да. Кто просил тебя быть первым человеком, которым я восхищаюсь?"


Фан Пин не знал, смеяться или плакать. Может ли этот парень не говорить такие двусмысленные вещи?


Фан Пин минуту молчал, прежде чем спросить: "Ты познакомился с другими студентами-боевиками?"


"Нет необходимости. Боевые художники первого ранга - вот что. Честно говоря, я стал первым в ранге после двух гонгов, и теперь моя правая нога закончила закалять.


"Если бы у меня не было уверенности в себе, я бы тоже не осмелился попросить кого-нибудь сделать это."


Кто-то, кто дважды отточил и закончил закалять правую ногу, действительно имел право на гордость.


Двухкратное заклинивание увеличило предел Жизни, что означало, что вспышки будут длиться дольше.


Более того, оттачивание всего скелета дважды делало выдержку и атаку сильнее, чем среднестатистический мастер боевых искусств.


У закаленной ноги было больше летальности, чем у руки.


При этом, если бы боевые приемы Фу Чангдинга не были слабыми, и если бы он был чрезвычайно силен, то в борьбе за 2-е место случайные боевые артисты не были бы проблемой.


Фан Пин посмотрел на него и через мгновение заговорил. "Как бы вы пополнили свои силы?"


"Ешьте лекарства. Я принес три таблетки "Жизнерадостность Ранка-1". Я остановлюсь, когда закончу их".


"Ты не боишься, что я тебя задержу?"


"Комната номер 86 означает, что вы не были слишком сильны во время оценки, но сейчас я не могу сказать, насколько вы хороши, так что я готов поспорить на это один раз!"


"Хорошо!"


Была очередь Фу Чангдинга быть ошеломлённым на мгновение, а потом он забавлялся. "Похоже, ты сильнее и увереннее, чем я представляю. Значит, договорились?"


"Что, если мы окружены?"


"Этого не случится. Все слишком горды, и все равно не так-то просто сгруппировать артистов боевых искусств. Максимум, в группе будет от трех до пяти человек.


"Если действительно есть такие группы, мы их побьем!"


"Должны ли мы найти еще двух человек?"


"Не нужно. Двух человек достаточно. С большим количеством людей, как мы можем показать нашу специальность? Если бы не тот факт, что выход в одиночку не оставляет времени на отдых, то лучше сделать это в одиночку".


Клык Пинг больше не сомневался. Он купил свои вещи и улыбнулся язвительно. "Тогда давайте попробуем". Надеюсь, ты сильнее, чем я думаю. Двойной удар на 70 человек может быть смертельным..."


"Ты вполне уверен в себе. Мне нравится!" Фу Чангдинг улыбался зубами, его жемчужно-белые зубы давали Клыку Пингу желание выбить пару.



Лучший в мире мастер боевых искусств 94 Бешеный Цинь Фэнцин, который ухаживает за смертью. 



                        Дружба с Фу Чангдином стала ближе благодаря их общему обещанию сделать ее большой вместе.                                                                                                            


                        Оставив свои покупки в общежитии, они вдвоем спустились в кафетерий, не потревожив других жителей. В Университете боевых искусств "Волшебный город" было много кафетериев, и их было уже 3 в непосредственной близости от места проживания.                                                                                                             


                        Фанг Пинг был новичком и мало что знал о Университете Боевых Искусств "Волшебный Город". Несмотря на то, что Фу Чангдинг сам был новым студентом, он знал гораздо больше. По дороге в кафетерий он объяснил: "В MCMAU деньги не нужны ни на проживание, ни на еду, так как стоимость этих вещей не слишком высока". Волшебный Город" старается обеспечить своих студентов всем необходимым.                                                                                                            


                        "Конечно, это потому, что они не имеют большой ценности. В Университете боевых искусств Magic City вещи, которые не стоят денег, для начала не дорогие, но для вещей, которые требуют оплаты, они безумно дороги.                                                                                                            


                        "Таблетки, руководства по методам культивирования и оружие - все это требует оплаты. Конечно, это не обязательно должны быть деньги, кредиты за курсы тоже неплохие".                                                                                                            


                        Услышав это, Клык Пинг озвучил свои сомнения. "Нужно ли мне платить за обучение?"                                                                                                            


                        "Хмм..."                                                                                                            


                        Фу Чангдинг смеялся, не ожидая, что Фан Пин будет действительно заботиться об этом. "Они соберут плату за обучение, но только после того, как будут выбраны твои преподаватели в колледже".                                                                                                            


                        "Плата разная для каждого факультета, хотя разница невелика."                                                                                                            


                        "О".                                                                                                            


                        Когда они вдвоем поболтали, они в конце концов добрались до второго кафетерия.                                                                                                            


                        Кафетерий Университета Боевых Искусств "Волшебный Город" тоже был очень роскошным. Его планировка была похожа на ресторан отеля "Магия Сити" и не похожа на типичный столик на четыре персоны. Официантов не было, это был кафетерий в стиле "шведского стола", и еда была очень вкусной!                                                                                                            


                        Там были комбинации мяса и овощей, а запах костяного супа можно было почувствовать издалека. Для всех желающих были также фрукты и молоко.                                                                                                            


                        Когда он выбирал блюда вместе с Фан Пин, Фу Чангдинг объяснял: "Это просто обычные пищевые ингредиенты. Они не оказывают большого влияния на восполнение жизненной силы и могут только помочь в удовлетворении аппетита".                                                                                                            


                        "В каждом кафетерии есть второй этаж, где необходима оплата. Там вы можете заказать блюда, которые включают в себя некоторые лекарственные блюда, которые очень помогают в восполнении Жизни.                                                                                                            


                        "Если бы ваше материальное положение позволяло это, нам лучше было бы поесть на втором этаже".                                                                                                            


                        Даже если боевики не сражались, регулярное выращивание истощает Жизнь, и невозможно было использовать таблетки, чтобы пополнить ее каждый раз. Большую часть времени вместо таблеток использовалась пища.                                                                                                            


                        Фан Пин подозревал, что если бы он не выбрал посуду в тот момент, когда вошел в кафетерий, то Фу Чангдинг, скорее всего, поднялся бы на 2-й этаж. Было совершенно очевидно, что этот парень не из типичной семьи.                                                                                                             


                        Конечно, это была просто ерунда.                                                                                                            


                        Если бы мастер боевых искусств дважды закончил хонить за костями без использования школьных ресурсов, то траты составили бы несколько миллионов, если не десятки миллионов.                                                                                                            


                        Деньги не были главным смыслом. Для тех, кто смог стать мастером боевых искусств 1-го ранга, в их семье обычно был мастер боевых искусств 4-го ранга и выше. Таким образом, ни один из новых студентов-боевников не был простым человеком.                                                                                                            


                        После того, как они оба выбрали посуду, они нашли незаметное место и заняли место. Фу Чангдинг не был в настроении есть. Он оглянулся и вздохнул, как он сказал: "На самом деле, есть еще одна причина, почему я не выбрал Столичный Университет Боевых Искусств".                                                                                                            


                        "Я слышал, что на юге много красот, которые можно увидеть повсюду.                                                                                                             


                        "Но с тех пор, как я приехал, я видел только горстку девушек, и те, кого я видел, были... мех..."                                                                                                            


                        Фу Чангдинг был слегка разочарован. В кафетерии в данный момент действительно были девушки, но их было не так много. После осмотра территории не было ни одной заметной красоты.                                                                                                             


                        "Похоже, что мы можем только подождать до полуденного собрания, чтобы еще раз взглянуть, так как в кафетерии сейчас не так уж много людей".                                                                                                            


                        Пообщавшись с ним некоторое время, Фан Пин понял, что Фу Чандинь был болтливым человеком. В основном это он говорил сам по себе, и неважно, ответил Фан Пин или нет.                                                                                                             


                        С первого взгляда он считал себя элегантным благородным человеком. Глядя на это сейчас, казалось, что хорошее семейное окружение было настоящим, но он ни в коем случае не был сдержанным человеком.                                                                                                             


                        Конечно, он был разным для всех.                                                                                                            


                        Очень быстро Фан Пин понял, что Фу Чангдинг был не просто болтлив.                                                                                                            


                        Вернувшись в общежитие после еды, Фан Пин заметил, что соседняя дверь комнаты 85 была открыта, и поприветствовал своего соседа, который стоял в коридоре.                                                                                                            


                        Фан Пин поболтал со слегка женоподобным мужчиной и узнал, что его зовут Цуй Чжиаюнь. Сосед был не слишком восторжен и был относительно скучен. Фан Пин остановил разговор только после того, как произнёс несколько предложений. Даже невероятно дружелюбный Фу Чандин не предложил ничего, кроме вступления, пока не замолчал.                                                                                                            


                        Дружелюбие с Фан Пин также было связано с тем, что он не видел его насквозь. Цуй Цзяюнь, с другой стороны, он мог видеть насквозь одним взглядом. Его Жизненная Жизнь была больше 150, но еще не превышала 180 градусов. Он не делал костной хонинг дважды сам, так что было трудно подтвердить, может ли этот человек даже достичь этой стадии.                                                                                                            


                        Такой честолюбивый мастер боевых искусств не мог находиться дальше от Фу Чандина и, поскольку он не был особенно радушным, Фу Чандин, естественно, тоже держался при себе.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        14.30                                                                                                            


                        Фан Пинг организовывал свою комнату, когда услышал голос Фу Чандина, доносящийся из-за двери.                                                                                                             


                        "Фан Пинг, пора собираться!"                                                                                                            


                        "Иду!" - ответил Фан Пинг. Приведя в порядок ещё немного, он ушёл за дверь.                                                                                                             


                        Фу Чангдинг был не единственным человеком в коридоре. Наверху жило еще около 100 человек, и на данный момент довольно много из них были вне своих комнат.                                                                                                            


                        Обменов между людьми было не много, и в лучшем случае, они были как Фу Чандинг и Фан Пинг, общались друг с другом группами по двое или трое.                                                                                                            


                        В первый день в школе никто не был готов и не успел завести друзей.                                                                                                            


                        Фан Пинг просто ушёл, когда вдруг услышал, как кто-то смеётся. "Фу Чангдинг, какое совпадение, что ты здесь!"                                                                                                            


                        Фан Пин повернулся к Фу Чандину и увидел высокого и хорошо сложенного мужчину с его взглядом, устремлённым на Фу Чандина. Судя по его тону, их отношения не казались дружескими.                                                                                                            


                        Фу Чангдинг совсем не казался удивленным, как будто он уже знал, что этот человек будет учиться в Университете Боевых Искусств Волшебного Города. Он склонил голову в сторону и слабо улыбнулся: "Tang Songting, вместо того, чтобы идти в столичный Университет Боевых Искусств, вы приехали сюда, в Университет Боевых Искусств "Волшебный Город", в поисках неприятностей? "                                                                                                            


                        "Хе-хе, неприятности или нет, это не тебе решать, не так ли?"                                                                                                            


                        Танг Синг фыркал, звучал очень дружелюбно. "Хорошо, что ты здесь. Я боялся, что ты не придешь!"                                                                                                             


                        "Ты, конечно, говоришь по-крупному."                                                                                                            


                        Фу Чангдинг чихнул и проигнорировал его. Обращаясь к Фу Чангдину, он сказал: "Он был моим старшеклассником, которого я избивал 3 года. Он думает, что теперь он может перевернуть столы, так как получил на несколько оценок выше, чем я, за экзамен по культурологии во время вступительных экзаменов в колледж". Забавно, правда?"                                                                                                             


                        Он не дождался ответа Клыка Пинга, прежде чем уйти, и сказал: "Пошли. Парни вроде него сходят с ума после всего лишь одного успеха; не надо им ничего платить".                                                                                                             


                        Фу Чангдинг не удосужился говорить потише, он явно не планировал относиться к этому как к секретным сплетням.                                                                                                            


                        Недалеко отсюда Тан Сонгтинг тоже услышал это, и его выражение лица изменилось.                                                                                                            


                        Они с Фу Чангдином учились в одной и той же средней школе, которая также была одной из самых известных средних школ в Капитал-Сити. Избиение Фу Чандина в течение 3 лет было не совсем точным.                                                                                                             


                        Столичная старшая школа отличалась от средней школы города Сунь в том, что на него оказывалось более сильное конкурентное давление, и он получал более высокие награды в области медицины. Там также был профессиональный класс боевых искусств и ежемесячные экзамены. Студенты получали богатые награды, если они получали хорошие результаты.                                                                                                             


                        Танг Синг и Фу Чангдинг имели свои сильные стороны. Они много раз сражались друг против друга за таблетки. Несмотря на семейное окружение, им все равно стоило бороться за таблетки, которые дала школа.                                                                                                            


                        Фу Чангдинг не только стал мастером боевых искусств в 1-ом ранге, но и дважды оттачивал кость в своем возрасте. Награды от старшей школы внесли большой вклад в его прогресс.                                                                                                            


                        Тан Сонгдинг был немного слабее Фу Чандина. Тем не менее, на вступительных экзаменах в колледж он получил более высокие оценки, чем Фу Чангдинг, в области культуры и общего образования. Поэтому, когда дело дошло до выделения комнат в общежитии, Танг Сонгтинг был назначен в комнату 8, которая находилась намного дальше по сравнению с Фу Чандином.                                                                                                 Найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.                                                                                                            


                        Несмотря на это, Танг Сонгтинг все еще не чувствовал, что сможет превзойти Фу Чандина.                                                                                                            


                        Несмотря на то, что он проиграл ему, он отказался потерять и уверенность в себе. Когда Фу Чандин прошел мимо него, даже не взглянув на него, Тан Сонгтинг холодно вздыхнул: "Посмотрим, как все пройдет!                                                                                                            


                        "Тогда я буду ждать тебя!"                                                                                                            


                        Фу Чандину было совсем наплевать на него. Во время вступительных экзаменов в колледж он прорвался и, не оттачивая костей, стал мастером боевых искусств. Во время каникул он закончил оттачивать кости левой ноги, а в конце концов и правой.                                                                                                            


                        Со стороны Тан Синг, он поспешно прорвался, чтобы стать мастером боевых искусств без второго оттачивания костей. Несмотря на то, что оба они завершили оттачивание одной конечности, Фу Чангдинг все равно не стал бы относиться к этому как к чему-то значительному.                                                                                                            


                        На самом деле, среди 52 мастеров боевых искусств Волшебного Города было не более 10 человек, которые завершили затачивание костей дважды. Их могло быть еще меньше!                                                                                                            


                        Количество людей, которые дважды оттачивали конечность после забивания костей, также было немногочисленным, и поэтому Фу Чандинг никого не боялся.                                                                                                            


                        Свирепость обмена между двумя людьми была услышана другими. Никто не высказал своего мнения и просто стоял в стороне, наблюдая и за Фу Чандином, и за Песней Тан. Оба были боевыми артистами, один находился в комнате 8, а другой в комнате 15.                                                                                                            


                        Разница в силе была невелика в первых 50 комнатах. Все они были мастерами боевых искусств, хотя на вступительных экзаменах в колледж не проверялись никакие боевые навыки. Главным аспектом, влияющим на распределение по комнатам, были их оценки по культурным и другим предметам, но это не значило ничего особенного.                                                                                                            


                        Как и в случае с мастерами боевых искусств, их назначение было бы еще выше, чем выше их баллы в области культуры. Студент, находящийся в комнате 1, не обязательно должен быть сильнее, чем студент, находящийся в комнате 50, в фактическом бою.                                                                                                             


                        Начиная с комнаты 50 и далее, были студенты, которые стали боевыми искусствоведами или закончили вторую гонку по костям. Тем не менее, либо они совсем недавно прорвались как боевые художники, либо они не прорвались после того, как дважды отточили кости. Хотя их статус был почти таким же, как у мастеров боевых искусств, эти студенты все равно были бы слабее, если бы им пришлось сражаться с настоящими мастерами боевых искусств.                                                                                                             


                        Среди гениев было естественно, что каждый из них уделял больше внимания человеку, который был гением среди гениев. Поскольку комната Фан Пинга была комнатой 86, которая находилась недалеко от задней части, мало кто заметил его.                                                                                                            


                        Фан Пин тоже был рад этому. На данный момент не было никакого смысла иметь высокий профиль, кроме как выполнить свое желание хвастаться и задержать время. Если они действительно хотели похвастаться, это должно быть сделано перед учителями, так как они были те, кто держал на задание ресурсов, и это можно было бы тогда, чтобы получить их благосклонность.                                                                                                            


                        Очевидно, что студенты университета боевых искусств "Волшебный город" не были идиотами, в том числе и Танг Синг.                                                                                                            


                        Что касается провокации, то это была лишь их привычка. Оба они были врагами в течение многих лет и не могли сдерживать себя ни на минуту, когда видели друг друга.                                                                                                             


                        Когда Фу Чандин ушёл, Сонг Тан спустился вниз, не сказав ни слова.                                                                                                            


                        Понимая, что больше не на что смотреть, остальные начали направляться к пункту сбора, спортивному полю 1.                                                                                                            


                        …                                                                                                            


                        Спортивное поле 1.                                                                                                            


                        Спортивная площадка MCMAU была огромной и имела зрительские места. На зрительских местах уже было достаточно много людей, включая преподавателей и студентов еще до того, как появились новые студенты, такие как Fang Ping.                                                                                                             


                        По мере того, как новые студенты приезжали один за другим, некоторые люди на зрительских местах стали мягко смеяться: "В прошлом году за нами наблюдали, как за обезьянами". В этом году мы наконец-то смогли насладиться ощущением того, что за нами наблюдают, как выступают маленькие обезьянки". Это совсем не плохо".                                                                                                            


                        "Заткнись! Следите за хорошими семенами среди новых учеников, чтобы мы могли попытаться привнести их в наше общество".                                                                                                            


                        Человек, который говорил ранее, намазал мешочек, а затем указал на несколько человек поблизости. "Люди из Общества Боевых Искусств уже здесь, даже если есть хорошие семена, мы не получим первый сорт". Мы можем собрать только из их остатков. "                                                                                                            


                        Как было сказано об Обществе Боевых Искусств, все успокоились и посмотрели в сторону тех немногих, кто находился недалеко от них.                                                                                                            


                        Рядом.                                                                                                            


                        Цинь Фэнцин чувствовал нетерпение. Со скрещенными руками он нахмурился и сказал: "Я был в середине оттачивания туловища". Разве вас не достаточно, чтобы набрать новых членов? Почему я должен быть здесь!                                                                                                            


                        "Ребята, вы намеренно прерываете мой процесс оттачивания, потому что президент боится, что я брошу вызов его положению после того, как я полностью отточил свое туловище?"                                                                                                            


                        Довольно симпатичная девушка, которая сидела рядом с ним, улыбалась. "Вы должны говорить это президенту, а не нам". Причина, по которой вас вызвали сюда, в том, что вы единственный из вице-президентов, кто еще учится в школе, остальные члены "3-го ранга" - нет.                                                                                                            


                        "Так как вы только что завершили миссию, вы должны отдохнуть несколько дней, а не просто культивировать весь день". Это нехорошо".                                                                                                            


                        "Ерунда!" Цинь Фэнцин воскликнул, явно раздражен. "Я говорю, что президент мне завидует!"                                                                                                            


                        "Как скажешь. Хотя президент уже достиг 4-го ранга, вы уверены, что он будет вас бояться?"                                                                                                            


                        "Звание-4..." Цинь Фэнцин надул и пробормотал: "Что такого особенного в том, чтобы попасть на 4-е место? Скоро я тоже попаду на 4-е место!"                                                                                                            


                        "Цк!"                                                                                                            


                        Цинь Фэнцин не стал с ней спорить. "Уже знаешь что-нибудь о Ван Цзиньяне?" Он сорвался, всё ещё раздражён.                                                                                                             


                        Когда о Ван Цзиняне заговорили, несколько членов Общества Боевых Искусств сразу замолчали.                                                                                                            


                        Девушка, которая говорила до этого, просто стиснула зубы. "Да, этот ублюдок сейчас действительно сходит с ума! Лучше бы он не давал мне его увидеть..."                                                                                                            


                        Цинь Фэнцин рычал: "Хватит хвастаться, не думай, что он не побьет тебя только потому, что ты женщина. Как будто тогда избили не тебя.                                                                                                            


                        "Чёрт возьми, и вот я готовилась завершить оттачивание туловища, чтобы у него были неприятности". Сейчас этот парень подметает 3-й ранг на севере, а президент все еще дает мне задания. Если бы у меня были силы, я бы сначала избил этого Ванга, а потом президента!"                                                                                                            


                        "Кашляй, Кашляй, Кашляй, Кашляй..."                                                                                                             


                        Несколько человек рядом с ними сразу же начали кашлять, напоминая старому Циню, чтобы он не говорил так небрежно.                                                                                                            


                        Ван Цзинян был общим врагом, поэтому было бы неплохо сказать это о нем. Тем не менее, президент был среднего ранга и был главой Общества Боевых Искусств.                                                                                                            


                        Если бы президент узнал об этом, он бы преподал Цинь Фэнцину серьезный урок.                                                                                                            


                        Между тем, девушка была возмущена тем, что она была снисходительна к нему и пялилась на него, как она сказала: "Я обязательно расскажу президенту, что вы сказали!"                                                                                                            


                        "Давай, надо было догадаться, что ты будешь обнимать бедро (ТН: Фраза, которая относится к тому, кто продолжает полагаться на более сильного человека). Если бы ты не был в отношениях с президентом, я бы определенно избил и тебя...".                                                                                                            


                        "Цинь Фэнцин!"                                                                                                            


                        Девушка была в ярости и смущена. "Что ты имеешь в виду, в отношениях с президентом?"                                                                                                            


                        Цинь Фэнцин надул. "Думаешь, я слепой? Цыц, вы оба обмениваетесь чувствами в своих взглядах, я сразу это заметил.                                                                                                            


                        "Я даже не знаю, на что вы смотрите, чтобы заинтересоваться отталкивающим человеком, вроде президента".                                                                                                            


                        "То, что он занимает 4-е место, не меняет того факта, что он омерзителен". Должен ли ты найти такого уродца, когда есть те, кто на самом деле хорошо выглядит..."                                                                                                            


                        "Заткнись!"                                                                                                            


                        Голос был не от девушки, не от членов общества и даже не от президента, о котором они говорили. Вместо этого, рядом с ними была учительница.                                                                                                            


                        Она сорвалась, когда услышала, как нелепо Цинь Фэнцин становится со своими словами. Она припугнула: "Цинь Фэнцин, просто молчи и смотри, раз уж ты уже здесь". Поверь мне, я вышвырну тебя, если услышу от тебя еще какую-нибудь ерунду!"                                                                                                             


                        Цинь Фэнцин чувствовал себя неловко, но смеялся досуха. "Ладно, ладно, я остановлюсь. Если бы я заметил, что вы здесь раньше, учитель Мин, вы думаете, что я бы всё ещё проболтался?                                                                                                            


                        "Все знают, что Учитель Мин ждёт хорошего от нашего президента..."                                                                                                            


                        Мин Юэ выстрелил в него опасным взглядом. "Продолжай говорить!"                                                                                                            


                        "Мне больше нечего сказать."                                                                                                            


                        Цинь Фэнцин почувствовал опасную ауру и немедленно сел прямо. "Вступили новые ученики!" - сказал он серьёзно.                                                                                                             


                        Все почувствовали облегчение, когда он наконец-то сменил тему.                                                                                                            


                        Неважно, хотел ли Старый Цинь продолжать копать свою собственную могилу, но если бы он продолжил, они бы тоже попали с ним в неприятности.                                                                                                            


                        Как сказал Цинь Фэнцин, в поле шла большая группа новых студентов.                                                                    



Лучший в мире мастер боевых искусств 95 Знакомство 



Спортивное поле 1. 


Студенты были в группах по двое или трое, в то время как те, кто был один, были в основном новыми учениками из Зоны 1. 


Что касается других общежитий, то те, кто был в группах по четыре человека, обычно были из Зоны 4, в то время как те, кто был в группах по три человека, часто были из Зоны 3.


Фанг Пинг огляделся вокруг, когда шел, когда вдруг подумал о каком-то важном вопросе и спросил: "Как у вас с девушками дела? 


Было всего 4 общежития для новых студентов, так где останавливались девочки?


Фу Чангдинг был ошарашен и спросил: "Ты не заметил?".


"Что?"


"В зоне 1 есть девушки!"


Фу Чангдинг была шокирована. "Что это за взгляд? Или эти девочки слишком похожи на мальчиков?"


"Девочки остаются вместе в Зоне 2, 3 и 4, в то время как в Зоне 1 они обычно просто остаются одни в своей комнате".


"Мужчины и женщины не разделены в университетах боевых искусств. С одной стороны, это связано с небольшим количеством людей, а с другой стороны, артистов боевых искусств на самом деле не волнуют такие мелкие детали, как это. 


"Иногда, когда артисты боевых искусств находятся в командировках, мужчины и женщины смешиваются". В обычное время они могут обсудить миссию или обменяться мыслями о выращивании". Это легче, когда все на одном уровне".


"Правда? Я этого не заметил!" Клык Пинг сказал с удивлением.


"Если бы несколько девочек из Зоны 1 услышали то, что вы только что сказали, они, скорее всего, будут охотиться за вашей кровью".


У Фу Чангдинга было выражение недоверия на лице. Он уже видел девочек ранее, когда они спускались по лестнице, но Фан Пин даже не подозревал об этом.


Несмотря на то, что несколько девочек, которых они видели, были довольно простыми, у них всё ещё были явные приступы гнева. Что за дерьмовое зрение было у Фан Пинга?


Фэнг Пинг чувствовал себя немного неловко. Он действительно не заметил этого только что. В основном потому, что в Зоне 1 было слишком мало девушек. К тому же, они быстро спускались со второго этажа, так что он не обращал внимания. Когда он спустился вниз и увидел девочек, ему никогда не приходило в голову, что они, возможно, тоже останутся в Зоне 1.


Университет Боевых Искусств Волшебного Города должен быть действительно вялым, если они на самом деле позволяли мужчинам и женщинам смешиваться.


У всех молодых людей этого возраста были процветающие гормоны. Нормально ли было их смешивать?


В то время как Фу Чангдинг терялся в своих мыслях, Фу Чангдинг, казалось, догадывался о своих проблемах и смеялся. "Это также можно считать тестом".


"Что?"


"Тест на решимость. Боевые художники должны уметь справляться с одиночеством. Не похоже, что вы не культивировали раньше, так что вы должны быть в состоянии понять это".


"Время имеет решающее значение для нас с Методами Оттопыривания, Столбчатыми, Боевыми Техниками и Культурными Изучениями. 


"Изучение культуры в МКМАУ отличается от обычных университетов. В МКМАУ есть не только занятия по культурологии, но и много таких занятий. Есть также достаточно много специализированных классов по боевым искусствам.


"Можете себе представить, как важно время с тем, как мы будем заняты". На данный момент Вы все еще хотите вступить в отношения? 


"Если вы потратите на это много времени, то в ближайшие несколько лет у вас наверняка будет более медленный прогресс по сравнению с другими".


"И ты думаешь, что наличие девушки даст тебе мотивацию?


"В то время как это занимает большую часть вашего времени, это не так, как если бы другие слабые, чем вы". Пока вы отдыхаете, другие делают все возможное, и с течением времени вы, естественно, будете в числе последних".


Клык Пинг усмехнулся и сказал: "Даже если школа действительно хочет проверить нас, не должны ли они, по крайней мере, договориться о том, чтобы у нас были красивые девушки?


"Как бы то ни было, у меня совсем нет таких мыслей, ясно?"


"С меня хватит, у тебя и правда хватает наглости!"


Большинство девушек в Зоне 1 были артистками боевых искусств. Для девочек, которые могли культивировать до тех пор, пока не стали артистками боевых искусств, они, очевидно, приложили гораздо больше усилий, чем мальчики.


Эти девочки не были слабыми и избалованными. Если бы Фанг Пинг осмелился высмеивать их так в лицо, то не удивительно, если бы он заслужил трэш, особенно если бы столкнулся с сильной девушкой.


Фу Чангдинг подумал об этом и согласился. "Правда, неудивительно, что школа не беспокоится о том, что мы слишком поглощены девочками.


"Хотя это и странно. Я помню, что знал довольно много женских гениев, и все они выглядят довольно симпатично. Почему я не встретил их в этот раз?"


У женщин, занимающихся боевыми искусствами, обычно было хорошее семейное окружение. Их хорошо кормили и хорошо ухаживали с детства. 


Это правда, что богатые семьи производили больше красоты. Красота связана с генетическим фактором, а также с фактором окружающей среды.


Независимо от того, какой потенциал красоты имела девушка, без достаточного количества еды или теплой одежды, их кожа под солнцем становилась грубее и темнее. Без правильной борьбы с акне во времени, красота также станет уродливой женщиной с течением времени.


С другой стороны, богатая семья была другой. На такие вещи, как темперамент, зрение, мода, еда... все будет влиять.


До тех пор, пока основание было проходимым, они обычно не были бы слишком уродливыми, если их основание не было ужасным.


Богатые семьи, как правило, вступают в брак с большим количеством красавиц, чтобы улучшить свои гены в последующих поколениях.


Фан Пин не заботился о словах Фу Чандина.


Раньше парень казался таким отчаянным. Он был похож на человека, который раньше видел настоящую красоту?


…


Пока они продолжали болтать, он уже достиг 3 часов вечера.


На главной сцене мужчина средних лет с квадратной челюстью вдруг закричал: "Встать в очередь!".


На спортивной площадке были только студенты без инструкторов и старшеклассники, которые должны были вести порядок.


Сначала все были озадачены, когда мужчина закричал на них, чтобы они встали в очередь, прежде чем они в конце концов начали выстраиваться в команды. Команды были неровными, так как некоторые студенты все еще стояли вне очереди, чтобы поболтать.


Никто не ругал их, но никто не спускался, чтобы помочь навести порядок.


Три минуты спустя.


Человек снова закричал. "Мы достигли времени сборки. Для тех, кто опаздывает и не стоит в очереди, будет вычтено 20 кредитов!"


"Закройте ворота!"


Как только появились слова "закрыть ворота", несколько студентов в тренировочной одежде, которые находились у входа на спортивную площадку, быстро закрыли железные ворота, в то время как студенты, которые еще не были в очереди, спешили в них войти.


Именно в этот момент лицо мужчины замерзло. "Оставайтесь на месте!" 


Крик отпущения сопровождался давлением Жизни, настолько сильным, что он задыхался.


Спортивное поле 1 было достаточно большим, чтобы вместить 1000 человек, но они занимали только маленькое пространство посередине. 


С другой стороны, человек стоял на сцене в хороших десяти метрах от толпы и в ста метрах от тех, что сзади. Тем не менее, в тот момент, когда "Жизнь" вспыхнула, вся спортивная площадка как будто пропитана "Жизнью". 


Никто из учеников не осмеливался двигаться так, как будто одно движение превратит их в пыль.


"Как сильно!"


Среди толпы, Пинг Клык был ошеломлен. Что это была за сила?


Он уже видел мастеров боевых искусств 3-го ранга. Всплеск жизненной силы, способный повлиять на 10-метровый радиус их окружения, уже был похвальным. 


Раньше он не видел спортсменов среднего ранга, но, согласно анализу Фанга Пинга, для них, чтобы иметь возможность воздействовать на 50-метровый радиус, также считалось сильным.


Говоря об этом эффекте, его можно было почувствовать только в том случае, если "Жизнь" кипела. Не говоря уже о том, что такое давление, создаваемое силой Жизни, может оттолкнуть от себя несколько тысяч учеников. Оно было невообразимо сильным.


Клык Пинг мог себе представить, что если такой сильный человек столкнется с обычной человеческой армией, то их давление Жизнеспособность заставит их потерять свою боевую мощь, не осмеливаясь двигаться.


"Добрый день моим сокурсникам. Позвольте представиться. Меня зовут Хуан Цзин, декан Школы Оружия". 


Человек с квадратным лицом не пользовался микрофоном или громкоговорителем, но его слова были слышны так четко, как будто он говорил прямо у их ушей. 


"Директора нет в школе, и у обоих завучей тоже есть дела, которые нужно уладить". Я буду тем, кто проведет новую студенческую церемонию!"


Фанг Пинг понял смысл своих слов. Кроме трех директоров, декан Школы Оружия, вероятно, имел самый высокий статус в MCMAU, что, вероятно, также является признанием его силы. 


По словам Ван Цзиняна, в MCMAU было 4 гроссмейстера.


Может ли этот декан Школы Оружия быть одним из 4 гроссмейстеров?


По мнению Фан Пина, Школа Оружия считалась самой важной школой. 


"Вступив в MCMAU, первое, чему я хочу научить всех, это подчиняться правилам!


"Собираться в три часа дня - значит, ровно в три. Никаких переговоров!


"20 кредитов будут вычтены для тех, кто не явился, для тех, кто опоздал, и для тех, кто не соблюдает правила!"


"20 кредитов... которые требуют чьей-то жизни!"


Кто-то из толпы мягко заметил. Очевидно, что это был человек, который имел некоторое представление о ситуации с MCMAU.


Хуан Цзин услышал это и сказал безразлично: "Возможно, некоторые из вас не совсем понимают, насколько важны кредитные баллы в этой школе".


"Проще говоря, в MCMAU 3 кредитных пункта достаточно, чтобы обменять их на одну обычную таблетку Vitality pill и 10 кредитных пунктов можно обменять на одну таблетку Rank-1 Vitality pill.


"Вы можете взять 1 кредит как 10,000 юаней или понимать его как 30,000 юаней во внешнем мире, потому что конверсионный курс Волшебного Городского Военного Университета составляет почти одну треть от рыночной цены".


В этот момент Фан Пинг был в шоке!


Разве это не означало, что 20 кредитов можно обменять на две таблетки "Жизнеспособность Ранка-1", которые по рыночной цене достигают 600 000 юаней!


"MCMAU обещает, что выращивание ниже Ранка-1 будет бесплатным!"


На сцене Хуан Цзин продолжил: "Хотя это и не безгранично". У новых студентов есть 50 кредитов - это все ресурсы ранга-1 и ниже выращивания, которые есть у всех вас!".


50 кредитов можно обменять на 5 таблеток "Жизнерадостность" 1-го ранга, и в общей сложности они стоят 1.5 миллиона!


Казалось невероятно щедрым дать студентам 50 кредитных очков бесплатно, но опять же, некоторые уже потеряли 20 кредитов в свой первый день. Fang Ping не мог не посмотреть вокруг с сочувствием.


Было довольно много людей, которые не стояли в очереди, по крайней мере, сотня из них. Что касается тех, кто не появился или опоздал, то в этот момент за металлическими воротами стояло более дюжины из них.


Если деньги не были проблемой для их семьи, то эти люди уже проиграли на старте.


...


На зрительских трибунах.


Цинь Фэнцин надул. "Декан все еще такой разговорчивый. Зачем объяснять? Просто позволь им трахнуть себя".


"Заткнись!" Инструктор Мин Ю отругала. 


"Этот парень сошёл с ума? Думал ли он, что декан не сможет его услышать?


Было бы неважно, если бы он опорочил себя. Президент Общества Боевых Искусств даже не воспитывал его. Он даже осмелился оскорбить декана Школы Оружия, который уже был на уровне гроссмейстера. Даже если бы он хотел себя обмануть, это не выход!


Остальные медленно дистанцировались от Цинь Фэнцина. "Неужели этот парень сошёл с ума от всей этой травмы?


На самом деле он осмелился говорить мусор о гроссмейстере, когда не был даже в 30 метрах от него. В конце концов, его бы не облапошили позже, не так ли?


Да. С их пониманием декана Хуанга, это было вполне возможно!


Правда была, как и ожидалось. На сцене Хуан Цзин взглянул на Цинь Фэнцина, и его взгляд, казалось, держал в себе более глубокий смысл.


Отлично, так как он чувствовал, что жизнь в MCMAU в последнее время была слишком скучной.


Даже ребята из Наньцзянского университета боевых искусств осмелились бросить вызов северной стороне, поэтому было вполне возможно отпустить Цинь Фэнцина и попробовать.


На зрительском месте Цинь Фэнцин почувствовал холод и внезапную дрожь. Такой сильный злой умысел!


…


Хуан Цзин проигнорировал студентов, у которых были вычтены их кредиты, и продолжал говорить: "Это было не так давно, когда был построен MCMAU, всего около 59 лет. За эти 59 лет бесчисленное количество студентов окончило МКМАУ. Они пошли на большие жертвы и сделали МКМАУ таким, какой он есть сегодня, сделав этот подарок, который есть у всех вас".


"Цель поступления в MCMAU не в том, чтобы все вы наслаждались жизнью и не позволяли себе получить более высокий статус, чем другие!"


"В MCMAU, все вы должны сначала понять один момент: за что вы платите, так это за то, что вы получаете"!


"Что такое мастер боевых искусств? Это не угнетение слабых и не боязнь сильных, это не быть уличным хулиганом и не быть политическим брокером...".


"Боевые художники - хранители этого города, этой страны и этого мира!"


"Мы - могущественные и мы - маленькие. Нас также можно назвать скорбящими..."


"Отныне никто из вас этого не знает, и в этом нет необходимости! Когда-нибудь все вы поймете, что поступление в MCMAU - это не начало пика вашей жизни. Это, возможно, начало трагедии!"


"Однако, поскольку все вы недовольны тем, что вы нормальные и без славы, будьте готовы!"


"Так как все вы вступили в МКМАУ, вы должны научиться бороться, бороться, чтобы стать сильнее, лучше!"


"Возможности есть только у тех, кто готов!"


"..."


Голос Хуан Цзина эхом прозвучал по всему спортивному полю.


"В MCMAU не так уж много подробных правил, но это не значит, что вообще нет правил. Для правил, которым нужно следовать, они должны подчиняться!"


"Точно так же, MCMAU предоставит всем возможность выступить. Научитесь преподносить себя, когда придет время показать нам, что у вас есть!".


"Церемония входа не сложна. Она очень проста".


"Все узнают друг друга. Преподаватели знакомятся со студентами, студенты - с преподавателями. В МКМАУ, способ узнать друг друга тоже прост..."


Хуан Цзин повернулся в сторону и сказал: "Теперь на сцене 12 инструкторов из 4-х больших школ"!


"Все идите и познакомьтесь с учениками, которых вы все будете направлять в будущем!"


Когда Хуан Цзин закончил выступление, сорокалетний мужчина с толстыми бровями и большими глазами пришел из-за спины Хуан Цзина.


Когда мужчина вышел, сила богатой Жизни парила прямо над его головой, и прикосновение кроваво-красного цвета казалось едва заметным.


"Школа Оружия, инструктор новых учеников, Танг Фэн!"


Сразу же напротив, безразлично подошел другой человек: "Школа Оружия, наставник новых учеников, Ло Ичуань!".


"..."


"Школа тактики и стратегии". Преподаватель новых учеников, Чжоу Шипинг."


"..."


"Школа культурологии, преподаватель новых студентов, Чу Синь!"


"..."


Жизнь толпы не ослабевала, но под Всплеском Жизни всех двенадцати преподавателей, новые ученики под сценой имели красные лица, некоторые из них даже проявляли признаки неспособности стоять на месте.


Двенадцать наставников безудержно вырывались из собственной Жизни, оказывая давление на учеников. 


Новые студенты, которые были ниже статуса артистов боевых искусств, все испытывали затруднения с дыханием и сразу же отступили.


С другой стороны, новые студенты, которые уже достигли статуса боевых мастеров, или дважды настраиваемые новые студенты - все с тяжелыми взглядами на лицах, когда они стояли на своих местах, не двигаясь.


Фу Чангдинг, который стоял рядом с Фан Пин, мягко сказал: "Преподаватели представились". Теперь наша очередь представиться!"


Хуан Цзин ранее упоминал, что сейчас самое время студентам познакомиться с инструкторами. Это также было время, когда преподаватели познакомились со студентами.


Когда Фу Сменг закончил свою речь, Фан Пин прорвался в бой со своей Жизненной Силой, боролся с давлением и вышел вперед!


В этот момент такой же выбор сделали и многие другие студенты.


"Новый студент МКМАУ, Чжао Лей!"


"Новый студент МКМАУ, Ян Сяоман!"


"Новый студент МКМАУ, Фан Пин!"


"..."


"Новый студент МКМАУ, Фу Сменяется!"


"..."


Звучала серия самообучений. Не каждый боец смог преодолеть давление 12 инструкторов, чтобы открыть рот.


Несколько мастеров боевых искусств поднялись на ступеньки. Однако, когда они открыли рты, они стали чувствовать себя обескураженными, и их Жизненная Жизнь была пошатнута. Они должны были сделать несколько шагов назад, чтобы предотвратить унижение.


В конце концов, было только менее 20 студентов, которые могли встать на фронт и представиться.


В этот момент все могли почувствовать неравенство. 


…


Аудитория.


Цинь Фэнцин слегка приподнял брови и пробормотал: "Клык Пинга... звучит довольно знакомо!"


…


Сцена.


Позади Хуан Цзин стояла женщина средних лет, которая легко смеялась и говорила: "16 мастеров боевых искусств, которые закончили хонинг костей, и 2 мастеров боевых искусств, которые дважды оттачивали свои кости".


"Что интереснее... есть трижды отточенный мастер боевых искусств". Кто это младший?


"Фэнг Пинг... Семья Фэнгов из Ист Лейк? Семья Фанг из Лю Юэ?" 


Хуан Чжин Дулли сказал: "MCMAU верит в образование независимо от происхождения, так что неважно, из какого он дома". Способность оттачивать кости 3 раза перед поступлением в школу - это его собственная способность".


"Но это другое. У меня есть зуб на Ист-Лейк, и я не буду тренировать его следующее поколение".


Женщина слабо посмеялась и продолжила мягким голосом. "Я проверю детали позже. Всё будет хорошо, пока он не окажется под домом старика из Ист-Лейк. Я понаблюдаю за этим парнем завтра." 


Другие инструкторы не произнесли ни слова, так как сейчас это бесполезно. Они бы знали на следующий день. 


Более того, несмотря на то, что троекратное пианино было действительно впечатляющим, оно все равно не сработало, если бы он был просто бесполезным новичком, построенным на бесчисленных таблетках.


Лучшее, чего можно было достичь, это просто быстрее добраться до среднего ранга, но в MCMAU не было недостатка в артистах боевых искусств среднего ранга.



Лучший в мире мастер боевых искусств 96 Правильный способ украсть лимелиха. 



Передняя часть спортивной площадки. 


19 первокурсников бессовестно извергали свой пик Жизни. Остальные отступали один за другим, некоторые лица проявляли нежелание, а некоторые были полны уныния и утраты. 


Никто не вошел в MCMAU без гордости и не признал бы себя неполноценным. 


Быть в состоянии войти в MCMAU означало, что они были гениями, лучшими из всех! Однако на данный момент из тысяч студентов только 19 смогли публично объявить свои имена под давлением 12 преподавателей. 


…


На глазах у толпы.


Клык Пинг оглянулся вокруг и почувствовал шок. Из 19 мастеров боевых искусств, которые включали его, остальные не были слабее его, за исключением 2-х 2-х отточенных мастеров боевых искусств, чья Жизненная Жизнь была лишь немного ниже его. Если кто-то хотел узнать, то его Жизнеспособность уже достигла 209 баллов! 


Тогда Тан Чжэнпин, мастер боевых искусств на вершине 1-го ранга, едва мог достичь 250 баллов Жизни, в то время как при полном всплеске силы.


Тан Чжэнпин завершил полное оттачивание нижних конечностей и затем в течение десятилетия удерживался в пределах ранга-1. Независимо от реальной боевой мощи, Жизнеспособность Тан Чжэнпина как боевого художника ранга-1 определенно не была низкой.


Сейчас среди 19 первокурсников MCMAU ни один из них не достиг пика ранга-1. Сколько им было лет?


Каждый из них превысил 200 баллов по своей Жизненной Системе. Некоторые из них культивировали боевые техники, и их реальная боевая мощь была даже сильнее, чем у Тан Чжэнпина. 


Это был MCMAU!


Фу Чангдинг наблюдал со стороны. Одним взглядом на то, как многим из них удалось выдержать давление, он закатил глаза и закричал: "Клык Пинг, ты честолюбивый мастер боевых искусств". Подумать только, что тебе удалось остаться до сих пор. Я недооценил тебя!"


Фан Пинг увидел, как он щурится глазами, и сразу понял, что он имел в виду. Он не мог не чувствовать себя неловко и смущённо.


Правда, ему было очень стыдно!


Видя, как Фу Чандинь выглядит озабоченным, как будто он хочет кого-то побить, Фун Пин мог только кричать сухим голосом: "Фу Чандинь, в тебе тоже нет ничего простого!


"Дважды отточенный мастер боевых искусств, и, видимо, ты также завершил оттачивание одной из своих конечностей!"


"Мы оба в одной лодке. Клык Пинг, скажи мне честно, ты уже отточил свои кости в третий раз?"


"Фу Чангдинг, хочешь угадать?"


"Фу Чан Пинг, я не буду гадать. Сегодня неудобно драться, иначе я бы позволил тебе стать свидетелем моей силы!"


"Фу Чангдинг..."


"Пинг Клыка..."


"Фу Чангдинг..."


"Пинг Клыка..."


С постоянным напоминанием от них, все теперь знали, что среди новых учеников восьмого класса есть две знаменитости.


Одну звали Фан Пин, а другую - Фу Чангдинг. Одного из них подозревали в трёхточечном бою, в то время как другого - в двухточечном бою, который также полностью отточил ещё одну конечность.


…


Аудитория.


Многие из старых студентов были ошарашены. Женщина рядом с Цинь Фэнцинем смеялась, когда его тело дрожало туда-сюда. "Эти двое новых учеников очень интересны. Теперь вся школа должна знать, кто они такие". 


Каждый раз, когда они разговаривали, они выкрикивали имя противоположной стороны. Это было нормально, делать это при регулярном обмене?


С первого взгляда все бы поняли такую склонность. Несколько человек смеялись, а Цинь Фэнцин тем временем холодно храпел: "Идиот, за что ты смеешься!".


"Всплеск жизненной силы 12-ти мастеров боевых искусств среднего ранга, болтая так без дела, вы, идиоты, осмеливаетесь смеяться"!


Цинь Фэнцин не заботился о том, чтобы кого-нибудь обидеть, и даже несколько инструкторов рядом с ним высмеивали его. 


Кучка идиотов! 


Не забывая, что эти двое были просто новыми учениками. Разговаривать с таким воодушевлением, когда под влиянием всплеска "Жизни" 12 мастеров боевых искусств среднего ранга, как и некоторые другие студенты, все остальные студенты были глупыми?


Могли ли они, возможно, не понять?


Среди остальных 17 человек, сколько из них могли на самом деле открыть рот, чтобы поболтать? 


Два претендента на звание боевых искусств, которые дважды проходили хонинг по костям, теперь все вспотели, и выглядело так, будто они больше не могут держаться. Если бы они открыли рот сейчас, они были бы обескуражены и потеряли бы лицо. 


Остальные были лучше, но только в какой-то степени. Если бы им разрешили поболтать, осмелились бы они?


Как было сказано, многие из них поняли сразу.


Быстро кто-то вспомнил о рассматриваемой теме и тут же спросил: "Этот Пинг Клыкастый, он трижды отточил свои кости".


"Он не мастер боевых искусств?"


Всплеск Клыка Пинга до этого заставлял всех думать, что он мастер боевых искусств. Хотя с тем, что сказал Фу Чангдинг, теперь все знали, что он на самом деле не мастер боевых искусств. 


"Ерунда!"


Цинь Фэнцин, которого в очередной раз презирали, бормотал: "Теперь я вспомнил"!


Он вспомнил. Разве он сам не встретил нового ученика у школьных ворот за месяц до этого? В то время он почувствовал Жизнь противоположной стороны, которая не была низкой, и он был уверен, что дважды прошел хонинг по костям. Он не думал, что на самом деле он оттачивал кости 3 раза, а не два. Дважды отточенные студенты были редкостью в MCMAU, но 3 раза было еще реже.


В настоящее время второкурсник Се Лей оттачивал кости 3 раза и находится на пике своего рейтинга-2. Цин Фэнцин не заботился о том, что Се Лэй был на пике ранга-2. Хотя как только Се Лей прорвется в ранг-3, именно тогда Се Лей станет грозным противником. Даже сейчас, Се Лей может выйти против генерала ранга-3 с некоторыми победами и проигрышами. 


…


Сцена.


Несколько инструкторов улыбнулись глазами. MCMAU не волновало, что студенты сыграли какую-нибудь маленькую уловку, чтобы быть артистом боевых искусств, нужно было бороться, усердно работать, чтобы выразить себя. То, что делали Фу Чангдинг и Фан Пинг, все еще оставалось в рамках правил. Так как они были в рамках правил, они, таким образом, соответствовали стилю MCMAU.


Танг Фэн, преподаватель Школы Оружия, внезапно нахмурился. "Эти двое учеников - сброды". Было бы плохо принять их!"


"Точно!"


 Немедленно кто-то озвучил их согласие. "Сбор костей 3 раза - это ничего не значит. Мы просто не хотим тратить время и ресурсы, чтобы выпестовать их". Это пустая трата времени." 


"Точно. Два первокурсника, которые считают себя великими, но на самом деле такой акт сенсационности наиболее неприемлем."


"Точно. Такой тип людей в будущем будет прибегать только к хитрым трюкам и искать короткие пути. Мы не можем их принять!" 


"..."


По мере того, как толпа постепенно уходила, женщина, которая ранее поклялась исследовать их детали, говорила со смехом. "Так как у всех вас не хватает глаз, я неохотно их принимаю." 


"Бесстыжая!"


"Кто сказал, что мы их не примем? Вот такие студенты нуждаются в нашем руководстве!"


"Именно!"


"..."


Хуан Цзин почувствовал небольшую головную боль. Что за кучка идиотов, и все же они хотят показать свой интеллект!


Если они действительно впечатлены ими, просто признай это. Нет необходимости принижать их обоих. Неужели они думали, что они такие же тупые, как и они, чтобы воспринимать их слова всерьез? Не обращая внимания на их дебаты, Хуан Цзин тупо сказал: "Мы просто смотрим на их Жизнь сейчас, и это ничего не значит". 


"Жизнь может быть выращена, но для некоторых вещей нужно полагаться на себя". 


"Если мы только посмотрим на жизнеспособность, что мы будем делать после вступительных экзаменов в колледж"? Мы могли бы закончить это просто физической оценкой".


Эти слова напомнили всем преподавателям, что когда речь заходит о выборе студентов, они не могут просто смотреть на Vitality. 


Интеллект, стратегия и реальная борьба - все это незаменимо.


Раньше все не говорили, кого они хотят выбрать. Позже они проявили интерес к Фан Пин и Фу Чангдину, потому что чувствовали, что этим двум детям не хватает интеллекта. 


Несмотря на то, что эта форма выражения была незрелой, она выделялась на данный момент, поэтому не было необходимости жаловаться на этот метод. Остальные ученики, возможно, помнят только их двоих из 19 человек в настоящее время. 


Правда, имена "Клык Пин" и "Фу Чандин" повторялись столько раз, что трудно было не вспомнить. 


…


Клык Пинг чувствовал стыд, как говорили другие. Фу Чангдинг в очередной раз выкрикнул своё имя, но Фан Пин решил не отвечать. 


Тысячи студентов наблюдали за ними. Они были окружены инструкторами и старшими студентами. Фан Пин действительно потерял бы мужество, если бы крики продолжались. Фу Чандину тоже было достаточно, когда Фан Пин не отвечал. В конце концов, он мог только громко кричать: "Фан Пин, я, Фу Чандин завтра решит, кто сильнее между нами!". 


"Как бесстыдно..."


Многие люди проклинали их изнутри. Решите, кто был сильнее? Неужели они думали, что никто не видит, как они работают друг с другом!


…


Хуан Цзин увидел достаточно и высказался. "Уверен, сегодня все встретились..."


Многие люди пострадали. Невозможно было узнать друг друга, кроме двух бесстыдных людей. Даже имя декана быстро забывалось. 


Хуан Цзин проигнорировал их обиды и продолжил: "Так что сегодняшняя церемония входа заканчивается на этом. Завтра вас направят в ваши школы и к инструкторам.


"Студенты, запомните сегодняшний урок. Для тех, кто опаздывает завтра или не появляется, вам будут вычтены 30 кредитов!".


Сегодня будет вычтено 20 баллов, а завтра - 30. Два раза и все их баллы были бы вычтены. Вряд ли кто-то осмелится снова нарушить правила. 


До попадания в ранг-1 было доступно только столько ресурсов. Если кто-то не заработает их снова, они потеряют эти свободные ресурсы.


После того, как Хуан Цзин закончил свою речь, он не остался и быстро повернулся к отъезду. Остальные преподаватели также постепенно уходили, помня о студентах, за которыми они хотели наблюдать.


Любой инструктор, способный подняться на сцену, не был слабаком. Самыми низкими были пик 5-го ранга, а самыми высокими - пик 6-го ранга.


С другой стороны, в аудитории под сценой наблюдался микс, при этом большая часть из них была на 4-м месте. 


Люди на сцене ушли. Инструкторы под сценой не ждали завтрашнего дня, чтобы стать свидетелями настоящей битвы. Многие решили уйти со сцены и выйти на спортивную площадку.


…


В конце выставки Клык Пинг сразу же получил приглашение от инструктора.


"Студент Фанг Пинг, я инструктор Школы Оружия, Ли Яохуа". Я на пике ранга-4 и очень быстро собираюсь войти в ранг-5...".


Трижды загоревшийся Клык Пинг стоил своих вложений независимо от реальной боевой способности. 


"Во время завтрашнего задания инструктора вы можете выбрать меня. Конечно, с точки зрения моей силы, он относительно слабее, чем некоторые из инструкторов, которые только что были на сцене. 


"Однако, они не являются инструкторами новых студентов, и у большинства из них уже есть студенты". У тех, у кого меньше студентов, их около 10, а у тех, у кого больше, гораздо больше - десятки". 


"Я другой. Я стал преподавателем МКМАУ только в прошлом году и постоянно был на командировках в начале года, так что я только что вернулся в школу...".


Инструктор по имени Ли Яохуа говорил очень искренне. На данный момент он еще не принял ни одного студента и в этом году впервые принял студентов.


Его сила также не была слабой, если он уже собирался прорваться в пятый ранг. 


В древности Фанг Пинг, став его первым учеником, сделал бы его самым старшим учеником, и можно представить, какое благосостояние он мог бы получить.


На самом деле Фан Пинг чувствовал себя очень тронутым, когда сильный человек среднего ранга искренне попросил взять его в ученики.


Однако принятие решений, основанных на эмоциях, не может работать. Четвертый ранг был 4-м, а 6-й ранг означал 6-й ранг.


Кроме того, он, казалось, он не учил никаких студентов до этого, и Клык Пин не осмелился взять на себя обязательства перед ним.


После того, как предложение было вежливо отклонено, хотя Ли Яохуа и почувствовал некоторое сожаление, он все равно не требовал слишком многого и продолжал разговаривать с другим мастером боевых искусств, который был дважды отточенным мастером боевых искусств.


Когда дело доходило до приема студентов, обе стороны должны были довольствоваться друг другом.


Если насильно сделать кого-то своим учеником, то это не только не было бы вложением, но даже могло бы навлечь на себя неприятности. Преподаватели не делали бы таких вещей, которые только тратили бы свои усилия.


Увидев другого инструктора, Фан Пинг и Фу Чангдинг посмотрели друг на друга и быстро ушли. Инструктор пытался заключить сделку с Фу Чандином и раньше.


…


Оставив спортивную площадку, Фу Чангдинг вздохнул с облегчением и сказал: "Мы должны поступить в Школу Оружия". Я уже изучил ситуацию для Школы Оружия в этом году. Среди инструкторов для новых учеников этого класса, самый сильный из них - Инструктор Танг, Танг Фэн!


"Инструктор Танг Фенг, на пике 6-го ранга также известен как "Бешеный лев". Чрезвычайно жесток в боях и хорош в технике боя голыми руками, хотя немного слабее в оружии.


"Кроме того, инструктор Луо Ичуань, который также находится на пике 6-го ранга, также является хорошим выбором".


"Инструктор Луо хорошо владеет копьем. Это не горячее оружие, а холодное. Копье дома Луо" в его руке знаменито в кругу боевых искусств.


"Инструктор Бай Руоси, который хорошо использует длинные мечи, также является хорошим выбором".


"Хотя Бай Руоси только на пике 5-го ранга, она хорошо выглядит! В этом году ей за 30 и она так хорошо о себе позаботилась. Такая зрелая женщина-инструктор просто лучшая в мире. Жаль, что игра на мечах мне не подходит".


Фу Чангдинг так много знала об инструкторах MCMAU; те немногие, о которых он только что упомянул, были, по крайней мере, на пике 5-го ранга.


В Школе Оружия, среди всех инструкторов новых студентов, только 5 достигли ранга 6, в то время как большинство только достигли ранга 5. Лишь немногие из них занимали 4-е место.


В то время как в других школах было больше 4-го ранга.


В Школе культурологии большинство было бы 4-ым местом, и очень немногие занимали бы 5-е место.


Наконец, Фу Чангдинг спросил: "Фу Пинг, кого ты планируешь выбрать?". 


Фун Пин некоторое время думал и сказал: "Либо инструктор Тан Фэн, либо инструктор Сюй Цзяньчжоу". 


"Инструктор Сюй?" 


Фу Чангдинг был удивлён. "Хотя инструктор Сюй также находится в 6-ом ранге, он только что прорвался в 6-ой ранг. На этот раз он даже не присутствовал, почему вы его считаете?" 


"Инструктор Тан Фэн действительно хорош в борьбе только кулаками и ударами, в то время как Инструктор Сюй хорошо разбирается в способах длинного лезвия. Я подумал, что так будет легче учиться".


"Верно, но это только легче по сравнению с другими. Если ты действительно хочешь выучить его хорошо, то это все равно будет нелегко. Я планирую выбрать инструктора Луо Ичуань". 


Фанг Пинг был удивлён. "Хочешь выучить копье?" 


Фу Чангдинг объяснил: "На один дюйм длиннее на один дюйм сильнее, безопаснее выучить копьё". 


Затем он продолжил: "Сегодня, кроме нас обоих, есть ещё 17 человек". Нет необходимости рассматривать эти два два человека, но остальные 15 человек будут нашими оппонентами на завтра". 


"Хотя, должен сказать вот что. Ты спрятал тот факт, что ты трижды хорошо отточенный!"


Клык Пинг слегка засмеялся: "Не думаю, что я пытался это скрыть?"


"Это не считается сокрытием? Во время вступительных экзаменов в колледж, ты определенно не отточил кости дважды, и всего за 4 месяца, ты трижды отточенный. Ты ломаешь много ожиданий."


"Это была просто удача." 


Фу Чангдинг улыбнулась. "Меня не волнует, была это удача или нет. Это как на дороге боевых искусств. Некоторые люди идут быстрее, а некоторые медленнее. Некоторые могут идти дальше, но некоторые просто останавливаются на месте. 


"Я не восхищаюсь тобой за то, что ты трехголосый. Если бы я захотел, я бы тоже мог это сделать, но очень жаль, что я не думаю, что это того стоит". 


"Я более счастлив знать, что завтра у нас будут большие возможности! 


"Инструкторы для нас - это выбор, пока мы бросаем вызов всем этим соперникам". Кто знает, может быть, декан увидел нас и на самом деле полюбил. Возможно, он захочет принять нас за своих учеников. "


Клык Пинг покачал головой: "Декан не обязательно будет нам подходить". Он так занят, что у него не будет времени учить таких новичков, как мы. Быть сильным не обязательно означает, что они могут хорошо направлять учеников. Шестого ранга более чем достаточно". 


Фу Чангдинг кивнул. "Это тоже правда..." Он повернул голову в сторону и посмотрел на тех немногих, кто рядом с ним. Эти несколько лучших учеников выглядели так, как будто они тоже сбежали от катастрофы. 


Среди этих людей был Танг Синг. 


Кроме него были ещё три девушки. Он не встречал этих трех девушек раньше. Одна из них выглядела просто, в то время как двое других были довольно симпатичными. 


Фу Чангдинг прошептал: "Нам повезло, одна для тебя и одна для меня". Одна слева, которая выглядит как бы красиво, идёт к тебе, а другая справа, которая выглядит нежно, идёт ко мне". 


"Хаха." Фанг Пинг хотел избежать этого. Это была его первая встреча, и он даже не думал флиртовать с девушками. 


Более того, глядя на этих немногих девушек, все они выглядели так, будто хотели убить их обоих. Клык Пинг не хотел искать неприятностей. 


Обе они так рано выпендривались и уже отняли у них свет; другие не смотрели на них с теплотой. 
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Некоторые из первокурсников уже сделали себе имя еще до первого дня в школе.


Среди них были Фу Чангдинг и Фан Пинг.


...


Волшебный Город Боевых Искусств Университета Боевых Искусств Общества.


Зал заседаний.


Президент Чжан Юй прислонился к своему стулу и сказал: "Есть ли какое-нибудь потенциально свежее мясо?".


"Вообще-то, да. Качество новичков этого года довольно хорошее. Всего 58 мастеров боевых искусств, 8 из них - дважды и один раз - трижды.


"Среди артистов боевых искусств есть 4 человека, у которых есть два отточенных, что означает, что они завершили закаливание одной из своих конечностей".


"Они все отличного калибра!"


Эти слова произнесла девушка, над которой некоторое время назад посмеялась банда Цинь Фэнцина и Чжан Юя. Тем временем Цинь Фэнцин молчал и не высовывался, когда обыскивал информацию на своей руке.


Чжан Юй взглянул на него, но вежливо сказал: "Есть первокурсник, который трижды оттолкнулся".


"Да. Его зовут Фанг Пинг. Хотя его результаты Гаокао были удовлетворительными по 149-ти баллам, я не ожидал узнать, что он трижды оттолкнулся. 


"Если бы не тот, кто предупредил меня, я бы подумал, что он уже мастер боевых искусств." 


Казалось, что стать боевым искусствоведом легче, чем трижды прослужить три гонга костей.


"Идиоты! Разве вы не видите?"


Цинь Фэнцин проклял с опущенной головой и посмотрел на информацию на его руке.


После того, как Чжоу Янь был последовательно отруган, она достигла точки кипения и закричала: "Цинь Фэнцин, ты знал все это время?".


"Конечно..."


Цинь Фэнцин немедленно признался. Перед встречей с Фан Пин он не признался бы, если бы это было последнее, что он сделал.


"За что ты нас принимаешь?"


Чжоу Янь вздрагивал и раздражённо говорил: "Слегка пройдись, Цинь Фэнцин". Может быть, я и не смогу тебя победить, но у тебя хватает наглости поднять голос против президента, учителя Мина и даже декана". И, конечно же, мы не можем забыть инцидент с Ван Цзиняном.


"Со всеми этими людьми, которых вы обидели, вы получите то, что заслужили в один прекрасный день!" 


Цинь Фэнцин с холодной улыбкой поднял голову и сказал: "Я не боюсь". Когда Ван Цзинян победил всех рангов из "Волшебного города", никто не осмелился сразиться с ним. Только я был достаточно смел, чтобы сделать это!


"Поэтому я, Цинь Фэнцин, буду единственным, кто достигнет ранга-1 во втором году и поднимется на два ранга к третьему!


"Я могу быть плохим во многих вещах. Но то, чего мне не хватает в таланте и ресурсах, я могу с уверенностью сказать, что состряпаю с мужеством"!


"Почему ты маленький..."


Чжоу Янь с нетерпением ответил: "Ты сошёл с ума!"


"Цыц, маленькая девочка. По крайней мере, я, Цинь Фэнцин, не стал бы опускаться так низко, чтобы сдавать людей или подлизываться к высшим!".


"Цинь Фэнцин, хватит!"


Чжан Юй потер голову, как будто у него болит голова. Он сказал: "Ребята, вам больше не о чем говорить? Может, вы захотите придержать язык, а то потом пожалеете об этом".


"Цк..."


Цинь Фэнцин выпустил фырканье. Из презрения он сказал: "Даже когда ты проигрываешь, ты не можешь позволить другим людям наступить на тебя. Когда ты не можешь победить их физически, по крайней мере, ты все равно можешь дразнить их". Лев все еще ревет, проигрывает он битву или нет!"


Лицо Чжан Юя потемнело. Он вздохнул с полусмерти и сказал: "Хватит с меня всех этих бессмысленных споров. Давайте сосредоточимся на привлечении новых членов.


"Мы рассмотрим тех четверых, которые успешно прошли двойной отбор в артисты боевых искусств, а также того Клыкастого Пинга, который прошел тройной отбор". И, конечно же, тех, кто дважды оттолкнулся." 


Что касается остальных обычных мастеров боевых искусств первого ранга, то они были вне поля зрения Чжан Юя.


Это не было связано с тем, что другие студенты были слабее или что-то в этом роде. Независимо от уровня мастерства этих людей в МКМАУ высмеивали, потому что правда состояла в том, что они могут не попасть в ранг-3 даже к моменту окончания школы.


Напротив, именно те потенциальные боевики, которые были дважды отторгнуты, имели более высокую вероятность попасть в 3-ю категорию.


Цинь Фэнцину больше нечего было опровергать. Вдруг он захлопнул стол и закричал: "Я знал, что его имя знакомо!".


В тот момент он ухватился за информацию Фан Пина в руку.


"Наньцзян Сунь Сити №1 Старшая школа..."


Цинь Фэнцин полностью отверг то, о чём только что говорил президент о принятии новых членов. Он поднял голову и спросил: "Откуда Ван Цзинян?".


Чжан Юй наморщил брови и спросил: "Что ты задумал на этот раз?"


"Просто скажи мне, откуда он. Ты президент, а не мой отец. Хватит уже всех вопросов."


Чжан Юй невозмутимо потягивал воду. Он сказал: "Цинь Фэнцин, перестань быть неразумным и устраивай сцену. Не пытайся меня, если не хочешь вынести это на поле".


Цинь Фэнцин был немного смущен в этот момент. Он попытался сохранить свой уровень и сказал: "Я просто спросил, откуда он. Если вы знаете, тогда скажите это. Если не знаешь, то что угодно. Какой смысл постоянно угрожать людям только потому, что ты 4-й ранг?"


На самом деле, Цинь Фэнцин не имел права бросать вызов гораздо более сильному президенту 4-го ранга, как его оппоненту.


Если бы они вышли на поле боя, то в результате он вернулся бы с синяками и побоями.


В случае, если президент попросит его завербовать первокурсников с таким лицом, это только поставит его в неловкое положение.


Чжан Юй выпустил фыркать, в то время как Чжоу Янь и остальные были замечены с улыбками на лицах после инцидента. Посмотрим, что ты придумаешь на этот раз. Пришло время, чтобы кто-нибудь поставил тебя на место!


Чжан Ю не хотел развлекать свои мелкие игры. Какое-то время он подумал и сказал: "Я думаю, он из Солнечного города, Наньцзян".


"Из какой школы?"


"Я не помню. Наверное, из средней школы №1."


"Старшая школа №1 Нандзян-Сун-Сити!"


Выражение в глазах Цинь Фэнцина сразу же изменилось. Он скрипел зубами и сказал: "Я вызываюсь добровольцем, чтобы завербовать Фан Пинга и новичков!".


Чжоу Янь сразу же ответил: "Президент, Фан Пин - это тот, кто из средней школы №1 города Наньцзян-Сунь! Только потому, что Цинь Фэнцин не смог победить Вань Цзиняна, он готов вымещать это на своем младшем!".


"Заткнись!"


Цинь Фэнцин с досадой сказал: "Я просто спрошу их, как они. Я не из тех, кто издевается над слабаками. Разве я похож на того, кто угрожает людям моим званием?"


Было очевидно, что его слова были направлены на кого-то конкретно. Лицо Чжан Юя потемнело. "Общество Боевых Искусств для него игра?


В последнее время Чжан Юй был занят случайно. Если бы не отсутствие других вице-президентов, Чжан Юй не позволил бы Цинь Фэнцину возглавить вербовку.


Однако он уже выбрал его главным. Нет смысла внезапно менять его.


Чжан Юй вздохнул с небес и сказал: "Ты можешь идти". Но не забывайте соблюдать правила Общества Боевых Искусств, иначе!


"Если вы нарушите какое-нибудь из правил, забудьте о Ван Цзиньяне". Тогда я буду волноваться за тебя!"


"Да, я понял. Шииш..."


Цинь Фэнцин ответил отчаянно. Он легкомысленно подкрался и вышел из зала заседаний, держа в руках информацию Фань Пина.


Когда он ушёл, Чжоу Янь волновался. Она сказала: "Президент, вы уверены, что он ничего не сделает?".


"Он не зайдёт слишком далеко, чтобы..."


Чжан Юй покачал головой. Цинь Фэнцин все еще испытывал некоторое самоуважение. Даже если бы Фан Пин и Ван Цзинян были из одной школы, он не опустился бы так низко, чтобы что-то с ним сделать. 


Если у него и была с кем-то кость, то это был Ван Цзинян, а не он.


Однако, если бы он знал о масштабах их отношений, то это была бы другая история.


Чжан Юй снова вздохнул и закончил свою фразу: "В ближайшие несколько дней я буду проводить тренировки с закрытыми дверями". Поэтому вы будете видеться со мной меньше". Помня об этом, постарайтесь не спускать с него глаз".


"Тренировка по закрытой двери...


Некоторые из их бровей бороздили этот термин в голове. Дело не в том, что мастера боевых искусств не проводили тренировок по закрытию дверей, но это было очень редко. Большинство из них предпочли бы развивать свои навыки, выполняя вместо этого миссии.


Странно, что Чжан Юй упомянул тренировку "закрытая дверь", так как он только что вошел в 4-ый ранг. Поэтому было понятно, что не стоит прорываться в пятый ранг.


Так какова же была его цель тренировок "за закрытыми дверями"?


Чжан Юй не потрудился объясниться. В то время реальная причина, по которой Ван Цзинян проиграл битву в "Магическом городе", заключалась не в отсутствии у него сил, а в том, что его задирала другая сторона. Единственный способ победить его был с несправедливой борьбы между ним и мастер боевых искусств Rank-2.


Теперь, когда Ван Цзинян выигрывал большинство поединков как ранг-3 в Северном регионе, не будет сюрпризом, если он вскоре достигнет ранга-4.


На этот раз он решил добиться прорыва, бросив вызов Северному Региону. Как только ему удалось добиться прорыва, у Чжан Юя появилось ощущение, что он двинется к Южному Региону, чтобы закончить начатое в Волшебном Городе.


Когда он это сделал, Университет Боевых Искусств Волшебный Город был бы первым в его списке.


Генерал-губернатор Чжан из Наньцзяна, который прорвался через ранг-7, был готов доказать свою силу. Он не только хотел представить свои силы, но и показать общественности все способности университета.


Поскольку генерал-губернатор Чжан не мог рисковать тем, что кто-то помешает его планам, Ван Цзинян должен был быть на переднем крае, оказывая максимальную поддержку и не давая никому этого сделать.


Для президента Наньцзянского общества боевых искусств было бы две основные цели - победить президента университета боевых искусств "Волшебный город". Первая - это месть. Во-вторых, сделать имя Нанджианскому обществу боевых искусств. Эта возможность сделала Чжан Юя идеальной ступенькой к достижению поставленной цели.


Если бы Чжан Юй в настоящее время сражался с Ван Цзиняном, то у Чжан Юя были бы стопроцентные шансы на победу в битве.


Однако, если бы Ван Цзинян занимал 4-е место, все было бы по-другому.


Время, которое Ван Цзинян провел на северном регионе было временем для Чжан Юя сделать его подготовку. Ему пришлось воспользоваться этой возможностью, чтобы начать культивировать свои боевые приемы с тренировкой за закрытыми дверями, пока он еще мог так, чтобы быть готовым к чрезвычайным ситуациям.


...


Естественно, Фан Пин был безнадёжно не в курсе всего происходящего - Цинь Фэнцин взял на себя ответственность за вербовку новых членов, в то время как Чжан Юй проводил тренировки за закрытыми дверями, чтобы подготовиться к поражению после прорыва Ван Цзиняна. 


Зная, что Старый Ван отключил все способы связи с ним, Фан Пин не стал пытаться дозвониться, так как знал, что Старый Ван занят борьбой с силовыми структурами. 


После того, как он закончил ужин, Фан Пин начал свою собственную тренировку.


Прошло 10 дней с тех пор, как он трижды оттолкнулся, и было очевидно, что его силы продвинулись.


Богатство: 2100000


Жизненная сила: 207cal (209cal)


Ментальность: 208 Гц (210 Гц)


Когда он проверил, Жизнеспособность и Ментальность Клыка Пинга улучшились. Тем не менее, он чувствовал, что его тело достигло предела. Он знал, что трижды перебирать кости было переломным моментом.


Если он не будет продолжать тренировать свое тело и оттачивать кости, это будет максимальная точка Жизни, которую он мог достичь.


Использовав свой укрепляющий тело эликсир, Пинг Клыка, он не знал, когда произойдет следующий хонинг костей. С этой мыслью он был менее заинтересован в продолжении тренировок.


В своём сознании он уже решил подать заявку на прорыв, как только инструкторы будут назначены на следующий день. 


Единственное, на чем он сосредоточился, это на стойке для столбов.


Два дня назад он занял твердую позицию в отношении прогресса в области выдержки полюсов. Он был полностью зациклен на тренировках, чтобы на следующий день не было никаких неудач.


Твердая позиция в прыжках с шестом была восхитительна, по крайней мере, так думал Фан Пинг. Человек, достигший твёрдой позиции, был хорошим показателем того, что он может стать следующим ролевым политиком.


…


Вся вторая зона первого этажа была мертвой безмолвной.


Все, включая Фан Пинга, были заняты, сосредоточившись на своих тренировках.


Когда результаты показали, что Фан Пинг и Фу Чангдинг сегодня лидируют, все были недовольны тем, насколько расслабленными они казались. На самом деле, они смеялись и болтали, как будто это было в любой другой день, доказывая, насколько они действительно сильны. 


Очевидно, что если бы кого-то видели хвастающимся, люди были бы недовольны этим.


Даже если бы они были лучшими студентами в Первой зоне, никто не догадывался, что они будут настолько сильны.


Из 19 человек, за исключением Фан Пинга и Фу Чангдинга, которые проверяли их силу, только у 5 из них осталась энергия, чтобы говорить после теста.


Даже 5 из них не казались такими расслабленными, как Пинг Фу, иначе они не были бы такими спокойными.


Сегодняшний тест на жизнеспособность был лишь вершиной айсберга. У них было больше времени, чтобы с нетерпением ждать завтрашнего главного события.


...


По сравнению со вторым этажом, настроение в зоне первого этажа было гораздо более расслабленным.


Большинство из них заходили друг к другу в комнату, болтали и приглашали друг друга на ужин. Среди непринужденной толпы был Го Шенг.


Когда Маленький Толстяк Го Шенг вспомнил о приглашении Фан Пинга, все смотрели на него с недоверием.


Коротко спросив его об этом, они узнали, что они встретились лишь на некоторое время утром. Следующее, что они узнали, это то, что все уже отбросили эту идею из головы.


"Клык Пинг" был трижды отточенный потенциальный боец. Конечно, у него не было времени выйти сегодня вечером. Этот толстяк знает, насколько важны ставки завтра?


Конечно, люди на этом этаже могут не возражать, но для людей наверху это было важным событием.


Завтра будет несколько вариантов. Если повезет, инструктор выберет тебя или ты можешь выбрать инструктора. Если нет, то вы можете быть последним, кого выберут и, возможно, назначат неподходящим инструктором. Контрастные результаты между всеми этими различными ситуациями будут выявлены достаточно скоро.


Маленький Толстячок на самом деле был совершенно забыт о своей судьбе, и все, что можно было сделать, это посмотреть на него и вздохнуть. "Черт, как этот парень попал в Университет Боевых Искусств Волшебного Города?


...


Тем временем, в Столице.


Гранд-отель "Столица-Сити".


Ван Цзинян прислонился к дивану и смотрел телевизор с расслабленным взглядом на лице.


Рядом с ним сидел заместитель директора Наньцзянского университета боевых искусств, который казался полярной противоположностью тому, что чувствовал Ван Цзинян. Беспокойный, завуч спросил: "Цзиньян, насколько ты уверен насчет завтрашнего дня?".


"Понятия не имею."


Завуч был безмолвен. Между ними была пауза. Через некоторое время он сказал: "Чэнь Фэн уже довольно давно занимает 3-е место". Если бы не он, сломавший левую руку в Катакомбах, он бы уже был 4-м рангом.


Несмотря на это, его боевые навыки, опыт и реакционная способность находятся на одном уровне со стандартом 4-го ранга".


"К тому времени, как его левая рука заживет, он сразу же прорвется в 4-й ранг". Тебе не кажется, что тебе нужно подготовиться, чтобы предвидеть это?"


"В этом нет необходимости. Я возьму его таким, какой он есть, мне время от времени нужен вызов."


Ван Чжиньян был совершенно безразличен. Он посмеялся и сказал: "После победы над Чен Феном я отправлюсь в Столичный Университет Боевых Искусств и проверю свою удачу. К тому времени я, наверное, стану четвертым в рейтинге.


"Директор, ресурсы, которые мне нужны для 4-го ранга, в порядке?"


Заместитель директора посмеялся и сказал: "Как я уже говорил, теперь, когда вы самый ценный актив Университета Боевых Искусств Наньцзяна, у вас есть приоритет в любых поставках, в которых вы нуждаетесь.


"Конечно, в следующий раз вы должны будете нам заплатить. В конце концов, ресурсы всех университетов боевых искусств ограничены. Мы же не можем сейчас нарушить все правила только ради вас, не так ли?" 


"Понятно. Мне просто нужен небольшой аванс."


Ван Цзинян улыбнулся себе и сказал: "Если я не ошибаюсь, завтра все университеты боевых искусств назначают школы студентам, так?"


"Ты прав. Я до сих пор помню, что в прошлом году ты был таким же обычным студентом. Кто знал..."


Замдиректора вздохнул. Когда Ван Цзинян впервые поступил в Наньцзянский университет боевых искусств, он не особо выделялся. Даже когда они назначали школы, его выступление не было необычным.


Конечно, сравнительно, он все еще был выше среднего. Поэтому он привлек внимание инструктора 5-го ранга Чжана Циннаня, который решил взять его под свое крыло.


Если один из них был инструктором 5-го ранга в Наньцзянском университете боевых искусств, то его считали лучшим, одним из лучших.


В то время все считали, что Чжан Цингнань совершил ошибку. Однако Ван Цзинян быстро поднялся в звании и показал себя всем. В течение трех месяцев он достиг максимума, а через два месяца после этого ему удалось отточить кости дважды. Все шло быстрее, чем когда-либо.


Прошло менее полугода, и он уже успел прорваться в ранг-1.


Вскоре после продвижения в ранг-1, он сумел достичь пика ранга вскоре после этого. В мгновение ока он вдруг заговорил о "Волшебном городе", и школа с радостью предоставила ему безвозмездные ресурсы, необходимые для прорыва ранга-2.


Никто не ожидал, что через три месяца Ван Цзиньян достигнет пика 2-го ранга.


Однако на этот раз он не воспользовался ни одним из ресурсов, предоставленных школой. Никто не знал, откуда у него столько ресурсов, сколько ему было нужно, но вскоре после этого он действительно совершил прорыв ранга-3!


Его подвиг в достижении трех званий за год сделал его легендой в Наньцзянском Университете Боевых Искусств.


Несмотря на это, с момента исчезновения Чжана Циннаня, казалось, это еще больше подогрело силы Ван Цзиняна. Он тренировался как сумасшедший и вскоре закалил весь свой торс.


В настоящее время он работает над тем, чтобы достичь ранга-4!


Если ему удалось прорваться за это время, то это примерно означало бы, что он прорвался через четыре ранга в течение года. Если бы люди знали, что Наньцзянский Университет Боевых Искусств выпустил кого-то такого калибра, для них это было бы откровением, опускающим челюсть. 


И по сей день, директор и генерал-губернатор Чжан все еще возлагали на него большие надежды. Оба надеялись, что однажды Ван Цзинян станет эмблемой Наньцзяна.


Правда была в том, что вице-директор беспокоился о негативном влиянии на Ван Цзиняна, если он проиграет. Не столько физически, сколько мысленно.


С другой стороны, Ван Цзинян отказался от заботы завуча. Он пробормотал: "Интересно, к какому инструктору будет приставлен этот парень".


"Через некоторое время я пойду и проверю. Надеюсь, это не слишком неловко."


Старина Ван почувствовал, что Фан Пинг был наполовину таким же студентом, как и он. Ему было слишком стыдно встретить кого-то такого калибра, и он чувствовал, что может потерять лицо.


Поэтому он решил, что все равно слишком занят, и отбросил эту мысль.


Может показаться, что завтра он будет безразличен к своему сопернику, но правда в том, что Ван Цзинян уже разыграл весь сценарий завтрашнего дня, понемногу.


...


На второй день.


2 сентября.


После полного ночного выздоровления, Фан Пин вернулся к своему первоначальному Менталитету и Жизнеспособности. Он пошел в кафетерий, съел как раз то, что нужно, и не торопился отправляться в здание Практической Боевой Тренировки.


Позади него Фу Чангдинг был замечен с восковым деревянным копьем без лезвия. Он был совершенно молчалив и сосредоточился на своих движениях.


Рядом с ним были несколько боевых художников с собственным оружием. Один из них пробормотал: "Интересно, мы могли бы принести это..."


Обычные студенты, с другой стороны, ждали с нетерпением, но и с намеком на нервозность. Все чувствовали напряжение и настроение, но не знали, кто начнет. 


Когда Го Шэн увидел Фан Пинга, он был готов поздороваться. Однако его встретили с Фан Пин, который неуклонно смотрел вперёд, вдали от своего взгляда. Мысль сразу же покинула его голову.


Маленький Толстячок почувствовал себя неловко в этой ситуации. Он пробормотал: "MCMAU - такое недружелюбное место..."


Это сильно отличалось от того, что он себе представлял. 


Не было ни соседей по комнате, ни братства, о котором все говорили. Он не видел ни симпатичных девушек, ни того, кто должен был делиться с ним своей любимой закуской, обнимая его.


Когда началась школа, первым одноклассником, которого он встретил, был Фанг Пинг. Их встреча была не такой, как он ожидал, и Го Шенг чувствовал себя не в своей тарелке.


"Так это MCMAU?"


Толстый парень пробормотал под своим дыханием и последовал за толпой в здание Практической боевой подготовки.



Лучший в мире мастер боевых искусств 98 Лицом к музыке! 



Здание Практической боевой подготовки располагалось на северо-восточном углу кампуса.


Это было здание высотой девять этажей. Девять этажей часто были максимальным количеством зданий в MCMAU.


Оно не было высоким, но занимало много места.


В тот день оно было не полностью открыто. Всего четыре этажа были открыты.


…


На 9-м этаже.


9-й этаж не был предназначен для тренировок. Скорее, это был просторный зал.


Экраны были установлены на стенах по всему залу. Экраны воспроизводили видеозаписи студентов после того, как они вошли на четыре этажа.


В зале было около 1600 первокурсников, около сотни инструкторов преподавали боевые науки, и несколько десятков других инструкторов преподавали общественные науки. 


В ММАУ насчитывалось более 6000 студентов из 1000 преподавателей, преподающих общественные и боевые науки.


Соотношение студентов и преподавателей составляло почти 5:1. Это еще одна специальность университетов боевых искусств. Преподаватели по боевым искусствам одновременно не обучают большое количество студентов.


Хуан Цзин, как всегда, выделялся в толпе. Другие преподаватели и губернаторы стояли вокруг него.


Когда они ждали входа студентов, кто-то в зале вдруг заговорил: "Первоначальным мотивом создания Четырех школ было предотвращение чрезмерной концентрации на боевых искусствах, что сделало бы студентов зверями, которые только умеют драться!


"Теперь Школа Оружия получает наибольшее количество ресурсов и выбирает лучших учеников".


"Некоторые ученики не сосредотачиваются на боях. Они больше подходят для исследовательской работы, изобретений, предпринимательства и политики.


"Страна процветает, когда каждая отрасль хорошо функционирует. Боевые искусства не должны быть единственным приоритетом!


"Теперь университеты боевых искусств по всей стране отклонились от этого.


"Слишком много ресурсов вкладывается в Школу Оружия, что побудило большинство выдающихся студентов выбрать эту школу". 


"Декан Хуанг, это идеальный результат?"


Толпа сфокусировала свой взгляд на человеке.


Человек, задавший вопрос, был не кем иным, как деканом Школы общественных наук Чэнь Чжэньхуа.


Чэнь Чжэньхуа не был гроссмейстером, но он все еще был военачальником ранга-6. Он также был национально известным академическим профессионалом и лектором по политологии.


Школа общественных наук в MCMAU не делала этого плохого в течение последних нескольких лет. Она была, по крайней мере, лучшей среди многих школ социальных наук страны.


Выпускниками университета были семь-восемь губернаторов провинций. Четверо из них в настоящее время занимают эту должность.


Правда, каждый год ресурсы школы несправедливо концентрировались на Школе Оружия. Школа общественных наук получала все меньше ресурсов, и поэтому студенты становились все меньше и меньше по сравнению с теми, кто учился в Школе Оружия.


Некоторые выдающиеся студенты выбирали Школу общественных наук. Теперь никто этого не делал.


Так как ежегодное распределение мест в школе должно было начаться, Чэнь Чжэньхуа был на краю своего места. Ему просто нужно было открыть рот и высказаться.


Хуан Цзин был невозмутим. Он без слов сказал: "Являются ли ученики Школы Оружия простодушными зверями?


"Школу окончили самые разные ученики!


"Были политики, способные управлять целой нацией, пограничные генералы, которые правили полосой земли, предприниматели, чей бизнес процветал, всемирно известные учёные...


"Кто посмеет сказать, что все ученики школы - звери!


"Один знаток искусств может править страной, но один знаток боевых искусств обеспечивает ее мир и гармонию".


"Декан Чен, вы не можете говорить на эту тему без раздумий!"


Чэнь Чжэньхуа сказал, недовольный: "Декан Хуан, не обобщайте. Большинство выпускников Школы Оружия за последние несколько лет предпочли поступить на службу в армию или в Департамент Следствия...".


"Это потому, что катакомбы становятся все более опасными!"


Хуан Цзин сказал: "Они вносят свой вклад в развитие нации"!


"Сколько людей узнают, что они погибли в бою, одетые в кожу?


"Мы можем только наблюдать за тем, как партии и отряды отличников отправляются в бой на фронт, смотреть, как юные жизни достигают своего конца". Можете ли вы, люди, которые остаются в тылу, наслаждаясь вашей гармоничной жизни, понимаете?


"Почему Школа Оружия занимает приоритетное место в распределении ресурсов? Почему мы берем только сливки урожая?


"Командующие генералы на фронтах сокращаются. Увеличивается число погибших! Что вам известно?


"Несмотря на то, что это несправедливо по отношению к солдатам и воинам, вы должны признать, что теперь вы можете наслаждаться гармонией и миром только благодаря гениальным студентам университета боевых искусств, которые ведут войны и рискуют своими жизнями, чтобы обезглавить лидера противоположной фракции!"


Выражение Хуан Цзина предало его глубокую печаль. Он сказал с подводным течением ярости подчеркивая свой тон: "Даже с дополнительными ресурсами, массивные группы элиты умирают в катакомбах каждый год!


"Тогда наши предшественники решили не раскрывать правду общественности, не разжигать хаос и террор в мире, чтобы гражданские лица могли жить, работать и вступать в мирные браки.


"Это справедливо?


"Все больше и больше выдающихся молодых людей умирают на фронте". Их даже нельзя назвать героями после смерти. Мы даже должны публично объявить, что они погибли во время обучения или выполнения миссии!


"Это нечестно!


"Слабые до сих пор сомневаются, почему артисты боевых искусств получают столько привилегий!


"Почему?


"Скажите мне, почему?


"..."


"Дин Хуанг, пожалуйста, успокойтесь!"


Чэнь Чжэньхуа закричал: "Ситуация не переросла в эту сцену". Я не отрицаю вклад и тяжелый труд каждого. Студенты Школы общественных наук тоже отдают свои силы!


"Когда общество будет гармоничным и экономика будет процветать, страна сможет вкладывать больше средств и ресурсов в образование в области боевых искусств".


"Ученики Школы производства изобретают новые таблетки, совершенствуют учебники по земледелию и оружие.


"Учащиеся Школы тактики и стратегии также работают в качестве фронтовых командиров. Это положение - не единственная привилегия Школы оружия.


"Четыре Школы были основаны, чтобы выполнять свои обязанности в тандеме".


"Но недавний фаворитизм, направленный на Школу Оружия, несправедлив ко всем остальным!"


"Справедливо?"


Хуан Цзин стоически сказал: "В MCMAU, самое сильное правило! Ты можешь говорить со мной о справедливости, если ты гроссмейстер!


"Ты - нет, так что не говори со мной о справедливости!"


"Ты!"


Чэнь Чжэньхуа прилетел в ярость. Когда он попытался рационально подойти к этой теме, другой говорил о превосходстве боевых искусств. Он не мог сказать, что другой был одержимый боевыми искусствами грубиян, хотя, как он знал, чтобы опровергнуть приказал аргументы.


Статус гроссмейстера Хуан Цзина заставил его школу одержать верх над остальными тремя.


Чэнь Чжэньхуа был в ярости. Он горбатился: "Подожди, пока вернётся вице-канцлер". Я принесу ему эту тему!"


"Делай, что хочешь!"


Хуан Цзин не имел этого в виду. Он легкомысленно сказал: "Скоро начнётся оценка распределения школ. Все школы будут соревноваться честно. Любой случай угроз и запугивания, когда его обнаружат, будет пресекаться твердо!


"Я говорю об инструкторах". Особенно об инструкторах из конкретной школы. Следите за словами!"


Инструкторы из Школы общественных наук были смущены. Это было больше похоже на то, что сделала бы Школа Оружия. Школа общественных наук с самого начала была хуже по мастерству. Зачем им было делать что-то подобное?


…


На площади перед зданием Танг Фэн закричал: "Первый этаж, Школа социального обслуживания. Второй этаж, "Школа производства". Третий - "Тактика и оружие", четвертый - "Школа вооружения".


"Сейчас 7:57 утра. Двери закроются в 8, а откроются в 9.


"Когда двери откроются, на каком этаже вы находитесь, вы определите, к какой школе вы принадлежите.


"На одном этаже может быть не более 400 человек!


"Если количество студентов на одном этаже превысит лимит, из всех них будут вычтены 30 кредитов!"


Студенты вспыхнули сюрпризом.


Эта мера была принята, чтобы разжечь их огонь соперничества. В противном случае, насильственное вторжение человека может привести к вычету кредитов у сотен студентов.


30 кредитов. Три таблетки "Жизнерадостность" первого ранга. Даже такие богатые студенты, как Фу Чангдинг, должны были бы относиться к этому серьезно.


Фу Чангдинг решил сделать себе имя с помощью таблеток. Он также подготовил три таблетки "Жизнеспособность-1".


Студенты были удивлены, но не посмели и не посмели противостоять авторитету.


Сразу же появился ученик, который спросил: "Учитель, можно ли принести оружие?".


Взгляд Тан Фэна пронзил его и заметил, что он схватился за кинжал в руках. Некоторое время назад он подумал: "Металлическое оружие запрещено". На первом этаже есть оружие, сделанное из дерева. Вы можете использовать его.


"Вы все новички, которые не знают, как регулировать свою власть". Это может привести к массовым травмам и смерти.


"Деревянное оружие снижает вероятность ранения или смерти..."


Большинство учеников понимали значение, лежащее в основе использования им глагола "сокращать" вместо "предотвращать". Их лица мгновенно бледнели.


Очевидно, что травмы и смерть - не редкость. 


Можно было умереть от деревянного оружия, если смертельный удар наносился в нужном месте. Просто они были менее опасны, чем металлическое оружие.


Танг Фэн продолжил: "Кроме металлического оружия, все справедливо. 


"Вы можете либо работать вместе, либо мафиозировать кого-нибудь другого. Все зависит от вашего собственного выбора.


"Боевые художники должны сражаться, но они также должны знать свои пределы". Если что-то не может быть сделано, ваше собственное тело более важно, чем ваша гордость".


"У каждой школы есть свои сильные и слабые стороны. Школа Оружия не гарантированно будет вашим лучшим выбором. Выбор одной школы, которая подходит вам, принесет вам наибольшую пользу в долгосрочной перспективе".


После того, как Танг Фэн закончил свою речь, он закричал: "Входите, сейчас же!".


Студенты прижимались после того, как услышали его слова.


…


В момент, когда студенты вошли в здание, двери были плотно закрыты, оставив главный проход открытым, охраняемым несколькими инструкторами.


Этот проход предназначался для того, чтобы оставить его открытым в случае необходимости экстренной эвакуации и оказания помощи.


Новички не знали, как обуздать себя. если бы были признаки травмы, как смертельной, так и нет, школа бы предотвратила это и как можно скорее оказала помощь.


…


При входе в здание, первое, что они увидели, был просторный зал.


В нем не было тесноты даже с тысячей и более учеников внутри.


В центре зала была оружейная стойка. Он был нагружен деревянным оружием всех видов. Сабли, копья, мечи, скрепки... Там было все, чего они когда-либо хотели.


Восковой деревянный посох Фу Чангдинга был разрешен, так как он не был сделан из металла.


При входе Фу Чангдинг заскочил рядом с Фанг Пингом и мягко спросил: "Хочешь ли ты использовать оружие?"


Клык Пинг кивнул. Деревянное оружие было лучше, чем ничего. Когда они ещё не были достаточно мощными, наличие оружия в руках успокаивало их.


Конечно, в случае, когда они сталкивались с противниками равной силы, оружие, с которым они не были знакомы, только мешало им.


Клык Пинг двигался вперед и выбрал деревянный посох длиной около метра.


На данный момент он не научился пользоваться каким-либо оружием, поэтому посох подходил ему больше всего. Ему нужна была только грубая сила.


Некоторые из других взяли оружие. Некоторые нет.


Некоторые бдительно обследовали окрестности. Некоторые поднимались наверх, решительно смотрели вперед.


Клык Пинг не спешил делать и то, и другое. Он поднял посох и повернул голову, чтобы сказать Фу Чандину: "Нужно ли начинать сейчас?".


"Подождите ещё немного".


Фу Чангдинг покачал головой. "В начале все будет более хаотично. Сила чисел грозная. Те, кто не знают границ, попытаются подняться на четвертый этаж.


"Мы немного подождем. Мы отправимся туда, когда слабые поймут, что они могут остаться только на трех нижних этажах."


"Конечно, сначала мы расстанемся. Тогда увидимся на четвертом этаже."


Фэнг Пинг не собирался переезжать с этим парнем. Он пошел на второй этаж, персонал в руках.


После того, как Фан Пинг ушёл, Фу Сменяющий проклял изнутри: "Лучше бы этому парню не облажаться". 


Если бы Фан Пинг был скомпрометирован, он бы облажался.


…


На четвертом этаже.


В зале шел Танг Синг. В зале было около дюжины человек.


Бегло оглянувшись, Синг Тан подошел к этому парню с кайфом, сел рядом с ним и весело засмеялся: "Синг Тан"!


"Чжао Лей!"


"Давайте объединим усилия?"


Чжао Лей морщил брови. "В этом нет необходимости."


"Хаха!"


Танг Сонгтинг не удосужился сказать много. Он встал и ушёл. Чжао Лей был довольно искусным - он жил в комнате №1 и был одним из двухголубых мастеров боевых искусств. 


Тан Сонгтинг намеревался разыскать его и объединиться с ним, чтобы в этот раз поднять Фу Чангдинг.


Другой не собирался этого делать. Синг Тан не настаивал на этом - он считал себя не уступающим другому по мастерству.


…


Пока Тан Синг продолжала искать партнеров, некоторые девушки собрались с другой стороны комнаты.


Ян Сяоман энергично сказал: "Нас, девочек, всегда игнорируют". Говорят, что женщины уступают мужчинам! Но я, Ян Сяоман, отказываюсь в это верить!"


"На этот раз мы втроём будем работать вместе, чтобы доказать мальчикам, что с нами нельзя шутить!


"Мы будем пробивать лица тех, кто осмелится нас спровоцировать!"


После этого Ян Сяоман вдруг сказал: "Чэнь Юньси, ты не всегда можешь выглядеть хрупким? Ты делаешь нас похожими на легкие мишени!


Учись у Чжао Сюэмэя! Наденьте это жёсткое лицо и отпугните всех мальчиков!"


Чэнь Юньси, одна из двух упомянутых девочек, улыбнулась невинно. Чжао Сюэмэй же отчаянно сказал: "Можете просто сказать, что я выгляжу отвратительно! Не надо бить вокруг да около".


"Я этого не говорил! Зачем артистам боевых искусств хорошая внешность? Нам нужно только большое мастерство..."


Ян Сяоман объяснил беспомощно. Чжао Сюэмэй не возражал. Она уныло сказала: "Ничего страшного". Мне все равно.


"Сяоман прав. Боевики судимы только по мастерству.


"Сяоман - дважды отточенный мастер боевых искусств. Юньси тоже. Я слышал, что их всего четверо. Нас меньше по количеству, но не по мастерству!


"Среди мужчин только Чжао Лэй и Фу Чандин дважды отточены. Остальные... Мне плевать!


"Никто не посмеет пойти против нас, если мы втроём объединимся!"


Чжао Сюэмэй выглядел уверенно. Чэнь Юньси мягко сказал: "Разве это не Фан Пин трижды отточенный?"


"Цк, он даже не мастер боевых искусств. То, что он трижды отточил свои кости, лишь немного увеличит скорость прорыва". Его боевые способности могут быть не такими высокими.


"Также, если он трижды отточил свои кости, есть ли у него еще время на боевые тренировки?


"А ты как думаешь?"


Ян Сяоман согласился. "Точно. На этот раз всё зависит от боевых способностей, а не только от разговоров. Он и этот Фу Чангдинг могут быть хороши в разговоре, но его боевые навыки трудно определить."


Пока девочки разговаривали, звуки проклятия людей были слышны рядом с ними.


"Отвали!"


На четвертом этаже было два входа в зал. Перед одним из них боевой артист закричал: "Четвертый этаж запрещен для таких людей, как ты!".


Жертвой был мальчик в группе из четырех человек. На бесцеремонное ругание мужчины кто-то отчаянно ответил: "На каждом этаже может быть по 400 человек". Сколько их сейчас? Не перегибай палку!"


"За борт? Лицом к музыке!"


Студент-боец холодно ворчал. Он больше не разговаривал. Деревянным чанддао он без колебаний ударил в плечо другого!


Тот, кого он выбрал для удара, укрепляя свою известность, был студент, который ответил ранее.


Мастера боевых искусств были несравненны со студентами. Очевидно, что эта группа из четырех студентов была из одного и того же общежития в Зоне 4.


В Зоне 4 размещались студенты, которые выехали в MCMAU и имели Жизненный Дом 130кал. Прошло уже несколько месяцев с тех пор, как они были протестированы, но не было никакой гарантии, что они продемонстрируют огромное улучшение.


Мастера боевых искусств имели высокую Жизненную силу, быстро двигались и обладали огромной силой. Они вышли на сцену, где они оттачивали свои кости всерьез.


Другой мальчик даже не смог уклониться от удара. Все слышали трещину.


"Ах..."


Простой завывание привлекло взгляды многих.


Они видели человека, которого ударили, сжимая плечо, с выражением чистой боли, постоянно завывающего.


"Вон!"


Преступник рычал на остальных, не скупившись на них взглядом. Эта группа недоразвитых парней подошла, чтобы сражаться за свою территорию. Они думали, что четвертый этаж открыт для всех!


"Ты... Ты слишком много! Мы все одноклассники..."


Сосед раненого мальчика показал свой гнев и несчастье. 


Когда он закончил, он увидел, как боец напротив него снова поднял нож.


Остальные не осмелились говорить. Остальные трое помогли раненому мальчику упасть с выражениями неохотного поражения.


"Смотрите внимательно! Четвертый этаж запрещен для тех, у кого Жизненная Жизнь ниже 140 градусов!"


Пресловутый мастер боевых искусств рычал, поражая от страха сердца многих наблюдающих в коридоре и на лестничной площадке снаружи.


Многие первокурсники проявляли подобные выражения растерянности и беспомощности. Почему так получилось?


Эти люди применили насилие!


Стая студентов из современного общества вошла в этот варварский мир, чреватый такой же опасностью, как и овцы.


Довольно много мастеров боевых искусств лишь проглядывали зал, прежде чем переехать в другое место. В то время как кто-то избавил пол от вредителей, они были более чем готовы закончить ничем. 


Без определенного эталона, они будут в беде, если все войдут.


Художник по боям не говорил. Он искал место и сел. Он не стал бить этого парня ради забавы. Он использовал эту возможность, чтобы показать свое мастерство.


Он не был таким бесполезным шутом, у которого была только его Жизненная Жизнь, чтобы говорить за него!



Лучший в мире мастер боевых искусств 99 Я буду чувствовать себя виноватым, если не облажаюсь! 



На втором этаже Клык Пинг неторопливо гулял.


Он не делал этого, потому что ему нечего было делать. Скорее, он хотел увидеть умение первокурсников MCMAU воочию.


Фан Пинг не имел понятия о своем уровне мастерства, особенно в области практического боя.


Он не был настолько знаком с мастерами боевых искусств. Среди немногих, кого он знал, Ван Цзинян был практически бесчеловечен, Тан Чжэнпин - мастер боевых искусств, у которого не было ничего, кроме Жизни, Хуан Бин рано умер, а Чжан Юн пробил кому-то голову.


Этот языческий мастер боевых искусств, его противник в единственном бою, был в высшей степени дерьмовым. Она служила только для того, чтобы доказать, насколько жесток был кулак Чжан Ёна.


Вот почему Фан Пин до сих пор не имел четкой оценки собственной борьбы.


Он знал, что не будет настолько слабым, что с ним, как с трехкратным боевым искусством, но это определение слабости зависело от того, против кого он выступал.


Когда он сражался со Старым Ваном, другой мог сильно одолеть его одной рукой.


Первый и второй этажи были относительно спокойными.


На первом и втором этажах практически не было драки. Если кто и дрался, так это через рот.


"Ты тоже здесь?"


"Да, я здесь".


"Почему ты здесь? Ты не можешь просто пойти на первый этаж?"


"Если можешь, я тоже могу. Почему я не могу прийти?


"…"


Клык Пинг слышал этот дурацкий разговор с самого начала. Эти двое не проявили признательности, когда Клык Пинг проходил мимо них.


Только когда Фан Пин поднялся на третий этаж, он увидел битву.


Битва, возможно, не самое лучшее слово, чтобы описать двух гражданских лиц с более высокими Vitalities, выкрикивающими его, и сплетничающими зрителями поблизости.


Высокая Жизненная Жизнь дала еще несколько преимуществ. Человек был бы стойким против нападения и обладал бы высокой выносливостью!


Они с энтузиазмом обменивались ударами. Преимущества высокой жизненной силы были очевидны. Удары не повредили, и приземление удара не израсходовало слишком много энергии. Судя по темпам, с которыми шла борьба, они могли продолжать до тех пор, пока здание не было открыто.


"Я могу взять десять таких людей за один заход..."


Фанг Пинг вынес свое решение. Их Жизненная сила не должна была достигать предела, который должен был сказать, что их Жизненная сила была ниже, чем 149cal.


Несмотря на то, что они практиковали свои боевые техники, они были практически бесполезны. В этом случае их не следует называть "боевыми техниками". 


Люди с таким уровнем мастерства отважились начать беспощадные бои на третьем этаже, в то время как остальные смотрели игру. Очевидно, что ученики на третьем этаже были только среднестатистическими.


"Боевых мастеров" практически не было, и не было и пика честолюбивых боевых мастеров. Они все должны были направиться на четвертый этаж".


"Я должен был пойти на четвертый этаж. На примере будет ясно, насколько искусны остальные".


Фан Пинг знал, что он склонен к чрезмерному обдумыванию и ему не хватает той опрометчивости, которой обычно обладает молодежь. По привычке он склонен тщательно обдумывать, прежде чем действовать.


"Я должен измениться".


Фан Пин принял решение. Он не думал, что это плохое качество, обязательно, но тенденция к колебаниям не всегда хорошо для него.


По сравнению с такими людьми, как Фу Чангдинг, он всегда казался немного заносчивым и заносчивым.


Он выдохнул и поднялся на четвертый этаж.


…


На четвертом этаже.


С тех пор, как группа младших опытных студентов была выгнана, пришедшие студенты не были слабыми.


Совокупное количество мастеров боевых искусств и двуклассников составило в общей сложности почти 70 человек. Было около 30-40 студентов, чья жизненная сила варьировалась от 150 до 180 градусов.


Кроме вышеуказанных 100 человек, другие студенты, которые поднялись наверх, все имели Жизненную Силу, превышающую 140 баллов.


Было много претендующих на пики мастеров боевых искусств с Жизненной силой в 149 баллов.


Когда люди, поднимающиеся на четвертый этаж, уменьшались, кто-то в толпе сказал: "Это легче, чем я думал".


Четвертый этаж мог вместить 400 человек. С тех пор, как мастер боевых искусств, создавший свою территорию, попросил, чтобы только люди с Жизненным Даром выше 140кал входили, люди, подошедшие наверх, становились меньше. 


С тех пор прошло почти полчаса. На четвертом этаже было всего около трехсот человек.


Остальные люди, отвечающие этому требованию, либо гуляли по лестнице, либо готовились подняться наверх в самое ближайшее время.


Было бы трудно уложиться в 400 человек, даже если бы они были включены в подсчет.


Все расслабились во время откровения.


Те, у кого были средние навыки, были расслаблены. В конце концов, у них был шанс поступить в Школу Оружия.


Ученики, которые были более квалифицированными, были недовольны. Без конфронтации, как еще они могли проявить свою экстраординарность?


Как многие начали вынашивать свои планы, кто-то вошел из-за дверей. Он был Фу Чангдином,


Держа в руках свой длинный восковой посох, он оглянулся по коридору и закричал: "Где Чау Чау? Выйди с тобой сейчас же!"


Толпа замерла. Как и многие опрошенные, Танг Сонгтинг встал, в ярости. Он в раздражении ответил: "Фу Чангдинг, скажи это еще раз, если посмеешь!"


"Чау-чау, давай, пусть дедушка Фу научит тебя быть мужчиной!"


Фу Чангдинг задирался. Его длинный посох подметался к другому мальчику, не дожидаясь его ответа.


"Хут..."


Это был звук пульсации воздуха.


Выражение Танг Сонгтинга изменилось. Он быстро уклонился от удара. Те немногие, кто был поблизости, выглядели недовольными.


Не успели они открыть рот, как Фу Чангдинг засмеялся: "Я бросаю Чоу-Чоу вызов сольной битве! Те, кто меня не любит, тоже могут прийти, дедушка Фу заберет все это, без проблем!"


"Высокомерный!"


Кто-то проклял под его дыханием. Но никто не выделялся. Те немногие, кто был рядом с Тан Синг, сбежали далеко от него.


"Чау-чау", сейчас тебе никто не помогает. Даже не думай убегать!"


"Песня, твоя задница!"


Объединив его прозвище на глазах у всех, и тот факт, что именно Фу Чангдинг его спровоцировал, Тан Сонгтинг, несмотря на первоначальные опасения, не мог долго терпеть и наносить удар.


"Умри!"


Тан Сонгтинг стоял с расставленными ногами. Он расправил правую ладонь и схватился за посох.


"Бах!"


Две силы столкнулись. Металлический лязг был слышен смутно посреди суматохи.


Танг Синг схватил белый восковой посох. Мясо его ладони уже выпирало малиновым, а вены на тыльной стороне руки выступали.


Он не отступил с посохом в руках, а продвинулся вперед. Его левая рука образовала кулак, который сильно ударил по белому посоху в руке. Было очевидно, что он хотел сломать оружие Фу Чангдинга.


"Идиот!"


В глазах Фу Чандинга мелькало от насмешек. "Никто не знал, кроме тебя, Танг Сонгтинг, должен был догадаться, что я сейчас оттачиваю нижние конечности!


Да, он практиковался в технике копьевого боя, но его верхние конечности были лишь умеренно сильными, потому что он еще не отточил верхние конечности. Самой сильной его частью была правая нога!


Танг Сонгтинг держал посох одной рукой, в то время как другая сформировала кулак. В настоящее время его передняя часть широко открыта, совершенно не защищена от Фу Чангдинга.


Фу Чангдинг не колебался. Он случайно выбросил восковой посох, щелкнув одной рукой.


Его левая нога ударилась о землю, и он подпрыгнул, его правая нога сильно ударила по другой.


"Бах!"


Звук столкновения тел можно было услышать снова. Фу Чангдинг держал ногу в груди Танг Синг, прямо пиная Танг Синг на расстоянии трех-четырех метров.


Танг Синг споткнулся, но не упал. Его лицо заледенело, и он присел на корточки, сжимая грудь.


"Слабый. Ты слишком слаб!"


Фу Чангдинг не ожидал увидеть столь незначительного улучшения в Сонгтинге Танга в течение нескольких месяцев, когда они не видели друг друга. 


В этот момент вошёл Фан Пин. Он сказал, что его брови слегка помялись: "Это твой заклятый враг?"


Он приехал, когда они вдвоем были в середине битвы. Он лишь ненадолго остановился, чтобы увидеть, как Фу Чангдинг выгнал Тан Синг на несколько метров. Фан Пинг был немного разочарован, когда увидел Tang Songting беззащитным и широко раскрытым, и в результате, вероятно, сломал несколько ребер.


Боевики этого калибра не так уж сильно отличались от тех, с которыми он сражался.


Они астрономически отличались от Ван Цзиняна!


Когда у Фан Пинга было элементарное владение техникой боя на ногах, а Ван Цзинян предложил разминку, Фан Пинг уже был примерно таким же искусным, как и Тан Синг в настоящее время. Он был полностью сплющен Ван Цзиняном, который использовал только одну руку, как будто ему было очень легко.


И он беспокоился, что не сможет удержать свечу и для этих людей.


Теперь Фан Пин понял, что у всех разные устремления, которые они надеялись соответствовать. Он сделал Ван Цзиньяна своей целью. Этот парень был одним из сильнейших, которые успешно победили мастеров боевых искусств ранга-1 в "Волшебном городе" с огромным запасом!


Уверенность в себе Фан Пина значительно возросла в тот момент.


Он не ждал, пока Фу Чангдинг откроет рот, прежде чем сказать пренебрежительно, глаза сканируют зал: "Перед тем, как я приехал в MCMAU, все говорили мне, что гении были обычным делом в Большой Двух!


"Я отказался от десятимиллионной награды, предоставленной мне NMAU, и решил приехать в MCMAU, потому что хотел сам увидеть этих гениев!


"Но я не ожидал, что студенты в МКМАУ будут такими слабыми". Слухи заставляют вас всех звучать лучше, чем вы есть на самом деле!"


"Что вы говорите!"


"Он забегает вперед!"


"Этот парень сговорился с Фу Чангдином. Опять эти два ублюдка играют вдвоем? Танг Синг тоже с ними?"


Танг Сонгтинг встал, сжимая грудь и воздействуя на выражение горечи, похожее на Донгши. "Ф*к, если я с ними!"


"..."


Сложные слова Фанг Пинга возмутили многих людей.


Он говорил, что студенты МКМАУ слабы перед лицом всех. Все пробыли в школе всего два дня, но MCMAU уже был в их сердцах.


Это была школа, которую они сами выбрали. Это было место, где собирались гении. Чувство гордости проявилось в их сердцах с того момента, как они подали заявление в университет.


Теперь, когда Клык Пинг оскорбил MCMAU, многие люди были в ярости!


Но сначала они посмотрели в сторону Фу Чандина, хотя глаза были наполнены трепетом. Тогда Фу Чандин проявил своё значительное мастерство. 


"Что? Ты умеешь только лаять?"


"Многие говорят мне, что боевые художники должны и будут бороться за всё, что захотят!"


"Я всегда считал эту доктрину правильной и следовал ей до сих пор. Я думал, что артисты боевых искусств в университетах боевых искусств разные, что они храбры в борьбе за себя и за то, что они хотят, и что они готовы соревноваться и сражаться.


"Но я разочарован МКМАУ в очередной раз". Здесь так много артистов боевых искусств. После того, как я практически оскорбил всех вас в лицо, что вы сделали, кроме того, что лаяли несколько реторт?


"Я могу с уверенностью сказать, что все инструкторы смотрят и слушают наш разговор".


"Пока я смотрю на всех вас свысока, я уверен, что инструкторы тоже будут недовольны". Они будут надеяться, что кто-то возьмет на себя ведущую роль в доказательстве мужества MCMAU. Что же вы сделали?


"…"


"Пинг Клыка!"


Это Фу Чангдинг назвал его имя. Его бровь была слегка наморщена, так как он обнаружил, что массовая атака Фан Пинга не по вкусу. 


После того, как он сказал это, студенты, которые изначально не планировали работать вместе, сделают это сейчас.


Фан Пин резко засмеялся. Он повернулся головой к нему: "Ты думал, что я дразнил их?


"Нет, не дразнил. Я просто говорю правду.


"Правда. Я уже встречался со студенткой из Наньцзянского университета боевых искусств, студенткой из университета боевых искусств, которую вы считаете неполноценной.


"Он в сто раз сильнее всех вас, и спокойнее и сдержаннее всех вас!


"Он не высокомерен, самоуничижителен, и держит себя с достоинством. Я всегда думал, что так должны быть студенты, изучающие боевые искусства. Студент из НМАУ уже выдающийся, так что как насчет МКМАУ?


"Студенты MCMAU, один из "Большой Двушки", должны обладать харизмой, которая может сгибать людей по их желанию, даже если они новички, верно?


"Какая жалость, что я не видел ничего подобного даже сейчас". Я разочарован. Теперь я сомневаюсь, что выбор MCMAU правильный..."


"Клык Пинг"! Хватит!"


"Ты хочешь ухаживать за смертью! Ты можешь бросить нам вызов!"


"..."


Многие ученики уже были взбешены его словами. Постоянные насмешки Клыка Пинга уже бросали вызов их пределам.


Если бы не огромное количество людей в комнате, которые вызвали затруднения в определении того, кто должен бросить ему вызов, кто-то бы вышел и совершил этот поступок.


В этот момент неосведомленности, спикер в углу комнаты кричал: "Победи его! Заставьте его понять, что студенты в ММАУ - не все слабаки!


"Тот факт, что гений вышел из средней школы, не является для него поводом смотреть свысока на MCMAU!


"Хорошо, давайте посмотрим, все ли из вас заслуживают воспитания. Преподаватели все смотрят ваши выступления!


"Человек, который победит этого высокомерного мальчика, получит 50 кредитов, вычтенных из Fang Ping!"


"..."


Зал на некоторое время замолчал.


Взгляды всех быстро заточились.


Голос был от Хуан Цзина, декана!


Инструкторы смотрели. Декан наблюдал. Вознаграждение составит 50 кредитов.


Даже взгляд Фу Чандина был наполнен эмоциями настолько сложными, что мог убить. Я говорил тебе, что он не может все испортить. Не облажайся! Что ты делаешь?


"Как мне с этим справиться?


Он должен пойти по первоначальному плану или предать его за 50 кредитов?


Выражение Клыка Пинга немного сместилось, прежде чем он сказал весело: "Дин, мои кредиты будут вычтены, если я проиграю". Как насчет наоборот?"


"1 кредит начинающему мастеру боевых искусств и 5 кредитов мастеру боевых искусств!"


"Ты довольно скупой, но это лучше, чем ничего..."


Клык Пинга вырвался в смех. Он поднял посох и громко засмеялся: "Ты слышал его. Я получил для тебя некоторые льготы, но и для меня тоже. Боевые художники должны сражаться - это начинается сейчас!"


Сразу же после этого Клык Пинг быстро бросился вперед и прыгнул прямо в группу начинающих мастеров боевых искусств.


Прежде чем они успели отреагировать, деревянный жезл Клыка Пинга захлопнулся вниз.


"Ах!"


"Ф*к!"


"Я еще не одобрил это!"


"..."


Группа изверглась в какофонию из криков и громких криков. Многие были злы и раздражены. У Клыка Пинга хватило наглости нанести удар раньше, чем они смогли!


"Ублюдок! Теперь 1 против 300. Ф*кни его прямо сейчас!"


Некоторые боевики пришли в себя. Они рычали, возмущались и бросились к Фан Пингу.


"Бах!"


Посох Фанг Пинга ударился головой боевого художника. Он не обратил внимания на его завывание, его правая нога образовала кнут, который завихрялся в сторону боевого художника, пытающегося подкрасться к нему с левого тыла.


"Моя Жизнь" быстро заканчивается. Ничего страшного. Мне нужно потратить свое богатство, и мои кредиты, вероятно, можно потратить так же, как и наличные. В общем, я ничего не теряю."


Клык Пинг стальной в подготовке. Он издевался над толпой частично из своего разочарования. Студенты МКМАУ чувствовали себя хуже Ван Цзиняна по его мнению, что заставило его пожалеть о своем решении приехать в МКМАУ.


Другой причиной было его желание показать преподавателям, на что он способен.


После того, как подлый боец, напавший на боевика, выгнал из толпы, Фан Пин закричал: "Все ли из вас не ели? Я еще не разогрелся!"


"Какое высокомерие! Фу Чангдинг, на чьей ты стороне?"


Чжао Лей холодно сорвался изнутри толпы, подняв голову, чтобы посмотреть на Фу Чандина.


Фу Чангдинг скрипел зубами. Он внезапно размыл: "Вы все бесполезны! Положите это на меня! Мы вдвоём пойдём против всех остальных!"


Он всё продумал. Как он мог показать свое мастерство, когда был всего лишь одним из людей в толпе?


Даже если бы он проиграл в этой битве 2 против 300, он бы стал победителем в войне. 


Фу Чангдинг взмахнул восковым посохом, который он только что подобрал, и ударил его по одному из боевиков, разбойничающих по Клыку Пин, крича: "Дин, я - Фу Чангдинг". Я тоже хочу, чтобы меня включили!"


"Одобрено!"


Однообразный голос Хуан Цзина звучал из громкоговорителя.


"Принято!"


Фу Чангдинг был в восторге. Один был лучше, чем никто!


Получив утвердительный ответ, он мгновенно отказался от помощи мафиози Фу Чандину и начал тянуться к периферии, сосредотачивая свои атаки на стремящихся к победе артистах боевых искусств!


"Бах!"


Когда его столб ударил кого-то, Фу Чангдинг пробормотал: "3 кредита!"


"Спасибо!"


"4 кредита!"


"Крэк..."


"Это мастер боевых искусств", я думаю? 9 кредитов! Нет, он еще не рухнул, черт возьми, так что у меня еще только 4 кредита..."


"Да ладно, что вы все там делаете, белки, как трусы? Ты правда хочешь, чтобы они нас сравняли с землей?"


Взорвался мастер боевых искусств, подкравшийся к Фу Чангдингу. Увидев, как боевые художники остаются неактивными вне суеты, он был настолько в ярости, что был близок к тому, чтобы кашлять кровью.


Они все еще вели себя, как волки в овечьей шкуре!


Ф*к, они были глупыми или как?


Эти двое парней были сильными, а честолюбивые артисты боевых искусств были практически бесполезны. Только артисты боевых искусств могли представлять для них реальную опасность, но оставшиеся от тридцати до сорока артистов боевых искусств все еще висели на улице, наблюдая за шоу! Они были идиотами?


Выражение Чжао Лей потемнело. Ян Сяоман стиснула зубы и закричала: "Вперед! Потрясающие боевые художники, с дороги! Хочешь дать ему бесплатные кредиты? Идиоты!"


Эти честолюбивые воины не только были бесполезны, но и использовали пространство вокруг двух мишеней. Они не могли летать; что они должны были делать, когда вокруг них толпилось столько людей, летать над толпой, чтобы присоединиться к бою?


Многие честолюбивые боевики спешно отступали. Они намеревались забить. Некоторые из них также были втянуты против их воли. В этот момент у многих из них были опухшие шишки на голове. Кто-то даже упал на пол и в итоге чуть не был затоптан до смерти. 


Услышав о прибытии артистов боевых искусств, почему они остались? Они отступали один за другим.


Клык Пинга посреди всех оттолкнул честолюбивого воина. Он отшумел: "Почему ты отступаешь? Десятки на десятки кредитов... Для меня все вы - деньги! Даже не думайте убегать!"


"Ф*к!"


Кто-то проклял вслух. Это был первый раз, когда с ними обращались, как с какой-то валютой! "Чау-чау" - это порода собак. Китайское название породы разделяет иероглиф с именем Тан СонгтингДонгши - чрезвычайно уродливая женщина, которая пыталась подражать печали Сиши, симпатичной женщины, чтобы отрицательно повлиять.



Лучший в мире мастер боевых искусств 100 Старый Динь не может удержаться, слишком 



На трех нижних этажах.


"Быстрее, битва на четвертом этаже!"


"1 против 300, поднимемся и посмотрим!"


"..."


Беспорядки распространились по трем этажам. Вскоре к четвертому этажу стекались большие группы людей. Никого не волновало, будет ли им выговор или что-нибудь еще в этом месте.


Маленький пухлый мальчик Гуо Шень тоже присоединился. В тот момент, когда он поднялся на четвертый этаж, он увидел, как Клык Пинг выгнал из круга женщину-боевика.


"Ф*к, он бьёт женщин!"


Многие прокляли вслух, когда увидели эту сцену. 


Фанг Пинг не обращал на них внимания. Он даже надеялся, что они напали на него. Для него это были титры!


С артистами боевых искусств было трудно бороться. Если он не приземлился на них слишком сильно, они могли немедленно встать. Пять кредитов было трудно получить.


Стремительные воины были лучше в этом отношении. Одного удара или удара было достаточно. Если бы он приземлился в нужном месте, они бы не выдержали. Вот как он должен был выиграть кредиты!


Когда он выгнал артиста боевых искусств, Клык Пинг задумался о своих движениях. Он не реализовал "липкий" метод достаточно тщательно. Выгнав кого-то, он потратил бы больше своей энергии.


Его Жизненная сила быстро расходовалась в течение всего этого времени.


Он потратил десять тысяч очков богатства, чтобы пополнить свою Жизненную силу.


1 кредит был эквивалентен десяти тысячам баксов в MCMAU, что также составляло тридцать тысяч юаней. Он не знал, как система будет конвертировать его кредиты.


Не смотря ни на что, он мог заработать сумму в десять тысяч баллов от победы над честолюбивым воином, по крайней мере. За этот короткий период ему удалось обезвредить по меньшей мере дюжину начинающих мастеров боевых искусств, плюс два-три мастера боевых искусств.


Все это составило около 30 кредитов. Он заработал неплохую сумму, несмотря ни на что!


Фанг Пинг также обнаружил, что боевые художницы-женщины - это более легкие мишени. Удар доказал, что они были более хрупкими по сравнению с мужчиной, который дважды загорелся желанием стать художником по боям. Кредиты легко зарабатывались таким образом.


Вот почему Фан Пин снова положил глаз на женщину, которая занималась боевыми искусствами.


Сильный толчок позаботился о честолюбивом боевике, стоявшем у него на пути. Фан Пин пошел прямо к женщине-художнице, его правая нога выстрелила, как хлыст.


Его нога пробила оборону другой, и кулак ударился кулаком о грудь другой.


"Ублюдок!"


Девушка, несущая на себе основную тяжесть, схватилась за грудь с больным лицом. Как Клык Пинг готовился следовать за ним с ударом, она рычала яростно: "Я признаю поражение! Разве этого недостаточно для тебя?"


"Ты все еще мужчина?"


Эта девушка считалась привлекательной. В школьные годы она была богиней всех мальчиков в своей школе благодаря хорошим оценкам, высокой жизненной силе и хорошему семейному окружению.


Кто бы мог подумать, что через два дня после поступления в университет мужчина агрессивно повредит ее грудь?


Она страдала и была в ярости. В сочетании с сильной болью в груди, девушка повернулась и ушла, не оставаясь там надолго. Она ушла в сторону, чтобы тайком посмотреть на грудь, как она беспокоилась, что она будет страдать от проблем со здоровьем после того, как она приняла, что удар.


Когда он увидел, что это разворачивается, Клык Пинг крикнул: "Женщины, признайте поражение прямо сейчас! Тебе некуда будет жаловаться, когда я тебя убью - мои удары и пинки не выбирают фаворитов"!


"Ублюдок!"


"Извращенец!"


"Юньси, что ты там стоишь? Вперед!"


"…"


Ян Сяоман и Чжао Сюэмэй были в ярости. Трое из них были самыми сильными среди девушек. Из 19 вчерашних только трое были женщинами.


Теперь откровенное увольнение женщин Фан Пин и бесстыдное нападение на грудь девушки разозлили многих людей.


Когда Ян Сяоман подбежал к нему, Фан Пин был занят защитой от нападений боевика-мужчины. Тем временем он предупреждал: "Девушкам лучше не ехать слишком быстро". Мои удары и пинки не разыгрывают фаворитов. Я не возьму на себя ответственность, если убью тебя!"


"Умри!"


Ян Сяоман вспыхнул в ярости. Её длинная нога, взбитая издалека, была направлена на талию Фан Пина.


Фан Пин на секунду отшатнулся. Она довольно сильная!


Дважды отточенный боец был намного сильнее, чем обычный боец.


Он не мог уклониться от атаки вовремя. Он схватил кого-то поблизости и заставил другого прислониться к нему и вынести основную тяжесть атаки Ян Сяомана на ногу.


"А!"


Человек издал болезненный крик, похожий на зарезанную свинью, напугав несколько человек вокруг него и Яна Сяомана, чтобы убежать от них.


Чжао Лей отругал ее, пока готовился напасть на Фан Пина: "Ян Сяоман, ты ударил кого-то на нашей стороне!"


"Я не видел его, благодаря Фан Пин, этому подручному ублюдку!"


"Ф*к, кто-нибудь настолько сильный, что трижды оттолкнул его?"


Чжао Лей не продолжал ругать ее. Он проклял изнутри. Это был первый раз, когда он встретил трёхкостяного практиканта. Он не ожидал, что Фанг Пинг будет шокирующе сильным.


Его атакующая сила была почти на одном уровне с ним. Слабее его, почти.


Но он был поразительно стойким!


Он выдержал несколько ударов, но почти мгновенно сумел восстановить пиковое состояние. Был ли это то, на что способен чертовски честолюбивый мастер боевых искусств?


К тому же, по ходу боя Жизнеспособность каждого была исчерпана, в то время как этот парень вообще не проявлял никаких признаков снижения Жизнеспособности!


В тылу толпы Фу Чангдинг кричал от боли. Он закричал: "Я принял таблетку! Она стоит 10 кредитов! Если я не могу заработать их обратно, я - тост! Фу Пинг, тут помощь блокируется!"


"Береги себя!"


"Ублюдок! Если бы не ты..."


Фу Чангдинг не мог больше говорить. В те несколько мгновений, когда он кричал, его окружили еще семь или восемь мастеров боевых искусств.


Им было трудно помочь в нападении на Фан Пина, так как он был просто слишком стойким, плюс Чжао Лэй и Ян Сяоман были там, поэтому они решили сначала шлепнуть Фу Чандина.


Эти двое парней вызвали массовую ярость в последний день. Теперь они снова были на нем. На этот раз они должны отомстить!


На периферии шума, некоторые честолюбивые боевики закричали: "Не сгружайтесь поближе! Боевые художники, разделились на четыре группы и взяли смены!


"Чжао Лэй, Ян Сяоман, вы двое ведете по одной группе и по очереди атакуете Фан Пина!


"Чэнь Юньси, ты ведешь группу и маневрируешь вокруг Фу Чандина"!


"Остальные сформируйте группу и, пока они вдали от своих Жизненных качеств!


"Двухголосые одноклассники, ведите по 10 человек и по 5-минутной смене атакуйте издалека с оружием дальнего боя". Заставьте их наклониться, даже если это займет много времени!


"Чжао Лей, позиция Фан Пинга перешла на второй уровень. Он может изгнать силу через ноги. Не нападайте на другие части, нападайте на его самые сильные части своими! Бей по костям его ног. Его трехточенные кости не такие крепкие, как твои тщательно отточенные!


"Боевики, используйте полностью отточенные части тела, столкнитесь с ними силой! Не тратьте впустую свои жизненные силы!


"…"


Студенты, принятые в МКМАУ, были хорошо осведомлены и имели большой опыт в боях. Некоторые из них обладали большими аналитическими навыками, но меньшим боевым мастерством.


Эти люди начали отдавать команды с периферии.


Толпа, изначально дезорганизованная и паникующая, начала входить в строй. 


Фанг Пинг обнаружил, что Чжао Лэй и другие перешли на то, чтобы бить ногой или ударять по определенной части его тела, вместо того, чтобы атаковать вслепую, так как они следовали командам других.


Трехголосый практикующий не Бог. Его тело болит, несмотря на пополнение его Жизни.


Клык Пинг снова столкнулся с Чжао Лей. Он бороздил лоб от удара и кричал: "Фу Чангдинг, позаботься о тех, кто стремится к боевым искусствам!".


"Я... я не могу долго держать форт..."


Фу Чангдинг был хуже его. Он выпустил мучительный рык.


Чэнь Юньси был почти на одном уровне с ним по мастерству. Если бы не её пол и неопытность в бою, она могла бы взять его на себя в одиночку.


"Разве вы не говорите об этих хрупких девушках, которых нужно побаловать вчера? Теперь тебя бьёт девчонка?"


"Я... Ты, прекрати болтать. Я так измотана и повсюду болит, что не могу говорить..."


Фу Чангдинг хотел заплакать. Это не то, о чем они договаривались вчера!


"Я хотел битв один на один". Последовательные выступления. А не группа, которая меня мафиозирует!


"Это были не только один или два человека, но и три сотни из них!


Несмотря на то, что каждый раз их толпами толпилось около дюжины человек, на него влияло ограниченное пространство вокруг них, но он был бы забит до смерти, если бы это продолжалось!


Клык Пинг также знал, что так продолжаться не может. Он кричал: "Убирайся из толпы! Стремительные боевики тоже считаются очками. Их много. Мы опустим столько, сколько сможем!"


"Хорошо!"


Фу Чангдинг давно хотел это сделать. Он схватил Чэнь Юньси за грудь, поразив её, что она уклонилась от его хода.


Это открыло брешь в круге. Фу Чангдинг выбрался из него с высоким прыжком и втиснулся в толпу честолюбивых мастеров боевых искусств.


"Ах!"


"Он так бесстыден, что выбрался с этим!"


"Без паники. Потрясающие боевые художники, сделайте несколько шагов назад и освободите место..."


Гений тактики продолжал отдавать команды. Как только он закончил предложение, над его головой внезапно стемнело. Клык Пинг сбежал из толпы, не замечая этого. Клык Пинг прыгнул вверх и направил удар ему в лицо!


"Блерг..."


Кровь вылилась у него из носа со слезами, стекающими с лица. Этот гений, который бесстрашно командовал некоторое время до того, как его лицо превратилось в беспорядок и больше не мог говорить.


Остальные несколько командиров были шокированы тем, что он уклонился от демонстрации.


Некоторые из учеников с трех нижних этажей наблюдали за происходящим на лестничной клетке снаружи. Кто-то из них в ужасе воскликнул: "Беги, они идут к нам!".


"Клык Пинг, мы просто смотрим!"


"Мы невиновны!"


"…"


"Декан не уточнил, какой этаж. Любой, кто здесь присутствует - это мои заслуги! Один лучше, чем никто!"


Клык Пинг кричал, чтобы не дать декану отменить свое обещание. Записать трех из этих начинающих боевиков одним ударом было идеальным коротким путем для зарабатывания кредитов!


…


Девятый этаж.


Все инструкторы были крайне шокированы.


Иногда в последние годы в школе был беспорядок, но раньше он не был таким огромным!


Двум студентам удалось взбесить все здание!


Добавьте к этому ободрение декана и обещание кредитов, и группа студентов одичала. При нормальных обстоятельствах вражда между воинами не повлияла на начинающих мастеров боевых искусств.


Несмотря на то, что Клык Пинг не был боевым искусствоведом, он обладал боевым мастерством одного из них.


Теперь он издевался над более средними людьми с целью - заработать кредиты!


Инструктор не мог больше терпеть этого. Кроссвордцы говорили: "Дин, правило, по которому начинающие боевые артисты считали кредиты, теперь должно быть отменено!".


Хуан Цзин смотрел на него и после паузы сказал: "Он тоже честолюбивый мастер боевых искусств...".


"Это..."


"Фу Чангдинг не один из них, не так ли?"


"Его мафиозные боевики не смогли сбежать. Он не важен в этом деле."


"…"


Группе инструкторов нечего было сказать об этом. Кто-то сказал в отставке: "Всё в порядке". Пусть будет хаос. С таким же успехом пусть эти первокурсники примут удар.


"Все они думают, что они гении только потому, что поступили в MCMAU". Теперь они не смирились с тем, что их оставили с пустым листом, вот.


"Группа из почти 70 мастеров боевых искусств и более тысячи начинающих мастеров боевых искусств подверглась издевательствам со стороны мастеров боевых искусств ранга-1 и начинающих мастеров боевых искусств...".


"Это...


"Это..."


Этот инструктор не знал, что сказать. Это было так неловко! Этот практически испорченный MCMAU!


Чэнь Чжэньхуа из Школы социальных наук дал справедливое заявление: "Этот парень по имени Клык Пинг не только трижды отточенный. Его Жизненная Жизнь уже больше 200кал.


"Его позиция на втором уровне. Тот, чья позиция - Фирма, может сместить центр тяжести. Вы должны знать, что человека с такой позицией практически так же трудно опрокинуть, как куклу-матрёшку".


Что касается его боевой техники... Его техника ног острая. Он хорошо разбирается в изгнании и накоплении силы, и довольно хорошо умеет применять "липкую" технику, чтобы нанести наибольший урон с наименьшим количеством силы.


"Эта боевая техника... Похоже, она зародилась в университете боевых искусств!"


Все кивнули. Все видели многое и, таким образом, знали многое. Кто-то тут же кивнул: "Это из университета боевых искусств, а не из военной школы". Это также не те декоративные техники, которые они преподают в дополнительных классах. Это техника ног из университета боевых искусств. Он хорошо усвоил основы. Его учитель, вероятно, интенсивно изучал технику".


"Может ли он быть потомком преподавателя университета боевых искусств?"


Кто-то спросил сомнительно. Женщина, которая вчера искала информацию для Клыка Пинга, улыбнулась и сказала: "Возможно, это не так". Он из средней семьи в Сун Сити, Наньцзян.


"Мальчик сказал, что НМАУ наградит его 10 миллионами только за то, чтобы он остался". Я не верил ему тогда, но теперь верю".


"Средняя семья?" Кто-то другой допрашивал. "Как это возможно? Я не удивлюсь, если студент, несмотря на то, что он из средней семьи, обладает высокой жизненной силой, но его успехи в обучении боевым приемам и постановке позиций слишком быстры для того, кто не имеет руководства. Кроме того, он троекратный - кто обеспечил его необходимыми ресурсами?".


Хуан Цзин, который до этого момента хранил молчание, легкомысленно сказал: "Разве вы не слышали, как он сказал, что знает студента из НМАУ, который харизматичен и достойен? Судя по его тону, он высоко ценит его...


"Фан Пин" окончил среднюю школу №1 города Сунь, ту же самую школу, которую окончил студент НМАУ Ван Цзинян. 


"Ходили слухи, что Ван Цзинян был близок с Фан Пин". Они работали вместе в городе Sun для того чтобы захватить и убить боевого художника ранга-2 пика. С тех пор Фан Пин продемонстрировал чрезвычайные улучшения.


"Фан Пинг сожалел о том, что отказался от НМАУ". Кто-то предложил ему награду в десять миллионов юаней. Я спрашиваю всех вас, с его оценкой "Жизнеспособность" в 149 баллов, кто в НМАУ сделал бы это?"


"Ван Цзиньян!"


Инструктор подумал о нем. Это вызвало много восклицаний и вздохов сожаления.


Не так уж много способных людей приехали из Наньцзяна. С прошлого года Ван Цзиняна можно было считать одним из них, хотя он был только на 3-м месте, далеко от них.


Хуан Цзин вздохнул мягко: "Если я не ошибаюсь, то техника ног, которую использует Фан Пин, передана ему Ван Цзиньяном". На ней видны следы стиля Чжан Циннань.


"Несмотря на то, что NMAU в целом слаба, есть некоторые, которые имеют высокий калибр.


"Чжан Циннань не считается слабым даже среди мастеров боевых искусств 5 ранга. Он мог бы сделать себе имя даже в MCMAU.


"Жаль, что он не вернулся из Катакомб с тех пор, как возглавил ту экскурсию..."


Танг Фенг, инструктор 6-го ранга в Школе Оружия, появился незамеченным. Он с сожалением сказал: "Жаль". Однажды я встретил Чжана Цингнаня. В этом он сильный и довольно достойный.


"У него есть харизма и видение. Через несколько лет у него будет шанс попасть в 6-ый ранг.


"Старый вице-канцлер НМАУ воспитывает его так, как будто он его преемник. Жаль, что..."


Все жалели об этом. Хуан Цзин легко кашлянул: "Мы должны перестать об этом упоминать". Люди, которые каждый год застревают в катакомбах, не обязательно уменьшаются, не так ли?


"Мы будем наблюдать дальше. Неважно, в каком состоянии окажется Фан Пин, все новички в этой партии получат половину своих кредитов, если тысячи из них будут измельчены двумя мальчиками"!


"Дин!"


Хуанг Цзин горбатился. "Первокурсник под руководством студента из НМАУ облажался со всей партией наших первокурсников". ММАУ не может позволить себе потерять лицо, как со мной и вице-канцлером.


"Если бы не ограничения, я вышвырну их всех из школы!


"Вычет половины их кредитов необходим!"


Чэнь Чжэньхуа и другие понимали, что невозможно изменить его решение, которое не будет возражать вице-канцлер, если он также будет здесь.


После некоторого рассмотрения, Чэнь Чжэньхуа включил микрофон, кашлянул слегка, и говорил: "Осталось 10 минут". Если Клык Пинг и Фу Чангдинг к тому времени не окажутся на полу, то кредиты у всех будут сокращены вдвое!".


…


На четвертом этаже у всех глаза покраснели.


Вычет половины их кредитов!


В прошлый день все не знали о важности кредитов, но теперь все знали, что три кредита эквивалентны нормальной таблетке Жизни.


Те, у кого была низкая Жизненная Жизнь, тоже были возмущены.


"Мы даже ничего не сделали!"


"Это не наше дело! Почему все студенты в этом замешаны?"


"Ф*кни его! Быстрее, у нас осталось мало времени! Мы должны победить его, даже если нам придется утопить его одним полным ртом слюны!"


"Быстрее, спускайся и возьми оружие, чтобы мы могли ударить его издалека!"


"..."


Пока студенты ходили за ветчиной, Клык Пинг едва мог стоять. В настоящее время он выживает, убегая от своих преследователей.


Так как его позиция была на высоком уровне, он мог достаточно хорошо уклоняться.


Он был весь в синяках после того, как выдержал сильные удары других. HIs Жизнеспособность не мог уменьшить боль, которую он чувствовал, конечно. Клык Пинг смотрел на толпу малиновоглазых студентов и чувствовал беспокойство. Будет ли он забит до смерти?


Пока он волновался, крики Фу Чангдинга о боли были постоянными. "Я признаю поражение! Я сдаюсь! Братья и сестры, я сдаюсь, можно?


"За всем стоит не я. Это Клык Пинг!


"Не бейте меня по лицу. Умоляю вас всех. Клык Пинг, ты презренный...


"А!


"Ты не можешь заколоть там!


"Не пинайте меня! Чувак, я уже признал поражение..."


Фу Чангдинг, после того, как окружен один раз за другим, едва мог собрать энергию, чтобы плакать. Он действительно не мог больше этого выносить. Это было бесполезно, даже после того, как он проглотил все три таблетки Жизни!


Они не были сделаны из железа. Им тоже было больно после того, как их ударили. Было бы терпимо, если бы они сражались с остальными один на один. Один на десять, даже. Драться с сотней человек раз за разом было для них слишком тяжело!


Почти сразу же исчез голос Фу Чангдинга. Фан Пинг услышал, как кто-то рычал: "Не наступите на него! Что, если его затоптали до смерти?"


"Этот парень попался! Времени осталось мало! Быстрее, переключись на следующего!"


"..."


Клык Пинга вздрогнул. Он просканировал комнату, полную людей, внезапно прыгнул, зацепился за решетку, защищающую вентиляционное отверстие, и закричал: "Признаю поражение! Считайте, что я потерпел поражение! Я признаю, что первокурсники из MCMAU сильны!"


"В твоих мечтах!"


Чжао Лей мстительно рычал, прикрывая свой синяк под глазом.


Ян Сяоман массировал грудь и чихнул: "Ты, спускайся". Ты только так высоко. Хочешь быть нашей мишенью?"


"Спускайся... Спускайся, мы не будем забивать тебя до смерти..."


В толпе был пухлый парень, массирующий голову. Она опухла!


"Кого я пересекал?


Он смотрел только издалека, но в итоге получил кулак в голову благодаря Клыку Пингу. У него до сих пор кружилась голова, и он даже сейчас не в себе.


"Я не собираюсь спускаться! Не поднимайся! Кто придет, тот умрет со мной!"


"Время скоро поднимется. Люди на четвертом этаже, почему ты с ним не имеешь дела? Ты хочешь, чтобы твои кредиты были вычтены?"


"Я уже признал поражение! Также, я помню, что победил только 50 и более честолюбивых мастеров боевых искусств и 20 мастеров боевых искусств. Я не ударил многих из вас. Не смотрите на меня так!"


"Я тоже ранен! Серьезные, внутренние раны, вот так! Уходите все!"


"..."


Видя лица тех людей, которые кричали, чтобы разорвать его лицо на части, Клык Пинг был немного напуган. Их было так много! Если бы все они пришли сразу, он бы наверняка умер у них на руках, не так ли?


Его взгляд приземлился на Фу Чандина, карабкающегося на пол где-то не так далеко. Он вздрогнул. Какой ужас!


Одежда Фу Чангдинга была почти вся порвана. Его спина была покрыта кровавыми царапинами, несомненно, дело рук какой-то девушки.


Клык Пинг крепко держался за выхлопную трубу, решил не спускаться. Остальные хотели проколоть его оружием дальнего радиуса действия, но время действительно было на исходе. Наконец, Чжао Лей спросил несколько неохотно: "Дин, будут ли наши кредиты будут вычтены, если он сдастся?".


Хуан Цзин некоторое время молчал, а потом сказал: "Нет!"


"Считай, что тебе повезло!"


Чжао Лей горбатился. Затем он повернулся и приказал крест-накрест: "Освободите место!"


Он хотел продолжать преследовать его, но время шло, а Фан Пин всё ещё был в состоянии "наверху". Несмотря на то, что он признался в поражении, было ясно, что он все еще может устроить драку.


Этот сумасшедший заранее накачался таблетками, не боясь взорваться.


Если бы они продолжали мафиозировать его, то, очевидно, больше всех пострадал бы Клык Пинг, но Клык Пинг мог бы сосредоточиться на цели, и цель тоже пострадала бы.


Что касается вопроса о том, кто будет мишенью среди Ян Сяомана и самого себя... Чжао Лэй чувствовал, что его выберут с большей вероятностью.


Он взглянул на Фан Пина, в ярости. Толпа постепенно утонула. Чжао Лэй не забыл наступить на Фу Чандина перед отъездом. Черт возьми, из-за этих двух ублюдков все остальные потеряли лицо!


Фан Пинг вздрогнул. На этот раз Фу Чандину стало плохо.


"Фан Пинг..."


Фу Чангдинг болезненно стонал. Его лицо, украшенное отпечатками обуви, повернулось в сторону Фу Чандина, показав его гнев и горечь.


"Где были битвы один на один, о которых мы говорили?


"Это было прекрасно, что мы в толпе, но ты оказался в порядке, в то время как все они вылили свой гнев на меня". Это, блядь, честно?



Лучший в мире мастер боевых искусств 101 Непобедимый Ву! 



Двадцать минут спустя.


За пределами здания практической оценки.


Группа старшеклассников была снаружи, чтобы посмотреть на суматоху. Они были несимпатичны, когда студенты выходили из здания с опухшими лицами.


"В этом году их еще больше поразило, да?"


"Какая разница? Боже, как весело. За нами наблюдали и в прошлом году, и это было так неловко. В этом году наконец-то наша очередь."


"Эх, что там случилось? Это же Фу Чангдинг, да? Тот, кто вчера так высокомерен. Теперь он весь избит до полусмерти?"


"Ф*к, как тебе удалось его опознать? У тебя хорошо получается! Даже его родители не узнают, что это он!"


"Вчера он произвел на меня впечатление. Он напоминает мне о моем прошлом. Я чувствовала, что сегодня его побьют, и это действительно так!"


"..."


Толпа обсуждала это с насмешливыми ухмылками на лицах.


Фу Чангдинг был задержан Фан Пингом, когда он шел. Когда он услышал дразнящие слова других, он сказал крест-накрест: "Я сражался с тысячей людей в одиночку". Это честь, даже если я проиграл!"


"Цк!"


"Я знал, что он был бесстыден". Вчера он практически режиссировал дуэт с другим парнем, но теперь он хвастается собой!"


"..."


Они бы поверили, если бы он сказал им, что сражался с десятью людьми одновременно.


Это было не редкое явление за последние несколько лет. Хотя они смотрели на него с презрением, он умел это делать. Они знали это в последний день.


Все бы поверили, что он сражался с тысячей человек?


Старшеклассники в это совсем не верили. Первокурсники молчали.


Некоторые простодушные студенты яростно отвечали: "О чём ты говоришь, ты сражался с тысячей человек? Вы двое против нас! Вы всего лишь побочный персонаж в этом!"


Когда слова вышли наружу, многие из них яростно смотрели на них.


Идиот!


Все решили заткнуться и дать им обоим поговорить об этом. Никто им не поверит!


Это было так неловко! Тот факт, что Клык Пинг все еще мог стоять на ногах, был для них позором, неважно, выиграл он или проиграл.


Теперь всё пошло наперекосяк, когда этот идиот опроверг!


Его слова доказали, что тысячи из них были действительно брошены кому-то вызов!


Тот факт, что кто-то настолько глуп, как этот, заставил Чжао Лэя и других сомневаться в том, что то, что сказал Клык Пинг, было правильным. Студенты MCMAU действительно становились все хуже и хуже с каждым годом!


Отрицание чего-то настолько постыдного было здравым смыслом. Даже если он не хотел отрицать это открыто, он мог хотя бы заткнуться. Идиот!


Слова первокурсника заставили старшеклассников замёрзнуть.


"Правда?"


"Все они были действительно побеждены?"


"Два человека. Другой - Клык Пинг?"


"Должен быть. Посмотрите на них двоих, разделенных другими в угол. Это действительно правдоподобно..."


"Один на тысячу". Ты правда в это веришь? Не верю, по крайней мере. Не говоря уже о том, что Клык Пинг на самом деле не ранен."


"..."


Похоже, Фан Пинг не пострадал, по крайней мере, судя по его внешнему виду.


Он был одет в облегающий тренировочный костюм с длинными рукавами. На его лице не было никаких травм, так что было не так очевидно, что он получил травму.


Фу Ченгдингу не так повезло. Его лицо было полностью опухшим, и следы ног покрывали его тело с головы до ног. Было очевидно, что его серьезно избили. 


Поэтому остальные не верили, что они действительно совершили такой великий подвиг.


Когда первокурсники молчали, а старшеклассники разговаривали, группа людей вышла из входа в здание.


Хуан Цзин щелкнул, выражение лица твердое, как камень: "Старшеклассники, уходите сейчас же". Если у вас есть время сплетничать, лучше потратьте его на учебу и тренировки! MCMAU потерял лицо из-за всех вас!"


Было непонятно, что он сказал в последний раз: "Первокурсники" или "Старшеклассники", но декан Школы Оружия, гроссмейстерского уровня, был в любом случае перекрестен. 


Даже старшие не осмеливались шутить с гроссмейстером. Негодяи, которые постоянно ухаживали за смертью, как Цинь Фэнцин, были исключением.


Наблюдавшие ученики постепенно рассеивались, прибегая к незаметным наблюдениям издалека через окна классных комнат, расположенных неподалеку. Никто не осмеливался подойти.


…


После того, как старшеклассники ушли, Хуан Цзин стоически приказал: "Выстраивайтесь в линию в соответствии с этажами, на которых вы были!".


Тысяча и больше учеников спешно выстраивались в очереди. Никто не осмеливался идти туда, где им не место.


У боевых художников память была лучше, а в здании была установлена система видеонаблюдения. Изображать ее перед артистами боевых искусств было почти синонимом ухаживания за смертью.


"Каждая партия хуже предыдущей!"


Хуан Цзин получил выговор после того, как все были выстроены в очередь.


Его слова показывали его недовольство и одновременно предупреждали.


В здании было более тысячи студентов. Хотя в погоне приняло участие лишь около сотни из них, это не изменило того факта, что огромное количество людей против Фань Цзина не препятствовало его выживанию до последнего момента.


MCMAU не была школой, нацеленной на обучение отдельных гениев.


Она отличалась от НМАУ. Последний годами находился в невыгодном положении; им нужен был гений, символический лидер, чтобы удержать крепость.


MCMAU стремился производить больше гениев. Бесчисленное множество гениев!


Теперь только Фан Пинг и Фу Чангдинг хорошо выступали, в то время как другие не справились с поставленной задачей. Это не то, что хотел видеть Хуан Цзин.


Несмотря на чувство креста, он все же показал спокойствие, подобающее гроссмейстеру.


Хуан Цзин смягчил свой гнев и продолжил: "Школьное распределение уже закончилось. Некоторые делали это хорошо, а некоторые были ужасны.


"Если ты сейчас на шаг позади, ты будешь падать все больше и больше!


"Инструкторы, в том числе и я, запомнили ваше сегодняшнее выступление".


"Если первое впечатление о тебе со стороны инструкторов не очень хорошее, думаешь, в будущем они будут о тебе высоко думать?


"Есть много гениев. Мы можем тренировать и поддерживать вас, но вы должны показать, что вы стоите всего!


"Если мы не видим твоей ценности, зачем нам тебя поддерживать?


"Только потому, что вы студент MCMAU?


"Конечно, не переусердствуйте, если вы сегодня хорошо справились. Те, кто сегодня не очень хорошо справился, не чувствуйте себя унылым. Сегодняшняя драка - это всего лишь схватка малышей. Даже если вы повелитель над детьми, нет смысла слишком гордиться этим.


"Царь нации детей только в том, что, независимо от того, насколько он силен, перед взрослыми, он все равно остается преждевременным малышом".


Хуан Цзин не собирался отговаривать Фан Пина и Фу Чандина. Он говорил только правду.


Забудь про инструкторов. Фан Пин не был бы ничем в классе второкурсников или юниоров. 


Если бы он смотрел свысока на MCMAU только потому, что он победил первокурсников, он бы недооценил MCMAU.


Если бы Ван Цзинян приехал в MCMAU, более 10 нынешних студентов MCMAU могли бы легко победить его, если бы захотели.


В настоящее время в MCMAU учатся шесть мастеров боевых искусств 4-го ранга.


В пятом ранге тоже было два студента!


Немногие из этих мастеров боевых искусств среднего ранга остались в школе. Некоторые из них охраняли катакомбы, некоторые проходили интернатуру в Следственном управлении, некоторые поступали на службу в государственные учреждения или в армию для оказания помощи офицерам более высокого ранга...


Хуан Цзин недолго оставался после своего короткого выговорного замечания. Как гроссмейстеру, ему нужно было разобраться с множеством дел. С трудом он взял отгул, чтобы понаблюдать за этими детьми.


После того, как он ушёл, преподаватели громко закричали: "Студенты оружейной школы, поле 1!".


"Школа тактики и стратегии, поле 2!"


"..."


Фэнг Пинг последовал за вечеринкой на поле 1. Он не мог не бормотать: "Где мои титры?


Фу Чангдинг неловко сказал: "Я не знаю". Может быть, декан почувствовал себя смущённым, так что..."


"Заткнитесь, вы двое!"


Танг Фэн из Школы Оружия появился позади них, не замечая их. Он сказал, несколько язвительно: "Декан - это кто-то вроде этого?


"Кредиты будут выданы вам после распределения по школам".


"Думаете ли вы, что меньше ста кредитов достаточно для того, чтобы декан вручил их вам лично?"


Танг Фенг слегка улыбнулся и продолжил: "Вы оба хорошо справились. Особенно Фу Чангдинг".


"А?"


Фу Чангдинг был напуган. Фан Пин тоже был несчастлив; разве он не справился?


Танг Фэн безмятежно улыбнулся: "Я говорю только то, что думаю". Мне не нравятся слишком скользкие ученики". Фу Чангдинг откровенен и прямолинеен, что больше подходит моему стилю".


Он был известен своим тупым, прямым боевым стилем. Ему дали прозвище "Безумный лев".


Фу Чандин впервые бросил вызов Тан Синг, и бесстрашно столкнулся с нападками толпы студентов... Это может быть слишком лестно. Скорее, следует сказать, что Фу Чандину не удалось сбежать.


В целом, Тан Фэн одобрил Фу Чандина больше, сравнительно.


Ему тоже нравился Фан Пин, но взять Фан Пин под своё крыло, когда у него был Фу Чандин, тоже казалось излишним убийством.


Эти двое были самыми выдающимися в своей партии.


Несмотря на то, что он был артистом боевых искусств пикового ранга-6, занимал самое высокое место после декана, инструкторов ранга-6 было довольно много. Не было смысла враждовать с ними только ради студента.


Он брал Фу Чангдинг. Пусть они все сражаются за Фан Пинга.


С его положением, никто бы не забрал у него Фу Чангдинга.


Не было необходимости заявлять о его намерениях. Они оба понимали смысл его слов.


Фу Чангдинг был немного смущен и встревожен. Что он должен был делать?


Он положил глаз на инструктора Ло Ичуань, но он сделал это настолько хорошо, что главный инструктор в Школе Оружия, Танг Фэн, одобрил его.


Он не был обычным инструктором. Если он отклонил его предложение, будет ли он не ценить одобрение другого?


Если он не... Если он не отвергнет его, он должен будет научиться рукопашному бою у Танг Фэна, не так ли?


Он хотел научиться пользоваться копьем!


Копья - это круто!


Сабля была неуклюжей, а мечи - андрогинными.


Другое оружие не было тем, чего он хотел. Боевые приёмы на копьях были очень крутыми!


Ручной бой... Фу Чангдинг колебался. "Неужели я похож на мускулистого болвана?


Фу Чангдинг хотел заплакать, но слёз не было. "Что за вкус у инструктора? Меня так сильно избили, но ты одобряешь меня и говоришь, что я хорошо справился? В этом нет ни рифмы, ни причины!


…


Пока Фу Чангдинг мопед и Фан Пинг не говорили, Го Шень был озадачен.


"Кто я?


"Где я?


Это в основном то, о чем думал Го Шень.


Он был совершенно не в курсе. Сначала он получил кулак в голову, когда наблюдал за суматохой. Затем он горячо решил потребовать объяснений от Клыка Пинга.


А потом...


Не было никакого "и тогда"!


А потом остальные пошли убирать лишнее, пока он стоял на углу, сбитый с толку и одинокий. Никто не заметил его.


Он тоже не ушёл... Да, он не ушёл!


Он только хотел спросить Фан Пинга, почему он его ударил!


Поэтому он стоял рядом с Фан Пин и готов был спросить его, когда он спустился с потолка, почему другой ударил его, когда он был таким добрым человеком.


Никто его не прогонял. Может быть, потому, что никто не хотел подходить к Фан Пин. Может быть, это потому, что количество людей, которое у них было, было примерно одинаковым. 


Когда здание открылось, он уже был на четвертом этаже!


Совсем без драмы...


После всего, он следовал за группой вперед, полный замешательства. Он шел и шел, пока не начал сомневаться в своей удаче. "Как я только что попал в Школу Оружия?


…


Поле 1.


Инструкторы Школы Оружия устанавливают столы в поле.


Танг Фэн не утруждал себя любезностями. Он подошел к столу и сказал: "Свободный выбор инструкторов". Помните, посмотрите на требования, которые каждый инструктор перечислил перед собой!


"Каждый должен знать, что все инструкторы - специалисты в разных областях". Тот, кто подходит больше всего, тот и есть лучший!


"Некоторые преподаватели опытные, но они не умеют преподавать.


"Некоторые могут показаться слабее сейчас, но они все равно намного сильнее тебя! Не откусывай больше, чем можешь прогрызть, думая, что ты непобедим, и что учителя не могут тебя ничему научить!


"Теперь я не буду много говорить. Выбирай быстро. После выбора, завтра ты выйдешь. Начиная с послезавтрашнего дня, ты будешь посещать недельные групповые занятия, а затем, наконец, начнёшь учиться по-настоящему".


После этого многие ученики побежали в Танг Фэн.


Преподаватели не утруждали себя объяснениями. Их требования были четко перечислены на столах перед ними.


"Боевой художник. Пол не ограничен. Двухголосные студенты предпочитали. В основном будут преподавать базовую технику кулаков и ног и 8-й класс. Будет принимать только 5 учеников!"


Это были требования Танг Фэна. Они не были ни строгими, ни мягкими. Первое требование, по крайней мере, устранило бы Пинг Клыка.


Конечно, он бы не сказал "нет", если бы Фан Пинг выбрал его. Большинство инструкторов не отворачивались бы от двух- или трёх-домашних практиков.


Фэн Пинг взглянул на него, прежде чем обратиться к другим инструкторам.


Ло Ичуань, наставник, на которого положил глаз Фу Чандин, перечислил более высокие требования. "Художник боевых искусств", или тот, чья Жизненная Жизнь выше 180 градусов.


"Предпочитают тех, кто оттачивает верхние конечности, и тех, чья позиция стабильна."


Фу Чангдинг тоже их видел. Затем он с унынием сказал: "Что у него за дела? Я сначала отточил нижние конечности, а это не нормально?"


Парень без колебаний повернулся, чтобы взглянуть на требования инструктора Бай Руоси. 


"Женщина. Прогресс в хонинге костей не учитывается. Любит сражаться на мечах со страстью. Будет Mainiy инструктировать по основным методам борьбы на мечах. Стиль борьбы на мечах гибкий. Кто борется без изящества, не выбирайте меня!"


"..."


"Ф*к, она берет только девчонок!"


Фу Чангдинг был как никогда уныл. Луо Ичуань, возможно, не отверг бы его, если бы он подошел, а Тан Фэн уже выразил свою заинтересованность.


У него были варианты, но он всё ещё колебался.


Фан Пин не беспокоился о нем. Он смотрел на него. Он быстро увидел стол, который принадлежал Сюй Цзяньчжоу, инструктору, которого он хотел выбрать вчера.


Раньше Фан Пин с ним не встречался, но на столе было написано его имя, поэтому у него не было возможности принять его за неправильного человека.


"Открыт для всех полов. Предпочтение отдается двусоставным студентам. Будет в основном инструктировать по основам саблевой техники.


"PS. Довольно занят в данный момент, так что будет пренебрегать учениками. Главным образом, будет инструктировать старший Луо Фэн..."


Клык Пинг бороздил его брови. Лев Тан не одобрял его и считал, что Фу Чангдинг более превосходит его. У него тоже была гордость, поэтому он не хотел выбирать Большого Льва.


Что касается Ло Ичуань ... Он не заботился о технике борьбы с копьем, но другой попросил учеников, которые оттачивают верхние конечности первыми, которые не подходят Фу Пин так много - он практиковался в верховой езде позиции, потому что он хотел оттачивать свои нижние конечности.


Конечно, не было бы никакой разницы, если бы он прорвался на Rank-2 - Пинг Клык чувствовал, что он может достичь этого быстро.


Сюй Цзяньчжоу не просил многого, он определенно мог бы выполнить свои требования. Однако инструктор попросил ученика вместо этого инструктировать новичков, а это не то, чего хотел Фан Пин.


В "Ранке-6" было пять инструкторов-первокурсников.


Два других были пожилыми людьми, которые хорошо разбирались в технике борьбы с ладонями, а не в общей технике ног и технике кулаков. Его Железные ладони были довольно известны.


Это, Клык Пингу не нравилось, так как он чувствовал, что это слишком ограничивает.


Другая была та женщина средних лет, которая раньше называлась "крутой".


Она была очень крутой. Многие студенты смотрели на её имя стеатно - Непобедимый Ву!


Да, это было то шоу-стоппинг, это было уверенно! Она была "Непобедимый Ву"!


Ее требования были одинаково непобедимы.


"Фан Пин", "Фу Чандин", "Чжао Лэй", "Ян Сяоман", "Чэнь Юньси" (вышеупомянутые пятеро могут быть формальными учениками).


"Чжао Сюэмэй", "Тан Сонгтинг", "Цзинь Лэй", "Сюй Икай", "Чжан Хань"... (вышеупомянутые 14 могут быть стажерами. Они могут быть продвинуты до формальных учеников с отличной успеваемостью)".


Фан Пин должен был убедиться, что он не прочитал все это неправильно!


Это были 19 человек со вчерашнего дня, которые сумели удержаться от давления. Он был единственным трёхголосым учеником, в то время как остальные четверо были двухголосыми воинами.


Поэтому они могли быть формальными учениками. Остальные четырнадцать, по-видимому, считались только стажерами!


А декан знал, насколько крутой была эта женщина?


А вице-канцлер знал?


Непобедимый Ву... Это паршивое имя действительно было настоящим?


Клык Пинг был не единственным, кто смотрел. Студенты выглядели. Некоторые учителя смотрели, у них губы дёргались. 


"Непобедимый, серьезно?"


Танг Фэн хотел выколоть себе глаза при виде этого. Что задумала эта сумасшедшая женщина?


Другие инструкторы 6-го ранга тайно запихивали свои столы. "Университет готовился к неудаче в этом году. Лучше отдалиться от сумасшедших!


В то время как Фан Пинг готовился отвлечься от своих глаз, Неутомимый Ву говорил весело, как будто она видела, как глаза Фан Пинга приземляются на нее. "Фан Пинг, иди сюда!


Я защищу тебя, убедись, что ты в безопасности!"


"Если нет, тебе точно крышка!


"Враги Ван Чжиньяна повсюду. Никто не сможет защитить тебя. Он победил учеников Тан Фэна, Ло Ичуана, Сю Цзяньчжоу...


"Он наложил руки на все зрачки, кроме моих!


"Не воспринимай это как шутку. В битве боевых искусств проигрыш кому-то в этом же году является катализатором огромного соперничества. Они не остановятся, пока Ван Цзиньян не будет побежден!


"И вы разозлили всех первокурсников! У вас повсюду враги. Вы должны приехать сюда. Если нет, то даже Голова Льва не сможет защитить тебя от вреда!"


Танг Фэн нахмурился. Он отчаянно сказал: "Мои ученики не такие уж и горькие!"


Непобедимый Ву легкомысленно сказал: "Ничего страшного, если они вдвоём только из одного родного города". Что будет, если Ван Цзинян будет псевдо-наставником Фан Пина? Голова льва, можешь пообещать, что твои ученики не будут мстить?"


"Ты..."


Танг Фэн хрюкнул, но он больше не соперничал за Фан Пинга.


Ничего страшного, если они приехали из одного города, из одной школы, или даже если они были соседями по комнате, потому что это не было связано с боевыми искусствами. 


Однако все было бы по-другому, если бы Ван Цзинян был псевдо-наставником Фан Пина!


Если бы Фан Пин был в том же ранге, что и другие его ученики, и учился в том же университете, то с большой долей вероятности, что Фан Пин не успокоится ни на минуту до того, как одна из сторон полностью рухнет.


"Псевдо-наставник?"


Многие люди слегка бороздили брови. Некоторые преподаватели выглядели недовольными.


Старый Ван не проявлял к ним никакого уважения. Многие из их учеников потерпели болезненное поражение.


Если бы они действительно взяли Фан Пинга, их ученики могли бы драться.


Конечно, они не опасались этого. Они бы взяли Пин Фан, если бы он действительно проявил к ним интерес, но самое большее, что они могли сделать, это убедиться, что студенты более высокого ранга не будут задирать Пин Фан.


Они не могли запретить нормальные бои.


Фан Пинг чувствовал, что его обманули, просто глядя на выражения инструкторов.


С его выступлением он мог пойти к кому угодно, в том числе к Танг Фенгу.


После Unconquerable слова Ву, ему было ясно, что его присутствие вызовет проблемы в некоторой степени, несмотря на то, что инструкторы не озвучивают его.


Он не встречался с Ван Чжиньяном так часто, как это было на самом деле. Публика не могла точно определить их отношения.


Непобедимый Ву только догадывался, но она выкинула эту догадку для обсуждения в массовом порядке. Фан Пинг не выглядел счастливым в тот момент.


Любому, кого обманули, было бы трудно принять правду за то, что она была со счастливым лицом.


Непобедимый Ву не заботился об этом. Она со смехом сказала: "Подойди, подойди под мое крыло! Я гарантирую тебе, что ты не пожалеешь об этом!


"В MCMAU я ниже гроссмейстеров, но я всё ещё могу устроить бой с Головой Льва!


"У меня есть акции компании по производству таблеток. Ты можешь принимать все таблетки, какие захочешь!


"Если над тобой издеваются, просто позови меня. Твой наставник, я, без труда приду к тебе, где бы я ни был!


"В последние дни старик из семьи Фанг в Ист-Лейк издевался надо мной только потому, что он был гроссмейстером. Я преследовал его десять лет. Все знают, что я, Непобедимый Ву, умею держать обиду!


"Понимаешь?


"За твоим наставником стоит гроссмейстер!"


Клык Пинг был полностью шокирован. Другие наставники ненавидели ассоциировать себя с ней!


Конечно, никто не мог опровергнуть, потому что то, что она сказала, было правдой. Именно поэтому она осмелилась называть себя "Непобедимой" - за ней стоял кто-то высокого ранга! Мало того, что они не смогли спровоцировать гроссмейстера, они не хотели бы спровоцировать ее!



Лучший в мире мастер боевых искусств 102 Выбор инструкторов 



Слова "Непобедимый Ву" оказали большое влияние на учеников.


Как человек, который был приглашен на работу, Клык Пинг стал центром внимания.


Тем не менее, Клык Пинг молчал. Хотел бы такой человек, как она, стать хорошим инструктором?


Звучало не так уж и плохо!


По крайней мере, то, что она сказала о том, что "ест столько таблеток, сколько нам нравится" и "имеет защиту гроссмейстера", звучало не так уж и плохо.


Тем не менее, то, как "Unconquerable Wu" действовал, вызвало некоторые сомнения в ее надежности. Любитель, как Клык Пинг потребовал бы надежного инструктора, чтобы направлять его в выращивании боевых наук. 


Без влияния своей семьи, было много аспектов, в которых Клык Пин не хватало понимания, которые в противном случае потребуют руководства от других.


При этом "Непобедимый Ву" не соответствовал этому описанию.


Из серии безответственных заявлений, сделанных этой женщиной ранее, она привела Фан Пина к пониманию того, что у многих учеников учителя были конфликты со Старым Ваном.


Столкнуться с поражением в бою в первый раз друг с другом не обязательно означало бы, что кто-то будет терпеть обиды.


Ежедневные встречи не были обычным делом для всех, поэтому никто даже не помнил об этом инциденте.


Тем не менее, когда кто-то намеренно поднял его, с дополнительным акцентом, что вы даже не были близки к тому, чтобы быть столь же способным, как ученик человека, который победил вас, как бы вы себя чувствовали?


Фан Пин не был учеником Ван Чжиньяна. Женщина не говорила этого точно. То, что она упомянула, было "полуинструктором", что Фан Пин не отрицал.


С "вражеским" студентом, входящим в одну линию мастерства, могут ли эти люди действительно пренебречь этим?


Даже если бы не было плохих намерений, постоянный подход, чтобы учиться и взаимодействовать с вами каждый день было бы слишком много для вас, чтобы справиться.


Просто думая об этом, Фанг Пинг головные боли.


Способность женщины в обмане была похвальной!


Студенты MCMAU не были легко потрясены преимуществами, представленными перед ними. Причудливые заявления, сделанные женщиной, вызвали интерес, но многие из них остались спокойными.


Чжао Лэй выбрал Тан Фэн, а Чэнь Юньси - Бай Руоси. Все остальные также начали ходить к выбранным ими инструкторам.


Фу Чандын на мгновение засомневался и, наконец, пошёл в сторону Ло Ичуань. 


Культивирование верхних или нижних конечностей, в их смысле, достижение ранга-2 не было сложной задачей. Это не было абсолютно невозможно компенсировать, поэтому не было необходимости бороться. 


В конце концов, из 5 официальных студентов, отобранных "Непобедимым У", на выбор остались только Фан Пин и Ян Сяоман. 


На самом деле, "Непобедимый У" не был источником колебаний Ян Сяомана. Вместо этого, она была поймана между выбором Тан Фэн или Бай Руоси.


Как женщина, выбор Бай Руоси был бы подходящим выбором, несмотря на то, что способность Бай Руоси была сравнительно ниже. 


С постоянно меняющейся техникой меча, она не искала того, что требует ловкости, поэтому этот вариант был не совсем подходящим для нее. 


После некоторого колебания Ян Сяоман направился к Тан Фэн.


"Непобедимый У" не возражал. Студенты могли свободно выбирать преподавателей, которых они желали. 


Даже если Фан Пин решил не выбирать ее в конце концов, она не стала бы бить веко.


Слова, которые она произнесла раньше, были непокорными и спонтанными, но не потому, что она хотела, чтобы Клык Пинг выбрал её. Трижды заточенный был действительно хорош, но если бы преподаватели были готовы инвестировать и тратить свое время, даже для этих обычных студентов, они смогли бы тренировать трижды заточенных студентов.


Подобно тому, как Фан Пин скрипел зубами и был готов идти навстречу Сюй Цзяньчжоу, "Непобедимый Ву" внезапно засмеялся: "Выбирая других инструкторов, с той ситуацией, в которой вы находитесь в настоящее время, после окончания вашего выпускного года, самое большее, что вы могли бы достичь, это ранг-4". Это все, что ты получаешь, пройдя через все трудности".


"Если вы перейдете на мою сторону, это может быть что-то новое для разнообразия".


Как только она закончила произносить эти слова, Танг Фэн слегка отругала: "Лу..."


"Непобедимый Ву" сверкнул на него. Танг Фэн дал небольшое "хм", но не произнес ее имя вслух. Вместо этого он согнул брови и рычал: "Достаточно того, что ты дурачишься". Должны же быть определенные пределы!


"Состояние, в котором находится Клык Пинг, способный подойти к этому моменту и закончить трижды, доказывает, что он пожертвовал больше, чем все остальные"! 


"Прекрасно, что ты дурачишься сам, но не шути с будущим учеников на кону!"


"Непобедимый Ву" с недовольством протестовал: "Как я поставил на карту будущее учеников?"


"Ты знаешь это лучше, чем кто-либо другой!" Танг Фэн, кажется, что-то вспомнил. Он посмотрел на Фан Пина и сказал: "Не стоит серьезно относиться к заявлениям о Ван Цзиньяне. Ван Чжиньян всего лишь ученик. Несмотря на то, что он преуспел, вряд ли MCMAU сможет подавить студента из ревности.


"Ваши старшеклассники проиграли честно и справедливо Ван Чжиньяну. Если кто-то и хочет доставить вам неприятности только потому, что проиграл, это только доказывает, что у него есть злая склонность. Эти старшеклассники никоим образом не будут угрожать вам.


"С трёхсотметровой и экстраординарной успеваемостью во время распределения в школу, независимо от того, каких инструкторов вы выберете, никто не примет это близко к сердцу".


"Как инструкторы MCMAU, мы действительно склонны к эгоизму. Тем не менее, пока вы наш студент, и даже если вы не являетесь и у вас есть какие-либо вопросы, мы будем предоставлять руководство до тех пор, пока у нас есть время!


"MCMAU - это школа. Море отказывается от реки. Это не секта из прошлого.


"Обоснование выбора ограниченного количества студентов на одного преподавателя заключается в том, что у нас ограничена энергия". Это не значит, что мы личные преподаватели этих студентов.


"Клык Пинг, выбор выбора полностью зависит от тебя. Вам не нужно беспокоиться о последствиях, которые могут последовать, если вы никого не выберете".


Эти слова, похоже, были направлены конкретно на "Непобедимый Ву".


Женщина выпустила "hmph", но не комментирует далее. Она холодно сказала: "То, о чем только что говорила Голова Льва, было ничем иным, как моими учениками, риск значительно выше". Я не отрицаю это утверждение.


"Так как вы выбрали боевые науки, вы должны научиться сражаться!


"Обучение шаг за шагом может обеспечить плавный выпуск, но что будет после этого?"


"Сколько гроссмейстеров боевых искусств сегодня достигли пика в жизни после своего плавного окончания?"


"Многие гроссмейстеры стали гроссмейстерами, потому что они готовы делать то, что другие сделали бы или не смогли бы!"


"Клык Пинг, я могу связать вас с ситуацией, в которой вы находитесь. Есть ли у вас большая семья позади вас, чтобы поддержать ваше выращивание?"


"У вас есть бабушка и дедушка с 6-ым или даже 7-ым рангами?"


"В твоей семье нет ни одного боевого художника. Ожидаете ли вы, что ваша семья поможет вам достичь больших высот?"


"Дедушка Фу Чангдинг - 6-ый ранг. Даже если он не поступил в MCMAU, с богатством семьи, достичь среднего звена не составит труда".


"Отец Чжао Лэя тоже, мастер боевых искусств 5-го ранга, управляет собственным бизнесом. Большинство из них имеют схожее происхождение. Что у тебя есть?"


"Зависит от себя, а не от других. Если вы боитесь получить, боитесь драки, как далеко вы представляете себе, чтобы пойти?".


"Так как вы знаете Ван Цзиньяна, вы должны знать, что он взял длинный путь вокруг, маршрут сложнее, чем кто-либо другой!"


"Какая польза от приезда в MCMAU только для того, чтобы обидеть кучу мастеров боевых искусств 1 ранга? Неужели нужно ехать на север только для того, чтобы бросить вызов нескольким мастерам боевых искусств 3-го ранга?".


"Это потому, что у него не было выбора! Если бы он не сражался, то не добился бы того, что есть сегодня!"


"..."


Если слова "Непобедимый Ву" считались ненадежными и спонтанными, то ее слова теперь определенно попали в точку.


Это было правдой. Клык Пинг отличался от всех остальных!


У него не было влиятельных родителей, которые бы поддерживали его в выращивании. Он должен был во всем зависеть от себя. Если бы он не боролся за это, тогда как бы он боролся с другими?


Другие инструкторы могли бы направлять его в выращивании и оказывать ему соответствующую помощь. Тем не менее, Клык Пин не был их сыном, кто мог бы сказать, что они будут постоянно поддерживать его до конца?


Клык Пин вздохнул мягко, посмотрел на "Unconquerable Wu" и сказал: "Инструктор, если бы я хотел учиться у вас, какая разница будет по сравнению с обучением у других инструкторов"?


"Непобедимый Ву" улыбнулся слабо. "Разницы не так уж и много. Будет больше миссий, больше мест, куда вы можете пойти, и больше экспозиций, которые вы получите". 


"Конечно, это будет рискованнее.


"Некоторые места, куда Голова Льва и другие не могут попасть, я могу.


"У Головы Льва и других больше учеников, а у меня меньше. По сравнению с этим, я могу тратить на тебя больше времени. Вот и все.


"Что касается остального, тебе нужно будет достичь их самостоятельно.


"Ты, наверное, веришь, что я буду кормить тебя таблетками неограниченно? Я только сказал."


Клык Пинг лишился голоса. Другие студенты хотели смеяться, но не осмеливались. Постепенно они поняли, что этот инструктор довольно ненадежен.


Фан Пинг почувствовал какое-то облегчение. Он не верил, что все упадет ему на колени, инструкторы МКМАУ не были мастерами в истинном смысле этого слова. Было всего четыре года, чтобы все смешались друг с другом.


Четыре года спустя студенты должны были решить, признают ли они своих инструкторов.


В этом случае, даже если бы преподаватели практиковали фаворитизм, его всегда был бы предел. Преподаватель не будет уничтожать все их состояние ради культивирования студентов. Даже у них есть свои семьи.


Устал от своей нерешительности, цеплялся за претензии относительно "удержания дивидендов в компании по производству таблеток", и "ездил туда, где другие не могли"....


Так же, как и то, что "Непобедимый Ву" сделал для анализа других студентов и его прошлого, Клык Пин решил попытать счастья.


Сжав неудовлетворительные от обмана, Клык Пин сделал большие шаги вперед и заявил с уважением: "Инструктор, я буду учиться у вас теперь и далее".


"Непобедимый Ву" улыбнулся. Танг Фэн, который стоял рядом, не убедил дальше. Он посмотрел на "Непобедимый У" и сказал: "Будьте ответственны перед своими учениками". За последние несколько лет 12 студентов под вашим руководством даже не окончили школу, но количество жертв было так велико...".


Цвета слились с лица Клыка Пинга. Другие студенты, которые готовились идти к ним навстречу, внезапно остановились на своих путях!


Fang Ping почти громко кричал: "Голова льва, почему ты не упомянул об этом раньше!"


"Unconquerable Wu" выражение также выглядело мрачно. Она холодно сказала: "Тебе не стоит об этом беспокоиться". Я знаю свои пределы."


"Будем надеяться!"


"..."


Разговор остановился на этом. Резкое заявление Танг Фэн увидел Фан Пинга и добавление в команду "Unconquerable Wu".


Чжао Сюэмэй!


Девушка была не слишком привлекательна. Женщина-боец. Без двойной дозаправки, её техника стояния на столбах и боевые приёмы тоже не были слабыми. 


Фан Пин не предвидел, что после того, что сказал Тан Фэн, кто-нибудь даже подумает о том, чтобы присоединиться к команде "Непобедимый У" - это тоже женщина!


Сама женщина была весьма удивлена. Она не винила Тан Фэн. То, что было сказано, было сказано. Это была правда.


Дело в том, что даже после того, что сказала Тан Фэн, кто-то всё равно пришёл. Это было странно. У этой девушки хватило мужества.


Распределение инструкторов медленно подходило к концу.


Как только распределение инструкторов было завершено, распределение было следующим. Занятия в основном проводились на курсах культурологии и теории.


Преподаватели, которых все теперь выбирали, были в основном для студентов, чтобы получить руководство во время их ежедневного выращивания, а не для руководства в аспектах теории.


400 человек, разделенных на 8 классов.


Так как все прогрессировали по-разному, некоторые даже не культивировали Методы Хонинга и Стоянки на столбах, в то время как некоторые уже были мастерами боевых искусств. Естественно, они не были расположены в одном классе. 


Несмотря на то, что Клык Пинг не был мастером боевых искусств, у него не было недостатка ни в одном из методов, поэтому он был устроен в класс (1). 


Первые 3 класса в основном предназначались для мастеров боевых искусств или начинающих мастеров боевых искусств с большим объемом базовых знаний. Последние 5 классов были предназначены для обучения обычных учеников, не имеющих практически никаких знаний.


После проведения занятий и распределения инструкторов, миссия на сегодняшний день была выполнена. 


Перед тем, как "Непобедимый Ву" ушел, она бросила карту доступа как к Фан Пин, так и к Чжао Сюэмэй. "В начале семестра вы в основном изучали теорию и культуру". Как штатные преподаватели, мы редко предоставляем индивидуальное руководство, если только это не какие-то большие курсы".


Говоря о том, что среди вас двоих - один боевой мастер, а другой - троекратный, я уверен, что вы обладаете достаточным пониманием этих курсов".


"В свободное время вы можете прийти за мной в общежитие инструкторов, если у вас возникнут вопросы".


"Особенно ты, Клык Пинг. Если вы хотите подать заявку на прорыв, приходите и ищите меня.


"В следующем семестре, когда вы закончите адаптивную фазу, у нас будет достаточно времени, чтобы познакомиться".


Когда она говорила, "Непобедимый Ву" на мгновение задумался, подбросил бутылку таблеток и сказал: "Нормальная таблетка жизнеспособности". Использованная для пополнения твоей Жизни. За качественные таблетки вы должны бороться за них сами. Эти таблетки Нормальной Жизни используются, чтобы сэкономить время при пополнении Вашей Жизни. Используйте их с умом".


Сказав эти слова, женщина ушла, ничего больше не сказав.


Фан Пин и Чжао Сюэмэй были в растерянности из-за слов. Не только они, но и другие ученики были в той же лодке.


После серии энергичных распределений инструкторов, большинство из них были просто безответственными. Сказав несколько слов, большинство из них исчезло.


Несколько инструкторов были немного лучше. Они привели некоторых из своих учеников, чтобы познакомиться со старшеклассниками. Большинство преподавателей не заботились о таких банальных вещах.


Клык Пинг подержал бутылку с таблетками и хорошенько на нее взглянул. "Непобедимый Ву" не скупился дать целую бутылку таблеток нормальной жизнеспособности. В бутылке было 10 таблеток.


Если бы она была куплена на рынке, то стоила бы максимум миллионы!


Даже в школе за бутылку нужно было бы получить 30 кредитов!


Судя по этому, утверждение, что у неё были дивиденды в компании по производству таблеток, не звучало как мошенничество.


Чжао Сюэмэй тоже была шокирована. Она не ожидала получить от инструктора бутылку таблетки "Жизнь". 


Они обменялись взглядами. Клык Пинг заставил смеяться. "Как ты? Я Фан Пинг..."


"Я знаю!"


Тон Чжао Сюэмэя был резким. Она фыркнула: "Ты только что пнула меня. Я не забыл!"


С этим она представилась: "Чжао Сюэмэй".


Рассказав друг другу их имена, нечего было сказать. Они не знали друг друга хорошо. Более того - Клык Пинг даже пнул её только что.


Это было тогда, Фу Чандин и несколько других подошли к ним.


Ян Сяоман держал Чжао Сюэмэй, неудовлетворительно посмотрел на Фан Пин, мягко ворчал и сказал: "Не могу поверить, что ты выбрал такого же инструктора, как и он". Сюэмэй, ты должен выбрать такого же инструктора, как я".


Чжао Сюэмэй засмеялся и сказал: "Ничего страшного". Мы должны выбрать того, кто нам подходит. Я думаю... Инструктор Ву мне подходит."


Ян Сяоман подумал, что это смешно. "Её фамилия Лу. Кто вообще такой инструктор У. Ты правда веришь, что её зовут "Непобедимый Ву"!


Было ясно, что Ян Сяоман кое-что знает.


Не только она, но и Фу Чандин, похоже, тоже кое-что знает. Увидев, что девушки были неприятны Фу Пин, и он, не желая докучать, оттянул Фу Пин в сторону, в то время как болтал: "Выбор инструкторов полностью зависит от конкретного человека". Я не отговаривал тебя от этого только что.


"Инструктор Лу, о, твой инструктор. Её полное имя Лу Фенгру.


"Инструктор Лу весьма способен. Или я должен сказать, что её способности ничем не меньше, чем у инструктора Тан Фэн? Перед тем, как приехать сюда, мои старшие предупреждали меня не выбирать Инструктора Лу, если я когда-нибудь перейду ей дорогу.


"Инструктора Лу нет в списке инструкторов для первокурсников". Честно говоря, я подумал, что она здесь только на церемонии открытия, когда на днях увидел её на трибуне.


"Вот почему я ничего не говорил о ней, когда представлял тебя, вместо этого я познакомил тебя с другим инструктором 6-го ранга".


"Я не предвидел, что она заняла место инструктора в тот момент, когда мы приехали сюда".


"Я не знаю подробностей, но это именно то, что сказал инструктор Танг Фэн. За последние несколько лет среди студентов под руководством инструктора Лу было больше жертв".


Фан Пин некоторое время подумала и спросила: "Надеюсь, у неё нет привычки намеренно причинять вред студентам?".


Фу Чангдинг нашла это забавным. "Это невозможно. Её личность может быть неловкой, но чтобы причинить вред студентам, преподаватели в МКМАУ никогда бы такого не сделали.


"Даже если это правда, декан и директор никогда бы не позволили ей продолжить работу в качестве инструктора."


"Тогда я не вижу в этом проблемы."


Клык Пинг понимал, что она не причинила вреда своим студентам намеренно. Несмотря на то, что он беспокоился о большом количестве жертв среди студентов, он не слишком много думал об этом.


Он выбрал этот путь, с несомненным успехом - по крайней мере 10 таблеток нормальной жизнеспособности в руке доказали это.


Обдумав это, Фанг Пинг добавил: "Верно, мы должны были пойти в отдел логистики, чтобы получить свои кредиты". Вы направляетесь в отдел логистики или в больницу?"


"Зачем мне ехать в больницу?"


Лицо Фу Чангдинга было переполнено путаницей. Фу Пинг бросил на него взгляд, с хорошо скомпонованным голосом, он сказал: "Твое лицо выглядит опухшим. Я едва мог тебя узнать. Ты уверен, что не едешь?"


Потребовалось время, чтобы Фу Чангдинг наверстала упущенное. Он сильно ослепил Фу Чандина после минуты осознания. Как он мог до сих пор делать эти бесчувственные замечания? Разные Секты практикуют различные методы культивирования или тренировки в стилях Боевых Искусств Секты.



Лучший в мире мастер боевых искусств 103 "Мечта подержанного дилера"! 



Через полчаса.


Школьный отдел логистики.


Отдел логистики занял большое трехэтажное здание. Большинство зданий в MCMAU имели планировку сервисного центра, и отдел логистики не стал исключением.


Первый этаж был разделен на три секции. В одном из углов с левой стороны находились 5 окон. Это был новый студенческий сервисный центр.


С правой стороны было 20 окон, а с левой - еще 15. Все эти 35 окон были предназначены для обслуживания старых студентов, включая проверку и получение их кредитов.


Еще 10 окон были расположены перед ними и отвечали за обмен ресурсами.


Когда приехали Фанг Пинг и Фу Чангдинг, в центре появилась смесь новых и старых студентов.


Пара старых студентов носили с собой оружие, источающее смертельную ауру. Судя по всему, они только что вернулись с задания.


Старшеклассники были очень спокойны. Их взгляд не бродил, так как они тихо выстроились в очередь и ждали своей очереди.


С другой стороны, новые ученики не могли подавить свое любопытство и продолжали оглядываться вокруг. Очевидно, что многие из них были застигнуты врасплох организацией MCMAU, которая полностью отличалась от обычных университетов.


Здесь Фу Чангдинг тоже впервые. Он любопытно оглядывался вокруг, привлекая достаточное количество сторонних взглядов.


Он был слишком заметен. Его лицо становилось все более и более опухшим - было трудно ассоциировать его с элегантным и поразительно красивым мужчиной, которым он был не так давно.


…


Многие из новых студентов еще не приехали; перед Фан Пин и Фу Чандином в очереди было всего несколько человек.


Вскоре наступила их очередь.


Фу Чандин быстро шагнул вперёд, наклонился и спросил: "Помогите мне проверить мою кредитоспособность, пожалуйста".


Дежурный привык видеть такие вещи и встретил много свиноголовых. Он спокойно ответил: "Имя, номер студента и номер комнаты в общежитии.


"Когда прибудут ваши лицензии на боевые искусства, вы можете просто пролистать их, но пока что мне нужна проверка".


"Фу Чангдинг, новая студенческая комната 15, студенческий номер..."


"Пожалуйста, подождите".


Через минуту сотрудники подняли голову и сказали: "Вы начали с 50 кредитов. Ранее инструктор Танг Фэн сказал, что Дин Хуанг Цзин наградил вас 45 кредитами. Всего 95 кредитов".


"Всего 45 кредитов?"


Фу Чангдинг был унижен: "Это все? Я вспомнил, как побил так много за один раз, и я победил так много боевых искусств. Почему их так мало?"


Персонал спокойно размахивал его жалобой. "Инструктор Танг Фэн устроил это". Можешь подать апелляцию, если хочешь."


Фу Чангдинг был поставлен в неловкое положение. Он не посмел подать апелляцию. Ранее он выбрал инструктора Луо Ичуань и был недоволен тем, что не смог выбрать Тан Фэн.


Фань Пин также не обращал на него внимания и сделал шаг вперёд. "Фан Пинг", новая студенческая комната номер 86. Мой студенческий номер..."


"Вы начали с 50 кредитов и получили... 152 кредита!"


Сотрудники в шоке подняли голову, чтобы посмотреть на Пинг Клыка. "У вас в общей сложности 202 кредита. За нашу долгую историю, очень редко у нового студента появляется столько кредитов, когда он только что приехал"!


Фан Пинг спросил: "Помимо обмена их на лекарственные таблетки и эликсиры, есть ли еще какое-нибудь применение кредитам?".


"Конечно. Есть много способов использования кредитов".


Сотрудники объяснили: "При нормальных обстоятельствах в школе есть некоторые общественные места, где можно бесплатно пользоваться учебными площадками и вспомогательным оборудованием".


Однако, если вы хотите использовать эти помещения в одиночку или хотите использовать высококлассное вспомогательное оборудование, вам придется потратить несколько зачетных единиц".


"Кроме того, кредиты можно использовать на питание; я имею в виду продукты, которые могут пополнить жизненные силы. Вы также можете использовать кредиты, чтобы поменять общежитие. Например, если вас не устраивает форма, в которой вы останавливаетесь, вы можете поменять ее на более подходящую...


"В любом случае, нет никаких проблем, которые кредиты не могут решить в MCMAU".


"Конечно, я предлагаю новым студентам тратить их экономно, в то время как у вас меньше кредитов".


"Используйте их в основном для обмена на лекарственные таблетки и эликсиры, необходимые для выращивания". Это важнее, чем комфорт и досуг.


"Вы также можете обменять кредиты на наличные. 1 кредит стоит 10 тысяч долларов.


"Вы также можете обменять наличные на кредиты. 30 тысяч на 1 кредит!"


У Фу Чангдинга болят зубы, когда он услышал это. "Это такое ограбление! Обменять кредит на наличные дает нам только 10 тысяч, но нам нужно 30 тысяч, чтобы получить 1 кредит!"


"Вам не нужно менять деньги. Школа не поощряет студентов обменивать деньги на кредиты.


"Просто у некоторых студентов будут проблемы с питанием и культивированием, если бы не система обмена". Вот почему мы даем вам, богатым детям, такую возможность".


"Не говорите так, я не планирую обменивать."


Фу Чангдинг сомневался, что его управление кредитами на еду и выращивание будет настолько бедным, что ему придется обменивать на них наличные.


Его текущие 95 кредитов стоят 2,85 миллиона наличными. Даже наличные чего-то стоили.


Что касается Фан Пинга, то 152 кредита, которые он заработал, стоили бы 4,56 миллиона. Добавив оригинальные 50 кредитов, это стоило бы 6,06 миллионов!


Фан Пинг, несомненно, выиграл большой раунд.


Конечно, если бы он захотел поменять его на наличные, это было бы всего лишь 2,02 миллиона. Мозг Фанга Пинга был идеально функционален, поэтому он никак не мог поменять его на наличные.


Через мгновение Фан Пинг снова подумал: "В таком случае, кредиты можно оставить только здесь?".


"Конечно, нет. Когда вам выдадут лицензии на боевые искусства, вы можете использовать их как универсальную карту кампуса. Ваши лицензии на боевые искусства представляют собой комбинацию студенческих билетов, универсальных карт кампуса и удостоверений личности, так что их можно использовать в разных целях.


"На данный момент, все, что вы можете сделать, это проверить свои кредиты. В настоящее время вы не можете обменять их на лекарственные таблетки и эликсиры.


"Конечно, ваши лицензии на боевые искусства будут выданы очень скоро". Школа очень эффективна, так что вам не нужно об этом беспокоиться".


Клык Пинг кивнул. Они действительно были очень эффективны. Они только что закончили отбор в школу, но их награжденные кредиты уже получены. С точки зрения эффективности, MCMAU был непревзойденным.


Причина, по которой их лицензии на боевые искусства еще не были выданы, связана с тем, что сильные стороны студентов отличались от предыдущей оценки.


Некоторые студенты прорвались к боевым искусствам. Их сильные стороны будут оценены в эти два дня.


"Можем ли мы пойти посмотреть на центр обмена?"


Персонал улыбнулся. "Конечно, можете. Для вас, новых студентов, полное меню по обмену не будет доступно, только его часть".


"Спасибо!"


Фан Пинг и Фу Чангдинг не болтались и поспешно направились в центр обмена.


Их кредиты не могли быть использованы или обменяны ни на что в данный момент, но, тем не менее, их внешний вид был хорош.


…


Меню ресурсов для новых студентов:


Таблетки нормальной жизнеспособности: 3 кредита/таблетки


Таблетки "Жизнеспособность" 1-го ранга: 10 кредитов/таблетка


Таблетки "Жизнерадостность" 2-го ранга: 20 кредитов/таблетка


…


Таблетки костного хонинга 1-го ранга: 15 кредитов/таблетка


Таблетки для хонинга 2-го ранга: 30 кредиты/таблетки


…


Таблетки для висцеры 1-го ранга: 20 кредитов/таблетка


Таблетки для висцеры-2 ранга: 60 кредитов/таблетка


…


Оружие:


Оружие из сплава E-класса: 10 кредитов/кг.


Оружие из сплава D-класса: 20 кредитов/КГ


…"


Каждому из Fang Ping и Fu Changding была выдана карта меню обмена.


Персонал, отвечающий за публикацию ресурсов, не являлся штатным сотрудником: Он был мастером боевых искусств. Он заметил, что они практически пили в меню и улыбнулся. "В меню обмена новыми учениками не так уж много, но вам, ребята, хватит и ниже 3-го ранга.


"Для того, чтобы начинающий мастер боевых искусств смог прорваться в бой, достаточно таблетки "Жизнерадостность ранга-1", таблетки "Бон-хонинг ранга-1" и таблетки "Висцера-защита ранга-1", и это тоже достаточно безопасно".


"Эти три таблетки стоят всего 45 кредитов, поэтому школа дала вам 50 стартовых кредитов".


"Кто-нибудь может спросить: "А как же мои обычные культивирования?


"Тогда у вас нет другого выбора, кроме как положиться на себя. В противном случае, вы можете отказаться от обмена на таблетки для защиты от висцеры. Есть люди, которые не используют таблетки для защиты от висцеры или таблетки для хонинга и идут на прорыв, используя только таблетки "Жизнеспособность ранга-1", чтобы сохранить свои кредиты.


"После того, как вы прорвётесь через 1-е место, школа наградит вас". Прорыв 1-ой категории дает 50 кредитов, что достаточно для того, чтобы удержать вас в течение значительного периода времени...".


Фу Чангдинг поспешил спросить: "А как же ученики, которые уже были боевыми художниками, когда поступили в школу?".


"Ничего особенного!"


Преподаватель, отвечающий за обмены, объяснил: "Это был твой выбор - прорваться к артисту боевых искусств, и это дало тебе преимущество и на более ранней стадии.


"Так как ты стал артистом боевых искусств, ты мог выбрать хорошую школу и хорошего инструктора". Это было вашим вложением.


"Школа не восполнит это!"


Фу Чангдинг и другие стали артистами боевых искусств, используя собственные ресурсы. Это было похоже на потерю, но на самом деле, если бы они не стали артистами боевых искусств и не преуспели, они не получили бы инструкторов 6-го ранга.


По этой причине школа не возместила бы их. Награды получали только усилия. Не было такого понятия, как бесплатный обед.


Фу Чангдинг был немного разочарован. 50 кредитов - не маленькая сумма. Его ударили по свиной голове, и он получил только 45 кредитов за свои боли.


Фу Чангдинг не обращал на это внимания, так как не был художником по боям.


Фанг Пинг посмотрел на меню обмена и заговорил. "Учитель, что означают занятия по обмену оружием?"


"Холодное оружие сейчас в основном сделано из сплава.


"Сплавы отличаются своей прочностью и гибкостью. Вы все должны знать эти вещи. Вот почему они разделены на пять классов, ABCDE, в соответствии с их сильными сторонами.


"Есть также F и G, но они ничем не отличаются от прочности обычного металла".


"Боевой мастер использует только оружие из пяти лучших классов. Есть также различия в размерах оружия; на обмен также влияет вес оружия.


"Оружие из сплава E-класса уже очень прочно. Я бы не сказал, что они могут резать металл, как глину, но если они столкнутся с обычными бытовыми ножами, то последние, безусловно, сломаются".


"Вам двоим пока не обязательно обмениваться на них. Нужно как минимум 5 кг сплава, чтобы сделать одно оружие. Даже если это самый дешевый сплав E-класса, вам все равно понадобится 50 кредитов.


"С точки зрения миссий, вашим главным приоритетом все еще остается стать боевым художником, овладеть боевыми техниками и теоретическими знаниями.


"Когда вы перейдете на второй курс и сможете начать принимать задания, еще не поздно обменять их тогда."


"Мы можем принимать миссии только на втором курсе?"


"Не обязательно. Это зависит от того, насколько вы сильны. Я говорю об общих случаях, так как не каждый может очень быстро прорваться к мастеру боевых искусств. На первом курсе каждый может достичь своего прорыва".


"Тогда что мы должны сделать, чтобы принять миссию?"


"Пока ты мастер боевых искусств, все в порядке. Однако, как только вы приняли миссию, жизнь или смерть - это ваша собственная ответственность. Не относитесь к миссиям легкомысленно. Ты умрешь ни за что. При нормальных обстоятельствах, лучше всего принимать миссии после того, как школа организует несколько пробных миссий, где вы получите некоторый опыт".


"…"


Этот учитель знал все. В конце концов, целью школы было решение проблем. Если только это не имело к ним никакого отношения, о чём бы ни попросил Клык Пинг, он дал бы ответ.


…


Когда они ушли из отдела логистики, Клык Пинг покачал головой и сказал: "200 кредитов выглядят как много, но на самом деле этого достаточно только для того, чтобы получить несколько таблеток Рейнга-2". Лекарственные таблетки и эликсиры слишком дороги".


Фу Чангдинг треснул, раздраженный: "Не принимайте это как должное!


"Поскольку MCMAU участвует в создании лекарственных таблеток и эликсиров, их цены были шокирующе дешевы!


"Одна таблетка для висцеры-2 ранга имеет рыночную цену 2 миллиона, но здесь всего 60 кредитов, то есть 600 тысяч... Конечно, если вы хотите использовать деньги, чтобы купить ее, то это будет 1,8 миллиона, что примерно так же, как если бы мы купили ее сами".


"Школа также делает это, чтобы не позволить студентам тратить деньги на лекарства и эликсиры и перепродавать их".


Таблетки для висцеры 2-го ранга имели цену 2 миллиона для обычных людей. При нормальных условиях 1,8 миллиона определенно было достаточно, чтобы купить их по нужным каналам.


В MCMAU использование кредитов на покупку обошлось бы в 60 кредитов, что, похоже, не так уж и много. Однако, если бы они использовали деньги на покупку кредитов, то это стоило бы 1,8 миллиона.


Таким образом, MCMAU не установил никакого лимита, но на самом деле это был самый высокий лимит!


Студенты не могли стать подержанными дилерами!


Фанг Пинг просто принял то, что на этот раз заработал довольно много.


У него было 202 кредита и 10 таблеток нормальной жизнеспособности - с учетом этого - 232 кредита!


До получения кредитов очки "Богатства" Фанга Пинга не увеличивались.


Однако, когда он закончил проверку ранее, кредиты были официально признаны кредитами Пинга Клыка, так что его баллы увеличились немедленно.


10 минут назад статистика Пинга была такой же, как и ниже:


Богатство: 1900000


Жизненная сила: 209кал


Ментальность: 210 Гц


Для поддержания своего пикового состояния Клык Пинг тратил пункты "Богатства", чтобы сохранить свою Жизненную силу и Ментальность на максимуме.


Вчера у него было 2.1 миллиона баллов, но раньше он потратил 200 тысяч баллов за один раз!


Но всё это того стоило!


В настоящее время очки Уэлсиса Клыка Пинга взлетели до небес!


Богатство: 6640000


Жизненная сила: 209кал


Ментальность: 210 Гц


Его очки благосостояния мгновенно увеличились на 4,74 миллиона. 1 кредит был равен 20 тысячам баллов. Конечно, по этим подсчётам, было превышено 100 тысяч баллов.


Свет сиял из глаз Клыка Пинга. Он понял, что это превышение в 100 тысяч баллов, скорее всего, произошло от 10 таблеток нормальной жизнеспособности!


До этого Пинг Клык подсчитал, что одна таблетка нормальной жизнеспособности стоит 70 тысяч очков богатства.


В MCMAU одна таблетка Нормальной Жизни стоила 3 кредита. Если 1 кредит составлял 20 тысяч Стоимость, то между двумя значениями была разница в цене в 10 тысяч.


Другими словами, если Фанг Пинг взял 202 кредита и обменял его на 67 таблеток Нормальной Жизни, то была большая вероятность того, что он заработает больше 670 тысяч баллов!


"Должен ли я попробовать?


Фан Пинг был немного тронут. Если бы он обменял 67 Нормальных Таблеток Жизни сейчас, он мог бы увеличить свои Пункты Жизни еще на 670 тысяч.


Более того, если он перепродал эти 67 таблеток, то с большой долей вероятности он сможет заработать большую сумму денег и снова увеличить свои Пункты Жизни и наличные.


Для других людей эта сделка не стоила того. После того, как они были проданы, им пришлось бы потратить лишние два раза большую сумму, чтобы обменять их на кредиты; прибыли не было.


Даже если бы они могли, это была лишь небольшая, незначительная сумма.


Тем не менее, Пинг Клык был другим. Если бы он продал их, даже если бы он не получал выгоды в виде денег на кредиты, он мог бы заработать много очков богатства.


"Если бы я продал столько таблеток, школа бы на меня наехала?


"Если я пойду по каналам, было бы неплохо, если бы их было всего несколько". Если я захочу продать так много лекарств и эликсиров, мне, возможно, придется дать скидку, чтобы продать их". В таком случае, денег, которые я заработаю, будет не много. Самое главное - баллы за богатство..."


Клык Пинг сделал некоторые расчеты и решил подождать и посмотреть.


На данный момент у него не было слишком много кредитов. У него также не было каналов для покупки некоторых лекарственных таблеток и эликсиров, таких как таблетки Ранка-2. Возможно, он сможет использовать их позже, так что кредиты он оставит пока.


Самое главное, что у него было достаточно баллов за богатство, чтобы использовать их сейчас. Средства, которые он исчерпал за последние несколько дней, были восполнены очень быстро.


Более 6 миллионов баллов было достаточно, чтобы использовать их в течение длительного времени!


Завтра день отдыха, что очень мило. Я поищу своего инструктора и прорыва в 1-ый ранг!


Фанг Пинг не мог ждать. Неважно, насколько удивительной была третья доза, она все равно была только третья доза.


Если бы он не жульничал во время поединка с Чжао Леем и Фу Чандином, Пинг Клыка мог бы не подойти им. По крайней мере, когда дело дошло до соревнования силы, его сила кости не была спичкой для других'.


Если бы эти мастера боевых искусств делали глубокое оттачивание одной конечности, то его эффект был бы лучше, чем полное оттачивание костей.



Лучший в мире мастер боевых искусств 104 Университеты боевых искусств - не школы! 



Следующий день был днем отдыха для новых студентов.


Весь Университет Боевых Искусств Волшебного Города, казалось, успокоился.


Утром, после того, как Клык Пин закончил свою ежедневную тренировку, он закончил завтрак и приготовился направиться к общежитиям преподавателей.


Как только он вышел из кафетерия, брови Фан Пина слегка приподнялись.


…


У Цинь Фэнцина, который стоял у кафетерия, на его лице было озорное выражение лица. Он сложил руки и улыбнулся. "Младший, похоже, наши судьбы запутаны".


"Старший Цинь".


"Когда я увидел тебя тогда, я только знал, что твоя Жизнь не слаба и что ты успешно дважды оттолкнулся. Я не думал, что ты уже трижды оттолкнулся. Я не мог сказать."


"Ты дразнишь меня, Старший Цинь. Я справился с трёхтонажкой всего несколько дней назад."


"Так вот как это бывает. И я думал, что у меня очень плохое видение."


Казалось, что из груди Цинь Фэнцина был поднят вес. Глубоко удовлетворенная улыбка появилась у него на лице. "Видишь ли, я не видел его неправильно, просто он просто прорвался.


После любезностей, Цинь Фэнцин добрался до главного. "Вы знаете об Обществе Боевых Искусств?"


Клык Пин кивнул. "Знаю, но не в деталях."


"Давай поговорим, пока идём пешком. В прошлый раз у меня не было возможности привести тебя, но теперь я могу."


Фан Пин не отклонил приглашение Цинь Фэнцина. У них с Цинь Фэнцином была только одна судьбоносная встреча. Было очевидно, что Цинь Фэнцин ждал его сегодня.


Так как он упомянул об Обществе Боевых Искусств, вероятно, это было связано с ним.


Фан Пин догадался, что Общество Боевых Искусств занимается вербовкой.


…


Студенческие общежития, общежития факультета, жилые дома...


Все эти резиденции были построены вокруг рукотворного озера.


Несмотря на то, что оно было создано человеком, озеро было не маленьким. Оно имело размер до сотни му. Студенты и преподаватели MCMCAU любили называть это озеро "Безопасным убежищем".


Это искусственное озеро на самом деле имело другое название, но мало кто знал, что это такое.


Цинь Фэнцин тоже не знал. Он познакомил его с Фан Пин и улыбнулся. "Ты знаешь, почему оно называется "Убежище"?"


Фан Пин слегка покачал головой.


"Потому что порой это единственное место, где можно обрести покой.


"Когда ты выйдешь из жилого квартала в другие места в школе, тебе придется драться, захватывать и бороться!


"Не только в школе. Снаружи то же самое.


"В жилой зоне запрещены боевые атаки и посторонние. Посторонние все равно не осмеливаются входить.


"Значит, это убежище MCMAU..."


Клык Пинг направил свой взгляд на чистую поверхность озера. Было рано утром. Луч солнечного света отражался на поверхности нежно колыхающегося озера. Просто глядя на него, он сильно осветил свое настроение.


Клык Пинг его не развлекал и сразу же перешел к делу. "Если вам есть, что сказать, старший Цинь, пожалуйста, сделайте это". Мне всё равно придётся пойти к моему инструктору попозже".


"Нетерпеливое отродье!"


Цинь Фэнцин смеялся и не затягивал. Он спустился в латунь и спросил: "Ты знаешь Ван Чжиньяна?"


"Знаю".


Брови Фан Пина слегка вязаные. Он немного подумал перед тем, как добавить: "Можно сказать, что Брат Ван помог мне забить на мои основы боевых наук.


"Братан Ванг также руководил мной в выращивании боевых наук, когда я ничего не знал.


"Старший Цинь, ты злишься на Брата Ванга?"


"Я бы не назвал это обидой."


Цинь Фэнцин усмехнулся и сказал: "В начале года Ван Цзинян пришел в Волшебный Город. В то время мы оба были на пике ранга-1. После того, как мы дуэли, я не злодействовал Ван Цзинян. У меня было сломано всего несколько ребер.


"Конечно, после этого я очень быстро прорвался во второй ранг". Стыд придал мне храбрости, и менее чем за полгода я вошел в ранг-3".


"Если так можно выразиться, то, наверное, я должен поблагодарить его."


Фэнг Пинг был немного удивлен. Во-первых, он не думал, что Цинь Фэнцин стал жертвой побоев Старого Вана. Конечно, оппоненты Старого Ванга были по всему Волшебному Городу.


Во-вторых, за полгода Цинь Фэнцин прорвался через два ряда. Скорость была невероятной.


По словам Цинь Фэнцина, он был пиком ранга-1 только в первом семестре второго года, но в конце второго семестра он уже был в ранге-3.


В настоящее время он учится только в младших классах.


Цинь Фэнцин продолжал говорить. "Хотя нет никакой обиды, это не значит, что вопрос решен!"


Цинь Фэнцин поднял бровь и повернулся, чтобы посмотреть на Фан Пина. Он озорно сказал: "Я готовился поступить в Наньцзянский университет боевых искусств, чтобы бросить ему вызов, но я не представлял, что Ван Цзинян будет готовиться к тому, чтобы сломать 4-е место". Это действительно заставляет меня потерять надежду!


"Но неважно. Я не из тех, кто принимает такие вещи близко к сердцу. Так как Ван Цзиньян готовится прорваться через 4-ой ранг, я потерплю это некоторое время.


"Ты, с другой стороны, трижды отточен, и, возможно, очень скоро сможешь попасть в ранг-3". Джуниор, что скажешь, прежде чем я брошу вызов Ван Цзиняну, должен ли я сначала найти жертвенного агнца?"


"Жертвенного агнца?"


Фан Пин сузил глаза и сказал: "Старший Цинь, может быть, из-за того, что ты не подходишь для Брата Ванга, ты готов использовать меня для мести?".


"Думай, что хочешь. Конечно, я не буду издеваться над теми, кто подо мной.


"До того, как ты достигнешь 3-го ранга, я тебя не побеспокою.


"Когда ты будешь в ранге-3, и если я не прорвусь через ранг-4, тогда тебе придется встретиться со мной на раунде на сцене боевых искусств, Junior Fang Ping!"


Цинь Фэнцин внезапно ворвался в улыбку. "Честно говоря, я очень щедро жду, когда ты достигнешь ранга-3.


"Фан Пин, ты знаешь, сколько людей оскорбило Ван Цзиняна, когда он впервые приехал в Волшебный Город?


"Не меньше сотни!"


"И что из этого?"


"Что из этого!" Цинь Фэнцин чихнул. "Ты действительно ничего не знаешь!"


"Думаешь, это было простое сравнение боевых искусств?" Цинь Фэнцин чихнул. "Ван Цзинян был студентом-первокурсником из далекого университета боевых искусств, который приехал в Волшебный Город, чтобы бросить вызов студентам каждой из школ. Неужели вы думаете, что каждый был так готов принять любой вызов, который он бросил в них?


"Если бы какой-нибудь случайный человек подошел к вам сейчас, чтобы бросить вызов, вы бы согласились?


"Первая остановка Ван Цзиняна, когда он приехал в Волшебный Город, была не в MCMAU, а в Университете Боевых Искусств Восточного Сино нации!


"Он был аутсайдером, который хотел сделать себе имя, бросив вызов артистам боевых искусств 1-го ранга". Кто дал ему такую возможность?


"Можете ли вы догадаться, как ему удалось бросить вызов в конце концов?"


"Понятия не имею."


Клык Пинг покачал головой. Раньше он об этом не задумывался. Когда он думал об этом сейчас, это было правдой, что, основываясь на гордости студентов MCMAU, было бы очень трудно для постороннего человека, как Ван Цзинян, чтобы заставить людей принять его вызов.


Если это так, то как Ван Цзинян сделал себе имя в королевстве ранга-1?


"Этот ублюдок был безжалостен. Он написал отказ от ответственности и поставил его на ворота школы Восточно-Синского национального университета боевых искусств!


"Очень большой, который сказал, что Университет Боевых Искусств Восточного Сино нации был переоценен, и что никто из его ранга не будет вызовом!


"Он стоял у ворот Университета Восточного Сино нации в течение трех дней. Он подписал отказ от ответственности, в котором говорилось, что он будет дуэлировать со всеми, кто имеет одинаковый ранг с ним, безотносительно к жизни и смерти....


"В конце концов, кто-то не мог больше этого выносить. Ван Цзиньян безжалостно напал. Он сломал все четыре конечности первого боевого художника, вступившего в бой. Он не мог встать с постели полгода.


"После этого он словно разбудил осиное гнездо..."


Фанг Пинг понял этот ход. Он атаковал безжалостно, так что у Восточно-Синского национального университета боевых искусств не оставалось другого выбора, кроме как принять вызов!


Все были едины против общего врага!


Если кто-то из другой школы должен был стоять у ворот MCMAU и ломать конечности однокласснику Фан Пинга, то как Фан Пинг мог сидеть спокойно, когда все они были в ранге-1?


Даже если бы он мог, это не значит, что другие могли!


Тем более, что Ван Цзинян подписал отказ от ответственности. Несмотря на то, что этот отказ не был юридически обязательным, артисты боевых искусств имели свои кружки артистов боевых искусств, поэтому, поскольку он написал этот отказ, он был действителен!


Если бы он был забит до смерти студентами Восточно-Синского национального университета боевых искусств, никто не осмелился бы привлечь их к ответственности. Наньцзянский университет боевых искусств тоже не смог бы найти оправдания.


"Что случилось дальше?"


"Следующий? После этого он не мог оставить ни одного камня не перевернутым. Он безжалостно нападал каждый раз, когда приходил в школу без пощады!


"В конце концов, все крупные университеты боевых искусств тоже были в ярости". Нормальный университет Восточной нации Сино даже разослал боевого художника 2-го ранга... Ван Цзиньян сам согласился на это. Потому что он не сдержался в East Sino Nation Normal University, он отрезал левую руку боевого художника с одной косой. Это был серьёзный грех!


"Если бы он не согласился, когда другая сторона хотела выставить против него студента 2-го ранга, вражда между ними никогда бы не закончилась". Нормальный университет Восточного Сино не позволил бы этому соскользнуть.


"Так как он принял его, школе не пришлось бы вмешиваться.


"У него не было другого выбора, кроме как согласиться, но в конце концов он все равно победил. Это было не что иное, как удивительно!"


Цинь Фэнцин похвалил его, а затем добавил: "Тогда это был MCMAU". Здесь, в MCMAU, артисты боевых искусств пика ранга-1 очень сильны. Несмотря на силу Ван Цзиняна, сдерживать его было практически невозможно.


Более того, MCMAU был последним клочком гордости, оставшимся от университетов боевых искусств Magic City, но он все равно прикончил всех, кто был в ранге-1".


"Во время его ярости, многие люди были ранены. Не все были так сильны, как я, были некоторые, которые были очень тяжело ранены!


"В конце концов, MCMAU действовал так же, как Нормальный Университет Восточного Сино нации, и позволил боевому артисту ранга-2 вступить в бой... Ван Цзинян согласился также. Это было условием для его безопасного возвращения в Наньцзян!


"Так как ранг-2 из MCMAU вступал в бой, неважно, каковы были результаты, они отправили бы его обратно, мертвым или живым!


"В этот раз Ван Цзиньян получил тяжелый удар и чуть не пробился мечом". Он вернулся в Наньцзян раненым".


Только после того, как Цинь Фэнцин закончил рисовать картину, он мягко сказал: "Знаешь, зачем я тебе это говорю?".


Фан Пин на секунду задумался. "Вы говорите, что дуэли Бро Ван с этими учениками были не просто сравнением и вызвали серьезные травмы у некоторых людей, что заняло драгоценное время выращивания, так что их обиды намного больше, чем можно было себе представить?".


"Неплохо. Некоторым даже пришлось бросить из-за травм... Думаете, их друзья и старшеклассники остались бы равнодушными?"


Клык Пинг бороздил брови. "Слишком ли безжалостны были атаки Брата Ванга?"


Это была другая часть, которую он не понимал. Это было только ради ресурсов, которые ему были нужны для прорыва ранга-1 через ранг-2?


Несмотря на то, что ресурсы было трудно найти, если бы это были только ресурсы, Фан Пин чувствовал, что атаки так агрессивно переборщили.


Цинь Фэнцин говорил легкомысленно. "Правда, его атаки были безжалостными, но не без причины".


"MCMAU и университеты боевых искусств потребовали слишком много ресурсов. Вы сами видели, что нам не так уж и много нужно, чтобы обменять кредиты на лекарственные таблетки и эликсиры.


"Однако, если вы думали, что это так для всех университетов боевых искусств, вы ошибаетесь!


"Некоторые университеты боевых искусств предоставляют вам только платформу. Все ресурсы на вас!


"В последние несколько лет, когда в обычных университетах боевых искусств есть гениальные студенты, первое, что им нужно сделать, это бросить вызов таким известным школам, как MCMAU и Столичный Университет Боевых Искусств.


"Чтобы сохранить свое достоинство и высокий статус, эти известные школы также безжалостно нападают!


"Вы думаете, что это просто ребенок, который наносит визиты?


"Слишком много вещей. Каждый год большинство студентов, приезжающих на вызов, являются гениями 3-го ранга, и многие из них умирают в этих знаменитых школах. Ван Цзинян, занимая 1-е место, был, вероятно, самым низким званием, которое приходило в поисках вызова в течение многих лет.


"Возможно, это была не только его собственная воля - это было желание Наньцзянского университета боевых искусств и других обычных университетов боевых искусств.


"Если бы он не напал яростно, думаете, такой обычный студент, как он, смог бы добраться до того места, где он сейчас находится?


"Университеты Боевых Искусств не так просты, как вы думаете. Даже если я не совсем понимаю, что происходит, Ван Цзинян, наверное, уже встречался с Наньцзянским университетом боевых искусств или другими университетами боевых искусств.


"В любом случае, начиная с этого года, несмотря на то, что ресурсы MCMAU и некоторых других известных школ не уменьшились, ресурсы обычных университетов боевых искусств немного увеличились.


"Это может быть связано с предыдущим выпуском!


"Может быть, Ван Цзинян и не был вдохновителем, но это правда, что он - проклятие существования знаменитых школ, поэтому преподаватели, естественно, не стали бы с ним драться".


"Но многие ученики его ненавидят!


"Ходят слухи, что знаменитые школы в будущем, скорее всего, сократят ресурсы, потому что они растрачивают слишком много ресурсов на уход за неудовлетворенными учениками". Я говорю вам, что на самом деле это просто информирует вас о том, что у вас впереди много неприятностей.


"Больше, чем вы думаете!"


Цинь Фэнцин улыбнулся. "Я слышал, что тебя принял инструктор Лу. Они сказали, что это совпадение, но это уже было неизбежно".


"А?"


"Разве ты не заметил, что другие инструкторы не так дружелюбны к тебе, как ты мог бы ожидать?"


Несмотря на то, что Цинь Фэнцин не был там лично, он как будто видел это своими глазами. Он широко улыбнулся. "Ты единственный трёхкратный потенциальный мастер боевых искусств в этой партии!


"Более того, твои боевые навыки и стойка на столбах не слабые. Твое прошлое в норме... У тебя нет большого интереса.


"Эти типы студентов на самом деле любимчики инструкторов!


"И есть такие люди, как Фу Чангдинг, у которого есть дедушка 6-го ранга. Преподаватели не очень любят так обхаживать учеников.


"Согласно этим обычаям, твои обстоятельства делают тебя кем-то, за что бы боролись большие преподаватели, но это случилось вчера?"


Клык Пинг на мгновение вспомнил, а потом покачал головой. Никто так не реагировал вчера.


"Точно!


"Потому что оно того не стоит!"


Цинь Фэнцин продолжал говорить. "Инструктор Лу любит всё взбудоражить, но так как она - пиковая силовая установка 6-го ранга, что бы она ни делала, она не будет безрассудно причинять нам, студентам, неприятности".


"Вчера она запугивала и приманивала. Думаешь, это просто чтобы принять тебя?"


Брови Клыка Пинга крепко сцепились, а Цинь Фэнцин вздохнул. "Вероятно, ей подсказал кто-то, кто не хотел, чтобы ты причинил ей неприятности, и попросил Инструктора Лу принять тебя с ходу.


"В конце концов, ты вундеркинд. Вы не подходите для других инструкторов, но Инструктор Лу не имеет этого беспокойства.


"Более того, смертность студентов Инструктора Лу действительно выше, так что это также может успокоить гнев некоторых людей.


"Вероятно, это было результатом компромисса на высшем уровне МКМАУ..."


Клык Пинг выглядел спокойным, но его сердце было ничем иным.


Спустя долгое время Фан Пин спросил: "Зачем ты мне это рассказываешь, старший Цинь?"


"Я просто не хочу, чтобы ты был наивным, как перепелёнок. Я нечасто с тобой сталкивался, но заметил, что у тебя большая проблема, с которой ты путаешься!


"Ты совершенно не понимаешь жестокости боевого художника". Твоё отношение тоже неправильное - несмотря на то, что твой рот говорит о боях, у тебя на самом деле есть отношение постороннего человека".


"Кто-то вроде тебя, вероятно, очень быстро умрёт у Инструктора Лу".


"Думаешь, университет - это рай?


"Думаешь, университет - это безопасная зона человечества?


"Или вы думаете, что преподаватели такие же, как нормальные преподаватели университета, а ваши старшеклассники - нормальные школьные старшеклассники?


"Малыш, проснись. Некоторые вещи сложнее и опаснее, чем ты думаешь!


"Ты знаешь, почему это озеро называют "Безопасным убежищем"?


"Это место считается единственной безопасной зоной во всем университете. Другие места определенно небезопасны!


"Если бы вы были среднестатистическими или беспомощными, то ничего страшного!


"Однако, вы трижды заточены, и у вас есть связи с врагом студентов - Ван Цзиньяном". Ты действительно думаешь, что сможешь спокойно пройти эти четыре года?"


Фан Пин не мог не вспомнить, что случилось вчера. Вчера только после того, как он выбрал Лу Фенгру, Танг Фенг прокомментировал это с большим энтузиазмом: "Смертность довольно высока".


Он думал, что это заявление он услышит, но теперь казалось, что оно направлено на других студентов.


Фан Пин выбрал Лу Фэнжору, но другим ученикам лучше не делать этого.


Иначе, почему Тан Фэн, находясь на пике ранга-6, вспоминал об этом только после того, как Фан Пин сделал свой выбор?


Более того, Лу Фэнжоу сразу же пошёл ему навстречу. Фан Пин думала, что хочет принять гения, но позже она поступила так же, как и другие инструкторы.


Она не обращалась с Фан Пин по-особому из-за того, что он обхаживал его трижды. Когда это было связано со словами Цинь Фэнцина, это было больше похоже на отношение того, кто закончил работу.


Он думал, что всё это случайно, так как это был его собственный выбор.


Однако теперь, когда он подумал об этом, казалось, что этот результат был решен с самого начала.


Тан Фэн сказал, что он не очень хорошо на него смотрел, а другие инструкторы 6-го ранга были не очень дружелюбны, за исключением Лу Фэнжоу, который не был слишком надежным, но все же был очень дружелюбным.


Понимая это, Фан Пинг чувствовал себя немного подавленным. Слегка раздраженный, он сказал: "Я даже не мастер боевых искусств". Брат Ван тоже только 3-й ранг. Нужно ли этим "Рэн-6" или "7 силовиков" действовать таким образом?"


"Дело не в тебе. Это соревнование между известными школами и обычными университетами боевых искусств, а также борьба за ресурсы.


"Власти не обязательно хотят вовлекать вас двоих, или вы можете сказать, что им плевать на вас двоих".


"Тем не менее, Ван Цзинян был связан, и вы связаны с ним, и случайно попали в MCMAU". Ваше выступление также было выдающимся...


"В создание текущей ситуации вовлечены многие факторы.


"Дело не в том, что кто-то намеренно держит это против вас. С моей точки зрения, школа, по сути, защищает тебя. По крайней мере, они надеются, что ты больше не будешь в этом участвовать. Иначе не было бы причин просить инструктора Лу принять тебя".


"Ты хочешь сказать, что мой выбор Инструктора Лу на самом деле является своего рода защитой?"


"Верно. Потому что Инструктор Лу достаточно сильный и имеет достаточно важный опыт, обычно никто не хотел бы пойти против неё за мелкие проблемы".


"Тогда что, если бы я не выбрал Инструктора Лу?"


"Я не знаю. Лучший сценарий - это то, что вы получили травму в результате несчастного случая и были вынуждены бросить учебу. Такие вещи случаются часто. Ты хочешь быть свирепым тигром, но у тебя перепелиное сердце. Ты слишком наивен. Ты должен все тщательно обдумать.


"Я так много говорю, чтобы вернуть услугу Ван Чжиньяну..."


Клык Пинг снова удивился. Одолжение?


Цинь Фэнцин сказал докторскую речь: "Он сломал мне только несколько ребер и избавился от жизненных показателей. Это услуга.


"Честно говоря, тебе не хватает многого по сравнению с Ван Цзиньяном".


Фан Пинг был слегка раздражён и слегка взволнован. "Неужели я настолько плох?


Или это влияние его прошлой жизни, которое дало ему больше опыта в жизни, также имело несколько негативных влияний... Например, привыкание к безопасности.


Когда нормальный человек, рожденный в мирном мире, приходит в мир, очень похожий на предыдущий, то больше всего он хочет мира.


В отличие от других людей, которые хотели кровавых сражений!


Цинь Фэнцин проигнорировал его и чихнул. "Я уже наговорил много дерьма. Ну всё, хватит.


"Кроме того, Общество Боевых Искусств ищет новых членов. Я хочу сказать, избегай его, если можешь. Это не имеет большого значения.


"Если ты слишком слаб, ты все равно будешь помогать на стороне в Обществе Боевых Искусств". Я ухожу."


Когда он закончил говорить, Цинь Фэнцин немедленно ушёл.


То, что только что произошло, отличалось от того, что ожидал Фан Пин. Он думал, что Цинь Фэнцин приедет за ним, но Цинь Фэнцин говорил о том, что вместо него его избил Ван Цзинян.


Он думал, что Цинь Фэнцин приедет отомстить, но Цинь Фэнцин предупредил его, что университеты боевых искусств не так безопасны, как он себе представлял.


Он даже предупредил его не ходить в Общество Боевых Искусств, потому что он слишком слаб и ходить будет бесполезно.


Это полностью разрушило цель, которую, как считал Фан Пин, имел в виду Цинь Фэнцин, а также привлекло его внимание к проблеме!


Он не должен видеть в студентах университета боевых искусств обычных студентов - они прошли через гораздо больше, чем он представлял себе!


Он до сих пор помнит, как впервые увидел Цинь Фэнцина. Цинь Фэнцин только что вернулся с миссии и держал в руках саблю, у которой был слабый воздух крови....


Если вы видели кого-то вроде этого, как обычного студента университета на первом курсе, было ли это действительно уместно?


Университеты боевых искусств не были школами, или можно сказать, что они не были обычными университетами общественных наук. Если бы он сохранил прежнее мышление, то, скорее всего, это привело бы к неприятностям.


Фанг Пинг наконец-то понял это!


В MCMAU власть имущие были обычны, как облака. Было много тех, кто занимал 6-е или 7-е место. Они могли быть губернаторами, и даже контролировали медицину и создание оружия, а также множество крупных предприятий. Они получали неисчислимое богатство. Мог ли такой конгломерат действительно считаться школой?


Это была не школа, по крайней мере, она не соответствовала строгому определению школы. Это была колоссальная организация...


Когда он думал о том, как Ли Чэнцзы, выпускник известного нормального университета, который закончил восемь лет назад, все еще с уважением относится к новому студенту MCMAU, как и он, Фан Пин должен был осознать эту проблему давным-давно.



Лучший в мире мастер боевых искусств 105 Гений не равняется Талену. 



Общежития факультета Первое направление.


Несмотря на то, что это место называлось общежитием, оно действительно было элитной виллой!


Большие независимые виллы не имели ничего общего со словом "общежития".


…


Вилла номер 8.


Когда Фанг Пинг постучал в дверь, это был Лу Фенгру, который лично открыл ее.


Возможно, точнее, Лу Фэнжоу был единственным человеком, живущим на всей вилле.


Увидев Фан Пинга, Лу Фэнжоу не удивился и спокойно сказал: "Ты пришёл".


"Да, инструктор. Я пришёл, потому что..."


"Прорыв к боевому искусству, верно?"


Лу Фенгру отрезал его и отвернулся, сказав: "Входите".


При этом она не обратила внимания на Фан Пина и вошла в гостиную одна, прислонившись к дивану, пока продолжала смотреть телевизор.


Клэнг Пинг, стоявший у двери, почувствовал себя немного беспомощным. Он хотел найти пару тапочек, в которые можно было бы переодеться, но заметил, что на всей вешалке для обуви нет ни одной пары тапочек!


Что делал Лу Фенгру?


Она не принимала гостей?


"Входите. Тебе не нужно менять туфли".


Лу Фенгру закричал, как будто она знала, на что он смотрит.


Фан Пинг мог сразу же вмешаться по её слову.


"Твоя жизнеспособность перестала расти?"


"Она достигла предела трёхточечной оттачивания. Она остановилась на 209 градусах".


"Это то, чего я ожидал. Способность отточить его до 209-ти балльной Жизни на сцене претендующего на звание артиста боевых искусств - нелегкий подвиг, поэтому у вас должны быть и другие возможности".


"Конечно, это не имеет значения, потому что каким бы сильным ни был начинающий мастер боевых искусств, он все равно просто начинающий мастер боевых искусств". Любой случайный пик мастер боевых искусств 1-го ранга - это не тот, кого можно спровоцировать.


"Я говорю о боевых художниках из университетов боевых искусств". Случайные артисты боевых искусств не считаются артистами боевых искусств, они просто кучка бесполезных людей с Жизненным смыслом!".


Лу Фэнжоу относился к случайным артистам боевых искусств с крайним презрением. Она заметила, что Клык Пинг все еще стоит, и легкомысленно сказала: "Присаживайтесь".


Фан Пинг оглянулся вокруг, а затем сел на диван рядом с ней.


"Выбор прорваться к воину - правильный выбор".


Лу Фэнжоу легкомысленно сказал: "Скажем так, для человеческого скелета, на стадии начинающего боевого искусства, хонинг костей однажды равен одной точке оттачивания". Ты трижды отточен, так что это равно трем очкам отточивания".


"Это все твое тело. Ты знаешь, как трудно отточить все твое тело три раза.


"Если ты хочешь продолжать оттачивать до четырех точек... Это практически невозможно.


"Даже если ты сможешь, это займет много времени!


"Всё будет по-другому после того, как ты войдёшь в 1-ый ранг". Вы можете изолировать хонингование на одну конечность по вашему выбору и прицелиться на девять точек хонингования!


"Теперь, когда у вас три точки хонингования, после того, как вы войдёте в 1-ый ранг, вам будет намного легче, чем другим". Вам нужно отточить только еще шесть очков".


Фан Пин заметил, что Лу Фенгру был в разговорчивом настроении и засомневался, прежде чем спросить: "Разве это не общее хонингование?".


"Ты шутишь!"


Лу Фэнжоу с нетерпением сказал: "Человеческий скелет не так прост! Ты можешь отточить свой костный мозг? Боевики ниже 3-го ранга оттачивают только внешний слой костей. Девять пунктов - это предел.


"Когда вы закончите оттачивание всех костей, только тогда вы сможете заменить костный мозг. Последнее очко - это не принуждение к хонингованию, это естественное перерождение ваших костей.


"Конечно, это вещи гроссмейстера."


Клык Пинг чувствовал, что нажился. Случайные слова от властителей принесли людям много пользы.


Начинающий мастер боевых искусств, который когда-то занимался хонингом костей, был равен отточиванию всего тела на одно очко.


Трижды означало три очка!


Боевики ниже ранга-3 могли оттачивать отдельные конечности и оттачивать максимум девять баллов, что считалось завершением оттачивания.


Последнее отшлифовывание костного мозга должно было подождать, пока не будет достигнуто царство гроссмейстера; к тому времени их кости естественным образом заменили бы себя.


"Ты трижды отточен. Твои дни, когда ты культивировал ниже 3-го ранга, увеличились бы. Реалистично, не каждый может выдержать трёхголосование.


"Не слушайте тех людей, которые говорят, что вы можете стать трёхголосым воином, пока вы готовы тратить ресурсы. Это также связано с личными качествами.


"Если бы это было так просто, даже если бы им пришлось потратить некоторое время на это, все бы выбрали трёхточечный бой, чтобы сэкономить время на более поздней стадии".


Лу Фенгру улыбнулся. "Другими словами, вас можно считать гением. Вы чувствуете, что я недостаточно забочусь о гениях?"


"Нет".


"Фанг Пинг покачал головой и сказал: "Выращивание - личное дело. Инструкторы - это просто учителя, которые помогают направлять процесс выращивания, а не родители. Я не чувствую, что есть что-то неуместное."


"Хе-хе-хе. Эти слова правдивы, но и ложны".


Лу Фенгру рассредоточился на диване и просматривал телеканалы. Она лениво сказала: "На самом деле, много раз я чувствую, что быть гением не обязательно хорошо.


"Гении всегда хотят большего и имеют больше нервов; они ведут себя так, как будто только небо и земля над ними".


"Кто-то вроде этого, входя в поле, в основном, умрёт быстрее!


"Быть чуть более средним лучше. Умереть от старости или болезни все равно означает наслаждаться покоем.


"Гении?


"Другие занимают 1-е место, а он 3-е. Когда другие наслаждаются жизнью, он проходит через ад.


"Все еще молоды. Умирая, не получая удовольствия или не выпуская на свободу, иногда я чувствую жалость к ним.


"Я, на самом деле, не смотрю на гениев. Однако, так как я на пике Рэнки-6, это не сработает, если я не приму некоторых гениев".


"Знаете ли вы, почему мои ученики умирают так быстро?"


Клык Пинг покачал головой. Даже если бы он знал, он бы не сказал ни слова.


"Хе-хе, это потому что они гении! Я не врал, когда сказал, что у вас будет больше лекарственных таблеток и эликсиров, больше миссий и быстрее улучшения, если вы со мной.


"Вот почему мои ученики тоже получают прорывы раньше.


"В результате, эти люди стали думать, что они непревзойдённые гении, способные на всё".


"Они принимали миссии, на которые другие не осмеливаются!


"В конце концов, они умерли.


"Тем не менее, я не могу отрицать, что среди моих учеников, 3-й ранг составляет большинство.


"За эти несколько лет, кроме тебя и Чжао Сюэмэя, я принял 12 студентов. 11 из них были рангами 3... Еще один был ранга 4!


"Теперь 4-й ранг умер, и ещё 3 ранга 3 тоже умерли. 3 других довольно серьёзно ранены. Я попросил их бросить учебу и наслаждаться жизнью, но они не хотели и не хотели продолжать борьбу, поэтому я больше не забочусь о них и позволяю им делать то, что они хотят".


"Всего есть 5 человек, которые все еще целы и здоровы, исключая вас двоих".


"Все пятеро из них занимают 3-е место". Четверо из них под прикрытием вне школы. Я не знаю, умрут ли еще кто-нибудь из них позже. В школе остался один - девочка.


"Если у тебя будут проблемы в будущем, а меня там нет, ты можешь посоветоваться с ней. Она более ответственная, чем большинство инструкторов.


"Я дам вам ее номер, чтобы вы могли сами с ней связаться."


Лу Фэнжоу рассказал ему все об обстоятельствах, в которых оказались ее ученики; ясно, что она чувствовала, что бессмысленно что-то от него скрывать.


После этого она сказала: "Если вы хотите прожить немного дольше, то делайте все по своему усмотрению". Я не твоя мама. Я могу предупредить тебя, но я не могу отговорить тебя.


"Если худшее придет к худшему, и ты умрешь, я помогу тебе получить больше благосостояния и компенсации, чтобы твоя семья не беспокоилась".


"Каждый из них считал себя потрясающими гениями. Всего несколько слов, и они потеряли всякий разум.


"Я вижу, что ты ценишь свою жизнь. Вчера, во время распределения по школам, умение сдаться и признать поражение имеет смысл".


Лу Фенгру подарил редкую улыбку и сказал: "Великий человек признает правильное время действия. Эта поговорка порой очень уместна".


"Конечно, я не говорю, что вы должны цепляться за жизнь и бояться смерти, но вы должны уметь ясно смотреть в целом".


"Когда пришло время сражаться, как это было раньше, тогда идите сражаться - это способ заработать больше кредитов!


"Когда не время сражаться, какой смысл сражаться до смерти с другими?"


Клык Пинг кивнул. Он засомневался на мгновение, прежде чем сказать: "Инструктор, я слышал..."


"Говори!"


"Я слышал, что это из-за старшеклассника Ван Чжиньяна..."


Лу Фэнцин прервал. "От кого ты это слышал? А, забудь, не стоит задерживаться на этих штуках.


"Ты честолюбивый мастер боевых искусств". Ты ни хрена не стоишь. Ни у кого нет на тебя никаких эскизов, так что не будь слишком тщеславным.


"Это соревнование между обычными университетами боевых искусств и известными школами. Это не имеет к вам никакого отношения!


"Тем не менее, Ван Чжиньян сейчас очень сильно к нему привязан. Его наставник упал в землю... Он опустился на самое дно, поэтому хочет прорваться побыстрее".


"Так как у него нет ни влияния, ни поддержки семьи, он может только бодрствовать и нападать вперед от имени провинции Наньцзян и Наньцзянского Университета Боевых Искусств, так что он может обменять то, что ему нужно!


"Ван Цзинян может умереть очень скоро, или он может улучшиться со скоростью света". Это дорога, которую он выбрал сам. Другим будет трудно его повторить.


"И всё же, не волнуйся. Ван Чжиньян не безмозглый.


"За ним стоит поддержка гроссмейстера. Его безопасность гарантирована. Если он сможет быстро прорваться сквозь гроссмейстера, то у гроссмейстеров Большой Двушки есть сила, которую нигде нельзя игнорировать!


"Вы далеки от гроссмейстера, так что нет причин беспокоить вас.


"Разве ты не хотел прорваться к мастеру боевых искусств?


"Вы подавали заявки на лекарственные таблетки и эликсиры?"


"Подавал."


Клык Пинг мысленно отметил всё это, но не смог продолжить. Как говорил Лу Фенгру - он всё ещё был слишком слаб. Даже если бы он хотел участвовать, он не был квалифицирован.


Соревнование за Старым Ваном было связано с борьбой между университетами боевых искусств и гроссмейстерами. Он не мог в этом участвовать.


Самым срочным делом на данный момент было прорваться к мастеру боевых искусств.


"Хорошо, что у тебя есть. В таком случае, завтра я пойду к тебе в общежитие. Приготовься немного. Все в порядке, пока ты решил прорваться.


"Вообще-то, так как ты трижды отточен, прорыв не сильно повлияет на тебя, так что не должно быть никаких опасностей для твоей безопасности".


Как ваш инструктор, я надеюсь, что вы сможете быстро прорваться, но я также не хочу, чтобы вы слишком быстро совершенствовались и слишком рано ввязались в эти дела".


"Тем не менее, я отношусь к своим ученикам, как к детям. Когда старик хоронит молодого, я понимаю, что переступлю порог.


"Я всего лишь ваш инструктор. Путь - это твой собственный выбор...


"Если я глубоко сочувствую тебе, я буду страдать, если ты умрешь". Если ты глубоко сочувствуешь мне, ты будешь страдать, если я умру. В этих чувствах нет необходимости.


"Ван Чжиньян такой. Неизвестно, жив Чжан Циннань или мёртв, но, возможно, он уже давно мёртв, но Ван Цзиньян всё ещё фантазирует о его спасении.


"Если бы он не был таким, ему бы не пришлось так себя вести..."


Лу Фенгру плакал. Она не была бесчувственной и не возбуждала без причины. Она просто не хотела чувствовать слишком много к своим ученикам.


Слишком много страданий!


Вначале она приняла 3 учеников в свою первую партию и вырастила их, как своих собственных детей!


Каковы были результаты?


Трое из них не дали ни слова протеста и предъявили обвинения прямо в Катакомбах. Двое из них умерли, а один стал инвалидом!


Лу Фенгру не было места, чтобы плакать, и некому было отомстить!


Позднее, когда еще несколько ее учеников умерли по очереди, она уже не могла этого выносить.


Теперь, когда она принимала учеников, она делала только свою работу.


После разговора с Клыком Пин, она отмахнулась от него. "Хорошо, вот так. Я хочу наверстать упущенное во сне."


Фан Пинг не знал, смеяться или плакать. Её увольнение было слишком простым.


Тем не менее, так было лучше. Слова и действия Лу Фенгру были простыми, что спасло много неприятностей.


Когда Фан Пин встал, чтобы уйти, Лу Фэнжоу вдруг вспомнил что-то и произнёс ряд чисел. "Это номер твоего старшего. Вы можете связаться с ней, если вам что-нибудь понадобится, но не беспокойте ее ни за что.


"Конечно, если любой боец с более высоким рейтингом, чем вы беспокоите себя, вы можете связаться с ней".


"Если вас беспокоят инструкторы, докладывайте прямо мне.


"Ты можешь умереть в миссиях, ты можешь умереть и на улице, но если у тебя будут проблемы в школе, ищи меня!"


"Спасибо, инструктор."


Ву Фенгру помахал рукой, уволив его. Ей было все равно, ценит он это или нет.


…


После того, как Фан Пин ушёл, Лу Фэнжоу некоторое время думал, прежде чем набрать номер и сказать: "Боритесь в собственных битвах". Не втягивайте в это нормальных людей, особенно на моей стороне!


"Не провоцируйте меня. Если ты спровоцируешь меня, я убью всю твою семью!"


Человек, стоявший на линии, был ошеломлен на мгновение и заговорил только пол-оборота позже. "Ты моя жена!"


"Мы давно развелись!"


"Разве?"


"Чушь собачья!" 


"Тогда почему ты все еще используешь мое имя, чтобы запугать людей?"


"Я рад, какая тебе разница? Подожди, пока я не прорвусь к гроссмейстеру, тогда иди куда хочешь!"


"…"


У человека на линии не было слов, чтобы опровергнуть это. После долгого молчания он заговорил ужасно. "Не будет. Общая ситуация серьезная. Никто не хочет втягивать кого-то конкретно.


"Как может преследование МКМАУ за все ресурсы быть для меня?


"Моя дочь умерла давным-давно, и я развелся с женой. Я совсем один. За кого бы я боролся за все это?


"Я делаю это, чтобы централизовать ресурсы..."


"Не поднимай эту тему со мной". Какое отношение это имеет ко мне!"


Лу Фенгру отрезал его и импульсивно повесил трубку.


…


За дверью.


Клык Пинг бормотал себе: "Мы говорили о смерти, но как на самом деле умирают боевые художники?


"Культы?


"Миссии?


"Или это что-то другое?


"Возможно, наставник Ван Чжиньяна мёртв... Эта маленькая девочка в прошлый раз, она дочь его наставника?


"Путешествие Ван Чжиньяна в Волшебный Город и на север может быть связано с некоторыми другими факторами... Это так сложно!


"Забудь об этом. Я слишком слаба. Прямо сейчас мне нужно собрать силы и богатство.


"Только когда они у меня будут, я буду квалифицирован для участия.


"Будь то для того, чтобы помочь Старому Вангу или мне самому, всё зависит от силы как основы.


"Если у меня не будет сил, я, вероятно, буду в безопасности, но разве это то, чего я хочу?


"Лу Фенгру..."


Наконец, он произнес имя своего наставника. Этот наставник не был таким сумасшедшим, каким он ее себе представлял. Она была очень спокойной и логичной.


Причина высокой смертности ее учеников на самом деле заключалась в том, что ее ученики слишком быстро выздоравливали!


Этот момент опять не оправдал ожиданий Фан Пинга.


"Неважно. Сначала я прорвусь в ранг-1 и буду бороться, чтобы быстро войти в ранг-3. Я подумаю о большем после того, как попаду в ранг-3". Согласно тому, что все говорят, до тех пор, пока я не ищу смерти, я не умру так легко.


"Те, кто умер, все просили об этом".


"Разве Цинь Фэнцин всё ещё живёт хорошо?


"Старый Ван просил об этом всё это время, но так как он достаточно силён, он тоже живёт хорошо".


"В общем, я должен либо быть достаточно сильным, либо осторожным. Таким образом, моя безопасность будет обеспечена..."


Проговорив некоторое время, Клык Пинг выдохнул глоток воздуха и ушел.


…


В то же время.


Столица.


Ван Чжиньян повернул и уехал.


Позади него кашлянул кровью артист боевых искусств 3-го ранга из Университета Боевых Искусств Столицы и сказал: "Ван Цзинян, брось вызов нашему президенту сейчас, если у тебя хватит духу! Разве Вы не президент Общества Боевых Искусств Университета Боевых Искусств Наньцзяна? Может быть, ты не осмеливаешься хоть раз посоревноваться?"


Ван Цзинян проигнорировал его и ушёл. Когда он вышел со сцены боевых искусств, кто-то спросил низким голосом: "Почему бы тебе не попробовать?".


Ван Чжиньян взглянул на него и ледяно улыбнулся. "Ты идиот или я?"


Выплюнув это, Ван Чжиньян сразу же ушёл. Рейн-3, стоящий перед Рейн-4... они ожидали, что он доставит себя на заклание?


Не похоже, чтобы он был должен этим людям. Все просто работают вместе. Ты делаешь своё, а я своё. Они думают, что я бы отдал свою жизнь?


"Или они думают, что я, Ван Чжиньян, не могу смириться с этим?


Человек, которого ругали, не был счастлив и говорил гневно: "Ван Чжиньян, не забудь..."


До того, как он закончил говорить, внезапно длинная сабля взломала ему плечо!


Щелк!


Его плечо было отрезано. Щепотка была такой быстрой, что люди были в растерянности!


"Идиот! Выкладывай еще какую-нибудь чушь, и в следующий раз это будет твой мозг!"


Ван Чжиньян холодно посмеялся и не задерживался, немедленно уезжал!


"А!"


Прозвучал ужасный крик. Выражения прохожих, которые смотрели на Ван Цзиньяна, резко изменились. Изменилось и выражение артиста боевых искусств, который кашлял кровью на сцене. Не сказав ни слова, он молча наблюдал, как Ван Цзинян уходит.


Остальные тоже не издавали ни звука. Ван Цзинян был на грани 4-го ранга, и его поддержал гроссмейстер. Его не должны были подавать на блюдечке.



Лучший в мире мастер боевых искусств 106 A Rank-1 Martial Artist! 



4 сентября, четверг.


Новое студенческое общежитие, первый район.


Фанг Пинг сегодня не тренировался. Он готовился мысленно и ждал прибытия Лу Фенгру.


На кофейном столике лежали три лекарственных таблетки - таблетка "Жизнерадостность", таблетка "Хонинг костей" и таблетка "Висцера", занимающая 1-е место.


Он получил эти таблетки давным-давно, но не использовал их.


Кроме таблеток, находящихся перед ним, Пинг Клык все еще имел под рукой 18 таблеток нормальной жизнеспособности и 7 таблеток "Кровь ранга-1" и "Ци-восполнение": достаточное количество для нового студента.


Однако, по словам других людей, прорыв Фан Пинга не был бы слишком опасен, так как он был трижды отточен, поэтому ему может понадобиться только таблетка "Жизнеспособность-1 ранга".


Тем не менее, деньги - это внешний предмет; только его жизнь - это его собственная.


Клык Пинг не хотел подвергать себя ненужной опасности ради спасения некоторых лекарственных таблеток.


…


Лу Фенгру прибыл не очень рано. Она приехала только в 9 часов.


Когда она пришла, Лу Фенгру оглянулся вокруг. Увидев таблетки на кофейном столике, она язвительно улыбнулась и сказала: "Ты приготовила более чем достаточно".


Сегодня новым студентам будут выданы лицензии на боевые искусства, а Фан Пин не ходил на тренировки, так что было ясно, что он не мог их получить.


При этом эти лекарственные таблетки подготовил сам Фан Пин.


Лу Фэнжоу очень четко указал на семейное происхождение Фан Пинга. Для него было нелегкой задачей собрать на глазах 3 лекарственных таблетки, прежде чем поступить в университет боевых искусств.


Многие представители светской элиты, которые упорно трудились в течение нескольких лет, не могли их собрать.


Лу Фэнжоу не стал ругаться и сказал низким голосом: "Какова граница для стремящихся мастеров боевых искусств, чтобы прорваться сквозь Ранг-1?".


"Расширение меридианов!"


"Вы уже культивировали "Методы Хонинга", поэтому вы должны четко представлять себе последствия "Методов Хонинга". Он открывает главные кровеносные сосуды в вашем теле, позволяя вашей Жизни течь плавно. Ваша Жизнь питает кости и тело.


"Начинающий мастер боевых искусств, который культивировал "Методы Отпевания", культивировал только основные сосуды. Через все тело человека проходит 14 основных сосудов.


"Конечно, это общее мнение. Человеческое тело - самая сложная структура. До сих пор, возможно, трудно точно определить, сколько сосудов находится в человеческом теле.


"Начинающий мастер боевых искусств пробивает ранг-1, чтобы позволить вскрыть больше мелких кровеносных сосудов, что позволяет Жизнедеятельности проникнуть глубже, чтобы отточить кости и тело".


"Вы, наверное, готовитесь оттачивать нижние конечности, так?"


"Ага."


Клык Пинг кивнул. Это было то, к чему он готовился давным-давно.


"Так как вы сначала готовитесь оттачивать нижние конечности, вам нужно расширить кровеносные сосуды в нижних конечностях, чтобы подготовиться к будущему оттачиванию."


После того, как Лу Фенгру сказал это, она спросила: "До сих пор для расширения кровеносных сосудов нижних конечностей необходимо в общей сложности расширить 62 небольших сосуда". Вам это ясно?"


Фанг Пинг быстро ответил: "Я знаю. Человеческое тело имеет 206 костей и соответствующие 206 мелких сосудов. Каждый минорный сосуд соответствует одной кости, что является подготовкой к более глубокому уровню хонингования костей.


"Нижние конечности имеют в общей сложности 62 кости..."


Все это было в "Основных методах выращивания". Они были протестированы и в общих исследованиях. Фанг Пинг все еще имел некоторое представление об этом.


"Тогда вы четко определились с распределением этих 62 небольших сосудов?"


"Чисто..."


Лу Фенгру перешел к делу и открыл чертеж человеческого тела, сказав: "Укажите, где находится каждый из 62 небольших сосудов, и скажите мне, в каком порядке вы должны их расширять". Если ты все это знаешь, то можешь прорваться.


"Помните, вы должны быть знакомы с ними! Если вы не знакомы и случайно расширяете их, не вините меня, если вы калечите себя!"


Клык Пинг всерьёз воспринял её слова и быстро кивнул головой. Он не стал бы относиться к собственной жизни, как к шутке. Это было очевидно по тому, как он приготовил три таблетки.


Он указал, где на чертеже один за другим находятся кровеносные сосуды и мелкие сосуды, в соответствии с порядком, по которому он должен был начать расширяться.


Лу Фенгру молчал и ждал, пока он закончит, прежде чем сказать: "Ты квалифицируешься". Используйте сначала таблетку для вскрытия, а затем таблетку для похоронки костей. Используйте таблетку Жизни только тогда, когда вы чувствуете, что вашей Жизни недостаточно, когда вы открываете свои маленькие сосуды. Используйте таблетку Жизнеспособности, чтобы получить всплеск и продолжать расширять полузапечатанные мелкие сосуды.


"Эти 62 небольших сосуда не полностью запечатаны, просто наполовину запечатаны, так что их не так уж и сложно очистить".


"С вашей Жизненной силой вероятность того, что вы откроете их все, довольно высока, даже если вы не используете Пилюль Жизни".


"Кроме этого..."


Лу Фэнжо сделал паузу на секунду, а затем внезапно расплывчато сказал: "Ты точно боишься смерти"!


Фан Пинг был смущен. Она просто должна была это сказать!


Разве он не готовил всё, что было необходимо?


Обладая лекарствами, но не используя их, решил рискнуть - это было глупо. Если бы был коэффициент успешности 100 из 100, то не было бы необходимости тестировать метод с коэффициентом успешности 99%.


Клык Пинг не решился на реторту и начал использовать лекарство, чтобы подготовиться к прорыву.


Лу Фэнжоу стоял сбоку и больше ничего не говорил.


На самом деле она чувствовала, что в ее присутствии нет необходимости, так как у Фан Пин была сила быть трижды оттолкнутой, вдобавок к приготовлению трех лекарственных таблеток!


Если его прорыв не удастся, другие честолюбивые боевики с тем же успехом могут покончить с собой!


Кто был бы таким же расточительным, как Клык Пинг!


Рыночная цена таблетки "Жизнь 1 ранга" составляла 300 тысяч!


Рыночная цена таблетки для хонирования за клыками - 500 тысяч!


Стоимость таблетки для висцерии ранга-1 составила 600 тысяч!


Эти три в сумме составили 1.4 миллиона. Добавив к этому ежедневное выращивание, начинающий Клык-пинг ранга-1 потратил гораздо больше ресурсов, чем другие артисты боевых искусств ранга-1.


Для прорыва в царство ранга-1 очень немногие люди использовали бы таблетки для висцеры, если только их семьи не были невероятно богаты.


…


Расширение 62 небольших сосудов оказалось проще, чем он себе представлял.


Хотя количество неосновных сосудов было большим, они не были полностью герметизированы.


Клык Пинг был трижды отточен и имел Жизнеспособность, которая достигла 209 баллов. Он уже очистил часть мелких сосудов.


После того, как он использовал таблетку для защиты от висцеры и таблетку для отбеливания костей, он уже очистил более 10 мелких сосудов в мгновение ока, не прибегая к использованию таблетки Жизни.


Клык Пинг даже считал, что ему нужно некоторое время, чтобы понаблюдать за истощением своей Жизни.


Наблюдая за этим, он заметил, что оно истощено меньше, чем он ожидал:


Жизнеспособность: 198кал (215кал)


Часть его мелких сосудов была очищена, а лимит жизненной силы Клыка Пинга увеличился на 6 баллов. Более того, только 11кал его жизненной силы были исчерпаны.


Чувствуя большую волну рельефа, Клык Пинг начал сосредоточиться на очистке через свои маленькие сосуды.


…


Через полчаса.


Фанг Пинг уже очистил более половины своих мелких сосудов.


В этот момент его Жизненная Жизнь снова изменилась.


Жизненная сила: 175кал (225кал)


…


В сторону, Лу Фенгру чихнул. Это был скучно предсказуемый процесс прорыва.


В темпе, с которым шёл Фан Пинг, он смог бы прочистить их все, не используя таблетку Жизни.


…


Еще полчаса спустя.


В настоящее время из 62 небольших судов Фан Пинга не очищены только два.


Он провёл больше времени, чем ожидал.


Жизнеспособность: 132кал (234кал).


Клык Пинг на мгновение задумался, а затем прострелил руку, чтобы запихнуть ему в рот таблетку "Жизнерадостность Ранга-1".


Угол рта Лу Фенгру дёрнулся. Раньше она считала невыносимым наблюдать за безрассудством и страхом перед смертью своих учеников.


Теперь все было наоборот?


Она не знала, как чувствовать себя при встрече с учеником, который так боялся смерти!


Она легко могла сказать, что Жизненная сила Клыка Пинга все еще очень высока, по крайней мере, около 130 градусов.


В этих условиях, даже если бы у него осталась половина его сосудов для расширения, а не только несколько, некоторые люди все равно бы надавить.


Нормальный честолюбивый художников боевых искусств было только Vitality 150cal, так что они должны были бы полагаться на помощь лекарственных таблеток.


Клык Пинг был гораздо сильнее, чем это, но он все равно хотел использовать таблетки!


Лу Фэнжоу больше не хотел комментировать. Если бы прорыв Фан Пин провалился, она бы поменяла имя своего аккаунта на "Я слепой"!


…


Прошло еще семь или восемь минут.


Глаза Клыка Пинга внезапно открылись. Он сделал длинный вздох и с радостным выражением лица сказал: "Инструктор, я прорвался!".


"Ага."


Реакция Лу Фенгру была очень простой. Это было неожиданно?


Было ли это неожиданно?


Это было совершенно предсказуемо!


Лу Фенгру отмахнулся от радости Фан Пинга и спокойно сказал: "Теперь, когда вы только что очистили свои маленькие сосуды и культивируете "Методы Хонинга", вам следует воспользоваться этой возможностью". Используйте таблетку Нормальной Жизни, чтобы пополнить свою Жизнь. Давайте посмотрим, насколько высока сейчас ваша пиковая Жизнеспособность?"


Обычный мастер боевых искусств, только что прорвавшийся через 1-ый ранг, имел Жизненную силу около 180 градусов.


Клык Пинга был другим. Он был только что прорвавшимся мастером боевых искусств, который был трижды отточен и имел Жизненную силу 209 баллов до того, как прорвался.


Се Лей, другой трижды отточенный в MCMAU, не дошел до этого шага. Как только она прорвалась через 200кал, она быстро вошла в 1-ый ранг.


Что касается накопления, то Се Лей был не так хорош, как Клык Пин.


…


Лу Фенгру не удивился, но Фан Пинг был ошеломлён!


Он начал культивировать в апреле до настоящего времени, что составило около 5 месяцев.


Для других людей 5 месяцев были очень короткими, но для Фан Пинга 5 месяцев были очень, очень долгими!


Он завидовал и уважал мастеров боевых искусств с тех пор, как впервые узнал о них, а теперь стал официальным мастером боевых искусств - он не мог сдержать свой экстаз!


Даже если он не восстановил свою Жизнь, он знал, насколько она высока.


В настоящее время меню статистики Клыка Пинга радикально изменилось:


богатство: 6635000


Жизнеспособность: 145кал (239кал)


Менталитет: 189 Гц (219 Гц)


Поскольку эффект таблетки "Жизнеспособность-1", которую он использовал, все еще был активен, его "Жизнеспособность" все еще медленно восстанавливалась.


На этот раз Клык Пинг не коснулся его Точек Богатства. 5000 очков благосостояния были потрачены потому, что он хотел сохранить свое пиковое состояние ранее.


Расширение 62 небольших сосудов увеличило его Жизненный Лимит на 30 градусов, а лимит Ментальности на 10 Гц!


Фан Пин все еще помнит время, когда он спрашивал Тан Чжэнпина о том, насколько высок его уровень Жизни.


Тан Чжэнпин сказал ему, что на пике его жизненной силы может быть 250кал.


Более того, Фан Пин ещё не начинал глубокое оттачивание. Он не отточил ни одной кости из 62 костей нижних конечностей, так что была еще большая комната для улучшения в пределе своего тела.


На данный момент Жизнеспособность Фан Пинга уже достигла 239 градусов!


Сколько он мог иметь к тому времени, когда закончил оттачивать нижние конечности?


Если бы каждая отточенная кость могла увеличить его предел только на 1 градус, его Жизнеспособность все равно была бы в состоянии достичь 300 градусов, что было бы намного выше, чем у обычных мастеров боевых искусств!


Трехкратное отшлифовывание не только увеличило скорость обработки, но и повысило предел. Его выносливость и сила всплесков тоже становилась сильнее!


Лу Фенгру попросил его пополнить свою Жизнь. Поскольку Фанг Пинг не мог использовать свои очки Богатства, чтобы пополнить его перед ней, он мог только глотать таблетки Нормальной Жизни.


Клык Пинг неохотно проглотил Таблетку Жизни.


Одна таблетка нормальной жизнеспособности была продана за 100 тысяч снаружи!


Если бы он использовал свои Пункты Жизни, то для пополнения его Жизни ему тоже понадобилось бы около 100 тысяч Пунктов Жизни, но 100 тысяч Пунктов Жизни помогли бы ему вернуться к своему пику.


Нормальная Пилюля Жизни была не только медленной, но и очень трудной для одного Нормального Пилюля Жизни, чтобы полностью пополнить его Жизнь.


Клык Пинг проскользнул на Лу Фенгру и тайно использовал свои Пункты Жизни, чтобы пополнить свою Жизненную Силу, полагаясь на таблетку.


Его баллы все еще заканчивались цифрами 35000. Он пересматривал их после того, как они были израсходованы.


…


"А?


Так как Фан Пинг использовал и таблетки, и баллы "Богатства" для выздоровления, Лу Фенгру заметил кое-что.


"Его жизненная сила восстанавливается необычайно быстро!


Лу Фенгру был немного шокирован. "Его эффективность шокирует. Неужели он так сильно впитывает лекарственные таблетки?


"Или все эти трижды отточенные?


Несмотря на свою позицию, она не встречала много трехточечных мастеров боевых искусств - на самом деле, она встречала очень мало.


Более того, они не были ее близкими знакомыми, так что она не могла наблюдать, пока они культивировали.


Клык Пинг был ее учеником, поэтому она могла недобросовестно наблюдать за культивированием Клыка Пинга.


Тем не менее, Лу Фэнжоу не ожидал, что Пинг Клык добьется этого эффекта только от одной нормальной таблетки жизненной силы. На ее глазах Жизненная сила Клыка Пинга становилась все толще и толще!


"Она уже близка к 200кал...


"Так быстро!


Лу Фенгру на мгновение задумался и внезапно сказал: "Съешь еще одну таблетку витальности"!


Угол рта Фан Пинга подёрнулся. Он моргнул. "Инструктор... Почему бы нам просто не подождать, пока таблетка пополнится естественным образом... Кроме того, эффект таблетки ещё не полностью переварился..."


Лу Фенгру сорвался с нетерпением. "У меня есть таблетки нормальной жизнеспособности". Когда ты их допьешь, я дам тебе еще!"


Она дала Фан Пин 10 таблеток, но Фан Пин так скупился на них. Это и забавляло, и расстраивало её.


Вдобавок ко всему, скорость поглощения и эффективность Пинг Клыка по отношению к силе лекарственных таблеток действительно шокировала ее. Она очень хотела, чтобы увидеть, если этот ребенок может полностью поглотить эффект двух лекарственных таблеток в один заход.


Не имея возможности отказаться, Клык Пинг принял еще одну таблетку витальности. У него осталось всего 16 таблеток нормальной жизнеспособности и 7 таблеток 1 ранга.


Конечно, скорость поглощения Пингом Клыка лекарственных таблеток не была необычной.


Опасаясь, что Лу Фэнжоу захочет, чтобы он съел больше таблеток, у Фан Пинга не было другого выбора, кроме как продолжать использовать свои баллы "Богатства", чтобы восстановить свою Жизненную силу.


Это продолжалось еще полчаса.


Жизненная сила Фан Пинга достигла своего пика.


Богатство: 6580000


Жизненная сила: 239кал


Ментальность: 200 Гц (219 Гц)


Взгляд Лу Фенгру, когда она уставилась на Фан Пина, был полон любопытства.


Примерно через час Пинг Клык впитал и переварил две таблетки нормальной жизнеспособности!


Другие, даже её уровень, переваривались лишь немного быстрее, чем Пинг Клыкастый.


Ребенок, только что вошедший в ранг-1, обладал скоростью поглощения лекарственных таблеток, сравнимой со скоростью поглощения боевой таблетки ранга-4!


"Его жизнеспособность где-то между 230 и 250.


Лу Фэнжоу сделал оценку и опустил тему скорости поглощения таблеток. Она была удовлетворена. "Неплохо. Средний мастер боевых искусств может быть счастлив, имея 180 градусов после прорыва.


"Дважды отточенный мастер боевых искусств имеет около 200кал.


"Ты начинаешь с более чем 230 градусов Жизни, большое преимущество!


"Если ваша Жизнеспособность, пробивная сила и выносливость сильны, ваша скорость хонингования также будет быстрее...


"Похоже, трёхголосие приносит много пользы. Если это возможно, школа должна стремиться к тому, чтобы в будущем ухаживать за более отточенными троицами..."


Лу Фенгру остановилась на полпути и покачала головой. Три-чёнг истощил слишком много ресурсов и отнял у неё слишком много времени. Она не всем подходила. 


Этот метод не удалось популяризировать. Если бы он мог, школа сделала бы это давным-давно.


Даже дважды хонить было не всем под силу.


Более того, если бы они не позволили ученикам прорваться и заставили их остаться на сцене начинающих мастеров боевых искусств, ученики бы почувствовали сильное давление.


На мастеров боевых искусств и начинающих мастеров боевых искусств смотрели совсем по-другому, даже если они были отточены дважды или трижды!


"Вы только что прорвались сегодня, так что познакомьтесь с вашим внезапным повышением Жизни".


"Завтра...


"Нет, в эту субботу ищите меня с Чжао Сюэмэем. Вы двое не должны идти ко мне домой, просто идите в тренажерный зал для новых студентов. Я вас кое-чему научу!


"Вы двое уже боевые артисты. Я видел вас в действии, и ваша базовая техника ног в порядке, но вам не хватает движений, чтобы увеличить скорость вашего всплеска. Вы слишком уравновешены. Вам не хватает летальности.


"Я научу вас двум движениям, защищающим жизнь, затем вашим заданием будет оттачивать ваши кости, сосуды и тело, а также изучить некоторые культурные исследования и теорию фундаментальных боевых наук."


Этими словами Лу Фенгру не задержался и немедленно уехал.


После того, как она ушла, Фан Пин с нетерпением взял трубку. Он только что прорвался и стал боевым искусствоведом; он должен был поделиться хорошими новостями!



Лучший в мире мастер боевых искусств 107 Выбор драки должен быть слишком разумным. 



"Фан Юань..."


Клык Пинг только что дозвонился до телефона Раунд Фейс, а потом его лицо стало суровым. "Разве у тебя сегодня нет занятий? Ты принёс свой телефон на урок?"


Он забыл об этом раньше, пока не услышал шум на другом конце линии, после чего Фан Пинг вспомнил, что Фан Юань уже начал занятия.


"Занятия уже закончились. Я не пользуюсь телефоном во время занятий..."


Фань Юань объяснила, что ей больно, а потом она отстрелила нескольких своих друзей, которые толпились вокруг нее. "Мой брат хочет поговорить со мной. Зачем вы все подслушиваете?


"Брат, ты не звонил мне несколько дней. Начались ли занятия в университете боевых искусств "Волшебный город"?"


"Ага, занятия начались."


Клык Пинг не продолжал ее упрекать. В конце концов, телефон был прост в использовании и мог использоваться для звонков и СМСок.


Сказав это, Фэнг Пинг улыбнулась. "Я расскажу тебе хорошие новости. Твой брат только что прорвался и официально стал артистом боевых искусств!"


"Правда? Ты прорвался?"


Фан Юань воскликнул с восторгом. Окружающие девушки сразу же начали сплетничать и спросили: "Он действительно прорвался?"


"Он стал боевым искусствоведом?"


"Как потрясающе! Занятия только начались, а он уже мастер боевых искусств!"


"Какое у него звание? Он близок к гроссмейстеру?"


"…"


Эти девушки мало что знали о боевых науках. Все, что они знали, это то, что мастера боевых искусств были удивительными, они до сих пор не понимали многих деталей.


Клык Пинг слышал шум в своем телефоне и был немного немой. Гроссмейстер, его задница - он все еще был в ста тысячах миль от этого!


Фан Пин поспешно обменялся несколькими предложениями с Фан Юанем, но не продолжил разговор. Шум с её стороны был поразительным.


…


После того, как Клык Пинг повесил трубку, он позвонил родителям, чтобы сообщить хорошие новости.


Результаты были примерно такими же, шум, пузырящийся из окрестностей.


Особенно со стороны Фанга Мингонга. Вероятно, это был конец утренней смены, и кто-то случайно прошел мимо. Фан Пинг услышал ряд поздравительных слов.


Его отец не успел повесить трубку до того, как его телефон каким-то образом попал в руки Тан Чжэнпина.


Услышав голос Тан Чжэнпина, Фан Пинг был немного шокирован. Люди в Министерстве образования были настолько свободны?


"Фан Пинг, поздравляю!"


Тан Чжэнпин был чрезвычайно вежлив, его тон выражал удовольствие. "Я знал, что вы прорвётесь очень быстро, но не думал, что это произойдёт так скоро. Ты только начал учиться, но уже занимаешь 1-е место. Гении действительно отличаются от остальных!"


Его двум сыновьям тоже удалось поступить в университет боевых искусств, но Тан Тао и Тан Хао в настоящее время имеют Жизненную силу всего около 130 баллов.


Они все еще были далеки от прорыва.


Если бы они не прорвались дважды, то за семестр не дали бы никакого результата.


Только питание их жизненной силы от 130кал до 150кал заняло бы по крайней мере полгода. Если бы им повезло, они бы получили результаты к следующему семестру.


Если бы им не повезло, им пришлось бы подождать до второго курса.


Оба брата неплохо держались на полюсах. Если бы они не знали о поул-стопе, их бы еще больше задержали.


С другой стороны, Клык Пинг прорвался невероятно быстро!


Он знал, что когда Фан Пин готовился к двойному прыжку, он не успокоился даже тогда, когда достиг 150 градусов. Теперь, когда он прорвался, это означало, что Фан Пинг достиг этого царства.


Что касается высших достижений, Тан Чжэнпин не был ясен. Даже вопрос о двойном отголоске - это то, что он слышал от других в тени.


Круг случайных боевых искусств был более сгущённым, чем он думал, но эти люди мало что понимали в теории боевых наук.


"Дядя Тан, это мало что значит. В MCMAU, среди новых студентов, насчитывается около сотни мастеров боевых искусств. Я пробиваюсь до сих пор среднестатистически. Я тот, над кем можно смеяться..."


"MCMAU... Почти сто новых студентов-боевиков..."


Тан Чжэнпин был безмолвен!


Знаменитая школа была знаменитой школой!


Она была совершенно другой!


Когда его сыновья пошли регистрироваться, он пошел с ними. Он ничего не слышал о том, что среди новых учеников были артисты боевых искусств. По крайней мере, он не знал ни о каких.


Студент номер один в Наньцзянском Университете Боевых Искусств только что достиг 149-ти баллов. Разница между школами была слишком большой.


Тан Чжэнпин снова поздравил его, прежде чем вернуть телефон Фан Минжун.


После того, как Фан Мингонг повесил трубку, Тан Чжэнпин сказал: "Брат Фан, Фан Пинг теперь мастер боевых искусств". Плохо, что ты наш охранник".


"Завтра иди и доложи в отдел кадров". В офисе не хватает человека..."


Фан Мингонг был ошеломлен. В офисе не хватало людей?


Офис был упрощённым названием. На самом деле, это был офис, где работали секретари и помощники руководителей. Как они могли там никого не найти!


Более того, если бы он, охранник, шел прямо в офис, он был бы официальным сотрудником!


Фан Мингонг был укоренен на месте. Тан Чжэнпин не обращал на это внимания. Он сказал это и снова поздравил его перед отъездом.


Фан Чжэнпин стал мастером боевых искусств, когда только поступил в университет. Это было совсем другое понятие, чем у начинающих мастеров боевых искусств.


Было бы стыдно, если бы его отца оставили в качестве простого охранника, даже если Фан Пин не обязательно так думал.


Даже если бы он не упомянул об этом, режиссер бы так и сделал.


Что касается открытия новой вакансии... Какое это имеет значение!


У него не было никаких полномочий. Ему бы просто дали более высокую зарплату и премии. Какая разница?


После того, как Клык Пинг преуспел в будущем, он бы запомнил эту услугу. Эта инвестиция, у которой были только "за" и "против", была очевидным бессмыслицей.


…


Естественно, Клык Пинг не знал, что происходит у его отца.


Когда он узнал, Клык Пинг тоже ничего не сказал.


Когда он закончил общаться с семьёй, Фан Пин некоторое время думал, прежде чем позвонить Старому Вану, но его телефон был выключен, и никто не отвечал.


Фан Пин тоже не знал о нынешнем положении Ван Цзиняна, поэтому он просто оставил сообщение и больше не звонил.


Фан Пин не сообщил об этом У Чжихао и остальным.


Они все еще были далеки от того, чтобы быть артистами боевых искусств. Если бы он позвонил им и похвастался своим успехом, это был бы удар по их уверенности в себе. Лучше бы они не знали.


…


После того, как он закончил звонить, Клык Пинг пошел в туалет умываться.


Как только он закончил принимать душ, в его дверь постучали.


Фу Чангдинг открыл рот в тот момент, когда он вошел в дверь. "Фу Чан Пинг, ты был прав, что не пошел сегодня утром. Если бы я знал, я бы тоже взял выходной..."


Фу Чангдинг внезапно остановился на месте и осмотрелся. Он широко улыбнулся. "Неплохо. Ты достаточно храбр, чтобы привести девушку средь бела дня!"


"А?"


Фан Пинг был сбит с толку. "Какая девушка?"


"Не пытайся мне врать. Если бы не было девушки, зачем ты принимаешь душ..."


"Я только что закончил культивирование, так что я был немного грязноват. Убери свой разум из канавы".


Клык Пинг был в растерянности из-за слов. Фу Чангдинг хихикал, а потом сузил глаза. "Ты прорвался?"


Раньше он не чувствовал, а теперь почувствовал, что что-то не так!


"Ага."


"Это было быстро!"


Фу Чангдинг не был слишком удивлён. Фу Пинг был трижды отточен, так что ему было легко прорваться.


Он просто не думал, что Фан Пинг решит прорваться в начале школы. Он предполагал, что Фан Пинг подождёт, пока пройдёт какое-то время.


"Я только что закончил оттачивать 30 костей в правой нижней конечности; я ещё не отточил правую бедренную кость. Теперь ты прорвался. Глядя на тебя, кажется, что скоро ты меня догонишь".


Фу Чангдинг оплакивал и небрежно бросал лицензию на боевые искусства в Фанг Пинг. "Сегодня утром они выдали лицензии на боевые искусства". До этого ты был псевдо-ранг-1, но теперь ты настоящий ранг-1."


Фанг Пинг схватил лицензию на боевые искусства и посмотрел на это. Она не сильно отличалась от временной лицензии на боевые искусства.


Были добавлены только слова "Школа Оружия".


"Сколько теперь твоя Жизнь?"


"Около 230 градусов".


"Ты животное!"


Фу Чангдинг поклялся безоговорочно.


Когда он прорвался, у него было чуть больше 200кал. Даже сейчас, когда его правая нижняя конечность отточена, его Жизнеспособность была примерно такой же, как у Клыка Пинга.


Когда он закончил хонинговать нижние конечности, он, вероятно, мог достигать около 280 градусов.


Что касается Фан Пинга, то, по его подсчетам, у него было бы не менее 300 градусов!


Они были тем же самым рангом, но их жизненность и другие вещи отличались так сильно.


Прочность вспышки клыка Ping, летальность и выносливость были бы намного сильнее их. Его скорость хонингования тоже была бы намного быстрее.


"В то время я тоже хотел трижды отточить, но когда моя Жизнеспособность достигла 189 градусов, она не увеличилась бы несмотря ни на что.


"У меня не было другого выбора, кроме как прорваться.


"Если бы я знал раньше, я бы попробовал. Какая жалость..."


Фу Чангдинг не слишком расстроился и очень быстро переключился на улыбку. "Поехали. Ты лечишь. Я буду пировать!"


Фу Пинг вспыхнул смехом и не отверг его. Он переоделся и вышел.


…


Второй кафетерий.


Фанг Пинг и Фу Чангдинг отправились прямо на второй этаж. Когда они приехали, Фан Пинг заметил, что он далеко не пустой!


Фан Пинг ходил по кругу, пока не нашёл место в углу.


Когда они делали заказ, Фан Пин почувствовал удар в живот.


"Свежий гриб Ганодермы с соусом Абалон": 1888 юаней


"Тушеный морской огурец: 2888 юаней


"Женьшень тушеный черный цыпленок: 3999 юаней


"Стейк на гриле: 1999 юаней


"..."


"Они пытаются грабить людей?"


Клык Пинг не мог остановить себя от проклятий. "Почему это так дорого? Твои цыплята, утки, коровы и козы занимались боевыми искусствами?


С другой стороны, Фу Чангдинг взял это в свой ход и улыбнулся. "Ничего страшного, это не так уж и дорого. Эксклюзивные кафетерии в университетах боевых искусств добавляют в свои блюда специальные приправы.


"Они добавляют ингредиенты для таблеток витальности в соус". Ты же знаешь, как дорого стоят таблетки для витальности.


"Хотя одно блюдо не так эффективно, как таблетки, оно вкуснее таблеток и легче усваивается". Цена тоже немного дешевле..."


"Боевые художники тратят деньги, как воду. Когда вы, ребята, считаете свои расходы на жизнь, они исчисляются миллионами?"


Клык Пинг спросил это любопытно. Фу Чангдинг горько улыбнулся и спросил: "Как такое может быть? Неужели вы думаете, что деньги больше не имеют ценности?


"Мы не едим такие блюда регулярно".


"Обычно, когда нет большого повода, мы едим таблетку, питающуюся кровью, или таблетку, питающуюся кровью и ци, а затем съедаем нормальную еду. Более того, Жизненная сила слишком мала, чтобы ее можно было восстановить, мы не будем тратить деньги по неосторожности.


"Можем ли мы действительно свободно это есть?"


Даже если бы это был Фу Чангдинг, он не поддерживал бы пик Жизнеспособности все время. Это было бы прекрасно, пока не слишком много истощено.


Регулярное культивирование было в значительной степени это, а затем он остановился.


Они все еще считались хорошими. Некоторые случайные боевые художники культивировали только тогда, когда это достигло точки, когда культивирование было необходимо, чтобы предотвратить их Vitalities соскользнуть.


Именно поэтому многие мастера случайного боя сохранили свое место в 1-ом ранге. Они не могли позволить себе так много использовать.


Пока они разговаривали, кто-то подошел к ним и посмотрел на Клык Пинга. Он слегка улыбнулся. "Фэнг Пинг?"


Фанг Пинг поднял голову и посмотрел на него. Он не узнал его, но все равно кивнул головой.


"Ты знаешь Ван Чжиньяна?"


Фан Пинг вздохнул и сразу перешел к делу. "Сначала я знаю Ван Чжиньяна, но если ты хочешь отомстить, то можешь искать его сам". У него слишком много врагов, я не могу взять их всех.


"Во-вторых, мой инструктор - "Непобедимый Ву", за которым стоит гроссмейстер". Подумай дважды, если хочешь драться.


"В-третьих, ты ранг-2, а я ранг-1". Если ты хочешь побеспокоить меня, пока у тебя есть преимущество, школа этого не допустит!


"В-четвертых, я только что пробился в ранг-1 и все еще новый ученик. Я мало знаю о школьных правилах.


"Если ты действительно хочешь, найди Боевого Мастера 1-го ранга, чтобы побеспокоить меня, и я смирюсь с этим, но тебе придется подождать некоторое время". Полагаю, вы не так уж и беспокоитесь, да?


"В-пятых, я сейчас ем. Кроме того, это общежитие, где нападения боевиков строго запрещены, но битва слов бесполезна. Мы все артисты боевых искусств, так что нет необходимости делать что-то под нами".


Человек, стоявший сбоку, был ошеломлен, прежде чем улыбнуться и кивнуть. "Неплохо. Это разумно.


"Ты довольно смышлёный. Неудивительно, что ты новый король этой партии новых учеников!


"То есть, вы хотите сказать, что готовы взять на себя часть долга Ван Чжиньяна?"


Фан Пинг язвительно улыбнулся. "Как скажешь. Если я не приму это, не найдете ли вы, ребята, другую причину, чтобы поссориться со мной?"


Молодой человек тоже улыбнулся. "Это не считается с выбором драки. На самом деле, это школьная традиция для старых учеников - учить новых учеников своему месту.


"В этой партии ты, Клык Пинг, самый известный. Даже если бы не существовало Ван Чжиньяна, мы бы все равно искали тебя.


"В конце концов, когда новый студент слишком выдающийся, мы, старые студенты, выглядим бесполезными.


"Тогда давайте сделаем так. Раз уж вы только что прорвались, мы не воспользуемся вами. Мы дадим вам месяц. Через месяц к вам придет боец первого ранга, чтобы бросить вызов. Это не должно быть проблемой, верно?"


Клык Пинг спокойно ответил: "Тот тип, где жизнь или смерть не имеют значения?"


"Не имеет значения."


Молодой человек снова улыбнулся и сказал: "Мы все студенты МКМАУ". Мы не будем нападать так безжалостно". Более того, мы не хотим обидеть инструктора Лу.


"Это будет нормальная конфронтация. Конечно, у кулаков и ног нет глаз, поэтому травм трудно избежать".


Фу Чангдинг слегка бороздил брови. "Фу Чангдинг только что прорвался. Старые студенты, которых вы упомянули, наверное, все из них - пики 1-го ранга, не так ли?"


"Троекратный прорыв ранга-1 был бы недалеко от обычного пика ранга-1, верно? Король новых студентов должен иметь репутацию одного из них. Фанг Пинг, что скажешь?"


Фанг Пинг насмехался. "Думаю, ничего страшного! Конечно, это не имеет значения, так что все зависит от вас, ребята".


"У тебя не хватает смелости найти Ван Чжиньяна для мести, так что ты пришел достать меня. Разве это не потому, что ты думаешь, что меня легче задирать?


"Милых людей используют в своих интересах - это принцип, который я понимаю с самого детства". Когда вас бьют до страха и покорности, тогда не должно быть никаких проблем, верно?


"Я не Ван Чжиньян. Я также студент MCMAU. Если ранг-2 будет издеваться над ранг-1, как я, возьмите на себя ответственность за последствия. Если тебя это устраивает, ты тоже можешь получить ранг-2!"


Молодой человек растворился в смехе. "Не нужно быть таким экстремальным. Ни один боец 2-го ранга не вступит в бой. Мы все не можем справиться с этой ответственностью. Если только ты не бросишь вызов по собственной воле."


Когда он закончил говорить, юноша сказал: "И еще кое-что. Как студент MCMAU, нет необходимости подходить слишком близко к Ван Чжиньяну.


"Ты должен знать, что я имею в виду. Я не думаю, что идиот может стать королём новых студентов MCMAU!"


Клык Пинг улыбнулся сардонично. "Я бы не хотел, чтобы ты беспокоился об этом, Старший. Я хочу поесть сейчас, ты..."


"Хорошо. Вы двое продолжайте. Я больше не буду вам мешать".


У юноши было достоинство. Он улыбнулся, повернулся и ушел.


После того, как он ушёл, Фу Чангдинг бороздил брови и сказал: "Почему ты ответила? Если ты просто проигнорируешь их, они не посмеют ничего с тобой сделать!"


Фу Чан Пин был новым студентом в MCMAU, и у него был очень сильный наставник.


Даже если бы он не имел дела с этими людьми, они бы осмелились беспокоить Фан Пинга без всякой причины.


Однако теперь, когда сам Фан Пин принял это, даже Лу Фэнчжоу не смог вмешаться. Кроме того, все они были бы ранга-1, который соответствовал школьным правилам.


Фан Пин покачал головой. Он подумал немного, прежде чем сказать: "Я хочу испытать это немного".


"А?" Лицо Фу Чангдинга было полным недоумения.


"Я хочу испытать, что такое настоящий мастер боевых искусств, и что такое кровавая битва. Я хочу знать, действительно ли студенты МКМАУ другие..."


Фу Чангдинг с нетерпением сказал: "Ты все равно не должен так поступать! Студент 1-го ранга MCMAU намного сильнее, чем ты думаешь!"


"Скажите, что, по-вашему, случится, если я не смогу победить их и буду вынужден признать поражение?"


Фу Чангдинг был слегка ошеломлен. Этот ублюдок еще даже не начинал, но он уже думал о том, чтобы признать поражение?


Фу Пинг улыбнулся. "Я пошутил. Вообще-то, это хорошо. Мы все разумны. Если на этот раз мне удастся закрепиться и победить этих людей из первого ранга, то после этого у меня больше не должно быть никаких проблем.


"Честно говоря, если бы они не искали меня, я бы попытался что-то сделать, чтобы закрепиться".


"В противном случае, люди будут продолжать находить причины, чтобы выбрать борьбу со мной позже. Это было бы слишком хлопотно".


"Я просто боюсь, что ты не сможешь утвердиться и стать тем, от кого другие утвердятся..." Фу Чангдинг пробормотал.


Каким бы хорошим не было выступление Фу Пинга, он только что вошел в 1-ый ранг. Когда он встретил вершину ранга-1, у него не было никакого преимущества.


После некоторых раздумий, Фу Чандин вдруг сказал низким голосом: "В противостоянии между новыми студентами и старыми студентами, новые студенты могут иметь запросы до тех пор, пока они не будут за бортом". Вы можете попросить, чтобы старым студентам не разрешили использовать оружие и использовать только кулаки и ноги техники. Даже если вы получите травму, это будет не слишком серьезно".


Клык Пинг минуту молчал, прежде чем сказать: "В этом есть смысл". Когда придёт время, я принесу саблю из сплава, которая убивает малейшей щёткой". Они не могут винить меня в том, что я был безжалостен, когда они были теми, кто выбрал драку!" 


Фу Чангдинг смеялся до коликов. Этот ублюдок на самом деле согласился на это. Он думал, что Фу Чангдинг отвергнет его.


Фан Пинг уже настроил его на это. Он был мастером боевых искусств первого ранга. Несмотря на то, что он оттачивал кости, его Жизнеспособность не была высокой, а сила вспышки была ограничена.


С трехточенным фундаментом Фан Пинга, даже если его ударили кулаком или ногой, если это не повредило его мозг, ему было не так-то легко получить серьезные повреждения.


Однако, оружие из сплава было другим. Мечи были беспощадны. Если он действительно был поражен одним из них, то нормально, что рука или нога сломаны.


Если его ударили куда-нибудь, кроме заточенной кости, он мог истечь кровью до смерти!


Клык Пинг долго ждал сегодняшнего поворота событий.


С тех пор, как Лу Фэнчжоу разоблачил свои отношения со Старым Ваном, а Цинь Фэнцин дал это предупреждение, он знал, что рано или поздно наступит такой день.


"Может быть, Старый Ван сможет отплатить мне какими-нибудь лекарственными таблетками, так как это его враги".


Фан Пин пробормотал перед тем, как возобновить еду. Еда стоила почти десять тысяч. Если бы он не отполировал все до последнего клочка, он бы умер от душевной боли.


…


Увидев, как Фу Чангдинг наслаждается едой, Фу Чангдинг решил дать этому вопросу отдохнуть.


Это должен был быть 1-ый ранг против 1-ого ранга. Трехголосый Фанг Пинг не обязательно проиграет кому-то. Так как он стал боевым искусствоведом, столкновение с этими проблемами также было очень распространено. Не нужно было слишком много отговаривать.



Лучший в мире мастер боевых искусств 108 Сделать убийство врага целью. 



Два дня спустя.


Новый студенческий тренировочный зал.


Чжао Сюэмэй любопытно посмотрел на Фан Пина, он не мог не спросить: "Эй, ты действительно собираешься бросить вызов старшекласснику?".


"Мне бросили вызов".


Фан Пин смеялся, продолжая упражнения. "Ты тоже знаешь, да?"


"Конечно, ходили слухи. Люди говорят, что ты высокомерен, что бросать вызов новым ученикам было недостаточно, а теперь ты бросаешь вызов старшеклассникам!"


Клык Пинг горько смеялся. "Они пытаются заставить людей ненавидеть меня. Я только что прорвался в первый ранг, где я должен набраться уверенности, чтобы бросить вызов старшекласснику?"


Чжао Сюэмэй нашел это странным и спросил: "Тогда почему все так говорят?"


"Некоторые старшеклассники пытаются доставить мне неприятности. Большинство новых студентов сделали то же самое в прошлый раз, это нормально, что они прыгают на повозке с оркестром и добавляют к фиаско".


Чжао Сюэмэй не был глупым, и он нахмурился, услышав, что сказал: "Значит, не ты пошёл и бросил вызов остальным. Вместо этого, это были другие, кто пришел и бросил тебе вызов?"


"Да".


"Но ты только что прорвался. Несмотря на то, что ты можешь быть немного сильнее нас, эти старшеклассники ничуть не меньше, чем пиковые 1-е место. Ты уверен, что сможешь победить их?"


"Посмотрим..."


...　　


Пока они вдвоем болтали, вошел Лу Фенгру, который был в спортивном костюме.


Когда она вошла, она взглянула на Фан Пина. Она открыла рот и сказала: "Я в курсе происходящего". Это вызов, который ты приняла сама, никто не попытается тебя остановить.


Я думала, что ты тот, кто ценит свою собственную жизнь. Однако, похоже, теперь ты ничем не отличаешься от других людей".


Клык Пинг сказал низким голосом: "Так как мы оба занимаем 1-е место, я хотел попробовать. Это лучше, чем всегда быть придирчивым".


"Может быть."


Лу Фенгру мало что сказал и опустил тему. "Сегодня я искал вас, ребята, потому что вы теперь настоящие боевые артисты.


"Чжао Сюэмэй отточил 31 кусочек своих костей нижних конечностей.


"Фан Пинг, ты отлично справляешься последние 2 дня. Ты должен отточить первую кость.


"Как истинные боевые художники, самая большая разница между вами и начинающими боевыми художниками - это когда вы выходите на поле боя. Истинные артисты боевых искусств могут быть частью основной силы, и возможность возглавить заряд также ваша".


"Поле боя?" Чжао Сюэмэй спросил с тоном подозрения.


Однако Лу Фэнжоу не дал ему объяснений. Вместо этого она продолжила разговор: "Итак, в это время артистам боевых искусств необходимо научиться убивать и выживать.


Что касается метода выживания, то нет ничего другого, кроме как убежать, защищаясь". Однако, основываясь на силе вашего ранга-1, вероятно, будет трудно убежать, защищаясь, когда вы действительно в беде".


"Вот почему я собираюсь научить вас, ребята, как убивать врага."


"Базовая техника кулака и базовый маневр ноги, эти две вещи являются самыми базовыми, когда дело доходит до боя. Самое главное, их легко выучить и освоить. 


"Базовая боевая техника тоже проста. Однако, если вы слишком сосредоточитесь на равновесии, это ограничит вашу взрывчатую силу.


"Сегодня я научу вас, ребята, комплексу мощных маневров ногами, которые наносят большой урон."


Сразу после того, как она закончила свое предложение, Лу Фенгру выпустил боевой клич и пнул шест из цельного дерева, который был рядом с ней!


Бам!


Был слышен легкий треск, но движения не было видно.


Фан Пин и Чжао Сюэмэй быстро повернулись, чтобы посмотреть на деревянный столб. В этот момент Лу Фэнжоу оттянула ногу назад.


На верхней части деревянного столба осталось отверстие. 


Одним ударом она не сломала деревянный столб и не раздавила его на куски; она пробила через него отверстие. 


Клык Пинг на мгновение представил себе, что произошло. Если бы этот удар ударил человека, не оставил бы он также отверстие через них? 


Однако Лу Фэнжоу не гордилась тем, какой ущерб она нанесла. Она смиренно сказала: "То, что я тебе только что показала, называется "Удар проколом", и это единственная в своем роде техника по сравнению со всеми остальными техниками удара по ноге. Его название может быть липким, но его разрушительная сила намного выше, чем у базовой техники ног!


"Сопоставьте свою силу в одной точке!


"Как боевые художники, первое, что мы оттачиваем, это разные части наших костей". Поэтому эти части становятся тверже!


"Соблазните свою Жизнь в одной точке и дайте ей взорваться оттуда. Вместе с вашими затвердевшими костями, выработанная сила будет не меньше, чем огнестрельное оружие!


"Из его названия, "Удар проколом", вы должны знать его подразумеваемое значение". Ключ в том, чтобы ударить ножом. Одной ногой вы можете заколоть своего противника до смерти. Такова цель этого хода!


"Если вы хотите навредить своим противникам, сделайте их висок, горло, сердце или промежность главными целями вашей атаки..."


Чжао Сюэмэй был ошарашен и прошептал: "Инструктор, если атака ударит по месту, они умрут, не так ли?".


Лу Фэнжоу взглянул на неё и холодно вздыхнул. "Конечно!"


"Боевые приёмы - это приёмы убийства! Убийство всегда было его целью с момента создания!"　


"Послушайте. Я научу вас обеим техникам: "сбор силы", "насильственная конденсация" и "насильственное изгнание". Я также научу вас их основным приемам и приемам, связанным с ними.


"Как только вы их выучите, вы сможете культивировать их ежедневно.


"Для Пинг Клыка вы можете дополнить движение парой кожаных туфель, с острыми наконечниками..."


Услышав это, Клык Пинг не мог не быть ошеломлен. Он знал, что Лу Фенгру говорил о предстоящем испытании.


Позволить ему надеть пару заострённых, твёрдых кожаных туфель? Трудно было достичь той же грозной силы, которую продемонстрировала Лу Фэнжоу, когда она демонстрировала "Удар проколом". Нелегко было заколоть человека одной ногой.


Лу Фэнжоу увидел его пустое выражение лица и вздрогнул. "Ребячество!


"Не принимайте вызов, как детскую игру". Как только ты окажешься на арене, это будет дуэль, дуэль до смерти!


"Неважно, будет ли противник твоим одноклассником, твоим другом или даже благодетелем.


"Однажды вы с Ван Цзиньяном можете даже выйти на арену вместе. Помни, что тебе нужно подумать о том, как победить его и, возможно, убить!


"Ты можешь сдержаться до тех пор, пока тебя это не коснётся!


"Однако, вы никогда не должны думать о том, чтобы удержать свои силы, прежде чем войти на арену. Если ты это сделаешь, ты будешь тем, кто в итоге умрёт!


"В этот раз, несмотря на то, что вы оба студенты, вы должны учиться друг у друга".


Лу Фэнжоу сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить: "То, что это товарищеский матч, означает ли это, что нет никакой возможности, что кто-то может умереть?


"В MCMAU есть студенты, которые умирают каждый год из-за товарищеских матчей. Были времена, когда мы не могли остаться у них на руках, и были времена, когда случались несчастные случаи.


"Иногда эти несчастные случаи кажутся реальными. Но реальны они или нет, но только тот, кто нанес удар, четко знает об этом сам.


"Вот как бывает в боевых искусствах. Несчастные случаи случаются постоянно. Если человек говорит, что это был несчастный случай, то это был несчастный случай!


"Так как вы приняли вызов, вам нужно подготовиться к нему. Неважно, намерены вы его убить или нет. Однако, я уверен, что некоторые люди не считают этот матч простым товарищеским.


"Кроме того, не ждите от меня помощи". Я преподаватель, а товарищеские матчи студентов проводятся по их собственному желанию.


"Преподаватели принадлежат школе, а не кому-то лично!


"Могу ли я убить студента, если случится несчастный случай? Они также мои собственные ученики. Несмотря на то, что я немного за вас, это не значит, что я могу оплатить вашу жизнь чужой.


"Даже если и так, что тогда? Ты бы уже была мертва. Тебя бы волновало, если бы другой человек заплатил за тебя своей жизнью?"


Клык Пинг вдумчиво кивнул, а потом мягко сказал: "Инструктор, а что если я не смогу сдержать свои силы?"


Лу Фенгру холодно сказал: "Если они мертвы, то они мертвы". Не говоря уже о том, что это они бросили тебе вызов!"


Фан Пин больше не говорил, а Чжао Сюэмэй укусил её за губу, прежде чем мягко сказать: "Инструктор, они студенты..."


"Студенты?"


Лу Фенгру был несколько недоволен, и она ругала ее. "Помните, студенты МКМАУ - не студенты! С первого дня, когда ты поступил в MCMAU, ты ступил на линию жизни и смерти.


"Это первый и последний раз, когда я вам всем напоминаю!


"Клык Пинг, на этот раз ты можешь относиться к вызову как к пробному заданию! Если ты выйдешь невредимым, то все будет хорошо. После этого мы со школой предложим вам несколько простых миссий. Вы можете принять или отклонить эти миссии. 


"Что касается Чжао Сюэмэй, посмотрим!"


Лу Фэнжоу положил конец нестандартному разговору, а затем начал обучать двух учеников приемам и приемам.


Когда раньше Фан Пин изучал технику ног, это происходило через видеосюжеты. Поэтому он мог только записывать то, чего не понимал, и спрашивать Ван Цзиньяна, когда они разговаривали друг с другом. 


Это был первый раз, когда его направлял человек на самой сцене.


Хотя Лу Фэнчжоу казалась несколько безличной, она была более терпеливой, чем представлял себе Фан Пин; она повторяла свои объяснения снова и снова.


Всякий раз, когда у Фан Пин и Чжао Сюэмэй возникали вопросы, Лу Фэнжоу отвечал на них всерьёз. 


Как мастер боевых искусств 6 ранга, несмотря на то, что Лу Фэнжоу не была специалистом по работе с ногами, она все же была сильнее, чем большинство мастеров боевых искусств среднего ранга, в плане понимания аспектов каждой техники.


…


Часом позже.


Лу Фэнжоу странно посмотрел на Фан Пина и сказал: "Твоё восприятие неплохое"!


По сравнению с Фан Пин, Чжао Сюэмэй был намного медленнее. Однако на самом деле Чжао Сюэмэй не был глупым. Если бы она действительно была глупой, она не смогла бы культивировать до своего нынешнего уровня.


Просто способность Клыка Пинга воспринимать вещи была гораздо больше. Иногда, даже когда Лу Фэнжоу объяснял только один раз, Фан Пин смогла сразу же понять то, чему её учили. Однако, для Чжао Сюэмэй, Лу Фэнжоу должна была объяснить это ей еще 3-5 раз, прежде чем она смогла понять ход.


Восприятие и ментальность были тесно связаны. Имея сильную духовную силу, Fang Ping легче было принять и переварить то, что было научено.


Его ментальность чуть выше 200 Гц даже могла захватывать тонкие движения, включая мышечную перистальтику.


После того, как Лу Фэнжоу преподавал более часа, он чувствовал себя немного уставшим. Она обратилась к Фан Пин. "Продемонстрируйте движение для меня". Я поправлю тебя, если что-то случится".


"Хорошо!"


Фан Пин тоже хотел попробовать. "Удар проколом" на самом деле был очень похож на технику ног, которой он научился. Ключ был в том, чтобы быть кратким и сгущать всю Жизненную Силу в теле у ног, прежде чем дать ему взорваться.


Вспоминая то, чему его научил Лу Фэнжоу, Фан Пин выпустил припадок. Он стоял на левой ноге, когда растягивал правую ногу наружу. Затем, когда она прослеживала дугу в воздухе, он пнул деревянный столб!


"Идиот!"


Лу Фенгру не мог не ругать его. Она была мастером боевых искусств 6-го ранга. Следовательно, ей было нетрудно пнуть деревянный шест!


Тем не менее, Фан Пин была лишь мастером боевых искусств 1 ранга. Он не закончил оттачивать правую ногу, и это был настоящий, деревянный шест из массива. Не говоря уже о том, что он был сделан из орехового дерева, которое было одним из самых твердых видов массивной древесины.


Она позволяла Фан Пингу тренироваться, а не бить по столбу.


БАМ!


Звук удара тонко отличался от удара Лу Фенгру. Фан Пинг ударил его ногой, и звук, который раздался, был громким!


Стационарный шест немного покачался. С другой стороны, лицо Фан Пинга было белым, и он поспешно присел на корточки. Он вдыхал полный холодного воздуха рот, пытаясь успокоить ногу.


Лу Фэнжоу не побеспокоил его и повернулся лицом к ошеломленному Чжао Сюэмэю. Чжао Сюэмэй стоял неподвижно рядом с ней. "Боевым художникам нужна не только сила, но и ум.


Иметь много сил, но не хватает ума, и все равно это делает вас всех храбрыми и безмозглыми".


"Ты бы знал, только глядя на Фан Пина". Если бы он не был трехточечным и не обладал высокой прочностью костей, то при сильном ударе можно было бы сломать кость пальца ноги!


"Такова цена глупости!"


Клык Пинг, который считался плохим примером, чувствовал себя плачущим. Однако, на его лице не было слез. Успокаивая ногу, он вздохнул, а потом сказал: "Инструктор, я просто не думал, что деревянный столб будет таким твердым...".


"Не нужно объяснять. Враг не даст тебе времени объясниться! 


"Если бы ты только что столкнулся с врагом, они бы убивали тебя снова и снова, пока тебе было больно!"


Лу Фенгру продолжил: "Сначала ты можешь отточить кости в ногах, так как у него больше всего костей по отношению к нижним конечностям. Они включают фалангу, плечевую кость и берцовую кость.


"В одной стопе 26 кусков костей". По 5 штук с каждой стороны плечевой кости, 7 штук в тарсусе и 14 штук в фаланге.


"Ты привык использовать правую ногу, так что ты можешь сначала отточить эти 26 костей.


"Как только ты отточишь их, они станут как сталь. Ваши меридианы тоже укрепятся. Не говоря уже о том, что твоя кожа станет жестче.


"В это время тебе не составит труда проткнуть столб ногой".


"Кроме того, как только ваше выращивание на столбе достигнет стабильной точки, вы должны научиться использовать комбинации. Ваши боевые искусства не считаются слабыми, несмотря на то, что Вы достигли лишь стадии твердой стойки столба.


"Не будьте глупым и просто стойте там. Поставьте столб для использования. Когда ты двигаешься во время боя, ты можешь использовать его как ногу.


"Как часть элемента элементарного курса основных боевых искусств, стойка на столбе может быть использована многими способами". На данный момент вы не разработали достаточно способов ее использования. 


"Достичь точки в столбовом противостоянии, чтобы быть названным "Тумблер", не так-то просто. Чтобы не быть побитым, это не просьба сначала взять атакующую голову, это просьба избегать, прятаться, уклоняться, и ослаблять...


"Даже если вас кто-то ударил, уменьшите силу на 90% и ущерб будет ограничен..."


Лу Фэнжоу продолжал указывать на некоторые ошибки, которые совершил Фан Пин, когда пытался выполнить ход. С этим утро постепенно прошло. 


И Фан Пин, и Чжао Сюэмэй были настолько увлечены её руководством, что не могли прийти в себя до тех пор, пока Ли Фэнжоу не назвал его своим днём. Она заявила, что они продолжат тренировки на следующий день. 


"Некоторые из преимуществ моего ученика очевидны. Ты можешь усердно тренироваться, не беспокоясь о своем потреблении Жизни.


"Ты можешь искать меня для нормальных таблеток витальности, когда у тебя кончится, но ты должен добиться прогресса". 


"Если нет прогресса, будет трудно продвинуться дальше, используя только обычные таблетки витальности". 


"Я буду проводить оценку каждый день. Если есть улучшения, тебе не нужно беспокоиться по поводу пищевых добавок "Жизнь"!"


Сказав это, Лу Фенгру ушёл. Она не имела намерения обедать с ними.


Чжао Сюэмэй ждал, пока она уйдёт. Она почувствовала себя немного потерянной и сказала: "Не слишком ли я глуп..."


Фан Пин уже мог гибко это исполнять. Хотя с его стороны было немного глупо пнуть шест из массивного дерева, все же была некоторая сила повреждения. По крайней мере, на конце шеста из массива дерева была не такая уж и мелкая дырка.


Что касается ее, то она только научилась набирать силу. Ее умение конденсировать силу все еще было далеким от того, чтобы быть готовым к использованию в настоящем бою. 


"Ты не глупая. Тебе не нужно сравнивать себя с другими. Некоторые люди просто умны по своей природе..." Клык Пинг утешил ее. 


Чжао Сюэмэй посмотрел на него и сказал: "Подожди, я скоро точно освою!".


"Эй..."


Наблюдая, как она убегает, Клык Пинг покачал головой и вздохнул. "Я искренне пытался утешить тебя". Какая неблагодарная женщина!"


Как он сказал, Клык Пинг коснулся деревянного столба и пробормотал: "Ущерб, нанесенный ему, действительно гораздо больше, чем базовая техника ног". Если я соберу немного больше силы, то вероятность смерти, когда я нанесу удар с намерением причинить вред, будет гораздо выше".


"Храм, горло, сердце и промежность - все это части, которые сложно отточить мастеру боевых искусств 1-го ранга".


"Если я переоденусь в пару остроконечных ботинок, одной ногой вниз, и они будут мертвы. По крайней мере, они окажутся калеками..."


Вопрос в том, должен ли я быть таким жестокосердным?


Клык Пинг на мгновение задумался, а потом быстро принял решение. Сначала ему нужно было подготовиться. Это было лучше, чем не быть готовым.


Кто бы мог подумать, если бы у этих людей были другие мысли о нем, трудно сказать. Если они хотели убить его, это было не совсем невозможно.


…


В то же время.


Общество Боевых Искусств MCMAU.


Цинь Фэнцин прислонился к стулу, когда зевнул. "Скукотища, что за кучка неудачников. Они думают о мести не от Вань Цзиняна, а от нового студента. Какая скука!"


Чжан Юй нахмурился и не ответил на его слова. "В последнее время мне приходилось тренироваться в изоляции. Вопрос об обществе боевых искусств будет передан Чжоу Яню.


"Общество боевых искусств отвечает за образование учеников". Чжоу Янь, на этот раз нужно приложить больше усилий. Не дайте Фан Пингу умереть на арене.


"У нас будут неприятности, если он умрёт. 


"Что касается Цинь Фэнцина, только не создавай неприятностей..."


После того, как он закончил говорить, Чжан Юй замолчал. С другой стороны, Цинь Фэнцин лениво дрессировал: "Если Фан Пин убьет других людей, это тоже создаст проблемы". Это так скучно!"


"Он?"


Чжан Юй на мгновение замолчал. Он покачал головой и заговорил дальше. Фан Пинг только что прорвался в первый ранг. Некоторые из претендентов Фан Пина были студентами, которые до этого терпели поражение от Ван Цзиняна.


Эти люди были лучшими бойцами первого ранга с полгода назад. И хотя они не прорвались во 2-ой ранг, их сила возросла по сравнению с прошлым годом.


Ван Цзинян не убивал их, как и Фан Пин.



Лучший в мире мастер боевых искусств 109 Кто Эльза! 



На следующий день, кофейня возле школы.


MCMAU был закрыт в выходные дни. Тем не менее, для его учеников это зависело от того, хотят они отдохнуть или нет.


…


Ли Чэнцзы ждал Фан Пинга.


Когда приехал Фан Пинг, Ли Чэнцзы быстро встал и улыбнулся. "Генеральный директор господин Фан".


Фан Пинг пожал руку и улыбнулся. "Не называй меня так, я чувствую себя неловко. Просто в следующий раз зовите меня господин Фанг".


Его компания была маленькой, и ему было стыдно слышать, что его называют так, так, так.


Компания, которая стоила миллионы, могла бы считаться компанией в маленьком городе. Однако, в Волшебном Городе такая компания ничего не значила.


В течение последних нескольких дней Фан Пинг был занят регистрацией, преподавательским составом, прорывом и выращиванием. Таким образом, у него не было времени, чтобы заботиться о своей компании. Таким образом, за это время о ней позаботился Ли Чэнцзэ.


Так как это были выходные, и Ли Чэнчжэ должен был отчитаться перед ним, Фан Пин решил пригласить его на кофе.


После того, как Фан Пин сел и заказал свой кофе, Ли Чэнцзэ ответил мягко, 


"В основном, платформа компании была построена. Я также назначил людей и заполнил веб-сайт в соответствии с вашими инструкциями.


"Что касается продаж...


"Некоторые фаст-фуды и рестораны достигли соглашения". Однако, что касается услуг по доставке, то в этом университетском городе, расположенном в центре города, до нас уже есть несколько налаженных компаний по доставке.


"Дистанцион Лтд." все еще неслыханная. Поэтому студенты, как правило, не ищут нас, когда им что-то нужно.


"Что касается электронной коммерции, мы получили только несколько бизнес-предложений. В конце концов, мы делаем это только в пределах города, а не в других местах".


Бизнес по доставке осуществлялся только в пределах города, при этом в университетском городе. Следовательно, объем бизнеса, который они получили, был ограничен.


Они отличались от других франчайзинговых курьерских компаний. Это было связано с тем, что эти франшизы могли использовать сеть общих каналов курьерской компании.


Клык Пинг слегка кивнул. Он не удивился.


"Давайте сначала начнем бизнес фаст-фуда, а потом логистика электронной коммерции может прийти медленно". Не нужно торопиться".


Фанг Пинг снова сказал: "Денег не хватает?"


"Да, немного."


Ли Чэнцзы не отрицал. Фан Пин не дал ему достаточно денег, и большая их часть была израсходована после того, как сайт был создан.


"У вас есть какие-нибудь каналы для продажи таблеток? Их не так много..." Фанг Пинг немного подумал. "У меня под рукой 10 таблеток нормальной жизнеспособности, и они мне пока не нужны. Мы можем использовать их, чтобы собрать немного средств."


Когда Ли Чэнцзэ услышал его слова, он сразу же сказал: "Таблеток всегда не хватало, так что продать их нетрудно".


Однако, если продать их лично, не пройдя через официальные каналы, их цена может оказаться дешевле".


"В Волшебном городе, максимальная цена, чтобы продать таблетки "Жизнь" составляет 90 000 юаней..."


"Если это 90,000 юаней, то пусть будет так. 900,000 юаней должно хватить, чтобы продержаться нам какое-то время."


Ли Чэнцзэ колебался. "Господин Фан, когда дело касается бизнеса и боевых искусств, боевые искусства должны быть на первом месте. Оно должно дополняться бизнесом, а не наоборот".


"Если ресурсы для боевых искусств отрезаны из-за бизнеса..."


Разве не наоборот, как все должно быть на самом деле? 


Только когда у тебя будут силы, у тебя будет хорошая основа. Без силы бизнес не будет расти.


Клык Пинг смеялся. "Это не проблема. Они мне не очень нужны с тех пор, как я недавно прорвался в первый ранг. Есть предел эффекту таблетки нормальной жизнеспособности. 　


"Не говоря уже о том, что мой инструктор обычно поставляет несколько таблеток, так что мой спрос в этом отношении не слишком велик."


"Вы прорвались?"


"Да, совсем недавно."


"Поздравляю!"


Ли Чэнцзы был полон и зависти, и радости. Он восхищался тем, что Клык Пин стал мастером боевых искусств в таком юном возрасте, и он был счастлив, потому что с Клыком Пин, который был мастером боевых искусств, многое было бы проще. 


В конце концов, даже если это было не так уж и много, вновь открывшаяся компания захватила бизнес других компаний.


Если бы Фан Пинг все еще был честолюбивым мастером боевых искусств, это оказалось бы немного сложнее.


Тем не менее, Фан Пин теперь был художником по боям. Не говоря уже о том, что он был студентом MCMAU. Так как он занимал лишь небольшую и незначительную часть университетского города, то к нему все относились терпимо. 


Ли Чэнцзы ничего не говорил, но Фан Пин определённо знал, что на него оказывается давление.


Объявив о своем прорыве, он помог уменьшить давление на Ли Чэнцзы. 


Они немного поболтали, и Фан Пин поделился некоторыми своими мнениями. "Позвони мне, если что-то пойдёт не так. Если не можешь связаться со мной по телефону, ищи меня в MCMAU". Ничего страшного, если мы не будем зарабатывать деньги на ранних стадиях. Тем не менее, ларьки должны быть раскатаны.


"Попробуйте быстро открыть рынок университетского города. Его кейтеринг и дистрибуция намного проще. Более того, сейчас мало кто этим занимается.


"В случае с логистикой для электронной коммерции это, несомненно, сложно, так как мы находимся на ранних стадиях. Но нам все равно нужно сначала проложить каналы, а потом что-нибудь еще".


"Как только мы развернем каналы в MCMAU, я смогу найти того, с кем мы сможем сотрудничать".


"Так как на данный момент у нас есть только небольшой рынок для товаров, есть слишком много ограничений. Поэтому интернет-магазины и сайты не хотят заключать с нами контракт".


Ли Чэнцзы поспешно кивнул. Клык Пинг вытащил из кармана бутылку таблеток "Жизнь" и вручил ее ему. После короткой мысли он сказал: "Продай 9 штук. Остальное можешь использовать сам".


"Мистер Фэнг, это..."


Цена одной таблетки Vitality была не дешевой. Даже если Фанг Пинг обменял их в MCMAU, это все равно было частью его собственного финансирования.


Ли Чэнцзэ только начал свою работу, и эта одна таблетка "Нормальная жизнеспособность" почти смогла выдержать его зарплату в течение целого года.


"Ничего страшного. Хотя я и говорил, что в течение трех лет ты станешь мастером боевых искусств, если у тебя все получится, я на самом деле надеюсь, что ты станешь мастером боевых искусств намного быстрее". В конце концов, чем раньше, тем лучше.


"Как только ты станешь боевым искусствоведом, мне не нужно будет появляться лично для многих вещей".


"Конечно, после того, как ты станешь военным художником, я надеюсь, что ты будешь продолжать работать со мной в течение трех лет, чтобы поднять платформу". "


"Конечно. Даже если бы господин Фан не сказал этого, я бы не стал делать что-то вроде сожжения моста после переправы через реку", - сказал Ли Чэнцзэ с серьезным лицом.


Не сказать, может ли он это сделать или нет, но если бы он осмелился". 


Клык Пинг очень быстро стал боевым мастером первого ранга. Судя по его успехам в хонинге по костям, весьма вероятно, что он также довольно быстро достигнет ранга-2 или даже ранга-3". 


Даже если Ли Чэнцзэ и стал боевым искусствоведом ранга-1, он не осмелился воспользоваться ситуацией, чтобы не стать мертвецом. 


…


После прояснения некоторых вопросов с Ли Чэнцзэ, Клык Пинг быстро уехал.


MCMAU был гораздо более занят, чем он мог себе представить. Это все еще был период обучения для новых студентов. В основном, их обучали некоторым правилам, и им давали необходимую физическую подготовку, которая была аналогична военной подготовке.


Как только их подготовка заканчивалась, следующая неделя была официальным началом их лекций.


Фан Пинг посмотрел на свое расписание. Оно было почти полным.


В течение дня он читал лекции по культурологии и обществоведению. С другой стороны, ночью он занимался культивированием. Времени было мало.


Что касается вопросов его компании, он мог оставить их только Ли Чэнцзэ. Было бы лучше, если бы они могли что-нибудь заработать. Однако, это не было бы разочарованием, даже если бы они не получили прибыль. Это была просто инвестиция.


… 


Фанг Пинг побежал прямо в отдел логистики. Он прорвался в "Рэнк-1", но пока не сообщил об этом. Сообщив об этом, он получил бы 50 кредитов в качестве награды. Было бы неразумно с его стороны потратить их впустую. 


…


В отделе логистики. 


В тот момент, когда Клык Пинг добрался до места, он увидел людей, с которыми был знаком. Ян Сяоман также видел Фан Пина. Она улыбнулась и сказала: "Эй, это не король-новичок? Новичок, мы слышали о тебе везде, куда ходим в последнее время. В следующем месяце, это не просто ступенька для тебя, чтобы продолжать и бросать вызов девушкам в следующем месяце, верно?"


Клык Пинг слегка засмеялся и сказал: "Я бы не прочь сделать это, если бы мог".


"Только потому, что они девушки, они не артистки боевых искусств?


"Только потому, что они артистки боевых искусств, значит ли это, что они слабее, чем большинство людей?


"Студентка Ян Сяоман, ты ошибаешься, думая так. Ты сама женщина, и все же это ты их подрываешь.


"Это нормально, что ты поднимаешь вопрос о равенстве передо мной. Однако, если бы это предложение услышали другие женщины, они бы подумали, что ты смотришь на них свысока".


Ян Сяоман была ошеломлена некоторое время до того, как она гневно сказала: "Это ты смотришь на женщин свысока! Не вставляй слова в мой рот!"


Пока она говорила, она думала о том, что сказать дальше. Поэтому она продолжала говорить, не останавливаясь: "Я просто напоминал тебе: не дай славе быть царем новичков проникать в твою голову! 


"Тебе удалось набрать первый балл на последнем преподавательском задании, но это было только потому, что мы были новыми студентами, которые до этого были сосредоточены на культивировании нашей Жизни". 


"Боевые артисты 1-го ранга и пиковые боевые артисты 1-го ранга - это не одно и то же". Такие люди, как мы, - новички в области боевых искусств, которые раньше ничего не проходили".


"Несмотря на то, что второкурсники и юниоры также являются мастерами боевых искусств 1-го ранга, противостояние с ними очень отличается от противостояния с нами. У них больше опыта, чем у нас, у некоторых из них даже есть опыт убийства людей.


"Если вы думаете, что они похожи на нас, вы явно ошибаетесь!


"Даже при таком же уровне Витальности, мы не приблизились к уровню наших старшеклассников."


Клык Пинг кивнул, но ответил спокойно: "Я знаю. Однако это не меняет того факта, что второкурсники и юниоры по-прежнему занимают 1-е место по боевым искусствам. Это только доказывает мою точку зрения, что проблема в том, что они не умеют.


"В MCMAU ранг-3 считается не слишком убогим, в то время как ранг-4 - отличный, а ранг-5 - гений.


"В таком месте, как MCMAU, есть достаточный запас ресурсов". Третий обменный курс останавливается на ранге-1. Следовательно, я не думаю, что они настолько ужасны".


Ян Сяоман нахмурился. "Смотрите свысока на своих противников и дорого за это заплатите!"


"Спасибо за напоминание. Я никогда никого не презирала, но нет необходимости чрезмерно сомневаться в себе."


"Как хочешь."


 Ян Сяоман сказала больше нет и повернулась к отъезду, как только уладила свои дела.


Фан Пин избавил её от взгляда и больше ничего не сказал. Они не были близки друг с другом. Следовательно, напоминание Ян Сяоман могло быть из благих намерений. Однако, оно также могло быть из злого умысла.


Никто не мог быть уверен в этом.


Чрезмерное подчеркивание силы противника, чтобы вызвать страх в себе, не обязательно было хорошей вещью.


Если бы кто-то сомневался в себе перед боем, они, скорее всего, в конце концов, нервничают и совершают ошибки, когда они были на арене. Очевидно, что как только ошибка была сделана, все будет кончено.　　


Ян Сяоман поднял эту тему ни с того ни с сего. Более того, Фан Пин не знала, что у нее на уме. 


"Студенты МКМАУ на самом деле сложнее, чем я думала..."


Клык Пинг говорил себе губительно. Они были только новичками. По сравнению с его предыдущим воплощением, они были лишь группой новичков. Им не нужно было слишком много думать.


Однако в своём нынешнем воплощении он не мог не много думать. 


"Надеюсь, я просто слишком много думаю..."


…


Коллекторское бюро кредитных историй. 


Фанг Пинг хотел получить свою награду за достижение прорыва. Однако ему сказали, что если он хочет получить свою награду, ему нужно пробиться к определённому званию; он не может получить её, имея только прорыв.


Оценка ранга, на втором этаже офиса логистики.


Процесс был простым. Когда Клык Пинг добрался до второго этажа офиса логистики, мастер боевых искусств, отвечающий за оценку ранга, не сказал многого. Вместо этого он просто указал на стальной лист. "Оставь след, и ты мастер боевых искусств первого ранга".


"Оставить след?"


"Точно. Как ты хочешь это сделать, зависит от тебя. Укус, когти, все в порядке, пока ты оставляешь четкий след. Это просто показывает, что ты обладаешь разрушительной силой Рэнка-1."


"Это так прямо..."


Клык Пинг смеялся. Стальной лист не был толстым, и не трудно было оставить на нем следов. 


Шагнув вперед, Клык Пинг на мгновение остановился. Потом, внезапно, его правая нога захлопнулась, как тень, на стальной лист. Был слышен взрыв!


Часть стального листа была вмята. Художник по оценке ранга некоторое время смотрел на нее.


"Сойдет".


Сказав это, он забрал у Клыка Пинга лицензию на боевые искусства и сделал кое-какую работу на компьютере.


"Ваша информация была обновлена. Раньше у вас был статус, который позволял вам обращаться так же, как и мастеру боевых искусств ранга 1. Теперь вы настоящий мастер боевых искусств первого ранга. Эта информация в MCMAU была синхронизирована и с другими местами.


"Отныне ты будешь ранг-1 в любом другом месте. Пожалуйста, приезжайте и пройдите тест еще раз, когда вы прорветесь в ранг-2. Тесты для ранга-3 и ниже будут сделаны здесь".


"А что насчет средних классов?"


Человек, отвечающий за оценку ранга, слегка нахмурился и сказал: "Не думайте слишком далеко вперед". Приходите и спрашивайте только тогда, когда вы сделаете прорыв в этом ранге".


Клык Пинг кивнул. Не желая больше оставаться, он быстро покинул это место после того, как забрал свою лицензию на боевые искусства.


Когда он уходил, вошёл человек со стороны и погладил стальной лист. "Есть определенный уровень убивающей силы. Тем не менее, ему все еще не хватает повреждений, потому что энергия слегка расфокусирована. Он мастер на все руки, но мастер на все руки", - сказал он.


Они были почти на одном уровне с мастерами боевых искусств, которые оттачивали конечности. Они были сильнее, чем обычные мастера боевых искусств, но между ними и мастерами боевых искусств пикового ранга-1 все же была какая-то разница.


После вынесения приговора человек ушел.


Оценщик ранга взглянул на него, но ничего не сказал. После того, как этот человек ушел, он просто покачал головой и сказал: "Идиот, который использует всю свою мощь, когда это всего лишь проверка ранга".


Жизненная сила Клыка Пинга была очень высока. Судя по тому, что чувствовал оценщик, она была не менее 240 баллов.


Предыдущий всплеск Фанга Пинга в сторону стального листа был всего лишь около 200 градусов.


Некоторые студенты MCMAU знали, как использовать свои мозги. Они не смотрели свысока на своих оппонентов, и знали, как использовать имеющуюся у них информацию. 


Однако безответственный сбор информации часто приводил к еще большей опасности.


Выставляя себя напоказ после того, как узнали совсем немного, они, вероятно, в конце концов, не знали, как они погибли. 


Однако такие драки между студентами не имели отношения к преподавателям. Конечно, только если они не вовлекали в них собственных учеников.


Очевидно, что рядовой тестер был инструктором. Тем не менее, у него не было студентов, которые были в споре с Клыком Пин. Следовательно, его не волновал этот маленький вопрос.


...


Имея лицензию на боевые искусства, Фан Пин получил 50 кредитов от отдела по сбору кредитов.


Прошла всего неделя с момента его поступления в школу, и его кредиты уже достигли 252 пунктов!


Не говоря уже о том, что его финансовое положение снова увеличилось примерно на 1000000 юаней!


В этот момент статус Фан Пинга снова был обновлен:


богатство: 7500000


Жизнеспособность: 240cal (242cal)


Дух: 218 Гц (220 Гц)


"Я сейчас близок к 10 миллионам юаней в денежном выражении". Не могу поверить, что мне удалось накопить столько богатства за такой короткий промежуток времени в MCMAU".


Клык Пинг был рад. Зачисление в MCMAU было правильным выбором.


Если бы это была другая школа, они определенно не были бы столь щедрыми, как MCMAU.


Он подумал некоторое время, а затем отправился в обменный пункт.


"Инструктор, у вас есть какое-нибудь оружие из сплава?"


Инструктор, который был ответственным в обменном пункте, не поднял голову. Вместо этого он сказал: "У нас есть запас оружия класса Е и D". Те, что за пределами класса С, должны быть изготовлены на заказ".


"Инструктор, можно мне пару ботинок, сделанных на заказ? Типы, которые имеют разрушительную силу и не чувствуют себя неудобно при ношении".　　


"Да!"


На этот раз инструктор в обменном пункте поднял голову. Он улыбнулся и сказал: "Это не редкость, когда видишь такое уникальное оружие". У многих людей одинаковые потребности.


"Сапоги, боевые перчатки и кастеты, школа может предоставить все это.


"Пока у вас есть кредит, мы поможем вам изготовить на заказ все, что вы попросите".


"Для тех, кто находится в низших 3-х рангах, снаряжения класса Д и Е более чем достаточно. Особенно это касается сплава класса D. Даже мастера боевых искусств среднего ранга будут с трудом их уничтожать. 


"Что касается тебя, так как ты ранг-1, изготовленных на заказ ботинок из сплава класса Е должно быть достаточно".


"Хочешь сделать на заказ высокие сапоги?"


Клык Пинг кивнул. "Такие, которые выглядят как военные сапоги. Я боюсь, что они могут отвалиться, если будут похожи на обычную обувь. Моя главная забота в том, что им может быть неудобно носить."


"Определенно нет!"


Инструктор обменного пункта покачал головой и сказал: "Вы недооценили способность MCMAU создавать слишком много вещей". Для изготовления ботинок можно использовать специальную кожу. Ее воздухопроницаемость превосходна, как и прочность!


"Сплав может быть использован для создания кончика, каблука и сторон ботинок". Не стоит забывать и о базе, которая поможет придать ботинкам некоторую прочность.


"Для вашего случая, одна пара ботинок потребует потратить около 20 кредитных очков за 2 кг сплава класса Е". 


"С другой стороны, на кожу для ботинок потребуется 10 кредитных очков".


"Что касается платы за их изготовление на заказ, это 10 кредитных очков. Всего будет 40 кредитных очков!"


У Клыка Пинга рот подергался. "Ты меня грабишь!"


40 кредитных очков - это то же самое, что 1,2 миллиона юаней за пределами MCMAU!


Потратив 1.2 миллиона юаней на пару туфель, Фан Пинг хотел спросить, есть ли кто-нибудь еще, похожий на него.


У новых студентов было всего 50 кредитов после того, как они прорвались в 1-ый ранг. Это означало, что никто из новых студентов не сможет себе их позволить!


Даже если бы они могли позволить себе купить их, вероятно, не многие из них сделали бы это.


Фанг Пинг не научился обращаться с оружием. Следовательно, его ноги нанесли наибольший урон. Пару ботинок с оружием было бы проще использовать по сравнению с незнакомыми мечами и саблями.


Подумав об этом какое-то время, Клык Пинг сказал: "Сделай на заказ одну пару ботинок для меня! А еще, дайте мне кастеты из латуни класса D!"


"Прямолинейно, мне нравятся такие ученики, как ты!"


Инструктор, отвечающий за обменный пункт, был очень счастлив. Было трудно заниматься бизнесом, особенно когда речь шла о новых студентах.


Даже если люди приходили по обмену, они в основном просили таблетки.


Что касается оружия, то на данный момент не так уж много было продано.


Видеть, как эти студенты тратят больше получаса на то, чтобы взвесить стоимость всего лишь нескольких кредитов, было для него бельмом на глазу. Перед ним был человек, который был богатым, так как он лишь ненадолго задумался о том, чтобы потратить двухзначные кредитные очки.


"Сапоги Е" занимают около 1 недели и 40 кредитных очков на заказ.


"Есть готовые запасы для латунных костяшек. Вы можете попробовать и посмотреть, какая из них подходит вам больше всего. Класс D - 20 кредитов за килограмм, а те, которые сделаны на заказ, чуть дороже.


"Некоторые кастеты невелики, а некоторые стоят всего 10 кредитов". Это было бы неплохо, если бы у вас было 50 кредитов!"


Клык Пинг почувствовал небольшую боль. Награда за прорыв в 1-ый ранг пошла именно так.


Он выбрал пару кастет, которые чувствовали себя комфортно на его руках. Сапоги все еще должны быть сделаны на заказ. Следовательно, симпатичная дама из обменного пункта пришла, чтобы сделать замеры его ног. Ему было стыдно, хотя он чувствовал, что от его ног приятно пахнет.


Хорошо, что все быстро уладилось. Клык Пинг почувствовал облегчение и согласился забрать ботинки через неделю. Однако в конце всего этого у него осталась мысль о боли и удовлетворенности. 


За 1,5 миллиона юаней он купил пару туфель и пару кастет!


Фан Пинг хотел спросить, кто еще такой же, как он!


Люди из обменного пункта не могли понять, что Фан Пин ниоткуда не уверен в себе. Что касается ботинок, которые Фэн Пин хотел сделать на заказ, то считалось, что их можно использовать в низших рядах. Однако, когда один достиг среднего ранга, у кого не было бы пары, которая стоила бы как минимум 10 миллионов юаней?


Не только сапоги, вы бы поверили, если бы миллионы были необходимы для нижнего белья.



Лучший в мире мастер боевых искусств 110 Скорость хонинга 



8 сентября. Начало курсов в МКМАУ.


Так как первые три урока заранее обладали знаниями о полюсопоставлении и методах назидания, их курсы были чуть менее насыщенными по сравнению с последними пятью уроками.


Остальным классам пришлось не только изучать культуру и общие предметы, но и научиться стоять на полюсах и методам отбивания. Следовательно, боевые приемы для них были приостановлены.


В перерывах между занятиями Пинг Клык и жребий могли взять небольшой перерыв, чтобы расслабиться; с другой стороны, новых учеников почти не было видно из-за их плотного графика.


…


У студентов МКМАУ было плотное расписание, как и у других студентов из других университетов боевых искусств.


Несмотря на то, что Фан Пин не сообщил У Чжихао и остальным о своем прорыве в качестве боевого художника, они часто поддерживали связь друг с другом.


У Чжихао создал групповой чат и добавил в него большинство своих близких друзей по боевым искусствам.


Это было не потому, что он смотрел свысока на студентов-обществоведов. Тем не менее, тема группового чата была в основном связана с боевыми искусствами. Если бы в группу были добавлены студенты, изучающие общественные науки, это только причинило бы им дискомфорт.


Последние несколько дней Фанг Пинг был занесен снегом с работы, что у него не было времени пользоваться компьютером.


В следующие выходные Фан Пин наконец нашел время пользоваться компьютером.


Он вошел в свой аккаунт в QQ. Сразу же после этого, сообщения поступали без остановки.


В групповом чате всем было что сказать.


Фан Пин потратил некоторое время, чтобы взглянуть на них:


У Чжихао: "Слишком много курсов в университетах боевых искусств. Мы были заняты весь день. Нет времени на перерыв".


Ян Цзянь: "Точно. Я думал, что будет меньше уроков культурологии. У меня от них голова болит".


У Чжихао: "Ян Цзянь, какова теперь твоя витальность? Вы культивировали столбовидение и методы хонинга?"


"Да, культивировал. Моя Жизненная Жизнь сейчас почти на 130 градусах. Удача на моей стороне. Меня назначили инструктором 4-го ранга, и он очень добр ко мне."


После того, как Ян Цзянь описал свою ситуацию, он приступил к описанию Лю Руоци. "Мы с Лю Руоци учимся в одном классе, но у нас разные инструкторы". Ее инструктор также является мастером боевых искусств 4-го ранга. У Чжихао, как у тебя дела?"


Ву Чжихао: "Удача со всеми нами". Мой инструктор тоже мастер боевых искусств 4-го ранга. Не говоря уже о том, что скоро будут наняты три инструктора 5-го ранга. Жаль, что я их не выбрал."


Когда группа была создана, братья Тан были добавлены в ее состав.


Старший брат Тан Хао пожаловался остальным членам группы: "У каждого есть инструктор 4-го ранга. Почему у меня есть инструктор 3-го ранга? Даже инструктор Тан Тао - мастер боевых искусств 4-го ранга!"


Большинство членов группы были из класса (4), кроме братьев Тан.


Кажется, всем повезло, кроме Тан Хао.


Тан Хао был единственным, кому был назначен инструктор 3-го ранга. У остальных были инструкторы 4-го ранга.


В обычных университетах боевых искусств инструкторы 3-го ранга считались нормой. Инструкторов 4-го ранга было очень мало, в то время как инструкторов 5-го ранга было очень мало. 


После нескольких случайных обменов, пропавший без вести Лю Руоци появился из ниоткуда. Она спросила: "Как дела у Клыка Пинга?".


У Чжихао: "Не слишком уверен. Этот парень был очень тихим в последнее время. Он тоже не был в Кью-кью".


"..."


Сообщения были несколько дней назад. По мере того, как Фан Пинг прокручивал их, он примерно понимал, что некоторые из них делали.


Лю Руоци и Ян Цзянь поступили в Тяньнаньский университет боевых искусств. Несмотря на то, что жизнерадостность Лю Руоци не была высокой, она была женщиной, и у нее была внешность. Само собой разумеется, что в университетах боевых искусств женщин было трудно найти. Поэтому жизнь в Тяньнане не была для нее слишком тяжелой.


Её инструктором была также женщина, занимавшаяся боевыми искусствами в 4-ом ранге. Женщина 4-го ранга была чрезвычайно редкой в университетах боевых искусств.


Преподавательница не принимала слишком много студентов. Она была сосредоточена на помощи Лю Руоци. После летних каникул и недавнего культивирования по Методам Хонинга, ее жизненная сила была близка к 130 баллам. 


С другой стороны, жизненная сила У Чжихао превысила 130 баллов. Он только начал культивировать Методы Хонинга, и делал большие успехи в повышении своей Жизнеспособности.


То же самое было с братьями Тан. После их успеха в культивировании столбов, их Жизненная сила была немного выше, чем у У Чжихао.


Лечение, которое они получали, отличалось от лечения студентов MCMAU. В Наньцзянском и Тяньнаньском Университете Боевых Искусств использовалась система баллов, которая определенным образом была схожа с кредитной системой. Именно их имена отличали их от других. В Наньцзянском Университете Боевых Искусств, нормальная таблетка витальности должна была быть заменена на 5 классных баллов. С другой стороны, мастер боевых искусств 1 ранга должен был заплатить за нее 15 классных баллов. 


Стоимость оценочных баллов и кредитов была одинаковой. Когда MCMAU сравнивали с другими университетами боевых искусств, обменный курс других университетов был значительно ниже. 


Более того, новички ММАУ получили 50 кредитных баллов. Это намного больше, чем 30 оценочных баллов, которые получили Нанджян и Тяньнань - это также было самым высоким количеством одаренных студентов за все время обучения по сравнению с предыдущими годами.


Одной из причин этого было то, что губернатор Нанджянана добился прорыва. Следовательно, у университета было больше ресурсов. С другой стороны, Тяньнань понес огромные потери от своего последнего испытания. В качестве инвестиции они присуждали новичкам больше кредитов. Однако, следует сказать, что это были значительные инвестиции с их стороны.


Клык Пинга пропустил сообщения. Ему было трудно не чувствовать беспокойства. Разница между MCMAU и обычными университетами боевых искусств привела бы только к еще большему неравенству в будущем!


Количество выданных кредитов не было таким уж большим. Главной проблемой был обменный курс ресурсов на более поздних этапах.


Количество кредитов, необходимых в МКМАУ, было заметно ниже, чем в других университетах боевых искусств.


Более того, студенты МКМАУ обладали способностями, значительно превышающими возможности обычных студентов ВУЗов боевых искусств. Поэтому накопление кредитов для них было сравнительно легче. Высокий уровень накопления и низкие расходы означают, что разрыв между ними будет только увеличиваться.


Достижение 3-го звания путем культивирования в обычных университетах боевых искусств было бы нелегким делом. С другой стороны, в МКМАУ не так уж и сложно было встретить боевого художника 4-го ранга. 


Все они были университетами боевых искусств, но разница между ними была очевидна. Неудивительно, что представители обычных университетов боевых искусств всегда были недовольны.


Гроссмейстеры и пауэрхаусы брали на себя обязанности и в обычных университетах боевых искусств. Однако, поскольку их количество было ограничено, было трудно приспособиться к огромному количеству обычных университетов боевых искусств. Очевидно, что это было не так для элитных университетов, которые были гораздо меньше по количеству. 


Официально признанными элитными университетами в то время были только Университет Боевых Искусств "Волшебный Город" и Столичный Университет Боевых Искусств. 


Конечно же, Университет Восточного Сино нации Нормальный и остальные также считались элитными университетами в обычных университетах боевых искусств. Однако они были поставлены на второй уровень.


С другой стороны, Наньцзян и Тяньнаньский университет боевых искусств мог попасть только на третий уровень.


Через некоторое время после прочтения в группе появилось новое послание. У Чжихао: "Клык Пинг, еще жив?"


Было очевидно, что этот парень был в сети, и он также видел онлайн-статус Фан Пинга.


"Да, я был занят. Не было времени зайти в онлайн".


"Расскажите нам, как у вас дела. Мы не знаем, каково это в элитном университете."


Тан Хао также быстро добавил сообщение: "Правильно, поторопись и расскажи нам. Папа позвонил мне два дня назад и попросил поучиться у тебя. Когда я его допрашивал, он отказывался что-либо говорить. Вы поддерживали связь с моим отцом?"


Клык Пинг подумал некоторое время и решил, что лучше не обижать их чувства. Он держал свое послание коротким и простым. "Меня назначили инструктором 6-го ранга и дали 10 таблеток нормальной жизнеспособности". Осталось не так много сказать".


"..."


В группе была оглушительная тишина. Ни одно сообщение не всплывало очень долгое время.


Больше минуты спустя У Чжихао ответил: "Теперь вы можете продолжать призраки!"


Клык Пинг мог представить себе выражение горького негодования на лице парня. Некоторое время он хихикал, прежде чем спросить: "Брат Ван недавно учился в университете?"


"Не знаю. Я не видел его с тех пор, как поступил. Брат Ван престижен и имеет власть в Наньцзянском Университете Боевых Искусств!"


Ву Чжихао казался ревнивым, когда говорил: "Президент Общества Боевых Искусств Наньцзяна, более могущественный и престижный, чем среднестатистический инструктор. Даже мой инструктор, 4-й ранг, не мог перестать хвалить брата Вана, когда его имя упоминалось.


"Жаль, что Вы не поступили в Наньцзянский Университет Боевых Искусств". Иначе, под защитой брата Вана, ты мог бы даже ходить боком!"


Очевидно, У Чжихао не слышал, что Ван Цзинян движется на север.


Ван Цзинян в последнее время не показывался в университете. Что касается новостей о том, что он направляется на север, то Фан Пин услышал их от Фу Чандина. Было сказано, что Ван Цзинян покинул столицу.


"Возможно, он готовится к прорыву?"


Фан Пин догадался, почувствовал себя довольно завистливым.


Это выглядело недолго. Фан Пин беспомощно наблюдал за тем, как другая сторона перешла из ранга-2 в почти ранг-4. С другой стороны, он достиг только ранга-1.


"Какова ситуация Старого Ванга?"


Фэнг Пинг был довольно любопытен. Прорыв Ван Чжиньяна произошел слишком быстро. 


В MCMAU было много талантов, но Фан Пинг не слышал о том, чтобы кто-то мог достичь ранга-4 на втором курсе.


Даже Се Лей, трехкратный студент, достиг только пика ранга-2. Он все еще был далек от достижения ранга-3.


Среди тех, кто сражался с Ван Цзиняном, многие из них все еще были мастерами боевых искусств в ранге-1. Разрыв был аномально большим.


"Может ли быть, что парень прибегнул к взлому системы?"


Фан Пин роптал. Те, кто оттачивал кости, точно знали, насколько сложен был процесс. 


Боевые художники обычно имели ограниченное количество Жизни. Поэтому их прогресс был не таким быстрым, когда они оттачивали свои кости до более высокого уровня.


Конечности считались нормальными. За исключением костей ног и рук, другие кости, которые не были слишком большими, оттачивались быстрее.


Тем не менее, туловище и позвоночник оттачивались крайне сложно.


Известно, что многие ученики плато заточили на предварительном этапе ранга-3. Это было потому, что процесс оттачивания туловища было доказано, что убийца. Это было опаснее, чем оттачивание конечностей.


В туловище был 51 кость. Даже если у человека был бесконечный запас ресурсов, при нормальных обстоятельствах отшлифовка кости в течение 10 дней считалась быстрой, как вспышка. Сложите их все вместе и это составило бы 510 дней - почти полтора года!


Сколько времени провел Старый Ван?


Сделав прорыв в середине апреля, вполне возможно, что его хонингование будет завершено к середине августа. В течение четырех месяцев на хонингование кости уходило в среднем два с половиной дня.


Такой скорости не было невозможно достичь, как в "Рэнки-1". Однако, трудно сказать, есть ли в MCMAU 3-й ранг, который мог бы сделать это с такой скоростью.


Чжао Лей и жребий были дважды отточенные мастера боевых искусств. Перед поступлением в университет они отточили 31 кость нижних конечностей.


Недавно Фан Пин услышал от Фу Чандина, что Чжао Лэй завершил оттачивание 35 костей. Чжао Лев сделал это через полмесяца после поступления в университет под руководством инструкторов пикового ранга-6.


4 кости в течение полугода, одна кость в течение 4 дней.


На этой скорости Чжао Лэю понадобилось всего 3-4 месяца, чтобы завершить хонингование нижних конечностей.


Его план состоял в том, чтобы остаться на пике Rank-1 некоторое время. Если все пойдет по плану, то есть надежда, что он прорвется в ранг-2 либо в конце года, либо в течение следующего семестра.


Однако, несмотря на то, что был шанс, что это произойдет, это не означало, что он будет успешен наверняка.


Фу Чангдинг и жребий были одни и те же - оттачивали кости, не обращая внимания на то, сколько они потратили. Для ранга-1 отшлифовка костей в течение 4-5 дней считалась быстрой.


Такие люди были одними из самых выдающихся студентов MCMAU, точнее - самыми выдающимися студентами в стране!


Клык Пинг, взломавший систему, 4-го числа добился прорыва как мастер боевых искусств. Прошло ровно 10 дней с сегодняшнего дня.


В течение этих 10 дней Фан Пин не регистрировал свои расходы. Его жизненная сила постоянно была полной, и он оттачивал только мелкие кости, такие как фаланги. За 10 дней ему удалось завершить хонингование 10 из них.


Кость в день была шокирующей скоростью. Конечно, его общие расходы были такими же шокирующими.


На более поздних стадиях его скорость определенно снижалась. Клык Пинг скептически относился к достижению ранга-3, оттачивая туловище за 4 месяца.


"Как бы то ни было, сначала я закончу оттачивание костей стопы, а потом пойду оттуда". В моей стопе 26 костей, и я закончил хонинговать 10 из них. 16 осталось. Я постараюсь закончить к концу этого месяца."


Кости стопы сами по себе были полной системой. После того, как хонингование будет завершено, его убойный потенциал значительно возрастет.


В паре со своей чрезвычайно дорогой обувью Клык Пинг предсказал, что его боевые способности взлетят ввысь.


Говоря о своей чрезвычайно дорогой обуви, Клык Пинг вдруг вспомнил, что он может собрать его в тот день.


…


Отдел логистики.


Фэнг Пинг вернул свои чрезвычайно дорогие туфли. Он снял свою спортивную обувь и взволнованно надел свою новую обувь.


Новые туфли не похожи на пару ботинок Веллингтона. Вместо этого, они выглядели как высокие боевые ботинки.


Их общий цвет был черным. Клык Пинга ударил по подошвам ботинок, которые имели металлическую текстуру. Однако, когда он топтался по земле, не было никакого лязгового звука; такой звук слышался, когда металл соприкасался с землей. Было очевидно, что он был подделан.


Кончики обуви были слегка острыми, но они не вызывали тревоги. Они также были покрыты черным. С первого взгляда не казалось, что они сделаны из металла.


Клык Пинг провел рукой по одной из туфель. Его кончик не был гладким. Вместо этого он чувствовал себя неровно, как будто поцарапал руку. 


Художник по боям у биржевой стойки с улыбкой сказал: "Давай, испытай его силу". Их можно носить как обычную обувь, не привлекая к себе внимания.


"Дыхательная способность материала также превосходна". Боевые художники тратят много времени на тренировки, поэтому легко потеть и поскользнуться. Эти туфли отлично впитывают пот и борются с запахами.


"Не забывайте, что все изделия, производимые MCMAU, поставляются с гарантией качества". В течение 3 лет возвращайтесь к нам, если что-то не так. Мы можем починить их для Вас без дополнительной оплаты - даже бесплатная замена может быть выдана!".


Пинг клыка слегка кивнул, но молчал. Он переоделся в новые туфли и провел быстрое сканирование окружающих.


"Здесь вы можете проверить силу ваших новых туфель".


Художник по боям, отвечающий за прилавок, привел Клыкача Пинга к задней части прилавка. Область за прилавком была просторная. Она была разделена на множество крошечных комнат.


Художник по боям открыл одну из комнат, которая выглядела довольно запутанной и полной беспорядка. Она была полна мечей и саблей с зазубренными краями, а также стальных пластин, полных отверстий...


"В этой комнате все тестируют свое оружие. Мечи, сабли и металлические предметы изготовлены из сплава F-класса.


"Сильнее, чем обычные бытовые ножи, оружие Е-класса может легко оставить на них следы. Попробуйте."


Клык Пинг без колебаний. Он поднял ногу и с помощью проколов проткнул кусок стальной пластины, который был помещен горизонтально.


"Чи-чи..."


Был слышен пронзительный звук столкновения металла. Искры пролетели повсюду.


Клык Пинга не чувствовал ни сильной боли, ни дискомфорта в ногах. Он поднял стальную пластину и осмотрел ее. Его выражение слегка изменилось. На стальной пластине было видно отверстие. Это было там, где приземлился кончик его ноги!


Он присел на корточки и прощупывал кончик обуви. Он почувствовал ту же самую текстуру, что и раньше, она не сильно изменилась.


Клык Пинга выдыхал мягко и говорил низким голосом: "Если бы такой удар приземлился на кого-нибудь, даже на воинов, которые отшлифовали свои кости, они бы страдали от перелома костей, так?


Художник по боям на биржевом прилавке мягко засмеялся. "Конечно. Однако, это также зависит от ранга человека. Например, когда речь идет о боевых художниках среднего ранга.


"Их периостея чрезвычайно жестка и богата жизненной силой". Они зависят не только от прочности их костей, чтобы скрепить их для удара.


"Даже если другая сторона позволит вам приземлить удар, этот удар в первую очередь лишит вас половины вашей энергии". Затем, вы будете подвержены обратному удару в Vitality. Фактический ущерб будет очень минимальным.


"Сила оружия зависит от его пользователя. Если вы недостаточно сильны, даже оружие из сплава А-класса будет бесполезно в ваших руках.


"Тем не менее, вы хорошо тренировали удары прокола. В паре с этими ботинками удары, которые вы приземляете на 1-ый и 2-ой рангах, заставят их потерять множество боевых способностей. То есть, если к тому времени они не умрут.


"Как я уже говорил, полезность оружия сильно зависит от его пользователя". Если вы не можете приземлить удар на другую сторону, это будет бесполезно, даже если оружие очень мощное. Если ваша способность адекватна, вы можете убить кого-нибудь одним ударом".


Клык Пинга кивнул. Он согласился с тем, что сказал инструктор.


В том состоянии, в котором он находился. Если бы ему дали оружие из сплава класса "А", осмелился бы он противостоять гроссмейстеру?


Какая шутка. Если бы в "Жизнеописании" другой партии был взрыв, его бы силой прижали к земле, чтобы он поедал грязь. Не говоря уже о том, что он не смог бы даже приблизиться к ним.


После проверки сапог Клык Пинг недолго оставался здесь. Он надел свои ботинки и ушёл из отдела логистики.


Как только он ушёл, боец, отвечающий за обменный пункт, поднял металлическую пластину, которая была пнута, и осмотрел её. После того, как он погладил ее, он мягко засмеялся. "Уровень его проникновения не слаб". Должно быть, он только начал учиться удару прокола. Только что он проявил достаточную мощность.


"Как только он закончит оттачивать кости ног, даже художники первого ранга должны будут знать".


Если он не закончил оттачивать кости, даже после удара другой стороной, он должен будет страдать от обратного шока. В таком сценарии он может закончить тем, что переломает собственные кости ног.


Однако, если он закончит оттачивать кости ног, результат будет иным.


"Новые приёмники сейчас становятся сильнее, чем последние. Я должен быть старым. Я должен прожить свою жизнь на пенсии мирно..."


Даже с головой, полной черных волос, человек уже не был молодым. Ему уже было около шестидесяти.



Лучший в мире мастер боевых искусств 111 Низкопрофильная культивирование 



В течение всего периода с середины по конец сентября Клык Пинг держался на крайне низком уровне.


Славные времена, когда он впервые поступил в университет, потихоньку были забыты, так как другие люди показали выдающиеся результаты. 


Никто больше не называл его прозвище "Король-новичок".


К тому времени, когда на дворе был конец сентября, по-настоящему преуспевшими были горстка студентов, дважды отточенных артиста боевых искусств.


Чжао Лей закончил оттачивать 40 костей. Он не тормозил. За месяц ему удалось отточить 9 костей. Даже Танг Фэн не мог перестать хвалить его. 


Сам Фу Чангдинг был не так уж плох, так как закончил оттачивать 38 костей. 


Среди женщин Ян Сяоман также отточил 38 костей; Чэнь Юньси был немного медленнее на 37 костях.


Они были видными фигурами на протяжении всего прошедшего месяца. 


Более того, они вступили в Общество Боевых Искусств MCMAU. Надо сказать, что Фан Пинг даже не подавал заявления во время вербовочной кампании.


Три очка и одна линия. Общежитие, классный блок и тренировочная комната.


Чрезвычайно редко кто-либо встречался с Фан Пин, кроме как во время занятий по культурологии. Даже когда классные занятия организовывались несколько раз, его всегда нигде не было.


Менее чем за месяц даже новые дважды натренированные студенты, которые добивались прорывов медленнее, чем он, имели более высокую репутацию.


Без сомнения, Фан Пин не заботился ни о чём из этого. Боевики, особенно новички, не должны стремиться к славе. При наличии заданий от его преподавателей и кредитов не нужно было ставить отличные спектакли.


…


Чжао Сюэмэй был тем, кто больше общался с Фан Пин.


Конец сентября.


Тренировочная комната.


Во время тренировки прокола Чжао Сюэмэй бросала любопытные взгляды на Фан Пин.


В начале семестра она рассматривала этого парня, как человека, которому нравилось быть в центре внимания. Она считала его хвастливым, слегка хвастливым человеком.


Однако в этот период она поняла, что Фан Пин не тот, за кого себя выдавал. Он не только был сдержанным, но и его выступление всегда шло в постоянном темпе.


Все они были молодыми подростками. Даже такой человек, как Чжао Лей, не мог удержаться от хвастовства. У него было неудовлетворительное желание представить себя.


Количество отточенных костей было раскрыто самим собой. Если бы не это, как еще могли узнать посторонние?


Клык Пинг никогда не раскрывал таких вещей. Лу Фенгру тоже не удосужился спросить. В действительности она могла бы сказать, глядя на него, но предпочла молчать об этом.


После почти месячного общения с Фан Пин Чжао Сюэмэй наблюдал за тем, как он, как обычно, монотонно культивирует. Она не могла остановить себя и спросить: "Эй, сколько костей ты отточил?".


"У меня есть имя." Клык Пинг улыбнулся сухой улыбкой. Вместо этого он спросил ее: "А как же ты?"


"35 костей."


Чжао Сюэмэй не хотел держать это в секрете. Она с горечью сказала: "Тогда все начинали одинаково. Однако теперь я могу отточить только 4 кости за месяц. Мой прогресс - это почти половина других.


"Сначала мне казалось, что я быстро прогрессирую". В конце концов, я отточил 31 кость.


"Кто бы мог подумать, что с течением времени я буду медленнее."


"Почему ты тогда не отточил кости дважды?"


Чжао Сюэмэй ответила: "Думаешь, у всех получится? Мне удалось накопить 169 градусов жизненной силы, но она плавала там, как бы я ни старался. Это было бесполезно, даже когда я пытался пополнить его таблетками. Вместо этого случилось то, что моя Жизнь пережила вспышку, и я чуть не умерла.


"У меня не было другого выбора, кроме как совершить прорыв".


Как мастер боевых искусств со 169 баллами в "Жизнеописании", моя скорость оттачивания костей была стремительной. Тем не менее, я не уделял ей много внимания.


"После поступления в MCMAU, я понял, что моя скорость постепенно отставала от других.


"Вздох, я действительно завидую таким людям, как ты.


"Ты трижды оттачивал кости и сумел добиться прорыва как мастер боевых искусств, несмотря на то, что прошёл всего месяц с момента поступления". Твоя скорость оттачивания костей должна быть очень быстрой. Чжао Лей сумел отточить 9 костей в течение месяца. Я уверен, что в вашем случае это должно быть не менее 10 костей!"


"Вокруг", - с юмором ответил Клык Пинг. 


Чжао Сюэмэй был не впечатлён. Сколько их было?


Во время периода костного хонирования одна кость может все изменить!


Фан Пин не интересовалась объяснениями, а Чжао Сюэмэй не спрашивал о точных деталях. Она только сказала: "Ты всем очень нравишься". Ты не часто показываешься. Сяо Мань и остальные спрашивали меня о твоём статусе".


Клык Пинг слегка нахмурился. Однако позже он улыбнулся. "Почему им интересно узнать обо мне? Неужели я настолько симпатичный?"


"Цк. Перестань быть самовлюбленным. Ты им точно не интересен. В отличие от меня, они способны и красивы. Мы только начали семестр, и несколько пожилых людей пытаются ухаживать за ними.


"Многие из них - третьи по возрасту!"


Чжао Сюэмэй прозвучало завидно. Неважно, были ли эти предложения приняты или нет. Как женщине, ухаживание за кем-то, казалось бы, является воплощением чьего-то тщеславия.


Особенно, когда они были 3-мя старшеклассниками!


Третий ранг. Даже в MCMAU они определенно не были дураками.


Чжао Лей и жребий надеялись получить ранг-2 на первом курсе. Однако трудно было сказать, смогут ли они занять 3-е место на втором курсе. На протяжении всего первого года обучения было бы много чего.


До окончания последнего курса трудно было сказать, смогут ли они занять 4-е место. Скорее всего, можно было бы получить 3-е место. 


6000 студентов в МКМАУ. Несмотря на то, что боевых мастеров в ранге-3 было не так уж и мало, их было не так уж и много. Более того, примерно от одной до двухсот человек погибли, пытаясь пробиться в ранг-3.


В 4-ом ранге было менее 10 человек.


В настоящее время большинство людей слышали, что только 2 человека заняли 5-е место.


Те, кто занял 4 и 5 места, редко бывают в университете. Несмотря на то, что они были студентами, большую часть времени они проводили вдали от университета. Даже большинство из них, которые все еще находились в этом районе, проводили свое время в другом месте.


Студентов 4-го ранга крайне редко можно было встретить поблизости от МКМАУ. Президент Общества Боевых Искусств, Чжан Юй, был студентом 4-го ранга. Его считали одной из лучших фигур в этой группе людей.


Иначе у Чжан Юя не было бы никаких опасений по отношению к Ван Цзиняну, закрывающемуся от посторонних глаз.


Фан Пин могла слышать ревность в её голосе. Он смеялся. "Ухаживать за "Рэнком-3" - не такое уж и большое дело".


"Когда ты сам достигнешь ранга-3 или 4, то подумаешь, что в этом нет ничего особенного.


"Кроме того..."


Клык Пинг остановился на некоторое время, прежде чем продолжить, "Рейтинг-3, которые все еще остаются в университете, ухаживая за девушками, это просто..."


"А?"


У Чжао Сюэмэй на лице было замешательство. Фан Пин спокойно объяснил: "В MCMAU бесконечное количество миссий. Как можно найти время, чтобы ухаживать за девушками?


"Я знаю одного человека, Цинь Фэнцин". Он вице-президент Общества Боевых Искусств. 


"Здорово, что парень может найти время, чтобы вернуться в университет хотя бы раз в месяц. Большую часть времени он занят выполнением заданий за пределами университета. Я встречался с ним только один раз, когда только поступил в университет.


"Я встретил его снова вчера. Он только что вернулся, и его тело воняло кровью.


"Когда я вышел сегодня утром, я увидел, как он уходит, неся рюкзак. Он из тех, о ком я думаю, что он мастер боевых искусств в 3-ем ранге!"


Цинь Фэнцин прошел путь от мастера боевых искусств ранга 1 в начале года до мастера боевых искусств ранга 3. Раньше Фан Пин думал, что это все везение. Теперь он думает иначе.


Этот человек был сумасшедшим. Без сомнения, он еще не закончил оттачивать хоботные кости. Тем не менее, Клык Пинг решил, что он был недалеко от этого.


Достигнув ранга-3, не многие из них остались бы в университете. Даже если бы они все-таки вернулись, это было бы только для быстрой перезарядки, а не для длительного пребывания.


Студенты Лу Фенгру были в основном 3-го ранга. Фан Пин до сих пор никого из них не встречал.


Что касается того, кто остался в университете, то Фан Пин никогда не пытался с ним связаться. Не было уверенности в том, что другой человек всё ещё учится в университете.


Такие люди подтверждали восприятие Фан Пина - быть в "Ранке-3" опасно!


Что касается студентов 3-го ранга, решивших остаться в школе, то большинство из них находились на подготовительной стадии 3-го ранга. В паре со слабым желанием совершенствоваться, они не представляли себя выпускниками 4-го ранга.


Чжао Сюэмэй некоторое время думал об этом и соглашался с тем, что это имеет смысл. Однако для нее это было больше похоже на самоутешение.


Меняя тему, Чжао Сюэмэй спросила: "Слухи о вашем вызове к старшеклассникам, похоже, скончались в последнее время". Они были отменены?"


"Нет. Было решено, что это будет завтра."


Клык Пинг улыбнулся и сказал: "Я собираюсь домой. Нелегко тянуть время с этими ребятами."


В октябре был праздник в честь Дня Независимости.


Прошло два месяца с июля, с тех пор как он поступил в MCMAU. Фэнг Пинг планировал вернуться домой.


"Завтра?" Чжао Сюэмэй был довольно удивлён. "Почему ты ничего не сказал?"


"Что не сказал?"


"Чтобы поддержать тебя! Ты мой одноклассник, несмотря ни на что. Мы даже под одним инструктором. В глазах других нас считают близкими.


"К счастью для тебя, ты совсем не выглядишь взволнованным".


Чжао Сюэмэй вздохнул. "В этом есть смысл. Если бы это были Сяоман или Юньси, готов поспорить, ты был бы более восторжен".


Фан Пин не мог не посмеяться. "Ты слишком много думаешь, это не имеет ничего общего со взглядом. Кроме того, тебя не считают уродливым..."


"Все еще уродливый!" Чжао Сюэмэя вздрогнул.


"Я не это имел в виду." Клык Пинг смеялся. "Честно говоря, ты не уродлив. Просто некрасивый... Понимаешь, о чём я?


"Женские боевые искусства - это все еще дамы. Без сомнения, есть определенные области, в которых нужно немного позаботиться об уходе.


"Большую часть времени ты одеваешься как мужчина. Несмотря на то, что Ян Сяоман обладает чертами красивого парня, она наносит макияж и наряжается".


"Это все?"


Чжао Сюэмэй бросила боковой взгляд на свой собственный наряд: одежду для выращивания. В них нет ничего особенного.


Что касается макияжа, то достаточно того, что она каждый день теряла силы на культивирование, у нее не было больше сил на кукол. К тому же, ее пот вытирал бы все начисто.


Несмотря ни на что, слова Клыка Пинга утешили ее.


Что-то пришло ей в голову, когда она снова спросила: "Что касается того, чтобы быть твоим сторонником". Где завтра будет проходить вызов? Я приведу Сяомана и остальных..."


"Будет лучше, если ты не придешь!"


"Почему?"


Клык Пинга выдыхал мягко. Через некоторое время он сказал: "Я не уверен насчет завтрашней ситуации".


Вызов, брошенный пожилыми, вызвал бурю. Однако, на более поздних этапах все успокоилось. Как будто вызова больше не было.


Чем тише было, тем больше Клык Пинг чувствовал, что что-то не так.


Если бы новость распространилась, как лесной пожар, до такой степени, что все в университете знали об этом, то, скорее всего, старшеклассники выпустили бы свой гнев. Больше всего они бы унизили Фан Пинга. В то же самое время, они бы пошли на Wang Jinyang.


Однако, на данный момент все было тихо. Не многие люди знали о вызове, и это было проблемой. 


Будучи не в состоянии публично унизить Пин Фан означало, что это не будет стоить того, чтобы победить его. Более того, в последнее время Фан Пин держал себя в руках. Никто больше не выкрикивал его прозвище "Король-новичок".


Если бы пожилые люди действительно хотели показать свою силу и вызвать страх у новичков, выбрав Чжао Лей и остальные были бы более разумными.


Если это так, то какова была цель продолжать вызов?


Чисто для того, чтобы победить Клыкастый Пинг?


Фан Пинг думал иначе. Возможно, у этих ребят было намерение убить его, если нет, покалечить.


Слишком жестоко. Даже если бы правила допускали такое, было бы плохо, если бы многие об этом знали. Вот почему они держали это в тайне. 


При меньшем количестве информированных людей, заявление о том, что они не в состоянии нанести ответный удар, будет дано после события. В случае аварии можно было бы бить по кусту, и все бы было забыто.


В любом случае, никто не видел, как это произошло. Как и Фан Пин, он не видел, как Ван Цзинян отрезал чужие конечности или избивал людей до такой степени, что это могло привести к критическим травмам. Хотя это было жестоко, когда он думал об этом, в его голове не было ничего особенного.


Однако, если он был свидетелем того, как это происходило на месте преступления, он был уверен, что его чувства будут другими.


По крайней мере, он так думал. К тому же, Лу Фенгру уже упоминал об этом раньше. Следовательно, Фан Пин был исключительно осторожен в данный момент. Он был далек от сочинения.


Более того, Чжао Сюэмэй считал, что это все равно, что играть в домике для игр - стать сторонником боковой линии!


Думала ли она, что это было что-то вроде школьного распределения в начале семестра?


Во время учебы в школе это было похоже на игру в домике для игр, все шутили. Даже когда на Фу Чангдинг напали, он получил лишь незначительные травмы.


Если бы студенты серьёзно относились к бросанию мёртвых ударов, Фу Чангдинг уже был бы мёртв.


Фын Пин всё ещё был в глубине души, когда внезапно вошёл Лу Фэнчжоу.


Она взглянула на Фу Пин, слегка кивнула головой, а затем сказала: "Неплохо, удар проколом считается незначительным достижением". Завтра турнир?"


"Да".


"Я приду завтра. Не подведи меня."


После того, как она это сказала, она посмотрела на Чжао Сюэмэя и добавила: "Поехали со мной завтра". Не надо приглашать остальных, просто приходи утром одна".


"Спасибо, инструктор!"


Чжао Сюэмэй сразу же поблагодарил её. Она самодовольно посмотрела на Фан Пина, словно говоря: "Ты не хочешь, чтобы я был там? Инструктор привезёт меня туда!"


Фан Пин был слишком ленив, чтобы ссориться с ней из-за такой мелочи. Лу Фэнжоу не смотрел на Чжао Сюэмэй, но она велела ей: "Сюэмэй, возвращайся". Мне нужно кое-что обсудить с Фан Пин".


Без дальнейшего промедления Чжао Сюэмэй собрала вещи и ушла.


После того, как она ушла, Лу Фэнжоу сказал: "Я рассказал тебе все, что ты должен знать.


"Завтра будь бдительным. Не утруждай себя другими делами. Как только ты окажешься на платформе, это будет жизнь и смерть. Никто не может вмешиваться.


"Если ты чувствуешь, что ты не подходишь им, ты можешь сдаться. Как только ты сдашься, я могу вмешаться.


"Что касается студенческой организации, которая бросила вам вызов, у меня есть строка об их лидере. Это Лю Юнгвен, 3-й ранг, который в младшем классе.


"У него есть младший брат, который поступил в MCMAU в прошлом году. Этот парень тоже гений.


"Он закончил первый курс в прошлом семестре и уже достиг пика ранга-1".


"После вызова у него осталась разбитая грудина. Сейчас он восстанавливается в больнице. Даже если его выпишут, ему нужно будет отдохнуть еще год или два.


"Этот период - самый важный для выращивания!


"Его задержали на несколько лет. К тому же, он уже очень калека.


"Такова ситуация. Ты можешь разобраться в ней сам. Пока я не забыл..."


Пока она говорила, Лу Фенгру бросил бутылку с таблетками в сторону Фан Пинга. С невозмутимым взглядом она сказала: "Таблетка "Жизнерадостность-2". Попробуй выполнить удар. Умрешь ты или нет, зависит от твоей удачи. Думаю, ты справишься".


Клык Пинг поблагодарил ее немедленно. "Спасибо, инструктор!"


Таблетки "Жизнерадостность-2" не были дешевыми. Даже в ММАУ требовалось 20 кредитов, чтобы получить одну из них!


За пределами университета они были еще дороже. Как только Фанг Пинг получил таблетку "Жизнерадостность Ранка-2", его состояние увеличилось на полмиллиона.


При 70% скидке, применяемой в системе, если бы его продали за пределами университета, оно составило бы около 700 тысяч.


Даже боевики ранга-2 и ранга-3 не имели возможности часто их потреблять. Большинство из них потребляли таблетки только после достижения прорыва. 


Что касается того, что сказал ранее Лу Фэнжоу, то Фан Пин держал ее слова в своем сердце. Он понимал, что она пыталась ему сказать.


Разбитая грудина во время прохождения испытания, это, должно быть, дело рук Старого Ванга.


Лу Фэнжоу больше ничего не сказал. Она повернулась спиной и собиралась уходить.


Однако перед тем, как уйти, Клэри ненадолго подумала и в конце концов спросила: "Ты закончила оттачивать кости ног?".


"Да".


"Ты гений?"


Лу Фенгру улыбнулась и покачала головой, но больше ничего не сказала. Наконец, она ушла.


Не прошло и месяца, как отточили 26 костей!


Если он не считался гением, то кто?


При таких темпах Фанг Пинг смог бы занять 2-е место к концу семестра.


Достижение ранга-3 было лишь вопросом времени.


Может быть, в течение года?


После того, как он достигнет ранга-3, он окажется в еще более широком мире. Она беспокоилась, что Фан Пинг не останется на месте.


У неё было не так уж мало учеников. Однако, многие из них умерли. Иногда даже Лу Фэнжоу надеялся, что они будут действовать медленнее.


Когда она учила своих учеников, она не давила на них слишком сильно.


Например, в случае с Чжао Сюэмэй она не оттачивала кости достаточно быстро. Однако Лу Фэнжоу не проявляла гнева и не критиковала её.


Прогресс шаг за шагом казался более разумным выбором. Прогресс Клыка Пинга был очень быстрым, но это не означало, что это было хорошо.


…


Фан Пинг был беззаботен в отношении Лу Фенгру. Он сосредоточил своё внимание, когда читал статистику своего тела:


Богатство: 5410000


Жизненная сила: 261кал (269кал)


Ментальность: 231 Гц (239 Гц)


В течение последних нескольких дней, с прогрессом, которого он достиг в оттачивании костей, его Жизнеспособность начала стремительно расти.


Прошло всего лишь меньше месяца после того, как он совершил прорыв. На момент достижения прорыва его Жизненная сила составляла 239 баллов, а теперь она возросла на 30 баллов!


Конечно, его общие расходы были ошеломляющими. Его богатство включало в себя таблетку витальности Rank-2, стоимость которой составляла полмиллиона юаней. На самом деле, получение 30 градусов Жизни обошлось Клыку Пингу в 2,6 миллиона в Богатстве!


Вместо того, чтобы тратить большую часть своего богатства на повышение Жизни, он потратил на оттачивание костей. Хонинг костей требовал колоссального количества Жизни. Способность Клыка Пинга прогрессировать с такой большой скоростью полностью зависела от постоянного пополнения его Жизни. 


"Мое оставшееся богатство может помочь мне пройти только через хонинг ранга-1".


62 кости в нижних конечностях. За день до этого он завершил хонинг 26 костей стопы. Ему осталось отточить всего 36 костей. Они включали в себя большие кости, такие как бедренная кость. 


При таких обстоятельствах, после того как он закончит отшлифовку костей, его богатство, составляющее около 5 миллионов и более, будет почти пустым.


Даже если бы осталась часть его богатства, это было бы не так уж и много.


"Примерно 100 тысяч богатств необходимы, чтобы закончить отшлифовку одного кусочка кости. Боюсь, что мне понадобится чуть больше для второго ранга. Чжао Лей и жребий быстро прогрессируют. Их ресурсы рано или поздно, скорее всего, истощатся, и им тоже придется притормозить".


В начале у всех были кредиты, так что прогрессировать было нетрудно. При всех затратах и без поддержки своей семьи, приходилось начинать выполнять миссии. Без этого приходилось замедляться.


При постоянном притоке ресурсов, эти ребята смогли достичь ранга-2 в первом классе в следующем семестре. Однако, если бы их ресурсы внезапно прекратились, было бы трудно сказать. Возможно, им даже придется подождать до второго курса. 


"Я не должен заботиться о них, я должен остерегаться себя".


Клык Пинг выдыхал мягко, когда перестал культивировать. Он собрал вещи и вышел из тренировочной комнаты.



Лучший в мире мастер боевых искусств 112 Общество Боевых Искусств Доминирования! 



1 октября, День Независимости.


Во время праздников МКМАУ стал еще более пустынным.


Предыдущий месяц, с приходом новичков, MCMAU был полон волнений.


Однако, поскольку это был праздник, большинство новоприбывших решили вернуться домой. Поэтому в большом университетском комплексе трудно было даже мельком заметить человека.


…


MCMAU северная сторона.


С северной стороны было не так много зданий. Самым привлекательным из них было шестиэтажное здание, занимающее десятки акров по площади!


Это здание было штаб-квартирой Общества Боевых Искусств MCMAU!


В 8 утра.


Ян Сяоман смеялся от души. "Сестра Ян, я пойду. Я вернусь после праздников."


Чжоу Янь улыбнулся и кивнул. Из всех участников текущего приема, только с Ян Сяоманом было приятно поговорить.


Чжао Лэй был слишком заносчив, Фу Чандин - озорником, Чэнь Юньси - слишком тихим.


Из всех членов нового года 1, которые только что присоединились, после быстрого заключения, только Ян Сяоман был жизнерадостным и надежным. 


Чжоу Янь был счастлив позволить Ян Сяоман справиться с некоторыми вещами.


Несмотря на то, что Общество Боевых Искусств считалось самым большим обществом в MCMAU, у них было только несколько членов. Многие люди не были в обществе.


Недавно Чжан Юй решил закрыться, а несколько вице-президентов решили заняться другими делами. Они бросили организацию Чжоу Яню.


Старшеклассники предпочли бы получить все блага, ничего не вкладывая в это дело. Только новых членов было легко вызвать.


Чжоу Янь подошел к двери, смеясь. "Несмотря на праздники, не расслабляйся, когда вернёшься домой.


"В Обществе Боевых Искусств, в сторону новых членов, большинство из нас - Ранг-2".


"Высокопоставленные члены - 3-й ранг".


"Хотя вы все еще новичок, вы считаетесь выше среднего среди других новичков. Однако, не считайте себя наравне со средними студентами. Достигните ранга-2 в ближайшее время..."


"Хорошо, этого не случится. Не волнуйтесь, сестра Ян."


Во время беседы они увидели десятки людей, идущих к главной двери Общества Боевых Искусств. Ян Сяоман был немного удивлен. "Сестра Ян, сегодня собрание?"


"Нет..."


Чжоу Янь быстро просканировал группу людей. Она заметила лидера группы Лю Юнвэня и сказала, когда она слегка бороздила брови: "Не волнуйся, иди домой". Не позволяй водителю ждать".


Как только она увидела Лю Юнвена, она поняла, что происходит.


Это был день, когда у "Рэнки-1" был вызов. В Обществе Боевых Искусств "Рэнк-1" был ничем. Вызов также не имел значения,


Однако, как общество, которое помогало поддерживать дисциплину, проблемы в основном решались под их руководством, под названием "Общество боевых искусств".


Инструкторы были очень заняты, и они не хотели заботиться о таких вещах.


Другие общества не были ни квалифицированными, ни способными справиться с такими вещами. Только Общество Боевых Искусств было достаточно квалифицированным и способным поддерживать дисциплину; это было сделано для того, чтобы избежать ссоры между учениками без всякой причины.


В конце концов, MCMAU все еще был университетом. Он занимал самое высокое место среди всех других институтов. Если бы его студенты бросали друг другу вызов практически где угодно, это сильно запятнало бы репутацию университета. 


Чжоу Янь только что закончил говорить, когда Ян Сяоман вдруг сказал: "Сестра Янь, преподаватели здесь!".


Услышав, что она сказала, Чжоу Янь посмотрел на дверь. Конечно, в дверь на площадь приезжали от 4 до 5 инструкторов, один за другим.


"Что инструкторы здесь делают, присоединяются к веселью..."


Чжоу Янь был немного недоволен этим, это было только соревнование ранга-1, и, тем не менее, инструкторы были, по крайней мере, мастерами боевых искусств ранга-4. Это было бы неудобно.


Если бы их ученики вышли на арену, чтобы провести соревнование, когда бы ни была опасность, они бы просто вмешались. Однако, это было бы против правил!


Такие вещи случались и раньше!


Поэтому Общество Боевых Искусств было крайне неприятно по отношению к преподавателям, которые посещали студенческие соревнования.


Как престижное общество, которое помогало поддерживать дисциплину, Общество Боевых Искусств должно было выполнять обязанности и ответственность, чтобы обеспечить справедливый вызов.


Вы пожинаете то, что посеете.


Общество боевых искусств не получало денег, ничего не делая. Если студенты проводили вызов в Обществе Боевых Искусств, то инструкторам не разрешалось вмешиваться. Это было неизменное правило!


После мягкого вдыхания Чжоу Янь больше ничего не говорил Ян Сяоману. Она пошла навстречу Лю Юнвену и жребию.


…


"Лю Ёнвэнь, ты здесь для вызова?"


Лю Юнгвен был вежливым, молодым подростком. Услышав ее вопрос, он нежно улыбнулся. "Да, министр Чжоу. Мы отправили заявление раньше. Арена соревнований должна быть свободной для использования?"


"Конечно!"


Несмотря на то, что Чжоу Янь не была вице-президентом, она была министром.


Президент недавно закрылся, и, не имея никаких известий о местонахождении вице-президентов, Чжоу Янь в то время был единственным, кто управлял Обществом боевых искусств.


После ответа Чжоу Янь бросила быстрый взгляд на инструкторов, которые шли к ним. Она бороздила брови и сказала: "Вы сообщили инструкторам".


"Вы, должно быть, шутите, священник. У инструкторов есть свое собственное мнение. Я не осмелюсь указывать им, что делать."


"Хватит вести себя глупо!"


Чжоу Янь говорила в недружелюбной манере, когда она ворчала. "В Обществе Боевых Искусств мы одинаково относимся ко всем!


"Это мое предупреждение. В Обществе Боевых Искусств нужно следовать нашим правилам!


"Независимо от того, является ли этот человек инструктором или студентом. Вызов - это вопрос между студентами на арене. Это вопрос жизни или смерти. Если кто-то из них не сдастся, никто не сможет вмешаться!


"Если кто-то нарушит правила, мне будет нелегко".


"Студент Чжоу, какое высокомерие!"


К ним шли несколько инструкторов. Инструктор в первых рядах выглядел слегка не впечатленным, так как давал легкий гул.


Без сомнения, слова Чжоу Яна были направлены на них.


Несмотря на то, что Чжоу Янь занял только 3-е место, самыми низкими инструкторами были 4-е, а ведущий инструктор - 5-е.


Чжоу Янь не боялась, и она холодно сказала: "Я не смею". Таковы правила!


"Раньше инструктор вмешивался в соревнование. Я не хочу повторять последствия!


"Общество Боевых Искусств, может быть, и студенческое, но школа наделила общество обязанностями поддерживать дисциплину". Кем бы вы ни были, вы должны следовать правилам!


"Эта привилегия, предоставленная Обществу Боевых Искусств, не безосновательна". Она была заслужена упорным трудом членов каждого набора!


"Если инструктор Чжан считает, что это неуместно, идите и отправьте жалобу в университет!


"Однако сегодня в конкурсе принимают участие студенты преподавателя Чжана. Следовательно, я поставлю это на первое место: Надеемся, что преподаватели не усложнят нам работу!".


"Хамф!"


Преподаватель с фамилией Чжан возмущен. Он спокойно сказал: "Общество Боевых Искусств стало слишком большим для своих сапог"!


Выражение лица Чжоу Яна изменилось. Она холодно ответила: "Инструктор Чжан, ты думаешь, я шучу?


"Это не напоминание: это предупреждение!


"Если вы осмелитесь вмешаться, в Обществе Боевых Искусств все еще есть два члена 5-го ранга и четыре члена 4-го ранга, которые не окончили школу!


"Если вы вмешаетесь, Общество Боевых Искусств не будет бояться подавлять вас". Когда это произойдет, вас отправят в подвал на десять лет. Посмотрим, посмеешь ли ты тогда сделать такие заявления!"


"Ублюдок!"


"Тогда попробуй!"


Чжоу Янь носила могильное выражение на своем наглом лице. Ее тон был мертвецки холодным!


Инструкторы 5-го ранга в сторону, и что с того, что это был инструктор 6-го ранга!


Чжоу Янь не владела Обществом Боевых Искусств, и это было не только Общество Боевых Искусств!


У студентов были совместные руки с университетом, чтобы управлять им. Его правила были вручены с самого начала!


Студенты, которые не окончили университет, были, несомненно, не намного сильнее. Они определенно не подходили преподавателям. Но членами Общества Боевых Искусств были и преподаватели, и известные бизнесмены, и политически сообразительные люди.


Можно с уверенностью сказать, что членами Общества Боевых Искусств были несколько знаменитостей, добившихся больших успехов!


Они пользовались преимуществами, предоставляемыми Обществом Боевых Искусств, поэтому, несмотря на то, что они закончили учебу, они наверняка протянут обществу руку помощи!


Если кто-то думал о том, чтобы нарушить правила Общества Боевых Искусств, даже если этот человек был гроссмейстером, он должен был подумать дважды.


Еще до того, как появились ключевые фигуры того дня, Общество Боевых Искусств вступило в конфликт с инструктором Чжаном. По мере того, как это продолжалось, другим инструкторам едва удавалось сохранять спокойствие.


Инструктор пытался все сгладить. "Министр Чжоу, старый Чжан не хотел этого.


"Правила Общества Боевых Искусств понятны всем. Раньше мы были членами общества, поэтому польза от общества - тоже часть наших интересов.


"Сегодня мы действительно здесь, как зрители."


Выражение лица Чжоу Янь сильно смягчилось. Она слегка улыбнулась и сказала: "Инструктор Лю, мои слова только что вышли слишком резкими. Я под большим давлением.


"Создание общества произошло не в одночасье. Если бы что-то пошло не так в моих руках, я не уверена, смогла бы справиться с последствиями".


"Вызовная арена №1 была открыта. Идите и отдохните на минутку, инструкторы."


После того, как она закончила свое предложение, она повернулась и посмотрела на несколько членов, которые только что бросились на сцену. Она улыбнулась им и сказала: "Идите и сообщите вице-президентам". Посмотрим, может ли кто-нибудь из них поторопиться вернуться. Ах, да, сообщите и президенту.


"Также, кажется, что брат Чен вернулся из Тяньнаня. Спроси, есть ли он поблизости. Просто скажи, что нам нужен брат Чен, чтобы удержать крепость".


"..."


Брат Чен был мастером боевых искусств 5-го ранга в Обществе Боевых Искусств, но он обычно брал на себя обязанности вне университета и редко возвращался. Поэтому он не брал на себя роль президента общества.


Как она говорила, ученики Чжоу Янь внезапно заключили контракт. Она сжимала зубы и говорила глубоким голосом: "Я сообщу декану. Пусть декан проведет испытание!


Пик ранга-6 Лу Фенгру тоже был там!


У Чжоу Янь был стресс. Это был всего лишь вызов между несколькими рангами - все это было действительно необходимо?


Если бы они не соблюдали правила, Общество Боевых Искусств не смогло бы удержать форт.


Если бы они нарушили правила, даже если бы после инцидента этот вопрос оставался под контролем, Общество Боевых Искусств все равно потеряло бы свою репутацию. 


Чтобы иметь возможность объединиться с университетом для управления Обществом Боевых Искусств и быть самым престижным обществом по сравнению со всеми другими студенческими организациями, лучше всего было бы держаться подальше от любой формы дискредитирующих действий.


Поскольку Чжоу Янь беспокоилась о том, стоит ли приглашать декана оружейной школы держать форт, другие преподаватели стали хмуриться. Они не ожидали, что эта женщина вообще появится.


Лу Фэнжоу выглядела растрёпанной, как будто она только что проснулась. Более того, Чжао Сюэмэй следил за ней.


Идя навстречу толпе, Лу Фэнжоу зевнул. "Какой смысл предупреждать декана? Я здесь не для того, чтобы создавать неприятности. Просто студенты первого ранга. Ничего особенного, если он умрёт, зачем делать из мухи слона?


"Чжан Гору и остальные не посмеют вмешаться. Если они вмешаются, я избиваю их до смерти. Не волнуйся."


У инструктора Чжана рот дёрнулся, но он не посмел ничего сказать.


Лу Фенгру весело засмеялся. "Не сомневайся, братишка Чжан". Мои слова, слова Непобедимого Лу, окончательны!


"Это просто вызов. Все должны следовать правилам. Никаких исключений.


"5-ый ранг в сторону, даже 6-ой и 7-ой ранг". Кто осмелится нарушить правила Общества Боевых Искусств MCMAU?


"Чжан Гору, ты осмелишься?"


Чжан Гору носил хмурое лицо. "Лу Фэнжору..."


"Хмм?"


"Учитель Лу..." От ее взгляда у него мурашки по коже. Он решительно сказал: "Мы обязательно будем следовать правилам". Я сказал это, я здесь только для того, чтобы посмотреть - ничего больше!"


"Приятно слышать..."


После того, как она закончила говорить, она нахмурилась. "Где Клык Пинг?"


"Ещё не пришёл."


Чжоу Янь покачала головой. Несмотря на то, что она услышала то, что обещал Лу Фэнжоу, она все равно собиралась позвонить декану. Однако, после дальнейших размышлений, она, наконец, решила не делать этого.


Возможно, Лу Фэнжоу и был немного не в себе, но она редко лгала.


Если бы она пообещала не вмешиваться, то не стала бы вмешиваться.


Если бы Чжан Гору и остальные осмелились вмешаться, то неудивительно, что она использовала бы это как предлог, чтобы забить их до смерти. Конечно, они не посмеют.


"Этот ублюдок..."


Лу Фенгру покачала головой, но больше ничего не сказала. Она направилась прямо на арену соревнований.


Остальные последовали ее примеру. Ян Сяоман, который изначально был готов идти домой, подошел к Чжао Сюэмэй, а затем тихим голосом спросил: "Что происходит?".


Чжао Сюэмэй был довольно ошеломлен. Она мягко ответила: "Разве это не вызов между Фан Пин и пожилыми людьми?


"Я понятия не имею, зачем здесь их инструкторы". Даже другие инструкторы!


"Чуть не забыла о соревновании!"


Ян Сяоман ударилась головой несколько раз. Она вспомнила о соревновании до этого. Однако, она забыла об этом, потому что Фан Пин был загадочен своим местонахождением. Более того, она начала больше разговаривать с Чжао Лэем, Ян Сяоманем и несколькими другими людьми.


Когда она думала об этом, Ян Сяоман не мог не спросить: "Почему атмосфера кажется странной?".


Кроме того, что появилось несколько инструкторов, реакция Общества Боевых Искусств была довольно странной.


Обычно Чжоу Янь была приятным человеком, с которым можно было поговорить, но она отговорила нескольких инструкторов. Она даже почти обидела их.


Из того, что знал Ян Сяоман, она не была вспыльчивой. Кроме нескольких конфликтов с вице-президентом Цинь Фэнцинем, она была доброжелательным человеком по отношению к большинству людей. Даже к инструкторам она была вежливой и уважительной.


То, что она видела, было ничем близким к ее уважению.


Чжао Сюэмэй также был сбит с толку. Она пробормотала: "Понятия не имею". Давай подождём и посмотрим".


Ян Сяоман кивнул. Она больше ничего не говорила о возвращении домой.


…


Пока все уходили на арену соревнований, Фанг Пинг опаздывал.


Когда он, наконец, приехал в Общество Боевых Искусств, он был в недоумении. Глядя на пустынное место, он спросил: "Где все?".


"Разве они не пригласили меня на вызов?"


"Не уточняя место проведения испытания, где мне искать?"


"Они только сказали, что это Общество Боевых Искусств. Это общество огромное, но в нем нет ни одного человека?"


"..."


Некоторое время назад Клык Пинг был беспомощен. После поисков того, что казалось вечностью, он сумел спросить у одного из членов общества направления. Когда он прояснил место встречи, он поспешил бросить вызов арене номер один.


…


Примерно через 7-8 минут.


Фанг Пинг наконец-то добрался до места.


Вызов арены номер один. Это была обширная территория. Пока арена была посередине, по всему периметру были зрительские места.


Фанг Пинг почувствовал, что атмосфера была не в том месте, где он прибыл.


Все смотрели на него, и он начал нервничать. Он заставлял смеяться. "Простите, что опоздал, не смог найти место". Никто не пришел за мной."


Лу Фенгру насмехался, но не прокомментировал.


Чжоу Янь был несколько безмолвен. Как руководитель Общества Боевых Искусств, она встала в тот момент и спросила: "Фан Пинг, потому что это обычное дело, я спрошу тебя: ты добровольно вступил в этот вызов?".


"Да".


"В общей сложности вы против 4-х человек. Все они на пике рейтинга-1. Вы уверены, что никто не принуждал, не угрожал и не использовал никакие другие средства, чтобы заставить вас сделать это?"


Клык Пинг подумал и сказал: "Если я скажу, что они действительно заставили меня, что случится?"


Прежде чем Чжоу Янь смог что-то сказать, кто-то из толпы сказал недовольно: "Фан Пин, это ты согласился на вызов! Кто-нибудь принуждал тебя к этому?"


"Заткнись!"


Чжоу Янь сделал холодный выговор. Она повернула голову, а потом резко упрекнула. "Я разговариваю с Клыком Пингом. Если скажешь что-нибудь, когда не будет твоей очереди говорить, проваливай!"


Несмотря на возмущение, студентка, вступившая в переписку, в тот момент не осмелилась больше ничего сказать. Он молчал.


После упрека Чжоу Янь сказал: "В MCMAU, бросать вызов друг другу не запрещено. Это правда, даже если вызов касается жизни и смерти! Однако обе стороны должны быть готовы!


"Если одна из сторон не захочет, вызов будет отменен!


Если кто-то угрожал вам принять вызов, подайте жалобу в Общество Боевых Искусств; я разберусь с этим сам". Все будет открыто для общественности со стороны MCMAU!


"Любые грязные дела, происходящие за закрытыми дверями, не будут проверяться, если никто не поднимет вопрос". Однако, если кто-то подаст жалобу, мы обязательно возьмем дело в свои руки. Не волнуйтесь, Общество Боевых Искусств - это общество, которое помогает поддерживать дисциплину. Даже преподаватели не имеют права заставлять своих учеников делать то, что они сами не хотят делать!".


Клык Пинг был безмолвным. Общество Боевых Искусств обладало такой значительной властью?


По правде говоря, он был неясен в таких вещах.


Когда он увидел несколько тревожных взглядов на зрительских местах, Клык Пинг засмеялся. "Никто не заставлял меня. Я согласился на это добровольно."


"Вызов принят!"


После того, как Чжоу Янь произнес эти слова, она жестикулировала Фан Пин, чтобы он вышел на арену. Она продолжила: "Вы все одноклассники, главное внимание должно быть уделено вызову - остановитесь, когда должны!


"Конечно, несчастные случаи случаются. Травмы неизбежны.


"Пинг Фанг - новичок, и в этом испытании ему противостоят 4 соперника". Следовательно, ему будет отдан приоритет. Перечислите разумные условия, если они не выходят за рамки правил.


"Пинг Фанг, у вас есть какие-нибудь условия?"


Фанг Пинг кивнул. "Да, есть. Во-первых, старшеклассникам не разрешается использовать холодное оружие. В конце концов, это просто вызов. Я боюсь, что пожилые могут злоупотребить им и нанести себе травму.


"Во-вторых, я новичок. Мои способности все еще довольно слабы. К тому же, мне нужно бороться против 4-х человек.


"Поэтому я хотел бы попросить, чтобы старшеклассники компенсировали мне по таблетке "Жизнерадостность Ранга-2". Это поможет мне восстановить мою Жизненную силу. Иначе мне будет слишком трудно продолжать.


"Третий..."


"Кашель, кашель!"


Чжоу Янь не могла удержаться от кашля. Сколько еще условий может быть?


Когда она прервала Фан Пин, Чжоу Янь повернулась к Лю Юнвену и остальным. Она спросила: "А как же вы, ребята?"


Лю Юнвэнь нахмурилась. Через некоторое время он ответил: "3 таблетки "Жизнь 1 ранга" для вас, чтобы пополнить свою Жизнь". Прими это или ничего".


"4!" Клык Пинг быстро отреагировал.


Лю Юнгвен снова нахмурился. Через мгновение он сказал: "Договорились". Твой перерыв не должен превышать получаса!"


"Договорились!"


Фан Пин ответил восхитительно. Он никогда не думал, что его случайные запросы засчитают ему 4 таблетки "Жизнерадостность" 1-го ранга. Его старшеклассники были богаты!



Лучший в мире мастер боевых искусств 113 Две битвы, две смерти! 



Центральный боевой этап.


Очень быстро на сцену вышел первый ученик.


Клык Пинг поднял руку, указывая, что ему есть, что сказать. Ученик напротив него морщил брови и хрипло сказал: "Говори!".


"Старший, могу я узнать ваше имя?"


"Оружейная школа, ученик-второкурсник Чен Голонг!"


"Мне немного любопытно. Я новый ученик, который поступил в эту школу совсем недавно. Я не причинил вреда многим людям, так зачем же вы хотите бросить мне вызов?


"Конечно, я знаю общую причину. Тем не менее, я все еще хочу кое-что спросить у Старшего Чена. Возможно, вы также потерпели поражение от Ван Цзиняна из НМАУ?"


"…"


Брови Чен Гулона остались бороздами. Он не ответил.


Фан Пин продолжал: "Конечно, я могу понять, если тебя уже били. Однако мы с Ван Цзиньяном - не один и тот же человек. 


"Даже если бы он и научил меня теории боевых искусств, все равно не нужно относиться ко мне как к его замене, верно?


"Старший Чен, ты же не мог подготовиться причинить мне боль, верно?"


Чен Гуолонг хранил молчание.


Фан Пин продолжал неторопливо: "Правда, я всегда был цивилизованным человеком". У меня есть некоторые знания и понимание боевых наук. Я никогда не сражался. Я хороший ученик.


"Если вы, старшеклассники, захотите меня побить, чтобы избавиться от своих чувств, я тогда подчинюсь".


"Может, вы не могли бы ударить меня по лицу?


"Кроме того, не навредите мне слишком сильно. Боюсь, я не смогу оплатить медицинские счета."


Чен Гуолон нахмурился. Толпа под сценой начала чувствовать себя неудовлетворённой, когда Лу Фэнчжоу в слегка нетерпеливом тоне сказал: "Если собираешься драться, то дерись! Если не хочешь драться, сдавайся и прекрати всю эту бесполезную болтовню"!


Фан Пинг не раздражался. Вместо этого он хихикал. "Значит, ничего страшного, если я сдамся сейчас?"


"А?"


Чэнь Гулун наконец-то открыл свой рот. Его взгляд был острым, как он сказал: "Ты хочешь сдаться?"


"Конечно. Ты на вершине пика-1, в то время как я только что достигла вершины-1. К тому же, я получил лекарственные таблетки, признав, что поражение - это нормально, не так ли?"


Под сценой Чжоу Янь тоже хмурился. Она спокойно сказала: "Сдаваться - это нормально, но надо думать четко. Отказ от боя, который даже не начался, вредит теории боевой науки".


"Я ничего не могу сделать. Они старшеклассники, в то время как я новый студент. Не знаю, найдут ли они повод убить меня в бою. Сдаваться, несомненно, лучший выбор".


Под сценой Лю Ёнвэнь сделал глубокий вдох и сказал: "Фан Пин, что именно ты пытаешься сказать!"


"Ты ведь старший Лю, верно?"


Фан Пинг засмеялся. "Я не думаю ничего делать. Я просто хочу спросить, вы все планировали убить меня?


"Мы все понимаем людей. Если у тебя в голове такие мысли, скажи их вслух.


"Если это так... Тогда у меня тоже есть кое-что приготовленное..."


Лю Юнвэнь холодно сказал: "В боях боевых искусств несчастные случаи могут произойти в любое время. Никто не хочет никого убивать. Когда Ван Цзинян впервые приехал в MCMAU, он тоже не хотел никого убивать. Тем не менее, иногда нельзя сдерживаться. Никто не может винить конкретного человека!"


"Я понимаю значение этих твоих слов, старший Лю."


Клык Пинг кивнул. Он широко улыбнулся и сказал: "В таком случае, у меня нет психологической нагрузки.


"Правда, я честен. Я был слишком напуган, чтобы даже убить курицу в молодости".


"Ван Цзинян очень рано сказал мне, что я должен стремиться к боевым искусствам, но как я мог стремиться, раз уж я такой?


"Я не знал, как. Я думал, что буду стремиться к тому, чтобы спокойно тренироваться и учиться, а также делать все возможное, чтобы получить больше ресурсов.


"Мой инструктор однажды сказал мне, что я должен сражаться, когда пришло время драться". Не говоря уже о том, что немного изменить мой менталитет, потому что он похож на курицу".


"Я не думаю, что я курица. Я просто не очень привык к этому.


"По моему мнению, мы все сокурсники. Так как мы все студенты, между нами нет никаких серьезных конфликтов. Другими словами, я все еще первый раз встречаюсь с несколькими из вас, старшеклассников.


"Ваши обиды на Ван Чжиньяна не должны иметь ко мне никакого отношения.


"Но теперь, я думаю, это можно рассматривать как вымещать ваш гнев на мне, верно?


"Я даже никого не провоцировал..."


"Клык Пинг, хватит!"


Зрители под сценой начинали испытывать нетерпение. Может ли этот парень до сих пор считаться артистом боевых искусств? Почему он говорил столько глупостей?


Клык Пинг вздохнул, думая в сердце: "Это не чепуха, я просто говорю это, чтобы услышать сам".


"Я, как человек, слишком дорожу жизнью!


"Я так дорожу жизнью, что когда я думал, что Хуан Бин доставит мне неприятности, я нашел его первым, кто доставит мне неприятности".


Я так дорожу жизнью, что, даже если я никогда не убивал и не осмеливаюсь убить человека, если человек хочет забрать мою жизнь, я определенно буду сопротивляться".


"Как мне сопротивляться?


"Если я убью своего противника, он больше не захочет моей жизни".


"Но мы все еще студенты, еще молодые, без особой обиды друг на друга. Убить кого-то без веской причины - это того стоит?


Клык Пинг не знал, стоит ли оно того или нет. Тем не менее, он чувствовал, что в глазах других людей жизнь и смерть так просты.


Борьба доброй воли и духа была хорошей, и вымещать гнев на ком-то другом было хорошо. Тем не менее, так как не было никакого способа отомстить Ван Цзиньян, и так как Фан Пин был связан с Ван Цзиньян, Фан Пин должен был бы сделать!


Хотел ли Чэнь Голун убить его или нет, Фан Пин не знал. Тем не менее, это правда, что Лю Юнвэнь хотел найти кого-то, кто отомстит за его брата.


Сам Лю Юнвэнь не мог появиться в качестве претендента. Следовательно, среди претендентов либо кто-то представлял Лю Юнвена, либо все они были убийцами Лю Юнвена.


Клык Пинг вздохнул. "Я действительно не могу понять, как вы все думаете". Все артисты боевых искусств настолько сумасшедшие? Просто небольшое разногласие, и вы начинаете драться. Я чувствую себя так, как будто попал в психушку..."


"Хватит!"


Напротив Фан Пинга, Чен Голонг злился. Он кричал глубоким голосом: "Ты сдаёшься или мы продолжим!"


"Если я сдамся, вы все подумаете, что надо мной легко издеваться. Тогда вы всё равно придёте, чтобы побеспокоить меня.


"Поэтому, я думаю, не сдаваться - лучший выбор..."


Чжоу Янь не стал ждать, пока он закончит предложение, и быстро сказал: "Начинай!".


Ого!


Сразу после того, как она заговорила, Фан Пин, который ранее извергал всякую чушь, устремился на фронт!


Фан Пин в качестве первой атаки пошел на сильнейший удар прокола!


Его правая нога быстро ударила, и был слышен звук "ууш".


Выражение Чэнь Гулона не изменилось, так как он поднял левую руку, чтобы заблокировать атаку. Его правая рука затем свернулась в кулак. Вместо того, чтобы отступить, он продвинулся. Двигаясь на шаг вперед, его правый кулак попал прямо в глотку Клыка Пингу!


Бах!


Правая нога Фан Пинга столкнулась с левой рукой Чен Гулона. Выражение лица Фан Пинга осталось прежним. С другой стороны, всё тело Чэнь Гулона дрожало. Он яростно толкнул левую руку наружу, оттолкнув правую ногу Клыкача.


"Презренный!"


Чен Гуолонг закричал. Всего одним движением его левая рука превратилась в беспорядок плоти и крови!


С хонингом костей, то, что было затвердело, это кость. Что касается кожи, то, даже если прочность ее была увеличена благодаря наведению костей, ей был предел.


Что-то было не так с ногой Клыка Пинга!


Не успев тщательно проверить, Клык Пинг быстро втянул ногу. Он сжал обе руки в кулаки. Вложив силу в левую ногу, он поднялся!


В воздухе Клык Пинг собрал кулаки вместе, перейдя в "Удар качающимся кулаком"!


Пфт!


В мгновение ока его костяшки разбили правую руку Чен Гулона. Чен Гуолонг издал гневный рев. Его тело выпрямилось, а правая рука поднялась вверх, блокируя кулаки Фан Пинга. В то же время его левая рука, как удар, подошла к груди Фан Пинга!


Верхняя часть тела Клыка Пинга наклонилась назад в странном положении. Он занял твердую позицию, стоя на столбах, до предела!


С наклоненным телом Фан Пинга кулак Чэнь Голона встретился с пустым воздухом!


Из-за инерции тело Чэнь Гулуна слегка наклонилось вперед. Без звука и с наклоненным назад телом Фан Пинг резко ударил левой ногой по промежности Чэнь Гулуна!


"Засранец!"


Чен Гуолонг так разозлился, что глаза вот-вот лопнут. Он поспешно отодвинулся назад!


Однако он потерял верхнюю часть руки, потому что его левая рука была направлена под углом вперед, а правая только что заблокировала качающиеся кулаки Клыка Пинга. Не было времени отступать!


Клык Пинг говорил о собственной слабости, но его атаки были безжалостны!


Не дав Чэнь Голонгу уйти из зоны атаки, Фан Пин выстрелил левой ногой в промежность Чэнь Голонга.


Зная, что отступать уже поздно, Чэнь Го Лонг подрезал себе ноги, готовясь поймать Фан Пинга в ловушку. В то же время его правая рука была заменена на форму "Орлиный коготь", чтобы захватить левую ногу Клыкача!


Как только левая нога Фан Пинга будет ущипнута полностью отточенной правой рукой, смерть Фан Пинга не заставит себя ждать!


Фан Пинг молчал. Он вёл себя так, словно не знал, что его левая нога не отточена, и не смог прорваться через правую руку Чэнь Голона!


Точно так же, как левая нога Фан Пина приблизилась к промежности Чэнь Голона, так и Фан Пин внезапно сильно приземлился на нее. Воспользовавшись моментом, он прыгнул в воздух. Затем он вытянул правую ногу и направился прямо к храму Чэнь Гулуна!


"Тяжело!"


Чен Гуолонг был ошеломлен. Он чувствовал, как будто его печень и желчь распадаются на части. Взрывным рёвом он быстро вернулся!


Из-за его предыдущего намерения схватить левую ногу Клыка Пинга, его руки были наклонены вниз. У него не было времени блокировать.


Как раз в тот момент, когда он готовился к отступлению, Клык Пин, который до этого молчал, издал внезапный рев. Его правая нога двигалась, как тень, и с полной мощности Vitality Outburst, он ударил Чэнь Гулун храм!


Пфт!


Звук острого оружия, входящего в тело, сбежал, это было почти бесшумно.


Из-за инерции Чэнь Гулун продолжал двигаться назад, несмотря на то, что Фан Пин уже вытянул ногу!


Пшшшш...


После того, как Чэнь Гулун отодвинулся на несколько шагов назад, был слышен звук распыления жидкости.


"Простите, я просто очень боюсь смерти".


Клык Пинг тихонько пробормотал, сделав несколько шагов назад, и больше не атаковал.


Напротив него глаза Чэнь Гулона были широко раскрыты, по мере того как дух в его взгляде медленно исчезал.


В его храме был беспорядок из плоти и крови. В нём была очевидная дыра.


Боевые художники низших 3-х рангов, как правило, не могли выжить, когда Фан Пин наносил удары по храму, если на нем были сплавные боевые ботинки.


"Гу..."


Казалось, что Чен Гуолонг хочет что-то сказать. Однако, кроме бессмысленных звуков "guh guh", он не мог издавать никаких других звуков.


Бах!


Его тело упало назад, а затем вышло на сцену, когда арена погрузилась в тишину.


"Я убил кого-то..."


Клык Пинг бормотал сам себе. Он не мог смотреть на Чэнь Гулона. На протяжении всей своей прошлой и настоящей жизни Чэнь Гулун был первым человеком, который умер от руки.


Когда умер Хуан Бин, он не был свидетелем этого.


Когда умер мастер боевых искусств Злой Секты, он был там, чтобы стать свидетелем этого. Однако смерть не была вызвана его собственными руками.


Второкурсник напротив него был еще очень молод, ему было около 20 лет.


Клык Пинг никогда не хотел никого убивать. Изменение менталитета не могло произойти так быстро.


Тем не менее, он не хотел умирать!


Он не знал, если бы Чэнь Гулун убил его, но он не хотел ставить на это. Следовательно, с самого начала, он напал с идеей убить другую сторону в первую очередь.


…


Под сценой было тихо.


Обеим сторонам казалось, что они много раз обменивались ударами. Однако, в действительности, они только быстро изменили технику. Следовательно, все это длилось меньше минуты.


Вызов между артистами боевых искусств был настолько прост.


Чэнь Гулун был мертв!


Этот мастер боевых искусств пикового ранга-1 проиграл Ван Цзиняну ранее в том же году. В то время он был ранен, но его жизнь осталась нетронутой.


Тем не менее, сегодня он потерял свою жизнь из-за того, кто был младшим, а может быть, и его учеником.


"Кто-то умер..."


Лицо Чжао Сюэмэя было бледным. Она никогда не думала, что кто-то умрёт в самом начале испытания!


Это полностью превзошло её ожидания!


Стоя в стороне, лицо Ян Сяомана начало бледнеть. Она никогда не думала, что такое тоже случится. Это все еще был матч?


В толпе, лицо Лю Юнгвена слегка изменилось. Однако, он не сказал ни слова.


На арене жизнь и смерть решались судьбой. Прежде чем выйти на сцену, Чэнь Гёлун должен был подготовиться к такому сценарию.


"Это был неплохой бой".


Лу Фенгру прохладно сказал: "Ему не хватало чуть-чуть таланта, и твоей силы тоже немного не хватает". Если бы нет, то с твоим вступительным ходом ты мог бы сломать ему левую руку". Тогда своим вторым ходом ты мог бы затоптать его до смерти!"


С другой стороны, у инструктора рядом с ней было плохое выражение лица. Он скрипел зубами, как говорил: "Такие нападения слишком безжалостны!"


Лу Фенгру проигнорировал его заявление. Однако, с одной стороны, Чжан Гору сделал глубокий вдох и спокойно сказал: "Что за шутка!"


Хотя все были из одной фракции, он сам так сказал. Если вы хотите убить других, то будьте готовы к убийству!


Смерть Чэнь Гулуна только что доказала, что ему не повезло, и его навыки не соответствовали действительности.


С одной стороны, другой инструктор сказал грубо: "Слишком быстро". Как это может быть, что его кость стопы была полностью отточена. Не прошло и месяца!


"Более того, сапоги Фэнг Пинга - это сапоги из сплава Е-класса". Бороться голыми руками, он был в самом невыгодном положении!


"Чен Гуолонг был небрежен". С самого начала он был вынужден взять на себя пассивную роль. Его контратаки также были слабыми, так как он был сбит с толку фальшивыми атаками. 


"Если бы он рисковал и не блокировал нижнюю атаку, его позиция могла бы измениться с пассивной на активную". У него был шанс перевернуть все вверх дном!"


"Нет смысла говорить это сейчас!"


Лу Фэнжо взволнован. Казалось, что инструктор говорил о Чэнь Гулуне, но на самом деле он объяснял, что случилось с людьми сзади.


Фан Пин в одно мгновение сумел убить Чэн Гулона не потому, что его умения намного превосходили умения Чэн Гулона.


Главной причиной было то, что у него было хорошее оружие, а также внезапный всплеск движения. Чэнь Гёлун не осмелился напасть на Фан Пина первым, так как был ранен...


Если бы он взял на себя риск и не беспокоился о нападении снизу, Чэнь Голонг мог бы убить Клыкача Пинга одним ударом.


…


На сцене члены Общества боевых искусств быстро появились с врачом на буксире и вывели Чэнь Гулона со сцены.


На самом деле, зрители знали, что доктор был там просто для шоу.


Клык Пинг выпустил глоток нечистого воздуха, позволив своей Жизнеспособности и Менталитету вернуться к своему пику. Подавив легкий дискомфорт в сердце, он повернулся к зрителям под сценой. "Я не хотел никого убивать. Мои навыки ограничены..."


"Клык Пинг, не нужно все это говорить!"


Лю Ёнвэнь хладнокровно прервал его. "На сцене битвы человек несет ответственность за свою жизнь или смерть!


"Нет никого, кто не знает об этом принципе!


"Если у тебя есть сила, тогда отомсти. Если у тебя нет сил, тогда признай свою потерю. Это тоже правило MCMAU!


"Никто не заставлял Чэнь Гулона выходить на сцену битвы. Это было его собственное решение. И три человека сзади тоже. Если есть кто-то, кто не хочет выходить на сцену, вы можете отступить!"


Будучи прерванным, Клык Пинг сделал небольшую паузу перед тем, как кивнуть. "Наверное, я просто шумел из ничего. В таком случае, давайте продолжим!"


"Тебе не нужно отдыхать?"


"Не нужно. Я забронировал билет на поезд на сегодня днем. Я одолею всех и улажу свои дела!"


Клык Пинг яростно улыбнулся, когда повернулся к трем людям, стоящим у сцены. "Кто следующий? Давайте покончим с этим быстро!"


"Ты уверен в себе!"


Второй претендент не испугался. Он прыгнул прямо на сцену боя и сказал низким голосом: "Школа вооружения, младший ученик Чжан Гуовеи!".


"Ранее в этом году половина грудины была сломана Ван Цзиняном". Даже отдохнув несколько месяцев, я все еще не полностью выздоровел.


"Как вы знаете, в университете боевых искусств неспособность тренироваться и совершенствоваться в течение полугода практически означает, что мое путешествие по боевым искусствам было разрезано пополам!


"Те из нас, кто здесь, имеют ограниченную квалификацию и не имеют большой поддержки семьи. У нас нет могущественных отцов, которые могли бы нас поддержать.


"Придется перестать тренироваться, и будущее тут же становится безрадостным!


"Сначала я надеялся закончить 3-ий ранг, но теперь я могу застрять в 1-ом ранге...


"Ван Чжин Ян" находится на пике ранга-3, продвигается к рангу-4. У меня нет абсолютно никакой надежды отомстить ему!


"В драке между воинами не участвуют обычные люди". Его родители - обычные люди, и у него нет братьев и сестер".


"Так как тебя, Клык Пинг, он научил боевым искусствам, то вполне естественно, что я буду искать тебя, чтобы отомстить.


"Убьешь ли ты меня или я убью тебя, это не касается других людей". Это чисто акт требовательной мести и очищения от обиды. У меня нет родственников, которые занимаются боевыми искусствами. Если я умру, то все мои обиды умрут вместе со мной!"


"Понял".


Клык Пинг кивнул и улыбнулся. "Сделав так, все стало намного проще. Я не так уж сильно отличаюсь от тебя. Ван Чжиньян может и не помочь мне, так что даже если ты убьёшь меня, это не будет слишком большой проблемой."


Вне сцены, Чжоу Янь ждал, когда они закончат разговор. Потом она сказала: "Начинай!"


В тот момент, когда это слово было услышано, обе стороны двигались одновременно!


Чжан Гуовэй также отточил нижние конечности. Он быстро избегал хлыстовой ноги Фан Пинга, когда его собственная нога устремилась к левой ноге Фан Пинга.


Фан Пинг поспешно уклонился от него, так как Чжан Гуовэй продолжал приближаться к нему, заставив Фан Пинга зайти в угол на сцене боя!


…


Под сценой Чжао Сюэмэй очень нервничал. Она мягко сказала: "Сяоман, на этот раз... На этот раз, кто-нибудь умрёт"?


Ян Сяоман выдохнул. Ее лицо было бледным, когда она кивнула и сказала низким тоном: "Шансы восемь или девять из десяти".


Обе стороны ясно говорили, что их целью было убить друг друга!


"В таком случае... В таком случае, Фанг Пинг теперь..."


"Я не знаю. Чжан Гуовэй всё-таки на пике 1-го ранга. Он не неподготовлен и не смотрит свысока на Фан Пинг, в отличие от предыдущих..."


Пока они разговаривали, они постепенно не знали, что еще сказать, и замолчали.


…


На сцене.


Глаза Клыка Пинга сузились, и он перестал контратаковать. С помощью столба он постоянно отступал.


Жизненная сила Боевого Художника первого ранга была ограничена. Его вспышка не продлилась долго.


Чжан Гоуэй также последовательно наносил удары, безостановочно сокращая пространство, откуда Клык Пин должен был сбежать.


Его Жизнеспособность была ограничена, но и Фан Пин тоже!


Это было особенно верно, так как Фан Пинг не завершил хонинг костей. Ни одна его конечность не была отточена полностью. Следовательно, сравнивая степень истощения, Клык Пинг не мог продержаться дольше него.


Через пять-шесть минут лицо Фан Пинга стало бледным. Не говоря уже о том, что его шаги стали выглядеть немного слабыми.


Чжан Гоуэй не стал рисковать и продолжал сокращать пространство, от которого Фан Пин уклонялся, не давая ему принимать лекарства.


Спустя мгновение лицо Фан Пинга стало бледнее. Его руки и ноги начали дрожать.


Под сценой Лу Фэнжору слегка поцарапала брови, как сказал Чжан Гору низким голосом: "Его жизненная сила почти израсходована".


"Хамф!"


Лу Фэнжоу насмехался. Чжан Гоуэй был очень устойчив, он не давал Фан Пин ни разу. Если бы нет, то Фан Пин могла бы принять таблетку витальности Rank-2, которую она ему дала, чтобы на некоторое время усилить его всплеск.


Жизненная сила Пика-1 теоретически продержалась дольше, чем у Пинга Клыка.


Пинг Клык был трижды отточен, и его Жизнеспособность не была низкой. Однако, глядя на сложившуюся ситуацию, Фан Пин не знал, как себя вести. Следовательно, он использовал больше Жизни, чем Чжан Гоуэй.


Подобно тому, как Чжан Гору закончил свое предложение, Фан Пин немного пошатнулся на сцене. Масштаб его был очень мал.


Однако у каждого из зрителей было необыкновенное зрение!


На сцене Чжан Гоуэй тоже заметил это. Увидев свой шанс, он набросился вперед, готовясь жестоко атаковать ногу Фан Пинга, которая теряла жизненную силу. После одного удара это была бы смерть Фан Пинга!


Тем не менее, сразу после того, как он бросился вперед, он почувствовал, что что-то не так!


Чем раньше, бледнолицый Пинг Клык, чья нога была слабой, вдруг восстановил свой цвет!


Его Puncture Kick, который был изначально мягким и слабым, внезапно вспыхнул сильный Vitality!


"Дерьмо!"


Чжан Гоуэй даже не успел подумать о том, что Фан Пинг внезапно был полон жизненной силы.


В тот момент даже он, как Пик Ранка-1, почувствовал, что не может долго держаться. Он мог видеть, что Пин Фан израсходовал больше Жизни, чем он. Даже если бы Клык Пин мгновенно принял Vitality Pill, было бы трудно получить такой мгновенный ответ. Было что-то, что называется "пищеварительный период"!


К сожалению, Пинг Клык больше не давал ему шанса.


Чжан Гоуэй собирался кричать "сдавайтесь". Однако, как раз перед тем, как слово могло покинуть его рот, нога Фан Пинга ударилась о его сердце "ударом".


Несмотря на то, что удар попал в цель, Фан Пин не уступил. Его кулаки вытянулись в обе стороны, и он ударил Чжан Гоуэя по левому и правому виску!


Из ноздрей Чжана Гуовея и углов его рта, а также из глаз просочилась кровь. Несмотря на то, что Фан Пин не до конца отточил свои конечности, нельзя было не заметить силу трёхточечного оттачивания.


Так как череп никогда не оттачивали, голова боевого художника была слабостью.


Донг...


Свет в глазах Чжана Гуовея потускнел, когда он упал в сидячее положение, его голова опустилась вниз.


…


Под сценой.


Произошло резкое изменение в выражении Лю Юнвэня и зрителей. Даже у Чжана Гуору бороздили брови, как он говорил в низком тоне: "Как это может быть!".


Он, как боевой артист 5-го ранга, ясно видел, что Клык Пин исчерпал свою Жизненную силу. Тем не менее, у Фан Пина внезапно случился всплеск Жизни, который привел к смерти Чжана Гуовея!


Два боя и две смерти. Это полностью вышло за рамки их ожиданий.


Остальные два человека, которые не потеряли боевого духа после смерти Чэнь Гулуна, показали явные признаки страха.


…


На сцене Клык Пинг закрыл глаза. Он тяжело дышил, когда его сердце быстро колотилось.


В одном испытании он убил двух человек. В тот момент, он не заботился о правильном или неправильном. Не говоря уже о том, стоило ли это того. Все, что Клык Пин знал, что пока он жив, это было прекрасно!



Лучший в мире мастер боевых искусств 114 Я настоящий главный персонаж! 



Арена.


Зрители под сценой были шокированы. На сцене Клык Пинг на мгновение отдохнул, прежде чем открыть их снова, а затем сказал: "Продолжайте!".


Взгляд Чжоу Янь скривился, когда она говорила грубо. "Ты не хочешь немного отдохнуть?"


"Я уже забронировал билет!"


Услышав слова Фан Пина, как справедливый судья, Чжоу Юань не пытался снова ему посоветовать. Вместо этого она обратилась к двум людям, стоящим у сцены битвы. "Вы двое все еще хотите бросить ему вызов?"


Два человека под сценой больше не выглядели так уверенно, как раньше. Когда врач и члены Общества боевых искусств вновь прошли мимо них, неся труп Чжана Гуовея, их взгляды потемнели.


Через некоторое время один из них вздохнул тихо. "Я сдаюсь. С сегодняшнего дня я буду тренироваться довольным. Рейтинг-1 - это хорошо, Рейнг-2 - тоже хорошо. Боевые искусства...


"Может быть... Он мне не подходит..."


Последние несколько слов были почти невнятными.


Он испугался, испугался!


Они оба были рангами-1, он был на пике ранга-1, в то время как Фанг Пинг только что вошел в ранг-1.


Однако, поскольку Фанг Пинг убил двух артистов боевых искусств Пика-1 подряд, он не осмелился выйти на сцену.


Выступив, человек повернулся и ушёл.


После того, как он ушел, только один человек остался внизу сцены.


Последним был не мальчик, а девочка.


В этот момент девочка выглядела немного нерешительно. Она слегка повернулась, чтобы взглянуть на Лю Юнвэнь, прежде чем скрипеть зубами, готовясь выйти на сцену. 


Под сценой Лю Юнвен сказал: "Забудь об этом". Сдавайтесь!"


"Йонгвен!"


Девушка казалась невольной. Она сказала с скрежещенными зубами: "Я справлюсь!"


Лю Юнвен покачал головой, когда смотрел на Фан Пинга. "Она сдается".


"Йонгвен..."


Очевидно, что между девушкой и Лю Ёнвэнем что-то происходило. Трудно сказать, было ли это облегчением или сожалением, которое проявилось в ее взгляде, когда она повернула голову, чтобы посмотреть на Клык Пинга. Она возмущенно сказала: "Если бы не тот факт, что сегодня запрещено оружие...".


Клык Пинг холодно ответил: "Хватит нести чушь". Если хочешь драться, выходи на сцену. Посмотрим, смогу ли я тебя убить!"


"Тебя!"


"Как кто-то вроде тебя может считаться артистом боевых искусств! На сцене нет никакой болтовни. Если ты хочешь сражаться, тогда сражайся. Если ты не хочешь сражаться, тогда признай поражение!


"Если вы не согласны, то выйдите на сцену. Я израсходовал большую часть своей Жизни, так что, может быть, я не убью тебя!"


"Засранец... Я..."


"Хватит!"


Лю Юнвэнь легко закричал, как сказал Чжан Гору с хмурым голосом: "Ци Вэй, хватит. Если сдашься, спускайся!"


Для мастера боевых искусств самым большим табу должно было быть отсутствие силы при наличии рта, который бы не ушел.


Поговорка, что говорящий по-крупному может убить человека, была построена на основе силы, в конце концов.


Цинь Фэнцин мог говорить все, что угодно, потому что не многие люди могли убить его. Более того, те, кто мог бы убить его, все равно не выбрали бы этого.


Напротив, оппонентом Ци Вэя был Фан Пин, тот, кто только что достиг ранга-1 не так давно. Тем не менее, несмотря на это, ему удалось убить двух мастеров боевых искусств Пик ранга-1. Каким бы упрямым ни был Ци Вэй, она не могла скрыть, что ей пришлось сдаться, так как не могла встретиться с ним в матче.


Лицо Ци Вэя было мрачным, когда она опустила голову. Она вышла с арены, ничего больше не сказав.


Она все еще осмелилась бросить ему вызов?


Может, и нет!


Если бы Лю Ёнвэнь решительно попросил ее, на кону была бы ее жизнь, она могла бы бороться со всем, что у нее было. Однако, Лю Юнвен сдался за неё. С той энергией, которую она имела в сердце отказался, она знала, что если бы она вышла на сцену, вероятность того, что она будет убита, была очень высока!


С двумя оставшимися претендентами ушли, естественно, это был конец так называемой "дружеской битвы".


Лю Ёнвэнь пристально посмотрел на Фан Пина, когда тот встал. "Когда техника не так хороша, как у соперника, тогда проигрыш оправдан".


"Как бы то ни было, вначале мой брат был таким же талантливым, как и ты". Моя семья возлагала на него большие надежды. Их ожидания от него были выше, чем от меня. Они надеялись, что он закончит 4-й ранг.


"Но и по сей день его рана не зажила. Он даже не смог удержаться на пике рейтинга-1. Его жизненная сила упала, упав до уровня нового ранга-1. 


"Выпуск в ранге 2 будет тяжелым для него, не говоря уже о ранге 4". Он может остаться в 1-ом ранге навсегда...


Пока он говорил, Лю Ёнвэнь посмеялся над собой. "У меня нет другого значения за моими словами. Я просто хотел, чтобы вы знали, что в бою боевых искусств нет ни добра, ни зла. Есть только сила!


"Если Ван Чжиньян сможет покалечить моего младшего брата, я смогу найти кого-нибудь, кто покалечит тебя!


"Конечно, есть одно условие, что есть правила. В условиях, когда правила позволяют, я с радостью позволю тебе испытать то, что чувствует мой брат.


"В настоящее время твоя сила достойна тех, кто находится на пике первого ранга. Поэтому давайте просто забудем о сегодняшнем бизнесе.


"Подожди, пока ты будешь на пике-3... Тогда и поговорим!"


Когда звук его слов упал, внезапно кто-то вышел на арену. Тот человек громко закричал: "Не нужно ждать, пока он будет в 3-ем ранге". Я тоже ранг-3. Лю Юнгвен, я бросаю тебе вызов!"


Бах...


На арене был слышен низкий стук.


"Это ты!"


"Ван Цзинян!"


"Ты действительно осмеливаешься войти в MCMAU!"


"…"


На арене сразу же вспыхнул шквал активности, когда студенты, которых привез Лю Юнвэнь, в гневе взглянули на Ван Цзиньяна.


Стоя у дверей арены, Ван Цзинян выглядел так же равнодушно, как обычно. Он мягко сказал: "Лю Юнвэнь, ты принимаешь мой вызов?"


"Ты!"


"Смеешь ли ты принять!"


Ван Цзиньян продолжил спокойно: "Поднимитесь на сцену". Если я не убью тебя за 3 хода, я буду стоять на коленях перед школьными воротами MCMAU в течение месяца в знак признания того, что я проиграл кому-то того же уровня в MCMAU!".


"Ван Чжиньян!"


Инструктор холодно кричал: "Это MCMAU, а не NMAU!"


Взгляд Ван Цзиняна переместился на говорящего инструктора. Он продолжил в том же спокойном тоне: "Через 3 дня я обязательно добьюсь прорыва. Через месяц ты можешь бросить мне вызов, но ты будешь ответственен за свою жизнь и смерть"!


"Высокомерие!"


Инструктор 4-го ранга был в ярости!


"Упрямый рот никого не убьет!


"Ты осмеливаешься смотреть свысока на МКМАУ!"


"Я ни на кого не смотрю свысока, но и никого не боюсь! Я пожертвовал больше, чем кто-либо из вас, чтобы добраться до того места, где я нахожусь сегодня!"


Ван Цзинян сказал спокойно: "Теперь, в силу ранга-3, я бросаю вызов товарищу по рангу-3 в MCMAU! Ты принимаешь или нет?"


"Высокомерный ублюдок!"


"Прими вызов, пусть боевой мастер 3-го ранга сразится с ним!"


"…"


Некоторые из людей были полны праведного гнева, в то время как некоторые из них были полны негодования.


Было изменено выражение лица Лю Юнгвена. Однако он не сказал ни слова.


Также было несколько наставников, которые сильно хмурились, но никто ничего не сказал.


Ван Цзинян, находившийся на пике ранга-3, ранее исчез на некоторое время. Все думали, что он проходит закрытые тренировки, чтобы добиться прорыва ранга-4.


Кто знал, что он еще не прорвался. Вместо этого он появился в Волшебном Городе.


Ван Цзинян находился на пике ранга-3, всего в полшаге от силы ранга-4. В MCMAU были студенты, которые находились в похожих ситуациях, но были ли они хорошей парой для Ван Цзиняна?


Просматривать тех, кто находится в ранге-1, можно считать простым весельем.


С другой стороны, студенты 3-го ранга были элитными. Если бы Ван Цзинян победил их всех, MCMAU сильно потерял бы лицо. Возможно, после этого они столкнутся с действительно большими проблемами!


Видя отсутствие реакции в зале, Ван Цзинян не был разочарован. Тем не менее, он не чувствовал гордости. Он продолжал равнодушно: "Так как никто из вас не готов к вызову, я не буду заставлять никого из вас!


"Тем не менее, я тот, кто я есть, и другие люди!


"Клык Пинг - студент ММАУ, а не НМАУ". Для MCMAU, чтобы так относиться к новому студенту, это путь известного университета?".


"Ван Цзинян, это была честная битва. Фан Пин принял это сам!" Лю Ёнвэнь сказал с бороздами. 


Ван Цзиньян повернул голову к нему. "Отлично, тогда на этот раз давай забудем об этом. Но до тех пор, пока в будущем будут другие, я буду просить и о честной битве!


"Сейчас я на уровне ранга-3, но никто из вас не готов принять мой вызов!


"Как только я войду в ранг-4, я буду избегать сражений до тех пор, пока не достигну пика ранга-4". Только после этого я вернусь к воротам MCMAU. Хотел бы я посмотреть, будет ли это также справедливо, если я убью всех ваших учеников 4-го ранга".


"Придурок!"


Чжан Гору гневно ругал. "Ты правда думаешь, что в МКМАУ никого нет!"


"Тогда давайте сражаться!"


Ван Цзинян внезапно закричал: "Сегодня я, Ван Цзинян, бросаю вызов студентам 3-го ранга в MCMAU. Ни один из претендентов не будет отвергнут!


"Ты действительно думаешь, что я не посмею убить твоих студентов из MCMAU!"


"Ты..."


"Заткнись!"


Лу Фэнжору, который до этого молчал, гневно кричал и яростно смотрел на Чжан Гору!


Ван Цзинян пронесся сквозь ранг-3 боевых мастеров северных земель. Даже несколько вице-президентов Общества Боевых Искусств Столичного Городского Университета Боевых Искусств были побеждены им. Как они могли сражаться?


В столице Ван Цзинян не нанес ни одного смертельного удара.


Сегодня, если бы он имел дело с убийственными ударами в MCMAU, казалось бы, что кровь студентов 3-го ранга будет разбрызгана по всему MCMAU.


Лицо Чжан Гору было покрасневшим, но он больше не открывал рот.


Ван Цзинян проигнорировал его и посмотрел на Фан Пина, который был на сцене. "В следующий раз, если почувствуешь, что есть опасные битвы, можешь их отвергнуть!


"Мои дела не имеют к тебе никакого отношения!


"Не волнуйся о мести". Просто подожди, пока я не стану 4-м званием. Если MCMAU попытается провернуть что-то подобное снова, я убью всех студентов MCMAU 4-го ранга!


"Когда я стану пятым, я убью всех студентов пятого ранга МКМАУ!"


Несмотря на высокомерие в его словах, Ван Цзинян сказал их так, как будто они естественны. Он оставил инструкторов выглядеть очень смущёнными.


Лу Фэнчжоу слегка бороздила брови, когда говорила: "Ван Цзиньян. Во-первых, давайте не будем вспоминать о том, что Фан Пин - мой ученик. Естественно, я позабочусь о нём.


"Давай просто поговорим о тебе. Ты правда думаешь, что никто из того же ранга не сможет тебя победить?"


"Давай попробуем, тогда я узнаю!"


"Действительно, ты очень уверен в себе. Как и ожидалось от дерьмо-мешалок Альянса Университета Боевых Искусств."


Лу Фенгру засмеялся. "Как мастер боевых искусств, принимать вызовы - это очень нормально..."


"Меня это не волнует!"


Ван Чжиньян перебил ее. "Жизнь или смерть Фан Пинга меня не волнуют. Принимает он вызовы или нет, но и меня это не касается!


"Но это его собственный путь, и я пришел не для того, чтобы влиять на него!


"MCMAU использовать мой бизнес, чтобы принудить его, просто неправильно!


"Мое дело - это то, за что я, Ван Цзиньян, возьму на себя ответственность. Если есть кто-то, кто недоволен или не желает, тогда не стесняйтесь, найдите меня. Если будет следующий раз, я обязательно выполню свои обещания!"


Лу Фенгру слегка кивнул. "Действительно, твои слова не ошибаются. В конце концов, этот бред начался с кучки мусора, чья Жизнь и Ментальность были изношены тобой.


"Никто из истинной элиты МКМАУ не сделал бы такого.


"Цинь Фэнцин, Се Лэй, Чжоу Янь... Среди этих людей, никто из них не держит зла на Фан Пина, потому что у них есть своя гордость."


Ван Цзинян круто сказал: "У них тоже не хватает мужества!"


Стоя сбоку, угол рта Чжоу Янь конвульсировал, когда она пробормотала: "Ты говоришь об этом так, как будто мы все тебя боимся".


Ван Чжиньян услышал эту реплику. Он повернулся к ней и сказал: "Ты можешь принять мой вызов!"


"Ты сошла с ума..."


Чжоу Янь говорил одержимо: "Перестань быть таким высокомерным. Это Общество Боевых Искусств MCMAU! Кто тебя сюда впустил?"


"Я!"


В тот момент был слышен ленивый голос.


Ведя саблю, Цинь Фэнцин неторопливо вошёл, когда выпустил зевок. "Я случайно увидел его на вокзале, поэтому пригласил его осмотреться в МКМАУ". Не думал, что увижу такое хорошее шоу.


"Как я уже говорил, перестань суетиться из-за таких бесполезных вещей".


"Не похоже, что идиот мертв, он все еще жив". Если ты хочешь убить его, тогда бросай ему прямой вызов. Что за притворство!


"Я тоже не могу победить его. Если бы нет, я бы бросил ему вызов давным-давно..."


Прямо тогда Фан Пин, который не сказал ни слова, вдруг вскрикнул маленьким голосом: "Брат Ван, Цинь Фэнцин также сказал, что подождёт, пока я стану 3-м ранговым, чтобы бросить мне вызов...".


Угол рта Цинь Фэнцина дёргался, когда он ворчал. "Я... я просто так сказал!"


Ван Цзинян взглянул на него, но ничего не сказал. В конце концов, он посмотрел на Лю Юнвена, у которого было ужасное выражение лица. "Ты ранг-3, но если ты не хочешь принять мой вызов сейчас, то это нормально. Не думай, что как только я попаду в ранг-4, у меня не будет возможности иметь с тобой дело!


"Твой отец тоже на 4-ом ранге". Если будет следующий раз, я буду сражаться до смерти с твоим отцом!"


"Ван Чжиньян!"


Лицо Лю Юнвена было настолько облачным, что мог пойти дождь. Уже не такой красноречивый, как раньше, он скрипел зубами. "Если бы не тот факт, что..."


"Если бы не тот факт, что что? Если бы не тот факт, что меня сопровождал гроссмейстер, твой отец давно бы наложил на меня руки"?


Ван Чжиньян хладнокровно засмеялся. "Это потому, что у меня есть ценность! По сравнению с вами, я, Ван Цзинян, дороже вас. Вам придётся с этим смириться!"


После того, как он выкинул свои слова, Ван Чжиньян повернулся, чтобы уйти. Когда он уходил, он сказал: "Я не покину Волшебный Город в ближайшие дни. Те из вас, кто занимает 3-е место, могут найти меня независимо от местонахождения, будь то MCMAU или где угодно!


"Через 3 дня я больше не буду принимать вызовы от тех, кто занимает 3-е место". Если, конечно, никто не захочет умереть, тогда вы свободны!"


…


Вот так вот, Старый Ван ушел. Однако, Клык Пинг вздохнул бесконечно.


Он украл шоу!


В своем первом матче я убил двух мастеров боевых искусств Пика-1. Это был прославляющий момент.


В тот момент, когда Старый Ван прибыл в своей манере, даже Лу Фэнжоу забыл о нем. Не говоря уже о том, что он был её учеником. Вместо этого она все время смотрела на Старого Вана.


До этого Чжао Сюэмэй и Ян Сяоман смотрели на него со страхом и восхищением. Однако, как только Старый Ван пришёл, казалось, что две девы забыли, что Фан Пин всё ещё на сцене.


"Что это такое?"


Клык Пинг пробормотал, хотя все еще чувствовал облегчение.


Он никогда не думал, что Ван Чжиньян приедет в тот момент. Более того, с такой непревзойденной силой, желая бросить вызов всем артистам боевых искусств MCMAU 3-го ранга.


Даже инструкторы 4-го ранга не прозвучали ни звука после того, как Ван Цзинян объявил о своем вызове через месяц. Это был его прорыв за 3 дня.


Ван Цзинян заслужил свою репутацию, сражаясь!


Как ранг-1 он пронесся через Волшебный Город; как ранг-3 он пронесся через северные земли!


Несмотря на то, что он как раз собирался войти в ранг-4, подходили ли для него инструкторы того же ранга?


Те, кто занимали 4-е место, считались важными людьми!


Если бы они были способны, то могли бы быть командиром любого города. В такой ситуации они могли бы в очередной раз бросить вызов боевым артистам в сражениях на жизнь и смерть. Однако не у всех была такая смелость.


С уходом Ван Цзиняна, Цинь Фэнцин улыбнулся и ушел.


Чжоу Янь смотрел, как два "бога чумы" ушли, проклинаясь. Этот идиот Цинь Фэнцин, должно быть, выпил немного воды в своем мозгу. Он привел Ван Цзиньяна в Общество Боевых Искусств!


Изначально ее мысли были о Фан Пин, стоящем на сцене боя. Однако, с учетом того, что только что произошло, она больше не думала о Фан Пин.


Убийство двух артистов боевых искусств пикового ранга-1 действительно было немного хлопотным.


Тем не менее, это было их собственное решение бросить вызов Пин Фан. Это был эстафетный поединок против него, и все же они были убиты. Следовательно, они это заслужили.


Когда они вернулись, они могли просто заявить о них как о тренировочных смертях. Это не было большой проблемой.


Решающей проблемой было то, что Ван Цзинян собирался подняться на уровень до 4-го ранга, а их собственный президент все это время находился на тренировках за закрытыми дверями. У них был матч?


Если что-нибудь случится, если кто-то из этих молодых мастеров боевых искусств среднего ранга умрет, то это будет более позорно, чем смерть сотни мастеров боевых искусств первого ранга.


Мыслей всех уже не было на арене. Поэтому Лю Юнвэнь и его банда воспользовались случаем, чтобы побить поспешное отступление, уйдя, не сказав ни слова.


Остальные инструкторы также быстро ушли, и никто из них больше не говорил о Фан Пин.


…


Через некоторое время.


За пределами Общества Боевых Искусств.


Клык Пинг спросил низким голосом: "Инструктор, что мне делать дальше?".


"Ты?"


Лу Фэнжоу с ума сошёл: "Разве тебе не нужно успеть на поезд сегодня днём? Иди домой, что еще ты можешь сделать!


"Идти домой в это время тоже хорошо. Ты ведь в первый раз кого-то убиваешь, да?"


"Ага."


"Ты хорошо справился, но твое сердце должно быть расстроено". Иди домой, побудь со своей семьёй, и позволь себе заняться этим какое-то время. Как только ты привыкнешь к этому, все будет хорошо.


"Когда твой отпуск закончится, приезжай и найди меня снова. Я что-нибудь придумаю."


"Тогда, Ван Чжиньян..."


"Его?"


Лу Фенгру на мгновение подумал, а потом сказал: "Теперь у него есть небольшая платформа". Нижние 3 ранга - это хорошо, но как только человек попадает в средние 3 ранга, его можно считать важным человеком.


"Планы ребенка не маленькие. Придя в Волшебный Город сейчас, он ищет возможность подготовиться к прорыву в средние 3 ранга.


"Как только он достигнет средних 3-х рангов, если он не захочет, не будет много людей, которые могли бы использовать его как пешку".


"Возвращаясь к этому..."


Лу Фэнжоу посмотрел на Фан Пин и сказал в слегка отвратительном тоне: "Вас ведь разделяет только год, верно? Разница слишком велика. Студенты MCMAU, на которых он давил, не осмеливались открывать рот. Вам нужно было зайти так далеко, чтобы манипулировать простыми артистами боевых искусств 1-го ранга?"


Клык Пинг тупо смотрел, как он думал: "Меня презирают? Критикуют?


"Я только что поступил в университет боевых искусств, и я победил, а также убил двух мастеров боевых искусств первого ранга". Я настоящий главный герой!



Лучший в мире мастер боевых искусств 115 Ищу силу, ищу жизнь 



У Лу Фенгру, похоже, что-то случилось, поэтому она тоже ушла пораньше.


Очень быстро все остальные уехали, оставив трех новых первокурсников, смотрящих друг на друга, не зная, что сказать.


Чжао Сюэмэй посмотрела на Фан Пина, ее взгляд все еще показывал признаки страха.


С другой стороны, Ян Сяоман совершенно забыла о предыдущем инциденте и спокойно спросила: "Только что, это был Ван Цзинян из NMAU?


За последние несколько лет Ван Цзинян стал самым известным студентом среди обычных университетов боевых искусств.


Ян Сяоман и другие слышали о его имени, но никогда не видели его в реальной жизни.


К тому же, поступив в MCMAU, все стали немного высокомерными, думая, что Ван Цзинян на самом деле не так уж и важен.


Однако, сегодняшняя сцена перевернула все их воображение.


В Обществе Боевых Искусств MCMAU, обычный студент Университета Боевых Искусств Пикового Ранга-3 переполнил всю комнату!


С Чжоу Янь и другими обычно было приятно пообщаться, но ее мощная угроза Чжан Гору сегодня доказала, что она тоже была силой, с которой нужно считаться.


В конце концов?


После встречи с Ван Цзиняном, который однажды жестоко избил ее, она смогла лишь несколько разбалтывать. Что касается вызова Ван Цзиньяна студентам 3-го ранга МКМАУ, то она притворилась, что не слышит его.


В тот момент две девушки чувствовали, что так и должно быть с мужчинами.


Фан Пин была в растерянности из-за слов. Мгновение спустя он сказал: "Я только что убил кого-то!"


"Ох... ах..."


Чжао Сюэмэй вернулся к реальности. Она немного робко посмотрела на Фан Пинга. "Ты... Твои нападки не были слишком безжалостными..."


Лицо Клыка Пинга потемнело, как он думал: "Если бы это был Старый Ван, то это было бы мужественно, но когда я убиваю кого-то, то это безжалостно?


Не желая иметь с ней дело, Фан Пинг начал уходить.


Чувствуя, что она не отреагировала должным образом, Чжао Сюэмэй безумно подбежал, чтобы объяснить: "Я не это имел в виду... Просто... Просто я чувствовал... они..."


Она хотела сказать, что все они были еще студентами. Они были еще молоды и у них впереди большое будущее.


Однако, обдумав это, хотя она и не знала о первом человеке, Чэнь Гулун, последний, Чжан Гоуэй, заявил о своем намерении убить Фан Пина.


В этом случае убийство Фан Пина казалось оправданным.


Фан Пин покачал головой. "Всё в порядке. Честно говоря, я тоже не привык. Я никогда не думал никого убивать.


"Однако, если я не убивал их, а они хотели убить меня, я не мог просто смотреть, как это происходит".


"На этой сцене битвы жизнь или смерть вне моего контроля. Это было не просто совпадение. После этого ничего подобного больше не будет".


Не только из-за него, но и из-за того, что был Ван Цзиньян.


Старый Ван сам это сказал. Если бы был кто-то, кто бы все еще вовлекал других в его дела, то, когда он стал 4-м, он бы бросил вызов тем, кто занимает 4-е место; когда он занимал 5-е место, он бы бросил вызов тем, кто занимает 5-е место. Более того, он уже четко заявил, что это будет битва на смерть!


В этих условиях каждый должен был тщательно взвесить свой выбор.


Даже в ситуации, когда Ван Цзинян был в том же ранге и еще не успел прорваться, все равно было мало людей, которые попытались бы взять его на себя.


Чжао Сюэмэй кивнул и засомневался на мгновение, прежде чем продолжить маленьким голосом: "Каково это - убить кого-то?".


"Когда Чэнь Гулун умер, я не мог приспособиться к этому, и мои ноги чувствовали себя слабыми".


"Тем не менее, я никогда раньше не видел мертвого человека. К тому же, он умер быстро, так что через некоторое время я смирился с этим.


"Когда я убил Чжана Гуовея, я все время говорил себе, что это был почетный конец для артиста боевых искусств - умереть на сцене боя". Это заставило меня почувствовать себя немного лучше".


"Твоя позиция так сильна..."


Обычно громкий голос Чжао Сюэмэй был особенно мягким сегодня, когда она вздохнула. "Для того, чтобы инструктор привел меня сюда сегодня... это был способ сказать мне, что рано или поздно мне тоже придется это испытать?"


"Возможно."


Клык Пинг тоже вздохнул, прежде чем добавить: "Это не редкость для мастеров боевых искусств, которые сталкиваются со смертью несколько раз, особенно для мастеров боевых искусств 3-го ранга. Вы видели это раньше. Неважно, Чжоу Янь или Лю Юнвэнь, даже эти инструкторы, наверняка все они имели опыт жизни и смерти.


"Столкнувшись со смертью студента, они проявили сожаление и скорбь, но страха не было".


"Не бояться смерти... может быть, это и делает боевого художника".


"Но... Но боевые художники, которых я знаю, не такие."


"Случайные боевые художники?"


"Нет, они также окончили университеты боевых искусств, но теперь они стали гражданскими."


"Тогда все верно. Я слышал об этом раньше. В университетах боевых искусств студенты ниже 3-го ранга обычно очень безопасны. Сегодня было просто исключение.


"Когда эти студенты закончат учебу, большинство из них будут работать на обычной гражданской работе.


"Когда выдающиеся студенты заканчивают учебу, большинство из них поступают на работу в Департамент Следственных Служб, Военный департамент или что-то еще, но тех, кто будет работать в обычных государственных учреждениях, очень мало".


Фан Пин теперь понял еще несколько вещей. В университете боевых искусств все еще существовала некоторая гарантия безопасности студентов, находящихся ниже 3-го ранга. 


Даже для него. Даже если бы он решил не принимать вызов, Лю Юнвен и другие согласились бы с тем, что в университете они не смогут добраться до него.


Если бы они столкнулись с ним на улице, они были бы связаны ограничениями закона.


Что касается того, почему Клык Пин принял вызов, он надеялся уменьшить количество неприятностей, с которыми он мог бы столкнуться и отпугнуть некоторых других. По крайней мере, он хотел, чтобы предотвратить тех же ранга, чтобы прийти, чтобы беспокоить его.


У него было много дел. У него не было времени, чтобы беспокоить этих людей каждый день.


Теперь, казалось, что результаты были большими.


Чжао Сюэмэй не знала, что она чувствует по этому поводу, и не сказала ни слова после этого.


Хотя она и не спрашивала, Ян Сяоман, следовавший за ней, чувствовал себя любопытно. "Фан Пин, когда ты сражался с Чжан Гоуэй, твоя жизненная сила была явно истощена..."


Клык Пинг повернул голову и посмотрел на нее, брови слегка помялись. "Когда ты поступил в университет боевых искусств, разве твой преподаватель не учил тебя не спрашивать чужие секреты?


"Наверное, в твоей семье довольно неплохое семейное окружение, и у тебя в семье есть артисты боевых искусств". Разве ваша семья не учила вас?


"У каждого боевого художника есть свой путь. Если бы вы шпионили и слышали чужие секреты так, как вам нравится, вы бы создавали обиды, достойные жизни или смерти, понимаете?


"В будущем, не беспокойтесь об этом!"


Ян Сяоман был очень любопытен. Фан Пин уже слышал, как Чжао Сюэмэй упоминал о том, что она искала информацию в его собственных обстоятельствах.


В какой-то момент Фан Пин даже заподозрил, что она входит в группу Лю Юнвена, и он сознательно прослушал его рапорт.


Это казалось маловероятным. Может быть, ей действительно было просто любопытно.


Тем не менее, такое поведение не следует поощрять. У какого воина не было своих секретов?


Они были у Фан Пина, у Лу Фенгру, у Ван Цзиньяна, они были у каждого гроссмейстера и власть имущего!


Были вещи, которые он сам не говорил, и даже наставники не спрашивали. Например, Лу Фэнчжоу не заметила, что в внезапном возвращении Фан Пин к жизни было что-то необычное, но она не задавала никаких вопросов.


Инструкторы отвечали только за уроки и отвечали на их вопросы. Студенты занимались своим делом.


После выговоров, выражение Ян Сяоман изменилось. Точно так же, как казалось, что она собиралась что-то сказать, Чжао Сюэмэй потянула за руку.


Это был парень, который кого-то убил!


Среди партии новых студентов была разница между бойцами, которые видели кровь, и теми, кто ее не видел.


Губы Ян Сяомана свернулись в надувной надувной губы, и она не издала ни одного звука.


Фан Пин больше не хотела их развлекать, и быстро ушла.


После того, как он ушел, Ян Сяоман возмущенно сказал: "Хватит меня тянуть! Рано или поздно я о нем позабочусь! Я отомщу!


"Что касается того, за что я мщу, очевидно, за то время, когда он напал на мою грудь во время учебы в школе!"


…


"Брат Ван, где ты?"


"В отеле "Волшебное Воинство"."


"А?"


Клык Пинг на мгновение потерял слова. Старый Ван был действительно высокомерен. На самом деле он отправился в отель "Волшебное Воинство" на территории MCMAU. Он ждал, когда студенты МКМАУ бросят ему вызов у двери?


Не спросив больше, Фэнг Пинг повесил трубку и подошел к школьным воротам.


У него, конечно, было много вопросов к Старому Вангу.


…


Примерно через 10 минут.


Отель "Волшебное Воинство".


В ресторане.


Ван Цзинян ел с сопровождающим его Цинь Фэнцинем.


Когда он ел, Цинь Фэнцин восторженно кричал: "Юный Младший, пойдемте поедим с нами". Ты, наверное, голоден?


"Сегодняшняя драка была неплохой, но было бы лучше, если бы ты мог убить их одним движением".


"Эти люди сидят на своих яйцах. В первых двух рядах, они не трудятся, чтобы культивировать себя. Вместо этого они просто создают проблемы весь день. Неужели они думают, что никто не может их контролировать?"


Когда он произнес эти слова, было очевидно, что он забыл о себе и Ван Цзиньяне.


Когда они были в 1-м и 2-м рангах, они не бездельничали.


Конечно, не было много междоусобиц. Чаще всего они просто претендовали на миссии и зарабатывали кредиты.


Ван Цзинян не говорил до тех пор, пока Фан Пин не сел. "Я знал гораздо раньше, что тебе бросают вызов".


"О".


"Ты не удивлена? В конце концов, это я доставил тебе неприятности. Если бы я показал свое лицо с самого начала, тебе не пришлось бы драться."


Клык Пинга улыбнулся. "Это было мое собственное решение. Никто не заставлял меня. Когда я вышел на сцену, Общество Боевых Искусств даже подтвердило это со мной.


"Что касается того, почему я принял вызов, это было отчасти потому, что я был в плохом настроении. Кто они такие, чтобы беспокоить меня!


"С другой стороны, это было также потому, что я действительно хотел ассимилировать себя с артистами боевых искусств в целом".


Ван Цзинян улыбнулся без улыбки. "Тогда, в твоих глазах, какова группа боевых художников?"


"Безразличны к жизни и смерти?"


Фан Пин сказал подсознательно.


Ван Чжиньян фыркнул. "Чушь собачья! Кто не боится смерти! Нет никого, кто не боится смерти. Никто не может быть равнодушным к жизни и смерти, даже гроссмейстеры!


"В твоих глазах артисты боевых искусств просто равнодушны к жизни и смерти, а также яростны и безумны в боях?"


"Что касается того, почему у вас такое заблуждение, возможно, это потому, что вы не испытали многого.


"Люди там сегодня, возможно, не имели намерения убить вас. Что было важнее, так это отказ проигравшего уступить.


"Боевые художники - это кучка людей, которые ищут силы и ищут жизнь.


"Их пути к поиску силы были отрезаны мной, вот почему они были обижены и недовольны, но это не значит, что они не хотели жить".


Как он говорил, Ван Цзинян опустил свою чашу и палочки для еды, и медленно продолжал: "Что касается того, почему я не появился перед вашим боем, это было для того, чтобы вы поняли, что постоянное уступки не является частью пути боевого художника в поисках силы и жизни.


"Даже если бы я не был вовлечен, с вашими обстоятельствами, вы бы определенно вступили в контакт с некоторыми опасными миссиями очень скоро".


"Вместо того, чтобы быть убитым посторонней стороной, было бы лучше позволить вам испытать страх, когда вы попали между жизнью и смертью, пока вы в школе, так что вы могли бы изменить свое отношение.


"Ты на самом деле не трус". В те времена, когда ты был просто честолюбивым воином, ты был достаточно смел, чтобы манипулировать Хуан Бин из 2-го ранга, доказывая, что у тебя есть мужество, и ты тоже не глуп.


"Но когда говоришь о том, чего тебе не хватает... по крайней мере, тебе не хватает этого духа".


"Нельзя сказать, что наличие духа абсолютно необходимо, но вы также не можете быть полностью лишены его!


"Когда вы находитесь там, выполняя задания, вы часто встретите тех, кто порочен и безжалостен". Эти люди не будут ходить с тобой вокруг да около. Если ты хочешь убить его, то он убьет тебя!


"Вот почему, позволить тебе сначала пережить кровопролитие - это хорошо для тебя".


"Конечно, если бы тебя действительно убили, тогда это было бы твоим собственным делом". Я бы ни за что не чувствовал себя виноватым. Ты слишком быстро поправился. В этот раз тебя не убили, но в следующий раз тебя могут убить. В любом случае, не нужно, чтобы кто-то живой чувствовал себя виноватым за кого-то, кто мертв".


Клык Пинг был совершенно безмолвен. То, что он говорил, было действительно уместно?


С одной стороны, Цинь Фэнцин все еще ел, когда он бормотал: "В школе не многие из тех, кто занимает 1 и 2 места, имеют опыт кровопролития. На самом деле это своего рода недостаток.


"Когда они достигают 3-го ранга, некоторые из них все еще остаются полностью невежественными". Как только они выходят на задание, целая толпа из них умирает.


"Вместо того, чтобы просто умирать без фанфар, умирать в 1-м и 2-м рангах, чтобы дать другим некоторый опыт, это тоже хорошо".


"Очевидно, никто не хочет, чтобы их смерть была бесполезной, но сегодняшние дела не могут быть свалиты на вас. Их смерть была напрасной, но нет необходимости думать об этом".


Цинь Фэнцин и Ван Цзинян на самом деле пытались успокоить Фань Пина, но их методы были не очень эффективными.


Фан Пин ничего об этом не говорил, но вместо этого изменил тему. "Брат Ван, ты собираешься прорваться?"


"Мммм, всего через несколько дней."


"Потом, ты приезжаешь в Волшебный Город..."


Ван Цзинян покачал головой и сказал: "Это не то, что ты думаешь". Я не хочу беспокоить студентов. В нижних 3-х рангах у меня не было выбора. Я должен был появиться.


"Но как только я окажусь в среднем 3-ем ранге, даже среди инструкторов, я не буду самым слабым".


"Моя поездка в Волшебный Город на этот раз была только потому, что у меня были дела здесь".


"Кучка людей из MCMAU, которые думали, что я приехал, чтобы спровоцировать их, действительно слишком много думают".


Цинь Фэнцин усмехнулся. "Я пригласил его. На этот раз мне предстоит выполнить большую миссию, и у этого парня большие силы, так что мы готовимся получить главный приз!"


Ван Цзиньян не отрицал, просто напомнил ему. "Твоя сила слишком слаба. Если умрёшь, не вини во всём меня."


"Пш, я так легко умру?"


Когда он не согласился, Цинь Фэнцин подумал: "Я уже столько раз насмехался над смертью". Когда я на самом деле умер?


"Как только я получу достаточно пользы на этот раз, мой торс, вероятно, был бы отточен почти до конца". Даже если это не матч для Wang Jinyang, к концу юниорского года, все еще есть надежда, что я мог бы войти в ранг-4".


Зная, что Ван Цзинян пришел выполнить миссию, Фан Пин почувствовал гораздо большее облегчение.


Он думал, что Ван Цзиньян снова пришел в поисках трудностей. Хотя у Старого Ванга были большие силы, в Волшебном Городе были скрытые таланты. Никто не знал, если бы был боевой художник того же ранга, который был сильнее его.


Видя, как Клык Пин освобождает дыхание облегчения, Ван Цзинян смеялся. "Есть вещи, о которых не стоит слишком много думать. Сейчас у тебя нет возможности вмешаться.


"Соперничество между обычными университетами боевых искусств и известными школами - это бизнес гроссмейстеров. 


"Если они хотят использовать вас в качестве своего оружия, и они предлагают достаточно преимуществ, то идите и будьте их оружием!


"Но если нет никакого преимущества, и они все равно хотят использовать вас, то кому какое дело, что они - гроссмейстеры? Не развлекайте их!


"Не похоже, что не было никаких преимуществ для тех, кто раньше занимал 1-е место в МСМАУ по боевым искусствам". Кредиты, лекарственные таблетки и эликсиры были обещаны в пучках.


"После принятия этих льгот, получение травмы - это последствия, которых они должны были ожидать".


"Они ни за что не смогли бы просто воспользоваться преимуществами, не выполнив какую-нибудь работу!


"Вы просто должны помнить об этом. Боевые художники убивают людей не просто так. В этом мире все еще есть правила и законы!


"Даже гроссмейстеры не могут заставить тебя что-либо делать!


"Просто посмотри на меня сейчас. Если есть преимущества, я проверю ситуацию. Если это не опасно, то я это сделаю; если это опасно, то я не буду беспокоиться".


"Конечно, если бы ты был идиотом, которого кто-то обманул и попал в ловушку, тогда ты можешь винить только себя". На этот раз тех новых студентов МКМАУ обманул Лю Юнвэнь".


Цинь Фэнцин с презрением сказал: "Лю Юнвэнь только и умеет, что делать подобную херню. Если бы я встретил его под землёй, я бы разрезал его пополам!"


"Кхм!"


Ван Цзинян прервал его лёгким кашлем, прежде чем вернуться к Фан Пин. "Твоя единственная миссия сейчас - культивировать себя достойно. Вы можете принять некоторые небольшие миссии, но не будьте слишком самоуверенными и попробуйте те, которые, как вы знаете, вы не можете выполнить.


"Медленно, накапливайте больше опыта и увеличивайте свои силы. Условия в MCMAU очень хорошие. Здесь вы можете получить то, что вам нужно, по самой низкой цене.


"Что касается других вещей... Я подожду, пока ты не будешь достаточно сильна, чтобы сказать тебе.


"Также... Хоть я и немного бессердечен в том, чтобы сказать это, но в университете боевых искусств, вы должны помнить, что будь то ваши преподаватели или одноклассники, вы должны быть осторожны".


"Это нормально, если они хотят, чтобы ты что-то делал, но связи бесполезны". Должны быть какие-то практические преимущества!


"Если не много пользы, или если нет хорошего баланса между последствиями и наградами, то не бездумно соглашайтесь". Увеличение вашей силы является приоритетом!


"Когда ты умираешь, связи ничего не стоят". Обычно я не даю одолжений, даже если это для гроссмейстера. Если бы были преимущества, то я бы взял их, увеличил бы свои силы и прибавил бы в силе, чтобы защитить себя.


"Тогда в будущем, как только я стану гроссмейстером, предоставление милости будет иметь ценность, несравнимую с тем, что я могу сделать сейчас".


"Это материалистично, но это то, что я узнал из своего опыта за этот год или около того".


Клык Пинг кивнул, не думая, что это странно, что он так думает.


Все были в этом ради прибыли!


Даже он начал общаться с Ван Цзиньяном ради собственной выгоды.


Большинство других людей были такими, если только это не было связано с близкими отношениями. Иначе, кто бы стольким пожертвовал ради других?


Думая об этом, Фан Пин начал тосковать по дому.


После того, как он покинул дом на два месяца, пришло время вернуться, чтобы осмотреться и в то же время снять напряжение. За то время, что он был в MCMAU, он действительно почувствовал небольшой стресс.


После этого они втроем мало разговаривали.


И Ван Цзинян, и Цинь Фэнцин дали Фан Пин некоторые советы по выращиванию, некоторые из которых Лу Фэнжоу упоминала раньше, некоторые из которых она не упоминала. Существовали некоторые преимущества и недостатки наличия инструктора Rank-6.


Преимуществом было то, что они многое видели и испытали, поэтому у них была отличная дальновидность.


Недостатком было то, что между ними и инструкторами 1-го и 2-го рангов был слишком большой разрыв, поэтому они легко могли упустить из виду некоторые детали.


Пообщавшись некоторое время, Фанг Пинг закончил ужин и сразу же покинул гостиницу. В конце концов, сегодня днём у него был билет на поезд!
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На вокзале.


Клык Пинг случайно схватил протянутую к нему руку, прижав запястье так сильно, что оно посинело.


Удивительно, но человек не сопротивлялся и не вытащил оружие. Вместо этого он кивнул и поклонился, глядя на Клыкаря с укоренившимся взглядом.


Немного покачав головой, Клык Пинг отпустил руку.


Человек убежал быстрее кролика, исчезнув вместе с несколькими людьми, которые, казалось бы, были его соучастниками в преступлении, не оставив ни тени на виду.


Клык Пинг не мог не плакать. В другом мире даже воры имели такое жалкое существование.


В мире с артистами боевых искусств, кто мог знать, являются ли люди рядом с ними артисты боевых искусств или нет?


Если бы они столкнулись с боевым искусствоведом в случайной краже, как бы бесстрашны они ни были, они могли бы только признать поражение и действовать жалко.


Очевидно, что когда Клык Пинг случайно схватил его за руку, другой человек понял, что он, возможно, столкнулся с боевым искусствоведом.


…


Инцидент на вокзале был незначительной икотой.


В 16.20 Клык Пинг плавно прибыл на железнодорожный вокзал Сан-Сити.


По возвращении в Солнечный Город Фан Пин не мог не чувствовать себя немного эмоционально, когда выходил с железнодорожного вокзала.


Он вспомнил, когда впервые встретил Ван Цзиняна, последний также был наполнен эмоциями.


В то время Фан Пин не мог связаться с этими чувствами.


Теперь он вернулся в Сунь Сити. Несмотря на то, что Фан Пин не выполнял ни одной миссии, и он не пережил много жизненных ситуаций или смертей, но всего несколько часов назад он лично убил двух молодых мастеров боевых искусств.


Такой маленький город, как Солнечный Город, всегда был таким успокаивающим и расслабляющим.


Боевые артисты были высоко над остальными, вдали от чьей-либо обычной жизни.


Напротив, за целый год здесь, возможно, даже не было ни одного убийства.


Кто-нибудь знал, что Ван Цзинян сделал себе имя, пробираясь через четыре угла внешнего мира?


Кто-нибудь знал, что он, Фан Пин, не только стал мастером боевых искусств, но и убил двух мастеров боевых искусств пикового ранга-1?


Никто из них не знал!


Они знали только о самых больших новостях из интернета. Они знали, что Гроссмейстер Ма Пингвина пробил 8-ой ранг, и они знали, что Мастер Ма енотов официально стал Гроссмейстером.


В их глазах мир был таким большим. Быть мастером боевых искусств было так просто.


"Так же хорошо..."


Стоя снаружи вокзала, Клык Пинг негромко бормотал.


После поступления в университет боевых искусств на месяц, Фан Пинг не до конца понимал некоторые вещи.


Каждый год погибало много боевых искусств. Каждый год, были боевые художники, которые сошли с ума и были перегружены давлением, что привело к кровавым преступлениям, которые оставили бы людей бездыханными.


Тем не менее, все эти вещи были прикрыты высшими.


Университеты боевых искусств также способствовали сокрытию.


Если бы это было в его прошлой жизни, Клык Пинг определённо набрал бы несколько строк, как воин клавиатуры. Это лишало их права быть информированными!


Однако в этой жизни Фан Пин считал, что лучше, чтобы такие вещи оставались неизвестными.


Нормальные люди должны жить нормальной жизнью. Просто жить в счастье и мире, и даже если богатства не так уж и много, никто не слышал о тех, кто умирает с голоду.


Есть ли у них что-нибудь, что можно было бы получить, узнав об этих инцидентах?


Кроме создания паники, узнать об этом было абсолютно бесполезно!


Если бы они действительно столкнулись с жестоким воином, они бы просто стали несчастными жертвами; нормальные люди никак не могли бы противостоять им.


Если вас не проинформировали, то даже если вы встретили этих злых людей, возможно, они решат не беспокоить вас.


Если бы небо упало, там были бы могущественные фигуры, которые могли бы его удержать. Если бы могучие не смогли удержать его больше, то все равно остались бы те низкопробные боевики, как Клык Пинг.


Если бы Клык Пинг и остальные не могли его больше держать, то тогда это было бы время, когда обычные граждане имели бы право знать, ибо если бы особый класс людей не мог нести это бремя, то это действительно мог бы стать концом света.


Когда эти мысли промелькнули у него в голове, Клык Пинг тряхнул его быстро, чтобы очистить свой разум, прежде чем отправиться домой.


…


Сценические сады на озере.


У главного входа.


Как только Клык Пинг добрался до двери, кто-то внезапно заплакал. "Фан Пинг!"


Как только Фан Пинг услышал этот голос, он почувствовал прилив радости и ярко улыбнулся. "Это отродье, пришедшее поприветствовать меня у двери, хотя я и не говорил, что вернусь сегодня".


Братья и сестры были бы братьями и сестрами, а любимые - любимыми.


Даже если никто не знал, что ты вернёшься, они всё равно всегда ждали и ждали с нетерпением.


Чувствуя радость, Клык Пинг теперь немного стеснялся следовать за своими первоначальными мыслями о том, чтобы ущипнуть это круглое пухлое личико.


"Фан Юань, ты повзрослел". Не нужно меня забирать. Твой брат теперь стал боевым искусством. Это всего лишь маленький багажник, я легко с ним справлюсь."


По дороге Фан Пин подошел к Фан Юаню, восхваляя свою младшую сестру.


Фан Юань выглядел так, будто она видела привидение. С нервным выражением лица она спросила: "Фан Пин, зачем ты вернулся после обеда?"


"Утром много людей, а днём меньше, так что я подумал, что вернуться днём было неплохо..."


"О, да, довольно неплохо..."


Фан Юань проглотил и поспешил сказать: "Действительно, даже не звонил перед возвращением домой. Быстрее, пошли наверх!"


Фан Пинг засмеялся. "Нет никакой спешки. Давно ты ждешь? Правда, погода сейчас довольно жаркая, можно было просто подождать в доме..."


"Большая сестра!"


"Сестра Фэнг, мы здесь!"


"Старшая сестра, сегодня мы определенно должны преподать этим придуркам из соседней школы урок. У этих сучек хватило наглости украсть нашу территорию!"


"Старшая сестра, ты вообще нашла парня, чтобы присоединиться к нам? Вовлечь парня - не самая лучшая идея, да?"


"Если бы ты хотела его найти, то могла бы найти кого-нибудь более мускулистого. Этот немного тощий, не так ли?"


"…"


Клык Пинг был в растерянности из-за слов.


Фан Пинг повернулся, чтобы взглянуть на них. Около семи-восьми девушек, близких к возрасту Фан Юаня, прыгали и подпрыгивали.


Эти девушки были молоды, но слова, которые они произнесли, привели к очень воображаемой сцене.


"Большая сестра?"


Лицо Фан Пинга стало темнее куска угля.


"Что, черт возьми, случилось за эти два месяца, что меня не было дома?


"Круглое лицо стало лидером банды?


"Что означало, что она не ждала меня здесь. Она ждала эту группу отморозков, готовящихся захватить чью-то территорию?


"Какого хрена я пропустил?


Лицо Фань Юаня скомкалось, как она жалко сказала: "Если я скажу, что это недоразумение, вы мне поверите?"


"Ха-ха!"


"Брат, послушай меня..."


"Брат?"


Когда слово "брат" покинуло рот Фань Юаня, одна из девушек с ликованием сказала: "Босс Фан вернулся!". Теперь у нас есть поддержка!"


"Брат Пинг вернулся!"


"Брат Пинг - мастер боевых искусств. Наш клуб Юань Пинг станет знаменитым!"


"Добро пожаловать, Большой Брат!"


"…"


Когда девушки шумно болтали, кто-то заметил странное выражение лица Фан Юаня. Две девушки, с которыми у неё были лучшие отношения, вдруг закричали: "Быстрее, бегите!".


"Большой брат, мы перепутали её с кем-то другим. Нас здесь не было, чтобы увидеть Юанюань!"


"Беги!"


"Почему мы должны бежать?"


"Хватит спрашивать. Сначала беги, потом поговорим!"


"…"


Девочки бежали, как ветер, бесследно исчезая, пока Клык Пинг даже не открыл рот.


Угол рта Клыка Пинга дёрнулся. Внезапно он схватил Фан Юаня за лицо, щипая со всей силы, когда он угрожающе улыбнулся. "Вау, похоже, ты стал очень искусным!


"Большая сестра!


"С каких это пор Круглая Лицо стала Старшей Сестрой?


"И Юань Пинг Клуб!


"Как будто я позволю тебе иметь этот клуб Юань Пинг! Как будто я позволю тебе стать главарем банды или гангстером!"


Фан Пинг потерял самообладание, ущипнув за щеки младшей сестры, когда он ударил её по голове!


"Как долго меня не было?


"Это отродье теперь неконтролируемо!


"Утром, Эй невиновен (брат, я невиновен)..."


Фань Юань пыталась объяснить удручающе, так как ее лицо было ущипнуто.


"Невинный, задница моя! Я видел это своими собственными глазами. Да, Фан Юань, ты действительно стал искусным. Твой брат в университете боевых искусств даже не осмелился стать боссом. Ты действительно великолепен! Лучше меня!


"Кроме того, я твой старший брат". Что значит "Клуб Юань Пинг"?


"Почему это не Клуб Пинг Юань?


"Ба, это неправильно, что бы это ни был за клуб, просто прекрати это сейчас же!"


Одной рукой Клык Пинг потянул за щеку своей сестры, в то время как другая рука тащила его багажную сумку по направлению к дому.


Фан Юань жалостливо последовал за ним, сокрушаясь внутри: "Кто знал, что ты сегодня вернешься? А ещё я основал клуб, так что, конечно же, моё имя впереди.


И еще, перестань щипать меня за лицо. Может, просто поговорим об этом?


…


Когда он добрался до дома, Клык Пинг сам не открыл дверь. Одна рука щипала лицо сестры, другая держала его багажную сумку, он сказал: "Открой дверь!".


Фан Юань закатил ей глаза, как она подумала: "Ты привык щипать меня сейчас, не так ли?


К сожалению, она ему не подходила. К тому же, ее поймали с поличным, так что Фан Юань мог только достать ключи и открыть дверь.


Как только дверь открылась, Фан Пин услышал голос своей матери. "Юань Юань, ты вернулся?"


"Мама, это я."


"Пингпинг?"


Ли Юин поспешил выйти из кухни. В тот момент, когда она увидела Фан Пинга, она сказала счастливо: "Я думала, ты все-таки не вернешься". Когда я спросил тебя вчера, разве ты не сказал, что не сможешь?


"Правда, даже не позвонил перед тем, как вернуться домой". Я позвоню твоему отцу и попрошу принести тушеные овощи..."


"Мама!"


Кроме него, бедную Фан Юань игнорировали, как она думала: "Разве ты не видишь, что Фан Пинг щиплет меня за лицо?


"Мое лицо вот-вот раздуется, не спасешь ли ты свою дочь?


Казалось, Ли Юин только что заметила свою дочь. Увидев, что братья и сестры начали драться в тот момент, когда увидели друг друга, она не знала, смеяться ей или плакать. "Что случилось?"


Клык Пинг был немного расстроен, когда сказал: "Мама, тебе нужно уделять больше внимания этому отродью". Угадай, что я только что видела внизу?


"Это хаос! У этого отродья хватило наглости открыть какой-то клуб, и они даже собирались украсть территорию..."


"Ты сказал, что... Что, клуб "Юань Пинг"?"


Клык Пинг смотрел пустым взглядом, как говорил Ли Юин. Даже их мать знала?


Ли Юйин тоже была немного измотана, когда продолжала: "Да, ей нужно преподать урок, но я не могу достучаться до этого отродья".


Она даже не такая старая, но ей просто нужно было открыть ларёк и создать бизнес со своими одноклассниками". Каждый день они должны бороться за место. Это так вышло из-под контроля, что даже их школьные учителя знают об этом.


"Ты сказал, что хочешь работать и учиться одновременно". Ты мог бы просто пойти и поставить свою кабинку где-нибудь в другом месте, но вы, маленькие сорванцы, просто должны были поставить ее в школе". Даже учителя начинают это замечать.


"Ты уже в третьем классе средней школы, тебе нужно готовиться к вступительным экзаменам в среднюю школу. Неужели нашей семье действительно нужны эти маленькие деньги?


Она вздохнула. "Пингпинг, хорошо, что ты вернулся, чтобы поговорить с ней о здравом смысле". Это отродье больше не слушает..."


"Поставить ларёк? Драка за место?"


Клыкастый Пинг был ошеломлен на мгновение. Что происходило?


Он понял, что все еще хватается за лицо сестры и отпустил. Похоже, он что-то не так понял!


Фан Юань массировал ей щеки в унынии, чувствуя себя не в своей тарелке. "Фан Пинг, все, что я сделал, это продал немного твоих вещей. Неужели это стоило того, чтобы ущипнуть меня так долго?


"Ты их больше не используешь, так что я просто спасал мусор и открывал рынок..."


"Заткнись!"


Клык Пинг отругался недовольно. "Раньше я говорил тебе не делать таких вещей, но ты все равно слепо их возбуждаешь!


"Как будто одного возбуждения недостаточно, ты даже втянул в это одноклассников!


"Разве ты не слышал, что сказала мама?


"Даже учителя начали обращать на это внимание!"


Клык Пинг пошёл навстречу, быстро сменив тему, как будто не почувствовал ни малейшего сожаления о своём недоразумении.


Пока он говорил, лицо Фан Пина стало каменистым. "Какие мои вещи ты продал?"


Фан Юань не издал ни звука.


Ли Юин сказал забавно: "Кроме двух переодеваний, у тебя больше ничего не осталось".


"А?"


Фан Пин почувствовал себя немного ошеломлённым, когда подумал: "Даже если бы у меня не было много, я, наверное, собрал кучу безделушек с тех пор, как я был молодым до сих пор, да?


Но что сейчас говорит мама?


"Они все ушли!


Не сказав больше ни слова, Фэнг Пинг прорвался в свою комнату.


…


Минутой позже из его комнаты появился Клык Пинг, его лицо стало темным.


"Фан Юань", ты действительно сделал это сейчас!


"Даже моя зубная щетка пропала!


"А где мои тапочки?


"Моя чашка?


"Даже мое полотенце!"


"…"


Клык Пинг хотел убить ее одним ударом руки. "Ты правда думал, что твой брат больше не вернется, да?


Опустив голову, Фан Юань пробормотал: "Разве не прекрасно, если я куплю тебе новые? С одним старым я могу купить тебе три новых. Ты действительно не знаешь, как жить..."


"Заткнись! Это будет то же самое? У меня сентиментальные чувства к старым вещам. Буду ли я чувствовать то же самое к новым?"


"Разве они не одни и те же? Лично я думаю, что новые были бы лучше..."


"Ты все еще осмеливаешься говорить в ответ?"


Клык Пинг был в ярости. На этот раз он схватил Фан Юаня не одной рукой, а обеими руками, когда он тянул с обеих сторон.


Фан Юань был в ярости, когда она пробормотала: "Хватит. Хватит искать оправдания, чтобы ущипнуть меня за лицо. Если ты этого не сделаешь, я сойду с ума".


"Ты осмеливаешься злиться?"


Клыкастый Пинг презрительно нюхал. Он продолжал тереть и щипать её лицо некоторое время перед тем, как выпустить Фан Юаня.


"С этого момента, больше никакой ерунды! Ты меня слышишь?


"Если будет следующий раз, я сломаю тебе обе ноги!"


Фан Пинг сделал строгое предупреждение. Он не знал, был ли это реальный интерес или просто желание присоединиться к веселью, но эта девушка всегда думала о таких вещах.


Сколько ей было лет?


В её возрасте Фан Пин не хотел, чтобы Фан Юань ввязывался в слишком много теневых дел.


Проучив сестру, Фан Пин и его мать начали говорить об университетской жизни.


По словам Фан Пина, университет был великолепен.


Питание в школе было бесплатным, он жил в одноэтажной роскошной квартире, его преподаватель особенно любил его, а лекарственные таблетки и эликсиры давали бесплатно.


Его одноклассники были очень дружелюбны, а девочки тоже были очень восторжены...


В целом, университет, который он описал, был, по сути, раем.


Когда она слушала, Фань Юань забыла о боли на лице, так как она была полна зависти.


Ли Юйин также была очень счастлива, особенно потому, что ранее она узнала, что ее сын стал мастером боевых искусств.


Ли Юин немного рассказала о том, что случилось дома. О том, что Клык Пинг стал боевым искусствоведом, знали многие.


Фан Мингонг теперь был официальным сотрудником в Министерстве образования. Он работал с 9 до 5, его основной работой было пить чай и читать газету.


Ли Юин тоже больше не работал. Теперь она отвечала за Фан Юаня.


Фан Юань тоже от этого выиграл. В школе, когда она стала законным "главарем банды", даже учителя относились к ней очень хорошо.


На этой маленькой улице всего несколько дней назад собрались представители районного комитета и владельцы недвижимости, чтобы навестить их и вручить приличное количество маленьких подарков. Каждый день вокруг дна их здания стояли охранники, которые патрулировали. Даже если для них не было никакой реальной пользы, их искренность чувствовалась.


Что касается платы за обслуживание, то никто об этом больше не упоминал. То, что на вашей улице жил мастер боевых искусств, было для вас честью. Кто бы все еще требовал плату за обслуживание?


Дома все было спокойно и гладко.


Фан Мингонг иногда приносил домой закуски или напитки, все это предоставлялось его отделом.


Услышав рассказ его матери о случившемся, Фан Пинг почувствовал себя очень расслабленным.


Иногда людей было так легко удовлетворить.


Когда отец вернулся, и Фан Пин увидел, что лицо его отца светится, что он здоровее и веселее, чем раньше, он почувствовал еще большее облегчение.


Семья съела роскошный ужин вместе, и всё было идеально.


То есть, если бы не было мелких происшествий...


Например, когда Клык Пинг собирался поесть, он понял, что, похоже, в комплекте семьи не хватает столовых приборов.


Например, когда он хотел выпить воды, но не мог найти чашку...


Клык Пинг действительно хотел спросить, какой идиот купил эти вещи?


Однако, увидев настороженный взгляд сестры, Фан Пинг решил отпустить её. В конце концов, в этот праздник он бы задержался на несколько дней, так что у него еще было достаточно времени, чтобы побеспокоить ее.


"Дом всё ещё лучший..."


После еды и выпивки его начинки, Пинг Клык снова плакал. Он испытывал запоздалый страх в сердце. Если бы его убили сегодня утром, как бы выглядел сценарий?


Сделав вдох, он подавил эти мысли. Он должен был просто лелеять жизнь, потому что никто не хотел умирать.



Лучший в мире мастер боевых искусств 117 Нужно всегда быть смиренным. 



Бессонная ночь.


В ту ночь Клык Пинг спал довольно-таки счастливо. Он думал, что ему будут сниться кошмары, но оказалось, что их у него не было.


На следующий день, после того, как Фан Пинг проснулся, он убедился в одном.


Люди были эгоистами!


Убив Чжана Гуовея и остальных, он задумался о том, как будет грустно их семьям.


Однако, как только он задумался о том, насколько печальна будет его собственная семья, если он умрёт, Фан Пин больше не чувствовал угрызений совести.


Его собственные родители и сестра жили хорошей жизнью благодаря его влиянию.


Если бы он умер?


Его отцу пришлось бы вернуться к работе, которая требовала от него пожертвовать своим здоровьем в обмен на деньги, а его матери пришлось бы иметь дело с чужими искушениями только для того, чтобы зарабатывать 800 баксов в месяц в качестве временного работника.


А что касается его сестры, сможет ли она смеяться с такой заброшенностью?


…


Лу Фенгру отпустил его домой, чтобы отрегулировать свои чувства и расслабиться.


В этот момент Фан Пин был по-настоящему расслаблен.


Когда Фан Пин проснулся, он обошёл здание и купил себе завтрак. Когда он вернулся домой, его родители только проснулись, а Фан Юань всё ещё спал.


Увидев, что Фан Пин ушёл так рано утром, Ли Юйин посмотрела ей в лицо противоречивым взглядом; она не знала, чувствует ли она себя подавленной или облегчённой.


Фан Мингон только что закончил умываться. Вчера его работа считалась сверхурочной, а сегодня Департамент образования был в отпуске.


Заварив себе чашку крепкого чая, Фан Мингонг на мгновение задумался, прежде чем открыть рот. "Пингпинг, почему бы тебе не купить подарок и не навестить сегодня директора Тана"?


Тан Чжэнпин оказал Фан Пингу услугу, позволив его отцу поступить на работу в Министерство образования в качестве официального сотрудника.


Услуга должна быть предоставлена в обмен, поэтому, поскольку Фан Пин вернулся, навестить его было вполне естественно.


Фан Пин улыбнулся и кивнул, когда сказал: "Ладно, я все равно должен его поблагодарить". Наша семья живет в Сун Сити, и, поскольку директор Тан - главный, мы все под его опекой".


Когда Фан Мингонг услышал эти слова, на его лице появилось приятное выражение лица. Его сын не только обладал силой, но и знал пути мира, делая его более могущественным, чем если бы у него была только сила.


Отец и сын немного поговорили. Было нехорошо уходить слишком рано, но если они уходили слишком поздно, то их просили остаться на обед, поэтому они согласились, что идти чуть позже 9 часов будет хорошо.


После того, как они закончили завтракать, Фан Юань тоже встал.


Узнав, что ее отец и старший брат собираются навестить заместителя директора Департамента образования, девочка даже не предложила пойти с ними.


Фан Юань любила присоединяться к веселью, но это тоже зависело от людей.


Руководитель Департамента образования!


Это означало, что он был лидером учителей. В настоящее время Фан Юань даже боится идти в учительский кабинет, не говоря уже о доме руководителя Департамента образования.


…


В семейном комплексе Департамента образования.


Резиденция Тан Чжэнпин была такой роскошной!


Все госслужащие этого поколения жили достойно и ели приличную еду.


Некоторые вещи было выгодно выставлять на всеобщее обозрение. Они отличались от тех, что были у предыдущего поколения, где даже те чиновники, у которых были деньги, должны были закопать их в землю.


Отец и сын семьи Фанг позвонили раньше, прежде чем приехать в гости.


Главная дверь маленькой виллы семьи Тан открылась. Тан Хао и его брат стояли у двери. В тот момент, когда он увидел Фан Пинга, он лихорадочно закричал: "Папа, Фан Пинг и дядя Фанг здесь!"


Тан Чжэнпин, подойдя к ним, показал маленькую резервацию, широко улыбаясь. "Старый Фан, не нужно быть таким вежливым со мной. Кажется, я сказал, что тебе ничего не надо брать с собой?"


После приветствия Фан Минжун Тан Чжэнпин повернулся к Фан Пин, улыбнувшись, как он сказал: "Действительно, молодые лучше старых!"


Несмотря на эти слова, у Фань Пина не было всплеска жизненной силы.


Однако Тан Чжэнпин почувствовал малейшее ощущение угнетения.


На самом деле, он был мастером боевых искусств пикового ранга-1. Даже мастер боевых искусств "Жизнь" был мастер боевых искусств!


Его Жизненная Жизнь достигала 250 баллов, но, столкнувшись с Клыком Пинга, он на самом деле чувствовал себя так, как будто его Жизненная Жизнь была ниже. Это было слишком неожиданно!


Даже если бы Клык Пинг стал боевым искусствоведом, он все равно не так давно прорвался. Может ли быть, что Жизненная сила Клыка Пинга была выше его собственной?


"Дядя Тан".


Фан Пинг улыбнулся и поклонился. "Простите, что беспокою вас по поводу дел моего отца".


"Это было всего лишь небольшое дело."


Тан Чжэнпин улыбнулся. "Более того, твой отец - честный человек, готовый выполнить тяжелую работу. Все его коллеги в отделе считают, что твой отец неплохо справляется с работой..."


"Директор..."


Фан Мингонг выглядел немного неудобно. Тан Чжэнпин засмеялся и сказал: "Когда нас нет в офисе, нет необходимости называть меня директором". Я старше тебя всего на несколько лет. Когда мы наедине, просто зови меня Старый Тан".


После традиционного вежливого обмена Тан Чжэнпин привел отца и сына в свой дом.


Войдя в дом и увидев, что братья Тан все еще стоят вокруг, Тан Чжэнпин отругался: "Что ты делаешь, просто стоя? Ты не можешь прочитать ситуацию? Иди принеси дяде Клыку чаю!"


Тан Хао посмеялся, прежде чем поспешить за чаем.


Фанг Пинг встал после того, как увидел ситуацию. "Дядя Тан, иди и поговори с моим отцом. Я пойду поговорю с Таном Хао и его братом. Мы можем наверстать упущенное чуть позже".


"Конечно. Вы, молодые люди, идите и поговорите."


Хотя Тан Чжэнпин хотел кое-что обсудить с Фан Пин, с Фан Мингоном здесь, он не мог его проигнорировать.


Человек стал мудрее, когда повзрослел. Льстить Фан Пин в его возрасте было бы слишком бесстыдно. Напротив, знакомство с отцом Фан Пинга было более подходящим, чем с самим Фан Пингом.


…


В комнате Тан Хао.


Тан Хао сделал длинный вздох, когда говорил душно. "Фанг Пинг", ты теперь горячая штучка!


"Мой отец сейчас выглядит таким непринуждённым, но как только он получил твой звонок, он тут же позвал других убраться, и мы с Тао встали с постели, чтобы подготовиться к приёму вас двоих".


"До твоего приезда отец несколько раз обошёл гостиную..."


"Кхм кхм!"


Тан Тао прервал брата, избавив старика от чувства собственного достоинства.


Прервав брата, Тан Тао любопытно спросил: "Клык Пинг, ты действительно прорвался и стал воином?".


"Ага."


Фан Пин не скрывал этого. В конце концов, отношение Тан Чжэнпина уже многое показало, и он был их стариком.


"Правда?"


Братья Тан были ошеломлены!


Вот так вот, он был боевым художником?


После минуты раздумий Тан Тао вдруг спросил: "Дважды отточенный мастер боевых искусств"?


После поступления в университет боевых искусств, они тоже знали о двухголосном бою.


В мае "Жизненная сила Клыка Пинга" была на 149кл. По их оценкам, весьма вероятно, что он был отточен дважды.


"Нет".


"Нет?"


Тан Тао был удивлен. Жизненная сила Клыка Пинга очень быстро возросла. Прошло четыре месяца между 149-ым и 149-ым годами, когда он стал мастером боевых искусств. Неужели он не был дважды отточен?


Тан Хао был гораздо более прямолинейным, бормотал: "Вот это сюрприз". Какая жалость. В то время как ни один из новых студентов Наньцзянского университета боевых искусств не является художником по боевым искусствам, есть один новый студент, чья Жизненная сила уже превышает 150 баллов. Сейчас он готовится к двум гонкам.


"Только не торопитесь прорваться". Я слышал, что после двойной зарядки вы очень быстро поправитесь.


"Старший Ван тоже дважды отточен, так что он так быстро стал третьим в рейтинге..."


Лицо Клыка Пинга оставалось бесстрастным, как он и говорил: "Я не двуголосый. Я просто трехголосый".


"А?"


"Кхм-кхм, я что-то слышу?"


"Клык Пинг, что ты сказал насчёт трёх?"


"…"


Оба брата выглядели так, как будто не слышали ясно. Клык Пинг был забавен. "Над тем, как быть дважды оттолкнутым, все еще есть трижды оттолкнутый". Я мастер боевых искусств с трехточечным прорывом".


Эти вещи не считались секретами, так как, по крайней мере, в MCMAU знали об этом.


Тан Чжэнпин был правительственным чиновником, так что был шанс, что они войдут в контакт друг с другом в будущем.


В связи с этим не имело значения, скрывал он это или нет. Если бы братья Тан знали об этом, то Тан Чжэнпин знал бы об этом.


Чем более выдающимся стал Фань Пин, тем больше вероятность того, что Тань Чжэнпин и другие местные чиновники позаботятся о членах семьи Фан.


В этот момент Фан Пин не должен был быть скромным. В 1-м ранге его не считали очень могущественным, поэтому он не мог внушать страх другим.


Однако трижды отточенный мастер боевых искусств был другим.


Даже если Тан Чжэнпин не знал, что значит быть трижды отточенным, в Городе Солнца должен был быть хотя бы один инсайдер, который понимал бы это. По крайней мере, талантливые из Города Солнца знали бы.


Трехголосый мастер боевых искусств, обучающийся в MCMAU. Когда он закончит, каким он будет званием?


Рангом-3 или ранг-4, а может быть, и выше?


Даже если бы он никогда не продвинулся дальше, этого типа людей было бы достаточно, чтобы Солнечный Город ценился. Даже "Подозрительный Город Солнца" оценил бы его.


Братья Тан на мгновение безразлично смотрели на него. Тан Тао сначала пришел в себя и поспешно ответил: "Выше двухголосой, есть трехголосой? Клык Пинг, не могли бы вы рассказать нам об этом?"


"Те, чья витальность достигает 180 градусов, обычно подвергаются двойной заточке. Тогда те, чья Жизненная Жизнь достигает 200 градусов, будут трижды отточены.


"Когда ваша Жизненная Жизнь достигнет 150 градусов и вы пройдете первое оттачивание, тогда вы поймете, что это такое.


"Конечно, третий раз очень трудный. Я не пытаюсь себя хвалить, но это правда, что очень немногие смогли бы зайти так далеко.


"Если бы ваши условия позволили, вы могли бы попробовать второй хонинг, но постарайтесь избежать третьего хонингования..."


Фанг Пинг дал простое объяснение, прежде чем спросить о ситуациях братьев Тан.


Жизненная сила Тан Хао достигла 135 баллов, а Тан Тао - 134 балла.


Прогресс двух братьев не был медленным. На самом деле, это считалось очень быстрым, учитывая, что занятия начались всего месяц назад.


При таком темпе, к концу семестра, вполне вероятно, что они смогут достичь 150cal и пересечь линию, разделяющую воинов и нормальных людей.


Затем, в следующем семестре первого курса, появилась надежда, что они смогут прорваться и стать мастерами боевых искусств.


В нормальном университете боевых искусств стать артистом боевых искусств на первом курсе уже считалось нелегким делом.


Тан Хао даже засмеялся, как он сказал: "Наш прогресс считается быстрым". Чжоу Бинь и другие, у которых раньше была более высокая Жизненная сила, чем у нас, сейчас находятся примерно в том же темпе, что и мы, потому что они не тренировались стоять на столбах.


"Конечно, мы не можем сравниться с вами, ребята.


"В этом году партия новых студентов в Наньцзянском университете боевых искусств на самом деле довольно сильная. Занятия только начались, но уже есть кое-кто, чья Жизненная Жизнь превышает 150кал.


"Довольно многие из прошлогодней партии даже не стали артистами боевых искусств". Осталась, по крайней мере, небольшая их часть.


"Помнишь прошлогоднюю партию старшеклассников из средней школы Сан-Сити №1?


"Кроме старшеклассника Вана из 3-го ранга, который стал президентом Общества боевых искусств, среди прочих, некоторые из них только что стали рангами-1, а некоторые из других не стали боевыми художниками". Они все еще стремятся к боевым искусствам, как и мы".


Такова была реальность нормального университета боевых искусств. С самого начала студенты, которых они набирали, были не очень сильными и не обладали высокой жизненной силой.


Также не хватало ресурсов. Даже на втором курсе было еще много студентов, которые должны были стать артистами боевых искусств.


Они могли только ждать до младшего курса, а если повезет, то смогут попасть в 1-ый ранг.


К выпускному году несколько лучших студентов закончили бы 2-й ранг, в то время как другие студенты, в основном, закончили бы 1-й ранг. Лишь очень небольшое количество студентов смогло закончить 3-й ранг.


Конечно, были и те, кому не повезло. Нередки были случаи, когда кто-то заканчивал обучение, не став артистом боевых искусств.


С другой стороны, среди менее 1600 новых студентов МКМАУ, более 100 из них уже стали официальными артистами боевых искусств. К концу семестра, возможно, около половины из них стали бы артистами боевых искусств.


При поступлении на второй курс, почти все они стали бы артистами боевых искусств.


Затем, после двух лет учебы в младших и старших классах, довольно большое количество выпускников получили бы ранг-2, хотя для некоторых это также было не редкость, когда кто-то заканчивал ранг-3. Были также редкие виды, которые закончили бы 4-й ранг. 


Те немногие из них немного поболтали, прежде чем Тан Тао спросил их мнение. "Хотите попросить У Чжихао и остальных выйти поужинать?


"У нас редко бывают каникулы, и все возвращаются в город. С тех пор, как ты стал мастером боевых искусств, мы можем считать это поздравительной трапезой для тебя".


"Не говори так. Собрание - это просто собрание, нет необходимости упоминать о каких-то поздравлениях."


Клык Пинг улыбнулся и не отверг идею. На месте он позвонил У Чжихао и остальным, согласившись встретиться во второй половине дня для небольшого собрания.


…


После некоторого разговора с братьями Тан, Фэнг Пинг спустился вниз.


В конце концов, Фанг Мингонг был обычным человеком. Раньше он находился на самом дне иерархии, поэтому просто разговоры с Тан Чжэнпином какое-то время заставляли его чувствовать себя неуютно.


Видя, как его сын спускается по лестнице, Фан Мингон лихорадочно сказал: "Режиссер, у меня опять привычка курить, поэтому я выйду покурить". Фан Пинг может остаться и поговорить с тобой. Пингпинг, подойди сюда и поболтай с директором Таном..."


Клык Пинг издал шум согласия, когда Тан Чжэнпин улыбнулся и кивнул.


Когда клык Mingrong ушёл, клык пинг сидел на противоположной стороне от Тан Чжэнпин. Он улыбнулся и сказал: "Дядя Тан, на этот раз я должен поблагодарить тебя за заботу".


"Это то, что я должен был сделать.


"Как у тебя дела в Университете Боевых Искусств Волшебного Города?"


"Довольно неплохо. Мой преподаватель - Пиковый Рейн-6, и у нее не так много студентов, так что она очень хорошо ко мне относится..."


"Пиковый ранг-6!"


Тан Чжэнпин всасывал глоток холодного воздуха. За всю свою жизнь он еще не видел бойца 6-го ранга!


Генерал-губернатор Наньцзяна Чжан был на пике ранга-6, но таким важным человеком он не мог встретиться.


Теперь, когда он знал, что инструктор Фан Пинга был на пике ранга-6, он не мог не удивиться.


Так вот каково это - быть студентом MCMAU?


На самом деле, за последние несколько лет, не было похоже, что никто из Солнечного Города не вошел в "Большую Две", но те, кто вошёл, всё ещё были довольно низкими в званиях.


Когда этим людям выделяли инструкторов, почти все они занимали 4-е место.


Когда они закончили школу, большинство из них были на 2-ом ранге, хотя среди них были даже некоторые боевые артисты 1-го ранга. Большинство из них остались в мегаполисах.


Сейчас инструктор Фан Пин был на "Ранке-6", а это значит, что даже в МКМАУ Фан Пин считался там одним из самых отличных людей.


Сначала у них был Ван Цзинян, а затем у них был Фан Пинг. Студенты Сунь Сити за последние два года были шокирующе замечательными.


После небольшой беседы Тан Чжэнпин приступил к делу. "Фан Пинг", вот так. В этом году город готовится к образовательной реформе. Вы знаете, что случилось раньше - его критиковали в Городе Подозрительного Солнца.


"В этом году в Провинциальном Городе значительно увеличили требования к каждому округу, так что Министерство образования недавно ввело план реформы".


"Вы были самым выдающимся учеником из предыдущей партии кандидатов на экзамен по боевым наукам, поэтому мы надеялись использовать вас в качестве номинального лидера для продвижения по городу, чтобы позволить большему количеству семей зарегистрироваться на экзамен по боевым наукам".


"Вы знаете, что для некоторых семей не то, чтобы у них не было 10000 баксов, просто они не думают, что это того стоит. Вот почему количество студентов, регистрирующихся каждый год на занятия по боевым наукам, невелико.


"Вы тоже из нормальной семьи, так что мы надеялись использовать вас в качестве примера..."


Это дело не было большим, но Клык Пинг помахал рукой и сказал: "Дядя Тан, не используй мой случай в качестве примера для рекламы". Это нехорошо.


"Я не обычный феномен. У меня были свои возможности.


Заставлять других иметь большие надежды, и то, что их надежды разбиваются в конце концов, было бы большим ударом для них".


"Кроме того, что касается моего бизнеса, лучше держать все в секрете, в том числе и то, что на стороне старшего Ванга."


Тан Чжэнпин слегка бороздил брови. Фан Пин на минуту задумался, прежде чем продолжить: "Старший Ван приобрел больше врагов во внешнем мире. Некоторые из них могут не следовать правилам, так что лучше держать все в тайне". 


"Я примерно такой же. Вчера я только что убил двух мастеров боевых искусств Пика-1, так что лучше держать все подальше от радаров..."


"Кхм кхм кхм..."


Тан Чжэнпин начал сильно кашлять. "Наверное, я неправильно услышал, да?


Клык Пинг тоже не слишком много сказал. "Я не симулирую. Я просто даю серьезное напоминание.


Хотя новости о студентах технически не были секретом, чем меньше неприятностей, тем лучше. Если новости будут распространяться как лесной пожар, это может не принести им никакого преимущества.


Старый Ван был так известен во внешнем мире, но в глазах большинства людей он был невероятно смирен.


Только после того, как вы достигли уровня гроссмейстера, где у вас не было никого бояться, и другие даже не осмелились бы думать о мести, вы могли бы позволить себе быть более высокого уровня.


Тан Чжэнпин посмотрел на Клык Пин некоторое время, прежде чем выпустить длинный вздох, не поднимая его больше.


Он не подозревал Фан Пинга во лжи. Просто в тот момент было действительно трудно принять то, что он сказал.


Убил двух мастеров боевых искусств первого ранга?


Он также был на пике 1-го ранга... В таком случае, если бы он сейчас столкнулся с Фэнгом Пингом, тогда он был бы также товаром, чтобы быть зажатым?


На самом деле, Тан Чжэнпин переоценил себя. Фан Пин мог бы взять на себя десять таких боевых артистов, как он, но, конечно, Фан Пин не сказал бы этого. Это было слишком больно. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 118 Опасность в мирное время 



После некоторого разговора с Тан Чжэнпином Фан Пин вежливо отказался от приглашения на ужин. 


вместе.


Так как он договорился с братьями Тан Хао встретиться у ворот средней школы №1 во второй половине дня, Фан Пин и его отец покинули двор.


…


Как только Клык Пинг уехал, Тан Чжэнпин вздохнул. "В будущем круг будет другим."


С тех пор, как Фан Пин упомянул о том, что убил двух боевых художников 1-го ранга, Тан Чжэнпин понял, что они не из одного типа людей.


Для такой группы случайных мастеров боевых искусств, как они, основной целью культивирования боевых искусств было получение привилегий и статуса.


Однако, как заместитель главы министерства образования, он прекрасно знал, что ни один боевой мастер не является таким же.


Существовал и другой тип боевого художника, который присоединился к кругу боевых искусств не ради привилегии и статуса. Они не были случайными артистами боевых искусств. Тан Чжэнпин классифицировал этот тип мастеров боевых искусств как тип боя.


Искусствоведы боевых искусств и такие люди, как они, редко попадали в один и тот же круг...


В сущности, боевые художники по типу боя смотрели свысока на таких же случайных боевых художников, как и они, до такой степени, что не признавали их как боевых художников.


Тан Чжэнпин посмотрел на своих сыновей. Сначала он позавидовал Клыку Пин, но после того, как он задумался, вдруг почувствовал, что будет доволен, если его сыновья станут похожи на него самого.


Фан Пин пролил свет на свою ситуацию, но подумать только, что он уже прошел через ситуацию жизни и смерти сразу после поступления в университет. Тан Чжэнпин не хотел, чтобы его сыновей однажды внезапно убили.


Он собирался попросить сыновей узнать больше о Фан Пин, но теперь решил не делать этого.


…


В тот день Фан Пин встретился с несколькими людьми, в том числе с У Чжихао, Ян Цзянем и Лю Жуоци.


Все добились улучшений. Во время вступительных экзаменов в колледж, тот, кто имел наивысшую жизнеспособность среди них, имел 120 баллов, в то время как тот, кто имел самую низкую жизнеспособность, имел только 115 баллов.


Сейчас, пять месяцев спустя, после культивирования Методов Хонинга и Столбцовки, их Жизнеспособность достигла в среднем 130 баллов.


Все были в относительно хорошем настроении, видя своих старых одноклассников.


Пока они болтали, тема перешла к вопросу о ресурсах. У Чжихао чувствовал себя беспомощным. "Наньцзянский Университет Боевых Искусств" присудил 30 кредитов, и это уже считается справедливой суммой. Если обменять, то я смогу получить две таблетки "Жизнерадостность Ранга-1".


"Однако, одна таблетка витальности 1 ранга - 15 кредитов и одна таблетка бони-хонинга - 25 кредитов.


"Добавив к этому обычное выращивание, нам нужно как минимум пять обычных Таблеток Жизни, чтобы поддерживать нашу Жизнь до 150кал и выше, а это требует еще 30 кредитов.


"С учётом этого, это почти 70 кредитов.


"Дефицит все еще довольно велик, даже если мы получим больше наград на некоторых экзаменах". Спустя год, максимальное количество кредитов, которое мы можем получить, составляет 20 кредитов. 


"Вероятно, нам нужно взять 400,000 юаней, чтобы иметь хоть какую-то надежду собрать достаточно ресурсов для прорыва ранга-1". Стоимость поступления в университет боевых искусств чрезвычайно высока".


Для поступления в Наньцзянский университет боевых искусств нужно было 20 000 юаней, чтобы обменять их на один кредитный пункт.


У Чжихао и другие подобные ему люди должны были вложить как минимум четыре или пятьсот тысяч наличными, чтобы добиться прорыва в качестве боевого художника.


Это также было главной причиной того, что многие студенты университетов боевых искусств не смогли совершить прорыв даже спустя долгое время. 


В то время, как У Чжихао дрочил, Лю Руоци и некоторые из них также чувствовали себя беспомощными.


Ян Цзянь немного подумал и сказал: "Тяньнаньский университет боевых искусств недавно открыл специальный тренировочный класс для новых студентов. Я слышал, что если вы присоединитесь к нему, то получите несколько зачетных единиц". Я подумываю о том, чтобы присоединиться к нему ненадолго. Есть ли в Наньцзянском Университете Боевых Искусств такие занятия?"


"Специальные тренировочные занятия?"


"У вас, ребята, тоже есть?" Ву Чжихао спросил с сюрпризом. "У нас тоже есть, хотя набор довольно строгий. Вам нужна Жизнеспособность, по крайней мере, около 140кал.


"Не говоря уже о том, что есть еще и требования к стойке на столбах. Нужно уметь занимать стабильную позицию".


Несколько человек болтали об этом, и Фан Пинг был слегка удивлен и задал вопрос. 


"Специальные тренировочные занятия? Какой смысл, если мы уже поступили в университет боевых искусств?


Методы преподавания в университетах боевых искусств были разными: обычно один преподаватель руководил несколькими студентами. Нужно ли было вообще проводить специальные тренировочные занятия?


"Не знаю. Я нахожусь на некотором расстоянии от специального тренировочного класса, поэтому не спрашивал об этом".


В то время как У Чжихао просто ответил, Ян Цзянь сказал: "Я слышал, что специальный тренировочный класс готовит группу лучших студентов к реальному бою".


"Неужели?"


Клык Пинг слегка кивнул и не стал заниматься этой темой. Для университетов боевых искусств не было большой проблемой собрать элиту и отдать приоритет воспитанию первокурсников с практическими способностями.


Все шумно болтали. В целом, нормальная атмосфера в университетах боевых искусств была лучше, чем в таких школах, как MCMAU.


Она не была слишком напряженной. У каждого были свои цели. 


В обычных университетах боевых искусств большинство людей считали, что если они хотят стать боевыми художниками, то попасть в ранг-2 будет лучше всего. Если этого не удавалось достичь, то и ранг-1 тоже был в порядке. 


Университет только начал, так что у них еще было много времени на подготовку.


В обычных военных университетах в настоящее время не было большого давления, потому что среди новых студентов не было мастеров боевых искусств. 


С другой стороны, в MCMAU давление новых студентов было огромным, так как многие из них уже были мастерами боевых искусств. 


Однако в каждой школе всегда были лучшие студенты. 


В Тяньнаньском Университете Боевых Искусств и Наньцзянском Университете Боевых Искусств в настоящее время обучаются студенты с уровнем витальности более 150кал, и их число приближается к двум.


Все болтали о буре, и в конце концов была поднята тема прорыва Клыка Пинга к боевому искусству. 


Эта тема больше не была секретом, и многие люди знали об этом. 


Все завидовали, но пять месяцев назад Фан Пин достиг 149-ти баллов в "Жизнеописании". Они не были удивлены его достижением. 


Все они были студентами боевых наук. Так как они ужинали по вечерам, ни один из них не употреблял алкоголя.


Алкоголь легко затуманивал нервы и вызывал задержку реакции. При отсутствии алкоголя толпа также быстро рассеивалась. 


…


Достигнув дома, Клык Пинг не забыл о своем ежедневном выращивании. 


Боевые искусства были трудолюбивыми и неограниченными. Что бы ни случилось, большое или маленькое, возделывание не могло задерживаться.


Завершив культивирование той ночью, Фан Пин взглянул на свои силы и снова увидел некоторый рост.


Богатство: 610000000


Жизнеспособность: 265cal (271cal)


Дух: 235 Гц (240 Гц)


За день до этого Фанг Пинг получил от Лю Юнвена четыре таблетки "Жизнерадостность ранга-1". Его богатство выросло на 800 000 юаней, и снова увеличилось до более чем 6 миллионов.


На данный момент Фан Пин также добился прогресса в хонинге костей; он отточил 27 костей в правой нижней конечности, что было недалеко от полной хонинговой обработки 31 штуки.


Помимо совершенствования боевых искусств, на руках у Клыка Пинга также было довольно много таблеток "Жизнерадостность". 


У него было шесть обычных таблеток витальности, 11 таблеток ранга-1 и одна таблетка ранга-2. Плюс пара ботинок из сплава класса Е и кастеты из латуни класса D. 


Исполнение кастетов латуни класса D на арене накануне не было исключительным, но опять же, Фан Пинг использовал свой незаточенный кулак, чтобы легко калечить отточенную левую руку Чэнь Гулона. В целом, оружие все еще служило своему предназначению.


"Мне больше не нужно использовать обычные таблетки и таблетки Жизнеспособности Ранга-1, но таблетку Жизнеспособности Ранга-2 можно оставить для прорыва Ранга-1". 


"Давайте найдем способ продать эти шесть обычных таблеток и 11 таблеток первого ранга."


С одной стороны, это было сделано для того, чтобы собрать средства для расширения пунктов экспресс-доставки. Нынешнее количество пунктов экспресс-доставки не могло охватить даже университетский город, что затрудняло получение бизнеса.


Новость о том, что "Старая Ма" прорвалась к гроссмейстеру, подтвердилась, и с этим "Енот", безусловно, ускорит темпы их экспансии. Фанг Пинг тоже должен был идти в ногу с ритмом.


С другой стороны, он также должен был увеличить свое богатство, зарабатывая деньги.


Система давала 70 000 стоимости богатства за обычные таблетки витальности и 200 000 стоимости богатства за таблетки ранга-1.


Эти шесть обычных таблеток жизнеобеспечения и 11 таблеток жизнеобеспечения ранга-1 принесли бы Клыку Пингу общее богатство в 2,62 миллиона. Если после их продажи их стоимость превысит 2,62 млн., то разница будет компенсирована системой, и это будет продолжать увеличивать его богатство. 


"В соответствии с рыночной ценой, эти таблетки стоят 3,9 млн. человек. Конечно, если бы они не продавались по соответствующим каналам, их стоимость уменьшилась бы. Продавать их за 3,5 млн. кажется более чем справедливым.


"Тем не менее, я должен быть в состоянии сгребать стоимость богатства почти в один миллион".


"Кроме того, у меня все еще есть 202 кредита, которые не были использованы. Могу ли я обменять их на еще таблетки на продажу?"


Его 202 кредита помогли ему приумножить богатство на 4,04 миллиона. До тех пор, пока цена продажи была больше 4,04 млн., когда он делал обмены, разница между ценами будет продолжать компенсировать стоимость богатства. 


"Цена продажи обычных таблеток витальности составляет 90 000 юаней каждая, а биржевая стоимость - 3 кредита". Это разница в стоимости богатства в 30 000". 1 кредит приносит 10,000 разницу в цене. 


"Одна таблетка ранга-1" стоит 10 кредитов. Если я продам ее, она, вероятно, сможет принести около 270 000 юаней, с разницей в стоимости богатства в 70 000". 1 кредит имеет только разницу в стоимости богатства в 7000.


"Основываясь на расчетах, более рентабельным является обмен обычными таблетками витальности. Не говоря уже о том, что обычные Таблетки Жизни проще продать, чем таблетки 1-го ранга...".


Таблетки "Жизнеспособность-1" были слишком дорогими и у них было меньше преследователей. Даже мастера боевых искусств ранга-1 редко их использовали, вместо этого их чаще всего применяли мастера боевых искусств ранга-2 и ранга-3.


Сейчас я в основном использую богатство в обмен на таблетки "Жизнь", чтобы оттачивать кости. Нет смысла хранить оставшиеся кредиты. Если они будут использованы в обмен на таблетки, то не только увеличится стоимость богатства, но и у меня будет достаточно припасов.


"800 000 наличными, которые мы получили от продажи девяти обычных таблеток Виталитета в прошлый раз, также почти закончились..."


Недавно Ли Чэнцзэ добавил несколько распределительных пунктов в университетском городе. Пользуясь статусом Фан Пинга как официального боевого художника, другие компании экспресс-доставки неохотно это признавали.


Кроме того, их компания все еще не имела большого бизнеса и находилась на стадии сжигания денег.


Через некоторое время Фан Пин решил вернуться в университет и использовать свои кредиты для обмена на таблетки. Обычные таблетки "Жизнь"!


202 кредита можно было обменять на 67 таблеток, из которых можно было заработать более 670 000 по стоимости богатства. Если бы они были проданы, они могли бы принести по 90 000 юаней за каждую, а это было бы еще 1,34 миллиона по стоимости богатства.


Рост благосостояния на 2,01 млн. плюс 6,03 млн. наличными!


Даже при округлении, это было 2 млн. по богатству и 6 млн. наличными.


Приняв решение, Клык Пинг больше не колебался, но был не уверен, что обменный пункт позволит ему обменять столько обычных таблеток витальности.


Не думая больше, так как в своё время он знал, что Фан Пин ложится спать спокойно. 


…


На следующий день.


3 октября.


Только теперь у Фань Пинга было время проверить прогресс культивирования Фань Юаня. 


Однако, после прибытия в MCMAU, Клык Пинг колебался о том, должен ли он продолжать учить Клык Юань боевым искусствам.


Университеты боевых искусств не были такими мирными, как он себе представлял!


Согласно правилам, если его сестра была обычным человеком, то боевые искусства не могли быть направлены против простых людей. Это были не только правила университетов боевых искусств, но и правила общества в целом.


Клык Пинг считал, что в будущем он с большей вероятностью будет провоцировать врагов.


Если бы его младшая сестра была обычным человеком, то обычный человек не рискнул бы иметь дело со своей семьей, но если бы его сестра стала боевым искусствоведом...


"Забудь об этом, нет смысла передумывать". Даже если она станет артисткой боевых искусств, до тех пор, пока она знает свое место, опасность не будет слишком большой".


Подобно вызову жизни и смерти, никто не сможет навязать его тебе, если ты не согласишься.


Для других вопросов, таких как опасные миссии, не будет иметь значения, даже если кто-то откажется от участия. Школа не будет принуждать к этому, так как каждый должен делать это по своему собственному желанию. 


Это потому, что если не выполнять миссии, то ресурсов не будет. Если бы не было ресурсов, то нельзя было бы укрепить свой потенциал.


Фан Пин чувствовал, что у него не будет проблем с поставками ресурсов своей сестры, как только Фан Юань официально станет мастером боевых искусств. Он не позволял своей сестре рисковать, выполняя какую-либо миссию. 


Такие люди, как Тан Чжэнпин даже не знали боевых техник, но могли жить комфортно.


Гимназия. 


Он разрешил Фан Юаню немного поиграть с шестом, а потом пожаловался. "Слишком медленно!"


Прошло 3 месяца с тех пор, как Фан Юань начал стоять на шесте, но она все еще даже не вошла в устойчивое положение, в отличие от него, который быстро достиг устойчивого положения после того, как вырастал на некоторое время на шесте. Он даже занял приподнятое положение еще до открытия школы.


Фан Юань чувствовал себя обиженным и надутым. "Мне все еще нужно ходить в школу, а еще у меня дела с кабинками..."


Клык Пинг отрезал ее. "Ты можешь не поднимать эту тему?". 


Тогда он сказал в качестве задумки: "Ты закончил с таблетками Крови и Ци?".


"Ни за что они не высохнут так скоро, осталось еще 10".


Фан Юань не съел много из 10 плюс таблеток витальности, которые Фан Пин оставил ей ранее.


Ей не очень нравилось их есть. С одной стороны, она теряла аппетит на пару дней каждый раз, когда ела их. Это также было связано с тем, что Таблетки Жизни были слишком дорогими и она не могла заставить себя съесть их.


Клык Пинг немного подумал и сказал: "Принимайте одну таблетку Крови и ци каждые 5 дней". Не срезайте углы столбом. Продолжайте тренироваться и как можно скорее займите устойчивую позицию.


Я оставлю вам ещё 3 таблетки "Жизнь" после того, как вы закончите предыдущую таблетку "Кровь" и "Ци-восполнение". Когда ваша стойка достигнет стабильной позиции, вы можете продолжать есть эту новую, которую я вам даю. Для нового вы можете употреблять его раз в месяц и продолжать до конца года.


"Уровень твоей жизненной силы сейчас около 110 градусов..."


"Правда?"


Фань Юань не проверял ее Жизнеспособность до этого и была очень счастлива, когда услышала, что ее Жизнеспособность достигла 110 градусов.


Фан Пин мгновенно сбил ее, сказав: "Является ли 110 градусов так высоко? Не сравнивайте себя с нормальными людьми. В MCMAU, многие люди уже являются артистами боевых искусств, когда они поступают в школу, и есть артисты боевых искусств, которые дважды отточены!


"Их Жизненная Жизнь выше 200кал!


"С твоим прогрессом, только через 3 года ты достигнешь 3-го класса в средней школе". Так как прогресс будет более трудным, чем дальше, ваша Жизнеспособность может быть не выше, чем у других.


"И тебе все равно придется употреблять таблетки, чтобы пополнить свою Жизненную Жизнь..." 


Клык Пинг не закончил то, что хотел сказать. Цена 3-х летнего снабжения таблетками была огромной.


Если бы он хотел, чтобы его сестра дошла до двухточечной стадии во время вступительных экзаменов в колледж, цена, потраченная на таблетки, составила бы миллионы.


"200кал?"


Фан Юань был шокирован. Это было даже мощнее, чем Фан Пинг!


Она до сих пор помнит, что Фан Пинг был в 149 году, когда он в прошлый раз проверял свою жизнеспособность. Раньше она уже думала, что это превосходно, но теперь, когда она подумала об этом, это не выглядело так уж впечатляюще.


Фэнг Пинг не обращала внимания на то, о чём она думала. Он колебался и затем сказал: "Кроме того, что вы стоите на столбах, теперь вы можете фактически начать культивировать Метод Хонинга...".


…


"Забудь об этом, мы подождем, пока ты не изучишь общие боевые науки."


Кроме того, что касается обучения Методам Хонинга, лучше иметь кого-нибудь, кто бы направлял сбоку, так как это связано со снятием одежды.


Несмотря на то, что Фань Юань был еще молодым, того, чего следует избегать, все равно следует избегать. Фан Пин планировал попросить Лю Руоци помочь ему направлять сестру, когда он в следующий раз увидит Лю Руоци, когда снова вернется.


Так как Фан Юань не имел полного понимания таких вещей, как меридианы, это может быть не очень хорошая идея для нее, чтобы культивировать так скоро.


Чувствуя волнение Фан Юаня, Фан Пин покачал головой и сказал себе: "Давай не будем учить ее боевым приемам". Этой девушке было бы неплохо, если бы она была просто случайным боевым художником".


У случайных мастеров боевых искусств был социальный статус, хотя они должны были бы полагаться на себя в поисках ресурсов. Тем не менее, это было безопаснее и давало больше свободы.


Кроме того, с такой активной личностью, как Фан Юань, Фан Пин беспокоилась о том, что она создаст проблемы, если научится боевым техникам.


Если Фан Юань станет случайным боевым художником, у нее будет приличное положение в обществе, и она будет подвергаться многим рискам. Даже если однажды я попаду в неприятности, все равно будет обеспечена защита семьи...


Клык Пинг некоторое время смеялся над собой. Казалось, что он сглазил себя. Тем не менее, было уместно придумать план Б, когда все в безопасности.


Чем глубже он погружался в круг боевых искусств, тем больше Фан Пинг чувствовал, что круг боевых искусств опаснее, чем он мог себе представить.
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Проведя несколько дней дома, Фанг Пинг был готов вернуться в школу утром 5-го числа. 


Шестое было понедельником, и MCMAU возобновил занятия. 


В последний раз, когда он уезжал, Фан Юань плакал так сильно, что Фан Пинг был глубоко тронут.


На этот раз Фан Юань снова провожал его до вокзала. 


…


Железнодорожная станция. 


Клык Пинг некоторое время пялился на маленькую девочку, но через некоторое время он разозлился. "Разозлился!"


В прошлый раз ее плач был ужасен. А теперь?


Фан Юань отпустил его весело, желая, чтобы он быстро сел в поезд с выражением "Брат, почему бы тебе уже не сесть в поезд". Фан Пин чувствовал себя, как будто кашлял кровью.


Очевидно, Фан Пин знал причину. 


Как только он вернулся, ущипнуть лицо все равно было тривиальным делом. Главная проблема была в том, что мечта девушки стать главой женской группы была разрушена. За последние несколько дней ни один из членов общества Юаньпинь не осмелился подойти к ней.


Фан Юань выглядел растерянным. Даже не притворяясь грустной, она сказала: "Брат, возвращайся в следующий раз пораньше во время праздников и не забудь заранее позвонить!


"Я вернусь, даже если это не праздники!"


Клык Пинг фыркнул и сказал, что несчастлив: "Не надо так много валять дурака. Расформируй свое Юаньпинское общество как можно скорее!!!


"Также, если я обнаружу, что некоторые из моих вещей пропали, когда я вернусь в следующий раз..."


"Не то, чтобы у тебя осталось много вещей..." Фан Юань бормотал низким голосом. 


То, что можно было бы продать, уже было продано? Что-нибудь еще?


Кроме того, рынок уже был насыщен... это должно быть слово, Фан Юань отразился.


Все желаемое уже было куплено. Даже если бы вещи Фан Пинга были выставлены на продажу, они могли бы даже не продаться. Она не стала бы продолжать продавать вещи Фан Пинга.


Выражение Фан Пинга потемнело, и он ущипнул её за щеку до тех пор, пока поезд не отправился в путь. "Позаботься о наших родителях дома. Ты уже молодой и должен быть более разумным.


"И еще, позвони мне, если что-нибудь случится. Если звонок не пройдет, не волнуйся. Возможно, я просто буду занят. Если звонки действительно не пройдут, можешь искать помощь у директора Тана."


"Хорошо, я понял..."


"Будь хорошей девочкой, будь умной. Не попадайся на глаза плохим парням".


"Как будто я это сделаю."


"..."


Как только братья и сестры закончили разговор, Фан Пинг повернулся и помахал Фан Юаню.


Как только Фан Пин ушёл, Фан Юань быстро взяла телефон и сделала телефонный звонок. "Позвони сестрам, чтобы они собрались на старом месте!" - сказала она невероятно.


…


Железнодорожный вокзал "Мэджик Сити".


На этот раз Фанг Пинг не был остановлен. Ему быстро разрешили уехать, когда он промахнулся с лицензией на боевые искусства. 


Он не поехал на метро снова, а вместо этого взял такси и вернулся в школу менее чем за 40 минут.


…


Вернувшись в школу, Фанг Пинг доставил свой багаж обратно в общежитие и сразу же отправился в отдел материально-технического обеспечения.


Обменный пункт. 


Когда мастер боевых искусств до этого увидел Фан Пина, он узнал его и с улыбкой встретил: "Студент Фан Пин, опять пришел обмениваться вещами?


"Я же говорил, что эти туфли полезны. Ты заработал всего 40 кредитов. Считая 4 таблетки "Жизнеспособность 1 ранга", вы бы уже покрыли свои расходы".


Очевидно, он знал о соревнованиях в обществе боевых искусств.


Клык Пинга не удивился и не улыбнулся. "Учитель Ли, на этот раз я здесь, чтобы обменяться таблетками".


"У вашего инструктора закончились таблетки?" Художник по боевым искусствам Ли легко засмеялся, но не отрицал его. 


"Давай, что ты хочешь обменять? Таблетки Бон Хонинг?" - сказал он со смехом.


"Во время фазы отгонки костей, таблетки отгонки костей 1-го ранга обладают лучшим эффектом. Добавьте еще несколько таблеток "Жизнерадостность", и этого должно хватить".


"Учитель Ли, позвольте мне обменять 67 обычных таблеток."


"67 таблеток..."


Художник по боевым искусствам Ли внезапно уставился безучастно, а затем с изумлением посмотрел на Пинг Клыка. Через некоторое время он сказал: "Малыш, лучше бы тебе не разочаровываться в деньгах!".


"Кредиты трудно заработать!"


"Конечно, у вас сейчас много кредитов, больше 200. Если вы обменяете их на обычные таблетки от витальности, вам будет трудно культивировать".


"Дело не в том, что никто в университетах боевых искусств не хочет заниматься бизнесом, используя ресурсы по обмену кредитами. Школа тоже не запрещает, так как вы сами заработали кредиты".


"Но есть вещи, которые нельзя купить за деньги, независимо от того, сколько у вас есть."


"Не говоря уже о том, что если вы действительно хотите вести бизнес, используя кредитный обмен, это не обязательно будет экономически выгодно. Вы обдумали это?"


Очевидно, что Фанг Пинг не сможет использовать все 67 обычных таблеток от витальности. Естественным выводом было то, что он собирался продать их, что само по себе не так уж и редко.


Однако в большинстве случаев это делали старшие ученики 3-го или 4-го класса. У них было много кредитов, и они обменяли несколько таблеток, чтобы помочь своим семейным финансам.


Такой новый студент, как Фанг Пинг, никогда бы не использовал все свои кредиты для обмена одним выстрелом. 


Новым студентам было труднее всего заработать кредиты. На их стадии, каждый пункт должен использоваться экономно и не небрежно. 


"Учитель Ли, я все это знаю. Так я могу их обменять?"


Артист боевых искусств Ли посмотрел на него и слегка кивнул головой. "Ты можешь. Кредиты твои. Ты можешь обменять их на все, что захочешь, пока у тебя есть кредиты. 


"Так что пусть будет так, раз уж ты не кажешься идиотом, просто подумай об этом как следует".


После последнего напоминания, сотрудники ничего больше не сказали. Вскоре персонал в подсобном помещении передал 7 бутылок таблеток.


"Всего 67 таблеток. Взгляните на них сами. После вычета 201 кредита у вас останется 1 кредит. Почему бы просто не пойти поесть и не доесть?" Учитель Ли пошутил.


С 1 кредитом, вы не могли использовать его много, кроме как есть или пить. 


Клык Пинг принял таблетки и улыбнулся: "Я просто оставлю это. Может быть, в следующий раз я снова получу награду". 50 кредитов плюс этот 1 балл, как раз достаточно, чтобы сделать еще один обмен".


"Ты все еще планируешь продолжить?" Учитель Ли невероятно покачал головой.


"До тех пор, пока ты сам об этом ясно думаешь. И не продавай их в крупном масштабе". Поймать - тоже очень хлопотно.


"Хотя в университетах боевых искусств торговля не запрещена, продажа таблеток - это монополизированный бизнес снаружи".


"Если вас арестуют, они не только конфискуют таблетки, я не удивлюсь, если вас оштрафуют до банкротства". Тебе лучше успокоиться".


Такие державы, как правительство, университеты боевых искусств и военные участвовали в бизнесе с таблетками.


Человек вроде Клыка Пинга, продающий их в небольших масштабах, не вызвал бы шума. Тем не менее, если он был пойман, продавая их в больших масштабах, он, безусловно, приземлится в беде, даже если таблетки были из MCMAU. 


"Спасибо за предупреждение, учитель".


"..."


После того, как он поблагодарил, Клык Пинг принял таблетки и поспешил уйти. Только тогда его богатство, как и ожидалось, выросло на 670 000!


В этот момент статистика Фан Пина снова изменилась:


богатство: 6700000


Жизнеспособность: 265cal (273cal)


Дух: 238 Гц (241 Гц)


Он не терял времени в течение нескольких дней дома. Он снова отшлифовал свои кости и завершил отшлифовку 28 костей. 


"Стоимость моего богатства уже составляет 670 000. Я оставил 3 таблетки для Фан Юаня, и теперь у меня осталось 70 обычных таблеток витальности и 11 таблеток витальности ранга-1".


Это было не маленькое количество.


После краткого рассмотрения, Фан Пин набрал телефон Ли Чэнцзы. 


После нескольких приветствий, Клык Пинг спросил: "У меня есть много таблеток витальности сейчас. Удобно ли их продавать?"


Ли Чэнцзы, видимо, не ожидал, что Фан Пин предложит еще одну продажу таблеток, так как в прошлый раз он продал только небольшую партию.


Подумав об этом, Ли Чэньцзе спросил: "Сколько их там?"


"70 штук..."


"Это много!"


Ли Чэнцзэ был немного шокирован, а потом быстро сказал: "Господин Фан, не выгодно продавать столько таблеток". В основном потому, что наша сила слабее.


"Для больших компаний не проблема продавать их под руку, но с нами теперь, кроме вас, нет ни одного боевого художника".


"Чтобы продать столько таблеток за короткое время, нас сразу же обнаружат. Не говоря уже о том, что это опасно."


70 таблеток, даже если они были обычными таблетками витальности, уже стоили более 6 миллионов. Более того, у Клыка Пинга все еще было 11 таблеток первого ранга, которые стоили почти 10 миллионов.


"Я понял. Попробую придумать что-нибудь другое".


Фан Пинг не побоялся их продать. Ему просто нужно было найти подходящего человека.


Немного подумав, Фэнг Пинг отправился прямиком в общежитие.


…


Комната 15.


"Что?"


Фу Чангдинг, который только что вернулся в школу, воскликнул от шока. "Ты хочешь продавать таблетки? И так много!


"Фу Пинг, тебе срочно нужны деньги дома?"


"Можно и так сказать. У тебя есть средства?"


Фу Чангдинг нахмурился. "Всем не хватает таблеток. Таблетки нужны, чтобы поддерживать потребление "Жизни" и культивировать последующее поколение. Спрос на таблетки Vitality Pills максимален.


"Каждый год один мастер боевых искусств 1-го ранга потребляет достаточное количество таблеток Vitality Pills".


"Однако, это монополизированный бизнес. Люди в основном покупают у частных продавцов, потому что они могут купить его дешевле..."


Клык Пинг кивнул. "Это я понимаю. Какую цену все готовы заплатить?"


"Как правило, около 80%. В конце концов, крупномасштабные покупки таблеток идут со скидками. Нередки случаи, когда их покупают со скидкой 5% или 10%.


"Для частных продавцов 80% должны привлечь много покупателей."


"80%?"


Клык Пинг нахмурился. Он не был слишком доволен ценой.


"Теперь у меня есть 70 обычных таблеток витальности и 11 таблеток ранга-1". Рыночная цена 10,3 миллиона. Сколько я смогу за них получить, если продам?"


Ранее Vitality Pills приносили ему богатство в 7,1 миллиона. Ему нужно было получить более 7,1 миллиона, чтобы обеспечить увеличение разницы в цене. 


Если бы они были проданы по 80% от цены, то больше всего он мог бы увеличить свое богатство на пару миллионов. Это немного отличалось от ожиданий Фан Пинга.


"У тебя все еще столько таблеток Рэнка-1?"


Ранее Фан Пинг только что упомянул обычные таблетки. Фу Чангдинг не ожидал, что он также запасался более чем 10 таблеточками "Рэнки-1". 


Он был чрезмерно богат.


Он был даже богаче себя!


Фу Чангдинг смотрел на него с обидой. Такой богатый и в то же время такой скупой, что он даже ел бесплатную еду каждый день.


Фу Чандин немного подумал над вопросом Фан Пина, прежде чем предложить: "Как насчёт этого, я помогу тебе поспрашивать вокруг". Сначала я спрошу своего старика, хочет ли он чего-нибудь". Нет нужды беспокоиться о таблетках витальности.


"Если вы считаете, что цена не подходит, то я помогу вам спросить у кого-нибудь другого..."


Клык Пинг кивнул, и Фу Чангдинг сделал звонок в его присутствии.


Звонок был направлен его отцу. Он кратко объяснил, что у него есть одноклассник, который хочет продать таблетки, а затем сообщил о количестве.


Через некоторое время Фу Чандин обратился к Фан Пин и сказал: "Мой отец предложил 9 миллионов". Другие дома, вероятно, дали бы примерно такую же цену". Она не высокая, но и не низкая. А ты как думаешь?"


"9 миллионов..."


Это было снижение примерно на десять процентов. Клык Пинг слегка стонал, но кивнул. "Все в порядке".


"Хочешь, я помогу тебе спросить у кого-нибудь другого, чтобы ты..."


"Все в порядке." 


Фэнг Пинг засмеялся. "9 миллионов - не на что чихать, и я сам это знаю. Не говоря уже о том, что это будет безопаснее и удобнее."


Эта одноразовая сделка была не слишком громоздкой и безопасной.


"Тогда это работает."


Фу Чангдинг не был претенциозным. Эта цена действительно не была дешевой. Конечно, это не было бы для них потерей, так как полученные таблетки были не ненадежными, а изготовленными в частном порядке из MCMAU.


После продолжительного разговора с отцом Фу Чандин повесил трубку и сказал: "Дай мне номер своего счета". Мой отец перечислит тебе деньги. Можешь просто передать мне таблетки".


Фу Чан Пин передал таблетки и сказал: "Проверь их сам, сейчас же передо мной". Я не хочу, чтобы таблетки принесли мне неприятности".


"Хорошо."


В конце концов, это было что-то стоимостью 9 миллионов. Фу Чангдинг не притворялся впечатленным. Если что-то случится потом, это смутит их обоих.


После нескольких быстрых проверок Фу Чангдинг засмеялся. "Без проблем. Я говорю, Фу Пин, откуда у тебя столько таблеток? Даже если бы вы обменялись всеми своими кредитами, вам бы все равно немного не хватило?"


"Я собрал их."


"Ты не собираешься культивировать себя?"


"Я спрятал немного для себя."


"Богатые люди..."


Фу Ченгдинг подал небольшую жалобу внутри. Так как они оба ждали, пока деньги будут переведены на счет, они начали общаться.


"Вы слышали?"


"Что?"


Иногда Фан Пин мог получить какие-то сплетни от Фу Чангдинга. У него не было других каналов для получения этой информации.


"Столичный Университет Боевых Искусств придумал специальный тренировочный класс."


Фан Пинг нахмурился и сказал: "Я слышал, что обычные университеты боевых искусств также придумали специальный тренировочный класс. Для чего эти занятия?"


"Это частично из-за Ван Чжиньяна..." Фу Чангдинг сказал загадочно. 


"Когда я вернулся домой на этот раз, я услышал, что недавно были некоторые проблемы среди обычных университетов боевых искусств, MCMAU и CCMAU.


"В основном из-за Ван Цзиняна!


"Когда парень был ранг-1, он победил ранг-1 MCMAU; когда он был ранг-3, он победил несколько ранг-3 из CCMAU.


"Поэтому обычные университеты боевых искусств протестовали, говоря, что знаменитые школы умеют только просить ресурсы, а студенты, которых они культивировали, - все это мусор.


"Достаточность ресурсов также привела к отсутствию необходимой конкуренции и преданности делу со стороны студентов престижных вузов".


"Рано или поздно ученики известных школ рано или поздно станут чисто случайными артистами боевых искусств, похожими на этих общественных артистов боевых искусств".


"Такие школы, как MCMAU, естественно, не признают этого. Ван Цзинян был особым случаем, и они не могли принять его как норму. Цель школы заключалась не в том, чтобы обучать отдельных людей, а в том, чтобы обучать учеников в целом.


"Вот почему было так много шума, пока и правительство, и Министерство образования не пришли вмешаться". 


"В любом случае, вероятно, такова ситуация. Обе стороны немного ожесточены, и недавно в столице семь или восемь гроссмейстеров устроили драку.


"Был также гроссмейстер здесь, в MCMAU, который пошел также. На самом деле, обе стороны спорили какое-то время ... "


Клык Пинг нахмурился. Он уже слышал, как Цинь Фэнцин говорил об этом раньше, но не ожидал, что все станет еще хуже.


Обычные университеты боевых искусств были недовольны тем, что оставались на дне казны при скудном распределении ресурсов. Их студенты с трудом продвигались вперед.


В МКМАУ новые студенты могли стабильно занимать 1-е место, и им не нужно было беспокоиться о своих семьях. 


Однако студентам обычных вузов боевых искусств приходилось собирать собственные средства. Сотни тысяч - это немалая цифра. Для тех, кто еще не является артистом боевых искусств, не каждая семья может себе это позволить.


Теперь Ван Цзинян, который был из обычного университета боевых искусств, снес ранг-1 и ранг-3. Это, наконец, дало возможность нормальным университетам боевых искусств критиковать престижные школы. 


Однако такие известные университеты боевых искусств, как MCMAU, не были убеждены в этом, так как Ван Цзинян не был обычным явлением и просто особым случаем.


Действия одного человека грозили свести на нет педагогические достижения известных школ. Это было невыносимо.


В конце концов, Фу Чандин заключил: "В конце концов, обе стороны согласились, что на этот раз они будут использовать первокурсников в качестве примеров, чтобы доказать, что студенческое образование в престижных школах не обязательно должно быть лучше, чем в обычных университетах боевых искусств".


"Конечно, престижные школы имеют более высокие требования к поступлению и определенно лучше, чем обычные университеты боевых искусств".


"Следовательно, было достигнуто соглашение, где Альянс Университета Боевых Искусств, который состоял из нормальных университетов боевых искусств будет рассматриваться как одна группа; MCMAU и CCMAU будет рассматриваться как другая группа и школы второго уровня, как East Sino Национальный нормальный университет будет засчитываться как одна группа.


"Это в общей сложности 4 группы". По окончании этого семестра каждая школа будет посылать своих представителей студентов для демонстрации результатов обучения в каждой школе.


"Для этой цели были созданы специальные учебные классы Альянса Университета Боевых Искусств". Каждая школа выберет группу своих лучших гениев из числа своих студентов, а затем сосредоточится на их обучении.


"Если бы рассматривалась только одна школа, то конечным результатом определенно был бы их проигрыш в MCMAU". Однако, Альянс Университета Боевых Искусств состоит почти из 80 школ!


"Если каждая школа выйдет с одним лучшим студентом, то на их стороне будет 80 лучших студентов". Очевидно, что это окажет давление на MCMAU и CCMAU. 


Клык Пинг поднял брови. "Ты имеешь в виду, что четыре группы будут соревноваться к концу этого семестра?"


"Да, и это определённо будет более серьёзно", - сказал Фу Чангдинг с серьёзным взглядом. 


"Это связано с распределением ресурсов позднее, даже... в том числе, с распределением акций таблеточных и оружейных компаний".


Если такие школы, как MCMAU, на самом деле проиграют, то ресурсы, предоставляемые школе, несомненно, сократятся". Это будет мечтой, чтобы все осталось, как в нынешней ситуации, когда мы можем обменять таблетки всего лишь на 30% от рыночной цены".


"Не думайте об этом как о разнице в 20%, так как разница действительно огромна..."


Конечно, Клык Пинг понимал последствия. Он вздохнул. "Может быть, MCMAU тоже планирует организовать специальный тренировочный класс?"


"Не слишком уверен в этом. На данный момент нет никаких новостей, но я думаю, что это вполне возможно.


"Рой комаров может убить слона. Сейчас все только начинают. Различия не слишком велики. 


"Когда обычные университеты боевых искусств сосредотачивают свои ресурсы на индивидуальном воспитании студентов, результаты будут не очень приличными". В таком количестве школ должны быть гении".


Фанг Пинг подумал и сказал: "Посмотрим". Что ты думаешь?"


"Конечно, у меня есть свои мысли по этому поводу. Если школа действительно собирается дать специальную подготовку определенной группе студентов, то наверняка будет наклонность к ресурсам. Это пустая трата времени, чтобы не заниматься этим."


"Награды предназначены только для тех, кто работал..." Клык Пинг сказал мягким голосом. 


После получения льгот, борьба за MCMAU будет обязательной.


Пока они общались, зазвонил телефонный звонок Фан Пинга.


Деньги были переведены на счет!


Фэнг Пинг сейчас выглядел радостным. Его богатство достигло нового максимума: 8,6 миллионов!


На его счет только что поступило 9 млн. наличных, что дало ему еще 1,9 млн. богатства по сравнению с прошлым годом.


Если бы эти 9 млн. были использованы в обмен на кредиты, он бы получил 300 кредитов, которые можно было бы обменять на 100 таблеток "Жизнь". Однако, исходя из цены на рынке, она стоила всего около 9 миллионов. Они не принесут никакого прироста наличности или богатства.


Следовательно, это не сработало бы, если бы он хотел получить прибыль, постоянно покупая и продавая их.


Кредиты еще нужно было зарабатывать. Очевидно, что это не стоило того, чтобы обменивать их на наличные деньги.


Его богатство сильно возросло, и его денежные средства достигли 9 миллионов. Несмотря на то, что у него остался только один таблетка витальности Rank-2, Пинг Клык уже был очень доволен.
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Фан Пинг не общался с Фу Чангдином слишком долго, пока не вышел из комнаты 15.


После этого он встретился с девушками.


Фан Пин не привык к девушкам, которые там жили. К счастью, все жили в одноместных комнатах с ванными комнатами. Иначе ему было бы слишком стыдно выходить на улицу.


При этом студенты университета были лишены определенного опыта.


У них не было соседей по комнате, и ни один из мальчиков не бегал по полу без рубашки, одетый только в боксерские рубашки.


Несколько девочек жили в зоне 1, в то время как еще меньше девочек жили на втором этаже. Фанг Пинг знал, что девочки идут к нему.


Чжао Сюэмэй, Ян Сяоман и Чэнь Юньси.


Трое из них были самыми сильными девушками в его году.


Чжао Сюэмэй с улыбкой приветствовал Фан Пина, а Ян Сяоман остался в стороне. Чэнь Юньси осторожно держался подальше от него.


Судя по страху, проявленному на её лице, она должна была знать о том, что случилось с Клубом Боевых Искусств.


Клык Пин наклонил голову и вошел в его комнату, не сказав ни слова.


После этого в коридоре появился еще один человек. Чжао Лей взглянул на отступающего Фан Пинга и сказал, с бороздами, "Фан Пинг застрял на месте". Он даже не помог девушкам нести свой багаж, несмотря на то, что видел их".


Девочки вернулись из своих домов, так что они были обременены багажом.


Пока он говорил, он шагнул вперёд и взял в руки ручки Чэнь Юньси и Ян Сяоман. Он улыбнулся. "Если в следующий раз что-нибудь случится, ты можешь попросить меня о помощи".


Он сказал Ян Сяоману: "Мы под одним наставником, так что не стесняйтесь просить меня о помощи".


Ян Сяоман свернула губы и не ответила. Чжао Сюэмэй отчаянно сказал: "Почему ты не помогаешь мне нести мои сумки?"


Чжао Лей посмеялся над овцами. "У меня руки заняты..."


У него была одна сумка в обеих руках, так что он не мог больше не носить с собой багаж.


Он не забыл напомнить ей: "Ты и Клык Пинг под одним и тем же наставником". Он такой хладнокровный".


Он и Ян Сяоман были под руководством Тан Фэн, в то время как Чжао Сюэмэй и Фан Пин были под руководством Лу Фэнжоу. С другой стороны, Чэнь Юньси был под Бай Руоси.


Чжао Сюэмэй закатила глаза. Она больше не развлекала его.


Все они были артистами боевых искусств. Каким бы тяжелым ни был их багаж, он для них ничего не значил.


Чжао Сюэмэй привыкла к тому, как с ней обращались. Всякий раз, когда она была с Ян Сяоманом и другими девочками, мальчики шли за Ян Сяоманом и Чэнь Юньси, в то время, как она переделывала свою роль в кулуарах.


Чжао Сюэмэй знал, что Чжао Лэй очень не нравился Фан Пин, и, вероятно, это было из-за того, что его избивал другой. 


Чжао Лэй мог плохо отзываться о ком угодно, потому что у него хватало уверенности в себе, чтобы поддержать его.


Ему удалось отточить 40 костей до праздников. Теперь, через несколько дней, он мог закончить оттачивать 41 кость.


Чжао Лэй возмущался Фан Пингом за то, что он с самого начала учился в школе и схватился за свой моникер "Король-первокурсник". 


Несмотря на то, что он прекрасно справился, никто его так не называл, даже когда Фан Пинг держался на низком уровне.


Ему было всего восемнадцать лет. Каким бы зрелым он ни казался, Чжао Лэй был крайне недоволен, когда кто-то его превосходил. Он показывал своё недовольство публично.


Чжао Сюэмэй хотела сбить его с ног, упомянув о Фан Пин, но после некоторых раздумий не стала.


Она молчала. Тем не менее, Ян Сяоман записал: "Чжао Лэй, вы слышали о новостях о специальном тренировочном классе?".


"Слышала.


Чжао Лей кивнул и ответил: "Наш университет открывает специальный учебный класс?".


"Должны быть. Я позвонила своему наставнику и задала несколько вопросов перед началом занятий. Он сказал, что они будут, и что школа в настоящее время обсуждает критерии отбора.


"Только лучшие ученики будут посещать специальный тренинг". У вас не будет никаких проблем с этим.


"Клык Пинг тоже должен иметь право на это. Чжао Лей, это шанс для тебя отомстить за унижение, которое мы испытали еще в школе...".


Что-то в глазах Чжао Лэя сдвинулось. Внешне он улыбнулся. "Какое унижение? Всем пришлось бороться, чтобы выбрать наставников и школы. Столкновения неизбежны."


Ян Сяоман улыбнулся. Она мало что рассказала, но случайно сказала: "Если для специального учебного класса отбирают только лучших учеников, то должна быть классификация учеников по заслугам". Я слышала, что студенты в специальном классе также получат больше кредитов". Мы должны соревноваться за это, если это необходимо".


Они добрались до комнаты Ян Сяомана, когда общались друг с другом.


Ян Сяоман взяла свою сумку из рук Чжао Лэя и с улыбкой сказала: "Чжао Лэй, мы здесь. Спасибо, вы можете уйти".


Чжао Лей не озвучила намерение войти в её дом. Он кивнул с улыбкой. "Хорошо, я вернусь первым". Позвони мне, если что-нибудь всплывет."


"Хорошо".


…


После того, как Чжао Лей ушел, группа вошла в дом. Чжао Сюэмэй нахмурился: "Сяоман, что ты делаешь, чтобы сбить Чжао Лэя с толку"?


Ян Сяоман невозмутимо ответил: "Разве?


"Независимо от того, сделал я это или нет, Чжао Лэй бросит вызов Фан Пин, когда начнётся специальный тренировочный урок". Он не настолько глуп - зачем ему бросать вызов Фан Пин только из-за того, что я что-то сказал?


"Пусть будут". Пусть они сражаются между собой. Они раздражают меня с самого начала".


Чжао Сюэмэй пробормотал: "Неважно, только не провоцируй Фан Пинга. Правда, о том, что случилось в прошлый раз, я до сих пор об этом не забыл. Он всегда выглядит спокойным и достойным. 


"Когда мы тренируемся вместе, он мало говорит, но выглядит довольно милым. 


"Но кто знал... кто знал, что он может быть таким злобным на арене.


"Я не хочу его провоцировать. Лучше, если ты тоже не будешь."


Чэнь Юньси, который был рядом с ними, кивнул. Она мягко сказала: "Сяоман, возможно, будет лучше, если мы не будем с ним связываться. Теперь вся вода под мостом. Тебя ударили только по груди, ничего особенного..."


Ян Сяоман стиснула зубы. "Ты так говоришь только потому, что это не тебя ударили!


"Этот ублюдок напал на меня не только один раз. Он пнул меня и дал три-четыре удара!


"У меня вся грудь распухла!


"Она не успокоилась, несмотря на то, что уже несколько дней болит..."


Чжао Сюэмэй свернула губы и сказала: "Это мило". Они выглядят намного больше..."


"Умри!"


Ян Сяоман вспыхнул. Она этого хотела?


Она была одним из главных игроков против Фан Пинга вместе с Чжао Лей. Ее соперник неосознанно сосредоточил свои удары на невыразимых частях ее тела. Она была настолько зла, что в последующие дни на ее лице не было ни одной улыбки.


…


Женщины обычно умели держать обиду. Фанг Пинг давно забыл об этом.


Фанг Пинг держался в школе на низком уровне, как и раньше.


После выходного дня MCMAU официально начал занятия 6-го числа.


Их инструктор Танг Фэн перешёл к новостям о подшипниках в классе.


"MCMAU открывает специальный учебный класс для первокурсников!"


"Критерии отбора: первокурсники, которые являются мастерами боевых искусств, могут подавать заявки. Мы примем 50 студентов.


"Класс будут вести пять инструкторов": Я, инструкторы Луо Ичуань, Лу Фэнжоу, Сюй Цзяньчжоу и Чжоу Шипинг. Мы будем вести студентов после урока.


"Иногда декан будет присутствовать и, возможно, преподаст несколько уроков".


"Те, кто будут допущены в специальный класс, получат 10 кредитов". Прекрасные результаты в классе также будут вознаграждены".


Класс разразился хаосом после объявления Танг Фэна.


На уроке было несколько небольших партий лекций. 


Присутствовало много студентов. Присутствовали почти все первокурсники - артисты боевых искусств. 


10 кредитов было не много, но дело было не в этом. Занятия вели 5 инструкторов 6-го ранга и иногда даже декан гроссмейстера.


Надо сказать, что бойцы 1 ранга не всегда получали уроки от мастеров 6 ранга. Следовательно, больше от гроссмейстера.


Среди первокурсников было всего 5 инструкторов ранга-6, а наставниками были около 20 учеников.


Было 1600 первокурсников, большинство из них не имели возможности даже пообщаться с этими силовиками 6-го ранга.


После того, как Танг Фенг закончил выступать, кто-то спросил: "Инструктор Танг, а абитуриенты должны быть мастерами боевых искусств?".


"Двухкратные претенденты на звание боевых искусств тоже имеют право на это."


"Инструктор Танг, какова цель занятий?"


Не у каждого была своя личная виноградная лоза. Многие не были осведомлены о причине открытия специальных занятий.


Танг Фэн хихикал. "Подготовить учеников к практическому бою и принести славу школе!


"В конце года все университеты боевых искусств соберутся вместе, чтобы провести чемпионат".


"Вы все должны знать, что такие мероприятия проводились и раньше, но они были в меньшем масштабе". Например, университеты боевых искусств в Волшебном городе проводят небольшие чемпионаты.


"Однако очень немногие из них выходят за пределы провинции. Национальные мероприятия проводятся еще реже.


"Как высшее учебное заведение по боевым искусствам, MCMAU определенно должен принять участие в предстоящем национальном чемпионате". Мы также должны получить хорошие результаты!


"Мы должны стать чемпионами, несмотря на то, что были поставлены против столичного Университета Боевых Искусств". Это приказ школы!"


"Национальный чемпионат?"


"Мы должны будем бороться со студентами из КГМАУ?"


"Я слышал, что все эти ребята с Севера очень злые. Разве нам не будет больно, когда мы пойдём против них?"


"..."


Толпа начала обсуждать эту тему. Однако, все говорили только о ККМАУ. Они не обращали внимания на Национальный Чемпионат, они считали, что другие университеты боевых искусств находятся под ними. 


Никто не боролся за первое место в мире искусств. Однако на арене боевых искусств никто не довольствовался вторым местом.


Не было единого мнения (и не было возможности определить), какой из университетов социальных наук является первым.


В университетах боевых искусств все было по-другому.


MCMAU и CCMAU в прошлом обменивались ударами, и первый отыгрывался с большим количеством потерь, чем побед. Хотя оба университета, несомненно, были выше остальных, ККМАУ был несколько престижнее других в глазах общественности.


Официального рейтинга университетов боевых искусств не существовало, но Интернет и большинство людей имели свое собственное мнение по этому поводу. 


ККМАУ занял первое место, а МКМАУ - второе.


Фанг Пинг, который до этого момента молчал, неожиданно спросил: "Инструктор Танг, нужно ли нам участвовать в Чемпионате, если нас примут в специальный класс?".


Танг Фэн смотрел на него и улыбался. "Не совсем. В специальном классе будет 50 студентов. Не так уж много людей будет участвовать в Чемпионате.


"Решение ещё предстоит принять, но обычно это 10 человек".


"То есть принятие в специальный класс не гарантирует участия в Чемпионате."


"Именно."


У Клыка Пинга больше не было вопросов, поэтому он молчал.


Если участие в Чемпионате не было обязательным, то он определенно должен был войти. 10 кредитов было достаточно много, их можно было обменять на таблетку "Жизненный Рейтинг-1".


После того, как был получен ответ на вопрос Фан Пинга, Чжао Лей громко спросил: "Инструктор, будет отобрано всего 50 человек". Тем не менее, в нашей партии около сотни или около того мастеров боевых искусств. Как будут выбраны кандидаты?"


Танг Фэн с улыбкой сказал: "Отбор будет проводиться на основе вашей Жизни, а также вашего прогресса в отборе костей и изучении боевых техник".


"Будет ли у нас шанс сражаться?"


"В данный момент нет, но у вас будет шанс, когда вы попадёте в специальный тренировочный класс."


MCMAU проводил только предварительный отбор. Они не собирались опрометчиво прыгать на поле боя, так как студенты были любителями без предварительной подготовки.


Чжао Лей, похоже, был разочарован этим. Он посмотрел на Клык Пинга с угла глаза.


Фу Чангдинг пробормотал рядом с Фан Пин: "Этот парень положил на тебя глаз".


Фан Пин не заботился об этом. Он невозмутимо сказал: "Не обращайте на него внимания". Не позволяй своим личным чувствам встать на пути". Мы должны действовать только тогда, когда есть что-то, что можно выиграть. Иначе мне плевать".


Клык Пинг определённо постарался бы для специального класса, поскольку у него есть что-то, что можно выиграть.


Иначе он бы точно не имел к этому никакого отношения.


Его участие в чемпионате будет определяться тем, сколько он может выиграть от этого, и если это того стоило.


Если прибыль была достаточно прибыльной для него, чтобы рисковать своей жизнью, он бы сделал это. Даже если он боялся смерти, он мог просто играть мертвым, когда ничего не осталось для него. Школа не могла заставить кого-то уйти. Человек мог просто сдаться, и MCMAU был бы облажался. 


На самом деле, Клык Пинг мог догадаться о впечатляющих наградах, которые пришли с присоединением к команде чемпионата. Следовательно, он мог посмотреть, прежде чем принять решение. Тем не менее, он должен был попасть в специальный класс в первую очередь. Это была стратегическая позиция, которая позволила ему продвинуться вперед или отступить легко.


…


Регистрация на специальный класс началась после объявления Тан Фэн.


Записались почти все артисты боевых искусств и дважды отточенные начинающие артисты боевых искусств.


По подсчетам, всего было более 140 претендентов!


Когда они только поступили в школу, их было менее 60 мастеров боевых искусств. Теперь их число практически удвоилось!


Университеты боевых искусств, как правило, были эффективными. После того, как все записались, школа организовала отбор на следующий день. Фанг Пинг не волновался, так как чувствовал себя уверенным в себе.


Обычный студент не знал о драке между ним и Клубом Боевых Искусств, но школа определенно знала об этом - двое студентов погибли в процессе.


Клык Пинга был не так уж плох; не было причин, чтобы его выкорчевали, когда нужно было отобрать до 50 человек.


…


Ночью, в учебном центре.


Лу Фенгру зажимала руки за спиной. Она спросила: "Вы зарегистрировались на специальный тренировочный урок?"


"Мм."


"Записалась".


И Фан Пин, и Чжао Сюэмэй ответили.


"Я думала, что распределение ресурсов будет решаться руководством школы или устной сделкой между гроссмейстерами.


"Я не ожидал, что они будут учитывать производительность каждого первокурсника."


Лу Фэнжоу знал о причинах такого решения. После некоторых раздумий она сказала: "До конца семестра осталось всего три месяца.


"3 месяца - это не так уж и много, но и не так уж и мало".


"У Альянса Университета Боевых Искусств хватило наглости предложить проведение чемпионата". Они демонстрируют свою уверенность в победе; они сделали это, зная, насколько сильны "Большие два".


"Большинство первокурсников думают, что средние университеты боевых искусств ниже их. Они слишком мелкие.


"В университете боевых искусств, каким бы средним он ни казался, председательствует гроссмейстер. Количество ресурсов, необходимых университету, больше, чем человеку или даже семье.


"Из десяти университетов боевых искусств только один может воспитать гения. Это довольно много, на самом деле. 


"В течение трех месяцев довольно сложно поступить во 2-й ранг, но 1-й ранг должен быть куском пирога".


"Когда все попадают в ранг-1, вы соревнуетесь, основываясь на вашем основном потенциале, вашей Жизнеспособности, прогрессе, которого вы достигли в хонинге за костями, тренировке положения и боевой технике". Не говоря уже об опыте в практическом бою.


"Не стоит недооценивать этих гениев из среднестатистических университетов боевых искусств". Если вы это сделаете, вы окажетесь в жопе.


"Кроме того, не стоит недооценивать университеты боевых искусств, которые на один уровень ниже только потому, что они, кажется, залегли на дно, как будто их ничто не касается".


"Если они участвуют - как одна из четырех фракций, не меньше - это значит, что у них тоже есть свои собственные планы..."


Клык Пинг пробормотал: "Наставник, может, нам не удастся принять участие в чемпионате".


Лу Фенгру озвучила своё презрение: "Ты не единственный, кто так думает". Но если ты попадешь в специальный тренировочный класс, думаешь, ты сможешь вырваться на волю прихоти?


"Конечно, школа не заставит тебя участвовать.


"Но когда вручаются награды и произносятся речи по промывке мозгов, возбуждается коллективная гордость". Все это сочетается с соблазном славы...


"Сколько людей действительно могут сопротивляться этому?


"Все точно будут кричать, чтобы получить место!"


Фанг Пинг нашел слово "промывка мозгов" забавным с тех пор, как оно вышло из уст Лу Фенгру. Он перевернул её слова в своей голове и не мог не согласиться.


Лу Фэнжоу мало что экстраполировал. После простого объяснения она обратилась к Фан Пин. "Ты очень быстро совершенствуешься. Я слышала, что у вас сейчас не хватает средств и что ваши кредиты исчерпаны. Вы не задумывались о том, чтобы принимать миссии?"


Вообще-то, у Фэнг Пинга не так уж и мало денег и богатства. Тем не менее, он все равно кивнул. "Я хочу сначала посмотреть, что у нас в запасе, прежде чем принимать решение."


"Конечно.


"Следуйте за мной!"


Лу Фэнжоу мало что сказала перед тем, как выйти за дверь с Фан Пин поспешил на буксир. Рядом с ним Чжао Сюэмэй скребла зубами, а затем последовала за ним.
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Департамент логистики.


Фан Пин был весьма удивлен тем, что Лу Фэнжоу привел его в отдел логистики во всех местах.


Они не направились в обменный пункт на первом этаже, а сразу поднялись на третий этаж.


Хотя небо было темным, обменный пункт все равно был открыт. Боевики тренировались каждый час дня.


"На первом этаже находится Офис по сбору кредитов и Обменный пункт". Вы поднимаетесь на второй этаж, чтобы подтвердить свой рейтинг. Третий этаж - это то место, куда вы идете, чтобы принимать задания".


Лу Фенгру объяснил, как они шли: "Конечно, не каждый может туда пойти. Потрясающие боевики не могут. Боевики 1-го ранга тоже не могут этого делать без рекомендации инструктора".


Когда они прибыли на третий этаж, за стойкой регистрации рядом со входом стоял кто-то.


Боец, охраняющий комнату, поднял голову, чтобы посмотреть на них, когда услышал звук их приближения. Увидев Лу Фэнжоу, он быстро поприветствовал ее: "Здравствуйте, наставник Лу!".


"Мм."


Лу Фэнжоу мало что сказал. Она привела Фан Пина и Чжао Сюэмэя.


Это несколько отличалось от того, что представлял себе Фан Пин. Не было большой доски, забитой миссиями, в отличие от его воображения. 


Там были только умные машины чуть выше метра.


Лу Фенгру подошел к случайной машине и посмотрел на Фан Пинга. "Где ваша лицензия на боевые искусства?"


Фан Пинг поспешил его достать. Лу Фэнжоу поставил на машину и сказал ему, как она маневрировала: "Вы должны получить разрешение, прежде чем получить доступ к системе". Сейчас я даю тебе разрешение принимать задания.


"Без разрешения инструктора, это бесполезно, даже если вам удастся войти в комнату". Это потому, что вы не сможете получить доступ к системе."


Пока она говорила, она закончила задание.


На экране были показаны четыре портала.


"Армейские задания"


"Миссии Департамента расследований"


"Полицейские миссии"


"Школьные миссии"


…


"Миссии Армии и Департамента расследований более жесткие". Конечно, так как вы только ранг-1, миссии, которые вы увидите на экране, ограничены. Однако, они все еще трудны.


"В армии и Департаменте расследований довольно много силовых структур". Из-за того, что их иногда не хватает, или по нескольким другим причинам, они делегируют некоторые задания студентам университета боевых искусств.


"Армия не предлагает многого взамен, но иногда они выдают редкие ресурсы или армейские очки".


"Такие очки полезны во многих отношениях. Они могут быть использованы для выполнения критерия, когда вы хотите, чтобы вас приняли или повысили. Вы также можете использовать их, чтобы выкупить редкие ресурсы.


"Департамент платит больше, но их миссии трудны. Иногда они тоже присуждают баллы. Эти баллы могут вооружить вас будущей карьерой в Департаменте".


"Миссии, которые дает полиция, намного проще, но вы никогда не должны ослаблять бдительность."


Лу Фэнжоу напомнил Фан Пин: "Миссии, которые дает полиция, часто касаются гражданских лиц.


"Но все они воры или что-то в этом роде. Большинство из них вооружены.


"Хотя они не артисты боевых искусств, они все безвозвратно злые и чрезвычайно агрессивные. Такие артисты боевых искусств, как вы, могут быть убиты, если вы не будете осторожны.


"Полиция часто платит вам наличными, в отличие от армии и департамента. Последние два часто компенсируют вам таблетками или другими материалами.


"Что касается последнего, школьные задания."


Лу Фенгру засмеялся. "Есть жесткие и легкие.


"Те, что легкие, очень легкие. Например, некоторые ученики могут выполнять боевые задания, когда они приближаются к прорыву и хотят найти противника, с которым можно сразиться. Обычно они не опасны, и вы можете принять их.


"Некоторые преподаватели также могут выполнять такие задания, как выполнение поручений или доставка вещей". Все возможно.


"Они легкие, так что не так уж и много можно выиграть.


"Есть и трудные. Например, некоторые студенты могут захотеть сформировать команду для выполнения миссии. Некоторым преподавателям могут понадобиться опытные студенты, чтобы помочь...


"Подводя итог, ты узнаешь, когда придет время".


"Ты можешь поискать некоторое время, а затем принять задание, если хочешь. Но ты все равно новичок. Если вы все-таки принимаете задания, выбирайте те, которые легче и занимают меньше времени.


"Есть слишком много вещей, которым вы не научились. Не учитесь у тех пожилых людей, чья миссия занимает несколько месяцев или даже полгода".


Наконец, Лу Фенгру сказал: "Система миссий в Департаменте логистики предназначена для студентов 1-го и 2-го ранга. Когда вы достигнете ранга-3, вы отправитесь в другое место, чтобы принять задания".


"Кроме того, вы можете получить доступ к системе через официальный сайт школы". Вам нужно только ввести свой студенческий билет и пароль.


"Это место создано для новичков, чтобы они могли посмотреть, а также сообщить о выполнении заданий".


"Я ставлю несколько заданий, когда мне нужна помощь учеников". Вам не нужно беспокоиться о таких вещах. Ты слишком зеленый, поэтому ты не нужен ни для каких миссий".


Клык Пинга горячо кивнул. Чжао Сюэмэй, который стоял рядом с ним, осторожно отважился, как она спросила: "Наставник, а как же я?.."


"Ты?"


Лу Фенгру безмятежно улыбнулся. "Тебе нужно знать только процедуру, сейчас не время."


"Ох."


Чжао Сюэмэй был несколько разочарован. Клык Пинг улыбнулся ей, когда заметил её выражение. "Ничего страшного. Когда я принимаю задание, я могу взять тебя с собой..."


"Заткнись!"


Ярость Лу Фенгру была диким поворотом от прежнего спокойствия. "Смешно!"


"Если у тебя нет навыков, что ты делаешь? Принимаешь задания? Ты пытаешься умереть?


"Если хочешь, не тяни с собой людей!


"Кроме того, миссии, которые ты принимаешь, конфиденциальны. Никогда не говорите другим людям, какие миссии вы приняли. Разве ты не знал, что катастрофа приходит к тебе, когда ты говоришь?


"Это не относится, если вам нужна команда, чтобы закончить миссию. В противном случае, вы должны полагаться на себя.


"Вы можете видеть только резюме миссии в системе". Конкретные детали не раскрываются, пока вы их не примете.


"Верно. Когда вы не можете завершить миссию, или если вы отказываетесь от нее, ваши кредиты будут вычтены из суммы вознаграждения. Не претендуйте на миссии безрассудно".


Клык Пинг быстро кивнул и сказал с раскаянием: "Это я сказал не то". Я не буду безрассудно объединиться с кем-то еще".


"Хорошо, что ты знаешь", - сказал Лу Фэнжоу. Затем она повернулась к Чжао Сюэмэй. "Сначала ты должен освоить удар прокола и отточить более 50 костей, прежде чем мы поговорим об этом".


"Не ревнуй к другим. В этом нет необходимости. В любом случае, это не то, за что стоит радоваться".


"Я знаю".


"Пошли. Клык Пинг может либо остаться здесь, чтобы посмотреть, либо сделать это потом."


Лу Фенгру не ждал его. Она повернулась, чтобы уйти сразу же после окончания предложения. 


Чжао Сюэмэй хотела остаться ненадолго, но ей пришлось проститься с ним. Увидев, что Лу Фэнжоу уже уехал, она сказала: "Фан Пин, я ухожу первым".


"Мм."


…


Он смотрел, как двое остались, его сердце бьется быстро. Сначала он нажал на портал для полицейских миссий. 


"Захватить и убить разыскиваемых преступников класса "А". Преступная группа из трех человек, вооруженная огнестрельным оружием. Никаких боевых художников. Уровень опасности: высокий. Местоположение: Рядом с окраиной Волшебного Города...


"Предлагается": Боевики 2-го или 1-го ранга.


"Награда: 0.3 миллиона юаней наличными."


"Помощь полиции в задержании наркодилера. Подозревается в хранении огнестрельного оружия. Уровень опасности: средний...


"Предлагается": артистам боевых искусств пикового ранга и выше.


"Награда: 0,1 миллиона юаней наличными."


"Схватить грабителя. Гражданский. Оружие не во владении. Цель спряталась в районе недалеко от горы Кун. Имеет навыки контрразведки. Уровень опасности: Низкий."


"Предположительно: Боевики 1-го ранга.


"Награда: 50 тысяч юаней наличными."


"..."


Клык Пинг просмотрел список. Было довольно много миссий. Некоторые из них были совсем не опасны. Конечно, их награды были ни о чем не стоящим.


Фанг Пинг видел миссии по поиску как людей, так и объектов. Это сбило его с толку.


Конечно, награда за такие миссии была еще более непримечательна. Они варьировались от нескольких до нескольких десятков тысяч юаней.


Однако они не были полностью оставлены в покое. Художники боевых искусств, которые были больше на средней стороне, по стечению обстоятельств, имели некоторое свободное время, чтобы помочь в поисках. 


Он прочитал некоторое время и обнаружил, что большинство целей были гражданскими. Почти ни одна из миссий не имела боевых художников в качестве мишеней.


Полиция обслуживала гражданских лиц.


Клык Пинга кликнул в системе Департамента расследований. Миссии там были намного сложнее.


"Захватить боевого художника пикового ранга-1". Убит. Тренируется в технике борьбы с ладонями. Местоположение: Желтая равнина города.


Предлагается к продаже: Мастера боевых искусств пикового ранга-1 или ранга-2, которые овладели боевыми техниками.


"Награда: 0,2 миллиона юаней".


"Убить боевого художника 2-го ранга". Цель завершила оттачивание всех конечностей. Вооружился огнестрельным оружием и овладел техникой ведения боя ногами и кулаками. Местоположение: В настоящее время Таргет скрывается в Волшебном Городе...


"Предлагается": Мастера боевых искусств пикового ранга-2 или ранга-3, которые овладели боевыми техниками, имеют опыт практического боя, а также опыт выполнения миссий аналогичного характера....


"Награда: 0,5 миллиона юаней или 20 кредитов."


"..."


Миссии, предложенные MCMAU, были оплачены довольно неплохо. Боевой художник пикового ранга-1 мог бы получить награду в 0.2 миллиона юаней.


Боевой мастер Пик Ранга-2 мог заработать до 20 кредитов.


Также было предложено много подобных миссий. Студенты могли выбирать, не сражаясь за них.


НМАУ редко предлагал такие миссии. Если такие миссии и были, то их всегда быстро хватали.


Затем Фанг Пинг посмотрел на миссии, предлагаемые армией. Они были более или менее похожи на те, которые предлагал Департамент, но некоторые из них были расположены в сельской местности далеко от города.


Были предложены мириады. Деньги, таблетки, кредиты, оружие из сплава и очки давались в качестве награды армией или Департаментом расследований.


Фанг Пинг остался безмолвным после того, как некоторое время изучал школьные задания.


Были задания, которые, по сути, были девичьими приказами!


"В поисках подружки". Нужно быть нежным и красивым. Точка: 10 дней.


"Замечания: Это чистые отношения с противоположным полом. Может отказаться от чрезмерно интимных отношений.


"Награда: 5 кредитов".


Было бы неплохо, если бы были только уведомления о поиске девушкой, но были и уведомления о поиске парнем! Главное было то, что тот, кто разместил его, тоже был мужчиной!


Конечно, помимо них были и конструктивные.


Например, некоторые студенты хотели опробовать свои боевые приемы, и им нужен был кто-то другой, кто научился бы их использовать в качестве партнеров по практике. Они также присуждали кредиты.


Когда Фанг Пинг отсканировал список, он заметил интересный.


"Вызов Ван Цзиньяна из Университета боевых искусств Наньцзяна!


"Ван Цзинян, мастер боевых искусств 3-го ранга (возможно, уже 4-го ранга), президент Клуба Боевых Искусств НМАУ". Достижения: Одержал победу над 14 артистами боевых искусств 3-го ранга из Столицы.


"Примечания: никого не убил в бою, но нанес серьезные ранения.


"Награда: 


Победа: 200 кредитов.


Потерпел поражение, но нанес серьезные травмы: 50-150 кредитов в зависимости от тяжести травмы.


Смерть: 500 кредитов!"


"У Старого Ванга действительно повсюду враги!"


Воскликнул Фанг Пинг. Награда, предложенная за смерть Ван Цзиняна, была особенно примечательна - 500 кредитов!


Это была довольно высокая цена. Она была почти равна 1.5 миллиона юаней.


Конечно, мало кто - никто, скорее всего, - согласился бы на эту миссию.


Скорее всего, в этом случае, у военных артистов пикового ранга-3 или ранга-4 не было бы недостатка в 500 кредитах. Миссии, которые они обычно выполняли, также были не так просты.


Эта миссия была несколько особенной, так как он мог видеть ее там. Обычно Пинг Клык не мог видеть миссии, предназначенные для мастеров боевых искусств ранга-3 или ранга-4.


"Это Лю Юнвен или кто-то другой?


Фан Пинг догадался. Затем он покачал головой, так как не смог угадать, кто за этим стоит. Это не мог быть Лю Юнвэнь - у этого парня, похоже, не хватило наглости сделать такую вещь.


Более того, 500 кредитов были значительной суммой. Лю Юнгвен не смог бы выкинуть такую огромную сумму кредитов.


Богатство не было синонимом звания. Чем выше был чей-то ранг, тем больше он тратил. Некоторые боевики более высокого ранга были еще более обездоленными и бедными, чем Клык Пинг.


Тот, кто мог выдать 500 кредитов, должен был быть из богатой семьи.


К счастью, миссия призывала к вызову, а не к убийству.


Фан Пин догадывался, что университет боевых искусств не допустит миссий такого рода. Вызов был справедливым и открытым для общественности. Убийство было другим. Человек, выполняющий миссию, был бы в неведении.


Возможно, сам старик Ван и сам знал о миссии, но не обращал на неё внимания.


Фан Пин некоторое время смотрел на него и внезапно подумал: "Если я попрошу Старого Ванга действовать вместе со мной и заставлю его сдаться, я смогу заработать 200 кредитов, ничего не делая?"


После более глубоких размышлений он пришел к выводу, что Старый Ван не будет так склонен согласиться.


Несмотря на то, что все знали бы, что они только играют, один из них занимал 4-е место, а другой - 1-е. Другой не мог позволить себе потерять такое лицо. 


"Хотя это не совсем невозможно". Старый Ван довольно прагматичный человек. Может быть, есть надежда, если я отдам ему половину кредитов?


Фан Пинг посвятил свою миссию памяти и решил спросить Ван Цзиняна, появилась ли у него возможность - в конце концов, 200 кредитов было довольно много. 


…


Фэнг Пинг пробыл в офисе около двух часов.


В конце концов, он не принимал никаких миссий.


Он хотел подождать и посмотреть, прежде чем принимать решение. Он не был так уж и не хватало средств на данный момент, и у него не было навыков, которые сделали внешнее предприятие необходимо. Принятие миссий займет много времени, и это было плохо.


Он мог принять несколько более простых миссий, когда он оказался застрял или когда ему не хватало денег.


Тем не менее, Клык Пинг думал о чем-то другом, когда он вышел за дверь.


"Я не видел никаких миссий, связанных с языческой группой". Или некоторые миссии, призывающие к поимке или убийству цели, связаны с этим?


"То, что Старый Ван и другие говорили об опасностях, с которыми столкнется боец 3-го ранга, несомненно, связано с миссиями". Миссии, которые я до сих пор не вижу. Да, должно быть так".


Затем он снова подумал о специальном тренировочном классе.


Студентов попросили зарегистрироваться на специальный тренировочный урок. Как именно будет проводиться обучение?


…


Клык Пинг раздавил эти мысли, когда вернулся в свою комнату и начал оттачивать кости.


В настоящее время он отточил 28 костей. В правой ноге осталось только 3 кости: бедренная кость (кость бедра), коленная чашечка (кость колена) и малоберцовая кость (кость теленка). Эти три кости было трудно отточить по-своему: например, бедренная кость была огромной, в то время как коленная чашечка была сложной.


Пинг клыка замедлил процесс хонингования по сравнению с тем временем, когда он хонинговал фаланги. Каждую из этих костей можно было отточить всего за день.


Три кости... По оценкам Фанга Пинга, он должен был потратить как минимум 10 дней на каждую из них.


"Я должен попытаться закончить отточивание одной конечности, как только смогу". До конца срока осталось всего три месяца. В моих нижних конечностях осталось 34 кости. Они займут как минимум два месяца".


Два месяца, чтобы закончить хонинг костей и достичь пика-1. Так Фэнг Пинг оценил свой прогресс. 


Если ему повезет, он сможет войти в ранг-2 к моменту окончания срока.


Конечно, это случилось бы, только если бы ему действительно повезло. Фан Пин может не преуспеть. Слишком быстрый прорыв не обязательно был хорошей новостью. Его боевая подготовка и тренировка позиции потребовали бы огромных вложений с точки зрения времени и жизненной силы. Он должен был заботиться обо всех трех одновременно.


"Что касается компании, я должен буду послать немного денег, чтобы Ли Чэнцзэ мог продолжать расширять бизнес". Теперь я чувствую, что мои расходы растут. Это наверняка будет труднее в будущем. Без денег я буду продвигаться очень медленно.


"Я столько вложил в компанию. А если Ли Чэнцзэ сбежит?"


Фан Пин без колебаний подумал о худшем. Не так уж много было вложено в компанию - Ли Чэнцзэ все еще мог держать в своих истинных намерениях, когда их было всего миллионы.


Когда средства увеличились до десяти миллионов юаней, а Фан Пина не было, то же самое нельзя было сказать.


"Придётся искать кого-то другого, кто разделит власть". Вздохни, все так тяжело..."


Он воскликнул перед тем, как очистить свой разум и продолжить выращивание.



Лучший в мире мастер боевых искусств 122 Доброжелательный пинг клыка... 



На следующий день, в здании Практической боевой подготовки.


Клык Пинг подхватил негативные вибрации, исходящие из комнаты. 


При виде его многие ученики думали, что их побьют.


Чжао Лей тоже выглядел недовольным. Он яростно выдохнул через ноздри, когда увидел Фан Пинга. Он сказал низким голосом: "Фан Пинг, в конце концов, я отомщу за то, что ты сделал со мной!"


"Что?"


Фан Пин громко ответил: "Чжао Лей, мы оба мужчины. Не будь таким мелочным!


"Послушай, даже такие девушки, как Ян Сяоман, не возражают. Почему ты всё ещё держишь обиду!


"Разве я не сдался?


"Разве этого было недостаточно? Ты всё ещё хочешь меня побить?"


Чжао Лэй был так в ярости, что мог плюнуть кровью. "Я говорил тихо, зачем ты кричишь?


Кроме них, Ян Сяоман был в таком же ярости. "Неужели я не держу обиды?


"Мне слишком стыдно говорить это вслух!


Конечно, ещё одной причиной был её страх перед Фан Пин. Она не осмелилась найти в нём вину напрямую.


Чжао Лей покинул место преступления с хвостом между ног. Фу Чандинь весело сказал: "Я думал, ты простила его и ш*т? Зачем ты его подстрелил?"


"Чтобы вытащить из него что-нибудь!"


Фу Чан Пин с широкой улыбкой сказал: "Я наткнулся на своего наставника за пределами комнаты и спросил об этом. Она сказала мне, что среди нас, одноклассников, будет выбран монитор класса. 


"Конечно, есть плюсы, например, больше кредитов".


Мы должны бороться за это, когда придет время".


"Я все равно его сильно побью, так что, может быть, дадим ему немного времени, чтобы подготовиться".


"Кашель, кашель, кашель..."


Фу Чангдинг был сбит с толку, он кашлял некоторое время, прежде чем спросить: "Ты действительно серьёзно?"


"Ду!"


Фу Пинг закатил глаза и улыбнулся. "Я бы точно не стал вмешиваться в такие дела, если бы для меня в них ничего не было. Но когда есть льготы для участия... Я тщательно обдумаю это.


"Лучше не пытайся бороться со мной за это, иначе тебя тоже будут бить!"


Фу Чангдинг свернул губы, но ничего не сказал.


Он не знал всего о прошлом Фан Пинга. Тем не менее, он знал о том, что произошло до каникул, через два дня после того, как он вернулся в школу - в конце концов, у него были свои источники. 


У него было больше отточенных костей по сравнению с Фан Пин, но если бы они сражались... Он определённо не стал бы измерять до Фан Пин.


Если бы Фан Пинг был настроен на то, чтобы быть наблюдателем в классе, у него не хватило бы сердца, чтобы попытаться забрать его у него.


…


В то время как толпа разговаривала между собой, Танг Фэн и другие инструкторы 6-го ранга вошли вместе.


Танг Фэн перешёл к делу. Сразу после входа на место он сказал: "Дважды отточенные воины, воины, достигшие стабильной позиции, воины, считающиеся обладателями промежуточного мастерства боевых техник, или воины, отточившие более 20 костей, выходят на фронт сейчас!".


В мгновение ока многие люди шагнули вперед.


Клык Пинг тоже вышел, следуя за толпой.


"Хорошо, 41 человек. Эти 41 человек будут непосредственно приняты в специальный тренировочный класс."


Танг Фэн не дал им времени обсудить между собой этот вопрос. Он продолжил: "Студенты Школы тактики и стратегии, отточившие более 15 костей, поднимайтесь!".


Ничего особенного не произошло. Два мальчика быстро вышли.


"Там уже 43 человека!"


"Те, кто учится в Школе Производства и умеет обращаться с оружием, выходите."


В Производственной Школе было не так уж много мастеров боевых искусств, и их ученики были разделены на факультеты, специализирующиеся на изготовлении таблеток, оружия, исследованиях боевых техник и многое другое. Школьный семестр едва начался. В таком состоянии учеников было ещё меньше; они должны были знать, как обращаться с оружием, и быть мастерами боевых искусств.


Среди толпы встал и прошептал: "Инструктор, я знаю только несколько основных техник обслуживания, подходящих для оружия из сплава класса "Е"...".


"Мм. Это нормально."


Танг Фэн не возражал. Он продолжил: "Студенты Школы общественных наук, получившие отличные оценки в области информационного анализа в прошлом месяце, выходите!"


Как и раньше, очень немногие студенты выделялись. Выходил только один человек.


Танг Фэн вздохнул с минуты на минуту. Он продолжил: "Студентки с хорошей внешностью, выходите..."


"Кашель, кашель!"


Довольно много людей кашляли.


"Инструктор, это необходимо?


Все могли понять цель предыдущих новобранцев.


Несмотря на то, что специальный тренинг был организован в рамках подготовки к Чемпионату страны, для того, чтобы быть мозгами, за которыми стоят мускулы, им нужно было несколько учеников. Эту роль могли выполнять студенты Школы тактики и стратегии.


Они могли понять потребность в людях, умеющих обслуживать и ремонтировать оружие, а также анализировать информацию.


Что, черт возьми, было "хорошей внешностью"?


Старый Тан не дал бы своим ученикам некоторые преимущества, потому что он думал, что состав класса был слишком односторонним, не так ли?


Танг Фэн стоически говорил: "Я хочу попробовать новый стиль преподавания, чтобы посмотреть, будете ли вы все баловаться только потому, что ваши оппоненты симпатичные".


Некоторые девушки в толпе выглядели зажатыми.


Попробуй, что?


Попробовать заставить их стоять на арене и быть побитыми?


Среди толпы был Фан Пин, Ян Сяоман пробормотала себе: "Я ведь не получу такого же обращения, правда?".


Она была вполне уверена в своей внешности. Фан Пин и остальные не ответили на её вопрос.


Все не знали, будет ли эффективной стратегия Тан Фэн. Наконец, две студентки из Школы общественных наук были завербованы Танг Фенгом в класс.


Фу Чангдинг была рада этому. Он смеялся. "Хорошо". Эта тактика инструктора Танга довольно гениальна".


Очевидно, он не слишком много думал об этом в то время.


Танг Фэн мало что об этом говорил. Все думали, что он шутит?


Шучу, их задницы!


Как мастер боевых искусств пикового ранга-6, у него не было времени и необходимости шутить над учениками.


Он был серьезен!


Две девушки служили мишенями, которые проверяли всех остальных. Конечно, две девушки записались на занятия. Это означало, что им было интересно. Танг Фенг, по сути, давал им привилегии.


"Есть еще три места, которые нужно заполнить".


Танг Фенг смотрел на остальных, некоторое время думал, а потом сказал: "Есть ли кто-нибудь, кто обладает особыми навыками? Конечно, те, чьи так называемые особые способности - это что-то вроде быстрого бега и пения, могут заткнуться.


"Под особыми навыками я имею в виду то, что может пригодиться на Национальном Чемпионате".


Кто-то колебался перед тем, как поднять руку. "Инструктор, я могу запоминать карты". Это считается?


"Даже если они сложные, я могу запомнить их за несколько минут. У меня есть привязанность к направлениям и географическому распределению..."


Глаза Танга Фенга загорелись. Он кивнул. "Так и есть! Выходи!"


"Инструктор, я умею управлять логистикой..."


"Нет!"


"Инструктор, я могу предложить психологическую консультацию. Если студенты пострадают, я могу их успокоить...


"Нет!"


Танг Фэн сказал "нет" довольно многим людям. Тогда оставалось только два места.


Наконец, он выбрал двух студентов, которые обладали адекватной жизненной силой и продемонстрировали некоторый прогресс в их отборе костей. Он не выбрал ни одного ученика, который обладал бы "особыми навыками".


Класс на 50 человек был заполнен.


…


"Инструктор Танг сделал это довольно бессистемно, да? Выбор закончен, вот так вот?"


Фу Ченгдинг прокомментировал это необдуманно. Он предполагал, что процесс отбора будет более сложным, но он закончился до того, как он смог его оценить.


В ответ Фу Пинг засмеялся. "Он ставит на первое место эффективность. К тому же им все равно придется формировать команду из 50 человек, так что нет смысла тратить слишком много времени".


Если бы отбор в специальный тренировочный класс длился полмесяца, то он мог бы и не открываться.


До конца семестра оставалось всего три месяца. У них не было много времени, чтобы его потратить впустую.


Танг Фэн уволил остальных после того, как процесс отбора был завершен, не заботясь о том, будут ли они довольны.


После того, как все остальные ушли, Танг Фенг сказал, не боясь бить вокруг да около: "Времени мало". Университет никогда не организовывал таких специальных занятий в течение последних нескольких лет, потому что в них не было необходимости.


"Школа была основана для того, чтобы обучать группы людей коллективно, а не просто сосредотачивать внимание на отдельных людях".


"Однако теперь у нас нет другого выбора, кроме как сделать это". Вот почему у нас нет никакого прошлого опыта по этому вопросу, на который мы можем ссылаться.


"Мы, инструкторы, похожи на вас в этом отношении, что мы слепо вникаем в это и можем только чувствовать".


"Конечно, это будет не так уж и сложно. Наша цель - победа в Национальном чемпионате, поэтому нам придется все делать только с этой целью.


"В конце концов, все равно все зависит от мастерства, опыта и способностей".


"Есть много способов отточить свои навыки. Оттачивать больше костей, повышать свою жизнеспособность, отрабатывать боевые приемы и позиции...


"Для этого вам понадобятся ресурсы, так что школа предоставит их вам".


"Но они не бесплатны. Вам придется сражаться за них самим.


"Десять кредитов, которые вы получите, когда будете выбраны в класс, будут вашими". Все, что после этого будет зависеть от вашей успеваемости. Чем лучше вы будете, тем больше вы получите.


"Всего в этом классе 50 студентов". У нас, преподавателей, не так много времени, чтобы тратить его на мелкие дела, например, на то, чтобы выпасать всех вас для посещения занятий или информировать вас о других вещах.


"Как всегда, мы выберем классного руководителя, который будет отвечать за все вышесказанное.


"Конечно, мы не позволим его усилиям быть напрасными. 10 кредитов..."


"Всего 10?"


Клык Пинг бормотал с места в толпе. Он думал, что они слишком скупые.


Стоило ли ему тратить все это время на 10 кредитов?


Как будто она заметила выражение Фан Пинга или услышала, что он пробормотал; Лу Фенгру, который до этого момента молчал, подымал трубку: "Если кто-то думает, что кредиты не стоят усилий, вы можете просто передать ответственность кому-нибудь другому". Всё так просто.


"В этом классе 50 человек. Если вы наблюдатель, вы можете просто полностью победить одного человека и заставить его выполнять ваши поручения, пока вы получаете кредиты, ничего не делая".


"Инструктор Лу!


Танг Фэн был несколько недоволен. Лу Фенгру безмятежно сказал: "Если первокурсники не чувствуют никакого давления, можно ли это все еще называть специальным тренировочным классом?


"Подумай. Если кто-то вынужден выполнять поручения и работать впустую, готов ли он на это?


"Если он возмущен, то, естественно, у него будет стимул отомстить за себя.


"Только тогда, когда у каждого есть мотив и желание совершенствоваться, специальный тренировочный класс будет соответствовать своему названию.


"Вот и все, я думаю, что это довольно эффективный метод."


…


Все студенты были поражены.


Это вообще возможно?


Клык Пинг тоже был удивлен. Этот трюк Лу Фенгру... Он был гениальным!


Танг Фэн и другие преподаватели, очевидно, не одобряли его, но в конце они уступили, не сказав ни слова.


В университете боевых искусств нужно бороться за то, чего они хотели.


Несмотря на то, что вымогательство, как правило, не одобрялось, Лу Фенгру был прав в том, что у первокурсников не было мотивации. Может быть, это и было решением.


Надвигался национальный чемпионат. Они должны были использовать все возможные решения.


"Получить эти кредиты без всяких усилий..." Клык Пинг бормотал. 


Лу Фэнжоу снова сказал: "Конечно, человек, занимающий эту должность, может измениться по мере того, как вы становитесь более опытным - может быть, каждые полмесяца? Монитор будет получать 10 кредитов каждый раз. С этим, каждый должен быть более мотивированным, чтобы соперничать за должность".


Никто больше не возражает. Глаза студентов сверкали.


Каждые полмесяца?


До начала чемпионата оставалось три месяца. Это означало шесть раз, 60 кредитов!


60 кредитов - это не маленькая сумма!


Фан Пинг не мог не взглянуть на Лу Фенгру. Его наставник лоббировал его интересы, не так ли?


Очевидно, она давала ему преимущество, но это было спрятано под фасадом!


Тан Фэн и другие тоже думали об этом. Они посмотрели на Лу Фенгру и разозлились.


Лу Фенгру зевнул. "Зачем вы смотрите на меня? Разве это плохая идея, дающая всем мотивацию?


"Просто спросите у учеников, готовы ли они к этому."


Хотя никто не говорил, Тан Фэн мог видеть, что его ученики Чжао Лэй и Ян Сяоман были в восторге от возможной награды.


Другие опытные ученики также кричали об этом.


Предложение Lu Fengrou было грубым по краям, но ученики явно были проигнорированы.


Тан Фэн был своего рода беспомощным. Он знал о высоком мастерстве Фан Пинга по сравнению с другими.


Ну и ладно. Если бы Фан Пин занял эту должность на шесть периодов, другие бы тоже разозлились. Это была хорошая идея - создать соперника для студентов.


В любом случае, это был всего лишь вопрос 60 кредитов.


После некоторых раздумий Тан Фэн сказал: "Тогда мы пойдем с предложением Инструктора Лу". Кто-нибудь хочет что-нибудь сказать по этому поводу?"


Если студентам было что сказать, они были слишком застенчивы. Если они поднимали какие-либо вопросы, это подразумевало, что они не были уверены в себе.


После того, как Тан Фэн просветил её предложение, Лу Фэн Роу улыбнулся Фан Пин. На ней было выражение, которое откровенно говорило: "Эй, малыш, я дал тебе несколько бонусов".


Фан Пинг хихикал, ничего не сказав об этом.


"Если ни у кого из вас нет сомнений, выборы начинаются сейчас. Любой, кто заинтересован, может баллотироваться на эту должность."


После того, как Танг Фенг закончил говорить, Лу Фенгру резко сказал: "Не тратьте время впустую". У меня есть ещё кое-что.


"Фан Пин, выходи из рядов!"


Фан Пин ушёл. Лу Фэнжоу прямо сказал ему: "Ты хочешь быть наблюдателем за классом?"


"Да!"


На этот раз Фан Пинг не колебался, 60 кредитов!


Из того, что он наблюдал на миссии, утверждая систему в прошлый день, даже награда за убийство боевого художника Пика Ранга-2 оказалась меньше награды - это дало бы ему всего 20 кредитов.


60 кредитов было почти минимальной суммой, которую он получил за убийство боевого мастера 3-го ранга.


Так мало можно было заработать даже после убийства боевика 3-го ранга. Теперь, когда должность свободна, почему Пинг Клык не захотел ее захватить?


"Хорошо, что ты это делаешь", - сказал Лу Фэнжоу, размышляя. 


"Два ученика Инструктора Тана очень необыкновенны, все это видят".


"Мы все инструкторы 6-го ранга". У меня тоже есть гордость.


"Ты мой ученик. У кого-то есть сомнения, так как он боится, что я не способен наставлять учеников. Я должен доказать, что заслуживаю зарплату, которую зарабатываю.


"Ты собираешься бросить вызов двум студентам другого инструктора. Если ты выиграешь, ты будешь классным руководителем. А если нет, ты будешь служить другим бесплатно. Хочешь что-нибудь сказать?"


Клык Пинг не мог разрушить достоинство своего наставника, не тогда, когда она ушла на все, чтобы получить от него пару бонусов. Он без колебаний ответил: "Нет!"


"А как насчет всех остальных?"


спросил Лу Фенгру. Никто не ответил.


Чжао Лэй и Ян Сяоман были единственными в своем роде среди всех первокурсников. Если Фан Пин сумел победить их, то никто другой не смог бы выиграть у него.


"Чжао Лей, Ян Сяоман, а вы двое?


Чжао Лей сразу ответил: "У меня нет никаких проблем".


Ян Сяоман некоторое время колебался, прежде чем качать головой.


"Тогда начнем. Кто из вас хочет прийти первым?"


Чжао Лей без колебаний сказал: "Я!"


Клык Пинг не меандрировал, сразу же выбрался из толпы. Он засмеялся. "Чжао Лей, давай сначала договоримся. Лучше не плачь и не держи на меня зла после этого.


"Также, если ты проиграешь, тебе придется работать на меня без ничего взамен. Ты должен будешь информировать всех о занятиях и прочем."


Чжао Лей выдыхал шумно. "Конечно, для тебя будет то же самое, если ты проиграешь."


"Конечно!"


Клык Пинг легко согласился. Он не стал ждать, пока команда начнётся, прежде чем резко броситься вперёд.


Чжао Лей не оправился от разговора до того, как кулак Фан Пинга подошел к нему.


Когда он мстил, Фан Пин отступил.


Его кулак был внезапно отодвинут. Чжао Лэй не ожидал, что Фан Пин нападёт первым, и не ожидал, что он притворится.


Он двинулся к отступлению, но затем нога Фан Пинга столкнулась с коленом.


Чжао Лей споткнулся, чуть не упав на пол. В это время Фан Пинг снова сжал кулак и ударил его по носу.


"Ух..."


Кровь вытекала из носа Чжао Лей, когда начали течь слезы. 


"Я говорил тебе не плакать, но вот ты здесь!"


Клык Пинг ударил его в лоб, сказав случайно, когда он приземлился, ударяя после удара: "Я же говорил тебе не держать обиду, но ты держишь!"


"Бах!"


"Вообще-то, я вполне представительный. Ты думал, что я не слышал, что ты сказал Ян Сяоману и остальным?"


"Бах!"


"Ты всегда меня бесишь. Думаешь, ты такой крутой, потому что отточил больше костей, чем я, да?"


"Бах!"


"В следующий раз, когда ты попытаешься меня спровоцировать, я тебя так разозлю, что твой папа не сможет сказать, кто ты такой!"


"Бах!"


"Моя сестра где-то управляет преданной кликой. Вот почему я хочу быть боссом всех первокурсников. У тебя есть мнение по этому поводу, да?"


"Бах!"


"..."


Прежде чем кто-нибудь успел отреагировать, Фан Пинг держал Чжао Лэя на земле и неоднократно избивал его. Кулак за кулаком лил на другого мальчика, пока у него не закружилась голова до такой степени, что он забыл, где находится.


Угол губ Тан Фэна подёргивался, но он не говорил.


Фан Пин не нанес серьезных ударов. Они выглядели сильными, но их удар просто отразился на поверхности.


Мог ли он ударить где-нибудь еще, кроме лица другого человека?


Судя по тому, как выглядел Чжао Лэй к концу, он не мог выступать на публике в течение следующей недели.


…


В толпе.


Чэнь Юньси смотрел, как лицо Яна Сяомана побледнело. Она мягко сказала: "Сдавайся и просто сдавайся". Чжао Лэй - парень, но если Фан Пин и с тобой так поступит..."


Цвет на лице Ян Сяомана начал истощаться еще быстрее.


Она и представить себе не могла, как бы она прожила с ним четыре года, если бы Клык Пин сделал то же самое и с ней.


Через некоторое время Фан Пин насытился. Он встал и засмеялся. "Ян Сяоман, теперь мы вдвоём!"


"Ты... Ты хочешь меня ударить?"


"Конечно. Ты что, не слышал, что сказал инструктор Танг? Борьба с красивыми девушками - это тоже способ тренироваться. Инструктор Танг, я ведь не ошибаюсь?"


Лицо Танг Фэн потемнело, пока Лу Фэнжоу улыбался.


"Я... я сдаюсь!"


Ян Сяоман был смущен и в ярости. Она не осмелилась принять вызов.


Фан Пин немного сожалел, как он сказал: "О, какая жалость. Ладно, в следующий раз лучше не держать обид. Я не люблю неприятностей, и держать обиды - это очень плохо для тебя. Посмотри на меня, я не держу обид".


Он подслушал, как девчонка говорила о нем несколько раз.


Чжао Лей тоже!


Неужели все думают, что он и правда не обижается?


Что за шутка! Только потому, что раньше у него не было возможности отомстить за себя! Если бы Ян Сяоман пришёл первым, он бы тоже сделал её лицо распухшим, как у свиньи!
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Выборы наблюдателей закончились быстро и без заминок.


После того, как Фан Пин полностью победил Чжао Лэя, человека, который отточил больше всех костей и, таким образом, считал себя первым в классе, остальные 48 учеников вдруг не имели никакого мнения по этому вопросу.


Не тогда, когда Чжао Лэй ещё симулировал бессознательное состояние на полу.


Он должен был! Он должен был как-то сохранить свое достоинство.


Он был почти бессилен против другого, когда его избивали черными и синими. Несмотря на то, что Фан Пинг, по общему признанию, подкрался к нему, результаты доказали мастерство Фан Пинга.


Большинство из них на самом деле поняли, что Чжао Лей притворялся.


Они просто не были достаточно смелыми, чтобы смеяться или издеваться над ним открыто. Это было потому, что Чжао Лей все еще был достаточно искусным. Более того, его наставник, Танг Фэн, присутствовал. 


Тем временем Фан Пин не возражал. Он даже процитировал слова Тан Фэна как оскорбление своего павшего противника.


Он сделал это потому, что инструктор тоже его раздражал.


Инструктор заманил его в ловушку ранее во время отбора инструктора. Он только удосужился сказать ему, что большое количество учеников Лу Фэнжоу получили ранения или были убиты после того, как он выбрал её своим наставником.


Конечно, теперь он знал, что это произошло из-за того, что ученики Лу Фэнжоу сами запутались в таких ситуациях. Их смерть не была напрямую приписана Лу Фэнжоу. 


Доброжелательный Клык Пинг не упустил бы шанса отомстить. Не говоря уже о том, что его действия не очернили общую картину.


В любом случае товарищеский матч был проведен с экспресс-разрешением Tang Feng, и Fang Ping не пошатнул Чжао Лей вверх настолько плохо.


Конечно, самая главная причина была в том, что его инструктор был недоволен Танг Фенгом - она намеренно выделила его учеников в качестве мишени.


Фан Пин мог действовать так нагло, только если инструктор его поддерживал.


Тан Фэн был недостаточно мелочен, чтобы потерять самообладание. Он мимолётно посмотрел на Фан Пинга и сказал, не давая Чжао Лэю ни одного взгляда: "Тогда наблюдателем в классе будет Фан Пинг". Есть вопросы?"


Никто ничего не сказал.


"Ну, тогда должность была заполнена. После... Чжао Лей, пожалуйста, приходите ко мне за расписанием тренировок".


Фан Пин сказал, что откажется от своих поручений Чжао Лей.


Тан Фан Фэн не собирался помогать своему ученику уклоняться от выполнения своих обязанностей. Его ученик был ниже других; он мог бы преподать ему урок.


Он видел самонадеянность Чжао Лэя.


Его ученик не был доброжелателен, но и не был мелочен по отношению к вине. Ему не нравился Клык Пинг, но он сознательно не нашел в нем вины. Это показало, что у него были какие-то приличия.


Скорее всего, он бы улучшился после поражения.


Иногда студент может не принять слова своего преподавателя близко к сердцу. Тем не менее, они должны были выучить свой урок после того, как стал жертвой душевного избиения.


Конечно, он бы оказался относительно незрелым, если бы остался прежним. Танг Фэн тогда перестал бы относиться к нему, как к потенциальному.


Он не стал ждать ответа Чжао Лэя, прежде чем продолжить: "Тренировка начинается завтра. Ваши нормативные периоды обучения не будут затронуты, так как тренировки проводятся в основном ночью и в выходные дни.


"Конкретные договоренности будут объявлены завтра. Свободен".


Толпа начала рассеиваться на двоих и троих. Тем не менее, довольно много людей осталось, как и хотели, чтобы Чжао Лей не отставал от фасада.


Чжао Лей не стал. Он встал, как только Тан Фэн объявил об увольнении.


Протирая слезы и кровь на его лице, Чжао Лэй поднял голову, чтобы посмотреть на Фан Пина. Он скрипел зубами от обиды. "На этот раз я признаю поражение, но посмотрим! Срок обучения в университете только начался!"


Фан Пинг невозмутимо скрутил губу. "Я буду ждать твоей мести... До тех пор, пока ты не попросишь папу сделать это за тебя."


"Хватит пытаться меня надуть! Мой отец не настолько бесстыден!


Чжао Лей громко выдохнул из носа. Ш*т!


У него до сих пор болит нос!


После шоу возмущения лицо Чжао Лэя исказилось от боли. Слезы снова начали капать на его щеки.


"Опять плачет... Как будто я издеваюсь над малышом".


Клык Пинг вздохнул с неба перед тем, как быстро покинуть комнату, больше не сбивая с толку другого мальчика.


Он так и думал. С другой стороны, Чжао Лей чувствовал себя немного маниакально. 


"Кто плачет? Если бы ты не ударил меня по носу, из моих глаз вылезли бы слезы?


…


Снаружи здания.


Фу Чангдинг смеялся так сильно, что у него болит живот. Он зацепился за Фу Пинга, сказав: "Ты действительно беспощаден". Его лицо распухло сильнее, чем мое. Он не сможет оправиться от этого без недели".


"Я делаю это, чтобы избежать еще более серьезных неприятностей."


Клык Пинг сказал в воздухе хитрой беспомощности: "С тех пор этот парень думает об одном ударе по мне, потому что думает, что проиграл из-за небрежности.


"После того, как я заставлю его почувствовать себя в ужасном отчаянии, он перестанет быть таким неохотным признавать это".


Он не выдумывал. Такие люди, как Чжао Лей, должны были быть побеждены, чтобы уступить.


Очевидно, что Чжао Лей был возмущен всем, что произошло в тот день.


Возмущение в конце концов могло перерасти в негодование и ненависть, которые были более серьезными.


Поскольку Фан Пин избил Чжао Лэя так сильно, что ему больше нечего было сказать по этому поводу. Следовательно, Фань Пин на самом деле решил проблему в зародыше.


Пока он говорил, Фан Пин повернулся, чтобы оглянуться позади него. Он громко сказал: "Как только мы попадем в специальный тренировочный класс, у нас точно будет много шансов бросить вызов друг другу".


Я отомщу за каждую обиду и чувство обиды, которые вы испытываете на меня". Я знаю все о том, кто говорил обо мне за моей спиной.


"Неважно, мужчина ты или женщина, я побью тебя до того, как мы поговорим..."


"Ублюдок!"


Ян Сяоман проклят сзади. "Ты можешь просто назвать имена! Тебе нужно оскорблять меня косвенно?


Чэнь Юньси потянула за руку. "Практические боевые курсы были обязательным требованием для специального тренировочного класса. Не провоцируй этого парня снова, а то тебя побьют!


Ян Сяоман неохотно заткнулся. 


Фу Чангдинг дал Фан Пин больших пальцев. Он мягко сказал: "Чёрт, как гладко. Ты заставляешь ее ненависть превратиться в любовь в конце концов, не так ли? Попробую в следующий раз. Все женщины такие. Может, это и правда работает".


"Отвали!"


Клык Пинг проклят. Его разум был чертовски творческим!


Он обменялся шутками с Фу Чангдином, пока не заметил перед собой Лу Фенгру. Она замедлила темп, и он тут же подошел к ней.


…


"Спасибо, наставник".


Клык Пинг выразил свою благодарность в тот момент, когда он догнал ее. 60 кредитов могли бы быть и безвозмездными в такое время.


Договоренность была одна из тех, которые Лу Фэнжоу инициировал только для него. Без ее вмешательства Тан Фэн не сделал бы этого, так как он был к этому неподготовлен.


"Тебе не нужно благодарить меня". Ты сражался за них сам".


Лу Фенгру не приписывал себе заслуги. Она говорила, когда они шли вместе: "Чем больше у тебя ресурсов, тем быстрее ты поправишься". Может быть, ты умрёшь быстрее.


"Так что тебе не нужно благодарить меня."


После этого Лу Фенгру продолжил: "Но вы должны воспользоваться шансом, чтобы получить больше ресурсов". Когда вы зарабатываете кредиты, уместно обменять их на таблетки, которые могут поднять вашу силу".


"Эм?"


Клык Пинг выглядел недоуменно. Это не то, что Лу Фенгру сказал ему раньше. Она сказала ему, что её ученикам не нужно спешить.


Лу Фэнжоу сказал без слов: "MCMAU может проиграть в национальном чемпионате. Если мы все-таки проиграем, то будет нехватка ресурсов".


"Если это время придет, будет трудно улучшить".


"MCMAU проиграет?"


Фангу Пингу было несколько сложно поверить в то, что его наставник уже рассматривал шансы на проигрыш, когда специальный тренировочный класс только начинался.


"Я узнал об этом не так давно". Несколько вещей произошло неожиданно. Это также часть причины, по которой среднестатистические вузы бунтарят и требуют дополнительных ресурсов".


"Внезапные события?


"Да, вы можете услышать о них рано или поздно.


"Подводя итог, все отчаянно нуждаются в улучшении. Альянс совершит худшие поступки, чтобы получить больше ресурсов.


"Когда ученики попадут в первый ранг, школа может устроить для них все, чтобы они выполняли миссии, миссии "Жизнь или Смерть". Обучение не будет проводиться ради обучения!


"Мы выбирали лучших из лучших. Первое - выиграть чемпионат и заработать больше ресурсов.


"Второе - готовиться к предстоящим опасностям!


"Я не знаю, слышали ли вы о серьезной потере Тяньнаньского университета боевых искусств". Сейчас становится хуже. Это произошло во многих провинциях.


"Вот почему все стараются изо всех сил, чтобы стать лучше самим собой.


"В прошлом, это были слабые, которые могли наслаждаться мирной жизнью.


"Теперь, с беспрецедентными событиями, слабые не будут иметь права соперничать за ресурсы!


"Концентрированное воспитание силовых групп - лучшее решение таких кризисов.


"Вот почему я сказал, что теперь вы можете накопить больше ресурсов". Конечно, вы можете не прислушиваться к моим словам, если у вас больше нет интереса к боевым искусствам". Вы можете просто спутать свой путь до второго или третьего ранга, когда закончите обучение и будете вести счастливую, благополучную жизнь".


Лу Фенгру кратко подвела итог, прежде чем покачать головой, сказав: "Сейчас столько всего происходит". На протяжении многих лет до этого только артисты 3-го ранга и вышестоящих рангов были осведомлены о таких вещах.


"Может быть, артисты боевых искусств ранга-2 или даже ранга-1 будут втянуты в это в будущем".


"Это происходило чаще, чем когда-либо."


Фэнг Пинг не знала, были ли её слова обращены к нему или она говорила сама с собой.


Фан Пин, со своей стороны, мало что понимал. Тем не менее, он чувствовал глубинное напряжение в ее словах.


Они ходили некоторое время, прежде чем Лу Фэнчжоу колебался легкомысленно. "Возвращайся первым, я сообщу тебе, если что-то всплывет. В конце концов, ты мой ученик".


"Мм. Тогда я уйду первым, наставник."


"Иди".


После того, как Фан Пин ушёл, Лу Фенгру вздохнул с неба.


Средние университеты боевых искусств протестовали раньше, но гораздо менее агрессивно. На этот раз они устроили из этого фиаско, и они были настроены решительно.


Лу Фенгру не заботило. Она не могла беспокоиться.


Лу Фэнжоу знала, что все было намного сложнее, чем она себе представляла.


После землетрясения в Тяньнане, входы в катакомбы по всей стране показали странные признаки, предвестники неприятностей в будущем.


Университеты боевых искусств, охраняющие катакомбы, не могли сидеть спокойно перед лицом невзгод. Они начали состязаться за большие ресурсы, чтобы подкрепить свои силы в подготовке к грядущей катастрофе.


Оттуда родился Национальный Чемпионат.


Признаки таких странных происшествий ранее были менее выражены в Волшебном Городе, но в последнее время они начали всплывать на поверхность. 


Некоторые из ее учеников снаружи получили серьезные травмы. Один из них даже приблизился к тому, чтобы умереть. Лу Фенгру слышал о странных явлениях через них.


Такие люди, как Ван Цзинян и Цинь Фэнцин, также хотели заработать огромные суммы из-за того, что происходило.


Лу Фэнчжоу не знала, являются ли они знаками, но она все равно стала бдительной.


Она чувствовала себя неловко, рассказывая Фан Пин обо всём.


Средние ученики, особенно первокурсники, были бы очень хорошо защищены от всего.


Клык Пинг, с другой стороны, было очень вероятно, будет заполнен о катакомбах рано. Таким образом, он будет связан с силами обороны.


При обычных обстоятельствах, миссии были свободны для взятия, и участие было полностью добровольным.


Однако как можно было оставить защиту добровольцам в такой важный момент?


Пришлось, несмотря ни на что, объединять силы - это было обязанностью силовика!


Конечно, Клык Пинг был не единственным, кто пострадал, тем более, что он был лишь маленькой пешкой в игре. В конце концов, ей пришлось бы уйти из школы.


Она прожила идиллическую жизнь слишком долго, так долго, что она почти забыла все, что связано с этим.


Школа предоставила огромное количество ресурсов и профинансировала их повышение до пятого или шестого ранга. Как в такое время они могли стоять в стороне и смотреть? То же самое было и с гроссмейстерами.


…


Все мастера боевых искусств среднего ранга были напряжены.


Мастера боевых искусств низких рангов - кроме мастеров боевых искусств tRank-3, которые выполняли миссии, - ничего не знали о том, что их ждет.


Лу Фенгру говорил об этом с Фан Пингом, но он все еще был в замешательстве из-за отсутствия источников.


Однако он знал кое-что - он должен был улучшить, и быстро.


Фан Пин продолжал оттачивать кости после того, как вернулся в свою комнату, отбросив в сторону то удовлетворение, которое он испытывал, когда бил кого-то.


Это был только прирученный матч. Чжао Лей был лишь средним новичком, за исключением того, что у него было немного больше отточенных костей. Издевательства над таким человеком не приносили ему никакого удовлетворения.


…


В ночь перед официальным началом специального тренировочного занятия Клык Пинг почувствовал дрожь с земли во время культивации.


К счастью, вскоре после этого дрожь утихла, и, вероятно, не многие люди почувствовали ее.


Некоторые артисты боевых искусств в MCMAU, однако, остались безучастны к ним.


Руководство MCMAU провело ночную встречу.


В ночь после собрания Хуан Цзин, декан Школы Оружия, ушел из школы. За ним следовала команда из 30 инструкторов среднего звена. 


…


На следующий день.


Клык Пинг и другие не чувствовали ничего необычного, их день прошел как обычно.


Немногие обсуждали то, что случилось прошлой ночью.


Фу Чангдинг тоже почувствовал дрожь, так как он не спал, когда земля дрожала.


Когда утром он встретил Фу Чандина, он спросил: "Вчера было землетрясение?".


"Ты тоже почувствовал?


"Мм, я вчера культивировал. Я почти остановился. К счастью, оно продолжалось только какое-то время. Может быть, это было небольшое землетрясение."


Пока они разговаривали, Чжао Сюэмэй подошел к ним и сказал: "Это было землетрясение, но оно было мягким. Об этом было объявлено в новостях. Не было ни жертв, ни финансовых потерь".


"Это было не только в "Волшебном городе". Во многих провинциях они тоже были. В последнее время землетрясения происходят довольно часто", - прокомментировал Фу Чангдинг. Затем он бороздил брови. "Похоже на плохие новости. С тех пор, как в Тяньнане, во многих провинциях тоже случались землетрясения. Я помню, как мой дедушка нервничал из-за этого..."


Лицо Чжао Сюэмэя мгновенно подтянулось, прежде чем она мягко сказала: "Может быть, это и не так". Не переусердствуй. Прямо сейчас, улучшение себя - это первоочередная задача".


"Это правда. Подожди, пока мы не станем гроссмейстерами. Мы не будем поэтапными, независимо от того, насколько серьёзными будут землетрясения."


Фу Чангдинг смеялся и больше не поднимал этот вопрос.


Они больше не говорили об этом, но Фу Чангдинг перевернул тему в своей голове.


"После землетрясения в Тяньнане погибли многие из элитных студентов Тяньнаня".


"Наставник говорил о недавних событиях вчерашнего дня...


"Землетрясения становятся довольно частыми. Хотя они не причиняют вреда, все равно это странно. Ничего подобного не происходило на протяжении всей моей прошлой жизни.


"Каждый раз, когда происходит землетрясение, гроссмейстеры странно активны. Они часто проявляют себя вблизи места, где земля сотрясалась.


"Гроссмейстеры такие?


"Наставники противоречат друг другу. Она сказала нам не спешить и наслаждаться жизнью несколько лет. Однако теперь она просит нас получить больше ресурсов и улучшить себя.


"..."


Отрывки информации, всплывшие в голове у Клыка Пинга. Спустя долгое время они слились в новое откровение.


"Землетрясения каким-то образом связаны с боевыми искусствами". Может быть, землетрясения - это признаки опасности."


Лоб Клыка Пинга бороздил. Что означали землетрясения в Волшебном городе?


Волшебный город был в опасности?


Кроме того, Ван Цзинян и Цинь Фэнцин пропали без вести с тех пор, как уехали на задание. Это как-то связано со всем остальным?


Их телефоны не могли дозвониться, так как не находились в зоне обслуживания.


"Мое отсутствие необходимой информации напрямую связано с моим бессилием, не так ли?"


Клык Пинга выдыхал мягко. Чрезмерное обдумывание было бесполезно в такой момент. Он должен был исправиться как можно скорее.


"Я не должен спасать свое богатство и вместо этого использовать его, если это необходимо.


"Компания должна будет расшириться, как только я смогу. Мне придётся бросить все 9 миллионов в неё, чтобы моё богатство выросло".


"Может быть, я смогу попробовать получить несколько миссий..."


В голове у Клыка Пинга пронеслось много мыслей, когда его ноги унесли его в здание, где он учился. Он следовал за толпой там.


Фан Пинг обнаружил, что многие наставники, похоже, в тот день подали заявление на отпуск. По крайней мере, двое из его инструкторов по основным боевым искусствам сделали это.
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В школе было тихо, как обычно.


Нормой было то, что некоторые преподаватели отсутствовали в отпуске. Обычно у инструкторов было много тарелок, а некоторые даже выполняли задания.


Несмотря на то, что Фан Пин считал это странным, он не спрашивал об этом.


Несмотря на это, в тот день студенты были более заинтересованы в том, чтобы поговорить о Фан Пин.


...


Обсуждения были услышаны рано утром в классе Школы Оружия (1).


"Хочешь сказать, что Чжао Лэй ему не подходит? Действительно ли Фан Пин так хорош, как ты говоришь? 


"Он уже достиг пикового ранга-1?" 


"Это невозможно. Как он это сделал за такой короткий промежуток времени? Разве он не только начал учиться? Он еще даже не мастер боевых искусств!"


"..."


Изначально тема среди учеников была о том, насколько сильным был Клык Пинг. Однако, он стал звучать гораздо по-другому, когда студентки зазвучали.


"Он такой жестокий. Чжао Лей был так сильно избит им. Жаль, что я восхищалась им все это время. Скажем так, он больше не будет меня поддерживать". 


"Точно. Разве Клык Пинг не чувствует вины? Из-за того, что он сказал, Фу Чангдинг был избит врагами, которых он нажил. Не могу поверить, что это случилось с двумя самыми сильными и горячими парнями в классе.


"Конечно, у Фу Чангдинга есть мускулы, но определенно не внешность. Разве вы, ребята, не согласны..."


"Подожди, ты хочешь сказать, что Фу Чангдинг не был избит им?"


"Не сходи с ума. Ты уже забыл? Они двое заключили договор до этого. Однако, в конце концов, Фу Чандин был избит, и Фан Пин остался без синяков на теле".


"У Фан Пин определённо хватило сил спасти Фу Чандина, но он решил этого не делать". Что ты можешь об этом сказать?"


"Думаю, то, что ты говоришь - правда..."


"Я не ожидал, что история разворачивается таким образом."


"Я думаю, что Клык Пинг довольно симпатичный. Совсем чуть-чуть, тебе не кажется?"


"Ты слишком наивен! Он не может сравниться с Чжао Лей и остальными. Конечно, у него могут быть силы, но я думаю, что он неуверен в себе вокруг них.


"..."


В классе Фан Пинга было не так уж много девушек. Однако, после их разговора о нем, все они увидели его в другом свете.


Ян Сяоман не мог не подслушать разговор. Она собиралась вмешаться, когда дважды подумала и понизила голос. Она прошептала: "Он действительно самый жестокий из всех!"


"Его неуверенность не ограничивается только мужчинами. Даже если ты женщина, он не отпустит тебя, если почувствует то же самое!"


"Я говорю это только потому, что он известен тем, что бьет даже женщин!"


"Вы все видели это своими глазами. Он напал на девушку, как раз когда началась школа. Вчера я могла сказать, что он думал ударить меня. Поэтому я предлагаю всем остерегаться этого жестокого и ненавистного человека. Даже не думайте встречаться с ним.


"Конечно, он сильный, но есть море парней из всех университетов боевых искусств на выбор". Просто постарайся держаться от него как можно дальше. 


"Вы, ребята, понимаете?


"Но вы не слышали этого от меня. Просто будьте осторожны. Если он вдруг почувствует себя неполноценным рядом с тобой, не говори, что я не предупреждал тебя, когда он снова будет действовать".


"Это страшно!"


"Сяоман, он правда собирался тебя ударить?"


"Богом клянусь. Только потише, у него, как известно, острое чувство слуха. Пока никто не встречается с ним эти четыре года, вы все в безопасности. Когда в следующем году придут новые девушки, не забудьте предупредить их всех, чтобы они не попали в его зловещую хватку".


"..."


С этим дискуссия о Клыке Пин наконец-то подошла к концу. В конце концов, девушки пришли к единогласному согласию никогда не гоняться за Фан Пин, а также не влюбляться в него!


Для них было море хороших парней на выбор. Более того, старшеклассники в MCMAU тоже были на равных.


Так как Фан Пин имел образ домашнего обидчика, чем сильнее он становился, тем выше опасность быть его девушкой. Если бы вы выглядели лучше, чем он, вы бы получили синяк под глазом от его неуверенности в себе!


…


Естественно, Клык Пинг был вне игры, так как сплетни о нем распространялись по всей округе.


Вопреки слухам, он не обладал большим слухом, в отличие от того, что все описывали. Кроме того, его не интересовали титры одноклассников.


Тем не менее, он мог сказать, что все так или иначе видели его в другом свете.


Сначала Клык Пин думал, что новость о том, что он убил кого-то распространилась.


Лишь после ужина, когда они вместе шли на специальный тренировочный урок, Фан Пин узнал настоящую причину, по которой все относились к нему по-разному.


После того, как они закончили ужин, Фан Пинг и Фу Чангдинг направились на специальный тренировочный урок. Однако, Фу Чангдинг внезапно сделал гримасу.


Он спросил: "Фан Пин, почему ты не попытался спасти меня в первый же день в школе?".


Фан Пинг был застигнут врасплох своим вопросом. "Прошло больше месяца. Почему этот парень заговорил об этом?


В течение последних нескольких дней, он разозлил Фу Чангдинга. Какое-то время Фан Пинг думал, а потом ответил: "В то время я ещё не был мастером боевых искусств". Даже если бы я хотел спасти тебя, я бы не смог".


"Правда?"


"Конечно!"


"Ну, тогда... Ты думаешь, что я... лучше выгляжу, чем ты?"


Клык Пинга закатил глаза, игнорируя его.


Фу Чангдинг сухо спросил: "А как же Чжао Лей... Думаешь, он лучше тебя выглядит?"


"Ты пытаешься быть избитым или просто выпендриваешься?"


"Ты действительно собираешься ударить меня?"


Фу Чангдинг выглядел испуганным, как будто что-то подтвердил. Он шатался вокруг своих слов, говоря: "Фу Пинг, тебе не обязательно быть таким". Мы не можем не быть красивыми с тех пор, как родились такими". 


"Плюс, синяки на моем лице только начали исчезать..."


Похоже, Фу Чангдинг купился на истории Фан Пинга. 


Он искренне думал, что Фан Пинг будет нападать на любого, кто выглядит лучше его.


Особенно когда Фу Чангдинг, очевидно, поставил галочку напротив того, чтобы быть особенно симпатичным и сильным.


"Ты шутишь?"


Фан Пинг был зол на него, но после некоторых колебаний решил спросить, о чём они говорили. Это было тогда, когда он узнал, что о нем ходят слухи среди девчонок.


"Все девчонки говорят, что ты неуверенна в себе рядом с красивыми парнями и, возможно, ревнуешь к красивым девушкам". Не говоря уже о том, что когда ты рядом с горячими людьми любого пола, у тебя есть желание ударить их по лицу".


"Кто-то даже предупредил меня... держаться от тебя подальше, если я не хочу синяк под глазом".


"Вообще-то... Вообще-то, я даже начал им верить..."


Фу Чангдинг сухим голосом спросил: "Фу Пинг, ты думаешь, у тебя действительно есть такая тенденция, но ты еще не понял?


"Я имею в виду, посмотри на себя. Все видят, что ты нажил себе врагов с Чжао Лей. Я не виню людей за то, что они говорят о тебе такие вещи". 


"Все мы видели, как ужасно ты обращался с Ян Сяоман и её бандой, когда был дружелюбен с Чжао Сюэмэем. Это правда, что ты относишься к людям, основываясь на их внешности?


"Я... Я слышала тебя по телефону на днях. Ты поощрял свою сестру есть больше, чтобы она не похудела...


"У тебя действительно есть проблемы с тем, что люди хорошо выглядят?"


Лицо Клыка Пинга сразу же потемнело!


Не произнеся ни слова, он ушёл. Под дыханием он пробормотал от ярости: "Ян Сяоман!"


Фу Чандин внезапно осознал, как мягко говорил сам с собой: "Может быть, это не ревность, а скорее то, как он воспринимает красоту".


Может быть, причина, по которой Фан Пин не любит красивых женщин и красивых парней, в том, что в его глазах такие люди уродливы.


"Так вот почему он не напал на меня, а приблизился ко мне... Может быть, это потому, что Фан Пинг думает, что он уродлив и чувствует, что я нужен ему, самому красивому парню в классе, чтобы вместо этого послужить фольгой для его воспринимаемой красоты".


Когда Фу Чангдинг так подумал, все наконец-то стало для него понятно.


…


Фан Пинг дулся на слова Фу Чангдинга, которые неоднократно звучали в его голове. Чем больше он пытался забыть об этом, тем быстрее преодолевал инцидент.


Ничего страшного. В следующий раз у меня будет шанс, и я преподам им обоим урок". Фу Чангдинг и Ян Сяоман этого не предвидят.


Классный блок №6.


Когда только начались специальные занятия, школа специально выделила для этого весь 6-й классный блок.


Несмотря на то, что в классе было всего 50 учеников, школе было совсем наплевать. В один быстрый момент все классы, которые первоначально преподавались в Классном блоке № 6, были немедленно заменены на другие классные блоки.


В течение последующих нескольких месяцев Классный блок № 6 являлся официальным зданием для проведения специальных занятий.


Самый большой класс в Классном блоке №6.


К тому времени, как Фанг Пинг и его одноклассники прибыли, в классе уже ждал инструктор.


Это не был ни Фан Фэн, ни кто-либо из инструкторов 6-го ранга. Вместо этого, это был Бай Руоси. Ранее он произвел впечатление на Фан Пинга.


Она была железной леди 5-го ранга, которая по сравнению с Лу Фенгру была намного моложе.


Когда школа только начиналась, большинство студентов-мужчин хотели обучаться у неё. Однако было очень жаль, что Бай Руоси тренировал только учениц. Среди ее учеников был Чэнь Юньси.


Ранее в тот же день Тан Фэн упомянула, что инструктор 6-го ранга будет их наставником. Никто не ожидал, что первый урок будет преподавать Бай Руоси.


Бай Руоси выглядела около тридцати с чем-то лет, но ее реальный возраст мог быть на несколько лет старше.


Сочетание ее бессмертного вида и того факта, что она специализировалась на владении мечами, привело к тому, что вокруг нее появилась неземная аура. От нее исходило небесное чувство, и с ее взглядами мягкости и деликатности неудивительно, что она была популярна среди учеников.


Фу Чангдинг был наполнен волнением, когда увидел Бай Руоси. Он воскликнул: "Богиня среди нашего присутствия! Никогда не думал, что у меня будет шанс быть в ее классе. Интересно, какова вероятность того, что у меня будет несколько частных занятий с ней на мечах..."


"Ты серьезно?" 


Клык Пинг был в растерянности из-за слов. Это действительно необходимо? Ей 30 лет. Наверное, она уже счастливая жена с ребенком. Я бы хотел увидеть выражение его лица, когда он узнает, что её ребёнок старше его!


Естественно, Фу Чангдинг проигнорировал его комментарий, так как все его внимание было сосредоточено на даме. То же самое было и со всеми остальными мальчиками.


С того момента, как они вошли, и до того момента, когда она, наконец, заговорила, когда все успокоились, она с теплой улыбкой на лице. Ее голос был утешительным, как она сказала: "Сегодня первый день специальных занятий для всех вас". Сегодня я буду вашим инструктором".


"Специальные тренировочные занятия состоят как из занятий по боевым наукам, так и из занятий по общим знаниям".


Наставник Танг, наряду с другими инструкторами, будет гораздо более занят в течение следующих нескольких дней. Поэтому пока что я буду брать уроки общих знаний".


"И по боевым наукам, и по общим знаниям?"


В один миг по всему классу прокатилась волна вздохов истца.


Их дни были насыщены, так как они были заполнены культурологическими и общеобразовательными занятиями, которые занимали время по утрам. 


Они думали: "Разве наши ночи не должны быть сосредоточены на улучшении наших боевых искусств?


Теперь, когда они знали, что им тоже нужно будет учиться на общеобразовательных курсах, это будет смертью для них!


Бай Руокси хихикал. "Не волнуйся, общие занятия в специальном тренировочном классе будут немного отличаться". Не будет ни записей, ни письменных экзаменов, так что расслабься.


"Однако, есть важная вещь, которую каждый должен сделать до начала занятий." 


Бай Руоси поднял с трибуны несколько документов и сказал: "Это соглашение о конфиденциальности и письмо о возмещении ущерба.


"Все, что вы узнаете на специальном занятии, и все, что вы услышите, должно храниться в тайне". Они не могут покинуть этот класс!


"Письмо о возмещении ущерба является договорным документом, касающимся жизни и смерти". Согласившись поступить на специальный курс обучения, они соглашаются принять на себя все риски, связанные с несколькими опасными для жизни учебными программами.


"Существует вероятность получения серьезных травм или даже смерти". Каждый будет нести ответственность за свои действия. 


"Конечно, вы можете отказаться от этого, если не согласны с условиями."


"Ситуации жизни и смерти?"


Большинство из них устраивало соглашение о конфиденциальности, но письмо о возмещении ущерба оставило некоторые из них бледными.


С таким же тонким и нежным тоном Бай Руоси сказал: "MCMAU не будет принимать решение за вас. Так как все вы - новые студенты, мы даем вам возможность выбрать, хотите ли вы пройти через это".


"С другой стороны, нет необходимости напоминать вам о том, что вы старшеклассники.


"Полагаю, некоторые из вас уже знают, что каждый год среди студентов ММАУ бывают случаи жертв, будь то на тренировках или упражнениях".


"Для них письмо о возмещении ущерба уже является негласным базовым требованием.


"Тем не менее, каждый здесь имеет право выбирать свою судьбу. Если кто-то хочет отказаться, вы можете немедленно уйти".


Среди толпы некоторые колебались, пока думали об этом. В конце концов, однако, никто не ушел.


Каждому из них было выдано по 10 кредитов только за то, что он записался в класс. Мысли о необходимости вернуть кредиты было достаточно, чтобы удержать их от ухода.


Прежде чем думать о том, чтобы выделиться, они должны были сначала получить преимущество низко висячего фрукта, который был в их власти.


…


После того, как соглашения о конфиденциальности и письма о возмещении ущерба были разосланы, учащиеся стали подписывать свои имена в пунктирных строках бланка.


Клык Пинг подробно наблюдал за всем этим. Убедившись, что термины в точности соответствуют описанию Бай Руоси, он засвидетельствовал свое имя и на бумагах. 


Когда все студенты закончили подписывать форму, на лице Бай Руоси появилась улыбка, как она сказала: "Молодец". Я ожидала, что все студенты MCMAU будут такого калибра.


"Теперь я официально начну самый первый класс специального учебного класса!"


Закончив свое предложение, Бай Руоси поднялась на подиум и сказала: "Я верю, что у всех были занятия по истории раньше". Так кто мне может сказать, в каком году начался официальный выпуск артистов боевых искусств?".


"1921 год!"


Сразу же кто-то ответил: "Вплоть до 1921 года идея мастеров боевых искусств распространялась только из уст в уста, и публика обычно думала о ней, как о груде чепухи. 


"В январе того же года правительство нации Сино выпустило телеграмму внешнему миру и официально признало существование мастеров боевых искусств, опубликовав ее в газетах.


"Затем они начали собирать инициалы, чтобы набрать сильнейших мастеров боевых искусств.


"В том же году правительство в то время приняло решение официально учредить Столичное общество боевых искусств... которое является предшественником Столичного университета боевых искусств, о котором мы все знаем.


"Столичное общество боевых искусств" было первым публичным университетом боевых искусств, который был официально признан "Нация Сино". После того, как он был официально признан, по всей стране были открыты приемные комиссии для набора.


"В том же году Общество Столичных Боевых Искусств набрало в общей сложности 181 студента для первого приема... "


Студентка, ответившая на ее вопрос, очень хорошо знала свою историю, до такой степени, что бегло представляла статистику. 　　


Бай Руоси был чрезвычайно доволен ответом и кивнул головой, сказав: "Очень точный ответ от студентки! Год, когда артисты боевых искусств были официально признаны общественностью, действительно 1921!


"Наследие и становление мастеров боевых искусств были долгими. В прошлом ее образование передавалось в виде учеников, сект, других фракций, школ боевых искусств...


"Все это происходило через небольшие группы. Например, преподаватель и от трех до пяти учеников считались сектой боевых искусств.


"Однако такие классные модели были постепенно ликвидированы после создания Столичного общества боевых искусств".


"И теперь оно превратилось в университет боевых искусств". 


"В настоящее время в стране Сино насчитывается в общей сложности 18 специализированных университетов боевых искусств и 81 университет, в которых созданы факультеты боевых наук. Таким образом, в общей сложности существует 99 университетов боевых искусств!"


Бай Руоси продолжил: "Столичный город Университет Боевых Искусств считается одним из праотцов среди университетов боевых искусств в стране с историей 87 лет.


С другой стороны, история MCMAU короче". Мы были основаны в 1949 году и в этом году исполняется 59 лет. 


"Но на самом деле, в 1920 году было популярное событие-предшественник, которое привело к появлению мастеров боевых искусств, это было задолго до 1921 года, когда было создано Столичное общество боевых искусств".


"Полагаю, большинство из вас не знает, о чем этот инцидент". Кто-нибудь из вас хочет угадать?"


У каждого было пустое выражение лица. Большинство из них знало историю 1921 года, но они задавались вопросом: "Какое главное событие произошло в 1920 году?".


Они все были в растерянности, но Фэнг Пинг некоторое время размышлял об этом. Затем, после короткого размышления, он попытался сделать предположение: "В 1920 году стихийные бедствия в разных местах были свирепыми. Они приносили засухи, наводнения и землетрясения.


"В декабре того же года самое сильное землетрясение, когда-либо зафиксированное в племени Сино, привело к сотням тысяч жертв." 


Бай Руоси взглянул на него и слегка кивнул головой. "Точно, это было из-за этого!"


"Когда в декабре закончилось землетрясение в северо-западном регионе, временное правительство в то время начало разглашать информацию о артистах боевых искусств внешнему миру". Они начали планировать обучение боевым искусствам в больших масштабах уже в январе следующего года. Таким образом, родилось Столичное общество боевых искусств". 


Ученики Клыка Пинга сжимались так, как будто он достиг более глубокого уровня правды!


Бай Руоси продолжил: "Поэтому создание и расширение всех других университетов боевых искусств, по сути, было связано с каким-то стихийным бедствием.


"С тех пор количество студентов, поступающих в университеты боевых искусств, растет в геометрической прогрессии". В начале было 181 студент. Тогда было 1800, а сейчас ежегодно в университеты боевых искусств поступают от двадцати до тридцати тысяч новых студентов. 


"В настоящее время общее количество активных студентов во всей нации Сино приближается к 100 тысячам!


"С другой стороны, число выпускников факультетов боевых искусств еще больше". Хотя цифры не всегда были столь высоки, в среднем за последние 50 лет число студентов в год достигало не менее десяти тысяч, то есть, если учитывать наши сегодняшние цифры, то они ежегодно доходят до двадцати-тридцати тысяч".


"После всех этих лет в университетах боевых искусств подготовили более 60 тысяч студентов, чтобы они стали артистами боевых искусств, не считая тех, которые ушли из жизни!


"И все эти цифры только в университетах боевых искусств. Что еще, если посчитать тех, кто обучался на Военном факультете, или на следственном отделении, или на курсах по боевым искусствам...


"Если мы посчитаем их все, то общее число военных артистов в Сино Нэйшн должно быть не менее 2 миллионов.


"Но на самом деле, реальное число артистов боевых искусств гораздо меньше.


"Конечно, даже если их число будет скудным, артистов боевых искусств, которые стоят миллионы, тоже не так уж мало и далеко. Если бы число артистов боевых искусств росло, то, будучи одним из них, не заплатил бы столько же". Отсюда возникает вопрос, почему количество мастеров боевых искусств остается прежним?


"Кто-нибудь думал об этом?


"Потому ли, что преобладают только более сильные воины?


"Конечно, в этом отношении есть несколько факторов, но ответ не так прост. Кто-нибудь когда-нибудь глубоко задумывался над этим?


"Также, кто-нибудь задумывался над тем, почему новости о боевых художниках были опубликованы официальными лицами в 1921 году? Почему они хотели подтолкнуть людей к тому, чтобы стать артистами боевых искусств?"


"До тех пор, пока артисты боевых искусств были теми, кто использовал насилие, чтобы уничтожить чиновников прошлого, у которых были законы, с которыми они не соглашались!".


"Настолько реалистично, что присутствие мастеров боевых искусств было на грани до 1921 года". Теоретически, если бы власть имущие хотели остаться у власти, то вместо этого они хотели бы уничтожить мастеров боевых искусств.


"В то время число мастеров боевых искусств во всей нации было меньше десяти тысяч человек".


"Если бы ситуация продолжалась еще десять лет, в течение которых правительство не принимало никаких мер, боевые художники перестали бы существовать. Тенденция отчетливо показала, что прогресс нации был обратно пропорциональен присутствию мастеров боевых искусств. 


Если бы обучение боевым искусствам было таким же, как раньше, то его нынешние цифры, возможно, не достигли бы тысячи". Нельзя забывать, что худший исход - вымирание.


"Так почему же они рекламировали и продвигали его? Кроме того, почему статус боевого художника был высоко оценен".


Вопросы Бай Руоси шли один за другим, и это начало кипеть чувством тревоги среди студентов. Они были любопытны и хотели задать вопросы, но не знали, с чего начать.



Лучший в мире мастер боевых искусств 125 Мир катакомб 



Внутри класса.


Бай Руоси продолжил: "Раньше некоторым вещам учили только тогда, когда ученик достигал ранга-3".


"Почему именно 3-е место вы можете спросить?


"Потому что мастер боевых искусств 3-го ранга, который отточил все свои конечности, - идеальный воин в бою". Они могут легко защищать свои жизни, атакуя своих врагов.


"Боевой мастер ранга-1 или ранга-2, однако, гораздо слабее по сравнению с ним.


"Даже если отточить верхние или нижние конечности, между ними и боевыми мастерами ранга-3 существует огромный разрыв в мастерстве".


Преподаватель специально хотел подчеркнуть значение мастеров боевых искусств 3-го ранга.


"Несмотря на это, все здесь считаются элитой среди новичков. Станете ли вы мастером боевых искусств 3-го ранга - это только вопрос времени". Поэтому мы решили просто сказать вам об этом заранее".


"Ценность мастерства в боях, существование мастерства в боях, радикальная вербовка, привилегия...


"Все это было рождено из-за потребности в художниках по боям!"


Выражение Бао Руоси стало серьезным. Она откровенно сказала: "Мы нужны не тем, кто у власти". Большая картина заключается в том, что общество нуждается в нас. Человеческая раса зависит от нас!


"Из-за этого был построен фундамент университета боевых искусств, и это та же привилегия, которая исходит от того, что мы являемся художниками по боевым искусствам".


Внезапно класс был мертвецки молчалив.


Студенты перестали быть буйными, как будто все чувствовали напряжение в воздухе.


"Кто-нибудь слышал о Катакомбах?


"Я уверен, что даже если слышал, ваше понимание этого ограничено.


"Мы хотели, чтобы все вы выросли сильными и здоровыми без лишних забот. Мы не так уж и много выставляли напоказ, чтобы снять стресс с ваших родителей.


"Стрессом должны управлять только те, у кого есть такая возможность. Если у вас нет возможности справиться с ним, вам лучше обойтись без него".


"В любом случае, это мой способ мышления. Но я не знаю, что об этом думают другие. У каждого своя манера мышления".　　


"Никто не может сказать, что такое Катакомбы."


"Никто не знает, как это случилось впервые. Может быть, кто-то и знает, но я нет. Я узнал о его существовании только после того, как совершил прорыв в Рэнк-3."


"О чем я хочу поговорить, так это об отношениях между Катакомбами и артистами боевых искусств."


...


Единственный голос, который можно было услышать во всем классе, был Бай Руокси.


Бай Руокси еще не говорил слишком много, но в основном речь шла о Катакомбах!


Правда в том, что даже Бай Руоси не понимал катакомб в полной мере.


Она знала, что Катакомбы расположены под землей, как будто это подземный мир. Однако, они не были точно под землей. Просто все было по-другому. Когда правительство пыталось копать для этого, не было никаких следов даже на глубине десяти тысяч метров.


Это был и не астральный самолет.


Когда было движение в катакомбах, поверхность земли танцевала вместе с ней. Следовательно, самый очевидный сценарий был в виде землетрясений.


Согласно научным исследованиям, это, скорее всего, было связано с проблемой в пространственно-временном континууме. Именно это больше всего озадачило Бай Руокси.


Как утверждает Бай Руокси, катакомбы охватили весь мир и не ограничивались только нацией Сино.


На данный момент в Катакомбах нации Сино было обнаружено 22 шлюза, ведущих в катакомбы. 　　


Тем не менее, шлюзы перемещались из одного места в другое и могли всплывать в местах, где никто не ожидал. 　　


Огромное землетрясение, которое произошло в 1920 году, когда были найдены третьи ворота в катакомбы. В течение последующих 88 лет медленно и верно было найдено 19 других шлюзов. 


Люди могли входить и выходить только через шлюзы. Вход и выход через шлюзы был невозможен из других мест. 


Мир катакомб представлял собой всевозможную опасность. Каждую секунду и каждый момент существовала некая опасность, готовая наброситься на поверхность земли.


Это было главной причиной существования боевых художников, которые обладали значительной силой.


Именно поэтому политика способствовала повышению статуса мастеров боевых искусств. 


...


В тот момент, когда Бай Руоси закончила предложение, кто-то в классе прочищал горло и спрашивал: "Учитель, вы говорите, что есть другой мир прямо под нашими ногами?". 


Бай Руоси покачала головой и сказала: "Я не могу сказать наверняка". Он может быть не совсем под нашими ногами. Даже если входы находятся под землей, сам мир может не быть под ней..."


Все было так сложно, как казалось. Несмотря на это, ученики были достаточно умны, чтобы понять, что она имела в виду.


Катакомбы можно было разместить в другой плоскости, в то время как входы в них располагались под землей.


Так где именно было это место?


Оно могло быть под землей или в другом измерении. Оно может быть даже в совершенно другой вселенной.


"Учитель, если потребность в боевых художниках возросла, когда были найдены катакомбы, означает ли это, что только боевые художники могут войти в катакомбы?"


Бай Руоси покачала головой и сказала: "Не обязательно. Нормальные люди тоже могут войти. Однако, как только кто-то входит в Катакомбы, все огнестрельное оружие перестает функционировать...


"Скажем так, в Катакомбах все по-другому.


"Войдя в Катакомбы, можно использовать только собственные силы, которые естественным образом исходят от его тела!


"Вы не только ограничены кулаками и пинками, но и эффективными являются мечи и арбалеты".


"Это прекрасно, пока источник энергии исходит от самого себя, а не от тепла или электричества, или от ветра или солнечной энергии". На протяжении многих лет эксперты анализировали, что в катакомбах единственный вид энергии, способный нанести ущерб, - это Жизнеспособность человека.


"Кажется, что все виды источников энергии теряют свою функцию в катакомбах".


"Любое оружие с современной технологией становится бесполезным, когда оно достигает Катакомб". Это и есть настоящая причина, по которой статус мастеров боевых искусств поднялся после того, как они узнали о Катакомбах".


"Учитель, что существует внутри Катакомб? Это люди? Зомби? Монстры? Или другие странные существа?"


"Это мир..."


Глаз Бай Руоси блуждал в другом месте, когда она думала о его сложности. Она продолжила: "Это совершенно другой мир, и это не совсем пещера монстров в чистом смысле этого слова.


"Там все внутри. Люди, животные, странные существа...


"Короче говоря, это как вновь открытый мир со всем, кроме современной цивилизации, которая у нас есть на Земле".


"Мир Катакомб - это тоже не чисто дикий мир... Но в следующий раз я подробнее об этом расскажу.


"Подводя итог, в мире Катакомб есть люди и странные звери, которые живут в нем. Однако, эти существа иногда пытаются сбежать через входы, чтобы попасть в наш мир.


"Однажды вход был разрушен, потому что странное чудовище пыталось сбежать из него и вызвало хаос!"


"Учитель, если они поднимутся на поверхность земли, можем ли мы попробовать использовать наше оружие или ядерное оружие, чтобы убить их?"


Вопрос был прямо к делу. Бай Руоси откровенно ответил: "Да, мы можем. Правительство успешно пробовало это раньше.


"В то время все странные звери, которые вышли, были мгновенно убиты. Когда они были убиты, они исчезли в воздухе.


"Но..."


Тон Бай Руокси стал серьезным. "Но, по неизвестным причинам, те звери, которые пришли из катакомб, воскресли из мертвых!" 


"Воскресли?"


"Да, но не на земле. В мире катакомб


"Я упомянул, что там тоже есть люди. Однако, возможно, они не из тех людей, о которых мы знаем, даже несмотря на то, что наш внешний вид и внутренности кажутся одинаковыми.


"Эти случаи были замечены несколькими мастерами боевых искусств, которые узнали их знакомые лица. Это были люди, которые были убиты на поверхности нашего мира, но они шли и жили в Катакомбах. Именно тогда они поняли, что были реинкарнированы в мире Катакомб!


"Они практически непобедимы в нашем мире!


"Позвольте мне поправить себя. Их можно убить, но победить их может только мастер боевых искусств. Как только мастер боевых искусств убивает их, они больше не воскресают сами.


"Более того, если боец убьет зверя в Катакомбах, он тоже не воскреснет". 


Основываясь на анализе исследований, они обнаружили, что энергия из своей Жизни очень эффективна для победы над существами из Катакомб". Поэтому в последние годы все крупные научные учреждения сосредоточились на разработке оружия, способного увеличивать энергию своей Жизни.


"Однако, Жизнь может исходить только из человеческого тела". Как только оно покидает тело, это всего лишь кровь. Это самое большое препятствие, с которым ученые сталкивались в этой области!


"В настоящее время есть несколько стран, которые добились прорывов, но результаты не были убедительными.


"Поэтому мы можем только ждать эффективного решения, чтобы победить чудовищ Катакомб". Если кому-то из монстров удастся проникнуть в наш мир до того, как будет выведена грандиозная схема, то человеческая раса обречена!


"Было бы неразумно использовать ядерные бомбы каждый раз, когда они появляются!


"Если так будет продолжаться, весь мир будет уничтожен.


"Следовательно, единственный способ контролировать ситуацию - это позволить боевым художникам охранять катакомбы. Войдя в Катакомбы, и уничтожив зародыш, убивая существ, которые могут напасть, это лучшая стратегия для выживания человеческой расы!". 


Клык Пинг все это время молчал, но на подъеме момента он решил озвучить свои вопросы. Низким голосом он спросил: "Учитель, почему существа из катакомб вырываются на поверхность земли? Потому ли, что окружающая среда в катакомбах ужасна?"


"Нет!"


Бай Руоси ответила, пока качала головой. Она ответила: "Катакомбы - это не совсем мир без солнца. Он выглядит почти так же, как и наш мир.


"На самом деле, у них условия жизни лучше, чем у нас".


"Так почему же..."


"Мы до сих пор не знаем, почему они это делают. Тем не менее, за последние несколько лет нам удалось поймать несколько существ, которые когда-то вышли из катакомб. Однако, кажется, что обе стороны не могут понять друг друга из-за языкового барьера...


"Конечно, сейчас есть люди, которые работают над изучением языка своего вида.


"Главное, что мы до сих пор не знаем, какова их цель - прийти на нашу землю.


"Существа в высшей иерархии захватить труднее, и когда нам удаётся их схватить, их мозг, или что-то вроде головного мозга, кажется, каждый раз перестаёт функционировать".


"Мы все еще не уверены, является ли это механизмом самоуничтожения или они управляются чем-то. На данный момент мы все еще расследуем это."


Клык Пинг продолжил свой вопрос: "Итак, вы хотите сказать, что мы, люди, еще не нашли лучшего способа контролировать живых существ из катакомб". Единственный способ - использовать мастеров боевых искусств, чтобы захватить и убить их, чтобы снизить вероятность того, что эти существа поднимутся на поверхность земли?".


"Именно."


Бай Руоси кивнула головой и сказала: "Иначе нарушение даже одного врата вызовет хаос среди людей".


"Одно из ужасных последствий прорыва - землетрясение высокой магнитуды!


"Когда существа из катакомб прорываются через вход, это приводит к стихийным бедствиям наряду с большим количеством жертв!


"Более того, существа из Катакомб крайне разрушительны. Если мы не будем осторожны, весь город может быть разрушен.


"В истории есть такие зафиксированные трагедии. В конце концов, их пришлось уничтожить с помощью оружия массового уничтожения. В результате, окружающая среда ухудшилась. Она оставила город, людей и существа из катакомб полностью уничтоженными.


"Однако, все странные существа затем были замечены возрожденными в Катакомбах. Это было похоже на выпивку яда, чтобы утолить жажду. Если мы будем продолжать делать то же самое, весь мир будет уничтожен нашими собственными руками".


"Волшебный город, похоже, пережил тремор прошлой ночью..." Добавлен Пинг Клыка.


Цвет сливался с лица Бай Руоси так слегка. Она вздохнула. "Ты права. Похоже, что феномены становятся все более очевидными и частыми.


"Похоже, в последнее время между 22 воротами что-то сдвинулось.


"Существа из Катакомб атакуют дверные проемы, и каждый раз, когда они это делают, это вызывает некоторое смещение в земле. По мере того, как тряска становится все сильнее, это означает, что они приближаются к нам. Поэтому каждый раз, когда мы чувствуем движение под землей, мы должны посылать большое количество мастеров боевых искусств, чтобы немедленно отбить их!


"После того, как мы убьем достаточно их, они начнут отступать."


"Это правда, что Тяньнань тоже испытал это за несколько дней до этого?"


"Да, и в тот раз им было хуже. Их подъезд был почти уничтожен, и огромное количество мастеров боевых искусств было вызвано в качестве подкрепления. Несмотря на это, многие из мастеров боевых искусств получили тяжелые ранения, а для нормальных граждан потери были еще хуже...".


Фанг Пинг поспешно спросил: "Нормальные граждане?"


На этот раз голос Бай Руоси стал еще более серьезным. Она сказала: "В военном ведомстве есть обычные люди, помнишь? Не все в военном министерстве - артисты боевых искусств.


 "Военный департамент состоит в основном из простых людей, и довольно много их находится за пределами входов в катакомбы". Когда их призывают к обороне, они бросаются и в Катакомбы.


"Несмотря на то, что простые граждане не так сильны, как боевики, вся армия тоже может нанести достаточно урона".


"Иначе, просто полагаясь на боевые искусства, даже миллиона из нас не хватило бы на оборону.


"Несмотря на это, не все 22 входа в Катакомбы охраняются артистами боевых искусств". Более того, большинство наших мастеров боевых искусств - это только 1 или 2 ранга".


"Количество мастеров боевых искусств, размещенных в Катакомбах, тоже невелико". Единственный раз, когда артисты боевых искусств вызываются в катакомбы, это во время тяжелых ситуаций.


Летальность атаки Жизни в Катакомбах намного сильнее. Например, мастер боевых искусств 3-го ранга может с легкостью победить обычную армию существ из Катакомб... "


"Что?"


На этот раз комментарий поступил не от Клыка Пинга. Вместо этого был один студент, который был шокирован этим утверждением. Он сказал: "У созданий из катакомб есть своя армия?"


Бай Руоси повторила: "Это целая цивилизация, а не зомби, как ты думаешь". Ты понимаешь, что я говорю?"


На этот раз это был Фан Пинг, который прокомментировал: "Цивилизация? Учитель, вы упомянули, что все формы энергии теряют свою функцию в катакомбах. Как они могут сформировать цивилизацию без использования каких-либо ресурсов?


"Живут ли они без пищи?


"Без огня?


"А как же солнечный свет?


"Если бы у них не было Солнца, чтобы обеспечить их тепловой энергией, действительно ли они живы?"


"Вот где вы ошибаетесь. У них есть энергия и ресурсы, просто не такие, как у нас.


"В Катакомбах существа имеют свою собственную специализированную энергетическую систему. Полагаю, вы читали научно-фантастические романы или смотрели телевизионные шоу? 


"Думайте об этом, как о минной энергии". Они могут использовать эту энергетическую руду для освещения или приготовления пищи, а также для создания оружия". "


Глаза Клыка Пинга выросли, когда он спросил: "Можем ли мы использовать эту энергетическую руду, чтобы построить современное оружие и убить его?".


"Мы можем!"


Бай Руоси подтвердил это, но вздохнул. "Тем не менее, энергетическая шахта - важнейший ресурсный пункт для существ Катакомб". Следовательно, она тщательно охраняется.


"Раньше 3 гроссмейстера 9-го ранга блуждали в мире катакомб, чтобы попытаться силой захватить его".


"В результате, большое количество существ побежали и напали на них. В конце концов, последний гроссмейстер 9-го ранга упал, в то время как двое других были тяжело ранены.


"Это слишком опасно, так как все энергетические мины расположены глубоко в Катакомбах. 


"На протяжении многих лет мы думали о проникновении на их территорию, но только в крайнем случае. По мере того, как мы заходим глубже, существа, проживающие в более глубоких частях Катакомб, которые обычно не атакуют входы, начинают нас замечать. 


 "Когда они поймут, что мы проникаем глубже, они могут напасть и на нас, что означает для нас еще больше неприятностей! 


После этого у Клыка Пинга не было никаких вопросов. В общем, он знал, что у людей был короткий конец палки.


Они должны были всегда быть начеку!


Поражая существ у ворот, он эффективно снижал влияние атак на входы в Катакомбы.　


Несмотря на то, что Фу Чангдинг остановил свои вопросы, он придумал важный вопрос, и тут же спросил: "Учитель, насколько сильны существа из катакомб?


"Очень сильные!"


Бай Руоси торжественно ответил: "Их обычная армия, также известная как пушечное мясо, обычно имеет силу, эквивалентную 1-му званию".


"С другой стороны, их армии ранга-2 или ранга-3 еще больше".


"Конечно же, средние и высшие ранга также достаточно многочисленны".


"Но они осознают свою территорию..."


Все слушали.


"То есть, существа у ворот Катакомб в Тяньнане почти никогда не ходят к другим воротам в разных местах. Это также главная причина, по которой мы смогли удержать все на месте.


"Человеческие боевые художники, с другой стороны, обладают гибкостью, чтобы объединить все наши защитные силы в одном месте". Так что это единственное, о чем нам не нужно беспокоиться". 


После того, как Бай Руокси представил Катакомбы, у всех в классе в конце концов сложилось грубое впечатление.


В конце концов, ученики остались одурманенными, взволнованными, напуганными, но некоторые из них также остались нетерпеливыми...



Лучший в мире мастер боевых искусств 126 Бог послал Меня спасти мир! 



Класс мгновенно упал в тишине.


Все еще переваривали то, что слышали.


В конце концов, Ян Сяоман сказал: "Учитель, вы упомянули, что эта информация стала известна ученикам только после того, как они стали мастерами боевых искусств 3-го ранга. Если вы говорите нам заранее, значит ли это..."


Бай Руокси уложила волосы за уши и сказала затихшим голосом: "Я не уверена".


"В 1920 году было только три известных ворота в Катакомбы. Несмотря на то, что ситуация была немного напряженной даже тогда, правительству все же удавалось держать их под контролем.


"Поэтому временное правительство в то время решило скрыть это от общественности.


"Таким образом, они смогли предотвратить широко распространенную панику.


"Ситуация продолжалась таким образом и продолжалась до последних лет.


"Но потом родился интернет... "


Бай Руоси горько улыбнулся и продолжил: "Я не могу сказать, было ли развитие науки и техники хорошим или плохим. В прошлом, если бы высшие власти хотели что-то скрыть, это было бы легко, потому что новости не распространяются быстро".


"Но сейчас все сложнее и сложнее держать все в секрете!


"Кроме того, ситуация ухудшалась. Я полагаю, что доля людей, которые узнают об этом, будет увеличиваться. В конце концов, все население узнает об этом.


"Я рассказал вам об этом заранее, так как вы являетесь частью элиты, хотя, конечно, есть и другая причина...


"В связи с ухудшением ситуации в Катакомбах, нам требуется больше рабочей силы. Все нынешние боевики хотят выровнять уровень, но для этого нужны ресурсы, которые, конечно, ограничены.


"Между тем, обычные университеты боевых искусств тоже пытаются замарать ресурсы... Ладно, может, это заходит слишком далеко.


"Честно говоря, все на одной стороне, и все, что они делают, это защищают от Катакомб, так что простите меня за то, что я с трудом различаю их намерения.


"Однако, MCMAU против совместного использования ресурсов. Прямо сейчас мы охраняем один из шлюзов в Катакомбах, а это требует кучи ресурсов. Несмотря на то, что ваша сила еще не исчерпана, но все вы уже стали ключевым компонентом.


"Я говорю вам это, чтобы вы знали, что мы должны выиграть чемпионат любой ценой!


"Если мы выиграем, школа сможет продолжать тренировать тебя, как и раньше. Если мы проиграем, нам придется выбирать между отказом от некоторых из вас, или увеличить трудность получения ресурсов. 


"Например, сейчас можно легко получить 10 кредитов, но боюсь, что в будущем этого может не случиться".


"В будущем ваша подготовка будет только усложняться. Мы даже можем закончить как обычные университеты боевых искусств, где большинство выпускников уходят в ранг-1, а выдающиеся студенты - в ранг-2".


"Раньше быть слабее было не так уж и сложно... 


"Но сейчас..." 


Бай Руокси мягко покачала головой. С направлением, в котором они направлялись, существовала возможность того, что в будущем все артисты боевых искусств должны будут войти в Катакомбы! 


Если бы это случилось, слабые были бы не более чем сидячие утки. 


Бай Руоси не нужно было вдаваться в детали. Все были достаточно умны, чтобы понять, что она имела в виду. 


Клык Пинг инстинктивно нахмурился, потому что в тот момент он, наконец, понял, что Лу Фэнжоу действительно имел в виду. 


Он также понял, почему боевики 3-го ранга были более смертоносны.


Значит ли это, что артисты боевых искусств ниже ранга-3 вскоре окажутся в эпицентре всего этого шэбана? 


Если развитие начнёт затрагивать всё население, то это поставит под угрозу всех и может легко привести к войне. 


Только благодаря их невежеству каждый мог жить в мире. Если они узнают, смогут ли обычные граждане сидеть спокойно? 


Для них это будет означать жизнь или смерть. Мысль об этом может взорвать весь Волшебный Город. Если бы граждане узнали о воротах под МКМАУ, в городе начался бы хаос. 


Десятки миллионов людей попытались бы бежать из Волшебного Города, чтобы найти убежище, где нет ворот под их ногами.


Если бы это произошло, Волшебный Город превратился бы в город-призрак. Тогда вся экономика нации Сино рухнула бы на долгие годы. 


Иногда страна может выиграть войну, только если у нее достаточно денег и производственных мощностей. 


Если бы не было ни денег, ни производства, правительство было бы нестабильным. В конце концов, не хватило бы ресурсов, чтобы разделить их между артистами боевых искусств. 


Первый специальный тренировочный класс оставил Фан Пинга и его одноклассников чувствовать себя пустыми внутри. Огромное бремя, которое было передано им, оставило им тяжелые сердца. 


Вдруг, Клык Пин не смог затаить дыхание, как он задавался вопросом, все ли они были обречены войти в катакомбы. 


Никто не боится смерти! 


Даже Фан Пинг! 


Когда боевые художники сражались друг с другом, это был честный бой, так как обе стороны боялись друг друга. Однако бой с существами из Катакомб был бы разным. Боятся ли существа из катакомб смерти?


После того, как Бай Руоси впустил новость, она улыбнулась и сказала: "Конечно, мы еще не на этой стадии". Так что не позволяй этому слишком волновать тебя. 


"Гроссмейстеров много в нации Сино, как и власть имущих". Как обычно, в настоящее время они заботятся о вещах, которые проходят через катакомбы. 


"Входит ли кто-то в Катакомбы - это полностью зависит от них". 


"Катакомбы полны опасностей, но и возможностей". 


"Спрятанные в мире Катакомб ресурсы намного больше, чем наши. Там можно найти невероятные предметы. 


"Среди них - энергетические мины. Энергетическую руду размером с ноготь можно обменять на высококачественную таблетку.


"Несмотря на то, что большие куски руды находятся глубже в Катакомбах, их можно найти и на внешней поверхности. Энергетические шахты обычно используются существами. 


"Более того, оружие и таблетки можно найти в Катакомбах. 　　


"Поэтому не стоит беспокоиться об этом вслепую. Тот факт, что есть так много боевых художников и powerhouses в нации Сино был результатом катакомб. Полагаю, в этом и есть лучшая подсветка".


После того, как Бай Руоси смог успокоить студентов, она продолжила серию странных, но увлекательных лекций.


После перерыва студенты почувствовали себя лучше.


Чувствуя себя немного спокойнее, Клык Пинг спросил: "Учитель, увеличится ли количество ворот в катакомбы? Есть ли какая-то закономерность?"


Он беспокоился о том, что может случиться, если ворота всплывут прямо под Солнечным городом.


Бай Руоси хихикал: "Есть признаки, когда ворота открываются. Не волнуйся, власть имущие чувствуют это быстро и действуют еще быстрее".


"Что касается схемы... Вход в Катакомбы открывается в среднем раз в 5 лет."


С 1920 года по настоящее время за 88 лет было сформировано 19 подъездов. Предполагается, что новые ворота появятся примерно через четыре года.


Именно поэтому в последние годы государственным чиновникам становится все труднее контролировать ситуацию.


Когда количество ворот увеличилось, количество имеющейся рабочей силы естественным образом уменьшилось. В конце концов, опасность только возрастает.


Если так будет продолжаться, то они опасаются, что может наступить день, когда каждый гражданин будет призван в армию для защиты своей страны.


Если это время наступит, то это будет конец света для всех.


...


Атмосфера все еще была несколько депрессивной.


Бай Руоси попыталась разрядить настроение, поэтому она засмеялась и сказала: "Ладно, на сегодня это все, что у меня есть насчет катакомб". В любом случае, вам, ребята, еще предстоит пройти долгий путь, прежде чем вам придется решать этот вопрос.


"Правило о том, что артисты боевых искусств должны быть, по крайней мере, в 3-ем ранге, чтобы войти, все еще действует, так что до тех пор, не волнуйтесь об этом".


"Так как мы все артисты боевых искусств, давайте поговорим на темы, которые нравятся артистам боевых искусств". "


"Все ли знают, что в каждой стране, включая страну Сино, есть рейтинг Гроссмейстеров и руководство по оружию?"


Мастера боевых искусств, как правило, были очень заинтересованы в ранжировках, как в боевых искусствах, так и в оружии.


Как только Бай Руокси упомянул об этом, кто-то тут же подумал: "Да, мы знаем, они все доступны в интернете".


"Никто из тех, кто доступен онлайн, не законен. Зачем группе дилетантов что-то об этом знать?"


Бай Руоси опровергла онлайн-рейтинг, но, тем не менее, она посмеялась и сказала: "Рейтинг, который у них есть в интернете, - это люди, которых все мы знаем, например, директор MCMAU или директор CCMAU". А как же власть имущие из других университетов боевых искусств, или Министерство обороны, или Департамент расследований? Люди за пределами нашего мира не располагают большой информацией о них.


"Ну, есть законный рейтинг силы, который оценивает все между всеми университетами боевых искусств. На самом деле, есть официальный рейтинг для трех главных департаментов, а именно: Департамента обороны, Департамента следственных служб и Министерства образования.


"Университеты боевых искусств" относятся к категории Министерства образования.


"Теперь, когда все вы подписали соглашение о конфиденциальности, эти рейтинги могут быть вам раскрыты".


"Однако, я не подготовил список сегодня, так что завтра я покажу рейтинги всем.


"Рейтинг гроссмейстеров основывается на всех трех основных факультетах, в то время как рейтинг университетов боевых искусств разделен на преподавателей и студентов".


"Это включает в себя средние рейтинги, 3-е место ниже рейтинга...


"Если вы все заинтересованы в этом, мы можем продолжить эту тему на следующем уроке общих знаний.


…"


Бай Руоси знал, что вызывает интерес у студентов, и, конечно же, отвлек их внимание на это.


Все с большим интересом болтали о рейтинге.


Бай Руоси был рад видеть, что студенты хорошо отнеслись к теме.


Так должны вести себя элитные студенты MCMAU!


Эти 50 студентов не были выбраны из 1580 человек. Они были 50 лучшими из лучших, выбранных из почти десяти миллионов кандидатов со всей страны. Конечно, в столичном университете боевых искусств тоже были выдающиеся студенты.


Среди тысяч людей, именно они были приняты на специальные тренировочные занятия.


Если бы они не смогли принять правду и были подавлены и запаниковали, то весь мир был бы также обречен.


Несмотря на то, что на первом специальном уроке боевой подготовки они мало что узнали о теориях боевых искусств или боевых техниках, Клык Пинг, тем не менее, почувствовал, что знания, которые они получили, были не менее ценны!


В конце концов, он был освобожден от всех своих вопросов и сомнений.


Несмотря на то, что Бай Руоси еще не раскрыл слишком многого, Фан Пин получил общее представление обо всем этом. Остальные его вопросы, такие как происхождение катакомб, могли подождать, пока его сила не улучшится. Он знал, что как только он станет сильнее, он узнает все, что ему нужно знать. Если нет, то это означало, что никто не знал об этом.


…


Через два или более часа.


Окончание занятий.


Когда Бай Руоси покинул класс, ученики продолжали бродяжничать.


Фу Чангдинг плакал: "Теперь все имеет смысл". Я всегда чувствовала, что меня что-то беспокоит, как будто в моей семье происходит какой-то секрет. Мой дедушка всегда исчезал на некоторое время каждый год. Теперь, когда я думаю об этом, он, возможно, все это время входил в Катакомбы".


Ян Сяоман кивнул и добавил: "Думаю, так и было. Я всегда чувствовал, что средний и высший классы что-то скрывают от нас".


"Если бы катакомбы действительно были настолько опасны, конечно, больше людей избегали бы этого.


"Я уверен, что не все артисты боевых искусств - самоотверженные люди". По словам Инструктора Бая, средние и высшие классы все равно идут, несмотря на опасность". 


Когда Фанг Пинг услышала ее комментарий, он ответил: "Я думаю, что ты прав, но есть люди, которые определенно не будут рисковать".


Он задался вопросом: "Состоила ли Секта Зла из людей среднего и высшего ранга, которые отказались рисковать своей жизнью и вступить в войну?".


Более того, в миссиях, которые Министерство обороны выполняло, всегда были задействованы артисты боевых искусств.


Фанг Пинг считал, что нередки случаи, когда артисты боевых искусств становятся злодеями.


Он думал: "А боевые художники, отказавшиеся войти в Катакомбы, попадают в список разыскиваемых?".


"Возможно ли, что после того, как вы станете средним по званию, вас заставят выполнять задания? У Клыка Пинга все еще оставались сомнения, но он не удивился бы, если бы это оказалось правдой.


Конечно, потребовалось много ресурсов в области боевых искусств, чтобы привести кого-то в состояние высшего боевого мастерства. Если бы эти люди отказались от участия в войне, правительство было бы недовольно.


Правительство захотело бы что-то взамен на все привилегии, которые получили боевые художники.


С первого дня, когда они поступили в университет боевых искусств, привилегий было предостаточно таким людям, как Клык Пинг.


Ресурсы, которые были предоставлены университетом, безусловно, должны были что-то дать взамен.


Говорили, что существуют добровольные ограничения на принятие заданий.


Несмотря на то, что, по их словам, миссии осуществляются на добровольной основе, как представляется, имеются определенные предварительные условия.


После того, как студенты закончили обсуждение, некоторые из них остались в восторге, но некоторые все еще беспокоятся.


Через полчаса все отправились в путь.　


…


Когда они прибыли в свои спальни, Фан Пин позвонил Ли Чэнцзэ.


"Курьерская компания должна ускорить прогресс! Веб-страница с едой и напитками должна скоро подняться". Завтра я переведу 8 миллионов юаней на счет компании, так что поторопись!"


Раньше Клык Пинг был относительно спокоен, но теперь он почувствовал срочность.


В конце концов, он понял, почему пожилые люди всегда выполняют задания. Все знали, что они должны были почувствовать это чувство срочности.


Школа могла заранее сказать им, чтобы они нарочно заставили их нервничать.


Иначе ученики не были бы столь настойчивы и не торопились бы выполнять задания. В случае, если школа объявит о сокращении выделяемых ресурсов, срочность этого может не отразиться на учениках.


В сочетании с толчками, которые ощутил "Волшебный город" прошлой ночью, означало ли это, что они должны были беспокоиться о нарушении безопасности?


Если большое количество электростанций в Волшебном городе не могли хорошо их охранять, то это означало бы большие неприятности.


Клык Пин должен был воспользоваться этой возможностью, пока еще не было конфликта, чтобы заработать немного денег на своем бизнесе. Он был бы лучше спокойствия, если бы он знал, что у него достаточно богатства, чтобы продержаться его в будущем.


Той ночью, возможно, это было связано с давлением, но Фан Пин сумел усовершенствовать свой костный хонинг.


Его нижняя правая малоберцовая кость была полностью отточена, и в настоящее время только нижнее бедро и коленная чашечка отделяют его от полностью отточенного тела.　


Поздней ночью.


После того, как Фан Пинг взглянул на интерфейс системы, он вдруг воскликнул: "Боже мой, возможно ли, что Бог послал меня спасать мир? В конце концов, только у меня есть системный интерфейс!"


Когда ему пришла в голову эта мысль, Клык Пинг сразу закричал: "Это не могу быть я! Старый Ван лучше меня!"


"Черт, этот парень прогрессирует быстрее меня. Трудно сказать, кто будет спасать мир. 


...


Внешние части Катакомб.


Вся земля была зелёной с горами, и воды были чистыми. Ван Цзинян, который, как считал Фан Пин, может спасти мир, безумно тащил Цинь Фэнцина, пока они безумно бегали по полям. По крайней мере, сцена не совсем соответствовала потенциальному спасителю мира.


Они бегали безумно долгое время до того, как Ван Цзинян, с покрытым грязью лицом, закричал: "Ты, блядь, дебил!


"Я пытаюсь спасти тебя, но кажется, что ты действительно хочешь умереть!


"Я говорил тебе снова и снова, что деревня большая, и есть большая вероятность, что вокруг есть власть". Но ты меня послушал? Тебе просто нужно было рискнуть, а я чувствую себя глупо, что решила поехать с тобой!"


Спокойный и утончённый Ван Цзинян, которого знал Фан Пин, теперь извергал каждое ругательное слово в своём лексиконе.


Цинь Фэнцин, которого тащили с собой, давным-давно лишился своего полумесяца меча, а его тело было покрыто ранами. Он подкалывал: "Снято... отпустите меня". Я... Я видел энергетическую шахту... Она была размером с кулак!


"Блядь, если бы мы его получили, мы бы разбогатели!


"Черт, мы... мы должны получить подкрепление. Мы вдвоем им не подойдём..."


"Кого там искать?"


Ван Цзинян небесный: "В Наньцзянском университете боевых искусств нет никого, кто мог бы нам помочь". Они недостаточно сильны. Некоторые из них все еще ранены во время предыдущего рейса в Катакомбы в Тяньнане.


"И я не доверяю людям из MCMAU". Готов поспорить, что эти ублюдки убьют меня первыми, если у них будет шанс.


"Для остальных, либо я не могу доверять им, либо они недостаточно хороши.


"Слабые - вне игры.


"Сильные могут попытаться убить меня."


Когда Цинь Фэнцин увидел, что он больше не бежит, он упал на землю и беспомощно наклонился: "Я слишком быстро прорвался через 3-й ранг и не успел сформировать команду, как и ты.


"Будет нелегко найти кого-то в такой короткий срок".


"Что... как ты думаешь, Фэнг Пинг?"


"Он просто Рэнк-1!"


"Он быстро прогрессирует..."


Ван Цзинян подумал об этом и покачал головой: "Мы вернемся к этому позже. Тебе не кажется, что эта область катакомб немного странная? Большинство деревень в районе Волшебного Города пусты. Как будто все переехали к входу в Катакомбы.


"Если так будет продолжаться, это может быть повторением инцидента с Тяньнанем".


Цинь Фэнцин безразлично ответил: "В Волшебном Городе много электростанций. Не волнуйся об этом."


Ван Цзинян еще раз отругал его: "Дурак, я имею в виду, что мы будем как жертвы в Тяньнане". Рано или поздно ворота будут закрыты, и гроссмейстерам придется на некоторое время принудительно их заблокировать.


"Конечно, может быть, они смогут удержать их только полгода, максимум один. Но на это время мы вдвоем застрянем здесь! "


Говорить с этим идиотом было как со стеной!


Если бы они застряли внутри, они были бы мертвы в мгновение ока.


Мысль об этом привела Ван Цзиньяна к мысли о его наставнике Чжан Цзиннане.


Даже если Чжан Циннань выжил в катакомбах, ворота в Тяньнань были закрыты. Они бы не открывались какое-то время. Даже если он выжил, он все равно был в опасности.


"Будем надеяться, что сможем выиграть время..."


Ван Цзинян вздохнул. Он был слишком слаб, чтобы что-то делать сейчас. Даже если бы гроссмейстеры не заперли двери, он не смог бы продержаться и дня, если бы вошел.


Даже если бы они вошли, они не смогли бы отважиться на достаточно глубокий поиск.


После того, как он подумал об этом, Ван Цзинян вдруг сказал: "Давайте вернемся и вернемся в форму". Мы вернемся через несколько дней, если решим добыть энергетические руды". Этого будет достаточно для нас обоих, чтобы выровнять наши ряды, и вскоре ваш ранг-3 станет ранг-4, а мой ранг-4 - ранг-5"!


"Хорошо..."


Цинь Фэнцин чувствовал себя довольно подавленным, когда смотрел на многочисленные раны на своем теле. "И я подумал, что мне повезло, последние пару раз было не так уж и плохо".


"В этот раз я не могу поверить, что моя удача была хуже, даже если Ван Цзинян был рядом со мной, и он должен был быть сильнее меня. Может ли он повлиять на мою удачу? 


Цинь Фэнцин стонал изнутри. Он не осмелился сказать это вслух. Он внезапно почувствовал, что вытягивать Ван Цзиняна, возможно, не было такой уж хорошей идеей в конце концов.


Когда они тащили свои уставшие тела, Цинь Фэнцин внезапно расплывчато сказал: "Вы иногда думаете, что этот мир был бы довольно красивым, если бы не все эти существа? На самом деле, я думаю, что он красивее нашего мира".


"Тогда выходи замуж за одного из этих существ из катакомб. Посмотрим, примет ли тебя ее семья после того, как ты переедешь к ней."


"Хаха. Забудь об этом, я тоже боюсь смерти."


"Ты боишься смерти? Из того, что я вижу, вы довольно хорошие друзья со смертью. Если я увижу, что ты выливаешь всякую чушь, когда не послушал моих предупреждений снова, я буду первым, кто приведёт тебя к твоему хорошему другу!"


Ван Чжиньян до сих пор был нервничал в связи с инцидентом. Этот ублюдок", - подумал он, - "если бы не его быстрая реакция, мы оба уже были бы в земле".



Лучший в мире мастер боевых искусств 127 Рейтинг 



Второй день. Четверг.


Как обычно, это был урок общих знаний Бай Руоси ночью.


Все знали, что занятия по общим знаниям - это попытка университетов боевых искусств передать студентам определенные базовые знания, которыми они поделились с кружками мастеров боевых искусств.


Здание номер 6.


Сегодня вечером Бай Руоси принес большое количество печатных работ.


Как только наступила ночь, она раздала всем листок.


"То, на что вы сейчас смотрите, это рейтинги самых влиятельных гроссмейстеров. Конечно, сюда входит только Нация Сино. Другие области не записываются."


…


Раньше Fang Ping просматривал онлайн-рейтинги гроссмейстеров в интернете, однако онлайн-версия была упрощенной, и большинство записанных людей были бизнесменами. 


Новый рейтинговый список, который они получили, сильно отличался от онлайн-версии.


"Рейтинг гроссмейстеров":


Номер один: Ли Чжэнь, главнокомандующий военным ведомством, ранг-9.


Номер два: Чжан Тао, министр образования, Ранг-9.


Номер три: Шэнь Хаотиань, Хранитель Севера, ранг-9.


Номер четыре: Чэнь Гуян, Хранитель Востока, ранг-9.


…"


Клык Пинг быстро просканировал список и почувствовал себя ошеломленным. Не имея возможности остановить себя, он спросил Фу Чандин, который сидел рядом с ним, в тихом шепоте. "Что такое опекун?"


Фу Чангдинг избавил его от жуткого взгляда, прежде чем объяснить. "Ты серьезно не знаешь, что происходит в политике".


"В Сино Нэйшн, центральное правительство правит миром.


"Под юрисдикцией центрального правительства военное ведомство, министерство образования и следственное управление могут иметь репутацию самых могущественных, но в реальности люди обычно что-то упускают из виду".


"Губернаторы разных регионов!


"Губернаторы имеют право управлять регионом, и они находятся под непосредственной юрисдикцией центрального правительства". Между тем, в промежутке между ними находится еще одна власть: попечители четырех кардиналов - Севера, Юга, Востока и Запада.


Обычно основной обязанностью этих четырех опекунов является мониторинг каждого региона". Даже если они считаются вышестоящими по сравнению с губернаторами, они также находятся под контролем этого органа".


"Палата Хранителей обладает большой властью. Более того, их юрисдикция охватывает обширную территорию. Обычно они не размещаются в одном месте..."


"Неужели?"


Клык Пинг нахмурился. "Не думаю, что смогу найти это в интернете."


"Этого и следовало ожидать. Дом Хранителей держится в тени. Честно говоря, обязанности опекунов не известны многим. 


"Раньше я не был в этом уверен, но немного догадался. Может быть, Дом Опекунов решил не быть публичной фигурой, потому что они также несут ответственность за то, чтобы прижиматься к входу в катакомбы".


"Опекуны настолько сильны?"


Клык Пинг взглянул на список. Среди десяти сильных гроссмейстеров, включенных в список, присутствовали четыре главных стража Дома Хранителей!


Добавив трех министров из трех различных министерств, было заполнено 7 мест.


Кроме того, в первую десятку вошли два человека из центрального правительства. Очевидно, что они были не первыми большими шишками правительства.


Первые несколько больших шишек не попали в список. Не было ясно, были ли их способности средними, с выдающимися управленческими навыками, или они просто не хотели выделяться. 


В любом случае, их не было в списке.


Три министерства, Палата стражей и Центральное правительство заняли 9 мест в первой десятке. Очевидно, что, имея возможность управлять таким количеством властных структур, центральное правительство обладало достаточной уверенностью в себе.


Среди первой десятки только одна из них не являлась правительственной властью. 


"Номер восемь: Чжао Сингву. Лидер Сектантского Альянса".


Фан Пин взглянул на него и снова любопытно спросил: "Что это за Сектантский альянс"?


Прежде чем Фу Чангдинг смог ответить, Бай Руоси подошел к ним. Она улыбнулась и сказала: "Мне показалось, что я уже всё рассказала?


"До создания Столичного общества боевых искусств наследие боевых искусств передавалось в виде сект, других фракций и школ боевых искусств.


"После этого появились университеты боевых искусств. Несмотря на то, что секты и подобные им люди теряли власть, их наследие передавалось так долго, что полностью отказаться от него было невозможно.


"Кроме того, секты имеют свои уникальные черты. По причинам, связанным с ресурсами и заточением, у них было меньше членов и, следовательно, более слабые способности в целом. Тем не менее, среди них все еще есть некоторые силы.


"Правительство создало Департамент по управлению сектами и интегрировало секты в систему управления.


"Альянс сект представляет собой усилия сект, направленные на то, чтобы их голос был услышан, что и привело к созданию системы альянса". Г-н Чжао Синьву занимает должность руководителя, он является представителем секты, который борется за их ресурсы и позицию".


"Я думал, что секты были уничтожены."


Фан Пин был слегка озадачен. Было удивительно, что секты все еще существуют.


Бай Руоси усмехнулся. "Не стоит удивляться. Всегда есть упрямые люди. Невозможно, чтобы все отказались от сект после того, как они ушли из жизни на долгие годы.


"Правительство тоже не отвергает их существование. До тех пор, пока они подчиняются законам и правилам, они могут делать все, что захотят.


"На самом деле, мы можем рассматривать их как университет боевых искусств другого типа; лидеры сект - это что-то вроде директоров, а уважаемые старейшины, которые защищают закон, - это как преподаватели".


"Сильны ли секты?"


"Они порядочные."


Бай Руоси снова улыбнулся. "Как насчет этого. Осталось всего около двадцати тридцати сект. Я не знаю реальную цифру.


"Если они существуют как союз, то они не слабые, может быть, даже сравнимые с MCMAU".


"Однако, если другая партия существует как единое целое секты, то некоторые из них очень слабы. Некоторые секты имеют один средний, три-пять низших классов. Они могут стать только такими сильными.


"В современном мире секты становятся все более слабыми. Если бы не председатель Чжао, сект было бы гораздо меньше".


Клык Пинг подумал об этом, решив, что это нормально. 


Если бы было меньше художников по боевым искусствам, секты были бы большой властью, особым подразделением.


Однако, если бы было больше артистов боевых искусств и больше университетов боевых искусств, центральная власть управляла бы всей страной. Секты никогда бы не смогли конкурировать со своими безграничными ресурсами, независимо от того, занимаются ли они разведением ресурсов или народонаселением.


Университеты боевых искусств могли бы набирать студентов по всей стране, но сможет ли секта сделать то же самое?


Это лишь вопрос времени, когда секта начнет ослабевать.


Фанг Пинг перестал задавать вопросы; вместо этого он продолжил зачитывать остальные.


Он мог распознавать одни имена, но не другие.


Там были бизнесмены, правительственные чиновники, военные власти и университетские власти по боевым искусствам. Конечно, Фан Пин видел и других сектантов, которые тоже попали в этот список.


Директор столичного Университета Боевых Искусств занял 36 место в списке. Его способности были занесены в список пиковых 8-ми рангов. 


Впереди него были еще два пика ранга-8. Другими словами, у нации Сино было 33 боевых художника ранга-9!


Это было намного больше, чем Фан Пинг представлял!


Директор MCMAU, сидя на 41 месте, был также пиком Ранка-8.


Пройдя 100-е место, Фанг Пинг наконец-то увидел брата Ма на 104-м семени. 


Как тот, кто прорвался через 8-ой ранг, и с репутацией лидера 8-го ранга, его рейтинг неожиданно оказался чуть выше 100-го места.


Рейтинг гроссмейстера простирался до 300-го места, прежде чем он внезапно закончился.


Клык Пинг не прочитал их все в деталях. После того, как он просмотрел список, он спросил Фу Чандина: "В стране Сино есть в общей сложности 300 гроссмейстеров?".


Фу Чангдинг покачал головой. "Не знаю. Наверное. Может быть даже больше. Возможно, их от четырех до пятисот.


"Конечно... может быть, меньше.


"Из того, что я знаю, их гораздо меньше. Я не знаю многих из них до этого.


"Думаю, большинство из них охраняют катакомбы.


"Гроссмейстеров, которые по-настоящему активны в стране, наверное, почти сотня."


Клык Пинг кивнул. Почти сто. Он тоже так догадался.


Гроссмейстеров, которые были активны в сфере бизнеса, было около 30. Со стороны правительства, вероятно, было только около десяти действующих губернаторов гроссмейстеров.


Фанг Пинг примерно оценил количество электростанций в военном департаменте. Если бы он собрал их вместе, то их было бы всего около сорока-пятьдесят.


Плюс электростанции в университетах боевых искусств, их насчитывалось почти сто человек.


Судя по тому, что он видел, он недооценил количество гроссмейстеров, которые есть в племени Сино.


"С таким количеством гроссмейстеров, неудивительно, что они смогли закрепить 22 входа в Катакомбы".


"Изначально я думал, что средние мастера уже считались властями. Похоже, я все еще слишком оптимистичен".


На самом деле, с населением более 1 миллиарда человек в нации Сино, производство от трех до четырехсот гроссмейстеров было по шкале от одного до пяти миллионов.


Этот процент не был высоким.


Некоторые небольшие страны считали население в десятки миллионов человек неблагоприятно высоким. Если бы они придерживались такого же соотношения, то в одной стране было бы всего горстка гроссмейстеров?


Конечно, расчеты не обязательно зависели от численности населения. Малые страны могли бы хорошо выжить, потому что у них достаточно ресурсов и немного больше электростанций.


С десятками провинций в нации Сино, после равномерного распределения их, было бы только около 10 гроссмейстеров в провинции.


Это не учитывало тех, кто охранял катакомбы и не раскрывал своих лиц. Было очень мало гроссмейстеров, которые были полностью публичными. Иметь несколько гроссмейстеров в Наньцзяне уже считалось относительно хорошим.


Пройдя через рейтинг гроссмейстеров, Бай Руоси снова улыбнулся и сказал: "Уровень гроссмейстеров все еще довольно далеко от того места, где мы находимся". Как студенты университета боевых искусств, вы должны быть более обеспокоены рейтингом для более низкого ранга-3".


"Тем не менее, артисты боевых искусств более низкого ранга-3 составляют группу с наибольшим количеством людей!


"В нации Сино насчитывается миллион артистов боевых искусств, на долю артистов нижнего ранга-3 приходится более восьмидесяти процентов - восемьсот тысяч человек!


"Можете себе представить, что с таким количеством артистов боевых искусств - и не все из них воевали друг против друга - создание достаточно надежного списка было бы чрезвычайно обременительной задачей для любого человека!


"Поэтому это больше для саморазвлечения. Список составляли все. Не имеет значения, если кто-то с этим не согласен.


"В списке ранжирования для более низкого 3-го ранга три листа были составлены таким образом, чтобы охватить более авторитетные. Один из них создан нами из MCMAU, другой - столичным университетом боевых искусств и еще один - отделом следственных служб.


"Список, составленный департаментом следственных служб, несколько более объективен, чем остальные".


Бай Руоси продолжил: "Я только что раздал их вам. Он будет на последней странице". Взгляните".


Клык Пинг поспешно перевернул на последнюю страницу. Он сильно отличался от гроссмейстера, который поднялся на 300-е место. Рейтинг на 3-е место был всего лишь страницей, всего 100 мест.


После быстрого сканирования Фанг Пинг почти никогда не слышал о тех, кто возглавляет список.


Этого следовало ожидать, так как боевые артисты нижнего ранга-3 не были популярны.


В список попали артисты из Университета Боевых Искусств Столицы, MCMAU, а также других вузов боевых искусств.


Фан Пинг сканировал в течение некоторого времени, прежде чем открыл для себя имя Ван Цзиняна.


Возможно, список не недавний. Ван Цзиняну тогда не удалось добиться прорыва, он был включен в список других боевых искусств нижнего ранга-3.


"Номер 27. Наньцзянский университет боевых искусств. Ван Цзинян."


"Старый Ван сидит только на 27-м месте в рейтинге на 3-м месте?"


Фан Пин с трудом поверил. Этот Старый Ван, о котором они говорили, был тем, кто сделал чистую зачистку нижнего ранга-3 до такой степени, что MCMAU и столичный Университет Боевых Искусств потеряли свою репутацию.


Слегка обидевшись на Старого Ванга, Фан Пин сразу заговорил: "Преподаватель Бай Ван Цзинян из Университета Боевых Искусств Наньцзяна находится только на 27 месте?".


Бай Руоси слабо улыбнулся. "Вы дружите с Ван Цзиньяном?


"Номер 27 уже довольно высок!


"Я хочу, чтобы вы знали, нация Сино невероятно велика. Кроме государственных университетов боевых искусств, есть также секты, военный департамент, департамент следственных служб и стражи катакомб.


"Этот рейтинг был составлен на основе сбора информации от общеизвестных боевых искусств".


"Ван Цзинян, возможно, добился достойных достижений в MCMAU и столичном университете боевых искусств, но в MCMAU он занимал только 1-е место, затем 3-е место в столичном университете боевых искусств, поэтому он не считался одним из лучших из лучших.


Многие из мастеров боевых искусств ранга-3 на самом деле находятся в Катакомбах". Они не заинтересованы в такого рода вызовах". Тем не менее, их деятельность в Катакомбах, а также их работа в выполнении миссий, были чрезвычайно похвальными!


"Квалификация в первой сотне - это признак их могущественных способностей.


"Что касается первой сотни, рейтинг не является фактическим отражением их истинных способностей. В конце концов, эти люди никогда не боролись друг с другом".


Клык Пинг слегка кивнул. Он согласился с этим.


Ян Сяоман, который сидел в первом ряду, чувствовал себя довольно завистливым. "Интересно, когда наши имена появятся в этом рейтинговом листе."


Бай Руоси улыбнулся, но ничего не сказал. Слишком много артистов боевых искусств нижнего ранга-3. Неужели она думала, что кто-нибудь может попасть в этот список?


Пик ранга-3 Ван Цзинян установил рекорд по многочисленным удивительным достижениям, но это принесло ему лишь 27-е место в списке.


В MCMAU только 6 человек из нижнего ранга-3 попали в первую сотню в списке.


Эти 6 студентов в основном учились на старших курсах. Все они не были в университете на данный момент. Все они пытались добиться прорыва в 4-ый ранг. Возможно, они уже достигли прорыва за все, что знали. 


Среди новых студентов способность Ян Сяомана была проходимой. Тем не менее, было трудно сказать, сможет ли она попасть в первую сотню даже на выпускном курсе.


У некоторых людей были очень сильные способности. Несмотря на это, если бы они не сражались и постоянно оставались в поле зрения, их все равно не номинировали бы.


Если бы это был Ян Сяоман, о котором они говорили, Фан Пин не мог не беспокоиться.


Он еще раз взглянул на рейтинг перед ним. Тот, кто занял первое место, был воином 3-го ранга из военного ведомства. Большинство из первой десятки были также из военного ведомства. 


Клык Пинга рисковал догадкой. Возможно, они действовали в катакомбах, поэтому у них было бы больше возможностей применить свои способности, поэтому боевики нижнего ранга-3 из Военной кафедры были намного сильнее.


В MCMAU человек с наивысшим рейтингом занимал 16-е место - Чэнь Вэньлонг.


Фанг Пин немного поинтересовался этим. Было удивительно, что даже Фу Чангдинг знал об этом. Он был студентом в младшем классе, а также вице-президентом общества боевых искусств, хотя не всегда присутствовал в университете.


Фу Чандин с сожалением сказал: "Когда Ван Цзинян приехал в MCMAU, старшеклассника Чена здесь не было. Иначе у нас был бы шанс стать свидетелями противостояния между артистами боевых искусств пика ранга-3.


"Для нас артисты боевых искусств среднего и высшего ранга достаточно далеки от того места, где мы сейчас находимся.


"Нижний ранг-3 более достижим для нас..."


"..."


Дискуссия продолжалась некоторое время среди толпы. Одни озвучивали свои амбиции попасть в список в будущем, другие высказывали сомнения в надежности рейтингового листа. Ведь сильнейший студент 3-го ранга в МГМАУ оказался лишь на 16-м месте.


Кроме того, рейтинг гроссмейстеров превзошел все ожидания. Директор MCMAU оказался лишь на 41 месте. Все ожидали, что директор обязательно попадет в первую десятку!


Если нет, то он должен хотя бы опередить директора Столичного Университета Боевых Искусств!


Ситуация изменилась к худшему: не только директор был слабее их, но и студенты!


В столичном Университете Боевых Искусств 8 мастеров Боевых Искусств нижнего ранга-3 попали в первую сотню. Самый сильный даже попал в десятку: на шестом месте.


Это было гораздо лучшее достижение по сравнению с MCMAU. 


MCMAU был широко известен как одна из двух элитных школ, хотя теперь они казались слабее своих коллег во всех отношениях. Многие учащиеся считали, что поступили несправедливо.


Самым сильным из них по-прежнему был военный департамент. Независимо от того, был ли это ранг гроссмейстера или более низкий ранг, многие представители власти пришли из военного ведомства.


Услышав комментарии студентов, Бай Руоси мягко сказал: "Эти люди рисковали своей жизнью, чтобы добраться до того места, где они находятся сегодня". По сравнению с военными артистами Военного департамента, студентам других университетов боевых искусств повезло намного больше".


Некоторые из артистов боевых искусств Военного департамента даже не стали артистами боевых искусств, тем не менее, они уже сражались на близком расстоянии в Катакомбах.


Когда они стали артистами боевых искусств, они сразу же начали сражаться в авангарде.


Само собой разумеется, они могут быть не такими уж разносторонними, как студенты MCMAU. Главной целью студентов MCMAU было не отдавать предпочтение ближним боям. От них ожидалось, что они пройдут определенные курсы, такие как культурология и менеджмент.


Быть всесторонним означает, что им не хватает сосредоточенности. В сочетании с отсутствием опыта и подготовки, вполне естественно, что они отстают от своих коллег по боевым искусствам.


"В эти два дня я буду проводить с вами занятия по общим знаниям". К этим выходным мы начнем другие занятия".


После нескольких слов с учениками, Бай Руоси дал им напоминание.


Когда был перерыв, Бай Руоси внезапно позвал Фан Пина и Чжао Сюэмэя. "Ваш инструктор вчера отправился в Катакомбы". Если после этого у вас возникнут вопросы, не стесняйтесь, приходите и спрашивайте".


"Наш инструктор ходил в Катакомбы?"


Клык Пинг слегка согнул брови. Ситуация в Катакомбах стала напряженной?



Лучший в мире мастер боевых искусств 128 Мы не те. 



Лу Фенгру уехал в Катакомбы. До начала занятий по боевым искусствам на специальных тренировочных занятиях Фан Пин и Чжао Сюэмэй могли культивировать только сами по себе.


К счастью, на данном этапе оба они отдавали приоритет костехранилищу. Отсутствие Лу Фэнжоу не сильно повлияло бы на них.


…


В мгновение ока это была суббота.


Суббота. Специальное занятие сегодня проводилось не ночью, а утром.


Вскоре после восхода солнца Клык Пинг и остальные не пошли на занятия в обычный класс. Вместо этого они пошли в класс по боевым искусствам в блоке №6.


Инструктором на этот раз был не Бай Руоси.


Вскоре после того, как Фан Пинг и остальные прибыли, Ло Ичуань вошел в класс.


Войдя в класс, он прямо сказал: "Все здесь знают о катакомбах?".


Все ученики кивнули.


"Ситуация на данный момент выглядит не очень хорошо. Более 50 инструкторов МКМАУ были отправлены на охрану в Катакомбы".


"Директор, декан и остальные не успевают следить за специальными тренировочными занятиями.


"Сказав это, это не значит, что они не ценят это. MCMAU не может позволить себе потерять этот раз.


"Если мы проиграем, то распределение ресурсов в следующем году уменьшится примерно в три раза. Это не та цена, которую может заплатить MCMAU.


"Каждый должен уделять больше внимания предстоящему обучению!"


Ло Ичуань добавил: "То, чему я собираюсь научить вас, связано с использованием оружия. Я понимаю, что некоторые студенты не используют оружие, но даже для более низких 3-х рангов, преимуществами, которые приходят с ними, не стоит пренебрегать". Независимо от того, является ли это вашей специальностью или нет, необходимо, чтобы вы выучили хотя бы основы.


"В таком случае, в некоторых ситуациях, когда вам дают оружие, вы не будете полностью невежественны и будете использовать его для слепого взлома".


Ло Ичуань специализировался на стрельбе, но это не означало, что он не знал, как использовать другое оружие. Он хорошо знал, как использовать холодное оружие.


"В университетах боевых искусств, или среди новых студентов, в частности, наиболее часто используемое оружие - сабля". Тем не менее, в нашей повседневной жизни, оружие, которое мы можем легко достать или наткнуться на него, - это посох!


"Сегодня я расскажу об основах техники посоха!"


"Требования к подходящему посоху, позволяющему воинам высвободить свою силу, не слишком высоки и не слишком низки".


"Прямо сейчас, все идите и возьмите крепкий деревянный посох, который выше вас. Это должно быть естественно. Не слишком длинный, не слишком короткий".


Всем было довольно интересно узнать об оружии. Один за другим они шли в сторону, чтобы выбрать свой деревянный посох в соответствии с инструкциями.


После того, как все сделали свой выбор, Клык Пинг должен был сопротивляться порыву смеха, когда он увидел кучу студентов, держащих деревянные посохи.


Эта сцена... выглядела как кучка людей из секты нищих проведение собачьего битья посохи пытается умолять о еде. Не хватало только человека, держащего миску с милостыней.


Изменение в его выражении было немедленно замечено Ло Ичуань.


Брауны бороздили, Ло Ичуань внезапно закричал: "Клык Пинг, шаг вперед!".


Фан Пинг мгновенно вышел.


"Прежде чем я научу вас пользоваться посохом, вы должны знать, что даже если у деревянного посоха нет острых краев, он может быть чрезвычайно смертелен!


"Теперь я продемонстрирую основные движения посоха".


Этими словами он посмотрел на Клык Пинга и сказал: "Как монитор класса, вы будете работать со мной". Покажите всем практичность техники".


Фан Пинг чувствовал, что что-то не так, но он мог только кивнуть и ответить: "Конечно".


"Смотрите внимательно!"


После произнесения этих слов, длинный персонал в руках Ло Ичуань внезапно был положен ровно в горизонтальном положении. В быстром движении, персонал, который был направлен на Клык Пин ударил ножом в его сторону!


Клык Пинг решил, что он не был достаточно быстрым. Он планировал отступить, а затем использовать деревянный посох в руках, чтобы заблокировать атаку.


Так как это был его первый раз, когда он использовал посох, он не был знаком с маневром. Прежде чем он смог заблокировать ход, деревянный посох Ло Ичуань уже направлялся к груди и ударил ножом в него!


"Бах!"


Клык Пинг почувствовал острую боль в груди. Цвет стекал с его лица. Ему пришлось сразу же отступить на несколько шагов.


"Техника персонала. Есть только несколько основных приемов: удар, взлом, попа, кирка, тяга, подъем, прокол, удержание...".


"Это просто трата времени. Вы должны быть быстрыми и использовать большую силу. Не обязательно целиться в грудь. Даже сердце и горло - мишени!"


Пока Ло Ичуань объяснял, он замахнулся деревянным посохом в сторону Фан Пинга. "Это хакерство. Когда вы взламываете, ваша сила должна быть стабильна. Покажи свою силу!"


"Бах!"


На этот раз Фан Пинг немедленно замахнулся своим посохом на перехват. Обеими руками, крепко держась за деревянный посох, он сумел остановить взлом Луо Ичуань. 


Однако вместо этого Фан Пин почувствовал онемение обеих рук. Вибрации вызвали сильную боль в паутине между большим и указательным пальцами.


"Когда другая сторона блокирует, продолжайте взламывать". Убедитесь, что вы используете достаточно силы!"


Луо Ичуань не остановился. Он продолжил хакерство.


Звук столкновения дерева с деревом звучал все громче и громче. Лицо Клыка Пинга было красным, как помидор. Кроме того, что он отступал, он мог использовать только деревянный посох, чтобы продолжать блокировать.


"Конечно, это еще не все, вы должны научиться менять свои движения. Другая сторона находится в режиме защиты, так что все его силы и внимание собраны на его верхней части тела. 


"В этот момент вы можете быстро изменить свой ход. Свип!


"Прочешите персонал по всей территории. Держите кончик посоха близко к земле. Наклоните тело посоха и раскачивайте. Движение подметания должно быть быстрым и мощным, с энергией, собранной на кончике посоха!"


Он говорил медленно, но его движения происходили одним махом.


Клык Пинг все еще поднимал деревянный посох в обороне, когда посох Ло Ичуань подметался к нему. Посох был направлен не на его ноги, а на его телят.


У Фан Пинга изменился цвет лица. И снова он был на шаг медленнее. Его левый теленок был зажат Ло Ичуань за один замах. 


"Ссс..."


Ударная боль выстрелила ему в ноги. Ему сейчас не очень хорошо.


Луо Ичуань не делал никаких ударов!


"Следующий забирает!"


Луо Ичуань проигнорировал свой дискомфорт. Как только он закончил подметать, он перешел к следующему шагу. Он нацелился вверх и взял трубку. Его деревянный посох столкнулся с посохом в руках Фан Пинга. Шок притупил паутину между большим и указательным пальцами Клыка Пинга. Он был близок к тому, чтобы потерять хватку. 


"Это поднимается!"


Движение длинного посоха снова изменилось. Цвет лица Клыка Пинга снова ухудшился. Куда бы он ударил на этот раз? Разрешили ли ему ударить ниже пояса?


Фан Пинг поспешно отступил, но Луо Ичуань внимательно следил за ним. Он сделал ещё один шаг со своим персоналом. "Это тянет!"


"Это пронзительно!"


"..."


Через минуту Ло Ичуань оттянул свой деревянный посох без единого знака, указывающего на то, что он не дышит. "Основные движения. Однажды я их продемонстрировал. Все это ясно видели?"


"Нет!"


Многие из них быстро кричали, душив смех.


Тем временем Клык Пинг стоял сбоку и резал жалкую фигуру.


Синяки и отёки заполнили его руки и ноги. Даже на его лице была большая красная повязка с намеком на фиолетовые синяки.


Ло Ичуань невозмутимо говорил: "Не смотрите свысока на какое-либо оружие". Оружие, которое используется с умом, становится смертельным орудием убийства.


"Я использовал только силу первого ранга". Максимальная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизненная Жизнь Всплески менее 200кал.


"Студенческий Клык Пинг, смотрите и учитесь внимательно с этого момента. Даже если вы не используете оружие, приобретение дополнительной способности, даже если вы ее не понимаете, пригодится в будущем".


Клык Пинг спешно кивнул, чувствуя себя смущённым.


"Вот и всё. Приземляйся. Теперь я изолирую движения и буду учить их одно за другим. Спроси, не понимаешь ли ты."


…


Когда Фан Пин отступил вместе со всеми, Фу Чандин бросил ему взгляд жалости и сказал: "У тебя лицо распухло!".


"Проваливай!"


"Очень опухло!"


"Проваливай!"


"Скажите, нелегко стать наблюдателем за классом. Клык Пинг, интересно, не попросят ли следующие несколько инструкторов помочь и с демонстрациями?"


"Ещё одно слово, и я зарежу тебя до смерти в эту секунду!"


"..."


Фэнг Пинг был угрюмым. Угол его рта слегка дёрнулся. У него было предчувствие.


Я был слишком полон собой?


Теперь, когда его преподавателя не было в университете, он мог вести себя послушно, только столкнувшись с этими инструкторами 6-го ранга.


…


Как оказалось, все произошло так, как предсказал Судьба Фу Чангдинг.


В течение следующих нескольких дней Тан Фэн преподавал Кунфу Лег, Корабль Чжоу - Технику Пальмы, а Ло Ичуань - ознакомление с различным оружием и его применение.


Каждый раз была только одна цель - Фанг Пинг!


Каждый раз Фанг Пинг подвергался ударам!


Его первые жалобы утихали, так как в конце концов он смирился со своей судьбой!


В конце концов, его затащили на сцену только для первой демонстрации. Вскоре после этого другие студенты тренировались с соперником.


Фан Пинг каждый раз менял соперников. Он выбирал тех, кто громче всех смеялся.


Может быть, он и не лучше других разбирался в техниках, но у него была бурная Жизненная сила и мощные всплески.


Каждый раз, когда он сталкивался с кем-то в бою, Пинг Клыкал использовал только один ход - хак!


Он взламывал независимо от посоха и ножа, даже когда был безоружен.


В скором времени у всех в специальном тренировочном классе, за исключением немногих счастливчиков, были синяки на лицах. Клык Пинга не был исключением.


…


Октябрь. Обучение, проводимое во время специальных занятий, было сосредоточено, главным образом, на базовых техниках.


Каждый день студенты получали в качестве компенсации таблетку "Нормальная Жизнь", используемую для пополнения Жизни.


Класс общих знаний Бай Руоси стал самым популярным классом. Это был единственный день, когда всем не нужно было получать побои.


Только в конце октября Лу Фенгру вернулся в университет.


…


Общежитие для преподавателей, первый этаж, вилла №8.


Фан Пин и Чжао Сюэмэй вошли на виллу вместе со слегка ушибленными лицами.


Лу Фэнжоу лежал на диване и смотрел телевизор.


Заметив их, она лениво сказала: "Присаживайтесь".


Дуэт сидел с одной стороны дивана.


"Вопрос в Катакомбах на данный момент закрыт". Столкновение на этот раз устранено".


"О существах в Катакомбах, разбивающих ворота, это правда, что такое случается все чаще и чаще. Отныне все требуют больше ресурсов.


"Университетские запасы были осушены. То же самое и с другими университетами.


"Что касается вашей подготовки, то базовая подготовка, которую вы получили в этом месяце, постепенно усложнится".


"Без сомнения, это будет более опасно.


"Клык Пинг, сколько костей ты отточил сейчас?"


В начале октября Пинг-Фанг отточил 28 костей. Прошло больше двадцати дней.


Фан Пинг сразу же ответил: "Я отточил 40 костей".


"Уже отточил 40 костей?"


"Да. После отшлифовки моей правой нижней конечности скорость отшлифовки кости левой стопы значительно возросла."


"Хорошо. Это не слишком медленно."


Для Лу Фенгру это была редкость, когда он предлагал похвальные слова. Выражение Чжао Сюэмэя выглядело крайне противоречивым. Она робко сказала: "Инструктор, я также отточил... 40 костей".


В этом месяце она тоже хорошо прогрессировала.


Таблетки Жизни, которые она получала на специальных тренировочных занятиях, сняли с неё опасения по поводу пополнения её Жизни. В первый месяц она отточила 4 кости.


В этом месяце ее прогресс был еще быстрее - она отточила 5 костей.


Тем не менее, когда она отточила 31 кость, Клык Пинг еще не была даже мастером боевых искусств!


Когда она отточила 40 костей, Клык Пинг тоже отточил 40. Диспропорция была слишком велика!


Лу Фэнжоу улыбнулась ей на лице. "Нет нужды чувствовать себя неполноценной. Он трижды отточил свои кости, в то время как ты сделал только один раз. У него есть свой секрет. По крайней мере, он пополняет свою Жизнь намного быстрее, чем ты. Неудивительно, что он может достичь такого прогресса.


"Ты и сам неплохо справляешься. Когда этот семестр закончится, ты сможешь достичь хотя бы 50 отточенных костей. В лучшем случае, вы даже можете достичь пика ранга-1.


"Пинг Клыка, с другой стороны, сейчас не так уж далеко от достижения пика ранга-1".


"Тем не менее, имейте в виду, что прогресс в хонинге костей и большая сила витальности не обязательно означают повышенные способности."


Лу Фенгру минуту молчал, прежде чем продолжить: "Катакомбы становятся все более опасными". Это решающее время для вас обоих, чтобы увеличить ваши способности". Способности во всех аспектах, фактический бой включен.


"Клык Пинг, вы все еще колеблетесь, чтобы принять участие в национальном чемпионате?"


Фан Пинг выглядел так, как будто он борется. Через некоторое время он кивнул и ответил: "Я подумал об этом еще раз. Я участвую. Я слышал, что на этот раз есть много призов!"


Компания до сих пор не получила никакой прибыли. Реалистично это было бы не так быстро. Ранняя стадия всегда была инвестицией.


Его богатство никогда не переставало истощаться. Даже после получения почти 30 таблеток нормальной жизнеспособности в этом месяце, дополнительное богатство все еще не было достаточным для оттачивания костей.


Во время пикового периода в прошлый раз, его богатство выросло до 8,6 миллионов.


В этом месяце он потратил более 2 миллионов. Даже если бы у него были таблетки, чтобы компенсировать это, его богатство все равно не выросло, а наоборот, упало. Вчера оно упало до 8 миллионов.


 "Сюэмэй, как насчёт тебя?"


Чжао Сюэмэй твёрдо посмотрела ей в лицо и ответила: "Я хочу участвовать, но... но, возможно, у меня нет возможности".


Её способности были не слишком слабыми, учитывая, что она сейчас на специальных тренировках. Тем не менее, было, по крайней мере, десять-двадцать человек, которые имели аналогичные способности.


В конце концов, у нее может не быть шанса участвовать.


Лу Фенгру не предлагал слова утешения. Она улыбнулась и сказала: "Если у вас обоих есть намерение участвовать, то я не вижу в этом никакой проблемы". Имея это в виду, вы будете мотивированы, чтобы улучшить себя.


"Как ваш инструктор, если вы оба сможете принять участие в национальном чемпионате, и даже достичь власти и престижа, это будет способствовать повышению моей репутации, а также.


"Сделайте немного упаковки, когда вы вернетесь сегодня вечером". Подайте заявку на два дня отпуска. В течение следующих двух дней я выведу вас обоих".


Клыкастый Пинг чувствовал себя немного неуютно. Он мягко спросил: "Инструктор, мы же не пойдем в Катакомбы?"


"Ха-ха!"


Выражение Лу Фенгру было презрительным. Она не собиралась отвечать.


Два новичка. Она бы привела их в Катакомбы, чтобы умереть?


Несмотря на то, что Фан Пинг убил двух человек до этого, он все равно был новичком.


…


Выйдя из виллы №8, Фан Пин посмотрел на Чжао Сюэмэй и спросил: "Как думаешь, куда нас приведет инструктор?".


"Я не знаю".


Чжао Сюэмэй не знал и даже не пытался угадать. Она ответила просто: "Где угодно, но только не везде". Я думаю, это пойдёт нам на пользу".


"Трудно сказать. Я всегда думала, что наш инструктор не слишком надежен".


Чжао Сюэмэй дал ему боковой взгляд. Пройдя некоторое время, она в конце концов сказала: "Небрежные разговоры умоляют о катастрофе". Разве ты не знаешь, что пик 6-го ранга легко слышит тебя издалека?"


"Инструктор не была бы такой мелочной, не так ли?"


"Трудно сказать."


Чжао Сюэмэй засмеялся. Она злорадствовала: "Похоже, тебя недостаточно избили".


"Ты говоришь так, как будто тебя никогда не били!"


Клык Пинг ответила. Когда они были рядом с новым студенческим общежитием, он снова сказал: "Ты действительно хочешь участвовать в национальном чемпионате? Не думаю, что у девушек есть причины участвовать".


"Забудь меня. А как же ты?" Чжао Сюэмэй ответил на вопрос. "Я чувствую, что тебя не слишком беспокоит проигрыш или победа в Национальном Чемпионате, так зачем же участвовать?"


"Ради выгоды."


Фан Пин продолжал вяло: "Думаю, в последнее время я потратил слишком много. Ежедневных ассигнований, выделяемых университетом, слишком мало. Если я не буду участвовать в Национальном Чемпионате, как школа сможет предоставить мне эти льготы?


"Если так будет продолжаться, я буду есть себя бездомным".


"Кроме того, у меня такое чувство, что преподаватель хочет, чтобы мы участвовали". Возможно, это как-то связано с ухудшением ситуации.


"Я останусь здесь на долгие годы. Я все еще новый студент. Если я сейчас ничего не сделаю для университета, что обо мне подумает университет?"


В наши дни Фан Пинг всё продумал.


По сравнению с другими новыми студентами, он был относительно известен. Если бы он избегал драки, как бы школа его восприняла?


Несмотря на то, что в школе подчеркивали, что никого не будут принуждать к этому, если такой король-новичок, как он, откажется от участия, другие студенты, несомненно, пострадают и психологически.


В лучшем случае университет закрыл бы на это глаза.


В худшем случае университет может подумать, что Клык Пинг не чувствует себя причастным к MCMAU. В будущем ему бы не понравилось, если бы дело дошло до распределения ресурсов. Было бы совершенно понятно, если бы они даже решили отказаться от его обучения.


MCMAU был его спонсором. Фанг Пинг никогда бы не отказался от своей должности почетного студента прямо сейчас.


Иначе это привело бы к неприятностям в будущем.


Когда Чжао Сюэмэй услышал, что он сказал, она меланхолично ответила: "И вот мы беспокоимся о том, как мы сможем пройти через ограниченные места в Национальном Чемпионате". Вам повезло. На вашем месте я бы даже не колебалась".


"Мы не одинаковые..."


Фэнг Пинг говорил правду. "Если бы я мог, я искренне надеюсь, что смогу достичь ранга-2 и ранга-3 безопасно и стабильно, даже до самого гроссмейстера".


Нынешняя ситуация не позволила ему сделать такой выбор.
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Второй день. Фан Пин и Чжао Сюэмэй уже ждали у ворот университета рано утром.


Лу Фэнжоу не приехала пешком, вместо этого она поехала на машине.


Красная спортивная машина!


За эти два месяца Фан Пин не часто выходила на улицу. Он почти забыл о машинах. Увидев, что Лу Фэнжоу сейчас за рулем автомобиля, он не мог не почувствовать чувство незнакомства.


"На что ты смотришь? Залезай!"


Лу Фенгру выглядел очень модно. Она даже надела солнечные очки. Когда они вошли, Лу Фэнжо не сказал многого. Она ударилась об газ и покинула территорию университета в вихревом потоке.


…


Она прогнала их до окраин Волшебного Города. 


Наконец, машина остановилась перед большим двором.


"Убирайся!"


Клык Пинг немедленно вышел из машины и оглянулся вокруг. Окружающая территория выглядела очень запущенной. Был резкий контраст между этим местом и главным городом Волшебного Города. Поблизости были видны даже сельскохозяйственные угодья. 


Двор был не похож на многоэтажное здание. Тем не менее, оно было огромным.


У входа во двор стояли два мускулистых человека.


Они ничего не сказали, когда увидели Лу Фенгру. Однажды они посмотрели на них и ничего больше. Они не пожалели их после этого.


Лу Фенгру тоже их проигнорировал. Она не показала никаких документов, удостоверяющих личность.


Она вела двух учеников во двор.


Когда они вошли в более глубокую часть двора, Лу Фенгру остановился перед дверью, где стоял охранник.


"Сегодня смерть совпадает?"


Человек, охранявший дверь, тоже был хорошо устроен. Услышав вопрос, он увидел нежные и наивные лица Фан Пина и Чжао Сюэмэя и улыбнулся. "Да. Входная плата - 10 тысяч с человека!"


Вместо того, чтобы выудить немного наличных, Лу Фэнжоу просто бросил в него таблетку нормальной жизнеспособности. 


Другая сторона бросила взгляд, слегка кивнула и сказала: "Входите!".


…


Как только они вошли в комнату, Клык Пинг понял, что внутри - совершенно другой мир.


Пройдя мимо двери комнаты, появилось ещё несколько дверей. Лу Фэнчжоу направил ее взгляд вперёд и продолжал идти прямо.


Вскоре Фан Пинг услышал шумы и крики.


Похоже, что Фан Пинг что-то понял в этот момент и спросил низким голосом: "Инструктор, это что, незаконная подпольная драка?


"Можно и так сказать. Это наполовину публичная. И что значит незаконная? Не похоже, что у артистов боевых искусств нет конфликтов. Правительство просто не поощряет людей драться до смерти на публике.


"Вот почему эти места построены для удовлетворения спроса.


"Здесь соберутся те, кто хочет отомстить, или обидеться, или заработать деньги, или тренироваться, даже те, кто хочет стать свидетелем кровопролития".


"Очень мало студентов университета боевых искусств. Они драгоценны. Мы не можем все время устраивать людей только для того, чтобы позволить вам убить их!


"Прямо здесь этих забот не существует.


"Многие артисты боевых искусств здесь ничего хорошего не задумали. Никто не будет чувствовать себя виноватым за то, что убил их."


По мере того, как она заканчивала говорить, шум впереди становился все громче и громче.


"Убейте его!"


"Убейте его!"


"Бесполезный кусок мусора. Встань. Да пошёл он. Вскройте ему голову!"


"..."


Клык Пинг слегка нахмурился. Цвет медленно стекал и с лица Чжао Сюэмэя.


Лу Фэнжоу говорил безразлично: "Я не прошу тебя выходить на арену". Заходите и посмотрите. Взгляни на кровь. Будет хорошо, если ты привыкнешь. Смотри больше смертей. Расширьте свои горизонты.


"По крайней мере, когда наступит решающий момент и вы увидите мертвеца, ваши ноги не превратятся в желе."


На этот раз Лу Фенгру привёл их с намерением дать им увидеть кровопролитие. 


Инцидент в университете в прошлый раз был поистине ничем.


Это случилось слишком быстро. Фан Пин еще даже не привык к этому.


Двое студентов молчали и последовали за Лу Фенгру до последней двери.


Как только они вошли, Фан Пин почувствовал фанатичную атмосферу.


Окружение, как и типичная боевая арена, было заполнено зрительскими местами с приподнятой платформой посередине.


Было много зрителей. Люди из всех слоев общества. Шумность была очевидна.


Однако на арене в настоящее время двое мужчин сражались друг с другом.


Сказать, что они сражались друг против друга, было бы неточно. Одного из мужчин разбили до полусмерти. 


В тот момент, когда появился Фан Пинг и остальные, стоявший человек неожиданно ударился ногой о голову приземленного человека!


Мгновенно большой экран вокруг них проецировал вид!


"Бларг..."


Чжао Сюэмэй взглянул одним взглядом и не смог устоять перед желанием отступить.


Лу Фэнчжоу ворчал и сказал: "Держись! Это арена матча смерти. Это нормально - видеть, как кто-то умирает!


"Есть также матчи победы или проигрыша и матчи производительности, но они не имеют ничего общего с вами обоими!


"Ваша сегодняшняя миссия - посмотреть матч. Следи за тем, чтобы твой разум был неподвижен, как вода. Если бы Вы увидели что-то еще более кровавое, чем это, и все еще могли бы поддерживать свое спокойствие, тогда Вы бы достигли своей цели!


"Не развивайте желейные ножки. Если даже обычные люди могут это выдержать, то нет причин, по которым вы не можете!


"Кроме того, не поддавайтесь влиянию атмосферы..."


Зрители были хаотичны. Некоторые из них кричали в верхней части своих легких с окровавленными глазами, подталкивая других вокруг них к безумному крику.


Лу Фенгру ничуть не пострадал. Наблюдая, как Чжао Сюэмэй опускает голову, она вдруг нахмурилась. "Смотрите на матч! Неужели ты даже не можешь взять этот крохотный кусочек?


"Если это слишком много для тебя, тогда убирайся сейчас же. Когда вернёшься в университет, даже не говори о Национальном Чемпионате!"


"Инструктор, я..."


"Выходите или смотрите на матч с широко открытыми глазами!"


Лицо Чжао Сюэмэя было бледным, как призрак, но она не двигалась. Держась за отвращение и трепет, она подняла голову и смотрела на арену.


Рядом с ней сидел Клык Пин, и ей стало гораздо лучше. Это был не первый раз, когда он стал свидетелем такой сцены.


В последний раз, когда он был в "Подозрительном солнце", он был свидетелем того, как культовый боец был забит до смерти. Он даже брызнул по всему телу.


В тот раз его вырвало.


В другой раз он забил двух человек до смерти. У него были очень слабые ноги, хотя после этого он выздоровел.


Несмотря на то, что это было отвратительно окровавленное место и воняло смертью прямо сейчас, Клык Пинг все равно нашел это терпимым.


Потерявшись в мыслях, Лу Фэнжоу внезапно дал указание: "Чжао Сюэмэй, оставайся здесь и смотри". Фан Пин, пойдём со мной!"


Фан Пин сразу же пошел за ней. Лу Фэнжоу повёл его за кулисы.


Фан Пин был полон беспокойства. "Не говори мне, что она посылает меня на арену?


Сражаться со смертью без всякой причины. Он не был уверен, что примет это.


…


Через минуту они оба были за кулисами.


Область должна быть тесной с охраной. Вскоре, к ним подошёл энергичный мужчина средних лет.


Когда он увидел Лу Фенгру, мужчина улыбнулся: "Какой ветер привел Лу... Инструктора Непобедимого сюда". Это честь".


"Хватит нести чушь!"


Лу Фенгру прозвучало сурово. Она указала на Фан Пинга и сказала: "Этот парень... Прикажите ему собрать трупы. Взгляни на них."


"А?"


Фан Пинг был ошеломлён. Этот ханки выглядел безразличным. Он усмехнулся и сказал: "Нет проблем". Сяо Чжао!"


После того, как его вызвали, молодой человек сделал полу-бежать к ним. Он вежливо обратился, "Босс".


"Приведите этого брата в морг. Если кто-нибудь умрёт позже, пусть он заберет тело. И ещё кое-что, оставьте его в морге..."


Цвет лица Клыка Пинга побледнел. Он инстинктивно пытался поймать Лу Фенгру.


Лу Фенгру проигнорировал его. Клэри нашла место, села и лениво сказала: "Смотрите широко открытыми глазами". Это всего лишь трупы. Ты точно не боишься?


"Ах, да, а есть ли фильмы ужасов?


"Наденьте самые страшные фильмы ужасов в морге. Хорошо закрой дверь. Не дайте ему уйти..."


"Инструктор..."


"Подтянись!"


"I…"


"Хватит нести чушь. Ты идешь или нет? Если ты не хочешь, я выведу тебя на арену. Не вини меня, если тебя забили до смерти!"


Клык Пинг надел кислую рожу и неохотно последовал за человеком по имени Сяо Чжао в сторону спины.


Пока они шли, Фан Пин пустой смех. "Брат, мой инструктор пошутил. Нет необходимости ставить фильмы ужасов".


Сяо Чжао тут же покачал головой и ответил: "Я так не думаю". Если самая страшная - это то, чего она хочет, то это то, что я надену". Брат, не бойся. Ребята уже мертвы. Беспокоиться не о чем.


"Просто немного страшно. Ничего страшного, правда..."


Клык Пинг лишился голоса. Ничего страшного. Ему легко говорить.


К счастью, этого не случилось ночью. Вокруг тоже было много людей, так что он не слишком нервничал.


Пока они шли дальше, вокруг было меньше людей. Место становилось ещё темнее, так как свет был гораздо тусклее.


Клык Пинга чувствовал себя немного на краю. Должно быть, это было специально, верно?


После нескольких минут ходьбы крики спереди были уже не слышны. Сяо Чжао привел Фан Пинга в комнату и остановился перед ней.


За дверью стояли два человека.


Увидев Сяо Чжао, они сразу же обратились к нему: "Брат Чжао".


"Мм. Никто не имел дела с телом, верно?"


"Нет".


"Это хорошо. Впусти этого брата. Включи телевизор внутри. Включи "Спирит-блок" и приглуши свет.


"Как обычно, вы свободны, как только закончите работу."


Сяо Чжао сделал договор естественным образом. Было очевидно, что это не в первый раз.


Двое охранников смотрели на Клыкастого Пинга, пока хихикали. Не теряя времени, они вошли и приняли необходимые меры.


Очень быстро они вышли, хихикая: "Готово".


"Брат, заходи".


Сяо Чжао посмотрел на Фан Пинга, широкая улыбка на его лице.


Фан Пин оказался в дилемме. Он скрипел зубами и зашел внутрь.


Он только что вошел, когда дверь была закрыта за ним. У него даже не было времени, чтобы зарегистрировать ситуацию перед ним.


"Брат, мы уходим". Если кто-нибудь умрет позже, мы дадим тебе знать. Все в порядке, наши дела идут уже много лет. До сих пор ни один из трупов никого не напугал..."


Он не закончил говорить, но звук шагов уже стал слабым и далеким.


У Клыка Пинга не хватило сил жаловаться. Откуда у Лу Фенгру возникла идея привести его в это богом забытое место!


Именно тогда у Фан Пинга наконец-то появилось время, чтобы понаблюдать за планировкой комнаты.


Комната не была просторной, около 50 квадратных метров.


Всего 6 кроватей были выстроены друг против друга. Там были люди, занимающие три кровати... трупы!


Человек, которого забили до смерти, когда только что прибыл Фан Пинг, тоже был там - рядом с ним тоже!


Кроме кроватей, в комнате не было ничего, кроме телевизора, который был установлен на стене, а в настоящее время играет в кино.


Все три трупа выглядели свирепыми. Они даже не были прикрыты. Там был сильный металлический запах. 


Клык Пинг украл взгляд из угла глаза и заметил, что их глаза все еще были открыты. Он не знал, так ли они выглядели изначально, или это только что сделали два отродья!


"Ф*к". Это необходимо?"


Клык Пинг проклят в его сердце. В настоящее время слабое сияние крошечной лампочки было единственным источником света в комнате. Также было дополнительное освещение, исходящее от тусклого телевизионного экрана.


У Фанга Пинга были небольшие мурашки по коже.


Забивать кого-то до смерти и охранять трупы - две совершенно разные вещи.


Убийца может даже не дрогнуть, когда убивает кого-то; однако, если бы убийца стоял лицом к лицу с трупом целую ночь, он бы испугался до смерти.


"Я не твой убийца". Я здесь только для того, чтобы взглянуть..."


Клык Пинг бормотал сам себе, пытаясь собрать больше мужества.


В этот момент, жуткие звуки дрейфовали из телевизора. Клык Пинг снова проклял. "Кого ты пытаешься напугать? Никто не боится этой детской пьесы... Ф*к!"


После этих слов, чертов призрак появился на экране телевизора из ниоткуда. 


Клык Пинг испугался до смерти. Глубоко вздохнув, он попытался поговорить сам с собой. "Инструктор зашёл слишком далеко. Это действительно необходимо?"


…


Снаружи комнаты, в другой комнате, в десятках метров.


Сяо Чжао и ребята болтали, пока курили. Один из двоих нахмурившихся охранников завопил: "Один взгляд на него, и я вижу, что он просто нежный ребенок из университета боевых искусств". Угадай, как думаешь, сколько он протянет?"


"Полчаса?"


"Думаю, он сдастся в течение десяти минут."


"Хочешь поспорить? Раньше перед ним были другие студенты университета боевых искусств, которых посылали сюда ужесточать. Некоторые тоже обмочились.


"Честно говоря, я не понимаю. Что заставляет правительство думать, что они должны поддерживать эту кучку университетских отродьев!


"Один за другим. Если их вышвырнут на арену, я могу гарантировать, что они умрут немедленно."


Сяо Чжао слегка покачал головой: "Не стоит недооценивать этих вундеркиндов. Не похоже, чтобы никто из них не выходил на арену раньше". После первых трех раундов эти люди совершенствуются с молниеносной скоростью.


"Как только они ужесточатся и наберутся опыта, эти маленькие ублюдки будут бороться только сильнее, чем те, что были раньше!


"В сочетании с высокой жизненной силой и сильными методами культивирования. Даже случайные мастера боевых искусств им не подойдут".


"Ты прав. Жаль, что мы не смогли поступить в университеты боевых искусств."


Человек вздохнул, а потом улыбнулся. "Такие вещи в будущем. Новорожденный детеныш еще не слишком силен. Давай поговорим об этом. Из того, что я вижу, он, наверное, еще новый студент. Думаешь, он прибежит в ужасе?"


"Не знаю."


"Я запланировал для него сюрприз. Он точно пописает в штаны позже!"


Сяо Чжао слегка бороздил брови. "Что ты сделал?"


"Ничего. Просто немного повеселился. Трупы подпрыгнут позже. Думаешь, он заплачет?"


"Ерунда!"


…


Пока эти ребята болтали, Клык Пинг медленно успокоился.


"Это всего лишь трупы. Я их даже не убивал."


"Кроме того, мои способности очень быстро улучшаются. Эти ребята, даже если бы они ожили, я бы смог их легко убить!"


Клыкастый Пинг размахивал. Он не был так напуган, как в начале.


Клык Пинг взглянул на труп из угла глаза. У него даже хватило смелости осмотреть его. Он бормотал: "Оттопыренные верхние конечности. Правая рука толстая и сильная. Сильные и здоровые кости. Должно быть, он закончил хонинг.


"Похоже, его левая рука не закончила хонинг, отточенная между 35 и 45 костями, вероятно, не более 50 костей."


"Этот тоже отточил верхние конечности."


"Нижние конечности для этого вот здесь."


"Кости даже выступают. Способность противника должна быть достаточно сильной, чтобы заточить заточенные кости."


"Должно быть, его убили ударом. Жизненно важная точка была в горле. Удар разбил гортань..."


Клык Пинг начал анализировать. В университете боевых искусств также были такие уроки.


В основном, анализировались жизненные моменты, а также выводились боевые приемы.


После некоторого наблюдения Клык Пинг слегка согнул брови. "Что случилось с этим парнем? Его жизненные точки не повреждены. Как он умер?"


После некоторого колебания, Клык Пинг начал шататься по второму трупу, который казался довольно неповреждённым. Он держал его в тошноте и сказал: "Грудина сломана. Должно быть, его внутренние органы были проколоты грудиной. Произошла огромная кровопотеря.


"Боевики 1-го ранга имеют более жизненно важные точки, которые могут быть смертельными. На 3-м ранге, после оттачивания туловища, смертельные жизненные точки также значительно уменьшатся.


"Даже когда удар нанесен по грудине, повреждение не будет тяжелым". Если ему повезет, и внутренние органы не будут повреждены, он даже может сразу же контратаковать".


Как только он закончил произносить эти слова, Пинг Клык вздрогнул и быстро отступил!


Труп внезапно всплыл. Сердце Клыка Пинга пропустило ритм. Не задумываясь, он резко поднял ногу и переметнулся через нее!


"Бам!"


Один из трупов был брошен далеко от него ударом. Клык Пинга замер на долю секунды, прежде чем закричать гневно: "Детский!"


Он был удивлен только что. Дело не в том, что он был неспособен на контратаку; он пронесся подсознательно.


Когда он увидел труп, безжизненно лежащий на земле, то понял, что кто-то разыгрывает его.


"Не вините меня. Я не пинал тебя нарочно".


Клык Пинг промямлил извинения, затем поднял труп и положил его обратно на кровать.


"А, артисты боевых искусств. Какая жалость."


Клык Пинг вздохнул. Он не знал, добрые они или злые. Они все еще манипулировали ими даже на смертном одре. 


Жалко было просто думать об этом.


В глазах простых людей, у боевых художников были проблемы с учебой в университете. Когда они по-настоящему вошли в реальный мир боевых искусств, то поняли бы, что боевые артисты без способностей живут гораздо хуже, чем обычные люди.


"Если я не хочу, чтобы этот день настал, не хочу, чтобы мое тело бросили в пустыне после моей смерти, не хочу умирать в Катакомбах, то мне нужно как можно быстрее начать совершенствовать свои навыки.


"Я не могу жить своей жизнью, игнорируя общую картину. Если что-то случится в Катакомбах, ни один человек не сможет от этого убежать.


"Я подожду еще немного. Когда мои нижние конечности будут отточены, я начну принимать некоторые задания. Я больше не могу сидеть и ждать".


Клык Пинг бормотал сам себе. Бормотание на этот раз было не для того, чтобы заставить себя чувствовать себя менее напуганным, а потому что он начал обдумывать свои планы на будущее.


Намерения Лу Фэнжоу ужесточить отношения со своими учениками, возможно, не увенчались успехом для Фан Пинга.


Однако, когда Фан Пин стал свидетелем несчастных смертей этих мастеров боевых искусств, будучи использованным для тренировки других мастеров боевых искусств, даже когда они были мертвы, он почувствовал жалость к ним.


"Мы все люди. Как нам определить, кто благороднее других?



Лучший в мире мастер боевых искусств 130 Обновление системы 



Фэнг Пинг провел больше часа в морге.


Кто-то умер в это время, поэтому однажды он вышел помочь поднять тело, но процесс прошел без происшествий.


Маленький Чжао и некоторые другие любопытно смотрели на него. У этого новичка все было хорошо. Возможно, он уже видел кровь?


 …


По мере приближения обеда, Чжао Сюэмэй наконец-то смог перестать это терпеть и его стошнило!


В полдень Лу Фэнжоу пригласил их на обед. Это был чертов стейк!


"Ты привыкнешь к нему после того, как тебя вырвет."


Лу Фенгру был беззаботен и спокойно сказал: "В катакомбах нельзя разжечь огонь, поэтому можно есть только сухую или сырую пищу.


"Конечно, если у вас есть энергетическая мина, вы сможете приготовить себе еду".


"Хотя, каковы шансы, что ты сможешь?


"Кроме того, так как они редки, было бы лучше обменять энергию на таблетки. Использование их для приготовления пищи было бы пустой тратой времени.


"В следующий раз вам нужно будет привыкнуть к этой ситуации."


Сказав это, она посмотрела в сторону Клыка Пинга. "Какие у тебя мысли?"


"Боевые художники не так славны, как думают нормальные люди."


"Именно так. Боевые художники могут пользоваться привилегиями, но мы также быстро умираем.


"Случайные боевики имеют немного лучше, но это только пока. Может быть, в будущем все будет по-другому".


"Да".


"Вы задумывались об арене жизни или смерти?"


Лу Фэнжоу открыла рот и сказала: "Арена жизни или смерти может дать вам больше опыта в бою, а также позволить вам испытать на себе линию между жизнью и смертью".


"Конечно, это не обязательно. Это зависит от вас."


"Дайте мне подумать об этом..."


"Инструктор, я хочу это сделать!" Чжао Сюэмэй, которого рвало, внезапно вмешался!


Лу Фэнжоу нахмурился и мягко сказал: "Твоя сила слишком слаба".


"Я не слаб! Я отточил 40 кусков костей и прорвался, как мастер боевых искусств, с 169калом Жизни. Я научился боевым техникам, моя стойка на столбе вот-вот достигнет твердой позиции, и у меня есть некоторый успех с моим Puncture Kick.


"Я не думаю, что я слаб!


"По крайней мере, я не боюсь тех, кто сегодня на арене!"


"Теперь нет никакой спешки. Сначала можно взять несколько миссий по захвату или принять участие в регулярном матче. Если ты действительно хочешь испытать ситуацию жизни или смерти, то сначала нужно подождать, пока у тебя не появится такой опыт. 


"Вы еще слишком молоды и незрелы."


Это не то же самое, что позволить Клыку Пингу принять участие в матче на жизнь или смерть. В случае Чжао Сюэмэй, Лу Фэнчжоу крепко заставил ее ждать. 


"Теперь я могу принимать задания?"


"Да, можешь".


"Отлично!" Чжао Сюэмэй была настолько взволнована, что даже забыла о чувстве отвращения, которое было у неё несколькими мгновениями ранее.


Клык Пинг странно на неё посмотрел. "Что эта женщина делала?


Чжао Сюэмэй, однако, не пощадил его взгляда. Немного подумав, она сжала зубы и столкнулась с окровавленным стейком. Когда она съела его, ее лицо стало пугающе бледным. 


Покушав немного, Чжао Сюэмэй стала еще бледнее, как она сказала: "Я иду в туалет!".


С этим она поспешила уйти.


"Прекратите искать. Она гонится за силой, и это нормально, - сказал Лу Фэнжоу в тот момент, когда она ушла.


"Ее отец, который также был мастером боевых искусств 4-го ранга, погиб в бою в катакомбах Тяньнань.


У них дома есть компания, и она не маленькая". Теперь, когда ее отец умер, за ним внимательно следят. 


"Без силы ей в конце концов придётся отказаться от этого. 


"Теперь, когда она студентка университета боевых искусств, все еще в порядке. Плюс со мной, как с ее инструктором, она сможет это поддержать.


"Однако, если она не достигнет 4-го ранга к окончанию, как она сможет его защитить?


"Если она потеряет компанию, даже если у тебя есть немного денег на это, как ты думаешь, она будет довольна?


"Хорошо, что у людей есть какая-то мотивация, в отличие от тебя..."


"Инструктор, у меня тоже есть мотивация". Я хочу стать сильным и богатым. Я хочу, чтобы у моей семьи была лучшая жизнь", - пожаловался Клык Пинг, чувствуя, что это тяжело сделать. 


"Ты называешь это мотивацией? По крайней мере, ты боишься смерти, что тоже хорошо. 


"Твой страх смерти послужил бы некоторым давлением", - в шутку сказал Лу Фэнжоу. 


Фан Пинг был смущен. 


"Как будто ты не боишься смерти?


"Продолжайте смотреть битву сегодня днём. На этот раз не смотреть на кровь, а учиться. Узнать о свирепости боевых художников общества, узнать их непредсказуемость и узнать их волю к жизни".


После просмотра сегодня, как насчет того, чтобы завтра поучаствовать в очередном матче?"


"Умирают ли люди в обычных матчах?"


"Зависит от вашей удачи. Есть много случаев травм, в то время как смерть - редкое явление. Это не похоже на арену жизни и смерти, где было бы необычно, если бы никто не умирал".


"Я... Тогда я попробую." 


Клык Пинг вздохнул. Он не мог просто избежать битвы. Безопасность регулярных матчей была обнадеживающей. Если он не осмелился принять вызов, то культивировать боевые искусства было пустой тратой времени. 


…


Во второй половине того же дня Фан Пин и Чжао Сюэмэй внимательно смотрели матчи, принимая во внимание особенности рукопашного боя. 


Фан Пин заметил общую черту среди мастеров боевых искусств, принимавших участие в арене жизни и смерти. Несмотря на то, что их Жизненная Жизнь, возможно, и не была высокой, и их хонили за костями не впечатляли, их сила не была слабой.


Много раз, даже когда их избивали до полусмерти, они все равно могли дать отпор. 


Они отличались от соперников Фан Пинга в школе. Эти мастера боевых искусств были немного более яростными. 


Исходя из этого, Фан Пин пришел к выводу, что общественные мастера боевых искусств были другими. 


Такие люди, как Тан Чжэнпин и Ко, были простыми и случайными боевыми художниками, но были и общественные боевые художники, которые хотели прорваться в высшие царства и пойти по высшим путям боевых искусств!


У них не было ни ресурсов университетов боевых искусств, ни помощи правительства, ни возможности открыть свое дело, чтобы заработать деньги. 


Именно поэтому они оказались в андерграундных драках. 


Участвуя в арене жизни или смерти, боевой артист ранга-1 мог получить гарантированную награду в 200 000 юаней. Что касается ставок, то они зависели от себя, так как любая сумма приветствовалась. 


Что касается симулирования потерь, то можно было попробовать, если они не боялись смерти. Если кто-нибудь сделает ставку на победу своего противника, то возможно, что он просто окажется мертвым.


Поэтому, когда артист боевых искусств находился на сцене, он обычно делал ставку на себя. 


Если они умирали, то все их несчастья умирали вместе с ними. Если бы они выиграли, то заработали бы кучу денег. Для них было нормально зарабатывать пять или шестьсот тысяч в бою.


Ты мог бы привести Старого Ванга на бой. Если он проиграет, просто отпусти его. Но если бы он выиграл, ты мог бы заработать тонны". Клык Пинг роптал сам себе. 


Парень все равно чувствовал себя жуликом, но он не знал, был ли он тем, кто сражался на таком поле боя раньше.


Конечно, результат наступил после того, как он провел несколько раундов. Круг Наньцзяна был мал, и он прямо отказался от его участия.


Они были в отличие от Волшебного города, где огромное количество боевых художников означало, что это не будет иметь значения, если несколько человек умрут. 


В Наньцзяне смерть воина 3-го ранга привела бы к серьезным потрясениям.


…


В последний день октября Фан Пинг и его партия прибыли в один и тот же комплекс.


На этот раз, хозяин заведения вышел пораньше, чтобы поприветствовать их.


Лу Фэнжоу просто сказал: "Организуйте обычный матч для артиста боевых искусств 1-го ранга".


"Сила этого человека..."


"Отточенный костюм 40 штук".


Сильный человек слегка приподнял брови. "Будет некоторый риск с таким большим зазором".


"Если он умрет здесь, то он это заслужил."


"Хорошо, подожди минутку. Я попрошу кого-нибудь устроить это немедленно."


Сильный человек ответил, а потом посмотрел на Клыкастого Пинга. "Обычный матч относительно безопасен. Обычно люди не убивают намеренно, если они могут сдержаться. Надеюсь, ты тоже сможешь сдержаться.


"Люди присоединяются к регулярным матчам вместо арены жизни и смерти, потому что не хотят серьезно пострадать."


Фан Пинг тонко кивнул, в то время как Лу Фэнжоу сказал: "Не слушайте его глупости. Будет лучше, если вы не убьете кого-нибудь, но и не будете думать о том, чтобы сдержаться". Иначе не вини других людей, когда умрёшь". "


Клык Пинг снова кивнул и с улыбкой спросил: "Босс, как вы считаете награду?".


"Пятьдесят тысяч за раунд."


"Так низко?"


"Да. Ты можешь поставить на то, что выиграешь. Ты заработал 40 кусков костей, другая сторона - пиковый ранг-1. Шансы будут как минимум 1 к 3."


"Я могу поставить 1 миллион?"


"Абсолютно!"


Босс ответил без колебаний. Сколько вообще было 1 миллион?


Однодневный входной билет в это место был больше. Для артиста боевых искусств 1 миллион был ничтожеством. 


Что касается уверенности в себе Фан Пинга, то это было нормально для студентов вузов боевых искусств. Хотя, когда они действительно вышли на сцену, это может быть уже не так.


…


Через полчаса.


Клык Пинг и другие достигли зоны, отличной от той же сцены, что и днем ранее.


Перед выходом на сцену Лу Фэнжоу немного поразмыслил, прежде чем сказать: "Ты можешь сдаться в регулярном матче, но было бы бесполезно пытаться сделать это на арене жизни или смерти, если только твой противник не хочет тебя убить". В этом вся разница, понимаешь?"


"Да".


"Я поставил на тебя 5 миллионов. Если ты проиграешь, ты должен заплатить мне."


У Клыка Пинга рот дёрнулся. "За что? 


Чжао Сюэмэй осторожно сказал: "Я также поставил на тебя 1 миллион..."


Лицо Клыка Пинга было черным, как железо. "Я поставил только 1 миллион. Вы двое возлагаете большие надежды.


Победы и поражения в обычных матчах сильно колебались, потому что это была не битва за жизнь или смерть. Здесь было нормально признать поражение и было трудно предсказать, кто выиграет или проиграет.


Ставки здесь были рискованнее.


…


"Здесь мы приглашаем на сцену двух наших претендентов, артиста боевых искусств "Черная маска"!"


Ведущий громко закричал на сцену и вскоре на ринг вышел мужчина средних лет с темной кожей.


"Артист боевых искусств среднего ранга, Король мечей."


…


Чжао Сюэмэй, который был в зале, вдруг насмехнулся и молча сказал: "Король мечей?"


Лу Фэнжоу бледно посмеялся. "Показывая щеку, не так ли? Король мечей не использует мечи? Хотя это может быть немного полезно. Некоторые люди глупы и воспринимают кодовое имя всерьёз."


"Ни за что."


"Будут. Когда столкнешься с противником в будущем, не фокусируйся только на его кодовом имени.


"Луо Ичуань очень хорошо использует своё копьё, но это не значит, что он больше ничего не будет использовать".


"Кулаки и ноги Льва Тан сильны, но это не значит, что у него слабые оружейные навыки". Это просто его специальность.


"Если ты думаешь, что можешь воспользоваться Ло Ичуань только потому, что у него нет копья, ты умрёшь, не зная, что случилось".


"Обратите внимание, хотя этот мальчик и боится смерти, он не глуп. Когда его загоняют в угол, он непредсказуем. Он может использовать в своих интересах других, и тот, кто им воспользуется, стремится убить его".


Чжао Сюэмэй задумчиво кивнул. 


…


На сцене. 


Клык Пинг невинно засмеялся и сказал: "Дядя, это мой первый раз на ринге, давай учиться друг у друга".


"Если я проиграю позже, то признаю поражение, так что, пожалуйста, отпустите меня".


Темнокожий мужчина средних лет бороздил брови и ответил: "Посмотрим, как все пройдет".


"Дядя, это обычный матч, я думаю..."


"Начинай!" Судья закричал, прежде чем закончить свои слова. Ему не дали возможности говорить ерунду.


Несмотря на то, что Клык Пинг говорил бесконечно, услышав "начало", он вскочил и ударил ногой прямо по чернокожему мужчине средних лет!


На этот раз вместо одного удара тело Клыка Пинга было заряжено воланом, а левой и правой ногами он пинал последовательно!


Black Mask поднял руку, чтобы заблокировать, но его тело все равно отбросило назад!


"Черт возьми, сопротивляйся!" Кто-то громко закричал в зале. Никто не ожидал, что Black Mask будет вынужден занять оборонительную позицию, как только начнется битва, не говоря уже о том, что молодой человек будет отбивать нон-стоп!


Один из них был на пике ранга-1, а другой - на середине ранга-1.


Был разрыв в их силе, и многие думали, что человек в черной маске сможет ожесточать "Короля Мечей", пока он не встанет на колени, умоляя о пощаде!


Однако все пошло не так, как все ожидали.


Клык Пинг пнул противника более десятка раз, и в тот момент, когда его тело приземлилось, Клык Пинг не отступил, а зарядился. Он закричал "Следи за ногами", а вместо этого поднял оба кулака и ударил соперника головой!


Черная Маска пронзила его и поспешно подняла руку, чтобы заблокировать.


Кулаки Клыка Пинга разбили вниз кулаками, пока его противник не отступил на две ступени. С открывшейся дистанции он поднял ногу и снова ударил ногой!


Бах! Бах!


Звук столкновений продолжался нон-стоп. 


Когда Черная Маска заблокировалась и думала о том, как ей противостоять, Пинг Клыка внезапно перестал единолично бить ногой. Когда его правая нога была натянута прямо, на кончике ноги раздался взрыв, который пронесся по воздуху, прежде чем он соединился с плечом Черной Маски.


Треск!


Плечо Black Mask внезапно обвалилось и, резко изменив выражение лица, он скрипел зубами и кричал: "Я сдаюсь!".


"Спасибо за победу!"


Клык Пинг быстро вытянул ноги и сделал несколько шагов назад. Он улыбнулся и сказал: "Дядя, спасибо за победу".


Хамф!


Человек средних лет храпел, когда держал правое плечо и ушел со сцены. 


Он не ожидал, что артист среднего ранга-1 поспешит и атакует, как только выйдет на сцену.


Он также не ожидал, что пинки так быстро сломают ему плечо. Его кости верхних конечностей были отточены, и кости не были хрупкими.


Для оппонента травмировать кости означало, что его Жизнеспособность не уступала его; во время взрыва она могла быть еще сильнее. 


В противном случае, его защита не была бы пронизана так легко.


Глядя на молодого человека снова, ему не нужно гадать, чтобы знать, что он, скорее всего, из университета боевых искусств. Если бы они боролись до конца, вероятность проигрыша также была очень высока.


Это была не арена жизни и смерти. Тем не менее, если бы они продолжали бороться, лечение ранений было бы большой тратой денег.


…


Под сценой многие проклинали.


Лу Фенгру нахмурился. "Это не помогает".


Сила Клыка Пинга была намного сильнее противника. Будь то боевая техника, стойка на столбах или Жизнь, все они были превосходящими. Единственное, в чём он проиграл, это его прогресс в хонинге костей.


Когда Фан Пинг атаковал, у противника не было времени на борьбу.


Фан Пинг выиграл меньше чем за минуту.


Такая битва мало что значила для него.


"Жаль, что мальчик боится смерти". Иначе он мог бы попробовать себя на арене жизни или смерти". 


"Однако, сейчас нет никакой спешки, так как он не достиг вершины первого ранга. Пока что основным фокусом должен быть хонинг костей".


Лу Фэнжоу слегка покачала головой, но Чжао Сюэмэй смотрел с восхищением. 


"Фан Пинг намного сильнее меня. Его Жизнеспособность... может быть, 300кал?"


"Не знаю. Может быть."


Лу Фэнжоу не спрашивал об этом у Фан Пин, но для трехцветного Фан Пин, даже если бы он не сломал 300-балльную веху, он должен был бы иметь как минимум 280-балльную.


…


Фанг Пинг нашел обычный матч относительно простым, но все же был очень счастлив. Главное не в том, что он выиграл, а в том, что он заработал деньги!


На этот раз выиграть деньги было проще и легче. Так как это был его первый раз, люди Боксерского рынка не были знакомы с его силой, поэтому шансы были один против трех.


В следующий раз, однако, шансы были уже не такими хорошими.


Fang Ping поставил на себя 1 миллион и получил 3 миллиона, плюс бонус в 50 000 юаней за победу. За одну минуту он заработал 2,05 миллиона!


На данный момент, впервые богатство Фан Пинга официально превысило 10 миллионов!


Вчера вечером он только проходил обычную тренировку и остановился после того, как потратил на богатство около 50 000 юаней.


Раньше его состояние составляло почти 8 миллионов, а теперь, прибавив более 2 миллионов, он внезапно достиг 10 миллионов!


После того, как его состояние достигло 10 миллионов, Фан Пин обнаружил, что система была обновлена!


Это было то же самое, что и в прошлый раз. Внезапно стемнело, а потом быстро появилась новая статистика!


…


Богатство: 10010000


Жизнеспособность: 267cal (289cal)


Дух: 241 Гц (249 Гц)


Хонинг костей: 40 штук (90%), 166 штук (30%).


Была еще одна статистика: прогресс в хонинге за костями. Взгляд Клыка Пинга размахивал. Значит ли это, что он может добавить непосредственно к прогрессу в хонинге за костями? Не похоже, что он не знал цифр в своей хонинге по костям.


После того, как он попытался наизусть проследить за прогрессом в забивании костей, зрение Клыка Пинга слегка сдвинулось!


В этот момент данные о его отточенных костях изменились.


Хонинг костей: 40 штук (прогресс 90%), 1 штука (31%), 165 штук (30%).


"Это действительно работает!"


Клык Пинг был в восторге. Он мог напрямую оттачивать кости?


Но вскоре выражение Фан Пинга снова изменилось!


Его богатство уменьшилось на 10 000!


Улучшение на 1% привело к уменьшению богатства на 10 000!


Делая математику, если бы он хотел отточить кость до 90%, ему понадобилось бы 600 000 богатств!


В настоящее время у него осталось 22 кости, которые не были отточены до 90%, что было стандартом пика ранга-1.


Другими словами, ему нужно было как минимум 13,2 миллиона богатства!


Если бы он культивировал сам, используя свою Жизненную силу, он бы не нуждался в таком количестве. В лучшем случае, для этого понадобилась бы половина его богатства: 6 миллионов.


"Подводя итог, я могу обмануть, но мне нужно будет потратить больше богатства?"


Клык Пинг чувствовал себя довольно бессильным. У него были десятки миллионов богатств, но он потратил много времени, накапливая их.


В конце концов, ему было недостаточно, чтобы достичь пика ранга-1.


"В таком случае, я должен культивировать как можно больше, чтобы сохранить стоимость богатства".


"Хотя, когда это действительно необходимо, я могу попытаться увеличить его напрямую. "


Подумав об этом, Пинг Клык отбросил идею прямого приращения - по крайней мере, пока - так как его продвижение по костям уже было быстрым.


Если бы он двигался быстрее, Лу Фэнжоу порезал бы его.


Не говоря уже о том, что потребление было слишком большим, более чем в два раза. 


"Это подталкивает меня к тому, чтобы зарабатывать все больше и больше денег!"


Клык Пинг вздохнул. Было приятно жульничать с системой, но богатство было трудно заработать, и оно использовалось все быстрее и быстрее. 


"Также... могут быть ограничения". Как и в случае с Vitality до этого, когда я поднял свою Vitality, она может подниматься прямо и может быть использована для выкармливания костей и телосложения сразу же".


"Кости могут быть похожи. При прямом подъеме. Боюсь, это может быть связано с физической выносливостью.


"По крайней мере, физическая сила не должна отставать, и это само собой разумеется. Система не настолько добра, чтобы позволить мне непосредственно улучшаться до пика 3-го ранга за одну ночь".


Клык Пинга проклят в его сознании. Он не думал, что ошибается. В противном случае, если он поднимет и кости конечностей, и кости туловища до 90%, значит ли это, что он сразу же достигнет пика 3-го ранга?


Скорее всего, было больше ограничений по другим аспектам. 


Давайте не будем пытаться сейчас. Я подумаю об этом позже. С другой стороны, интересно, смогу ли я подняться до 100%?


Как он и думал, Фан Пин вспомнил Лу Фенгру и остальных. 


Он сразу же отправился требовать свой выигрыш после выхода со сцены и забыл их поприветствовать.



Лучший в мире мастер боевых искусств 131 сбор платы за защиту 



За пределами боксерского рынка.


Клык Пинг перестал говорить. Лу Фенгру вел машину, как она сказала: "Моя ставка не ваша забота". Не отталкивайся от предложения своего наставника. Жизнь наставника нелегка".


Фан Пинг сухо засмеялся. "Как такое может быть."


"Ты, похоже, намекал на это."


"На самом деле это не так!"


Фан Пин быстро отрицал и посмотрел в сторону Чжао Сюэмэя. "Сестра, теперь в университете ты всё равно не тратишь много денег. Почему бы мне не помочь тебе оставить их себе?"


Выражение Чжао Сюэмэй несколько раз изменилось, и в конце концов она сильно покачала головой, сказав: "Нет, спасибо.


"А ещё... можешь перестать называть меня сестрой?"


Чжао Сюэмэй не привыкла к этому, и она никогда не видела, чтобы Фан Пин действовал с таким энтузиазмом.


"Фан Пин, почему бы тебе не ухаживать за Сюэмэем? Как только она станет твоей женщиной, разве ее деньги не станут и твоими?" Лу Фэнжоу сказал в шутку. 


"Учитель!"


Даже сорванец Чжао Сюэмэй тогда чувствовал себя немного смущённым.


Фан Пин засмеялся и сказал: "Пока я не думал об этом. Когда я начну искать партнера, я подумаю над предложениями инструктора".


"Фэнг Пинг!"


Чжао Сюэмэй посмотрел на него.


Закончив шутки, Фан Пинг засмеялся и изменил тему. "Инструктор, мы возвращаемся в школу?"


"Да. Вы, ребята, ещё новенькие. Вам достаточно выйти и посмотреть на мир, но нет необходимости оставаться на улице слишком долго."


Для Фэнг Пинга и других студентов лучше учиться в школе.


Вдобавок к этому, содержание культивирования будет усилено после специального тренировочного урока. Лу Фэнжоу выполняла свои обязанности инструктора, когда брала их с собой на небольшую экскурсию по полю.


"Если хочешь приехать сюда снова, иди. Хотя это хорошо только для начала тренировки.


"Здесь не так уж много смысла возвращаться сюда, как только ты достигнешь ранга-2 или 3". 


"Это не наша конечная цель - сражаться с боевыми артистами, чтобы убить их или за деньги".


"Будь то бизнес или политика, конечная цель мастеров боевых искусств - стать сильнее, продвинуться дальше и убрать скрытые опасности в катакомбах". "


Клык Пинг кивнул, понял.


Лу Фенгру перестал говорить и направился в школу.


…


Клык Пинг вышел из машины у школьных ворот. 


Там было старое коммерческое здание за пределами MCMAU. 


Фэнг Пинг вошел в вестибюль. На 6-м этаже здания находилась компания Distance Ltd - они арендовали половину этажа в качестве своего офиса.


С тех пор, как арендовали это место и наняли Ли Чэнцзы, Фан Пин едва ступил туда.　


С транзакциями туда-сюда и обратно, а также с предыдущими 8 миллионами, Fang Ping уже инвестировала почти 10 миллионов.　


Несмотря на то, что Ли Чэнцзэ был достаточно уверен в том, что он боится обмануть его, он все же не должен долго игнорировать и оставлять его в покое. Это может соблазнить его на предательство.


После того, как он вошел в лифт, он очень быстро достиг 6-го этажа.


Выходя из лифта, слева от него было ООО "Дистанстанция", а справа - небольшая кредитная компания. Со стороны Distance Ltd было тише, в то время как справа раздался шум.


В ООО "Дистанстанстанция" не было стойки регистрации. Во-первых, компания все еще была маленькой. Кроме того, это была попытка сэкономить на расходах. У Distance Ltd не было большого бизнеса, с которым можно было бы справиться.


Клык Пинг шагнул вперед и, не постучав, толкнул дверь и вошел прямо в офис.


Как только он вошел в комнату, некоторые сотрудники увидели его и поспешили спросить: "Здравствуйте, кого вы ищете?".


"Менеджер Ли Чэнцзэ здесь?"


"Да, он в самом офисе."


"Спасибо".


После того, как Клык Пинг поблагодарил его, он сразу зашёл, никто не пытался ему помешать.


Руководство компании было вялым. Фэнг Пинг слегка нахмурился и в конце концов решил, что это нормально.


В настоящее время в компании не так много сотрудников и курьеров. Присутствующие сотрудники отвечали за работу сайта и развитие бизнеса. Фан Пин оглянулся вокруг и оценил, что здесь всего около 30 человек.


Это была такая маленькая компания, которая была создана за такое короткое время, поэтому было понятно, что руководство было не впечатляющим.


...


"Господин Чжан, я уже говорил это раньше, компания не моя, а наш босс - кто-то другой."


"..."


"Я знаю, что альянс был бы хорош для нас, но я просто подрабатываю. Я не могу принимать решения за босса."


"..."


"Кроме того, твои условия слишком суровы..."


"..."


"Я передам, будьте уверены."


Стук, стук, стук. 


"Хорошо, я вешаю трубку. У меня еще есть кое-какие дела. Я перезвоню тебе, когда будет уведомление от босса."


"Заходите!" Ли Чэнцзы позвонил после того, как повесил трубку.


Когда Фанг Пинг толкнул дверь и вошел, Ли Чэнцзы был немного удивлён. Он поспешил встать и сказал: "Господин Фан, зачем вы здесь?"


"Я просто выполнял кое-какие поручения, когда проходил мимо..."


Клык Пинг улыбнулся и оглянулся. Офис Ли Чэнцзы был маленьким и грубым. По сравнению с отелем "Волшебный город" он был намного хуже.


Не боясь бить вокруг да около, Фан Пин сказал: "Кто-то попросил нас о союзе?"


"Больше похоже на доверенное лицо". 


Ли Чэнцзэ объяснил: "С тех пор, как вы попали на 8 млн. на вашем счету, помимо расширения пунктов экспресс-доставки, пункты экспресс-доставки также расширились в геометрической прогрессии". В настоящее время в университетском городе насчитывается 20 пунктов экспресс-доставки.


"В университетском городе достаточно 40-50 распределительных пунктов, чтобы завершить региональный охват города".


"В настоящее время есть несколько средних курьерских компаний, которые не имеют большого бизнеса в городе.


"Надеюсь, мы сможем представлять их бизнес здесь."


Пока он говорил, Ли Чэнцзэ колебался. "Господин Фан, вообще-то, я не думаю, что нам нужно быть агентом.


"Мы можем заниматься бизнесом, полагаясь на их репутацию. Конечно, это не главное. Главное, что мы можем использовать их каналы.


"Наши текущие каналы ограничены только университетским городом".


"У нас нет дистрибьюторских пунктов, складских центров, грузовых станций или грузовиков в других частях страны.


"В этих условиях мы не можем быть приняты как региональный бизнес курьерской компании. Нет способа продолжать это, поэтому мы можем только ждать собственного расширения".


"Услуги по экспресс-доставке и доставке кейтеринга отличаются. Бизнес по экспресс-доставке приходит со всей страны, в то время как кейтеринговые услуги предоставляются только местным жителям региона.


"Так что, кейтеринговая служба может постепенно расширяться по очереди, в то время как служба экспресс-доставки не может..."


На самом деле, для доставки, прокладка каналов была относительно простой, и это также можно было сделать отдельно.


Однако экспресс-доставка не сработала бы, если бы не было общенациональных каналов. Если только заказчиками не были жители университетского города, которые посылали вещи другим местным жителям. В противном случае бизнес вообще не брал бы трубку.


Та же самая городская логистика сейчас не работает. Не говоря уже о том, что она тоже не была слишком популярна. Почти все экспресс-компании были моделью "от клиента к клиенту".


Фанг Пинг на минуту застонал и сказал: "Как насчет того, чтобы выступить в качестве доверенного лица местного бизнеса от имени Distance Ltd?


"Distance Ltd" сначала занималась бы региональной дистрибуцией, в основном электронной коммерцией. В настоящее время на такие экспресс-доставки приходится небольшая доля их товаров.


"Несмотря на то, что бизнес в области электронной торговли невелик, его распространение может быть затруднено. Она ориентируется на большее количество клиентов, но ее прибыль не так хороша, как при оптовых поставках".


"Если мы выступаем в качестве агентов электронной торговли под Distance Ltd, то мы можем быть в состоянии выступать в качестве агентов для нескольких курьерских компаний. "


Ли Чэнцзы сразу же сказал: "Вы имеете в виду, что теперь мы будем региональным экспресс-агентом по электронной коммерции в университетском городе"?


"Точно. Можно ли это сделать?"


Ли Чэнцзы на мгновение подумал и с небольшими колебаниями ответил: "В данный момент другие курьерские компании в университетском городе не обходятся без агентов..."


"Наши цены более выгодные, а наши услуги более профессиональные". Ведение бизнеса сейчас сконцентрировано на услугах.


Если наши услуги плохие, даже если бы все остальное было хорошо, это все равно не увеличит наш общественный рейтинг".


"В современной индустрии экспресс-доставки я также прекрасно понимаю, что большинство из них - франчайзинговые компании". Эти пункты дистрибуции франшизы, откровенно говоря, не являются фактором, влияющим на репутацию нашей компании!


"В любом случае, если есть товары, просто отправьте их". Не нужно думать об услуге. 


"Что касается франшизы "Ваш дом", то их репутация и так уже плохая. Смените бренд и присоединяйтесь к франшизе, это все та же курьерская работа".


"Мы разные. Мы хотим быть нашим собственным брендом, так что мы точно не будем делать никаких обманов.


"Это наша сильная сторона!"


"Но также и слабость."


"Причина, по которой компании экспресс-доставки хотят, чтобы к ним присоединились и другие, заключается в том, что вступительный взнос невелик, и они также хотят расширить свой масштаб и влияние", - напомнил Ли Чэнцзэ. 


"Мы будем использовать собственные вывески, чтобы открыть свой рынок". Они наверняка это поймут".


"Я уверен, что есть кто-то, кто согласится!" Клык Пинг твердо сказал. 


Ли Чэнцзы кивнул и мог только сказать: "Крупные компании не могут, но должны быть какие-то малые и средние компании, которые могли бы согласиться на эти условия". Хотя таким образом, даже если мы возьмем на себя бизнес на ранней стадии, я боюсь, что не будет никакой прибыли".


"Ничего страшного. Как только мы запустим бренд, это будут деньги".


Сказав это, Клык Пинг продолжил: "Как дела у кейтерингового бизнеса до сих пор?"


"Неплохо, но уже есть другие, которые следуют этому примеру!"


Выражение Ли Чэнцзы было слегка напряженным. "Это не сложно, так как стоимость не слишком высока. В настоящее время к востоку от университетского города есть и другие школы, которые оказались в тени других площадок общественного питания".


"Реклама, продвижение, обслуживание, профессионализм."


Фан Пинг сказал эти несколько слов и напомнил: "Мы сделаем услуги в первую очередь, чтобы произвести профессиональное впечатление!


"Наша одежда должна быть новой и униформой. Мы должны обратить внимание на наш наряд, иначе на первый взгляд мы не будем выглядеть надежно".


Знаки ООО "Дистанция" должны быть очевидными, и наша работа должна быть эффективной. Комиссия для всадников может быть адекватно выше, чем в других компаниях.


"Кроме того, платформа должна быть краткой и четкой. Я видел платформу для кейтеринга в Интернете, она немного сложная. Различные диеты должны быть разделены и разделены на отдельные области.


"И удобство!


"Мы должны поддерживать оплату наличными при доставке и онлайн-оплату. Существует множество способов оплаты, поэтому мы должны постараться включить все текущие.


"И еще, мы должны подготовить мобильную платформу".


"Мобильную платформу?"


"Проще говоря, это платформа для мобильных телефонов. В наши дни большинство людей, как минимум, будут носить с собой свои мобильные телефоны.


"Зарубежные страны уже вступили в эпоху 3G смартфонов, и мы тоже быстро догоняем".


"Как только персональные компьютеры будут заменены мобильными телефонами, мобильный бизнес станет мейнстримом".


"У нас еще есть время, чтобы подготовиться. Смартфоны 3G только что появились, и нам нужно подготовиться к переходу на новую модель".


"При первом же удобном случае мы должны подключиться к терминалу мобильной связи.


"Я не ограничиваюсь только кейтерингом, но и экспресс-доставкой". Вы понимаете, о чем я?


"Все нынешние курьерские услуги очень громоздки".


"В будущем, когда заказ будет сделан с помощью мобильного телефона, мы примем доставку и построим эксклюзивный клиент экспресс-доставки". Мы будем опережать других.


"Со временем, как только наша репутация заработает, рынок также будет расширяться."


Клык Пинг продолжил: "Я не спешу с прибылью, потому что нам нужно время на подготовку". Когда 3G станет мейнстримом, и мы закончим подготовку, мы сможем опередить других". Когда придет время, нам не нужно будет бояться, что у нас не будет денег, чтобы заработать".


Прослушав некоторое время, Ли Чэнчжэ не мог не спросить: "Господин Фан, вы сами все это обдумали?".


Фан Пин был просто новичком, и оказалось, что он более искусен в бизнесе, чем он. Не говоря уже о том, что он хорошо разбирался в некоторых вещах и был очень дальновидным.


Конечно, он также был очень смелым.


В то время как 3G только начинал свою деятельность за рубежом, отечественный стандарт 3G только прошел и еще не был официально запущен в производство.


Фанг Пинг засмеялся. "Я просто люблю читать новости, когда мне нечего делать". Мы не сможем наверстать упущенное, если будем делать только безопасные вещи".


"Если мы хотим делать хорошо сейчас, мы можем найти только новые пути.


"Если это удастся, то отлично. Если нет, то не будет слишком жалко."


Ли Чэнцзэ всё ещё восхищался этим. 


Через некоторое время он немного колебался: "Господин Фан, компания сейчас..."


"Сбежала от денег?"


"Не в этом дело. Восемь миллионов, которые вы дали в прошлый раз, не кончатся так быстро."


Ли Чэнцзы покачал головой, а потом объяснил: "Потому что ты не появился, меня назначили главным. До этого мы объявили, что нашей компанией управляет студент, изучающий боевые искусства, и поэтому все были немного запуганы и ничего не делали.


"Однако, потому что вы не появились, пока мы продолжали расширяться, сейчас есть компании, которые начинают делать ход...


"В университетском городе работает много других курьерских компаний, в том числе несколько ресторанов быстрого питания рядом со школой..."


"Они разжигают неприятности?"


"Я бы не сказал, что они разжигают неприятности. Есть только демонстрации и предупреждения."


"Предупреждения?"


"Да. Недавно были отзывы от всадников. Некоторые школы не пускают наших людей в здание.


"Раньше все было хорошо, и наши люди были очень сговорчивы, но теперь школы больше не пускают. С этими школами есть и другие компании, которые начали свой бизнес.


"Думаю, они играют в подпольные трюки."


Клык Пинг стонал и сказал: "Сначала мы должны решить это цивилизованным способом". Если мы сможем достучаться до них, то это станет основой для лучших отношений".


"Если нет, позвоните мне, и я посмотрю, как справиться с ситуацией".


"Хорошо".


"..."


Оставив несколько советов и предупреждений, Фэнг Пинг не остался и быстро покинул компанию.


Глядя на его богатство, которое быстро упало ниже 10 миллионов, Фан Пин вздохнул. Нет денег - значит нет игре! Должен ли он найти другой способ заработать деньги?


Даже если бы курьерская компания смогла осесть и заработать деньги, этого бы не случилось за одну ночь.


Это была инвестиция Фан Пинга в будущее. На данном этапе ему нужны были другие методы.


…


Всё ещё мрачный, когда он размышлял, как заработать денег, Фэнг Пинг вернулся в школу.


Когда он прибыл в общежитие, Фан Пин встретил внизу много новых учеников, похожих на того маленького толстяка, которого он видел в начале школы.


Услышав, как новые ученики обсуждают планы на выходные, Фан Пин задумался ненадолго. "Интересно, смогу ли я собрать плату за защиту с новых учеников?"


Среди первокурсников МКМАУ было много богатых студентов.


Сотни тысяч были небольшой суммой денег.


Получив 100,000 юаней за одного, с тысячами студентов, это уже принесло бы сотни миллионов.


"Сбор платы за защиту - это тоже способ, при условии, что школа не убьёт меня за это."


…


Тем временем.


Фан Юань агрессивно смотрел на маленькую девочку перед ней.


"Большая сестра, ты можешь принять меня в общество? Я заплачу членский взнос!"


Маленькая девочка была моложе Фан Юаня и была вся в коже и костях. С жадным выражением лица она сказала: "Если я вступлю в общество Юань Пин, то буду послушной. Большая сестра может делать все, что захочет!


"Даже... даже в групповой драке... хотя я не могу драться, я могу дать старшей сестре толчок!" Маленькая девочка сжимала кулаки с небольшим приливом на лице.


Лицо Фань Юаня имело зеленоватый оттенок и через некоторое время она с горечью сказала: "Маленькая девочка, ты что-то не так поняла?"


"Это не банда!" Фан Юань рычала в ее сердце!


"Это прототип торгового проспекта, ты понимаешь? Понимаешь?


Какого черта кто-то захотел заплатить за защиту и вступить в Общество Юань Пин?



Лучший в мире мастер боевых искусств 132 Первый раз завершая миссию 



Конечно, Фанг Пинг понятия не имел, что случилось в "Подозрительном солнце".


Он хотел получить плату за защиту, но не осмелился попробовать.


У Фан Юаня не было намерения собирать его. К ней пришли другие, навязывая ей деньги.


Повезло, что Фан Пин ничего об этом не знал. Иначе он мог бы даже поспешить домой и ущипнуть это отродье до смерти.


…


1 ноября.


Суббота.


Специальные тренировочные занятия продолжаются уже почти месяц. Фан Пин наконец-то получил возможность встретиться с деканом - Хуан Цзином.


Учебная комната.


Хуан Цзин спокойно посмотрел ему в лицо и медленно заговорил: "Из-за необычных обстоятельств в Катакомбах военный департамент в "Волшебном городе" потерял десятки мастеров боевых искусств среднего ранга и сотни мастеров нижнего ранга-3!


"В MCMAU погибли три инструктора! Сегодня у нас до сих пор нет новостей о многих студентах.


"Катакомбы становятся всё опаснее и опаснее. Мы вынуждены заранее сообщать вам об обстоятельствах, чтобы вы поняли, в чем опасность.


"MCMAU, CCMAU, Университет Нормальных Боевых Искусств, другие университеты Боевых Искусств второго уровня...


"То, за что мы боремся, не в наших интересах!


"Мы надеемся, что студенты МКМАУ смогут получить больше ресурсов, заплатить меньшую цену, развить больше электростанций.


"С этим мы сможем жить дольше, когда будем выполнять свои миссии.


"Мы все люди. Если это то, на что мы надеемся, другие люди будут надеяться на то же самое!


"Вы все студенты, наши драгоценности. Их ученики тоже их драгоценности.


"Никто не хочет, чтобы кто-то умер. Мы не хотим, чтобы умерли нормальные студенты университета боевых искусств, но если бы мне пришлось между спасением студентов в МКМАУ или студентов других университетов, то я могу выбрать только МКМАУ!


"В этом нет ничего правильного или неправильного. Если бы я встал на место нормального университета боевых искусств и увидел бы вещи с их точки зрения, я был бы в равной степени не желающим и чувствовал бы себя в равной степени несправедливым.


"Не смотря ни на что, если мы являемся членами MCMAU, тогда мы должны подумать на благо MCMAU"!


В тоне Хуан Цзина был намек на вялость. Это заставило всех неохотно спорить или противоречить ему.


Однако, споры и драки были неизбежны!


Кто бы хотел умереть?


Иметь мощные способности означало иметь более высокую выживаемость.


"С учетом этого, чемпионат в конце этого семестра должен быть проведен". Нет способа остановить это. Мы также вынуждены сообщить всем, что это будет жестоко!"


Тон Хуан Цзина был жестким. "Жестокость. Это неизбежно!"


"Есть шанс, что это будет жизнь или смерть."


"Наших ресурсов только так много. Производство таблеток, оружия и других полезных ресурсов, используемых для выращивания каждый год, ограничено.


"Когда вы выигрываете, я проигрываю.


"Только когда ты проиграешь, я выиграю немного больше.


"Это никогда не было нашим намерением позволить новым студентам влиять на ограниченную квоту, и не принимать решения о жизни или смерти. Однако, почему мы решили позволить новым студентам участвовать в чемпионате?".


Выражение Хуан Цзина стало холодным и резким, как он сказал: "Это потому, что новые студенты слабые. Если они умирают, то это не жалко.


"Так как новые студенты вкладывают меньше средств, когда они умирают, не будет много тратиться впустую".


"Точно так же новые студенты проводят больше времени в университете, выгоды, которые вы получите, будут полезны в будущем!


"Если вы не будете драться, юниоры и старшеклассники будут неинтересны в драке". Они закрепили значительное количество способностей и вот-вот закончат университет.


"Поэтому такие люди, как вы, должны сделать шаг вперед!


"Плечо ответственности и шаг вперед!"


Студенты не произнесли ни слова. Тон Хуан Цзина смягчился, когда он немного улыбнулся и сказал: "Конечно, университет не хочет, чтобы ты умирал". Вы все элиты. Это будет потеря для человечества, когда будут жертвы.


"Поэтому на чемпионате будут приняты необходимые меры для вашей защиты". Мы поговорим об этом как-нибудь в другой раз.


"Давайте продолжим говорить о специальных тренировочных занятиях."


"По причинам, перечисленным выше, на специальных тренировочных занятиях ожидания для всех, естественно, будут выше.


"Чем сильнее ваши способности, тем лучше. Мы все студенты факультетов боевых искусств, а не случайные артисты боевых искусств и не артисты боевых искусств "Жизнь". Мы судим вас не только по вашей Жизнерадостности и скорости хонить за костями.


"В прошлом месяце все изучали основы.


"Поэтому, в этом месяце вы перейдете на следующую ступень!"


Как только он произнес эти слова, Хуан Цзин воскликнул: "Мирная обстановка не даст силы!


"Завтра, завтра, вы будете разделены на пять команд по десять". В каждой команде будет один инструктор, который привезет студентов для выполнения заданий!


"Для создания лучшей атмосферы и лучших условий роста для всех, школа решила, что с каждой миссией, завершенной с изначальными наградами, ваши награды будут увеличены в два раза! 


"Первоначально, выполнение миссии заработает 5 кредитов, теперь это 10 кредитов!


Во время миссий, те, кто проявит больше усилий, будут вознаграждены больше". Это будет наблюдаться и решаться инструкторами.


"В ноябре команда, которая может выполнить больше всего миссий и наилучшим образом, получит дополнительное вознаграждение!


"В ноябре вы впервые испытаете мир.


"Когда наступит декабрь, из 50 человек, 10 будут выбраны для прохождения специальной подготовки для участия в чемпионате!


"На данный момент дата проведения чемпионата еще не определена. Однако, было сказано, что это произойдет к середине января. Может быть, даже раньше.


"Времени осталось мало!"


Как продолжил Хуан Цзин, он говорил глубоко. "Не считайте себя выше обычных студентов университета боевых искусств!


Из того, что я знаю, все университеты идут готовить посеянных кандидатов"!


"В настоящее время мне сообщили, что в каждом университете есть около трёх-пяти мастеров боевых искусств первого ранга"!


"Есть много нормальных университетов боевых искусств, общее количество артистов боевых искусств, которыми они могут похвастаться, будет не меньше, чем MCMAU и CCMAU вместе взятые".


"Им нечего терять. Если они выиграют, то выиграют; если проиграют, то ничего не потеряют".


"Поэтому они могут позволить себе проиграть, а мы не можем!"


"Это все от меня. Сегодня мы разделим вас на группы. Решите, какому инструктору вы будете следовать. Студенты не должны быть в одной группе со своим первоначальным преподавателем!".


После того, как он закончил свою речь, студенты начали шептаться друг другу.


Если бы им не разрешили следовать за своим преподавателем, что бы случилось, если бы другие преподаватели решили не спасать их во время опасности?


Хуан Цзин проигнорировал их. С одной стороны, эта договоренность была сделана, чтобы создать ощущение кризиса для студентов, с другой стороны, это было для поддержания справедливости. 


В процессе выполнения миссий, преподаватели будут играть роль судей; если они будут направлять своих студентов, некоторые формы фаворитизма будет неизбежно.


…


Хуан Цзин пришла только для того, чтобы доставить это сообщение. После этого он уехал в спешке.


Проблемы в катакомбах не были полностью решены.


После этого ему также пришлось обсудить с каждым университетом детали организации чемпионата.


Гроссмейстеры не должны были участвовать в спорах по этим вопросам, но с выгодой и интересами без гроссмейстера было бы трудно обойтись.


"Тишина!"


Как только Хуан Цзин уехал, Тан Фэн заревел, и дискуссии между студентами прекратились.


"Теперь вы будете распределены по группам!"


Артисты боевых искусств были очень прямолинейными людьми. Тан Фэн не говорил глупостей, и он сразу же заговорил: "Фан Пин, Чжао Лэй, Фу Чандин, Ян Сяоман и Чэнь Юньси - руководители команд. Каждый из вас будет руководить командой!"


Фу Чандин горько сказал: "Я думал, что смогу быть в одной команде с красивыми девушками. Справедливо ли распределять такие команды?"


Тан Фэн не уколол его, вместо этого он хихикал: "Конечно, Чжан Юэ, Ся Вэньё, вы оба будете в команде Фу Чандина!"


Из толпы две красивые девушки, которые открыли заднюю дверь, чтобы войти в прошлый раз, выглядели застенчиво. Они стеснительно вышли и пошли на сторону Фу Чандин.


Фу Чангдинг стал зеленым!


Я просто пошутил. Инструктор действительно отнесся к этому серьезно!


Он не был идиотом. Распределение команды на этот раз должно быть сосредоточено на приобретении товарищей по команде с более сильными способностями. Теперь, когда они вдвоем встали у него на пути, у него были большие неприятности!


Это была не шутка. Фу Чангдинг не был невинным новичком. Люди действительно могли умереть, выполняя задания.


С тех пор, как Тан Фэн принял решение, не было никакой возможности исправить ситуацию. Пиковый ранг 6 Тан Фэн определённо не играл.


Выражение Фу Чангдинга было немного неловким. Он бурно улыбался девушкам, слегка агонизированная улыбка.


Танг Фэн проигнорировал его. Луо Ичуань, инструктор Фу Чандин, тоже не смотрел на него. Тебе просто нужно было проговорить. Ты правда думал, что никто не преподнесет тебе урок?


Клык Пинг злорадствовал и говорил шепотом: "Теперь ты доволен? Две красивые девушки, такие глазные конфеты..."


"Проваливай!"


"Клык Пинг", ты самый сильный, классный наблюдатель. Умелые люди должны делать больше работы."


В этот момент Танг Фэн продолжил: "Чжао Цин, У Кепэн, Чжоу Юэхун... они будут в твоей команде!"


"Инструктор!"


Фан Пинг натянул длинное лицо. "Разве ты не используешь своё положение, чтобы отомстить за частную обиду?


Все знали, что наличие более сильных товарищей по команде означает, что миссии будут проще, таким образом, быстрее завершить.


Заставляя его вести команду слабых артистов боевых искусств ... это было похоже на попытку принести ему несчастье.


В его команде, кроме Фан Пин с сильными способностями, Чжао Сюэмэй был выделен здесь. Сонг Тан также был здесь. У них двоих были довольно хорошие способности.


Что касается остальных 7 человек, то 5 из них, как правило, были внизу в специальном тренировочном классе.


Танг Фэн говорил бесстрастно: "Есть ли у вас мнения, которыми можно поделиться? Вы можете высказаться, если вам есть что сказать. Однако, чтобы обеспечить сбалансированные способности, распределение команд было решено!".


"I…"


Клык Пинг чуть не слюной. Если бы это было решено, как бы, черт возьми, его мнение учитывалось!


Видя, что он не продолжает говорить, Танг Фэн приступил к распределению членов для других команд.


Сбалансированные способности, это то, что Танг Фэн считал.


В настоящее время количество людей, отточенных 31 кость и более в классе, составило около 30 человек.


В одной команде их было в среднем 6.


Остальные были распределены поровну.


Конечно, в команде Фан Пина, кроме него, Чжао Сюэмэя и Тан Синг, было только два человека, которые завершили одностороннее отшлифовывание костей, ровно половина из них. Остальные 5 были немного слабее.


31 отточенная кость является доказательством того, что один из них завершил односторонний забор костей. В широком смысле, это считалось бы, что вы мастер боевых искусств средней ступени 1-го ранга.


С другой стороны, те, у кого меньше 31 штуки, будут считаться мастерами боевых искусств ранней стадии.


Конечно, некоторые люди оттачивали верхние конечности, поэтому количество костей варьировалось. Они будут распределяться в зависимости от того, завершили ли они одностороннее отшлифовывание костей.


В команде Фан Пинга, помимо Фан Пинга, который отточил 40 костей, среди остальных 4 человек, Чжао Лэй установил наивысший рекорд - 49 отточенных костей.


Фу Чангдинг и жребий были почти одинаковыми с более чем 45 костями.


После того, как команды были сформированы, следующим шагом было распределение инструкторов.


Несомненно, Лу Фенгру не смог руководить группой Фан Пинга. В конце концов, Чжоу Шипинг, старейший из инструкторов, был распределен в команду Фан Пинга.


Чжоу Шипинг был замкнутым человеком. Он специализировался на культивировании техники ладони - техники, которую мало кто принимал, поэтому его учеников было мало. 


Судя по его внешнему виду, Чжоу Шипинг выглядел так, как будто ему было за 50, но ему было почти 60. Он выглядел довольно костлявым.


Как только распределение инструктора было завершено, Чжоу Шипинг на короткое мгновение посмотрел на команду Фан Пинга, слегка кивнул, но не сказал ни слова.


Лу Фэнжоу был распределен в команду Чэнь Юньси, Танг Фэн - в команду Фу Чандина. Лицо Фу Чандина побледнело. У него было предчувствие, что что-то не так.


Ло Ичуань и Сюй Цзяньчжоу были выделены для руководства двумя учениками Тан Фэн.


После того, как распределение команды и инструкторов было завершено, Тан Фэн продолжил: "Все возвращайтесь и собирайте багаж". Принесите оружие и таблетки. Приоритет отдавайте таблеткам "Жизнь" и "Вода исцеления". Любой, у кого нет Целебной Воды, может пойти и обменяться. 5 кредитов за бутылку. Она будет эффективна при лечении внешних и внутренних повреждений.


"Кроме того, расходы на эту поездку возьмет на себя университет, а это включает в себя бутылку лечебной воды, 5 таблеток "Обычная жизненная сила" и таблетку "Жизненная сила" 1 ранга".


"Этого достаточно!"


Многие студенты носили улыбку на лицах. Специальные тренировочные занятия определенно знали, как обращаться со своими учениками.


В прошлом месяце все получили около 20 таблеток "Обычная Жизнь".


Пинг Клыка и несколько других получили чуть больше. Фан Пин получил около 25 таблеток, но до сих пор он ни одной из них не воспользовался.


В общей сложности 20 таблеток были эквивалентны 60 кредитам.


Поездка на этот раз дала ему компенсацию за таблетки стоимостью 30 кредитов. Менее чем через месяц после того, как он присоединился к специальным тренировочным занятиям, каждый получил почти сто кредитов!


Если бы они обменяли их на деньги, то это составило бы 3 миллиона! 


Как уже упоминалось ранее, по результатам работы членов клуба было принято решение о вознаграждении за участие в миссиях. Университет даже удвоил награду. Такая особая обработка имела множество лиц, освещённых в удовольствие.


Танг Фенг говорил безразлично: "Это выплата из университета". С выплатами приходит желание. Каждый должен понять, что я имею в виду!


"В глазах мастеров боевых искусств каждый должен иметь чёткое представление об обмене равными ценностями!


"Ты пожинаешь то, что сеешь.


"Некоторые из вас, возможно, не смогут участвовать в чемпионате в конце концов. Они заплатят вашу цену. Скажем... кто-то умер, выполняя задания!"


"Я не шучу. Инструкторы, которые направляют вас, постараются гарантировать вашу безопасность.


"Тем не менее, инструкторы тоже люди, они совершают ошибки, у них есть дела, о которых нужно заботиться, они тоже ходят по своей повседневной жизни. Вы не должны смотреть на инструктора, чтобы защитить вас 24 часа в сутки 7 дней в неделю. 


"Смертельные случаи могут быть неизбежны".


"То, что университет делал для вас, может показаться совсем не похожим на что-либо, но в действительности мы уже делаем все, что в наших силах. Вы должны понять, что я говорю."


"Это все, что я могу вам сказать. Преподаватели будут договариваться с вашими студентами. Мы уедем завтра.


"Вы не должны быть в университете, будь то выполнение заданий или осмотр достопримечательностей!"


Кто-то в шоке ответил: "Осмотр достопримечательностей?"


Ло Ичуань, который все время молчал, ответил на вопрос: "В катакомбах открываются захватывающие дух виды, вы можете взять их с собой на экскурсию".


Все мгновенно замолчали, как смерть. Кого ты обманывал. Там умерла кучка Рэнки-3, никто не захотел бы отправиться на экскурсию!


Ло Ичуань был выделен для руководства командой Чжао Лэя. Цвет лица Чжао Лэя стал фиолетовым. Старый Луо не всерьёз решил пригласить их на экскурсию, да?


…


Пять команд разделились, чтобы начать дискуссию со своими инструкторами.


Команда Клыка Пинга.


Чжоу Шипинг мало что сказал, и был демократом. Когда все собрались, Чжоу Шипинг слегка улыбнулся и сказал: "Фан Пин теперь может принимать миссии". Вы, должно быть, видели систему миссий. Обсудите со всеми, какую миссию выбрать. Моя главная обязанность - защищать всех".


"Вы, ребята, можете устроить все остальное".


Фэнг Пинг заметил, что все на него смотрят. Он на мгновение подумал и сказал: "Вначале мы должны принять несколько более легких миссий как учения...".


"Клык Пинг", наши способности не настолько слабы, и нас так много. Я думаю, что мы можем принять миссию Rank-2.


"У нас мало времени. Если мы задержимся слишком долго, пройдет месяц в мгновение ока".


Кто-то предложил другое предложение от команды.


Любой, кто мог бы поделиться своим мнением в это время, обычно был уверен в своих силах. Человек, который высказывался, был Танг Сонгтинг - одноклассник Фу Чангдинг, которого Фу Чангдинг избивал в течение многих лет.


Фан Пин нахмурился и ответил: "Из 10 присутствующих здесь людей, кто-нибудь раньше принимал какие-нибудь задания?


"Кто-нибудь сражался против боевого артиста 2-го ранга? Я говорю о том, что касается жизни или смерти!


"Многие из присутствующих здесь никогда раньше не сражались с воинами. Почему вы думаете, что мы можем принимать миссии ранга-2?


"Хватит нести чушь. Я буду говорить, а ты просто слушай!"


"Ты!"


Лицо Танг Сонгтинга покраснело. Фанг Пинг смело сказал: "Если ты недоволен, мы сможем с этим бороться. Победитель получит последнее слово!" 


Сонг Тан внезапно ссосался; он дал гудок и больше ничего не сказал.


"Вот так. Я лидер команды. Инструктор Чжоу не высказывает своего мнения, поэтому отныне все должны меня слушать.


"Меня не интересует ни демократия, ни правление большинства.


"В следующем месяце вы должны слушать только меня. Те, кто не хочет, я не буду вас заставлять, вы можете уйти сейчас и принимать миссии, как пожелаете. Я лишь прошу, чтобы вы не были для меня обузой".


После этих слов Клык Пинг продолжил: "Первая миссия не должна быть слишком далекой или слишком трудной".


"Я взглянул на систему миссий". У Департамента расследований есть миссия, которая заключается в аресте артиста боевых искусств средней ступени 1-го ранга". 


"Редко можно встретить в Департаменте расследований миссии с участием мастеров боевых искусств первого ранга". Дело, связанное с боевыми искусствами средней ступени 1-го ранга, обычно сопровождается денежным вознаграждением в размере 100 тысяч долларов.


"За награду за высший и высокий ранг-1, мы смотрим около 200 тысяч".


"Для ранга-2, награда начинается с 300 тысяч, или эквивалента 10 кредитов. 


"В качестве тренировочного заезда, мы начнем тренировку со среднего ранга-1..."


Танг Синг был очень неохотно. Чжао Сюэмэй также бороздила брови и сказала: "Фан Пинг, средний этап ранга-1 - для тех, кто только что завершил хонинг кости". В нашей команде трое из нас уже завершили хонингование 40 костей.


"Почему бы вам не подумать об этом..."


"Мы должны начать с тренировок, а затем соблюдать условия". Почему вы так торопитесь!"


Клык Пинг чувствовал себя беспомощным. Эта кучка новичков, включая самого себя, вообще ничего не знала. Зачем торопиться!


Чжоу Шипинг вдруг заговорил: "Ваши предстоящие миссии будут рассчитываться по кредитам. Что касается денежного вознаграждения, то расчет составит 30 тысяч за кредит.


"К концу месяца миссии будут суммированы. Команда с наибольшим количеством кредитов получит как минимум 100 кредитов в качестве награды!".


"Клык Пинга, ты слышал его..."


"Заткнись!"


Фанг Пинг отрезал песню Танг. Он нахмурился: "Мои слова окончательны". Мы будем тренироваться с мастерами боевых искусств средней ступени 1-го ранга. Мы не знаем, как выполнить миссию, как мы можем убить Боевого Мастера 2-го ранга, как новички?


"Если ты скажешь еще одно слово, ты сможешь убраться отсюда!"


Лицо Танг Сонгтинга было полным возмущения. Он вылил свой гнев и отказался еще раз взглянуть на него.


Фанг Пинг тоже его проигнорировал. Эти люди часто думают слишком высоко о себе. Все они полны сил и жизненной энергии. Неприятности могут затаиться за углом, ожидая, что это случится в любой момент.


Ему было относительно легче убедить свою команду. По крайней мере, он боялся смерти, тем самым отдавая приоритет безопасности.


Труднее было сказать, что будет с другими командами. На этот раз кто-то может даже умереть.


Клык Пинг даже подозревал, что в университете договорились с преподавателями, чтобы они смотрели, как умирают студенты!


Это стимулировало бы студентов, давая им почувствовать вкус истинного смысла смерти!


Каждый день это было похоже на оплату помады. Может быть, это опасно. Кто-то может умереть. Кто бы воспринял это всерьез?


Когда они действительно стали свидетелями того, как кто-то умирает, ученики мгновенно созревают. Фанг Пинг испытал то же самое гораздо раньше.


Использование чужой жизни в обмен на пробуждение новых элитных студентов считалось хорошей сделкой.


Такова была реальность университетов боевых искусств!


Фан Пинг больше ничего не говорил. Он вошел в систему миссии, используя компьютер в тренировочном зале, и выбрал миссию, которую считал подходящей.


Как только он принял миссию, Фан Пин получил даже подробное сообщение.


"Имя": Линь Чжун


"Пол": Мужчина


"Возраст: 34 года


"Способность": Средняя ступень ранга-1. Хонинг костей 31-35 штук. Без огнестрельного оружия. Может нести холодное оружие. Культивированная базовая техника кулачного боя. Нет специальных боевых навыков.


"Дело: 30 августа 2008 года. В бою с кем-то подозреваемый сбежал после убийства жертвы. Жертва - мастер боевых искусств ранней стадии 1-го ранга.


"Дело было передано в Управление Следственных Служб района Северной Стабильности "Мэджик Сити". Любой, кто хочет принять миссию, может связаться с филиалом Северного региона стабильности для проведения брифинга...".


"Награда: 120 тысяч наличными".


Введение в миссию было очень подробным, с приложением множества фотографий.


Приняв миссию, Фан Пин сказал: "Завтра мы сначала отправимся в Следственное управление Северного региона стабильности, чтобы посмотреть".


Танг Сонгтинг как раз собирался допросить его, когда Фан Пин сказал наотрез: "Сначала мы должны познакомиться с людьми из Следственного управления". Мы будем наблюдать за ситуацией и продолжим выяснять предполагаемое местонахождение другой стороны". Конечно, если вы сможете узнать местонахождение другой стороны к вечеру, мы сможем завтра вечером направиться к нему и схватить его прямо!".


Никто не сказал ни слова. Даже Чжоу Корабль молчал. Танг Синг, увидев, что случилось, сжал губы в тонкую линию. Он молча провалился с планом Фан Пинга.
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На следующий день. Рано утром.


У главных ворот университета.


Клык Пинг нес свою сумочку и ждал у университетских ворот.


Чжоу Шиппинг прибыл раньше, чем он думал. Он поехал на национальной машине и высунул голову, чтобы поприветствовать его. "Студент Фан Пинг!"


"Доброе утро, инструктор!"


"Мм... Ты... не поведешь?"


В вопросе Чжоу Шипинга Фан Пинг был в растерянности.


Вскоре Фанг Пинг понял, что он имел в виду.


Чжао Сюэмэй был здесь. Вел машину.


Тан Сонг был здесь. Вел гламурную спортивную машину с откидным верхом.


Что касается остальных семи учеников, трое из них ездили на машине, а четверо - пешком.


Всего 11 человек, 6 из которых приехали сюда!


Клык Пинг чувствовал себя, как будто кашлял кровью. Это было необходимо?


Наверное, из-за того, что они были в поездке, Чжоу Шиппинг стал немного болтлив. Он также был более дружелюбным, когда улыбнулся и сказал: "При выполнении заданий лучше водить машину". Это будет чрезвычайно хлопотно, если у вас нет машины, а у подозреваемого есть...".


Фан Пин как раз собирался сказать, что не видел Ван Цзиняна и Цинь Фэнцина за рулем машины.


Подумав об этом, он решил, что, вероятно, недостаточно хорошо взаимодействовал с ними, чтобы понять, ездили ли они в то время.


Более того, они оба, вероятно, посещали Катакомбы так часто, что им не нужно было водить машину.


При этом, казалось, что покупка автомобиля была необходима.


У Клыка Пинга был внутренний монолог, но он не показывался на его лице. Он договорился без лишних церемоний. "Все садитесь в машину. Я поеду с Чжао Сюэмэй. Начальник отдела Следственного отдела Департамента Северной Стабильности. Держитесь поближе".


"Хорошо!" 


Все ответили в унисон. Один за другим, они сели в машину.


…


Северный регион стабильности находился севернее Волшебного города. Университетский город находился на юге, прилегая к Южному району.


От МКМАУ до Северного района Стабильности путь был долгим.


В машине.


Чжао Сюэмэй говорил несколько взволнованно: "Теперь я, наконец, могу выполнять задания". Еще до поступления в университет я уже знал, что университет боевых искусств будет выполнять для нас миссии".


"Должно быть, ты так взволнован?"


"Конечно. Что ты знаешь? Выполнение заданий университета боевых искусств означает, что мы, наконец, сможем применить закон открыто, плюс нам заплатят. 


"Это отличается от самопопытки превзойти других. Если ты убьешь кого-то, это будет противозаконно.


"Так же, как и в этом деле. Если бы Линь Чжун был в университете боевых искусств и призвал к нормальному вызову, а затем убил бы кого-то, он не был бы разыскиваемым человеком. 


"Или если вы приняли другую миссию и убили другую сторону, вы будете вознаграждены за это".


"Боевые артисты имеют высокую жизненную силу и иногда могут действовать по импульсу". Этот импульс должен быть выпущен, иначе мы почувствовали бы себя очень неуютно".


Клык Пинг не знал, что сказать. Подумав немного, он сказал: "Успокойся". Ты ничего не получишь, если умрёшь".


"Я знаю это. Это всего лишь среднестадийный мастер боевых искусств..." 


Клык Пинг больше не комментирует. Она говорила так, как будто она сама не своя.


Легче было отличить мастеров боевых искусств первого ранга. Средняя ступень предназначалась для тех, кто оттачивал кость конечности; в то время как верхняя ступень и вершина размыли границы, и она не была такой отчетливой порой.


Пиковыми мастерами боевых искусств были те, кто завершил отшлифовку двух костей конечностей. Те, кто выполнил хонингование 50 костей и выше, будут считаться теми, кто выполнил Верхнюю стадию. Однако, так как кости верхней и нижней конечностей были разными, четкого различия между ними не было. 


Никто не пытался провести различие в любом случае. Они были просто кучкой слабаков, не было необходимости проводить такие четкие различия.


…


Более чем через 50 минут.


Управление служб расследований Северного региона стабильности.


Несмотря на то, что Северная Стабильность была регионом, в Волшебном Городе было всего 6 регионов. Демографические показатели и экономический рост в каждом регионе были намного сильнее, чем в средних городах на уровне префектур.


Следственный отдел Северного региона выглядел великолепно и эффектно!


Это было сборное здание с более чем двадцатью этажами в главном здании!


Фанг Пинг и команда выходили из машины последовательно. Они зарегистрировали свои права на боевые искусства на входе в здание. Через пять-шесть минут кто-то был там, чтобы поприветствовать их.


"Вы студенты университета боевых искусств?"


Тот, кто приветствовал их, был мужчиной лет тридцати. У него были мужские черты лица и он был одет в обычную одежду. 


Чжоу Шипинг не потрудился выйти из машины. Как руководитель команды, Фан Пин взял на себя инициативу, чтобы ответить. "Мы студенты МКМАУ. Мы приняли миссию со стороны Северной Стабильности. Мы здесь для того, чтобы провести брифинг, посмотреть, есть ли что-нибудь, что мы должны принять к сведению".


"Вы впервые завершаете миссию?"


"Да. Меня зовут Фэнг Пинг. Руководитель группы для этой миссии. Как нам обратиться к тебе, брат?"


"Зовите меня брат Чжэн". За мной!"


Человек не потратил много слов. Он привел команду в Департамент Следственных Служб. 


Они не вошли в главное здание. Мужчина привёл их в офис пристройки. Комната была огромной. 


"Какую миссию вы приняли? Какой серийный номер?"


"200808301217. Имя Линь Чжун."


Человек включил компьютер и произвел быстрый поиск, он быстро ответил: "Боевой художник средней ступени ранга-1. Его способности не слишком сильны. Мы передали это дело в университеты боевых искусств, так как этот мальчишка потратил слишком много времени.


"Может, он и не сильный, но может быть очень хитрым". Он хорошо умеет блокировать разведку и очень хорошо владеет персоналом здесь, в Департаменте Следственных Служб.


"Он заметил нас очень быстро, когда мы были рядом и сразу же сбежали.


"Прямо сейчас он должен быть в районе Северной Стабильности и северных пригородов..."


"Он все еще в Северной Стабильности?"


Человек с фамилией Чжэн кивнул головой и сказал: "Да, его видели люди. Поэтому я сказал, что он хитрый, и у него тоже хватает наглости.


"Я уверен, что все знают концепцию тьмы под светом. Он показал себя в другом месте, но продолжал скрываться вокруг Северной Стабильности.


"Если бы не кто-то другой, кто его заметил, мы бы подумали, что он сбежал". 


"Однако, Северная Стабильность и северные пригороды не большие, густонаселенные районы. Брат Чжэн, у вас есть более конкретный ареал?"


Чжэн просто протянул кусок карты, указал на направление границы между Северной стабильностью и северными пригородами и сказал: "Вот где свидетель в последний раз видел Линь Цзюня.


"Тем не менее, я не могу быть уверен, что он все еще там". Он мог убежать, или он все еще может быть рядом".


"Линь Чжун имеет дурную привычку играть в азартные игры!


"В прошлый раз он убил кого-то из-за азартных игр.


"Сейчас он, возможно, не смог удержать свою старую привычку в узде. Вокруг Северной Стабильности и северных пригородов есть несколько незаконных мест для азартных игр..."


"Незаконные азартные игры?"


"Полиция занимается этим, так что это не имеет к нам никакого отношения." Чжэн знал, что он имел в виду, и случайно сказал: "Я оставлю это тебе". Похитить или схватить - все зависит только от тебя.


Несмотря на это, причина, по которой могут существовать незаконные азартные игры, заключается в том, что они готовы столкнуться с боевиками, которые пытаются устроить ссору". Ваши способности не соответствуют действительности, поэтому лучше избегать ненужных неприятностей.


"Перед тем, как послать боевиков нарушить общественный порядок, мы их не тронем".


"Однако, если вы совершили набег на место успешно, то они это заслужили. Пусть полиция покончит с остальным.


"Помните, что вы не имеете права причинять вред обычным людям, если другая сторона не нападает на вас первой, и вы должны быть в состоянии предоставить доказательства. Остальное вы узнаете по ходу дела.


"…"


Другая сторона объяснила ситуацию. Наконец, он сделал новую сертификацию для Fang Ping и команды - Свидетельство о расследовании Департамента Следственных Услуг.


Перед тем, как они ушли, брат Чжэн добавил: "Когда закончите задание, отправляйтесь обратно в Департамент служб расследования для допроса". Вы также можете провести брифинг в вашем университете". Университеты боевых искусств регулярно проверяют выполненные задания.


"Я еще раз напомню вам. Не вовлекайте в это обычных людей. Лучше избегать внимания. Выполнение ареста в присутствии многих гражданских лиц только создаст негативные последствия. 


"Существование артистов боевых искусств в основном заключается в том, чтобы успокоить общественность, а не вести себя нагло и нарушать общественный порядок.


"В случае любого плохого влияния, ваши кредиты будут вычтены за банальное плохое поведение, вы можете столкнуться с юридической ответственностью за серьезные правонарушения!


"Я не хочу видеть вас среди тех, на кого нацелены миссии."


Клык Пинг быстро кивнул головой и ответил успокаивающе: "Этого не случится". Мы обратим внимание на последствия наших действий".


"Мм, помните, будьте осторожны!"


Брат Чжэн напомнил им: "Не стоит никого недооценивать, даже если другая сторона - обычный человек!


"Боевые артисты, особенно низших 3-х рангов, не могут быть совершенно непобедимы. Никто не застрахован от смерти. Вы - элита MCMAU. Это будет потеря для человечества, если вы умрете здесь!"


"Спасибо!"


Фэнг Пинг поблагодарил его и ушел вместе с остальной командой.


…


За пределами Департамента Следственных Служб.


Фан Пинг взглянул на других людей и подумал о том, чтобы принять меры. "Маловероятно, что Линь Чжун будет активна в течение дня.


"Ищите, где остановиться. Ночью, в командах по двое, мы будем искать различные незаконные места для азартных игр.


"Как только вы его заметите, воздержитесь от необдуманных действий..."


Фан Пин на мгновение остановился, посмотрел на Тан Сонг и сказал: "Слушайте мои приказы!


"Если кто-нибудь уверен в том, что схватит его и возьмёт на себя ответственность, то я не буду возражать. Но как только тебя убьют, не вини меня за то, что я тебе не напомнил.


"Если вы не уверены в себе, пожалуйста, сообщите остальным. Все будут двигаться вместе!"


"Что, если мы не сможем его найти?"


"Если мы не сможем найти его в течение трех дней, мы полностью сдадимся. Неудавшаяся миссия будет стоить нам только 10% вычета денежного вознаграждения. Это будет ничто."


Никто не дал никаких комментариев в этот раз. Они поехали на своих машинах, приехали в гостевой дом в северном пригороде и забронировали несколько номеров.


…


В то время как Фанг Пинг и команда выполняли свою миссию, четыре другие команды делали то же самое.


MCMAU.


Хуан Цзин расположил свои файлы, спрашивая с улыбкой. "Как дела?"


"Чэнь Юньси не подходит для лидерства. Ей не хватает мнений. Я всё ещё наблюдаю за остальным."


"Фу Чандин не так уж и плохо. Он установил хорошие отношения с членами команды. Он выслушал мнения других членов команды, прежде чем принять решение об их миссии."


"Чжао Лей все еще слегка высокомерен. Одинокий рейнджер. Он согласился на миссию с ранней стадией ранга-2. Все немного усложнилось."


"Ян Сяоман был в порядке, не так уж и плохо."


"Фан Пинг..."


Чжоу Корабль был тем, кто доложил о ситуации с Клыком Пингом. Чжоу Судоходство остановилось на мгновение, а затем улыбнулось и сказало: "Этот маленький ребенок постоянно ходит вокруг да около. Как руководитель команды, он является подходящим кандидатом. Однако он немного переборщил со своей стойкостью.


"Что касается остального, я все еще наблюдаю. Я полагаю, что лучше быть устойчивым, чем жадным".


Голос Танг Фенга был слышен из наушника. "Я знаю этого парня. Он быстро вмешивается, когда что-то приносит ему пользу; быстро попадает в благоприятную ситуацию".


"С личностной точки зрения он в порядке, но мне это не нравится.


"Вообще-то, я думаю, что Фу Чангдинг больше подходит, чтобы возглавить команду во время чемпионата."


"У Фу Чангдинга не хватает определённых способностей. Ему может быть трудно подчинить Чжао Лея."


"..."


В течение некоторого времени группа обсуждала, когда Хуан Цзин улыбнулся и сказал: "Старина Чжоу, разве ты не говорил, что парень очень стабилен? 


"Создай ему проблемы. Пусть в следующий раз он согласится на миссию "Рэнки-2"."


"Звание-2?"


"Да, внести изменения в миссию. Основываясь на моих догадках, самое большее, что он мог бы сделать, это просто принять еще одну миссию ранга-1. Пусть в следующий раз он согласится на ранний этап миссии "Боевой мастер-2" и посмотрит, что произойдет.


"Я хотел бы видеть его реакцию, когда имеешь дело с неожиданным. Посмотреть, как он на это реагирует. И сможет ли он вернуть своих товарищей по команде в целости и сохранности.


"Что касается других команд, посмотрим, как все пройдет. Команда Чжао Лэя продвинулась слишком сильно. Они только начали, но приняли миссию ранга-2. Неужели они действительно думали, что ранг-2 во внешнем мире - это все артисты боевых искусств "Жизни"?".


Группа обсудила немного больше, прежде чем закрыть дело. 


…


Пансион в северном пригороде.


Клык Пинг чихнул и бормотал себе: "Кто-то желает мне зла"!


Несколько раз покачав головой, Фанг Пинг продолжил хонить по костям. MCMAU становилось все более жестоким по отношению к ним. Он должен немедленно повысить свои способности.


…


Ночью все разделились на две команды. Всего было пять групп. Вместе они отправились в различные нелегальные места для азартных игр.


Конечно, несмотря на то, что это называлось нелегальным игорным местом, в реальности это была простая установка, как это видно на примере сельской местности. 


Когда ночью стукнуло 10 часов, у одной из команд была зацепка по местонахождению Лин Чжун. 


Двое, которые нашли Линь Чжуна, не торопились предпринимать какие-либо действия, а сообщили об этом всем.


Фан Пин поспешил узнать, что Линь Чжун уже был захвачен Тан Сонгтингом!


Как только он увидел Фан Пинга, Тан Сонгтинг прижал его губы и сказал: "Его способности слабее воображения". Столько времени было потрачено на 120 тысяч и 4 кредита - всего 0,4 на человека.


"Я говорил вам, что мы должны принять более сложную миссию!"


Миссия была неожиданно успешной. Несмотря на то, что Линь Чжун был также мастером боевых искусств средней ступени 1-го ранга, у него не было шансов, когда он сражался с Тан Синг.


Он также не вызвал шума.


Тан Сонгтинг был немного недоволен тем, что Фан Пинг потратил впустую целый день. Он решил, что они должны были приехать сюда первым делом утром, потому что Линь Чжун играл здесь уже несколько дней подряд!


Тем не менее, Чжао Сюэмэй сказал: "Если бы Фан Пин не пошел в Департамент расследований на брифинг, мы бы не схватили его так легко". 


"Тогда он должен был сделать ход сразу после брифинга".


"Ночью будет лучше. Более того, эти усилия - ничто".


"Тебе легко говорить. У нас плотный график..."


"Хватит!"


Клык Пинг холодно рычал. Он их отрезал. "Если вы не удовлетворены, вы можете уйти. Любой, кто хочет уйти, может пойти вместе с Танг Синг. Вы сами выполняете свои задания. Я могу подать заявку в университет, чтобы организовать для вас другого репетитора, который сформирует вашу собственную команду!"


"Почему я должен уйти?" 


Недовольство заполнило лицо Танг Сонгтинга. Фанг Пинг бросил ему взгляд, ничего не сказав. Он заговорил через несколько минут. "Попробуй еще раз опровергнуть. Я гарантирую, что найду возможность испортить тебе жизнь". Если ты мне не веришь, можешь попробовать!"


"Ты..."


"Думаешь, я не смогу?"


"I…"


Цвет лица Танг Сонгтинга несколько раз менялся. Он не знал. В то же время, он не хотел рисковать. Он уже узнал, что Фан Пин до смерти разбил двух мастеров боевых искусств первого ранга.


Иначе он бы пошёл против него давным-давно.


Фан Пинг проигнорировал его. Он бросил взгляд на Линь Чжунь, который был серьезно избит, а затем повернул и ушел. Он пробормотал: "Что-то не так".


Первая миссия была слишком легкой. Это было слишком легко до такой степени, что все лопались с уверенностью, думая, что они всемогущественные.


Он надеялся, что первая миссия будет гасить их энтузиазм.


Клык Пинг готовился к шлифовке в течение трех дней. Стереть всем нрав.


Кто бы мог подумать, что бесполезный кусок мусора, Линь Чжун был найден в течение ночи!


Среди толпы, Чжоу Корабль был, наверное, единственным, кто мог резонировать с Фан Пин. Взволнованный, он подумал в сердце: "На этот раз я должен увидеть что-то интересное".


С доверием всех заполнены до краев, как только они приняли Rank-2 миссии и столкнулись с испытаниями, ему было любопытно, как Клык Пин будет справляться с этим.


Бежать?


Бороться до смерти?


Звать на помощь?


Может быть, что-то еще, например, предательство своего товарища по команде?


Судя по тому, что Фан Пин уже говорил Тан Синг, избавление от Тан Синг, похоже, его совсем не беспокоило. Может ли случиться что-то подобное?


Способности студентов были не единственным определяющим фактором для подготовки студентов в университетах боевых искусств. Иногда решение о том, уделять ли студенту особое внимание, зависело бы от многих других факторов.


Несмотря на то, что эти мысли пробегали через его голову, слова, которые выходили из уст Чжоу Шипинга, были спокойными. "Танг Синг" получит 25% денежного вознаграждения. Чжао Цин и Чжоу Юэхунь еще 25%. Остальные 7 человек получат 50%, которые будут разделены между вами".


После дальнейших расчетов, даже после целого дня суеты, каждый человек заработал меньше десяти тысяч, что не составило и половины кредита.


Даже при том, что университет удвоил вознаграждение, оно даже не составило кредита.


Клык Пинг не делал никаких комментариев. Синг Тан выглядел довольно довольным собой.


В гостевом доме команда начала обсуждать свою вторую миссию. На этот раз все запросили миссию с участием артистов боевых искусств пика ранга-1.


Фанг Пинг некоторое время думал, но не отверг его. Он принял миссию от Военного департамента. 


Миссия была простой. Найдите другую сторону и нанесите немедленный удар. Для 10 студентов не составило труда объединить усилия для нанесения удара артисту боевых искусств пика ранга-1.


Фанг Пинг заметил всплеск доверия к команде, но не прокомментировал это. Тем не менее, у него было предчувствие, что улыбка старого Чжоу, который сидел рядом с ними, может иметь более глубокий смысл.



Лучший в мире мастер боевых искусств 134 Окружные 



Согласившись на вторую миссию, группа не обратилась в Военный департамент для проведения брифинга.


Прежде всего, Военный департамент был размещен на расстоянии. Чтобы добраться до офиса, понадобилось бы полдня пути.


Во-вторых, описание миссии было четким.


"Имя": Ши Фенг


"Пол": Мужчина


"Возраст: 39 лет


"Способность": Пиковый ранг-1. Культивирование боевых техник. Компетентность в кулачном бою. Слабое понятие в оружии. Короткий клинок Е-класса.


"Уровень опасности: высокий


"Рекомендация": Команда, состоящая из более чем трех мастеров боевых искусств ранга-1, или мастер боевых искусств ранга-2.


"Дело: 26 октября 2008 года". Перехвачен и убит артист боевых искусств пика ранга-1. В настоящее время скрывается в Восточном пригороде деревни Чистые скалы, Волшебный город....


"Вознаграждение: 15 кредитов (Примечание: Чуть сильнее способности, дополнительное 5 кредитов)".


Приняв миссию, Фанг Пинг понял, что существует дополнительное 5 кредитных вознаграждений.


Такой мастер боевых искусств пикового ранга-1 обычно получал награду от 7 до 10 кредитов.


До того, как принять эту миссию, предложение о 10 кредитном вознаграждении заставило команду в смятении принять эту миссию. Клык Пинг не отказался.


Приняв миссию, он понял, что награда выросла до 15 кредитов! 


Награда для некоторых мастеров боевых искусств ранней стадии ранга-2 была также между 10-15. У этого человека по имени Ши Фен неожиданно на голове было 15 кредитов.


После того, как он принял миссию, цвет лица Фан Пинга немного изменился. Он напомнил: "Обычно на пике ранга-1 мастер боевых искусств не заработает нам более 300 тысяч наличными или эквивалент 10 кредитов; однако на голове у Ши Фэна было 15 кредитов. Он может обладать способностями сильнее, чем мы можем себе представить!


"Не ослабляйте бдительность в этот раз!


"Кроме того, другая сторона обладает оружием из сплава Е-класса". Я уверен, что он не какой-нибудь бездарный мастер боевых искусств Vitality, который даже не может себе позволить культивировать боевые техники. 


"Чтобы быть в состоянии охотиться и убить еще одного боевого художника 1-го ранга того же ранга..."


Было много подсказок для этой миссии. Будь то рекомендация сформировать группу из трех мастеров боевых искусств пикового ранга-1 или дополнительное зачетное вознаграждение, которое было добавлено позже. Все они говорили одно и то же - этот человек по имени Ши Фэн был нелегким противником.


По крайней мере, в одной и той же группе мастеров боевых искусств пикового ранга-1 Ши Фен обладал более сильными способностями, чем его коллеги. 


В команду Фан Пина входил сам Чжао Сюэмэй и Тан Сонгтинг, каждый из которых носил оружие из сплава, плюс они тоже не были слабыми. Хотя ни один из них не был лучшим воином первого ранга.


Остальные семь членов команды, как минимум, сейчас отточили только около 20 костей.


Чжао Сюэмэй кивнул, в то время как Тан Синг говорил довольно высокомерно: "Пик ранга-1 мастеров боевых искусств в MCMAU отличается от внешнего мира". Может быть, такие люди, как мы, и не дважды оттачивали свои кости, чтобы добиться прорыва, но мы намного превзошли 150-ти балльный прорыв "Жизни"!


"Когда я достиг прорыва, чтобы стать военным художником в прошлый раз, моя Жизненная сила поднялась до 170кал!


"Теперь моя Жизненная Жизнь почти 240кал. Количество отточенных костей в сторону, если сосредоточить внимание на моей Жизнеспособности, то я не на проигрышной стороне по сравнению с пиком Ранга-1 в мастерстве по боевым искусствам!


"Кроме того, мы совершенствовали наши боевые техники и культивировали бок о бок стоящие на столбах, а наши инструкторы - инструкторы среднего ранга...


"Фэнг Пинг", вы недооценили студентов МКМАУ!


"Студенты университетов боевых искусств ничуть не слабее других. Даже если они и силовики военного ведомства, то это еще и потому, что у них больше опыта борьбы в ближнем бою, чем у нас.


"Ранг-1 и 2 случайных боевых художников во внешнем мире недостойны войти в Катакомбы. Я думаю, что вы слишком благоразумны!"


Танг Синг может быть раздражающим, когда он говорит, но то, что он сказал, не совсем неправильно.


Студенты специальных учебных классов, даже если они не добились прорыва, дважды отточив кости, когда они совершили прорыв, их Жизненная Жизнь была более чем 150кал.


После того, как они получили 1-е место, их Жизненная Жизнь была бы даже выше, чем у случайных мастеров боевых искусств того же ранга.


Более того, студенты МКМАУ продвигались равномерно, и очевидных недостатков не было. Это был еще один момент, который отличал их от мастеров казуального боя. Некоторые художники по случайным боям, возможно, и культивировали боевые техники, но они, вероятно, только начинали стоять на столбах. 


Вдобавок ко всему, на этот раз их было 10. Фан Пин лично убил мастера боевых искусств пикового ранга-1 MCMAU, поэтому Тан Сонгтинг решил, что если они объединятся, то не будет большой опасности. 


Остальные члены команды, вероятно, имели такую же идею. Студенты MCMAU немного гордились этим.


Даже элитные студенты Университета Цинхуа не думали, что они уступают гениям, которые самоучились во внешнем мире.


Фанг Пинг сделал глубокий вдох и через мгновение заговорил. "Возможно, то, что вы говорите - правда. Возможно, у меня было слишком много соображений, думая слишком много об этом.


"Несмотря на это, осторожность - это родитель безопасности". Я уверен, что вы не хотите закончить лучшее время своей жизни, когда она только началась, не так ли?


"Мы будем действовать в соответствии с ситуацией. Если есть опасность, первая миссия - это отступление!"


"Мы знаем это. Мы не хотим умирать. Если мы не сможем победить его, первое, что мы сделаем, это побежим!"


Танг Сонгтинг на самом деле не искал способа умереть. Если бы он столкнулся лицом к лицу с противником, которого он не может победить, конечно, он бы бежал. Ему не нужно было напоминать об этом Фан Пин.


После этого Фан Пинг больше ничего не говорил и начал собирать свои вещи.


Все это время он носил боевые ботинки из своего сплава.


Фэнг Пинг также носил на руках латунные кастеты D-класса.


Распределение целебной воды и единственная таблетка витальности Rank-2 находились рядом с ним. Может, он и не беспокоился об изнурении своей Жизни, но таблетки Жизни 2-го ранга за короткий промежуток времени смогли достичь великого Всплеска Жизни.


Сегодня Жизненная сила Клыка Пинга достигла 290 баллов!


Жизненная сила с этим значением была даже выше, чем у типичных мастеров боевых искусств ранней стадии Rank-2.


До тех пор, пока команда не паниковала и не совершала ошибок при столкновении с мастерами боевых искусств ранга-2, у них не было ни единого шанса.


Единственное, что их беспокоило - это то, что эта команда новичков столкнется с соперником и потеряет самообладание. Как только соперник их снимал, тогда и начинались неприятности.


…


10 утра 3-го числа. Команда прибыла в деревню "Чистые скалы" в восточном пригороде.


Хотя деревня Clear Rocks Village была расположена в Восточном пригороде, она все же была деревней, хотя и отличалась от деревень, которые они видят в сельской местности. В Волшебном городе даже пригороды были оживленными.


В деревне Clear Rocks Village были гостевые дома, гостиницы и фабрики. Она была даже более развита, чем некоторые небольшие города.


Деревня находилась недалеко от гавани, где прятался Ши Фенг. Основываясь на их догадках, он планировал сбежать по морю.


Причина, по которой Военный департамент передал эту миссию университетам боевых искусств, вероятно, заключалась в том, что недавний инцидент, произошедший в Катакомбах, вышел из-под контроля, и им не хватало людей, поэтому они не справились с этим делом в одиночку. 


Фан Пин подозревал, что убитый Ши Фенгом боец 1-го ранга был в какой-то степени связан с Военным департаментом.


В противном случае этим делом должен был заниматься Департамент расследований.


Если бы его догадки были верны, то способности Ши Фэна не были слабыми. Боевики из Военного департамента не были слабыми.


Как только они прибыли в деревню Чистых Скал, Фан Пинг связался с военным департаментом. Человек, который общался с Фан Пин и командой, был человеком нескольких слов. Были даны несколько заявлений, затем был дан подробный адрес, за которым последовало слово предостережения, и звонок был повешен.


Фан Пинг повесил трубку. Какое-то время он думал, прежде чем спросить Чжоу Шипинга: "Инструктор, у них даже есть подробный адрес". Возможно ли, что военное ведомство не сможет снять даже 2-е или 3-е звания боевых артистов?


"Эти миссии, они должны были быть тренировкой для новичков?"


За исключением его неучастия, Чжоу Шиппинг ответил бы на все, что он знал, безоговорочно. Услышав его вопрос, он улыбнулся: "Это часть его". Ведение себя как практика было только частью этого. Была еще одна цель - предупреждение!"


"Предупреждение?"


"Именно!"


Чжоу Шипинг говорил низким голосом: "Как боевые художники обладают превосходными способностями, их менталитет, возможно, претерпел некоторые изменения.


"Они думают, что они всемогущественны и принадлежат к привилегированной группе, почему это имеет значение, чтобы убить несколько человек?


"Особенно новым ученикам, им легче иметь этот менталитет.


"Передача этих миссий новым студентам было дать всем вам знать, что даже как боевые художники, как только ошибка была совершена, вы должны будете нести те же последствия!


"Если вы будете вести себя недобросовестно, однажды, вы будете одной из причин, почему люди завершают миссии!"


Клык Пинг слегка кивнул. Это было сомнение, которое было очищено.


Конечно, это как-то связано с нехваткой рабочей силы. Сейчас многие входы в Катакомбы не были спокойными. Так как студенты университетов боевых искусств не имели никакого отношения к делу, их помощь могла сэкономить им кучу времени.


После получения подробного адреса больше не нужно было спрашивать.


Фан Пин посмотрел на Чжао Сюэмэй и на команду и сказал: "Лучше двигаться ночью". Днем здесь слишком много людей. Очень легко оказать на них негативное влияние".


Спускайся. Мы с Чжао Сюэмэемэем пойдем и выясним ситуацию".


Кто-то из команды некоторое время назад подумал: "Если мы будем выполнять миссию ночью, не будет ли это немного рискованно?


"Если другая сторона убежит, у нас не будет способностей к ночному видению". 


"Так как у нас есть подробный адрес под рукой, нам не нужно испытывать удачу, как это было с Линь Чжуном вчера".


"В течение дня многие из них находятся на работе, поэтому их нет дома". Лично я считаю, что днем, возможно, лучше сделать шаг".


"Также не было много людей в три-четыре часа дня". Также было трудно сказать, был ли он дома ночью в любом случае. Поскольку он был под арестом, вероятность того, что днем он будет прятаться дома, гораздо выше".


Клык Пинг бросил взгляд. Это был Чжао Цин. Его способности были в порядке. Он также был первым, кто нашел Линь Чжуна в прошлый раз.


Он был довольно сдержан и не действовал необдуманно.


То, как он дал свои два цента на этот раз, отличалось от диссонанса Тан Синг.


После дальнейшего рассмотрения, Фан Пинг слегка кивнул головой и согласился: "То, что вы сказали, имеет смысл". Как насчет этого. Сегодня днём мы сделаем свой ход!


"Так как мы делаем свой ход в течение дня, будет легко поднять тревогу, если мы пойдем туда слишком много раз, заставляя его бежать".


"Примите меры немедленно, когда найдете его!"


После дальнейшего обсуждения команда больше в нем не останавливалась. Они нашли пансион и успокоились.


…


2.30 дня.


Фанг Пинг и команда покинули гостевой дом и направились прямиком в восточную часть деревни. Это было ближе к гавани, где Ши Фэн арендовал место.


В Волшебном городе, в пригородной деревне, такой как деревня Clear Rocks, было много арендованной недвижимости, многие из которых были рабочего класса, приехавшего из других мест. За дешевую аренду они не обращали внимания на окружающую среду.


Здесь также было легко снять дом. Просто заплатить деньги и залог. Неважно, был ли подписан договор или нет, если арендная плата была выплачена вовремя.


Истсайд деревни выглядел иначе, чем глава деревни. Окружающая среда была намного хуже.


Главой деревни был фасад. Жилая недвижимость - это все здания. Для сравнения, было много отдельных небольших домов. Дома выглядели обветшалыми и очень короткими.


В этот момент Чжоу Судоходство было нигде не видно.


Когда они выполняли свою миссию, "Чжоу Сиппинг" не мог постоянно следовать за ними. Он мог молча наблюдать в одном из углов, или мог пойти в туалет. Разум Клыка Пинга блуждал, когда он шел.


Они какое-то время отслеживали номер дома. Очень скоро Клык Пинг заговорил низким голосом: "Это тот, что впереди!"


Все обратили внимание на поношенный старый дом перед ними. Ши Фэн, вероятно, ненавидел человеческие контакты, поэтому дом, в котором он остановился, находился на некотором расстоянии от других домов.


"Чжоу Юэхонг, У Кетенг, Чжао Хао... вы будете охранять снаружи". Не подпускайте прохожих".


"Танг Сонгтинг, ты постучишь в дверь, чтобы посмотреть, есть ли кто-нибудь внутри..."


"Я?"


Лицо Танг Сонгтинга стало зелёным. Он был уверен в себе, но если только он один мог пойти и постучать в дверь, что ему делать, если на него напали?


Фанг Пинг спокойно говорил: "Ты сильнее". Это было только на мгновение. Кроме того, другая сторона может даже не осмелиться открыть дверь.


"Так как мы уже здесь, и приняли миссию, как только мы подтвердим, что кто-то сейчас там, мы все вместе сделаем шаг и снимем другую сторону". Другого выбора нет.


"Мы охраняем здесь, рядом с вами. Не волнуйтесь, пока мы знаем, что кто-то внутри, мы немедленно выйдем".


"Но..."


"Ты идешь или нет?"


"I…"


Танг Сонгтинг скрипел зубами и говорил серьёзно: "Я пойду". Вклад каждого был решен в любом случае. Я просто узнаю, есть ли кто-нибудь внутри".


"Иди".


Фанг Пинг проигнорировал его. Как только договоренность была достигнута, он подошел ближе к дому с Чжао Сюэмэем и остальными, они присели с обеих сторон и ждали.


Остальные пошли патрулировать за пределы района, чтобы не допустить приближения прохожих. На самом деле, в это время суток вокруг этого места не так уж много людей бродяжничало.


Танг Сонгтинг сделал глубокий вдох, шагнул вперед и приготовился. Он держался на расстоянии от двери, протянул руку и начал стучать в дверь.


Бах, бах, бах!


"..."


"Кто-нибудь дома?"


"..."


Тишина окутала дом. Танг Синг дважды постучал в дверь, но никто не ответил.


Танг Сонгтинг повернул голову в сторону и бросил Фан Пинг взгляд. Клык Пинг жестовал ему, чтобы он продолжил.


Синг Тан смог только продолжить стучать в дверь. "Открой дверь. Хватит притворяться. Ты выбросил мусор из своего дома в мой, так что хватит притворяться! Ты, должно быть, единственный, кто это делает!"


После того, как он произнес эти слова, из дома исходили определенные движения. Через некоторое время кто-то ответил: "Я не выбрасывал мусор!"


Цвет лица Танг Сонгтинга слегка изменился. Он снова посмотрел на Фан Пинга.


Клык Пинг жестами продолжал стучать. Несмотря на то, что это был деревенский дом, дверь была железной, а не деревянной. Будет тревожно, если он вышибет дверь.


"Сначала открой дверь. Откуда мне знать, была ли она брошена тобой, то ли нет. Ты единственный, кто переехал сюда недавно. Этого никогда раньше не случалось..."


С другой стороны двери были слышны определенные движения, хотя и довольно слабые.


Клык Пинга прилип к стене и на мгновение услышал. Его цвет лица внезапно изменился, и он рычал в низком тоне: "Шаг назад!"


Реакция Тан Синг не была медленной. Он быстро отступил!


Так же, как он отступил назад, вдруг появилась дыра на железной двери. Лезвие застряло с другой стороны двери навстречу ему!


Вскоре после этого на железной двери появилась дыра. Тень быстро выскочила и не собиралась останавливаться. Он направился прямо к берегу, который был недалеко!


Очевидно, что другая сторона не собиралась драться.


На этот раз выпрыгнул и Клык Пинг. Он пнул в сторону убегающей тени.


Другая сторона не запуталась. Он сделал небольшую паузу, избегал удара Клыка Пинга и продолжал бежать вперед.


Tang Songting, который все еще был в состоянии шока, также вернулся к своим чувствам в это время и начал преследовать сзади.


Чжао Сюэмэй и двое других вышли из своего укрытия и начали окружать Ши Фэн. 


"Ши Фэн, ты не можешь бежать!"


Тан Синг рычал сзади. Он поднимал нож из своего сплава и хакнул его в спину Ши Фэн.


Так как ранее Ши Фенг был заблокирован Фан Пингом, теперь он был недалеко от Тан Синг.


Чувствуя движения позади него, Ши Фэн в очередной раз избегал его. Всё ещё не желая запутываться, он продолжал бежать вперёд.


С одной стороны, Фан Пин вытянул ногу и провел горизонтальную зачистку; с другой стороны, Чжао Сюэмэй надел на нее оружие - длинный сплавный посох. Длинный посох направлялся прямо к груди Ши Фэна!


Заблокированный со всех сторон, Ши Фэн должен был остановиться на своем пути. Он отошёл в сторону, чтобы уклониться.


Как только он избежал их атак, Ши Фенг, наконец, показал свое лицо в этот момент. Он выглядел точно так же, как на картинке, которую все видели.


В тот момент, когда Ши Фэн остановился, Чжао Сюэмэй и остальные также остановились на своих путях. Фан Пин увидел, что произошло, и заревел: "На что ты смотришь? Борись!"


В это время, так как все были уверены, что он - мишень, они остановились, чтобы поговорить?


Как только они поняли, что произошло, никто из них ничего не сказал. Они быстро закрылись и окружили Ши Фенг!


Ши Фенг также имел приблизительное представление о ситуации. Он пробормотал: "Студенты университета боевых искусств?"


Он не говорил достаточно громко, чтобы выслушать их ответ. Заметив, что они были кучкой молодых людей, Ши Фенг понял, что происходит!


Не кто-то из военного ведомства или следственного отдела - это были студенты университета боевых искусств!


Сделав ещё несколько шагов назад, Ши Фенг не стал дожидаться ответа, вместо этого осмотрел окрестности. 


В этот момент Чжао Цин и еще несколько человек быстро закрылись и окружили его.


"Группа людей..."


Однако, увидев эту группу людей, Ши Фэн не почувствовал себя настолько срочным, как в начале.


Студенты университета боевых искусств. Одинокие рейнджеры обычно были силовиками способностей.


Группа людей просто окружить и убить его означало, что они были слабее.


Некоторые из них, которые только что напали на него, также имели более медленную реакцию. Ши Фенг был слегка облегчен этим.


Он провел быстрое сканирование вокруг него. Ши Фэн быстро направил своё внимание на Чжао Сюэмэя. Направление, в котором стоял Чжао Сюэмэй, было близко к океану. 


Несмотря на то, что у этой группы людей были более слабые способности, Ши Фэн не собирался с ними связываться. Если его обнаружили, то лучше бежать, чем продолжать спутываться. Он не мог сказать, было ли больше людей приходят или нет.


Как сам Рэнк-2, он понял, что все они были Рэнком-1. Военный департамент и те, кто учился в университетах боевых искусств, делали это не так, как обычно. 


Несмотря на то, что это были мысли, пробегавшие через его голову, его действия не были ничем близким к медленным.


Игнорируя остальных, кто был рядом с ним, Ши Фэн направился прямо к Чжао Сюэмэй.


Когда Чжао Сюэмэй увидела это, она подметала свой длинный персонал горизонтально, целясь в голову Ши Фэна.


Ши Фэн слегка сдвинул голову, скрутил тело, энергично толкнул обе руки вниз и крепко держал в руках длинный посох Чжао Сюэмэя!


Фан Пин только что догнал. Увидев, что произошло, его зрачки сжались, когда он закричал: "Отступаем!".


Чжао Сюэмэй не понимал, почему, не задумываясь, она тряхнула своим длинным посохом и быстро отступила.


Ши Фэн не запутался. После того, как Чжао Сюэмэй отступил, перед ним уже не было никаких препятствий. Он сделал большой шаг и побежал.


Находившийся сбоку Фан Пин замедлил темп. Однако, когда он увидел, что Тан Сонгтин снова догнал Ши Фэна, он скрипел зубами и кричал: "Он - 2-й ранг и отточил кости рук!


Все в команде проснулись со старта! 


Ни у кого не было достаточно времени, чтобы отреагировать до этого. Они вспомнили, что в послании говорилось о том, что Ши Фен отточил нижние конечности.


Сказав это, когда Чжао Сюэмэй только что в полной боевой готовности размахивал своим персоналом, другой стороне удалось с легкостью поймать его. Это было не то, что может сделать мастер боевых искусств 1-го ранга, отточивший только нижние конечности!


"Мм?"


Ши Фенг, который бежал, был шокирован вместо этого. Они не знали, что я ранг-2? Разве они не были студентами университета боевых искусств?


Он так и думал, но Ши Фенг, не колеблясь, продолжал бежать.


Тан Сонг кричал: "Ранняя стадия ранга-2". Наши кредиты будут вычтены, если мы потерпим неудачу". Не дайте ему уйти!"


Когда остальные услышали, что он сказал, они инстинктивно продолжали окружать его.


Хотя Фанг Пинг хотел остановить погоню, после того, как увидел, что остальные настаивали на борьбе до конца, он не мог стоять сложа руки.


Изначально Ши Фенг хотел продолжать бежать, но внезапно застыл и остановился. Он носил маску ужаса.


"Убей до глубины души!"


Почти невнятным голосом Ши Фенг перестал бежать на этот раз. Он повернул голову в сторону и увидел Сонг Тан, а остальные приближались к нему!


"Они относятся ко мне, как к своему тренировочному противнику?"


Ши Фенг не был идиотом. Он быстро зацепился, что-то мелькнуло в его взгляде.


Перед ним была власть. Он никогда не смог бы от этого убежать!


На этот раз он точно умрёт!


Тем временем, Клык Пинг также почувствовал вспышку энергии, исходящей от сильной Жизни. Он ругал, "Ф*к!"


В тот момент он знал, что происходит!


Должно быть, это Чжоу Корабль!


Он подталкивал Ши Фена сражаться с ними!



Лучший в мире мастер боевых искусств 135 Битва на смерть 



Кто-то вставал у него на пути.


Ши Фенг знал, что он, вероятно, умрет. Его неизбежный противник не был толкателем, особенно в борьбе до смерти.


Фан Пин хотел приказать отступить, но он знал, что уже слишком поздно, как только увидел, что Чжао Цин и другие бросаются к нему навстречу, и что Ши Фэн остановился на его пути. 


Вероятно, он был бы невредим, если бы они отступили, но Чжао Цин и другим не повезло бы.


Может ли Чжоу Судоходство вмешаться?


Фан Пин не знал.


Некоторые из инструкторов были действительно хладнокровны!


Они были свидетелями слишком многих смертей. Может, им и не безразлична их жизнь, но не другим.


Они, вероятно, думали, что любые тяжелые травмы или смерти таких людей, как Чжао Цин, были бы приемлемым вложением средств, если бы это означало, что Фан Пин и другие были бы мотивированы для дальнейшего преследования власти и силы.


"Он не обязательно непобедим!"


Когда все уже достигло этой стадии, желание требовать ответов могло быть отложено только на потом.


Они не могли позволить себе паниковать. Если бы они это сделали, то попали бы в серьезные неприятности и в конечном итоге были бы разобраны один за другим.


Клык Пинга кричал: "Все остальные, отступите! Танг, Чжао, окружите его со мной!"


При этом Ши Фэн двинулся, бросившись в сторону Чжао Сюэмэя!


Её посох выглядел менее смертоносным, чем сабля Тан Синг. Очевидно, что Фан Пин был лидером, что означало, что его будет труднее убить, чем эту женщину!


Чжао Сюэмэй знал, что другой - мастер боевых искусств второго ранга. Она закалила себя, мерцание решительности в ее глазах. Её посох протаранил грудь Ши Фэна.


Чан-дао Тан Сун (TN:changdao - вид длинной сабли, в этой главе автор чередует слова "сабля" и "чан-дао", но чан-дао - вид сабли, поэтому чередуется, перевод был переведен так, чтобы отразить это).) взломали его сзади, когда Фан Пин указал ему на пальцы ног и пнул Ши Фэн в колено.


Ши Фэн не изменил своей стратегии, снова потянувшись за посохом. Чжао Сюэмэй не отступил, и Ши Фэн тоже. Когда он схватил посох, громко зазвонил металлический стук.


Не обращая внимания на онемение в руке, Ши Фэн сосредоточился на том, чтобы жестоко подергать посох. 


Чжао Сюэмэй споткнулся - ее жизненная сила была в невыгодном положении по сравнению с жизненной силой противника, и она не отточила верхние конечности. Увидев его намерение, она жестоко потрясла посох.


На этот раз это было не так эффективно.


Чжао Сюэмэй не мог сравниться с решительным Ши Фэном. 


"Идём!" 


Ши Фэн рычал, когда прыгал, уклоняясь от прокола Фан Пинга.


Чжао Сюэмэй продолжал толкаться против Ши Фэн, когда он резко остановился, в результате чего его потянуло вперед к ней.


Выражение Чжао Сюэмэй сменилось на тревожное, так как она поспешно отступила. 


Ши Фэн была полна решимости снять ее, однако. Не обращая внимания на Фан Пин и Тан Сонг, он выпрямил позвоночник и ударил правую ногу о талию Чжао Сюэмэя. У Чжао Сюэмэя не было другого выбора, кроме как бросить свой посох, если она хотела избежать его атак.


Она, не задумываясь, сразу же отпустила подопечных, сделав еще один шаг назад.


Персонал был в руках Ши Фэна.


Плотно обхватив посох, он агрессивно повернул его в сторону Тан Сонг.


Танг Сонгтинг одновременно резал воздух своей саблей.


Щелкните...


Звонил металлический стук. Рука Танг Синг подергалась при столкновении. Он был в невыгодном положении с точки зрения грубой силы. Его хватка за саблю ослабла при ударе Ши Фена.


"Ф*к!"


Фан Пинг проклят, либо на Чжао Сюэмэя, либо на кого-то совсем.


Оружие мастеров боевых искусств 1-го или 2-го ранга, как и они сами, значительно усилило их силу. Теперь Чжао Сюэмэй бросила свой посох. Несмотря на то, что Ши Фэн не был мастером в штабной боевой технике, это орудие могло направить его грубую силу и легко нанести серьезные ранения.


Очищая от отвлекающих его мыслей, он кричал Чжао Сюэмэй: "Ты возьмешь верхнюю часть тела, а я займусь остальным! Танг, задержи его на некоторое время!"


Танг Сонгтинг мог стонать только внутрь, когда крепко сжимал саблю и парировал другого со всей силы.


Он начал оттачивать кости в верхних конечностях, так что он не был совершенно бессилен против Ши Фэна в плане силы верхних конечностей.


Звук столкновения металла постоянно звучал, когда Ши Фенг приставал к нему. 


Чжао Сюэмэй, со своей стороны, нападала на Ши Фэн сзади, губы мурлыкали, когда другой уклонялся от ее ухаживания.


Несмотря на то, что Фан Пин провозгласил себя ответственным за нижнюю часть тела Ши Фэна, он ударил заостренной ногой в правую руку Ши Фэна.


Услышав, как ветер режет, Ши Фэн устремил взгляд в его сторону. Удивительно расширив глаза, его правая нога выстрелила и столкнулась с клыком Пинга.


Хлюпай!


Удар Фан Пинга нанёс больше ударов, чем Ши Фенг ожидал - кончик его ноги пробил кожу в его плоть.


"Проклятье!"


Глаза покраснели от боли, Ши Фен перестал преследовать Тан Синг в пользу удара по черепу Фан Пинга.


Синг Тан, с уже истекающими кровью руками, инстинктивно расслабился, почувствовав облегчение.


Фан Пинг предположил, что Ши Фенг переключил свое внимание на него после того, как его разозлили. Он быстро подготовился к уклонению.


Однако это был всего лишь фигня. Персонал Ши Фэна резко изменил направление и стал хлестать в сторону Тан Синг.


Бах!


Треск!


Там был хруст щёлкающих костей. Синг Тан мгновенно заледенел, его левая рука бесполезно свисала вниз.


Он отступил, не подумав о возмездии.


Когда Ши Фэн успешно ударил Сонг Тонга, Фан Пин уклонялся, в то время как Чжао Сюэмэй сумел приземлить ударный квадрат в малой части спины.


Слегка спотыкаясь, Ши Фэн продолжил преследование Тонг Сонгтинга, не обращая внимания на травмы спины и ног. 


Когда его левая рука превратилась в бесполезный кусок мяса, сила Тан Сонгтинга упала. Если бы он выдержал еще одно нападение, его бы убили.


У Фан Пинга не было времени сожалеть о последствиях своего решения. Он поднялся, чтобы напасть.


Однако, когда Ши Фэн подошел к нему с посохом в руках, Фан Пин споткнулся и отступил.


"Дайте мне саблю и бегите!"


Фан Пин закричал. Синг Тан колебался на расстоянии, но быстро принял решение. Он бросил чандао Фан Пингу и отступил, скривив зубами.


"Чжао Цин, прикрой его на время!"


Клык Пинг опять заревел. Чжао Цин и остальные без колебаний подчинились. Если бы Ши Фенг догнал безоружного Сонг Тан, была бы высока вероятность того, что его убьют.


Если бы Сонг Тан умер, среди них распространились бы беспорядки, и это заклинание обрекало бы их на провал.


Ши Фэн не утруждал себя их хрупкой защитой, размахивая посохом в попытке сбить летающего чандао, но Чжао Сюэмэй, как раз вовремя, прицелился ударом в локоть.


Фан Пин поймал саблю, так как Ши Фэн уклонился от удара.


Ухватив саблю, Фан Пин почувствовал себя мужественнее, чем когда-либо. Он быстро поднялся в воздух.


Щелкни!


Сабля и посох снова столкнулись. Фан Пин почувствовал, что его рука онемела, в то время как Ши Фен тоже был ошеломлен - Жизнеспособность другого была не слабее его!


Кланг...


Их оружие сражалось снова и снова. Ши Фенг не привык владеть посохом и чувствовал, что оружие ограничено.


Скривив зубами, он увернулся от чанддао и замахнулся посохом в сторону помогающего Чжао Сюэмэя.


Чандао Клык Пин резко изменил направление, пасуя талию Ши Фэна.


Одежда Ши Фэна была порвана ломтиком. Кровь вытекала из раны на его теле.


Однако он не придал этому значения, и его посох ударил правой ногой Чжао Сюэмэя, которая хлестала в его сторону.


Бах!


"А!"


Чжао Сюэмэй кричал от боли. Клэри сделала несколько шагов назад с молниеносной скоростью, и с ее лица капал пот в ручьях.


"Ублюдок!"


Клык Пинг запаниковал. Чжао Сюэмэй и Тан Сонг были ранены! Ши Фэн тоже получил несколько травм, но это было несерьезно, в то время как партия Фан Пинга потеряла двух своих главных бойцов.


"Так больше не может продолжаться!"


Фан Пин неохотно выходил на поле боя, предпочитая отступать, когда ему что-то не казалось правильным.


Это ослабило его атакующий выход.


Не успев ругать себя за трусость, Клык Пинг, наконец, настроил свое сердце на это. Он скептически относился к тому, что Чжоу Шипинг будет просто наблюдать за тем, как их нападение рушится.


Страдать от пары травм было бы не так уж и сложно.


Фан Пинг больше не колебался, так как он быстро толкнул своего чандао в Ши Фэн.


Ши Фенг, похоже, обнаружил слабость Фан Пинга. Он решил не парировать, а ударить по правой ноге Фан Пинга.


Фан Пин не отступил ни на шаг назад, как раньше, и без колебаний протолкнул своего чандао вниз.


Слэш!


Бах!


Чандао поймал левую руку Ши Фэна, но Фан Пинг вышел из перестрелки смертельно бледным, его правая нога так сильно болит, что чувствовал себя вывихнутым из тела.


Не успел он закричать от боли, как Ши Фен завыл. 


Плоп!


Его левая рука отвалилась от тела!


Только что вошедший во 2-й ранг, он не успел отточить плечевые кости, хотя и позаботился о костях рук. Невероятно острый сабля из сплава чисто расчленил его левую руку.


Клык Пинг забыл о своей боли. Он зарычал: "Атакуй! Убейте его!"


Чжао Цин и остальные окружили его сразу же после того, как услышали его слова.


Тан Сонг и Чжао Сюэмэй смогли только сдержать свою боль, когда Фан Пин снова закричал: "Ребята, позаботьтесь о его посохе, пока я режу его до смерти!".


Единственное, что удерживало Фан Пина, это длинный сплав. Даже он бы умер, если бы его ударили по голове этим.


Если бы его движения были ограничены, однорукий Ши Фенг не смог бы долго удерживать Фан Пинга.


Пока Фан Пин исполнял свои приказы, Ши Фен отбросил персонал в сторону.


До этого он закончил оттачивать нижние конечности. С одной рукой, персонал был скорее помехой, чем активом.


Владение ею имело свои преимущества, но это мешало и его работе.


После того, как он отбросил персонал, Ши Фэн бросился в сторону Чжао Цина и других. Они не были особенно квалифицированными, но и представляли для него угрозу.


Чжао Цин бледнел, но твердо стоял. Позади него, Фан Пин не колебался, несмотря на сильную боль в ноге и порезал оппонента.


Увидев его продвижение, Чжао Сюэмэй и остальные атаковали со всех сторон.


В глазах Ши Фэна мелькнул намек на порочность. Его кулак без колебаний улетел в сторону Чжао Цина.


Чжао Цин нанес ответный удар, оба кулака мгновенно столкнулись.


Затем Чжао Цин отступил, лицо покраснело от напряжения.


Выведя оппонента из игры ударом, Ши Фэн опустил его тело и, сделав ход, в котором его тело казалось бескостным, направил удар в сторону Фан Пинга, находящегося позади него.


Правая нога Фан Пинга была слегка ослаблена, но он сумел крепко встать на травмированную конечность. Другая его нога, направленная прямо, была заколота в сторону Ши Фэна.


Руки тоже были заняты. Он так быстро разрезал саблю вниз по голове Ши Фэна, что в его ушах раздались взрывы воздуха.


"Умри!"


Ши Фенг не стеснялся атаки, так как знал, что его смерть уже наступила - у него была только одна рука, его мафиозно грабили, а на улице стояла силовая установка, ждавшая подходящего момента для нанесения удара.


Перед тем, как чандао на него обрушился, их ноги столкнулись.


Бах!


При столкновении плоти и костей лицо Клыкаря снова отбелилось. Боль в пальцах ног заставила его почувствовать, что они отвалятся.


В следующую секунду он приземлился на Ши Фенг.


Он не получил голову, хотя сабля ударила по ключицевым костям.


Ши Фэн чихнул, его глаза были в крови. Его правая рука держала чандао на месте, чтобы Клык Пинг не смог его убрать, когда он снова пнул Клык Пинга.


Фан Пинг проклят внутри при виде. Однако он не ослабил хватку сабли, добавив вместо этого силу, когда его левая нога качалась, чтобы встретиться с другой.


Кончик его ноги с хлюпанием опустился в плоть голени соперника.


Ши Фен мгновенно бланшировал. Он ядовито смотрел на Фан Пинга, а затем на других учеников, которые безостановочно атаковали его. 


Разница в силе между рангами 2 и 1 не была настолько разрушительной. Пример тому: он был тяжело ранен, его ключицы были разбиты ударом Фан Пинга, его нога была травмирована, и он не мог использовать руку, которая в настоящее время давит на саблю на его плече. Он мог только стоять и принимать каждый удар.


"Я не ожидал, что вы, негодяи, убьёте меня!"


Ши Фен скрипел зубами так сильно, что из его рта стекала кровь. Внезапно он отпустил чандао и сделал ход, чтобы схватить Тан Синг.


Танг Сонгтинг раньше повредил левую руку. В настоящее время он заклеймил свой правый кулак, готовясь к нападению на голову Ши Фена.


Ши Фенг внезапно перестал держать саблю. Его рука поймала кулак Тан Сонгтинга и сильно дёрнула его, что привело к тому, что Тан Сонгтинг оказался в нужном ему положении. Глаза мигали малиновыми, он попытался жестоко разбить голову о Сонг Тан.


Если бы ему пришлось умереть, он бы умер довольным. Кто-то другой спускался с ним!


"Спаси меня!"


Танг Сонгтинг испугался. Он не мог использовать левую руку, и его правая рука была прижата. Он был так близок к тому, чтобы быть раздавленным головой другого. 


Фан Пин не успел снять саблю, застрявшую в ключице Ши Фена. Он сдался и схватил обе руки вместе в кулак, который взлетел на голову Ши Фэна.


Бах!


Фанг Пинг не остановился на своем пути. Он продолжал бить другого по голове.


Звуки продолжали звенеть в ушах всех. Благодаря его импульсу, Ши Фенг всё ещё сталкивался с Тан Синг, чья рука всё ещё была в его руках.


"Ах!"


Сонг Тан кричал, но потом обнаружил, что его голова не раскалывается пополам, как он опасался; это не так болезненно, как он думал. 


Он открыл глаза и закричал громче, чем раньше.


"Быстрее, уберите его!"


Цвет полностью истощился из песни Танг. В его поле зрения из верхней части мозга Ши Фэна текла неизвестная жидкость - результат фестиваля Фан Пинга.


Ши Фэн всё ещё держался за Сонг Тан, как будто от этого зависела его жизнь. Их головы были близко друг к другу, расстояние между ними было настолько малым, что капли вещества капали на лицо Тан Синг.


Никто не слышал его крика. Фанг Пинг продолжал.


Чжао Сюэмэй и остальные тоже напали с удовольствием. Они упорствовали, пока Ши Фэн не перестал двигаться, все время задыхаясь. 


"Проверь, есть ли в нём ещё жизнь".


Клык Пинг опустился на землю, дыхаясь и вдыхая дыхание. Несмотря на приказ, он знал в глубине души, что Ши Фенг мертв.


Если он был еще жив после всего этого, он должен быть бессмертным.


Некоторые неповреждённые члены шли вперёд с осторожностью. Кто-то жестоко пнул Ши Фена, прежде чем он дотронулся до его шеи. Через некоторое время он с облегчением провозгласил: "Он мёртв".


"Хорошо".


Фан Пин не стал дожидаться ответа остальных, пока не закатал штаны и не увидел на правой ноге обшивки пурпурной, ушибленной кожи.


Он пытался направить Жизнь в своем теле. Он смиренно проклинал чувства, которые испытывал.


Его кости не были сломаны, но травма все еще была серьезной. Ему нужно было некоторое время восстановиться, прежде чем он смог бы полностью восстановиться.


Только после этого Клык Пинг посмотрел на других. "Как у вас дела, ребята?"


Лицо Танг Синг все еще было бледным. Он отводил глаза от Ши Фэна, в настоящее время безжизненно расползшийся на полу, и всерьёз сказал: "У меня сломана левая рука". Мне нужно отдохнуть несколько дней и хотя бы таблетку "Бонхонинг-1"."


Одна таблетка стоила 15 кредитов. Полной суммы награды едва хватило, чтобы компенсировать его потерю.


Чжао Сюэмэй также сказал: "Тибия сломана. Мне нужно восстановиться".


"Я сломал кость в руке."


Чжао Цин нажал на руку, выглядел нездоровым. Для заживления сломанных костей понадобилось таблетка "Бонхонинг-1". 


Иногда, даже этого было недостаточно. Раненым нужны были и другие лечебные таблетки.


Остальные были невредимы, относительно. Несмотря на то, что они получили раны во время боя, их раны были не столь тяжелыми.


Клык Пинг не пытался их утешить. Он без слов сказал: "Это - то, на что способен боец 2-го ранга". Нас десять против одного из них. Несмотря на то, что в конце концов мы победили, мы также понесли много потерь.


Наш оппонент не особенно силен в рядах мастеров боевых искусств ранга-2". По крайней мере, из того, что я сделал против него, я сделал вывод. Он только начал оттачивать верхние конечности.


"Иначе я бы не смог ампутировать ему левую руку всего лишь ударом".


"Если бы он не был калекой, наши жизни могли бы быть на кону."


Чжао Сюэмэй сказал по собственной вине: "Простите. Это моя вина."


Она бросила сплав, длинный посох, который позже попал в руки Ши Фэна, что заставило всех сомневаться в его близости.


Конечно, даже если бы и так, они не обязательно оказались бы в лучшем состоянии, чем сейчас.


Тан Синг не комментировал. Фанг Пинг выдохнул и сказал: "Все совершали ошибки. Просто будьте благодарны, что все мы целы и невредимы".


"Я не хочу никого ругать". Я тоже совершил несколько ошибок.


"К счастью, никто не запаниковал и не побежал. Это было лучше, чем я ожидал."


Чжао Цин и остальные не сбежали во время битвы. Если бы кто-то из них сбежал, им бы не удалось преградить путь Ши Фену, и ему бы удалось убить Тан Сонгтинга.


Если бы Сонг Тан оказался мертвым, у Ши Фена было бы меньше поводов для беспокойства. Тогда мог бы быть убит и кто-то другой.


Фан Пин не продолжил поднимать эту тему, не стал прикасаться к трупу Ши Фэна, игнорируя выражения на лицах одноклассников.


Когда Хуан Бин сбежал, на нем были тонны сокровищ. Шай Фэн определённо тоже имел бы с собой много вещей.


"У Кэпэн, Чжоу Юэхун, идите посмотрите в доме. Принесите саблю к двери и поищите другие ценности".


"За дело!"


Они вдвоем направились к арендованному дому недалеко. Фан Пин снова сказал: "Чжан Хао, Лю Дашэн, вы, ребята, идите охранять периметр. Никого не подпускайте к нам".


Когда Фан Пин делегировал команду, он почувствовал что-то на трупе.


Он вытащил предмет из кармана рубашки Ши Фэна. Он внимательно изучил его некоторое время, прежде чем воскликнул в хоре: "Это таблетки Бон Хонинга Рэнка-1!"


"Сколько?"


Танг Сонгтинг немедленно ответил на вопрос.


"Три."


"Фу..." Танг Синг вздохнул с облегчением. Трое были уже приличным числом.


Через некоторое время Ву Кепенг и его коллега ушли. Чжоу Юэхун сразу же сообщил: "Сплав дуаньдао, 0,2 миллиона наличными и 5 нормальных таблеток витальности".


Таблетки могут быть проданы за 2 миллиона на рынке. Дуандао, вероятно, стоит около полумиллиона. Добавление на наличных деньгах, и их трофеи войны составили бы 2.7 миллиона.


Вот почему награда за миссию была так свободна.


Все артисты боевых искусств имели при себе ценные вещи, хотя и в разном количестве.


"Упакуйте вещи. Мы раздадим их позже. Пойдём найдём нашего дорогого инструктора Чжоу для разговора".


Клык Пинг скрипел зубами. Хотя никто не умер, некоторые из них были ранены. Только те, кто скулил, получили заслуженную компенсацию. Он, должно быть, долго и приятно беседовал с инструктором, несмотря ни на что. 


Почему обещанный мастер боевых искусств Пика-1 внезапно повысился до ранга-2?
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Фан Пин и другие сумели найти Чжоу Корабль в кратчайшие сроки.


Возможно, более точно, Чжоу Корабль вышел из его собственной воле.


Когда Чжоу Судоходство увидел их, взъерошенный и изможденный, он покачал головой. "Здесь 10 человек, трое владеют оружием из сплава, Жизнеспособность Фан Пинга сравнима с Жизнеспособностью Ши Фена, и все же все вы получили ранения. Ваше выступление посредственное.


"Ши Фенг не настолько силён. При нормальных обстоятельствах Фан Пин, плюс либо Чжао Сюэмэй, либо Тан Сонг, будет достаточно, чтобы победить его".


"Инструктор, если я правильно помню, он был Пиковым Рангом-1 на бумаге!" Фан Пинг сказал с зубами. 


"Несогласованность - это нормально. Некоторые боевые художники могут добиться прорыва после того, как их информация будет загружена в систему. Никто не может предсказать, каковы будут шансы.


"Вы можете сослаться на предоставленную информацию, но не почитайте ее, как Евангелие".


"Вы можете сделать вывод, что что-то не так из награды миссии в 15 кредитов, на самом деле". Вы не идиоты. Разве вы не можете сделать вывод, что что-то настолько простое?"


Чжоу Шипинг критиковал их один за другим. "На этот раз Чжао Сюэмэй совершил колоссальную ошибку. Вы потеряли оружие во время миссии, и оно оказалось в руках противника! Это ошибка, которая могла стоить тебе жизни!


"Если ты не можешь удержать своё оружие, то можешь и не использовать его. Без него вам было бы безопаснее.


"Танг Синг" тоже. Ты не знаешь хитросплетений битвы. Ты ослабил бдительность, когда Ши Фэн притворялся, и поэтому твоя левая рука пострадала.


"Фан Пинг, ты... ты слишком опасаешься ранений!


"Ты отступил, как только Ши Фенг напал на тебя, даже если бы ты держался за землю, он не смог бы многое с тобой сделать.


"Если бы ты ему противопоставил, остальные не пострадали бы.


"Чжао Цин, ты хорошо справился, но ты недостаточно гибок. Вы пошли против Ши Фэна, когда стало ясно, что он отчаянно пытается вырваться на свободу.


"Если бы он не пытался преследовать кого-то сильнее тебя, ты бы умер!


"У остальных из вас были более слабые выступления. Конечно, тот факт, что вы все не сбежали и не создали проблем Фан Пин и другим похвально...".


Он продолжил: "Клык Пинг на этот раз возьмет 25% добычи. Синг Тан и Чжао Цин получат по 20%, Чжао Сюэмэй 15%, а остальные 20% будут поделены между остальными".


Чжао Сюэмэй внесла большой вклад в битву, но ее доля сократилась из-за почти роковой ошибки.


Фан Пин не слишком беспокоился о доле прибыли. Был более насущный вопрос в его голове. "Инструктор, я почувствовал всплеск жизненной силы, когда Ши Фэн попытался уйти". Это был ты?"


"Именно."


"Разве это не против правил? Наша миссия - это наше собственное дело, я понимаю. Даже если ты не можешь помочь, ты не должен усложнять нам задачу!


"Кроме того, миссия сказала нам, что Ши Фенг был Пиковым Рангом-1, когда он, очевидно, был опытным боевым искусствоведом Ранга-2"!


"Армия дала нам фальшивую информацию..."


Чжоу Корабль улыбался неискренне. "И что ты собираешься с этим делать?"


"Удвой нашу награду. После того, как школа удвоит 15 кредитов, выданных нам армией, это будет 30 кредитов.


"Вы должны дать нам 60 кредитов."


"У вас точно есть воображение. 60 кредитов... Даже награда за убийство боевого художника 3-го ранга была бы меньше..."


"Инструктор, учебное заведение боевых искусств должно все делать по правилам. Ты наш инструктор, и в этом ты силовой центр 6-го ранга". Мы бы не осмелились попытаться что-нибудь сделать против вас.


"Но на этот раз вы нарушили правила и чуть не убили нас! MCMAU теперь просто какое-то беззаконие?"


Чжоу Шипинг смеялся, несмотря на себя. Через некоторое время он кивнул. "Отлично. 60 кредитов. Это единственный раз, когда я это разрешаю.


"Фанг Пинг, я все еще должен напомнить тебе, чтобы ты не переусердствовал во время битвы. Если ты слишком боишься получить травму, то можешь оказаться мертвым еще раньше".


"Принято к сведению."


Фанг Пинг не возражал. Он действительно с самого начала был нерешителен - сражаться или бежать. 


Он принял решение, но затем оно было отменено его страхом перед непрекращающимся нападением боевиков 2-го ранга.


Он не был настолько нерешителен, когда сражался с женщиной перед своей школой.


Его единственной мыслью было забить ее до смерти.


Но на этот раз он колебался.


Это было потому, что его противник был боевым мастером 2-го ранга. Вдобавок ко всему, Клык Пинг знал, что он мог бы бежать, если бы не совпадал. Когда такая мысль проникла в его сознание, он стал меньше рисковать своей жизнью.


"Я до сих пор боюсь этого в глубине души..."


Клык Пинг сказал это в его голове. Он начал питать этот страх, когда стал свидетелем смерти двух учеников.


Даже студенты факультета боевых искусств могли умереть.


Он был трусом?


Может быть.


Страх смерти был понятен, но во время боя он был непрактичен.


"Я должен исправить свой менталитет..."


Клык Пинг выдохнул и больше не разговаривал.


Он получил 25% от награды, что составило 15 кредитов. Это, плюс менее чем 1 кредит, который он заработал в прошлый раз, составило около 16 кредитов за два дня. 


Была также предстоящая дистрибуция.


Он был награжден таблеткой для хонинга ранга-1 и нормальной таблеткой витальности.


Эти таблетки, в дополнение к компенсации, которую школа дала им перед отъездом, и таблетки Жизни, которыми он обменялся в прошлом месяце, означали, что у него было в общей сложности 31 нормальная таблетка Жизни, одна таблетка Хонинга, одна таблетка Жизни, бутылка целебной воды, и таблетка Жизни, занимающая 2-е место.


Он получил 31 кредит с месячного срока пребывания в качестве наблюдателя за классом и награду, полученную при вступлении в класс. В сочетании с наградой за миссию в размере 16 кредитов, у него теперь было 47 кредитов.


У него было до 6 миллионов наличными, из которых 5 миллионов - от его побед на подземной арене.


Его кредиты еще не увеличили его богатство, потому что он их официально не получал, хотя его богатство увеличилось до 11 миллионов благодаря таблеткам, которые он получал раньше и сейчас.


…


Менталитет человека может быть обусловлен. Последние две миссии заставили Фанга Пинга замолчать по мере того, как он привык к кровопролитию.


Тан Синг больше не был таким высокомерным после того, как получил травму во время миссии. В течение двух дней команда не принимала больше никаких миссий, решив вернуться в школу для восстановления сил.


Отдохнув, четыре другие группы продолжили выполнение своих заданий.


5-го числа новости вернулись в школу.


Что-то случилось с командой Чжао Лэя!


Они сразу же приняли миссию по задержанию преступников 2-го ранга.


Чжао Лей и его команда подготовились за несколько дней до начала атаки на их карьер, но у них не было опыта борьбы с боевиком ранга-2.


Во время выполнения задания команда совершила ошибку, в результате которой один человек погиб и трое получили ранения.


Смерть наконец-то проявила себя!


Фанг Пинг ожидал, что что-то подобное случится. Несмотря на присутствие инструкторов, они не стали бы предлагать помощь, если бы команда не была близка к уничтожению.


Инструктором, сопровождающим команду Чжао Лэя, был Ло Ичуань, знаменитый энергетик пикового ранга-6!


Если бы такая сила, как он, вмешалась, студенты вряд ли были бы убиты, даже если бы они были против противника 5-го или 6-го ранга. 


Тем не менее, кто-то умер.


…


В учебной комнате.


Команда Клыка Пинга была не единственной, кто пронюхал о новостях. Команда Чэнь Юньси тоже вернулась.


Две команды смотрели друг на друга в комнате. Атмосфера стала странно тихой.


Спустя долгое время кто-то вдруг сказал: "Инструкторы нам не помогут! Если только каждый из нас не умрет!


"На этот раз Лу Куньцян был убит. В следующий раз, возможно, это будем мы!


"Мы не дважды отточенные воины. Мы бы умерли напрасно!"


"Все, будьте осторожны, и не делайте ничего настолько глупого, как сочувствие кому-то другому! Если мы не убьём, мы будем теми, кто в итоге умрёт!"


"Скилл. Способность - это самое важное сейчас! Чжао Лей - лидер, но не он умер!"


"Фанг Пинг, я слышал, что вы, ребята, тоже сражались против боевого артиста 2-го ранга. Очень повезло, что никто из вашей команды не погиб. Я думаю, что школа не может дождаться, когда несколько из нас будут отбиты!"


"Почему они должны быть такими жестокими? Мы всего лишь первокурсники..."


"Какое это имеет значение? Разве ты не слышал декана? Они бы не бились глазами, если бы умер первокурсник, потому что они не вложили много ресурсов в их воспитание..."


"Они злые!"


"Ребята, хватит жаловаться. Мы должны были догадаться, что это случится, когда мы подписали соглашение раньше. Инструктор Танг также сказал нам раньше, что награда, данная нам, была в обмен на нашу жизнь..."


Обсуждение активизировалось. Робкая Чэнь Юньси сильно укусила ее за губу, когда она молчала.


Кто-то негромко сказал: "Школа не говорила, что миссии обязательны". Что если... что если мы просто отдохнем еще несколько дней?"


Люди из команды Фэнг Пинга обратили на него свой взор.


Они должны были уехать на следующий день на другую миссию, согласно их первоначальному плану.


Фан Пинг сделал огромный вдох, прежде чем искренне сказать: "На данном этапе миссии не слишком сложны, и школа щедро вознаграждает нас". Если мы не будем усердно работать сейчас, то в будущем у нас не будет такой же возможности".


"Если мы отступим сейчас, как мы сможем защититься в Катакомбах?


"Я тоже боялся смерти. Я тоже не хотел идти на миссии. Но теперь...


"Мы должны!


"Миссии сейчас не так уж и сложны. Сначала мы возьмем несколько миссий Peak Rank-1, и подождем, пока наши кости будут отточены и мы будем оснащены оружием из сплава, прежде чем принять миссии ранга-2.


"Это единственный раз, когда мы можем заработать больше кредитов в подготовке к будущему"!


"Школа ясно дала понять, что только сильные выживут, а слабые будут устранены".


"Мы самые талантливые в MCMAU. Никто не хочет остаться позади. Один шаг назад и ты будешь бороться за то, чтобы наверстать упущенное навсегда.


"Кто-нибудь хочет уйти?"


В комнате было тихо. Потом Танг Синг громко выдохнул. "Мы уже добрались до MCMAU, так зачем говорить об увольнении?"


Мнение Фан Пинга о нем несколько улучшилось. Парень был высокомерен, но неплохим.


Он нисколько не колебался, когда Клык Пинг попросил у него саблю из своего сплава. По крайней мере, они доверяли друг другу до такой степени. 


Клык Пинг кивнул от мысли. Он напомнил остальным: "Готовьтесь к завтрашнему дню. Поменяйте оружие, купите таблетки, получите всё, что вам нужно".


"Мы продолжим завтра!


"А ещё, как твои раны?"


"Незначительная проблема." Чжао Сюэмэй ответил.


"То же самое и со мной. Ничего страшного."


"Мне... мне понадобится ещё несколько дней, чтобы восстановиться..." Кость в руке Чжао Цина была разбита. Заживление займет больше времени.


"Ничего страшного. Все могут восстановиться во время выполнения заданий. Боевиков первого ранга не так уж трудно победить".


"Спасибо..."


Чжао Цин не хотел уходить. Если бы он пропустил миссии, то не заработал бы никаких кредитов.


…


Клык Пинг возглавил отъезд 6-го.


Это было не так броско, как предыдущее. Никто не ездил на своих машинах, они решили арендовать два семиместных фургона в школе.


За время учебы в школе Фанг Пин получил 16 кредитов.


Он потратил 40 кредитов на саблю весом 4 кг. Сабля может быть более смертоносной, чем пара сапог - вот чему он научился на своих предыдущих ошибках.


…


На окраине Волшебного Города, на заброшенном складе в городе Чанфан.


Клык Пинг разрезал дуандао в руках соперника пополам и ударил его по груди. В его ушах раздался звук дрожащих костей.


"Сломайте ему конечности и заберите его!"


Танг Сонгтинг шагнул вперед, быстро сломал кости цели и поднял его. Тогда он спросил: "Всем стало лучше". Вы думали о том, чтобы принять миссию Rank-2?"


"Пока нет."


Клык Пинг говорил, когда они шли. "Это только десятое. У меня есть идея. Ты и Чжао Сюэмэй возглавите одну команду, а я - другую. Две команды будут выполнять миссии ранга-1 одновременно.


"Мы встретимся на 20-м и сделаем ранг-2". Как тебе это?


"Мы не много зарабатываем, когда 10 из нас работают вместе, в любом случае."


Танг Синг бороздил брови. "Есть только один инструктор..."


"Ты все еще думаешь, что он спасет нас? Ну и что, если его не будет?"


Фан Пинг провел раскопки в Чжоу Шиппинг. Раньше он показывался время от времени, но недавно полностью исчез.


"Ну и ладно!"


Танг Сонг кивнул, скрежеща зубы. "Я отточил 45 костей 20-го числа. В последнее время я быстро улучшаюсь."


"Я тоже."


Чжао Сюэмэй ответил. Она посмотрела на Фан Пина и сказала: "Ты могла бы в одиночку пойти против боевика первого ранга".


Фан Пинг пренебрежительно помахал рукой. "Мы не можем завладеть нашими целями сразу же после того, как принимаем задание". Мы должны будем найти информацию и принять другие меры". Будет слишком медленно только с одним человеком".


Это было довольно точно. Чжао Сюэмэй не имел ничего сказать об этом.


Они быстро расходятся. Чжао Сюэмэй и Тан Сонгтинг возглавили четверку, а Фан Пин взял с собой троих.


Фан Пин не знал, за какой командой будет следить Чжоу Сонг. Если такие инструкторы, как он, хотели спрятаться, то у таких людей, как Фан Пин, не было возможности найти его.


Фан Пин не заботился о том, как Чжоу Шипинг справится с распределением вознаграждения.


После того, как команда Фан Пинга завершила свою первую миссию, он подтвердил, что Чжоу Корабль Чжоу не был с ними. Незнакомый инструктор 5-го ранга был назначен школой для распределения награды.


…


15-го числа команда Фан Пинга выполнила две миссии.


Прошло десять дней с тех пор, как они покинули школу. 


В начале месяца Фан Пин отточил 40 костей. Теперь их количество увеличивалось на одну каждые два дня.


15-го числа 47 его костей были отточены.


Богатство: 8800000


Жизненная сила: 297cal (297cal)


Ментальность: 259 Гц (259 Гц)


Кости отточены: 47 костей (90%), 1 кость (58%), 158 костей (30%)


Жизненная сила Клыка Пинга увеличивалась на 1кал с каждой заточенной им костью, что было немного медленнее, чем раньше.


Тем не менее, он смог бы увеличить свою Жизненную Силу до 300кл, когда он отточил 50 костей.


Он, вероятно, будет иметь Жизнеспособность 320cal, когда он достигнет пикового ранга-1.


Большинство мастеров боевых искусств ранга-2 будут иметь Жизненную силу от 280 до 300 баллов, когда они достигнут прорыва. Жизненная сила Клыка Пинга уже была выше, чем у большинства.


Высокая Жизнеспособность означала лучшую взрывную силу и сопротивление.


В маленькой гостинице Фан Пинг проверял свою статистику. После некоторых раздумий он скрипел зубами и сказал: "Сначала я должен отточить 50 костей! Никто бы не заметил, если бы я улучшился слишком быстро в этот момент!"


Чжоу Шипинга не было, а другой инструктор был неуловим. Клык Пинг решил отточить свои кости с помощью системы.


Таким образом, он мог бы использовать больше своего богатства, но вложенные средства возвращались бы с повышением мастерства.


Ему потребовалось отточить 152%, чтобы получить 50 отточенных костей. 152% означало 1,52 миллиона баллов.


Фанг Пинг принял решение. Не задумываясь, он внутренне заявил о своем намерении ускорить свой прогресс.


Вскоре Фанг Пинг почувствовал, как его Жизненная сила приливает к его костям.


Система использовала "Жизнь" для оттачивания его костей, но это только укрепляло кости, а не кожу.


Теперь Фанг Пинг обнаружил, что есть ограничения.


Когда мастер боевых искусств оттачивал свои кости обычным способом, "Жизнеспособность" укрепляла сосуды и кожу одновременно с укреплением костей.


Если Жизнь только укрепляла его кости, это означало, что он больше не мог злоупотреблять системой, когда его тело достигало предела.


"Я знал, что все будет не так просто!


Клык Пинг не был удивлен откровением. Он ждал полчаса, наблюдая, как его богатство медленно истощалось.


Когда ощущение покалывания в костях рассеялось, он снова посмотрел на свою статистику.


Богатство: 7280000


Жизненная сила: 297cal (299cal)


Ментальность: 257 Гц (259 Гц)


Кости отточены: 50 костей (90%), 156 костей (30%)


Клык Пинг растянул ноги. Кости в левой ноге потрескались.


"50 костей. У меня осталось только 12 до пика-1. Теперь я считаю, что я занимаю верхнюю ступень первого ранга".


"Я должен быть в состоянии достичь первого ранга к середине следующего месяца!"


У Клыка Пинга загорелись глаза. Он был немного быстрее Ван Чжиньяна. Старый Ван достиг Пика Ранка-1 только в конце первого семестра; он все еще был Пиком Ранка-1, когда приехал бросить вызов артистам боевых искусств в Волшебном Городе.


"Его жизнеспособность определенно ниже моей, и он достиг пика ранга-1 позже меня". Его умственные способности определенно слабее, чем мои тоже...".


"Это значит... Я все еще могу его догнать!"


Клык Пингу понадобился момент, чтобы рассчитать свои потери. Он был совершенно выпотрошен, когда увидел, что его состояние упало до 7 миллионов с первоначальных 10 миллионов.


Его богатство быстро уменьшалось!


Он не вернулся в школу и, таким образом, не получил кредитов, которые заработал, выполняя задания. Он мог только наживаться на тех воинах, которых сражался во время миссий.


Те люди, которых обнаружил Фан Пин, были в основном обездоленными.


Если у них были с собой таблетки, они быстро их употребляли. Они редко обладали чем-то ценным.


"После ещё одной или двух миссий мы воссоединимся с Чжао Сюэмэй и другими и начнем выполнять миссии ранга-2". Боевики 2-го ранга всегда богаче тех, кто находится на 1-м ранге.


"Я намного сильнее, чем раньше. Я не считаю, что так сложно пойти против артистов боевых искусств 2-го ранга".


Почти ни один случайный боец 2-го ранга не был дважды отточен. Клык Пинг, трижды отточенный боец, может иметь Жизненную Жизнь выше, чем у них. Битва между ними может легко пройти в любом случае...
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17 ноября. 


Команда Клыка Пинга снова обнаружила цель миссии. 


До того, как им удалось вступить в бой, несколько человек, следовавших за Фан Пин, в том числе и Чжао Цин, увидели сдвиг в фигуре Фан Пин, и в мгновение ока его пальцы на ногах ударили оппонента в горло под невероятным углом.


"Кашель..."


Бах!


За считанные секунды они увидели, как перед ними падает на землю, конвульсируя, пик Боевого Ранга-1.


Выражение Чжао Цина слегка изменилось, как он мягко сказал: "Капитан, вы..."


"В последнее время я немного улучшился", - безразлично сказал Фан Пин, но в глазах Чжао Цина и других это был более чем небольшой прогресс.


Сила Фан Пина всегда была выше их во время специальных тренировочных занятий. Тем не менее, когда Фан Пин раньше сражался с пиковыми 1-ыми, бои занимали больше времени, и ему требовалось подкрепление для разрешения схваток.


Теперь все было совсем по-другому.


При столкновении с Peak Rank-1 сейчас, это было практически мгновенное убийство. Конечно, не исключено, что текущая цель была просто слабой.


Клык Пинг больше ничего не сказал, и инструктор, который следил за ними, вскоре появился на месте происшествия.


Через некоторое время он посмотрел на Фан Пинга и с редкой улыбкой на лице сказал: "Ты был решителен в своей первоначальной атаке и был убит одним ударом". Теперь ты действительно дожил до титула Короля Новичков".


Фан Пин не ответил на комплимент, на него была обменяна жизнь.


За полмесяца с начала 2-го он взял на себя в общей сложности 7 миссий. Было 4 убийства и 3 захвата в плен.


В сочетании со стычками в школе ему потребовалось менее трех месяцев с момента поступления в школу, чтобы шесть человек погибли от рук!


До поступления в университет боевых искусств мысль об убийстве никогда не приходила ему в голову. 


После того, как он переживал это снова и снова, менталитет Фан Пинга постепенно менялся. Его боевой стиль тоже претерпел метаморфозу.


Его первоначальный страх угасал по мере того, как он привыкал к насилию. Его приступы были яростными и лаконичными, и с каждым проходящим миссионерским заданием в них происходили очевидные изменения.


Инструктор 5-го ранга снова сказал: "За эту миссию Фанг Пинг получает 60%, остальные делят остальное поровну".


Чжао Цин и двое других не жаловались, как и Фан Пин.


Несмотря на то, что Фан Пин убил цель, Чжао Цин и другие приложили большие усилия для ее поиска.


Иногда самой трудной частью миссии было не убийство, а обыск. 


Некоторые из целей, которые они захватили, были скрыты очень глубоко, и указанное местоположение было лишь приблизительным. Способность команды локализовать цели так быстро была основной причиной того, что Fang Ping смог выполнить семь миссий за полмесяца.


Кроме первых двух миссий, Фан Пин накопил пять зачетных единиц, которые он не вернулся в школу, чтобы забрать.


С помощью нескольких мысленных расчетов пять миссий заработали ему в общей сложности 15 кредитов, не учитывая обещания школы удвоить награду. При этом у него было бы в общей сложности 30 кредитов. 


Он сгребал кредиты значительно быстрее.


Фанг Пинг вывел остальных из индустриального парка, когда думал о вещах. 


За пределами парка заместитель директора местного детективного бюро приводил снаружи людей для охраны. Когда он увидел, что Фэнг Пинг выходит, он сразу же взволнованно крикнул: "Мистер Фэнг, цель..."


"Цель мертва". Фэнг Пинг ответил. Он не мог не взглянуть на заместителя директора.


Он был всего лишь заместителем бюро Департамента Следственных Служб небольшого округа. Учитывая размеры округа, департамент также не был сильным.


Фан Пин не видел своего директора, хотя этот заместитель директора тоже был только на пике ранга-1.


Судя по его телосложению, он, возможно, даже не в состоянии бороться.


В настоящее время все больше и больше таких чисто случайных боевиков.


Клык Пинга мягко вздохнул в его сердце. С мирной жизнью в эти годы, чистый случайный боец рос, как сорняки. Тем временем, опасность катакомб возрастала. 


Какие изменения сделает высшее руководство?


На самом деле, Клык Пинг недавно почувствовал некоторые изменения. Возможно, именно из-за возросшей опасности катакомб политика также была изменена.


В эти два дня общественное мнение в интернете было бурным.


Внезапно появились слухи, что в будущем правительство может ввести новую политику, которая приведет к тому, что ряды общественных мастеров боевых искусств больше не будут судить только по их Жизнеспособности или отточенным костям.


Раньше звания общественных мастеров боевых искусств были относительно простыми. Для тех, кто ниже 1-го ранга, их Жизнеспособность была главным фактором; для тех, кто выше 1-го ранга, это будет количество отточенных костей. 


Что касается системы ранжирования, выходящей за рамки отточенных костей, то Клык Пинг в настоящее время не знает, как она определяется. 


Ходят слухи, что он был связан с такими стандартами, как "Жизнеспособность", и не включал в себя фактическую борьбу.　


Сейчас различные ведомства ведут переговоры о заключении соглашений, чтобы подготовиться к изменению системы и перезагрузке рейтингов.


Как только новая политика была введена в действие, вполне вероятно, что многие случайные артисты боевых искусств потеряют свой нынешний статус и звание.


В эти несколько дней в интернете был скандал. Ситуация была такой же в реальной жизни. 


Многие из нынешних художников по случайным боям занимали высокие позиции в корпоративном мире. 


После того, как их звание было пересмотрено, смогли ли бы они сохранить свой статус?


Кроме недовольных случайных артистов боевых искусств, даже некоторые из них сочли эти изменения неуместными.


Некоторые из них смогли достичь своих высоких позиций благодаря другим своим способностям. Если бы их статус артистов боевых искусств был прекращен, некоторые из ранее установленных правил также изменились бы. Изменения были бы довольно значительными.


Некоторые люди также предложили, чтобы в будущем, когда речь идет о гражданском и военном разделении, артисты боевых искусств были бы назначены на должности мастеров боевых искусств, в то время как ученые - на должности культурологов.


Это предложение было также отклонено.


Если это произойдет, будут ли эти могущественные люди с большой силой добровольно руководить учеными, у которых даже не хватает сил, чтобы связать курицу? (ТН: в основном слабые люди.)


Готовы ли они просто сыграть роль наемного головореза и столкнуться с опасностью катакомб?


Может быть, некоторые и согласились бы, но большинство артистов боевых искусств с этим не согласятся.


Изменения пока еще находятся в стадии разработки и мало что значат для Клыкача Пинга.


Клык Пинг отвлекся от этих мыслей. Он все еще имел дело с разговором с восторженным заместителем директора.


Отказавшись от приглашения поужинать вместе ночью, Фан Пин собрал Чжао Цина и остальных и быстро ушел.


…


Окружной отель. 


Фан Пин позвонил Чжао Сюэмэй и поинтересовался их прогрессом.


Со стороны Чжао Сюэмэй после отделения от Фань Пина они выполнили две миссии, на одну меньше, чем Фань Пин. Некоторые из их членов также получили незначительные ранения.


После того, как Чжао Сюэмэй сказал несколько слов, Фан Пин услышал, как Тан Сонгтинг вмешался: "Я немного поспрашивал, и казалось, что команда Фу Чандина набрала 90 кредитов, не считая удвоенной награды школы!


"Со стороны Чэнь Юньси было немного меньше: они накопили 70 кредитов.


"Команда Чжао Лэя имеет больше всего". Несмотря на то, что один из них был убит, после того, как они позаботились о своих ранах, они продолжили принимать миссии ранга-2. Они накопили 100 кредитов!


"У Ян Сяомана почти то же самое, что у Фу Чандина...


"Что касается нас, с двумя объединенными командами, у нас в общей сложности 94 кредита, и это включает в себя 30 кредитов, которые мы получили от Ши Фенг. Если бы не это, мы бы едва опередили Чэнь Юньси..."


В прошлый раз миссия Ши Фенга была удвоена, что дало им 60 кредитов, что намного больше, чем награда ранга-2. Даже 30 кредитов превышали его с достаточным запасом.


За исключением дополнительных 15 кредитов, у Фан Пинг было бы менее 80 кредитов.


Среди 5 команд он не был высоким.


На данный момент, песня "Tang Songting" выглядела немного встревоженной.


Больше половины времени, которое у них было до конца месяца, прошло. Если так будет продолжаться, то, скорее всего, они будут обогнаны другими командами.


Фанг Пинг на мгновение застонал и сказал: "Итак, ты пытаешься сказать...".


"Вот что я думаю. Давайте разделимся на две команды, но не с этим составом.


"Я, ты, Чжао Сюэмэй, мы втроём сформируем команду из трёх человек и будем выполнять миссии ранга-2".


"Чжао Цин и остальные сформируют другую команду и будут выполнять миссии ранга-1".


"Наша сила значительно возросла. В соответствии с существующей моделью команды, привлечение Чжао Цин и других к миссиям ранга-2 будет не очень эффективным.


"В качестве альтернативы, мы можем разделить его немного более конкретно и сделать тремя командами.


"Чжоу Юэхун и другие могут в основном отвечать за сбор информации, переговоры с различными детективными бюро и военными департаментами, чтобы помочь нам искать людей.


Что касается нас, то мы не участвуем в этом, а просто ждем новостей, а затем направляемся прямо к цели".


"Что вы думаете?"


Роли команды были переопределены Танг Сонгтингом. Это тоже был своего рода рост.


До сих пор такие люди, как Чжао Цин, следили за Фан Пин и с трудом в это ввязывались. Если бы они продолжали в том же духе, то им выделялось бы меньше кредитов и они не получали бы возможности испытать реальный бой.


Фан Пинг задумался на мгновение и кивнул головой. "Да, давайте соберемся завтра и обсудим это подробно. Даже если мы займемся логистикой, мы должны обсудить, как мы будем распределять задания. Иначе это будет неприятно".


"Хорошо. Давайте не будем ждать завтра, мы можем пойти сегодня вечером!"　


Они решили собраться ночью в Цзясине возле Волшебного Города. Вскоре Фанг Пинг отвез их прямо в Цзясинь.


…


Цзясин-Сити.


Отель.


Когда приехали Фан Пин и Ко, Чжао Сюэмэй и остальные уже прибыли. 


Все отправились прямо в частный зал ресторана.


Как только они вошли в личную комнату, Tang Songting адресат всей команды. "Все должны знать, что в настоящее время мы занимаем второе место по количеству кредитов, но, исходя из нашей нынешней эффективности, эту позицию будет трудно удержать".


"Даже если мы не участвуем в турнире, все равно все хотят заработать больше кредитов".


Во-первых, награда составляет не менее 100 кредитов, которые будут распределены равномерно, так что у каждого человека будет на 10 кредитов больше". До сих пор, не считая двойной награды школы, многие из нас даже не получили 10 кредитов.


"Вот почему..."


Прежде чем он смог закончить выступление, Чжао Цин сказал: "Капитан уже рассказал нам о вашем предложении, и, честно говоря, мы также чувствуем, что не можем продолжать в том же духе".


"Сила капитана очень быстро улучшилась. Теперь он даже может иметь дело с мастером боевых искусств ранга-1 без нашей помощи".


Даже если мы хотим участвовать в миссии ранга-2, мы не будем играть значительных ролей, и мы можем стать помехой".


"Тогда с Ши Фенгом некоторые из нас вообще ничего не делали."


Фан Пин сказал в данный момент: "Хорошо, что все понимают. Итак, после этого мы с Чжао Сюэмэй, Тан Сонгтингом сформируем команду из трех человек для выполнения миссии "Rank-2".


"Чжао Цин, У Кепэн, Чжан Хао... вы впятером пойдёте за миссией ранга-1".


"Чжоу Юэхун и Чжан Пин, вы двое будете в основном отвечать за предоставление нам информации и за связь с местным детективом и военным бюро".


"Мы все участвуем в миссиях, и кредиты будут распределены в соответствии с нашим вкладом. Что касается Чжоу Юэхонга и Чжан Пинга, то каждый раз, когда наша команда завершает миссию, вы получаете 10% комиссионных. Все ли с этим согласны?"


10% не было низким. Обычно, когда Чжоу Юэхун и Чжан Пин были в команде, они могли даже не получить 5%, когда миссия была завершена.


Теперь им нужно было заниматься сбором информации только для того, чтобы получить 5%. При этом ни одна из девушек не возражала.


Чжао Цин и остальные качали головой. Возражений тоже не было.　


"Хорошо. Давайте придерживаться этой договоренности, начиная с завтрашнего дня. Итак, до конца месяца осталось около десяти дней. Было бы лучше, если бы каждая команда выполнила более трех миссий!"


Если удача не будет на их стороне и цель не будет найдена, миссии могут занять много времени.


Обращаясь к этой ситуации, Клык Пин просто сказал: "Если мы не можем найти цель в течение трех дней, мы должны отказаться от миссии и принять новую". Конечно, вы можете решить не прекращать миссию". Я проконсультировался с властями, и ничего страшного, если мы завершим миссию в течение месяца". Мы можем возобновить ее после рейтинга в конце этого месяца".　


Группа снова кивнула и начала раздавать свои задания.


Фанг Пинг просматривал миссии и вскоре наткнулся на миссию, которая, по его мнению, была вполне уместной.


"Имя: Яо Цзиньчэн


Секс: Мужчина


Возраст: 40 лет


Сила: Ранг-2, завершены нижние конечности и левая рука, завершены костопреклонение...


Местоположение: Уэст-Ривер-Сити


Награда: 15 кредитов (Примечание: цель - последователь святой веры, могут быть и другие боевые художники из секты, дополнительное вознаграждение после убийства).


"Святая вера?"


Клык Пинг увидел информацию и его выражение слегка изменилось. "Наконец-то нашёл!"


Раньше он встречался с культовым учеником в Городе Подозрительного Солнца, но никогда о нём не слышал.


Он не ожидал встретить такого человека снова, так как они искали миссии. 


Лицо Чжао Сюэмэя тоже немного изменилось. "Среди учеников есть и сильные, и слабые", - сказала она, с низким голосом. "Главное - это организация. Меня беспокоит то, что организация может внезапно собрать митинг, и это поставит нас под угрозу".


Если мы сможем избежать этого, то ученики, вероятно, не настолько сильны". Кроме того, если мы охотимся на ученика 2-го ранга, то можем столкнуться и с двумя-тремя бойцами 1-го ранга. Они также могут добавить бонусные кредиты".


"Уэст-Ривер Сити... Уэст-Ривер Сити недалеко от Нандзяна."


Клык Пинг слегка нахмурился. Вест-Ривер Сити не должен быть базовым лагерем противника. Если бы это был их базовый лагерь, то им не позволили бы убить боевого художника 2-го ранга противника.


"Давайте не будем слишком беспокоиться об этом. Завтра мы отправимся в Вест-Ривер-Сити и после подведения итогов решим, что делать дальше".


Несколько человек кивнули. Они только подумают, что делать после прибытия в Уэст-Ривер-Сити. Маловероятно, что будет массовый сбор культов, и если это действительно так, то они могут просто отказаться от миссии и оставить ее военному и детективному бюро.


…


На следующий день Фанг Пинг и его команда устремились в Уэст-Ривер-Сити.


Хотя новостей от Чжоу Юэхуна до сих пор не было, Фан Пин не торопился и сначала отправился на поиски отеля.


Прибыв в гостиницу, Фан Пин нахмурился и взглянул в сторону двери.


Снаружи группа людей направилась к гостинице.


Люди были очень молоды, всего их было шесть человек. Все они были артистами боевых искусств.


Боевики не были бок-чой (TN: обычный овощ в Китае. Автор подразумевает, что это было очень распространено.) и они редко появлялись в группах.


Фан Пин наблюдал за шестью артистами боевых искусств в течение некоторого времени и после короткого наблюдения предположил, что они, вероятно, были студентами других вузов боевых искусств.


У военных тоже была такая команда, но было легко отличить людей от военных и студентов вузов боевых искусств.


После того, как Клык Пин взглянул, он быстро переключил глаза. Взяв карточку номера, он подождал, пока они окажутся в лифте, прежде чем спросить: "Из какого университета боевых искусств только что поступили?".


Шесть мастеров боевых искусств появились одновременно. Если бы они были старшеклассниками, то это было бы понятно.


Для новых студентов, однако, это было необычно.


За исключением МКМАУ и ККМАУ, в обычных университетах боевых искусств в это время редко появлялись новые студенты, которые были артистами боевых искусств.


Конечно, в этом году ситуация была другой. Обычные университеты боевых искусств сконцентрировали свои ресурсы и подготовили много новых артистов боевых искусств.


Чжао Сюэмэй и Тонг Синг также заметили их. Подумав об этом, Чжао Сюэмэй сказал: "Город Уэст-Ривер расположен в провинции Донгву". В Донгву находится Университет боевых искусств Донгву и еще два университета, где преподаются предметы боевых искусств.


"Кроме того, мы находимся недалеко от Наньцзяна, и в Наньцзяне есть еще три университета".


"Школы, в которых есть только факультет боевых искусств, вряд ли будут иметь столько боевых искусств, даже если это будут новые студенты. Они, вероятно, из Университета Боевых Искусств Донгву или Университета Боевых Искусств Наньцзяна".


"Университет Боевых Искусств Наньцзяна, хм?"


У Фанг Пинга были смешанные чувства по отношению к Наньцзянскому Университету Боевых Искусств...


С одной стороны, Нанджианский университет боевых искусств был университетом боевых искусств его родного города. До этого он готовился к поступлению в Наньцзянский университет боевых искусств.


Кроме того, одноклассники Фан Пинга, в том числе Ван Цзинян, учились в Университете Боевых Искусств Наньцзяна.


Это была первая встреча Фан Пинга со студентом другого университета боевых искусств.


Конечно, он не был уверен, откуда прибыл другой участник, но независимо от этого, если это будут новые студенты, то он может встретиться с некоторыми из них снова на чемпионате в ближайшем будущем.


После некоторых раздумий Фан Пин сказал: "Мы вернемся и поговорим с ними". Боюсь, что они также могут выполнить миссию". Будет больно, если она будет противоречить нашей". "


Что-то вроде этого не было невозможным. Если бы они уже приняли миссию, она была бы заперта. 


Тем не менее, если цель другой команды была не Яо Цзиньчэн, но кто-то связан с ним, обе стороны, вероятно, столкнется.


Tang Songting слегка кивнул головой и сказал: "Я не чувствую их четко". Фанг Пинг, насколько они сильны?"


"Остальные средние, но жизнеспособность лидера, возможно, достигла бы около 250кал".


"Так сильны? Если бы они были старыми студентами, то нам не о чем беспокоиться. Но если они новые студенты, чемпионат в этом году становится страшным".


Танг Синг вздохнул. Его Жизненная Жизнь была почти 250 градусов, но он был студентом MCMAU.


Было действительно страшно, что в других обычных университетах боевых искусств может быть кто-то, кто достиг такого уровня Жизни.
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В тот день, когда Фанг Пинг и банда пошли в ресторан, они снова наткнулись на группу мастеров боевых искусств. 


Когда Фан Пин наблюдал за ними, они также смотрели на Фан Пина и его группу.


Обе стороны смотрели друг на друга, и Фан Пин направил им приглашение. 


"Вместе?"


"Давайте!"


Лидер также был прямолинейным. Обе стороны, вероятно, судили о личности и цели друг друга. Лучше всего было общаться заранее, чтобы избежать конфликтов в дальнейшем.


…


Несколько минут спустя они были в отдельной комнате ресторана.


Как только они прошли мимо двери, другая сторона сказала: "Вы, ребята, из университета боевых искусств?"


"Да, мы новые студенты MCMAU."


"Неудивительно!"


Ведущий молодой человек улыбнулся и представился: "Я из Университета Боевых Искусств Донгву". Ван Хуайджин, я тоже новый студент."　


Фан Пин не торопился назвать своё имя, но его любопытство было возбуждено. "Они все тоже из Университета Боевых Искусств Донгву?"


Фан Пин знал о Университете Боевых Искусств Донгво и знал, что они не считаются сильными. Конечно, они все еще были немного сильнее, чем Университет Боевых Искусств Наньцзяна.


Если бы Наньцзянский университет боевых искусств не создал Ван Цзиняна, они были бы неизвестны среди университетов боевых искусств.


Несмотря на это, Университету Боевых Искусств Донгву удалось выпустить шесть студентов-боевиков?


Было ли их больше?


Ван Хуайджин покачал головой и сказал: "Нет, некоторые из них из Университета Технологии Донгву, а некоторые из Университета Донгву...".　


По словам Ван Хуайджина, шестеро из них были из трёх университетов боевых искусств в провинции Донгву.


Ван Хуайджин был довольно болтлив, или, возможно, он не рассматривал вопросы, о которых говорил, о больших секретах.


В настоящее время многие университеты боевых искусств объединили свои усилия.


Специальные учебные классы каждой крупной школы боевых искусств часто тренировались и выполняли миссии вместе.


Так было в трех университетах боевых искусств в Донгву.


Ван Хуайджин и его команда были одними из тех, кто сосредоточился на своей подготовке. Партия Фан Пина ответила одинаково честно, так как трое из них также представились. Это был первый шаг каждого из них к пониманию друг друга.


Ван Хуайджин некоторое время посмотрел на них троих, а затем с сожалением сказал: "Университет боевых искусств "Волшебный город" находится в другой лиге. Вы трое, наверное, сильнее меня..."


"Как будто... Все мы занимаем 1-е место", - вежливо сказал Фан Пинг. Затем он осторожно добавил: "Есть ли среди новых студентов университета Донгву много мастеров боевых искусств?".


Ван Хуай посмотрел на него с улыбкой и покачал головой, забавно. "На самом деле, не секрет, что в трех университетах Донгву появилось менее 20 новых студентов-художников по боевым искусствам".


"Так много?" Танг Сонгтинг не мог не шепнуть. В трех университетах было 20 человек, это наверняка много?


Это означало бы, что в каждой школе было по 5-6 новых студентов-художников по боевым искусствам.


Раньше было трудно сказать, будет ли в обычных университетах боевых искусств хотя бы один боевой художник среди новых студентов в первом семестре.


"Это не может сравниться с MCMAU и CCMAU. Боевые художники собрались на вашей стороне".


Ван Хуайджин засмеялся и сразу перешел к главной теме. "Ты здесь для миссии?"


"А ты?"


"Да."


Фан Пин некоторое время думал, а потом сказал: "Все приняли миссию. Лучше всего избегать конфликтов. Могу я спросить о вашей цели..."


Ван Хуадзин на мгновение напевал и ответил: "Мы взяли на себя задание от следственного управления Уэст-Ривер. Наша цель - человек по фамилии Чжан..."


"Это связано с культом?"


"Да?"


Ван Хуадзин немного нахмурился. "Ты тоже?"


Клык Пинг почувствовал, что у него болит голова и беспомощно кивнул. "Да, но наши цели разные. Похоже, в Уэст-Ривер-Сити нет культа.


"Что сказал департамент расследований Уэст-Ривер?"


"Они только недавно обнаружили следы сектантской деятельности. На стороне Уэст-Ривер не хватает людей. Поэтому они направили миссию в университеты боевых искусств..."


Во время разговора Ван Хуайджина телефон Чжао Сюэмэя вибрировал.


Чжао Сюэмэй взглянула на свой телефон и немного подумала, прежде чем сказать: "Группа Чжоу Юэхунь связалась с западной частью реки, чтобы проверить, как проходит мониторинг дороги. Наша цель - часть группы, и около четырех-пяти из них - артисты боевых искусств.


"Их должен вести кто-то с фамилией Яо". В настоящее время они собрались возле руинного здания в пригороде. Обычно некоторые простые люди также проезжают мимо и посещают митинг. "


Ван Хуайджин посмотрел на Фан Пина и спросил: "Что ты имеешь в виду?".


"Твоя ли цель среди них?"


"Должна быть."


"Тогда давай работать вместе. Кроме твоей цели, мы позаботимся обо всех остальных."


Ван Хуадзин уставился на него. Всего было от 4 до 5 артистов боевых искусств, не считая их цели.


Фан Пин и двое других были достаточно уверены в себе, чтобы взять их всех на себя. Казалось, что у них была значительная сила.


Ван Хуайдзин ничего не сказал и кивнул. "Хорошо, я собирался подождать, пока некоторые из них останутся одни, прежде чем играть". Ты хочешь напрямую разрушить штаб?"


"Да, обычные люди должны были уйти ночью. Тогда мы можем действовать вместе."


"..."


После того, как обе партии назначили время, они пошли своими путями после окончания трапезы.


Как только они ушли, Танг Сонг нахмурился. "Интересно, будут ли у них неприятности?"


Чжао Сюэмэй тоже немного волновался и сказал: "Я боюсь, что они встанут у нас на пути..."


Клык Пинг покачал головой и сказал: "Не волнуйся за них. Мы сделаем всё, что в наших силах, а они сделают своё дело".


"Если их убьют, это их дело.


"Мы можем помочь, когда сможем. Если ситуация опасна, мы можем позаботиться о себе. "


"Понял".


…


С другой стороны, кто-то вокруг Ван Хуайджина спросил вслух.


"Брат Ван, эти люди из MCMAU действительно в порядке?"


Ван Хуайджин засмеялся. "Так как они учатся в известных школах, они не должны быть слишком слабыми". Это хороший шанс понаблюдать за их сильными сторонами.


"Преподаватели всегда говорили о том, насколько сильны студенты университетов боевых искусств "Большой Двушки", хотя они не знали точно, насколько сильны они.


"Это возможность оценить их силу. 


"Что касается нас самих, то я полагаю, что мы стали боевыми художниками так быстро, потому что на этот раз мы наслаждались их светом.


"Если их сила среднестатистическая... помогите везде, где сможете."


"Не будь таким скромным, брат Ван. Я не думаю, что студенты MCMAU настолько экстраординарны. Ты наш лучший игрок в Университете Донгву..."


"Хм... Хватит нести чушь. Я не могу этого вынести."


"Кто говорит ерунду? Спроси кого-нибудь еще и посмотри, кто не согласен!


"Ученики этих знаменитых школ вроде MCMAU могут быть не лучше нас. Теперь брат Ван также может справиться с артистами боевых искусств пикового ранга-1 самостоятельно.


"Даже если бы мы не приехали в качестве подкрепления, я уверен, что брат Ванг мог бы выполнить миссию."


"Точно, нам тоже нужно усердно работать..."


Остальные также высказали свое мнение. Ван Хуайджин ничего не сказал, его мысли были в другом месте.


…


В тот вечер в 10 вечера Фан Пинг и остальные встретились с группой Ван Хуайджина.


За пределами гостиницы Следственное управление Уэст-Ривер также прислало женщину.


Заметив Фан Пина, женщина была слегка удивлена и мягко сказала: "Ты....". Кто из вас - команда Донгву..."


"Мы - команда Донгву", - ответил Ван Хуайджин.


"Вы..."　　


Изначально женщина думала, что именно команда с большим количеством людей приняла миссию "Рэнки-2", но теперь она знала, что ошибается.


Подумав немного, женщина мягко кашляла. "Я прошу прощения. Сначала миссия Чжан Чжицзяна была выпущена нами в Уэст-Ривер, но позже военное управление Уэст-Ривер также выпустило ее. Мы проявили халатность и не заметили этого раньше.


"Когда вы оба взялись за эту миссию, мы узнали, что две стороны приняли ее".


"Изначально мы хотели отменить миссию Чжан Чжицзяна, но обнаружили, что она уже была принята.


"Сегодня днем мы позвонили г-ну Вану, чтобы сообщить ему, и нам сказали, что обе стороны объединили свои усилия. Это все упрощает".


Сказав это, женщина посмотрела на Фан Пина и сказала: "Ваша цель миссии, Яо Цзиньчжэн, изначально не была активной в Уэст-Ривер. Он только недавно бежал сюда.


"Соперник очень силен. Директор и бюро также приняли меры, чтобы окружить периметр.


"Мистер Фанг... Если вы чувствуете, что все идет не так, как надо, вы должны эвакуироваться, пока не поздно."


Клык Пинг кивнул. Женщина снова посмотрела на Ван Хуайджина и подумала, прежде чем говорить: "Я хочу поговорить с вами наедине, господин Ван".


"Хорошо", - ответил Ван Хуадзин и перевёл свою команду и женщину на сторону.


Фан Пин и его группа не пошли за ними, а сели в машину и подождали.


В сторону.


Женщина немного колебалась и извинилась: "Когда миссия была освобождена, мы на самом деле хотели ее отменить, но в то время мы увидели, что миссия Яо Цзиньчэна была взята на себя". Мы подумали, что она может быть завершена по пути, поэтому ее не отменили".


"Кто бы мог подумать, что вы, ребята, тоже примете ее, в тот же день.


"Яо Чинчэн - мастер боевых искусств второго ранга. Опасность принятия миссии Чжан Чжицзяна очень высока.　


"Ты - гордость Донгву". Бюро пытается сказать, что, если возможно, мы надеемся, что вы сможете отказаться от миссии...".


"Звание-2"?


Выражение Ван Хуайцзинь немного изменилось, и низкий голос сказал: "Они приняли миссию "Rank-2?".


"Да. Вот почему мы подняли это предложение, когда услышали, что вы все будете работать вместе и что у противоположной стороны только три человека. Мне очень жаль..."


Женщина думала, что на стороне MCMAU будет еще несколько человек или, по крайней мере, у них будут сильные личности. В этом случае Ван Хуайджин и его группа могли бы одновременно легко отделаться.


Однако, когда она увидела, что есть только три человека, включая лидера, Фан Пина, женщина посчитала, что это нецелесообразно.


Уэст-Ривер получил информацию Фан Пин, когда он принял миссию.


Он был только ранг-1 мастер боевых искусств. 


Если бы студент MCMAU умер, мягко говоря, они бы не беспокоились.


Если бы ученики Донгву умерли, это была бы огромная потеря.


Местная концепция мастеров боевых искусств все еще была относительно тяжелой. На самом деле, когда обе стороны взялись за миссию, даже если бы они погибли, технически это не имело никакого отношения к Департаменту Следственных Служб Уэст-Ривер.


Тем не менее, женщина была уроженкой Донгву. Она не могла просто стоять в стороне и наблюдать за тем, как группа Ван Хуайцзиня следует за Фан Пин и разделяет риски.


Ван Хуадзин и его группа приняли только миссию ранга-1. В худшем случае они могли подождать, пока группа Фан Пинга провалит свою миссию, или подождать, пока Яо Цзиньчжэн сбежит или будет убит, прежде чем выполнять свою миссию.


Люди вокруг Ван Хуайджина были взволнованы, и кто-то прошептал: "Они втроем взяли на себя миссию "Ранг-2"? Они уверены в себе или просто высокомерны?"


"Студенты МКМАУ настолько сильны? Трое из них занимают 1-е место, верно?"


"Брат Ван, ты правда хочешь пойти с ними? Нас могут втянуть во что-то слишком большое..."


Несколько человек начали дискуссию. Им показалось, что их тащит вниз Клык Пинг.


Если бы они знали, что другая сторона согласилась на миссию Rank-2, они бы не согласились работать вместе.


Глубоко вздохнув, Ван Хуадзин сказал: "Мы пойдем". Так как они, кажется, уверены в своей силе. Конечно, ради безопасности, если они побеждены, мы отступим!


"На этот раз мы действительно можем увидеть силу новых студентов MCMAU!"


Несмотря на то, что у него все еще оставались некоторые опасения, разум Ван Хуайцзиня гонял. Если Фан Пин и его группа были побеждены, то шестеро из них были уверены, что смогут отступить и убежать.


Следственное управление Уэст-Ривер установило периметр, и эти люди не осмеливались преследовать его.


…


Более чем через полчаса машины доехали до пригородной застройки.


Они назвали его высоким обветшалым зданием, но на самом деле главное здание было почти полностью нетронутым и пригодным для жизни. Что касается того, почему оно превратилось в обветшалую постройку, то Фан Пин не удосужился подумать об этом.


Люди из Следственного управления Уэст-Ривер не пришли на переговоры с Фан Пин. Раньше женщина просто дала им информацию и ушла.


В машине.


Фан Пин сказал: "Эти люди в настоящее время живут на первом этаже. Там может быть более пяти мастеров боевых искусств".


"Яо Цзиньчэн имеет силу ранга-2, а Чжан Чжицзян - ранга-1". Пока трудно судить о других, поэтому могут быть некоторые препятствия".


"В настоящее время, предположительно, пять человек. После того, как я войду, я возьму на себя Яо Цзиньчэна. Вы двое должны сначала разобраться с другими артистами боевых искусств 1-го ранга.


"Пока не думайте о Ван Хуайчжине". Мы должны быть начеку и против них.


"Если они решат напасть на Чжан Чжицзяна, убейте других мастеров боевых искусств, если сможете". Если не получится, просто сдавайся. Я постараюсь отвлечь Яо Цзиньчэна от их группы".


"Ты сможешь справиться с Яо Цзиньчэном в одиночку?" Чжао Сюэмэй спросил немного с тревогой.


"Это не должно быть проблемой. Если это слишком много для нас, тогда просто бегите! Даже если мы не сможем его победить, сбежать будет легко".


"Если что-то случится, Чжао Сюэмэй не должен предпринимать никаких действий. Я нападу и позволю Чжао Сюэмэй оказать поддержку. Если у Ван Хуайцзиня есть другие идеи, то Чжао Сюэмэй тоже может их атаковать. Мы подумаем, как им отплатить позже!".


"Давайте посчитаем врага более чем 10 воинами и подготовимся к этому", - с улыбкой сказал Тан Сонгтинг.


Фанг Пинг кивнул, не отрицая этого.


Они не были знакомы со студентами других вузов боевых искусств и поэтому должны быть начеку.


Тем не менее, эти шесть человек, помимо сильного Ван Хуайджина, были средними. Фан Пин не будет слишком беспокоиться, если они решат обмануть их.


После обсуждения плана действий, они втроем вышли из машины.


Со стороны, Ван Хуайджин и его группа также вышли из машины, но не поехали вместе с Фан Пин.


Трое из MCMAU искали боевого артиста 2-го ранга, но это не так.


Они все еще могли вмешаться после того, как люди из MCMAU закончили свой бой.


…


В обзорном здании.


В настоящее время на первом этаже собралось более десятка человек, как военных, так и простых людей.


Когда ситуацию возглавил Яо Цзиньчэн, он вдруг слегка нахмурился и сказал: "Взгляните на улицу, мне кажется, я слышу шаги".


Немедленно некоторые люди встали и вышли.


Мужчина только что вышел из двери, когда вдруг прилетел обратно, в воздухе пролилась линия крови.


Выражение Яо Цзиньчэна затвердело, и он быстро встал и закричал: "Лицом к врагу!"


Несколько боевых художников вокруг него откликнулись быстро и сразу же встали и нарисовали собственное оружие.


В это время вмешались Клык Пинг и его группа.


Клык Пин взглянул на Яо Цзиньчэн. "Тан Синг, разберись с остальными". Чжао Сюэмэй, следи за дверью. Я разберусь с ним!"


"Понял!"


Чжао Сюэмэй отошёл и встал у двери, бдительно приглядывая за Ван Хуайцзинь недалеко.


…


"Брат Ван, какова ситуация с MCMAU? Что они там делают?"


"Они пытаются помешать нам. Студенты MCMAU действительно уверены в себе, идут туда только с двумя людьми", - легкомысленно сказал Ван Хуадзин.


"Препятствуют нам?"


"Эти люди... Что нам теперь делать?" сказал недовольный голос.


"Сначала мы подождём. Если они не умрут в течение трёх минут или если девушка не вошла, это значит, что у них есть силы, чтобы сразиться с боевиком ранга-2. Мы войдем и посмотрим".


"Мы также хотим посмотреть, насколько сильны студенты МКМАУ. Я не верю, что разрыв действительно настолько велик!"


Некоторые люди не были убеждены и фыркнули. Еще больше они были недовольны тем, что Чжао Сюэмэй намеренно им мешает. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 139 Какое оружие лучше? 



На заброшенной строительной площадке.


Танг Синг подметала взгляд. Он взял инициативу в свои руки и нанес первый удар, ударив ножом нескольких мастеров боевых искусств 1-го ранга.


Художник по боям пытался напасть на Фан Пинга, но как только он встал перед Фан Пин, Фан Пинг нарисовал свою саблю и порезал нападавшего пополам!


"Вы, ребята, идите и возьмите другого!"


Выражение Яо Чинчэна слегка изменилось, когда он позвал остальных. Другие художники по боям немного нервничали и поспешно ушли против Тан Сонгтинга.


Обычно во время миссии Фан Пинг редко блестит.


Однако на этот раз Фан Пин говорил со своим противником. "Честно говоря, это моя первая дуэль один на один с артистом боевых искусств Rank-2".


"Университет боевых искусств?"


"Хорошее наблюдение".


Яо Цзиньчэн холодно сказал: "Кроме вас, лапдоги, кто еще там есть!"


"Лапдоги?"


Клык Пинг засмеялся. "С таким же успехом вы можете называть нас лакеями. В любом случае, это звучит лучше. Почему ты так груб?


"Вообще-то, трудно понять менталитет ваших людей. Разве правительство не хорошо?


"Неужели так трудно терпеть, когда они скрывают какие-то новости от обычных людей? Неприемлемо?


"Позвольте мне сказать вам, когда я впервые услышал новости, я тоже почувствовал себя неустроенным и испуганным. Я думал, что наступил Судный день.


"Но нужно ли вызывать общенациональную панику?"


"Ба, только вы, привилегированные люди, будете так приукрашивать!"


Яо Чинчэн четко знал текущую ситуацию. Его тон был мрачным, как он сказал: "Мы скорее умрём с ясностью, чем умрём, ничего не зная"!


"Тем не менее, вы, люди, нападаете на гражданских лиц и студентов. Вот что вы имеете в виду под правосудием?"


Клыкастый Пинг вздрогнул. "Если это действительно произошло только из-за конфликта принципов, то, возможно, ваши грехи не так велики. Но вы, ребята, сошли с ума. Я слышал, что вы начали довольно много массовых убийств, чтобы распространить свою так называемую славу..."


"Это потому, что эти дураки были невежественны..."


Они еще разговаривали, но Танг Синг уже был не в себе. "Зачем ты болтаешь с этими маньяками? Поговорите после того, как убьете его!" - зарычал он.


Фанг Пинг улыбнулся. "Я просто хотел посмотреть, есть ли возможность спасти их. Думаю, нет."


Как только он закончил говорить, Клык Пинг прыгнул в воздух, поднося саблю к противнику!


Щелкни!


Яо Чинчэн тоже был вооружен. Он заблокировал атаку Фан Пинга своим длинным словом.


При столкновении глаза Фан Пинга сияли. Жизненная сила его противника не соответствовала его!


Кроме "Жизнеспособности", его противник также отставал в ходе оттачивания конечностей. Кроме нескольких костей, отточенных глубже, чем у Фан Пинга, остальные были ниже.


"Ты слабее, чем Ши Фэн!"


Фан Пинг однажды засмеялся, а потом снова порезал саблей.


Брови Яо Чинчэна крепко вязались, когда он парил мечом.


"Звание-2?"


Яо Джинченг не смог точно определить силу Фан Пинга. Он был "Рэнки-2" или "Рэнки-1"?


У артистов боевых искусств 1-го и 2-го ранга было несколько отличий.


Более высокий прогресс в хонинговании привел бы к тонким изменениям в костях. Посторонним было бы трудно отличить их, если бы они не обращали на них внимания, но мастера боевых искусств все равно могли бы сказать.


Судя по первоначальному выступлению Клыка Пинга, не было похоже, что его верхние конечности были отточены.


Если так, то он был в первом ранге.


Тем не менее, сила Фанга Пинга в саблях и порезах была довольно сильной, по крайней мере, он был на одном уровне с самим Яо Цзиньчэном. Был ли он на самом деле боевым мастером первого ранга?


Яо Цзиньчэн был немного запутанным, но он не ослаблял бдительности и продолжал сражаться с Фан Пингом.


С другой стороны, Фан Пин улыбнулся ему на лице. Казалось, что его соперник на самом деле ничего особенного не имел.


Не желая больше его оценивать, Фан Пинг быстро порезал его саблей, не дав сопернику времени на ответную реакцию.


Обеими руками, держа саблю, Фан Пин не успокоил ноги, как он яростно ударил правой ногой в Яо Цзиньчэн.


Нижние конечности Яо Цзиньчэна уже давно были полностью отточены, поэтому он не стеснялся спины и поднял ногу, чтобы встретиться с Фан Пингом.


Пальцы ног Клыка Пинга были заострены прямо, готовые уколоться в коленную чашечку соперника. Яо Цзиньчэн быстро заблокировал его ногой.


Прямо в момент соединения Яо Цзиньчэн внезапно вытянул ногу, как будто его ударило током, ярость на лице, когда он взглянул на Фан Пинга.


Кровь и плоть не могли сравниться со сплавом. Добавив к Пингу клыкастый удар, удар чуть не пробил прямо в пятку.


"Ты действительно не так хорош, как Ши Фенг".


Клык Пинга плакал перед тем, как закричать: "Свидетель моих последовательных ударов!"


Яо Цзиньчэн был очень осторожен и посмотрел на ноги Клыка Пинга в тот момент, когда он услышал слова Клыка Пинга, готовясь уклониться от обуви Клыка Пинга.


"Ваша боевая тактика тоже слаба!"


Фан Пинг снова заговорил о мусоре. Он не делал никаких последовательных ударов, а вместо этого взламывал саблю, причем каждый удар был более свирепым, чем предыдущий.


Длинные слова не подходили для взлома, а "Жизненная сила" Яо Цзиньчэна не подходила Фан Пингу. Прогресс в оттачивании всего тела Клыка Пинга был на уровне 30%, а сила верхних конечностей не уступала Яо Цзиньчэну.


После более десяти последовательных перерезов лицо Яо Цзиньчэна было красным, как яблоко.


В этот момент Яо Цзиньчэн больше не пытался упрямо встречать его атаки. Как только он сделал шаг назад, Клык Пинг быстро закрылся.


Поскольку столб Фан Пинга уже давно стоял на твердой позиции, он недавно заметил его последствия. По крайней мере, держаться рядом с кем-то было легкой задачей.


Держась поближе к Яо Цзиньчэну, Фан Пин возобновил наносить удары саблей!


Кланы звучали без остановки.


Выражения Яо Цзиньчэна продолжали усиливаться. Его лицо было наполнено яростью, когда он закричал: "Посмотрим, кто продержится дольше!"


Из-за обуви из сплава Клыка Пинга он не осмелился бросить вызов Клыку Пингу движениями нижней части тела.


Тем не менее, когда дело дошло до использования их верхней части тела, чтобы ударить ножом друг в друга лезвиями, хотя Пинг клыкастый обладал большой силой, они все равно были хорошим матчем.


Он хотел отступить, но Клык Пинг застрял рядом с ним. Яо Цзиньчэн мог только встретить его атаки.


"Мне нравятся такие люди, как ты!"


Фан Пинг даже неторопливо подшучивал, так как его движения становились все быстрее и быстрее, бесконечно резая меч соперника.


После еще десяти или около того атак, лицо Яо Цзиньчэна начало бледнеть.


Клык Пинга не стал лучше бледнеть. Атаки проводились в полную силу под вспышкой Жизни и истощали ненормальное количество Жизни.


Как и Яо Цзиньчэн, Пинг Клык не мог долго держаться.


Яо Цзиньчэн посмотрел на не менее бледное лицо Фэна Пинга и подумал: "Подождите, пока этот ублюдок не израсходует слишком много своей Жизни". Я создам некоторое расстояние, тогда...


Как раз в тот момент, когда у него появилась эта мысль, лицо Клыкастого Пинга внезапно покраснело.


Яо Цзиньчэн ничего не заметил и только через мгновение почувствовал, что что-то не так, так как лезвие Клыка Пинга упало еще сильнее, чем его первоначальный полноценный всплеск!


Кланг-кланг-кланг...


На этот раз движения Клыка Пинга набрали еще большую скорость.


"Как такое возможно!"


"Ты удивлен?"


Фан Пинг спровоцировал соперника, но не дал ему возможности выступить. Он снова использовал свою Жизненную силу для вспышки и сбил меч Яо Цзиньчэна лязгом.


Выражение Яо Цзиньчэна резко изменилось, и он повернулся к бегству.


Однако, повернуться спиной к Фан Пин в этот момент было практически приглашением к атаке.


Сабля Фан Пинга не остановилась ни на секунду, и он быстро ее сбил!


Пч!


Звук оружия, прорезающего кость, реверберировал. Фан Пинг не остановился, и он поднял ногу и пнул теленка противника. Яо Чинчэн пошевелился, и Фанг Пинг снова разрезал свою саблю!


Пфф!


У него голова отвалилась!


…


"Слабее, чем Ши Фенг".


Фан Пинг неоднократно использовал Ши Фэн в качестве сравнения. Этот ублюдок тоже не был в таком отчаянии, как Ши Фэн. Он не возражал против Фан Пин и пытался немедленно бежать.


Но в этот момент его жизненная сила была исчерпана, а скорость не соответствовала скорости Фан Пинга, поэтому его побег был обречён на неудачу.


Пинг клыкастый не посмотрел на упавшего Яо Цзиньчэна снова, повернув голову, чтобы посмотреть на песню Tang Songting.


На стороне Танг Синг было 3 боевых артиста. Раньше их было 5, но при их входе Фанг Пинг ударил ножом одного из них, а другого зарезал.


Остальные трое - все из них были первого ранга.


Вероятно, среди них был Чжан Чжицян. В настоящее время на земле лежат еще двое - невозможно сказать, живы они или мертвы. Последняя дуэль Тан Синг, вероятно, была Чжан Чжицзян.


Поскольку группа Ван Хуаджина заявила о своей миссии, Фан Пин не был заинтересован в том, чтобы делать за них свою работу. Он кричал: "Tang Songting, мы можем отступить сейчас!"


"Отступить?"


Только тогда Тан Сонгтинг заметил сторону Фан Пина. Когда он увидел расчленённое тело Яо Чжинчэна, он был в шоке.


Фан Пинг в одиночку убил боевого художника 2-го ранга?


Он тоже не пострадал!


Пока он был в шоке, Чжан Чжицзян стал смертельно бледным. Фан Пин обратился к Чжао Сюэмэю, который был у двери, и сказал: "Отпустите его!".


Чжан Чжицзян подумал, что он ослышался, но потом услышал, как Фан Пин сказал: "Оставь свои лекарства и оружие!".


Чжан Чжицян не проявил ни малейшего намека на нежелание, быстро вытащив из кармана бутылку с лекарствами и бросив ее на землю. Что касается его оружия, то он на мгновение засомневался, но, дойдя до двери, бросил оружие и выскочил!


Чжао Сюэмэй не остановил его. Только после того, как он убежал, она не могла устоять, глядя на клык Пин и спрашивая: "Сколько у вас есть жизненной силы?".


Раньше Сонг Тан был на дуэли и не наблюдал за борьбой Фан Пин.


С другой стороны, она стояла у двери и все видела ясно.


Фан Пинг использовал свою Жизненную силу для полномасштабного удара и последовательно резал по крайней мере 50 раз!


Для полномасштабного всплеска боевого искусства 1-го ранга, из-за его ограниченной Жизненной силы, двадцать или тридцать прорезов под всплеском были уже пределом.


Это было нормой для двукратных мастеров боевых искусств пика-1!


Клыкастый Пинг?


Казалось, что он затаил дыхание на мгновение. Его атаки были полны сил; было бы странно, если бы Яо Цзиньчэн смог сопротивляться.


Фан Пинг улыбнулся. "После уборки поля боя я пойду наблюдать за силой Донгвуского университета боевых искусств".


"Хорошо."


Чжао Сюэмэй кивнул, все еще любопытно глядя на Фан Пина.


Чтобы возглавить "Жизнь Боевого Искусства-2"... насколько высока была "Жизнь" Фан Пина?


Неужели трижды отточенный мастер боевых искусств действительно так отличался от других?


…


Снаружи.


В тот момент, когда Чжао Сюэмэй вошел в здание, маленький голос воскликнул: "Студенты MCMAU не смогли удержаться!".


"Смотрите, кто-то выходит..."


"Похоже на Чжан Чжицзяна. Поехали!"


Ван Хуадзин и остальные только начали разговаривать, когда увидели, что кто-то выходит. Увидев, что он похож на Чжан Чжицзяна, они сразу же погнались за ним.


Когда они преследовали свою цель, кто-то вдруг сказал: "Если ребята из МКМАУ мертвы, то что, если изнутри выйдет ранг-2?".


Ван Хуадзин на мгновение засомневался, но когда он заметил, что Чжан Чжицзян лихорадочно направляется к ним, он скрипел зубами и сказал: "Давайте сначала убьем этого парня и убежим, если ситуация ухудшится позже!".


Как только они двинулись вперед, Чжан Чжицзян в отчаянии завыл: "Вы, люди, не сдержали свое слово!".


Ван Хуайдзинь был немного сбит с толку, а остальные тоже были мгновенно ошеломлены. Чжан Чжицзян закричал: "Сейчас я с вами сражусь!".


Он только что поехал на дуэль с Тан Сонгтингом и исчерпал свою Жизненную силу. В настоящее время внутри был еще один враг, который зарезал до смерти боевого артиста 2-го ранга.


Чжан Чжицян знал, что не может убежать, и в отчаянии не заботился о том, что он ранен. Даже если бы чей-то кулак обрушился ему на грудь, ему было бы все равно. Его глаза были кровоточащими, когда он изолировал боевого художника и яростно атаковал!


Остальные поспешно вступили в бой, но человек, ставший мишенью Чжан Чжицзяна, все время спотыкался о землю под его неустанным нападением, бесконечно выплевывая свежую кровь.


Ван Хуадзин был в ярости и постоянно бил по голове Чжана Чжицзяна, но Чжан Чжицзян был мастером боевых искусств 1-го ранга, которому было все равно, если он умрет.


Даже когда его сознание угасало, он не пытался защищаться. Он только упорно продолжал дико бить человека, стоящего перед ним.


В гневе две руки Ван Хуадзина зацепились за шею Чжан Чжицзяна, и он выкрутил ее со всей силы!


Был слышен щелчок, и в этот момент Чжан Чжицян наконец остановился.


Второй Чжан Чжицян скончался, все поспешно проверили травмы товарища по команде, на которого напали ранее. Кто-то вздохнул и сказал: "Он в порядке". Несколько сломанных ребер, но его внутренние органы, вероятно, не повреждены. Этот ублюдок сошёл с ума?"


Чжан Чжицян действительно сошёл с ума раньше, не защищаясь.


Если бы нет, то немногие из них не смогли бы так быстро убить боевика пикового ранга-1.


Однако его буйство привело к тому, что один из их членов был тяжело ранен и ему потребовалось бы некоторое время, чтобы восстановиться.


Ван Хуайджин бороздил брови. "Что-то не так. Вы слышали, что он только что сказал?"


"Он сказал, что мы не сдержали слово..."


"Но мы даже ничего не сказали..."


"Может быть?"


Как им всем было интересно, Фанг Пинг вышел из заброшенного строительного участка недалеко, держа в руках маленький рюкзак.


Группа Фэнг Пинга ушла. Кроме Ван Сонгтинга, который не мог дышать, казалось, что с Фан Пин ничего не случилось, а Чжао Сюэмэй была невредима, так как даже не сражалась.


Лицо Ван Хуайцзинь было подозрительным, а остальные молчали.


Фан Пин подошел. Он взглянул на Чжана Чжицзяна и раненого бойца и спросил: "Нужна помощь?".


"Нет, спасибо".


"Ну ладно. Сначала мы уйдем. Внутри никого нет".


"Хорошо."


"…"


После того, как несколько из них ушли, все начали обсуждать это сразу. "Они не сталкивались с этим боевым художником из 2-го ранга?"


"Наверное. Думаю, только этот Танг вступил в бой. Остальные двое, похоже, ничего не сделали."


"Боевой мастер 2-го ранга все еще не был бы рядом, не так ли?"


"Брат Ван, нам уходить?"


Брови Ван Хуаджина были поцарапаны. Он медленно открыл рот и сказал: "Давайте сначала проверим, не принес ли Чжан Чжицян какие-нибудь лекарственные таблетки".


"Он этого не делал. Этот ублюдок был очень беден!"


Ван Хуадзин все еще чувствовал, что что-то не так. После некоторых раздумий он направился на заброшенную строительную площадку.


…


"Сила Ван Хуайджина в порядке, но у всех шестерых, похоже, не было оружия из сплава". Я заметил, что те, у кого было оружие, приносили только обычное. Никто из них не был даже на E-grade".


Фан Пин заметил это и добавил: "Ван Хуаджин, вероятно, дважды отточенный боец, но количество отточенных им костей не превышает 40.


"Я видел, что когда он атакует, его левая нога не выделяет достаточной силы. Его оттачивали несколько раз.


"Более того, его стойка на столбе не достигла твердой позиции. В MCMAU он был бы примерно на том же уровне, что и вы двое, но я не знаю, на каком уровне он был бы в Донгву".


"Он должен быть на пиковом уровне." Танг Сонгтинг ответил. Он покачал головой и сказал: "Тем не менее, даже если он примерно на том же уровне, что и я, я все равно могу его победить".


"Я заметил это слишком рано. Либо он не культивировал никаких специальных боевых техник, либо у него не было возможности их использовать.


"Если противники MCMAU - это эти люди, мы смотрим на устойчивую победу."


"Остальные пятеро еще слабее. В MCMAU они даже не смогли бы войти в специальные тренировочные классы".


Чжао Сюэмэй тоже завязал. "Я не виню обычные университеты боевых искусств в борьбе за ресурсы. Эти ребята, наверное, находятся в верхней части обычных университетов боевых искусств, но у них даже нет оружия из сплава. Либо у них не хватает времени, чтобы научиться основным движениям с оружием, либо у них не хватает кредитов, чтобы купить его. Школа не может предоставить их бесплатно".


Клык Пинг слегка кивнул. Если бы это были лучшие студенты обычных университетов боевых искусств, то им действительно не пришлось бы больше беспокоиться о чемпионате.


Чжао Сюэмэй и Тан Синг не обратили на этих людей особого внимания, вместо этого уставились на Фан Пина.


Этот парень сам убил боевого артиста 2-го ранга?


Более того, он выглядел таким расслабленным. Он действительно был ранг-1?


Клык Пинг проигнорировал их и размышлял вслух: "Я должен перейти на топор или молоток - что-то более тяжелое, так что я могу постоянно разбивать других".


"Я вроде как сожалею об этом сейчас. Сначала я должен был культивировать верхние конечности. Так..."


"Экс"? Молоток?"


В тот момент, когда они представляли себе Клыкастого Пинга, владеющего топором или молотком, чтобы напасть на кого-то, двое других странно смотрели на него. О чем думал Фан Пинг?


Тем не менее, Жизненная Жизнь Клыка Пинга была, несомненно, страшно высокой. Если он перешел на тяжелое оружие, Пинг Клык, вероятно, может продолжать хлопать, прежде чем его Жизнеспособность была полностью истощена, и это было ужасное зрелище.


Фан Пинг всерьёз задумывался над этим, но и ему было не очень комфортно. Это оружие было слишком хамским.


Его Жизненная Жизнь не была бы полностью израсходована. До тех пор, пока он не был умственно измотан, он мог продолжать забивать.


Когда он ранее взламывал Яо Цзиньчэн, Фан Пин заметил, что когда жизненные силы артистов боевых искусств будут полностью истощены, они потеряют всякое мужество и с ними будет намного легче справиться.


В следующий раз, может ли он нацелиться на одного противника и посоревноваться с истощением жизненной силы?


Таким образом, культивирование нижних конечностей тоже имело свои преимущества. Он мог преследовать соперника и заставлять их дуэлировать на его условиях.


"Должен ли я сменить оружие?"


Клык Пинга был погружен в свои мысли. Он должен был воспользоваться преимуществом, пока его навыки владения оружием были еще податливы, чтобы изменить его. Позже, когда он привык к оружию, было бы нехорошо его менять.


Когда я попаду во 2-й ранг и закончу оттачивать верхние конечности, сила моих верхних конечностей резко вырастет, и я буду еще ожесточеннее, чем сейчас". Может быть, мне действительно нужно измениться..."


После борьбы внутри некоторое время, Клык Пинг выпустил дыхание. "Я подумаю об этом еще раз, когда вернусь в школу.


Топоры и молотки все еще были очень хамские!



Лучший в мире мастер боевых искусств 140 Возвращаемся в школу, получаем награду. 



Несмотря на то, что Фанг Пинг был полон решимости сменить оружие, в настоящее время у него нет времени на возвращение в школу.


20 ноября. Школа массово разослала текст всем ученикам специальных учебных классов.


Сообщение было прямо в точку, с несколькими простыми статистическими данными.


"Команда Пинг Клыка": 132 кредита


"Команда Чжао Лей": 128 кредитов


"Команда Фу Чангдинг": 110 кредитов


"Команда Ян Сяоман": 108 кредитов


"Команда Чен Юнси": 90 кредитов"


В команде Фан Пинга Чжао Цин и другие выполнили свои собственные миссии, в результате чего их накопленные кредиты превзошли кредиты команды Чжао Лэя.


Тем не менее, это была жесткая гонка между двумя лучшими командами.


Только команда Чэнь Юньси сильно отстала. Было ли это преднамеренно или потому, что они провалили миссию, никто не знал.


Раньше, когда команда Чжао Лэя потерпела смертельный исход, кто-то из команды Чэнь Юньси предложил им расслабиться и прекратить принимать задания.


Возможно, Чэнь Юньси не смог пробудить команду. Было возможно, что ее товарищи по команде затянули время, потому что они не хотели делать больше миссии.


Намерения школы были ясны. Они хотели спровоцировать учеников, чтобы они продолжали двигаться вперед.


Кроме того, чтобы не дать первой команде возможность срезать углы, Клык Пинг быстро получил второе текстовое уведомление.


"Для первой команды, после того, как вы накопили 100 кредитов, вы получите 50% от ваших накопленных кредитов".


"После накопления 150 кредитов, вы получите 60%.


"После накопления 200 кредитов, вы получите 70%...".


Каждое увеличение на 50 кредитов приводит к увеличению количества выданных кредитов на 10%.


Если бы они могли получить 350 кредитов, их награда могла бы быть увеличена вдвое. Добавив к этому тот факт, что школа уже удвоила его, на данный момент Fang Ping и остальные могут получить 1050 кредитов!


Это было невероятно здорово!


Большинство мастеров боевых искусств в ранге-3 могли получить столько кредитов только за один год, и даже это не было гарантировано.


Теперь команда могла заработать их за один короткий месяц. Несмотря на то, что в команде было 10 человек, все они были новыми мастерами боевых искусств в ранге 1. Наличие такого количества кредитов дало бы им большое преимущество перед другими студентами.


Команда Фан Пинга получила этот текст, а команда Чэнь Юньси - нет.


Тем не менее, они получили другое напоминание. "При общей сумме менее 120 кредитов, школа не удвоит награду".


В оставшиеся 10 дней, если Чэнь Юньси и ее команда не смогли выполнить задания стоимостью 30 кредитов, школа не предоставила бы им никакого особого обращения.


Под давлением и мотивацией школы, каждая команда удвоила свои усилия для выполнения миссий.


…


За эти 10 дней мини-команда Фан Пинга взяла на себя три миссии ранга-2, но в итоге выполнила только две.


Для последней миссии Фан Пин и остальные не смогли найти цель и были вынуждены сдаться.


Не все миссии были сглажены. Некоторые преступники очень хорошо прятались. Это было нормально, не найти их.


Команда Чжао Цин выполняла подобную работу. Они выполнили на одну миссию больше, чем группа Фан Пинга, но один из их членов был ранен.


30-го числа все они снова собрались.


…


Волшебный город.


Когда все вернулись в школу, школа попросила каждую команду собраться в учебном классе.


Только когда все члены команды Фан Пинга прибыли, он открыл рот, чтобы сказать: "Мы не смогли найти человека из последней миссии, и не было никаких зацепок, так что мы должны были сдаться".


Мы думали, что если мы закончим последнюю миссию, то сможем достичь 200 кредитов".


"Теперь у нас только 186 кредитов, что очень жаль."


Очень жаль. С 186 кредитами, основанными на 60% бонусе, они бы получили только чуть больше 111 кредитов.


Если бы они выполнили последнюю миссию, команда Фан Пинга могла бы заработать еще десятки кредитов.


С другой стороны, Чжао Сюэмэй был очень доволен. "Этого достаточно. 186 кредитов эквивалентно завершению трех или четырех миссий ранга-3.


"За один месяц нам, артистам боевых искусств ранга-1, удалось довольно хорошо справиться". Мы сделали хорошую работу!"


Даже Танг Синг кивал в согласии.


Даже если бы они были мастерами боевых искусств 3-го ранга, не было гарантии, что они смогут выполнить три или четыре миссии такого ранга всего за один месяц.


Как говорили между собой товарищи по команде, в комнату вошла команда Чэнь Юньси, все они были довольно грязными и покрытыми пылью.


Один из членов ее команды жаловался. "Это все потому, что Чен Цзялун сдерживал нас. Это просто здорово. Имея 100 кредитов, давайте даже не будем говорить об удвоении реванша, у нас ничего нет!


"Десять из нас уже месяц ломают свои задницы, и мы даже не получили 10 кредитов, чтобы показать это!"


"Чушь собачья, какое это имеет отношение ко мне! Вы сами не приложили много усилий. Вы можете сказать это, просто взглянув на наши вклады. Вы внесли в общей сложности 7%, что намного ниже среднего! По крайней мере, у меня 11%!"


"Это было просто совпадение. Если бы не..."


"Хватит спорить. Вы оба ответственны. Чжоу Цзянь ранен, а кредитов даже на лекарства не хватает".


"…"


Несколько из них поссорились. Некоторые были недовольны, а некоторые обижены.


Травмированные члены команды оставались каменистыми и не издавали ни звука, их разочарование проявлялось без слов о необходимости.


В команде из 10 человек, они прошли через ад в течение месяца, но они не могли даже удвоить свою награду. С 100 кредитами, это сократилось до 10 кредитов на человека. Те, кто делал меньше, получали только пять или шесть кредитов.


Это было равносильно получению двух таблеток нормальной жизнеспособности за один месяц. Этого было бы недостаточно, чтобы восполнить Жизненную силу, не говоря уже о том, чтобы залечить травмы.


Голова Чэнь Юньси была опущена. Она не сказала ни слова с тех пор, как вошла в комнату.


Члены команды оклеветали друг друга безоговорочно, но никто из них не говорил с Ченом Юньси.


Команда Клыка Пинга спокойно смотрела на них. Среди них некоторые праздновали, что они в команде Фан Пинга. Если бы они были подобраны к команде Чэнь Юньси, им было бы тяжело.


То же самое относится и к команде Чжао Лэя. Там даже кто-то умер. Ходили слухи, что они слишком сильно толкали в своих последующих миссиях, и еще больше людей были тяжело ранены.


Вскоре все увидели прибытие команды Чжао Лэя.


Было не так уж много волнений, и они не радовались тому, что получили много кредитов. Их лица были все мрачные.


Чжао Лей тоже был. Когда он увидел Фан Пинга, он отвернул голову.


Вся их команда молчала и не сказала ни слова.


Неловкое молчание было рассеяно только тогда, когда приехал Фу Чангдинг.


"Ха-ха-ха, вы все здесь? Миссии были безумно сложными, но удача была неплохая. На последнем этапе нам даже удалось закончить миссию. Теперь мы сможем хорошо отдохнуть в эти несколько дней."


"Это благодаря тебе, наш удивительный Лидер. Вам удалось угадать, где цель пряталась без клочка информации".


"Слава богу. Это была просто дикая догадка. К счастью, я попал в точку метки."


"Лидер, ты потрясающий!" Этот голос был сладко-сладким и, очевидно, принадлежал одной из двух симпатичных студенток.


Пока они говорили, команда шумно ворвалась в тренировочную комнату.


Только после того, как он почувствовал напряженную атмосферу, Фу Чангдинг инстинктивно сломал шею и перешёл к Фан Пингу. Маленьким голосом он спросил: "Что происходит?"


"Я не знаю".


Фан Пинг не уточнил. Он улыбнулся и сказал: "Похоже, вы, ребята, хорошо справились с заданиями?"


Фу Чангдинг был доволен. "Это точно!"


Тэнг Сонгтинг дал крутой припадок. "Другие могут и не знать, но я не слепой. Дико догадываюсь, что моя нога заставила твою семью нанять кого-то, чтобы найти его, не так ли?"


Фу Чангдинг не возражал и не отрицал, случайно сказав: "Это в пределах моих возможностей". Что ты можешь об этом сказать?"


Как только он это сказал, Танг Синг насмехался, но больше ничего не сказал.


То, что Фу Чандин ищет помощи у своей семьи, действительно было в пределах его права. Тем не менее, ресурсы его семьи были ресурсами.


Фу Чангдинг проигнорировал его, улыбаясь Фан Пин. "На этот раз у вас, ребята, первое место в мешке, да?"


"Не уверен. Мы действительно не знаем, как команда Чжао Лей справилась."


"Вы не знаете, но я знаю!" Фу Чангдинг широко улыбался. "На последнем задании Чжао Лей запаниковал. Он был слишком отчаянным, чтобы преуспеть. Они уже нашли цель, но парень сумел дать им поскользнуться, когда они его окружили!


"Судя по их кислым выражениям, вы должны быть в состоянии угадать результаты."


Клык Пинг был забавен и сказал: "Вы, конечно, хорошо информированы".


"Это правда. В одной команде столько людей, как может быть много секретов?


"Даже для вас, ребята. Если бы вы, ребята, не разделились, я бы знал всё, как на ладони..."


Фу Чангдинг не прочь рассказать Фан Пин о том, что он знал об обстоятельствах своей команды.


На самом деле, в команде Фу Пинга были люди, которые также держали себя в курсе событий.


Как они говорили, последняя команда прибыла во главе с Ян Сяоманом.


Фу Чандин широко улыбнулся и поприветствовал их. "Ян Сяоман, я слышал, ты преследуешь меня. Сколько у тебя кредитов?"


"За тобой гонятся только призраки!"


Ян Сяоман проклят. Она была не так подавлена, как Чэнь Юньси, и не так неохотно, как Чжао Лэй, и она пробормотала: "138 титров. А ты?"


"138...tsk tsk, хороший номер! Но у меня здесь 150. Похоже, ты вышел из игры."


"Сотри эту улыбку со своего лица!"


Ян Сяомэнь однажды придушил, прежде чем перейти к Чэнь Юньси. Она подошла к ней и успокоила ее, мягко сказав.


В этом раунде команда Чэнь Юнси выступила хуже всех.


Несмотря на то, что в команде Чжао Лэя кто-то погиб, по крайней мере, они хорошо справились со своими заданиями, и его товарищи по команде слушали его.


В команде Чэнь Юнси был беспорядок. Почти все это знали.


…


Пока студенты общались в маленьких группах, вошло несколько инструкторов.


Хуан Цзин тоже был там.


Войдя в комнату, Хуан Цзин холодно сказал: "Тишина"!


Все замолчали в доли секунды.


Хуан Цзин оглянулся. Сначала он не стал выбирать других, уставившись прямо на Чжао Лэя. "Чжао Лэй, из-за того, что ты рисковал, студент Лу Куньцян был принесен в жертву в процессе твоей миссии. 30% от всего, что вы заработали, будет вычтено и отдано в качестве компенсации семье Лу Кунцяна. Есть ли у вас возражения?"


"Нет".


Чжао Лей покачал головой.


"Другие члены, 10% вашего заработка будет вычтено и использовано в качестве компенсации!"


В команде Чжао Лэя некоторые были неохотно, а некоторые молчали.


Основываясь на том, что они получили, они не заняли первое место. У них было чуть более 350 кредитов.


С 30% Чжао Лей и 10% остальных, это было бы как минимум 60 кредитов вычтено.


Хотя некоторые считали, что это вина Инструктора за то, что он их не спас, они знали лучше, чем говорить это вслух.


Инструкторы не гарантировали, что спасут их. Они предупреждали их перед отъездом, что инструкторы не всемогущие и что есть возможность, что кто-то может умереть на миссии.


Хуан Цзин не заботился о том, довольны они или нет, и возобновил свое выступление. "Я думаю, что все вы, должно быть, набрались довольно многого на этот раз, довольно много опыта".


"Студент был принесён в жертву на миссии". Это не аномалия. Это то, каково это для артистов боевых искусств, постоянно борющихся за жизнь или смерть.


"Некоторые из вас могут быть расстроены. Почему инструкторы не спасли нас?


"Я не хочу ничего объяснять. Если вы занимаетесь боевыми искусствами с мыслью, что кто-то может спасти вас в любой момент, вы мертвецки ошибаетесь!


"Я не буду ругаться. На этот раз команда на первом месте в команде Фан Пинга, с общим количеством 186 кредитов.


"Школа награждает вас 186 кредитами и 112 дополнительными кредитами за то, что вы заняли первое место, так что ваше общее количество составляет 484 кредита".


На втором месте команда Чжао Лэя, которая накопила 179 кредитов, таким образом, ваше общее количество составляет 358 кредитов".


"Третье место: Команда Фу Чангдинг накопила 150 кредитов и имеет в общей сложности 300 кредитов.


"Четвертое место: Команда Ян Сяомана накопила 138 кредитов, в результате чего вы получили в общей сложности 276 кредитов.


"Пятое место: Команда Чэнь Юньси набрала 100 кредитов!"


Как только были объявлены кредиты пяти команд, многие были шокированы. Разница была слишком большой!


Первое место, команда Фан Пинга, получила в общей сложности почти 500 кредитов!


А пятое место, команда Чэнь Юньси, получила всего 100 кредитов.


Со стороны Фан Пинга многие из них были яркими и жизнерадостными, радостно играли.


Несмотря на то, что на этот раз у Фан Пинга было больше всего кредитов, его товарищи по команде тоже получили неплохую сумму. Даже если у них было меньше кредитов, они все равно получили их намного лучше, чем команда Чэнь Юньси.


"Хорошо, все ваши индивидуальные кредиты были назначены. Вы можете проверить их в свое личное время позже".


Хуан Цзин прервал дискуссию и сказал еще раз: "На этот раз некоторые из вас показали хорошие результаты, а некоторые - ужасные". Я не хочу никого называть.


"Сегодня все вы можете отдохнуть один день. Завтра специальные занятия будут разделены на новые группы.


"10 человек в стартовой команде, 39 в запасной команде".


"Я думаю, большинство из вас может угадать, в какую команду вы будете помещены.


"Это все, что я могу сказать. Все вы должны правильно суммировать свои прибыли или убытки в этом месяце!"


Когда он закончил говорить, как всегда, Хуан Цзин уехал так же быстро, как и приехал.


…


В тот момент, когда Хуан Цзин ушёл, все пошли искать своих инструкторов, чтобы проверить их вклад.


Фан Пин узнал, что он взял в общей сложности 30% от общей суммы взносов, а это значит, что он заработал 145 кредитов!


У Тан Синг было 18%, у Чжао Сюэмэй - 16%, у Чжао Цин - 12%....


Остальные 6 человек имели между собой 24%, что составило всего около 4%. Несмотря на это, никто из них не чувствовал, что это был несправедливый результат.


Даже если это было всего лишь 4%, это было уже около 20 кредитов каждый.


Кроме кредитов, у них были и другие награды, такие как таблетки от витальности, наличные, таблетки Bone-honing и даже несколько видов оружия из сплава.


Более того, ни один из них не был сильно ранен, и их награды не были скудными. Добавив к первоначальным предметам, которые школа дала им и которые стоили 30 кредитов, даже те, которые получили наименьшее количество наград, имели бы почти 60 кредитов.


Остальные команды, даже команда Чжао Лей, не получили столько же.


Несмотря на удержание 10%, почти все они были ранены. Восстановление после травм заняло немалую сумму расходов.


…


Фанг Пинг мало общался с остальными и быстро поспешил в отдел логистики, чтобы получить свои награды.


После того, как он получил кредиты, Пин Фан достиг 161 кредита!


Судя по его первоначальному количеству кредитов, он уже должен был пробить 200 кредитов, но раньше Фан Пинг обменял 40 кредитов на саблю из сплава.


Это было не самое большое количество кредитов, которое он накопил.


В настоящее время у Фан Пинга под рукой также много лекарственных таблеток и эликсиров.


У него было 50 таблеток нормальной жизнеспособности, 5 таблеток костного хонинга ранга-1, 8 таблеток жизнеспособности ранга-1, 1 бутылка целебной воды и 2 таблетки жизнеспособности ранга-2.


Он также имел саблю из сплава Е, пару боевых сапог из сплава, два кинжала из сплава и кастеты из латуни D-класса.


Что касается наличных денег, то Фан Пин не получил их на момент выделения, так что у него все еще было 6 миллионов.


Только после получения кредитов на этот раз, очки богатства Фан Пинга увеличились на 2,9 миллиона.


Лекарственные таблетки и оружие, которые он получил, также дали ему почти 4 миллиона баллов.


За этот месяц Фан Пин набрал более 7 миллионов баллов.


Конечно, его использование также было шокирующим.


Богатство: 12080000


Жизнеспособность: 300кал (308кал)


Менталитет 257 Гц (269 Гц)


Хонинг костей: 55 костей (90%), 1 кость (45%), 150 костей (30%).


До того, как он приступил к выполнению заданий, количество очков богатства Клыка Пинга уже достигло десяти миллионов. С 7 миллионами баллов, которые он получил в этом месяце, у него должно быть более 17 миллионов.


За этот месяц Фан Пинг также израсходовал около 5 миллионов баллов.


Кроме того, что он использовал их для оттачивания, он также исчерпал их во время боя.


"Я должен начать планировать более тщательно".


Просмотрев свою статистику, Фан Пинг решил на этот раз хорошо использовать свои награды и увеличить свою силу.


На этом этапе у всех будет период роста силы. Если бы его собственные увеличились, это не было бы неожиданностью.


Если бы он не использовал очки богатства, они бы просто собирали пыль. Преобразование их в силу было ключом.
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Клык Пинг не торопился. После того, как он собрал свои кредиты, он подошел к обменному пункту.


Офис обмена был как обычно. Там был тот же учитель Ли. Он улыбнулся, когда увидел Фанга Пинга и сказал: "Большой клиент здесь". Ты заработал много на этот раз, не так ли?"


Среди новых учеников Фанг Пинг был действительно большим клиентом.


Он уже потратил более двухсот кредитов, и его кредиты снова увеличились.


Когда все это было записано, Фан Пинг - новый студент - накопил более 400 кредитов до окончания семестра!


Исходя из обменного курса к наличным, это означало, что Фан Пинг заработал более 12 миллионов, что было чрезвычайно высоко для артиста боевых искусств 1-го ранга.


Это была также сила университета боевых искусств!


Если быть точным, это была больше сила MCMAU.


Если бы он не был в MCMAU, у Фан Пинга были бы такие же возможности для миссии. Однако, даже если бы он выполнял те же миссии в других университетах боевых искусств, он получил бы гораздо меньше зачетных единиц.


Фан Пин треснул от улыбки и сказал: "Учитель Ли, я так часто захожу, не может ли школа дать мне скидку?"


"Думаете, это базар?"


Учитель Ли засмеялся. Он посмотрел на Клык Пинг вверх и вниз, прежде чем слегка кивнуть. "Ты очень быстро поправляешься. Неплохо. Что ты хочешь обменять на этот раз?"


"Учитель, я хотел бы переодеться в подходящее мне оружие."


Клык Пинг на мгновение подумал, прежде чем сказать: "Моя Жизненная Жизнь очень высока, и она станет только выше". Она будет намного выше, чем у тех, кто в том же ранге. У вас есть какие-нибудь предложения?"


Несмотря на то, что не знал точно, какого ранга инструктор перед ним, как человек, ответственный за обмен отдела логистики, он не мог быть слабым.


Старик Ли улыбнулся. "Почему бы тебе не спросить инструктора? Хотя это правда, что Лу Фэнжоу учит своих учеников, предлагая им продолжать принимать таблетки...


"У нее не будет хороших предложений!"


"Харк харк харк..."


Клык Пинг кашлял сухим, не уверен, смеяться или плакать.


Тем не менее, как бы он это сказал... Это казалось довольно точным.


У Лу Фенгру действительно было такое отношение. Только после того, как он получил больше кредитов, обменял их на более лекарственные таблетки, съел больше лекарственных таблеток, и увеличил свою базу выращивания, они бы говорили о других вопросах.


Это ни в коем случае не было плохим методом, так как выращивание базы было самым важным для мастеров боевых искусств ниже 3-го ранга.


Старик Ли расколол шутку и на мгновение подумал, прежде чем спросить: "У тебя есть какая-нибудь конкретная боевая техника, которой ты владеешь?".


"Нет".


Клык Пинг покачал головой. Он практиковался со многими видами оружия, но только с базовыми боевыми техниками. Он еще не научился специализированным боевым техникам.


Подумав некоторое время, Фан Пинг снова заговорил. "Я хочу более сильное оружие и что-нибудь, что легко носить с собой".


"Это зависит от того, как вы используете оружие. Каждое оружие можно носить с силой".


Старик Ли улыбнулся и сделал небольшую паузу, прежде чем сказать: "На самом деле, для новичков сабли по-прежнему являются лучшим выбором.


"Существует восемнадцать различных видов оружия, среди которых сабли, копья, мечи, алебарды, топоры, томагавки, крючковые мечи, военные вилки...


"Сабли" стоят на первом месте, и не только потому, что они удобно расположены на вершине списка.


"Конечно, я знаю, на что вы намекаете, что сабли не достаточно сильны. Это потому, что вы еще не культивировали технику саблей, а также потому, что есть разные типы саблей".


Когда он говорил, старик Ли снова сделал паузу, прежде чем продолжить. "Среди различных типов саблей есть две, которые более подходят для вас". Одна из них - жанмадао-сабля династии Хань, которая может рубить лошадей. Вы получаете картину. Когда вы бросаетесь на поле боя, кавалерия будет иметь более сильное влияние.


"Когда у вас есть сабля, которая может рубить лошадь, сила жанмадао очевидна.


"Другой тип - хуан-шу-дао". Истоки хуань-шу-дао восходят к династии Шан и Чжоу. Известный сегодня среди танских даос "хенг-дао" на самом деле основан на дизайне хуан-шу-дао...".


"Должен ли я продолжать использовать саблю?"


Клык Пинг какое-то время думал и чувствовал, что это тоже правдоподобно. Все это время он пользовался саблей, и, возможно, это было довольно удобно.


"Учитель, есть ли образец, который я вижу?"


"Есть."


Старик Ли улыбнулся и проинструктировал кого-нибудь забрать сабли из кладовой.


Очень быстро персонал вернулся с несколькими саблями.


Старик Ли указал на одну из них и сказал: "Это жанмадао, но это не то же самое, что древняя конструкция. В наши дни все сабли и мечи были модифицированы, чтобы лучше подходить для нас.


"Этот чжанмадао имеет метровое лезвие и 40-сантиметровую рукоятку". Его общая длина составляет 1,4 метра, а самая широкая часть клинка - 8 сантиметров...".


Клык Пинг взглянул на него, прежде чем посмотреть на другие сабли, и указал: "Они все выглядят одинаково...".


Старик Ли улыбнулся. "Это нормально. Независимо от того, является ли это дао Хань, дао Тан или другие модифицированные сабли других династий, все они были сделаны с пригодностью в качестве цели.


"На самом деле нет большой разницы между знаменитыми саблями..."


"Кроме того, это немного длинновато. 1,4 метра нелегко носить с собой, не так ли?"


Клык Пинга поцарапал ему голову, заставив старика Ли смеяться и сказать: "Ты хочешь, чтобы она была сильной, но в то же время, чтобы ее было удобно носить... Сабли не так легко различимы.


"Но это не проблема. У меня есть ещё одно подходящее для тебя оружие!"


На этот раз старик Ли лично пошел на склад сзади и быстро изготовил оружие.


В тот момент, когда Клык Пинг увидел его, он был одурманен. Половину удара прошло, прежде чем он сказал: "Полумесяц зелёного дракона Гуань Юя?"


"Невежественный!"


Старик Ли сказал презрительно, его тон нетерпелив. "Это фэнсуидао". Не думай, что это оружие Гуань Юя только потому, что это большое лезвие с длинной рукояткой. Более того, оно из Романтики Трех Королевств - оно явно не настоящее. Yanyuedao пришли из династии Сонг.


"Фэнсуидао" также популяризировался во времена династии Сонг. В эпоху правления династии Сонг доминирование было хмурым, но их оружейное производство все еще имело свои особенности.


"Преимущество этого фэнзуидао в том, что его можно разобрать.


"Лезвие можно вытащить, а рукоятку использовать как посох".


"Эфес длиной 1,2 метра, а длина лезвия 60 сантиметров". Сама рукоятка также может быть разобрана на две части, поэтому в общей сложности она состоит из трех частей, и ее длину можно регулировать.


"Вы можете использовать одну часть рукоятки и соединить ее с лезвием, общая длина которого составляет 1,2 метра, и использовать ее как обычную саблю".


"Вы также можете собрать их все, что составляет в общей сложности 1,8 метра, и использовать его как чанддао".


"Или вы можете использовать как персонал...


"Не волнуйся. Соединительные швы очень прочные. Они не разорвутся просто от использования слишком большой силы.


"Если хочешь, я могу дать тебе другую часть рукоятки, так что общая длина может достигать 2,4 метров". Вы можете собрать только три части рукоятки и использовать ее в качестве штаба длиной 1,8 метра.


"Вы также можете использовать ее с наконечником копья..."


Старик Ли широко улыбался, его глаза формировали маленькие полумесяцы. "Это определенно хороший выбор. Он не ограничит любое оружие, которое ты захочешь использовать.


"Конечно, оно сделано из чистого сплава класса D и не смешивается с жидкостью.


"Если не добавить еще одну часть эфеса, взяв его таким, какой он есть сейчас, он весит 16 тысяч граммов..."


"32 кота?" 


Угол рта Клыка Пинга подергался. Сплав D-класса стоил 20 кредитов за килограмм, что означало, что этот фэнзуидао стоил 320 кредитов!


Это было без учета стоимости изготовления. Старик Ли улыбнулся. "32 кота не считаются слишком тяжелыми для мастеров боевых искусств". Ваша Жизненная Жизнь тоже высока, так что у вас не должно быть проблем с ее использованием".


"Более того, подумайте об этом. Если вы используете сплав класса D, используя его как чанддао, вы можете разрезать оружие противника на куски несколькими ударами.


"Вы даже можете разрезать человека на ленточки, пока вы это делаете". Это так удобно!


"Это не так уж и дорого. Прежде чем вы достигнете среднего уровня, вам вообще не нужно будет его менять.


"Если ты не хочешь, я могу помочь тебе принять решение". Я не буду брать с вас деньги за производство, так что всего 320 кредитов хватит!"


"Кашель..."


Клык Пинга сухо хихикал, бешено качал головой.


Что за шутка, 300 плюс кредиты означали, что его рыночная цена, вероятно, достигла десяти миллионов!


"Я просто мастер боевых искусств первого ранга". Нужна ли мне такая роскошь?


Тем не менее, Фанг Пинг почувствовал, что эта сабля действительно приличная. Обычно он мог разбить их на три части. Носить около 60 сантиметров было достаточно просто.


Он мог использовать ее как посох. Он мог использовать посох, чтобы иметь дело с артистами боевых искусств, которых ему приходилось захватывать живыми, и, не беспокоясь, он случайно разбивал их на куски.


Он также мог использовать его как чанддао. С 32 кошками, наряду с полномасштабным всплеском жизненной силы, он, вероятно, мог бы разрезать длинное слово Яо Цзиньчэна пополам всего одним ударом.


Единственная проблема была в цене!


Не имело значения, что у него не хватало кредитов. Даже если бы у него было достаточно кредитов, Фан Пин должен был бы подумать долго и упорно.


Старик Ли вздохнул. "Посмотри на себя. Ты хочешь его, но не можешь заставить себя его купить". В таком случае, твои запросы были ни к чему.


"Хорошее оружие всегда стоит дорого.


"Ты хочешь более сильное. "Сильнее" подразумевает достаточно большой вес.


"Эта сабля уже считается легкой. Всего 32 кота. Есть тяжелые, которые могут подойти к более чем ста кошкам!


"Для этого можно использовать F-сплав, так как все боевики ниже 3-го ранга теперь используют F-сплав". Однако, у вас не будет никакого преимущества. Как это может сравниться с остротой D-класса?


"Подумай об этом. Лучше ли разрезать чужое оружие одним ударом и даже расколоть человека пополам, или ты хочешь измотать себя, взломав его на полдня и расколов край лезвия тоже?".


Клык Пинга горько улыбнулся. "D-класс не может нарезать F-сплав, да?"


"До тех пор, пока у тебя есть преимущество в "Жизнерадостности" и ты научишься некоторым боевым приемам, это не просто мечта - пройти сквозь него одним ударом!"


"Это слишком дорого..."


"Этому старику нравится, как ты выглядишь. Позвольте мне принять решение. 300 кредитов, а остальное я сам буду спонсировать!"


Выражение старика Ли было спокойным. "Талантливый студент вроде тебя должен иметь такое большое оружие. Ничего страшного, если у тебя не хватает кредитов; ты можешь заложить свои вещи". Я разберусь с этим и соглашусь от имени школы!"


Клык Пинг наблюдал за ним подозрительно некоторое время, говорил секунду позже. "Учитель, я ваш давно потерянный внук?"


"Харк Харк...


"Во что ты играешь!" Старик Ли был в растерянности из-за слов.


"Значит, ты меня обманываешь?"


"Хватит шутить. Зачем мне тебя обманывать? Ты собираешься обменять его или нет? Если нет, то забудь..."


Клык Пинг подумал еще немного и вытащил нормального дадао класса "F", два кинжала и кастеты из латуни класса "D", которые у него были при себе.


"Учитель, я только что обменял 40 кредитов на этого дадао несколько дней назад, и потратил 10 кредитов на латунные костяшки. Эти два кинжала тоже были бы как минимум 40 кредитов.


"Это в общей сложности 90 кредитов. Я дам еще 60 кредитов. Посмотрим..."


"Убирайся!"


Жизненная сила пробудилась от старика Ли, давление настолько велико, что Клык Пинг поспешно отступил.


Старик был в ярости. Боже мой, какая же это была идиотская шутка!


Он предлагал 60 кредитов за оружие стоимостью более 300 кредитов?


Он действительно думал, что это какой-то рынок!


Фанг Пинг протестовал, когда отступил: "Учитель, у меня действительно не так уж много кредитов. 60 кредитов - это то, что я спас от бережливости".


"Если это не нормально, то 62..."


"Ты скребёшь или нет?" Старик Ли был в ярости!


Эти двое вызывали сильный шум и привлекали к себе внимание.


Клык Пинг лестно улыбнулся. "Учитель, не сердитесь". Как это... я добавлю еще 20 кредитов, так что это 81 кредит". С тем, что у меня есть на 90 кредитов, это 171 кредит!


"Подумайте об этом. Кроме меня, сколько других обменяют на эту игрушку?


"Студенты 1-го и 2-го ранга не могут себе этого позволить". Рэнки-3 подумают, что они близки к Рэнки-4, и им это не понадобится.


"Если я не ошибаюсь, эта игрушка долгое время собирала пыль в кладовке".


"Школа очень скоро вступит в чемпионат. Если у меня не будет подходящего оружия, что если школа проиграет?


"Более того, я не прошу тебя дать мне бесплатно..."


Старик Ли взглянул на него, прежде чем подавить его Жизнь. Он напугал его: "Как это ваше переработанное оружие может так дорого стоить? Дать тебе 50 кредитов за эти подержанные вещи уже достаточно хорошо!


"Бросьте еще 200 кредитов. Я возьму убытки и помогу вам их компенсировать..."


Голова Клыка Пинга упала и он ушел. Он не мог себе этого позволить, так что он просто не купится на это!


"180 кредитов!" вызвал старика Ли.


"Йоу, ты все еще не сдаешься? 160 кредитов. Бери или уходи. Если ты упустишь эту возможность, второго шанса у тебя не будет.


"Давай поспрашивай. Оружие из сплава класса "D" в любом оружейном магазине стоит не менее 300 тысяч котти без стоимости изготовления!"


Ступеньки Клыка Пинга остановились. Он кое-что обдумал, прежде чем повернуть голову назад и спросить: "Учитель, если я не пользуюсь кредитами, как насчет 4,5 миллионов наличными?".


"А?"


Старик Ли уставился на него, пораженный. Этот отродье хотел использовать деньги, чтобы купить его вместо кредитов?


4,5 миллиона наличными стоили всего 150 кредитов.


Однако у большинства студентов не было кредитов и денег, но они отказались обменять свои кредиты на деньги, потому что использование кредитов для покупки вещей стоило больше.


Неужели у Клыка Пинга не было недостатка в деньгах?


Разве он не обменивал много лекарственных таблеток и эликсиров на продажу в прошлый раз?


Несмотря на то, что он был немного подозрителен, старик Ли сказал после того, как некоторые подумали: "Если вы хотите сделать это таким образом, это тоже хорошо".


Использовать деньги на покупку было дорого. Несмотря на то, что Фанг Пинг заработал 300 тысяч наличными, 4,5 миллиона было достаточно, чтобы окупиться.


Более того, Фан Пинг заложил бы оружие, которое у него было.


Когда он сбивал цифры, обменный пункт не понес бы убытков и даже заработал бы неплохую прибыль.


Фанг Пинг чувствовал некоторую душевную боль, но он также чувствовал, что это не было потерей. Несмотря на то, что расходы были огромными, оружие класса D действительно было очень дорогим, если его покупали извне.


Ничего страшного. Когда он перестал им пользоваться, он мог его продать!


Цена секонд-хенда за эту игрушку не была бы слишком низкой, если бы она не оказалась совершенно бесполезной.


Фанг Пинг также узнал кое-что новое. Обменный пункт мог бы заключить сделку - в следующий раз он должен был бы это записать!


Фан Пин приобрел фэнзуидао за 4,5 миллиона и обменял всё своё оружие, за исключением боевых сапог из сплава.


Фан Пин некоторое время ласкал его, прежде чем пробормотать: "Оружие стоимостью в десять миллионов... Я становлюсь всё более и более расточительным!"


В прошлый раз он обменял 40 кредитов на пару туфель, и уже почувствовал, что это чрезвычайно расточительно.


Теперь он потратил почти десять миллионов... Конечно, это было не так уж и много, но Fang Ping автоматически зарегистрировал ценник на десять миллионов.


Покупка этой игрушки на улице стоила бы примерно столько же.


Пока он ворчал, как и старик Ли. "На этот раз я потерпел большую потерю. Только потому, что я верю, что в следующий раз ты сможешь заработать больше кредитов". Иначе, если ты думаешь, что сможешь получить такую сделку за фэнсуидао, продолжай мечтать!"


Фанг Пинг проигнорировал свои жалобы - какой нечестный трейдер!


Сделав вдох, Клык Пинг поднял голову и сказал: "Учитель, помогите мне обменять 50 таблеток нормальной жизнеспособности...".


Старик Ли задохнулся. Что-то не так с головой этого отродья?


50 таблеток от витальности или 150 кредитов стоили примерно столько же, сколько и предыдущие 4,5 миллиона. Если бы Фанг Пинг обменял их и продал, то больше всего он получил бы цену, которую только что заплатил.


Как это было необходимо?


"Брат, ты..."


"Учитель, он мне нужен для выращивания!"


"Тебе не нужно так много..."


"Я бросаю по одной каждый раз, когда ем". У меня есть деньги, и я упрямый..." Клык Пинг сучит ему губы.


"Ты отродье!"


Старик Ли был поистине безмолвен, но все же помог Клыку Пингу обменять 50 таблеток "Жизнь".


После того, как он получил таблетки, Фан Пинг взглянул на оставшиеся 11 кредитов и на напоминание в телефоне о том, что у него осталось 1,5 миллиона наличных, и он сделал длинный вздох.


Эти деньги были потрачены слишком быстро!


К счастью, он дал себе еще 500 тысяч баллов, получив лекарственные таблетки. Когда он продал 100 таблеток нормальной жизнеспособности, которые у него были, он, вероятно, смог бы заработать еще более 1 миллиона баллов.


На этом счету это не было потерей, так как его баллы увеличились на много.


В следующий раз, когда он придет в Exchange Office, чтобы обменять вещи, лучше всего использовать наличные деньги, чтобы оплатить их и использовать заработанные кредиты, чтобы купить лекарства.


В очередной раз лаская фэнзуидао в руке, Фанг Пинг не сразу его вытащил, а разобрал на три сегмента.


Подумав ещё немного, он снова повернул голову и спросил: "Учитель, я потратил столько денег, но в комплекте с ним даже нет коробки для хранения?".


"Брат, у тебя хорошо получается привлекать людей к ответственности..."


Старик Ли был в растерянности из-за слов, но у него все еще был кто-то, кто мог бы достать длинную деревянную коробку и отдать ее Клыку Пингу.


Фан Пин положил свой разобранный фэнзуидао в коробку. Он посмотрел на свое безоружное "я" и снова вздохнул, уйдя по тяжелым следам.


Как только он ушёл, Старик Ли с улыбкой сказал: "В следующий раз я порекомендую этому мальчишке больше складских вещей!


Немногие новые ученики были так же богаты, как Клык Пинг.


Даже если бы это был кто-то вроде Фу Чандина, родом из богатой семьи, это не означало, что он случайно потратил бы от десятков до сотен миллионов на покупку оружия.


"Тем не менее, его скорость хонингования очень высока. Он почти Пиковый Рейн-1. Если этот отродье не умрёт, с этого момента он будет моим постоянным клиентом..."


Старик Ли снова засмеялся, либо счастлив из-за продажи, которую он сделал, либо из-за того, что нашел кого-то, кому можно было бы продать товар со склада. Кэтти - это китайская единица измерения, которая составляет примерно 1,3 фунта.



Лучший в мире мастер боевых искусств 142 Одному пришлось бы потратить деньги, чтобы вырасти сильнее. 



В общежитии.        


Фанг Пинг отправился прямиком в общежитие Фу Чангдинга.        


Когда Фу Чангдинг открыл дверь, Фан Пинг тут же сказал: "Я продаю лекарства". 100 таблеток нормальной жизнеспособности, 8 таблеток "Рэнки-1" и 5 таблеток "Бон-хонинг-1"!"        


"Что!"        


Фу Чангдинг был ошарашен, а потом сказал невероятно: "Ты с ума сошёл? Опять продаю! А ещё, сколько ты получил на этот раз?"        


В прошлый раз Фу Чангдинг продал лекарственных таблеток почти на десять миллионов!        


 И он делал это снова!        


Фан Пинг, этот ублюдок, сколько он заработал на миссиях?        


Фан Пинг помахал рукой и сказал: "Прекрати болтовню". Ты их купишь? Если нет, я спрошу Ян Сяомана и остальных".        


Семейное прошлое этих людей было неплохим. Отец Чжао Лэя тоже был мастером боевых искусств 5-го ранга. Фан Пин не спрашивал о семье Ян Сяомана, но у нее, по крайней мере, был бы старший, который был 4 или 5 ранга.        


Чем больше семья, тем больше запросов на эти нормальные лекарственные таблетки.        


Как клык Ping, если он не использовал пункты Wealth, то он использовал бы по крайней мере 10 нормальных таблеток жизнеспособности в месяц для культивирования.        


100 таблеток звучало так, как будто это было бы много, но это было бы то, сколько боевой художник, близкий к пику ранга-1, такой как Фу Чангдинг, будет использовать в течение года.        


"Я куплю их!"        


Фу Чангдинг был немного неразговорчив, но он все равно позволил Фан Пингу прийти. Он на мгновение подумал, прежде чем сказать: "Эти твои лекарственные таблетки стоят 14,9 миллионов на рынке, верно?"        


"Ага."        


"Двенадцатипроцентная скидка, 13 миллионов - это не меньше."        


Клык Пинг был поражен. "Думаешь, я не умею считать? Двенадцатипроцентная скидка - 13,112 миллионов. Ты делаешь скидку на дополнительную таблетку витальности?"        


"Ты... Ты..."        


Фу Чангдинг чуть не сдал кровь. Разве это ненормально - округлять до ближайшего нуля?        


Он смотрел на Пинг Клыка и с нетерпением отвечал: "Лекарственные таблетки, которые оставлены на слишком долгое время теряют свою эффективность". Я не закончил последнюю купленную партию.        


"Более того, это частная сделка. Ты даже сэкономил на налогах, так что не можешь округлить?"        


"Отлично. Тогда 13 миллионов, и ты угостишь меня ужином сегодня вечером."        


"Это ты должен меня угостить!"        


Фу Чангдинг был недоволен. Этот ублюдок продал ему таблеток на 22 миллиона за две продажи!        


Но он всё равно хотел, чтобы Фу Чангдинг лечил его!        


Тем не менее, двенадцатипроцентная скидка была немного дешевле, чем если бы они купили его сами, так что он бы лечил Фу Чандина, если бы ему пришлось.        


После некоторых раздумий Фу Чандин все же спросил: "Фан Пинг, иногда некоторые вещи нельзя купить за деньги". Я думаю, теперь ты..."        


Фанг Пинг продал так много лекарственных таблеток. Не нужно было говорить, что у него точно закончились кредиты.        


Он тоже был только на первом месте. Это было совпадение, что у Фан Пинга была возможность накопить столько кредитов за этот период.        


Возможно, в будущем таких хороших шансов не будет.        


Фан Пинг потратил столько денег, а деньги, которые он получил от продаж, были потрачены на то, кто знает что. У семьи Фан Пинга не было средств на поддержку. Если бы он продолжал идти этим путем, когда достигнет ранга-2, его расходы на выращивание были бы гораздо выше. Где бы он взял средства?        


"Ничего". Я слежу."        


Фан Пин не сказал многого и передал Фу Чангдину лекарственные таблетки. Фу Чангдинг проверил их один раз, прежде чем позвонить отцу.        


Его отец тоже не возражал. Это были медицинские таблетки, которые все-таки часто использовались. Если бы Фу Чандинг продавал 100 таблеток для защиты от висцеры, мало кто бы с этим согласился.        


Тем не менее, таблетки для витальности и таблетки для хонирования костей были обязательными для мастеров боевых искусств ниже 3-го ранга, так что не было никаких опасений, что они никому не понадобятся.        


Это была не первая сделка, так что очень быстро Клык Пинг получил текстовое уведомление.        


Баланс: 14,5 миллионов!        


Кроме того, его баллы за богатство снова увеличились. Система оценивала лекарственные таблетки и эликсиры примерно в 70% от рыночной цены, так что разница была невелика.        


Теперь Fang Ping продал его по цене 88%, что на 18% больше, чем рыночная цена.        


Конечно, она не была абсолютной. Иногда расчеты системы могли быть выше или ниже. На этот раз баллы "Богатства Фан Пинга" увеличились на 2,6 миллиона, а также еще на 500 тысяч с биржи лекарственных таблеток ранее.        


Точки богатства Клыка Пинга увеличились на 3,1 миллиона!        


В настоящее время общее количество баллов Fang Ping's Wealth достигло 15.18 миллионов!        


Уныние, которое он почувствовал, потратив столько денег на покупку сабли, исчезло за доли секунды.        


Фанг Пинг сбил эти цифры с толку. Теперь он может считать себя богатым.        


У него было почти 15 миллионов наличными, компания - десять миллионов, оружие - десять миллионов, и еще две таблетки "Жизнеспособность Рэнки-2".        


Любой, у кого было столько же, сколько и во всем MCMAU, вероятно, был, по крайней мере, ранг-3 или 4 боевые артисты, не так ли?        


…        


Фанг Пинг вернулся в свое общежитие и позвонил домой.        


Человек, который ответил, был Ли Юин. Прежде чем Фан Пин смог обменяться несколькими словами с матерью, телефон был отнят у Фан Юаня.        


Это были выходные, поэтому Фан Юань был свободен.        


Когда она взяла телефон, Фан Юань широко улыбнулся и сказал: "Фан Пин, у тебя недостаточно денег, чтобы потратить их в школе? Должен ли я перевести тебе какие-нибудь расходы на проживание..."        


"Что?"        


Клыкастый Пинг был ошеломлен на мгновение, прежде чем сказать, недовольный: "Что за вещь ты продал на этот раз?"        


"Че, кто продает твои вещи?"        


Фан Юань тут же отрицал это и хихикал: "Я сам это заслужил". К тому же, теперь я учитель."        


"А?"        


"Я учу людей стоять на столбах. Я преподаю по часу каждый день после школы и собираю по 10 баксов с человека. Сейчас я учу больше десяти человек, так что я получаю больше сотни в день..."        


На этот раз Клык Пинг не читал ей лекций, а только говорил: "10 баксов в час". Это все, что ты можешь видеть?"        


Столб Фан Юаня тоже был не так уж и велик, но в одном слове можно было бы обобщить все, что связано с боевыми искусствами!        


Хорошо, что Фан Юань научил Фан Пина стоять на шесте. Фан Пинг стоял на твердой позиции, и теперь была даже возможность достичь возвышенной позиции.        


А его положению научил Ван Цзиньян.        


Ван Цзинян был определённо сильнее Фан Пинга.        


Происхождение Фан Юаня, стоящего на столбах, было неплохим. По крайней мере, это было лучше, чем унаследованная версия братьев Тан. Братья Тан произошли от Тан Чжэнпина.        


Несмотря на то, что Фан Юань слепо шутил, плата за 10 баксов в час была невелика.        


Сказав это, Фан Пин на мгновение задумался, прежде чем сказать: "Вы можете учить стоять на столбах, но только научить основам". Не ходите и учите другим вещам. Другим людям не хватает Жизни. Если они культивируют слишком глубоко, они навредят себе. Ты понимаешь, о чем я?"        


Если столбовое стояние учили верховой езде, то это укрепляло и тренировало тело.        


Однако, если бы его учили стоять на столбах, это истощило бы большое количество Жизни. Одноклассники Фань Юаня не смогли бы справиться с этим и легко могли бы навредить себе.        


"Я знаю. Я уже сказал им. Они тоже это знают. Они только что выучили форму.        


"Фан Пин, ты хочешь, чтобы я перевел тебе деньги?"        


"Не нужно. Оставь себе. Я заработал слишком много в последнее время..."        


"Ты тоже заработал деньги?"        


"Ага."        


"Сколько ты заработал?"        


"Всего около десяти миллионов."        


"Хе-хе-хе!"        


"Хе-хе-хе, моя задница. Тебе решать, веришь ты в это или нет. Передай телефон маме."        


Очень быстро, телефон был в руках Ли Юина. Клык Пинг слышал, как Клык Юань ворчал сбоку. "Мама, Клык Пинг снова хвастается. Он сказал, что заработал 10 миллионов. Я предложил ему отдать расходы на жизнь по доброте душевной, но он слишком гордится и отказался..."        


Клык Пинг не возражал против нее. Он улыбнулся. "Мам, я перевела 500 тысяч домой, так что если тебе нужны деньги, чтобы потратить их дома, тебе не нужно быть бережливой".        


"500 тысяч? Пингпинг..."        


"Мам, это всего 500 тысяч. Это не считается много. Здесь, в университете боевых искусств, у меня хорошие результаты, а у преподавателей хорошее впечатление обо мне. Любая лекарственная таблетка, подаренная мне, уже стоит сотни тысяч.        


"В любом случае, если вам нужны деньги, просто дайте мне знать". Также, позаботьтесь о Фан Юань, этой девушке, найдите авторизованные романы в Webnovel, более быстрые обновления, лучший опыт, пожалуйста, нажмите на www.webnovel.com для посещения.        


"Деньги" выскочат из глаз этой девушки. Убедитесь, что она не шутит".        


"Такой ребёнок, как ты... Я слышал, что занятия боевыми искусствами тратят кучу денег. Плохо, что наша семья не может дать тебе денег, но ты даже переводишь нам деньги. Как мы с твоим отцом можем использовать столько денег..."        


"Нет ничего плохого в том, чтобы быть готовым". Просто оставь себе и используй, когда тебе это нужно.        


"В конце концов, я все-таки мастер боевых искусств". Вы с папой не должны быть бережливыми. Ты знаешь, что слишком боевые художники - это большие фигуры. Если бы мои родители одевались в пластыри и ели как нищие, как бы на меня смотрели другие?        


"Купите более красивую одежду и научитесь водить машину или что-нибудь в этом роде. Больше не позволяй папе ездить на электрическом скутере. После того, как получишь водительские права, купи машину на замену."        


После того, как Фан Пин сказал это, Ли Юин почувствовал некоторое нежелание, когда так выразился.        


Ее сын был прав. Боевые искусства были большими фигурами. Не было проблем поесть экономно, но если бы они не были хорошо одеты, а слухи просочились наружу, не смутило ли бы это ее сына?        


Когда они разговаривали, Фан Юань в очередной раз украл телефон и громко сказал: "Фан Пинг, ты столько заработал?".        


"А ты как думаешь? Не соревнуйся со мной. Чем раньше ты перестанешь валять дурака, тем лучше.        


"Твоя казна даже не может сравниться с маслом, которое стекает с моих пальцев."        


Фань Юань мурлыкает губами, бормочет: "Ну и что, если у тебя есть деньги. У меня тоже есть деньги. Я все еще маленькая. Когда я вырасту, я буду более удивительным, чем ты!"        


"Да-да-да, ты потрясающая. Не забудь купить что-нибудь вкусненькое и перестань быть таким тощим."        


"Я все еще чувствую, что ты не беспокоишься обо мне!"        


Фан Юань ворчал. Ее брат всегда говорил это, когда звонил. Ешь больше и перестань быть таким тощим.        


"Ты отродье. Ты не знаешь сердца хорошего человека. Конечно, я беспокоюсь за тебя..."        


Братья и сестры больше болтали перед тем, как повесить трубку. Настроение Клыка Пинга внезапно прояснилось.        


За этот месяц он бегал вокруг, убивая и причиняя боль людям. Каким бы веселым он ни был, он все равно чувствовал себя подавленным.        


Теперь было намного лучше.        


…        


Когда он закончил с этим, Клык Пинг снова проверил свою статистику:        


богатство: 15180000        


Жизненная сила: 299cal (308cal)        


Ментальность: 256 Гц (269 Гц)        


Хонинг костей: 55 костей (90%), 1 кость (45%), 150 костей (30%).        


"У меня еще осталось 7 костей в нижних конечностях до того, как мое хонингование будет завершено, и для этого понадобится 4,05 миллиона баллов Wealth".        


"Я боюсь, что мое тело не выдержит. В этом случае, я должен купить эликсиры, укрепляющие тело. Я куплю их за деньги".        


Клык Пинг рассчитан. Если бы его тело выдержало это, он бы сначала добрался до пикового ранга-1.        


Если бы он не смог, то купил бы укрепляющий тело эликсир и увеличил бы скорость оттачивания его тела.        


Пинг Клыка, не колеблясь, решил немедленно улучшить свое хонингование.        


Очень быстро его кости снова онемели.        


Через полчаса...        


Хисс...        


Клык Пинг почувствовал, как его тело слегка пульсировало, а предыдущее онемение исчезло.        


В настоящее время его статистика хонингования тоже изменилась:        


богатство: 12930000        


Жизненная сила: 297cal (312cal)        


Ментальность: 250 Гц (269 Гц)        


Хонинг костей: 59 костей (90%), 147 костей (30%).        


"Мое тело достигло предела. Я должен купить эликсир, укрепляющий тело, или какое-нибудь другое подобное лекарство, чтобы увеличить вязкость моей кожи и меридианов".        


Клык Пинг все еще имел 3 кости, оставленные для оттачивания, прежде чем его нижние конечности были полностью отточены.        


Кроме того, прямо сейчас, было 3 месяца до начала его занятий!        


"Чтобы стать сильнее, нужно тратить деньги..."        


Клык Пинг снова сбил цифры. Ему пришлось купить укрепляющий Боди эликсир, чтобы отточить тело. Он уже купил оружие, так что оставалось только культивировать некоторые боевые техники, связанные с саблями и техники посоха.        


Фэнзуидао можно было разобрать и использовать как посох, или же его можно было использовать и как саблю.        


"Я также должен развивать более сильную технику кулаков и ног".        


"Эффекты основных боевых техник теперь имеют свои пределы..."        


…        


На следующий день наступил декабрь.        


Клык Пинг снова вошел в большой класс и почувствовал себя, как во сне.        


В прошлом месяце они пропустили занятия по культуре. Школа также не собиралась заменять им класс, поэтому они должны были полагаться на себя, чтобы изучать его и следовать вместе с классом.        


В тот момент, когда в школу вошел Фанг Пинг и другие ученики, взгляд других учеников стал более беспокойным.        


Класс услышал весть о том, что Лу Куньцян умер из-за специальной подготовки.        


Несколько воинов, которые не смогли войти на специальные тренировочные занятия, не знали, стоит ли им радоваться, что они не могут войти или разочаровываться, так как их дистанция будет только увеличиваться.        


В действительности, эта тенденция была уже очень очевидна.        


На сегодняшний день студенты специальных тренировочных классов практически завершили оттачивание конечностей. Даже если бы они этого не сделали, это очень быстро не стало бы проблемой.        


Что касается других людей в классе, то многие из них еще не были художниками по боевым искусствам. Даже если и были, то количество костей, которые они отшлифовали, в основном все еще было в однозначных числах.        


Разница между ними и специальными тренировочными классами заключалась не только в количестве отточенных костей.        


Они все еще были знакомы с боевыми техниками, их опытом ведения боя и количеством крови, которое они видели.        


Даже если бы Жизненная сила каждого и количество отточенных костей были одинаковыми, ученики специальных тренировочных классов все равно одержали бы победу.        


Фанг Пинг только что сел на свое место, когда услышал, как люди рядом с ним обсуждали: "Будет реформа!".        


"Как их можно подделать? Они действительно собираются реформироваться. Теперь они уже ищут мнения от всех партий. Скорее всего, она будет введена в действие в 09-м году".        


"У нас ведь не так уж и много дел, да? Даже если они восстановят сложность рейтинга, мы все равно будем тем рейтингом, который мы тогда имеем". Это просто артисты боевых искусств "Жизнь", которые были бы проблемными".        


"Помимо этого есть и другие изменения!"        


Один студент загадочно сказал: "Я слышал, как кто-то говорил, что правительство планирует пропагандировать боевую силу!        


"Позже правительство проведет несколько боевых соревнований, соревнований по вызову и национальных соревнований, которые повсюду связаны с боевыми искусствами.        


"Матчи между артистами боевых искусств всегда были очень строго спрятаны, и такие программы, как эта, тоже транслировались в интернете.        


"Но я слышал, что позже несколько соревнований будут транслироваться в прямом эфире, не в интернете, а по большим новостным каналам как новости.        


"Кто-то даже... Даже предположил, что в эфир будут транслироваться битвы за жизнь или смерть, чтобы обычные люди могли увидеть какое-то кровопролитие!"        


"Не увидят, не так ли?"        


Кто-то посчитал это неуместным и не согласился. "Это неуместно. Многие люди - обычные граждане, как и наши семьи. Глядя на эти программы, наши семьи беспокоились бы о нас и даже боялись бы позволить своим детям заниматься боевыми искусствами...".        


"Они все еще обсуждают это, но я чувствую, что это не имеет значения". Ты все еще должен заниматься боевыми искусствами, когда тебе это нужно."        


"…"        


Как все горячо обсуждали, Пинг Клыка и другие выражения остались как обычно. Конечно, они все еще что-то чувствовали в своих сердцах.        


Правительство принимало меры!        


Это было признаком ухудшения ситуации?        


Или просто следовало тренду и готовилось медленно дать нормальным людям познакомиться с истинной кровожадностью круга мастеров боевых искусств?        


Интернет становился все более продвинутым. Некоторые новости распространялись очень быстро.        


Вместо того, чтобы позволить этим сектам создавать проблемы, правительство могло бы также хотеть медленно раскрывать правду.        


Конечно, это было только начало.        


Они медленно позволяли нормальным людям принять всё это и дать им понять, что артисты боевых искусств не были настолько непринуждёнными, как они себе представляли, не настолько комфортными. Боевики тоже погибали и сражались, и они также рисковали своей жизнью ради улучшения.        


Кроме того, официальная трансляция различных соревнований по телевидению позволила бы артистам боевых искусств обрести славу, а силовикам стать общеизвестными именами. Это также должно было стимулировать нормальных людей к тому, чтобы стать артистами боевых искусств.        


Клык Пинг не знал, хорошо это или плохо.        


Он также не знал, будет ли это иметь реальный эффект.        


Тем не менее, все еще были некоторые преимущества. Это помогло бы некоторым боевым художникам избавиться от недовольства.        


Многие артисты боевых искусств умерли без новостей. Говорить, что они умерли за человечество, тоже не было преувеличением.        


Однако, они умерли без всяких фанфар. Стоила ли их смерть того или нет, было неизвестно. Дать нормальным людям больше знать о них означало, что они могли распространять информацию об этих боевых художниках. Даже если они думали о них только в эту секунду, это стоило больше, чем умереть без всяких новостей.        


Более того, проведение соревнований может заставить некоторых мастеров боевых искусств Vitality направиться к тому, чтобы стать настоящими мастерами боевых искусств.        


Мастера боевых искусств Vitality и артисты боевых искусств различались только в культивировании боевых техник.        


Если бы эти люди хотели измениться к этому, то на самом деле это было бы очень просто.        


"Таким образом, у мастеров боевых искусств 3-го ранга и ниже появился бы шанс стать знаменитыми".        


В классе кто-то говорил это и вызывал у многих из них некоторые эмоции.        


До этого знаменитыми были только гроссмейстеры и пауэрхаусы.        


Сколько людей знали о боевых художниках 3-го ранга и ниже?        


Но различные соревнования открывали это окно. Определенно были бы соревнования по боевым искусствам, ориентированные на людей 3-го ранга и ниже. Это была их возможность стать знаменитыми.        


"Что скажете, ребята, это было бы похоже на рейтинг гроссмейстеров, где был бы выпущен авторитетный рейтинг людей ранга 3 и ниже?".        


"Скорее всего!"        


"…"        


Рейтинг людей, занимающих сегодня 3-е место и ниже, составленный несколькими организациями, был только для развлечения, потому что люди из военного ведомства заняли одну его часть. Он не был общедоступен и был для глаз тех, кто знал.        


Через некоторое время, однако, возможно, официальное ранжирование людей 3-го ранга и ниже.        


Мысли Фанга Пинга были далеки, не знали, что и думать.            



Лучший в мире мастер боевых искусств 143 Специализируется на пощечине лиц 



Каждый проводил дневные занятия, обсуждая между собой.


Ночью, в тренировочном зале.


Фан Пинг только что приехал, когда Чжао Лэй затянул трубку: "Фан Пинг, похоже, пришло время сменить монитор класса, не так ли?".


Если бы он не упомянул об этом, Фан Пинг не запомнил бы.


Когда он поднял эту тему, Фан Пинг бороздил брови. "Чуть не забыл. 20 кредитов в прошлом месяце мне еще не дали. Это твоя работа?"


"Хм!"


Чжао Лей взъерошенный, явно немного презренный.


"Моя работа?


"Моя работа, моя задница!


В МКМАУ, какие права имели студенты, чтобы предпринять какие-либо действия? Клык Пинг действительно переоценил его!


"Я принял решение".


В этот момент зашёл Танг Фэн и случайно сказал: "Школьные кредиты даются не случайно". В прошлом месяце все вышли. Прошло два вращения, и никто не оспорил это, так что пока что кредиты не будут выданы.


"С тех пор, как об этом заговорили, кто бы ни повернулся сейчас, он получит 20 кредитов за прошлый месяц".


Фанг Пинг понял, что он имел в виду, и поспешно сказал: "Учитель, вы имеете в виду..."


"Именно то, что это значит. Кто бы ни был классным монитором на этот раз, он получит 20 кредитов и в прошлом месяце".


Другими словами, кто бы ни был классным монитором на этот раз, он получит 30 кредитов.


Все до этого делали миссии и, естественно, понимали, что означают 30 кредитов.


Ранний мастер боевых искусств ранга-2 получит от 10 до 15 кредитов.


Ранг-2 на средней стадии получил бы от 15 до 20 кредитов.


Верхняя ступень Рейнга-2 получила бы от 20 до 25 кредитов.


Пиковый ранг-2 получит от 25 до 30 кредитов.


Конечно, это не было исправлено. Иногда награда была бы выше, а иногда и ниже.


Иногда им давали наличные, а иногда они довольствовались кредитами.


В целом, это было в пределах этих границ.


30 зачетных единиц были равны двум миссиям ранней стадии ранга-2. Вместо того, чтобы рисковать своей жизнью на улице, многие получали ее равномерно.


В классе, до тех пор пока они могли выиграть Fang Ping, они получали 30 кредитов.


В тот момент, когда Танг Фэн закончил говорить, взгляды многих учеников изменились. Некоторые из них устремились с умыслом.


Чжао Лей не был исключением. Его взгляд сгорел в Фан Пин.


Фу Чангдинг, стоявший сбоку, тоже был немного тронут. Он мягко сказал: "Фан Пинг, с 30 кредитами, боюсь, что на этот раз всё будет немного сложнее".


"С нашими отношениями, вместо того, чтобы отдать их Чжао Лей, почему бы тебе не отдать их мне?


"Как это - позже, когда Чжао Лей бросает тебе вызов, ты бьешь его, а потом сдаешься мне". Я дам тебе 10 кредитов, так что ты думаешь?"


Клык Пинг взглянул на него и был недоволен. "Думаешь, я дурак? Я могу взять его себе. Почему я должен отдать его тебе?"


"Фан Пинг, каким бы впечатляющим ты ни был, у тебя слишком много врагов, которые попытаются тебя победить. Позже они все попытаются бросить тебе вызов. Подумай, тебе понадобится много лекарств, чтобы восстановить свою Жизненную Жизнь..."


Клык Пинг не потрудился с ним разобраться. Танг Фэн открыл рот и спросил: "Кто-нибудь хочет оспорить должность классного монитора?".


"Инструктор, я хочу попробовать!"


Чжао Лей первым заговорил, явно желая попробовать.


"Инструктор, запишите меня тоже!"


"Учитель, запишите меня тоже!"


…


Четыре или пять учеников записались за один заход, и Фу Чангдинг не стал исключением.


Танг Фэн сказал случайно: "Фан Пин, так как ты наблюдатель в классе, ты должен принять вызов". Конечно, у вас будет время отдохнуть между ними".


"Также, поскольку вы наблюдатель класса, вы имеете право выбрать, чей вызов принять первым". Это ваш выбор.


"Не говорите о справедливости. В конце концов, кто бы ни был выбран, это его судьба."


С этими произвольными правилами, естественно, последним в этой битве за вращение было преимущество.


Более того, последним в этой битве был выбор предыдущего победителя. Это будет зависеть от их отношений, а также от того, как победитель рассуждал.


Хорошее наблюдение было бы очень полезно сейчас.


Клык Пинг смотрел на людей перед ним. Он посмотрел на Фу Чангдинг первым. Фу Чандин поспешно телепортировался, сказав, что они друзья, так что Фан Пин пока откажется от любых идей, чтобы побить его.


Его глаза были устремлены на Ян Сяомана. Взгляд Ян Сяомана сразу же устремился на Чжао Лэя, ее выражение, как будто он был настоящим врагом.


Однако, глаза Фан Пина тренировались на ней. Ян Сяоман не мог удержаться и смотрел на Фан Пина, бормоча: "Сначала бросать вызов девушке". Разве у тебя нет никакого стыда?"


До того, как Фан Пин смог открыть рот, Чжао Лей заговорил, его голос был тихим. "Фан Пинг, отпусти меня первым!"


"Ты уверен?"


"Неважно, являешься ли ты классным руководителем или нет. Я хочу отомстить тебе!"


Чжао Лэя не волновало, что он проиграл битву за вращение и положение классового монитора. Он только хотел отомстить Клыку Пингу за то, что он так сильно избил его, что голова у него опухла, как у свиньи!


"Так как ты просишь, чтобы тебя избили, я тоже не против."


Фанг Пинг хихикал, а потом повернулся к Танг Фенгу. "Учитель, мы можем использовать оружие?"


"Можно!"


Танг Фэн легко ответил. Некоторые ученики культивировали только технику борьбы с оружием. Если бы он не разрешил использовать оружие, как бы они смогли раскрыть свои самые сильные стороны?


В конце концов, он был здесь. Сейчас они тоже не выполняли заданий, поэтому он не позволял им идти до такой степени, что погибали.


"Тогда подождите секунду".


Клыкастый Пинг не уточнял и двигался в сторону раздевалки.


Чжао Лэй немного колебался, прежде чем перейти в сторону и забрать собственное оружие. В классе большинство мастеров боевых искусств использовали посохи или сабли.


У Чжао Лэя был жезл сплава. Его инструктор, Танг Фэн, не был экспертом по оружию. Он был более подходящим для использования посоха.


Незадолго до этого вышел Фан Пин.


Когда они увидели, что он держит в руках чанддао, все стали любопытствовать.


Среди толпы Чжао Сюэмэй тоже смотрел на Фан Пина, удивлённый. Что это была за ситуация?


"Разве он не использовал мачете?"


"Почему он переоделся в дагуанандао?"


"Эта сабля не светлая, да? Может ли Клык Пинг владеть ею?"


"У него очень хорошая осанка. Самое главное, он должен им пользоваться..."


Многие люди обсуждали это затихшими голосами. Внимание Чжао Лэя тоже привлекло. Он некоторое время смотрел на фэнчзуйдао и говорил: "Оружие не лучше только потому, что оно длиннее или больше!".


Фэнзуидао длиной 1,8 метра определённо не считалось коротким оружием.


Длинное оружие не означало, что оно сильное. Когда они были близко к телу, длинное оружие было трудно использовать.


Особенно что-то вроде гуандао. Лучше использовать посох.


Клык Пинга улыбнулся. "Ты узнаешь, после того, как я его проверю. Правильно, ты же не собираешься плакать сегодня, не так ли?"


"Хм!"


"Ты не должен плакать. Иначе, если я буду бить тебя до слез каждый раз, я не осмелюсь напасть на тебя в следующий раз!"


"Тогда попробуй меня!"


"Думаю, в прошлый раз ты был так же уверен в себе!"


"Хватит болтать!"


Чжао Лей становился нетерпеливым.


Как только он закончил говорить, ноги Клыка Пинга вспыхнули, и он слегка закрыл дистанцию. Чангдао издал свистящий звук в воздухе.


Выражение Чжао Лей не изменилось. Он поднял свой посох и заблокировал его. Он пошевелил ногами, желая приблизиться к Клыку Пингу. С таким количеством отточенных костей ему лучше было подойти поближе к Фан Пин и схватить Фан Пин в ближнем бою.


Как только его ноги сдвинулись, Чжао Лей внезапно отступил на шаг. Его две руки, держащие его посох, были немного онемели и дрожали.


"Такая огромная сила!"


Выражение Чжао Лэя затвердело. Сила всплеска Клыка Пинга была намного сильнее, чем он ожидал!


Пока он думал об этом, Фан Пин поднял свою саблю и снова нарезал ее!


Щелкни!


Искры улетели туда, где лезвие встретило посох, издавая пронзительный визг трения.


Чжао Лей переместился еще на один шаг назад, его выражение неприлично. 


Когда он вернулся, Клык Пинг переехал внутрь.


Щелкни!


Во время этой порезки, Чжао Лей онемел. Он чувствовал себя так, как будто не может удержать свой посох.


Кланг-кланг-кланг!


Фанг Пинг не был ни слишком близко, ни далеко, держался на расстоянии лезвия от Чжао Лэя.


Пройдя через более чем десять непрерывных перерезов, Чжао Лей уже раскололся. Потоки крови стекали по его чистилищам и по его сплаву.


…


Среди студентов смотрят битву с двух сторон.


Лицо Яна Сяомана слегка изменилось, как она сказала: "У него такие сильные верхние конечности"!


"Оружие тоже не легкое".


Фу Чангдинг прервал встречу и сказал: "Дело не в этом. Суть в том, что его вспышка Жизни сильнее, чем у Чжао Лэя!"


"Как такое может быть!"


Ян Сяоман был глубоко напуган. "Чжао Лей уже отточил 55 костей. Его Жизнеспособность как минимум 270кал..."


"Клык Пинг сильнее его на много, а не на чуть-чуть!"


Выражение Фу Чангдинга тоже было очень серьёзным. С тех пор, как начались специальные тренировочные занятия, они не видели атаки Фу Пинга.


Во время ротации мониторов второго класса ему тоже никто не бросал вызов.


Время после этого, которое было в прошлом месяце, когда все они отправились на свои миссии, никто не вступал в контакт друг с другом тоже.


Только теперь все поняли, что Жизнеспособность Пин Фан был так высок, что это было немного шокирующе.


Это было как минимум 280кал... Нет, 280кал Жизни не мог создать такого давления. Это было, по крайней мере, около 300 градусов!


"Это то, что такое трёхточечный мастер боевых искусств?"


Фу Чангдинг пробормотал перед тем, как вырваться из него. "Его Жизнеспособность настолько высока, что количество отточенных им костей определенно не маленькое. Около 50 костей. Иначе, даже если он трижды отточен, невозможно быть таким высоким. Может быть даже больше!"


В 1-ом ранге, каждый раз, когда кость заканчивается хонингованием, предел Жизни тоже увеличивается.


Если бы число отточенных костей Клыкастого Пинга не было высоким, даже если бы он был трижды отточен, его Жизненная сила не была бы столь высока.


"300кал!"


Лицо Ян Сяомана побледнело. Для мастера боевых искусств 1 ранга, независимо от количества отточенных костей и силы "Жизни", прогресс боевой техники у всех должен быть одинаковым.


Никто из них не научился каким-либо мощным боевым техникам.


С такой сильной Жизненной силой, по их мнению, Клык Пинг имел преимущество в том, чтобы оказывать на них давление.


В то время как толпа была занята обсуждением, внезапно раздался крик от Клыка Пинга. Его чанддао превратился в болт света, и раздался резкий треск.


Щелкни!


На этот раз звук удара сплавов был ещё громче!


Лицо Чжао Лэя было чрезвычайно красным, и он тоже сердито завывал, но не мог остановиться. Следы крови от его чистилища были еще более очевидны.


"Ты все еще не сдаешься? Ты так сильно хочешь, чтобы я заставил тебя плакать?"


Клыкастый Пинг взбесился и в другой раз притащил своего чандао!


Щелкни!


На этот раз, когда Фан Пинг нарезал его, Чжао Лэй наконец-то не смог удержать свою команду. Его посох упал на пол, заставив громко стучать.


Две руки Чжао Лэя давно онемели, но он не хотел признавать поражение. Он быстро двинулся, желая сразиться с Клыком Пин в ближнем бою.


Тем не менее, Фан Пин не дал ему такой возможности. Чангдао свистнул, еще раз резал вниз, блокируя его путь.


Зрачки Чжао Лэя немного уменьшились, и он поспешно вернулся.


Как только он переместился назад, порез Фан Пинга превратился в пощечину. Плоскость его лезвия яростно ударила Чжао Лэя в грудь!


Пфф!


Чжао Лей был не так быстр, как Фан Пинг. Он не мог избежать этого, и поэтому его грудь сильно ударили. Из его рта брызнула кровь!


Потом Фан Пинг отказался от использования своей сабли. Он небрежно бросил свой чандао в сторону Ян Сяомана и толпы. Ян Сяоман и несколько других поспешили избежать этого, но Фу Чандин протянул руку, чтобы взять его. В тот момент, когда он держал его, его рука упала с веса. Когда он увидел блестящую поверхность оружия, он не мог устоять перед проклятием: "Богатый ублюдок!


"Это сделано из ублюдочного сплава D-класса!"


Как только эти слова покинули его рот, все в классе пылко посмотрели на фэнзуидао.


У всех были неплохие наблюдательные навыки. Раньше нападения Фан Пинга были очень сильными. Сабля определённо не была лёгкой, она определённо была около 30 кошачьих.


Если это был сплав класса D, разве это не значит, что ему нужно более 300 кредитов?


Фу Чангдинг назвал его богатым ублюдком, в конце концов, не было ложным обвинением.


Когда они обратили внимание на Чандао, Фан Пинг избивал Чжао Лэя.


Как только толпа повернулась назад, чтобы посмотреть, они увидели очень знакомую сцену!


Бах!


Чжао Лей, руки которого были еще онемели, смотрел широкими глазами, как кулак подошел к собственному носу.


Глаза Чжао Лэя чуть не выскочили в гневе, и он поспешно откинул голову назад, но уклониться от удара Клыка Пинга он никак не мог!


Щелк!


Издался хрустящий звук. Кровь текла из носа Чжао Лэя, и его глаза покраснели. Слезы падали, когда он моргал.


"Я уже говорил тебе не плакать, но ты все еще плачешь!"


"Плачь, задница твоего дедушки!"


"Ты все еще осмеливаешься ругать кого-нибудь?"


Первый удар Клыка Пинга был заслужен. Второй удар случился внезапно, его кулак ударил левым глазом Чжао Лэя. Плоть вокруг левого глаза Чжао Лэя заметно распухла и стала пурпурной.


"Ты все еще собираешься ругаться?"


Бах!


"Я говорил тебе не плакать, но ты плачешь так сильно!"


Бах!


"Ты правда думаешь, что набухшая свиная голова выглядит хорошо? Тогда я обязую тебя?"


"…"


После более чем десяти ударов лицо Чжао Лэя ничем не отличалось от лица в прошлый раз, но он все равно не признавал поражения.


Клык Пинга был сожжен. Он скрипел зубами и сказал: "Не вините меня за то, что я напал на вашу нижнюю область!".


"Я сдаюсь!"


На этот раз Чжао Лэй не колебался и поспешил закричать.


"Коварный!"


Клык Пинг вздохнул и не ругался. Он посмотрел на Ян Сяомана и сказал: "Следующий, Ян Сяоман!"


Выражение Ян Сяоман изменилось и снова изменилось. Она стиснула зубы и сказала: "Ты не собираешься отдыхать?"


"Не надо!"


"I…"


Ян Сяоман посмотрел на Чжао Лэя. Глаза Чжао Лэя были настолько опухли, что он едва мог видеть кого-либо, шатаясь перед тем, как сесть на свое первоначальное место.


Хотя Чжао Лэй очень хотел изобразить себя человеком, не признавшим Фан Пина, несмотря на проигрыш, если бы он действительно действовал так могущественно, было бы забавно, как бы на это не смотрели.


Ян Сяоман отдышался, прежде чем спросить: "Сколько костей вы отточили?".


"Какая разница?"


"Я просто спрашиваю, это неправильно? Мы все в одном классе. Это не похоже на большой секрет!"


Фан Пинг посмотрел на неё, прежде чем посмотреть на Тан Фэн сбоку. Только потом он ответил: "59 костей!"


"Как такое может быть!"


Эти слова были произнесены не только Ян Сяоманом. Другие также смотрели на Фан Пин с выражением недоверия.


Фан Пин стал мастером боевых искусств только после начала занятий. Прошло всего 3 месяца. Способность оттачивать 59 костей за три месяца означала, что он мог завершить оттачивание костей за полтора дня. Это было слишком быстро!


Клык Пинг не возражал, и он не чувствовал, что он будет препарирован.


Этот мир не отсутствовал гениев.


Конечно, Танг Фэн не был очень удивлен. Заметив всеобщий шок, он легкомысленно сказал: "Некоторые люди рождаются пригодными для хонинга по костям. При достаточном количестве лекарственных таблеток, иметь более быструю скорость отгонки костей не является чем-то необычным.


"Однако, быстрая зажигалка костей не означает, что у вас хорошая боевая сила. Это зависит от вашего усердного труда.


"Ян Сяоман, твоя очередь!"


"Я... я сдаюсь!"


Ян Сяоман неохотно сказал это, лицо, полное стыда. Она сдалась в самом начале, оба раза. Она тоже чувствовала, что у неё не осталось достоинства перед другими.


Но Фан Пин переступил черту!


Он использовал Чжао Лэя, чтобы напугать людей оба раза!


Как она могла встречаться с людьми, если ее били, как его?


Иначе, даже если бы она проиграла, она бы дралась. Не то, чтобы она не могла позволить себе проиграть. Однако она не могла смириться с тем, что ее бьют по свиной голове.


Тан Фэн посмотрел на Фу Чандина, а Фан Пин также посмотрел на Фу Чандина озорным взглядом.


Фу Чандинь улыбнулась язвительно и посмеялась. "Ты можешь не бить меня по лицу?"


"А ты как думаешь?"


"Тогда я сдаюсь!"


Фу Чангдинг тоже был готов. 30 кредитов были хороши, но он не хотел снова иметь свиную голову.


Он не мог сказать, как сильно израсходовался Vitality Fang Ping, но, глядя на его беспокойство, не казалось, что он сильно израсходовался.


"А как же вы, ребята?"


"Вы должны ударить по лицу?"


"Не знаю, я же не нарочно бью по лицу!"


Слово "намеренно" звучало особенно остро.


Все молчали, и через некоторое время несколько человек сказали один за другим: "Сдавайтесь!"


Клык Пинг был трижды отточен и, возможно, имел Жизненную силу в 300 градусов. Он отточил 59 костей, имел оружие из сплава класса "D", и ему особенно нравилось бить людей по лицу...


Все это вместе взятое, другие не чувствовали, что они будут жить лучше, чем Чжао Лей.



Лучший в мире мастер боевых искусств 144 Я падаю за то, что был без гроша. 



После того, как все они сдались, Тан Фэн сохранил эту чушь и объявил: "Фэн Пинг будет продолжать быть вашим классным монитором".


После того, как он объявил об этом, Танг Фэн посмотрел на Фан Пинг и сказал: "Если вы хотите продолжать жить смелой жизнью, как эта, я предложу вам изучить набор Ступенчатых Техник и набор взрывоопасных Саблевых Техник". Это не обязательно должно быть аляповато.


"Изучение пошаговых техник" может помешать врагу сбежать. Вы можете в любое время регулировать расстояние, чтобы оставаться поблизости или далеко.


"Для техники саблей сделайте акцент на взрывчатости и скорости!


"С повышенной взрывной способностью и большой скоростью взлома враг не сможет изменить свои ходы". Если вы сможете взломать сотни раз за дыхание, сохраняя при этом максимальную производительность каждого взлома, то даже бойцы 2-го ранга будут взломаны мертвыми так же легко, как рыбу в бочку!".


Танг Фэн, кажется, что-то заметил. Фан Пин обладал сильной выносливостью в поддержании всплеска жизненной силы.


До тех пор, пока он не предоставил противнику возможность менять ходы, ловить их своей Шаговой техникой и продолжать взламывать, после сотен взломов спустя, не многие Боевые Мастера Ранка-2 смогли его остановить. 


Конечно, Клык Пин должен был поддерживать стандарт. 


Когда Жизненная сила Клыка Пинга снова возрастает, в паре с его уже отточенными верхними конечностями, Клык Пинг мог использовать это преимущество, чтобы взломать людей того же ранга до смерти в всплеске.


Фан Пин кивнул головой и поблагодарил его.


Тан Фэн не продолжил тему. Вскоре он снова заговорил: "Чжао Лэй... ты обладаешь большим мужеством... но..." 


Тан Фэн на мгновение остановился, прежде чем сказать: "Это абсолютно бесполезно для этого безрассудства! Это всего лишь дуэль в классе, поэтому у вас есть возможность сдаться.


"Зная, что ты не можешь победить его, ты все же продолжил свое безрассудство". Кроме как убить себя, я не вижу, что могут быть другие возможности".


Он уже был в ужасном состоянии после избиения, полностью подавленный Клыком Пингом. Настаивая на том, чтобы удержать его в этот момент, Фан Пинг только приземлил его с большим количеством ударов, не внося существенных изменений в его текущее положение.


Если бы он выучил смертельный ход, то смог бы убить одним ударом и повернуть ситуацию вспять. Тогда для него было бы более значимым продолжать держаться.


Однако было очевидно, что у Чжао Лэя ничего нет.


В этой ситуации ему не пришлось упрямиться и сдаваться.


С опухшими глазами Чжао Лей услышал, что было сказано, но не ответил. Никто не мог наблюдать изменения в его выражении, потому что было невозможно сказать!


"Ян Сяоман, Фу Чандин и остальные". Ваша способность делать осторожные суждения была похвальна. Тем не менее, почему вы не дали ему попробовать?


"Фан Пин не может убить тебя. Ты не умрёшь. Разве у тебя не хватает смелости хотя бы попытаться?"


Ян Сяоман чувствовал себя обманутым. Осмелюсь ли я?


Если бы меня ударили до такой степени, что я неузнаваем, как бы я вышел с таким лицом?


Фу Чандинь посмеялся, ничего не сказав. Он всегда думал, что Фан Пинг ищет возможности его побить. Он знал, что у него никогда не будет шансов, поэтому у него больше не было намерения с ним драться.


После того, как он дал им свои комментарии, Тан Фэн продолжил: "Фан Пин, Чжао Лэй, Ян Сяоман и Фу Чандин будут в стартовой команде".


Они не удивились. Ян Сяоман не могла остановиться и посмотреть на Чэнь Юньси, который был рядом с ними, и сразу же спросила: "Инструктор, а как же Чэнь Юньси?".


Чэнь Юньси укусила ее за губы, опустила голову и молчала.


Танг Фэн говорил бесстрастно: "Чэнь Юньси, я бы предложил вам в будущем перевестись в школу социальных наук и работать за кулисами.


Что касается чемпионата, то я бы не рекомендовал вам продолжать участвовать в нем".


"Конечно, это только мои два цента."


"Инструктор..."


Слезы Чэнь Юньси грозились упасть, и она сильно укусила губы. Через мгновение она сказала: "Я... Я хочу попробовать!"


"Это зависит от тебя. Твоя Жизнеспособность и количество отточенных костей - лучшие в классе. Я могу позволить тебе присоединиться к команде начинающих, но присоединение к ней не обязательно означает, что ты вступишь в чемпионат.


"Если члены команды резервистов думают, что они могут победить вас, то вы должны принять их вызов. Если вы проиграете, то вы присоединитесь к команде резервистов!"


Как один из немногих учеников в классе, который отточил более 50 костей, Чэнь Юньси имел достаточно квалификации и ресурсов.


Она довольно хорошо разбиралась в культивировании других аспектов, в том числе в культивировании боевых техник. 


Единственное, чего ей не хватало - это кишок. 


В глазах Хуан Цзин и жребий, Фан Пин тоже не хватало мужества, но ему этого не хватало, просто он был чрезвычайно хитрым. Когда это было неподходящее время для него, он не стал бы выходить на улицу.


Когда это было подходящее время, Фан Пинг без колебаний высвобождал его.


Напротив, этот атрибут отсутствовал в Чэнь Юньси. 


Казалось бы, такому мастеру боевых искусств было бы уместно стать мастером боевых искусств "Жизнь". 


Голова Чэнь Юньси оставалась низкой, так как она молчала. Ян Сяоман потянула за руку и мягко утешила ее, но, похоже, это не очень помогло.


"Остальные, Тан Сонгтинг, Чжао Сюэмэй, Сюй Икай, Ли Чжаосюй и Цзинь Лэй, пятеро из вас также присоединятся к стартовой команде.


"Остальные присоединятся к команде резервистов.


"Я уже говорил, что это не окончательно. Команда-стартер не гарантирует ваше участие в чемпионате; команда резервистов не означает, что вы останетесь в команде резервистов на неопределенный срок".


Как только команда будет распределена, Танг Фэн продолжил: "Фан Пинг возьмет на себя роль лидера команды стартеров. Есть ли у кого-нибудь мнение по этому поводу?"


Все обратили внимание на Чжао Лэя.


Несмотря на то, что Чжао Лей до сих пор не может прочитать свой цвет лица, он уже начал проклинать в сердце своим разбитым лицом. Почему ты уставился на меня? 


Меня только что избили. Почему ты все еще пялишься на меня!


"Если их нет, то Фанг Пинг будет лидером команды". Кроме того, в этом месяце, выполнение заданий не является твоим главным приоритетом. 


"У большинства из вас должно быть много кредитов с вами сейчас. В течение этого периода, просто сосредоточьтесь на улучшении ваших способностей.


"Бон-хонинг и необходимое культивирование боевых техник должны быть культивированы". Стремитесь вырастить еще несколько боевых мастеров ранга 1 до начала чемпионата.


"Пинг Клыка сейчас недалеко от достижения пика ранга-1". Достичь пика ранга-1 до чемпионата не составит труда.


"У Чжао Лей и остальных из вас тоже может быть шанс. Большинство из вас отточили более 50 костей. Чжао Лей отточил 55 костей в настоящее время. Как только отточивание обеих конечностей будет завершено, ваша Жизнеспособность и способности вырастут.


"Тогда есть Боевая Техника и Стояние на столбах".


"Боевые артисты первого ранга не сильно отличаются. Жизненная сила - одна из причин, по которой у Клыка Пинга преимущество. Во-вторых, его твёрдая позиция в столбовом противостоянии достигла своего пика.


"Уметь сражаться, отступать и путаться - это тоже преимущество".


"В декабре каждый может просто сосредоточиться на мирном культивировании. Университет предоставит некоторые ресурсы для каждого. Члены команды стартеров получат дополнительные 30 кредитов".


"30 кредитов!"


Те, кто из команды резервистов, не могли остановить себя от зависти. Они могут заработать кредиты, даже не выполнив задания - как здорово!


Фанг Пинг некоторое время подумал и сказал: "Инструктор, могу ли я заранее получить кредиты за мониторинг в середине месяца и в начале следующего? 


Кашляй, кашляй, кашляй...


Танг Фэн не мог остановить кашель. Все остальные обратили внимание и на Фан Пинга.


Такое было?


Претендуй заранее!


Что бы это значило?


Фан Пин ничего об этом не думал. Он просканировал остальное и сказал: "Как насчет того, чтобы продолжить борьбу. Не волнуйся, я обещаю не целиться в лицо!"


"Ты!"


Несколько человек из команды стартеров были слегка недовольны. Ян Сяоман ужасно дымился.


Увидев, что произошло, Танг Фэн улыбнулся и сказал: "Конечно!"


"Инструктор!"


Ян Сяоман плакал. Тан Фэн был невозмутим и сказал: "В тот день, когда ты выиграешь, Фан Пин отдаст их тебе". Конечно, я не думаю, что у тебя есть шанс."


Очевидно, это была попытка спровоцировать их. Танг Фэн даже не собирался это скрывать.


Остальные держались в гневе и не могли его отпустить.


Может ли Фанг Пинг быть побежден?


Глаза Фан Пинга искрились в восторге. 30 кредитов за то, что на этот раз был классным наблюдателем. 20 кредитов в месяц вперёд. 30 кредитов, выданных университетом. 80 кредитов в его руках в мгновение ока.


В этот момент Фанг Пинг понял, что кредиты очень легко получить.


Если бы он высказал свои мысли вслух, Ян Сяоман и остальные убили бы его!


Легко получить?


С начала семестра Ян Сяоман и остальные накопили менее 200 кредитов.


Остальные участники специальных занятий получили ещё меньше.


Другие новые студенты даже культивировали со своими скудными 50 кредитами, выданными в начале семестра до сих пор. Как это может быть легко получить!


…


Занятия по ночам проводились только для простого распределения групп. После распределения соответствующих групп, те из команды резервистов ушли рано.


Остальных 10 человек попросили остаться.


Танг Фенг сказал: "Детали к чемпионату уже обнародованы".


"Место проведения - в Волшебном Городе!


"10 января. MCMAU, CCMAU, Университетский Альянс Боевых Искусств и Восемь Университетских Альянсов, четверо из них соберутся в Волшебном Городе".


"Университетский Альянс Боевых Искусств" - это альянс, собранный обычными университетами боевых искусств, в то время как "Университетский Альянс восьми" - это группа, сформированная университетами Боевых Искусств второго уровня. 


"Эти университеты боевых искусств второго уровня централизованы как в "Мэджик Сити", так и в "Столице".


"Они включают в себя Сино нации Университет боевых искусств, Южная столица Университет боевых искусств, Восточное Сино Нормальный университет, Южное Сино Университета науки и техники, Столичный университет,...


"Десятое будет церемонией открытия чемпионата. Соперник в первом туре будет определен путем жеребьевки в этот день. 


"11-го, матч на открытие чемпионата. Один утром и другой после обеда. Будет определена команда-победитель.


"12-го. Проигравшие команды проведут поединок. Проигравшая команда займет четвертое место.


"Победитель, однако, будет ждать матча команд-победителей 13-го". Они проведут поединок с проигравшей командой. Проигравшая команда займет третье место.


"15-го числа победитель будет бороться с последовательным победителем, чтобы определить первого и первого претендента".


Фанг Пинг сразу же ответил: "Означает ли это, что нам нужно бороться со всеми тремя сторонами?".


"Точно!"


Тан Фэн кивнул и сказал: "Команда, которая потерпела поражение в первом раунде, будет бороться дополнительный раунд, если они хотят квалифицироваться в финале!".


Проигрыш в первом матче не означает проигрыша. Другая сторона может бороться с другой проигравшей командой, а затем бороться с проигравшей командой, которая проиграла команде-победительнице. Наконец, они будут бороться с командой, которая выигрывает последовательно. Если они выиграют, то они будут претендовать на победу.


Конечно, это не кажется вероятным. Ведь проигрыш в первый раз не означает, что один выиграет во второй. 


"Первое место занимает три победы в трех матчах!"


Танг Фэн мягко выдохнул перед продолжением: "По общему соглашению, как только MCMAU и CCMAU проиграют первое и первое место, распределение ресурсов сократится на 30%, начиная с сентября следующего года".


"Вы все должны понять, что это означает огромные потери для нас!


"Каждый год МКМАУ инвестирует 30 миллиардов ресурсов в студентов!"


Да, 30 миллиардов!


Это был всего лишь университет с 6000 студентами. MCMAU инвестировал 30 миллиардов дочерних компаний! 


После равномерного распределения, каждый студент MCMAU получит 5 миллионов дочерних предприятий. 


Для новых студентов 50 кредитов в качестве их желанного подарка составили бы более миллиона, плюс обычные дочерние компании. В среднем, новые студенты будут получать пособия не менее 2 миллионов каждый год. 


Старшеклассники получают еще больше.


Им нужно было больше таблеток и других ресурсов. Более того, MCMAU продал их студентам по себестоимости, иногда даже ниже себестоимости. 


Разница в цене здесь также была шокирующей.


30-процентный вычет означал бы потерю примерно десятков миллиардов дочерних компаний!


"Поэтому для чемпионата на этот раз наша цель - остаться вторым и стремиться к первому! Если мы выиграем первое место, то наши ресурсы останутся прежними; первое место, то инвестиции CCMAU будут вычтены на 10%, и они будут переданы университету-победителю!".


У всех немного изменился цвет лица. Танг Фэн продолжил: "В декабре. Все вы будете продолжать культивировать, в том числе выращивать различные боевые техники.


"В январе университет привезет всех вас для участия в двух товарищеских матчах."


"Товарищеский матч?"


"Да. Мы поедем в другие университеты, чтобы посмотреть. В основном, в университеты в Волшебном городе".


"Полезно ли это?"


"Это будет немного полезно. Вы можете приблизительно понять некоторые вещи. Это будет хорошая подготовка для всех".


После этих слов Тан Фэн еще раз сказал: "На этот раз университет возлагает большие надежды и ожидания на чемпионат. В январе, после подтверждения окончательного списка имен, каждый может получить как минимум 50 кредитов в качестве награды!


"Завоевав первое место, университет получит не меньше награды".


"Если вы сможете занять первое место, то все готово". Каждый из вас получит не менее 300 кредитов в качестве награды!".


У всех зелёные глаза. 300 кредитов и более!


Инвестиции университета в студентов, участвовавших в чемпионате в этом году, были аномально большими.


После всех этих вложений, если бы в конце концов им удалось занять первое место, каждый из них получил бы не менее 500 кредитов. 


500 кредитов. Достаточно было бы, чтобы каждый из них плавно и успешно развивался вплоть до пика Ранка-2. Если бы они не соперничали со временем и использовали его экономно, то даже ранг-3 был бы совсем не проблема.


...


Выйдя из тренировочного зала, Фу Чангдинг посетовал: "Было бы здорово, если бы мы смогли занять первое место". Если мы не сможем, школа может и не будет нас наказывать, но все остальные будут нас наказывать"!


Давление было не маленьким.


Если они проиграют, старшеклассники, которые собирались выпускаться, могут ничего не сказать.


Однако новые студенты в ближайшие годы будут наказывать этих старшеклассников достаточно, чтобы они плевали кровью. 


Не только новые студенты, но и у них будут свои проблемы. В ближайшие несколько лет будет крайне сложно получить ресурсы для выращивания.


"Клык Пинг, ты уверен?"


Фан Пин был безмолвен, он упрекнул: "Я даже не уверен в том, что происходит в других школах, как бы я был уверен!".


Он не думал, что он слаб. Однако, разве в обычных университетах боевых искусств не было гениев?


Другое дело, в прошлый раз Старый Ван достиг пика ранга-1 к концу семестра.


В обычных университетах таких мастеров боевых искусств было чуть больше. Кто бы мог подумать, если бы появилось больше злодеев.


"Стремитесь культивировать и достичь пика ранга-1 в этом месяце". Если мы сможем вырастить 10 мастеров боевых искусств 1-го ранга, думаю, у нас будет шанс". Гении не распространены, их не так уж и много".


Немногие из них обсудили это на мгновение, прежде чем идти своими путями.


…


На следующий день. В полдень.


Фан Пин и Чжао Сюэмэй были вызваны в тренировочный зал.


У Лу Фэнжоу не было времени на глупости и сразу же сказал: "Фан Пин, тебе интересно изучать передовые боевые техники?".


"Да".


"Продвинутые боевые техники, как правило, предназначены для мастеров боевых искусств 3-го ранга". 


"Боевики 3-го ранга закончили бы оттачивание своих четырех конечностей. В это время скорость их оттачивания костей замедлится. Именно тогда они сосредоточатся на культивировании более продвинутых боевых техник".


"Однако, сейчас все по-другому..."


Лу Фенгру на мгновение задумался, прежде чем сказать: "Боевые приемы зависят от пользователя. Изначально не было никакого расслоения. Даже при базовой боевой технике силовые агрегаты могут демонстрировать такое же высокое боевое мастерство!


"Тем не менее, ни один из них не является силовиком". Так же, как и огнестрельное оружие, они дифференцируются по своим сильным и слабым сторонам. Есть превосходящее и уступающее оружие. В конце концов, все развивалось до такой степени, что существовали даже превосходящие и уступающие боевые техники.


"В настоящее время, помимо основных боевых техник, приемы, немного более мощные, чем основные боевые техники, применялись мастерами боевых искусств трех нижних рангов. Например, Удар прокола, которому я научил вас в прошлый раз, рассматривается в рамках любительских боевых техник. 


Клык Пин в ответ: "Вот девять званий, как у боевых художников?".


"Это не так".


Лу Фенгру покачала головой и объяснила: "В настоящее время существует только три звания в боевых техниках". Низкий ранг, средний ранг и высокий ранг.


"Удар проколом" - это боевая техника низкого ранга. Тренировать Puncture Kick целостно, не допуская при этом его слабости, будет очень сложно".


"Боевые техники среднего ранга предназначены для мастеров боевых искусств, завершивших оттачивание четырех конечностей". Иногда существуют определенные ограничения, в основном, ограничения Жизнеспособности, такие как массивные траты Жизнеспособности.


"Боевые техники высокого класса, однако, предназначены для мастеров боевых искусств среднего класса".


"А как насчет гроссмейстеров?"


"Гроссмейстеры" сознательно не стремятся к ранжированию боевых техник. У гроссмейстеров есть свои специальности. Скажем так, за гроссмейстерами стоит вспышка всесторонней ментальности, а не чисто достижение "Жизнерадостности", как за тремя низшими и тремя средними чинами".


"Менталитет?"


Клык Пинг может немного понять. Он сразу же спросил: "Это как-то связано с психическим состоянием?"


Лу Фэнжоу посмотрел на него и невозмутимо сказал: "Ты всё ещё далек от него". Нет необходимости узнавать об этом.


"Короче говоря, вы, ребята, все еще очень слабы.


"В вашем случае, если вы хотите продвинуться дальше, то, что вам нужно изучить, это боевые техники среднего звена. Эти боевые техники требуют высокого уровня Жизнеспособности. 


"Одна из причин в том, что когда вы будете культивировать, это израсходует много Жизни". Другая причина заключается в том, что есть несколько боевых техник среднего уровня, которые подразумевают большие всплески конечного хода.


"Такие движения требуют огромного количества Жизни, чтобы достичь всплесков".


"В настоящее время у вас 300кал Жизни, верно?"


"Да, есть."


Лу Фенгру постучала пальцами, на мгновение подумала, прежде чем сказать: "Хочешь научиться технике шагов и саблей?"


"Мне интересно выучить технику пошагового обучения. Неважно, выучу я технику Сабли или нет. Сильные вспышки и скорость молнии подойдут. Ничто не слишком бросается в глаза".


"Я могу научить тебя пошаговой технике. Что касается техники саблей, как насчет этого, найди меня завтра и я научу тебя".


После того, как они закончили обсуждение того, чему может научить Фан Пин, Лу Фэнжоу посмотрел на Чжао Сюэмэй и сказал: "Вы не достигли пика ранга-1 и отточили только 47 костей. Может быть, вы и не медлительны, но по сравнению с другими вы тоже не быстры.


"Осмеливаешься ли ты попробовать?"


Чжао Сюэмэй был в недоумении. Лу Фэнжоу говорил спокойно: "Попробуйте культивировать, используя таблетки витальности Rank-2. Используйте всплеск и оттачивайте кости быстро!"


"Rank-2!"


"Точно. Это один из способов ускорить скорость оттачивания костей. Однако, боюсь, что вы не выдержите этого, к тому же это требует огромных затрат".


Таблетки "Жизнеспособность-2" обычно стоят не менее 700 тысяч за таблетку!


В университете для обмена на таблетку потребуется 20 кредитов. Цена была невероятно высокой.


При использовании таблетки "Жизнеспособность-2" для оттачивания костей боевого художника ранга-1, одной таблетки "Жизнеспособность" было бы достаточно, и кости можно было бы оттачивать без всякого беспокойства.


"Вы все еще в 15 костях от пика ранга-1". Если вы будете культивировать так, как вы обычно делаете, вы не достигнете этого в течение месяца.


"Однако, если вы будете употреблять таблетку "Жизнеспособность-2 ранга" каждые два дня, в течение месяца, это не будет совершенно безнадежно."


"Таблетка каждые два дня?"


Цвета стекают с лица Чжао Сюэмэя. Это будет 15 таблеток в месяц. У нее не так много кредитов. Если бы она платила им деньгами, ей понадобилось бы около 10 миллионов.


Стоило ли бы это того?


Ей даже пришлось рискнуть!


После некоторого колебания Чжао Сюэмэй стиснула зубы и сказала: "Инструктор, я решила отточить свои кости таблетками "Жизнерадостность-2"!


"Тогда приходи ко мне и культивируй каждую ночь."


Когда Фан Пин слушал, на него произвело небольшое впечатление храбрость Чжао Сюэмэя...


Тем не менее, он был более зеленым от зависти!


Какая богатая леди!


Чтобы быстро занять 1-е место, она даже векой не моргнула, чтобы потратить десятки миллионов. Насколько богата была ваша семья?


Можно было жульничать в хонинге за костями...


Клык Пинг на мгновение подумал и решил, что это нормально. Таблетки Жизни 2-го ранга быстро пополняли Жизнь. После пополнения огромного количества Витальности, мастер боевых искусств мог использовать Витальность непрерывно, поэтому набирать скорость было совершенно нормально.


Однако смогли ли меридианы выдержать это?


Может быть, даже нужно использовать таблетки для висцеры такого рода. После того, как все будет рассчитано, будет еще страшнее подумать о том, сколько было потрачено.


Это было крайне редко для мастеров боевых искусств. Дело не в том, что они не могли культивировать, чтобы достичь ранга-1, но не было необходимости быть такими расточительными. Культивирование было длительным процессом, а не тем, чего можно было достичь за день.


"Старый Ван сделал то же самое?"


Фан Пинг был крайне сомнительным. Однако у Старого Ванга, у этого нищего нищего, возможно, не хватило бы денег, чтобы сделать это, верно? 
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Чжао Сюэмэй решил использовать таблетки "Жизнеспособность-2" для культивирования. Клык Пинг предположил, что у других будет такая же идея.


Богатые и влиятельные были более чем типичны в MCMAU!


Фан Пинг, который изначально считал себя достаточно богатым, чувствовал, что сейчас он не настолько богат.


…


Как только Фанг Пинг и жребий узнали о деталях чемпионата, неожиданно в сети появились новости о новом студенческом национальном чемпионате.


"99 университетов. Пик дуэли новых студентов!" 


"Незаслуженная репутация элитных университетов?"


"Чрезмерные инвестиции правительства в элитные университеты вызвали возмущение у многих университетов!"


"Раскрытие таинственной завесы университетов боевых искусств!"


"..."


В глазах многих простых людей университет боевых искусств был всего лишь местоимением, иллюзорным и надуманным существительным.


Это было место, куда многие молодые люди мечтали пойти!


Но как на самом деле выглядел университет боевых искусств?


Насколько сильны были студенты университета боевых искусств?


Боевые художники, с которыми они обычно встречаются, лидеры из разных мест, которые были выше или ниже - это то, чего не знали все!


Какой была жизнь студентов университета боевых искусств?


Как и опубликованные новости, они были чрезвычайно загадочными!


Таинственный университет боевых искусств!


Именно в этот момент таинственный и возвышенный университет боевых искусств, казалось бы, натягивает занавес на весь мир.


Онлайн. Продолжали появляться всевозможные новости.


"Эксклюзивные новости. Новый студенческий Национальный Чемпионат может стать первым соревнованием по боевым искусствам, когда-либо открытым для публики в Сино Нэйшн"!


"Возьмут ли элитные университеты на себя инициативу и останутся ли они элитными университетами?" 


"Инсайдерские новости. Национальный чемпион на этот раз может повлечь за собой спор по поводу десятков миллиардов грантов на политику!".


"Родившийся под счастливой звездой Юн Чжи, новый студент восьмого класса. Счастливчик или не счастливчик?"


За столько лет впервые новый студенческий Национальный Чемпионат был проведен в таком огромном масштабе.


Участники приехали из 99 различных вузов боевых искусств!


Раньше такие чемпионаты проводились только в очень маленьких масштабах.


Для MCMAU и CCMAU была возможность побороться друг с другом. Однако он будет проводиться внутри страны, где внешний мир был совершенно неосведомлен. 


Была также возможность поделиться знаниями с несколькими другими местными университетами боевых искусств, и это было ограничено тремя-пятью университетами.


На этот раз 99 университетов боевых искусств приняли коллективное участие по всей стране, что в прошлом было невозможно.


99 университетов боевых искусств. Новые студенческие представители, которых они прислали, наверняка будут самыми сильными среди всех ВУЗов 08 класса! 


Выдающиеся студенты из их числа могли бы после этого взлететь на вершину успеха или просто нести непреодолимую ношу!


Если они проиграют, они проиграют с несчастьем. Если они подвергнут себя подобным событиям в будущем, проигравшие будут отброшены в сторону многими.


Они растратили впустую ресурсы своего университета, что создало дополнительные трудности для их юниоров. Несмотря на то, что они не были ответственны за это, новые студенты, участвовавшие в первом чемпионате, запомнятся многим.


…


Наньцзян.


Ривер Сити.


У Чжихао был в шоке. "Национальный чемпионат!"


Было очевидно, что до этого момента он только что узнал о Национальном Чемпионате.


Тан Хао, который сидел рядом с ним, подумал, что это странно, и спросил: "Разве вы не на специальных тренировочных занятиях? Как ты можешь не знать об этом?"


"Что я знаю!"


У Чжихао отчаянно спросил: "Я всего лишь свидетель". Несколько мастеров боевых искусств выскочили из ниоткуда на специальных тренировочных занятиях. Эти боевые художники перегруппировали другие специальные тренировочные классы как с Наньцзянским технологическим университетом, так и с Наньцзянским университетом, примерно более десяти боевых художников. 


"Обычно мы просто гуляли по специальным тренировочным классам и проверяли, можем ли мы получить какие-нибудь преимущества. Они не сообщали бы нам никаких новостей, даже если бы они были".


Тан Хао пожалел его и сказал: "Я думал, что ты очень впечатляешь, но это все, что ты можешь сделать..."


"Лучше, чем ты, по крайней мере, я попал на специальные тренировочные занятия!"


У Чжихао дал хумф крест-накрест и сказал: "В этом году так много мастеров боевых искусств из Наньцзяна. Те, кто участвуют в чемпионате на этот раз, должны быть все артисты боевых искусств, не так ли?"


"Конечно!"


Тан Хао подтвердил и сказал: "Из 89 обычных университетов боевых искусств были выбраны 10 мастеров боевых искусств. Подумайте об этом, я подозреваю, что, возможно, даже есть артисты боевых искусств пикового ранга-1, которые участвуют в чемпионате.


"В среднем в 9 университетах боевых искусств не будет ни одного пика мастеров боевых искусств".


"Звучит неплохо. Вздох. До поступления в университет боевых искусств у меня не было большого опыта. Я всегда думал, что артисты боевых искусств из университетов боевых искусств везде, где есть 2 и 3 ранга.


"После того, как я поступил в университет боевых искусств, только я понимаю, как трудно стать художником по боевым искусствам".


После того, как У Чжихао вздохнул с сожалением, он снова заговорил: "Фан Пин того парня, интересно, как у него сейчас дела". Думаешь, он примет участие в чемпионате?"


"Я думаю, что его шансы довольно малы."


Тан Хао покачал головой. "Фан Пинг стал боевым искусствоведом только после того, как записался. К началу занятий уже было много мастеров боевых искусств. Многие из них из зажиточных семей. Вы сами видели. Тем, кто небогат, трудно даже стать мастером боевых искусств. 


"У Клыка Пинга не так много ресурсов для выращивания, как он может сравниться с этими людьми".


"Это правда."


У Чжихао согласился. Несмотря на то, что Фан Пин стал мастером боевых искусств, он все равно был лишь мастером боевых искусств первого ранга. Без достаточных ресурсов, не было надежды ускорить его выращивание.


В МКМАУ было много богатых людей. Многие из них стали мастерами боевых искусств после начала занятий. 


Если бы Фанг Пинг был в Наньцзяне, у него все еще был бы шанс участвовать, но он был в MCMAU, поэтому у него не было бы шансов.


"Будет ли национальный чемпионат открыт для публики"?


"Тан Хао, если он стал открытым чемпионатом, стоит ли нам пойти и посмотреть?"


"Я бы хотел поехать, но не уверен, что смогу купить билет. Как кто-то из специальных тренировочных классов, вы сможете присоединиться к команде болельщиц?".


"Я в команде поддержки?" Ву Чжихао был неохотно. "Я никогда этого не сделаю. Лучше потратить деньги и купить билет".


"Фанг Пинг в Волшебном Городе". Должны ли мы обсудить с Ян Цзянь и ребятами, чтобы поехать в Волшебный Город и посмотреть во время зимних каникул?"


"Фан Пинг стал артистом боевых искусств, но мы до сих пор не попросили его угостить нас обедом". Как только мы приедем в Волшебный Город, мы попросим его привезти нас с собой!"


"..."


Некоторые из них были глубокомысленны. Они пришли к выводу, что если это будет открыто для публики, они пойдут и присоединятся к веселью.


…


А пока.


Волшебный город.


Клык Пинг держал телефон в руках и был слегка встревожен. "Даже ты знаешь об этом?"


"Конечно, это по всему интернету. Фэнг Пинг, я бы хотел присоединиться к веселью, пожалуйста!"


"Тебе нечего веселиться. Кроме того, все еще трудно сказать, будет ли она открыта для публики."


Фэнг Пинг немного беспокоился. Что все это значит!


Чемпионат может быть открыт для публики. Даже билеты были проданы публике, что позволило обычным людям посмотреть матчи. Это вызвало возмущение у многих людей.


В том числе и Фанг Пинг!


Такие люди, как он, особенно из обычной семьи, не желали, чтобы их родители видели, как они истекают кровью и плачут.


Им просто нужно было знать, что их сын был счастлив и уютен!


Им просто нужно знать, что у их сына не было недостатка в деньгах, он имел высокий статус и могучие боевые способности, этого было достаточно!


Сейчас все говорили о том, что даже обычные люди могут посмотреть матч, что бы это значило?


Клык Пин слышал, как кто-то говорил, что этот новый студенческий чемпионат будет подходящим открытием для матча, так как большинство из них были в ранге-1, звание ближе к обычным людям, а также менее жестоким.


Более того, назначение новых студентов на церемонию открытия означало, что у новых студентов была возможность прославиться. Правительству также было бы полезно продвигать предстоящие программы.


В прошлый раз, когда они были в Городе Солнца, Тан Чжэнпин надеялся, что Фан Пин сможет стать представителем и повлиять на многих подростков, чтобы они приняли участие в обучении боевым искусствам.


Это была прекрасная возможность и сейчас!


Дайте знать многим подросткам, какие перемены они испытают после поступления в университет боевых искусств!


Все эти новые студенты уже полгода находятся в университете боевых искусств.


Другие не задумывались об этом. Они были известными фигурами из десятков миллионов студентов. Они только и думали, что если у них получится, то и у меня получится!


До тех пор, пока сцена не была слишком кровавой, даже были травмы, это имело бы значение?


Фан Пин пришел к выводу, что если это чрезвычайно кровавая сцена, то она не будет открыта для публики.


Напротив, матчи, которые были бы открыты для публики, были проведены безупречно, что привело к прямой победе, и сцены зрителей аплодисменты.


Создание кучки студентов знаменитостей, которые могли бы принести форму тоски многих людей по боевым искусствам, скорее всего, будет причиной того, что чемпионат был первым, чтобы стать открытым для публики. 


Даже когда он думал об этом в своем сердце, Клык Пинг все еще говорил: "Во время чемпионата уже почти новый год". Насколько комфортно тогда будет впасть в спячку дома..."


"Нет, Клык Пинг. Разве недостаточно, если я заплачу собственными деньгами?"


"Хватит выставлять мне свои богатства напоказ!"


Фан Пин дал хумф крест-накрест. Через мгновение он заговорил: "Поговорим об этом, когда придёт время".


"Мне все равно. Я хочу уйти. Я хочу осмотреть твой университет..."


"Что тут посмотреть."


"MCMAU будет моим будущим университетом. Я хочу взглянуть на его окрестности..."


Клык Пинг не мог сдержать свой смех. "Ты забегаешь вперед. Ты только на третьем курсе. Если не будешь сейчас усердно учиться, даже не думай о том, чтобы поступить в MCMAU!"


Сразу после того, как он сказал эти слова, Фан Пин добавил: "У меня есть дела. Я вешаю трубку".


"Не забудь забронировать мои билеты!"


"Поговорим об этом позже."


Повесив трубку, Фан Пин также заметил Лу Фэнжоу и сразу же спросил её: "Инструктор, что происходит с открытым чемпионатом?".


Лу Фэнжоу невозмутимо ответил: "Ничего необычного". Ведь университет боевых искусств - это группа боевых художников, с которыми обычные люди могут легко связаться, а также узнать больше всего.


"Чемпионат с участием 99 университетов боевых искусств на этот раз является полезным в создании формы тоски по боевым искусствам среди обычных людей". Это также может улучшить их понимание артистов боевых искусств".


"Вы все ранг-1. До этого, вы все обычные люди, также наиболее подходящие для того, чтобы быть первой партией артистов боевых искусств, которые будут выставлены на всеобщее обозрение.


"В следующем году количество студентов, желающих поступить в университет боевых искусств, определенно увеличится..."


"Но..."


"Беспокоишься, что твои родители узнают и будут беспокоиться о тебе?"


"Немного".


"Ничего страшного. Так даже лучше. Если бы это было сделано наедине..."


Лу Фенгру покачала головой и сказала: "По крайней мере, половину жертв можно ожидать!".


"Однако сейчас борьба будет менее жестокой после того, как она откроется общественности". Также в любое время на помощь придут высокопоставленные силовики. Это хорошо для всех вас, так как количество жертв будет уменьшаться".


Наедине каждый может даже забить друг друга до смерти без всяких проблем.


Однако в открытом матче, если только не было по-настоящему поздно, много средних и высоких мощностей будут ждать помощи. 


Это было действительно хорошо для Пинга Клыка и остального.


Инструкторы больше не закрывали глаза и смотрели, как они умирают.


Что касается травм...


Если человек не может позволить себе видеть, как ранят воинов, то какая польза от того, чтобы стать воином!


Может быть, они бы сражались в нескольких матчах с участием обычных людей?


Пусть думают, что артисты боевых искусств - это все цветущие кулаки с причудливыми ногами, постоянно дурачащиеся?


Клык Пинг услышала ее ответы и больше не разговаривала. Лу Фэнжоу сказал: "Все еще не уверен, будет ли она открыта для публики. Тем не менее, вероятность этого очень высока. Не думайте слишком много. Это хорошо для вас. Ты можешь продолжать бороться. До тех пор, пока тебя не убьют ударом, у меня будут причины спасти тебя".


Кашель, кашель, кашель...


Клык Пинг горько улыбнулся. "Неужели я настолько слаб?"


"Ты думаешь, что ты очень сильный?"


Лу Фенгру презирает. "Доминирование среди новых студентов MCMAU ничего не значит.


"Для сравнения, MCMAU намного мягче. МКМАУ сильнее нас. Другие университеты боевых искусств слабее нас. Однако, это представление группы в целом, а не отдельных людей!


"На Северо-Западе даже были университеты боевых искусств, которые бросали новых студентов в катакомбы!"


"Так жестоко?"


"Жестоко? Попробуй подумать об этом. Как только ресурсы МКМАУ и ККМАУ сократятся на 30%, то, что они могут получить, это не только 20 миллиардов ассигнований!


"Это включает в себя разделение прибыли компании по производству таблеток и огнестрельного оружия двух элитных университетов!


"Через несколько лет это будет очень важно!


"Привлечение сотен миллиардов богатств!


"После равномерного распределения между каждым университетом, оно составит более миллиарда". Пожертвовать жизнью нескольких новых студентов, чтобы воспитать боевого художника среднего и высокого ранга, как вы думаете, оно того не стоит?".


Клык Пинг снова молчал.


Лу Фэнжоу не продолжила, вместо этого она вернулась к основной теме и сказала: "Не зацикливайся на этих бесполезных вещах". Сегодня я научу вас пошаговой и саблевой технике!


"Сначала посмотрите на информацию о методах культивирования..."


Лу Фенгру указал на большую кучу книг, уложенных в сторону.


Фанг Пинг был поражен. "Так много?"


"Боевые техники среднего класса включают в себя чуть больше теорий. Она также разделена на более подробные аспекты. Взгляните на это в целом. Я потренируюсь с тобой ещё несколько раз. Спросите меня еще раз, если вы не понимаете".


"Хорошо".


…


Клык Пинг быстро отсканировал книги.


Очень простое название было использовано для "Пошаговая техника - Облачные шаги".


Saber Techniques, с другой стороны, использовали сравнительно мощное имя - "Маникюрный взрыв"!


Конечно, он был слегка тщеславным.


Лу Фэнжоу увидел его, уставившись на название книги, и, не задумываясь, сказал: "Это техника Сабли, разработанная генерал-губернатором Наньцзяна Чжаном. В молодости он был немного... В любом случае, он был глупцом. Имена, которые он мог придумать, были единственными в своем роде. 


"Маниакальный взрыв" был только одним из них. У него также были такие книги, как "Королевское обезглавливание" и "Божественное уничтожение"... 


"Звучит потрясающе. На самом деле, он всего лишь 6-й ранг... О, теперь 7-ой ранг.


"Раньше его так сильно били... Вздох, настоящий мужчина не хвастается своими прошлыми достижениями..."


Кашель, кашель, кашель...


На этот раз Клык Пинг задохнулся!


Это правда?


Он не в первый раз слышал имя знаменитого генерал-губернатора Наньцзяна Чжана.


После его возрождения, генерал-губернатор Чжан стал гроссмейстером - это была большая новость, о которой знали все в Наньцзяне!


Другая партия также окончила Наньцзянский университет боевых искусств. Ван Цзинян и остальные не забыли упомянуть, что другая сторона также была ответственна за изменения в Наньцзянском университете боевых искусств.


Однако сейчас Лу Фэнжоу упомянул, что когда другая партия была молодой, его так сильно избивала она. Это, должно быть, преувеличение, не так ли?


Фан Пин не ожидал, что техника сабли была разработана генерал-губернатором Чжаном.


"Инструктор, вы знаете генерал-губернатора Чжана?"


"Вы же не говорите, как ещё можно было бы разработать эту технику сабли? В прошлый раз он ухаживал за мной. Он должен посмотреть на себя!


"Я, ваш инструктор, раньше был цветком.


"Мой первый раз входя в Катакомбы, из десяти человек, которые пошли вместе, какой парень не был введен мной?


"Он был в... не было входа в катакомбы в Наньцзяне, поэтому Наньцзянский университет боевых искусств пришел к входу в катакомбы в Волшебном городе, и так мы встретились". 


"Культивируйте вольно. Я спросил его вчера, что старый маленький ребенок не имел никакого мнения. Он очень заботлив ко мне. Он даже добавил, что лично объяснит вам, если он будет свободен. Я проигнорировал его..."


"Она, должно быть, хвастается, да?"


Клык Пинга думал в своем сердце. Возможность была очень высока!


Это был не первый раз, когда Лу Фенгру хвастался.


Он видел это по тому, как она называла себя "Непобедимый У!".


Если бы она утверждала, что знала генерал-губернатора Чжана, Фань Пин не сомневался бы в ней. Однако сказать, что другая сторона была доверена ей, до такой степени, что он все еще думает о ней сейчас, было то, что Фан Пин не мог поверить.


Трудно сказать, кто может сказать, что это правда.


Зная, что саблевые технологии были разработаны генерал-губернатором Чжан, Фан Пин имел другое чувство. Казалось, что между Наньцзяном и ним была неразрывная судьба. 


Фан Пин продолжал знакомиться с методами культивирования с опущенной головой. Название, как Маниакальный взрыв, было скорее само по себе.


Непрерывные вспышки Жизни, безумные техники Сабля, с не так уж много стилей, чтобы Сабля техники, в общей сложности семь ходов. Всплеск становился все сильнее после каждого движения. К седьмому ходу это будет либо жизнь, либо смерть!


Это потому, что после семи ходов, независимо от того, сколько Жизни у вас было, финальный удар будет истощать всю Жизнь из вспышки.


В это время, даже если враг не был мертв, вы должны умереть.


"Что, если у меня есть непрекращающаяся Жизнь?"


Глаза Клыка Пинга сверкнули. После семи ходов в всплеск, и моя Жизнеспособность снова пополнился, не смогу ли я продолжить достижение всплеск?


На этот раз Клык Пин заинтересовался больше. Он начал серьезно перелистывать страницы.


Прочитав его некоторое время, Пинг Клык потерялся в глубоких мыслях. При использовании маниакального взрыва, он не только включал в себя всплеск жизненной силы, но и были ограничения в других аспектах, а также.


Меридиан, внутренние органы, кости, кожа...


Не было никаких проблем с его жизнью. Тем не менее, в этих аспектах все еще существовали ограничения.


"Жаль, что я не оттачивал верхние конечности. Надеюсь, я смогу занять 2-е место до чемпионата. Отточил несколько костей в верхней конечности. При этом, за семь ходов, я буду резать того, кто стоит на пути..."


После того, как Клык Пинг на мгновение прочитал Методы Саблей, он начал читать Шаговые Методы.


Достижение Ступени Облака не было сложным. Использование других уникальных способов высвобождения силы и достижения Всплеска Жизни ускорило бы процесс и было бы более последовательным...


Придав ему общий вид, Клык Пинг подумал, что ему не составит особого труда научиться.


Он мог бы выполнить перечисленные требования, чтобы добиться всплеска жизненной силы и обеспечить ее продолжение.


У него не было проблем и с требованиями к выращиванию. Ничего, кроме практики, не делает совершенным. Акцент был сделан на силу Vitality. В этот момент Клык Пин понял, что сила витальности была более полезной, чем он думал. Неудивительно, что вступительные экзамены в университет окружили Vitality. 
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Декабрь. Погода медленно похолодала.


На юге все еще было терпимо, но в некоторых местах на севере начинался снег.


Несколько дней назад в Шимене на Севере даже была сильная метель.


Внешний мир подумал, что погода необычная. На Севере всегда было холодно, поэтому они не обращали на это особого внимания.


Однако Фанг Пинг и остальные знали, что ухудшение климата как-то связано с изменениями, происходящими в катакомбах.


…


Общежитие.


Рядом с Хэйвеном.


Место выращивания Клыка Пинга переместилось из тренировочного зала в Хэйвен.


По словам Лу Фенгру, здесь было тише и воздух свежее.


Однако, основываясь на понимании Фан Пинга, это произошло потому, что его инструктор не любил неудобств. Расстояние от общежития до тренировочного зала было довольно большим.


За озером.


Глазурь в руке Фан Пинга была как тень. В резком рёве она свалилась вниз одним махом!


Бах!


Трещины мгновенно образовались на известняке рядом с озером. Она мгновенно разлетелась на кусочки фрагментов.


"Хафф..."


Клык Пинг дал длинный выдох. Хор был очевиден в его глазах. 


Лу Фенгру, стоявший в стороне, слегка нахмурился: "Возвращайся и принеси известняк на замену". Ты должен был культивировать. Зачем ты разрушаешь окружающую среду?"


Фанг Пинг внезапно опозорился. Вскоре он снова заговорил в возбуждении: "Инструктор, известняк взломан..."


"Чувствуешь гордость?"


"Нет..."


Несмотря на то, что его губы сказали "нет", было очевидно, что он был слегка высокомерен.


Прошло всего три дня, и он уже смог сделать свой первый шаг.


"Еще не поздно гордиться тем, что можно использовать семь последовательных ходов на одном дыхании!"


Лу Фенгру был щедр нанести ему удар. Затем она взглянула на разбитый известняк, слегка нахмурилась и сказала: "Распределение ваших сил очень рассеяно, вы можете считать, что достигли небольшого успеха, когда вы можете взломать известняк гладко пополам".


Клык Пинг только что разрезал известняк на куски. Это называется тряска, а не взлом!


Как только он услышал эти слова, Клык Пинг вдруг почувствовал себя беспомощным. "Фэнзуидао фокусируется на свирепости..." 


"Ерунда". Разве быть свирепым означает, что тебе не нужно контролировать свои силы?"


Лу Фенгру ругался. Когда она говорила, она протянула руки и взяла фэнсуидо из рук Фан Пинга. Она направила его на землю и в спешке помахала ему рукой.


Фан Пин не видел, что произошло, и не слышал громкого звука, который раздался, когда он только что взломал известняк. Все закончилось в тишине.


Лу Фенгру ничего не сказал. Размахивая глазурью, она бросила его обратно Фан Пин.


Фан Пин не заботился о глазури. Он опустил голову и посмотрел спешно.


Он увидел, что один из маленьких кусочков известняка, который он раньше разбил на фрагменты, был поровну разделен на восемь частей.


Клык Пинга поспешно согнул тело, поднял маленький кусочек и провел пальцами по нему. Поверхность, которая была разрезана, оказалась чрезвычайно гладкой!


"Инструктор, это..."


"Вы поменяли оружие, потому что хотели добиться большего всплеска энергии, используя взрывчатку, чтобы убить врага".


"Однако, взрывчатость не равна грубой силе!"


Лу Фэнжоу покачала головой и сказала: "Если все, что вы знаете, это использование грубой силы, когда вы сражаетесь с другими людьми, как то, что я видел, вы бы только знали, как взломать вниз бесцельно!


Если вы встретите кого-то, чья Жизненная сила и боевые приемы не так хороши, как у вас, то все будет просто".


"Однако, вы могли бы только издеваться над этими людьми?


"Каждый раз, когда вы взламываете, ваша энергия рассеивается. Ты можешь выглядеть доминирующим и могучим. Шокируя врага до такой степени, что они взламывают...


"Тем не менее, расколоть чужое святотатство - это ваша главная цель?"


Клык Пинг был глубокомысленным. "Ты имеешь в виду, что моя энергия слишком рассеяна, где она должна быть как Прокол Удар, централизуя энергию в одном месте..."


"Ты не совсем беспомощна!"


Лу Фэнжоу, когда она шла, говорила: "Используй наименьшее количество энергии, убей врага, сохрани свою энергию и Жизнь, это то, что мы, как боевые художники, должны делать".


"Даже самые маньякальные боевые техники будут стремиться к наименьшей цене, чтобы достичь величайшей смертоносности!


"Маниакальный взрыв может прозвучать дико, по правде говоря, он не просит вас быть глупо сумасшедшим. Возвращайтесь и присмотритесь к навыкам сплоченности и коагуляции сил.


"Главная идея последовательных взломов - умение взломать оружие F-класса одним ударом". После того, как вы освоили три последовательных взлома, то есть, когда вы достигли крошечного достижения. "


"Три последовательных взлома могут взломать оружие F-класса?"


Фанг Пинг с трудом в это поверил. Лу Фенгру нахмурился: "Это боевая техника среднего класса. Изначально она предназначалась для бойцов 3-го ранга.


"Когда боевые мастера 3-го ранга овладеют техникой боя среднего класса, их не будут считать слабыми по сравнению с их коллегами.


"Маниакальный взрыв" - это не просто что-то сбитое с толку, или что-то переработанное студентами Школы Производства. Это шедевр, созданный сердцем и кровью гроссмейстера!


"Определенные нестандартные навыки, возможно, попали в список, многие из них до сих пор являются боевыми техниками, которые мастера боевых искусств низшего ранга адаптировали со ссылками на предшественников, использовавшихся для создания своих собственных методов выращивания".


"Оружие из сплава D-класса, которое вы держите в руках, имеет возможность централизовать. Под вспышкой трех последовательных взломов взлом сплава F-класса определенно не является желаемым замыслом!".


Сказав это, Лу Фенгру внезапно посмотрел на него странно. "Не говорите мне, что вы думаете о достижении семи последовательных взломов в ранге-1?" 


"А?"


"Ты же не думаешь об этом, правда?"


"Нет..."


"Думаете вы об этом или нет, но как можно быстрее уберите эту тщетную мысль! Боевые техники среднего звена предназначены для мастеров боевых искусств 3-го ранга.


"Скажем, нормальный мастер боевых искусств ранга-1 имеет Жизненную силу между 180-250кал".


"Обычный мастер боевых искусств ранга-2 имеет Жизненную силу между 250-400кал".


"Боец 3-го ранга находится на этапе со сравнительно большим пролетом!


"Ранг-3 торс-хонинг". Несмотря на то, что в туловище всего 15 костей, каждая из них огромна, особенно если включить позвоночник!


"После торс-хонинга, скелетная система человека образует полный цикл циркуляции". На этот раз череп может решить не присоединяться к системе кровообращения.


Поэтому каждый раз, когда туловище хонингуют, и каждый раз, когда каждая кость завершает процесс хонингования, индикатором будет всплеск Жизни". Как только она сможет беспрепятственно двигаться, это будет означать, что человек достиг следующего уровня!


"В ранге-3" Жизнеспособность боевого художника может подняться от 400кал до максимума 1000кал. Ты понимаешь, что я имею в виду?"


Клык Пинга был слегка ошеломлен. "Жизнеспособность Боевиков 3-го ранга может подняться до тысяч?"


"Она меняется для каждого человека. 1000кал - это максимум, или лучше сказать 999кал - это максимум. Это относится и к тем, кто дважды отточил свои кости..."


Клык Пинг был даже в шоке. Он сразу же ответил: "Ты имеешь в виду, что в ранге-3, дважды или трижды отточенный, предел Жизни все еще 999кал?".


"Неплохо. Конечно. Как я уже говорил, он меняется в зависимости от каждого человека. На этом этапе, очень немногие пойдут и проверят свою Жизненную Силу. Если бы кто-нибудь превысил лимит, если бы он не сказал, не многие бы знали".


Лу Фенгру объяснил, затем продолжил: "Это всего лишь подтемы. Я имею в виду, что боевые техники среднего ранга укомплектованы артистами боевых искусств 3-го ранга. Наверное, даже на пике ранга-2 боевых мастеров".


"Почему?


"Ограниченная жизнеспособность!


"В каждом движении Маниакального Взрыва, Взрыв Жизни должен достигать примерно сотни кал, чтобы достичь предельной силы". Как вы думаете, вы сможете это сделать?


"Движение, которое вы только что использовали, было менее чем 20кал всплеск Жизнеспособности". Это можно считать уменьшенной версией "Маниакального взрыва".


"Даже если вы сможете достичь всплеска семи последовательных взломов, это будет просто визуально привлекательно, но не полная версия.


"На вашем этапе, вам не нужно искать слишком много стилей, вместо этого вы должны копать глубже"!


"Каждый раз, когда вы взламываете, вы можете потратить сотни кал Жизни". При этом почти все артисты боевых искусств 1 и 2 ранга умрут под вашим взломом, вы понимаете, о чем я говорю?".


Конечно, Клык Пинг может понять.


Обычно, когда они участвовали в дуэли, их Жизненная Жизнь проходила не только разовые траты. Вместо этого, каждое движение и стиль, который они использовали, поглощали их Жизнь.


Как и Фан Пин, когда он выполнял свой удар проколом со всей силой, больше всего он тратил около 10кал Жизни. Это считалось особым случаем.


В нормальных условиях, если он достиг всплесков на максимальной мощности и выполнил Puncture Kick, он будет тратить только от пяти до шести кал Vitality.


Таким образом, если Клык Пин выполнял Puncture Kick с Vitality выше, чем 300кал, он мог достичь всплеск от сорока до пятидесяти ударов подряд при условии, что он не обманывал.


Существовала необходимость сохранения нормального питания Vitality в человеческом теле. Бедность будет происходить, когда Жизнеспособность будет ниже, чем 100кал.


Когда Жизненная сила сидела на отметке более 300кал, количество Жизненной силы, которое мог потратить Клык Пинг, составляло только 200кал Жизненной силы и более.


Как и тот взлом, который он только что совершил, сумма, которую Пинг Клык потратил, была не маленькой. Она была почти 20кал.


С этим взломом, для него не было бы проблемой взломать еще десятки.


Для продолжения взлома ему понадобилось бы пополнить свою Жизненную Силу.


Будет ли расходование Жизни 20кал и 100кал на Маниакальный Взрыв быть одинаковым? Очевидно, что нет.


Проблема не только в Жизнеспособности. Существовали пределы даже для костей, меридианов и взрыва, выдерживаемого кожей.


"Боевики 3-го ранга имеют высокую Жизнеспособность, поэтому они могут культивировать от пяти до семи взломов подряд".


"Ты не можешь. В вашем случае, как я уже говорил, это может быть возможно, если семь взломов подряд предназначены только для того, чтобы быть визуально привлекательными". Если вы используете настоящие семь последовательных взломов, ваша Жизнеспособность будет мгновенно исчерпана. Как только ваша Жизненная Жизнь пуста, вы знаете, что с вами случится?"


Клык Пинг покачал головой.


"Как только Жизнеспособность опустеет, как вы думаете, что может случиться? Мумия! Поэтому прекрати свои желания.


"Когда вы можете выполнить взлом и достичь 50кал Жизнеспособность всплеск власти в один прекрасный день, вы можете быть в состоянии выполнить от трех до четырех последовательных взломов".


"Взломать оружие F-класса с таким всплеском не совсем невозможно."


Лу Фенгру никогда раньше не говорил об этих вещах. На самом деле, всех это не волновало.


Все они были артистами боевых искусств первого ранга, которые еще не достигли этой стадии.


Неважно, была ли это базовая или низкая боевая техника, до того, как вы достигнете пределов ранга-1 боевого художника, ваша Жизнь не будет исчерпана интенсивностью выращивания боевых техник.


Тем не менее, это все еще было возможно в боевых техниках среднего ранга.


Если бы в 1-ом ранге были гении, которые могли бы с большим успехом культивировать Manic Explosion, потратив сотни cal Vitality в каждом взломе, то вряд ли кто-то мог бы жить после трех взломов.


На этот раз Фанг Пинг смог понять, почему в выращивании боевых техник среднего ранга предъявляются несколько жесткие требования. Это было для того, чтобы избежать несчастных случаев.


"Есть две вещи, которые вы должны сделать сейчас!


"Первое - научиться контролировать свою энергию. Ваша энергия не должна рассеиваться.


"Номер два, научитесь достигать большего всплеска Жизни. С большим всплеском Жизни приходит большая сила. Они прямо пропорциональны друг другу.


"В противном случае, даже если вы узнали семь последовательных взломов, сила каждого взлома только от пяти до шести кал, будет ли это даже иметь смысл?


"Ходы зависят от пользователя. Вот что означает теория".


Немедленно кивнув, Клык Пинг снова спросил: "Инструктор, если это так, то летальность ходов связана со вспышкой Жизнеспособности каждого хода". Означает ли это, что боец ранга-2 может убить боеца ранга-3?


"Если мастер боевых искусств ранга-3 не сравним с мастером боевых искусств ранга-1, который может выполнить ход, который достигает сотни раз всплеска "Жизни", то..."


Лу Фенгру ответил с презрением: "Разве это не нормально? Если тащить ранг-3 боевого художника, у которого есть только Жизненная сила, и убить его в ударе, разве это не странно?"


"Не судите только о рангах!


"Правительство обсуждает политику по переопределению званий. Они обсуждают, следует ли определять звания на основе всплесков и выносливости".


"Понятно."


Лу Фенгру начал говорить о другом понятии: "В глазах многих настоящих мастеров боевых искусств, как говорят, настоящий мастер боевых искусств полностью контролирует Жизненную силу тела, когда всплеск каждого движения может достичь одной десятой Жизненной силы, которая присутствует в настоящее время".


"У вас есть 300-кратная Жизнь, производящая летальность в 30 градусов в всплеске движения, это когда вы по-настоящему освоили использование Жизни".


"Если вы можете достичь всплеска в движении с одной пятой вашей текущей Жизни, мы называем этот вид движения смертельным".


Если вы можете достичь одной трети или даже половины, мы называем это крайним ходом".


"Если это так..."


Лу Фенгру прервал, прежде чем Фан Пин смог задать свой вопрос. "Если вы достигнете полного всплеска, мы назовем это мертвым ходом. Как только вы закончите всплеск, вы тоже будете мертвы!"


Кашляй, кашляй, кашляй...


У Клыка Пинга сухой кашель. В этом было столько смысла, что опровергнуть его было практически невозможно.


"Если вы можете тренировать "Маниакальный взрыв" до такой степени, что за одно движение вы можете достичь сотен "Всплесков Жизни", то это означает, что вы освоили конечный ход". Теория смертельного хода и конечного хода не имеет ничего общего с методами культивирования. Вместо этого, она заключается в способности человека контролировать. Это не представление методов культивирования, вы понимаете?"


Клык Пинга снова кивнул головой!


Это означало, что любая боевая техника может быть квалифицирована как смертельный и конечный ход. Все зависит от вашей способности контролировать его.


Если бы Пинг Клык мог тренировать свои базовые боевые техники до этого момента, то базовые боевые техники были бы высшим ходом!


Подумав некоторое время, Пинг-Фанг воспользовался возможностью еще раз спросить: "Я взглянул на ранги трех нижних рангов. Есть ли у трех мастеров боевых искусств низших рангов, которые находятся на вершине списка, свой окончательный ход?".


"Довольно маловероятно. Нелегко культивировать конечный ход успешно. Ван Цзинян этот парень все-таки преуспел. Он дал непоколебимую уверенность тем же самым людям!


"Первые тридцать в списке должны сделать свой последний ход.


"Маловероятно, что у тех, кто будет после этого."


У Клыка Пинга загорелись глаза. "Инструктор, если я успешно культивировал конечный ход, значит ли это, что я непобедим среди тех, кто имеет тот же ранг?"


"Конечно!"


На этот раз у Лу Фенгру не было намерения опровергать его. Она телепортировалась и сказала: "Ваша жизненная сила всегда была выше, чем у других". Окончательный шаг в сторону, как только вы культивировали смертельный ход, достижение 60кал Жизнеспособность всплеск с каждым шагом, то никто в ранге-1 не может быть вашим матчем.


"Не только ранг-1, даже пик ранга-2, идиоты, которые не могут контролировать свою Жизненную силу, никогда не могут быть вашим матчем!"


Пик ранга-2. Нормальный Пик Ранка-2 имел только 400-ти балловую жизнеспособность. Их неспособность контролировать свою Жизнь означала, что их вспышки были несравнимы с Клыковым Пингом.


Была высокая вероятность того, что такой пиковый ранг-2 будет убит пингом клыка в поединке. 


Это было основано на предпосылке, что Пинг Клыка мог достичь полного контроля над его энергией и достичь гораздо более сильного всплеска силы.


"Не забывайте культивировать и Облачные Ступени". Даже самый сильный всплеск может оказаться бесполезным, если вы не можете преследовать врага.


"Вы можете достичь 100cal Vitality за один ход, но если другие люди убежали, то вы будете одним из тех, кто умрет. Как только ваша Жизнь будет опустошена, вы позволите другим попирать вас!"!


Может быть, Лу Фэнжоу просто преподаёт, основываясь на обычном порядке вещей, но у Клыка Пинга снова загорелись глаза!


Может быть, в следующий раз я смогу подкрадываться к людям?


Притворяясь, что я не могу догнать их, когда моя Жизненная Жизнь полностью истощена. Когда другие люди вернулись в атаку, моя Жизнь внезапно пополнилась, и тогда я мог бы убить кучу людей в тайной атаке!


Клык Пинг думал, что есть необходимость для него, чтобы развить функцию этой системы в глубину.


Если бы Клык Пинг смог овладеть своей способностью быстро восстанавливать свою Жизненную силу, это было бы не так просто, как пропустить таблетки Жизненной силы. 


На самом деле, Пин Фанг использовал этот ход для выполнения тайных атак на людей несколько раз до этого.


Мало того, что он освоил первый ход Маниакальный взрыв, Клык Пинг чувствовал, что он получил гораздо больше. Иногда он не мог видеть картину в целом. Чтобы кто-то указал ему на это, было гораздо сильнее, чем думать об этом в течение года.


"Тогда есть смертельный ход и конечный ход... Если я смогу культивировать конечный ход успешно, разве я не смогу взломать кого-нибудь, независимо от того, кто он - 1-ый или 2-ой ранг?


"Если только, если они не освоили тот же самый конечный ход. Тем не менее, они достигнут своего предела после первого взрыва и умрут после второго. Если мое тело сможет его выдержать, то нет предела количеству выходов, которых я смогу достичь..."


Чем глубже он думал об этом, тем более взволнованным становился Клык Пинг.


Лу Фенгру бросил ему взгляд, телепортировался, но ничего не сказал.


Жизненная сила Фан Пинга восстановилась очень быстро. Это было то, что она тоже знала.


Сказать ему это сегодня было для того, чтобы дать Фан Пин немного мотивации, чтобы стимулировать его так, чтобы он использовал свое преимущество.


Чемпионат не был главной задачей.


В чемпионате, очень немногие могли победить Клык Пин. Если Клык Пин действительно хотел овладеть техникой саблей, он не должен достичь стадии смертельного движения. Пока он мог контролировать свою энергию, не многие могут превзойти его.
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С течением времени Национальный Чемпионат становился все популярнее и популярнее!


"Первый открытый чемпионат страны по боевым искусствам!"


"Первый среди десятков миллионов новых студентов!"


"Бой между МКМАУ и ККМАУ!"


"..."


Всевозможные спорные темы постоянно выходили в эфир.


Борьба между МКМАУ и ККМАУ продолжалась много лет. Несмотря на то, что ККМАУ был широко известен тем, что занимал первое место, люди с Юга неохотно признавали это. Они думали, что MCMAU не хуже CCMAU.


Это был также первый раз, когда обе школы участвовали в открытом чемпионате. 


В середине декабря Министерство образования выпустило объявление для общественности!


Национальный чемпионат был официально открыт для общественности!


В то же время, официальное место проведения также было определено в спортзале МКМАУ!


Месторасположение было в MCMAU, ни одно другое место не было более подходящим, чем это!


Это было также испытанием со стороны Министерства Образования, чтобы дать возможность обычным людям глубже понять университеты боевых искусств, чтобы стимулировать их стремление к этому.


В МКМАУ был очень просторный спортзал. Однако на этот раз они продали всего 5000 билетов.


Всего 5000 билетов. Как первый открытый чемпионат по боевым искусствам в стране, его было слишком мало!


Еще до того, как билеты начали продаваться, везде в интернете и в реальном мире, многие уже начали размахивать деньгами, желая заплатить за билеты высокую цену!


…


MCMAU.


В очередной раз Фан Пин получил звонок от Фан Юаня. 


Волнение маленького отродья достигло предела. Она с восторгом сказала: "Фан Пинг, ты в MCMAU, ты можешь купить билеты заранее?"


"Что ты пытаешься сделать?" У Фан Пинга было предчувствие.


"Это возможность заработать бакс! Официальная цена всего 999 за билет. Многие люди планируют получить их. Некоторые даже готовы заплатить от двух до трех тысяч!


"Если вы можете купить их заранее, мы должны купить все 5000 билетов..."


Клык Пинг был безмолвным. Этому маленькому отродью, наверное, снится сон!


Она думала о том, чтобы стать самым большим скальпером?


Она также переоценила своего брата!


5000 билетов тоже. Даже 5 билетов было трудно купить!


Клык Пинг беспомощно ответил: "Не могу". Хватит думать о том, чтобы разбогатеть, делая это. Я поспрашиваю. У нас могут быть бесплатные билеты".


Такие участники, как они, наверняка получат бесплатные билеты, хотя их не так уж и много. 


Чемпионат на этот раз был признан чрезвычайно важным событием.


Приезжали люди из Министерства образования. Приезжали люди из разных вузов боевых искусств. На матч приехали даже студенты всех вузов боевых искусств. Все они были распределены по категориям под внутренним билетом.


В ММАУ легко могли поместиться десять тысяч человек.


Однако продажа 5000 билетов населению означала, что каждый вуз мог раздать только 50 билетов до достижения лимита. 


Клыку Пинга и остальным участникам повезло бы, если бы они могли положить руки на три билета.


Услышав, что были бесплатные билеты, Фан Юань внезапно взбесился: "Сколько бесплатных билетов?".


"Я не знаю. Может быть, два-три."


"Так мало?"


"Сколько ещё тебе нужно?"


Фан Пинг сорвался: "Даже не думай об этом. О чем ты думаешь?


"Если ты хочешь прийти, тогда ты должен хорошо справиться во время экзамена. Скоро будет твой выпускной экзамен. Откуда у тебя столько энергии, чтобы думать о других вещах!


"Даже не думай никуда идти, если ты плохо справишься на экзамене!"


После разговора с сестрой Клык Пинг проигнорировал ее длинноволосую болтовню, напомнил ей о том, что нужно хорошо поесть, прежде чем поспешно повесить трубку.


…


Повесив трубку, Клык Пинг выдохнул и сказал: "Хонинг нижних конечностей наконец-то завершен!".


В последние полмесяца Фан Пинг отвлекался на культивирование боевых техник, поэтому его прогресс был медленным.


На отточивание последних 3 костей Фан Пинг израсходовал полмесяца.


Это как-то связано с тем, что Пинг Клык модернизировал систему в прошлый раз. Тогда он не оттачивал свои меридианы и физическое тело. Фан Пинг заметил недостатки.


Он заметил, что из-за отсутствия питания к его меридианам и физическому телу, его боевые приемы были слегка несовершенны и давили на него. Это не соответствовало его ожиданиям.


За последние полмесяца Пинг Клык не торопил и процесс оттачивания костей. Кроме того, поскольку он культивировал боевые техники, для оттачивания тела он использовал купленный им эликсир, укрепляющий тело.


"Не так много костей оттачивали последние полмесяца. Даже расходы были не маленькими."


В начале месяца "Богатство Клыкастого Пинга" составляло почти 13 миллионов. После этого он потребовал еще 80 кредитов, а его состояние составило почти 15 миллионов.


Однако культивирование боевых техник среднего звена потребовало огромного количества Жизни!


Когда он взломал в полную силу, то расходовалась не Жизнь, а Богатство!


В это время Клык Пинг полностью контролировал свою энергию. Когда он взламывал в полную силу, он мог достичь уровня Жизнеспособности до 35 градусов!


Восстановление стоило бы 35 тысяч Богатств!


Конечно, ему не нужно было производить полные всплески каждый раз, когда он культивировал. Тем не менее, ежедневные расходы Фан Пинга достигли 200 тысяч Богатства!


В это время и в этот момент Фан Пин по-настоящему понял, что значит тратить деньги, как воду.


Через полмесяца, в том числе, зачистка костей, культивирование техник хонинга и зачистка тела...


Подумав об этом, Клык Пинг не смог остановить себя, чтобы не мельком взглянуть на свою текущую статистику:


богатство: 11000000


Жизненная сила: 299cal (319cal)


Ментальность: 259 Гц (279 Гц)


Кости отточены: 62 кости (90%), 144 кости (30%)


"С начала месяца и до сих пор я потратил в общей сложности 3,5 миллиона богатств!"


"Я даже потратил около 1 миллиона на покупку укрепляющего тело эликсира!"


Именно поэтому Клык Пинг мог увеличить верхний предел своей Жизни на 7 баллов, когда оттачивал последние три кости. После того, как его тело стало сильнее, его жизненная сила также возросла.


В тренировочном зале Клык Пинг пробормотал: "Если всё это будет конвертировано в деньги, то сейчас это будет около 4,5 миллионов".


"Я нахожусь только на первом месте!"


С начала его выращивания и до достижения пика ранга-1 сейчас, весь процесс обошелся Фан Пингу почти в 20 миллионов состояний!


Если бы все это было конвертировано в деньги, это было бы 20 миллионов!


Обычным боевым художникам не нужно было тратить столько с начала их выращивания до пика ранга-1. После достижения ранга-1, 2 миллиона было бы достаточно, если бы они не уделяли слишком много внимания скорости и не спешили каждый раз, когда оттачивали свои кости.


5 миллионов было также более чем достаточно, даже если они не сконцентрировались на скорости и не спешили с 1-го ранга на пик 1-го ранга!


Расходы Фанг Пинга были в четыре и более раз по сравнению с ними!


Несомненно, эффект был очевиден.


До сих пор, ничего не зная о боевых искусствах, за 8 месяцев он трижды оттачивал на пике ранга-1, культивировал две боевые техники среднего ранга и поднял Жизнеспособность почти до 320 баллов. Это была его расплата. 


…


Магазин напитков в общежитии.


Клык Пинг заказал чашку черного чая, сел и улыбнулся. "Как успехи?"


Чжао Сюэмэй вздохнул. Ее тон звучал беспомощно. "Раз уж я не дважды тонул, то мой прогресс был не слишком быстрым. 53 кости отточены в настоящее время. Осталось 9 костей.


"Кроме того... мои расходы прошли через крышу!"


Для Чжао Сюэмэй сказать, что её траты прошли через крышу, это означало, что она действительно потратила много денег.


За полмесяца она использовала 7 таблеток витальности ранга-2, 3 таблетки костного хонинга ранга-1 и укрепляющий тело эликсир на миллионы долларов. Всего она потратила 7 миллионов!


Семья Чжао Сюэмэй не считалась бедной. Её родители были мастерами боевых искусств 4-го ранга, поэтому они обладали значительным состоянием.


Однако Чжао Сюэмэй было трудно наблюдать за тем, как тратятся все ее деньги.


Услышав, что сказал Чжао Сюэмэй, Фан Пин почувствовал облегчение. "Теперь я намного счастливее".


Другие потратили больше, чем он, но их прогресс был даже не сравним с ним, он почувствовал облегчение от этого! 


Чжао Сюэмэй выстрелил ему в глаза и защёлкнул: "Есть ли кто-нибудь ещё, кто злорадствует, как ты? К счастью, инструктор упомянул, что она будет поставлять мне таблетки за полцены, иначе я бы помахала...".


"Что?"


Лицо Клыка Пинга было полным возмущения, когда он сказал: "Инструктор мне этого не говорил". Кем ты себя возомнил!"


Лу Фенгру был слишком предвзятым!


Поставляя его за полцены. Это была не просто небольшая субсидия. 


"Че, инструктор сказал, что у тебя слишком много таблеток, и ты не можешь их доесть". Ты даже можешь продать их другим оптом, как она может дать тебе за это дочерние компании...".


"С каких это пор, разве я не разорен?"


"Кто тебе поверит!"


Чжао Сюэмэй чихнул. Затем она продолжила и сказала: "Только до того, как я достигла пика ранга-1. Думаешь, инструктор владеет бизнесом по производству таблеток?"


До пика ранга-1, Лу Фэнжоу будет их спонсировать, после этого они будут зависеть от себя.


Фанг Пинг чувствовал себя слегка беспомощным. Он обменял слишком много таблеток. Это не было секретом для Лу Фэнжоу и остальных. Он продавал огромное количество таблеток другим, конечно же, Лу Фэнжоу не хотел дотировать его.


Стараясь не слишком зацикливаться на этом, Фан Пин спросил: "Вы оттачивали кости последние полмесяца, не учились ли вы боевым техникам?".


"Я выучил набор низкоклассных техник, плюс Удар прокола в прошлый раз, этого было бы достаточно."


Изучение двух боевых техник низшего ранга в первом ранге было более чем достаточным. Кроме того, у Чжао Сюэмэй не было столько энергии для изучения других боевых техник.


"Сколько вы можете достичь всплеска жизненной силы?"


"Это секрет!"


Чжао Сюэмэй смотрел на него. Как у тебя хватило смелости спросить?


"Неужели я не пытаюсь посмотреть, сможешь ли ты участвовать в чемпионате? Ты не узнаешь добросердечного человека!"


Пока они болтали, вошёл Фу Чангдинг и ещё несколько человек. Как только они вошли, Фу Чандин посмеялся и сказал: "Я же говорил, что Фан Пин здесь на свидании, вы мне не поверили"!


Фан Пин бросил ему взгляд. Он говорил со слабой улыбкой: "Кажется, что за последние полмесяца ты сильно продвинулся вперёд. Ты сильно раздулся!"


Фу Чангдинг тоже не держал все в тумане. Он телепортировался и сказал: "Действительно, я хорошо прогрессировал. Но я не раздулся. Можешь сначала попробовать с Чжао Лей, он немного раздулся".


"Дайте мне передохнуть."


Фанг Пинг пригласил его присесть. Это были выходные. Отдохнуть было трудно, поэтому все вышли расслабиться.


Студенты, которые пришли с Фу Чангдином, все были из специальных тренировочных классов.


Фу Чангдинг был любопытным паркером, у которого было много внутренней информации.


Очень скоро Фу Чандин узнал, что другие люди также значительно улучшились за последние полмесяца.


Чжао Лэй отточил 59 костей. Последнее, что он достигнет пика ранга-1, было к концу месяца. Кроме того, этот парень, похоже, также культивировал новые боевые техники. Он не был уверен в том, что это низкие или средние рейтинги.


Ян Сяоман был таким же быстрым. 58 костей, такие же, как у Фу Чандина.


Фу Чангдинг не знал, как Чэнь Юньси. Она была человеком нескольких слов и обычно не общалась с ними.


"Если это так, то немногие из вас смогут занять 1-е место к концу месяца?"


"Да, это возможно."


Фу Чангдинг улыбнулась. "Тем не менее, невозможно достичь ранга-2. На пике ранга-1 Жизнеспособность все еще нуждается в некотором времени, чтобы подкрепиться. Пусть и тело, и Витальность достигают пика. К тому же, нет смысла торопиться с прорывом.


"Прорыв в спешке через Rank-2, где кости даже не были отточены, ничем не отличался от пика Rank-1". Почему бы не потратить больше времени на культивирование боевых техник, которые могли бы повысить боевую эффективность".


При входе в ранг-2, если процесс заточивания костей не проводился, кроме небольшого увеличения верхней границы "Жизни", пользы от него было мало.


Более того, для его стабилизации потребуется время. Если бы прорыв произошел внезапно, трудно сказать, что способность будет более мощной, чем сейчас.


Эти люди не выбрали бы прорыв за несколько дней до соревнований. Прибылей было недостаточно, чтобы наверстать упущенное.


Однако после зимнего перерыва, когда все вернулись в школу, те немногие из них, скорее всего, заняли бы тогда 2-е место.


С более высокой скоростью приходит больше трат.


Хотя Фу Чангдинг и не упоминал об этом, Фан Пин знал, не спрашивая об этом. Эти ребята потратили значительную сумму за этот период. Кредит Фу Чангдинга был в основном пуст. Его семья также субсидировала много денег.


"Вздыхай, если MCMAU не получит хорошего результата на этот раз, это будет огромной потерей для нас."


Фу Чангдинг плакал, когда пил фруктовый сок.


Три нижних ряда могли бы продвинуться с молниеносной скоростью, если бы было потрачено огромное количество денег. Однако, не стоило увеличивать расходы в несколько раз только для того, чтобы сэкономить немного времени.


На этот раз это тоже было совпадением. Если бы не чемпионат, который был близок, эти люди никогда бы не инвестировали без учета стоимости.


Только заработав хороший результат и получив кредитный филиал школы, они бы окупились. В то же время, они могли бы сэкономить меньше, чем за полгода.


После плача, Фу Чандин спросил: "Фу Пин, как дела?".


"Нормально. В последнее время у меня нет времени культивировать боевые техники. К тому же, у меня кончились деньги. Вздох, я не такой, как все вы. Ты никогда не поймешь страдания бедных. "


"Чех!"


Все смотрели на него с презрением. Кто может быть богаче тебя?


Оружие было из сплава D-класса!


Даже Фу Чангдинг и другие использовали F-класс. Дело не в том, что они не могли себе этого позволить, а в том, что им не нужно было использовать оружие из высококлассного сплава.


Если бы бойцы 1-го ранга использовали оружие D-класса, смогли бы они даже взломать сплав F-класса?


Лу Фэнжоу говорил, что если Фан Пин не сможет достигнуть Взрыва Жизни более 50кал в каждом движении, и это должно быть три последовательных взлома такого рода, то только он сможет взломать сплав F-класса. 


Среди мастеров боевых искусств ранга-1, только немногие из них смогли бы выполнить это требование. Большинство из них были мастерами боевых искусств ранга-1, которые оставались в своих рядах в течение всего года. Они погрузились в боевую технику на долгие годы, чтобы, наконец, добиться этого.


"Как вы думаете, есть ли новые студенты 2-го ранга в других университетах?"


Фанг Пинг спросил. 


Фу Чангдинг засмеялся: "Если они продвигаются вперед, не задумываясь о последствиях, то, конечно, да. Тем не менее, как я уже говорил, те, кто достигают ранга-2, сейчас несут потери больше, чем выигрыши.


"Для мастеров боевых искусств ранга-2 не очень полезно заканчивать оттачивание нескольких костей". 


"По крайней мере, полное хонингование костей стопы и рук для повышения боевой эффективности".


"26 костей стопы и 27 костей рук. Как вы думаете, может ли кто-нибудь взять на себя инициативу на столько?".


MCMAU был местом, где собираются гении!


Прямо здесь даже люди из Школы социальных наук были гениями.


Фу Чангдинг и ребята считались гениями среди гениев за то, что смогли отточить более 50 костей в это время, плюс их поддерживал хороший семейный фон!


В ККМАУ тоже были гении. В лучшем случае, эти гении были эквивалентны им.


Достижение ранга-2 было ничем. Тем не менее, Фу Чангдинг считал невозможным для тех, кто достиг 2-го ранга и лидировал, отточив на 20 костей больше, чем они.


Фу Чандин продолжал: "Я могу гарантировать, что когда придет время, это все равно будет дуэль между артистами боевых искусств пика ранга-1". Даже если кто-то прорвется через ранг-2, это не будет иметь большого значения". Напротив, время прорыва ранга-2 будет отложено". Вы верите, что даже в этом случае они нам не подойдут?".


Сейчас казалось, что прорыв ранга-2 - это пустая трата времени и совершенно ненужная трата. 


Обеспечение бесперебойной работы зеркальных сосудов было трудоемким делом. Он должен был обеспечить беспрепятственное движение мелких сосудов и оставаться подпиточным. Десять-пятнадцать дней проходили в мгновение ока. 


Больше того стоило использовать это время для культивирования боевых техник.


Клык Пинг слегка кивнул, чтобы показать, что он согласен с этим пунктом. На мгновение он подумал и сказал: "Это значит, что чемпионат больше концентрируется на способности каждого контролировать жизнеспособность, знакомстве с боевыми техниками, а также на практическом опыте?".


"Более или менее. В конце концов, мы еще слишком молоды. Время, которое мы проводим в 1-ом ранге, также было слишком коротким.


"В отличие от мастеров боевых искусств, которые оставались в ранге-1 более десяти лет, их Жизнеспособность давно достигла предела, их тело уже достигло предела, и их боевые техники тоже были почти на высоте..." "В отличие от мастеров боевых искусств, которые оставались в ранге-1 более десяти лет, их Жизнеспособность достигла предела, их тело уже достигло предела, их боевые техники также были почти на высоте...


"В то время многое зависело от опыта и удачи.


"Мы не достигли предела, есть еще много возможностей для улучшения."


Клык Пинг снова кивнул головой. В глубине души он подумал: "Если я смогу отточить 27 костей рук в ближайшие 20 дней или больше, то не буду ли я наверняка закрепить первое место?".


Сейчас только середина декабря. Почти за месяц до чемпионата. Это было не совсем невозможно для Клыкового Пинга. 


Кости в руках не были большими. Если он был готов вложить большую сумму денег, то надежда оставалась.


"Однако... Я думаю, что оставаясь в ранге-1, я смогу продолжать питать жизнью и меридианами тела. Возможно, у меня не будет другого шанса, если я получу ранг-2 сейчас".


Клык Пинга был слегка колеблющимся. Какое-то время он думал и решил, что нет необходимости искать быстрый результат. 


Если бы он мог культивировать маниакальный взрыв до такой степени, что с каждым его шагом можно было бы достичь 50кал Всплеска Жизни, это было бы не хуже, чем отшлифовывание костей рук. 


Более того, у него осталось всего 11 миллионов богатств. Если бы он сейчас спешил отточить кости рук, покупка таблеток истощила бы его богатство. 


Без Богатства, как бы он добился всплеска?


"У меня было бы огромное богатство, если бы я выиграл чемпионат и получил награду от университета". Пока что вопросы ранга-2 должны быть отложены в сторону".


После дальнейших раздумий Фан Пинг не стал спрашивать. Как и говорил Фу Чангдинг, даже если бы он столкнулся с боевыми артистами, которые решили прорваться на 2-е место, они все равно не подошли бы ему.



Лучший в мире мастер боевых искусств 148 Ты будешь мишенью моего гнева! 



В течение следующих нескольких дней, Пинг Клык держался на крайне низком уровне.


Теперь, когда он не думал о достижении ранга-2, у него было достаточно свободного времени.


На данный момент он сосредоточился в основном на культивировании как боевых, так и столбовидных техник. 


Позиция верховой езды была методом культивирования, которым Фанг Пинг занимался с самого начала занятий боевыми искусствами, и он продолжал прогрессировать с тех пор, как достиг твердой позиции, когда поступил в первый курс обучения. Однако, как только он достиг пика своей твердой позиции, он перестал культивировать столбовидную технику.


Фан Пин обратился за советом к Лу Фенгру. Она много ему посоветовала, но он так и не смог прогрессировать в области столбовидения.


После некоторой неопределённости и размышлений Фан Пин наконец-то подумал о старом Ване.


Природные способности старого Вана были не такими сильными, как у Лу Фэнжоу. Опять же, Лу Фэнжоу был адептом ранга 6, и адепты этого ранга не придавали никакого значения выращиванию столбов. Она так долго находилась в возвышенном положении, что с трудом могла вспомнить, каково это было - впервые добиться такого подвига. 


Ван Цзинян, однако, был другим. В конце концов, он был всего лишь второкурсником. 


…


Рано утром в Хэйвене:


Фан Пин по имени Ван Чжиньян.


"Брат Ван..."


"Говорите о своих делах, у меня еще есть дела, как только вы закончите!"


Старый Ван был очень прямолинеен. И он, и Цинь Фэнцин уже два месяца находятся в катакомбах, выполняя изнурительную работу по истреблению, не обращаясь за помощью к посторонним. Медленно, но верно, они уничтожили почти всех существ из катакомб на окраине деревни.


Последние два дня они оба готовились к грандиозной схватке и как раз собирались войти в Катакомбы.


К счастью, именно тогда позвонил Клык Пинг, иначе он бы никогда не смог до него дозвониться. 


"Брат Ван, я уже довольно долго останавливаюсь на твёрдой позиции, стоя на столбах..."


"Это легко решить. Разве в вашем университете нет искусственного озера? Вы смотрели по телевизору, как по технике Light Body Skills бегают по воде? Иди и попробуй наступить на поверхность воды. Когда вы сможете это сделать до такой степени, что вода не переступит через колени, контролируйте центр тяжести, чтобы не упасть в озеро. Когда ты сможешь это сделать, ты достигнешь стадии возвышения.


"Конечно, это не так просто, как кажется. Это зависит от вашего понимания и проницательности. Как только вы научитесь регулировать центр тяжести, вы быстро овладеете всем. Если вы не можете его достать, вам просто придется привыкать падать в воду каждый день".


Теперь Клык Пинг научился новому маленькому трюку, и он сразу же продолжил: "Недавно я культивировал технику сабли, но мой всплеск жизненной силы не настолько стремителен, чтобы я смог достичь смертельного движения...". 


"Рангу-1 нелегко достичь этого шага!" Ван Цзинян совсем не смотрел свысока на Фан Пина, но похвалил его. Некоторое время назад он подумал: "Ты не оттачивал кости рук, так что тебе будет трудно сделать смертельный ход".


"Сила вспышек в боевой технике имеет отношение к телу. Если ваши меридианы недостаточно прочны, а кости недостаточно сильны, то чрезмерные всплески будут только ранить вас. Я уверен, что ваш инструктор сказал вам это. Однако, другого пути нет..."


"Что?" Клык Пинг с нетерпением спрашивал. 


"Ты трижды отточил кости. Кости не слабые от природы, так что у тебя есть преимущество, когда речь идет о физической форме. Прямо сейчас, если ты немного окрепнешь, у тебя будет то, что нужно для вспышки. 


"Это зависит от того, готовы ли вы потратить немного денег. Купите две таблетки Боди-хонинга. Не употребляй их, разбави их в воде и отшлифуй обе руки. Через несколько дней кости твоих рук значительно подтянутся..."


"Таблетки Боди-Хонинга"? Клык Пинг лишился голоса. Конечно, всё сводилось к этой неизбежной истине: чтобы стать сильнее, нужно тратить деньги!


Таблетки для оттачивания тела использовались всеми рангами для оттачивания тела, и эффект был выше, чем у укрепляющих тело эликсиров. Он также был дороже. 


На самом деле, не многие люди использовали таблетки для оттачивания тела, потому что это было ненужно. Когда кости отшлифовывались, меридианы и кожа тоже отшлифовывались. 


Если бы Клык Пинг сейчас достиг 2-го ранга и оттачивал кости рук, то не было бы необходимости тратить все эти деньги. 


К сожалению, перед достижением ранга-2 ему понадобилась бы дополнительная помощь для обеих рук, чтобы высвободить еще более сильные энергетические всплески.


"Две таблетки?" Клык Пинг попросил, чтобы убедиться.


"Это зависит от тебя, - сказал ему Ван Чжиньян, - остановись, если ты думаешь, что этого достаточно". Хотя это немного дорого".


Немного дорого? Университет взимал 30 кредитов за одну кучу, что не было "слегка дорого", на самом деле это было очень дорого!


Тем не менее, метод Ван Чжиньяна все еще был вариантом. Фан Пинг рассмотрел его, а затем ответил: "Тогда я попробую".


"Хорошо. Что-нибудь ещё? Если нет, я вешаю трубку".


"Нет, я..."


Все, что слышал Пинг Клыка - это сигнал вызова. Старый Ван немедленно повесил трубку; должно быть, у него действительно было что-то срочное. Фан Пин должен был смеяться, несмотря на себя. Он больше не звонил, он узнал, что ему нужно знать.


…


Тем временем, у входа в Катакомбы в Волшебном Городе:


Ван Цзинян рычал сквозь стиснутые зубы: "Цинь Фэнцин, этот раунд я потратил впустую более двух месяцев своего времени. Если я не смогу поймать большого на этот раз, я завалю тебя до смерти в Катакомбах!"


Цинь Фэнцин отважился и отважился на нерешительность: "По крайней мере, из него вышло немало хорошего. Я думаю, что самым сильным стражем в деревне уже может быть пятый ранг; мы можем просто потерпеть неудачу..."


"Хватит нас сглазить!" Ван Цзинян приказал: "Помните, на этот раз я буду использовать технику кулачного боя, максимум две. Если я не смогу его убить, помогите мне сбежать! Если я убью его, вытащите и меня. Твоя Техника Ступенчатого Боя не проблема, не так ли?" 


Цинь Фэнцин ворчал: "Я всегда шел храбрым, смелым путем, но эти два месяца почти превратили меня в Бегуна Цинь..."


"Заткнись! Я спрашиваю о твоих тренировках!" Ван Чжиньян сорвался.


"Я могу бегать, как ветер!" 


"Отлично. Поехали!"


Они вдвоём набрались храбрости и доблестно пошли к Катакомбам. Несколько боевых артистов, которые охраняли вход, посмеялись над ними: "Должны ли мы подготовить таблетки исцеления для вас обоих и вызвать медицинскую бригаду в первую очередь?"


За последние два месяца или около того, пара сбежала и вернулась с травмами более десяти раз.


Цинь Фэнцин даже не потрудился повернуть голову, когда он ответил: "В этом нет необходимости". Когда я снова выйду, я стану мастером боевых искусств 4-го ранга!"


"Тогда мы будем ждать твоего ранга-4! Хахаха..."


Пока охранники продолжали дразнить, пара исчезла в Катакомбах, и все звуки от них постепенно затихли в тишине.


Как только они ушли, еще один из стражников затянул трубку: "Боюсь, эти двое парней, должно быть, нашли хорошее место. Они убивали существ более двух месяцев. Тела, которые они привезли, выглядели так, как будто они меньше всех занимали 4-е место! Боюсь, что на этот раз они наконец-то поймают большого!"


"Не ревнуй, это очень опасное дело. Разве вы не видели, сколько раз они были ранены? Я поражен, что Цинь Фэнцин все еще жив."


"Ты прав. Но судя по тому, что я вижу, похоже, что Цинь Фэнцин почти закончил оттачивать туловище..."


"Ван Чжиньян тоже сильно улучшился". Боюсь, он скоро достигнет 4-го ранга на средней ступени."


"Вздох, следующее поколение всегда превосходит предыдущее. Неплохо и то, что старшие, вроде нас, могут тогда немного расслабиться. Уверен, вы слышали о чемпионате MCMAU в последнее время?"


"Конечно. Студенты МКМАУ, в основном, просто симпатичные лица, шумят. По моему мнению, военному департаменту стоит поучаствовать. Пусть гениальные боевые артисты кафедры научат этих студентов, как это делается!"


"Ты не говоришь. Хотя, возможно, нет ничего стоящего посмотреть с тех пор, как в этом году конкурс только начался. В любом случае, военный факультет может не принять участие в следующем раунде."


"..."


После некоторого обсуждения группа быстро замолчала. 


…


MCMAU, в классе:


Фэнг Пинг слушал оживленную дискуссию, которая шла вокруг него, и чувствовал себя наполовину наклоненным, чтобы убить кого-то.


"Вы все заметили? Какой-то сумасшедший купался зимой вокруг ежедневника нашего общежития - в одежде"!


"Я заметил. Не похоже на зимнее плавание, скорее на падение в воду."


"Я тоже это заметил. Интересно, это идиоты из Школы общественных наук. Студенты МКМАУ падают в воду... Какое смущение!"


"Эй, дело в том, что это было не один раз. Я видел, как это происходило несколько раз, на расстоянии."


"Вы все тоже это видели? Я думал, что мои глаза играют со мной в фокусы!"


"..."


Продолжалась оживленная дискуссия, люди время от времени смеялись и веселились над инцидентом. 


Фу Чангдинг дал Фан Пингу длинный, осмысленный взгляд. Довольно много людей из общежития Первого района придали ему такой же вид.


Не один раз Фун Пин упал в воду и вернулся в общежитие, промокший до блеска.


Конечно, люди из Первого района не думали, что Фан Пинг просто так упал. Он мог практиковать какую-то боевую технику.


Однако, никто не знал наверняка!


В ходе дискуссии многие сдерживали смех, но никто не вмешался, чтобы объяснить или прояснить. Атмосфера была живой и шумной, и довольно забавной для просмотра.


Клык Пинга притупился и подумал про себя: "Подождите, пока я не займу приподнятую позицию, тогда и увидите!".


Было три уровня в прыжках с шестом, но очень немногие артисты боевых искусств из 2-3 рангов достигли возвышенной позиции.


Успешно достигнув возвышенной позиции и объединив ее с Cloud Steps, Клык Пинг мог делать все, что угодно в бою - он мог отступать или атаковать, когда бы и как бы он ни выбрал.


Ни боли, ни прибыли. Он мог бы вернуть себе репутацию только в том случае, если был готов принять унижение!


В любом случае, это было забавно для всех остальных, не так ли? 


"Просто подожди и увидишь!" подумал он.


Клык Пинг был широкомысленным, но он принял к сведению всех, кто обсуждал его эскапады и тех, кто дал ему покровительственные взгляды.


Однажды он научил их по очереди тому, что значит "неосторожный разговор приводит к неприятностям".


В то время как Фан Пинг спокойно замышлял свою месть, Фу Чангдинг с улыбкой сменил тему: "Завтра Рождество". Хочешь потусоваться?"


"Рождество - это праздник иностранцев, что тут праздновать?" Фу Пинг фыркнул.


"Какая разница, иностранцы это или мы? Мы должны провести некоторое время, чтобы расслабиться. Мы так напряжены в последнее время, что я вот-вот оторвусь от напряжения."


Фанг Пинг обдумал это, а потом резко кивнул. "Конечно. Давай сходим куда-нибудь завтра."


На самом деле, он выходил не ради удовольствия, а потому что Ли Чэнцзэ недавно звонил, чтобы предупредить его, что у кого-то есть проекты в его фаст-фуде.


Бизнес в сфере фаст-фуда не был сложным, всегда были те, кто считал, что у таких предприятий есть перспективы. Пока каждый делал свое дело, Фан Пин не должен был вмешиваться.


В последнее время, однако, казалось, что проблемы доставляют художники по боям, и это то, что Фан Пин не мог игнорировать.


…


Второй день. 25 декабря:


Фан Пин, Фу Чандин, Тан Сун, Чжан Юэ и Ся Вэню покинули университет вместе с группой мальчиков и девочек.


Ян Сяоман и остальные спешили достичь пика ранга-1, и не могли выделить время, чтобы выйти. Опять же, Фу Чандин их тоже не пригласил, но пригласил еще несколько девушек из специальных тренировочных классов. Эти девушки быстро приняли его приглашение - они все еще были очень далеки от достижения пика ранга-1 и в конце концов не торопились это делать.


Фу Чангдинг был безмолвен, когда увидел Фан Пинга с деревянным ящиком. "Что ты делаешь? Это довольно безопасно в Волшебном Городе, зачем вам нужно брать с собой оружие?"


Естественно, он знал, что было в коробке Фан Пинга.


"Сначала мне нужно кое-что сделать", - сказал Фан Пинг Фу Чангдину, - "Вы, ребята, идите веселитесь, я приду и найду вас позже." 


"Куда ты идешь?"


"Не спрашивай. Я собираюсь преподать кому-нибудь урок. Я был в плохом настроении последние несколько дней."


За последние пару дней у Клыка Пинга было много гнева внутри. Он не только каждый день падал в воду, его все высмеивали. 


Однако это не было главной причиной его настроения - в последнее время у него не было средств к существованию, и он мог только наблюдать, как его состояние устойчиво падало ниже отметки в 10 миллионов. Клык Пинг чувствовал себя так, как будто он задыхается. 


Теперь кто-то пытался помешать ему зарабатывать деньги. Что это было, кроме желания умереть?


Попрощавшись с Фу Чангдином и остальными, Фан Пин быстро уехал.


…


ООО "Дистанстанс":


Ли Чэнцзы ждал у входа в здание. Он не мог не вздохнуть с облегчением, увидев Фан Пинга, и тут же поспешил вперед: "Господин Фан...".


"С кем мы имеем дело?"


"Художник по боевым искусствам из Нормального Университета Восточного Сино. Он только что закончил школу и пытается начать свой собственный бизнес. По какой-то причине он заинтересовался нашим. Как я уже упоминал, он выпускник университета боевых искусств. Несмотря на то, что я позаботился о том, чтобы распространить новость о том, что владелец нашей компании - студент факультета боевых искусств... похоже, это никак на него не повлияло...".


"Каково его звание?"


"Звание-2".


"Боец 2-го ранга пытается захватить мой бизнес?" Клык Пинг проклял: "Даже то, что я могу упустить из виду. Но только потому, что я не потрудился ответить на его просьбу о честном соревновании, теперь он пытается поддержать меня!"


После своего гневного всплеска Фан Пинг спросил: "Он достиг пика ранга-2, или только что достиг ранга-2?"


Восточно-Синский национальный нормальный университет считался скорее университетом боевых искусств второго уровня, нежели обычным университетом.


Способности их студентов не были слабыми. Было довольно много выпускников ранга-3, но больше из них были ранга-2, в отличие от обычного университета боевых искусств, где большинство студентов были выпускниками ранга-1.


Студенты этого университета даже после окончания ранга-2 не считались элитой. Это означало, что они еще не были достаточно сильны как боевые артисты.


До тех пор, пока претендент Фан Пин не был в ранге-3, все было бы проще. Боевики 3-го ранга в университетах боевых искусств были элитой, и большинство из них были хороши в той или иной форме боевой техникой.


Однако ранг-2 мог не иметь такой возможности.


Ли Чэнцзы осторожно, если с уважением, посмотрел на Фан Пинга и на минуту подумал, прежде чем ответить: "Я поспрашивал. Он получил свой ранг-2 во второй половине выпускного года, что было более полугода назад...".


"Только ранг-2 в его выпускном классе, уже полгода. Отточил 20 костей", - подсчитал Клык Пинг. При таком уровне способностей, если бы его соперник не обладал эффективными боевыми приемами, даже Фанг Пинг мог бы пойти против него.


"Идеальное время. Я еще ни на ком не пробовал "Маниакальный взрыв" с тех пор, как успешно его культивировал. Он будет единственным!"


Придя к такому решению, Клык Пинг приказал немедленно: "Пойдёмте к нему домой и поищем его"!


"Пойдем прямо к нему?" Ли Чэнцзэ спросил, испугался.


"Мы артисты боевых искусств, мы не дурачимся!" Объявил Клык Пинг.


При нормальных обстоятельствах Фан Пин не стал бы этого делать. То же самое касалось и других мастеров боевых искусств, за исключением тех, у кого не было чувства стыда. В общем, большинство мастеров боевых искусств были дружелюбны ко всем и редко причиняли бы людям неприятности, если бы не были нарушены их интересы, или если бы не существовала какая-нибудь большая польза от пребывания рядом с определенными людьми. 


В данном случае, однако, поскольку обе стороны были артистами боевых искусств, не было необходимости в такте.


"Восточно-Синский национальный нормальный университет... В последний раз Старый Ван победил одного из своих мастеров боевых искусств ранга-2, когда он был только на пике ранга-1". Теперь моя очередь!" 


Во время поездки на машине Ли Чэнцзэ, Фан Пинг был угрюмым, когда думал о вещах.


Раньше он считал, что для ранга-1 было абсолютно потрясающе победить ранг-2.


Однако сейчас он вспоминает, что однажды он сделал это в одиночку, победив культового Яо Цзиньчэна. 


Однако Яо Цзиньчэн был культовым боевым искусством, и в результате стал слабее. Студенты, изучающие боевые искусства, с другой стороны, были больше по уровню Клыка Пинга.


"При моём нынешнем мастерстве, значит ли это, что я впереди на несколько месяцев по сравнению со Старым Вангом? Он достиг этой стадии только в начале этого года..."


С тысячами таких мыслей, пронизывающих его разум, Клык Пинг внезапно стал наглым!


В следующем году он тоже смог занять 4-е место и раздавить своих собратьев по боевым искусствам того же ранга, куда они не осмелились поднять голову!


И опять же, ему даже не пришлось ждать до следующего года. В следующем месяце он раздавит своих сокурсников и станет непобедимым!


"Очень хорошо, ты будешь моей мишенью", - поклялся он. "Украсть мой бизнес равносильно отрезанию моего путешествия по боевым искусствам, и это непростительно!"


…


Тем временем, в компании "Восходящий Восток


Вэй Доншэн нахмурился: "Тот парень Ли Чэнцзэ, что он сказал?"


Кто-то тут же сообщил: "Ли Чэнцзэ очень упрямый". Он утверждал, что он не босс, и что они могут принять решение только тогда, когда его босс находится там...".


"Пытаешься отпугнуть меня со студенткой из MCMAU? Если бы он был кем-то в младшем или старшем классе, я бы все бросил. Но отпугивать меня с новым студентом - это слишком опрометчиво!" Вэй Доншэн фыркнул.


Кто-то вдруг вошел, когда он закончил говорить, и доложил: "Генеральный директор Вэй, менеджер Ли из Дистанции здесь, и..."


"И что?"


"И с ним молодой человек, с плохим отношением. Похоже... будто он здесь ищет неприятностей."


"Ищет неприятностей?"


Что-то мелькнуло в глазах Вэй Доншэна. Внезапно он снял костюмную куртку, поднял длинный меч и сказал: "Пойдёмте, посмотрим!"


Когда Вэй Доншэн взял меч, глаза его последователей загорелись от страсти.


Для большинства людей Вэй Доншэн был образцом совершенства, окончив в столь юном возрасте 2-й ранг Восточно-Синского национального нормального университета.


У них еще не было возможности убедиться в способности их генерального директора. Теперь, когда он выходил из комнаты с мечом в руке, они знали, что их ждет хорошее шоу!Первоначально назывался "Вентилятор бегунов". Фан Meizhong был китайским учителем, который случайно оказался учителем, когда произошло Сычуаньское землетрясение. Он убежал прочь и позже утверждал, что он не был достаточно храбр для того чтобы пожертвовать для других, даже его мать. Поэтому он был назван болельщиком бегуна и назван "самым большим трусом" Китая.



Лучший в мире мастер боевых искусств 149 Расслабьтесь, нет давления 



Компания Донгшенг. 


На стойке регистрации. 


Взгляд Фан Пинга направился прямо на Вэй Доншэна, который пришел с мечом. Его кровь замерзла, когда он спросил: "Вэй Доншэн?" 


"Фан Пинг?" 


"Хватит бить вокруг да около. Мы не чужие. Просто переходи сразу к делу!"


Фан Пинг точно знал, что это значит. Он ответил: "Если ты выиграешь, ООО "Дистанстанция" больше не будет расширяться, а если проиграешь, тебе придётся управлять компанией "Донгшенг" более этично. 


Вэй Доншэн подумал об этом и сказал: "Ты уверен? Ты даже не ранг-2".


"Это не будет иметь значения, если я побью тебя в конце концов!"


"Разве ты не один уверенный в себе человек. Почему бы нам не поднять ставки немного выше? Если я выиграю, ООО "Дистанстанция" будет моим с 8 миллионами. Иначе ты можешь получить обратно компанию Донгшенг с 3 миллионами."


Вэй Донгшенг посмеялся: "Компания Донгшенг может быть создана совсем недавно, но я уже вложил в этот бизнес более 5 миллионов". В таком случае, 3 миллиона не должны быть проблемой для вас, не так ли?"


"Раз уж ты хочешь играть в азартные игры, давай сделаем это!"


"Мистер Фанг..."


Ли Чэнцзы выпустил лань, так как слегка волновался.


Сможет ли пинг "Клык-1" занять 2-е место в рейтинге Вэй Доншэн?


Что еще хуже, Вэй Доншэн тоже не был постоянным участником боевых искусств! Его не следует подрывать. 


Работники компании Доншэн выглядели любопытными. Они впервые увидели столкновение двух мастеров боевых искусств.


Оно было прямолинейным и эффективным. Не было никакого избиения вокруг куста, когда дело доходило до таких вещей. Может быть, именно так мастера боевых искусств справлялись со своими делами.


Они избавились от бессмысленных разговоров и даже не говорили о ситуации, в которой они оказались. Когда они встретились, они сразу же обсудили условия. Как будто все остальное уже подразумевалось.


Клык Пинг сломал костяшки пальцев, подав сигнал Ли Чэнцзе отойти от них и отправиться в безопасное место.


Пройдя по кругу, Клык Пинг сказал: "Где угодно, где мне будет удобно". С чего ты хочешь начать?"


"Прямо здесь!" 


Вэй Доншэн хихикал: "Дать тебе немного времени, чтобы подготовиться?" 


"Минутку!" Фанг Пинг принял его предложение. Он взял свой клюв Феникс из деревянной коробки и начал его собирать.


Пока он собирал свой меч, он подумал, что ему может понадобиться оружие ближнего боя в случае, если он приземлится в неожиданной ситуации. Если бы он правильно предсказал, у него не было бы достаточно времени, чтобы собрать оружие. 


Конечно, если бы это была экстренная ситуация, даже рукоятка подошла бы. 


Когда Фан Пин встал с мечом, лицо Вэй Доншэна стало серьезнее, когда он вытащил свой лонгворд и выбросил ножны в сторону.


"Вэй Доншэн из Восточно-Синского национального нормального университета, пусть победит шафер!"


"Клык Пинг из Университета Боевых Искусств Волшебного Города, пусть победит шафер!"


Два боевых художника дали друг другу лук. В момент, когда Вэй Донгшенг встал со своего лука, он обвел в воздухе длинное слово, и это издало низкий звук свучания, как он резал воздух!


Прежде чем все могли ясно видеть, они видели небольшие движения от ног Вэй Доншэна. Он мгновенно шагнул вперёд, и вдруг приблизился к Клыку Пингу!


Выражение Фан Пинга не изменилось, и он не сделал ни шагу назад. Длинное слово было отрезано громовым ударом, который разразился в одно мгновение!


Выражение Вэй Доншэна слегка изменилось, когда он почувствовал импульс удара. Слово, которое первоначально было направлено на горло Фан Пинга, было оттянуто назад, а теперь направлено на его руку, меч все еще в руках.


В этот момент Фан Пин быстро сделал небольшой шаг назад, прежде чем сделать еще один, чтобы избежать длинного слова, которое дало косую черту!


Щелкни!


Металлический звук реверберировал. Единственное, что все видели, это шуршание, за которым последовал Вэй Донгшенг, сделавший несколько шагов назад, и, наконец, трепетное лонгслово в руке. Они не могли понять, исходило ли дрожание от его руки или от меча!


Клык Пинг, с другой стороны, был неподвижен. Он установил ситуацию одним движением!


"У него такая великая Жизнь!"


Взгляд на лицо Вэй Доншэна так слегка изменился. Когда он изменил технику, он изначально хотел оттолкнуть клинок Фан Пинга, надавив на центр тяжести его меча. 


Но как только они коснулись меча, он почувствовал постоянное давление, поддерживаемое силой меча Фан Пинга. Они были в сцеплении с мечом Фан Пинга всего в дюймах от его черепа. У Вэй Доншэна не было другого выбора, кроме как двигаться назад.


"Ты ведь едва ли занимаешь второе место на средней ступени, не так ли?"


Клык Пинг нахмурился. Вэй Доншэн был слабее, чем ожидал!


Как только он оценил силу соперника, Фан Пинг вступил в полную силу. Он больше не слегка топтался на своем чандао. Всё шло так быстро, что все, что они могли видеть - это его послесвечение. Все вокруг чувствовали напряжение в воздухе, когда спешили уйти для своей безопасности! 


Больше не оставалось места для отступления Вэй Доншэна. Он был загнан в угол с офисной частью позади него. Если бы он больше не отступал, то у дверей его бы ждала собственная судьба! 


Вэй Доншэн скрипел зубами. Своим быстрым и мимолетным движением тела он сумел уклониться от чанддао, как парящий дракон. Расстояние между ними закрылось, и он был готов к нападению на Клыкача! 


Однако самообладание Клыкаря все равно оставалось непоколебимым! 


Гах! 


Фан Пинг издал крик, когда почувствовал по всему телу свой Всплеск Жизни. Внезапно Вэй Доншэн почувствовал давление, которое остановило его на пути.


Именно в это время чандао Фан Пинга упал из-под его хватки!


Вэй Доншэн услышал порыв ветра и почувствовал давление над головой. Цвет его лица сразу же побледнел, когда он поспешно пытался парировать.


Щелкни!


Звук столкновения металла стал резонировать громче, чем раньше. Правая рука Вэй Доншэна, держащая длинное слово, мгновенно онемела. Его атаки прекратились, и никто не мог поднять руки над головой.


Вэй Доншэн был слишком взволнован, чтобы уклониться от него, и мог только смотреть со страхом в глаза, как чанддао режет над головой!


Ах!


Толпа на месте происшествия не могла не прокричать.


Клык Пинг слегка нахмурился и мгновенно превратил свою смертельную атаку в простое пастбище. Лезвие свернуло с верхней части его головы. Стук! Лезвие поцарапало щеку Вэй Донгшенга!


Хафф!


Кровь малинового цвета запятнала белые зубы, когда она выплеснулась наружу. Вэй Доншэн споткнулся и остановился, когда наконец-то добрался до стены!


Всё это место замолчало.


Клык Пинг все еще носил бороздчатые брови и думал: "Слабак". Какой слабак!"


Вэй Доншэн даже не смог нанести ему сильный удар. Он был не лучше воина, чем Яо Чжинчэн.


Левое лицо Вэй Доншэна покраснело, но его правая щека была вся в цвете. 


Левая щека Вэй Доншэна покраснела, а правая - обесцвечена. Бусины холодного пота стекали ему по лбу.


Мгновениями ранее Клык Пинга чуть не разбил его на две части!


Все остальные могли только смотреть в неверие. Ли Чэнцзы стоял потрясенный и ошарашенный. "Это победа?"


Два хода!


Если не принимать во внимание первый ход, когда Фан Пин проверял воду, то он чуть не обезглавил Вэя Доншэна одним выстрелом!


Это не было преувеличением. Если бы не двухсекундное решение Фан Пинга сменить ход, Вэй Доншэн был бы разрезан пополам!


"Ты никогда раньше не делал заданий?"


Фан Пинг выстрелил в него вопросом.


Выражение Вэй Доншэна быстро изменилось. Через некоторое время он пробормотал: "Я прорвался во 2-й ранг, только когда был старшим".


Рэнки-2 на четвёртом курсе? Для некоторых студентов 1-го ранга было естественным отказаться от выполнения заданий. Некоторые решили взять их на себя, когда они достигли ранга-2. Однако Вэй Донгшенг был почти на четвертом курсе, но еще не выполнил ни одного задания.


То, как он говорил, создавало впечатление, будто он никогда раньше не выполнял заданий. Даже если бы он это и сделал, то, вероятно, тривиальный и незначительный тип.


Такого рода артист боевых искусств был распространен в университете боевых искусств.


Фан Пинг прекратил допрос, а Вэй Доншэн молчал. Вся сцена чувствовала себя неловко.


Через несколько секунд Вэй Доншэн вздохнул тихо и спросил: "Чего вы ждете? Попроси кого-нибудь из своих ребят прийти и занять место!"


"Отлично!"


Клык Пинг не пытался быть радушным и сразу же согласился.


Вэй Доншэн посмотрел на него с растерянностью и засомневался на минуту, прежде чем спросить: "Вы участвуете в национальном чемпионате?".


"На данный момент список еще не вышел". Но это не должно быть проблемой для меня".


"Одаренный новичок из MCMAU..."


Вэй Донгшенг выглядел сбитым с толку, когда повернулся, чтобы вернуться. Его голос звучал эхом: "Я проиграл". Это моя вина, что я отстой, но это не значит, что все студенты Восточно-Синского национального нормального университета такие же плохие, как и я! Я закончил только как мастер боевых искусств второго ранга. В ESNNU, я никто!"


Забудь о том, что он проиграл. Минуту назад он был выпускником East Sino Nation Normal University, которого чуть не убил первокурсник из MCMAU всего за один удар.


Если бы эта новость появилась до Национального Чемпионата, репутация Нормального Университета Восточного Сино была бы разрушена!


"Никто не будет недооценивать ни один университет боевых искусств".


"Спасибо!"


Вэй Доншэн перестал говорить и зашёл в свой кабинет. На этот раз он потерпел сокрушительное поражение, и унижения от этого инцидента он не мог больше терпеть.


Если бы он воевал с Фан Пин около десяти ходов, прежде чем проиграть, это была бы совсем другая история.


Тем не менее, если бы люди знали, как он чуть не порезался пополам всего одним ударом, все остальное, что он должен был сказать, было бы шуткой.


Как только Вэй Доншэн вошел в кабинет, у сотрудников Доншэна возникло недоумение по поводу выражения лица. Большинство из них не могли не взглянуть тайком на Фан Пинга.


Первоначально они считали своего старого президента, окончившего Восточно-Синский национальный нормальный университет, молодым и многообещающим образцовым мастером боевых искусств Ранга-2.


Никто бы не догадался, что у более молодого президента ООО "Дистанция" была более превосходная сила!


Более того, коллега был просто новичком!


"Все ли студенты знаменитого университета боевых искусств в таком виде?"


Шумиха и беспорядки, которые исходили от Национального Чемпионата, заставили много людей говорить об этом. В глазах нормальных граждан все университеты боевых искусств были одни и те же, а известные университеты были более авторитетными. 


Однако в тот момент все, наконец, поняли, что все по-другому!


Любой первокурсник уважаемого университета боевых искусств мог одним ударом победить выпускника других вузов боевых искусств! Вот в чём была разница между ними!


"Мистер Фанг..."


Ли Чэнцзэ не мог не выпустить еще один лань. Взглянув на Вэй Доншэна, Фан Пин сказал: "Кто-нибудь другой придет и завершит передачу". Что касается денег, то я вложу их обратно в свою компанию".


После того, как он пробормотал эти слова, Фан Пин больше не оставался. Он повернулся спиной и ушёл.


После того, как он оказался вне поля зрения, кто-то не мог не шепнуть: "Босс ООО "Дистанстанция"... это так потрясающе!" 


"Президент Вэй, он..."


"Эй, президент Вей на самом деле очень сильный. Не похоже, что вы, ребята, тоже не в курсе. Всего несколько дней назад к президенту Вей приезжали президенты из других компаний, и все они были мастерами боевых искусств второго ранга...".


Когда компания Вэй Донгшенга открылась для бизнеса, он был выпускником 2-го ранга Нормального университета Восточной нации Сино. Его сила среди других малых предприятий в университетском городе была одной из лучших.


Президенты близлежащих компаний регулярно заходили к нему в гости, один за другим.


Среди них были артисты боевых искусств ранга-2, которых все знали, но все же были очень вежливы по отношению к Вэй Донгшенгу.


Именно поэтому все были так уверены в том, что матч с ООО "Дистанция" будет удачным.


Но в конце концов результат оказался далеко не таким, каким они ожидали.


Вэй Доншэн был ужасно побежден!


...


Когда Фан Пин ушел, Ли Чэнчжэ не осмелился добавить в рану соль и поспешил уходить.


Если бы Фан Пин устроил передачу сразу после избиения Вэя Доншэна до такой степени, что он охотно признался бы в своём поражении, то не было бы сюрпризом, если бы Вэй Доншэн возненавидел его кишки.


Как только люди из ООО "Дистанстанция" уехали, атмосфера в Доншэне была жутко спокойной и странной. Всё было беспорядочно.


Все не могли понять, хорошо это или плохо, что передали компании "Дистанстанстанс". По крайней мере, они думали, что босс Distance Ltd. был сильнее и многообещающе, чем их нынешний бывший босс. 


В офисе.


Вэй Донгшенг погладил свою сильно набухшую щеку и засомневался на мгновение, прежде чем достать свой мобильный телефон, чтобы сделать звонок.


Когда линия была подключена, Вэй Доншэн с уважением сказал: "Инструктор".


"Доншэн, что-то не так?"


"I ... Я только что познакомился с первокурсником из MCMAU..."


"О? Расскажи мне об этом."


Инструктор Вэй Доншэн выглядел заинтригованным. Партия Вэй Доншэна уже выпустилась, а его инструктор теперь руководит новой партией студентов. В настоящее время он был инструктором для первокурсников.


Несмотря на то, что сила Вэй Доншэна была средней, тот факт, что он получил 2-е место, был признан удовлетворительным.


"Почему он должен бояться первокурсника из МКМАУ, который, скорее всего, занимал 1-е место?" Преподавателя Вэй Доншэна интересовало, что его студент скажет об этом первокурснике из МКМАУ.


"Я... Меня чуть не убили одной косой чертой... Он был очень хорош!"


"А? За одну косую черту?"


"Да. Его фехтование было быстрым, а его Жизненная Жизнь - высокой. Я вообще не мог уклониться от него. Его единственный всплеск пореза был не меньше 30 градусов..."


"Ты!"


Инструктор Вэй Доншэн был менее поражен его заявлением, чем разочарован. Он сказал: "Если бы только вы могли контролировать свой собственный выход Vitality, вы бы не были побеждены одним ударом"!


Если бы Вэй Донгшенг, занимающий 2-е место в рейтинге, хорошо контролировал свои силы, то удар "Жизнерадостность" в 30 баллов был бы не так уж и сложен.


Однако, казалось, что Вэй Доншэн не смог этого сделать. Один удар Клыка Пинга был достаточно сильным, что он даже не мог поднять свой меч.


После слова критики в адрес своего прошлого ученика преподаватель, находившийся по ту сторону телефона, размышлял: "Спасибо, что проинформировал меня об этом инциденте". А теперь скажи мне, как зовут твоего оппонента?"


"Клык Пинг".


"Фэнг Пинг... который умудрился сделать ход "Жизнь на 30 градусов и выше"... Может, даже сильнее..."


После того, как он застонал, инструктор Вэй Доншэн сказал: "Несмотря на то, что ты закончил школу, это не значит, что ты можешь расслабиться в своих единоборствах". Считайте это усвоенным уроком и подумайте над этим инцидентом. Этот Клык Пинг, о котором вы говорите, может быть участником национального чемпионата MCMAU, так что не расстраивайтесь слишком сильно. Не все в MCMAU так сильны, как он".


"Спасибо за совет, инструктор."


"..."


После того, как он повесил трубку, Вэй Доншэн почувствовал чувство "саудаде", когда думал о своем выпуске в выпускном классе, как о "Рейтинге-2".


Несмотря на то, что Вэй Доншэн не был одаренным в академических кругах, он никогда не считал себя слабым. Мало кто из них закончил 2-ой класс. По крайней мере, он был лучшим среди тех, кто учился в обычных университетах боевых искусств.


Несмотря на то, что MCMAU был известен как лучший университет Восточной нации, Вэй Доншэн считал, что остальные студенты MCMAU, кроме юниоров и пожилых людей, не являются людьми, к которым следует относиться легкомысленно.


Кто знал, что в конце концов они будут только разочарованы.


Когда он нежно потер щеку и еще раз взглянул на свой кабинет, Вэй Доншэн выдохнул еще один вздох.


...


Yu Gardens.


Фан Пин познакомился с Фу Чангдином и его отрядом.


Как только они встретились, Фу Чандин с любопытством спросил: "Это было быстро". Ты уже затаил дыхание?"


"Да".


"Это был мужчина или женщина?"


"Мужчина."


"Ух ты. Парень. Смело с твоей стороны..."


Все смотрели на него с затемненным лицом, как на Клыкастого Пинга. С раздражённым тоном он спросил: "Жаль, что мне это не очень понравилось. Может, как-нибудь попробуешь".


"Хех, я пас. Я думаю, Чоу-Чоу неплох. Почему бы тебе не спросить его?"


Танг Сонгтинг саркастически засмеялся и сказал: "Фу Чангдинг, ты правда думаешь, что я тебя боюсь?"


"А что, ты не согласен?"


"..."


Эти двое какое-то время катались на велосипеде. Фу Чангдинг посмотрел на Фан Пинга и засмеялся. "Я вижу, что твое лицо едва покраснело, а ты даже не запыхался. Насколько сильным был другой парень?"


"Просто средний."


Фан Пин покачал головой и ответил: "Каждый боевой артист из университетов боевых искусств, который имеет ранг ниже ранга-3, не тренируется". Я думаю, что нет большой разницы между теми, кто имеет ранг ниже 3-го ранга, и просто случайными боевыми художниками". Ну, в любом случае, это то, что я думаю о людях, занимающих более низкие позиции, чем 3-е место".


Большинство из тех, кто имеет ранг-3, должны были войти в катакомбы, так что они должны были быть определенного уровня.


С другой стороны, для ранга-1 и ранга-2 таких возможностей не было бы, так как их сила была, по сути, просто средней.


Фу Чангдинг с неодобрением ответил: "Не стоит все обобщать". Конечно, если вы действительно хотите сравнить, то университеты боевых искусств 3-го ранга и ниже сильнее, чем обычные боевые артисты, но слабее, чем военные кафедры".


"Я думаю, что в будущем определенно будут изменения, по крайней мере, начиная с нашей текущей партии. Оказалось, что все очень отличается от прошлого".


Пока они говорили, они бродили по старомодным улицам и возненавидели их.


Это было там, когда все они увидели огромный рекламный плакат!


"Оставайтесь на связи с Национальным Чемпионатом Первокурсников Университета Боевых Искусств, который стартует 10 января!"


Казалось, что Magic City начал строить ажиотаж к Национальному Чемпионату. На улицах было много иностранных туристов, которые обсуждали Национальный Чемпионат Университета Боевых Искусств.


Фу Чангдинг посмотрела на плакат и страстно сказала: "Я так взволнована. Неудивительно, что говорят, что мир не может избежать славы и богатства. Когда я думаю о подметании четырех углов в соревновании по обмену..."


"Ты можешь просто спасти его?" Танг Сонгтинг ответил.


Фу Чангдинг, похоже, не возражал против него. Он все улыбался, как он говорил: "Это не обязательно так. Я не чувствую себя слабее, чем кто-либо!"


"Тогда почему бы тебе не оспорить положение монитора?"


"Хех, что ты знаешь!"


"Хе-хе..."


"..."


Они продолжали веселиться друг с другом, в то время как Клык Пинг потерялся в своих мыслях.


Если бы все студенты университетов боевых искусств были похожи на Вэй Доншэна, то ему было бы не о чем беспокоиться.


Выйдут ли на этот раз из национального чемпионата такие артисты боевых искусств, как Ван Цзинян?


"Я надеюсь, что это может..."


Клык Пинг пробормотал, что он очень слаб и жалок, так что его энтузиазм к биржевой игре будет уменьшен на несколько очков.



Лучший в мире мастер боевых искусств 150 Первая команда 



После Рождества двенадцатый месяц лунного календаря официально начался.


До Нового года остался всего месяц. В этот период самым большим событием стал бы Национальный Чемпионат!


Новости о Национальном Чемпионате новичков насыщали бы каналы!


На данный момент список участников от каждой школы не раскрыт.


Однако в интернете циркулировали слухи о некоторых именах.


Хань Сюй из столичного Университета Боевых Искусств, национальный чемпион по боевым искусствам 2008 года!


Его достижения для Гаокао: 1 ранг по теории боевых искусств, 230 баллов по витальности, 720 баллов по культурологии, полные баллы по общеобразовательной дисциплине и практический экзамен! 


Ли Ран из Университета Боевых Искусств Столицы: второе место на экзаменах по боевым наукам 2008 года в Столице, сразу за Хань Сюй на первом месте. 226 баллов за тест на жизнеспособность.


Чжао Лей из Университета Боевых Искусств "Волшебный Город": чемпион на экзаменах по боевым наукам 2008 года в "Волшебном Городе". За Гаокао он получил 225 баллов за Жизнь, 715 баллов за культурологию и полные баллы за все остальные предметы! 


Вэй Бин из восьми школы альянса, Сино национальных боевых искусств университета: чемпион в 2008 году экзамены по боевым наукам в Северной пограничной провинции, 220cal для Vitality тест ...


Альянс Университета Боевых Искусств... в настоящее время не было выдающихся участников.


Альянс Университета боевых искусств состоит из многих школ, и некоторые из них предложили несколько условий, чтобы удержать некоторых из местных чемпионов. Однако их положение и прогресс неясны.


Что касается Клыка Пинга, то он менее популярен, чем можно было бы подумать.


Его тест на жизнеспособность для Gaokao был всего лишь 149cal, что не было большой проблемой. В начале были сотни мастеров боевых искусств, в то время как он был всего лишь начинающим мастером боевых искусств. Кроме небольшой славы, которую он получил в "Подозрительном солнце", он действительно получил много внимания со стороны широкой общественности.


...


Университет боевых искусств "Волшебный город".


В мгновение ока прошёл декабрь.


Тренировочная комната.


Танг Фэн сказал низким голосом: "Сегодня группа официально будет раскрыта. В резерве будут 5 первых командных игроков и 5 человек!


"Если первый игрок команды получит травму, или если его Жизненная Жизнь будет исчерпана, то товарищи по команде резерва займут их место на сцене!


"Первый командный игрок, Пинг Клыка!"　


"Чжао Лей!"


"Фу Чангдинг!"


"Ян Сяоман!"


"..."


Последний раз Тан Фэн посмотрел на Чэнь Юньси и внезапно повернул голову к "Сонг Тан". "Tang Songting!"


Лицо Чэнь Юнси на мгновение побледнело, а потом её выражение потемнело.


Ян Сяоман все время молчал, но Чжао Сюэмэй прямо сказал: "Учитель, я хочу бросить вызов песне "Тан"!


Синг Тан нахмурилась, но не отступила. Низким голосом он сказал: "Я принимаю ваш вызов!"


"Почему бы вам не подождать, пока я сначала объявлю список кандидатов в резервную команду!"


"Чэнь Юньси, Чжао Сюэмэй, Сюй Икай, Ли Чжаосюй, Цзинь Лэй, эти 5 - члены резервной команды!"


После того, как он закончил объявлять имена, Тан Фэн посмотрел на этих двоих прямо и сказал: "Чжао Сюэмэй, ты уверен, что хочешь бросить вызов?".


"Уверен!"


"Отлично! Другие ученики также могут бросить вызов, если хотите. Однако, каждому человеку разрешен только один шанс!"


С этим объявлением Тан Фэн отступил в сторону комнаты.


Чжао Сюэмэй подобрала свою команду и шагнула вперед, в то время как Тан Сонгтинг захватил свой скримитар.


"Начинайте!"


По словам Тан Фэна, Чжао Сюэмэй бросился, как гепард, быстро, как гроза, и мгновенно атаковал Сонг Тан. Длинный посох золотого сплава пронзил воздух!


Спесня Танг была не менее удивительной!


Его виски на мгновение задрожали, и внезапно движение утихло. Все его тело стало похудевать, а руки внезапно стали большими и мускулистыми!


Как только матч начался, Тан Сонгтинг воспользовался своим тайным маневром!


Затонувший храм стал признаком того, что Жизнь унесена.


"Торнадо, вызывающий посох против адского сцимитара!" прошептал Фу Чангдинг.


В тот момент, когда он произнес эти слова, Чжао Сюэмэй вошла в безумное безумие, раскачивая свой металлический посох настолько быстро, что все посторонние могли видеть его после себя. Пинг пинг пинг, она пошла, размахивая 7 или 8 качелей за один выстрел!


Тан Сонгтинг, выглядя сильным и непослушным, отказался уступать, подняв свой скриминатор лицом к голове Чжао Сюэмэй!


Действиям сотрудников Чжао Сюэмэя не помешал его маневр. Всплеск силы из верхних конечностей Тан Сонгтина намного превысил силу Чжао Сюэмэя из-за его закаленных верхних конечностей.


Несмотря на то, что Чжао Сюэмэй безжалостно атаковал, Тан Сунтин несколько раз размахнулся своим скримитаром и успешно парировал ее длинный посох!


Когда ее атаки были заблокированы, Чжан Сюэмэй издал рев и внезапно оттянул ее оружие назад. Посох проткнул доску пола, когда она использовала ее, чтобы набрать темп и подтолкнуть ноги вверх, чтобы получить летящий удар!


"Какая жестокая женщина!"


Фу Чандин воскликнул, когда стал свидетелем диких боевых искусств Чжао Сюэмэя. По сравнению с ней Сонг Тан неожиданно стал пассивным.


"Хм, это потому, что все вы, мужчины, бесполезны!"


В кулуарах Ян Сяомэнь громко храпел и кричал: "Прикончи его своим ударом!"


Фу Чангдинг не утруждал себя ретортированием и просто надул.


Фан Пин пристально смотрел всё это время. Чжао Сюэмэй переоделась в боевые ботинки из своего сплава, которые были острее, чем у Фан Пина. Снова и снова раздавался пронзительный звук столкновения металла, когда она безжалостно пинала скримитар Танг Синг.


Мгновенно, длинный посох золотого сплава дал Чжао Сюэмэй преимущество, все ее тело, как флаг, развевающийся на шесте. Ее руки были прижаты к посоху, в то время как обе ноги были в воздухе! Пинки в воздухе были настолько быстрыми, что можно было видеть только последнюю картинку!


Танг Синг не отступила. Отход назад сведет на нет преимущество Чжао Сюэмэя, но этот ход может привести к тому, что он получит неизвестное количество повреждений.


Синг Тан был непреклонен в том, чтобы не отступать, его клинок, как пламя, быстро и энергично срезал в направлении ног Чжао Сюэмэя!


Остальные испугались и расстроились из-за безрассудства в бою. Если Чжао Сюэмэй пропустит хотя бы унцию бдительности, возможно, ей отрубят обе ноги!


Так же, как казалось, что они оба зашли в тупик, Чжао Сюэмэй внезапно оттянула ноги назад, и она сохранила твердую хватку на посохе, когда сделала поворот на 90 градусов вместе со своим телом. Она совершила неожиданное нападение, вытащив длинный посох с досок пола и зарядившись в направлении Тан Сонгтинг с силой, достаточной для того, чтобы разбить гору!


Когда Тан Сонгтинг был подавлен непрекращающимся натиском, в конце концов, он сжег разочарование, схватившись за скримитар обеими руками. На этот раз его руки снова раздулись, когда он порезал длинный посох!


Писец и посох стерли искры, и Тан Сонгтинг воспользовался возможностью изменить угол атаки. Он разрезал свой скримитар в сторону металлического посоха, генерируя больше искр, а затем нацелился на правую руку Чжао Сюэмэя.


Сила верхней конечности Чжао Сюэмэя была слабее его. В борьбе она была полностью доминирующей, не способной контратаковать, даже если бы захотела.


Подобно тому, как все думали, что она вот-вот сдастся, глаза Чжао Сюэмэя вдруг яростно вспыхнули. Ее правая рука крепко держалась, когда она сняла левую руку с посохом из золотого сплава и схватила позвоночник сцимитара Тан Сонгтинг прямо!


"Трахни меня!"


Фу Чангдинг была напугана. Её действия были чрезвычайно опасны. Если бы она не схватила его как следует, ее правая рука была бы полностью отрублена!


Похоже, Тан Синг на мгновение засомневалась, так как его хватка за скримитар ослабла. В это время трение привело к тому, что из пальцев руки Чжао Сюэмэя, ухватившейся за позвоночник скриминатора, вытекли полосы крови. В одно мгновение скриминатор окрасился в красный цвет, но ей удалось остановить лезвие и не дать ему отрезать ей руку.


Когда его разрез был заблокирован, Тан Сонгтинг, казалось, снова засомневался, что сделало невозможным вовремя изменить его движения!


Захватив момент, Чжао Сюэмэй указал ей на пальцы ног, как она готовилась к высоким ударом. С одним быстрым ударом, она попала в середину позвоночника скриминатора. 


"Щелкни!"


Спаркс полетел, как рука Тан Сонгтинга застегнута. Чжао Сюэмэй держала посох правой рукой и поднесла его к талии Тан Сонгтинга.


В этот короткий момент Чжао Сюэмэй левой рукой ухватилась за позвоночник скриминатора, а правой рукой взмахнула посохом по горизонтали. У Тан Сонгтинга было два варианта: либо он отпустил скребок и вернулся назад, либо попытать счастья, схватив скребок назад, чтобы защититься.


У Тан Сонгтинга не было никаких признаков отступления; он оттянул свой скримитар назад, чтобы защититься!


Однако левая рука Чжао Сюэмэя крепко схватила и удержала его. Несмотря на то, что все видели, что на ее левых кончиках пальцев текла тревожная кровь, она не собиралась отпускать скримитар!


Когда Тан Сонгтинг увидел ситуацию, его глаза вспыхнули от намека на стыд и раздражение. У него не было другого выбора, кроме как отпустить скребок, когда он отступил на несколько шагов назад!


Как только он отказался от оружия, интенсивность боя сразу же упала на три уровня.


Затем Чжао Сюэмэй снова сошла с ума, побежав к Сонгтингу Тан, чтобы одержать победу. Ее выражение лица говорило, что она не остановится, пока не убьет его!


...


Через минуту Тан Сонгтинг наложил больное дыхание, когда он отступил в сторону, его голова была покрыта потом.


"Стоп!"


Танг Фэн закричал, положив конец бою. 　　


В тот момент левая рука Чжао Сюэмэй уже была малиновой с кровью, но ее глаза сходили с ума, когда она уставилась на Сонг Тан, явно желая продолжить.


Сонг Тан проклят под его дыханием, когда у него дрожали руки. Он был совершенно безмолвен. В конце концов, он закричал: "Я проиграл!"


"Эта дама сошла с ума!


Это уже давно прошло, как учиться друг у друга. Она шла к убийству, потому что ей было очевидно безразлично, что она пострадала.


Услышав признание поражения, Чжао Сюэмэй успокоилась и пошла в сторону, чтобы перевязать травмированную руку. И Ян Сяоман, и Чэнь Юньси поспешили на помощь, но они наблюдали за ней со странными выражениями.


Клык Пин потерялся для слов. Был ли Чжао Сюэмэй, на самом деле, сильнее Тан Сонг?


Конечно, нет. Если уж на то пошло, то, скорее всего, она была слабее его. Иначе Тан Фэн не выбрал бы Сонгтинг Тан в первую команду.


Чжао Сюэмэй точно сумасшедший!


Каждый ее шаг был неоправданно опасен. Она легко могла потерять любую из своих конечностей. Тем не менее, она, кажется, совсем не возражала против этого. Вместо этого, Тан Сонгтинг был тем, кто колебался. Во время битвы, он потерял так много возможностей из-за своего нежелания. В конце концов, это было его решение отказаться от своего scimitar, что привело к его сокрушительной потере.


Тан Фэн наблюдал за Чжао Сюэмэй с некоторым восхищением, но затем повернул свой взгляд в сторону Фан Пин, неодобрение в его глазах.


Фан Пин был в ужасе. "Какого чёрта, кого я обидел на этот раз?


Выражение Танг Фэна дало довольно ясное послание: "Фан Пин, ты мужчина, и даже ты не мог сражаться так энергично, как Чжао Сюэмэй!


Фан Пин чувствовал себя ошибочно обвинённым!


"Я не должен идти на все, чтобы победить, так зачем же мне так стараться? Только слабаки должны быть такими отчаянными. Как власть имущий, разве не глупо было бы сражаться, как сумасшедший?


Конечно, он понял, откуда взялся Танг Фэн.


Льва Танга прозвали "сумасшедшим львом". Люди вроде него знали, что единственный способ стать сильнее - это бороться со своей жизнью на кону.


После темного ропотения на себя, Тан Фэн посмотрел в сторону и улыбнулся. Он сказал: "Чжао Сюэмэй теперь в первой команде, а Тан Сонгтинг будет в команде резерва". Кто-нибудь еще хочет бросить вызов?"


После этого несколько других решили бросить вызов некоторым членам резерва.


Однако, никто другой из команды резерва не попытался бросить вызов первой команде.


Вероятно, Чэнь Юньси была достаточно сильна, чтобы попытаться, но она молчала, и Тан Фэн тоже не заставлял.


После целого утра хаоса, команда все еще состояла из 10 человек. Единственными изменениями стали Tang Songting и Zhao Xuemei.


Тревога на лице Тан Сонгтинг никогда не уходила. Он нашел всю ситуацию невероятно неловкой!


...


После того, как было принято решение о команде.


Танг Фэн сразу же сказал: "До церемонии открытия осталось 9 дней. С завтрашнего дня мы отправимся в другие университеты на разминочные матчи!


"Команда резерва пойдёт первой, и первая команда будет отвечать за их подавление"!


"Остальные вузы не захотят проиграть слишком сильно. Даже если они не поставят своих главных бойцов, они не будут выставлять на поле и слабых.


"Кроме того, Чжао Сюэмэй и остальные близки к тому, чтобы прорваться через пик-1, так что тренируйтесь изо всех сил в течение этих нескольких дней. Вы даже можете достичь Peak-Rank-1 до начала соревнований!"


У Чжао Сюэмэй и Тан Сонг еще оставалась надежда достичь пика-1. Единственное, что мешало им закончить хонингование первого ранга - это несколько костей.


Кроме Чэнь Юньси, три других человека в команде резерва также были близки к финишу.


"Для товарищеских матчей, наша первая остановка будет в East Sino Nation Normal University, а вторая будет в South Sino University of Science and Technology. Студенты обоих этих университетов являются членами Восемь Университетский альянс.


"Несмотря на то, что они могут быть не так хороши, как MCMAU или CCMAU, не стоит недооценивать их силу.


"Анализ их силы будет преимуществом для всех, даже если это ненадолго". Всем вам следует воспользоваться этой возможностью, чтобы исправить свои недостатки и посмотреть, чего вам не хватает".


Фу Чангдинг и остальные не были слишком заинтересованы в этом аспекте. Шансы первой команды показать свою силу были невелики, на этот раз внимание было сосредоточено на команде резерва.


Интерес Фу Чангдинга вызвали силы других школ. Когда Танг Фэн закончил свое объявление, Фу Чангдинг спросил: "Учитель, мы не собираемся в Университет Боевых Искусств Сино нации?


"Я слышал, что Вей Бин из Университета Боевых Искусств Сино Нэйшн..."


"Так как Университет Боевых Искусств Сино Нэйшн находится в Столице, мы не будем туда ехать". Рано или поздно мы узнаем, насколько сильна Вэй Бин.


"С другой стороны, я могу поручиться, что Хань Сюй действительно сильный!"


Тан Фэн стонал: "Хань Сюй, наверное, трижды отточенный мастер боевых искусств. По крайней мере, он уже является пиком ранга-1 или, возможно, уже имеет прорыв ранга-2.


"MCMAU с другой стороны..."


Тан Фэн посмотрел на Фан Пина с некоторым презрением и ворчливо сказал: "Соперником Фан Пина будет Хань Сюй". Поэтому ему нельзя проигрывать!


"Если Фан Пин проиграет, то любой обмен ресурсами будет стоить дополнительных 10% в кредит в течение следующих трех лет!"


Фан Пин чуть не кашлянул кровью. Неудовлетворенный, он заплакал: "Учитель Танг, не слишком ли вы неразумны здесь?".


"Ты прав, я специально даю тебе нелегко... Ты храбрый, не так ли, называешь меня Танг Лев среди своих друзей, а?"


"Кхм... Я не понимаю, о чем ты говоришь. Кто-то, наверное, нарочно меня нехорошо назвал. Ян Сяоман и Чжао Лэй были против меня с самого начала..."


Я слышал это собственными ушами!"


"Уверен, вы слышали неправильно..."


"Я - Пик-Рейк-6 и у меня нет проблем с моими ушами!"


Танг Фэн храпел и раздражённо говорил: "Если ты победишь Хань Сюй, то можешь называть меня как хочешь со своими друзьями, и я больше никогда тебя не побеспокою".


"Но если ты проиграешь... Хе-хе!"


"Учитель, вы не должны этого делать. У меня тоже есть инструктор..."


"У Лу Фенгру нет проблем с этим, так зачем тебе это?"


У Фан Пинга внезапно появилось желание снова вырвать кровь. "Я действительно лучший боец в MCMAU? Тогда почему мне кажется, что все меня ненавидят!


К счастью, следующие несколько слов Танг Фэна успокоили его: "Если ты победишь Хань Сюй, школа наградит тебя 100 кредитами!"


"Всего 100 кредитов? Он же чемпион страны по Питу..."


"Что бы ты ни говорил, со времен Гаокао прошло несколько месяцев. Никто не знает, как продвигается Хань Сюй. Есть шанс, что он даже не так хорош, как команда резерва..."


"Тогда... Хорошо."


У Фан Пинга было самое грустное и беспомощное выражение лица, но Тан Фэн подумал: "Этот парень, наверное, прыгает от радости внутри".


Фан Пин чувствовал, что его жестоко обвинили, но он не мог сказать, счастлив он или нет. Встреча с людьми из ККМАУ была неизбежна, как и борьба с Хань Сюй.


Так как им было суждено сражаться, Фан Пин тоже не хотел проиграть.


Если бы он победил, то получил бы дополнительное вознаграждение, которое было неожиданным бонусом.


В случае, если он проиграет... Фан Пин стонал в его сердце. "Разве это не противозаконно делать обмен ресурсами на 10% дороже только за проигрыш!


Если бы это случилось, он бы серьезно подумал о смене университета. "Интересно, примет ли ККМАУ студентов из МКМАУ.


Естественно, Тан Фэн забыл о внутренних мыслях Фан Пина.


Преподавателям приходилось ломать голову, чтобы придумать методы мотивации Клыка Пинга.


...


Когда они закончили назначать команды и подтвердили, что собираются в East Sino Nation Normal University, заседание было отложено.


По дороге обратно в общежитие Фу Чандин сказал: "Фан Пин, ты должен быть осторожен с Хань Сюй". И не только с ним, но и с Ли Раном.


"Я знаю этих двоих очень хорошо.


"Они были знаменитыми гениями в столичной средней школе. Я видел их обоих в действии несколько раз и могу сказать, что они оба очень сильны..."


"Как вы с ними сравниваете?"


"В прошлый раз я был чуть слабее их, но теперь... Я не могу сказать!", сказал Фу Чангдинг без намека на скромность.


"Тогда это не должно быть проблемой."


"Что... Что это должно означать?"


"Если это не проблема для тебя, почему это должно быть для меня?"


Фу Чангдинг выглядел раздражённым и фыркнул: "Тогда подождём и посмотрим, ладно? Когда тебя снесут с ног до головы, настанет мое время сиять". Я одолею их и, наконец, все узнают, кто настоящий чемпион MCMAU!"　


"Ты? Сначала иди побеждай Чжао Лея, а потом поговорим. Этот ублюдок был побежден моими собственными руками!"


"Это не имеет значения. В прошлый раз у всех были разные этапы оттачивания, но теперь мы все - Пик Ранка-1..."　


Клык Пинг притворился, что зевает, и проигнорировал его. "Это не ты улучшаешь!


"Ты думаешь, я не работал все это время?



Лучший в мире мастер боевых искусств 151 Бесподобно даже Пингу Клыка! 



2 января Танг Фэн и Бай Руоси привезли команду в Нормальный университет Восточного Сино.


East Sino Nation Normal University был расположен в университетском городе. MCMAU был расположен на юге города, в то время как ESNNU был на восточной стороне.


...


Когда они вошли в школьный комплекс ESNNU, Фу Чангдинг был поражен тем, что он увидел.


"Красивые девушки вокруг меня!"


"Так что то, что я слышал о красивых девушках на юге, было правдой! Почему их нет в MCMAU?"


"Шииш, если бы я знал, я бы приехал в ESNNU раньше...:"


"..."


Парень болтал нон-стоп, раздражая нескольких девушек рядом с ним, в том числе Чэнь Юньси.


Что он имел в виду, что в MCMAU их не было?


Он намекал, что они уродливы?


ESNNU была популярной школой для изучения общественных наук и боевых искусств. Она была известна как факультет боевых искусств, так и факультет общественных наук.


В отличие от Наньцзяна, в ЭСННУ было всего от одной до двухсот студентов в год, несмотря на наличие двух университетов с факультетом боевых искусств.


Каждый год на факультет боевых искусств в ESNNU поступали тысячи новобранцев, почти наравне с MCMAU.


Кроме того, прием на факультет общественных наук превысил 5000 студентов в год.


При большом количестве студентов, естественно, количество симпатичных девушек тоже может показаться выше. Неоспоримо, что в ESNNU было много девушек.


У Фу Чандина глаза блуждали повсюду, и Чжао Лэй ничем не отличался. Молодые красавицы в университете намного превосходили тех, кто учился в ЭСНСООН.


Более того, девушки, изучавшие боевые искусства, редко заботились о своей внешности, так как у них было драгоценное время, которое они могли потратить на макияж или одежду.


Контраст был прост, как день.


…


Когда толпа пришла в гимнастический зал ESNNU, крики чуть не разорвали барабанные перепонки!


"ESNNU ESNU", ты лучший! ESNNU ESNU, ты сильнейший!"


"Чжан Пэнфэй, мы любим тебя!"


"Чен Хонгвей, он получит первое место!"


"MCMAU MCMAU они проиграют!"


"..."


Все были ошеломлены разными лозунгами! Такой сцены никогда не было в "MCMAU MCMAU"!


Всего в МКМАУ было 6000 студентов. У каждого было своё дело, и у него не было времени смотреть битву.


Когда Фанг Пинг и другие тренировались, присутствовали только участники. Никогда не было болельщиц в кулуарах. 


Здесь все было наоборот. В ESNNU их было слишком много!


Места в гимназии были заполнены людьми. Они были раздавлены в здании, как сардины. Что более важно, большинство из них были девушками!


Даже в зимние морозы чирлидерши первого ряда могли таять весь снег своими горячими нарядами!


Фу Чангдинг бормотала: "Вот это я называю южным дамским стилем!"


Ян Сяоман сжимала зубы и говорила: "Хватит уже жаловаться на симпатичных девчонок! У тебя что, нет ушей? Они все нас дразнят!"


Фу Чандинь сразу же начала не соглашаться, но Тан Фэн вдруг сказал: "Фу Чандинь будет драться первой!"


"А?"


"Мы должны победить быстро! Мы одержим сокрушительную победу!" Тан Фэн сказал прямо. "Только таким образом ESNNU отправит свою элиту спасать лицо!"


Может быть, в его словах и есть доля правды, но Фан Пинг думал, что мелкий Лев Танг тоже злится.


То, как студенты Восточно-Синского национального нормального университета осмелились насмехаться над MCMAU... они просили трёпку?


Фу Чангдинг был ошеломлён на мгновение, но улыбнулся через секунду. Он сказал: "Нет проблем. Позвольте мне научить этих артистов боевых искусств ESNNU не играть с огнём. Я покажу им, что ты получаешь, когда используешь красочный язык с нами - косая черта на голове. Я покажу им стыд, и все симпатичные дамы будут моими..." 


"Заткнись!"


Танг Фен огрызался на него, когда увидел, как к ним подошла сила боевой науки. 


Раньше человек, который их приветствовал, был инструктором 4-го ранга, так что Тан Фэн не возражал.


На этот раз это был силовой агрегат 6-го ранга; было бы неразумно оскорблять его команду на его глазах.


"Лев Танг, с тобой пока ничего плохого не случилось, я вижу?"


"Старый Змей, ты еще жив и дышишь?"


"Ха-ха-ха, я буду здесь еще долго после того, как ты пнул ведро..."


Они вдвоем вели себя так, будто кроме них никого не было. Бай Руоси выглядел нетерпеливым и прямо сказал: "Разве вы двое не виделись вчера"?


Ее слова застали их врасплох, но электростанция "Rank-6" из ESNNU засмеялась и сказала: "Неужели это так? У твоей девушки хорошая память, даже я обо всём забыл".


Все были в университетском городе, и расстояние между ними было недолгим. Если бы этот Рэнк-6 хотел, он мог бы перебежать на встречу в течение нескольких минут. Это было бы нормально, если бы они столкнулись друг с другом пару раз.


Старый Змей засмеялся и перешел на сторону Клыка Пинга. Он слегка кивнул им и сказал: "Неплохо, я слышал, что эта партия новых студентов в MCMAU довольно хороша". Пятеро из вас... Нет, к началу соревнований, возможно, будет 7 артистов боевых искусств пика-1!


"Как здорово иметь столько ресурсов. Неудивительно, что все вам завидуют!"


В этот момент в состав новых студентов MCMAU входили 4 боевых художника пика-ранга-1. Тан Синг и Чжао Сюэмэй сближались, так что к началу соревнований их будет 7.


Это была редкость для школы, которая за полгода выпустила 7 мастеров боевых искусств Peak-Rank-1.


Танг Фэн ответил: "Даже если у нас достаточно ресурсов, это только потому, что мы их заработали благодаря упорному труду!


"MCMAU был основан долгое время после ESNNU, так почему ESNNU не является лучшей школой?"


"Хе-хе-хе. Лев Танг, почему ты говоришь так, будто это все твои усилия? Человек спереди режет дерево, в то время как человек сзади покоится на гамаке. Будь осторожен, парень, который срезает дерево, может случайно срезать дерево сзади!"


"Все эти деревья были посажены праотцами MCMAU. Даже если мы срубили его на дрова, никому больше нечего жаждать."


"Я думаю, вы имели в виду эти слова для кого-то другого. Я уверен, что ESNNU не ваша цель."


Старый Змей свернулся губами и посмотрел в сторону Клыка Пинга и остального. Он спросил: "Как ты хочешь соревноваться в этом месте?"


Танг Фэн прямо ответил: "Будет один на один спарринг".


"Не матч по очереди? Национальный чемпионат - это одновременная выставка..."


"В этом нет необходимости. Пусть у каждого будет шанс на сцене. Я боюсь, что если мы позволим одному человеку выйти на сцену на нашу сторону, у вас не будет шансов.


"Хе-хе".


Старый Змей храпел. Он остановил разговоры о мусоре и вывел остальных на второй этаж гимназии.


В тот момент на втором этаже было не так много людей. Там было только 10 учеников и семь или восемь инструкторов.


Когда они увидели Танг Фэн на верхнем этаже, некоторые приветствовали: "Руоси, давно не виделись!".


"Руокси, у меня проблемы с борьбой на мечах. Когда ты сможешь научить меня некоторым навыкам?"


"..."


Казалось, что Бай Руоси был более популярен, чем Танг Фэн. За считанные секунды она привлекла внимание многих наставников.


Тан Фэн, похоже, не возражала. Он подошел к другой стороне, чтобы сесть и сразу же сказал: "Мы можем поговорить о старых временах в другой раз". Давайте не будем задерживать время! Всегда ли ESNNU был настолько неэффективным в обращении с вещами?"


Некоторые из инструкторов ESNNU были недовольны его замечаниями, но не отреагировали.


Старый Змей тоже это терпел. Достигнув перил второго этажа, он закричал без микрофона: "ESNNU против MCMAU. Дружеское соревнование "08 новичков" начинается сейчас!"


Под сценой раздался бум эмси: "Поднимутся ли на сцену артисты боевых искусств с обеих сторон!".


Фу Чангдинг уже поднимался, неся свое длинное копье.


Он научился мастерству копья у Ло Ичуань. С начала учебы он еще не показывал свою руку на публике. Последний раз он представлял свои навыки во время своей миссии, но это было не перед Фан Пин или другими.


На втором этаже была лестница, ведущая прямо на платформу на первом этаже. Сразу же на платформу ступил Фу Чангдинг.


С другой стороны, вышел короткошерстный молодой человек из ESNNU.


Как только он появился, публика сразу же закричала!


"Чжан Пэнфэй, мы любим тебя!"


"Чжан Пэнфэй, победи его!"


"Победить ЭСННУ!"


"Вперед, ESNNU!"


"..."


Крики шли один за другим. 


Пэнфэй носил тонкий меч на талии, который делал его исключительно лихим. Он даже махнул в сторону зрителей внизу, что вызвало бесчисленные крики со стороны дам.


"Как вычурно..."


Чжао Лей пробормотал.


Фан Пин, который редко соглашался с ним, кивнул головой и сказал: "Посмотрим, не привлечет ли его задиристость внимание Фу Чандина".


…


"Университет Боевых Искусств Волшебного Города, Фу Чангдинг!"


"Восточно-Синский национальный нормальный университет, Чжан Пэнфэй!"


Они познакомились друг с другом, в то время как мастер боевых искусств 4-го ранга выступал в качестве судьи на сцене.


После того, как они поклонились, он закричал: "Начинай!".


"Хм!"


Как только он закончил предложение, длинное копье Фу Чандина двинулось как дракон, его кончик холодно мерцал и в одно мгновение указал на горло Чжана Пэнфэя!


Чжан Пэнфэй тоже не был медленным. Его рапира танцевала в воздухе, как шелк в блестящем мече...


…


Наверху Клык Пинг прокомментировал: "Фантастика!"


Чжао Сюэмэй спросил любопытно: "Расстояние между ними, наверное, всего два метра. Его рапира длиной от одного до двух метров... Почему, черт возьми, он выполняет работу на мечах?" 


Чжао Лей свернулся губами и сказал: "Я подумал, что это будет обычное "взаимное изучение" типа матча. Сперва он делает это прохладно, а через некоторое время борется по-настоящему".


"Разве нет?"


"Слушай!"


"..."


На данный момент атмосфера в гимнастическом зале была шикарной.


"Такой красивый!"


"Чжан Пэнфэй, мы любим тебя!"


"Он такой горячий, что парит!"


"..."


Фу Чангдинг с противоположной стороны, очевидно, был немного сбит с толку, когда ему было интересно, что происходит!


"Какого хрена он не защищает?


Придерживаясь указаний Тан Фэна, он сдерживал атаки копья, но оно было достаточно мощным, чтобы его нелегко было защитить случайным человеком.


Очевидно, что Чжан Пэнфэй не шёл по жестокому пути наступления. У него было два варианта на тот момент: либо оторваться, либо использовать технику своего тела, чтобы приблизиться к Фу Чангдину для ближнего боя.


Рапира была светлым и элегантным оружием, что означало, что будет труднее совершить полномасштабную атаку. Видя, что его противник не проявлял никаких признаков уклонения, Фу Чангдинг подумал: "Не собирается ли он заблокировать меня своей рапирой?".


Это тоже не было двуручным длинным словом!　　


"Если только он не овладел этим оружием?


Фу Чангдинг теперь был немного настороже, но его длинные усилия были направлены на Чжана Пэнфея. "Неважно, хозяин он или нет. Я узнаю это, как только мы столкнемся!


В этот момент Чжан Пэнфэй начал использовать рапиру в оборонительной позиции. Как и ожидал Фу Чангдинг, он собирался прикрыться рапирой!


Конечно, это был не просто оборонительный ход. Рапира Чжан Пэнфэя обвела кончик копья и наложила на него силу. Он хотел использовать рапиру, чтобы оттолкнуть наконечник копья Фу Чангдинга. Защита была всего лишь фасадом для его настоящего движения под ним...


Однако, бесполезно полагаться только на воображение!


Чжан Пэнфэй на мгновение подернулся, но это не дало никакого эффекта. Остриё Фу Чангдинга было направлено прямо, и никаких признаков отвлечения внимания не было.


В этот момент Чжан Пэнфэй потерял самообладание и поспешно отступил!


Однако он забыл, что Фу Чандин не труп. Каждый раз, когда это копье двигалось, его тело тоже двигалось!


Когда Чжан Пэнфэй отступил, за ним последовала Фу Чандин. Длинное копье уже не просто колотило, вал трясся, а вместе с ним копье сильно вибрировало!


Рапира Чжана Пэнфэя внезапно дрогнула и чуть не отвалилась от его рук!


"Как вы смеете смотреть на меня свысока!"


Фу Чангдинг был в ярости. В тот момент, когда он протестировал воду, он обнаружил, что его противник слаб!


Фу Чандин был талантливым учеником, в ESNNU хватило наглости послать такого слабака на сцену вместе с ним. Они явно недооценили Фу Чандина!


В ярости у него внезапно случился всплеск Жизни. Острие копья снова опасно дрогнуло, и в тот момент оно дрогнуло так сильно, что Чжан Пэнфэй сдался и сбросил рапиру.


Гнев Фу Чангдинга не утих. Он щелкнул наконечником копья, из-за чего рапира улетела прямо. В одном случае рапира выстрелила в сторону столба платформы, как стрела, и врезалась в него, сильно тряся.


Фу Чангдинг нацелился на горло своего противника. Когда копьё дрогнуло вместе с направленным в сторону от горла наконечником копья, оно громко ударило по шее Чжана Пэнфея!


Хрустящий щелчок резонировал!


Чжан Пэнфэй стонал от боли и ничего не мог видеть. Его тело пошатнулось, почти упало, в то время как длинное копье Фу Чандина дрогнуло, и он снова согнулся в дугу.


Произошёл ещё один щелчок, так как на этот раз он ударился о щеку другого парня!


На лице Чжана Пэнфея в одно мгновение появилась линия крови...


Фу Чангдинг не потрудился сделать еще один выстрел. Вместо этого он повернулся и ушел со сцены. Его выражение лица было уродливым, и весь спортзал сразу же успокоился.


…


Второй этаж.


Танг Фэн нахмурился и сказал с небольшим гневом: "ESNNU позволил бы такому студенту выйти на сцену? Ты оскорбляешь нас?"


Со стороны ESNNU было тихо.


Через некоторое время Старый Змей медленно сказал: "Простите, мы... мы не ожидали..."


Бай Руокси бороздила брови, как она сказала: "Все, пожалуйста, это не соревнование!"　　


Конечно, танец Чжан Пэнфэй на мечах был зрелищем, и это было бы уместно, если бы это было шоу-представление.


Однако, какое у них сейчас соревнование?


Это должен был быть разминочный матч к предстоящему Национальному Чемпионату!　　


Лицо многих инструкторов ESNNU покраснело. Конечно, они знали, что это за соревнование.


Они должны были знать достаточно хорошо, что это не место для показательных выступлений!


Тем не менее, Чжан Пэнфэй был не самым слабым, и еще одним возможным фактором было отсутствие в ESNNU хороших бойцов. На этот раз они недооценили соперника!


Более того, так получилось, что Фу Чангдинг использовал шестовое оружие. Более того, он был одним из лучших в MCMAU, в то время как Чжан Пэнфэй не был близок к вершине в ESNNU.


Независимо от этого, первокурсник в ESNNU не обязательно был бы лучшим, если бы он был в MCMAU.


Чжан Пэнфэй был примерно на два-три балла ниже Фу Чангдинга.


Если сравнивать по силе, то даже самый слабый в MCMAU, Ли Чжаосюй, вероятно, был бы сильнее Чжана Пэнфэя. Очевидно, что кто-то из калибра Ли Чжаосюй не соответствовал Фу Чандину. В сущности, это было бы больше похоже на резню, чем на матч!


Более того, разрыв в способностях между ними был бы слишком велик, чтобы даже рассматривать его!


Минуту назад болельщики под сценой были оглушительны, но с результатом матча даже инструкторам ESNNU было трудно это принять.


Старый Змей сделал глубокий вдох и повернулся лицом к кучке студентов с таким же выражением, в то время как он сказал низким голосом: "Чэнь Хонгвэй, ты следующий". Попробуйте сделать что-нибудь из себя, ладно? Хамф!"


Очевидно, Старый Змей тоже задыхался!


Они уже предвидели потерю, но не до такой степени! Они должны были найти способ искупить свою вину от этого позора!


Тан Фэн взглянул на Чэнь Хонгвэй, не сказав ни слова, но на его лице появилась улыбка.


Его ярость спровоцировала ESNNU раскрыть их скрытую элиту. Таким образом, было кое-что, что можно было бы извлечь из тренировок.


Если следующим парнем был просто очередной Чжан Пэнфэй, то какой смысл было даже приводить сюда Фу Чандина и остальных?


"Чжин Лэй, твоя очередь."


Чжин Лэй не был высоким, и длинное оружие он тоже не брал с собой. Вместо этого он надел пару боевых перчаток.


Он лишь слегка кивнул, встал и подошел к сцене внизу.


...


На втором этаже, как только он поднялся наверх, Фу Чангдинг пробормотал: "Какого чёрта, какая пустая трата моей энергии..."


"Хватит!"


Танг Фэн знал, что люди из ESNNU были в плохом настроении, поэтому он решил не провоцировать их дальше. Его предыдущего оскорбления было достаточно, чтобы преподать им урок, но если он закинет их дальше, все может измениться в худшую сторону.


На сцене внизу Цзинь Лэй и Чэнь Хонгвэй уже начали драться.


На этот раз аплодисменты от ESNNU были не такими восторженными, как раньше. Наверное, все еще были в шоке от предыдущего матча!


Любимый Чжань Пэнфэй в итоге в мгновение ока проиграл. Более того, его прекрасное лицо было изуродовано.


Большинству людей было бы трудно смириться с этим!　


В тот момент, даже если бы Чэнь Хонгвэй и Цзинь Лэй устроили впечатляющий поединок на сцене внизу, энтузиазма от толпы не было бы.


Однако, когда через некоторое время они увидели, что Чэнь Хонгвэй взял верх, духи студентов ESNNU вернулись!


Тем временем Фан Пинг и остальные проигнорировали толпу. Они были заняты, слушая анализ Бай Руоси.


"Чен Хонгвэй" уже достиг пика-1. Он уже должен был использовать оружие, но это не так. Вероятно, он скрывает часть своих сил.


"Конечно, если бы он использовал весь свой всплеск энергии, он был бы того же калибра, что и Танг Сонгтинг


"Он, скорее всего, один из двух или трех лучших студентов ESNNU". Есть возможность, что он присоединится к Национальному Чемпионату в этом году, даже если он не входит в состав первой команды".


В то время как Ян Сяоман посмотрел на сцену внизу, она прошептала: "Является ли первая команда из восьми школьных альянсов настолько сильной?".


Бай Руоси засмеялся: "Мой анализ основан только на учениках, которых я знаю. Настоящее может отличаться от того, что мы ожидали. Когда придет время, посмотрим, попадет ли он в первую команду. Это только моя оценка".


Ян Сяоман слегка кивнул и хихикал: "Если первая команда Альянса восьми школ такого калибра, кто знает, может быть, один из нас сможет победить пять соперников подряд, прежде чем проиграть шестым!".


"Хорошо иметь уверенность в себе, но не будь слишком самоуверенным. Восьмой школьный альянс определённо имеет своё последнее секретное оружие. Среди Восьми Школьный Альянс, Сино Нация Боевые Искусства Университет является сильнейшим, в то время как Восточное Сино нации Нормальный университет оплачивает худшее".


Бай Руокси добавил: "Конечно, если сравнить, как часто они ходят в школу с вами, и тот факт, что вы вообще не ленитесь, их легко уволить.


"Но артисты боевых искусств из "Восьми школьного альянса" - это не студенты, которые не ходят в школу". Вы еще не видели большинство из них!"


Во время разговора Цзинь Лэй схватился за грудь, не выдержав удара ногами Чена Хонгвэя.


Немного проверив ситуацию, судья объявил, что Чэнь Хонгвэй победил, и на этот раз аплодисменты от ESNNU вернулись с интересом громче.


"В следующем раунде Ли Чжаосюй". После этого будет очередь Сюй Икай. Наконец, это будет Сонг Тан, чтобы подавить их!"


"Инструктор...", сказала Ян Сяоман, разочаровавшись не в себе, а в Чэнь Юньси. У Чэнь Юнси не будет возможности выйти на сцену для разминки.


Тан Фэн прямо сказала: "Это ее собственная вина, что она не боролась за это. Поэтому она не имеет права выходить на сцену! Все первокурсники, занявшие 1-е место в Пик-Ранке или 2-е место в Пик-Ранке-1 во всей нации синонимов, судятся по их костному хонингу и Жизнеспособности. Она уже одна из лучших, но не дает ей всех во время матча. Такие люди несравнимы даже с Пингом Клыка!"


"Ёбаный в рот!"


Фэнг Пинг был в ярости. "Что я тебе сделал?


"Что значит "несравненный даже со мной!


"Когда я никогда не отдавал свои лучшие качества во время матча?


"Среди всех первокурсников MCMAU, кто-нибудь еще побеждал больше мастеров боевых искусств 2-го ранга?


"Лев Тан зашёл слишком далеко!



Лучший в мире мастер боевых искусств 152 Она похоже похудела! 



MCMAU в итоге выиграл четыре из пяти сражений.


Кроме поражения Чжин Лэя, другие бои закончились победами. Предсказуемо, что Ли Чжаосюй и Сюй Икай не сумели отыграть легкие победы в конце.


Что касается ESNNU, то достойный поединок провел только Чэнь Хонгвэй.


В настоящее время невозможно сказать, есть ли у ESNNU другие драгоценные камни, которые еще не сражались.


Но MCMAU это не волновало. 10 человек будут представлять альянс "Восемь школ", и, скорее всего, только один студент ESNNU войдет в команду.


Если Чен Хонгвей не был частью команды, это означало, что ESNNU скрывал более сильного студента.


Если он был, это означало, что ESNNU нечего было предложить.


Так как Чен Хонгвей сдерживался ранее, вероятность его участия в конкурсе была высока. В противном случае, не было необходимости наносить удары. Некоторые вещи можно было бы вывести из одного поединка.


…


Во время товарищеских встреч, кроме Фу Чандина, никто из членов первой команды не участвовал в поединке.


Более того, Фу Чандин не использовал всю свою силу, поэтому истинная сила MCMAU не была раскрыта.


3 января студенты MCMAU не сражались.


4 января наступила очередь Ло Ичуана возглавить команду, и он привез их в Университет Науки и Технологии Южного Сино. 


Даже в это время, Chen Yunxi все еще не вышел на сцену.


Чжао Сюэмэй представлял главную команду для сражения на Университете Науки и Техники Южное Сино. Хотя это была всего лишь разминочная битва, Чжао Сюэмэй отнесся к ней очень серьезно. Новый студент из Южно-Синского университета науки и техники чуть не получил удар в горло, напугав многих нормальных студентов там и заставив их кричать.


Лицо Чэнь Юньси было бледным на протяжении всего путешествия, и она укусила губу до крови!


Ян Сяоман и Чжао Сюэмэй чувствовали, что это было несправедливо от ее имени. Фан Пин мог сказать, что школа специально пыталась спровоцировать юную леди.


Чэнь Юньси был сильным. Даже Чжао Сюэмэй и Тан Синг не могли сравниться с ней.


Она была дважды отточенной артисткой боевых искусств пикового ранга-1. Несмотря на то, что прогресс в выращивании ее боевых техник был неизвестен, судя по спокойному поведению Бай Руоси, он, вероятно, был на достойном уровне.


Бай Руоси была инструктором Чэнь Юньси. Если бы ее собственная ученица действительно была слабаком, то она бы не сидела сложа руки и не наблюдала, как школа давит на ее ученика до смерти.


Давление, нагроможденное на Чэнь Юньси, было явным признаком того, что ее латентная сила не была тривиальной.


…


В Университете Науки и Технологии Южного Сино, MCMAU выиграл три из пяти сражений. Ли Чжаосюй и Цзинь Лэй были побеждены.


В Южно-Синском университете науки и техники и в университете Восточной нации Сино силы были похожи. Клык Пинг и другие снова были сторонними наблюдателями.


…


После двух разминочных баталий школа больше ничего не устроила.


Следующие несколько дней отдыхали те, кто должен был отдохнуть, отдыхали; те, кто хотел расслабиться, расслабились.


Вернувшись в школу, Фан Пин почувствовал, что получил что-то после просмотра десяти сражений за последние несколько дней.


Боевики", может быть, и не подходили для него, но Фан Пин был лишь мастером боевых искусств ранга-1 и тоже не был очень осведомлен. Глядя на чужие сражения, он все же получил некоторое просветление.


Студенты, хорошо проявившие себя в университетах боевых искусств, все обладали уникальными качествами.


Студент, который победил Ли Чжаосюй в Южно-Синском университете науки и техники учил Пин Фанга что-то.


Студент был не очень сильным. Он не был Пик ранга-1 по крайней мере.


Тем не менее, он победил Ли Чжаосюй довольно легко, аккумулируя свои силы и применяя технику перетаскивания лезвия, так как он уклонялся от Ли Чжаосюй на протяжении многих лет, пока не собрал все свои силы воедино. Его последняя атака заставила Ли Чжаосю улететь назад, выплюнув свежую кровь, одним ударом.


Только 20кал Жизни мог вспыхнуть от хода, но, набрав свои силы, он произвел Всплеск Жизни, по крайней мере, 25кал.


Ли Чжаосюй не ожидал, что его противник внезапно сделает ход, уклонившись от него на полдня и проиграв одним ударом.


В течение следующих двух дней Фан Пин посоветовался с Лу Фэнжоу и нашел несколько инструкторов, которые были экспертами в технике саблей.


Несмотря на то, что они не были его собственным инструктором или даже 6-м ранге, Фан Пин все же извлек из них огромную пользу.


…


8 января, тринадцатого дня двенадцатого лунного месяца!


Фан Пин получил звонок от Фан Юаня.


"Фан Пинг, мои экзамены окончены!"


"Так быстро?"


"Что в этом такого быстрого? Почти китайский Новый год, а это послезавтра. Многие хотят пойти посмотреть, так что, конечно, они быстро закончили экзамены."


"Когда будут опубликованы ваши результаты?"


"Ещё слишком рано, Фанг Пинг. Ты же не собираешься ждать, пока мои результаты будут опубликованы, прежде чем отпустить меня в Волшебный Город, правда? Это будет, когда коровы вернутся домой!"


Фанг Пинг почувствовал, что у него немного болит голова. "Мама и папа не приедут. Как ты можешь приехать одна? А ещё я буду волноваться..."


"Тч, я знал, что ты скажешь это!"


Фан Юань храпел с презрением, прежде чем широко улыбался. "Дядя Тан сказал, что он тоже пойдёт, так что ничего страшного, если ты отпустишь меня с ним."


"Директор Тан?"


"Ага. Мама и папа тоже согласились. С дядей Таном я не боюсь плохих людей!"


Очевидно, что девочка вполне доверяла Тан Чжэнпину.


В конце концов, он был ветераном боевых искусств, и он был заместителем директора департамента образования Сун Сити.


Клык Пинг мешал его губам. Хотя он не хотел принижать Тан Чжэнпина, Старый Тан был просто ветераном боевых искусств и, наверное, умел принимать на себя только обычных воров.


Тем не менее, Тан Чжэнпин имел официальный статус, а правительство являлось крупнейшей организацией по боевым искусствам нации Сино.


С его высоким статусом это было действительно безопаснее.


"Директор Тан будет водить или ехать на поезде?"


"Поезжай на поезде. На этот раз едут ещё больше людей. Правильно, несколько твоих одноклассников тоже едут..."


"Они сейчас в отпуске?"


"Разве ты не знал? Они вернулись уже несколько дней назад."


Клык Пинг потер ему лоб. Он был слишком занят несколько дней и не проверял сообщения. Вероятно, его друзья сказали это в группе.


MCMAU все еще не был в отпуске. Естественно, что их отпуск был либо позже, либо отложен в связи с чемпионатом.


В MCMAU не было много студентов, поэтому, возможно, отказ от каникул был невинной попыткой сделать школу более живой и заселенной.


Кроме того, MCMAU был просто хладнокровен!


Почти все старшеклассники не были в школе, по крайней мере половина юниоров тоже не была там, и многие второкурсники тоже пропали без вести....


Суммируя цифры, в школе было около 3000 человек.


MCMAU был слишком большим!


Он был настолько большим, что если 3000 человек равномерно распределить по территории школы, то иногда после нескольких минут ходьбы не видно даже тени. Трусы не осмеливались ходить ночью.


"Экзамен по культурологии еще не состоялся в этом году..."


Клык Пинг вспомнил кое-что еще. Они еще не сдали экзамен. Он не знал, будет ли он отложен.


"Тогда когда вы приедете?"


Девушка уже сказала, что приедет с Тан Чжэнпином. Фан Пин не смог ее остановить и не пытался ее снова отговорить.


"Я уезжаю завтра. Фан Пин, не забудь забрать меня!"


"Ерунда. Если я не заберу тебя, ты даже не узнаешь дорогу домой, если заблудишься!"


После некоторого разговора с Фан Юанем Фан Пин поговорил с родителями. Фан Мингонг и его жена не очень волновались.


Их дочь ехала с заместителем директора департамента образования, а сын забирал её в "Волшебном городе". Если бы эти обстоятельства не смогли их убедить, то весь мир был бы слишком опасен.


…


9 января.


Город Солнца.


Благодаря статусу Тан Чжэнпин группа Фан Юаня была посажена в эксклюзивный экипаж. Тан Чжэнпин был заместителем директора небольшого района, поэтому он не имел особого влияния.


Тем не менее, на этот раз он представлял правительство Сунь Сити, якобы для обсуждения вопросов в Волшебном Городе.


Несмотря на то, что Сунь Сити не был большим городом, он все равно был уездным городом. После того, как он передал это персоналу железнодорожного вокзала, им был назначен пустой вагон.


В настоящее время скоростная железная дорога из Солнечного города в Волшебный город еще не была открыта, поэтому они ехали на поезде.


В вагоне.


У Фань Юань было игривое выражение лица. Она тянула за руку друга и хихикала. "Когда мы доберемся до Волшебного Города, за нами приедет мой брат".


"Я его так давно не видела. Он вернулся только на Национальный день в прошлый раз.


"У моего брата есть билеты. Сяолинь, не волнуйся, на этот раз я отдам его тебе бесплатно, бесплатно!"


Друг Фан Юаня был примерно ее возраста. Услышав это, она ярко улыбнулась, но все равно неуверенно спросила: "Ты правда не будешь брать с меня деньги?"


"За что ты меня принимаешь!"


Фан Юань был несчастлив. "Мы хорошие друзья, а ты вице-президент клуба Юань Пин. В лучшем случае, в следующий раз, когда мы получим прибыль, ты получишь меньшую долю..."


"Юанюань!"


Сяолинь упрекнул ее перед смехом, явно не обращая внимания на то, что она получила.


У Чжихао и остальные смеялись, как маньяки сбоку. Тан Чжэньпин тоже засмеялся и сказал: "Маленький Юань, теперь даже я знаю о твоём клубе "Юань Пин". Если твой брат узнает, он тебя побьет!"


"Нет, не узнает. Он давно об этом знает..."


Фан Юань красиво это сформулировал, но все равно чувствовал себя немного виноватым. Фан Пин не знала, что она начала собирать членские взносы.


"Не то, чтобы я хотела их собирать, они надавили на меня!


Клуб Yuan Ping Club начался с десяти или около того девушек, которые хорошо играли в экспериментальной средней школе Serenity, и теперь он распространился на все младшие классы школы Сан-Сити!


Голова Фан Юаня немного разболелась. Должна ли она сказать Фан Пин, что в её клубе "Юань Пинг" уже 300 членов?


"Забудь, я не скажу ему..."


Девушка пробормотала под дыханием. Если бы Клык Пинг знал, что она старшая сестра 300 человек, он бы забил ее до смерти!


Все снова засмеялись. Тан Чжэнпин не дразнил ее снова. Ребенок, играющий в доме, ничего особенного не делал.


Если бы Фань Юань вместо этого собрал 300 мастеров боевых искусств, на это бы обратил внимание весь Наньцзян!


Но 300 старшеклассников...


Боевой мастер 1-го ранга может порезать их, как дыню.


"Чжихао, ты ведь почти мастер боевых искусств, да?"


Тан Чжэнпин отвлекся от Фан Юаня и спросил У Чжихао.


У Чжихао горько улыбнулся. "Ещё слишком рано. Моя Жизненная Жизнь достигла 145кал, но у меня нет лекарственных таблеток для прорыва, и Фань Пин рекомендовал нам подождать, пока мы не добьёмся прорыва дважды.


"Даже если мы не сможем дважды отточить, чем выше наша Жизнеспособность, тем лучше".


"Когда закончится следующий семестр, от моей удачи будет зависеть, смогу я стать боевым искусством или нет."


"Брат Чжихао, ты еще не мастер боевых искусств?"


спросил Фан Юань, удивлен. Выражение У Чжихао было горьким. Дети были по-детски и честны с виной. Что знал этот отродье!


Как можно быть таким простым воином!


"Только потому, что твой брат стал боевым художником, ты думаешь, что любой, кто поступит в университет боевых искусств, может им стать?


Ян Цзянь любопытно сказал: "Фан Пин, наверное, уже полностью отточил конечность, да?"


"Не знаю, но это возможно, так как у MCMAU больше ресурсов, чем у нас."


"Это правда. Ах, мы все еще беспокоимся о том, что наша Жизнь достигла наших пределов, а он уже отточил конечность. Разрыв становится все шире и шире!"


Все вздохнули. С другой стороны, Тан Чжэнпин задавался вопросом: "Неужели Клык Пинг действительно отточил только одну конечность?


Парень вернулся в октябре, сказав, что он убил двух мастеров боевых искусств Пика-1.


Если это правда, то, вероятно, он был выдающимся студентом MCMAU. Он мог отточить одну конечность давным-давно.


Пока все болтали, разговоры повернулись в сторону чемпионата.


"На национальном чемпионате в этом году есть шанс, что победит Альянс Университетских Боевых Искусств". Наши инструкторы сказали, что если они выиграют, то в следующем году мы будем хорошо питаться и пить".


"Если они проиграют, нам придется работать, как обычно.


"О, я очень надеюсь, что они смогут победить!"


Тан Чжэнпин немного растерялся и спросил: "Есть ли кто-нибудь из Наньцзянского университета боевых искусств, кто участвует в конкурсе в этом году?".


"Я не знаю." У Чжихао язвительно улыбнулся и покачал головой. "Я правда не знаю. Список участников пока держится в секрете.


"Тем не менее, я слышал, что MCMAU и CCMAU подтверждены. Раньше "Большая Две" посылала команды для участия в разминочных боях в других школах.


"Я слышал, как наши инструкторы упоминали, что все команды Большой Двушки - боевые артисты пикового ранга-1!"


Ян Цзянь завидовал. "Пик Ранка-1. Я не могу быть достаточно ревнивым. Когда мы достигнем пика-1, это будет не раньше, чем наш юниор или выпускной год, верно?"


Даже если бы они стали артистами боевых искусств в следующем семестре первого курса, если бы они захотели отточить более 62 костей, им пришлось бы зарабатывать деньги, выполняя небольшие миссии, чтобы компенсировать нехватку ресурсов.


Студенты MCMAU могли отточить одну кость за 3 дня, но им пришлось потратить десять дней или даже больше!


После того, как отшлифовка была завершена, прошло бы два года.


"Пиковый ранг-1..."


Тан Чжэнпин немного вздохнул. Спустя столько лет, он был всего лишь Пиковым Рангом-1.


Некоторые из этих молодых людей были моложе его сыновей.


Но они уже догоняли его.


Клыка Чжэнпина в данный момент здесь не было, и он тоже не знал его мыслей. Иначе он бы точно почувствовал себя более атакованным.


Ученики таких школ, как MCMAU, не были людьми, с которыми Тан Чжэнпин мог бы соперничать.


Если не их боевые техники, то их Жизнеспособность.


В нынешней команде MCMAU, состоящей из 10 человек, даже самый слабый Ли Чжаосюй, не достигший пика ранга-1, обладал Жизненной силой в 250 баллов.


Что касается тех, кто не достиг пикового ранга-1, то Чжао Сюэмэй считался низким, а ее показатель был около 280кал.


Другие, такие как Фу Чангдинг, и другие скакали на 300 градусов.


И был Фан Пин!


Группа бесконечно болтала. К тому времени, как Фан Юань проснулся, поезд добрался до станции!


…


Железнодорожная станция.


Фу Чангдинг чихнул, заскучал. "Они еще не приехали?"


Чжао Сюэмэй любопытно спросил: "Фан Пин, у тебя должно быть много родственников, если тебе нужно три вагона, чтобы забрать их."


"Какие родственники?" Фан Пин был безмолвен. "Моя семья не знает, что я участвую в конкурсе. Просто моя младшая сестра хочет увидеть праздник. Остальные - мои старые одноклассники и друзья."


"Твоя семья не знает?"


Фу Чангдинг был в шоке. "Тогда если тебя кто-то убил..."


"Отвали!"


"Кхм кхм кхм, я имею в виду, что ты не дал своей семье знать о таком важном деле?"


"Мои родители - обычные люди. Как они могли так легко с этим смириться? Если бы они знали, что я выйду на сцену для сражений по боевым искусствам, они были бы шокированы.


"Я не такой, как вы, ребята. У вас есть старейшины боевых искусств, которые привыкли к этому..."


Услышав его слова, Фу Чангдинг вдруг торжественно сказал: "Если бы ты не упомянул об этом, я бы не знал". Я все время чувствовал себя бедным неудачником, а у тебя был боевой мастер 6-го ранга для отца! Теперь, когда я думаю об этом, я думаю, что это мой дедушка - 6-ый ранг. Мы что-то перепутали?"


Клык Пинга хихикал. "Ты просто тупой. Нет другой причины."


"Иди к черту. Хотя мне это показалось забавным. Откуда у тебя столько денег? Только не говори, что ты их украл?"


У Клыка Пинга точно было много денег. По крайней мере, Фу Чангдинг никогда не видел, чтобы он беспокоился о лекарственных таблетках. Напротив, он продал много.


Фан Пин понимал эту сюжетную дыру на заднем плане, но на ранней стадии ему сильно не хватало денег. Не имея выбора, он теперь таинственно сказал: "Не говорите другим, но на самом деле, Гроссмейстер 9-го ранга принял меня, так как я был маленьким!


"Он сказал, что мой скелет был поразительным, и я определённо смогу спасти мир, когда вырасту, так что..."


"Правда?"


Фан Пинг только что выстрелил ему в рот, но лицо Фу Чангдинга было серьёзным, и он негромко сказал: "Неужели это был гроссмейстер 9-го ранга?"


Чжао Сюэмэй не воспринял это всерьёз ранее, но серьёзный тон Фу Чандина не позволил ей устоять перед тем, чтобы сказать: "Действительно ли в Солнечном городе прячутся электростанции 9-го ранга? Был ли Ван Чжиньян тоже..."


Клык Пинг был ошарашен. Что это была за ситуация? Они поверили бы в это?


"Я слишком хорошо себя вел или вы два идиота!


Их нельзя винить в том, что они в это поверили. Город Солнца был таким маленьким местом, но два молодых вундеркинда вышли оттуда одним махом.


У Клыка Пинга сейчас может быть мало сил, но этот бедный ребенок из нормальной семьи может победить всех новых студентов MCMAU!


От этого его дикая история внезапно стала правдоподобной.


Возможно, Rank-9 был просто преувеличением, но было бы неудивительно, если бы гроссмейстер Rank-7 почувствовал, что Fang Ping - это бриллиант в грубой форме и ухаживал за ним.


Клык Пинг не знал, как продолжить эту ложь.


"Я просто говорил дерьмо!


Однако, видя их серьезное отношение, Клык Пинг мог только смеяться и говорить: "Я не могу говорить о деталях". Вы, ребята, просто притворяетесь, что ничего не слышали".


"Ладно, тогда не будем спрашивать. Это все еще за пределами нас".


Они вдвоем не стали бы заниматься делами с гроссмейстерами, но все они были гораздо более утешены этим фактом. "Я всегда не верил, как Клык Пинг стал таким сильным, и оказалось, что гроссмейстер ухаживает за ним". Наверное, это значит, что мы все-таки неплохие!


Они втроём случайно говорили на другие темы, пока глаза Фан Пинга не осветлились. Он улыбнулся. "Они здесь!"


Впереди Тан Чжэнпин и остальные вышли со станции. Глаза Фань Юаня были острыми, и она издалека радостно закричала: "Фань Пин, я здесь!"


Челюсть Фан Пинга упала. Казалось... Казалось, что она похудела!
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Железнодорожный вокзал.


Фу Чангдинг воскликнул: "Фан Пинг и его сестра так близки!"


"Да, посмотрите на него, такой эмоциональный. Хотя его сестра не очень худая, не так ли?"


…


Толпа вокруг них восхищалась братскими чувствами, которые демонстрировал Клык Пинг.


Тем временем Фан Пин ущипнул Фан Юаня за лицо, когда он вздохнул бесконечно. "Ты действительно стал немного худее". Я говорил тебе есть больше риса, почему ты не послушал!"


"Тогда, когда я вытаскивал твоё лицо, оно достигало такой длины..."


Клык Пинг высунул руку и прожестировал довольно большое расстояние.


Затем он провел эксперимент, потянул за щеки Фан Юаня и с сожалением сказал: "Вот видишь! Теперь оно достигает только такого расстояния!"


Фан Юань надул на него глаза, не издавая ни звука.


"Я так и знала!


С одной стороны Сяолинь завистливо визжал: "Юань Юань, твой брат так хорошо с тобой обращается!"


"Хе-хе!"


Фань Юань закатил ей глаза. Если Фан Пин в настоящее время не щипает ее за щеки, она может и поверила в это, но с тех пор, как они встретились до сих пор, этот придурок щипал ее уже десять минут!


К счастью, вокруг были и другие. Фэнг Пинг немного позаботился о своей сестре, прежде чем вести толпу к парковке.


Не торопясь разговаривать с У Чжихао и остальными, Фан Пин повернулся к Тан Чжэнпину, улыбаясь, как он сказал: "Извини, что побеспокоил тебя на этот раз, дядя Тан".


"Не волнуйся об этом. Просто так получилось, что я тоже ехал сюда".


Сказав это, Тан Чжэнпин взял на себя инициативу и спросил: "А эти двое..."


"Ой, простите. Я забыл их представить".


Клык Пинг сразу же затянул трубку: "Это Фу Чандин, а это Чжао Сюэмэй". Они оба мои одноклассники из MCMAU."


"Ну, если это не элита из MCMAU. Как грубо с моей стороны!"


Тан Чжэнпин надел вежливое лицо, хотя его сердце билось от страха и подозрений. Они оба производили очень опасное ощущение.


Все ли студенты МКМАУ были настолько сильны?


С точки зрения их Жизнеспособности, он не мог получить достойного ощущения. Несмотря на то, что он тоже был из Пикового Ранга-1, один Пиковый Ранг-1 и другой были разными.


Фу Чангдинг и другие были сильнее его. Тан Чжэнпин не мог ничего чувствовать, намеренно подавляя их.


Если он ничего не чувствовал, то и другие, которые не были боевыми художниками, тоже ничего не могли чувствовать.


Затем Фан Пин познакомил всех с Фу Чандином и Чжао Сюэмэемэем.


Все очень быстро познакомились друг с другом. Когда они шли, Фу Чандин спросил: "Вы все здесь, чтобы посмотреть чемпионат?".


У Чжихао кивнул. "Да. По словам нашего инструктора, студенты, которые приняли участие в соревнованиях на этот раз, являются представителями элиты Университета Боевых Искусств Сино Нация. Каждый из них выдающийся...


"Несмотря на то, что между ними и нами существует большой разрыв, достаточно просто наблюдать за их формой, чтобы мотивировать нас к совершенствованию".


"Кхм кхм..."


Фу Чангдинг смеялся до коликов, как он думал: "Как насчет того, чтобы не льстить нам так сильно прямо у нас на глазах?


У Чжихао не заметил странной атмосферы. Вместо этого он любопытно спросил: "Брат Фу, вы тоже студенты MCMAU. Вы все, наверное, знаете студентов из MCMAU, которые участвовали в конкурсе в этом году, верно?"


"Мы знаем, мы знаем..."


Фу Чангдинг выстрелил в Фан Пинга. Это было четкое расследование, как он должен был отреагировать?


Рассказывать или не рассказывать?


Он очень хотел рассказать!


Если он расскажет им, начнут ли эти люди поклоняться ему сразу же?


Фан Пинг закатил глаза и проигнорировал его.


В настоящее время Фан Пин не собирается им сообщать. Если бы они знали, ему бы задали столько вопросов, что его голова бы взорвалась.


Просто подожди завтра. Когда начнётся церемония открытия, тогда, естественно, все узнают.


Он не будет рядом с ними в то время, и он будет избавлен от бури вопросов.


Установить реальность, а затем просто объяснить несколько предложений. Это было бы намного проще.


Читая ситуацию, Фу Чангдинг мог лишь грубо отмахнуться от нее несколькими предложениями. Затем У Чжихао спросил о слухах в интернете о посаженных конкурсантках. Например, Чжао Лей...


В глазах Фу Чандина был очень сложный взгляд, как он говорил вслух: "Действительно, Чжао Лэй очень хорош..."


На данный момент даже Лю Руоци заинтересовался. Она мягким голосом задала вопрос: "Чжао Лей... Лично он похож на фотографии, которые циркулируют в интернете?"


Это было нормально для девочек, боготворить несколько могущественных людей похожего возраста.


Конечно, Лю Жуоцзы не был в точке поклонения, но, естественно, была какая-то интрига.


"Насчёт этого... Может быть, немного по-другому?" Фу боролся изнутри, и сделал паузу, прежде чем продолжить. "Его лицо... Оно может быть немного толще. Он может изменить свое лицо. Иногда его лицо может стать лишним жиром!"


"А?"


Лю Руоци был ошарашен. Даже это было возможно?


Чжао Сюэмэй собирался смеяться до смерти. Она подавляла желание как можно сильнее: "Не слушай его чушь". Мы не очень хорошо знаем Чжао Лэя. Фан Пинг близок к нему, вы все можете просто спросить у Фан Пинга".


У У Чжихао было удивленное выражение лица. "Фан Пинг, ты вообще близок с Чжао Лей? Ух ты, ты действительно потрясающий. Мы даже не видели многих из немногих артистов NMAU по боевым искусствам, но вы довольно хорошо с ними смешались!"


"Просто все в порядке, мы с ним на самом деле не так близки. Когда мне нечего делать, я люблю помогать ему менять лицо!"


"А?"


Немногие из них немного запутались. Клык Пинг не уточнял дальше, улыбаясь, когда менял тему. "Вы, ребята, уже забронировали отель?"


"Он был забронирован. Мы боялись, что не сможем получить место в последнюю минуту."


"Брат, мы с Сяолинем не забронировали ни одного!" Фан Юань лихорадочно сказал. Она пришла с намерением полностью положиться на Фан Пина. Она даже не подумала забронировать отель заранее.


"Никто тебя не спрашивал!"


Фан Пинг закатил на неё глаза, когда подумал: "Как я мог не знать об этом?


Остальные забронировали отель недалеко от МКМАУ. В конце концов, чемпионат должен был пройти в MCMAU.


…


Поездка от станции до MCMAU заняла гораздо меньше времени.


Не прошло и 40 минут, как машина подъехала к входу в отель, забронированный У Чжихао и другими.


После того, как все вышли из машины, Фан Пин сказал: "Дядя Тан, вы можете устроиться на некоторое время. Я отправлю свою сестру и её подругу в отель "Волшебное Воинство"."


Фан Пин выбрал комнату там не потому, что у него было мало средств, а потому, что отель "Волшебное Воинство" был безопаснее, и он также находился недалеко от этого района.


Естественно, Тан Чжэнпин не возражал. Он поблагодарил Фу Чандина и Чжао Сюэмэя, и после обещания поужинать вместе, он вместе с остальными вошел в отель.


Как только они ушли, Фань Пин повернулся к Фу Чандину и Чжао Сюэмэй и сказал: "Простите, что беспокою вас за это. Можете идти дальше по своим делам и возвращаться, я только сначала договорюсь о сестре".


"Ну и ладно. Если тебе что-нибудь понадобится, просто позвони. Тем не менее, старый мудрый клык, пора тебе купить машину." Фу Чангдинг дразнил. 


Фу Чан Пинг ответил мягко: "В последнее время я был так занят, что даже не успел об этом подумать".


"Это правда. Ну, в таком случае, мы уйдём первыми."


Фу Чангдинг и Чжао Сюэмэй уехали очень быстро. На самом деле, они были даже более заняты, чем Фан Пин.


Особенно Чжао Сюэмэй. Она только что закончила оттачивать последнюю кость нижних конечностей накануне вечером. Сегодня утром перед отъездом Фан Пин даже не собирался впутывать ее в это дело, но Чжао Сюэмэй вызвался помочь.


После того, как все ушли, Фан Юань с небольшим разочарованием сказал: "Брат, мы не можем остаться у тебя в общежитии"?


Раньше она слышала, как Фан Пин говорил, что он остался в общежитии на одного человека.


"Посторонним людям запрещено оставаться на ночь в общежитии". Это нормально, просто посмотреть, но пребывание не разрешено."


Клык Пинг покачал головой. Это было не то, что он придумал, в общежитии MCMAU посторонним не разрешалось оставаться.


Студенты и преподаватели МКМАУ считали общежитие последней чистой землей.


Преподаватели все равно не возражали бы, если бы они привезли сюда членов своей семьи, но Фанг Пинг был всего лишь новым студентом. Приводить членов семьи было нецелесообразно.


Пока он говорил, Фан Пин поднял багаж девочек и вместе они вошли в отель "Волшебные боевые искусства".


В настоящее время в отеле "Волшебное Воинство" больше людей, чем обычно. Тем не менее, портье на ресепшене в вестибюле все же сразу узнал Фан Пинга и поспешил его поприветствовать. "Мистер Фэнг, рад вас видеть!"


"Здравствуйте, пожалуйста, помогите мне с регистрацией двух моих младших сестёр."


"Хорошо, пожалуйста, подождите минутку."


Стойка регистрации не просила никаких удостоверений личности у Фэнга Пинга, так как у них есть свои записи. Очень быстро, процедура была завершена для двух девочек.


Фан Юань наблюдал за всем со стороны. Как только они вошли в лифт, она не могла не сказать: "Брат, ты не заплатил!".


"Это бесплатно".


"Бесплатно?"


"Разве я тебе не говорил? Проживание и еда здесь, в отеле "Волшебное Воинство", бесплатны. Конечно, один человек может получить только один номер..."


"Правда?"


"Маленькое отродье, я знал, что у тебя деньги в глазах!"


Клык Пинг шутливо ругал ее, когда поднимал их двоих на 6-й этаж. Несмотря на то, что это была не та комната, в которой он останавливался в прошлый раз, планировка была прежней. Фань Юань радовался, как только она вошла в комнату. Очевидно, она не ожидала, что комната будет такой просторной.


"Она такая красивая. Фан Пинг, я также хочу в будущем поехать в MCMAU!" Фан Юань обняла диванную подушку, ее лицо было полон волнений.


"Только потому, что есть бесплатное жилье?"


Фан Пинг беспомощно сказала: "У тебя такие низкие стандарты..."


"Позже мы все спустимся на обед. После обеда я отведу вас обоих осмотреть МКМАУ во второй половине дня. Кроме того, не бегайте в одиночку, и всегда держите с собой телефон.


"Я не останусь здесь на ночь, так что если у вас возникнут проблемы, позвоните мне или найдите кого-нибудь здесь, в отеле."


"Ладно, ладно. Ты такая кляча".


Фан Юань нетерпеливо размахивала им, но очень скоро она все улыбнулась, когда спросила: "Брат, ты знаешь студентов МКМАУ, участвующих в конкурсе?"


"Ага."


"Тогда ты можешь помочь мне получить их автографы?"


Лицо Клыка Пинга потемнело. Безумно, Фан Юань объяснил: "Я их не продам. Я хочу сохранить их как коллекцию!"


Сяолинь казался явно смущённым и неуверенно говорил: "Юань-юань, мы можем использовать их, чтобы открыть рынок..."


Никто не знал, где эти два отродья научились этим вещам. С того момента, как они открыли рот и до того, как они закрыли его, все это было "открытым рынком" и "эффектом знаменитости".


Клык Пинг не знал, смеяться или плакать. Фан Юань быстро прикрыла рот Сяолиня, на её лице было видно обвинение. Вот идиотка!


…


После небольшой суматохи, Клык Пинг сопровождал девушек внизу на обед.


Пока они ели, У Чжихао и остальные позвонили и согласились поужинать вместе. Теперь они готовились к прогулкам и исследованию Волшебного Города, так как в эти дни в нем было многолюдно.


Клык Пин не сказал многого. Они уже не были маленькими детьми, они не могли просто заблудиться.


…


В 2 часа дня Фан Пин привез Фан Юаня и Сяолиня в Университет Боевых Искусств Волшебного Города.


В тот момент, когда они увидели главные ворота MCMAU, эти две девушки были так же удивлены, как и Фан Пин в первый раз.


На этот раз Фан Юань заранее подготовился и принес фотоаппарат. Она заставила Фан Пин сфотографировать их перед главными воротами, чтобы, когда она вернётся, распечатать и поделиться с одноклассниками.


Когда они вошли в школу и услышали инструктаж Фан Пин о положении дел в MCMAU, две молодые девушки снова были ошеломлены.


Такая большая школа и так мало учеников?


"Фан Пинг, в будущем мне определённо придётся поступить в МКМАУ!"


Фан Юань уже бесчисленное количество раз заявлял об этом. У Сяолиня тоже было искушение на лице. В их глазах такая большая школа была хорошей.


Кроме того, MCMAU была очень известна.


После короткой прогулки по школе, Фань Юань начал приставать. "Быстрее, давайте посмотрим на ваше общежитие". Мама даже попросила меня сфотографировать для неё, чтобы она могла увидеть, хорошо ли ты живёшь. Она также сказала мне посмотреть, хорошие ли у тебя отношения с соседями по общежитию. Похоже, что у тебя их даже нет".


…


Как только Клык Пинг привел их в общежитие, случился еще один шквал восклицаний.


Точно так же, когда они вошли в общежитие Фан Пинга, были еще больше скрипов удивления.


Фан Пинг не знал, откуда у них столько энергии. Они ничуть не устали.


…


Всю вторую половину дня Фэнг Пинг выступал в качестве их эскорта. Две девочки простояли в общежитии некоторое время, прежде чем они начали беспокоиться, и затащили Фан Пинга с собой, чтобы прогуляться по школьным садам.


По дороге Фан Пин увидел, как несколько его одноклассников также гуляли по садам вместе с членами своей семьи.


Обычно MCMAU не был открыт для публики. Даже если родители приходили, им не разрешалось гулять в школе.


Однако на этот раз все было по-другому. Церемония открытия чемпионата была завтра. Несмотря на то, что широкая общественность все еще не была допущена в школу, ограничения были ослаблены, чтобы позволить ученикам приводить в школу своих близких родственников и друзей.


Большая часть родителей была похожа на Фан Юаня и Сяолиня.


Многие из родственников имели гордые взгляды на своих лицах. Очевидно, что они гордились тем, что их дети смогли поступить в такой университет, как MCMAU.


…


После изучения более половины университета, Фань Юань и ее подруга, наконец, были измотаны.


Фан Юань не торопилась все увидеть за день, так как на этот раз они остались бы на несколько дней.


Когда они уезжали, единственным разочарованием для Фан Юань было то, что она не смогла познакомиться ни с одним из студентов, принимавших участие в конкурсе.


"Брат, когда я смогу увидеть учеников, участвующих в конкурсе?"


"Разве ты их не видел?"


"Видел их? Нет..."


У девушки было выражение замешательства на лице. Клык Пинг смешно сказал: "Ты их уже видел. На самом деле, ты видел довольно много".


"Правда? Мы столкнулись с ними, когда я не обращал на них внимания? Почему ты мне не сказал?" Клык Пинг надулся несчастливо.


"Если бы ты сказал мне, я мог бы попросить автограф.


Теперь людей было меньше. Завтра было бы тесновато.


"Хватит думать о автографах. Сумма, которую я за тебя подписал, была недостаточной? После ужина сегодня ты и Сяолинь должны остаться в отеле. Не бегай вокруг. Завтра утром у меня не будет времени, но я попрошу кого-нибудь забрать вас двоих. Тогда вы двое можете просто поехать с ним в МКМАУ".


Фанг Пинг должен был принять участие в завтрашней церемонии открытия, так что, естественно, он был слишком занят, чтобы пойти за другими. Однако Ли Чэнцзэ смог справиться с этой работой.


"Все в порядке, завтра мы просто приедем с сестрой Руоки и другими".


"Посмотрим. В любом случае, веди себя прилично, маленькое отродье. Не заставляй меня волноваться."


"Я уже не маленький ребёнок. Кто хочет, чтобы ты волновался..."


После того, как братья и сестры обменялись еще несколькими словами, Клык Пинг не привез их обратно в отель. Вместо этого они отправились в отель, где находились У Чжихао и остальные.


…


Ночью.


Все вместе ужинали, но так как Фан Пин все еще должен был вернуться в школу, он ел довольно поспешно. Видя, что у него какие-то дела, У Чжихао и остальные отказались от своих планов на длительную приятную беседу. В конце концов, все бы остались здесь на несколько дней.


После еды Фан Пин отправил Фан Юаня и Сяолиня обратно в отель. После этого он не вернулся в общежитие, а вместо этого отправился в свой обычный тренировочный зал.


Когда он прибыл, члены основной команды и команды резервистов уже были там.


Кроме этих людей там были и несколько инструкторов 6-го ранга.


Как только приехал Фан Пин, Танг Фэн сказал глубоким голосом: "Все здесь". Завтра церемония открытия. Не будет никаких вызовов, но все будут жеребьевкой определять соперников первого раунда!


"В нашем первом раунде лучше не встречаться с людьми из ККМАУ!


"Несмотря на то, что в Альянсе Университета Боевых Искусств и Восьмого Школьного Альянса существует много школ и много талантов, на наш взгляд, ККМАУ - это наш самый большой соперник!


"Если мы встретимся с людьми из ККМАУ в первом раунде, то, возможно, нам придется скорректировать нашу стратегию. Главная команда должна сделать все возможное, чтобы избежать травм, чтобы не затронуть нас до конца соревнований".


Никто ничего не сказал. Фактический смысл слов Тан Фэна состоял в том, что если в первом раунде они сыграют против CCMAU, то он может применить стратегическую тактику избегания.


Если это так, то человеком, который будет направлен на матч, может быть кто-то из команды резервистов.


Однако было ясно, что студенты так не думают.


Все были элитой. Никто не думал, что они были хуже, чем кто-либо другой. Более того, избегание первого матча означало бы, что последующие матчи были бы более тяжелыми. В этом были и плюсы, и минусы.


Танг Фенг не уточнял, он бы объяснил, если бы они действительно совпали с ЦКМАУ.


Танг Фенг продолжил: "К матчу на этот раз школа также подготовила кое-что для всех".


Каждый из вас получает 10 таблеток нормальной жизнеспособности, 5 таблеток жизнеспособности ранга-1 и 2 таблетки жизнеспособности ранга-2".


"Кроме этого, для всех вас приготовлены Исцеляющая Вода, Лекарства от металлических ран и Исцеляющие Таблетки".


"Кроме того, те, у кого нет оружия из сплава, могут временно позаимствовать его у школы". Оружие из сплава должно быть возвращено.


"Однако, если оно вам не нужно, то не одалживайте его. Оружие, к которому вы не привыкли, может не быть активом..."


MCMAU не был скупым на этот раз, выдавая большое количество восстанавливающих жизненный тонус и целебных лекарств.


Хотя оружие из сплава можно было только позаимствовать, иметь его было лучше, чем ничего.


После того, как он договорился, Фанг Пинг зашёл в отдел материально-технического обеспечения и одолжил мачете, пару боевых перчаток, кинжал,...


Клык Пинг на самом деле также хотел одолжить комплект доспехов, но старик Ли сказал, что их не было!


Фан Пинг был скептически настроен, но так как старик Ли отказался его одолжить, стало очевидно, что школа не имела намерения пускать всех в бой, прячась за доспехами. Фан Пин мог только отказаться от своих мыслей.


После того, как все приготовления были завершены, все рано вернулись в свои общежития. Той ночью в Первой Зоне Новых Студентов было исключительно тихо.
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10 января.


Официально стартовал Национальный студенческий чемпионат!


Рано утром перед воротами ММАУ уже собралось бесчисленное количество людей.


Многие журналисты заняли места в первом ряду, камеры мигали нон-стоп.


"Губернатор Волшебного Города Хуанг здесь!"


"Заместитель министра образования Чжан!"


"Директор Департамента Следственных Служб Магического Города!"


"Эй, это же люди из Военного департамента, не так ли?"


"Деловые люди тоже пришли. Это вице-президент Фосунь, не так ли?"


"Директор Тихоокеанского Страхования тоже здесь. Это не может быть хорошо. Не может же быть, что он здесь, чтобы урегулировать претензии к людям, которые погибают, не так ли?"


"…"


Вдали от толпы, Фань Юань стоял на цыпочках, настолько неистовый, что она сильно потела. Она была раздражена. "Я даже ничего не вижу. Почему нас не пускают?"


Тан Чжэнпин улыбнулась и умиротворительно сказала: "После того, как эти знаменитости войдут, наступит наша очередь".


По сравнению с большими фигурами в центре внимания, они могли наблюдать за сражениями уже не так уж плохо. У Тан Чжэнпин не было слишком много просьб.


Что касается начальника его босса... Пришел заместитель министра из Департамента образования, но это не имело никакого отношения к Тан Чжэнпину.


Слишком много таких маленьких картофельных фри, как он. Откуда кому-то знать, кто он такой?


"А как же студенты из университетов боевых искусств?" Кто-то спросил любопытно. 


Тан Чжэнпин не заботился о том, кто спросил и ответил случайно: "Кажется, что они вошли раньше из других ворот".


У Чжихао ворчал: "На что ушёл этот придурок Фан Пин? Я думал, что он лично привезёт нас, но он просто ушёл и исчез".


"Мой брат сказал, что у него есть дела, о которых он должен позаботиться, и сказал, чтобы мы пришли первыми сами."


Фан Юань объяснила от имени брата. Фан Пин не бросил бы свою младшую сестру без причины.


Маленькая группа следовала за толпой, толкаясь и пихаясь во время громких разговоров.


Большие фигуры, находящиеся в центре внимания, уже входили одна за другой. Вскоре настал их черед.


Это было быстро и эффективно. После того, как большие фигуры вошли, люди из MCMAU были ведущими командами для организации входа зрителей.


…


Через семь-восемь минут все последовали за командами и вместе вошли в тренажерный зал MCMAU.


Так как все только что вошли, было очень шумно.


Вскоре на Центральный Этап Битвы в спортзале вышел силовой центр и закричал: "Тишина!".


"Каждый должен найти свои места, и громкая болтовня не допускается!


"Это чемпионат боевых искусств, а не концерт знаменитостей!


"Поддержание тишины - это абсолютное уважение к каждому артисту боевых искусств!


"Никто не имеет права прерывать бои, издавать ненужные звуки или оскорблять участников!


"…"


Электростанция дала длинный список правил, и в конце концов толпа успокоилась.


Только тогда зрители поняли, что это не обычное событие. Чемпионат тоже не был театральной труппой.


Любой артист боевых искусств занимал особое место в обществе.


Предоставление зрителям возможности наблюдать за сегодняшними боями уже ломало форму. Кроме тех андерграундных типов, нормальные люди никогда не могли наблюдать за официальным соревнованием артистов боевых искусств такого высокого уровня в прошлом.


После объявления правил, мастер боевых искусств на сцене продолжил. "Официально стартовал первый Национальный Чемпионат Новых Студентов!"


Мгновенно люди, находящиеся под сценой, не могли обернуть голову вокруг заявления. Так быстро?


Лидер не собирался ничего говорить?


И никаких вступлений для специальных гостей?


В то время как зрители пукнули мозгами, кто-то подошел к одной из сторон сцены с микрофоном и громко сказал: "Дамы и господа, спасибо за то, что сохраняете молчание!


"Я и прекрасная леди артистка боевых искусств рядом со мной будут объяснять процедуру этого соревнования".


"Позвольте мне представиться. Я Лю Хуаронг, мастер боевых искусств 4-го ранга из Альянса Боевых Искусств".


"Я Чен Сюэянь, мастер боевых искусств 4-го ранга из Министерства образования."


Лю Хуаронг выглядел очень молодым, как будто ему было около тридцати лет, и у него была улыбка на лице от начала до конца.


Хотя Чэнь Сюэянь тоже улыбался, ее лицо не было таким естественным.


Чемпионат был открыт для публики и позволил нормальным людям наблюдать за сражениями. Прецедента для этого не было, поэтому у всех было много предложений, как провести это соревнование.


Кто-то предлагал больше обращаться к горожанам и даже приглашать несколько авторитетных и популярных хозяев, чтобы объяснить это.


Однако многие не согласились. Они посчитали, что это должно быть более серьезным. Чемпионат не был глупым развлечением, и это тоже не было соревнованием по представлению.


По сути, это было очень серьезное соревнование по боевым искусствам.


Там было много всего, в том числе и ощущение участников, артистов боевых искусств. Эти люди были столпами, а не членами цирка.


После споров туда-сюда они пришли к компромиссу. Они пригласили Лю Хуаронг, которая могла бы обратиться к общественности, сделать простое объяснение в сам день, и пригласили Чэнь Сюэянь из Департамента образования в качестве его коллеги, ее главной целью было поддержание жесткости.


Ее задача состояла в том, чтобы не дать Лю Хуаронг заставить зрителей слишком взволноваться до такой степени, чтобы помешать конкурсу.


После того, как они представились, Лю Ронхуа быстро улыбнулась и сказала: "Правда, это также мой первый раз, когда я провожу такой большой чемпионат боевых искусств на глазах у такого большого количества людей".


"Я не буду ругаться. Позвольте мне просто представить прошлое этого чемпионата.


"Нация Сино имеет в общей сложности 99 университетов боевых искусств, из которых наиболее известны Университет Боевых Искусств Столицы и Университет Боевых Искусств Мэджик-Сити".


"Из других 97 университетов, Сино нации Боевые Искусства Университета, Столичный Университет, Восточный Сино нации Нормальный Университет, Южная Столица Боевые Искусства Университета... 8 университетов боевых искусств составляют тело Восемь Школа Альянса.


"Другие 89 университетов боевых искусств составляют Альянс Университета Боевых Искусств".


На этот раз 4 команды вступают в чемпионат, которые являются Столичный Город Боевых Искусств Университета, Университета Боевых Искусств Мэджик-Сити, Восемь Школ Альянса и Альянса Университета Боевых Искусств".


"Соревнование основано на системе командного боя". Каждая команда может принять участие в битве не более 5 человек во время каждого соревнования, но только один на один.


"Проигравший матч покидает сцену, и победитель может продолжать принимать вызовы!


"Какая бы команда не осталась на сцене, она выиграет".


"Правила очень просты. Кроме того, порядок сражений участников будет назначен заранее. В первом раунде соревнований решение будет принято путем жеребьевки!


"Сегодняшняя церемония открытия в основном состоит в том, чтобы познакомить членов каждой команды и провести жеребьевку, чтобы определить своих соперников.


"В стране 99 университетов боевых искусств и десятки тысяч новых студентов в университетах боевых искусств". Те, кто пришли сегодня на соревнования, даже если они в резервной команде, являются вундеркиндами следующего поколения мастеров боевых искусств нации Сино!


"Далее, давайте познакомимся с этими вундеркиндами". Спустя годы, возможно, мы сможем полюбоваться их фигурами, как лидерами различных отраслей!


"А теперь поприветствуем команду хозяев, команду-конкурента Университета Боевых Искусств "Мэджик Сити"!"


…


За кулисами.


Фу Чангдинг выпрямил одежду, сказав Эджили: "Я внезапно немного нервничаю".


"Я тоже."


"Так много людей. На втором этаже даже много гроссмейстеров!"


"…"


Все они очень нервничали, и Пинг Клык не был исключением.


В боковой части, Бай Руоси замазал их. "Не нервничайте, это всего лишь формальность. Сегодня ты не будешь соревноваться. Вы, ребята, должны это преодолеть!


"Если вы, ребята, будете над этим издеваться, это будет большой проблемой, когда вы выйдете на сцену битвы."


Все поспешно кивнули. Предстоящие бои на сцене битвы также будут иметь огромную аудиторию.


Если это сведет их к мешку нервов, любые ошибки, допущенные во время предстоящих сражений, могут привести к смерти.


Услышав крик с фронта, Клык Пинг отпустил дыхание и закрепился. "Поехали. На сцену!"


Несмотря на то, что им было немного неловко, они все же обладали качествами элитных студентов и, услышав его слова, последовали за Фан Пингом, вместе подойдя к сцене.


…


Передняя часть сцены.


Пока Лю Хуаронг ждал их выхода на сцену, он пролистал ноты и улыбнулся. "Я тоже видел некоторые новости раньше в интернете".


"В то время студент университета боевых искусств "Волшебный город" Чжао Лей был очень популярен. Чжао Лей занял первое место в "Волшебном городе" в 2008 году и еще до поступления в школу уже был мастером боевых искусств в ранге 1.


"Все чувствовали, что Студент Чжао Лей теперь определённо будет сильнее... Это точно!


"Как и следовало ожидать, студентка Чжао Лей входит в команду MCMAU в качестве одного из членов основной команды".


"Однако... Руководитель команды MCMAU в этом году не студент Чжао Лей. Конечно, лидер не обязательно самый сильный, но студент, который не силен, определенно не будет лидером!


"Кто же тогда лидер команды MCMAU?"


Как говорил Лю Хуаронг, Фан Пин уже выходил.


"Все его видели? Человек, идущий перед командой MCMAU, является лидером команды MCMAU, студентом Fang Ping!


"Студент Клык Пинг, почему бы тебе не поприветствовать всех?"


На сцене Клык Пинг слегка поклонился. Он открыл рот и сказал: "Всем привет. Я новичок в Университете боевых искусств "Волшебный город" при Школе Оружия, Фанг Пинг!"


…


Под сценой.


Фан Юань был полностью ошарашен.


"Это мой брат?"


Мозг девушки был тяжелым. Почему Фан Пинг был на сцене, и почему он был лидером команды?


У Сяолиня глаза зажглись. С почтением она сказала: "Большой брат Клык - избранный участник из MCMAU, и он даже лидер команды! Юанюань, твой брат слишком удивительный!"


…


С другой стороны, У Чжихао и другие выглядели так, как будто они были подопытными для техники паралича.


Они смотрели друг на друга. Через пол-оборота У Чжихао говорил с горьким выражением лица. "Он лидер команды?"


"Этот ублюдок... Он лидер команды MCMAU, и он не сказал нам!" Ян Цзянь был в полной растерянности из-за слов.


Лю Руоцянь был относительно спокойнее и сказал низким голосом: "Насколько силён Пинг Фан?"


"Это..."


Им не нужно было гадать. С одной стороны сцены Лю Хуаронг улыбнулся, как он сказал: "Студент Клыкастый Пинг из Школы Оружия MCMAU. Он занимает 1-е место в Пиковом Ранге, а также является лучшим студентом экзаменов по боевым наукам в Городе Подозрительного Солнца в 2008 году.


"Конечно же, это информация, которую прошла их школа". Не воспринимайте это всерьез. MCMAU не обязательно будет раскрывать сильные стороны всех своих студентов".


Чен Сюэян, который все это время молчал, вклинился. "Это не "не обязательно". Они определенно не будут раскрывать все свои силы.


"Согласно информации, предоставленной MCMAU, руководитель их команды Фэнг Пинг является адептом... адептом Львиного Роя. Ты веришь в это?"


"Кхм, кхм, я вообще-то пропустил эту строчку. Мои извинения..."


На сцене Клык Пинг тоже чувствовал себя неловко. Может ли этот человек не следовать подсказкам!


MCMAU мог выбрать кого-то более серьезного, чтобы справиться с информацией!


Так как Пинг Клыка был не единственным человеком на сцене, Лю Хуаронг и Чэнь Сюэянь какое-то время говорили о Пинг Клыка, прежде чем перейти к другим людям.


"Главная команда MCMAU состоит из 5 человек. Кроме руководителя команды Фан Пина, член команды Чжао Лей более знаком всем. Студентка Чжао Лей, как насчет того, чтобы познакомиться со всеми".


"Первокурсник университета боевых искусств "Волшебный город" в Школе Оружия, Чжао Лей!"


"Студентка Чжао Лей очень крутая, да. По информации, студентка Чжао Лей - адепт... Железная Голова?"


Лю Хуаронг растворился в смехе. "Похоже, MCMAU не готов раскрыть истинные сильные стороны своих студентов. Студентка Чжао Лей также занимает первое место".


"Третий член MCMAU - студент Фу Чангдинг."


"Всем привет. Я Фу Чангдинг, первокурсник Школы Оружия".


"Студент Фу Чангдинг также занимает первое место и четвертое место в столичном Гаокао". Три человека, занявшие более высокое, чем он место, поступили в Столичный университет боевых искусств.


"Я думаю, что встреча MCMAU и CCMAU, безусловно, будет очень интересной и послужит катализатором многих сражений среди лучших студентов!"


"Четвертым членом главной команды MCMAU является Ян Сяоман. Несмотря на то, что студентка Ян Сяоман - девушка, женщины не уступают мужчинам. Ян Сяоман отлично выступила в MCMAU, она также была лучшей студенткой провинции Хайань в 2008 году!".


"…"


"Пятый член основной команды MCMAU, Чжао Сюэмэй, тоже девушка, а также поступил в MCMAU в качестве лучшего студента. Чжао Сюэмэй был лучшим студентом "Чистого Озерного Города" в 2008 году, а также занял третье место в провинции Донглинь".


"…"


"Чэнь Юньси, член команды резервистов MCMAU, является лучшим студентом провинции Цзиннань и занимает 1-е место на пике!"


"…"


"Танг Сонгтинг, член команды резервистов MCMAU, занимает 1-ый пиковый ранг..."


"…"


"Джин Лей, член команды резервистов MCMAU, занимает высшую ступень 1-го ранга..."


"…"


Лю Хуаронг просто представил 10 членов команды и в конце улыбнулся. "Грандиозный состав!


"7 членов пикового ранга-1 и 3 члена верхней ступени ранга-1, все также близки к пиковому рангу-1.


"Лучшие студенты провинций и городов собрались вместе - это новая студенческая команда MCMAU!


"Как я помню, после того, как я сам поступил в университет боевых искусств, во втором семестре второго курса я стал Пиком-1 и только в младшем классе вступил в ранг-2. В выпускном классе я все еще оставался на 2-ом месте.


"Молодежь сейчас очень впечатляет!


"Я думаю, что может не пройти и нескольких лет, прежде чем эти вундеркинды превзойдут нас."


Лю Хуаронг немного поплакал, но быстро улыбнулся и сказал: "Далее, давайте пригласим на сцену членов команды-участницы CCMAU"!


…


В тот момент, когда на сцену вышла команда Университета Боевых Искусств "Город Столиц", Клык Пинг и другие поставили их в ряд.


Человек во главе был тощим мальчиком, который был не очень высоким.


Вскоре все узнали, кто этот человек.


"Руководитель команды MCMAU был совершенно неожиданным, но руководитель команды CCMAU был точно угадан!


"Хань Сюй - 1-ый пиковый ранг и был лучшим студентом в стране по экзаменам по боевым наукам!"


"Студент Хань Сюй, ты действительно ранг-1?" Лю Хуаронг засмеялся и спросил.


Хань Сюй был очень серьезен и ответил добросовестно: "Я - Пиковый Рейтинг-1". Все 10 членов Столичного Университета Боевых Искусств - это артисты боевых искусств Пик Ранга-1. Нет ни одного ранга-2!"


"Состав членов КГМАУ еще более грандиозный! Все 10 из них - артисты боевых искусств пика-1!".


…


Клык Пинг и остальные почувствовали небольшое давление. MCMAU здесь выпустил 7 артистов боевых искусств пикового ранга-1, и это было достаточно тяжело. Они не ожидали, что вся команда CCMAU была Пиковым Рангом-1.


Когда на сцену вышли члены Восьмишкольного Альянса, их состав также был очень велик.


Вей Бин, лидер команды, и 4 члена основной команды также были Пиковым Рангом-1. Остальные 5 человек также были на верхней ступени ранга-1.


Среди них был Чен Хонгвей, человек, с которым Фан Пин и другие встретились в Университете Боевых Искусств Восточного Сино. 


Конечно, увидев так много членов пикового ранга-1, внимание аудитории медленно рассеивалось.


Затем члены Альянса Университета Боевых Искусств вышли на сцену и вновь вызвали шквал активности.


"Сунь Минъю, лидер Альянса Университета Боевых Искусств - это ранняя ступень ранга-2!


"Чен Цзяшэн, член главной команды Университета Боевых Искусств Донглина, является Ранним Ранним Рангом-2!


"Бай Инь, член главной команды из Университета Боевых Искусств Наньцзяна, является Пиком Ранга-1!"


"…"


"Ван Хуайджин, член команды резервистов из Университета Боевых Искусств Донгву, занимает высшую ступень ранга-1..."


Фан Пин услышал знакомое имя - Ван Хуайджин из Университета Боевых Искусств Донгву.


Он также продолжил разговор о Бай Ине в Университете Боевых Искусств Наньцзяна.


Что касается двух мастеров боевых искусств ранга-2 в Альянсе Университета Боевых Искусств, Фан Пин не пожалел их второго взгляда.


Это был не только он. Хань Сюй также не обратил особого внимания на двух мастеров боевых искусств 2-го ранга в Университете Боевых Искусств.


Напротив, под сценой был некоторый шум. Они не ожидали, что Альянс Университета Боевых Искусств выпустит двух мастеров боевых искусств ранга-2, когда у Альянса Большой Двойки и Восьми Школ не было ни одного.


…


Второй этаж спортзала.


На нем было размещено достаточное количество электростанций "Гроссмейстеров".


Кто-то внезапно засмеялся. "Альянс Университета Боевых Искусств, играющий этот хитрый трюк, не имеет особого смысла."


Кто-то холодно сказал: "Имеет ли он смысл или нет, будет известно, когда придет время".


"Хе-хе-хе, на них сейчас много глаз, но когда двух студентов 2-го ранга случайно побьёт мастер боевых искусств 1-го ранга, хе-хе, тогда вы поймёте, почему люди говорят, что чем выше вы, тем сильнее вы падаете!"


Все смогли в одно мгновение увидеть намерения Альянса Университета Боевых Искусств.


Они хотели внимания!


Альянс Университета Боевых Искусств был очень сильным и впечатляющим. У них было два БИ-2 ранга - разве это не удивительно?


У CCMAU и MCMAU их не было, и у Альянса восьми школ тоже не было. Только у Альянса Университета Боевых Искусств был 2-ой ранг. Что это значит?


Это предположительно подразумевало, что у Альянса Университета Боевых Искусств было много гениев и ресурсов.


Однако, люди там не были дураками. Некоторые даже нюхали их скептически.


У них было два боевых художника ранней стадии 2-го ранга, но те, которые делали их непобедимыми?


Любой случайный член MCMAU и основная команда CCMAU могли бы победить этих двух студентов ранга-2. Было бы очень неловко, если бы это произошло.


Люди из Альянса Университета Боевых Искусств не возражали, слегка улыбаясь. "Смотрите и видите".


"Тогда мы должны посмотреть, что произойдет. Я очень хочу посмотреть, как чувствуют себя два Боевых Мастера 2-го ранга после поражения в первом раунде".


Остальные силовики, которые не были из университетов боевых искусств, ничего не сказали, с нетерпением ожидая увидеть шоу.


Двое мастеров боевых искусств ранга-2 из Альянса Университета Боевых Искусств должны были иметь хоть какую-то реальную силу. Иначе, если бы они проиграли в первом раунде, то опозорили бы всю дорогу домой свою бабушку.



Лучший в мире мастер боевых искусств 155 Первая битва 



"Могу вас заверить, что в ближайшие десять-двадцать лет среди 40 молодых мастеров боевых искусств на глазах у всех, некоторые из них станут удивительно сильными фигурами, активными во всех областях и сферах нации Сино!".


Никто не может не согласиться с этой оценкой Лю Хуаронга.


В течение года некоторые студенты должны были выделяться даже среди всех элит университетов боевых искусств. Это был факт.


"Далее, давайте пригласим лидеров 4-х команд из их формирований!"


Фан Пин, Хань Сюй, Вэй Бин и Сунь Минъюй вышли.


"Завтра будет первый раунд соревнований. Всего в течение дня будет два раунда! В конце концов, команды будут разделены на команду-победительницу и проигравшую команду.


"Еще одна важная часть сегодняшней церемонии открытия - это жеребьевка, чтобы определить соперников"!


Как он и говорил, Лю Хуаронг громко сказал: "А теперь поприветствуем заместителя министра образования, министра Чжан Бэйхао, который проведет жеребьевку"!


Присутствие гроссмейстера в качестве хозяина показало, насколько важен конкурс.


Это также было сделано для того, чтобы убедить всех в том, что никаких трюков с подвохом в игре не было. Никто не мог подмигнуть глазами гроссмейстера, даже другой гроссмейстер!


Кроме того, все университеты боевых искусств находились в ведении Министерства образования. Ни один из университетов боевых искусств не протестовал против того, чтобы хозяином был этот заместитель министра, получивший звание гроссмейстера.


…


"Надеюсь, это не ККМАУ".


Танг Фэн бормотал на втором этаже.


Даже если был выбран Альянс Университета Боевых Искусств, Танг Фэн не очень волновался.


MCMAU и CCMAU стояли на высоте в течение многих лет, сохраняя свои позиции первого и второго семени. Естественно, они были уверены в себе. 


Все студенты были исключительными гениями. Даже если бы обычные университеты боевых искусств обладали такими же ресурсами, как и они, гении все равно были бы гениями.


Если никто из вас не тратит время впустую, возможно ли, что гении из МКМАУ и ККМАУ приложат меньше усилий?


С самого начала они были над вами. Через полгода они все равно были бы впереди вас, если бы не был открыт боевой артист с чрезвычайно редким талантом.


Два ранга-2 из Альянса Университета Боевых Искусств потратили много времени, чтобы вырасти в ранг-2!


У них было время культивировать свои боевые техники?


У них было время на выполнение заданий?


При огромном количестве вундеркиндов в CCMAU и MCMAU, не то чтобы никто из них не имел возможности достичь ранга-2. На самом деле их было много, но сколько из них выбрали прорыв рано?


По мнению Тан Фэна, акция Альянса Университета Боевых Искусств по выкидыванию двух мастеров боевых искусств ранга-2 была всего лишь проявлением ложной бравады. Теперь он просто беспокоился о том, что Фанг Пинг случайно выберет ККМАУ.


…


Кроме Тан Фэн, молились и некоторые преподаватели других школ.


Их жеребьевка в первом раунде оказала бы большое влияние на последующие матчи.


Если бы две сильные команды сражались, то, скорее всего, обеим сторонам был бы нанесен ущерб, что в дальнейшем облегчило бы жизнь другим.


На сцене.


Чжан Бэйхао держал прозрачную коробку, улыбаясь, как он говорил: "Внутри - 4 маленьких мяча. Внутри каждого мяча есть имя. Вы все можете выбрать их сами".


Клык Пинг сделал вдох, когда вышел вперёд, чтобы выбрать мяч.


Остальные три человека тоже не колебались, каждый из них тоже выбрал мяч.


Арена была погружена в тишину, как все с нетерпением ждали макета битвы первого раунда.


…


К этому моменту Фань Юань уже вырвался из своего оцепенения. Она тихо молилась: "Не дайте этому быть Союзом Университета Боевых Искусств, не дайте этому быть Союзом Университета Боевых Искусств...".


В глазах многих людей Альянс Университета Боевых Искусств был слишком опасен.


Два боевых художника 2-го ранга!


В остальных трех партиях были только артисты боевых искусств первого ранга... разница была слишком велика.


Команда, которая первой выступила против Альянса Университета Боевых Искусств, имела большие шансы проиграть.


Первым был Альянс Университета Боевых Искусств, вторым - CCMAU, третьим - MCMAU и четвертым - Eight School Alliance. Это были рейтинги, которые были в голове у всех.


Однако Фан Юань не знал, что в тот момент Фан Пин неоднократно роптал: "Альянс Университета Боевых Искусств, Альянс Университета Боевых Искусств!".


Стоя рядом с ним, выражение Сунь Минъюя было пугающе мрачным!


Что это значило?


Он смотрел на них свысока?


С другой стороны, Хань Сюй неожиданно засмеялся. "Простите, но Альянс Университета Боевых Искусств - наш". Вы, ребята, пойдёте против Восьмого Школьного Альянса."


"Ф*к!"


Фанг Пинг проклят, чувствует себя немного несчастным. Его губы свернулись, как он сказал: "Считай, что тебе повезло!"


"Нет необходимости спорить об этом. Рано или поздно мы встретимся в бою."


"Это правда."


Они говорили так, как будто вокруг никого нет. С одной стороны, Вей Бин улыбнулся невинно, как он сказал: "Разве вы двое не слишком самоуверенны?"


Сун Минъю подавился гневом!


Комментарии Клыка Пинга подразумевали, что ККМАУ может быстро с ними справиться.


Также можно было интерпретировать, что ККМАУ получил возможность сиять в свете прожекторов.


Для них не было совершенно необычным, что мастер боевых искусств ранга-1 побеждал ранг-2, но в глазах тех, кто находится во внешнем мире, это была межранговая битва. Это было слишком круто!


Фанг Пинг не смотрел на Сунь Минъю. Вместо этого он посмотрел на Вэй Бина и улыбнулся. "Хорошо иметь немного уверенности в себе". Наш инструктор сказал, что если бы мы сражались впечатляюще в первом матче и легко выиграли, то наши кредиты раздавали бы свободно. Если мы проиграем, то мы проиграем".


Он не молчал, поэтому, хотя зрители впереди могли и не услышать, но силовики на втором этаже определенно услышали.


Хуан Цзин взглянул на Тан Фэн. Угол губ Тан Фэна скрутился, когда он подумал: "Какого хрена! Когда я сказал, что буду раздавать титры свободно!


"Фан Пинг, это маленькое отродье, создающее слухи на глазах у стольких людей!


Вей Бин не злился, улыбаясь, как он сказал: "У нашего инструктора были похожие намерения".


После того, как они обменялись несколькими словами, Чжан Бэйхао открыл рот и заговорил достаточно громко, чтобы реверберировать по всему спортзалу.


"В первой битве ККМАУ столкнётся с Альянсом Университета Боевых Искусств!


"MCMAU столкнётся с Восьмым школьным альянсом!


"Завтра, в 8 утра 11 января, ККМАУ и Университетский Альянс Боевых Искусств начнут битву!"


Неважно, будут ли матчи утром или после обеда.


Что касается того, почему они решили позволить ККМАУ и Университетскому Альянсу Боевых Искусств начать первый матч, это была уловка, чтобы привлечь внимание людей.


Одна сторона была сильнейшим университетом боевых искусств, а другая - альянсом между 89 школами с двумя рангами боевых искусств-2.


Эти две стороны, стоящие лицом к лицу, начинали событие с удара.


Как и ожидалось, как только утром они услышали объявление о первом бою, публика внизу была переполнена предвкушением.


Церемония заняла почти два часа, начиная с представления всех 40 членов команды на сцене один за другим и заканчивая жеребьевкой для соревнований.


Наконец, Чжан Бэйхао выступил с заключительной речью перед тем, как покинуть сцену, после чего церемония открытия подошла к концу.


…


Еще до того, как Фанг Пинг и другие даже ушли со сцены, новости уже распространялись через Интернет!


"Завтрашний первый матч ККМАУ встретится с 89-ым школьным альянсом!"


"ККМАУ против Школьного Альянса 89!"


"Два артиста боевых искусств ранга-2 появляются среди 89 Школьного Альянса, в то время как основные силы в других школах находятся на пике ранга-1!".


"Руководитель команды МКМАУ Хань Сюй, дожив до своего имени, как лучший студент страны, продолжает возглавлять Столичный Университет Боевых Искусств на пути к победе!"!


"Руководитель команды MCMAU, Фан Пин, единственный среди команды MCMAU, кто был только начинающим мастером боевых искусств в Гаокао!".


"Единственные два ранга-2 боевых мастеров, Сунь Минъю и Чэнь Цзяшэн, шокировали толпу!"


"Двенадцать гроссмейстеров были приглашены на церемонию открытия Национального Чемпионата Университетов Боевых Искусств!"


"…"


Новости распространялись в интернете, как лесной пожар, особенно о матче следующего дня между ККМАУ и Университетским альянсом боевых искусств. Бесчисленное количество людей лопнули от волнения!


Также было несколько статей о Пинге Клыка.


Этот парень, который был необыкновенным гением в глазах обычных людей, имел самый слабый рекорд Гаокао среди 40 участников этого чемпионата.


Даже у тех из Университетского Альянса Боевых Искусств были результаты тестов Гаокао, которые были не хуже, чем у Фан Пинга.


Такие люди, как Сунь Минъю и Чэнь Цзяшэн, были в основном кандидатами на экзамен по боевым искусствам. Просто позже они были завербованы местными университетами боевых искусств.


Чемпионат был предложен Альянсом Университетов Боевых Искусств, так что было возможно, что они уже подготовились с самого начала, и наняли много кандидатов на экзамены боевых искусств перед Гаокао за непомерную плату.


…


Внешний мир был в порыве волнений. Когда Фанг Пинг прибыл за кулисы, его товарищи по команде тоже были в восторге.


Ян Сяоман широко улыбнулась, как она сказала: "Восьмой школьный альянс - это только так". Сила Вэй Бина неясна, но у нас уже есть номер Чэнь Хонгвэй и Чжан Гуанлинь. 


"Один из них - из Восточно-Синского национального нормального университета, а другой - из Южно-Синского университета науки и техники.


"Обе их сильные стороны в лучшем случае совпадают с "Танг Сонгтинг"..."


"Эй, можешь перестать использовать меня в качестве примера!"


Танг Сонгтинг был немного недоволен, когда подумал: "Почему я должен быть эталоном для измерения силы каждого".


Когда немногие из них заговорили, Танг Фен подошел к ним и рычал низким голосом: "Не будь беспечным!".


Пока он говорил, он смотрел на Фан Пина. "Фан Пин, завтра ты выйдешь в первую битву!"


"Я?"


Фан Пинг был удивлён. "Это... Разве это не покажет всем нашу самую сильную карту?"


"Ты вполне уверен в себе, не так ли? Ты правда думаешь, что ты сильнейший в MCMAU?"


Танг Фэн насмехался. "Не смотрите ни на кого свысока. Первый матч должен быть безупречной победой. Если у тебя действительно есть способность, то победи всех пятерых в первой битве. Дайте мне посмотреть, действительно ли вы имеете право на бесплатные кредиты!"


Как только Фан Пин услышал эти слова, он сразу же понял, что мелочность Тан Фэна снова подняла свою уродливую голову.


Танг Фенгу было все равно, как он себя чувствует, и он продолжал. "Фан Пин - первый, Фу Чандин - второй, Ян Сяоман - третий, Чжао Сюэмэй - четвертый и Чжао Лэй - последняя защита!".


Чжао Лэй хотел что-то сказать, но не смог выудить слова.


Он беспокоился, что не получит даже шанса выйти на сцену.


Клык Пинга вздохнул тихо. "Если я выйду на сцену, то у других даже не будет шанса показать свои таланты". Сэр, это немного несправедливо по отношению к ним..."


Лицо Танг Фена потемнело, как он думал: "Маленькое отродье, нет пределов твоему высокомерию!


Не желая больше его развлекать, Тан Фэн повернулся к нему, сказав, когда он уходил: "Ничего страшного, если ты выиграешь, но если ты проиграешь из-за своей небрежности, Фан Пин, то ответственность, которую ты не сможешь нести, будет твоей!


Это предложение было произнесено довольно тяжело, потому что если Фан Пин действительно проиграет из-за небрежности и MCMAU потеряет преимущество в первом матче, то проигрыш, который MCMAU потерпит, составит десятки миллиардов. Фан Пин действительно не мог нести такое бремя.


"Понял!"


"Хорошо, вы все идите вперёд со своими делами. В эти несколько дней, если вам ничего не нужно, постарайтесь не уходить из школы".


Танг Фэн уже ушёл, когда его слова упали.


В тот момент, когда он ушёл, Фу Чхандин лихорадочно умолял: "Фан Пин, пожалуйста, не побеждайте их всех". Оставьте мне хотя бы двоих".


"И я..."


"Неужели вы все принимаете их за капусту?"


Клык Пинг закатил глаза и подумал, прежде чем продолжить. "Сила Вей Бина, наверное, не слаба". Если он последняя защита, то я оставлю его вам, ребята. Если нет, мне придется показать немного силы.


"Было бы нехорошо, если бы другие так рано разобрались с нашей рукой".


"ККМАУ - наш истинный соперник. Мне нужно остерегаться Хань Сюй."


"Фан Пин, невозможно не подчиниться своему уровню уверенности в себе..." Чжао Сюэмэй не смог сдержать смеха. Казалось, что Фан Пин искренне верил, что сможет уничтожить всех пятерых соперников, лишь проявив немного своей силы.


"Думай, что хочешь. В любом случае, я сделаю всё, что смогу, чтобы оставить для тебя обрывки".


Клык Пинга выпустил смех, и его телефон вибрировал в тот момент.


Оглянувшись на выставленный номер, Клык Пинг поспешил сказать: "У меня еще есть дела, которые нужно решить.


 Я уйду первым".


"Тогда иди."


…


Несколько минут спустя.


Западный ресторан у главных ворот MCMAU.


Фан Юань по размеру Фан Пин с лицом, полным любопытства, остановилась на минуту, прежде чем сказать: "Брат, как ты стал руководителем команды?".


У Чжихао также был очень растерян, спешил добавить: "Именно так. Разве не вы только что стали мастер боевых искусств не так давно? Как вы вдруг оказались на пике ранга-1, и даже стали лидером команды MCMAU?".


"Я занимаюсь боевыми искусствами уже около четырех-пяти месяцев, не правда ли, что быть в Пик Ранке-1 настолько странно?"


Клык Пинг слегка засмеялся. "Не смотря ни на что, я все еще трехкратный мастер боевых искусств. Не так уж и странно, что мой прогресс немного выше среднего. В последнее время награды MCMAU были довольно щедрыми, так что с тех пор, как я получил некоторые ресурсы, естественно, я поднялся до пикового ранга-1".


"Тогда почему вы капитан..."


"Да, я лучший, так что очевидно, что я был бы лидером команды". Ладно, хватит. Хватит бесполезных вопросов".


Фан Юань внезапно что-то придумал, спросив с тревогой: "Брат, это будет опасно?"


"Все в порядке, это просто чемпионат. Это не смертельный матч. К тому же, твой брат очень сильный. Ни один из участников на этот раз не подходит мне, так что не волнуйся."


"Тогда я позвоню папе и маме..."


"Не надо. Поговорим после соревнований. В конце концов, папа и мама не пользуются интернетом, так что не сообщайте им об этом сейчас".


Фан Юань неуклюже кивнул, не слишком много думая об этом.


В глазах многих людей не было большой опасности в этом соревновании по боевым искусствам.


Какова была опасность в том, что студенты устраивали товарищеские матчи и смешивали друг с другом?


С тех пор, как Фан Пин сказал ей держать это в секрете, она никогда не приходила в голову, чтобы поболтать с родителями за его спиной. Она чувствовала, что всегда сможет рассказать папе и маме, когда вернётся.


В тот момент все еще боролись за то, чтобы смириться с реальностью, что Клык Пинг стал самым могущественным новым учеником MCMAU.


Во время еды, казалось, что все мысли были в другом месте.


Сначала, когда они услышали новость о том, что Клык Пинг стал артистом боевых искусств, они все подумали, что это влияние первоклассной обстановки в MCMAU и отношение к их студентам.


Тем не менее, Фан Пин теперь также представлял MCMAU на чемпионате. Это не могло быть объяснено исключительно хорошим обращением.


В конце концов, в MCMAU было так много других мастеров боевых искусств, которые не прошли квалификацию для участия в чемпионате.


…


На этот раз Фан Пин больше не сопровождал сестру и ее подругу в неторопливой прогулке.


После обеда Фан Пин рано вернулся в школу, чтобы подготовиться к завтрашней первой битве.


…


11 января.


Доброе утро.


В спортзале MCMAU.


Клык Пинг и остальные прибыли рано. Они сделали исключение для участников соревнований, чтобы сидеть с гроссмейстерами на втором этаже.


Зрители, купившие билеты, постепенно стали заполнять арену. Система продажи билетов позволяла зрителям смотреть все от начала до конца, имея всего один билет.


ВУЗы боевых искусств не имели прибыли при продаже билетов, так как разрешение на просмотр боя 5000 человек уже было максимальным лимитом.


Если им приходилось продавать билеты по матчам, то это было не только хлопотно, но и легко вызывало шум.


Первый этаж,


Стенд хозяина Лю Хуарона был перенесен в угол, вдали от центрального сцены битвы, так что ситуация на сцене была хорошо видна и действие не нарушалось.


На втором этаже Фан Пин увидел Фан Юаня и остальных. Девушка везде его искала, но была немного разочарована, так как не смогла найти брата.


Команды ККМАУ и Альянса Университета Боевых Искусств на данный момент там не было, так как они были за кулисами первого уровня.


Вей Бин и остальные сидели по ту сторону Клыка Пинга.


Еще до того, как драка началась на сцене, второй этаж уже был оживлен.


Сначала Фан Пинг считал, что гроссмейстеры все непостижимы и молчат.


Очень быстро выяснилось, что Фан Пинг ошибался.


"ККМАУ" против Альянса Университета Боевых Искусств. Хаха, будет хорошее шоу. Не знаю, отправит ли ККМАУ Хань Сюй в бой, но если он прикончит их одним махом, то, старина Вэй, не стоит шуметь из-за нечестности или чего-то такого в будущем".


Тот, кто говорил, был не кто иной, как Хуан Цзин из МКМАУ.


По его словам, кто-то из Альянса Университета Боевых Искусств ответил: "Просто волнуйтесь за себя. MCMAU имеет репутацию второго места, но вам не хватает такой силы. Все эти годы вы все еще полагались на старые новости. Кто потерял лицо, когда Ван Цзинян из NMAU разгромил всех мастеров боевых искусств ранга-1!".


"Кхм кхм..."


Лидеры нескольких университетов боевых искусств в Волшебном городе легко кашляли. Его слова нанесли довольно сильный удар.


Не только MCMAU был полностью побежден им.


Тем не менее, MCMAU был самым сильным, поэтому они несли самый позор. Они притворялись, что не слышат его, чтобы не смущаться.


Хуан Цзин улыбнулся. "Не продолжай использовать аномалии в спорах". Когда ты открываешь рот, это всегда Ван Цзиньян; когда ты закрываешь рот, это все еще Ван Цзиньян. Разве вы все не понимаете ситуацию с этим ребенком?


"Плюс, не похоже, чтобы никто не смог победить его в MCMAU, просто в этом нет необходимости."


"Он он, значит, если ты проиграешь, это потому, что в этом нет необходимости, но если бы ты выиграл, это было бы просто естественно?"


В это время кто-то из ККМАУ внезапно позвонил: "ККМАУ - это ККМАУ, ККМАУ - это ККМАУ". Ван Цзинян ничего не получил от ККМАУ. Когда он услышал, что Чжан Сюй вернулся, парень сразу же ушёл. Он довольно проницательный, знаешь ли."


"С каких это пор ККМАУ научился искусству оскорблений?"


"Лучше бы ККМАУ тоже не копать прошлое. МКМАУ стремился улучшить эти несколько лет. Если вы действительно способны, то докажите это своими действиями."


"…"


Гроссмейстеры не показали, на чьей они стороне. Вместо этого, каждый из них сражался в своей собственной битве, каждый представлял свою собственную силу. В один момент, вы оба возмущались мной, потом мы оба возмущались вами.


Клык Пинг с удовольствием слушал сочный обмен между этими уважаемыми людьми, почти забывая о том, что внизу должна была произойти битва.


К счастью, свисток арбитра раздался, прервав их слова.


Под сценой начался поединок!


На большом экране был виден состав боя, который представили обе стороны.


CCMAU: Хань Сюй, Ли Ран, Чжан Чжэн-гуань...


Альянс Университета Боевых Искусств: Сунь Минъюй, Бай Инь... Чэнь Цзяшэн.


Обе партии выставили своих лидеров в первом раунде. Очевидно, все надеялись на стабильность в первом бою.


На данный момент никто еще не ухватился за силу противника. Проигрыш в первом матче также понизил моральный дух, поэтому естественно, что отправка их самого сильного участника была идеальной.


На первом месте оказался лидер команды Альянса Университета Боевых Искусств, а последним в обороне оказался Чен Цзяшэн, мастер боевых искусств ранга-2. Возможно, это была стратегия, направленная на то, чтобы не допустить поражения всех пятерых из них одним махом и поставить их имя в неловкое положение.


Фанг Пинг и другие быстро переключили свое внимание на сцену, больше не интересуясь гроссмейстерами, обменивающимися клеветой.



Лучший в мире мастер боевых искусств 156 Это всего лишь жизнь или смерть на сцене битвы! 



Хань Сюй первым вышел на сцену битвы.


Хань Сюй держал длинное копье, если его рука. Фан Пин подсознательно посмотрел на Фу Чандина.


Танг Сонг тихо хихикал. "Кто-то здесь - порошок Хань Сюй после трёхлетнего измельчения..."


"Заткнись!"


Фу Чангдинг носил уродливое выражение. Он слегка придуривался. "Многие используют копья. Есть только столько оружия на выбор!"


Фу Пинг и остальные обменялись взглядами, но не сказали ничего, что могло бы его обидеть.


Возможно, это было так, как говорил Тан Синг. После того, как Фу Чандин был раздавлен так долго, он подсознательно подражал Хань Сюй.


Вскоре Сунь Минъюй тоже вышел на сцену.


Сунь Минъюй держал топор с длинной рукояткой. Это немного удивило Фан Пинга. Он подумывал использовать его сам, оружие, похожее на Санбанфу, используемое Старым Ченгом по телевидению.


Однако позже Старик Ли порекомендовал ему использовать саблю, и он не стал упрямо толкать дело.


Сунь Минъюй с помощью топора с длинными рукоятками удивился.


…


На сцене битвы.


Хань Сюй была очень добросовестной, очень серьезно кланялась и говорила: "Столичный университет боевых искусств, Хань Сюй!".


"Альянс Университета Боевых Искусств, Сунь Минъюй!"


Присутствовал судья. Фан Пин узнал человека - инструктора 5-го ранга из MCMAU.


Зрители под сценой собрались и посмотрели соревнования.


"Старт!"


Судья не терял времени. После того, как они поклонились друг другу, судья громко объявил о начале соревнований!


Оба борца двигались практически в одно и то же время!


Руки Сунь Минъюя вдруг стали очень мускулистыми. Его длиннорукий топор упал как молния!


Хань Сюй ответил не толканием копья, а... Прыжком в воздух!


В этом прыжке Хань Сюй прыгнул на два-три метра в высоту!


Клык Пин и другие, в основном, должны были смотреть вверх, чтобы увидеть его.


После прыжка Хань Сюй прошел несколько шагов в воздухе, прыгнув мимо падающего топора Сунь Минъюя, прежде чем протолкнуть копье вниз со скоростью гадюки!


"Дешевый трюк!"


Сунь Минъю ревел. Длинный топор, который должен был вот-вот приземлиться, внезапно увлекся им обратно!


Все глаза не двигались от тела Хань Сюй в воздухе до того, как увидели, как громоздкое тело Сунь Минъюя очень ловко двигается, скручивая талию, чтобы избежать острия копья. 


В следующий момент Сунь Минъюй оттянул назад свой длинный топор и рубил при приземлении Хань Сюй!


Хань Сюй не волновался. Он сдвинул копье, за долю секунды встретив лезвие топора, и, воспользовавшись моментом, продолжил прыжок вперед!


Еще один прыжок, и Хань Сюй в мгновение ока переместился лицом к Сунь Минъююю и приземлился позади Сунь Минъюя.


Сунь Минъюй быстро развернулся, переместив свой длинный топор из отбивной в развертку, и повернул его в сторону спины!


"Осторожно!"


В этот момент кто-то не мог устоять перед громкими криками!


До того, как Сунь Минъюй заметил, что происходит, Хань Сюй, который был позади него, незаметно сдвинул ноги, снова двигаясь впереди него!


Сунь Минъюй поворачивал тело горизонтальной косынкой. Инерция длинной топоры заставила его повернуться в том же направлении, что и его оружие. 


Так как обычные люди пытались зарегистрировать все действия, Хань Сюй, который не нападал с первого удара, ударил копьем сбоку, как молния!


Пфф!


В тумане длинное копье погрузилось в талию Сунь Минъюя!


Пфф...


Проткнув его, Хань Сюй тут же оттянул назад своё копьё, и из талии Сунь Минъюя брызнуло большое количество алой крови!


"Так быстро!"


Клык Пин и остальные спешно встали на ноги, сжимая себя рядом с перилами.


Никто их не блокировал!


Лицо Клыка Пинга было серьёзным. Хань Сюй был слишком быстр!


Его посадка позади Сунь Минъюя и поворот Сунь Минъюя, чтобы порезать его, произошла в долю секунды.


Но в этот момент Хань Сюй маневрировал в его сторону и быстро произвел копье, чтобы проткнуть его. Сунь Минъюй только что закончил поворот, когда вытащил копье!


"Так быстро!"


Это сказал Лю Хуаронг. Лю Хуаронг быстро прокомментировал: "Ступенчатая техника Хань Сюй имела большой успех! Сначала это была просто подделка копья, а не настоящая атака!


"Талия Сунь Минъюя получила тяжелую травму..."


Прежде чем он смог продолжить, тяжело раненый Сунь Минъю не имел никакого склонности сдаваться!


Подобно тому, как Хань Сюй вытащил копье, на наконечнике копья внезапно появилась другая рука!


Хотя скорость Сунь Минъюя не соответствовала скорости Хань Сюя, когда копье пронзило его талию, боль спровоцировала его реакцию.


Его немедленным ответом было не признавать поражения или отступления, а противопоставить левой рукой, схватившись за копье!


Кровь вылилась из его руки в мгновение ока!


Однако Сунь Минъю, казалось, не возражал против этого, крепко схватившись за копье. Длинный топор, который уже полукругом резал, последовал за его рукой и снова направился к Хань Сюй!


Хань Сюй явно немного недооценил Сунь Минъюя, и его выражение изменилось в одно мгновение!


Длинное копье в его руке пошевелилось. Звуком "pssh" наконечник копья пронзил ладонь Сунь Минъюя!


Несмотря на это, Сунь Минъю казался невосприимчивым к боли, держась за наконечник копья, как будто от этого зависела его жизнь. Безумный взгляд наполнил его глаза. Его длинный топор уже резал к талии Хань Сюй. Он хотел проткнуть тело Хань Сюй одним ударом!


Судья сбоку уже был готов!


Два человека вышли на сцену для битвы за жизнь или смерть!


Хань Сюй имел преимущество в скорости, но его силы, похоже, немного не хватало по сравнению с Сунь Минъюем.


Сунь Минъюй не заботился о раненых и не писал о своей травме. Он быстро перевернул столы, когда пошел резать талию Хань Сюй!


Выражение Хань Сюй немного сместилось, но он не испугался.


Как раз в этот момент, когда все думали, что он уклонится, Хань Сюй внезапно немного сдвинул свое длинное копье!


Так как все были в тумане, Хань Сюй нарисовал длинное слово с рукоятки копья!


"Меч был спрятан в копье!"


Лю Хуаронг поспешно заговорил. Он комментировал, когда у него был шанс.


На самом деле, еще до того, как он закончил говорить, меч Хань Сюй уже горизонтально нарезал левую руку Сунь Минъюя, которая держала копье!


Скрип!


Клык Пин и все остальные слышали звук трения сплава!


Следующая сцена заставила кричать многих зрителей!


Хань Сюй одним ударом отрезал левую руку Сун Минъюя!


Сунь Минъюй тоже плакал, но не уступил. Его длинный топор срубил Хань Сюй, который спешно защищался.


Пфф!


Несмотря на то, что Хань Сюй вытянул свой меч, чтобы защититься от него, он все равно был поражен и отодвинулся на несколько шагов назад в тот момент, когда из его рта пролилась свежая кровь.


Как будто Сунь Минъюй был в сумасшедшем бешенстве, игнорируя потерю руки. Он крепко держал длинный топор в правой руке и снова поднял его для горизонтальной отбивной!


Лицо Хань Сюй покраснело. Его глаза яростно вспыхнули. Он не поднял длинное копье, подойдя на шаг ближе. Размытым движением кончик его меча пронзил горло Сунь Минъюя!


"Сдавайтесь!"


Со второго этажа кричала сила Альянса Университета Боевых Искусств!


Судья, находившийся сбоку, сразу же двинулся, в мгновение ока ущипнув одной рукой кончик меча Хань Сюй и громко объявив: "СКМАУ выигрывает!".


Несмотря на то, что все действия делали матч медленным, в реальности он длился менее 20 секунд от начала до конца.


За 20 секунд мастер боевых искусств 2 ранга Сунь Минъюй получил тяжелое ранение в талию и отрезал себе левую руку. Хань Сюй упорно сопротивлялся топору соперника, но также получил внутренние ранения, из его рта постоянно проливалась свежая кровь.


Если бы судья не прервал, Сунь Минъюй погиб бы!


Очень быстро кто-то поднялся и помог Сунь Минъюю выйти со сцены. Кто-то другой взял отрубленную руку и поспешил ее унести.


Врач продолжал распылять лечебный спрей на рану Сун Минъю.


На втором этаже на лицах силовых структур Альянса Университета Боевых Искусств было темно.


Лицо лидера ККМАУ тоже было не очень очаровательным!


Он плохо сражался в этой первой битве!


Сунь Минъюй уже мог попрощаться с этим чемпионатом, но Хань Сюй раскрыл спрятанный меч в своем копье, и он был ранен!


…


Под сценой.


Зрители вырвались из своего оцепенения и начали делать рэкет!


"Это... это... так бесчеловечно..."


"Только что этот человек... Его рука была отрезана?"


"Они все студенты. Как это может быть, как это может быть..."


"Мингю!"


Кто-то плакал ужасно, поспешно вставая и бросаясь за кулисы.


"Тишина!"


Гроссмейстер на втором этаже кричал.


"Бои продолжатся. Ты можешь уйти, но тебе нельзя шуметь!"


Затем судья громко спросил: "Хань Сюй, ты продолжишь?"


"Продолжу!"


Выражение Хань Сюй было темным. Он использовал таблетку исцеления и не собирался останавливаться.


Очень быстро на сцену вышел второй мастер боевых искусств из Альянса Университета Боевых Искусств.


"Альянс Университета Боевых Искусств, Бай Инь!"


"Я знаю тебя. Ты гениальный мастер боевых искусств из Наньцзянского Университета Боевых Искусств..."


Неизвестно, был ли Хань Сюй искренне заинтересован или он просто тянул время.


Однако, еще до того, как он закончил говорить, Бай Инь уже напал со своей саблей!


Этот ход тоже был несравненно быстрым!


Наверху Клык Пин дал низкий свисток. "Маниакальный взрыв!"


Действительно, Бай Инь также использовал "Маниакальный взрыв".


Более того, его скорость может быть даже немного быстрее, чем у Клыка Пинга. Конечно, сила, которая была приложена, не могла сравниться с силой Клыка Пинга - она была около 25 градусов.


Тело Хань Сюй было похоже на привидение, исчезающее перед лезвием за долю секунды.


"Шаг призрака", средний уровень ступенчатого мастерства. Я думал, Хань Сюй был прямолинейным копьем. Я не думал, что он идет по пути убийцы..." Лю Хуаронг поспешно объяснил.


Да, убийца!


Хань Сюй был похож на убийцу, а не на эксперта, владеющего копьем, которого все изначально представляли себе!


Бай Инь уже видел свою Технику Ступени раньше и ожидал, что Хань Сюй уклонится очень легко.


В тот момент, когда Хань Сюй приблизился к нему, Бай Инь внезапно отодвинул свой меч. Он не оттянул силу прежнего всплеска Жизни и проявил еще больше Жизни!


Сабля издала четкий свистящий звук, как он нарезал в воздухе!


Кланг!


Хрустящий звук реверберировал. Никто не знал, что меч Хань Сюй уже поразил сердце Бай Иня.


Бай Инь вытащил свой меч и встретил этот приступ, явно ожидая его.


Выражение Хань Сюя снова потемнело. Он внезапно отнял свой меч и снова исчез.


Бай Инь стоял на месте. Внезапно, Бай Инь ударил ножом в левую сторону своей саблей!


Щелкни!


После атаки Бай Инь, Хань Сюй снова исчез с его нынешнего положения.


…


"Мать твою, наткнуться на такого противника - такая боль."


Танг Синг проклял перед тем, как посмотреть на Фу Чангдинг и сказать: "Твой идол не использует копье".


"Заткнись!"


Фу Чангдинг был в плохом настроении. Он смотрел на сцену внизу. "Если Бай Инь будет продолжать в том же духе, его Жизненная Жизнь будет полностью истощена."


"Хань Сюй был бы примерно таким же. В конце концов, он был ранен после дуэли с Сунь Минъюем."


Они не обсуждали вопрос о том, что Сунь Минъюй потерял руку. Он уже относительно легко отделался. Если бы это не было публичным соревнованием, никто бы не помешал Хань Сюй проткнуть его раньше.


Как только они закончили говорить, Бай Инь внезапно наматывал. Его спину пронзил меч!


Этот удар не причинил ему большой боли, но Бай Инь сломал ему позвоночник, поймав в ловушку длинное слово на некоторое время.


В очередной раз Хань Сюй столкнулся с неожиданной ситуацией и поспешно попытался забрать свой меч и отступить.


Однако Бай Инь либо замышлял против Хань Сюй, либо его боевые знания были поистине необъятны - в тот момент, когда он ущипнул кончик меча, его левая часть ударилась в спину лошадиным ударом под невероятным углом!


Да, удар лошади!


В тот момент Бан Инь не мог атаковать саблей, но его нога летела в нужное время, поражая фибулу Хань Сюй!


Нога Хань Сюй получила травму, и в тот момент его движения замедлились. Бай Инь воспользовался возможностью!


…


"Избранные члены Альянса Университета Боевых Искусств... Имейте очень сильную волю!"


Сзади Лю Хуаронг воскликнул. С некоторым уважением он сказал: "Неважно, Сунь Минъюй или Бай Инь, если они встретятся с Хань Сюй в дикой природе, они, несомненно, умрут.


"Тем не менее, Сунь Минъюй не заботился о том, что он был тяжело ранен и сумел ударить топором Хань Сюй, повредив Хань Сюй не слишком легкомысленно.


"Бай Инь намеренно заманил Хань Сюй напасть на его спину и воспользовался возможностью ранить ногу Хань Сюй. Теперь Бай Инь перешёл из пассивного положения в прямое перетягивание каната. Достаточно сказать, кто из них может продержаться дольше".


"Хань Сюй был довольно тяжело ранен в предыдущем сражении с Сунь Минъюй. Он не может продержаться дольше, чем Бай Инь". Чэнь Сюйань прозвенел.


С другой стороны, Лю Хуаронг не согласился. "Не обязательно. Бай Инь вытеснил 8 ходов с начала сражения, и каждый из них был в полной силе!


"Он израсходовал более 200кал Жизни. Сейчас он в конце очереди."


"Ситуация Хань Сюй тоже далека от хорошей, не так ли?"


"Жизненная сила Хань Сюй сильнее его, а техника пошаговой атаки не такая уж и тяжелая..."


"В таком случае, кто, по-твоему, может продержаться до конца?"


"Наверное, Хань Сюй. Тем не менее, даже если он победит, у него не хватит сил, чтобы вступить в третью битву".


"…"


Лю Хуаронг, несомненно, обладал некоторыми приличными наблюдательными навыками.


Еще через двадцать-тридцать секунд Бай Инь в последний раз порезал и закричал: "Сдаюсь!".


Сразу после того, как он закончил говорить, всё его тело не могло устойчиво стоять. Он пошевелился и чуть не упал.


Лицо Хань Сюй тоже было смертельно бледным, когда он перестал двигаться. Он мягко поглаживал и ничего не говорил.


Несколько приступов Бай Иня только что пришли домой. Хань Сюй больше не был спокоен. Одежда на его теле была в лохмотьях, а на обнаженной коже было много пятен крови.


Судья не дал ему время и сразу же спросил: "Хань Сюй, ты продолжишь?".


"Нет".


Хань Сюй не решил продолжать. Он оторвал свое длинное копье от земли и сразу же ушел со сцены боя.


В двух боях спина к спине все три участника были ранены.


Худшие ранения получил Сунь Минъюй, но и у Хань Сюя не было легких. Он был тяжелее ранен, чем Бай Инь - единственная серьезная травма, которую получил Бай Инь, это удар ножом в спину.


…


Под сценой, среди толпы.


Лицо У Чжихао бледнело. "Это турнир по боевым искусствам?"


Всего в двух боях все могли почувствовать его опасность и равнодушие к безопасности.


Хань Сюй без колебаний отрезал руку Сунь Минъюя.


Бай Инь использовал свое тело как приманку и без пощады повернулся, чтобы зарезать Хань Сюй. Если бы Хань Сюй не двигался быстро, он был бы разделен на две части.


В третьем бою столичный Университет Боевых Искусств послал Ли Жана.


Она была девочкой, но при первой встрече угнетала Фу Чандина, а также была знатоком мечей.


На этот раз Альянс Университета Боевых Искусств разослал несколько более слабого боевого художника. Вскоре его нога была прибита к сцене мечом Ли Ран!


Соперник не мог перестать плакать и был быстро снят со сцены боя.


В этот момент Фан Юань в первом ряду был близок к слезам, повсюду искал Фан Пина!


Эта большая лгунья, лгала ей, что это не опасно!


Из-за билета, который дал ей Фан Пин, она получила места в первом ряду, чтобы смотреть бои.


От начала и до конца она все видела очень четко. Когда Сун Минъю отрубили руку в первом матче, она даже видела, как упавшая рука дергалась.


Рядом с ней Сяолинь долгое время боялась закрывать глаза, не осмеливаясь больше смотреть.


Фань Юань тоже не смел смотреть, но она не могла найти Фань Пин, и ее сердце было наполнено срочно.


…


В настоящее время Фанг Пинг сосредоточился на наблюдении за дракой и забыл о своей младшей сестре.


Во время четвертого матча Ли Ран встретился с артистом боевых искусств из Альянса Университета Боевых Искусств с большой головой, чье имя Фан Пин не мог вспомнить.


Но в этот момент он вспомнил об этом!


Второй член Пекинского университета боевых искусств, выбранный в их команду, школьник Сунь Минъю - Лян Вэйяо!


Может быть, это была месть за Сунь Минъю, но боевая техника Лян Вэйяо была чрезвычайно свирепой!


Он не использовал никакого оружия, вместо этого надел пару перчаток.


Второй Ли Ран атаковал мечом, Лян Вэйяо схватился за длинное слово. Прежде чем Ли Ран смог его отпустить, Лян Вэйяо ударил её в грудь и пролетел более десяти метров назад. Всё её тело было покрыто кровью, ещё больше вылилось из её рта, заставляя всех думать, что её могли убить одним ударом.


Еще один шум разгорелся среди толпы.


"Ты дерешься с девушкой..."


"Не говори сейчас "девушка"". Она только что проткнула чью-то ногу..."


"Но разве это не дружеский вызов? Зачем им сражаться до такой степени?"


Некоторым людям было трудно это принять!


Это было слишком жестоко!


Практически все 6 человек, вышедшие на сцену, были ранены, и их раны тоже не были легкими. Особенно сильно пострадали Ли Ран и Сунь Минъю.


В ККМАУ осталось 3 человека, а в Альянсе Университета Боевых Искусств - 2 человека. Последним был ранг-2 Чэнь Цзяшэн.


Лю Хуаронг проигнорировал обсуждения в толпе и вместо этого вслух поинтересовался: "В ККМАУ Хань Сюй и Ли Ран выходили с арены один за другим. Несмотря на то, что у них на одного человека больше, чем у Альянса Университета Боевых Искусств, у Альянса Университета Боевых Искусств есть артист по боевым искусствам 2-го ранга. Как вы думаете, кто победит?


"У нас сейчас настоящий матч. Победит ли Чжан Чжэн-Чжэн-гуань сначала Лян Вэйяо, что приведет к эстафетному поединку с Ченом Цзяшэном втроем, или Лян Вэйяо и Чен Цзяшэн помогут сделать имя Альянсу Университета Боевых Искусств"?


"Чжан Чжэн-гуань родом из семьи Чжан и не идет по жестокому пути, используя вместо этого мягкость Тайцзи. Достаточно ли этого для преодоления мощи?" Чэнь Сюэянь взял кий и сказал.


"Сегодняшняя первая битва была неожиданной. Сунь Минъюй проиграл слишком быстро, и Хань Сюй также отступил очень быстро...


"Почему я чувствую, что боевые приёмы этих студентов ещё ожесточённее, чем мои? Я старею, правда."


"Боевые художники должны быть такими. Если у тебя даже не хватает смелости пролить немного крови, ты не подходишь для того, чтобы быть художником по боям!" Чен Сюэян ледяным голосом ответил.


Выражения на лицах зрителей были крайне противоречивы. Так вот что значит быть артистом боевых искусств?


Их образ артистов боевых искусств, держащих в руках всю власть в мире, когда они бодрствуют и лежат на коленях красивой женщины, когда они спят - это была всего лишь фантазия?


Пока зрители разбирались в своих чувствах, на сцену вышел третий мастер боевых искусств ККМАУ!


Это сражение было проведено не так быстро и не так жестоко, как предыдущие.


Чжан Чжэн-гуань предпочитал избегать во время дуэли с Лян Вэйяо, и сразу после контакта вернулся обратно.


Однако, в конце концов, когда у Лян Вэйяо кончилась Жизнь, все узнали, что они слишком много думали!


Последовательно медленно двигающийся Чжан Чжэн-гуан внезапно схватил правую руку Лян Вэйяо и жёстко её сломал. Звук щелчка костей кристально ясно слышен людьми в первых рядах!


Четыре ранения, полученные Альянсом Университета Боевых Искусств за четыре боя, были серьезными.


На втором этаже у двух гроссмейстеров Альянса Университета Боевых Искусств были такие темные выражения, что почти капала кровь.


Клык Пинга и остальные также затихли. Хуан Цзин подкрался к ним без их ведома и легкомысленно сказал: "Во второй половине дня относитесь к ним, как к смертельным поединкам". Все кончено, когда кто-то умирает!


"Даже если ты не убьёшь их, они всё равно убьют тебя!"


"Понял".


Клык Пинг ответил тускло. Ранее он держался за свои надежды, но, увидев кровожадность внизу, если бы он думал просто победить, а не убить, то ухаживал бы за смертью.


В этот момент слова Лу Фэнжоу зазвучали в голове Фан Пина.


"Никаких товарищеских матчей. Как только ты выходишь на сцену битвы, все они - смертельные матчи!"



Лучший в мире мастер боевых искусств 157 Как я могу не конкурировать? 



На фоне дурных предчувствий зрителей на сцену вышел последний член Альянса Университета Боевых Искусств. 


Чен Цзяшэн, мастер боевых искусств 2 ранга и новый студент Университета Боевых Искусств Донглина.


…


Второй этаж.


Выражение Чжао Сюэмэя было немного противоречивым, как она сказала: "Он лучший балл на вступительных экзаменах в колледж в провинции Донглинь".


Затем Фан Пин вспомнил, что Чжао Сюэмэй занял третье место по результатам вступительных экзаменов в колледжи провинции Донглинь.


"Ты его знаешь?"


"Я видел его однажды. Донглинский университет боевых искусств однажды проводил собеседования с кандидатами в боевые искусства, надеясь, что мы останемся в провинции Донглинь.


"Тогда я думал о двух знаменитых школах и не соглашался.


"В то время я видел Чена Цзяшэна. Он... он хотел, чтобы мы остались, и сказал, что надеется, что народ Донглина сможет помочь Донглину, предложив свою силу и кровь.


"Я не знал тогда... Теперь я думаю, что немного понимаю. Вероятно, он знал о Катакомбах заранее...


Есть вход в Катакомбы в Донглине."


Клык Пинг больше не спрашивал. Если Чжао Сюэмэй говорил правду, то Чэнь Цзяшэн не остался в университете боевых искусств Донглина просто из-за льготного режима.


…


На сцене.


Лицо Чена Цзяшэна было спокойным, когда он вышел на ринг. Он держал в руке изогнутое лезвие. 


До того, как Фан Пин хорошенько посмотрел, он услышал, как кто-то шепнул: "Угу? (TN: Тип китайской сабли с крючком спереди, это буквально переводится как "Ву Крюк")".


"Вугу?" Кто-то однажды повторил, а потом вдруг сказал: "Семья Чен из Донглина?"


"Это семья Ченов. 12 лет назад... сейчас уже 13 лет, гроссмейстер Чен погиб в бою в 1996 году. До его смерти у семьи Ченов был только преемник..."


Кто-то не мог не взглянуть на двух гроссмейстеров Альянса Университета Боевых Искусств и говорил низким голосом: "Он - последний потомок семьи Чен?".


"Да, это так!" торжественно сказал гроссмейстер Альянса Университета Боевых Искусств.


"Почему бы мужчинам не взять с собой угу и не обвинить 50 префектур Гуаньшаня (ТН: Это отрывок из стихотворения)...". Семья Чен..."


У некоторых людей были сложные взгляды, когда они негромко шептали.


Угу семьи Чен был знаком престижа деда Чен Цзяшэна!


Нет... не только того гроссмейстера семьи Чен!


В течение нескольких поколений семьи Чен все они использовали вьюгу. Это была также семья, которая заслуживала всяческого уважения.


Во время бунта в Катакомбах Донглина в 1996 году, было 18 членов семьи Ченов. Кроме молодого Чена Цзяшэна, старый гроссмейстер Чен взял всю семью и бросился к входу в катакомбы, чтобы сразиться до смерти. 


В этой битве погибли 17 членов семьи Чен.


За годы, прошедшие с момента появления Катакомб, тайно появилось много вдохновляющих мастеров боевых искусств, и многие люди погибли бескорыстно!


Услышав это, Клык Пинг вдруг почувствовал небольшое беспокойство. 


Катакомбы...


Раньше он не был в Катакомбах, но слышал об этом. Он не испытывал к ней никаких личных чувств и не знал, какую травму она причиняет людям.


Однако, услышав, что Чен Цзяшэн потерял всю свою семью в Катакомбах, Фан Пин почувствовал себя в противоречии со словами.


Так вот что означало быть художником по боям?


Сражался ли сегодняшний бой не ради собственного интереса или славы, а для того, чтобы получить больше ресурсов для возделывания и сделать входы в Катакомбы, такие как Донглин, более безопасными?


Может быть, это было намерением Чена Цзяшэна?


Клык Пинг не был уверен, если он догадался, но он скорее поверит, что он сделал.


Боевые художники из Университетского Альянса Боевых Искусств сражались бы до смерти. Может быть, они также знали о печали по поводу своей слабости, поэтому они боролись со своей жизнью на кону.


Иначе, почему они зашли так далеко?


Толпа была в центре шепотовой дискуссии, когда один из сильных людей ККМАУ сказал безразлично: "Семья Чэнь достойна уважения, но что касается ККМАУ, то с момента основания школы 14 наших гроссмейстеров сражались насмерть!


"Иметь мужество воевать, умение сражаться, никогда не избегать войны - это наш ККМАУ!


"Мы не растратили ресурсы и никому не должны". Эта битва - не вопрос добра и зла!"


Гроссмейстер Альянса Университета Боевых Искусств также улыбнулся едва улыбнувшись. "Действительно. Вот почему мы никогда не используем чей-то жизненный опыт для достижения чего-либо". Чен Цзяшэн заслужил свое место в главной команде не благодаря семье Ченов, а благодаря своей силе!"


Слова гроссмейстеров в очередной раз заставили Фан Пинга и остальных почувствовать особые эмоции. Фан Пин не знал, скорбь это или восхищение. 


В этот момент остальные люди наверху не издавали ни звука.


Все эти годы в бою погибало всего несколько гроссмейстеров? 


…


"Альянс Университета Боевых Искусств, Чен Цзяшэн!"


"Столичный Университет Боевых Искусств, Чжан Чжэн-гуан!"


Чжан Чжэнгуан, который только что сломал руку Лян Вэйяо, также был торжественным в этот момент. Это был второй ранг-2 боевика в этом сражении!


Хотя Сунь Минъюй, первый ранг-2, был побежден Хань Сюй, который был ранг-1, Сунь Минъюй также показал силу ранга-2 ранга. Если бы не сильный удар Сунь Минъюя, Хань Сюй не был бы так легко изношен Бай Инь. 


Два лука, а затем, Чэнь Цзяшэн был похож на стремительный гром, его уагоу внезапно разделился на два отдельных лезвия!


Чен Цзяшэн не имел намерения скрывать тот факт, что семейный угу был двойным лезвием Чена!


Никакой защиты, только бой!


Эти два вьюга пронзили воздух ослепительной дугой!


Чжан Чжэн-гуань не пытался сопротивляться. Он был безоружен, но не был напуган. Чэнь Цзяшэн бросился вперед, а ноги Чжана Чжэнгуана сильно растоптали землю!


В следующий момент ноги брюк Чжана Чжэн-Чжэнуана распахнулись, и он ударился о землю, прямо в область угу!　


Чжан Чжэн-гуань быстро двинулся и быстро нашел зазор между двумя саблями. Обе его руки внезапно вытянулись в просвет и схватили правую руку Чэнь Цзяшэна.


"Техника борьбы..."　


Лю Хуаронг прошептал, а затем быстро объяснил: "Это эволюция боевых техник в армии. Кажется, что Чжан Чжэн-гуань не только знает, как использовать мягкость, чтобы победить силу...".


Когда все стало жестко, Чжан Чжэн-гуань мог сравняться с ним по прочности.


Он не был Хань Сюй, он знал, что он не может соперничать с ранг-2 Чэнь Цзяшэн в истощении жизненной силы. Он не может даже потреблять большую часть витальности другой стороны.


В этом случае, было лучше бороться яростно. Даже если бы он проиграл, Чен Цзяшэн был бы неуправляем.


Прежде чем слова Лю Хуарона покинули его рот, угу в руке Чэнь Цзяшэна закрутились и порезали руки Чжана Чжэнгуана!


Рука Чжана Чжэн-Чжэнуана скрутилась. Он схватил правую руку Чэнь Цзяшэна, рычал и попытался перекинуть его через плечо!


Чэнь Цзяшэн не сдвинулся с места и отдал боевой клич. Его правая нога захлопнулась о пол, и платформа, казалось, тряслась!


…


"Как сильно!"


Клыкастый Пинг чувствовал себя слегка напуганным. Чен Цзяшэн отточил кости верхних конечностей, но его нижняя часть тела также была устойчивой, как гора. Это произошло не в результате отточивания нижних конечностей, а в результате сильного стояния на столбах.


Он был на вершине твердой позиции!


Это было суждение Фанга Пинга. Может быть... это могла быть даже возвышенная позиция. 


Чжан Чжэн-гуань решил драться на близком расстоянии после того, как судил, что кости нижних конечностей Чэнь Цзяшэна не были отточены, но его суждение подвело его, и он тут же подверг себя опасности. 


Если бы Чэнь Цзяшэн не был выброшен, Чжан Чжэнгуан заплатил бы за это.


Скорость вращения была очень высокой, и Чжан Чжэн-Чжэнуан не смог сбить его с ног. В следующий момент на руке Чжан Чжэн-гуаня появилась кровь. Его рукав был мгновенно разрезан на куски и упал на землю, окрашенный в красный цвет.　


Потеряв преимущество, Чжан Чжэн-гуань понял, что не сможет победить, если столкнется лицом к лицу с головой соперника, и тут же начал отступать, выбрав собачью драку.


Затем действие Чэнь Цзяшэна снова привлекло всеобщее внимание.


Чен Цзяшэн начал бросать двойные лезвия!


Он держал одно лезвие близко к себе, а другое бросил!


Брошенный угу повернулся в воздух, и пока Чэнь Цзяшэн закрывался, он напал на Чжана Чжэнгуана сзади.


"Его используют как бумеранг?"


"Я думаю, что это летающая гильотина (TN: "Летающая гильотина" - легендарное китайское оружие дальнего действия, использовавшееся во времена правления императора Юнчжэна в династии Цин)".


"Его нельзя охранять. Это правильное использование двойного оружия?"


"Ключ в том, что у него есть сильный контроль, и используемая сила - это правильно. Это не так просто, как кажется..."


Все участники на втором этаже обсуждали это шепотом. В настоящее время поражение Чжан Чжэн-гуаня было уверенным. Теперь все зависело от того, сколько Жизни он сможет заставить Чэнь Чжэн Чжэн-Чжэн использовать.


В ККМАУ все еще оставалось три человека. Даже если Чжан Чжэн-Чжэнуан был побежден, было еще два после него, и они не были слабыми. Даже Чэнь Цзяшэн имел бы огромное трудное время нанизывая три победы подряд.


Результат не был неожиданным. В течение 3 минут Чжан Чжэн-гуань был атакован со всех сторон и не смог удержаться. Левая рука Чэнь Цзяшэна была подвешена к угу, а кусок плоти был оторван, в результате чего осталась рваная рана. Ему пришлось покинуть поле для лечения.


…


К седьмому раунду боя люди поняли, что стратегия ККМАУ изменилась. 


Задержка!


Четвертый мастер боевых искусств ККМАУ, вышедший на сцену, отточил кости нижних конечностей. Он твердо стоял на столбе и культивировал ступенчатую технику.


Он не был так силен, как Чен Цзяшэн, и оставался вне досягаемости. Они просто вращались вокруг кольца.


У многих зрителей было желание проклинать.


Первые шесть сражений прошли с горящей страстью. Даже Чжан Чжэн-гуань, который вначале сражался мягко, в конце концов, тоже сражался со свирепостью.


Четвертый же человек из CCMAU почти никогда не вступал в контакт с Чэнь Цзяшэном от начала до конца.


В этот момент это зависело от того, кто мог выдержать это дольше. Даже если бы у них не кончилась "Жизнь", одна ошибка могла бы подтолкнуть другую сторону к удару как молния.


Человек из CCMAU бегал кругами, и Чэнь Цзяшэн не мог оставаться равнодушным, а также продолжал крутиться в центре поля, не спуская с соперника глаз.


Эти двое запутались более чем на десять минут - самый длинный матч в этом соревновании.


Поскольку многие начали зевать, Чен Цзяшэн внезапно развязал всплеск атаки ценой ударов соперника, и сумел сбить противника.　


…


"Это поворот?"


Фу Чангдинг надул. "У ККМАУ есть последний человек. Несмотря на то, что Чэнь Цзяшэн исчерпал много Жизни, у него, вероятно, все еще есть последний бой в танке.


"Хань Сюй и Ли Ран уже вышли на ринг и теперь CCMAU в беде."


Клык Пинг слегка нахмурился, уставившись на человека, который, наконец, вышел на сцену. "Если ты из ККМАУ, больше никого нет на финал?"


Альянс Университета Боевых Искусств выбрал Сунь Минъю для первого боя, а Чэнь Цзяшэн - для финала. MCMAU выбрал Пинг Клык для первого боя, а Чжао Лэй - последнего.


Последний, как правило, не будет слабым, чтобы помешать команде легко атаковать.


Последний человек в MCMAU, они действительно были самыми слабыми?


Последний человек ККМАУ - Фан Вэньсян!


Фан Пин вспоминал краткое вступление Лю Хуарона в "Фан Вэньсян" - ничего причудливого.


Он занял седьмое место на вступительных экзаменах в колледж провинции Донху.


Три провинции - Донглин, Донху и Донгву - находятся в восточной части нации Сино и могут считаться экономически развитыми регионами. Седьмое место в такой провинции было, по крайней мере, эквивалентно тройке лучших в провинции Наньцзян.


Тем не менее, в провинции присутствовало большое количество чемпионов, и седьмое семя не привлекло большого внимания.


Фан Вэньсян также не пользовался длинным оружием, но носил пару перчаток, которые закрывали его руки. 


Фан Пин смотрел на него с оттенком зависти. То, что прикрывало оба его рукава, можно было считать оружием броневого типа. MCMAU даже не одолжил бы ему полную броню!


Посреди ревности и восхищения Фань Вэньсян обменялся ударами с Чэнь Цзяшэном.


Вихревые лезвия Чена Цзяшэна были угрозой для других, но Фан Вэньсян был беззаботен. Будь то лобовая атака или атака сзади, Фань Вэньсян мог быстро заблокировать их своими руками.


Были искры, когда уагу резал руку охранника, но он не мог повредить Fang Wenxiang.


Чэнь Цзяшэн уже выиграл два боя подряд, и ему не хватало жизненной силы. Не успел он сменить тактику, как Фан Вэньсян внезапно выпустил боевой клич!


Толпа видела, как он поднял кулаки, как когти дракона, и со скоростью тигра его кулаки врезались в ухаго Чэнь Цзяшэна!


Чен Цзяшэн не мог удержать себя в руках и постоянно отступал.


Тем не менее, Фан Вэньсян также был чрезвычайно быстрым. Не обращая внимания на грубую атаку, он закрылся для удара молотком!


"Небесный дрожащий кулак семьи Донху Фан!" 　


Лю Хуаронг узнал ход Фань Вэньсяна, а затем воскликнул: "Жизненная сила, которая вырывается из двух кулаков, близка к 50кал". У него, несомненно, самый глубокий прогресс в боевых техниках!"


Когда сила кулака Фань Вэньсяна вспыхнула, Жизнеспособность была близка к 50 градусам!


Чен Цзяшэн был вынужден вернуться с каждым ударом, и его лицо стало бледнее и бледнее. После четырех ударов подряд Чен Цзяшэн яростно выплевывал кровь и падал на колени. Увидев последний удар Фань Вэньсяна, направленный ему в голову, Чэнь Цзяшэн скрипел зубами и не выкрикивал слов о капитуляции.　


Наверху наконец-то вздохнул гроссмейстер. "Сдавайтесь!"


Судья сразу же съехал и одной рукой заблокировал кулак Фань Вэньсяна.


"ККМАУ выигрывает!" Судья громко объявил результат!


Чен Цзяшэн все еще стоял на коленях. Из его рта капала кровь, а лицо было переполнено скорбью.


Первая битва была сокрушительным поражением!


Несмотря на то, что он выстрелил до последнего, все пять главных участников были серьезно ранены. Даже для него внутренние раны не были легкими.


Члены Альянса Университета Боевых Искусств не были слабыми, но они столкнулись с CCMAU. Соперник был сильнее, и все члены Альянса Университета Боевых Искусств были ранены.


…


"Альянс Университета Боевых Искусств" побежден. Из главных бойцов, которые еще могут сражаться завтра, есть только Чэнь Цзяшэн и Бай Инь".


Чжао Сюэмэй вздохнул. Из пяти главных сил трое не смогут сражаться завтра.


Если завтра они снова проиграют, у них может не быть другого шанса встретиться.


По матчевой системе, если Фанг Пинг и их команда выиграют у Восьмого школьного альянса, они будут соревноваться с CCMAU. Если бы они победили CCMAU, в то время как Альянс Университета Боевых Искусств проиграл Восьмому школьному альянсу, то обе стороны никогда бы не столкнулись.　


Если бы MCMAU проиграл CCMAU, то обе стороны все равно встретились бы друг с другом в одном бою.


Будет ли третье сражение или нет, зависит от результата, который получит Альянс Университета Боевых Искусств на следующий день.


Если они выиграют, будет шанс на возвращение. Если они проиграют, лучшим результатом будет только третье место, при условии, что они победят MCMAU, который проиграл CCMAU.


Клык Пинг не передумал и повернулся, сказав: "Поехали, наша очередь во второй половине дня".


Как только он собирался уходить, вдруг вышел Тан Фэн и сказал: "Ваш наставник снова вышел, но, зная, что здесь люди из семьи Донху Фан, позвольте мне сказать вам кое-что". Если на этот раз ты не побьешь людей из семьи Донху Фан, она тебя побьет!".


"I..."


Фан Пинга чуть не вырвало кровью. "Все всегда на мне!


"До меня, чтобы победить Хань Сюй, до меня, чтобы сделать серию из пяти побед во второй половине дня, до меня, чтобы победить Фан Вэньсяна из семьи Донху Фан...


Преимущества были неизвестны, но недостатков было предостаточно!　


Танг Фэн улыбнулся и сказал: "Не волнуйся, твой наставник и человек из семьи Фэн годами обижались друг на друга. Если вы поможете ей избавиться от гнева, то вы, естественно, получите свои преимущества".


"Это Фан Вэньсян?" Фан Пинг роптал. Сила противника была велика и не обязательно слабее Хань Сюй.


По крайней мере, последние несколько ударов "Небесного дрожания" были примерно 50cal Vitality. Они были почти на уровне смертельного хода.


Для того, чтобы отточить кости, новые ученики не стали глубоко культивировать боевые техники. 


В конце концов, они были молоды, а времени было слишком мало.


Достичь смертельного исхода было нелегко.


По крайней мере, основные силы Альянса Университета Боевых Искусств и CCMAU не проявили никаких признаков того, что их боевые техники достигли смертельного уровня в первом бою.


Тем не менее, они в основном овладели боевыми техниками, и их Всплеск Жизни составил около 30 баллов.


"Посмотрим, все равно еще рано."


Если MCMAU хотел встретиться с CCMAU, они должны сначала выиграть послеполуденный матч. Альянс Университета Боевых Искусств и Альянс Восьми Школ столкнутся друг с другом на следующий день. Послезавтра будет их очередь сражаться с ККМАУ.


Танг Фэн некоторое время молчал, прежде чем сказать: "Будьте осторожны во второй половине дня, не переворачивайте лодку".


"Я знаю".


"..."


Когда Фан Пинг и остальные ушли, зрители тоже начали уходить.


В этот момент, однако, энтузиазм в толпе уменьшился, и многие люди молчали.


Всего утром было проведено восемь сражений. Смертей не было.


Тем не менее, из 10 выбранных для участия в битве, кроме Фань Вэньсяна, который последним ушел, все остальные были ранены. Трое или четверо были тяжело ранены. Соревнование было более беспощадным, чем они думали.


Это был только первый раунд битвы, что будет дальше?


Будет ли матч во второй половине дня таким же, как утром?


К моменту проведения финального матча за первое место, насколько это будет трагично?


Люди не знали и не понимали, почему эти студенты рисковали жизнью и конечностями и боролись до смерти!


Для пяти основных членов Альянса Университета Боевых Искусств, если бы они не были по-настоящему слабыми, никто из них не сдался бы, когда в них еще осталось немного борьбы, даже если бы они знали о подавляющих шансах.


…


Выйдя из спортзала, Клык Пинг вздохнул тихо.　　


Прежде чем он успел что-нибудь сказать, он услышал, как кто-то плакал: "Брат!"


Когда голос упал, Фан Юань бросился в объятия Фан Пин и задохнулся: "Пожалуйста, не соревнуйтесь после обеда". Брат, давай остановимся..."


Клык Пинг слегка потер ее голову и засмеялся: "О чем ты думаешь? Я капитан, знаешь ли..."


"Брат, не дерись больше! Они... они такие хладнокровные..."


На лице Фан Юаня до сих пор остались следы страха и пятна от слез. Восемь утренних сражений очень напугали ее.


Боевые артисты в ее воображении были сияющими и свободными звездами.


Старший брат, которого она помнила, все улыбался, придурок, который обманывал ее карманные деньги и щипал ее за щеки.


Он не был похож на тех артистов боевых искусств, которые сегодня выходили на сцену, а потом сражались до смерти!


"Глупая девчонка... вот как артисты боевых искусств... как я могу не соревноваться..." Клык Пинг сказал тихо. 


Дойдя до этой сцены, если бы он не участвовал в соревнованиях, он мог бы с тем же успехом отказаться от участия в кружках боевых искусств".


MCMAU не согласится, а Министерство образования не согласится!


В общем и целом, даже правительство будет хмуриться!


Иногда артисты боевых искусств СиноНации могли бы сражаться робко, но на первом чемпионате не было места трусости!


Это был первый открытый для публики конкурс боевых искусств. Так как Фанг Пинг был капитаном, если бы он сражался полусердечно, то это повлияло бы не только на школу, но и на восприятие единоборств всеми.


"Все хорошо, все хорошо. Твой брат сильный. Люди по утрам были слабыми, поэтому так и стало.


"Смотри, как твой брат бьёт их днём. Не волнуйся... "


Успокаивая сестру несколькими предложениями, Фан Пин увидел У Чжихао и остальных. 


У них также были непростые выражения, и когда они увидели Фан Пинга, они перестали говорить.


За день до этого они завидовали Фан Пин, но сегодня ничего этого не было.


Утренняя битва заставила их полностью понять, что гений, который вчера стоял на сцене, заплатил за то, чтобы достичь того места, где он сейчас находится.


"Иди разберись со своими вещами, все в порядке". Я не буду обедать с тобой. Мы должны обсудить тактику. Сестра..."


"Брат!" Глаза Фань Юаня были опухшими, и она не хотела ослаблять хватку за его одежду.


"Ладно, ладно, почему ты так много плачешь. Твой брат прошел весь ранг-1 без соперника, и это не так, как если бы я не сражался и не побеждал ранг-2. Сейчас все в порядке, но если ты будешь продолжать плакать и что-то пойдет не так..."


Фан Юань внезапно перестал плакать, не зная, что делать.


"Иди, хорошенько выспись. Не приходи и не смотри битву позже. Я позову кого-нибудь, кто запишет это для тебя, и ты поймешь, как впечатляет твой брат..."


После ещё нескольких шуток Фан Пин толкнул Фан Юаня в У Чжихао и ушёл с Фу Чандином.
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14:00 


Спортзал MCMAU.


По сравнению с утром, когда для поддержания порядка требовалось больше людей, в настоящее время зрители стали более внимательно относиться к себе, спокойно находили свои места и постепенно занимали свои места. 


Перед тем, как конкурсанты вышли на поле, Лю Хуаронг сказал: "Когда утренние соревнования закончились, я зашел в интернет и посмотрел на реакцию. Многие считают, что на этот раз чемпионат слишком жесток...


"Многое комментировалось в Интернете; некоторые говорили, что студенты слишком жестоки, а некоторые - слишком глупы...".


"Почему они должны были так их бить?


"Почему они не уступили и не сдались, когда знали, что они не подходят друг другу?"


Вдруг Лю Хуаронг с ажиотажем сказал: "Это потому, что есть только воины, которых убили, и никто не сдался!


"Все, помните, что я сказал!


"Некоторые вещи вы сейчас не поймёте, но это не значит, что вы никогда не поймёте"!


"Наверняка есть люди, которые молча делают для вас вещи". Их можно убить или победить, но они никогда не сдадутся!


"Это хороший чемпионат, так как он не останавливает учеников от признания поражения, но сдаваться - это позор до самого последнего момента."


Чен Сюэянь слегка добавил: "Одной силы может быть недостаточно, но кости должны быть твердыми!


Университеты боевых искусств - это пример, пример для всех мастеров боевых искусств. "


…


С разговором двух людей, наконец-то пришло время для дневного соревнования.


"Давайте взглянем на боевой состав MCMAU и Восьмого школьного альянса."


"MCMAU: Фан Пин, Фу Чандин, Ян Сяоман, Чжао Сюэмэй, Чжао Лэй".


"MCMAU" также выбрал своего капитана в качестве стартера. Будет ли у Восьми школьного альянса также капитан-стартер?


"Сегодня утром мы стали свидетелями чудесной битвы капитанов. Будет ли матч после обеда более захватывающим?


"Далее, давайте посмотрим на строй битвы Альянса Восемь Школ".


"Восьмой школьный альянс: Чжан Гуанлинь, Чэнь Хонгвей, Вэй Бин, Чжан Цзиндун, Кай Цинхай.


"Альянс восьми школ не имеет капитана стартера, но это Чжан Гуанлинь из Южно-Синского университета науки и техники". Капитан Вэй Бин находится в середине и Южно-Синского университета науки и техники, а также Кай Цинхай, чтобы поднять тыл.


"Это стратегия альянса восьми школ?"


Лю Хуаронг грубо догадался, а потом громко засмеялся: "А теперь давайте пригласим бойцов на сцену!"


…


За сценой Клык Пинг был одет в черный тренировочный костюм и держал в руке собранный фэнсуидао.


Глубоко вздохнув, Клык Пинг пошёл вперёд.


"Удачи!"


"Не сдерживайся!"


"Пять в ряд!"


Другие тоже за него болели. Группа наставников с Танг Фенгом были на стороне в данный момент, но ничего не сказали.


…


Сцена битвы. 


Клык Пинг держал глазурь и прыгнул на сцену.


Под сценой Фан Юань не стал слушать слова Фан Пина, чтобы не присутствовать на сцене. Ее ладони были потными, и она крепко держалась за руку Сяо Лин.


Пока Фан Пин выходила на сцену, Чжан Гуанлинь, который был с другой стороны, также принёс на сцену сплав длинного посоха.


"Университет Боевых Искусств Волшебного Города, Фан Пинг!"


"Восьмой школьный альянс, Чжан Гуанлинь!"　


У Чжана Гуанлиня было торжественное выражение. Ранее Южно-Синский университет науки и техники провел товарищеский матч с MCMAU, и он обменялся ударами с людьми из MCMAU.


На этот раз MCMAU отправил на сцену почти всех членов своей резервной команды, и единственным главным членом, поднявшимся на сцену, был Чжао Сюэмэй.


Однако и в этот раз Чжао Сюэмэй сражался чрезвычайно яростно. До сих пор Чжан Гуанлинь не забывал, что в тот день Чжао Сюэмэй чуть не пробил человеку горло.


Чжао Сюэмэй уже был таким, а как же Фан Пин?


Фан Пин был капитаном MCMAU!


Восьмой школьный альянс также догадался, что MCMAU позволит их капитану стать стартером, и поэтому решил изменить первоначальный состав боя.


Главной целью Чжан Гуанлиня было не победить Фан Пинга, а исчерпать Жизненную силу Фан Пинга.


Целью Чэнь Хунвэя была победа, если бы он мог, но если бы не смог, то он бы затянул бой с Фан Пин, чтобы утомить его, давая Вэй Бину преимущество в том, чтобы оттянуть назад количество людей.


"Начинай!"


Как только судья отдал приказ, Чжан Гуанлинь немедленно отступил... Клык Пинга не атаковал, а стоял на своем месте. 


Ситуация этих двух людей внезапно потрясла всех.　


Фан Пин, однако, не торопился. Он не поднимал свой фэнзуидао, а вместо этого тащил его на землю, медленно продвигаясь к противнику.


"В последний раз в Университете науки и техники Южного Сино я видел, как студент дрался, накапливая силы, и это хорошо сработало.


"Я бы хотел одолжить его на этот раз, вы не возражаете, да?"


Выражение Чжан Гуанлиня осталось торжественным. Он не ответил, но перестал отступать. Фанг Пинг принимал борьбу за накопление силы. Он не должен больше избегать борьбы и должен активно прерывать накопление Фан Пин!


Фан Пин еще не переступил порог, когда длинный посох Чжан Гуанлиня свистнул и атаковал Фан Пина у горла!


Однако Фан Пинг не использовал глазурь, а махнул головой по кругу, чтобы избежать атаки противника.


Чжан Гуанлинь не удивился. Он перешел от прорезания своего длинного посоха к подметанию его и, пройдя половину пути, снова взломал его, как гром! 


Согласно пониманию некоторых присутствовавших боевых художников, Фан Пин в данный момент накапливал силу и, естественно, не сдвинул с места глазурь.


Тем не менее, в самый следующий момент многие знали, что догадались неправильно!


Клык Пин, который только что тащил свою глазурь, вдруг зарядил его вперед!


Щелкни! 


Появились искры. 


Чжан Гуанлинь почувствовал дрожь, исходящую из сплава. Его ладони онемели и дрожали.


"Просто не хотел, чтобы ты уклонялся от драки!" Клык Пинг вдруг сказал это, и тогда глазурь взбудоражила сильный порыв ветра в воздухе.　


Щелкни!


Чжан Гуанлинь снова силой взял на себя очередной удар, все его тело быстро откинулось назад.


На этот раз Клык Пинг не остановился. Его шаги двинулись мгновенно, и с ревом глазурь снова взломалась!


Щелкни!


Глазурь двигалась как тень, звука не было, как будто он спускался, прежде чем снова прозвучал "Щелчок". 


До того, как публика восстановила душевное равновесие, прозвучал третий звук, но это был уже не хрустящий звук "Щелчка", а звук резки сплава. 


Крэк...


Слабый ломкий звук можно было услышать, и на втором этаже многие люди изменили свои выражения.


Фанг Пинг разбил сплав Чжана Гуанлиня на два с помощью всего лишь трех разрезов глазурью!


Чжан Гуанлинь также не ожидал, что почти сразу же глазурь с оставшейся силой сразу же порежет его на груди.


"Пап!"


Как только кровь брызнула, из груди Чжана Гуанлиня раздался тресковой звук.


Клык Пин не остановился, он поднял глазурь, и Жизненная сила снова разорвалась, прежде чем снова взломать его!


"Сдавайтесь!" крикнул гроссмейстер со второго этажа.


Судья со стороны не решил на этот раз блокировать глазурь Фан Пинга, а оттянул назад Чжана Гуанлиня, чтобы избежать сабли Фан Пинга.


Фан Пинг не снял глазурь и одним ударом разбил середину поля боя.


Произошёл громкий взрыв, и на земле появилась глубокая отметина.


"Хуу..."


Чжан Гуанлинь вдохнул боль, его грудь уже была запятнана кровью. Он знал, что он не подходит капитану MCMAU, но он не ожидал, что другая сторона победит его таким образом!　　


Всего три удара глазурью, которые разделили его сплав на два!


Под сценой боя Лю Хуаронг тоже был слегка удивлен. "Капитан Клыкастый Пинг из MCMAU не показал много навыков, но он разделил персонал сплава класса F тремя атаками клинком". Всплеск "Жизни" трех атак клинком составил около 60 баллов.　


"Это... Он больше не думает драться во втором матче?"


Да. Казалось, что Фан Пин легко сражался, используя три косынки, чтобы сломать личный состав сплава соперника, и используя его дважды в начале и еще раз в конце. 


Клык Пинга исчерпал как минимум накопленные 220 градусов и выше своей Жизни.


Человеческое тело все еще должно было поддерживать необходимую Жизненную силу. Фанг Пинг мог с легкостью победить, и он не пострадал, но не было никакой возможности, чтобы он мог бороться во втором раунде!


На данный момент, Клык Пин все еще имеет 100кал Жизни?


Даже если бы он принял таблетки, он, вероятно, не смог бы восстановиться вовремя?


Не только Лю Хуаронг так думал, но и многие другие люди. Они чувствовали, что MCMAU закладывает свою власть и атакует мораль противоположной стороны.


Чжан Гуанлинь слишком быстро проиграл, и это было шокирующе. Это был первый раз, когда кто-то использовал ход, чтобы расколоть оружие на сцене боя.


Как и предполагала толпа, Фанг Пинг внезапно засунул ему в рот таблетку. Одной не хватило, и вскоре Клык Пинг засунул другую.


"Это..."


Менее чем за 20 секунд до и после, все видели, что Жизнь Клыка Пинга, которая только что потускнела, постепенно начала расти, и через некоторое время казалось, что он восстановился до максимума.


…


Второй этаж.　


Преподаватель Восточно-Синского национального нормального университета не мог не хмуриться. "Это... таблетки перевариваются?"


Гроссмейстер не мог видеть сквозь человеческое тело и во внутренние органы.


Они чувствовали, что Жизнеспособность Клыка Пинга быстро восстанавливается после приема таблеток, и скорость восстановления была удивительной.


Гроссмейстер из Университета Боевых Искусств Сино Нэйшн также нахмурился. "Телосложение, которое быстро впитывает таблетки? Неудивительно..."


Неудивительно, что Клык Пинг так яростно сражался и не думал о сохранении своей Жизни.


Таким образом, Альянс восьми школ оказался в беде, так как они должны были столкнуться с капитаном MCMAU, который может восстановить его Жизнь на пике в любое время.


"В следующем году использование таблеток должно быть ограничено", - сказал кто-то, и сомнений не было.


Прямо под веками они видели, что Клык Пинг восстановил свою жизнеспособность только после применения таблеток. В этот момент они могли думать только о телосложении, способном быстро впитывать таблетки. Дело не в том, что не было ни одного из этих видов боевых искусств, они были просто очень редки.


Не говоря уже о том, что каждое лекарство имело свои побочные эффекты. Даже если у человека было такое телосложение, это не означало, что он мог просто принимать много таблеток.


…


На сцене битвы.


Клык Пинг почувствовал холодный пот на спине. Почувствовав, как он уходит, Клык Пинг вздохнул с облегчением.


Он не хотел разоблачать систему, но не смог воспользоваться своей способностью быстро восстановить свою Жизнь.


Вместо этого, чем больше он прятался, тем более подозрительные люди получат.


Таким образом, лучше использовать его перед многими гроссмейстерами и пусть все думают, что он полагался на таблетки, чтобы восстановить свою Жизнь.　


До тех пор, пока гроссмейстеры были даны такое впечатление, даже если его Жизнь была быстро восстановлена в другом месте в будущем, это не вызовет никаких шумов.


В этот момент, видя, как строка зрения гроссмейстеров больше не пронзительно, Клык Пинг молча вздохнул с облегчением.


Когда на сцену вышел Чэнь Хонгвэй, Фан Пин уже не был так осторожен, как в первый раз, и улыбнулся: "В последний раз я видел, что вы использовали оружие". Сегодня для меня как раз то, что нужно, чтобы испытать мой Маниакальный взрыв!"


Как только он закончил говорить, Фан Пинг взял на себя инициативу и атаковал первым!


Ноги Фан Пинга двигались так же быстро, как молния. С несколькими легкими цыпочками он уже приблизился к Чен Хонгвэй!


Выражение Чена Хонгвэй немного изменилось. Он не ожидал, что Фан Пинг тоже будет очень быстрым!


"Только что я почти подумал, что Фан Пинг отточил кости верхних конечностей, но, работая стопой, я только что вспомнил, что он отточил кости нижних конечностей.


"Облачные Ступени. Проще говоря, его скорость не так хороша, как "Ступеньки Призрака", но скорость зависит от степени выращивания..."


Он не мог больше говорить!


Пока он говорил до этого момента, Фан Пин уже закрылся на Чэнь Хонгвэй. Он заклеймил глазурь и взломал его!


Щелкни! Щелк! Снова прозвучал звук. 


Фан Пинг использовал ту же тактику. "Я взломаю ваше оружие, чтобы вы не могли блокировать и защищать!


Клаанг! Звук длиннее. Верхняя половина сабли в руке Чена Хонгвэя упала на землю.


Чен Хонгвэй не успел отступить, точнее, разрезы Фан Пинга были настолько сильны и сильны, что он не смог отступить. 


Чен Хонгвей громко заревел и тут же бросил саблю, чтобы голыми руками поймать клинок Фан Пинга!


Он думал, что Фан Пин будет бороться с ним, но не стал тратить силу, а наоборот, надавил вперед!


Он выпрямил палец ноги и выпрямил его, его сапоги из сплава раздавали взрывающийся звук в воздухе!


Папа!


Чен Хонгвэй, который только что извлек свою саблю, желая использовать ее, чтобы заблокировать глазурь, был проколот Фан Пин в талии. Фан Пинг быстро оттянул ногу назад, и вместо дребезга он выкинул ее так же быстро, как молнию снова!　


Бах!


Чэнь Хонгвэй получил сильный удар, улетев с поля боя и спустившись вниз.


"Быстро!"


Лю Хуаронг тут же объяснил: "Фан Пинг очень быстрый с лезвием, как и его ноги! Не только это, но и всплеск его жизненной силы, почти полностью подавивший двух членов Восьмого школьного альянса".


"Кроме того, "Жизненная сила Фан Пинга" восстанавливается очень быстро. Если нет хорошей тактики от 8-го школьного альянса, чтобы сдержать Фан Пинга, боюсь, что на этот раз ситуация будет плохая".


Зрители под сценой были ошарашены.


Фанг Пинг легко выиграл два боя.


Они не знали, что Жизнеспособность Фан Пинга настолько сильна, и он очень быстро восстановился. Это было быстрее, чем они думали!


Они только чувствовали, что капитан MCMAU легко сражался с Восьмым школьным альянсом. Это не было похоже на утреннюю битву, где обе стороны были измотаны и ранены.


…


За кулисами.


Лицо Вей Бина слегка изменилось, и ведущий инструктор "Восьми школ альянса" сказал с серьезным выражением: "Его скорость чрезвычайно высока, как и его саблевые технологии!


"Дело не в этом. Дело в том, что он достиг смертельной стадии за каждое движение, а его всплеск жизненной силы выше 60 градусов.


"Основываясь на этой схеме, избегайте его атак с тремя лезвиями или позвольте ему отпустить атаку с тремя лезвиями, чтобы вы могли обменяться ими. (TN: создать двойной нокаут)


"Теперь, однако..."


Теперь Жизненная сила Клыка Пинга не могла быть исчерпана, и инструкторы Восьмого школьного альянса увидели, что он снова начал принимать таблетки!


А когда он закончил, "Жизнь этого парня" внезапно взлетела до небес!


"Вей Бин, найди способ уклониться от первых трёх ходов и не позволяй ему принимать таблетки". Как только три хода пройдут, побеждайте его немедленно!"


Инструктор мог только посоветовать как таковой, чтобы не дать Клыку Пин время, чтобы принять больше таблеток, иначе они будут в беде.


Не говоря уже о том, что инструктор также считал, что всегда будут физические ограничения.


Фан Пинг не мог каждый раз выздоравливать, принимая таблетки.


При этом, каков был его предел? Это была первая битва Фан Пинга на публике. Никто не знал и не было возможности проверить его.


…


Очень быстро Вей Бин поднялся на сцену.


Глядя на сильные признаки Жизни Фан Пинга, выражение Вей Бина было неприятным. Провал первых двух был напрасен!　


Жизненная сила Фан Пинга была восстановлена, а быстрая схватка не дала особого эффекта. Вей Бин не торопился и не поддавался искушению: "Пин Фан, если ты будешь использовать такие таблетки, это сильно повредит твоему телу". Вы уже выиграли две битвы, вам не нужно разрушать фундамент... "


Клык Пинг равнодушно улыбнулся и сказал: "Неважно, я уже принимал 100 таблеток "Жизнь". Всё будет хорошо, как только переварится и выпустит воздух..."


"..."


Вэй Бин не знал, правда это или нет, но в этот момент он должен был скрипеть зубами и быть готовым сражаться до смерти!


Иначе, если бы Клык Пин продолжал сражаться таким образом, то он мог бы победить пятерых подряд!　


Судья отдал приказ, и эти двое порезали друг друга практически одновременно!


Вей Бин также использовал саблю, но не глазурь, как у Фан Пинга!


Вей Бин однажды взломал свою саблю, а затем быстро перешел в защиту, в то время как Фан Пинг снова использовал ту же тактику, желая расколоть свою саблю!


Наверху Танг Фэн проклял: "Идиот!"


Некоторые лидеры Восьмого школьного альянса смеялись. Думал ли Фан Пин, что его атаки клинком могут каждый раз сломать чужое оружие?


Два предыдущих использовали оружие из сплава класса Ф, но не Вей Бин!


Его лезвие было лезвием из сплава класса-D!


Щелкни! Щелк! Кланг!


После трёх разрезов его глазури, было поглощено большое количество "Жизни Клыка Пинга".


Каждый удар был сильным и сильным на 60 градусов Жизни. Три слеша потребляли почти 200 градусов, и в настоящее время у Пингу Клыка осталась сила только на один слеш.


Поскольку Вэй Бин только защищался, потребление было гораздо меньше. 


Было использовано три косая черта, но на этот раз это было не то же самое, что раньше, с точки зрения разделения оружия противника. Зрители были немного удивлены.


Вей Бин быстро воспользовался случаем и не дал Фан Пин время восстановиться!


В следующий момент Вей Бин заревел. Он растоптал землю, его ботинки разорвало на части, когда он заряжал и напал на Фан Пинга, как свирепый тигр!


Он бросил свою саблю. Прямо сейчас Вей Бин собирался драться с Фан Пин рука об руку и не позволял ему принимать таблетки.　


Когда Вей Бин выдвинулся вперед, Фан Пинг вдруг улыбнулся.


Вей Бин был очень силён. По крайней мере, если бы он захотел драться рука об руку, Пингу Фан было бы нелегко его схватить.


Тем не менее, его противник бросил лезвие, чтобы приблизиться к нему, думая, что он больше не может лопнуть, поэтому он не должен винить Пин Фан за то, что он легко пожинает награду.


"Отступаем!"


Кто-то не мог не кричать и был убит другими людьми низким голосом.


Прежде чем Вэй Бин смог ответить, Клык Пинг выбросил свою глазурь и в следующий раз 


в момент, когда произошло что-то противоречащее конвенции.


Клык Пинг прыгнул и перепрыгнул через метр, чтобы избежать атаки Вэй Бина. Потом, в воздухе, левая нога Клыка Пинга, казалось, ступила на землю, и снова он прыгнул, чтобы 


Вэй Бин!


Это было нелогично!


Клык Пинг выходил в эфир в качестве рычага!


Лю Хуаронг тоже был очень удивлён: "Это возвышенная позиция!"


"Приподнятая позиция!"


В этот момент многие шептали!


Фанг Пинг, который был на пике своего рейтинга-1, добился возвышенной позиции в своей стойке на столбе!


Приподнятое положение столба не могло быть выполнено до стадии полета через пустоту, но Клык Пинг прилагал некоторую силу и все же мог это сделать, сделав несколько шагов вперёд в воздухе. 


В этом был смысл возвышенной позиции. Так называемая приподнятая позиция представляла собой обзор трех слоев столбов.


Стоять в пустоте!


Среди восклицаний толпы Клык Пинг силой, как гром, выбил правую ногу и громким ударом ударил в грудь Вей Бина.


Вей Бин понятия не имел, что Фан Пинг сможет добраться до него с воздуха, и не ожидал, что у Фан Пинга все еще есть Жизненная сила, чтобы вырваться наружу!


Одним ударом, грудь Вей Бина мгновенно рухнула!


Лицо Вей Бина показало, что он был полон боли, но он скрипел зубами и нацелил свой удар на промежность Фан Пинга!


Увидев это, Фан Пинг был нетерпим и обеими ногами прижал его к кулаку. Спустившись, он сжал обе руки в кулаки и ударил его по голове!


"Сдавайтесь!"


На втором этаже кто-то снова закричал, чтобы он сдался. Иначе голова Вей Бина могла бы быть раздавлена, так как раньше он не оттачивал череп.


"Ааа!"


Вей Бин рычал в гневе и выглядел крайне недовольным!


Он с самого начала бился в этой битве и совсем не смог показать свою силу!


Ничего страшного, если он не кричал, но в тот момент, когда он это сделал, кровь во рту тут же вылилась. Удар в грудь не был легким.


Реалистично говоря, когда Клык Пинг ударил его ногой, сила всплеска Жизни была не меньше, чем сила режущего глазуря.


"Вей Бин тоже проиграл..."


Лю Хуаронг подумал после, а потом, не мог не сказать, что столб Фан Пина - это возвышенное положение, он освоил 2 смертельных хода, саблевую технику и технику ног и уже достиг стадии смертельного хода, Это... Если только другой мастер ранга-1 не сделает окончательный ход и не будет иметь их скорость быстрее, чем он, иначе, боюсь...".


"Я боюсь, что он будет непобедим в своем ранге."


Чен Сюэянь добавил: "Время молодого поколения верно. Нужен кто-то с более высокой скоростью, чем он, и иметь хотя бы несколько смертельных движений... Тогда посмотрим на Хань Сюй. 


Хань Сюй немного быстрее его".


Несмотря на то, что Хань Сюй не проявил силу своего смертельного хода, он действительно был очень быстрым, и Фан Пин, возможно, не сможет с ним сравниться.


Если бы Хань Сюй спутался с Фан Пин и избежал его убийственного хода, между ними все равно была бы драка. Остальные, возможно, были немного хуже, это было написано буквально "веревкой из пяти". В контексте, в каждой команде по пять бойцов, поэтому для него это означало победу над пятью соперниками подряд.



Лучший в мире мастер боевых искусств 159 MCMAU выигрывает! 



Вэй Бин тоже пришлось унести с арены.


Все трое из Восьми школьного альянса получили фирменные движения Фан Пинга, запущенные в полную силу, в лицо. Несмотря на то, что утром они оказались в лучшем положении, чем те, кто был ранен, это - в сочетании с уже имеющимися травмами - вернуло их в положение, которое было хуже, чем у Бай Иня и остальных.


…


"Он уже победил троих подряд".


Фу Чангдинг не знал, что чувствовать к этому на своем месте за кулисами.


Если Фан Пин победил всех пятерых соперников подряд, то ему не нужно было выходить на сцену. 


В теории это звучало неплохо, но не успели они засиять после тяжелой подготовки, и все могло расстроиться, как ф*к!


Чжао Лей молчал. Его выражение говорило о том, что его это не волнует.


Клык Пинг мог делать все, что захочет. Дерись с кем захочет. У него не было шанса показать себя на арене, несмотря ни на что.


Впереди него было три человека. Чжао Лей был уверен, что Альянс восьми школ не будет матчем для этих троих.


…


Фан Юань сел на сцену, одурманенный. 


Фан Пинг был настолько сильным?


В глазах всех, Пинг Клык победил трех из противоположной команды (в том числе их лидера, не меньше) с нулевым усилием.


Три битвы позже, и даже ни царапины не было видно на нем.


"Он не хвастается..."


Фан Юань пробормотал. Позже ее лицо взломало улыбку. "Это тоже хорошо. Чем сильнее он, тем лучше..."


…


В заднем ряду У Чжихао некоторое время смотрел на других, прежде чем сказать: "Ожил ли Господь Гуань Второй (ТН: Относится к Гуань Юю, легендарному генералу во времена династии Хань)?".


Агрессивно быстрые удары Фань Пина во время владения фэнчзуйдао напомнили ему о покойном лорде Гуане Втором. 


Лю Руоци поправил его. "Это фэнзуидао". Хуан Чжун (TN: Другой генерал во времена династии Хань) использовал это, а не Гуань Гун (TN: Другое прозвище для Гуань Ю.)".


"И ты немедленно зациклился на этом..."


У Чжихао нечего было сказать об этом. Затем он пожаловался: "Этот парень серьезно слишком ОП!" (TN: OP означает "перегруженный", популярный сленг, используемый в онлайн-сообществе ролевых видеоигр, когда человек или группа его слишком могущественны). 


"Так и есть!"


Никто не возражал против этого. Фанг Пинг действительно был против; он не смог бы победить трех соперников подряд, что без особых усилий в противном случае, даже когда его Жизнеспособность могла бы пополнить себя.


…


На арене Клык Пинг проглотил еще две таблетки "Жизнь 1 ранга".


За три матча он выпил шесть из них, израсходовав свой запас.


Однако у него осталось много нормальных и еще четыре таблетки 2-го ранга.


"Они потрачены впустую".


Клык Пинга бормотал под дыханием. Они действительно были потрачены впустую. Их единственной целью было придать ему немного больше жизненной силы, что затем помогло отточить его кости и сосуды во время процесса.


Чжан Цзиндун из "Восьми школьного альянса" вышел на сцену, чувствуя себя вялым.


Не у них не было духа.


Дело в том, что они были против оппонента ОП, что у них не было возможности побить!


Жизненная сила Фан Пинга вернулась к своему пику спустя три битвы.


Слова их инструктора снова всплыли в памяти Чжан Цзиндуна. Несмотря на то, что Жизненная сила Фан Пинга была восстановлена, он был бы уставшим от битвы. Его физическая сила была ограничена.


Несмотря на то, что Восьмой школьный альянс был обречён на поражение, Фан Пин не мог в одиночку вывести их из строя!


Это был уже не только вопрос победы и поражения. Если пять из них действительно были выведены одним человеком, они могли бы также отказаться от своего имени!


…


Чжан Цзиндун посвятил слова своего инструктора в память, в то время как он сменил оружие на сплав D-класса, который недавно приобрел его инструктор.


Он стоял в строгой защите при появлении на сцене!


Он стремился подорвать выдержку Фан Пинга!


Да, обилие Жизни могло бы повысить выносливость, но они были не одни и те же.


Теперь он собирался сделать это, пока выносливость Фан Пинга не снизится!


Но он не был таким быстрым, как Фан Пинг!


Фан Пинг подошел к нему саблей, как только он отступил, взломав ее сверху вниз.


Чжан Цзиндун взял его, скрежеща зубами, и увернулся, сделав шаг назад.


Клык Пинг безостановочно преследовал своего противника.


Он поднял свою саблю и взломал ее, как только догнал.


Чжан Цзиндун нанес ответный удар. Фан Пин дал взамен столько, сколько получил взамен, отбиваясь ударом за ударом. 


…


"Жизненная сила Клыка Пинга... она больше 300 градусов, даже если не пополняется."


Лю Хуаронг вздохнул со своего места внизу. Чэнь Сюэянь сказал со всей серьезностью: "Дело не только в этом". Наверное, 320 градусов.


"Я поспрашивал о Фан Пин". Он троекратный!"


"Трехголосый?"


Лю Хуаронг был удивлён, но потом ему удалось вернуться к некоторому подобию понимания, сказав: "Оглядываясь назад, это имеет смысл". Говорить, что кто-то трижды загорелый, означает, что на сцене стремящегося к боевым искусствам он имел бы Жизненную Жизнь более 200кал. Только начинающие артисты боевых искусств, которые достигли этого, можно сказать, что они трижды отточены!


"Мессы, возможно, мало что знают об этом. Всем нужно только знать, что трижды зарекомендовавшие себя артисты боевых искусств имеют более высокую Жизненную Жизнь и самые крепкие кости среди тех, кто находится в их рядах.


"Все, не пытайтесь так опрометчиво. В колоссальной нации синонимов каждый год менее пяти человек преуспевают в трехборье. Не стоит пытаться отточить кости больше одного раза."


Лю Хуаронг закончил свое объяснение предупреждением.


Если бы им пришлось постепенно все раскрывать общественности, то они должны были бы также заполнять общественность определенной информацией, о которой они понятия не имели.


Существование трёхточечной, например...


Раньше не было необходимости информировать об этом общественность, но сейчас нет ничего плохого в том, чтобы сообщить об этом.


Зрители внизу сцены всколыхнулись после его слов.


Большинство из них не знало о том, что такую высокую Жизнь можно аккумулировать на сцене начинающего артиста боевых искусств!


Тан Чжэнпин даже спустя некоторое время не пришел в себя.


Человек, претендующий на звание артиста боевых искусств, мог бы обладать Жизненной Силой более 200 баллов?


Был ли он, артист боевых искусств, чья Жизненная Жизнь была 250кал, тогда считался артистом боевых искусств пикового ранга-1?


Кроме того, ни у одного из конкурирующих мастеров боевых искусств, которых он видел сегодня, не было более низкой Жизни по сравнению с ним! Нет, все были выше его!


Взрывная сила, стоящая за их движениями, тоже была в отчаянии - все они могли убить его ударом!


…


Действие на сцене снова усилилось.


Чжан Цзиндун уже потерял свой длинный штат. Он упорно трудился, несмотря на окровавленные руки. В настоящее время он со всей силы бегал кругами по арене.


"Пафф..."


Некоторые зрители в первых рядах могли даже слышать его тяжелые задыхания.


Чжан Цзиндуна больше не волновал его образ. Иногда он катился по полу, пытаясь уклониться от ударов Фан Пинга. Иногда его били и катапультировали наружу. В таком случае, он увлекался потоком и держался за боковые стороны арены, так что он мог откатиться назад на арене и продолжить игру с Фан Пингом.


Тренировочная одежда, в которой он был одет, в настоящее время была в таттере. Кровь стекала из угла его рта, как бы часто он не глотал.


Лоб Клыка Пинга был слегка забитый потом. Ему нужно было отдохнуть. Он был быстрее другого, да, но другой полностью отказался от защиты, бегая со всем, что у него было.


Клык Пинг, с другой стороны, должен был сосредоточиться, чтобы другой ответил внезапно. Он был менее бдительным, чем другие, когда это было учтено в.


После того, как преследовать его вокруг некоторое время, Клык Пин сказал, возмущенный: "Ты умрешь, если не сдашься сейчас!".


Он был прав. Чжан Цзиндун выдержал несколько его ударов. Раны на его теле были настолько многочисленны, что они смешались друг с другом. Он истекал кровью до смерти, если драка продолжалась.


Лицо Чжана Цзиндуна блестело, но он продолжал уклоняться от Фан Пинга, не сказав ни слова.


Гроссмейстер из Восьми школьного альянса вздохнул с места на втором этаже: "Сдавайтесь".


Чжан Цзиндун уже продемонстрировал свою стойкость. Он был тяжело ранен, до такой степени, что умрет на арене, если не сдастся, как сказал Фан Пин.


После того, как этот гроссмейстер сдался от его имени, Чжан Цзиндун потерял всякий дух. Он упал на пол с ударом.


Несколько медицинских работников вышли на сцену, чтобы унести его вниз.


Судья посмотрел на Фан Пинга со сложным выражением лица. Он громко спросил: "Фан Пинг, ты остаешься?"


Фэнг Пинг шатался в кармане. Затем он сказал, несколько овечьи слова: "Неа. Я дам людям за собой шанс".


У силовиков на втором этаже были острые глаза. Кто-то почти мгновенно хихикал. "Ему не хватает таблеток!"


"Он принял шесть таблеток "Жизнеспособность-1". Может быть, после этого он уже на пределе."


"Боевики первого ранга довольно слабые. Может быть, он действительно на пределе".


"Возможно, это к лучшему. Если он продолжит, то Восьмой школьный альянс останется без всякого достоинства".


"Я так не думаю. Может быть, этот парень боится быть объектом нескольких бесстыдных обид стариков..."


Кто-то сказал дразняще. Никто не воспринял это как правду, за исключением Тан Фэна, который пробормотал: "Это отродье такое же хитрое, как и они". Ему не хватает таблеток".


А Фанг Пинг выйдет на сцену без должной подготовки?


Он, Танг Фенг, будет первым, кто усомнится в действиях Фан Пинга!


Фан Пинг был практически воплощением хитрости в его глазах.


Его отказ внезапно стал, вероятно, жестом, чтобы сохранить достоинство альянса восьми школ, как сказал человек.


В конце концов, Альянс состоял из восьми университетов второго уровня; на их стороне было более десятка бакалавров. 


Если бы Фан Пин в одиночку уничтожил их команду из пяти человек, бакалавры, вероятно, выразили бы свое недовольство им, даже если бы они не держали на него обиды.


Его поражение четырех соперников не только продемонстрировал свое мастерство, но и показал, что он знал, чтобы остановить, когда это необходимо.


…


Клык Пинг без особых усилий проглотил сцену.


Он много сделал для своей Жизни, но в итоге не пострадал. Единственным участником, который спустился вниз без травм, был Фан Вэньсян, последний из CCMAU, кто поднялся на сцену. 


Фу Чангдинг подошел к нему, немного слезливый. "Ты наконец-то спустился!"


"Наконец-то моя очередь выпендриваться!


Фу Пинг напомнил ему: "Не спеши. Последнего человека в команде будет не так легко победить.


"Вей Бин тоже очень искусный, но я был сильнее."


Фу Чангдинг закатил глаза. Он не соизволил ответить ему, как он поднял копье и подошел к сцене. С другой стороны, Кай Цинхай из "Восьми школьного альянса" поднялся, удручающе торжественно.


Он был единственным, кто остался в Альянсе.


Никто не мог за него болеть!


Остальные четверо были отправлены к медикам.


…


За кулисами.


Когда пришел Фан Пинг, Бай Руоси хихикал. "У тебя правда закончились таблетки?"


"Да, правда!"


Фэнг Пинг выпустил свои печали. "Школа дала мне только 5 таблеток "Жизнерадостность 1". Я израсходовал их все и даже заполнил пробел одной из своих. Инструктор Бай, школа должна заплатить за это. Иначе я не справлюсь.


"Если школа снабдила меня 20 таблетками, я проткну дыру в команде ККМАУ"!


"Если школа даст мне десять, я смогу провести ещё четыре матча максимум...


"Если их нет, то я могу сделать только одно". Как вы, ребята, видели, моя Жизнь слишком быстро истощается".


Бай Руокси ничего не говорил об этом до того, как недавно прибывший Танг Фэн горбатился: "Если бы только!"


"Инструктор Танг, вы ведете себя немного неразумно здесь. Я здесь, сражаюсь за MCMAU. Школа не может одновременно просить меня рисковать жизнью и истощать ресурсы, не так ли?


"Я родом из бедной семьи, в отличие от Чжао Лэя и Ян Сяомана".


"Мои родители оба гражданские. Они трудились день и ночь, чтобы записать меня в университет боевых искусств. Они стали хрупче других в свои шестидесять лет, когда были на десять лет моложе...


"Я представляю школу, но они даже не компенсируют мне таблетки..."


Клык Пинг был опустошен!


"Как МЦМАУ может так обращаться с бедными учениками, которые внесли свой вклад в школу?"


Команда MCMAU была немного смущена. Он не ошибся.


Фан Пинг спас их, когда победил четырех соперников подряд. Несмотря на то, что они потеряли шанс блистать, они спасли свои таблетки, как минимум.


MCMAU должен действительно компенсировать ему больше, когда он боролся так доблестно.


Танг Фенг стал безмолвным. Через некоторое время он сказал: "Мы дадим вам 5 таблеток "Жизнеспособность 1 ранга" позже..."


"5?"


Клык Пинг был опустошен. Он болезненно кричал: "5 даже близко не достаточно! У нас есть еще два раунда, по крайней мере после..."


"Ты займешь тыл!"


Танг Фэн горбатился. Фан Пинг был сильным, но в то же время жадным!


Сила всех четырех команд была ясна. Позже они могли бы перестроить свой порядок. Последнее выступление Фан Пинга означало, что он будет меньше появляться на арене.


Остальные из MCMAU не могли дольше оставаться зрителями, не тогда, когда это шло вразрез с их первоначальной целью.


Клык Пинга скрутил губу при этом.


5 таблеток было довольно много, когда он принимал задние.


Во время разговора они не пренебрегали наблюдать за разворачивающимся перед ними боем.


…


На арене.


Фу Чангдинг был в таком ярости, что мог плюнуть кровью!


"Ф*к, почему ты не лидер?"


"Вэй Бин, этот вводящий в заблуждение дурак!"


Фу Чангдинг был очень, очень в ярости.


Кай Цинхай был сильнее, чем он мог предсказать!


Приподнятая позиция! Вот еще один человек, который добился возвышенной позиции!


Кроме того, Кай Цинхай не имел никакого оружия, кроме ног!


Его выстрелы были почти сопоставимы с выстрелами Клыка Пинга при использовании его ног. Удар был подкреплен, по крайней мере, 60 градусами. Фу Чангдинг на некоторое время сосредоточился в другом месте, в результате чего его копье было сметено одним ударом. Его рука была почти сломана этим ударом!


Фу Чангдинг был в ярости. Он владел копьем, это было верно, но большинство людей склонны забывать, что он учился технике ножного боя, в то же время он научился пользоваться копьем!


Кай Цинхай был довольно хорош, но и не плох.


Фу Чангдинг, казалось, избавился от всех тягот в ту же секунду, когда его копье пропало. Он начал соревноваться в силе ног с Кай Цинхаем!


Они были квиты. Они использовали свои ноги в качестве оружия, так как они неоднократно сталкивались.


Клык Пинг массировал ноги по рефлексу. Он был ошеломлен. "Это не больно?"


"Фу Чангдинг практически зеленый на лицо. А ты как думаешь?"


Танг Синг дразнил и смеялся: "Он не может проиграть. Он не может отступить. Если бы он не смог победить даже одного человека, когда ты только что победил четырех, его репутация была бы запятнана. Этот парень гордится. Он не сдастся, даже если у него сломаны ноги".


Ян Сяоман рисовал, скучал: "Кай Цинхай хорош, но его Жизненная Жизнь будет исчерпана даже тогда, когда Фу Чандин проиграет - если они будут продолжать в том же духе". Я не думаю, что будет еще один парень, который отскакивает через три секунды после того, как принял таблетку".


Кай Цинхай был очень искусным. Фу Чангдинг не был особенно выдающимся в команде, но это не означало, что он был слабым.


Он поставил всех других мастеров боевых искусств в невыгодное положение во время учебы в школе.


Он выполнил свои задания, несмотря на женские орнаменты, которые изображали его товарищей по команде. Даже лучше, чем Ян Сяоман.


Как можно считать такого человека слабым?


Кай Цинхай показал, что он был достаточно искусным, когда Фу Чандин был загнан им в угол, чтобы разрушить его образ.


Они вдвоем состязались в "Жизни". Определение. Терпимость к боли.


Тот, кто уступил первым, был бы проигравшим.


К счастью, был предел Жизнеспособности артистов боевых искусств ранга-1. Всплесков "Жизнеспособности" не было, и Кай Цинхай сначала исчерпал весь свой запас после более чем десяти ударов, направленных друг на друга.


Первая техника, которую он использовал, чтобы подметать копье Фу Чангдинга до пола, использовала его очень много.


…


Несколько минут спустя, Фу Чангдинг сорвался за кулисами, с гордостью на лице.


"Я выиграл!"


"Мм."


"Неплохо".


"Почему ты так долго ходил по такой короткой дорожке?"


"Старый Фу, тебе же не больно?"


"..."


Фу Чангдинг повлиял на атмосферу беззаботности. "Ничего страшного. Это просто небольшая травма."


Фу Чанг Пинг внезапно нанес легкий удар по голени. Прежде чем он успел что-то сказать, Фу Чангдинг упал на пол, громко хныкая.


Фу Пинг был смущен. Он сухо сказал: "Ты пытаешься обвинить меня, да?"


"Ой! Больно! Клык Пинг, ты вложил в него столько силы незаметно. Как неразборчиво с твоей стороны!"


Фу Чангдинг скорее умрёт, чем признаётся, что он был на последних ногах, и поэтому бесстыдно настаивает на том, что Клык Пинг втайне усугубил свои раны. 


Все не знали, плакать или смеяться над его выступлением. Выражение Фан Пинга тоже потемнело - этот парень действительно возложил вину на него!


На улице по всему стадиону раздавался звук арбитра, объявляющего о победе "МКМАУ!".


После сегодняшней дневной битвы лидер команды MCMAU Фэнг Пинг оказался в центре всеобщего внимания. Имя Фан Пинга впервые запечатлелось в памяти всех. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 160 Так должен быть боевой художник. 



Первые два раунда закончились.


Новости о чемпионате затопили интернет.


"Альянс Университета Боевых Искусств и Альянс Восемь Школ проигрывают в первом раунде!"


"CCMAU и MCMAU оба выиграли, защищая честь обоих известных институтов!"


"Хань Сюй из ККМАУ, боевой артист 1 ранга, побеждает против противника 2 ранга в боях за переходящие ранга!".


"Клык Пинг из ЦКМАУ выходит из арены невредимым после четырёх побед."


"Пять тяжело раненых после первого раунда, все раненые пинг без клыка и клык Вэньсян". Является ли чемпионат слишком кровавым для своего блага?"


"Боевой артист 2 ранга Сунь Минъю побежден в первом бою, рука разбита."


"Боевой художник 2-го ранга Чен Цзяшэн держит форт один, не имея надежды на победу..."


"8 школьных альянсов 0 побеждает с 5 поражениями, MCMAU слишком сильный или 8 школьный альянс слишком слабый?"


"..."


Интернет был разогрет спорами и рассуждениями.


Несколько видео-сайтов приобрели права на трансляцию чемпионата.


Бесчисленное количество зрителей смотрели его из интернета.


Из 17 участников, участвовавших в первых двух раундах, 5 получили тяжелые травмы, а еще 10 - легкие. Само собой разумеется, никто не ожидал, что что-то подобное случится.


Тот факт, что Альянс Университета Боевых Искусств, под крылом которого находились два боевых артиста ранга-2, проиграл с огромным отрывом, сделал заголовки газет.


Гораздо больше людей жаловались на легкую победу MCMAU против альянса восьми школ.


Альянс восьми школ имел хорошую репутацию, но затем Альянс, объединенный усилиями восьми других университетов, вошедших в десятку лучших в стране, был снесен бульдозерами двумя студентами MCMAU, и это было потому, что лидер Клыкастый Пинг вышел на сцену по собственной воле!


В то же время, предстоящий график был размещен в Интернете.


12 января Альянс Университета Боевых Искусств против Альянса Восьми Школ!


13 января, Университет Боевых Искусств Столицы против Университета Боевых Искусств Волшебного Города!


Считалось, что 12 января битва будет проходить в основном между резервистами - все стартеры были в плохой форме.


Матч 13-го вызвал больший интерес. Фанг Пинг выступил очень хорошо, но и ККМАУ тоже неплохо.


Другая команда выиграла у Альянса Университета Боевых Искусств, в котором в своих рядах было два боевых артиста 2-го ранга. Их более тяжело заработанная победа не означала их меньшую силу - можно только сказать, что Альянс Университета Боевых Искусств был достаточно силен, чтобы заставить их бороться до конца.


Чемпионат снова оказался в центре внимания.


Молодежь не обратила внимания на сообщения, в которых говорилось о кровопролитии чемпионата.


Вот каким должен быть мастер боевых искусств!


Кто раньше не мечтал стать мастером боевых искусств?


Артист боевых искусств должен быть прямолинейным и дерзким, свободным и без сдержанности. Какой смысл в жизни воина, если в ней нет крови?


Большинство людей провозглашали свое удовлетворение тем, как разворачиваются бои!


Они смотрели, как знаменитости позировали и подделывали свои движения на экране. Они смотрели, как политики натирали воском поэтические сюжеты на банальные темы, как бизнесмены накапливали богатство в относительном умиротворении...


Теперь, когда студенты университета боевых искусств боролись за свою честь, живя на кону, у них было прозрение, что так и должны быть похожи на артистов боевых искусств!


…


MCMAU.


Улыбка Фан Юаня растянула ее лицо шире. Она застыла, крепко сжимая руку Фан Пинга: "Брат, ты потрясающе справился".


"Конечно! Я сказал, что они будут лёгкими противниками. Я их только легко отпустил; я мог бы победить пятерых подряд!"


"Брат, послезавтра ты сможешь победить против своих следующих соперников, не получив травмы?"


"Я пойду последним." Клык Пинг засмеялся перед продолжением: "Будьте уверены, что сегодняшнее шоу не является демонстрацией моего полного арсенала сил.


"Если ККМАУ будет относиться ко мне с сегодняшнего дня, просто смотрите! Я разобью их на куски одним ударом!"


Клык Пин сказал это легкомысленно, поэтому У Чжихао и другие не восприняли его слова всерьёз.


Конечно, даже без этого сила Фан Пина в их глазах уже не имела себе равных.


У Чжихао вздохнул. "Я знаю, что ты умеешь, но это уже слишком! Никто из нас не был готов к этому! И мы тоже беспокоились за тебя!"


Днём они действительно беспокоились за Фан Пинга, но потом провели день, наблюдая, как Фан Пинг избивает людей.


Фан Пинг качал головой, несмотря на свою уверенность в себе. "Мы все артисты боевых искусств первого ранга". Да, во втором ранге их двое, но мы все еще находимся на самой низкой ступени иерархии.


"Ну и что, что я непревзойденный среди мастеров боевых искусств 1-го и 2-го ранга"?


"Как насчет тех, кто в ранге-3?


"Когда я могу победить всех в ранге-3, все еще есть те, кто в рангах 4 и 5".


"Путь боевого мастерства слишком длинный. Вы все думаете, что я сильный, но я не думаю, что я настолько силен. Случайный боевой мастер 3-го ранга может побить меня до полусмерти прямо сейчас.


"Конечно, если он мастер боевых искусств, у которого нет ничего, кроме Жизни, я могу попробовать..."


Тан Чжэнпин снова почувствовал знакомое чувство опустошения!


Клык Пин смотрел вниз на мастеров боевых искусств 1-го и 2-го ранга. Если бы ему пришлось кого-то убить, он бы выбрал Боевого Мастера 3-го ранга Vitality. Что это было?


Старый Тан молчал, в то время как Фан Пин продолжал: "Плюс, если мы из Города Солнца должны боготворить кого-то и рассматривать его как цель, то это должен быть Ван Цзинян, а не я!".


"Брат Ван в третьем ранге..."


Клык Пинг прервал его: "Рейтинг-3"? Он уже в "Рэнке-4"! Брат Ван занял 27-е место в списке лучших боевых артистов в трех нижних рядах! Не думай, что 27-е место ничего не стоит. Он настолько поглотил Столицу, что все боевые артисты ранга-3 в ЦКМАУ боялись его. 


"Как насчет того, чтобы все мы поставили перед собой цель поменьше. Сначала мы должны догнать его, прежде чем стать гроссмейстерами!


"Вот к чему должен стремиться мастер боевых искусств!"


Все были одурманены. Никто об этом не знал!


Тан Чжэнпин тоже был удивлён. Он заинтриговался: "Он... он уже в 4-ом ранге?"


"Мм.


"Это... это уже на уровне, сопоставимом с уровнем Командующего Подозрительным Городом Солнца!"


"Командир может даже не измерить его."


Клык Пинга скрутил губу. Сколько времени прошло с тех пор, как командиры внутренних провинций использовали свои навыки?


Они должны быть порядочными - они не будут коронованными командирами, иначе...


Без входов в катакомбы на их территории для них было мало возможностей сражаться в бою. После многих лет, когда они не использовали свои знания и опыт, трудно сказать, сколько их осталось в них.


Группа полностью замолчала. Эта поездка в Волшебный Город была разочаровывающей во многих отношениях.


Фанг Пинг уже был на пике ранга-1 и в мгновение ока продвинулся на ранг-2. Он тоже был очень сильным, настолько искусным, что боевики ранга-2 также могли быть сбиты его рукой. 


Ван Цзинян тоже продвинулся в ранг-4!


Из этих двух человек один был старше их на один год, а другой - их одноклассником.


Они были намного хуже их!


Лю Руоци, кажется, внезапно что-то вспомнил. Она спросила: "Клык Пинг, ты вдвое сократил чужое оружие с саблей". Твоей саблей..."


"Выкован из сплава класса D".


Лю Руоци больше не о чем было спрашивать. У Чжихао сказал в тоне сюрприза: "Ты сам его купил?"


"Мм. Я так долго хранил его, что чуть не обанкротился."


"Ф*к!"


Что еще может сказать У Чжихао?


Парень, о котором шла речь, взъерошил волосы Фан Юаня, возмущённо сказав: "Брат, ты всё ещё думаешь о том, чтобы продать мои автографы за деньги, да? Ты саботируешь своего брата!


"Если ты сможешь обмануть эту саблю у меня, тебе даже не понадобится формировать этот клуб Юань Пинг!


"Только за этот матч твой брат съел таблеток на 1,8 миллиона, а моя сабля стоила больше десяти миллионов!"


Фан Юань был ошеломлен.


Ву Чжихао стоял там и горько смотрел за словами. Другой парень владел большой саблей, выкованной из сплава D-класса!


Он даже не мог позволить себе кинжал класса "F"!


Фан Пин принимал таблетки "Жизнерадостность" класса "Rank-1", как желе, в то время как он не мог принимать даже нормальные, которые ему были нужны.


Сравнение себя с ним действительно было кратчайшим путем к самовозгоранию!


Фан Пин ударил его по голове, сказав отчаянно: "Не сбивайте с пути мою сестру!".


"Я ей вообще нужен? Вы, братья и сестры, оба имеете больше потенциала, чтобы повернуть на темную сторону, один больше, чем другой... Вы посвящаете всю свою жизнь, чтобы эксплуатировать честных людей, как мы"!


У Чжихао был горьким и унылым. Это было слишком большое разочарование. 


Фан Юань выглядел смущённым обвинением. "Ты больше похож на злодея!


Фан Юань не доставил У Чжихао неприятностей, повернувшись к Фан Пин и сладко сказав: "Брат, разве... Твой дадао стоит так дорого?


Больше десяти миллионов!


Ученики девочки чуть не превратились в into￥signs. 


Её руки бродили к деревянной коробке, которую Фан Пинг носил на спине.


Сколько было десять миллионов, еще раз?


Клык Пинг качал ей голову от ожесточения. "Что ты замышляешь?"


"Ничего!"


Фан Юань поспешил отрицать. Она сразу же сказала: "Мой брат самый крутой! В следующем матче он вышибет из них все дерьмо!"


"Хватит лести!"


Фан Пинг смеялся, несмотря на себя. Он выдохнул слегка: "Давайте все поработаем". Будущее еще далеко впереди, но не для нас, артистов боевых искусств или тех, кто стремится к нему. Жизнь для нас коротка.


"У нас мало времени. Мы должны культивировать больше, чтобы быстрее совершенствоваться".


"Чжихао, все вы должны дать себе больше давления после вашего возвращения".


"Станьте боевыми мастерами, как только сможете."


Клык Пинг не выдвинул идею о том, что он их спонсирует, хотя ему и не хватает нормальных таблеток "Жизнь" и всего остального.


Путь мастеров боевых искусств был таким, что они должны были идти сами по себе.


Раньше Фан Пин этого не понимал, но теперь он знал - лучше полагаться на себя, чем на других.


Если человеку не хватало средств, чтобы стать художником по боям, то ему было лучше как гражданскому лицу.


Если человек уже был боевым искусствоведом, но не использовал все шансы стать сильнее, то это не предвещало бы ему ничего хорошего.


Кроме того, таблетки лучше всего работали как топливо для себя, укрепляя себя. Только после того, как он стал сильнее, он мог заработать для себя больше. 


На 11-м, Клык Пин не тратил свое время, чтобы культивировать. Он сопровождал Фан Юаня и остальных на неторопливой экскурсии по местности.


К тому времени Фан Пин уже был незначительной знаменитостью.


Когда их не было, кто-то узнал Фан Пинга и закричал вслух его прозвище "Капитан команды MCMAU", что заставило довольно много людей гнаться за ними по округе.


На самом деле Фэнг Пинг был довольно пьян в стельку.


Слава и деньги... Ах, вот почему большинство людей преследовало их, как мотыльков до пламени.


Популярность чемпионата заставила некоторых молодых людей стремиться к боевым искусствам, а некоторых - к Vitality martial artists, чтобы больше оттачивать свои боевые навыки.


…


12-го числа Клык Пинг не сел на 2-й этаж, как подобает его статусу участника.


Он сидел с Фан Юанем внизу.


Битва в тот день была Альянс Университета Боевых Искусств против Альянса Восьми Школ.


От Альянса Университета Боевых Искусств было двое из основной команды - Бай Инь и Чэнь Цзяшэн - и еще три резервиста, в том числе Ван Хуайцзинь из Университета Боевых Искусств Донгву.


Тем временем, на стороне Альянса восьми школ...


Только один из основной команды, Кай Цинхай, представлял их на этот раз.


Несколько гроссмейстеров из Восьми школьного альянса злобно смотрели на Фан Пин со своих мест на втором этаже, их намерение убить ясно, как день.


Несколько членов, которые выглядели так, как будто они не пострадали ни от чего серьезного за прошедший день, в том числе Вэй Бин, страдали от внутреннего кровотечения и, таким образом, физически не в состоянии бороться.


Единственным исключением был Кай Цинхай. Несмотря на то, что у него были повреждены ноги, он немного восстановился после дневного лечения.


Фанг Пинг почти уничтожил их стартовую команду!


Диктор Лю Хуаронг с сожалением заявил: "Вчера несколько человек из стартовой команды Восьмого школьного альянса получили серьезные травмы и внутреннее кровотечение, и поэтому не смогли сегодня представлять свою команду". Единственный из стартовой команды - Кай Цинхай.


"Даже если другие из команды резерва, я считаю, что эти чрезвычайно талантливые гении могут принести нам замечательный и умопомрачительный матч!


"…"


Клык Пинг даже не осмелился посмотреть на второй этаж. Следы были чертовски страшные!


Клык Пинг не понимал. "Как это моя вина?


"Люди с твоей стороны не хотели признавать поражение и взяли несколько моих фирменных движений в грудь! Их можно считать довольно сильными, когда они даже не умерли! В настоящее время он был настолько силен, что у него не было проблем с убийством боевого артиста 2-го ранга тремя ударами своей сабли.


…


Некоторые предполагали, что матч 12-го будет скучным.


Может быть, это было не так невероятно захватывающе, как матч накануне, но более беспощадно.


Правда, очень беспощадно.


Тот, кто проиграл этот матч, должен был бы навсегда попрощаться с чемпионатом и в итоге занять четвертое место. Ресурсы Альянса Университета Боевых Искусств не были бы урезаны, но Альянс Восемь Школ потерял бы часть своих ресурсов, если бы не остался на третьем месте!


Первым на арене от Школьного альянса восьми был Кай Цинхай!


Кай Цинхай полностью пренебрег своей жизнью. Он разбил ребра резерва из Альянса Университета Боевых Искусств тремя движениями, в результате чего он упал на землю, без сознания.


Второй участник из Альянса Университета Боевых Искусств, Бай Инь, был уволен.


Бай Инь был довольно хорош. Он обменялся ходами с Кай Цинхаем, поставив на карту обе их жизни. Наконец, они оба оказались в ужасной форме.


Бай Инь получил удар по ноге от Кай Цинхая, сломав ее, но его сабля также разрезала брюшную полость Кай Цинхая!


…


Фан Пинг прикрыл глаза Фан Юаня.


Место проведения прошло тихо.


Силовые установки на втором этаже ничего не сказали. Некоторые женщины-зрители плакали.


Некоторые не понимали. Почему они рисковали своей жизнью? Была ли разница между третьим и четвертым местом?


Слова Чен Сюэяня звучали холодно. "Ресурсы нации Сино, которые финансируют боевые искусства, ограничены". Университеты боевых искусств тратят больше, чтобы тренировать и воспитывать мастеров боевых искусств!


"Всем университетам не хватает ресурсов и средств!


"Как мы можем с этим справиться?


"Мы боремся за них!


"В одиночку!


"Чемпионат - это еще и битва за ресурсы. Они сражаются за себя, за свои школы, за своих юниоров в будущем...


"Может быть, это непростительно. Но это выбор, который они сделали.


"Все сделали все, что могли, и поэтому не пожалеют об этом!


"Быть художником по боям - это не веселье и не игры. Все, что у них есть, они и их предки стремились к этому! Предыдущее поколение этих мастеров боевых искусств второго поколения, как вы их называете, также находится в эпицентре сражения и кровопролития! 


"Они сражаются со своей жизнью на кону!


"Отец Кай Цинхай - мастер боевых искусств 5-го ранга, но никто не проявит к нему милосердия только из-за этого".


"У Бай Инь также есть дядя 4-го ранга, который тоже борется за своё будущее...


"Некоторые работают меньше, и им не хватает решимости, но они приписывают свою неудачу своему прошлому". Как смешно!


"Разве гражданским просто не суждено быть экстраординарными?


"Клык Пинг" из MCMAU - это нормальная семья. Его родители - все нормальные рабочие завода. Даже тогда Фан Пин достиг того места, где он сейчас, своей тяжелой работой. Сейчас он возглавляет команду MCMAU, демонстрируя то, на что способен MCMAU!"


…


Слова Чен Сюэяня снова заставили толпу замолчать.


Однако ее слова не повлияли на следующие спички.


Восьмой школьный альянс использовал тактику "Дуйзи", в результате чего "Жизнь Чэнь Цзяшэна" была осушена ценой серьезных травм трех мастеров боевых искусств высшей ступени 1-го ранга.


Наконец, последний мастер боевых искусств высшей ступени ранга-1 из альянса "Восемь школ" победил своего противника, который, кстати, был четвертым в очереди из альянса Университета Боевых Искусств, но сломал при этом одну руку.


Победу в очередной раз определит пятый участник из обеих команд.


У боевика из союза восьми школ осталась только одна рука, но он все равно был грозным. Травма не помешала ему показать хорошие результаты.


Последний мастер боевых искусств из Альянса Университета Боевых Искусств также считал борьбу между ними одной из самых важных. Выйдя на сцену, они рисковали своей жизнью ради победы.


Кто бы ни проиграл, он будет уничтожен!


Фань Юань открыла глаза где-то раньше. Она лежала у груди Фан Пин, мягко спрашивая: "Брат, все ли боевые художники должны это делать?".


"В прошлом всё было не так, может быть... Но в будущем всё будет так же."


Клык Пинга негромко пробормотал. Силы держали небо за мир в прошлом. 


А как же будущее?


Никто не мог определить его.


…


Наконец-то, Альянс восьми школ проиграл. Однорукий боец бесконтрольно плакал, пока из его тела текла кровь.


Они проиграли!


Он не плакал, когда был ранен. Его потеря означала потерю 30% ресурсов Восьмого Школьного Альянса на следующий год. Ресурсов, которых может хватить, чтобы воспитать 30 мастеров боевых искусств 3-го ранга!


Ресурсов, которых хватило бы для 2-3 мастеров боевых искусств ранга 4!


Во многих случаях мастеров боевых искусств среднего ранга было достаточно, чтобы переломить ситуацию в маленьком сражении!


Один из гроссмейстеров из альянса "Восемь школ" спустился вниз и обнял лежащего на полу юношу, улыбаясь. "Достаточно. Все вы хорошо справились! Отлично!


"Вы сражались, подобающим образом, с репутацией университета боевых искусств! Ваша доблесть подобна доблести боевого художника!


"Вот каким должен быть боевой артист!


"Мы, артисты боевых искусств из университетов, не боимся боя. Мы не боимся кровопролития! Мы сражаемся в каждом сражении с решимостью отдать свою жизнь, если это необходимо!"


Слова старого гроссмейстера были сказаны с решимостью!


Его слова были словами закаленного в боях ветерана. В тот момент Фан Пин почувствовал нечто похожее на твердую решимость, как будто только что продвинулась армия в металлоплакировке!


Неважно, если кто-то не знал!


Неважно, если кто-то не понимал!


Не было никакой возможности отступить, когда они были против существ в Катакомбах!


Молодое поколение продемонстрировало свои навыки. Они были смелыми. Они сражались до смерти. Хватит!


Ну и что с того, что они потеряли какие-то ресурсы? Старики могли грабить и убивать. Самое главное - это решимость боевого художника!


Они могли отважиться на глубины Катакомб! Кто бы не посмел!


"Боевые художники..."


В тот момент 5000 присутствующих зрителей тоже что-то почувствовали. Они снова выглядели задумчивыми.


Это не было сказано прямо, но они услышали послание. Разве так должен быть боевой художник?


Бесчисленное множество молодых мужчин и женщин перед своими компьютерами были зажжены с энтузиазмом!


Голос старого гроссмейстера, казалось, реверберировал в их ушах.


"Боевые художники из университетов не боятся боя". Мы не боимся кровопролития!" Дуйдзи - тактика в китайских шахматах, когда человек жертвует несколькими фигурами, чтобы вытащить одну из сильнейших фигур противника.



Лучший в мире мастер боевых искусств 161 MCMAU ПРОТИВ CCMAU 



Слова старого гроссмейстера ознаменовали окончание соревнований 12 числа.


Восемь школьных альянсов ВС МАУА. Школьный альянс восьми проиграл матч и выбыл из чемпионата. 


Несмотря на то, что матч закончился, Школьный Альянс Восемь, университеты боевых искусств, чемпионат и обобщение старого гроссмейстера по отношению к боевым искусствам на этом не остановились.


Боевики отважились на бой. Смертельный бой?


За что они сражались?


За кого они сражались?


В последние годы не было ни одной крупномасштабной войны в племени Сино. Может быть, и мелкомасштабной, но это не имеет никакого отношения к боевым художникам в университетах боевых искусств, верно?


Эти дискуссии были по всей сети.


Тем не менее, никто не ответил, и четкого ответа не последовало. Это ощущение неопределённости снежным покровом пронизывало сердца простых людей.


…


Клык Пинг и остальные были зрителями только в этом матче. 


После матча Пинг Клык, Фу Чангдинг и остальные собрались.


Тренировочный зал.


Бай Руоси тоже был там. Когда все собрались, она сказала: "Завтра мы боремся с ККМАУ". Если мы победим, то будем бороться только против ККМАУ или МАУА".


Если мы проиграем, нам придется сражаться против MAUA, а потом против CCMAU".


"Кроме Чэнь Цзяшэна, ведущего члена МАУА, большинство остальных тяжело ранены.


"МАУА" не является ключевым фокусом. Ключевой фокус - можем ли мы уйти с первого места?


"Завтра. Университет хочет, чтобы вы сохранили свои сильные стороны. Это потому, что независимо от того, выиграем мы или проиграем, у нас все равно будет еще один матч с CCMAU позже...".


Большинство ребят в МАУА были тяжело ранены. Для ЦКМАУ или МКМАУ было бы нетрудно одержать победу друг над другом.


Самое главное, что два университета, MCMAU и CCMAU были уверены, что им придется столкнуться друг с другом во втором раунде.


В этой ситуации схватка стала важной основой для победы или проигрыша матча.


Фанг Пинг прямо сказал: "Следующий раунд, естественно, будет легче, если мы просто сделаем так, чтобы команда СКМАУ получила критическую травму в завтрашнем матче".


Бай Руоси не знал, смеяться или плакать. Как это может быть так просто?


Игнорируя "Фан Пинг", Бай Руоси продолжил: "Не все из первой команды ЦКМАУ могут принять участие в завтрашнем матче. Ни Ли Жань, ни Чжань Чжэн-гуань не оправились от своих травм. Маловероятно, что они оба примут участие с травмами".


"Обе они бы восстановились к финальному матчу 15-го числа". Тогда им будет удобнее участвовать.


"Вероятно, завтра в матче примут участие три члена первой команды. Хань Сюй, Фан Вэньсян и Вэй Шуцзе. Затем будут еще два члена из команды резервистов.


"Все члены их команды резервистов - Пиковый Рейн-1". Они обладают сильными способностями, поэтому их нельзя недооценивать.


"Если завтра на матч будет отправлена вся первая команда МКМАУ, то завтра будут проблемы в финальном матче 15-го числа, если все будут травмированы в аварии..."


Даже если бы они одержали победу над МАУА, первая команда МКМАУ не была бы в хорошем состоянии для борьбы в финальном матче через три дня, если бы они получили тяжелую травму.


Ли Жань и Чжан Чжэн-гуань из ЦКМАУ были жесткими бойцами. Возможно, именно им предстоит сражаться в финальном поединке через три дня.


Фан Пин слегка нахмурился и сказал: "Что вы имеете в виду, инструктор Бай, скажите нам".


"Нет способа определить, будет ли Хань Сюй стартером или обеспечит поддержку. Если человек сталкивается с Хань Сюй и медленно, он может даже не успеть ударить его до того, как его дисквалифицируют после того, как он получил от него травму.


"По данным университета, либо Чжао Лэй, либо ты не будешь участвовать завтра". На всякий случай..."


Чжао Лей был недоволен. "Инструктор, до этого уже дошло. Если бы мы боялись, разве ККМАУ тоже не боялся бы?


"Если мы ранены, я сомневаюсь, что ККМАУ будет лучше..."


"Не забудьте, что у них пять членов команды резервистов пика-1!"


Бай Руокси внезапно стал серьезным. "Университет беспокоится, что они воспользуются тактикой Дуйдзи!"


"Использовать несколько членов команды резервистов, чтобы навредить нашей первой команде. Если наши первые члены команды получат травмы, мы останемся с Tang Songting - единственной командой резервистов, занимающей 1-е место!".


Самооценка Чэнь Юньси недавно нанесла удар до такой степени, что у нее больше нет сильного чувства собственного достоинства. Даже ее инструктор теперь ее игнорировал. Чен Юнси могла только держать рот на замке.


"Тем не менее, победа или поражение будут определяться в финальном матче. С этим, мы должны сохранить все наши силы и силу".


Рекомендация, данная университетом, была не совсем плохой. В конце концов, борьба за первое и второе место будет в финальном матче.


Поскольку возможности членов команды резервистов МКМАУ были слабее, чем у МКМАУ, было бы трудно продолжать финальный матч, если бы многие из членов первой команды были травмированы в завтрашнем матче.


Если бы первая команда была непобежденной, то членам команды резерва СКМАУ не было бы никакой пользы.


Заключительный матч был бы 15-го числа. Если бы первая команда была полностью уничтожена, то не было бы необходимости бороться с членами команды резерва.


Фанг Пинг глубоко спросил: "Какая последовательность была выделена университетом на матч?".


"Тан Сонгтинг", "Чжао Сюэмэй", "Фу Чандин", "Ян Сяоман" - эти четверо будут бороться. Либо Чжао Лей, либо вы будете оказывать поддержку.


"Инструктор Тан Фэн считает, что Фан Пин не должен драться. Вместо этого, Чжин Лэй из команды резервистов может сражаться..."


"Разве не очевидно, что мы проиграем?"


Чжао Лей был не впечатлен. Несмотря на то, что его слова звучали так, как будто он не доверял членам своей команды, он говорил только правду.


И Фан Пин, и Чжао Лей не ссорились. Чжин Лей был только на верхней ступени ранга-1. Если он столкнулся лицом к лицу с Хань Сюй, Фан Вэньсяном и остальными, то поражение было неизбежным.


"Даже если мы проиграем, у нас все равно будет возможность все изменить!" 


Войдя в дверь, Танг Фэн сказал вслух: "Несколько членов первой команды останутся и будут готовиться к финальному матчу 15-го числа. Это ключ к определению, выиграем мы или проиграем в финальном бою!".


"Но... гроссмейстер сказал, что артисты боевых искусств не боятся битвы. Мы не боимся кровопролития..."


"Глупый. Это не имеет ничего общего с боязнью боя и страхом кровопролития, это законная форма тактики! Однажды, когда вы войдёте в Катакомбы, вы будете действовать по отрогу момента и атаковать базу другой стороны?"


После того, как Тан Фэн раскритиковал Чжао Лэя, он посмотрел на Фан Пина и спросил: "Ты - лидер команды. Что вы думаете?"


Фан Пин слегка выдохнул и сказал: "Я не хочу ни проиграть, ни сражаться в другом матче". Тем не менее, есть причины для беспокойства университета. Чжао Лей останется".


"Я так и знал!"


Чжао Лей был крайне недоволен. Он знал, что так и будет!


С самого начала у него не было возможности сразиться в матче!


Что касается финального матча, то никто не знал, как все обернется. До сих пор трудно было сказать, сможет ли он бороться. 


"Тогда все улажено. Ты будешь держать линию завтра".


Клык Пинга слегка нахмурился. "Почему бы мне не стать стартером завтра..."


Фан Пин беспокоился, что четверо из них, сидящих впереди, почувствуют сильное давление, если Чжао Лей не будет сражаться, а только окажет поддержку.


"В этом нет необходимости. Вы будете держать линию и наблюдать за ситуацией. Если ситуация меняется в худшую сторону, в конце... вы можете сохранить свои способности!"


Несмотря на то, что Танг Фенг был расплывчатым, все знали, что он имел в виду.


Если бы четверо из них не смогли завтра победить другую партию и оказались в невыгодном положении, Фан Пин тогда сражался бы до конца. Ему не нужно было идти на все сто, но он должен был отдавать приоритет сохранению своих способностей.


Ожидание финального матча 15-го числа!


Фан Пинг не комментировал. Ян Сяоман свернула губы и плакала: "Не волнуйтесь, инструктор. Нас не так легко победить!"


"Постарайтесь не навредить себе слишком серьезно. Завтрашний матч - это не матч, чтобы определить победившие или проигравшие команды!".


Танг Фенг еще раз напомнил. Все ли слушали или нет, никто, даже такой инструктор, как он, не мог их заставить.


Чрезмерное преувеличение многих людей в эти дни подтолкнуло всех к мысли, что артисты боевых искусств на арене боя участвуют в смертельном поединке.


Просить их не участвовать в боях сейчас было бы только отговаривать этих гордых и высокомерных учеников больше.


После обсуждения распределения последовательности действий на поединок Танг Фэн быстро ушел. Перед отъездом он не забыл напомнить Фан Пин, чтобы он собрал 5 таблеток "Жизнь 1 ранга".


…


После того, как он собрал 5 таблеток "Жизнеспособность 1 ранга" в отделе логистики, Клык Пинг снова был в восторге.


За эти несколько дней университет выдал 10 таблеток нормальной витальности, 10 таблеток витальности ранга-1, 2 таблетки витальности ранга-2, а также определенное количество таблеток исцеления.


Всего это увеличило богатство Клыка Пинга более или менее на 4 миллиона.


Расходы за последние полмесяца наконец-то достигли точки безубыточности после компенсации, полученной от университета.


В середине декабря Фан Пинг только что совершил прорыв на пиковый уровень 1, Богатство на 11 миллионов, Жизнеспособность 319кал.


Сегодня, по прошествии месяца, даже несмотря на то, что он не совершил прорыва на 2-е место, его способности значительно улучшились.


Богатство: 10000000


Жизнеспособность: 310кал (330кал)


Ментальность: 279 Гц (299 Гц)


Кости отточены: 62 кости (90%), 14 костей (40%), 130 костей (30%)


В течение месяца его Жизнеспособность достигла цифры 330кал. Даже Клык Пинг был удивлен. Он думал, что его лимит составил 320 градусов.


С точки зрения его прогресса в оттачивании костей, некоторые кости его рук были отточены, потому что он использовал таблетки для оттачивания костей. 


Кроме этого, одним из самых больших изменений было усовершенствование боевой техники.


На арене, Клык Пин сумел показать свое достижение в достижении смертельного хода в двух боевых техник.


Он даже достиг высокого положения в стойке на полюсах.


С этой способностью можно было бы попасть в лучшую группу из всех новых студентов или даже среди всех мастеров боевых искусств 1-го ранга.


"Способности ККМАУ не слабые. Несмотря на то, что в то время Хань Сюй победил только двоих подряд, это также было из-за того, что Сунь Минъюй выложился и нанёс ему удар, который ранил его. Если нет, то он может даже продолжить третий.


"Фан Вэньсян"... этот парень победил Чэнь Цзяшэна. Он даже не использовал множество приемов. Он настаивал на сопротивлении двулезвийному мечу Чэнь Цзяшэна. Он победил другую сторону несколькими ударами кулака небесного дрожания.


"Несмотря на то, что Чен Цзяшэн уже дважды сражался и потратил огромное количество "Витальности", он по-прежнему занимал 2-е место". Он был почти убит Фан Вэньсяном".


Клык Пинг не беспокоился, когда он думал об этом.


Университет желал, чтобы завтра они смогли сохранить свою боевую мощь. Однако, несмотря на то, что Фан Пин был воплощен в своей прежней жизни, он все еще был молодым!


Какой юноша не был гордым и заносчивым, а нос у него был в воздухе? Попросить их подумать о поражении еще до боя, кто бы мог с этим смириться?


"ККМАУ..."


Сегодня вечером Клык Пинг не культивировал чрезмерно. Очень скоро он пошел спать и отдохнул.


Фан Юань и остальные не беспокоили Фан Пина. Они знали, что завтра у него матч с ККМАУ. Несмотря на то, что они знали, что у него есть непоколебимая сила, ККМАУ разгромил двух мастеров боевых искусств ранга-2 из МАУА и, как известно, занял первое место среди университетов, специализирующихся на боевых искусствах. Никто не стал бы недооценивать ККМАУ.


…


13 января.


Спортзал MCMAU.


"Матч между ЦКМАУ и МКМАУ позже!"


"На тему ЦКМАУ и МКМАУ, между ними слишком много глубоких обид".


"Лучшая битва университета боевых искусств нации Сино!


"Лучшая битва университета боевых искусств Севера и Юга!


"ККМАУ смотрит свысока на МКМАУ, в то время как МКМАУ столь же пренебрежительно относится к ККМАУ". Битва, как лучшая между двумя университетами, продолжается уже несколько лет..."


"Мы выходим за рамки темы. Боюсь, гроссмейстеры захотят заткнуть мне рот".


Лю Хуаронг хихикал, заканчивая этими довольно спорными темами. 


"Согласно регламенту соревнований, проигравший сегодня будет соревноваться с МАУА завтра. Затем победитель будет бороться с победителем сегодня за первое место.


"Поэтому существует вероятность того, что сегодняшний матч может стать первым матчем между ЦКМАУ и МКМАУ. Они могут даже встретиться снова через два дня.


"В этой ситуации стоит задуматься над тем, будет ли это сохранение способностей к подготовке к финальному матчу или же борьба в гонке и претензия на первую победу".


Лю Хуаронг четко определился с регламентом соревнований. Он боролся своими словами. "Очень трудно сказать, кто выиграет и проиграет на этот раз".


"ККМАУ показал сильные результаты во время первого матча 11-го". Тем не менее, некоторые члены первой команды были травмированы.


"Для MCMAU лидер команды Фанг Пинг взял четверых подряд. Кроме Фу Чангдинга, который до сих пор сражался, еще три члена первой команды не сражались, поэтому их способности непредсказуемы.


"Честно говоря, я не думаю, что могу предсказать шансы обеих команд на победу в матче.


"Если это так, то я перестану говорить. Давайте посмотрим состав обеих команд!"


Как только он закончил говорить, состав для обеих команд был проецирован на большой экран.


"CCMAU: Вэй Шуджи, Лао Тао, Хань Сюй, Фан Вэньсян и Лю Хаомин".


"Этот состав... интересен!"


Лю Хуаронг посмеялся: "Из-за травм, полученных в предыдущих матчах, CCMAU Ли Жань и Чжан Чжэн-гуань в этот раз не воюют. Неизвестно, удерживают ли их травмы или они просто сохраняют свои способности. 


"Несмотря на то, что Лонг Тао и Лю Хаоминг являются членами команды резервистов, обе их способности, по крайней мере, являются пиковыми 1-ым рангами.


"Стартер первой команды, Вэй Шуджи. Неожиданно Хань Сюй и Фан Вэньсян расположены как третьи и четвертые соответственно. Я уверен, что каждый из них стал свидетелем обоих своих способностей. 


"Они - могущественные кандидаты первого ранга, которые могут победить второго ранга!


"Может ли MCMAU Fang Ping победить эти два состава?"


"Эх, MCMAU перестроил их состав. Никто из членов МКМАУ не ранен. Это, должно быть... сохранение способностей?


"Они подготовились сначала сберечь энергию?


"MCMAU": Чжао Сюэмэй, Фу Чандин, Ян Сяоман, Тан Сонг и Фан Пин.


"Чжао Лэй, член первой команды, не борется. Все тот же пиковый ранг-1 Танг песни борьбы, и Клык Пинг держать линию.


"Это... не похоже, что это пойдёт на пользу MCMAU."


Как объяснил Лю Хуаронг, Чэнь Сюэянь продолжил: "Если четверо из них впереди будут побеждены Хань Сюй, то Фан Пин окажется лицом к лицу с Хань Сюй, Фань Вэньсян и Лонг Тао".


"Чжао Лей - лучший бомбардир в экзамене по боевым наукам MCMAU и дважды отточенный мастер боевых искусств". Он очень близок к достижению трехточечного уровня.


"Теперь, когда Чжао Лей не борется, ситуация не выглядит слишком хорошей для MCMAU". Они должны готовиться к финальному матчу через два дня".


…


Комментарии, данные обоими эмцеями впереди, также были перенесены сзади.


Возмущение наполнило Чжао Сюэмэй и остальные их лица. Фу Чандин был взволнован: "Проигрываем ли мы наверняка только потому, что Чжао Лэй не сражается? Как они могут игнорировать меня, Фу Чандин, просто подожди и увидишь, я заставлю их челюсти упасть!"


"Я, Ян Сяоман, тоже не должен толкаться!"


Ян Сяоман слегка ворчал и был явно недоволен. 


Цвет лица Чжао Сюэмэй показал, что она была немного напряжена. Бай Руоси мягко утешил ее. "Не нервничайте. Причина, по которой ты встал первым, в том, что мы рассмотрели пригодность твоих движений для первого матча...".


Может, Чжао Сюэмэй и женщина, но ее поступки были злыми. Было бы неплохо, если бы члены клуба поссорились в следующий раз.


Ян Сяоман тоже утешил ее. "Не о чем беспокоиться о Вэй Сюэдзи. В прошлый раз он был легко побежден Ченом Цзяшэном..."


Чэнь Юньси, который все время молчал, говорил тихо: "Он все еще дважды отточенный мастер боевых искусств. Будет лучше, если Сюэмэй останется бдительным".


Первая команда ККМАУ состояла из двух отточенных мастеров боевых искусств. Могут быть даже трижды отточенные. В настоящее время не было предоставлено никакой подробной информации.


Вэй Шуджи проиграл Чэнь Цзяшэну. Однако, Чен Цзяшэн был мастером боевых искусств 2 ранга. Он также был ранг-2 с мощной силой. Он не должен быть недооценен для этой единственной вещи.


Чжао Сюэмэй кивнула головой, сделала глубокий вдох, подняла свой длинный посох сплава, выдохнула и ответила: "Не волнуйтесь". Я не подведу ни МКМАУ, ни всех!"


"Будьте осторожны!"


Клык Пинг напомнил. Фан Пин беспокоилась, потому что Чжао Сюэмэй была человеком, который будет бороться до ее смерти.


Более того, Чжао Сюэмэй только что вошла в пиковый ранг-1, а она была всего лишь когда-то заслуженным мастером боевых искусств. Ее верхний предел жизненной силы был не так высок, как у другой стороны.


Это заставило Фан Пина беспокоиться о том, что она может сражаться, не сдаваясь. Если она получит тяжелую травму, это вызовет неприятности.


"Не волнуйся, я знаю свои пределы".


После этих слов Чжао Сюэмэй направился к арене.


Клык Пин мог только подавлять свои беспокойства и направлять свое внимание на арену, как и все остальные. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 162 MCMAU's Ultimate Move! 



"Стартер MCMAU Чжао Сюэмэй - одна из немногих дам в чемпионате". Это будет ее первый матч".


"Стартер МКМАУ - Вэй Шуджи. Возможно, раньше он проиграл Чэнь Цзяшэну, но ему удалось избежать травмы. Очевидно, что способности Вэй Шуджи не менее сильны".


"..."


По мере того, как Лю Хуаронг проводил знакомства, на арену вышли оба артиста боевых искусств.


У Вэй Шуджи тоже был длинный посох.


Среди мастеров боевых искусств 1-го ранга, сабли и посохи были самым распространенным оружием, которое использовалось мастерами боевых искусств, только начинающими свою карьеру. Следующим были мечи. Копья, топоры, алебарды и т.п. использовались редко.


"MCMAU, Чжао Сюэмэй!"


"МКМАУ, Вэй Сюдзи!"


Они представились, вызвав внезапный рев из-за пределов арены. "MCMAU за победу, победить CCMAU!"


"MCMAU за победу!"


"МКМАУ за победу, чистая зачистка 1v5!"


"..."


Многие люди из обоих элитных университетов пришли посмотреть бой. Между университетами не было потери любви.


Редко можно было увидеть, как первый и второй выстраивают гармоничные отношения друг с другом.


Еще до того, как был объявлен Национальный Чемпионат, две элитные школы каждый год проводили множество частных соревнований друг с другом. MCMAU проиграл большинство из них.


"Тишина!"


Мощная сила рычала и заглушала аплодисменты зрителей.


Судья не спешил начинать матч. Вместо этого, когда толпа успокоилась, он объявил: "Начинайте!".


По сигналу Чжао Сюэмэй и Вэй Шуцзе двинулись в одно и то же время!


Первой атакой Вэй Шуджи стал сразу же взломать его посохом!


Интенсивность всплеска Виталитета в этом одном взломе застала многих врасплох.


…


"Ублюдок!"


За ареной, Ян Сяоман проклят от ярости!


Вэй Шуджи спрятал свои истинные способности в последнем матче!


В предыдущем матче против Чэнь Цзяшэн, Вэй Шуджи всплеск жизненной силы имел только максимум 30cal. CCMAU мог замышлять против MCMAU, не показывая полную силу Вэй Шуджи. Конечно, было также возможно, что он все еще не был бы спичкой для Chen Jiasheng, даже если бы он попытался полный всплеск. Фан Вэньсян был там, чтобы прибраться в любом случае. 


Раньше он проигрывал, не выставляя напоказ много драки, что заставило многих людей смотреть на него свысока. MCMAU не было исключением.


На этот раз Вей Шуджи-стартер с легкостью достиг в первом же ходу 50-кального всплеска Vitality!


Чжао Сюэмэй не отточил верхние конечности. Она вышла на арену с настроем на наступление. Ее первым действием в начале матча стало неумолимое хакерство в отношении соперника.


Пока Ян Сяоман сидел, Тан Фэн бороздил брови. "Это может быть заговор против Фан Пинга", - пробормотал он.


Вей Шуджи был стартером. Основываясь на предыдущей последовательности, если бы стартером был Клык Пинг, он бы сейчас сражался. 


Если бы Фан Пинг недооценил другую сторону, он мог бы оказаться на принимающей стороне контратаки.


Фан Пин не заботился о теориях. Его глаза были приклеены к арене.


…


Всплески 50-летней жизненной силы Вэй Шуцзе явно не оправдали ожиданий Сюэмэя.


Однако она не могла отступить. Она не могла избежать неизбежного.


Она не собиралась уступать в любом случае.


В следующий момент произошло столкновение двух посохов!


Чёрт!


Пронзительный резонанс аварии. Чжао Сюэмэй сделал несколько шагов назад. Ее лицо покраснело, хотя она хотя бы не кашляла кровью.


Вэй Шуджи достиг своей цели одним ударом. Однако он не уступил. Мгновенно гнался за соперником, нанеся второй удар.


Чжао Сюэмэй помахал ее посохом, чтобы заблокировать атаку. Громким ударом длинный посох в ее руках начал яростно трястись. С ее рук капала свежая кровь.


Чжао Сюэмэй плотно сжала губы. Она не высказала ни одной жалобы. Она сделала еще несколько шагов.


Она едва отбилась от двух последовательных ударов Вэй Шуджи. Он тоже чувствовал себя слегка поражённым. Никто не мог блокировать эти атаки. Он хорошо понимал способности Чжао Сюэмэя. Она была всего лишь одиноким боевым искусством.


Жизненная сила Вэй Сюэмэя была близка к 300 градусам. Сохраняя необходимую Жизненную силу для выживания, он все же мог со всей силой наносить удары, по крайней мере, еще четыре-пять раз.


Еще один успешный удар должен был нанести серьезный урон внутренним органам Чжао Сюэмэя.


Вэй Шуджи не заботился о том, что происходит в голове этой дамы. Так как она настаивала на получении его ударов, он не отказался от приглашения!


Прежде чем кто-нибудь успел отреагировать, Вэй Шуджи ввистнул свою команду горизонтально. 


Чёрт!


Третий удар. Был слышен ещё один хрустящий звук.


Руки Чжао Сюэмэя бесконтрольно тряслись, длинный посох постоянно вибрировал от дрожи. Затем длинный посох выскользнул из рук Чжао Сюэмэя и громко упал на землю.


Вэй Сюэмэй улыбался. Она взяла на себя всю тяжесть всех трёх ударов. Прямо сейчас Чжао Сюэмэй уже был тяжело ранен!


"Какая крутая дама!"


Несмотря на то, что эта мысль промелькнула у него в голове, Вэй Шуджи не проявила милосердия.


В мгновение ока он нанес четвертый удар!


Главной целью сегодняшнего матча было отбить у членов первой команды MCMAU. Он не собирался драться в следующем матче. Его целью было пробиться в целости и сохранности.


Как только приземлился четвертый удар, Чжао Сюэмэй, постоянно отступая, вдруг набрал скорость и направился прямо к сопернику!


Едва уклонившись от вершины длинного посоха, Чжао Сюэмэй неожиданно схватил конец посоха!


Вэй Сюйцзе не испугался. Чжао Сюэмэй пожелал выхватить его оружие без отточенного верхнего боя. Как это может быть так просто!


В этот момент Чжао Сюэмэй, не проронившая ни слова, вдруг открыла рот. Полоса крови выстрелила, как стрела в лицо Вэй Сюдзи!


Вэй Шуджи не предвидел, что Чжао Сюэмэй соберет полный рот крови, чтобы использовать его именно в этот момент.


Кровавая стрела выстрелила вперед со скоростью ослепления, а расстояние между ними уже было маленьким.


Кровавая стрела направилась в глаза Вэй Сюдзи, заставив его закрыть их. Тем не менее, он не замедлился. Он отпустил длинный посох в правой руке и направил яростный удар на Чжао Сюэмэй!


Чжао Сюэмэй не пытался этого избежать. В тот момент, когда Вэй Сюдзи нанес ей удар, Чжао Сюэмэй воспользовался закрытыми глазами и безжалостно ударил ее ногой. Она целилась в пах противника!


Она выбрала ни одну из сторон, чтобы победить!


Чтобы обездвижить Вэй Сюдзи, она была готова принять всю силу удара!


С первого удара Вэй Шуджи Чжао Сюэмэй сразу понял, что она ему не подойдет. Вместо того, чтобы спускаться вниз в одиночку, она решила утащить его с собой!


Бах!


Левое плечо Чжао Сюэмэя получило сильный удар. От её костей раздался хрустящий треск.


Сразу после этого Чжао Сюэмэй безжалостно пнул в ряды другого!


"А!"


Крик, вырвавший кишки, был не от Чжао Сюэмэй. Это был Вэй Шуджи!


Вэй Сюдзи не ожидал, что его противник возьмётся за атаку головой.


Более того, с его расплывчатым зрением в тот мимолетный момент его пнул Чжао Сюэмэй!


Внезапно раздался расплывчатый крик, за которым Вэй Сюдзе встал на колени на земле. Он стонал в агонии.


Чжао Сюэмэй уже получил три тяжелых удара, плюс прямой удар. Она получила серьезные повреждения внутренних органов. Как только Вэй Сюдзи опустился на колени, Чжао Сюэмэй обрушился на землю ударом. Багровая кровь текла из ее рта, как протекающая труба. 


Судья слегка нахмурился и без промедления объявил: "Чжао Сюэмэй победил. Увезите ее!"


Wei Shujie упал первым, судья объявил о победе игрока Zhao Xuemei. Однако в тот момент победа или проигрыш не имели значения.


Оба получили критические травмы. Травмы Чжао Сюэмэя казались гораздо более серьезными, чем у Вэй Шуджи.


Вэй Шуджи повредил свои личные части. Никто не знал тяжести последствий. Для человека это было гораздо хуже, чем критические травмы.


…


"Ф*к, мне страшно!"


Фу Чангдинг покрыл промежность и вздрогнул. Затем он тут же спросил: "Все должно быть в порядке, да?"


"Продолжайте матч. Мы пойдем в лазарет и посмотрим!"


Этими словами Клык Пинг бросился в лазарет. За спортзалом был устроен лазарет для проведения чемпионата по боевым искусствам.


…


Очень скоро Фанг Пинг и остальные прибыли в лазарет.


У Яна Сяомана и Чена Юньси глаза были красные. Они смотрели на Чжао Сюэмэй, который все еще кашлял кровью. "Сюэмэй..."


"Доктор, Сюэмэй..."


"Травмы внутренних органов. Ей повезло, что она выжила. Восстановиться примерно на месяц или около того, чтобы исцелить внутренние органы. Никаких энергичных движений в течение трех месяцев. Она не умрет, по крайней мере..."


Доктор много раз сталкивался с подобными ситуациями. Присутствовавшая бригада врачей прошла специальную подготовку в Катакомбах. 


Пока она была жива, она могла бы выздоравливать в нормальных условиях, если бы была готова инвестировать во множество таблеток и других ресурсов.


Конечно, в случае с отрубленной рукой Сунь Минъюй, даже если ее можно будет прикрепить заново, последствия все равно будут.


Тем не менее, задержка в выращивании, по крайней мере, на два месяца, была неизбежна.


Услышав, что Чжао Сюэмэй может восстановиться, все вздохнули с облегчением. Кровоизлияние из ее рта также прекратилось. Она все еще была в сознании, как она выбила слова из своего рта. "Я... я в порядке..."


Клык Пинг молчал. Это был не первый раз, когда Чжао Сюэмэй проявила своё упрямство.


Она знала, что не сможет победить, но стремилась к страданиям обеих сторон. Тем самым она иммобилизовала Вэй Сюдзи.


Думая об этом, Клык Пин вдруг заинтриговал ее. Что случилось с Вэй Шуджи?


Мог ли он уже стать импотентом?


Если так, то для человека это была худшая судьба, чем у Сунь Минъю.


Вэй Шуджи был в другой комнате лазарета. Несколько ребят из CCMAU были с ним, Фан Пинг считал неуместным присоединиться к веселью.


"Хорошо выздоравливай", - размышлял Фан Пинг.


Увидев приближение Бай Руоси, он больше не задерживался. Матч всё ещё продолжался.


…


Боевики достигли максимального всплеска, рискуя жизнью на арене. Результаты матчей были определены быстро


Когда Фан Пинг и остальные вернулись, они как раз вовремя, чтобы увидеть безумный рев Фу Чандина. Копье крепко прибило бедро Длинного Тао к земле!


"Как ты смеешь издеваться над студентами MCMAU? Умри!"


Фу Чандин не знал о состоянии Чжао Сюэмэя. Тем не менее, было очевидно, что её травмы не были лёгкими. В тот момент он дымился. При максимальном всплеске он подвергся смертельному нападению!


Если бы не быстрая реакция Лонг Тао, его грудь была бы прибита гвоздями к полу.


Как раз тогда Хань Сюй и другие студенты ККМАУ вернулись.


Когда он увидел сцену, выражение Хань Сюй было мрачным, как и другие ребята из ККМАУ.


Вэй Шуцзе был тяжело ранен Чжао Сюэмэй. Доктор сказал, что они приложат все усилия, чтобы спасти его дингдонг. В любом случае, он был в критическом состоянии. Даже если бы он был спасен, он больше не мог участвовать в этом матче.


Лонг Тао также был тяжело ранен. Когда Фу Чангдинг проговорился, они были в ярости.


После призыва к сдаче со стороны инструктора ЦКМАУ на втором этаже, медицинская бригада оперативно вывела его с арены.


До начала соревнований оставалось всего пять минут, но три человека уже ушли на пенсию с критическими травмами!


Не дожидаясь объявления судьи, Хань Сюй схватил длинное копье и мгновенно вышел на арену.


Когда Фу Чангдинг увидел его, он чихнул. "Почему ты до сих пор используешь копье? Почему бы тебе просто не вытащить свой меч". 


"Фу Чангдинг, ты думаешь, что сможешь победить меня?"


Хань Сюй говорил плоским, терпеливым голосом: "Ты научился пользоваться копьем. Может быть, ты был травмирован? Однажды ты получил удар от моего копья и оказался прикованным к постели на два месяца..."


Фу Чангдинг с презрением ответил: "Какой смысл воспитывать древнюю историю?


"Прошлое остается в прошлом. Ты думаешь, что на всех, кто проходит дрессировку копья, повлиял ты, Хань Сюй? Что за шутка!"


"Я удивлён, что вы с Тан Сонгтингом участвуете в чемпионате. Я думал, что MCMAU полон талантов. Вы оба не должны участвовать, как бы вы ни старались", - сказал Хань Сюй. Затем он добавил: "В любом случае, это не имеет значения. Если бы я мог побить тебя до чертовой мякоти тогда, я мог бы сделать то же самое сейчас!".


"Попробуй меня!"


Как только слова ускользнули от его рта, с едва слышным звуком, длинное копьё было выдвинуто вперёд!


Хань Сюй не перехватил атаку. Как тень, он сместился со своего первоначального места.


Фу Чандин и раньше был свидетелем его Ступенчатой Техники. Без лишних церемоний, длинное копье мгновенно превратилось из тяги в подметание. Он поставил себя в центр, как он подметает во всех направлениях!


В следующий момент появилась тень Хань Сюй.


"Я планировал сберечь свою энергию. Но, подумав об этом, я, наверное, должен перестать дурачиться и позаботиться о тебе. Своим копьем я навсегда закреплю это воспоминание в твоем мозгу. Пока я, Хань Сюй, использую копье, ты никогда не будешь моей спичкой!"


Хань Сюй всё ещё нашёл время поговорить. Во-первых, он пытался развеять Фу Чандина. С другой стороны, это также показало, что он еще не проявил себя.


Хам!


С неба доносился громкий шум. Копьё Хань Сюй в быстром движении вылетело наружу и столкнулось с длинным копьём Фу Чандина.


Бах!


Искры лились.


Спустя секунду рука Хань Сюй распухла, его висок обрушился.


Наблюдая за матчем, Лю Хуаронг воскликнул: "Трижды оттолкнутый". Нет, верхние конечности были отточены. Возможно, даже выше тридцати процентов..."


Хань Сюй также отточил свои нижние конечности. Его руки внезапно распухли, достигнув интенсивных всплесков жизненной силы.


"Изначально я думал, что Хань Сюй был просто быстрым в своей Шаговой технике". Кажется, я недооценил его. Всплеск жизненной силы в 60 градусов... Это не хуже, чем Фан Пин".


Чен Сюйан продолжил: "У Фан Пинга достойный соперник". Хань Сюй быстрее его. Более того, он уже сделал смертельный ход".


"Но они могут и не смотреть друг другу в лицо."


"..."


Как они комментировали, Фу Чандин и Хань Сюй обменялись более чем десятью ходами на арене.


Хань Сюй не использовал всплеск для каждой атаки, но его ходы были еще быстрее, чем у Фу Чандина. Вскоре Фу Чангдинг оказался в невыгодном положении.


Лицо Фу Чангдинга покраснело. Он дымился внутри.


В мгновение ока Фу Чангдинг в ярости закричал: "Свидетель моего Семейного Копья Луо".


Этими словами длинный посох в его руках выкатился наружу. Движение даже создало волну воздуха.


Выражение Хань Сюй потемнело.


Не желая принимать эту атаку, Хань Сюй перестроил свои шаги и попытался уклониться.


То, что случилось дальше, всех одурачило.


Фу Чангдинг подметал свой длинный посох, а затем неожиданно и случайно выбросил его, выпустив оружие на свободу. Он не беспокоился о том, чтобы навредить зрителям: Вокруг было много гроссмейстеров.


Длинный посох вскочил с арены и направился к площади внизу. Не дожидаясь действий гроссмейстеров на втором этаже, судья без особых усилий ущипнул и поймал длинный штаб.


Выкинув оружие, Фу Чангдинг побежал в сторону Хань Сюй. 


Внимание Хань Сюй было приковано к длинному жезлу. Когда он, наконец, зацепился, Фу Чандин уже закрыл их дистанцию. 


Оба они двигались с молниеносной скоростью. Через несколько секунд громким ударом была послана тень.


Все сосредоточились, чтобы увидеть, кто это был. Это был Фу Чангдинг.


Цвет лица Фу Чангдинга был бледным. Кровь вытекала из его рта, но он гордо улыбался.


Потом он быстро взглянул на второй этаж.


Слова о капитуляции никогда бы не исходили из его собственного рта!


На втором этаже Танг Фен выглядел беспомощным, когда объявил: "Сдавайтесь!".


В этот момент все обратили внимание на Хань Сюй. Лицо Хань Сюй тоже было немного бледновато. Однако, он выглядел намного лучше, чем Фу Чангдинг.


Несомненно, за довольной улыбкой Фу Чандина стояла причина.


Глаза Хань Сюй были темно-фиолетовые. Ему было трудно их открыть. Даже нос капал кровью.


Жизненная сила Хань Сюй не была полностью истощена, но его глаза опухали всё больше и больше. Казалось, что он едва мог видеть.


Художнику по боевым искусствам первого ранга было бы чрезвычайно трудно использовать звуковую локализацию после потери зрения. Хань Сюй был значительно ослаблен.


"Великий бой!"


Наблюдая за тем, как Фу Чангдинг унесся с арены, Фан Пин похвалил его: то, что он делал редко.


С избитым лицом Хань Сюй может не выдержать шанса против Ян Сяомана в следующем раунде.


Фу Чандин вздрогнул, когда заставил улыбнуться. "Это ерунда. Посмотри на его лицо. Я позабочусь о том, чтобы он продолжил финальный поединок с этим его обдолбанным лицом!"


Настроение команды было мрачное после того, как увидел состояние Чжао Сюэмэя. Однако сейчас они чувствовали себя намного лучше. Все лопнули от смеха.


Ян Сяоман надел боевые перчатки и дал гул. "Смотрите на меня. Ублюдкам, которые бьют дам, я им покажу!"


Её слова были адресованы и ККМАУ, и Фан Пин.


Клык Пинг закатил глаза. Подумав на мгновение, он предупредил ее: "Зрение Хань Сюй нарушено. Это будет хороший матч между вами двумя. Тем не менее, Фань Вэньсян тоже не слаб. Не причиняйте себе слишком много боли. Нам все еще нужно бороться с ними через два дня".


"Я знаю!"


Трудно сказать, действительно ли Ян Сяоман прислушался к его совету. Она уже выходила на арену. 



Лучший в мире мастер боевых искусств 163 Не смог продолжить борьбу! 



На арене. 


Ян Сяоман уставилась на Хань Сюй и скребла зубами. "Разве Хань Сюй не должен быть тем, кто сдерживает Фан Пинга?


Хорошо. Я уничтожу его сегодня, чтобы он больше не наступил на арену, не говоря уже о том, чтобы сдерживать кого-то!


Несмотря на то, что она не хотела признавать, Фан Пин действительно был самым сильным в MCMAU. Как только Хань Сюй потерпит поражение, шансы Фан Пинга на победу будут еще выше.


Как только судья объявил о начале матча, Ян Сяоман сразу же споткнулся в сторону Хань Сюй. 


Несмотря на то, что глаза Хань Сюй были сильно опухшими, он все еще мог частично видеть.


Когда он увидел, что Ян Сяоман целится в ближний бой, Хань Сюй взбесился.


С самого начала боя с Альянсом Университета Боевых Искусств, он был мишенью ярости всех. Даже с его сильными способностями, бои наносили ему урон.


Фу Чангдинг проиграл раньше, и его раны были хуже, чем у него.


Тем не менее, он бил глаза Хань Сюй до тех пор, пока они не покраснели и не опухли. Хань Сюй не чувствовал ничего, кроме невыносимого жала. Это еще больше раздражало его.


Ян Сяоман приближался. На этот раз Хань Сю не избегал!


В следующий момент железный кулак Ян Сяомана целился ему прямо в лицо!


Хань Сюй ещё больше раздражался. Он взбесился. Обеими руками он схватил кулаки Ян Сяомана прямо. Он специально отточил нижние конечности и был трижды отточен. Ему не нужно было полагаться на оружие, чтобы раскрыть свои силы!


Безжалостно сжимая кулак Ян Сяомана, Хань Сюй направил энергию на его ноги и свирепо вытащил правую ногу наружу!


Ян Сяоман был бесстрашен. Она подняла ногу и сразу же ударилась ногой. Вместо того, чтобы защищать, она нацелилась на его личную часть!


"Ублюдок!"


Парни из ККМАУ за пределами района не могли не проклинать громко. Все дамы из МКМАУ были такими чертовски дикими?


Нападение на частную часть стало их фирменным ходом!


На этот раз Хань Сюй была более сдержанной. Он сжимал ноги и зажал ей ногу!


Он слегка хрюкнул. Эта тактика может сработать на Вэй Шуджи, но не на него.


Он не был слепым. Его зрение было слегка размыто, когда он пытался видеть.


Когда Хань Сюй потерялся в море мыслей, обе его конечности уже были спутаны вместе. Между ними почти не было расстояния.


Ян Сяоман не слишком сильно боролся. В неожиданном повороте, она жестоко толкнула голову вперед!


Бах!


Звук был особенно оглушительным!


В следующий момент их конечности расстались. Ян Сяоман качался на несколько шагов. Кровь раскрасила ей лоб. 


Хань Сюй, с другой стороны, была еще хуже. Он пошатнулся на ступеньках и наклонился пьяным в одну сторону.


Три нижних ряда не оттачивали череп!


Фу Чандин уже несколько раз ударил его по лицу. Ему повезло, что он не умер от удара головой Ян Сяомана!


…


За пределами арены.


"Женские боевые искусства..."


Многие люди ворчали отчаянно. Женщины-рапиристки были сумасшедшими. Даже не думайте выходить замуж за артисток боевых искусств!


Несколько инструкторов на втором этаже выглядели ужасно.


С каких пор дамы в команде ведут себя так жестоко?


Они уже знали, что Чжао Сюэмэй был свирепым.


Однако Ян Сяоман никогда не был таким жестоким, верно?


Столкновение их голов не происходило поспешно. Хань Сюй чувствовал себя не очень хорошо, как и Ян Сяоман. Эта женщина не боялась обезобразить себя?


…


Позади арены Клык Пинг заправил подбородок и почувствовал себя немного неуютно. Этой даме лучше бы однажды не делать с ним того же. 


Очевидно, что Ян Сяоман не делал этого в тот момент. Она специально спутала конечности соперника, чтобы снять атаку.


…


"Члены MCMAU - женщины..."


"Какое отличное соревнование!" Чэнь Сюэянь заявил, прерывая Лю Хуарона. "Боевики-женщины не слабее мужчин!"


Увидев ее стремление, Лю Хуаронг занервничала и осторожно отошла от нее. Казалось, что артистки боевых искусств - в основном сумасшедшие.


В то время как они говорили, Ян Сяоман также медленно возвращалась к своим чувствам. Она снова бросилась в сторону Хань Сюй!


В этот момент Хань Сюй тоже немного выздоравливал, хотя боль в голове все еще была мучительной. 


Копье, которое он только что опустил, снова оказалось в его руках. Хань Сюй больше не пользовался копьем, но вытащил его длинное слово и ударил ножом в Ян Сяомана.


Ян Сяоман совсем не избегал этого!


Сжав оба кулака, она схватила длинное слово и позволила удару проникнуть внутрь. Острый конец меча пронзил ее плечо. Она снова оказалась перед Хань Сюй, и ее голова была выдвинута вперед!


"Ф*к!"


Хань Сюй был вне себя от ярости. Он не мог остановить себя от проклятий!


"Как кто-то мог так соревноваться?


Разве не Чжао Лей знал технику удара головой?


"Ян Сяоман, может ли такая дама, как ты, не делать этого!


Пока он продырявил, Ян Сяоман силой схватился за меч. Её лопатка была повреждена. Она никогда бы не дала ему шанса сбежать.


Бах!


Снова был слышен пустой удар.


На этот раз Хань Сюй больше не мог этого выносить. Он сделал несколько шагов назад, прикрывая голову. Он чувствовал себя очень легкомысленно и видел звезды.


На лбу Ян Сяомана появилась ещё кровь. Она выглядела злобно.


Несмотря на то, что она взяла на себя инициативу протаранить головы, ее голова все равно была намного яснее, чем у Хань Сюй.


Как только Хань Сюй сделал шаг назад, Ян Сяоман закрылся и зарядился, как свирепый тигр!


Услышав ее движения, Хань Сюй отступила и спешно избегала. Тем не менее, его зрение было нарушено. Вскоре Ян Сяоман снова его догнал!


На этот раз Ян Сяоман был ещё агрессивнее: Она даже не схватилась за меч, позволив длинному слову проткнуть ей плечо, и снова воспользовалась головой, чтобы ударить в голову!


 Хань Сюй сходила с ума. Он поспешно наклонил голову назад.


Сразу после этого Ян Сяоман раскрыл ее истинные намерения. Она со всей силы пнула его личную часть!


"Ублюдок!"


Хань Сюй быстро подтянул ноги и зажал ей длинную ногу. Однако, либо он опоздал, либо его ударили ногой, так как смесь пота и крови просочилась в голову Хань Сюй и протекала обильно по его лицу.


Ян Сяоман сама себя не очень хорошо чувствовала. Кровь вылилась из её плеча. Несмотря на это, её свирепость не рассеялась. Она схватила его за плечи обеими руками и снова ударила головой!


Бах!


В третий раз. Обе головы столкнулись.


На этот раз Ян Сяоман упала с поднятой головой.


Хань Сюй на мгновение пошатнулся и упал на дно от края арены. Кроме поднятой груди, он был неподвижен.


…


"Это... это соревнование не похоже ни на что другое..."


Лю Хуаронг прозаично прокомментировал. Затем он добавил: "В любом случае, члены MCMAU определенно обладают сильной силой воли. По сравнению с мужчинами, эта дама Ян Сяоман была еще больше..."


Он хотел сказать "дикарь", но это было неуместно.


Чен Сюэянь усмехнулся, редкое зрелище. Она открыла рот и сказала: "Вот такой должна быть женщина-боец". Женщины-художницы по боевым искусствам MCMAU сражаются исключительно! Очень прямолинейно!


"Ян Сяоман не соперничал с Хань Сюй, но в предыдущем бою он израсходовал огромное количество жизненной силы.


"Скорость Ян Сяомана также была медленнее его. Тем не менее, она не потребляла столько Жизни, сколько он. Теперь, когда Хань Сюй пережил три сильных столкновения, добавив к этому свои раненые рядовые, я не думаю, что он сможет принять участие в завтрашнем соревновании".


"С Вэй Шуджи, Лонг Тао и Хань Сюй не смогут принять участие, если CCMAU проиграет на этот раз, у них все еще есть резервы для борьбы с Альянсом Университета Боевых Искусств завтра?".


"То же самое с MCMAU. Чжао Сюэмэй и Ян Сяоман не смогут участвовать. Может быть, Фу Чандин. Если кто-то другой получит травму позже, а MCMAU проиграет, они могут не выиграть у Альянса Университета Боевых Искусств, у которого есть запасной вариант для Боевых Искусств Ранга-2".


"В этом соревновании есть взлеты и падения. Пока еще слишком рано говорить, будет ли у Альянса Университета Боевых Искусств шанс вернуться...".


"Следующий раунд, CCMAU Fang Wenxiang против MCMAU Tang Songting."


…


За ареной Фан Пин украл взгляд на Яна Сяомана, которого унесли вниз. Он не знал, что сказать.


В этот момент Тан Синг тоже собирался выйти на арену. Фан Пин мог сконцентрировать свое внимание только на одной стороне. Какое-то время он думал и говорил остальным: "Вы, ребята, идите и посмотрите на Ян Сяомана". Эти дамы действительно..."


Он действительно не знал, что еще сказать!


Когда он говорил, Фан Пин взглянул на Фу Чандина, который только что прихрамывал спину. Он вздохнул: "Они сражаются сильнее тебя."


Фу Чангдинг сильно вздыхнул и беспомощно сказал: "Не обращайся с ними как с дамами... Чэньси всё ещё лучший..."


У Чэнь Юньси цвет лица внезапно изменился. Она дала ему суровый взгляд перед тем, как идти в лазарет.


Фу Чангдинг была немного смущена. Фан Пинг проигнорировала их и обратилась к Тан Сонгдину: "Не обижайтесь. Если вы пострадали в критическом состоянии, нас не хватит на финальный матч".


Две дамы больше не могли драться. Фу Чангдинг, Чжао Лей и он все еще могут.


Если бы Тан Сонгтинг не смог сразиться, в их команде не было бы пяти Пиков Ранга-1.


Танг Сонгтинг кивнул головой и ушел.


…


Через три минуты вернулся Танг Сонгтинг. Его унесли обратно.


Две сломанные руки!


Фанг Пинг был абсолютно безмолвен. Этот парень мог снова забыть о боях.


Тем временем, на арене, Фанг Вэньсян выглядел довольно расслабленным. Сломанные руки Танг Сонгтинга казались куском пирога.


Танг Фэн подошел к команде и напомнил глубоким голосом: "На другой стороне еще двое". Если вы не можете победить их, то сохраните свои способности..."


Клык Пинг дал легкий гул и говорил возмущенно: "Если бы университет мог просто снабдить меня достаточным количеством таблеток, я мог бы начать и помыть пол вместе с их командой". Мы могли бы выиграть без этих трех травм!"


Танг Фэн нахмурился. Через мгновение он сказал: "Не будь таким высокомерным!"


"Это не самонадеянность, а уверенность! В любом случае, я знаю, что остальные не будут довольны, если не выйдут на арену.


"Если это так, я просто позабочусь о двух оставшихся. Вы все можете не торопиться и прикончить остальных позже!"


По этой причине Клык Пинг не стал яростно настаивать на том, чтобы стать стартером.


Члены MCMAU так долго готовились к бою. Если им не дали шанса сражаться, как они могут быть удовлетворены?


Несмотря на то, что сейчас они были ранены, они не погибли. Пока они были живы, задержка на месяц-два была ничем. Плюс ко всему, все раньше двигались с молниеносной скоростью, они не отставали.


Остальные вышли на арену. Клык Пинг думал, что уже почти пора.


"Я иммобилизую Фан Вэньсяна и того другого парня, как его зовут". Завтра я иммобилизую еще одного или двух ребят из Альянса Боевых Искусств Университета. Два дня спустя, резервисты могут просто продолжить играть с ними".


Сказав эти слова, Фанг Пинг взял свою саблю и ушёл.


"Это отродье..."


Танг Фэн не знал, как он может быть таким уверенным в себе.


Фан Пин может быть сильным, но он не зашел слишком далеко. Трудно было сказать, что он сможет победить, если встретится лицом к лицу с Хань Сюй и Фан Вэньсяном.


Это было причиной, по которой он не устроил Фан Пинга в качестве зачинателя. Если бы клык Пин был побежден, то они имели бы проблемы сражаясь после этого.


…


На арене.


Фан Пинг посмотрел на Фан Вэньсяна. Не торопясь, он улыбнулся и спросил: "Семья Фанга из Ист-Лейк?"


"Да".


"У нас одна фамилия. Меня чуть не избил мой инструктор из-за тебя. Это потому, что она ненавидит людей с фамилией Фэнг".


Фан Вэньсян хмурился и говорил наотрез: "Неужели? Тогда извини".


"В этом нет необходимости. Лучший способ извиниться - это сидеть спокойно и позволить мне избить тебя."


Клыкастый Пинг улыбнулся с обнажёнными зубами: "И вот ещё что. Мне нехорошо, когда я смотрю на твою ручную охрану!"


"А?" 


Фанг Вэньсян вспыхнул от смеха. Он покачал головой и сказал: "Ты очень уверен в себе".


"Это потому, что я сильный. Матч ранга-1 для меня бессмысленен. Я целился в звезды и в море..."


…


Второй этаж.


Пожилой мужчина внезапно засмеялся. "Старина Хуанг, этот маленький парень из твоего MCMAU, с каких пор ему так много нужно было сказать?" 


Хуан Цзин спокойно ответил: "Студент Лу Фэнчжоу. Старый дьявол Фан, тебе лучше быть осторожным. Лу Фэнжоу давно хотел тебя убить".


"Хэхэ, Лу Фэнжоу мог сказать это, потому что..."


"Почему? Неудовлетворён?"


"Хе-хе, я не буду с тобой спорить. Мне любопытно, на что способен ученик Лу Фенгру."


…


Когда гроссмейстеры на втором этаже разговаривали.


На арене Клык Пинг продолжил: "Разве вы не очень уверены в себе? Все это, пока ты не защищаешься и не избегаешь. Почему бы нам обоим не быть прямолинейными на этот раз. Не прятаться, как это?"


Фан Вэньсян снова нахмурился. "Если ты этого хочешь. Я не против!"


"Отлично. Я поверю тебе на слово!"


До того, как Фан Пин закончил предложение, его длинная сабля уже поднялась высоко в воздухе!


Венг!


В воздухе можно было почувствовать невероятные вибрации. Один из зрителей, наблюдающий за матчем в первом ряду, даже почувствовал давление!


"Маниакальный взрыв, конечный ход!"


Даже Лю Хуаронг был удивлен. Он воскликнул: "Фан Вэньсян, уйди с дороги!"


Всплески Жизни за этот ход взлетели до сотен кал!


Рёв!


Фанг Вэньсян свирепо рычал. Он быстро поднял обе руки, чтобы заблокировать!


"Блокируй мою задницу". Фанг Пинг пристально следил за ним. Фан Вэньсян сделал это не так быстро, как Фан Пинг. Если бы он заблокировался, то рискнул бы разбить его пополам!


Донг!


Было слышно громкое крушение. Длинная сабля ударила по ручному охраннику. Трение породило искры.


Фан Вэньсян дико закричал. Несмотря на это, его ноги слегка пристегнулись, лицо покраснело, а во рту брызнула малиновая красная кровь.


Точно так же, как он думал, что заблокировал это движение...


Лю Хуаронг снова воскликнул: "Два последовательных взлома!"


"Предельный ход - два взлома подряд!"


Чтобы определить окончательный ход, боевой художник ранга-1 должен достичь более сотни раз "Всплесков Жизни".


Дважды отточенный мастер боевых искусств ранга-1 имел максимальную Жизненную силу только около 300 кал.


Два последовательных взлома составили бы более чем 200кал Жизни. Это полностью истощило бы используемую Жизнь. Боевые художники, не обладающие достаточной Жизненной Силой для победы над врагом после двух взломов, были в основном готовы быть растоптаны. 


Фан Вэньсян тоже это слышал. Он также чувствовал давление, исходящее из его головы.


Он решил: он получит атаку и раздавит Фан Пинга после того, как израсходует всю свою Жизненную силу. Фан Вэньсян долго не колебался. Он снова заревел и закричал: "Небеса трясутся!"


"Небесный дрожащий кулак". Вместо того, чтобы защищать, он решил активно атаковать!


"Всплеск 80-кальной бодрости!"


Чен Сюэянь был в таком же шоке. Оба были так сильны!


Чёрт!


Очередная громкая авария. Фан Пинг сделал крошечный шаг назад, в то время как Фан Вэньсян сделал несколько последовательных шагов назад. Кровь, капающая из его рта, окрасила землю.


Кровь текла не только из его рта. Кровь также медленно стекала из отверстия в его боевых перчатках, которые обертывали его руки.


Фан Вэньсян, возможно, силой выдержал это движение, но оба его кулака были тяжело ранены. Возможно, даже сломаны кости.


"Я буду смотреть, как ты умираешь!"


Фан Вэньсян безумно закричал. Он не потратил столько Жизни, сколько Фан Пинг!


Еще до того, как он закончил говорить, Фан Вэньсян уже заряжал вперед на бешеной скорости. Даже если он не мог использовать свои кулаки, у него все равно были ноги!


В этот момент Фан Пин внезапно открыл рот и сказал: "Таблетка здесь, есть или не есть?".


После произнесения этих слов, Жизненная сила Клыка Пинга начала быстро пополняться!


"Ф*к!"


Фан Вэньсян чуть не забыл об этом. В прошлый раз Фан Пинг не употреблял никаких таблеток в течение всего матча. Он почти забыл об этом.


Когда он попал в ловушку, Фан Пинг взломал его в третий раз!


"Сдавайтесь!"


Кто-то кричал со второго этажа. Судья сразу же вытащил Фань Вэньсяна и отступил. 


Отступая, Фанг Пинг погнался за ними!


Сидевшая на втором этаже силовая установка в ярости закричала: "Мы сдались". Почему вы все еще гоняетесь!"


"Я выпил таблетку. Компенсируйте мне таблетку, и я остановлюсь!"


Клык Пинг был в таком же ярости. "Я только что съел таблетку "Жизненная сила". Как ты мог сдаться, когда я только собирался напасть!


"Ты..."


Судья также был безмолвным. Ему пришлось отбить длинную саблю Клыка Пинга. Он не осмелился получить его голыми руками.


В конце концов, Фан Пинг был всего лишь 1-ым номером. Когда вмешался судья 5-го ранга, сабля соскользнула в сторону и врезалась в шест на краю арены.


Громким ударом сабля была взломана на несколько кусков.


Клык Пинг наклеил на Фан Вэньсяна, который был наполнен трепетом и дал гул. "Считай, что тебе повезло. Просто подожди через два дня. Сдавайся, пока не поздно, иначе я тебя завалю до смерти!"


"Ты..."


Цвет лица Фанга Вэньсяна был покрасневшим. Он еще раз плюнул полным ртом крови. Два взлома только что. Его травмы были более чем серьезными!


"Ты сможешь соревноваться через два дня? Думаю, не сможешь. Если ты не компенсируешь мне потерю таблетки, я буду взламывать тебя каждый раз, когда тебя увижу!"


"Я... пу..."


Фан Вэньсян потерял сознание. Он действительно потерял сознание. Кровь бесконечно текла из его рта.


…


На втором этаже у гроссмейстера с фамилией Клык на лице был смертельно темный взгляд.


Хуан Цзин телепортировался и напомнил ему: "Старый дьявол Фан, этот парень родом из бедной семьи. Даже таблетка для него как сокровище. Если твой внук не компенсирует ему таблетку, я могу гарантировать, что он сдержит свое слово, нападая на него каждый раз, когда он его видит!".


"Хамф!"


"Не хмыкай, и даже не думай о том, чтобы втянуть в это семью Фанга. Это мой студент из MCMAU, а также студент Лу Фенгру. Попроси своего внука передумать..."


После этого Хуан Цзин пробормотал, казалось бы, подсознательно: "Tsk tsk, выпив заранее таблетку, чтобы выпустить конечный ход из трех последовательных взломов". Могут ли четыре и пять последовательных взломов быть возможны?


"Вздох, ККМАУ должен быть осторожен. Не вините, если кого-то рубят до смерти."


Услышав его слова, цвет лица нескольких инструкторов ККМАУ тоже почернел. Как они, блядь, должны драться?


Тем временем, на арене, Клык Пинг потреблял две таблетки "Жизнерадостность 1 ранга" подряд. Его Жизнеспособность медленно пополнялась.
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На арене.


Клык Пин потребляет две таблетки "Жизнерадостность" 1 ранга подряд. Половина его "Жизни" пополнилась в мгновение ока.


Наблюдая за последним выходящим на арену человеком из ККМАУ, Фанг Пинг усмехнулся и сказал: "Не бегите". Если ты все еще не умер после третьего взлома, ты можешь делать все, что захочешь".


Лю Хаоминг хотел заплакать.


Он был только членом команды резервистов. Несмотря на то, что он был первым в Пиковом Рейтинге, он все равно был намного слабее, чем стартеры.


Они поставили Хань Сюй на третье место, а Фан Вэньсяна - на четвертое, поэтому ЦКМАУ посчитал, что пятому человеку даже не нужно выходить на арену.


Что теперь произошло?


Хань Сюй потерпела ужасное поражение. Его силой сбила дама. У Фань Вэньсяна было еще хуже, его чуть не забили до смерти.


Теперь, когда MCMAU Фан Пин пополнил свою Жизненную Силу и освоил последний ход, как он должен был продолжить борьбу?


После легкого выдоха Лю Хаоминг принял, что он будет побежден, но он не мог избежать матча.


Судья дал сигнал.


Первым действием Клыка Пинга был взлом с помощью конечного хода!


Лю Хаоминг поспешил отступить!


"Неужели ты думаешь, что моя техника хакерства медленнее твоей!"


Ступени Клыка Пинга парили в воздухе. Он выходил в эфир в погоне за соперником!


…


"Это...?"


Лю Хуаронг был ошарашен. Чэнь Сюэянь на мгновение посмотрел и неуверенно сказал: "Он... демонстрирует свое мастерство?"


"Эээ... думаю, ты прав!"


Лю Хуаронг был абсолютно безмолвен. Фан Пинг действительно демонстрировал свои боевые навыки!


Чёрт, тебе правда нужно было приносить свои ступеньки посередине, чтобы преследовать одного человека?


Несмотря на то, что Фан Пин занял приподнятую позицию, до него оставалось всего лишь небольшое расстояние. Кроме того, движение было напряженным и невосприимчивым, если его использовать неоправданно. Истощение жизненной силы также было огромным.


Похоже, Пинг Клык не возражал!


Сразу после этого он прыгнул высоко в воздух, взломав саблю!


Лю Хаоминг закатил свое тело и поспешно избежал.


Клык Пинг вырезал яму на земле арены одним взломом!


В следующий момент Клык Пинг снова сделал последний ход и погнался за ним. Ему было все равно, отступает ли Лю Хаоминг или нет, нацелился прямо на столб и взломал его!


Был слышен громкий взрыв. Второй шест разбился на куски.


Потемнел цвет лица судьи. Что делал этот сопляк?


Клыкастый Пинг об этом не заботился. Он остановился на минутку, вытащил таблетку и проглотил ее. Он злобно улыбнулся и спросил: "Ты сдаешься или нет? Я буду атаковать бесцельно. Если ты умрёшь, тебе будет слишком поздно сдаваться!"


Бесцельно взломав, никто не знал, где он нападет дальше. Неудивительно, что он кого-то убил.


Лю Хаоминг молчал.


Клык Пинг не дал ему возможности говорить. Он снова взлетел в воздух и порезался!


Бах!


На этот раз Лю Хаомин не смог предотвратить неизбежное. Он был отправлен в полет во время атаки.


Кровь брызнула в воздух. Смотреть было страшно.


Клык Пинг не слышал, чтобы кто-то сдавался. Без особых колебаний он снова взломал!


"Использовать последний ход, как ни в чем не бывало... это все еще последний ход?"


Лю Хуаронг теперь был в замешательстве. Какой был последний шаг!


Конечный ход обычно использовался как последнее средство, и после того, как он израсходовался, нужно было найти способ сбежать, чтобы не быть убитым контратаками.


А что теперь?


Клык Пинг тратил деньги так, как будто они ему не были нужны. Со времени последнего матча, сколько было взломов?


Он даже демонстрировал свои боевые навыки, шагая в воздухе. У вашей семьи есть бесплатная Жизнь?


Лю Хаоминг был едва в сознании. Он не умел защищать, как Фан Вэньсян. Он чуть не умер от одного взлома.


…


На втором этаже несколько инструкторов ККМАУ обменялись взглядами. Через мгновение кто-то вздохнул: "Сдавайтесь!".


Они могли только выбрать сдаваться. Воевать было невозможно.


Хуан Цзин не мог перестать улыбаться. С другой стороны, выражение Тан Фэн было нечитаемым. В глубине души он задавался вопросом, сколько таблеток Фан Пин на этот раз попросит о компенсации?


Фан Пин уже съел 4 таблетки "Жизнеспособность 1 ранга"!


Он боролся не за конкуренцию, а за деньги!


Фан Пинг сделал это нарочно. Только поедая таблетки, он получал новые. Только тогда его богатство росло. Если бы он не употреблял их, университет никогда бы не возместил!


…


"MCMAU выигрывает!"


Судья объявил о победе. Лю Хаоминг был выведен с арены.


Лю Хуаронг был безмолвен. Через несколько мгновений он сказал: "Фан Вэньсян тяжело ранен, Лю Хаомин тяжело ранен, все трое до этого были тяжело ранены...".


"Как ККМАУ может сражаться завтра?"


Это правда. Как ККМАУ может драться завтра!


Могли ли Чжан Чжэн-гуан и Ли Ран драться?


Даже если бы они могли, они были бы матчем Чэнь Цзяшэна?


"Становится всё труднее и труднее предсказывать исход этого поединка. Возможно, Альянс Университета Боевых Искусств сможет переломить ситуацию", - размышляет Лю Хуаронг.


Они действительно могут просто справиться с этим!


Если завтра ККБАУ потерпит поражение, то худшее, чего мог бы достичь Альянс Университета Боевых Искусств, это только первое место. ККМАУ сразу бы занял третье место.


ККМАУ, который начал бесстрашно, был почти калечен ККМАУ.


На самом деле, уже половина их членов были калеками.


Если бы только Фан Вэньсян, который смог достичь 80калльного всплеска жизненной силы, не получил бы критической травмы. Если бы он встретился лицом к лицу с Ченом Цзяшэном, у него был бы шанс на победу.


Но сейчас, однако, кто из ККМАУ может защитить Чена Цзяшэна?


…


За пределами арены.


Клык Пинга выглядел расслабленным. Он увидел Танг Фенга, но прежде чем заговорить, Танг Фенг тут же вздохнул: "5 таблеток".


"Инструктор..."


"Если вы снова будете употреблять таблетки без причины, я заставлю вас отказаться от участия в конкурсе!"


Танг Фэн был столь же безмолвен. Это отродье на самом деле щеголяло своими боевыми навыками на арене!


Чёрт возьми. Ступеньки в эфире были не ступеньками, а сожжёнными деньгами!


Всего один шаг может стоить половину таблетки "Жизнерадостность 1 ранга"!


Пока он говорил, Танг Фэн стал любопытствовать и спрашивать: "Как быстро ты на самом деле их впитываешь?"


"Примерно две-три секунды для первого ранга. Для ранга-2 это становится медленнее. Я не могу использовать высококлассные таблетки для соревнований..."


Это было удобным объяснением того, почему он не использовал таблетки Rank-2. В то же время, он мог успокоить всех. Он заставлял их думать, что он может переваривать только одноразовые таблетки. Всем не стоит беспокоиться о том, что он слишком сильный.


Фанг Пинг объяснился и сразу же спросил: "Может ли ККМАУ завтра еще сражаться?"


"Не уверен. Ли Жань и Чжан Чжэн-гуань могут войти, плюс ещё 3 пика ранга-1. У них все еще есть шанс.


"Альянс Университета Боевых Искусств действительно был иммобилизован..."


Кто еще из Альянса Университета Боевых Искусств все еще может сражаться?


Кроме Чэнь Цзяшэна, были еще 2 мастера боевых искусств верхней ступени ранга 1, которые были не ранены. Остальные были тяжело ранены.


Команда резерва CCMAU обладала мощными способностями. Из 5 мастеров боевых искусств 1-го ранга осталось только 3.


Даже после того, как их избили в MCMAU, у них все равно оставался шанс в бою.


"Просто посмотрите, что получится. Мы должны дождаться финального матча через два дня, вот и все. Независимо от борьбы с Альянсом Университета Боевых Искусств или МКМАУ, это все равно."


Клык Пинг почувствовал равнодушие и вздохнул. "Инструктор, Хань Сюй слишком слаб". Я даже не встретил его. Я все еще получаю эти 100 кредитов?"


Хань Сюй был ликвидирован совместными усилиями Фу Чандина и Ян Сяомана. Фан Пин не встречался с ним, поэтому он понятия не имел, как университет будет рассчитывать награды.


"Посмотрим!"


Тан Фэн дал гул. Этот отродье, сколько ресурсов он потратил за последнее время!


Они направлялись в лазарет, пока говорили.


Танг Сонгтинг прикоснулся обеими руками к доске и быстро спросил: "Как прошло?"


Фан Пин ответил невозмутимо: "Говорил же тебе, что тебе не нужно страдать". Ты отказался слушать.


"Со мной на сцене, как ты думаешь, что случилось?


"Фан Вэньсян получил тяжелую травму. Лю Хаоминг тяжело ранен..."


"Я только что видел это." Добавлена песня Танг Синг. Он видел, как их только что занесло. Единственное, чего он не ожидал, так это того, что одежда Фан Пинга была в первозданном состоянии!


В этот момент Ян Сяоман тоже проснулся. Её голова всё ещё была слегка туманной. Она что-то бормотала, но Фан Пин не понял, что она говорила.


Фан Пин быстро ответил: "Ты что, отупел от удара?"


"Убирайся!"


Ян Сяоман слабенько закричал. Сразу после этого ее голова как будто раскалывалась. Она вытеснила слова: "Мое лицо..."


Клык Пинг не мог не повернуть голову.


Фу Чангдинг тоже вздохнул, а потом опустил голову.


Все остальные опустили головы, ничего не сказав.


Это было не потому, что они не хотели говорить. Два человека смотрели на них и не осмеливались отвечать.


Чэнь Юньси как раз собирался сказать что-то, когда Клык Пин вздохнул: "Это ничего". Ну, артистки боевых искусств, с ними не обращаются, как с дамами..."


"Я правда... правда..."


Ян Сяоман только что пришел в сознание. Услышав их слова, ее глаза переполнились слезами.


"Был ли я действительно обезображен?


Фан Пин пытался успокоить её: "Ничего страшного. Твоя семья богата. Ты можешь просто пойти на косметическую операцию..."


"Пинг Клыка!"


Чэнь Юньси сделал ему выговор и быстро предложил слова утешения. "Сяоман, всё будет хорошо. Это просто трещина на лбу. Скоро ты поправишься".


"Правда?"


"Правда?"


"Тогда... есть зеркало?"


"..."


Клык Пинг в пакете. Он посмотрел на Чжао Сюэмэя, который лежал на другой кровати. Она все еще была в глубоком сне в данный момент.


"Ребята. Разве я не говорил тебе сдаваться, если ты не можешь победить их? Ты просто должен был быть упрямым и не слушать меня.


"Мне одного достаточно.


"Дайте мне ваши таблетки, и я справлюсь с этим в одиночку. Посмотри, что случилось. Все прикованы к постели, задерживают прогресс твоего культивирования.


"Университет тоже. Поставьте меня последним, чтобы подавить меня..."


Бай Руоси, которая обычно была хорошо отдохнувшей, не могла остановить себя от крика: "Клык Пинг, держи язык за зубами"!


Клык Пинг устроил пустой смех и быстро изменил тему. "Инструктор, каков порядок послезавтрашнего дня?"


"Зависит от того."


"Зависит от завтрашней ситуации, от того, сколько власти ККМАУ сможет сберечь. Мы постараемся приложить все усилия, чтобы все получили опыт на арене".


Прямо сейчас было много тех, кто не боролся. Чжао Лей, Цзинь Лей, Сюй Икай, Ли Чжаосюй и Чэнь Юньси.


Если бы все они продолжали, Фан Пин даже не понадобился бы.


Тем не менее, лев всегда выигрывал бы борьбу с кроликом. Было бы бессмысленно оставлять Пинг Клыка в стороне. Тем не менее, он, скорее всего, был бы там только для уборки.


Клык Пинг с сожалением сказал: "Я должен был взять пять из них подряд вчера". Вероятно, у меня не будет другого шанса".


"Зависит от того. Чемпионат значим только потому, что вопрос с ресурсами. Честно говоря, это всего лишь соревнование между артистами боевых искусств 1 ранга. Ничего особенного."


Слова Бай Руокси были большим ударом для всех.


Это было только соревнование между артистами боевых искусств 1-го ранга. Если бы оно не было связано с борьбой за победу между различными университетами боевых искусств, никто бы даже не заговорил об этом. 


40 мастеров боевых искусств первого ранга. Если бы ранг-4 появился прямо сейчас, то всех их можно было бы легко раздавить до смерти.


Клык Пинг вздохнул: "Если бы не соревнования, я бы уже давно занял 2-е место". Если бы я знал, что эти ребята такие слабые, я бы просто сделал прорыв ранга-2".


Чтобы подготовиться к соревнованиям, он сконцентрировал всю свою энергию на Боевых Техниках. 


Если бы нет, то его продвижение в ранг-2 было бы неплохим.


Бай Руоси не знал, как реагировать. Она не знала, что она может сказать.


Только тогда снова появился Танг Фэн. Он дал гул, как только он вошел в дверь: "Такая уверенность". Я отправлю вас в катакомбы, как только соревнования закончатся!"


Фан Пинг проклял несколько раз внутри. Льву Тангу он никогда не нравился!


Если бы не его слабые способности, он бы точно разбил его на фрикадельки!


После нескольких обменов все ушли, чтобы дать пациентам отдохнуть.


…


После окончания соревнований между CCMAU и MCMAU, Пинг Клыка стал сенсацией.


"Самый сильный мастер боевых искусств первого ранга!


"ККМАУ не смог победить МКМАУ. Руководитель команды MCMAU Фанг Пинг в одиночку сбил CCMAU!".


"Первый среди элитных университетов. Кто из них добьётся окончательной победы?"


"Альянс Университета Боевых Искусств надеется повернуть ситуацию вспять!"


"..."


Были опубликованы все заголовки новостей. Ни в одном из них не упоминалось имя Клыка Пинга.


Новый руководитель студенческой команды MCMAU Фан Пинг выступил более впечатляюще, чем кто-либо другой в этом соревновании.


Единственный артист боевых искусств, который вышел на арену и остался невредимым...


Были также люди, которые не соглашались. Фан Пин не сталкивался с двумя мастерами боевых искусств ранга-2 и Хань Сюй. Если он это сделал, то трудно сказать, сможет ли он выйти в целости и сохранности.


Тем не менее, мощные способности Фан Пина были признаны.


Были также люди, которые предполагали, что именно проглатывание таблеток помогло Фан Пин достичь своей непобедимой полосы. 


Он ел таблетки "Жизнь 1 ранга", как будто это было желе из бобов. Это заставило многих людей ревновать.


…


Тем временем.


Лазарет в Катакомбах Волшебного Города.


Ван Цзинян и Цинь Фэнцин лежали на больничных койках. В этот момент они также смотрели телеканал.


Цинь Фэнцин хихикал. "Этот парень интересен. Какое у него телосложение? Старина Ван, скажи мне. Если он достигнет ранга-3 и выучит конечный ход ранга-3, под действием таблеток, нет ли предела тому, сколько раз он сможет выполнить конечный ход?


"Если это случится, даже ранг-4 умрет от его атак, верно?"


Ван Цзинян стонал. "Может быть, еще есть предел. Кроме того, есть предел физической силе и энергии человека. Невозможно быть безграничным..."


"Взломать по крайней мере десять-двадцать раз не должно быть проблемой, верно?"


"Возможно."


Ван Цзинян не был уверен. Фан Пин взломал от шести до семи конечных ходов всего за один день. Если бы он достиг ранга-3, было бы трудно сказать, что он не смог бы взломать более десяти конечных ходов.


В таком случае, даже 4-ый ранг упал бы к его ногам. 


Конечно, это относится только к более слабым бойцам 4-го ранга. 


Четвертый ранг с сильными способностями может убить Пинга Клыка за один ход. Ты можешь ударить десять тысяч раз, если представится такая возможность.


Цинь Фэнцин продолжал: "Когда он закончит на этот раз, кажется, что ранг-2 не будет проблемой". На мой взгляд, даже ранг-3 скоро придет". До начала второго курса он бы получил 3-е место".


"Если я не буду усерднее работать, этот парень догонит меня".


"Старина Ван, ты не думал о создании боевой группы, о наборе нескольких человек и об изучении Катакомб вместе?"


Ван Цзинян вздохнул: "Это слишком опасно".


Опасность была не в катакомбах, а в следовании за ними.


Если не считать ранга-2 до 3 боевиков, от пыток погибнет даже типичный слабенький ранг-4.


Ван Цзинян всегда считал, что Цинь Фэнцин смог остаться в живых все это время благодаря своей впечатляющей выживаемости.


Несколько дней назад, после того, как он был поражен силовым агрегатом 5-го ранга, Цинь Фэнцин все еще мог бежать с бешеной скоростью. Даже Ван Цзинян был ошеломлен. Он думал, что Цинь Фэнцин умер от удара.


Цинь Фэнцин улыбнулся, не обращая внимания. "Ты получишь свою награду, только если будешь рисковать!


На этот раз я определённо смогу закончить оттачивать туловище и достичь пика ранга-3".


"Как только я добьюсь пика 3-го ранга, достижение 4-го ранга будет лишь вопросом времени."


Пока он произносил эти слова, он уже забыл о боевой команде и Фан Пинге.


Какими бы сильными ни были эти ребята, они были только рангами-1. Скука вызвала случайный разговор. Не было необходимости посылать их на смерть.


…


14 января.


ККМАУ В.С. Альянс университета боевых искусств.


Сегодня Фан Пин в очередной раз сопровождал Фан Юаня, чтобы посмотреть матч.


Как и было предсказано, в ККМАУ Ли Жань и Чжан Чжэн-гуань боролись. Остальные три члена были из команды резервистов.


С другой стороны, на арене находился Чэнь Цзяшэн, занимающий 2-е место в рейтинге Альянса Университета Боевых Искусств. К всеобщему удивлению, Сунь Минъюй, которому отрезали руку, решил бороться, несмотря на полученные травмы!


Альянс Университета Боевых Искусств решил бороться, чтобы победить или умереть, пытаясь!


Из 5 человек, находившихся на арене, двое получили травмы, двое - высшую ступень ранга-1, а также Чэнь Цзяшэн.


ККМАУ был не лучше. У Чжана Чжэн-Чжэн-гуаня до сих пор бинты были обернуты вокруг руки. Она была покрыта пятнами крови. Лицо Ли Ран все еще было бледным, как призрак. Ее внутренние повреждения не зажили.


Остальные три артиста боевых искусств пикового ранга были невредимы.


Увидев опознание, Клык Пинг проявил к ним глубокое сочувствие. Альянс Университета Боевых Искусств отчаянно пытался завоевать тридцать процентов ресурсов ККМАУ, иначе они бы не посылали раненых, чтобы продолжить борьбу в другом матче.


А как же ККМАУ?


ККМАУ лишь пытался сохранить престижное имя университета как элитного. Сохранение достоинства ККМАУ как первого среди всех университетов боевых искусств стало причиной того, что они решили сражаться до смерти.


Проигрыш Альянсу Университета Боевых Искусств и сокращение его ресурсов не сильно повлияли бы на них. Однако титул ККМАУ как первого уйдет навсегда.


Этот матч был бы не лучше, чем когда восемь школьных Альянс боролся против Альянса Университета Боевых Искусств. Вместо этого, это, вероятно, было бы даже трагично.


…


Реальность была точно предсказана Клыком Пингом. Борьба была чрезвычайно жестокой.


В конце концов, Альянс Университета Боевых Искусств все равно проиграл!


Два художника по боевым искусствам верхней ступени ранга 1 были обменяны на пика ранга 1.


Сунь Минъю с одной рукой столкнулся лицом к лицу с мастером Боевых Искусств Пика-1. Он ударил топором по спине противника и тяжело ранил его, заплатив цену вскрытия раны на талии, которая истекла кровью, как река. Не было уверенности, что другая сторона жива или мертва.


Лян Вэйяо выбил всего одну руку, но так и не смог победить третьего артиста боевых искусств Пикового Ранга-1 CCMAU. Ему пришлось уйти с соревнований после того, как он получил критическую травму во второй раз.


Финальный соперник, Чен Цзяшэн, сошел с ума от всех поединков.


Его двусторонний меч чуть не убил боевого художника, который уже был ранен Лян Вэйяо. Рефери пришлось его оттащить, чтобы спасти ему жизнь.


Ли Ран был четвертым. Дама также сражалась до такой степени, что сошла с ума. В конце концов, она не могла перестать плеваться кровью из-за внутренних травм. Она была вынуждена уйти в отставку после того, как властители ККМАУ объявили о её сдаче.


Несмотря на то, что Чен Цзяшэн был мастером боевых искусств второго ранга, его Жизнеспособность все еще была ограничена. Во время последнего раунда с Чжан Чжэн-Чжэнгуаном, состояние Чжан Чжэн-Чжэнгуана все еще было в приличном состоянии. Повреждена была только его рука. Он сосредоточился в основном на том, чтобы избежать атак и измотал Чэнь Цзяшэна.


В последнем столкновении Чэнь Цзяшэн сломал одну из рук, в то время как Чжан Чжэнгуан чуть не сломал шею сопернику. Спасти Чэнь Цзяшэна снова пришлось судье.


В этот момент почти все игроки обеих команд были покалечены.


…


После просмотра соревнований Клык Пинг пробормотал: "С кем мы будем драться завтра?"


Казалось, что соревнований больше не будет!


После дикой драки почти все из ККМАУ сегодня были калеками. Кроме Хань Сюй, которая, возможно, еще будет драться, остальные были более или менее инвалидами.


Лидеры ККМАУ были безмолвны.


Как они могли продолжать так сражаться?


В МКМАУ все еще была куча артистов боевых искусств, которые еще не сражались!


Однако сейчас ККМАУ уже дважды сражался с Альянсом Университета Боевых Искусств и один раз с MCMAU. Их члены были в основном уничтожены. Они были чрезвычайно напряжены по поводу финального матча.


Могли бы они собрать 5 человек?


Хань Сюй был одним из них, Фан Вэньсян был на грани смерти, как и Лю Хаомин. Личная часть Вэй Шуджи еще не восстановилась, бедро Длинного Тао уже было сломано от того, что его прибило длинным копьем...


Пятеро, которые сражались сегодня, были одинаково несчастны. Даже последний выживший, Чжан Чжэн-гуан, сломал одну из его рук.


…


Фанг Пинг не удосужился подумать о подготовке к завтрашним соревнованиям. Это было не его дело.


На данном этапе конкуренции правительство также достигло своей цели. Когда все стали свидетелями жестокости, с которой столкнулись боевики, и их храбрости в борьбе со смертельным поединком, достоинство боевиков было оправдано!


MCMAU также достиг своей цели, так как их победа была практически гарантирована.


На самом деле, даже Альянс Университета Боевых Искусств достиг своей цели. Они могли бы найти некоторые ресурсы у Альянса Восемь Школ.


Даже если бы CCMAU закончил как первый бегун, они бы не проиграли много. Единственной неудачей был стыд проиграть MCMAU.


После дальнейших расчетов, за исключением артистов боевых искусств 1-го ранга, участвовавших в поединке, большинство партий не понесли много потерь. Однако потери, понесенные "Восьмым школьным альянсом", были огромными.


Фактически, участвовавшие в боях артисты также получили огромные средства в качестве компенсации. До тех пор, пока они не погибли, даже Сунь Минъю не должен был бояться, что потеря его руки будет постоянной.


"Так все ли довольны?"


Клык Пинг сам засмеялся в тот момент, когда вышел из спортзала.


Боевые искусства были непростыми.


Боевые искусства не были простыми.


Трудно было сказать, кто виноват в жестокости соревнований. У правительства были потребности, у сообщества боевых искусств были потребности, у университетов боевых искусств были потребности... даже у артистов боевых искусств были потребности!


Кровь кучки мастеров боевых искусств первого ранга была принесена в жертву в обмен на прозрачность среди простых людей и ясность среди мастеров боевых искусств Vitality!


Мир не всегда был комфортным, не всегда мирным.


Знали вы об этом или нет, принимали вы это или нет, но это была правда о мире мастеров боевых искусств.



Лучший в мире мастер боевых искусств 165 Заключительный матч 



Ночь 14-го числа.


MCMAU. Учебная комната.


Наблюдая за людьми, собравшимися перед ним, Тан Фэн говорил глубоким голосом: "Это финальный матч, а также последние соревнования завтра!".


"Кто-нибудь хочет что-нибудь сказать о нашем составе завтра?"


Все начали обмениваться взглядами. Выбор участников был нелегким подвигом, так как это был последний матч.


Было еще много тех, кто до сих пор не сражался. Кто-то может потерять возможность бороться. 


Драка означала риск. Но было бы очень жаль, если бы кто-то был в команде, но не имел возможности сражаться хоть раз.


Чжао Лей не хотел передавать ответственность другим и вызвался добровольцем. "Инструктор, я хочу бороться!"


Клык Пинг мямлил и бормотал: "Ты должен дать другим шанс".


Лицо Чжао Лей превратилось в уродливое зеленое!


"Кому я должен дать шанс?


"У меня до сих пор нет ни единого шанса даже показаться, и я должен дать шанс другим? Если я буду продолжать уступать другим, я просто стану свидетелем!


Никто не может отрицать, что Чжао Лей был лучшим студентом в MCMAU. Его способности считались одними из лучших среди новых студентов MCMAU. Танг Фэн не отказался бы от своей просьбы бороться, даже если бы он не был его учеником.


Он кивнул. "Прекрасно. Я буду считать тебя."


"Инструктор, я тоже хочу сделать кое-что для университета!"


"Хорошо, я буду считать Чжин Лея."


"Инструктор, я тоже хочу драться..."


Фу Чандин еще не закончил говорить, когда Тан Фэн вдумчиво сказал: "Фу Чандин, твои травмы еще не восстановились. Дайте другим попробовать".


"I…"


Фу Чангдинг плакал и жаловался: "Инструктор, если ККМАУ внезапно придет с какими-нибудь злыми идеями, а меня там не будет, мы окажемся в серьезной опасности".


Танг Фэн дал ему боковой взгляд. Все студенты МКМАУ были так уверены в себе.


"Инструктор..."


"Хорошо. Чжао Лей, Цзинь Лей, Сюй Икай, Ли Чжаосюй: вы четверо будете драться. Клык Пинг подавит".


Тан Фэн наконец-то определился с составом. Рядом с ними стояла Чэнь Юньси, лицо которой покраснело. Она заикалась: "Инструктор, я..."


Танг Фэн бросил ей взгляд и невозмутимо сказал: "Чэнь Юньси будет управлять логистикой каждого".


"Инструктор..."


Краснота глаз Чэнь Юньси была очевидна. Она была на грани слез.


Фу Чангдинг пришла ей на помощь и сказала: "Инструктор, это неправильно. Чэнь Юньси все еще занимает первое место на пике, не смотря ни на что..."


"Попав на арену, Пиковый Ранг-1, который не осмеливается сражаться, хуже, чем Пиковый Ранг-1 верхней ступени!"


Фу Чангдинг нечего было сказать. Он что-то бормотал и больше ни слова не сказал.


Чэнь Юньси стиснула зубы и объявила: "Инструктор, я не боюсь драться!".


"Ты не боишься драться? Правильно, как только ты выходишь на арену, ты можешь заставить себя бороться, но взять инициативу и бороться пассивно - это две разные вещи!".


Тон Танга Фэна был ровным, как он сказал: "Если у нас не хватает участников, тогда ты можешь выйти на арену". Так как у нас сейчас достаточно людей, я не вижу в этом необходимости".


"I…"


Fang Ping увидел, что Chen Yunxi вот-вот разорвется в слезах и лениво сказал: "Легко. Просто сделайте то, что сделал Чжао Сюэмэй, и устроите дуэль с Чжао Лэй. Если ты можешь победить его, ты можешь сражаться. Я прав, наставник?"


Лицо Чжао Лэя почернело. Почему я!


Здесь были ещё три боевых артиста верхней ступени ранга-1!


Тан Фэн бросил взгляд Фан Пин, затем повернулся к Чэнь Юньси и сказал: "Фан Пин прав. Если вы действительно хотите выйти на арену, выберите одного из тех, кто будет драться завтра, и попросите о дуэли"!


"Чжао Лей подойдёт. Чэнь Юньси, не бойся!" Фан Пин сказал обнадеживающе.


Фу Чангдинг чувствовал, что смотрит шоу. Бимбинг, он тоже врезался. "Юнси, если ты хочешь бросить вызов кому-то, брось вызов Чжао Лей". Это лучший способ показать свои способности.


"Не бойся. Нам не будет не хватать людей, даже если вы навредите друг другу".


Даже если Чжао Лей был ранен, он, Фу Чангдинг все еще был рядом. Было бы лучше, если бы они оба проиграли, тогда у него была бы возможность сражаться.


В этот момент Чжао Лэй не хотел ничего, кроме как забить их обоих до смерти!


"Кого, черт возьми, я теперь обидел?


"Я был отстранен от игры с самого начала. Когда я, наконец, получил возможность, зачем вы двое так со мной поступили?


Когда он увидел, что Чэнь Юньси подглядывает за ним, и казалось, что он убежден, Чжао Лэй должен был что-то сказать. "Чэнь Юньси, если мы получим травму перед соревнованиями..."


"Все в порядке. Я подавлю. Мы не проиграем", - сказал Клык Пинг, вмешиваясь.


"Клык Пинг!"


Чжао Лей скрипел зубами, кипел от злости.


Подавив свой гнев, Чжао Лей снова заговорил. "Не то, чтобы я не осмелился принять вызов, но завтра мы сражаемся". Как член первой команды, я должен бороться в финальном матче, несмотря ни на что!"


Он ясно дал понять свои намерения. Если Чэнь Юньси все еще настаивает на том, чтобы бросить ему вызов, никто не должен винить его в жестокости.


Чэнь Юнси колебался. Она обратила своё внимание на трёх других.


Трое из них, включая Ли Чжаосюй, слегка нервничали. Они были только на верхней ступени первого ранга. Была высока вероятность, что они не подойдут ей.


Все они еще не сражались. Потребовалось немало усилий, чтобы ЦКМАУ был травмирован непосредственно перед финальным матчем, что открыло для них эту возможность. Неудача сейчас была бы крайне печальной. 


Чжао Лей проанализировал ситуацию и вдруг сказал: "Инструктор, я думаю, что нет необходимости в поединке с Клыком...".


Клык Пинг насмехался и ответил: "Конечно. Ты можешь подавить". Я не против. Если мы проиграем, университету лучше не винить нас в том, что мы не внесли свой вклад.


"Хань Сюй всё ещё имеет много боевой мощи. Чжао Лэй уверен в победе над Хань Сюй?


"Если он проиграет..."


Тан Фэн проигнорировал предложение Чжао Лэя. Если бы Фан Пин не сражался, а MCMAU попал под контратаку, вице-канцлер и декан разорвали бы его на части.


Чэнь Юньси все равно не собирался бросать вызов Фан Пин. Она просканировала остальных, и ее взгляд внезапно остановился на Чжин Лей, когда она объявила: "Инструктор, я хочу бросить вызов Чжин Лей!".


Выражение Чжин Лея было очень неудачным!


Будь ты проклят. Почему ты выбрал меня!


"Если бы ты выбирала мужа, то выбрала бы меня, и я была бы более чем готова.


"Не сейчас!


Он беспомощно смотрел на Танг Фэн. Тан Фэн проигнорировал его и безразлично сказал: "Чжин Лэй, сражайся с Чэнь Юньси".


"Да!"


Чжин Лэй должен был сделать шаг вперёд. Его выражение выглядело слегка подавленным.


Чэнь Юньси выглядел очень извинительным и робко сказал: "Простите".


"Ничего страшного. Давай!"


Чжин Лэй всё ещё был парнем. Даже если внутри он был очень неохотно, он считал неуместным жаловаться в этот момент.


Он только что закончил предложение, когда перед его глазами появилась длинная нога, нацеленная на его личную часть!


"Ф*к!"


…


"О, дамы."


"Ужасно!"


Фу Чангдинг и Фанг Пинг эхом откликнулись друг на друга и вздрогнули. Что было не так с этими дамами!


Чжао Лей и остальные тоже дёргались ртом. В MCMAU вообще не было грациозного стиля!


Удары по лицу, удары в личную часть, удары головой...


Всевозможные узоры!


Чэнь Юньси все еще был дважды отточенный мастер боевых искусств пика-1. Чжин Лей, который был только на верхней ступени ранга-1, ей не подошёл.


После блокировки бесчисленных ударов ниже пояса, у Джин Лей не было выбора, кроме как кричать: "Я сдаюсь!".


После того, как он сдался, на его голове образовались огромные бусины пота. Он бросил беспомощный взгляд на Чэнь Юньси.


Выражение лица Чэнь Юньси снова было застенчивым и извиняющимся, когда она прошептала: "Чжин Лэй, прости меня...".


"Все... все в порядке..."


Чжин Лей горько улыбнулся. Что еще он мог сделать?


Он не подошел ей. Если он не мог победить ее, то он мог только признать поражение, потому что он также боялся быть сведен с ней к импотенту.


Танг Фэн смотрел в течение минуты, прежде чем сказать: "Это будет впятером из вас тогда". Фан Пин займет тыл, в то время как Чжао Лей будет стартером".


Фан Пин не согласился с этим предложением. "Инструктор, я думаю, что Чжао Лэй будет более подходящим для подавления вместе со мной". Пусть у других будет возможность попрактиковаться.


"Чжао Лэй так силён. Если он возьмет их всех в одиночку, то у других больше не будет шансов, правда?


"Как насчёт того, чтобы Ли Чжаосю стал стартёром, Сюй Икай - вторым, Чэнь Юньси - третьим, а Чжао Лэй - четвёртым..."


Чжао Лей был похож на демона, выползающего из ада. Сколько людей осталось бы в ККМАУ?


Если бы он занял четвертое место, была ли бы хоть какая-нибудь возможность для него выйти на арену?


Неожиданно, Танг Фэн не опроверг. Он подумал и согласился. "Это сойдёт. Мы не должны недооценивать ККМАУ. Хань Сюй до сих пор много борется в нем. Остальные... трудно сказать, выйдут они на арену или нет. В том числе Ли Жань и Чжан Чжэн-гуань, которые сегодня получили тяжелую травму".


"Могут ли они все еще сражаться?"


Фу Чандин был глубоко тронут. "Они несокрушимы?" 


"ККМАУ более чем готов заплатить за это. Трудно сказать, что они этого не сделают."


Лицо Танг Фэна стало серьёзным, как он сказал: "Дважды два отточенных Пика Ранка-1 и один раз трижды отточенный Пик Ранка-1". Все они оснащены полным набором боевой мощи. С таким составом, если мы... все равно проиграем..."


Танг Фэн как раз собирался продолжить, когда Чжао Лэй сказал в рыке: "Инструктор, я не позволю ККМАУ достичь пятой стадии!"


Фан Пинг молчал. Если бы его слова были правдой, это было бы здорово. Если бы ККМАУ боролся до такой степени, что Фан Пин должен был бы вмешаться, то для Чжао Лэя это было бы полным смущением.


…


15 января.


Финальный матч чемпионата.


Спортивный зал ММАУ.


"В мгновение ока он пришел к последнему дню чемпионата". MCMAU будет бороться с CCMAU еще раз."


Открытие финального матча началось с трогательной речи Лю Хуарона.


"За эти несколько дней я был глубоко тронут во многих отношениях. Даже сейчас некоторые люди все еще выгравированы в моей голове.


"Восьмой школьный альянс. Ван Юелонг, который порвался после падения на землю в их последнем матче.


"Альянс Университета Боевых Искусств, Сунь Минъю, который сражался одной рукой.


"Сражался за три матча, прежде чем поддаться. Chen Jiasheng встал на колени и заплакал в их окончательной спичке вчера...


"Честно говоря, эти молодые боевики разожгли страсть в моем сердце.


"Сколько лет прошло. Эти несколько дней я надеялся сразиться на арене сам за один матч. Сражаться, как сумасшедший. Кого волнует жизнь или смерть!


"Действительно, молодым боевым артистам нужна такая храбрость и сила!"


Чен Сюэян добавил: "Не только артисты-мужчины, но и артистки-женщины тоже выступили исключительно хорошо!


"Чжао Сюэмэй победила, несмотря на то, что была слабее. Сражалась до конца.


"Ян Сяоман пожертвовал собой, чтобы убрать Хань Сюй, ранив себя, чтобы навредить ему".


"Ли Ран боролся с ранениями. Когда раны открылись, она продолжала драться до конца, отказываясь сдаваться, даже когда угрожала смертью...


"Именно из-за этих мастеров боевых искусств мы сегодня здесь, у нас этот день..."


После того, как они оба сделали вступительное слово, Лю Хуаронг сразу перешёл к делу. "Сегодня ККМАУ борется с ККМАУ во второй раз!


"Вернётся ли ККМАУ и перевернёт столы. Или, может быть, МКМАУ победит МКМАУ и выиграет во второй раз?"


"MCMAU поднимется на вершину или CCMAU вернётся?"


"Давайте посмотрим состав обеих команд."


"MCMAU: Ли Чжаосюй, Сюй Икай, Чэнь Юньси, Чжао Лэй, Фан Пин".


"MCMAU: Фан Вэньсян, Чжан Чжэнгуан, Хань Сюй, Чжан Ичуань, Ян Шуай."


Увидев этот состав, Лю Хуаронг был слегка удивлен. "Из того, что я вижу, MCMAU идет стабильно, пока тренирует своих членов в процессе. Пинг Клыка подавляет, обеспечивая стабильность.


"С другой стороны, какова ситуация с ККМАУ?


"Могут ли Фан Вэньсян и Чжан Чжэнгуан всё ещё сражаться?


"Разместив Хань Сюй посередине. Что это значит?


"Пять человек из ККМАУ несут ранения. Чжан Ичуань и Ян Шуай вчера получили тяжелые ранения. Не думаю, что смогу прочитать состав ККМАУ".


…


Тем временем.


Клык Пинг слегка нахмурился. "Фан Вэньсян и Чжан Чжэнгуан сражаются... оба довольно сильно ранены.


"Что касается этих двоих сзади, у меня такое чувство, что их вытаскивают, чтобы заполнить цифры."


В этот момент Танг Фэн был на втором этаже, а Бай Руоси остался на первом. Бай Руоси слегка нахмурила брови и сказала: "Возможно, ККМАУ что-то замышляет". Другая сторона может все еще надеяться на борьбу за первое место.


"Ранения Хань Сюй не слишком тяжелые. Если CCMAU действительно сдался, то Хань Сюй будет стартером.


"Хань Сюй победит несколько из них и поднимет моральный дух, сразившись в первом матче за ККМАУ". Это не будет так неловко, даже если те, кто сзади, проиграют.


"Тем не менее, Фан Вэньсян теперь стартер..."


"Способности Фанга Вэньсяна не слабые, но в предыдущем матче он получил тяжелую травму". Тем не менее, его дед, гроссмейстер, тоже здесь..."


Как говорил Фан Пин, он посмотрел на Ли Чжаосюй и сказал: "Это последний матч сейчас". Старайтесь не получить травму и не задерживать время". Если ты не можешь победить другую сторону, то не заставляй себя".


Ли Чжаосю кивнул, но не ответил.


"То же самое со всеми вами. Если вы не можете победить их, то нет необходимости бороться до смерти. Сейчас не время для этого.


"Если мы говорим о том, чтобы рисковать жизнями, то наш четвертый член Чжао Лэй может это сделать..."


Чжао Лей уже устал отвечать. "Что я тебе сделал на этот раз?


Даже если бы Фан Пинг ничего не сказал, он бы не позволил ККМАУ связаться с их пятым членом. Почему Фан Пинг всегда придирался к нему!


Если Чжао Лэй был недоволен, то и Фан Пинг тоже. "Твой инструктор - тот, кто постоянно издевается надо мной".


…


На арене.


Ли Чжаосюй и Фан Вэньсян быстро вышли на арену.


Фан Вэньсян был все еще бледен, как призрак. Было очевидно, что его предыдущие раны еще не зажили.


Когда он увидел Ли Чжаосю, Фань Вэньсян отсканировал вокруг, и его внимание было поймано Фань Пин, который стоял сзади.


Фан Пин потер руки, как будто попросил его выплатить компенсацию. Фан Вэньсян вдруг почувствовал, что только что съел кучу навоза. Он тут же отвлекся.


"Начинай!"


Как только судья дал сигнал, как змея, Ли Чжаосю сдвинул ступеньки и маневрировал по арене.


Однако Фан Вэньсян не пошевелил ни одним волоском. Он стоял только лицом к Ли Чжаосю.


Направление, в котором стоял Ли Чжаосюй, Фань Вэньсян стоял перед ним прямо - не двигаясь вперед и не отступая назад.


…


За ареной.


Фанг Пинг на мгновение наблюдал и бороздил брови, говоря: "Травмы Фань Вэньсяна еще не зажили". Несмотря на то, что у него есть боевая сила, ему может хватить сил только на один или два удара".


"Сейчас он не избегает и не убегает". Возможно, он ждет, когда Ли Чжаосюй подойдет ближе и нанесет удар, чтобы выиграть матч".


Как он сказал эти слова, Фан Пин посмотрел на Сюй Икай и объяснил: "Ли Чжаосюй может не быть его матчем. Когда будешь позже на арене, постарайся не думать только о том, чтобы истощить его "Жизнь". Сосредоточьтесь на том, чтобы избегать. Поймай его врасплох и нанеси несколько ударов по груди". Судя по тому, что я вижу, травмы на его внутренности еще не восстановились. Его движения, вероятно, ограничены.


"Нанести несколько ударов должно быть более чем достаточно, чтобы победить его". Конечно, не бейте себя. Его удары не так приятны".


"Понял", - ответила Сюй Икай.


В данный момент на арене происходят изменения.


Ли Чжаосюй обошел много раундов, но Фан Вэньсян до сих пор не сдвинулся с места ни на дюйм. Это заставило Ли Чжаосю немного отчаяться.


Это был его первый бой на арене в этом чемпионате. На глазах у зрителей он столкнулся с тяжело раненым человеком, но не решился подойти ближе. Это был плохой знак.


Из-за отчаяния Ли Чжаосюй больше не мог это выносить. 


Сразу же после этого в ноги Ли Чжаосю была направлена энергия. Он тяжело ступил на землю, и его тень прыгнула вперед, чтобы атаковать со скоростью света!


Рука Фань Вэньсяна, которая все время была неподвижной, в этот момент внезапно раздулась. Ли Чжаосюй был только на полпути, когда Фан Вэньсян нанес тяжелый удар!


От этого удара каждый мог почувствовать яркий красный мигающий свет, исходящий от его кулака. Его Жизненная Жизнь выплескивалась наружу!


Ли Чжаосюй тоже чувствовал давление. Он немедленно отступил.


Фан Вэньсян, укоренившийся до этого на земле, сделал шаг и прыгнул в воздух. Его кулак целился в голову Ли Чжаосю!


Когда Ли Чжаосюй почувствовал приближение опасности, он тоже кое-что заметил. Сделав этот шаг, малиновая красная жидкость просачивалась из углов рта Фань Вэньсяна. Очевидно, что его внутренние повреждения не зажили. Теперь, когда он использовал много "Жизни", его травмы ухудшились!


Увидев это, Ли Жаоксу внезапно перестал отступать. Он безумно рычал, растоптал левую ногу и поднял правую ногу высоко в воздухе в сторону Фань Вэньсяна.


Бороться с жесткостью с жесткостью. Даже если бы он получил травму, Фан Вэньсян перенес бы больший удар, что сделало бы его травмы еще хуже!


Бах!


Кулак и нога столкнулись. Кости на ноге Ли Жаоксу издали щелчок. Фан Вэньсян был не лучше: малиново-красная жидкость на углах его рта становилась еще более заметной.


Ли Чжаосюй был отправлен в воздух, но он сместился в воздухе и приземлился на одну ногу. Оказавшись на земле, Ли Чжаосюй снова бросился в сторону Фань Вэньсяна. Он решил обменять рану на травму!


Фан Вэньсян немного нахмурился. У него не было другого выбора, кроме как снова сильно помахать кулаком. Кулак приземлился на руку Ли Чжаосю, а другая рука Ли Чжаосю сильно приземлилась на грудь!


Пу!


Фан Вэньсян выплюнул кровь изо рта и яростно ударил Ли Чжаосю. Ли Чжаосюй повредил кости ноги, поэтому его реакция была недостаточно быстрой. Его ударили по колено...


Ли Чжаосюй стоял на полуколенях на земле, но еще не сдался. Он воспользовался случаем и ударил в личную часть Фань Вэньсяна...


…


"Члены MCMAU..."


Лю Хуаронг уже не знал, как ему судить соревнования. Эти ребята из MCMAU были достаточно опытны в атаке на промежность!


Тем не менее, Фан Вэньсян все еще был силовым игроком среди Пикового Ранга-1. Даже если бы он был ранен, Ли Жаоксу не смог бы его победить. Очень скоро, заблокировав несколько ходов, он сумел приземлить удар, который выбил Ли Чжаосю с арены.


Фан Вэньсян выиграл. Это не стало сюрпризом для всех. Двухкратный пиковый ранг-1 и однократный верхний ранг-1 имели огромный разрыв между ними.


Это был нелегкий подвиг для Ли Жаоксу - снова ранить Фанга Вэньсяна до такой степени, что он даже сдал кровь.


Первый раунд. ККМАУ выиграл.


Атмосфера в ККМАУ была не лучше, чем в ККМАУ. Это было довольно угнетающе. Фан Вэньсян боролся с травмами. Он серьёзно боролся только с верхней ступенью ранга-1. Беспомощность среди людей в ККМАУ была очевидна.


Если бы Фан Вэньсян не был ранен, он мог бы справиться с Ли Чжаосю за три хода. Все бы никогда так не обернулось!
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Во втором матче Сюй Икай сразился с Фань Вэньсяном.


Сюй Икай последовала совету Фан Пина и неуклонно двигалась вперед. Он продолжал тащить за собой Фана Вэньсяна, провоцируя его время от времени.


У всех глаза были широкими и приклеенными к электростанции пикового ранга-1, которой был Фан Вэньсян. Из-за полученных травм он в конце концов опрокинулся и упал на землю, стоня.


В третьем бою Чжан Чжэн-гуань сразился с Сюй Икай.


Чжан Чжэн-гуань получил травму руки и мог использовать только одну руку.


Несмотря на это, сожженный Чжан Чжэн-гуань полагался на свою единственную руку и сделал семь непрерывных выстрелов, тяжело ранив Сюй Икай.


Что касается него самого, то из руки, которая уже была ранена во время контратак Сюй Икай, текла кровь.


Два два отточенных мастера боевых искусств пика 1-го ранга были побеждены двумя отточенными мастерами боевых искусств верхней ступени ранга 1-го ранга, в результате чего все выглядело еще мрачнее.


…


В четвертом сражении Чэнь Юньси столкнулся с Чжан Чжэнгуаном.


Видя, что Чжан Чжэн-Чжэнгуан довольно серьезно ранен, Чэнь Юньси мягко сказала, когда вышла на сцену: "Лучше уйти сейчас". Не откладывай лечение..."


Возможно, Чжан Чжэнуан думал, что Чэнь Юньси высмеивал его, так как художник по боевым искусствам, который всегда был на уровне, внезапно сгорел.


Возможно это было потому что он не хотел, или это была какая-то другая причина.


Как бы то ни было, Чжан Чжэн-гуань чрезвычайно яростно сражался!


Все думали, что его левая рука не может двигаться, но когда он поехал на дуэль с Чэнь Юньси, Чжан Чжэн-гуань внезапно применил свою тяжело раненую левую руку для низкоуровневого удара по боевому мастерству пушки!


Пока он демонстрировал эту технику, многие люди из CCMAU издали низкий крик, а некоторые не могли остановить слезы.


…


На втором этаже одна из силовых структур вздохнула и сказала: "Маленький ублюдок хочет слишком многого, чтобы быть сильным". С этим пушечным ударом, я боюсь, что его кость руки будет разорвана на куски". Даже три-пять месяцев выздоровления не помогут".


Чэнь Юньси был по-настоящему добрым человеком. Увидев обломки своего противника, она захотела вытеснить его со сцены, истощив его Жизнеспособность.


Прежде чем она успела отреагировать, Чжан Чжэн-гуань яростно ударила в живот, и из ее рта брызнула свежая кровь.


…


За кулисами.


Бай Руоси беспомощно сказал: "С самого начала напоминал ей никого не недооценивать, не жалеть противника на сцене боя".


"А теперь..."


Чжан Чжэн-гуань был тяжело ранен давным-давно. Жизненная сила Чэнь Юньси была полна. Находясь на сцене в первый раз, она не могла быть в лучшей форме.


Тем не менее, она была избита полу-инвалидным мастером единоборств того же уровня. Бай Руоси не мог быть более разочарован.


…


Чен Юньси тоже этого не ожидал.


Она плюнула кровью, пока она смотрела на Чжан Чжэн-гуань, падая на землю, совершенно бессмысленно.


Он сделал это отчаянное нападение только для того, чтобы сильно повредить себе.


Оно того стоило?


Потеря ККМАУ была неминуема. В это время, не должны ли они сосредоточиться на выздоровлении?


Никто не мог дать Чэнь Юньси ответ!


Когда Хань Сюй стала третьим человеком, вышедшим на сцену, Чэнь Юньси была наполнена головоломкой и яростью, которые она выпустила на Хань Сюй. Раньше именно Хань Сюй так сильно обидел Ян Сяоман!


"Я убью тебя!"


Это, наверное, была самая злобная из всех, кто слышал Чэнь Юньси с тех пор, как она поступила в MCMAU.


Чэнь Юньси, которая всегда была мягкой и деликатной, в следующий момент полностью продемонстрировала свои боевые способности!


Она и Бай Руоси научились мастерству владения мечом, но в этот момент Чэнь Юньси уже отбросила свой меч в сторону.


Она использовала меч, потому что чувствовала, что он очень мистический.


Однако это не означало, что она многого достигла в фехтовании.


Напротив, Чэнь Юньси был представителем ближнего боя. В начале занятий она использовала пару длинных ног, чтобы чуть не забить Fu Changding до смерти.


В полной мере используя свою боевую силу, Чэнь Юньси прыгнула в воздух, гуляя по ней. Ее ноги двигались со скоростью света, и она пнула в сторону Хань Сюй в воздухе!


…


"Приподнятая позиция!"


Среди толпы свистел мастер боевых искусств. Еще одна приподнятая позиция!


Из MCMAU Клык Пинг ранее уже показывал свою приподнятую позицию. В настоящее время Чэнь Юньси также показала силу своей возвышенной позиции.


Хань Сюй был несколько ошарашен.


Ранее, когда Чэнь Юньси сражалась с полумертвым Чжан Чжэнгуаном, казалось, что у нее возникли некоторые трудности, и Чжан Чжэнгуан в конце концов даже ударил ее, получив серьёзную травму.


Почему, когда наступила его очередь, эта девушка полностью изменилась?


Хань Сюй был в замешательстве и ярости!


Почему они все были такими!


Его противники всегда сражались, как будто от этого зависела их жизнь!


На этот раз он уже плохо справился. Он хотел искупить свою вину в последнем раунде, но как только вышел на сцену, он встретил эту сумасшедшую женщину!


Разъяренный Хань Сюй был поражен последовательными ударами соперника. У него мелькнули ноги, пытаясь преодолеть некоторое расстояние между ними, а затем заточить женщину до смерти своей скоростью.


Однако, как только Хань Сюй двигался, у него на лбу снова появилась пара больших длинных ног!


"Её техника шагов высоко выполнена!"


Лю Хуаронг был поражен и поспешно сказал: "Член команды резервистов MCMAU Чэнь Юньси обладает приподнятой стойкой на полюсе и хорошо отработанной ступенчатой техникой". Ее скорость тоже не медленнее, чем у Хань Сюй... Хань Сюй встретил свой матч!"


"А!"


Хань Сюй был в ярости. Почему, почему так получилось!


Член команды резервистов, который пытался одурачить MCMAU!


Он поехал на дуэль с Фу Чангдином из MCMAU и Ян Сяоманом. Ни один из их столбов не занял приподнятого положения. Они обманывали призраков!


Более того, Сонг Тан и Чжао Сюэмэй были средней силы, и они были стартовыми членами.


Как мог Чэнь Юньси, член команды резервистов, быть таким сильным!


Хань Сюй был возмущен, но и Чэнь Юньси тоже!


Ее подруга была ранена, инструктор смотрел на нее свысока, и она жалела Чжан Чжэн-гуаня только за то, что он замышлял против нее.


Остальные вошли в стартовую команду, но она попала в команду резервистов.


Тан Фэн даже попросил ее стать гражданским лицом и заняться материально-техническим обеспечением!


Какая ее часть была недостаточно хороша!


Чем больше она думала об этом, тем больше возмущалась. Чем больше возмущалась, тем злее становилась!


Длинные ноги, которые были размыто внезапно вспыхнули с более сильной жизненной силой, напав на нижнюю область Хань Сюй.


Она бы пнула этого засранца до смерти!


В мужчинах действительно не было ничего хорошего!


Чжан Чжэн-гуань лучше не появляться перед ней в следующий раз, иначе она бы абсолютно забить его до смерти!


"Сяоман" был прав. Нет ничего хорошего в мужчинах!"


Чэнь Юньси не могла остановить себя, чтобы не кричать вслух. Ее взгляд, когда она смотрела на Хань Сюй, ничем не отличался от взгляда на заклятого врага. Этот парень тоже хотел её побить!


С того момента, как он вышел на сцену, этот засранец хотел побить её. Это было слишком раздражающе!


…


"Боевая техника среднего ранга - Восемнадцать последовательных ударов". Удача Хань Сюй..."


Лю Хуаронг дал три секунды молчания Хань Сюй.


Чэнь Сюйань также минуту молчания, прежде чем объяснить мягко: "Восемнадцать последовательных ударов - это вид техники ног среди более жестких техник боя среднего ранга. Ее требования очень высоки. Перед тем, как культивировать столб, он должен занять приподнятое положение".


"Более того, с 18 последовательными ударами каждый удар увеличивает силу.


"Первый удар Чэнь Юньси имел всплеск Жизнеспособности около 10 градусов, но теперь, когда она на седьмом ударе, всплеск Жизнеспособности уже достиг примерно 70 градусов".


Как она и сказала, Чен Сюэянь был в шоке. "Ее Жизненная Жизнь - это неправильно!"


Семь таких ударов подряд, как этот, достигли бы истощения Жизнеспособности около 280кал. Она бы умерла!


Однако, Чен Юньси не показал никаких признаков этого. Лю Хуаронг некоторое время наблюдала, прежде чем сказать: "Дело не в том, что ее Жизненная Жизнь больше 350кал, она... Кажется, съела...".


Так же, как он хотел сказать что-то, он увидел Хань Сюй, который был на сцене боя, ударил ногой по земле с ударом, все его тело было покрыто свежей кровью!


В семи последовательных ударов, Чэнь Yunxi ногами за накопленные 280cal Vitality!


Под этим всплеском Жизни Хань Сюй был почти забит до смерти!


"Это..."


Вся арена была тихая.


Никто не ожидал такого исхода!


Сильнейшего бойца ЦКМАУ Хань Сюй дважды подряд тщательно избивал член команды резервистов!


…


Лежа на земле, Хань Сюй не чувствовал ничего, кроме желания умереть. Он не думал ни о чем другом.


Он не думал о том, почему он был так несчастлив!


Он также не думал о том, почему все эти женщины ждали, чтобы встретиться с ним лицом к лицу, прежде чем взорваться!


Чжан Чжэн-гуань, полуинвалид, мог избить ее, пока она не плюнула кровью. Почему это всегда происходило, когда была его очередь!


Эта женщина после взрыва была ничуть не слабее его.


Он не полностью оправился от полученных травм за последние несколько дней, и после того, как его ударил Чэнь Юньси, он не мог стряхнуть ее с себя, и его ударили ногами семь раз. Его жизнь была почти потеряна!


"Почему!


Только эта мысль всплыла в голове Хань Сюй. Почему?


…


За кулисами.


Клык Пинг глотал, маленьким голосом спрашивая: "Но она выглядит такой маленькой и симпатичной"?


Лицо Фу Чангдинга было смущено, и он неловко ответил: "Возможно, она... немного злится..."


"В это время месяца?"


"Может быть, менопауза наступила раньше..."


Когда они вдвоем говорили ерунду, Бай Руоси злобно смотрел на них, прежде чем на ее лице появилось выражение удивления.


"Эта девушка... С каких пор она может пинаться последовательно семь раз?


А ещё... То, что Чэнь Юньси только что съел, не похоже на таблетку витальности... Это было...


Бай Руоси некоторое время думала в голове перед тем, как шептать: "Таблетка Воскресения"?


Когда Фанг Пинг услышал это, его рот распахнулся. Половину удара прошло, прежде чем он заикался: "Таблека Воскресения"? Эта... Эта 200-кредитная таблетка Воскресения?"


"Это должно быть..."


Бай Руоси не был слишком уверен, но она все равно кивнула и сказала: "Только таблетка Воскресения позволила бы ей немного оправиться от ран. Ее Жизнеспособность немного пополнилась..."


Клык Пинг был потрясен до небес. Маменькин сынок, в классе был кто-то, кто был еще более грандиозным, чем семья Фу Чангдингов!


200 кредитов!


Даже в MCMAU, смелость потратить 200 кредитов на лекарственную таблетку, которая пополняет Жизнь и заживляет раны, была чем-то, что делали только мастера боевых искусств 3-го ранга и выше.


Одна таблетка "Воскресение" была продана по цене не менее 5 миллионов в других местах!


Она ее только что съела?


С такой маленькой раной она его съела!


После него еще было столько людей, но эта женщина просто съела его, чтобы у нее на какое-то время был всплеск Воскресения?


"Надо было сказать что-то раньше! Если бы ты сказал что-то раньше, ты мог бы оставить это мне, и я бы убил Хань Сюй, этого сукиного сына, и все было бы в порядке!


После стольких раундов было не редкость есть лекарственные таблетки, но никто не был настолько расточительным!


Даже ККМАУ был таким же. Оно того не стоило.


Все лекарственные таблетки имели период времени, когда действие лекарства медленно проникало, а это означало, что эффективность не была бы лучше только потому, что таблетки были более высокого ранга.


Воскресение Таблетки не были ранжированы, как это было сочтено частью специальной категории медицинских таблеток.


Эти лекарственные таблетки можно было использовать при тяжело травмированных обстоятельствах для поддержания жизни в ожидании спасения. Что касается восстановления некоторого жизненного тонуса, то оно также предназначалось для сохранения жизни.


Никто не использовал ее как таблетку исцеления!


В настоящее время Чэнь Юньси не может быть более расточительным!


…


Клык Пинг тушили в негодовании, но Чжао Лей был ошеломлен.


"Какой у меня номер?


"Номер четыре!


"Да, номер четыре!


"В ККМАУ все еще есть два человека, два полу-инвалида из команды резервистов. Скажем так, у меня все еще есть люди, которых нужно победить?


Как он и думал, Чэнь Юньси уже дуэлировал на сцене с Чжаном Ичуанем.


Три минуты спустя Чжан Ичуань уже не мог ей противостоять, и "Жизнь" Чэнь Юньси тоже была полностью израсходована. Двое из них упали на землю один за другим.


"Все еще есть Ян Шуай... Верно, все еще есть Ян Шуай..." Чжао Лей пробормотал. 


Клык Пинг, сбоку, был встряхнут из своего оцепенения в данный момент, и его губа свернулась. "Вчера Чэнь Цзяшэн сломал грудную кость Ян Шуай". В лучшем случае, он был бы силен, как художник по боевым искусствам верхней ступени ранга-1. Лучше не проиграть".


"I…"


Чжао Лей был так зол, что чуть не слюной не слюной!


"Какой смысл мне готовиться только на несколько месяцев, чтобы выйти на сцену, чтобы бросить вызов артисту боевых искусств верхней ступени ранга-1?


…


В тот момент победа и поражение уже были ясны, по правде говоря.


Хань Сюй внезапно потерял руку Чэнь Юньси, которая была вне всяких ожиданий.


CCMAU тоже не ожидал этого!


По их убеждениям, Хань Сюй мог победить Чэнь Юньси как минимум, и они надеялись, что он сможет победить Чжао Лэя, прежде чем вступить в решающую битву с Фан Пин в конце.


Таким образом, даже если бы CCMAU проиграл, их поражение не было бы неловким.


Битва между сильнейшими членами. Если бы Хань Сюй проиграл Фан Пин, потому что сначала сражался с двумя людьми, то это не стоило фанфар.


Позади него в ККМАУ все еще было два человека. Даже если его избили до полусмерти, это все равно могло бы доказать, что CCMAU действительно был очень сильным, просто их везение было плохим.


Но сейчас?


…


На сцене, Чжао Лей явно был немного вялым.


Издевательство над полу-инвалидом, который тоже был отточен только один раз, чувствовал себя несколько унизительно.


Он чувствовал, что соперник будет плевать кровью, поднимаясь на сцену. Ему, представителю MCMAU, пришлось бы так издеваться над инвалидом?


"Должен ли я сдаться и позволить Клыку Пингу разобраться с этим?


Мысль пролетела у него в голове, но он думал, что в тот момент, когда он это сделает, его инструктор завалит его замертво. Чжао Лей мог только вздыхать и продолжать издеваться над полумертвым бойцом.


…


Минутой позже упал Ян Шуай из ККМАУ.


Чжао Лей не воспользовался возможностью преследовать и убить его, так как в этом не было необходимости.


Инструктор ККМАУ вздохнул и закричал об их сдаче.


МКМАУ выиграл эту битву!


За кулисами, Клык Пинг тоже был немного неинтересен. На этот раз расписание соревнований было слишком плотно упаковано. Следовательно, они сражались с почти полностью уничтоженным МКМАУ.


Более того, была раскрыта вся мощь MCMAU, и они сражались без всякой мотивации.


Более того, это были первые соревнования. В начале все боролись слишком яростно, не думая о том, чтобы сберечь силы.


Только в конце они заметили, что даже команды из пяти человек были неполными.


Теперь, с внезапным всплеском Чэнь Юньси, Чжао Лэю не пришлось многократно атаковать, не говоря уже о Фан Пин. Вместо того, чтобы сказать, что Ян Шуай был побежден им, можно сказать, что его собственные раны были усугублены и вызвали его падение.


"MCMAU" побеждает!


"Первое место этого чемпионата - Университет Боевых Искусств Волшебного Города!


"Второе место, Столичный Университет Боевых Искусств!


"Третье место, Альянс Университета Боевых Искусств..."


Вместе с громким приветствием Лю Хуарона официально завершился первый общенациональный общественный турнир по боевым искусствам.


В этом соревновании было много мастеров боевых искусств, которые произвели впечатление на людей.


Фан Пин был одним из них, Хань Сюй - одним, Сунь Минъюй, Чэнь Цзяшэн, Чжан Чжэнгуан, Ли Жань, Ян Сяоман, Чжао Сюэмэй, Бай Инь, Лян Вэйяо, Чэнь Юньси... Даже Вэй Шуцзе, который был поражен драгоценными камнями короны, был включён.


Только Чжао Лэй не сделал огранку.


Никто не вспомнил этого верхнего студента боевых наук Magic City, даже если он боролся с последней спичкой в финале.


Борьба была слишком скучной!


С тремя ударами и двумя пинками раны Яна Шуая были усугублены, и он упал на землю!


Чжао Лэй был сильным?


Никто не знал!


Они не могли знать. Кто знал, был ли он сильным или нет - только они знали, что он победил полу-инвалида Rank-1 мастер боевых искусств.


В тот момент, когда соревнования закончились, зрители под сценой и студенты ММАУ праздновали и веселились.


С другой стороны, за кулисами, пинг "Клык" и другие не могли не радоваться.


Чжао Лей был в растерянности, чувствовал себя растерянным.


Фу Чандин был очень осторожен, не осмеливался смотреть на раненых девочек.


Девочки говорили низкими голосами, в том числе Чжао Сюэмэй и Ян Сяоман, которые оба бросились из лазарета. Эти три девочки разговаривали очень взволнованно.


Что касается Фан Пина...


В настоящее время Фан Пинг продолжает пялиться на карманы Чэнь Юньси. Он хотел знать, есть ли там какие-нибудь таблетки от Воскрешения?


"Мы победили!"


Неизвестно, кто это сказал, но атмосфера потихоньку менялась к лучшему. Все обменялись взглядами и улыбнулись.


Они закончили битвы!


Вскоре после начала занятий, они продолжали готовиться к чемпионату, и он закончился.


MCMAU непрерывно вступали в бои и стабильно завоевывали первое место.


"Мы выиграли... Мы должны сейчас обсуждать вопросы денег..."


Клык Пинга бормотал, настоящая улыбка распространялась по его лицу. На первом месте - сколько должна стоить школьная награда?



Лучший в мире мастер боевых искусств 167 ранг-два 



"В связи с завершением первого национального студенческого чемпионата по боевым искусствам, МКМАУ берет корону!"


"МКМАУ потерпел поражение! Как лучший университет боевых искусств, их репутация лучше, чем реальность!".


"Жаль, что лидер команды MCMAU Фан Пин до сих пор не смог дуэлировать с лидером команды CCMAU Хань Сюй."


"Среди самых сильных новых студентов, на чей дом упадут лепестки цветов?"


…


Как обычно, в сети появились различные спорные сообщения.


Кто был самым сильным новым студентом?


Хань Сюй?


Хань Сюй одержал победу над силовым центром Сунь Минъюя в ранге 2, но проигрывал один за другим. Ранние части были еще в порядке, но он проиграл в финале в конце Чэнь Юньси, что заставило бесчисленное количество людей почувствовать, что репутация Хань Сюй лучше, чем реальность, и он, возможно, не будет матчем Фан Пина.


Чэн Юньси был членом команды резервистов MCMAU, а Фан Пин - лидером команды. Все чувствовали, что Фан Пин сильнее Чэнь Юньси.


Однако Фан Пин и Хань Сюй еще не участвовали в поединке, и он также не участвовал в поединке двух мастеров боевых искусств ранга-2. Кто бы мог с уверенностью сказать, что Фан Пин должен быть сильнее всех?


Он выиграл четыре боя подряд у Восьми Школьного Альянса, но Восьмой Школьный Альянс был первым, который был ликвидирован и не смог доказать свою силу.


В этом вопросе, каждый имел свое собственное действительное мнение, и никто не был полностью уверен.


Тем не менее, MCMAU выиграл CCMAU дважды. Их преимущество было огромным, это было очевидно.


Может ли ККМАУ стать лучшим университетом боевых искусств?


Помимо дебатов о том, кто является сильнейшим, главной темой в интернете по-прежнему остается вопрос о том, почему они распространяют знания о сильных сторонах этих боевых искусств.


Боевые художники никогда не были просто храбрыми людьми. Это было широко принято.


Тем не менее, этот чемпионат показал, что трендовые боевые художники ставят боевые искусства на первое место!


На этом чемпионате, от начала и до конца, все говорили о том, как боевые художники принимали эти сражения как войну!


Боевые науки нации Сино, которые были очень тихими в течение многих лет, внезапно подняли такую волну. Для чего это было?


Некоторые люди догадывались, что Нация Сино, возможно, пойдет на войну с другими странами.


Некоторые догадывались, что внутренний контроль нации синонимов претерпит изменения.


Некоторые догадывались, что другие враги захотят вторгнуться, а артисты боевых искусств должны будут принять участие в битве.


Эта последняя догадка уже была близка к истине, но эти догадки очень быстро были похоронены в других новостях и других опубликованных рейтингах.


…


16 января Министерство образования, Альянс боевых искусств, газета "Сино Нэйшн" и сайты артистов боевых искусств "Сино Нэйшн" объявили студентов университета боевых искусств Сино Нэйшн "рейтинги боевой мощи.


Рейтинг не включает в себя информацию о других случайных артистов боевых искусств, военных артистов Департамента боевых искусств или Департамент расследований службы "артисты боевых искусств", только запись Сино нации боевых искусств студентов университета "ситуаций.


Были ранг-1, ранг-2 и ранг-3-три рейтинга.


Рейтинги были очень быстро распространены в Интернете.


Три нижних ранга боевых искусств были те, которые были ближе всего к нормальным людям. Это были области, которых нормальные люди тоже могли достичь.


…


В поезде Фанг Пинг также видел эти рейтинги через газету.


Газета "Сино Нэйшн" особенно использовала целый раздел доклада для их подробного перечисления.


Было три рейтинга, и в каждом из них было по 100 человек.


В рейтинге "Рейтинг-1" Фан Пин занял шестое место.


"Брат, разве ты не чемпион? Как ты можешь быть только шестым!"


Фан Юань кричала против несправедливости от имени своего старшего брата. Несмотря на то, что Фан Пинг не вышел на сцену в последнем раунде, сила Фан Пинга была очевидна для всех, кто на него положил глаз.


Он был трехголосым артистом боевых искусств пикового ранга-1, у которого был решающий ход, но такой боец, как этот, не был на первом месте?


"Да, Фэнг Пинг". Почему ты не на первом месте?"


Ву Чжихао и остальные тоже это для него назвали. Это был просто рейтинг университетов боевых искусств. В него не вошли артисты боевых искусств. Как Фанг Пинг мог быть не первым?


Сам Фан Пин не очень-то заботился. Он улыбнулся и сказал, что это нормально. В университетах боевых искусств учится сто тысяч студентов, и большинство из них занимают 1-е место с более чем 60 тысячами студентов.


"С таким количеством артистов боевых искусств первого ранга, есть и юниоры, и старшеклассники, которые тоже до сих пор занимают первый ранг".


"Некоторые из них остались в 1-ом ранге по разным причинам".


"На этот раз это был просто турнир новых студентов. Старые студенты не вошли.


"Первые пять - это все старые студенты...


"Не говоря уже о том, что если мы встретимся, кто бы ни выиграл или проиграл, это не вопрос.


"Конечно, самое главное, что нет необходимости беспокоиться об этом. Это не имеет ко мне никакого отношения."


"Не имеет никакого отношения к тебе?"


Ву Чжихао не смог понять.


Клык Пинг улыбнулся, но ничего не сказал. "Да. Первый или шестой, какое отношение это имеет ко мне?


"Я же не мастер боевых искусств первого ранга!


Вчера, когда соревнования закончились, Фан Пинг решил прорваться в ту ночь. Вчера вечером он уже достиг ранга-2.


У Фан Пинга были таблетки "Жизнерадостность Ранга-2".


Школа тоже была щедра на этот раз, присудив Фан Пингу 500 кредитов за один раз, увеличив его баллы за богатство на десять миллионов!


Фанг Пинг быстро использовал свои кредиты, чтобы обменять их на таблетку для висцерины Rank-2 и таблетку для хонинга Rank-2. Он решил совершить прорыв и сделал это той ночью.


Теперь у Фанга Пинга были большие изменения во всех категориях его статистики.


Очки богатства: 20400000


Жизнеспособность: 330кал (349кал)


Ментальность: 300 Гц (309 Гц)


Хонинг костей: 62 кости (90%), 1 кость (50%), 13 костей (40%), 130 костей (30%).


Он уже начал оттачивать верхние конечности.


Его баллы достигли новой высоты, пробив 20 миллионов!


У него также было 9 миллионов наличными. До этого у него было более 10 миллионов, но он использовал часть из них, чтобы купить компанию "Rising East Company".


У него была пара обуви из сплава F и сабля из сплава D.


Что касается лекарственных таблеток и эликсиров, то у него было 10 таблеток нормальной жизнеспособности, 6 таблеток витальности ранга-1, 3 таблетки витальности ранга-2 и несколько лечебных препаратов.


Это все, что в настоящее время было у Клыка Пинга.


Что касается выращивания боевых техник, то Фанг Пинг три раза подряд наносил три удара, связанные с Маниакальным взрывом. Каждый удар был вспышкой в 100 градусов. Жаль, что у него не было возможности показать это раньше.


До этого Фан Пинг мог либо наносить три последовательных удара, но не достигать 100 градусов жизненной силы, либо иметь всплеск в 100 градусов, но иметь возможность наносить только один, а не три удара подряд.


Он думал, что сможет использовать его на Хань Сюй, но, к сожалению, у него не было возможности с самого начала и до конца встретиться с Хань Сюй, несмотря на то, что обе стороны провели два раунда.


Он также хорошо культивировал "Облачные ступени". Его Всплеск Жизни достиг точки смертельного движения, но все равно не смог войти в конечную границу движения.


Конечно, последний ход в ранге 1 больше не был последним после того, как его Жизнеспособность повысилась в ранге 2.


"Семестр закончился, и я ранг-2".


Клык Пинга был немного тронут. "Я тоже попал в ранг-2!


Когда он впервые встретил Хуан Бина, он был Ранком-2. Когда он впервые увидел Ван Цзиньяна, он тоже был Ранком-2.


Несмотря на то, что эти люди были Пиком Ранка-2, теперь все они были боевыми артистами одного ранга.


В мгновение ока прошло 9 месяцев.


От обычного человека с витальностью в 100 баллов до ранга-2 - сильного ранга-2 до Фан Пинга чувствовал, что, хотя все осталось по-прежнему, он изменился.


"Я накопил 20 миллионов баллов, у меня есть компания, в которую я вложил более 10 миллионов, и мои наличные близки к 10 миллионам...".


Фанг Пинг набрал слишком много меньше, чем за год!


Более того, со школы и до сих пор он накопил 420 кредитов, но Фан Пинг обменял часть его на лекарственные таблетки и эликсиры.


При прорыве Ранка-2 он получил 100 кредитов, но Фан Пин еще не нашел время, чтобы их собрать.


Кроме того, Лу Фэнжоу сказал, что будет приз за победу над Фан Вэньсяном, но Лу Фэнжоу не была в школе в последнее время, так что она пропустит его?


"Этих ресурсов мне хватит, чтобы использовать их до пика ранга-2 или даже до ранга-3"!


С 20 миллионами очков, 10 миллионами кредитов и 10 миллионами наличными, у него было 40 миллионов. Как этого может быть недостаточно для культивирования ранга-2?


"Я должен быстро занять 3-е место". Наверное, пора и мне посетить Катакомбы".


Эта идея пришла в голову Фангу Пингу. В то время как У Чжихао и другие его одноклассники еще боролись за то, чтобы стать мастерами боевых искусств, Фан Пин уже рассматривал вопрос о том, чтобы стать мастером боевых искусств в ранге-3.


…


Он вышел с вокзала.


Клыкастый Пинг был перемещен. "Я дома!"


У Чжихао и остальные не разделяли этого чувства и смеялись. "Ага, уже почти Новый год." 


Сегодня было 16 января, двенадцатый день двадцать первого месяца.


Через несколько дней наступит Новый год.


Тогда Клык Пинг сорвался. Улицы казались гораздо оживленнее.


"Уже почти Новый год?"


Видя прохожих, спешащих с выражениями радости на лицах, Фэнг Пинг тоже невольно улыбнулся.


Возможно, причина, по которой так много артистов боевых искусств были готовы поставить свою жизнь на кон в Катакомбах, была в этом.


Чтобы каждый мог встретить мирный Новый год и позволить своим семьям быть в мире, дабы они были далеки от войны, далеки от смерти...


Возможно, так думали и делали многие артисты боевых искусств.


"Пошли домой!"


Фан Пин потянул за собой Фан Юаня и помахал У Чжихао и остальным, прежде чем уйти.


Он был дома и в спокойствии. Ему не нужно было думать о соревнованиях на стадии боя, о смертях или об опасностях, связанных с катакомбами.


Даже если небо падало, было так много высококлассных артистов боевых искусств, которые могли его удержать.


Нынешний Клык Пинг не имел квалификации, чтобы беспокоиться о стране и ее гражданах.


…


Сценические сады Лейквью.


"Пингпинг" вернулся!


Ли Юин, как обычно. Увидев, как Клык Пинг добрался до дома, счастье выплеснулось ей на лицо.


С другой стороны, Фан Мингонг хотел что-то сказать, но не сказал. Ли Юйин не выходила в интернет и мало читала новости. Люди в их небольшом районе также в основном сплетничали о хозяйственных делах и редко говорили о делах мастеров боевых искусств.


Но Департамент образования был другим!


Это был отдел, который воспитывал мастеров боевых искусств.


Добавив к этому, что Тан Чжэнпин лично приехал в "Волшебный город", чтобы посмотреть бои, Департамент образования здесь также обсуждал и смотрел соревнования в интернете.


Поэтому Фан Мингонг увидел своего сына!


На первый взгляд, он не осмеливался в это поверить. Он чувствовал, что опознал не того человека.


Тем не менее, его имя и фамилия были одинаковы, и его внешность тоже была одинаковой. Если бы Фан Миннон не признал, что это его сын, он бы обманул себя.


Фан Мингонг не позвонил Фан Пин и не спросил, так как боялся, что потревожит сына.


Тем не менее, он позвонил дочери и подтвердил, что руководитель группы MCMAU - его сын. Тогда в отделе все знали, что это артист боевых искусств пикового ранга-1, с которым никто не мог с ним сравниться, так как в соревнованиях участвовал сын Фан Мингонга.


Фан Мингонг не знал, стоит ли ему гордиться или беспокоиться.


Наблюдая за этими боевыми артистами, сражающимися до смерти на сцене, Фанг Мингонг почувствовал, как кипит его кровь, наблюдая за детьми других семей.


Однако, когда его сын был одним из них, кипение крови переросло в беспокойство и страх.


Когда люди из департамента увидели его сейчас, они с теплотой и дружелюбием отнеслись к Фан Мингону, похвалив его за то, что у него хороший сын.


До этого директор не особо его замечал, но в прошлый раз он лично навещал его в офисе, проявляя большую заботу о нем.


Потому что его сын - самый сильный боевой артист Фан Пинг - Пик 1-го ранга!


Чувства Фан Мингона были сложными. Когда он увидел Фан Пинга, он хотел что-то сказать, но не сделал этого. В конце концов, он не знал, что сказать.


Что он должен был сказать?


Должен ли его сын бросить школу?


Его сын умудрился поступить в университет боевых искусств и вступил на путь боевых наук. Разве он не должен позволить сыну продолжить этот путь?


Однако, думая о том, как происходили бои за жизнь или смерть на сцене, Фан Минжун имел серьезные опасения, которые он не мог выразить словами.


Это беспокойство быстро рассеялось от веселого смеха его дочери.


"Мама, брат слишком удивительный!"


"Мама, папа, вы двое должны были пойти со мной. Способности брата были так велики!


"Хм! Хм! Ха! Эй..."


Фань Юань бросила свои маленькие кулачки. Она подхватила метлу в своем доме и дико размахивала ею, взволнованно говоря: "В боях мой брат нанес один удар, чтобы получить одного человека. Один удар на одного человека...


"Вау, Сяолинь был ошеломлен!


"Я тоже был ошеломлен!


"Он был таким удивительным. Даже люди рядом со мной восхваляли моего брата за то, что он был потрясающим..."


Девушка была сильно подавлена в "Волшебном городе". Не было никого, с кем бы она могла поделиться. Сяолинь и другие смотрели битвы в прямом эфире.


Теперь, когда она вернулась домой, Фань Юань полностью раскрылся, потянув за смущённого Ли Юина, и в восторге описал ей всё.


Было нормально, если она просто говорила об этом, но потом она начала размахивать метлой и шататься с ней, как будто это она уничтожила противников на сцене битвы.


Через некоторое время Ли Юин наконец поняла.


Она уставилась на своего сына, в шоке, и спросила: "Пингпинг, ты вступил в этот конкурс?".


Она не смотрела его в прямом эфире, не смотрела в интернете. Она только знала о существовании этого конкурса, а не о том, что люди пострадали от участия в нем.


В глазах Ли Юйин конкурс, возможно, был похож на тот, который проводился по телевидению. Ты ударил меня один раз, я ударю тебя один раз...


У меня было больно, умирая. Ли Юинг не знала, что студенческие соревнования будут такими.


Фан Мингонг взглянул на свою жену. Какое-то время он думал, прежде чем решил ничего не говорить. Это только усугубило бы проблему.


Фан Пин тоже ничего не сказал, улыбаясь случайно. "Ага, я вошёл в него. Не слушай чепуху Фан Юаня. Было всего лишь несколько матчей ранга-1 по боевым искусствам. Мы все новые студенты. Как это может быть так удивительно?"


"Это было потрясающе, мам. Я тебе не вру. К тому же, брат заработал кучу денег. Его одноклассник сказал, что его сабля стоит десятки миллионов..."


"Сабля?"


"Вот эта, вот эта!"


Фан Юань с радостью поднял деревянную коробку, которую положил Фан Пин, открыл ее и хихикал. "Мама, это она!"


"Десятки миллионов? Кто сказал тебе такую ерунду?"


"Это правда..."


Дуэт матери и дочери начал это обсуждать. Поскольку Фан Пин не был ранен, и она видела только, как Фан Пин избивал людей, а не его, Фан Юань не так волновалась сейчас, как в начале.


Говоря о боях, ее слова текли бесконечно, как река, и она не могла сдержать своего волнения.


Фан Пин, видя, что его младшая сестра так счастлива, а мать так смущена, не могла устоять перед треском улыбки.


…


Когда дуэт матери и дочери разговаривал сбоку, Клык Пинг и его отец вышли на балкон.


Фан Мингонг выкурил сигарету и слегка сказал: "Ты ведь не пострадал, правда?".


"Нет".


"Боевые артисты... Должны ли они быть такими? Режиссёр и другие..."


"С этого момента всё будет по-прежнему. Не говоря уже о том, что на этот раз была особая ситуация. Дуэль между артистами боевых искусств не обязательно так кровожадна. Большинство из них - товарищеские поединки".


Клык Пинг не говорил ничего неправдивого. Не так уж много матчей было, где они сражались за жизнь или смерть на каждом шагу.


Истинными противниками боевых художников были живые существа в Катакомбах!


Клык Пинг не знал точно, как будет выглядеть борьба с живыми существами в Катакомбах.


Тем не менее, Клык Пинг мог догадаться, что он мрачнее и кровожаднее.


Сколько артистов боевых искусств погибает в Катакомбах каждый год?


Довольно много учеников Лу Фенгру погибли в Катакомбах. В Наньцзянском университете боевых искусств, Тяньнаньском университете боевых искусств и университете боевых искусств "Магия Сити" тоже было много элитных студентов 3-го ранга, которые погибли в Катакомбах.


Сколько бойцов ранга-3 погибло от рук других мастеров боевых искусств из-за поединков на сцене?


"Я не знаю о твоих делах... Мы с твоей мамой только надеемся, что ты сможешь быть в безопасности и возвращаться каждый год, чтобы вся семья могла воссоединиться к Новому году..."


"Я сделаю это, папа. Ты не должен беспокоиться обо мне. Я не настолько глуп. Если есть что-то опасное, я этого не сделаю."


"Тогда все в порядке, все в порядке..."


Отец и сын погрузились в тишину. Фанг Мингонг больше не вспоминал о боях. Как будто он забыл об этом.


Фан Пин тоже не хотел обсуждать это со своей семьёй. Он только надеялся, что они пройдут через эту жизнь счастливо и здорово.


…


В эту ночь Клык Пинг снова спокойно спал.


Возвращаясь к себе домой, он словно вернулся в другой мир.


Здесь всё было так спокойно, так приятно.


Когда он проснулся утром, он внимательно слушал.


Он слушал, как мать готовит еду, как отец кашляет, а сестра зевает - он был в восторге от всего этого.


"Это для защиты?


Эта мысль пришла к Фан Пингу. Это было истинное предназначение боевиков?


Он не знал, и он не хотел думать об этом. Китайский сленг, который означает "Кто выйдет победоносно?" Новый год, о котором здесь упоминается, двенадцатый месяц китайского новогоднего лунного календаря.
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Отдохнув два дня дома, Клык Пинг чувствовал себя необычайно расслабленным.


В то время как Фан Пинг была расслаблена, Фан Юань был так занят, что она могла задохнуться.


Иногда Фан Пин задавался вопросом, кто же, между ним и Фан Юанем, был настоящим президентом компании?


Телефон Фан Юаня не переставал звонить!


"Сестра Юань, пора на встречу!"


"Сестра Юанюань, пожалуйста, помогите мне просмотреть это предложение. Я планирую устроить ларёк на новый год..."


"Сестра Юанюань..."


Как госпожа босс, Фан Юань был невероятно занят!


Как только один звонок закончился, сразу же поступил следующий.


…


Лежа на диване, смотря телевизор, Фан Юань занят, Фан Пин начинает сомневаться в своей жизни.


"Фан Юань, не слишком ли это твое дело?"


Фан Юань был занят приемом телефонных звонков. У нее не было времени поболтать со старшим братом. Она просто помахала рукой, как будто была слишком занята, чтобы ответить ему.


"Ох-хо-хо!"


Фан Пинг был забавен. У этого отродья было настроение!


Когда ее телефонный звонок закончился, Клык Пинг как раз собирался надеть на своего "старшего брата" взгляд и преподать ей урок, когда ее телефон снова зазвонил. Члены клуба Юань Пин позвонили, чтобы поприветствовать своего босса и пожелать ей счастливого Нового года!


Фан Пинг чувствовал, что может кашлять кровью. Верно, сегодня был двадцать третий день двенадцатого месяца по лунному календарю. Они праздновали Маленький Новый Год здесь, в Городе Солнца.


У Фан Юаня были люди, которые желали ей счастливого Нового года, но у него его не было!


Он взял трубку и взглянул на нее на мгновение. После некоторых раздумий, Фан Пин позвонил Фан Юаню. Звонок прошел и зазвонил, так что очевидно, что его кредит не иссяк. 


Однако одна лишь мысль о том, что у Фан Юаня есть желающие, а у него их нет, расстроила Фан Пинга. Он не мог продолжать так жить.


Чувствуя себя беспомощным, Фан Пин мог только взять на себя инициативу и отправить несколько новогодних поздравительных текстов. Он отправил их своему инструктору, Старому Вану, Тан Чжэнпину...


Отправив несколько сообщений, Клык Пинг наконец-то получил ответ.


Тот, кто ответил, был Тан Чжэнпин, который написал: "Посмотри новости Наньцзяна".


"Смотреть новости?"


Фан Пинг был немного сбит с толку, но все равно переключил канал на спутниковое телевидение Наньцзяна.


"Недавно генерал-губернатор Чжан осмотрел все уезды и города и сделал некоторые оценки..."


В новостях довольно привлекательный ведущий передавал репортаж о проверке генерал-губернатора Чжана.


За последние несколько дней генерал-губернатор Чжан начал руководить группой по инспекции провинции Наньцзян. Он посетил все уезды и города, даже здесь, в Сун Сити, но Фан Пина в то время не было дома.


Согласно новостям, генерал-губернатор Чжан не был очень доволен обстановкой в Наньцзяне, связанной с боевыми искусствами.


Он сделал несколько оценок.


Самым важным моментом было то, что в каждом уезде и городе должна была быть создана местная боевая группа боевых искусств.


Основываясь на понимании Фан Пинга, это было боевое ополчение артистов боевых искусств.


В городе на уровне префектуры должна была быть создана боевая группа, состоящая не менее чем из 30 мастеров боевых искусств.


В городе на уровне графства создавалась боевая группа, состоящая не менее чем из 5 боевых мастеров.


Начиная с 09 года в каждом уезде и городе регулярно проводились бы чемпионаты по боевым искусствам, а также выделялись бы средства на образование, инфраструктуру....


В будущем все виды государственных финансовых субсидий будут зависеть от исхода чемпионата.


Кроме того, будет дана дополнительная оценка местным чиновникам - это результаты местной команды мастеров боевых искусств.


"Это значит... Боевые артисты действительно будут продвинуты вперед?"


После некоторого просмотра новостей, Клык Пинг слегка помял брови. Это была просто Наньцзянская реформация или национальная?


Если это был просто район Наньцзяна, то, вероятно, это было как-то связано с генерал-губернатором Чжаном.


Однако, если это было для всей нации, для них, чтобы выбрать боевых артистов среди гражданского населения заранее, чтобы пополнить истощенные людские ресурсы означало, что ситуация в катакомбах не была хорошей.


Однако, для того, чтобы отдать приказ о создании местной боевой группы боевых мастеров, необходимо было знать, что в этом районе не так уж много мастеров боевых искусств.


Например, в Городе Солнца было около двадцати-тридцати мастеров боевых искусств.


Половина из них была в правительстве, а другая половина занималась коммерческим бизнесом. Сколько мастеров боевых искусств были добровольцами в боевой команде?


Сейчас высшие чины силой претворяли это в жизнь, даже до тех пор, пока не привязали это к правительственным ассигнованиям.


Неважно, как сильно вы хотели протестовать, вам все равно пришлось бы создать боевую группу боевых художников.


В уездных местах все равно было нормально, как минимум 5 человек, но для города на уровне префектуры требовалось 30 человек и выше.


Только в провинции Наньцзян было более ста городов на уровне уездов и более десяти городов на уровне префектур.


С учетом всего этого, в Наньцзяне могло быть более тысячи готовых к боям мастеров боевых искусств.


Увидев это, Фан Пин набрал номер Тан Чжэнпина.


В момент звонка Тан Чжэнпин спросил: "Ты видел новости?"


"Ага, я видел. Дядя Тан, ты хотел, чтобы я увидел новости..."


"Перед новым годом, Солнечный Город также должен создать эту боевую группу боевого искусства.


"Но сколько боевых мастеров в Солнечном Городе?


"Более того, большинство из них - просто случайные боевые художники, как я". Даже если они присоединятся, очевидно, что они будут просто болтаться вокруг, ожидая смерти.


"Мы получили документы раньше, и мы уже обсуждали это здесь, в Городе Солнца.


"В Городе Солнца очень мало мастеров боевых искусств, и большинство из них в старости". Наше намерение в Солнечном городе - посмотреть, сможем ли мы завербовать некоторых мастеров боевых искусств со стороны, чтобы стать частью боевой команды". 


"Фанг Пинг, тебе интересно?"


"Я?"


Фанг Пинг внезапно засмеялся. "Дядя Тан, мне все еще нужно ходить на занятия..."


"Это не отнимет у вас много времени. Когда будет турнир, вы просто должны вернуться, чтобы представлять Солнечный Город в бою.


"Это просто братские города. Их сильные стороны также среднестатистические..."


"Дядя Тан, это может быть невозможно. Школьные занятия довольно напряженные, а время набито довольно плотно...


"Здесь, в Солнечном городе, не может быть так невозможно найти даже 5 мастеров боевых искусств, не так ли?"


"Суть в том, что... Ни один из них не может сражаться..."


Тан Чжэнпин говорил о реальности, чувствуя себя немного беспомощным.


Как бы велик ни был Солнечный Город, на сегодняшний день не было ни одного боевого художника, который мог бы сражаться.


Это можно было увидеть в Управлении Следственных Служб - когда противником был Хуан Бин из 2-го ранга, они сразу же обратились за помощью в Университет Боевых Искусств.


Окружной город, который не мог пойти против простого бойца ранга-2. Было ясно, как это удручающе.


"Ни одного боевого художника?"


Клык Пинга был немного шокирован. Смущённый, Тан Чжэнпин сказал: "Дело не в том, что их нет... Просто... Просто они слишком давно не использовали свои Боевые Техники, так что во всей этой спешке..."


"Это... Это не слишком безделье!"


Клык Пинг подумал, что это немного немыслимо. Неудивительно, что генерал-губернатор Чжан хотел усилить и создать местную боевую группу!


Они все еще были боевыми художниками?


В любом случае, в Сун Сити было двадцать или тридцать мастеров боевых искусств, но теперь они даже не смогли собрать достаточно людей для боевой группы из 5 человек.


Тан Чжэнпин чувствовал себя немного смущённым. Департамент образования и Департамент следственных служб - даже городская администрация - несла большую ответственность в этом вопросе.


После долгого мирного периода боевики действительно расслабились.


Тогда они смотрели только на звания и ничего больше. Никто не заботился обо всем этом.


Однако, сейчас этого бы не случилось. Они не только должны были создать боевую команду, но и полностью переделать то, как они определяли звания. Это должно было заставить мастеров боевых искусств "Жизнь" освоить Боевую технику.


К счастью, высшие чины дали им некоторое время и не потребовали немедленного исполнения.


Тем не менее, Тан Чжэнпин мог видеть, что в будущем, возможно, только боеспособные бойцы будут у власти.


Несмотря на то, что нынешняя ситуация похожа, артисты боевых искусств Vitality в настоящее время все еще занимают большое количество важных постов. В будущем, возможно, произойдут большие изменения в этой ситуации.


Слегка стоня, Тан Чжэнпин вдруг сказал: "Фан Пин, как вы думаете, есть ли надежда на то, что Сунь Сити пригласит Ван Цзиньяна снова преподавать боевую технику в боевую команду?".


"Он..." После минуты раздумий Клык Пинг продолжил. "Надежды на это мало. Он уже вступил в ранг-3, так что сейчас это практически невозможно".


"А как же ты?"


"Что?"


"Ты также мастер боевых искусств пикового ранга-1 на грани вступления в ранг-2. Что касается боевых техник, то Вы их очень хорошо культивировали, а также являетесь студентом MCMAU. Ты много голов на чемпионате поворачивал... Я думаю, что для тебя не проблема быть тренером по Боевым Техникам.


"Клык Пинг, хочешь подумать об этом?"


Это была истинная цель Тан Чжэнпина.


Что касается Ван Чжиньяна, это была шутка. Как Ван Чжэнпин мог согласиться с тем, что для того, чтобы мастер боевых искусств 4-го ранга вернулся и тренировал кучу чистых мастеров боевых искусств "Витальность", и в довершение всего они все были мастерами боевых искусств 1-го и 2-го ранга.


Более того, если бы он согласился, насколько велика была бы цена, которую должен был бы заплатить Сунь Сити?


Напротив, Фан Пин казался гораздо более подходящим выбором.


В настоящее время Фан Пин был только на пике ранга-1, но не обязательно быть очень сильным, чтобы преподавать боевую технику. Собранная в Сун Сити боевая команда в основном состояла из мастеров боевых искусств ранга-1 и ранга-2, в то время как, возможно, не было ни одного, кто был бы ранг-2.


Для такой команды достаточно было получить элитного студента из MCMAU, чтобы направлять их!


Предполагается, что цена также не будет слишком высокой.


"Дядя Тан, вы переоценили меня. Меня, как тренера по боевой технике? Какая шутка."


Клык Пинг сразу же отказался. Что это была за шутка? У кого было время задержаться?


Какую цену может дать Солнечный Город?


Сто тысяч было преувеличением!


За такие маленькие деньги Фан Пин должен был бы быть глуп, чтобы тратить столько времени.


Фан Пин не очень-то беспокоился об этом. Сейчас он думал о том, чтобы создать такую боевую группу, разве ситуация в правительстве была настолько плоха, что у них не было другого выбора, кроме как создать ополчение по боевым искусствам?


Услышав отказ Фан Пинга, Тан Чжэнпин почувствовал себя беспомощным, в конце концов сказав: "После Нового года в Городе Солнца хочется провести одноразовую встречу мастеров боевых искусств. Фан Пин, не хочешь прийти и взглянуть?"


"Собрание мастеров боевых искусств в Городе Солнца?"


"Город хочет создать ассоциацию взаимопомощи мастеров боевых искусств Солнечного Города, поэтому мы просто хотели узнать мнение каждого.


"В последнее время жизнь в Городе Солнца нелегка. Мы надеялись, что артисты боевых искусств, покинувшие Солнечный Город, приложат усилия для своего родного города".


Отвергнув первое приглашение, было бы несколько неуместно отвергнуть его снова.


Размышляя некоторое время, Фан Пин сказал: "Если к тому времени я не вернусь в школу, то я присоединюсь".


"Ну и ладно. Я дам тебе знать, когда придёт время."


"…"


После того, как повесил трубку, Фан Пин все еще был в глубокой задумке, когда Фан Юань неожиданно выскочил и спросил: "Какая боевая группа? Хотели ли они, чтобы ты был инструктором?"


"Такие занятые!"


Фан Пинг закатил на неё глаза. Разве она не знала, что любопытство убило кошку!


Тем не менее, это тоже не было тайной, поэтому Фан Пин сказал случайно: "В будущем будет боевая команда боевого художника, созданная в каждом уезде и городе в Наньцзяне". Возможно, будут регулярно проводиться бои боевых искусств.


"Кроме того, вы должны быть немного более послушными". Сейчас происходят волнения, так что не бегите на улицу".


"В Наньцзяне также будет проходить грандиозное сражение по боевым искусствам?"


Фан Юань подумал, что это странно. "Фан Пинг, похоже, в последнее время происходит много боев. Почему?"


"Чтобы боевики не дрались, они что, должны растолстеть?"


Фэнг Пинг вызвал припадок. Боевые художники Vitality только что растолстели!


Так как правительство относилось к этим людям с особым вниманием, они ни за что не отпустят их сейчас.


В университетах боевых искусств, на военном факультете, во многих местах все должны были соблюдать простые правила. Усилия равны вознаграждению!


Теперь эти артисты боевых искусств "Жизнь" просто пользовались преимуществами, не прикладывая к этому никаких усилий.


Неудивительно, что всего через несколько лет живая свобода, которой обладали мастера боевых искусств Vitality, была подавлена еще больше. Эта тенденция стала очень очевидной.


Единственным неизвестным моментом сейчас было то, осознали ли это сами мастера боевых искусств Vitality или нет.


Скорее всего, они это поняли. Недавно Тан Чжэнпин проявил признаки беспокойства - возможно, потому, что знал, что его безопасные дни закончились.


"Надеюсь, они не создадут никаких проблем..."


Клык Пинг выпустил низкий голос. Теперь, когда правительство заставляет этих мастеров боевых искусств Vitality меняться, это может привести к некоторому хаосу. Было бы лучше, если бы они могли сделать это не слишком большим делом, и не делать слишком большой волны.


Помня об этом, Фан Пин внезапно повернулся к Фан Юаню, его брови слегка помялись, когда он спросил: "Ваша стойка уже вошла в состояние стабильной позиции?".


"Да!"


Фан Юань лихорадочно кивнул ей в голову, лицо наполнено гордостью. "Когда ты не спросил меня раньше, я подумал, что ты можешь это увидеть и уже знал. Я уже вошла в устойчивое положение перед тем, как отправиться в Волшебный Город!"


"Потратив на это полгода, ты все еще чувствуешь гордость?"


Клык Пинг закатил на неё глаза. Через минуту он добавил: "Имея немного сил, чтобы защитить себя лучше, чем не хватает сил, чтобы связать курицу".


"Несмотря на то, что я не хочу, чтобы вы попали в круг боевых искусств, этот круг может быть не так очевиден в будущем".


Фан Юань не понял смысла своих слов и посмотрел на Фан Пина с запутанным выражением.


Фан Пин улыбнулся, когда потянул ее за щеки. "Просто хорошо тренируйтесь в боевых искусствах. Вы можете начать культивировать и Методы Хонинга". В таком случае, завтра я попрошу Лю Руоци приехать, чтобы вести вас в культивировании.


"До сих пор ваша Жизненная Жизнь - это просто маленький..."


Фан Юань возмущённо сказал: "Моя жизненная сила высока". Всего несколько дней назад папа отвез меня в Министерство образования, чтобы сделать проверку, и она составляет 120 градусов"!


Для студента 3 года в младшей средней школе для того чтобы иметь жизнеспособность 120cal действительно был очень высок.


Тем не менее, Клык Пинг не был удовлетворен. "Не сравнивай с другими!


"Вы должны знать, что многие люди уже являются боевыми художниками во время Gaokao". На самом деле, они дважды отточенные мастера боевых искусств.


"Самая низкая витальность, необходимая для двойного боя - 180кал". У тебя есть только три года до того, как ты возьмешь Гаокао.


"Основываясь на том, как вы прогрессировали, сможете ли вы иметь 180-ти балльную Жизнь за три года?


"Более того, у них не только 180кал Жизненной Силы. Некоторые из них прошли отшлифовку и отшлифовали десятки костей в своем теле!"


Когда Фу Чангдинг и другие прибыли в школу, они были не только мастерами боевых искусств, он также отточил 31 кость.


Все это было завершено в средней школе!


С темпами Фан Юань прогрессировала, был шанс, что Гаокао не будет на этой сцене.


Это было слишком медленно!


Было еще чуть больше трех лет, и кто знал, как будет выглядеть ситуация через три года.


Улучшение Клыка Пинга было не медленным, но он не всегда будет дома. Если возникнут проблемы, он не сможет их спасти, даже если захочет.


Фан Юань надул, выражая свое разочарование, как она сказала: "Разве это не хорошо? Здесь я думала, что я действительно хороша. Тогда у тех, кто взял Гаокао и поступил в университеты боевых искусств, тоже было столько Жизни"...


"Это было тогда. Плюс, это были обычные люди.


"В любом случае, твой брат - мастер боевых искусств второго ранга. Не смущай меня, хорошо?"


"О... Рейтинг-2?"


Фан Юань немного замедлила свою реакцию. Фан Пинг круто сказал: "Рэнк-2. Какие-то проблемы?"


"Разве ты не... Ты прорвался?" Рот Фан Юаня широко раскрылся в изумлении.


Фэнг Пинг на самом деле был в "Рэнке-2"!


"Теперь, ты знаешь, что значит гений? Твой брат мог достичь ранга-2 давным-давно. Если бы не чемпионат по боевым искусствам, я бы прорвался в декабре.


"Подумай об этом. Через 8 месяцев, от нормального человека, чтобы попасть в ранг-2, какой это уровень гения!


"А ты?


"С твоей поул-стойки до сих пор прошло больше 6 месяцев, а твоя Жизнеспособность - 120кал!


"Когда будешь выходить в следующий раз, не говори, что ты младшая сестра Клыка Пинга. Какое смущение..."


Фань Юань снова возмутилась, когда подумала: "Неужели я так стесняюсь?


Но... но Фан Пинг казался настоящим гением!


После минуты возмущения Фан Юань вдруг восхищенно сказал: "Брат, ты стал мастером боевых искусств второго ранга. Если бы мои одноклассники знали об этом..."


"Не распространяй это. Держи это при себе - достаточно. Ты должен быть смирен в жизни".


Клык Пинг отругал свою сестру, прежде чем позвонить Лю Руоци и попросить помощи в руководстве ею.


Лю Руоци с энтузиазмом согласился, почувствовав при этом зависть. У Фан Пина были средства, чтобы поддержать культивирование его сестры. Не было возможности сравнить.


…


Подобно тому, как Фан Пин начал строить планы для Фан Юаня, начали распространяться новости о том, что на каждой земле была создана боевая команда боевиков-артистов.


Кроме Наньцзяна, такую же политику выбрали многие другие провинции.


Когда Фан Пин увидел новости, он почувствовал, что его сердце слегка затянулось. Казалось, что ситуация изменилась в худшую сторону. Традиционно малый Новый год отмечается примерно за неделю до лунного Нового года, в РАВ было написано "Ранг-2", так как это уже упоминалось, это может быть опечатка автора, и это может означать "Ранг-3".



Лучший в мире мастер боевых искусств 169 Процветающее время! 


19 января, двенадцатого лунного месяца, двадцать четвертый день.


Сценические сады Лейквью.


Клык Пинг смутился и сказал: "Извини, что побеспокоил тебя и заставил уйти с дороги".


"Не волнуйся. Просто так случилось, что в последнее время не так уж много дел."


Лю Руоци улыбнулся перед тем, как посмотреть на несколько взволнованного Фан Юаня и сказать: "Ты должен правильно оценить эту возможность". Тогда, чтобы увеличить наши жизненные силы, мы..."


Лю Руоци не смог продолжить. Для нормального семейного ребенка было тяжело растить свою Жизнь.


Она неохотно покупала даже одну таблетку "Кровь и Ци"!


Фань Юань, напротив, съел неизвестное количество таблеток Крови и Ци, а также несколько таблеток Нормальной Жизни.


В отличие от этого, нынешняя Лю Руоця не ела таблетки нормальной жизнеспособности, как ей нравится.


Когда она поступила в Тяньнаньский университет боевых искусств, школа дала ей 30 кредитов. Тем не менее, обменный курс на лекарственные таблетки и эликсиры в школах Тяньнаня был выше, так как для одной таблетки нормальной жизнеспособности потребовалось 5 кредитов.


Если вы скрипили цифры, школа дала им только 6 бесплатных таблеток нормальной жизнеспособности после поступления в университет боевых искусств.


Эти положения были даже не столько, сколько использовали Фан Юань.


Более того, то, что школа предоставила в этом году, было принято во внимание по их стандартам. В прошлые годы они выдавали еще меньше.


Фань Юань поспешно кивнула головой и проследовала за двумя людьми на второй этаж.


"Вспомните месторасположение ваших меридианов. Открыть культивирование Метода Хонинга несложно..."


Как говорил Клык Пинг, в его руке появились две таблетки нормальной жизнеспособности. Он передал их Лю Руоци и сказал: "Если её жизненной силы недостаточно, присмотри за ней и дай лекарство, если понадобится".


"Хорошо".


Лю Руоци согласился и еще раз пожалел о богатстве Клыка Пинга, так как ему удалось случайно произвести две таблетки Жизни.


…


После того, как Фан Юань и Лю Руоци вошли в дом вместе, Фан Пин стоял на страже у дверей.


Однако он думал о том, как Фан Юань официально войдёт в область боевых наук, как только она завершит культивирование Методов Хонинга.


Тем не менее, Фан Пин больше не возражал против этого.


До этого он думал, что Фан Юань, будучи обычным человеком, не обязательно плохой человек.


Однако, если состояние катакомб ухудшилось, как обычный человек может выжить дольше, чем мастер боевых искусств?


Таким образом, чем сильнее она была, тем лучше.


Когда он думал об этом, телефон Клыка Пинга вибрировал.


Клык Пинг взглянул на удостоверение личности звонящего и направился к лестнице. Он ответил и сказал: "Почему ты вдруг вспомнил, что звонишь мне"?


"Ха-ха-ха, Фанг Пинг, я пробил Рэнк-2!


"Я первый из новых студентов МКМАУ, кто пробил ранг-2?


"Подумав об этом, я почувствовал, что должен поделиться с тобой хорошими новостями. Мне удалось попасть в ранг-2 всего за один семестр!"


Фу Чангдинг был явно обрадован.


Раньше его успехи в хонинге по костям не соответствовали успехам Чжао Лэя, а также были превзойдены позже Фу Пин.


К моменту начала чемпионата все остановились на Пике Ранга-1.


Он отправился домой и восстановился на несколько дней, прежде чем подготовиться к прорыву, который завершился буквально мгновение назад.


Теперь, когда Ян Сяоман и Чжао Сюэмэй получили травму, они определенно не смогли в ближайшее время попасть во 2-й ранг.


С другой стороны, он не сильно пострадал, и так быстро вошел в ранг-2. Таким образом, он мог вздохнуть с облегчением и стал гораздо более расслабленным.


"О, ранг-2 уже".


"Точно. Боевой мастер 2-го ранга!"


"Я прорвался сразу после соревнований. Я уже отточил две кости верхних конечностей. Сколько ты отточил?"


"А?"


Другой конец затих на мгновение, пока Фу Чангдинг не заткнулся: "Ты... уже прорвался?"


"Ага. У тебя есть сомнения?"


"Нет. Я вешаю трубку!"


Ду ду ду...


Фу Чангдинг закончил звонок со скоростью света и громко проклял после того, как повесил трубку!


Фу Пинг уже закончил оттачивать две кости!


В нижних конечностях было 62 кости, в верхних - 64. При таком темпе, не станет ли он Пиком Ранга-2 через 4 месяца?


Может ли этот ублюдок войти в ранг-3 к концу первого курса?


Чем больше он думал об этом, тем более печальным он себя чувствовал. В MCMAU было слишком много гениев - Фу Чангдинг едва мог стоять среди них.


…


Клык Пинг засунул телефон в карман и сунул ему в губы. Ты даже хотел похвастаться мне, да? Вода попала тебе в мозг?


Если бы не тот факт, что он не мог потратить деньги, он мог бы купить десятки таблеток Боди-хонинга, чтобы быстро искупаться и войти в пик 2-го ранга.


"Может быть, это сойдет..."


Клык Пинг сказал бессознательно. Он не хотел затягивать с хонингом костей в трех нижних рядах.


Однако, если он не хотел занимать слишком много времени, ему пришлось бы потратить большую сумму денег.


В том состоянии, в котором он находится сейчас, если бы он использовал таблетки для обжига костей каждый день для купания, он мог бы закончить обжиг костей за один или два месяца.


Но одна таблетка стоит 1 миллион!


Она была намного дешевле в школе - 30 кредитов за одну таблетку, на которую у Клыка Пинга на данный момент было 420 кредитов. Более того, он также получил 100 кредитов за прорыв ранга-2, что означало, что в общей сложности у него было 520 кредитов.


Если бы он обменял их все, то смог бы получить 17 таблеток Боди-хонинга.


"Если я использую таблетки для оттачивания внешнего тела и использую баллы "Богатства" для оттачивания внутренних костей, то эта скорость определённо будет ужасающе быстрой..."


Клык Пинг бормотал сам себе. Жаль, что он был так неохотен.


"Я подумаю об этом еще раз, когда дойду до школы". Посмотрю, сколько костей я смогу отточить за эти несколько дней".


…


Как подсчитал Фанг Пинг, вскоре прошло полчаса.


Дверь в фитнес-зал открылась, и Лю Руоци улыбнулся. "Всё прошло гладко. Ее первое культивирование Методов Хонинга увенчалось успехом".


Позади нее, Фан Юань последовал за ней, ее лицо было наполнено радостью.


Фан Пин также была очень рада узнать, что ее выращивание прошло гладко. Тем не менее, он быстро сломался: "Фан Юань, иди прими душ. Ты воняешь!"


"А?"


Только тогда Фан Юань поняла, что её тело всё ещё было заполнено грязной кровью. В тот момент, когда она услышала это, она быстро бросилась в ванную.


После того, как она ушла, Фан Пинг улыбнулся Лю Руоци и сказал: "Большое спасибо за это".


"Я уже сказал, что это не проблема. Не за что. О да, Фан Юань и раньше достаточно витальности, так что лекарственные таблетки остаются неиспользованными..."


"Ты можешь оставить их себе".


"А?"


Лю Руоци посмотрел на Фан Пинга врасплох.


"Я побеспокоил тебя, чтобы ты ушла с дороги, и отнял у тебя столько времени. Оставь их себе. Они помогут тебе быстрее стать боевым искусством".


"Это... Это слишком драгоценно. Это не уместно!"


Лю Руоци поспешно отклонил предложение и отложил лекарственные таблетки в сторону, прежде чем сказать: "Тогда я возьму свой отпуск". Позвони мне, если что-нибудь случится в будущем."


Сказав это, Лю Руоци бросился вниз по лестнице.


Подумав некоторое время, Клык Пин тоже решил ничего не говорить. Несмотря на это, выражение лица Лю Руоци в конце концов сбило его с толку - смеяться или плакать.


У него действительно не было других намерений по отношению к ней. Просто Фан Пин не смог найти подходящего человека, чтобы помочь Фан Юаню, так как все известные ему артистки боевых искусств были в MCMAU.


Так как он все равно приготовил эти лекарственные таблетки, он думал, что она может принять их в знак благодарности за ее усилия.


В результате он испугался, что Лю Руоци приняла их неправильно и убежала.


Пока он был застигнут врасплох, он также чувствовал себя немного подавленным. Он пробормотал: "Даже если бы я заинтересовался тобой, ты не должен так бояться, не так ли?".


Где еще можно было найти такого гениального воина - Лю Руоци начал личную атаку!


Фан Юань, которая только что освоила Методы Хонинга, была запрещена Фан Пин в течение нескольких дней покинуть дом, чтобы стабилизировать свои меридианы.


Что касается банальных вопросов клуба Юань Пин... Как они могут быть важнее культивирования?


По мере того, как культивировались братья и сестры, китайский Новый Год вскоре подкрался к ним.


…


Тридцатый день двенадцатого лунного месяца.


Вся семья Клыка Пинга встала очень рано.


Лицо Фан Юаня освещено счастьем. В этом году канун Нового года был даже лучше, чем в прошлом.


Они переехали в новый дом, Фанг Пинг стала артисткой боевых искусств, папа поступил на факультет образования, а она тоже начала культивировать... Более того, она стала старшей сестрой младшей средней школы!


Самое главное, у нее были некоторые личные сбережения, о которых другие не знали.


На данный момент ее личные сбережения уже переполнены.


Тем не менее, вставая рано утром, Фан Юань все же схватил Фан Пинг с широкой улыбкой на лице, как она сказала: "Фан Пинг, новогодние деньги!".


"Ты просишь новогодние деньги с таким отношением?"


"Брат, новогодние деньги!"


Девушка изменила манеру говорить без унции колебаний.


Клык Пинг ворвался в смех. Он достал большую стодолларовую банкноту и отдал её Фан Юаню.


"Сотню?"


"В чем дело? Слишком много?"


Фан Пинг широко улыбнулся. "Если это слишком много, ты можешь дать мне пятьдесят в мелочи."


"Клык Пинг!"


Фан Юань дулся. "Ты слишком скупой!"


"Я щедрый! Помню, в те времена, когда я давал тебе пять баксов, ты был так счастлив, что делал все, что угодно. Заставлять тебя стирать и мыть посуду не было проблемой.


"Теперь я даю тебе сотню, а ты называешь меня скупым?"


"Но... Но..."


"Когда твоя стойка на столбе войдет в твердую позицию, и твоя Жизнь достигнет 150 градусов, я сделаю тебе большой подарок".


"Ты не забываешь о моей сабле?


"Когда придет это время, я подарю тебе одну. Конечно, это не обязательно должна быть сабля. Какое бы оружие тебе ни нравилось, я тебе его подарю."


"Правда?"


Фан Юань был в шоке. Фан Пинг был так богат!


Недостаточно было того, что он купил оружие для себя, он также собирался подарить ей оружие...


Клык Пинг улыбнулся и сказал: "Конечно - при условии, что вы достигнете этого быстро". Иначе можно просто продолжать смотреть на него красными глазами.


"Увеличение Жизни на 30 градусов не считается слишком трудным".


"У меня еще есть 10 таблеток Жизни". Ты заканчиваешь их примерно в то время, когда культивируешь достаточно, до тех пор, пока не продаешь их".


Когда он сказал это, выражение Клыка Пинга немного потемнело. "Предупреждаю, если ты осмелишься их продать, даже не думай ничего от меня получить!"


Он очень подозрительно относился к тому, что это отродье продает лекарства, которые он ей оставил.


Иначе, когда он вернулся в прошлый раз, у неё уже было бы 110 градусов Жизни.


Позже он дал ей больше лекарств, в том числе таблеток "Нормальная Жизнь". Почему ее Жизнеспособность увеличилась только на такое небольшое количество?


Фан Юань был возмущен. "Я не продавал их. Ты ложно меня обвиняешь!"


"В любом случае, я заставлю маму присмотреть за тобой. Если ты съешь таблетку, она даст тебе таблетку. Если ты ее не съешь, она ее не даст.


"Когда ты ее съешь, если твоя Жизненная Жизнь не достигла 150 градусов... Хм, хм, хм, хм!"


От начала и до конца она съела более десяти таблеток Крови или Ци, а также более десяти таблеток Нормальной Жизни.


Согласно рыночному курсу, это было почти 2 миллиона.


Если она все еще не смогла достичь 150кал таблеток витальности, это означало, что условия жизни девушки были действительно очень плохими.


Фан Юань надул, все еще недоволен тем, что Фан Пинг ложно обвинил ее. Она действительно не продала их!


Кроме того, они были настолько дорогими, что ее одноклассники не могли себе их позволить, не так ли?


После споров между братом и сестрой, Фан Юань почувствовала, что больше ничего не получит от брата, и поспешила спуститься вниз, чтобы попросить у родителей красные конверты.


…


Вся семья радостно вставляла новогодние свитки, вешала фонарики и готовила новогодний ужин...


Снаружи рано утром начался звук петард.


Телефоны тоже время от времени звонили. Некоторые из звонков были для Фан Мингонг и Фан Пинг, но...


Большинство из них были для Фан Юаня!


Фан Пинг также сделал несколько звонков, чтобы пожелать людям счастливого Нового года.


Телефон Лу Фэнжоу не был доступен, поэтому Фан Пин догадался, что Лу Фэнжоу мог отправиться в катакомбы.


Звонок к Wang Jinyang прошел через, но он не возвращался в Sun City на Новый Год в этом году. Вместо этого он проводил его в Ривер Сити.


Сначала Фан Пин ничего не заметил, пока в телефоне вдруг не раздался голос: "Брат Цзиньян, готовься к ужину!".


Этот голос звучал немного знакомо Фэнгу Пингу.


После того, как он подумал некоторое время, он вспомнил. Это была не дочь учителя Ван Чжиньяна?


Старый Ван проводил там Новый год... Тат-тат-тат!


Фан Пин некоторое время плакал. Он был ещё учеником, так он действительно собирался стать зятем?


Тем не менее, эта девушка не выглядела очень старой. На самом деле, она была немного моложе Фан Юаня.


Молчаливо не одобряя, Фан Пин не очень много с ним общался и быстро прекратил разговор.


Затем Фан Пин позвонил семье своей тёти.


После того, как две семьи пожелали друг другу добра, официально начался новогодний ужин.


По телевизору транслировался образ лидера нации синонимов, утешая и выражая свою заботу о пограничниках.


Клык Пинга мог еле-еле разобрать кого-нибудь из раненых среди боевиков...


В приграничной зоне было много входов в катакомбы.


…


Ночью десятки тысяч домов были ярко освещены, а фейерверки - ослепительно яркими.


Фан Пинг сопровождал Фан Юаня внизу и некоторое время освещал фейерверк, прежде чем подняться наверх, чтобы продолжить выращивание. Он был не так беззаботен, как Фан Юань.


В конце концов, Фан Юаню было всего 14 лет. После Нового года ей было всего 15 лет.


Она не разделяла того же чувства срочности, что и Фан Пин. В глазах Фан Юаня, пока ее старший брат был потрясающим, этого было бы достаточно.


Что касается самой себя, то ее самым большим желанием было, чтобы она смогла стать артисткой боевых искусств и поступить в MCMAU, когда придет время Гаокао. Несмотря на интерес к культивированию, эта девушка не обладала очень сильным чувством срочности.


В фитнес-зале.


Клык Пинг в очередной раз проанализировал свою статистику.


Очки богатства: 19200000


Жизнеспособность: 340кал (355кал)


Ментальность: 305 Гц (312 Гц)


Хонинг костей: 66 костей (90%), 10 костей (40%), 130 костей (30%).


Он уже завершил отшлифовку 62 костей нижних конечностей. Он отточил 4 из 64 костей верхних конечностей и находился на расстоянии 60 костей от пика-2.


Если бы он использовал эту систему для ускорения хонингования всех костей, то это заняло бы 35 миллионов баллов!


Если я использую систему для ускорения хонингования, то для оттачивания одной кости понадобится 600 тысяч баллов Wealth, а также мне придется купить таблетки для хонингования.


Если я буду полагаться на себя для оттачивания, то примерно 300 тысяч баллов будет достаточно для оттачивания каждой кости". Тем не менее, это также займет по крайней мере два дня или больше, чтобы отточить каждую кость".


До начала занятий еще полмесяца. В этой половине месяца я должен стремиться завершить отточивание 10 костей, которые уже отточены до 40%.


К тому времени останется только 50 костей. В этом случае 30 миллионов баллов будет достаточно, чтобы закончить все это хонингование".


Клык Пинг подсчитал это в своей голове. Он подумал, стоит ли ему платить за это после того, как классы начали быстро входить в пик 2 и двигаться в сторону ранга 3.


В катакомбах было очень опасно без силы ранга-3.


Более того, Маниакальный Взрыв, который он выращивал сейчас, мог иметь самый большой Взрыв Жизни только после того, как он завершил оттачивание верхних конечностей.


В противном случае, 100 градусов было его пределом. Если бы он хотел больше, это должно было бы исходить из его тела.


"Обычный мастер боевых искусств 2 ранга имеет Жизненную силу от 250 до 400 градусов".


"Когда я достигну пика, я смогу достигнуть примерно 500 градусов. Трехкратный хонинг медленно увеличивает разрыв между мной и нормальными мастерами боевых искусств".


"Тем не менее, мне не хватает денег и баллов за богатство..."


Клык Пинг бормотал сам себе. Если бы у него были деньги и очки "Богатства", он мог бы достичь пикового ранга-2 в течение месяца.


Бедность еще раз ограничила его улучшение.


"Я надеюсь, что в ближайшие годы общество будет мирным. Иначе это будет нехорошо для бизнеса!"


Клык Пинг молился к открытому окну, прежде чем быстро войти в режим выращивания и продолжать стоять на столбах и хонить за костями.


…


В то же время.


Вход в катакомбы "Волшебного города".


Лу Фенгру бороздила брови и сказала: "Если ситуация продолжится, то через три года мы, возможно, не сможем больше держаться!


"Конец света 2012 года..."


Хуан Цзин отругала. "Даже ты веришь в такую ерунду. Неудивительно, что эти злые секты могут жить дальше!"


Лу Фенгру в неудовольствие ответил: "Разве я сказал, что верю в это? Однако тот факт, что злые секты могут вертеть в части боевых искусств, действительно имеет к этому какое-то отношение. Ситуация ухудшится только через три года!


"Я говорю, что вы, гроссмейстеры, не можете придумать что-нибудь?


"Организмы Катакомб окружают все входы". Мастера боевых искусств низкого ранга практически не могут войти".


Хуан Цзин выдохнул немного испорченного воздуха и сказал, когда он шел: "Правительство что-то придумывает". Они даже начали организовывать и смотреть, смогут ли они объединить всех мастеров боевых искусств 7-го ранга и выше, чтобы вместе войти в Катакомбы и провести масштабное уничтожение".


"Ребята, вы с ума сошли?"


Лу Фенгру был шокирован до глубины души. "Такое крупномасштабное вторжение определённо приведёт к возмездию тех страшных существ из глубин Катакомб!"


Несколько гроссмейстеров были ничем особенным, но если бы сотни гроссмейстеров отправились в Катакомбы на уборку, существа, обитающие в глубинах Катакомб, не просто сидели бы рядом и смотрели.


Когда наступит это время, ситуация может стать еще более опасной.


"Тогда посмотрим. Это только последнее средство. Если нет, то мы можем рассчитывать только на мастеров боевых искусств среднего и низкого ранга, а также на обычных людей, выполняющих уборку.


"Жаль... Разработка энергетического минного оружия не прошла. Иначе мы могли бы дать обычным военным такое снаряжение и снизить давление на нас."


Лу Фенгру вязала брови. "До сих пор нет прогресса?"


"Слишком мало энергетических мин. Этого недостаточно."


Хуан Цзин покачал головой и подумал какое-то время, прежде чем сказать: "В министерстве образования есть изменения. После Нового года, возможно, будут внесены некоторые изменения в стратегию, чтобы позволить боевым художникам-2 ранга из университетов боевых искусств тоже войти в Катакомбы!".


"Ранг-2... это... это не слишком опасно?"


Лу Фенгру немного волновался. Боевики 2-го ранга, поступившие в Катакомбы, были очень опасны.


Хуан Цзин сжимал губы с решительным выражением. "Студенты университета боевых искусств - это люди, а солдаты - это тоже люди! В Катакомбах столько нормальных военных..."


"Это не одно и то же! Военные части организационно структурированы..."


"Это одно и то же. Художники по боевым искусствам тоже могут быть организационно оформлены!"


После того, как он закончил говорить, Хуан Чжин помахал рукой и сказал: "Давайте поговорим об этом в другой раз". На данный момент этот вопрос еще не подтвержден. Если это так, то и я не позволю MCMAU снять с крючка. Не будет ни одного студента университета боевых искусств, который смог бы избежать боя!".


Хуан Цзин внезапно добавил: "Возвращайся первым, Старый Ву твоей семьи тоже ждёт..."


"Мы разведены. Он живет своей жизнью, а я своей. Перестань поднимать эту тему."


"Хе-хе-хе!"


Смех Хуан Цзина носил слегка насмешливый тон.


"Разведен?


"Вы двое в разводе уже больше десяти лет!


"Но всякий раз, когда что-то случается, почему ты ходишь к Старому Ву то и Старому Ву то?


Так как он был слишком ленив, чтобы иметь с ней дело, Хуан Цзин в тот момент вышел из катакомб. Снаружи, недалеко от Волшебного Города, недалеко.


"Время процветает. Это процветающее время, которое также совпадает с 5000 годом со дня открытия нации Сино..."


Хуан Цзин бормотал. Более миллиарда синонимов хорошо поели и одеты тепло. Никто из них не замерзал и не голодал. Было ли хоть какое-то время столь же благополучным?


Разбираясь с трудностями, могли ли люди действительно собраться вместе и сплотить страну?


На каком основании?


Потребовалось столько усилий, чтобы начать жить нормальной жизнью, так почему же им все-таки пришлось пережить трудности!


"Катакомбы..."


С вздохом тень Хуан Цзина исчезла.



Лучший в мире мастер боевых искусств 170 Я не могу на себе положиться, чтобы поесть. 


В первый день лунного Нового года у семьи Фан Пинга не было много родственников, которых приходилось навещать*. (ТН: Есть 15 дней китайского Нового года).


Они уже позвонили тете Фан Пинга и договорились, что приедут в Солнечный город на второй день.


Таким образом, в первый день Фан Пин остался дома и смотрел телевизор, пока общался с другими в групповом чате.


Семья У Чжихао тоже была в порядке. Несмотря на то, что у него было много родственников, ему не пришлось навещать их всех.


Родственники Фу Чандина - это было ужасно.


Фан Пин видел, как Фу Чангдинг выходил из группы. Будучи студентом МГМАУ и официальным артистом боевых искусств, Фу Чандин считался взрослым и мог официально представлять себя и брать на себя некоторые семейные обязанности.


Поэтому, начиная с этого года, он должен был навестить своих семерых тетушек по отцовской линии, восемь тетушек по материнской линии, различных дядюшек и других родственников в одиночку....


Этот бедный b*stard даже прислал им расписание, которое было заполнено до краев!


С первого по десятый день он должен был навестить почти сотню своих старейшин, все из которых он должен был навестить их дом.


Фан Пин на самом деле не хотел никого навещать, и поскольку он был студентом, то, естественно, никто его тоже не навещал.


Хотя многие из топ-уровней в Солнечном городе знали, что Фан Пин - мастер боевых искусств пикового ранга-1, он был слишком молод. Никто не контактировал с ним, поэтому не было необходимости навещать друг друга.


Тем не менее, были еще люди, которые навещали семью Фанга и сегодня!


…


Когда Фан Пин увидел семь или восемь девушек, все с красным лицом, когда они вошли через дверной проем, чтобы нанести живой визит в Фан Юань, Фан Пин чуть не задохнулся!


"Сестра Юанюань, с Новым годом!"


"Президент, мы не видели вас несколько дней. Хочешь пойти поиграть сегодня?"


"Сестра Юанюань, Большого Брата Фан Пина нет дома?"


"…"


Клык Пинг ослепил девушку. Что значит твой взгляд!


"Я такая большая фигура, но ты можешь смотреть на меня?


Неудивительно, что другие люди могут его не замечать. Фэнг Пинг был зажат на диване, слишком ленив, чтобы двигаться. Более того, эти люди пришли искать Фан Пинга, так что он не встал, чтобы поприветствовать их.


Следовательно, он был так чудесно пропущен!


Услышав, как кто-то его упомянул, Фан Пинг надел самопровозглашенную нежную улыбку, наклонился вперёд и сказал: "Я здесь!".


"Ух ты! Большой Брат Фанг дома!"


Девушка завопила врасплох.


В следующий момент опять случилось то, что изначально оставило Фан Пинга безмолвным.


"Беги! Большой Брат Фанг дома!"


"Быстрее, беги!"


"Мы уходим! Сестра Юанюань, мы свяжемся с вами по телефону!"


"…"


Не прошло и пяти секунд, как семерка или восьмерка девушек сбежали, и их тени исчезли вместе с ними!


Они даже не сели в лифт. Вместо этого они побежали прямо вниз по лестнице!


Клык Пинг смотрел на них с широкими глазами, с агапом во рту. Что это было?


"Когда это я стал таким непопулярным у женщин!?


В MCMAU, Ян Сяоман и другие не любили его. До этого Лю Руоци так боялась его, что сбежала.


Теперь несколько девушек увидели, что он дома, и их первыми ответами было не поклоняться ему и не просить у него автографов, а бежать!


"Моя удача с женщинами..."


Клык Пинг был совершенно безмолвным. Почему!


Разве я не красавчик?


Неужели я недостаточно сильный?


Или я беден?


"Никто из них не подходит!


Что происходило сейчас? Он не смог встретить ни одну надежную девушку.


Выражение Клыка Пинга стало кислым. Он придуривался перед тем, как прижаться на диване, чтобы посмотреть телевизор. Этого не должно было случиться!


Фан Юань внимательно посмотрел на Фан Пина. Видя, что его выражение было черным, как дно вок, она не могла не чувствовать себя немного виноватой.


Фан Пин не знал бы, что я его брюзжу, не так ли?


Я тоже ничего не говорил. Я просто сказал, что ему нравится бить людей, резать их пополам, и щипать людей по лицу, только после того, как он щипает... Я говорил только правду!


Фан Юань бормотал внутри, а потом поспешил бежать наверх, боясь, что Фан Пин потом ущипнет её за лицо.


Она уже похудела, но в эти дни, когда Фан Пинг был дома, ее лицо снова стало заметно опухшим. Тем не менее, Фан Юань не признался бы, что в эти дни она ела больше вкусных блюд!


…


На второй день к двери подошла семья их тети.


Их двоюродные братья тоже пришли. С этими двумя детьми, похожими на медведей, крутится голова Клыка Пинга. У него не было свободного времени два или три дня подряд.


Тётя и дядя не знали о том, что Фан Пинг вступил в чемпионат.


В эти дни они хвалили Фан Пинга каждый раз, когда видели его. Они хвалили его так сильно, что Фан Пин почти не осмеливался оставаться дома.


Их дом был только таким большим, и они встречались сотни раз в день. Если бы они продолжали так его хвалить, он бы рухнул.


Это продолжалось до шестого дня, когда Фан Пин наконец-то не должен был оставаться дома и сопровождать трех медвежонок.


Начался сбор воинов, который принимал у себя Солнечный Город!


…


Отель Сан Сити.


На втором этаже гостиницы проходил Сбор боевых художников "Солнечный город".


В настоящее время Тан Чжэнпин отвечает за прием гостей.


Прибывшие на этот раз артисты боевых искусств не только местного происхождения из Города Солнца, но и несколько мастеров боевых искусств из Города Солнца, получивших свое развитие в других местах, вошли в отель.


Было бы неплохо, если бы они были знакомы с мастерами боевых искусств, но никто не был знаком с мастерами боевых искусств, которые выросли в других местах. Таким образом, они все еще нуждались в артистах боевых искусств из Города Солнца, чтобы быть под рукой, чтобы принять их.


Тан Чжэнпин был не один. Кроме него был и заместитель директора Департамента Следственных Служб.


Двое из них приветствовали гостей, когда они негромко болтали.


"Чжан Фэнъян" уже достиг ранга-2, не так ли? Раньше то, как он себя вел, было совсем по-другому. Похоже, он немного сильнее нас".


"Так и должно быть."


Тан Чжэнпин кивнул перед тем, как покачать головой и сказать: "Мы пришли с тренировочного курса по боевым искусствам". Теперь, ранг-2 тоже не очень популярен".


"Это не совсем верно. Реформация - тоже дело высшего руководства. В Солнечном городе ранг-1 - это ранг-1, ранг-2 - это ранг-2..."


Пока они разговаривали, перед дверью остановилось такси.


Сначала эти двое их не заметили. Это было до тех пор, пока молодежь не вышла из машины. Тан Чжэнпин вдруг улыбнулся и сказал: "Фан Пин, я думал, ты не приедешь".


"Слишком много людей вызывали такси. Я почти не смог достать его."


Фан Пинг засмеялся и поприветствовал их, когда шел пешком. "Дядя Тан, почему ты должен стоять снаружи и приветствовать людей?"


"Сегодня приезжают артисты 2-го и даже 3-го ранга. Мы должны выполнить формальности..."


Тан Чжэнпин засмеялся перед тем, как представить человека рядом с ним. "Это заместитель директора Департамента Следственных Служб города Сунь, Ши Тао..."


"Добрый день, директор Ши!"


"Тогда это правда. Студент Фан молод и многообещающ. Я почти не мог тебя узнать с тех пор, как ты так молод..."


Ши Тао также была чрезвычайно вежливой и теплой. Гениальным студентом MCMAU был тот, с кем он, заместитель директора, не мог сравниться.


После того, как они обменялись несколькими любезностями, Тан Чжэнпин должен был продолжать приветствовать людей. Хотя Фан Пин был гостем, Тан Чжэнпин был его старшим в одном поколении, и он не мог просто так подняться. Поэтому он стоял рядом и общался с ним.


Прямо тогда перед дверью остановилась стильная черная машина.


Потом из машины вышли двое мужчин, один старый и один молодой.


Увидев только что прибывших людей, Тан Чжэнпин немного нахмурился перед тем, как улыбнуться. "Старый Чен..."


"Тан Чжэнпин"?


Видя Тан Чжэнпина, мужчина средних лет, вышедший из машины, внезапно наморщил брови и холодно вздохнул. "Что, теперь ты швейцар?


"Я думал, что после того, как ты избавишься от меня, ты станешь большим режиссером или что-то в этом роде. Я не думал, что ты будешь просто мусорным швейцаром!"


"Чен Цитао!"


Тан Чжэнпин вязал брови, как он сказал: "Не переступай черту. То, что случилось тогда... все прекрасно понимают, кто был неправ, а кто прав!"


"Очень хорошо знает?


"Ты знаешь о том мусоре, от которого злишься?


"Еще так рано утром, и мне должно быть противно такое отвратительное зрелище. Когда командир Бай пригласил меня, он не сказал, что Тан Чжэнпин будет здесь!


"Если бы я знал, что эта шутка здесь, я бы не оставил свои дела, чтобы присоединиться к этому отвратительному собранию!"


"Президент Чен, успокойтесь..."


Ши Тао, который стоял сбоку, улыбнулся. "Президент Чен, сегодня собрались артисты боевых искусств, родом из Сун Сити. Вы с директором Таном..."


"Директор Ши, дело не в том, что я, Чэнь Цитао, не даю никакого лица. В тот момент, когда командир Бай пригласил меня, я сразу же отложил дела, которыми я занимался в настоящее время, и проехал много миль, чтобы поспешить!


"Но кто бы мог подумать, что в Городе Солнца мне придётся увидеть этого Тана!


"Ты теперь используешь эту шутку, чтобы меня тошнить? Это тот теплый прием, о котором говорил командир Бай?"


Командующий Бай Чен Цитао упоминал, что это высшая власть в Городе Солнца.


После того, как Сунь Сити стал уездным городом, самый высокопоставленный человек был назван командиром. Тем не менее, он был лучше всего подходит, чтобы его называли ложным командиром.


Почти все командиры в наши дни занимали 3-е место.


Однако здесь, в Солнечном городе, он был ранг-3.


Чэнь Цитао мог быть лично приглашен командиром Сунь Сити, потому что он был довольно сильным, Пиковый Ранг-2.


Десять лет назад он также был ранговым-1.


Однако в последние несколько лет его дела шли хорошо, поэтому он купил и принял несколько лекарственных таблеток, в отличие от Тан Чжэнпина, который остался в Ранке-1.


Клык Пинг, который стоял рядом, слегка нахмурился, но решил не высказываться.


Молодежь рядом с Чен Цитао вдруг сказала: "Папа, почему ты соревнуешься с "Рэнки-1"? В этом нет никакого смысла. Давай зайдём".


Тон молодёжи носил довольно пренебрежительный характер.


Тан Чжэнпин связал брови и сказал глубоким голосом: "Хао, мы с твоим отцом..."


"Не надо. Директор Тан, да? Мы с тобой не знакомы".


Молодой человек, известный как Хао, немедленно отказался от отношений, сказав легкомысленно: "Я не мог не заботиться о тебе и моем отце, но настроение моего отца ухудшилось после встречи с тобой". Слушай, разве он не избегает тебя? Заблокировать дорогу в этом случае не очень хорошо, не так ли?"


Тан Чжэнпин вдруг почувствовал, как его кровь начинает кипеть.


В этот момент Ши Тао оттащил его. Чэнь Цитао был на пике ранга-2, а его сын - боевым искусствоведом ранга-1 и студентом Южно-Синского университета науки и техники.


Ши Тао хотел деескалировать ситуацию. Не было необходимости делать слишком много шума.


Конечно, все просто шумели ртом, но не осмеливались ничего сделать с Тан Чжэнпином. В конце концов, статус чиновника был самой большой защитой.


Как раз тогда Фэнг Пинг вышел вперед.


Тан Чжэнпин всегда заботился о своих родителях в Солнечном городе и был очень добр к нему. Сын Тан Чжэнпина даже научил его стоять на столбах в самом начале, и все они были друзьями.


Фан Пин не мог многое сказать, увидев, как кто-то высмеивает Старого Дао из-за каких-то прошлых споров.


Однако присоединяться к нему молодому человеку было неуместно.


Казалось, Тан Чжэнпин четко знал этого молодого человека и, возможно, в прошлом поддерживал с ним хорошие отношения.


Стоять рядом с родственниками, независимо от того, были ли они благоразумны или нет, - это традиция, оставленная предками.


Более того, глядя на этот дуэт отца и сына, казалось, что они не очень сильны. На самом деле в Солнечном городе не так уж и много сильных артистов боевых искусств.


Клык Пинг шагнул вперед и улыбнулся. "Мы все люди из Города Солнца. Нет необходимости спорить так упрямо..."


"Просто кто ты?"


До того, как Клык Пинг смог закончить говорить, юноша был взволнован, его лицо было полным презрения.


Клык Пинг чистил нос большим пальцем, не в силах устоять и сказать: "Ты меня не узнаешь"?


Ши Тао раньше говорил, что этот парень из Южно-Синского университета науки и техники, но разве он не смотрел чемпионат по боевым искусствам?


"Ты..."


Молодой человек хотел что-то сказать, но Клык Пинг вдруг схватился за холодное выражение лица: "Брат, ты же студент Южно-Синского университета науки и техники, да? Я вижу, что ты только что поступил в 1-ый ранг, но уже смотришь свысока на других мастеров боевых искусств 1-ого ранга.


"Смотри, я использую только одну руку. Если я не могу убить тебя одной рукой, то ты можешь продолжать самонадеянность!"


"Ты!"


Молодой человек был в ярости. Чен Цитао тоже бороздил брови, желая что-то сказать.


Клык Пинга снова холодно вздохнул. "Я дам вам двоим немного лица и дам немного остыть. Если вы причините еще какие-нибудь неудобства, тогда вы двое можете прийти ко мне вместе. Если я покалечу вас обоих, никто не скажет ни слова. Никто не будет возражать!"


Огонь мгновенно вылетел из отца и сына. Они не могли сказать, что делать с Клыком Пингом.


Увидев это, Ши Тао быстро прошептал: "Это господин Фан, MCMAU's Fang Ping..."


"Пинг Клыка?"


Чен Цитао, наверное, не мог вспомнить, но выражение его сына слегка изменилось, и он не мог устоять перед тем, чтобы снова посмотреть на "Пинг Клыка".


Фан Пин чувствовал себя намного лучше. "Спасибо, что узнали меня!


Глядя на него, Фэнг Пинг круто хихикал. "Как это будет? Внимательно подумай о своем следующем шаге. Я также могу драться с тобой, не используя рук, если хочешь!


"Ты опозорил всех студентов университета боевых искусств!


"В последней битве Восьмого школьного альянса на чемпионате Ван Юелонг из твоей школы проиграл, но все его все равно уважали!


"Ваш вице-канцлер, гроссмейстер Старый Лю сказал: "Боевые артисты университета боевых искусств не стесняются в бою и не боятся его". В каждом бою нужно бороться с сердцем, готовым умереть". Эта речь так воодушевила нас, студентов университета боевых искусств!


"Что ты за шутка?


"Использовать мантию студента университета боевых искусств и притворяться, что ты какая-то большая шишка!


"Честно говоря, репутация университетов боевых искусств разрушена такими идиотами, как вы!


"Злость между твоим отцом и директором - это то, что старшее поколение называет спором". Сомневаюсь, что они разделяют какую-то большую ненависть.


"Ты же, с другой стороны, открыл рот и тут же заговорил так, как будто артистов боевых искусств первого ранга не так уж и много, прежде чем сказать дяде Тану, чтобы он уступил тебе дорогу". Кто ты, черт возьми, такой?"


Клык Пинг читал ему лекции, как будто он внук. Лицо юноши покраснело, но он ничего не сказал, не посмел возразить.


"В следующий раз тебе лучше не давать мне увидеть тебя в Волшебном Городе". Если я тебя увижу, я тебя тут же ударю! Если кто-нибудь из ваших коллег в Университете Южного Сино по науке и технике хочет заключить сделку, я обязательно покажу им, что за мусор вы, студенты Университета Южного Сино по науке и технике"!


"Вы..."


Лицо юноши закалено. Он хотел опровергнуть, но ничего не мог сказать.


Его отец тоже чувствовал, что что-то не так, но решил ничего не говорить.


Ши Тао некоторое время наблюдал за происходящим и быстро решил вмешаться, улыбаясь, когда все сглаживал. "Все успокойтесь. Мы все из одного сообщества. Город Солнца не большой, и отсюда не так много артистов боевых искусств. Президент Чен, почему бы вам не посмотреть, не хотите ли вы с этим молодым человеком подняться и немного отдохнуть?"


Чен Цитао посмотрел на Фан Пинга, а потом на своего сына. Он быстро кивнул и привел с собой молчаливую молодежь.


Как только они ушли, Тан Чжэнпин стал немного подавленным, негромко вздыхающим. "Спасибо. Если бы не ты, твой дядя Тан, наверное, был бы сильно смущен."


"Не за что, дядя Тан. Если бы Тан Хао и остальные знали, что над тобой издевались и что я не вмешивался, меня бы отругали до смерти".


Клык Пинг смеялся. Однако Тан Чжэнпин внезапно сказал: "Кажется, я был просветлён. Сила - это необходимость.


"Я сам не гожусь, но у Хао и Тана всё ещё есть будущее".


"Когда я вернусь на этот раз, даже если мне придётся всё продать, я поддержу их, чтобы они могли быстро стать артистами боевых искусств".


У Фан Пинга было престижное прошлое?


Нет!


Даже если и так, то отец и сын Чена не знали об этом.


Однако, во второй раз всплыло имя Фан Пинга, этого карбонатного сына Чена Цитао ругали, как будто он внук Фан Пинга, не осмеливаясь опровергнуть его.


Почему?


У Фан Пинга была сила!


С силой Фан Пинга он мог калечить их только одной рукой.


Даже если бы его отец вступил в бой, это было бы бесполезно. У боевого художника 2-го ранга было бы смертельное желание, если бы он попытался взять Фан Пинга на себя.


Именно потому, что сын Чэнь Цитао знал это, он не сказал ни слова. Он боялся, что его высмеет Клык Пинг.


Тан Чжэнпин углубился в размышления, но Фан Пин не сделал того же.


В тот момент он только проклинал внутри. Этот отродье не знал моего лица!


Я думал, что смогу использовать своё лицо, чтобы хотя бы поужинать среди артистов боевых искусств ранга 1 и 2! (TN: Он имел в виду, что в основном использует свое лицо, как символ статуса знаменитости, чтобы получить выгоду)


"Если я встречу кого-нибудь, кто захочет драться в будущем, должен ли я объявить себя и сказать, что я MCMAU Fang Ping"?


"Это слишком неловко!


Казалось, что ему придется сделать свое лицо еще более известным, как в прошлом, когда Старый Ван учился в Обществе Боевых Искусств MCMAU. В тот момент, когда члены Общества Боевых Искусств услышали упоминание Старого Ванга, они все воскликнули: "Ух ты, это Ван Цзинян. Я не могу его спровоцировать." Это был правильный путь.
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В вестибюле второго этажа. 


Клык Пинг вошел с Тан Чжэнпином.


В фойе,


Когда они вошли в вестибюль, вокруг было мало людей. Их было около тридцати или сорока человек. Это были почти все артисты боевых искусств, которые могли собраться в Городе Солнца.


Естественно, это были не все артисты боевых искусств из Города Солнца. В конце концов, в Городе Солнца было большое население.


Тем не менее, было много мастеров боевых искусств, которые отправились в большой город, никогда не возвращаясь. Это было одной из причин, по которой цифры не совпадали с переписью.


Большинство артистов боевых искусств, которые были приглашены Городом Солнца, на самом деле пришли из близлежащих уездов.


В тот момент, когда Фан Пинг поднялся наверх, кто-то с энтузиазмом сказал: "Маленький брат Фан прибыл! Как нам повезло, что мы его увидели?"


"Старый брат Фанг на этот раз принесет славу нам, жителям Солнечного Города! Мы станем победителями национального чемпионата!"


"..."


Все эти люди вели себя дружелюбно, несмотря на то, что это была их первая встреча.


Тем не менее, Фан Пин тоже не стеснялся их, так как ответил улыбками.


После обмена любезностями на некоторое время Фан Пин прошептал: "Дядя Тан, все ли собрались из всех городов только для того, чтобы устроить этот чайный праздник"?


Вся ситуация выглядела в точности как чаепитие. 


Тан Чжэнпин прошептал: "Я не уверен в деталях, но все это на самом деле было организовано командиром Баем. Так как перед нами была поставлена задача немного помочь, мы пригласили нескольких боевых художников..."


"Командир Бай..."


Кстати о дьяволе.


В тот момент, когда они вдвоём упомянули его, Бай Джиншан прибыл на место преступления! 


Фан Пинг никогда не встречал Бай Цзиньшана до этого. Раньше его образ Бай Цзиньшаня был тяжеловесным человеком-брюхозом.


Поэтому в тот момент, когда он, наконец, положил на него глаз, Фан Пин был застигнут врасплох. 


Вместо толстоголового свиньи Бай Цзинььшань оказался куском средних лет, который придавал утончённую ауру.


Кроме того, что он хорошо выглядел, он шел величественной манерой, которая создавала впечатление, что в бою у него все получится.


Раньше, когда Тан Чжэнпин говорил, что ни один из них не может быть достойным противником, Фан Пин предполагал, что Бай Цзиньшань будет таким же.


Однако в тот момент единственным человеком из всей присутствовавшей толпы, который дал Фан Пин понять, что они могут быть смертельными в бою, был Бай Цзиньшань. Это означало, что Бай Цзиньшань был, несомненно, сильным.


"Похоже, что Город Солнца ещё не достиг дна...", пробормотал Фан Пинг.


Когда Бай Цзиньшань прибыл, все по очереди приветствовали его.


Бай Цзиньшань улыбнулся ему на лице, когда он подошел. Когда он прибыл перед Фан Пин, Бай Цзиньшань не нуждался в представлении. С улыбкой на лице он сказал: "Вы, должно быть, студент Фан Пинг, сливки урожая студентов MCMAU". Конечно, ты выглядишь молодо и многообещающе, и излучаешь необыкновенную вибрацию..."


После того, как Бай Цзиньшань немного похвалил его, Фан Пин скромно ответил и на некоторые вежливые похвалы.


Ещё несколько человек ждали его приветствия, и Бай Цзиньшань быстро закончил свою встречу с Фан Пин. 


Когда он закончил приветствовать всех в толпе, Бай Цзиньшань с улыбкой сказал: "Все, пожалуйста, садитесь". Пожалуйста, чувствуйте себя как дома, мы все здесь жители Сун Сити. Я уверен, что собраться здесь было нелегким подвигом для всех, так что давайте просто расслабимся и поболтаем".


Несмотря на то, что он сказал, что они должны просто уйти и поболтать, естественно, большинство из них все равно остались формальными друг с другом.


Среди артистов боевых искусств, которые пришли на этот раз, были два артиста боевых искусств 3-го ранга. 


Тот факт, что Город Солнца был меньшим по сравнению с другими, был одной из причин, по которой в нем не присутствовали боевые художники среднего ранга. В последние годы количество мастеров боевых искусств среднего ранга, приехавших из Города Солнца, можно пересчитать с одной стороны.


Ван Цзинян был одним из них, но он переехал в Ривер Сити и не появился для этого.


Среди всех людей, которых приветствовал Бай Цзиньшань, один из стариков 3-го ранга говорил с улыбкой: "Командир Бай, вы уже упоминали, что независимо от нашей близости, мы все из одного родного города, поэтому мы все вернулись, потому что пропустили его". Вот почему мы отложили все, чтобы собраться здесь вместе.


"Здесь, в Солнечном городе, просто говорите, если есть что-нибудь, что связано с нашей территорией". После этого мы сможем разобраться с этим вместе. Время драгоценно, в конце концов..."


"С тех пор, как Старый Чжан заговорил об этом, я перестану бить вокруг да около."


Бай Цзиньшань усмехнулся перед тем, как вздыхать. "С тех пор, как губернатор Чжан прорвался через гроссмейстерский барьер, Наньцзян все больше и больше недоволен кругом единоборств. 


"Куча документов по реформации на моей стороне провинции уже несколько метров в высоту! 


"С каждым днем появляется новая политика, новый документ о реформации. Честно говоря, нам было нелегко. 


"Поэтому одной из главных целей, почему все присутствующие здесь приглашены на это собрание, является реформаторская политика".


Старик, которого Бай Цзиньшан назвал Старым Чжаном, ответил с улыбкой: "Командир Бай, давайте сразу перейдем к делу. Зачем мы здесь?"


"Старый Чжан, пожалуйста, не поймите меня неправильно. Я собрал здесь всех не только для того, чтобы попросить безвозмездной финансовой помощи."


Бай Цзиньшань помахал руками, зная, о чем они думают.


Их мыслью было, наверное, "Собрание в родном городе, не более того, искать безвозмездной финансовой помощи, собирать средства, заставить кого-то инвестировать...".


"Правительству нужны инвесторы, и каждый здесь тоже может что-то из этого получить". Это будет беспроигрышная ситуация, так что в этом нет ничего плохого".


Однако на этот раз дело было не в этих вещах.


"На этот раз ситуация такова, что каждый уезд в Наньцзяне должен сформировать команду боевых искусств. Интересно, все ли об этом знают?"


"Да, я знаю об этом. Я видел это в новостях. Итак, есть ли проблема с формированием команды?"


Когда Фанг Пинг услышал разговор, он взглянул на Старого Чжана. "Этот парень замешан во всей этой сцене с Бай Цзиньшаном?


"Вздох, артистов боевых искусств в Солнечном городе не хватает. Согласно требованиям, команда должна была быть сформирована до конца прошлого года, а тренировки должны были начаться в этом году.


"Но здесь, в Солнечном городе, мы еще не завершили команду до сих пор".


"Поэтому частью причины, по которой все здесь были приглашены, была помощь в развитии Солнечного города. Я желаю всем только помощи в придумывании плана для этого".


"Другая причина этого собрания - увидеть, есть ли здесь боевые художники, которые хотели бы присоединиться к команде..."


Бай Цзиньшань не успел закончить предложение до того, как кто-то в толпе прервал: "Командир Бай, здесь все заняты. Где бы мы нашли время, чтобы присоединиться к вашей тренировке или что-то в этом роде? Действительно ли это невозможно для вас, чтобы найти несколько человек из Сун Сити, чтобы завершить команду?"


"Именно. Не говоря уже о том, что у всех нас есть свои компании. Кроме того, некоторые из наших компаний находятся за рубежом, так что как мы сможем найти время, чтобы вернуться и присоединиться к команде ... "


"Да. Я тоже буду занят. Если в Солнечном городе действительно не хватает средств, то для нас не проблема пожертвовать немного.


"Но если это огромная сумма, то я не могу быть слишком уверен. Тридцать-пятьдесят тысяч - не проблема для меня."


"..."


Все, выражающие свои опасения, как бы задают тон повестке дня того дня. 


Тем не менее, Бай Цзиньшань не слишком беспокоился об этом. Он улыбнулся и сказал: "Расслабьтесь, ребята, я никогда не говорил, что мне нужно, чтобы все присоединились к команде. Я здесь не для того, чтобы заставлять кого-то что-то делать". 


"Однако..."


Бай Цзиньшань сделал небольшую паузу, прежде чем внезапно сказал: "Тем не менее, вышестоящие только что выпустили еще один комплект административных документов". 


"Не знаю, все ли из вас понимают это, но все, кто был приглашен сегодня, включая некоторых отсутствующих, остаются частью переписи населения Сун Сити".


"Хам?"


Некоторые сомневались, потому что не все, кто покинул Солнечный Город, обновят статус переписи, когда переедут.


Тем не менее, это правда, что все присутствующие все еще участвуют в переписи населения в Городе Солнца. 


"Административные документы для вышестоящих относительно просты. В будущем артисты боевых искусств будут проводить политику двойной системы управления. 


"Управляющее место жительства и место зарегистрированного постоянного проживания будет осуществлять двойное управление."


Толпа все еще не поняла, что он имел в виду. "Ну и что?


Бай Цзиньшань неторопливо улыбнулся. "Позвольте мне немного подробнее рассказать. После внедрения политики двойного управления, все вы должны будете возвращаться в Солнечный Город каждый год, чтобы в будущем провести оценку на конец года".


"А?"


"Какую оценку в конце года?"


"Командир Бай, вы можете быть более прозрачными?"


"..."


Бай Цзиньшань заставил улыбнуться и сказал: "Боевые художники наслаждались, с их собственными компаниями, привилегиями налоговых льгот и сниженными налогами. Если мастер боевых искусств захочет присоединиться к политике, критерии оценки будут снижены. Если бы он хотел поступить на военную службу, то сразу же стал бы унтер-офицером.


"Если он захочет присоединиться к любому виду промышленности, ему будет предоставлено преимущественное положение и особый режим".


"Тем не менее, количество артистов боевых искусств увеличивается. Честно говоря, я даже не могу отличить некоторых мастеров боевых искусств, которые ведут себя как нормальные граждане.


"Если количество растет, а привилегии следуют за ним, то будет переизбыток". А если предложение будет продолжать расти, то спрос будет уменьшаться, делая что-то бесценное".


"Правительство пытается сказать, что, начиная с 2009 года, будет проводиться политика оценки артистов боевых искусств.


"Каждый год артисты боевых искусств должны возвращаться в свой родной город по данным переписи населения для проведения оценки в конце года. 


"Конечно, это в основном направлено на мастеров боевых искусств 3-го ранга и ниже. Для мастеров боевых искусств, занимающих средние и высшие позиции, они могут проводить оценку где угодно. 


"Как только они пройдут аттестацию, каждый может продолжить свой собственный день". 


"Если они не справляются с задачей, они могут выбрать либо сделать оценку для одного ранга ниже их нынешнего ранга, либо полностью аннулировать их личность артиста боевых искусств!".


"Что?"


"Оценка?"


"Какую оценку? У нас все шло хорошо, и в течение стольких лет мы отлично следовали действующим правилам. Если он не сломан, не исправляй его. С чего бы нам вдруг делать эту оценку?"


"..."


Все начали задавать вопросы один за другим. Не двигаясь, Бай Цзиньшань поддержал свою улыбку и сказал: "Вообще-то, это будет не так уж и сложно". В основном, это будет проверка вашей жизненной силы и боевых техник". 


"Я имею в виду, что вы все боевые художники. Если мастер боевых искусств не может вести бой, можно ли его вообще назвать мастером боевых искусств?


"Но оценка не так уж и сложна. Было бы неплохо, если бы все потратили время, чтобы попрактиковаться в своих боевых техниках. Если ты будешь следовать тому, что я тебе скажу, это будет легкий проход.


"Поэтому я собрал здесь всех на случай, если кто-то из вас не поймет. Теперь пришло время обсудить стратегию, чтобы все здесь были в курсе.


"Есть много людей, которые в настоящее время недовольны нами. Они думают, что артисты боевых искусств слишком много посягнули на ресурсы общества. Общественное мнение заключается в том, что артисты боевых искусств точно такие же, как и они, так почему же артисты боевых искусств должны пользоваться привилегиями?


"Чтобы избежать этого спора между артистами боевых искусств и лицами, не являющимися артистами боевых искусств, правительство могло бы изменить правила только для того, чтобы слегка усложнить ситуацию с конкретными рейтингами".


...


Фанг Пинг слышал, что он сказал, но не был застигнут врасплох. 


Раньше об этом уже ходили разговоры. 


Он просто не ожидал, что они организуют мероприятие и соберут всех на встречу с местным лидером, чтобы все объяснить.


Фан Пинг считал, что в этом нет необходимости.


Однако, подумав об этом, он увидел в этом и некоторые преимущества. Там могли бы быть некоторые преимущества в том, чтобы позволить всем иметь льготный период и не выдавать документы, принуждающие его сразу же.


С другой стороны, Фан Пин все еще не согласился с решением правительства. 


"Льготный период?


"Такого не должно быть! 


Однако Бай Цзиньшань еще не закончил. 


Причина, по которой он собрал их всех, заключалась не только в том, чтобы объявить эту новость. Также должны были произойти некоторые изменения для артистов боевых искусств, которые полагаются только на свою Жизненную силу. Все это долгое время обсуждалось вышестоящими, и они пришли к этому окончательному решению. 


Поэтому он собрал здесь всех по другой причине.


"Кроме того, чтобы объявить о проблеме оценки в конце года, есть ещё одна причина, по которой я пригласил всех сюда". Речь идет о формировании команды. 


"Начиная с этого года, все артисты боевых искусств должны взять месяц своего года, чтобы принять участие в локальных тренировках! Это будет происходить ежегодно!


"Конечно, студенты университета боевых искусств могут быть освобождены от занятий. Так же, как и боевые артисты Военного департамента. А также артисты боевых искусств, которые присоединяются к любым национальным исследовательским проектам..."


Все были застигнуты врасплох. "Мы все еще должны присоединиться к тренировочным занятиям?


Большинству из них было около пятидесяти или шестидесяти лет. Они задавались вопросом: "Мы обязаны посещать тренировочные занятия в этом возрасте?


"Месяц каждый год. Это не короткая продолжительность.


Почти мгновенно кто-то ответил: "Это похоже на оценку в конце года". Коммандер Бай, вы хотели поговорить об оценке, и мы согласились. Ничего страшного, да? Каждый может просто практиковаться дома, хотя это отнимет у нас много времени.


"Теперь, вы просите нас отнять у нас месяц времени на тренировки. Это действительно необходимо?


"Мы здесь не студенты. Мы все взрослые. У всех нас здесь есть дела."


"Именно..."


Бай Цзиньшань засмеялся. "Значит, ты не хочешь присутствовать?


"Спокойно, тогда просто отпусти свою личность боевого художника. Тогда тебе не нужно будет на нем присутствовать!


"Я просто уведомляю всех об этих правилах. Это не я ее разработал. 


"Во время оценки в конце года, если кто-то будет отсутствовать на тренировочных занятиях, вместо этого это превратится в оценочный проект". Незавершение тренировок в течение одного месяца приведет к аннулированию личности художника по боевым искусствам! 


"Это не те правила, которые я, Бай Цзиньшань, поставил перед собой, чтобы усложнить всем жизнь. Все эти решения были приняты вышестоящими.


"Это всего лишь один месяц, то есть четыре недели.


"Обучение можно разделить на четыре отдельных дня, если ты хочешь посещать его таким образом, при условии, что ты подашь заявку заранее".


"Если, конечно, никто из вас не может взять четыре недели за год...?


"Если вы можете найти время для путешествий и других дел, то почему же вы не можете найти время для тренировок?


"Поскольку боевые художники так наслаждаются жизнью, отказаться от немногого своего времени не должно быть проблемой, не так ли?


"Мы только просим вас присутствовать на тренировках, а не приговаривать вас к смерти. Почему все так против? Почему все так остро реагируют? Если мы заставим вас вступить в войну, я не смею тогда думать о восстании!"


К концу его объявления, тон Бай Цзиньшана уже не был дружелюбным. Он холодно сказал: "Повторяю, это приказ свыше! 


"Все здесь должны исполнить его! 


"Это касается каждого, кто здесь присутствует - мы уведомим остальных, кто отсутствует".


"В случае, если кто-то решит вести себя глупо или вести себя так, как будто он не получил новостей, это тоже нормально, так как мы будем публично объявлять документы в новостях. 


"Любой, кто не участвует в тренировках или не присутствует на аттестации в конце года, будет немедленно аннулирован. Любая привилегия и статус, связанный с участием в боевых действиях, также будет отозван! 


"Более того, все сниженные или освобожденные налоги должны быть возвращены! 


"Это адресовано людям, управляющим компаниями. Что касается людей, занятых в политике и других отраслях промышленности, то последствия будут те же самые.


"Так как вы больше не мастер боевых искусств, то к вам будут относиться точно так же, как и к людям, не владеющим боевыми искусствами". Любые обязательства, которые должны быть приняты, будут!


"Я имею в виду, что некоторые даже используют свою привилегию. Ты знаешь, кто ты! 


"В прошлом не было никаких расследований.


"Но в настоящее время растет потребность в расследовании и отслеживании ответственности!


"Все, позвольте мне повторить. Дело не во мне, Бай Цзиньшань, который хочет усложнить тебе жизнь. Вы все артисты боевых искусств! 


"Если бы вы не были мастерами боевых искусств, то откуда бы вы взяли все свое богатство и богатство? Почему не боевые художники, которые не хуже тебя, могут работать твоим помощником, твоим ассистентом?


"В прошлом правительство предоставляло всем вам преференции в надежде, что каждый из вас сможет внести свой вклад в развитие страны и общества! 


"Однако нынешняя ситуация показывает, что не все разделяют одни и те же чувства...


"Считаете ли вы, что это нормально - постоянно требовать, не возвращая услугу?"


Большинство из них были безмолвны, за исключением тех немногих, кто опроверг: "Командир Бай, это полная чушь для правительства, что оно вдруг так себя ведет! 


"Являются ли учебные занятия действительно необходимыми?


"Но как же сформированная команда?


"Ничего особенного. Если каждый из нас жертвует немного для команды мастеров боевых искусств, чтобы тренироваться, не будет ли это более полезным, чем сделать нас, стариков присоединиться"?


Бай Цзиньшань засмеялся. "Согласен, но... даже если я скажу, это бесполезно. Если только вы, ребята, не хотите, чтобы я искал совета у Говернера Чжана?


"Высшее руководство достигло соглашения. Что касается нас... единственное, что мы можем сделать - это реализовать его!


"Позвольте мне быть честным со всеми здесь. Есть только две дороги, по которым мы можем пойти. Либо мы решаем выполнить то, что нам приказано, либо мы отказываемся от личности боевого художника". 


"Конечно... вы также можете пойти третьей дорогой". Хочешь попробовать восстание?"


Все лица побледнели. "Бунтуй мою задницу!


Вся группа состояла из мастеров боевых искусств 3-го ранга и ниже, или, может быть, это были мастеры боевых искусств Vitality. Честно говоря, была ли какая-то разница между ними и художниками, не занимающимися боевыми искусствами?


Среди мастеров боевых искусств "Vitality" среднего ранга-3 и выше не было почти никаких мастеров боевых искусств "Vitality".


Большинство мастеров боевых искусств "Жизнь" были в основном 3-го ранга и выше. Теперь, когда высшее руководство пришло к соглашению, не будет возражений со стороны организаций с высокой плотностью боевых художников, таких как университеты боевых искусств, Военный департамент и Отдел Следственных Услуг.


Невоенные артисты могли только надеяться на падение этих артистов боевых искусств Vitality! 


Поэтому можно сказать, что не так уж много артистов боевых искусств, которые не были бы довольны этими новыми внедрениями.


Во всей стране были миллионы мастеров боевых искусств. За исключением военных кафедр и вузов боевых искусств, всего было около 200 тысяч художников по боевым искусствам "Vitality". 


Это тоже не было низким показателем, так как они составляли около одной пятой от общего числа.


Большая половина из 200 тысяч человек была бы равнодушна к этому. Так как существовала потребность в оценке, они делали это без особой суеты.


С другой стороны, оставшаяся половина не хотела бы упустить привилегию, которой они пользовались на протяжении стольких лет. Даже если бы они были недовольны ею, большинство из них все равно делали бы это правильно, хотя и с обманчивой оплатой.


Остальные немногие в этой группе были бы меньшинством, которое все равно должно было бы принять решение.


Их тысячи, но вряд ли они достигнут пятизначных показателей.


Если бы эти люди не создали хорошую сеть, они могли бы либо действовать в соответствии с политикой, либо просто отказаться от своей принадлежности к боевому искусству.


Из миллиардов людей в племени Сино было лишь небольшое количество, которые были недовольны артистами боевых искусств "Жизнь". Поэтому это не оказало бы огромного влияния.


Толпа становилась шумящей, но среди них Клык Пинг слегка кивнул, так как согласился с тем, что нужно что-то менять.


Просто они не ожидали, что весь процесс будет сделан так легко. Точно так же они начали внедрять его. Очевидно, что Бай Цзиньшань заставлял всех сразу же всё принять.


Что они могли сделать, если остальные с этим не соглашались?


Если бы вы не осмелились участвовать в тренировках, высшие чины просто отозвали бы вашу личность артиста боевых искусств. Это был честный обмен.


Как только политика была обнародована, артисты, не связанные с боевыми искусствами, мгновенно встали на сторону новой политики.


В таком случае, невозможно было бы начать восстание!


"В дополнение к этому..."


Бай Цзиньшань вдруг заговорил: "В дополнение к этому, правительство будет награждать мастеров боевых искусств выдающимся выступлением!


"В будущем, местное правительство будет проводить политику, которая поможет студентам из университетов боевых искусств или артистам боевых искусств, которые присоединятся к армии".


"Политика включает в себя договоренности о семейной работе, субсидии для семейных предприятий или субсидии за нехватку ресурсов во время практики. Все эти вопросы будут решаться местными органами власти. Кроме того, для них будут предоставляться пособия, субсидии и займы по "зеленому каналу".


"Например, выдающиеся студенты, такие как Студенческий Клык Пинг, или военнослужащие получат множество наград!


"Ранее Студенческий Клык Пинг показал, на что он способен в национальном чемпионате, и правительство города Сунь приняло решение наградить Студента Клыка Пинга премией в 500 тысяч. 


"Будем надеяться, что Студенческий Клык Пинг будет продолжать двигаться вперед и идти до конца! Пусть вскоре он станет мастером боевых искусств среднего ранга и пройдет весь путь к тому, чтобы стать мастером боевых искусств гроссмейстера!".


Фан Пин подумал, что это немного чересчур. "Я получаю 500 тысяч только за это?


"Встреча прошла в одном большом кругу только для того, чтобы я заработал немного баксов?


Фан Пин не особо заботился о 500 тысячах. 


Главное в его голове было изменение отношения правительства! 


По сравнению с безудержным образом они ранее делали вещи, это было хорошо, что они начали выполнять и интегрировать новый план немедленно.


Интегрировав в обучение случайных мастеров боевых искусств и заставив их отрабатывать боевые техники, всего за несколько лет появились бы сотни тысяч способных мастеров боевых искусств. С момента окончания Национального Чемпионата Фанг Пинг начал осознавать необходимость перемен, так как это стало более понятным и очевидным.


Настолько, что даже такой маленький город, как Солнечный Город, начал внедрять эти изменения.


Несмотря на то, что результат не был виден сразу, заставлять случайных мастеров боевых искусств тренироваться в течение месяца из года - это была тонкая политика, которая кардинально изменила бы все.


Когда Бай Цзиньшань закончил и увидел, что атмосфера напряженная, он внезапно выпустил хихиканье и сказал: "Успокойтесь все". По правде говоря, ничего страшного.


"Тренировка не такая тяжелая, как все думают". Будет ветерок.


"Просто относись к этому так, как будто ты посещаешь какой-то тренинг для генеральных директоров". Дело не только в военном контроле. Он будет включать в себя некоторые управления бизнесом, вы можете принести свои телефоны, и там будет несколько видео для вас, чтобы посмотреть!"


Вначале они использовали метод моркови и кнута, но сейчас они медленно пытаются успокоить толпу.


...


После того, как Бай Цзиньшань успокоил их, все стали чувствовать себя лучше. 


Несмотря на то, что месяц был долгим, они могли разделить его на четыре части. Таким образом, они, наконец, ослабили идею. Каждый раз это была всего лишь неделя, и не было похоже на то, что они должны были сесть в тюрьму. Они просто должны были участвовать в обучении, тогда они могли бы продолжать управлять своим бизнесом. 


Кто знает, несколько артистов боевых искусств, собравшихся вместе, могли бы в конечном итоге стать способом налаживания контактов и расширения круга своих контактов.


Это правда, что сказал Бай Цзиньшань. Это не будет сильно отличаться от стандартных курсов подготовки генеральных директоров, которые они посещали.


Толпа начала утешать себя, так как это было единственное, что они могли сделать. Их кулаки не были достаточно тяжелыми для борьбы, так что единственное, что они могли сделать, это утешить себя - если, конечно, они не решили отказаться от своей личности артиста боевых искусств. Иначе не было другого выхода.


Всё это время Клык Пин выступал в роли наблюдателя. В конце концов, он собрал 500 тысяч, что стало неожиданным бонусом. 


В тот день встреча была в основном из-за этого.


Бай Цзиньшань перестал упоминать о вопросах, связанных с набором команды, формированием команды или нехваткой средств. Казалось, что в Сун Сити на данный момент все занято.


Когда Фан Пинг закончил наблюдать и собирался уходить, Бай Цзиньшань внезапно позвал его. 


Фан Пинг был слегка застигнут врасплох и не был уверен, зачем его зовут. Тем не менее, единственное, что он мог сделать, это остановиться на своих шагах.



Лучший в мире мастер боевых искусств 172 Богатый клиент вернулся! 


Бай Цзиньшань не потрудился найти место, где они могли бы поговорить наедине.


Он улыбнулся, когда они спускались вниз. "Я видел тебя на чемпионате. Ты отлично справился."


"Спасибо за высокую похвалу, командир."


"Не знаю, заметили ли вы это, Клык Пинг, но на этот раз схема формирования команд не является национальной, как и требования к боевым художникам проходить специальную подготовку.


"Только в нескольких провинциях власти пытаются это сделать". Очень активно, при этом".


Лицо Клыка Пинга показало его недоумение.


Бай Цзиньшань сказал: "Фан Пин, как много ты знаешь об этом мире?"


"Ты говоришь о... Ката..."


"Похоже, ты уже знаешь о них". Бай Цзиньшань не удивился знаниям Фан Пина. Для таких элитных студентов, как он, было нормально знать о таких вещах заранее.


"Те немногие провинции, которые это реализуют, также жаждут увидеть результаты": Наньцзян, Наньхе и Нанзе, соответственно.


"Но эти три провинции, вы заметили что-то интересное? Все их губернаторы за последние один-два года достигли уровня гроссмейстеров. Пять лет назад ни один из них не был гроссмейстером! А уровень гроссмейстера в наши дни легче?"


Клык Пинг чувствовал себя так, как будто в его голове вдруг загорелась лампочка. Через некоторое время он сказал, тщательно выбирая слова: "Ты имеешь в виду..."


"Появление 22 входов в Катакомбы - это не просто случайность". Три года назад 22-й вход материализовался на Востоке. Если вы изучите места каждого входа и время их появления, вы обнаружите, что... Катакомбы выбрали эти места намеренно!".


Выражение Клыка Пинга изменилось. В шоковом состоянии он сказал: "Хотите сказать, что входы в Катакомбы не случайны, а запланированы?"


"Да. Они постепенно покрывают Нация Сино. В трех южных провинциях, о которых я упоминал, раньше не было ни одного входа. Без сомнения, следующий вход появится там в течение следующих одного-двух лет!


"Входы... на мой взгляд, они больше похожи на гарнизонные пункты расквартировки. Катакомбы продвигаются шаг за шагом, пока не проглотят всю нацию Сино. 


"Три южных провинции следующие. Вот почему все они настаивают на переменах более активно, чем когда-либо.


"Мы могли бы положиться на армию и университеты боевых искусств, чтобы защитить нас... но как долго? Нет, мы просто должны спастись. Если мы не будем достаточно сильны на месте, мы закончим так же, как Тяньнань.


"Военный департамент ставит оборону во главу угла. Понимаешь, о чем я?


"Из-за их нехватки военные могут размещать свои войска только на вражеской земле. Они не могут захватывать новые территории и не могут продвигаться вперед. Единственный способ обезопасить территорию - это если на месте будет достаточно сильной рабочей силы, чтобы войти в катакомбы и уничтожить все внутри.


"Это не значит, что приезжие боевики из других стран не делают все, что в их силах, но как долго они могут оставаться в трех южных провинциях?


"В прошлом, когда Тяньнань был в беде, помощь всегда приходила из всех провинций, но эти мастера боевых искусств не могут остаться там навсегда, правда? 


"Власти гроссмейстеров тоже не смогут остаться в Тяньнане надолго". Если что-то случится в будущем, у Тяньнаня нет иного выбора, кроме как обратиться за поддержкой к внешнему миру.


"Вот почему сильные местные боевые искусства так важны.


"К сожалению, Наньцзян слаб в экономическом плане, поэтому он не так привлекателен для мастеров боевых искусств". Именно поэтому сильные имеют тенденцию уходить".


"Как жители Нанджианга, мы надеемся, что такие студенты, как вы, уехавшие учиться во внешние провинции, смогут вернуться в Нанджиан во время кризиса, чтобы помочь нам.


"В "Волшебном городе" есть вход в катакомбы, да, но есть и бесчисленное множество электростанций. Кроме того, вход был там в течение многих лет, и уже есть всесторонний процесс. Реальная опасность заключается в том, что новый вход действительно материализуется в Наньцзяне.


"Фан Пинг, мы не будем предъявлять требований к таким гениям, как вы, но мы надеемся, что вы сможете вернуться в Наньцзян, если катастрофа неминуема".


"Вход в катакомбы в Наньцзяне..." Клык Пинг проглотил, а потом вдруг спросил: "Командир, можно ли предсказать конкретное место? Это ведь не будет в Городе Солнца, не так ли?"


"Это не так просто определить. Где угодно в трех южных провинциях честная игра", - вернулся Бай Цзиньшань.


Затем он продолжил несколько самоуничижительно: "В конце концов, входы будут по всей нации Сино". Даже если не сейчас, как насчет позже? Никто не будет в безопасности, если наша страна падет..."


Клык Пинг волновался. Он подумывал о том, чтобы попросить семью съехать.


Три южных провинции не будут в безопасности долгое время.


Он изучал разведданные, собранные в Катакомбах. Самый опасный период был, когда появился новый вход!


Как только это случилось, существа под ним бунтовали. Они постоянно атаковали, расширяя территорию вокруг нового входа. В таких условиях у местных властей не было другого выбора, кроме как разместить группы солдат, которые пожертвовали бы своей жизнью, пытаясь победить этих врагов. 


Только после того, как первая атака была оттеснена, существа отступали и готовились к следующей атаке.


Если бы новый вход действительно появился в Наньцзяне, местные боевые художники были бы призваны в качестве защитников, и было бы много жертв и трагической гибели.


Бай Цзиньшань, казалось, знает, о чем он думает. Он качал головой. "Другие места могут быть не безопаснее, чем Солнечный город". Сейчас в каждом входе в катакомбу происходят беспорядки. 


Наш главный приоритет - оттачивать навыки сдерживания этих беспорядков до тех пор, пока мы, наконец, не сможем контратаковать катакомбы! Поскольку они вторгаются в нас, почему бы нам не воспользоваться этой возможностью?"


У Бай Цзиньшана глаза замерзли. "Без существ из катакомб, катакомбы станут совершенно новым миром! Что бы это значило для человечества, если бы оно смогло его завоевать? Вот почему власти повсюду дают все, что у них есть, чтобы воспитывать и обучать боевым искусствам. Они надеются, что когда-нибудь боевики в отместку начнут свои атаки!"


"Месть против Катакомб..." Клык Пинг бормотал. Он нашел это понятие разумным. В конце концов, это был совершенно новый мир.


Учитывая, что существа из катакомбы нападают на Землю, разве человеческая раса не упустит шанс колонизировать новый мир?


Только отсутствие мастерства помешало им его осуществить.


Если бы в катакомбах можно было использовать такое оружие, как ядерные бомбы, то различные правительства уже начали бы полномасштабные атаки.


Бай Цзиньшань вернул Фан Пинга в реальность. "Однако, мы ушли от темы". Я попросил тебя остаться, потому что хотел тебе кое-что сказать. Редко можно найти власть имущих из Наньцзяна. Я надеюсь, что такие властители в конце концов смогут внести свой вклад в провинцию. Я не буду требовать этого от вас, но в глубине души надеюсь, что вы сможете вернуться и защитить свой дом".


Фанг Пинг некоторое время молча обсуждал слова Бай Цзиньшана. В конце концов, он сказал: "Если этот день настанет, и я смогу это сделать, я точно не уклонюсь от битвы!".


"Я благодарю вас за это", - засмеялся Бай Цзиньшань. Он быстро попрощался с Клыком Пингом.


После того, как Фан Пин уехал, Бай Цзиньшань остался в машине. Он пробормотал: "Вход в Сун Сити... Возможно, это возможно..."


Он покачал головой, в растерянности.


Если бы вход действительно материализовался в Городе Солнца, город, несмотря на тщательную предварительную подготовку, пострадал бы от огромной потери рабочей силы и экономического коллапса. 


"Я надеюсь, что несколько местных силовых структур возьмут на себя ответственность... Жаль, что мы не смогли удержать Пинг Клыка в НМАУ", - тихо пробормотал Бай Цзиньшань, а потом покачал головой. Если бы Фанг Пинг действительно остался в NMAU, он не смог бы так быстро исправиться".


"Рейтинг-2 уже... Последние два года в Сунь Сити продюсировал Ван Цзиньяна, а теперь и Фан Пинг..."


Другие, возможно, не знают об этом, но Бай Цзиньшань мог видеть, что Фан Пин уже занял 2-е место.


…


Сценические сады на озере.


По возвращении домой Клык Пинг смотрел на все с подозрением.


Неужели вход в катакомбу внезапно материализовался бы под его домом?


Тогда он вспомнил, что до появления входа оставалось от одного до двух лет. Кроме того, он мог материализоваться где угодно в трех южных провинциях; он чувствовал, что сейчас слишком много думает.


Дома Фан Юань сражался с Лю Вэнем и Лю Ву.


Увидев брата, Фань Юань пожаловался: "Брат, они двое постоянно крадут мои вещи!".


"Мы не крали! Тётя дала их нам!"


"Это мои вещи! Мама даже не спросила моего разрешения. Это не считается!"


"Дешевка!"


"Ты - дешёвка! Клык Пинг купил их для меня! Разве он не купил их и для тебя?"


"Но твой выглядит лучше..."


"Мне все равно! Верни их мне!"


"..."


Они втроем опять начали драться. Первоначальные заботы Клыка Пинга мгновенно рассеялись, и он не знал, смеяться ему или плакать. "Не ссорьтесь", - сказал он. "Мы вернемся и купим еще".


"Пап, когда мы вернёмся, тебе нужно будет пойти в муниципальное управление за деньгами на награды.


"Я пошёл сегодня на эту встречу, и командир Бай сказал, что он даст мне награду в 0,5 миллиона. Вы можете взять эти деньги и использовать их на ежедневные расходы".


Вся семья молчала.


У Фан Юаня упал рот. Придя в себя, она с недоверчивостью сказала: "Ты заработал 0,5 миллиона только за то, что ходил на встречу".


Она мысленно подсчитала, сколько денег у неё было в маленькой копилке.


После многократного подсчета вчерашней суммы - три раза, даже - она достигла в общей сложности 12830 баксов!


Да, она, Фан Юань, уже была тем, у кого было десять тысяч на её имя!


Она была богата среди студентов!


Но теперь, после встречи, Фан Пин просто случайно зашёл и сказал семье собрать сумму в 0,5 миллиона, которая была вручена ему в качестве подарка!


Это было совершенно безумно!


"Брат, я помогу тебе собрать её!" Фан Юань сиял в одно мгновение. Она бросилась в объятия Фан Пин и кокетливо сказала: "Не просите папу совершить еще одну поездку". Я помогу тебе собрать награду".


"Тебе?" Фан Пинг не мог не посмеяться. "А правительство знает, кто ты? Если бы папа поехал, все было бы в порядке, но ты?"


Он слегка постучал ей по лбу. "Не будь смутьяном". После того, как ты станешь артистом боевых искусств, 0,5 миллиона - это ерунда!


"Правильно выращенные способности - это способ заработать деньги".


"Попробуй рассчитать это сам. Если твоя жизненная сила вырастет на 1кал, то это заработает тебе более десяти тысяч, если не несколько сотен тысяч. Что быстрее, культивирование или что ваш клуб Юань Пин?


"Люди, которые не используют свой ум, или которые не знают, как превратить прибыль, они не смогут стать богатыми".


"Почему я могу заработать так много денег? Потому что я мастер боевых искусств, и я выращиваю быстро. Понимаешь?


"Если ты не мастер боевых искусств, даже не думай о том, чтобы попытаться заработать столько, никогда! Ты даже не сможешь позволить себе оружие!" Клык Пинг сделал выговор своей сестре. Зачем было зацикливаться на прибыли прямо у неё на глазах? Ей нужно было подумать о своём будущем.


Конечно, самое главное было умение, которое давало одному преимущество над остальными.


Если опасность угрожала, по крайней мере, один мог убежать от нее быстрее, чем обычные люди.


Фан Юань был несколько озадачен этим. Она пробормотала: "Вот как вы это рассчитали? Похоже на то. Если быстро культивировать и стать мастером боевых искусств, можно заработать 0,5 миллиона, просто посетив собрание..."


Она снова вычислила умственные способности. За последние четыре месяца она заработала около десяти тысяч.


Это было 3000 баксов в месяц.


Если бы она хотела заработать 0,5 миллиона, ей бы понадобилось 14 лет!


Если бы она стала артисткой боевых искусств, она зарабатывала бы гораздо больше. 


Через мгновение Фан Юань торжественно кивнул. "Брат, я хочу усердно работать над выращиванием!"


У Клыка Пинга губы дёргались. Было очевидно, что её заманили обещаниями денег. 


Но это было хорошо. В будущем ему не понадобилось бы наблюдать за ней, не так ли?


…


После встречи Фан Пин больше нечего было делать в своем родном городе.


В этом году не было ни одной встречи студентов, а если бы и была, то он мог и не уехать.


Сейчас он достаточно известен, достаточно того, что если бы он присутствовал, ему бы задавали всевозможные вопросы. Если бы в результате этого случилось что-то неприятное, его одноклассникам пришлось бы больше всего страдать от его плохого настроения.


Однако на восьмой день Лунного Нового года он все-таки вышел в гости к своему школьному учителю Лю Ангуо.


Бывший классный руководитель Фан Пинга всегда хорошо к нему относился, даже подарил ему набор книг перед экзаменами по боевым искусствам. Учитель также дал ему возможность познакомиться с Ван Цзиньяном, организовав встречу с Фан Пин. 


Все были заняты до и после Нового года, и Фан Пин не удосужился приехать в это время, планируя посетить своего учителя только после седьмого дня Нового года.


Лю Анхуо был в восторге от встречи с Фан Пин и настаивал на том, чтобы Фан Пин пообедал с ним. Старый Лю был шумным и экспансивным, когда сопровождал Фан Пинга внизу, как будто боялся, что учителя, живущие по соседству, не узнают, что к нему в гости пришёл бывший ученик.


Фан Пин заметил, и не мог не посмеяться над этим губительно.


В конце концов, никто не совершенен, и старый Лю тоже ценил внешность.


Визит к старому Лю завершил список дел Фан Пина на эту поездку домой.


На девятый день Нового года Фан Пин встретился с У Чжихао и несколькими другими на обед и обсудил некоторые вопросы, связанные с выращиванием.


Утром десятого числа он сел в поезд обратно в Волшебный город. 


На своем нынешнем уровне он смог быстро отточить свои навыки только один раз, когда вернулся в школу.


Когда он был в отъезде от MCMAU, он даже не знал, где можно купить таблетки, хотя на самом деле они ему не были нужны.


Он дал Фан Юань 10 таблеток нормальной жизнеспособности, которые у него были с собой перед отъездом, а также несколько таблеток исцеления.


…


Волшебный город.


Первое, о чем Фэнг Пинг подумал, когда вернулся в школу, это то, что ему действительно нужно было купить машину.


Без нее было очень неудобно.


Он подавил эту мысль и побежал в отдел логистики.


Он не пошёл на первый этаж, а сразу пошёл на второй. Хотя срок еще не начался, отдел логистики все еще был открыт.


Второй этаж, в Центре определения рейтинга.


Когда приехал Фан Пинг, там был инструктор, который ранее определил его ранг. Он долго смотрел на Фан Пина и спросил: "Ты уже на 2-м месте?".


"Да".


"Неплохо". Инструктор кивнул. Это не было неожиданностью; Фанг Пинг был на пике ранга-1, когда уходил, и он был на этом ранге довольно долгое время.


Не тратя больше времени на светскую беседу, инструктор привёл Фан Пинга в комнату сзади и случайно произнёс: "Удар". Я обновлю вашу информацию".


Фэнг Пинг смотрел на железную доску перед ним, потеряв слова. "Инструктор, это так неформально?"


"Чушь". Мне не нужно следовать правилам, когда речь идет о лучшем первокурснике в MCMAU! Это пустая трата времени! Просто ударьте по доске и все будет сделано!"


Лицо инструктора показало его нетерпение. Обычным воинам пришлось пройти через длительное испытание, чтобы определить свой Рейтинг, но это был Клык Пинга. Неужели он не думал, что его инструктор знает, на что он способен?


Клык Пинг не знал, как на это реагировать, поэтому он просто нацелился на удар по доске.


Инструктор покинул комнату, не потрудившись посмотреть. Пока они шли, он сказал: "Вы достигли ранга-2 за довольно короткое время". Вам повезло.


"Вы знаете, что случилось в прошлом году. Школа предоставила много ресурсов.


"Теперь, когда этот период закончился, ты больше не будешь пользоваться такими привилегиями.


"Если вы хотите получать кредиты, вам придется искать их самим-мимиссиями, поездками в катакомбы, все зависит от вас.


"Также, после достижения ранга-2, школа откроет для вас больше областей и ресурсов..."


Клык Пинг спросил, слегка сомневаюсь. "Школа откроет больше мест? Ты имеешь в виду..."


"Да. MCMAU большой". Вы не заметили, что сторона у моря заперта? Там хорошие вещи. Вот где сущность MCMAU.


"Ты думал, что студенты МКМАУ так быстро совершенствуются, имея только несколько лекционных залов и таблетки? Есть много студентов 3-го ранга, и студенты 4-го ранга тоже не редкость. Есть даже студенты 5-го ранга!


"Студенты низшего ранга в сторону, подумайте о том, насколько редки студенты среднего ранга!


"Может ли известная школа даже называться школой без тайника хороших вещей?"


У Клыка Пинга глаза загорелись. Он поспешил спросить: "Инструктор, скажите, что это такое?"


Инструктор посмотрел на него и небрежно сказал: "Ты узнаешь, когда придет время". Ищите своего наставника. Я отвечаю только за определение звания".


Клык Пинг совсем не разочаровался в этом и счастливо спустился по лестнице.


Инструктор смотрел, как он уходит, и хихикал: "Не знаю, сможет ли он достичь пятого ранга до выпуска".


Рейтинг-5 был жестким.


Были студенты МКМАУ, которые могли достичь этого, но их было мало и они были далеко друг от друга. 


Клык Пинг быстро прогрессировал, но он неизбежно замедлялся после того, как достиг среднего ранга.


"Новому поколению еще нужно быстро развиваться, чтобы быть эффективным..." - пробормотал инструктор, когда он ложился и продолжал дремать.


…


Первый этаж.


Глаза старика Ли загорелись. Его самый большой клиент вернулся!


Фанг Пинг, у которого было 420 кредитов на его имя, был самым богатым клиентом среди первокурсников. Даже некоторые из студентов 2-го ранга не смогли измерить его в этом аспекте. На этот раз он должен был заставить своего состоятельного клиента купить что-нибудь!



Лучший в мире мастер боевых искусств 173 Только те, кто делает свою математику, будут зарабатывать деньги. 


"Клык Пинг", ты снова улучшился. Значит ли это, что теперь у вас 520 кредитов?" 


Старик Ли был полон дружелюбия, хрипел: "Вы достигли ранга-2, вы должны были получить 100 кредитов..."


Фанг Пинг прервал: "Инструктор Ли, вы даже знаете, что у меня 520 кредитов. С таким количеством студентов здесь, вы действительно следите за всеми кредитами?"


Старик Ли протестовал, недовольный подтекстом: "Скажем так. Как преподаватель, отвечающий за отдел логистики, я должен владеть базовой информацией, такой как эта".


Клык Пинг был лишен голоса. Через некоторое время он спросил: "Инструктор, у вас все еще есть таблетки Боди-хонинга?"


"Да! Конечно, есть!"


Старик Ли мгновенно взбодрился. Клык Пинг действительно был отличным клиентом!


Он хотел купить таблетки, на которые практически не было спроса!


Купить две таблетки заранее до достижения ранга-2 было одно дело, но здесь он снова был за новыми таблетками после того, как это случилось. Можно было бы делать все, что угодно, если бы у тебя были деньги!


Боди-хонинг был на самом деле дополнительным средством в боевых искусствах. 


Главной задачей боевого художника было оттачивать кости. Когда кости были достаточно крепкими, тело укреплялось, чтобы соответствовать им.


В отличие от этого, оттачивать тело без оттачивания костей было бессмысленно.


"Инструктор Ли, видишь ли, у меня сейчас всего 520 кредитов. Теперь я хочу выкупить несколько таблеток от хонинга. Можешь процитировать мне более дешевую цену?"


"А? Ты хочешь..."


"20 кредитов за таблетку. Я буду получать максимальное количество кредитов!"


Старик Ли выглядел подозрительно. "Ты собираешься максимизировать все свои кредиты? Зачем тебе столько таблеток Боди-хонинга?" 


Клык Пинг сразу же сказал: "Инструктор, разве вы не знаете, что я перевариваю таблетки очень быстро? Хотя недавно я обнаружил, что в этом есть недостаток. Мой хонинг костей прогрессирует быстрее, но мое тело не может поспевать за этим.


"Вздох, у меня нет другого выбора, кроме как тратить свои деньги на таблетки Боди-хонинга."


"Значит, в этом есть какой-то недостаток..."


Старик Ли знал об уникальном состоянии Клыка Пинга. Он вздыхает: "Понятно. Ну, ничто не идеально".


Он почувствовал некоторую симпатию к Фан Пин после его объяснений.


Покупка таблеток Боди-Хонинга, честно говоря, была пустой тратой денег.


Однако, все рассмотренные вещи, быстрое переваривание таблеток и ускорение процесса покупки костного хонинга были хорошей вещью. Во всем были преимущества и недостатки. 


Для старика Ли преимущества были более очевидны, судя по последним событиям. 


"20 кредитов - это невозможно. Это я решаю. За 520 кредитов я дам вам 18 таблеток Боди-хонинга, и это предел!"


"Всего 18 таблеток? Инструктор, я купил у вас столько таблеток..." Клык Пинг протестовал.


"Вы не в том положении, чтобы выдвигать требования. В любом случае, это самая низкая цена, которую я могу вам дать. Не думай, что ты можешь продолжать пользоваться мной все время, парень."


Клык Пинг чувствовал себя немного подавленным. Старика определенно было нелегко обмануть.


Раньше его богатство превышало 20 миллионов марок.


Однако с начала отпуска и до сих пор он отточил 70 костей, а также 8 костей в верхних конечностях. После того, как он добавил к 0,5 миллионам, которые ему подарил Город Солнца, у него осталось всего 18,5 миллиона.


Теперь, когда он получил 100 кредитов, его богатство вновь возросло до 20,5 миллионов.


После того, как он приобрел 18 таблеток Body-honing Pills, которые стоили по 1 миллиону каждая, система добавила бы 0.7 миллиона к его Состоянию за каждую таблетку, что дало бы ему 12.6 миллиона в общей сложности.


После вычета 10,4 миллионов, которые пришли вместе с его 520 кредитами, он заработал бы 2,2 миллиона баллов за "Богатство" в общей сложности. 


Клык Пинг скрипел зубами и собирался согласиться на цену старика Ли, но вдруг сказал: "Инструктор, я хочу купить 18 таблеток за наличные". Не могли бы вы продать их мне по 0,8 миллиона за каждую, в таком случае?"


"О?"


Старик Ли посмотрел на него врасплох. Через мгновение он спросил: "Ты уверен?"


"Я уверен!"


"Это не исключено. Ты студент ММАУ. Если ты действительно хочешь купить их за наличные, я должен дать тебе 10% скидку... 20% скидка, с другой стороны, не может быть и речи. 18 таблеток стоят много. Если я продам их вам по 0,9 миллиона каждая, это будет 16,2 миллиона".


"Инструктор, вы умеете считать? Если я обменяю 0,9 миллиона юаней на кредиты, это все равно 30 кредитов. Я могу купить таблетку Боди-хонинга без скидки. Теперь, когда я покупаю их за наличные, вы должны дать мне еще 10% скидку. 0,8 миллиона не совсем неразумно, не так ли?


"Если цена будет установлена на это, то в общей сложности это будет 14.4 миллиона, так?


"После того, как вы округлите ее, общая сумма составит 14 миллионов". Это не должно быть проблемой для вас, не так ли?"


"..."


Старик Ли вдруг почувствовал, что ничего не может сказать.


Его клиент пришел выкупить таблетки в обмен на его кредиты, а потом вдруг решил заплатить ему наличными. Теперь он хотел получить скидку вдобавок ко всему.


Старик Ли некоторое время смотрел на Пинг Клыкастый, прежде чем любопытно спросить: "Зачем вы храните свои кредиты?".


"Я воспользуюсь ими позже. Просто сначала скажи мне, все ли в порядке."


"Это..."


Старик Ли какое-то время колебался. Наконец, он кивнул. "Это единственный раз, когда я это разрешаю". Больше никому не говори".


По правде говоря, ничего бы не случилось, если бы Клык Пинг действительно рассказал кому-нибудь об этой сделке. Таблетки Боди-хонинга все равно не были популярны с самого начала.


"Спасибо, Инструктор!" Фэнг Пинг был в восторге. Затем он продолжил случайно: "Тогда дайте мне сначала 180 таблеток нормальной витальности..."


Старик Ли был совершенно безмолвным и растерянным. Что здесь происходило?


Клык Пинг проигнорировал свою реакцию. Выкупленные им таблетки Боди-Хонинга было бы нелегко продать, так как в них нуждалось очень мало людей.


С другой стороны, если бы он искупил более популярные таблетки витальности, он мог бы продать их за наличные, которые можно было бы использовать для покупки таблеток Боди-хонинга. Кроме того, старик Ли дал ему 20% скидку, чтобы у него было достаточно денег.


Таким образом, он мог заработать немного прибыли от своей сделки - не меньше, чем несколько миллионов очков богатства, а также немного наличных денег.


В конце концов, нужно было извлечь максимум пользы!


Однако, для того, чтобы его схема сработала, Фанг Пинг должен был полагаться на свои кредиты. Без кредитов он не смог бы осуществить свой план.


Старик Ли покачал головой, несмотря на свою путаницу. "520 кредитов недостаточно для 180 таблеток..."


"Инструктор, разве вы не сказали, что дадите мне скидку? Видишь ли, одна таблетка Body-honing стоит 30 кредитов, то есть 540 кредитов на 18 таблеток, что эквивалентно 180 нормальным таблеткам витальности, так? Я не плачу меньше, я просто конвертирую одну таблетку в другую..."


"Но..."


"Инструктор", прервал Клык Пинг, "Скажите мне, я ошибаюсь? Вот так, да? Ты не можешь просто поменять меня на таблетки!"


Старик Ли все еще был в замешательстве. Что-то здесь было не так, не так ли?


"Я дал тебе скидку на таблетки Боди-Хонинга только потому, что они непопулярны. Но "Таблетки Жизни" - это популярные вещи!


Старик Ли некоторое время пристально смотрел на Клыкастый Пинг, сбитый с толку. Через мгновение он сказал: "Ты хочешь продать купленные Vitality Pills, чтобы посмотреть, сможешь ли ты заработать на этом более 14 миллионов, сэкономив при этом немного денег, не так ли?".


"Ты великолепен, Инструктор!" Клык Пинга экстравагантно польстил Старому Ли. По правде говоря, зарабатывание денег не было его главной целью; он охотился за ценовой разницей, которую он мог бы прибавить к своему богатству.


Конечно, он зарабатывал деньги независимо от этого. Даже если бы он продавал таблетки по 88 тысяч каждая, он бы всё равно заработал 15,84 миллиона на 180 таблеток - сумма, намного превышающая 14 миллионов.


"Клык Пинг!" Старик Ли сурово сказал: "Школа не обеспечила тебя таблетками, чтобы ты мог их продать! Я закрыл один глаз, когда ты делал это раньше. Если так будет продолжаться, ты будешь наказан!


"Продавать сотни таблеток "Жизнь" людям за пределами школы - это большое дело..."


Фэнг Пинг драматично сказал: "Инструктор, я не хочу этого делать или очернить репутацию мастеров боевых искусств, но школа знает о моей ситуации". Моя семья не может позволить себе обеспечить меня".


"Я отличаюсь от Чжао Лей и других". Я должен следить за своими расходами. Такой ученик, как я, не имеет возможности зарабатывать деньги, поэтому я могу думать только о том, чем могу заниматься в школе".


"Я усердно работал, чтобы заработать кредиты, я могу тратить только то, что заработал".


"Если я не могу заработать кредиты, скажите мне, смогу ли я получить таблетки для продажи? Я прав?


"У меня нет выбора. Если вы не скажете, кто будет преследовать меня за это? Я не буду продавать таблетки за пределами школы, я прав?"


Эта трагическая речь повлияла на Старика Ли. Клык Пинг был прав, он не смог бы сделать все это без заработанных кредитов.


Старик Ли вздохнул и сказал: "На этот раз я промахнусь". В конце концов, тебя поймают, если ты продолжишь продавать таблетки в таких больших количествах"!


Старик Ли сказал это не для того, чтобы напугать Клыкастого Пинга. Что-то определённо случилось бы с мальчиком, если бы он продолжил то, что делал.


Ничего страшного, если он продаст их своим одноклассникам, как сейчас. Если он продал их кому-то за пределами школы и его поймали, он не только был бы наказан, он был бы признан полностью банкротом или, что еще хуже, за продажу стольких таблеток.


"Я буду осторожен! Буду!" Клык Пинг был очень рад. Он бы заработал ещё одно огромное богатство!


Старик Ли больше не тратил время. Он дал Клыку Пингу 180 нормальных таблеток витальности. С этой небольшой сделкой богатство Фан Пинга увеличилось на 2,2 миллиона и составило в общей сложности 22,7 миллиона.


"Круто!"


Фан Пинг был в восторге. Он не стал ждать, бросившись с таблетками.


"Парень, твои таблетки Боди-Хонинг..." Старик Ли звонил в его честь.


"Я приду после того, как продам таблетки!" Клык Пинг закричал, когда бежал. Очень скоро он исчез из виду.


Старик Ли покачал головой. Его сотрудники, которые были свидетелями всего инцидента, прошептали: "Старик Ли, это уместно? Он искупил сотни таблеток витальности в общей сложности..."


Старик Ли отмахнулся от своих забот. "Только потому, что он способен на это. Всё в порядке, пока рынок не разрушен. Несколько сотен таблеток все равно не так уж и много".


"Но..."


"Я знаю свои пределы!"


Штабные работники не осмеливались больше ничего сказать. Старик Ли вздохнул. Семейные обстоятельства Клыка Пинга определённо были причиной того, почему он позволил молодому человеку сбежать от того, что он делал.


Ребёнку из средней семьи было трудно отличить себя.


Способ, которым Фан Пин мог заработать столько кредитов, выкупить у них таблетки и продать их, чтобы заработать разницу в цене... это действительно было результатом его собственного мастерства.


Если бы он не обладал таким навыком, он не смог бы сделать ничего из этого, имея всего лишь 50 кредитов, которые дала ему школа.


…


"Эй, Фу Чангдинг, твоей семье нужны таблетки от витальности?"


"Что?"


"Таблетки от витальности". Хочешь какие-нибудь?"


"Опять!" Фу Чангдинг звучал удивлённым даже по телефону. "Не глупи! Ты снова обменял кредиты, выданные тебе за таблетки, не так ли?"


"Ты догадался! Ты в школе?"


"Нет, и я бы не стал покупать их, даже если бы был. У моей семьи достаточно таблеток."


"Ф*к. Тогда зачем я трачу свое дыхание на тебя? Пойду поищу кого-нибудь другого."


"..."


После того, как я повесил трубку, Фан Пин на время подумал и позвонил Чжао Сюэмэй. После нескольких вопросов Чжао Сюэмэй отказалась; она была единственной в своей семье, кто использовал таблетки при выращивании.


У Фань Пин не было другого выбора, кроме как спросить телефонные номера Ян Сяоман и Чэнь Юньси. Оба они тоже были богаты.


Когда он, наконец, дозвонился до Ян Сяоман, он узнал, что она уже вернулась в школу. 


Без лишних слов, Фан Пин подошел к соседней вилле и постучал в дверь.


…


"180 таблеток нормальной жизнедеятельности, 6 таблеток жизнедеятельности 1 ранга, 3 таблетки жизнедеятельности 2 ранга".


"Они должны быть 21.9 миллиона по рыночной цене. Я предложу вам более дешевую цену - 21.5 миллиона. Что скажешь, Ян Сяоман?"


Ян Сяоман сразу же был поражен количеством таблеток, которыми владеет Фан Пин, и презрением к предложению Фан Пина. Она отчаянно сказала: "Ты думаешь, я глупая? Рыночная цена - это рыночная цена. Думаешь, я такой же, как ты, и должен покупать таблетки по рыночной цене?


"Я знаю, что вы продали таблетки Фу Чангдингу со скидкой 12%, что в общей сложности составляет 19 миллионов..."


Клык Пинг сказал, недовольный: "Я тупой? Должно быть 19,27 миллионов..."


"Клык Пинг", тебе нужно это сделать? 19 миллионов. Бери или уходи. Я не могу вмешиваться во все это".


"Ян Сяоман, твоя семья богата. Ты знаешь, что 0,2 миллиона означают для таких бедных детей, как мы?


"Это значит, что моей маме придётся работать ещё 30 лет. Мы не можем сравнивать с такими, как ты, из богатых семей..." Клык Пинг со слезами на глазах умолял.


Наконец, Ян Сяоман уступил и добровольно заплатил 19,3 миллиона за таблетки Фан Пина.


После сделки Фан Пин стал на 4 миллиона богаче.


Система оценивала таблетки "Нормальной жизнеспособности" в 70 тысяч каждая, таблетки "Ранка-1" - в 0,2 миллиона, таблетки "Ранка-2" - в 0,5 миллиона, таким образом, в общей сложности это означало 15,3 миллиона пунктов "Богатства".


С каждой последовательной транзакцией Fang Ping зарабатывал 4 миллиона баллов, вычитая из расходов, что повышало его благосостояние до 26,7 миллиона.


После того, как он получил деньги, Фан Пинг, не колеблясь, сразу же отправился в отдел логистики.


…


У Фанга Пинга было более 28,3 миллионов наличными.


"Инструктор, я приму 20 таблеток Боди-Хонинга. 15 миллионов достаточно?"


Старик Ли смотрел на него. Через мгновение он сказал: "Если ты снова попытаешься торговаться, мальчик, то можешь уходить!"


"Хаха... Я перестану торговаться. Ты обещал продать мне 18 таблеток за 14 миллионов ранее. Я добавлю еще 10 таблеток на общую сумму 22 миллиона. Как это?"


"28? Тебе правда нужно столько?"


Старик Ли бороздил лоб. Если бы тело Фанга Пинга действительно не смогло догнать его кости, ему бы все равно не понадобилось столько таблеток Боди-хонинга.


"Инструктор, я не скупился на наличные". Будьте уверены, в этот раз я их не продам. Я все равно никому не смогу их продать."


"Хорошо, что ты знаешь свои границы."


Старик Ли покачал головой. Это было точно так же, как Фэнг Пинг сказал, что таблетки от телятины не популярны. Они не только были дорогими, но и у большинства людей не было повода их использовать.


Потратив 22 миллиона наличными и купив 28 таблеток, Фан Пинг не изменился.


…


После ухода из отдела логистики, Клык Пинг вздохнул с небес.


"У меня больше нет кредитов, но у меня все еще есть 6,3 миллиона наличными". Что касается таблеток, то все, что у меня осталось, это 28 таблеток для похлопывания, одна таблетка витальности ранга-2 и несколько таблеток исцеления".


Он снова просканировал свою статистику и почувствовал некоторое удовлетворение увеличением своего богатства.


Богатство: 26700000


Жизнеспособность: 350кал (366кал)


Ментальность: 310 Гц (319 Гц)


Кости Хонд: 70 костей (90%), 6 костей (40%), 130 костей (30%)


"Если я отточу их все с помощью системы, то мне понадобится 33 миллиона баллов.


"Но за последний месяц я оттачивал кости сам, и это сэкономило много очков.


"Я буду использовать таблетку отточивания в день. Цыц, цыц, я очень экстравагантен, употребляя 28 таблеток в месяц. Надеюсь, через месяц я смогу закончить хонингование верхних конечностей?"


Клык Пинг сделал некоторые ментальные расчеты. В конце он не мог не чувствовать себя беспомощным.


Если бы он действительно хотел продолжить свой план, то к тому времени, как он достигнет пика 2, у него уже почти не осталось бы ни очков богатства, ни таблеток.


Оставшихся нескольких миллионов наличных плюс таблетка "Жизнеспособность ранга-2" может оказаться недостаточно для того, чтобы он смог прорваться в ранг-3.


Нельзя забывать и о его боевых техниках. 


"То, как я трачу деньги... Если моя компания не получит прибыль, я стану банкротом!"


Фанг Пинг пытался прорваться как можно быстрее из-за слов Бай Цзиньшана. В ближайшее время в Наньцзяне может появиться вход в катакомбу...


Хотя никто не заставит его вернуться в провинцию, когда придет время, Фан Пин не хотел сидеть в стороне и смотреть, как Наньцзян терпит огромные потери, когда у него есть навыки оказания помощи. 


Он может быть не в состоянии внести свой вклад, как мастер боевых искусств более низкого ранга, но он все же может внести свой вклад.


Порой Клык Пинг все еще был довольно сентиментальным.


…


"Никогда не хватает ни денег, ни богатства". Вздох, жизнь трудна!" Клык Пинг снова вздохнул тихо. Он предполагал, что, культивируя самостоятельно, пока не окажется на пике ранга-2, у него останется достаточно Богатства, чтобы отточить свои боевые приёмы.


Теперь, однако, он пытался прорваться в спешке. Чтобы сделать это за как можно более короткое время, у него не было другого выбора, кроме как заплатить за это большую сумму. 


Поскольку средства, необходимые для оттачивания его боевых техник, он должен был увидеть, сможет ли он пробудить некоторые из Лу Фенгру - его наставник был чрезвычайно богат.


Фан Пин не вернулся в общежитие, а направился за пределы кампуса. Ему все равно пришлось купить машину и захотелось заглянуть к нему в компанию, чтобы посмотреть, как идут дела. 


Спустя столько дней его компания, безусловно, должна была показать некоторые улучшения, пусть даже небольшие.


Теперь Фанг Пинг приобрел небольшую репутацию, и никто в университетском городе не склонен был бы намеренно связываться с ним.


До сих пор компания не видела никакой прибыли, даже после того, как он инвестировал в нее около десяти миллионов, и Фан Пин начал очень волноваться.
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В торговом здании "Процветание".


Фан Пин нахмурил брови. Никто не знал, что происходит в его голове.


Рядом с ним Ли Чэнцзе тоже нервничал и боялся говорить.


Фан Пин в данный момент обдумывал то, что только что сказал Ли Чэнцзе.


С тех пор, как компания "Дистанс Лтд" поглотила "Восходящую Восточную Компанию", ее точки быстрого питания теперь можно было найти почти в каждом нормальном высшем учебном заведении университетского города.


Хотя они зарабатывали не очень много, их бизнес все равно расширялся.


Что касается доставки еды, то компания Distance Ltd заключила контракты еще с несколькими компаниями по доставке, заключив договоры с отдельными районами.


После более чем полугодового развития компания Distance Ltd расширилась. Разнообразие бизнесов, которыми они занимались, тоже увеличилось.


Несмотря на все это, Фан Пин все еще не видел увеличения своего Богатства.


Как именно система рассчитывала его богатство?


Его чистые активы?


Если система рассматривала это как меру его богатства, то это имело смысл, так как текущая стоимость Distance Ltd не превышала сумму, которую Фан Пин вложил в компанию. Distance Ltd в ее нынешнем состоянии определенно будет стоить меньше 15 миллионов, то есть примерно столько, сколько вложил в нее Фан Пин.


Если это действительно так, то заработать богатство было очень сложно. Система ведь не стала бы специально все усложнять?


Если система не рассчитывала его Богатство по чистым активам, то она должна была рассчитывать Богатство по котируемой на бирже стоимости.


Проще говоря, Богатство рассчитывается либо по рыночной стоимости, если оно котируется на бирже, либо по оценочной стоимости, если оно не котируется.


Может ли рыночная стоимость Distance Ltd быть выше 15 миллионов?


После продолжительного молчания Фан Пинг слегка постучал костяшками пальцев по столу, а затем сказал: "Distance Ltd хорошо работает в сфере Famp;B. Кто-нибудь проявлял интерес к финансированию этого аспекта?".


"Финансирование?" Ли Чэнцзе задумался на некоторое время, а затем покачал головой. "Нет, но одна корпорация проявила интерес к покупке бизнеса".


"Сколько предложила другая сторона?"


"10 миллионов!" Фан Пин фыркнул. Через некоторое время он сказал: "Если есть сторона, заинтересованная в финансировании, приступайте к переговорам. Посмотрим, во сколько они оценят наш бизнес".


Теперь он подозревал, что его Богатство не увеличивается, потому что не было правильной оценки реальной стоимости его компании.


Подумав немного, Фан Пин добавил: "Вообще-то, я обнаружил, что самый простой способ заработать деньги в современном мире - это боевые искусства".


Боевые искусства были довольно богаты, если учесть все обстоятельства!


Они быстро зарабатывали много денег и были готовы выкладывать за них большие суммы.


"Когда я был в Городе Солнца, я обнаружил еще одну проблему, - размышлял Фан Пин, - мастерам боевых искусств трудно тратить свои деньги, если они живут в таких маленьких городах, как Город Солнца".


Если они хотят купить таблетки, им приходится ехать в большие города или в центр провинции".


"Что если мы найдем способ создать магазин электронной коммерции в Интернете? Как вы думаете, что из этого получится?"


Электронная коммерция появилась относительно недавно, и не было профессиональных магазинов электронной коммерции, ориентированных исключительно на мастеров боевых искусств.


Пилюли и оружие стоили дорого, и мастера боевых искусств все еще не настолько доверяли интернет-магазинам, чтобы покупать такие важные вещи через интернет.


Ли Чэнцзе покачал головой в ответ на идею Фан Пина. "Это слишком сложно! А мы... Мы не обладаем достаточной квалификацией для этого".


Даже если Фан Пин сейчас был второго ранга, сама мысль о том, что мастер боевых искусств более низкого ранга, чем он, может открыть магазин электронной коммерции, была просто смехотворной.


Помимо трудностей с поиском нужных каналов, специализированные курьерские службы, необходимые для доставки дорогостоящих грузов стоимостью в миллионы, были просто недоступны, не то что нынешние компании по доставке.


Без мастеров боевых искусств, возглавляющих команду, процесс доставки также был бы крайне опасным.


В мире не было недостатка в боевых художниках-изгоях, готовых рисковать жизнью ради легких денег и оплачиваемых преступлений.


Фан Пин помассировал лоб и тихо вздохнул. "Если нам удастся это провернуть, мы определенно заработаем и деньги, и репутацию, поскольку у нас будет монополия на ресурсы, необходимые для культивирования боевых мастеров..."


Нет необходимости говорить о том, что в будущем, когда этот метод получит общественное признание, его выберут большинство мастеров боевых искусств.


Физические магазины и платформы электронной коммерции действовали по тому же принципу. Если бы Фан Пин смог успешно открыть магазин электронной коммерции, он стал бы главным распределителем ресурсов. Прибыль, которую он получит, не говоря уже о влиянии его предприятия, будет неизмеримой.


Конечно, для того чтобы это стало возможным, требовалось еще многое, и Фан Пин не обладал необходимой квалификацией, чтобы действовать дальше.


Такие платформы, как Raccoon, вероятно, рассматривали и рынок мастеров боевых искусств, но возникшие трудности заставили отказаться от этой идеи. Монополия на ресурсы, например, была очень большой проблемой - производство пилюль и оружия было монополизировано.


Однако... возможно, надежда еще есть.


Фан Пин вдруг сказал: "А что, если я создам такую платформу в MCMAU? Мы разместим товары, продаваемые в отделе логистики, в Интернете для студентов, которые будут платить за них кредитами.


"Благодаря этому студентам не нужно будет постоянно бегать в отдел логистики за тем, что им нужно. Кроме того, отдел логистики может находиться в школе, но некоторые студенты чаще находятся вне кампуса. Им приходится возвращаться в кампус каждый раз, когда им нужно обменять свои кредиты на ресурсы, а это хлопотно".


"Думаешь, люди согласятся на такое?"


Ли Чэнцзе некоторое время тупо смотрел на Фан Пина. Затем он робко спросил: "Где... Где тогда будет прибыль?".


Глаза Фан Пина загорелись. Он сказал: "Во-первых, это способ мобилизовать ресурсы MCMAU. Когда потребительство через Интернет станет второй натурой, я смогу мобилизовать эти ресурсы более тщательно.


"Второе - прибыль будет, независимо от этого. Мы повысили производительность MCMAU, освободив преподавателей среднего и высшего звена, отвечающих за управление отделом".


"Если мы запросим партию ресурсов оптом, могут ли эти ресурсы быть проданы дешевле? Конечно, можно! Мы все равно получим прибыль, когда продадим их. Единственное, что..."


Единственное опасение заключалось в том, что MCMAU не захочет поручать этот рынок студенту. Если он допустит ошибку, потери будут огромными.


План Фан Пина заключался в том, чтобы попробовать себя в MCMAU, а затем расширить бизнес, когда у него появятся способности и ноу-хау.


Сначала он начал бы с малого в MCMAU, затем расширился бы до всех университетов боевых искусств в Волшебном городе. После этого он сможет охватить все остальные университеты боевых искусств за пределами Волшебного Города, и, наконец, всех мастеров боевых искусств и даже гражданских лиц!


Фан Пин сделал паузу, прежде чем продолжить: "Наши услуги по доставке и питанию также могут быть выборочно ориентированы на мастеров боевых искусств.


"Хотя в университетах боевых искусств еда бесплатна, в основном это обычные продукты питания.


"Что вы думаете о развитии высококлассного рынка Famp;B, ориентированного именно на мастеров боевых искусств?


"Большинство мастеров боевых искусств не любят тратить время впустую. Иногда, когда они действительно сосредоточены на тренировках, им не хочется выходить на улицу в поисках еды.


"Те, у кого есть деньги, заменяют их пилюлями жизненной силы. Те, у кого их мало, принимают вместо них пилюли, питающие кровь".


"Если мы сможем стать первопроходцами в производстве высококлассных продуктов питания, повышающих жизненную силу, предназначенных для мастеров боевых искусств... честно говоря, все они богатые люди. Расточители.


Они и глазом не моргнут, если мы будем брать по 100 баксов за каждую доставку". Они могут расслабиться, культивировать и наслаждаться вкусной едой, и все это доставляется прямо к их порогу. Это гораздо лучше, чем просто принимать таблетки..."


Чем больше Фан Пин говорил об этом, тем более выполнимой казалась эта идея.


Он и сам не решался иногда ходить в столовую во время культивации, так как считал эту поездку хлопотной.


Однако он не мог полагаться на таблетки или свое Богатство, чтобы постоянно пополнять жизненную силу; все люди нуждаются в еде и питье.


Если бы кто-то мог доставить ему еду, он бы точно не возражал против платы за доставку, это даже не было проблемой.


Для богатых людей что такое 100 баксов?


Однако в реализации этого плана были свои трудности. Во-первых, большинство людей не имели права входить в общежития на территории кампуса. Вести переговоры о разрешении на это было бы очень хлопотно.


Во-вторых, владельцы элитных ресторанов были настроены очень высоко. Договориться с ними о рабочих отношениях тоже было бы непросто.


Все это сводилось к бессилию Фан Пина - он был всего лишь мастером боевых искусств второго ранга.


Такому, как он, было бы трудно пробиться в индустрию, обслуживающую мастеров боевых искусств.


Все было бы гораздо проще, если бы он был гроссмейстером; у него было бы гораздо больше свободы действий в определенных вопросах.


Он снова постучал по столу, стиснув зубы. "Я обсужу это с MCMAU. Это может быть выполнимо. Если нет, то мы пока откажемся от этого и нацелимся на гражданских лиц".


"Если мы сможем нацелиться на сообщество боевых искусств, все будет по-другому!"


Нация Сино вложила слишком много денег в мастеров боевых искусств - бесчисленные миллиарды, даже триллионы.


Если бы в стране был миллион мастеров боевых искусств, и каждый мастер тратил по десять тысяч юаней, то все сообщество потратило бы в общей сложности миллиард юаней. Конечно, средний мастер боевых искусств тратил более десяти тысяч юаней в год!


Это был не просто рынок на миллион долларов - это был рынок на триллион долларов, как минимум.


Фан Пин мог заработать огромную сумму, просто отхватив мизерный кусок от пресловутого пирога.


Главная проблема заключалась в том, что он был слишком слаб. Он еще не имел права отхватить себе кусок.


Ли Чэнцзе не был экспертом в вопросах, связанных с боевыми искусствами, но после размышлений он сказал: "Господин Фан, если вы действительно хотите нажиться на боевых художниках, нам... Нам придется подготовиться к найму боевых художников.


"Но расходы будут... слишком высоки!"


Если компания действительно хотела начать бизнес, ориентированный на боевых мастеров, она не могла действовать, пока Фан Пин был единственным боевым мастером в компании.


Разрыв между мастерами боевых искусств и гражданскими лицами был огромен.


Без мастера боевых искусств, представляющего компанию на переговорах, даже самое незначительное расширение было невозможно.


У Фан Пина и так было полно дел, он не имел времени заниматься другими вопросами.


"Ты прав... но это дело будущего. Придется подождать, пока я не смогу договориться".


Фан Пин не был уверен, что его идея будет одобрена.


Сильные мира сего в MCMAU, возможно, смотрят на такие вопросы свысока, но они, вероятно, не позволят студенту заниматься подобным.


Правда, для того, чтобы проверить свой план в кампусе, ему не нужно было многого: достаточно было нанять несколько гражданских лиц, чтобы они выполняли поручения от его имени.


"Продолжай делать то, что делаешь", - сказал он Ли Чэнцзе, - "И помни, что я говорил о разработке мобильного приложения. В стране уже утверждена сеть 3G, и некоторые компании уже разрабатывают 3G-смартфоны...


"Расширение нашего бизнеса также должно продолжаться. Нам нужно охватить как минимум университетский город. Прошло уже более полугода, а мы даже не захватили ни одного района...


"Если компании не хватает средств, вы можете взять кредит, или дайте мне знать.


"Наш приоритет - скорость, особенно на первых этапах бизнеса..."


Фан Пин чувствовал нетерпение. К следующему месяцу его состояние может полностью истощиться. Как он сможет продолжать культивацию, если не будет зарабатывать деньги?


Он был лишен финансовой поддержки своей семьи. Мог ли он снова и снова рисковать своей жизнью, выполняя задания только ради мизерного вознаграждения?


...


Напомнив Ли Чэнцзе о других делах и попросив того помочь ему купить машину, Фан Пин ушел с головной болью. Однако мечта стать двусторонним торговцем - нет, самым успешным дистрибьютором в сообществе боевых искусств - не покидала его.


Эта идея пришла ему в голову очень рано. Но тогда он был всего лишь гражданским лицом и мог только фантазировать.


Сейчас он уже был мастером боевых искусств второго ранга и, возможно, скоро достигнет третьего. Он был еще слаб, но это не означало, что у него не было никакой надежды.


...


Вернувшись в кампус, Фан Пин обдумал этот вопрос. Затем он навестил отдел логистики, который был не очень занят, так как занятия еще не начались.


Старик Ли все еще дремал на прилавке. Когда он увидел вошедшего Фан Пина, он спросил: "Почему ты снова здесь, парень?".


"Инструктор Ли, как вы можете говорить такое? Я здесь, чтобы поболтать с вами".


Старик Ли фыркнул: "Хаха... Хватит слоняться без дела, если у тебя здесь нет никаких дел!".


Фан Пин не обиделся. Он без лишних слов уселся у стойки, а затем спросил: "Инструктор Ли, отдел логистики нашей школы очень занят, не так ли?".


"Все в порядке".


"Такого сильного человека, как ты, отправили сюда работать продавцом - это ужасное понижение".


"Кроме тебя здесь довольно много мастеров боевых искусств, и им приходится работать по 24 часа в сутки. Это очень ограничивает количество времени, которое все эти мастера боевых искусств среднего и высшего ранга могут использовать для тренировок. Это такая расточительность, не находишь?"


Фан Пин говорил так, словно возмущался от их имени. Поскольку клиентами факультета были все мастера боевых искусств, гражданские лица могли быть недостаточно квалифицированными, чтобы иметь с ними дело. Мало того, некоторые студенты приходили только для того, чтобы задать вопросы, а не для того, чтобы обменять свои кредиты на ресурсы. Это была действительно пустая трата времени.


Старик Ли бросил на него взгляд и замолчал. Что за чушь! Здесь хранилась часть ресурсов школы. Что если их украдут, потому что в отделе не было сильных мира сего?


Хотя все присутствующие здесь были студентами MCMAU, и у них точно не хватило бы смелости совершить такой поступок, школа не собиралась облегчать им задачу, если бы они захотели.


Если бы постороннему человеку удалось проскользнуть и украсть что-то с кафедры, это было бы еще более ужасно.


Фан Пинг продолжил: "Инструктор, на мой взгляд, счетчики заданий на третьем этаже - хорошая идея. Теперь вы можете записываться на задания онлайн".


"Рассматривала ли школа возможность создания онлайн-платформы, которая будет заниматься выкупом таблеток и оружия? Таким образом, можно сэкономить огромное количество рабочей силы и средств..."


"А? Создание онлайн-платформы..." Старик Ли выглядел удивленным.


"Да, сейчас многие гражданские покупают вещи на платформах электронной коммерции. Это удобно и быстро. Разве мастера боевых искусств тоже не должны идти в ногу со временем?"


Старик Ли наморщил лоб. "Это другое дело, предметы, о которых мы говорим, слишком ценные..."


"На самом деле это одно и то же, - сказал ему Фан Пин, - нет особой разницы. Боевые художники - тоже люди. Они тоже хотят, чтобы сделки были проще и быстрее".


"Некоторые наши старшие служат в других местах, и им приходится возвращаться сюда каждый раз, когда они хотят выкупить какие-то таблетки. Это слишком хлопотно.


"Инструктор, у меня есть свой небольшой бизнес. Я умею выполнять поручения других людей.


"Если я создам онлайн-платформу для школы и помогу решить некоторые из этих проблем, причем совершенно бесплатно, как вы думаете, школа поддержит этот проект?"


"А?" Глаза старика Ли на секунду сверкнули. Он некоторое время пристально смотрел на Фан Пина, затем резко рассмеялся и сказал: "Парень, ты не из тех людей, которые будут работать бесплатно. Создавать онлайн-платформу и выполнять поручения бесплатно... нет, это не похоже на правду.


"Я думаю, ты нацелился на ресурсы школы. Вы планируете сбежать после того, как заработаете крупную сумму?"


"Инструктор, что вы говорите?" возмущенно возразил Фан Пин, - "Разве я похож на человека, который имеет наглость так поступать? Здесь есть несколько гроссмейстеров. Я не осмелюсь сделать это, если только не хочу умереть".


"Инструктор, я серьезно. Я построю платформу для школы бесплатно.


"Я не буду тратить время инструкторов. Студентам в будущем не придется посещать кафедру, потому что они смогут выкупать нужные им предметы с платформы".


Со своей стороны, я буду приезжать за ресурсами из кампуса, когда получу заказ, и доставлять их клиентам".


Конечно, я не смогу осуществлять доставку, если места будут находиться слишком далеко отсюда, но в конечном итоге расширение произойдет".


"Школе не нужно будет тратить ни цента или использовать какую-либо рабочую силу. Я буду отвечать за все!


"Конечно, я буду брать с учеников плату за доставку в размере около 100 баксов. Это не слишком много, не так ли?


"Это будет обузой для преподавателей, да и студентам будет удобнее. Я не думаю, что кто-то будет против заплатить эту небольшую сумму".


"Инструктор, я из обычной семьи. Я могу полагаться только на себя, чтобы придумать, как заработать деньги...


"Я также буду отвечать за компенсацию. Если предмет будет утерян по моей вине, я полностью возмещу ущерб. Таким образом, и школе, и ученикам не нужно будет беспокоиться о каких-либо рисках...".


Электронная коммерция появилась совсем недавно, и старшее поколение мастеров боевых искусств почти ничего не знало о ее тонкостях.


Старик Ли задумался над словами Фан Пина. Судя по тому, что он сказал, в этом действительно было много преимуществ и почти не было недостатков.


Уменьшится нагрузка на преподавателя, сократятся затраты рабочей силы и средств, все станет более удобным для студентов...


Но разве мальчик сделает все это только за мизерную плату за доставку?


Фан Пин обещал компенсировать любые потери. Это означало, что если он что-то потеряет из-за собственных неумений, школа тоже не должна будет брать на себя ответственность.


От всех этих размышлений у старика Ли начала болеть голова. Он спросил: "Вы вообще можете себе это позволить? Вы должны знать, что студенты в MCMAU не ограничиваются студентами в кампусе. Ты можешь доставлять какие-то предметы по кампусу, но когда посторонние узнают, что ты доставляешь таблетки и оружие, обязательно найдутся те, у кого будут плохие намерения".


"Инструктор, на начальных этапах мы будем заниматься этим в кампусе", - успокоил Фан Пин старика Ли, - "Для доставки за пределы кампуса я найму несколько мастеров боевых искусств, когда смогу, и они смогут осуществить доставку".


"На самом деле, я не думаю, что риск так велик, как вы думаете. Все мастера боевых искусств - элита. Сколько мастеров боевых искусств среднего ранга будут рисковать своей жизнью ради такого преступления, если прибыль не будет исчисляться миллиардами? Даже мастера боевых искусств низшего ранга не станут ничего делать, если предметы не будут стоить миллионы.


"Мы не будем брать дорогие заказы на ранних стадиях. Так риск будет меньше".


Интерес старика Ли наконец-то пробудился. Однако у него все еще оставались некоторые сомнения, и он с подозрением спросил: "Ты действительно не думаешь сбежать, когда получишь эти таблетки?".


Фан Пин заверил его в своей невиновности: "Инструктор, я что, с ума сошел? Я студент-вундеркинд из MCMAU. Зачем мне делать что-то настолько идиотское?


"Я только хочу заработать немного денег на доставке. Это в основном грубая работа, в любом случае, я не так много могу заработать.


"Мне также нужно управлять платформой.


Конечно, школа может сама разработать что-то подобное, но это не соответствует статусу инструкторов как мастеров боевых искусств".


Школа должна поддерживать таких бедных студентов, как я, которые хотят начать свой собственный бизнес". Инструктор, как вы думаете, школа согласится на это?"


"Хватит постоянно упоминать о своей бедности!"


Старик Ли закатил глаза. Если бы этот мальчик считался бедным, то в мире действительно было бы очень мало бедных людей.


Сколько пилюль он выкупил? Сколько он заработал на их продаже?


И вот теперь он жалуется, что беден!


После минутного раздумья старик Ли сказал: "Может быть, это и не невозможно, если ты действительно хочешь это сделать, но..."


Лицо Фан Пина загорелось от предвкушения.


"Но ты все еще недостаточно силен, если только..." Старик Ли сделал паузу.


"Если только что?"


"Если ты не попросишь своего инструктора выступить в качестве поручителя и взять на себя ответственность за любую потерю имущества. Сам ты этого сделать не сможешь. Думаешь, я не знаю, сколько у тебя всего?


"Твой инструктор - это совсем другая история. Она богата. Если ты действительно сбежишь на полпути, школа может заставить ее все компенсировать.


"Кроме того, школа вся завязана на делах с Катакомбами. Если ты действительно хочешь сделать это, они не станут затруднять тебя".


"И еще одно, - предостерег старик Ли, - если ты хочешь заниматься поставками, тебе придется пускать в школу посторонних. Это небольшая проблема.


Если возникнут проблемы, ответственность будешь нести ты, а также твой учитель". Лу Фенгру согласна быть твоим поручителем? Если ты сможешь убедить ее помочь тебе, я смогу поговорить об этом со школой".


"Я должен найти кого-то, кто будет моим поручителем?" Фан Пин почувствовал, как начинает болеть голова. Согласится ли Лу Фэн-жу на это?


Он не мог быть в этом уверен!


Если бы Фан Пин сбежал с таблетками после получения большого заказа, школа потеряла бы миллиарды.


С другой стороны, подобные сделки практиковались многими людьми и не были единичными.


Старик Ли немного подумал и сказал: "О, если школа согласится на это, они, вероятно, захотят контролировать процесс вместе с тобой. Они назначат кого-нибудь для этого. Не думай, что это что-то замечательное..."


"Это не проблема, правда".


В этот момент Фан Пин едва ли мог беспокоиться меньше. Он льстиво ухмыльнулся. "Инструктор Ли, как вы думаете, это будет одобрено? Или школа сама решит разработать что-то подобное?"


"Если вы не упомянули об этом, то школа может сделать это, когда придумает", - сказал ему старик Ли. "Но если ты им об этом расскажешь, то школа не будет конкурировать с тобой за это. Но у тебя должны быть способности для этого. Политика MCMAU всегда благоприятствует способным студентам. Чем ты лучше, тем больше ты сможешь заработать".


"Могу я попросить вас помочь мне следить за этим? Я сейчас навещу своего инструктора..."


После этих слов Фан Пин поспешно удалился.


Старик Ли испытал множество смешанных чувств, когда Фан Пин быстро исчез из виду. Мальчик был весьма изобретателен, но это не всегда было хорошо. Отвлечение его внимания на другие вещи может повредить его культивированию.


С другой стороны, если он не сможет заработать деньги таким образом, ему придется отправиться на задания. В любом случае, это отнимало время.


Однако если бы он действительно смог заработать деньги, то такие вещи уже не считались бы препятствием.


Однако в MCMAU было ограниченное количество студентов, и не все могли выкупать свои предметы ежедневно. Сколько заказов мог получить Фан Пин?


Если он возьмет одну-две сотни заказов, каждый из которых будет стоить сто юаней, то максимум, что он сможет заработать за день, это около десяти тысяч юаней. При этом ему придется вычесть накладные расходы. Сможет ли он действительно заработать таким образом?


Старик Ли сильно сомневался в этом вопросе. Если Фан Пин когда-нибудь что-нибудь потеряет, ему придется заплатить дьяволу компенсацию.


"Ну, ладно, забудьте об этом. У молодых людей куча идей, пусть сами разбираются со сложностями".


Старик Ли покачал головой и прилег вздремнуть.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 175 


В помещении для инструкторов, вилла №8.


MCMAU действительно был довольно большим. Большую часть дня Фан Пин проводил, бегая по территории школы.


Он постучал в дверь виллы № 8.


После недолгого ожидания Лу Фенгру открыл дверь и поприветствовал Фан Пина зевком.


Фан Пину было очень любопытно посмотреть на этих высокопоставленных мастеров боевых искусств. Они все выглядели такими сонными. Было ли это связано с их напряженным графиком или наоборот, им просто нечем было заняться.


Увидев Фан Пина, Лу Фэн-ру проговорил: "Ты пришел довольно рано. Я думал, ты воссоединился со своей семьей?".


"Я вернулся рано, чтобы тренироваться и усердно работать, чтобы не запятнать репутацию моего инструктора!"


"Хаха!"


Лу Фэн-ру ни на секунду не поверила его уговорам. Она небрежно махнула рукой, и кружка на журнальном столике оказалась в ее руке. Она отпила из кружки. "Просто выплюнь это".


Взгляд Фан Пина был прикован к ее кружке. Он не мог не спросить: "Инструктор, это телекинез?".


"Это способ использовать Ментальность. Не зацикливайся на этом. Пройдет много времени, пока ты сам научишься этому навыку".


Лу Фэн-ру не стала ничего объяснять и говорить дальше. Она выпила еще один глоток чая. "У тебя есть вопросы по культивации, чтобы задать их мне? Или это что-то другое?


"Ты перешел на второй ранг, поэтому твои тренировки должны быть сосредоточены на костоправстве. Ты думаешь о том, чтобы культивировать другую боевую технику или это что-то другое, что ты ищешь?"


"Нет, нет..."


Фан Пин покачал головой. Его мысли все еще были заняты тем, как Лу Фэн-ру ловко заставила свою кружку влететь к ней в руки простым взмахом руки.


"Инструктор, могут ли гроссмейстеры действительно кататься на своих мечах по воздуху, как об этом ходят слухи?"


"Кататься на мечах по воздуху?"


усмехнулся Лу Фенгру. "Ты слишком высокого мнения о них. Полетать на мече по воздуху можно, но это ненадолго".


"Как и твоя возвышенная стойка. Ты можешь стоять в воздухе, но на сколько шагов?


"Гроссмейстеры используют свою Ментальность, чтобы усилить свою ауру и боевые техники. Это углубляет их понимание собственного тела..."


"Так вот как это работает, да?"


Фан Пин слегка наклонил голову. Он не мог не задать еще один вопрос: "Инструктор, вы близки к тому, чтобы стать гроссмейстером?".


Если Лу Фенгру станет гроссмейстером, Фан Пин получит много преимуществ.


Инструкторы не были родителями своих учеников, но, тем не менее, ученики получали преимущества от того, что у них был наставник уровня гроссмейстера.


Наставник мог дать им советы, основанные непосредственно на их собственном опыте.


К тому же, одного-двух советов от гроссмейстера было бы достаточно, чтобы удовлетворить аппетит Фан Пина.


"Впереди еще долгий путь!"


Лу Фэн-ру опровергла это предположение и покачала головой. "Достичь уровня гроссмейстера не так просто, как ты думаешь. Я только начинаю постигать основы использования Ментальности. Пройдет еще три-пять лет, прежде чем я смогу стать гроссмейстером, и это будет зависеть от моей удачи".


Лу Фэн-ру сменил тему. "Хватит об этом. Ты стал мастером боевых искусств второго ранга, поэтому тебе придется зарабатывать больше кредитов".


"Пробиться в ранг-3 из ранга-2 гораздо сложнее, чем из ранга-1 в ранг-2.


"Особенно когда ты находишься на пике Ранга-2, когда все твои конечности отточены. Теперь вам придется начать с туловища.


"Соединение конечностей и туловища вместе, чтобы создать систему циркуляции между ними, потребует много усилий".


"Если у вас нет кредитов, вам придется делать это в одиночку. Но если у вас есть кредиты, то школа сможет предложить вам некоторую помощь..."


"Кредиты..."


Фан Пин начал чувствовать себя немного беспомощным. 'Мой кредит снова стал нулевым. Это значит, что мне придется выполнять больше заданий".


"Хорошо, так тебе есть о чем меня попросить или нет? Выкладывай как можно скорее. Мне нужно вздремнуть".


Фан Пин потеряла дар речи. 'Насколько же ты устал, что тебе нужно вздремнуть каждый день?'


Он не стал больше ходить вокруг да около. Он немного подумал, прежде чем заговорить: "Инструктор, я хочу создать платформу электронной коммерции для студентов, но школа беспокоится, что я не смогу взять на себя ответственность, так как они не считают меня достаточно сильным.


"Поэтому мне нужно, чтобы вы стали моим гарантом..."


"Ты просишь своего инструктора быть твоим поручителем?"


Лу Фенгру подняла бровь. "Какой платформе электронной коммерции нужен поручитель?"


Фан Пин объяснил ей все так кратко, как только мог.


Лу Фэн-ру ни разу не прервала его, пока он не закончил говорить. Она вдруг сказала: "Вы действительно делаете все это только для того, чтобы покрыть стоимость доставки?".


"Инструктор, у меня сейчас нет с собой денег. У меня нет другого выхода..."


"Прекратите эти слова! Вы же не думаете в будущем расширить этот бизнес, чтобы иметь дело исключительно с мастерами боевых искусств?


"Э-э..."


"Я советую вам отказаться от этого. Во-первых, правительство монополизирует все отрасли, имеющие хоть какое-то отношение к боевым искусствам.


"Во-вторых, денежные потоки таких отраслей даже больше, чем вы можете себе представить. Ты, как мастер боевых искусств второго ранга..."


"Я не буду вечно на втором ранге!"


Фан Пин ответил: "Я только хочу попробовать. Если не получится, я с готовностью откажусь от этого".


"Инструктор, я знаю, что прошу вас пойти на большой риск, став моим поручителем.


"Но я обещаю, что возмещу все понесенные убытки, пока буду зарабатывать деньги..."


Лу Фэн-ру подняла взгляд на Фан Пина. Только через некоторое время она сказала: "Быть твоим поручителем - это не проблема. Я просто хочу, чтобы ты знал мое мнение на этот счет. Вместо того чтобы тратить свое время на борьбу за неопределенное будущее, ты мог бы взять больше заданий..."


"Такое решение может придумать только обычный человек".


промолвил Фан Пин. Лу Фэн-ру бросил на него взгляд и с досадой сказал: "Ты можешь умереть, если это услышит кто-то другой! Если тебя выследят и убьют, не ищи меня!


"Обычные люди, да? Многие Гроссмейстеры начинали свой путь с таких миссий".


"Те, кто использует свой разум, будут править людьми, а те, кто не использует, окажутся под их властью..."


пробормотал Фан Пин. Он не хотел быть бездумной скотиной.


Мастера боевых искусств, которые жили подобным образом, считали свою жизнь изнурительной.


Лу Фэн-ру больше не могла беспокоиться о его выходках. Если ты настаиваешь, я сделаю это для тебя.


"Правда, есть одно условие. Ты должен одновременно заниматься культивированием.


"Если из-за этого ты будешь отставать в культивировании, тебе придется отказаться от этого".


"Это само собой разумеется. Я тоже не собираюсь делать это в одиночку. Я буду больше участвовать на ранних стадиях, прежде чем передам проект кому-то другому".


"Хорошо, что ты это знаешь".


Лу Фэн-ру посоветовал ему немного подумать, а затем нетерпеливо сказал: "Хорошо. Я запомню это. Если больше ничего нет, можете идти".


Фан Пин не стал задерживаться. Он встал, но вдруг сел обратно, а затем сказал: "Инструктор, вы смотрели чемпионат?".


"Мм."


"Моя битва с Фан Вэньсянем была буквально сотрясающей. Я думаю..."


Лу Фенгру: "..."


Лу Фэн-гру пристально посмотрел на него, а затем сказал: "Я гарантирую награду тебе и Фан Вэньсяну. Выбирайте сами.


"Боевые художники поступают честно. Ты не можешь ожидать, что я сделаю что-то для тебя, не получив ничего взамен".


"Фан Пин, ты понимаешь, о чем я?"


Выражение лица Фан Пина выражало покорность. 'Я догадывался, что это случится!'


По сравнению с гарантией мастера 6 ранга, Фан Вэньсян 1 ранга был ничтожен.


Сравнение Лу Фэн-ру между этими двумя людьми было неравноценным.


Любая другая корпорация с радостью согласилась бы выплатить солидную компенсацию за то, чтобы мастер боевых искусств 6 ранга стал их гарантом.


"Я знаю. Спасибо за ваши хлопоты".


"Мм. Иди.


"Также, ты должен работать усерднее. Возможно, пройдет немного времени, и ты попадешь в Катакомбы".


Фан Пин остановился в своих шагах, но не стал спрашивать дальше, выходя из виллы.


...


В следующие два дня Фан Пин воспользовался тем, что большинство учеников отсутствовало. Одновременно он вел переговоры со школой и попросил Ли Чэнцзе начать разработку платформы.


Это было не так уж сложно.


Он планировал сделать ее внутренним делом, по крайней мере, пока она находилась на ранних стадиях. Платформа не будет выходить за пределы кампуса, и он не будет принимать заказы от посторонних, пока не наймет несколько мастеров боевых искусств.


Если бы он стал предоставлять свои услуги за пределами кампуса, а товары потерялись бы, он не смог бы позволить себе такие потери.


Школа не могла прийти к определенному решению, разрешать ли курьерам находиться на территории кампуса, и это было бы проблемой.


Фан Пин посетил не одно собрание. Мнение старика Ли было таким: "Вы можете попросить студентов сделать это".


Фан Пин нахмурился. 'Вы думаете, что я не подумал об этом?


'Дело в том, что студенты в MCMAU были слишком дороги!


'В школе не было студентов с других факультетов. Они все были студентами боевых искусств! Цена, которую я должен заплатить, чтобы нанять их, слишком велика!


Старик Ли был готов сдаться. Он пренебрежительно сказал: "Ты глуп?


Разве ты не лучший из всех первокурсников?".


"Вы можете создать клуб по обмену знаниями боевых искусств или что-то в этом роде. Сейчас довольно много первокурсников владеют боевыми искусствами.


Они посмотрят на тебя, мастера боевых искусств второго ранга, который к тому же лучший из всех первокурсников, и с радостью вступят в клуб, если им представится такая возможность".


"Если ты начнешь зарабатывать какие-то деньги, ты сможешь распределить часть из них между ними. Если нет, заставь их работать бесплатно. Просто натаскивайте их.


Их не будет волновать мизерная зарплата". Вы можете придумать систему поощрения внутреннего вклада и выдавать награды или даже рекомендации лучшим вкладчикам.


"И вы можете завлечь их с помощью простого общения!


"Скажите им, что они могут взаимодействовать с мастерами боевых искусств 3 и 4 ранга, даже 5 ранга.


"Только подумайте, согласились бы вы выполнить простое поручение, если бы могли поговорить со старшим бойцом 4 или 5 ранга и чему-то у него научиться?


"Не у всех есть инструктор 6 ранга. Не у всех есть инструктор ранга-2, в отличие от вас.


"Более половины новичков все еще являются начинающими мастерами боевых искусств. Не будет ли недостатка в желающих поработать за тебя?"


Фан Пин был поражен. Старик был намного хитрее его!


Он собирался заплатить им, но старик убедил его в обратном!


MCMAU был довольно крупным, но он мог получать только несколько сотен заказов в день после постройки платформы. Это был их текущий предел.


Если бы он действительно заставил студентов делать всю работу за него, то хватило бы и 10 человек.


"Инструктор, уместно ли это делать?"


Фан Пин был убежден, но он также не был уверен, что это уместно.


Старик Ли презрительно посмотрел на него. Он небрежно сказал: "Я лишь дал тебе совет. Решай сам, хочешь ли ты следовать ему".


"Что... Инструктор, ваш совет просто великолепен. Такие люди, как мы, должны действительно помогать тем, кто отстает. Мы должны помогать друг другу, чтобы они могли быстро стать мастерами боевых искусств!"


Фан Пин чувствовал себя героем. Он действительно чувствовал, что должен протянуть руку помощи отстающим ученикам.


Как лучший из всех первокурсников - возможно, в будущем он даже станет лучшим в MCMAU - он должен создать подходящую среду для обучения студентов!


...


С этой альтруистической мыслью в голове, Фан Пин посетил Клуб боевых искусств.


Студенты, которые хотели создать клуб, должны были зарегистрироваться в Клубе Боевых Искусств.


В клубе боевых искусств.


Член клуба у стойки удивленно посмотрел на Фан Пина, когда услышал его имя.


У Фан Пина была хорошая репутация в клубе.


Он был довольно известен и в кампусе, благодаря чемпионату и всему остальному.


"Название клуба?"


"Клуб взаимопомощи и любви!"


"Уже есть один с таким названием".


"Клуб взаимопомощи и любви MCMAU!"


"Это тоже уже есть".


"Клуб сильнейших!"


"Взято!"


Фан Пин потерял дар речи. Мгновением позже он сказал: "Клуб Пин Юань?".


"Нет никакого клуба с таким названием. Ты действительно хочешь использовать это название?"


Фан Пин стоял, глубоко задумавшись. Сурово он сказал: "Да, я буду использовать это!".


"Ты можешь основать клуб, но ты не можешь нарушать порядок в школе. Кроме того, членство в клубе не может быть установлено силой. В противном случае Клуб боевых искусств вмешается".


"Я должен напомнить тебе, чтобы ты остерегался, если кто-то бросит вызов твоему клубу после его основания..."


"Он может быть оспорен? Я же не открываю центр боевых искусств..."


"Да. После основания клуба школа выделит вам место для занятий и комнату для общения. Клуб сможет получать денежную сумму от Клуба боевых искусств, которая станет частью вашего общественного фонда".


Конечно, не каждый может основать клуб".


"Мы не стали рассматривать ваше заявление не потому, что в нем нет необходимости, а потому, что вы внесли свой вклад в развитие школы, участвуя в чемпионате. Именно поэтому вы можете основать здесь клуб".


"Если вам будет брошен вызов и на тот момент у вас будет менее 10 членов, ваш клуб будет аннулирован".


"Правила не действуют в течение первых трех месяцев. По истечении этих трех месяцев Клуб боевых искусств оценит вашу деятельность. Если в клубе будет менее 10 членов, клуб будет распущен".


"Через три месяца?"


Фан Пин почувствовал облегчение, услышав эту новость. Он кивнул. "Понятно. Могу ли я уже сейчас начать набор членов?"


"Подождите. Мы привезем вас посмотреть на территорию, которую мы выделили для вашего клуба. Вы также сможете ежемесячно собирать клубный фонд в размере пятидесяти тысяч юаней от Клуба боевых искусств".


Лицо Фан Пина загорелось ликованием. Пятьдесят тысяч в месяц было довольно много!


Хотя MCMAU был богат, в школе было не так много клубов. Максимум около сотни.


Это означало миллионы в фондах клубов, что MCMAU мог себе позволить. В конце концов, клубы демонстрировали командную работу.


В MCMAU всегда поощряли работу студентов в командах.


Член клуба боевых искусств быстро привел Фан Пина в здание. Он сказал: "Все комнаты клуба находятся здесь. Члены недавно сформированного клуба еще не утверждены, поэтому комната не будет большой.


"Когда в вашем клубе будет более ста человек, вы сможете подать заявку на изменение места".


Пока они болтали, член клуба боевых искусств привел Фан Пина в кабинет. Он открыл дверь и жестом показал: "Это будет ваша комната".


"Она довольно большая!"


Фан Пин потерял дар речи. Она была даже просторнее, чем офис, который арендовала компания Distance Ltd. В ней было несколько основных офисных столов.


Внутри стояло несколько основных офисных столов и стульев, на полу валялись обрывки бумаги. Однако здесь было не так пыльно.


"Если это осуществимо, я могу сделать это филиалом".


мысленно сказал Фан Пин. Член клуба боевых искусств никак не отреагировал. Показав ему комнату, он сказал: "Через три месяца Клуб боевых искусств оценит список членов клуба. Если в нем будет менее 10 членов, помещение заберут обратно, также будут собраны средства клуба, которые были даны ранее.


"Сейчас вы можете делать все, что хотите. Набирайте членов, если хотите"


"Да, спасибо".


"Не за что".


После этого член клуба боевых искусств ушел.


Фан Пин услышал, как кто-то в других кабинетах спросил его, был ли только что создан новый клуб.


Фан Пин не стал подслушивать их разговор. Он был президентом клуба, в котором не было ни одного члена. Кому могло быть настолько скучно, чтобы бросить ему вызов через несколько минут после создания клуба?


"Все готово, кроме самой важной части!"


"После того, как я найму несколько новичков и уговорю их работать на меня бесплатно после строительства платформы, я наконец-то смогу начать зарабатывать деньги!".


Фан Пин не думал о прибыли от платформы на ранних стадиях.


Если ученики поддержат эту платформу, а сама школа получит выгоду, Фан Пин сможет попробовать заработать на ней.


"Если школа сможет дать мне хотя бы 10-процентную скидку, я буду в восторге!"


Мысли Фан Пина были наполнены идеальными фантазиями. Возможность получения такой скидки зависела от будущих событий.


Если бы платформа действительно стала основным средством выкупа ресурсов, а несколько представителей власти среднего и высшего ранга были освобождены от своих обязанностей, его мечты могли бы стать реальностью.


"Строительство небоскреба начинается с нуля. Однажды все боевые ресурсы страны Сино, а то и всего мира, перейдут из моих рук!"


Грудь Фан Пина раздувалась от амбиций. Он станет самым известным в мире торговцем подержанными вещами, нет, дистрибьютором!


Он помчался в сторону общежития. Пора было начинать набирать членов в клуб Пинг Юань!
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Общежитие для новых студентов.


Фан Пин отправился в офис управления, чтобы занять столик. Оглядываясь вокруг, он вдруг увидел знакомое лицо и поспешно позвал: "Это... эй, Чабби!".


Го Шэн, который тащил большой чемодан, поднял голову. Заметив Фан Пина, он выглядел ошеломленным.


"Ты... старый Го... Го Шэн, вот оно что!"


Фан Пин почти забыл имя собеседника, но, по крайней мере, в этот момент ему удалось его вспомнить.


Обратившись к нему, Фан Пин засиял и спросил, "Вы узнаете меня?".


Го Шэн кивнул с пустым взглядом. Конечно же, он узнал говорившего с ним молодого человека, как же иначе!


Ведь раньше Фан Пин крепко избил его!


Конечно, Го Шэн также ходил смотреть чемпионат несколько дней назад. Как он мог не знать лидера команды MCMAU?


"Иди сюда, - пригласил Фан Пин, - ты только что вернулся в университет?"


"Да".


"Ты, должно быть, хорошо провел Новый год, я вижу, ты стал немного пухлее".


"Пухлее?"


Го Шэн выглядел слегка встревоженным и пробормотал: "Я не так уж много ел".


Фан Пину было все равно, набрал Го Шэн вес или нет. Он усмехнулся и сказал: "Теперь я второго ранга".


"А?"


Го Шэн все еще был в растерянности. Почему Фан Пин сказал ему, что он уже второго ранга?


После семестра жизненная сила Го Шэна поднялась до 150 ккал и выше.


Однако преподаватели MCMAU рекомендовали студентам подпитывать свою жизненную силу до максимального уровня. Го Шэн чувствовал, что еще не достиг своего предела, поэтому пока не мог считаться мастером боевых искусств.


Тем не менее, услышав объявление Фан Пина о присвоении ему второго ранга, Го Шэн испытал легкую зависть.


"Вероятно, к следующему месяцу я стану пиком Ранга-2", - продолжал Фан Пин.


"А?"


"Вполне возможно, что к этому семестру я смогу достичь Ранга-3 или даже Ранга-4. К моменту окончания последнего курса я буду иметь ранг 5-6. Есть ли у вас в доме гроссмейстеры?".


"Нет".


"Твой отец только 1 ранга, верно? А твой дедушка?"


"Мой дед скончался", - честно ответил Го Шэн.


"Если это так, то твой отец - самый сильный в твоей семье?"


"Нет, моя мама - мастер боевых искусств 3 ранга".


Фан Пин был слегка ошеломлен. Он сумел взять себя в руки и засиял: "Как бы там ни было, меня ждет очень светлое будущее. Вы согласны?"


Го Шэн не знал, почему Фан Пин выпендривается перед ним, но все же кивнул головой и правдиво ответил: "Да, наши инструкторы говорят, что в нашей группе ты - вундеркинд, у которого есть и мозги, и мускулы".


"Вот почему такой вундеркинд, как я, основал клуб. Сейчас я набираю единомышленников, чтобы вместе стремиться и совершать открытия ради нашего боевого искусства. Не хотите ли вы присоединиться к нам?"


"Клуб?"


Го Шэн снова был в растерянности. Он только что вернулся в университет, и вот уже Фан Пин предлагает ему вступить в клуб.


Неужели он действительно такой выдающийся?


В MCMAU было много клубов. Однако в такие клубы, как Общество боевых искусств, набирали очень мало новых студентов.


Другие клубы также набирали мастеров боевых искусств. Такие мастера боевых искусств, как Го Шэн, даже не стали бы развлекаться, если бы дважды не отточили свои кости.


Теперь же Фан Пин хотел завербовать его в общество!


Го Шэн на мгновение застыл в оцепенении, а затем нерешительно спросил: "А есть ли плата? Я... если это будет слишком дорого, у меня сейчас нет много денег..."


Фан Пин внезапно рассвирепел. "Неужели я, Фан Пин, такой человек?" - ругал он Го Шэна.


"Студенты, прохожие, остановитесь сейчас же и посмотрите сюда. Послушайте меня!"


Учебный сезон был в самом разгаре со вчерашнего дня, и большинство студентов вернулись в кампус в течение этих двух дней. Слова Фан Пина были обращены к новым студентам.


В этот момент Фан Пин перекрывал главную дорогу в зону новых студентов, в результате чего вокруг него столпилось восемь-девять человек.


Когда Фан Пин увидел, что людей стало больше, он повысил голос. "В MCMAU ценят только мастеров боевых искусств и все относятся к ним как к настоящим студентам MCMAU!


"Однако новым ученикам, таким как мы, нелегко стать мастерами боевых искусств!


"Из почти 1600 учеников 08 класса, на данный момент, менее 500 из них являются мастерами боевых искусств!


"Путь к званию мастера боевых искусств труден, и он еще труднее для слабых учеников!


"Разве начинающие мастера боевых искусств слабее мастеров боевых искусств?


"Не обязательно!


"Те, кому удалось поступить в MCMAU, которые не являются вундеркиндами или благосклонными богами, почему мы так медленно прогрессируем?


"Во-первых, нам не хватает ресурсов. Наши семьи бедны. Даже если нам удалось побороться за место в MCMAU среди тысяч студентов, мы можем лишь оставаться в стороне из-за своего бедного положения. У нас нет другого выбора, кроме как прилагать дополнительные усилия!


"Во-вторых, мы поздно поступаем. У нас также нет высокопоставленных преподавателей и высокопоставленных представителей старшего поколения, которые могли бы направлять нас, как это делают другие!


"Я не хочу принизить кого-либо из инструкторов, но нас так много, и им приходится вести более десяти студентов каждому. Как вы думаете, есть ли у них время, чтобы объяснить нам все в деталях?


"Поэтому мы должны полагаться только на себя!"


После громкого заявления Фан Пина количество зрителей начало увеличиваться.


К этому времени довольно много людей открыли свои окна в соседних общежитиях. Были даже люди, которые спустились со зданий и стали толпой подходить к нему.


Увидев это, Фан Пин тут же вскочил на стол и закричал: "Друзья мои, позвольте спросить вас вот о чем: Вы довольны?


"Довольны ли вы тем, что выпустились как боевой мастер 1 ранга!


"Доволен тем, что всю жизнь был на шаг позади других!


"Довольствоваться тем, что сейчас вы меньше других, и даже в будущем будете меньше других!"


"Ты доволен?"


бесстрастный крик Фан Пина разнесся по всему общежитию.


К этому времени его услышали даже старшекурсники, и многие люди начали собираться у окон общежития.


Фан Пин понял, что никто не отвечает ему даже после всех его смелых заявлений, и вдруг почувствовал, что, возможно, поступил неразумно. Тем не менее, он не смог удержаться от того, чтобы не бросить взгляд на Го Шэна.


На этот раз Го Шэн не растерялся. Покраснев от возбуждения, он закричал: "Нет! Не доволен!".


"Не довольны!"


Некоторые из начинающих мастеров боевых искусств тоже подхватили этот клич, не в силах больше сдерживать себя.


"Если вы не довольны, то каков же выход?"


"Мы должны быть самодостаточными!"


"Как вы можете быть самодостаточными? Научиться полагаться на себя, а не на других!"


"Я, Фан Пин, ученик 08 класса, происхожу из обычной семьи, но я полагался на себя и много работал, и теперь я стал самым сильным из новых учеников!


"Кто-нибудь отрицает это?


"Кто-нибудь не убежден?


"Сейчас я достиг ранга-2. В этом семестре я должен достичь ранга-3 и стремиться к рангу-4!


Новый студент или нет, но в конце первого курса я хочу стать президентом Общества боевых искусств. Я оставлю это здесь: Я, Фан Пин, тоже могу занять пост президента Общества Боевых Искусств!".


Как только эти слова прозвучали из уст Фан Пина, один из старших вдруг с ухмылкой передразнил его: "Президент Чжан сейчас 4 ранга...".


Фан Пин резко поднял голову и прорычал: "Хватит этой ерунды! То, что ты не можешь сделать это, не означает, что я, Фан Пин, не смогу!


"Хватит раздражаться. Если ты не убедился, спускайся, и мы устроим дуэль на боевой сцене!"


"Ты..."


Уязвленный и униженный этими словами, старшекурсник, насмехавшийся над Фан Пином, был вынужден сдерживаться, чтобы не броситься вниз с верхнего этажа общежития, чтобы принять вызов.


Тот первокурсник на первом этаже достиг второго ранга и отточил неизвестное количество костей.


Хотя этот старшекурсник тоже был Ранга-2, он был лишь на ранней стадии Ранга-2. Не все Ранги-2 были равны.


У Фан Пина не было ни одного соперника во время чемпионата, и не было ни одного мастера боевых искусств второго ранга.


Фан Пин не стал больше провоцировать старшего, а продолжил: "Я родился в обычной семье, но никогда не отказывался от своей мечты!


"Когда-нибудь я, Фан Пин, тоже стану гроссмейстером!


Я надеюсь, что однажды все смогут стать гроссмейстерами, но для этого нужно постоянно стремиться к совершенствованию".


"Сегодня я основал клуб "Пин Юань" и набираю талантливых людей, уверенных в себе, готовых много работать и стремящихся следовать пути боевых искусств. Принимаются все желающие, независимо от семейного происхождения или статуса!


"Конечно, из-за нехватки кадров на столь ранней стадии, мы ограничиваем набор только новыми учениками. Квота составляет 100 человек!


"Не спрашивайте меня, какие преимущества дает вступление в этот клуб. Нет никаких преимуществ - все будут вместе изучать боевые искусства, делиться опытом и стремиться к общей цели!


"Я помогу предоставить вам несколько небольших возможностей для общения с несколькими высокопоставленными старшими.


"Научишься ли ты чему-нибудь у этих старших, будет зависеть только от твоих способностей!


"С этого момента Клуб Пинг Юань официально открывает двери для новых членов. Те, кто заинтересован, могут прийти и заполнить форму для регистрации; тех, кто не заинтересован, я не буду заставлять!"


После этой длинной речи Фан Пин бросил на Го Шэна пристальный взгляд. Поддержит ли его пухлый молодой человек или нет?


На самом деле, Го Шэн уже был воодушевлен и готов вместе с остальными бороться за свою мечту!


Каждый может однажды стать гроссмейстером...


Кто бы мог подумать, что у Фан Пина есть такие великие и возвышенные стремления!


В следующую секунду Го Шэн закричал: "Я хочу присоединиться!".


"Хорошо. Я зачислю тебя. Меня, Фан Пин, не волнует твое семейное происхождение. Боевые мастера моего поколения должны быть самодостаточными!"


...


За пределами толпы.


Фу Чангдинг и еще несколько человек только что прибыли. На их лицах читалась полная растерянность от увиденного.


Что происходит?


Для Фан Пина было в порядке вещей внезапно создать клуб. Однако теперь он набирал всех желающих и никому не отказывал. Судя по тому, как он говорил, он специально набирал начинающих мастеров боевых искусств. На что же он играл?


Если он отбирал будущую команду для Катакомб, то должен был отобрать тех, кто учился в специальных классах.


Раз это не так, то для чего тогда все это?


Действительно ли это было так, как описывал Фан Пин, - настоящая платформа для помощи другим, где они могли стремиться к постоянному самосовершенствованию и объединяться ради общей мечты?


"Неужели Фан Пин сошел с ума после Нового года?" пробормотал Фу Чангдинг.


Чжао Сюэмэй, который только что прибыл, тоже был поражен. "Разве он не тот, кто больше всего боится неудобств? Почему он вдруг создал клуб?"


"Кто знает." Фу Чангдинг пожал плечами.


Ян Сяоман покачала головой и пожаловалась: "Он уже второго ранга".


Фу Чангдинг самодовольно сказал: "Я тоже уже второго ранга".


Ян Сяоман тихо фыркнула. Она только-только оправилась от травм, полученных во время турнира по обмену, поэтому 2-го ранга можно было достичь только через несколько дней.


После небольшого разговора Фу Чангдинг вдруг спросил: "Мы присоединяемся?".


"Зачем нам это?"


"Я подозреваю, что у Фан Пина есть какая-то цель. Кто знает, может быть, в этом есть какая-то выгода. Думаешь, он стал бы участвовать в том, что не имеет никакой выгоды?"


Слова Фу Чангдинга дали всем пищу для размышлений.


Фан Пин всегда сдержанно относился к вещам, которые не несли в себе никакой ожидаемой выгоды.


Например, к выгодным для него вещам относилось распределение инструкторов в начале семестра, выбор классного руководителя для специальных учебных классов, награда за первое место во время специальных учебных миссий...


Все это были вещи, которые Фан Пин не игнорировал и не отставал от них.


Он не участвовал в обычных мероприятиях, таких как вступление в клубы и отбор обычных наблюдателей.


Стал бы этот сопляк рекламировать свой клуб, если бы от него не было никакой пользы?


Прямо сейчас он набирал членов с размахом. Невозможно было поверить, что он не придумал какую-то схему!


Ян Сяоман вдруг сказал: "Два дня назад он продал мне партию таблеток стоимостью около 20 миллионов. Интересно, это как-то связано с этим?".


"Что? Он продал еще 20 миллионов?"


Фу Чангдинг был ошеломлен. Он вернул себе самообладание и сказал: "Этот парень действительно способный. Только за этот семестр он, вероятно, продал пилюль на сорок-пятьдесят миллионов!"


"Как он может представлять нищих студентов?" критически заметил Ян Сяоман. Как при таких обстоятельствах Фан Пин мог считаться бедным?


В прошлый раз она даже по глупости поверила его глупостям и добровольно выложила 19,3 миллиона. Должно быть, она была не в своем уме, и это почти наверняка было связано с тем, что ее предыдущие травмы еще не полностью зажили.


...


Студентка первого курса MCMAU Ван Фан Пин основала клуб "Пинг Юань", в который не было вступительных требований, и открыто набирала членов.


Эта новость распространилась по общежитию как лесной пожар.


Даже преподаватели в общежитии для педагогов обратили внимание на это волнение. Было ли это выступление Фан Пина прелюдией к чему-то большему?


В шокирующем повороте событий Фан Пин даже заявил, что в конце первого курса он бросит вызов президенту Общества боевых искусств Чжан Юю.


Боевые мастера 4-го ранга были не на один десяток центов.


В MCMAU мастера боевых искусств четвертого ранга не были редкостью, но и не были распространены. Большинство из них не учились в университете; в кампусе было не более пяти студентов 4 ранга.


Если бы Фан Пин действительно смог победить Чжан Юя на первом курсе, то он не только занял бы первое место среди студентов MCMAU, но и, как минимум, вошел бы в число лучших студентов всех университетов.


Кабинет декана в Школе Оружия.


Хуан Цзин получил новости о поступке Фан Пина очень быстро. Он разразился смехом, посмотрел на Танг Фэна и сказал: "Только мы подумали, что он недостаточно смел и радикален, как он вдруг становится настолько радикальным, что шокирует всех нас. Разве ты осмелился бы бросить вызов президенту Общества боевых искусств на первом курсе?".


Танг Фенг выглядел ошеломленным и с любопытством спросил: "Зачем он создает клуб?".


"Понятия не имею..." Как только он это сказал, Хуан Цзин вдруг что-то вспомнил и захихикал: "Ты знаешь, что он хочет создать платформу, чтобы помочь обслуживать отдел логистики?"


"Да".


"Раньше университет не разрешал посторонним приходить в кампус. Фан Пин не стал об этом распространяться, он просто пропустил это мимо ушей. Может ли быть так, что он сам доставляет заказы?".


"А?" Танг Фенг выглядел весьма озадаченным.


"Ты знаешь, что я имею в виду", - многозначительно сказала Хуан Цзин.


"О, я говорю!" Танг Фенг на некоторое время потерял дар речи, не зная, смеяться ему или плакать. "Этот сопляк... этот сопляк сказал это с таким сильным чувством праведности, что даже одурачил меня.


"Я думал, что он действительно делает это ради начинающих мастеров боевых искусств..."


Хуан Цзин задумчиво сказал: "Как бы это сказать... никто не может предсказать будущее. Если он добьется успеха, то может даже отплатить членам своего клуба".


"Лучше нам просто подождать и посмотреть. Кроме того, если он кого-то обманет, то винить придется только себя, что он недостаточно умен. Лучше набраться опыта здесь, в школе, чем быть обманутыми посторонними. Уж точно лучше, чем быть обманутым в Катакомбах и умереть, не зная, как это произошло".


"Это правда. В школе должны быть коварные люди, как, например, заместитель директора..."


Хуан Цзин кашлянул. У Льва Танга были мозги набекрень?


Если бы кто-нибудь подслушал его, то непременно преподал бы ему урок хороших манер.


...


Новость о том, что Фан Пин основал клуб Пин Юань, распространилась как лесной пожар.


Однако Фан Пин еще не закончил.


Заметив, что зарегистрировалось довольно много людей, Фан Пин взял бланки и немного посчитал их, после чего резко сказал: "Все места в клубе заполнены! Приношу свои извинения тем, кто не смог присоединиться в этот раз, так как в данный момент у них нет возможности сделать это!


"Надеюсь, что никто не пожалеет о своем решении!


"Для тех, кто заполнил регистрационную форму, я не знаю, сколько из вас будут продолжать держаться и упорно работать, чтобы достичь своей мечты.


"Однако я должен поздравить вас с тем, что вы достаточно смелы, чтобы сделать первый шаг!"


Это вызвало небольшой переполох в толпе.


На замечание Фан Пина о том, что он ни о чем не жалеет, выражения некоторых студентов было трудно прочитать, в то время как другие смотрели с презрением. Те, кто заполнил анкеты, не знали, радоваться ли им или чувствовать себя по-другому.


"Вот и все. Теперь все могут идти", - проинструктировал Фан Пин, - "Пожалуйста, обратите внимание на сообщения на ваших мобильных телефонах в ближайшие два дня, так как мы будем проводить встречу клуба.


Познакомьтесь друг с другом". Надеюсь, клуб "Пин Юань" очень скоро станет вторым лучшим клубом в университете!


"Давайте покажем всем, что нет ничего невозможного, пока мы держимся за свои мечты!"


После еще одного короткого сеанса промывания мозгов Фан Пин отправил толпу прочь, его лицо было покрыто улыбками.


Все прошло очень гладко; потребовалось совсем немного времени, чтобы набрать 100 членов.


Даже если только половина из них сможет остаться, у него будет достаточно людей. Если разделить их на пять смен, то одной смены раз в пять дней будет более чем достаточно.


Он просматривал все данные в анкетах, когда Фу Чангдинг, стоявший поодаль, горячо сказал: "Я записался. Почему вы не позволили мне присоединиться?".


Фан Пин взглянул на него, затем обратил свое внимание на Ян Сяомана и еще нескольких человек, которые были так же рассержены. Скривив губы, он объяснил: "Все вы из богатых семей, вы не можете вынести трудностей. Я, конечно, не собираюсь быть вашим слугой".


"Ты!"


гневно потребовал Фу Чангдинг, - "Ты смотришь на нас свысока?".


"Чех, - насмешливо сказал Фан Пин и предложил, - как насчет этого - ты пойдешь и побьешь старшего, который только что дразнил меня, и я приму тебя в клуб".


Фу Чангдинг, Ян Сяоман и Чжао Сюэмэй совершенно потеряли дар речи. Насколько еще более мелочным может быть это отродье?


Старший по званию направил на Фан Пина всего одно предложение, а Фан Пин бросил его в ответ. Юноша не посмел произнести ни слова, а Фан Пин пытался уговорить Фу Чангдинга напасть на него!


Увидев шокированные взгляды студентов, Фан Пин покачал головой и вздохнул, уходя: "Дети из богатых семей такие, именно поэтому я не хочу принимать тебя на службу. Это только испортит атмосферу клуба Пин Юань".


"Как президент, я не могу заставить тебя сделать даже такую простую вещь, как это. Как я могу передать тебе управление клубом в будущем, не беспокоясь?


"Товарищи, товарищи. Независимо от того, прав я или нет, вы должны сначала встать рядом со мной, чтобы считаться моими товарищами. Жаль, что вы не соответствуете моим требованиям..." с сожалением размышлял Фан Пин. Находившийся неподалеку новобранец, только что вступивший в клуб, подслушал его слова и вдохновенно заявил: "Президент прав. Именно таким должен быть мастер боевых искусств моего поколения!".


'Что за чушь!' мысленно возмущались Фу Чангдинг и остальные. Каким же глупцом надо быть, чтобы поверить словам Скупого Клыка!


Сколько на самом деле благ он может дать кому-либо?


Члены клуба должны были просто подождать и посмотреть: то, что принадлежит им, будет принадлежать президенту, а то, что принадлежит президенту, будет принадлежать ему. Рано или поздно у членов клуба ничего не останется!
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Фан Пин вернулся в общежитие и уже собирался сесть за стол, чтобы просмотреть анкеты клуба, как вдруг в дверь постучали.


Открыв дверь и увидев Фу Чангдинга и остальных, Фан Пин нетерпеливо спросил: "Что вам нужно? Я занят".


"Фан Пин, скажи нам правду. Зачем ты основал клуб?" Фу Чангдинг спросил с искренним любопытством. Он добавил: "Не волнуйтесь, мы обещаем, что больше никому не скажем ни слова".


"Я уже сказал вам, это потому, что у всех есть общая мечта, за которую мы можем бороться. Что еще ты хочешь знать?"


"Я был бы дураком, если бы поверил тебе!" заявил Фу Чангдинг, затем подмигнул и добавил: "Честно говоря, способности вашего клуба слишком слабы. Я только что взглянул. Там всего несколько мастеров боевых искусств, да и те невелики.


"Если вы позволите нам присоединиться, мы сможем хотя бы помочь вам поддерживать видимость."


"Разве у вас нет дел поважнее?" резко спросил Фан Пин.


Фу Чангдинг проигнорировал его. Чжао Сюэмэй была немного более искренней. Она тихо сказала: "Фан Пин, мы слишком много тратили в прошлом семестре. Нашим семьям сейчас трудно нас содержать. Мы все просто пытаемся найти способ заработать деньги".


"Если ты знаешь, как это сделать, может, поможешь нам?"


Эти студенты действительно потратили огромную сумму в предыдущем семестре.


Даже когда университет выдавал им награды, полученные кредиты слишком быстро расходовались на достижение Рангов 1 и 2, не говоря уже об обмене на оружие.


Единственным способом продвинуться вперед была самодостаточность.


У большой семьи иногда было больше проблем. Сможет ли дед Фу Чангдинга передать все ресурсы семьи Фу одному внуку?


У Фу Чангдинга было семь-восемь дядей и тетей, а также около сорока-пятидесяти двоюродных братьев и сестер.


Если один двоюродный брат тратил по миллиарду в год, то это составляло довольно много миллиардов. Даже самый богатый человек не смог бы сохранить состояние при таких расходах.


Фан Пин потерял дар речи. Затем он запротестовал: "Вы слишком много думаете. Я уже объяснил, что это клуб, созданный на основе взаимопомощи. Откуда у тебя такие безумные идеи?".


"Правда?"


"Тебе решать, верить в это или нет. Я занят, не могу вас проводить".


Хотя Фу Чангдинг и остальные все еще сомневались, они на мгновение задумались и решили, что лучше не задавать лишних вопросов.


Когда они уже собирались уходить, Фан Пин вдруг сказал: "Вообще-то, я не то чтобы не могу принять вас в клуб. Однако тебе нужно будет внести свой вклад, когда ты станешь его членом. Сможешь ли ты это сделать?"


"О каком вкладе вы говорите?"


"Ты будешь отвечать за то, чтобы справляться с любыми будущими претендентами или нарушителями спокойствия.


"Ты также можешь помочь развеять некоторые сомнения у новых студентов".


"Когда в будущем клуб будет официально оформлен, и дела пойдут в правильном направлении, вы все станете основными участниками и членами-учредителями. Кто знает, возможно, подобно Обществу боевых искусств, вы даже сможете получить привилегию на выделение ресурсов от школы!!!


"На самом деле у меня была такая идея, когда я создавал клуб.


"Сейчас в Обществе боевых искусств полностью доминируют старшеклассники.


"Когда же новые ученики, такие как мы, получат шанс проявить себя?


"Вот почему я решил начать все с чистого листа..."


Слова Фан Пина прозвучали для группы Фу Чангдинга, как ни странно. Неужели он действительно считал их дураками, раз они так болтали о новом начале?


Однако, как гласит пословица, любопытство убило кошку, и после недолгого раздумья они кивнули в знак согласия.


Проводив их взглядом, Фан Пин скривил губы и пробормотал: "Глупцы. Я не откажусь от бесплатной работы, доставленной прямо к моему порогу".


После этого замечания Фан Пин продолжил изучать собранные данные.


...


9 февраля. Праздник фонарей.


Фан Пин находился в офисе Здания клубов и обществ, проводя инаугурационное собрание клуба Пин Юань!


В офисе было намного чище, чем в первый день. Также были установлены компьютеры и стулья.


"Друзья студенты, сегодня наше первое общее собрание после создания нашего клуба!


"Сегодня здесь собралось 108 человек, включая меня! Это благоприятное число. В будущем мы станем 108 основателями клуба Пин Юань, а также будущими 108 гроссмейстерами!"


"Все мы не должны забывать о своей мечте. Стать гроссмейстером не исключено".


"В клубе Пин Юань очень мало правил. Все равны, собираются вместе ради боевых искусств".


"Однако... именно правила определяют, кто мы есть!


"Ранги всегда будут существовать!


"В университетах боевых искусств все сосредоточены только на одном - способности к боевым искусствам. Это то, к чему мы постоянно стремимся, основа нашей мотивации продолжать совершенствоваться!


"Я, Фан Пин, являюсь президентом клуба. В будущем, если появятся более сильные и подходящие кандидаты, то я уйду с поста и передам должность".


"В клубе Пин Юань я надеюсь, что все смогут придерживаться некоторых правил, которые я установил. Только тогда мы сможем помогать друг другу и совершенствоваться вместе".


Некоторые люди в группе ухмылялись. Фан Пин бросил на них косой взгляд. Неудивительно, что это были Фу Чангдинг и остальные члены группы - пресловутые шипы в его боку.


Фан Пин не знал, было ли мудрым решением впустить их в клуб. Тем не менее, он мысленно записал их реакцию и пообещал себе, что разберется с ними позже!


"Сейчас у меня есть хорошие новости. В последнее время университет настаивает на реформах, и мне удалось добиться прекрасной возможности для всех нас!


"Университет решил внедрить онлайн-систему распределения ресурсов. Это означает, что студентам больше не нужно физически обращаться в отдел логистики для такого обмена. Вместо этого они могут использовать для этого онлайн-платформу электронной коммерции.


"Учитывая это, нам нужны студенты-добровольцы, чтобы помочь с распределением этих ресурсов..."


"Разве это не работа курьера?" - пробормотал кто-то.


Фан Пин немедленно отругал их: "Глупости. Используйте свои мозги и подумайте об этом. Старшие, у которых есть кредиты для обмена на ресурсы, разве они слабые?


"Это старшие 3-го или даже 4-го ранга, которые выполнили задания!


"Стал бы ты ежедневно доставлять товары в дом мастера боевых искусств, если бы был простым курьером?


"Это будет осуществляться в кампусе, это всего лишь вопрос нескольких коротких шагов. Столько людей боролись за эту возможность, но никто из них ее не получил!


"Декан согласился дать нам попробовать, потому что я лично подошел к нему и спросил, может ли он дать таким новым студентам, как мы, какие-то возможности".


Не у всех есть такой шанс".


"Сейчас университету не нужно так много помощников. Только 50 человек из нашего клуба получат шанс стать частью этого".


"Вы должны понимать, что обмениваться ресурсами будут не только студенты, но и преподаватели. Они тоже будут размещать свои заказы в Интернете.


"Представьте себе, как редко выпадает такая возможность. Если преподавателю приглянется студент, который что-то принесет, и он даст вам несколько таблеток в качестве вознаграждения, у вас все получится!


Подумайте об этом". Разве вы не думаете, что это возможно?


"Если вы сейчас сомневаетесь, подумайте вот о чем. При нормальных обстоятельствах учеников даже не пускают в общежитие преподавателей. Однако, как только вы окажетесь у инструктора, вы сможете задать ему все интересующие вас вопросы. Как вы думаете, откажется ли преподаватель отвечать вам?


"Изначально университет беспокоился, что студенты могут вызвать задержки в работе или поддаться соблазну, столкнувшись с таким количеством ценных ресурсов. Поэтому они хотели, чтобы участвующие студенты внесли залог в размере 5 миллионов!


"Я попросил своего наставника, инструктора Лу Фенгру, лично гарантировать, что мы, студенты MCMAU, не будем такими!


"Чтобы инструктор 6-го ранга выступал гарантом для нас - знаете ли вы, сколько усилий потратил клуб, чтобы получить такую возможность?


"Сейчас есть люди, которые все еще думают, что эта возможность незначительна. Те, кто считает ее постыдной, могут сказать "нет". Я все еще размышляю над тем, что делать, если наше число увеличится".


"50 человек, разделенных на пять команд. Договоритесь, исходя из расписания занятий, и выделите один день на смену. Вы будете работать по одной смене каждые пять дней.


"Остальным могу сказать, что вы можете присоединиться к нам только в том случае, если в будущем появятся вакансии.


"Ухватитесь за этот шанс, пока есть возможность, прямо сейчас!"


Студенты MCMAU не были дураками. Даже если то, что сказал Фан Пин, было не совсем точным, они должны были признать, что это все еще возможно.


Все они были начинающими мастерами боевых искусств, но, честно говоря, в MCMAU их считали незначительными.


Инструкторы не обращали на них особого внимания, а другим студентам они были безразличны.


Взять один день из недели, чтобы попытать счастья, не было невозможным.


Фу Чангдинг и остальные обменялись взглядами. Онлайн-заказы?


Какую роль в этом сыграл Фан Пин?


Неужели он действительно боролся за возможности для всех?


Конечно, в этой схеме было не так много выгод, не так ли?


Послать таблетки пожилым людям было просто делом небольшой прогулки. Это было не так уж и сложно, тем более если они посылали таблетки инструкторам. Как бы то ни было, студенты обычно терпели неудачу, когда пытались заискивать перед преподавателями.


Не все могли быть такими, как Фан Пин и ему подобные, достигая второго ранга всего за семестр.


Фан Пин проигнорировал группу Фу Чандинга и продолжил: "И еще одно: помимо смен раз в пять дней, все могут приходить в клуб в свободное время. Если у вас есть вопросы, связанные с культивированием или с чем-то другим, мы поможем вам найти ответ.


"Для студентов, которые помогают в доставке ресурсов, даже если вы не можете напрямую получить выгоду от студентов или преподавателей, клуб вознаградит вас и предложит поощрения за хорошо выполненную работу.


Например, в будущем клуб может ввести несколько программ поощрительных скидок".


"Другие люди обычно обменивают 30 кредитов на пилюлю для укрепления организма, но членам клуба может понадобиться только 28 или даже 27 кредитов.


"Обычная пилюля жизненной силы стоит 3 кредита. Возможно, мы сможем предоставить всем присутствующим специальную ставку в 30 кредитов за 11 таблеток".


"Вот те преимущества, которые я пытаюсь донести до вас!


"Не задирайте нос. Спросите себя, сколько мы можем сэкономить в долгосрочной перспективе?


"Я не давал пустых обещаний, когда говорил, что мы будем расти и совершенствоваться вместе..."


К этому времени в толпе уже возникло небольшое волнение.


Если то, что сказал Фан Пин, было правдой, то они получат много преимуществ, находясь в клубе, что было действительно фантастично.


Фан Пин уже прикидывал, какую скидку в кредитах может дать ему университет за массовый набор членов и покупку таблеток оптом.


Университет, может, и не запрещал такую деятельность, но уж точно не выдавал кредиты просто так.


В MCMAU кредиты могут означать многое.


Изъятие у студентов имеющихся кредитов и принуждение их зарабатывать больше кредитов - это тоже то, чем университет занимался все это время.


Только потратив все кредиты, студенты будут мотивированы на выполнение заданий и стремление стать сильнее.


Поэтому, если в университет поступал огромный поток кредитов, они не возражали против скидок.


То, как старик Ли пытался опустошить кредиты Фан Пина, на самом деле было скрытым способом заставить Фан Пина принимать задания, чтобы он мог стать сильнее, работая усерднее.


Эти действия совершались так тонко, что студенты едва замечали их, если вообще замечали.


Теперь даже Фу Чангдинг и остальные начали убеждаться в этом. Ян Сяоман спросил: "Фан Пин...".


"Обращайтесь ко мне как к президенту!" приказал Фан Пин.


Ян Сяоман был в ярости. Неужели этот мальчик уже напускает на себя лоск?


"Президент, мы действительно можем получить таблетки по сниженной цене?"


"Да, можете. Однако, как я уже говорил, это стимул для студентов, которые хорошо выполняют свою работу. Если вы вступаете в клуб только ради его преимуществ, то, простите, ответ отрицательный!"


Ян Сяоман закатила глаза. Почему Фан Пин вообще смотрел на нее, и для чего он делал все эти косые обвинения?


"Но доставка..."


Не успела она договорить, как Фан Пин прервал ее: "Такие мастера боевых искусств, как ты, не отвечают за доставку товаров. Давайте предоставим эту возможность нашим братьям и сестрам, начинающим мастерам боевых искусств".


"Ваше выступление будет оцениваться по трем пунктам.


"Во-первых, двое из вас будут дежурить по очереди. Каждый день в клубе должны дежурить два мастера боевых искусств, чтобы ответить на вопросы или проблемы, которые могут возникнуть у кого-либо.


"Во-вторых, вы будете отвечать за работу с другими клубами и обществами, которые пытаются создать проблемы. Если вам покажется, что их слишком много, сообщите мне, и я разберусь с этим".


В-третьих, когда способности каждого станут сильнее, мы сможем назначить несколько клубных миссий".


"Клубные миссии будут в основном направлены на старшеклассников, которые находятся вне университета.


"Некоторые из них проходят практику на месте, другие - в компаниях. Есть и те, кто выполняет задания в разных местах".


Когда они заказывают ресурсы через Интернет, мы можем организовать отправку ресурсов мастерами боевых искусств, если найдем способ это сделать".


"Это миссии, которые помогут вам набраться опыта. Они не будут слишком сложными. Кроме того, вы сможете получить ценные знания от этих высокопоставленных старших".


"За выполнение этих заданий можно получить вознаграждение в виде кредитов!"


Фан Пин все тщательно продумал. В будущем, когда он начнет принимать заказы за пределами кампуса, он не будет брать комиссионные. Вместо этого он будет получать дополнительные кредиты в качестве платы за услуги курьера.


Фан Пин мог лично получать эти кредиты и менять их на наличные, чтобы отдавать мастерам боевых искусств, которые отправлялись на такие задания.


Ему не нужно было вмешиваться или брать комиссионные; мастера боевых искусств могли сами добровольно выполнять задания.


Конечно, все это предприятие находилось только на начальной стадии. В дальнейшем необходимо будет разработать определенный план, а также ввести ограничения. Он не мог ожидать, что эти ученики сделают все сами.


Уже сейчас некоторые студенты строили догадки о роли Фан Пина во всем этом.


План звучал великолепно, но, несмотря ни на что, они все равно выполняли роль курьеров.


Может быть, Фан Пин имеет какое-то отношение к этому сайту? Получал ли он какую-то плату за его работу?


Как бы они об этом ни думали, это действительно была возможность. Начинающие мастера боевых искусств обычно никогда не имели возможности зарабатывать кредиты, выполняя задания.


Даже мастера боевых искусств 1 ранга и ранних стадий не могли связаться с сетью, которая занималась выполнением заданий.


...


Путем тщательного убеждения, Фанг Пину удалось уговорить всех присутствующих принять предстоящую главную миссию клуба.


За исключением нескольких человек, большинство членов клуба согласились выполнять экспресс-доставку.


Фан Пин не стал выбирать всех, кто записался. Он отсеял тех, кто не выглядел ни презентабельно, ни надежно. Ему нужно было создать впечатление о правилах приема, показать людям, что возможности труднодоступны и что не всем гарантировано участие.


Только после этого Фан Пин начал выдвигать кандидатуры на должности в клубе.


"Чжоу Юэхун, ты возьмешь на себя роль главы клубного офиса. Выбери несколько человек, которые будут отвечать за управление полученными заказами".


"Фактическая задача по выполнению заказов будет выполняться платформой дистанционной электронной коммерции. Они будут присылать нам выполненные заказы, а мы будем договариваться с кем-нибудь об их доставке.


Сейчас нам нужно набрать персонал для офиса".


"Это будет еще один шанс получить опыт. По крайней мере, это редкая возможность для дам, которые стремятся попасть в фирмы и правительственный сектор.


Обычно фирмы не позволяют принимать самостоятельные решения в управлении определенными делами".


"Го Шэн, ты будешь директором департамента по связям с общественностью".


Отдел по связям с общественностью был фактически отделом экспресс-доставки. Для этой работы требовался человек честный, надежный и способный довести дело до конца.


Чабби выглядел честным и надежным; кроме того, его способности были приемлемы среди не боевых мастеров. Он был бы хорошим примером.


"Фу Чангдинг, ты будешь исполнять обязанности вице-президента. В основном ты будешь отвечать за связь между клубом и университетом, а также другими клубами.


"Кроме того, ты также будешь отвечать за руководство группой мастеров боевых искусств, которые пойдут с тобой собирать таблетки и оружие, в случае каких-либо неприятностей. Есть ли у тебя какие-нибудь мысли по этому поводу?"


Фу Чангдинг задумался на мгновение и спросил, "Это занято?".


"Не так уж и плохо. К тому же, ты не будешь один нести ответственность. Приобретение опыта прямо сейчас не повредит тебе".


"Хорошо. Я согласен".


Фан Пин продолжил: "Чжао Сюэмэй, ты будешь директором Департамента внешней войны!"


"Департамент внешней войны?"


Все выглядели совершенно растерянными. Почему этот департамент был необходим в клубе?


"Конечно. Разве я уже не говорил, что в будущем клуб может принимать некоторые миссии за пределами кампуса? Для этого нам необходимо отобрать мастеров боевых искусств с сильными способностями для участия в этих миссиях, и это будет составлять отдел внешней войны!"


"В двух словах, клуб только что был создан. Структура отделов проста: у нас есть офис, отдел по связям с общественностью и отдел внешней войны.


"Офис будет заниматься внутренними делами... я имею в виду, внутренними миссиями.


"Департамент общественных связей" будет отвечать за внешние миссии, связанные с университетом.


"Департамент внешней войны будет отвечать за..."


"А как же я?" Ян Сяоман прервал его, не в силах больше терпеть. Неужели Фан Пин не собирался дать ей хоть какую-то должность, даже если эта должность не будет стоить многого?


"Ты?"


Фан Пин слегка нахмурился и немного подумал, после чего сказал: "В таком случае, ты будешь отвечать за Департамент внутреннего надзора.


"Это очень важный отдел. Вы должны оценивать эффективность каждого отдела, их отношение к службе, а также преподавателей и студентов в целом.


"Как только вы оцените членов клуба, клуб будет раздавать награды. Это признак процветающего клуба. Все здесь потому, что искренне хотят совершенствоваться, а не тратить время впустую!


"Кроме того, вы также будете выполнять функции внутреннего профессора боевых искусств. Это также может служить ретроспективой твоего собственного опыта в боевых искусствах."


"А что насчет тебя?" спросил Ян Сяоман.


"Я?" Фан Пин недоверчиво ответил: "Я отвечаю за надзор за всей операцией и пытаюсь получить выгоду для всех. Разве этого не достаточно?


"Клубу нужен командный дух. Также нужны сильные мира сего, которые будут примером для всех - духовная опора!


"Если не я, то на кого мы будем полагаться? На тебя?


"Мои обязанности тяжелее, чем ваши. Тем не менее, я действую без колебаний, чтобы все вместе продвигались вперед!"


У Фан Пина пересохло во рту от такого количества разговоров. Он даже начал потихоньку верить в собственные обманы.


'Да, я сражаюсь ради всеобщего блага!' - рассуждал он про себя. 'У меня нет никаких корыстных побуждений!'


Он мог не платить всем зарплату, но что такое зарплата, когда группа студентов говорит о вкладе в дело?


В худшем случае, всех бы угощали еженедельно. Обсуждение денежных вопросов между студентами только повредит их дружбе друг с другом.


"Есть ли у кого-нибудь какие-либо проблемы?"


Все ответили, что нет.


"Если проблем нет, тогда давайте начнем распределять людей. Выберите факультет, к которому вы хотели бы присоединиться, и помните, что все это на добровольной основе. Те, кто не может присоединиться к Департаменту по связям с общественностью прямо сейчас, могут присоединиться к другим департаментам. Вместе мы все сможем внести свой вклад в улучшение нашего клуба!


"Я хочу, чтобы все знали, что силачи сильны, потому что они много работают и самомотивированы. Они также не зависят от своих семей!".


"Президент прав. Если мы будем усердно работать, то точно сможем превзойти этих богатых бездарей!"


Пухлый Го Шэн был весь на взводе, не в силах поверить, что ему дали важный пост в обществе. В море боевых мастеров такой начинающий боевой мастер, как он, стал директором!


Президент был прав. Люди должны полагаться на свой собственный труд!


Фан Пин похлопал Го Шэна по плечу. По крайней мере, он успешно обманул этого пухлого молодого человека, что было совсем неплохо. Назначение его руководителем экспресс-доставки, безусловно, было не напрасным.


Фан Пин выпил чашку воды, так как во рту у него пересохло.


Он был в полном восторге. Мало того, что различные филиалы компании... нет, клуб начал постепенно формироваться, ему даже удалось привлечь на свою сторону более сотни мастеров боевых искусств и начинающих мастеров боевых искусств.


Если бы он действительно нанял этих людей на работу, их годовая зарплата легко превысила бы десять миллионов.


Сейчас же ему было достаточно всего нескольких слов.


Фан Пин определенно не мог позволить себе нанять боевых мастеров второго ранга, таких как Фу Чангдинг и другие в той группе, но теперь даже они были его подручными. Это было просто фантастически!


Фу Чангдинг и остальные немного дрожали. Несмотря ни на что, они все еще чувствовали, что что-то не так, словно их обманули.


Однако в этот момент многие студенты были воодушевлены страстью и чувством чести, которые возникли при создании нового клуба.


Энтузиазм побуждал многих студентов работать на различных предприятиях университета, даже не задумываясь о том, какую пользу они могут извлечь из этого.


Что касается зарплаты, то какое это имело значение?


Когда он увидел, что в офисе полно молодых людей, обсуждающих свои дальнейшие действия, Фан Пин снова испытал множество смешанных эмоций.


Ему нужно было просто сидеть и ждать, пока придут деньги!


Но самое главное, он должен был убедиться, что его собственные способности продолжают развиваться. Тривиальные вопросы можно было оставить на усмотрение других. Пока никто не превзойдет его, клуб будет делать все, что он захочет.
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Фан Пин не слишком беспокоился об успехах клуба.


В данный момент он занимался доставкой грузов на территорию университета. Для группы студентов элитного университета заниматься такими пустяками было совсем не сложно.


Фан Пину не нужно было соблюдать формальности. В действительности, для этих студентов и так было трудно установить ограничения.


Они не были его работниками и не получали от него зарплату. В данный момент все они были движимы энтузиазмом.


Слишком много ограничений и запретов - это не обязательно хорошо.


...


После периода подготовки, 14 февраля платформа дистанционной электронной торговли открыла свои услуги для внутреннего обмена ресурсами MCMAU.


Поскольку все только начиналось, Фан Пин еще не взимал никакой платы. Обмен ресурсами происходил прямо в режиме онлайн, а затем члены клуба доставляли товары различным клиентам.


Некоторые студенты очень спешили, поэтому многие из них тратили несколько кредитов в обмен на обычную пилюлю жизненной силы и ждали, пока товар доставят к их порогу.


Многие попробовали новую систему, поэтому в первый же день платформа получила сотни заказов!


В целом, результат был неплохим. Поскольку система все еще находилась на начальной стадии, все еще были довольно обеспокоены и не решались совершать массовые сделки. Тем не менее, это было хорошее начало.


Вечером Фан Пин угостил всех ужином.


На этот раз он потратил значительную сумму, использовав 50 тысяч юаней, выделенных университетом на первый месяц работы клуба, чтобы угостить всех.


Он заказал десять столиков на сто человек.


Для студентов, только начинающих мастеров боевых искусств, пиршество, стоившее 5 тысяч за стол, было роскошью.


Фу Чангдингу и остальным было трудно в это поверить. Неужели Фан Пин действительно готов выложить столько денег?


Они не знали о финансировании клуба. На данный момент только Чжоу Юэхун, директор офиса клуба, знал о выделении средств университетом. Остальные думали, что Фан Пин заплатил из своих собственных денег.


После ужина никто не напился, в отличие от того, что обычно происходило в обычных университетах.


Большинство мастеров боевых искусств, особенно начинающих, воздерживались от алкоголя и табака.


Некоторые мастера боевых искусств не заботились об этом. Когда они достигали рангов, алкоголь и табак не считались большим табу.


Тем не менее, чтобы сохранить ясность ума, не так уж много мастеров боевых искусств регулярно курили или пили, поскольку алкоголь оказывал отупляющее действие на нервную систему.


Без этой культуры пития, уход после мероприятия был намного проще. Все, что им нужно было сделать, это попрощаться и пойти своей дорогой.


...


На дороге возле университета.


Наблюдая повсюду необычное количество веселья и счастливых пар, все вдруг кое-что поняли.


"Сегодня День Святого Валентина?"


Эти слова выскользнули из уст Фу Чангдинга. Все обменялись взглядами, и на некоторое время воцарилась тишина.


Из-за их преданности боевым искусствам, не так много студентов могли выделить время на любовь.


Каждый, кто поступил в MCMAU, пожертвовал кровью и потом ради своего ремесла.


"Это просто фестиваль для иностранцев, зачем беспокоиться?" неодобрительно отозвался Фан Пин. Тем не менее, Ян Сяоман и остальные девушки все еще немного завидовали всем окружающим их дамам, которые несли свежие букеты.


В MCMAU студенты очень редко вступали в отношения.


Фу Чангдинг был более романтичным по натуре, чем Фан Пин. Он резко покинул группу и очень скоро вернулся с букетом роз.


"Одна для тебя, одна для тебя..."


Он раздал по розе каждой из дам в клубе. Оставалось еще много роз, так как в клубе было всего несколько женщин.


Видя это, Фу Чангдинг раздал розы и мужчинам, усмехаясь: "Это праздник. Давайте просто присоединимся к веселью".


"Пока что мы не будем позволять романтическим отношениям задерживать наш путь в боевых искусствах. Когда мы достигнем успеха, мы сможем иметь любого партнера, мужчину или женщину, которого пожелаем!


Не нужно ревновать". Неужели вы думаете, что студенты MCMAU не смогут найти свою вторую половинку?".


Услышав эти слова, все приободрились и почувствовали себя гораздо менее подавленными.


Несмотря на то, что пары на дороге продолжали свои публичные проявления любви, эти студенты из MCMAU ставили перед собой более высокие цели. Даже если бы они могли просто пойти и найти себе партнера, они бы не стали этого делать.


Фу Чангдинг некоторое время шутил, прежде чем прикрепить розу на голову Фан Пин. Ухмыляясь, он пошутил: "Фан Пин, какую подружку ты ищешь в следующий раз?".


Фан Пин не снял розу с головы. Вместо этого он взял розу, которую Фу Чангдинг передал ему ранее, и засунул ее за ухо Фу Чангдинга. Усмехнувшись, он ответил: "Более мягкая. Ей не нужно обладать очень сильными способностями, но я надеюсь, что она мастер боевых искусств, так что у нас будет что-то общее...".


Пока он говорил, Ян Сяоман странно посмотрела на Фан Пина и Фу Чангдинга. Она окинула их необычным взглядом и спросила: "Вы дарите друг другу розы. Это так вы показываете друг другу свою голубую привязанность?".


"О, уходите", - добродушно ответил Фан Пин. Он не стал продолжать эту тему, а вместо этого спросил: "Ты добился прорыва на второй ранг?".


Ян Сяомань тоже не могла в данный момент говорить об отношениях. Она улыбнулась, услышав его слова, но ответила с некоторым недовольством: "Если бы не мои травмы, я бы уже давно достигла прорыва!


"Однако сейчас еще не поздно. Я должна попытаться завершить оттачивание всех своих конечностей к концу первого курса.


"Мы должны стремиться прорваться к третьему рангу на втором курсе!"


В верхних конечностях было 64 кости, а в нижних - 62. Независимо от того, какие конечности оттачивать на первом курсе - верхние или нижние, после достижения Ранга-2 количество отточенных костей все равно будет больше 60.


До конца первого курса оставалось менее 5 месяцев, а до начала второго курса - менее 7 месяцев.


Чтобы завершить процесс оттачивания костей в эти сроки, нужно было оттачивать в среднем 10 костей в месяц, тратя на каждую кость по 3 дня.


При достаточных ресурсах это было возможно.


Однако при недостатке ресурсов добиться этого было бы крайне сложно.


По крайней мере, количество затраченной жизненной энергии будет огромным.


Восполнение жизненной силы после достижения ранга 2 требовало использования пилюль жизненной силы ранга 1, так как обычные пилюли жизненной силы были бы не очень эффективны.


Если принимать по одной пилюле раз в 3 дня и 10 пилюль в месяц, то всего за полгода можно было получить 60 пилюль Жизнеспособности Ранга-1 по розничной цене 18 миллионов.


Пилюли жизнеспособности были не единственным необходимым средством. Для ускорения процесса также требовались пилюли для укрепления костей. Если у человека не было более 20 миллионов, то достичь пика Ранга-2 за полгода было бы абсолютно невозможно. Даже 30 миллионов считалось вполне нормальным.


Фу Чангдинг сетовал: "По мере продвижения культивирование боевых искусств становится все сложнее. К тому времени, когда мы достигнем ранга 3... у нас не останется другого выбора, кроме как войти в Катакомбы".


Миссии в Катакомбах приносили ученикам больше всего денег.


Если после достижения третьего ранга ученик все еще полагался на обычные миссии для завершения культивации, то это могло привести к полету свиньи.


Когда пришло время, они могли либо войти в Катакомбы, чтобы заработать кредиты, либо полагаться на поддержку своих семей.


Выразив свои чувства, Фу Чангдинг посмотрел на Фан Пина и поинтересовался: "Прошел месяц с тех пор, как ты прорвался на 2 ранг. Сколько костей ты уже отточил?".


Фан Пин достиг второго ранга в конце чемпионата.


С тех пор прошел месяц, и всем было интересно узнать, как продвигается его костоправство.


Прежде чем Фан Пин успел что-то сказать, Ян Сяоман неожиданно прокомментировал: "Чжао Лэй отточил 71 кость. Я уверен, что ты отточил больше, чем он?".


Всего в четырех конечностях было 126 костей. Чжао Лэй на данный момент отточил 71 кость, и его прогресс точно нельзя было назвать медленным.


В прошлом семестре все заработали много кредитов, поэтому их скорость культивирования была довольно высокой.


Ян Сяоман только вчера достигла прорыва, но еще не начала оттачивать свои кости.


Прогресс Фу Чандина был таким же, как и у Чжао Лэя.


Все достигли прорыва примерно в одно и то же время, а Фан Пин опередил их всего на несколько дней. Несмотря на это, он был мастером с тремя отточенными костями, поэтому все догадались, что он отточил около 75 костей.


Посмотрев на их любопытные лица, Фан Пин усмехнулся и ответил: "96 костей".


"Сколько?"


"Ты, наверное, шутишь!"


Прошел всего месяц с момента прорыва Фан Пина. Отточить 34 кости за месяц - неужели он и вправду считал их идиотами?


"Что? Вы не верите мне? За последние несколько дней я использовал 10 пилюль для оттачивания своего тела и более 10 пилюль жизненной силы 1 ранга, чтобы восполнить свою жизненную силу. Я уверен, что все вы знаете, что моя жизненная сила восстанавливается очень быстро, поэтому я могу заниматься культивированием непрерывно. Разве это так уж удивительно, как быстро я могу прогрессировать?"


"Но откуда у тебя столько пилюль жизненной силы..."


Фан Пин уже продал бесчисленное количество пилюль жизненной силы!


"Это был подарок."


"Кто был настолько глуп, чтобы подарить тебе что-то подобное..."


Когда Фу Чангдинг заговорил, он вдруг вспомнил о чем-то и спросил тоненьким голосом: "Один из Грандмастеров?"


"А ты как думаешь?"


"Думай, задница моя!" надулся Фу Чангдинг. Правда, отношения требовали поддержки со стороны других, но он все равно считал, что это довольно несправедливо.


Фан Пин всегда утверждал, что он беден, но его поддерживал гроссмейстер. Как он мог считать себя бедным?


Чжао Сюэмэй все это время молчала. Теперь она спросила со смешанным выражением лица: "Ты действительно уже отточил 96 костей?".


Во время чемпионата она получила гораздо более серьезные травмы, чем Ян Сяоман, и на данный момент еще не полностью восстановилась.


Ей придется подождать до следующего месяца, прежде чем она сможет прорваться на второй ранг.


Если в следующем месяце ей удастся достичь второго ранга, то как тогда быть с Фан Пином?


Если бы он продолжал оттачивать по одной кости в день, то к следующему месяцу, несомненно, смог бы отточить все свои конечности.


Разрыв в мастерстве между Фан Пином и остальными постепенно увеличивался. В конце концов, разница стала настолько велика, что догнать его было уже невозможно.


Фан Пин понимал чувства Чжао Сюэмэй. Он улыбнулся ей и сказал: "Ничего страшного, если три нижних ранга пройдут немного быстрее.


"Идеальное время для того, чтобы наверстать упущенное, - это достижение трех средних или даже трех высших рангов!


"Ван Цзиньян уже достиг 4 ранга. К тому времени, когда я достигну 4 ранга, он, возможно, все еще будет 4 ранга.


К тому времени, когда я стану гроссмейстером, он может все еще быть 4-го ранга, насколько вы знаете".


"Вот почему я говорю: не беспокойтесь об этих вещах, когда вы находитесь в нижних трех рангах".


"Средние три ранга..."


Все присутствующие вздохнули. Достичь средних трех рангов было нелегко. Только Фан Пин продолжал хвастаться тем, что стал гроссмейстером.


...


Поболтав еще немного, все вернулись в кампус.


После того, как Фан Пин вернулся в общежитие, он немного отдохнул, а затем снова отправился в тренировочный зал.


Несмотря на то, что последние несколько дней он был занят созданием своей онлайн-платформы, он не пренебрегал культивацией.


Он употребил 10 пилюль для укрепления тела, которые обменял с университетом.


Его расходы на Богатство были еще более шокирующими.


Именно поэтому он смог отточить 96 костей за такое короткое время.


Быстро взглянув на систему, Фан Пин не мог не вздохнуть. Культивирование боевых искусств требовало огромных затрат золота. Гроссмейстеры там, конечно, потребляли столько же.


Богатство: 13000000


Энергия: 400cal (439cal)


Ментальность: 380 Гц (399 Гц)


Кости отточены: 96 костей (90%), 110 костей (30%)


После возвращения в университет 4-го числа, за 10 дней до сегодняшнего дня, Фан Пин отточил 26 костей и истощил свое Богатство почти на 14 миллионов.


И это после того, как он постоянно использовал свою жизненную силу для подпитки костей, чтобы сократить расходы.


Из 126 костей всех конечностей у Фан Пина оставалось 30 костей, которые он еще не обработал.


Судя по его текущему прогрессу, у него были все шансы завершить оттачивание всех конечностей до конца месяца.


Конечно, ему нужно было убедиться, что у него достаточно Богатства, иначе ему придется задержаться на несколько дней и полагаться только на себя в питании.


"Без Богатства я, возможно, не смогу в будущем постоянно поддерживать пиковое состояние Жизни, а значит, скорость моего культивирования после этого значительно замедлится. Если возникнет опасность, то риск будет еще больше".


Фан Пин настолько привык пополнять свою Жизненную Силу за счет Богатства, что если бы у него закончились ресурсы, он бы чувствовал себя очень неуверенно.


Если бы это случилось, то даже с самым острым дадао Фан Пин не смог бы без страха использовать свой последний прием, если бы у него не было Жизненной Силы.


Фан Пин отбросил эти мысли и продолжал культивировать еще некоторое время. После этого он пошел в душ, чтобы помыться.


По правде говоря, он не мылся, а тратил деньги!


Каждая ванна, которую он принимал, стоила ему миллионы. Был ли кто-то, кто вел себя более экстравагантно, чем он сам?


...


Второй день. 15 февраля. Воскресенье.


Основных занятий в университете не было, но Фан Пин все равно просыпался очень рано.


Сегодня Лу Фэн-ру хотел взять его с собой в Район Сущности MCMAU, и он с нетерпением ждал этого.


Берег Безопасного Прибежища.


Лу Фэн-ру прибыл раньше Фан Пин.


Увидев его, она ничего не сказала, а направилась к югу MCMAU. Южное побережье всегда было недоступно для новых студентов.


Хотя она находилась на территории университета, охрана этой зоны была очень строгой. Обычно новым студентам даже не разрешалось туда заходить.


Фан Пин последовал за Лу Фенгру. Через некоторое время он не мог не спросить: "Инструктор, что именно находится на юге MCMAU?".


"Вы узнаете, когда приедете", - ответил Лу Фэн-ру.


"Может быть, это вход в Катакомбы?" подсознательно предположил Фан Пин.


Лу Фэн-жу равнодушно ответил: "Вход в катакомбы находится не в MCMAU, но совсем рядом. В южном районе есть туннель, по которому можно добраться прямо до входа в катакомбы. Не хочешь взглянуть?"


"Хаха, забудь об этом. Я не планирую делать это прямо сейчас".


"Тогда не спрашивай". Лу Фэн-ру проигнорировал его и продолжил идти.


По пути им встретилось довольно много преподавателей и студентов.


При виде Лу Фэн-ру студенты вели себя нормально, а преподаватели, поприветствовав ее, поспешно отходили в сторону. Их поведение возмущало Фан Пина, ведь Лу Фэн-ру была довольно популярна в университете.


Пройдя более десяти минут, они остановились перед большими воротами.


Южная территория университета была отгорожена от остальной территории возвышающейся стеной. Члены Общества боевых искусств, а также несколько преподавателей из университета ежедневно патрулировали эту территорию.


На участке стены между университетской и южной зонами были построены ворота. Там стоял на страже мастер боевых искусств.


Лысый мужчина средних лет увидел Лу Фэн-ру, сопровождавшего Фан Пина к воротам, и громко рассмеялся: "Лу Фэн-ру, это новый ученик, которого ты взял к себе? Птичка сказала мне, что он планирует бросить вызов Чжан Юю в конце семестра. Но сейчас он еще не достиг этого уровня".


Лу Фэн-ру нетерпеливо сказал: "Что за чушь. Откройте ворота. Какое тебе дело до этого?"


Мужчина не обиделся на это. Он лишь усмехнулся, немного понаблюдал за Фан Пином и, открыв ворота, усмехнулся: "Этот парень хорошо прогрессирует. Тем не менее, три нижних ранга и три средних ранга - это две разные вещи".


"Не исключено, что в этом году он достигнет ранга 3. Однако, Чжан Юй имеет ранг 4.


"Просто сдайся, когда придет время. Не травмируй себя и не откладывай все на потом".


Фан Пин улыбнулся, ничего не ответив.


Хотя он не знал, кто этот инструктор, тот факт, что он мог так разговаривать с Лу Фэн-гру, указывал на то, что он должен быть где-то между Рангом-6 и Пиком Ранга-6.


Хвастовство перед инструктором с такими высокими способностями не пошло бы ему на пользу.


Когда мужчина увидел, что Фан Пин не собирается ничего говорить, он без энтузиазма сказал: "Студенты в наше время становятся все скучнее и скучнее. Забудьте об этом, просто заходите. В следующий раз ты можешь прийти один, нет необходимости, чтобы инструктор сопровождал тебя сюда".


"Спасибо, инструктор".


"Продолжайте."


Мужчина больше не обращал на него внимания. Он опустился в кресло и начал напевать какую-то мелодию.


Фан Пин услышал его слова и быстро догнал Лу Фэн-гру, который шел впереди него. Как только он переступил порог, он оказался в южной части университета.


Как только он ступил на эту территорию, Фан Пин услышал шум ревущих волн!


Он поднял голову, чтобы посмотреть. Территория в несколько километров перед ним не имела ни стен по периметру, ни каких-либо других ограждений. Она вела прямо к морю!


Лу Фэн-ру замер, слабо улыбнулся и спросил: "Разве ты не чувствуешь, что твой кругозор расширился?"


"В MCMAU ворота университета позволяют видеть только один вид.


"Однако это искусственная конструкция. Только природа может по-настоящему заставить человека почувствовать себя песчинкой".


"Океан продолжает нестись вперед с огромной скоростью, и волны никогда не перестают биться о берег.


Когда человечество однажды покорит звезды и море, тогда, возможно, мы перестанем бояться Катакомб".


"Даже гроссмейстеры не осмелятся утверждать, что они покорили природу..."


Лу Фэн-ру слегка вздохнула и продолжила идти вперед. Фан Пин проводил взглядом далекую береговую линию, а затем быстро пошел догонять ее.
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Южная территория была немаленькой. Территория MCMAU простиралась на 30 тысяч му; южная территория определенно превышала 5000 му.


Это было огромное пространство, на котором было очень мало зданий. В отличие от других частей университета, здесь не было обычных учебных корпусов или общежитий.


Кроме береговой линии, которая простиралась до самого горизонта, в южной части университета было лишь несколько разбросанных зданий.


К этому времени Лу Фэн-ру подошла к высокому зданию. Она повернула голову к Фан Пину и сказала: "Это кузница оружия!".


"Оружейная кузница?"


"Именно. Ты действительно думал, что наше оружие из сплава все пришло от оружейных компаний? Если да, то вы ошибаетесь. Огромное их количество поставляется самим MCMAU".


Оружие здесь можно ковать, а также чинить".


"Конечно, есть предел того, что может сделать университет. Они могут только удовлетворять потребности студентов".


В MCMAU было не так много студентов, поэтому большинство оружия из сплава ковалось самим MCMAU.


Студенты и преподаватели были частью этого процесса.


Старшекурсники из Школы Оружия часто выполняли здесь свои задания.


Школа Оружия руководит любыми сражениями, а Школа Производства обеспечивает материально-техническое снабжение".


"В будущем, когда вы будете формировать команду для входа в Катакомбы, лучше взять с собой ученика из Школы производства. Они могут помочь студентам, ведущим бой, починить их оружие, а также выполнить другие различные задания".


Фан Пин слегка кивнул. Он бросил взгляд на большое здание перед ним. Значит, это и была фабрика боеприпасов.


Лу Фэн-ру не стал провожать Фан Пина внутрь, а продолжил идти дальше.


Очень скоро перед Фан Пином появилось второе здание.


Лу Фэн-ру еще раз прокомментировал: "Здание № 1 впереди предназначено для производства оружия.


"Здание №2 на самом деле гораздо важнее!


"Это комната симуляции битвы!"


Выражение лица Фан Пина снова выдало его сомнения. Комната симуляции боя?


"В Катакомбах почти все технологические методы не могут быть использованы.


"В результате, то, что человечество знает о Катакомбах, крайне ограничено.


"Спустя столько лет человечество смогло выяснить лишь местность некоторых входов в Катакомбы, их военное распределение и распределение их крепостей...".


"В этом здании есть карты, на которых показана местность трех входов в Катакомбы рядом с Волшебным Городом.


"Конечно, это лишь поверхностная информация. Похоже, Катакомбам нет предела. В ходе наших исследований мы выяснили одну вещь: мир Катакомб намного обширнее нашего мира!


"В Катакомбы есть целых 3 входа возле самого MCMAU.


"Логично, что со скоростью электростанции войти через один вход и выйти через другой не составляет труда.


"Однако все наши исследования до этого момента показали нам, что если исследовать и искать в соответствии с направлением местности, будет практически невозможно достичь следующего входа".


"Это может быть связано с тем, что у нас нет возможности провести углубленную разведку. Вы никогда не должны полагать, что сможете войти в Катакомбы через один вход, а выйти через другой. Если на вас нападут, как только вы окажетесь внутри, я гарантирую, что вы умрете.


"Комната для моделирования сражений создана по чертежу, основанному на топографии этих 3 входов и распределении военных сил. Это поможет студентам Школы тактики и стратегии моделировать условия боя".


"Иногда в Катакомбах вспыхивают войны с применением холодного оружия, совсем как в старые времена!


"Большинство студентов Школы тактики и стратегии служат в качестве резерва для военных офицеров.


"Когда эти студенты попадают в Катакомбы, большинство из них следует за большим отрядом. В случае необходимости, если кто-то из офицеров погибнет, они возьмут на себя командование отрядом!"


"Понятно", - задумчиво произнес Фан Пин, а затем неожиданно добавил: "Здание №1 оборудовано для школы производства, а здание №2 - в основном для школы тактики и стратегии".


"Здесь же находятся наши главные опорные пункты для Школы Оружия и Школы Общественных Наук?"


Лу Фэн-ру усмехнулся: "Конечно, у Школы Оружия есть свой опорный пункт. Скажем так: Школа производства хочет готовить логистические таланты, а Школа тактики и стратегии хочет развивать систему передовых военных офицеров".


"Наша школа оружия работает над созданием острых клинков для индивидуального боя!


"Что касается Школы общественных наук... большинство бизнесменов и политиков - выходцы из Школы общественных наук. Зачем им нужен опорный пункт?


"Вот почему здесь нет ничего оборудованного для Школы Общественных Наук.


"Эти места в любом случае не имеют значения. Как только вы получите квалификацию, вы можете пойти в любую из школ".


"Я могу только сказать, что Школа общественных наук не обладает достаточным опытом, чтобы участвовать в реальных операциях".


Фан Пин после некоторого раздумья согласился с Лу Фэнгру. Школа общественных наук не нуждалась в опорном пункте.


...


Очень скоро они подошли к зданию №3.


"Это центр культивации".


Лу Фэн-ру указал на здание №3 и сказал: "Чтобы вы лучше представляли, это опорный пункт для студентов Школы Оружия.


"Здесь можно найти все виды боевых техник! Среднего ранга, высшего ранга, и даже техники ментального боя, разработанные грандмастерами..."


"Это и есть Здание Скрытых Техник?" Слова выскользнули изо рта Фан Пина прежде, чем он успел их остановить.


"Дай мне закончить!" Лу Фэн-ру прервала его. Она продолжила: "На самом деле боевые техники - это просто способ использования жизненной силы. Для нас она не очень важна.


"Цель любой боевой техники - направить более высокий всплеск смертоносности".


Нет необходимости изучать все техники". Также это не означает, что чем выше ранг, тем лучше техника. Поэтому боевые техники не являются основным направлением в этом здании.


"Самое важное - это Энергетическая комната!"


"Энергетическая комната?"


"Да, ее источником энергии является добыча энергии. Выпуская энергию, мастера боевых искусств могут привыкнуть к обстановке в Катакомбах".


"Однако это не главное. Главное, что энергия, полученная в результате такой добычи, может стимулировать поток жизненной силы мастеров боевых искусств, увеличивая скорость восстановления.


"Вот почему внутри Катакомб мастера боевых искусств обладают более высокой боевой выносливостью по сравнению с теми, кто находится снаружи!


"Некоторые места обладают более богатой энергией, поэтому мастера боевых искусств могут очень быстро восполнить свою жизненную силу и продолжить сражение. Это еще один момент, в котором мастера боевых искусств в Катакомбах имеют небольшое преимущество перед обычными людьми".


"Кроме того, скорость культивации мастеров боевых искусств также может быть увеличена. Это одна из причин, почему так много студентов могут быстро достичь прорыва в университете".


Когда Фан Пин услышал эти слова, он с любопытством спросил: "Если это так, то мастера боевых искусств, которые культивируют в Катакомбах, действительно могут продвигаться быстрее?"


"Действительно, так и есть.


"Однако Катакомбы слишком опасны. Кто захочет постоянно культивировать там?


"Кроме того, нет никакого способа проникнуть туда в массовом порядке. Тем не менее, некоторые люди прячутся в Катакомбах, чтобы культивировать.


"Не думайте, что это хорошо. Опасность таится в каждом уголке Катакомб. Даже прием пищи - это проблема. Кроме того, внешние источники энергии недостаточно сильны. Даже если культивация может быть немного быстрее, все равно есть ограничения. Было бы лучше потреблять пилюли и культивировать на поверхности".


"С нашей стороны..."


"Энергетическая комната здесь, в MCMAU, высвобождает еще больше энергии. Конечно, для этого нужны кредиты. Почасовая ставка - 10 кредитов в час".


Фан Пин потерял дар речи. Это был грабеж на пустом месте!


"Кроме комнаты боевых техник и комнаты энергии, которые находятся в здании №3, есть и другие комнаты культивации. Например, комната гравитации, бассейн жизненной силы..."


Фан Пин мог понять концепцию Гравитационной комнаты. Однако ему было любопытно, что такое бассейн жизненной силы, и он спросил: "Что такое бассейн жизненной силы?".


"Это не имеет никакого отношения к тебе. Это касается мастеров боевых искусств среднего ранга".


"На данный момент, знаешь ли ты направление культивации мастера боевых искусств среднего ранга?"


Фан Пин потерял дар речи. Откуда ему знать, если его инструктор не сказал ему?


В университете все еще преподавали самую базовую форму направления культивации, сосредоточившись в основном на трех нижних рангах.


Если бы инструкторы не затронули эту тему, Фан Пин не имел бы никакого представления о направлении культивации для мастеров боевых искусств среднего ранга.


"Оттачивание черепа?"


В человеческом теле было 206 костей, а в черепе - 29 костей. Это была не та область, которую культивировали мастера боевых искусств низших трех рангов.


Лу Фэн-ру покачала головой. "Нет. Мастера боевых искусств среднего третьего ранга культивируют внутренние органы!"


"Жизненно важные органы?"


"Да, костоправство в нижних трех рангах - это только закладка фундамента".


"На самом деле, у мастеров боевых искусств низших трех рангов слишком много недостатков, особенно в отношении внутренних органов. Внутреннее кровотечение - очень распространенное явление среди мастеров боевых искусств, когда они сражаются.


"Однако с мастерами боевых искусств среднего третьего ранга дело обстоит иначе. Они культивируют свои жизненно важные органы.


"Они культивируют внутренние и внешние части своего тела до такой степени, что они становятся прочными. Не нужно большого воображения, чтобы понять, что мастера боевых искусств среднего третьего ранга намного сильнее в ударных способностях, защитных способностях и вспышках, чем все мастера боевых искусств низших трех рангов.


"Когда культивирование достигает пика 6 ранга, можно сказать, что человеческое тело достигло своего предела.


Считается, что мастера боевых искусств этого ранга практически несокрушимы и невосприимчивы к ядам.


"Даже если мастера боевых искусств пикового ранга-6 умрут, их тела будут подобны легендарным бодхисаттвам - их тела никогда не разлагаются.


Конечно, их мозг будет разлагаться".


"Что касается культивирования черепа, то оно предназначено для трех высших рангов. Это время, когда человеческое тело достигает своего пика.


"Все тело безупречно, физическое тело доведено до совершенства!


"Мышцы, кости, кожа и жизненно важные органы отточены до максимальной мощности.


"Гроссмейстеры считаются живыми Золотыми Лоханями. Технологическое оружие не представляет для них угрозы. Только если мощное пушечное ядро не ударит их в лоб, только тогда они могут быть ранены.


"Череп, мозг и ментал - это направление культивации гроссмейстеров. Вам не нужно знать конкретные способы их культивирования или способы различения 7, 8 и 9 рангов. Это еще слишком далеко!"


Это был первый раз, когда Лу Фэн-ру подробно рассказал Фан Пину об общем направлении и тенденциях культивирования мастеров боевых искусств.


Начиная с костоправства нижних трех рангов, переходя к внутреннему культивированию средних трех рангов, и, наконец, к завершению тела верхних трех рангов. Они прошли через настоящий жизненный переход.


Фан Пин выдохнул и спросил тоненьким голосом: "А что, гроссмейстеры уже не считаются людьми, раз они завершили свой внутренний и внешний переход?"


Фан Пин уже мог сказать, что мастера боевых искусств низших трех рангов отличались от обычных людей.


Кости, которые они оттачивали, постепенно приобретали цвет светлого нефрита и не были бледно-белыми, как обычные кости.


Фан Пин мог себе представить, что кости гроссмейстеров не отличаются от легендарного золотого тела боддхисатвы - не только кости, но и каждая часть их физического тела и внутренних органов.


"Человек?" Лу Фэн-ру легкомысленно сказал: "Если ты считаешь себя человеком, то ты навсегда останешься человеком!


Если ты не считаешь себя человеком, то даже если ты внешне похож на человека, ты им не являешься".


"Разве мы одного вида с чужеземцами?


"Они выглядят странно, но вы относитесь к ним как к людям. Они относятся к себе как к людям. Следовательно, мы все люди, один и тот же вид.


"Если вы не относитесь к ним как к людям, и даже они не считают себя людьми, тогда мы не один и тот же вид".


"Различить виды очень просто!


"Некоторые люди относятся к своим собакам как к своим детям, поэтому собака - их ребенок. Они относятся к своим собакам лучше, чем к людям. Вы бы сделали различие в том, кто важнее - человек или собака?".


Фан Пин не знал, что ответить. Однако он быстро восстановил самообладание и с некоторым смущением сказал: "Инструктор, я спрашивал о бассейне жизненной силы..."


Он действительно не спрашивал о многом, но Старый Лу знал, как подробно изложить тему.


"Идиот!" отругала его Лу Фенгру. В раздражении она продолжила: "Я уже говорила, что мастера боевых искусств среднего третьего ранга оттачивают внутренние органы, и это очень рискованно и сложно.


"Бассейн жизненной силы был создан для мастеров боевых искусств среднего третьего ранга.


"Проще говоря, огромное количество Пилюль Жизни превращается в жидкость, которая и создает Бассейн Жизни. Когда мастера боевых искусств занимаются в Бассейне Жизни, они могут пополнять свою жизненную силу в любое время. Это также немного мягче..."


"Это отвратительно!"


Фан Пин непроизвольно подумал о банях - общественных банях, где вода была настолько грязной, что ее приходилось менять.


Какая гадость!


С таким количеством людей, культивирующих в Бассейне, что если кто-то помочится в него?


Если бы кто-то случайно выпил немного воды, это было бы крайне отвратительно.


Выражение лица Лу Фэн-ру потемнело, и она прорычала: "Ты думаешь, что Бассейн Жизненности - это большой бассейн с водой? Это только то, как он называется. Бассейны Жизни предназначены только для индивидуального использования."


"О, я могу просто купить несколько пилюль жизненной силы, растопить их в воде и использовать для принятия ванны", - легкомысленно предложил Фан Пин.


"Идиот!" Лу Фэн-ру снова сделала замечание, выражение ее лица потемнело еще больше: "Если растопить Пилюли Жизни в воде, их сила Жизни очень быстро иссякнет!


"Бассейн Жизненности отличается тем, что его Сила Жизненности не будет так утекать!"


"Это правда? Инструктор, каковы ингредиенты Пилюли Жизненности? Как они могут быть превращены в Витальность..."


"Часть вспомогательных ингредиентов включает некоторые травы, восполняющие жизненную силу. Конечно, активный ингредиент - это не трава".


"А активный ингредиент..." Фан Пин надавил.


"Почему вы спрашиваете об этом? Вы планируете производить пилюли? Не думай об этом".


Лу Фэн-ру не дал ему ответа и не объяснил, почему сила Жизни в Бассейнах Жизни не исчезает.


Фан Пин хотел еще что-то спросить, но Лу Фэн-гру снова пошел вперед.


Предыдущие три здания были для Фан Пина очень интересными.


Когда он понял, для чего предназначалось здание №4, он почувствовал желание ограбить это место.


"Это здание для хранения ресурсов. Здесь хранятся различные пилюли, готовое оружие, а также несколько ценных энергетических шахт. Здесь есть все.


"Отдел логистики - это всего лишь временное хранилище.


"Они в основном поставляют студентам 1 и 2 ранга для культивации.


"Все пилюли жизненной силы действительно высокого ранга находятся здесь, включая ресурсы культивации инструкторов."


Фан Пин уже видел перед глазами долларовые знаки. Сколько же здесь денег!


Ему уже хотелось ограбить отдел логистики, тем более это место, которое поставляло тысячи инструкторов среднего и высокого ранга для культивации! Если бы он смог захватить хотя бы горстку, то ему не пришлось бы беспокоиться о ресурсах до конца жизни!


Лу Фэн-ру заметил блеск в глазах Фан Пина и негромко сказал: "В этом месте используются самые передовые в мире технологии защиты от краж. Даже стены и полы сделаны из сплава.


Кроме того, здесь постоянно дежурит гроссмейстер из университета".


"Вы можете попытаться ограбить это место. У меня нет никаких замечаний по этому поводу".


Фан Пин издал пустой смешок и сказал: "Я бы не посмел. Я просто хотел зайти и немного полюбоваться...".


"Хватит мечтать, тебе разрешено только смотреть на него". Слова Лу Фэн-ру стали для Фан Пина большим ударом.


Они продолжали идти. Теперь они могли видеть несколько крошечных зданий, разбросанных по обеим сторонам дороги.


"Здесь тоже живут преподаватели и студенты. Если хочешь, можешь переехать сюда, когда достигнешь среднего ранга".


Здесь спокойнее, никто не будет тебя беспокоить".


"Однако я все же предпочитаю местность в Пристанище. Инструкторы и ученики здесь бессердечны. Можно целый месяц не разговаривать ни с кем".


Редко можно было услышать, как Лу Фэн-ру жалуется, и было очевидно, что она считает здешних людей очень скучными.


Если ты не проявлял инициативы, чтобы заговорить с кем-то, преподаватели и студенты могли месяцами не замечать тебя.


Так было и в случае с Фан Пин и Лу Фэн-ру. Они гуляли уже полдня, но все их игнорировали.


Через некоторое время они подошли к последнему зданию.


Лу Фэн-ру сказал: "Это вход, который соединяет MCMAU с Катакомбами. Спуститесь отсюда и пройдите около 5 километров, и вы придете ко входу в Катакомбы.


Студенты МГМАУ, которые хотят попасть в Катакомбы, могут воспользоваться другими проходами или пойти отсюда".


"Главная причина существования проходов в том, чтобы люди могли сбежать..."


"Сбежать?" Фан Пин снова был озадачен.


"У входа в катакомбы MCMAU находится множество людей из Военного департамента. Этот проход построен из сплава, все 5 километров!


"Это сделано для предотвращения восстаний в Катакомбах. В прошлом другие проходы обрушивались, и люди оказывались в ловушке.


Поэтому был открыт такой проход". Здесь также находятся люди из Военного департамента в качестве охранников.


"Если нет крайней необходимости, мы обычно не пользуемся этим путем. Получение разрешения немного более хлопотно из-за опасений, что кто-то может причинить ущерб".


"5 километров. Все они сплавные... Какой это класс?"


"D-класс."


Фан Пин проглотил. Он действительно хотел ограбить это место!


5-километровый проход, полный сплава D-класса. Сколько сплава D-класса содержалось здесь?


Такой сплав стоил 20 кредитов за килограмм!


Фан Пингу трудно было представить, сколько оружия можно будет создать, если убрать весь сплав из этого прохода.


Лу Фэн-ру продолжал: "На самом деле, вице-канцлер устоял против большинства и настоял на строительстве.


"В тот год вход в катакомбы Донглин обрушился. Десятки тысяч людей из Военного департамента оказались заперты внутри. В конце концов, все они трагически погибли, полностью уничтоженные существами в Катакомбах!


"Средние и высокоранговые мастера боевых искусств не особо нуждаются в таком пути эвакуации. Однако он все же необходим для обычных людей и мастеров боевых искусств низших трех рангов".


Вице-канцлер считает, что жизнь людей важнее денег".


"По крайней мере, у обычных военных из Военного департамента будет надежда выжить. Они не заслуживают смерти ни за что".


Фан Пин кивнул. Его мысли начали дрейфовать.


"Я привел тебя сюда на этот раз, чтобы ты мог взглянуть на вещи. Если ты захочешь прийти сюда еще раз, то можешь прийти сам".


"Главное место, которое тебе нужно посетить, - это комната симуляции боя. Вам нужно, по крайней мере, запомнить топографическую карту близлежащих входов в катакомбы под Волшебным городом!"


"Если вы потеряете направление в Катакомбах... у вас будет ноль шансов на выживание".


Заблудиться в Катакомбах было равносильно смерти. Каждый год находились такие несчастные души.


Фан Пин сделал кислое лицо и сказал в отчаянии: "Инструктор, я всегда теряюсь, у меня нет чувства направления...".


Это была правда, у него действительно не было чувства направления.


Когда зашло солнце, он с трудом определял четыре кардинальные точки.


Лу Фэн-ру сурово ответил: "Тогда ты должен приложить дополнительные усилия. Предупреждаю, если ты заблудишься в Катакомбах, тебе конец. Даже я не смогу тебя спасти!


Или же вы можете войти в Катакомбы с группой и следовать за ними".


"В любом случае, если ты не сможешь запомнить это, твои шансы умереть выше, чем у кого-либо другого!"


"Это..." Выражение лица Фан Пина было горьким, когда он пробормотал: "Я думаю, что необходимо изобрести GPS и картографическую систему для Катакомб."


"Хаха, ты можешь попробовать".


Лу Фэн-ру не стала дожидаться его ответа. Она повернулась и сказала: "Сегодня я привела вас сюда, чтобы вы посмотрели. О других вопросах ты можешь позаботиться сам. Я сейчас уйду, если больше ничего нет".


"Хорошо."


После ухода Лу Фэн-ру Фан Пин еще раз взглянул на здание № 4. Это было здание для хранения ресурсов!


Ему очень хотелось устроить грандиозную распродажу!


Однако, вспомнив, что там, наряду с высокотехнологичным оружием, находятся гроссмейстеры, Фан Пин был вынужден прогнать эту мысль.


"Вздох, это можно оценить только на расстоянии, но не играть с этим..."


Фан Пин протяжно вздохнул, чувствуя себя подавленным и слегка удрученным. У него больше не было настроения смотреть на карты. Он все равно не мог войти в Катакомбы прямо сейчас.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 180 


Выйдя из южной области, Фан Пин наконец-то понял, почему она считалась сутью университета.


Если бы южный район был уничтожен, не было бы ни топографических карт Катакомб, ни места для ковки оружия, ни места для хранения ресурсов...


MCMAU ничем не отличался бы от любого другого обычного университета боевых искусств; у него просто было бы больше территории и меньше людей.


...


"Катакомбы..."


В течение всего этого периода это имя постоянно звучало в ушах Фан Пина.


Все было из-за Катакомб!


Создание этих школ боевых искусств в MCMAU произошло благодаря Катакомбам.


Создание боевых команд в различных местах произошло благодаря Катакомбам.


Привилегии, предоставленные мастерам боевых искусств, также были обусловлены Катакомбами...


Можно сказать, что с этого начался значительный ряд изменений. Без Катакомб вопрос о том, существовало ли бы боевое искусство как занятие до сих пор, был полностью открыт.


...


После возвращения Фан Пин больше не возвращался в южный район.


У него все равно не было кредитов, поэтому идти туда было бесполезно.


Шли дни, и богатство Фан Пина тоже уменьшалось. Он мог только пытаться искать счастье среди страданий, чтобы утешиться. По крайней мере, скорость костоправа теперь была очень высокой.


Кроме культивации, Фан Пин в это время усердно изучал и другие предметы.


Например, такие курсы, как выживание и умение различать направления в дикой местности, он считал действительно необходимыми для своей пользы.


В конце февраля богатство Фан Пина впервые закончилось.


Когда он увидел, что его богатство упало ниже миллиона, Фан Пин начал паниковать.


Богатство: 850000


Жизнеспособность: 450кал (499кал)


Ментальность: 400 Гц (429 Гц)


Отточенные кости: 120 костей (90%), 86 костей (30%)


В феврале было 28 дней.


Фан Пин вернулся в университет 4-го числа и на тот момент отточил 70 костей.


Сейчас же он отточил 120 костей!


За 25 дней Фан Пин отточил 50 костей, в среднем по две кости в день.


Его Богатство, однако, упало с 26 миллионов до 850 тысяч.


Он израсходовал 25 пилюль оттачивания тела, и на данный момент у него оставалось только три.


На данный момент у него было 850 тысяч богатства. 3 пилюли для укрепления тела и 6 костей, оставшихся до пика Ранга, а он еще не культивировал боевые техники...


Пока что Фан Пин не осмеливался использовать систему для оттачивания своих костей.


Этот кусочек Богатства мог помочь ему отточить максимум 2 кости. Была ли разница между 120 и 122 костями?


"Сейчас я должен заработать немного денег. Я должен сохранить этот кусочек Богатства, чтобы выжить в чрезвычайной ситуации!"


Ему нужно было 1000 Богатства, чтобы восполнить 1 ккал Жизни. Использование сабли обошлось бы ему в сотни кал. Это было бы 100 тысяч Богатства!


850 тысяч было достаточно, чтобы Фан Пин мог использовать саблю несколько раз.


Он продал все свои Пилюли Жизни. Сейчас у него осталась только одна Пилюля Жизни второго ранга.


Можно сказать, что Фан Пин никогда не был таким бедным с тех пор, как впервые поступил в MCMAU.


Не имея других вариантов, он мог только снова прибегнуть к выполнению миссий, так как его компания все еще не получала прибыли.


...


Тренировочная комната.


Чжао Лэй был немного нетерпелив. "Где Фан Пин? Он попросил нас прийти сюда, но от него не осталось и следа, даже тени. Он думает, что он такой великий!"


Фу Чангдинг лениво заметил: "Вы можете не приходить, но Фан Пин уже сказал, что отсутствующие будут избиты.


"Если ты встретишь его в реальном боевом классе, и он продолжит избивать тебя, ты действительно посмеешь не показаться?"


"Фу Чангдинг!"


Чжао Лэй увидел красный цвет. Он зарычал: "Ты думаешь, что сможешь со мной справиться только потому, что догнал меня по скорости костяного удара?".


"Ха, ты думаешь, я тебя боюсь?" Фу Чангдинг выглядел так, будто ему не терпелось подраться. За последний месяц он тоже довольно быстро прогрессировал.


На данный момент он отточил 75 костей.


С другой стороны, Чжао Лэй находился примерно на том же уровне и, возможно, оттачивал 76 костей. Однако, возможно, он еще не завершил процесс.


Ян Сяоман увидел, что оба мужчины смотрят друг на друга, как будто скрестив глаза, и нетерпеливо сказал: "Молчи. Как вы думаете, что пытается сделать Фан Пин, приглашая сюда таких мастеров боевых искусств второго ранга, как мы?".


На данный момент среди новых студентов MCMAU было всего несколько мастеров боевых искусств второго ранга.


Эти пятеро - Чжао Лэй, Фу Чангдинг, Ян Сяоман, Чэнь Юньси и Танг Сонгтинг - один за другим достигли второго ранга.


У Чжао Сюэмэй некоторые раны только-только полностью зажили, поэтому она отставала на один шаг. Из-за этого она все еще не достигла второго ранга.


В этот раз Фан Пин не стал призывать Чжао Сюэмэй, а собрал только мастеров второго ранга.


Пока они разговаривали, Фан Пин направился к ним.


Как человек, только что проигравший крупную партию, Фан Пин спросил, как только переступил порог: "Сейчас у кого-нибудь остались кредиты?"


"Не у меня".


"У меня тоже".


"У меня осталось около 200 кредитов..."


Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси после того, как она закончила говорить, сделал паузу и сказал: "Юньси, давай встречаться!".


Лицо Чэнь Юньси мгновенно покраснело!


Как Фан Пин мог сказать такое!


"Я готов жить с твоей семьей, и пусть они спонсируют меня на миллиард или даже 800 миллионов. Как насчет этого? Пожалуйста, рассмотрите это..."


"Фан Пин!" Чэнь Юньси в гневе топнула ногой. Ян Сяоман скривила губы и пренебрежительно спросила: "Тебе не стыдно?".


"С чего бы мне смущаться?" Фан Пин в ярости бросился назад: "Я сейчас так беден, что у меня нет с собой ни одной монеты!


"Что касается моих пилюль, то у меня осталась только Пилюля Жизни второго ранга.


"У меня больше ничего нет!


"Мне нужно начать зарабатывать кредиты, иначе я даже не смогу поддерживать свое обычное культивирование".


"Причина, по которой я собрал всех вас здесь сегодня, заключается в том, чтобы попытаться заработать немного кредитов. Те, кто хочет, могут остаться, а тех, кто не хочет, я не буду заставлять".


Все обменялись взглядами. Фу Чангдинг первым ответил: "Я не против. Я действительно хотел выполнить задания, но делать это в одиночку слишком хлопотно".


"Если у нас будет больше людей, мы сможем сделать что-то большое."


"Я тоже не против", - сразу же ответил Чжао Лэй. Он продолжил: "После полутора месяцев без боя, я бы хотел посмотреть, на каком уровне ты сейчас находишься, Фан Пин".


"Я согласен."


"Без комментариев".


"..."


В конце концов, только Чэнь Юньси ничего не сказала.


Фан Пин уставился на нее и спросил, "Юньси, а ты?".


"Я... А вы не боитесь, что я потяну всех вниз?"


Фан Пин возразил: "Ты служишь в качестве резерва. Если у нас будут большие проблемы, ты, как наш друг, будешь отвечать за спонсирование некоторых пилюль жизненной силы..."


Выражение Чэнь Юньси стало черным, как гром. Неужели это ее роль?


Ян Сяоман тоже не выглядел довольным. "Фан Пин, ты можешь перестать быть таким реалистом?"


"Я серьезно. Если мы что-то заработаем, мы дадим ей долю. Если нет, то больше не о чем говорить".


"Кроме того, я хочу кое-что уточнить. Я приглашаю вас всех с собой, но не для того, чтобы вы делили наш заработок поровну со мной".


"Я подумал и решил, что должен получить не менее 30 процентов!"


В группе было 6 человек, и Фан Пин хотел забрать 30 процентов себе. Это заставило остальных внезапно нахмуриться.


Чжао Лэй неохотно спросил: "По какой причине?".


"По какой причине?"


Жизненная сила Фан Пина внезапно пронеслась по всему его телу с головы до ног. Над его головой воздух зашевелился и начал вибрировать!


"По той причине, что я скоро достигну Пика Ранга-2! По той причине, что моя Жизненная Сила достигла предела в 500 кал!


"Я пригласил вас всех вместе выполнять задания, начиная с Пика Ранга-2. Я готов взять на себя некоторые миссии Ранга-3 позже!


"Может ли кто-нибудь из вас защититься от мастера боевых искусств ранга 3?


"Вот почему вы все здесь в качестве резерва. Я - главный игрок; будет справедливо, если я получу немного больше. В конце концов, я потрачу больше всех, с наибольшим риском пострадать!"


"Пик Ранга-2..."


Выражения всех изменились!


Чжао Лэй в недоумении сказал: "Ты... ты скоро достигнешь Пика Ранга-2!"


Это было слишком быстро, даже быстрее, чем время, когда Фан Пин культивировал Ранг-1.


Прошло всего полтора месяца с тех пор, как он достиг Ранга-2.


Этот парень, должно быть, сумасшедший!


Фан Пин фыркнул и сказал: "Ерунда. Я исчерпал все свои ресурсы от начала и до конца. Даже я бы удивился, если бы не достиг Пика Ранга-2".


"Мне все еще нужно немного больше. Что скажешь? Я хочу 30 процентов. Есть мнения по этому поводу?"


Все обменялись взглядами и согласились с предложенным Фан Пингом распределением богатства.


"И еще кое-что. На этот раз я хотел бы взять миссию от Военного департамента. Большое. Подавление филиала злой секты!"


Выражения всех снова изменились. Ян Сяоман нахмурился и спросил: "Это подходит? Это кажется слишком рискованным. Иногда информация о филиалах злых сект может быть отрывочной..."


Фан Пин ответил: "У такого филиала обычно есть ресурсы, деньги и пилюли!


Кроме того, в секте много мастеров боевых искусств, мы можем провести чистую зачистку!".


"Это одна из самых больших наград, которую мы можем получить!


"Если мы ищем типичных случайных мастеров боевых искусств, мы можем полагаться только на награды, которые получаем за выполнение заданий. Это такая маленькая сумма денег.


"Нас так много, нам нужно уничтожить несколько мощных опорных пунктов, чтобы получить самые выгодные награды".


"Когда мы подавим подразделение, возглавляемое мастером боевых искусств 3 ранга, наш доход составит не менее 10 миллионов.


"Если добавить к этому последующие награды, то не составит труда заработать не менее двадцати-тридцати миллионов, просто подавив опорный пункт".


"Сколько мастеров боевых искусств второго ранга нужно убить, если за убийство одного можно получить всего 3-5 миллионов?


"Сколько мастеров боевых искусств вы можете убить?


"Когда случился кризис с Катакомбами, было бы достаточно того, что эти злобные сектанты-мастера боевых искусств ничего не сделали, чтобы предотвратить вторжение Катакомб, но нет - они даже внесли раскол в наши ряды. Они больше всех заслуживают смерти. Они не заслуживают нашего сочувствия даже в смерти.


"Однако если Катакомбы действительно вторглись, кто скажет, что преступные мастера боевых искусств не помогут защититься от такого нападения?


"Вот почему я сделал эту злую секту главной целью нашей миссии. Их смерть не вызовет сожаления".


"Причина, по которой я пригласил всех вас, также заключается в количестве. Вместе нас много. В одиночку я не смогу сражаться с таким количеством врагов. Кроме того, если я буду один, все может пойти не так.


"Что вы думаете? Все, пожалуйста, скажите мне, что вы думаете..."


Все молчали. Фу Чангдинг некоторое время размышлял, прежде чем сказать: "Если мы хотим это сделать, мы можем. Однако с тем количеством людей, что у нас есть, достаточно ли..."


"Достаточно. Я пригласил несколько начинающих мастеров боевых искусств из клуба".


Фан Пин усмехнулся и сказал: "Начинающие мастера боевых искусств стоят недорого. Они могут вести машину, заказать ресторан, гостиницу, искать людей, разбираться с последствиями... Вот о чем мы поручим им позаботиться".


"Нашу миссию можно выразить двумя словами - убивать людей!


"Когда мы выполним нашу миссию, мы дадим начинающим мастерам боевых искусств вознаграждение. Примерно от тридцати до пятидесяти тысяч будет достаточно, чтобы сделать их безумно счастливыми.


"В то же время мы сможем показать другим людям в клубе, что этот клуб занимается бизнесом. Это также может принести выгоду всем..."


Чжао Лэй и Чэнь Юньси не проронили ни слова, когда Фан Пин упомянул о клубе.


Танг Сонгтинг, напротив, спросил: "Фан Пин, клуб Пин Юань все еще набирает членов?".


"Ты заинтересован в присоединении?"


"Это кажется интересным. Если вы набираете, я присоединюсь к веселью..."


"На данный момент мы больше не набираем. Сейчас ты только думаешь о том, чтобы присоединиться к веселью. Я наберу тебя однажды, когда ты решишь, что стоит присоединиться".


Фан Пин быстро отказал Танг Сонгтингу. Затем он сменил тему и сказал: "Кроме этого, мы можем принять и другие задания. В последнее время несколько местных боевых команд набирают пробных противников.


"Мы можем сформировать свою собственную боевую команду, чтобы бросить вызов другим. Сразитесь в поединке, и десятки миллионов окажутся на нашем счету. Легко и просто.


"Как бы там ни было, если мы не заработаем достаточно в этот раз, мы не вернемся!


"Если нет, то где я возьму средства, чтобы бросить вызов президенту Общества боевых искусств в конце семестра?"


Фан Пин торопился заработать деньги, как и остальные. Хотя Чэнь Юньси не испытывала недостатка в деньгах, она не отказалась от предложения.


"Хорошо, план пока таков. Возвращайтесь и собирайте свои вещи сегодня вечером.


"Мы отправимся завтра. Я нашел хорошее задание - очистить небольшой филиал злой секты в провинции Донглин. Все они - мастера боевых искусств 1 и 2 ранга, а также несколько обычных людей.


"Мы сможем заработать по крайней мере 50 кредитов или больше к концу этой миссии.


Это не слишком сложно". Кроме того, в Донглине сейчас царит хаос. В последнее время там часто появляются следы членов злой секты. Возможно, это как-то связано с волнениями у входа в катакомбы в Донглине".


"Мы заработаем большие деньги в Дунлине... а потом отправимся в Наньцзян!"


При упоминании Наньцзяна Фан Пин глубоко вздохнул.


Раньше в Наньцзяне не было ни одной миссии. Злая секта не была там активна.


Даже если бы они были, местные жители могли бы легко устранить их.


Сейчас в системе заданий стало появляться все больше заданий в провинции Наньсан.


Это напомнило Фан Пину слова командира Города Солнца Бай Цзиньшаня: следующий вход в Катакомбы может появиться в провинции Наньсан.


Фан Пину было очень любопытно, что пытаются сделать эти злые члены секты.


Если эти люди действовали в том районе, значит, они пытались стать частью направляющей партии? 1


В противном случае, у этих сектантов не было причин для такой активности. Бай Руокси упоминал, что существа из Катакомб не могут общаться с людьми, не так ли?


Откуда у этих людей взялась идея стать направляющей партией?


С другой стороны, может быть, у них была какая-то другая цель?


В данный момент Фан Пину было трудно судить об этом. Он хотел вернуться в Наньцзян, чтобы осмотреться и сделать все возможное, чтобы устранить некоторых членов злой секты. Таким образом, он надеялся, что Наньцзян пострадает меньше.


Ни у кого не возникло никаких вопросов по поводу договоренностей Фан Пина.


Фу Чангдинг усмехнулся: "Я действительно хочу поехать в Наньцзян и посмотреть".


"Ах да, Фан Пин, кажется, в последнее время нет никаких новостей о Ван Цзиньяне из Наньцзяна. Что он делает?"


"Ван Цзиньян..." Глаза Чжао Лэя были холодными, он поклялся: "Однажды я тоже хочу пойти в Наньцзянский университет боевых искусств и заблокировать главные ворота!".


Когда Ван Цзиньян сначала заблокировал главные ворота MCMAU, студенты MCMAU расценили это как унижение.


Если бы была возможность, Чжао Лэй и остальные без колебаний позволили бы Наньцзянскому университету боевых искусств попробовать их собственное лекарство.


Однако Ван Цзиньян был мастером боевых искусств 4 ранга. Им не было бы смысла блокировать ворота, если бы они не достигли 4 ранга.


Если Ван Цзиньян не предпримет никаких действий, будет ли это что-то значить, даже если студенты MCMAU смогут победить весь Наньцзянский университет боевых искусств и стать непобедимыми?


Фан Пин бросил на Чжао Лея взгляд вбок, но ему было лень отвечать. Он небрежно ответил: "Должно быть, он занимается культивированием. В последний раз он ходил в катакомбы вместе с Цинь Фэнцином. Похоже, они получили много пользы".


"Я даже не видел Цинь Фэнцина в последнее время. Он, наверное, оттачивает свой торс.


"Не беспокойся о них. Пока мы не 3-го ранга, говорить обо всем этом бесполезно".


"Однако, Наньцзянский университет боевых искусств... мы можем пойти туда, если у нас будет возможность."


Ву Чжихао и остальные были там. Если они проезжали мимо, то не было причин, почему бы им не заглянуть туда.


Сделав необходимые приготовления, Фан Пин не стал задерживаться, а направился в общежитие для преподавателей, чтобы сообщить об этом Лу Фэн-ру.


По совпадению, Чжао Сюэмэй тоже была там.


Услышав, что они собираются уходить, она сразу же расстроилась.


Лу Фэн-ру не возражала против плана Фан Пина. Она немного подумала и даже предложила: "Когда вы будете в Наньцзяне, вы можете посетить губернатора Наньцзяна.


"Старый Чжан хорошо знает этот регион. Возможно, посетив его, вы сможете получить ценную информацию".


"В последнее время в провинции Наньсан царит некоторый хаос. Старик Чжан должен хотя бы немного поблагодарить студентов MCMAU за то, что они соглашаются выполнять задания в Наньцзяне".


"Хотя в Наньцзянском университете боевых искусств много студентов... хаха, не многие из них умеют драться".


"Нанкинскому университету боевых искусств нелегко создать даже эффективную в бою команду второго ранга. Так что не стесняйтесь заявить о себе, когда будете там, но делайте это уместно и не беспокойтесь слишком сильно об этом."


"Преимущества..."


Фан Пин мог вспомнить только этот момент. Выслушав слова Лу Фэн-ру, он кивнул.


Чжао Сюэмэй начала было говорить, но придержала язык. Лу Фэн-ру сразу же прервал ее: "Сюэмэй, твоя задача на данный момент - пробиться на второй ранг. У тебя еще есть кредиты, поэтому тебе нет смысла идти с ними".


"Цель выполнения миссий - не сама миссия, а собственное развитие".


"Они исчерпали свои ресурсы и достигли Ранга-2. Почему ты хочешь пойти?


"Чтобы посмотреть на веселье?


"Разве тебе не будет легче сражаться, если ты раньше достигнешь Ранга-2? В ближайшие несколько месяцев мастера боевых искусств Ранга-2 могут даже быть призваны для выполнения миссий в Катакомбах.


"В это время будет так много заданий, что вы будете работать до смерти, пытаясь выполнить их все.


"Прежде чем попасть в Катакомбы, стань сильнее, когда у тебя будет такая возможность."


Выражение лица Фан Пина слегка изменилось. Его предчувствие оказалось верным!


Ситуация в Катакомбах начала становиться все более мрачной. Теперь даже мастера боевых искусств второго ранга должны были сражаться.


"Я надеюсь, что ситуация не ухудшится так скоро. Кроме того, после возвращения с миссий мне нужно будет как можно быстрее расширить свою компанию".


"Мне нужно найти несколько транжир для финансирования и убедиться, что мое Богатство продолжает расти."


Приняв решение, Фан Пин быстро покинул виллу, не теряя времени.


Как только он ушел, Лу Фэн-ру небрежно заметил: "Он уже почти достиг второго пикового ранга. Это отродье культивирует с потрясающей скоростью. Если ты не хочешь отстать от него, то тебе следует как можно скорее достичь второго ранга. В следующий раз, когда будешь участвовать в поединке, постарайся держать темп. Мы посылаем тебя сражаться, а не посылаем тебя на смерть.


"Если ты будешь тяжело ранен и это задержит твое культивирование, то это будет самоубийством."


На лице Чжао Сюэмэй отразилось множество смешанных эмоций. Неужели Фан Пин собирался достичь пика второго ранга?


Увидев выражение лица Чжао Сюэмэй, Лу Фэн-ру пожала плечами и оставила ее стоять на месте, а сама повернулась, чтобы войти на виллу.


Дамы действительно видели вещи в слишком простом свете.


Фан Пин был лишь немного сильнее, а сердце Чжао Сюэмэй уже затрепетало.


Там было гораздо больше сильных мира сего.


К тому же, Фан Пин был сосредоточен только на том, чтобы стать сильнее, а не на других вещах. Лу Фэн-ру надеялся, что Чжао Сюэмэй скоро поймет это.
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Провинция Дунлин.


Город Су.


Дунлин находился рядом с Желтым морем и имел достаточно развитую экономику.


Город Су находился не рядом с ним и был проходным городом, выходящим на средне-западный регион.


...


Су Сити Гранд Отель.


Положив багаж, все собрались в номере Фан Пина.


Фан Пин дождался, пока все будут зарегистрированы, и сказал: "Я уже рассказывал вам о задании - уничтожении притонов злых сект в городе Су.


На сегодняшний день сектанты необычайно активны - Секта Креационистов, Секта Святой Веры, Секта Универсалистов...".


"У всех этих злых сект есть следы в Донглине.


"Я говорю это, чтобы напомнить всем, что не стоит полностью верить информации миссии.


"В информации говорится, что там есть один пик Ранга-2 и несколько мастеров боевых искусств Ранга-1...


"Однако, не исключено, что могут быть ошибки или злые высшие чины утаили какую-то информацию.


"Я могу сказать только одно. Если вы встретите неблагоприятную ситуацию, быстро отступайте. Мы сможем легко сбежать, если враги будут только из трех низших рангов.


Если вам попадутся мастера боевых искусств среднего ранга, бегите как можно быстрее".


"Боевые мастера среднего ранга не в нашей лиге.


"Кроме черепа, мастера боевых искусств среднего ранга завершили оттачивание всего скелета и даже начали оттачивать внутренние органы.


"В это время их жизненная сила была выше 1000 кал.


"Пока они освоили использование самосилы, любое случайное движение может быть сделано с выбросом жизненной силы в 100 кал - даже сотни кал не будут неожиданностью".


"Если вы встретитесь с таким мастером боевых искусств, вы не сможете снизить свою защиту. Только их жизненная сила и грубая сила могут убить тебя".


"Понял." непринужденно ответила Ян Сяоман.


Фан Пин посмотрел на нее и сказал: "Пока мы выполняем задание, я надеюсь, что все прислушаются к моему приказу и не будут брать все в свои руки.


"В противном случае, когда мы столкнемся с опасностью, мы можем оставить только тех, кто создал проблемы, потому что не слушал приказы."


Ян Сяоман немного расстроилась, когда заметила, что он смотрит на нее, но спорить не стала.


"Ван Чэн, вы, ребята, поддерживайте контакт с Министерством обороны города Су, чтобы искать цель миссии. Дайте нам знать, если будут новости.


"Остальные, по возможности избегайте выходить на улицу!"


"Будет сделано!" - ответил Ван Чэн. Всех этих людей Фан Пин пригласил в свою команду.


Все они были начинающими мастерами боевых искусств, и Фан Пин не позволял им участвовать в сражениях. Их главной целью было оказание логистических услуг.


Фан Пин договорился с ними о цене в одну таблетку нормальной жизненной силы на человека после окончания миссии, если они будут работать на него в течение месяца в марте. 4 таблетки стоили в общей сложности 12 кредитов.


Для Фан Пина эти кредиты были не так уж и много. Почти любое случайное задание ранга 1 могло принести такую сумму.


Однако для Ван Чэна и остальных пилюля нормальной жизненной силы на один месяц была очень высокой ценой.


Для таких начинающих мастеров боевых искусств, как они, миссии были недосягаемы. Даже если бы они смогли подписаться на одно из них, у них не хватило бы сил, чтобы завершить его.


В школе они могли рассчитывать только на ежедневные тесты и получение нескольких мизерных кредитов.


Теперь у них была возможность выйти на месяц и получить Пилюлю Жизни, не подвергая себя опасности; они были очень довольны.


Пропасть между мастерами боевых искусств также была очень очевидна.


Такие люди, как Фан Пин, уже давно стали смотреть на эти вещи по-другому. Одна нормальная пилюля жизненной силы в месяц едва ли могла поддержать их текущую жизненную силу.


...


Отправив всех по своим делам, Фан Пин встал у окна и некоторое время наблюдал за происходящим.


Город Су был воротами Донглина в средне-западный регион.


Даже сейчас было непонятно, откуда здесь такой наплыв злых сект.


Дунлин, Дунву и Донху - эти три восточные провинции, а также южные Наньцзян, Наньцзе и Наньху составляли юго-восточную часть страны Сино.


Три восточные провинции соседствовали с тремя южными. Как только в трех восточных провинциях возникали проблемы, их соседи на юге быстро втягивались в них.


"Перед лицом своих врагов эти мракоборцы из злой секты еще могут думать о внутренних атаках... Они заслуживают смерти!"


Фан Пин не мог удержаться от ругательств. Он сам подвергся нападению. Он не мог увидеть ничего хорошего в этих сектантах, несмотря на их призывы к праведности.


...


Благодаря поддержке Ван Чэна и его группы, Фан Пину и остальным не пришлось бегать повсюду в поисках людей.


После обеда группа Ван Чэна собрала кое-какую информацию.


В комнате Фан Пина.


Ван Чэн сказал: "Цель нашей миссии - небольшой оплот Секты Креационистов. Лидер называется миссионером в их внутреннем отделе".


Этот миссионер - Пик Ранга-2".


"Пока что мы нашли еще 3 мастеров боевых искусств во внутреннем отделе оплота. Все они мастера боевых искусств 1 ранга".


Фан Пин нахмурился. "Четыре мастера боевых искусств не могут считаться маленьким оплотом, не так ли?"


Не похоже, что эти мастера были никчемными китайскими капустами. У них даже был пик 2 ранга; они отнюдь не были маленькой группой.


Ван Чэн пояснил: "Они и раньше не были маленьким оплотом, но теперь, в городе Су, они действительно стали им".


"По данным Министерства обороны, в последнее время наблюдается большой приток злых сект из средне-западного региона.


Поскольку город Су является воротами, он также стал для них важным городом для захвата".


Департамент обороны и Департамент следственных служб города Су, включая высшее руководство Донглина, уже начали наблюдение и отправили войска, готовясь к их уничтожению".


"Тем не менее, это касается опорных пунктов, в которых есть мастера боевых искусств среднего ранга. Что касается опорных пунктов, где нет мастеров боевых искусств среднего ранга, то они в основном ищут помощи со стороны, чтобы справиться с ними.


"В конце концов, у Министерства обороны и Департамента следственных служб есть и другие задачи".


"Это так? Поскольку существует так много злых сект, смогут ли они вообще найти других, чтобы оказать всю необходимую помощь?


"Это трудно сказать. Министерство обороны имеет в виду, что они следуют за крупными фигурами.


"Мелких" оставляют таким людям, как мы. Если нам действительно угрожает опасность, мы можем отступить или продержаться до тех пор, пока Министерство обороны не предоставит помощь."


"Что за чушь..."


Фан Пин покачал головой. Для мастеров боевых искусств жизнь и смерть зависели от нескольких секунд; откуда у них возьмется время на ожидание помощи?


"Точное ли местоположение опорного пункта? Ты проводил разведку?"


"Я ходил осмотреться утром. Ворота были наглухо закрыты, и я боялся, что привлеку внимание, поэтому не решился проверить все досконально.


"Тем не менее, мы немного посидели в соседнем ресторане. Там были люди, которые приходили и уходили".


"Это так? Было много людей поблизости?"


"Вполне..."


Ван Чэн вкратце обрисовал ситуацию, а Фан Пин заговорил только после того, как он закончил. "Если поблизости много людей, не стоит двигаться в дневное время.


Мы двинемся после 11 часов вечера".


"В крепости есть черный ход, поэтому охранять его будут Ян Сяоман и Танг Сонгтинг. Не позволяйте никому сбежать.


"Остальные последуют за мной и войдут спереди. Мы с Чжао Лэем будем сдерживать пиковых мастеров 2 ранга, а Фу Чандин будет отвечать за мастеров 1 ранга.


Чэнь Юньси будет отвечать за обычных людей".


"Наша цель - убить всех мастеров боевых искусств!


"Для обычных людей будет хорошо, если вы просто вырубите их, но если они умрут, вы не должны плакать над ними.


"Чэнь Юньси, не будь слишком мягкой в своих атаках. Мастера боевых искусств редко носят огнестрельное оружие, но это не обязательно относится к обычным людям.


"Если ты можешь вырубить этих людей, то сделай это. Если у вас нет выбора, просто убейте их!


"Я не хочу, чтобы в нас стреляли из ниоткуда, пока мы дуэлируемся с мастерами боевых искусств. Ты понимаешь, о чем я?"


Чэнь Юньси немного колебалась. Фан Пин посмотрел на нее и упрекнул. "Это мое последнее слово. Тот, кто напортачит, будет нести за это ответственность!


"Даже если миссия будет выполнена, тот, кто оплошал, не должен рассчитывать получить ни малейшего приза!"


Чэнь Юньси растерялась. Она немного разочарованно сказала: "Я не это имела в виду. Просто... Почему я отвечаю только за обычных людей?"


"Ты женщина. Я организовал для тебя хорошее задание, разве ты не довольна?"


"Но..."


"Никаких "но", просто выполняй мои приказы!"


Фан Пин не мог больше разговаривать с ней и силой изложил план.


В конце он еще раз настоятельно попросил. "Если мы столкнемся с ситуацией, выходящей за рамки наших ожиданий, например, внезапно появятся бойцы второго или третьего ранга, я буду противостоять сильнейшему из них, а Чжао Лэй будет отвечать за следующего по рангу.


"Если вы можете противостоять им, сражайтесь. Если не можешь - беги. Понял?"


"Понял!"


Все ответили в унисон. Фу Чангдинг усмехнулся. "Не сглазьте нас. Если мы действительно встретим кого-нибудь из среднего звена, мы обречены".


"Ментальная подготовка делает тебя сильнее, чем неподготовленность. На данный момент даже травмы не стоят того, чтобы их получать, потому что они задерживают твой прогресс".


"Наша цель - заработать кредиты и деньги, а не продолжать сражаться".


...


После обеда Фан Пин и остальные не стали выходить на улицу, а занялись приготовлениями.


Когда наступила глубокая ночь, они вышли из отеля с багажом.


В машине Фан Пин собрал фэнцзуйдао.


Поздний ночной Су-Сити был не таким цветущим, как Волшебный город. Даже фонари на обочинах дорог горели немного тусклее.


"Фан Пин, как ты думаешь, когда-нибудь мы все умрем?" неожиданно спросил Ян Сяоман.


Фан Пин мрачно ответил: "Кто не умирает? Даже гроссмейстеры должны умереть. Спрашивать об этом - глупость".


"Нет, я имею в виду, умрем ли мы когда-нибудь при выполнении задания или в Катакомбах..."


"Я не знаю. Ты боишься?"


"Мне страшно?"


Ян Сяоман надулся и пробормотал: "Я просто чувствую, что такая жизнь - совсем не то, что я себе представлял".


"Что ты себе представлял?"


Янь Сяоман ничего не сказала, достала ткань, чтобы протереть свои боевые перчатки. Она и Чжао Лэй оба в настоящее время использовали боевые перчатки.


Чэнь Юньси, напротив, взяла с собой длинный меч, который выглядел скорее как украшение.


В тишине машина подъехала к зданию.


Ван Чэн, сидевший за рулем, негромко сказал: "Это двор этого дома. Таких дворов в городе Су много. Выбрав это место, им удобно выполнять свою работу".


Фан Пин слегка кивнул. Посмотрев на него некоторое время, он сказал, открывая дверь машины: "Езжайте к перекрестку, через который мы только что въехали, и ждите нас там. Двигатель не глуши".


"Хорошо".


После того, как Ван Чэн уехал, Фан Пин подал сигнал глазами Ян Сяоману и Тан Сунтину, чтобы они обошли заднюю дверь двора.


Тем временем Фан Пин и остальные некоторое время осматривали главные ворота. Подумав, Фан Пин посмотрел на стену двора и негромко сказал: "Перепрыгните через стену, чтобы попасть внутрь".


Все они были мастерами боевых искусств второго ранга. Перепрыгнуть через стену не составило труда. Фан Пин первым перепрыгнул и взобрался на стену.


Он потратил некоторое время, чтобы осмотреть дом. Дом был тускло освещен. Он смог разобрать несколько слабых голосов, но не знал, сколько там людей.


Окинув взглядом двор, Фан Пин уловил, что кто-то храпит у ворот.


"Он даже свистит..." пробормотал Фан Пин.


Он насторожился. Это был урок. В следующий раз он должен быть более внимательным.


Не на свист, а на то, следит ли кто-нибудь за ним в следующий раз.


Он почти забыл об этом. Если у врага есть часовой, его передвижения будут раскрыты.


До этого он никогда не сталкивался с этим, да и не думал об этом. Теперь он должен был помнить об этом.


По мановению руки Фан Пин легко вскочил на ноги и спрыгнул со стены.


Человек у ворот был обычным человеком. Фан Пин переставлял ноги, и вот он уже оказался позади человека.


Уставившись на его затылок, Фан Пин почувствовал себя немного неловко. 'Я не знаю, как вырубать людей. Более того, трудно сделать так, чтобы он потерял сознание только от удара по голове!


Несмотря на то, что он думал об этом, движения Фан Пина не были медленными!


В следующее мгновение, Фан Пин закрыл рот мужчины одной рукой, а другую сжал в кулак, чтобы нанести сильный удар по голове!


Донг...


Послышался слабый стон, и человек перед ним тут же рухнул.


Фу Чандин и остальные быстро перепрыгнули через стену и вошли внутрь.


Увидев неподвижного человека на земле, Чэнь Юньси тихо спросила: "Потерял сознание?".


"Мертв".


Фан Пин почувствовал себя немного виноватым. Остальные на мгновение остолбенели, а потом захохотали.


Что касается смерти, то они не слишком возражали против этого. Они уже выполняли задания и сталкивались с большим количеством мертвецов.


После того, как Фан Пин закончил говорить, Фу Чангдинг немного обеспокоенно сказал: "Нет никакой необходимости в том, чтобы мы пришли так тайком, не так ли? Что нам теперь делать? Убивать исподтишка?


"Разве это не чрезмерно?


"Просто выбить дверь и зарядить - это так просто."


"Хватит нести чушь..."


Прежде чем Фан Пин успел закончить говорить, звук разговоров в доме внезапно затих.


Внезапно дверь в дом распахнулась. Из нее выскочила размытая фигура, перепрыгивая через стену в надежде сбежать!


"Остановите его!"


Фан Пин мягко позвал Чжао Лея. Чжао Лэй быстро пошел вперед и ударил кулаком по спине человека!


В это же время из дома вырвался еще один человек, который тоже бросился к стене двора, готовясь к бегству.


Не успел Фан Пин ничего сказать, как Фу Чангдинг стремительно погнался за ним.


В следующее мгновение кто-то снова вырвался из дома.


На этот раз Чэнь Юньси последовала за ним.


Фан Пин тоже не стал смотреть на это зрелище и быстро направился к двери.


Как только он подбежал к двери, изнутри внезапно с огромной скоростью появились сабля и меч!


Фан Пин тоже не был беспечен. Он схватил свою саблю горизонтально и быстро заблокировал ее.


После этого Фан Пин слегка отступил назад, громко крикнув: "Мой сглаз был верен. Внутри двое второго ранга. Поторопитесь и разберитесь с теми, кто снаружи!"


Люди, которые убежали раньше, должны были разделить свое внимание.


Два боевых мастера второго ранга внутри были настоящими убийцами, приготовленными для Фан Пина и остальных.


Тем не менее, силы этих противников были ограничены. Стоящий на шесте Фан Пин достиг возвышенной стойки. В момент блокирования и отхода назад он нейтрализовал их удары на семьдесят или восемьдесят процентов.


К тому времени, как Фан Пин закончил кричать, двое людей внутри уже выбежали наружу.


Они не издали ни звука и с молчаливым пониманием смотрели на Фан Пина.


У Фан Пина было мало опыта противостояния сразу двум людям, и он был немного неуклюж в своих движениях.


Остальные столкнулись с подобными трудностями. Дело не в том, что они не могли им противостоять - все бежавшие ранее люди были мастерами 1 ранга.


Однако эти люди пытались задержать их, в то время как побег все еще оставался их главной целью.


В предыдущих миссиях, которые они выполняли, участвовало много людей. Все загоняли цель в угол и убивали ее. Целью было сражение, и лишь немногим удавалось сбежать.


Более того, на сцене боя никто добровольно не убегал.


В настоящее время недостаток новичков проявился в мгновение ока.


Пока Фан Пин противостоял нападавшим, он обратил внимание на окружающую обстановку и тихо вздохнул. У них было столько планов, но когда они достигли реальной стадии, все пошло наперекосяк.


'У нас еще слишком мало опыта...'


'Чувство командной работы у команды тоже оставляет желать лучшего. До этого каждый был лидером...


Фан Пин постепенно привык к атакам двух людей и не слишком давил на них. Посмотрев на свое окружение, он понял, где кроется проблема.


У всех было слишком сильное сознание одиночных сражений!


Когда человек, за которым гнался Чжао Лэй, выбежал перед Фу Чангдингом, Фу Чангдинг уступил ему дорогу, предоставив Чжао Лэю разбираться с ним, так как его глаза были прикованы к его собственной добыче.


Остальные были похожи. Три гения второго ранга против трех обычных мастеров боевых искусств первого ранга неожиданно сцепились за полторы минуты.


"Какого черта вы играете?" Фан Пин не мог удержаться от яростного крика. "Не обращайте внимания на то, кто чья цель. Давайте вместе. Не могли бы вы немного ускориться!"


Эти три ублюдка. Неужели они не видели, что он все еще защищается от двух мастеров 2 ранга?


Хотя эти двое были не так сильны, как он, но если они проведут сильную атаку, то без использования Жизненной Силы они могли окружить и убить его, а Фан Пин не хотел тратить несколько оставшихся очков Богатства.


После гневной вспышки Фан Пина Чжао Лэй и остальные вспомнили, что его атакуют совместно.


В этот момент они уже не смотрели на свои цели.


Вскоре три мастера боевых искусств 1 ранга один за другим упали на землю, были ли они мертвы или живы, никто не знал.


Один из двоих, нападавших на Фан Пина, со всей силы ударил плетью, заставив Фан Пина отступить, а затем повернулся и побежал.


Фан Пин не стал его преследовать, громко позвав: "Вы, ребята, разберитесь с этим. Я разберусь с этим парнем. Их силы средние. Ударьте их и покончим с этим!".


Когда он закончил говорить, Фан Пин, который все это время защищался, воспользовался брешью, оставленной убегающим человеком, и внезапно нанес горизонтальный удар саблей!


Кланг-кланг-кланг!


Поток искр разлетелся, а вскоре после этого по темному двору разнесся звук "пшшш".


Фан Пин впервые использовал три последовательных выпада и не только пробил оружие противника, но и пронзил его талию.


Не обращая внимания на разрубленного на две части человека, Фан Пин посмотрел на Чжао Лея и остальных и почувствовал, что его голова раскалывается. Он сказал: "Я так и знал. Кучка дилетантов бегает повсюду!".


Размахивая кулаками, Чжао Лэй согласился. "Да, они были повсюду. Просто кучка слабаков".


"Я говорю о нас!"


Фан Пин был разъярен и расстроен: "Вы что, ребята, разыгрываете друг друга? Можете ли вы больше сотрудничать как команда?


"Вы сражаетесь в ротационной битве?


"Сражайтесь вместе!"


Ублюдок, из трех человек двое наслаждались шоу, а один выполнял работу.


Это была явная подготовка к одиночной битве, занятая ничегонеделанием!


Боевые мастера злой секты на этот раз были слабыми и были максимум похожи на тех, кто был на пике 1 ранга.


Люди здесь были, по крайней мере, дважды отточенными мастерами.


Если основываться только на жизненной силе, то они были ничуть не слабее тех двоих.


Тем не менее, даже трое против одного, они все равно несколько раз чуть не пропустили человека.


Только после того, как Фан Пин отругал их, все трое сработали вместе. Вскоре после этого второй мастер боевых искусств второго ранга пошел по стопам предыдущего.


В это время во дворе воцарилась тишина.


Фан Пин обвел взглядом всех троих и посмотрел на спешащих к нему Ян Сяоманя и Танг Сонгтинга. Он с досадой сказал: "Миссия прошла успешно, но мы выявили слишком много слабых мест".


Если бы мы выполняли задания ранга 3, по крайней мере, несколько из нас погибли бы".


"Сначала ищите вещи. Когда они будут найдены, мы сдадим задание и проведем собрание!".


Миссия Ранга-2 в начале была подготовкой Фан Пина к миссии Ранга-3, но результаты не были идеальными. У него тоже были некоторые проблемы.


Группа гениев, собравшихся вместе, которые все хотели играть героя, не была хорошей вещью.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 182 


Во дворе.


Ян Сяоман очень быстро вышел из дома.


"Внутри 50 тысяч наличными и больше ничего".


Танг Сонгтинг закончил осмотр трупов и сказал: "1 пилюля жизненной силы второго ранга, 3 пилюли жизненной силы первого ранга, 1 пилюля костоправа первого ранга и 9 обычных пилюль жизненной силы."


"Рыночная цена лекарственных пилюль составляет около 3 миллионов. Также есть целая сабля из сплава F-класса. Меч сломан, так что это сильно снижает его стоимость".


Ян Сяоман пожаловался: "Можете ли вы в следующий раз не ломать оружие? Сейчас их можно продать только как металлолом".


Фан Пин с холодным выражением лица раздраженно сказал: "Это были три бойца 2 ранга против трех бойцов 1 ранга, но бой занял две минуты!


"Я был окружен двумя мастерами 2 ранга. Если бы я не сделал ни одного безжалостного движения, я должен был рассчитывать на то, что вы, ребята, спасете меня?


"У меня был пик Ранга-2 с моей стороны. У вас, ребята, был Ранг-2 средней ступени.


"Каков был результат?


"Хотя его жизненная сила, боевые техники и даже его оружие не шли ни в какое сравнение с вашими...


"Было трое против одного, но вы почти позволили человеку убежать!


"И еще, Ян Сяоман, ты и Танг Сонгтинг - идиоты?


"Кто позволил вам двоим уйти с черного хода?"


Янь Сяомань оправдывала свои действия. "Я увидела, что у черного хода никого нет, и мы не могли просто смотреть шоу, поэтому я пришла, чтобы присоединиться".


Фан Пин почувствовал, что его голова снова раскалывается, и застонал: "А что, если кто-то прятался у черного хода? Если бы они убежали после того, как ты покинул свой пост, вы бы об этом узнали?


"Я уже сказал вам, ребята, охранять черный ход. Пока мы не попросим помощи, вы не должны были уходить!


"Чжао Лэй, вы трое тоже. Скажите мне, насколько велики ваши проблемы?


"Это групповое задание. Мы должны были использовать наименьшие средства, чтобы получить наибольшую выгоду!


"Если бы вы, ребята, разобрались с теми тремя людьми раньше, то мы вчетвером могли бы напасть на двух других вместе. В отличие от сегодняшнего дня, когда у меня не было выбора, кроме как сломать его меч".


"Кроме того, вы все думаете, что рискованные ходы не израсходуют жизненную силу?


"Три атаки саблей, и моя жизненная сила истощилась примерно на 400 кал. Мне понадобится по крайней мере пилюля Жизни второго ранга, чтобы восстановиться..."


Фу Чангдинг мрачно сказал: "Это ты просто выпендрился..."


"Иди к черту! Если бы вы не позволили тому парню сбежать, разве я бы так волновался?"


Фан Пин выругался и добавил: "На этот раз мы завалили трех мастеров 1 ранга и двух мастеров 2 ранга. Вероятно, мы сможем получить около 60 кредитов в качестве награды.


После этого наши кредиты будут рассчитываться из расчета 30 тысяч за один кредит".


"По моим подсчетам, добыча за это время, включая чангдао и сломанный меч, составляет около 6 миллионов".


"6 миллионов. Мне придется использовать одну пилюлю жизненной силы второго ранга, а вам троим - одну пилюлю жизненной силы первого ранга. Это уже 1,6 миллиона!


"Включая наши расходы на дорогу и пособие для Ван Чэна и остальных...


"В лучшем случае, мы сможем получить 4 миллиона, исходя из рыночных цен.


"Если я возьму 30% от общей добычи, то это 1,8 миллиона. После вычета того, что я использовал сам, я могу получить 900 тысяч. В действительности, получу ли я столько? Конечно, нет!


"Звучит красиво, когда мы говорим, что за один раз победили 5 мастеров боевых искусств, включая двух второго ранга.


"Но в итоге мы все равно получим лишь эту крошечную сумму. Стоит ли оно того?"


Даже этот нищий ублюдок Хуан Бинь дал ему больше. Хотя задание не стоило больших денег, они получили много предметов, и тогда ему пришлось разделить их только со Старым Ваном.


Теперь же было так много людей.


За одно задание, которое принял Фан Пин, он точно не заработал и миллиона. Все это считалось дополнительным заработком.


Фу Чангдинг и остальные имели еще меньше!


Если считать, что дополнительные расходы составляют 10%, то каждый из них мог взять только 10%. Если отнять стоимость одной пилюли жизненной силы 1 ранга, то в лучшем случае они могли заработать 300 тысяч.


Если бы это был предел их урожая, то каждый мог бы с тем же успехом выполнять задания 1 ранга индивидуально. Тогда они могли бы заработать еще больше.


Чжао Лэй слегка нахмурился. Подумав немного, он сказал: "Может быть, мы не подходим для миссий, где требуется много людей. Мне кажется, что мы можем выполнить несколько индивидуальных. Идти вместе не требует слишком много боевых приемов или чего-то еще".


"К тому же, на силовых установках есть хорошие вещи. У этих людей не осталось бы столько лакомств".


"Когда вы достигнете Катакомб, вы когда-нибудь думали о том, как сражаться в групповом бою?"


"Это..."


Чжао Лэй почувствовал, как начинает болеть голова. Он сделал паузу, прежде чем продолжить. "Что бы ты ни хотел сказать, просто скажи это".


На это Фан Пин улыбнулся. "Это правильная позиция для обсуждения бизнеса. Мой смысл очень прост. Когда выполняешь задания, не говори о духе боевых искусств".


Не нужно думать о том, один на один или нет". Как только их поймали, мы окружаем их!


"В остальном, если мы сталкиваемся с подобным заданием, в котором участвует много людей, и действительно есть кто-то, кто убегает, мы ловим больших и отпускаем мелких". Ранг-2 стоит больше, чем ранг-1!


"Кроме того, цель не в том, чтобы быть храбрым и могучим в одиночку.


"Все, я уже говорил: Наша цель здесь - заработать деньги, а не бросить вызов самим себе!


"Может быть, вам, ребята, и не хватает денег, но мне - да. Может, не будем всегда такими расточительными?


"Наконец, наша временная команда была распределена не совсем правильно..."


На лицах всех появилось замешательство.


"Куча боевых мастеров. Это слишком ограничено.


"Мне нужен разведчик - боевой художник следственного типа.


"Как и в этот раз, нам действительно нужен боевой художник-исследователь, чтобы заранее проверить воду, взглянуть на ситуацию и подтвердить цель, а также силу другой стороны.


"Есть ли здесь мастера боевых искусств 3 ранга?


"Есть ли слежка?


"Кроме этого, действительно ли другая сторона была целью миссии? Если мы допустили ошибку, то человек, которого я убил у двери, мог быть невиновным.


"Ранее мы не давали понять, что другая сторона точно была нашей целью, поэтому Ван Чэн и остальные не осмеливались подойти ближе.


"Вот почему я сказал, что нам нужен мастер боевых искусств, ведущий расследование."


Все смотрели друг на друга...


Вдруг Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси и широко улыбнулся. "Хватит смотреть. Ты стоишь на возвышенной стойке, и ты достигла больших результатов в Шаговой Технике. Нет никого более подходящего для этого, чем ты!


"Как насчет этого. Тебе интересно?"


Чэнь Юньси была не слишком довольна, но и отказываться ей было неудобно, поэтому она обратилась к Ян Сяоману с умоляющим взглядом.


Янь Сяомань слегка кашлянула. В тот момент, когда она уже собиралась открыть рот, Фан Пин сказал: "Не выбирай меня. Я ключевой игрок, поэтому я должен сохранить свою энергию и силы, чтобы подготовиться к тяжелой борьбе".


Услышав это, Ян Сяоман пожала плечами и беспомощно посмотрела на Чэнь Юньси.


Если Чэнь Юньси не могла заменить Фан Пина, то Чэнь Юньси в качестве разведчика было лучшим вариантом.


Видя это, Чэнь Юньси с раздражением кивнула. "Хорошо."


"Поэтому я рекомендую тебе учиться и получать больше знаний в этой области после возвращения в школу".


"Действительно, я думаю, что ты очень подходишь для этого пути..."


Чэнь Юньси проигнорировала его, смотря на свои туфли с опущенной головой.


"Чэнь Юньси отвечает за расследование, а Танг Сонгтинг и Ян Сяоман будут продолжать отвечать за периферию в будущем.


Мы трое - я, Чжао Лэй и Фу Чангдинг - будем ключевыми игроками".


"Когда мы встретимся с соперником, отдайте самого сильного мне, а следующего по силе Чжао Лэю. Фу Чангдинг отвечает за зачистку мелкого противника.


"Кто первым закончит разбираться со своим противником, помните, что нельзя стоять и смотреть. Бок о бок, прикончите мелкую рыбешку на периферии, а затем, наконец, вместе разберитесь с главной целью".


"Мы не хотим получить травму или потратить слишком много жизненной энергии.


"Ян Сяоман и Танг Сонгтинг, если нет крайней необходимости, продолжайте охранять периметр!"


Как только Фан Пин закончил говорить, Ян Сяоман недовольно сказал: "Я должен охранять периметр? На каком основании!"


"На том основании, что ты не подходишь для нас троих!"


"I..."


Ян Сяоман был немного возмущен. Фу Чангдинг весело добавил: "У меня на 5 костей больше, чем у тебя".


Скрестив руки, Чжао Лэй сказал: "И у меня то же самое".


"Ребята..."


Ян Сяоман был полон нежелания. Разочарованный, Фан Пин сказал: "Разве периферия не важна? Если у врага будет подкрепление, вы будете на передовой".


"Не говоря уже о том, что те, кому удастся вырваться из наших рук, тоже не будут слабаками".


"Можно сказать, что ваша задача более грозная и опасная".


"Решено!


"Шесть человек - это достаточно. Остальные четверо могут заниматься логистикой. Принятие заданий и обработка добычи могут быть переданы им.


"Только такая команда может выполнять задания с наибольшей эффективностью."


Выслушав его объяснения, остальные больше не возражали.


Единственной, кто был немного недоволен, была Чэнь Юньси, но Фан Пин проигнорировал ее. Разведчицы умирали быстрее всех, и если бы не тот факт, что он знал, что она была очень богата и имела тайник со спасительными лекарственными пилюлями, Фан Пин, возможно, не выбрал бы ее для этого.


...


В Су Сити Фан Пин принял три задания подряд в качестве тренировки для команды.


После трех заданий Фан Пин и остальные зачистили три крепости, в которых находилось более 10 мастеров боевых искусств. К этому моменту они сделали себе небольшое имя в Военном Департаменте и Департаменте Расследований Города Су.


Все знали, что команда боевых мастеров второго ранга из MCMAU прибыла в Донглинь, чтобы выполнить несколько заданий.


Кроме того, это не было похоже на одноразовую акцию.


Как и ожидалось, очень быстро Фан Пин и остальные поспешили в другой город Дунлиня и стали часто принимать задания.


За полмесяца команда Фан Пина побывала в четырех городах Дунлиня и приняла 12 заданий!


От пикового мастера 2 ранга в начале до 12-го, Фан Пин и остальные уже начали принимать задания от недавно вступивших мастеров 3 ранга.


...


16 марта.


Провинциальная столица Дунлин.


Золотой город.


Фан Пин выпустил легкий вздох, довольный. "Наконец-то достиг пика 2 ранга!"


За эти полмесяца он больше не использовал оттачивание системы.


Полагаясь в основном на свою собственную подпитку Жизненной Силы и соответствующее использование некоторых пунктов Богатства, ему потребовалось полмесяца, чтобы завершить оттачивание оставшихся 6 костей.


Богатство: 6000000


Жизнеспособность: 480cal (515cal)


Ментальность: 420 Гц (439 Гц)


Оттачивание: 126 костей (90%), 80 костей (30%)


Накопление 6 миллионов очков Богатства было примерно на 5 миллионов больше, чем 850 тысяч, которые он имел перед уходом.


Это были не все достижения Фан Пина. На самом деле, пройдя более десяти миссий, Фан Пин получил лекарственных пилюль на сумму до 10 миллионов.


Кроме того, Фан Пин получил 80 кредитов.


Общая прибыль составила более 12 миллионов.


Фактически, его очки Богатства увеличились до десяти миллионов, но часть из них была использована в боевых добавках и повседневной культивации.


Закончив культивацию, Фан Пин принял душ, после чего вышел из номера в кафе отеля.


Фу Чангдинг и остальные уже ждали его в магазине.


Увидев приближение Фан Пина, все поспешили бросить на него вопросительные взгляды.


Фан Пин слегка кивнул, улыбнувшись. "Пик второго ранга сейчас."


Фу Чангдинг поспешно спросил: "Тогда пора ли принимать задание Пика Ранга-3?"


Фан Пин застонал. "Мы вшестером приняли несколько новых заданий Ранга-3 с мастерами боевых искусств, которые еще не отточили свои торсы. Сложность была невелика.


"Однако, мастера боевых искусств пикового ранга-3 завершили оттачивание своих торсов..."


"И что..."


"Ну и что?" Фан Пин сказал: "Это значит, что жизненная сила другой стороны близка к 1000кал, а жизненных точек меньше".


"Если мы не сможем справиться с ними, то даже убежать будет сложно".


Ян Сяоман надулся. "Тогда зачем ты хотел, чтобы мы приехали в Золотой Город? Разве не для миссии Пика Ранга-3?"


Два дня назад Золотой Город выпустил новое задание, которое заключалось в поимке мастера боевых искусств пикового ранга-3.


Вознаграждение за задание было невероятно высоким!


В лучшем случае, за обычного мастера боевых искусств пикового ранга-3 можно было получить 100 кредитов или их эквивалент в виде денег или ресурсов.


Однако в этот раз Город Солнца не только давал 5 миллионов в качестве награды, но и кусок энергетической шахты... Кусок уже был взвешен, и, согласно информации, его вес составлял 5 граммов.


Фан Пин спросил Лу Фенгру и узнал, что энергетические шахты не продаются. Правительство не разрешало никаких внешних сделок.


Тем не менее, в Катакомбы заходило много людей. Некоторые случайно натыкались на них, а некоторые продавали в частном порядке.


Стоимость 1 грамма составляла почти миллион!


Эта маленькая вещица была чрезвычайно ценной!


Для мастеров боевых искусств эффект от энергетических мин был лучше, чем от пилюль жизненной силы. Их можно было использовать для восполнения жизненной силы, оттачивания мастерства и прорыва.


Фан Пин вошел в пик второго ранга и хотел успешно прорваться к третьему. Если бы он смог достать этот маленький кусочек энергетической шахты, шансы на успех были бы намного выше.


Мастера боевых искусств в Катакомбах культивировали энергетические мины, так как они были намного чище, чем лекарственные пилюли.


За одного мастера боевых искусств 3-го пикового ранга предлагалась награда почти в десять миллионов.


Желающих было много, и эта миссия не ограничивалась одной командой. Миссия Золотого Города была открыта для общественности. Любой желающий мог принять участие в миссии.


Все зависело от того, кто первым найдет цель!


Сначала Фан Пин сказал, что хочет отправиться в Наньцзян, но после того, как он неожиданно привел их в Золотой Город, все догадались, что он, вероятно, намерен принять это задание.


"Это и да, и нет, потому что на самом деле я просто хотел узнать, есть ли у нас шанс".


"В последние несколько дней я слышал, что многие ищут этого парня, но, возможно, он уже сбежал из Голд Сити гораздо раньше. Не может быть, чтобы его так легко нашли.


"В Золотом Городе много мастеров боевых искусств среднего ранга. Есть даже гроссмейстеры.


Если он столкнется с кем-то из них, его могут убить одним ударом".


"До сих пор его не нашли, и я боюсь, что мы потеряем слишком много времени. Не говоря уже о том, что даже если мы его найдем, мы можем оказаться ему не по зубам, так что пока я еще не решил, соглашаться или нет, искать его или нет".


После паузы Фан Пин продолжил. "Кроме того, Золотой Город предложил такую высокую цену за одного мастера боевых искусств 3 ранга. Вы все смогли выяснить, почему?"


Несколько человек покачали головами. Чжао Лэй задумался на мгновение, а затем сказал: "У меня есть старый одноклассник из Университета боевых искусств Дунлин. Два дня назад я увидел, что он отправил несколько сообщений в групповой чат".


"Этот разыскиваемый парень, кажется, научный сотрудник из исследовательского института..."


Чжао Лэй продолжил низким голосом: "Судя по всему, в этом исследовательском институте было сделано открытие, и кто-то заплатил ему огромную сумму за то, чтобы он украл данные".


Этот парень рисковал своей жизнью, и его вычислили, но в то время никто из сотрудников исследовательского института не мог ему противостоять, поэтому ему удалось сбежать".


"Теперь компания, спонсирующая исследовательский институт за кулисами, не желает признавать поражение, поэтому они выпустили это задание через правительство Голд Сити..."


"Твой бывший одноклассник тоже слышал об этой новости?"


"Судя по его словам, Университет Боевых Искусств Донглин также является одним из партнеров, вносящих свой вклад в закулисье. Некоторые сотрудники исследовательского института даже являются преподавателями Университета боевых искусств Донглин".


"Вот почему некоторые из элитных студентов Университета боевых искусств Донглин сейчас также ищут этого парня. Если они выполнят задание, Университет боевых искусств Донглин получит еще большую выгоду".


"Преступнику удалось украсть данные?"


"Это неясно. Возможно, не удалось. В противном случае в задании говорилось бы о получении данных, и если бы это действительно было так, они не стали бы открывать их для общественности".


"Я подозреваю, что это силовой ход, а также предупреждение тому, кто заманил его деньгами. Эти крупные силы все такие.


"Открыто разрывать другую сторону на части было бы нехорошо, поэтому они могут предупредить их только такими методами."


Чжао Лэй равнодушно пожал плечами. Это было нормой для войн между крупными силами.


Если другая сторона осмелилась нанять кого-то, чтобы украсть результаты исследований у других крупных сил, таких как Университет Боевых Искусств Дунлинь, значит, их сила тоже была не слабой.


В настоящее время Университет боевых искусств Донглин ничего особенного не предпринимал. Они лишь объявили другую сторону в розыск как преступника и назначили за него высокую цену. Таким образом, этот человек оказался в тупике.


Таким образом, не было публичной расправы, и в то же время это стало предупреждением для тех, кто был на их стороне: где есть деньги, там должна быть и жизнь.


Услышав это, Фан Пин скривил губы. Вероятно, это также было результатом соглашения между двумя сторонами. Иначе, если бы они действительно публично поссорились, никто бы не остался в выигрыше.


"Жаль, что мы не можем его найти, а даже если и найдем, то с этим будет трудно справиться..."


"Другая сторона - всего лишь исследователь, у нас еще есть шанс. Фан Пин, ты будешь претендовать на него или нет?"


"Я хочу совершить поездку в Наньцзян. Сейчас это займет слишком много времени..."


Фу Чангдинг предложил: "Мы можем потратить три дня на поиски человека. Если мы не сможем найти его, тогда забудьте об этом; если мы найдем его, тогда мы можем попробовать".


"Другой парень - мастер боевых искусств пикового ранга-3. Вознаграждение, предлагаемое сейчас, достигает десяти миллионов.


"Когда он убегал, он определенно забрал с собой свое имущество. Разве у мастера боевых искусств пикового ранга-3 не найдется при себе несколько лекарственных пилюль ранга-3?


"Боевые способности исследователя невелики. Если мы возьмемся за это дело, награда может достигать десятков миллионов.


"Кроме того, у нас так много людей, и мы выполнили более десяти миссий. Мы все усовершенствовались, так что самое время испытать это".


"Самая выдающаяся партия новых студентов MCMAU окружает исследователя, не практикующего реальные бои... Хотя он на один ранг выше нас, неужели мы ему не подходим? Мы все либо дважды одаренные, либо трижды одаренные. Если это действительно так, то мы слишком бесполезны!"


Среди 6 человек было 4 дважды одаренных и один трижды одаренный.


Фан Пин был на пике Ранга-2, остальные тоже отточили 75 костей или больше, хотя Танг Сонгтин немного не дотягивал.


С таким составом их мог бояться даже боец 3 ранга.


Видя тоскливые взгляды на лицах всех, Фан Пин на мгновение задумался, а затем кивнул. "Хорошо, тогда мы будем искать его до 20-го числа. Если к 20-му числу мы его не найдем, то отправимся в Наньцзян.


"Мы примем несколько заданий, а по пути я посмотрю, как обстоят дела дома."


"Договорились!"


Всем не терпелось проверить свои способности. В последнем задании они объединили усилия против нового мастера боевых искусств 3 ранга.


Оказалось, что тот завершил оттачивать только конечности, а туловище еще не отточил.


Жизненная сила Фан Пина была выше, чем у него. Даже прогресс в оттачивании был выше, чем у него, так как Фан Пин был трижды отточен.


Когда они столкнулись с целью, другая сторона недооценила Фан Пина. В итоге Фан Пин расправился с ним так же легко, как и с обычным мастером 2-го пикового ранга.


Это немного разочаровало Фу Чангдинга и остальных.


Действительно, деньги, которые они заработали, были немаленькими. Однако встреча не оправдала их ожиданий, так как у всех не было возможности проявить всю свою боевую мощь, поэтому они остались неудовлетворенными.


После выполнения заданий в течение полумесяца и значительной части времени, проведенного в пути, эти несколько человек начали немного беспокоиться.


Теперь же им попалось задание пикового ранга 3 с довольно высокой наградой, поэтому, естественно, все были полны энтузиазма.


На самом деле, Фан Пин тоже был искушен. На данный момент у него было всего 6 миллионов очков Богатства.


Награда за это задание была лучше, чем за три задания, и его было трудно найти. Если бы он нашел другую сторону, то, возможно, не испугался бы ее.


Они немного посовещались, прежде чем Фан Пин принял задание и поручил Ван Чэну и остальным найти парня.


Если быть честным, то Фан Пин знал, что вероятность найти парня крайне мала.


Было много людей, которые согласились на задание, и некоторые из них были намного профессиональнее, чем команда Фан Пина.
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После выполнения задания Фан Пин и остальные не покидали Золотой город.


За это время они один раз встретились с Чэнь Цзяшэном из Университета боевых искусств Дунлинь.


Между MCMAU и Чэнь Цзяшэном не было плохой крови. Чэнь Цзяшэн дважды проиграл CCMAU. MCMAU победил CCMAU, что можно считать местью.


Фан Пин и остальные чувствовали восхищение по отношению к Чэнь Цзяшэну.


Все члены семьи Чэнь погибли в битве в 96-м году.


В 96-м году в катакомбах страны Сино произошли масштабные беспорядки.


Гарнизоны повсюду нервничали. В то время они никак не могли спасти их.


Из-за ухудшения ситуации в Донглине старый патриарх семьи Чэнь принял мрачное решение собрать всю свою семью, молодых и старых, на поле боя, где они погибли в бою.


В той битве старый патриарх семьи Чэнь в одиночку сражался с тремя большими существами 7 ранга из Катакомб.


Если бы не старик, сдерживавший этих трех сильных существ, внешний периферийный гарнизон мог бы быть прорван. В тот момент, когда эти существа выйдут на поверхность, начнется настоящий ад.


В той битве погибло много мастеров боевых искусств.


Однако смерть гроссмейстера в бою была почти неслыханной даже в нации Сино.


Еще реже случалось, когда гроссмейстер приводил с собой целую семью мастеров боевых искусств и погибал вместе с ними в битве.


Возможно, Чэнь Цзяшэн не мог смириться с тем, что покинет это место, за защиту которого его предки отдали свои жизни.


Еще до Гаокао он стал мастером боевых искусств и в конце концов решил поступить в Университет боевых искусств Дунлин.


...


На самом деле все были не очень хорошо знакомы с Чэнь Цзяшэном. Попив вместе чаю и поболтав, они задали несколько простых вопросов о деяниях мастера боевых искусств 3 ранга и быстро разошлись.


Чэнь Цзяшэн немного вздохнул по поводу решения группы Фан Пина принять миссию мастера боевых искусств пика 3 ранга.


Он не жалел, что остался в Университете боевых искусств Дунлинь. Он просто чувствовал себя бесполезным.


На турнире он был мастером 2 ранга. Даже сейчас он отточил только 75 костей. По сравнению с Фу Чангдингом и остальными он неожиданно отстал.


Он не был дважды отточенным мастером. Его прогресс в культивировании был медленнее, чем у Фу Чангдинга и остальных.


Выйдя из чайного домика, Фан Пин покачал головой и сказал: "Скорее всего, мы не сможем его найти. Университет боевых искусств Донглин использовал всю мощь правительства и все равно не смог его найти. Скорее всего, этот ублюдок покинул Золотой Город".


Этот человек, строго говоря, был просто бизнес-шпионом.


Следовательно, ордер действовал только здесь, в Донглине. В других местах Министерство обороны и Департамент следственных служб не стали бы использовать большое количество людей для расследования дела простого шпиона.


Поэтому, пока цель избегала влиятельных мест, таких как Университет боевых искусств Донглина, она была в полной безопасности.


При таких обстоятельствах надежда найти его в Дунлине сильно уменьшилась.


Фу Чангдинг с некоторым сожалением сказал: "Что же нам теперь делать?".


"Я хочу отправиться в Наньцзян. Что вы думаете?"


"Поехать в Наньцзянский университет боевых искусств?"


Все оживились от прежнего уныния. Глаза Чжао Лэя загорелись, и он спросил: "Ты можешь позвать Ван Цзиньяна на встречу?".


"Ты хочешь бросить ему вызов один на один?"


Выражение лица Чжао Лэя потемнело, и он резко ответил: "Я просто хочу его увидеть".


Он был бы глупцом, если бы бросил ему вызов. Это было бы равносильно смерти.


"Посмотрим, как все пройдет. Брат Ван, похоже, в последнее время занимается культивированием, так что я не знаю, есть ли у него свободное время".


Никто не возражал против поездки в Наньцзян.


В Наньцзяне тоже становилось все более хаотично.


Более того, в Наньцзяне в это время происходили и другие события. Речной город недавно устроил соревнования по боевым искусствам. Местные боевые команды отовсюду стекались, чтобы принять участие.


Если бы они приехали в Наньцзян сейчас, то смогли бы посмотреть шоу и увидеть уровень боевых искусств в Наньцзяне.


Никто не был против, поэтому Фан Пин решил, что маршрут будет составлен.


Сначала они отправятся в Ривер-Сити, заглянут в Наньцзянский университет боевых искусств и попробуют встретиться со стариком Ваном, а затем нанесут визит генерал-губернатору Чжану, чтобы узнать, есть ли у него какие-нибудь льготы.


После этого они приняли несколько заданий, посмотрели соревнования по боевым искусствам, затем вернулись в школу, а Фан Пин отправился обратно в Город Солнца.


После завершения миссий в марте все должны были остаться в школе на некоторое время и не браться ни за какие миссии.


...


20 марта не оправдало ожиданий Фан Пина. Цель не могла быть найдена.


Все не могли оставаться в Голд-Сити, поэтому поспешили к следующей остановке.


Прогулки и осмотр местности во время миссий также были полезны для расширения знаний. Долгосрочное пребывание в Голд-Сити им не помогло.


Машина мчалась в сторону Ривер-Сити.


Расстояние между Голд Сити и Ривер Сити было не слишком большим - чуть больше 300 километров. При хорошем темпе это было всего лишь трехчасовое путешествие.


"Что вы думаете, ребята, куда делся Пань Сяоян?"


Фу Чангдинг все еще был немного уязвлен. Они потратили много дней и не смогли найти даже его тень.


"Кто знает? Дунлин находится рядом с морем. Возможно, он ушел в сторону моря.


"Даже если он не бежал по морю, транспорт сейчас развит. Не похоже, что Донглин отгорожен от мира. Если он бежал из Донглина, где его искать?


"Если только он не нужен всей стране..."


"Ах!"


Фу Чангдинг вздохнул и сказал: "Фан Пин, сейчас ты пик Ранга-2. Когда ты собираешься прорваться к Рангу-3?"


"Посмотрим. Без достаточного количества ресурсов, вхождение в Ранг-3 будет лишь временной мерой.


"По сравнению с этим, лучше пока оставаться в ранге-2 и использовать меньше жизненной силы".


"Более того, я еще не возобновил культивацию боевых техник. Самая сильная вспышка Жизненности, которую я могу сделать, не достигает и 150 кал.


"150 кал - это даже не треть моей Жизненной Силы.


"Строго говоря, это можно считать только смертельным движением. Это далеко не высшая мера.


"У мастеров боевых искусств третьего ранга почти 1000 кал жизненной энергии. Если они овладели самовнушением, то любой всплеск жизненной энергии может составлять 100 ккал.


"Если они освоили смертельные приемы, даже если это только начальные шаги, они могут иметь вспышки от 200 кал и выше.


"Когда они постигают конечные приемы, одно движение может вызвать три или 400 кал жизненной энергии...".


"Что скажешь, если я сейчас войду в ранг-3 и встречу мастера боевых искусств пикового ранга-3, овладевшего высшим приемом, разве это не то же самое, что и нынешняя ситуация, когда мне придется просто принять удар на себя?"


Согласно определению пикового мастера 3 ранга с 1000 кал жизненной силы, освоение движения со вспышкой жизненной силы в 100 кал считалось освоением самосилы.


Выброс 200-300 кал жизненной силы считался смертельным ударом.


Выброс свыше 300 кал приравнивался к высшему движению. Если выброс достигал более 500 кал, то такой мастер боевых искусств становился непобедимым среди своих сверстников.


При условии, что эти люди не могли встретить подобных мастеров боевых искусств.


С самой сильной вспышкой, которую он мог произвести сейчас, Фан Пин считался мелкой сошкой 3 ранга. Любой случайный боевой мастер пикового ранга-3, владеющий смертоносным приемом, мог бы смести его одним движением.


"Мы даже не можем служить в качестве ограничителей".


Все снова вздохнули. Сравнение одного человека с другим очень раздражало их.


Фан Пин потратил всего два месяца, чтобы пройти путь от пика 1 ранга до пика 2 ранга.


Такая скорость была шокирующей.


С другой стороны, Фан Пин считал, что это всего лишь средний показатель. Старый Ванг, похоже, потратил около 3 месяцев. Он достиг второго ранга только в начале 08 года, в январе.


Когда Фан Пин встретился с ним в середине апреля, он уже был пиком 2-го ранга.


В мае он уже был 3-го ранга.


В октябре он вошел в ранг-4.


От Ранга-2 до Ранга-3 прошло 3 месяца. От ранга-3 до ранга-4 прошло 5 месяцев.


Если бы Фан Пин хотел перейти в ранг-3 сейчас, это было бы вполне реально. Однако ему нужно было отточить 51 кость с ранга-3 до ранга-4 и подготовить ресурсы, необходимые для прорыва. 5 месяцев может быть недостаточно.


...


Речной город.


Столица провинции Наньцзян.


Это был первый раз, когда Фан Пин приехал в Ривер Сити в своей нынешней жизни.


Университет боевых искусств Наньцзяна находился в пригороде Ривер-Сити. Хотя это был пригород, из-за существования нескольких университетов здесь сейчас тоже было очень оживленно.


"Наньцзянский университет боевых искусств выглядит ужасно".


Во рту Ян Сяомана не было фильтра. Увидев ворота Наньцзянского университета боевых искусств, она заговорила без обиняков.


Как только ее слова прозвучали, кто-то сбоку неожиданно насмешливо произнес. "Неосторожные разговоры приводят к неприятностям. Если бы не тот факт, что ты девушка, я бы приковала тебя к постели на несколько месяцев, не меньше!"


Янь Сяомань посмотрела на собеседника, поджала губы и ничего не сказала.


Этот человек не был мастером боевых искусств, он был начинающим мастером боевых искусств.


Такой начинающий мастер боевых искусств угрожал избить ее до того, что ей придется лежать в постели несколько месяцев, в MCMAU все было бы наоборот.


Тем не менее, стоять перед воротами чужой школы и клеветать на нее было довольно плохой идеей. Янг Сяоман не хотел затевать драку. Фан Пин и остальные извиняюще улыбнулись. Мужчина надулся и быстро ушел.


Только после его ухода Фан Пин нетерпеливо воскликнул: "Может, заткнешься? Ты здесь, чтобы создавать проблемы?"


"Я просто разговаривал. Он не должен был слышать. Кроме того, я уже перестала говорить, если ты не заметил..."


Ян Сяоман был расстроен. "Я второго ранга, ради всего святого. Я уже проявляю великодушие, позволяя начинающему бойцу читать мне лекции".


"Кроме того, не похоже, что я лгал. Это действительно выглядит ужасно".


"Заткнись. Если Грандмастер услышит это позже и убьет тебя одной пощечиной, мы не будем просить пощады от твоего имени".


Шея Ян Сяомана сморщилась. НМАУ был специализированным университетом боевых искусств. Вице-канцлеры таких заведений обычно были гроссмейстерами.


Они не стали продолжать эту тему. Простояв некоторое время у двери, тень Ву Чжихао внезапно появилась.


Увидев Фан Пина, Ву Чжихао побежал к нему трусцой, смеясь, он сказал: "Фан Пин, вы действительно приехали в НМАУ. Какие редкие гости!


"Когда ты сказал, что находишься у ворот школы, я подумал, что ослышался.


"Цок-цок, команда чемпионов университетов боевых искусств собралась вместе, такая большая честь!"


Фан Пин легкомысленно упрекнул его. "Прекрати это. На этот раз у меня есть дела в Наньцзяне, и я просто заскочил туда, когда было удобно".


"Как дела? Мы можем зайти и прогуляться?"


"Без проблем. Просто скажите потом, что вы мои одноклассники, и все будет в порядке..."


Ву Чжихао рассмеялся и повел их внутрь.


Когда они дошли до двери, Ву Чжихао сказал несколько фраз старику в караулке. Старик повернул голову и посмотрел на Фан Пина и остальных, после чего кивнул, разрешая войти.


Только после того, как Фан Пин и остальные вошли, старик задумался и пробормотал: "Это новые студенты в MCMAU? Как экстремально - один Пик Ранга-2 и пять Ранга-2. Если бы у нас не было Ван Цзиньяна, НМАУ не смог бы конкурировать...".


В настоящее время среди новых студентов НМАУ было менее 50 мастеров боевых искусств, и менее 5 были пикового ранга-1.


Только Бай Инь был в ранге-2.


Однако Бай Инь был очень далек от Пика Ранга-2. Возможно, он не сможет стать Пиком Ранга-2 даже к концу первого курса.


Бай Инь был лицом новых студентов Наньцзянского Университета Боевых Искусств, но в MCMAU, как ни в чем не бывало, прибыла целая вереница студентов Ранга-2.


...


Естественно, Фан Пин и остальные не знали, что сказал старик.


В настоящее время они следовали за Ву Чжихао, не спеша осматривая кампус НМАУ.


Посмотрев немного, Фан Пин вдруг сказал: "Между НМАУ и Университетом боевых искусств Донглин есть различия".


Это было приемлемое заявление. Ранее, когда Фан Пин встречался с Чэнь Цзяшэном, он также стоял некоторое время у ворот Дунлинского университета боевых искусств.


Студенты Дунлинского университета боевых искусств были немного более кровожадными, чем НМАУ, и более тревожными.


Услышав это, Ву Чжихао был немного раздражен и сказал: "Все примерно одинаковы, не так ли?".


"Возможно. НМАУ сказал, что собирается провести реформу, но я вижу, что эффект просто средний. У НМАУ слишком много студентов".


"Слишком много студентов?"


Ву Чжихао устало сказал: "В НМАУ меньше 5000 студентов. Как это слишком много?"


"Да, студентов меньше 5000, но есть студенты, прогуливающиеся по всей школе..."


Это была причина, по которой Фан Пин сказал, что студентов слишком много.


В MCMUA, из 6000 студентов, половина не была в школе.


В НМАУ было 5000 студентов, но менее 1000 на улице, может быть, даже меньше. Это включая старшекурсников.


В Наньцзяне не было входов в Катакомбы и не так много миссий. Сейчас их было довольно много, но, возможно, их принимали очень немногие.


В большом университетском городке половина студентов, мимо которых они проходили в НМАУ, не были мастерами боевых искусств. А те, что были мастерами, в основном были 1 ранга.


Фан Пин практически не видел ни одного мастера боевых искусств второго ранга.


Не говоря уже о Ранге-3.


Конечно, целью Фан Пина не было причинить вред Ву Чжихао. Сказав это, он вздохнул и сказал: "В прошлый раз я не чувствовал этого так сильно, но теперь я заметил, что силовики действительно очень сильны. Старина Ву, ты должен работать усерднее.


"Если ты не будешь работать усерднее, то останешься еще дальше позади".


Ву Чжихао был немного озадачен. Он в основном понимал смысл слов Фан Пина, но не был уверен, что он хотел сказать.


Фан Пин просто чувствовал, что в MCMAU была другая атмосфера по сравнению с NMAU.


В MCMAU стать мастером боевых искусств не было большой проблемой. Только ученики второго ранга могли носить себя с некоторой гордостью, а третий ранг был целью, к которой все стремились.


Ранг-4 был для одаренных, а Ранг-5 был мечтой для многих.


Однако в НМАУ целью многих студентов было стать мастером боевых искусств к моменту окончания школы.


Возможно, выбор НМАУ с самого начала был правильным. Ван Цзиньяну удалось стать сильнейшим в этой атмосфере, это действительно было нелегко.


Речь о дьяволе.


Как раз в тот момент, когда Фан Пин думал о нем, издалека подошел Старый Ван.


Увидев старого Вана, Фан Пин немного удивился. Он подошел и улыбнулся. "Брат Ван, как ты узнал, что я здесь?"


Ван Цзиньян слегка улыбнулся. "Старик у двери сказал мне присмотреть за вами и убедиться, что вы не сделаете ничего плохого".


Сказав это, Ван Цзиньян посмотрел на Фан Пина, а затем обратил свое внимание на остальных.


Он вдруг улыбнулся. "Все второго ранга. Неплохо."


Ву Чжихао был ошеломлен. Они все были второго ранга?


"Хотите сыграть в какую-нибудь содержательную игру?"


"А?"


Брови Чжао Лэя поднялись, и он сказал: "Смысл президента Вана в том..."


"Просто. Разве я не бросил вызов всем мастерам боевых искусств одного ранга в самом начале?


"Многие студенты MCMAU не были удовлетворены. Благодаря давлению и мотивации, многие из мастеров боевых искусств ранга 1, которые тогда занимали первые места, продвинулись вперед и стали мастерами ранга 2 или даже ранга 3.


Появилось даже довольно много учеников пикового Ранга-3".


Лично я чувствую, что внес свой вклад в развитие MCMAU".


"Конечно, я уверен, что вы, ребята, так не считаете.


"Учитывая это, разве Фан Пин не считает, что в НМАУ слишком много людей?


"Я тоже так думаю.


"Обычно, если мы полагаемся только на свои собственные желания, то особого эффекта не будет.


"Раз уж вы здесь, ребята, если вы не против, помогите мне и дайте студентам НМАУ почувствовать вкус унижения!


"Проигрыш в чемпионате не заставил студентов НМАУ ничего почувствовать. В конце концов, только один человек из НМАУ боролся. Все проиграли - не только НМАУ".


"Что ты думаешь о том, чтобы встретиться со студентами второго ранга НМАУ, как на чемпионате?"


Фан Пин слегка нахмурил брови и сказал: "Брат Ван, это не подходит, не так ли? Что если мы действительно пострадаем..."


Ван Цзиньян улыбнулся. "По одной пилюле жизненной силы второго ранга на человека".


"Это слишком мало."


"Если вы победите НМАУ, то по 3 пилюли на человека!"


Ван Цзиньян сделал жест руками и сказал: "Условия НМАУ имеют свои пределы. Это самое большее, что мы можем предложить".


"Ребята, вы уверены, что не хотите отомстить?


"На чемпионате никто из вас не победил Бай Инь из NMAU.


"Теперь я прошу вас, ребята, позволить единоборцам NMAU бросить вызов гениям MCMAU. Только не говорите мне, что вы не осмелитесь принять вызов?


"Вы должны знать, когда я пришел в MCMAU в тот раз, ранг-1 бросил вызов рангу-2..."


Прежде чем Фан Пин успел открыть рот, взгляд Чжао Лея заострился, и он сказал: "У меня нет возражений!".


Ян Сяоман широко улыбнулся. "Я тоже считаю, что это вполне достойно".


Фу Чангдинг пожал плечами и игриво сказал: "Вообще-то, я не против. Кроме того, пусть несколько студентов 3 ранга придут и поиграют с Фан Пином. Что ты думаешь об этом, Фан Пин?".


Фан Пин посмотрел на него, а затем снова повернулся к Ван Цзиньяну.


Ван Цзиньян криво улыбнулся. "А ты что думаешь?


"Если ты согласен, то если в будущем ты попадешь в трудную ситуацию, я помогу тебе один раз бесплатно, независимо от того, кто будет противником!"


"Брат Ван, это необходимо?"


"Да!" Тон Ван Цзиньяна был тяжелым, когда он сказал: "Реформа НМАУ, или лучше сказать, отношение студентов университета боевых искусств, должно измениться!


"Три южные провинции больше не в безопасности!"


Фан Пин хорошо понимал это.


Как могли высшие чины Наньцзяна не знать того, что мог предвидеть даже Бай Цзиньшань?


Однако, отношение студентов НМАУ нельзя было изменить несколькими советами, не говоря уже о том, что дела Катакомб в данный момент не могли быть открыты для общественности.


"Значит, наши роли злодеев решены?"


Ван Цзиньян улыбнулся. "Не обязательно. Если вы проиграете, вы не будете злодеями, вы просто станете позором MCMAU".


Вы должны победить".


"Ну, если вы, ребята, действительно проиграете, боюсь, вы получите лекцию всей жизни, когда вернетесь в MCMAU".


"Проиграете?"


Широко улыбаясь, Фан Пин сказал: "Брат Ван, если ты не будешь вмешиваться, я могу сравнять всех студентов НМАУ!"


"Цок-цок, это большие слова. Братец, ты поднялся!"


Ван Цзиньян не рассердился и широко ухмыльнулся. "Хорошо. Я пойду и организую это сейчас. Мы все еще можем собрать пять мастеров боевых искусств второго пикового ранга".


"Давайте не будем терять время. Увидимся вечером в Обществе боевых искусств НМАУ!


"Кроме того, я приглашу двух гроссмейстеров, генерал-губернатора Чжана и вице-канцлера Лю, посмотреть на бои".


"Поскольку это удобно, мы можем позволить всем студентам НМАУ, которые сейчас учатся в школе, тоже прийти поболеть. Вы ведь не возражаете?".


"Это так важно?"


Выражение лица Фан Пина слегка изменилось. Грандмастеров Наньцзяна было не так много. Прибытие двух гроссмейстеров, приехавших посмотреть вместе с тысячами студентов НМАУ, не было мелочью.


"Пришло время дать людям понять, что НМАУ настроен на победу!


"Если пять мастеров боевых искусств второго пикового ранга не могут победить даже пять новых студентов из MCMAU...


"Какое право мы имеем просить ресурсы, какое право мы имеем кричать о желании стать сильными, и какое право мы имеем противостоять опасностям, которые могут прийти в Наньцзян!


"Генерал-губернатор Чжан и вице-канцлер Лю слишком мягкие. По моему мнению, все мастера боевых искусств должны быть брошены в Катакомбы на прогулку! Мы сможем стать сильнее, только если выживем!"


Тон Ван Цзиньяна был полон глубины. С тех пор как он потерпел самое страшное поражение в своей жизни в катакомбах Тяньнаня, Ван Цзиньян полностью осознал, что в этом мире сильные действительно доминируют над слабыми!


То, как университеты боевых искусств готовили своих студентов, было слишком мягким!


Его идея заставить боевых мастеров НМАУ бросить вызов группе Фан Пина не была спонтанным решением. Он уже давно вынашивал этот план. Просто так получилось, что прибытие Фан Пина совпало с ним.


Если эта попытка все же не смогла заставить студентов НМАУ стремиться к вершине, у него оставались другие методы.


Начинающим мастерам боевых искусств было очень трудно стать мастерами боевых искусств. Без ресурсов, действительно, было очень трудно заниматься культивированием.


Однако, если у них не было ресурсов, они все равно могли бороться за них!


Только потому, что они были начинающими мастерами боевых искусств, разве у них не было способа заработать деньги?


Пока у них было сердце, чтобы стать сильнее, не было ничего невозможного. Чего сейчас не хватало НМАУ, так это страсти!


Когда он был начинающим мастером боевых искусств, его никто не поддерживал, поэтому его развитие было очень медленным, но, несмотря на то, что оно было медленным, оно все равно было намного быстрее, чем у других людей.


Когда он вошел в ранг-1, он сразу же начал требовать миссии и отправился во всевозможные места.


Когда он достиг пика Ранга-1, несмотря на то, что его никто не подталкивал, он все равно готовил способы заработать лекарственные пилюли, необходимые для прорыва.


В конце концов, так получилось, что университеты боевых искусств оказались востребованы. Ван Цзиньян тоже не стал медлить и сразу же согласился.


Шаг за шагом он перешел в ранг 2, затем в ранг 3, и теперь, когда он был в ранге 3, ему неоднократно приходилось спасаться от смерти.


Многие студенты НМАУ просто заперлись в школе, выполняя лишь минимум своих обязанностей как мастера боевых искусств!


Теперь же им предстояло получить вызов на пороге школы и растоптать их лица. Если даже это не смогло их разбудить, то какой смысл тратить на них ресурсы? Лучше было бы воспитать таких мастеров боевых искусств, как Бай Инь - один он стоил больше сотни других!


В ближайшие времена в Наньцзяне может появиться вход в Катакомбы. Будущее станет еще более опасным.


С самого начала ресурсов было не так много. Если бы эти студенты не работали усерднее, время не было бы к ним благосклонно.


...


Ван Цзиньян быстро приехал и так же быстро уехал.


Фан Пин окинул взглядом остальных и после паузы произнес. "Если в MCMAU узнают о нашей потере, то по возвращении вас будет ждать порка!"


Фу Чангдинг сказал овчаркой: "Разве то же самое не относится и к вам..."


"Ерунда. Я скоро стану 3 ранга. Как это может быть одинаково?"


Выражение лица У Чжихао было растерянным. 'Я что-то слышу'


Ван Цзиньян появился внезапно и передал Фан Пину и остальным письмо с вызовом от имени Наньцзянского университета боевых искусств, а также собирался пригласить двух гроссмейстеров для наблюдения за поединком.


Теперь Фан Пин вдруг заявил, что скоро станет 3 ранга. Если это был не сон, то что это было?


Мне показалось, или я сплю?


Пока У Чжихао сомневался в своих ушах, Фан Пин и остальные больше не собирались осматривать достопримечательности. Они поприветствовали друг друга и поспешно ушли.
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В гостинице.


Когда все готовились звонить в свои школы, Фан Пин неожиданно сказал: "Я сам позвоню!".


Все посмотрели на него с сомнением, но Фан Пин проигнорировал их.


Подумав немного, Фан Пин позвонил непосредственно Танг Фенгу. В конце концов, Танг Фенг был главой инструкторов первокурсников.


"Учитель Танг."


"Изложите свои дела".


Танг Фенг говорил, как обычно, спокойным тоном и без всяких глупостей.


"Наша команда прибыла в Наньцзян сегодня, чтобы принять некоторые миссии, и мы посетили Наньцзянский Университет Боевых Искусств, пока мы были здесь."


"Ага".


"Тогда студенты Наньцзянского университета боевых искусств провоцировали нас, говоря, что MCMAU не так хорош, как NMAU, так как Ван Цзиньян заблокировал дверь и пронесся через студентов в прошлый раз."


"Ага?"


"После этого президент общества боевых искусств НМАУ, Ван Цзиньян, появился по собственной инициативе и прислал нам письмо с вызовом, в котором просил провести один раунд соревнований между пятью мастерами боевых искусств пикового ранга-2 НМАУ и нами... Их слова... Показали некоторое презрение к MCMAU."


"Бой!"


"Дело не в этом..."


Фан Пин сделал паузу, выглядя неловко, прежде чем продолжить. "Учитель, мы подумали об этом, и решили отказаться, чтобы не повредить дружбе между двумя школами, а также чтобы не поставить MCMAU в неловкое положение".


"Мы все еще новые ученики, а другая сторона - это 5 мастеров боевых искусств второго пикового ранга. Как мы будем сражаться?


Если мы проиграем, то MCMAU не сможет ни с кем после этого сражаться".


"Хотя это NMAU отправил письмо с вызовом по собственной инициативе, мы все еще первокурсники. Даже если новость о том, что мы отказались от вызова, распространится, в этом нет ничего страшного.


"Мы уже доказали силу MCMAU, выиграв чемпионат, поэтому нет необходимости делать такие вещи, которые просто растратят нашу энергию без какой-либо награды".


"Если мы выиграем, то так и должно быть, потому что MCMAU - сильнейший!


"Если бы мы проиграли, то эта потеря затмила бы наш выигрыш, хотя НМАУ постоянно провоцирует нас..."


Рядом с ним Фу Чангдинг и остальные имели выражения тупой растерянности на лицах. Так ли это на самом деле?


Казалось... Казалось, что то, что говорил Фан Пин, было не совсем ложью.


"А, это просто некоторые студенты НМАУ, которые действительно зашли слишком далеко".


"Один начинающий мастер боевых искусств дошел до того, что издевался над Ян Сяоман, грубо говоря, что он сделает так, что ей придется лежать в постели несколько месяцев....


Правда, если бы не общая картина, я бы не стал этого терпеть".


"Учитель Танг, мы рассказываем вам о случившемся в надежде, что на уровне школы вы сможете помочь пресечь эту проблему. Атмосфера в НМАУ сейчас действительно плохая, а Общество Боевых Искусств только подливает масла в огонь, говоря, что студенты MCMAU не осмеливаются принять вызов..."


"Хмф!"


Танг Фенг холодно усмехнулся и сделал паузу на мгновение, прежде чем скомандовать. "Сражайся! Хватит притворяться. Что бы тебе ни понадобилось, просто скажи!"


"Учитель Танг, вы не так все поняли. Действительно, это не просто выдумка с моей стороны.


Ты можешь сам спросить Ян Сяомана и Чжао Лэя...".


"Ян Сяоман, ты был у ворот школы НМАУ и получил оскорбление от начинающего мастера боевых искусств НМАУ. Это ведь не я придумал?".


Фан Пин включил громкую связь и свирепо посмотрел на Ян Сяомана.


Смутившись, Ян Сяоман неловко ответил: "Это действительно произошло".


"Чжао Лэй, Ван Цзиньян несколько раз упоминал о том, что он ранее пронесся через MCMAU, и говорил, что мы должны быть ему благодарны. Вы были там, когда это произошло. Правда или нет?"


Уголок рта Чжао Лэя дернулся. Не зная, смеяться или плакать, он беспомощно ответил: "Правда".


На другом конце телефона Танг Фенг не сказал ни слова, поэтому Фан Пин продолжил. "Учитель Танг, я, Фан Пинг, один, возможно, преувеличил некоторые слова, но разве ваши два ученика присоединились бы ко мне, чтобы сбить вас с толку?"


В этот момент тон голоса Танг Фенга стал намного холоднее. "С какой целью ты позвал меня?"


"НМАУ уже установило сцену боя в Обществе Боевых Искусств НМАУ. Сегодня вечером вице-канцлер НМАУ и губернатор Наньцзяна - эти два гроссмейстера - придут посмотреть на матч".


"Пять тысяч студентов НМАУ также придут массово!


"Будем ли мы сражаться или отступим, или если MCMAU захочет послать на бой других студентов, все решения будут за школой!


"Если у нас нет другого выбора, кроме как сражаться, то даже если наши силы немного слабы, мы будем сражаться до конца. Мы точно не позволим MCMAU потерять лицо за наш счет!


"В крайнем случае, мы будем сражаться, рискуя жизнью. Пока мы живы, мы не отступим!"


Последнее предложение Фан Пинга было самым бесстрастным.


Однако Танг Фенг хорошо знал его характер, и он практически перемалывал зубы в порошок, говоря: "Скажи это! Сколько лекарств тебе нужно, чтобы обеспечить победу?"


"50 пилюль жизненной силы второго ранга..."


"..."


С другой стороны телефона наступило короткое молчание. Исходя из рыночной цены, 50 пилюль жизненной силы второго ранга стоили 35 миллионов.


Фан Пин подумал, что это не слишком высокая начальная цена.


Несмотря на это, через две секунды Танг Фенг яростно закричал: "Вы действительно считаете этого старика идиотом!


"Вы все сами себе устроили этот бардак. Пытаясь заставить школу оплатить ваш счет, вы составили хороший план!


"20 пилюль жизненной силы 1 ранга и 5 пилюль жизненной силы 2 ранга. Вот и все!


"Если нет, я могу попросить школу организовать другую команду в Наньцзян!"


Фан Пин потер ухо, пробормотав: "Учитель, как пример для подражания, нехорошо ругаться перед учениками, не так ли?


"Не говоря уже о том, что это не просто наше личное дело. Вы сказали, что это не связано с честью школы?


"Если бы мы просто дрались, как нам вздумается, не заботясь ни о победе, ни о поражении, то опозорены были бы не мы.


"Мы всего лишь несколько новых учеников, которые не проучились в школе и года..."


"Прекрати нести чушь. Вот и все, и эта битва должна быть выиграна! Я сообщу декану, и пусть декан поспешит к нам после обеда, чтобы помешать Наньцзяну разыграть какие-либо трюки!"


Танг Фенг сразу же повесил трубку, не давая Фан Пину шанса продолжить свой бред.


Что касается декана, то на самом деле он не собирался отгонять двух гроссмейстеров, а хотел дать нескольким гениальным первокурсникам MCMAU немного больше защиты.


Кто знал, что думает НМАУ на своей стороне? Если бы они воспользовались преимуществом и покалечили этих нескольких студентов MCMAU, то элита 08 класса MCMAU потеряла бы своё преимущество.


Положив трубку, Фан Пин начала жаловаться. "Школа такая скупая. Нет. Это Лев Танг скупой!


"Всего 20 пилюль жизненной силы 1 ранга и 5 пилюль жизненной силы 2 ранга. Это даже не десять миллионов!


"Мы ставим свои жизни на кон за честь школы, а они все еще рассчитывают на нашу победу с такой мизерной суммой?"


Остальные были ошеломлены.


Чжао Лэй пробормотал: "Нам разрешено это делать?".


Выжимать из школы дополнительные награды ему даже в голову не приходило.


Фан Пин был хорош. Несколькими случайными фразами он заставил Танг Фенга согласиться спонсировать некоторые лекарства, хотя это было не так много, как просил Фан Пин.


Но все равно это было довольно много!


Сумма приближалась к десяти миллионам. Даже если разделить все поровну, один человек мог получить довольно много. Это было даже сравнимо с заработком миссии Пика Ранга-2, возможно, даже больше. Некоторые бедные мастера боевых искусств второго ранга могли получить такую сумму только после нескольких миссий.


Что это означало?


Они сами приняли бой и больше не могли отказаться. Однако в словах Фан Пина все выглядело иначе.


Фан Пин проигнорировал его, продолжая ругаться и жаловаться. "Лев Танг просто презирает меня, я знал это.


"НМАУ так бедна, но Старый Ван все равно предложил 3 пилюли жизненной силы второго ранга на человека, в общей сложности 15 пилюль жизненной силы второго ранга. Соперники оказали нам большую поддержку, чем наша школа!


"Что за место занимается подобными вещами?


"Если в следующий раз Лев Танг сделает это снова, мы сами пойдем в CCMAU, чтобы бросить вызов мастерам боевых искусств 1 ранга, а затем сдадимся по собственной инициативе. Посмотрим, куда после этого MCMAU сможет спрятать свое лицо!".


"Хватит с тебя!"


Янь Сяоман закатила глаза, а потом с раздражением сказала. "Если ты не боишься, что твоими врагами станут гроссмейстеры и мастера боевых искусств среднего ранга, тогда иди и сделай это сам. Не втягивай нас в это".


Фу Чангдинг тоже не знал, смеяться ему или плакать. "Теперь я начинаю понимать, как ты так быстро заработал деньги".


Они должны были просто уведомить школу одним быстрым предложением.


И что же произошло?


Каким-то образом все были настроены на получение дополнительного вознаграждения.


Фан Пин не стал продолжать жаловаться. Вместо этого он угрожающе посмотрел на остальных. "Лев Танг обвиняет меня в том, что я называю его Львом Тангом за его спиной. Я боюсь, что только немногие из вас донесут на меня по этому поводу".


"Я предупреждаю вас, ребята. В следующий раз, если Лев Танг причинит мне какое-либо беспокойство из-за этого, то я создам проблемы и для вас, ребята".


Они потеряли дар речи. Чжао Лэй ворчливо сказал: "Относитесь к инструктору с большим уважением. Мы никогда не говорили плохо об инструкторе Лу".


"Конечно. Разве вы посмеете?"


презрительно бросил Фан Пин, после чего вернулся к основной теме. "Давайте не будем спорить об этих бесполезных вещах. 5 человек для битвы, а у нас 6 человек".


"Танг Сонгтинг и Чэнь Юньси, кто из вас будет сражаться?"


Танг Сонгтинг посмотрел на Чэнь Юньси. После секундного раздумья он сказал: "Тогда Чэнь Юньси. Я не достиг второго пикового ранга, и у меня нет двойного оттачивания. Моя жизненная сила и оттачивание не сравнятся с мастерами боевых искусств второго ранга. Шанс проиграть будет очень высок".


Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси. Чэнь Юньси почувствовала легкое возмущение. Раздраженная, она сказала: "Ты можешь не сомневаться во мне все время?


"Я... я не так бесполезна, как вы все думаете!"


"Тогда это будешь ты".


Фан Пин знал, что слова Танг Сонгтин были правдой. У него не было ни малейшего преимущества против боевых мастеров второго пикового ранга. Шансы проиграть были слишком высоки.


Хотя Чэнь Юньси не была мастером боевых искусств второго ранга, ее жизненная сила была сильна, а скорость прогресса оттачивания составляла 20% от всех костей ее тела.


Со стороны НМАУ, уровень сложности был необычайно высок, чтобы найти 5 дважды отточенных мастеров боевых искусств второго пикового ранга.


Трудно было сказать, есть ли во всей НМАУ хотя бы 5 дважды одаренных мастеров боевых искусств.


После подтверждения членов, которые будут участвовать в битве, Фан Пин сказал: "На этот раз цель НМАУ - дать студентам НМАУ почувствовать себя униженными, чтобы они работали усерднее.


"Вообще говоря, люди, появляющиеся в битве, не будут слишком сильными.


"Конечно, они также не стремятся проиграть.


В конце концов, они мастера боевых искусств второго пикового ранга, поэтому все должны быть немного осторожнее".


"В остальном, Ван Цзиньян не дурак. Несмотря на то, что он так говорит, с ценой в 15 Пилюль Жизни Ранга-2, он ни за что не позволит нам легко победить.


"Если НМАУ победит нас, это будет хороший план для поднятия боевого духа.


Поэтому все должны быть готовы приложить все усилия".


"Кроме того, я забыл спросить, но сегодняшнее соревнование может быть либо по системе "три лучших из пяти", либо по эстафетной системе, как на предыдущем чемпионате... Если это будет эстафетная система, как на чемпионате, то нам будет намного проще. В конце концов, студенты НМАУ не понимают нашу команду".


Ранее Старый Ван так быстро ушел, что Фан Пин и остальные забыли спросить об этом.


Чжао Лэй сказал: "Неважно, какой это стиль соревнований, если мы сильны, то все равно!"


"Придурок..."


Фан Пин не мог удержаться от мрачного ругательства. Неужели после общения с Львом Тангом им больше не нравится использовать свои мозги?


В любом случае, Чжао Лэй был лучшим учеником. Не только в боевых искусствах, но и в культурологии.


Хотя сейчас казалось, что этот студент, который имел лучшее из двух миров, очень скоро превратится в одноклеточный организм.


Немного подумав, Фан Пин все же позвонил, чтобы узнать об этом.


На стороне Старого Вана была какая-то суматоха. Казалось, что они тоже выбирают своих членов, появляющихся в бою.


Услышав слова Фан Пина, Ван Цзиньян рассмеялся. "Тогда используй систему чемпионата. Пусть у сильных мира сего будет больше возможностей показать себя".


Утвердив систему соревнований, Фан Пин больше не задавал вопросов.


К этому времени уже наступил полдень, до вечера оставалось всего несколько часов. Перед лицом 5 мастеров боевых искусств второго пикового ранга все равно нужно было подготовиться к тому, что нужно было подготовить.


Фан Пин не думал, что им удастся одержать действительно уверенную победу.


...


В то же время.


Наньцзянский университет боевых искусств.


"Какие хулиганы!"


"Вы слышали? 5 новых студентов Университета Боевых Искусств Волшебного Города собираются бросить вызов 5 нашим мастерам боевых искусств NMAU пикового ранга-2. Другая сторона состоит из одних первокурсников."


"Первокурсники? Бросают вызов мастерам боевых искусств пикового ранга-2?"


"Да, та команда новых студентов, которая участвовала в чемпионате в прошлый раз. Я слышал, что они уже второго ранга".


"Черт меня побери. Так быстро?"


"Эй, ребята, а вы не пропустили основной момент? Сейчас несколько новых первокурсников MCMAU провоцируют нас, старых студентов.


"Если НМАУ проиграет, разве мы не станем посмешищем среди университетов боевых искусств?"


"Они не смогут победить, верно? Даже если они стали мастерами боевых искусств второго ранга, они только-только прорвались..."


"А если они победят?"


"Это... Даже если мы беспокоимся, мы ничего не можем сделать. Мы можем только оставить это на усмотрение старших пикового ранга-2".


"Сегодня вечером, давайте пойдем и вместе поболеем за старших! Над нами издеваются по полной программе, но что такого хорошего в MCMAU!"


"..."


Слушая всеобщие разговоры, Тан Хао сказал тоненьким голосом: "Вы уверены, что это Фан Пин и остальные?"


У Чжихао закатил глаза. "Разве я буду тебе врать? Я был прямо там!


"Президент Ван внезапно приехал, и в тот момент, когда он появился, он взял на себя инициативу, чтобы бросить вызов. Фан Пин и остальные согласились.


"До сих пор у меня кружится голова...


"Как вы считаете, за кого мы должны болеть?


"Также, могут ли Фан Пин и другие действительно победить мастеров боевых искусств второго ранга?"


Когда остальные обменялись взглядами, Тан Хао с горечью сказал: "Мы все люди, но другие начинают бросать вызов мастерам боевых искусств второго пикового ранга, в то время как наша партия..."


Остальные замолчали. Соревноваться не было никакой возможности.


Считалось, что у этих нескольких человек был довольно быстрый прогресс. Теперь их жизненная сила достигла предела. Их жизненная сила была уже на уровне 150 ккал.


Пробиться как мастер боевых искусств сейчас, возможно, и не было бы невозможным.


Однако, поступив в университет боевых искусств, многие ли захотят пробиваться с жизненной силой в 150 ккал?


Исходя из такого темпа прогресса, как минимум, они должны были дождаться конца этого семестра и перейти на второй курс, прежде чем думать о прорыве.


Став мастером боевых искусств на втором курсе, оттачивание мастерства после этого продвигалось не так быстро. Достичь второго ранга до окончания школы было целью каждого.


С другой стороны, Фан Пин и остальные уже так рано достигли второго ранга. Они даже начали приближаться к 3-му рангу.


В этот момент на их лицах появилось горькое выражение.


...


Команда MCMAU, выигравшая чемпионат, должна была сразиться с командой боевых мастеров NMAU пикового ранга-2.


Новость распространилась очень быстро. Очень скоро все круги боевых искусств Ривер Сити узнали об этом.


Губернатор собирался лично наблюдать за матчем, и даже пригласил на него большое количество наньцзянских мастеров.


То, что изначально было просто внутренним обменом между студентами университета боевых искусств, теперь приобрело гораздо большее значение.


Была информация, что генерал-губернатор Чжан становился все более и более недовольным атмосферой боевых искусств Наньцзяна.


В данный момент, если старые студенты НМАУ будут побеждены новыми студентами MCMAU, то во всем секторе боевых искусств Наньцзяна могут произойти серьезные изменения.


Если НМАУ действительно проиграет, генерал-губернатор Чжан может решиться на более радикальные планы реформирования. Когда придет время, кто знал, будет ли оно хорошим или плохим. В одно мгновение все мастера боевых искусств, знавшие об этой новости, сосредоточили все свое внимание на этом соревновании.


Еще одним человеком, получившим информацию, был командир Города Солнца Бай Цзиньшань.


Когда он услышал, что Фан Пин ведет команду в бой, чувства Бай Цзиньшаня были очень сложными.


Неужели молодежь так быстро взрослеет?


Пик Ранга-2. До третьего ранга еще далеко?


"Город Солнца действительно произвел на свет несколько демонов... На самом деле, их двое!"


Бай Цзиньшань говорил грубо.


...


Вскоре после этого директор департамента образования города Сун с энтузиазмом похлопал Фан Мингронга по плечу и произнес много слов поддержки.


В ситуации, когда Фан Мингронг понятия не имел, что происходит, он стал заместителем руководителя офиса.


В тот момент единственной мыслью Фан Мингронга было: "Что теперь сделал мой сын?
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6 часов вечера.


Фан Пин и остальные еще не видели Хуан Цзина, когда Бай Руоси поспешила к ним.


Как только они добрались до отеля, Бай Руоси начала небольшое совещание.


"Декан уже здесь, но он отправился в дом губернатора и, вероятно, пойдет на арену вместе с губернатором.


"Декан не сказал, что будет, если вы победите или проиграете, но исход боя в ваших собственных руках.


"Мастера боевых искусств сражаются только ради победы!


"Сейчас мы даем вам шанс сразиться с другими людьми того же ранга. В будущем, когда вы отправитесь в Катакомбы, кто даст вам честный шанс?


"Поэтому все должны ценить такие соревнования, которые устраиваются как дружеские поединки".


Все кивнули головой. Фан Пин тоже кивнул, после чего спросил: "Учитель, вы принесли лекарственные таблетки, которые дала школа?".


Бай Руоси разразилась смехом. "Неудивительно, что учитель Танг сказал..."


"Учитель, не обижайтесь на учителя Тана, но его поле зрения действительно слишком узкое".


"Учитель, учитель Танг женат?"


"А?"


"Он не может быть не женат, не так ли?" с удивлением сказал Фан Пин. "Если это так, то его плохое настроение вполне объяснимо".


"Ерунду говоришь!"


Бай Руоси рассмеялась. "Дочь учителя Танга почти готова к обучению в университете..."


"У него есть дочь?"


На лице Фан Пина отразился шок. "Он совершенно не похож на человека, который испытывает отцовскую любовь..."


"Ладно, хватит нести чушь. Если учитель Танг узнает об этом, не удивляйся, если он привлечет тебя к ответственности".


Бай Руокси снова рассмеялась. Среди преподавателей, личность Бай Руоси была очень теплой и мягкой. Она не стала бы злиться из-за нескольких шуток.


Пошутив немного, Бай Руоси вернулась к главному вопросу. "Я принесла лекарственные пилюли для вас всех. Однако, Фан Пин, я хотела напомнить тебе, чтобы ты не полагался на свои физические способности и не злоупотреблял лекарственными пилюлями и эликсирами.


"Если ты будешь продолжать в том же духе, ты очень легко станешь зависимым от них и не сможешь постичь нюансы боевых приемов, основанных на собственной силе, и станешь неспособным к более глубокому пониманию".


"Это также не очень хорошо для твоего использования Жизненной Силы и совершенствования боевых знаний.


"В тот день, когда у тебя вообще не будет лекарственных пилюль, как ты будешь противостоять опасностям?


"Ты должен улучшить свою способность к самоподкреплению и научиться использовать наименьшую цену для достижения наилучших результатов в бою. Вот чему ты должен учиться.


"Твоя Жизненная Сила с самого начала была выше, чем у обычного человека. В этих условиях, если ты не можешь победить людей одного с тобой ранга, значит, твоя сила не так велика, как ты себе представляешь".


"Некоторые мастера боевых искусств могут выйти один против десяти мастеров боевых искусств того же ранга. Как они достигают этого, находясь в ситуации, когда их жизненная сила не может быть быстро восполнена?


"Все это нужно обдумать".


Фан Пин серьезно кивнул. В этом был большой смысл, и стоило поразмыслить над этим.


'Все же... Если я не потрачу немного, школа не позволит мне получить его по дешевке'.


После призыва всех, зная, что Чэнь Юньси вот-вот выйдет на сцену, Бай Руоси слегка улыбнулась и сказала: "Сражайтесь правильно. Покажи свою силу".


"Да, я обязательно выступлю хорошо!"


Чэнь Юньси серьезно кивнула головой, втайне чувствуя себя возмущенной. 'Если я не выступлю хорошо, я действительно могу стать логистом'.


...


Фан Пин не стал пользоваться лекарственными пилюлями, которые давала школа.


Им дали 1 пилюлю жизненной силы второго ранга и 4 пилюли жизненной силы первого ранга.


Его очки Богатства увеличились на определенную сумму, достигнув 7 миллионов. За последние несколько дней он достиг пика 2 ранга. Он не использовал их слишком много.


"Этого достаточно, чтобы восполнить 7000 кал жизненной силы..."


Фан Пин произвел мысленные расчеты. 7 миллионов очков Богатства было достаточно, чтобы провести несколько раундов соревнования с запасом, так что ему не нужно было беспокоиться о том, что ему не хватит Жизни.


Самое главное, он бы избежал использования пилюль на арене, если бы мог.


Такие соревнования при большом скоплении зрителей были очень хлопотными, особенно если за ними наблюдали сильные мира сего. Фан Пин должен был использовать лекарственные пилюли, чтобы показать, что он полагается на них для восполнения жизненной силы.


Но это использование лекарственных пилюль было в основном напрасным.


Неважно, насколько богатым он стал, он не был таким расточительным.


,,,


В 6.30 вечера все вышли из отеля и направились в Наньцзянский университет боевых искусств, расположенный недалеко.


Наньцзянский университет боевых искусств.


Ван Цзиньян и несколько инструкторов школы стояли у ворот. Увидев Фан Пина и остальных, Ван Цзиньян наклонил голову и улыбнулся Бай Руоси. "Учитель Бай, я не думал, что именно вы приедете".


"Наш декан тоже приехал. Он должен прибыть вместе с генерал-губернатором Чжаном".


Бай Руоси улыбнулась, обменялась несколькими вежливыми словами и нормально отнеслась к нескольким инструкторам НМАУ, стоящим в стороне.


В настоящее время инструкторов НМАУ возглавлял Ван Цзиньян.


Среди инструкторов НМАУ ранг 3 был начальной ступенью, ранг 4 был основным, ранг 5 был крайне малочисленным, а ранг 6 был лидером школы.


Сила Ван Цзиньяна, даже среди инструкторов, была необычайной.


Если добавить к этому его статус президента Общества боевых искусств, то общественное положение тех немногих инструкторов, которые последовали за ним, не шло ни в какое сравнение со статусом Ван Цзиньяна.


Фан Пин почувствовал, что у него щиплет глаза. Вот это жизнь!


С другой стороны, его каждый день задирали львы. Когда наступит день, когда львы будут, как эти инструкторы, склонять перед ним голову, это будет большим событием в его жизни.


Ван Цзиньян обменялся несколькими любезностями с Бай Руоси и заговорил на ходу. "В этот раз 5 студентов НМАУ лидируют по силе в НМАУ".


Фан Пин, вам, ребята, не стоит быть беспечными".


"Я хочу увидеть равный бой, а не опустошение. Я говорю о том, что НМАУ опустошит вас".


"Этого не случится".


"Я надеюсь на это".


Ван Цзиньян не стал много говорить и привел их прямо в Общество Боевых Искусств.


НМАУ был не таким большим, как MCMAU. Их Общество Боевых Искусств было не таким роскошным, как в MCMAU, и занимало несколько сотен му.


Однако, Общество Боевых Искусств НМАУ тоже было не маленьким.


В этот раз турнир проходил не в помещении. Он проходил на открытом воздухе.


На травянистой равнине перед зданием Общества Боевых Искусств была сооружена боевая сцена, но вокруг нее не было сидений.


По словам Ван Цзиняна, когда мастера боевых искусств выходили на сцену для сражения, другим было позорно сидеть и смотреть!


Если они не могли даже стоять и смотреть на битву, то им не следовало становиться мастерами.


Кто жаловался, мог отправиться в ад.


Поэтому, когда Фан Пин и остальные прибыли на место, они увидели тысячи учеников, стоящих на равнине, и все они толпились, как муравьи.


Увидев Фан Пина и остальных, среди студентов НМАУ началась бурная деятельность.


Довольно много людей указывали...


Не успели они закончить обсуждение, как Ван Цзиньян вдруг закричал: "Всем заткнуться!


"Новые студенты MCMAU сегодня бросили вызов 5 мастерам боевых искусств второго ранга младших и старших курсов NMAU. Это было нечестное соревнование с самого начала!


"Если НМАУ проиграет в этот раз, то кредиты всех боевых мастеров, обмениваемые на лекарственные пилюли и эликсиры, увеличатся на 5%!


"Все начинающие мастера боевых искусств, которые не смогут вступить в настоящие мастера боевых искусств к концу второго курса, будут исключены!


"Университет боевых искусств Наньцзян - это университет боевых искусств. Это не место для дуракаваляния!


"В прошлые годы были студенты, которые заканчивали НМАУ как начинающие мастера боевых искусств - это позор НМАУ, а не проявление снисходительности НМАУ!"


"..."


Толпа внезапно стала более шумной. Кто-то сердито сказал: "Это не мы выходим на сцену. Какое отношение проигрыш имеет к нам..."


Как только он закончил говорить, взгляд Ван Цзиньяна внезапно устремился на него!


"Ты, выйди из очереди!"


Все посмотрели на студента, который только что говорил.


Выражение лица этого человека изменилось, и только через мгновение он медленно вышел. Он вел себя смело, говоря: "Президент Ван, разве то, что я сказал, неправильно?".


"Вы уже можете покинуть НМАУ!"


"Покинуть... НМАУ?"


"Да. Ты исключен!"


Фан Пин и остальные были ошеломлены. Что это была за ситуация?


Студент, который только что вышел из очереди, тоже был потрясен. Затем он гневно ответил: "Ван Цзиньян, какое право ты имеешь исключать меня!".


Однако Ван Цзиньян не ответил. Он окинул взглядом всех остальных и холодно сказал: "Вы являетесь членами НМАУ, но не чувствуете никакой коллективной чести. Вы всегда ведете себя так, будто вас все не касается, неужели вам не стыдно?


"Если есть льготы, которые вам не положены, вы жалуетесь, что школа несправедлива.


"Кто-нибудь когда-нибудь задумывался, на каком основании вам должны их давать?


"Потому что вы поступили в НМАУ?


"Потому что вы, люди, не думаете о будущем и не хотите совершенствоваться, думая, что сам собой наступит день, когда вы сможете стать мастерами боевых искусств и греться в лучах славы?


"Что такое мастер боевых искусств!


"Быть мастером боевых искусств - это не пропуск для вас, чтобы получить особое отношение! Боевые художники - это группа храбрых воинов, сражающихся на краю смерти!


"В НМАУ я не вижу ничего подобного!"


Когда он произнес эти слова, люди, стоящие снаружи, внезапно разбежались, и несколько сильных мира сего с величественными аурами вышли вперед.


Во главе группы шел беловолосый старик. Старик ничего не сказал, но мускулистый мужчина средних лет справа от него воскликнул: "Ван Цзиньян прав".


"Какое отношение потеря имеет к тебе?


"Тогда, если однажды нация Сино проиграет в войне, и многие сильные мира сего будут уничтожены, когда вас поработят, вы тоже что-нибудь скажете по этому поводу?


"Во всем виноваты сильные мира сего. Почему мы должны терпеть все это!


"НМАУ, или Наньцзян, не нужны такие мастера боевых искусств!


"Если вы не удовлетворены, вы можете выйти на сцену. Если вы чувствуете, что люди на сцене не могут представить вас, поднимитесь и проведите бой сами!"


Все звуки прекратились, потому что все определили, кто выступает.


Губернатор Наньцзяна - Чжан Диннань!


Было ли у Чжан Диннаня это имя с самого начала или он сменил его позже, никто не знал.


Все знали только, что с тех пор, как Чжан Диннань прорвался на уровень грандмастера, он стал вмешиваться в различные дела, в том числе и в дела университета боевых искусств, и требовал от них самопожертвования.


Как только эти слова покинули его уста, это ясно означало, что у всех не было выбора, кроме как принять предыдущие слова Ван Цзиньяна всерьез.


Даже вице-канцлер НМАУ, старик, ничего не сказал.


Остальные тоже молчали. Ван Цзиньян слегка поклонился гроссмейстерам, затем посмотрел на Фан Пина и остальных и сказал: "Мы заставили вас посмотреть кое-что постыдное".


Бай Руоси криво улыбнулась. "Все в порядке. Все, что происходит в НМАУ, вдохновляет и нас".


"Тогда давайте не будем больше терять время".


Сказав это, Ван Цзиньян посмотрел на линию людей, стоящих под сценой боя. Он крикнул: "Сегодня вы все представляете НМАУ и Наньцзян!


"Вы все - мастера боевых искусств второго ранга, в то время как все ваши противники только недавно вступили во второй ранг!


"Если вы победите, не стоит праздновать.


"Если вы проиграете, значит, методы обучения в НМАУ неправильные. Школа - это не нежная деревня!


"Если вы проиграете сегодня, я предложу школе уничтожить девяносто процентов учеников и собрать их ресурсы, чтобы вырастить партию элиты, смелой и способной сражаться!"


Эти слова снова вызвали волну бурных обсуждений.


Ван Цзиньяна они не волновали, он посмотрел на Фан Пина и остальных и сказал: "Это не публичное соревнование. Порядок сражения зависит от вас. Победитель остается позади, а проигравший покидает арену!


"Кто останется на арене, тот и победитель!"


Фан Пин слегка приподнял брови. Это было дико произвольно.


С другой стороны гроссмейстеры ничего не сказали. Они подошли к боковой части арены и стояли, наблюдая за ходом поединка; для них не было приготовлено ни трибуны, ни мест.


Арена для соревнований была очень простой и не могла сравниться даже с подпольными боями.


Тем не менее, три гроссмейстера были приглашены посмотреть на такое простое соревнование.


Ван Цзиньян сразу же взял на себя роль рефери и снова открыл рот. "Поскольку НМАУ является принимающей стороной, НМАУ представит кого-то первым!"


Под сценой боя несколько молодых людей обменялись взглядами. Очень быстро к сцене подошел боевой мастер с длинным копьем.


"Наньцзянский университет боевых искусств, школа оружия, студент младшего курса Чэнь Пэнфэй! По накопленным очкам миссии я занимаю третье место среди студентов второго ранга НМАУ!"


Фан Пин выразил некоторое сомнение. Бай Руоси спокойно объяснила: "В НМАУ не так много миссий. Количество выполненных миссий также подразумевает количество раз, когда они вступали в бой, и силу их боевых способностей.


"Когда NMAU завершает миссию, ему начисляются очки. Третье место среди бойцов второго ранга означает, что он много раз проходил миссии среди бойцов второго ранга и имеет большой опыт дуэлей с бойцами..."


Фан Пин кивнул, показывая свое понимание.


Боевые художники НМАУ, очевидно, понимали это лучше. Видя, как Чэнь Пэнфэй первым выходит на сцену, они почувствовали удовлетворение от того, что он может достойно представить стандарт NMAU Пик Ранга-2.


Он взглянул на Фу Чангдинга и остальных. Фу Чандингу не терпелось попробовать, и он сказал: "Я сделаю это. Я тоже использую копье...".


Однако Фан Пин проигнорировал его, посмотрев на Чжао Лея: "Ты иди!".


"Я?"


"Первая битва должна быть проведена красиво. На предыдущем турнире ты обвинил меня в том, что я не дал тебе шанса.


"Я даю тебе шанс сейчас, Чжао Лэй. Если ты проиграешь, унизив народ MCMAU и унизив меня, в следующий раз я буду бить тебя каждый раз, когда увижу!"


Выражение Чжао Лэя потемнело, но он не стал тратить слов.


Он пошел прямо к боевой сцене. Как только он поднялся на сцену, он громко объявил: "Университет боевых искусств Волшебного Города, первокурсник Школы Оружия, Чжао Лэй, Ранг-2 ранней стадии!".


Все, кто не завершил оттачивание трех конечностей, были рангом 2.


Все несколько человек из MCMAU, за исключением Фан Пина, были рангом 2.


...


"Сможет ли он победить?"


тихо спросил Фу Чангдинг. Фан Пин легкомысленно ответил: "Это не имеет значения. Если он проиграет, останусь я. А вы поступайте, как считаете нужным".


"Ты..."


Их лица были недовольны, но они больше ничего не сказали. На сцене начался поединок.


...


На сцене битвы.


В момент начала поединка Чэнь Пэнфэй продемонстрировал силу элиты университета боевых искусств второго ранга!


Он атаковал своим длинным копьем, раздался слабый вой!


Чжао Лэй двигался так, словно мчался за кроликом. Кончиками пальцев он ступал по земле, быстрый и свирепый, как тигр, используя изогнутый угол, чтобы за долю секунды приблизиться к Чэнь Пэнфэю.


Скорость реакции Чэнь Пэнфэя была чрезвычайно быстрой. Прежде чем его копье было полностью вытянуто, он быстро извлек его. Тело копья задрожало, а середина длинного копья начала изгибаться. В следующее мгновение копье превратилось в длинный хлыст, обхвативший шею Чжао Лея.


Фан Пин некоторое время смотрел на это, подняв брови, он сказал: "Не так-то просто тренировать копье до такой степени".


Копье, по мнению многих людей, не было оружием, подходящим для ближнего боя. Тело копья было слишком длинным. Если они оказывались в непосредственной близости от противника, сила оружия не могла быть продемонстрирована.


Однако Чэнь Пэнфэй не обратил на это внимания. Когда Чжао Лэй приблизился, его копье двигалось по его желанию, изгибаясь по его команде. Поэтому оно ни в коем случае не уступало саблям и мечам.


Выражение лица Фу Чангдинга было немного серьезным. "Я уже говорил, что длинные копья подобны драконам. Драконы могут быть большими или маленькими, вытянутыми или изогнутыми. Это удивительно..."


Пока эти двое разговаривали, в какой-то момент подошел Ван Цзиньян, нахмурив брови. "Броско, но не практично!


"Оружие предназначено только для того, чтобы убивать врага. И что с того, что он натренировал его до такой степени, что оно стало кривым? Увеличилась ли его сила? Если копьеносец боится быть втянутым в ближний бой, то не давай противнику возможности приблизиться. Вместо того, чтобы иметь эту способность изгибать его, лучше увеличить скорость копья!


"Не говоря уже о том, что преимущество копьеносца в его линейности!


"Раз он не может этого сделать, ему следовало просто тренироваться с коротким оружием!"


У Фан Пина и остальных не было опровержений этим словам, так как они не казались неправильными.


Ван Цзиньян, наблюдая за поединком, нахмурился и сказал: "Еще есть некоторое расстояние. Чжао Лэй не обязательно победит".


"Фан Пин, продолжай позже!


"Ты должен вывести из строя последних четырех человек с помощью скорости и жестокости. Только тогда я смогу реформировать НМАУ по своему вкусу!"


Фан Пин был озадачен. 'Что это за ситуация? Ты начинаешь командовать командой MCMAU, это выглядит сомнительно!


Фу Чангдинг и остальные тоже потеряли дар речи. 'А как же мы?'


Ван Цзиньян слегка кашлянул и сказал: "Есть опыт, который можно получить, но, боюсь, эта битва не для этого - я надеюсь, что вы все поможете мне добиться перемен. Не волнуйтесь. Лекарственные пилюли, которые я обещал, будут учтены".


Фан Пин заговорил после некоторого раздумья. "У лидеров НМАУ нет возражений?"


"Те, кто возражает, были отправлены на задания в другие катакомбы!" небрежно сказал Ван Цзиньян.


Фан Пин потерял дар речи. Ублюдок, старый Ван становился лидером НМАУ. Неужели NMAU опустилась до такого уровня?


Хотя он был потрясен, но еще больше он чувствовал зависть.


'Когда же я смогу начать командовать в MCMAU?'


"Хорошо, но, честно говоря, я не могу ничего обещать..."


"Просто постарайся".


Пока они болтали, ситуация на сцене изменилась.


Чэнь Пэнфэй наносил удары копьем. Пальцы Чжао Лэя оттолкнулись от земли, подпрыгнув в воздух и избежав этой атаки.


В следующее мгновение Чэнь Пэнфэй, казалось, почувствовал возможность. Он не стал вонзать копье в Чжао Лея, а ударил по пустому воздуху рядом с ним.


Фан Пин сделал из этого вывод. У Чэнь Пэнфэя был большой опыт в реальном бою. Эта атака была предвосхищающим движением.


Он предвидел время и место падения Чжао Лея. Чжао Лэй мог не иметь необходимых контратакующих движений из этой позиции.


Средним мастерам боевых искусств было трудно точно определить время и время, как это было раньше.


Чэнь Пэнфэй явно не относился к их числу. Когда он нанес удар мечом, даже Ван Цзиньян слегка кивнул.


Однако в следующую секунду, когда Чжао Лэй уже собирался приземлиться, и все вспотели, наблюдая за его падением, а обычное падение привело бы к тому, что его пронзило бы копье, Чжао Лэй внезапно сделал движение!


Левая нога Чжао Лея ступила в воздух. Его тело внезапно поднялось, а правая нога шагнула вперед, наступив на острие копья Чэнь Пэнфэя!


Чэнь Пэнфэй атаковал с полной силой. Его наконечник копья был согнут одним ударом.


Чжао Лэй, воспользовавшись импульсом, полетел вперед. В мгновение ока он снова приблизился к Чэнь Пэнфэю.


Чэнь Пэнфэй использовал много силы в начале, но недостаточно в последующих действиях. В этот момент Чжао Лэй довольно точно рассчитал время.


Как только Чэнь Пэнфэй остановил свои движения, кулак ударил в грудь Чэнь Пэнфэя!


Ожидая ответного удара Чэнь Пэнфэя, Чжао Лэй холодно усмехнулся и раскрыл кулак, быстро вытянув руку, схватил запястье, держащее копье!


Прежде чем толпа успела отреагировать, Чжао Лэй оттолкнулся ногами...


Через несколько секунд двое разделились. Лицо Чжао Лэя было слегка бледным, ноги дрожали.


С другой стороны, лицо Чэнь Пэнфэй было ярко-красным. Из его рта внезапно брызнула кровь, и он разочарованно сказал: "Я проиграл".


Это был не смертельный поединок. Хотя соревнования на боевой стадии проходили с решимостью смертельного поединка, его грудина была сломана, внутренние органы были в шоке, и он был истощен. Если бы он продолжал бороться, это только отсрочило бы неизбежное и усугубило его травмы. Не было никакой необходимости продолжать борьбу, пока он не окажется близок к смерти.


Внизу, под сценой, Фан Пинг пробурчал. "Приподнятая стойка. Я и не знал, что этот ублюдок скрывает этот прием. Не может быть, чтобы он хотел использовать его против меня, не так ли?"


Он очень подозревал, что Чжао Лэй не сказал всем, что достиг высшей стойки, потому что хотел использовать ее против него.


Предсказание Чэнь Пэнфэя было ошибочным. Он также не думал, что Чжао Лэй достиг возвышенной стойки и сможет некоторое время парить в воздухе, уклоняясь от его атаки.


В результате, изначально равное положение изменилось.


Ван Цзиньяна это мало волновало. Он посмотрел на Фан Пина и сказал: "Я иду первым. Ты выходишь в следующий раунд".


Жизненная сила Чжао Лэя сильно уменьшилась. Ему не было смысла оставаться на сцене.


"Хорошо. Я с радостью подчинюсь предложениям моего работодателя".


Фан Пин рассмеялся, не обращая внимания на то, что ему пришлось выйти на сцену раньше времени.
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НМАУ проиграла в первой битве.


Чэнь Пэнфэй, мастер боевых искусств второго ранга и третий в рейтинге очков миссии, потерпел серьезное поражение.


На сцене поднялась суматоха.


"Чэнь Пэнфэй проиграл!"


"У него пиковый ранг-2, а другой только что вошел в ранг-2? Он все равно проиграл! Что за черт?"


"Ты тупой? Чжао Лэй - дважды мастер боевых искусств, поэтому его жизненная сила не намного слабее, чем у Чэнь Пэнфэя. К тому же он стоит на возвышении. Чэнь Пэнфэй сделал неправильный прогноз, Чжао Лэй проиграл бы в противном случае. Это не Чэнь Пэнфэй слаб, это Чжао Лэй сильнее, чем представлял себе его противник!"


Кто-то заступился за Чэнь Пэнфэя. Чжао Лэй не получил много возможностей показать, на что он способен в прошлых раундах, поэтому они не знали о нем многого.


Возвышенные стойки были редкостью. Большинство мастеров боевых искусств 3 ранга не могли этого сделать.


Чэнь Пэнфэй не обязательно ошибался, ведь он лишь предсказывал возможности противника, основываясь на своем прошлом опыте. Он просто недооценил Чжао Лэя, вот и все.


Первый проигрыш вызвал новый прилив страха в команде NMAU.


Мастер боевых искусств второго пикового ранга был лучшим в НМАУ.


А теперь один из них проиграл в первом же бою!


...


"Чжао Лэй, ты намерен продолжать?"


спросил его Ван Цзиньян. Как раз когда Чжао Лэй собирался ответить, к нему огромными шагами подошел Фан Пин. Он сказал: "Это всего лишь дружеский обмен, и ты потратишь слишком много своей энергии. Нет необходимости продолжать".


Хотя Чжао Лэй хотел сразиться в следующем раунде, он подумал о том, что следующим будет пик второго ранга. Немного подумав, он вышел с арены.


"Ты сражался достойно. Скрывал свою повышенную позицию до сих пор... На кого ты собираешься это использовать?"


Фан Пин смотрел на Чжао Лея, улыбаясь, в то время как остальные спускались со сцены. Чжао Лэй оскалился: "Это только потому, что я еще не встретил противника, который заставил бы меня выложиться по полной!"


"Вот как?"


Фан Пин рассмеялся. Он не стал продолжать эту тему, выйдя на сцену.


"MCMAU, Фан Пин, Пик Ранга-2!"


"Этот капитан из MCMAU?"


"Он тоже из Наньцзяна. Он уже достиг пика второго ранга!"


"Как он культивировал? Разве он не был только на пике ранга-1, когда участвовал в чемпионате в январе этого года?"


"..."


Как только Фан Пин закончил свое представление, аудитория всколыхнулась.


Пик ранга-2!


С тех пор прошло совсем немного времени!


Остальные, все еще начинающие мастера боевых искусств, продвигались медленнее него.


На одной стороне арены.


Чжан Диннань безмятежно улыбался. "Этот парень, он тот самый ученик Лу Фенгру?"


"Именно."


"Он изучает мои техники сабель? Я наблюдал за ним некоторое время в прошлый раз... Я не вижу этого. Я думал, что он научился у Чжоу Идао".


"Кашель, кашель..."


И Хуан Цзин, и вице-канцлер НМАУ сухо кашлянули, прежде чем невольно разразиться смехом.


Чжоу Идао был еще одним гроссмейстером, хорошо владеющим искусством владения саблей. Он любил резать людей одним чистым ударом сабли. Если одного удара было недостаточно, всегда можно было нанести еще один. В этом не было никакого подобия изящества или, так сказать, техники.


Маниакальный взрыв был похож на это, только больше.


Для него не было очевидным, что Фан Пин изучал Маниакальный Взрыв, который был известен тем, что использовал наращивание до последовательных ходов.


Чжан Диннань продолжал дразнить: "Он из Наньцзяна. Жаль, что он не остался".


"Ты слишком территориальный. Разве студент MCMAU больше не китаец? Разве они больше не вносят вклад в развитие нации?"


"Это не то же самое..."


"А я думаю, что да!"


'Как скажете. Если вход в Катакомбы появится в Наньцзяне, я надеюсь, что MCMAU сможет помочь Наньцзяну справиться с этим."


"Мы, университеты боевых искусств, не будем просто сидеть и смотреть. Расслабься".


"Я надеюсь на это. Каждый раз, когда появляется вход, другие места тоже бунтуют. Я только боюсь, что у вас не будет достаточно времени, чтобы послать к нам достаточно людей, когда это произойдет".


На лице Чжан Диннаня появился оттенок беспокойства. Неужели после многих лет мира в Наньцзяне теперь тоже будет кровопролитие?


...


Кто-то вышел со стороны НМАУ, пока зрители горячо обсуждали. Это была женщина.


Заметив, что единственная женщина с другой стороны вышла, Фан Пин не мог не посмотреть в сторону Ван Цзиньян.


Ван Цзиньян не встретила его взгляд. Женщина с конским хвостом пронзила его своим холодным взглядом. "Хватит смотреть! Ты смотришь на женщин свысока?"


Фан Пин рассмеялся. "Это не было моим намерением. Я просто подумал, не стану ли я объектом гнева, если побью женщину".


"НМАУ даже не может сформировать полностью мужскую команду из тысяч студентов?


"Это печально.


"Не смотрите на нас. Мы не собирались соревноваться во время нашего приезда; все просто совпадение, если честно."


"Высокомерные слова, исходящие от тебя!"


"Как скажешь. Я почти выбрал Наньцзянский университет боевых искусств, но теперь я чувствую себя счастливым, что не выбрал... За исключением немногих, я не видел никого, кто бы меня удивил".


Он сказал это вслух. Аудитория за сценой всколыхнулась.


"Он такой высокомерный!"


"Лань Цайе, победи его!"


"Избейте его до смерти!"


"..."


Зрители были в ярости.


Фан Пин, в свою очередь, воскликнул: "Гнилые листья (ТН: каламбур на имя Лань Цайе), твое имя... Это... Как сильно твои родители обижены на тебя...".


"Ты ищешь смерти!"


В следующее мгновение Лань Цайе вскочила в ярости. Она не потрудилась объявить аудитории свое имя и школу, прежде чем двинуться с места. Таинственным образом она вновь появилась рядом с Фан Пином.


"Твои навыки шага хороши. Жаль..."


Фан Пин рассмеялся. Кончики его пальцев слегка коснулись земли, после чего он исчез.


"Ваш президент Ван сказал мне, что мастера боевых искусств второго пикового ранга в НМАУ - все элита. Я этого не вижу.


Меня совсем не интересует эта битва".


"Ваш президент Ванг довольно дружелюбен со мной, поэтому он решил, что ему нужно поставить меня на место и дать мне понять, что не выбирать НМАУ было неправильным выбором".


"Жаль... Я не вижу причин для сожалений".


Сказав это, он посмотрел в сторону Ван Цзиньяна, который сидел внизу сцены. 'Посмотрите, насколько обширны мои услуги!


Ты не хотел, чтобы я был плохим полицейским?


Теперь я довел всех в НМАУ до бешенства. 15 пилюль жизнеспособности второго ранга - очень разумная цена за это. Я сделал все, что подобает этой цене".


Лань Цайе ничего не ответила. Она также мгновенно исчезла на месте.


Фан Пин продолжал говорить, расслабившись. "Я не хочу бить женщин. Если бы ты была парнем, я бы просто зарубил тебя саблей до смерти, и дело с концом.


"Но ты женщина, так что... Мы просто пробежим несколько кругов и сделаем зарядку".


"Ублюдок!"


"..."


Студенты НМАУ начали обижаться!


В толпе Ву Чжихао и остальные встретились взглядами друг с другом, делая себя как можно меньше. Они шептали: "Все, не говорите, что мы его знаем...".


Они боялись смерти!


Фанг Пинг презирал всех студентов НМАУ!


Этот парень стал бы заклятым врагом НМАУ независимо от результатов матча. Он был слишком искусен в возбуждении людей!


...


"Эй, красавица, давай поболтаем! Сколько тебе лет? Есть ли у тебя парень?"


"..."


"Есть ли в твоей семье гроссмейстер? Не должно быть; я не знаю гроссмейстеров с фамилией Лан".


"..."


"Таскать с собой сабли утомительно. Как насчет того, чтобы положить их и мило поболтать".


"..."


Через несколько минут Лань Цайе остановилась. Она злобно посмотрела на Фан Пина. "Ты умеешь только убегать?"


Фан Пин с улыбкой ответил: "Не совсем. Я просто хочу дать вам шанс продемонстрировать свои способности".


"Действительно. Немного жаль, что я не увидел ничего, что бы меня поразило".


"Вы посредственны, как и все мракоборцы второго ранга, которые погибли в моих руках".


"Я могу сразиться с десятью такими мастерами за один раз!"


"Ублюдок!"


Глаза Лань Цайе были красными. Она закричала: "Если у тебя хватит смелости, не убегай от меня!"


"Это ты так сказала, да?"


Веселость Фан Пина сменилась серьезностью. Он громко сказал: "Идем. Я хочу посмотреть, смогут ли мастера боевых искусств второго ранга НМАУ рассыпаться от легкого удара!"


Его голос все еще звучал в воздухе, когда он внезапно подошел очень близко к Лань Цайе.


Ей показалось это странным. Он держал в руках длинную саблю; это оружие не подходило для боя на близком расстоянии.


Недолго думая, Фан Пин бросила свою длинную саблю. Она не возражала против того, чтобы этот ублюдок страдал!


Когда Фан Пин приблизился к ней, она быстро выхватила саблю и нанесла горизонтальный удар.


Фан Пин не стал применять свою саблю в ответ. Его правый кулак внезапно раскрылся, ладонь слегка раздвинулась и сильно ударила ладонью по ее даньдао!


Бум, бум, бум...


Раздалось пять глубоких звуков, когда Фан Пин пять раз подряд хлопнул ладонью по боковой стороне сабли.


Сабля Лань Цайе понеслась назад, увлекая ее за собой, но тут Фан Пин последовал его примеру и трижды ударил ладонью по ее правому запястью!


"Клан..."


Лань Цайе ослабила хватку даньдао, и он упал на землю.


Фан Пин не стал ее преследовать. Он отступил назад и мягко заметил: "Ты действительно слаба, настолько слаба, что я боялся, что не смогу обуздать себя и убить тебя одним ударом. Это того не стоило бы.


"Я использовал против тебя только одну руку, но ты мне не ровня."


Ярость и уныние мелькнули в ее глазах, после чего она бесшумно спрыгнула с арены и исчезла на глазах у всех.


Ван Цзиньян пробормотал со своего места за сценой: "Я просил тебя победить, а не разжигать вражду!".


Вражда, возникшая в результате этого поединка, была очень сильной, больше, чем от того, что он нанесет другому серьезную травму одним ударом сабли.


Сейчас Лань Цайе, вероятно, была бы в такой ярости, что плевалась бы кровью. Победа Фан Пина над ней заставила ее чувствовать себя хуже, чем если бы она была тяжело ранена.


...


Другая сторона.


Чжан Диннань улыбнулась. "Это довольно интересно. В этой комбо-атаке "Маниакальный взрыв", состоящей из пяти движений, одно движение расходует 30 очков жизненной силы, которые постепенно накапливаются. Это гораздо более смертоносно, чем 150-калиберная вспышка жизненной силы".


Хуан Цзин слегка наклонил голову. "Это можно считать фирменным приемом мастера боевых искусств второго ранга. Он овладел стойкой и навыками шага. Лань Цайе немного не дотягивает до него. Она была сильнее во всех аспектах, но Фан Пин, вероятно, преувеличивал, когда говорил, что легко справился с ней...".


Фан Пин мог сражаться как одной рукой, так и обеими. Однако он был с ней полегче, так как не использовал свою саблю из сплава D-класса.


Пока они болтали, старый директор НМАУ тихо вздохнул. "Этот парень использует моих учеников для тренировок".


На победу над Лан Цайе он потратил не более 200 кал своей жизненной энергии.


Для Фан Пина это было впервые.


В прошлом он тратил более 100 кал на каждое движение. Да, они были мощными, но на них уходило много резерва. Когда он сражался с другими мастерами 1 ранга, то тратил много жизненной энергии.


Теперь, после победы над мастером 2 ранга, у него осталась большая часть жизненной энергии.


Это означало, что он мог сражаться даже без таблеток.


...


Вскоре на сцену поднялся третий участник от НМАУ.


Это был мужчина. Его взгляд на Фан Пина был убийственным.


Фан Пин был невозмутим и, тем не менее, усмехнулся. "Я должен был быть сердечным с женщинами, но не с мужчинами".


"I..."


"Тебе не нужно называть свое имя, я не запоминаю имена слабаков".


"..."


"Придурок! Убей его! Ты должен убить его!"


"Он такой высокомерный! Для него НМАУ - ничья земля? Он даже не заботится об основных ритуалах боевых искусств!"


"..."


Студенты НМАУ были в ярости!


Фан Пин не позволил своему противнику объявить свое имя. Это было проявлением снисхождения и неуважения в битве боевых искусств.


Ван Цзиньян воскликнул: "Этот эффект...".


Ему нечего было на это ответить!


Это было в десять раз эффективнее, чем он ожидал!


Если бы Фан Пин победил всех в НМАУ и вышел из боя без единого шрама, студенты НМАУ, вероятно, считали бы его своим соперником на всю жизнь!


Презрение и пренебрежение к их способностям были куда более ярким зрелищем, чем когда он наступал на бойцов 1 ранга в MCMAU.


В следующий момент Фан Пин продемонстрировал свою способность проявлять презрение к мастерам боевых искусств второго ранга НМАУ!


На этот раз Фан Пин не использовал свою ладонь в качестве оружия. Это было больно! Для крутого поведения есть последствия.


Все слышали звук фэнцзуйдао, рассекающего воздух.


Бах!


Раздался громкий звук, и другой человек вылетел с арены.


"Хаха."


Фан Пин выглядел слегка бледным. Он мягко сказал: "Ты что, дурак? Неужели ты думал, что я играю с тобой в прятки? Ты даже не можешь выдержать ни одного моего удара. Так разочаровывает".


"..."


Зрители полностью замолчали.


Третий участник NMAU был побежден слишком быстро.


"Он... Такой сильный..."


пробормотал кто-то, его лицо представляло собой калейдоскоп эмоций.


...


Фу Чангдинг и остальные потеряли дар речи. Этот мастер боевых искусств из НМАУ был слишком слаб.


Бай Руоси тихо сказала: "Он спланировал это специально. В предыдущем раунде он разозлил Лань Цайе и не использовал никаких смертельных приемов, выиграв за счет комбо-атак.


"В этот раз он разозлил противника, когда тот выходил на сцену, и заманил его на прямой удар. Этот удар только что израсходовал более 200 кал!"


"Разве он не сказал, что у него нет фирменного приема второго ранга?"


Несколько студентов были взбешены. Черт, он снова им солгал!


Бай Руоси посмотрела на них. 'Кто здесь не прав, если вы все поверили легкомысленным словам Фан Пина?'


Выражение Чжао Лэя стало мрачным. 'Вы обвинили меня в том, что у меня есть секреты. Чайник, чайник!


'Кого ты собираешься обмануть?'


...


Властители понимали мотив действий Фан Пина. Они также знали, что их ученики не так слабы, как кажется.


По крайней мере, тот парень, что был раньше, просто упал с арены и получил легкие травмы. Это было не настолько серьезно, чтобы быть критическим повреждением.


Однако в глазах других мастеров боевых искусств низших рангов НМАУ был позорно слаб.


Три боя, три поражения!


Чэнь Пэнфэй проиграл боевому мастеру 2 ранга, а двое других в двух позорных боях были побеждены Фан Пином без особых усилий.


Когда никто не обращал на него внимания, Фан Пин небрежно положил пилюлю в рот.


Он имел в виду "никто" среди студентов. Он хотел, чтобы сильные мира сего обратили на него внимание.


Тем временем бледное лицо Фан Пина мгновенно приобрело здоровый красный цвет.


Чжан Диннань снова посмотрел на него. Он похвалил: "Эта физическая форма... Такая завидная".


Хуан Цзин не обратил на это особого внимания. Он сказал, размышляя: "Есть ли какой-нибудь эффект от этого? NMAU слабее, чем MCMAU. Слишком сокрушительное поражение вызовет отчаяние..."


Умеренный стресс может привести к росту. Однако когда противник казался неукротимым, чувство, которое они испытывали, нельзя было назвать стрессом. Толпа не считала их слишком слабыми, а приписывала их поражение подавляющей силе противника. Битва, которая привела бы к такому результату, была бессмысленной.


"Все в порядке. Ты думаешь, что ребенок так легко победит?"


"О, похоже, у тебя есть козырь на руках. Посмотрим, что будет дальше".


Хуан Цзин посмотрел на двух человек, оставшихся в команде НМАУ, улыбнулся и больше не обращал на них внимания. В глазах таких людей, как он, мастера боевых искусств второго ранга были ничем не примечательны, независимо от того, насколько они были сильны в своих рангах.


...


Четвертый участник от НМАУ поднялся на сцену среди сложных чувств зрителей.


Загорелый молодой человек не назвал своего имени и не взял в руки оружие. Он улыбнулся и сказал: "Вундеркинд из MCMAU действительно выдающийся. Но это наглость с вашей стороны, когда вы смотрите свысока на нас, студентов НМАУ".


"Да? Ты не плох. Возможно, один из лучших среди студентов НМАУ ранга 2".


"Ты можешь так говорить."


Фан Пин внезапно бросил свою саблю на сцену. Честно говоря, я знал, что предыдущие двое не сравнятся со мной, как только вышли на сцену. Сражения между ними и мной не разожгли во мне огонь".


"Ты довольно интересен. Ты оказываешь на меня давление.


"У меня нет намерения смотреть на кого-то свысока, но в НМАУ нет ни одного мастера боевых искусств второго ранга, который бы действительно привлек мое внимание".


"Я должен был использовать свою саблю, по моему мнению. Эту саблю я выкупил с помощью кредитов, которые заработал кропотливым трудом".


Но я знаю, что студенты НМАУ будут недовольны, если я воспользуюсь ею".


"Чтобы успокоить всех, давайте сражаться открыто и честно".


"Тебе не нужно этого делать..."


Молодой человек отрицательно покачал головой. Однако он больше ничего не сказал, сделав шаг вперед.


Его аура полностью изменилась, когда он сделал этот шаг!


Большинство зрителей не могли ничего этого почувствовать, но затем они мгновенно затихли, как будто почувствовали всю серьезность ситуации.


Выражение лица Фан Пина застыло. Некоторое время он пристально смотрел на другого.


"Он с фронта?"


Фан Пин не стал спрашивать вслух. Он не встречал боевых мастеров, которые сражались в Катакомбах. Нет, инструкторы MCMAU бывали там, но они не часто показывали это.


Внезапное изменение ауры другого человека напомнило Фан Пину о чемпионате, когда старый гроссмейстер из Альянса Восьми Школ сделал то же самое.


"Раздоры и кровопролитие..."


Возможно, это было то, что он чувствовал.


В следующую секунду они оба двинулись!


Фан Пин выпрямил спину, затем мгновенно сгорбился. В то же время его кулак разжался.


Молодой человек напротив него сделал то же самое. Его рука, бронзовая от солнца, засветилась кроваво-красным светом.


Его рука не выпячивалась наружу и не становилась толще, но его кулак, казалось, окрасился в цвет крови.


Они одновременно сделали шаг вперед. Незаметно для большинства людей они нанесли друг другу пять-шесть ударов!


Капля, капля...


Они отступили. Правая рука Фан Пина слегка покачивалась. Она была испачкана кровью, которая капала на землю.


Хотя Маниакальный Взрыв был набором боевых техник, предназначенных для сабель, он все еще был эффективен, когда его использовали кулаки или ноги.


Шесть ударов Фан Пина, направленных на другого, были более мощными, чем те, что он использовал для победы над Лан Кайе и другим мужчиной, но в сравнении с ними он был более или менее одинаково плох.


Рука другого молодого человека тоже дрожала. Его ладонь была еще более окровавлена.


Несмотря на свои травмы, в следующую секунду они двинулись вместе.


Фан Пин направил кончик своей правой ноги в висок другого.


Глаза другого сверкнули багровым светом. Он вдруг потянулся вперед, обеими руками схватил правую ногу Фан Пина и отбросил ее назад!


Фан Пин не сопротивлялся. Он рванулся вверх, используя силу, и кончик его ноги оказался на одной высоте с бровями собеседника.


В следующую секунду Фан Пин, находившийся в воздухе, выиграл борьбу с гравитацией. Как будто он был на ровной земле, он несколько раз ударил ногой по голове противника, используя поочередно обе ноги!


...


"Это было чертовски круто!"


Фу Чангдинг завидовал. Фан Пин был практически богоподобен, он ходил по воздуху, пинками заставляя другого вынужденно отступать.


"Я думал, что он умеет только рубить людей своей саблей". продолжал Ян Сяоман.


Но тут Бай Руоси сказала с серьезным выражением лица: "Его противник может сохранять спокойствие и не паниковать, у него достаточно опыта. Фан Пин может не выиграть у него...".


"Что?"


Они изобразили недоверие. Хотя Фан Пин был раздражающим, они должны были признать, что Фан Пин не был слабым. По крайней мере, он мог победить свежего мастера боевых искусств 3 ранга.


"Вы думаете, что Фан Пин решил не использовать свою саблю, специально демонстрируя свои чары? Он не сможет хорошо использовать саблю против своего противника, так как тот не будет просто стоять и принимать его атаки на себя. Чувства Фан Пина остры..."


Бай Руоси похвалила его, а остальные озадаченно смотрели друг на друга.


"Мы думали, что он сделал это, чтобы выглядеть круто..."


сказали они мысленно. Откуда им было знать, что Фан Пин чувствовал, что не может использовать свою саблю в полную силу? Он сделал это как рыцарский поступок, что даже заставило студентов НМАУ посочувствовать ему.


Именно поэтому другой человек сказал ему, что "не нужно было этого делать". Фан Пин был действительно бесстыден!
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На арене.


Фанг Пинг злобно бил своего противника, нанося удары ногой снова и снова в те места, где было больнее всего.


Хотя молодой человек постоянно отступал, его шаги были уверенными, хотя Фан Пин, казалось, имел преимущество, так как перешел в наступление.


Через некоторое время плечи и руки юноши были покрыты ранами и пятнами крови. На его горле даже остался шрам.


Те, кто не был в курсе, были в напряжении, но сильные мира сего знали, что раны, полученные юношей, были незначительными.


Молодой человек, находящийся в защите, потратил меньше жизненной силы и энергии, чем Фан Пин.


Когда студенты НМАУ забеспокоились за юношу, он вдруг сильно топнул ногой по земле, да так сильно, что пробил дыру во временной арене!


Хотя она и была временной, но все же была сделана из стали, чтобы выдержать поединки между мастерами боевых искусств.


Используемый материал был не таким прочным, как сплав класса F, но все же он был чрезвычайно прочным. Тот факт, что он был покрыт кратерами, был ужасающим свидетельством силы молодого человека.


Ноги юноши ушли под созданную им дыру, что усугубило его положение,


В следующий момент изо рта юноши вырвался пронзительный рык. Его кулаки метнулись к ногам Фан Пина!


Бах!


Подошвы ног Фан Пина встретились с кулаками другого. Огромная сила подбросила Фан Пина в воздух. В следующий момент он упал на арену, спотыкаясь.


Это был первый раз, когда Фан Пин оказался в невыгодном положении во время трех боев.


После падения на землю ноги Фан Пина слегка подрагивали. Молодой человек напротив него не останавливался, несмотря на окровавленные кулаки. Кончики его ног зашевелились, и он бросился к Фан Пину.


"Ты думаешь, что я тебя боюсь?"


Фан Пин был в ярости. Он потратил огромное количество очков жизненной силы. Хотя он мог пополнить их, он решил этого не делать.


Он редко делал это, когда сражался с равными по рангу соперниками, за исключением тех случаев, когда сражался подряд, и в результате ему не хватало очков.


Однако перед битвой он пополнил их до краев.


Несмотря на это, он оказался в невыгодном положении. Как он мог быть настолько толстокожим, чтобы пополнять запасы жизненной силы в такой ситуации?


Фан Пин не был особенно тонкокожим, но он не мог смириться с тем, что в честной схватке двух равных по рангу мастеров боевых искусств его ставит в невыгодное положение дважды одоспешенный противник второго ранга!


Вскоре они снова начали драться. На этот раз оба не пытались защищаться, обмениваясь ранениями.


...


Внизу.


Бай Руоси вдруг сказал: "Это Гу Сюн, занимающий 24 место в рейтинге студентов университета боевых искусств второго ранга?".


Фу Чангдинг и остальные вспомнили о смутном впечатлении от слов Бай Руоси. Он с удивлением сказал: "Похоже на то. Я и забыл, что кто-то из НМАУ попал в список студентов второго ранга!"


Ранее Департамент образования публиковал рейтинги студентов университетов боевых искусств более низкого ранга.


Фан Пин был шестым в списке 1-го ранга.


Все обращали внимание только на 10 лучших в списках низших рангов.


Редко кто замечал, что Гу Сюн занимает 24 место.


Это доказывало, что он был очень грозным, ведь он, студент среднего университета боевых искусств, поднялся так высоко в рейтинге!


Все кое-что забыли: в списке из 100 человек менее 20 человек были из средних университетов боевых искусств.


Среди этих 20 человек Гу Сюн занимал очень высокое место. Только студент из Бэйцзянского университета боевых искусств попал в первую десятку рейтинга.


Из средних университетов боевых искусств в топ-30 попало менее 5 человек. Гу Сюн был одним из них.


Ван Цзиньян кивнул, только что прибыв на место. "Он действительно Гу Сюн. Его отец служит в армии. Он только что стал мастером боевых искусств, когда отец привел его в армию для обучения. Он считается одним из лучших даже среди своих ровесников в войсках".


"Жизненная сила Фан Пина выше, чем у него, и он добился большего прогресса в костоправстве, но Фан Пин сражался только со случайными мастерами...".


"Он также уступает Гу Сюну в боевом опыте и практическом применении боевых техник.


"И он только что вошел в Пик Ранга-2. В данный момент ему не хватает необходимого переваривания своих способностей..."


Остальные не могли удержаться от того, чтобы не поднять на него глаза. 'Если Фан Пин не переварил свои способности, то как насчет тебя?'


Ван Цзиньяна не волновало мнение других о нем. Они с Фан Пином были разными.


Он входил в пик каждого ранга быстрее, чем Фан Пин. Он каждый раз открыто показывал себя во время пика.


Он проводил на пике больше времени, которое использовал для отработки боевых приемов и накопления практического опыта.


С другой стороны, Фан Пин, вероятно, только что вошел в пик второго ранга.


Фан Пин был бы побежден Гу Сюном, если бы не его более высокая жизненная сила и быстрый прогресс в костоправстве. Если бы Гу Сюн прорвался на 3 ранг прямо сейчас, он все равно был бы лучше среднего среди них.


...


Фан Пин, естественно, не знал о разговорах, которые велись за сценой.


Он знал свои слабые места. На втором ранге он делал упор на костоправство, в отличие от первого ранга, когда он был на первом, и на более поздних стадиях делал упор на боевые техники и тренировку стойки.


Тем не менее, он не мог смириться с поражением от равного по рангу, уступающего ему!


На арене Фан Пин впервые проявил свою жажду крови, скрытую глубоко в его венах!


Он редко оказывался в невыгодном положении в бою. В большинстве случаев он побеждал без особых усилий. Если он оступался, ему достаточно было принять несколько таблеток и восполнить жизненную силу.


Поэтому он редко получал ранения в бою.


Фу Чангдинг и остальные не видели, чтобы он истекал кровью.


Сегодня же он безостановочно рычал во время боя!


Его руки были в крови, а тренировочная одежда была в клочья, особенно на икрах, которые были до смешного голыми, если не считать сапог на ногах.


Бах!


Приглушенный звук. Нога Фан Пина ударила по ноге Гу Сюна. Тот споткнулся, но, воспользовавшись моментом, ударил Фан Пина прямо в грудь.


Звук был вызван ударом в грудь. Его грудь пробило до костей, как будто ее протаранил грузовик.


Из его рта потекла кровь.


Подавив желание вырвать кровь, Фан Пин двинулся и снова атаковал Гу Сюна!


Нога Гу Сюна была сильно повреждена, а тело покрыто ранами. Он не мог уклониться от атаки, поэтому бросился вперед, чтобы выдержать ее.


Клан...


Кулаки столкнулись с металлическим лязгом.


Кто-то не понял, что означал этот звук, но многие поняли: в конце концов, они были учениками боевых искусств, как они могли не заметить?


Подобный звук, когда они оба не имели оружия, означал, что их кости больше не были закрыты кожей и мышцами; это были их кости, которые столкнулись друг с другом.


Кровь разлетелась по всей арене.


...


На одной стороне арены.


Три гроссмейстера остановились среди своей дружеской беседы.


Чжан Диннань сказал: "Я не ожидал этого".


Он не стал уточнять, но два других гроссмейстера все поняли.


Хуан Цзин мягко сказал: "Студент MCMAU - это не просто запас ресурсов. Без желания сражаться, Фан Пин не был бы лучшим среди всех первокурсников".


"Пусть будет ничья. Если они продолжат, то оба будут тяжело ранены. Оно того не стоит".


Эти двое поставили на кон свои жизни. Это противоречило их первоначальным мотивам.


Они оба были мастерами боевых искусств второго ранга, продвигаясь к третьему. Возможно, они станут следующими мастерами среднего ранга.


Не было смысла получать здесь тяжелые травмы, которые приведут к тому, что они застрянут в своем нынешнем ранге.


Как раз когда Хуан Цзин высказал свое мнение, Чжан Диннань неожиданно сказал: "Подождите!".


Что-то в глазах Хуан Цзина мелькнуло. Он больше ничего не сказал.


...


На сцене.


Фан Пин агрессивно зарычал. Его ладони крепко схватили Гу Сюна, и он с силой ударил его головой о голову Гу Сюна!


Гу Сюну некуда было отступать, но он и не хотел этого. С красными глазами он поднял голову и бросился на Фан Пина!


Бах!


Гу Сюн вышел из этого столкновения с окровавленным лбом. Фан Пин дьявольски рассмеялся и снова бросился на него!


Гу Сюн в бессознательном состоянии заметил, что Фан Пин все еще очень трезв. Он вздрогнул: скорее всего, он проиграет!


Верный своему слову, голова Фан Пина снова столкнулась с его головой.


Гу Сюн почувствовал головокружение. Его тело обмякло.


Фан Пин воспользовался представившейся ему возможностью. Его колено поднялось и ударило Гу Сюна в живот.


Внутренности Гу Сюна словно проткнули, да так больно, что они могли бы и сгореть.


В следующее мгновение Фан Пин разжал хватку и отшвырнул беззащитного Гу Сюна с арены!


...


Повсюду тишина.


Гу Сюну быстро помогли подняться с земли. Его все еще тошнило, но изо рта шла не рвота, а кровь.


Хотя Фан Пин был тяжело ранен, он все еще был энергичен. Он стоял, держа спину прямо. "Следующий!"


подошел Ван Цзиньян. Он посмотрел на Фан Пина и сказал ему, нахмурив брови: "Покинь арену. Твоя победа над Гу Сюном уже свидетельствует о твоем мастерстве".


Гу Сюн проиграл, потому что его череп был менее отточен, чем у Фан Пина.


Череп дважды отточенного мастера боевых искусств был отточен всего на 20%, а череп Фан Пина - на 30%.


Их прогресс в развитии конечностей был одинаковым, но череп - это совсем другая история.


Когда Фан Пин столкнулся с Гу Сюном, Гу Сюн получил больше повреждений. Поэтому он потерял возможность противостоять ему.


Фан Пин также был серьезно ранен. На данный момент никто в NMAU не сомневался в мастерстве Фан Пина: этот парень победил не только благодаря пилюлям.


Фан Пин хотел что-то сказать в ответ, когда Фу Чангдинг подошел к нему с улыбкой. Он сказал: "Фан Пин, ты должен дать нам шанс блеснуть. Кроме того, разве ты не говорил, что в конце месяца поедешь домой?


"Ты собираешься поехать домой с травмами?"


Фан Пин остановился в своих шагах. Он посмотрел на последнего участника из NMAU и, не говоря ни слова, пошел по арене.


...


Чэнь Юньси и остальные уже приготовили лечебные таблетки и марлю, когда Фан Пин вышел на арену. Они сразу же принялись перевязывать раны Фан Пина.


Фан Пин безропотно подчинился их действиям.


Только раз в жизни Ян Сяоман не стала спорить с Фан Пином. Она сказала с улыбкой: "Ты знаешь, кто твой противник? Это Гу Сюн, занимающий 24 место среди всех студентов второго ранга. Ты победил его, а это значит, что у тебя есть способности, чтобы войти, по крайней мере, в первую двадцатку".


"И ты не принимал таблеток и не использовал ни одного из своих мощных приемов! По моему мнению, ты попадешь в топ-15, когда рейтинг будет пересмотрен в следующем месяце".


Он только поступил на 2 ранг, но уже мог войти в 20 лучших среди всех студентов университета боевых искусств 2 ранга.


Его мастерство, как показало это, было чрезвычайно грозным.


Фан Пин сжал зубы. "Двадцатка лучших?"


Он считал себя сильным, ведь он никогда не встречал себе равных, ни в школе, ни на заданиях.


Хотя он не достиг большого прогресса в технике боя, он все еще считал себя лучшим из лучших.


После нескольких дней отдыха у него, трижды отточенного мастера боевых искусств, жизненная сила составляла более 520 кал!


Сколько кал должен быть у дважды отточенного мастера боевых искусств?


У обычного мастера боевых искусств этот показатель составляет около 400 кал. У дважды орденоносного боевого мастера этот предел увеличится на 20% и составит 480 кал.


Жизненная сила Фан Пина превышала показатели других на 40 кал, но для победы ему пришлось столкнуть их головами. Из-за этого он чувствовал себя досадно бесполезным.


Чэнь Юньси мягко сказала: "Ты уже очень силен. Ты только что вошел в пик второго ранга..."


"Я трижды силен! Я должен был уничтожить всех своих сверстников!"


"Старший Се Лэй тоже трехкаменный... Но он все равно проиграл президенту Вану. Кроме того, ты не единственный трехсотый мастер боевых искусств второго ранга..."


Так сказал Ян Сяоман. Это только еще больше расстроило Фан Пина.


'Значит ли это, что единственный способ получить преимущество над своими сверстниками - это пополнять свою Жизненную Силу с помощью системы?'


Он забыл кое-что учесть: его ровесники, как он считал, были гениями, которые могли бросить вызов магу более высокого ранга и победить.


Все 100 мастеров боевых искусств в рейтинге имели хорошие шансы выиграть у мастера боевых искусств 3-го ранга в большинстве случаев - до тех пор, пока они не достигали пика 3-го ранга.


Сам Фан Пин, скорее всего, не проиграл бы боевому мастеру средней ступени Ранга-3; у него было 99% вероятности победы, если его противник не владел мощными боевыми техниками, имел притупленные боевые инстинкты, и если он мог пополнить свою Жизненную Силу с помощью системы.


К сожалению, в данный момент Фан Пин об этом не думал. Единственной мыслью в его голове было то, что он едва не был побежден мастером боевых искусств второго ранга, уступающим ему.


...


Пока Фан Пин дулся, последний человек из НМАУ приготовился сразиться с Фу Чангдингом,


По правде говоря, студенты НМАУ знали, что они проиграли.


На стороне Фан Пина оставалось еще трое.


Сможет ли последний победить оставшихся двоих, даже если он выиграл у Фу Чангдинга?


Вердикт был таков: не мог. Он выиграл у Фу Чангдинга лишь на волосок; его жизненная сила была истощена после боя с Фу Чандингом.


Ян Сяоман двумя ударами свалил его с арены.


...


Битва между мастерами боевых искусств НМАУ пикового ранга-2 и новичками MCMAU закончилась.


Вся НМАУ погрузилась в тишину.


5 против 5. Все пятеро с их стороны были пикового ранга-2, в то время как у другой стороны был только один.


Все они были новичками, только что вошедшими в ранг-2.


NMAU потерпела сокрушительное поражение в такой битве.


Это был сокрушительный проигрыш!


Пятеро из MCMAU были в хорошей форме, за исключением Фан Пина, который получил более серьезные травмы.


Со стороны NMAU все участники были не в состоянии сражаться, кроме Лан Кайе, который в порыве ярости упал.


НМАУ было трудно принять такие результаты.


Тем не менее, правда была прямо перед ними. Разве могли они отрицать мастерство Гу Сюна и других?


Могут ли они не видеть их вклад таким, какой он есть?


Все они были серьезно ранены. Лань Цайе также не смогла победить Фан Пин. Хотя она ушла в порыве гнева, они не могли винить ее за то, что она не боролась до конца.


НМАУ проиграла!


Ван Цзиньян не стал говорить обескураживающих слов. После окончания боя он вышел на арену и негромко сказал: "MCMAU побеждает в этом товарищеском матче!


"Вы уволены, вернитесь и подумайте о себе. По какой причине вы поступили в университет?


"Готовы ли вы вечно быть в милости у кого-то другого?


"Если нет, подумайте, как вы собираетесь идти по пути своего будущего..."


В его словах не было эмоций или гнева. Сказав свои слова, Ван Цзиньян спустился со сцены.


Он подошел к Фан Пину, посмотрел на него некоторое время и кивнул. "Ты хорошо справился. Я уже говорил, что в душе ты тоже злой. Тебе не нужно постоянно изображать кротость. Занимайся этим дольше, и ты станешь кротким, как овечка".


"Сначала возвращайся и восстанавливай силы. Мы навестим губернатора Чжана через два дня".


К тому времени три гроссмейстера уже ушли. Они привели с собой толпу высших чиновников Наньцзяна, которые пришли посмотреть на битву.


Все трое не стали задерживаться для беседы с Фан Пином, но Ван Цзиньян упомянул о визите к губернатору, очевидно, с молчаливого согласия Чжан Диннаня.


Фан Пин кивнул. Больше он ничего не сказал. НМАУ потерпел сокрушительное поражение, но и он не торжествовал от удовлетворения.


Его уверенность в том, что он непобедим среди своих сверстников, быстро улетучивалась.


Что с того, что он сражался с какими-то случайными мастерами боевых искусств?


Что, если бы он победил мастеров 3 ранга, не обладающих необходимыми ресурсами?


Смог бы он победить Ван Цзиняна, когда тот был на том же уровне, что и он сейчас?


Мог ли он выиграть у мастеров 2 ранга, сражавшихся в Катакомбах в составе армии?


Гу Сюн в одиночку был сложным противником. Если бы против него был кто-то другой, он мог бы проиграть.


Что с того, что его жизненная сила могла быстро восполняться?


Если его убьют до того, как их жизненные силы будут полностью исчерпаны, то рефрактерный период, каким бы коротким он ни был, не имел смысла.


...


После ухода Ван Цзиньяна Бай Руоси заметила, что Фан Пин замолчал. Она сказала, подойдя к нему: "Потерял дух?


"Не нужно. Не забывай, что ты только что вошел в Пик Ранга-2. Гу Сюн и остальные уже не те.


"К тому же, в конце победил ты, но ты, победитель, выглядел более подавленным, чем НМАУ, который проиграл тебе.


"После того, как ты отточишь свои способности в течение некоторого времени, пока ты еще на 2-м ранге, и улучшишь свои боевые техники, Гу Сюн будет далек от того, чтобы превзойти тебя.


"Ты должен делать шаг за шагом. Не мечтай стать лучшим среди своих сверстников, как только поднимешься".


У тебя есть талант, но и у других он тоже есть".


"Вы усердно трудитесь, но и другие тоже.


"Других направляют гроссмейстеры, спонсируют пилюлями, у них больше практического опыта и они раньше вошли в Ранг-2...".


"Твои показатели уже чрезвычайно высоки".


Фан Пин помрачнел: "Инструктор, вам не нужно меня успокаивать. Мой дух не так легко сломить. Я просто размышляю над чем-то".


"Также..."


Взгляды остальных устремились на него. Фан Пин вздохнул. "Кроме того, я думаю, что школа должна выплатить мне большую компенсацию". Чэнь Юньси не смогла выступить на сцене. Разве ее таблетки не должны быть отданы мне в качестве компенсации?"


Чэнь Юньси, изначально переживавшая за него, тут же нахмурилась. Она сказала: "Я не согласна!


"Мне плевать на несколько таблеток, но я все равно не согласна! Фан Пин, ты ведешь себя как хулиган!".


Фан Пин вздохнул. Он удрученно сказал: "Я был так сильно ранен, и у моей семьи нет средств, чтобы обеспечить меня. У меня нет с собой даже нескольких целебных пилюль...


Когда же я, Фан Пин, смогу стать сильнее?".


"Вздох!"


Чэнь Юньси начала колебаться. Она заикалась: "Тогда... Тогда я не буду принимать пилюли, которые нам предложил НМАУ..."


"Вот и договорились!"


Фан Пин мгновенно оживился. Его сгорбленная спина сразу же выпрямилась, и он пошел походкой, совершенно не похожей на ту, которой он ковылял раньше. Все были ошеломлены этим зрелищем.


Чэнь Юньси тоже была потрясена. Она заикалась: "Он... Он...".


Фу Чангдинг бросил на нее мимолетный взгляд, покачал головой и вздохнул.


Женщины... Как доверчивы!


У Фан Пина были только внешние повреждения (если он вообще успел пораниться), почему он выглядел так, будто смерть переехала его?


Кроме того, разве Фан Пин был слаб, когда победил №24 в рейтинге?


Слаб, черт возьми!


Фу Чандин не понимал, почему все считают, что Фан Пин, новоиспеченный мастер боевых искусств второго ранга, сумевший войти в первую двадцатку рейтинга, должен чувствовать себя обиженным.


Теперь три пилюли жизненной силы второго ранга были приобретены Фан Пином, вот так просто.


Чэнь Юньси дала их по собственной воле!


'Как бы Фан Пин смог заработать деньги, если бы не обманывал таких богачей, как ты?'


'Эти женщины верят ему каждый раз, когда он разыгрывает их', - прокручивал в голове эту мысль Фу Чангдинг. Должен ли он в следующий раз поступить так же, как другой?
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Результаты битвы, состоявшейся в НМАУ, вскоре разлетелись по всему Ривер Сити.


"НМАУ терпит сокрушительное поражение!"


"Гу Сюн не справился с Фан Пином".


"Фан Пин, возможно, войдет в топ-10 рейтинга".


"Какие секреты хранит Сан Сити? Ван Цзиньян выходит на первое место, за ним следует Фан Пин"


"Новое поколение сменяет старое: Является ли педагогическая система НМАУ проблемной? Есть ли необходимость в революции?"


"..."


Многие люди в кругу боевых искусств Ривер Сити горячо обсуждали результаты боя NMAU против MCMAU.


Команда NMAU состояла из мастеров боевых искусств второго ранга, лучших в игре. Они были не слабее средних мастеров 3 ранга.


Наньцзян не был особенно силен в боевых искусствах. Командиры городов уровня префектуры обычно имели ранг 4.


Губернаторы городов уездного уровня, таких как Город Солнца, были всего лишь 3-го ранга.


Хотя Фан Пин и остальные были учениками, они занимали далеко не самые низкие ступени в кругу боевых искусств Наньцзяна.


За матчем наблюдали три гроссмейстера, что в Наньцзяне было практически необоснованно.


В Наньцзяне проживало более 10 миллионов человек.


Пятеро из них были гроссмейстерами - Чжан Диннань, губернатор, вице-канцлер НМАУ, командующий армией, Наньцзянская дивизия, президент Наньцзянской ассоциации торговых палат, и, наконец, мастер додзё боевых искусств "Правое солнце".


Три гроссмейстера, включая Хуан Цзина из MCMAU, собрались вместе, чтобы посмотреть, как пара мастеров боевых искусств второго ранга сражаются друг с другом. Это было редкое явление.


Грандмастера не были особой редкостью в Сино - в стране было больше всего грандмастеров во всем мире, на самом деле - но страна была слишком большой.


Наньцзян тоже был не слишком развитым районом, поэтому гроссмейстеров было мало, и они редко появлялись на публике.


После появления гроссмейстеров слух о битве в НМАУ быстро распространился.


Благодаря этому Фан Пин, молодой мастер боевых искусств из Города Солнца, постепенно стал известен в кругах любителей боевых искусств.


...


В гостинице.


Вскоре после этого НМАУ прислал вознаграждение в обмен на их усилия.


Толпа оцепенела при виде того, как Фан Пин без малейшего колебания положил в карман шесть пилюль жизненной силы второго ранга.


Бай Руоси тоже не удержалась и спросила с юмором: "Ты... Ты действительно отдаешь их Юньси?".


Фан Пин удивленно ответил: "Она сказала, что отдаст их мне".


Фан Пин не понимала их реакции. Она что, собиралась отказаться от своего обещания?


"..."


Остальным нечего было сказать на это. Чэнь Юньси сказала, потеряв дар речи: "Я обещала, но... но ты даже не удосужился быть вежливым?


"Я так и думала!


"Может, притвориться, что они тебе не нужны или что-то в этом роде!


"Я бы чувствовала себя лучше, если бы таблетки были взяты вами из моих рук! Это бесит!"


Фан Пин, заметив, что он находится в центре внимания, задумался на некоторое время. Затем он вежливо сказал: "Спасибо. Я верну их вам, когда стану гроссмейстером".


"..."


Янь Сяоман с досадой выругался: "Хватит с тебя!".


"Я ранен! Вы все собираетесь так обращаться с инвалидом?"


Выражение лица Фан Пина показывало его возмущение. 'На этот раз я понес чертовски большие потери!'


К счастью, он получил в награду шесть пилюль жизненной силы второго ранга, которые вернули 3 миллиона в его Богатство.


Его Богатство было близко к десяти миллионам.


Он потратил немного во время битвы с НМАУ, но не слишком много. В настоящее время его богатство составляло около 9,2 миллиона.


Он снова пересчитал свои ресурсы. У него было не так много пилюль.


8 пилюль жизненной силы второго ранга, 16 пилюль жизненной силы первого ранга, 30 обычных пилюль жизненной силы и 2 пилюли костоправа второго ранга.


При продаже на рынке они стоили в общей сложности 15 миллионов.


Все это, плюс его сто кредитов, составило около десяти миллионов его богатства.


Продав их, он мог бы заработать еще больше очков богатства.


После некоторого раздумья Фан Пин вдруг спросил: "Ребята, вы хотите купить какие-нибудь таблетки?".


Остальные были поражены!


Разве Фан Пину не хватало таблеток?


Разве ему не нужны таблетки для культивирования?


И вот он снова продает таблетки!


'Кроме того, ты только что взял три таблетки у Чэнь Юньси, а теперь продаешь их? Разве это правильное поведение?


Бай Руоси впервые слышала об этом. Она была в замешательстве. Продавать таблетки?


Фан Пин небрежно ответил: "У меня есть договоренность с инструктором Ли из отдела логистики. Если я продам таблетки и куплю их у него за наличные, то смогу заработать на разнице в цене около полумиллиона".


"Не смотри на меня так. Я говорил тебе, что бедные дети должны начинать обеспечивать семью рано".


Для тебя полмиллиона - ничто, но для меня это огромная сумма".


"Моей сестре приходилось каждый день после школы открывать ларек на тротуаре, чтобы заработать на жизнь пару десятков баксов. Ей всего четырнадцать..."


Фу Чангдинг укоризненно посмотрел на него. "Твоя семья станет Богатой, если ты отдашь им крошечную часть своего состояния. Можешь ли ты не разыгрывать так всеобщее сочувствие?"


Фан Пин сурово сказал: "Это другое дело. Я быстро зарабатываю деньги, но постоянно нахожусь на грани смерти".


Дети из бедных семей должны быть независимыми". Поэтому я не возражал против того, чтобы моя сестра открыла ларек".


"Когда я училась в школе, у меня не было денег даже на то, чтобы искать информацию в интернет-кафе..."


"Стоп!"


Фу Чангдинг прервал его с измученным видом. "Хватит болтать. Да, ты беден. Крайне беден.


"Говори. За сколько ты хочешь их продать?"


"8 пилюль жизненной силы второго ранга, 16 пилюль первого ранга, 30 обычных. Плюс две пилюли костоправа второго ранга.


"Рыночная цена - 15,4 миллиона..."


"Хватит называть рыночную цену. 13 миллионов".


Выражение лица Фан Пина потемнело. Он посмотрел на другого мужчину и с улыбкой обратился к Чэнь Юньси. "Юньси, в твоей семье довольно много мастеров боевых искусств, я прав?"


Чэнь Юньси была в замешательстве.


"Я продам их тебе, а ты должна дать мне всего 15 миллионов. Как тебе такой вариант?"


"А?"


"Я дам тебе скидку в 0,4 миллиона. Юньси, ты ведь с детства не занималась бизнесом?


"Если твои родители или твоя семья узнают, что ты заработала 0,4 миллиона во время своего первого занятия бизнесом, они будут в восторге!


"Разве они не почувствуют, что их дочь выросла и стала более независимой?


"Дело не в заработке, а в том, что ты научилась быть независимой".


"Это всего лишь 15 миллионов. Ваши карманные деньги должны составлять примерно такую сумму, верно?


"Ты можешь удивить свою семью дома, сказать им: "Я, Чэнь Юньси, могу рассчитывать только на себя". Это чувство действительно прекрасно..."


Остальные стояли в недоумении, глядя, как Фан Пин обманом заставляет Чэнь Юньси поверить ему.


Чэнь Юньси не была глупой, но раньше она не покупала пилюли для себя, так как семья готовила их для нее.


Фан Пин сказал, что рыночная цена составляет 15,4 миллиона, и теперь он продаст их ей за 15 миллионов. Цена, которую он предложил, не была дорогой.


Она невольно обернулась и посмотрела на Ян Сяомана и остальных. Ян Сяоман хотел что-то сказать, как вдруг вмешался Фан Пин: "Ян Сяоман, как друг, ты не должен портить ей жизнь и заставлять ее вечно жить под защитой своей семьи только потому, что ты завидуешь богатству ее семьи!


"Это вредит росту Чэнь Юньси!


"Именно из-за неопытности Юньси она была отвергнута Львом Тангом... Инструктором Тангом в школе.


"Когда человек терпит неудачу, он учится на своих неудачах. Только когда она приобретет больше опыта, научится быть независимой и узнает, насколько мерзкими могут быть люди, она поймет, насколько сложен мир".


"Когда-нибудь детям придется повзрослеть. Должна ли она прожить всю свою жизнь под защитой родителей?


"Такие люди бесполезны, независимо от того, насколько высок уровень их мастерства в боевых искусствах!"


Все поняли, что означали его слова.


'Я обманываю Чэнь Юньси ради ее же блага.


Она не знает, насколько коварными могут быть люди. Я, Фан Пин, лучше потеряю немного денег и хоть раз стану плохим полицейским, чтобы она поняла, что мир сложен".


Янь Сяоман потеряла дар речи. Она некоторое время смотрела на Фан Пина и беспомощно сказала: "Ты выиграл!".


Фу Чангдинг тоже пробормотал: "Язык - это действительно форма искусства".


Чжао Лэй и остальные посмотрели друг на друга, а затем перевели взгляд на Чэнь Юньси.


Чэнь Юньси не была настолько доверчивой. Она посмотрела на Фан Пина и неожиданно спросила: "Ты мне лжешь?".


"Нет..."


Фан Пин немного смутился под ее пристальным взглядом. Через некоторое время он сказал: "Да, хорошо, я солгал тебе. На самом деле, эту партию таблеток можно продать примерно за 14,5 миллионов".


"Я поставил цену на полмиллиона выше... Но вы знаете...


"Ладно, хватит причитать, что я разорен. 14,5 миллионов, так тому и быть.


"В конце концов, мы же члены команды".


"Я больше не собираюсь их покупать!" Чэнь Юньси почувствовала, что у Фан Пина, вероятно, плохие намерения. Она покачала головой.


Фан Пин нахмурил брови. "Ладно, неважно. Я ваш лидер, поэтому я надеялся, что вы сможете быть более независимыми, но сейчас вы скорее позволите своим карманным деньгам гнить в банке, чем сделаете что-то более полезное для себя".


"Позвольте спросить. У тебя на карточке должно быть много денег, верно?


"У вас есть хотя бы пара десятков миллионов?


"Могут ли они принести пользу, если вы положите их в банк?


"Могут ли они способствовать вашему выращиванию?


"Если вы возьмете их и купите на них таблетки, они могут помочь вам на пути боевых искусств, по крайней мере. Хочешь ли ты всю жизнь зависеть от своей семьи?


"Тебе уже почти двадцать, а ты все еще менее самостоятельна, чем моя сестра... Ладно, я больше не буду об этом говорить. Сделай вид, что я ничего не говорил".


"Но..."


Чэнь Юньси была потрясена. Слова Фан Пина заставили ее почувствовать себя такой некомпетентной!


"Хватит об этом. Мои раны еще не зажили, так что я пока отлучусь".


Фан Пин встал и собрался уходить. Увидев это, Чэнь Юньси ненадолго задумалась и крикнула: "Тогда я куплю их! Можно?"


"14,5 миллионов?"


"...14 миллионов!"


Чэнь Юньси стиснула зубы, торгуясь, лицо покраснело.


"Хорошо. Считай, что это сделано!"


Сказав это, он достал из одежды огромную кучу таблеток и сложил их перед ней. Он сказал с ухмылкой: "Ты заработала 1,4 миллиона своим первым делом! Чэнь Юньси, у тебя есть нюх. И ты хорошо обеспечиваешь свою семью! Я одобряю тебя!


"Ты можешь перевести деньги мне позже; я не из тех людей, которые заботятся только о деньгах".


"Хорошо, я ухожу!"


Фан Пин не стал ждать. После этого он поспешно ушел.


После его ухода Чэнь Юньси сказала, все еще краснея: "Меня... Меня обманули?".


Бай Руоси присутствовала при этой драме. Услышав вопрос, она с весельем ответила: "Не совсем".


Это была правда. Фан Пин ни в чем ей не солгал. Рыночная стоимость пилюль действительно превышала 15 миллионов.


Если бы у человека были другие способы приобрести их, то 13 миллионов были бы разумной ценой.


Тем не менее... Чэнь Юньси купила таблетки после нескольких слов предупреждения Фан Пина. Это было очень жестоко с ее стороны.


Кроме того, она даже не удосужилась их проверить.


Нужно быть осторожным в делах, независимо от того, насколько близки были отношения с другой стороной. Фан Пин не опустился бы так низко, чтобы продать ей поддельные таблетки, но она все равно должна была их проверить.


Фан Пин говорила, что всю жизнь жила под защитой родителей. Это было правдой.


Эта сделка не была бы для нее препятствием - в основном это был результат более хитрой стороны Фан Пин, - но Бай Руоси это вдохновило. Пришло время ее ученице извлечь уроки из своей неудачи.


Наверное, именно этого хотела ее семья, когда отправила ее в MCMAU и позволила ей выполнять задания вместе с другими студентами.


В противном случае ей бы это не понадобилось: семья Чэнь вполне могла обеспечить боевого мастера второго ранга.


Янь Сяомань не знала, как ей к этому относиться. Она сказала с сожалением: "Он не солгал тебе, неправда, но в следующий раз не верь всему, что он говорит".


"Кроме того, держись от него подальше, у него не очень хороший характер."


Чэнь Юньси кивнула, чувствуя себя немного беспомощной.


При виде них Фу Чангдинг с улыбкой сказал: "Юньси, у меня тут тоже есть пара таблеток..."


"Убирайся!"


выругался Ян Сяоман. Неужели он может быть еще бесстыднее?


Фу Чангдинг покраснел от злости. Он был в ярости!


'Черт возьми, почему Фан Пин может продавать таблетки, а я нет?


Как было бы хорошо, если бы я заработал несколько сотен тысяч юаней и купил на эти деньги машину?


...


После двухдневного отдыха в гостинице Фан Пин еще не полностью восстановился, но незажившие раны были поверхностными и не влияли на его физическое состояние.


23 марта он посетил губернатора Чжана.


За пределами резиденции губернатора Ван Цзиньян усмехнулся: "Не нервничай...".


"Я не нервничаю", - отрицал Фан Пин.


Ван Цзиньян рассмеялся, несмотря на себя. Он провел Фан Пина внутрь резиденции губернатора.


При входе к ним подошел мужчина средних лет. Мужчина улыбнулся при виде этих двоих. "Президент Ван, Фан Пин, вы двое здесь".


"Фан Пин, твои раны хорошо заживают?"


Ван Цзиньян без лишних слов представил мужчину. "Это министр Чжан из резиденции губернатора. Он также является важным членом резиденции".


Чжан Юйцян рассмеялся: "Президент Ван, вы мне льстите".


Фан Пин быстро поблагодарил мужчину. "Спасибо за заботу, министр Чжан. У меня все хорошо".


"Это хорошо, это хорошо. Вы оба - будущее Наньцзяна. Участвовать в битве - это хорошо, но, пожалуйста, постарайтесь в следующий раз быть осторожнее".


"Вы хорошо справились с поединком против Гу Сюна; губернатор очень доволен этим."


Чжан Юйцян провел их в дом, пока они болтали. "Губернатор очень занят, особенно сейчас. Он хочет встретиться с Фан Пином в этот раз, так как он гордится тобой, молодым талантливым человеком из его родного города..."


Фан Пин ответил с улыбкой: "Я польщен. Я занял время губернатора".


"..."


Ван Цзиньян не прерывал их, пока они болтали.


Только когда группа подошла к двери офиса и Чжан Юйцян постучал в нее, он сказал: "Ты должен заниматься политикой".


"А?"


"Боевые художники не говорят легкомысленных слов. Так много любезностей, но есть ли среди них конструктивные слова?


"Я думал, что тебе трудно акклиматизироваться, но это не так. Ты болтаешь с ним с удовольствием".


Ван Цзиньян тоже потерял дар речи. Все мастера боевых искусств были довольно прямолинейны, они сразу переходили к теме.


Они не обменивались бессмысленными любезностями, когда в этом не было необходимости.


Фан Пин был полной противоположностью; он так увлеченно болтал с Чжан Юйцяном, что почти забыл о Ван Цзиньяне.


Ван Цзиньян не злился, потому что чувствовал, что его игнорируют. Скорее, он почувствовал облегчение.


Ван Цзиньяна также удивил тот факт, что Фан Пин смог хорошо общаться с другим.


Фан Пин озадаченно сказал: "Он был так вежлив со мной, и я поболтал с ним. В чем проблема?"


"Нет. Все в порядке".


Ван Цзиньян не стал особо распространяться на эту тему. Он покачал головой. С таким характером Фан Пин мог не подойти для армии.


Он не мог точно сказать, что Фан Пин думает по этому поводу, но это должно было подождать, пока он закончит школу.


Был и другой вопрос: вернется ли выпускник MCMAU Фан Пин в Наньцзян?


После их разговора Чжан Юйцян вышел из кабинета. Он улыбнулся им и сказал: "Проходите".


Фан Пин еще раз поблагодарил его и вошел. Ван Цзиньян последовал его примеру.


...


Кабинет Чжан Диннаня был просторным.


Он стоял перед картой Наньцзяна. Когда они вошли, он перестал притворяться и повернулся к ним. "Существует большая вероятность того, что в Наньцзяне появится вход в Катакомбы. Он появится примерно через двенадцать-шестнадцать месяцев.


"Вы не Гроссмейстеры, поэтому от вас не будет большой пользы.


Я не ожидаю, что вы сможете сделать это сейчас". добавил Ван Цзиньян.


"Я лишь хочу поскорее начать накапливать таланты. Фан Пин, есть ли у тебя желание вернуться в Наньцзян после окончания MCMAU?".


Фан Пин даже не успел открыть рот, как Чжан Диннань с суровым лицом задумался, похоже, про себя: "Ты должен быть в состоянии войти в 4 или 5 ранг по окончании обучения.


"Как мастер боевых искусств, ориентированный на боевые действия, есть большая вероятность, что ты сможешь достичь уровня гроссмейстера. Возможно, это произойдет через некоторое время.


"Если ты согласишься вернуться сюда после окончания обучения, я могу устроить тебя в армию в качестве военачальника!"


Военачальник был схож по рангу с комендантом города префектурного уровня. Многие военные офицеры городов префектурного уровня также были военачальниками.


В среднем городе префектурного уровня существовала комплексная правительственная система, которую совместно возглавляли командующий, военачальник, а также директора Департамента расследований и Департамента образования.


Командующий и военачальник обладали большей властью, чем два последних.


Чжан Диннань с самого начала дал ему должность военачальника, что было довольно щедрым предложением.


Не каждый мастер боевых искусств 4 ранга мог стать военачальником. Некоторые мастера 5 ранга тоже не могли получить такую возможность.


Иногда критерии отбора основывались не только на ранге человека, но и на других вещах.


"Губернатор, я..."


"Вернись и подумай об этом. Еще рано. Также, если вход в катакомбы появится в Наньцзяне, я надеюсь, что ты сможешь внести свой вклад, ведь ты из Наньцзяна. Лу Фенгру - твой наставник, поэтому я надеюсь, что ты сможешь убедить некоторых студентов MCMAU помочь нам".


Чжан Диннань не возлагал больших надежд на Фан Пина, так как он был еще слишком слаб, но такой гениальный студент, как он, имел влияние на некоторые аспекты в школе, включая влияние на своего наставника.


Чжан Диннань и Лу Фэнгру были знакомы, но они не виделись уже много лет. Его слова могли быть не такими эффективными, как у ее ученика.


"Я буду стараться изо всех сил!" Фан Пин, наконец, получил возможность говорить.


"Это все, о чем я прошу".


Чжан Диннань взмахнул рукой и достал из стола книгу. Он бросил ее Фан Пину и сказал: "Я создал Маниакальный Взрыв, когда был на 4 ранге. Его можно назвать лишь посредственным. Здесь описаны некоторые изменения, которые я внес в него после того, как стал гроссмейстером. Возьми его домой и посмотри.


"Кроме того, я даю тебе должность: вице-командующий Города Солнца. Есть ли у тебя какое-нибудь мнение по этому поводу?"


На лице Фан Пина отразилась полная растерянность. Это было возможно?


Ван Цзиньян внезапно сказал, поддразнивая его: "Я почетный командир Города Солнца!".


Да, это так. Эта должность была дана ему некоторое время назад.


Раздача должностей была бесплатной. За последнее время Чжан Диннань раздал десятки подобных почетных должностей.


В этом не было никакого преимущества, кроме официального одобрения правительства.


Кроме того, разве предполагаемый член высшего руководства Наньцзяна будет настолько толстокожим, чтобы не внести свой вклад, когда Наньцзян будет в опасности?


Чжан Диннаня не волновало, желает ли получатель помощи. 'Должность твоя. Будет хорошо, если вы не внесете свой вклад, при условии, что вы не будете чувствовать себя при этом виноватым!


Фан Пин потерял дар речи. 'Могу ли я вообще отказаться?'


Он промолчал в ответ, что само по себе означало молчаливое согласие.


Чжан Диннань был очень занятым человеком. Он сразу же сказал: "На этом пока все. Хорошо учись и стремись поскорее войти в средние ранги".


Это был отказ. Фан Пин был слишком слаб. Пик второго ранга был впечатляющим, но у Чжан Диннаня не было времени разговаривать с ним на бессмысленные темы.


Когда он достигнет среднего ранга, тогда они смогут обсудить больше.


Фан Пин помрачнел. 'Ты должен был дать нам что-нибудь в награду. Тебе не стыдно быть скупым правителем?


Он дал ему улучшенную версию Маниакального Взрыва, но Боевые Техники были не так уж и ценны. Их было много в университетах боевых искусств; все было в свободном доступе, если у человека были деньги, чтобы практиковать их. Конечно, боевая техника уровня Грандмастера требовала одобрения соответствующего Грандмастера.


Да и должность вице-командующего - в городе уездного уровня, не меньше - тоже была практически бесполезна.


Фан Пин был недоволен, но он мог только уйти.


Ван Цзиньян, напротив, не ушел. Он должен был обсудить с Чжан Диннанем вопрос о НМАУ. Фан Пину было все равно, что они собираются обсуждать, это все равно не его дело.
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Из-за битвы с НМАУ они провели в Наньцзяне на несколько дней больше, чем ожидалось.


Группа хотела выполнить еще несколько миссий в Наньцзяне до возвращения, но приближался конец месяца, а они уже получили некоторые преимущества от НМАУ и школы, поэтому решили вернуться в школу пораньше.


Фан Пин хотел выполнить еще несколько заданий, но все устали после напряженной работы в течение почти месяца.


Остальные хотели отдохнуть, поэтому Фан Пин был вынужден уступить.


К счастью, за прошедший месяц Фан Пин успел многое сделать.


Богатство: 12200000


Энергия: 500cal (522cal)


Ментальность: 420 Гц (442 Гц)


Отточенные кости: 126 костей (90%), 80 костей (30%)


Жизненная сила Фан Пина увеличилась на 7 кал по сравнению с тем временем, когда он только вошел в Пик Ранга-2. Ментальность также немного увеличилась.


Его богатство снова преодолело отметку в десять миллионов.


Теперь у него было 20 миллионов наличными, включая шесть миллионов, которые он получил раньше.


Помимо этих поддающихся подсчету изменений, Фан Пин добился прогресса и в других областях.


По крайней мере, он теперь знал, что не является непобедимым в своем ранге. Он также знал, что у него есть много недостатков, которые он должен исправить - отточить свои боевые техники и боевой инстинкт.


Бой был не просто соревнованием жизненной силы.


...


25 марта остальные вернулись в школу вместе с Бай Руокси.


Фан Пин хотел пойти домой, поэтому не пошел с ним.


В ресторане, где подавали местные деликатесы за пределами НМАУ, Ву Чжихао и остальные пробрались в комнату незаметно, как будто они были шпионами.


Они закрыли дверь сразу после того, как все вошли. Ву Чжихао выдохнул длинный глоток воздуха. "К счастью, нас никто не видел".


Фан Пин сказал, потеряв дар речи: "Это необходимо?"


"Да!"


Ву Чжихао был полностью сыт по горло. Он сказал, исказив лицо в выражении печали: "Теперь ты заклятый враг НМАУ. Особенно после того, как ты так разозлил старшую Лань Цайе, что она чуть не плюнула кровью. Все в НМАУ хотят возмездия в виде поимки тебя..."


Фан Пин не воспринял это всерьез. Он сказал: "Кроме брата Вана, все остальные в НМАУ, включая студентов 3 ранга, не подходят мне".


"Ты не боишься, а мы боимся!"


Ву Чжихао помрачнел.


Фан Пин мог понять их положение. Это была та же ситуация, что и у него, когда он был новичком в MCMAU; его травили из-за действий Старого Вана.


Слабым не нужна была причина, чтобы выместить свой гнев.


Вышедшие в тот день на сцену мастера боевых искусств второго ранга не опустились бы так низко, чтобы сделать что-то подобное, но это была совсем другая история, когда дело касалось мастеров боевых искусств первого ранга и начинающих мастеров боевых искусств.


В последнее время дела в НМАУ шли из рук вон плохо!


Покинув резиденцию губернатора, Ван Цзиньян посетил своего вице-канцлера. После этого он начал революционизировать систему с одобрения двух гроссмейстеров.


Было введено правило, согласно которому мастерам боевых искусств требовалось на 5% больше кредитов, чтобы выкупить пилюли.


Ван Цзиньян также сделал последнее предупреждение студентам третьего и четвертого курсов, которые все еще были начинающими мастерами боевых искусств.


Если в конце этого семестра они все еще не станут мастерами, то в следующем семестре им не нужно будет приходить в школу.


В такой ситуации оказались пятьдесят-шестьдесят студентов.


Им грозило исключение.


Первокурсники, не успевшие получить ранг-1 до окончания второго года обучения, также подлежали отчислению.


Кроме того, для мастеров боевых искусств 2 и 3 ранга проводилась дополнительная аттестация!


Уровень выполнения заданий!


Каждый семестр проводился подсчет баллов за выполнение заданий. Те, кто не достиг цели, должны были выкупить свои таблетки по рыночной цене. НМАУ больше не будет предоставлять им скидки!


В НМАУ звучали бесконечные жалобы, и все они были напрямую вызваны предыдущим проигрышем MCMAU.


Многие в НМАУ ненавидели Фан Пина и его команду.


Не все способны к самоанализу. Некоторые не винили обстоятельства в своих слабостях. Они не считали, что невыполнение заданий было неправильным; наоборот, они считали, что не оказались бы в этой ситуации, если бы Фан Пин и другие не победили.


В такое время, если бы близкие отношения У Чжихао и других с Фан Пином были раскрыты, их бы подвергли остракизму.


"Все в порядке. Если кто-то подвергнет тебя остракизму, иди в Клуб боевых искусств и попроси помощи у брата Вана".


NMAU - это не MCMAU, поэтому Фан Пин говорил более откровенно. Он сказал: "Если только у кого-то в NMAU нет мозгов... Мы с братом Ваном еще не закончили школу".


Это означало, что они двое могли использовать методы, которыми пользовались другие студенты для решения своих споров.


Студенты боевых искусств придерживались своих собственных правил, в то время как у мастеров боевых искусств в мире были свои собственные.


У Чжихао, услышав это, сказал. "Ты прав, но не нужно начинать драку с кем-то другим".


Они не любили драться без необходимости, так как это была пустая трата времени.


"Как хочешь."


...


После того, как блюда были поданы, У Чжихао заметно засомневался.


Фан Пин, будучи наблюдательным человеком, улыбнулся: "Если тебе есть что сказать, говори".


"Ты... Ты слишком быстро совершенствуешься, Фан Пин. У тебя есть какие-нибудь секреты?"


Этот вопрос был немного бестактным.


Скорость совершенствования мастера боевых искусств и его секреты - если они у него есть - должны были храниться в тайне. Уместно ли было поднимать их в непринужденной беседе?


Однако ему было очень любопытно и он ждал ответа, поэтому все равно задал вопрос. Братья Тан, сидевшие рядом с ним, тоже были такими же, с обнадеживающими лицами.


"Есть!"


Их дыхание вдруг стало тяжелым от ожидания.


Фан Пин, немного подумав, сказал: "Если вы хотите быстро совершенствоваться на стадии начинающего мастера боевых искусств, то лучший способ - это потратить много денег".


Их лица сморщились. Это было очевидное утверждение, но у них не было денег!


"Вы хотите заработать немного денег?"


спросил Фан Пин, улыбаясь.


"Конечно, но все мы лишь простолюдины, чуть более сильные, чем обычные граждане. Если мы хотим найти работу на полставки, то лучший вариант - преподавать на полставки в додзё боевых искусств, но они очень строги при приеме на работу. Мы ходили на собеседование, но вместо нас работу получили несколько мастеров боевых искусств...".


Додзё боевых искусств набирали учеников отовсюду. Они готовы были обучать любого, у кого было достаточно денег.


Начинающие мастера боевых искусств были квалифицированы для обучения гражданских лиц.


"Как насчет того, чтобы познакомить тебя с работой?"


Фан Пин рассмеялся. "В Волшебном городе есть компания, которая хочет открыть филиал в Наньцзяне. Они специализируются в основном на доставке грузов.


Им нужно создать сеть, но они еще не начали набирать сотрудников".


"Компания также занимается доставкой еды и напитков в школьные кампусы. В настоящее время у них очень не хватает рабочих рук.


"Ваши задачи будут очень простыми. Вам нужно будет только использовать свою личность студентов НМАУ и помочь решить некоторые проблемы. Например, с уличными бандами, которые создают проблемы.


Когда вы станете мастерами боевых искусств, вы сможете защищать компанию, используя свою личность как мастера боевых искусств".


"Процесс расширения горизонтов внешней компании на местный район довольно хлопотный. Они ничего не боятся, но Город Магов находится слишком далеко отсюда, и они могут не успеть решить некоторые вопросы вовремя".


"Вы еще не мастера боевых искусств, поэтому ежемесячная зарплата будет составлять десять тысяч юаней.


После того, как вы станете мастерами боевых искусств, зарплата будет составлять пятьдесят тысяч юаней и далее".


"Что скажете?"


Зарплата была довольно низкой, но это не будет их основной работой, им нужно будет лишь иногда протягивать руку помощи.


"Компания в Волшебном Городе..."


Они посмотрели на Фан Пина, и он улыбнулся: "Что за внешность? Компания моя. Я не хотел держать ее в секрете".


"Сделки между нами все равно будут честными и справедливыми. Я не упомянул об этом, потому что не хочу, чтобы ты чувствовала себя обязанной мне".


"Вы основали компанию?"


У Чжихао замер. Затем он застенчиво сказал: "Я думал...".


Он думал, что Фан Пин присматривает за какой-то компанией. Он не ожидал, что это будет его компания.


"Это всего лишь небольшой бизнес. Это ничто. Я должен планировать свое будущее. Или я должен всю жизнь зависеть от миссий, чтобы заработать деньги на таблетки?


Несчастья никогда не приходят поодиночке". Я также должен отметить, что миссии предназначены только для мастеров боевых искусств низшего ранга".


У мастеров боевых искусств среднего ранга в Сино, в целом, была хорошая жизнь; редко кто из них совершал преступления.


За исключением этих язычников!


За ними следили армия и Департамент расследований. А вот с мелким людом дело обстояло иначе: с мастерами боевых искусств среднего ранга быстро расправлялись, как только они появлялись.


Поэтому миссии среднего ранга были немногочисленны.


Они уходили в катакомбы, вступали в армию или в правительство, или начинали свой бизнес.


Так можно было защитить свое будущее.


"Итак, вы заинтересованы? Зарплата невелика, но вы быстро станете мастерами боевых искусств. Максимум в течение следующего семестра.


"Компания к тому времени как раз закончит строительство своего фундамента".


"Ежемесячная зарплата составляет пятьдесят тысяч, так что за год вы заработаете шестьсот тысяч юаней."


Ву Чжихао махнул рукой. "Дело не в деньгах. Если мы станем мастерами боевых искусств, мы будем только новичками первого ранга..."


"Ничего страшного. Ваши личности как боевых мастеров - это все, что мне нужно. Вы тоже студенты НМАУ, у вас будет гораздо больше перспектив."


"НМАУ не дотягивал до факультетов боевых искусств в двух других университетах, но теперь он превзошел их".


"К тому же, брат Ван является президентом клуба боевых искусств. Губернатор также является выпускником НМАУ...


"С твоим статусом студента НМАУ тебе будет легче здесь, чем мне, далеко в Волшебном городе. Все будут опасаться тебя".


Независимо от того, насколько силен был вундеркинд из MCMAU, он все равно оставался далеко.


Боевые мастера НМАУ были местными, и в Ривер Сити тоже было много выпускников НМАУ. Никто не знал, есть ли между ними какие-то сложные связи.


Слова У Чжихао вызвали интерес. Он спросил: "Мы не знаем, как управлять бизнесом".


"Вам и не нужно. Достаточно ваших имен".


"Значит, мы можем зарабатывать деньги, не работая?"


"Если будут какие-то проблемы, вы должны помогать. Если нет, вам не нужно ничего делать".


"..."


У Чжихао еще немного поинтересовался деталями, прежде чем внезапно сказал: "Расстояние, я думаю, что у меня есть смутное впечатление. Кто-то спросил, почему в Наньцзяне нет подобной компании, которая доставляет еду на дом... Это ваша компания?".


"Мм..."


Остальные были удивлены. Компания Фан Пина не была совсем уж неслыханной, она была малоизвестной.


Они не ожидали, что Фан Пин не только быстро улучшился после менее чем года работы в MCMAU, но и возглавил бизнес, который быстро растет.


Ву Чжихао был крайне завистлив. Он не удержался и переспросил: "В боевых искусствах нет короткого пути?".


Фан Пин развеселился. "Нет. Если они и существуют, то находятся за пределами твоих возможностей".


Тренируйся серьезно". Не смотри на меня, я гений..."


"Отвали!"


"Я гений, не так ли? Я теперь заместитель командира Города Солнца, так что говори сдержанно, иначе я буду саботировать тебя. Дядя Тан теперь работает под моим началом!"


поддразнил Фан Пин. Тан Хао быстро переспросил. Они с Тан Тао очень завидовали, когда узнали, что губернатор дал ему эту должность после визита Фан Пина.


Если бы у них была такая должность, они были бы непобедимы в Городе Солнца. Их отец, вероятно, был бы так взволнован, что не мог бы спать несколько дней.


Они болтали, пока ели. Когда они закончили трапезу, лицо Фан Пина приняло серьезное выражение. "В следующем году Наньцзян столкнется с опасностью, связанной с мастерами боевых искусств. Вы должны оставаться бдительными.


"Помните ли вы то нападение в Городе Благоприятного Солнца?"


Остальные быстро кивнули.


"В последнее время эти языческие мастера боевых искусств снова начали появляться в Наньцзяне. В этот раз я вернулся, потому что хотел выполнить несколько заданий по их очистке".


"В школе появились другие дела, и они будут приостановлены, если я останусь здесь слишком долго, поэтому я отказался от них".


Будь осторожен, когда выходишь".


"Ривер-Сити вызывает меньше опасений, так как за городом присматривают несколько Грандмастеров. Менее вероятно, что они появятся здесь..."


Ву Чжихао поспешно спросил: "А что насчет Города Солнца?".


Город Сун не был огромным, это был всего лишь город уездного уровня. Мастера боевых искусств были немногочисленны и слабы.


Если бы что-то случилось в Городе Солнца, их семьи были бы в опасности.


"Сунь Сити... Я сначала вернусь в Сунь Сити, поговорю с командиром Баем. Если что-то случится, я разберусь с этим.


"Если не получится, я поищу брата Вана."


Они почувствовали облегчение, когда услышали, что Фан Пин сказал, что вернется. Там был и Ван Цзиньян, житель Города Солнца.


Эти два практичных мастера боевых искусств, один из которых был среднего ранга, были на одном уровне с командиром уездного города, поэтому они без проблем решали некоторые вопросы.


...


Они разошлись по своим делам около часа дня.


"Жаль, что я не доехал сюда на машине..."


Фан Пинг был несколько покорным, пока шел к станции.


Все приехали сюда на своих машинах. Фу Чангдинг и другие отвезли их обратно.


Фан Пин тоже купил машину через Ли Чэнцзе, но в этот раз он не поехал на ней.


Теперь ему придется добираться домой на общественном транспорте.


...


Автовокзал Речного города.


Фан Пин не поехал на вокзал, потому что поезда были хлопотными. Кроме того, у него было оружие, а это требовало проверки, в отличие от автобусных станций, где этого не было.


После покупки билета до отправления оставалось еще некоторое время. Фан Пин не спешил садиться в автобус.


Он осмотрелся, стоя рядом с автобусом. На автобусной станции было довольно много людей, и она была довольно оживленной.


В основном это были гражданские лица. Мастера боевых искусств редко ездили на автобусах, учитывая их более высокий статус в обществе.


Сам Фан Пин выбрал этот путь только потому, что не водил машину.


Фан Пин огляделся по сторонам и вздохнул. Если бы не было Катакомб, жизнь как таковая уже была бы достаточной для мирных жителей.


Он подумал о возможности появления входа в Катакомбы в Наньцзяне. Если это произойдет... Смогут ли эти люди оставаться такими же счастливыми?


Каждый раз, когда появлялся вход в Катакомбы, это приводило к огромным катастрофам.


Несмотря на стихийные бедствия, худшее, что могло случиться, - это дыры в защите.


В эти годы некоторые существа Катакомб проникали в поверхностный мир. Иногда некоторым удавалось проскользнуть сквозь щели, и их не сразу удавалось задержать.


Случалось так, что эти существа Катакомб убивали всех, кого видели. Они проливали кровь.


Чаще всего эти существа были окончательно убиты во имя психического расстройства или по другим причинам. Однако мертвые не воскресали.


Мысли Фан Пинга блуждали, пока он размышлял.


Из-за этого он выделил немного своей жизненной силы. Ему было все равно: сила испускаемой Жизни зависела от контроля.


При отсутствии контроля часть может выплеснуться наружу. Но от этого ничего не будет.


Это было нормально, что мастера боевых искусств низших рангов не контролировали свою жизненную силу.


Когда его жизненная сила выделилась, бровь Фан Пина дернулась. Он посмотрел на место недалеко от себя.


"Боевые художники..."


Фан Пин слегка засомневался. Неужели он чувствует неладное?


Он просканировал то место, где ранее что-то почувствовал. Он почувствовал прилив жизненной силы, превышающий обычный гражданский, но это было неясно...


"Боевые мастера, которые ездят на автобусе... Он либо беден, либо язычник!"


насмехался Фан Пин. Он включил себя в категорию "бедняков"; он действительно был довольно беден.


Он снова осмотрел окрестности и остановил свой взгляд на белобрысом мужчине средних лет.


Он выглядел скромно, совершенно безобидно.


"Это не тот человек, с которым можно шутить!"


определил Фан Пин, полагаясь только на свою интуицию!


Конечно, главная причина заключалась в том, что он не вписывался...


Да, он не вписывался.


Мужчина стоял среди толпы гражданских, но все равно выглядел не в своей тарелке.


"Все мастера боевых искусств такие..."


Хотя все они были людьми, между мастерами боевых искусств и мирными жителями была заметная разница. Несмотря на все остальное, их ауры уже отличались.


"Он, должно быть, очень силен, раз почти не уловил моих чувств..."


Мастера боевых искусств 1 и 2 ранга были слабее его, поэтому им было бы сложнее обмануть его.


Если бы не случайный выброс, Фан Пин не стал бы специально излучать свою Жизненную Силу, чтобы почувствовать Жизненную Силу других - так поступают только глупые и скучающие люди.


Пока его мысли путешествовали, Фан Пин шел по направлению к этому месту.


Когда он подошел к мужчине, тот повернулся и посмотрел на него. Их взгляды встретились, но ни один из них не произнес ни слова.


Через некоторое время водитель крикнул: "Те, кто направляется в город Ву, садитесь в автобус!".


Город Ву также находился в Наньцзяне, недалеко от Города Солнца.


Мужчина средних лет начал уходить. Фан Пин придвинулся к нему ближе, пока не оказался в метре от него. Он усмехнулся. "Дядя, ты идешь в город Ву?".


"Мм."


"Дядя, ты идешь домой, или..."


Мужчина средних лет не ответил. Фан Пинг сказал: "Дядя, здесь много людей. Давайте пойдем в другое место, чтобы поболтать?".


Мужчина средних лет нахмурил брови. "Я не плохой человек. Младший брат, мы никогда раньше не встречались, и у меня нет намерения причинить кому-либо вред. Почему ты так упорно преследуешь меня?"


Фан Пин внимательно рассматривал его в течение минуты, а затем вдруг сказал: "Пань Сяоян?".


Выражение лица мужчины изменилось.


"Коммерческий шпион. Вы, действительно, не слишком злой человек. Пик 3-го ранга. Возможно, я не буду вашим противником.


"Я Фан Пинг из MCMAU, в настоящее время нахожусь на пике Ранга-2, но мне нравится думать, что я достаточно приличный. Десятка лучших в списке Ранга-2 может оказаться не лучшей против меня".


Бровь Пань Сяояна нахмурилась еще больше. Через некоторое время он сказал: "Ты хочешь убить меня?".


"Нет, я хочу вознаграждение. Около десяти миллионов".


Выражение лица Пань Сяояна снова изменилось. Фан Пин вдруг сказал: "Отдай мне все таблетки, которые у тебя есть. Если у тебя есть банковская карта, дай мне и пароль. Может, мы мирно разойдемся?


"Это Речной город, здесь есть несколько гроссмейстеров..."


Пань Сяоян впервые столкнулся с такой ситуацией. Он застыл на некоторое время, а затем мрачно спросил. "Ты уверен?"


"Да".


"Вот!"


Пань Сяоян без слов бросил ему сумку, которую нес в руках.


Фан Пин открыл ее, чтобы посмотреть, затем нахмурил брови. "Ты меня разыгрываешь? Пик Ранга-3, а у тебя только бутылка пилюль Жизни Ранга-1?"


"Я израсходовал все".


"У тебя есть деньги на счету?"


"2 миллиона. Я не могу использовать эти деньги, потому что у меня нет возможности их снять. Если хочешь, подожди, пока я уйду".


Фан Пин некоторое время раздумывал. После некоторого раздумья он спросил: "Я хочу немного руды. У тебя есть?"


"Нет".


"Бедный дурак".


определил Фан Пин. Подумав еще немного, он сказал: "Одна бутылка пилюль жизнеспособности 1 ранга и 2 миллиона наличными не соответствуют твоему статусу".


"Мы поступим следующим образом: Я дам тебе час. Через час я попрошу кого-нибудь схватить тебя. Как вам такой вариант?"


"Отлично!"


Пань Сяоян не стал больше мешкать. После того, как он назвал пароль, он без лишних слов отправился в автобус к Фан Пину.


Автобус быстро отъехал от станции.


Фан Пин мог с уверенностью сказать, что этот парень убежит после того, как автобус отъедет от станции.


Однако это была автобусная станция. Пань Сяоян тоже обнаружил его только что. Если бы им пришлось сражаться, то последствия были бы на плечах мирных жителей.


Как только автобус отъехал, он сразу же позвонил старому Вану.


"Я видел Пань Сяояна на автобусной станции. Он только что сел на автобус до города Ву. Он встретил меня, но далеко не ушел... Если вы поймаете этого человека, дадите мне три десятых вознаграждения?"


"Одну десятую".


"Я заметил его!"


"Ты уже дал мне подсказку. Одну десятую. Пусть это будет мой подарок".


"Одна пятая! Ты должен заботиться о своей репутации, когда ведешь дела!"


"Одна десятая!"


"Отлично! Ты должен быть быстрым, этот человек стоит около десяти миллионов. Меня устроит и миллион".


Фан Пин вздохнул и завершил разговор.


Затем он с ликованием сказал: "Если посчитать, что я только что получил трофеи, то я получил примерно половину награды, ничего не делая! Я такой гений!"


После этого он, казалось, о чем-то задумался. "Я пообещал ему, что через час сообщу властям. Неужели я поступаю бессовестно?"


Фан Пин выругался про себя, а затем вновь обрел бесстрастное выражение лица. Если Пань Сяоян сбежал, значит, он не встречался с Ван Цзиньяном и не знал о том, что тот отказался от своих слов.


Если же нет... Его схватят. Почему Фан Пин должен был беспокоиться о его возмущении?


"Я не ожидал наткнуться на него, когда просто проходил мимо... Черт, мне повезло".


Фан Пин подумал, не разобраться ли с ним самому, но он был на автобусной станции, а тот был послушен и отдал ему свои вещи сразу после просьбы, поэтому он отбросил эту мысль после некоторого раздумья.


Разбираться с самим парнем, возможно, не стоит.


Все хотели найти соперника, чтобы получить опыт, но Фан Пин почти победил Гу Сюна. Теперь он знал свои цели. Зачем ему рисковать жизнью, чтобы сражаться с мастером пикового ранга 3?


"Похоже, у старого Вана не хватает средств... Неужели он потратил все деньги, которые заработал раньше?"


пробормотал про себя Фан Пин, садясь в автобус до Города Солнца.
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Город Солнца.


Было почти шесть часов вечера, когда Фан Пин вернулся в Город Солнца.


Прошло уже много времени, а Старый Ван все еще не отвечал. Фан Пин предположил, что операция, должно быть, провалилась.


"Ладно, тогда просто беги. Мне все равно нечего терять".


Когда он бормотал про себя, его телефон внезапно завибрировал.


Фан Пин поднял телефон и взглянул на него. Это было SMS-напоминание...


"Ах, старый Ванг такой приятель!"


Фан Пин был потрясен суммой денег, недавно переведенной на его счет. У старого Вана действительно было большое сердце!


"5 миллионов!"


Должно быть, он поймал цель. Более того, Старый Ванг даже разделил половину вознаграждения и отдал ему. В этот момент Фан Пин был невероятно тронут добротой Ван Цзиньяна!


Несмотря на то, что он согласился отдать ему только десять процентов, в итоге он отдал 5 миллионов.


Поразмыслив некоторое время, Фан Пин решил позвонить ему.


Когда телефон соединился, Фан Пин с энтузиазмом сказал: "Брат Ван, ты слишком добр. Я лишь дал подсказку, но ты дал мне так много. Я не знаю, что сказать".


"Не парься. Ты заслужил это".


"Мы договорились о десяти процентах, но вы дали мне половину вознаграждения. Вздох, теперь я чувствую себя очень неловко..."


"Половину?"


Ван Цзиньян был заинтригован. "Какую половину? 10% от вознаграждения - это примерно 5 миллионов".


Фан Пин: "..."


Фан Пин был ошеломлен на мгновение, но потом заикался от шока: "Брат Ван, ты имеешь в виду...".


"Я поймал Пань Сяояна много лет назад. Он бежал в город Ву, так как это его родной город.


"Он спрятал там свои активы. Даже его жена не знала о них.


"Я поехал туда и забрал некоторые из его вещей. Я только что закончил сортировать их..."


"Он... он стоит 50 миллионов?" Фан Пин почувствовал горечь во рту.


"Вполне естественно, что подкуп мастера боевых искусств пикового ранга-3 не будет стоить дешево. Разве ты никогда не думал об этом?"


Ван Цзиньян выглядел еще более удивленным, чем Фан Пин. Разве это не здравый смысл?


Целью был мастер боевых искусств пикового ранга-3, который также являлся членом известного исследовательского института, поддерживаемого несколькими силами из Университета боевых искусств Донглин.


Было бы позором, если бы награда за подкуп такого человека не составляла хотя бы десятки миллионов.


Поскольку деньги были получены из другого источника, Пань Сяоян, конечно, побоялся бы их использовать и решил бы их спрятать.


Ван Цзиньян просто предложил ему выбрать между тюрьмой в Наньцзяне и депортацией в Дунлинь...


Пань Сяоян знал, что ему делать, и принял решение без раздумий. Он обменял свою жизнь на деньги.


Конечно, он должен был остаться в Наньцзяне!


Если его отправят обратно в Дунлинь, это будет для него только конец.


Поэтому Старый Ван отправился в город Ву, чтобы получить вознаграждение перед возвращением в университет.


"50 миллионов..."


Фан Пин все еще был в оцепенении. 'Черт возьми, неужели я упустил золотую возможность?'


Как я мог быть таким самодовольным!


'Как я мог так радоваться из-за такой мизерной платы за проезд!'


Действительно, мастер боевых искусств 3-го пикового ранга, как он мог не иметь никаких активов?


Было очевидно, что Пань Сяоян не обладал выдающимися способностями. Если бы Фан Пин приложил все усилия и восполнил свою жизненную силу, он бы смог убить его.


Месяц миссий... Нет, три месяца миссий были ничто по сравнению с наградой, которую он мог получить за уничтожение Пань Сяояна.


'Все, что я сделал, это подарил возможность старому Вану?'


'Неужели я только что стал ребенком богатства?' (TN: Из-за того, что многие сокровища появились автоматически во время рождения Судханы, люди решили, что мальчик должен быть хорош в управлении денежными делами или хорош в зарабатывании денег, потому что "Судхана" на санскрите и китайский перевод, "Шанкай", буквально означает "Хороший с деньгами". По этой причине люди поклоняются Судхане как "Богу богатства").


Горечь во рту Фан Пина росла. Он мог только молча страдать. 'Неужели я был слишком глуп?'


"У меня еще есть дела. Я вешаю трубку. Не стесняйтесь обращаться ко мне, если у вас будут подобные дела в будущем".


Старый Ванг был сравнительно счастлив. Ранг-4 против Ранга-3. Он получил деньги одним щелчком пальцев. Ему даже не нужно было искать цель. Просто нужно было проехать несколько часов. Фан Пин был действительно верным другом.


...


Как только он положил трубку, сердце Фан Пина разбилось на куски.


"У меня перед глазами было 50 миллионов, а я просто выбросил их. Получив 5 миллионов, я прыгал от радости... что это за ерунда?"


"Так душераздирающе!"


Было так трудно освободиться от этой душевной боли!


'Я выполнил 12 миссий в марте и заработал всего около 12 миллионов. И это уже считалось высокой прибылью".


А что теперь?


Старый Ванг только немного попутешествовал, и 45 миллионов попали ему в руки!


"Я так хочу проклясть кого-нибудь!"


Фан Пин стиснул зубы. Кого он должен проклясть?


Заработать такую огромную сумму денег было непросто даже для миссий, в которых участвовали мастера боевых искусств 4 ранга. Это были десятки миллионов!


Он мог представить себе радостный взгляд и самодовольную ухмылку на лице старого Вана после того, как он получил деньги.


Старый Ванг был нищим. Он мог несколько дней надрываться, выполняя задания за сотни тысяч.


Заработав огромную сумму за такой короткий промежуток времени, он должен был прыгать от радости. Он должен был быть бесконечно благодарен за эту услугу...


"Какая нелепая цена за его благодарность!"


"Нет, возможно, он даже думает, что я дурак!"


вслух рассуждал про себя Фан Пин. Чем больше он думал об этом, тем сильнее разрывалось его сердце.


"Я даже не ожидал этого... Как мой IQ может быть ниже, чем у старого Ванга..."


...


Он тащил свою печаль с собой.


Когда он вернулся в Сады Живописного Озера, то заметил, что Фан Юань похудел. Не выдержав нового удара, Фан Пин ущипнул за щеки растерянную Фан Юань и страдальчески завыл: "Ты стала еще уродливее!


"Внешность девушки должна меняться к восемнадцати годам, из гадкого утенка она превращается в лебедя!


"Так почему же моя сестра с каждым днем становится все уродливее!


"Фан Юань, я же говорил тебе хорошо питаться. Почему ты не послушалась!


"Как ты можешь встретить кого-то с таким лицом?


"..."


Фан Юань был крайне озадачен.


'Я... стал уродливее?'


'До такой степени, что я не могу показать свое лицо?'


Она даже забыла спросить Фан Пина о причине его возвращения. Она потеряла дар речи после того, как Фан Пин нанес ей сильный удар. В глазах Фан Пина она стала уродливой. У брата нет вкуса к красоте, или она действительно стала уродливой?


"Мама..."


Девочка смотрела на Ли Юйинь, как на жертву. Она неуверенно спросила: "Я действительно настолько уродлива?".


Ли Юйинь закатила глаза на сына, в ее голосе звучали одновременно раздражение и веселье: "Не слушай глупости своего брата. Ничего подобного. Ты просто великолепен".


"Фан Пин!"


Фан Юань в ярости посмотрел на Фан Пина. Он зашел слишком далеко!


Фан Пин вздохнул и покачал головой. Он беспомощно ответил: "Забудь об этом. Ты не поймешь. Внешность человека должна быть уникальной. В следующий раз ешь больше. Если ты и дальше будешь худеть, я всерьез подумаю о том, чтобы отречься от тебя как от своей сестры".


Фан Юань сделала над собой усилие и закатила глаза. 'Я должна просто игнорировать тебя'.


Ли Юйинь не могла сдержать смех. "Достаточно. Не задирай Юань Юань, как только вернешься домой".


"Пин Пин, почему ты не позвонила нам и не сказала, что возвращаешься? Если бы я знала, я бы купила больше овощей..."


"Я был в пути, поэтому вернулся, чтобы поздороваться. Я не уважаемый гость. Я могу есть все, что угодно..."


Фан Пин немного поболтал с матерью, еще несколько раз ущипнул Фан Юаня и, наконец, выплеснул страдания, накопившиеся в его сердце.


Сегодня он потерял 45 миллионов.


Самое большое богатство, которое он когда-либо мог получить в своей жизни.


Старый Ван на этот раз надул его. Этот скупой придурок Старый Ванг даже не предложил ему заплатить больше. Каким бесчеловечным он мог быть!


"Когда-нибудь я должен вернуть свои деньги!"


Фан Пин принял решение. Потеря этих денег погрузила его в депрессию.


...


Ночью.


Во время ужина Фан Мингронг вдруг объявил: "Пин Пин, департамент назначил меня заместителем начальника управления...".


Даже Ли Юйинь впервые услышала эту новость. Она была потрясена и воскликнула: "Заместитель начальника управления? Ты?"


Она не хотела смотреть на своего мужа свысока, но она хорошо знала его стандарты.


Он работал простым рабочим, потом охранником на входе, потом дошел до настоящего времени, когда стал чиновником...


"Ничего страшного".


Фан Пин понял беспокойство отца и бесстрастно ответил: "Это просто титул, чтобы повысить основную зарплату".


"Я даже заместитель командира Города Солнца. Однако никто не видит во мне заместителя командира".


Тишина окутала обеденный стол.


У Фан Юань, у которой щеки заалели до розового цвета, не было времени злиться из-за этого. Она уставилась на Фан Пина широко раскрытыми глазами, и ее взгляд был пустым, когда она повторила: "Заместитель... заместитель командира?"


"Да. Просто титул". Фан Пинг усмехнулся. "Это просто титул. Неужели ты думаешь, что из-за этого я могу над кем-то властвовать?"


"Это то же самое, что папа - заместитель командира. Получает больше зарплаты. Ничего страшного. Не волнуйся об этом слишком сильно".


"Я не удивлюсь, если в следующий раз ты станешь заместителем командира..."


Вся семья все еще была в восторге от предыдущего откровения Фан Пинга. Их сын вот так просто стал заместителем командира!


Что случилось с этим миром?


"Командир..."


Фан Юань замялся. 'Мой брат снова собирался зарабатывать деньги?'


"Хватит об этом. Давайте поедим.


"Папа, мама, вы можете посмеяться над этим дома, но не объявляйте об этом публике. В этом нет необходимости.


"Есть причина, по которой я говорю вам все это. Я просто хочу сказать, что мы можем не создавать проблем для других людей, но это не значит, что другие будут поступать так же".


"Если кто-то обидел вас, не молчите об этом. Дайте мне знать. Город Солнца - это всего лишь маленький клочок земли. Твоему сыну нечего бояться".


Фан Пин немного хвастался. Это было не потому, что он был прирожденным хвастуном. Он просто пытался укрепить уверенность своих родителей.


Их семья никому не доставляла проблем. Другие тоже не должны доставлять ему, Фан Пину, неприятностей.


Фан Мингронг уже потерял интерес к этой теме. Его ум был пуст, как лист бумаги.


Все потеряли аппетит. Поэтому Фан Пин воспользовался этим. Мама приготовила аппетитную еду. Если они не захотят есть, он съест больше, чтобы не пропадала еда зря.


...


Второй день.


Те, кто должен был идти в школу, пошли в школу; те, кто должен был идти на работу, пошли на работу.


Фан Пин в данный момент не был на каникулах. Ему еще нужно было вернуться в университет. У него не было много времени, чтобы тратить его впустую.


Рано утром Фан Пин отправился прямо к дому командира.


Он встретился с Бай Цзиньшанем, чтобы узнать о ситуации в Городе Солнца. Все было хорошо. Никто пока не обнаружил следов секты боевых мастеров.


Это заставило Фан Пина чувствовать себя гораздо спокойнее. Он старался не шутить и вскользь упомянуть о безопасности своей семьи. Бай Цзиньшань уловил его намерения. Он усмехнулся и перешел к обсуждению вопроса о маршрутах полицейского патруля.


Если бы появился настоящий мастер боевых искусств, эти полицейские могли бы и близко не пригодиться. Тем не менее, их присутствие могло хотя бы напугать.


У Города Солнца не было власти посылать мастеров боевых искусств для защиты определенных семей.


Если бы дело обстояло именно так, у мастеров боевых искусств не было бы времени заниматься своей работой.


Фан Пин все еще был вполне доволен. Патрули, вооруженные копьями. Мастера боевых искусств 1 и 2 ранга могли не рисковать. Этого было достаточно.


Если же придут мастера боевых искусств 3 ранга и выше, то Город Солнца не сможет защититься.


Выразив свою благодарность, Фан Пин не стал возвращаться домой. Вместо этого он направился прямо на станцию. Ему нужно было вернуться в университет.


Утром он также обратился к родителям. В этот раз он лишь немного отвлекся от спешки в делах, чтобы вернуться домой и навестить их.


...


MCMAU.


Как только Фан Пин вернулся, Чжао Сюэмэй пришла его искать. Увидев Фан Пина, она сказала: "Инструктор просил тебя навестить ее, когда ты вернешься".


"О", - ответил Фан Пин. Он усмехнулся и спросил: "У тебя уже второй ранг?".


"Да".


Чжао Сюэмэй не выглядела слишком довольной. Вместо этого она удрученно сказала: "Ты уже пик второго ранга. Даже Сяоман и остальные тоже почти достигли Ранга-2 средней стадии..."


"Это ничего не значит. Это одно и то же, прогрессируешь ли ты быстрее или медленнее. Кроме того, ты уже очень быстр..."


Было очевидно, что Фан Пин не знал, как утешить человека. Чжао Сюэмэй принужденно улыбнулась и не стала продолжать эту тему.


Поскольку Лу Фэн-ру попросила Фан Пина встретиться с ней, Фан Пин не стал медлить. Обменявшись приветствиями с Чжао Сюэмэй, он сразу же направился в общежитие преподавателей.


...


Вилла № 8.


Лу Фэн-ру еще зевала, когда открыла дверь. От этого Фан Пин потерял дар речи. Почему она устала с заката до рассвета!


"Уже достиг пика второго ранга?"


"Да".


"Твой прогресс в порядке".


Лу Фэн-ру снова зевнула. Она заговорила, как только села: "Приготовься. Прорыв к Рангу-3".


"А?"


На лице Фан Пина появилось удивление. Он быстро ответил: "Инструктор, не слишком ли рано..."


"Рановато? Разве это не хорошо?" Лу Фенгру усмехнулся. "Я знаю, что у тебя на уме. Ты думаешь: Я, Фан Пин, не успел смести всех одинаковых по рангу, поэтому мне нужно еще немного порешать".


"Не думай слишком много!


"Разве ты не останешься рангом 2 после победы над другим рангом 2?"


"Разве непобежденный мастер боевых искусств ранга 2 не является мастером боевых искусств ранга 2?


"Мастер боевых искусств будет считаться элитой только после достижения ранга-3. Не нужно задерживаться на рангах 1 и 2.


"Когда однажды ты станешь гроссмейстером, какая разница, побеждал ли ты раньше мастеров боевых искусств ранга 2?


"Разве гроссмейстер, занимающий последнее место в списке гроссмейстеров, будет уступать единоборцу 2-го ранга, занимающему первое место в списке?


"Я уже говорил об этом раньше. Три нижних ранга - это этап, на котором вы закладываете фундамент. Этот этап будет продолжаться до достижения пика Ранга-3.


"Когда вы достигнете ранга-3, вы можете не торопиться и заполнить пробелы. Еще не поздно, и это не повлияет на ваше будущее".


"Возможно, вы будете удовлетворены только после того, как захватите титул первого среди всех Рангов-2?


"Когда ты станешь первым среди всех Рангов-2 - бог знает, сколько времени это займет, - возможно, если ты достигнешь Ранга-3, ты сможешь культивировать и стать первым".


"Быть первым в ранге-2 сильнее или быть первым в ранге-3 сильнее?


"Конечно, это не главное. Главное то, что ты уже сделал жесткое заявление. Разве вы не хотели бросить вызов Чжан Юю, когда закончится семестр?


"Сейчас мы приближаемся к апрелю. Ты собираешься бросить вызов Рангу-4 в таком состоянии, как Ранг-2?"


Фан Пин был слегка ошеломлен. Он только что вспомнил, что до этого говорил жестко.


В этот момент Фан Пин слегка смутился. "Я просто сказал..."


"Ха, ты просто сказал. Это не то, что думают другие люди. Когда придет время, ты должен бросить вызов, даже если не хочешь. Это зависит от тебя".


"Он 4 ранга. А я только 2 ранга..."


Фан Пин выглядел крайне беспомощным. Он не мог победить.


"Если ты сможешь достичь пика Ранга-3, культивируй свои Боевые Техники до уровня высшего движения. Когда наступит день, ты сможешь взорвать конечный ход, когда войдешь в зону. Потребляйте таблетки до максимального предела. Кто знает, возможно, у вас еще есть шанс.


"Если ты пик второго ранга... ты умрешь в считанные секунды".


"Ты понимаешь, что я говорю?"


Фан Пин слегка кивнул, прежде чем снова спросить: "Инструктор, если я достиг Ранга-3, нужно ли мне входить в Катакомбы?"


"Это решать тебе. Однако, когда ты достигнешь пика Ранга-3, ты не сможешь действовать по своему усмотрению, как сейчас.


"На Пике Ранга-3, твое тело-оттачивание, кости-оттачивание и меридианы-оттачивание должны достичь предела!


"Питание жизненной силы также должно достичь предела.


"Боевые техники, стойка на столбе, включая методы оттачивания, должны быть культивированы до предела. Это потому, что на пике 3-го ранга вы будете переделаны, переходя на пик 4-го ранга.


В это время, чем крепче твоя основа, тем лучше".


Справедливо будет сказать, что три нижних ранга помогают заложить фундамент". Этот этап в основном связан с культивированием базовых техник.


"Различие между 1, 2 и 3 рангами - это только определение, но это не значит, что 1, 2 и 3 ранги - это независимые системы или уровни.


"Можете ли вы понять меня, если я скажу это так?"


Фан Пин кивнула. Ее объяснение было легко понять. Ранги были лишь определениями, которые давали люди. В глазах сильных мира сего три боевых мастера низших рангов рассматривались как одна общая фаза. Не было необходимости проводить между ними столь четкие различия.


"Я рад, что вы поняли. Отправляйся в южный район и жди меня завтра в Энергетической комнате. Там будет легче прорваться".


"Так скоро..."


пробормотал Фан Пин. Он не ожидал, что Лу Фэн-ру позволит ему так скоро достичь третьего ранга.


Однако, поразмыслив, он решил, что слова Лу Фэн-гру были правильными.


Быть непобедимым в ранге-2, но все еще оставаться рангом-2.


Задерживаться в ранге-2 только для того, чтобы захватить титул, было излишне.


Это было не так, как на этапе Ранга-1, когда ему нужно было сражаться на соревнованиях.


Казалось, что не так много людей, даже таких, как Старый Ванг и гроссмейстеры, достигли славы в ранге-2. Однако было несколько человек, которые были известны как непобедимые на пике Ранга-3.
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27 марта.


Южный район МГМАУ. Здание №3.


Это был первый раз, когда Фан Пинг ступил в здание №3.


Здесь были комната боевых техник, комната энергии, бассейн жизненной силы, комната гравитации...


Это было хорошее место для культивирования.


Главное было заработать кредиты. Прогресс Фан Пина в культивировании и так был достаточно быстрым. У него не было желания приходить сюда раньше.


Поэтому, как только он вошел в зал на втором этаже, его охватило волнение!


Сиу! Длинный меч летел прямо на Фан Пина!


Встревоженный, Фан Пин быстро уклонился.


В данный момент зал не был пустым. Там было много людей. Фан Пин представлял себе этот зал как незанятый, так что это стало для него неожиданностью.


Он только начал размышлять, кто же его "приветствует", как вдруг услышал знакомый голос.


"Давай! Сегодня я буду сражаться один против десяти!"


"Если ты не удовлетворен, сразись со мной один на один!"


"Кучка слабаков. У вас есть желание умереть, раз вы решили драться со мной!"


Бах!


"..."


Как только он закончил говорить эти слова, Фан Пин снова быстро уклонился. Если раньше в него летел меч, то теперь это был человек.


Тень пронеслась по воздуху и упала перед Фан Пином.


Этот человек даже не обратил внимания на Фан Пина, а быстро встал на ноги и прорычал: "Цинь Фэнцин, ты зашел слишком далеко со своими издевательствами!".


"Слабаки не имеют права жаловаться!"


"Ублюдок. Ты думаешь, что ты такой высокий и могущественный. Все вместе!"


"..."


Фан Пин подошел к толпе, немного протиснулся и поднял голову, чтобы посмотреть. Цинь Фэнцин в данный момент сражался с семью или восемью мастерами.


"Брат, что происходит?"


Фан Пин потрогал одного из зрителей, наблюдавших за шоу, и с любопытством спросил.


Зритель захихикал и объяснил: "Цинь Фэнцин достиг прорыва на пик 3 ранга. Он начал хвастаться перед всем миром, как только сделал это. Непобедимый Ранг-3.


"Некоторые из них были недовольны, услышав эту новость, и начали препираться...


"В результате Цинь Фэнцин без предупреждения выбил кому-то передние зубы... сейчас его осаждают".


"Этот... этот парень настолько высокомерен?"


Фан Пин был ошеломлен, когда услышал объяснение. Цинь Фэнцин был полностью похож на большого антагониста.


"Он всегда был довольно высокомерным. Однако, подожди и увидишь, самое интересное еще впереди. Скоро ему придется признать свое поражение".


Фан Пин бросил быстрый взгляд на бой перед ним. Несмотря на то, что на Цинь Фэнцина наседали семь-восемь человек, он, казалось, держался на ногах, размахивая своим дадао, которое завывало на ветру.


Фан Пин повернулся к зрителю и с любопытством спросил: "Цинь Фэнцин очень силен. Могут ли эти люди заставить его признать поражение?"


"Нет. Они еще даже не достигли Пика Ранга-3. Здесь очень мало мастеров боевых искусств пикового ранга-3".


"Однако, кто-то пошел за Се Лэй".


"Се Лэй? Трехцветный парень..."


"Да. Несмотря на то, что Се Лэй всего лишь Ранг-3 высшей ступени, он трехмерный боевой мастер. Он не слабее боевых мастеров пикового Ранга-3..."


Во время начала занятий в прошлом году Се Лэй был боевым мастером пикового ранга-2.


Сегодня, семь месяцев спустя, Се Лэй также вошел в Верхнюю ступень Ранга-3. В конце этого семестра он сможет достичь Пика Ранга-3.


Кроме Фан Пина, он был единственным студентом-третьекурсником MCMAU, который все еще находился в университете.


"Се Лэй - пара Цинь Фэнцина?"


"Не уверен в этом. Мы узнаем в свое время. Парень, которого Цинь Фэнцин только что ударил, - один из членов команды Се Лэя. Се Лэй обязательно выйдет..."


"Инструкторы не возражают?"


Зритель вдруг посмотрел на Фан Пина и удивленно спросил: "Ты новенький?"


"Да."


"Неудивительно."


Этот парень больше не задавал вопросов. Он равнодушно сказал: "Они закрывают на это глаза, пока никто не создает проблем в других зонах культивации. Если вы что-то сломаете, вам придется заплатить соответствующую цену".


Что касается травм, то все в порядке, если ничего серьезного нет".


"Ты можешь думать, что их удары тяжелы, но они определенно сдерживаются..."


Услышав эти слова, Фан Пин направил свое внимание на арену. Похоже, он был прав. Хотя бой и выглядел серьезным, клинок Цинь Фэнцина лишь слегка задевал оружие другой стороны. В основном они сражались врукопашную. Когда они использовали свои сабли, то максимум, что они делали, это наносили несколько ударов острием оружия.


Когда Фан Пин погрузился в свои мысли, за пределами круга послышались шаги.


"Шевелись!"


Кто-то негромко завыл. Очень скоро путь был расчищен.


Фан Пин повернул голову назад, чтобы посмотреть. Он увидел юношу с атлетическим телосложением. Однако Фан Пинга не интересовало его телосложение. Первое, что заметил Фан Пин, были глаза!


Глаза, похожие на щели!


Глаза, которые производили впечатление холодного, сильного и острого человека.


Фан Пин уставился на Се Лэя. Се Лэй, однако, не смотрел на него.


Как только Се Лэй появился, люди, наседавшие на Цинь Фэнцина, тут же разбежались.


Се Лэй шел вперед. Его голос был холоден как лед. "Цинь Фэнцин, что это значит!"


Цинь Фэнцин стоял неподвижно, выглядя совершенно беззаботным. Он не стал преследовать остальных мужчин и усмехнулся. "Что ты имеешь в виду?"


"Не играй со мной в дурачка!"


Ся Лэй хмыкнул и продолжил: "Ся Вэй сказала всего несколько слов, а ты уже начал драку. Я не прав?"


Цинь Фэнцин дернул ртом и нетерпеливо сказал: "Ты тут ни при чем. Я не против всего этого. Отправь Ся Вэй ко мне, если ты недоволен!".


"Ты думаешь, что только потому, что ты Пик Ранга-3, ты можешь вести себя нагло, как будто все ниже тебя?"


"Что за чушь!"


"Цинь Фэнцин, ты желаешь смерти!"


Се Лэй издал леденящий душу рев. Затем он наступил пальцами ног. В следующий момент Се Лэй появился перед Цинь Фэнцином. Его удар пришелся по длинной сабле Цинь Фэнцина.


Данг!


В ушах постоянно раздавались пронзительные звуки. Железные кулаки Се Лэя, приземлившиеся на длинную саблю, высекли искры, которые брызнули во все стороны. На кончике его кулака слабо светился огонек цвета крови.


Фан Пин был поражен. "Это... внешнее высвобождение жизненной силы?"


Когда в прошлый раз сражались такие же мастера боевых искусств второго ранга, как они, тоже наблюдалось несколько аномалий. Также были случаи, когда Жизнеспособность вырывалась наружу. Тем не менее, все это происходило внутри. Никому не удавалось выпустить ее наружу.


А вот у Се Лэя жизненная сила распространялась через его боевые перчатки. Это было так, что даже человеческий глаз мог это заметить.


Фан Пин немедленно сосредоточился, чтобы посмотреть поближе. Это была хорошая возможность понаблюдать.


Цинь Фэнцин и Се Лэй не были слабыми среди бойцов 3 ранга. Случайные мастера боевых искусств 3 ранга, с которыми Фан Пин сталкивался ранее, не шли ни в какое сравнение с ними.


Се Лэй выпустил свою жизненную силу наружу. Цинь Фэнцин не колебался. Тело его сабли тускло блеснуло. Хотя это было не так заметно, как у Се Лэя, это было связано с большим размером длинной сабли по сравнению с маленькими боевыми перчатками. Это не означало, что жизненная сила Цинь Фэнцина не могла сравниться с другой стороной.


"Интересно. Это все, на что ты способен!"


Цинь Фэнцин разразился смехом. Се Лэй сделал шаг назад. Вскоре после этого Цинь Фэнцин отбросил длинную саблю в сторону и спросил тоном весельчака: "Ты действительно думаешь, что ты такой могущественный только потому, что ты трижды отточенный?


"Неужели ты думаешь, что такой пик 3 ранга, как я, может превзойти и победить тебя?


"Неужели ты думаешь, что я, Цинь Фэнцин, обычный мастер боевых искусств?"


Как только он произнес эти слова, Цинь Фэнцин зарычал. Глаза Фан Пина сверкнули!


В этот момент весь импульс Цинь Фэнцина начал меняться. Раньше Фан Пин мог подумать, что Пик Ранга-3 выглядит так, будто он лишь на волосок мощнее Пика Ранга-2.


Однако в этот момент Фан Пин почувствовал огромную разницу между ними.


У Цинь Фэнцина был величественный вид. От всего его тела исходила аура жажды крови. В следующую секунду Цинь Фэнцин промчался перед Се Лэем быстрее, чем можно было разглядеть невооруженным глазом.


Се Лэй не собирался уклоняться. Он взмахнул руками и нанес удар!


Цинь Фэнцин раньше использовал длинную саблю для блокировки. Однако сейчас изнутри его тела раздался приглушенный звук. Затем он вытянул руки и ударил голыми руками прямо в воздух, а затем быстрым движением схватил обе руки Се Лэя.


Се Лэй пытался бороться. Он размахивал руками. Несмотря на это, выражение его лица изменилось, он поспешно поднял ноги и ударил Цинь Фэнцина.


Цинь Фэнцин не двигался. Из его ног раздался глухой звук. Се Лэй мог свободно пинать его.


Раздался громкий удар. Цинь Фэнцин с широкой ухмылкой сказал: "У тебя болит нога?".


Выражение лица Се Лэя все больше мрачнело. Он зарычал и неожиданно вытащил руки из перчаток. Он снова начал наносить удары по груди Цинь Фэнцина.


Цинь Фэнцин не спешил уклоняться. С легким сердцем он нанес удар за ударом, принимая очередную лобовую атаку противника.


После обмена ударами Цинь Фэнцин отступил на два шага назад. В то время как Се Лэй отступил на много шагов назад. Мраморный пол под его ногами был разбит на несколько кусков.


Фан Пин также заметил, что кулаки Се Лэя были в крови. Цинь Фэнцин, однако, остался невредим.


"Дурак!"


Цинь Фэнцин усмехнулся. "Пик 3 ранга. Неужели ты не знаешь, что это значит?


"Я достиг величайшего достижения в мышцах, костях и коже всего моего тела. Я могу вращать Жизненную Силу по своему желанию. За исключением моего мозга, все остальное имеет непробиваемую защиту!


"Если только сила твоего кулака не сможет пробить мой щит Жизненности и поразить мои внутренности, неужели ты думаешь, что у тебя есть хоть какая-то надежда победить меня?"


Услышав эти слова, Фан Пин наконец понял, почему Се Лэй ударил его ногой, и сдался.


Се Лэй не проронил ни слова. Его выражение лица оставалось холодным. Он посмотрел на него, а затем спросил: "Ты уже давно достиг прорыва к пику?".


"Хе-хе, а ты как думаешь?"


Цинь Фэнцин не ответил на вопрос, но Се Лэй все понял. Прорыв Цинь Фэнцина произошел не так давно.


Его мышцы, кости и кожа были доведены до состояния пика 3 ранга. Когда его Жизненная Сила возрождалась, кроме мозга, все его тело превращалось в набухающий сплав.


Если только не удастся пробить его щит Жизненности, что приведет к шоку его пяти внутренностей и шести кишечников; в противном случае можно было бы целиться только в мозг, как в жизненно важную точку.


Тем не менее, это был лишь спор, вызванный личными чувствами. Если бы это был бой с условием сражаться на поражение, то он бы того не стоил.


"Пик Ранга-3... Внешний выброс Жизненной Силы и внутренний защитный механизм по желанию. Может атаковать и защищаться..."


Фан Пин мысленно записал эти характеристики. У этих мастеров боевых искусств жизненная сила достигала тысячи кал. Сосредоточившись на защите, они могли стать непробиваемым роботом.


Если Се Лэй захочет поставить свою жизнь на кон и сражаться на поражение, используя последний прием, он сможет пробить его защитный щит.


Однако, как уже говорилось, это был просто спор, вызванный личными проблемами. В этом не было необходимости.


Если судить исключительно по обычным атакам и защитному механизму, Се Лэй действительно не мог сравниться с Цинь Фэнцином.


Цинь Фэнцин не собирался сражаться с Се Лэем до смерти. Он поджал губы и сказал: "Продолжай. На что ты смотришь? Я первый в ранге 3. Бесполезно, даже если ты недоволен".


Кто-то еще разразился смехом. Один человек поддразнил: "Жаль, что ты, Цинь Фэнцин, даже не входишь в рейтинг 3-го ранга по реальному бою".


"Че, ну и дела. Кто будет воспринимать это всерьез?"


Цинь Фэнцин усмехнулся и пренебрежительно ответил: "Кроме того, я даже не достиг пика Ранга-3 ранее. Собери 10 лучших прямо сейчас и посмотрим, смогут ли они стать моими соперниками".


"Что за чушь. Никто тебе не подходит..."


"Ты ищешь драки?" Цинь Фэнцин был в ярости. Толпа, увидев происходящее, сразу же разошлась, и изредка раздавались смешки.


Что касается Се Лэя и ребят, то они не были недовольны. Остальным было не до насмешек.


Се Лэй тоже не ушел в этот момент. Он подобрал боевые перчатки, которые Цинь Фэнцин разбросал по земле, и сказал безразличным тоном: "Когда я достигну пика 3 ранга, я вернусь и брошу тебе вызов, Цинь Фэнцин!"


"Чех, к тому времени, как ты достигнешь пика 3 ранга, я уже давно достигну 4 ранга".


Когда он произнес эти слова, глаза Цинь Фэнцина внезапно заблестели. Он усмехнулся: "Все равно ничего страшного. Я преподам тебе урок, когда придет время".


"Фан Пин, приложи больше усилий и уничтожь это отродье!"


Фан Пин выглядел очень беспомощным и потерял дар речи. "Я просто прохожу мимо..."


"Не бойся! Мужчина никогда не должен говорить "нет". Он - трижды одержимый, ты - трижды одержимый". Ван Цзиньян так сильно избил его, что он плакал о маме и папе. Ты в команде Ван Цзиньяна. Если ты не уничтожишь его, ему придется уничтожить тебя!"


Фан Пин совершенно потерял дар речи. Ублюдок. Неужели Старый Цинь пытался найти себе развлечение?


Се Лэй услышал его слова и бросил взгляд на Фан Пина. Он ничего не сказал. Он только сказал: "Мы поговорим об этом, если он выдержит хотя бы три удара от президента общества".


"Фан Пин, он смотрел на тебя свысока!" Цинь Фэнцин был возмущен несправедливостью. "Три хода. Чжан Юй - ничто. Если ты не можешь получить даже три хода, даже не думай больше о том, чтобы совокупляться здесь".


"Брат Цинь!"


Фан Пин был вынужден прервать его. "У нас что, обида?"


Цинь Фэнцин захихикал. "Никаких обид. Я подставляю тебе соперника для твоего же блага. Если бы я был трижды кавалером, я должен был бы сразиться с ним один раунд".


"Ничего страшного, если твои способности пока слабы. Ему еще рано достигать ранга-4. Когда ты достигнешь ранга-3, он также достигнет ранга-3. Между тобой и ним нет никакой разницы".


Се Лэй ничего не сказал. Он сразу же отправился в путь.


Если он не смог победить Цинь Фэнцина, то он должен был просто признать поражение. Более того, это были даже не серьезные раны. Он должен был оттянуть время и дождаться подходящего случая, чтобы отомстить.


Что касается Фан Пина... он подумает об этом, если парень догонит его.


...


Когда Се Лэй и команда ушли, зрители тоже разошлись по своим местам.


Только тогда Цинь Фэнцин подошел к Фан Пину, похлопал его по плечу и усмехнулся. "Я просто пошутил. Однако я думаю, что однажды вы с Се Лэй сразитесь. Поверь мне. Моя интуиция всегда права.


"Это не имеет смысла, правда. В MCMAU только вы вдвоем трижды отточенные.


"Если твой прогресс будет медленным и на один ранг ниже, чем у него, то это ничего страшного.


"Тем не менее, сейчас у тебя пиковый ранг-2. Ранг-3 - это вопрос времени. Не удивительно, если ты сможешь догнать его".


"Оба мастера боевых искусств 3-го ранга находятся в одной фазе. Как можно не устроить дуэль?"


Фан Пин слабо улыбнулся и ответил: "Это мы еще посмотрим".


На самом деле, он был согласен с тем, что сказал Цинь Фэнцин. На данный момент в MCMAU только Се Лэй и он сам были мастерами боевых искусств трех степеней.


Если они были одного ранга и уровня, то вероятность того, что они будут сражаться друг с другом, была очень высока.


Цинь Фэнцин выслушал его ответ и сказал: "На самом деле этот сопляк не слабак. Это потому, что я уже давно достиг Пика Ранга-3, вот почему я могу победить его в этот раз".


"Если бы мы были на одном уровне, я бы даже не смог ему противостоять.


"Кроме того, я только сейчас дурачился, а не был настроен серьезно. Иначе трудно сказать, проиграл бы я или выиграл".


"Я давно тебя заметил. Я делаю это специально, чтобы ты мог наблюдать за способностями Се Лэя..."


Фан Пин с сомнением посмотрела на него. Почему он взял вину на себя!


"Что, ты мне не веришь?"


Цинь Фэнцин возмущенно посмотрел на него и сказал: "Я действительно видел тебя, поэтому и сделал шаг, чтобы проверить Се Лэя. Иначе мы бы не стали драться".


"Ты уже бил кого-то до моего прихода..."


"Этот парень даже не Се Лэй. Что ты знаешь?" Цинь Фэнцин скривил губы. Он продолжил: "Что бы это ни было, ты должен помнить, что я сделал это для тебя. Отплатить мне легко. Ты можешь просто признать, что этот бой начался из-за тебя, вот и все..."


Фан Пин сомневался. Цинь Фэнцин был недоволен этим. "Фан Пин, что это за отношение. Я думал, ты всегда ищешь драки..."


Не успел он закончить фразу, как с его стороны раздался приглушенный звук. После этого тело Цинь Фэнцина внезапно взлетело высоко в воздух. Мгновение спустя Цинь Фэнцин лежал на ступеньках перед главным входом.


Лу Фэн-ру шла впереди, делая вид, что ничего не произошло. Она быстро сказала Фан Пину: "Иди в энергетическую комнату".


"Инструктор, он..."


"Я давно хотела его ударить! Не обращай на него внимания. Он не умрет. Пытается уговорить моего ученика компенсировать его. Неужели он действительно думает, что все вокруг дураки?"


Слова Лу Фенгру напомнили Фан Пину о чем-то. Очень скоро Фан Пин услышал, как кто-то говорит безразличным тоном. "Цинь Фэнцин, никто не предлагает оплатить твой груз. Кашляй. 12 кусков разбитого мрамора, 1 треснувший стол и 6 новых царапин на стене... всего 300 тысяч".


"Почему так дорого? Ты должен просто пойти и ограбить кого-нибудь!"


"Да. Я граблю. Ты платишь или нет?"


"У меня нет денег!" прорычал Цинь Фэнцин. Униженный и разгневанный, он сказал: "Я потратил их все. У меня нет ни цента. Фан Пин, помоги мне сначала расплатиться. В следующий раз я верну тебе деньги!".


Для того чтобы прорваться на пик 3 ранга, кроме оружия, он продал даже машину. Где бы он нашел деньги на компенсацию? Иначе у кого бы нашлось время на разговор с Фан Пином.


...


Фан Пин потерял дар речи. Этот мальчишка. Он заслуживает того, чтобы его забили до смерти!
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Энергетическая комната была наполнена аурой модернизма.


Как только он вошел в Энергетическую комнату, Фан Пин почувствовал, что попал в космическую капсулу.


Хотя она называлась "комнатой", на самом деле Энергетическая комната была огромным закрытым зданием. Фан Пин и Лу Фэн-гру были только в общей зоне. Внутри было множество маленьких комнат, разделенных перегородками.


Лу Фэн-ру не спешила входить. Она поискала место, где можно присесть, и сказала: "Цинь Фэнцин показал вам способность пика 3 ранга. Что вы думаете?"


"Способность выдерживать больше ударов!"


Лу Фэнъу был удивлен его заявлением и слегка потерял дар речи.


То, что он сказал о терпимости к ударам, было правдой. По сравнению с мастерами 1 и 2 ранга, мастера боевых искусств пикового ранга 3 обладали чрезвычайно сильной защитой.


"Это одно."


Лу Фенгру слегка кивнула головой и сказала: "Кроме мозга, у боевых мастеров ранга-3 кости, меридианы и жизненная сила текут как одно целое. Когда ты находишься на пике Ранга-2, тебе будет крайне сложно перевести всю жизненную силу тела в одну точку".


На Ранге-3 это становится очень просто".


"Кроме того, в прошлый раз кости твоих конечностей были разделены. Следовательно, их сила не так сильна. Это единственное проявление более сильного компонента.


Когда ты достигнешь Пика Ранга-3, ты станешь более могущественным в целом".


"С таким же всплеском Жизненности, вы достигнете всплеска Жизненности в 200кал в Ранге-2. Ты также думаешь, что для того, чтобы соревноваться с тобой, Ранг-3 также должен достичь 200-калорийного всплеска Жизненности?"


Фан Пин несколько растерялся и сказал: "Вы имеете в виду...".


"Очень простой принцип. Трехлетний ребенок обладает достаточной Жизненной Силой, даже если у него нет 100 кал, у него все равно есть по крайней мере 90 кал или больше".


"Жизнеспособность - это не количество крови. Вы должны понять этот момент.


"Если трехлетний ребенок напрягается в полную силу, следуя теории всплеска Жизненности, он может достичь всплеска Жизненности почти в 5 кал".


"Позвольте мне спросить вас. Если бы вы сделали движение, которое достигает 5cal Vitality outburst и столкнулись с ним, каков был бы результат?"


"Мясной фарш!"


Фан Пин скрежетнул зубами. Именно таким будет результат.


"Я рад, что ты можешь это понять. Разница между 1 и 2 рангом не отражается явно. Знаешь, почему?"


"Оттачивание четырех конечностей независимо друг от друга не усилит эффект общего улучшения".


"В конце концов, ты не такой уж и тупой. Мастера боевых искусств 1 и 2 ранга оттачивают все свои конечности. Все они разделены. Следовательно, они не могут работать вместе в гармонии. На самом деле, разница между мастерами 1 и 2 ранга не слишком велика. Это просто увеличение верхнего предела жизненной силы и дополнительные техники атаки. Ранг-3 полностью отличается от Рангов-1 и 2. Это этап формирования связи для соединения".


Лу Фэн-ру усмехнулся и сказал: "Таким образом, в ранге-3, твой 100-калиберный выброс жизненной силы может убить Гу Сюна одним ударом."


"Но..."


"Ты пытаешься рассказать мне о боевом мастере 3 ранга, которого вы с группой Фу Чангдинга захватили?"


Лу Фэн-ру усмехнулся. "Боевые мастера третьего ранга, с которыми вы столкнулись, являются лишь начальным уровнем. Тот, кто действительно отражает способности ранга-3, должен, по крайней мере, закончить оттачивать позвоночник".


"У бойцов третьего ранга в туловище 51 кость. Из них 26 костей относятся к позвоночнику, 1 - к грудной клетке и 24 - к грудной клетке.


"Сначала оттачивайте грудную кость и грудную клетку. Затем можно оттачивать позвоночник..."


Фан Пин прервал ее. "Значит ли это, что среди мастеров боевых искусств 3 ранга пиковые мастера - это те, кто является истинным воплощением реальных способностей?"


Она сказала, что позвоночник должен быть полностью отточен. Это не означало, что 51 кость была отточена полностью.


Лу Фэн-ру нахмурился и сказал: "Позвольте мне закончить. Кто тебе сказал, что это определяет пик 3 ранга?


"Оттачивание костей - не единственное, что нужно делать в ранге 3.


"Сначала оттачивай свои кости. Как только вы закончите оттачивать кости, все ваши мышцы, кожа, плоть и кровь должны быть обработаны и напитаны. Как только они будут культивированы, только тогда человек будет считаться Пиком Ранга-3.


"Завершив процесс костоправства, вы станете мастером боевых искусств только высшей ступени Ранга-3". Так и в случае с Се Лэем".


"И это все?"


Фан Пин впервые услышал об этом. Количество отточенных костей было не единственным определяющим фактором в разделении фаз.


Лу Фэн-ру продолжал: "В третьем ранге, пока грудная клетка не завершит оттачивание, человек будет классифицироваться как находящийся на ранней стадии.


"Пока позвоночник не завершил оттачивание, человек будет считаться находящимся на средней стадии.


"Когда все кости будут полностью отточены, только тогда его можно будет отнести к высшей стадии".


Поэтому, обладая способностями ранга-3 высшей ступени, только тогда человек будет считаться настоящим элитным мастером боевых искусств". Сразиться с десятью мастерами средней ступени ранга 3 в одиночку не представляется невозможным.


"Напротив, разница между пиком и высшей ступенью Ранга-3 не так велика, как можно подумать".


На этот раз Фан Пин все понял. Цинь Фэнцин сражался с мастерами 3 ранга так, словно ему было очень весело.


Однако, когда он сражался с Се Лэем, он стал очень осторожным, хотя и выглядел расслабленным.


Способности между высшей и пиковой стадиями не имели ничего общего с разницей в костях, но были различиями в мышцах, коже и плоти.


"Неудивительно. Я понял, что Цинь Фэнцин был очень расслаблен..."


"Конечно. За одно движение мастеру боевых искусств средней ступени ранга 3 придется потратить в три раза больше жизненной силы, чтобы выдержать атаку. Как ты думаешь, сможет ли другая сторона выдержать один удар Цинь Фэнцина в полную силу? Цинь Фэнцин только разыгрывал себя раньше".


"Это значит, что в Ранге-3 есть две разные стадии. Ранняя стадия и Средняя стадия Ранга-3 классифицируются как одна, а Верхняя стадия и Пик - как другая."


"Это верно."


"Но... в прошлый раз я встретил человека, который также является мастером боевых искусств Пикового Ранга-3... Я чувствую, что он не силен".


"Кто?"


"Научный сотрудник исследовательского института. Способности пикового ранга-3. Его зовут Пань Сяоян".


Лу Фэн-ру объяснил: "Либо ты почувствовал его неправильно, либо он просто мусор и никогда не изучал боевые техники. В противном случае, он может легко убить тебя".


Ее слова заставили Фан Пина сильно приуныть.


Пань Сяоян, должно быть, последняя, верно?


Иначе он не пошел бы на компромисс, когда встретил Фан Пина. Судя по объяснениям Лу Фэн-ру, он мог просто убить его на досуге.


Однако не исключено, что он опасался многих сильных мира сего в Речном городе. Он не осмелился нанести удар без причины.


Если так, то нужно ли ему благодарить Пань Сяояна за то, что он не убил его?


Лу Фэн-жу не особо беспокоился об этом. Сказав все это, она продолжила: "Это Ранг-3. Любой человек может быть Рангом-3, так что не думай, что ты высокий и могущественный, если ты победил боевого мастера Ранга-3".


"Только мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-3 будут по-настоящему признаны мастерами боевых искусств среднего и высокого ранга. Только они будут признаны одним из краеугольных камней в боевых искусствах".


"Если вы хотите сразиться с Чжан Юем или увеличить свой разрыв с другими учениками, то ранг 3-й ступени - это ваш единственный путь.


"Когда это произойдет, ты, наконец, станешь настоящим элитным студентом MCMAU!


"Обычные университеты боевых искусств устанавливают Ранг-3 как границу, чтобы считаться элитой.


"С другой стороны, MCMAU и CCMAU установили Ранг-3 высшей ступени как границу, только тогда человек будет считаться элитой, гордостью университета!


"Когда вы достигнете этой ступени, вы сможете закончить университет, когда захотите. Если вы захотите занять должность за пределами университета, несколько агентств также будут рады принять вас к себе на работу.


"Более того, только мастера боевых искусств на этой ступени считаются по-настоящему привилегированными в боевых искусствах..."


"Чувствуешь (TN: автор написал именно это), что я все это время дрался только как ребенок?"


"Можно и так сказать".


Лу Фенгру был экспертом в задевании чувств людей. Фан Пин чувствовал себя так, словно его атаковали на личном уровне.


Очень скоро Фан Пин пришел в себя и выдохнул. "Инструктор, могу ли я уже сейчас прорваться?"


"Нет никакой спешки. Расслабься. В позвоночнике 26 мелких сосудов. Чтобы объединить их, нужно объединять их непрерывно. Это немного опасно".


"Приготовьте все ваши таблетки. Если ваша Жизненная Сила будет низкой или возникнут проблемы, не паникуйте. Я буду присматривать за вами.


"Когда вы полностью объедините мелкие сосуды позвоночника, вам не составит труда объединить остальные 25 мелких сосудов. Делайте это шаг за шагом. Вы можете сделать это даже на другой день.


"Помните, что никогда нельзя останавливаться поспешно. В противном случае, если нервы возле позвоночника будут повреждены, вас парализует".


"Относительно говоря, риск прорыва Ранга-3 немного выше. Это одна из причин, почему обычные университеты боевых искусств рассматривают бойцов 3-го ранга как элиту.


"Хотя есть предел для усиления способностей, в один прекрасный день человек достигнет оттачивания костей. Это не совсем невозможно, чтобы назвать ранг-3 элитой".


"Теперь я понял."


Фан Пин не стал терять времени. Он сел на землю и начал осматривать свое тело.


Богатство: 21 миллион


Жизненная сила: 525cal (525кал)


Ментальность: 443 Гц (443 Гц)


Кости отточены: 126 костей (90%), 80 костей (30%).


Благодаря 10 пилюлям жизненной силы 1 ранга, 2 миллионам наличных и 5 миллионам старого Вана, богатство Фан Пина наконец преодолело отметку в 20 миллионов.


Что касается денег, то Фан Пин также достиг нового максимума в 27 миллионов.


Однако сейчас у него было не так много. Сегодня утром он отправился в отдел логистики, чтобы купить пилюлю жизнеспособности второго ранга. Пилюлю для укрепления костей и пилюлю для защиты висцеры второго ранга.


Их рыночная цена составляла 3,7 миллиона, но Фан Пин сторговался до 3,5 миллиона.


Сейчас у Фан Пина оставалось 23,5 миллиона наличными.


Он был в отличном состоянии. Он немного успокоился. Фан Пин направился к стойке регистрации.


"Откройте камеру культивации".


"На какой срок?"


Фан Пин повернул голову и посмотрел на Лу Фэн-гру. Лу Фэн-жу сказал: "5 часов. Используйте оставшееся время для консолидации".


"50 кредитов".


Мастер боевых искусств за стойкой регистрации был строг в своих требованиях. Он не оставил места для торга.


Фан Пин снова посмотрел на Лу Фэнгру. Лу Фэн-гру бросил на него взгляд. 'Что толку смотреть на меня? Неужели ты думал, что я заплачу за тебя?


Фан Пин горько рассмеялся. Он все еще помнил, что инструктор утверждал: "Если ты придешь ко мне, то сможешь съесть столько пилюль, сколько захочешь".


А как же сейчас!


'50 кредитов. Ты не помог заплатить за своего ученика, но при этом называешь себя Непобедимым Ву, тебе не стыдно? '


На его разрешении на занятия боевыми искусствами оставалось 80 кредитов. После того, как Фан Пин заплатил, он получил ключ-карту от двери. У него оставалось всего 30 кредитов.


Пока он шел к камере культивации, Фан Пин жаловался: "Это слишком дорого".


50 кредитов. 1,5 миллиона!


"Ты поймешь, когда окажешься внутри".


...


Очень скоро Фан Пин понял, о чем говорил Лу Фенгру.


Как только он вошел в камеру культивации, Фан Пин почувствовал, что его поры расслабились, его жизненная сила стала чрезвычайно активной, и даже его ментальность, которая все это время была довольно бесполезной, казалось, прыгала от радости.


"Это эффект от добычи энергии?"


"Да. Приятные ощущения, верно? Культивирование здесь помогает ускорить восполнение жизненной силы. Более того, активная Жизненная Сила становится еще острее. Костоправство становится более тщательным процессом. Слияние мелких сосудов также станет немного проще.


"Когда ты заработаешь достаточно кредитов, ты сможешь часто приходить сюда и заниматься культивированием".


Фан Пин ничего не ответил на это. 'У меня так много денег, что я их сжигаю'.


Однако культивирование и достижение прорыва в этом месте действительно имело свои преимущества.


Без лишних слов Фан Пин сел, скрестив ноги, и приготовился объединить свои малые сосуды и достичь прорыва до третьего ранга.


Лу Фэн-жу сидела в стороне и негромко говорила: "Тщательно ощущай положение мелких сосудов. Помни, ты должен ощущать их четко. Не просто объединяй мелкие сосуды на позвоночнике".


"Да", - ответил Фан Пин. Он закрыл глаза, чтобы настроиться. Через некоторое время он начал культивировать Метод Оттачивания, тщательно ощущая мелкие сосуды в районе туловища.


...


Лу Фэн-ру, увидев, что Фан Пин замолчал, сначала не обратила на это особого внимания.


Через некоторое время она неожиданно подняла брови.


"Менталитет..."


Лу Фэн-гру слегка удивилась. Фан Пин использовал ментальность, чтобы чувствовать свои мелкие сосуды?


Он, мастер боевых искусств низшего ранга, мог чувствовать свою собственную Ментальность?


Ментальность была одной из врожденных способностей человека. Однако у мастеров боевых искусств низших рангов Ментальность очень слабая. Почувствовать его было совершенно невозможно.


Даже для трех средних рангов, только мастера боевых искусств 6 ранга могли иметь возможность чувствовать другие формы энергии в своем собственном человеческом теле.


Фан Пин... казалось, что он использует свою Ментальность, чтобы чувствовать свои мелкие сосуды!


Ментальность не была видимой. Она не имеет ни формы, ни материи. Однако она имеет особую форму волны. Только те мастера боевых искусств, которые уже сталкивались с ней или чувствовали ее раньше, могли заметить ее.


Это также было связано с тем, что Лу Фэн-ру был мастером 6 ранга. Если бы это была Бай Руоси, она бы никогда не заметила этого.


"Это отродье... что происходит?"


"Врожденный талант?"


Лу Фэн-ру потерялась в своих мыслях. Она никогда раньше не сталкивалась с подобным.


Означало ли это, что когда Фан Пин достигнет 6 ранга, у него будет больше шансов стать гроссмейстером, чем у любого другого обычного мастера боевых искусств?


"Преемник гроссмейстера?"


Эта мысль удивила даже саму Лу Фенгру.


После того, как она некоторое время пристально наблюдала за Фан Пином, она не знала, о чем думает Лу Фэнгру. Она нахмурилась и внезапно покачала головой.


...


Фан Пин не знал таких вещей. Лу Фэн-ру думал, что он использовал свою Ментальность.


На самом деле, Фан Пин не сам придумал эту идею.


Он просто подчинялся приказам Лу Фэн-ру, тщательно отслеживая местоположение своих малых судов.


Поэтому, когда он находился в Энергетической комнате, в присутствии добычи энергии, Ментальность Фан Пина стала намного активнее.


Все его внимание было сосредоточено на обнаружении малых сосудов. В результате он смог почти увидеть схему человеческой плоти. Это совершенно не соответствовало его ожиданиям.


Однако Фан Пин не считал это чем-то необычным. Для него это было не повод для гордости.


Когда он занимался культивированием в одиночку, то иногда мог ощущать внутренние меридианы и, следовательно, определять состояние циркуляции жизненной силы. Тем не менее, это никогда не было так ясно, как сейчас. После того, как он сможет четко определить положение мелких сосудов, следующие шаги станут проще.


Фан Пин начал использовать свою жизненную силу, надавливая на эти полузакрытые мелкие сосуды.


Раз, два...


Очень скоро Фан Пин объединил более 10 мелких сосудов.


"Это оказалось проще, чем я думал. Старина Лу заставил меня так волноваться..."


Фан Пин слегка терял концентрацию. Когда он потерял концентрацию, диаграмма кровеносных сосудов внезапно исчезла.


Фан Пин запаниковал. Он быстро отбросил беспорядочные мысли и продолжил тщательно ощупывать.


...


Лу Фэн-ру уже собиралась вмешаться, когда увидела, что жизненная сила Фан Пина пришла в норму, и села обратно. Она слегка нахмурилась. Неужели это отродье провалится?


Однако, увидев, что с Фан Пином все прошло хорошо, Лу Фэн-гу окончательно расслабилась.


Через час окровавленный Фан Пин вдруг протянул руки, схватил Пилюлю Защиты Висцеры и Пилюлю Костоломства и проглотил их целиком. Лу Фэн-ру едва не выругался вслух!


'Мелкие сосуды позвоночника уже слились, зачем ты поглощал эти пилюли? Неужели ты так боялся умереть?


'Слияние мелких сосудов грудной кости и грудной клетки было не таким рискованным. Маловероятно, что это повредит внутренности!


'В твоем случае, даже если у меня есть все таблетки в мире, я никогда не дам их тебе!'


в сердцах выругалась Лу Фэн-ру. Она не была такой скупой, как думал Фан Пин.


Причина, по которой она не дала Фан Пину пилюли, заключалась в том, что этот ее ученик не относился к пилюлям как к лекарству. Он употреблял пилюли на дуэлях и обычно продавал их. Когда он прорывался, то заготавливал более чем достаточно пилюль, по сравнению с некогда отточенным мастером боевых искусств.


Почему такой человек должен заслуживать ее пилюли? Что за расточительство!


...


Два часа спустя Фан Пин, пытаясь прикрыться наполовину, проглотил пилюлю жизненной силы второго ранга.


В этот момент он внезапно открыл глаза и радостно воскликнул. "Она слилась!"


"Да."


Лу Фэн-ру не выглядел удивленным. После того, как 26 мелких сосудов позвоночника были объединены, она знала, что больше нет никакого риска.


"Культивируйте сами и укрепляйтесь. Я ухожу первой".


"Инструктор, у меня больше нет пилюль для восполнения жизненной силы..."


Лу Фэн-ру замолчал и сразу же направился на улицу. 'Ты можешь направить свое нытье на призрака!'
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Прошло два часа. Жизненная сила Фан Пина беспрепятственно текла по его мелким сосудам.


Наконец, Фан Пин прекратил культивирование.


"Теперь я 3 ранга!"


Несмотря на то, что он не был ни Верхней ступенью, ни Пиком, он, без сомнения, был мастером боевых искусств 3 ранга!


"В 08 году, в середине апреля, я познакомился с боевыми искусствами. В 09 году, в конце марта, я достиг ранга 3!"


Менее чем за год он, Фан Пин, достиг ранга 3.


Хотя Ван Цзиньян и говорил, что он получил три ранга за год, это считалось с момента его поступления в университет боевых искусств, а не с момента его первого контакта с боевыми искусствами.


Даже Ван Цзиньян начал заниматься в первый год, когда готовился к экзамену по боевым наукам.


"Ранг-3, Катакомбы, элита..."


вереница слов эхом отдавалась в его голове.


"Ранг-3 также является тем, кто умирает быстрее всех!"


Точно так же в его сознании промелькнули две другие возможности.


В последние годы мастера боевых искусств 3 ранга имели самый высокий и быстрый уровень смертности.


Студенты университетов боевых искусств начинали контактировать с Катакомбами на этом этапе. Именно тогда они начинали входить в Катакомбы. Именно тогда они по-настоящему сталкиваются с опасностями Катакомб.


Поэтому многие мастера боевых искусств на этом этапе погибали. Они умирали очень быстро.


Когда Фан Пин подумал об этом, он почувствовал, как все его тело задрожало. Это было не от страха и не от волнения, а от предвкушения и потери будущего, которое невозможно описать словами.


"Неужели я наконец-то войду в Катакомбы?"


"Как выглядят Катакомбы?"


"Живые существа внутри похожи на людей?"


"Какие опасности подстерегают в Катакомбах?"


"Буду ли я сразу же сражаться в ближнем бою?"


"..."


Сомнение за сомнением мелькали в голове Фан Пина.


Он не мог позволить себе думать о них. Фан Пин сосредоточил свое внимание на текущей статистике:


Богатство: 20,8 млн.


Жизнеспособность: 540кал (576кал)


Ментальность: 430 Гц (449 Гц)


Отточенные кости: 126 костей (90%), 80 костей (30%).


Он не тратил много Богатства. Кроме того, слияние мелких судов в любом случае не стоило слишком дорого.


Фан Пин не планировал пополнять запасы Жизни. В энергетической комнате он даже употребил пилюлю Жизни второго ранга. Он был бы идиотом, если бы использовал Богатство для его пополнения.


"Верхний предел Жизненности увеличился на 51кал. Слияние второстепенных сосудов в этот раз действительно привело к такому большому повышению. Неудивительно, что обычные мастера боевых искусств могут достичь тысячи кал Жизненной Силы, когда они достигнут Пика."


Сказав эти слова, Фан Пин быстро встал и поспешно вышел.


...


Стойка регистрации.


"Инструктор, я занимался 4 часа. Я хотел бы выписаться".


Инструктор на стойке регистрации бросил на него взгляд, сделал небольшую паузу и ответил: "Невозможно. После того, как вы активировали его, он останется таким независимо от того, используете вы его или нет".


"Инструктор..."


"Энергетическая шахта начала высвобождать энергию. Вернуть ее невозможно. Вы поняли?"


"Инструктор... Я..."


"Это бесполезно, что бы ты ни говорил!"


Фан Пин посмотрел на упрямого инструктора и почувствовал себя немного беспомощным. 10 кредитов. Это было так ценно!


Он заметил несколько человек, которые входили в зал. Фан Пин внезапно крикнул: "Камера культивации. 1 час культивации. 9 кредитов!"


Инструктор за стойкой регистрации был ошеломлен. Он внимательно посмотрел на Фан Пина, стараясь запомнить его.


Рев Фан Пина привлек чье-то внимание. "5 кредитов?"


"Ты грабитель? 8 кредитов. Если он тебе не нужен, то забудь о нем. Я просто оставлю его пустым".


"Отлично. Договорились!"


Для мастеров боевых искусств два кредита тоже были ценны. Они экономили все, что могли. Очень скоро один из мастеров решил заключить сделку с Фан Пингом.


Для такой сделки требовался компьютер. Увы, инструктор на стойке регистрации вдруг сказал: "Один кредит за каждое использование!".


Фан Пин чуть не сплюнул кровью. Этот придурок... хватит!


Видя, что время идет, Фан Пин, очевидно, не мог завершить сделку с другой стороной снаружи, поэтому он мог только принять слова инструктора.


Очевидно, что только Фан Пин мог оплатить этот кредит. Другой мастер боевых искусств, участвовавший в сделке, не стал бы платить за него.


"7 кредитов. Я потерял одну пилюлю нормальной жизненной силы".


Он внимательно посмотрел на инструктора, стоящего перед ним, и продолжил смотреть на значок, прикрепленный к его груди - Сонг Инцзи!


'Очень хорошо, я, Фан Пин, буду хорошо тебя помнить'.


Однажды, когда я буду обладать большой властью в MCMAU, тебя пошлют чистить туалеты и сторицей компенсировать мне потерянные таблетки!


В последнее время он старался запомнить многих людей. Фан Вэньсян из CCMAU задолжал ему пилюлю высокого ранга.


Наньцзянский университет боевых искусств Ван Цзиньян задолжал ему 45 миллионов.


В данный момент инструктор MCMAU Сонг был должен ему 100 пилюль жизненной силы. С рангами он определится позже.


Сонг Инцзи увидел, что Фан Пин смотрит на его значок, и усмехнулся. "Мои способности только средние. Пятый ранг. Хочешь сразиться?"


"Забудьте об этом, инструктор Сонг. Я не так узок в своих взглядах".


Фан Пин ухмыльнулся, выглядя очень похожим на невинного ученика, и быстро выбежал из Зала Энергии.


Когда он уходил, Сонг Инцзи безудержно смеялась. "Хороший парень. Я с удовольствием посмотрю, как ты будешь пытаться преподать мне урок".


...


Выйдя из комнаты энергии, Фан Пин столкнулся с Цинь Фэнцином.


Цинь Фэнцин мыл пол... действительно, мыл!


Увидев Фан Пина, Цинь Фэнцин неловко сказал: "Фан Пин, не мог бы ты одолжить мне 300 тысяч..."


"Я на мели!"


"Фан Пин, мы же друзья. Как ты можешь так говорить?"


"Да, и ты должен мне 300 тысяч. Я запомню это!"


Сказав эти слова, Фан Пин бросился бежать.


Цинь Фэнцин вытаращился. Он пробормотал: "Ты даже не одолжил его мне...".


'Фан Пин одолжил мне деньги?'


Цинь Фэнцин инстинктивно бросил взгляд на наблюдавшего за ним мастера боевых искусств в зале. Тот покачал головой и сказал: "Не смотри на меня. Он не платил за тебя".


"Тогда как я могу быть должен ему 300 тысяч?"


"Откуда мне знать? Хорошенько помой пол. Хватит бездельничать. Как только ты уйдешь, кто-то пришлет тебе деньги!"


"Ты..."


Цинь Фэнцин был в ярости. Он достал телефон, набрал номер и прорычал: "Чжан Юй, если ты до сих пор не принесёшь мне деньги, я буду бить твою хозяйку каждый день!".


"Отвали!"


Из телефона послышался яростный крик. Очень скоро звонок был прерван.


Контролирующий мастер боевых искусств бросил на него взгляд. Было много людей, которые желали смерти. Большинство из них, по понятным причинам, умерли. Поэтому было странно, что Цинь Фэнцин каким-то образом все еще жив.


...


Покинув Южный район, Фан Пин снова вернулся в отдел логистики.


В настоящее время в отделе логистики было гораздо тише. Многие студенты предпочитали совершать покупки через интернет.


Увидев Фан Пина, старик Ли с трудом поднял настроение. У Фан Пина закончились ресурсы. У него почти не было сил развлекать его.


Однако очень скоро глаза старика Ли заблестели. Он усмехнулся и сказал: "Ученик Фан Пин, ты погасил кредитную награду за переход со второго ранга на третий?"


"Еще нет".


"Чего ты ждешь? Это же 200 кредитов!"


Старик Ли был внимателен к Фан Пину. Награда за преодоление Ранга-1 составляла 50 кредитов, Ранга-2 - 100 кредитов, а Ранга-3 - 200 кредитов. Все они были выданы просто так.


Такой влиятельный человек, как Фан Пин, был уже 3-го ранга. Скорее всего, у него будет достаточно кредитов на будущее.


Фан Пин не стал медлить и сразу же отправился погашать кредиты.


После погашения кредитов он вернулся и сказал: "217 кредитов. Дайте мне 80 пилюль нормальной жизненной силы..."


"Да пошел ты!"


"80 таблеток!"


настаивал Фан Пин. "Инструктор, сколько пилюль я уже обменял у вас. Более того, от скольких бед вас избавило выполнение платформы? Как вы можете не дать мне небольшую скидку?


"Я не продаю их. Я раздаю их членам клуба для их благополучия".


"Они все - группа начинающих мастеров боевых искусств. Им нелегко..."


Старик Ли слегка нахмурился.


Фан Пин выглядел решительным. "Если бы я не был на мели, я бы дал им по одной. Должно получиться 108 таблеток. Инструктор, если вы считаете, что 108 таблеток - это..."


"Хехе."


Старик Ли разразился смехом. У него была невероятная наглость, чтобы обращаться с такими просьбами.


"Товары на стойке обмена будут записаны. Я не могу дать вам больше просто так. Без правил и стандартов ничего нельзя добиться..."


"Инструктор, мою сестру зовут Фан Юань. Она тоже ведет себя не по правилам и стандартам..."


"Ты..."


Старик Ли потерял дар речи. Через некоторое время он предупредил: "Вы не должны больше продавать их. Если я узнаю..."


"Я не буду!"


Фан Пин покачал головой. 'Я умру, если ты узнаешь. Как я могу позволить тебе узнать об этом".


"Вот."


Вычтя кредиты Фан Пина, Фан Пин получил 80 пилюль нормальной жизненной силы. Его богатство мгновенно выросло на 12,6 миллионов.


"Теперь 22,06 миллиона".


Фан Пин произвел некоторые расчеты, после чего снова поспешил уйти.


...


Пять минут спустя.


Чэнь Юньси была встревожена. "Я действительно не хочу покупать. У меня сейчас достаточно таблеток. Мне не нужно так много".


"Твои мама и папа должны использовать его".


"Они не используют эту".


"Твои родственники?"


"Они тоже".


"А твои друзья?"


"Никому из них не хватает таблеток".


"Твои... никто из членов твоей семьи не пользуется пилюлями?"


Чэнь Юньси все больше раздражалась. Покупка и продажа силой. Неужели это все еще университет?


Вздохнув, Чэнь Юньси потеряла дар речи. "Ты... ты всегда продаешь таблетки. Неужели ты сам их не используешь?"


"Мне нужны деньги".


"А что будет, если тебе понадобится культивировать?"


"Я прилагаю усилия".


Фан Пин не стал уточнять. Он был здесь, чтобы продавать таблетки. Было бесполезно говорить много глупостей.


"...Сколько?"


"80 таблеток. Рыночная цена 8 миллионов. Вы должны заплатить только 7,6 миллионов". Фан Пин подсчитал в своем сердце. За это он мог увеличить свое богатство на 2 миллиона.


Чэнь Юньси была крайне раздосадована. "Это еще дороже, чем предыдущее. Я больше не буду его покупать!"


"Пожалуйста, поддержите меня. Я почти достиг гроссмейстера. Когда я стану гроссмейстером, я обязательно отплачу вам".


Фан Пин не собирался снижать цену. За сотни тысяч, которые он заработал на сделке, он мог вернуть их ей в будущем, когда разбогатеет.


"Если ты вложишь в меня, Фан Пина, сегодня, ты не пожалеешь об этом в будущем. Я уже достиг третьего ранга!"


Цвет лица Чэнь Юньси слегка изменился. Она недоверчиво спросила: "Ранг-3?".


"Да. Грандмастер - это лишь вопрос времени. Сейчас я зарабатываю деньги, чтобы сделать необходимые приготовления для входа в Катакомбы. Когда я войду в Катакомбы, будет трудно предсказать, буду ли я жить или умру..."


Пока Фан Пин говорил об этом, Ян Сяоман внезапно толкнула дверь и ворвалась внутрь. Она взволнованно воскликнула: "Юньси, мой учитель сказал, что может привести нас в Катакомбы этим летом, чтобы подготовиться к будущему...".


"Эх, Фан Пин, почему ты здесь?"


Выражение лица Фан Пина слегка изменилось. Они действительно собирались войти в Катакомбы!


Ранее он лишь предполагал такую возможность. На самом деле он не ожидал такого. Ему не только нужно было войти, но он даже сообщил об этом Ян Сяоману 2 ранга.


Чэнь Юньси была ошеломлена на некоторое время и бросила короткий взгляд на Фан Пина. Она подумала, что Фан Пин просто несет чушь. Она не ожидала, что они действительно отправятся в Катакомбы.


Подумав об этом, Чэнь Юньси кивнула головой и сказала: "Оставьте таблетки здесь. Деньги я переведу тебе позже".


"Хорошо. Спасибо."


Фан Пин оставил таблетки, развернулся и ушел.


Как только он ушел, Ян Сяоман поспешно спросила: "Он снова продает тебе таблетки?".


"Да. Он сказал, что идет в катакомбы. Ему нужны деньги, поэтому..."


"Ты... ты просто купил их все? Сколько денег?"


Чэнь Юньси выглядела неловко и понизила голос. "7 миллионов за 80 таблеток".


"О, все в порядке. На этот раз он тебя не обманул".


Ян Сяоман была слегка удивлена. Она не ожидала, что Фан Пин продаст Чэнь Юньси таблетки с 10% скидкой. Он все еще был вполне надежным.


Лицо Чэнь Юньси слегка покраснело. Она даже инстинктивно и нечестно округлила число на 600 тысяч. Это было лучше, чем быть осмеянной Сяоманом.


...


Фан Пина не интересовал их разговор.


Сейчас он думал только о своем путешествии в Катакомбы.


Летние каникулы были уже близко.


Скоро наступит апрель. До летних каникул оставалось всего 3 месяца.


"3 месяца..."


Он думал о том, сможет ли он за 3 месяца достичь Ранга 3 Высшей ступени. Фу Чангдинг шел к нему. Он увидел Фан Пина в коридоре и спросил странно: "Куда ты ходил сегодня утром?".


"Никуда. Что случилось?"


"Мой преподаватель только что сообщил мне. В июне университет формирует команду мастеров боевых искусств второго ранга, чтобы войти в катакомбы. Я просто информирую тебя.


"Классы специальной подготовки реорганизуются. Занятия будут продолжаться. В основном для обучения знаниям о Катакомбах".


"В июне?"


"Да."


"Это менее чем через 3 месяца..."


Фу Чангдинг услышал его ответ и утешил его. "Не волнуйся, мы входим туда впервые. Мы не будем углубляться. Кроме того, за нами идут инструкторы. Это очень безопасно..."


"Не сглазь!" огрызнулся Фан Пин. Чем больше он это говорил, тем больше шансов, что это произойдет.


Теперь ему нужно было быть более внимательным. Лучше было полагаться на себя, чем на других.


Фу Чангдинг и остальные потеряли рассудок, но не он.


В месте, где нельзя было пользоваться современными технологиями, как в катакомбах, где средством передвижения были ноги, а средством общения - крики, часто можно было услышать, что инструкторы и ученики постоянно сбиваются с пути.


Рассчитывать на защиту инструкторов было не так надежно, как на самого себя.


Кроме того, ему нужно было как можно скорее вернуться в Южный район. Ему нужно было выучить топографическую карту, чтобы, сбившись с пути, он смог найти дорогу обратно.


Кроме того, ему нужно было запастись богатством и жизненной силой. Оружие нужно сменить. Возможно, больше подойдет оружие С-класса.


Кроме того, ему нужно было проконсультироваться с несколькими постоянными посетителями Катакомб. Какие навыки выживания нужны, чтобы остаться в живых...


Тяжелая миссия!


Видя, что Фан Пин полон беспокойства, Фу Чангдинг потерял дар речи. Этот парень, это действительно необходимо?


Фан Пин проигнорировал его и сразу же вышел. Ему нужно было зайти в компанию.


...


Тем временем.


MCMAU. Кабинет проректора.


Хуан Цзин посмотрел с большим уважением и сказал: "Инструктор, вышли новости. MCMAU создаст команду из 100 мастеров боевых искусств второго ранга, чтобы войти в Катакомбы. К тому времени, как эти люди успешно выживут в Катакомбах, я полагаю, что вскоре они станут мощной командой высшего класса."


"Вздох!"


Старый вице-канцлер испустил долгий вздох и пробормотал: "Ранг-2... они еще дети...".


"Студенты - все дети. Однако, даже дети должны нести ответственность, которую от них ожидают".


"Они будут только временно перемещаться по территориям, которые были вычищены. Риск невелик".


Старый вице-канцлер не стал комментировать этот вопрос. Он немного подумал, а затем сказал: "Заранее примите необходимые меры. Не входите в Катакомбы, ничего не зная".


"Кроме того, когда придет время, вы будете тайно охранять их."


Хуан Цзин слегка нахмурился, но все же кивнул головой.


"Сейчас, 22 входа в Катакомбы - это слишком много для нас. Еще один вход, и я не уверен, что мы вообще сможем его удержать".


"Я могу только надеяться, что в течение года или двух появится больше элитных мастеров боевых искусств."


Вице-канцлер испустил долгий вздох и продолжил: "Ситуация в других областях также не выглядит очень позитивной... Вы видели новости?


"В Африке правительство уже запускает ракеты".


"Да. Я видел их. Вход в Катакомбы в том районе был разрушен".


"Боюсь, что скрывать правду о Катакомбах становится все труднее. Некоторые страны больше не могут выдерживать давление. В этот момент им нужно, чтобы каждый гражданин был солдатом, чтобы выдержать его".


"Как только правда выйдет наружу... боюсь, мы больше никогда не сможем увидеть... комфортную жизнь людей".


Старый вице-канцлер снова вздохнул. Хуан Цзин спокойно ответил: "Возможно, это новая возможность. Несмотря ни на что, мастера боевых искусств - меньшинство. Если так пойдет и дальше, нация Сино больше не сможет держать оборону".


Мы можем использовать только человеческие жизни, чтобы заполнить пробелы". Использовать количество людей, чтобы подтолкнуть их. Нам нужно дать мастерам боевых искусств немного времени, чтобы перевести дух".


Его слова были несимпатичны, но вице-канцлер не стал комментировать это.


Когда пришло время, это был единственный выбор, который они могли сделать.


После того как он перестал думать об этом, старый вице-канцлер снова сказал: "Правительство может оказать помощь на месте. Это катастрофа, которая затрагивает всю человеческую расу. Сообщите инструкторам, чтобы они провели необходимые приготовления".


Хуан Цзин уже собирался заговорить, но остановился. Вице-канцлер покачал головой и сказал: "По крайней мере, в этот период мы не должны просто сидеть и смотреть. Если только даже мы сами не сможем больше держаться".


"Хорошо. Надеюсь, все они смогут вернуться живыми и невредимыми".


Когда эти слова были сказаны, в кабинете воцарилась тишина.





Лучший в мире мастер боевых искусств Chapter 194 


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод





Лучший в мире мастер боевых искусств Chapter 195 


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод





Лучший в мире мастер боевых искусств Chapter 196 


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод





Лучший в мире мастер боевых искусств Chapter 197 


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод





Лучший в мире мастер боевых искусств Chapter 198 


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 199 


На второй день вся школа знала, что произошло в ночь на 1-е число.


Когда днем они пришли в класс, у всех учеников были странные лица.


"Ранг-3!"


Фан Пин достиг третьего ранга еще до конца первого курса. Такая скорость культивирования заставляла многих людей чувствовать себя неполноценными.


В настоящее время во всем MCMAU было не так много мастеров боевых искусств третьего ранга.


Когда в конце этого семестра выпускники закончат обучение, их станет еще меньше.


Сейчас многие мастера боевых искусств 3 ранга были студентами выпускного курса не только в MCMAU, но и в других университетах.


В конце семестра каждый университет достигнет временного минимума.


Когда наступит время, за исключением ограниченного числа мастеров боевых искусств 4 ранга, в MCMAU будет не более 50 студентов 3 ранга.


Их число начнет расти только в следующем году.


Другими словами, к следующему семестру Фан Пин станет известной личностью в студенческой среде.


Именно это и произошло в период, когда Фан Пин только поступил в университет. В то время Цинь Фэнцин только что достиг третьего ранга и считался одним из самых влиятельных людей среди студентов. Иначе он не стал бы вице-президентом Общества боевых искусств.


На самом деле, в этот раз все было гораздо очевиднее.


В настоящее время младшие студенты из группы Цинь Фэнцина были не так хороши, как старшие; среди старших студентов MCMAU было много талантов.


Сможет ли группа Цинь Фэнцина превзойти предыдущую, зависело от количества сильных личностей, появившихся на последнем курсе.


...


Фан Пин игнорировал взгляды, бросаемые на него.


Он внимательно слушал урок, но чувствовал, что дремлет.


Он с нетерпением ждал ночных занятий по основам знаний Катакомб.


Бай Руокси уже рассказывала о Катакомбах, но не очень много, и большинство из них не были глубокими.


Пока он думал о Бай Руоси, Фан Пин внезапно обернулся и спросил: "Я не видел инструктора Бай в последнее время.

 Она в университете?"


Мысли Чэнь Юньси блуждали, поэтому она подпрыгнула от неожиданности, когда Фан Пин внезапно повернулся к ней. Она быстро вздохнула и ответила: "Она за пределами кампуса".


"Это очень плохо".


Чэнь Юньси выглядела довольно сомнительно. Фан Пин сокрушалась: "Инструктор Бай сегодня не будет вести занятия. Надеюсь, это будет не Старый Танг".


Если уж приходится ходить на занятия, то лучше, чтобы учитель был простым на вид.


Если бы Танг Фенг вел сегодняшний урок, Фан Пин была бы крайне разочарована.


После дальнейшего рассмотрения, все оказалось не так уж плохо. Пик 6 ранга Танг Фенга не был слишком скучным.


...


Ученики специальных учебных классов с нетерпением ждали вечерних занятий.


Все знали о Катакомбах.


Однако никто из них не знал ничего конкретного; у них было лишь смутное представление о происходящем.


...


Днем эти мастера боевых искусств второго ранга дремали на своих занятиях.


Однако после обеда все до единого были полны энергии и бодрости духа и устремлялись в учебный блок.


...


В классе.


Все послушно сидели, держа в руках тетради и готовясь записывать. Другие держали свои телефоны, готовые делать снимки. Сейчас атмосфера, наконец, стала больше похожа на университетскую.


До этого все выглядели как бандиты.


Пришли Юй Сянхуа и Чжан Цзывэй, оба все еще бледные. Войдя в аудиторию, они не обратили внимания на Фан Пина, а направились к своей группе.


У Фан Пина не было никакого желания разговаривать с ними. Он серьезно сидел на своем месте и ждал, пока инструктор войдет в дверь.


Вскоре в класс вошел пожилой преподаватель с седой головой.


"Здравствуйте, студенты. Меня зовут Ю Бо".


Пожилой преподаватель вел себя мягко, он поклонился и представился. Он продолжил: "С этого момента я буду рассказывать вам об истории и культуре Катакомб.


...

"История Катакомб уходит корнями в далекую эпоху..."


Вступительные слова инструктора вызвали всеобщий интерес. Кто-то не удержался и спросил: "Инструктор, это 1920 год...".


Старый профессор усмехнулся: "1920 год был годом открытия третьего входа в Катакомбы, а не первого.


"Если проследить историю, то ясно сказано, что первый вход в Катакомбы был открыт в 1303 году, возможно, даже раньше.


"В 1303 году в провинции Западная Гора произошло сильное землетрясение. Согласно "Истории династии Юань", "Земля раскололась на каналы. Количество раздавленных людей было почти невозможно подсчитать"".


"Что! 700 лет назад?"


Все были совершенно ошеломлены. Бай Руоси не сказала им, что первый вход в катакомбы был обнаружен более 700 лет назад.


Старый профессор усмехнулся: "Это всего лишь предположение, которое может оказаться неправдой. В конце концов, это то, что произошло более 700 лет назад. Мы не очень хорошо знаем, что произошло на самом деле.


Однако наши предположения вполне обоснованы".


"В Западной горе есть секта под названием Храм Гуаншэн, которая сохраняет свои традиции на протяжении тысяч лет.


"Согласно записям секты храма Гуаншэн, а также расшифровкам бывших почтенных мудрецов древности, более 700 лет назад мудрец из храма Гуаншэн обнаружил сказочную страну!"


Внимание всех было привлечено.


"Сказочную страну?"


"Да. По словам мудрецов храма Гуаншэн, это открытие произошло случайно. Мастер из храма Гуаншэн попал в эту сказочную страну.


"Затем он вернулся...


"Вскоре после его возвращения их постигло сильное землетрясение!


"Мудрец, открывший сказочную страну, был тяжело ранен во время этого бедствия. Он не переставал повторять фразу: "Смертные не должны жаждать, бессмертные накажут род человеческий". После этого он умер от страха и ужаса.

"Из этого можно сделать вывод, что мудрец храма Гуаншэн обнаружил вход в катакомбы. После этого сильный толчок расширил вход, что вызвало землетрясение".


"Кроме того, тот факт, что первый известный вход в катакомбы находится в провинции Западных гор, является еще одним доказательством".


Фан Пин с любопытством спросил: "Инструктор, значит, существа в Катакомбах не нападали на нас за эти 700 лет?".


Старый профессор усмехнулся: "В этом нет ничего необычного. Катакомбы исключительно велики. Это место настолько огромно, что мы считаем невозможным его исследовать".


Когда вход в Катакомбы только появился, существа в Катакомбах могли и не знать о нем".


"Изменения в Катакомбах приводят к катастрофам. Техногенные и природные катастрофы - это не единственное, что постигает Землю; пока вход в Катакомбы расширяется, катастрофа является результатом.


"Поэтому землетрясения происходят не только из-за того, что существа Катакомб атакуют вход. Дело в том, что расширяется сам вход в Катакомбы".


"Когда появился первый вход, существа в Катакомбах не обнаружили его. В этом нет ничего удивительного. Их социальная система похожа на систему наших династий в истории.


Их неспособность обнаружить вход в Катакомбы в ту эпоху вполне оправдана".


"Кроме того, даже если бы они обнаружили вход, трудно сказать, смогли бы они прорваться на поверхность".


Старый профессор продолжил: "Причина, по которой существа в Катакомбах хотят атаковать вход в Катакомбы, заключается в том, что они находятся под сдерживанием. Существует пустота, отделяющая Землю от Катакомб. Вы можете считать ее туннелем для путешествий во времени или телепортом.


"После многих лет исследований мы думаем, что это может быть односторонний проход.


"Человеческие существа могут входить туда по своему желанию. Однако, когда существа в Катакомбах хотят попасть на Землю, им необходимо разрушить пустоту между ними, прежде чем они смогут ступить сюда".

Старый профессор самодовольно рассмеялся и сказал: "Возможно, так Вселенная компенсирует слабых. Слабые могут войти во владения сильных, потому что это ни на что не повлияет. Однако если сильные входят в область слабых, они должны заплатить цену, чтобы слабые не вымерли".


"Когда появился первый вход, возможно, у существ в Катакомбах не было способности нарушить эту границу. Мы подозреваем, что за последние 700 лет этот изоляционный барьер постепенно ослабевал. Вероятно, 700 лет назад он был гораздо сильнее".


"Настолько сильным, что даже силачи 9 ранга не могли его прорвать!


"Однако сейчас он дошел до того, что даже мастера боевых искусств 3 ранга могут его преодолеть!"


Выражение лица Фан Пина слегка изменилось, и он снова спросил: "Инструктор, вы хотите сказать, что барьер продолжит ослабевать, и в будущем его смогут преодолеть даже мастера 1 ранга?"


"Думаю, да".


Старый профессор вздохнул и сказал: "На самом деле, это явление уже очень очевидно.


"Это как-то связано с нерегулярными сдвигами в Катакомбах, которые постоянно происходят последние несколько лет.


"Раньше изоляционный барьер был чрезвычайно сильным. Многие существа в Катакомбах не слишком охотно атаковали вход в Катакомбы, поскольку для выхода из Катакомб им всем нужно было достичь способностей выше 3 ранга.


"В настоящее время, если изоляционный барьер ослабнет еще больше, это означает, что основные силы Катакомб могут ворваться прямо внутрь!"


Не многие из студентов были затронуты этим откровением. Кто-то даже спросил с любопытством: "А разве входы в Катакомбы не открываются существами Катакомб?".


Старый профессор покачал головой и ответил: "Я не уверен в этом. Возможно, не в самом начале. Однако сейчас, по словам сильных мира сего, это как-то связано с существами в Катакомбах".


"В самом начале этот тип прохода в пустоту мог появиться случайно.

"Как только существа из Катакомб узнали, что проход открывается в совершенно новый мир, власть имущие в Катакомбах, возможно, взяли на себя инициативу по дальнейшему расширению прохода.


"Причина этого в том, что в последние несколько лет входы появлялись слишком быстро. Кроме того, в их появлении есть определенная закономерность, и, похоже, они спланированы!"


Фу Чангдинг с удивлением спросил: "Значит ли это, что в Катакомбах есть сильные мира сего, которые отвечают за прорыв пустоты?"


Старый профессор усмехнулся: "Не нужно себя пугать. Все вы не представляете, что значит прорваться сквозь пустоту. Это потребует такой силы, что ее невозможно достичь. Даже центр взрыва ядерной бомбы не сможет разбить пустоту".


"Если бы появились такие силы, разве человеческая раса не вымерла бы уже?


"Мы предполагаем, что вход в Катакомбы - это проход в пустоту, который давно существует, но просто скрыт. Когда он был обнаружен, другая сторона воспользовалась им, чтобы начать использовать, а затем медленно расширять существующий проход. Наконец, он стал входом в Катакомбы.


"Если это так, то сильные мира сего в Катакомбах не являются непобедимыми сильными мира сего, приносящими разрушения.


"Это потому, что наши Грандмастерские силовые центры также могут немного использовать входы в Катакомбы.


"Когда многие Грандмастеры объединят свои силы, они смогут временно запечатать проход".


"В настоящее время вход Тяньнаня запечатан.


"Конечно, за это придется заплатить огромную цену. Грандмастера не будут делать этого, если не возникнет чрезвычайная ситуация. Кроме того, это только временное закрытие. Если на другой стороне есть сильные мира сего, которые будут давить на барьер, он будет прорван в мгновение ока".


"Причина, по которой я говорю всем об этом, заключается в том, что наши Гроссмейстеры могут выполнять временное закрытие, в то время как энергетические центры Катакомб могут выполнять расширение.

 В этом случае исход может быть катастрофическим".


Старый профессор ясно дал понять, что если Гроссмейстеры могут запечатать входы, а существа в Катакомбах могут расширить пустотные проходы, то они, скорее всего, находятся на том же уровне, что и Гроссмейстеры.


Пока старый профессор продолжал урок, Фан Пин и остальные не задавали вопросов. Они внимательно слушали.


Первый вход в катакомбы был обнаружен в Западной горе и, вероятно, появился гораздо раньше, чем 700 лет назад.


Второй вход в катакомбы был обнаружен в Си Вэй и, вероятно, появился более 450 лет назад.


Далее был обнаружен третий вход в провинции Западное Поле в северо-западном регионе. В 1920 году здесь произошло сильное землетрясение. Это была самая подробная запись о появлении одного из входов в Катакомбы.


Первые несколько входов были обнаружены на западе. После этого они стали появляться один за другим на севере и востоке.


При нынешних обстоятельствах, исходя из предположений, следующий вход должен был появиться на юге.


Это было то, что можно было проследить в истории Катакомб. Старый профессор даже упомянул несколько внутренних предположений.


"Некоторые люди определили, что на самом деле это признак слияния миров.


"Перед процессом слияния в пустоте возникает турбулентность. Каждый открывающийся проход приводит к стихийным бедствиям, вызванным колебаниями на разных уровнях пустоты".


"Конечно, пока никто не может подтвердить эти предсказания. Согласно некоторым теориям, если так будет продолжаться, то, когда оба мира окончательно сольются, входов в Катакомбы больше не будет. Это будет похоже на различные континенты, которые, соединившись вместе, образуют мир".


Все не могли не задуматься о том, как страшно было бы, если бы оба мира слились в один!


Было очевидно, что мир Катакомб был намного сильнее мира людей...

Пока они размышляли об этом, старый профессор снова захихикал: "На самом деле, многие люди жаждут стать свидетелями этого слияния. Если оно будет успешным, несколько законов могут быть нарушены; например, существа Катакомб могут потерять свое бессмертие, попав на Землю.


"Катакомбы" не находятся в технологической эре.


"Как только бессмертие будет потеряно, думаете ли вы, что Катакомбы победят человечество?


"Конечно, это все лишь предположения. Не стоит идти на ненужный риск. Те, кто так рискует, - злые секты!"


Тон старого профессора стал холодным и суровым. "Многие мастера боевых искусств злых сект обладают подобным менталитетом. Они открывают входы и позволяют существам в Катакомбах проникать на Землю по своему желанию!


"Возможно, когда количество существ из Катакомб увеличится, слияние двух миров ускорится!


"Эти члены злой секты не заслуживают того, чтобы называться людьми!


"Разве они не знают, сколько людей погибнет, когда входы будут открыты?


"Все это для того, чтобы воплотить свои иллюзии. Неужели они должны использовать человеческое выживание в качестве эксперимента для своих предсказаний?


"Существа в Катакомбах вторгались к нам и раньше. В конце концов, это превратилось в резню. Резня, не имеющая границ...


"Однажды кому-то по прихоти пришла в голову идея. Если умрет несколько миллиардов человек, то высвобождение такого количества Жизненной Силы станет предпосылкой для открытия прохода в пустоту".


"Согласно этим теоретикам, если миллиарды людей умрут, все проходы откроются, и оба мира начнут сливаться!


"Несколько дико амбициозных людей даже подумывают использовать технологию для завоевания Катакомб, когда это слияние будет завершено. Как смешно и как жалко!"


Фан Пин не мог не содрогнуться. В этот момент он окончательно понял, что за люди были злыми сектантами!


"Инструктор, вы хотите сказать, что цель сект - позволить существам в Катакомбах вторгаться по своему желанию, чтобы они могли истреблять людей и наблюдать за слиянием двух миров?


"Не все.

 Тем не менее, такова цель большинства злых сект".


Кто-то не удержался и сердито сказал: "Они, должно быть, сумасшедшие. Если человеческая раса вымрет, даже если они завоюют Катакомбы, какое это будет иметь значение?"


Старый профессор покачал головой и заметил: "Они всегда были сумасшедшими. Им все равно, что все остальные в мире мертвы".


В таких сектах есть сумасшедшие, амбициозные люди и трусы...".


"Неважно, если вы уничтожите всю секту, могут остаться невинные. Из десяти человек, возможно, удастся убить только девять - всегда найдется рыба, которая проскользнет сквозь сеть.


"Не оплакивайте этих людей, если они мертвы. Если в будущем вы встретите их за этими стенами, не нужно раскаиваться, даже если вы убьете многих из них".


Многие из этих мастеров боевых искусств второго ранга уже выполняли задания. Большинство из них встречались с боевыми мастерами из злых сект.


Такие департаменты, как Военный департамент, имели законное право убивать боевых мастеров из злых сект. Почти никто из них не просил об аресте.


До этого все считали, что это слишком жестоко. Однако теперь, узнав о цели злых сект, все сразу же почувствовали, что эти люди заслуживают смерти!


Многие солдаты и мастера боевых искусств находились на передовой, защищаясь от вторжения из Катакомб.


Эти секты действительно хотели привести на Землю таких существ. Даже если бы законы мира действительно были нарушены, и существа из Катакомб могли быть убиты, сколько людей должно было бы умереть, прежде чем все это произойдет?


Сотни миллионов? Миллиарды? Возможно, даже ценой вымирания человечества!


...


За этот час старый профессор рассказал о происхождении Катакомб, о злых сектах и перечислил местонахождение 22 входов в Нации Сино.


Он даже рассказал о многих внутренних догадках, выводах и некоторых вещах о различных сектах!

Например, Храм Гуаншэн был первой сектой, обнаружившей вход в Катакомбы, и до сих пор существует. В Западной Горе даже существовал грандмастер, контролирующий храм Гуаншэн. Они были одними из главных среди других сект.


Все так увлеклись уроком, что не успели оглянуться, как час истек.


Старый профессор усмехнулся: "Мы продолжим завтра".


Все подумали, что жаль. Это было гораздо интереснее, чем изучение культуры; увы, урок длился всего час.


"Пока я не забыл, у нас еще есть голосование. Все проголосуйте прямо сейчас. Мы распределим сегодняшнее вознаграждение".


Старый профессор вдруг вспомнил об этом и сделал объявление.


Фан Пин сразу же начал действовать. Он взял на себя инициативу и пошел вперед собирать голоса.


После сбора голосов Фан Пин просмотрел все бюллетени. Он все еще мог вспомнить все лица, когда он собирал голоса.


"Фан Пин, 42 голоса, наибольшее количество. Чжан Цзывэй, 17 голосов; Юй Сянхуа, 8 голосов..."


Фан Пин засиял и бросил взгляд на обоих старших. Они все равно проигнорировали его. Это были голоса других людей, и они не имели к ним никакого отношения. Они могли сдерживать только своих друзей.


Фан Пин больше не смотрел на них. Главное, что он всегда был лидером. Если в один прекрасный день он перестанет быть лидером, то угостит их обоих выпивкой.


...


После окончания урока все стали тихонько обсуждать, пока шли.


Будь то время появления Катакомб, или теория о слиянии миров, или существование боевых мастеров злой секты - все это были главные темы для обсуждения.


Фу Чангдинг немного поболтал, а затем неожиданно сказал: "Вообще-то, меня больше интересуют секты. Ребята, как вы думаете, каковы на самом деле сектантские мастера боевых искусств?".


До сих пор никто не сталкивался с сектантами.

Слова Фу Чангдинга вызвали всеобщий интерес. В их глазах существительное "секта" было синонимом невежества и отсталости.


Однако оно также символизировало тайну, и все по-прежнему очень интересовались таинственными сектами.
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Фан Пин продолжал оттачивать свои кости и отрабатывать боевые приемы, посещая специальные тренировочные классы.


Постепенно в его голове начало формироваться приблизительное представление о Катакомбах.


Это впечатление укрепилось, когда инструктор повел всех в здание № 2 в южной части MCMAU, чтобы взглянуть на топографическую карту.


...


Здание № 2.


Они оказались в огромном зале площадью в несколько тысяч квадратных метров. Единственное, что в нем находилось, - это огромная, очень технологически продвинутая песочница.


Старый профессор, возглавлявший группу, вошел в зал и усмехнулся: "Топографическая карта Катакомб Волшебного Города находится на третьем этаже".


"Топографическая песочница Катакомб для Донглина находится на четвертом этаже, а для Донху - на пятом.


"В настоящее время у MCMAU есть карты только этих трех районов. Военное ведомство, напротив, имеет карты для каждого из них.


"Катакомбы" - это всего лишь общий термин. Мы предпочитаем добавлять приставку перед ним, потому что в Катакомбы есть 22 входа, и ни один из них не связан между собой".


"Но они могли бы быть связаны. Однако человечество еще не смогло провести глубокие исследования, чтобы проверить это. Можно лишь сказать, что за столько лет никто не смог войти через один вход и попасть в другой.


"После этого мы займемся подготовкой к входу в Катакомбы в Волшебном городе.


"В Катакомбах технологии бесполезны. Невозможно делать фотографии. Мобильные телефоны и камеры потеряют энергию, если их пронести внутрь...


"Эти карты были составлены в результате постепенной разведки и зондирования, в результате чего получились эти модели песочницы, в которых собрано все, что мы знаем о Катакомбах на данный момент".


Фан Пин и остальные уже не обращали внимания на то, что говорил профессор.


Все глазели на песочницу!


"Это и есть форт?"


"Больше похоже на деревню. Как форт может быть таким маленьким?"


"Каков масштаб этой песочницы?"


"Так вот как выглядят Катакомбы.

 Я думал, что они - кучка примитивных дикарей...".


Многие люди знали, что в Катакомбах была своя цивилизация, как и на Земле.


Несмотря на это, многие люди все еще думали, что существа в Катакомбах жили в эпоху, когда они питались сырым мясом и птицей.


Однако сейчас, стоя перед огромной песочницей, они поняли, как ошибались. Здесь было множество крепостей и внушительная массивная стена по периметру; всем было ясно, что Катакомбы не были примитивным или дикарским обществом.


У них была своя цивилизация и своя социальная система.


Возможно, они были не столь развиты по сравнению с Землей, но пути у всех разные. Это, конечно, не было мерилом для измерения того, насколько продвинутой или отсталой была та или иная цивилизация.


...


Фан Пин бросил взгляд на модель и нахмурил брови. Он негромко спросил: "Инструктор, на карте отмечено 13 городов. Значит ли это, что в катакомбах Магического Города может находиться 13 городов? Насколько велики эти города, и каково их общее население?"


Инструктор покачал головой и ответил: "Это не 13 городов. Обратите внимание, что это всего лишь 13 городов, которые мы смогли исследовать до настоящего времени!"


Эти слова несли в себе совершенно иной смысл, чем то, что имел в виду Фан Пин.


Чжан Цзывэй, стоявший на небольшом расстоянии, сухо сказал: "Возможно, мы можем рассматривать каждый вход в Катакомбы как независимый мир, а не как взаимосвязанный общий объект.


"Настоящее мы исследовали только до этого расстояния в Катакомбах Волшебного Города. Мы также заплатили за это тяжелую цену.


"3 Грандмастера в MCMAU пожертвовали своими жизнями в этом процессе."


Было очевидно, что она знала больше, чем Фан Пин.


Фан Пин не обратил на это внимания. Он нахмурился и спросил: "Если это так, то положение входа в Катакомбы в поверхностном мире не обязательно соответствует эквивалентному положению внутри Катакомб. Может быть, подобные пустотные проходы появляются неравномерно?"

Слова Фан Пина были довольно запутанными. Тем не менее, преподаватель смог понять, что он хотел сказать.


Старый профессор усмехнулся и ответил: "Верно. Например, есть вход в Донглине. Расстояние от входа в Волшебный город составляет 600 километров по прямой.


"Судя по месту, где он находится, если мы войдем со стороны входа в Волшебный город и будем двигаться на восток, то сможем найти вход в Донглине".


"Тем не менее, есть грандмастера, которые исследовали 3000 километров на восток и до сих пор не нашли никаких следов входа. Еще дальше на восток и можно столкнуться с огромным, безграничным морем.


"Это означает, что либо Катакомбы настолько огромны, что безграничны, либо они в несколько сотен раз больше Земли.


"Это также может означать, что пустотные проходы появляются совершенно случайно, без какой-либо связи между поверхностным миром и Катакомбами".


Есть еще одна возможность...".


Когда он подошел к последней возможности, старый профессор посмотрел на Чжан Цзывэя и сказал: "Как и сказал Чжан Цзывэй, каждый вход в Катакомбы может быть отдельным миром... Однако командующий Ли из Военного департамента отрицает эту теорию.


"Командующий Ли сказал, что раньше, когда он находился у входа в Катакомбы на севере, он мог чувствовать ауру сильных мира сего в глубине входа в Катакомбы на востоке".


"Командующий Ли из военного департамента?"


Всем вдруг стало очень интересно. Главнокомандующий военного департамента Ли Чэнь был № 1 в списке грандмастеров нации Сино.


"Да. Так сказал командующий Ли". Старый профессор вздохнул и продолжил: "Это не очень хорошие новости. Мы бы предпочли, чтобы Катакомбы состояли из независимых миров, а не были единым массивным образованием".


"Тем не менее, то, что говорит командующий Ли, вероятно, правда, учитывая, что он пережил подобное явление. Верховный гроссмейстер его уровня не допустит ошибки в этом вопросе.

"Это означает, что Катакомбы взаимосвязаны, а также находятся в пределах одного мира".


"Мы не смогли исследовать другие входы, вероятно, потому, что мы еще недостаточно сильны, а также из-за огромных масштабов Катакомб.


"Возьмем, к примеру, Катакомбы в Волшебном городе. Если мы пройдем 3000 километров на восток и 2000 километров на запад, то это составит не менее 5000 километров!


"Что касается северной и южной частей Катакомб, то, войдя в них, мы окажемся в самой южной области. Позади нас находится огромное море; до сих пор мы не могли определить, насколько оно действительно велико. Все сильные мира сего, которые прошли так далеко, упали в него и погибли; мы можем только предположить, что они сбились с пути.


"Направление на север приведет нас к месту встречи с существами из Катакомб. Оказавшись там, мы сможем исследовать только около 1000 километров территории. Дальше мы окажемся глубоко в Катакомбах, что крайне опасно".


"Если с востока на запад - это примерно 5000 километров, а исследования с севера на юг до сих пор ограничивались всего 1000 километрами..."


Фан Пин уставился на песочницу перед собой, которая имела форму длинного прямоугольника.


Значит ли это, что ее площадь составляла 5 миллионов квадратных километров?


Фан Пин проглотил и тихо спросил: "Инструктор, вы хотите сказать, что площадь, исследованная в катакомбах Волшебного Города, составляет примерно половину площади страны Сино в квадратных километрах?"


"Именно так."


"Это даже не полная разведка..." Фан Пин снова сглотнул. "Значит, если провести полную разведку, то площадь одного входа может оказаться такой же большой, как страна Сино?"


Старый профессор снова кивнул с многозначительным видом и сказал: "Возможно, даже намного больше, чем страна Сино. Трудно сказать. Мы даже не знаем, что на самом деле представляет собой великое море на юге, не говоря уже об областях глубоко на севере. Мы еще не смогли исследовать все пределы всех направлений в Катакомбах.

"Поэтому, если вы хотите рассматривать 22 входа в Катакомбы как 22 мира, то можете.


"В конце концов, до сих пор только командир Ли обнаружил, что существуют одинаковые ауры силовых домов. Это означает, что существа Катакомб средней и низшей ступени все еще не могут соединиться с другими входами."


"Один вход, один единственный мир... возможно, даже больше, чем Нация Сино..."


В этот момент Фан Пин понял, почему все считали Катакомбы угрозой для существования!


Они были невероятно огромными!


В самой стране Сино уже было 22 входа. Если произвести расчеты, основываясь на данных разведки Катакомб в Волшебном Городе, то 22 Катакомбы были бы эквивалентны размеру 11 стран Сино!


Это составляло несколько сотен миллионов квадратных километров площади!


Общая площадь Азии составляла менее 45 миллионов квадратных километров.


Площадь Африки, второго по величине континента, составляла около 30 миллионов квадратных километров.


Площадь третьего по величине континента, Северной Америки, составляла около 24 миллионов квадратных километров.


Остальные несколько крупных континентов были еще меньше. Общая площадь семи континентов, открытых человечеством, составляла около 150 миллионов квадратных километров.


В самой стране Сино площадь исследованной поверхности Катакомб была близка к общей площади земной суши.


Аналогичная ситуация была и в других странах.


На данный момент было исследовано около 1 миллиарда квадратных километров всех входов в Катакомбы, обнаруженных по всему миру - площадь поверхности, эквивалентная площади шести земных шаров.


"В таком огромном месте всего 13 крепостей..." Фан Пин внезапно вздохнул с облегчением.


На 5 миллионах квадратных километров земли Нации Сино можно было разместить от одной до двух сотен городов префектурного уровня и около тысячи уездных городов. С точки зрения населения, на самом юге страны проживало до семи-восьми миллиардов человек.


В Катакомбах было всего 13 городов.

 Даже если бы это были большие города, население не было бы таким большим.


Старый профессор также подтвердил эту мысль: "Население в Катакомбах не слишком густое. Однако мы не смогли провести глубокое исследование. Однако от входа в Катакомбы мы много раз попадали в первый город.


"Население составляет примерно 2 миллиона человек, около 200 тысяч солдат. У них своя социальная система; не все они служат солдатами.


У них есть и гражданские лица - огромное количество обычных гражданских лиц".


"Население Катакомб в Волшебном Городе оценивается в 30 миллионов или более. Однако боевых войск там всего около 3 миллионов.


"На данный момент нас беспокоит только первый город в Катакомбах - мы называем его Небесные Врата".


"Небесные врата?"


Фан Пин нахмурил брови. "Название определенно им льстит".


Старый профессор покачал головой и тихо вздохнул: "В те времена, возможно, все хранили в себе следы фантазии. Возможно, это действительно так, как говорил древний мудрец храма Гуаншэн, что это царство фей... Небесные врата... врата, открывающие небо...".


"Какая жалость..."


Старый профессор вздыхал снова и снова. Как жаль, что за последние несколько лет Катакомбы приносили только смерть и разрушения. Никто больше не питал особых надежд.


Это было не сказочное царство, а всего лишь одна из прекрасных фантазий человечества.


Юй Сянхуа спросил: "Инструктор, если это так, то Волшебному Городу придется иметь дело только с 200 тысячами боевых войск из Катакомб?".


"Только?"


Старый профессор разразился смехом. "Вы знаете, насколько сильны Катакомбы?"


"Боевые художники составляют 10% их боевых войск. У них есть своя армия мастеров боевых искусств!


"Батальон, состоящий исключительно из мастеров боевых искусств!


"В Катакомбах, где холодное оружие - бог, никто из вас даже не представляет, насколько страшной может быть команда из 20 тысяч мастеров боевых искусств!"


Юй Сянхуа не мог не спросить: "Разве у нашего Военного Департамента нет армии мастеров боевых искусств?"

"Это не одно и то же. Военный департамент действительно обучил многих мастеров боевых искусств за последние несколько лет".


"В настоящее время в стране Сино насчитывается более миллиона мастеров боевых искусств, независимо от того, являются ли они мастерами боевых искусств жизненной силы или боевыми мастерами.


"Однако войска не составляют весь Военный Департамент. Однако в Департаменте много мастеров боевых искусств. Если объединить все военные округа, то их будет не менее 200 тысяч человек, что в два раза больше, чем студентов в университетах боевых искусств".


"Однако Военному департаменту необходимо защищать 22 входа. К тому времени, когда мастера боевых искусств будут разделены, их численность также сильно сократится".


Кроме того, военное ведомство необходимо обществу для подавления злых сект, что отнимает еще одну группу мастеров боевых искусств".


"В Катакомбах Волшебного Города находится менее 5000 боевых мастеров из Военного Департамента.


Поэтому мы всегда находились в обороне". Кроме того... у них 13 городов. Даже если мы сможем объединить наши силы и сокрушить Скай Гейт Сити, что будет потом?


"Если мы сразимся с Городом Небесных Врат и они понесут тяжелые потери, то, как только они получат подкрепление из предыдущего города, наши войска будут полностью уничтожены.


"Однако если мы сейчас просто вступим в борьбу за власть с Городом Небесных Врат, предыдущие города не предоставят подкрепления. В Катакомбах существует сильное чувство территориального сознания. Пока Скай Гейт Сити не окажется в положении, когда ему придется обратиться за помощью, большинство других фортов будут просто сидеть сложа руки и пожинать плоды позже.


"Судя по нашим наблюдениям, в Катакомбах нет централизованного правительства; города являются независимыми образованиями".


"Значит, наши военные войска и мастера боевых искусств в Катакомбах могут выступить только против Скай Сити..."


"Неверно!" Старый профессор снова покачал головой. "Мы не выступаем против них, мы вынуждены обороняться.

 Мы не сравнимся с Городом Небесных Врат.


"Конечно, я говорю о полевых сражениях. Катакомбы не осмелятся напасть на наш лагерь в полном составе".


"Во-первых, наш лагерь хорошо охраняется, а Катакомбы и раньше несли большие потери.


"Во-вторых, в экстренных случаях мы уже мобилизовали множество Великих Мастеров, чтобы окружить и уничтожить их. Без поддержки предшествующих фортов, Скай Гейт Сити, естественно, не сравнится со всей Нацией Сино.


"Однако наши гроссмейстеры не смогут полностью раскрыть свои способности в битве и уничтожить Скай Гейт Сити. Только если мы не будем достаточно уверены в себе, чтобы взять на себя 13 совместных городов.


Мало того, в самой северной части 13 городов находятся чрезвычайно устрашающие сильные мира сего.


Когда соберется слишком много человеческих Грандмастеров, эти силы будут призваны".


"Это случилось в Катакомбах Столицы 70 лет назад. В тот год число гроссмейстеров в стране Сино было меньше 100. Более 40 Гроссмейстеров собрались, чтобы попытаться уничтожить Катакомбы в Столице..."


"В результате из глубин Катакомб появилось множество странных, пугающих сильных существ.


"В итоге страна Сино потеряла 16 Грандмастеров. Эта битва сильно подорвала основы Нации Сино; CCMAU был почти полностью уничтожен - вице-канцлер, заместитель вице-канцлера, а также деканы различных школ были убиты!"


Старый профессор не мог перестать вздыхать, вспоминая прошлое.


За последние несколько лет ККМАУ потерял в боях много гроссмейстеров, и большая часть из них была связана с крупномасштабными войнами, подобными этой.


MCMAU и другие университеты, которые были созданы позже, не принимали такого активного участия в великих войнах Катакомб; движущей силой всегда был CCMAU. Это привело к тому, что многие гроссмейстеры CCMAU погибли в боях; число таких смертей с момента основания университета исчислялось двузначным числом.


Фан Пин и остальные члены класса чувствовали себя довольно уныло.

"Если это так, значит ли это, что мы ограничены только обороной?"


Даже если бы они напали, они не смогли бы выиграть мелкомасштабные сражения с Катакомбами.


Крупномасштабная война означала рискованную игру с будущим Нации Сино. Даже если бы они победили, максимум, что они могли сделать, это подчинить себе одну или две Катакомбы. Однако, сделав это, более половины гроссмейстеров, скорее всего, погибнут.


А как насчет остальных входов в Катакомбы? Что тогда произойдет?


Старый профессор усмехнулся: "Не нужно быть таким пессимистом. Молодое поколение созревает очень быстро; будущее все еще светлое".


"Сколько гроссмейстеров было в стране Сино более десяти лет назад?


"А сейчас?


"Сейчас мы становимся сильнее, но Катакомбы развиваются не так быстро, как мы. Вот почему мы все это время оборонялись - мы тянули время, чтобы дать шанс будущим поколениям.


"Нация Сино имеет сотни гроссмейстеров. Если мы действительно собираемся атаковать, мы можем уничтожить, по крайней мере, от трех до пяти входов в Катакомбы!


"Однако, если Катакомбы действительно связаны между собой, мы мгновенно подвергнемся полномасштабному вторжению, поскольку мы уничтожили так много входов.


"Вот почему мы предпочитаем вести небольшие сражения. Когда мы играем с жизнями, лучше не идти напролом!"


В эти дни сильные мира сего заметно умножались.


Раньше в Нации Сино было менее 100 гроссмейстеров.


За последние 30 лет появилось около сотни гроссмейстеров!


В среднем, ежегодно появлялось 3 гроссмейстера. Это было просто невероятно.


Каждый год в деловом секторе появлялись гроссмейстеры, то же самое касалось и правительства.


В этих обстоятельствах правительство не хотело инициировать сценарий Армагеддона; это было бы равносильно уничтожению. Все, что они могли сделать, это терпеть и тянуть время!


Чем дольше они могли оттягивать неизбежное, тем больше надежды было у человечества. В конце концов, финальная битва все еще зависела от силовых структур.

.


На самом деле, обычные миссии и сражения в Катакомбах были тренировками для подготовки сильных мира сего!


Военные войска, а также мастера боевых искусств среднего и низкого ранга отдавали свои жизни за дело в огромном количестве, но ничего не поделаешь. Если никто не захочет жертвовать собой, когда придет время, вымирание человечества будет не за горами.


Никто из студентов больше не задавал вопросов. Вместо этого они стали рассматривать песочницу.


Распределение 13 городов Катакомб имело форму веера.


В самой южной части Катакомб находилось огромное море, которое также было точкой входа для жителей Катакомб в Волшебный город. Лагерь Нации Сино располагался у этого моря.


Город Небесных Врат находился примерно в 80 километрах от лагеря.


Казалось бы, это не так уж и далеко, если учесть, что в современном обществе дорога до него заняла бы полчаса, если бы человек ехал на быстрой машине.


Однако в Катакомбах основным средством передвижения была ходьба, и 80 километров - довольно большое расстояние. Армия, способная пройти 50 километров пешком за день, считалась сильной; 70 километров - и она считалась элитной.


Город Скай Гейт находился на расстоянии более 80 километров и был порталом в Катакомбы Магического Города.


Все остальные города располагались за Скай Гейт Сити.


В Катакомбах были горы и озера - там было все.


Старый профессор увидел, что все пристально смотрят на модель песочницы, и снова захихикал: "Технологии волшебны. Скоро наша 3D-карта Катакомб будет завершена, и каждый сможет ощутить Катакомбы более интуитивно".


"После того, как мы войдем в Катакомбы, самое главное - действовать в радиусе 30 километров от лагеря.


"Мы очистили территорию в пределах этого расстояния, поэтому она относительно безопасна".


"Однако войска Города Небесных Врат также будут активны, включая их боевых мастеров и подразделение боевых мастеров, которые не являются частью армии. Опасность неизбежна.

"В Катакомбах, помимо людей Катакомб - а именно так мы их временно назвали - существует множество других опасностей!


"К ним относятся флора и фауна Катакомб. Некоторые животные даже обладают способностями, сродни тем, которыми обладают высокопоставленные силовые структуры. Катакомбы, пожалуй, больше похожи на сказочные миры легенд, где к таким представителям флоры и фауны можно относиться как к монстрам.


"Опасность повсюду.


С другой стороны, возможности тоже повсюду".


"Почему человечество становится все сильнее и сильнее?


"Это во многом связано с Катакомбами!


"Производство различных пилюль, разработка и использование энергетических камней и даже создание некоторых боевых техник - все это связано с Катакомбами.


"Знаете ли вы, почему немногие студенты 5 ранга в MCMAU могут продвигаться так быстро?


"Это также связано с возможностями, найденными в Катакомбах!


"Я не буду перечислять их вам один за другим. Причина, по которой не было разработано никаких учебных материалов, заключается в том, что до этого в Катакомбы могли попасть только мастера боевых искусств третьего ранга. На начальных этапах, перед тем как попасть в Катакомбы, они должны были пройти короткую тренировку в Военном Департаменте.


"В Военном департаменте есть большое количество данных, которые были обобщены.


"Это также первый раз, когда MCMAU проводит занятия по специальной подготовке ранга-2. Поэтому сейчас мы ведем переговоры с Военным департаментом о подготовке некоторых материалов по Катакомбам для распространения среди всех желающих. Посмотрите их и углубите свои впечатления..."


Старый профессор говорил до тех пор, пока у него не пересохло во рту; Фан Пин и остальные слушали, словно опьяненные.


Теперь они знали, что несколько сильных мира сего 5 ранга в MCMAU получили возможности в Катакомбах.


Каждый мастер боевых искусств стремился стать сильнее. Возможно, преимущества Катакомб были одной из главных причин, почему все новые и новые мастера боевых искусств продолжали совершенствоваться в своем ремесле.

К этому моменту все могли представить себе Катакомбы гораздо четче.


Фан Пин больше не принимал близко к сердцу возможность заблудиться в Катакомбах.


Катакомбы не были ни пустыней, ни прерией; здесь были города и человеческие поселения. Как можно было так легко сбиться с пути?


Мысли Фан Пина были заняты множеством преимуществ, которые можно найти в Катакомбах. На данный момент все стремились попасть в Катакомбы, чтобы получить эти преимущества и как можно скорее прорваться на 3, 4 и даже 5 ранг.


Однако в этот момент их настроение резко упало.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 201 


"Инструкторы, отправившиеся на помощь Лангсвею, вернулись!"


"Инструктор Лю Нангуо убит!"


"Инструктор Чэнь Юаньцзи убит!"


"Все спешите к южным воротам, чтобы поприветствовать наших героев!"


Когда Фан Пин и остальная часть класса все еще изучали карту Катакомб, в зале поднялась суматоха, и некоторые студенты поспешно выбежали.


Лицо старого профессора потеряло цвет и сразу же приняло выражение глубокой печали. "Мастера боевых искусств... вздыхают!"


Его протяжный вздох был душераздирающим.


...


Один за другим, Фан Пин и остальные его одноклассники прибыли к южным воротам через 5 минут. Многие преподаватели и студенты университета уже стояли там.


Во главе собрания стоял старый вице-канцлер, волосы которого казались еще более седыми.


"Открыть ворота!"


В мгновение ока ворота были открыты, и несколько больших автобусов медленно въехали внутрь.


После этого, на глазах у зрителей, пассажиры из автобуса начали выносить носилки и погребальные гробы.


Группа мастеров боевых искусств, вышедших из автобуса, прошла через тяжелые испытания, и их лица отражали этот факт. Многие из них были в повязках, и было очевидно, что они были ранены.


"Инструктор!" Чэнь Юньси внезапно вскрикнула от шока и бросилась вперед.


Фан Пин и остальные тоже заметили Бай Руокси, которая выходила из автобуса; она была одной из мастеров боевых искусств, которые отправились в Лангсвэй. Увидев ситуацию, они тоже поспешно подбежали к ней.


...


Бай Руоси выглядела как обычно, как будто ничего не произошло.


Однако, когда Фан Пин подошел ближе, его сердце охватила паника.


Нижняя половина левой руки Бай Руоси полностью исчезла! Все остальные были слишком далеко, чтобы разглядеть ее.


Увидев, что все спешат к ней, Бай Руоси слегка покачала головой и показала, чтобы они не подходили ближе.


По лицу Чэнь Юньси текли слезы, и даже Фан Пину и остальным стало плохо на душе. Никто не знал, что сказать.


...


Впереди.

Старый вице-канцлер, силач ранга Грандмастера, вышел вперед дрожащими шагами. Его глаза наполнились слезами, и он тихо сказал: "Хорошо, что вы вернулись".


"Вице-канцлер!"


Среди боевых мастеров, вышедших из автобуса, был старик с лицом, покрытым сильными шрамами, который сказал: "Наша миссия была успешно выполнена".


"Великая армия в катакомбах Лэнгсвэя была отброшена назад!


"6 инструкторов MCMAU были убиты в бою; ни один с нашей стороны не сдался!


"Мы смогли убить 3 силачей 6 ранга, 11 5 ранга и 27 4 ранга. Мы принесли честь нации Сино, а также MCMAU!"


"6 человек..."


Вице-канцлер не обратил внимания на количество вражеских потерь. Его глаза были красными, и он пробормотал: "В этом году погибло 11 преподавателей, и 7 студентов также пожертвовали своими жизнями. Все они были такими молодыми. Все еще так молоды..."


Затем он пробормотал мягким голосом: "Салют этим героям!".


Один за другим старшекурсники опустили головы и глубоко поклонились в пояс, их лица были полны скорби.


Фан Пин и другие студенты первого курса впервые переживали подобное. Все еще находясь в оцепенении и не зная, что делать, они последовали их примеру и поклонились.


"Мы устроим нашим погибшим пышные похороны. MCMAU будет поддерживать семьи этих храбрых воинов, а их имена будут внесены в Святилище Мучеников. Однажды, когда мы окончательно покорим Катакомбы, мы отомстим!".


Когда старый вице-канцлер закончил говорить, он вдруг левитировал и исчез у всех на глазах.


Фан Пин и остальные все еще были ошеломлены даже после ухода вице-канцлера. Хуан Цзин, который только что поспешил на место происшествия, сразу же отправился на его поиски.


Рядом с ними старый профессор тихо вздохнул и пробормотал: "Старые раны вице-канцлера еще не зажили. Наши преподаватели и студенты MCMAU пожертвовали собой в бою. Вице-канцлер обязательно ответит "око за око" и "зуб за зуб".

. Кровный долг должен быть оплачен кровью!


"Сегодня в Катакомбах обязательно состоится битва между гроссмейстерами.


"Мы можем только надеяться..."


Несмотря на то, что старый вице-канцлер уже был пиком 8 ранга, он участвовал в слишком многих битвах, и все его тело покрывали шрамы. Сейчас он, возможно, уже отправился в Катакомбы.


Если так пойдет и дальше, все боялись, что его раны станут только хуже.


Фан Пин и остальные не знали, что сказать. Когда они смотрели на молчаливых инструкторов перед собой и на незнакомых покрытых кровью инструкторов, лежащих один за другим на носилках, все они чувствовали себя в ловушке и подавленными.


"Так это и есть Катакомбы?"


"Так вот как закончат свои дни мастера боевых искусств?"


Когда все еще пребывали в состоянии недоумения и скорби, оставшиеся инструкторы подняли носилки и направились к кладбищу в глубине южного района. Все инструкторы MCMAU, пожертвовавшие своими жизнями, предпочли бы быть похороненными там.


Это место находилось совсем рядом с катакомбами MCMAU. Даже в смерти эти храбрые воины надеялись, что смогут стоять на страже этой чистой и нетронутой земли.


Бай Руоси не последовала за другими инструкторами. Она подошла к собранию и посмотрела на Чэнь Юньси, спросив в своей обычной мягкой манере: "Почему ты плачешь? Я в порядке."


"Инструктор..."


Это было совсем другое дело. В отличие от других незнакомых инструкторов, Бай Руоси была инструктором, которого все знали. Она также была инструктором Чэнь Юньси.


Теперь же ей оторвало часть руки...


По лицу Чэнь Юньси текли слезы, и все остальные были расстроены не меньше.


В этот момент внезапно появилась Лу Фэн-ру, которую никто не видел, и направилась к ним.


Взглянув на Чэнь Юньси, Лу Фэн-ру сердито прорычала: "Заткнись! Она еще не умерла, почему ты хнычешь? Бай Руокси вернулась живой. Нечего плакать!"


Ее вспышка испугала Чэнь Юньси.

Лу Фэн-ру фыркнула, затем перевела взгляд на Фан Пина и остальных и резко сказала: "Жизнь и смерть - это просто. Нет нужды слишком горевать.


Если меня ждет смерть в Катакомбах, то мне не нужны эти бесполезные слезы!".


"Если у тебя есть возможность, покори Катакомбы и отомсти за нашу смерть.


"Если у тебя нет возможности, то относись к этому как к смерти от старости и болезни. Все ваши слезы и ненависть бесполезны.


"По крайней мере, так думаю я, Лу Фенгру. Если я погибну в бою, не устраивайте мне таких бесполезных сцен. Конечно, я думаю, что смогу прожить достаточно долго, чтобы стать свидетелем разрушения Катакомб!"


Выражение лица Лу Фэн-ру не выдавало сильного беспокойства. Затем она переключила свое внимание на Бай Руоси и спросила: "Как обстоят дела с твоими учениками?"


Бай Руоси тихо ответила: "Сестра Ру, я оставлю Юньси в твоих руках".


Лу Фэн-ру нахмурился и холодно ответил: "Я не приму такую ученицу. Мне не нравится, как она плачет!".


"Сестра Ру..."


"Инструктор!"


Чэнь Юньси выглядела ошеломленной. Неужели Бай Руоси доверила ее Лу Фэнгру?


Лу Фэн-ру взглянул на Чэнь Юньси и резко сказал: "Ваш инструктор тяжело ранен. Ее внутренние органы серьезно повреждены. Она не сможет полностью поправиться в течение двух-трех лет, а когда она ходит одна, то задыхается".


Если у тебя есть возможность, убей несколько мастеров боевых искусств Катакомб 6 ранга, чтобы отомстить за нее". Может ли твой детский плач утопить мастеров боевых искусств Катакомб до смерти?


"Танг Фенг дал тебе возможность поработать над логистикой, почему ты не хочешь это сделать?


"Только не говори мне, что ты будешь просто стоять и плакать, когда ты войдешь в Катакомбы и другие люди умрут?"


Лу Фэн-ру тихонько фыркнул и продолжил: "Умри, если должен, но не будь обузой для других. Остальным тоже лучше помнить об этом. Если она не сможет догнать вас после входа в катакомбы, оставьте ее позади. Не умирайте из-за нее!


"В семье Чэнь есть гроссмейстер. Пусть ее дед защитит ее. MCMAU не будет вставать на защиту таких студентов, как этот.

!"


Чэнь Юньси опустила голову, не зная, что делать.


Бай Руоси сказала мягко и довольно беспомощно: "Сестра Ру, она не испытывала таких вещей. Не говоря уже о..."


Лу Фэн-жу не ответила. Вернувшись к первоначальной теме, она прокомментировала: "Она может учиться у меня. Однако, когда она станет моей ученицей, я не буду тайно защищать ее, как это делаешь ты. Если она умрет, то все!".


При этих словах Чэнь Юньси резко вскинула голову.


Бай Руоси нахмурила брови. Лу Фэн-роу резко сказал Чэнь Юньси: "Что ты уставилась? Ты будешь выполнять только несколько заданий 2-3 ранга. Если ты действительно умрешь, это будет означать, что твои способности очень слабы".


Умереть во внешнем мире лучше, чем в Катакомбах".


"Я не так свободен, как кажется твоему инструктору, даже иду по дороге, боясь, что кто-то умрет. Как жалко!


В следующий раз не выполняйте задания, если боитесь умереть; если нет, попросите свою семью следовать за вами". Инструкторам MCMAU необходимо не только выполнять миссии, но и культивировать их. Если бы не эта задержка в один месяц, ваш инструктор вполне мог бы достичь 6 ранга, и не был бы так серьезно ранен в этот раз..."


"Сестра Ру!" Бай Руокси снова тихонько вскрикнула. Лу Фэн-ру же равнодушно сказал: "Пусть они смирятся с реальностью. Ты можешь защитить их сейчас, но сможешь ли ты защитить их навсегда?


"Ты едва можешь защитить себя сейчас, что уж говорить о других людях!


"Лучшая форма уверенности в себе - это уверенность в своих силах!


"Насколько я вижу, ты просто неудобство..."


Лу Фэн-ру не стала задерживаться после этих слов, а повернулась и ушла.


После ее ухода лицо Чэнь Юньси побледнело: "Инструктор... я доставила вам столько хлопот...".


Бай Руоси не могла не улыбнуться. "Инструктор Лу специально так говорит. Она надеется, что вы все немного ожесточитесь и будете стремиться к прогрессу".


"Однако в этот раз я действительно ранена, и я не хочу причинять вам никаких задержек".

"Есть инструкторы, которые примут остальных моих учеников. Ты очень талантлив, поэтому я решил отдать тебя под опеку инструктора Лу".


"Следуй за инструктором Лу и занимайся культивированием должным образом. Не думай так много".


В этот момент Фан Пин не мог не спросить: "Инструктор Бай, вы защищали нас все это время?".


Бай Руоси мягко ответила: "Не думай так много, это действительно договоренность, достигнутая университетом. Новых студентов всегда назначают охранять, когда они отправляются на задания".


"Конечно, теперь вы уже не студенты, так что в будущем такого больше не случится. Вы все должны быть более осторожными".


Фан Пин и его друзья были элитой среди первокурсников - самой сутью их года.


Как могло случиться, что за ними никто не присматривал, когда они были на заданиях?


В марте Бай Руоси следила за ними с того момента, как они вышли из кампуса. Иначе она бы не появилась в НМАУ.


Чэнь Юньси не обратила на это внимания. Она тихо спросила: "Инструктор, вы сильно ранены? Я могу попросить своего дедушку прийти..."


Бай Руоси слегка покачала головой: "Все не так серьезно. Не нужно беспокоить гроссмейстера Чэня. Я быстро приду в себя".


"Юньси, тебе нужно быть более выносливой. Независимо от того, инструктор Танг или инструктор Лу, все они надеются, что такие ученики, как ты, смогут стать лучше, сильнее и оставаться в безопасности."


"Никто из инструкторов не хочет, чтобы трагедия постигла их собственных учеников. Просто..."


Бай Руокси вздохнула. Просто у разных инструкторов были разные подходы к обучению.


Возможно, не сегодня, но рано или поздно ученики поймут это.


"Идите и продолжайте свои занятия. А я пока пойду на кладбище".


Бай Руоси больше ничего не сказала, но начала идти вглубь южной зоны. Ее шаги казались тяжелыми.


...


В тот вечер занятия не продолжились.


Большинство преподавателей ушли на кладбище.

 Фан Пин и остальные не вошли внутрь, а ждали на периферии. Все молчали, каждый думал о своем.


"Катакомбы", - тихо произнес Фан Пин вслух. Фу Чангдинг вдруг сказал: "Они все должны умереть!".


Ни у кого из них не было одноклассников или друзей, погибших в Катакомбах сегодня. Однако вскоре они сами столкнутся с подобным сценарием; возможно, даже они сами станут теми, кто умрет.


В последние годы погибло слишком много людей, так много, что у многих инструкторов наступила десенсибилизация. Они уже привыкли к этому. В их сердцах осталась лишь жажда мести и решимость стать сильнее.


В темноте ночи из глубины кладбища доносились звуки тихого плача.


Плакали не преподаватели, а ученики погибших преподавателей. В прошлые дни бесчисленные ученики выражали свое недовольство по поводу своих преподавателей, жалуясь на то, что они были грубыми или не выполняли то, что проповедовали.


Но только многие из этих студентов понимали, что их наставники обладали железной волей и решимостью!


...


В ту ночь Фан Пин и его друзья с трудом заснули.


На следующий день все шло как обычно, когда они посещали специальный тренировочный класс. Казалось, что ничего не изменилось. Погибшие в бою инструкторы, казалось, были забыты.


После занятия неожиданно появился Танг Фенг.


Он окинул класс взглядом и резко объявил: "Вице-канцлер вернулся. Я не знаю, о чем он может думать, но он сказал, что даст всем еще один шанс принять решение.


"Сегодня вы можете отказаться от занятий по специальной подготовке!


"Все видели, что произошло вчера. Мастера боевых искусств 4-5 ранга могут легко умереть после входа в Катакомбы.


"Сейчас вам всем определенно очень опасно идти в Катакомбы.


"Решайте сами.

 Выйдите из игры сейчас, и вам не придется входить в Катакомбы в июне. Когда в будущем вы достигнете ранга 3, вы сможете решить, хотите ли вы рискнуть войти туда.


"Когда вы достигнете среднего ранга, вам нужно будет только ежегодно выполнять обязательные миссии. Вы можете делать то, что вам нужно, как обычные мастера боевых искусств, и выделять десять-пятнадцать дней каждый год для входа в Катакомбы".


Все замолчали.


Танг Фенг увидел их реакцию и продолжил: "Нет ничего постыдного в том, чтобы отказаться от участия. Для мастеров боевых искусств второго ранга небезопасно ходить в Катакомбы в любом случае. Даже если университет нанял инструкторов для защиты, иногда даже инструкторы не могут защитить себя, и вам будет трудно сбежать".


"До этого университет был довольно радикальным. Но, опять же, мастера боевых искусств второго ранга действительно очень слабы.


"Я даю вам пять минут. Те, кто хочет уйти, могут уйти сейчас. Университет не будет вычитать ничьих пособий за это, это я гарантирую.


Мы только надеемся, что те, кто уйдет, не повернут хвост перед лицом битвы в результате того, что произошло сегодня, когда вы станете сильнее".


"Когда-нибудь, возможно, все вы сможете играть более важную роль."


Среди студентов возникла небольшая суматоха.


Через три минуты кто-то неожиданно встал. Юй Сянхуа гневно воскликнул: "Как ты смеешь уходить!".


Вставший студент выглядел очень пристыженным и беспомощным, он замялся: "Мой... мой... мой отец умер рано. Моя мать осталась одна..."


"Ты!"


рассвирепел Юй Сянхуа. Однако Танг Фенг махнул рукой и сказал: "Все в порядке. Ты можешь идти. Помните, что до официального объявления о Катакомбах, вам не разрешается разглашать информацию кому бы то ни было!"


"Определенно!"


Вставший боевой мастер опустил голову и поспешно ушел, боясь на кого-либо посмотреть.


"Кто-нибудь еще?"


Все снова замолчали. Через некоторое время еще два человека встали и ушли.


Очень скоро пять минут истекли.

Танг Фенг улыбнулся и сказал: "Меньше, чем я ожидал. Кучка молодых детенышей, которые не боятся умереть! Я думал, что по крайней мере половина уйдет".


Он бросил взгляд на Фан Пина и сказал: "Фан Пин, ты не убежал, ты превзошел мои ожидания".


Фан Пин на мгновение потерял дар речи. С лицом, черным как гром, он ответил: "Вы упомянули, что люди второго ранга могут уйти, но вы не упомянули о людях третьего ранга!"


"Хахаха..." Танг Фенг внезапно разразился смехом. После этого он произнес глубоким голосом: "Тогда я дам вам шанс. Люди третьего ранга тоже могут уйти!"


Фан Пин лениво ответил: "Я не дурак. Если я уйду, другие воспользуются кредитами класса, верно?


"Это всего лишь Катакомбы, а не бессмертный, которого нельзя ни убить, ни раздавить. Несколько наших инструкторов MCMAU уже принесли себя в жертву, но при этом убили многих наших врагов".


"Вместо того чтобы жить в страхе каждый день, почему бы не спуститься и не совершить что-нибудь эпическое, например, уничтожить их старое логово? Только тогда мы сможем заработать много денег..."


Танг Фенг усмехнулся: "Очень хорошо, я верю в тебя. Помни, что ты сказал сегодня. Я буду ждать!


"Если ты останешься в классе, то не говори, что кто-то заставлял тебя что-то делать. Если в Катакомбах возникнет опасность и инструктор, ведущий группу, запретит вам бежать, если кто-то убежит, а я узнаю, то убью его сам.


"Ты, сопляк, в моем списке".


Фан Пин закатил глаза. Когда это Танг Фенг видел, чтобы он убегал? Этот человек просто придирался к вещам, чтобы найти недостатки.


Танг Фенг не обратил внимания на Фан Пина, посмотрел на остальных и сказал: "Это относится и ко всем вам!


"Кроме того, университет решил выделить часть необходимых ресурсов. Каждый, кто достигнет 3 ранга и будет нуждаться в таблетках, может обратиться в отдел логистики и написать заявление..."


Глаза Фан Пина сразу же загорелись. Он ответил почти сразу: "Инструктор, могу ли я подать заявку? Я думаю, что скоро достигну Ранга-3 Верхней ступени.

 Как Ранг-3 Верхней ступени, мои способности значительно увеличатся, и я смогу защитить своих одноклассников!


"Я уверен, ты знаешь, что я могу достичь прорыва очень быстро. Ранг-3 высшей ступени имеет совершенно другие способности, чем те, которыми я обладаю сейчас..."


Танг Фенг нахмурился. Кого этот сопляк пытался одурачить!


Он достиг Ранга-3 всего за несколько дней.


Даже такому вундеркинду, как Се Лэй, потребовалось полгода, чтобы достичь Ранга-3 высшей ступени. Ван Цзиньяну из НМАУ потребовалось около трех месяцев.


С момента прорыва Фан Пина прошло всего полмесяца!


Увидев, что Танг Фенг не убежден, Фан Пин запротестовал: "Это правда, инструктор. Если до входа в Катакомбы я все еще не стану Рангом-3 высшей ступени, я верну двойную сумму, которую университет одолжил мне в виде ресурсов!


"Кроме того, я надеюсь, что университет позволит мне получить последующие ежедневные кредитные награды заранее".


"Я еще не погасил и предыдущие кредиты. Будем считать, что курс длится 2 месяца; авансировать мне 600 кредитов будет просто замечательно".


"Если университет сможет одолжить мне еще 1000 кредитов..."


Все в классе были потрясены!


1600 кредитов - это непомерная сумма!


Даже если бы их обменяли на наличные, это было бы 48 миллионов. Фан Пин был слишком жаден для своего собственного блага.


Фан Пин задумался на некоторое время, а затем неожиданно сказал: "Мы можем забыть о кредите. Как насчет того, чтобы университет инвестировал в меня?".


Все снова переглянулись. Танг Фенг тоже был ошеломлен.


О кредите не могло быть и речи.


Однако Фан Пин просил университет инвестировать в него - это было совсем другое дело.


По правде говоря, идея инвестирования только сейчас пришла в голову Фан Пину. Одолженные деньги не считались богатством. Однажды он уже пытался это сделать. Занять кредиты и занять деньги - это одно и то же.


Однако инвестиции - это совсем другая история.


Конечно, Фан Пин чувствовал, что, возможно, он немного переборщил в своих просьбах.

 Когда он увидел убийственное выражение на лице Большого Льва, он понял, что его шансы невелики.


Танг Фенг холодно фыркнул и сказал: "Ты можешь сам пойти и поговорить с вице-канцлером!".


Фан Пин был смущен. Ему не разрешалось входить в дома грандмастеров. Иначе зачем бы он рассказывал все это Танг Фэну?


Танг Фенг не обращал внимания на Фан Пина и начал разговаривать с другими людьми.


Фан Пин, напротив, все еще размышлял. Занять деньги было невозможно, а шансы получить инвестиции были невелики. А вот получить 600 кредитов авансом для себя стоило попробовать.


Он уже делал это однажды в своем предыдущем классе специальной подготовки, используя свое положение классного руководителя для получения льгот, и университет не отказал ему в просьбе.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 202 


После занятия по специальной подготовке вечером Фан Пин отправился в отдел логистики.


Увидев его, глаза старика Ли опасно сузились. "Так ты пришел".


"Мм."


"Впечатляет. Я думал, ты не осмелишься прийти ко мне по крайней мере в течение трех-пяти месяцев".


"Что вы говорите, инструктор. Я здесь, чтобы нанести вам визит..."


"Придурок!" Старик Ли зарычал в ярости, вытянув руки вперед. Фан Пин, стоявший в нескольких метрах от него, в следующее мгновение оказался в захвате старика Ли.


Старик Ли не стал дожидаться, пока тот начнет нести всякую чушь, и без лишних слов вышвырнул его вон.


...


Через несколько секунд Фан Пин в оцепенении лежал на земле возле отдела логистики, задаваясь вопросом о смысле жизни.


'Где я?'


Как я сюда попал?


'Кажется, я уже летал, верно?'


Даже ночью в отделе логистики были посетители. В этот момент Фан Пин вдруг услышал, как кто-то спросил: "Президент, вы....".


Фан Пин наклонил голову, чтобы посмотреть. Когда он увидел, что говорящим был пухленький Го Шэн, он слабо улыбнулся: "Луна сегодня неплохая, поэтому я вышел посмотреть. А ты?"


"О, я здесь, чтобы получить некоторые таблетки. Старший сделал заказ".


"Хорошо. Хорошая работа. Скоро ты станешь мастером боевых искусств, верно?"


Го Шэн выглядел довольно удивленным и робко ответил: "Президент, я достиг прорыва в прошлом месяце".


Брови Фан Пина приподнялись. Он забыл об этом, и раньше он не обращал на это особого внимания.


Откашлявшись, чтобы скрыть неловкость, Фан Пин усмехнулся: "Моя память немного путается. Недавно кто-то упомянул о достижении прорыва в качестве дважды одержимого; я подумал, что это ты..."


"Да, это был я". Го Шэн выглядел немного растерянным. Он объяснил: "Однако после того, как я достиг 169кал, я застрял и не мог идти дальше. Вот почему мне удалось прорваться".


Глаза Фан Пина опасно сузились. Неужели этот парень знал, как подмазать кого-нибудь?

Что бы ни говорил Фан Пин, Го Шэн мог бы просто выслушать его, а не пытаться что-то прояснить.


Го Шэн, казалось, понял, что что-то не так, и попытался объяснить поведение Фан Пина, сказав: "Президент, вы, должно быть, слишком заняты. Не надо так напрягаться. Вы уже 3 ранга, на много миль впереди всех остальных".


"Мм. Иди и делай то, что должен". Фан Пин махнул рукой и отправил Го Шэна в путь.


Когда Го Шэн ушел, Фан Пин беспомощно пробормотал: "Похоже, теперь нет никакого способа обойти старика Ли".


Он и в самом деле собирался потребовать аванс у старика Ли, но теперь посмотрите, что произошло. Старик Ли, очевидно, обнаружил, что Фан Пин солгал ему о раздаче пилюль членам общества Пин Юань, и, вероятно, поэтому он выгнал Фан Пина.


Оглядевшись вокруг и не увидев ни одного знакомого лица, Фан Пин решил пойти в отдел логистики и снова попытаться получить аванс. Однако он вспомнил, что Го Шэн может быть еще внутри. Вздохнув, Фан Пин повернулся и ушел, решив прийти завтра.


...


Возможно, план Фан Пина по получению авансовых кредитов и не продвигался, но ситуация Чэнь Юньси определенно улучшалась.


19 апреля. Воскресенье.


Вилла № 8.


Лу Фэн-ру и Бай Руоси, а также трио Чэнь Юньси, Фан Пина и Чжао Сюэмэй.


Лу Фэн-ру пристально смотрела на Чэнь Юньси, ее поведение было холодным и запрещающим.


"Твой инструктор настоял на том, чтобы поместить тебя ко мне. Я дам тебе шанс прямо сейчас обратиться к кому-то другому, включая Танг Фенга. Я буду говорить от твоего имени!"


Чэнь Юньси смотрела на Бай Руоси, совершенно не понимая, что происходит. Однако Бай Руоси твердо стояла на своем. "Сестра Ру, я прошу тебя!"


"Хамф!"


Лу Фэн-ру выглядел недовольным. Фан Пину и Чжао Сюэмэй это показалось довольно странным.


Лу Фэн-ру тоже не церемонилась с ними, но она никогда бы не проявила такого отвращения в своем отношении.


Судя по тому, как она обращалась с Чэнь Юньси, Лу Фэн-жу действительно презирала ее.

Было ли это связано с характером Чэнь Юньси?


Чэнь Юньси была очень послушной. Несмотря на то, что иногда она не хотела делать некоторые вещи, когда инструктор обращался к ней с просьбой, она не отказывалась.


Поэтому Лу Фэн-ру ненавидел ее?


Однако инструктор шестого ранга должен знать лучше. Хотя Лев Танг и ненавидел личность Фан Пин, он никогда бы не стал вести себя подобным образом.


Также было странно, что Бай Руоси настояла на том, чтобы отправить Чэнь Юньси к Лу Фэн-ру.


Фан Пин и остальные ничего не понимали и не осмеливались расспрашивать.


После минутного молчания Лу Фэн-гру кивнул и решил: "Хорошо, она может остаться со мной".


"Вы можете идти. У тебя есть внутренние повреждения, так что не броди повсюду!"


Бай Руоси тихонько захихикала, посмотрела на Чэнь Юньси и сказала: "Юньси, инструктор Лу отныне будет твоим наставником. Усердно работай и культивируй. Я буду навещать всех, когда освобожусь".


"Инструктор..."


Чэнь Юньси с неохотой смотрела на уходящую Бай Руокси. Лу Фэнъу проявил раздражение. "Если ты собираешься уходить, то уходи. Ты думаешь, что расстаешься навсегда?"


Бай Руоси не могла удержаться от смеха. Она повернулась и ушла, не задерживаясь больше.


Как только Бай Руоси ушла, Лу Фэн-ру на мгновение уставился на Чэнь Юньси и сказал: "Ты стала мастером боевых искусств на 199кал жизненной силы. Я могу сказать, что ты в двух шагах от того, чтобы стать трижды отточенной!


"Семья Чэнь не испытывает недостатка в ресурсах!


"Но что насчет тебя?


"Сейчас Фан Пин имеет 3 ранг. Он отточил 6 костей в туловище!


"Чжао Лэй отточил 96 костей и вошел в среднюю стадию Ранга-2.


Фу Чангдинг также отточил 95 костей и вошел в среднюю стадию".


"Но ты, Чэнь Юньси, более одарена от природы, чем они. Ты достигаешь прорыва быстрее, чем они. С 93 отточенными костями ты только-только преодолела порог 2 ранга средней ступени...


"Ты бесполезный кусок мусора с талантом и ресурсами; если бы не Бай Руокси..."


"Инструктор!"

Фан Пин прокашлялся и прервал тираду Лу Фенгру: "Инструктор, это... как это называется. Может, нам организовать церемонию официального посвящения Юньси в твои ученики?"


"Вон!"


Лу Фэн-ру посмотрела на Фан Пина, но ее гнев немного утих. Посмотрев на Чэнь Юньси, она приказала: "Сегодня 19-е число. Если до конца месяца ты не сможешь отточить 100 костей, возвращайся в семью Чэнь!".


Лицо Чэнь Юньси покраснело. Лу Фэн-ру нетерпеливо сказал: "Давай, уходи!".


Услышав это, Чэнь Юньси не оставалось ничего другого, как уйти.


Когда девушка ушла, Лу Фэн-ру уже не казалась такой разъяренной, как раньше. Фан Пин не мог этого понять. Неужели Лу Фэн-ру затаила злобу на семью Чэнь?


Если бы это было правдой, Бай Руоси никогда бы не отдала Чэнь Юньси под опеку Лу Фэн-ру.


Преподаватели не могли быть родителями студентов, но в течение нескольких лет обучения в университете они полностью отвечали за развитие боевых искусств своих учеников. Это было важное решение, которое могло повлиять на всю жизнь человека.


Лу Фэнъу не поручилась за объяснения. Она посмотрела на Чжао Сюэмэй и сказала: "Пока прекрати культивировать боевые техники. Оттачивай свои кости. Стремись достичь Пика Ранга-2 до того, как войдешь в Катакомбы!


"Прекрати управлять своей семейной компанией. Твой дядя заинтересован в ней, не так ли?


"Продай ее ему за деньги!


"Как только ты это сделаешь, ты можешь прийти ко мне за таблетками, а затем отправиться в Энергетическую комнату, чтобы культивировать!"


"Инструктор..." Чжао Сюэмэй вдруг охватила паника. Она поспешно ответила: "Это моего отца...".


"Твой отец погиб в битве! Ты хочешь быть похожей на своего отца и умереть в катакомбах?" Лу Фенгру отругал ее.


"Глупая девчонка! Как только твой отец погиб, все твои родственники нацелились на твою компанию. Если бы ты не училась в MCMAU, если бы я не был твоим инструктором, думаешь, ты смогла бы удержать его?


"Продай ее прямо сейчас и обменяй на ресурсы. Усильте свои способности.

"Когда ты станешь Рангом-3 или даже Рангом-4, разве не будет намного проще, если ты захочешь продолжить управлять бизнесом?


"Думаешь, твой дядя посмеет утаить от тебя компанию?


"Если такой мастер боевых искусств 3 ранга, как он, не передаст ее тебе, он должен желать смерти!


"Продай свою компанию за одну-две сотни миллионов. Этого будет достаточно, чтобы дорасти хотя бы до пика 3 ранга. Ты понимаешь, о чем я говорю?"


Если не принимать во внимание расход пилюль, то одной-двух сотен миллионов Чжао Сюэмэй хватило бы до пика 3 ранга.


Было очевидно, что Лу Фэн-ру имел в виду именно это. Прогресс Чжао Сюэмэй был намного медленнее, чем у остальных. Как она сможет наверстать упущенное, если не захочет тратить значительную сумму денег?


Пилюли костоправства второго ранга стоили по одному миллиону.


Исходя из слов Лу Фэн-ру, Чжао Хуэмэй требовалось не менее 10 пилюль в месяц. Это стоило бы десять миллионов.


Добавьте к этому еще 30 пилюль жизненной силы второго ранга, и ей понадобится около 20 миллионов.


Если тратить примерно 30 миллионов в месяц, то достичь Пика Ранга-2 за два месяца было вполне реально. Способности Чжао Сюэмэй были не так уж плохи, если бы они были плохи, то она не смогла бы достичь всего, что у нее было до сих пор.


Конечно, у нее не было другого выбора, кроме как потратить сорок-пятьдесят миллионов за эти два месяца.


Выражение лица Чжао Сюэмэй выдавало ее нежелание. Только через мгновение она кивнула и ответила: "Хорошо".


Только после этого Лу Фэн-ру снова стала вести себя спокойно. Переведя взгляд на Фан Пина, она нахмурилась: "Что с тобой?".


Фан Пин удивился и ответил: "Инструктор, я в порядке".


После этого Фан Пин неожиданно добавил: "Вы имеете в виду дело с инструктором Ли? Я не провоцировал его. Старик выгнал меня без предупреждения. Инструктор, вы собираетесь отомстить за меня?".


"Что?"


Было ясно, что Лу Фэн-ру ничего не знает об этой истории и не желает быть просвещенным.

 Она нахмурила брови и сказала: "Я хочу сказать, что вы достигли прорыва уже более 20 дней назад. Как ты мог отточить только 6 костей?".


Раньше скорость культивирования Фан Пина была молниеносной.


Он отточил 126 костей менее чем за 7 месяцев от начала до конца, оттачивая одну кость менее чем за два дня.


А что сейчас?


Прошло уже более 20 дней, а он отточил только 6 костей.


Хотя туловище оттачивать было относительно труднее, чем конечности, Фан Пин еще не столкнулся с самой сложной частью - позвоночником. Сейчас он все еще оттачивал ребра. Если это уже считалось медленным, то что говорить о том, когда он начнет оттачивать позвоночник?


Фан Пин слегка закатил глаза и тихо вздохнул: "Инструктор, я уверен, что вы знаете, что мой быстрый прогресс в прошлый раз был только потому, что я потреблял огромное количество ресурсов.


"У меня сейчас нет ни дохода, ни семейной компании, которую я мог бы продать. Я на мели, поэтому вполне естественно, что мой прогресс замедлился.


"Сейчас я питаюсь исключительно за счет своей Жизненной Силы. Я не употребил ни одной таблетки для укрепления костей. Я также экономлю пилюли жизненной силы, как только могу...


"Кроме того, если я сейчас куплю какую-нибудь пилюлю, то это будут пилюли 3 ранга!"


Фан Пин продолжал жаловаться: "Пилюли 3 ранга слишком дороги! Они настолько дорогие, что я боюсь. Обычные таблетки жизненной силы стоят 3 кредита, таблетки ранга 1 - 10 кредитов, ранга 2 - 20 кредитов, а таблетки ранга 3 - 40 кредитов!"


Фан Пин выглядел так, как будто это было для него невыносимо. "40 кредитов. Я никогда не смогу себе этого позволить!"


"О." ответ Лу Фэн-ру был односложным. Затем она продолжила: "Не жалуйся мне, что тебе тяжело, это не принесет тебе ничего хорошего".


"Вы вложили десятки миллионов в свою компанию. Я тоже это знаю.


"Однако разве вы не жалуетесь, что я необъективна и не даю вам никаких льгот?


"Хорошо. Сейчас я собираюсь предложить вам сделку.

 Если ты согласишься, то с этого момента я буду снабжать тебя всеми необходимыми ресурсами для культивации".


"Пожалуйста, скажи!" поспешно сказал Фан Пин.


Лу Фэн-ру слабо улыбнулся и продолжил: "Это просто. Только две вещи.


"Первое. Помоги мне передать письмо и несколько слов".


"Не проблема!"


ответ Фан Пина был почти мгновенным. Он был втайне счастлив - жаловаться на то, что ему тяжело, все равно было полезно, ведь теперь его инструктор наконец-то предлагал ему льготы.


Отправка письма могла считаться одним из условий миссии. Если только он не должен был доставить письмо в Катакомбы, задание, в общем-то, было совсем не опасным.


"Во-вторых, убей кого-нибудь за меня!"


Фан Пин внезапно нахмурил брови и сказал с некоторым смущением: "Но инструктор, вы же сами почти Гроссмейстер...".


Она что, смеялась над ним?


"Что? Ты не хочешь? Я дам тебе преимущества заранее. Конечно, в обмен тебе придется заплатить цену. Я не говорю тебе совершить убийство сейчас. Ты сможешь сделать это, когда станешь более способным!"


В глазах Лу Фэнгру появился холодный блеск. Фан Пин, услышав об этом, сухо спросил: "Тот парень из семьи Фан в Донху?".


"Отвали!" прорычал Лу Фэн-ру и фыркнул. "Почему я должен посылать тебя убить его?"


Фан Пин был ошеломлен. Это означало, что он может столкнуться как минимум с грандмастером 7 ранга!


Его инструктор действительно пытался выставить его дураком.


"Ну, так ты согласишься или нет? Если ты согласишься, я дам тебе 1000 кредитов прямо сейчас. Если ты умрешь по дороге, я не буду охотиться за тобой, чтобы отплатить!"


"Это..."


Фан Пин горько рассмеялся: "Инструктор, разве вы не пытаетесь поставить меня в неловкое положение? Другая сторона - гроссмейстер?"


"Нет."


"Нет?" Фан Пин почувствовал уныние. Если цель не была гроссмейстером, почему Лу Фэн-ру попросил его об этом?


Может быть, это была попытка дать ему немного опыта?


Фан Пин так долго размышлял, что у него начала болеть голова. Тогда он спросил: "Значит, пик 6 ранга?".


"Тоже нет".

"Только не говорите мне, что это Верховный Гроссмейстер?"


"Нет. Почему ты несешь такую чушь?" Лу Фэн-ру становился все нетерпеливее. В Катакомбах не было Великих и Высших Гроссмейстеров. Эти титулы относились только к людям.


В Катакомбах называли 7, 8 и 9 ранг. Что знал этот сопляк?


Фан Пин расслабился и рассмеялся: "Инструктор, тогда нет никаких проблем. Я верю, что вы не попросите меня убивать невинных..."


"Глупости."


Лу Фенгру посмотрел на Фан Пина и бросил ему исписанный свиток. "Вот этот парень. Если встретишь его, убей его. Ты сможешь сделать это, когда станешь сильнее".


"Хорошо, без проблем", - радостно согласился Фан Пин. Два задания были не слишком сложными. То, что Старый Лу дал ему 1000 кредитов, было подобно солнцу, взошедшему на западе.


Лу Фенгру бросил Фан Пину письмо и сказал: "Отправляйся к входу в катакомбы в южной части города и жди там. Сегодня или завтра из катакомб вернется беловолосый старик. Передайте ему письмо. Также скажите ему, что его дочь скучает по нему. Попроси его поехать и проводить ее как можно скорее".


"О."


Фан Пин кивнул с некоторым удивлением. Это был отец Лу Фенгру?


Так кем же он был для Фан Пина?


Учитель его хозяина?


Несмотря на его удивление, доставка письма не требовала, чтобы Фан Пин покинул университет, поэтому он был более чем счастлив послужить Лу Фэнгру в этом деле.


1000 кредитов - его преподавательница была очень богатой, даже если она была властной!


К тому же она обращалась с ним исключительно хорошо. Наконец-то он вышел из тяжелого испытания.


Чжао Сюэмэй, наблюдавшая за происходящим со стороны, почувствовала зависть. Ее способности еще не были достаточно сильны, иначе она бы непременно воспользовалась шансом отправиться на это задание.


Чжао Сюэмэй и Фан Пин втайне думали о том, что если Лу Фэн-ру приказал Фан Пину убить кого-то, то этот человек наверняка был очень злым.

В современном обществе мастера боевых искусств могут быть привилегированным классом, но если они убивали невинных людей, то должны были понести за это огромное наказание.


Самый простой способ сделать это - отправить их в лагеря смерти в Катакомбах.


Старый Лу не стал бы так обманывать Фан Пина. Однако прежде чем убивать кого-либо, Фан Пин должен был провести собственное расследование.


Если его цель не была ни Гроссмейстером, ни 6 ранга, то, скорее всего, это был кто-то со способностями 4-5 ранга. Фан Пин был не против помочь Лу Фэнгру, если у него будет такая возможность.


...


Покидая виллу, Фан Пин ликовал. "Мой инструктор был очень щедр! 1000 кредитов... это действительно что-то".


Лу Фенгру заплатил ему 1000 кредитов вперед. С точки зрения Фан Пина, она действительно очень хорошо о нем заботилась.


Чжао Сюэмэй немного завидовала, но не хотела видеть, как Фан Пин выпендривается. Она спросила: "Похоже, что у инструктора Лу не очень хорошее впечатление о Чэнь Юньси, не так ли?".


Фан Пин задумался над этим вопросом. "Я не знаю. Возможно, это потому, что они мало общались. Возможно, через некоторое время все наладится".


"Очень жаль инструктора Бая", - вздохнула Чжао Сюэмэй. Бай Руоси получила перелом руки и тяжелые травмы, и теперь она едва ли могла даже преподавать.


"Разве Инструктор Лу не говорил об этом раньше? Вернуться живой - это действительно удача".


"Кроме того, для инструктора Бай ранение означает, что ей больше не нужно входить в Катакомбы. Возможно, это хорошо..."


Фан Пин мог думать только о пользе, когда размышлял об этом вопросе, иначе вся эта история оставляла неприятный привкус во рту.


Фан Пин не хотел тратить время на повторное обсуждение этого вопроса, поэтому он сказал: "Я ненадолго отлучусь в отдел логистики. Мы еще поговорим, когда я погашу свои кредиты".


Эти кредиты были наградой за задание, выданной ему Лу Фэн-ру, поэтому они считались кредитами Фан Пина.

 Теперь ему не нужно было беспокоиться о своем богатстве.


Если бы он использовал эти 1000 кредитов с умом, это было бы эквивалентно 30 миллионам Богатства. Даже если бы он не обменял их на таблетки для продажи, у него все равно было бы 20 миллионов богатства.


Для Фан Пина эти кредиты оказались как нельзя кстати.


Закончив свои слова, Фан Пин поспешил в отдел логистики. Старик Ли, возможно, и был в ярости, но, надеюсь, к этому времени он немного остыл.
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Отдел логистики.


Фан Пин на мгновение незаметно огляделся. Старик Ли подпер голову рукой, не зная, улыбаться ему или нет. "Ложись на пол и ползи. Я притворюсь, что не вижу тебя".


Фан Пин сухо улыбнулся. "Я отчаянно нуждался в деньгах в прошлый раз..."


"Значит, ты мне солгал?"


"Я не хотел этого, я просто подумал..."


"Хватит, прекрати нести чушь. Скажи мне, что ты здесь делаешь?"


"Учитель, у меня теперь есть кредиты. Я только что получил 1180 баллов!"


Лицо Фан Пина наполнилось гордостью, это было самое большое количество кредитов, которое он когда-либо набирал.


Не считая сегодняшнего дня, Фан Пин собрал все кредиты за последние 18 дней.


"Теперь ты богат, да? Отлично, скажи мне, что ты хочешь купить?"


"60 пилюль жизненной силы второго ранга".


Старик Ли удивленно посмотрел на него и спросил: "Ты уверен, что тебе нужны таблетки второго ранга?"


"Да".


Разница в очках богатства, получаемых от пилюль жизненной силы второго ранга, была не так уж велика по сравнению с обычными пилюлями жизненной силы. Возможно, она была даже больше.


Однако пилюли второго ранга были не очень популярны, и их было трудно продать.


Это было в прошлом, сейчас все было иначе. Чэнь Юньси, Фу Чангдинг и все остальные люди были второго ранга. Когда они отчаянно нуждались в пилюлях жизненной силы, пилюли второго ранга хорошо продавались.


В прошлом, когда все были 1 ранга, обычная пилюля жизненной силы, на которую обменял Фан Пин, почти не продавалась. Это было доказательством.


Таким образом, он должен был совершенствоваться, следуя тенденциям, которые менялись с течением времени, и подстраиваться под потребности покупателей.


"59 таблеток".


Фан Пин потерял дар речи, прежде чем воскликнуть: "Учитель, я не просил вас особенно заботиться обо мне в этот раз. Я обменял более тысячи кредитов, так что не так уж и много просить вас дать мне еще одну таблетку бесплатно, не так ли?".


На этот раз он не осмелился продолжать болтать или пытаться лгать старику.


В последнее время старик был не в лучшем настроении, поэтому Фан Пин не осмеливался давить на него.

При этом у него было более тысячи очков, а не хватало всего 20. Он не мог поверить, что старик даже не обратил на это внимания.


Старик Ли хмыкнул, но ничего не сказал. Он достал 60 пилюль жизненной силы и бросил их Фан Пину. "Если это случится еще раз, я сломаю тебе ногу!"


Фан Пин нахально улыбнулся. Старик был стар и просто искал развлечений.


"Ты сказал, что отдашь его членам своего клуба, но если ты просто развернешься и продашь его, то это будет несправедливо! Как ты можешь нести такую чушь, если сам не являешься святым?!"


Старик Ли выглядел немного рассерженным. Тогда Фан Пин, немного смутившись, продолжил: "Учитель, у меня сейчас мало ресурсов. Будьте уверены, когда я стану немного щедрее, то обязательно дам им. Когда я стану сильнее, я смогу заработать больше".


"Отстань!"


Фан Пин быстро убежал. В последний раз, когда он был там, он чуть не обидел старика. Этот старик был как минимум 5 или 6 ранга, и даже был одним из сильнейших среди пиковых 6 ранга.


Он контролировал отдел логистики, и не только обменный пункт. Если Фан Пин обидит его, то у него будут большие проблемы.


...


После обмена пилюль кредиты принесли Фан Пину 23,8 миллиона очков богатства. Обмен пилюль дал ему разницу в 6,2 миллиона очков. Теперь она составляла ровно 30 миллионов очков богатства.


В этот момент количество очков богатства Фан Пина снова резко возросло.


Богатство: 49 миллионов


Жизнеспособность: 600кал (639кал)


Ментальность: 440 Гц (459 Гц)


Костяная кость: 132 штуки (90%), 74 штуки (30%)


'До сих пор я выточил только 6 костей. В среднем, чтобы отточить одну часть скелета, требуется около 900 тысяч очков богатства. Пока что, когда вы оттачиваете кусок кости, прирост жизненной силы ограничен почти 10 ккал.


'Осталось 45 частей туловища...'


Фан Пин быстро подсчитал. Оставалось еще 19 кусков, чтобы завершить костоправство грудной клетки. Для создания всей системы потребуется 34,2 миллиона очков богатства.


'После того, как я закончу оттачивать грудную клетку, я наконец-то смогу достичь средней стадии Ранга-3. Теперь у меня достаточно очков богатства, чтобы начать точить позвоночник". "Что касается денег, я не использовал их в последнее время, поэтому у меня все еще есть 14,6 миллионов. После продажи этой партии пилюль у меня будет около 50 миллионов".


'Я могу попробовать купить несколько пилюль, чтобы помочь с оттачиванием тела, тогда я смогу быстро достичь средней стадии'.


...


С головой, полной мыслей, Фан Пин снова побежал прямо к общежитию.


Сначала он собирался найти Чэнь Юньси, но, поразмыслив некоторое время, вспомнил, что Бай Руокси недавно была ранена. Видя, что она также пострадала от инцидента, он решил, что сейчас не самое подходящее время идти к ней.


Он решил не искать Чэнь Юньси и направился к Чжао Лэю.


Чжао Лэй тоже был богатым владельцем.


...


"Ты продаешь его мне?"


Чжао Лэй слегка нахмурился. Он посмотрел на Фан Пина и спросил: "Ты не оттачиваешь себя?"


"Я использую ранг-3".


"Но ты обменял на пилюли второго ранга?" Чжао Лэй потерял дар речи.


"Я сделал это, чтобы продать их. Разве вы не используете пилюли второго ранга? Рыночная цена составляет 700 000 за одну пилюлю. Я продаю эту партию за 42 миллиона. Я даже дам вам 10% скидку, так что 38 миллионов вполне достаточно".


Чжао Лэй был слишком ленив, чтобы ввязываться в дискуссию. Он продолжал читать свою книгу, отвечая: "Я не могу себе этого позволить".


"Твой отец 5 ранга, а ты говоришь, что не можешь позволить себе всего несколько таких пилюль?"


"Итак, ты знаешь, что мой отец тоже 5 ранга. Раз ты уже знаешь это, тогда скажи мне, почему именно я должен покупать их. У меня достаточно собственных кредитов, и мой отец тоже поддержал меня некоторыми пилюлями. Кроме меня, в нашей семье больше никто не является мастером боевых искусств 2 ранга, так что кто-то еще может использовать эти таблетки, понятно?"


Фан Пин вдруг почувствовал себя беспомощным. Чжао Лэй не ошибся.


Он мог использовать свои собственные кредиты, чтобы получить таблетки, а его семья также поддерживала его.

 Если бы не было других мастеров боевых искусств второго ранга, не было бы нужды в пилюлях жизненной силы второго ранга.


Обычные, однако, можно было использовать для ежедневного восстановления жизненной силы.


Если бы пилюли 2 ранга использовались для ежедневного восстановления, то это была бы пустая трата денег.


"Тогда купить 20 пилюль?"


У Чжао Лэя слегка заболела голова. Он сказал: "Рыночная цена на пилюли второго ранга непомерно высока. Думаешь, я дурак? 20 кредитов. Я могу использовать 600 000, чтобы купить 20 кредитов самостоятельно. Почему я должен покупать их у тебя по более высокой цене? Фан Пин, ты просто хотел похвастаться, думая, что мы сами не знаем, как произвести расчеты? Обычные пилюли ранга 1 можно выставить на обсуждение, но ты используешь рыночную цену пилюль ранга 2, чтобы расстроить людей. Неужели вам не стыдно?"


На Фан Пина внезапно снизошло откровение. Он проглотил. "Я забыл".


Он подумал, что рыночная цена пилюли Ранга-2 составляет 700 000, так что даже после 10% скидки она все равно будет стоить 630 000. Тут его осенило, что цены на пилюли Ранга-2 были действительно непомерно высокими!


В MCMAU, даже если у вас не было кредитов, достаточно было потратить 600 000, чтобы обменять их на пилюлю.


Поэтому только глупец мог купить пилюлю по более высокой цене.


Это отличалось от обычных пилюль и пилюль ранга 1.


"Я забыл..." Лицо Фан Пина слегка позеленело. Из-за пилюль жизненной силы второго ранга система уже начислила себе 500 000 очков богатства.


Это означало, что если он продаст ее за цену ниже 500 000, то ему даже не придется думать о том, чтобы заработать хоть одно очко богатства.


Однако, при стоимости 600 000, просить больше 500 000 не стоит, верно?


"Тогда... 550,000?"


"Я возьму его за 500 000, не больше".


"Мечтай!"


Фан Пин надулся, отвернулся и пошел прочь. Вот ублюдок! Подумать только, что он пытался вытянуть ее по такой низкой цене.


...


Фан Пин провел весь день, торгуя пилюлями жизненной силы второго ранга. Он даже отправился туда, где находился Лао Шэн.


С некоторым трудом, он наконец продал их по цене 520 000.

 Фан Пин вздохнул: в этот раз он заработал всего 1,2 миллиона очков богатства.


В денежном выражении у него было всего 31,2 миллиона. Это было не так много, как стоимость кредитов.


У него было 1180 кредитов. С учетом дополнительной таблетки, которую дал ему Старик Ли, у него было 1200 кредитов. Обычно он мог заработать более 36 миллионов.


'Какая огромная потеря!


'Я, должно быть, глупец! Почему я решил обменяться на пилюли второго ранга?


Фан Пин мучился от своей беспечности, он потерял 5 миллионов одним махом. Хуже того, он потерял еще и значительное количество очков богатства.


Если бы он обменял их на 400 пилюль нормальной жизненной силы, то его стоимость составила бы не менее 35 миллионов.


"Я впервые столкнулся с такой огромной потерей. Действительно, какая потеря!"


Потеря пяти миллионов и так была довольно болезненной, а тут он еще потерял 5 миллионов очков богатства.


В результате он потерял десятки миллионов одним махом.


Это был первый раз, когда Фан Пин понес такие большие убытки от перепродажи пилюль.


"Я действительно глуп!


"Неудивительно, что я почувствовал, что что-то не так. Я был слишком недальновиден и был ослеплен своим недавним успехом.


"Я должен задуматься над собой!


"Такого не должно быть. Я не могу поверить, что у другой группы мастеров боевых искусств были мозги".


Больше всего его задевал тот факт, что у всех были мозги и они могли самостоятельно рассчитать стоимость.


В конце концов, боевые мастера должны были быть тупыми, как львы.


Он не думал, что они догадаются, что можно обменять 600 000 на 20 кредитов, а затем обменять кредиты на таблетки, вместо того чтобы покупать их по рыночной цене.


Такая же ситуация была и с обычными пилюлями жизненной силы. 3 кредита стоили 90 000. Раньше, когда Фу Чангдинг и другие просили скидку в 12%, Фан Пин все равно получал небольшую прибыль. Однако 90 000 - это уже была плохая цена.


"Неудивительно, что когда я просил 90 000, никто не хотел его покупать".

90 000, это стоило столько же, сколько если бы они покупали таблетки в школе. Единственная причина, по которой никто не жаловался, заключалась в том, что таблетки, которые продавал Фан Пин, стоили не дороже.


Однако с учетом 12-процентной скидки это было дешевле, чем покупка таблеток в школе.


Что касается тех, которые он продал Чэнь Юньси... похоже, что скидка была меньше 10%.


"План провалился".


Фан Пин немного поразмышлял про себя, а затем решил больше не думать об этом. Каждая ошибка - это замаскированный урок, поэтому в следующий раз нужно быть осторожнее.


Тем не менее, ситуация была не так уж плоха. В конце концов, его кредиты богатства впервые превысили отметку в 50 миллионов и достигли 50,2 миллиона.


'Пришло время выполнить задание, данное учителем. Хорошо, что у меня еще есть 1000 кредитов".


При этой мысли Фан Пин вдруг вытащил свиток, который держал в руках.


'Разве они не могли просто дать мне фотографию? Почему они дали только эту вещь?


пробормотал Фан Пин и открыл свиток, чтобы взглянуть на него.


Он нахмурил брови. 'Такой красавчик?


'Нет, это девушка...?'


Глядя на рисунок красивого парня с длинными волосами, Фан Пин вдруг засомневался в его половой принадлежности.


'Это парень?


'Это парень с длинными волосами...'


У Фан Пинга внезапно появилось плохое предчувствие, и он немедленно бросился в отдел логистики.


...


"У тебя опять зачеты?"


"Нет, учитель, я просто потерял много денег. Забудьте об этом, мы можем поговорить об этом позже".


Фан Пин не стал ходить вокруг да около и развернул свиток, чтобы показать ему рисунок. "Учитель, вы знаете этого человека?"


Старик Ли посмотрел на рисунок, затем окинул Фан Пина странным взглядом и прямо ответил: "Лу Фенгру дал это тебе?".


"Да."


"1000 кредитов, и ты принял его вот так просто?"


Выражение лица Фан Пина побледнело, он кивнул. "Да, я принял их".


"Хе-хе."


"Учитель, вы знаете этого человека?"


"Да, знаю".


Старик Ли зевнул. "Он не только враг Лу Фэн-ру, но и мой враг, и многих других.

 Он - городской глава города Скай Гейт, Ранг-9. Ничего особенного. Как только вы достигнете Ранга-9, просто убейте его, вот и все. Рано или поздно тебе все равно придется его убить".


"Он Великий Мастер 9 ранга?" Лицо Фан Пина побледнело.


'Я согласился на задание с участием Великого Мастера Ранга 9, а попросил всего 1000 кредитов!'


"Неверно, он 9 ранга, но он не Великий Мастер", - поправил его старик Ли.


Называть кого-то Великим Мастером было комплиментом, потому что эти люди жертвовали кровью, потом и слезами ради человечества.


Что касается существ из Катакомб, то их можно было назвать только Ранг-9.


"Ранг-9!"


Фан Пин внезапно понял, что Лу Фэн-ру говорил не о Мастере или Великом Мастере!


"Владыка Города Небесных Врат - Ранг-9?"


"Верно."


"Значит... в Катакомбах есть и более сильные люди?"


"Большинство из них, вероятно, считаются примерно 9 ранга. В конце концов, командир Ли не проиграл, когда сражался со своим противником, так что они, вероятно, чуть выше 9 ранга. Владыка Города Небесных Врат считается только рангом ниже 9-го. Молодой человек, у меня хорошее предчувствие на твой счет. У тебя есть надежда".


Старик Ли сказал ему несколько ободряющих слов. Однако сможет ли Фан Пин убить своего противника или нет...


Старика Ли это не волновало. Сколько еще лет пройдет, пока Фан Пин достигнет 9 ранга?


10 лет?


20 лет?


30 лет?


Трудно было сказать.


Ранг-3 был сложной задачей.


Достичь пика Ранга-3 было бы еще более сложной задачей!


Даже если он достигнет Ранга-7, это не произойдет в одночасье.


Будет ли владыка города Небесных Врат жив через несколько десятилетий?


И будет ли вообще существовать Земля?


Кто знает!


Лу Фэн-ру сказал присматривать за Фан Пином, и не похоже, что он не мог этого сделать. Однако, возможно... возможно, у него была надежда.


Умственная сила Фан Пина превосходила силу обычных людей, поэтому, возможно, он мог быстро стать Великим Мастером,


Однако шансы на это казались практически невозможными. Лу Фэн-ру даже трудно было в это поверить.

Фан Пин замялся. 'В любом случае, я принял задание. Думаю, я также смогу достичь 9 ранга очень скоро! Я же не потерпел еще одну крупную неудачу, верно?


Что касается вопроса о том, что он достигнет Ранга-9, то ему казалось, что это само собой разумеющееся. В конце концов, Бог поставил его здесь, чтобы спасти мир.


То, что он рассматривал сейчас, отличалось от других. Дело было не в том, сможет ли он достичь 9 ранга, а в том, что, достигнув 9 ранга, Лу Фэн-ру потратит всего 1000 кредитов, чтобы нанять сильного мастера боевых искусств 9 ранга. Какая огромная выгода!


"Хороший глаз! Восхитительно, у него такой удивительный вкус, чтобы вложить в меня деньги заранее. Я должен восхищаться им за это".


Фан Пин восхищался Лу Фэнгру. У его наставника действительно был хороший глаз.


"Он действительно видел, что я скоро достигну 9 ранга!"


Старик Ли взглянул на него, и его лицо исказилось. 'Насколько толстокожим может быть этот мальчик?'


'Ты действительно думаешь, что достичь Ранга 9 так легко, как ты говоришь?'


"Не обращай внимания, ублюдок. Ах да, если ты встретишь его до Ранга-9, ты точно умрешь. Так что молись, чтобы тебе не повезло".


Фан Пин посмотрел на него в замешательстве. "Ты сказал, что он твой враг..."


"А при чем тут ты?"


"Причина твоей старости в том, что..."


Фан Пин был потрясен. Неужели старик Ли когда-то был сильным Рангом-9? Но из-за той битвы с противником он получил серьезные травмы...


В его голове замелькали образы. Некоторые из них были трагическими, некоторые представляли старика Ли, кричащего вдаль после поражения...


"Хе-хе, ты думаешь, что я Ранг-9?" Старик Ли наслаждался этой мыслью. "Если бы я был Рангом 9, то даже не имело бы значения, если бы я был бессилен, директор и остальные все равно относились бы ко мне как к сокровищу. Неужели ты думаешь, что они позволят мне тратить время на вас, сопляков? Идиот!"


Старик Ли внезапно изменил тон, словно насмехаясь над собой. "Но опять же, я уже почти пришел. Еще немного, и я бы достиг 9 ранга".


"Пик Ранга-8!" потрясенно воскликнул Фан Пин.


"Пик Ранга-6. Я был почти у цели". Старик Ли вздохнул.

 "Я почти стал Мастером. Если бы я стал Мастером, думаю, я мог бы быстро добраться до Ранга-9. Что скажешь, не думаешь ли ты, что я был близок к этому?"


"Как жаль, что ты не стал мастером..."


На этот раз старик Ли не шутил. Он действительно чувствовал сожаление.


То, что он сказал ранее, вероятно, тоже было сказано не в шутку. Существовали действительно огромные барьеры для того, чтобы стать Мастером.


Если бы он преодолел этот барьер, для него не было бы невозможным достичь 9 ранга.


Жаль, что он застрял на пике 6-го ранга на долгие годы и уже потерял желание бороться. В этот момент он уходил на пенсию.


"Пик Ранга-6..." Фан Пин почувствовал облегчение, но и некоторое сожаление. Поэтому он заверил старика Ли: "Учитель, может быть, однажды ты пробудишься и станешь мастером".


"Ерунда!"


Старик рассмеялся. "Ты думаешь, что мастер - это китайская капуста? Если бы такой старик, как я, стал Мастером и прожил еще несколько десятилетий, мне все равно пришлось бы испытать внезапный прилив горячего духа и пройти через неустанные тяжелые сражения. Жаль, что этого не случилось в молодости! Если бы я тогда стал Мастером... стал бы я..."


Старик Ли внезапно разволновался. Резко взмахнув рукой, он пренебрежительно сказал: "Отвали! Не приходи сюда, чтобы досадить мне!"


Фан Пин увидел, что у него плохое настроение. Поэтому он решил больше не говорить глупостей и быстро ушел.


Как только он ушел, старик Ли вздохнул. "Я уже старый человек. Если через несколько лет я еще буду жив, то, наверное, мне тоже стоит войти в катакомбы".


В таком возрасте, если бы он вдруг захотел войти в Катакомбы после столь долгого времени, это имело бы совсем другое значение.


Даже если бы смерть быстро приближалась, старик Ли все равно бы с радостью зарубил его. В конце концов, как может такой сильный мастер боевых искусств, как он, умереть на больничной койке?
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"Мастер боевых искусств 9 ранга..."


После того, как он покинул отдел логистики, Фан Пин вздыхал без остановки.


Благодаря своему высокому интеллекту, он быстро все понял. Поручение отправить письмо было гораздо сложнее, чем казалось!


Несмотря на сомнения, у него не было другого выбора, кроме как выполнить задание.


Получив 1000 кредитов, Фан Пин не решился отказаться от задания, чтобы Лу Фенгрус не показал ему, какими красными могут быть цветы.


Миссия, связанная с владыкой города Небесных Врат 9 ранга, все еще была разумной. В конце концов, Лу Фэн-ру сказал, что он может подождать, пока его способности не окрепнут.


В любом случае, отправка писем не должна быть сложной задачей.


...


После ночного занятия Фан Пин схватил Фу Чангдинга и широко улыбнулся. "Пойдем со мной в южный район".


"Зачем мы идем в южный район?"


"Чтобы отправить письмо".


"Так поздно ночью?"


"Я не могу связаться с тем, кто находится в катакомбах. Это срочное письмо. Либо сегодня вечером, либо завтра. Ты идешь?"


"Конечно. Можешь дать мне советы по культивации, пока мы будем на месте".


Фу Чангдинг легко согласился. Рядом с ними Чжао Лэй подслушивал и, казалось, очень хотел пойти, но стеснялся спросить.


Фан Пин быстро все понял и обрадовался. "Чжао Лэй, хочешь пойти вместе?"


Чжао Лэй хотел было отказаться, но не смог заставить себя сделать это. Он подозревал, что Фан Пин не полагался только на талант, чтобы за такое короткое время достичь третьего ранга. У Фан Пина, несомненно, был свой собственный талант в культивировании.


Принятие критики от других всегда было хорошим способом самосовершенствования. Возможно, это была хорошая идея для него - научиться тому, что он умел.


...


По дороге.


Фу Чангдинг спросил: "Когда я недавно точил свои кости, я понял, что мой прогресс замедлился. Фан Пин, когда ты культивируешь, ты когда-нибудь чувствовал, что застрял в узком месте?".


"Да, много раз".


"И что ты делал, чтобы решить эту проблему?"


Фан Пин усмехнулся. "На самом деле это очень простые вещи. Даже инструкторы это знают. Однако они обычно не говорят нам".


"Почему?" Чжао Лэй вопросительно посмотрел на него. У инструкторов не было причин что-то скрывать. Даже его отец не мог ему рассказать.


"Как бы это сказать... Инструкторы надеются, что мы сможем прогрессировать шаг за шагом. Кроме того, это связано с соотношением цены и качества".


Фан Пин, улыбаясь, объяснил: "На самом деле, причина, по которой я так быстро прогрессировал, когда занимался культивированием на втором ранге, связана с моим быстрым прогрессом в оттачивании тела".


"Оттачивание тела?"


"Да!"


Фан Пин кивнул и продолжил: "Оттачивание костей в человеческом теле называется костоправством. Однако во время этого процесса мы также постоянно питаем наше физическое тело и меридианы. Я уверен, что все это знают".


Оба кивнули.


Фан Пин продолжил: "Однако эти вещи тоже потребляют жизненную силу. Они отнимают время и замедляют скорость костоправства".


"На самом деле, мы можем разделить процесс костоправства, разделив их.


"Сначала оттачиваем тело, затем кости!


"Нет, или лучше сказать, что они должны выполняться одновременно. Пока ты оттачиваешь кости с помощью жизненной силы, оттачивай тело с помощью пилюль. Таким образом, твоя скорость может увеличиться... конечно, есть и предел".


"Что ты имеешь в виду?"


"Тратить много денег!" Фан Пин усмехнулся и сказал: "Потратить много-много денег. Растопи пилюли для оттачивания тела и принимай ванну ежедневно. Я гарантирую, что твоя скорость будет немного выше".


Фу Чангдинг и Чжао Лэй одновременно замолчали.


Вот это шутка!


С пилюлями жизненной силы и пилюлями костоправства, в которых они сейчас нуждались, они и так с трудом сводили концы с концами. А теперь им сказали, что они должны оттачивать свои тела отдельно. Сколько же денег им понадобится на это!


Фан Пин невозмутимо продолжал: "Я немного поинтересовался у инструктора Ли. Кроме этого, есть еще один способ: войти в Бассейн Жизненности!

"Хотя широко известно, что бассейн жизненной силы более эффективен для мастеров трех средних рангов, на самом деле мастера трех низших рангов могут использовать его точно так же. Только соотношение цены и качества у него ниже.


"Культивирование в бассейне жизненной силы более эффективно, чем в энергетической комнате".


"Восстановление и восполнение происходят быстро. Жизненная сила почти всегда течет. Если есть желание, можно добавить в Бассейн Жизни пилюлю для укрепления тела, употребить пилюлю для укрепления кости и заниматься культивированием в течение часа. Вы сможете прожить на день больше, чем обычно!"


Оба снова потеряли дар речи!


Расходы на использование Бассейна Жизни были даже больше, чем в Энергетической комнате. 30 кредитов в час!


Если добавить еще одну пилюлю для укрепления костей. Для пилюли второго ранга потребуется 30 кредитов.


А как насчет пилюль для укрепления тела?


Тоже 30 кредитов!


Каждая культивация будет стоить 90 кредитов. Больше им не нужно было потреблять пилюли жизненной силы.


Если они продолжат культивирование в том же духе, то надеялись достичь Пика Ранга-2 через месяц.


Сколько это будет стоить?


2700 кредитов!


81 миллион юаней!


И все ради того, чтобы быстро перейти со Средней стадии Ранга-2 на Пик Ранга-2. Чтобы сэкономить два-три месяца времени, им пришлось бы потратить еще как минимум 50 миллионов!


Стоило ли оно того?


Инструкторы не рекомендовали этот метод. Некоторые родители тоже не рекомендовали его. Даже когда Лу Фенгру рекомендовал этот метод Чжао Сюэмэй, он не звучал так экстравагантно, как описывал его Фан Пин. Дело в том, что Чжао Сюэмэй не была дважды одаренной, поэтому ее скорость культивирования была еще медленнее.


Фу Чангдинг немного посчитал и пробормотал: "Цена слишком высока. Так вот как ты это сделал?"


"Более или менее". Фан Пин рассмеялся. Это действительно было почти одно и то же.


В его организме было достаточно Богатства, поэтому эффект был лучше, чем от использования Пула Жизни.


"Неудивительно..."


Выражение Фу Чангдинга было трудно прочитать, когда он тихо сказал: "В следующий раз, когда ты снова скажешь, что ты беден, я тебе поверю".

 На самом деле, ты беден не просто так!".


Даже мастера боевых искусств с состоянием в десятки миллиардов никогда не могут заставить себя сделать трату чрезмерных сумм денег частью своей ежедневной рутины культивации.


Ранг-2 уже может тратить огромные суммы - почти 100 миллионов в течение месяца.


А как насчет ранга-3?


Это было бы как минимум вдвое больше. Более того, культивация Ранга-3 занимала еще больше времени. Возможно, несколько месяцев или даже полгода. К тому времени, когда вы достигнете пика Ранга-3, трата 1 миллиарда не будет неожиданной.


Это были расходы только трех низших рангов. Если только у кого-то было слишком много денег, и он не знал, что с ними делать, никто бы не выбрал такой путь.


Пока они разговаривали, все трое подошли к входу в туннель в глубине южной области.


Никто из них не вошел внутрь. У входа стояли солдаты, державшие копья под боевым оружием. Кроме того, внутри также находились мастера боевых искусств. Они были еще более устрашающими, чем солдаты с копьями снаружи.


При той скорости, которой обладала группа Фан Пина, солдаты могли даже не успеть нанести удар, если бы атаковали их оружием.


Однако если бы они столкнулись лицом к лицу с мастерами боевых искусств, которые были намного сильнее их, они вряд ли смогли бы даже попытаться убежать.


У входа в туннель царила тишина. Фан Пин, не теряя времени, сразу же занял позицию и начал культивировать.


При этом он говорил. "Достижение возвышенной стойки в стоянии на столбе - это уже предел для трех низших рангов".


"Мой наставник однажды сказал, что стойка с шестом - это только основы. Когда ты достигнешь трех средних рангов, стойка на шесте будет разделена на две категории.


"Стояние на шесте - это комбинация методов культивации тела и техники шагов. Однако на уровне трех средних рангов она полностью разделится.

 Некоторые люди предпочитают развивать методы культивирования телосложения, закладывая основу для культивирования жизненно важных органов, в то время как другие предпочитают культивировать технику шагов. В отличие от того, что мы делаем сейчас, это происходит после возвышенной стойки и называется стойкой полета".


"Ты видел хоть одного мастера боевых искусств трех средних рангов, который умеет летать?"


Фу Чангдинг разразился смехом и ответил: "Ты очень амбициозен. Я встречал боевых мастеров, которые культивировали Ступень Полета. Или, возможно, Ступень Середины Воздуха. Но это еще не считается полетным шагом".


"Так же, как ты сейчас можешь временно перемещаться по воздуху, мастера среднего ранга могут оставаться там чуть дольше".


Кроме этого, улучшится скорость, устойчивость и рост".


"Я уже встречал одного силача 5 ранга, который мог ходить по воздуху на сотни метров и левитировать на высоте почти 10 метров.


Это было потрясающее зрелище!".


"Такие мастера боевых искусств - это истинное человеческое обличье бессмертных, которые танцуют с бессмертными... даже если этот силач 5 ранга неожиданно упадет с неба позже, это все равно будет впечатляющий подвиг".


"Однако многие сильные мира сего считают, что переход от культивирования стойки на шесте к полетному шагу вместо того, чтобы сосредоточиться на методах культивирования тела, - это просто показуха и не очень полезно".


"Если говорить о стойке полета, то, достигнув ранга Грандмастера, вы все равно можете достичь Ступени Полета, даже если вы не культивировали ее".


"Если говорить о мастерах боевых искусств трех средних рангов, то некоторые из них, которые верят, что могут достичь ранга гроссмейстера, в это время будут культивировать методы культивирования тела, чтобы ускорить скорость культивирования для достижения ранга гроссмейстера..."


Фан Пин тихо пробормотал: "Я уже спрашивал об этом раньше, и инструктор сказал что-то о том, что нужно откусывать больше, чем можешь прожевать. Есть ли среди мастеров боевых искусств средних трех рангов сильные мира сего, которые демонстрируют исключительные успехи в обеих областях?"


Чжао Лэй прервал его: "Да, но все они мастера 6 ранга.

 Более того, большинство из них - пик 6 ранга.


"Многие из этих сильных мира сего застряли на 6 ранге.


"Ранг Гроссмейстера содержит чрезвычайно большое препятствие для достижения ранга. Большинство сильных мира сего 6 ранга могут никогда в жизни не достичь ранга Грандмастера.


"В это время, когда они не могут продвинуться в своих рангах, они будут усердно работать над другими аспектами".


"Некоторые мастера боевых искусств пикового ранга-6 исключительно выносливы. Фактически, Пик 6 ранга также считается рангом, который имеет большой размах.


"Два боевых мастера Пикового Ранга-6 могут быть совершенно разного уровня."


Фан Пин тихо пробормотал: "Ребята, вы не поняли, что для ранга 6 нет списка рангов?".


Фу Чангдинг усмехнулся и сказал: "Это нормально".


"Хм?"


"Из десяти Пиков Ранга-6, восемь находятся в Катакомбах... перед лицом кризиса жизни и смерти!"


Тон Фу Чангдинга был серьезным, когда он сказал: "Никто никогда не остается в Катакомбах слишком долго, потому что риск слишком высок. Все это знают. Даже гроссмейстеры не остаются в Катакомбах на длительный период времени".


"Однако мастера боевых искусств 6-го ранга гонятся за возможностью прорыва, поэтому большинство из них находятся в катакомбах.


"Никогда не знаешь, живы они или мертвы. Возможно, в следующий момент кто-то выйдет из катакомб в ранге гроссмейстера.


"А может быть, уже никогда не выйдет!


"Этих людей не интересуют слава и богатство. В этот момент неважно, насколько человек знаменит, сколько у него состояния, сколько у него пилюль...


"Все это бесполезно.


"Уровень гроссмейстера зависит не от этих вещей, а от чего-то другого.


"Вот почему у Ранга-6 нет списка рангов, потому что он бесполезен. Вы никогда не узнаете, сколько боевых мастеров пикового ранга-6 еще живы".


В обществе было крайне мало мастеров боевых искусств пикового ранга-6. То же самое было и в университетах боевых искусств.


В MCMAU, мастера боевых искусств 6 ранга, которых знал Фан Пин, были Лу Фенгру, Танг Фенг и старик Ли Чаншэн. Все трое были пиковыми мастерами 6 ранга.

 Другие, такие как Ло Ичуань, Сюй Цзяньчжоу и остальные, не достигли пиковой стадии 6 ранга.


Инструкторы других классов были примерно такими же. В MCMAU было менее 10 человек с пиковым рангом 6. Это было несомненно.


В этом году группу первокурсников должен был возглавить только Танг Фенг, инструктор пикового ранга 6.


Лу Фенгру присоединился позже, а старик Ли вообще не преподавал.


Возможно, после более детального подсчета, количество мастеров боевых искусств пикового ранга 6 в университете MCMAU было меньше 5.


Так было только в MCMAU. В других университетах боевых искусств, за исключением CCMAU, было практически невозможно увидеть мастера боевых искусств пикового ранга 6.


...


Они проболтали втроем до 11 часов вечера. Фан Пин увидел, что никто не выходит, и собрался уходить.


В тот момент, когда он уже собирался уходить, ворота в туннель внезапно открылись.


Затем кто-то вышел из них.


Предположение Лу Фэн-ру было точным. Другая сторона должна была выйти в течение этих двух дней. Более того, люди обычно не пользуются входом в туннель MCMAU.


Когда Фан Пин увидел, что кто-то выходит, он поспешно достал письмо. Он посмотрел туда-сюда между Фу Чангдингом и Чжао Лэем. Он помнил, что Фу Чангдинга уже давно не били. Кроме того, он уже несколько раз вписывал себя в книгу долгов...


Приняв решение, Фан Пин сунул письмо в руки Фу Чангдинга и тут же сказал: "Отец моего инструктора. Я немного напуган. Помогите мне передать это ему и передать послание. Скажи ему, что его дочь скучает по нему и просит его вернуться домой к ней".


На лице Фу Чангдинга отразилось крайнее замешательство. Отец Лу Фэнгру?


Почему Фан Пин попросил его об этом...


Фу Чангдинг увидел, что Фан Пин смотрит на него ободряющими глазами, и потерял дар речи. Тем не менее, это был MCMAU, поэтому Фу Чангдинг не стал слишком много думать об этом.


Очень скоро к ним подошел парень. Трудно было угадать его возраст.

Это было потому, что у него была голова, полная белоснежных волос. Его лицо не было лицом стареющего человека, но было таким, что он выглядел как дядя, не принадлежащий к основной массе людей. Тем не менее, белые волосы несколько подчеркивали его внешность.


Имея так мало времени на раздумья, Фу Чангдинг не знал, как к нему обратиться. Он замешкался на мгновение, прежде чем сказать: "Инструктор, это ваше письмо".


Беловолосый мужчина бросил на него взгляд, взял письмо, но ничего не сказал.


"И... Инструктор Лу скучает по вам".


"Хм?"


Мужчина был ошеломлен на мгновение и вдруг засиял. "Это ее точные слова?"


Фу Чангдинг понятия не имел. Он повернул голову и посмотрел на Фан Пина. Фан Пин заметил вежливую улыбку беловолосого мужчины. Он также увидел, что с Фу Чангдингом ничего не случилось. Только после этого он сделал шаг вперед и сказал, усмехаясь: "Это были точные слова инструктора. Инструктор сказал, что ваша дочь скучает по вам. Она попросила вас вернуться и сопровождать ее. Такой пожилой человек, как вы..."


Он уже собирался подлить ему масла, когда цвет лица мужчины внезапно изменился. Он издал тихое хмыканье, вытянул ногу и ударил!


...


Фу Чангдинг и Чжао Лэй все еще находились в оцепенении, а Фан Пина нигде не было видно.


Фу Чангдинг сглотнул. В горле пересохло, и он хрипло прокричал: "Ин... Инструктор, он...".


"Ничего страшного. Он ученик Лу Фенгру, этот... этот Фан Пин?"


"Да, он Фан Пин".


Мужчина слегка кивнул и ничего не сказал. Он исчез у них на глазах в мгновение ока.


Когда он ушел, Фу Чангдинг сразу же спросил: "Что случилось?".


Он все еще выглядел крайне озадаченным. Беловолосый красавец приветливо улыбнулся. Тем не менее, он отправил Фан Пина в полет, как только встретил его. Сколько людей испытывали к нему неприязнь?


Чжао Лэй негромко сказал: "Вероятно, именно об этом думал Фан Пин, когда просил вас отправить письмо".


Фу Чангдинг, наконец, понял, что произошло, и насмешливо сказал: "Ну и правильно! Этот ублюдок пытался устроить заговор против других.

 Наконец-то он попробовал свое собственное лекарство!


Чем больше Фу Чангдинг думал об этом, тем больше ему хотелось смеяться. Что это значит?


Фан Пин, скорее всего, почувствовал опасность, поэтому и использовал его в качестве козла отпущения. Кто бы мог подумать, но результат был все тот же. Фу Чангдинг остался невредим, а Фан Пин исчез.


Оба обменялись взглядами. Чжао Лэй выпустил пустой кашель и спросил: "Нужно ли его искать?".


"А что тут искать? Кто знает, где он сейчас лежит".


...


Их предсказания оказались верными. В этот момент Фан Пин лежал на вершине здания неподалеку!


Фан Пину было лень вставать. Он лежал на вершине здания и размышлял над важным вопросом: в какой части предложения он сказал что-то не так!


Неожиданно Фу Чангдинг остался невредим!


'Что это значило?'


'Старый красавец пожалел молодого красавца?'


'Дискриминация против меня?'


"Это несправедливо!"


Фан Пин хрюкнул, чувствуя меланхолию. Он продолжал бормотать: "Этот беловолосый старик, что он за человек?".


Это был второй раз, когда Фан Пин был послан кем-то в полет.


В прошлый раз старик Ли без особых усилий взмахнул руками, и он улетел.


Старик Ли отбросил его всего на десять-двадцать метров. Однако сейчас беловолосый старик подбросил его на сотни метров в воздух.


На самом деле, на таком огромном расстоянии Фан Пин даже не почувствовал боли при падении. Он действительно очень хорошо контролировал свою силу.


"Может быть, он гроссмейстер?"


Фан Пин уже немного догадывался. Он пробормотал: "Гроссмейстер, который прикрывал спину инструктора? Мой самый большой сторонник?"


"Гроссмейстерский дом силы..."


Подумав об этом, Фан Пин немедленно встал и бешено погнался за тенью человека в темноте. Он наконец-то встретил своего величайшего сторонника.

 Фан Пин чувствовал, что ему следует хотя бы познакомиться с ним, хотя он уже сделал мысленную пометку записать этот недавний инцидент на свой счет.
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"Хмф..."


Задыхаясь, Фан Пин наконец догнал красивого беловолосого старика. Его скорость ходьбы была необычной - даже такой мастер боевых искусств 3 ранга, как он, едва поспевал за ним.


Мужчина сразу почувствовал, что Фан Пин преследует его. Когда он почувствовал, что Фан Пин прилип к нему, мужчина повернул голову и игриво сказал: "Хочешь еще раз испытать полет?".


Фан Пин усмехнулся и сказал: "Я подожду, пока сам не стану гроссмейстером, чтобы испытать это". Учитель, куда вы теперь направляетесь? Я отправлю тебя".


"Ты?"


Мужчина улыбнулся и язвительно сказал: "Говори. Что ты планируешь?"


"Что я могу сделать? Послушайте, что вы говорите, учитель".


Фан Пин сразу же отрицал это, а затем неуверенно добавил: "Учитель, вы и мой инструктор...".


"Лу Фенгру не упоминал обо мне?" Мужчина слегка улыбнулся. "Это нормально.


"С другой стороны, вы. Судя по тому, что я слышал, ты, вероятно, хочешь выведать у меня что-нибудь вкусненькое, а?"


С озорной улыбкой мужчина покачал головой и сказал: "Не думай, что это так просто. Пироги не падают с неба".


Когда он шел дальше, Фан Пин упрямо сказал: "Учитель, вы меня неправильно поняли. Просто когда мой учитель достал это письмо, она замолчала и выглядела расстроенной, что очень отличалось от того, как я обычно ее вижу".


"Мой преподаватель относится ко мне как к сыну. Как ее ученик, я тоже должен отплатить ей и помочь ей избавиться от забот и проблем..."


"Ха-ха-ха, это интересно".


Беловолосый мужчина рассмеялся и повернулся, чтобы посмотреть на Фан Пин. "У тебя есть мужество, парень. Сосредоточиться на культивации - это правильный путь. Не размышляй над этими вещами весь день. Это всего лишь дешевые трюки, оставшиеся с тех времен, когда я играл".


Когда он закончил говорить, тело мужчины вдруг мгновенно переместилось, и он исчез на глазах у Фан Пина.


Фан Пин вздохнул. Ему ничего не удалось получить. Какой позор!


...


Что касается личности этого человека, Фан Пингу было немного любопытно, и у него было несколько догадок.

Однако Фан Пин не осмелился расспросить Лу Фэнгру и больше не встречался с ним.


Только через два дня Фу Чангдинг таинственно пришел с новостями.


Здание общежития.


Фу Чангдинг постучал и открыл дверь Фан Пина, проскользнув внутрь, словно вор. Как только он вошел в комнату, он прошептал: "Произошло большое открытие!"


"Не надо специально придавать этому таинственный вид. Если у тебя есть что сказать, говори".


В эти два дня Фан Пин продолжал оттачивать самообладание. Когда у него было время, он практиковал боевые техники. Он готовился к тому, что в следующем месяце будет совершенствоваться. У него не было времени тратить время на то, чтобы слушать, как Фу Чангдинг болтает без умолку.


"Разве в прошлый раз тебя никто не бил?"


"Что ты имеешь в виду под словом "побил"? Почему я этого не помню?"


"Тч!"


На лице Фу Чангдинга появилось презрительное выражение, затем он широко улыбнулся и сказал: "Это действительно большое открытие. В кругу боевых искусств слишком много секретов. Мы, новички, уделяем больше внимания, чтобы не умереть, так ничего и не узнав".


"Знаешь ли ты, кто был тот беловолосый учитель, которого ты встретил той ночью?"


"Кто?"


"Змеиный Король!"


"Кто?"


Фан Пин был озадачен, Фу Чангдинг потерял дар речи. Он воскликнул: "Разве ты не видел рейтинг гроссмейстеров? Номер 47 - гроссмейстер "Король Змей" У Куйшань, Ранг 8 высшей ступени!"


"Заместитель вице-канцлера?"


Фан Пин был на мгновение ошеломлен. Он открыл рот и спросил, "Вы говорите о заместителе проректора MCMAU Ву Куйшане?".


Что касается "Короля Змей", то это было всего лишь прозвище и звучало не слишком впечатляюще, но слово "Король" было символом его силы.


Если наступит день, когда Большой Лев станет "Королем Львом", Фан Пин не посмеет больше провоцировать его, пока он дорожит своей жизнью.


"Ага, вот оно что."


Фу Чангдинг широко улыбнулся. "Вице-канцлер Ву действительно играет большую роль в том, что MCMAU сравним с CCMAU".


"Вице-канцлер CCMAU занимает 36-е место в рейтинге гроссмейстеров.

 Наш вице-канцлер занимает 41-е место, но наш заместитель вице-канцлера Ву также входит в топ-50 - 47-е место. Это основа уверенности MCMAU. Из 50 лучших гроссмейстеров в нашей школе два!".


Все гроссмейстеры в рейтинге гроссмейстеров были известными людьми в нации Сино.


Те, кто входил в 50 лучших, были гигантами среди гигантов.


MCMAU был всего лишь одним из университетов боевых искусств при Министерстве образования. Даже если это была элитная школа, логично предположить, что ее вице-канцлеру было нелегко стать одним из 50 лучших гигантов Нации Китая. Более того, в MCMAU в этот список входила еще одна силовая структура.


Центральное правительство, Военное ведомство, Дом Хранителей, Департамент Следственных Служб, Министерство Образования, мир бизнеса, секты, университеты боевых искусств...


Было так много могущественных сил. В какой из них не было гигантов?


То, что два гиганта высшего ранга появились в MCMAU, позволило университету высоко поднять голову.


"Это действительно он..."


Об этом заместителе вице-канцлера все только слышали его имя и никогда не встречались с ним.


Говорили, что он редко появляется в школе и почти всегда где-то бегает.


Если не в Катакомбах, то в Столице или за границей. В общем, в школе он появлялся редко.


Прошел почти год с тех пор, как Фан Пин и остальные поступили в школу, но они так и не встретили этого человека. С вице-канцлером было то же самое. Они видели его крайне редко. Единственным гроссмейстером, с которым они часто встречались, был декан Школы Оружия Хуан Цзин.


До этого в MCMAU было 4 известных гроссмейстера: старый вице-канцлер, заместитель вице-канцлера У Куйшань, декан Школы Оружия Хуан Цзин. Еще один старый гроссмейстер проживал в южной части MCMAU и еще не занимал никаких руководящих должностей.


Два последних были гроссмейстерами 7 ранга.


Ву Куйшань ранее давал понять, что его сила находится на пике 7 ранга.

Однако вскоре после того, как Фан Пин и остальные поступили в школу, этот заместитель вице-канцлера внезапно стал Рангом 8 Высшей ступени. Никто не знал, было ли это потому, что он скрывал свою истинную силу раньше, или он внезапно вспыхнул и прорвался.


Фан Пин действительно не понимал этого человека.


"Ты никогда не думал об этом, не так ли!"


Фу Чангдинг широко улыбнулся и сказал: "Есть кое-что более удивительное. Черт бы побрал твоих предков, ты солгал мне и сказал, что он отец Инструктора Лу. Поверь мне, когда я говорю, что я скажу это Инструктору Лу, и пусть она нарежет тебя живьем!


"В прошлый раз мне повезло, что вице-канцлер Ву не воспринял это слишком серьезно. Иначе он действительно мог бы разделить меня на две части!"


Он не полностью передал слова Фан Пин и сказал, что его дочь скучает по нему. В то время у него сложилось впечатление, что Лу Фенгру была дочерью У Куйшаня, поэтому он прямо назвал имя инструктора Лу.


Именно поэтому он остался цел и невредим. В противном случае его убили бы хуже, чем Фан Пина.


У Куйшань не подумал об этом в то время. Фу Чандин почувствовал запоздалый страх, когда подумал об этом.


"Отец моей ноги - вице-канцлер У - муж инструктора Лу".


"Что?"


Глаза Фан Пина расширились, а челюсть упала. Неужели это правда?


Раньше он тоже догадывался о чем-то подобном, но никогда не осмеливался подтвердить это. Он не думал, что это действительно правда.


"Ага. Это абсолютная правда". Фу Чангдинг заговорил тихим голосом. "Мой отец рассказал мне. Этот вопрос является общеизвестным среди мастеров боевых искусств на поколение старше".


Просто сейчас не так много тех, кто говорит о таких вещах".


"Инструктор Лу и вице-канцлер Ву сейчас, когда видят друг друга, похожи на врагов.


"Конечно, не принимайте эти слова близко к сердцу. Если вы попытаетесь задирать инструктора Лу, вице-канцлер Ву немедленно появится. Я слышал, что он отправился в ночной рейд за тысячу миль и бил этого гроссмейстера Донху, пока тот не вылил три литра крови... Цок-цок, переборщил, сильно".


"Дед Фан Вэньсяна?"


"Похоже на то.

."


Фан Пин жадно слушал. Было так много сплетен.


"Тогда что сейчас с моим инструктором и вице-канцлером Ву?"


"Разговор об этом займет много времени..."


"Тогда говори короче".


Фу Чангдинг закатил глаза и заговорил только после некоторого раздумья. "Вообще-то, это тоже дело прошлого. Почти 10 лет, я думаю.


"В то время у инструктора Лу и вице-канцлера Ву была дочь, единственный ребенок, которого они любили до безумия.


"Инструктор Лу в то время был 5 ранга, в то время как вице-канцлер Ву уже перешел в ранг гроссмейстера!


"Тогда это было удивительно. Вице-канцлеру Ву еще не исполнилось 50 лет, но он был стабильным и серьезным человеком, способным стать гроссмейстером, и инструктор Лу тоже надеялся стать гроссмейстером.


"Подумайте об этом. С такой силой в отце и матери, как бы они восхищались своей дочерью".


"Я скажу что-то невежливое. Чэнь Юньси не может сравниться. Далеко не сравнится.


"Дед Чэнь Юньси - гроссмейстер, но ее родители - нет. Более того, в семье Чэнь есть и другие. Она не была единственной получательницей.


"Дочь вице-канцлера Ву действительно была единственной получательницей.


В результате они ее слишком баловали". Вице-канцлер Ву также был слишком самоуверен. Когда он отправился на задание в Катакомбы, он взял с собой свою дочь.


"Как следствие, в Катакомбах они столкнулись с неприятностями. Вице-канцлер Ву столкнулся с сильным врагом. Ходят слухи, что вице-канцлер Ву смотрел широко раскрытыми глазами, как его дочь была забита до смерти сильными мира сего в Катакомбах...


"В общем, суть такова. Мой отец тоже не очень внятно рассказал.


"После той битвы инструктор Лу и вице-канцлер Ву полностью изменились. Папа сказал, что теперь они стали намного лучше. Тогда они подняли большой шум.


"В то время было довольно много сильных мира сего, которые отправились с вице-канцлером Ву в Катакомбы. Инструктор Лу лично отправился в каждый из их домов, чтобы сразиться с ними.

 Она словно сошла с ума, требуя от этих людей, почему они не спасли ее дочь.


"В действительности, трудно сказать, кто виноват, а кто прав, когда кто-то теряет свою жизнь в Катакомбах...


"Но Инструктор Лу была свежа в трауре по своей дочери. Остальные тоже не возражали. Если она хотела сражаться, то так тому и быть.


"В конце концов, похоже, вице-канцлер Ву вышел, чтобы остановить ее... Тогда инструктор Лу объявила, что разводится с ним. Видимо, вице-канцлер Ву не хотел развода, но в конце концов не смог его избежать. Инструктор Лу много раз пыталась убить его посреди ночи...".


Фан Пин проглотил слюну и осторожно спросил "Правда?".


"Правда." Фу Чангдинг также мягко сказал: "Ты должен быть более осторожным. Тогда твой инструктор, как бы это сказать... спровоцировал и чуть не убил вице-канцлера Ву. Сейчас ей уже лучше, только в день поминовения дочери она стала немного сумасшедшей".


"Уже почти наступило это время. Вице-канцлер Ву вернулся в этот раз, вероятно, тоже из-за этого.


"В любом случае, тебе лучше пока не доставлять проблем своему преподавателю. Это действительно... слишком опасно".


Фан Пин задрожал, очень сильно испугавшись.


Он впервые услышал об этом вопросе и только сейчас узнал, что у его собственного инструктора была дочь, но она уже умерла в Катакомбах.


'Может ли быть так, что... сильным врагом в тот раз был градоначальник Скай Гейт Сити?'


Фан Пин мысленно сделал такой вывод. Соединив все точки, он кое-что понял.


Что касается ее отношения к Чэнь Юньси... Может быть, она думала о своей дочери?


Фу Чангдинг, очевидно, еще не закончил мини-репортаж, и он снова заговорил. "Верно, я забыл сказать, что биография вашего инструктора действительно шокирует. Тебе лучше действовать искренне.


"У нее все еще есть родной отец... А не вице-канцлер Ву, как вы сказали!


"Ее отец тоже гроссмейстер!


"Он старый пиковый гроссмейстер седьмого ранга.

 За эти несколько лет он ни разу не появлялся, но его имя все еще значится в рейтинге, а значит, он все еще жив.


"Мой отец сказал, что он, вероятно, находится во внутренней части катакомб Волшебного Города и не выходит оттуда уже много лет, но он должен быть жив".


"Два гроссмейстера за одной дверью... Нет. Если и когда Инструктор Лу сама прорвется к гроссмейстеру, это будет три гроссмейстера.


"С таким прошлым, кто осмелится нанести ей вред?


"И все же, мой отец сказал..."


Голос Фу Чангдинга понизился еще больше, став почти неслышным. "На самом деле, вице-канцлер Ву и другие люди подавляют это, не позволяя инструктору Лу прорваться. Если она прорвется к гроссмейстеру, будет большое бедствие".


"Бедствие?"


"Я не знаю. Во всяком случае, так сказал мой отец. Когда я спросил дальше, он перестал мне рассказывать".


Фан Пин погрузился в свои мысли на некоторое время. Может ли он говорить о градоначальнике Скай Гейт Сити?


Градоначальник Скай Гейт Сити только что вошел в 9 ранг. Никто из Нации Сино не мог убить его.


Однако, если его убьют, Скай Гейт Сити станет уязвимым, а за ним и 12 городов Катакомб Магического Города могут произойти непредвиденные события.


За эти несколько лет им было трудно сохранить то состояние, в котором они находились до сих пор со Скай Гейт Сити. Как только главные противники Скай Гейт Сити перейдут к городу за ними...


Это действительно может стать большой бедой.


'Они боятся, что когда она прорвется к Грандмастеру, она найдет другую сторону, чтобы отомстить? Грандмастер 7 ранга явно не справится с этим, но если Инструктор начнет действовать, могут ли вице-канцлер Ву и ее отец просто наблюдать, как она будет доставлена к двери смерти?


'Если три больших гроссмейстера объединят усилия, то либо они убьют противника, либо погибнут от рук противника...'


'В итоге, ни один из них не является хорошим".


пробормотал Фан Пин. Если они убьют противника, случится беда, но если три больших гроссмейстера умрут, нация Сино не сможет принять эту потерю.

Поэтому лучшим решением для Лу Фэн-ру было не прорываться. Без ее прорыва вице-канцлер Ву и ее отец были гораздо спокойнее и могли рассматривать изменения в общей картине.


Лу Фэн-жу... не обязательно заботилась о том, чтобы все было в порядке. Возможно, она давно хотела отомстить за свою дочь.


"Я не думал, что будет так много внутренних историй".


сокрушался Фан Пин, вздыхая. "Если бы та моя старшая женщина была еще жива, это было бы действительно впечатляюще. Три гроссмейстера в одной двери, а за кулисами - начинающий мастер боевых искусств, который может связать и побить кучу мастеров среднего ранга".


"Похоже, теперь я должен как следует опекать своего инструктора, или, может быть, мне стоит сделать ее своей крестной матерью?"


пробормотал про себя Фан Пин. Лицо Фу Чангдинга стало зеленым. 'Ты можешь быть честным?'


Видя, что Фан Пин продолжает говорить, Фу Чангдинг предупредил его: "Не смей поднимать этот вопрос перед своим учителем. Это уже практически табу. Если тебя забьют до смерти, никто не будет требовать справедливости для тебя. Также ты не должен упоминать, что это я тебе рассказал. Я боюсь смерти".


"Неужели я настолько глуп?"


Фан Пин закатил глаза. Лу Фэн-ру никогда не упоминала об этом. Очевидно, она не хотела, чтобы об этом говорили другие.


Если он заговорит об этом при ней и спровоцирует Лу Фэн-гру на буйство, то ей и сотни Фан Пинов не хватит, чтобы зарезать его.


...


Сплетни всегда быстрее и в большем объеме доходили до Фу Чангдинга, чем до Фан Пина.


В конце апреля, когда Фан Пин сосредоточился на культивировании, он мог время от времени получать от Фу Чангдинга отрывочные новости круга.


Например, в этом месяце какой-то крупный клиент из мира бизнеса пробился в гроссмейстеры.


Или вот еще: какая-то суперзвезда недавно внезапно умерла от болезни... Какая шутка. У этой суперзвезды была сила 4 ранга. Какая болезнь? Они были обязаны выполнить задание в Катакомбах и упали.

Мастера боевых искусств среднего ранга должны были каждый год входить в Катакомбы и выполнять определенное количество миссий, прежде чем они могли вернуться на поверхность земли.


Это было ограничение и ответственность. Каждый год нередко случалось, что известные люди внезапно умирали от болезни.


К этим новостям Фан Пин просто прислушивался. На данный момент они не имели к нему никакого отношения.


Что действительно волновало Фан Пина, так это то, что в начале следующего месяца, 1 мая, в школе будет проводиться ежемесячная аттестация.


Содержание оценки еще не было определено, но было много наград. Школа предупредила всех, чтобы они подготовились заранее.


Это был первый раз, когда они выполняли задание в виде большой команды.


Фан Пин, получивший эту новость, больше не заботился о других и готовился к тому, чтобы проверить, сможет ли он завершить оттачивание своей грудной клетки до начала аттестации.


В настоящее время, после месяца культивирования, статистика Фан Пина снова изменилась:


Богатство: 48 миллионов


Жизненная сила: 650кал (659кал)


Ментальность: 450 Гц (469 Гц)


Костоправство: 134 кости (90%), 72 кости (30%).


"Осталось отточить 17 костей, прежде чем я смогу закончить оттачивать грудную клетку..."


Фан Пин произвел некоторые расчеты. До начала оценки оставалась неделя, если она была длинной, или от трех до пяти дней, если она была короткой. Он все еще мог попытаться закончить оттачивать 17 костей в грудной клетке.


Что касается того, что школа оценивала в этот раз... Фан Пин увидел озорное выражение на лице Танг Фенга, когда он объявил об этом, и испугался, что это не очень хорошие новости.
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Отдел логистики.


Фан Пин уже долгое время сидел в обменном пункте.


Старик Ли дремал и не обращал на него внимания.


Фан Пин смотрел на лист обмена. Через некоторое время он вдруг решился и заявил: "Учитель, я хочу купить это!".


Старик Ли на мгновение взглянул на него, а затем посмотрел на него с легким подозрением. Помедлив, он сказал: "Ты уверен?".


"Уверен!"


"Какого черта ты это покупаешь?"


Старик Ли все еще находил это немного странным. Он бросил на него короткий взгляд и сказал: "Это лекарственная пилюля пятого ранга. Если бы не тот факт, что ты часто приходишь сюда, ее бы даже не было в обменном листе. Она также не предназначена для студентов. Это в основном поставляется для преподавателей".


"Это то, что я хочу."


С решительным выражением лица Фан Пин с болью сказал: "Я слышал, что пилюля бодибилдинга специально приготовлена для мастеров трех средних рангов. Она преобразует тело изнутри наружу, оказывая поразительный эффект. Даже внутренние органы могут быть отточены. Учитель, этот эффект - не обман, верно?"


"Конечно, нет!"


Старик Ли посмотрел на него с некоторым вниманием. Через некоторое время он сказал: "Если мастера боевых искусств трех средних рангов тренируют свои внутренние органы, то можно сказать, что на этом этапе они превращают человеческое тело в золото!


"Кроме головы, у боевых мастеров пикового ранга 6 нет других физических недостатков".


В качестве демонстрации старик Ли небрежно поднял лежащий на столе кинжал из сплава и несколько раз ударил им по руке, издав звук скрежета металла.


"Ты видишь это, парень? Честно говоря, я мог бы лечь здесь и позволить тебе проткнуть меня как угодно, лишь бы это была не моя голова. Если бы ты смог убить этого старика, я был бы впечатлен".


Лицо Фан Пинга потемнело, и он разочарованно сказал: "Учитель, я здесь не для того, чтобы смотреть, как вы выпендриваетесь. Я просто хочу обменять несколько лекарственных пилюль и проконсультироваться об их действии".


"О чем ты говоришь?"

Старик Ли обиженно сказал: "Разве я сейчас не демонстрирую тебе эффект?


"Пилюля культуризма" оказывает определенное влияние на трансформацию человеческого тела, но это не главная ее функция. Этот старик просто говорит тебе, чтобы ты не был слишком расточительным.


"Если ты примешь пилюлю бодибилдинга в твоем нынешнем состоянии, в лучшем случае, она сможет немного улучшить прочность твоей плоти.


"Однако изменения в ваших внутренностях будут крайне опасны. Ты можешь не выдержать такой высокой лекарственной потенции..."


"Учитель, тогда, по вашему мнению, если я сейчас приму пилюлю культуризма, сможет ли сила моей плоти выдержать прогресс оттачивания 3 ранга средней ступени?"


Старик Ли не сказал ни слова, но продолжил давать Фан Пину несколько экспериментальных пощечин.


Слегка похрюкивая, он сказал: "Если ты действительно хочешь попробовать, то можешь попробовать. Принятия трех пилюль бодибилдинга будет достаточно".


"Первый раз будет немного опаснее, так как потенция очень высокая.


"Кроме того, одна таблетка стоит 200 кредитов. Ты уверен, что хочешь потратить 600 кредитов, чтобы купить это?


"Просто чтобы позволить своей плоти вынести прогресс оттачивания средней ступени Ранга 3 заранее?


"С твоими растратами, сможешь ли ты в следующий раз рассказать мне о том, как бедна твоя семья?"


Недовольный, Фан Пин вздохнул. "Учитель, я совершенствуюсь слишком медленно. Я понятия не имею, когда я смогу культивировать до трех средних рангов, не говоря уже о трех высших".


"Я тоже хочу не спешить и немного накопить.


"Но я не могу. Еще немного медленнее, и меня раскидают другие..."


"На первом курсе все еще есть кто-то сильнее тебя?"


"Я не сказал "на первом курсе", я сказал "другие люди".


Старик Ли засмеялся, несмотря на себя. Сдержанно хмыкнув, старик Ли сказал: "Тогда, по крайней мере, тебе все равно придется обменять три пилюли защиты висцеры. Одна пилюля стоит 90 кредитов, а три - 270 кредитов.


"Каждый раз, прежде чем принимать пилюлю бодибилдинга, сначала примите пилюлю защиты висцеры.

"Таким образом, не будет слишком большого воздействия на ваши внутренности. Это безопаснее, и эффект будет лучше.


"Итого 870 кредитов. После трех раз, укрепление вашей плоти будет завершено. Этого будет более чем достаточно, чтобы выдержать силу средней ступени Ранга-3".


"870 кредитов..."


пробормотал Фан Пин. В эти дни жить было просто не на что.


Он подумал: "Я просто хотел заранее культивировать до Средней ступени Ранга-3, но это так дорого. И это еще не считая того, что оттачивание истощит его быстрее, чем ограбление!


Старик Ли улыбнулся. "Вот почему я посоветовал тебе не волноваться. Просто не спеши. На самом деле, для тебя культивировать до 3 ранга уже очень сложно..."


"Нет, я не могу продолжать медлить. Я слышал, что Цинь Фэнцин стремится к Рангу-4, а Се Лэй вот-вот войдет в пик Ранга-3".


"Учитель, я должен как можно скорее достичь пика 3 ранга, тогда у меня будет время углубить культивирование боевых техник".


"У меня действительно нет сердца, чтобы заботиться о чем-то еще... Учитель, если я обменяюсь на это, у меня не будет кредитов. Вместо этого я использую деньги. Пожалуйста, сделайте мне скидки, у меня сейчас действительно мало денег".


Старик Ли насмешливо рассмеялся. "Пилюли для бодибилдинга - это не пилюли для хонингования тела. Пилюли для укрепления тела - это не продаваемые товары, в то время как для мастеров боевых искусств трех средних рангов пилюли для укрепления тела - это бестселлеры".


"Включая три пилюли, защищающие висцера, я дам тебе 25 миллионов. Этот старик дает тебе еще одну кражу".


"Двадцать пять?" Фан Пин внутренне боролся. Как раз когда он собирался открыть рот, старик Ли зевнул и сказал: "Не говори ни слова. Можешь взять или оставить".


"Я возьму его!"


Фан Пин стиснул зубы и купил его!


Если он войдет в Среднюю ступень Ранга-3 за три дня, то успеет к аттестации.


До сегодняшнего дня у него оставалось более 45 миллионов наличными, и этого было достаточно.

После перехода на среднюю ступень, он отдыхал несколько дней, а затем переходил на верхнюю ступень.


Как только он перейдет на Верхнюю ступень Ранга-3, он временно оставит культивацию и сосредоточится на оттачивании боевых техник, чтобы до входа в Катакомбы стать настоящим боевым силачом.


Старик Ли не стал терять времени и дал Фан Пину три пилюли для защиты висцеры 3 ранга.


Что касается пилюль для укрепления организма, то он заставил Фан Пина отправиться за ними в южную область, так как здесь у него их не было.


Через десять минут Фан Пин получил свои пилюли. В то же время, его карта потеряла 25 миллионов, и он не знал, сможет ли он получить их обратно во время предстоящей оценки.


Проходя мимо офиса по сбору кредитов, Фан Пин забрал 120 кредитов, которые он накопил за этот месяц.


Однако его очки Богатства увеличились всего на 400 тысяч!


Ошеломленный, Фан Пин на мгновение задумался, прежде чем вспомнить кое-что. Он обещал Фу Чангдингу и остальным, что из 300 кредитов в месяц, 100 кредитов будут принадлежать им.


"Ублюдок, система подслушивает мои разговоры?"


Это был первый раз, когда Фан Пин столкнулся с подобной ситуацией. В прошлом было много случаев, когда очки Богатства не начислялись, но для него это был первый случай, когда полученные им кредиты не учитывались на его собственном счету.


Нет, это было то же самое, что и кредиты на обменной платформе MCMAU. Они текли через его руки, но не считались его кредитами.


"Я потерял дар речи!"


Фан Пин был невероятно расстроен, но, поразмыслив, он тоже не мог ни на что пожаловаться. Это было то же самое, что и миссии в прошлый раз. Задания были единым поселением, а не сваливались исключительно на голову Фан Пина.


...


Вернувшись в общежитие, Фан Пин подошел к Фу Чангдингу и с помощью компьютера перевел 100 кредитов другой стороне.

 Что касается того, как они будут его делить, Фан Пину было все равно.


После этого Фан Пин повесил на дверь своей комнаты табличку "Не беспокоить".


...


Острая боль пронзила его сердце!


Когда он принял пилюлю бодибилдинга 5 ранга, Фан Пин чуть не выругался вслух!


Старик Ли сказал, что первое употребление будет более опасным, хотя после приема пилюли, защищающей висцеру, опасность значительно уменьшится, так что Фан Пин, вероятно, сможет это вынести.


Однако старик Ли не сказал ему, что будет так больно!


Казалось, будто кто-то разрывает все его мышцы дюйм за дюймом, а внутренние органы также спазмировались без остановки.


"Это так больно!"


Фан Пину было так больно, что его сознание начало затуманиваться.


На землю падали крупные капли пота, смешанные с кровью.


"Для чего я все время хочу быть сильным?"


"Чтобы терпеть агонию?"


"Чтобы терпеть пытки?"


"Это не может быть ради смехотворной причины спасения мира..."


Среди невыносимой боли Фан Пин не мог не размышлять над этими вопросами.


"С каких пор я стал настолько благородным, что хочу успокоить Катакомбы и вернуть мирное общество людям... Что за смехотворная мысль!"


"Рисковать жизнью и конечностями только для того, чтобы показать некоторые улучшения в боевых искусствах, стоит ли оно того?"


"Возможно, у меня будет лучшая жизнь, если я стану обычным человеком и не буду обращать внимания на все это..."


Всевозможные мысли мелькали в его мозгу.


Среди них внезапно всплыли образы. Образ инструкторов MCMAU, возвращающихся с битвы, сцена, где Бай Руокси улыбается после потери руки...


Затем в его воображении возник образ вторжения в Катакомбы, его родители и сестра погибли у него на глазах, а у него не было сил даже бороться.


"Я не такой уж и великий. Все, что я сделал, это жил для себя, и жил для своей семьи..."


"Терпеть сегодняшнюю агонию гораздо лучше, чем беспомощно плакать в будущем!"


"..."


Фан Пин не знал, сколько времени прошло.

 К тому времени, когда пронзительная боль утихла, все его лицо рухнуло на землю, тяжело дыша.


"Катакомбы, Наньцзян, семья..."


тихо напевая, Фан Пин задыхался и слегка улыбался. "Все верно, я просто надеюсь, что у меня хватит сил защитить себя до того, как произойдет большое вторжение в Катакомбы. Я не должен думать о себе как о слишком доброжелательном или благородном".


"Следовательно, все, что я должен культивировать, я должен, и все, за что мне нужно бороться, я буду".


...


Три дня спустя.


3 мая.


"Дело сделано!"


Лицо Фан Пина было слегка бледным, но его энергия была полна воодушевления.


В апреле, за один месяц развития своих навыков, ему удалось быстро поднять их и сгладить все шероховатости. В мае, всего за три дня, Фан Пин перешел на среднюю ступень Ранга-3.


Богатство: 17,5 млн.


Жизнеспособность: 500кал (820кал)


Ментальность: 450 Гц (499 Гц)


Оттачивание: 151 кость (90%), 55 костей (30%)


"Жизнеспособность превышает 800 кал, и я полностью отточил грудину и грудную клетку. Осталось отточить только 26 костей позвоночника и 29 частей черепа!"


Фан Пин слегка пошевелил телом, и кости его тела издали звук резкого треска.


"У меня все еще есть 12,5 миллионов очков Богатства и 20 миллионов наличными. Если я немного сэкономлю, а потом получу награду от школы, то достичь ранга Верхней ступени-3 не составит большого труда, верно?"


Фан Пин был не очень уверен. Теперь он понял, что ожидания - это ожидания, а реальность - это реальность.


Иногда его деньги и очки Богатства истощались быстрее, чем он думал.


Взяв в руки фэнцзыдао, он несколько раз взмахнул им. Фан Пину показалось, что он не очень гладкий, но это было одним из последствий быстрого оттачивания.


Немного отдохнув, Фан Пин принял душ и переоделся, после чего взглянул на время и вышел на улицу.


...


Классный блок.


Танг Фенг посмотрел на вновь прибывшего Фан Пина, слегка нахмурившись. Что случилось с этим парнем, за последние несколько дней он очень быстро поправился.

Не говоря ни слова, Танг Фенг объявил: "Маршрут был определен. Местом проведения экзамена в этом году будет... Наньцзян!".


В глазах Фан Пина мелькнуло движение. Наньцзян?


"В этот раз оценка не просто оценка, а масштабная миссия!


"Не только мы, но и Столичный Университет Боевых Искусств, и многие другие университеты боевых искусств также принимают участие!


"На этот раз это совместная миссия."


После рассказа Танг Фэна все постепенно поняли содержание оценки.


Казалось, что Наньцзян был утвержден в качестве следующего места для открытия входа в Катакомбы.


На сегодняшний день в Наньцзяне собралось множество боевых мастеров злой секты. По мнению высших чиновников, после открытия нового входа боевые мастера из злых сект могли попытаться открыть его и устроить нашествие тварей Катакомб.


С открытием нового входа в Катакомбы, там также должно было собраться большое количество сильных мира сего.


"Как место открытия нового входа, Наньцзян не имеет преимуществ других входов. Наньцзян не имеет столь необходимого опыта в реагировании, а также большого количества закаленных в боях мастеров боевых искусств. Другие регионы будут помогать в спасении, а центральное правительство в будущем также отправит войска для защиты нового входа.


"Однако для первого открытия до сих пор нет возможности определить конкретное место. Как будет размещена армия, какие земли должны защищать ключевые мастера боевых искусств - все это большой вопрос.


"Открытие входа будет очень быстрым.


Даже если бы это было в Наньцзяне, отправка войск потребовала бы некоторого времени, если бы гарнизоны находились слишком далеко".


"Цель мракоборцев из злой секты очень проста. Попытаться открыть вход, пока есть этот буфетный период".


Танг Фенг холодно сказал: "К этому времени эти люди стали совершенно безумными.

 За эти несколько лет, с ростом силы правительства, их шансы становились все меньше и меньше, так что теперь это их последний шанс!


"На этот раз в Наньцзяне уже собралось большое количество высокоуровневых мастеров боевых искусств злой секты.


"Правительство не будет стоять в стороне и смотреть, как они создают хаос. Кучка прыгающих дураков, желающих половить рыбку в мутной воде, пока все еще дезорганизовано, могут мечтать дальше!


"Правительство не будет ждать до фактического открытия входа в Катакомбы, прежде чем проводить чистку.


"Поэтому чистка начинается сейчас!


"На этот раз задача каждого университета боевых искусств - очистить крупное место встречи. Помните, независимо от того, старые они или молодые, убивайте их всех!


"Сколько боевых мастеров вы убьете по отдельности, и сколько убьете в группе - вот стандарты оценки".


"На этот раз оценивается не только сила отдельного человека. Очень важна расстановка бойцов и момент, когда вы решили вступить в бой.


"Захотите ли вы все вступить в бой при первой же возможности - тоже зависит от вас, ребята.


"Это можно считать миссией по оценке командного боя, а не только по оценке индивидуальной мощи. Помните об этом!


"Конечно, если вы считаете, что сможете сами покончить с крепостью, то это ваше дело. Однако, учитывая, что вы, ребята, являетесь группой мастеров боевых искусств второго и третьего ранга, если вы захотите покончить с ними в одиночку, шансы умереть будут выше!"


"..."


Танг Фенг продолжал довольно долго. Фан Пин подождал, пока он закончит, и спросил: "Для этих масштабных точек встречи, не будет ли более эффективным напрямую позволить армии принести свое огнестрельное оружие в бой?".


Танг Фенг покачал головой. "Прямо сейчас они тренируют солдат, тренируют солдат Наньцзяна. Вы понимаете мой смысл?"


"Вы хотите сказать..."


"Верно, для войск у входа в Катакомбы было бы очень трудно привлечь членов из каждой земли.

. В лучшем случае, они пошлют несколько лидеров среднего и высшего уровня.


"Основная военная сила будет состоять в основном из новых солдат".


"В этот раз они используют эту возможность, чтобы дать новым солдатам привыкнуть к стилю боя с холодным оружием, не говоря уже о том, что встреча с этими мракоборцами из секты Зла - хороший выбор, чтобы вы, ребята, привыкли к нему".


"По сравнению с существами в Катакомбах, мракоборцы злой секты не систематичны, и их боевая сила не сильна, поэтому они самые подходящие противники для испытаний.


"Среди людей определенно будет несколько смертей, но если несколько человек умрут сейчас, то в будущем выживет гораздо больше".


Фан Пин слегка кивнул. "Неужели в злой секте не знают о таком масштабном движении на нашей стороне?"


"Они знают."


Танг Фенг равнодушно продолжил: "На этот раз мы собираемся дать им попробовать их собственное лекарство. Мы уже выяснили ранее, что злая секта собирается, поэтому мы позволили всем армиям и мастерам боевых искусств в каждой земле окружить их специально, чтобы они неосознанно сошлись в одной области.


Цель - провести одноразовую масштабную тренировку солдат".


"Несмотря на то, что это тренировка новых солдат, в Наньцзяне уже есть 9 гроссмейстеров, чтобы запечатать поле боя, а также современная, высокотехнологичная боевая армия на периметре, ожидающая приказов в любой момент времени".


"Другая сторона может выбрать борьбу с мастерами боевых искусств, или они могут выбрать бегство, и быть разнесенными на части бесчисленными боеприпасами!


"Как ты думаешь, если они знают исход, что они выберут?"


"Значит, теперь мы, по сути, окажемся перед кучкой загнанных в клетку животных?"


"Можно и так сказать. Вот почему вы все должны быть осторожны. Поскольку речь идет о подготовке солдат... Соответствующее количество смертей допустимо, и это также необходимо".


"Пока потери не превышают тридцати процентов, поле боя всегда будет вашим полем боя!"


"Тридцать процентов!"


Зрачки Фан Пина слегка сузились.

 Количество погибших и раненых, которое они установили, было слишком велико.


Танг Фенг холодно сказал: "Даже в битве против злой секты с такой низкой боевой силой, мы уже установили тридцать процентов смертей. Это значит, что в Катакомбах у вас, ребята, девяносто девять процентов шансов умереть!"


Никто не сказал больше ни слова.


"Всем вам следует приготовиться. Сегодня мы отправимся в ночное путешествие и встретимся с другими командами."


...


Фан Пин выдохнул. Он снова возвращался в Наньцзян.


Однако этот раз отличался от предыдущего. В прошлый раз он собирался выполнить задание и воспользоваться возможностью съездить домой и посмотреть.


В этот раз он собирался принять участие в масштабной битве мастеров боевых искусств.


"Вход в катакомбы действительно появится в Наньцзяне".


Фан Пин тихо вздохнул. Казалось, что в течение следующих двух лет Наньцзян будет находиться в состоянии хаоса.


В тот вечер Фан Пин отправился на виллу №8.


Лу Фенгру там не было. Было неизвестно, куда она пошла.


Видя ситуацию, Фан Пин не стал задерживаться. Он слышал, что дочь Лу Фэн-ру скончалась примерно в это время. Психическое состояние Лу Фэнъу в эти дни было не очень хорошим. Возможно, она отправилась в катакомбы, чтобы проветриться.
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Наньцзян.


Город Пепельного Юга.


Хотя Наньцзян располагался в равнинной местности, это не означало, что в нем не было гор.


Белые горы - это большой горный хребет, который пересекал Наньцзян, даже Город Солнца находился в границах его охвата.


...


Машина медленно въехала в район Пепельного Юга.


В машине Танг Фенг спокойно сказал: "Эти люди до сих пор были осаждены в районе Пепельного Юга, их спина в Белых горах.


"Опорный пункт, который вы все должны окружить, находится у подножия Белых гор. Изначально это была деревня, но со временем она опустела.


"Жители деревни вышли на работу и перебрались в город. Лишь несколько стариков остались заботиться о ней..."


Кто-то нахмурился и сказал: "Старики..."


"Были убиты".


Девушка не удержалась и спросила: "Учитель, разве вы не сказали, что мы будем организованно сгонять противников на место?"


Танг Фенг спокойно ответил: "Независимо от того, насколько подробный план, он не всегда будет таким, как ты хочешь. Изначально планировалось загнать врагов не в эту деревню, а в совершенно пустынную деревню в центре горы.


Однако у людей не всегда все идет так, как ожидается". План идет не так, как мы думали.


"Когда происходит что-то неожиданное, как это... Я скажу что-то хладнокровное. Это все еще в разумных пределах".


Ни у кого не нашлось слов, чтобы возразить на это. По сравнению с тем, что многие мастера боевых искусств из злых сект были заточены здесь, смерть нескольких стариков казалась вполне справедливой ценой.


Однако те, кого принесли в жертву, считали ли они это достойным?


Танг Фенг сменил тему. "Деревня находится у подножия горы. Мы установили линию обороны в глубине горы и у других входов.


Однако поблизости их нет".


Это означает, что другая сторона может в любой момент сбежать в гору". Рельеф горы более сложный. В конце концов, вы все можете быть вовлечены в погоню в джунглях.


"Все вы должны быть осторожны.

 Местность сложная, как и окружающая среда, а значит, опасности еще больше!"


Фан Пин открыл рот и сказал: "Сколько людей в деревне? Все ли они мастера боевых искусств?"


"Нет, есть несколько нормальных людей... Однако в настоящее время, независимо от того, нормальные они люди или мастера боевых искусств, убивайте их всех без вопросов!"


Тон Танг Фенга был серьезным, когда он сказал: "Помни. Не позволяйте им сбежать живыми! Убейте их всех!


"Что касается живой силы, у них около 300 человек. Пока мы не можем сказать, сколько из них нормальные люди."


"300 человек?"


Все были немного ошеломлены. Юй Сянхуа спросил: "Учитель, а сколько у нас людей со стороны университета боевых искусств?"


"MCMAU - 97 человек, CCMAU - 80 человек, и три университета боевых искусств в Наньцзяне собрали 40 человек. Другие университеты боевых искусств, в основном три университета боевых искусств южных провинций, Наньху и Наньцзе, насчитывают около 60 человек."


"Это почти 300 человек..."


Юй Сянхуа задумался на мгновение, прежде чем сказать: "Наше количество схоже с их количеством, и наши самые слабые - мастера боевых искусств второго ранга. У них все еще есть обычные люди..."


Неужели этот опыт будет настолько изнурительным?


Танг Фенг слегка насмешливо сказал: "Не надо никого недооценивать. Иначе ты умрешь раньше, чем узнаешь об этом!


"Не говоря уже о том, что среди этих людей может быть больше, чем несколько мастеров боевых искусств 3 ранга.


"Подробности должны выяснить вы сами".


Фан Пин прервал его. "Есть ли среди них мастера трех средних рангов?"


"Я не знаю."


Фан Пин потерял дар речи. Что это значит?


Он не знал?


Другими словами, может быть, есть?


С группой мастеров боевых искусств второго ранга и одним мастером боевых искусств третьего ранга встреча с мастерами боевых искусств средних трех рангов была бы крайне опасной, если бы они не поставили на кон свою жизнь, чтобы сражаться.


...


Пока они разговаривали, небо становилось все темнее.


В час ночи машина остановилась у импровизированной военной базы в пригороде Пепельного Юга.

Как только подъехала машина MCMAU, у двери остановилось еще несколько машин.


Фан Пин и остальные вышли из машины и воспользовались светом от двери, чтобы заглянуть на другую сторону.


Как оказалось, он увидел несколько знакомых лиц.


На некотором расстоянии от них Фан Вэньсян с ненавистью смотрел на Фан Пина.


Увидев это, Фан Пин вытянул руку и скрестил пальцы, говоря: "Заплати мне!".


Лицо Фан Вэньсяна потемнело, но он отвел взгляд.


Фан Пин надулся. Этот ублюдок задолжал ему таблетку. Он помнил, что то, что он тогда проглотил, было пилюлей жизненной силы 1 ранга. Теперь, когда он был 3-го ранга, уровень воды поднялся, и лодка тоже, так что это должна быть, по крайней мере, пилюля жизненной силы 3-го ранга.


Кроме Фан Вэньсяна, здесь также присутствовали Хань Сюй, Ли Ран, Чжан Чжэньгуан и большинство других студентов, участвовавших в чемпионате ранее.


С момента чемпионата прошло 4 месяца. Тогдашние мастера боевых искусств пикового ранга-1 были почти все ранга-2, а некоторые даже не были на начальной стадии.


Кроме CCMAU и MCMAU, уже прибыли студенты других университетов боевых искусств из других мест.


Когда Фан Пин и остальные один за другим вошли на базу, некоторые из студентов университета боевых искусств были разбужены. Несколько человек вышли из казарм.


Вследствие этого Фан Пин получил множество укоризненных взглядов!


Люди из НМАУ, увидев его, возмутились.


"Обиженные неудачники, да? На что вы смотрите!"


нетерпеливо проворчал Фан Пин. Чего они уставились? Он выиграл в соревновании. Может быть, это тоже было незаконно?


"Каждый должен уметь принимать поражения!"


Как только он открыл рот, кто-то из НМАУ гневно ответил: "Не то чтобы наши студенты НМАУ никогда не проигрывали раньше, но ты, Фан Пинг, слишком много издевался над людьми и оскорблял студентов НМАУ!"


Фан Пин был в растерянности. Фу Чангдинг усмехнулся и сказал: "Тебя попросили это сделать.

 Было бы хорошо, если бы ты просто побил их прямо, но тебе пришлось разевать рот".


Ранее в НМАУ Фан Пин так разозлил Лань Цайе, что она чуть не плюнула кровью, а другому мастеру боевых искусств не разрешили объявить свое имя. Это была одна из причин, по которой НМАУ возмущенно смотрела на него.


Конечно, это также было связано с недавними тяжелыми днями NMAU. Все эти мастера боевых искусств второго ранга в последнее время были брошены на произвол судьбы.


Фан Пин не мог ничего ответить и просто перестал смотреть на них.


Очень быстро все последовали за инструкторами и военными в большой шатер.


...


В палатке.


Танг Фенг и еще несколько человек вместе с офицерами базы некоторое время обсуждали что-то тихими голосами, затем кто-то быстро открыл рот и сказал: "Хватит медлить. Поднимайте и собирайте остальных студентов университета боевых искусств!".


После этих слов никто не стал собирать их по одному, как тут же раздался властный рев: "Всем собраться!".


Фан Пин и остальные подпрыгнули в шоке и не могли удержаться от того, чтобы не зажать уши. Фан Пин усмехнулся и тихо сказал: "Эту фразу надо было отдать учителю Тангу. Он знает Львиный Рык, в конце концов, это важный навык".


Чэнь Юньси внезапно толкнула Фан Пина сзади. Фан Пин был немного удивлен и поднял голову, и тут он увидел Танг Фенга, который смотрел на него.


Фан Пин потерял дар речи. 'Столько людей разговаривают, а ты смог это услышать?'


Танг Фенг не обращал на него внимания. Все ждали. Очень скоро, непрерывный поток студентов вошел внутрь.


Увидев, что палатка переполнена, неизвестный внезапно вытащил палатку и закричал: "Зачем группе мастеров боевых искусств палатка для проведения собрания! Под открытым небом вполне можно!"


Когда палатка была убрана, место стало намного просторнее.

Вскоре один из военных офицеров, беседовавших с Танг Фенгом, встал и объявил: "Я благодарен всем вам за то, что вы приехали в мой Наньцзян и протянули руку помощи для устранения его проблем".


"Я думаю, что все вы знаете о нынешней миссии.


"Цель вашей миссии - деревня Валунов в 15 километрах отсюда.


"Мы не определились с методом уничтожения. В соответствии с вашими университетами боевых искусств, вы все сделаете это сами.


"Будете ли вы действовать вместе или в одиночку, зависит только от вас.


"У нас есть только три просьбы.


"Во-первых, не нападайте на своих боевых союзников. Как только это будет замечено, вас либо отправят в Катакомбы, либо, что еще хуже, убьют на месте!


"Во-вторых, эти территории уже объявлены зоной боевых действий.


"Теперь, когда все вошли в это место, мы можем двигаться только вперед и не отступать. Мы создадим линию обороны во всех четырех направлениях. Вы не должны пересекать ее!


"В-третьих, вся добыча должна проходить через центральную обработку.


"Во время боя вам не разрешается эгоистично присваивать себе любую добычу, которую вы найдете. Дождитесь окончания битвы и центральной обработки, и они будут распределены в зависимости от вашего вклада!


"Не волнуйтесь. Все награбленное - ваше. Сколько вы получите, зависит от ваших собственных достижений.


Не допускайте ситуации, когда вы ударите в спину своим союзникам ради нескольких лекарственных пилюль!". Если это будет замечено, с вами поступят сурово!"


Военные не устанавливали много правил. Они даже не применяли никаких дисциплинарных взысканий. Что касается вопроса с награбленным, то это было сделано для того, чтобы предотвратить драку до того, как все враги будут убиты. В этом случае начались бы беспорядки.


Закончив говорить, Танг Фенг открыл рот и добавил: "На этот раз инструкторы не собираются вступать в бой. У нас все еще есть другие задания.


"Вы все уже проинформированы о своей миссии.


"После этого, эта база в последний момент находится в ваших руках. Все решения принимаете вы.


"Вы все мастера боевых искусств 2 и 3 ранга.

 Вы уже не новички и не начинающие мастера боевых искусств. Все вы - элита своих школ.


"Если вы не можете уничтожить группу боевых мастеров злой секты, которых примерно столько же, сколько и вас, то как вы сможете справиться с существами Катакомб!"


Танг Фенг говорил прямо и делал все прямо. Закончив говорить, он повернулся к остальным инструкторам и сказал: "Все, мы можем идти!".


Инструкторы не колебались, и военный персонал тоже был быстр. С грохотом шагов все они в мгновение ока исчезли!


Через несколько минут осталась лишь группа студентов, уставившихся друг на друга.


Никто не ожидал, что их оставят в полном подчинении.


В конце концов, кто-то заговорил: "Мы должны обсудить, как мы будем атаковать и как окружить их..."


"Противников не так много, так что давайте просто пойдем вместе..."


"Идиот!"


"Я говорю, давайте все нападем так, как мы хотим. Боевые художники - не военные. Мы никогда не сражались в такой большой команде. Если мы заставим себя держаться вместе, это приведет к хаосу".


"Если мы не будем двигаться вместе, разве это не приведет к хаосу..."


"..."


Пока все горячо спорили, кто-то вдруг крикнул: "Все, наша первая задача не должна заключаться в обдумывании чего-то другого. Давайте сначала узнаем друг друга - не будьте группой людей, которые не узнают своих собственных союзников. Если в итоге мы каким-то образом найдем не ту цель, мы будем рыбой в бочке!


"Мы все мастера боевых искусств, и наше число не достигает 300 человек. Давайте просто представим наши имена. Это также не позволит нам просто кричать "Эй", когда мы просим о помощи".


Все тут же разразились смехом. Это было правдой.


Быстро этот человек представился. "Я Юй Чэнь, мастер боевых искусств второго пикового ранга из Столичного университета боевых искусств".


"Чжоу Цзянь, CCMAU, пик ранга-2".


"Ван Дань, CCMAU, пик ранга-2".


"..."


"Хань Сюй, CCMAU, пик ранга-2".


"..."

В CCMAU было много мастеров боевых искусств пикового ранга-2, и даже 5 мастеров были ранга-3. Однако все они вошли в ранг-3 не так давно. Большинство из них все еще находились на ранней стадии.


Хань Сюй также достиг пика Ранга-2. Этот показатель также был крайне шокирующим.


Это означало, что менее чем за 4 месяца этот парень отточил более 60 костей. Строго говоря, это было менее 110 дней.


Это означало, что он оттачивал одну кость в среднем менее чем за два дня.


Из CCMAU пришло 80 человек. Среди них было 5 бойцов 3 ранга, 12 бойцов 2 ранга, а остальные были мастерами боевых искусств средней ступени 2 ранга и выше.


От MCMAU было 97 человек. У них было 4 ранга-3, 14 пиковых рангов-2, а среди остальных было несколько новичков, которые еще не вошли в среднюю стадию ранга-2.


Из 4-х студентов 3-го ранга в MCMAU, кроме Фан Пина, Ю Сяньхуа, Чэнь Пэнфэй и еще один студент младших курсов прорвались на 3-й ранг.


Чжан Цзывэй остановился на пике Ранга-2 и не пробился.


Из Наньцзянского университета боевых искусств у них был только один мастер боевых искусств 3 ранга. Это был человек, с которым Фан Пин был знаком, Гу Сюн.


В других школах было 5 мастеров 3 ранга. Все остальные были 2 ранга.


15 мастеров 3 ранга и 274 мастера 2 ранга, итого 289 человек.


Это были элитные студенты 2 ранга из университетов боевых искусств трех южных провинций, CCMAU и MCMAU. Что касается бойцов 3 ранга, то большинство из них пробились недавно.


Исключение составляли один мастер боевых искусств средней ступени Ранга-3 из CCMAU, а также Фан Пин, но Фан Пин не стал говорить.


Боевого мастера средней ступени 3 ранга из CCMAU звали Чжао Ян. После того, как все закончили свои представления, Чжао Ян посмотрел в сторону MCMAU и сказал: "У вас есть какие-нибудь мысли по поводу того, что будет дальше?


"Это оценка для всех нас. Это не просто оценка нашей боевой силы или того, сколько людей мы убили.


"Школы хотят видеть больше, чем это.

"С этого момента в университетах боевых искусств будут следить за каждым нашим шагом. Если мы хотим хорошо выступить, то должны показать себя".


Юй Сяньхуа продолжил начатое и сказал: "Скажи, что ты имеешь в виду".


"Мой смысл прост. Сейчас у нас 15 мастеров боевых искусств 3 ранга и около 50 мастеров боевых искусств 2 пикового ранга.


"Эти 60 с лишним человек должны сформировать засадный отряд!


"Мы начнем убивать с передней части деревни Боулдер. Остальные будут удерживать периметр, не давая боевым мастерам секты сбежать..."


Юй Сянхуа нахмурил брови и сказал: "А если противники войдут в гору с тыла? Думаю, мы должны заманить их в бой, а потом одним махом расправиться с ними. Мы не должны раскрывать всю нашу силу в самом начале..."


Фан Пин чихнул и, немного теряя слова, сказал: "Ребята, вы действительно думаете, что наша победа обеспечена?


"Вы, наверное, шутите!


"Университеты боевых искусств собрали так много студентов, чтобы получить опыт тренировок, позволив нам прочесать противников?


"Если я не ошибаюсь, в Деревне Боулдер восемь или девять из десяти из них - мастера боевых искусств 4 ранга. Из тех, кто в ранге-3, я боюсь, что они будут мастерами верхнего или пикового ранга-3".


А вы, ребята, о чем вы думаете?".


"Как мастера боевых искусств, одна сила может противостоять сотне слабых мастеров боевых искусств!


"Если вы не будете думать о том, чтобы в первую очередь напасть на сильных мастеров деревни Боулдер, а сосредоточитесь только на победе, не боитесь ли вы, что игра закончится к концу?"


Брови всех слегка приподнялись. Чжао Ян серьезно сказал: "Ты имеешь в виду..."


"Боевым мастерам 3 ранга не нужно сдерживать себя. Когда мы увидим бойцов 3 ранга другой стороны, поймайте их и убейте".


"Если появится боец 3 ранга... Ю Сянхуа, Чэнь Пэнфэй и я, трое боевых мастеров 3 ранга из MCMAU, сразятся с ними. Вы, ребята, тоже посылайте несколько человек.


"Честно говоря, против 4 ранга троих может быть недостаточно. Мы должны собрать семь или восемь человек и окружить их.


"Моя интуиция очень проницательна. Я могу почти гарантировать, что появится мастер боевых искусств 4 ранга".


"Конечно, если это не так, тогда это означает, что будет по крайней мере три мастера боевых искусств Верхней стадии и Пика Ранга-3!


"Если это действительно так, то MCMAU будет отвечать за одного, CCMAU будет отвечать за одного, а другие университеты боевых искусств объединятся, чтобы противостоять друг другу.


"Когда придет время, другие мастера боевых искусств 3-го ранга выступят против секты зла против мастеров 3-го ранга средней и нижней ступени. Для мастеров боевых искусств пикового Ранга-2 в рейтинге, если есть чрезмерные противники Ранга-3, вы, ребята, выступите против них. Я думаю, для вас не будет большой проблемой выступить против этих людей".


"Также, я рекомендую мастеров боевых искусств средней и нижней ступени ранга-2 оставаться на периферии и действовать в качестве второго эшелона".


"Более того, даже нам все еще нужно восполнять жизненные силы. Будет лучше, если мы разделимся на две команды. Мы не можем идти все вместе. Если наши жизненные силы истощатся, а другая сторона внезапно вышлет свежие войска, нас будет ждать смерть!


"Мы должны оставить позади хотя бы треть нашей армии, чтобы предотвратить любые несчастные случаи.


"И последнее, но не менее важное, я хочу спросить, есть ли у другой стороны огнестрельное оружие или взрывчатка?"


Все погрузились в молчание. После некоторой паузы кто-то сказал: "Скорее всего, нет. Конечно, это не исключено, но даже если они есть, их будет немного. Опасность для нас будет ограничена..."


"Сейчас она ограничена, но как только мы израсходуем половину наших Жизненных сил, мы будем истощены, и наша скорость реакции снизится. Один солдат с ружьем может изрешетить всех нас пулями".


"Мы должны быть более осторожными. Каждый из нас должен оставить себе выход. Не умирайте, даже не зная, как это произошло.


"Это не дружеский матч, и не соревнование на боевом этапе. Если ты сдашься, все будет кончено.


"Мы не можем сдерживаться, когда сражаемся с мракоборцами из секты зла, но с таким количеством людей мы также не должны выкладываться полностью".

Гу Сюн из НМАУ сказал: "Давайте разделимся на три команды. Одна команда будет охранять периферию, а две другие будут сражаться по очереди. Ранг 3 будет резервной силой".


Фан Пин улыбнулся. "Это именно то, что я хотел. Я думаю, что девушки должны отвечать за периферию. Чжан Цзывэй, тогда командуй этой командой".


Чжан Цзывэй посмотрел на него. Фан Пин небрежно сказал: "Это для вашего же блага. В конце концов, вы же девушки. Быть на периферии довольно хорошо. Вы тоже сильны, поэтому вас можно считать козырной картой. Кто знает, не ворвутся ли внезапно с тыла другие мракоборцы из злой секты?"


Чжан Цзывэй нахмурился, но ничего не сказал.


"Для двух основных атакующих команд, вы, ребята, сами решайте, кто будет командовать. Хорошо, если мы, мастера боевых искусств 3 ранга, будем отвечать за спасение, а также за борьбу с мастерами боевых искусств 3 ранга противника".


"И последнее, но не менее важное... Я предлагаю создать меньшую группу людей в качестве разведывательной команды, которая будет немного исследовать деревню".


"Боевые мастера, чьи шесты находятся в повышенной стойке, тоже бегают быстро. Что вы все думаете?"


Все обменялись взглядами. Кто-то кивнул и сказал: "Провести небольшое расследование - это тоже хорошо, но входить в деревню немного опаснее..."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Раз уж я предложил, то я тоже участвую".


Фу Чангдинг и остальные посмотрели друг на друга. Неужели этому парню пересадили личность?


Фан Пин не стал возражать и продолжил: "Конечно, мастера боевых искусств злой секты знают, что они - стадные звери. Если только другая сторона не тупая, как дверная ручка, они будут жестко защищаться.


"Я думаю, что если мы проведем небольшое расследование в деревне, то потом сможем поделить больше добычи".


Против этого ни у кого не было возражений.


Мракоборцы злой секты не были полными дураками. Все они до этого были похожи на взволнованных птиц, пораженных стрелами. Легкое дуновение ветерка и шевеление травы, несомненно, вызвало бы бурную деятельность.

Входить в деревню было действительно опаснее.


После этого еще несколько человек вызвались войти в деревню, чтобы осмотреть ее, так что план считался принятым.


Что касается времени, то все решили действовать следующей ночью.


...


Когда все разбежались, Фу Чангдинг тихо сказал: "Ты сам проявил инициативу и попросил войти в деревню и осмотреть ее. Это на тебя не похоже".


"Почему бы не сделать то, что приносит пользу?"


"Я все еще не могу в это поверить..."


Фан Пин развеселился и сказал: "Во что нельзя поверить? Честно говоря, мне кажется, что входить в деревню не обязательно очень опасно. Гораздо опаснее будет, если мы будем сражаться, ничего не понимая о положении наших врагов.


Если мы немного взбудоражим обстановку, то количество сильных мира сего в сектах зла тоже увеличится".


"Это не значит, что мы должны стоять и сражаться до смерти. Если мы увидим, что ситуация нехорошая, мы убежим.


"По крайней мере, мы получим хорошую оценку их сил. Я не хочу умереть в неведении, когда внезапно появятся три или четыре мастера боевых искусств среднего ранга".


Фу Чангдинг кивнул, но сердито добавил: "Почему мы не можем войти в основную атакующую группу?"


"Подожди, пока не станешь Рангом-2 Верхней ступени, прежде чем говорить. Разве это не стыдно? Хань Сюй уже Пик Ранга-2".


"Я уже почти достиг! Через несколько дней я стану мастером боевых искусств высшей ступени Ранга-2!"


"Я тоже почти достиг этого! Через несколько дней я стану мастером высшей ступени Ранга-3!"


Фан Пин выстрелил в ответ. Выражение Фу Чангдинга было овечьим. 'Как будто я в это поверю!'
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"Дураки!


"Недисциплинированная толпа!


"Я начинаю задумываться, стоят ли сотни миллиардов, которые мы ежегодно вкладываем в университеты боевых искусств!"


...


В тот момент, когда Фан Пин и остальные обсуждали свой план, отдыхали и готовились к битве в свое время, в 5 километрах от них, в импровизированном лагере, кто-то сердито выругался.


Танг Фенг и остальные были там, не издавая ни звука.


Однако после гневной вспышки Танг Фенг произвольно ответил: "На что вы надеялись от группы новичков? Все сильные мира сего начинали как слабаки. Опыт приобретается в процессе роста.


"После сбора сотен миллиардов на университеты боевых искусств и количества воспитанных сильных мира сего, разве вы не знаете, сколько людей было принесено в жертву в Катакомбах?


"А как же Военный департамент!


"Если сравнивать Военный департамент с университетами боевых искусств, то разве они превосходят их?


"Что за шутки!


"Сколько сильных мира сего из вашего военного департамента, сколько командиров из университетов боевых искусств!"


Танг Фенг холодно усмехнулся и легкомысленно сказал: "Никто не отрицает усилий Военного Департамента. Я, Танг Фенг, также уважаю то, как много обычных воинов великодушно встречают смерть!


"Но студенты моего университета боевых искусств станут бесполезными отходами, о которых ты говоришь?"


Военный офицер, который ранее отчитал их, яростно сказал: "Разве я не должен отругать их? Как вы, люди, учите студентов!


"В кемпинге из 300 человек, оплот злой секты находится всего в 15 километрах!


"И что случилось?


"Они думают, что все они преследуют убегающих преступных мастеров боевых искусств!


"Неужели другая сторона будет просто сидеть и ждать, пока они нападут?


"Такой большой лагерь, а никто не подумал послать кого-то на ночной дозор!


"Если эти мракоборцы из злой секты нападут на них из засады, что вы скажете, сколько из этих людей умрет?"


Танг Фенг был немного смущен.

 Учитель боевых искусств CCMAU слегка нахмурился и сказал: "Этот момент действительно был упущен ими, но до этого все выполняли индивидуальные задания. В крайнем случае, они даже выполняли небольшие командные миссии.


"Они никогда не сталкивались с такой масштабной миссией по окружению крепости. Можно сказать, что они полные новички".


"Все пришли из своих собственных университетов боевых искусств. Никто из них не подумал об этом, что действительно является очень серьезной ошибкой".


"Однако, последнее ваше предложение, генерал Лю, отрицает вклад студентов наших университетов боевых искусств. Будет лучше, если вы откажетесь от этого заявления".


"Есть десятки гроссмейстеров из университетов боевых искусств. Кто только не ломает себе спину в Катакомбах!


"Даже главнокомандующий Ли не стал бы отрицать вклад наших университетов боевых искусств, но теперь генерал Лю отрицает его в одном предложении?"


Человек, назвавшийся генералом Лю, слегка насмехался. "Я... я признаю, что мои слова были немного предвзятыми".


"Но эта группа студентов, которых вы считаете элитой, действительно ли они элита?


"Солдаты должны сделать эффективность своим главным приоритетом!


"Все боевые мастера злой секты здесь сегодня - звери, попавшие в ловушку. Неужели они будут просто сидеть и ждать смерти?


"Если бы не страх перед Военным департаментом и силовыми структурами периферии, блокирующими их, они бы уже давно рванули вперед!


"Более того, всем этим студентам сказали, что путь за горой не запечатан.


"Может быть, эти ученики даже не задумывались о том, что, отправившись завтра в деревню Валунов, они оставят пустую деревню, а боевые мастера злой секты могут войти в джунгли и начать с ними партизанскую войну? Они действительно возвращаются в казармы, чтобы отдохнуть, и не используют возможность, когда мы только что ушли, чтобы быстро защитить деревню Боулдер..."


Никто не говорил, но некоторые из преподавателей университета боевых искусств чувствовали себя немного смущенными.

Генерал Лю продолжил: "Я думаю, что необходимо преподать урок этим студентам! Командир Чен!"


"Сюда!"


"Идите. Идите в деревню Боулдер, заманите туда несколько мастеров боевых искусств и устройте засаду на лагерь студентов!"


"Это..."


Мускулистый мужчина в военной форме, стоявший сбоку, чувствовал себя немного неловко. Танг Фенг облегченно выдохнул и кивнул. "Замани несколько мастеров боевых искусств 3 ранга - не более 5. Остальных не подпускать!"


"Понял!"


Поскольку кто-то из университетов боевых искусств тоже согласился, командир Чэнь не стал больше колебаться и быстро привел с собой несколько боевых мастеров Военного Департамента в деревню Боулдер.


Видя это, генерал Лю спокойно сказал: "Как вы думаете, сколько человек погибнет в этот раз в этой группе новичков?"


Брови Танг Фенга сошлись. Инструктор из CCMAU тоже нахмурился и сказал: "Будет лучше, если никто из них не умрет".


"Если они действительно умрут, то станут жертвами поля боя!


"Если бы у всего военного ведомства было такое отношение, все ваши новые солдаты давно бы погибли в бою!


"Лю Шипин, отбрось на время свои ястребиные замашки. Не думай, что только потому, что у тебя есть поддержка в военном департаменте, ты непобедим!


"Студенты моих университетов боевых искусств всегда производили элиту!


"Перестаньте использовать наши университеты боевых искусств как платформу для самовозвышения. Из трехсот гроссмейстеров половина - выходцы из университетов боевых искусств. Если ты хочешь умереть, никто тебя не остановит. Отправляйся прямо в катакомбы и не выпендривайся здесь перед кучкой новичков!"


Лю Шипин был в ярости: "Разве я использую людей в качестве платформы? Разве я кого-то выбираю?


"Я не могу привыкнуть к твоим методам!


"Я бы сказал то же самое, даже если бы здесь были гроссмейстеры!


"Сегодня ситуация опасна. Когда мы готовим воинов во время войны, неужели вы думаете, что у нас есть время играть в эти глупые игры!

"Если их бросить в катакомбы, то только те, кто выйдут живыми, будут элитой, а это единственная элита, которую я, Лю Шипин, признаю!"


"Хмпф, у тебя одни мускулы, а мозгов нет. Что ты знаешь!"


"У меня одни мускулы и нет мозгов? Даже если у меня одни мозги, я все равно знаю, что ситуация сейчас крайне опасна. Многие преподаватели вашего университета боевых искусств также погибли в бою. Почему ты так снисходителен к этим студентам?"


Танг Фенг нетерпеливо сказал: "Достаточно того, что вы занимаетесь своими делами. Как учат студентов - это дело университетов боевых искусств!


"Ты недальновиден!


"Все студенты, которые поступают в университеты боевых искусств, имеют квалификацию, чтобы стать гроссмейстерами!


"Они быстро достигают успеха в начале и получают серьезные травмы или умирают. Может ли быть так, что Военный Департамент дал нам так много потенциальных Гроссмейстеров?


"Простите мою прямоту. Неужели один воин со стальной кровью, воспитанный вами, эффективнее гроссмейстера?


"Гроссмейстеров не производят массово, ставя на кон свои жизни. Я бы сказал, что у тебя нет мозгов, но ты хорошо обучил своих солдат, так что если я скажу, что у тебя есть мозги, возможно, это все просто вода?"


Пссс!


Довольно много людей в толпе засмеялись. Лю Шипин был в ярости и насмешливо фыркнул. "Хорошо. Я хочу посмотреть, сколько гроссмейстеров получится из этой партии студентов...".


"Если вы выпустите хотя бы одного, то в сегодняшнем вопросе я признаю, что это я, Лю Шипин, недальновидный!"


Танг Фенг наморщил брови. "Если они доживут до этого времени, тогда и поговорим. Если они умрут, какая разница, близорукий ты или нет?"


Внезапно все затихли.


Лю Шипин тоже затих. Через некоторое время он вздохнул. "Ты тоже знаешь, что люди скоро умрут, но не испытываешь ни малейшего беспокойства?"


"Наблюдательный горшок никогда не закипает. Студенты еще молоды. Просто позволь им расти шаг за шагом".


"Мы не должны портить ситуацию чрезмерным энтузиазмом и торопить их, чтобы завтра они стали гроссмейстерами.

"В военном ведомстве слишком много таких, как ты. Посмотри сам, сколько гроссмейстеров в Военном департаменте?


"В каждом году, когда Министерство финансов выделяет средства, Военный департамент получает больше всех - более чем в десять раз больше, чем университеты боевых искусств!


"Но в конце концов, вы все знаете только, как заполнить пробелы в жизни людей. Вы все также должны взять на себя ответственность за бойцов, которыми пожертвовал Военный департамент. Если бы вы все могли получить еще одного гроссмейстера или силача, сколько смертей вы бы спасли?"


"Скажи это командиру Ли".


Танг Фенг фыркнул и подумал: "Ты знаешь, как использовать командующего Ли, чтобы запугать меня, но ты ни на секунду не задумался о том, сколько гроссмейстеров из моего университета боевых искусств набрались смелости, чтобы поставить под сомнение проблемы образования в университетах боевых искусств.


...


Фан Пин и остальные, естественно, не знали о дискуссии и споре, который шел на стороне Танг Фенга.


Они по привычке не назначали никого в ночной дозор.


До этого, когда все выполняли задания, преступник всегда был в бегах. Никто из них даже не думал о возможности контратаки.


Даже в этот момент, когда все знали, что в 15 километрах от них находится несколько сотен боевых мастеров злой секты, все думали, что их враги только и ждут, когда они появятся и убьют их. Никто не рассматривал возможность того, что другая сторона может активно устроить засаду и убить их.


С этим все вернулись в свои палатки, чтобы сохранить силы и ожидать завтрашнего движения.


...


4 часа раннего утра.


В палаточном лагере большинство учеников крепко спали.


Мастера боевых искусств тоже были людьми, и им требовался отдых. Большинство людей в это время уже спали.


В тот момент, когда Фан Пин тоже засыпал, его тело внезапно вздрогнуло. Фан Пин быстро поднялся, поднял саблю и холодно крикнул: "Кто там?".


"Тсс!"

В темноте появился силуэт, говорящий низким голосом. "Я".


"Черт!"


мрачно выругался Фан Пин. В этот момент остальные в палатке проснулись. Чжао Лэй нахмурил брови. "Гу Сюн?"


"Это я".


Гу Сюн вышел из темноты, не обращая внимания на то, что Фан Пин все еще держал против него саблю. Он открыл рот и сказал: "Я просто хотел сообщить вам, что в лагере может быть засада, устроенная мастерами боевых искусств. Если ты не устал, то иди со мной в ночной дозор".


"Засада в лагере?"


Фан Пин на мгновение замялся. Гу Сюн продолжил низким голосом: "Действительно. На самом деле, когда никто не упомянул об этом раньше, я собирался сказать об этом".


Но в то время все поспешили разойтись, поэтому я не стал поднимать эту тему".


"Вероятность засады в лагере очень высока. Даже если бы мракоборцы злой секты не думали об этом, наши учителя определенно захотели бы преподать нам урок".


"На военном факультете и в Катакомбах мастерам боевых искусств всегда приходится спать с одним открытым глазом. Мы слишком слабы".


"Ты не слабак, и к тому же родом из Наньцзяна. Давай пойдем в ночной дозор. Даже если мы не наткнемся на засаду в лагере, мы получим несколько оценок от инструкторов".


"Президент сказал, что в решающий момент я могу взять тебя с собой".


"Ваш президент?"


"Да".


"Брат Ван пытается обмануть меня или он признает меня?"


пожаловался Фан Пин. Подумав, он встал. "Все в порядке, в твоих словах есть смысл. Пойдемте делать обход".


"Мы тоже пойдем".


Фан Пин на мгновение посмотрел на Фу Чангдинга и остальных, а затем кивнул. "Тогда вместе. Если у вас действительно возникнут проблемы, быстро подходите и зовите на помощь."


...


Вместе они покинули лагерь и дошли до входа в лагерь.


Найдя темное место, Фан Пин присел и спросил: "Ты был в Катакомбах?".


Гу Сюн не сел, оглядел окрестности и ответил: "Я был там один раз".


"И что ты почувствовал?"


"Трагично".


"А?"

"В тот раз, когда я поехал, так получилось, что это была битва между двумя армиями - настоящая операция армии холодного оружия! Погибшие и раненые были серьезными, и сам губернатор Донглина отправился на передовую. Возможно, вы и представить себе не могли, что на поле боя такой приличный на вид дядя может разорвать на части нескольких врагов, пока они еще живы!


Тогда я понял, что наша обида на Катакомбы уже давно стала бесконечной".


"Внешне правитель Донглина может любить свой народ, как своих детей, но в Катакомбах он предпочел бы, чтобы люди Катакомб считали его дьяволом или палачом".


Гу Сюн говорил спокойно. Он продолжил: "Позже я тоже вступил в бой. Я убил много людей, включая обычных людей Катакомб и армию Катакомб".


"Фан Пин, это война между расами.


"Бесконечный тип!


"В Катакомбах самое ненужное - это милосердие".


Уголок рта Фан Пинга искривился. "Я знаю."


"Нет, не знаешь!"


Гу Сюн покачал головой. "Война между людьми и Катакомбами иногда может сбивать людей с толку. Например, люди могли пробираться через деревни людей Катакомб, обезглавливая младенцев еще в пеленках".


"Можешь ли ты представить себя на этом месте?"


Фан Пин на мгновение замолчал, а затем сказал: "Посмотрим, когда я туда попаду. Когда это действительно станет необходимым, я, Фан Пин, не буду мягкосердечным и милосердным!".


"Будем надеяться, что так и будет".


Гу Сюн добавил: "Поэтому, когда мы столкнемся с мракоборцами из злой секты, нам нужно будет действовать против них так же, как и против Катакомб. Убить их всех!


"Завтра нам могут встретиться обычные люди, может быть, даже старики и немощные, женщины и дети, но на данный момент те, кто не хочет уходить и все еще находится с мастерами злой секты, являются их ярыми последователями.

"То, как боевые мастера злой секты обращаются с полуверующими, не будет постоянно брать их с собой, когда они взлетают, вы понимаете, о чем я?"


"Ага."


На этот раз боевые художники злой секты были вынуждены бежать сюда благодаря военному департаменту Наньцзяна и нескольким гроссмейстерам. Если бы эти люди не были фанатиками, они бы уже давно покинули их.


Фанатики были другими, и именно поэтому они смогли остаться.


На данный момент те, кто все еще смешивался с боевыми мастерами злой секты, были фанатиками, которым давно промыли мозги.


Остальные тоже прислушивались к разговору этих двух людей.


Через мгновение Гу Сюн вдруг сказал: "Кажется, я слышал шум".


Фан Пин также услышал небольшое движение, и его брови тут же нахмурились.


Когда шум стал ближе, Фан Пин резко сказал низким голосом: "Ты действительно попал в точку. Те парни впереди, они из военного департамента или из университетов боевых искусств?".


"Из военного департамента".


"Они действительно жестоки. Это их способ заставить нас вспомнить".


Фан Пин сразу угадал мысли Военного Департамента. 'Вы не собираетесь устраивать ночной дозор?


'Тогда все в порядке. После этой засады вы никогда больше не забудете!


Что касается погибших и раненых, то их было не так уж много.


Здесь присутствовало несколько сотен мастеров боевых искусств, и все они были мастерами боевых искусств второго и третьего ранга. Как только они поймут, они смогут быстро среагировать и быстро контратаковать.


Однако, несмотря ни на что, если они хоть на мгновение потеряют бдительность, и высокоуровневым убийцам удастся проникнуть в лагерь, погибших и раненых будет не мало.


...


"Эти сопляки, они рассматривают нас как ступеньки!"


Перед лагерем несколько мастеров боевых искусств медленно собирались вместе, перешептываясь между собой.


"Мы прорвались, но на данный момент мы не можем вырваться из окружения. Каждое наше убийство - это победа.

 Разве они не рассматривают нас как свою ступеньку? Тогда давайте удовлетворим их. Кто знает, может лакеи из университетов боевых искусств в лагере похожи на нас, обманутых случайных мастеров боевых искусств..."


"Неважно, кто это, убейте их! Убить при входе и убить на месте!"


Несколько человек тихо обсуждали. Что касается смерти... Они были окружены здесь уже давно, и не было никаких признаков помощи. Они знали, что смерть - их единственное спасение.


Однако эти несколько человек верили, что даже если они умрут, это будет того стоить!


Это был их вклад во имя мира во всем мире!


В день мира во всем мире глава их секты, несомненно, совершил бы полное объединение. Тогда, возможно, их тоже можно будет воскресить.


Если люди из Катакомб могли быть воскрешены, то, естественно, их глава секты, который захватил бы мир, тоже смог бы это сделать.


Смерть была не страшна!


Пока они обсуждали, что делать, боевые художники Военного Департамента, стоявшие впереди, бесследно исчезли.


Несколько боевых мастеров злой секты не были удивлены. Вероятно, эти люди были снаружи и ждали результатов.


Ведущий боевой художник изобразил на лице улыбку и сказал низким голосом: "Убейте столько, сколько сможете. Я буду ждать, чтобы рано или поздно вернуться в истинный мир!"


Три человека позади него серьезно кивнули!


Воскрешение - вот во что они свято верили!


В следующее мгновение четыре человека быстро двинулись вперед, приближаясь к лагерю.


Когда до лагеря оставалось не более 10 метров, последний человек вдруг почувствовал онемение кожи головы. Над его головой раздался жгуче резкий вой ветра!


"Кто-то здесь!"


Пфф!


Фан Пин, находившийся в воздухе, опустил свой клинок, разрубив противника на две части!


Возвышенная стойка действительно позволяла быть возвышенным!


"Гроссмейстер... Нет, мастер боевых искусств с возвышенной стойкой!"

Три человека впереди также услышали шум и быстро отдалились, холодно глядя на приземляющегося Фан Пина.


"4 ранга 3. Не так уж и много. Нет... Теперь их только 3!"


Фан Пин усмехнулся, а затем легкомысленно сказал: "Предоставьте лидера мне. Остальных разделите между собой!"


Как только прозвучали эти слова, Фан Пин быстро напал на лидера.


Три человека из злой секты хотели окружить Фан Пина, но в следующую секунду из темноты появился Гу Сюн, заслонив собой одного из них.


Фу Чангдинг, Чжао Лэй, Танг Сонгтинг и еще несколько человек также быстро появились и схватили второго.


"Убейте их!"


проревели три боевых мастера злой секты. Не боясь смерти, все они начали сражаться с Фан Пином и остальными.


Фан Пин ударил своей саблей вниз. Противник тоже взмахнул саблей горизонтально. Звук столкновения разнесся по всему лагерю, а внутри уже слышались крики учеников.


"Ранг-3 средней ступени!"


Взгляд Фан Пина стал более мрачным. Это был его первый раз, когда он встретил мастера боевых искусств того же ранга после вступления в ранг-3, но его жизненная сила была намного меньше, чем его собственная.


Кланг...


Шум столкновения сплавов звучал бесконечно. Под ночным небом искры летели во все стороны, освещая их лица.


"Если ты освоил боевой навык, покажи мне его!"


Фан Пин провоцировал собеседника. Как следствие, сразу после провокации противник внезапно ударил себя кулаком в грудь. Жизненная сила прокатилась по всему его телу, и в следующее мгновение дадао, зажатое в руках противника, ударило по Фан Пину так быстро, как молния!


Фан Пин хотел отступить, но очень быстро выражение его лица стало еще более внушительным. С ревом он выхватил свой клинок и с размаху опустил его вниз!


Клан!


Снова раздался громкий звук. Руки Фан Пина задрожали, в груди появилась тяжесть, и он не смог сдержаться, чтобы не сплюнуть немного крови.


"Черт, да ты и вправду что-то освоил!"

Фан Пин громко выругался и больше не стал копошиться. Его сабля оставляла вспышки света в воздухе. Он шагнул в воздух, поднял свое тело на большую высоту и начал безостановочно наносить косые удары вниз!


Фан Пин, стоявший на возвышении, имел преимущество в высоте. Его противник не мог уклониться от каждого удара и мог только защищаться.


В ушах у всех стоял грохот. Лидер злой секты уже забыл, сколько раз Фан Пин взмахнул саблей.


В последнюю секунду послышался легкий щелчок, затем зрение ведущего мастера боевых искусств потемнело, и в оставшемся свете он увидел лишь кроваво-красный кончик сабли.


"800 кал, 800 тысяч!"


Последнее, что он услышал перед тем, как потерять сознание, было это предложение, которое он не мог понять.


Фан Пин убрал клинок в ножны и вздохнул. Это было нормально, если он не знал. На этот раз он потратил 800 кал своей жизненной силы и 800 тысяч очков богатства. Эти люди были не из тех, кого можно окружить, прежде чем убить, так что добыча должна считаться его собственностью, не так ли?
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Фан Пин быстро расправился со своим противником. Гу Сюн тоже был не намного медленнее. За то время, которое понадобилось Фан Пину, чтобы перевести дух, Гу Сюн одним ударом отправил противника в полет на землю - и еще неизвестно, был ли несчастный жив или мертв.


Чжао Лэй и несколько человек, находившихся рядом с ним, были в затруднительном положении.


Ли Чжаосюй и Цзинь Лэй, не так давно вошедшие во второй ранг, были вынуждены покинуть поле боя из-за ранений.


Видя, что Фан Пин и остальные уже уладили свой бой, Чжао Лэй почувствовал острую необходимость. Он издал низкий рев, его бедро внезапно расширилось и ударило по бедру противника с такой силой, что раздался громкий звук.


"Идиоты!" выругался Фан Пин. Когда Чжао Лэй и его противник выказали свое негодование по поводу оскорбления, Фан Пин подпрыгнул в воздух и спустился с небес. Три громких удара раздались от его кортика, и противника Чжао Лея постигла та же участь, что и трех предыдущих.


"Фан Пин!"


Выражение лица Чжао Лея было мрачным. Он собирался прикончить своего противника, а тут появился Фан Пин, чтобы украсть его гром!


Фан Пин бросил взгляд на Чжао Лея и нетерпеливо сказал: "У тебя вода в мозгу? У тебя уже сломана нога? Сможешь ли ты завтра еще сражаться на поле боя?"


Протесты Чжао Лея затихли. В поединке с мастером 3 ранга ему, очевидно, досталось больше всех.


Хотя он и был дважды отточенным мастером, но, в конце концов, он был только на средней стадии Ранга-2. Может быть, до Верхней ступени было и не очень далеко, но разница в Жизнеспособности была огромной.


"Три ранних ранга-3 и один средний".


Как только Фан Пин сказал это, он увидел, что к ним уже мчатся студенты, и быстро приказал: "Соберите добычу, они должны считаться нашими".


Прежде чем остальные успели предпринять какие-либо действия, Фан Пин уже быстро двигался вперед.

 Очень быстро он обыскал тела мертвых мастеров боевых искусств и засунул найденные предметы в карман, а затем подобрал их оружие и унес.


...


Прошло совсем немного времени, прежде чем ученики собрались перед ярко освещенным кемпингом.


Как только они увидели перед собой трупы, все замолчали.


В этот момент внезапно появился мастер боевых искусств из Военного департамента и крикнул: "Все университеты боевых искусств, пожалуйста, примите к сведению это объявление".


"Для этой оценки базовая оценка составляет 100 баллов!


"10 баллов будет снято со всех студентов Школы тактики и стратегии!


"5 баллов будут сняты с других школ.


"Убийство мастера боевых искусств 1 ранга оценивается в 5 баллов. Убийство мастеров боевых искусств второго ранга, ранней, средней, высшей и пиковой стадий, оценивается в 10, 15, 20 и 25 очков соответственно.


"Для мастеров боевых искусств ранга-3, Ранняя стадия - 30 очков, Средняя стадия - 50 очков, Верхняя стадия - 500 очков, а Пик - 1000 очков!".


Все были немного ошеломлены. Никто не заговорил о вычетах. У тех, кто был из Школы Тактики и Стратегии, вычли 10 баллов - это они должны были признать. Фан Пин и остальные из Школы Оружия тоже должны были признать, что их баллы были сняты.


Главным спорным моментом здесь было не снятие очков, а награды за убийство врагов.


Слишком велика была разница между Высшей ступенью Ранга-3 и другими рангами!


Один враг Ранга-3 высшей ступени стоил 500 очков, что было эквивалентно мгновенному убийству 100 мастеров боевых искусств Ранга-1.


В злой секте было хотя бы 100 мастеров боевых искусств 1 ранга?


После объявления посланник Военного департамента воспользовался ночным покровом и исчез у всех на глазах.


Многие ученики выглядели подавленными. Они были наказаны!


После вычета 10 баллов у них осталось только 90.


Кроме того, в злой секте было всего около 300 человек.

Учитывая, что в среднем на одного человека приходилось по одному, что не было наград за избавление от обычных членов секты, и что Ранг-1 стоил всего 5 очков, вполне возможно, что в конце они могли не набрать даже базового балла.


Несмотря на то, что они не знали, за что начисляются баллы, это было не первое задание, и они знали, что оно определенно связано с их наградами.


"У меня теперь 175 очков?"


С другой стороны, Фан Пин был очень счастлив. Вдруг он что-то вспомнил, выругался и сказал: "Я был в ночном дозоре! Не наградили меня за это - хорошо, но все равно вычли мои баллы!"


Гу Сюн стоял в стороне, и не мог потрудиться исправить это заявление. 'Ты был в ночном дозоре? Если бы я не разбудил тебя, ты бы до сих пор храпел".


Фан Пин снова выругался. Пока толпа тихо обсуждала происходящее, он оглянулся и пожаловался: "На этот раз я спас все ваши жизни. Там было 4 мастера боевых искусств 3 ранга и один мастер 3 ранга средней ступени, у которого было смертельное движение. Если бы они встретили Фан Вэньсяна, то могли бы убить его одним ударом.


"Я спас всем жизнь, неужели я не получу от тебя за это никакой благодарности?"


Выражение лица Фан Вэньсяна потемнело, но Фан Пину было все равно. Он говорил правду; неужели Фан Вэньсян не верил ему?


Фан Вэньсян был только на Средней ступени Ранга-2 и еще не достиг Высшей ступени. Если он встречал мастера боевых искусств, который был на целый ранг выше его, это было не то, что можно было уравновесить какими-то боевыми навыками или боевыми техниками. В битве с противником более высокого ранга, Ранг-3 ранговой ступени был примерно тем, с чем мог справиться Ранг-2 средней ступени.


Даже Чжао Лэй и остальные потратили полдня, сражаясь с рангом 3.


Никто не обратил внимания на толстокожую попытку Фан Пина выманить благодарность. Никто не стал поднимать вопрос о добыче.


Противники устроили засаду, но Фан Пин и остальные уже расправились со своими врагами, поэтому не было смысла говорить об этом.

.


Поскольку этот вопрос не был упомянут, Фан Пин тоже ничего не сказал и удовлетворенно повернулся, чтобы уйти.


Как только он собрался уходить, Гу Сюн остановил его и сказал: "Уже почти рассвело. Давайте еще немного побудем начеку, чтобы предотвратить вторую засаду".


"Этого ведь не случится, правда?"


"Может. В Катакомбах такое случается очень часто".


"Хорошо."


Фан Пин не мог ничего поделать, кроме как повернуться, чтобы выйти из лагеря.


Как только он вышел, кто-то вдруг громко позвал с периферии лагеря: "Объявление!


"Еще 20 баллов будет снято с учеников Школы Тактики и Стратегии за неоднократные ошибки. У других будет снято по 10 баллов..."


"Сэр, а как же я?" поспешно крикнул Фан Пин и внимательно осмотрел свое окружение. Он не увидел ни одной камеры наблюдения, но продолжал так же громко: "С меня ведь не снимут ни одного балла?


"Я дважды был в ночном дозоре! Остальные заслуживают вычета баллов, но вычет баллов у меня - это просто неправильно!"


Мастер боевых искусств военного факультета изучал Фан Пина. Казалось, он с кем-то общался. Внимательно выслушав его некоторое время, он кивнул и сказал: "Вы не будете наказаны!".


После этих слов большой человек снова исчез из виду.


Фан Пин весело сказал: "Если это так, значит, 5 очков в начале тоже не считаются".


Бедняжки". У учеников Школы тактики и стратегии сейчас всего 70 очков..."


Как только он это сказал, несколько сотен человек выбежали из лагеря и встали у входа.


Кто-то беспомощно сказал из толпы: "Мы не командиры команды. Разве командиры не должны взять на себя ответственность за это дело?".


Возможно, это было правдой, но никто не обратил на это внимания.


Так называемые командиры трех команд были выбраны студентами. Теперь, естественно, эти командиры стали козлами отпущения.


...


"Фан Пин, у тебя нет чувства преданности!"

Ян Сяоман почувствовала себя довольно беспомощной и подошла, жалуясь: "Я даже не знаю, почему с меня сняли 15 баллов, и все вы назначили меня на периферию. Я просто жду, когда закончу эту оценку с 85 баллами".


Фан Пин сказал с суровым выражением лица: "Ты переоцениваешь себя!".


"Что?"


"Тебе кажется, что ты закончишь эту оценку на 85 баллов, но я предполагаю, что ты закончишь ее на 60..."


"Иди к черту!"


Ян Сяоман была в такой ярости, что чуть не задохнулась. Она и так была подавлена, а теперь ей стало еще хуже.


Фан Пин посмотрел на свое окружение и широко улыбнулся. "Я предполагаю, что по всему кемпингу, включая деревню Боулдер, установлены мониторы наблюдения.


За каждым нашим шагом следят инструкторы". Просто наблюдайте - чтобы встряхнуть нас, определенно будет довольно много людей, которые не смогут набрать базовый балл.


"Боюсь, что те, кто не выполнит базовый балл, после возвращения в школу обязательно столкнутся со штрафными санкциями".


"В таком случае мне придется убить как минимум несколько боевых мастеров злой секты, прежде чем я смогу выйти в плюс".


Ян Сяоман и остальные обменялись взглядами. Если они не будут убивать людей, это означало, что они не пройдут эту оценку.


...


Ученики в лагере собрались с силами. Все они бодрствовали до рассвета, затем провели коллективное обсуждение и начали распределять задания.


Те, кто готовил, готовили; те, кто стоял на страже, стояли на страже. Был даже создан патруль, который следил за маршрутом к деревне Боулдер.


Фан Пину не дали никаких заданий, и он был так подавлен, что лучше бы ему дали какую-нибудь обязанность.


Все действительно переоценили этих женщин-мастеров боевых искусств!


Возможно, они и умели сражаться, но готовить они точно не умели.


На обед почти все не ели. Все они пили таблетки. Даже пилюли, восстанавливающие кровь и ци, были лучше, чем то, что им подали.

После того как они закончили есть свои "блюда", все снова собрались вместе.


"Честно говоря, мы слишком много принимали на веру. Ночные засады теперь могут быть не очень эффективны. Наши противники знают о нашем прибытии с самого начала; мы больше не можем относиться к ним, как к глухим или слепым.


"Я предлагаю сделать наш ход во второй половине дня и вместе изучить ситуацию в деревне Боулдер.


"Мы решим, атаковать или нет, после того, как рассмотрим ситуацию там. Оставаясь здесь, мы только задержимся, а это непродуктивно".


Это было предложение Гу Сюна. После того, как все обдумали его, они были вынуждены признать, что были слишком оптимистичны.


Ждать здесь до темноты, чтобы провести разведку и проверить обстановку, прежде чем приступить к разработке плана атаки, в теории звучит неплохо, но их противники были в несколько сотен человек и уж точно не дураки. Они не могли ждать, пока враги возьмут инициативу в свои руки и нападут.


При этих словах Фан Пин сказал: "Я согласен. Вчера мы допустили ошибку в расчетах. Это не группа бегущих одиночек, это группа боевых мастеров злой секты, которые знают, что их ждет смерть. Если мы будем медлить дольше, кто знает, какие мерзкие планы секта может для нас подготовить."


"Хорошо, поехали!"


...


Как только они собрались отправиться в путь, все обнаружили еще одну проблему!


У них не было машины или какого-либо другого средства передвижения.


Это означало, что им придется идти пешком.


15 километров было не очень далеко, но и не очень близко. Даже мастерам боевых искусств пришлось бы потратить один-два часа на ходьбу.


"Пойдемте. Поблизости точно нет машин, так что нет смысла спрашивать".


Гу Сюн не питал больших надежд. Он мог сказать, что это была имитация боевой обстановки Катакомб.


В Катакомбах ходьба была самым распространенным средством передвижения.


...


В импровизированном лагере.


Танг Фенг выдохнул и сказал: "С каждого снимается 10 очков. Никаких объявлений!"

Некоторые преподаватели кивнули, в то время как другие не совсем согласились.


"Тут не с чем не согласиться. На пути к деревне Боулдер много засад, но никто не предложил разведать дорогу!


Если бы они действительно были в Катакомбах, я бы даже не знал, где хранить все их трупы".


"Не то чтобы это никогда не поднималось на обычных занятиях, особенно в Школе тактики и стратегии, где это основной предмет...


"Теперь, похоже, все знания, которые они получили из учебников, улетучились из их голов".


Инструктор CCMAU предложил: "На самом деле, главная причина в том, что они недооценили другую сторону, думая, что боевые мастера секты зла просто так себе. Это касается и 4 мастеров 3 ранга, которые прошлой ночью устроили засаду и были убиты; это только укрепило их мнение о них".


"Либо мракоборцы злой секты убегут, либо будут стоять на страже, ожидая их прихода".


"Когда около 300 студентов университета боевых искусств двигались вместе, возможно, они не подумали проверить дорогу. Возможно, они посчитали, что в этом нет необходимости..."


Танг Фенг осторожно постучал по столу и сказал после некоторого раздумья: "Тогда это считается уроком. В следующий раз, я думаю, они не повторят эту ошибку".


"Когда мы вернемся, нам следует увеличить наказание.


"Если они не могут набрать базовый балл, значит, они недостаточно сильны. Если их способности не на высоте и у них нет других сильных сторон, мы будем давить на них некоторое время!".


Хотя в других областях были проблемы, если у них была возможность убить несколько сильных противников, этого было бы достаточно, чтобы достичь базового балла.


Наличие достаточной силы было необходимым навыком для выживания.


Однако те люди, которым не хватало ни силы, ни осмотрительности, погибали быстрее всех.


"Да."


...


Пока инструкторы договаривались, Фан Пин и остальные почти достигли деревни Боулдер.

Поскольку эта местность была объявлена зоной боевых действий, все близлежащие деревни были заброшены. По пути они не встретили ни одного живого человека.


"Не малую цену мы заплатили на этот раз..." сокрушался Фан Пин. Наньцзян действительно заплатил большую цену за подготовку своих войск.


Такая массовая эвакуация жителей означала, что это был не обычный кризис.


Более того, когда Наньцзян в последний момент объявил, что военные учения будут проводиться внутри страны, правительство было широко осуждено.


"Как вы думаете, где находятся другие члены злых сект?" спросил Фан Пин. На этот раз в учениях участвовали не только студенты университета боевых искусств, военный департамент тоже готовил солдат, и деревня Боулдер была не единственным опорным пунктом. Юй Сянхуа на мгновение задумался, а затем сказал: "Они все должны быть здесь. Наньцзян не будет выделять слишком много зон для военных учений, это создаст слишком много проблем".


"Сейчас мы находимся в северной сельской местности Южного Ашана. Если не случится ничего плохого, все мракоборцы злой секты должны были быть здесь.


"Если мы пойдем другим путем, возможно, мы сможем добраться до других окруженных крепостей."


Взгляд Фан Пина слегка дрогнул. "Что вы все думаете, если после завершения миссий мы отправимся помогать другим окруженным крепостям? Это даст нам больше преимуществ?"


Все слегка нахмурили брови. Фан Пин улыбнулся и сказал: "Давайте рассмотрим этот вопрос после того, как закончим здесь. Если мастера боевых искусств 3 ранга устали от ничегонеделания, вы можете поучаствовать некоторое время. Было бы неплохо получить больше добычи".


Через полдня ходьбы впереди показалась деревня.


Как только Фан Пин и остальные прибыли на место, их ждал очень теплый прием!


Они были менее чем в 500 метрах от деревни Валунов, когда внезапно с неба упала груда валунов!


Никто из группы раньше не попадал в такую ситуацию, все стояли ошеломленные.

 В следующий момент кто-то крикнул: "Отступаем!".


Все бросились назад. Гу Сюн крикнул: "Боевые художники 3 ранга, прикрывайте наше отступление!".


Фан Пин и несколько человек с ним сначала тоже были ошеломлены, как и все остальные. Но как только он услышал приказ Гу Сюна, Фан Пин сразу же бросился в бой. Поднявшись с земли, он с размаху ударил глайвером по валуну, летевшему в сторону группы.


С громким раскалывающим звуком валун рассыпался, и угроза была нейтрализована.


Остальные мастера боевых искусств 3-го ранга тоже бросились в бой, отбивая валуны либо своим оружием, либо кулаками и ногами.


Все остальные поспешно отступили за пределы досягаемости.


Фан Пин и остальные тоже поспешно отступили. Хотя использование клинков для разрушения валунов было очень впечатляющим, оно также расходовало много жизненной энергии, и никто из них не осмеливался так безрассудно тратить свои ресурсы.


Как только они отступили, где-то в толпе раздался стон.


Кто-то зарычал: "Там люди под землей!".


"Черт, все разбегаются и убивают их!" прорычал Фан Пин. Он сделал шаг вперед и быстро использовал свое оружие, чтобы расправиться с мастером, который только что выполз из-под земли.


"Всем сражаться!"


Ситуация была хаотичной, так как мастера боевых искусств начали контратаковать.


...


Через 5 минут все успокоилось.


Кто-то сказал низким голосом: "Трое погибли..."


Мракоборцы злой секты подготовили свою стратегию заранее, выкопав поблизости несколько ям и спрятав около 20 человек.


Сначала была начата атака валунами. Несмотря на то, что студенты растерялись и были застигнуты врасплох, несмотря на то, что их противники превосходили в численности десять к одному, в итоге трое все равно погибли.


"Черт!"


Фан Пин был очень расстроен. Все присутствующие были сильны. Если бы они встретились с мракоборцами злой секты лоб в лоб, даже если бы вся секта набросилась на них, у них не было бы потерь. Однако, как только они достигли этого места, трое из них погибли, а многие были ранены.

В толпе тихо всхлипывала женщина-мастер боевых искусств; у всех погибших студентов были друзья и одноклассники.


Никто из MCMAU не погиб, но несколько человек были ранены. Все погибшие были из других университетов боевых искусств.


Гу Сюн вздохнул и сказал низким голосом: "Вот что такое война. Катакомбы намного опаснее этого...".


"Хватит!" Фан Пин прервал его: "Как бы ты ни выразился, все сводится к тому, что мы недостаточно сильны!


"Если бы мы были гроссмейстерами, то не имело бы значения, если бы они устроили нам засаду!"


Сказав это, Фан Пин стиснул зубы. "Эти люди даже могут делать катапульты?"


Хань Сюй из CCMAU подошел и посмотрел на деревню Боулдер вдалеке. Мрачным тоном он сказал: "Мастерам боевых искусств не обязательно делать что-то настолько изысканное. С силой мастера боевых искусств, если они заранее подготовятся и создадут несколько снарядов, они смогут имитировать эффект катапульты, используя только свои силы".


Сказав это, Хань Сюй продолжил. "В нынешней ситуации все удручены и обеспокоены тем, что могут быть и другие ловушки..."


"Говорите, что имеете в виду, не надо болтать попусту!"


"Мы в CCMAU говорим о том, что нам больше не следует идти в бой одной большой группой. Это несовместимо со стилем мастера боевых искусств".


"Мы не военные художники военного департамента, мы свободные мастера боевых искусств.


Слепое копирование армейской тактики Военного департамента в данном случае не очень хорошо".


"Мы должны разделиться на команды - малые команды и индивидуальные!


"Сильные мира сего могут сформировать еще одну команду и устроить лобовую атаку на деревню Валунов!


"Мы можем защититься от валунов и открыть путь для тех, кто стоит позади, чтобы вместе броситься на добивание. Сила наших противников не равна нашей. Мы должны быть как острые мечи, пронзающие насквозь, а не солдаты на поле боя!"


Хань Сюй добавил: "Яростный, как бушующий огонь, и стремительный, как ветер - вот что такое мастер боевых искусств!


"При лобовой атаке мы убиваем тех, кого можем убить.

 От тех, кого мы не можем, мы можем быстро отстраниться. Они - крысы в ловушке, а не мы!


"Все мы только что получили первый опыт сражения с большим количеством людей. Нам нужно выработать свой собственный стиль боя, а не слепо копировать то, что делают другие".


Фан Пин нерешительно пробормотал: "Это испортило все наши планы...".


"Раньше мы были просто кучкой новичков, одни разговоры и никаких действий! Теперь 3 человека мертвы, а мы даже не смогли проникнуть в логово наших противников. Эти 3 человека погибли напрасно..."


Хань Сюй спросил, "Может ли MCMAU взять на себя инициативу в этом деле?".


Фан Пин на мгновение застыл в нерешительности, пока не увидел, что Цзинь Лэй хромает вперед. Он резко сказал: "Хорошо. Сюда мы отправим 3 мастеров 3 ранга и 7 мастеров 2 ранга, сформировав команду из 10 человек.


Позже мы вместе предпримем лобовую атаку!".


"У всех нас сейчас достаточно жизненной силы. Даже если мы встретим сильных врагов, у нас есть возможность дать им хороший бой!


"Если мы будем медлить, то не сможем поддерживать нынешний уровень силы!"


Хань Сюй кивнул. "CCMAU сделает то же самое. Мы соберем команду из 30 человек и разделим их на три небольшие группы. CCMAU атакует главные ворота деревни, вы атакуете с двух сторон, затем мы вместе войдем внутрь и добьем их!"


"Все остальные, окружите три стороны деревни. Даже если вы сможете загнать противника на пресловутую гору, вам все равно нужно поднять свой боевой дух!"


Фан Пин кивнул. Больше он ничего не сказал, а направился к Юй Сянхуа и остальным, чтобы начать обсуждать новую стратегию.


Предыдущая стратегия была основана на предположении, что другая сторона будет бездумно ждать, пока они нападут. Теперь же было очевидно, что они не будут следовать первоначальному плану.


Кроме того, Фан Пин впервые столкнулся с масштабной битвой между мастерами боевых искусств.

Возможно, бой с участием нескольких сотен человек и не был масштабным, если говорить о Катакомбах, но для Фан Пина из этого можно было извлечь много полезного - почти слишком много.


Теперь он в какой-то степени понимал цель оценки.


Это также был шанс для каждого разработать свой собственный стиль боя, а не слепо следовать тому, что делали их предшественники.


Что касается смерти тех нескольких учеников, Фан Пин не знал, стоили ли их жертвы того или нет.


Возможно, для многих людей личный опыт смерти был единственным способом произвести достаточно глубокое впечатление.


Сколько бы ни говорили об этом, каждый мог не воспринимать чужую смерть всерьез.


'На самом деле, в конце концов, слабые все равно становятся жертвой сильных. Слабые уничтожаются, а сильные выживают. Выживают те, кто может приспособиться... - размышлял Фан Пин, - в таком случае, я лучше буду одним из сильных, чем слабым!


Умирать на испытании в беспамятстве было еще менее достойно, чем умирать в Катакомбах.


'Даже в Катакомбах сильные имеют право на голос. Такие сильные люди, как командир Ли Чжэнь, тоже могут свободно перемещаться по Катакомбам...


Фан Пин глубоко вздохнул. Очень скоро прибыли остальные 9 человек из MCMAU.


"Позже, мы атакуем справа! Считайте свои убийства по мере продвижения. Если мы не сможем их убить, ждите сигнала и эвакуируйтесь вместе. Не бегите вслепую!


"Все остальные, ждите снаружи! Когда мы вас впустим, входите и начинайте убивать немедленно! Если мы вас не впустим, быстро эвакуируйтесь!


"Боевые художники очень гибкие. Мы не должны быть как обычные люди, слепо рискуя жизнью! Чтобы уничтожить всю злую секту, нужен всего один силач - тот, кто сильнее самых могущественных мастеров боевых искусств злой секты!"


Фан Пин сделал несколько неясных расчетов. После его приказа все начали готовиться к нападению.

Как только Чжао Ян, Гу Сюн и еще несколько человек были готовы слева, все трое обменялись взглядами. Фан Пин негромко скомандовал: "Вперед!".


Как только он заговорил, мастера боевых искусств со всех трех сторон стремительно бросились в сторону Деревни Валунов.


Валуны снова начали падать!
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Фан Пин и остальные уклонялись от валунов. Те, от которых им удавалось увернуться, они с силой разбивали вдребезги.


Вскоре они добрались до ворот деревни.


В следующий момент из деревни раздался холодный приказ. "Убейте их!"


Десятки людей выскочили из деревни с боевым кличем. Они были почти безумны в своих действиях. Хотя они были посредственными в плане мастерства - некоторые даже были гражданскими - они самоубийственно бросались на команду Фан Пина, как будто их жизнь не имела значения.


Фан Пин даже увидел среди них стариков - обезумевших пожилых людей со светящимися красными глазами!


Многие ученики отшатнулись от них, их оружие было наполовину поднято...


Гу Сюн ударом кулака отправил кого-то в полет. "Убейте их!" - закричал он в ярости.


Остальные ученики моргнули, словно только что проснулись ото сна. Они тоже бросились в атаку, решительно подавив трепет.


"Вот кого они называют мастерами боевых искусств! Люди, которые убивают невинных, даже старых и слабых, женщин и детей! Умора!" - громко сказал кто-то из деревни. Он холодно продолжил: "Это "защитники", которые утверждают, что хотят защитить землю и человечество?


"В настоящее время толпа пожилых людей находится здесь и ждет, когда вы расправитесь с ними - слабыми, беспомощными и совершенно невинными! Это и есть так называемая доброжелательность, о которой вы заявляете?


"Ложь! Ничего, кроме лжи!"


"В деревне еще 64 мирных жителя. 12 из них старше 60 лет, а 6 - дети в возрасте до 10 лет. Я хочу посмотреть, скольких из них вы сможете убить!"


С этими словами несколько детей с растерянным видом выбежали и присоединились к толпе жителей деревни.


Фан Пин и остальные резко остановились. Гу Сюн выглядел серьезным. Он вдруг закричал: "Отступаем!".


Без дальнейших указаний три отряда отступили быстрее, чем наступали, и исчезли из поля зрения жителей деревни.


...


За пределами деревни, во временном лагере.


Все погрузились в гнетущую тишину.


Чжао Ян хлопнул кулаком по земле. Он сказал, стиснув зубы: "Ублюдок!".

Юй Сянхуа помассировал лоб и устало сказал: "Так что же нам теперь делать? Убьем их?"


Все замолчали. Гу Сюн стиснул зубы и сказал: "Это война! Если мы вступаем в войну с Катакомбами, то, если это люди из Катакомб, мы их убиваем!


То же самое и с боевыми мастерами злой секты!"


Кто-то заметил: "Мы знаем... мы все так говорим, но когда случится ситуация, подобная той, с которой мы только что столкнулись, сможешь ли ты действительно убить их? Гу Сюн, что если ты возглавишь команду, которая будет убивать гражданских, пока мы будем разбираться с мастерами? Смерть на поле боя была бы лучше, чем наша нынешняя ситуация!"


Гу Сюн замолчал. Он и раньше видел расправу над мирными жителями Катакомб, но сам в ней не участвовал.


Эти дети, особенно дети, выглядели совершенно растерянными. Возможно, они даже не знали, что правильно, а что нет.


В заблуждении были их родители, бабушки и дедушки, а не они сами.


Группа молодых боевых мастеров в возрасте двадцати лет была бы не против рискнуть своей жизнью, убивая боевых мастеров злой секты. Если кто-то погибал в бою, то горе длилось лишь некоторое время.


Однако они не хотели сражаться против детей.


Хань Сюй некоторое время размышлял над этим вопросом. "Что же нам теперь делать? Эти мракоборцы из злой секты, очевидно, выставили их на передовую. Они используют детей как щит, чтобы затаиться и затянуть бой с нами..."


Фан Пин замолчал на некоторое время. Он спросил: "А что бы сделали другие, если бы оказались в такой ситуации?"


Гу Сюн торжественно ответил: "Убить их!".


"Эти люди выглядят хрупкими и беспомощными, но если мы воздержимся от их убийства, то впоследствии можем пострадать.


"Возможно, школа поручила нам это поселение, потому что они учли этот момент..."


"Или мы можем вырубить их..."


Кто-то предложил: "Подождите, пока мы убьем тех мракоборцев из злой секты, а потом пусть Военный Департамент займется ими".


"Это тоже хорошая идея.

 Хотя мы можем не удержаться от их убийства...".


"Если они умрут, мы ничего не сможем сделать. Это все, на что мы способны. Мы не можем откладывать всю операцию из-за этого вопроса.


Нам придется с этим справиться, даже если мы будем тянуть до последней минуты".


Все обменялись взглядами, и было достигнуто единодушное согласие.


...


Через десять минут все снова двинулись в сторону деревни Боулдер.


Как и в прошлый раз, та же группа гражданских и детей выбежала наружу.


На этот раз Фан Пин и его команда не отступали. Все они атаковали, нанося удары ребром ладони по шее противника. Ошеломленные или мертвые - это можно было только предполагать.


Половина учеников атаковала, а другая половина стояла на страже на случай, если мастера боевых искусств в деревне решат воспользоваться случаем и напасть.


Так и случилось.


Ученики уже кипели от гнева, поэтому они не стали сдерживаться, когда столкнулись лицом к лицу с мастерами злой секты. Они с ревом набросились на десятки противников и уничтожили их.


"Отступить, занять оборону!" - крикнул кто-то из деревни. Боевые художники злой секты отступили назад в деревню.


Фан Пин и остальные не стали их преследовать. Они тоже отступили, прихватив с собой мирных жителей деревни, упавших на землю.


"Лицемер! Если хочешь их убить, так и сделай это! Зачем притворяться доброжелательным? Раз уж они рано или поздно умрут, раз вы их захватили, почему бы не убить их сейчас и не избавить от страданий?"


Кто-то в деревне насмехался. Чжао Ян повернулся, но лишь прорычал в ярости: "Подожди! Когда мы встретимся с тобой, мы позаботимся о том, чтобы ты умер счастливым!"


"Хахаха! Тогда я подожду вас. Если ты хочешь использовать нас для стрельбы по мишеням, мы сделаем все возможное! Вы узнаете на своем предсмертном вздохе, насколько жестоким может быть этот мир!"


Оратор в деревне был скрыт от глаз, но Фан Пин и остальные чувствовали, как его жизненная сила пульсирует в воздухе. Она была очень сильной.

 Возможно, он был мастером боевых искусств третьего ранга, возможно, даже пикового.


Жители деревни все еще не нападали, то ли из-за страха, то ли из-за чего-то еще.


Когда Фан Пин и остальные собрались отступать вместе с мирными жителями, громкоговоритель в деревне вдруг сказал: "Вперед!".


В следующее мгновение вниз посыпались валуны.


В деревне было очень мало других природных ресурсов, но в валунах недостатка не было.


Никто из студентов не хотел возиться с этими большими камнями и быстро отступил за пределы досягаемости.


Когда они привели гражданских в свой лагерь, атака валунов прекратилась. Один из студентов, стоявших на страже, вдруг закричал: "Выбросьте этих людей!".


Фан Пин и остальные ошеломленно замерли на месте, а Гу Сюн, казалось, что-то вспомнил. Он закричал: "Выгоните их! Все остальные, эвакуируйтесь!"


По яростному приказу Гу Сюна, Фан Пин и остальные тут же побросали гражданских, которых они несли, в разные стороны, и в бешенстве покинули территорию.


В тот момент, когда все эвакуировались из лагеря, воздух потряс звук огромного взрыва, и повсюду полетели обломки валунов.


...


Когда пыль осела, у многих людей было растерянное выражение лица.


Они оглянулись на свой временный лагерь, который теперь превратился в гигантский кратер.


"Засранцы!"


"Кто-нибудь пострадал?"


"Только поверхностная травма..."


Фан Пин был полностью психически истощен. Янь Сяоман сказала, скрежеща зубами: "У них были бомбы, прикрепленные к их телам!"


"Это были детонаторы... Деревня Боулдер находится у гор. Здесь были шахты, так что, вероятно, у них еще остались детонаторы. Мракоборцы из злой секты сделали это намеренно. Вероятно, они догадались, что мы будем делать".


"Если бы никто не заметил детонаторы, и мы вернули бы гражданских в лагерь... кто знает..."


Все несколько сотен студентов были выше второго ранга, но многие из них, вероятно, были бы мертвы, если бы оказались в зоне поражения.

Эти последовательные неудачи обескуражили многих студентов, и они начали сомневаться в себе.


Фан Пин выругался. Затем он сказал приглушенным тоном: "Это всего лишь подготовка к битве в Катакомбах. В Катакомбах тоже есть бомбы?".


Гу Сюн покачал головой и вздохнул. "В Катакомбах нет бомб. Главное в этом деле - проверить нашу приспособляемость, а не то, как мы умеем обращаться с бомбами".


"Тест, мать твою!"


Фан Пин снова выругался. Он яростно сказал: "Если бы эти бомбы взорвались, пока мы были в лагере, многие бы погибли!"


На этом все замолчали. Студент, который приказал им отбросить гражданских в сторону, сказал: "Атаки смертников - отличительная черта боевых мастеров злой секты, и у нас есть тому доказательства.


"Просто мы сами никогда не противостояли им".


Все посмотрели на выступающего; это был мастер боевых искусств второй ступени из CCMAU.


Увидев, что все смотрят на него, он скривился. "Не смотрите на меня. Все мы раньше не сталкивались с боями такого масштаба, поэтому на поле боя мы просто вступаем в бой. Ситуация на поле боя меняется настолько быстро, что мы не успеваем ее оценить".


Юй Сянхуа выдохнул. Он немного подумал и сказал: "Лучше, если в этот раз мы не будем принимать решение в одиночку. Все, пожалуйста, поделитесь своими мыслями. Что нам теперь делать?


"Гражданское население на стороне противника почти полностью уничтожено.


"Все люди в деревне сейчас должны быть мастерами боевых искусств, но инфраструктура деревни довольно сложная. Количество мастеров боевых искусств и их местонахождение трудно определить.


Будем ли мы продолжать занимать позиции за пределами деревни или ворвемся внутрь, мы должны определиться с планом".


"Возможно, они хотят заманить нас в переулки. Деревня Боулдер может быть просто деревушкой, но все их здания довольно высокие, и большинство домов построены из голубого камня с гор.


Если мы будем сражаться в переулках, то понесем огромные потери".

 Теперь главной целью злой секты будет убить больше своих врагов.


"Они не боятся смерти. Они затягивают это только для того, чтобы истощить наше терпение.


"Если мы потеряем терпение и ворвемся внутрь, то, скорее всего, нас быстро раздели, окружили и убили..."


Фан Пин спросил: "Теперь они полагаются на географическое преимущество. Можем ли мы сжечь деревню?"


Студент из MCMAU покачал головой. "Большинство зданий в деревне Боулдер построены из камня, поэтому сжигание принесет лишь ограниченный результат. Да и деревня эта не закрытая...".


"Так что же нам теперь делать? Просто стоять здесь и смотреть?"


Несколько человек в группе обсуждали в тишине. Наконец, кто-то сказал: "Сейчас нам нужно сломать их географическое преимущество и заставить их сражаться с нами лицом к лицу. Они должны уступать нам в этом отношении; иначе они не стали бы использовать так много непрямых стратегий".


"Наше предложение заключается в том, что, во-первых, мы движемся как единое целое. Боевые художники третьего ранга будут стоять на передовой и разрушать здания".


"В конце концов, это всего лишь деревня, поэтому здесь не будет слишком много строений. Если мы потратим на это немного времени, то сможем снести здания бульдозером".


"Во-вторых, попросите студентов из Школы производства построить несколько простых катапульт. Мы будем атаковать их также и валунами".


"Мы все мастера боевых искусств, и наша цель - только разрушить здания в деревне. Однако это может занять много времени, так что сегодня это сделать не удастся".


Фан Пин удивленно сказал: "Ты тоже умеешь делать такие штуки?".


"Это всего лишь простой снаряд. Это не настоящая катапульта. Его работа будет зависеть в основном от коллективной силы всех нас, мастеров боевых искусств. Если мы должны построить его в соответствии с требованиями обычных людей, это невозможно сделать за такой короткий промежуток времени".


"В любом случае, это не какой-то огромный город; это всего лишь деревня. Наша цель - разрушить здания и заставить боевых мастеров злой секты выйти из укрытия. Это можно сделать".

Фан Пин и другие мастера боевых искусств 3 ранга посмотрели друг на друга. Кто-то быстро спросил: "Сколько времени это займет?".


"Если мы построим их за ночь, то к следующему утру сможем сделать семь или восемь..."


"Если они после этого взойдут на гору..."


"Если это случится, мы атакуем их огнем. Растительность там скудная, в основном это скалы".


"Если мы сожжем деревья, у них больше не будет преимущества перед нами".


"Если мы используем мастеров боевых искусств, чтобы снести здания бульдозерами..."


"Единственная проблема в том, что наши враги не дадут нам времени на восстановление после истощения жизненной силы".


Фан Пин сказал, после некоторого раздумья: "Если все готовы спонсировать меня пилюлями жизненной силы, я могу стать человеческим бульдозером. Что скажете?"


Все на мгновение ошеломленно переглянулись. Фан Пин продолжил: "Моя жизненная сила быстро восстанавливается. Мастера боевых искусств злой секты могут не знать об этом".


"Если мы создадим иллюзию, что истощили свою жизненную силу, разрушая здания, то сможем заманить их в ловушку и напасть на нас.


"С катапультами придется подождать до завтра. Кто знает, что может случиться за ночь...


"Остальные могут оставаться бдительными и поддерживать свою жизненную силу. Урон, который я могу нанести в одиночку, более или менее эквивалентен урону от 10 мастеров боевых искусств 3 ранга".


"Подумайте об этом. Разве другая сторона упустит возможность, если подумает, что десять наших мастеров боевых искусств 3 ранга не в силах?"


Среди студентов было очень мало мастеров боевых искусств 3 ранга. Если бы другая сторона предположила, что многие из студентов истощены, то они вполне могли бы воспользоваться периодом восстановления сил и атаковать.


После этого Чжао Ян спросил: "Сколько пилюль жизненной силы вам нужно?".


"Дайте мне от тридцати до пятидесяти пилюль третьего ранга..."


Вся группа замолчала. Через мгновение Фан Вэньсян со вздохом сказал: "Нам лучше подождать катапульты".


У Фан Пина хватило наглости назначить такую высокую цену!


"Двадцатка тоже подойдет!"


Когда все замолчали, Фан Пин угрюмо сказал: "Вы, ребята, слишком скупы.

 Если вы будете делать все сами, включая запуск катапульт, вам придется тратить свою жизненную силу, не так ли?


"Ты должен пополнять свою Силу, принимая таблетки.


"15, значит. Это минимум. Я тоже дам немного своей..."


Все обменялись взглядами. Через мгновение Чжао Ян из CCMAU сказал: "Что все думают?


"Если мы действительно заручимся помощью Фан Пина, то вычтем пилюли жизненной силы из военных трофеев. У кого-нибудь есть что сказать по этому поводу?"


"10 таблеток, это приемлемо. Слишком много, и мы можем обнаружить, что трофеи не стоят 15 пилюль жизненной силы 3 ранга!"


Одна пилюля жизненной силы 3 ранга стоила 40 кредитов в MCMAU.


15 таких таблеток были эквивалентны 600 кредитам или 18 миллионам юаней. Невозможно было сказать, заработают ли они столько же в этой битве.


Мастера боевых искусств из злой секты должны были принять свои таблетки заранее, так как знали, что наверняка умрут. Если бы они этого не сделали, то уничтожили бы их перед смертью.


Единственной добычей, которую стоило бы собрать, было оружие мастеров злой секты, а его, похоже, было не так уж много.


Фан Пин произвел некоторые расчеты. 10 пилюль жизненной силы 3-го ранга стоили 12 миллионов юаней, и это только стоимость пилюль. Они могли дать ему еще 8 миллионов очков богатства.


Если он продаст пилюли позже, то сможет заработать на них около 10 миллионов, плюс-минус.


Если бы он потратил столько очков Богатства, стоимость пилюль осталась бы прежней; это и была бы его чистая прибыль.


Подумав об этом, Фан Пин добродетельно сказал: "Все делают это ради миссии. Тогда 10 пилюль. Давайте разрушим здания вместе!


"После того, как мы разрушим здания, они смогут только подняться на гору или сразиться с нами лицом к лицу.


"Я думаю, что первое вряд ли произойдет. Они готовы умереть, чтобы служить своему делу. Когда придет время, они будут стремиться убить как можно больше, а не бежать.

"Протянет ли военное ведомство и инструкторы в стороне руку помощи, если они думают, что мы не сможем их уничтожить?


"Мы так не думаем, но вражеская сторона может думать иначе.


"Они могут победить нас в бою, но это будет не так, если они будут сражаться против инструкторов."


После этого Фан Пин продолжил: "Боевые мастера 3 ранга, сгруппируйтесь вместе со мной. Остальные встаньте подальше от нас. Все, создайте иллюзию, что мы выдохлись, и заманите их в атаку. Если они действительно придут, откройте все свои силы и преподнесите им сюрприз!"


Фу Чангдинг вдруг сказал: "Ты действительно можешь это сделать? Твоя жизненная сила восстановится, но твоя выносливость будет истощена. Если это случится..."


Фан Пин улыбнулся: "Я должен быть в состоянии. Если я действительно не смогу, то отступлю раньше. Возражений нет?"


"Хорошо. Если мы действительно разрушим здания и выманим их оттуда, другая сторона не сможет нам противостоять, если только у них не будет много сильных мира сего выше третьего ранга".


Гу Сюн кивнул. "У нас больше людей по сравнению с ними. Наши потери будут минимальны, если их мастера боевых искусств 3 ранга не будут сражаться с нашими людьми 2 ранга".


Они не будут нам ровней один на один, при условии, что они оба одного ранга".


"Их оружие плохо сделано, а боевые техники не отточены. Если мы выйдем с ними два на один, то сможем быстро их убить!"


Гу Сюн продолжил: "На боевых мастеров 3 ранга здесь возложена самая большая ответственность. Вам придется задержать их мастеров боевых искусств 3 ранга или даже тех, кто находится на более высокой ступени или пике".


В противном случае они нанесут серьезный урон, если встретятся лицом к лицу с остальными".


"Там не должно быть слишком много мастеров боевых искусств ранга 3 и выше. Если бы их было так много, они бы уже напали и убили по два-три человека".


"Мы будем следовать первоначальному плану.

 Если появится кто-то с высоким рангом, мы, мастера боевых искусств 3 ранга, будем сдерживать его, в то время как мастера боевых искусств из списка 2 ранга будут противостоять другим врагам 3 ранга."


Изменив планы, все передохнули и отправились в деревню Боулдер.


Фан Пин также получил 10 пилюль жизненной силы 3 ранга, которые все внесли.


Вскоре ему самому придется внести большой вклад.
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Бум!


Фан Пин снес четвертый дом, и тот рухнул с грохотом.


Боевые мастера трех низших рангов еще не достигли сверхчеловеческого статуса. Фан Пин был измотан и весь в поту. Его жизненная сила быстро истощалась.


...


За деревней.


"Великий Миссионер, что нам теперь делать?" - спросил кто-то низким голосом. Мужчина средних лет в толпе слегка нахмурил брови и медленно сказал: "Сегодня я, конечно, умру, но смерти бояться нечего!


"Те, кто идет за нами, всего лишь любительская группа проклятых из университета боевых искусств!


"Эти новички выбрали самую утомительную и изнурительную стратегию для ответного удара.


"Раз так, мы можем удовлетворить их!


"Боевые художники 1 ранга, начинайте проводить подлые атаки, чтобы вывести их из строя. Замедлите их и истощите их терпение.


"Без терпения их будет еще легче запутать...


"Даже если они будут посменно разрушать здания, их жизненная сила не сможет легко восполняться.


"Боевые мастера 2-го и 3-го ранга, соберитесь вместе. Через полчаса, по моему приказу, массово атакуйте этих мастеров 3 ранга!


"Полчаса им не хватит, чтобы восстановиться. Мы подготовимся и нападем на них, когда они будут в самом слабом состоянии. Убейте как можно больше!"


"Есть, сэр!"


...


По приказу мужчины средних лет, злые мастера боевых искусств начали постоянно появляться, чтобы помешать ученикам.


Гу Сюн и остальные не обращали на них внимания, убивая их, как только они появлялись. В то же время они делали вид, что помогают сносить дома, лица их были бледны.


В деревне Боулдер было не так много зданий, но для деревни это было вполне приличное количество - около сотни или около того.


Когда студенты снесли около десятка домов, перед их глазами постепенно начала вырисовываться более полная картина деревни Боулдер.


Фан Пин осмотрел дома сзади и сказал низким голосом: "Мы почти закончим, когда снесем часть средней части. Несколько из вас должны остаться и сделать вид, что восстанавливаются".

Несколько мастеров боевых искусств 3 ранга сидели, скрестив ноги, и бросали в рот что-то похожее на таблетку и глотали - шоколад или что-то другое, возможно.


...


Каждый раз после разрушения нескольких домов, несколько человек начинали "восстанавливать силы".


Примерно через полчаса Фан Пин задыхался: "Почти все готово. Уверен, рано или поздно они выйдут. Если нет, значит, они уже в горах".


Операции по разрушению уже почти достигли конца деревни. Если враги не появятся, значит, все они разбежались, и их больше нет на месте.


Услышав это, Гу Сюн вдруг закричал: "Отступаем!".


Все сделали шаги назад. Наступление могло только посеять сомнения в сердцах врагов.


"Отступать некуда!"


Как только Гу Сионг сказал это, около дюжины человек выскочили с обеих сторон домов с задней стороны!


Гу Сюн прорычал: "Все остальные, на подмогу!"


"Блокируйте их!" - прорычал Великий Миссионер, и несколько десятков человек снова засуетились. Они обошли группу Фан Пина и устремились к Чжан Цзывэю и остальным, которые стояли сзади.


Великий миссионер окинул взглядом Фан Пина и остальных, и без лишних слов прорычал: "Убейте этих собак, устройте им испытание огнем, которого они так жаждут!".


Как только эти слова вырвались из его уст, Великий Миссионер направился прямо к Гу Сюну.


Гу Сюн ответил ему тем же. Под его ногами загрохотала земля, а от кулаков исходило бледно-малиновое сияние. В мгновение ока он вступил в рукопашный бой с Великим Миссионером!


Ух!


Фан Пин и остальные не успели даже вступить в схватку, как Гу Сюн был отправлен в полет. Гу Сюн издал низкий рык: "Пик Ранга-3! Мне нужно еще несколько человек!"


Разница в уровне мастерства между Пиковым Рангом-3 и Рангом-3 более низкой ступени была слишком велика!

Гу Сюн мог победить боевого мастера 3 ранга средней ступени, когда он был на пике 2 ранга, но теперь, на 3 ранге, он был отправлен в полет после нескольких ударов.


На его крик Чжао Ян, Юй Сяньхуа и некоторые другие оставили своих противников и бросились к Великому Миссионеру.


Фан Пин тоже не стал медлить и помчался туда же.


Шесть боевых мастеров 3 ранга начали окружать Великого Миссионера.


Нога Фан Пина приземлилась на бедро другого человека, но сам он сделал несколько шагов назад, его жизненная сила сильно колебалась.


"Это пиковый боевой мастер 3-го ранга!"


Выражение лица Фан Пина было очень серьезным. Между Пиковым Рангом-3 и Рангом-3 низшей или средней стадии действительно была огромная разница.


Защита их противника была слишком сильна. Если они начнут контратаку против него, Фан Пин и остальные будут тяжело ранены.


Когда группа атаковала Великого Миссионера, Чэнь Пэнфэй крикнул неподалеку: "Вот еще один Ранг-3 высшей ступени! Приходите на помощь!"


Еще несколько учеников 3 ранга бросили своих противников и начали атаковать противника Чэнь Пэнфэя, боевого мастера 3 ранга.


Из 15 учеников 3 ранга, десять из них были полностью заняты этими двумя противниками.


В то время как на стороне боевых мастеров злой секты оставалось еще семь или восемь боевых мастеров 3 ранга. Они начали атаковать оставшихся студентов.


Даже несмотря на численное превосходство, ученики, окружавшие Великого Миссионера и боевого художника 3 ранга высшей ступени, оказались в невыгодном положении. Они продолжали получать ранения и отступать.


"Чжан Цзывэй! Быстро прикончи их и иди на помощь! Нам нужно еще несколько человек пикового ранга-2!" крикнул Чэнь Пэнфэй. Их четверо боевых мастеров низшей ступени Ранга-3 были вынуждены отступить.


У мастера высшего ранга, с которым они столкнулись, был длинный посох из сплава.

 Всего один удар посохом заставлял их жизненную силу колебаться, а внутренние органы дрожать. Чэнь Пэнфэй, как главный противник этого человека, постоянно отступал, его тошнило кровью. Остальные трое студентов могли оказать лишь ограниченную помощь в битве.


Чжан Цзывэй и остальные ученики быстро уничтожали боевых мастеров, преграждавших им путь.


Их противники были немногочисленны, но они были абсолютно бесстрашны. Им удалось удержать всю группу из двухсот студентов на периметре, не позволяя им вступить в бой.


Великий Миссионер хмыкнул. "Ты довольно изобретателен, надо отдать тебе должное. Твоя жизненная сила не так уж сильно истощилась. Но это бесполезно. После того, как мы убьем вас, сопляков 3 ранга, думаю, у этих псов из университета боевых искусств больше не будет безмозглых идей сделать нас просто тренировочным мясом для таких, как вы!"


Великий Миссионер не имел оружия, но у него все равно хватило энергии, чтобы говорить, одновременно отбрасывая Чжао Яна назад ударом кулака. Лицо Чжао Яна покраснело, а через секунду он выплюнул полный рот крови.


"Отвлеки его", - яростно прорычал Чжао Ян. Его виски заныли, а руки окутало видимое свечение цвета крови!


Видя это, Фан Пин и остальные теснее прижались к Великому Миссионеру. В следующую секунду Чжао Ян молниеносно направил свой кулак в череп Великого Миссионера, пока тот был слишком занят, чтобы выстроить защиту.


Великий Миссионер издал низкий рык, и воздух вокруг него завибрировал от ударной волны, которая заставила окружающих студентов отступить. Он уклонился от удара, вытянув туловище вверх. Кулак Чжао Яна промахнулся мимо головы Великого Миссионера, но приземлился на его плечо со звуком, похожим на металлический лязг.


"Неплохо. Если бы ты был на более высокой ступени Ранга-3, то мог бы серьезно ранить меня. Какая жалость!"


Плечо Великого Миссионера немного провалилось. Из раны текла кровь, но его жизненно важные органы остались невредимыми.

Чжао Ян не успел до конца разобраться с конечным движением. На этот удар было потрачено около 200 кал его жизненной энергии, необходимой для смертельного движения 3 ранга, но он лишь слегка ранил другого человека.


Жизненная сила Чжао Яна, напротив, колебалась, быстро уменьшаясь.


На другой стороне поля боя Чэнь Пэнфэй и его товарищи тоже боролись. К счастью, Чжан Цзывэй привел им на помощь нескольких мастеров боевых искусств пикового ранга-2, которые быстро бросились к ним, чтобы вступить в бой с мастером боевых искусств высшего ранга-3.


Фан Пин и все остальные несколько переоценили свои возможности.


Забудьте о мастере 4 ранга - просто мастер 3 ранга и пик 3 ранга были выше их сил.


Случайный удар их противников мог сравниться с их так называемыми смертельными приемами, к тому же их противники тратили гораздо меньше очков Жизни.


Одно движение, на которое тратилось от двадцати до тридцати очков Жизни, обладало почти такой же силой, как и их движения с сотней очков Жизни.


Великий Миссионер тоже не делал много приемов на основе жизненной силы, предпочитая пока защищаться физическими средствами.


Гу Сюн громко сказал: "Он намеренно заставляет нас тратить нашу Силу!".


У боевых мастеров пикового ранга-3 жизненная сила превышала 1000 кал, а их сухожилия, кости и плоть были отточены до предела. Они были почти неуязвимы - кроме черепа и внутренних органов.


Великий Миссионер предпочел бы получить легкие ранения, а не наносить ответные удары. Он стоял на месте, открытый для атак, и полагался на свое тело, чтобы защититься от них.


Рычание Гу Сюна не вызвало никакого ответа у Великого Миссионера. Любому наблюдательному человеку было ясно, что он нападает на своих противников, когда они останавливаются; одного его движения было бы достаточно, чтобы нанести страшный урон.


У студентов не было выбора, кроме как тратить движение за движением, еще больше истощая свою жизненную силу.

 На коже Великого Миссионера продолжали появляться раны, но они были лишь поверхностными; Фан Пин и остальные получили более серьезные повреждения, и их затраты жизненной силы также были очень высоки.


Остальные начали приходить в отчаяние. Видя это, Фан Пин яростно прорычал: "Остальные идите и разберитесь с Рангом-3 высшей ступени! Оставьте это мне!"


Все были ошеломлены на мгновение. Даже Великий Миссионер выглядел несколько ошарашенным.


"На что вы смотрите? Иди!" Как только он заговорил, Фан Пин ударил своим глайвом вниз, его жизненная сила настолько уплотнилась, что была похожа на острие лезвия.


Великий Миссионер сосредоточился на нем, его внимание больше не разделялось. Кровавое свечение окутало его кулак, когда он нанес удар по лезвию Фан Пина, заставив его непрерывно вибрировать.


"Посмотрим, сколько приемов ты сможешь использовать!"


Даже Великий Миссионер должен был полностью сосредоточиться, когда сталкивался с такими движениями, как то, которое только что использовал Фан Пин, учитывая, что за ним стояло сто очков жизненной силы и больше. Однако сколько еще очков мог использовать Фан Пин?


Ответ на этот вопрос Клык Пин получил довольно скоро.


Кланг, кланг, кланг!


Фан Пин пять раз ударил копьем, каждый раз тратя по сотне очков жизненной силы и заставляя Великого Миссионера отступать.


Остальные тоже не отступали. Все помнили о преимуществе Фан Пина - его жизненная сила восполнялась очень быстро. В настоящее время никто не знал, каков его предел. Пока Фан Пин использовал мощный прием за мощным приемом, заставляя Великого Миссионера контратаковать изо всех сил, им нужно было сначала покончить с боевым мастером 3 ранга.


"А?"


Великий Миссионер слегка нахмурил брови. Он хотел увернуться от Фан Пина раз и навсегда, но Фан Пин снова помчался к нему и начал наносить непрерывные удары своим глайвом!


Клан!


Следующие несколько ударов заставили Великого Миссионера сделать несколько шагов назад, трещины раскололи землю под его ногами.


"Ты все еще можешь продолжать?"

Взгляд Великого Миссионера был ледяным. Он холодно усмехнулся: "Похоже, ты один из вундеркиндов университета. Убийство тебя будет полезнее, чем убийство тонны мастеров боевых искусств второго и третьего ранга!"


"Попробуй меня, и ты узнаешь!"


На лбу Фан Пина выступили крупные капли пота. Великий Миссионер больше не занимал оборонительную позицию. Он зарычал под дых, сгибая позвоночник. В следующую секунду он оказался перед Фан Пином, атакуя кулаками и ногами, целясь в жизненно важные точки Фан Пина.


Фан Пин защищался изо всех сил, обильно потея, но все равно был вынужден отступить, его тело окрасилось кровью.


"Ты атакуешь, но и я тоже!"


Фан Пин стиснул зубы. Он отступил на шаг назад и сделал небольшое расстояние между собой и противником. После этого он начал наносить удары со всей силы!


Выражение лица Великого Миссионера изменилось. Сколько раз этот мальчишка ударил его?


Двадцать раз? Тридцать раз?


Жизненная сила мастера боевых искусств пикового ранга-3 была намного мощнее, чем у мастера боевых искусств средней ступени ранга-3. Для них 1 ккал был так же эффективен, как 2 или 3 ккал для тех, кто ниже ранга-3.


При одинаковых наступательных возможностях Фан Пин, обладая жизненной силой в 1000 ккал, мог сразиться с мастером средней ступени ранга 3, имея в арсенале 2000 или 3000 ккал.


У мастера боевых искусств средней ступени ранга 3 обычно жизненная сила составляла 600 кал или ниже.


Он мог выжать все из шести или семи мастеров боевых искусств средней ступени ранга 3 или даже больше, если бы бой основывался только на выносливости. Это объяснялось тем, что он не только оборонялся, но и наступал.


Когда он сражался один на один, ему требовалось всего несколько приемов, чтобы победить мастера боевых искусств средней ступени 3 ранга.


Однако сейчас Фан Пин атаковал, защищаясь, и каждое его движение было смертельно опасным. Перед лицом этого у Великого Миссионера не было другого выбора, кроме как уклониться и отступить.


"Посмотрим, сколько раз ты сможешь отбить удар!"

Великий Миссионер был неумолим в своих атаках. Он не верил, что мастер боевых искусств средней ступени может использовать неограниченное количество смертоносных приемов.


Фан Пин, конечно же, не мог. Однако ему не нужно было постоянно наносить смертельные удары, достаточно было нескольких за раз.


Великий Миссионер сейчас находился в обороне, но для этого ему все еще приходилось тратить очки жизненной силы. Он потратил довольно много жизненной энергии, когда его окружили, и продолжал делать то же самое даже сейчас. Фан Пин подумал, что Великий Миссионер, скорее всего, не одолеет его в конце концов.


'Тридцать шесть!'


'Тридцать семь!'


Фан Пин считал в уме. Одна косая черта означала 0,1 миллиона в Богатстве. Он, вероятно, потратил около 4 миллионов и выше.


'Пиковые мастера боевых искусств третьего ранга действительно живучи!'


Фан Пин также знал, что и у него есть предел.


Его кости трещали, а на коже появились трещины, из которых сочилась кровь.


Он мог восполнять свою жизненную силу, но его физическое тело было ограничено.


Несмотря на кровь, капающую с его губ, и многочисленные шрамы от лезвий на его коже, Великий Миссионер все еще мог усмехаться перед Фан Пином: "Ты все еще можешь сражаться?".


Затем он издал низкий рык и направил кулак к горлу Фан Пина.


Зарычав, Фан Пин отбил удар правой ногой. От силы удара у него затрещали кости, а боевые ботинки из сплава, которые он так долго носил, начали поддаваться.


Фан Пин вскрикнул от боли и отступил, волоча за собой раненую ногу.


Великий миссионер неотступно преследовал его.


Фан Пин зарычал от ярости, его оружие снова пронзило воздух!


Кланг, кланг...


Фанг Пинг снова нанес серию ударов, и Великий Миссионер остановился на месте, тяжело дыша.


Фанг Пинг тоже задыхался. Он был весь в поту с головы до ног.


"Почти 5 миллионов!"


Фан Пин стиснул зубы. В этот раз он действительно терял огромное количество Богатства!

Если учесть очки, которые он потратил на разрушение деревенских домов и убийство двух мастеров боевых искусств прошлой ночью, то он потратил почти 10 миллионов очков Богатства!


Все его тело теперь было покрыто ранами. Если так пойдет и дальше, он проиграет, даже если убьет этого человека.


На другой стороне поля боя боевой мастер 3 ранга зашел в тупик. Он сражался так, словно его жизнь не имела значения, непрерывно отбивая удары нападавших. Многие ученики были ранены и выведены из боя.


Некоторые мастера боевых искусств второго пикового ранга также присоединились к битве против этого человека.


Они были слишком заняты, чтобы прийти на помощь Фан Пину. Казалось, что Фан Пин еще сможет продержаться какое-то время, в любом случае, не будет слишком поздно прийти ему на помощь после того, как они убьют того мастера боевых искусств высшего ранга-3.


"Неужели боевой мастер пикового ранга-3 настолько силен?"


Фан Пин чувствовал себя более чем беспомощным, глядя на Великого Миссионера. Тот, казалось, израсходовал все свои очки Жизни, но все еще мог сражаться, полагаясь только на свои физические способности.


Даже несмотря на это, он все еще обладал силой мастера боевых искусств 3 ранга.


Если бы не решимость Великого Миссионера сражаться до смерти, он мог бы легко сбежать даже в этот момент, так как Фан Пину было трудно его убить.


Великий Миссионер тяжело дышал, но при этом издевался: "Хватит на меня смотреть. Все мы, члены секты, знаем, что рано или поздно умрем. Мы просто убьем столько, сколько сможем, прежде чем умрем!


"Ты довольно интересный. Ты, наверное, можешь в одиночку уничтожить команду боевых мастеров 3 ранга средней ступени.


"Как жаль, что такой человек, как ты, предпочитает быть собакой..."


Зрачки Фан Пина расширились, и он сделал бешеный шаг назад.


Секунду спустя кулак Великого Миссионера, словно молот, опустился на грудь Фан Пина, а из его рта потекла кровь. Он появился перед Фан Пином в мгновение ока.

Фан Пин не успел вовремя отступить. Скрежеща зубами, он яростно выставил копьё перед грудью.


Клан!


С громким звуком на плоской части копья появилась вмятина. Фан Пин почувствовал сильную боль в груди и отлетел назад, кровь потекла с его губ.


"Еще не умер? Ты отточил свои внутренние органы?"


Бледнолицый Великий Миссионер был поражен, но быстро пошел за Фан Пином.


Фан Пин рухнул на землю, кровь нескончаемым потоком хлынула из его рта.


"Черт!"


Фан Пин был одновременно доволен и взбешен. Он отточил свои внутренние органы, поэтому они были не такими слабыми, как у обычного человека. Без сомнения, он был бы убит этим ударом, если бы не сделал этого.


От вида вмятины на оружии у него сжалось сердце.


Неподалеку раздался крик ярости и безнадежности. Группа из более чем дюжины мастеров боевых искусств 3 ранга наконец-то прикончила своего противника более высокой ступени 3 ранга.


Великий Миссионер застыл на месте, выражение его лица изменилось.


Гу Сюн и остальные с ним бросились на помощь Фан Пину, а Чэнь Юньси и ее группа поспешили помочь Фан Пину подняться.


Великий миссионер был окружен Гу Сюном и его командой мастеров боевых искусств.


Увидев это, Фан Пин задыхаясь спросил Чэнь Юньси, хватаясь за грудь: "У тебя есть пилюля Жизни? Одолжи мне одну!"


Чэнь Юньси поспешно протянула ему пилюлю. Фан Пин проглотил ее и яростно сказал: "С дороги! Он мой!"


Сегодня он должен был в одиночку убить этого ублюдка.


Если он этого не сделает, то потери, которые он понес во время этой миссии, будут совершенно невыносимыми.


Гу Сюн и остальные тоже были ранены. Разъяренный словами Фан Пина, Чжао Ян закричал: "Сейчас не время играть в героя!".


"Отойди в сторону, или тебе придется компенсировать меня таблетками!"


Фан Пину было все равно, он боялся проиграть.

 В следующую секунду он бросился на Великого Миссионера с оружием в руках, кровавое сияние вокруг его клинка было ярче, чем когда-либо. Его жизненная сила резко возросла, став немного мощнее, чем раньше.


Видя, что Фан Пин совершенно не обращает внимания ни на что, кроме нападения на своего врага, Чжао Ян и остальные отступили.


"Этот парень..."


Никто не знал, что сказать!


Сколько раз Фан Пин использовал мощные приемы?


Могли ли они все еще считаться высшими приемами?


Атаки Фан Пина не были такими мощными, как один конечный ход, но они были похожи на него, когда использовались вместе последовательно.


По подсчетам всех, он, вероятно, потратил более 5000 кал жизненной энергии!


Разница между ним и мастером боевых искусств пикового ранга 3 была очевидна.


Фан Пин был почти убит ударом, даже когда он использовал мощные приемы один за другим.


Некоторое время они наблюдали за тем, как Фан Пин с остервенением наносит удары по истощенному жизненной силой Великому Миссионеру, который теперь мог полагаться только на свою физическую силу для отражения атак. Через некоторое время Гу Сюн громко сказал: "Последний раунд, все вы! Прочесывайте деревню и убивайте всех, кого увидите!"


Пять боевых мастеров 3 ранга, которые до этого не особо напрягались, стояли в ожидании, готовясь протянуть руку помощи, если Фан Пину понадобится спасение.


...


"Пилюля Жизни стоит 200 кредитов! Я понес столько потерь из-за одной таблетки! Я не успокоюсь, пока не убью тебя сегодня!"


Фан Пин был в такой ярости, что мог сплюнуть кровью. Мало того, что ему пришлось использовать дорогую пилюлю, так еще и его оружие было помято, сапоги порваны, и он потратил 10 миллионов очков Богатства!


И все это ради одного человека - как Фан Пин мог не рассердиться?


"Я не верю, что мастера боевых искусств пикового ранга 3 действительно настолько неуязвимы! Я заставлю тебя трястись так сильно, что твои внутренности разлетятся на куски!"


В то время как кости Фан Пина продолжали издавать зловещие трещащие звуки, у Великого Миссионера дела тоже шли не очень хорошо.

 Кровь непрерывно струилась из его рта, к этому времени покрытого следами внутренностей.


Никто не ожидал, что боевой мастер 3 ранга средней ступени будет использовать сотню или более 100-калиберных приемов. Никакие слова не могли описать этот стиль боя, кроме одного: чрезмерный!


Пока Фан Пин наносил удары, пока его руки не онемели, Великий Миссионер с громким стуком рухнул на пол на колени. Следующий удар Фан Пина пришелся прямо по черепу его врага.


В следующую секунду Фан Пин тоже упал на пол. Он пробормотал: "Наконец-то я зарубил его до смерти..."


В этот момент Фан Пин не мог выразить никакой радости.


Вся эта миссия была для него удручающей. Хотя он и убил этого боевого мастера 3-го пикового ранга - сильнейшего из всех, - цена, которую он заплатил, была слишком высока.


"Почти сто приемов и десять тысяч очков жизненной силы... Смог бы я убить старика Ли, даже если бы он лег и позволил мне это сделать?"


Фан Пин снова вспомнил слова старика Ли. Он сказал, что Фан Пин не сможет убить его, даже если тот ляжет и позволит ему.


Если раньше Фан Пин относился к словам старика с пренебрежением, то теперь он полностью им поверил. Если он не расколет голову старика Ли, то действительно не сможет его убить.
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Полчаса спустя.


Гу Сюн и остальные пришли с измученным видом.


"Мы подсчитали. Всего 214 боевых мастеров секты зла - 140 боевых мастеров первого ранга, 65 второго ранга и 9 третьего ранга".


По сравнению с командой, направленной университетами, разница в способностях была огромной.


Там было около 300 студентов, все они были мастерами боевых искусств не ниже второго ранга.


Однако разница в способностях в таком крупномасштабном бою означала, что именно студенты понесли тяжелые потери.


Гу Сюн вздохнул: "Шестеро с нашей стороны погибли в бою, а все мастера боевых искусств 3 ранга ранены!"


Юй Сяньхуа, Чжао Лэй и остальные получили не легкие ранения.


Чжао Лэй был бледен как полотно, но сумел вызвать слабую улыбку. "Благодаря Фан Пину мы победили".


Если бы Фан Пин не задержал вражеского мастера боя пика 3 ранга, многие из их собственных мастеров боя 3 ранга погибли бы.


Фан Пин просто молча лежал на земле.


Быстрая проверка его статистики показала, что у него осталось всего 12 миллионов очков Богатства.


До битвы и после того, как он получил от всех 10 пилюль жизненной силы 3 ранга, у него было 25 миллионов!


Он потратил 13 миллионов плюс пилюлю Жизни только на то, чтобы убить этого пикового мастера боевых искусств 3 ранга.


Поскольку он взял пилюлю взаймы, к общему количеству очков Богатства не прибавилось.


Его фэнцзуйдао было помято, сапоги порваны, на теле было множество ран, но внутренние органы были в порядке. Они начали заживать после того, как он использовал Пилюлю Жизни.


Фан Пин практически не обращал на всех внимания. Увидев Чэнь Юньси, идущую к нему, он сказал ей между штанами: "Я расплачусь с тобой позже".


"Тебе не нужно..."


"Я верну тебе деньги! Я не полагаюсь на женщин!"


Фан Пин фыркнул, на его лице появилось недовольство. Он вдруг сказал: "Я продам тебе несколько пилюль жизненной силы третьего ранга. 10 из них будут стоить 11 миллионов. Вы должны заплатить мне только 5 миллионов".


Все выглядели растерянными.

 В таком состоянии парень все еще думал о продаже пилюль?


Чэнь Юньси тоже замерла. Фан Пин нахмурил брови. "Что? 10 пилюль жизненной силы 3 ранга эквивалентны 400 кредитам. Твоя пилюля Жизни стоит 200 кредитов. 5 миллионов - не такая уж дорогая цена, не так ли?"


"Дело не в этом, просто ты..."


"Тогда все решено".


Сказав это, Фан Пин медленно поднялся на ноги, бросил Чэнь Юньси бутылочку с таблетками и сказал: "Ты можешь перевести мне 5 миллионов позже".


Чэнь Юньси все еще не могла подобрать слов. Она держала бутылочку, не зная, что ответить.


К тому времени Фан Пин уже ушел.


Фу Чангдинг догнал Фан Пина и сказал с ухмылкой: "Ты был таким крутым! Ты практически в одиночку убил мастера боевых искусств пикового ранга 3".


"Хаха, ты думаешь, я хотел этого?


Фан Пин почувствовал, что хочет умереть. Он понес более 20 миллионов убытков только для того, чтобы убить Великого Миссионера!


Фу Чангдинг замолчал. Все видели, сколько смертоносных движений пришлось сделать Фан Пину, чтобы убить своего врага.


Фан Пин, похоже, не принимал никаких таблеток. Никто не знал, в чем дело.


Может быть, он принял их раньше, а может быть, есть и другие причины. Как бы то ни было, сейчас было не время для дальнейших расспросов.


Фу Чангдинг тихо продолжил: "Разве ты не лучший в использовании чужого преимущества?


"Чэнь Юньси не хотела никакой платы, так почему же ты ей заплатил?"


"Отвали, разве я когда-нибудь пользовался тобой? Я просто не люблю быть у кого-то в долгу. Я предпочитаю равноценный обмен..."


Фу Чангдинг тихо вздохнул. "Теперь я понимаю. Вы ко всему относитесь как к сделке. Это не обязательно хорошо. Чэнь Юньси одолжила тебе пилюлю, но ты сразу же расплатился с ней, как будто это была валюта. В этом нет никакого товарищества, это просто обидно".


"Честно говоря, на твоем месте я бы не стал возвращать ей деньги в этом раунде. Ты можешь просто подождать, пока она окажется в опасности, чтобы отплатить за услугу.

" После того, что вы только что сделали, все свелось к деньгам и сделкам..."


Фан Пин нахмурил брови: "Разве это не хорошо?"


"Ты можешь так думать, но для нас это все равно, что свести на нет любую дружбу..."


"Я думаю, это идеальный вариант. Боевые мастера могут умереть в любой момент, - безразлично сказал Фан Пин, - мой инструктор говорит, что боевым мастерам нет необходимости строить слишком близкие отношения между собой".


Раньше я считал ее хладнокровной, но теперь думаю, что это неплохо".


"Шесть человек погибли на этом случайном задании. Насколько печальны будут их друзья?


"Быть таким сейчас лучше, чем грустить в будущем. Это нормально.


"Все не будут чувствовать себя так плохо, когда кто-то в конце концов умрет".


"Неужели в этом есть необходимость?" Фу Чангдинг покачал головой, но больше ничего не сказал.


Фан Пин оставил его в покое. Он не принимал участия в поисках, но нашел место, чтобы перевязать свои раны.


...


Через два часа поиски подошли к концу.


"Мы нашли в общей сложности 192 пилюли. Большинство из них - таблетки нормальной жизнеспособности; их совокупная стоимость - менее 30 миллионов".


Студенты провели чистую зачистку поселения, в котором жили сотни мастеров боевых искусств, но найденные ими пилюли стоили менее 30 миллионов. Это задание было полным провалом высшего порядка.


"54 единицы оружия. 30 F-класса, 18 E-класса и 6 D-класса. Оружие F-класса не стоит многого, так что в целом его можно оценить примерно в 20 миллионов".


По подсчетам всех, общая стоимость их добычи составила всего около 50 миллионов.


В миссии участвовало около 300 человек. Если бы они разделили добычу поровну, каждый из них получил бы только около ста тысяч юаней.


Так и вышло.


"Вы взяли 10 пилюль жизненной силы третьего ранга, которые стоят 12 миллионов. Мы сначала вычтем их из общей суммы".


"Также мы решили компенсировать семьям погибших студентов по 3 миллиона юаней. Фан Пин, есть ли у тебя мнение по этому поводу?".

Чжао Ян и остальные смотрели на Фан Пина. Он убил Великого Миссионера в бою, несмотря на то, что уступал в мастерстве боевому мастеру пикового ранга 3. Его достижение было свидетельством его мастерства.


Именно поэтому они спросили мнение Фан Пина.


"Нет." Фан Пин не стал возражать.


"То, что останется, будет стоить всего около 20 миллионов. Мы думаем, что разделить его поровну не так уж и много значит, так как каждый из нас получит только чуть больше десяти тысяч юаней".


"Многие люди были ранены в этом бою, поэтому мы собираемся использовать часть денег, чтобы помочь им оправиться от травм".


"Вы можете взять 1 миллион из оставшейся части, а те, кто внес наибольший вклад, разделят оставшуюся часть."


Оставшаяся часть оценивалась чуть более чем в десять миллионов. 1 миллион Фан Пина составлял довольно большую часть, почти десятую часть.


Услышав это, Фан Пин погрустнел. Он с самого начала знал, что потеряет деньги, но не так много!


"Ладно, делай, что хочешь. Что нам теперь делать?"


"Подождем, пока руководство школы оценит битву".


После этого никто больше ничего не сказал. Они сели, скрестив ноги, и погрузились в глубокую тишину.


Через некоторое время Юй Сянхуа вздохнул: "Я думал, что мы - элита среди элит. Каждый из нас участвовал в нескольких миссиях и выполнил их безупречно. Но сейчас я понимаю, что во многих областях нам сильно не хватает опыта.


Мы совершали повторяющиеся ошибки и часто недооценивали наших противников".


"Если бы не единоборство Фан Пинга с тем мастером пика 3 ранга, мы бы потеряли более 20 человек".


Все вздохнули. В этот момент кто-то вдруг сухо сказал: "Приятно видеть, что вы осознаете свои недостатки!".


Танг Фенг и команда инструкторов подошли к ним откуда-то издалека.


Танг Фенг не смотрел на близлежащую деревню, он просто сказал: "Вставайте, все вы. Я хочу показать вам кое-что".

Как только все поднялись на ноги, к ним подкатил парк машин с военными номерами и остановился рядом с ними.


"Запрыгивайте!" приказал Танг Фенг, и все повиновались.


...


Менее чем через полчаса машины остановились у входа в другую деревню.


Там тоже шло сражение.


С одной стороны были солдаты в форме, а с другой - мракоборцы из злой секты.


"Копья!"


Когда Фан Пин и остальные подъехали, группа солдат сзади бросила бамбуковые китайские копья в своих врагов!


Более сильные из боевых мастеров злой секты сумели парировать удары, но более слабые были поражены.


"Вперед!"


Следуя приказу, солдаты в первом ряду в унисон маршировали вперед и вонзали свои длинные копья!


Хотя вражеских силачей было довольно много, они продолжали отступать, оставляя слабых на произвол судьбы.


"Копья!"


Приказы отдавались неоднократно. Солдаты в тылу продолжали метать копья, постоянно сокращая число боевых мастеров секты зла.


Некоторые силы злой секты пытались прорвать строй солдат, но их быстро блокировали и изолировали.


Остальные солдаты продолжали убивать тех, кто был слабее.


Через десять минут все слабые мастера боевых искусств были убиты. Военные отряды вышли из боя, а остальные продолжили атаковать копьями.


"Разве они не истощают свою жизненную силу?" - спросил кто-то.


Танг Фенг простодушно ответил: "Это тоже начинающие солдаты, которые никогда не участвовали в битвах. Однако у них есть одна отличная черта - они слушают приказы".


Окружающие их мастера боевых искусств не сильно отличаются по уровню мастерства от тех, с кем вы столкнулись".


"В армии не так много сильных мира сего - менее 50 человек.


Эти 50 человек отвечают за то, чтобы удерживать сильнейших вражеских силачей, чтобы они не могли нарушить строй войск".

"После того, как все мастера боевых искусств 1 и 2 ранга будут убиты, вражеские мастера боевых искусств 3 ранга в конце концов умрут, когда против них выступит так много людей и их жизненная сила истощится".


Фан Пин наморщил лоб. "Но мы же не солдаты. Мы не привыкли двигаться слаженными группами, как они. Мы также не можем объединяться в организованные формации - мы все свободные мастера боевых искусств..."


Танг Фенг выругался: "Идиот! Я не прошу тебя подражать этому!


Я прошу тебя научиться использовать все ресурсы, которые есть в твоем распоряжении!".


"Как ты использовал команду из двухсот боевых мастеров второго ранга?


"Все они просто болтались на периферии, ничего не делая!


"В то время ты должен был позволить этим магам 2 ранга владеть дальнобойным оружием, разделить их на двадцать отрядов по десять человек в каждом, и пусть они по очереди окружают пикового мага 3 ранга.


"Если вы не дадите мастеру боевых искусств ранга 3 убежать, у него не останется другого выбора, кроме как держаться самому.


"Он может справиться в первом или втором раунде, но как насчет пятидесятого раунда?


"Если поставить на периферии несколько мастеров боевых искусств третьего ранга и не дать ему убежать, он не сможет спастись!"


Фан Пин с некоторым смущением сказал: "Но это слишком медленно".


"Хмф!"


Танг Фенг шумно выдохнул и недовольно спросил: "Ты забыл, как вы с Фу Чангдингом потерпели поражение?"


"Что?"


"Когда вы двое впервые вошли в MCMAU, помнишь, как остальные окружили вас и заставили признать поражение? Кто из них может сравниться с вами один на один?


Сильные ограничивали вас в ограниченном пространстве, а слабые атаковали по очереди".


"Вы додумались до этой идеи тогда, так почему бы не сейчас?


"Самая главная причина в том, что вы думаете, что теперь вы очень сильны и очень могущественны. Даже непобедимым. Вот почему вы решили быть упрямыми и просто напасть!


"Но действительно ли вы все непобедимы?


"Вы всего лишь группа новичков. Насколько сильными вы себя считали?

"Ваша группа боевых мастеров 3 ранга полностью игнорировала боевых мастеров 2 ранга. Вы считали их статистами, которые не приносят никакой пользы, даже считали их обузой. Я прав?


"Откуда у тебя такая уверенность, что ты считаешь себя очень сильным?"


Все не могли найти, что ответить. Действительно, мастера боевых искусств 3-го ранга часто выступали в роли хозяев, пока все обсуждали вопросы. Мастера боевых искусств второго ранга, особенно те, кто был ниже пика второго ранга, практически не имели права высказывать свое мнение.


После этой короткой лекции Танг Фенг посмотрел на всю группу и заявил: "Ваш проигрыш - результат вашего высокомерия!


Вы были уверены в своей силе, в том, что никто не сможет подло напасть на группу из трехсот боевых мастеров".


"На самом деле у боевых мастеров злой секты не было организованной системы нападения. Если бы она была, то больше половины из вас были бы мертвы!


"В Катакомбах армии еще более мощные, чем наша!


"Я не хочу, чтобы вас убил самый слабый из них, а не самый сильный!"


Танг Фенг сказал, что студенты слишком самоуверенны. Все молча обменялись взглядами.


Они определенно были уверены в себе. Все они уже сражались с мастерами злой секты.


Они думали, что больше ничего не может быть.


Если бы они сражались лицом к лицу, то их противники точно не были бы для них соперниками.


Эти мысли были у всех в голове, когда они решили загнать всех встречных в угол и убить их прежде, чем что-либо еще.


Конечно, они были правы в своих предположениях.


Однако именно из-за их предположений некоторые из них погибли. Если бы они относились к своим врагам как к грозным, то, возможно, все остались бы в живых. Кроме мастера боевых искусств 3 ранга высшей ступени и мастера боевых искусств 3 пикового ранга, все противники были намного слабее их.


"Вы должны проявлять осторожность при встрече с врагами - не просто врагами, а вообще с кем бы то ни было.

 Стратегически недооценивать противника - это нормально, но когда дело доходит до тактики, вы должны уважать своих врагов".


"Кроме того, кто-нибудь думал о расследовании базы?


"Давайте сначала поговорим не о ваших врагах. Мы оставили для вас 500 сплавных копий в подвале базы. Кто-нибудь видел их?"


Фан Пин и остальные уставились друг на друга, полностью лишившись дара речи.


Танг Фенг помассировал виски и нахмурил брови. "Мы уже разрушили центральную точку гор за Деревней Валунов. Если несколько человек заберутся туда и немного сдвинут их, то огромные валуны на вершине горы могут быть столкнуты вниз, что приведет к обрушению основного тела горы. Кто-нибудь хотя бы проверил это?


"Если горы рухнут, деревня Боулдер будет погребена под камнями. Как вы думаете, сколько после этого смогут выжить ваши враги?"


Все молчали, обмениваясь взглядами друг с другом.


Танг Фенг вздохнул. "Вы просто кучка хулиганов, которые полагаются только на грубую силу!"


В прошлом Фан Пин использовал слова Танг Фенга, чтобы критиковать его.


Теперь, когда Тан Фэн смотрел на него с презрением, у Фан Пина не было возможности что-либо опровергнуть.


"Если бы все вели себя так, как ты в Катакомбах, человечество давно бы потерпело поражение!


"Разве в университете обычно учат полагаться только на грубую силу и не использовать мозги?


"Студенты из Школы тактики и стратегии, вы просто сторонние наблюдатели, потому что вам не хватает тактических навыков.


"Студенты из Школы производства, неужели вы не подумали о том, чтобы расставить несколько ловушек, которые могли бы заманить ваших противников в атаку?


"По пути есть довольно много мест, которые идеально подходят для этой цели.


"Неужели никто не подумал хотя бы попытаться?


"Ваши противники, конечно, подумали об этом. Они вырыли несколько ям и использовали их для засады. Почему вы не подумали об этом?


"Кроме лобовой атаки, о чем еще вы могли подумать?


"Кто те, кто должен быть действительно обеспокоен? Вы?


"Нет, ваши враги!

"Их главная цель - вырваться из ловушки, но вы - другое дело. У вас есть возможность либо атаковать, либо вести оборонительную кампанию".


"В конце концов, это они истощили ваше терпение, а не наоборот!


"Если бы вы просто ушли от ситуации прямо тогда, кто бы больше переживал?


"Вы даже пошли на такие большие усилия, чтобы снести здания!


"Вы должны проявлять инициативу и выбирать поле боя, а не позволять противникам выбирать его за вас!


"Вы считаете, что не подходите для ведения крупномасштабной войны. Отлично, тогда разделитесь на небольшие команды! Но сначала вы должны разделить своих врагов. Вы пробовали это сделать?


"Нет, вы просто должны были напасть все вместе, несколько сотен человек! После такого зрелища любой бы затаился и избегал боя!


"Если бы впереди шла команда из десяти человек или несколько больше, мракоборцы из злой секты без колебаний набросились бы на вас, чтобы убить!


"Легко найти подходящее место на пути, чтобы заманить их в свою среду и прикончить. Эти мракоборцы из злой секты не боятся смерти. Их единственное желание - калечить и убивать. Если бы на них напало меньше людей, они бы непременно бросились в погоню!


"Если бы вы нашли подходящее место, чтобы загнать их в угол, вы бы смогли убить огромное количество из них на месте, используя эти 500 копьев из сплава.


"Затем вы могли бы напасть и добить остальных! Если бы ты следовал этой стратегии, кто-нибудь бы погиб?"


У Танг Фенга пересохло во рту, но он яростно продолжал: "Почти 300 человек, и никто из вас не подумал использовать свои мозги!


"Вместо этого вы слушали все, что предлагал Фан Пин и другие безмозглые грубияны!"


Фан Пин возмущенно воскликнул: "Инструктор, я этого не предлагал!"


Танг Фенг посмотрел на Фан Пина, выдохнул и огрызнулся: "Военный департамент сказал, что вы, студенты университетов боевых искусств, бесполезны! Вы позорите свои школы!


"Шесть человек погибли в этой простой миссии!

"И еще, насчет финальной битвы с мастером пика 3 ранга... вы все полные идиоты?


"Вы позволили Фан Пину сразиться с ним в одиночку. Ты думал, что это была битва на арене?"


"Но я убил его!"


Танг Фенг нетерпеливо сказал: "Это потому, что ты жульничал. Ты израсходовал столько жизненной силы, нанося сотни ударов по противнику!"


Сразу после этого Танг Фенг неожиданно спросил: "Откуда взялось столько жизненной силы?"


"Из моих резервов."


Танг Фенг застыл, ошеломленный. Фан Пин объяснил беззаботно: "Если я не перевариваю съеденные пилюли, я могу накапливать жизненную силу в своем теле. Поскольку я думал, что это задание может быть опасным, я заранее проглотил много таблеток..."


"Ты провоцируешь смерть!" отругал его Танг Фенг. Затем он нахмурил брови: "Позже пройди осмотр тела. Твое тело не лопнуло после такого количества таблеток? Что с тобой?"


"Я не пойду на осмотр!" Фан Пин покачал головой. "Это мой конечный ход. Ваши вопросы об этом неуместны, инструктор".


"Ты..."


Танг Фенг был слишком устал, чтобы поджарить Фан Пина. Утверждать, что это его конечный прием, когда все его видели... он что, думал, что все слепые?


Он проигнорировал комментарий Фан Пина, но резко сказал: "Бесконечный запас жизненной силы не принесет тебе никакой пользы без соответствующей техники. Ты не владеешь техникой, поэтому ты убил его только после сотни движений или даже больше. Ты тоже чуть не погиб".


Не делай жизненную силу своим костылем". Великий Миссионер был средним как в мастерстве, так и в технике боя.


"Если бы он овладел смертельным движением 3 ранга и убил тебя одним ударом, у тебя все равно был бы шанс убить его?"


Великий Миссионер действительно был средним в плане техники боя. Его движения не были настолько взрывными. Однако если бы он использовал 300 кал в движении, это было бы сравнимо с тем, если бы Фан Пин использовал 700 или 800 кал.


Одно движение, и Фан Пин был бы мертв.

Только из-за недостатков Великого Миссионера Фан Пин смог затянуть бой и добить его, измотав. В противном случае Фан Пин был бы убит одним ударом в самом начале боя.


Фан Пин смирился. "Я потратил все свое время на костоправство - вот почему я смог войти в среднюю стадию Ранга-3. Я хотел отточить свои боевые техники после того, как перейду на более высокую ступень..."


На этот раз Танг Фенг не стал критиковать его. Все они были молодыми людьми, они спешили культивировать как можно больше за ограниченное количество времени.


В этом возрасте недостатки были неизбежны.


"Пойдемте. Подумайте об этом как следует. Мы все еще подсчитываем ваши оценки. Тем, кто не дотягивает до базовых 100 баллов, ваши университеты увеличат интенсивность ваших тренировок!


"Когда мы отправляем вас в Катакомбы, мы надеемся, что вы сможете использовать свои способности с какой-то целью. Мы не собираемся посылать вас на смерть.


"Со стороны университета мы не можем держать вас за руки и проводить через все вещи. Кое-что из этого вы должны испытать сами. Не переоценивайте свои возможности.


"Война такого масштаба - нормальное явление в Катакомбах. Мы всегда сталкиваемся с катакомбными деревнями, сравнимыми с тем, что вы видели сегодня.


"Другие люди могут в одиночку уничтожить целую деревню. Если вы попытаетесь это сделать в вашей нынешней ситуации, вы просто пойдете на верную смерть!


"Такой человек, как Фан Пин, который может накапливать свою жизненную силу... для него вполне нормально разрушить деревню в одиночку. Но сейчас, если он пойдет туда один, то сразу же умрет!"


Фанг Пина снова использовали в качестве плохого примера, но он ничего не мог с этим поделать. На этот раз преимущество было на стороне Большого Льва, и Фан Пин не мог опровергнуть факты, даже если бы захотел.


Однако в данный момент Клык Пин считал, что ему следует помалкивать о том, что он может накапливать жизненную силу.

Из слов Большого Льва о том, что он хотел, чтобы Фан Пин прошел обследование, следовало, что он считает это чем-то ненормальным.


По правде говоря, так оно и было.


Если инструктор попросит меня продемонстрировать, как я глотаю таблетки, я буду в полной заднице...


Фан Пин задумался над этой проблемой и попытался найти решение.


Глотать таблетки было уже поздно, да и Фан Пин не мог себе этого позволить - это было слишком большой потерей.


'Все в порядке, я просто придумаю это на ходу. Если кто-то действительно заставит меня проглотить пару дюжин таблеток, думаю, я действительно могу лопнуть...


У Фан Пина не было таких способностей. Если бы он действительно проглотил столько пилюль, то наверняка бы умер.
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Танг Фенг отправил учеников обратно на базу для восстановления сил после того, как они увидели битву новичков с боевыми мастерами злой секты. После этого он снова уехал вместе с другими инструкторами.


После того как инструкторы уехали, несколько солдат, которые их подвозили, сказали вполголоса: "На этот раз несколько злых сект направили трех силовиков высшего ранга и команду мастеров боевых искусств среднего ранга. Нам удалось заманить их в ловушку в Белых горах. Ваши инструкторы, вероятно, направляются туда, чтобы принять участие в предстоящей битве".


Миссия, которую Фан Пин и остальные только что выполнили, была ничтожно мала по сравнению с этим.


Все гроссмейстеры Наньцзяна вышли на битву. Включая некоторых гроссмейстеров из других провинций, они составили команду из девяти человек. Такая команда определенно не была сформирована для того, чтобы расправиться с несколькими жалкими мастерами боевых искусств 3 ранга.


"Три мастера боевых искусств более высокого ранга?"


Фан Пин и остальные были потрясены. Неужели злые секты действительно настолько сильны?


Они использовали трех боевых мастеров высшего ранга. Конечно, как и в Катакомбах, это были лишь мастера боевых искусств высшего ранга, но не гроссмейстеры.


"Наши инструкторы ведь не будут в опасности?"


Многие ученики были обеспокоены. Солдат, который вел машину, со смехом сказал: "Все точно будет в порядке. В конце концов, мы уже отправили за ними девять гроссмейстеров; если бы действительно была проблема, мастер Танг и остальные уже давно бы отправились туда".


После некоторого раздумья ученики согласились с этим. Ситуация должна быть под контролем, если у преподавателей все еще есть время наблюдать за их беспорядочными действиями.


...


Машины не сразу добрались до базового лагеря.


Фан Пин только вышел из машины, как из лагеря выбежал солдат и крикнул: "Фан Пин, вас вызывают!".


Фан Пин инстинктивно потянулся к карману. Затем он вспомнил, что его телефон давно уничтожен во время битвы.


"Кто мог позвонить сюда?"


Фан Пинг был очень удивлен.

. Сам он не знал телефонного номера лагеря; позвонить туда могли только инструкторы МГМАУ.


В молчании он последовал за солдатом в казарму.


Дойдя до казармы, он поднял телефонную трубку и сказал: "Это Фан Пин".


"Ты убил мастера боевых искусств третьего пикового ранга?"


При звуке этого голоса Фан Пин набрал в трубку веселый тон. "Это все благодаря учениям наставника..."


Лу Фэн-ру мягко сказал: "Хватит нести чушь. Я слышал, что ты сотни раз ударил своего противника и каждое движение использовал 100 ккал?".


"Это..."


Лу Фэн-ру внезапно спросил, "Сколько ты весишь?".


Фан Пин ошеломленно молчал. Лу Фэн-ру продолжил: "Быстро восстанавливать жизненные силы без использования пилюль, извлекая частицы энергии из окружающей среды... это особая способность гроссмейстера!"


Фан Пин все еще был ошеломлен.


Лу Фэн-ру сказал: "Как может мастер боевых искусств низшего ранга обладать способностями, присущими гроссмейстеру?


"Во-первых, его костный мозг должен быть как ртуть. Другими словами, процесс костоправства имеет решающее значение. Обычный человек может отточить только 90% своих костей, в то время как вундеркинд способен отточить и костный мозг. Когда оттачивается более 90% кости, костный мозг становится плотным, как ртуть, и человек становится тяжелее среднего!


"Во-вторых, его Менталитет должен быть выше, чем у обычного человека. Это позволяет извлекать частицы энергии!


"Если оба критерия выполняются, можно сказать, что его Жизненная Сила будет бесконечной, даже если он находится в низших рангах!


"Если нет, то ему придется готовиться к тому, чтобы стать объектом исследования. Мастера боевых искусств низших рангов с бесконечной Жизненной Силой могут изменить очень многое!


"Подумай об этом сам. Если после выхода из Катакомб ты не сможешь соответствовать этим двум критериям, ты останешься жив, но тебе придется часто посещать лабораторию..."


Фан Пин застыл в шоке. Только через мгновение ему удалось прохрипеть в холодном поту: "Инструктор, вы имеете в виду...".

"Ты выставил напоказ свою силу и привлек внимание. Ты сам вызвал это.


"Ты использовал бесчисленное количество сильных приемов и демонстрировал свою бесконечную Жизненную Силу перед сотнями людей. Чего ты ожидал?


"Все пройдет гладко, если ты сможешь выполнить два критерия, о которых я тебе только что рассказал".


"Менталитет... это не должно быть проблемой.


"Главное, чтобы твой костный мозг был твердым, как ртуть... Я и сейчас не смог этого добиться, так что тебе придется придумать что-то самому!"


"Инструктор..." Фан Пин сглотнул. Он сказал, пересохшим ртом: "Я..."


"Не существует специального метода для оттачивания костного мозга. Те, кто достиг этого, могут сделать это только после того, как все кости в их теле будут отточены, включая череп.


"После этого Жизненность естественным образом просочится в костный мозг и начнет интегрироваться в систему.


"Это трансмутация, которая происходит в течение одного дня. Костный мозг человека станет плотным, как ртуть, его Жизненность будет входить и выходить из него, как волны, его мышцы будут прочными, как алмаз, а кости гладкими, как нефрит. Его можно даже назвать божественным! На этом этапе в человеческом теле больше не существует недостатков. Он вышел за пределы человечества, как внутри, так и снаружи.


"Итак, для таких людей восполнение жизненной силы больше не является проблемой. Их кости и мышцы дышат сами по себе, извлекая энергию из внешнего мира. Их жизненная сила всегда находится на пике".


Выражение лица Фан Пина было горьким. Для него все эти разговоры были бесполезны!


Главное, как он мог этого достичь?


Лу Фэн-ру вдруг сказал: "А ты знаешь, что Ван Цзиньян из НМАУ, говорят, наполовину гроссмейстер?".


"А?"


"Или потенциальный гроссмейстер, скорее!"


"Это..."


"Может быть, у Города Солнца есть свои секреты. Спроси его, может, он тебе расскажет. Это из-за его костного мозга. У него нефритовый костный мозг!"


Сердце Фан Пинга подпрыгнуло. "Инструктор, вы говорите..."


"Не спрашивай меня, я не знаю. Может быть, ты такой же, как он?"


Лу Фэн-ру мягко сказал: "Независимо от ответа, отныне у тебя есть нефритовый костный мозг!

 Фан Пин, такие оценки очень просты. Нефритовый костный мозг весит гораздо больше, чем обычный костный мозг, поэтому лучше всего измерить вес своего тела.


Никто не будет ломать ваши кости и вынимать ложкой ваш костный мозг для оценки".


"Те, кто успешно точит свой костный мозг, будут весить больше, чем средний человек. Если вы сейчас весите 200 катти, то человек с таким же ростом, но с нефритовым костным мозгом будет весить около 250 катти или больше".


"Хорошо, я сейчас повешу трубку. Не думай, что все в мире идиоты!"


С этими словами Лу Фэн-ру завершил разговор.


Фан Пин уже обильно потел. С тех пор как Танг Фенг высказался, у него появилось тревожное чувство, что что-то не так.


На этот раз он действительно перестарался; мало того, он не принял никаких таблеток и привлек к себе ненужное внимание.


Лу Фэн-ру, скорее всего, узнала об этом от Тан Фэна.


Она и не пыталась разобраться в этом. Она просто сообщила Фан Пину, что есть только один способ решить проблему - распространить информацию о том, что Фан Пин полностью очистил свой костный мозг!


У мастеров боевых искусств, сделавших это, будут особые способности, и это вполне понятно.


Нет ничего плохого в том, что боевой мастер трех низших рангов может быстрее восполнять свою жизненную силу благодаря тому, что успешно отточил свой костный мозг,


У Фан Пина не было слез, хотя ему и хотелось плакать. Система хотела его обмануть - возможность оттачивать кости на 90% еще не была открыта!


Как он мог достичь нефритового костного мозга?


Лу Фэн-ру четко объяснила и другую свою мысль. Его жизнь будет сохранена, так как он был студентом MCMAU - вундеркиндом, не меньше, поэтому не было необходимости убивать его. Небольшое количество его крови и костного мозга будет извлечено, и он должен будет время от времени становиться объектом для экспериментов - это было обязательным.

Пока они полностью не изучат и не разгадают тайну его способностей, Фан Пин мог попрощаться со своей свободой.


В этот момент Фан Пин вспомнил слова Лу Фенгру.


"Потенциальный гроссмейстер!"


Фан Пин никак не ожидал, что Ван Цзиньяну будет дана такая похвала.


Если он понял, что имел в виду Лу Фэнгру, то Ван Цзиньян отточил свой костный мозг. Это тоже было совершенно неожиданно.


Фан Пин вспомнил, что он сейчас находится в Наньцзяне, и сразу же набрал номер Ван Цзиньяна.


"Брат Ван..."


"Ты в лагере?"


"Да, я только что выполнил задание. Брат Ван, мне нужно кое-что спросить у тебя. Это..."


"Просто скажи это!"


"Я... я думаю, что отточил свой костный мозг, и я не знаю, будут ли какие-нибудь проблемы. Я слышал, как мой наставник сказал, что ты..."


"Ты отточил свой костный мозг?"


Ван Цзиньян был ошеломлен. Через мгновение он сказал: "Найдите время и приезжайте в НМАУ. Я буду там в течение следующих нескольких дней".


"Конечно, я приеду немедленно!"


Фан Пин не терял времени даром. Если он не решит эту проблему в ближайшее время, у него будут серьезные проблемы.


Если бы он решил ее, то смог бы объяснить, почему у него раньше не было ресурсов.


По правде говоря, намеки на эту проблему появились уже давно, но тогда дефицит ресурсов Фан Пина был слишком велик. Он не мог накопить столько пилюль и не использовать или продать их.


Если бы он действительно хранил пилюли, у него не было бы столько Богатства.


Если бы он занимался культивированием, полагаясь только на эти пилюли, он бы удивился, если бы даже достиг второго ранга. Как он мог дойти до средней ступени Ранга-3, просто сделав это?


Он обманул Фу Чангдинга и остальных, сказав им, что его поддерживает гроссмейстер.


Они более или менее поверили ему, но на самом деле никакого гроссмейстера не было. Фу Чангдинг мог этого не знать, но неужели Фан Пин думал, что гроссмейстеры не смогут увидеть его насквозь?


Гроссмейстеры не появлялись случайно.


Это не было похоже на древние времена, когда не существовало целостной системы связи.

 Возвышение до уровня гроссмейстера не было событием, которое прошло бы незамеченным или не услышанным. Даже гроссмейстер военного факультета был известен в кругах боевых искусств; только широкая публика мало что о них слышала.


Если бы гроссмейстеры решили докопаться до истины, они бы очень быстро узнали правду.


Фан Пин мог обмануть только тех, кто не входил в этот внутренний круг; знающие люди, очевидно, не поверили бы ему.


...


Вернувшись в палатку, Фан Пин собрал свои вещи и сказал Фу Чангдингу и остальным: "Я должен выйти, чтобы решить некоторые вопросы. Если что-то случится, позвоните мне... Я скоро куплю другую SIM-карту".


"Ты уходишь?"


"Да, мне нужно кое-что сделать".


"Насчет теста..."


"Разве он уже не закончен? Осталось только дождаться подсчета наших оценок. Мы до сих пор не знаем, когда вернутся преподаватели. Все в порядке.


"Я буду в пути. Если что-то случится, не забудьте связаться со мной".


Фан Пин взвалил на плечи рюкзак и поспешил уйти.


Фу Чангдинг и остальные в замешательстве смотрели друг на друга. Они не понимали, почему Фан Пин так торопится.


...


Более трех часов спустя.


Речной город.


Было уже десять часов вечера, небо было темным.


Речной город был не таким шумным, как Волшебный город. Несмотря на то, что было только 10 часов, людей на улицах уже было меньше.


В кафе рядом с НМАУ.


Фан Пин вошла и помахала Ван Цзиньяну через весь зал.


Ван Цзиньян кивнул, потягивая кофе.


Когда Фан Пин подошел к нему, Ван Цзиньян окинул Фан Пина с головы до ног мерным взглядом. Затем он слегка нахмурил брови и мягко сказал: "Я не вижу этого".


"Брат Ван..."


"Я только что услышал новость, что ты потратил десять тысяч кал во время битвы?"


"Ну..."


"Даже я не могу этого сделать. Даже если ты отточишь свой костный мозг, ты тоже не сможешь этого сделать, если только ты не отточишь костный мозг каждой кости в своем теле!"

Фан Пин сказал с некоторым смущением: "Может быть, и так. Возможно, я действительно отточил костный мозг во всем моем теле. Хотя я не так много об этом знаю..."


"Хаха


" - рассмеялся старый Ван. Он мягко сказал: "Неважно. Это нормально, что у мастера боевых искусств есть секреты. Нет смысла просить у тебя объяснений".


"О чем ты хочешь меня спросить?"


"Да так... как можно отточить костный мозг?"


"Нет никакого способа сделать это".


"А?"


"Нет никакого конкретного способа. Вероятно, вы пришли ко мне, потому что кто-то рассказал вам обо мне".


Ван Цзиньян спокойно сказал: "В современном обществе говорят, что у меня есть дар, но в прошлом мое состояние считалось болезнью - неизлечимой болезнью, когда костный мозг человека аномален.


Я обнаружил эту проблему только тогда, когда начал оттачивать свои кости".


"Мой наставник тогда еще был со мной. Он почувствовал, что что-то в моей биологии ненормально, и обратился к вице-канцлеру.


"Осмотрев меня, вице-канцлер предположил, что мой костный мозг стал похож на нефрит. Конечно, я не стал проводить дальнейших исследований, результаты для меня бессмысленны.


"Раз все так считают, пусть так и будет".


"Мне неясно, почему произошла эта мутация. Возможно, как я уже сказал, это симптом какой-то болезни".


"Нет способа достичь этого через культивирование?" выражение лица Фан Пина было страдальческим.


Ван Цзиньян резко сказал: "Возможно. Мой костный мозг мог не полностью трансформироваться из-за болезни. В прошлом, я думаю, мой костный мозг был в жидком состоянии, а сейчас он медленно затвердевает".


"Как вы думаете, что вызвало такой эффект?"


"Что?" сразу же спросил Фан Пин.


"Костный мозг находится внутри кости. При обычных обстоятельствах жизненная сила не может просочиться через кость в костный мозг. Оттачивание жизненной силы также является способом получения энергии".


"После того, как я вошел в средний ранг, я всегда использовал энергетическую руду, чтобы помочь себе в культивировании.


"Я обнаружил, что жизненная сила может просачиваться в костный мозг и оттачивать его, когда энергия, выделяемая рудой, достигает определенного порога и разжижается.

"Ты можешь попробовать. На самом деле, вам не нужно использовать руду.


"В MCMAU есть бассейны жизненной силы. Вы можете попробовать выпустить максимальное количество Жизненности в бассейн и посмотреть, будет ли энергия просачиваться внутрь, чтобы отточить ваш костный мозг".


Думаю, это возможно...".


"Конечно, никто из трех низших и трех средних рангов до сих пор не смог этого сделать. Даже мастера боевых искусств шестого ранга предпочитают оттачивать череп перед костным мозгом, потому что кости черепа блокируются, и их жизненная сила становится слишком концентрированной.


"Для успеха чего-то подобного может потребоваться проводник. Менталитет, возможно.


"Честно говоря, я не так много об этом знаю. Это единственное решение, о котором я знаю, однако..."


Фан Пин выглядел еще более подавленным. Сработает ли это?


Теперь Старый Ванг был настолько экстравагантен, что использовал энергетическую руду для культивирования!


Энергетическая руда была запрещенным веществом. На черном рынке она продавалась по миллиону за грамм, как минимум, и продавалась только по граммам.


Старый Ванг предложил ему попробовать культивировать, когда энергия, выделяемая рудой, сжижается. Это потребовало бы еще больших затрат.


Могут ли энергетические комнаты в MCMAU вообще это сделать?


'Мне бы не пришлось опускаться до такого, если бы система не зависела от очков!'


Фан Пин чувствовал себя беспомощным.


Он вдруг вспомнил кое-что. Его система обновлялась дважды: один раз, когда его Богатство достигло миллиона, а второй - когда достигло десяти миллионов очков.


Будет ли она обновляться снова, если он заработает сто миллионов очков?


Сможет ли он отточить свои кости до 100% после следующего обновления?


Это было вполне возможно!


Это означало, что теперь у него есть два пути, по которым он может пойти... нет, только один путь!


Зарабатывать деньги!


Будь то посещение энергетических комнат или увеличение своего Богатства до ста миллионов пунктов, ему все равно нужны деньги - огромное количество денег!


Только с ними он мог попробовать оба варианта. Если бы у него не было денег, он бы застрял.


Сейчас у него было только 12 миллионов, а это означало, что ему придется заработать еще 88 миллионов.


Он также не мог использовать никакое из своих Богатств.

!


'Деньги... где я могу найти такую кучу денег... точно, финансирование!'


Единственное, что мог придумать Фан Пин, чтобы заработать огромную сумму денег - это финансирование Distance Ltd.!


Если стоимость его акций превысит 103 миллиона после финансирования, то его Богатство превысит 100 миллионов, и у него будут деньги, чтобы попробовать культивировать сжиженную энергию.


Старый Ванг дал ему только предположения в качестве ответа, но Фан Пин был очень доволен.


По крайней мере, теперь он не был полностью слеп и беспомощен. Старый Ван указал ему путь, по которому можно следовать.


Ван Цзиньян не стал прерывать Фан Пина, видя, что тот погрузился в глубокое раздумье.


Ван Цзиньян немного отпил кофе, а затем сказал: "Ты, конечно, очень быстро улучшился. Ты убил мастера боевых искусств третьего ранга, даже если он считался слабым среди своих сверстников".


"В Нации Сино более 1 миллиона мастеров боевых искусств.


"Около 1 миллиона из них относятся к трем низшим рангам. Тех, кто находится в трех средних рангах, примерно одна десятая часть от числа тех, кто находится в трех низших рангах, так что всего около ста тысяч.


Эти мастера боевых искусств разбросаны по всей стране, они находятся в разных катакомбах".


"В некоторых провинциях и городах боевых мастеров третьего ранга очень мало.


"Тот факт, что вам удалось убить одного из них, означает, что вы больше не относитесь к низшему уровню кругов боевых искусств. Ты больше не безымянный.


"Теперь ты должен быть осторожен. Если ты не можешь найти ответ на некоторые вопросы, избегай их, насколько это возможно".


"Трудно понять, о чем думает другой человек. Даже если у нас один и тот же враг, это не значит, что все на одной стороне".


"Есть разные стратегии, которые мы используем против Катакомб.


"Некоторые хотят использовать силу, чтобы завоевать часть Катакомб. Некоторые хотят отложить это, чтобы следующее поколение могло продолжать созревать и стабилизироваться. Некоторые хотят посмотреть, смогут ли обе стороны общаться и заключить мир...


"За каждой политикой, о которой вы можете подумать, стоят люди.

"Вы должны знать, что я имею в виду, когда говорю это.


"Мастер боевых искусств средней ступени Ранга-3, чье владение боевыми техниками можно назвать лишь средним, убил мастера боевых искусств Пика Ранга-3. Вы должны понимать, насколько велик разрыв между средним Рангом-3 и Пиковым Рангом-3.


"Даже если бы боевой мастер пикового ранга-3 убил боевого мастера ранга-4, это было бы не так удивительно".


"Ранг-3 средней ступени и пик Ранга-3 - это не одно и то же. Вы меня понимаете?


"Когда рейтинг Ранга-3 обновится, ты войдешь в ряды как боевой мастер средней ступени Ранга-3. Это не очень хорошо.


"Чем более выдающимся является человек, тем быстрее он станет мишенью. Поэтому нужно как можно скорее решить некоторые проблемы".


"Ваша наставница может помочь вам выиграть время, но, честно говоря, она не всегда может взять всю тяжесть проблемы на себя, если только вы не ее сын или не стали ее зятем. Жаль, что ее дочь уже умерла...


"Конечно, ты можешь подумать о том, чтобы жениться на своей наставнице..."


У Фан Пин отвисла челюсть. Черт, что за бред!


Как ты мог сказать такое?


'Ты думаешь, что я сумасшедший, или что у меня есть желание умереть?


'Змеиный Король все еще жив!


А Лу Фенгру уже пятьдесят!


'Неужели старый Ван так завидует моим способностям, что хочет, чтобы меня убили?


'У него хватает наглости сидеть здесь и, не моргнув глазом, изрекать такие злобные предложения!'


Ван Цзиньян медленно потягивал кофе. Он мягко сказал: "Конечно, это всего лишь мысли. Не смотри на меня так. Может быть, у тебя все получится".


"Хаха. Насчет этого, брат Ван, ты можешь пойти и попробовать сам..."


"Я не в опасности. Зачем мне делать то, что доставляет мне дискомфорт?"


резонно сказал Ван Цзиньян. Уголки рта Фан Пина не переставали подрагивать. 'И это значит, что ты можешь говорить что-то настолько безответственное?'


Ван Цзиньян не стал дальше мутить воду. Он сказал: "На самом деле, ничего страшного. Ты не умрешь от экспериментов. Они просто разрежут твою плоть, возьмут кровь или, может быть, мозговое вещество.

 Может быть, правительство даже будет инвестировать в таких вундеркиндов, как ты, так чего бояться?"


Ван Цзиньян снова стал отпускать ехидные замечания, потому что не он был тем, кто пострадал!


Более того, он все еще намеренно подначивал Фан Пина!


Лицо Фан Пина было белым, как простыня, он стиснул зубы и сказал: "Это факт, что мои кости тщательно отточены, как и твои, брат Ван. Если они захотят взять у кого-то плоть, то ты будешь первым, у кого они ее возьмут!"


Ван Цзиньян бесстрастно ответил: "Костный мозг из меня уже извлекали. Но они обнаружили, что мой костный мозг не такой мощный, как у гроссмейстера, и им нечего изучать, поэтому они отказались от меня".


"Может быть, твой костный мозг лучшего качества и больше подходит для исследования?"


Фан Пин потерял дар речи. Что делал старый Ван?


Почему он чувствовал необходимость постоянно пугать его?
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Ван Цзиньян немного подразнил Фан Пина, а затем продолжил: "Тебе не стоит слишком беспокоиться. В этом мире слишком много неразгаданных тайн".


"Даже Катакомбы не были полностью изучены, где же они найдут свободное время, чтобы изучить тебя?


"Конечно, вы находитесь прямо у них под носом. Если есть шанс, то исследование вас может оказаться ценным".


"Так почему бы тебе не рассказать мне истинную причину, почему твоя жизненная сила так быстро восполняется?"


Фан Пин слабо ответил: "Мои кости по своей природе напоминают нефрит, а костный мозг - ртуть, и мой менталитет сравним с менталитетом гроссмейстера."


"Хаха!"


"Это правда!"


Фан Пин задумался на мгновение. Внезапно он сосредоточил свое внимание и уставился на Ван Цзиньяна. Через мгновение лицо Фан Пина стало пунцовым, а один из волос Старого Вана, казалось, слегка шевельнулся.


Это было почти незаметное движение, но выражение лица Ван Цзиньяна сразу же изменилось.


"Менталитет!"


Ван Цзиньян внезапно сел прямо. Его выражение лица снова слегка изменилось. "Ты не шутишь?"


Ван Цзиньян действительно думал, что Фан Пин разыгрывает его, и не собирался расспрашивать о подробностях.


Кто бы мог подумать, что Фан Пин сможет освоить использование Ментальности... на самом деле, нет, Фан Пин не имел ни малейшего представления о том, как ее использовать. Он был сосредоточен только на том, чтобы разбудить свою собственную Ментальность.


Фан Пин спросил, тяжело дыша: "Теперь ты мне веришь?".


"Это... как это возможно... Я имею в виду, что это не совсем невозможно, поскольку в мире есть все виды людей... но..."


Старый Ванг был бессвязен. Через некоторое время он выдохнул и сказал: "Это становится интересным. Пока что я верю половине того, что вы сказали, а вторую половину я приму к сведению".


"Тем не менее, ваша ситуация соответствует тому, что вы мне рассказали."


Мастер боевых искусств 3 ранга, который мог воспринимать свою собственную Ментальность настолько, что она могла слабо колыхаться - это было действительно удивительно.

Если это правда, что костный мозг Фан Пина был как ртуть, если Ван Цзиньян считался потенциальным гроссмейстером, то Фан Пин был еще более потенциальным гроссмейстером по сравнению с ним!


Фан Пин вздохнул: "Вообще-то, в Энергетической комнате я могу чувствовать слабые частицы энергии.


"Поэтому я думаю, что это не так уж и важно. Если есть заинтересованные гроссмейстеры, я не возражаю, если они будут искать меня.


"Я просто беспокоюсь, что они не поверят моим словам. Если они будут продолжать донимать меня, чтобы я рассказал им о причине моего сильного Менталитета, у меня не будет большого выбора. Я не сравнюсь с гроссмейстером..."


Ван Цзиньян презрительно фыркнул. "Дать им объяснение - более чем достаточно. Чего еще они могут хотеть?


"Как гроссмейстеры стали гроссмейстерами, какие странные встречи с ними происходили - они что, должны всем этим делиться?


"Не будьте слишком пессимистичны по отношению к миру. Это не значит, что у вас нет дома, куда можно вернуться. В MCMAU, если Гроссмейстеры заставят вас раскрыть свой последний секрет, возможно, у вас нет никаких секретов. А даже если и есть, то что с того?


"Только не говорите, что кто-то заставит меня объяснить мой нефритовый костный мозг!


"Откуда мне знать?


"Если они оказывают на тебя такое давление, то MCMAU должен просто закрыться. 99 из 100 университетов боевых искусств никогда бы не допустили ничего подобного!


"Десятки гроссмейстеров стоят на передовой за студентов!


Кто рискнет подвергнуть себя всеобщему осуждению и попробовать что-то подобное?".


"Конечно, я имею в виду только Землю. В Катакомбах, если вы станете мишенью, никто не будет виноват, если вас схватят, допросят, а потом убьют, чтобы вы ничего не сказали".


Вот почему я говорю, что все равно все сводится к способностям".


"Если ты сам гроссмейстер..." Ван Цзиньян слабо улыбнулся: "Одна косая сабля равна десяти тысячам косых сабель. Уничтожь Катакомбы одним ударом, и никто не откажется".


"Я не буду спрашивать тебя об остальном. Подумай, как решить эту проблему.

 Дайте им объяснение, этого будет достаточно. Что касается остального, не беспокойтесь".


Фан Пин слегка кивнул. Несмотря на это, ложь будет непростой.


По крайней мере, ему нужно было убедиться, что он отточил свой костный мозг.


Фан Пин не стал продолжать этот вопрос. Вместо этого он с любопытством спросил: "Брат Ван, все говорят, что ты потенциальный гроссмейстер. Значит ли это, что ты скоро достигнешь уровня гроссмейстера?".


"Гроссмейстер?"


Ван Цзиньян странно посмотрел на Фан Пина, а затем усмехнулся: "Если вы хотите спонсировать меня на 3-5 миллиардов прямо сейчас, я думаю, у меня еще есть шанс..."


"Хаха... Брат Ван, твое здоровье".


Фан Пин поднял свою кружку для тоста. Вот это шутка! Он был на грани того, чтобы попросить Ван Цзиньяна оказать ему спонсорскую помощь в размере нескольких миллиардов. Кто бы мог подумать, что Ван Цзиньян перевернет ситуацию и попросит у Фан Пина денег? Неужели старику Вану совсем не стыдно?


Ван Цзиньян усмехнулся. Он поднял свою кружку к Фан Пину, сделал глоток кофе и немного подумал, после чего сказал: "Судя по твоим способностям, тебе все еще не хватает некоторых аспектов. Как минимум, твоя Боевая Техника должна быть отработана с высокой точностью.


"Когда ты достигнешь третьего ранга и сможешь выполнить высшее движение, то на самой начальной стадии этого высшего движения каждый раз будет происходить выброс 300 кал жизненной энергии.


"Это эквивалентно твоему нынешнему выбросу 700-800 кал жизненной энергии. Это то, чего никогда не сможет достичь человек ниже третьего ранга высшей ступени.


"К тому времени твои способности станут весьма значительными. Даже в рейтинге Ранга-3 ты будешь одним из лучших мастеров боевых искусств.


"К тому времени у тебя будет возможность присоединиться к нескольким очень полезным мероприятиям. Если ты свободен, я могу взять тебя с собой".


Ван Цзиньян многозначительно улыбнулся: "Ты можешь отвечать за то, чтобы атаковать и резать противника несколько сотен раз в качестве конечного хода, а я буду отвечать за последствия.

 Возможно, мы можем пригласить Цинь Фэнцина, чтобы он помог нам сбежать. Он действительно умеет находить пути отхода.


"Когда ты наконец достигнешь этой стадии, если мы втроем объединим усилия, то сможем легко зарубить до смерти человека 5 ранга.


"За это мы тоже получим значительную награду."


Фан Пин бросил на него взгляд и через мгновение усмехнулся: "Посмотрим, как все пойдет. Мне еще предстоит пройти долгий путь, чтобы достичь высшей ступени Ранга-3. Культивирование Боевой Техники - это не то, что можно сделать за одну ночь."


"Это правда."


Ван Цзиньян с чувством добавил: "Когда я встретил тебя год назад, мне и в голову не приходило, что ты так быстро достигнешь этой стадии".


С апреля прошлого года до сегодняшнего дня прошел всего год - чуть больше года, если быть точным.


В то время Ван Цзиньян был пиком второго ранга.


Тогда у Фан Пина было лишь немного больше жизненной силы, чем у обычного человека. Теперь же он был способен зарубить до смерти мастеров боевых искусств пикового ранга-3.


"Только после того, как я поступил в MCMAU, я понял, насколько силен брат Ван, что достиг 4 ранга в это время. Я не ожидал, что ты тоже так быстро продвинешься".


"Это как-то связано с моей болезнью костного мозга. Как бы это сказать? У таких людей, как мы, у каждого свой счастливый случай".


Отношение Ван Цзиньяна к Фан Пину немного изменилось.


Это было вполне нормальное изменение. В конце концов, дракон никогда бы не стал жить со змеей. 1


Если бы Фан Пин только сейчас достиг ранга 1, то в глазах обычных людей он считался бы гением и вундеркиндом.


Однако, с точки зрения Ван Цзиньяна, его можно было считать лишь середнячком. В университетах боевых искусств было бесчисленное множество мастеров 1 ранга.


Но сейчас Фан Пин сумел зарубить до смерти мастера боевых искусств пикового ранга-3, и это делало его совершенно другим.


Кроме того, менталитет Фан Пина тоже не был слабым. Он даже мог воспринимать ее сам.

 Если костный мозг этого парня действительно стал нефритовым, то в дальнейшем он будет достигать своих следующих рангов со скоростью света.


Такой человек заслуживал серьезного внимания.


Пока они болтали, зазвонил новый телефон Фан Пина.


Фан Пин посмотрел на номер, но не узнал его. Тем не менее, он все равно ответил на звонок.


Когда звонок соединился, с другого конца раздался громкий голос Цинь Фэнцина: "Фан Пин?".


"Да, старший Цинь?"


"Мм. Ты в Наньцзяне?"


"Да".


"Как раз вовремя. Результаты оценки жизненной силы со вчерашнего экзамена по боевым наукам были опубликованы. В Наньцзяне есть 3 кандидата боевых искусств. Загляни к ним позже и посмотри на ситуацию, а затем попытайся завербовать их. Не позволяй НМАУ растратить все эти таланты".


Фан Пин бросил любопытный взгляд на Ван Цзиняна. Неужели Цинь Фэнцин будет избит до смерти?


И почему этот парень считал его вербовщиком?


"Старший Цинь, я не думаю, что мне стоит идти..."


"В этом нет ничего неподобающего. Ты добился репутации в чемпионате, к тому же ты из Наньцзяна. Лучшего кандидата, чем ты, не найти".


"Кроме того, разве вы не близки с тем парнем по фамилии Ван?"


"Если я попрошу других людей сделать это, что случится, если этот Ван решит использовать подпольные средства?


"Фан Пин, хватит об этом. Я пытаюсь набрать базу для организации, ты понимаешь?


"Я скоро достигну 4 ранга. Как только я достигну 4-го ранга, я стану президентом. К тому времени ты станешь вице-президентом. Мы оба сможем принимать решения для всего MCMAU!


"Набирая новых членов сейчас, ты на самом деле набираешь и своих сторонников. Я скоро перейду на выпускной курс. Когда я выпущусь, ты все равно станешь президентом..."


Фан Пин не мог удержаться от смеха. Цинь Фэнцин все распланировала на долгосрочную перспективу, что было совсем не просто сделать.

Фан Пин только собирался открыть рот, как Ван Цзиньян мягко сказал: "Недавно я готовился бросить вызов президентам Общества боевых искусств разных университетов. Я надеюсь, что ты скоро станешь президентом".


"Кто это?"


Цинь Фэнцин был поражен. С другого конца линии послышались слабые звуки и движения. Очень скоро Цинь Фэнцин фыркнул и сказал: "У тебя, судя по фамилии Ван, есть манеры. Разве уместно подслушивать чужие разговоры?".


"У тебя голос, как у туманного горна. Мне не нужно подслушивать".


"Думаешь, я буду бояться тебя, когда достигну Ранга-4? Я буду ждать тебя!"


Цинь Фэнцин не выдал слабости. Он фыркнул и продолжил: "Фан Пин, не забудь завербовать трех наньцзянских мастеров в MCMAU".


"Даже НМАУ хочет сражаться с нами. Какая шутка.


"Ваши противники - это противники из CCMAU. Нет необходимости обращать внимание на NMAU. Я вешаю трубку!"


Цинь Фэнцин был очень прямолинеен. Он сразу же повесил трубку.


Фан Пин не знал, смеяться ему или плакать. Он беспомощно сказал: "Брат Ван, видишь ли...".


Ван Цзиньян бесстрастно ответил: "Неважно. Останутся ли эти студенты в Наньцзяне или будут учиться в MCMAU, они решат сами".


"Вклад этих новых студентов боевых искусств на самом деле довольно ограничен. Это не то же самое, что в прошлом году".


Из-за прошлогоднего чемпионата обычные университеты боевых искусств провели тщательное планирование и предварительную подготовку, прежде чем потратить много средств на набор кандидатов на экзамены по боевым искусствам.


Однако в этом году в чемпионате будут участвовать не новые студенты. Хотя на данный момент еще ничего не было подтверждено, существовала большая вероятность того, что в соревнованиях примут участие представители различных обществ боевых искусств.


В таком случае, если только они не были невероятно талантливы, один или два новых ученика не смогут сильно повлиять на ситуацию.


"Это правда, что ты сказал.

 Честно говоря, некоторых начинающих учеников боевых искусств гораздо легче вылепить, когда они поступают в университет боевых искусств.


"Раньше я думал, что мастера боевых искусств, сдающие экзамен по боевым наукам, действительно талантливы. Но теперь я думаю, что если они не будут дважды оттачивать свои кости, то на более поздних стадиях их могут превзойти другие дважды отточенные начинающие мастера боевых искусств".


Ван Цзиньян мягко рассмеялся: "Так оно и есть. Конечно, дважды отточить свои кости тоже нелегко.


Нужно стремиться к тому, к чему стоит стремиться".


"Как насчет этого - завтра мы вместе пойдем в НМАУ и поговорим с ними. Мне все равно, где они окажутся. Условия в MCMAU в некоторых отношениях определенно лучше, чем в НМАУ. Если они действительно решат учиться в MCMAU, кто знает, возможно, в будущем MCMAU сможет воспитать несколько сильных личностей для Наньцзяна".


По правде говоря, мастера боевых искусств всегда обладали сильным чувством места.


Боевые мастера из Наньцзяна, естественно, отдавали предпочтение Наньцзяну.


Что касается мастеров, покинувших свои дома, как Фан Пин, то если Наньцзян и Волшебный Город окажутся в беде одновременно, и будет предоставлен выбор, вероятность того, что они вернутся в Наньцзян, будет намного выше.


Видя, что уже поздно, Ван Цзиньян и Фан Пин не стали продолжать разговор.


...


Фан Пин нашел случайный гостевой дом и остался на ночь.


Он и Ван Цзиньян договорились встретиться у ворот НМАУ на следующий день.


В этот раз Фан Пин также узнал, что у Ван Цзиньяна есть машина.


"Только что пришли результаты вчерашней физической оценки. Три мастера боевых искусств сейчас находятся в Ривер Сити, поэтому мы сможем поговорить со всеми тремя одновременно".


После того как он пригласил Фан Пина в машину, Ван Цзиньян снова захихикал. "Этот роман между тобой и Чжан Юем - ты подготовился к нему?"


Фан Пин ответил: "Мы обсудим это после моего возвращения из катакомб. Я буду крепко побит, если я не являюсь рангом 3 высшей ступени.

 Я спрячусь на некоторое время и подумаю, что делать дальше. Когда я достигну верхней ступени Ранга-3 и буду успешно культивировать свою Боевую Технику, возможно, я даже смогу стать президентом."


"Цинь Фэнцин тоже нацелился на должность президента. Возможно, к тому времени он еще не достигнет Ранга-4. Как бы там ни было, похоже, что вы оба идете на разборки".


"Это зависит от ситуации. Однако, если я достигну верхней ступени Ранга-3, то первым, с кем я буду дуэлировать, скорее всего, будет Се Лэй. Это не имеет значения. У меня много соперников в MCMAU, в отличие от тебя, брат Ван. Твои слова имеют огромный вес в НМАУ".


Ван Цзиньян усмехнулся, но больше ничего не сказал.


...


Двадцать минут спустя машина остановилась перед отелем.


Фан Пин и Ван Цзиньян вошли внутрь. Вскоре они оказались в небольшом конференц-зале на третьем этаже.


В этот момент в комнате находились не только трое студентов, но и их родители.


Увидев Ван Цзиньяна, несколько мужчин и женщин средних лет быстро встали и вежливо поприветствовали его: "Президент Ван, мы не ожидали увидеть вас здесь лично. Это неожиданный сюрприз".


Ван Цзиньян улыбнулся. Он обменялся с ними приветствиями, затем посмотрел на Фан Пина. "Это Фан Пин. Он здесь представляет MCMAU".


Фан Пин улыбнулся присутствующим. Эти семьи, которые могли позволить себе обучать сыновей и дочерей боевым искусствам, не были обычными семьями. Из нескольких мужчин и женщин средних лет, стоящих впереди, самые сильные достигли 4 ранга, а самые слабые имели способности 3 ранга.


Не похоже, что они были самыми сильными мастерами в своих семьях. Однако в Наньцзяне их способности нельзя было назвать слабыми.


"Теперь я его узнаю. Это вундеркинд MCMAU, и он тоже из Наньцзяна. Потрясающе!"


Все родители были очень воодушевлены. Ученики, однако, были полны высокомерия и молчали.


Фан Пин не обижался.

 Это были студенты, которые стали мастерами боевых искусств еще до поступления в университет боевых искусств; мало того, они выросли в таком месте, как Наньцзян. Такое высокомерие с их стороны было нормальным.


Каждый год лишь несколько наньцзянских мастеров боевых искусств сдавали экзамен на Гаокао, и все эти мастера считались вундеркиндами в Наньцзяне.


После нескольких вежливых приветствий Фан Пин и Ван Цзиньян заняли свои места.


Фан Пин быстро осмотрел трех человек перед собой - двух молодых мужчин и одну молодую женщину. Он проверил их жизненную силу и понял, что все они когда-то были искусными мастерами боевых искусств. Однако, учитывая, что они, вероятно, достигли прорыва при жизненной силе более 150 ккал, это уже считалось неплохим результатом.


Ван Цзиньян не стал скрывать, а прямо сказал: "В последние несколько лет Наньцзянский университет боевых искусств переживает некоторые реформы. Мы все нанкинцы, поэтому я уверен, что мы все понимаем.


"Наньцзянский университет боевых искусств приглашает вас поступить. Каждому студенту, поступившему в НМАУ, НМАУ обещает бесплатно предоставить любые таблетки, необходимые для прорыва до второго ранга".


Трое студентов ожидали следующего предложения, но Ван Цзиньян только поднял свою чашку и больше ничего не сказал.


Ранее он обещал снабдить Фан Пина ресурсами, необходимыми для трех нижних рангов. Тогда Фан Пин еще даже не был мастером боевых искусств.


Однако в то время Фан Пин уже был дважды отточен. Более того, он был хорошо знаком Ван Цзиньяну. Как президент Общества боевых искусств, он был немного предвзят, поэтому и сделал такое предложение.


Видя, что Ван Цзиньян не ответил, студенты были слегка разочарованы. Они переключили свое внимание на Фан Пина.


Фан Пин улыбнулся: "Если вы поступите в MCMAU, то преимущества не будут очевидны сразу, они являются частью долгосрочного процесса.


"Мы все мастера боевых искусств. Я думаю, что все вы понимаете, как это работает.

"Наньцзяну будет трудно превзойти преимущества, которые предлагает MCMAU".


"Конечно, что касается того, что выбрать, это зависит от индивидуальных соображений. NMAU или MCMAU, оба варианта хороши..."


Фан Пин так много сказал, но ничего не упомянул о практической пользе.


Сейчас студенты были еще больше разочарованы. Один из молодых людей не смог удержаться от вопроса: "Так вот как относятся к мастерам боевых искусств в NMAU и MCMAU?".


Фан Пин слегка рассмеялся и мягко ответил: "В MCMAU в каждой партии новых учеников боевых искусств будет не менее 50 человек. Более того, если вы не продемонстрируете необычное мастерство, очень трудно получить возможность показать свои навыки".


"Твои родители тоже мастера боевых искусств. Как мастера боевых искусств, я уверен, что вы уже многое знаете о MCMAU".


"MCMAU - один из двух известных элитных университетов, и наши инструкторы многочисленны. Боевые техники можно изучать по своему усмотрению, а таблетки стоят недорого, не говоря уже о различных удобствах и финансовом обеспечении...


"Однако все, кто приходит в MCMAU, приходят не за этими преимуществами; они приходят, потому что готовятся к долгосрочной перспективе".


Из трех студентов, именно девушка внезапно подняла голову и спросила: "Старший Фанг, исходя из того, что вы сказали, в MCMAU должно быть довольно много студентов, да?"


"Это обычное дело. В MCMAU есть студенты 5 ранга. Все поняли, о чем я?"


"Пятый ранг!"


Выражения всех быстро изменились. Фан Пин продолжил: "Есть довольно много инструкторов 6 ранга, включая инструкторов пикового 6 ранга, а также 4 гроссмейстера".


"На самом деле, на мой взгляд, здесь не так уж много поводов для беспокойства.


"Конечно, Наньцзян - наш дом, и под руководством президента Вана, НМАУ в настоящее время делает большие успехи в реализации улучшений. Я думаю, что все равно, что бы вы ни выбрали".

Выражения всех снова изменились. Девушка, задавшая вопрос ранее, резко сказала: "Старший Фанг, исходя из ваших способностей, как вас воспринимают в MCMAU?".


"Меня?" Фан Пин рассмеялся: "Среди студентов, я думаю, я в порядке".


"Хорошо?"


Трое студентов не знали, что и думать по этому поводу. Очень скоро девушка объявила: "Тогда я выберу MCMAU".


Двое молодых людей также были мотивированы выбрать MCMAU.


Фан Пин сначала не понял этого, но через некоторое время он понял, что эти молодые люди используют его в качестве эталона.


Если он смог выжить в MCMAU, то и они смогут.


Фан Пин не знал, смеяться ему или плакать. Эти новые студенты были гораздо более высокомерными, чем он. Надеюсь, после поступления в MCMAU они не разочаруются слишком быстро.


...


Миссия по вербовке оказалась очень простой, обе стороны быстро определились со своими намерениями.


Когда они выходили из отеля, Ван Цзиньян слегка покачал головой и сказал: "Если эти люди действительно поступят в MCMAU, боюсь, что их очень рано ждет грубое пробуждение".


"Я тут ни при чем, я все равно не член общества боевых искусств".


Фан Пин зашел по пути только для того, чтобы сделать это. Что бы ни происходило в головах кандидатов, его это не касалось.


В конце концов, это было лишь побочное поручение. Теперь, когда все было сделано, Фан Пин был готов уходить.


Когда он уже собирался уходить, Ван Цзиньян вдруг сказал: "Вернитесь из катакомб живым, пожалуйста".


"Еще бы!"


Фан Пин помахал рукой и сел на поезд обратно в Волшебный Город. На этот раз он не собирался возвращаться домой: ему нужно было попасть в Волшебный город, чтобы уладить некоторые дела в своей компании.
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Волшебный город.


Поскольку это была Золотая неделя Дня труда, в транспортном узле Волшебного города было интенсивное движение.


Фан Пин поймал такси и поехал прямо в свою компанию.


По дороге ему позвонил Фу Чангдинг.


...


"Фан Пин, пришли результаты оценки".


"Какие результаты?"


"Вы получили 800 баллов, самый высокий результат среди всех, кто участвовал в оценке".


"800 баллов?"


Фан Пин был ошеломлен. "Если я правильно помню, пик Ранга-3 должен стоить 1000 марок. К тому же я убил трех мастеров боевых искусств 3 ранга..."


"Не все очки Пика Ранга-3 достаются тебе. Сначала они распределяются между теми, кто участвовал в совместной атаке, а затем оставшаяся часть достается тебе".


Объяснив это, Фу Чангдинг продолжил: "В конце концов, было много людей, которые были ранены в схватке с Великим Миссионером".


Фан Пин оставил тему боя и спросил: "Как насчет награды? Разве получение 800 марок означает 800 кредитов?"


"Все, что я могу сказать, это то, что ты слишком много думаешь. Они не упомянули ничего конкретного. Просто подожди, пока они объявят об этом, когда мы вернемся в школу".


"Хватит жаловаться, я получил всего 120 баллов".


Фу Чангдинг звучал покорно. Другой человек на линии звучал еще более покорно, и это был Ян Сяоман, который громко сказал: "Я даже не смог выполнить основное требование! Я получил только 95 баллов!"


Несмотря на то, что все очень усердно работали во время аттестации, оценки за убийство мастеров 1 ранга были жалко малы. Так как количество мастеров 2 ранга было ограничено, то при суммировании баллов за убийство нескольких из них, каждый получал лишь столько же баллов, сколько за убийство одного мастера 2 ранга.


На данный момент большая группа студентов не достигла базовых оценок.


Фан Пин улыбнулся и больше не беспокоился о своих результатах. Он спросил: "Ребята, вы уже вернулись?".


"Еще нет. Генерал-губернатор Наньцзяна Чжан хотел устроить нам сегодня прием". Скажи, Фан Пин, где ты?

 Грандмастер устраивает нам прием - это высшая честь, которую можно получить от человека его уровня!"


То, что Чжан Диннань нашел время поприветствовать студентов, означало, что инцидент со злой сектой почти подошел к концу.


Фан Пина не волновало, мертвы ли три высокопоставленных мастера боевых искусств из злой секты, живы ли они или сбежали. Он мог беспокоиться только о том, что имело значение в данный момент, и сейчас его мысли были заняты тем, что ему не хватает квалификации, чтобы стать гроссмейстером.


Что касается приема, о котором говорил Фу Чангдинг, то Фан Пин примерно знал, зачем Чжан Диннань это делает. Он сказал с улыбкой: "Да, на этот раз он действительно подставил вам лицо, не так ли? Если в следующий раз Наньцзян попадет в беду, вы не сможете отказать ему, не так ли?".


Грандмастер, который был местным губернатором, гостеприимно относился к группе студентов боевых искусств 2 и 3 ранга - если бы у Наньцзяна был кризис и он попросил бы помощи извне, эти мастера боевых искусств отнеслись бы к просьбе с большим или меньшим пониманием.


Чжан Диннань использовал вежливость в качестве обмена на помощь, что свидетельствовало о немалой доле проницательности.


Фан Пин тоже был не против: возможно, Наньцзян нуждался в таком губернаторе, как он. Чжан Диннань планировал все наперед и готовился заручиться влиянием со всех сторон. Если Наньцзян столкнется с тяжелым кризисом, на помощь ему придет еще больше мастеров боевых искусств.


...


Закончив разговор с Фу Чангдингом, Фан Пин положил трубку.


Вскоре после того, как он повесил трубку, Фан Пин получил сообщение на свой телефон, в котором говорилось, что 5 миллионов Чэнь Юньси были зачислены на его счет.


В тот момент, когда эти 5 миллионов были зачислены на его счет, Пилюля Воскрешения, которую Фан Пин взял ранее, автоматически стала одним из его активов. (TN: В книге 212 автор написал, что Фан Пин проглотил Пилюлю Жизни. Однако здесь это написано как "Пилюля Воскрешения".

 Мы можем предположить, что это одно и то же, но переводить будем в соответствии с тем, как пишет автор. Извините за путаницу!)


Согласно цене контракта, стоимость Пилюли Воскрешения была установлена на уровне 6 миллионов и, похоже, была одобрена системой.


В следующий момент стоимость Богатства Фан Пина увеличилась на 2,6 миллиона, что позволило ему достичь 14,6 миллиона и выше.


В настоящее время у него было 25 миллионов наличными.


"Этого все еще недостаточно!"


тихо вздохнул Фан Пин. Ему нужно было иметь Богатство на сумму не менее 100 миллионов, прежде чем система могла надеяться на модернизацию.


Да и то, сможет ли он обновиться, тоже было проблемой.


Его нехватка ресурсов была слишком велика!


"Кроме этого, мое оружие повреждено, сапоги, вероятно, непригодны для использования, а фэнцзуйдао нуждается в ремонте... гах! Эта миссия была полной потерей".


Фан Пин принес свое подавленное настроение с собой, когда он прибыл в свою компанию.


...


Просперити Билдинг.


Количество сотрудников на стороне Distance Ltd увеличивалось, в результате чего атмосфера была более шумной и напряженной, чем раньше.


В апреле Distance Ltd начала расширяться по всему Волшебному городу благодаря 20-миллионному переводу Фан Пинга.


И хотя на данный момент им еще не удалось проникнуть в каждый уголок Волшебного города, по крайней мере, сотрудников службы экспресс-доставки компании Distance Ltd можно было увидеть повсюду.


Когда Фан Пин прибыл, работники, узнавшие его, один за другим поздравляли его.


Фан Пин слегка кивнул и направился прямо в офис Ли Чэнцзе.


Внутри офиса Ли Чэнцзе был занят разговором. Увидев вошедшего Фан Пина, он поспешно произнес несколько слов и положил трубку, после чего сказал: "Господин Фан, вы здесь".


"Да. Какова ситуация на данный момент?"


"Мы договорились со всеми 6 районами Волшебного Города. Они начали принимать бизнес, и результаты совсем неплохие, настолько, что мы заработали себе репутацию.


"Но даже в этом случае мы находимся только на стадии развития..."


"Я не спрашиваю об этом.

 Я спрашиваю, интересуется ли кто-нибудь нашей компанией".


Ли Чэнцзе кивнул и сказал: "Да. Я помню, что вы сказали мне в прошлый раз, что если кто-то заинтересован, мы можем обсудить это дальше. Поэтому мы приветствуем все финансовые предприятия".


"Однако, не так много предприятий и организаций, которые готовы инвестировать. Некоторые из них требуют непомерно высокую цену, говоря, что если они финансируют 10 миллионов, то им должно принадлежать 30% наших акций..."


"Вы еще не встретили надежную организацию?"


Ли Чэнцзе задумался на некоторое время, прежде чем ответить: "В настоящее время есть несколько предприятий, которые серьезно этим занимаются. Этот сайт называется Da Zhong Ping Dian - господин Фан, вы слышали, чтобы о нем раньше говорили?"


"Да, я знаю о нем".


"Они действительно заинтересованы в нашей платформе для производства продуктов питания и напитков. Однако они предлагают только приобретение..."


Ли Чэнцзе продолжил: "Даже после того, как я недвусмысленно отклонил их предложение, они предложили сотрудничество, то есть мы объединим нашу платформу для продуктов питания и напитков с их платформой, чтобы создать субсайт - вторичный веб-сайт, размещенный под доменным именем их сайта.


"Они оценили нас в 50 миллионов и надеются использовать акции Da Zhong для распределения средств".


"Другими словами, мы становимся публичной компанией, а вы - акционером их акций..."


Фан Пин покачал головой и сказал: "Я не буду рассматривать это предложение. Какой смысл мне иметь эти акции? Я знаю, кто их босс. Он слишком культурный сноб. Если Да Чжун объединится с нами, это еще может быть нормально".


"Кроме "Да Чжуна", некоторые интернет-предприятия также проявили интерес. Вы хотите вести дальнейшие переговоры?"


"А как насчет венчурных организаций?"


Ли Чэнцзе слегка нахмурился и продолжил: "В последнее время венчурные организации, а к ним относятся венчурные организации во всем мире, стали проявлять большую осторожность. Похоже, что инвестиционная мощь упала - никто не знает почему - и большинство учреждений сейчас очень осторожно относятся к своим инвестициям."

Фан Пин нахмурил брови. Он догадался, что все это, скорее всего, было вызвано ухудшением ситуации в Катакомбах.


Большинство этих организаций были созданы мастерами боевых искусств.


Поскольку ситуация в Катакомбах ухудшалась, эти организации, возможно, выбрали период "подождать и посмотреть".


В настоящее время Катакомбы еще не повлияли на нормальное функционирование мировой экономики. В конце концов, основные предприятия в основном обслуживали обычных людей.


Однако если ситуация ухудшится, это отразится на нормальном обществе. В таких обстоятельствах, если различные крупные институты решили отказаться от инвестиций, это было правильно.


Будущее вложенных средств будет зависеть от дальнейшей ситуации.


Если бы ситуация была неясной, эти венчурные институты не решились бы безрассудно инвестировать в компании с долгосрочными периодами возврата инвестиций.


"Так хлопотно!"


выругался Фан Пин. Если так пойдет и дальше, ситуация на его стороне станет совсем неприятной. В конце концов, предприятие по экспресс-доставке продуктов питания и напитков было не из тех, которые сулили быструю прибыль.


"Мы не можем найти даже одну заинтересованную компанию?"


"Есть несколько, но их цены посредственные..."


"А какая самая высокая?"


"Самая высокая оценка на данный момент - 55 миллионов, выше она уже не будет".


"Я уже вложил почти 40 миллионов..."


Фан Пин выругался под нос и слегка постучал по столу. Подумав немного, он сказал: "Тогда мы продолжим расширяться. Кроме того, Distance Ltd нужно немного улучшить свою репутацию. Ситуация еще не ухудшилась до такой степени!".


Ли Чэнцзе не совсем понимал, что имел в виду Фан Пин. С другой стороны, Фан Пин считал, что сейчас все еще можно считать мирным периодом.


Если бы ситуация в Катакомбах обострилась в течение короткого времени, это было бы не так очевидно.

Гроссмейстеры все еще были заняты своими делами, что означало, что все еще находится под контролем.


В тот день, когда у гроссмейстеров не хватило духу заняться делами или политикой и они собрались вместе в Катакомбах, ситуация действительно ухудшилась.


"Мы будем обсуждать дальше с той компанией, которая даст нам оценку в миллиард и выше. Все, что ниже миллиарда, просто игнорируйте!"


После этого Фан Пинг добавил: "Кроме того, в стране уже запущен 3G, и некоторые мобильные телефоны с 3G уже начали выходить в интернет. Что касается приложений, инвестируйте в них немного больше".


"Понятно".


"А как насчет тебя, какой у тебя показатель Vitality?"


"Я достиг 145 ккал. Пройдет немного времени, и я достигну порога, чтобы стать мастером боевых искусств".


"Да, постарайся стать мастером боевых искусств как можно скорее. Сейчас начало мая, и я надеюсь, что в июне мы сможем получить первое финансирование".


"Это не более чем создание шумихи. Уделите больше внимания этому аспекту и используйте все уловки - первое предприятие O2O по продаже продуктов питания и напитков, первое предприятие онлайн-платформы по продаже продуктов питания и напитков, созданное мастером боевых искусств, первое..."


Как бы Фан Пин хотел сказать "первое предприятие по доставке еды на вынос, отправляющее еду из катакомб и обратно!".


'Вы верите, что в будущем я найму мастеров боевых искусств с опытом работы в Катакомбах, чтобы доставлять туда еду на вынос?


В Катакомбах даже поесть было трудно. В большинстве случаев мастера принимали таблетки, чтобы выжить. Я намерен сделать свои услуги доступными в Катакомбах".


Даже если ситуация в Катакомбах ухудшится, что с того? Возможно, там будет еще круче!


'Жаль, что я могу только мечтать об этом'.


Как только он подумал об этом, Фан Пин представил, как мастера боевых искусств, рискуя жизнью, сражаются с тварями из Катакомб, как вдруг появился разносчик еды на вынос и крикнул: "Остановитесь ненадолго, ваша еда на вынос уже прибыла".

 Продолжайте после еды..."


Увы, этот образ был всего лишь сном.


Очевидно, Ли Чэнцзе был в растерянности и не понимал, почему Фан Пин усмехается.


Фан Пин не обратил на него внимания и просто дал ему несколько советов. Он также напомнил ему о необходимости завершить первый раунд финансирования как можно скорее, до июня.


...


MCMAU.


В данный момент MCMAU выглядел довольно пустынным.


На самом деле, это было ошибочное впечатление Фан Пина. MCMAU всегда был таким. Сейчас, только потому, что люди, которых он знал, в основном не были в школе, ему казалось, что в кампусе гораздо пустыннее, чем обычно.


Придя в общежитие, Фан Пин почувствовал себя одиноким, глядя на плотно закрытые двери соседних квартир.


"Одиноко и тоскливо", - пробормотал Фан Пин. Он забыл, кто это был, но кто-то сказал ему, что мастера боевых искусств должны терпеть одиночество.


Раньше он прямо говорил Фу Чангдингу, что мастера боевых искусств не должны быть слишком близки друг с другом".


Теперь, когда он наконец остался один, Фан Пин не мог отделаться от ощущения, что ему слишком одиноко.


И только после звонка Фан Юаня это чувство одиночества значительно рассеялось.


"Фан Пин, где ты был последние несколько дней? Почему я не могу дозвониться до тебя?".


"Мой телефон сломался. Я купил новый".


"О, точно, мама просила спросить, ты вернешься домой в следующем месяце?"


"В следующем месяце?"


"Да, ты уже забыл?"


"Что?"


"Я собираюсь забрать своего Чжункао!" Фан Юань кокетливо сказал: "Почему ты не говоришь, что возвращаешься, чтобы отправить меня на экзамены? Ты такой безответственный!"


Фан Пин не мог удержаться от смеха. Он вспомнил об этом только тогда, когда она упомянула об этом. Он усмехнулся: "Что значит, мама сказала тебе спросить меня? Наверняка ты сама хотела задать этот вопрос. Когда у тебя Чжункао?".


"В середине июня. Два дня, 17 и 18".


"Звонишь, чтобы напомнить мне об этом больше чем за месяц до него, да? Хорошая попытка".


Фан Пин добродушно рассмеялся: "Посмотрим, как все пройдет.

 Тогда я могу вернуться".


Для этого нужно было узнать, когда он должен был отправиться в Катакомбы. Если бы он пошел после экзаменов Фан Юаня, он бы точно смог вернуться домой.


Если же он пойдет до экзаменов Фан Юаня, то Фан Пин, скорее всего, не сможет вернуться.


Когда Фан Юань услышала от брата ничего не говорящий ответ, она не могла не показать своего разочарования. Тем не менее, Фан Пин не сказал, что точно не сможет вернуться, поэтому Фан Юань не стала усложнять ситуацию.


"Фан Пин, моя жизненная сила достигла 130кал. Разве это не потрясающе?" с гордостью сказал Фан Юань.


В этом году экзамены по боевым наукам только что закончились, и они объявили результаты по жизненной силе.


По сравнению с прошлым годом, количество претендентов на участие в экзаменах в этом году значительно возросло. Раньше хорошим годом считался тот, когда на всю страну приходился один миллион желающих. Однако в этом году их число достигло трех миллионов.


В этом году все университеты боевых искусств будут расширять свой набор.


Точно так же были повышены и базовые требования.


Если судить только по физическим показателям, то в этом году они составляли 115 ккал. Если человек хотел поступить в университет боевых искусств, ему требовалось не менее 120 кал жизненной энергии, что было на несколько кал больше, чем в прошлом году.


Фан Юань был всего лишь на третьем курсе, а его жизненная сила уже достигла 130 кал. Эта маленькая мисс очень гордилась собой в последние несколько дней и воспользовалась возможностью похвастаться своими результатами перед Фан Пином.


"130 кал?"


Фан Пин был слегка ошеломлен. Через полсекунды он ответил: "Я только что встретил нескольких учеников боевых искусств, и я отвернулся от них. Почему ты думаешь, что если ты покажешь мне свою 130-калорийную жизненную силу, это будет как-то по-другому? Круглое Лицо, не слишком ли ты много думаешь?"


"Хамф!"


"Хватит фыркать. Я уже 3 ранга; возможно, скоро я стану гроссмейстером. Работай усерднее, не позорь меня.

"Маленькая мисс... мир гораздо опаснее, чем вы думаете.


"Примерно в конце этого года или, возможно, в следующем году, Наньцзян может быть уже не таким безопасным..."


Фан Пин собирался что-то сказать, немного подумал, а затем сказал: "Забудьте об этом, я оставлю это. Давайте продолжим в следующий раз".


В Наньцзяне скоро должен был появиться вход в Катакомбы. Не будет ничего странного, если он появится и в Городе Солнца.


"Примерно в это время я должен буду найти предлог, чтобы мои родители и младшая сестра приехали в Волшебный город".


Фан Пин на мгновение нерешительно задумался. Волшебный Город и Столица были, вероятно, самыми безопасными районами, так как количество Великих Мастеров в них было выше.


Его родители точно не согласятся, если он заговорит об этом сейчас.


Старшему поколению было трудно покинуть город, в котором они прожили всю свою жизнь, и начать все заново в чужом месте; они не смогли бы привыкнуть к этому.


"Может, мне стоит устроиться в Волшебном городе? Даже если наступит кризис в Катакомбах, недвижимость Волшебного города не обесценится. Наоборот, в то время он будет базовым лагерем MCMAU, а также экономическим центром Нации Сино. Если люди захотят бежать, Магический Город, вероятно, будет их первым выбором".


"Если мы действительно достигнем этой точки, недвижимость Волшебного Города может постоянно расти, настолько, что они могут ввести систему допуска".


От мыслей об этих вещах и о том, на что теперь нужно тратить деньги, у Фан Пина раскалывалась голова.


Было так много вещей, которые требовали денег. Одна его часть хотела сохранить Богатство для обновления системы, другая - улучшить свои боевые навыки...


Все это истощало его финансово!


'Я действительно хочу похитить Грандмастера... если я заполучу Лу Фенгру, я буду вонюче богат...'


Мысли Фан Пина витали в воздухе. Он снова призвал свою младшую сестру: "Не будь слишком самонадеянной. Я постараюсь сделать все возможное, чтобы вернуться за твоим Чжункао. Я вешаю трубку".


"Хорошо."

В этот момент Фан Юань все еще думала о том, что сказал ее старший брат. Так или иначе, она почувствовала какое-то беспокойство в сердце.


'Опасность?


'Какая опасность?


'Может, нам стоит увеличить количество людей в клубе Юань Пина; с большим количеством людей мы будем сильнее!'


Естественно, Фан Пин не могла понять, что было на уме у Фан Юаня.


Положив трубку, Фан Пин немного подумал и направился в отдел логистики.


Платформа электронной коммерции работала до сих пор, и школа, как и ученики, наслаждались ее удобством. Пришло время пожинать то, что он посеял.


Он не мог положить все яйца в одну корзину. Он не мог позволить себе полностью положиться на услуги ООО "Дистанция" в области питания и напитков. Он должен был взять инициативу в свои руки и бороться за прибыль.
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...


Через несколько минут.


Старик Ли нахмурил брови и сказал: "Вы хотите брать процент?".


Фан Пин объяснил: "Нет, я имею в виду, что платформа должна иметь некоторые продажи, что побудит всех тратить больше.


"Иначе кредиты будут просто лежать там. Если у всех будет достаточно кредитов, они не будут так мотивированы..."


Старик Ли надулся. "Даже если у них не будет мотивации, они все равно будут тратить".


Фан Пин изо всех сил пытался убедить его: "Учитель, вы знаете, как вести бизнес? Если вы предложите им скидки и такие мероприятия, как распродажа таблеток или что-то подобное, это подтолкнет их тратить больше!


"Более того, школа может открыть кредитную схему, чтобы каждый мог получить кредит. После того, как проценты по кредитам накопятся, все окажутся по колено в долгах".


"Когда придет время, как вы думаете, они смогут позволить себе отказаться от миссий? Они будут должны школе слишком много кредитов, чтобы даже думать об этом!


"Если мы откроем школу для мастеров боевых искусств 3 ранга, то у них будет больше драйва, когда они спустятся в Катакомбы, так как они будут нести все свои долги в дополнение к растущим процентам. Я уверен, что это заставит их усерднее работать, чтобы заработать кредиты!


"Школа должна повысить мотивацию каждого. Сейчас они зарабатывают кредит и тратят кредит. Давайте будем честными, где мотивация тратить больше?


"Ничего страшного, я забуду об этом. Если мои тренировки пройдут медленнее, пусть будет так!


"Но если вы устроите шумиху и скидки, я уверяю вас, что даже самые скупые мастера боевых искусств проявят энтузиазм и начнут тратить больше".


"Если они будут должны школам кредиты, все будут под давлением. А с этим давлением приходит и стремление".


"НМАУ реформируется и совершенствуется каждый день, в то время как MCMAU предпочитает почивать на лаврах".


"Учитель, теперь, когда старшеклассники выпустились, как вы думаете, сможем ли мы набрать студентов ранга 5, если будем продолжать позволять ситуации оставаться такой?


Это позор наихудшего рода!".

"Если мы позволим мастерам боевых искусств 3 и 4 ранга брать кредиты сейчас, то все не только смогут оснастить себя заранее, но и быстро совершенствоваться. Когда они получат необходимый дополнительный импульс, они смогут спуститься в Катакомбы и начать зарабатывать деньги, чтобы выплатить долги...".


"Это взаимовыгодный цикл!


"Почему никто не подумал о мотивации учеников в такой большой школе, как MCMAU? На самом деле, у нас почти нет денег и кредитов, так как же кто-то ожидает, что мы будем тренироваться?


"Если все мы заранее получим кредиты, то каждый наберется сил, которые ему необходимы. Тогда все будут стараться изо всех сил и тренироваться, и вам даже не придется их об этом просить".


Старик Ли глубоко задумался, прежде чем наконец пробормотал: "В этом есть смысл".


"Это не только логично, это единственная логичная вещь, которую нужно сделать. Просто подумай, какая разница между мастерами боевых искусств и обычными людьми?


"Разве ты не согласен, что люди, несущие большую ипотеку, работают гораздо больше, чем люди, не имеющие долгов?


"Тот факт, что они ленивы, показывает, почему они не могут позволить себе жилищный кредит в первую очередь..."


Старик Ли пробормотал: "Если что-то пойдет не так на середине пути...".


Фан Пин стал серьезным и сказал: "Учитель, если они умрут в Катакомбах и не смогут выплатить кредит, я думаю, что ответственность за это должна нести школа!


"Вы хотите, чтобы они умерли в Катакомбах?


"Думаете ли вы, что они хотят умереть в Катакомбах?


"Если они умрут, то все это будет ради человеческой расы. Вам не кажется, что это немного бесчувственно, чтобы суетиться?


"В чем смысл существования MCMAU? Это возможность и место для всех стать сильнее!


"На своем опыте я понял, что успеваемость студентов MCMAU на самом деле довольно плохая. Почему так?


"Потому что всем не хватает энтузиазма. Ни у кого нет драйва...


"Если каждый из нас будет нести огромный долг, то я могу заверить, что наши выступления будут намного лучше. Ленивые уже не будут такими ленивыми, как раньше".

Старик Ли закатил глаза. Не все, что он говорил, было правдой.


Подумав немного, старик Ли спросил: "Так что же ты от этого получаешь?".


"Я... я просто оказываю услугу для всех. Я не ищу никакой выгоды...:"


"Хе-хе!"


Фан Пин потерял дар речи. Подумав немного, он продолжил: "Я думаю, что школа разрешит сделать для меня специальную скидку. После этого я организую мероприятие через свою платформу. Помимо помощи школе в создании платформы для выдачи кредитов, мы рассмотрим все квалификационные требования, чтобы избавить школу от необходимости делать это самостоятельно.


"Все это будет сделано через платформу. Таким образом, все, что нужно сделать школе, это предоставить нам определенную квоту кредитов.


"Я могу заверить вас, что если мы осуществим этот план, то MCMAU в мгновение ока выпустит группу студентов, стремящихся к выполнению своей миссии!


Инициативных без необходимости принуждать их!".


"Разве оружие класса С не заманчиво? Каждый захочет стать экспертом в нем как можно скорее!


"Разве пилюли высокого ранга не заманчивы? Каждый захочет заполучить их как можно скорее!


"Разве не все хотят тренироваться в энергетической комнате или бассейне жизненной силы каждый день?


"Теперь они могут! Все, что им нужно сделать, это взять несколько кредитов!


"Я бы даже рекомендовал школе открыть консультационную службу по боевым искусствам с некоторыми инструкторами 6 ранга, а также с грандмастерами! Все, что нужно сделать студентам, чтобы активировать эту услугу, это иметь определенное количество кредитов!


"Надеюсь, деканы смогут выделить немного времени, чтобы у всех была возможность послушать учения гроссмейстера".


"Такая возможность была бы честью для всех. В конце концов, это только побудит всех работать усерднее!


"Нам нужно изменить пассивное поведение учеников в этой школе на активное. Ученики должны проявлять инициативу в борьбе и пытаться победить, а не так, как сейчас, когда школа должна подталкивать и подгонять их на каждом шагу".

 Следует полностью отказаться от идеи, что школа должна выдавать кредиты каждый раз, когда им нужно выполнить задание.


"То, как MCMAU управляется в настоящее время, не идеально. Однако большинство людей поступают, основываясь на заслугах MCMAU..."


Старик Ли ответил: "Это предложение должно быть использовано к тебе!"


Фан Пин на мгновение был застигнут врасплох, но быстро продолжил: "Ладно, поговорим обо мне. Если бы я сейчас был должен школе несколько тысяч кредитов, думаешь, я бы пассивно ждал, пока школа поручит мне задание?


"Скорее всего, я бы выполнял задания по собственной инициативе, чтобы вернуть долги".


"В этом есть смысл".


"Итак, я хочу сказать, что школа должна наградить меня. Я имею в виду, что все это я придумал специально для MCMAU. Новый набор скоро начнет занятия. Учитывая, что ситуация становится все более тяжелой, у нас больше нет времени медлить".


"Мы должны позволить первокурсникам активно бороться за это! Побеждать! Довести их до предела, вместо того чтобы ждать, пока они не торопятся расти!"


Старик Ли был в основном убежден. Он слегка стукнул костяшками пальцев по столу и сказал: "Какой у вас впечатляющий мозг. Знаешь, мы могли бы даже внедрить эту модель во всех университетах боевых искусств..."


Глаза Фан Пина загорелись, и он быстро сказал: "Учитель, по правде говоря, я думал о том, чтобы заставить все университеты боевых искусств сотрудничать, а не постоянно воевать друг с другом.


"Как только мы активируем интегрированную платформу, мы сможем позволить студентам из других школ покупать ресурсы MCMAU, включая аренду нашего бассейна жизненной силы и энергетической комнаты.


Конечно, мы будем брать с них немного больше, чем если бы они были студентами МГМАУ".


"Кроме того, наши преподаватели специализируются на определенных факультетах. Нам может не хватать преподавателей, специализирующихся на определенных профессиях, но поэтому мы сможем приглашать преподавателей и из других школ".

"Кто-то может сказать, что создание наемной службы для консультаций инструкторов - это дурной тон, но это позволит мастерам боевых искусств интегрироваться в нечто большее. Они больше не будут ограничиваться небольшой группой людей в одном университете боевых искусств, а станут студентами всех школ".


Старик Ли нахмурил брови и сказал: "Боюсь, это может быть трудно..."


"Я знаю, знаю, но разве мы не можем немного помечтать? Учитель, вы верите, что Distance Ltd сможет это выполнить?"


"Да, верю". Старик Ли кивнул и ответил: "Раньше у нас было условие - у вас должно быть достаточно сил. В дополнение к этому, если мы действительно собираемся все это провернуть, боюсь, что вы не сможете сами полностью управлять платформой. Придется пройти через правила школы и предварительный отбор".


"Для меня это не проблема. Я не могу ждать, когда это произойдет. По правде говоря, я от всего сердца делаю все это, чтобы все университеты боевых искусств становились сильнее и процветали".


"Мы, мастера боевых искусств, не должны изолировать себя от общества и не должны просить общество адаптироваться к нашему миру. Скорее, это мы должны приспосабливаться к обществу.


"Мы должны идти в ногу со временем и не отрываться от общества..."


"Хватит!" простонал старик Ли. "Вы упомянули, что через платформу будет предоставлена определенная скидка. О какой сумме вы думаете?"


"Девяносто процентов от текущей цены!"


Старик Ли нахмурил брови и сказал: "Ни одна из таблеток и оружия MCMAU не производится с намерением получить прибыль. На самом деле, школа субсидирует стоимость, когда студенты обменивают на них свои кредиты..."


Фан Пин кивнул и сказал: "Я знаю, что эти таблетки и оружие отличаются от других продаваемых товаров. Я знаю, что вы, ребята, не производите их в большом количестве, а используете много ресурсов для их создания".


Но это принесет пользу студентам, а не кому-то еще".


"Для чего студентам становиться сильнее?

"Это для того, чтобы они могли войти в Катакомбы для защиты человечества!


"Что плохого в том, чтобы субсидировать немного больше?


"Не говоря уже о том, что если мы подключим услугу кредитования, все равно получится точно так же. Вы получаете проценты, которые могут быть использованы для субсидирования других вещей, так что в конечном итоге вы получите обратно точно такую же сумму. После того, как все будет сказано и сделано, студенты будут тратить ту же сумму.


"Единственная разница в том, что траты осуществляются заранее."


"Этот вопрос не так прост, как вы думаете. Сначала мне придется обсудить его с людьми из школы. Поэтому я не могу дать вам прямой ответ сейчас..."


"Учитель, давайте не будем больше откладывать. Почему бы нам не пойти и не поискать декана прямо сейчас. Он где-то здесь?"


"Он..."


Как только старик Ли закончил фразу, Фан Пин вытащил его из кабинета.


Старик Ли не мог решить, смеяться ему или плакать. 'Неужели этот ребенок не может подождать еще секунду? Трудно поверить, что он не получит от этого никакой пользы".


...


Через 10 минут.


Кабинет Хуан Цзина.


Хуан Цзин застонал. "С точки зрения целесообразности, это не должно быть проблемой. Однако, очень легко сказать, что вы пытаетесь бороться за благополучие студентов. Если вы не сможете обеспечить те преимущества, о которых говорите, и окажется, что все это только ради ваших корыстных интересов, то это будет на вашей совести..."


"Сэр, не волнуйтесь. Я могу заверить вас, что все увидят, что они выиграют от этой системы. На полном серьезе, это правда".


Фан Пин уверенно сказал: "Просто подождите и посмотрите. Если MCMAU будет проводить такую политику, мы сможем превзойти CCMAU в кратчайшие сроки!".


"Ого, да у тебя большие мечты".


"Я верю в это!"


Хуан Цзин больше ничего не сказал. Вместо этого он просто посмотрел на Фан Пина и сказал: "Не стоит слишком сильно концентрироваться на этом проекте, ты все еще должен уделять первоочередное внимание тренировкам".


"Да, я буду правильно расставлять приоритеты. В последнее время я заметил, что моя Ментальность сильно улучшилась.

 Сэр, я предполагаю, что ведение бизнеса помогло мне стимулировать мой менталитет...".


И Хуан Цзин, и старик Ли были ошеломлены тем, как серьезно Фан Пин говорил об этом.


В этот момент Фан Пин напрягся, и ему захотелось пошевелить волосы декана.


Он как раз размышлял об этом, как вдруг в глазах Хуан Цзина появилась искра. Почти сразу же Фан Пин почувствовал непреодолимое давление!


В тот же миг лоб Фан Пина покрылся испариной.


"Интересно!"


пробормотал Хуан Цзин, - "Можно ли сказать, что слепое упорство в тренировках - это неправильный путь? Даже такой мастер боевых искусств 3 ранга, как ты, может почувствовать изменения в твоей Ментальности... а ты говоришь, что она все это время была в активном состоянии, а..."


Старик Ли был шокирован и сделал паузу, прежде чем ответить: "Разве что... Это причина, по которой у политиков и бизнесменов случаются прорывы?"


В настоящее время то, как усиливается и воспринимается Ментальность, могли определить только мастера боевых искусств 3 ранга. Специфического метода культивации для этого пока не существовало.


При существующем положении вещей, единственным способом тренировки было время и опыт.


Хуан Цзин слегка застонал: "Этому может быть объяснение. Когда кто-то ведет бизнес или занимается политикой, он использует больше мозговой энергии. Поскольку головной мозг постоянно находится в активном состоянии, его Ментальность может быть вынуждена увеличиться".


"Конечно, ничего не определено. Из того, что мы знаем, уважаемые бизнесмены и политики в основном являются сильными мира сего".


В большинстве случаев сильные мира сего предпочитают заниматься бизнесом или политикой, а не наоборот".


Однако обратное вполне может быть логичным объяснением всему этому".


"Вице-канцлер Ву совершил стремительный прорыв, который, возможно... Возможно, никак не связан с его напряженным образом жизни".


"Если это так, то почему секта поощряла медитацию..."


Старик Ли внезапно появился, как будто что-то понял. "В секте всего несколько гроссмейстеров.

 Более того, все они уже в преклонном возрасте. С другой стороны, гроссмейстеров, занятых в бизнесе и политике, очень много.


"Так много, что их число превосходит число в военном департаменте!"


Старик Ли вдруг сказал: "Дин, ты можешь дать мне титул и задание, чтобы я отвечал за большее количество дел?"


"Ты? Что ты хочешь сделать?"


"Я хочу быть ответственным за управление школой..."


Хуан Цзин потерял дар речи. Он сделал паузу на мгновение, прежде чем ответить: "О, Старый Ли. Школа имеет ограниченное количество активов. Она существует только за счет тяжелой работы каждого и субсидии правительства. Для учеников этого недостаточно.


"Почему бы нам не сделать передышку в этом деле. Может быть, стоит просто позволить школе оставить некоторые активы на хранение..."


Старик Ли помрачнел. 'Что это значит?'


Фан Пин сдерживал смех так сильно, что его лицо почти стало фиолетовым. Декан оскалился, как никто другой.


Старик Ли фыркнул и сделал небольшую паузу, прежде чем ответить: "Неважно, как вы это сформулируете, мероприятия все равно необходимы. Иначе все миссии отдела логистики были бы поручены этому парню. Когда это произойдет, мои дни будут состоять только из пряток в моем маленьком черепашьем панцире".


Хуан Цзин кивнул головой и согласился: "Вообще-то, я тоже понял, что количество людей, пробивающих себе дорогу к Грандмастеру, практикуясь вслепую, довольно мало".


"Возможно... Возможно, это и есть тот опыт мира, о котором говорили наши предки.


"Будь то ведение бизнеса или политика, или даже спуск в катакомбы - все это своего рода опыт. Тренировать свой разум - значит познавать пути мира..."


Сказав это, Хуан Цзин посмотрел на Фан Пина и продолжил: "Раньше, до того, как ты заметил это изменение, насколько ты был уверен, что активация твоей Ментальности была вызвана ведением бизнеса?


Естественно, Фан Пин не мог быть уверен. Однако он чувствовал, что объяснение, которое дал ему Хуан Цзин, было достаточно верным.

 Поэтому он поспешил ответить: "Да, это правда. Каждый раз, когда я думаю о том, что мой бизнес идет под откос, у меня начинает болеть голова. Когда голова болит, я пытаюсь найти другой способ сделать это. После этого мой мозг как будто работает активнее, чем обычно, как будто моя Ментальность стала концентрированной..."


"Это так?"


В этот момент гроссмейстер-силач Хуан Цзин поглощал все, что он говорил.


Однако Фан Пин тоже не лгал. Хуан Цзин заметил, что Фан Пин так же хорошо, как и он, умеет связывать факты.


Раньше все считали, что если ты сильный, то сможешь занять место владельца бизнеса.


Однако они никогда не думали, что люди становятся сильнее, потому что их бизнес растет, что впоследствии приводит к тому, что они занимают более высокую должность.


Хуан Цзин глубоко вздохнул и сказал: "Ладно, хорошо. Я поговорю со школой о вашем плане. Что касается кредитования, я не думаю, что нам нужно взимать проценты..."


Фан Пин быстро возразил: "Декан, я думаю, что нужно оказывать на студентов соответствующее давление. Дело не столько в прибыли, сколько в том, чтобы объяснить всем, что бесплатных обедов не бывает, что им придется работать, чтобы получить что-то взамен".


"Хорошо, поскольку вы хорошо знаете мастеров боевых искусств, мы просто сделаем так, как вы говорите".


"Спасибо за поддержку, декан. В дополнение к этому, я хотел бы попросить кое о чем. Видите ли, клуб Юань Пин управляет платформой, так что можно ли дать нам некоторые льготы?


Все преподаватели видели это своими глазами". Все делают все возможное, чтобы служить студентам.


"Они должны получить по заслугам, если не по труду..."


Фан Пин быстро сказал: "Например, школа дает нам квоту на бесплатные кредиты. Эта квота позволит платформе работать самостоятельно. С ее помощью мы можем поощрять выдающихся студентов или предлагать специальные субсидии определенным людям..."

Он был уверен, что школа не будет возражать, так как первоначальный план Хуан Цзина не предусматривал даже взимания процентов.


Посмотрев на Фан Пина, Хуан Цзин не смог удержаться от смеха. "Конечно, но если ты сделаешь это таким образом, то только нагрузишь себя".


"Хм?"


Фан Пин выглядел подозрительно, но Хуан Цзин держал рот на замке. Он развел руками и сказал: "Почему бы тебе не отправиться первым, я дам тебе ответ как можно скорее".


"Спасибо, господин!"


...


Как только он ушел, Хуан Цзин начал улыбаться и сказал: "Как он смеет притворяться, что не знает, что происходит. Разве он не знает, что, делая это, он лишает общество боевых искусств его функции?


Как только школа даст ему ответ, он станет соперником Общества боевых искусств".


"Старик Ли, как ты думаешь, Общество боевых искусств не будет против?"


Старик Ли равнодушно ответил: "Разве не этого хочет школа? Здесь нет конкуренции для доминирующего Общества Боевых Искусств, в то время как Общества Боевых Искусств из других школ процветают от давления".


"MCMAU все еще нуждается в конкурирующем обществе, чтобы соперничать с Обществом боевых искусств. Этот парень двигается быстро. Он всего лишь первокурсник, но у него впереди долгий путь.


Дайте ему немного времени, чтобы создать общество, способное соперничать с Обществом боевых искусств". Кто скажет, что это невозможно?


Пока мы не позволяем ему быть членом комитета в обоих обществах одновременно, проблем не будет".


"По моим наблюдениям, он станет президентом своего общества, а Се Лэй - преемником Чжан Юя. Если это произойдет, то они вдвоем будут наслаждаться несколькими годами здоровой конкуренции".


"Прогресс Се Лэя тоже не так уж плох. Несмотря на то, что он едва поспевает за нами, постарайся не оставлять его позади".


"Но это еще не значит, что он согласится", - рассмеялся Хуан Цзин.


Старик Ли презрительно фыркнул и рассмеялся: "Не могу поверить, что у тебя нет ничего в рукавах.

 Вам должно быть легко найти предлог, чтобы подтолкнуть эту штуку. Если вы этого не сделаете, ребенок, скорее всего, наотрез откажется это делать.


"Например, вы можете позволить ему вывести команду на сеть. Когда он станет президентом Общества боевых искусств, тогда платформа, которой он управляет, будет передана Обществу боевых искусств"...


"Вы действительно думаете, что такая личность, как он, согласится на такое?


"Как бы я хотел, чтобы мы могли легко решить эту проблему. Но мы все равно должны поблагодарить школу за то, что она не заставила его стать президентом Общества боевых искусств".


Хуан Цзин неожиданно рассмеялся и кивнул головой: "Именно по этой причине...".


Хуан Цзин сделал паузу, прежде чем сказать: "Его костный мозг не отточен".


"О."


"Его менталитет тоже еще не достиг того уровня, когда он может извлекать частицы энергии".


"И что?" спросил старик Ли.


Хуан Цзин колебался, но потом вдруг улыбнулся. "Действительно, ну и что! У каждого своя удача в этих делах. Если Фан Пин хочет, чтобы платформа была успешной, то он сделает все, что нужно.


"С таким характером, как у него, он попытается попросить изменить условия, если он действительно хочет, чтобы платформа была успешной."


Старик Ли рассмеялся: "Это точно. Особенно когда очевидно, что он чувствует давление прямо сейчас. Это само по себе доказывает, что он полагается только на свои природные таланты и ничего больше. На самом деле, это показывает, что он не в состоянии сделать это широко распространенным".


"Человеческое тело сложно устроено. Если его не препарировать, вероятность найти что-то необычное ничтожно мала".


"Как изменения в мозге, так и в теле стали обычным явлением за последние несколько лет.


"С тех пор как произошло объединение с Катакомбами, подобные вещи стали появляться все чаще и чаще. Среди них Ван Цзиньян из НМАУ, Ли Хансун из ККМАУ, Яо Чэнцзюнь из Военного департамента...


"Все эти люди, которых я упомянул, ничем не отличаются друг от друга. Все они пережили изменения в своих телах.

"Костный мозг Ван Цзиняна стал похож на нефрит, Ли Хансун родился с полностью отточенным черепом, Яо Чэнцзюнь обладает ментальностью 4 ранга...".


Все они обладают характеристиками Грандмастера".


"В то же время Фан Пин также обладает качествами гроссмейстера. Даже если его жизненная сила быстро восполнится, я не думаю, что нам есть что исследовать".


Хуан Цзин не мог не рассмеяться. "Пока мы знаем, все в порядке. Только не дай ему узнать о том, что мы знаем. Я слежу за ним уже довольно долгое время. Нам нужно будет немного надавить на него. Если на него не давить, то у него не будет драйва. Только посмотрите, как он стремится, даже говорит нам давить на других людей. В таком случае, я думаю, будет справедливо, если мы немного надавим и на него".


"Возможно, он даже может стать следующим Гроссмейстером. Если это так, то тем более мы должны на него давить".


Старик Ли ухмыльнулся от уха до уха и сказал: "Именно из-за этих рассуждений мы должны время от времени пугать его, отправляя обратно в исследовательский институт. Мы можем показать ему, как мы препарируем людей из катакомб. Я уверен, что это даст ему стимул стать гроссмейстером как можно быстрее...".


Хуан Цзин громко рассмеялся, согласившись с хорошей идеей Старого Ли.


План состоял в том, чтобы отправить Фан Пина в исследовательский институт и посмотреть, как они препарируют человека из Катакомб. Как только он увидит, насколько они похожи на людей, они скажут ему, что люди, которых он видел препарированными, на самом деле люди, которые претерпели необычные изменения в своем теле...


Хуан Цзин уже мог видеть потрясенное лицо этого ребенка. Он мог представить себе бледное лицо Фан Пина, который думал о том, что ему нужно как можно скорее стать сильнее, чтобы быть в безопасности.


Такое активное состояние ума в стремлении к силе было намного лучше, чем пассивное.


Глаза двух стариков встретились, и они восхищенно улыбнулись. Целью школы было обучать учеников в соответствии с их способностями.

 Для Фан Пина напугать его казалось лучшим способом воспитания.


...


Фан Пин, только что вышедший из кабинета декана, слышал их смех изнутри. Внезапно по его позвоночнику пробежал холодок.


"Неужели эти два старика говорят обо мне? Почему такое ощущение, что кто-то замышляет против меня?"


Фан Пин беспокойно повернул шею. Ветер был холодным, и он вдруг почувствовал слабость.
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Эффективность MCMAU не переставала удивлять людей.


На следующий день Фан Пин получил ответ школы о принципиальном разрешении предложения Фан Пин о создании системы кредитного кредитования.


Конечно, были некоторые условия.


Деньги за кредиты не требовались, но ресурсы были ограничены. Каждый год школа предоставляла 100 тысяч кредитов в качестве максимальной квоты.


Тем не менее, денежная стоимость 100 тысяч кредитов при пересчете достигала 3 миллиардов.


В действительности Фан Пин должен был сделать многое, чтобы школа предоставила платформе такую большую квоту.


Во-первых, Лу Фенгру и Старик Ли должны были выступить в качестве гарантов.


Второе, если с Фан Пином произойдет несчастный случай, бенефициаром платформы должна была стать школа, а не семья Фан Пина.


В-третьих, годовая норма амортизации должна была быть в пределах 5% для ежегодного отчета. Претензии учеников, погибших в бою, не должны были рассматриваться школой. Вместо этого их полностью оплачивала платформа Distance Ltd.


Номер четыре...


В целом, школа выдвинула много условий.


Они также включали случайные проверки счетов, а также периодические подсказки, чтобы убедиться, что кредиты были предоставлены студентам, а не использованы лично Фан Пингом. Более того, MCMAU нанимала человека специально для проведения всех этих проверок.


Платформа постепенно становилась такой, какой ее представлял себе Фан Пин, а не компанией, которая просто занималась поставками.


Что касается процентной ставки, то она должна была определяться платформой Distance Ltd. Они должны были отчитываться перед компанией. Они должны были отчитываться перед школой, и после того, как школа подтвердит это, проценты будут возвращаться в школу, а платформа Distance Ltd могла собирать 10% от процентов в качестве платы за управление.


Это было нормально для MCMAU быть таким скупым.


10% от процентов в качестве платы за управление - это самое малое, что MCMAU мог сделать, чтобы заплатить Distance Ltd.

Изначально школа даже не хотела ничего зарабатывать, но в итоге они поняли, что проценты можно использовать для компенсации возможных плохих долгов. Таким образом, в конечном итоге все эти избыточные кредиты и деньги вернутся к студентам.


...


MCMAU не думал, что 10% - это много, но Фанг Пинг быстро выяснил, сколько им нужно собирать процентов.


Изначально он хотел, чтобы ежедневная процентная ставка составляла 0,05%. Очевидно, что MCMAU не позволил бы Фан Пину взимать такую высокую ставку, так как в сумме это дало бы 18% годовых.


С другой стороны, ежедневная процентная ставка в 0,03% казалась низкой... но годовой процент превысил бы 10%.


"Если бы мы работали на этом пределе, платформа могла бы получить как минимум 1000 кредитов, если это 10% от 10 тысяч кредитов в год".


"Реалистично, школа будет интегрировать все один раз в год. Поскольку временной разрыв между операциями слишком велик, проценты, полученные от краткосрочных кредитов, будут выступать в качестве основной суммы. Если все пойдет по плану, прибыль для нас составит несколько тысяч кредитов в течение года."


Отдел логистики.


Фан Пин некоторое время прикидывал в уме, сколько они заработают. Вдруг в его глазах вспыхнул золотой блеск!


Несколько тысяч кредитов могут стоить десятки миллионов.


Подумать только, платформа могла заработать столько в таком маленьком месте, как MCMAU.


Подумав об этом, Фан Пин негромко сказал: "Учитель, как вы думаете, ежедневный процент в 0,03% - это много?".


"0.03%?"


Старик Ли начал перебирать цифры в голове, когда Фан Пин быстро сказал: "Это довольно мало, верно? 100 кредитов уже слишком много для обычного студента. Это означает, что проценты составляют 0,03 кредита в день. Честно говоря, это очень низкая процентная ставка, составляющая менее 1 кредита в месяц.


"Но если бы он получил 100 кредитов за один месяц вперед, это могло бы стать единственной причиной его перехода в ранг-3 из ранга-2".


"Что такое 1 кредит за месяц?


"Учитель, разве вы не согласны с такой логикой?"

Старик Ли пробормотал, подумав: "Думаю, это не так уж и много...".


"Математически это эквивалентно тому, что школа инвестирует 3 миллиарда. Однако я считаю, что 3 миллиарда лучше потратить здесь, чем где-либо еще".


"Кто знает, может, MCMAU за год выпустит еще десять студентов 3 и 4 ранга".


"Что, хочу добавить, является большим вкладом в развитие человечества!


"Более того, эти ресурсы не растворяются в воздухе. В конце года они вернутся обратно в школу, создавая самоподдерживающийся цикл. Школа не только ничего не теряет, но и приобретает хорошую репутацию среди учеников..."


Старик Ли смотрел на него, не говоря ни слова. Фан Пин рассмеялся: "Учитель, по поводу проблемы возврата платформы..."


"Школа имеет в виду сохранить текущую цену, потому что пилюли и оружие MCMAU ограничены. Как только вы введете свой план, разве это не будет означать..."


"Учитель, может ли школа перестать быть такой недальновидной? Позвольте спросить, откуда берутся таблетки?"


Старик Ли на мгновение задумался, прежде чем ответить: "Большинство основных ингредиентов поступает из Катакомб".


"Подумай об этом, чем больше ученики тратят, тем быстрее они совершенствуются. Разве это не означает, что им придется спуститься и сражаться в Катакомбах? Естественно, это означает, что природные ингредиенты будут пополняться..."


Фан Пин продолжил: "Откуда берется оружие из сплава?".


"Большинство из них тоже из Катакомб..."


"Разве это не одна и та же концепция? Более того, разве вам не нужна рабочая сила для создания оружия из сплава? Здесь, в MCMAU, оружие обычно не производится партиями, а выковывается индивидуально".


"Большинство из них делают студенты из Школы производства, но они не очень-то проявляют энтузиазм, когда вы приглашаете их поучаствовать.


"Во время учебы в школе они больше времени проводят в раздумьях о том, в какую компанию вступить в будущем, чем в реальном участии...".


"Но если у них сейчас огромные долги, не думаете ли вы, что они начнут проявлять инициативу в работе?"

"Итак, вы говорите..."


"Итак, я хочу сказать, что школе нет смысла беспокоиться о нехватке ресурсов.


"Даже если они тратят сейчас, в итоге все становятся сильнее, что приводит к увеличению их доходов".


"В конце концов, шерсть с овцы все еще на теле. Прибыль все равно возвращается к владельцу, когда наступает сезон сбора урожая, так что школе не о чем беспокоиться".


"Я вернусь и спрошу снова. Просто разберись со своей стороной. Если мы не получим назад наши 100 тысяч кредитов, это уже не будет проблемой кредита. Малыш, если придет время, мы продадим тебя, если ты не сможешь расплатиться с нами. Приготовься работать на школу до конца своей жизни без зарплаты!"


Фан Пин надулся и возразил: "Только если люди, давшие деньги в долг, погибнут в бою! Я имею в виду, если наступит такое время, это, вероятно, будет означать конец света. Разве тогда ты будешь заботиться о деньгах?"


У старика Ли не было слов, чтобы ответить.


Логика была слишком здравой!


Если в бою погибнет столько учеников, что они не смогут покрыть свои потери, то у человечества появятся более серьезные проблемы.


'Если этот парень так говорит, значит ли это, что он не намерен ничего делать с вопросом о возмещении ущерба?'


Старик Ли на мгновение погрузился в свои мысли.


Фан Пин осмотрел комнату и сказал: "Учитель, сначала мне нужно вернуться. Я приду за вами в другой раз. Не беспокойся о поручительстве, я не позволю тебе быть козлом отпущения. Я, Фан Пин, не такой человек".


Старик Ли в оцепенении кивнул головой. 'Мы просто говорили о выплате кредитов. Когда мы начали говорить о том, кто станет козлом отпущения?


Старик Ли заметил, что Фан Пин собирается уходить, и сказал: "В ближайшие несколько дней я хочу тебя куда-нибудь отвезти".


"Куда ты хочешь меня отвезти?"


"Я приведу тебя в хорошее место. Там ты сможешь многому научиться. Тебе будет полезно побывать там хотя бы раз, прежде чем войти в Катакомбы".

Фан Пин сразу же обрадовался и поспешно сказал: "Спасибо, учитель. Скажите, учитель, у вас есть внучка?".


Старик Ли взглянул на него. Через полсекунды он мягко ответил: "Убирайся с глаз моих долой, пока я...".


Не успел он закончить фразу, как Фан Пин выбежал из комнаты.


...


За пределами отдела логистики.


Фан Пин покачал головой и вздохнул. 'Разве я не научился этому у старого Ванга?


'Посмотри на старого Ванга, он так хорошо умеет целоваться. Он уже взял в невесты юную дочь своего учителя".


Старик Ли был пиком 6 ранга. Если он будет хорошо целоваться, то ему не придется ни о чем беспокоиться, когда он станет гроссмейстером.


Он достал свой телефон и позвонил Ли Чэнцзе, чтобы поговорить о схеме кредитования на платформе.


Честно говоря, это была простая вещь. Его рынком сбыта были студенты из MCMAU.


Студентов из MCMAU было не так много.


У школы была вся информация и записи о студентах. Все, что ему нужно было сделать, это добавить несколько функций в платформу, и он закончил бы работу через несколько дней.


"Жаль, что деньги, взятые в долг, не будут включены в Wealth. Если бы это было так, то мое Богатство достигло бы отметки в 100 миллионов после того, как я занял всего 3000 кредитов".


Фан Пин погряз в сожалениях. Если бы это было так, то он получил бы несколько кредитов для себя сразу же, как только открылись двери.


Фан Пин был занят разговором с самим собой, когда увидел вдалеке несколько остановившихся автобусов.


Команда Наньцзяна вернулась.


...


"Фан Пин!"


Танг Фенг вышел из автобуса, когда увидел, что Фан Пинг собирается убежать от них. Он крикнул: "Вернись!".


Фан Пин беспомощно пошел в их сторону.


"Кто сказал, что ты можешь убежать? Неорганизованный и недисциплинированный!"


Танг Фенг выругался и сказал: "Если у тебя нет ничего важного для обсуждения, то перестань беспокоить старика Ли из отдела логистики. У тебя репутация человека, который часто пытается получить более низкую цену в отделе логистики. Я слышал, что как только ты его получишь, ты всем об этом расскажешь".

 Если все попросят, что будет делать старый Ли?".


Фан Пин стыдливо ответил: "Я занимаюсь крупномасштабным торговым бизнесом!".


"Даже если так, ты не должен усложнять жизнь Старику Ли. Школа уже определилась с коэффициентом конвертации. Старик Ли не может решать это сам".


"Позвольте мне прояснить для вас, любые убытки покрывает сам Старый Ли. Так что не надо продолжать считать всех дураками только потому, что вы считаете себя умными!"


Фан Пин попытался открыть рот, но из него не вырвалось ни слова.


Танг Фенг прорычал: "В любом случае, ты прекрасно знаешь, что делаешь. Мы встретимся в здании практической боевой подготовки позже!"


"Хорошо."


Фан Пин выглядел немного вялым, он думал: "Неужели старик Ли использовал свои собственные деньги, чтобы покрыть меня все это время?".


Раньше он думал, что старик Ли был сверхсильным и богатым только потому, что возглавлял отдел логистики.


...


После ухода Танг Фенга остальные спустились с автобуса. Фу Чангдинг подошел к нему и тихо сказал: "Почему бы нам не встретиться с Чжао Лэем сегодня вечером?".


подошел к ним. Услышав слова Фу Чандина, Чжао Лэй потемнел лицом, его глаза холодно пронзили Фу Чандина.


Фан Пин был среднего ранга 3-й ступени и не был противником.


Фу Чангдинг же... "Этого парня нужно побить!".


Фан Пин проигнорировал его и на время отбросил слова, которые только что услышал. Немного подумав, он негромко спросил: "У кого-нибудь не хватает кредитов?"


"Да!"


"Что если... Что если я одолжу всем немного кредитов сейчас? Одна-две сотни кредитов тоже не проблема. Что скажете, ребята?"


Как только он это сказал, все выстроились в очередь, чтобы посмотреть на Фанг Пина.


Обычно у мастеров боевых искусств были хорошие уши и глаза. Поэтому в этот момент все услышали его слова.


Фан Пин оглядел комнату и сказал: "Конечно, я просто привел пример. Я не тот, кто одалживает его всем. На самом деле, это будет делать школа.

"Я только что обсуждал со школой, что всем не хватает финансов, особенно сейчас, когда мы вступаем в период, когда все мы стремимся к статусу пикового ранга.


"Было бы нелогично, если бы все прекратили тренировки только потому, что нам не хватает кредитов, верно?


"Я специально искал декана, чтобы поговорить об этом, и, кажется, школа может согласиться с моим предложением. Если школа действительно позволит нам получить кредит заранее, все смогут быстро улучшить свои силы. Когда все улучшат свои показатели, не думаешь ли ты, что они смогут легко получить кредиты обратно?


"Заработать 10 кредитов может быть трудно для мастера боевых искусств 1 ранга. Но что такое тридцать или пятьдесят кредитов для бойца второго ранга?


"Может быть, для бойца 2 ранга трудно заработать 100 кредитов, но для бойца 3 ранга или бойца верхней ступени 3 ранга это проще простого".


"Если кто-то согласен с этим, вы должны сказать мне, чтобы я мог предложить это школе. В любом случае, я думаю, что это вполне выполнимо".


"Фан Пин, ты серьезно?"


Юй Сянхуа выделился и пристально спросил, "Мы действительно можем получить кредит?".


Фан Пин прочистил горло и сказал: "Вам, вероятно, придется немного раскошелиться, чтобы выплатить проценты. Например, если вы получите кредит на 100 кредитов, вам придется платить по 1 кредиту каждый месяц".


"Это совсем немного!"


Юй Сянхуа совсем не возражал против этого!


Когда у студентов иногда случались прорывы, иногда им не хватало только 100 кредитов. Если бы они смогли получить кредиты заранее, тогда бы они смогли прорваться. Поэтому 1 кредит в месяц не был для них большой проблемой.


Они могли бы выполнить задание, как сейчас. Это не было бы проблемой.


Если перевести его в наличные, то получится всего 30 тысяч.


Это очень обрадовало Фу Чангдинга и остальных. Он с любопытством спросил: "Фан Пин, это правда?".


"Да, школа намерена это сделать. Я здесь, чтобы узнать мнение каждого, так как это должно принести пользу ученикам".


Когда мы вернемся, я раздам всем анкеты".

 Если все согласятся, я пойду в школу на переговоры".


"Ты действительно нечто!"


Ян Сяоман удивилась: "Ничего себе, я не могу поверить, что ты теперь можешь инициировать новую политику в MCMAU!".


Фан Пин издал нервный смешок: "Мы все здесь студенты. Если вы станете сильнее, MCMAU, в свою очередь, тоже станет сильнее. Если мы будем выполнять задания вместе, это будет безопаснее для нас".


"В одиночку это даже близко не сравнится с совместной работой. Даже если один человек силен, это ничего не значит в долгосрочной перспективе".


"Я видел это своими глазами. Некоторые студенты не смогли добиться прорыва в тренировках из-за нехватки ресурсов. В глубине души мне от этого очень не по себе".


"Более того, если вы станете членами нашего клуба Пин Юань, мы дадим всем дополнительные преимущества!"


Фан Пин посмотрел на всех и притворился скрытным: "Наш клуб Пинг Юань оказывает большую услугу, поэтому школа решила дать членам клуба несколько бесплатных кредитных займов".


Конечно, это намного лучше, чем то, что получают другие люди". Клуб Пинг Юань в настоящее время не набирает никого со стороны, иначе будет слишком грязно, так как он будет заполнен посторонними людьми.


"В дополнение к этому, мы будем отвечать за платформу Distance Ltd и, возможно, будем проводить некоторые мероприятия.


"Например, мы будем выдавать обычную пилюлю жизненной силы, если вы купите у нас пилюлю жизненной силы 3 ранга.


"Кроме того, мы также будем выдавать кинжал самообороны за каждую покупку оружия класса С".


"Пока держите все это при себе. Предметы из школы ограничены. Как только мы их получим, мы поговорим подробнее..."


Все подняли глаза. Даже Чжан Цзывэй, который не очень дружил с Фан Пином, подошел и сказал: "Ты серьезно?".


Фан Пин нахмурил брови и сказал: "Я не с тобой разговаривал. Я просто рассказывал членам своего клуба. Невежливо подслушивать".


Сказав это, Фан Пин повернулся к Фу Чандингу и остальным. Он сказал: "Давайте пройдемся и поговорим.

 Это те льготы, за которые я боролся. Мы же не хотим позволить старшим насладиться всеми ими?"


Фу Чангдинг и остальные разбежались, следуя за Фан Пином. Он мягко сказал: "Извините за это, я забыл, что нас окружают старшие. Я не должен был говорить это при них. Кто знает, может, они расскажут об этом другим, и тогда наши шансы получить его уменьшатся..."


Услышав шепот Фан Пина, все посмотрели на Чжан Цзывэя. Через полсекунды Чжан Цзывэй прошептал: "Я никому не скажу!".


Все кивнули головой. Ресурсы школы были ограничены. Получение обычной пилюли жизненной силы при покупке пилюли жизненной силы 3 ранга, как сказал Фан Пин, было действительно большим преимуществом.


Бюджет каждого был достаточно ограничен. Они экономили, когда могли, так как в большинстве случаев несли потери при выполнении заданий.


...


Несмотря на то, что все обещали держать это в секрете, к вечеру об этом узнала почти вся школа.


"Вы слышали? Платформа Distance Ltd проводит распродажу таблеток. Купи одну бесплатно при обычных ценах!"


"Серьезно?"


"Зачем мне тебе врать? Но держи это в секрете, количество товара ограничено. Если все узнают об этом, то все исчезнет в секунду".


"Обещаю!"


...


"Ты знаешь, что школа разрешает нам взять кредит? Пока мы выплачиваем его в срок, все будет хорошо. Однако, предложение ограничено. Мы должны пройти проверку. Интересно, достаточно ли мы квалифицированы..."


"Там тоже есть схема кредитования?"


"Да, я слышал это от кого-то. Я слышал, что в клубе "Пин Юань" Фан Пинга можно получить кредитный займ без процентов!"


"Почему это?" сказал кто-то без энтузиазма.


"Что значит "почему"? Я слышал, что Фан Пин предложил это декану, и декан решил, что это хорошая идея. Поэтому Фан Пин воспользовался возможностью, чтобы дать всем членам клуба Пинг Юань лучшие возможности, предоставив им дополнительные преимущества..."


"Черт, если бы я знал раньше, я бы постарался вступить раньше.

 И это все? Это большая сделка. Теперь они будут пользоваться всеми преимуществами. Скажи, как ты думаешь, мы еще можем вступить в клуб?"


"Я так не думаю. Очень жаль".


...


В тот день члены клуба "Пинг Юань" были вне себя от радости.


Вначале некоторые члены клуба не получили обещанных им преимуществ. С тех пор они начали подумывать о выходе из клуба, потому что не могли понять, в чем преимущество членства в клубе.


Однако когда они узнали, что могут получить кредит, будучи членом клуба Ping Yuan, они были в восторге, особенно когда узнали, что могут получить кредит бесплатно.


По сравнению со всеми остальными, большинство членов клуба "Пинг Юань" никогда не пользовались никакими преимуществами перед остальными. Более того, некоторые из них даже не достигли своего боевого мастерства.


Однако, если бы они смогли получить кредиты заранее, то смогли бы быстро пробиться вперед.


В мгновение ока трюк сработал. Клуб Пин Юань стал вирусным, и новости о кредите и преимуществах платформы были раздуты повсюду.


...


В то же время Фан Пин похлопал Го Шэна по плечу, похвалив: "Ты хорошо поработал. Когда клуб получит квалификацию для управления, ты получишь квоту на авансовый кредит в размере 50 кредитов. Это будет бесплатно, так что лучше воспользуйся этим!".


Го Шэн хмыкнул и с любопытством спросил: "Президент, это ведь льгота? Тогда почему мы всем об этом рассказали?".


Фан Пин мягко рассмеялся: "Боевые художники должны служить обществу, а не заботиться только о себе. Если бы мы заботились только о себе, разве мы были бы мастерами боевых искусств? Го Шэн, подумай об этом. Не заблуждайся".


"Какой мудрый президент!"


На лице пухлого парня появилось выражение восхищения. 'Наверное, наш президент такой знаток!'


Фан Пин громко рассмеялся и пошел прочь. 'Давайте покажем им, что значит добиться славы и богатства'.


'Когда начнется следующий семестр, будет новый набор. Мы просто повторим то же самое и привлечем бесплатную рабочую силу".

 Большинство из нынешней партии к тому времени станут мастерами боевых искусств, что будет полезно в будущем".
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Уладив свои дела, Фан Пин направился в здание практической боевой подготовки.


...


Танг Фенг потерял дар речи, когда увидел Фан Пина.


Этот парень был так раздражителен!


Насколько раньше он вернулся?


К тому времени, как Танг Фенг вернулся, Фан Пинг уже разработал систему кредитования в университете. Неужели MCMAU коммерциализировали?


Несмотря на то, что Волшебный Город был прозван Городом Коммерции, Танг Фенг никогда не чувствовал необходимости в коммерциализации MCMAU. В конце концов, это была всего лишь школа.


Кто бы мог подумать, что деканы поддержат план Фан Пина?


Танг Фенг не мог протестовать, даже если бы захотел.


Одарив Фан Пина долгим, тяжелым взглядом, Танг Фенг понизил голос и сказал: "Все уже знают результаты оценки. Большинство из вас не сдали даже базовый балл!


"Это непростительно. Как члены элитной команды резерва MCMAU, это позор, что вы даже не можете пройти тест".


"Но, конечно, зачет есть зачет, а усилия есть усилия. После того, как все вместе взялись осаждать боевых мастеров злой секты, в итоге все закончилось хорошо. В конце концов, миссия была выполнена.


"Что касается учеников, которые выполнили задание, школа щедро вознаградит их. Что касается соотношения между вознаграждением школы и оценками, то вознаграждение должно составлять примерно 25% от оценки..."


"Но, учитель!" прервал Фан Пин. "Это слишком мало!"


800 баллов, которые у него были, можно было конвертировать только в 200 кредитов. На эту сумму он мог позволить себе только одну Пилюлю Воскрешения.


Более того, он был единственным, у кого были самые высокие оценки!


Другие, такие как Фу Чангдинг, имели еще более низкие оценки. Что касается таких, как Ян Сяоман, то они даже не выполнили базовый балл. Если бы они сейчас конвертировали свои баллы, то получили бы только 20 кредитов?


Даже одна пилюля жизненной силы второго ранга стоила 20 кредитов.

 После нескольких дней беготни и убийства целой группы мастеров боевых искусств, они не могли даже позволить себе пополнить запас жизненной энергии?


"Дайте мне закончить!" рявкнул Танг Фенг. "Ученики, набравшие меньше базового балла, не получат никаких дополнительных наград!


"Если вы не достигли базового результата, признайте это и знайте, что никто из вас не получит ни одного очка!


"Вы должны помнить, что вознаграждения, которые вы получаете за оценки, - это все дополнительные расходы. Мы вовсе не обязаны награждать вас".


"На самом деле, вы даже не представляете, через какие муки приходится пройти школе, чтобы предоставить вам такие возможности.


"Включая... вашу недавнюю осаду боевых мастеров секты зла. Одна из силовых структур MCMAU поспешила в Наньцзян, чтобы оказать поддержку.


"Естественно, наш долг - победить злую секту. Это то, что мы должны сделать!


"Поэтому, я надеюсь, что все не будут слишком утилитарны в этом вопросе..."


Фан Пин чувствовал себя беспомощным. "Учитель, это неважно. Мы все знаем, что должны стремиться победить мастеров боевых искусств злой секты.


Но не до такой степени, чтобы мы не могли даже исцелить свои тела".


"Если так будет продолжаться, как мы сможем поставить на кон свою жизнь, когда столкнемся с ними в следующий раз?


"Если мы исчерпали свою жизненную силу, мы не сможем ее восполнить. Если мы получим травму, у нас не будет таблеток, чтобы вылечить себя.


"Мы все просто студенты, у нас никогда не было никакого источника дохода. Все, на что мы можем рассчитывать, это эти миссии. Теперь вы хотите вычесть наши награды за миссии? Как же мы будем развиваться?


"Учитель, пожалуйста, примите во внимание тот факт, что не все мы из привилегированных семей".


"Даже те, кто родом из привилегированных семей, тоже приложили усилия для борьбы. Задание, которое не вознаграждает нас, только опустит нас вниз".


"Семье Чжао Сюэмэй пришлось продать свою компанию. Дедушка Фу Чангдинга отругал его мать... Нам всем приходится нелегко. Школа должна постараться быть немного более понимающей".


Танг Фенг был немного ошеломлен словами Фан Пин.

 Они, конечно, не ошибались!


Действительно, студенты не имели работы; они не были членами правительства, военного ведомства или даже преподавателями школы... Действительно, у них не было источника дохода.


Однако это было решение школы!


Фан Пин неожиданно ударил Чжао Лея ногой. Чжао Лэй посмотрел на него, а затем резко сказал: "Инструктор, это действительно слишком мало. Мы тоже не захватили много добычи, так что нам почти ничего не досталось".


Танг Фенг застонал, а Фан Пин продолжал пинать других людей. 'Эта кучка идиотов. Если они не будут сражаться сейчас, мы все можем готовиться к голодной смерти!


"Учитель, мы не очень хорошо выполнили задание в этот раз. Но без ресурсов мы не смогли бы продолжать культивирование".


"Учитель, после нескольких лет в MCMAU моя семья едва сводит концы с концами. Если так пойдет и дальше, мы не сможем позволить себе даже Целебные Пилюли перед входом в катакомбы..."


"Учитель..."


У Танг Фенга начала болеть голова. "Молчать!"


"Все вы, подождите минутку. Я сейчас вернусь!"


Сказав это, Танг Фенг поспешил прочь, очевидно, чтобы посоветоваться с руководителем школы.


Как только он ушел, Фан Пин сердито повернулся к своим одноклассникам. "Все ваши семьи богаты? Неужели эта небольшая награда не имеет для вас значения? Даже если так, вы должны быть более внимательны к бедным ученикам. В отличие от вас, я беден. У меня нет дедушки-гроссмейстера или бабушки 8 ранга..."


Все по очереди посмотрели в его сторону. Неужели у него нет чувства стыда?


Чжан Цзывэю было лень спорить с ним, но он сменил тему. "Фан Пин, что касается упомянутого тобой вопроса о займах, включая вопрос о скидках на таблетки, я слышал, что он был организован вашей компанией и клубом Пин Юань".


"И что из этого? У вас есть что сказать?" возвышенно спросил Фан Пин.


"Нет, не хочу". холодно ответил Чжан Цзывэй. "Я просто даю вам понять, что вы превышаете свои полномочия".


"Превышаю полномочия?" Фан Пин странно посмотрел на нее. "Превышение чьих полномочий? Твою?"

"Нет смысла спорить со мной об этом. До этого распределением ресурсов занималось Общество боевых искусств. После смены платформ это вдруг стало обязанностью вас и Клуба Пин Юань? Что вы думаете?"


Кроме Фан Пина, все остальные присутствующие были членами Общества Боевых Искусств. Услышав слова Чжан Цзывэя, все они замолчали.


Фан Пин, с другой стороны, не согласился. Он рассмеялся. "Значит, если Общество боевых искусств не хочет делать это само, то оно не позволит никому другому взять на себя эту обязанность?


"Я борюсь на благо всех. Разве в этом есть проблема?


"Раньше Общество боевых искусств предоставляло эти льготы только своим членам, которых было всего две-три сотни учеников.


"Теперь я пытаюсь дать те же преимущества всем ученикам. Разве в этом есть что-то плохое? Ты должен спросить у других студентов, может, они согласятся!"


Чжан Цзывэй спокойно посмотрел на него. "Как я уже сказал, нет необходимости спорить со мной. Я просто передаю мнение Общества Боевых Искусств. Возможно, платформа расстояния должна управляться совместно Обществом боевых искусств и Клубом Пин Юань. Это будет лучшим компромиссом".


"Что за шутки!"


Если бы не было никаких интересов, то для него не имело бы значения, уступил бы он или нет.


Однако интересы были затронуты. С интересами пришло богатство, с богатством пришла сила, а с силой пришло все...


Фан Пин знал, что не может отказаться от этого.


"Это Се Лэй попросил тебя так сказать? Если да, то передай ему, что я ни за что этого не сделаю!


"Я, Фан Пин, построил прочный фундамент, а теперь вы, члены Общества боевых искусств, хотите забрать плоды труда?


"Идите и встретьтесь со мной лицом к лицу!


"Может, я и не достиг пика 3 ранга, но я его не боюсь. Даже если бы Чжан Юй появился сейчас, я бы сказал ему то же самое!


"Поскольку я еще не достиг Ранга-4, неужели Чжан Юй посмеет нарушить правила и доставить мне неприятности?


"Я же никого не убивал на пике 3 ранга!

"Если я не брошу вызов Чжан Юю, Обществу боевых искусств придется принять мой долг. Если кто-то недоволен этим, то просто найдите меня!"


"Возмутительно!" Чжан Цзывэй тихонько фыркнул. Фан Пин мог убить пикового мастера 3 ранга, но это не означало, что все мастера боевых искусств 3 ранга были одинаковы.


Великий Миссионер еще не овладел конечным движением Ранга-3, и его смертельный удар не попал в цель.


Но Се Лэй был совсем другим. В настоящее время Се Лэй уже вошел в Пик Ранга-3. Возможно, он еще не освоил свой конечный прием, но его смертельный прием 3 ранга был практически непобедим. Если бы они сошлись в поединке, то Великий Миссионер был бы ему совсем не ровня.


Более того, в Обществе Боевых Искусств было больше одного члена с пиковым Рангом-3. У них был Цинь Фэнцин и еще один вице-президент пикового ранга-3, оба еще учились в школе.


В Обществе Боевых Искусств было 5 членов с пиковым рангом 3.


Если посчитать тех, кто был 3 ранга, и тех, кто находился на пике и верхней ступени, то получится почти 10 человек. Неужели Фан Пин считал себя непобедимым?


Фан Пин усмехнулся. "Возмутительно? Смешно! Все, что я, Фан Пин, имею сейчас, было заработано благодаря моей смекалке и силе! А как насчет тебя, Чжан Цзывэй? Только потому, что Се Лэй - твой парень, ты думаешь, что можешь смотреть на меня свысока? Похоже, ты просто недоволен тем, что проиграл. Как только ты станешь 3 ранга, я буду ждать тебя, чтобы бросить мне вызов в любое время! Что касается вопроса о платформе, то Общество боевых искусств может попытаться убедить школу, если ты в состоянии это сделать. Просто попытайся вырвать ее из моей руки. Если не сможешь, я буду ждать, когда он придет за мной в любое время".


Чжан Цзывэй усмехнулся, но больше ничего не сказал.


Фан Пину тоже было лень возиться с ней. Он посмотрел на других студентов. "Не вмешивайтесь в дела между мной и Обществом боевых искусств. А если вмешаетесь, не вините меня в том, что я настроен против вас!"


Скоро он начнет зарабатывать деньги.

 Через год он мог получить прибыль, исчисляемую сотнями миллионов.


Теперь же некоторые люди выскакивали, чтобы украсть плоды его труда. Он ни за что бы этого не допустил.


Платформа MCMAU находилась только на ранней стадии, но Фан Пин уже подумывал о создании сетевой платформы межшкольного и национального масштаба.


Теперь, когда кто-то пытался отнять у него его территорию, это было все равно, что отнять у него жизнь.


Если Се Лэй найдет его, Фан Пин решил, что он не просто попытается отвергнуть его, а затащит в ад!


Все молчали.


Несмотря на то, что все они были членами Общества боевых искусств, проблема между Фан Пином и Обществом боевых искусств не имела к ним никакого отношения.


Фан Пин был всего лишь новичком, но уже достиг средней стадии 3 ранга и убил мастера боевых искусств пикового 3 ранга.


С другой стороны, Се Лэй был очень сильным мастером пикового ранга 3.


В Обществе боевых искусств также был президент 4 ранга... Но из-за ограничений, установленных правилами школы, пока Фан Пин не бросит вызов Чжан Юю, Чжан Юй, имевший 4 ранг, не сможет бросить вызов Фан Пину.


Однако, как только Фан Пин достигнет 4-го ранга, это правило больше не будет ему мешать.


Но если он достигнет 4 ранга, Чжан Юй может даже не стать его противником. Лучше было не думать о том, чем закончится битва, так как не было смысла вмешиваться в это дело.


Пока они молча размышляли, вернулся Танг Фенг.


Как только он вернулся, он объявил: "Школа решила наградить всех 50% от оценки, даже тех, кто набрал меньше базового балла. Однако те из вас, кто набрал меньше базового балла, должны выполнить как минимум три задания ранга 2 в течение этого месяца. Это обязательное условие! Не пережив ситуации жизни и смерти, вы никогда не вырастете! Если вы будете полагаться только на ресурсы для своего развития, вы станете лишь мастером боевых искусств Жизненной Силы.

 Это не то, что хочет видеть школа".


Фан Пин не возражал, это дело не имело к нему никакого отношения. Однако, если бы он смог конвертировать 50%, то заработал бы довольно много. У него будет 400 кредитов.


Подумав, Фан Пин спросил: "Учитель, как долго будет длиться специальный тренировочный класс? Уже назначена дата входа в Катакомбы?".


"Занятия закончатся примерно в конце мая. После этого каждый волен делать то, что хочет, будь то выполнение заданий, учеба или подготовка. Все зависит от вас. Это касается и совмещения малых групп, мне нужно, чтобы вы все вместе привыкли к этому. Что касается времени входа в Катакомбы, то оно еще не определено. Скорее всего, мы войдем туда в июне".


Фан Пин кивнул, а затем снова спросил: "Могу ли я получить 300 кредитов за этот месяц заранее?"


Танг Фенг нахмурил брови.


Фан Пин сказал: "Как я уже говорил, я очень близок к тому, чтобы достичь верхней ступени Ранга-3. Как только я это сделаю, все изменится. Что касается учеников в классе, я дам им всем шанс. Те, кто сможет бросить мне вызов и победить меня, больше ничего не говорите, зачеты будут ваши". Как только вы попадете в Катакомбы, ваша сила станет вашим главным преимуществом. Я уверен, что все могут со мной согласиться. Конечно, если они хотят сравнить экзамены и выживаемость, я тоже готов с ними соревноваться, но я не думаю, что кто-то сможет победить меня."


Танг Фенг посмотрел на остальных. "Неужели никто не хочет бросить ему вызов?"


Все молчали. Фан Пин уже убил пика 3 ранга, кто осмелится бросить ему вызов?


"Поскольку никто из вас не хочет бросить ему вызов, Фан Пин сможет получить свои кредиты заранее! "


Танг Фенг слегка повысил голос: "Сильный станет сильнее, помните об этом! Сегодня я даю всем вам шанс. Возможно, вы не сможете победить его, но даже если придется сражаться с ним по очереди, я все равно дам вам шанс! Однако если сейчас все сдадутся, то не вините школу за то, что она не дала вам надежды.

 Это все, занятия возобновятся завтра. Свободны!"


Как только Танг Фенг закончил говорить, он быстро ушел.


Фан Пин, в свою очередь, начал выходить на улицу. Быстро подсчитав, он решил, что сможет получить 700 кредитов. Однако, взглянув на Фу Чангдинга и остальных, Фан Пин вздохнул. С его стороны было бы позорно отказаться от своего обещания; ему все равно пришлось бы отдать им 100 кредитов.


Из них он мог взять только 600 кредитов.


Фу Чангдинг и остальные не стали долго раздумывать над этим. Вместо этого Чэнь Юньси прошептала: "Ты... только что ты и Чжан Цзывэй...".


"Я слишком ленив, чтобы возиться с ней!" воскликнул Фан Пин, прогуливаясь. "А Се Лэй, похоже, теперь считает себя президентом".


"Неужели так весело пытаться урвать мое имущество?


Только я отбираю чужие вещи, а не наоборот". Мы скоро войдем в Катакомбы, так что я не думаю, что он бросит мне вызов сейчас.


"Как только я выйду из Катакомб и доберусь до верхней ступени или даже до пика, если он посмеет бросить мне вызов, я зарублю его до смерти!"


Фан Пин не боялся. До сих пор шансы на то, что Се Лэй бросит ему вызов и доставит неприятности, были очень малы.


Те, кто был в специальном учебном классе, были заняты подготовкой к входу в катакомбы.


Затевать драку сейчас было бы ни к чему хорошему.


Если Фан Пин будет тяжело ранен в схватке, и с ним что-то случится в катакомбах, то о Се Лэе пойдут нехорошие слухи: возможно, он из ревности и злобы задержал продвижение Фан Пина и оставил его умирать.


Звание гроссмейстера определялось не только силой человека. Личность и характер также играли большую роль.


Если бы Се Лэй из ревности саботировал вундеркинда 3 ранга, то не важно, что он был 7 ранга, он все равно не смог бы получить звание гроссмейстера.

Хотя нельзя сказать, что гроссмейстерам не разрешалось совершать плохие поступки, но даже если они и совершали их, то либо никто не узнавал, либо они не влияли на них слишком сильно.


Как бы то ни было, Фан Пин теперь был сокровищем 3 ранга. Он больше не был безымянным учеником; он пользовался вниманием всех гроссмейстеров в школе.


По этой причине Фан Пин позволил себе быть безрассудным. Он не беспокоился слишком сильно.


Янь Сяомань поджала губы. "Ну, разве ты не уверен в себе? Се Лэй не слабак, не говоря уже о том, что есть еще Цинь Фэнцин..."


"Цинь Фэнцин?"


Фан Пин рассмеялся. "Если Цинь Фэнцин не станет президентом, с его характером, я бы сказал, что это будет небольшая потеря для Общества Боевых Искусств. Как ты думаешь, он сделает первый шаг?"


Фан Пин не беспокоился о Цинь Фэнцине.


Фэнцин сейчас шел один на один с Чжан Юем. Если он не победит Чжан Юя, это будет означать, что ему не суждено стать президентом до окончания выпускного года.


Фэнцин ни за что не хотел быть чьим-то помощником на протяжении всех четырех лет обучения в школе.


В настоящее время его целью было подняться до 4 ранга и победить Чжан Юя. Он не хотел вмешиваться в дела Фан Пина.


"А что насчет Чжан Юя?"


"Я решу после того, как буду уверен, что смогу победить его".


Фан Пин не обращал особого внимания на Чжан Юя. Даже если он не был уверен, что сможет победить Чжан Юя, все, что ему нужно было сделать, это держаться от него подальше. Чжан Юй, который был 4 ранга, не смог бы начать с ним бой.


Он был уверен, что сможет это сделать. Ему нужно было только сказать одно слово - проклятье!


Кто кого боится?


В этот момент Фу Чангдинг заговорил: "Это ты основал ООО "Дистанция"?".


"Да, разве ты не мог сказать?"


Фан Пин больше не скрывал этого. На данный момент даже идиот знал, что Distance Ltd связана с Фан Пином.


Фу Чангдинг сказал: "Что ж, я скажу. Разве ты не дотошный? Я раньше думал, что они дают тебе особые привилегии, потому что у тебя с ними какие-то отношения.

 Кто же знал, что в этих отношениях вы были учредителем?"


"Значит, мы работаем на него!" холодно заметил Чжао Лэй.


Фан Пин улыбнулся. "Вы ничего не сделали. Вы только и делаете, что пожинаете плоды. Хватит нести чушь! Можете увольняться, если хотите, я могу нанять новых людей, у меня есть несколько свободных мест".


Чжао Лэй фыркнул. "Нет!"


Они собирались поднять вопрос о бесплатном займе кредитов. Зачем им уходить из клуба? Если Фан Пин мог сделать свои расчеты, то и остальные тоже могли их сделать.


"Тогда прекратите нести чушь".


Сказав это, он посмотрел на них. "Почему вы следуете за мной? Я собираюсь забрать свои кредиты. Что вы все задумали?"


"Мы тоже идем за кредитами. Не спрашивайте нас о чем-то таком странном!"


"С такой мизерной суммой есть ли необходимость идти в такую даль, чтобы получить их? Вы можете получить их и с платформы "Расстояние"..."


"Мы готовы это сделать!"


"..."



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 219 


Пять минут спустя.


Богатство Фан Пина снова выросло.


Богатство: 27,5 млн.


Жизнеспособность: 650cal (828cal)


Ментальность: 485 Гц (499 Гц)


Отточенные кости: 151 кость (90%), 1 кость (65%), 54 кости (30%)


"Ментальность перестала расти..."


Проследив за статистикой, Фан Пин задумчиво пробормотал. Раньше его ментальность и жизненная сила быстро росли одновременно.


Однако совсем недавно его Менталитет надолго застрял на отметке 499 Гц.


Менталитет - это черта, присущая гроссмейстерам. Фан Пин знал это.


"Я попробую, смогу ли я увеличить его силой позже", - пробормотал про себя Фан Пин.


Тем не менее, в данный момент в этом не было необходимости. Неважно, насколько высоко поднялась его Ментальность, сейчас она была бесполезна. Было бы неразумно тратить его Богатство на этот аспект.


"620 кредитов. 26 миллионов наличными. Добавляем 3 пилюли жизненной силы второго ранга..."


Фан Пин подсчитал свое богатство и погрузился в уныние. Три пилюли жизненной силы он получил от людей, которых убил во время ночного дозора.


С другой стороны, прибавка в 1 миллион наличными и Богатство были даны ему ранее из ассигнований на миссию. Они не заработали много. Фан Пин был ключевым игроком, но заработал всего 1 миллион.


"Точно, мне нужно починить и оружие".


Подумав об этом, Фан Пин, хотя изначально он не собирался этого делать, сразу же помчался в обменный пункт.


...


Когда он снова оказался лицом к лицу со стариком Ли, Фан Пин решил не упоминать о том, что сказал Большой Лев.


Он засиял и весело сказал: "Инструктор, оружие университета имеет право на ремонт, замену и возврат, верно?".


Старик Ли некоторое время смотрел на него. Через некоторое время он спросил: "Что вы хотите сказать?"


"Качество оружия университета действительно плохое..."


"Ты только что сразился с мастером боевых искусств пикового ранга-3, а уже жалуешься на качество оружия университета? Где ты находишь смелость говорить такое?"

Старик Ли представлял собой образ недовольства. 'Не обращайся со мной как с дураком!'


"Кашель, кашель... в любом случае, мои боевые ботинки из сплава были ужасно повреждены. Я даже не могу их больше носить. Часть моего фэнцзуйдао тоже обломилась..."


"Тогда продай их на металлолом".


Фан Пин вытаращился. Как мог такой старик, как он, даже предложить такое?


"Сплав класса Е, его эффективность не будет высокой, если использовать его против мастера боевых искусств пикового ранга 3. Просто продай свои сапоги как металлолом".


"Сколько кредитов ты заплатил за них в прошлый раз?"


"100 кредитов..."


"Я точно помню, что было 40". прохладно сказал старик Ли. Затем он добавил: "Плата за изготовление на заказ составляла 10 кредитов. Фактическая стоимость была всего 30 кредитов. Сейчас я заберу его обратно и дам тебе за него 10 кредитов...".


Фан Пин был ошарашен. Это было слишком мягко сказано.


"Хорошо. Я предложу тебе сделку. Я возьму сапоги в обмен на плату за ремонт. Ремонт твоего кортика обойдется более чем в 10 кредитов. Используй свои сломанные сапоги, чтобы заплатить прямо сейчас".


"Инструктор..."


Фан Пин с жалким видом сказал: "Мои сапоги стоили 40 кредитов. Значит ли это, что починка моего глайва обошлась мне более чем в миллион?"


"Как ты вообще можешь так считать? Я уже сказал тебе, что теперь они - металлолом".


"Но..."


"Ты хочешь починить его или нет?"


"Исправлять!"


Фан Пин горько рассмеялся. 'Я должен исправить это. Если я этого не сделаю, и однажды глайв сломается, это будет огромная потеря".


Решив этот вопрос, Фан Пин немного подумал и спросил: "Инструктор, неужели университет действительно не продает доспехи?".


Он уже спрашивал об этом во время последнего соревнования по боевым искусствам. Старик Ли сказал, что их нет.


Сейчас Фан Пин собирался войти в катакомбы и чувствовал, что немного дополнительной защиты было просто необходимо. Как можно было обойтись одним копьем?


"Есть".


На этот раз старик Ли ответил честно. Он улыбнулся от уха до уха и продолжил: "Самый настоящий. Не из сплава. Он слишком громоздкий и жесткий.

"Он создан из кожи и волос существ из Катакомб".


"Вы знаете, что на стадии Пика Ранга-3 мастера боевых искусств считаются обладателями исключительной защиты. Хотя мастера боевых искусств в основном оттачивают свои кости, независимо от того, насколько сильны кости, плоть остается уязвимой. Неразрушимое тело можно получить только после полного оттачивания костного мозга, достижения стадии гроссмейстера, а затем дальнейшего совершенствования тела.


"Кожа и мех существ Катакомб - вот что действительно хорошо, особенно у животных.


"Сейчас у меня есть доспехи пикового ранга 6, созданные из кожи существ Катакомб. Я предлагаю ее вам по выгодной цене: десять тысяч кредитов!"


Фан Пин получил сегодня слишком много потрясений!


Десять тысяч кредитов?


Ты должен просто убить меня!


"Что случилось? Не можешь себе это позволить?"


Старик Ли слегка улыбнулся. "Я ничего не могу сделать, если ты не можешь себе этого позволить. Доспехи существа пикового ранга 6. Честно говоря, защитные способности этого существа необычайны.


"Если ты достиг пика Ранга-3, то в сочетании с силой твоей плоти, даже мастеру боевых искусств Ранга-4 будет очень трудно пробить твою защиту в рукопашном бою".


"Нет ли у вас чего-нибудь подешевле?"


"Более дешевые не будут большим улучшением для оттачивания твоей кожи, плоти и мышц. Когда ты достигнешь пика Ранга-3, твоя физическая защита будет относительно сильнее, чем защита, обеспечиваемая кожей и мехом мертвых существ Ранга-4 и 5."


"Разве вы не видите, что я еще не достиг Пика Ранга-3? Инструктор, покажите мне более дешевую модель".


"Доспех из кожи и меха катакомбного существа 4 ранга. 500 кредитов. Уверен, это достаточно дешево?"


По сравнению с десятью тысячами кредитов, это было действительно дешево. Относительно.


Фан Пин немного подумал и спросил: "Насколько она хороша для защиты?".


"Это просто кусок брони. Он может только блокировать мощную атаку боевого мастера 3 ранга. Конечно, я имею в виду доспехи, а не тебя".


"Когда мастера боевых искусств атакуют тебя, они атакуют только твои доспехи?

"Если вы получите внутренние повреждения от ударной волны и вас разнесет от атаки, вы вините только себя. Функция доспехов - предотвратить внешнее проникновение и травмы. Вы понимаете, о чем я говорю?"


"Да. Это хоть немного смягчает силу?"


"Да, смягчает. Есть небольшой эффект".


Фан Пин застонал и сказал: "Тогда дайте мне также пару боевых ботинок из сплава класса D. Нет, мне нужны ботинки класса С. И... инструктор, есть ли у вас перчатки из дикого шелка или что-нибудь подобное, как по телевизору?"


Старик Ли развеселился и ответил: "У меня нет перчаток из дикого шелка, но есть кожаные. Однако я не советую вам покупать их.


"Честно говоря, боевые перчатки больше направлены на атаку, а не на защиту.


"Поэтому, если ты действительно хочешь их купить, то лучше купи еще одну пару боевых перчаток из сплава. Это сделает твои атаки более эффективными и увеличит твою разрушительную силу".


"Тебе лучше просто купить доспехи. Кроме того, что в кожаных перчатках тебе будет немного теплее, это просто пустая трата денег".


"Ты прав!"


Фан Пин кивнул. "Тогда дай мне пару боевых перчаток из сплава класса С..."


"Ты уверен? Разве ты не используешь в основном сабли?"


"Сабли иногда слишком хлопотны. Лучше быть подготовленным".


"Боевые сапоги и перчатки класса С... Сплав класса С может стоить 40 кредитов за кг. Я возьму с вас всего 200 кредитов. Вам не нужно, чтобы они были на 100% из сплава. Если при изготовлении использовать кожу и мех некоторых существ Катакомб, то они станут более пригодными для ношения".


"Что касается доспехов, я возьму с вас 500 кредитов за них. Итого 700 кредитов. Приходите и забирайте их через несколько дней".


"700 кредитов?"


Фан Пин снова потерял дар речи. Он выдохнул и пробормотал: "Наконец-то я понял, почему все мастера боевых искусств бедные. Я заплачу наличными. 21 миллион, верно?"


Старик Ли пристально смотрел на него и ждал, когда он начнет торговаться.


Однако Фан Пин не проронил больше ни слова. Инструктор, я вернусь через несколько дней, чтобы забрать вещи.

"


Старик Ли расплатился, наблюдая за Фан Пином с озадаченным выражением лица.


Фан Пин заметил его выражение и резко рассмеялся. "Инструктор, дайте мне еще 65 пилюль жизненной силы 1 ранга. У меня всего 620 кредитов..."


Старик Ли тяжело вздохнул и сказал: "А я-то удивлялся, что такому сопляку, как ты, так легко угодить сегодня..."


Он даже не стал торговаться!


В конце концов, он ждал здесь!


Старик Ли тоже был очень прямолинеен. Без промедления он вызвал кого-то, чтобы тот достал 65 пилюль жизненной силы первого ранга для Фан Пина.


Пилюля Жизни 1 ранга стоила 10 кредитов. Рыночная цена составляла 300 тысяч. Фан Пин научился на своих предыдущих ошибках. В конце концов, пилюли 1 ранга все еще были лучшей сделкой. Цена была такой же, как и во внешнем мире.


В конце концов, мастера боевых искусств 1 ранга составляли большинство всех мастеров.


Многие мастера боевых искусств 2 и 3 ранга также использовали пилюли жизненной силы 1 ранга.


Пилюли жизненной силы 1 ранга могли принести Фан Пину 200 тысяч богатства каждая. После вычета роста кредитов, богатство Фан Пина увеличилось еще на 600 тысяч.


На данный момент его богатство составляло 28,1 миллиона.


"Общая стоимость пилюль составляет 13 миллионов в Богатстве. Если продать их более чем за 13 миллионов, можно получить небольшую прибыль. Осталось только 5 миллионов наличными".


Траты мастеров боевых искусств всегда происходили так быстро.


После починки оружия и покупки еще нескольких, Фан Пин уже потратил десятки миллионов.


"Чтобы войти в катакомбы, этих предметов снаряжения должно быть более чем достаточно. В общей сложности, аксессуары для всего тела обошлись в 30 миллионов.


"После входа в катакомбы, если у меня будут деньги, я куплю несколько пилюль воскрешения. Этого должно быть как раз достаточно".


...


Общежитие.


Фан Пин бросил таблетки Фу Чангдингу и прямо сказал: "65 пилюль ранга 1 и 3 пилюли ранга 2. Рыночная цена с двенадцатипроцентной скидкой - 19 миллионов за лот. Не говори, что я не забочусь о тебе".


Фу Чангдинг некоторое время смотрел на него, а потом устало сказал: "Ты снова их покупаешь?

 Что с тобой?"


"Это полезно".


"Фан Пин, а что, собственно, с твоим Vitality? Разве ты не богатый парень, который сам любит принимать таблетки?"


"Я могу вырабатывать Жизненную Силу самостоятельно. Ты не понимаешь этого. Ты не поймешь, даже если я тебе расскажу. Так что не спрашивай".


Фу Чангдинг был ошарашен. Самостоятельно вырабатывать Жизненную Силу?


Да любой человек мог это сделать!


Однако это было сравнительно. Еда и сон естественным образом восполняли жизненную силу. Однако такой боевой мастер третьего ранга, как Фан Пин, обжора, поглощающий энергию, неужели он действительно рассчитывал восполнить всю энергию самостоятельно?


Не совсем понимая, о чем идет речь, Фу Чангдинг принял покупку и сказал: "Я предлагаю вам не торопиться. В последнее время, похоже, компания по производству пилюль поняла, что что-то происходит. Даже моя семья перестала покупать у них таблетки".


"Несмотря на то, что MCMAU не находится под юрисдикцией, если вы будете продолжать продавать таблетки таким образом без каких-либо ограничений, однажды вы станете мишенью".


Если бы они узнали и не оштрафовали его хотя бы на несколько миллиардов, их сочли бы слишком добрыми!


Это был наглый поступок, чтобы украсть бизнес компании по производству таблеток!


MCMAU продавала таблетки специально для студентов. Если у студентов были лишние таблетки, они должны были делиться ими только со своими семьями. Никто не был таким, как Фан Пин. Он не только не использовал их, но и продал.


"Пока я не стал мишенью, я заработаю немного больших денег и подумаю о следующем шаге. Кроме того, я совсем на мели. Как ты думаешь, они меня убьют? В худшем случае, я им просто немного задолжу. Бояться нечего".


"Нищий никогда не может быть банкротом. Я сдаюсь".


Фу Чангдинг не знал, смеяться ему или плакать. 'Ты победил. Но ты все еще владеешь компанией. Лучше быть осторожным, чтобы они ее не отняли".


Они больше не тратили время на болтовню. Сделка была заключена быстро.


Богатство Фан Пина увеличилось еще на 4,5 миллиона, достигнув 32,6 миллиона. Его наличные деньги также выросли до 24 миллионов.


...


Выйдя из общежития Фу Чангдинга, Фан Пин нахмурился и задумался.


Должен ли он улучшить свои способности или пока оставить Богатство нетронутым?


Для повышения уровня ему требовалось более ста миллионов Богатства.


Если он использует его сейчас, то когда же он закончит накапливать сто миллионов? Он даже не получил никаких известий о финансировании.


Как бы то ни было, он боялся столкнуться с опасностью после входа в Катакомбы без способностей.


"Вздох, что за дилемма!"


"Забудьте об этом, сначала я улучшу свои способности. Возможно, я смогу заработать большие деньги после входа в Катакомбы".


26 костей в позвоночнике. 1,8 миллиона Богатства, чтобы отточить одну кость. Без богатства Фан Пин мог только медленно и безрезультатно тянуть время. На это ушло бы не менее четырех-пяти месяцев, плюс огромный расход пилюль.


"С таким количеством Богатства, плюс самостоятельное культивирование, я должен быть в состоянии отточить 20 костей. Я должен завершить это к маю.


"Что касается выращивания остальных костей... Я куплю таблетки, если не будет другого выхода. У меня все равно есть 24 миллиона наличными".


Фан Пин произвел необходимые расчеты. Когда наличные деньги и Богатство, которыми он владел, были потрачены почти полностью, этого должно было хватить для достижения Ранга 3 Высшей ступени.


Достигнув Ранга-3 высшей ступени, он не собирался продолжать повышать свой ранг. Вместо этого он сосредоточился на культивировании боевых техник. Благодаря этому, его затраты будут гораздо меньше без костоправов и каменотесов.


"После достижения Ранга-3 высшей ступени, разрыв до достижения Пика будет не слишком велик. Именно тогда я действительно стану частью элиты". В то время огромный барьер между такими парнями, как Се Лэй, Цинь Фэнцин и я, будет несуществующим".


Фан Пин испустил долгий вздох и пробормотал: "После поступления в университет в течение года, я, Фан Пин, наконец-то могу считаться настоящим элитным студентом MCMAU!"


...

Поставив перед собой цель достичь к маю ранга Верхней ступени-3, Фан Пин не принимал никаких заданий, но усердно занимался в университете.


Посещал занятия, изучал карты, постигал определенные знания о Катакомбах.


В том числе и о ценностях в Катакомбах. Кроме людей в Катакомбах были и другие возможные угрозы для мастеров боевых искусств.


Животные, растения... все было представлено.


В середине мая Фан Пин и остальные впервые получили новый учебный материал, предоставленный Военным департаментом.


Называть его учебным материалом было бы неправильно.


Это был иллюстрированный справочник по внутренним ценным предметам Катакомб.


"Энергетические руды:


"Основной источник энергии в Катакомбах. Делятся на три типа: Повседневное использование, помощь в выращивании и сырые руды.


"Сырые руды: цена зависит от чистоты.


"Основные энергетические руды ежедневного использования: 1 кредит/грамм.


"Энергетические руды, способствующие культивации: 30 кредитов/грамм".


Когда он увидел описание энергетических руд, Фан Пин был ошеломлен. Их было целых три вида?


И разница между ними была огромной!


Разница в 30 раз между энергетическими рудами для ежедневного использования и для помощи в культивировании!


Посмотрев на преподавателя, который вел урок, Фан Пин быстро спросил: "Инструктор, основные энергетические руды для повседневного использования и для помощи в культивировании, они сильно отличаются?"


Старый профессор усмехнулся. "На самом деле, они отличаются только чистотой. Однако не стоит недооценивать эту разницу. Очистка энергетических руд может быть достигнута даже людьми прямо сейчас. Однако для этого требуется слишком много процессов. Это чрезвычайно расточительно".


"Трудно сказать, можно ли из 50 граммов базовой энергетической руды получить хотя бы 1 грамм очищенной энергетической руды, которая будет поставляться мастерам боевых искусств для помощи в культивировании".


Если она недостаточно чистая и содержит слишком много примесей, то мастера боевых искусств не смогут использовать ее для культивации".

 Конечно, Энергетическая комната на самом деле принимает энергетические руды с уровнем чистоты, который недостаточно высок для высвобождения энергии.


"В любом случае, это не сильно влияет. В Энергетической комнате человек в основном зависит от самовосстановления. Следовательно, количество поглощаемых примесей невелико..."


"Что за мошенничество!"


выругался Фан Пин. Вот почему культивация в энергетической комнате стоила всего 10 кредитов в час. Ему было интересно, почему такая огромная камера культивирования не выделяет даже грамма энергии из энергетических руд за час?


Теперь он наконец-то понял. Эмоции были дефектами. Использовалось только базовое высвобождение энергии.


"Когда мы говорим о базовых энергетических рудах, их чистота обычно составляет менее 30%. Некоторые из них чрезвычайно грубые.


"Те, которые можно использовать для культивирования, должны, по крайней мере, достичь чистоты более 90%".


"Как же нам тогда судить о ценности промежуточных энергетических руд?


"В соответствии с различными уровнями чистоты, будет назначена определенная цена, которая может колебаться. Например, энергетическая руда 30% чистоты стоит один кредит за грамм, 40% - 2 кредита.


50% - 5 кредитов; 60% - 10 кредитов; 70% - 15 кредитов; 80% - 20 кредитов".


"На самом деле, это фиксированная цена и для сырой руды.


"На мой взгляд, делить их на три разных типа - это слишком. Достаточно разделить их на два. Базовые энергетические руды считаются в диапазоне сырых руд".


"В Катакомбах поиск энергетических руд может стать самым большим источником богатства для всех вас!"


Старый профессор усмехнулся и продолжил: "У энергетических руд есть множество применений. Вы можете использовать ее так же, как она используется в Энергетической комнате. Вы можете использовать ее непосредственно как таблетку. Можно также использовать ее для научных исследований, производства оружия и так далее... Все это можно получить с помощью энергетических руд".


"В Катакомбах, даже если это всего лишь энергетические руды для ежедневного использования, вы должны вернуть их, если встретите. Они нужны каждой нации!


"Включая университеты боевых искусств. Им они тоже нужны.

"Внимательно посмотрите на них. Они рассчитаны на граммы. Вы можете только представить, насколько они ценны.


"Конечно, те, на которые мы наткнулись, в основном являются основными энергетическими рудами. Энергетические руды чистотой выше 90%, используемые для культивации, встречаются крайне редко.


"Даже в Катакомбах не каждый может их использовать. При нормальных обстоятельствах три мастера боевых искусств низших рангов редко будут владеть энергетическими рудами, используемыми для культивации".


Даже если он не сказал им, Фан Пин и остальные поняли. Это было не смешно. 30 кредитов за грамм!


Энергетическая руда размером с ноготь весила, наверное, 10 граммов. 300 кредитов. Как дорого это может стоить!


"Кроме энергетической руды, ценных предметов в Катакомбах крайне мало. Это касается и мертвых тел... Я имею в виду мастеров боевых искусств и других существ, обладающих способностями к боевым искусствам..."


Цвет лица Фан Пина слегка изменился, и он спросил: "Инструктор, тела используются для исследований или для других целей?"


"Исследования - это одно, другое дело, что тела существ можно использовать для производства оружия и пилюль..."


Фан Пин, казалось, что-то вспомнил, и цвет исчез с его лица. Почувствовав себя больным, он спросил: "Пилюли, которые мы принимаем, сделаны из трупов существ Катакомб?".


Остальные, казалось, тоже догадались. Лица каждого из них были бледными.


Они принимали таблетки как никто другой!


Старый профессор слегка усмехнулся и объяснил: "При производстве пилюль, действительно, в них подмешиваются биологические ткани существ Катакомб. Например, их сердца и костный порошок создали Пилюли Жизненной Силы и Костяные Пилюли..."


"Мы... мы... едим людей?"


пробормотал кто-то. Это было абсолютно отвратительно.


Старый профессор игриво сказал: "Не волнуйтесь, это в основном животные и растения Катакомб. Что касается людей Катакомб, то у них пока нет этой функции.

 Однако для существ Катакомб, достигших 4 ранга, их сердца превращаются в энергию, мутируя в нечто вроде энергетической руды.


"Поэтому в энергетических рудах могут быть человеческие сердца Катакомб. Что касается пилюль, не беспокойтесь, просто рассматривайте их как источник энергии для высвобождения энергии".


"Вы действительно думаете, что мы сможем заставить вас съесть это?"


Несмотря на то, что старый профессор все объяснил, всех все равно слегка подташнивало. Это не имело никакого отношения к их уровню терпимости. Им просто было противно.


Фан Пин был в порядке. Если и правда, что из них делали таблетки, он все равно редко их принимал.


Фан Пина больше интересовало превращение сердец в энергию. Подумав об этом, Фан Пин вдруг спросил: "Инструктор, а что если люди вроде нас достигли среднего ранга?".


"Примерно то же самое".


Старый профессор усмехнулся и продолжил: "Оттачивание жизненно важных органов на самом деле является процессом превращения их в энергию. Мастера боевых искусств среднего ранга восполняют свою жизненную силу быстрее, чем мы. Кроме того, у них гораздо выше верхний предел жизненной силы. Это во многом связано с этим.


"Конечно, мы не превращаем их в чистую энергию, как это могут делать люди из Катакомб. Возможно, их изменения как-то связаны с источником энергии Катакомб".


"Основной источник энергии Катакомб - энергетические руды.


"Что касается людей, то у нас есть различные формы источника энергии. Мы оттачиваем наши тела и внутренние органы. В конце концов, мы просто станем сильнее физически, а не превратимся в живые шары энергии".


"Только у тех, кто занимает среднее положение, есть сердца, способные превращаться в энергию. Чтобы взломать и убить трех боевых мастеров Катакомб низшего ранга..."


"Это зависит от их удачи. Это зависит от оружия, которое он принесет, от количества энергетических руд, большего или меньшего значения. Кроме того, большинство из наших трех боевых мастеров низших рангов, которые войдут в Катакомбы, сосредоточатся на исследовании и поиске растений Катакомб".


"Идите домой и медленно просмотрите ценные предметы.

 Если вам повезет и вы найдете редкие предметы, то вам вообще не придется беспокоиться о будущих ресурсах для выращивания. Катакомбы огромны. Те места, которые люди исследовали до этого момента, являются лишь верхушкой айсберга.


"Вероятность того, что вы найдете хорошие предметы, чрезвычайно высока. Конечно, это также очень опасно. Поскольку для того, чтобы найти хорошие предметы, вам придется выйти за пределы зоны, расчищенной людьми.


"В это время риск возрастет многократно."


"..."


Задавая вопросы и отвечая на них, старый профессор также прояснил многие сомнения.


Фан Пин и остальные крепко сжимали в руках иллюстрированный справочник. Этот материал нужно изучить как следует.


Если им повезет, возможно, удастся найти предмет стоимостью в десятки тысяч кредитов. Такая возможность была.


Фан Пин не возлагал на себя больших надежд. 3000 кредитов для него вполне достаточно. Нет, лучше 5000. По крайней мере, его Богатство должно перевалить за миллиард.


Фан Пин не стал озвучивать свои амбиции. Иначе старый профессор попросил бы его пойти домой и мечтать дальше.


Каждый раз, когда трое мастеров боевых искусств низших рангов входили в Катакомбы, они обычно набирали товаров на сумму около 100 кредитов. Неужели они думали, что, зайдя в Катакомбы, смогут набрать мешки денег?


Потерять все, включая свою жизнь, было нормой в Катакомбах.


Если бы это было не так, правительство не заставляло бы мастеров боевых искусств среднего ранга ежегодно выполнять задания. Если бы не эта политика, большинство мастеров боевых искусств среднего ранга никогда бы не решили войти в Катакомбы, чтобы получить преимущества.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 220 


Конец мая. Система кредитования MCMAU была официально запущена на платформе.


Тем временем Фан Пин также запустил программу "Купи 1 бесплатно 1".


Купив пилюлю жизненной силы 3 ранга по цене 40 кредитов, вы получали одну обычную пилюлю жизненной силы стоимостью 3 кредита бесплатно.


С увеличением количества покупок появлялось больше бесплатных пилюль.


Пилюли больше не пылились на полках, но и не были распродажей.


Даже без акций студенты отчаянно пытались заполучить таблетки.


Теперь, с акциями и системой кредитования...


25 мая. Система кредитования только что была активирована. Таблетки были полностью выданы студентам, имеющим на это право. Доступная квота кредитных займов была раскуплена практически мгновенно.


...


В тот день группа боевых мастеров MCMAU ранга 3 чуть не прокляла имя Фан Пина до смерти!


"Почему мы не можем получить ни одного!"


"Что это за логика?"


"Боевые художники 1 и 2 ранга и даже начинающие боевые художники могут получить кредит, так почему бы и нам не получить!"


"Что Фан Пин имеет в виду?"


"Почему университет ничего не делает?"


...


В Обществе боевых искусств начался переполох.


Фан Пин зашел слишком далеко!


Во всем MCMAU большинство мастеров боевых искусств, которые были ниже Ранга-3, активировали кредитный бизнес. Только мастера боевых искусств ранга 3 не могли этого сделать. Эта возможность не была открыта ни для кого из них!


Большинство мастеров боевых искусств 3 ранга были членами Общества боевых искусств.


Многие предположили, что это была явная атака, направленная на Общество Боевых Искусств.


Даже Цинь Фэнцин, который в последнее время перестал совать свой нос в чужие дела, яростно ругался. "Фан Пин напрашивается на неприятности!"


Старый Цинь был действительно стеснен в средствах!


Недавно у него почти закончилась еда. Если бы не финансовая помощь от Общества боевых искусств, он бы умер от голода.


Он рассчитывал на тот день, когда будет запущена система кредитования. Учитывая его способности, получить кредит в размере тысячи кредитов было бы проще простого.


К сожалению, оказалось, что для него вообще ничего нет!

Все обменялись взглядами. В конце концов, все взгляды были прикованы к Фу Чангдингу и его группе. Эти ребята были одноклассниками Фан Пина и членами клуба Пин Юань. Они должны были знать, что происходит, верно?


Фу Чангдинг чувствовал себя немного беспомощным, когда его втянули в собрание. Более 10 мастеров боевых искусств 3 ранга смотрели на него во все глаза. Давление было огромным!


Цинь Фэнцин практически приставил саблю к его шее. Он в ярости прорычал: "Фу Чангдинг, противником Фан Пина должен быть Се Лэй. Какое отношение это имеет к нам? Почему нам не разрешают давать кредиты!"


"Верно. Я присмотрел себе длинный меч класса С. Не хватает всего 200 кредитов... Не то чтобы я не мог позволить себе вернуть их. Чего хочет Фан Пин!"


"Именно. Его спор с Се Лэй должен быть только между ними. Не вмешивай остальных членов Общества Боевых Искусств!


"Неужели Фан Пин не беспокоится о том, чтобы вызвать общественное возмущение!"


Все кипели от гнева. Это было слишком!


Изначально все думали об этом, потому что у них были способности 3 ранга. Платформа "Дистанция" объявила общественности, что мастерам боевых искусств ранга-1 будет предоставлен верхний предел в 100 кредитов, ранга-2 - 300 кредитов...


Никто не упоминал о 1000 кредитах, но Ранг-3 должен получить хотя бы 500 кредитов, верно?


В итоге, они получили 0!


Они уже выбрали пилюли и оружие, осталось только произвести оплату. К сожалению, им все еще не хватало одной вещи. Все хорошие вещи были полностью раскуплены!


Фу Чангдинг почувствовал, что его лицо покраснело от пристальных взглядов. Через некоторое время он заикнулся: "Это...".


"Выкладывай, иначе тебя приравняют к сообщнику Фан Пина. Поскольку Фан Пин скрывается, мы накажем тебя вместо него!"


Фу Чангдинг был крайне подавлен. Он робко сказал: "Вообще-то, Фан Пин и Чжао Лэй - лучшие друзья, которые очень близки друг к другу..."


Выражение Чжао Лэя потемнело и стало еще более черным. В последнее время его лицо было либо опухшим, либо темным. Он почти забыл, как это - улыбаться.

"Прекрати нести чушь. Выкладывай. Что происходит!"


Фу Чангдинг отчаянно объяснил: "Фан Пин считает, что те, кто в ранге-3, считаются клиентами с высоким риском. Он хочет пересмотреть их медленно".


"Что это значит?"


"Это значит, что Ранг-3 попадают в Катакомбы. Многие из них погибнут. Это не совсем безопасно". Фу Чангдинг проглотил пулю и произнес заклинание.


Все были в оцепенении. Вслед за этим Цинь Фэнцин яростно прорычал: "Этот ублюдок проклинает нас!"


Фу Чангдинг заметил убийственное намерение, поэтому быстро добавил: "Перед тем, как прийти сюда, Фан Пин попросил нас передать всем сообщение. Ранг-3 тоже может давать кредиты, но проценты будут увеличены..."


"Ублюдок! Он зашел слишком далеко!"


Все кипели от гнева. Что это за дискриминация?


"Он сказал, что если процент будет слишком низким для клиентов с высоким риском, ему придется компенсировать это. Что он не может себе позволить.


"Даже университет готов взять на себя лишь малую часть. Если только все не смогут убедить университет взять на себя все..."


Все посмотрели на него в унисон. Что за шутка! Если бы убедить было так легко, они бы уже давно это сделали.


"Насколько выше он собирается установить?"


"Минимум будет 0,0005. В остальном, прибавка зависит от ситуации... Взять, к примеру, президента Цинь, Фан Пин считает, что она должна быть не менее одной десятой, потому что вы подвергаетесь гораздо большему риску, чем кто-либо другой..."


Цинь Фэнцин был ошеломлен. Затем его ярость вернулась с интересом.


Другими словами, Фан Пин говорил, что у него, Цинь Фэнцина, самые высокие шансы умереть с голоду. Он был слишком рискованным, поэтому его нужно было избегать!


Цинь Фэнцину захотелось сплюнуть кровью. Остальные тоже были крайне недовольны и жаловались. "Это проблема президента Циня. Если мы войдем в Катакомбы, то обязательно вернемся обратно в целости и сохранности".


На этот раз гнев Цинь Фэнцина на Фу Чангдинга рассеялся. Вместо этого он уставился на собеседника!


'Ты намекаешь, что я обуза?'


...

Переполох, вспыхнувший в Обществе боевых искусств, был давно предвиден Фан Пином.


Кабинет декана.


Фан Пин в данный момент отчитывался о проделанной работе.


"Система кредитования была активирована только сегодня. Всего за 3 часа после активации было выдано 80 тысяч кредитов!"


Фан Пин вздохнул и продолжил: "Декан, я уверен, что университет видит, как бедны мы, студенты, и как отчаянно мы нуждаемся в кредитах. По моему мнению, к квоте нужно добавить еще 100 тысяч кредитов".


Хуан Цзин проигнорировал его комментарий. Вместо этого он нахмурился и спросил: "Почему вы не выдаете кредиты мастерам боевых искусств третьего ранга?"


"Это для управления рисками..."


Говоря, он быстро добавил: "Конечно, я зарезервировал двадцать тысяч кредитов. Только для них.


"В любом случае, мне нужно пересмотреть квалификацию. Мы не должны поощрять учеников намеренно искать смерти".


"Некоторые мастера боевых искусств третьего ранга очень снобисты. Стоит им заполучить высококачественное снаряжение, оружие и пилюли, как они без раздумий отправляются в катакомбы".


"Я думаю, что таких людей нужно немного контролировать. Мы не можем позволить им просто идти на смерть".


"Итак, в отношении мастеров боевых искусств 3 ранга, я думаю, что некоторых из них следует призвать войти в Катакомбы. Что касается других, я думаю, нам просто нужно, чтобы они успокоились".


"Дин, ты согласен с тем, что я сказал?"


Хуан Цзин взглянул на него и в конце концов сказал: "Я слышал, что вы увеличиваете процентную ставку для мастеров боевых искусств 3 ранга?"


"Дин, у меня не было выбора. Сейчас процентная ставка настолько низкая, что если я не увеличу ее, то все захотят взять кредит".


"Ранг-1 и 2 все еще в порядке, потому что они в основном выполняют миссии на поверхности.


"Однако большинство рангов 3 войдут в Катакомбы. Это слишком опасно. Если будет много жертв, университет все равно понесет только 5% убытков, что может обернуться гнилой кашей в 5000 кредитов".


Я должен взять на себя ответственность за остальное".

 Я не смогу себе этого позволить, если только университет не даст мне больше...".


"Помечтай!"


Хуан Цзин прервал его и сказал глубоким голосом: "Университет поощряет студентов участвовать в реальных боях, но это не значит, что мы готовы пожертвовать ими".


"Если канал действительно открылся, университет будет обеспокоен тем, что вы поощряете большое количество студентов жертвовать своими жизнями в Катакомбах намеренно..."


"Честно говоря!"


Фан Пин почувствовал, что его несправедливо обвиняют. Он поднял руку и с возмущением сказал: "Декан, разве я такой человек? Какой мне прок, если я позволю всем умереть? Это несправедливое обвинение. Это Се Лэй подал жалобу?


"Я так и знал. Этот человек слишком чувствителен и любит рассказывать небылицы. Делать что-то настолько бесстыдное... Сколько же ему лет!"


Хуан Цзин потерял дар речи. Он пояснил: "Это не имеет никакого отношения к Се Лэй".


В голове Фан Пина что-то щелкнуло, и он зарычал: "Тогда это должен быть инструктор Танг! Он зашел слишком далеко!


"Он может сомневаться в моем профессионализме, но он никогда не должен сомневаться в моем характере!


"Дин, чтобы справиться с инструктором Тангом, который несправедливо обвинил ученика, я предлагаю, чтобы он вошел в Катакомбы и убил сотни мастеров боевых искусств 6 ранга, чтобы загладить свою вину..."


"Молчать!"


Хуан Цзин заставил его замолчать. О чем думал этот парень? Он пытался подставить Танг Фенга?


Хуан Цзин не собирался развлекаться его выходками. У него и так было много дел, не было времени на глупости Фан Пина. Он немного подумал, прежде чем сказать: "Университет ответил на 100 тысяч кредитов. Выплатить их заранее уже крайне сложно. Что-либо большее невозможно.


"Финансирование университета также очень ограничено. В следующем семестре набираются новые студенты. Университету нужно подготовить кучу таблеток и оружия, чтобы удовлетворить их потребности".


"В этом году в МГМАУ увеличился набор студентов. Впервые количество студентов достигло 2000 человек.

 Даже университет ломает голову над отсутствием финансирования...".


"Разве CCMAU не говорил, что выделяет нам 10% своих ресурсов?"


Хуан Цзин вздохнул и ответил: "Все равно не хватает...".


"Дин, на мой взгляд, решить эту проблему довольно просто. Многие высококлассные мастера боевых искусств закончили наш университет. Мы должны собрать средства у них. Они все богаты..."


Хуан Цзин посмотрел на него. Не обращая внимания, Фан Пин ободряюще продолжил: "Декан, я действительно думаю, что это сработает. Вы хотите назначить меня ответственным?


"Я помогу университету собрать средства. Не будем говорить о дополнительных расходах. Я думаю, что от восьмисот миллионов до одного миллиарда - это возможно".


МГМАУ существует уже 60 лет. Сколько сильных мира сего выпустилось за это время?


Здесь были губернатор, крупные бизнесмены, магнаты военного ведомства, видные политические деятели, а также представители различных других профессий и отраслей.


Мысли Фан Пина витали в воздухе. Он мог использовать эту возможность, чтобы наладить контакт с крупными фигурами из разных отраслей. Он мог бы открыть множество перспектив для собственного бизнеса и в то же время попытать счастья в поисках потенциального богатого спонсора.


"В этом году МГМАУ празднует свое 60-летие. Я думаю, что мы можем организовать его в этот раз. Под названием празднования юбилея университета мы можем одновременно проводить сбор средств".


Хуан Цзин немного подумал, а затем сказал: "Мы обсудим это в другой раз. Просить деньги у выпускников...".


Репутация была важна для мастеров боевых искусств.


Фан Пин, напротив, не согласился. Неужели эти сильные мира сего все еще должны зависеть от миллионов?


Кроме того, MCMAU изо всех сил старалась воспитать больше элитных мастеров боевых искусств, так что что плохого в небольшом сборе средств?


Пока они обсуждали эти вопросы, Хуан Цзин уже забыл о предыдущей теме. Он махнул рукой и сказал: "Понятно. Вы можете идти".


"Тогда я ухожу, декан.

 Если университет действительно хочет собрать средства, вы можете назначить меня ответственным. Я всего лишь студент, мне легко попросить..."


"Убирайся!"


Хуан Цзин махнул рукой. Этот мальчишка был до смешного увлечен такими вещами.


Когда Фан Пин повернулся, чтобы уйти, Хуан Цзин вдруг сказал: "Ах, да. Сходи ненадолго к старику Ли и скажи ему, что его заявление прошло успешно".


"Заявка?"


"Скажи ему. Он поймет".


"О, тогда я пойду".


Фан Пин не стал больше медлить и быстро покинул кабинет декана. Он направился прямо в отдел логистики.


...


В последнее время отдел логистики выглядел еще более запущенным, чем раньше.


Многие окна, которые раньше были открыты, теперь были наглухо закрыты. Количество мастеров боевых искусств, стоящих в качестве охранников, тоже заметно уменьшилось.


Увидев Фан Пина, старик Ли лениво спросил: "У тебя снова есть кредиты?".


"Нет. Я не выполнял никаких заданий в последнее время, откуда у меня кредиты?"


Фан Пин покачал головой. Он все равно получит их очень скоро.


100 тысяч кредитов. Если одолжить их на день, то на его счет добавится 30 кредитов. У мастеров боевых искусств 1, 2 ранга и начинающих риск попасть в аварию был ниже.


Через месяц на его счету будет 900 кредитов. Если бы он мог установить более высокую процентную ставку для бойцов 3 ранга, то заработал бы не менее 1000 кредитов.


После распределения прибыли Фан Пин мог получить долю в 100 кредитов.


К следующему месяцу эти 1000 кредитов превратились бы в капитал. После того, как их снова одолжили бы, это было бы еще 10 кредитов...


Что касается этих денег, то они становились личным доходом Фан Пина.


Университет хотел получить только девяносто процентов годового дохода от кредитной квоты.


Другими словами, университет имел в виду, что из 100 тысяч кредитов, выданных в кредит под 10% годовых, университет возьмет только 9000 кредитов.


Что касается остального, то университету было все равно.


Было много возможностей обойти это.

Кроме того, на более поздних этапах университет не стал бы брать кредиты заранее. Таким образом, проценты, которые могли накопиться за год, составили бы более десяти тысяч кредитов. Фан Пин даже подумывал о том, не обменять ли ему таблетки и не продать ли их на улице в качестве посредника.


В этом случае разница в цене была бы значительной.


Конечно, если университет и компании, производящие таблетки и оружие, узнают об этом, велика вероятность, что его бросят в катакомбы.


Естественно, Фан Пин хранил молчание об этих вещах. Трудно было сказать, обнаружил ли кто-нибудь еще в MCMAU этот маршрут. В любом случае, обнаружить его было несложно. Никто не говорил об этом сейчас, потому что в этом случае они бы сами рыли себе могилу.


Оставив свои мысли при себе, Фан Пин сказал: "Я только что вернулся от декана. Он сказал, что ваше заявление удовлетворено. Инструктор, вы подали заявление на смену работы?".


"Сменить работу..."


Старик Ли был ошеломлен. Затем, казалось, он что-то вспомнил. Он внезапно посмотрел на Фан Пина и усмехнулся. "Это не имеет никакого отношения к моей работе. Верно, Фан Пин, в последнее время ты очень медленно совершенствуешься. Это нехорошо".


Фан Пин весело рассмеялся и ответил: "Я взрывной игрок. Сейчас я строю свой фундамент. Никогда не знаешь, может через несколько дней я стану игроком 3 ранга верхней ступени".


"Это правда?"


Старик Ли пробормотал: "Возможно, ты стал ленивым. Это не очень хорошо. В последнее время ты забыл о том, что нужно давить на себя".


Фан Пин был в плохом расположении духа. 'У меня стресс, ну и ладно'.


"Забудь об этом, давление не появляется из воздуха".


Старик Ли быстро сменил тему. "Ты свободен завтра? Погуляй со мной немного".


"Куда мы пойдем?"


"В хорошее место. Это будет полезно для тебя".


Фан Пин услышал эти слова и поспешно сказал: "Это то место, о котором ты говорил ранее? Полезное для тех, кто входит в Катакомбы?"


"Да. Ты идешь?"


"Да!"

Фан Пин был полон радости, он непрерывно кивал головой. Конечно, он пойдет.


"Тогда не забудь прийти завтра пораньше".


"Да."


"..."


После того, как они договорились о встрече, Фан Пин покинул отдел логистики, улыбаясь.


Когда он ушел, старик Ли зевнул и сказал себе: "Я почти забыл об этом. Я даже не ожидал, что заявка пройдет".


Что касается его заявки, то она заключалась в том, чтобы привести кого-то в исследовательский институт. В этом месте была чрезвычайно высокая степень конфиденциальности.


...


Фан Пин был на седьмом небе от счастья, но не замечал, что происходит.


Он только что получил звонок от Ли Чэнцзе. Сейчас его настроение стало еще лучше.


Неужели все эти хорошие новости пришли одновременно?


Платформа была активирована. Кредитный бизнес пошел хорошо. Он мог просто сидеть и собирать деньги каждый день. Старик Ли также привел его куда-то, что принесло ему пользу. Теперь кто-то даже высоко оценил его компанию, и финансирование вышло на совершенно новый этап. Несколько агентств уже официально назвали цену.


"Либо никто из них не придет, либо все придут сразу. Мне действительно повезло".


Фан Пин не мог перестать радоваться. Возможно, теперь достижение более ста миллионов Богатства не будет слишком далеким?


Что касается его самого, то, хотя его прогресс был медленным, в эти несколько дней он не занимался оттачиванием костей. Вместо этого он сосредоточился на оттачивании тела. Кроме того, он использовал таблетки для принятия ванн.


Когда его телосложение улучшится, он сможет без проблем завершить каменование туловища за ночь. Не было необходимости торопиться.
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26 мая.


Фан Пин приехал на своем компактном автомобиле и ждал у входа в отдел логистики.


Очень скоро оттуда вышел старик Ли с руками за спиной.


Фан Пин вышел из машины и вежливо открыл дверь. Его лицо ярко засветилось, когда он спросил: "Инструктор, куда мы едем?".


"Поезжайте в Южный дистрикт. Там есть Научно-исследовательский институт южного распределения. Вы знаете это место?"


"Научно-исследовательский институт..."


Фан Пин задумался на некоторое время, а затем сказал: "Я спрошу кого-нибудь, когда буду там. А вы знаете, инструктор?"


"Да. Это недалеко. Попробуй поискать сам".


"Хорошо."


"..."


После того, как они обсудили место, Фан Пин завел машину и отправился в путь.


...


В машине старик Ли отдыхал с закрытыми глазами. После минутного молчания он вдруг сказал: "Се Лэй достиг пика 3-го ранга, а Цинь Фэнцин почти достиг 4-го ранга. То, что ты сделал вчера, несомненно, сильно обидело этих людей".


"Ты сейчас находишься на средней ступени Ранга-3. Неужели ты совсем не волнуешься?"


"Инструктор, вы действительно не можете винить меня за это..."


"Бесполезно объяснять мне это. Сейчас все еще нет никаких проблем с восполнением твоей Жизненной Силы. Будет лучше, если ты не будешь использовать его эти несколько дней. Вы понимаете, о чем я говорю?


"Недавно кто-то упомянул об этом на военном факультете. Думаю, слухи распространились настолько далеко, что даже в военном ведомстве..."


Сердце Фан Пина заколотилось, и он почувствовал, что его обидели. "Инструктор, то, что у меня есть, присуще мне. Я все равно ничего не могу с этим поделать. Разве Ван Цзиньян из NMAU не такой же?".


"Он лишь немного быстрее оттачивает свои кости и немного богаче жизненной силой по сравнению с другими. Его скорость восполнения не является чем-то необычным".


"В отличие от того, что есть у тебя, то, что есть у него, является нормальным... Ты другой, твоя Жизненная Сила может достигать непрерывных всплесков более десяти тысяч кал...".


"Инструктор, это может быть как-то связано с моей мощной Ментальностью..."

Старик Ли зевнул и сказал: "Бесполезно мне об этом говорить. Рано или поздно ты должен пройти обследование. Вряд ли с тобой что-то случится, но ты должен дать военному ведомству объяснение, по крайней мере. Вы понимаете это?


"Раскрытие некоторых деталей общественности будет лучше и для вас. Это избавит вас от многих проблем.


"Сокрытие информации только усугубит ситуацию.


"Чем больше вы будете это делать, тем больше глаз вы привлечете. В конце концов, нужно быть осторожным и с гроссмейстерами.


"Лу Фенгру упоминал, что вы недавно готовились войти в катакомбы. Пока никому не разрешается беспокоить вас. Однако, как только вы вернетесь из Катакомб, вам придется решить этот вопрос".


Пока он говорил, старик Ли улыбался. "Конечно, вы можете спрятаться в Катакомбах и никогда не выходить оттуда. Я верю, что если тебе очень повезет, то ты сможешь прожить хорошую жизнь. Хочешь попробовать?"


Фан Пин мрачно ответил: "Это неправда. Мне нечего скрывать. Я проверюсь".


"Костный мозг как ртуть. Ты действительно можешь это сделать?"


"Правда!"


"Использование Ментальности для захвата частиц энергии. Ты и это можешь?"


"Правда!"


Фан Пин даже не колебался. Неважно, правда это или нет, главное, что сейчас это было правдой.


Старик Ли тоже не стал возражать. Он улыбнулся и сказал: "Как я и говорил с самого начала. Бесполезно объяснять это мне. Вам нужно объяснить это другим людям. Вам нужно пройти аккредитацию.


"Исследовательский институт Южного распределения здесь на самом деле тоже является аккредитационным органом".


"Конечно, моя цель привести вас сюда в этот раз не для того, чтобы вы прошли аккредитацию. Не волнуйтесь. Мы поговорим об этом после твоего возвращения из Катакомб".


Фан Пин слегка вздрогнул и настороженно спросил: "Тогда зачем мы идем в это место?".


"Главная цель этого места - исследование других вещей. Например, такие вещи в Катакомбах, как некоторые растения и животные. Ты еще не сталкивался ни с одним из них, так что иди и расширь свои знания. Это будет полезно.

"Все равно есть разница между реальной вещью и иллюстрацией, но что вы думаете?".


Фан Пин кивнул и сказал: "Это правда. У них там есть энергетические руды?"


"Конечно, есть. У них есть все виды уровней чистоты. Я приведу тебя туда, чтобы ты увидел все своими глазами. Постарайся отличить их от настоящего наблюдения, чтобы не упустить ничего хорошего, когда войдешь в Катакомбы".


"Понял!"


Фан Пин был чрезвычайно благодарен. На поверхности Земли возможность соприкоснуться с предметами Катакомб была действительно редкой.


Люди воспринимали эти вещи как очень важные.


В MCMAU, когда Фан Пин и остальные были на занятиях, не было никаких реальных предметов. В университете разрешалось только смотреть на них.


Ранее старый профессор принес энергетическую руду, чтобы все могли посмотреть. Однако он не разрешил никому прикасаться к ней. Все могли только смотреть на нее, поэтому все остались неудовлетворенными. Нет нужды говорить, что не было почти никаких реальных объектов для других животных и растений.


...


Через час Фан Пин прибыл в Южный научно-исследовательский институт распределения.


Он находился чуть более чем в десяти минутах езды от MCMAU.


Что касается долгой задержки, Фан Пин считал, что в этом виноват старик Ли. Старик Ли был уже стар, поэтому у него была плохая память, и он всегда указывал неверное направление.


Старик Ли смотрел на Фан Пина со странным выражением лица. Он сказал, пока шел: "У твоего тела есть дефект".


Удивленный Фан Пин спросил: "Дефект?".


"То, что у тебя есть, - это болезнь, которую нужно лечить, или ты можешь улучшить и укрепить ее. Твоя память не слабая, но тебе не хватает способности переключения угла зрения, чтобы структурировать вещи в трехмерное пространство.


Конечно, это также известно как плохое чувство направления".


"Вам нужно обратить внимание на это состояние самому. Возможно, в следующий раз, когда вы пойдете куда-нибудь, вам нужно будет взять с собой навигатор?"


Фан Пин был обескуражен, объясняя: "Инструктор, это не считается болезнью.

 Просто в Мэджик-Сити слишком много дорог. В Солнечном городе у меня нет таких проблем".


"Хехе, ты имеешь в виду одну дорогу, по которой можно ехать до самого конца? Если только этот человек не идиот, ни у кого не будет проблем".


Город Солнца был очень большим. Главная дорога могла соединить практически все места. Если человек мог заблудиться, то это было уже не плохое чувство направления, а слепота.


Фан Пин почувствовал себя неловко. В это время оба они подошли ко входу в исследовательский институт.


Прежде чем войти внутрь, Фан Пин почувствовал богатую жизненную силу.


"Стойте на месте! Это зона военного контроля!"


Охранник, стоявший перед входом, не носил военной формы и не имел при себе оружия. Несмотря на это, от него исходила сильная вспышка жизненной силы. Фан Пин немного почувствовал его. Вероятно, это был мастер боевых искусств 1-го пикового ранга.


Он уже догадался, что в качестве охранников здесь находились два мастера боевых искусств 1-го ранга.


Не теряя времени, старик Ли достал свою лицензию на боевые искусства и бросил ее им. Он лениво сказал: "Я подал заявление".


Охранник проверил лицензию, просканировал ее на аппарате рядом с ним, затем с почтительным выражением лица сказал: "Мастер Ли, пожалуйста, войдите".


Старик Ли вошел. Фан Пин как раз собирался войти, когда другой человек снова сказал: "Господин, пожалуйста, покажите вашу лицензию".


Услышав это, Фан Пин достал свою лицензию на боевые искусства, и мужчина просканировал ее на аппарате. Он посмотрел на Фан Пина, слегка удивившись.


Мастер боевых искусств третьего ранга!


Неоспоримо, что MCMAU был местом, где собирались вундеркинды. В столь юном возрасте, судя по реестру лицензий на боевые искусства, Фан Пину было всего 19 лет. Это было безумно рано.


Старик Ли подал заявку на двойной вход. Фан Пин был студентом MCMAU. Очень скоро ему разрешили войти.


Войти в исследовательский институт было все равно, что шагнуть в другой мир. Большой вход был огромным, пустым пространством. Пространство, в котором не было ничего.

 Патрулировали только мастера боевых искусств.


Под присмотром многих мастеров Фан Пин и старик Ли прошли по пустой территории, а затем вошли в здание.


После того, как они прошли через дверь, остался только вытянутый проход.


В этот момент кто-то уже стоял у прохода и ждал. Увидев Фан Пина и старика Ли, мужчина средних лет в белом халате усмехнулся: "Старик Ли, давно не виделись".


"Я был занят. Нет времени".


Старик Ли отмахнулся от него. Фан Пин, с другой стороны, презрительно посмотрел на него. 'Неужели ты думал, что кто-то поверит твоим словам?'


В прошлый раз старик Ли даже упомянул, что хочет найти себе занятие по душе. Однако в последнее время он каждый день ложился и дремал в отделе логистики. Как он мог быть занят?


Человек в белом халате, казалось, не обиделся. Он обратил свое внимание на Фан Пина и улыбнулся. "Это ваш ученик, старина Ли?"


"Да. Пойдемте. Мы поговорим внутри".


Старик Ли ничего не сказал. Парень в белом халате не стал спорить и ввел пароль на проходной, сверил его сетчатку глаза и отсканировал его удостоверение, после чего провел обоих внутрь.


Увидев эту утомительную операцию, Фан Пин был слегка удивлен. Старик Ли непринужденно объяснил: "Это исследовательский институт, построенный на совместные инвестиции правительства и университетов боевых искусств. Это один из немногих высококлассных исследовательских институтов в стране Сино и даже во всем мире".


"Конечно, это еще не все. Ах, забудьте об этом. Бесполезно рассказывать.


"Длина этого прохода 200 метров. Стены выкованы из сплава. То же самое касается и подземелья. Если вы хотите попасть в исследовательский институт, это единственный путь. Единственный и неповторимый проход. Запасного выхода нет вообще.


"Проникнуть без проверки подлинности сюда через проход... почти любой, кто ниже уровня гроссмейстера, будет мертв".


Фан Пин потерял дар речи. "Так строго?"

"Конечно."


Пока старик Ли говорил, парень в белом халате рядом с ними тоже хихикал. "То, что мы здесь исследуем, имеет первостепенную важность. Поэтому степень конфиденциальности очень высока".


"О."


Фан Пин не стал продолжать расспросы. Он последовал за ними внутрь.


Фан Пин и двое мужчин прошли последовательно через три двери и оказались в огромном зале.


Как только они вошли в зал, старик Ли приказал: "Отвезите нас в лабораторию по исследованию человека".


"Конечно".


Парень в белом халате не стал терять времени и повел обоих прямо вперед.


Фан Пин посмотрел налево и направо, но никого больше не было видно. Огромный зал не использовался для исследовательских целей. Это было скорее место, где исследователи могли позаниматься спортом и подышать свежим воздухом.


С другой стороны, огромный зал представлял собой несколько сливающихся проходов. Все они были связаны с различными исследовательскими лабораториями.


В этот момент парень в белом халате привел их в один из проходов.


...


Через минуту и несколько исследований они втроем оказались в другом, более светлом зале.


Старик Ли повернул голову и спросил: "Есть ли сейчас исследования на живых особях?


"Да. Профессор Ванг сейчас проводит одно исследование. Давайте я отведу вас туда".


"Хорошо."


Парень в белом халате продолжил идти вперед. Очень скоро он остановился перед дверью в одну из лабораторий, расположенных по обе стороны огромного зала. "Старина Ли, вот она. Мы заходим?"


"Нет необходимости. Мы можем просто наблюдать из-за двери".


Старик Ли указал на Фан Пина и сказал: "Иди и посмотри".


Фан Пину стало очень любопытно, и он сразу же поспешил туда. Он заглянул внутрь через прозрачное стекло.


Прямо сейчас в лаборатории несколько исследователей, одетых в большие белые халаты, негромко переговаривались.


А перед ними стоял... человек. Живой человек!


Фан Пин сразу же понял, что человек жив, потому что его конечности все еще яростно сопротивлялись...

Фан Пин проглотил и спросил шепотом: "Инструктор, это...".


Старик Ли равнодушно ответил: "Система человеческого тела - самая сложная и трудная для понимания. Она также самая загадочная.


"Почему хрупкие человеческие существа становятся мастерами боевых искусств, становятся гроссмейстерами с неразрушимыми телами, превращая свою плоть и кровь в непробиваемую броню. Тайн бесчисленное множество.


Поэтому в последние несколько лет люди не прекращали исследований".


"Это место - одна из крупнейших исследовательских организаций. На самом деле, они в основном исследуют уникальных людей.


"Например, людей с вариациями костного мозга, вариациями менталитета, а также все остальные виды человеческих аномалий.


"О, раз уж мы заговорили об этом, вы тоже считаетесь человеческой вариацией..."


Фан Пин снова сглотнул и прошептал: "Проводите исследования на живых людях?"


"Да. Образцов слишком мало, другого выхода нет".


"Тогда... тогда они добровольно идут на это?"


"Конечно, нет... кашель, кашель. Возможно, они это делают. Я не уверен в деталях".


Старик Ли поддразнил и спросил взволнованно: "О? На этот раз это вскрытие мозга? Можем ли мы войти и понаблюдать вблизи?"


Парень в белом халате, стоявший рядом с ними, усмехнулся. "Я попрошу за вас. Все должно быть в порядке. На самом деле это уже четвертое вскрытие мозга в этом месяце".


"Недавно профессор Ванг исследовал новый предмет, который постоянно упускался из виду. Имеет ли менталитет вообще какое-либо отношение к мозгу?


"Есть ли в мозге носители менталитета?


"Предыдущие попытки исследований были безуспешными. В основном это связано с отсутствием высокопоставленных сильных мира сего в качестве объектов исследования. Даже если этот подопытный не является высокоранговым, его Ментальность намного сильнее, чем у обычного человека. Он может воспринимать..."


Цвет лица Фан Пина изменился. Его лицо стало немного зеленым.


Старик Ли посмотрел на него и сказал: "Это правда. Очень редко встречаются мастера боевых искусств ниже седьмого ранга, которые могут воспринимать свою ментальность.

 Такие предметы трудно найти. Забудь об этом. Мы не будем туда входить. Если мы потревожим профессора Вана и вызовем смерть экспериментального тела, это будет проступок с нашей стороны".


Пока он говорил, старик Ли посмотрел на Фан Пина и спросил шепотом: "Ты ведь можешь воспринимать свою Ментальность?".


"Нет!"


Фан Пин сначала отрицал это, но потом сменил направление и сказал: "Это... возможно... Инструктор, это слишком бесчеловечно. Препарировать мозги для исследований? Можете ли вы... можете ли вы вообще это пережить?".


"Вздох, выбора нет. Менталитет ассоциируется с гроссмейстерами. Мы не можем препарировать гроссмейстеров для исследований, не так ли?


"Эти мастера боевых искусств, которые могут воспринимать свою Ментальность на ранней стадии, не обладают особенно сильными способностями. Просто так получилось, что они могут воспринимать свою Ментальность. Использовать их для проведения исследований наиболее целесообразно.


Даже если они умрут, это будет во благо научного исследования!".


"Как только секрет будет раскрыт, и люди смогут раньше воспринимать свою Ментальность, возможно, среди людей начнет появляться больше гроссмейстеров. Тогда все жертвы будут стоить того.


"Ради человечества!"


Выражение лица старика Ли было торжественным. Парень в белом халате был не менее серьезен, когда сказал: "Все делается ради человечества. Кроме того, для нас они не совсем..."


"Кашель, кашель. Сяо Чен, это слишком хладнокровно. Они также жертвуют собой ради науки и человечества. Они все еще ценны".


"Ты прав."


Стоя рядом с ними, лицо Фан Пинга лишилось цвета. 'Ради человечества', эта фраза была слишком превознесена!


Гроссмейстеров нельзя было препарировать. Значит, мастера боевых искусств 3 ранга были одноразовыми предметами?


Их можно было препарировать!


Старик Ли вздохнул и сказал: "Ради будущего человечества такие исследователи, как вы, должны запятнать свои руки кровью. Мы тоже несем за это ответственность".


Парень в белом халате покраснел. "Пожалуйста, не говорите так. Что с того, что общественность видит в нас палачей?

 Если мы сможем помочь таким мастерам боевых искусств, как вы, достичь прорыва хоть немного легче, даже если это будет ценой наших жизней, это будет того стоить!"


"Сяо Чен, не будь таким эмоциональным. Если бы вы все умерли, это была бы огромная потеря для человечества..."


Оба они были поглощены разговором, в то время как Фан Пин устремил свой взгляд внутрь лаборатории и наблюдал.


Точный скальпель в данный момент резал мозг испытуемого... без анестезии!


Фанг Пинг видел, как человек боролся!


"Так бесчеловечно..."


Старик Ли наблюдал за ним краем глаза. Услышав его бормотание про себя, он усмехнулся. "Анестетики давать нельзя. Он должен быть в сознании, чтобы его менталитет был активен. Если он будет без сознания, то в эксперименте нет смысла".


Фан Пин: "..."


"Фан Пин, после возвращения из Катакомб, ты можешь прийти сюда для осмотра. Здесь очень хорошие условия для инспекции..."


"Инструктор..."


"Не волнуйтесь. Мы будем здесь. В это время мы также спросим декана и остальных. Как вы думаете, военный факультет все еще будет достаточно храбр, чтобы нарезать вас на кусочки и провести исследование на месте?"


Лицо Фан Пинга слегка дернулось, когда он резко ответил: "Но, но...".


"Конечно, будет здорово, если ты станешь гроссмейстером. Тогда все это не будет твоей проблемой".


"У меня только третий ранг..."


"Вот именно. Ты должен показать хорошие результаты. Есть много боевых мастеров средней ступени 3 ранга. Ценны только мастера высшей ступени и пика, и только они считаются элитой среди людей..."


Старик Ли снова захихикал. "Быть элитой означает, что даже если у тебя есть особые характеристики, ты все равно будешь принят людьми.


Однако, если вы не элита... вам все равно придется извлечь из этого максимальную выгоду".


"Людям нужны сильные мира сего".


"Силачи, элита..."


пробормотал Фан Пин. В это время в лаборатории внезапно произошло какое-то движение. Несколько парней в лабораторных халатах засуетились. Они нервно торопились, что-то делая.

Затем, экспериментальное тело, которое все еще боролось, внезапно перестало двигаться.


Через некоторое время лабораторный стол, на котором сидел подопытный, опустел в мгновение ока!


Несколько человек в белых халатах в лаборатории топали ногами и били себя в грудь, выглядя очень обескураженными.


Глаза Фан Пинга были широко раскрыты. Что это было!


Где был этот парень?


Старик Ли посмотрел на него краем глаза, слегка нахмурился, затем потащил Фан Пина и вышел на улицу. Он засмеялся и сказал: "Пойдемте. Мы идем в следующее место".


"Инструктор, что это было раньше?"


Когда Фан Пин заговорил, он вдруг воскликнул: "Человек из катакомб!"


Старик Ли легкомысленно ответил: "Неужели? Думаю, да. Здесь люди Катакомб и человеческие существа исследуются вместе. Все в чем-то похожи. Так что это возможно".


Фан Пин бросил на него взгляд и скрипнул зубами. "Инструктор, вы пытаетесь сказать мне, что если я не стану энергетиком, то меня порежут на кусочки?"


"Разве?" Старик Ли рассмеялся и объяснил: "Ничего не случится. Как они могут тебя порезать? Максимум, они отрежут несколько костей, кровь и плоть, чтобы изучить их. Ты согласен?"


Фан Пин потерял дар речи. Должно быть, он сделал это специально, чтобы напугать меня!


Старик Ли действительно мог это сделать!


Если бы он не видел, как этот парень внезапно умер и исчез, Фан Пин был бы в шоке.


Это было слишком бесчеловечно. Резать кого-то на куски, когда он был еще жив!


Однако очень скоро Фан Пин отвлекся и быстро спросил: "Инструктор, тот человек вернулся живым из катакомб?".


Это не имело никакого смысла!


Старик Ли кивнул и сказал низким голосом: "Это правда. Это было не все. Вы видели? Все полностью исчезло! Это касается и крови из его тела, и органов, которые были отрезаны ранее. Все исчезнет.


"Однако это отличается от людей Катакомб, которых убивают в Катакомбах.

 Трупы, которые были привезены, останутся здесь.


"Как это происходит - вопрос, который нынешняя наука не может объяснить. Мы можем только медленно исследовать".


"Эй, парень. Тебе интересно сразиться с людьми из Катакомб, которых мы захватили?


"Конечно, они не боятся смерти. По-настоящему смелые и не боятся смерти. С другой стороны, ты многое потеряешь, если умрешь".


Парень в белом халате рядом с ними услышал его слова и неловко сказал: "Старик Ли, здесь, в исследовательском институте, уже не так много живых особей..."


Старик Ли закатил глаза и огрызнулся: "Тогда ловите больше. Можешь дать этому ребенку хотя бы попробовать?".


"Старик Ли, их действительно осталось немного. Я уверен, ты знаешь, что поймать живых особей очень сложно. Кроме того, живые особи, которые были задержаны в настоящее время, по крайней мере, Пик Ранга-3..."


Фан Пин сначала подумал, что это странно, а потом неожиданно сказал: "Людям из Катакомб, которые ниже Ранга-3, не разрешается входить через вход в Катакомбы?".


Это было упомянуто на уроке ранее.


Вход в Катакомбы был, возможно, односторонним проходом. В настоящее время только существа Катакомб, имеющие ранг 3 и выше, могли пройти через него, в то время как существа с более низкими способностями не могли.


Судя по объяснениям старого профессора, 700 лет назад этот барьер был непроходим даже для существ Катакомб 9 ранга.


Именно поэтому первый вход в провинцию Западных гор не был атакован ни одним существом из Катакомб за столько лет.


Конечно, все это было предсказанием, поскольку произошло сотни лет назад.


Старик Ли кивнул, но не стал комментировать. Он посмотрел на Фан Пина и сказал: "Эй, парень. Совершенствуйся быстрее. Иначе не вини меня в том, что я не защитил тебя в следующий раз, когда тебя будут здесь препарировать. Лучше полагаться на себя, чем на других".


"Я не пытаюсь тебя напугать. Когда есть люди, которые фальсифицируют правду, всегда нужно проводить исследования.

 Бесполезно сопротивляться, если у тебя нет возможности. Ты понял?"


Фан Пин серьезно кивнул. Конечно, он понял.


"Пойдемте. Мы пойдем и посмотрим другие хорошие вещи. Похоже, сегодня невозможно сражаться. Это слишком большое потребление".


Старик Ли подумал, что это очень жаль. На этот раз все пошло не по плану. В противном случае он бы подождал, пока они хотя бы выйдут из исследовательского института, прежде чем говорить Фан Пину правду. Он надеялся напугать ребенка.


Какая жалость!


Впрочем, все было не так уж плохо. Видя, что выражение лица ребенка все еще слегка бледное, он, должно быть, был достаточно удивлен.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 222 


Когда они шли к другим проходам, старик Ли неожиданно прошептал: "Если ты не можешь достать нездоровый костный мозг, то есть только один способ решить твою проблему!"


Фан Пин замедлил шаг.


"Стань сильнее!


"Когда ты станешь Грандмастером, нет, пока ты достигнешь 6 ранга, тогда вообще не будет никаких проблем.


"Я могу дать тебе немного времени. MCMAU прикроет тебя!


"Однако, если не будет никаких признаков того, что ты станешь гроссмейстером, ты просто не сможешь оправдать свою неустанную жизненную энергию.


"Малыш, подумай об этом. Если ты хочешь, чтобы MCMAU помог тебе выстоять против давления, ты должен показать другим свой потенциал."


"MCMAU не испытывает недостатка в мастерах боевых искусств 3 ранга. Даже 4 или 5 ранга. Однако в MCMAU не хватает потенциальных гроссмейстеров! Человечеству также не хватает их!"


Если Хуан Цзин сказал, что костный мозг Фан Пина не был отточен, то ему придется поверить ему на слово.


Старик Ли не был настроен оптимистично, независимо от того, сможет этот ребенок или нет.


Если Фан Пин не сможет объяснить причину, то даже если такие люди, как они, закрывали на это глаза, все равно было много других сильных мира сего. Всегда найдутся те, кто будет более радикален.


Когда это произойдет, Фан Пин окажется в затруднительном положении.


Единственным выходом было стать сильнее!


Когда Фан Пин сможет проявить свой потенциал, показав, что он перспективный гроссмейстер, слухи утихнут. Гроссмейстерская сила была сравнима с огромной армией боевых мастеров низших трех рангов.


Чем надеяться на то, что три мастера боевых искусств низших рангов смогут обрести хоть малейшую надежду на достижение непрекращающейся Жизненной Силы, было бы выгоднее подождать, пока Фан Пин прорвется к званию гроссмейстера.


Ценность этих двух вариантов нужно тщательно взвесить.


Фан Пин сказал приглушенным голосом: "Я знаю".


"Тогда перестань думать обо всей остальной ерунде, включая эту твою платформу. Не воспринимай их все слишком серьезно".


Фан Пин горько рассмеялся. 'Ты, старик, не знаешь ситуации, ясно!

'Без денег, как я смогу совершенствоваться со скоростью света!


'Неужели вы думаете, что у меня есть природные таланты, что я могу достичь неугасающей Жизненности в одиночку?'


Сегодня всё было создано на основе Богатства, на основе системы. Не имея дохода, он должен был просто ждать смерти.


Старик Ли полагал, что он слишком много времени тратит на эти пустяки, из-за чего и произошла задержка в его культивации. Он не знал, что эти вопросы были основой силы Фан Пина.


Однако объяснить это было очень сложно.


Фан Пин был меланхоличен, но не проронил ни слова. Старик Ли больше ничего не сказал и привел его в следующую лабораторию.


...


"Это и есть энергетическая руда?"


пробормотал про себя Фан Пин и с сомнением спросил: "Это отличается от того, что мы видели в университете".


"Энергетическая руда - это просто общий термин. На самом деле это носитель энергии. Это нормально, что его форма, размер и цвет отличаются".


Пока старик Ли объяснял, он взял в руки энергетическую руду и сказал: "Потрогайте ее хорошенько. Какие у тебя мысли?"


Фан Пин ущипнул энергетическую руду размером с бутылочную крышку и начал тщательно ее ощупывать. Через некоторое время он в страхе воскликнул: "Опасность!".


"Хм?"


Старик Ли выглядел слегка удивленным. Затем он неожиданно спросил: "Ты чувствуешь это своей Ментальностью?"


"Думаю, да".


"Это нормально. В энергетических рудах скапливается много энергии. Это нормально, что люди чувствуют опасность, когда происходит всплеск этих энергий".


"Твоя Ментальность недостаточно сильна, поэтому ты можешь чувствовать это, только когда находишься рядом. Когда ваша Ментальность становится немного сильнее, вы можете почувствовать опасность заранее, как и гроссмейстеры. Это также одна из их величайших черт".


"Инструктор, а твоя Ментальность сильна? В прошлый раз я видел, как мой инструктор сдвигал чашку..."


"Это Лу Фенгру". спокойно ответил старик Ли. "Я не могу этого сделать".


Неужели природный талант Лу Фэн-ру был настолько силен?


Очень сильным!


Дракон никогда не будет жить со змеей.

 Это касалось и семей, которые создавали мастера боевых искусств. Многие из них были такими.


В те времена "Король Змей" У Куйшань также был блестящей легендой. Если бы Лу Фэн-ру не была достаточно способной, она бы никогда не вступила в отношения с У Куйшанем.


То, что могла делать Лу Фэн-ру, не обязательно было под силу другим мастерам боевых искусств пикового ранга 6.


Лу Фэн-гру с уверенностью заявила, что через три-пять лет она станет гроссмейстером. Старик Ли же хотел лишь устроить кровавую бойню в Катакомбах перед смертью.


Старик Ли ни разу не почувствовал присутствия ментальности Фан Пин. С другой стороны, когда Лу Фэн-ру в прошлый раз была в Энергетической комнате, она чувствовала ее, даже когда Ментальность Фан Пина была лишь слегка активна.


Это продемонстрировало разницу между ними.


С точки зрения способностей, Старик Ли мог и не проиграть Лу Фэн-гру, но с точки зрения потенциала, особенно потенциала достижения ранга Грандмастера, Старик Ли был просто не конкурентом.


Фан Пин выслушал его ответ и замолчал. Вскоре он спросил: "Инструктор, можно ли проверить, насколько сильна или слаба Ментальность?"


"Да, но этот тест можно проводить только на гроссмейстерах".


"Почему?"


"Это потому, что Ментальность гроссмейстеров может быть выпущена наружу. Другими словами, мастера боевых искусств, которые могут высвободить свою Ментальность наружу, могут пройти тест, в то время как другие не могут.


"Ментальность других людей неразличима и необнаружима. Вы понимаете?"


"Сила Менталитета похожа на силу Жизни, где есть единица измерения?"


"Да."


быстро ответил старик Ли и усмехнулся. "Сила Менталитета среди гроссмейстеров боевых искусств является очень важным стандартным измерением".


"Давайте спросим, по каким признакам можно определить гроссмейстера?


"Прежде всего, это внешнее высвобождение Ментальности. Если вы можете выпустить свою Ментальность наружу, связать воедино силы Жизненности и продемонстрировать гроссмейстерские боевые навыки, то вы - гроссмейстер!

"Кроме того, оттачивание черепа связано именно с ментальностью.


"Причина, по которой череп не оттачивают в трех средних рангах, предпочитая оттачивать его, когда они становятся гроссмейстерами, заключается в том, что оттачивание черепа зависит не только от силы Жизни. Оно включает в себя использование ментальности для ковки черепа. Зависимость исключительно от силы Жизни тоже возможна. Однако это крайне опасно. Даже в этом случае результат сомнителен.


"Возьмем, к примеру, меня. Я остановился на пике 6 ранга уже 9 лет назад. Я также оттачиваю свой череп. После 9 лет мой прогресс в оттачивании черепа составляет, возможно, всего 15%. Это основано на стадии начинающего мастера боевых искусств, когда я оттачивал свои кости один раз.


"Если я хочу отточить свой череп до девяноста процентов, мне придется потратить более ста лет!


"Тот, кто может высвободить Ментальность наружу и проявить боевые навыки Грандмастера, может считаться достигшим Ранга-7.


"После достижения Ранга-7 они используют Ментальность и Жизненность для оттачивания черепа. После завершения оттачивания они официально достигают Ранга-8!


"Гроссмейстеры 8 ранга достигают больших успехов в развитии своих костей. Костный мозг как ртуть, жизненная сила как прилив, менталитет, который никогда не умирает... В этот момент человек действительно достигнет формы Ваджры".


К этому моменту Фан Пин уже достаточно хорошо понимал концепцию процесса культивации гроссмейстеров. Он даже забыл спросить о единицах измерения Ментальности. Выслушав объяснения, он ответил: "А что насчет Ранга-9?".


"Я не знаю".


"Не знаешь?"


Старик Ли закатил глаза и продолжил: "Без шуток. Как я могу знать? Я всего лишь Ранг-6. Единственная причина, по которой я знаю что-то о культивации Ранга-8, это то, что в MCMAU есть два вице-канцлера Ранга-8".


"Ранг-9 - это совсем другой уровень. Я никогда раньше не сталкивался с сильными мира сего 9 ранга.


"Кроме того, что толку знать это, если я еще не достиг этого уровня?"


Фан Пину не терпелось узнать все изнутри. "В таком случае, если гроссмейстер 8 ранга достигнет формы Ваджры.

 Тогда, наш вице-канцлер, почему он... почему..."


"Выглядит больным?"


"Да. Вы знаете, что происходит?"


"Форма Ваджры не обеспечивает бессмертия. В те дни вице-канцлер сражался с генералом из Города Небесных Врат. Другая сторона использовала Ментальность, чтобы уничтожить некоторые неразрушимые черты его..."


"Что ты имеешь в виду?"


"Я и сам не уверен. Что бы это ни было, для того, чтобы уничтожить высокоранговых сильных мира сего, человек в основном полагается на Ментальность, чтобы стереть метку бессмертия".


"Обычная драка может нанести увечья, но не уничтожить другую сторону.


"Например, такие люди, как мы, если мы сейчас сразимся с вице-канцлером, он позволит нам рубиться до бесконечности. Возможно, в конце он будет ранен, но, тем не менее, такие ранения не лишат его жизни, и он быстро поправится.


"Несмотря на это, если его ранят мастера боевых искусств того же ранга до такой степени, что его черты бессмертия будут стерты, даже ему будет трудно оправиться от этих травм".


Фан Пин мог немного понять, хотя и не до конца. Однако теперь он примерно представлял себе всю ситуацию.


Подумав немного, Фан Пин снова сказал: "Значит, пока мой инструктор не станет гроссмейстером, она не будет мстить, потому что не сможет убить градоначальника Скай Гейт Сити?".


"Ты тоже это знаешь?"


"Я слышал это от кого-то другого".


Старик Ли кивнул и сказал: "Это действительно так. Пока она не 7 ранга, она не сможет уничтожить своего врага. Она должна желать смерти, если попытается это сделать".


"На седьмом ранге у нее, по крайней мере, будет шанс, пусть и небольшой.


"Учитывая это, если в MCMAU появится пятый Гроссмейстер, никто из нас не надеется, что это будет она".


"Вице-канцлер Ву уже 8 ранга, отец моего инструктора тоже пик 7 ранга, так что если мой инструктор сможет достичь 7 ранга, разве она не будет соответствовать противнику 9 ранга?"


Фан Пин продолжил: "Ты уже упоминал, что тот парень только вошел в 9 ранг".

Старик Ли нахмурился и ответил: "Ты ничего не знаешь о силе 9 ранга. Неужели ты думаешь, что мастер боевых искусств 3 ранга может победить мастера боевых искусств 4 ранга?"


Фан Пин торжественно ответил: "Когда я достигну пика Ранга-3, я испытаю его на Чжан Юе. Возможно, у него не будет ни единого шанса против меня".


Старик Ли потерял дар речи!


'Черт, я говорю о тебе?


'Ты обманул, ты знаешь об этом?


'У тебя неустанная Жизненная Сила. Все будут смотреть на твою Силу, пока ты не достигнешь Гроссмейстера!


Не имея намерения разбираться с ним, старик Ли огрызнулся: "Быстро, почувствуй уровень чистоты различных энергетических руд..."


Фан Пин начал осторожно ощупывать их. Когда он добрался до последней энергетической руды и только взял ее в руки, старик Ли неожиданно упрекнул его: "Ты, сопляк, это уже слишком!".


Фан Пин выглядел так, словно он был в оцепенении, как будто не понимал, что произошло.


"Я просил тебя наблюдать, а не поглощать!"


Фан Пин с досадой положил энергетическую руду на землю. Он весело рассмеялся: "Инструктор, это для культивации? Я только сейчас впитал ее немного и чувствую, как моя жизненная сила наполняется. Это намного лучше, чем что бы то ни было!"


Лицо старика Ли потемнело, и он предупредил: "Убирайся. Не говори ничего об этом, когда будешь потом выходить, иначе тебе придется за это заплатить!"


Фан Пин быстро кивнул. Он с тоской смотрел на светящуюся энергетическую руду, не желая с ней расставаться. Эффект был действительно мощным: она могла мгновенно восполнить жизненную силу.


В этот момент Фан Пин глубоко задумался. Если бы он продолжал поглощать его, наполняясь Жизненной Силой до краев, то смог бы он сразу же начать оттачивать свои кости?


Все еще существовала огромная вероятность. Он вспомнил слова профессора об использовании энергетических руд в качестве лекарства.


Фан Пин подумал, что это гораздо лучше, чем таблетки.


Таблетки усваивались и переваривались очень медленно.


С другой стороны, энергетические руды могли быстро адаптироваться.

 Даже для такого человека, как он, с истощенным Богатством, было бы не совсем невозможно приспособиться к использованию энергетических руд.


Конечно, самым важным было его высокое значение!


Если бы такой маленький кусочек, стоимостью более десяти сотен, стал его собственностью, то его Богатство увеличилось бы на десятки миллионов.


Если бы он мог просто ограбить это место... Забудьте об этом. Это место охраняли Великие Мастера.


...


Через несколько минут. В другой лаборатории.


Фанг Пинг сглотнул. Он смотрел на зеленый блестящий фрукт перед собой. Он пробормотал: "Быть гроссмейстером, должно быть, здорово".


"Теперь ты можешь уничтожить все?" - спросил старик Ли.


Фан Пин поспешно покачал головой. "Что вы говорите, инструктор? Если я стану Гроссмейстером, то обязательно раздену Катакомбы догола ради человечества!"


Старик Ли усмехнулся и отмахнулся от этого замечания.


"Фрукт Луошэн на самом деле не так хорош, как кажется. Это основной ингредиент для пилюль бодибилдинга.


"Есть три очень важные пилюли для трех мастеров боевых искусств среднего ранга.


"Пилюли бодибилдинга", "Пилюли защиты висцеры" и "Одиннадцать пилюль".


"Одиннадцать пилюль?"


Фан Пин никогда не слышал об этом. Старик Ли объяснил: "Это пилюли, которые укрепляют жизненно важные органы человеческого тела. Разве не существует 11 основных частей внутренних органов человека? По совпадению, такая пилюля создается из 11 видов лекарственных трав. Поэтому она называется "Одиннадцать пилюль".


"Пилюли для бодибилдинга в основном оттачивают тело; пилюли для защиты висцеры, вы уже должны знать; а "Одиннадцать пилюль" сосредоточены на внутреннем.


"О внутреннем и внешнем состоянии тела заботятся оба. Три мастера боевых искусств среднего ранга в основном стремятся максимально отточить все, что находится ниже черепа.


"Фрукт Луошэн является основным ингредиентом для пилюль бодибилдинга. Из одного плода Луошэн можно изготовить 10 пилюль бодибилдинга. Что касается рангов пилюль, то они будут определяться в зависимости от различных ситуаций и срока годности лекарственных трав.


"Ценность плода Луошэн имеет отношение к сроку годности.

 Этому перед вами, вероятно, от тридцати до пятидесяти лет. Около ста кредитов".


"Так дешево?"


"Ерунда. Это не единственная лекарственная трава, необходимая для производства пилюль бодибилдинга. Это обычная цена на Фрукт Луошэн. Конечно, она будет отличаться, если срок годности более отдаленный".


Услышав объяснения, Фан Пин указал на другой алый фрукт, похожий на фрукт Святой Женщины, и спросил: "Это... похоже на фрукт Синего Листа?".


Фрукт Синего Листа на самом деле был красного цвета. Он был назван Голубым Плодом Листьев, потому что у растения, которое его произвело, листья были полностью голубого цвета.


"Правильно. Это основной ингредиент для Одиннадцати пилюль. По ценности он схож с фруктом Луошэн".


Фан Пин с любопытством поинтересовался: "На Земле такого нет?".


"Нет".


"Если в ранние времена не было таких пилюль..."


"Вот почему в прошлый раз было мало гроссмейстеров. Когда появляется гроссмейстер, его или ее почитают как бога. С древних времен, за исключением последних сотен лет, каждые сто лет появлялся только один Гроссмейстер. Можете ли вы понять, насколько это было трудно?"


Фан Пин потерял дар речи. Если бы это было так, если бы гроссмейстеры сейчас существовали в прошлом, они бы все стали богами?


Старик Ли сказал: "Благодаря существованию Катакомб, для человечества участие боевых искусств не лишено оснований.


Все в мире усиливает друг друга". Только благодаря существованию Катакомб мастера боевых искусств смогут в полной мере использовать свои способности, чтобы уничтожить мастеров боевых искусств Катакомб. Наши мастера боевых искусств играют в этом большую роль".


Уменьшение числа мастеров боевых искусств означает увеличение опасности для людей".


"Таким образом, в этот момент люди обнаружили эти ингредиенты Катакомб, что позволило нам быстро преодолеть границы боевых искусств.

"Если это было в прошлом, нет, незадолго до обнаружения Катакомб, в мире сект мастер боевых искусств пикового ранга-3 может уничтожить одну партию, объявить себя основателем секты и основать свою собственную секту - вот такое у них существование".


"Если это было в те времена, то через некоторое время даже ты, малыш, сможешь назвать себя старым основателем такой-то и такой-то секты".


Фан Пин весело рассмеялся и пошутил: "Жаль, что я родился не в ту эпоху..."


Старик Ли усмехнулся и добавил: "Если это действительно та эпоха, то если тебе удастся войти в Ранг-1, ты будешь считаться очень удачливым".


Фан Пин не стал возражать. Он с сожалением сказал: "Если это так, то сейчас в стране Сино около 300 живых богов. Этот бог уже не кажется таким ценным".


"Ты думаешь, это много?"


Старик Ли покачал головой и продолжил: "В самом Городе Небесных Врат число обнаруженных мастеров боевых искусств высокого ранга на данный момент составляет 14 человек!"


"Так много!"


"Вы можете только представить, сколько высококлассных мастеров есть в тринадцати городах Катакомб MCMAU. Боюсь, что это будет почти 200 человек!"


Старик Ли заговорил глубоким голосом и добавил: "Поэтому для людей не является большой проблемой уложить одну Катакомбу. Однако количество жертв, конечно, будет огромным. Возможно, больше половины солдат падут, чтобы завалить две катакомбы".


"В стране Сино 22 входа в Катакомбы... Нет, скоро будет 23".


"А как насчет заморских? Как они выдерживают это?"


"У них тоже есть гроссмейстеры. Ты думаешь, только в стране Сино есть гроссмейстеры? Конечно, некоторые страны имеют небольшую площадь. Поэтому во многих местах пять-шесть стран будут охранять один вход в катакомбы. Их бремя не так велико, как наше.


"Кроме того, распределение Катакомб... связано с численностью населения".


"Что вы имеете в виду..."


"Чем больше население, тем больше входов". Старик Ли вздохнул и продолжил: "В те дни мы думали, что чем больше у нас людей, тем сильнее мы станем.

 Поэтому мы увеличили численность населения.


"В результате мы поняли, что чем больше людей, тем быстрее появляются входы в Катакомбы. Мы должны были в экстренном порядке ликвидировать их, поэтому позже мы создали эту штуку, мы назвали ее..."


"Планирование семьи?"


"Именно так."


Фан Пин замолчал. Нельзя было углубляться в политику страны.


Подумав об этом, Фан Пин быстро сказал: "Соседние страны тоже довольно густонаселенные, хотя..."


"У них много сильных мира сего. Что ты думаешь? Они отличаются от нас. Мы воспитываем детей путем отбора по всей стране, а они принуждают низший класс, чтобы воспитать некоторых представителей высшего класса".


"Например, Восемнадцать Святых Земель - это восемнадцать входов в Катакомбы, которые были подавлены. Их святая земля - это крупномасштабная секта.


"Восемнадцать Святых Земель с не менее чем 200 Грандмастерами!"


Фан Пин снова потерял дар речи. Это было слишком ужасно, чтобы представить. Восемнадцать Святых земель Индии на самом деле были восемнадцатью входами в катакомбы.


"Значит, так называемый буддизм, подавляющий дьявола, не является ложью?"


"Несмотря на это, святые земли появились не только в последние годы..."


"Это всего лишь поговорка. Святая земля все еще остается святой землей. Однако, не выйдут ли сильные мира сего из святой земли и не построят ли храм где-нибудь над Катакомбами? Тогда это станет подавленной территорией такой-то и такой-то святой земли. Вы поняли?"


"Понял." Фан Пин быстро кивнул и с благодарностью ответил: "К счастью, мы находимся в стране Сино. Иначе нас просто принудят, не так ли?"


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Вот почему в стране Сино появляется все больше и больше Грандмастеров".


Фан Пин снова кивнул. Затем он продолжил рассматривать множество других вещей вместе со стариком Ли.


...


Выйдя из исследовательского института, Фан Пин почувствовал, что получил много новых знаний.

Он узнал много секретов и расширил свои знания о многих вещах, с которыми обычно не сталкивался.


В том числе и о людях Катакомб!


В последние несколько минут перед тем, как покинуть исследовательский институт, Фан Пингу посчастливилось прикоснуться к человеку из Катакомб, которого отправляли в лабораторию. Эта женщина была весьма привлекательной, сладострастной на ощупь, но чрезвычайно свирепой.


Фан Пин лишь слегка прикоснулся к ней, но она бросила на него убийственный взгляд и почти пыталась убить его.


Тогда старик Ли отвесил ей такую сильную пощечину, что дама едва не превратилась в грязную кучу плоти. Только тогда Фан Пин смог успокоить свое сердце.


Выйдя из исследовательского института, старик Ли покачал головой и сказал: "Слабак. Слишком слаб. Тебя чуть не убил мастер боевых искусств Катакомб, который был полностью сдержан. Разве тебе не стыдно?"


"Она, вероятно, боевой мастер среднего ранга, верно?"


"Пик ранга-3."


"Пиковый ранг-3..." пробормотал Фан Пин. "Выражение ее лица напугало меня до смерти".


"Без шуток. Это мастер боевых искусств из Катакомб, который сражался в войне с нашими главными силами. Убивала, не смыкая глаз. Думаешь, она такая же, как культисты, которые, возможно, не сражались даже в нескольких битвах?"


"У культовых мастеров боевых искусств может даже не быть возможности сражаться с другими".


"Однако, боевые художники Катакомб и боевые художники людей. Это не просто один или два раза, когда человеческие военные сражались. Это настоящая сила, которая прошла через настоящую битву".


Фан Пинга сейчас можно было считать лишь птенцом. Хотя он был немного сильнее мастеров боевых искусств, обладающих жизненной силой, для него было нормально испытывать страх при встрече с таким серийным мастером боевых искусств, как этот.


Старик Ли сел в машину и вздохнул. "Эта вещь о намерении убить может быть достигнута, если убивать больше. Это не так уж и сложно. После входа в катакомбы и убийства тысячи или около того, даже взгляд в твоих глазах может убить кого-то".


Фан Пин не проронил ни слова.

 Старик Ли начал дремать и сказал: "Парень, приложи больше усилий. Среди всех студентов университета именно у тебя больше всего шансов стать гроссмейстером".


Фан Пин вдруг почувствовал, что на его плечах весит весь мир.


Старик Ли начал видеть его в новом свете. Он поддерживал его и в то же время намеренно провоцировал. Он надеялся только на то, что сможет как можно скорее стать гроссмейстером.


Однако он хорошо знал свои собственные обстоятельства. Без достаточного количества Богатства он не знал, когда сможет стать гроссмейстером.


"Мне нужно заработать много денег!"


Старик Ли, сидевший рядом с ним, был почти до смерти раздражен. 'Черт, ты, парень, не можешь разобраться в своих приоритетах?'


'Я подверг тебя стольким испытаниям только для того, чтобы показать тебе, что боевые искусства - это самое главное, а не деньги!


"Конечно, зарабатывать деньги тоже важно, поскольку для культивирования трех средних рангов требуется огромное количество ресурсов. Однако для этого нужно сначала улучшить свои способности".


Фан Пин не задумывался об этом. Заработок денег гарантировал ему быстрое развитие способностей. В этом не было ничего плохого.
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После возвращения в университет из исследовательского института Фан Пин, казалось, совсем не изменился.


За несколько дней до конца мая Фан Пин больше ничего не делал, кроме покупки эликсиров для укрепления тела, пилюль для тонизирования тела и пилюль для бодибилдинга. Его костоправство продвигалось все так же медленно.


Даже старик Ли отказался от комментариев после того, как несколько раз наблюдал за ним.


Был уже конец мая, прошел почти целый месяц с начала мая, когда Фан Пин достиг 3 ранга средней ступени, но количество костей, которые он отточил, практически не изменилось.


Это превзошло все ожидания!


...


Даже Лу Фэн-ру, который отсутствовал почти весь май, в конце месяца подошел к Фан Пину.


Пристанище.


Чжао Сюэмэй, Чэнь Юньси и Фан Пин были в сборе.


Глядя на них, Лу Фэн-ру очень мягким тоном заметила: "За последний месяц Сюэмэй очень быстро совершенствовалась. С ранней стадии Ранга-2 до сегодняшнего дня ты отточила 98 костей и достигла Ранга-2 средней стадии. Очень скоро ты сможешь достичь Верхней ступени".


Чжао Сюэмэй засиял и ответил: "Благодаря вашей помощи, инструктор...".


Лу Фэн-жу подняла руку, чтобы удержать Чжао Сюэмэй, прервала ее и торжественно сказала: "Уже почти июнь, а тебе еще 28 костей до достижения Пика Ранга-2. Похоже, что до входа в Катакомбы это сделать невозможно. Постарайся достичь Пика Ранга-2 до начала следующего семестра".


Чжао Сюэмэй быстро кивнул. Как когда-то отточенный мастер боевых искусств, она могла достичь Пика Ранга-2 еще до начала второго курса, что было удивительно.


Это также означало, что она сможет достичь Ранга-3 на втором курсе.


До окончания школы оставалось около трех лет. За это время она могла даже попытаться прорваться на 4 ранг.


"Чэнь Юньси... неплохо, 115 костей отточены. Судя по твоей нынешней скорости, ты близка к достижению Пика Ранга-2 до конца июня".

В апреле Лу Фэн-гру поставил Чэнь Юньси ультиматум. К концу апреля, если она отточит менее 100 костей, она больше не будет ученицей Лу Фэн-ру.


К концу апреля Чэнь Юньси отточила 100 костей.


Весь май ее было не остановить: за месяц ей удалось отточить 15 костей. Если все пройдет гладко, то к концу июня она точно достигнет второго пикового ранга.


Чэнь Юньси опустила голову и ничего не сказала.


Лу Фэн-ру снова посмотрела на Фан Пина, слегка нахмурила брови и спросила: "В начале мая ты достиг ранга средней ступени-3. Прошел месяц, есть ли что-нибудь не так с твоим телом?"


Фан Пин покачал головой и быстро ответил: "Я в полном порядке!".


"Тогда ты..."


Фан Пин понял, что имел в виду Лу Фэнгру, и пояснил: "Инструктор, в позвоночнике всего 26 позвонков. Я хочу полностью отточить их все за один раз!"


Зрачки Лу Фэн-ру сузились, и она спросила: "Значит, в последнее время ты в основном оттачивал свое тело и меридианы?"


"Да".


"Знаешь ли ты, насколько опасно и изнурительно может быть полное оттачивание за один сеанс? Что натолкнуло тебя на эту мысль?"


Фан Пин снова объяснил: "Раньше я хотел отточить один или два позвонка по отдельности. Однако после их оттачивания мое тело постоянно испытывало дискомфорт, а позвоночник болел. Было даже трудно прилагать усилия...".


"Это обычная проблема для мастеров боевых искусств средней ступени ранга 3. Когда привыкнешь, все будет хорошо".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Если я не достигну Ранга-3 высшей ступени до входа в Катакомбы, боюсь, что мой позвоночник не будет полностью отточен, что значительно снизит мою боевую силу. Так что, либо я не буду оттачивать его вообще, либо отточу его полностью за короткий промежуток времени".


"Оттачивание костей связано с жизненной силой и телосложением.


"В последнее время я купил много таблеток, в основном для того, чтобы отточить тело, чтобы моя конституция могла догнать меня.

 Моя жизненная сила очень устойчива; если я уединюсь на несколько дней, то смогу полностью отточить свой позвоночник за один сеанс.


"Если это произойдет, я смогу достичь ранга Верхней ступени-3 напрямую, без необходимости проходить через обычный период адаптации."


"Оттачивание позвоночника за один сеанс..."


серьезно сказал Лу Фэн-ру, - "Ты знаешь, сколько жизненной силы и ментальности для этого требуется? Не будь безрассудным!"


В позвоночнике было 26 позвонков. Когда обычный человек, такой как Се Лэй или другие, занимался оттачиванием позвоночника, на оттачивание одного позвонка уходило более тысячи кал жизненной силы.


К тому времени, когда все 26 позвонков были полностью отточены, было потрачено не менее 30 тысяч кал жизненной энергии, плюс-минус.


Кроме того, все это делалось в разное время и на разных этапах.


Помимо жизненной энергии, тратились также ментальная и физическая...


С точки зрения обычного человека, намерение Фан Пина выполнить оттачивание за один сеанс было невыполнимо, даже если бы он употреблял таблетки - разве что погрузиться в энергетическую шахту. Но и тогда это должна была быть энергетическая шахта, которая использовалась для культивации.


В такой обстановке, возможно, он и смог бы это сделать.


Суть дела заключалась в том, что подобное никогда не испытывалось ни одним мастером боевых искусств. Поместить мастера боевых искусств трех низших рангов в шахту энергии культивирования - даже сыновья и дочери сильных мира сего Ранга 9 не были столь экстравагантны.


Фан Пин усмехнулся и сказал: "Инструктор, я верю, что смогу это сделать. У меня природный талант".


"Ты..."


Лу Фэн-ру посмотрела на него и тихонько фыркнула.


Она знала, что умственные способности Фан Пина намного превосходят умственные способности большинства других людей.


Однако именно она рассказала Фан Пину о том, что у него костный мозг, похожий на ртуть. До этого Фан Пин и сам не знал об этом, так откуда у него такая уверенность?


"Не волнуйтесь, инструктор. Не то чтобы все было испорчено, если я не смогу закончить их оттачивать.

 Если я действительно не справлюсь, я просто отточу на несколько позвонков меньше. Это ни на что не повлияет".


Поскольку кости можно было точить по отдельности, даже если Фан Пин не сможет закончить точение всех позвонков за один сеанс, он не умрет.


Фан Пин решил закончить процесс оттачивания за один раз, чтобы попробовать. Он также хотел проверить, сможет ли он сократить период адаптации.


Позвоночник был важной частью человеческого тела. Все мастера боевых искусств на этой стадии культивации проходили через короткий период адаптации после того, как заканчивали оттачивать каждый позвонок своего позвоночника.


На первый взгляд, период адаптации для оттачивания одного позвонка был недолгим - всего день или два.


Однако 26 позвонков означали бы период адаптации более месяца.


Фан Пин узнал об этом только позже.


В результате его мышление изменилось с того момента, когда первый позвонок был почти полностью отточен.


В течение последнего месяца Фан Пин использовал свою жизненную силу в основном для оттачивания тела и меридианов.


24 миллиона наличными, которые у него были, почти полностью исчезли.


На данный момент у него оставалось только 30 миллионов очков Богатства.


Конечно, во время этого процесса в его позвоночнике произошел прогресс. Хотя ни один из позвонков не был отточен полностью, прогресс был заметен во всех 26 позвонках благодаря использованию пилюль для укрепления тела, пилюль для бодибилдинга и других подобных эликсиров.


Потратить 30 миллионов очков Богатства на использование системы для оттачивания костей было бы недостаточно.


Идея Фан Пина заключалась в том, чтобы уединиться на несколько дней, используя собственную Силу для оттачивания, но восполняя свою Силу и Менталитет через систему.


Это заняло бы гораздо больше времени, но тогда он завершил бы процесс оттачивания самостоятельно, а не с помощью системы.


С одной стороны, Фан Пин мог сэкономить очки Богатства, с другой стороны, он столкнулся с некоторыми проблемами.


Использование системы для костоправства означало, что ему не хватало непосредственного опыта.

 По сравнению с другими, он не был так искусен в управлении своей скелетной системой. На более поздних стадиях ему все равно придется потратить много времени, чтобы проработать последствия.


В таком случае он мог бы сделать это самостоятельно.


Лу Фэн-ру не переставал хмуриться. Чэнь Юньси подняла голову и мягко сказала: "Ты хочешь провести односеансовое оттачивание? Это очень опасно..."


Фан Пин возразил на это, усмехнувшись: "Насколько это может быть опасно? Все в порядке".


Лу Фэн-ру выдохнул и сказал: "Если ты действительно хочешь сделать это, тогда иди в энергетическую комнату или сразу в бассейн жизненной силы".


Фан Пин сделал кислое лицо и сказал: "Забудь об этом. Это слишком дорого. Я не могу себе этого позволить".


Фан Пин очень тщательно продумал этот раунд костоправства. Либо он исчерпал все свои очки Богатства, либо отточил 26 позвонков. Только тогда этот вопрос будет решен.


Что касается продолжительности, то, скорее всего, это займет около трех-четырех дней.


Энергетическая комната стоила 240 кредитов в день. Он определенно не мог себе этого позволить.


"Одолжи! Это твоя собственная платформа. Только не говори мне, что тебе это не приходило в голову?"


"Инструктор, я думаю, нет необходимости быть таким расточительным..."


Фан Пин действительно считал это расточительством. Если бы он использовал Энергетическую Комнату в течение трех дней, это составило бы 720 кредитов - более 20 миллионов.


Без Энергетической комнаты затраты были примерно такими же.


"Ты действительно не понимаешь". Лу Фэн-ру покачала головой и продолжила: "Функция Энергетической комнаты может показаться неочевидной во время пиковой фазы. Однако, когда вы погрузитесь в фазу истощения, результаты будут очень очевидны!"


"Инструктор..."


"Пойдите и возьмите 1000 кредитов сами. Если ты можешь занять, то почему бы и нет? Если ты умрешь в Катакомбах, тебе даже не нужно будет их возвращать. По этой причине, прежде чем войти в Катакомбы, займи столько, сколько сможешь".


Фан Пин потерял дар речи. В словах Лу Фэн-ру было столько смысла!


Не удивительно!

Неудивительно, что два дня назад, когда кредит был открыт для боевых мастеров 3 ранга, каждый боевой мастер 3 ранга, который собирался войти в Катакомбы, занял максимальную сумму, которую ему разрешили. Напротив, мастера боевых искусств, не планировавшие в ближайшее время идти в Катакомбы, брали в долг столько, сколько им было нужно.


Должно быть, у всех была одна и та же идея.


Умереть в Катакомбах означало, что возвращать долг не нужно. Никого не волновало, сколько они занимали.


Даже если кто-то выживал, то после пребывания в катакомбах эти небольшие проценты не составляли большой суммы.


Раньше Фан Пин считал, что занимать деньги таким образом - расточительство, но в этот самый момент он прозрел. "Я должен занять немного. Кроме того, у меня все еще есть право отказаться от процентов. Почему бы мне не воспользоваться этим?"


Причина, по которой он не воспользовался кредитом раньше, заключалась в невозможности получить очки Богатства после получения кредитов.


Однако эти очки богатства можно было получить после того, как он выплатит долг.


"Я пойду и займу несколько кредитов, а затем приготовлюсь к костоправству".


"Дай мне знать, когда будешь готов", - сказал Лу Фэн-ру.


Фан Пин кивнул.


Лу Фэн-гру ненадолго задумался, а затем добавил: "Как только ты достигнешь третьего ранга высшей ступени, тебе нужно будет начать подготовку к культивированию боевых техник".


"На данный момент твои боевые техники все еще построены на фундаменте Ранга-1.


"Более того, то, чему ты научился, очень ограничено - Облачный Шаг и Маниакальный Взрыв, но не более того.


"Когда ты достигнешь Ранга-3 Верхней ступени, твоя Жизненная Сила будет близка к тысячам кал; тебе будет трудно даже контролировать свою силу. Сейчас ты можешь достигать всплесков Жизненной Силы в несколько сотен кал и выше, но ты не сможешь сделать то же самое на третьей ступени.


"В это время ваше тело станет намного сильнее, отточатся многие кости, и ваша Жизненная Сила сольется со всем телом в систему циркуляции.


"В это время всплески Жизненности уменьшатся."

Лу Фэн-ру увидел, что Фан Пин не понимает, и пояснил: "Другими словами, в то время сила боевых техник, которыми ты овладел, останется прежней. На средней ступени Ранга-3 тебе нужно достичь всплеска жизненной силы в сотни кал, в то время как на высшей ступени Ранга-3 тебе нужно достичь всплеска жизненной силы в 30 или 40 кал, чтобы достичь того же результата.


"Прямо сейчас, на Средней стадии Ранга-3, вы можете достичь всплесков Жизненности в сотни кал, но на Верхней стадии Ранга-3, вы, возможно, сможете достичь всплесков только в 50 кал. Ты понимаешь?"


Фан Пин кивнул головой и сказал с некоторым разочарованием: "Если это так, то на третьей ступени Ранга-3 есть вероятность, что я не смогу овладеть даже силой начального уровня?"


"Верно."


Для мастеров боевых искусств владение силой означало, что при использовании сильного движения можно было добиться выброса как минимум 10% имеющейся жизненной силы.


С ростом уровня и жизненной силы, сложность овладения силой также возрастала.


Как только Фан Пин достигнет ранга Верхней ступени-3, смертоносные приемы, которых он достигал все раньше, тоже могут упасть в ранге, превратив его в новичка в ранге Верхней ступени-3.


"Понятно." Фан Пин произвел некоторые расчеты и сказал: "Инструктор, с завтрашнего дня я буду оттачивать свои кости в уединении. Если все пройдет гладко, то через три-четыре дня я смогу достичь Ранга-3 Верхней ступени".


"Я планирую потратить десять-пятнадцать дней на культивирование Боевых Техник, но я не уверен, смогу ли я сделать это до того, как войду в Катакомбы".


"Это не проблема. Если тебе действительно нужно еще два дня, я сообщу в университет, чтобы они отложили миссию еще на два дня".


Лу Фэн-ру не особенно возражал. Целью входа в катакомбы было обучение студентов, а не отправка их на смерть.


Если Фан Пин все еще не мог хорошо контролировать свою силу, в худшем случае он не войдет в Катакомбы в этот раз.

 Не было смысла торопиться, когда его Боевые Техники еще даже не были культивированы должным образом. По правде говоря, было очень мало таких, как Фан Пин, которые еще не вошли в Катакомбы.


Этот мальчик совершенствовался слишком быстро. Кроме того, он уже был смешан с группой мастеров боевых искусств второго ранга, и университет уже организовал расписание.


Если бы не это, кто-нибудь пришел бы и забрал его в катакомбы после того, как он достиг бы ранга 3 средней ступени.


...


Выслушав мысли Фан Пина по этому поводу, Лу Фэн-ру переключила свое внимание на другое.


Отношение Лу Фэн-ру к Чэнь Юньси немного изменилось в лучшую сторону. Однако теперь она вернулась к своему прежнему отношению и сказала перед уходом: "Достигни пика 2 ранга, прежде чем войти в катакомбы, или попроси своего дедушку войти туда вместе и защитить тебя!"


Чэнь Юньси выглядела обиженной. Разве Лу Фэн-ру не говорил ранее, что она, Чэнь Юньси, должна достичь Пика Ранга-2 до конца июня?


Почему это вдруг изменилось и стало означать достижение Пика Ранга-2 до входа в Катакомбы?


Фан Пин обрадовался словам Лу Фэн-ру. После ее ухода он обратился к Чэнь Юньси: "Юньси, твой дедушка - гроссмейстер. Почему бы не пригласить твоего дедушку пойти с нами в Катакомбы? Тогда мы точно будем в безопасности".


Чэнь Юньси закатила глаза и ответила: "Я уже не ребенок. Зачем мне нужно, чтобы мой дедушка защищал меня от всего?".


"Ты не знаешь, как использовать свои ресурсы. Что за пустая трата".


надулся Фан Пин. 'Если бы у меня был дедушка-гроссмейстер, я бы привязался к нему каждый день. Это было бы так здорово.


Даже издеваться над другими стало бы намного интереснее". Признаешь ли ты свое поражение? Если нет, я попрошу дедушку побить тебя!


Если Чэнь Юньси не хотела просить помощи у своего деда, Фан Пин ничего не мог поделать.


Тем не менее, гроссмейстеры были занятыми людьми.

 Они не могли каждый день следить за своими детьми - даже если это была любимая внучка.


Гроссмейстерам приходилось выполнять множество миссий: уничтожать злые секты, входить в катакомбы, следить за делами, в том числе противостоять нападению зарубежных гроссмейстеров. Гроссмейстерам было необходимо присутствовать при всех этих делах.


Даже если человечество сейчас столкнулось с угрозой Катакомб, это не означало, что люди во всем мире живут в гармонии или что все они едины в сердце.


Грабеж ресурсов другой страны для усиления мощи собственной страны был очень распространенным явлением.


Некоторые высокопоставленные бездельники также придерживались такого поведения. Поскольку эти люди могли войти в Катакомбы, не опасаясь за свою жизнь, их могло даже не беспокоить вторжение Катакомб в поверхностный мир.


Эти сильные мира сего не прочь были воспользоваться тем, что многие страны не могли выделить рабочую силу; они извлекали из этого выгоду, чтобы получать прибыль и становиться сильнее. Это также не было редкостью.


Все эти вопросы требовали наличия силовых структур для сдерживания преступников.


300 гроссмейстеров в стране Сино может показаться много. Однако, учитывая, что половина из них находилась в Катакомбах, а остальные были разбросаны по всей стране, фактическое количество доступных гроссмейстеров было удручающе мало. Защитные силы страны были напряжены до предела.


...


Тем временем Фан Пин отправился брать кредиты, чтобы подготовиться к прорыву.


Кабинет декана.


Хуан Цзин очень серьезно спросил: "Он хочет отточить свои кости за один сеанс?".


Лу Фенгру кивнула головой и ответила: "Я все еще думаю, что это довольно рискованно. Поэтому, когда придет время, мы с тобой тоже должны пойти и послужить стражами. Мы можем использовать эту возможность, чтобы наблюдать за тем, что именно происходит в его теле; этот парень не говорил, что он будет готовить Пилюли Жизни."


"Неужели?"


пробормотал про себя Хуан Цзин, затем кивнул. "Когда придет время, попроси старика Ву пойти с нами".

Лу Фэн-ру фыркнул, но больше ничего не сказал.


"Еще новичок, а уже достиг 3 ранга Верхней ступени... такая скорость просто поражает", - пробормотал Хуан Цзин. Это было немного быстрее, чем даже Ван Цзиньян из НМАУ. Возможно ли, что в следующем семестре, на втором курсе, когда начнутся занятия, появится мастер боевых искусств 4 ранга?


Достижение среднего ранга было подобно вхождению в совершенно иной мир. Мастера боевых искусств среднего ранга, вовлеченные в политику, могли получить должность командира и быть вполне удовлетворенными.


Если человек оставался в MCMAU, он мог занять должность инструктора боевых искусств. В НМАУ и других подобных университетах мастер боевых искусств среднего ранга мог даже считаться авторитетом среди других инструкторов.


"Интересно, может ли это быть уникальной мутацией?"


пробормотал про себя Хуан Цзин. Его очень интересовал процесс прорыва Фан Пина.
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Официально наступил июнь.


1 июня Фан Пин вошел в энергетическую комнату в MCMAU.


Он также наделал немало шума во внешнем мире.


1 июня был обновлен рейтинг боевой силы Университета боевых искусств.


В рейтинге 3 ранга Фан Пин из MCMAU впервые вошел в число претендентов, его способности средней ступени 3 ранга позволили ему занять 96 место.


Всего в рейтинг-листе 3 ранга было сто человек.


В стране насчитывалось 99 университетов боевых искусств, но в них было не так много студентов 3 ранга. В общей сложности их было чуть больше тысячи, плюс-минус.


Учитывая, что общее число студентов боевых искусств ранга 3 составляло менее двух тысяч, не казалось слишком большой проблемой, что Фан Пин попал в список ста лучших студентов боевых искусств.


Дело в том, что учеников 3 ранга, которые не закончили обучение, можно было назвать элитой!


Среди обычных людей их было один на миллион, а среди элиты - один на десять. Это были два совершенно разных понятия.


Сколько студентов университетов было в стране Сино?


Там было более 30 миллионов студентов, которые все еще учились в университетах.


В действительности, если учесть некоторые другие, менее организованные, случайные университеты, общее число студентов было намного больше.


Ученики старших и начальных школ еще не занимались боевыми искусствами, поэтому их не учитывали.


Студенты третьего ранга были самыми выдающимися среди этих 30 миллионов студентов. На данный момент Фан Пин тоже стал замечен среди этой элиты. Можно даже сказать, что он постепенно поднимался на вершину среди всех остальных студентов, которые еще учились в университете.


В июле этого года большая группа студентов выпускного курса должна была выпуститься.


Когда это произойдет, количество студентов в списке 3-го ранга может сократиться более чем наполовину. Сюда входят студенты 4-5 рангов в таких университетах, как МГМАУ и ККМАУ.

Среди всех студентов, которые тогда еще учились в университете, Фан Пин, безусловно, был бы достоин называться одним из тяжеловесов боевых искусств.


...


Город Солнца.


С тех пор как Фан Пин поступил в MCMAU, члены семьи Фан стали внимательно следить за всеми новостями, связанными с боевыми искусствами.


Рейтинг боевой силы Университета боевых искусств был опубликован совсем недавно. Однако именно этот список привлекал наибольшее внимание общественности.


Когда Фан Юань заметила имя Фан Пина в списке 3-го ранга, ее удивлению не было предела.


"Мой брат в рейтинговом списке!"


"Сестра Юань Юань, где он? Где он? Дай мне посмотреть!"


"Дай и мне взглянуть, сестра Юань Юань. Что это за рейтинговый список..."


"Рейтинговый список университета боевых искусств ранга 3!"


Выражение лица Фан Юаня выражало абсолютный шок. "Мой брат только на первом курсе, но он уже успел попасть в рейтинговый список университета боевых искусств 3 ранга?"


Пока она говорила, одна из нескольких девушек, столпившихся вокруг, вдруг удивленно воскликнула: "Смотрите! Этому есть объяснение... Сестра Юань Юань, твой брат убил кого-то!"


Выражение лица Фан Юань Юань слегка изменилось. Она сразу же посмотрела на то, что было написано после имени Фан Пина.


"Фан Пин. Студент первого курса МГМАУ. 19 лет. Мастер боевых искусств средней ступени ранга 3.


"Рейтинг-96 место.


Пиковый боевой результат - начало мая. Убил пикового мастера боевых искусств 3 ранга саблей!"


Фан Юань была ошеломлена на мгновение. Затем она резко сказала: "Этого раздела раньше здесь не было. Почему вдруг появилось объяснение?"


Фан Юань поспешно прокрутил вниз список рейтингов после того, как она закончила фразу. Конечно, все изменилось.


"Чжэн Лунцзян. Студент младших курсов ККМАУ. 22 года. Пиковый боевой мастер 3-го ранга.


"Рейтинг: 1 место.


"Пиковый боевой результат - середина апреля.

 Находясь в осаде, продемонстрировал выдающиеся способности в обращении с посохом и убил мастера боевых искусств средней ступени ранга 4, а также четырех мастеров боевых искусств пикового ранга 3."


"Цинь Фэнцин. Студент младших курсов МЦМАУ. 21 год. Мастер боевых искусств пикового ранга-3.


"Рейтинг-6 место.


"Пиковый боевой результат - сбежал от силовика 5 ранга и убил мастера боевых искусств 4 ранга ранней стадии".


"..."


"Се Лэй. Студент второго курса MCMAU. 21 год. Мастер боевых искусств пикового ранга-3.


"Рейтинг-32 место.


"Пиковый боевой результат-Непревзойденный в Железном Кулаке, убил двух мастеров боевых искусств Пикового Ранга-3, когда он был на Верхней ступени Ранга-3."


"..."


Ранее список был просто рейтинговым. Однако теперь внезапно стали появляться боевые ситуации и результаты.


Небольшая группа девушек с Фан Юанем выглядела ошеломленной.


"Все они убивали людей!"


Для многих людей термин "мастер боевых искусств" был просто обозначением высокого класса.


Никому и в голову не приходило, что на руках всех этих учеников может быть кровь.


От первого до сотого места, не было никаких исключений. Всех этих учеников записывали в убийцы.


Не было подробного списка, сколько человек они убили, но у всех них были пиковые боевые результаты.


Фан Пин, зарубивший насмерть мастера боевых искусств 3-го пикового ранга, был достойным похвалы боевым результатом. Многие мастера боевых искусств, стоявшие в рейтинге выше него, убивали только мастеров боевых искусств верхней ступени Ранга-3.


Посторонние не понимали, а те, кто был внутри, естественно, знали, что убитые мастера были разных уровней и способностей.


Убитый Фан Пином боевой мастер был из злой секты. Что касается остальных, то убитые ими боевые мастера были из Катакомб.


"Мой брат убил кого-то..."


Фан Юань все еще была в шоке. Через некоторое время она надулась и воскликнула: "Тот, кого убил мой брат, должен был быть плохим парнем! Вы все видели список. Каждый из них кого-то убил. Мой брат - герой, а не убийца!".

Группа девушек с Фан Юанем все еще были в замешательстве, поэтому никто не подумал возразить ей в этот момент.


...


Тем временем, многие люди смотрели на обновленный рейтинг-лист.


Когда они увидели результаты боев студентов 3 ранга, многие из них были шокированы и озадачены.


У всех этих людей на руках была кровь!


Так вот какими были студенты университета боевых искусств?


В списках 1 и 2 ранга на данный момент не было подобных боевых результатов.


Однако в рейтинг-листе ранга-3 такие записи были впервые.


Интернет тут же всколыхнулся.


"Что делают эти университеты боевых искусств? Почему каждый из этих студентов лишил себя жизни?".


"Разве университеты боевых искусств не являются учебными заведениями? Почему они позволяют студентам убивать людей?".


"Кто эти погибшие мастера боевых искусств? Каждый из этих ста человек уже убивал кого-то. Мы говорим только о тех, кто попал в список; а как насчет тех, кто не попал? Сколько еще погибнет? Что правительство скрывает от нас?"


"В прошлый раз я уже догадывался, что что-то не так. На университетском чемпионате по боевым искусствам эти студенты были так безжалостны в своих поединках, как будто они убивали раньше. Может ли это быть..."


"..."


Интернет кипел мнениями!


Официальные лица хранили молчание по этому вопросу; никто не выступил с комментариями.


Однако в кругах университета боевых искусств один высокопоставленный чиновник согласился на интервью для прессы. Он холодно ответил: "Убитые, естественно, были теми, кого следовало убить. Вы думаете, что мастера боевых искусств сражаются только в выставочных поединках?".


Когда другие задавали вопросы о том, почему студенты боевых искусств не подвергаются судебному преследованию после убийства, тот же самый высокопоставленный чиновник снова холодно ответил: "Вы можете считать студентов боевых искусств людьми, которые следят за соблюдением закона. На самом деле, студенты, которые еще учатся в университетах боевых искусств, имеют право исполнять закон!".

После его комментариев начались новые волнения.


Студенты университета боевых искусств на самом деле имели право исполнять закон! Внешний мир впервые услышал о подобном.


Инцидент с убийством студентов университета боевых искусств вызвал бурю критики в течение некоторого времени.


Однако никто больше не выступил с дальнейшей реакцией.


Высшие власти разработали политику для того, чтобы общественность постепенно приняла эти реалии.


Все вводилось постепенно: от организации чемпионата до формирования боевых команд на местах, затем организация различных соревнований по боевым искусствам, а теперь и обнародование результатов боев отдельных мастеров.


Дать людям возможность принять и понять все эти вещи было необходимо для того, чтобы, когда придет время и вся правда наконец-то будет открыта, все не чувствовали себя такими напуганными и беспомощными.


Когда настанет день, когда правда будет раскрыта, все будут точно знать, кого убили эти мастера боевых искусств.


...


НМАУ.


У Чжихао и остальные потеряли дар речи.


"Зарубил саблей до смерти пика 3 ранга!"


Насколько же увеличился разрыв между ними и Фан Пином?


На данный момент никто из учеников боевых наук, которые раньше учились в одном классе в средней школе Сан Сити №1, не достиг ранга мастера боевых искусств, кроме Фан Пина.


Все они питались Жизненной Силой. Даже если у некоторых из них жизненная сила превышала 150 ккал, они все равно не могли достичь прорыва.


Фан Пин, однако, уже достиг средней стадии ранга-3 и убил мастера боя пикового ранга-3.


Тан Хао горько усмехнулся и сказал: "Президент Ван уже взял под контроль половину НМАУ, а Фан Пин демонстрирует свои способности в MCMAU. По сравнению с ними мне кажется, что мы даже не из одной эпохи".


Эта крошечная средняя школа № 1 Города Солнца выпускала одного за другим двух молодых сильных мира сего.

 Неужели даже командир Города Солнца может сравниться с Фан Пином?


...


В данный момент Фан Пин совершенно не обращал внимания на волнения во внешнем мире.


У него даже не было времени посмотреть на обновленный рейтинг-лист Ранга-3.


Энергетическая комната.


Фан Пин снова встретил Сонг Инцзи, инструктора из прошлого раза.


Увидев этого инструктора, Фан Пин вспомнил о своей долговой книге. Этот парень был должен ему большое количество кредитов.


Когда Сун Инцзи увидел Фан Пина, он слегка приподнял брови и с улыбкой сказал: "Уже 3 ранг средней ступени?".


"Скоро станет Верхней ступенью".


Фан Пин криво усмехнулся и заискивающе сказал: "Инструктор, на мой взгляд, такой пожилой джентльмен, как вы, должен сделать мне скидку прямо сейчас. Я еще новичок!"


Сун Инцзи тоже усмехнулся. "Студент Фанг, ты так уверен в себе. У меня также есть хорошие новости для тебя. Два дня назад я, твой инструктор, достиг прорыва до 6 ранга.


"В этом году твоему инструктору исполнилось всего 42 года. Времени еще много. Не забудьте догнать меня в ближайшее время".


Щеки Фан Пина дернулись, и он издал пустой смешок. "Поздравляю, инструктор Сонг".


Сун Инцзи усмехнулся и сказал: "Ничего особенного. Всего лишь 6 ранг. Я буду стремиться достичь уровня гроссмейстера, когда ученик Фан Пин достигнет ранга 6. Студент Фан Пин должен усердно работать, хорошо?".


Фан Пин потерял дар речи. Сейчас было очень трудно сводить счеты с людьми, которые задолжали ему деньги.


Сун Инцзи и Танг Фенг были без слов, даже Старый Ванг был мастером средней ступени Ранга-4. Фан Вэньсян был в CCMAU, а его дед был гроссмейстером.


Кроме них, как бы Фан Пин ни относился к Цинь Фэнцину, с ним было проще всего иметь дело.


Тот парень был должен ему 300 тысяч, если он правильно помнил.


Цинь Фэнцин еще не достиг 4-го ранга, в то время как он, Фан Пин, уже почти достиг 3-го ранга Верхней ступени.

 Если он немного позанимается боевыми техниками, то после возвращения из Катакомб у него еще будет шанс свести счеты с жизнью.


"Забудьте об этом. Я поставлю небольшую цель и сначала соберу 300 тысяч Цинь Фэнцина".


Фан Пин даже не мог вспомнить, одалживал ли он деньги Цинь Фэнцину или нет. Однако прошло уже достаточно времени, чтобы он не мог вспомнить, было ли это правдой или ложью. Как бы там ни было, Цинь Фэнцин, скорее всего, был ему должен.


Он не стал продолжать разговор с Сун Инцзи: такой инструктор 6 ранга мог прикончить его одной пощечиной. На время он забыл об этом долге.


"Я буду использовать энергетическую комнату в течение трех дней".


"Три дня?"


Сун Инцзи была слегка удивлена, но все равно с радостью списала 720 кредитов со счета Фан Пина.


Для Фан Пина это было очень болезненно - это было слишком отвратительно для слов!


Он как раз завершил транзакцию со своей стороны, когда вошел Лу Фэн-гру.


Увидев вошедшую Лу Фэнгру, Фан Пин заподозрил, что его инструктор ждала снаружи, пока он завершит оплату, прежде чем она вошла, поэтому он не стал бы ей так сильно жаловаться.


"Заходи".


Лу Фэн-ру не стал терять времени и сказал, пока они шли: "Если это невозможно сделать, не заставляй себя".


"Да, я знаю."


"После завершения косорукости конечности и туловище сольются воедино и образуют обширную систему кровообращения".


"В это время произойдет трансформация смертного тела.


"Помните, этот момент также станет вашей возможностью. Вы можете направить слившуюся воедино Жизненность на совершенствование своего тела. Если жизненной силы достаточно, ты можешь даже попытаться отточить свои кости на более глубоком уровне. Конечно, это всего лишь попытка..."


"Вы имеете в виду костный мозг?"


"Да."


Фан Пин сказал довольно неловко: "Мой костный мозг уже как ртуть".


Лу Фэн-ру насмешливо рассмеялась. Она сразу же протянула руку, ущипнула затылок Фан Пина и экспериментально приподняла. Она резко сказала: "Слишком легкий".

Фан Пину никогда не было так стыдно!


'Неужели ты не можешь быть таким презренным?


Неужели ты думаешь, что я щенок, который вот так схватит за шею и поднимет?'


Лу Фэн-ру не обращал внимания на то, что творилось в его голове, и продолжал: "Это невозможно. Конечно, ты не такой, как все, потому что у тебя больше жизненной силы. Возможно, это все же сработает.


"Вот о чем я думал раньше. Когда ты достигнешь 3 ранга Верхней ступени, воспользуйся трансформацией своего тела и попробуй немного.


"Если не получится, то это будет твоя проблема, а не моя. Ты можешь запомнить это?"


В данный момент Фан Пин больше не упоминал о том, что его костный мозг был похож на ртуть. Он ответил довольно неловко: "Я понимаю".


"Вообще-то, тебе следовало выбрать Бассейн Жизненности. Возможно, это немного лучше".


"У меня действительно больше нет денег".


"Если у тебя нет денег, тогда иди и заработай их сам".


"В начале ты сказал, что я могу есть столько пилюль, сколько захочу..."


"Разве я не уточнил потом, что это была всего лишь шутка?"


"Вздох!"


Фан Пин глубоко вздохнул. В семье Лу Фэн-ру было так много Великих Мастеров, так почему же она до сих пор была такой скупой?


Пока они разговаривали, оба вышли из камеры культивации.


Фан Пин не стал терять времени и сразу же вошел внутрь.


На этот раз Лу Фэн-ру не вошла вместе с ним. Вместо этого она встала перед дверью и сказала: "Заходи сам. Я буду наблюдать снаружи".


Сказав это, она небрежно нажала на панель управления на двери. Стены камеры культивации резко стали прозрачными.


Фан Пин был ошеломлен.


Если бы женщина занималась культивированием внутри, Фан Пин был уверен, что существует большая вероятность того, что она будет заниматься в обнаженном виде. Не означает ли это...


Фан Пин опустил голову, чтобы бросить быстрый взгляд, надеясь вспомнить, как Лу Фэн-ру управлял панелью управления.


Лу Фэн-ру лениво ответил: "Что ты смотришь? Разрешение есть только у инструкторов".


"Тогда... тогда инструктор Сонг на стойке регистрации подглядит.

?"


Фан Пин понизил голос, а затем продолжил: "Для такого мачо, как я, это нормально, но для дам... Инструктор, я думаю, что инструктору Сонгу нужен руководитель..."


"Хорошо. Я договорюсь, чтобы в следующий раз тебя назначили сюда ассистентом. Как вам это?"


Фан Пин сухо рассмеялся: "Тогда забудь об этом".


Что за шутка. Он бы замучился до смерти, если бы ежедневно находился рядом с Сун Инцзи.


"Тогда больше никаких глупостей. Заходи!"


Лу Фэн-ру закатила глаза. Способности этого мальчишки были в порядке, но он был первоклассным нарушителем спокойствия. Неужели он хотел одним махом оскорбить всех преподавателей 6 ранга в университете?


Фан Пин увидел, что Лу Фэнгру не в настроении шутить, и быстро вошел в камеру культивации. Когда он попытался выглянуть наружу, то не смог ничего разглядеть.


"Должно быть, университет имеет плохие намерения, раз делает такие культивационные камеры!" посетовал Фан Пин. В этот момент снаружи камеры появилось еще несколько человек.


Хуан Цзин, Ву Куйшань, Старик Ли и Сун Инцзи стояли по другую сторону двери.


Ву Куйшань как будто услышал причитания Фан Пина. Он слегка приподнял брови и сказал: "Этого мальчика нужно проучить!".


Сун Инцзи одобрительно усмехнулся: "Вице-канцлер Ву, я согласен. Возможно, я могу попросить Се Лэя и Цинь Фэнцина поговорить с ним?"


Лу Фэнжу раздраженно сказал: "Заткнись и наблюдай внимательно. Также, если его жизненная сила упадет, активируй режим энергии, способствующей культивированию".


Сун Инцзи слегка нахмурился. Хуан Цзин беспомощно ответил: "У нас не так много энергетических камней, способствующих культивированию. Он только 3 ранга. Лучше не тратить их попусту".


Лу Фэн-жу ответил: "Если вы все будете использовать их экономно, то ему хватит".


"В конце концов, он твой ученик, Лу Фэн-гру. Почему бы тебе не..."


Лу Фэнъу сразу же прервал Хуан Цзина и сказал: "У меня нет денег. Я готовлюсь продать университету свою долю дивидендов от компании по производству таблеток. Дин, позвольте мне взять несколько сердец мастеров боевых искусств Катакомб 7 ранга".

Хуан Цзин слегка нахмурил брови. У Куйшань пристально посмотрел на Лу Фэн-ру и сказал: "Фэн-ру, грандмастеры пробиваются не так..."


"Почему тебя волнует, как я прорываюсь?"


"Ты говоришь ерунду. Сердца мастеров боевых искусств 7 ранга более эффективны только в плане преобразования энергии. Они не так уж сильно отличаются от энергетических камней. Никаких преимуществ для прорыва нет. Если ты будешь поглощать такую энергию в больших количествах, то твоя ДНК перейдет в ДНК жизненной силы Катакомб, когда твой Менталитет будет гомогенизирован..."


Лу Фэн-ру спокойно ответил: "И что?".


"Ты!"


У Куйшань не мог перестать хмуриться. Он торжественно сказал: "В университете нет таких вещей!"


"На военной кафедре есть".


"Тогда иди и возьми их на военном факультете!"


"Военное ведомство отказывается мне их дать".


"Тогда придумай что-нибудь сам". У Куйшань не был удивлен; конечно, Военное ведомство не дало бы Лу Фэн-гру ничего подобного.


Убить высокопоставленных силовиков Катакомб было крайне сложно. У Военного Департамента не было больших резервов. Лу Фэн-гру, надеясь использовать такие ценные ресурсы, как сердца мастеров боевых искусств Катакомб, чтобы достичь 7 ранга, был тем, что Военный департамент никогда не одобрил бы.


Лу Фэн-гру пристально посмотрел на У Куйшаня и через некоторое время фыркнул. "Не думайте, что кто-то из вас может задержать мой прорыв. Без этих вещей я все равно достигну 7 ранга в течение пяти лет!"


У Куйшань проигнорировал ее. Не было смысла поднимать эту тему до тех пор, пока не пройдет пять лет.


К тому времени он мог надеяться на достижение 9 ранга.


Если это действительно произойдет, то то, достигнет Лу Фэн-ру прорыва или нет, не будет иметь большого значения.


Когда Хуан Цзин увидел, что пара снова ссорится, он сухо прокашлялся и сказал: "Давайте не будем сначала говорить об этих вещах. Мальчик начал оттачивать свои кости. Как ты думаешь, он сможет отточить 26 костей за один сеанс?

 Даже если его жизненная сила неограниченна, он все равно будет чувствовать себя истощенным на полпути..."


"Мы узнаем после того, как понаблюдаем за ним. У него должен быть определенный уровень уверенности, чтобы попытаться сделать это". Лу Фэн-ру проигнорировала У Куйшаня и объяснила все для Хуан Цзина. Она полностью переключила свое внимание на Фан Пина и стала наблюдать.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 225 


Камера культивирования.


Фан Пин снял рубашку и встал в позу верховой езды. Его тело слегка дрожало, а жизненная сила пылала во всем теле.


Богатство: 30 миллионов


Жизненная сила: 869cal (869кал)


Ментальность: 499 Гц (499 Гц)


Костоправство: 151 кость (90%), 26 костей (35% - 70%), 29 костей (30%).


Его конечности, грудная клетка и грудина были полностью отточены. Скорость продвижения по всем 26 позвонкам позвоночника была неравномерной, и ни один из них не был полностью выточен.


Мало кто делал это так, как Фан Пин; вместо этого они сосредотачивались на одной кости и разбивали процесс оттачивания на несколько этапов.


Фан Пин уже решил полностью отточить свой позвоночник за один раз.


Когда его тело задрожало, методы оттачивания начали действовать. На верхней части тела Фан Пина начали выделяться линии меридианов, быстро разбухая.


"Началось!" пробормотал Фан Пин под дых. Он начал втягивать Жизненную Силу в свой позвоночник, который начал раздуваться настолько, что это было видно невооруженным глазом.


...


За дверью.


Старик Ли сложил руки. Почесав седеющие волосы, он нахмурил брови и прокомментировал: "Этот парень довольно интересен. Он не оттачивает позвонки по одному, он рассматривает весь позвоночник как одну кость для оттачивания!".


Лу Фэн-ру нахмурила брови и довольно фригидно сказала: "Ублюдок, что за чушь!"


Когда человек сосредотачивался на оттачивании костей по одной, особой опасности не было.


Но если во время обработки всего позвоночника поток жизненной силы прекратится, то весь позвоночник может быть серьезно поврежден.


Но суть дела заключалась не в травме, а в том, что нагрузка была слишком велика.


Чтобы отточить все 26 костей как единое целое, с каждой минутой жизненная сила Фан Пина стремительно истощалась.


"Если он будет действовать таким образом, то его собственной жизненной силы хватит только на час".


У Куйшань холодно сказал: "О чем ты беспокоишься?

 Продолжайте наблюдать, и мы все узнаем. В Наньцзяне у этого парня был всплеск Жизненной Силы более десяти тысяч. Возможно, он делает это только потому, что абсолютно уверен в себе".


Лу Фэн-жу сказал довольно неуверенно: "Лев Танг ясно видел, что произошло? Мальчик не использовал никаких пилюль в промежутке? Только что, когда я видел его, у него не было с собой никаких таблеток, и он не создавал впечатления, что накапливает жизненную силу в своем теле..."


Лу Фэн-жу вскользь упомянула о Фан Пине, чтобы проверить, как обстоят дела.


Она понимала, что хотя жизненная сила Фан Пина не была слабой, она не могла сравниться с силой мастера боевых искусств пикового ранга 3.


Без пилюль он действительно собирался полагаться на свое тело для производства жизненной силы?


В этот момент У Куйшань вдруг сказал: "Он использует Ментальность, чтобы поймать частицы энергии!"


"А?"


Хуан Цзин быстро повернулся, чтобы посмотреть. Лу Фэн-ру тоже вздрогнул.


Что касается старика Ли и Сун Инцзи, то они обменялись беспомощными взглядами. Они не могли видеть, что происходит!


...


В этот момент Фан Пин действительно использовал свою Ментальность, чтобы поймать рассеянные частицы энергии.


В камере культивации энергетические камни выделяли частицы энергии, которые было гораздо легче почувствовать.


Фан Пин использовал свою Ментальность, чтобы медитировать и ловить эти частицы, в то время как его Жизненная Сила использовалась для оттачивания его костей.


Люди, которые не могли почувствовать свою Ментальность или выпустить ее наружу, не могли ощутить существование этих частиц. Только те, кто обладал Менталитетом, могли это сделать.


Ментальность Фан Пина могла колебаться лишь незначительно. Тем не менее, он все равно чувствовал частицы энергии, заполняющие комнату.


Фан Пин понимал, что сейчас у него большие проблемы.


Несмотря на то, что такие люди, как Лу Фенгру, относились к нему очень великодушно и не возражали против того, что он мог скрывать некоторые вещи, тот факт, что он был вынужден раскрыть свои секреты прямо у всех под носом, все равно вызывал у Фан Пина учащенное сердцебиение и несварение желудка.

В настоящее время его попытка использовать Ментальность, чтобы поймать эти энергетические частицы, была также попыткой доказать внешнему миру, что он действительно может делать такие вещи.


При контакте между его Менталитетом и невидимыми частицами энергии, Менталитет Фан Пина упал с 499 Гц до 450 Гц. Фан Пин стиснул зубы и быстро восстановил его.


Однако его ментальность постоянно истощалась, и он все еще не мог изменить существование этих частиц.


"Моя Ментальность слишком слаба!" сокрушался Фан Пин. Вдруг он напряг нервы и с силой повторил про себя "Увеличить Ментальность"!


С тех пор, как система наложила ограничения на статистику, Фан Пин больше не использовал подобные методы, чтобы повысить свою Силу и Ментальность.


Он понимал, что существование таких ограничений означает, что и у него есть свои пределы.


Если он выходил за эти пределы, Клык Пин постоянно опасался, что он саморазрушится.


Однако в этот раз Фан Пин взял себя в руки и силой поднял свою Ментальность!


Пока его Менталитет мог перемещать частицы энергии, у него было оправдание, чтобы объяснить проблему с восполнением его Жизненной Силы.


Слепо полагаясь на то, что его инструкторы продолжают скрывать, притворно игнорировать и молчать о его проблемах, Фан Пин чувствовал себя крайне неуютно. Он не хотел вести себя как дурак. Было очевидно, что все знали, что с ним что-то не так, но не говорили об этом, а он сам вел себя так, будто ничего не знает. Из-за этого Фан Пин чувствовал себя клоуном.


Все знали и сознательно подыгрывали, а ему самому приходилось делать вид, что все не знают...


От этого ощущения Фан Пин чувствовал себя неописуемо подавленным.


Пока Фан Пин тихо повторял мантру об увеличении своей Ментальности, его первоначальный предел Ментальности в 499 Гц на системной панели внезапно изменился...


Он расплылся, затем прояснился. Очень быстро 499 Гц превратились в 500 Гц.


В тот момент, когда его Ментальность достигла 500 Гц, Фан Пин внезапно почувствовал, что его мозг взрывается!


Бум!

Громкие взрывы эхом отдавались в его мозгу. Сознание Фан Пина медленно исчезало вместе со звуками взрывов...


...


За дверью.


Выражение лица У Куйшаня внезапно изменилось, и он закричал: "Откройте дверь!".


Сун Инцзи поспешно открыл главную дверь в камеру культивации.


Ву Куйшань в мгновение ока вбежал в камеру, а Хуан Цзин последовал за ним. Они вдвоем уставились на Фан Пина, выражение лица которого было свирепым. Ву Куйшань не двигался с места, но он направил свою Ментальность вовне, чтобы почувствовать ситуацию. Очень серьезно он прорычал: "Что за фарс! Что именно здесь произошло?"


Хуан Цзин тоже ссутулил брови, покачал головой и сказал: "Я не уверен. Как это произошло?"


Лу Фэн-ру тоже воспользовалась своей ментальностью, чтобы разобраться в ситуации. Лишь через мгновение она спросила с яростным выражением лица: "Кто-нибудь из вас уже сталкивался с подобной ситуацией?"


Старик Ли нетерпеливо спросил: "Что именно произошло?"


У Куйшань глубоко вздохнул и медленно сказал: "Мы не совсем уверены. Изначально его ментальность едва достигла той стадии, когда он мог чувствовать вещи. При таких обстоятельствах он никак не мог уловить частицы энергии.


"Однако только что его Менталитет, похоже, преодолел контрольную точку и значительно вырос... можно сказать, что это прорыв последней минуты.


"Однако он все еще не достиг того уровня, когда сможет справиться с подобной Ментальностью. Его внезапный прорыв привел к тому, что его Ментальность перелилась через край и, возможно, атаковала его сознание..."


У Хуан Цзина заболела голова; он объяснил: "Проще говоря, его сознание было рассеяно его собственной Ментальностью. Если он не может восстановиться... значит, он умер!"


Лу Фэн-ру стиснула зубы и злобно прорычала: "Вот маленький ублюдок!"


Она яростно ударила по стене, отчего вся камера культивации завибрировала.


Глубоко вздохнув, Лу Фэнгру посмотрела на двух гроссмейстеров и спросила: "Что теперь?".

У Куйшань некоторое время тихо бормотал про себя, а затем, немного подумав, сказал вслух: "Позвольте мне немного поработать гидом. Даже если не будет большого эффекта, по логике, Ментальность не будет превышать того, что может выдержать тело человека. Если это произойдет, это будет не прорыв, а потеря контроля".


"Этот маленький сопляк... что именно происходит!"


У Куйшань тоже был в замешательстве. По обычным правилам, если бы Фан Пин не смог достичь этой ступени, то его Менталитет не смог бы достичь прорыва.


Но, тем не менее, он достиг прорыва!


Это было серьезное противоречие!


Ситуация напоминала человека, который явно не мог поднять тяжелый камень весом в тысячу сотен, но все же как-то справился с ним, и камень расплющил его до смерти. Это была совершенно абсурдная ситуация.


В настоящее время такая нелепая ситуация произошла с Фан Пином.


Его собственная Ментальность прорвалась, но она также атаковала его сознание и вырубила его. Это было просто неслыханно. Потеря контроля не делала Ментальность сильнее.


У Куйшань не просто говорил, а начал двигать своей Ментальностью, направляя переполнявшую Фан Пина Ментальность.


Под его руководством Ментальность Фан Пина медленно начала обретать целостность.


У Куйшань выпустил небольшой вздох. Рядом с ним Хуан Цзин объяснил для всех: "Его сознание не было полностью рассеяно. У Фан Пина все еще осталось немного сознания, которое подчиняется старому Ву, помогающему ему сдерживать ментальность".


Старик Ли тут же спросил: "Значит ли это, что теперь нет никаких проблем?"


"Я не знаю. Попридержи коней. Теперь все зависит от Фан Пина..."


Старик Ли наморщил лоб. "Ты хочешь сказать, что все зависит от того, насколько он одержим, или достаточно ли сильна его сила воли?"


"Да."


Старик Ли немного помолчал, а потом вдруг громко сказал: "Фан Пин, я дам тебе в подарок десять тысяч кредитов. Ты хочешь их получить?"


Щеки Лу Фэн-ру дернулись, остальные сделали то же самое. Поможет ли это?

Уголки закрытых глаз Фан Пина слегка подергивались.


"Я дам тебе 500 пилюль жизненной силы. Ты хочешь их?


"1000?


"Фан Пин, кто-то украл платформу Distance Ltd и разделил твои кредиты!


"Ты не хочешь 1000 кредитов своего инструктора?


"Школа готова подарить тебе 100 тысяч кредитов..."


Старик Ли не знал, помогло ли ему все это, но все же чувствовал, что это хоть немного эффективно.


Видя, что Фан Пин не просыпается, старик Ли немного подумал, а затем снова позвал: "Если ты сейчас же не проснешься, мы вскроем тебе мозг, чтобы понять, умер ты или нет..."


У Куйшань вдруг сказал: "Он вот-вот проснется. Вон!"


Услышав это, все обменялись взглядами и один за другим покинули камеру культивации. Сун Инцзи закрыла дверь на выход.


В тот момент, когда они уходили, глаза Фан Пина в камере культивации внезапно распахнулись. Встряхнув головой, он вскрикнул: "Что случилось?".


Ранее, когда он насильно усилил свою Ментальность, он вдруг почувствовал, что его мозг взорвался, а затем все померкло.


Все было очень расплывчато, но ему показалось, что он услышал разговор людей.


'Кто говорит?


'Мне показалось?


'Это не так. Кажется, они говорят, что хотят вскрыть мой мозг...".


Все эти мысли начали шептаться в сердце Фан Пина. Его лицо стало зеленым, затем побледнело. Была ли это ситуация, когда постоянные мысли об этом приводили к тому, что ночью это снилось?


В своих слуховых галлюцинациях он слышал, как кто-то говорил, что собирается вскрыть ему мозг. Старик Ли совершал грех!


'Не могут же эти люди действительно хотеть вскрыть мой мозг, верно...' Фан Пин почувствовал беспокойство. Он выдохнул и начал пытаться почувствовать свою Ментальность.


На этот раз ощутить ее оказалось намного проще.


Энергетические частицы в этом месте казались более явными.


Фан Пин снова использовал свою Ментальность, чтобы попытаться переместить частицы энергии. На этот раз все прошло очень гладко.

 В мгновение ока одна из частиц, которую он почувствовал, переместилась в его тело.


В тот момент, когда эта частица вошла в его тело, выражение лица Фан Пина было очень радостным!


'Одна частица энергии восполняет не менее 5 кал жизненной силы!


'Это удивительный эффект!'


...


За дверью.


Лу Фэн-ру с язвительностью сказал: "Он боится умереть или просто жаждет денег?"


Старик Ли говорил о том, чтобы дать Фан Пину денег, забрать его деньги и угрожал препарировать его мозг. В итоге Фан Пин пришел в себя очень быстро, превзойдя все ожидания.


У Куйшань счел это довольно забавным, но покачал головой и сказал: "Возможно, это просто совпадение, что он очнулся, но также возможно, что его спровоцировали".


Они смотрели друг на друга, не зная, смеяться им или плакать.


Хуан Цзин немного посмеялся, а затем неожиданно сказал: "Похоже, он действительно теперь может перемещать частицы энергии".


У Куйшань кивнул и прокомментировал: "Высокопоставленные мастера боевых искусств могут делать это легко. Для нас жизненная сила не является большой проблемой, а менталитет не иссякнет. Пока в воздухе есть частицы энергии, наша жизненная сила почти никогда не иссякает".


"Однако то, что боевой мастер 3 ранга, как он, может силой перемещать частицы энергии, превзошло все мои ожидания".


Хуан Цзин задумался на некоторое время, а затем сказал: "Он не мог сделать это до этого, так что его предыдущая проблема с восполнением жизненной силы..."


Лу Фэн-ру лениво сказал: "Лев Танг, должно быть, неправильно понял ситуацию. Возможно, он принял таблетки".


Хуан Цзин на секунду потерял дар речи, а затем нетерпеливо сказал: "Ты действительно наглец, говоря это, не говоря уже о том, что его психика сейчас довольно слаба. Даже если он заставит себя переместить несколько энергетических частиц, это восполнит лишь 30 или 50 кал жизненной силы..."


Как только Хуан Цзин закончил говорить, У Куйшань неожиданно слегка кашлянул и сказал: "Пойдем, посмотрим".


Хуан Цзин был ошеломлен на мгновение и продолжил наблюдать за Фан Пином.

 Вдруг он изумленно воскликнул: "Что происходит?".


В камере культивации Фан Пин продолжал безостановочно перемещать частицы энергии. Когда его ментальность истощалась, он восстанавливал ментальность и продолжал перемещать частицы.


Использование этого метода было фактически таким же. Очки Богатства, необходимые для восполнения Жизнеспособности, расходовались больше, чем если бы он восполнял Жизнеспособность самостоятельно.


Вместо того, чтобы поглощать частицы энергии, он мог бы использовать очки Богатства для восполнения Жизни сразу.


Однако все почувствовали бы, что он восполняет жизненную силу.


Фан Пин изменил ход своих мыслей. Он пытался восполнить Ментальность, которую нельзя было увидеть невооруженным глазом, и использовать эту Ментальность для перемещения частиц энергии, чтобы восполнить свою Жизненную Силу.


Почувствовав это, Хуан Цзин был ошеломлен.


Что происходит?


Ментальность Фан Пина была очень слабой, по крайней мере, для Хуан Цзина. Он определенно не был на уровне гроссмейстера.


Однако, несмотря на свою слабость, Менталитет Фан Пина мог длиться непрерывно и безостановочно перемещать частицы энергии.


Это не было похоже на жизненную силу, которую все могли почувствовать.


Хуан Цзин и остальные не могли почувствовать пополнение Менталитета, но они могли ощутить, что Менталитет Фан Пина был похож на чистый источник воды - он не был большим, но казалось, что он связан с бесконечным морем. Сколько он израсходовал, столько и восстановил.


Хуан Цзин почувствовал, что его голова готова лопнуть: все становилось очень странным!


Глаза У Куйшаня продолжали безостановочно блестеть. После паузы он сказал: "Мы слишком мало исследовали Ментальность. У нас нет возможности обнаружить его в деталях, если только мы не позволим Высшему Гроссмейстеру 9 ранга обнаружить его для нас, но даже тогда, возможно, не будет возможности исследовать все полностью.


"Забудьте об этом, давайте просто оставим все как есть. Один Фан Пин не стоит появления Верховного Гроссмейстера".


Старик Ли и остальные обменялись взглядами. Ситуация стала еще более запутанной.

Все знали, что Фан Пин достиг прорыва в своей Ментальности.


Иными словами, его предыдущие пополнения жизненной силы, вероятно, не имели к этому никакого отношения.


Однако лишь немногие из них были свидетелями этого. Те мастера боевых искусств, которые не знали, что его Ментальность только что достигла прорыва, вероятно, подумают, что восполнение Жизненности Фан Пина было связано с его сильной Ментальностью, если они встретят его снова.


У Лу Фэн-ру уже разболелась голова от этой ситуации, и он только сказал: "Мне уже все равно". Что вы скажете, может ли его костный мозг впоследствии стать похожим на ртуть?".


В оправдание Фан Пину она сказала, что если его Менталитет будет достаточно сильным, чтобы перемещать частицы энергии, то его костный мозг станет как ртуть, что увеличит его способность производить кровь.


С помощью этих двух вещей можно было объяснить всплеск жизненной силы Фан Пина в 10000 кал.


Теперь, когда Фан Пин действительно смог перемещать частицы энергии, что насчет того, что его костный мозг был подобен ртути?


Старик Ли вдруг рассмеялся и многозначительно сказал: "Возможно, когда мы встретимся в следующий раз, у него действительно будет костный мозг как ртуть".


Это заставило всех рассмеяться. Однако в это время Лу Фэн-ру внезапно посмотрел на У Куйшаня и холодно сказал: "Не вмешивайся в дела моих учеников. Если ты посмеешь замышлять против них что-то, я не сдержусь!".


У Куйшань уставился на нее, нахмурив брови.


Лу Фэн-ру холодно сказал: "Не думай, что я тебя не знаю. Кто знает, что ты замышляешь?".


"Лу Фэн-ру, не перегибай палку!" У Куйшань выглядел возмущенным.


"Ты уже привык к предательству. Ты даже готов позволить своей собственной дочери действовать в качестве приманки. Кто знает, на что ты способен..."


"Чушь!"


У Куйшань был в ярости и яростно сказал: "Она была моей единственной кровной линией. Я позволил своей собственной дочери стать приманкой? Каким бы хладнокровным я ни был, я все равно не смог бы сделать что-то подобное!


"Лу Фэн-ру, смерть Сяо Дуо всегда будет моей самой большой печалью и сожалением!

"Да, я беру на себя ответственность, но все было совсем не так, как вы говорите, что я намеренно послал свою собственную дочь на смерть!"


Лу Фэн-ру холодно сказал: "Тогда почему мертва только моя дочь, а не все остальные?"


У Куйшань был так зол, что его лицо покраснело. Из всех присутствующих тогда, его собственная дочь была самой слабой. Это был несчастный случай, но Лу Фэн-ру должна была сойти с ума, чтобы думать, что все специально сделали ее дочь приманкой.


Видя это, Хуан Цзин предупредил: "Фенгру, никто не хотел, чтобы это случилось. Сяо Дуо..."


Лу Фэн-ру ледяным тоном сказал: "Рано или поздно я проведу расследование, пока все не выяснится. Я предупреждаю всех вас, не пытайтесь строить козни моим ученикам. Я подозреваю, что смерть других моих учеников могла произойти по вине всех вас!".


У Куйшань стряхнул пыль со своих рукавов и ушел. Эта женщина была неразумна!


Хуан Цзин тоже горько улыбнулась. "Фенгру, они тоже были нашими учениками. Никто не хотел, чтобы это случилось. Ты, теперь... действительно..."


Больше нечего было сказать!


В Катакомбах каждый год умирали не один и не два мастера боевых искусств.


Старик Ли также предостерег: "Фенгру, прошло столько лет. Никто не хочет, чтобы их близкие погибли в Катакомбах или чтобы их ученики пали, но мы ничего не можем поделать с этим вопросом..."


"Заткнись! Вы тоже были там в том году, господин Ли. Не думайте, что я забуду только потому, что вы спрятались!"


Выражение лица старика Ли было беспомощным, он больше ничего не сказал.


Сун Инцзи убежал намного раньше. Если бы он остался и был спровоцирован на гнев, он бы точно не подошел Лу Фэн-ру.


Больше никто ничего не сказал, а просто продолжали рассеянно наблюдать за тем, как Фан Пин точит кости.
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Время шло. Фан Пин сохранял позу "скачущего коня", бесконечно пополняя запасы жизненной силы и оттачивая кости.


Когда он только начинал, он даже использовал Ментальность, чтобы перемещать частицы энергии.


Позже Фан Пин перестал это делать. По его мнению, это был лишь предлог, чтобы обмануть всех. Сейчас снаружи находился только Лу Фэн-ру, поэтому продолжать обман не было смысла.


Он использовал очки Богатства, чтобы постоянно пополнять запасы Жизни.


Все те, кто находился за дверью вместе с Лу Фэн-ру, чувствовали происходящее, но не говорили об этом.


В настоящее время все не знали, что происходит с Фан Пином.


Пока сам Фан Пин не объяснил, они могли рассматривать это только как отклонение от нормы.


Даже Хуан Цзин, гроссмейстер, не мог определить происхождение жизненной силы Фан Пина. Иногда гроссмейстеры были полезнее машин. Если только они действительно не хотели разрезать Фан Пина на куски для исследования, трудно сказать, что именно происходит.


Старик Ли задумался на некоторое время, а затем спросил: "Может ли быть, что его мозг аномален?".


Аномалии Фан Пина были не столь очевидны, как у других людей.


Костный мозг Ван Цзиняна, череп Ли Хансуна, менталитет Яо Чэнцзюня - у всех этих людей аномалии были очевидными, характерными признаками.


Они не могли определить аномалию Фан Пина. Это можно было считать особенностью его психики, но раньше его психика не была такой сильной. В настоящее время не было никакого приемлемого объяснения по поводу его жизненной силы.


...


5 часов...


10 часов...


День и ночь...


Прошло 48 часов. В камере культивации Фан Пин дрожал всем телом.


Лу Фэн-жу присматривала за ним и, заметив это, нахмурила брови: "Хотя у него еще много жизненной силы, а ментальность все еще в избытке, его тело и психическое состояние больше не выдерживают".


Калечить кости 48 часов подряд - это было неслыханно!

Для мастера боевых искусств один-два часа культивации уже считались длительным периодом.


Фан Пин, однако, не спал и не отдыхал, он непрерывно тренировался в течение 48 часов. Он был почти на пределе своих возможностей.


Старик Ли покачал головой. "Он еще не закончил".


"Я знаю, но если он будет продолжать в том же духе, боюсь, он не сможет закончить".


"Давайте понаблюдаем еще немного".


Оба они больше ничего не сказали. Они закрыли глаза и начали сосредотачиваться.


...


"Я так устал!


"Так хочется спать!"


Фан Пин также почувствовал, что его мозг стал вялым, несмотря на то, что его Менталитет пока оставался на уровне 400 Гц.


После непрерывного оттачивания в течение двух дней и двух ночей, он был умственно истощен.


Люди не могли непрерывно повторять процесс в течение 48 часов без перерыва; они бы очень устали.


"Мне нужно найти что-то, на чем можно сосредоточить свое внимание..."


Мысли Фан Пина были вялыми, но он вдруг открыл глаза и крикнул в сторону внешней камеры культивации: "Инструктор Лу, вы еще там?".


Лу Фэн-ру открыла глаза, но промолчала.


"Инструктор, у вас есть с собой какие-нибудь таблетки? Я помогу вам сосчитать их. Я так устала, что вот-вот засну".


Лу Фэн-ру по-прежнему не отвечал.


"Инструктор, вы там или нет? Я действительно вот-вот засну. Я так устал и хочу спать, что больше не могу".


"Инструктор, если у вас нет таблеток, я тоже могу считать деньги, или вы могли бы помочь принести мне компьютер и дать посмотреть телевизор..."


Выражение лица Лу Фенгру было черным, как гром. Старик Ли чихнул и позвал: "Маленький Сонг!".


Сун Инцзи немедленно подошла. Старик Ли улыбнулся и сказал: "Найди атлас анатомии человека и принеси ему. Пусть немного освежит свой дух".


Сун Инцзи сухо усмехнулся: "Это не подходит, верно? Его внимание может рассеяться, и в итоге он будет оттачивать не то место..."


"Все в порядке. Он очень боится умереть. Он будет осторожен".


"Хорошо, тогда я пойду поищу что-нибудь".


...


Очень быстро двери в камеру культивации были открыты.

Никто не вошел, но внутрь был брошен атлас.


Фан Пин не двигал ногами; он пытался использовать свою Ментальность, чтобы прочитать атлас, но его Ментальность была еще слишком слаба. Атлас слегка сдвинулся, но его страницы не перевернулись.


Видя это со стороны, старик Ли был охвачен чувствами зависти, ревности и ненависти. Он довольно завистливо пробурчал: "Похоже, он немного сильнее меня".


Лу Фэн-ру, напротив, отнесся к этому как к пустяку. В конце концов, Фан Пин все еще был намного слабее ее.


Конечно, подобная ментальность была сравнима с ментальностью мастеров боевых искусств пикового ранга 6, которые могли испытать духовную сферу.


Сила старика Ли не была слабой, но его менталитет был средним и не таким сильным, как у Фан Пина.


...


В камере Менталитет Фан Пина был недостаточно силен, чтобы открыть атлас, поэтому он мог полагаться только на сильный контроль над движением ног, используя кончики пальцев, чтобы перелистывать страницы.


Когда он увидел изображения расчлененного, окровавленного мозга... Фан Пин внезапно протрезвел. Сейчас ему очень хотелось выкурить сигарету, а потом пойти и убить несколько человек.


Он догадался, что старик Ли был снаружи с Сун Инцзи в качестве сообщника, и что Лу Фэн-гру был согласен со всем этим.


Если бы он был пиком 6 ранга или гроссмейстером, все было бы гораздо проще. Он мог бы выйти сейчас и избить этих троих до полусмерти, а затем отправить их в лабораторию, чтобы они увидели, как препарируют мозги людей!


"Мне нужна сила. У меня должна быть сила. В следующий раз я отведу их посмотреть на то, как люди вскрывают мозг высокопоставленного силача ради забавы!"


возмущался Фан Пин. 'Рано или поздно, я покажу тебе, что мозг сильных мира сего 6 или 7 ранга тоже можно вскрыть!'


...


К третьему дню очки Богатства Фан Пина почти иссякли.


Его оттачивание также близилось к завершению.


После 60 часов непрерывной тренировки, даже с атласом, провоцирующим его, Фан Пин был близок к тому, чтобы потерять сознание.


Пока он не почувствовал, что его позвоночник нагрелся.

 Все кости в его теле затрещали, а его жизненная сила начала бешено вращаться...


Фанг Пинг внезапно проснулся. Его оттачивание было почти завершено!


"Фан Пин, помни, старайся оттачивать свой костный мозг!" раздался голос Лу Фенгру снаружи камеры культивации.


Фан Пин громко ответил: "Понял!".


Мгновение спустя жизненная сила Фан Пина начала яростно бурлить. Кости его тела издавали звуки, похожие на хлопки, а спинные позвонки содрогались без остановки.


Внешняя сторона его тела была покрыта слоями испорченной крови, которая стекала вниз, как вода.


"Мое тело реформируется. Цикл циркуляции завершен!"


Мрачный взгляд Фан Пина засветился!


Жизненная сила, которая ранее была несколько затруднена, теперь плавно текла через области под его головой.


"Как горячо!"


Его спинные позвонки ощущали жгучий жар. Каждый раз, когда его жизненная сила циркулировала, она, казалось, становилась сильнее.


Это повторялось снова и снова. После более чем десяти циклов Фан Пин вдруг сильно закашлялся и выплюнул потоки мутной, испорченной крови.


"Я трансформируюсь!"


Фан Пин смотрел широко раскрытыми глазами, как его мышцы бесконечно сокращаются и расширяются. Каждый раз, когда они расширялись, кожа становилась еще более плотной.


Это было превращение смертного тела!


Внутри его тела также трансформировались кости и жизненная сила.


Верхняя стадия Ранга-3 действительно отличалась от других стадий.


Даже когда он был на стадии начинающего мастера боевых искусств и завершил трижды оттачивание, результаты оттачивания не были столь очевидны, как сейчас.


"Это значит, что я на пути к Золотому Телу. Является ли это основой для Золотого Тела?"


Эта серия осознаний помогла Фан Пину обрести некоторую ясность ума.


В следующий момент трансформация должна была закончиться, так как его жизненная сила была израсходована.


Фан Пин проверил и увидел, что у него осталось чуть больше 3 миллионов очков богатства.


Фан Пин стиснул зубы и быстро закончил восстановление жизненной силы.


Очень быстро трансформация началась снова.

Его кожа, его меридианы, его кости, его Жизненная Сила и его внутренние органы, казалось, трансформировались.


'У меня недостаточно Жизненной Силы. Она не может проникнуть в самые глубокие части моих костей".


Фан Пин нахмурил брови и продолжил пополнять запасы жизненной силы.


Его очки Богатства также постоянно уменьшались.


2 миллиона... 1 миллион... 500 тысяч...


Через час его очки Богатства были полностью исчерпаны и стали равны 0!


Это был первый случай, когда Фан Пин полностью израсходовал все свои очки Богатства.


Звук хаотического хлопка означал, что Фан Пин действительно завершил трансформацию Верхней стадии Ранга-3.


Он поспешно проверил свою статистику; когда он заметил 0, он почувствовал одновременно и восторг, и грусть.


Богатство: 0


Энергия: 209cal (999cal)


Ментальность: 300 Гц (510 Гц)


Костоправство: 177 костей (90%), 29 костей (30%)


'Теперь у меня 3 ранг верхней ступени...'


'Но теперь я действительно разорен! Я без гроша в кармане, я израсходовал все свои очки Богатства, и у меня остался долг в 1000 кредитов...


'Сколько я потратил, чтобы достичь ранга Верхней ступени-3? Сколько очков Богатства?


Фан Пин не осмеливался подсчитывать общую сумму. Он знал только, что сейчас у него не хватает очков богатства, чтобы восстановить жизненную силу и ментальность до пикового состояния.


Разумеется, улучшение состояния человека 3 ранга высшей ступени не основывалось только на костях или жизненной силе.


Его кости, мышцы и кожа достигли вершины. Возможно, сейчас он не так уж далек от пика Ранга-3.


Легкое постукивание по тыльной стороне его руки было похоже на сплав.


"Если бы я сейчас выступал в роли одного из 18 Бронзовых Всадников, то мне, наверное, не понадобился бы грим, но сейчас, наверное, правильнее было бы сказать "человек крови"".


пробормотал про себя Фан Пин. Двери в камеру культивации открылись. Лу Фэн-ру взглянул на него и слегка кивнул. "Неплохо. Хотя и жаль".


Неплохо, потому что трансформация Фан Пина в этот раз довела его опорно-двигательный аппарат и кожу до новой стадии, которая была всего в шаге от пика 3-го ранга.

 Если только Фан Пин сумеет внести небольшие коррективы и привыкнет к новым возможностям своего тела, он станет мастером боевых искусств третьего ранга.


Жаль только, что Фан Пину не удалось отточить свой костный мозг.


Это означало, что оправдание Фан Пина было еще неполным.


Конечно, если его Менталитет мог немного увеличиться и развиться почти до уровня Лу Фэн-ру, то это не было бы проблемой, даже если бы он не смог отточить свой костный мозг.


При желании Лу Фэн-ру могла бы сделать свою жизненную силу вечной... то есть по сравнению с мастером 3-го ранга.


Старик Ли вошел в камеру культивации.


Фан Пин вдруг сказал: "Инструктор Ли, вы говорили, что дадите мне кредиты?".


Старик Ли удивленно ответил: "Когда?".


"Тогда... тогда вы не говорили, что хотите препарировать мой мозг?"


Старик Ли выглядел еще более растерянным. После минутного молчания он спросил "Что сказал?".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Я, наверное, ослышался".


Старик Ли проигнорировал Фан Пина. Пусть мальчик думает, что это была слуховая галлюцинация.


Они не стали продолжать эту тему. Старик Ли посмотрел на Фан Пина и слегка кивнул. "Неплохо. Культивируй правильно. На данном этапе не спеши прорываться. Сейчас важно накопить и силу, и знания.


Иначе ты действительно станешь мастером боевых искусств Жизни".


"Боевые техники должны быть глубоко культивированы и поняты. Ты должен дойти хотя бы до того момента, когда овладеешь силой..."


Лу Фэн-ру холодно сказал: "Овладеть силой? Если ты не овладел смертоносным приемом, ты бесполезен!"


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Я просто предлагаю. Сейчас я уйду. Я не буду совать свой нос куда не следует".


Фан Пин быстро сказал: "Спасибо, старик Ли".


Эти люди, вероятно, находились здесь в течение последних нескольких дней.


Старик Ли ничего не ответил и быстро ушел, взмахнув рукой.


Как только он ушел, Лу Фэн-ру сказал: "Продолжай культивировать здесь. Стабилизируй свое состояние.

 Верхняя стадия Ранга-3 близка к Пику, поэтому твоя Жизненная Сила должна быть близка к 1000кал, верно?"


"Да. Инструктор, я думаю, что моя Жизненная Сила достигла предела..."


"Это нормально", - объяснил Лу Фэн-ру. "Эффект от твоего трехкратного хонинга уже достиг своего предела. Единственное преимущество в том, что в будущем, когда ты войдешь в область Грандмастера, ты сможешь быстрее достичь 8 ранга".


"В конце концов, то, что ты оттачивал трижды, было твоими костями, а не всем телом.


Твои внутренние органы все еще такие же, как и у всех остальных".


"Это значит, что после того, как вы достигнете среднего ранга, разрыв между вами и обычными мастерами боевых искусств сократится.


Конечно, если вы накопили преимущества на ранних стадиях, они будут очевидны в трех высших рангах, и разрыв будет не так легко преодолеть".


"Один шаг за раз.


"Ты уже 3 ранг Верхней стадии, в то время как другие все еще на 1 ранге". Даже Чэнь Юньси, которая была близка к тризнам, еще не достигла пика Ранга-2.


"Разрыв между тобой и остальными может быть постоянным".


Фан Пин снова спросил, "Тогда моя Жизненная Сила может поддерживаться только на этой стадии?"


"Не обязательно. Ты только что достиг этой стадии. С этого момента продолжай оттачивать свое тело и позволяй ему укрепляться. Возможно, ты сможешь преодолеть этот барьер".


"Предел жизненной силы зависит от многих факторов, включая тело, кости, меридианы и внутренние органы.


"Твой так называемый предел сейчас определяется физическими качествами твоего тела. Тот факт, что вы смогли достичь трижды хонинга, говорит о том, что уровень развития вашего тела выше, чем у других людей".


"При таких обстоятельствах у тебя все еще есть шанс преодолеть этот предел."


"Тогда, если моя жизненная сила достигнет 1000 кал и выше, мои всплески жизненной силы будут сильнее, чем у других людей того же уровня?"


"Конечно, - слабо улыбнулся Лу Фэн-ру, - если твоя жизненная сила перевалит за 1000 ккал, это также означает, что твои качества во всех аспектах сильнее, чем у мастеров боевых искусств того же ранга.

 Таким образом, если обе стороны попытаются использовать один и тот же выброс жизненной силы, то вполне нормально, что ты будешь немного сильнее."


"Тогда возможно ли, чтобы 1 ккал жизненной силы был равен 2 ккал жизненной силы мастера боевых искусств пикового ранга-3?"


"Это зависит от физических качеств твоего тела".


"Понятно."


Фан Пин слегка кивнул, а затем сказал: "В таком случае, сила моей Жизненной Силы сейчас должна быть намного выше, чем у бойцов средней ступени Ранга-3. Смогу ли я тогда легко победить их?"


Лу Фэн-ру помассировала лоб. Это отродье несло такую чушь.


"Ты узнаешь, если попробуешь сама. Ладно, сначала стабилизируй свое состояние. Я сейчас ухожу. Иди ко мне, когда закончишь".


"Хорошо, спасибо, инструктор".


Лу Фэн-ру ничего не ответил, но быстро ушел.


...


Как только Лу Фэн-ру ушел, Фан Пин не стал терять времени. Взяв энергию из энергетической комнаты, он начал быстро восстанавливать свою жизненную силу. Небольшое снижение психики уже не влияло на его боевую силу.


Через три часа жизненная сила Фан Пина была полностью восстановлена.


...


Когда он снова вышел из камеры культивации, было 3 часа ночи.


До 72 часов оставалось еще около 7 часов.


Как только Фан Пин вышел, он сразу же перешел к делу: "7 часов в культивационной камере за 60 кредитов. Кто-нибудь хочет?"


В настоящее время в центре обслуживания все еще находились люди. Услышав это, кто-то сказал: "Это слишком долго".


"Купите вместе. Когда один из вас закончит культивацию, следующий сможет продолжить. Какое значение имеет небольшое ожидание? Это дешевле на 10 кредитов. Где еще можно найти такую сделку?"


"50 кредитов, и мы купим его вместе!"


Фан Пин посмотрел вбок на человека, который только что говорил, и сузил глаза. "60, или я закрою твою кредитную квоту!"


Собеседник на мгновение застыл в оцепенении; казалось, он только сейчас заметил, что собеседником был Фан Пин. Услышав это, его лицо стало зеленым. Вот бессовестный ублюдок!


"Так ты покупаешь или нет?

 Даже если ты этого не сделаешь, я все равно закрою его!"


"Фан Пин, ты...!"


"Ты проиграешь, если не купишь его. Я отдаю его тебе на 10 кредитов дешевле, но я как будто заставляю тебя или что-то в этом роде..."


"Хорошо, я куплю его!"


Мальчик выглядел расстроенным. Да, это было дешевле, но почему эта скидка вызвала у него чувство обиды?


Увидев, что сделка состоялась, Сон Юнчжи широко улыбнулся и сказал: "5 кредитов за обработку".


Щеки Фан Пина дернулись. 'Отлично. Я запомню эту обиду!


'Ты более безжалостен, чем грабеж!


'Только за то, что я один раз воспользовался твоим компьютером, ты взял с меня 5 кредитов и 150 тысяч!


'Жаль, что на этот раз у меня нет двери!'


Фан Пин не стал тратить время на ненужные разговоры. Он посмотрел на человека, который согласился на сделку, и сказал: "Сначала я уменьшу 60 кредитов из вашего кредита. Вы сможете выплатить их позже. Я не буду брать с вас проценты".


Сонг Инцзи на мгновение был ошеломлен. Черт, у него все еще был туз в рукаве!


Фан Пин самодовольно посмотрел на Сонг Инцзи. 'Ты действительно думаешь, что я дурак? Думаешь, я позволю тебе воспользоваться этим?


Фан Пин ушел, довольный собой. После его ухода студент все еще бормотал: "Ты знаешь, кто я?".


Фан Пин, очевидно, не собирался говорить ученику, что у него есть записи обо всех мастерах боевых искусств 3 ранга, в основном для того, чтобы вычислить, кто может быть недолговечным, и сколько процентов добавить.


Например, Фан Пин добавил 0,1% процентов для Цинь Фэнцина, так как ему всегда казалось, что лицо Цинь Фэнцина очень неприятное.


...


"Ранг-3 высшей ступени! Весь мир - моя устрица!"


После выхода из камеры культивации, Фан Пин внезапно прозрел. Сегодня он официально стал одним из элитных мастеров боевых искусств!


Только после того, как Фан Пин перешел на третью ступень, он понял, почему ему пришлось потратить 10000 кал жизненной силы, прежде чем он смог измотать Великого Миссионера.


Ведь сила его тела удвоилась!

Сейчас, даже без использования жизненной силы, если бы на него напали мастера боевых искусств 1 или 2 ранга, они все равно не смогли бы преодолеть защиту его тела.


Это при условии, что они не будут бить его по голове.


После того, как он использовал свою Жизненную Силу для защиты, боец 3 ранга средней ступени, который хотел пробить его защиту, должен был сделать чрезвычайно мощное движение с выбросом Жизненной Силы не менее 300 кал и выше.


"Когда я преуспею в боевых техниках и накоплю некоторое количество очков Богатства, я непревзойденно пройдусь по бойцам 3 ранга!"


Фан Пин был полон уверенности. Для этого не было причин: он был настолько силен!
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Неважно, насколько человек был уверен в себе, он все равно должен был смотреть правде в глаза.


Без денег, без очков Богатства и с долгом в 1000 кредитов, те 340 кредитов, которые оставались у Фан Пина на данный момент, были не слишком полезны.


Фан Пин переобулся в боевые ботинки из сплава класса С и надел доспехи из шкуры существ Катакомб пика 4 ранга, после чего взял в руки отремонтированный фэнцзуйдао.


Затем он посмотрел на себя в зеркало и полюбовался своим отражением.


"Такой красивый человек, но, к сожалению, у меня нет денег.


"Может быть, пора заняться чем-то, что принесет мне много денег!"


После этих слов Фан Пин снова впал в состояние отчаяния. Отсутствие очков Богатства означало, что Фан Пин официально был новичком, только что вступившим на Верхнюю ступень Ранга-3, а не грозным мастером боевых искусств Верхней ступени Ранга-3.


...


Фан Пин не стал долго предаваться жалости к себе и, надев полную боевую экипировку, покинул общежитие.


Фу Чангдинг, который пробирался к нему, увидел Фан Пина, выходящего с оружием. В шоке он спросил: "Ты собираешься рисковать своей жизнью, сражаясь с президентом Цинь?".


Фан Пин был в замешательстве. "Рисковать жизнью?"


"Президент Цинь ищет тебя. Он готов убить тебя. Разве ты не знаешь?"


"Что?"


"Ты взял с него процент 0,1%, в три раза больше, чем со всех остальных. Он так зол, что может сплюнуть кровью. Я только что видел, как он обходил наше общежитие с оружием..."


"Ищет меня?"


"Возможно".


Выражение лица Фан Пина потемнело. Знал ли Цинь Фэнцин, что он достиг прорыва?


Неужели президент воспользовался тем, что он еще не достиг 4 ранга, чтобы взять верх и избить его?


"Он все еще здесь?"


"Ты действительно собираешься рисковать своей жизнью и сражаться с ним?" Фу Чангдинг был поражен. Фан Пин был настолько впечатляющим, что даже осмелился бросить вызов Цинь Фэнцину.


Цинь Фэнцин был сильным бойцом, которому удалось сбежать от сильного человека 5 ранга.

 Он убил мастера боевых искусств 4 ранга и занимал шестое место в рейтинге боевой силы Университета боевых искусств. Он, несомненно, был силен!


Даже в национальном рейтинге Цинь Фэнцин входил в сотню лучших мастеров трех низших рангов, а возможно, даже в пятьдесят.


В то время Ван Цзиньян входил в тридцатку лучших в национальном списке 3-го ранга.


Другими словами, при одинаковом ранге Цинь Фэнцин был не намного слабее Ван Цзиняна. У всех боевых мастеров, попавших в список, были свои особенности.


Фан Пин ничего не ответил. Он подошел к лестнице и выглянул из окна вниз.


К счастью, Цинь Фэнцина рядом не было.


В отсутствие Цинь Фэнцина Фан Пин чувствовал себя немного спокойнее. Сейчас он был в самом сильном, но и в самом слабом состоянии.


В его нынешнем состоянии, с его уровнем Жизненной Силы, он мог побить пятерых своих прежних "я".


Однако, поскольку очков Богатства у него было 0, а пилюль - 0, столкновение с Цинь Фэнцином означало девяностопроцентный шанс быть покалеченным, хотя парень был почти наверняка так же беден, как и он сам. Фу Чангдинг высунул голову из окна и тоже огляделся. Не увидев никого, он вдруг закричал: "Президент Цинь, вы еще здесь?".


Шмяк!


Фан Пин поднял руку и ударил Фу Чангдинга по затылку, спросив: "Какого черта ты делаешь?".


"Разве ты не хочешь устроить с ним дуэль?" Фу Чангдинг не знал, что ответить. Разве не это хотел сказать Фан Пин?


"Иди к черту!"


Фан Пин не хотел беспокоить этого парня, который просто хотел посмотреть на хорошую драку.


Он не закончил культивировать свои Боевые Техники, и у него не осталось очков Богатства. Он был бы сумасшедшим, если бы рисковал своей жизнью, сражаясь с Цинь Фэнцином.


"Я выйду ненадолго. Также я думаю устроить пир в честь моего повышения. Что вы думаете? Смогут ли студенты дать по несколько миллионов в качестве поздравительных подарков?"

Фан Пин подумал, что такой праздник может стать хорошей возможностью заработать деньги.


Он только не знал, все ли будут покупать его.


Очевидно, что шансы на это были крайне малы. Фу Чангдинг не мог удержаться от смеха: "Дать тебе три-пять сотен красных пачек - это еще ладно, но несколько миллионов? Ты что, размечтался? И что это за праздник в честь твоего повышения? Ты всего лишь мастер боевых искусств третьего ранга..."


"Мастер боевых искусств 3 ранга высшей ступени не считается слабым, верно?"


Выражение Фу Чангдинга сразу же изменилось. В уголках его рта появился небольшой тик, и он пробормотал: "Ранг-3 высшей ступени?".


"Разве я не говорил это раньше? Когда ты станешь Рангом-2, я стану Рангом-3. Если ты станешь Рангом-2, я тоже не смогу отстать, не так ли?"


"Ты..."


Фу Чангдинг был полностью ошарашен. 'Я нахожусь на второй ступени, а ты на третьей!


'Ты можешь даже сравнивать эти две вещи?


'Когда я был на средней стадии Ранга-1, ты еще не был мастером боевых искусств'.


Теперь же он только что вошел в высшую ступень Ранга-2, а Фан Пин стал мастером Ранга-3 высшей ступени!


Фу Чангдинг был ошеломлен и начал сомневаться в смысле жизни.


Глядя на Фу Чангдинга, Фан Пин понял, что его друг явно не собирается дарить ему несколько миллионов в качестве поздравительного подарка, и тут же отбросил идею устроить пир.


Однако когда он станет гроссмейстером, то обязательно устроит большой праздник!


Праздник в честь гроссмейстеров действительно существовал.


Каждый раз, когда силач достигал уровня гроссмейстера, это означало, что в стране становилось на одного гроссмейстера больше, на одного стратегического силача больше. Неважно, в правительственных кругах или за их пределами, такие повышения уровня сильных мира сего ценились властями. Пиршество Грандмастера было действительно грандиозным зрелищем.


К сожалению, Фан Пин в настоящее время не обладал достаточной квалификацией для участия в нем.


...


Оставив Фу Чангдинга, Фан Пин спустился вниз, чтобы все разузнать.

 Не найдя нигде Цинь Фэнцина, он осторожно вышел из школы.


Этот Цинь Фэнцин был в такой же ситуации, как и он сам - практически без средств к существованию, и все же Фан Пин продолжал получать с него большие проценты. Если бы Фан Пин был на его месте, он бы тоже захотел убить кого-нибудь, просто чтобы выпустить пар.


"Мы все бедные!" сетовал Фан Пин, пока шел. Как бы он ни был беден, он даже не мог водить машину, так как бензин был пустой тратой денег.


Теперь он понимал, почему в свое время Ван Цзиньян повсюду искал Хуан Бина, чтобы собрать 500 тысяч.


Когда Фан Пин был на 1 и 2 рангах, он не испытывал такой нехватки денег. На 500 тысяч он даже не обращал внимания, но сейчас, на третьем ранге, он остро ощущал нехватку денег.


...


Десять минут или около того спустя.


Здание Процветания.


Как только появился Фан Пин, на Distance Ltd сразу же воцарилась тишина, а затем воздух разорвали восторженные и немного испуганные приветствия.


"Добрый день, президент Фанг!"


Теперь, когда он был номером 96 в списке рангов 3 ранга и убил мастера боевых искусств пикового 3 ранга, Фан Пин больше не был просто восходящей звездой MCMAU.


Независимо от того, насколько хороши были восходящие звезды MCMAU, все они были новыми учениками и не прошедшими проверку людьми.


На данный момент Фан Пин, убивший мастера боевых искусств 3 ранга, был на вершине трех низших рангов.


В глазах обычных людей боевой мастер 1 ранга уже вызывал уважение, что уж говорить о боевом мастере 3 ранга.


Даже в Волшебном Городе боевых мастеров среднего ранга было мало.


Причина, по которой Фан Пин видел их так много, заключалась в том, что все инструкторы MCMAU были мастерами боевых искусств среднего ранга. Сам MCMAU не был учебным заведением базового уровня.


Известный университет боевых искусств был сравним с провинциальной администрацией.


Хотя Наньцзян был таким большим, сколько всего у них было гроссмейстеров?


В MCMAU было 4 гроссмейстера.

 Если бы не прорыв Чжан Диннаня в прошлом году, то общее количество гроссмейстеров в провинции Наньцзян было бы равно количеству в MCMAU. В действительности, это все равно не было равным, так как в MCMAU было два Грандмастера 8 ранга.


Фан Пин кивнул в ответ на восхищение своих подчиненных, не испытывая особых чувств.


Когда он еще выполнял задания в ранние годы и посещал определенные места, несколько директоров Департамента Следственных Служб там подняли шум, поэтому Фан Пин стал безразличен ко всему этому.


После приветствия сотрудников Ли Чэнцзе вышел из кабинета.


"Господин Фан..."


Фан Пин слегка кивнул и направился к нему. Войдя в офис, Фан Пин спросил: "Как продвигается финансирование?".


В конце мая Ли Чэнцзе позвонил ему и сказал, что ситуация с финансированием прояснилась.


Было уже 4 июня, и Фан Пин был совершенно без денег, поэтому он тоже немного волновался.


Ли Чэнцзе сказал: "Сейчас ситуация такова. Другая сторона намерена финансировать нашу онлайн-платформу, но они не очень хотят финансировать фактическую экспресс-доставку, включая еду и напитки, так как считают, что на это тратится слишком много денег.


"Они предложили нам передать эти вещи на аутсорсинг, а не заниматься этим самим. Это не только отнимает время, но и является пустой тратой средств".


"Какова их запрашиваемая цена?".


"За платформу они готовы выделить 20 миллионов, с 30% капитала после финансирования".


Фан Пин слегка нахмурил брови. Эта цена была не такой уж и низкой.


Другая сторона ранее вложила почти 50 миллионов в платформу Distance Ltd по производству продуктов питания и напитков. Можно сказать, что другая сторона была искренней в своих намерениях - очень даже искренней.


Фан Пин инвестировал в Distance Ltd около 35 миллионов, хотя эти деньги в основном использовались для покрытия расходов на оффлайн- и экспресс-доставку.

То, что было потрачено на строительство и продвижение платформы, вероятно, не достигло и 20 миллионов.


Однако на данный момент прошло почти год с момента запуска платформы. В Волшебном городе платформа собрала большое количество клиентов. Предложение другой стороны в 50 миллионов не было настолько нереальным, чтобы шокировать.


Фан Пин слегка постучал пальцем по столу и тихо сказал: "На данный момент многие торговые точки уже пользуются смарт-устройствами 3G, поэтому мы должны подготовить нашу платформу для продажи продуктов питания и напитков к выходу в интернет".


Ли Чэнцзе кивнул и сказал: "Тогда, что касается финансирования..."


"Если они хотят финансировать платформу, это прекрасно. Мы можем разделить Distance Ltd на три части.


"Первая часть будет платформой для продуктов питания и напитков.


"Вторая часть - оффлайновая служба экспресс-доставки, включающая обычную экспресс-доставку и доставку продуктов питания и напитков.


"Третья часть - это платформа электронной коммерции для университетов боевых искусств. Для нее мы пока не будем принимать никаких инвестиций".


"Для платформы по доставке продуктов питания и напитков они хотят профинансировать 20 миллионов и получить 30% в капитале...".


Фан Пин на мгновение задумался. "Это немного мало. Конечно, сейчас это выглядит не очень низко, но с приходом мобильного интернета бизнес будет расти очень быстро".


"Сейчас мы уже начинаем развивать другие аспекты бизнеса, и Наньцзян также готовится к расширению".


"За 30 миллионов я могу продать им 30% капитала".


Ли Чэнцзе был ошеломлен. Эти две вещи не были одинаковыми!


Продажа подразумевала, что Фан Пин сам получит 30 миллионов на руки, а финансирование подразумевало, что деньги поступят в компанию. Эти две вещи были не равны.


Продажа 30% акций другой стороне по цене 30 миллионов - это еще и способ сказать, что Фан Пин оценивает стоимость платформы в сто миллионов.

Если другая сторона финансировала 30 миллионов и получила 30% капитала, это означало бы, что оценочная стоимость платформы теперь составляла 70 миллионов.


Простое изменение формулировки Фан Пина слишком сильно меняло смысл.


"Это..."


Ли Чэнцзе почувствовал, что Фан Пин действительно пытается совершить грабеж при свете дня. Фан Пин вложил менее 20 миллионов в платформу для производства продуктов питания и напитков, а теперь, не прошло и 10 месяцев, как он увеличил цену в пять или шесть раз от первоначальной суммы. Продолжать дискуссию в таком ключе было просто невозможно.


Фан Пин равнодушно сказал: "С этой штукой под названием Интернет то, что мы продаем, - это концепция, а не физический товар.


"Если кто-то говорит, что это стоит сто миллионов, значит, это может стоить сто миллионов.


"Если кто-то говорит, что это не стоит денег, значит, это действительно не стоит денег".


"Если социально-политическая и экономическая обстановка не ухудшится, то у нас еще есть некоторые перспективы. В настоящее время, даже если ситуация немного напряженная, она еще не начала ухудшаться".


Как минимум, в ближайшие три-пять лет никаких проблем не возникнет".


"В эти сроки возможно все. Кто знает наверняка, какой будет ситуация в будущем?


"Мы можем заработать много, а могут быть и убытки, но это то, чего следует ожидать от венчурного капитала..."


Ли Чэнцзе был в полной растерянности. Фан Пин рассмеялся: "Передайте мои слова другой стороне. Они должны понять мой смысл. В конце концов, я основал эту компанию.


"Я уже достиг Верхней ступени Ранга-3. Пик Ранга-3 - это просто мысль".


"В ближайшие дни, если окружающая среда действительно ухудшится, возможно, к тому времени я смогу достичь уровня Гроссмейстера. Что значат несколько десятков миллионов, когда инвестируешь в будущего гроссмейстера?


Когда придет время, возможно, эти деньги помогут спасти жизни, что гораздо важнее прибыли".

"Конечно, это также тест для этих инвесторов, чтобы увидеть, осмелятся ли они воспользоваться этой возможностью или нет. Мне сейчас нужны деньги, поэтому я готов продать акции компании по такой низкой цене, и это также сопровождается одной моей услугой.


"Несмотря ни на что, исходя из того, что я вижу, я думаю, что стоит вложить 30 миллионов и получить не только 30% акций платформы, но и мою дружбу".


Ли Чэнцзе снова был полностью шокирован. Ранг-3 высшей ступени? Пик?


Скорость прогресса босса была слишком быстрой!


Фан Пин проигнорировал его и рассмеялся: "Передай то, что я сказал другой стороне. Я упоминаю об услугах только потому, что они первые люди, которые так искренне инвестировали в нашу компанию".


"В остальном, бизнес есть бизнес. Ни о каких одолжениях речи не идет.


"30 миллионов - не такая уж большая сумма для меня. Если они меня понимают, то должны знать".


Мастера боевых искусств зарабатывали деньги относительно быстро, при условии, что они были достаточно сильны.


Фан Пин делал это не только ради 30 миллионов наличными, он также делал это для того, чтобы ценность платформы была признана системой.


Когда платформа будет оценена в сто миллионов, система может увеличить его очки Богатства на 80 миллионов или больше. Это можно будет считать чистым увеличением активов.


Однако на данный момент Фан Пину очень не хватало очков Богатства, даже для культивирования боевых техник.


Без очков Богатства, ожидание продвижения за короткий промежуток времени было лишь несбыточной мечтой.


Хотя Ли Чэнцзе не понимал многого из того, что говорил Фан Пин, он все же кивнул. "Хорошо, я передам твои слова другой стороне".


"Попроси их принять решение как можно скорее. Я так тороплюсь только потому, что в последнее время остро нуждаюсь в средствах, так что если они упустят эту возможность, а я вернусь с достаточным количеством денег, то они мне больше не понадобятся."


"Ты уходишь?"


"Да, в этом месяце я отправляюсь в дальнее путешествие".


Ли Чэнцзе снова кивнул.

 "Я также передам им это сообщение".


"Если это необходимо, ты можешь попросить их поговорить со мной".


Фан Пин всегда был в школе, поэтому до сих пор с Ли Чэнцзе общалась другая сторона. Ли Чэнцзе не разбирался в вопросах мира боевых искусств, поэтому иногда ему было трудно убедить собеседника в некоторых достоинствах, о которых он говорил.


Фан Пин был совсем другим. Будучи мастером боевых искусств 3-го ранга высшей ступени, он достиг 3-го ранга высшей ступени менее чем за год.


Теперь инвесторы вкладывали деньги не только в компанию, но и в человека. Они инвестировали в Фан Пина.


Об этом Ли Чэнцзе пока не задумывался.


Фан Пин оценивал платформу в сто миллионов, потому что, хотя она могла быть оценена в 50 миллионов, инвестирование в Фан Пина потребовало бы минимум 50 миллионов.


Конечно, все зависело от того, как на это посмотрит другая сторона.


Поговорив с Ли Чэнцзе некоторое время, Фан Пин в последний раз призвал его: "Все должно быть быстро. Если это можно сделать за один день, то не жди до следующего. Я тороплю время".


Вход в Катакомбы занял бы от полумесяца до двадцати дней.


Кроме того, ему еще нужно было натренировать свои боевые техники. Время сейчас было слишком ограничено.


На данный момент у Фан Пина не было времени даже на выполнение задания. Если бы ему попалось более сложное задание, он не смог бы выполнить его и за несколько дней.


На данный момент единственным выходом было финансирование.


Если бы не было никакого способа финансирования, то у Фан Пина не было бы другого выбора, кроме как занять несколько кредитов и купить себе несколько таблеток. Значительное снижение боевой эффективности - это то, с чем ему придется смириться.


"Я понимаю", - подтвердил Ли Чэнцзе.


"Если появятся какие-либо новости, немедленно свяжитесь со мной".


Фан Пин не стал тратить время на светские беседы и, дав Ли Чэнцзе несколько последних наставлений, быстро покинул компанию.


...

Когда он вернулся в кампус, Фан Пин получил сообщение от Чжао Сюэмэй с просьбой быстро отправиться на виллу №8.


Фан Пин не стал долго раздумывать и направился прямо на виллу Лу Фэнгру.


Поскольку он был совершенно без средств к существованию, он мог только надеяться, что Лу Фэн-гру внезапно проявит благосклонность и даст ему какие-нибудь льготы.
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Вилла №8.


Когда Фан Пин прибыл на виллу, он впервые почувствовал себя не в своей тарелке.


Здесь было довольно много людей. Здесь были Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси, а также еще несколько молодых людей - три парня и девушка. Фан Пин их не знал.


Лу Фэнъу отдыхала на диване, казалось, она дремала.


Как только Фан Пин вошел, Лу Фэн-жу, не открывая глаз, легко сказала: "Ты здесь".


"Да."


"Познакомимся поближе".


После того, как Лу Фэн-ру сказала это, трое парней и девушка повернулись, чтобы посмотреть на Фан Пин.


"Е Цин, младший ученик Школы Оружия, Ранг 3 высшей ступени".


"Лян Фэнхуа, младший ученик Школы Оружия, пик ранга-3".


"Лян Хуабао, студент второго курса Школы Оружия. Лян Фэнхуа - мой старший брат. Я - пиковый ранг-3".


"Лю Мэнъяо, ученик младших классов Школы производства, ранг верхней ступени - 3".


Три мальчика и девочка представились по очереди.


Е Цин выглядел серьезным и строгим, его волосы стояли дыбом. Он не выглядел так, как будто с ним будет легко бороться. По мнению Фан Пина, люди с такой прической обычно были довольно колючими и непокорными.


Два брата Лян казались более простыми. Оба брата сумели поступить в MCMAU, один из них был Пикового Ранга-3, а другой - Ранга-3 Верхней Стадии. Их способности тоже были не слабыми.


Лю Мэнъяо выглядела намного мягче. Возможно, это потому, что она была из школы производства и не была такой свирепой, как девушки из школы оружия.


Фан Пин поспешно сказал: "Фан Пин, студент-первокурсник, ранг верхней ступени 3".


Услышав это, все, включая Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси, еще долго смотрели на него.


Фан Пин действительно достиг Ранга-3 высшей ступени!


"Младший, ты действительно невероятен..."


Прежде чем Лян Фэнхуа успел закончить хвалить Фан Пина, Лу Фэнгру прервал его и сказал: "Достаточно того, что вы знакомы друг с другом. Вы все студенты, которых я принял за последние несколько лет.

 Включая Фан Пина, Сюэмэй и Юньси, за последние годы я принял 15 студентов".


Фан Пин знал об этом, Лу Фенгру упоминал об этом раньше.


Однако Фан Пин никогда не видел своих старших учеников, так как был младше их на год.


Лу Фэн-гру продолжал говорить: "Из 15 студентов 6 умерли".


Глаза Фан Пина слегка сузились. Когда он только поступил на первый курс, если он правильно помнил, Лу Фэн-ру сказал, что четверо умерли. Один был 4 ранга, а остальные трое - 3 ранга.


Не прошло и года, а еще двое умерли?


Лу Фэн-ру спокойно ответила: "Еще двое стали калеками и вернулись домой, чтобы позаботиться о своих семьях. Из моих учеников остались только вы семеро".


"Инструктор..."


Глаза Лю Мэнъяо внезапно покраснели. Задыхаясь, она пролепетала: "Старший Чжан и остальные..."


Лу Фэнъу сказал с некоторой усталостью: "Я с самого начала говорил, что если вы ранены, не ходите больше в Катакомбы. Они не послушались, и теперь семьдесят процентов их костей сломаны. Теперь они в инвалидных колясках и могут надеяться на старость в комфорте своих домов.


"Сегодня я собрал вас всех вместе, чтобы сказать вам, что умерло достаточно.


"За эти четыре года я принял 15 студентов, и не осталось даже половины.


"В следующем семестре я больше не буду принимать студентов; возможно, я не приму больше студентов даже в обозримом будущем".


За неполные четыре года один студент за другим умирали. Среди всех преподавателей она потеряла больше всего учеников.


Лу Фэнъу подняла руку и потерла висок. Она посмотрела на Е Цина и сказала: "Вы с Чжан Луншанем вместе отправились на задание. Ты не почувствовал ничего подозрительного?"


Е Цин слегка нахмурил брови и после паузы покачал головой. "Я так не думаю. Нам не повезло. Мы встретили небольшую группу разведчиков, возглавляемую мастером боевых искусств 4 ранга высшей ступени. Старший Чэнь погиб в бою, старший Чжан был тяжело ранен, я и двое других тоже потерялись.

 В конце концов, старшему Чжану удалось сбежать, но он больше не мог заниматься культивированием..."


Лу Фэн-ру устало сказал: "Вы все слишком экстремальны или кто-то саботирует меня?


"Они умирают один за другим!"


Все не могли найти, что сказать.


Лу Фэн-ру вздохнул, затем внезапно повернулся к Фан Пину, Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси. "Вы трое впервые отправитесь в Катакомбы в этом раунде. Это будет очень опасно.


Фан Пин, не теряй самообладания и будь бдителен. Не умирай.


Кроме того, следи за тем, что происходит: случайность ли это или кто-то специально нацелился на меня..."


Сердце Фан Пина быстро забилось. Он поспешно проговорил: "Инструктор, этого не может быть, верно?"


Лу Фэн-ру язвительно ответил: "Кто знает? За последние несколько лет я обидел многих людей.


"В тот год, когда случилось несчастье, я натворил много дел. На первый взгляд, никто не возражал, но кто знает, что они думают на самом деле.


"Кроме того, некоторые люди беспокоятся о том, что я прорвусь на уровень гроссмейстера и вызову много неприятностей, в которые может быть вовлечено человечество - это действительно большая обида!


"Возможно, смерть моих учеников - это способ навредить мне, чтобы я не смог прорваться и стать гроссмейстером. Естественно, это означает, что я не смогу втянуть человечество в какую-либо опасность.


Обмен нескольких жизней мастеров боевых искусств 3 ранга в обмен на будущее человечества - спрашиваю вас, достаточно ли высока такая моральная чистота?


"Итак, сохраняйте ясную голову, все вы. Они могут не зайти так далеко, чтобы убить вас средь бела дня, но под землей в темноте, кто знает, что может случиться?


"Более того, могут ли мастера боевых искусств злых сект быть посредниками для злых сект? Существуют ли они в других мирах?


"Мы воюем с Катакомбами уже много лет. Хотя ни одна из сторон не может хорошо общаться, исследования последних нескольких лет позволили нам понять, что каждый хочет передать. Не исключено, что кто-то может быть шпионом Катакомб.


Среди моих учеников много вундеркиндов".

 Смерть одного вундеркинда стоит даже больше, чем смерть десяти посредственных людей.


"Во всяком случае, существуют всевозможные возможности.


"Каждому из вас лучше поднапрячь мозги и хорошенько подумать, прежде чем что-то делать. Вас всего 7 человек. Сколько еще должно умереть?"


Лу Фэн-ру вздохнул и продолжил: "Запомните. Когда войдете в Катакомбы, не доверяйте никому просто так!


"Это беззаконный мир, по крайней мере, для нас, людей. Кроме крепостей, в других местах нет никаких законов.


У человечества нет возможности противостоять такому могущественному врагу, как Катакомбы". Однако это может быть только общей ситуацией. В Катакомбах один за другим умирали мастера боевых искусств. Кто знает, как они умерли?


"Я не люблю думать плохо о других людях, но сейчас приходится. За эти несколько лет погибло слишком много людей.


"Особенно на моей стороне; число умирающих растет."


Фан Пин и остальные замолчали.


"Я просто напоминаю вам всем одну вещь. Не позволяйте больше никому умирать. Фэнхуа, не ходи пока в Катакомбы. Готовься к прорыву на 4 ранг. Когда закончишь обучение, займи место в правительстве, и не ходи в военное ведомство".


"Хуабао, Мэнъяо, вы двое готовьтесь к прорыву на верхнюю ступень Ранга-3".


"Е Цин, ты близок к Пику Ранга-3. В последнее время ситуация была нестабильной, поэтому не ходи в Катакомбы".


"Что касается Фан Пин и девочек, вы трое никогда не были в Катакомбах, поэтому вы должны пойти, но... помните одну вещь. У вас есть будущее только тогда, когда вы еще живы!"


Лу Фэн-ру сказал очень серьезно: "В университете другие преподаватели скажут вам, что вы должны быть готовы сражаться, что вы не должны бояться битвы, и что вы не должны бежать от нее!


"Когда ты пойдешь в катакомбы, на военной кафедре тебе скажут, что лучше умереть стоя, чем жить на коленях".


"Однако помните мои слова. Люди, которые подготавливают себя к смерти, - идиоты.

 Если ты уже знаешь, что не сможешь выступить против них, не стоит проявлять безрассудство во имя так называемой храбрости".


"Я не беспокоюсь о Фан Пин. Сюэмэй и Юньси, вы обе должны помнить: после того, как вы войдете в катакомбы, вы должны следовать за Фан Пином. Не говорите мне ерунды про "смерть перед отступлением в бою"!


"Если Фан Пин побежит, вы двое должны бежать быстрее него..."


Фан Пин потерял дар речи, когда услышал это. 'Старый Лу хвалит меня или язвит?


'Когда это я убегал?


'Тогда я был Рангом-3 Верхней ступени и сражался с пиковым мастером, я был настолько безрассудно храбр, что натворил дел. Когда же я стал тем Клыком Беглецом, о котором вы говорите?


Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси обменялись взглядами. Лу Фэн-ру не обратил на это внимания, посмотрел на Фан Пина и отрывисто сказал: "Меня не волнуют другие люди. Люди эгоистичны. Если они умрут, это будет их потеря, но не забывай возвращать своих товарищей невредимыми!


"Если ты бросаешь даже своих товарищей, то ты не мудр, ты подл!


"Помни, что я сказал. Конечно, если вы столкнетесь с опасностью, в которой вам грозит верная смерть, спасайтесь, как только сможете, и забудьте об этом. Играй на слух".


Фан Пин кивнул, выражение его лица было серьезным. "Инструктор, я еще не достигла этой стадии".


Лу Фэн-ру продолжала потирать лоб. Через некоторое время она сказала: "Остальные, возвращайтесь назад и усердно занимайтесь культивированием. Фан Пин, останься на некоторое время".


Остальные студенты не стали задерживаться. Они попрощались с ней и ушли.


...


Как только они ушли, Лу Фэн-ру откинулась на спинку дивана. Некоторое время она размышляла в тишине, а затем сказала: "Дата входа в Катакомбы определена. Вы официально войдете 20 июня. Командовать будет Танг Фенг!".


При этом Фан Пин сразу же спросил: "Инструктор Лу, разве инструктор Танг не ваш соперник?".


Лу Фэнгру закатила глаза и нетерпеливо ответила: "Лев Танг... как бы это сказать... может, у него и не самый высокий IQ, но характер у него все равно хороший.

 Когда он будет главным, он не будет специально нацеливаться на кого-то или добивать кого-то. Вы поняли?"


"Да, я понял!"


Фан Пин вздохнул с облегчением. Говоря это, Лу Фэн-ру имел в виду, что Большой Лев по-прежнему надежен.


Лу Фэн-ру продолжал: "С Львом Тангом во главе, вы будете в безопасности, так как он обладает силой пика 6 ранга. Тем не менее, если только это не крайняя мера, не отделяйтесь от него".


"Хорошо."


"Если ты столкнешься с крайней опасностью, найди способ связаться с моим отцом в Катакомбах... конечно, вероятность найти его очень мала. Катакомбы огромны. Я тоже не знаю, где он; кроме того, Катакомбы очень опасны. Жив он еще или нет..."


Лу Фэн-ру слегка покачала головой. Она уже год не получала никаких известий о своем отце, с тех пор как он попал в катакомбы.


В начале прошлого года она видела его один раз. После этого она больше ничего о нем не слышала. Лу Фэн-жу не знала, жив он или мертв.


Несмотря на то, что она не знала, где находится ее отец и жив ли он вообще, Лу Фэн-ру все же бросила Фан Пин карманные часы. "Мой отец оставил мне это. На них есть его фотография. Если встретишь его, можешь попросить его о помощи. Если не встретишь, то пусть все будет как есть".


Фан Пин торжественно взял карманные часы. Это был жетон Грандмастера Пикового Ранга-7. Если они встретятся в картах, то, возможно, получат какую-то выгоду.


"Также... помни, ты можешь продолжать защищать Сюэмэй. Что касается Чэнь Юньси, если у тебя возникнут проблемы, ты можешь бежать с ней".


"А?"


"Она единственная девушка в третьем поколении семьи Чэнь. У старика Чена шесть или семь внуков, но только одна внучка. Скорее всего, он бы что-нибудь устроил. Если ты побежишь с ней, ты будешь в большей безопасности, чем если ты последуешь за другими людьми. Раньше, когда я просил тебя защитить ее, я говорил тебе, что ее шансы на выживание выше, чем твои".


"Понял!" радостно ответил Фан Пин.

 Если он действительно столкнулся с неприятностями, то теперь у него был выход.


Лу Фэнъу задумался на мгновение, а затем сказал: "Постарайся избегать грандмастеров MCMAU. Кроме старого вице-канцлера, держись подальше от остальных".


Фан Пин был в полном замешательстве.


Что это значит?


Лу Фэнъу язвительно сказал: "Наши гроссмейстеры MCMAU, включая У Куйшаня, настаивают на том, что страна и человечество должны быть на первом месте, а другие - на втором. Вы понимаете, о чем я?"


"Не совсем."


"Идиот!"


Лу Фэн-ру отругала его, нахмурила брови и сказала: "Это значит, что ради высшего блага они готовы пожертвовать меньшей частью, а ты - часть того, что считается меньшей частью".


"Пока неясно, что с тобой происходит. Кто знает, о чем они думают?


"Конечно, эта вероятность не очень высока. В конце концов, ты студент MCMAU, твоя Ментальность не слаба, и у тебя есть надежды стать Гроссмейстером. В общей схеме вещей, они, вероятно, предпочтут защитить и тебя".


"Но меня беспокоит не это, а..."


Фан Пин поспешно спросил: "О чем вы беспокоитесь, инструктор?"


Глаза Лу Фэн-ру посветлели, затем потемнели. Прошло мгновение, прежде чем она сказала: "Для человечества, для всеобщего блага, будет лучше, если я, Лу Фэн-ру, не стану Гроссмейстером".


"Чтобы стать гроссмейстером, твоя сущность, дух и душа должны быть едины.


"Многие мои ученики погибли. Возможно, я был поврежден этим, поэтому моя сущность, дух и душа не являются полностью цельными. Естественно, это означает, что я не могу говорить о достижении прорыва".


"Это всего лишь мои предположения, но это не исключено.


В любом случае, будьте осторожнее". Даже если они хотят преградить мне путь к прорыву ради своего так называемого высшего блага, они не станут нападать на кого-то специально. Но все же есть шанс, что они не спасут тебя, если ты умираешь, или просто дадут тебе более сложное задание".


Фан Пин был ошарашен. Что это значит?

Чтобы помешать Лу Фенгру достичь ее прорыва, эти гроссмейстеры могли специально сидеть сложа руки и смотреть, как ее ученики умирают? Но ведь до этого не дойдет?


С точки зрения Фан Пина, не имело значения, был ли это Хуан Цзин или У Куйшань... конечно, он не был знаком с этими людьми.


Фан Пин чувствовал только то, что эти гроссмейстеры упорно сражались за человечество, стояли на переднем крае битвы, защищая свою страну и получая при этом тяжелые ранения.


Могли ли эти люди действительно сделать что-то настолько жестокое, как то, что сказал Лу Фэн-ру?


Лу Фэн-жу несколько устало сказал: "Если ты будешь осторожен, то все будет хорошо. Трудно сказать. В конце концов, если я достигну прорыва, мне точно придется отправиться в Катакомбы. Если я не умру, то умрут другие.


"Если я умру, это не большая потеря, но что если умрут другие?


"Если умрет силач Ранга 9 или владыка города, боюсь, масштабная война будет не за горами.


"Повергнет ли это людей в страдания и несчастья?


"Возможно!


"Но есть вещи, которые я хотел бы сделать, даже если бы знал о последствиях. Я не так добродетелен, как они. Я не способен заботиться о том, что делает человечество. Я знаю только, что должен отомстить!


"В общем, ситуация такова. Если вы встретите этих старых ублюдков в Катакомбах, не подходите к ним близко, если на то нет причин.


"Гроссмейстеры - не люди. Кто знает, осталась ли в них человечность?


"Это касается и моего отца. Кто знает, о чем он думает?


"Возможно, я смогу понять, только когда стану гроссмейстером. Что касается тебя, помни, твоя жизнь - твоя собственная. Я дал тебе уже столько советов. Если ты все равно умрешь, не вини меня".


Фан Пин горестно сказал: "Сначала я не очень боялся. Но после ваших слов, инструктор, мне стало немного страшно. Такое ощущение, что повсюду враги, и все хотят моей жизни".


"Это верно."


"Учитель, в таком случае, есть ли у вас что-нибудь, что могло бы защитить меня?

 Например, свиток, который запечатывает силу одного удара, или одноразовое оружие, которое может дать вам одну вспышку, такую же мощную, как у грандмастера, или...".


Лу Фэн-ру просто смотрела на Фан Пина, пока тот изрекал свои глупости. Прошло много времени, прежде чем она сказала: "Я бы тоже этого хотела. Если что-то подобное действительно существует, вы дадите мне немного, хорошо?"


"Инструктор, у вас нет таблеток? Не могли бы вы дать мне немного? Дайте мне три-пять сотен пилюль воскрешения..."


Лу Фэн-ру насмешливо рассмеялся и лениво сказал: "У меня нет пилюль воскрешения, но у меня есть кое-что хорошее, чтобы дать тебе".


Сказав это, Лу Фэн-ру достал из ящика бутылочку с лекарством и бросил ее Фан Пину, сказав: "Я дам тебе эти Пилюли Вспышки Жизни!".


"Vitality Outburst Pills?"


Это был первый раз, когда Фанг Пинг видел пилюли "Всплеск жизненной силы".


"Они не слишком полезны. Их единственная польза в том, что после их приема ваша жизненная сила закипит... Нет, запылает!


"С пылающей Жизненной Силой ваша вспышка будет намного сильнее!"


"Кажется, я уже видел эффект этой таблетки по телевизору..."


"Телевидение также основано на реальности. Однако после того, как вы используете пилюлю "Всплеск Жизни", вся ваша Жизненная Сила будет сожжена и истощена. Если к тому времени вы не сможете убить своего врага, то лучше подождать смерти".


Конечно, с вами такое может и не случиться, поэтому я даю их вам".


"Если ты встретишь мастера боевых искусств 4-го или 5-го ранга, ты можешь попробовать их. Даже если вся твоя жизненная сила будет израсходована, ты не умрешь. Ты ведь сможешь восполнить свою Силу?".


Когда она это сказала, Лу Фенгру, казалось, что-то вспомнил и добавил: "Пилюля "Вспышка жизненной силы" сжигает всю жизненную силу во всем теле за один раз. Если ты не успеешь восполнить достаточно жизненных сил, то умрешь. Ты все еще хочешь ее?"


"Пилюля верной смерти?" пробормотал Фан Пин. Смысл этих слов был предельно ясен. Пилюли сжигали всю его жизненную силу за один раз.

 Даже если враг не умирал, он становился сухим трупом.


"Это не обязательно верная смерть. Если ты убил врага, остановил выброс Жизни и принял много пилюль Жизни, ты можешь не умереть, но твоей силе будет нанесен серьезный ущерб."


Лу Фэн-ру небрежно произнес эту фразу, а затем сказал: "В этой бутылке три пилюли. Если ты принял их и не умер, то можешь приготовить еще несколько для себя на будущее".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Инструктор, пожалуйста, дайте мне еще несколько. В конце концов, если другие примут их, они умрут...".


Эти таблетки были хороши!


После того, как Лу Фэн-гру дал ему три таблетки, его очки Богатства мгновенно увеличились на 4,5 миллиона. Что это означало?


Это означало, что эти Пилюли Всплеска Жизненной Силы могут продаваться не дешевле, чем по 2 миллиона за пилюлю.


Лу Фэн-гру фыркнул и проигнорировал Фан Пина. Это не были обычные пилюли. С самого начала они были ограниченным товаром. Конечно, их не будет много.


Обычные люди вообще не могли их купить. Компании, производящие пилюли, также не занимались их специальным производством. Военный департамент создал несколько, и она получила эти три таблетки от них.


"Хватит нести чушь. С завтрашнего дня занимайтесь боевыми техниками. А сейчас уходите."


"Инструктор..."


"Уходи!"


Фан Пин был беспомощен; все, что он мог сделать, это уйти. Тем не менее, у него теперь было 4,5 миллиона очков богатства. Он мог продержаться некоторое время.
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С 5 июня Фан Пин начал культивировать Боевую Технику.


Чжан Диннань обучил его улучшенной версии Маниакального Взрыва, поэтому Фан Пину пришлось заново все осваивать и культивировать его с самого начала.


Старая версия Маниакального Взрыва выглядела очень впечатляюще, но на самом деле она была просто средней среди боевых техник среднего ранга.


Если использовать его в качестве большого хода, то все равно получалось всего семь последовательных ударов в цикле, и все эти семь последовательных ударов были ниже среднего уровня.


Проще говоря, то, что преследовал старый Маниакальный Взрыв, было равным вспышке. При семи последовательных ударах сила всех семи ударов была одинаковой. Это считалось большим ходом, только если все семь ударов выполнялись как один.


После пересмотра Маниакальный Взрыв стал другим.


Он использовал наложение ударов!


После того как Чжан Диннань достиг уровня гроссмейстера, его кругозор расширился, и он начал углубляться в боевые науки.


Маниакальный взрыв по-прежнему состоял из семи ударов, но с каждым ударом увеличивался выброс жизненной силы. Первый удар был в 30 кал, второй - в 40 кал, и так до седьмого удара.


Семь ударов, каждый из которых был сильнее предыдущего, семь последовательных выпадов постепенно увеличивали свою силу, делая общий выброс сильнее обычного предела.


Если бы Фан Пин использовал это как одно движение, то его жизненная сила могла бы составить всего 100 кал, но если бы он тренировался в соответствии с Маниакальным Взрывом, то к седьмому удару он мог бы достичь жизненной силы в 150 кал.


...


Культивирование боевых техник было довольно сложным.


Боевые техники не были теоретическими методами культивирования, их нужно было применять на практике.


Неважно, насколько хорошо человек изучил теорию, если он не мог нанести ни одного удара, можно ли было назвать это боевой техникой?


Каждый раз, когда Фан Пин занимался боевыми техниками, его жизненная сила сильно истощалась.

На этой стадии жизненная сила, которую он генерировал самостоятельно, также восполнялась очень быстро, в отличие от рангов 1 и 2, когда расход жизненной силы означал медленный процесс восполнения.


Однако с тех пор, как он достиг ранга 3, когда Фан Пин израсходовал 100 кал жизненной энергии, он мог самостоятельно генерировать 10 кал жизненной энергии, чтобы восполнить ее в следующий момент.


Несмотря на это, Фан Пин все еще расходовал большое количество очков Богатства.


Из 4,5 миллионов очков Богатства, которые дал ему Лу Фенгру, Фан Пин тратил их со средней скоростью 500 тысяч в день!


Казалось бы, это много, но на самом деле этого хватало лишь на пополнение 500 кал Жизни. Однако даже если восполнять 500 кал Жизненной Силы, плюс то, что он генерировал сам, время, которое Фан Пин проводил в культивации каждый день, тоже было немаленьким.


Когда он культивировал, ему не нужно было использовать выброс жизненной энергии при каждом движении. Фан Пин использовал свою жизненную силу для тренировки только тогда, когда сталкивался с непонятными ему вещами.


Помимо Маниакального Взрыва, Фан Пин также приложил много усилий к культивированию Облачного Шага.


Он не боялся проиграть кому-то, но он должен уметь убегать!


Почти все мастера боевых искусств 3 ранга Верхней ступени достигли возвышенного положения в стойке на столбе. У Фан Пина сейчас не было такого преимущества в скорости.


Даже если он мог подняться в воздух, другие тоже могли это сделать.


Поэтому, только культивируя навыки шага на более глубоком уровне, он мог бежать быстрее других.


Кроме этих двух боевых техник, Лу Фэн-ру также рекомендовал Фан Пину освоить боевую технику среднего ранга - Метод Кровавой Стрелы.


...


Рядом с безопасным убежищем.


Лу Фэн-ру тихо сказал: "Эту боевую технику я создал сам. Я не позволял никому другому изучать ее".


Фан Пин некоторое время смотрел на введение боевой техники. Это была действительно рискованная боевая техника!


"Конденсируй свою жизненную силу и выплюнь стрелу крови. Инструктор, это так знакомо..." пробормотал Фан Пин.

 Этот метод был действительно очень знакомым!


Лу Фэн-ру не стал возражать и сказал: "Если это работает, то это хорошая техника для использования. Когда они ранены, многие мастера боевых искусств любят использовать кровь во рту, чтобы плеваться во врагов и портить им зрение. Сюэмэй уже делал это раньше на чемпионате.


Однако, если ты начеку, такая кровавая стрела становится бесполезной".


"Этот метод кровавой стрелы отличается. Это специализированное использование жизненной силы, которое могут культивировать только мастера боевых искусств высшей ступени ранга 3 и выше.


"Это потому, что ключ к нему - выход жизненной силы из тела.


"Мастера боевых искусств ниже ранга Верхней ступени-3 не могут этого сделать. Их жизненная сила находится в состоянии ограничения.


Однако мастера боевых искусств, имеющие ранг 3 и выше, могут насильно выводить жизненную силу из своего тела".


"В этот момент, если вы используете специализированный метод конденсации Жизненности для изгнания Жизненности из своего тела, вы действительно можете использовать свою Жизненность в качестве оружия, чтобы ранить людей...".


Фан Пин выглядел расстроенным и заметил: "Эта боевая техника немного зловещая..."


Она была слишком зловещей!


Выплевывать кровь в смертоносную кровавую стрелу - если бы это рассматривалось как обычная уловка, то разве противник не был бы убит врасплох?


Как его наставнику пришло в голову создать такой метод?


Лу Фэн-ру простодушно спросил: "Так ты выучишь его или нет?"


"Я выучу его!" резко ответил Фан Пин. Кого он обманывал? Такому невероятному боевому приему нужно было учиться!


Когда он вступал в схватку с другими, используя свой дадао, чтобы рубить и резать, он иногда сталкивался с ситуациями борьбы и не мог освободить ни одну из своих конечностей.


В это время, если бы он мог внезапно выплюнуть полный рот старой крови, чтобы пронзить мозг противника, это было бы очень полезно!


При нормальных обстоятельствах все ревностно оберегали свои головы, потому что это было слабым местом всех мастеров боевых искусств ниже высшего ранга - самым слабым местом на самом деле.

Однако, защищаясь, они защищались только от рук и ног. Кому придет в голову защищаться против рта?


Поэтому в драке было очень трудно нанести удар в голову противника, так как она была надежно защищена.


Если бы что-то подобное случилось неожиданно, все было бы намного проще, если бы он мог использовать кровавую стрелу, чтобы пробить череп противника.


Фан Пин считал, что такая боевая техника - спасение человечества. Он также считал, что Лу Фэнгру создала подобную боевую технику специально для своего собственного использования.


Лу Фэн-ру слегка улыбнулась: "На самом деле, есть много людей, которые думали о подобных боевых техниках, но они никогда не могли воплотить их в жизнь. Знаешь, почему?"


На протяжении многих лет люди не придумывали подобные методы внезапных атак.


Главная трудность заключалась в том, что у них не было возможности вывести эти методы за пределы чертежной доски. Даже если такая техника и была создана, ее сила была ограничена.


Фан Пин покачал головой.


"Потому что использование жизненной силы для извержения выстрела требует, чтобы жизненная сила прошла через внутренние органы и горло и накопилась. Любой человек может культивировать свои внутренние органы, но горло... не является обычным направлением культивирования для большинства людей".


Глаза Фан Пина внезапно загорелись!


"На самом деле горло - это слабое место многих мастеров боевых искусств. Кроме шейного отдела позвоночника, в передней части горла нет ни одной кости, которую люди могли бы оттачивать".


"Даже при использовании хонингования тела для тренировки несокрушимого тела, горло не является областью, которую можно тренировать так глубоко, как другие.


Ключом к моему методу "Кровавой стрелы" является не сама стрела, а оттачивание гортанных хрящей!


"Всего существует 9 хрящей гортани, включая щитовидный хрящ, крикоидный хрящ, надгортанный хрящ...

"Дело не в том, что никто другой не думал использовать Жизненность для оттачивания этих хрящей, но когда Жизненность течет к горлу, Жизненность ослабевает, и кости черепа не будут отточены".


"Почему мастера боевых искусств 8 ранга говорят, что ты добился успеха, если твое тело несокрушимо?


"Потому что когда они оттачивают все свои кости, включая эти хрящи, их тело действительно становится несокрушимым и неразрушимым.


"Гроссмейстеры могут обойтись как без этого метода, так и с ним, поэтому им нет необходимости его изучать.


Однако для мастеров боевых искусств среднего и низшего звена метод "Кровавой стрелы", оттачивающий гортанные хрящи, также очень уникален в области теории боевых искусств..."


Это тоже был эксклюзивный секретный метод Лу Фэн-ру.


У всех сильных мира сего были свои эксклюзивные секретные методы. Такие приемы, как "Маниакальный взрыв", которые уже не были полезны для всех, были обнародованы и открыты для общественности.


Однако такие техники, как Метод Кровавой Стрелы, очень редко становились достоянием общественности и передавались тайно.


Если только Лу Фэн-ру не станет гроссмейстером, тогда она, возможно, поделится с другими.


В противном случае, это был ее фирменный смертельный прием.


Услышав это, Фан Пин с удивлением спросил: "Инструктор, это... другие мои старшие ученики научились этому?".


Лу Фэн-ру небрежно ответил: "Их жизненная сила недостаточно сильна, и они зря этому учатся. Твоя Жизненная Сила сильна. Ты можешь разделить свое внимание, чтобы использовать ее двумя способами - ты можешь атаковать спереди, а также маневрировать своей Жизненной Силой и использовать Метод Кровавой Стрелы. Вот почему я учу тебя.


"Помни, тебе запрещено сливать это!"


"Понял!"


"Тогда сейчас я научу тебя оттачивать гортанные хрящи. Точить их несложно и очень быстро. Когда ты завершишь оттачивание, ты освоишь половину метода "Кровавой стрелы"..."


...


В следующие несколько дней Фан Пин выучил только три основных боевых техники.

Маниакальный взрыв - фронтальная техника сабельного удара в полную силу.


Метод кровавой стрелы - секретная техника для внезапной атаки.


Облачный шаг - необходимый метод бегства... нет, необходимый метод преследования противника.


Культивирование трех основных боевых техник среднего ранга заставило Фан Пина отказаться от желания продолжить изучение Ударного Удара. Будучи боевой техникой низкого ранга, Укол уже устарел, остановившись на стадии нанесения повреждений только физическому телу.


Боевые техники среднего ранга уже начали задействовать силу его Жизненной Энергии различными способами.


Спустя неделю и три основных метода, у Фан Пина начали заканчиваться очки Богатства.


Фан Пин так волновался, что стал раздражительным. Без очков Богатства он не мог восстановить свою Силу. Ему не нравилось использовать пилюли для восполнения сил: это было не только медленно, но и неизвестно, были ли они созданы из тел людей Катакомб. Лучше было бы принимать их поменьше.


...


Как раз когда очки Богатства Фан Пина закончились, от Ли Чэнцзе пришли новости.


"Господин Фан, другая сторона согласилась!"


Ли Чэнцзе был очень взволнован. Другая сторона потратила 30 миллионов, чтобы приобрести 30% акций платформы "Дистанционное питание". Ранее он даже не представлял, что такое может произойти.


Это означало, что в глазах другой стороны "Заочная столовая" стоила сто миллионов!


Сколько же на самом деле они вложили?


Недавно Ли Чэнцзе сократил три статьи расходов, о которых упоминал Фан Пин, и привел в порядок финансовую ситуацию. В итоге в платформу было вложено всего 17 миллионов, включая рекламные расходы.


Не прошло и года, а они уже оценивались в сто миллионов. Это было то, что никогда не приходило ему в голову.


Фан Пин тоже был немного удивлен. Он спросил, держа телефон в руке: "Что сказала другая сторона?".


"Они сказали, что у вас безграничные перспективы, господин Фанг. Инвестируя в Distance Ltd, они также инвестируют в вас.

"Я передал ваши слова, и ответственное лицо другой стороны посчитало, что ваше будущее может принести им еще большую прибыль. Они инвестируют в будущее, а не в настоящее.


"В любом случае, они имели в виду, что надеются иметь хорошую основу для сотрудничества с ООО "Дистанция".


"Это включает в себя платформу электронной коммерции MCMAU. Они сказали, что на самом деле все школы сейчас наблюдают и ждут результатов.


"Если онлайн-сервис будет работать хорошо, возможно, очень скоро все крупные университеты боевых искусств попробуют онлайн-сервисы".


"Поскольку Distance Ltd является первым предприятием, использующим модель электронной коммерции для продвижения бизнеса в университетах боевых искусств, это также является демонстрацией нашей силы и возможностей. Если есть шанс на более поздних этапах, другая сторона надеется, что они смогут сотрудничать с нами еще больше - например, в системе электронной коммерческой платформы для боевых художников...".


Фан Пин нахмурил брови и сказал: "Мы вернемся к этому позже. Это не то, что я могу решить в одиночку".


Работа платформы MCMAU не была тем, что Фан Пин мог решить самостоятельно. Как минимум, ему нужно было получить одобрение MCMAU.


Более того, другие университеты боевых искусств наблюдали за их прогрессом. От этого у Фан Пина разболелась голова. Не пытались же они украсть его возможности?


В данный момент у него не было большой власти. Ему нужно было придумать, как продвигать платформу электронной коммерции в других школах... Возможно, когда он вернется из Катакомб, он сможет поговорить со стариком Ваном.


Если бы Старый Ванг, который контролировал половину НМАУ, согласился позволить Distance Ltd войти в НМАУ, это было бы намного проще сделать.


Независимая платформа никогда не была так хороша, как общая платформа.


Если 99 университетов боевых искусств использовали одну и ту же платформу, а Distance была первой, то шансы получить такую возможность были немаленькими при условии, что Фан Пин имел право говорить.


"Когда мы подпишем контракт?"

"Они сказали, что когда угодно, но они надеются, что вы сможете подписать его лично".


"Без проблем!" радостно согласился Фан Пин и тут же сказал: "Сегодня 13-е число. Я официально подпишу 15-го!".


"Хорошо, я сообщу им".


Ли Чэнцзе был в восторге. Хотя высокая оценка Distance Dining была обусловлена усилиями Фан Пина, это все равно означало, что платформа работает хорошо.


Для него это было подтверждением!


За этот короткий год он беспокоился, потому что видел только отток и никакого притока. Теперь же, наконец, все начало приносить плоды.


...


"Я продал 30% акций..."


Фан Пин тихо вздохнул. Это был первый раз, когда он продал так много. Было бы нехорошо продавать больше в будущем.


"Когда я подпишу контракт, будут ли увеличены мои очки Богатства? Я вложил 17 миллионов. Согласно фиксированным ценам, которые у меня есть сейчас, я должен получить прирост в 83 миллиона очков Богатства, но может ли действительно произойти увеличение очков Богатства?"


Фан Пин впервые столкнулся с таким вопросом, и его сердце было не совсем спокойно.


Если это не сработает, то возникнут проблемы.


"Это должно сработать. Нет никаких причин для этого. Только не говорите мне, что чистые активы моей компании должны достигать такой большой суммы? Если это так, то какой тогда смысл, как бы высоко мы ни оценивались среди публичных компаний?"


Фан Пин был встревожен и мог только пытаться утешить себя.


Хотя он и не вкладывал в компанию столько денег, он всегда возлагал на нее очень большие надежды. Если в этот раз он не добьется успеха, Фан Пин будет блевать кровью.


...


Даже несмотря на душевное волнение, Фан Пин все еще продолжал культивировать свои боевые техники.


14 июня был десятый день специализации Фан Пина в боевых техниках.


Пфф!


Когда Фан Пин изрыгнул свою кровавую стрелу, в голубом камне на земле появилась небольшая дыра.


Лу Фэн-ру слегка наморщила брови. Фан Пин беспомощно сказал: "Инструктор, я выплюнул столько крови, что скоро умру!".

Ему казалось, что он может стать анемичным, если будет так извергать кровь каждый день.


Лу Фэн-ру холодно усмехнулся: "Хватит болтать ерунду. У тебя еще слишком мало сил. Даже если череп не отточен, он все равно очень твердый. С твоей нынешней силой ты сможешь ранить других, но у тебя не будет возможности пробить череп противника".


"Это если только ты не сможешь каждый раз точно пускать свою кровавую стрелу в глаза противника. Это их слабое место, но в бою у вас может не быть такого шанса".


"Это боевая техника, а не просто секретный метод внезапной атаки. Метод Кровавой Стрелы также требует выплеска жизненной силы.


"Если вы хотите пробить череп человека, то ваш выброс должен быть не менее 30 кал жизненной энергии и выше..."


Фан Пин с горечью сказал: "Но мое горло не в состоянии выдержать выброс Жизненности такой силы. Я бы легко поранился".


"В крайнем случае, ты станешь немым на некоторое время. Чего бояться?"


Фан Пин был измучен. Метод Кровавой Стрелы следовало бы переименовать в Семь Травмирующих Ударов; он ранил и его, и других. Он не хотел, чтобы настал день, когда он действительно умрет от извержения крови или станет немым.


Весь день у Лу Фэн-ру было мало энергии. Было ли это связано с тем, что он извергал слишком много крови?


Фан Пин очень сильно подозревал, что так оно и есть!


"Продолжай культивировать Метод Кровавой Стрелы. Нельзя пренебрегать и двумя другими боевыми техниками. Сейчас твой Маниакальный Взрыв способен усилиться только до четвертого удара.


"Если ты извергаешь 50, 70, 90 и 110 кал Жизненной Силы, то это все еще только 320 кал Жизненной Силы в целом. Согласно принципу, это почти на уровне конечного хода.


"Однако, такое наслоение немного слабее, чем один выброс 320 кал жизненной силы, так что это почти сравнимо с силой смертельного хода.


Конечно, это также снижает уровень мастерства, необходимый для этой боевой техники".

"Сейчас, если бы вы использовали только чистую вспышку жизненной силы, одно движение не достигло бы и 150 кал, что является минимальным значением для овладения присущей вашему телу силой.


"Маниакальный взрыв" позволяет заранее освоить смертоносное движение. Чжан Диннань, этот старый ублюдок - его улучшенная боевая техника совсем неплоха".


Маниакальный взрыв, который Чжан Диннань пересмотрел, был похож на четкое разделение между смертельным движением и конечным движением. Это было намного проще, чем просто освоить одно большое движение.


В настоящее время, если Фан Пин инициировал вспышку, одно движение могло достигать 150 ккал, но точно не 200 ккал.


Однако использование Маниакального Взрыва для четырех последовательных ударов позволило ему получить многослойную вспышку жизненной силы в 320 кал. Это было немного слабее, чем одно движение, но это было определенно сильнее, чем движения, которые использовали другие мастера боевых искусств 3 ранга верхней ступени, у всех из которых выплеск жизненной энергии составлял 250 кал. Естественно, это также потребляло немного больше Жизни.


"Когда ты освоишь пять последовательных выпадов, ты действительно овладеешь высшим приемом 3 ранга!"


Лу Фэн-ру редко улыбалась. Она облегченно рассмеялась и сказала: "Когда ты овладеешь высшим приемом 3 ранга, ты станешь одним из лучших среди мастеров боевых искусств 3 ранга. Я не говорю о рейтинге 3 ранга в университетах боевых искусств. Я имею в виду национальный, включая Военный департамент.


"Сейчас ты еще не вошел в национальный рейтинг. После того, как ты освоишь пять последовательных ударов, твой ранг будет не ниже, чем у Цинь Фэнцина".


В настоящее время Цинь Фэнцин занимал шестое место в рейтинге университетов боевых искусств Два дня назад был обновлен главный рейтинг, который распространялся только во внутренних кругах, и Цинь Фэнцин занял 46-е место.


Се Лэй занимал 99-е место, едва попав в рейтинг.


Если бы Фан Пин освоил пять последовательных ударов, то его место было бы недалеко от места Цинь Фэнцина. Очевидно, что Се Лэй еще не освоил конечное движение 3 ранга.

Пятьдесят лучших мастеров боевых искусств ранга 3, вероятно, уже освоили хотя бы один из них.


"Конечно, это считается ловким трюком, и он также расходует больше жизненной энергии... однако, как я уже сказал, для тебя нет особой разницы".


В конце концов, Фан Пин мог восстановить свою жизненную силу.


Тем не менее, Фан Пин горько усмехнулся. Лу Фэн-гру переоценил его.


Без очков Богатства он был не намного лучше остальных, да и Жизненной Силы у него было не намного больше, чем у других.


Иными словами, без очков Богатства он был на уровне Цинь Фэнцина, но если бы у него были очки Богатства, то еще несколько Цинь Фэнцинов не смогли бы его победить.


Лу Фэнъу продолжал: "Ты все еще не уделяешь достаточно времени культивированию боевых техник. Ты постиг только начальные стадии. Неважно, насколько сильна боевая техника, важно ее применение. Если она не попадает в цель, то даже 1000-калиберная вспышка бесполезна.


"Вот почему тебе нужно больше тренироваться. Когда нужно, вы можете сравнивать с другими людьми.


"Еще одна вещь - у тебя не так много преимуществ в ранге 3. Если ты действительно хочешь стать непобедимым среди мастеров боевых искусств 3-го ранга, тебе, по крайней мере, нужно достичь пика 3-го ранга и овладеть независимым конечным движением. Конечные приемы могут быть как сильными, так и слабыми. Все приемы со вспышкой 300 кал и выше могут быть названы конечными приемами Ранга-3.


"Но как насчет выброса 500 кал жизненной энергии?


"Если человек может сконцентрировать всю жизненную силу тела в одном движении и получить всплеск жизненной силы в 900 кал, то такой силач 3 ранга может убить мастера боевых искусств 4 или 5 ранга!


"Им не нужно иметь слишком много приемов. Способность убить врага одним движением - вот истинное определение высшего движения".


Когда Фан Пин услышал это, он только и смог подумать, что это образцы для подражания!


Такие мастера боевых искусств должны были заниматься боевыми техниками не менее десяти лет или даже больше. В противном случае, достичь этого было очень сложно.

Фан Пин чувствовал, что хочет достичь этого... при условии, что его жизненная сила сможет преодолеть предел в 999 кал. Если бы его жизненная сила достигла 1500 кал, он смог бы выполнить конечное движение с выбросом 800 или 900 кал.


Без достаточного времени он мог только прибегнуть к взлому.


Фан Пин чувствовал, что он может подумать о чем-то подобном, вместо того, чтобы ломать голову над тем, как повысить уровень жизненной силы для своих боевых техник.


Когда его культивация закончилась 14 числа, Фан Пин снова оказался на грани того, что его нужно будет спасать. Он заставил свои 4,5 миллиона очков Богатства продержаться до сих пор, но если он не разбогатеет завтра, ему нужно было быстро придумать, как разбогатеть.


Или же... он мог попытаться получить плату за защиту от Чэнь Юньси и Чжао Сюэмэй!
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15 июня.


Понедельник.


В этот день Фан Пин не только подписывал свой контракт, но и обнародовал результаты вступительных экзаменов Гаокао по культурологии и боевым искусствам.


В 2008 году в MCMAU было принято 1580 студентов. Минимальными требованиями были жизненный потенциал 130 ккал и 620 баллов и выше по культурологии.


В 2009 году университет принял больше студентов, хотя требования несколько возросли. Минимальный порог жизненного уровня был увеличен до 132 баллов.


...


Фан Пин на мгновение почувствовал волнение, когда подслушал, как некоторые студенты обсуждали поступление.


Весь прошлый год он мучительно думал, какой университет выбрать.


В мгновение ока он уже стал мастером боевых искусств 3 ранга.


"Скоро в школу поступят 2000 студентов. Будут ли в этом году какие-нибудь удивительные вундеркинды боевых искусств?"


пробормотал Фан Пин, выходя из школы.


Кампус MCMAU с каждым днем становился все менее людным.


Все выпускники уже покинули школу, за исключением нескольких человек, которые точно останутся работать в MCMAU в качестве помощников инструкторов. В Народе Сино обучение длилось всего четыре года; о продолжении учебы не было и речи.


Единственным способом остаться в кампусе были помощники инструкторов или инструкторы. Первые могли быть мастерами боевых искусств третьего ранга, а инструкторы должны были быть как минимум четвертого ранга. Большинство инструкторов начинали свою карьеру с ранга 3.


Немногие из выпускников Ранга-4 оставались. Обычно они шли работать в правительство, военное ведомство, Министерство образования или куда-нибудь еще.


По дороге у Фан Пина зазвонил телефон.


Он поднял трубку. Фан Юань нетерпеливо спросил: "Брат, ты завтра возвращаешься или нет?".


Фан Юань должен был принять "Чжункао" 17-го числа.


Если Фан Пин не сможет вернуться на следующий день, то вряд ли он вернется.


Фан Пин не смог удержаться от смеха. "Я должен быть. Я закончу дела, которые мне нужно сделать сегодня, и поеду домой один".

 Это не займет много времени".


"Правда?"


"Правда. А теперь сделай перерыв. Скоро экзамены, не трать время на бесполезные мысли".


Фан Пин не особо заботился о том, хороши ли результаты Фан Юаня или нет.


Занятия по культурологии были важны, но мастерство в боевых искусствах было еще важнее.


Правительство заставляло студентов, изучающих боевые искусства, сдавать экзамены по культурологии, чтобы они не превратились в безграмотных грубиянов и хулиганов.


При этом мастера боевых искусств могли показать лучшие результаты в других областях.


Те, кто изучал только боевые искусства, были более склонны к совершению преступлений и не могли далеко продвинуться по пути боевых искусств.


Конечно, если человек проявлял выдающиеся способности в боевых искусствах, к нему относились более снисходительно в отношении требований по изучению культуры. Фан Пин общался с некоторыми кандидатами в мастера боевых искусств еще в Наньцзяне. Даже если они были немного слабее в изучении культуры, у них не должно было возникнуть проблем с поступлением в MCMAU.


Пока Фан Юань болтал с Фан Пингом, Фан Пинг прибыл в отель, как и обещал.


...


В конференц-зале отеля.


Ли Чэнцзе и еще несколько человек из руководства Distance Ltd, включая технического директора, уже прибыли. Они также привезли с собой адвоката, которого наняли в одной из фирм.


Ли Чэнцзе с облегчением воспринял прибытие Фан Пина.


"Господин Фан".


"Директор Фан".


"..."


Группа людей по очереди поприветствовала Фан Пина. Фан Пин кивнул и спросил, "Где другая сторона?".


"Они скоро будут здесь. Мы договорились встретиться в 9. Они должны быть пунктуальны".


"Давайте поприветствуем их, посмотрим, что это за люди с таким хорошим вкусом. Мне еще предстоит с ними познакомиться".


Фан Пин рассмеялся. Корпорация, инвестирующая в Distance, была такой, о которой Фан Пин не слышал. Она не была настолько известной.


До сих пор Ли Чэнцзе вел дела с другой стороной, поэтому Фан Пин его раньше не видел.


Корпорация была довольно смелой, чтобы купить 30% акций подразделения Famp;B компании Distance за 30 миллионов юаней, особенно в это время.

30 миллионов юаней, возможно, не так много для крупных корпораций и конгломератов, но для менее известных компаний, таких как эта, они значили довольно много.


...


Фан Пин и его свита не ушли далеко. Они постояли немного перед конференц-залом, пока группа из пяти-шести человек не подошла к ним с другой стороны коридора.


Когда между ними осталось расстояние, Ли Чэнцзе тихонько шепнул Фан Пину: "Самый первый - вице-президент Нового Боевого Фонда, президент Цзян, Цзян Юаньхао. Он тоже мастер боевых искусств...".


Фан Пин чувствовал это даже без представления Ли Чэнцзе. Он был мастером боевых искусств второго ранга, хотя Фан Пин не мог точно сказать, был ли он пиком второго ранга или верхней ступенью.


Цзян Юаньхао был молод, ему было около тридцати лет. В очках с золотой оправой он выглядел скромно и был немного выше Фан Пина, его рост составлял около 1,8 метра.


После того, как Ли Чэнцзе закончил представление, Фан Пин первым вышел вперед и с улыбкой протянул руку. "Президент Цзян, мы впервые встретились. Я прошу прощения за неадекватное обращение".


Цзян Юаньхао тоже протянул руку. Он пожал руку Фан Пину и ответил с теплой улыбкой: "Господин Фан всегда занят. Я могу понять. Я благодарен вам за то, что вы нашли время встретиться со мной, несмотря на ваше стремительное продвижение в боевых искусствах".


"Вы просто опускаете меня этим, господин Цзян. В последнее время я действительно постоянно занимаюсь культивированием. Я прошу прощения."


"..."


Они обменялись любезностями, после чего вошли в конференц-зал.


Цзян Юаньхао не был осмотрителен, как это обычно бывает с бизнесменами, или, возможно, он не чувствовал необходимости в этом перед Фан Пином. В любом случае, он перешел к теме сразу после того, как сел. "Господин Фан, контракт будет таким, как мы договорились. 30 миллионов юаней за 30% Distance Famp;B.


"Мы видим потенциал Distance Famp;B. Это одна из причин, по которой мы вложили в нее деньги.


"Мы также считаем, что г-н

 Фанг далеко продвинется в боевых искусствах, принося больше прибыли нашему сотрудничеству".


"Но..."


Видя, что на него смотрят другие, Фан Пин с улыбкой сказал: "Просто скажи это. Если у тебя есть какие-то критерии, которые ты хочешь пересмотреть, сделай это. Тебе не нужно слишком много думать. Мы не можем позволить одной стороне взять на себя все риски".


"Господин Фанг действительно щедр. Тогда я сразу перейду к делу.


"Компания хочет, чтобы мы добавили еще одно правило в контракт".


Цзян Юаньхао сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить: "Компания Distance Ltd New Martial, в которую вложили деньги, принадлежит господину Фангу, а не кому-либо еще. Если право собственности на акции Distance изменится и господин Фан больше не будет президентом Distance, мы имеем право потребовать компенсации...".


Фан Пин понял, что он имел в виду. После минутного раздумья он сказал: "Согласен".


Половина того, во что инвестировала New Martial, была компания. Другой половиной был человек, возглавлявший ее.


Если бы Фан Пин решил продать "Дистанцию", то излишки, которые заплатил New Martial, пропали бы даром.


Фан Пин мог понять, почему другая сторона поставила такое условие.


New Martial определил компенсацию в три раза превышающую стоимость контракта.


Фан Пина это не слишком беспокоило.


Когда придет время, он просто разберется с этим. Если бы он заработал много денег, его бы не волновала такая маленькая сумма, а если бы заработал, то не стал бы продавать компанию.


Если бы компания понесла убытки или обанкротилась, это произошло бы по причинам, не связанным с Фан Пином.


Обе стороны быстро подписали контракт. После этого Фан Пин сказал: "Если ваша сторона смирится... я надеюсь, что деньги будут переведены как можно скорее".


Это было приобретение, а не финансирование. И в том, и в другом случае деньги обычно не перечисляются так быстро после подписания контракта.


Отсутствие платежа означало, что контракт формально не был выполнен. Фан Пин знал, как работает система. Система не учитывала это при оценке его Богатства, если контракт не был выполнен формально.

Цзян Юаньхао был немного удивлен беспокойством Фан Пина. Он рассмеялся: "Конечно. Мы уверены, что Дистанция и господин Фан не разочаруют нас".


30 миллионов было не много, но и не мало.


Фан Пин уже был мастером боевых искусств 3-го ранга, поэтому вряд ли он стал бы портить свою репутацию из-за этого. Контракт был подписан, и неважно, когда будет произведена оплата.


"Если господину Фангу нужны деньги, я обсужу это с компанией. Деньги будут переведены вам через три дня".


Фан Пин подсчитал в уме. Через три дня будет только 18-е число, поэтому он с улыбкой сказал: "Извините за беспокойство. Мне очень нужны деньги".


Цзян Юаньхао, казалось, о чем-то догадался. После некоторого раздумья он сказал: "Господин Фан намерен купить что-нибудь необходимое?"


"Мм хмм."


"Понятно..."


После минутного раздумья Цзян Юаньхао сказал: "Я позвоню в компанию прямо сейчас и попрошу их завершить процесс как можно скорее. Мы не можем мешать господину Фангу вести его дела".


Это было нормально, что человек покупал таблетки и оружие, прежде чем отправиться в Катакомбы. Каждый предмет стоит денег.


Хотя Цзян Юаньхао не был мастером боевых искусств 3 ранга, он, похоже, знал о Катакомбах. Возможно, он догадался, что хотел сделать Фан Пин.


После подписания контракта, который ознаменовал их инвестиции в Дистанцию и Фан Пина, он, конечно же, не хотел, чтобы Фан Пин умер преждевременно.


Цзян Юаньхао поступил так, как он сказал, вызвав на место Новый Боевой Фонд.


Фан Пин поблагодарил, и на этом совместные усилия были завершены.


Фан Пин не обратил внимания на детали совместной работы, делегирование и контроль за человеческими ресурсами. Новое боевое соединение не позволяло Ли Чэнцзе монополизировать компанию, что было хорошо для Фан Пина, так как ему не нужно было нанимать кого-то для присмотра за ним.


...


Они вместе пообедали. Во время обеда Фан Пин узнал больше о New Martial.


Компания была совсем новой.

. Штаб-квартира компании находилась не в Волшебном городе, а в Столице.


Хотя компания была основана недавно, у них было довольно много денег. У них были огромные инвестиции как в Волшебном городе, так и в Столице. По словам Цзян Юаньхао, в основном они вкладывали деньги в студентов из Большой Двойки.


Вместо того чтобы говорить, что они инвестировали в бизнес, лучше было бы сказать, что они инвестировали в людей.


Выпускники "большой двойки" обычно добивались хороших результатов после школы. Редко когда компания вкладывала деньги в первокурсников. Цзян Юаньхао уступал Фан Пину в мастерстве, но он видел и знал больше.


Во время трапезы они также обсудили ситуацию в университетах.


В том числе гениев в каждой школе.


"После того, как выпускники закончили обучение, Ли Хансун на младших курсах стал лидером. Он уже на верхней ступени Ранга-4, и может достичь Ранга-5 до выпуска.


"После Ли Хансуна на втором курсе нет выдающихся личностей. Хотя есть несколько первокурсников.


"Хань Сюй несколько дней назад вошел в ранг-3, и он доказал, что он трехсотлетний, как и ты.


Фан Вэньсянь также вошел в пик Ранга-2, а Ранг-3 уже близко".


В Альянсе Восьми Школ тоже немало талантливых людей".


"За последние несколько лет во всех школах, включая средние университеты боевых искусств, появилось много талантов. Ван Цзиньян из НМАУ, возможно, скоро достигнет 4 ранга верхней ступени".


Кроме тебя, в MCMAU есть много гениев".


"Се Лэй уже вошел в Пик Ранга-3, а ты уже вошел в Верхнюю ступень Ранга-3. Ваши одноклассники, такие как Чжао Лэй и Чэнь Юньси, также находятся на волосок от пика Ранга-2...


"Я полагаю, что в ближайшие несколько лет количество мастеров боевых искусств 3 ранга увеличится, а мастера боевых искусств 4 и 5 ранга в школе перестанут быть редкостью".


"Наше поколение может только равняться на ваше, так многого добиться в школьном возрасте..."


Цзян Юаньхао тоже закончил университет боевых искусств, но он был только на пике 1 ранга.

Сейчас он находился на пике Ранга-2 и был близок к Рангу-3, но между ним и талантами в университете была огромная разница - более десяти лет.


...


После трапезы обе стороны разошлись.


Фан Пин не направился к своей компании. Он был в тревоге, так как не знал, когда ему переведут деньги.


Он ждал. В шесть часов он получил SMS-сообщение.


Деньги были уже здесь!


"27,6 миллионов".


Такова была сумма, которую получил Фан Пин. Когда он увидел, что от 30 миллионов отрезали кусок, он вспомнил, что в рамках этой сделки он также передал право собственности на свои акции, поэтому ему придется платить налоги. Ему стало слишком грустно, чтобы что-то сказать по этому поводу.


Налоги для мастеров боевых искусств были довольно низкими. Гражданским лицам пришлось бы заплатить 5 миллионов налогов, если бы они передали право собственности на акции стоимостью 30 миллионов юаней.


Отложив вопрос о деньгах в сторону, Фан Пин быстро проверил свое Богатство.


Богатство: 80,5 млн.


Жизненная сила: 450кал *(999кал)


Ментальность: 420кал (519кал)


Отточенные кости: 177 костей (90%), 29 костей (30%)


"Прошло!"


Когда Фан Пин увидел, что его Богатство выросло до 80 миллионов с первоначальных десяти тысяч, он был в восторге!


Продажа 30% акций его платформы Famp;B за 30 миллионов означала, что платформа была оценена в 100 миллионов.


Фан Пин владел 70% акций. Стоимость этих акций плюс 27,6 миллионов наличными, которые он получил на руки, и вычет денег, которые он вложил в платформу, означали увеличение его активов на 80 миллионов юаней.


"Вау!"


Фан Пин был в восторге. Это был своевременный дождь, который положил конец его засухе.


Не успел он полностью насладиться своим счастьем, как позвонил Цзян Юаньхао и поблагодарил его.


Тот так быстро и просто перевел ему деньги.


Когда Фан Пин, наконец, получил Богатство на руки и теперь у него на руках было немного денег, он начал размышлять о чем-то.


"Если я выплачу взятый кредит, увеличится ли мое Богатство?"


Фан Пин не возлагал на это больших надежд.

 Это был первый раз, когда он выдавал кредиты. Может быть... Может быть, система даст сбой?


...


С этой маленькой надеждой в сердце, Фан Пин вошел на платформу MCMAU и погасил 660 кредитов 19,8 миллионами наличными. Эти кредиты, плюс оставшиеся кредиты, составили 1000 кредитов, которые он списал со своего личного счета.


После этого его Богатство не изменилось.


Фан Пин покачал головой. Он понимал, что не было никаких причин, чтобы с ним произошло что-то настолько выгодное. Кредитование не было для него экономически выгодным.


Если бы кредиты были его, то очки Богатства, которые он получил за них, были бы ценнее его кредитов.


Если бы кредиты были одолжены и возвращены наличными, не было бы места для роста стоимости кредитов, поэтому его Богатство никак не могло бы увеличиться от них.


"Жаль. Если это возможно, то мое Богатство так сильно увеличится от еще нескольких сделок..."


Фан Пин слегка пожалел, но не стал зацикливаться на этом. Если бы система была действительно настолько несовершенна, у Фан Пина уже были бы миллиарды и миллиарды очков Богатства. Ему не нужно было бы беспокоиться о своем богатстве.


"Теперь у меня достаточно очков Богатства, но я все еще не могу использовать их просто так. Я могу использовать их только в бою. Я сохраню остальное, чтобы мое Богатство достигло 100 миллионов".


80 миллионов в Богатстве казалось много, но Фан Пин сейчас обладал Жизненной Силой, близкой к 1000кал. Если бы он столкнулся с серьезной битвой и использовал свою Жизненную Силу слишком быстро, то в конечном итоге он использовал бы миллионы за одну битву.


Он должен был использовать их экономно.


"Я предполагаю, что 10 миллионов будут использованы, когда я буду в Катакомбах, а это значит, что в этот раз я должен заработать 30 миллионов, чтобы мое Богатство достигло 100 миллионов".


"30 миллионов... Если мне повезет подобрать энергетическую руду массой 30 грамм, этого будет достаточно. Кажется, это не слишком сложно".


пробормотал про себя Фан Пин. Наконец, он сказал: "Я должен уделять больше внимания делам компании. Если когда-нибудь она будет оцениваться в миллиарды, мне больше не придется беспокоиться о своем Богатстве".

Он получил обратно большую часть вложенных в нее денег, за исключением нескольких миллионов.


Его благосостояние увеличилось на 80 миллионов, хотя все по-прежнему принадлежало ему.


Компания по доставке, платформа MCMAU... Может показаться, что эти предприятия стоят не так много, но в конечном итоге он заработает на них много. В это Фан Пин верил... Лишь бы общество не испортилось окончательно.


"Мне не нужно делать слишком много или рисковать. Это занимает больше времени, но это гораздо экономичнее, чем выполнение заданий".


Фан Пин на мгновение зажмурился от счастья, его беспокойство за последние несколько дней рассеялось.


Он боялся, что люди бросят ему вызов, пока его Богатство было бесплодным. А теперь... Если Цинь Фэнцин осмелится замахнуться на него саблей, он убьет его на месте!
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После выплаты кредита у Фан Пина осталось около 8 миллионов наличными.


Думая о своем возвращении домой, в Город Солнца, Фан Пин отправился в отдел логистики, чтобы получить пилюлю воскрешения.


Ему больше не нужно было ходить туда за ресурсами, но он любил поболтать со стариком Ли. Иногда старик Ли давал несколько полезных советов.


...


Отдел логистики.


Фан Пин потратил 6 миллионов на пилюлю воскрешения. Естественно, эта пилюля была удивительно дорогой.


Однако она была очень эффективна при внутренних ранах. Когда он был серьезно ранен кулаком Великого Миссионера и повредил свои внутренние органы, он вернулся в идеальное состояние всего после одной таблетки.


Чэнь Юньси, в свою очередь, приняла одну таблетку после ранения мастером 1 ранга, когда они участвовали в чемпионате. Фан Пин ничего не прокомментировала, кроме того, как легко она могла это сделать, потому что была богата.


"В первый раз, когда пойдешь в Катакомбы, даже не думай о том, чтобы что-то оттуда взять".


Старик Ли, возможно, чувствовал себя слишком скучным, настолько скучным, что не мог поднять себе настроение, поэтому он достал откуда-то длинную трубку и начал жить жизнью курильщика.


Затягиваясь трубкой, он напоминал Фан Пину: "Когда ты спустишься в первый раз, сосредоточься на знакомстве с окружающей средой. После этого у тебя будет много шансов.


Старайся изо всех сил не покидать группу".


"Приготовь побольше таблеток, восстанавливающих кровь. Они дешевые, но во время спуска вы можете есть только сырую пищу, если у вас нет энергетических камней. Пилюли дешевы и могут заполнить ваш желудок. Они довольно приятные. У меня тут есть несколько фруктовых, хочешь?"


Фан Пин потерял дар речи. Компания по производству пилюль с каждым днем становилась все более гуманной; они даже начали улучшать пилюли, добавляя в них вкус.


"Мне они не нужны. Оставь их для себя".


Старик Ли не обратил внимания на это. Он выдохнул дым и удовлетворенно сказал: "Конечно, в Катакомбах есть кое-что хорошее.

"Там есть все виды еды. Их фрукты самые вкусные. Если сможешь, привези мне фруктов. Я давно их не ел".


"Мм. Если я увижу их, я сохраню немного для тебя".


"И еще, когда войдешь в катакомбы, не считай людей внизу дураками. Никто из них таковыми не является. Если ты думаешь, что это так, то единственным дураком там будешь ты".


Старик Ли сказал, немного суровее: "Не думай о них как о низших существах. Они развивались гораздо дольше нас".


Многие из нас считают их менее цивилизованными, чем мы, когда попадают в Катакомбы и видят их примитивные условия жизни и древние города".


"Это иллюзия!


"Мы можем только сказать, что наши пути эволюции не одинаковы. На самом деле Земля не лучше их. Не пытайтесь обмануть их, как будто они идиоты... Но вам будет трудно, когда вы даже не можете понять, что они говорят".


Фан Пин с интересом спросил: "Инструктор, неужели люди еще не выучили свой язык?".


"Это не так просто. Самое сложное - это общаться с ними". Старик Ли объяснил. "Люди из катакомб не хотят общаться с нами.


Вы должны понять, что мы можем изучать и распространять знания о языке только через общение".


Нам трудно выучить их язык, потому что они не хотят с нами общаться". Первое, что мы делаем, когда видим друг друга, это вцепляемся друг другу в глотку".


"Учитывая это, мы приобрели в Катакомбах много книг за последние годы. Обе армии разговаривают друг с другом, когда сражаются.


"Мы также заключили в тюрьму несколько воинов из Катакомб. Хотя они все еще не хотят с нами разговаривать, они все еще ругаются на нас".


"Кстати говоря, мы, люди, научились у них множеству проклятий..."


Фан Пин потерял дар речи. Единственное, чему научились люди, это ругательствам?


Хотя Фан Пин считал это пустяком, он все же спросил с некоторым интересом: "Инструктор, научите меня некоторым...".


"Ты хочешь научиться?"


"Да. Это хороший способ провоцировать моих противников.

 Если они убегут, то, возможно, вернутся, услышав, как я их проклинаю".


Старик Ли некоторое время внимательно рассматривал его, а потом вдруг сказал: "Наягокали...".


Фан Пин был в замешательстве. "Что это значит?"


"Это транслитерация". сказал старик Ли с ухмылкой. "Суть его такова: "Иди сюда, ублюдок, и убей меня, если сможешь!"".


Фан Пин кашлянул. Старик Ли усмехнулся. "Это должно быть достаточно эффективно, чтобы спровоцировать кого-то".


"Люди из Катакомб говорят так, когда их держат в плену. Для них это провокация, так как они не боятся смерти".


"Вы можете попробовать сказать это...


"Не будь глупцом и не говори так более сильным противникам, иначе ты даже не поймешь, как оказался мертв".


"Я умру, даже если не буду никого провоцировать..."


"Не совсем. Человеческие гроссмейстеры не будут специально преследовать слабаков в Катакомбах. То же самое можно сказать и о силах Катакомб; они тоже редко убивают слабаков ради забавы".


Эти два уровня фундаментально отличаются, поэтому слабаки не представляют для них угрозы".


"Кроме того, это часть негласного соглашения. Солдаты сражаются с солдатами, а генералы - с генералами. Это взаимопонимание между двумя сторонами. Конечно, это применимо только тогда, когда обе стороны равны по силе".


"Когда битва разгорается, и на одной стороне слишком много сильных мира сего, этому правилу больше не нужно подчиняться. Сильные будут убивать слабых, это нормально".


Фан Пин слегка наклонил голову, запоминая сказанное. Когда он встречал непобедимого противника, первое, что он должен был сделать, это притвориться, что сдается. Позже он всегда мог отомстить.


"Кроме того, у тебя только 3 ранг, поэтому не участвуй в битвах, пока ты под землей".


Старик Ли сказал строгим голосом: "Боевые мастера трех низших рангов не тренировались и не испытывали на себе подземные бои. Если они будут участвовать в них безрассудно, то погибнут быстрее, чем гражданский человек".


"Когда ты сталкиваешься с битвой тысячи человек, первое, что ты должен сделать, - это бежать!

"Если в армии Катакомб больше тысячи солдат, то даже мастерам боевых искусств среднего ранга грозит опасность быть окруженными и убитыми".


"Я понимаю".


"Кроме того, остерегайтесь диких существ. Они не менее, если не более, грозны по сравнению с людьми".


"Помните, не приближайтесь к Городу Небесных Врат. Это опасно! Кроме того, к северу от поселения есть море, но никогда не выходите в море. Многие так делали, и мы не видели, чтобы кто-то из них выжил".


"Если вы видите в Катакомбах женщин, стариков или детей, и вам невыносимо хочется их убить, вы можете это сделать, но никогда, никогда не общайтесь с ними и не спасайте их из сочувствия.


"Иногда люди Катакомб также сталкиваются с опасностью. Они могут встретить одичавших существ в дикой природе, или наткнуться на резню в деревне, или столкнуться с катастрофами...


Вы можете притвориться, что не видите их, но помните, никогда не спасайте их". Во многих случаях это окажется ловушкой".


"Наконец, когда вы видите людей в опасности, не думайте о спасении тех, кто сильнее вас. Если он в опасности, даже если он сильнее тебя, ты тоже окажешься в опасности!".


"..."


Старик Ли напомнил ему о многих вещах, которые Фан Пин запомнил. Все они были основаны на его личном опыте, поэтому ему следовало запомнить их и не совершать неправильных поступков.


Только когда он собрался уходить, старик Ли сказал ему вполголоса: "Не доверяй никому, когда находишься вне поселения, кроме тех, кого ты знаешь и кому можно доверять. Это касается даже тех, кто находится в дикой местности и встречает армию!"


Фан Пин остановился в своих шагах. Лу Фэн-ру говорил ему то же самое, но другими словами.


"Человеческое сердце легче всего увидеть насквозь. Некоторые люди - герои в наших глазах. Они сражаются с сильными врагами, убивают людей из Катакомб, защищают страну...


Но если они делают все это, это не значит, что они не виновны в плохих поступках".

"Когда они в опасности, а вы их встретили, они могут использовать вас в качестве приманки или рассматривать ваше появление как стимул для побега. Когда у них не хватает пилюль или им трудно прокормить себя и они сталкиваются с человеком, они могут убить его - его смерть предпочтительнее, чем их смерть, и никто об этом все равно не узнает".


"После того, как они убьют вас и расхитят ваши запасы, они могут прорваться, достичь другого ранга и продолжить убивать существ Катакомб. В глазах всех они все равно герои.


"С их точки зрения, ваша смерть выгодна им, а значит, и человечеству. Ваша смерть ценна.


"Но стоит ли она того для тебя?"


Старик Ли звучал задумчиво. Он пробормотал: "Есть записи о подобных инцидентах.


"В прошлом генерал 6 ранга из Военного департамента повел группу в глубины Катакомб. Они были в опасности, когда наткнулись на группу студентов университета боевых искусств. Они обратились за помощью, но студенты им не помогли. Генерал убил студентов и забрал их таблетки и припасы.


"Позже команда была спасена, и команда из тысячи человек вернулась в основном невредимой".


"В генерале еще оставалась человечность. Он доложил Департаменту о своих поступках и взял всю ответственность на себя. В тот день он предпринял внезапную атаку на Город Небесных Врат и сражался до смерти.


"Это утихомирило ярость университета, но доложат ли об этом другие, которые так поступили?"


Настроение Фан Пина резко ухудшилось, когда он услышал его слова.


Старик Ли тоже почувствовал себя плохо. Он мягко сказал: "Я рассказываю вам это не для того, чтобы проиллюстрировать, насколько злыми могут быть люди - таких случаев меньшинство и случаются они редко.


"Я просто хочу сказать тебе, чтобы ты был более гибким. Не думайте, что все люди на одной стороне только потому, что вы находитесь в Катакомбах.


"Люди - социальные существа. Они сохраняют свою человечность, когда находятся среди людей, но то же самое нельзя сказать наверняка, когда они в дикой природе."


"Я знаю."


"Иди".


Старик Ли больше ничего не сказал.

 Он откинулся на стуле и начал курить свою трубку. С давних пор отдел логистики посещало мало людей, поэтому у него было меньше работы.


...


Ранним утром 16 июня Фан Пин вернулся в Город Солнца.


В десять тридцать утра он прибыл в Scenic Lake Gardens.


Выйдя из машины, он посмотрел на жителей, которые сидели на каменных скамейках, играли в карты или болтали без дела. Он немного завидовал им.


Сможет ли он все это увидеть, когда правительство объявит правду о Катакомбах?


Это было маловероятно!


Все почувствовали бы себя под угрозой!


Пожилые люди потеряют свои улыбки, дети - невинность. Каждый стал бы стремиться к силе превыше всего. Они были бы встревожены, и общество погрузилось бы в хаос. Он почти видел, как все это будет происходить.


"Надеюсь, этот день никогда не наступит".


пробормотал Фан Пин. Идея о том, что все будут призваны в армию, звучала жизнерадостно. Если такая эпоха наступит, то это будет последний мир, который все увидят.


...


Дома.


Фан Пин открыл дверь и вошел. Фанг Юань сразу же бросился к нему и радостно закричал: "Фанг Пинг, ты вернулся!".


Фан Пин рассмеялся и потянулся, чтобы ущипнуть ее за щеки.


"Если я не вернусь, ты разорвешь меня на куски".


"Не разорву!"


рассмеялась Фан Юань. Она поспешно спросила: "Брат, ты вернулся на машине? Ты купил ее?"


"Да".


"Можешь меня прокатить?"


"Это будет не к лучшему. У тебя завтра экзамен, а ты говоришь о поездке? Успокойся немного".


Фан Юань надулась, немного недовольная. Однако она быстро отскочила назад. "Брат, ты уже мастер боевых искусств 3 ранга?"


"Ага".


"Ты тоже на третьем ранге! Ты такой крутой! Мои учителя и одноклассники говорят, что ты - мастер боевых искусств номер один в Городе Солнца!"


Фан Пин не мог удержаться от смеха. "Кто это сказал?"


Город Сун был небольшим, но в нем все еще жили сильные мира сего.


Некоторое время назад там жил один мастер 5 ранга, но он переехал.

Кроме него, оставался еще Ван Цзиньян, который, вероятно, скоро достигнет 4 ранга верхней ступени. Он был намного сильнее Фан Пина.


Кроме того, многие из Города Солнца поступили в университеты боевых искусств. По окончании университета они были слабыми, в основном 1-2 ранга, но некоторые могли подняться до 4 ранга после долгих лет учебы.


Фан Пин не стал допытываться.


Сказать, что Фан Пин был мастером боевых искусств номер один в Городе Солнца, значит преувеличивать.


Ранги 4 и 5 не были объявлены, поэтому о них мало кто знал. Рейтинг мастеров 6-го ранга не был объявлен, как не было и гроссмейстеров из Города Сун.


Среди тех, кого объявили, Фан Пин действительно был сильнейшим.


Ли Юйинь спускалась по лестнице, пока братья и сестры болтали. Увидев Фан Пина, она на мгновение замерла, но быстро оправилась и посмотрела на Фан Юаня.


Очевидно, это был план Фан Юаня. Ее родители не стали перезванивать Фан Пину.


После ухода матери Фан Юань прошептал: "Фан Пин, ты убил?".


Фан Пин не был удивлен, что она знала. Он читал рейтинг, поэтому знал, что там написано.


Он тихонько засмеялся в ответ на вопрос сестры. "Тебе страшно?"


"Нет... Просто... Фан Пин, люди, которых ты убил, плохие, не так ли?"


"Конечно".


"Я знал, что люди, которых ты убил, должны быть злодеями!" Фан Юань выглядела облегченной. Она со смехом сказала: "Я не боюсь. Когда я стану мастером боевых искусств, давайте вместе убивать злодеев!"


"Что может знать такая маленькая девочка, как ты?"


Фан Пин взъерошила волосы. Она не испытала этого, поэтому говорила о том, что он убивал людей, как о цыплятах. Когда она сама пройдет через это, то поймет, что это не передать словами.


Он не стал много говорить об этом. Он погладил ее по голове и потянулся, чтобы оценить ее жизненную силу. Жизненная сила девушки составляла почти 140 ккал; она улучшалась довольно быстро.


"После экзаменов брат сделает тебе большой подарок, так что постарайся".


"Большой подарок?"


Глаза Фан Юань почти заблестели. Она удивленно спросила: "Какой подарок?

"


"Я не скажу тебе сейчас. Ты узнаешь после окончания экзаменов".


Фан Пин продолжал оставаться загадочным и ничего ей не сказал.


Он не сказал ей, что подготовил для нее много всего. Он принес домой из школы видеозаписи и брошюры с базовыми боевыми приемами, которые ему дал Ван Цзиньян.


Он добавил к ним некоторые мысли, возникшие у него во время тренировок. Он продвигался довольно средними темпами, но делал подробные записи для Фан Юаня, более тщательные, чем это мог бы сделать посторонний человек.


Он написал подробное руководство к другим боевым техникам, которые ему было запрещено распространять, таким как Маниакальный Взрыв Чжан Диннаня и Кровавая Стрела Лу Фенгру, и взял его с собой.


Маниакальный взрыв, модифицированный гроссмейстером Чжан Диннанем, и Кровавая стрела Лу Фэн-ру были самыми лучшими среди боевых техник среднего ранга.


Их было трудно приобрести и освоить посторонним, в том числе и студентам боевых искусств.


Последней в пакете была банковская карта. Фан Пин положил на счет свои последние 2 миллиона.


Все это он оставил для Фан Юаня.


Фан Пингу было не по себе от того, что ему предстояло войти в катакомбы. Там погибло слишком много мастеров боевых искусств. Фан Пину было трудно сохранять спокойствие, ведь он впервые входил туда.


Он подумал о девушке, получившей большой пакет после окончания экзаменов. Будет ли она в полной растерянности, когда перед ней окажется большая стопка книг?


Фан Юань почувствовала легкое подозрение, когда увидела, что уголок губ Фан Пина приподнялся. Что он подарит ей?
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Чжункао начался 17 июня.


По совпадению, местом проведения экзамена для Фан Юаня была назначена средняя школа №1 города Сунь.


...


Родители не сопровождали ее на экзамен в то утро; только Фан Пин пошла с ней.


По дороге.


Фан Юань была в хорошем настроении. Она смеялась: "Брат, я тоже хочу поступить в среднюю школу Sun City No.1".


"Сдай экзамены, тогда и поговорим".


"Это точно не будет проблемой. Я очень умная".


Фан Пин не нашлась, что ответить на это.


Пока они болтали, братья и сестры подошли ко входу в школу. Главные ворота были еще закрыты, и никому не разрешалось входить.


Фан Юаня узнали раньше, чем Фан Пина.


Они как раз остановились перед воротами, когда кто-то крикнул: "Президент!".


"Сестра Юаньюань!"


"Сестра Юань!"


Непрекращающиеся крики заставили Фан Пина на мгновение остановиться.


Некоторые из окружавших их учеников, особенно девочки, судя по их форме, явно были не из школы Фан Юань.


Тем не менее, они столпились вокруг нее, возбужденно болтая: "Сестра Юань, ты тоже учишься в школе Сан Сити №1, какое совпадение!".


"Президент, будет ли наш клуб организовывать мероприятия после экзаменов?"


"Сестра Юаньюань, классы по тренировке стойкости все еще набираются? Я хочу участвовать!"


Казалось, что каждая девушка в мире стала членом клуба Юань Пин. За воротами ждали десятки девушек, но каждая из них, казалось, знала Фан Юань. Они называли ее президентом, старшей сестрой...


Фан Юань была занята тем, что отвечала всем девушкам, сначала той, потом этой...


Фан Пин немного послушал, прежде чем резко спросить: "Девочка, сколько человек в твоем клубе?".


Прежде чем Фан Юань успел заговорить, девушка, не знавшая Фан Пина, гордо ответила: "Там, где есть девушки, есть и члены клуба Юань Пина. У нас три тысячи членов по всему Городу Солнца!"


Выражение лица Фан Пина быстро изменилось.


Три тысячи членов!


Они ведь не разыгрывали его?

Он все еще взвешивал это в уме, когда несколько девушек вдруг закричали: "Где есть желание, там будет и путь! Мы отдадим все силы, пока Солнечный город не станет нашим!


"Те, кто усердно трудится, будут вознаграждены! Три тысячи девушек овладеют боевыми искусствами!"


Фан Пин потерял дар речи.


Он был в полном шоке.


Такая бравада!


Заявить, что Город Солнца будет принадлежать им, и что три тысячи девушек овладеют боевыми искусствами... эти девушки устроили переворот или что-то в этом роде?


Родители, сопровождавшие своих дочерей на экзамен, тоже были шокированы.


Эти чрезмерно ретивые молодые девушки с синдромом восьмиклассницы каким-то образом объединились, и кто-то придумал двустишие, которое стало их девизом.


Судя по тому, как бегло они это произносили, они, вероятно, выкрикивали этот лозунг довольно часто.


Фан Юань была немного смущена, видя, как быстро меняется выражение лица ее брата. "Брат, ты в порядке?"


Выражение лица Фан Пина стало совершенно черным. Он сказал, стиснув зубы: "Я в порядке. Я просто хочу немного побыть в тишине, вот и все!".


'В этом клубе три тысячи членов?


'Это практически повстанческая сила!


'В моем клубе Пинг Юань всего 108 членов. Посмотрите на ее клуб! Что она хочет от него?


На лице Фан Юань появилось смущение. Вскоре после этого откуда-то раздалось громкое приветствие. "Добрый день, вице-президент!"


Фан Пин снова был в замешательстве. Его приветствовали?


Что задумала эта группа девушек-подражательниц?


Неловкость Фан Юань продолжалась, когда она шепнула Фан Пину: "Я - президент, а ты - вице-президент".


Фан Пин зашелся в приступе кашля.


Девушки были очень взволнованы: они не встречались с Фан Пином раньше, но видели его фотографии и только что услышали, как Фан Юань назвала его своим братом.


Мастер боевых искусств номер один в Городе Солнца вернулся!

Родители уже собирались отчитать своих дочерей, пока не услышали, о чем возбужденно болтали девочки - здесь был лучший мастер боевых искусств города Сунь! Забыв о выговорах, они повернулись и с уважением посмотрели на Фан Пина.


Если бы их дочери вступили в какую-нибудь случайную банду, это само по себе заслуживало как минимум строгого упрека, а после возвращения домой их ждала бы хорошая выволочка.


Если же они вступили в клуб, возглавляемый мастером боевых искусств номер один в Сан-Сити, то это не было проблемой.


Все в Сун Сити знали о Фан Пинге - как быстро он прогрессировал в боевых искусствах, настолько, что мог даже превзойти командира Сун Сити.


Большинство из них также знали, что мастера боевых искусств и раньше убивали людей. Фан Пин убил мастера боевых искусств третьего пикового ранга; возможно, он даже сильнее их командира.


Из-за этого родители перестали думать, что их дочери дурачились.


Средняя семья хотела, чтобы дочери изучали боевые искусства и становились мастерами.


Воспитать мастера боевых искусств было невероятно сложно.


Поэтому обычные люди считали мастеров боевых искусств очень далекими от своего собственного опыта. Мастера боевых искусств находились так высоко над повседневной суетой, что обычно было трудно найти с ними общий язык.


Теперь, когда мастер боевых искусств 3 ранга открыл дополнительный класс боевых искусств, родители были взволнованы. Есть ли у их дочерей потенциал стать мастерами боевых искусств?


...


Фан Пин чувствовал себя крайне истощенным.


'Моя младшая сестра стала лидером банды из трех тысяч членов!


В любое время и в любом месте можно наткнуться на членов клуба Юань Пин, они повсюду".


'Организация из трех тысяч членов возникла в таком маленьком месте, как Город Солнца! Знает ли об этом Бай Цзиньшань?


'Разве Бай Цзиньшань захочет плакать? Есть ли у него хотя бы три тысячи человек в подчинении?


Пока Фан Пин мрачно размышлял о смысле жизни, главные ворота школы открылись. Пора было начинать экзамен.


...


После того, как Фан Юань вошла на экзамен в окружении своих подчиненных, Фан Пин почувствовал, что хочет умереть под взглядами всех родителей.


'Не я основал этот клуб!


'Я не такой малолетний!'


Мало того, они даже придумали такой позорный лозунг! Фан Пин был совершенно раздавлен!


Когда он приготовился бежать, ворота снова открылись, и из них вышел директор средней школы №1 с несколькими учителями на буксире.


"Фан Пин!"


С расстояния директор, которого он плохо знал, тепло протянул обе руки и быстро поймал руки Фан Пина в свои. Он с энтузиазмом сказал: "Я не ожидал, что вы вернетесь в свою альма-матер! Пожалуйста, входите!"


"Ранее в школе обсуждался вопрос о том, стоит ли пригласить вас обратно, чтобы выступить с докладом, но в итоге мы передумали и решили не беспокоить вас, так как посчитали, что вы будете слишком заняты оттачиванием своих навыков боевых искусств.


"Теперь вы действительно вернулись сюда..."


Директор был так воодушевлен, что не хотел отпускать руки Фан Пина.


Фан Пин не знал, как реагировать. Видя, что директор собирался затащить его в школу, он не мог не заметить: "Директор, здесь проходят экзамены...".


Прежде чем директор успел заговорить, кто-то рядом сказал с улыбкой: "Господин Фанг, это не проблема. Студенты польщены тем, что вы пришли проконтролировать экзамены".


По тому, как говорил этот человек, было ясно, что он посторонний, а не часть школы.


И правда, директор сразу же представил его, сказав: "Фан Пин, это начальник отдела Лю из департамента образования. Он отвечает за все вопросы, связанные с Чжункао в средней школе №1".


Начальник отдела Лю был грузным мужчиной средних лет с улыбкой, не похожей на улыбку Будды. Он поспешно сказал: "Я не главный, я здесь только для того, чтобы оказывать услуги ученикам. Если хотите так выразиться, я всего лишь подчиненный директора Фанга. Это была его дочь?

 Я не узнал ее... Боюсь, я не справился со своими обязанностями..."


Фан Пин потерял дар речи. 'Директор Фанг? Он говорит о моем отце?


Мой отец сказал мне, что единственное, что он делает в офисе, это пьет чай и читает газету! Откуда взялся этот его так называемый человек?


'Он так подлизывается к нам, что потом скажет, что мы семья'.


Фан Пин не знал, смеяться ему или плакать. За воротами было много людей, и все они смотрели на него.


Фан Пин больше не сопротивлялся попытке директора протащить его через ворота. Он незаметно высвободил свои руки из хватки директора и сказал: "Давайте поговорим внутри. Надеюсь, мы не сорвем экзамены".


Чжункао был организован городом, в отличие от Гаокао, поэтому для начальника отдела Лю и остальных это не было большой проблемой. Что с того, что экзамен был сорван? Они могут просто провести его снова!


Неважный экзамен был мелочью по сравнению с приемом Фан Пина, убийцы пикового мастера боевых искусств третьего ранга.


Даже если этот вопрос каким-то образом дойдет до ушей городских властей, губернатор Бай ничего об этом не скажет.


...


Фан Пин наконец-то смог немного расслабиться, когда свита вошла в школу, и он больше не находился под пристальным вниманием всех родителей за воротами.


Он сказал несколько вежливых слов окружающим его учителям, а затем с улыбкой спросил. "Учитель Лю не здесь?"


Директор поспешно ответил: "О нет! Учитель Лю сегодня в отпуске. Я немедленно попрошу кого-нибудь сообщить ему об этом и попросить его прийти..."


"Пожалуйста, не надо. Если он в отпуске, я не хочу его беспокоить".


Фан Пин завел еще несколько светских бесед. У него разболелась голова, когда он увидел, что все смотрят на него с ожиданием. Он не мог вот так просто взять и уйти в отпуск, поэтому он сменил тему. "Директор, как средняя школа № 1 выступила на Гаокао в этом году?"


Директор усмехнулся и поспешил ответить: "Они выступили хорошо. Конечно, они не могут сравниться с вашим годом.

"В прошлом году ты стал лучшим учеником на экзаменах по боевым наукам, и тебе удалось поступить в MCMAU. Затем ты привел команду MCMAU к победе на национальном чемпионате..."


Директор некоторое время пел дифирамбы Фан Пину, а затем вернулся к первоначальной теме. "В этом году есть 8 студентов с жизненной силой выше 120 кал, а у двоих из этих 8 студентов жизненная сила выше 130 кал".


"Фан Пинг, что ты думаешь, если бы они подали документы в MCMAU?


"Смогли бы они поступить?


"Если бы я знал, что вы будете здесь сегодня, я бы попросил школу организовать семинар, чтобы вы могли дать им несколько советов. Какая жалость..."


Фан Пин не мог удержаться от смеха. Подумав немного, он ответил: "В этом году MCMAU принимает больше студентов - до 2000 человек. Те, кто достиг необходимого порога жизненной силы, могут попробовать".


Однако политика НМАУ сейчас пересматривается". Старший Ванг, который на год старше меня, теперь отвечает за повседневные вопросы обучения в школе.


"Если эти студенты думают, что НМАУ может принять их, то я предлагаю им подать заявление в НМАУ..."


Фан Пин не то чтобы завидовал тому, что они поступают в MCMAU, но реальность была такова, что средние студенты не очень хорошо там себя чувствуют.


В НМАУ их бы оценили больше!


На курсе Фан Пина были такие студенты, как Го Шен, которые происходили из богатых семей. Несмотря на это, они едва достигли первого ранга.


Их наставники в MCMAU были только 4-го ранга, и у них не было возможности получить кредитные награды.


Возможно, в НМАУ для таких студентов было бы больше возможностей.


Такие студенты, как Ву Чжихао и другие, неплохо себя чувствовали в НМАУ. Они были близки к достижению первого ранга. Средние университеты боевых искусств определенно оценили бы таких студентов больше, чем MCMAU.


"НМАУ, хм..." пробормотал директор. Фан Пин не мог знать, обратит ли этот человек внимание на его слова, но ему было все равно, он просто высказал свое мнение.

Истинным вундеркиндам было бы неплохо поступить в MCMAU, так как там было бы больше возможностей для таких людей, как они.


Однако они должны были соответствовать определенным стандартам, иначе после поступления в MCMAU они будут лишь песчинкой на пляже.


"Ван Цзиньян уже отвечает за повседневные вопросы образования?"


Это было поразительно.


Учителя и даже директор были поражены.


Что происходит?


Все эти люди не были мастерами боевых искусств, поэтому они не были осведомлены о том, что происходит во внутренних кругах.


Они боготворили Фан Пина, потому что ему удалось поступить в MCMAU, а также получить ранг 3. По этим причинам он был более известен, чем Ван Цзиньян.


Услышав, что сказал Фан Пин, все были слегка ошеломлены и даже немного разочарованы.


...


Фан Пин не говорил много, пока он ходил по школе с директором и группой учителей. Он сделал несколько общих заявлений в ответ на их вопросы, а затем откланялся, сославшись на то, что ему нужно уладить кое-какие дела.


Он не стал уходить через главные ворота, а нашел безлюдное место и перепрыгнул через стену.


...


Чжункао закончился через два часа.


Фан Пин не стал ждать сестру перед воротами. Он подождал, пока она выйдет вместе с другими учениками, затем вынырнул, схватил ее и скрылся из виду.


...


"Президент, вы такой замечательный!"


В пустынном переулке Фан Пин ругал сестру сквозь стиснутые зубы, сильно щипая ее за щеки: "Ты - главарь женской банды из трех тысяч человек! Умная девчонка! Я так напугана, что мое сердце не перестает прыгать!


"Ты непослушная девчонка! Я просил тебя хорошо учиться, а ты вот что делаешь!"


Фан Пин еще сильнее потрепал сестру по щекам. 'Ты даже сделала меня своим вице-президентом! Ты пытаешься поднять ад?


'Я смогла набрать только 107 человек, а ты набрала 3000?


'Я сейчас даже не большая шишка в MCMAU, а ты утверждаешь, что весь Сан Сити будет твоим?

'Вы даже говорите, что овладеете боевыми искусствами!


'Если в вашей банде действительно 3000 мастеров боевых искусств, вас либо захватит правительство, либо сотрут с лица земли!


'Самое главное, что все вы - девушки! Вот почему это страшно; три тысячи девушек имеют больше влияния, чем три тысячи парней".


"Ммрф..."


Фан Юань теперь с трудом могла говорить. Она умоляюще посмотрела на Фан Пина, чтобы он прекратил щипать ее; ее лицо так распухнет, если он продолжит!


Только тогда Фан Пин отпустил ее. Он сказал с больной головой: "Зачем ты набрал столько людей? Все было бы хорошо, если бы это было что-то небольшое. Но теперь, как мне объяснить этот фарс кому-то еще? Группа учеников средней школы - это еще ладно, но через несколько лет это станет огромной проблемой!


"Распустите клуб как можно скорее!"


"Брат, - сказал Фан Юань, нахмурившись, - я не набирал их так много. Они сами захотели".


"Честно, я не лгу.


"Я даже не мог отказать!


"Я не принял бы их, поэтому они сами создали клуб Юань Пин. Они послали представителя в нашу школу и сказали мне, что создали филиал и что они собирают взносы за клуб от моего имени!".


"И тогда ты согласился, потому что тебя соблазнили деньги?"


Фан Юань сразу же отвергла обвинение. Она сказала, обидевшись: "Я сказала им, что не буду брать деньги, но они отказались это принять. Они сказали, что если я не возьму деньги, это будет означать, что я не признаю их членами клуба "Юань Пин".


"Я не хотел признавать их, поэтому они собрались вместе и плакали перед воротами..."


"Что?"


"Они пришли в нашу школу и плакали, потому что я не хотел их принимать. Я на пределе своих сил..."


Фан Пин почувствовал, как его сердце сжалось. Через некоторое время ему с трудом удалось сказать: "Попроси папу упомянуть об этом дяде Тану. Отнесись к этому как к забаве и игре. Если что-то случится, не впутывай себя в это".


"Теперь, когда тебя практически возвели на пьедестал, ты не можешь просто отмахнуться от этого и вслепую бегать по улицам!

"Еще одна вещь - делайте что хотите с занятиями по тренировке стойки, но вам не разрешается обучать кого-либо боевым приемам!"


"Я все равно не знаю, как это делается..." пробормотал Фан Юань.


"Хватит болтать. Что бы это ни было, помни, не испорти ничего другого. Не устраивай драк, не пытайся встать на чью-то защиту, не водись с сомнительными людьми и не используй мое имя для травли. Если над тобой издеваются, скажи мне, и я побью их. Если вы сами издеваетесь над другими людьми, то то, что с вами происходит, меня не касается.


"Если в следующий раз, когда я вернусь, ты предъявишь мне десять тысяч членов клуба, я забью тебя до смерти, поверь мне!"


Фан Пин совершенно потерял дар речи. Как все могло обернуться таким образом?


"Хорошо..." Фан Юань вздохнула. Она тоже устала от этого. "Я не хочу больше наниматься, это утомительно. Ты просил меня заручиться помощью отца, чтобы рассказать об этом дяде Тану, но знаешь ли ты, что дядя Тан недавно хотел, чтобы я оказала ему услугу? Он попросил меня завербовать его племянницу в клуб! Просить его положить этому конец, по-моему, бесполезно, не находишь?"


Фан Пин схватился за грудь, как вдруг его охватил сильный приступ кашля. Какого черта, вселенная пыталась спровоцировать его?


Тан Чжэньпин точно сошел с ума!


Он хотел, чтобы его племянница вступила в клуб?


До чего докатился мир?


Фан Пин чувствовал себя довольно беспомощным. Неужели он действительно настолько не в курсе событий?


Неужели это стало новейшей тенденцией?


Он снова посмотрел на удрученную Фан Юань, потянулся, чтобы ущипнуть ее за щеки, и вздохнул, когда они вышли из переулка. "Чем известнее человек, тем больше проблем он навлекает на себя. Это моя вина. Будь умницей и не превращай этот клуб в нечто серьезное, поняла?"


"Хорошо."


Фан Пин не стал больше ничего говорить по этому поводу. Было очевидно, что он сам сыграл большую роль в том, что клуб стал таким большим.


Бай Цзиньшань и остальные, вероятно, относились к этому как к детской забаве.

 Они не воспринимали его всерьез, наоборот, казалось, что они поощряют его.


Чем больше его семья привязывалась к Сан-Сити, тем труднее ему было выкорчевать себя из этого места.


Его отец уже был заместителем начальника управления. Кто знал, может быть, на следующий день его даже повысят до заместителя директора? Никто не мог сказать.


Семья Фан укоренилась в Городе Солнца настолько, что не смогла бы уехать, даже если бы захотела.


Фан Пин знал это, но все равно не мог сдержать мстительных мыслей. Дождаться бы дня, когда в Городе Сун появятся три тысячи женщин, владеющих боевыми искусствами! Бай Цзиньшань будет потрясен! Это будет последствием его подстрекательства!
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После 17 и 18 июня Чжункао окончательно завершился.


В оба эти дня Фан Пин, проводив сестру до ворот, быстро уехал.


Ночью он усердно занимался боевыми техниками. Однажды он забрызгал кровью пол в спортзале, чем чуть не напугал мать до смерти, когда она пошла убираться.


Ли Юйинь сомневалась в том, что Фан Пин утверждал, что он культивирует свои боевые техники.


Разве можно извергать столько крови во время тренировок?


Неужели все мастера боевых искусств так тренируются?


Фан Пин не мог объяснить, что он делает. Метод Кровавой Стрелы нужно было культивировать именно так, другого способа не было.


Лу Фэн-ру не сказала ему - а может, и забыла сказать, - что во время культивирования можно просто выпустить слюну. Не нужно было каждый день извергать кровь и загрязнять окружающую среду.


Конечно же, Фан Пин не знал об этом; если бы он знал, то непременно проклял бы ее до самой смерти.


...


Чжункао закончился во второй половине дня 18-го числа.


Когда Фан Юань протянула руки за подарком, Фан Пин вручил ей большой пакет.


Когда восторженная Фан Юань открыла пакет, она начала сомневаться во всем в своей жизни. Это и был тот самый большой подарок, который ей обещали?


Уныние, неудовлетворенность, гнев... все эти чувства были понятны по ее выражению лица.


Фан Пин хотел посмеяться над этим, но почувствовал лишь некоторую меланхолию. Он взъерошил ее волосы. "Это все справочные материалы по боевым техникам. Здесь также есть несколько обучающих видео по основным боевым техникам, чтобы вы могли их освоить. Я также записал некоторые свои мысли о культивировании, чтобы ты могла их прочесть. Не будьте мастером боевых искусств, который полагается только на свою жизненную силу.


"Укол" - это техника более высокого уровня. Вы можете попробовать практиковать его на начальных этапах после того, как станете мастером боевых искусств.


"Что касается двух других боевых техник, то сожги книги после того, как научишься их отрабатывать. Не практикуйте их бездумно.

"Когда вы однажды выполните все требования, вы можете попробовать заниматься ими".


"Вы также можете поступить в NMAU или MCMAU.


"Если вы поступите в НМАУ, а Ван Цзиньян все еще там, вы можете попросить его назначить вам хорошего наставника или даже самому стать вашим наставником.


"Если ты поступишь в MCMAU, помни, что моего наставника зовут Лу Фенгру. У меня там также есть старый добрый друг: Инструктор Ли, который работает в отделе логистики".


Пока Фан Пин говорил, ему вдруг пришло в голову: а как же полное имя старика Ли?


Он не стал на этом зацикливаться и, улыбаясь, продолжил: "Вы можете найти их, если пойдете в MCMAU. Просто скажи им, что ты моя сестра... неважно. Если ты в опасности, иди и ищи их. Если нет, не беспокойте их.


"Я вообще-то надеюсь, что ты сможешь прожить свою жизнь спокойно, но этот мир... он просто такой жестокий!"


"Брат!"


Фан Юань сказал с беспокойством: "Почему ты говоришь мне это?"


Фан Пин мягко усмехнулся: "Тебе пятнадцать. Пора взрослеть. Моя сестра не глупа. Нет, она довольно умная девушка.


"Твой брат - мастер боевых искусств. Мастер боевых искусств. Ты понимаешь?


"Ты знаешь, что я уже убивал людей, так что ты должна была учесть возможность того, что однажды я..."


"Фан Пин!"


Глаза Фан Юань окрасились в красный цвет. Если ты будешь продолжать, я перестану с тобой разговаривать!"


"Глупая девочка, ты должна перестать быть ребенком, - слегка усмехнулся Фан Пин, - твой брат будет жить еще долго. Я предсказал свою собственную продолжительность жизни - я проживу, по крайней мере, до 99 лет".


"Но у меня плохо с направлениями. Я боюсь, что заблужусь и не смогу найти дорогу домой.


"Если мой телефон перестанет работать, и я не смогу найти дорогу домой, кто знает, когда я смогу вернуться?


"Ты уже взрослый. Ты должен хорошо заботиться о наших родителях и ждать моего возвращения".


Ты должен практиковать свои боевые техники". Я также оставил для тебя несколько телефонных номеров. Конечно, они могут оказаться бесполезными. Люди - прагматичные существа, в конце концов".

Честно говоря, Фан Пин не знал, пригодятся ли ей оставленные им номера телефонов.


Если он однажды умрет в катакомбах, то уже никому не будет нужен. Мастера боевых искусств были прагматичными людьми.


"Ладно, на этом я остановлюсь. Мне нужно спешить обратно в кампус, потому что у меня есть дела".


"Брат!" воскликнула Фан Юань. Она дергала Фан Пина за рукав рубашки и умоляла, глаза покраснели: "Я перестану играть, и мне не нужны подарки! Разве ты не можешь просто остаться?"


"Девочка, старательно развивайся и становись толще, когда я вернусь в следующий раз. Твои щеки с каждым днем становятся все менее упругими".


"Брат..."


Фан Пин с улыбкой взъерошила волосы и взяла свой деревянный ящик. Он помахал ей рукой, выходя за дверь. "Не нужно меня провожать".


"Брат!"


...


Фан Пин уехал, оставив Фан Юань в отчаянии кричать ему вслед: "Брат, возвращайся скорее домой!".


В машине Фан Пин вздохнул.


'Я хочу поскорее вернуться домой, но... что если я не смогу?'


...


MCMAU.


Ночь 19-го числа.


Танг Фенг посмотрел на группу студентов перед ним и медленно сказал: "Вы попрощались со своими семьями?


Напишите завещание и держите его при себе". Эта экскурсия в Катакомбы может быть очень безопасной, или... вы все можете погибнуть".


Голос Танг Фенга был спокоен. "Это очень нормально. Приготовьтесь".


"Даже Великие Мастера не могут сказать наверняка, что они будут на сто процентов в безопасности в Катакомбах, или что они вернутся невредимыми.


Однако будьте уверены, что если вы погибнете в Катакомбах, школа... хорошо позаботится о ваших семьях".


"Каждый человек, спустившийся в Катакомбы, является героем, опорой человечества, независимо от того, вызвался ли он добровольцем или был призван в армию.


"Сегодня вечером вы все можете немного расслабиться! Ешьте хорошо, пейте хорошо! Завтра мы соберемся с духом, подготовимся и спустимся в Катакомбы!"


Все замолчали. Атмосфера была гнетущей.


Танг Фенг не стал больше ничего говорить, а быстро вышел из комнаты.

Когда он ушел, Фу Чангдинг с места, где он стоял в толпе, сказал: "Как будто это будет так страшно, как он сказал! Мы, мастера боевых искусств, должны испытать это в конце концов!


"Боевые мастера нашего поколения не боятся смерти! Мы сражаемся, и мы отказываемся отступать!


"Катакомбы - это не какие-то ужасные, смертоносные пещеры. Многие мастера боевых искусств достигли там среднего ранга и стали гроссмейстерами..."


"Нам не нужно, чтобы ты нас успокаивал!"


Чжао Лэй фыркнул. Он мягко сказал: "Когда мы стали мастерами боевых искусств, мы уже оставили в стороне вопросы жизни и смерти..."


"Идиоты!"


выругался Фан Пин. Он сказал в отчаянии: "Быть в стране живых для вас недостаточно хорошо? Что вы делаете, раздувая свое эго, когда вы всего лишь группа мастеров боевых искусств второго ранга? Наша главная цель на этот раз - ознакомиться с обстановкой. Отложите другие дела в сторону.


"Я говорю вам, когда вам угрожает опасность, на первое место ставьте собственную безопасность".


"Когда вы сталкиваетесь с непобедимым противником, не надо бросаться вперед как кучка идиотов, как будто вы в телевизионной драме или что-то в этом роде. Один выживший - это лучше, чем все погибнут".


"Также не надо говорить что-то идиотское вроде "Я не собираюсь уходить, я хочу остаться". Я не хочу видеть, как вы все ведете себя как тупицы".


"Мы собираемся убивать врагов и зарабатывать деньги. Не говори мне обратного.


"Ладно, свободны! Идите куда хотите, делайте что хотите!"


Фан Пинг отпустил всех с властью лидера.


Никто ничего на это не ответил. В конце концов, Фан Пин был самым сильным среди них. В Катакомбах все зависело от силы человека.


Когда все ушли, Фу Чангдинг с ухмылкой сказал: "Фан Пин, у меня есть карта сокровищ, когда мы войдем в катакомбы. Могу я предложить, чтобы мы вдвоем отправились в это большое приключение..."


Фан Пин отнесся к этому с презрением, сказав с раздражением: "Отвали! В Катакомбах повсюду есть сокровища! Главный решающий фактор - это твое мастерство!


"И ты говоришь, что у тебя есть карта сокровищ!

 Вы считаете меня глупой?


"Если там действительно есть сокровища, то от них уже ничего не останется. Мастера боевых искусств подобны саранче: они слетаются на все ценное, что видят.


"Мало того, Катакомбы огромны. Сокровища есть везде. Допустим, в глубине Катакомб есть энергетическая шахта, и у вас есть карта сокровищ, где указано ее местоположение - сможете ли вы войти в шахту?


"Ты даже не узнаешь, как ты умер!"


Фан Пин прекратил разговор с Фу Чангдингом, только присел рядом с Чэнь Юньси и спросил вкрадчиво: "Юньси, твой дедушка знает, что ты собираешься спуститься в Катакомбы?".


"Да".


"Он дал тебе какие-нибудь спасительные побрякушки или что-то в этом роде?"


Чэнь Юньси растерянно спросила "Что?".


"Ну, знаешь, что-то вроде свитка Великого Мастера..."


"Свиток?"


Чэнь Юньси не совсем понимала. Она покачала головой. "Нет".


"Он дал тебе что-нибудь еще?"


"Фан Пин, ты задаешь очень странные вопросы. Что ты имеешь в виду, говоря о чем-то еще?"


"Э-э..." У Фан Пин не было другого выхода, кроме как перейти к делу. "Сколько таблеток вы планируете взять с собой?"


"Довольно много".


"Сколько пилюль воскрешения?"


"5."


"Только 5!" Фан Пин был недоволен и сказал: "Твой дедушка очень скуп. Он должен дать тебе 50, по крайней мере".


"Давай договоримся. Если мы когда-нибудь окажемся в опасности, отдай мне все таблетки, которые у тебя есть. Как насчет этого?"


"Фан Пин!"


Не успела Чэнь Юньси ответить, как Ян Сяоман сердито перебила: "Ты можешь не быть таким бесстыдным?".


Фан Пин наморщил лоб. "Я серьезно. Отдай их мне, и я сохраню тебе жизнь".


Он не просил их одолжить ему пилюли, потому что он мог увеличить свое Богатство, только если они дадут их ему.


У этих нескольких богатых людей было с собой довольно много ценных пилюль. Если бы они попали в беду и отдали свои пилюли ему, его очки Богатства могли бы увеличиться на тысячи миллионов или даже миллиарды.

Если бы у Фан Пина было такое количество Богатства, а его противники не были бы разрушительно сильны, Фан Пин мог бы убить их несколькими сотнями последовательных ударов. Ситуация не была бы совсем безнадежной.


Ян Сяоман выглядела разъяренной. Было очевидно, что она не доверяет Фан Пину.


Видя это, Фан Пин не стал углубляться в этот вопрос. Он сказал, направляясь к своему общежитию: "Хотите верьте, хотите нет. Несмотря ни на что, я не буду рисковать своей жизнью ради тебя, если ты не будешь способствовать этому".


"Фан Пин, ты такой хладнокровный! Я бы не стал умолять тебя о помощи, даже если бы умер!" сердито сказал Ян Сяоман.


Если бы Фан Пин спас их жизни, не требуя вознаграждения, они бы с радостью заплатили ему.


Однако теперь он выдвигал условия, которые было трудно принять.


Фан Пин ничего не сказал, хотя и услышал комментарий Ян Сяомана. Что они знали?


Как он мог спасти других, если он не был прагматиком?


...


Когда он пришел в свое общежитие, было уже поздно.


Вскоре после того, как он вошел, кто-то постучал в дверь.


Фан Пин открыл дверь и увидел Фу Чангдинга, стоящего снаружи. Фу Чандин с улыбкой сказал: "Хочешь выпить?".


Он поднял бутылку с алкоголем, которую нес в руках.


Не дожидаясь ответа Фан Пина, он вошел внутрь и сел. Он сказал, смеясь: "Мастера боевых искусств не пьют без меры, но я помню, что дедушка и другие пили немного перед тем, как спуститься в катакомбы".


Тогда я этого не понимал, но сейчас понимаю".


"Сегодня утром мне позвонил отец. Он сказал мне, что если я умру в Катакомбах, он собирается произвести на свет еще братьев и сестер, чтобы они могли отомстить за меня.


"Он уже такой старый, а все равно хочет произвести на свет еще детей. Бессовестный, не так ли?"


Фан Пин рассмеялся.

 Он достал из шкафа два стакана, поддразнивая: "Единственное, чего тебе стоит бояться, это если твоя мама не родила твоих нынешних братьев и сестер, а твой отец только и ищет повод, чтобы привезти твоих незаконнорожденных братьев и сестер куда-нибудь домой".


"Отвали, мой отец не посмеет этого сделать! Он всего лишь Пик Ранга-3, в то время как моя мама Ранга-4!"


Фан Пин чуть не задохнулся. Что это было, неужели в каждой семье теперь женщины сильнее?


Он вспомнил, что мама Го Шэня тоже была сильнее его отца.


"У твоего отца только 3 ранг?"


"Что это за "только 3 ранга"?" Фу Чангдинг потерял дар речи. "Неужели ты думаешь, что войти в среднее звено так просто? Мы будем совершенствоваться быстрее всего в течение следующих десяти лет".


"Быстрый прогресс в этот период - это нормально, но на последующих этапах нам придется тратить больше времени на продвижение.


"Средние ранги не так уж легко достичь..."


Фан Пин размышлял: "Думаю, к следующему семестру я стану мастером боевых искусств среднего ранга".


Фу Чангдингу нечего было сказать. Как он вообще мог ответить на такое?


Не теряя времени, Фу Чангдинг поднял свой бокал и одним махом выпил все содержимое. Затем он скорчил гримасу, высунув язык. "Черт, какая гадость!"


Он думал, что алкоголь будет приятным на вкус, но теперь он понял, насколько он может быть отвратительным.


Фан Пин не мог перестать смеяться. Затем он тоже сделал глоток и несколько задумчиво сказал: "Хорошая штука. Давненько я не пил".


"Ты раньше пил алкоголь?"


"А вы думали, что я такой же невинный молодой человек, как вы?"


"Ты так говоришь, как будто ты намного старше меня".


Они вдвоем некоторое время жевали сало.


Это был первый раз, когда Фан Пин услышал, как Фу Чангдинг говорит о своей семье.


Семья Фу считалась весьма знатной в Столице.


Дед Фу Чангдинга был мастером боевых искусств 6 ранга. Он еще не достиг Пика, но уже был довольно силен среди людей своего ранга. Он был начальником отдела в ЦКМАУ.

Фан Пин был удивлен. Только тогда он узнал, что дедушка Фу Чангдинга работал инструктором в CCMAU!


Что это означало, что этот парень решил поступить в MCMAU, а не в CCMAU?


Было ли это бунтарским жестом со стороны кого-то из третьего поколения семьи боевых искусств?


Заметив удивление Фан Пина, Фу Чангдинг сказал, хихикая между отрыжками: "Я маленький. Мой дедушка всего лишь инструктор, а не заместитель вице-канцлера или вице-канцлер. Семья Чэнь Юньси гораздо интереснее".


"Ты знаешь, что ее дедушка - вице-канцлер СКМАУ?".


"Что?"


"Университет боевых искусств Южной Столицы, один из университетов Альянса Восьми Школ. Ее дедушка - вице-канцлер, но она туда не поступила. Так что, если я подам документы в MCMAU?


"Мой дедушка сказал мне: если мы умрем, не умирай там, где наша семья сможет нас увидеть.


Но вы же не знаете". Дети многих преподавателей не поступают в университеты, в которых преподают их родители.


"Подумайте, как были бы опустошены преподаватели, если бы их дети умерли у них на глазах?


Ваш наставник - один из них!".


"Честно говоря, если бы ее дочь не умерла при заместителе проректора Ву, между ними не было бы такой большой размолвки.


"Моя семья такая же. Лучше умереть в другой школе, чем перед ними".


Фан Пингу было трудно это понять, но теперь он понял, к чему клонит Фу Чангдинг.


Эти люди предпочли бы, чтобы их потомки умерли в другом месте. Неважно, насколько опустошенными они будут после битвы, все равно лучше смотреть, как они умирают.


"Я вполне понимаю".


"Да..."


Фу Чангдинг задорно улыбнулся: "Вообще-то, когда я был молод, мой дед был против того, чтобы я занимался боевыми искусствами. Когда я учился в средней школе, он сказал мне не поступать в университет боевых искусств".


"Я был возмущен.


"Почему я должен следовать его словам?


"Вот почему я занимался боевыми искусствами вопреки его желанию и подал документы в университет боевых искусств - в MCMAU, университет наравне с CCMAU!

"Когда я узнал о Катакомбах, я прозрел. Он боялся, что я погибну в бою.


"Но я не думаю, что это такая уж большая проблема. Честно говоря, это не так. Все рано или поздно умирают!


Путь боевых искусств полон неожиданностей". Катакомбы могут преподнести еще больше сюрпризов!


"Это другой мир, другой мир. Если я хоть раз в жизни не спущусь и не испытаю его на себе, я буду жалеть об этом даже после смерти!"


Фан Пин отпил из своего бокала и легкомысленно сказал: "Жить предпочтительнее, чем умирать".


"Никто не хочет умирать, особенно я, не тогда, когда я тоже хочу стать гроссмейстером. Мой дедушка потерпел неудачу, поэтому я должен стать им! Но... скажи, Фан Пин, мне вдруг стало очень страшно. Я боюсь, что действительно умру. Как ты думаешь, я умру?"


Фу Чангдинг к этому моменту был немного опьянен. Он сказал с ноткой меланхолии: "На этот раз в Катакомбы отправится так много мастеров боевых искусств второго ранга. Там сейчас особенно опасно. Я боюсь, что мы не сможем защитить всех, когда придет опасность!


"Забудьте о Большом Льве. Если начнется масштабная битва, все инструкторы MCMAU вместе не смогут защитить каждого из нас..."


"Тогда мы будем выживать столько, сколько сможем!"


"Да, мы будем выживать столько, сколько сможем!"


Фу Чангдинг выпил еще один стакан. Двое друзей продолжили пить, не закусывая ничем.


...


В тот вечер многие люди делали то же самое.


Некоторые пили, тоскуя в одиночестве. Некоторые молча писали свои завещания.


Умрут ли они?


Никто не знал.


Но в тот день, когда они стали мастерами боевых искусств, в тот день, когда они узнали о Катакомбах, все поняли, что это удел сильных.


Не было ни одного сильного, кто не побывал бы в Катакомбах!


Так было во всей стране Сино, и даже во всем мире.


Случайные мастера боевых искусств, достигшие необходимого ранга, тоже должны были отправиться в Катакомбы. Это была их ответственность, а также обязанность.

Это если только человек не решил дезертировать и присоединиться к злым сектам.


...


Фан Пин был уже немного пьян.


Это было не из-за алкоголя, а из-за его эмоций.


Хотя Фан Пин предвкушал поездку в Катакомбы на следующий день, в то же время он чувствовал некоторую тревогу.
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20 июня.


Зал МГМАУ.


97 студентов. Все полностью вооружены.


Танг Фенг, инструктор 5 ранга и три инструктора 4 ранга. Всего было 5 инструкторов, вооруженных до зубов. Они сделали все необходимые приготовления для входа в Катакомбы.


Команда насчитывала более сотни человек, большинство из которых были мастерами боевых искусств 2 ранга. Прошло много лет с тех пор, как MCMAU в последний раз посылал такой состав в Катакомбы.


Прибыли три гроссмейстера, старый вице-канцлер У Куйшань и Хуан Цзин.


...


"Все вы - опора MCMAU. Опора нации Сино.


Голос старого вице-канцлера был сильным и звучным, когда он громко заявил: "Я надеюсь, что все вы сможете благополучно вернуться. Я надеюсь, что когда-нибудь все вы сможете достичь высоких званий!".


"Я также надеюсь, что ваши величайшие достижения лежат в будущем, а не в настоящем!"


"Однако, слепо защищая себя и уклоняясь от опасности, вы никогда не станете сильными мира сего!"


"Если это возможно, я бы не хотел, чтобы такие молодые люди, как ты, появлялись на поле боя Катакомб!"


"Однако, в связи с нынешней агрессией Катакомб, вы, как элита мастеров боевых искусств, обязаны и обязаны войти в Катакомбы!"


"Долг... обязанность... вам может показаться, что это не должно вас касаться. В конце концов, вы еще так молоды. Но мы мастера боевых искусств!"


"Помните, что боевой мастер определяется долгом и обязанностями!


"Неторопливая жизнь, когда ты пьешь утреннюю росу и спишь с заходом солнца - это для мудрецов, а не для мастеров боевых искусств!


"Сегодня я отправляю вас и жду дня, когда все вы, дамы и господа, вернетесь!"


Последнее предложение старый вице-канцлер выкрикнул особенно громко. Все сгорбленные спины в толпе выпрямились.


Выражение лица Танг Фенга было суровым, он прорычал: "Пошли!".


Все инструкторы, которые были здесь, чтобы отправить их, включая трех гроссмейстеров, выпрямили спины, сложили руки на груди и сделали поклон в стиле боевых искусств!

Переполненные эмоциями, все ученики ответили поклоном, а затем пошли вперед с высоко поднятыми головами. Они повернулись, догнали Танг Фенга и вместе направились к выходу.


...


За пределами зала. Один за другим все садились в автобус.


Старый вице-канцлер и остальные не пошли провожать их, но их взгляды не отрывались от автобусов. Они испытывали смешанные чувства.


Год за годом. Снова и снова!


Прощания, проводы...


Возможно, это было расставание навсегда!


Молодые вундеркинды умирали в чужих краях, не оставалось даже их трупов и костей. Как много людей в мире знают об этом!


"Как бессердечны небеса!"


Старый вице-канцлер посмотрел на небо и вздохнул. MCMAU был основан 60 лет назад. Он проработал в MCMAU 60 лет. За эти годы он пережил много взлетов и падений, видел много жизней и смертей, и многое, многое другое!


Несмотря на это, он не мог не испытывать печали каждый раз, когда видел, как эти молодые люди один за другим жертвуют собой в чужих землях.


"Инструктор, это судьба", - пробормотал Хуан Цзин.


"Нет, это не судьба! Боевые художники не верят в судьбу!" Энергия старого вице-канцлера внезапно стала процветать. Его рост стал неожиданно внушительным, и он прорычал: "Это потому, что мое поколение было слишком слабым и не смогло подавить Катакомбы, поэтому с последствиями придется разбираться следующему поколению!"


"Тогда было очень мало входов в Катакомбы. Если бы они были подавлены, дело никогда бы не дошло до этого!"


"Я решил, что если ситуация будет ухудшаться и дальше, то таким старожилам, как мы, нужно подавить Катакомбы перед смертью! Новый вход будет самым подходящим!"


"Вице-канцлер!"


"Инструктор!"


"..."


Все присутствующие были в шоке. До следующего появления входа должно было пройти от одного до двух лет максимум и от трех до пяти месяцев минимум!


"С сегодняшнего дня вице-канцлер Ву будет контролировать деятельность MCMAU.

 Декан Хуанг займет должность заместителя вице-канцлера, одновременно занимая должность декана Школы Оружия. Тан Фэн и Ли Чаншэн займут должности заместителей декана Школы Оружия!".


"Вице-канцлер!"


Старый вице-канцлер выпрямил спину и зарычал от досады: "Я прожил 80 лет и уже пережил свою жизнь! Я уже ходячий мешок с травмами и недугами. Даже если я не умру сейчас, я все равно не смогу долго жить. Одна жизнь за другую!"


Все были охвачены печалью. Гроссмейстеров 8 ранга также называли сильными мира сего состояния ваджры!


Если человек достиг Ваджра-формы, как он мог рассчитывать прожить еще несколько лет?


Никто в состоянии ваджры 8 ранга еще не умер от старости. Самому старому гроссмейстеру 8 ранга на сегодняшний день было более 130 лет, и у него еще оставалось много сил!


Старому вице-канцлеру только исполнилось 80 лет, но он уже был изранен и болен. Его Ваджра-форма была близка к разрушению.


Все это было результатом всех путешествий в Катакомбы на протяжении многих лет.


Старый вице-канцлер больше не рассказывал. Он посмотрел на Хуан Цзина и сказал: "Ты должен идти!".


Хуан Цзин наклонил голову и, вздохнув, ушел. На этот раз ему нужно было войти в Катакомбы, чтобы присмотреть за студентами.


Сотни мастеров боевых искусств второго и третьего ранга. После окончания выпускного курса более половины из них, собравшихся здесь, станут элитой MCMAU. Если они будут полностью уничтожены, это будет удар, от которого MCMAU не сможет оправиться в течение многих лет.


...


В автобусе. Эмоции каждого все еще накатывали как волны.


Три Высших Гроссмейстера и более десяти инструкторов среднего ранга провожали их. Как эффектно!


Танг Фенг, с другой стороны, молчал. Он не проронил ни слова.


Проехав более десяти минут, автобус внезапно остановился. Только тогда Танг Фенг сказал низким голосом: "Выходите. Уберите свой багаж.

 Не берите с собой бесполезный хлам, который только отяготит вас".


Все вышли из автобуса. Когда все вышли, они подняли головы, чтобы осмотреться. Перед их глазами открылся бесконечный забор из электрической колючей проволоки, представляющий собой военную запретную зону.


Здесь было полно вооруженных военных, которые несли вахту.


Все осмотрели другую сторону забора из колючей проволоки. Повсюду виднелись танкеры. Почти никаких усилий не было предпринято, чтобы скрыть их.


С многочисленных укреплений также были видны пушки и ракетная артиллерия.


Это была только та военная мощь, которую они могли видеть.


Танг Фенг ничего не сказал и повел всех к главным воротам.


Охрана у ворот также была очень сильной. Фан Пин почувствовал непреодолимое чувство угрозы и давления. Внутри на них было направлено огнестрельное оружие и даже артиллерия.


Более того, у входа несколько мастеров боевых искусств с сильной Жизненной Силой бдительно сканировали всех. Никто из них не был ниже 3 ранга. Они были строгими и внушительными.


"MCMAU. Танг Фенг из Школы Оружия, подает заявку на проведение специального учебного класса MCMAU в Катакомбах!"


"Удостоверение личности и приказ о допуске!"


Тот, кто имел дело с Танг Фенгом, был мастером боевых искусств среднего ранга. По мнению Фан Пина и всех остальных, его богатая жизненная сила доказывала, что он ничуть не слабее Танг Фэна.


Танг Фенг достал удостоверение личности, документы на поступление в университет и официальный ответ военного департамента на приказ о зачислении.


Второй участник проверил их один за другим. Затем он кивнул головой и жестом пригласил Танг Фэна войти.


Когда Танг Фенг и еще несколько преподавателей вошли, настала очередь студентов. У них тоже нужно было проверить документы. Даже их рюкзаки были проверены. Военнослужащие уделяли большое внимание деталям, строго проверяя удостоверения личности каждого из них.


Фу Чангдинг с любопытством спросил: "Они настолько строги?".


Чжао Лэй ответил: "Почему бы и нет?

? Наверное, чтобы предотвратить проникновение культов".


Пока они болтали, у нескольких студентов впереди конфисковали вещи из их ранцев.


"Не берите с собой телефоны. Они все равно будут бесполезны внутри. Нет необходимости проносить внутрь какие-либо технологические товары. Их пронос только увеличит вероятность того, что они будут изъяты другой стороной".


"Вам нужно взять с собой только один комплект одежды, чтобы переодеться. Вы же не на отдыхе!


"Что касается еды, то вы в основном зависите от употребления таблеток, сырой пищи или покупки основных энергетических руд для себя. Вы можете использовать их в качестве источника огня в Катакомбах".


Военный офицер, который ранее обменивался с Танг Фенгом, дал им эти инструкции.


Когда все были проверены, офицеры и другие военные смотрели на них с непоколебимой решимостью. Они встали лицом к группе Фан Пина и отвесили воинский поклон!


"Путешествие, в которое вы отправляетесь, это битва за честь и страсть нашей страны. Сражение за человеческую расу. Возвращайтесь с триумфом!"


"Возвращайтесь с триумфом!"


Звучный и мощный рев снова поднял эмоции всех присутствующих.


Даже наблюдая за тем, как Фан Пин и остальные уходят в глубины базы, военные не опускали рук. Это были мастера боевых искусств Катакомб!


Во внешнем мире мастера боевых искусств делились на две категории: Жизнеспособных и настоящих боевых мастеров.


В их глазах, однако, мастера боевых искусств делились на боевых художников внешнего мира и боевых художников Катакомб!


Истинными героями были те, кто переносил свои бои в Катакомбы!


...


"Мы еще даже не вошли в Катакомбы, а вдруг такое чувство, будто на моих плечах вес всего мира. Я чувствую себя совершенно по-другому".


"Именно. Начиная с нашего путешествия сюда, до провожающих нас гроссмейстеров, до военного поклона. Это меня напрягает..."


"Уош! Вуш! Дуют свирепые ветры, вода в реке И такая холодная... 1".

Не успел человек закончить рифму, как несколько близких ему людей набросились на него с кулаками и битьем. После этого он послушно замолчал.


Фан Пин не проронил ни слова и продолжил следовать за группой вперед.


По пути внутренняя территория базы также строго охранялась. Повсюду стояли часовые, охранники несли копья, повсюду были мастера боевых искусств. Изредка можно было увидеть небольшие отряды, отступающие из глубины.


Эти отряды полностью отличались от тех, к которым привык Фан Пин.


Они были свирепыми и наполненными аурой смерти!


Многие из их тел все еще были в крови. Возможно, они только что отступили с поля боя.


В руках у них было стандартное военное оружие. Среди них были длинные копьеносцы и боевые саблисты. Фан Пин даже видел отряды щитоносцев.


После того, как Фан Пин посмотрел довольно долго, он вдруг тихо сказал: "Отряд лучников пропал".


Танг Фенг, который шел впереди, объяснил: "В отряде Катакомб только группы боевых мастеров могут размещать лучников."


"Почему?"


"Обычные люди не обладают достаточной жизненной силой. Когда стрела вылетит из лука, силы Жизни не хватит надолго. Ее летальность эквивалентна броску камня".


"Жизненная сила..."


Фанг Пинг смог немного понять. В Катакомбах люди в основном зависят от силы Жизни, чтобы нанести вред другой стороне. Для оружия вроде лука, которое покидает тело, начинающим мастерам боевых искусств со слабым жизненным тонусом было бы трудно собрать силу жизненного тонуса при использовании дальнобойного оружия.


Мастера боевых искусств были сравнительно сильнее.


База была огромной. Пройдя еще пять-шесть минут, все добрались до места назначения. Это был большой металлический зал, в котором была еще более строгая охрана!


Даже здесь находилось множество военных. В то же время, здесь было еще больше мастеров боевых искусств.


Когда прибыла группа Фан Пина, все они отдали честь. Некоторые из более нервных учеников ответили взаимностью, приняв поклон.

Танг Фенг договорился с другой стороной. Очень скоро плотно закрытая дверь из сплава внутри металлического зала со скрипом открылась.


"Это дверь, соединяющая с подземельем. Она также является последней линией обороны... Хотя трудно сказать, полезна она или нет".


Танг Фенг объяснил без эмоций. В этот момент все уже вошли в очень длинный подземный проход. По обе стороны прохода никого не было. Однако Фан Пин все еще ощущал сильное чувство угрозы.


"Вход в катакомбы находится прямо впереди. Держите себя в руках!"


Следуя словам Танг Фенга, все продолжали идти вперед. Очень скоро впереди показалась тень человека.


Проход, по которому шла группа Фан Пина, был не единственным, который мог привести к входу в катакомбы. Было и несколько других. В других местах тоже были проходы, ведущие к этому месту.


Выйдя из прохода, Фан Пин и остальные оказались в огромном пустом зале.


В центре зала возвышался огромный дисплей.


"Срочно требуются энергетические руды. Неограниченная покупка!"


"Третий защитный вход переживает серьезный кризис. Срочно требуются мастера боевых искусств среднего ранга для пополнения сил обороны!"


"Закупаем сердца мастеров 6 ранга".


"Крепость за пределами 60 километров. Обнаружен древний зверь-рептилия пикового ранга-5. Набираем команду из трех мастеров боевых искусств 5 ранга, чтобы поймать и убить его..."


"..."


Мгновенно внимание всех было приковано к дисплею. Танг Фенг объяснил: "Это похоже на нашу систему миссий. Большинство заданий университета боевых искусств исходят отсюда".


Все поняли.


В это время в зале появились другие люди. Увидев Фан Пина и толпу, некоторые узнали Танг Фенга и подошли к нему, широко улыбаясь. "Инструктор Танг, так много студентов MCMAU идут в этот раз?"


"Да."


"А? Боевые мастера второго ранга..."

Один из них почувствовал исходящую от группы мастеров боевых искусств второго ранга жизненную силу и слегка нахмурился. "Посылать внутрь боевых мастеров второго ранга... это опасно".


"Они еще не достигли этого уровня. Этим молодым людям следует вернуться и позаниматься еще несколько лет!"


"..."


Все говорили один за другим. Всем им было что сказать.


Танг Фенг ответил: "Мы здесь, чтобы приспособиться к новому окружению. В основном передвигаемся в пределах 30 километров".


"В последнее время ситуация выглядит не очень хорошо..."


"Им все равно придется однажды приехать".


"Вздох!"


Кто-то вздохнул, но больше ничего не сказал.


Танг Фенг не стал задерживаться в зале и пошел вперед. Все последовали его примеру.


По пути Фан Пин узнала несколько знакомых лиц.


"Это ведущая телеканала MCMAU?"


"Это она. Я не ожидал, что та, кто обычно выглядит так изысканно, на деле окажется такой свирепой..."


"Это..."


"Чэнь Тяньхоу. Не могу представить, что она так хорошо поет и так беспристрастно убивает..."


Все обсуждали шепотом. Тем временем знаменитость по имени Тяньхоу, о которой они говорили, повернула голову, чтобы посмотреть на них. Она наклонила голову и слегка улыбнулась. "Возвращайтесь благополучно".


После того как она произнесла эти слова, Фан Пин увидел в ее руках труп существа, которого он не мог узнать. Он был слегка обеспокоен. К этому было трудно привыкнуть!


Кроме этих людей, Фан Пин увидел множество военных, проходивших мимо.


Увидев Фан Пина и остальных, они отдавали честь, несмотря на то, что их тела были испачканы кровью и имели критические ранения.


...


Через минуту все подошли к концу.


На их пути стояли огромные ворота из сплава, не поддающиеся сравнению.


Гигантские ворота были медного цвета. Высотой почти 10 метров. Они сливались с окружающими стенами из сплава. В данный момент в огромных воротах была открыта крошечная дверь высотой чуть больше человеческого роста.

Крошечная дверь широко распахнулась, но все еще было трудно разглядеть сцену на другой стороне.


Фан Пин пробормотал: "Это вход в катакомбы?".


Танг Фенг сказал: "Мы построили ворота. Раньше вход в Катакомбы был проходом, похожим на пространственный вихрь.


"Эти врата выкованы из сплава класса А по всей длине. Даже высокопоставленным силам нужно потратить немало времени, чтобы сломать их".


На самом деле это не ворота, а закрытый дом". Цель строительства таких массивных ворот - противостоять вторжению существ из Катакомб".


Конечно, ситуация должна быть действительно мрачной, если они смогли дойти до этого".


"Мы войдем изнутри ворот, пройдем через пространственный проход, прежде чем попадем в мир Катакомб".


Пока он объяснял, Фан Пин подошел к передним воротам и попробовал их на прочность. Почувствовав холод ворот, он проглотил и воскликнул: "Сплав класса А!".


Три мастера боевых искусств низших рангов в основном использовали оружие из сплавов классов E и D.


Три средних ранга, с другой стороны, использовали оружие из сплавов классов B и C.


А-класс был выбором оружейного материала для гроссмейстеров.


Конечно, использовали ли гроссмейстеры его или нет, Фан Пин и остальные только предполагали, основываясь на ситуации. Никто никогда не видел, какое именно оружие они используют.


Этих вещей не было даже в каталоге обмена. Даже цена на него была неизвестна.


Даже сплав класса D стоил 20 кредитов за килограмм. Можно только представить, насколько дорогим будет сплав класса А.


Более 100 кредитов за килограмм, это точно!


Это должен быть минимум!


Насколько тяжелыми были эти ворота?


Нет, не ворота, а дом. Там, где Фан Пин и остальные не могли видеть, сзади и по бокам, все стены были выкованы из сплавов А-класса.


500 тысяч килограммов?


Фан Пин оценил масштабы примерно.


500 тысяч килограммов - это всего лишь 500 тонн. Увидев такой массивный дом из сплава, он не преувеличивал.


Сколько это будет стоить?

Фан Пин даже представить себе не мог!


Увидев, что Фан Пин прикоснулся к воротам и погрузился в глубокие раздумья, выражение лица Танг Фенга слегка потемнело. О чем думал этот ребенок?
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У ворот стояли даже боевые художники.


Никто не пытался остановить действия Фан Пина.


Охранников у ворот было немного. Их было всего двое, и выглядели они не особенно молодо.


У одного из мастеров боевых искусств средних лет был очень длинный шрам, тянувшийся от бровей до уголка рта.


Увидев, что Фан Пин увлечен прикосновением к воротам, свирепого вида мужчина со шрамом вдруг широко улыбнулся и сказал: "Малыш, хочешь забрать это?".


"Да!"


Ответ Фан Пина был быстрым и невинным.


Лицо со шрамом снова засияло и поддразнило: "Трудись, если хочешь. Однажды, когда Катакомбы в Волшебном Городе будут подавлены, эти врата станут бесполезными. Тогда мы сможем работать вместе, чтобы разрушить их".


Фан Пин услышал его слова и усмехнулся. "Думаю, я больше никогда не смогу увидеть эти врата, когда придет время".


"Хахаха..."


Оба охранника разразились смехом. Посмеявшись некоторое время, они обратились к Танг Фенгу: "Эти парни - будущая опора силы. Большой Лев, будь более бдительным после входа".


"Мне не нужно, чтобы вы говорили мне, что делать". Тон Танг Фенга был довольно недружелюбным. 'Мои ученики все здесь. Как ты можешь называть меня таким именем?


Охранники не обратили внимания. Лицо со шрамом улыбнулось и сказало: "Войти сюда, вернуться сюда. Возвращайтесь живыми".


"Если бы такие старики, как мы, умерли сейчас, мы бы уже сыграли свою роль. Все вы, с другой стороны, еще молоды".


"Кучка девчонок. Думаю, никто из вас не имел возможности наслаждаться жизнью, верно? У вас есть девушка? Парень?


"Позвольте мне сказать вам, это чувство... такое приятное. Не умирай таким молодым..."


"Лю Сянпэн!"


Танг Фенг нахмурился и отчитал его.


Лицо со шрамом презрительно фыркнуло и ответило: "Что? С каких это пор мастера боевых искусств стали монахами? Даже у монахов есть жены. Разве я сказал что-то не так?"


"Просто закрой свой рот! Поторопись и впусти нас".


Лю Сянпэн некоторое время посмеивался, но не стал медлить. Он снова начал проверять документы.

Он даже пояснил при этом: "Только для первого раза. В следующий раз я узнаю всех вас, поэтому проверять больше не нужно".


"Здесь много мастеров боевых искусств второго ранга. Неужели MCMAU теперь отказывается от своих активов?


"Каждый должен быть бдительным после того, как вошел внутрь. Никто не рассчитывает на то, что кто-то из вас убьет врагов при первом входе, так что не надо выпендриваться. Послушно наблюдайте. Когда вы сами станете достаточно сильными, вы сможете убивать по своему усмотрению!"


Лицо со шрамом могло показаться многословным, но все чувствовали искреннюю заботу в его голосе.


Эти мастера боевых искусств из предыдущего поколения немного беспокоились о мастерах боевых искусств второго ранга, которые собирались войти.


Закончив проверять удостоверения одного за другим, Лицо со шрамом прошел через крошечную дверь. Другой боец за дверью объяснил: "Он предупреждает тех, кто стоит напротив, на случай, если ситуация выйдет из-под контроля, ведь вас так много".


Ян Сяоман с любопытством спросил: "Мы можем связаться с людьми в Катакомбах отсюда?".


"Нет, не можете. Тем не менее, один из Высших Гроссмейстеров Ранга 9 поставил у входа установку. Когда бьют с этой стороны, те, кто находится на противоположной стороне, могут почувствовать вибрацию. Количество ударов соответствует количеству людей...".


Это не было секретной информацией. Даже охранники были не против развеять все сомнения.


Фан Пингу это было не очень интересно. Вместо этого он с любопытством спросил: "Как на самом деле работает этот проход? Это похоже на телепортацию: взмахнул рукой - и мы там?"


"Хахаха... Скоро узнаете".


Охранник не дал им никаких намеков. Очень скоро Скарфейс вышел обратно.


"Идите."


Танг Фенг сделал первый шаг. "Следуйте за мной."


Все последовали за ним. Пройдя через крошечный дверной проем, Фан Пин и остальные впервые увидели вход в Катакомбы.


Вход в катакомбы был похож на воронку в водоеме, парящую в воздухе.


В этом крошечном пространстве была сооружена лестница из сплавных ступеней.

 На ступеньках были пятна крови. Было непонятно, то ли их не чистили, то ли пятна появились только сегодня.


В доме горел свет, поэтому было не очень тускло.


Фан Пин поднял голову и осмотрелся. На некоторых частях стены было несколько маленьких отверстий. Скорее всего, это были трубы для запуска оружия или другие подобные установки.


Лицо со шрамом последовал за ними внутрь и сказал группе: "Теперь вы можете войти. Также, когда будете входить в следующий раз, не трогайте здесь ничего без разрешения. Это очень опасно".


С последним предупреждением Лицо со шрамом посмотрел на Танг Фэна и сказал: "Возвращайтесь благополучно!".


"Не волнуйся." ответил Танг Фенг. Он ступил на лестницу и вошел прямо в отверстие вихря. Остальные инструкторы закричали: "Не отставайте!".


Все стали следовать за ним.


Фан Пин шел впереди, поэтому он быстро оказался рядом с вихревым отверстием. Он протянул руку, чтобы коснуться вихря. Как только он это сделал, половина его руки мгновенно исчезла!


"Ах!"


громко воскликнул Фан Пин. Все, кто стоял за ним, внезапно встревожились. Фу Чангдинг закричал: "Что случилось!"


"Ты потерял руку? Быстро отступай!"


"..."


Фан Пин отдернул руку, как ни в чем не бывало, и пробормотал: "Интересно. Неужели моя рука только что пролетела сквозь пространство?"


Янь Сяоман, стоявшая рядом с ним, без предупреждения ударила его ногой. В следующее мгновение Фан Пин исчез в вихре!


"Вот ублюдок!"


выругалась Ян Сяоман. 'Неужели ты не видишь, в какой ситуации мы находимся... специально пугает нас'.


Все разразились смехом и один за другим шагнули в воронку.


...


"Черт!"


Фан Пин, шатаясь, поднялся на ноги и выругался. Затем он поспешно поднял голову.


Он не увидел так называемого мира Катакомб. Впереди был проход, похожий на туннель. По обе стороны от него и над его головой не было ни сплава, ни почвы. Вместо этого это были... частицы энергии!


Глаза Фан Пина слегка задвигались, когда он воскликнул: "Энергетический проход!".

Он и раньше ловил частицы энергии, поэтому мог чувствовать энергию в проходе.


Он никогда не думал, что частицы энергии могут затвердеть и образовать проход при слиянии.


Когда Фан Пин ловил частицы энергии раньше, он делал это по одной.


Этот проход уже затвердел. Это была огромная разница между пылинкой и огромной горой.


В этот момент Танг Фенг и еще несколько человек были впереди. Услышав восклицание Фан Пина, Танг Фенг поднял брови и спросил: "Вы видите это?".


"Конечно. Это просто частицы энергии затвердевают. Конечно, я могу почувствовать такую явную энергию. Интересно, смогу ли я их поймать..."


"Не делай ничего безрассудного!"


Танг Фенг предупредил: "Хотя я не думаю, что ты сможешь разрушить проход, не используй свою Ментальность, чтобы поймать здесь частицы энергии".


"Внутреннее пространство прохода порой нестабильно.


Грандмастера, однако, могут использовать свою Ментальность, чтобы слегка взбудоражить энергетический проход". Совместными усилиями многих Гроссмейстеров они могут на короткое время привести проход в состояние беспорядка. Когда это произойдет, никто не сможет пройти через оба мира. Это будет лучшим решением в качестве последнего средства".


Вход в катакомбы Тяньнаня использовал именно этот метод.


Однако этот метод означал отказ от всего прогресса в Катакомбах.


В следующий раз, когда проход Тяньнаня снова восстановится, назвать его опасным было бы преуменьшением.


Проход мог быть полон существ Катакомб.


Если кто-то войдет туда, то смерть будет почти неминуема.


Без какого-либо оплота в Катакомбах люди окажутся в невыгодном положении в битве в Катакомбах. Тяньнань отказался от оплота, который они кропотливо строили кровью многих предков. Несомненно, это было самое болезненное решение из всех, когда-либо принятых.


Можно было только представить, с каким кризисом пришлось столкнуться Тяньнань, чтобы довести дело до такой степени.

В следующий раз, когда вход в катакомбы Тяньнаня снова откроется, скорее всего, это будет время, когда существа из катакомб выйдут в мир поверхности, чтобы сразиться с людьми. Велика вероятность, что место битвы будет на Земле.


Фан Пин не пытался использовать свою Ментальность, чтобы поймать частицы. На самом деле у него и так не было этой способности. Эти частицы энергии затвердели. Это было похоже на пыль, слипшуюся в валун. Как Фан Пин мог сдвинуть ее с места?


"Инструктор, раз уж гроссмейстеры могут перемешивать энергетический проход, то они должны делать это постоянно..."


Фан Пин понял, что если делать это каждый раз, то ни одна из сторон не сможет пройти. Это была бы настоящая блокада.


Разве это не лучше, чем нынешняя ситуация?


Танг Фенг объяснил: "Это никогда не сработает. На самом деле... проход становится все более и более стабилизированным. Проходы в Западной Горе вообще невозможно взбудоражить.


"Затвердевшая энергия в проходе со временем осела.


"Только потому, что проход Тяньнаня был сформирован недавно, они могут это делать".


"Проход Волшебного Города тоже был сформирован не так давно. В ранние времена один-два Великих Мастера могли, возможно, взбудоражить проход и вызвать хаос; сейчас же это невозможно, если только не будет более десяти Великих Мастеров.


"Если это так, то единственный выход - сражаться с врагом на границе. Мы надеемся, что поле битвы будет не на Земле. Это будет слишком большой удар для нас!".


Если бы Земля стала полем боя, а люди не смогли бы уничтожить врага, они бы только навлекли на себя огромное опустошение.


Фан Пин понял, но вздохнул еще раз и сказал: "Если проход в Катакомбы будет запечатан, то те, кто не вышел..."


"Они уже не смогут вернуться".


"О."


Фан Пин замолчал. Он вспомнил, что наставник Старого Вана был заперт в катакомбах Тяньнаня. Отец Чжао Сюэмэй тоже погиб, сражаясь в Катакомбах. Даже его тело не удалось извлечь.

Сегодня вход в катакомбы Тяньнаня был запечатан. Тела погибших, скорее всего, извлечь было невозможно. Что касается тех, кто остался... мог ли кто-нибудь вообще выжить после заточения в Катакомбах?


Там больше не было крепости. Столкнувшись с огромной армией Катакомб, что может случиться, кроме смерти?


Пока они разговаривали, один за другим начали входить другие студенты.


Увидев перед собой проход, все стали крайне любопытными и начали его трогать и осматривать. Все они были похожи на любопытных младенцев.


Юй Сянхуа потрогал его немного и спросил с любопытством: "Инструктор, этот проход длинный?".


"Не длинный. Пройдите вперед еще 1000 метров или около того, и это будет другой конец входа".


"Инструктор, значит ли это, что оба мира смежны? Просто сейчас они были объединены этим проходом..."


У Танг Фенга не было ответа. "Я не знаю."


'Не задавай мне таких наводящих на размышления вопросов. Даже Высшие Гроссмейстеры и эксперты со всего мира не смогли прояснить это. Как я могу знать?


Это был всего лишь проход. Почему было так много вопросов?


"Пойдемте. Все прекратите искать".


Танг Фенг пошел вперед, а Фан Пин спросил: "Инструктор, этот проход яркий. Почему?"


"Я не знаю."


"Ты даже не знаешь этого?" Фан Пин слегка потерял дар речи. Подумав некоторое время, он пробормотал про себя: "Это, вероятно, вызвано энергией, которая затвердела. Точно, теперь я вспомнил. Энергетические руды на самом деле являются воплощением одной из форм накопления энергии. Энергетические руды с более высоким уровнем чистоты очень яркие.


"Проход на сто процентов состоит из чистой энергии, вот почему он может быть таким ярким..."


Фан Пин начал думать о более широкой картине. "В Катакомбах нет солнца. Нет, я должен сказать, что солнце Катакомб - это высокочистая энергетическая руда, которая затвердела. Неудивительно, что оно может освещать все Катакомбы.


"Тогда почему в Катакомбах наступает ночь?

"Логично, что энергетические руды этого не сделают. Возможно, энергетическое солнце Катакомб имеет две стороны: одна сторона - это энергия, а другая - другое вещество".


"Состояние самовращения принесло день и ночь?"


Танг Фенг не проронил ни слова. Вместо этого другой инструктор 5 ранга захихикал. "Фан Пин, ты не видел Катакомбы раньше, но уже сделал такие подробные выводы. Очень впечатляет. Даже эксперты выдвинули подобную гипотезу. Конечно, нет фактических примеров, подтверждающих это, поэтому пока невозможно сказать, что вы правы без сомнений".


"Тем не менее, вывод, который вы сделали, вероятно, близок к истине."


Фан Пин рассмеялся и ответил: "Инструктор Чжэн, я тоже считаю себя очень умным. Как вы думаете, MCMAU будет процветать, если я возьму на себя руководство?".


Все молчали.


Танг Фенг по-прежнему держал рот на замке. Мужчина средних лет, которого Фан Пин назвал инструктором Чжэном, не мог перестать смеяться. "Ты забегаешь вперед".


"Инструктор, я думаю, что это не так уж и далеко.


"Сейчас я Ранг-3 Верхней ступени. Возможно, очень скоро я стану Рангом-4. Ранг-5 в следующем году и Гроссмейстер через два года..."


"Заткнись!"


Танг Фенг наконец сорвался!


'Ублюдок. Ты говоришь так, будто гроссмейстеры были обычным явлением. Даже я, Танг Фенг, не стал гроссмейстером!


Фан Пин надулся. Он некоторое время размышлял в своем сердце. Может ли он стать гроссмейстером через два года?


Если это возможно, то через два года он не забудет хорошенько отлупить Большого Льва!


Несколько других инструкторов не могли сдержать смех, а ученики потеряли дар речи. Фанг Пинг действительно вырвался вперед!


В то время как остальные студенты только что узнали, что Фан Пин достиг Ранга-3 Верхней ступени. Их меняющиеся выражения было трудно прочесть.


Этот парень!


Прорвался слишком быстро!


Чжан Цзывэй, с другой стороны, почувствовал замирание... Сможет ли Се Лэй действительно держать Фан Пина под контролем?

Когда Фан Пин вышел из катакомб, вероятность того, что он сразится с Се Лэем, была стопроцентной.


На это было множество причин!


Борьба за преимущества между Обществом боевых искусств и клубом Пинг Юань, соревнование между трижды одаренными мастерами боевых искусств, злоба, вызванная тем, что Фан Пин избил Чжан Цзывэя, и борьба за звание будущего студенческого лидера MCMAU...


Можно даже сказать, что даже если бы они не хотели сражаться друг с другом, университет заставил бы их.


В данный момент Фан Пин уже достиг 3-го ранга Верхней ступени. Это была потрясающая скорость.


Верхняя стадия Ранга-3 и Пик Ранга-3 мало чем отличались друг от друга.


Разделительная линия проходила где-то ниже Верхней ступени.


...


Для мастеров боевых искусств путь в 1000 метров считался очень близким.


Очень скоро все добрались до конца прохода.


В этот момент кто-то тоже ждал в конце. Военные.


Когда они увидели Танг Фэна и остальных, один из достойно выглядящих боевых мастеров средних лет с широкой улыбкой спросил. "Бешеный Лев, на этот раз ты лично возглавляешь команду?"


"Генерал Сюй!"


Выражение лица Танг Фенга выражало восхищение. Он сверкнул редкой улыбкой и ответил: "На этот раз мы доставили вам неудобства".


"Что вы говорите? Наши ребята на военной кафедре с большим уважением относятся к студентам MCMAU! За последние несколько лет, если бы не постоянная рабочая сила, поставляемая вами, Катакомбы Волшебного Города давно бы уже попали в руки врага."


Генерал Сюй улыбнулся и сказал: "Давайте поговорим снаружи. Иногда я очень волнуюсь, что проход здесь обрушится, но иногда мне хочется, чтобы он обрушился. Это смешанное чувство. Поэтому я перестал вести здесь разговоры".


Возможно, после того, как проход разрушится, не нужно будет больше вести эту битву, ради которой многие пошли на жертвы.


Пока они разговаривали, генерал Сюй вышел из прохода и исчез у всех на глазах.

Фан Пин бросил взгляд за спину и внезапно сказал: "Проход, соединяющий оба мира, находится на небольшом расстоянии. Если враг атаковал до самого прохода, то даже устоять будет невозможно..."


Танг Фенг ровно сказал: "Поэтому земля впереди уже давно окрасилась в красный цвет от крови предыдущих поколений, чтобы защитить проход!"


Все потеряли дар речи. У них не было слов, чтобы сказать.


...


Более чем через десять секунд Фан Пин вышел из вихря и вошел в другой дом из сплава.


Дом был не слишком большим. Поэтому все поспешно вышли.


Как только они вышли, разум всех на некоторое время отключился. Никто не смотрел ни на здания, ни на спешащих военных, ни на проходящих мимо мастеров боевых искусств...


Все подняли головы и посмотрели на огромное "солнце" в небе.


Чрезвычайно огромное!


Необычайно огромное!


В отличие от Земли, солнце на Земле тоже было огромным. В конце концов, это была звезда, гораздо большая, чем сама Земля.


Однако в глазах всех, каким бы огромным оно ни было, из-за расстояния оно казалось маленьким.


Что касается солнца Катакомб, то оно, казалось, висело у всех над головой, отчего казалось необычайно огромным.


"Такое огромное!"


"Такое отвратительное!"


добавили девушки. Такое огромное солнце. Оно было отвратительным, как бы вы на него ни смотрели. Оно было не к месту.


Генерал Сюй и Танг Фенг стояли бок о бок впереди. Видя, что студенты смотрят на небо, генерал Сюй усмехнулся и сказал: "Все они дети...".


Голос Танг Фенга был глубоким и тоскливым. "Они также являются мастерами боевых искусств".


"Боевые художники..."


пробормотал генерал Сюй и тихо вздохнул. Его голос был почти неслышен. "Постарайся сделать все возможное, чтобы отправить их обратно живыми..."


"Постараюсь. Это всего лишь проба сил".


"В Катакомбах нет такого понятия, как проба".


Генерал Сюй покачал головой. Как это может быть пробой? Это был бассейн дракона и логово тигра. Даже крепость не была безопасной. Не могли же они все время ютиться в крепости, как черепаха?
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Город Надежды.


Так назывался опорный пункт.


Все называли это место Городом Надежды. Надежда людей, надежда мастеров боевых искусств, надежда всех.


Город Надежды лежал под ногами Фан Пинга и остальных.


Это был небольшой город, построенный на фундаменте кровопролития и известный также как военный город.


Более 5000 метров в длину, более 4000 метров в ширину, более 20 миллионов квадратных метров, более 20 квадратных километров.


В действительности, он был примерно такого же размера, как и MCMAU.


Постоянная сила здесь составляла более 50 тысяч человек. Во время сражений к ним присоединялись внешние силы численностью более 100 тысяч человек. Некоторые из них размещались за пределами маленького города.


Перед и по бокам Города Надежды были построены казармы для военных войск. Там же размещалось еще несколько военных сил.


Главные ворота Города Надежды выходили на север. От северных ворот, если пройти вперед 80 километров, не сворачивая, можно было попасть в город Небесных Врат.


Несмотря на то, что расположение воинских частей людей было ограничено 10-километровым радиусом, они периодически проводили операции по очистке Катакомб от людей и существ в радиусе 30 километров.


За пределами 30 километров находится территория Скай Гейт Сити.


...


Внутренняя планировка маленького города была очень простой. Даже здания выглядели простовато.


Военный город существовал для того, чтобы служить в бою.


Никаких высотных зданий, только куча домов, похожих на валуны или металлических. Все они были малоэтажными. Самые высокие из них не превышали трех этажей.


Военные войска располагались в северной части города, лицом в сторону Города Небесных Врат. В трех других направлениях тоже стояли военные, но их было не так много, как в северной части.


При входе все мастера боевых искусств направлялись в центральную часть города. Территория была организована в виде нескольких небольших секций.


...


Прошел час с тех пор, как группа Фан Пина вошла в катакомбы.

Все собрались в огромной, пустой комнате для совещаний, похожей на заброшенный завод... назвать ее комнатой для совещаний было, пожалуй, слишком щедро.


Фан Пингу немного не хватало сил. Не так уж сложно было бы перенести несколько столов и стульев из внешнего мира, не так ли?


Они настаивали на том, чтобы стоять. Какая неприятность!


Действительно, все могли только стоять. Конечно, никто не остановит вас, если вы сядете на пол.


"Добро пожаловать, товарищи студенты!"


Генерал Сюй, полное имя Сюй Мофу, был главным человеком Военного Департамента, отвечающим за катакомбы Волшебного Города. Пиковый мастер боевых искусств 6 ранга.


Вообще-то, за катакомбами Волшебного Города следили гроссмейстеры. Однако повседневные дела в Военном Департаменте, включая распределение и планирование боевых мастеров, входили в обязанности Сю Мофу.


На этот раз в MCMAU приехало более сотни студентов-боевых мастеров. Это было нечто грандиозное для Города Надежды.


Из более чем пятидесяти тысяч солдат в Городе Надежды, одна из военных фракций состояла из почти 5000 мастеров боевых искусств, причем большинство составляли мастера 1 ранга.


В то время как боевые мастера, прибывшие из внешнего мира, в обычных условиях не превышали 3000 человек.


Когда не было большой войны, мастерам боевых искусств тоже требовался отдых. В Городе Надежды количество боевых мастеров не превышало 8000 человек. Это была огромная разница по сравнению с Городом Небесных Врат.


У другой стороны была 200-тысячная армия, в которой было почти 20 тысяч мастеров боевых искусств. В это число не входили случайные мастера боевых искусств в Скай Гейт Сити.


Собрать отряд мастеров боевых искусств, состоящий из сотен человек, могли только университеты боевых искусств, не считая Военного департамента. Даже местный Департамент Следственных Служб не мог этого сделать.


Способности мастеров боевых искусств второго ранга не были слишком слабыми. По крайней мере, они были сильнее, чем некоторые мастера боевых искусств из Военного департамента.

 Конечно, если бы дело дошло до боя, эти мастера боевых искусств второго ранга, только что впервые попавшие в катакомбы, не могли бы сравниться с мастерами боевых искусств первого ранга из Военного департамента.


Сюй Мофу поприветствовал их и тут же извинился. "Условия здесь плохие. Мы все мастера боевых искусств. Так что давайте оставим ненужные формальности".


"В Городе Надежды у нас только одна цель!"


Голос Сю Мофу звучал звучно: "Убить врага!".


"В 80 километрах от нас находится город Небесных Врат. Каждый год они совершают военное нападение на Город Надежды по меньшей мере три-пять раз, а иногда и больше десяти.


Каждый раз это будет кровавая бойня!".


"Кроме того, люди из катакомб Города Небесных Врат, принадлежащие к невоенной структуре, также нападут на Город Надежды и уничтожат многих!


"У нас нет сил напасть на Скай Гейт Сити, поэтому наш единственный выход - обороняться. Но мы не будем сидеть и ждать своей участи. Мы пошлем небольшие, разрозненные отряды и войска мастеров боевых искусств, чтобы сразиться с ними в пустыне!


"В любое время и в любом месте в 10 километрах от Города Надежды любой может столкнуться с мастерами боевых искусств Катакомб. Небольшие военные отряды Катакомб, сражающиеся на близкой дистанции, были обычным явлением в Катакомбах.


"Если ты не убьешь их прямо здесь, они убьют тебя!


"Как только разрозненные отряды и мастера боевых искусств другой стороны ударят по нашей линии обороны и Скай Гейт Сити увидит брешь, очень скоро будет послана огромная армия, чтобы уничтожить все - и это вызовет великую битву!


"С конца прошлого года и до сих пор, за полгода, Sky Gate City увеличил темп своего наступления. Обе стороны уже сражались друг с другом в 6 великих битвах и бесчисленных мелких сражениях!


"Ранее вражеские силы даже проникли в Город Надежды, прорвав линию обороны и ворвавшись в проходной вход.


Если эти силы проникли через проход и проникли на Землю, это будет катастрофой для человечества!".

"Волшебный город" - самый оживленный город в стране Сино с десятками миллионов населения.


"Когда высокопоставленные силовые центры проникают на Землю, мы не можем применить оружие массового поражения, чтобы уничтожить их. Мы можем только позволить силовым домам уничтожить их. Но и это повлечет за собой множество жертв...


"Поэтому уничтожение боевых мастеров другой стороны поэтапно, включая военные войска, будет нашей главной задачей".


"Когда отправляется огромное количество людей, это означает, что разразилась великая битва. На самом деле, мы не хотим, чтобы произошло масштабное сражение... В конце концов, существует разрыв между нашими способностями и способностями противника.


"Использование небольших команд мастеров боевых искусств на передовой для убийства мастеров боевых искусств Катакомб - это то, что мы делали все эти годы.


"Поэтому мастера боевых искусств чрезвычайно важны для Катакомб. Мастера боевых искусств из университетов боевых искусств обладают грубой силой, что в большей степени повышает уверенность в наших победах в больших сражениях".


"Убийство одного из мастеров боевых искусств среднего и высокого ранга другой стороны гораздо больше вдохновляет, чем победа в великой битве каждый раз..."


Сюй Мофу говорил некоторое время и закончил: "На этот раз главная миссия для вас при входе в Катакомбы - ознакомиться с топографией и окрестностями.


"Военный департамент не будет поручать никому из вас никаких заданий. Но, когда в Катакомбах разразится великая битва, каждый мастер боевых искусств в городе должен подчиниться приказу о переносе!


"В Катакомбах, кроме убийства врагов, есть еще одна важная задача - исследование.


"Обнаружение ценных ингредиентов при исследовании неизведанного региона для изготовления оружия и пилюль также является большим вкладом в развитие человечества.


"Однако я не рекомендую никому из вас исследовать неизведанные регионы прямо сейчас. Эти места чрезвычайно опасны для тех, кто не имеет среднего ранга.

"Кроме Города Небесных Врат на севере, по обе стороны от Города Надежды, если вы продолжите идти вперед на сотни ли, вы достигнете другого форта Катакомб. Военное ведомство не намерено сейчас устраивать масштабную конфронтацию с другими фортами.


"Поэтому вы можете совершать убийства в деревне за городом, но без разрешения не следует необдуманно нападать на другие форты!"


В этот момент Танг Фенг добавил: "Иногда ненависть каждого к людям Катакомб вполне объяснима. Тем не менее, необдуманное нападение на форт заставит все города Катакомб объединить силы и окружить нас. Если это произойдет, Город Надежды переживет настоящий кризис".


"Не стоит терпеть большие потери ради маленькой выгоды и наносить необратимый ущерб..."


"Инструктор, если мы встретим людей из других фортов, когда будем в пустыне".


"Убейте их!"


бесстрастно ответил Танг Фенг. "Ради всеобщего блага, мы не будем нападать на них. Однако вам следует убить их, если вы встретите их в пустыне. Кроме того, вам очень трудно определить, откуда пришли эти мастера боевых искусств. Когда вы встретите человека из Катакомб в пустыне, есть только одно слово - убивать!"


Танг Фенг продолжил: "На этот раз мы собрали здесь всех, команда из более чем ста человек слишком привлекательна. В первые три дня мы в основном сосредоточимся на ознакомлении с топографией и окрестностями Города Надежды и соседних 10 километров, узнаем опорные пункты Военного Департамента в радиусе 10 километров, а также точки снабжения мастеров боевых искусств.


На данный момент наша безопасность в определенной степени гарантирована".


Через три дня я выведу всех за пределы радиационной зоны Города Надежды и отправлю на разведку в 30-километровую зону".


"Это будет продолжаться неделю!


"Через 10 дней всем будет предоставлено свободное время!


"Будь то участие в полевых сражениях или исследование окрестностей, или даже исследование неизведанных регионов - я не буду возражать ни против чего из этого.


"Вы даже можете принять участие в совместной битве Военного департамента.

 Это тоже возможно.


"Продолжительность этого будет 10 дней. Через 20 дней мы покинем Катакомбы".


Все поняли и были проинформированы о следующих договоренностях.


У Фан Пина были более неотложные дела, и он быстро спросил: "Инструктор, вещи, которые мы найдем в Катакомбах, будут принадлежать нам?"


"Конечно".


"У вас есть местонахождение окружающих энергетических шахт?"


Танг Фенг был в оцепенении. Сю Мофу разразился смехом. Он усмехнулся и ответил: "Да. Пройдите 70 километров отсюда на север. Там есть небольшая энергетическая шахта".


"Хоть мы и говорим, что она небольшая, но содержимое энергетических руд весит не меньше 1000 килограммов!


"Чистота тоже довольно приличная."


Фан Пин подсчитал в своем сердце. Стоимость энергетических руд рассчитывалась на основе катти. 1000 килограммов равнялись 1 миллиону граммов!


Даже энергетические руды с самым низким уровнем чистоты... стоили 1 миллион кредитов!


Конечно, Фан Пин не был дураком. Он немного подумал, а потом спросил: "70 километров на север? Разве это не около 10 километров от Города Небесных Врат?".


"Да. Кроме того, там находятся 5 высококлассных мастеров боевых искусств из Города Небесных Врат, которые несут вахту!"


Уголок рта Фан Пина дернулся. Сколько?


5 высоких рангов?


Он вспомнил слова старика Ли. В настоящее время было обнаружено 14 высокоранговых сильных мира сего. Пятеро из них находились здесь, на этой энергетической шахте. Кто бы мог даже попытаться прикоснуться к ней? Нужно просто вести себя прилично и идти в обход.


Кроме того, это было слишком близко к форту. Большинство высокоранговых силачей уже могли ходить по воздуху. На расстоянии 10 километров, возможно, 14 высокоранговых окружили бы вас в мгновение ока. В том числе и градоначальник города Небесных Врат 9 ранга.


Даже командир Ли из военного департамента не смог бы их ограбить.


Сю Мофу заметил молчание Фан Пина и усмехнулся. "Честно говоря, это, скорее всего, ловушка. Энергетическая шахта, вероятно, уже давно разобрана. Они пытаются заманить нас сюда.

"В то время мы случайно обнаружили 5 высокопоставленных мастеров, стоящих на страже.


"В противном случае мы бы, несомненно, подверглись нападению гроссмейстеров... поэтому не стоит недооценивать мастеров боевых искусств Катакомб."


Гроссмейстеры обладали невероятно сильными действиями. Если бы они совершили внезапное нападение, у них был бы шанс сбежать с горсткой энергетических руд до того, как Скай Гейт Сити поймет, что происходит.


Однако другая сторона была не дура. Скорее всего, они предвидели интерес людей к энергетическим рудам и специально устроили ловушку.


"Есть ли они в других местах?"


"Не знаю".


усмехнулся Сю Мофу. Танг Фенг потерял дар речи. "Если Военный Департамент обнаружил его, то, скорее всего, они добыли его сами. Как ты думаешь, дойдет ли до тебя очередь? Если ты не сможешь обнаружить его самостоятельно, даже не думай об этом".


"Также позвольте напомнить вам, что если вы каким-то образом найдете его, вам лучше бежать, пока не стало слишком поздно".


"Почему?"


Танг Фенг увидел сомнение на лице Фан Пин и ответил раздраженным тоном: "Энергетическая шахта - это область концентрации энергии. Культивирование там обещает поразительную скорость!


Большинство неисследованных энергетических шахт заняты могущественными зверями и существами!".


"Что? Ты думал, что я вырву твои вклады из твоих рук?"


Танг Фенг действительно хотел сильно избить этого парня. Что это был за взгляд!


'Я пытаюсь сохранить тебе жизнь. Разве ты не видишь?


Фан Пин резко кашлянул и кивнул. "Действительно, скорость немного увеличилась. Как только я вошел в катакомбы, я понял, что моя жизненная сила стала более активной. Раньше я даже не мог заставить ее полностью покинуть мое тело. Но теперь я могу это сделать..."


Пока он говорил, Фан Пин пытался добиться всплеска Жизненной Силы намеренно, и на его руках появилась полоска крови.


Сю Мофу слегка нахмурился, затем усмехнулся и сказал: "Ученик, каждый кал Жизненной Силы в Катакомбах должен быть зарезервирован.

 В критические моменты она может увеличить ваши шансы на выживание, даже на немного. Никогда не тратьте жизненную силу впустую".


Фан Пин с готовностью принял его совет и быстро кивнул.


Если бы это сказал Большой Лев, Фан Пин ответил бы, что ему не хватает всего, кроме жизненной силы.


Сюй Мофу лично сердечно поприветствовал всех. Это тоже был способ Военного департамента выразить уважение.


На самом деле он был очень занят. Вскоре Сюй Мофу ушел.


Как только он ушел, Танг Фенг сказал: "Сегодня все могут прогуляться по Городу Надежды. Осмотритесь. Здесь тоже есть несколько хороших мест.


"Магазины, открытые мастерами боевых искусств, филиалы, созданные некоторыми организациями на Земле..."


Фу Чангдинг был потрясен. "Они открыли филиалы здесь?"


"Это очень прибыльно".


В голосе Танг Фенга звучало восхищение, когда он объяснял: "Некоторые мастера боевых искусств постоянно находятся в Катакомбах. Они не собираются возвращаться на поверхность земли. Поэтому некоторые существа, на которых они охотились и убивали, включая мастеров боевых искусств, будут обмениваться на ресурсы в Катакомбах".


"Компании открыли здесь свои филиалы в основном для обслуживания этих людей. Есть также купля-продажа".


Фан Пин рассуждал: "Расстояние - тысяча метров или около того. Просто пойти и продать...".


Чтобы вернуться на поверхность земли из центра города, достаточно было пройти через проход.


Танг Фенг посмотрел на него и сказал: "Ты думаешь, что можешь приходить и уходить через проход, когда захочешь? Каждый раз нужно подавать заявление. И еще ждать..."


"Ожидание?"


"Именно так. Подойдут мастера боевых искусств из университетов боевых искусств. Двух человек достаточно, чтобы начать путешествие. Случайные мастера боевых искусств должны собрать 10 человек, прежде чем войти."


"Почему?"


"Опасение, что кто-то совершит акт вандализма в энергетическом проходе!" Лицо Танг Фенга было торжественным, когда он продолжил: "Сектантские мастера боевых искусств уже делали это раньше.

 Они пытались взбудоражить проход, чтобы вызвать энергетическую турбулентность и прервать контакт с обеих сторон. Они бы полностью разрушили человеческие жизни здесь, в Катакомбах...".


"Ф*к. Они злые!" воскликнул Фан Пин, а затем добавил: "Они не преуспели, верно?".


"Не удалось. Другая сторона недооценила уровень стабильности энергетического прохода. Тот, кто пришел, был не высокопоставленным, а среднего ранга. В итоге его обнаружили и убили.


"Тем не менее, Военное ведомство беспокоится, что такие несчастные случаи будут происходить. Поэтому проверки, проводимые в отношении случайных мастеров боевых искусств, немного строже".


"Теперь я понимаю".


После сессии вопросов и ответов все получили более четкое представление о правилах Катакомб.


Танг Фенг закончил собрание, и все сразу же воспряли духом.


...


Десять минут спустя.


Фан Пин и другие студенты первого курса вместе исследовали улицы.


"Здесь даже есть гостиница!"


Фу Чангдинг с удивленным видом указал на двухэтажный дом неподалеку и воскликнул: "Отель "Цзинь Цзян". Они даже открыли здесь филиал!".


Сердце Фан Пина забилось, и он пробормотал: "Здесь есть отель. Должна быть и служба доставки еды!"


"Смотрите, это филиал компании по производству таблеток..."


"Похитил мой бизнес. Очень жаль."


"А? Центр обслуживания велосипедов?"


Фан Пин снова пробормотал: "Велосипед? Нет, современная повозка. Этот бизнес тоже был украден другими людьми".


"Здесь даже есть парикмахерская?"


"Здесь нет салона красоты. Должно быть, нелегкий бизнес".


...


Все ходили вокруг более получаса. Больше половины крошечного Города Надежды было исследовано.


В это время все задались очень важным вопросом.


Фу Чангдинг потер живот и резко спросил: "Где мы будем есть?".


Все обменялись взглядами друг с другом. Никто ничего не сказал!


"Почему бы нам не поесть в отеле?"


предложил Ян Сяоман. Фан Пин мрачно ответил: "Я не взял с собой денег. Кто угощает?"

Все только что вошли в катакомбы, кому могло прийти в голову брать с собой деньги?


Чэнь Юньси тихо проговорила: "Я угощу".


"Пойдемте, пойдемте в отель!"


Фан Пин внезапно воспрянул духом. Ему было интересно узнать, какие виды хорошей еды есть в Катакомбах.


Он мог бы воспользоваться возможностью и спросить, будет ли здесь работать служба доставки еды. Компании "Дистанция" нужно было расширять свой бизнес.


Что касается других вопросов, он подумает об этом, когда придет время. В любом случае, задача каждого на ближайшие несколько дней заключалась в том, чтобы привыкнуть к окружающей обстановке. Фан Пин тоже не торопился. К счастью, он мог потратить время на изучение боевых техник. Он даже не успел привыкнуть к этому месту, так что если бы он отправился исследовать дикую местность или выполнять задания, то его ждала бы смерть.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 237 


Отель.


Хотя люди называли его большим отелем, он не шел ни в какое сравнение с отелями внешнего мира.


Тем не менее, по сравнению с местом, где проходила встреча ранее, отель был приятной сменой обстановки.


По крайней мере, здесь были столы и стулья, даже современные.


В интерьере отеля проводились ремонтные работы. Это был явно не пятизвездочный отель, но все же он был намного лучше, чем типичные придорожные ларьки.


Внутри не было величественного грандиозного осветительного оборудования. Зато было несколько мягких и круглых искусственных кристаллов, которые были инкрустированы по всему помещению. Они создавали яркое и светлое впечатление, а не ощущение тесноты.


Когда Фан Пин и остальные вошли в здание, кто-то подошел к ним и с энтузиазмом обратился к ним: "Господа, дамы, пожалуйста, следуйте за мной в отдельную комнату наверху!".


...


В замешательстве Фан Пинг и остальные последовали за женщиной наверх.


В отдельной комнате на втором этаже Фан Пин увидел стеклянное окно. Тогда он почувствовал что-то знакомое.


Однако, взяв в руки меню, Фан Пин быстро просмотрел его, а затем неожиданно бросил меню Чэнь Юньси и сказал: "Выбирай. Ты все равно угощаешь".


Чэнь Юньси взяла меню и посмотрела на него. Ее лицо мгновенно покраснело.


"I..."


Фан Пин увидел, что произошло. Уголок его рта слегка дернулся. 'О? Такая богатая леди, как вы, тоже была удивлена?'


Не теряя времени, Фан Пин встал и сказал: "Пойдемте. Давайте вернемся и поедим!"


Женщина-мастер боевых искусств, которая сопровождала их наверх, слегка нахмурилась. Затем она усмехнулась и сказала: "Вы, должно быть, впервые здесь, поэтому не должны знать о ситуации. В Катакомбах еда - это предмет роскоши.


"Здесь нет ни огня, ни электричества, чтобы приготовить еду. Все требует энергетических руд, чтобы получить энергию для приготовления пищи.


"Даже энергетические руды самого низкого качества стоят недешево. Я уверен, что все вы хорошо об этом знаете.

"Кроме того, очень трудно пройти проверку Военного департамента, когда сюда привозят огромное количество товаров и материалов. Военное ведомство не поощряет слишком комфортную жизнь в Катакомбах".


"Когда вы вошли, кроме нескольких военных печений и таблеток... Я уверен, что все остальное было конфисковано?


"Поэтому, если вы хотите поесть здесь чего-нибудь получше, вам придется самому искать большую часть в пустыне".


"Кроме того, поскольку флора и фауна в Катакомбах круглый год находились под лучами огромного энергетического рудного солнца, они обладают определенным количеством энергии внутри своих тел..."


Фан Пин подождал, пока она заговорит, а затем вмешался: "Значит, цена на всю еду чрезвычайно высока?"


Фан Пин потерял дар речи. Чрезвычайно высокие - это еще мягко сказано: цены просто зашкаливали.


Карты здесь не принимались... их нельзя было провести.


Однако здесь принимали наличные, таблетки и энергетические руды.


Фан Пин быстро просканировал кассу. Расчеты производились на основе пилюль, в основном пилюль Жизни. Для приготовления обычного блюда требовалось от трех до пяти обычных пилюль жизненной силы.


Если бы Фан Пин и остальные ели без ограничений, то за один прием пищи они потратили бы не менее тридцати-пятидесяти пилюль жизненной силы.


Даже такой богатый и влиятельный человек, как Чэнь Юньси, не мог принести в Катакомбы столько пилюль. Более того, эти пилюли были необходимы для спасения жизни.


Не раздумывая, Фан Пин встал и сразу же вышел. Все остальные были немного смущены. Хуже всего было Чэнь Юньси, ее лицо пылало красным.


Как неловко!


Она согласилась угостить их едой, но цена отпугнула их после того, как все сели за стол.


Даже если бы это было на улице, поесть еду, которая стоила миллионы, она никогда не смогла бы себе позволить.


Да и кто бы стал приносить сюда наличные?


Таблетки, которые у нее были, были ограничены.

 Для нее было нелепо тратить весь провиант таблеток, который у нее был, только на то, чтобы поесть.


...


Фан Пин вышла из дома. Остальные практически взлетели.


Женщина-мастер боевых искусств, которая обслуживала их, с сожалением смотрела на их спины. Она тоже ничего не сказала. Конечно, она не осмелилась.


Мастера боевых искусств, вошедшие в Катакомбы, шли группами. Они были так молоды, почти все они были студентами университетов боевых искусств.


Университеты боевых искусств, будь то в Катакомбах или во внешнем мире, все были силами уровня магнатов.


Если учесть аспирантов, то количество мастеров боевых искусств в университетах боевых искусств будет намного больше, чем в Военном Департаменте. Многие магнаты окончили университеты боевых искусств. Причинение неприятностей студентам университетов боевых искусств по пустякам могло привести к непредсказуемым последствиям.


...


Выйдя из отеля, Чэнь Юньси выглядела неловко и запиналась. "Вообще-то... вообще-то мы еще можем поесть..."


Фан Пин скривил губы и сказал: "Забудь об этом. Тратить деньги до того, как они будут заработаны, мы не собираемся. Когда мы заработаем много денег, мы сможем сытно поесть. Давайте будем вести себя хорошо, вернемся и съедим немного сухого корма".


Пока они шли обратно, Фан Пин оглядывался по сторонам. Время от времени на улицах патрулировали небольшие военные отряды.


В это время северные ворота недалеко от них внезапно открылись.


Очень скоро Фан Пин и остальные услышали чей-то разговор: "Это Яо Чэнцзюнь?".


"Это он. Это огромный боевой массив для его возвращения".


Несколько человек, стоявших у дороги, тоже были очень молоды. Вероятно, они тоже были из университета боевых искусств. Фан Пин и остальные не могли сказать, были ли они из MCMAU или из других университетов боевых искусств.


Группа Фан Пина не обратила на них внимания и уже собиралась уходить, когда со стороны северных ворот раздался громкий крик.


"Отличная работа!"


"Отличная работа!"


"..."

Синхронное и мощное ликование исходило от солдат и мастеров боевых искусств, которые были размещены для защиты на вершине городской стены.


Очень скоро новости у северных ворот пронеслись как вихрь.


"В этот раз командир Яо убил множество врагов. Он убил силовую структуру 5 ранга и пять силовых структур 4 ранга!"


"Он убил небольшой патрульный отряд Города Небесных Врат!"


"Командир Яо недавно выполнил несколько миссий и во всех преуспел. Первый представитель молодого поколения. Он определенно оправдывает свою репутацию!"


Кто-то был неубедителен и сказал: "Это потому, что несколько сильных мира сего 5 ранга из моего университета закончили университет и разъехались по разным местам."


"Ты сам это сказал. Они закончили университет, поэтому они больше не являются членами университета боевых искусств. Более того, Яо Чэнцзюнь уже давно достиг пика Ранга-4. Я уверен, что Ранг-4 непобедим среди тех, кто учится в университетах боевых искусств, верно?"


"Хамф! CCMAU Ли Хансун; NMAU Ван Цзиньян; MCMAU Чэнь Вэньлун; SNMAU Лю Шицзе... никто из них не слабее его!"


"..."


Фан Пин, стоявший рядом с ними, казалось, что-то вспомнил. Он повернул голову, чтобы посмотреть на остальных, и спросил: "Яо Чэнцзюнь. Когда мы только присоединились к специальным тренировочным классам, он был первым в списке трех нижних рангов, не так ли?"


В то время они присоединились к специальным тренировочным классам, чтобы подготовиться к чемпионату. Университет раздал им рейтинг-лист.


Фан Пин вспомнил, что Ван Цзиньян тогда был на 27-м месте.


В то время как Яо Чэнцзюнь был первым среди трех нижних рангов. Это был рейтинг трех низших рангов во всей стране Сино.


Что касается других упомянутых имен, то он тоже кое-что слышал.


Чэнь Вэньлун из MCMAU тогда занимал 16-е место, немного выше Ван Цзиньяна; Ли Хансун из CCMAU казался выше даже Чэнь Вэньлуна.


Семестр только начался, когда они увидели этот рейтинговый список. Прошло около года.

В то время все они были мастерами боевых искусств пикового ранга 3. На самом деле, они даже были самой сильной группой среди других бойцов Пикового Ранга-3.


Ван Цзиньян сражался со своей саблей над северным регионом и занимал лишь 27-е место. Было ясно, что в рейтинговом списке было много талантов.


Судя по тому, что все говорили, Яо Чэнцзюнь уже достиг пика 4 ранга?


Это была шокирующая скорость!


Ван Цзиньян, чей костный мозг стал похож на нефрит, казалось, только что достиг 4-го ранга верхней ступени, возможно, даже не достигнув его. Что касается Ли Хансуна, то президент Нового Боевого Фонда Цзун уже упоминал о нем. Мастер боевых искусств 4 ранга высшей ступени.


Чжао Лэй слегка кивнул и сказал: "Это он. Не могу поверить, что он стал главнокомандующим Военного департамента. Я знаю его".


"Ты знаешь его?"


"Я имел с ним дело. Он мой выпускник в школе. На два класса раньше меня. Я был в первом классе, а он - в третьем. Тогда он был влиятельной фигурой в нашей школе.


"Когда я поступил в школу, он уже стал мастером боевых искусств. Во время Гаокао он, вероятно, достиг средней или даже высшей ступени ранга-1.


"Однако я слышал, что он не посещал университет боевых искусств. Вместо этого он поступил в Военную школу".


"Военная школа?"


Фан Пин был шокирован. Он имел приблизительное представление об этом, но не знал об этом многого. Он немного подумал, а потом сказал: "Я слышал, что военное ведомство отбирает молодых людей внутри страны и воспитывает их в военной школе вместе с молодыми солдатами из армии. Это правда?"


Чжао Лэй удивленно спросил: "Разве это не так? Среди такого количества мастеров боевых искусств в Военном департаменте, несомненно, есть те, кто выделяется из толпы. Воспитывай их, как воспитывают генералов. Было бы правильно, если бы они поступили в Военную школу.


"Существует всего несколько военных школ Военного департамента. Они также не открывают набор для общественности. Я думаю, есть только три военных школы.

"Отец Яо Чэнцзюня - генерал военного ведомства, а также мастер боевых искусств 6 ранга. Поэтому его поступление в Военную школу не стало неожиданностью..."


"Почему же тогда Гу Сюн не поступил в Военную школу?"


Чжао Лэй резко ответил: "У каждого человека есть свой выбор, поэтому поступление в Военную школу не является обязательным, верно? Кроме того, поступление в Военную школу означает, что после ее окончания тебе придется служить в Военном департаменте. Некоторые люди не любят быть связанными по рукам и ногам".


"Если это так, то прямо сейчас Яо Чэнцзюнь является первым из трех Военных школ?"


"Я не знаю. Недавно еще не был опубликован рейтинг-лист 4 ранга. Мы тоже ничего не видели".


Чжао Лэй покачал головой. До сих пор эти рейтинговые списки не были официально опубликованы. Сегодня были опубликованы только рейтинг некоторых гроссмейстеров и три нижних ранга студентов университета боевых искусств.


В этот момент у северных ворот показался военный в камуфляжной форме, держащий длинное копье и идущий вперед. За ним шли еще несколько военных. Все они несли в руках посылки, а их тела были покрыты пятнами крови, которые были видны даже издалека.


"Войска военной школы?"


удивился Фан Пин. Затем он пробормотал: "Они все теперь главнокомандующие?".


Главнокомандующий в Военном департаменте был равен командиру на поверхности земли.


В прошлый раз Чжан Диннань дал свое согласие и пообещал, что позволит Фан Пину занять должность главнокомандующего после того, как он закончит обучение и вернется в Наньцзян.


Судя по словам Чжао Лэя, Яо Чэнцзюнь был всего на два класса выше их. Он не знал, сколько лет длится обучение в Военной школе, но, скорее всего, время выпуска еще не пришло.


Если сейчас он уже был главнокомандующим, то что будет после выпуска?


"Пик 4 ранга..."


пробормотал Фан Пин. Это было быстрое улучшение.

 Прошло не так много времени, верно?


Это был первый раз, когда он обнаружил кого-то, кто прогрессировал быстрее, чем Старый Ванг. В прошлый раз все они были в списке рангов 3 ранга. Их способности, возможно, были на уровне пика Ранга-3.


Несмотря на это, Старый Ван был на класс ниже, чем Яо Чэнцзюнь. Это было приемлемо, если бы он был немного слабее.


...


Фан Пин не стал продолжать думать о Яо Чэнцзюне и не присоединился к зрителям.


В Катакомбах силачи 4 и 5 ранга были не слишком ценны. Здесь же многие сильные мира сего были 6 ранга.


Кто-то сказал, что здесь было много гроссмейстеров. Просто они обычно не показывались.


После возвращения в маленькую зону, остальные тоже начали возвращаться один за другим.


Хотя это место и называлось маленьким, по мнению Фан Пина, оно не могло сравниться даже с общежитиями в некоторых компаниях. Это была совместная спальная комната, в которой могли разместиться 10 человек.


Вернувшись, Фан Пин и остальные узнали, что в этом районе есть столовая, где можно бесплатно поесть.


Они как раз собирались туда пойти, когда Юй Сянхуа поднял голову от чтения карты и сказал: "Не ходите. Просто съешьте немного печенья, чтобы заполнить желудки. Еда в столовой полусырая. Это отвратительно."


"Так скупо?"


"Будь благодарен, что у нас есть что поесть". Юй Сянхуа покачал головой и продолжил: "В военном департаменте дела обстоят еще хуже. Дело не в том, что они не хотят обеспечить их хорошей едой. Просто в катакомбах очень трудно готовить".


"Почему бы не приготовить ее на поверхности земли и не принести сюда?" Фан Пин был слегка удивлен.


"Ерунда. Здесь слишком много людей. Всего в городе шестьдесят-семьдесят тысяч человек. Все они не могут рассчитывать на то, что с поверхности земли сюда будут привозить еду, не так ли? Кроме того, проход в Катакомбы не является широко открытым. Военное ведомство обычно не пользуется этим проходом.

 Если позволить большему количеству людей приходить и уходить по своему усмотрению, возникнет множество проблем".


У Военного департамента были свои соображения. Хотя проход и можно было открыть, но при большом количестве людей, приходящих и уходящих, кто знал, не возникнут ли проблемы.


Приготовление пищи для десятков тысяч людей было не маленькой задачей. Постоянная отправка пищи с поверхности требовала ежедневных поездок. Да и рабочая сила требовалась немалая.


Хотя Фан Пин не до конца понимал, у него все равно пропало настроение есть в столовой.


...


Ночью небо Катакомб потемнело!


Огромное солнце, которое было на небе днем, казалось, внезапно исчезло.


Ночь в Катакомбах была поистине кромешной!


Ни света, ни костров, ни свечей.


Однако Город Надежды не был полностью погружен во тьму. У северных ворот еще горел свет.


Военный департамент использовал энергетические руды в паре с зеркальными поверхностями, используя низкое потребление энергии для поддержания яркости.


В городе некоторые магазины также использовали ту же стратегию.


В прошлый раз кто-то пытался использовать люминофор или подобные вещества, надеясь заменить энергетические руды в качестве источника яркости. Вместо этого, как только они попадали в Катакомбы, они теряли свой источник света и излучения. Они очень быстро теряли свою эффективность. Энергетические руды работали гораздо лучше, хотя за это приходилось платить высокую цену.


...


В комнате.


В кромешной тьме.


Фан Пин жил в одной комнате с несколькими другими парнями.


В темноте Фан Пин едва мог различить некоторые предметы. Он беспомощно вздохнул. "Если мы окажемся на улице так поздно ночью, как мы вообще сможем отличить север от юга?"


"Все будет хорошо, когда ты привыкнешь".


"Ребята, в этой кромешной тьме, если мы дотронемся до девушек, как вы думаете, они смогут определить, кто это сделал?"


"Вы можете попробовать. Почти все мастера боевых искусств 4 ранга обладают ночным зрением. Если вы не боитесь умереть, тогда милости прошу. Удар ногой в промежность.

 Если вы больше не сможете им пользоваться, не говорите, что я вас не предупреждал.


"Я не могу привыкнуть к этому!"


сетовал Фан Пин. В Катакомбах вообще ничего не было. На поверхности земли он все еще мог пользоваться Интернетом, листать телефон и иногда смотреть телевизор, когда у него было свободное время.


Здесь же, поздно ночью, делать было совершенно нечего.


"Я могу только культивировать".


Культивировать боевые техники было не совсем уместно. Фан Пин начал принимать позу и тренировать свое тело.


На самом деле это был процесс оттачивания плоти при переходе от Верхней стадии к Пику Ранга-3.


Фан Пин все продумал до мелочей. Сначала он отточит свое тело, а на пике Ранга-3, если его жизненная сила все еще не перевалит за 1000 ккал, он подтолкнет ее силой.


Если его тело было достаточно сильным, то даже если он будет форсировать его, проблем не возникнет.


Когда все только начали заниматься культивированием, внезапно с севера раздался громоподобный звук!


"Вражеская атака! Мастера боевых искусств среднего ранга собираются у северных ворот, чтобы встретить врага! Всем ниже 4 ранга оставаться в помещении. Вам запрещено выходить без разрешения!"


Рев разнесся по всему маленькому городу. Фан Пин и остальные были шокированы и быстро закончили культивацию.


Кто-то хотел выйти, но Юй Сяньхуа громким криком остановил его. "Не выходите. Мы не сможем отличить врага от своих во время ночной атаки. Мы только создадим еще больше проблем и случайно погибнем!"


Даже сильные мира сего уже запретили трем мракоборцам низших рангов выходить на улицу в это время. Не будет никаких оправданий, если один из них будет случайно убит.


Бум!


На севере непрерывно гремели громкие взрывы.


Фан Пин и остальные были охвачены тревогой. Никто не решался уйти. Они не знали, как обстоят дела. Они могли только сдерживать свою нервозность, не в силах ничего сделать, кроме как ждать в доме. Все они предпочли бы вступить в бой и убить врага, чем терпеть эти мучения.

"Силен ли атакующий противник? Сражаются ли высокопоставленные силовые структуры?"


"Смогут ли генерал Сюй и остальные справиться с ним?"


"Инструктор Танг и остальные, возможно, отправились для оказания помощи, верно?"


"..."


Все могли только непрерывно разговаривать, чтобы отвлечься.


Только через полчаса громовой шум начал стихать.


"Отставить. Враг отступил!"


"Не выходить ночью без разрешения!"


"..."


Снова раздался мощный рев. Все вздохнули с облегчением. Враг наконец-то ушел.
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Как только голос энергетика затих, Фан Пин поспешно открыл дверь и выскочил наружу.


Это было не очень высокое здание, и прямо за дверью находилась небольшая площадка для собраний.


В этот момент из нескольких комнат выбегали люди.


Однако если они не достигли третьего ранга высшей ступени и не отточили свои тела, то мастера боевых искусств трех низших рангов просто шли вслепую.


У Фан Пина все было в порядке, он мог видеть в определенной степени.


Сначала Фан Пин посмотрел на северные ворота, но ничего не увидел. Он поднял голову, чтобы осмотреть местность, но вдруг замер и уставился в пустоту!


В воздухе кто-то был!


В ночной темноте силуэты людей были размыты, но Фан Пин был уверен, что над его головой находится человек!


Там было движение энергетических частиц!


"Королевская стойка!"


пробормотал Фан Пин. Это был боевой мастер среднего ранга, который культивировал Королевскую Ступень...


Нет, высота была слишком большой. По меньшей мере, человек находился в воздухе на высоте 50 метров или больше. Этого не мог достичь боевой мастер среднего ранга. Это был боевой мастер высокого ранга!


"Фан Пин, что ты видел?"


позади него Фу Чангдинг спросил с тревогой. Быть слепым к ситуации было не очень приятно.


Как раз в этот момент кто-то спрыгнул на землю прямо перед ними. Человек двигался с невероятной скоростью. На мгновение мелькнула тень тела, затем она исчезла и в следующее мгновение появилась снова в десяти метрах от них.


Очень быстро человек достиг земли.


"Все в дом!"


раздался голос Танг Фенга: "Не выходите необдуманно ночью!".


"Учитель, враг убит?"


"Нет, враг отступил".


Как только слова Танг Фенга упали, появился еще один силуэт. Остальные не могли его разглядеть, но Фан Пин смог что-то разглядеть и потрясенно воскликнул: "Учитель Чжэн!"

Чжэн Лунцзян 5 ранга, пошатываясь, опустился на землю и, улыбаясь, сказал: "Возвращайся обратно".


"Учитель, вы..."


Фан Пин увидел, что на груди учителя были явные пятна крови, а его рубашка была разорвана в клочья.


Увидев эту сцену, Фан Пин резко спросил: "А что с остальными тремя учителями?".


Танг Фенг пренебрежительно ответил: "С ними все в порядке, просто небольшие травмы, и они отправились лечиться".


Он говорил непринужденно, но Фан Пин не поверил. Травмы, полученные Чжэн Лунцзяном, были нелегкими, но он все равно пришел.


Остальные трое были мастерами боевых искусств 4 ранга. Казалось, что их раны не были незначительными.


Все вернулись в дом". Кучка людей, слепо спотыкающихся в ночи - вы что, хотите стать легкой добычей? Сначала дорастите до среднего ранга!"


Танг Фенг отчитал их. Фан Пин, будучи Рангом-3 Высшей ступени, уже мог видеть на десять метров в темноте.


Остальные практически ничего не видели.


Только мастера боевых искусств среднего ранга, доведя свои кости и тело до определенной степени, могли отточить свои жизненно важные органы, чтобы иметь лучшее зрение и видение, что давало им истинную способность ночного видения.


Всем было не по себе от того, что они только слышат, но не видят, поэтому они один за другим вернулись в дом.


Фан Пин не стал возвращаться, а подождал, пока остальные уйдут, и спросил с любопытством: "Учитель, а как на самом деле обстояли дела в бою?".


Танг Фенг тихо застонал, а Чжэн Лунцзян с тихим вздохом ответил: "Один боевой мастер среднего ранга погиб, а также несколько солдат охраны".


"Среднего ранга..."


Фан Пин был ошеломлен на мгновение. Он никогда не думал, что даже с такими навыками, мастер боевых искусств среднего ранга может быть убит вот так просто!


За пределами страны такое было просто неслыханно. Во внешнем мире Фан Пин никогда не слышал, чтобы мастера боевых искусств среднего ранга были убиты, за исключением тех мастеров боевых искусств из злой секты.

Настроение Фан Пина стало немного торжественным. "Это часто случается?"


"Это нормально. Мы тоже устраивали засады".


Танг Фенг говорил спокойно, как будто это не было большой проблемой. "В Катакомбах смерть - обычное дело. Это была всего лишь небольшая засада. В другой стороне тоже было несколько погибших, но мы не понесли действительно значительных потерь".


Эта засада была не первой в своем роде. На этот раз враг даже понес более тяжелые потери, чем Город Надежды.


"Скорее всего, это были случайные мастера боевых искусств, а не военные мастера боевых искусств Города Небесных Врат. Если бы это было не так, они не стали бы устраивать засаду у северных ворот, так как именно там у нас самая сильная защита".


Танг Фенг дал краткое объяснение, после чего пренебрежительно махнул рукой. "Возвращайтесь в дом и отдыхайте. Завтра мы выходим!"


"Тогда я отправлюсь обратно прямо сейчас".


Фан Пин не мог больше ничего спросить и повернулся, чтобы уйти, затем он вдруг вспомнил о чем-то и спросил: "Тот человек в небе был гроссмейстером?"


"Хм..."


Чжэн Лунцзян странно посмотрел на Фан Пина. "Ты видел это?"


В кромешной тьме ночи, такой Фан Пин, как Фан Пин, мог видеть людей?


"Я почувствовал это. Там было очень сильное движение энергетических частиц..."


Вспомнив, что Фан Пин также ранее чувствовал энергию прохода, Чжэн Лунцзян улыбнулся и сказал: "Интересно. Твоя... ментальность смогла почувствовать это?".


Об этом знали не многие преподаватели в MCMAU.


Танг Фенг знал об этом и слегка насмехался. "Твоя Ментальность немного сильна, но если твои навыки низки, то Ментальность ничего не значит.


"Тебе нет нужды беспокоиться о делах Грандмастера. Возвращайся!"


Фан Пин поджал губы. Большой Лев совсем не знал, как заботиться о своем гении. Неужели он не знал принципа, что нельзя издеваться над бедными юношами?


Не продолжая нести чушь, Фан Пин поднял голову, чтобы еще раз взглянуть на него, прежде чем вернуться в дом.


...


Как только Фан Пин ушел, Чжэн Лунцзян заговорил низким голосом.

 "Старик Лю и двое других получили довольно тяжелые ранения. Что мы будем делать?"


"Это не проблема. Нас двоих будет достаточно".


"Но..."


"Никаких "но". Мы никак не можем попросить школу прислать подкрепление сейчас. В школе тоже не хватает людей".


Чжэн Лунцзян чувствовал себя беспомощным. Они начали не с самого начала.


В первый же день их пребывания в Катакомбах они попали в засаду, и три мастера боевых искусств 4 ранга были тяжело ранены, а он сам получил порезы, хотя это и не считалось слишком серьезным ранением.


Они вдвоем, он и Танг Фенг, обладали большей силой, чем остальные, но все равно им было не под силу присматривать за сотней учеников.


...


В ту ночь Фан Пин и остальные плохо спали.


На следующий день все проснулись после тревожного сна.


Энергетическое солнце, казалось, появилось из ниоткуда, мгновенно расколов тьму. Небо было ярким!


Как только небо посветлело, все поспешно выбежали из своих комнат.


Ян Сяоман срочно спросил: "Что, черт возьми, произошло прошлой ночью?".


"Были ли погибшие или раненые?"


"Город Надежды - наш базовый лагерь. Неужели враг жаждет смерти, придя сюда?"


"..."


"Тишина!"


Танг Фенг тоже проснулся рано, подошел и посмотрел на всех, сказав: "Собирайте вещи. После того, как вы все позавтракаете, немедленно отправляйтесь со мной и покиньте город!"


Чжэн Лунцзян тоже подошел. После того как он переоделся, никто не мог видеть его травму.


Среди толпы некоторые ученики переглянулись и спросили: "Учитель Танг, а наши преподаватели не придут?"


"У них есть другие дела".


Танг Фенг не стал ничего объяснять и сурово сказал: "Хватит тянуть время. Как вы думаете, как это выглядит!"


Все поспешили обратно, чтобы собрать свои вещи. В мгновение ока, взяв оружие и сумки, они вышли из дома.


Что касается завтрака, то никто из них не пошел есть в столовую, а обошелся жестким печеньем.

Танг Фенг не обратил на них внимания и, увидев, что они собрали вещи, повернулся и пошел к северным воротам.


...


Подходим к северным воротам.


Фан Пин оглядел окрестности. Увидев на земле слабые пятна крови, он нахмурился. Неужели пятна крови больше нельзя было отмыть?


Сколько же людей погибло за эти несколько лет?


Солдаты охраны выпрямились и отдали честь, продолжая отдавать честь до тех пор, пока все не покинули город, после чего вернулись на свои места.


...


За пределами города.


Все впервые покидали город, поэтому им было немного любопытно.


Фан Пин обернулся, чтобы взглянуть назад, и был немного шокирован, пробормотав: "Это...".


Он не понимал этого, когда они находились в городе.


Только выйдя из города, он понял, что внешняя часть городских стен была отлита из стали!


Город из стали!


Чжэн Лунцзян слабо улыбнулся. "Это для защиты от армий мастеров боевых искусств. У мастеров боевых искусств 1-го и 2-го ранга нет сильных способностей к пружинам, но их конечности сильны, поэтому они могут повредить городские стены и нанести некоторый ущерб".


"За эти несколько лет, благодаря постоянным поставкам, мы превратили внешние стены Города Надежды в стальные стены.


"Хотя она не может блокировать боевых мастеров среднего и высокого ранга, ее достаточно, чтобы остановить обычные армии и боевых мастеров 1 и 2 ранга. Она очень толстая, поэтому им будет очень трудно повредить эти городские стены".


Фан Пина это не волновало, и он продолжал смотреть на городские стены. Несмотря на то, что они были отлиты из стали, на данный момент внешняя сторона городских стен была вся в буграх и дырах, со множеством следов от ножей и пулевых отверстий.


Остальные тоже были немного шокированы. Это был первый раз, когда они видели настоящий стальной город.


"К сожалению, ракеты и тому подобное бесполезны. Если бы не это, мы могли бы переправить их сюда и разнести Катакомбы в пух и прах!"


Кто-то пробормотал, и Танг Фенг огрызнулся: "Хватит мечтать.

 Даже если бы мы их доставили, они бы не подошли.


"Если бы это чрезвычайно смертоносное оружие могло быть использовано, то это было бы не просто против одного города, а против всех Катакомб!


Не говоря уже о том, что у другой стороны нет схемы, чтобы выступить против нас". Когда чистота энергетической руды достигнет определенного уровня, высококлассные мастера боевых искусств смогут направить ее в нужное русло, чтобы высвободить энергию и вызвать взрыв огромной силы!


"Сейчас им не хватает энергетической руды высокой чистоты, и они не могут позволить себе тратить такое большое количество энергетической руды на создание взрывчатки.


"Но как только мы начнем использовать оружие массового поражения, не думаешь ли ты, что враг поставит на карту все, что у него есть, и использует те же методы, чтобы устроить нам бомбардировку?"


Фан Пин поджал губы. "Поскольку это территория Катакомб, если они захотят разнести свой дом на куски, то так тому и быть".


Танг Фенг устало сказал: "В любом случае, мы даже не можем использовать это оружие здесь. Что толку думать об этом? Хватит об этом, пойдемте".


Все зашагали, как одна команда, маршируя вперед.


...


Поскольку это был их первый раз в дикой местности, все с любопытством рассматривали все, что видели.


Среди растений в Катакомбах некоторые выглядели знакомыми, а некоторые - совершенно чужими.


Животные также были похожи на земных, но были гораздо крупнее.


Не говоря уже о том, что из-за длительного воздействия энергетических солнечных лучей, в телах этих животных также накопилось некоторое количество энергии.


Все эти 10 километров находились в радиусе Города Надежды, поэтому здесь не было слишком большой опасности и не было крупных живых существ.


Здесь два инструктора начали направлять группу на поиск источника воды, наблюдение за местами засад, установку ловушек...


Включая некоторые способы различения следов, а также выслеживания, Танг Фенг и Чжэн Лунцзян научили их всему понемногу.


...


Во время перерыва.


"Воздух такой приятный..."

Ян Сяоман удовлетворенно вздохнул. Фан Пин дразняще сказал: "Откуда ты знаешь, что это воздух? Воздух - это только то, что мы говорим, возможно, то, что здесь находится, не воздух..."


Ян Сяоман закатила глаза и сказала: "Ты спал в классе, не так ли? Они уже проводили тесты. Это воздух".


"Правда?"


"Конечно!"


"Тихо. Больше никаких звуков. Храните молчание во время отдыха!" Танг Фенг снова рявкнул, прежде чем предупредить их: "В дикой природе не имеет значения, находитесь ли вы с группой или в одиночку, вы всегда должны вести себя тихо и не шуметь!"


Фан Пин пожал плечами и сказал: "Учитель, разве здесь нет лошадей, на которых можно покататься?"


"Есть".


Интерес Фан Пина мгновенно возгорелся, и он взволнованно сказал: "Тогда почему бы нам не покататься на лошадях...".


"Ты хочешь умереть?"


Танг Фенг объяснил: "Обычные существа, такие как лошади, обладают очень сильной жизненной силой, но они не умеют ее сдерживать, поэтому они постоянно высвобождают жизненную силу, что очень легко привлекает внимание больших и сильных существ.


Кроме того, их движения слишком заметны, так что это очень опасно".


"Вот почему, когда мастера боевых искусств передвигаются, большинство путешествий совершается пешком.


"В Военном департаменте есть кавалерия, но они не так эффективны, как он надеялся. В Катакомбах слишком много больших и сильных существ. Если они столкнутся с этими существами, то среди кавалерии что-то пойдет не так".


"Высококлассные мастера боевых искусств на стороне противника могут нагнетать давление, чтобы оглушить лошадей, и тогда, прежде чем один из вас сможет атаковать, другая сторона сможет подавить вас своим Менталитетом. И тогда кавалерия будет уничтожена".


Фан Пин был удивлен. "Неужели у высокоранговых мастеров боевых искусств очень большой диапазон излучения Ментальности?"


Он знал, что использование Ментальности может создать эффект подавления. В прошлый раз Хуан Цзин на мгновение оглушил его, и он был придавлен до такой степени, что не мог дышать.

Однако, возможно ли, чтобы у высококлассных мастеров боевых искусств было очень широкое расширение Менталитета?


"Очень широко. Мастер боевых искусств 7 ранга может легко излучать на 30 метров, а мастера боевых искусств 8 и 9 ранга могут излучать еще дальше. Вот почему кавалерия может быть только частью армии, но не решающей военной силой."


"Значит, так оно и есть."


Фан Пин кивнул, а затем продолжил: "Учитель, есть ли в Катакомбах какое-нибудь существо, которое может быть конным..."


"Закрепить?"


Слабо улыбнувшись, Танг Фенг сказал: "Нет смысла приручать обычных существ, так как они не могут бегать так быстро, как мы".


"Среди существ любительского ранга не многие подходят для верховой езды... А в Катакомбах, чем больше существо, тем больше его сила. Прежде чем ты сможешь его приручить, оно сначала съест тебя.


У этих существ не очень высокий интеллект".


С другой стороны, высокоранговые существа обладают определенным интеллектом, и есть надежда их приручить".


"Конечно, при условии, что у вас достаточно сил.


"Существо высокого ранга обладает достаточно высоким интеллектом, и его крайне сложно приручить, даже если вы его победили. Поэтому, технически говоря, есть существа, которых вы можете оседлать, но вы должны быть готовы к некоторой обратной реакции.


"Однако, насколько я знаю, у всех немногих человеческих Высших Гроссмейстеров Ранга 9 есть свои собственные животные".


Что касается того, есть ли они у других, то я временно не видел ни одного".


"Директор раньше хотел приручить зверя-крокодила-дракона 7 ранга, но как только он принес его в Город Надежды, начался хаос... Если бы директор не убил его, могло бы быть бесчисленное количество смертей и травм.


"Как вы думаете, осмелились бы вы привести такое существо в человеческое общество?


"И если вы не вернете его обратно, а просто оставите здесь, то когда вы уйдете, собираетесь ли вы специально просить гроссмейстеров помочь вам присмотреть за ним?


"Если вы не будете следить за ним, эти существа взбунтуются. Кто сможет их остановить?"

"Тогда Высшие Гроссмейстеры Ранга-9..."


"Возможно, у них есть свои уникальные способы укрощения существ, хотя для масс это непригодно. Иначе мы бы создали такой легион гораздо раньше".


"Это правда."


Фан Пин с некоторым сожалением подумал: "Мои мечты оседлать лошадь пропали!".


Если даже директор 8 ранга не смог успешно приручить его, значит ли это, что надежда остается только на 9 ранг?


...


В следующие два дня все исследовали окрестности Города Надежды.


Знакомая обстановка стала для учеников дорогой к выживанию.


Они не встретили ни одного врага, а в радиусе 10 километров от Города Надежды находились арестные пункты Военного Департамента. Из Города Небесных Врат было не так много людей, которые пришли сюда, чтобы совершить нападение.


Однако на третий день Фан Пин и остальные все же стали свидетелями битвы!


Это была третья армия обороны Военного департамента, которая находилась снаружи.


К тому времени, когда Фан Пин и остальные подоспели, они как раз увидели, что с обеих сторон разгорелся бой!


В третьей армии обороны было более десяти мастеров боевых искусств и около сотни бойцов.


Другая сторона была полностью из мастеров боевых искусств. Это была команда мастеров боевых искусств из более чем 30 человек.


На стороне человека было два мастера боевых искусств среднего ранга, а на другой стороне было шесть или семь мастеров боевых искусств среднего ранга.


В тот момент, когда разгорелась битва, несколько мастеров боевых искусств среднего ранга из Катакомб бросились прямо в середину команды бойцов, мгновенно убив четырех или пяти человек.


Фан Пин и остальные увидели эту сцену издалека и быстро бросились туда, а Танг Фенг с невероятной скоростью появился почти в мгновение ока, прибыв на поле боя.


"Умри!"


Танг Фенг издал взрывной крик, чтобы показать Военному Департаменту, что он на их стороне, а также привлечь внимание мастеров боевых искусств из Катакомб.

Это был первый раз, когда Фан Пин и другие студенты увидели Танг Фенга в действии!


Танг Фенг был безоружен. Все могли видеть только его силуэт, мелькнувший перед тем, как он появился на чьей-то голове и одним движением раскроил череп другого человека!


В следующее мгновение он появился перед глазами другого человека и одним ударом разбил его голову на куски.


Практически в мгновение ока Танг Фенг непрерывно вспыхивал, и никто не мог ему противостоять. Шесть или семь мастеров среднего ранга, а также несколько мастеров нижних трех рангов быстро погибли от его рук.


Фан Пин и остальные ошеломленно наблюдали за происходящим.


"Он такой сильный!"


Танг Фенг был действительно силен, он убивал мастеров среднего ранга, как цыплят. Его скорость также была шокирующей. Фан Пин едва мог видеть его тень.


Пока Фан Пин и остальные подоспели, битва уже закончилась.


Танг Фэн небрежно вытер руки о тело последней жертвы с безразличным видом. У него было отношение мастера.


Фан Пин трусцой подбежал к нему и посмотрел на него, в его сердце поднялся ропот. Большой Лев расправлялся с мастерами среднего ранга, как с цыплятами на бойне. Даже если бы Фан Пин вошел в ранг 4 или 5, он все равно был бы побежден. Похоже, ему еще долго придется изображать из себя послушного внука.
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Хотя Танг Фенг убил мастеров боевых искусств Катакомб, несколько бойцов из армии все равно погибли.


Оставшиеся в живых забрали трупы погибших бойцов.


Они подобрали их таблички, после чего в цитадель вошли офицеры армии. Очень быстро они вышли обратно, держа в руках несколько национальных флагов.


Накрыв флагами тела погибших бойцов, армия запела свою национальную песню.


...


Фан Пин и остальные не знали, что чувствовать. Они только видели, с какой эффективностью Танг Фенг расправлялся с мастерами, но забыли, что даже если у них были непобедимые союзники, эти бойцы все равно упорно сражались со своими врагами.


В Катакомбах обычные люди были слишком слабы.


Следующая сцена заставила студентов почувствовать себя еще более неловко.


Бойцы не были слишком грустными или неохотными. Очень быстро они вырыли яму и начали закапывать тела погибших бойцов.


"Учитель..."


тихо сказал Чжэн Лунцзян, - "Здесь нет возможности кремировать тела. Если мы отправим тела обратно... Во время пути на них могут напасть, поэтому бойцов всегда хоронят там, где они были принесены в жертву - хоронят в незнакомых местах, сопровождая своих союзников, пока не будет достигнута победа."


"Победа..."


рассеянно сказал Фан Пин. Как долго им придется ждать победы?


Человечество не смогло взять даже один город Катакомб. Как они могут говорить о победе?


С другой стороны, Танг Фенг не выглядел слишком обеспокоенным и наклонился, чтобы подобрать военные трофеи...


Несколько студентов уставились на него. Некоторые выглядели рассерженными; они явно чувствовали, что Танг Фенг слишком хладнокровен.


Танг Фенг не стал утруждать себя объяснениями.


В Катакомбах, когда люди умирали, горевать было бесполезно. Они могли только стать сильнее - стать сильнее сами и стать сильнее в целом.


Сбор добычи также был лучшим способом стать сильнее для каждого.


Все эти принципы были понятны бойцам и мастерам боевых искусств, поэтому никто не считал, что мародерство Танг Фенга как-то неуместно.

Танг Фенг собрал вещи только мастеров боевых искусств среднего ранга. Что касается мастеров трех низших рангов, то он не смотрел и не брал их вещи. Их оставили в крепости.


...


В крепости Фан Пин и остальные присутствовали на очень простом погребении.


Они не стали задерживаться. Очень быстро все покинули крепость.


"Учитель, эти обычные люди в Катакомбах... Они полезны?" спросил Фан Пин, выглядя немного растерянным.


Чжэн Лунцзян ответил низким голосом: "Конечно, они полезны. Ведь мастеров боевых искусств не так уж и много. Как мы могли надеяться, что мастера боевых искусств смогут сравниться с армией Скай Гейт Сити, насчитывающей сотни тысяч человек? В этот раз просто было слишком много мастеров боевых искусств и слишком мало бойцов, поэтому мы не смогли создать армейское формирование..."


"Мастера боевых искусств..."


вздохнул Фан Пин. Танг Фенг внезапно остановил свои шаги и сказал: "Мы теряем слишком много времени при нашем нынешнем темпе. Я решил. Я возьму с собой мастеров боевых искусств третьего ранга и продолжу углубляться. Старый Чжэн, ты приведи остальных и двигайся согласно установленному плану".


"Старый Танг, это..."


"Мастера боевых искусств третьего ранга должны войти в катакомбы. Как молодые ростки могут расти, если их держать в укрытии?"


Тон Танг Фенга был холодным. "Ситуация ухудшилась! В прошлом вы видели, чтобы десятки мастеров боевых искусств нападали на одну армию?


"Осталось не так много времени!"


"Это..."


"Слепая защита только позволит всем расслабиться. Их уже научили всему, что им нужно знать!


"Это также последний раз. 30 километров - это самая большая глубина, на которую я всех приведу. Мы посмотрим на Мельницу. После этого вы, ребята, двигайтесь как хотите. Будете вы жить или умрете... Это зависит от вас самих.


"Не может быть, чтобы из-за кучки мастеров боевых искусств второго и третьего ранга, десятки мастеров боевых искусств среднего и высшего ранга были отправлены, чтобы защитить вас всех!"


Все сильные мира сего были очень заняты, и у них было много дел. Эти молодые люди могли рассчитывать только на себя.

Если бы не несколько мастеров боевых искусств второго ранга, инструкторы бы уже ушли.


Если не пройти через ветер и дождь, как можно расти?


Среди девяти погибших сильные мира сего были теми, кто вышел живым.


Для Танг Фенга, принявшего такое решение, было очевидно, что он чувствовал, что нынешний темп слишком медленный. Присутствие мастеров боевых искусств второго ранга также замедляло мастеров боевых искусств третьего ранга.


Мастера боевых искусств 3 ранга должны были войти в Катакомбы, чтобы убивать.


За эти несколько дней в группе было довольно много мастеров 3 ранга - около 20 человек.


Услышав предложение Танг Фенга разделиться, Фан Пин внезапно встревожился и поспешно сказал: "Учитель, так разделяться нехорошо...".


Он все еще надеялся, что Чэнь Юньси и остальные дадут ему лечебные пилюли.


Танг Фенг нахмурился и посмотрел на него. "Тогда ты можешь действовать один. С твоей силой ты давно должен был в одиночку войти на 50-километровую глубину, чтобы убить противоборствующих мастеров боевых искусств и вступить в настоящую битву, а не возиться здесь и терять время!"


На лице Фан Пина появилось несколько уродливое выражение. Он надулся: "Это только мой первый раз, когда я вхожу..."


"Для мастера боевых искусств 3 ранга высшей ступени, даже если ты впервые участвуешь, ты все равно должен быть независимым. Ты отличаешься от других!"


Танг Фенг был расстроен, но и Танг Фенг слегка насмехался и сказал: "Пойди и поспрашивай. Кто из мастеров боевых искусств 3 ранга Верхней ступени все еще нуждается в защите других людей, когда входит в Катакомбы?


"Быть убитым в бою - вот его судьба!


Если он выживет, это основа для того, чтобы стать сильнее!".


"Сильные мира сего сражаются только с сильными мира сего. Только сражаясь до смерти, можно стать еще сильнее!


"Ты целый день находишься в компании боевых мастеров второго ранга. Ты греешься в лучах славы, чувствуя, что ты такой удивительный и такой вундеркинд?


"Ты сильнейший, но, может быть, ты только и умеешь, что красоваться перед слабаками?

"Когда Ван Цзиньян, которого вы знаете, был Ранга-3 и вошел в Катакомбы, он убил бесчисленное количество врагов!


"Когда он только вошел в ранг-4, он сражался и убил ранг-5. Разве не так поступает настоящий мужчина?


"Такие люди, как Яо Чэнцзюнь, находящиеся на Верхней ступени Ранга-3, вовлекают себя в смертельную битву: Ранг-3 сражается с Рангом-4!


"Человечество нуждается в воспитании сильных мира сего, которые осмеливаются сражаться, а не в слабом волке, который возится среди стада овец!"


Лицо Фан Пинга побагровело. Он привык принимать критику, но в этот момент Фан Пин был очень зол. Он сказал сквозь стиснутые зубы: "Учитель Танг, я уже говорил, что это мой первый раз, когда я вхожу в Катакомбы..."


"Уже четвертый день, как ты прибыл!"


Танг Фенг сказал с некоторым разочарованием: "Я уже приводил много людей в Катакомбы. При нормальных обстоятельствах, они бы проявили инициативу и ушли не более чем через три дня, а не оставались бы большой командой, сидя и ожидая, пока школа все устроит!".


"Как сильные мира сего могут стать сильнее?


"Проявляя инициативу, чтобы стать сильнее!


"Не ждать, пока тебя подтолкнут!


"Фан Пин, у тебя большой талант. За один год ты стал 3 ранга, и даже, возможно, можешь стать 4 ранга, но, по моему мнению, такой боевой мастер, как ты, который ждет, пока его подтолкнут, чтобы стать сильнее, не более чем расточительный боевой мастер Жизнеспособности!


"Нежизнеспособные боевые мастера - это не только те боевые мастера, которые не знают боевых техник, но и те, кто ест и спит, пока не умрет, кто только и ждет, чтобы его подталкивали, и ждет, когда придет беда!


"А ты?


"Скажи мне: думал ли ты о том, чтобы отправиться в одиночку убивать врагов и захватывать награды, чтобы стать сильнее?


"Чего ты ждешь?


"Ты ждешь, пока тебе подберут команду?


"У тебя 3 ранг верхней ступени. Может быть, ты даже не знаешь разницы между мастерами боевых искусств третьей ступени и другими людьми?

"Может ли быть так, что тебе просто приходится выполнять задания с кучкой мастеров боевых искусств второго ранга?


"Когда придет время, если ты встретишь слишком слабого врага, ты убьешь его за секунду. Если же ты встретишь слишком сильного врага, то сможешь лишь наблюдать с широко раскрытыми глазами за тем, как погибают твои союзники!


"Фан Пин, ты меня сильно разочаровал. Лу Фенгру и Ли Чаншен высоко о тебе думают и считают, что ты невероятно талантлив, но я чувствую, что ты намного уступаешь другим!


"Давайте не будем говорить о тех высокоуважаемых вундеркиндах 4 ранга. Хань Сюй из CCMAU, Се Лэй из MCMAU и Цинь Фэнцин - даже эти люди намного превосходят тебя!


"Ты никогда не думал о том, чтобы проявить инициативу и стать сильнее. Если сравнивать с другими, неужели твоя жизнь стоит больше?


"Может быть, другие не знают, что такое дорожить своей жизнью?


"Но чем больше ты ее лелеешь, тем быстрее умрешь. Рано или поздно кто-нибудь догонит и превзойдет тебя!"


Выражение лица Фан Пина все время менялось, и наконец он сказал низким голосом: "Я просто чувствую, что стану более полезным, только когда стану сильнее".


"Если я стану Грандмастером, разве это не будет намного эффективнее, чем если бы я сражался до смерти, пока у меня сегодня 3 ранг..."


Танг Фенг холодно сказал: "Когда ты станешь Грандмастером, ты будешь думать: "Я буду более полезен, только когда стану Высшим Грандмастером!".


А когда однажды ты станешь Высшим Гроссмейстером, ты подумаешь: "Почему я должен бороться за человечество?".


"Высшие Гроссмейстеры уже могут жить очень свободно в Катакомбах. Если бы все думали так, как ты, люди давно бы вымерли!"


Фан Пин сжал кулаки, стиснув зубы. "Ты говоришь, что я, Фан Пин, стану предателем? На каком основании ты так думаешь?


"На каком основании ты считаешь, что я брошу людей!"


"Если ты думаешь, что я неправильно выразился, тогда докажи свою правоту. Я буду ждать, когда ты ударишь меня по лицу в любое время..."


"Ты пытаешься применить ко мне обратную психологию!"


"Что за шутки!"


голос Танг Фенга был ледяным.

 "Самоуверенность - это тоже один из твоих серьезных недостатков! Поскольку я пиковый мастер 6 ранга, Фан Пин, я убил больше мастеров 6 ранга, чем ты даже видел!


"Ты, Фан Пин, не можешь стать гроссмейстером за один день. В моих глазах, независимо от того, насколько ты одарен от природы, ты все равно не намного сильнее других!


"Что ты, Фан Пин, сделал для человечества?


"Почему я, Танг Фенг, должен применять к тебе обратную психологию!


"То, что я сказал сегодня, было просто выражением моих текущих мыслей. Думайте сами, куда идти дальше!"


Танг Фенг повернулся, чтобы уйти, рявкнув на ходу: "Бойцы 3 ранга, следуйте за мной. Фан Пин, ты можешь остаться среди строя мастеров 2 ранга. Это особая привилегия, которую я предоставляю тебе!"


Выплюнув эти слова, Танг Фенг ушел. Остальные бойцы 3 ранга последовали за ним, не говоря ни слова.


Фан Пин стиснул зубы. Фу Чангдинг осторожно сказал низким голосом: "Учитель Танг не питает к нему никакой злобы..."


Фан Пин сжал кулаки и сказал задушенным тоном: "Неужели я, Фан Пин, просто робкий трус, который боится смерти и даже может стать предателем в ваших глазах?


"Я никогда не боялся сражаться. Просто у меня есть свой метод!


"Мне все равно, что думает Танг Фенг!


"Фу Чангдинг, в твоих глазах я действительно такой?"


Фу Чангдинг утешительно сказал: "Не думай слишком много о том, чего нет. Нет никакой проблемы в том, чтобы убивать врагов, когда ты станешь сильнее..."


Фан Пин сердито сказал: "Почему я слышу от тебя, что я боюсь смерти?".


С другой стороны, Ян Сяоман не стал утруждать себя тактичностью и пробормотал: "Разве это неправильно? Если бы я был на Верхней ступени Ранга-3, я бы уже давно сам пошел убивать вражеских мастеров боевых искусств..."


"Заткнись!"


Фан Пин был в ярости. "Ты не достиг ранга 3-й ступени, потому что слаб. Ты не имеешь права отчитывать меня!"


"Давайте все прекратим спорить", - поспешно сказала Чэнь Юньси, прерывая их.


Фан Пин глубоко вздохнул и сказал: "Позвольте мне спросить вас всех.

 Если бы я был с вами в одной группе, и мы встретили сильного врага, вы бы подумали, что я тяну вас вниз?


"Скажи правду!


"Кроме того, если бы я объединился с вами, я бы точно получил большую часть лута. Разве у вас нет других мнений?


"Иногда, когда мы встречаем более слабых, я могу легко убить их в одиночку и вообще ничего не дать вам, ребята. Что вы все об этом думаете?"


Все несколько человек замолчали. Чжэн Лунцзян рядом с ними тоже ничего не сказал.


Через некоторое время Фу Чангдинг тихо сказал: "Вы намного сильнее нас. Сгруппировавшись с вами, мы не имеем особого преимущества..."


"Так вот оно как..."


пробормотал Фан Пин. Как оказалось, никто не воспринимал его силу как славный щит, защищающий их жизни.


Для них его сила была тенью, которая загораживала им свет, уменьшая их шансы на получение опыта.


Не говоря уже о том, что если им действительно встретится сильный противник, с которым он не сравнится, они могли только смотреть с широко раскрытыми глазами, не имея сил противостоять.


"По сути, только я думал, что вы, ребята, будете рады объединиться со мной?"


Фан Пин насмехался над собой и сказал: "Я думал, что вы все будете очень счастливы. Я думал, что поскольку я довольно сильный мастер боевых искусств 3 ранга Верхней ступени, если мы встретим противников, я смогу убить их очень быстро, и вы, ребята, будете в безопасности".


Наверное, я был слишком наивен".


"Что вы хотите, ребята, так это стать сильнее и самим справляться с ситуациями жизни и смерти, а не слепо полагаться на других...


"Это правда, все ваши отцы - сильные мира сего 5 или 6 ранга, а некоторые из них даже гроссмейстеры.


"Такой резерв в тысячу раз сильнее меня!


"И вот я предполагал, что могу быть твоим прикрытием в Катакомбах, это смешно..." Это действительно было патетически самоуверенно. Танг Фенг не сказал ничего плохого.


"Ваши отцы позволили вам поступить в университеты боевых искусств. Если бы они действительно боялись, что вы умрете, они могли бы сами прийти и защитить вас. Почему я должен быть нужен?"

Фан Пин посмеялся над собой. Это действительно было иронически смешно.


Его идеалы были смешны в глазах других людей. Все только потворствовали ему, считая, что у него слишком много гордости, поэтому они считали неуместным что-либо говорить. Фан Пин, который происходил из обычной семьи, независимо от того, была ли это прошлая жизнь или нынешняя, не мог понять отношение этих мастеров боевых искусств.


Неужели им нужны были люди, чтобы защищать их?


Если бы у них были такие мысли, они бы вообще не решились войти в Катакомбы. Кто не знал об опасностях Катакомб?


В том числе и Чэнь Юньси. Если бы она хотела, она могла бы не приезжать в MCMAU. Она могла бы жить гораздо более спокойной жизнью в Южной Столице.


"Фан Пин, никто из нас этого не имел в виду... Не думай об этом..." Чэнь Юньси объяснила с тревогой.


Фан Пин выдохнул и больше ничего не сказал. Он сказал: "Я иду туда сейчас. Вы, ребята, будьте осторожны. Инструктор сказал мне защищать вас всех до того, как мы пришли. Возможно, то, что думает Инструктор, тоже неправильно. То, что вам нужно, это не защита.


"Мне все равно, что Большой Лев смотрит на меня свысока. Неважно, правильно это или нет, я буду продолжать идти своим путем.


"Если это действительно неправильно, я тоже не поверну назад!


"Когда-нибудь, когда я стану гроссмейстером и буду убивать высококлассных мастеров боевых искусств другой стороны, он поймет, что я, Фан Пин, не такой трусливый и боящийся смерти, и не такой бесполезный, как он сказал!"


Даже когда он произносил эти слова, Фан Пин уже удалялся.


...


Чэнь Юньси тихо спросила: "Мы... не слишком далеко зашли?".


Янь Сяоман пренебрежительно ответила: "Что было слишком? Он всегда был высокомерным и считал себя таким удивительным и непобедимым, не заботясь ни о ком. Но по сравнению с Ван Цзиньяном и другими людьми, не кажется ли вам, что ему чего-то не хватает?"


"Но..."


Фу Чангдинг мягко сказал: "Забудь об этом. Это и для его же блага. Если бы он остался с нами, не было бы ни давления, ни мотивации. Драконы не живут со змеями.

 Что мы должны сделать, так это наступить ему на пятки, оказать давление. Только это пойдет ему на пользу".


"Но..."


Прежде чем Чэнь Юньси смогла закончить говорить, Чжэн Лунцзян улыбнулся и сказал: "Все в порядке. Я думаю, что Фан Пин не из тех, кто идет в глухой переулок. Когда он доберется до дома Старого Танга и пойдет в "Мельницу", он поймет, что Старый Танг мотивировал его только потому, что на самом деле высоко о нем думает.


Он лишь надеется, что тот воспользуется своими преимуществами и проявит инициативу, чтобы стать сильнее и внести больший вклад в дело человечества".


"Он поймет, что если бы Старый Танг действительно не думал о нем хорошо, он бы пренебрег им гораздо раньше. Неужели ты думаешь, что у мастера боевых искусств 6 ранга есть столько свободного времени?"


"Но..."


Чэнь Юньси нашла свои слова и обеспокоенно прервала их. "Но он, кажется, пошел не туда. Учитель Танг и остальные пошли прямо на север, а он пошел на северо-восток!"


Все внезапно замолчали!


Чжэн Лунцзян мрачно усмехнулся. "Все в порядке. Старый Танг сказал, что идет на север..."


Фу Чангдинг сглотнул и вдруг сказал: "Но, похоже, у него нет чувства направления..."


Выражение Чжэн Лунцзяна слегка изменилось, и он поспешно сказал: "Ребята, подождите меня здесь немного. Я скоро вернусь!"


...


Через 10 минут Чжэн Лунцзян смог вернуться только с неприятным выражением лица: "Он ушел!".


Все замерли на месте. Куда делся Фан Пин?
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В то же время.


Фан Пин поднял взгляд, обшаривая окрестности, и пробормотал: "Где они?


"Неужели они все так быстро убежали?


"Большой Лев действительно хотел, чтобы я пошел с командой второго ранга?


"Что это значит? Специально не позволяет мне следовать за ними?"


Фан Пин мрачно пробормотал себе под нос. Он окинул взглядом свое окружение. Вокруг него, кроме травы, было только еще больше травы.


Никто не чувствовал необходимости сжигать ее, и никто не стал бы так расточительно расходовать энергию из энергетической руды, чтобы сжечь эту дикую траву.


Над его головой высоко висело огромное энергетическое солнце.


Оглянувшись назад, Фан Пин пробормотал: "Может, мне уже пора возвращаться?".


Он так величественно ушел раньше. Если бы он вернулся сейчас, никто бы не поверил, что он не смог найти Большого Льва. Они подумают, что он цепляется за жизнь и боится смерти.


'Неужели я такой бессовестный?'


в сердцах выругался Фан Пин. 'Мне тоже нужно сохранить достоинство. Как я могу вернуться?


"Большой Лев сказал, что он пойдет в радиусе 30 километров. Я только что прошел довольно много километров, не так ли? Плюс предыдущая безопасная зона в 10 километрах..."


Фан Пин немного посчитал. Если он пройдет еще десять или около того километров, то, вероятно, достигнет границы радиуса.


Большой Лев и остальные должны быть там, верно?


Посмотрев перед собой, Фан Пин больше не колебался и поспешил дальше.


...


В это время в месте, находящемся в нескольких тысячах метров от Фан Пина.


"Он не следует?"


Брови Танг Фенга слегка сошлись. Он внутренне хмыкнул. Раз уж он хотел остаться в команде второго ранга, то пусть там и остается!


"Поторопитесь, чтобы мы успели добраться до места назначения до наступления ночи. После этого мы не будем возвращаться в город. Мы будем спать под открытым небом!"


"Да!"


Все ученики задорно задвигались быстрее. Чжан Цзывэй насмехалась, шагая рядом. "Он действительно не пришел. Этот ублюдок действительно цепляется за жизнь и боится смерти!"


Юй Сянхуа слегка наморщил брови и сказал: "Не говори так.

 Может быть, у него свой взгляд на вещи..."


"Неважно..." Чжан Цзывэй ускорила шаг, небрежно сказав. "Таким образом, он никогда не станет настоящим сильным человеком!"


Она считала Фан Пина соперником Се Лэя, но теперь, когда они прошли всего 30 километров, Фан Пин был так против. Даже после того, как Танг Фенг так много сказал, он все равно решил остаться в команде мастеров 2 ранга. Это заставило Чжан Цзывэй почувствовать, что она действительно переоценила Фан Пина.


Остальные не возражали. То, что Фан Пин не пришел, было действительно вне всяких ожиданий, несмотря на то, что Танг Фенг сказал, что он может остаться в команде второго ранга.


Тем не менее, все могли сказать, что это была целенаправленная провокация. То, что Фан Пин действительно остался в стороне, было неожиданным.


...


Скорость Фан Пина была чрезвычайно высока, так как он торопился изо всех сил. Даже без использования жизненной силы, его физическая сила была изменена до ранга 3 высшей ступени и была намного сильнее, чем у обычных мастеров боевых искусств.


Небрежно срезав дикую траву перед собой, Фан Пин огляделся вокруг и сердито сказал: "Придурок, что это значит!".


Он уже был очень быстр, но все еще не мог догнать команду. Он уже почти достиг 30 километров, не так ли?


Перед ним Фан Пин уже заметил остатки битвы.


Сорняки были в беспорядке, а на почве даже виднелись слабые следы крови.


"Это и есть Мельник?"


пробормотал Фан Пин. На уроках его учитель рассказывал, что местность в 30 километрах от города называется Гриндер.


Здесь часто сражались человеческие мастера боевых искусств и мастера боевых искусств Города Небесных Врат, и обе стороны бесконечно убивали.


За столько лет число погибших на этой земле мастеров боевых искусств с обеих сторон достигло более десяти тысяч.


Десятки тысяч мастеров боевых искусств, а не обычных людей. Армии, состоящей из десятков тысяч мастеров боевых искусств, а также высокопоставленных силовиков, было достаточно, чтобы одолеть армию из миллиона обычных людей.

"Я достиг "Мельницы", но не увидел их... Может быть... Я немного сбился с направления?"


неуверенно рассуждал Фан Пин. В конце концов, здесь не было прямых дорог. Была лишь небольшая протоптанная тропинка в дикой местности. Мастера боевых искусств очень редко ходили по проторенным дорогам.


Тропинка, по которой Фан Пин шел раньше, не использовалась много раз. Именно потому, что он увидел Танг Фенга и остальных, идущих по этой тропе, он и поспешил сюда.


"Могли ли они сменить путь?"


Фан Пин был не очень уверен. "Тогда что мне теперь делать?"


Голова Фан Пина немного болела. Место было пустынным. Группа Танг Фенга тоже не была большой. Если они действительно сменили путь, то где их искать?


Он сказал, что до Мельницы 30 километров, но это было лишь расстояние по прямой, а Мельница была лишь названием коллективного места. Поперечный радиус области был чрезвычайно широк. Границы Мельницы простирались на сотни миль.


В Катакомбах территория была большой, а людей было мало. Не встретить никого на протяжении десятков километров было слишком обычным явлением.


"Или мне... сначала вернуться в Город Надежды?"


Фан Пин взвесил все в своем сердце. "Или лучше убить несколько мастеров боевых искусств Катакомб, прежде чем вернуться? Чтобы эти ублюдки не подумали, что я сбежал?"


Он уже достиг Мельницы. Если бы он вернулся вот так, с пустыми руками, то не смог бы оправдаться.


В "Мельнице" собирались мастера боевых искусств среднего и низкого ранга. Здесь было мало тех, кто имел ранг 5 и 6.


"Если я не столкнусь с пиковыми бойцами 6 ранга, такими как Большой Лев... я не обязательно смогу убежать...".


"Это прекрасно. Я убью несколько Пик-3 ранга, прежде чем вернуться, и пусть эти засранцы знают, что я убил больше Пик-3 ранга, чем они когда-либо видели!"


...


После входа в пределы Гриндера, плантаций здесь стало намного меньше.

 В результате многолетних сражений между мастерами боевых искусств здешняя Мельница стала бесплодной, и часто встречались лысые участки.


Фан Пин облегчил шаги и собрался с мыслями, осознавая окружающую его обстановку.


До этого он был в большой группе с двумя инструкторами среднего ранга и почти сотней учеников. Тогда можно было быть немного более беспечным.


Теперь же он был один. Уровень опасности значительно возрос.


"Кто там?"


неожиданно тихо позвал Фан Пин, подняв свой клинок и приготовившись к бою.


После нескольких мгновений тишины Фан Пин опустил саблю. Он никого не выманивал, поэтому там никого не должно быть.


"Могут ли мастера боевых искусств Катакомб понять, что я говорю?


"Наверное, могут. Это всего лишь одно слово..."


Вокруг было слишком тихо. Это немного обеспокоило Фан Пина. Он мог утешить себя только несколькими фразами, успокаивая нервы.


Осторожно оглядываясь по сторонам в течение более десяти минут, Фан Пин не увидел ни одной тени, и его мгновенно охватило горе.


"Может, мне сначала вернуться?"


Фан Пин посмотрел на окружающую обстановку, и у него возникло желание вернуться.


От одиночества в дикой природе, где опасность могла таиться в любом уголке, нервы сжимались в комок, и было очень не по себе.


Как раз в тот момент, когда эта мысль пронеслась в голове Фан Пина, когда он слегка ослабил бдительность, из травы слева от него появилась вспышка света!


В следующее мгновение волосы у Фан Пина встали дыбом, и он поспешно отступил назад!


Пфф!


Раздался тихий звук рассекаемой кожи. Зрачки Фан Пина сузились, и он ускорил шаг, молниеносно отступая назад!


Нападавший в траве тоже быстро побежал за ним, но его скорость не шла ни в какое сравнение со скоростью Фан Пина. Увидев, что Фан Пин вышел из зоны поражения, в глазах длинноволосого мужчины, вышедшего из травы, мелькнула нерешительность, и он быстро нырнул обратно в траву, исчезнув через мгновение.


Фан Пин почувствовал какой-то затаенный страх. Он потрогал свое горло. Его рука оказалась немного влажной.

 Он истекал кровью.


Внезапная атака противника почти пронзила его горло одним движением.


Горло было самым слабым местом у мастеров боевых искусств низших трех рангов.


Холодный пот капал с головы Фан Пина. Затем он возмутился. Противник, вероятно, не достиг третьего ранга Верхней ступени, но он почти убил его одним ударом!


"Пытается бежать!"


В сердце Фан Пина нарастал гнев, и в следующее мгновение он быстро бросился в траву.


Как только он вошел в траву, меч снова сверкнул!


Противник не убегал - он ждал Фан Пина!


Однако на этот раз Фан Пин не запаниковал. Он слегка наклонил голову и за долю секунды увернулся от кончика меча противника. В следующее мгновение Фан Пин не стал искать, где именно находится человек, и молниеносно направил свой глайв в ту сторону, где его Менталитет почувствовал Жизненность!


Пфф!


Раздался глухой звук. Глайв встретился с плотью, и дикая трава перед Фан Пином была срезана. Кромка лезвия также рассекла на две части человека, стоявшего за травой.


"Ублюдок, ты действительно думал, что я тебя не чувствую?"


выругался Фан Пин. Ранее он не был подготовлен, плюс тот факт, что противник скрыл свою Жизненную Силу, поэтому его засада была успешной.


Однако с тех пор, как его Ментальность прорвалась через большую контрольную точку в 500 Гц, несмотря на то, что он не мог официально распространить ее для подавления своих врагов, он мог немного распространить ее. Чувствительность его Менталитета к частицам энергии была очень сильной, а сила Жизненности на самом деле была проявлением частиц энергии.


Противник был так близко к Фан Пину, что как бы хорошо он ни скрывал свою Силу, она все равно была яркой, как светлячок в ночном небе в глазах Фан Пина.


Срубив противника одним ударом, Фан Пин срезал всю дикую траву рядом с ним и добавил новую лысину в "Мельницу".


Дав себе пространство для уклонения, только тогда Фан Пин шагнул вперед, чтобы исследовать человека, которого он только что убил.


...

Волосы мужчины длиной до плеч, которые до этого, вероятно, были завязаны, сейчас разметались во все стороны. Боевым мастерам 3-го ранга и ниже было бы трудно противостоять удару клинка Фан Пина. Мозг противника уже был разрезан на две части.


"Черные волосы..."


Фан Пин присел на корточки и стал наблюдать. "Довольно похоже на людей... Нет, довольно похоже на азиатов".


У трупа, лежащего на земле, были черные волосы, желтая кожа, и ему было где-то от 25 до 30 лет.


"Для человека с силой Ранга-3 ранговой стадии... У него есть мужество, пытаться атаковать тайком Ранг-3 верхней стадии..."


Конечно, противник мог не разглядеть силу Фан Пина. Фан Пин выглядел очень молодо и не был таким опытным, как мастера боевых искусств, которые часто заходили в Катакомбы. Он выглядел неопытным, что и послужило основной причиной нападения противника.


Фан Пин порылся в теле противника и нашел небольшой матерчатый мешочек. Он отбросил мешочек в сторону, не желая его осматривать.


Мешочек и длинный меч в руке противника были его добычей.


Фан Пин также осмотрел одежду и сапоги своего противника. Его одежда выглядела так, будто была сделана из обычного материала, но сапоги были кожаными. Фан Пин не мог сказать, из кожи какого существа они были сделаны.


Он протянул руку и сильно дернул; кожаные сапоги начали рваться.


"Это не кожа существа среднего или высокого ранга. Жаль".


Фан Пин слегка покачал головой и отбросил сапоги в сторону. Он все обдумал, затем поднял порванную одежду и снова осмотрел ее. Очень быстро Фан Пин нашел на месте груди значок размером с монету.


"Медаль третьего ранга".


Фан Пин уставился на золотую медаль перед собой. На лицевой стороне медали были напечатаны три длинных меча. Один из мечей можно было назвать кинжалом. Это означало, что противник был фехтовальщиком Ранга-3 ранговой стадии.

На обратной стороне была булавка, а также отпечаток растения, которое было не совсем различимо.


Тем не менее, Фан Пин знал, что это "Дерево Небесных Врат".


Дерево Скай Гейт было эмблемой города Скай Гейт. Старый профессор упоминал на занятиях, что в Скай Гейт Сити было гигантское дерево высотой в сто метров, которое люди называли "Дерево Небесных Врат".


Медаль мастера боевых искусств также была символом мастера боевых искусств Катакомб. Большинство мастеров боевых искусств носили такую медаль, соответствующую их рангу.


"Боевые художники Города Небесных Врат... Кто-то с силой Ранга-3 на ранней стадии, вероятно, просто обычный боевой художник".


Фан Пин сделал такой вывод. Отличить случайных боевых мастеров от боевых мастеров Города Небесных Врат было очень просто.


Военные мастера практически все пользовались оружием одной модели. Длинные мечи военных мастеров, которые Фан Пин исследовал ранее, были другой модели, чем у этого человека.


Более того, среди военных мастеров сильные охотились в одиночку. Слабые же образовывали формации. Ранг-3 на ранней стадии можно было назвать лишь средним по силе. Очень редко кто из них появлялся в одиночку, если они были военными мастерами.


"Случайный боевой мастер 3 ранга ранней стадии чуть не убил меня..."


глаза Фан Пина вспыхнули. Сила противника значительно уступала его силе. Разрыв между ними был очень велик.


Он тоже был достаточно осторожен, но не был достаточно внимателен и чуть не был убит кем-то.


Он потер горло. Рана уже перестала кровоточить и быстро заживала, но Фан Пин все еще чувствовал какой-то затаенный страх.


"Я должен быть осторожен, еще осторожнее, еще осторожнее!"


Три последовательных "осторожно" заставили Фан Пина стать более бдительным. Он начал сгущать свою Ментальность в нить и рассеивать ее по всему телу.


Подняв длинный меч противника, Фан Пин постучал по нему, а затем сильно ущипнул. "Уровень сплава Е-класса. Он нищий!"

Оружие, используемое мастерами боевых искусств Катакомб, не было похоже на сплавы, используемые людьми, но для определения прочности оружия люди предпочитали использовать свои собственные измерения.


Когда военное ведомство и университеты боевых искусств перерабатывали оружие Катакомб, они все равно перерабатывали его только на основе двух третей стоимости сплава.


На самом деле, многие из оружия мастеров боевых искусств Катакомб были сделаны из сырой руды. Правительство выкупало их и добавляло другие металлы. В итоге из одного катакомбного оружия можно было создать три аналогичных по силе оружия из сплава.


Это также был один из важнейших источников сплавов для компаний по производству оружия.


Он взвесил длинный меч. Он оказался не слишком тяжелым - пять или шесть катти, не больше. Продать его военному департаменту или другим ведомствам за 500 или 600 тысяч - уже завышенная цена.


За убийство мастера боевых искусств третьего ранга, если это была единственная награда, она не могла быть меньше.


Убийство мастеров боевых искусств в Катакомбах не предусматривало никаких внешних наград. Все заключалось в добыче.


Конечно, это тоже не было абсолютным. Иногда Военный Департамент выдавал задания, например, убить определенное количество мастеров боевых искусств низкого или среднего ранга, и давал определенную внешнюю награду, в основном для того, чтобы поощрить всех убивать больше мастеров боевых искусств Катакомб.


Фан Пин снова открыл небольшой матерчатый мешочек. Внутри оказалось совсем немного вещей.


Там было несколько пайков, напоминающих хлеб на пару, энергетическая руда с шероховатой поверхностью и кусок... Нет, зерно способствующей культивации энергетической руды, которое было чуть больше рисового зерна.


"Энергетическая руда, способствующая культивированию. Это для восполнения жизненной силы?"


Фан Пин осмотрел его. Она весила не более 1 грамма.


Основная энергетическая руда, которую он нашел, весила около десяти граммов.


"Энергетическая руда, способствующая культивированию, весом в 1 грамм стоит 30 кредитов, что составляет 900 тысяч. Это не особенно дешево.

 Я не знаю, насколько высока чистота 10 граммов базовой энергетической руды. Боюсь, что она может быть самой низкой, что добавит еще 10 кредитов или 300 тысяч".


Подсчитав, можно сказать, что убийство боевого мастера 3 ранга ранней стадии дало ему менее 2 миллионов в награду.


Фан Пин был мастером верхнего ранга 3-й ступени, поэтому он смог убить его так легко. Это не обязательно относилось к другим магам 3 ранга.


Для мастера боевых искусств 3 ранга убить противника с риском для жизни и получить за это вознаграждение менее 2 миллионов - это была не самая лучшая сделка.


"Человек мертв, и я забрал его вещи. Почему мои очки Богатства не увеличились?"


Фан Пин посмотрел на свои очки Богатства и слегка нахмурил брови.


До того, как он вошел в катакомбы, его очки Богатства достигли более 80 миллионов. За прошедшее время он израсходовал часть, и сейчас у него 79 миллионов.


Однако после того, как он получил добычу, его очки богатства не увеличились, что было не так, как раньше.


Раньше, когда он выполнял задания, награды начислялись только после сбора кредитов, а когда Фан Пин получал другие трофеи, такие как лекарственные пилюли и оружие, они прибавлялись к его богатству.


Теперь противник был мертв, но почему его вещи не были учтены?


"Они не были засчитаны в мои очки Богатства, а значит, эти вещи... еще не мои..."


Осознав это, глаза Фан Пина сузились, и в следующее мгновение Фан Пин подпрыгнул в воздух и помчался назад со скоростью молнии!


Как раз когда Фан Пин вскочил на ноги и побежал, звук рассекаемого воздуха раздался с того места, где Фан Пин остановился ранее!


"Кагу..."


Из травы раздался разъяренный рев. Фан Пин не знал, звал ли собеседник человека, который умер, или проклинал его смерть, или что-то подобное. Он этому не учился, да и никто не учил. Конечно, в данный момент это было неважно.

Когда он связал это с настойчивым утверждением системы, что эти предметы все еще не его, Фан Пин понял, что опасность все еще существует!


Система была немного жесткой. Нужно было убедиться, что вещи принадлежат вам. Только тогда они будут считаться очками Богатства.


Если это было неопределенно, то очки Богатства не увеличивались.


Так было и тогда, когда он захватил Хуан Бина. Эти предметы не обязательно считались его вещами, поэтому очки богатства не увеличились.


Только когда Ван Цзиньян закончил делить их с ним, его очки богатства увеличились.


В этот момент Фан Пин понял, что поблизости находится еще один мастер боевых искусств Катакомб, чья сила была не слабой. Если бы они были мелкими, то, судя по придирчивости системы, он мог бы уже получить очки.


"Систему можно использовать как систему раннего предупреждения..."


Пока Фан Пин бежал, эта мысль пронеслась в его голове.


Раньше ему казалось, что это использование очень удушающее, но теперь, когда он об этом подумал, это не казалось плохим.


Что касается человека, преследовавшего его сзади, жизненная сила Фан Пина чувствовала, что он намного сильнее его. Скорее всего, он был мастером боевых искусств 4 ранга.


Жизненная сила Фан Пина уже достигла 999кал. Мастерам третьего ранга, даже если они были пиковыми мастерами, было бы очень трудно преодолеть этот предел. Если жизненная сила противника была выше, чем у него, то с вероятностью 90% он был 4 ранга или даже выше.


Конечно, вероятность того, что он 4 ранга, была выше. Человек 5 или 6 ранга, или кто-то вроде Танг Фенга, мог догнать его в мгновение ока.


Когда Фан Пин бежал, он повернул голову, чтобы посмотреть.


Примерно в десяти метрах позади него мужчина, мастер боевых искусств из Катакомб, одетый в кожу и владеющий чандао, смотрел прямо на Фан Пина с холодной яростью на лице.


Противник без устали преследовал его, не обращая внимания на труп погибшего мастера.


"Эта моя гнилая удача..."

Фан Пин раньше не дрался с мастером среднего ранга и не осмеливался опрометчиво вступать в поединок с противником сейчас, поэтому он мог только бежать.


В "Мельнице", хотя и часто сражались мастера боевых искусств среднего ранга, они были не так распространены, как китайская капуста. В таком большом месте это были редкие встречи, в то время как боевых мастеров низших трех рангов было предостаточно.


Фан Пин и не думал, что встретит мага среднего ранга, когда только прибыл сюда. Это было слишком неудачно.


'Большой Лев, этот ублюдок, все еще хочет, чтобы я выполнял задания в одиночку. Я могу встретить бойца среднего ранга в любой момент. Это чертовски опасно!


Фан Пин внутренне выругался. На уроках его учитель говорил, что мастера боевых искусств среднего ранга - это основа Катакомб и человечества. Их не часто можно было встретить, а те, что встречались в природе, были в основном низшего ранга.


Однако сейчас?


Ранее на стороне армии появилась кучка мастеров среднего ранга, а теперь во время случайной прогулки он тоже встретил одного. Видения должны были быть редкостью?


Они были повсюду, ради всего святого!


"Как эти мастера боевых искусств ранних стадий 3 ранга в прошлом выжили?"


Фан Пин был очень удручен. Это было так опасно. Неужели мастера боевых искусств ранних стадий Ранга-3 не умирали в тот же момент, когда появлялись?


...


Пока Фан Пина преследовали, слева от него было более десяти километров.


Танг Фенг нахмурился и сказал низким голосом: "Город Скай Гейт планирует сделать большой шаг? Там больше мастеров боевых искусств среднего ранга, чем раньше".


После этого Танг Фэн сказал: "Если ты встретишь мастера боевых искусств среднего ранга, не стоит слишком волноваться. Среди наших мастеров боевых искусств тоже есть охотники среднего ранга, к которым ты можешь обратиться за помощью. Шансы встретить наших мастеров боевых искусств среднего ранга очень велики, поэтому другая сторона тоже не осмелится продолжать преследовать вас.


"Помните.

 Если вы встретите враждебного мастера боевых искусств среднего ранга, никогда не заходите глубже, потому что, когда появляется мастер среднего ранга с другой стороны, это означает, что вероятность того, что перед вами появится один из наших мастеров боевых искусств среднего ранга, невелика. Кроме того, чем глубже ты заходишь, тем больше сильных мира сего в Городе Небесных Врат. Никогда не спасайтесь бегством".


Все горячо кивнули. Все понимали эти доводы.


Не говоря уже о том, что чем дальше они продвигались, тем ближе они были к Городу Небесных Врат. Если они бежали, то, естественно, должны были повернуть назад. Это было то, что они могли понять и без приказа.
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Измельчитель.


Хотя скорость Фан Пина не была медленной, преследовавший его боевой мастер из Катакомб вошел в средний ранг. Следовательно, он тоже был очень быстрым.


Внутри Фан Пина закипала ярость!


Достаточно было того, что Танг Фенг читал ему нотации, но Фу Чангдинг и остальные тоже считали, что его объединение с ними - это не очень хорошо.


В результате он остался позади Танг Фенга!


Не говоря уже о том, что он попал в засаду, и ему чуть не проткнули горло.


Теперь боевой мастер среднего ранга неустанно преследовал его с убийственным намерением без причины. Где он мог найти причину!


"Тот, кого я убил, был близок к тебе?"


Фан Пин повернул голову и выругался. Ему было все равно, поймет ли его противник. Тем не менее, он яростно поднял вверх средний палец. 'Продолжайте преследование. Посмотрим, кто дольше продержится!


Надо сказать, что, без сомнения, вечный лучший способ выражения - это язык тела.


Когда Фан Пин поднял средний палец с презрением на лице, лицо преследовавшего его мастера боевых искусств, которое изначально было ледяным и холодным, вдруг наполнилось яростью. Затем, ни с того ни с сего, он ускорился.


Увидев это, Фан Пин был потрясен. Он поспешно изверг свою жизненную силу и поспешно убежал.


"Подождите. Неужели жизненная сила мастера боевых искусств 4 ранга может быть настолько выше моей? Как только твоя жизненная сила истощится, я наброшусь на тебя!"


Фан Пин бежал как ветер. Техника Маниакального Взрыва, которую он практиковал, была лишь средней, и он мог выполнить только четыре последовательные вспышки.


Однако он хорошо натренировал свой Облачный Шаг, и он был очень силен. При каждой вспышке он мог бежать со скоростью почти 30 метров в секунду.


При такой скорости, если бы он смог продержаться, он мог бы даже достичь 108 километров в час.


Боевые мастера низших трех рангов, способные развивать такую скорость во время вспышки, встречались крайне редко. Конечно, расход жизненной энергии при этом был не мал.

Когда Фан Пин бежал, он вдруг почувствовал движение энергетических частиц перед собой. Фан Пин испугался и быстро свернул за угол. Как только он повернул, воздух затрещал - послышался звук вонзающегося длинного копья.


"Еще один!"


Сердце Фан Пина сильно заколотилось. Еще один 4 ранга!


'Неужели я попал в гнездо врагов?'


Подумав об этом, Фан Пин поспешно продолжил бежать. Он не мог сражаться с двумя 4 ранга!


Пока он убегал из зоны поражения длинного копья, из травы выскочил боевой мастер, лицо которого было вымазано черной масляной краской. Затем, произнеся несколько фраз, он быстро заговорил с мастером, преследовавшим Фан Пина.


Фан Пин не слушал его слов. Он не понял бы его, даже если бы понял. Он только знал, что попал в беду!


В Мельнице враги были повсюду.


Бесцельно бегая там, он мог легко наткнуться на мастеров боевых искусств противника. Если бы он продолжал так бежать, то, возможно, его окружили бы и убили, прежде чем он смог бы обогнать их.


"Я должен что-то придумать!


"А как насчет человеческих мастеров?"


Фан Пин был слегка встревожен. Разве мало было боевых мастеров среднего ранга?


Ублюдок, их уже двое!


Он оглядел окрестности. Вокруг него была травянистая местность... Однако слева перед ним была теневая область...


"Горный лес?"


Фан Пин засомневался. Во время занятий, включая время практики, инструкторы говорили, что не стоит бездумно заходить в лес.


Горный лес был хорошим местом, чтобы избежать катастрофы, но это было также хорошее место, чтобы встретить смерть.


Катакомбные мастера боевых искусств были не единственной проблемой. Там также было несколько существ Катакомб, которые также были чрезвычайно опасны.


В горном лесу у него был шанс встретить еще более страшных противников, чем мастера боевых искусств.


"Входить мне в лес или нет...


"Большой Лев, сукин сын, спаси меня!"


Фан Пин хотел заплакать, но не смог.

 Повернув голову, он увидел, что два мастера боевых искусств приближаются к нему по пятам, неустанно преследуя его. Если он будет продолжать, то не знает, сколько еще мастеров выманит.


Катакомбные мракоборцы не были тупыми. Если бы у них не было навыков или они были неспособны, они бы не стали так отчаянно преследовать противника.


Раз они преследовали его без устали, значит, была большая вероятность... Что он действительно попал в гнездо врагов!


В противном случае, в Мельнице боевые художники Катакомб должны были опасаться засад и человеческих боевых художников.


"Даже если я не должен, я уже должен войти в него. Это место имеет ширину в десятки миль, и я не знаю, сколько боевых мастеров скрывается в траве. В итоге я могу выманить целую кучу из них!"


Выражение лица Фан Пина дрогнуло, и как только он собрался войти в лес, в его окружении снова появилось множество боевых мастеров.


"@#$..."


Фан Пин не знал, как общается другая сторона. Однако еще четыре-пять мастеров быстро появились рядом с ним и начали его преследовать.


Кыш!


Когда Фан Пин повернул свои ноги, чтобы бежать к горному лесу слева от него, раздался звук рассекаемого воздуха. Затем выражение лица Фан Пина изменилось. С ревом он исчез со своего места, лицо его побледнело.


Позади него длинная стрела, сопровождаемая кровавым светом, в доли секунды разбила плантацию в непосредственной близости от него.


"Проклятье!"


Лицо Фан Пина больше не было несчастным, на нем появилось серьезное выражение.


Он столкнулся с лучником 4 ранга!


Способность извлекать свою жизненную силу изнутри, чтобы окутать стрелу и затем покинуть тело, была, по крайней мере, патентом мастера боевых искусств 4 ранга.


На Земле было очень мало мастеров боевых искусств, которые обучались стрельбе из лука. Основной причиной этого было то, что мастерам трех нижних рангов, даже если они были на Верхней ступени или Пике Ранга-3, было очень трудно использовать свою Жизненную силу, чтобы обволакивать стрелы и покидать свое тело.

Поскольку они не могли этого сделать, смертоносность их стрел была ограничена.


Поэтому мастера боевых искусств низших трех рангов почти никогда не обучались стрельбе из лука. Времени у всех было в обрез. Не говоря уже о том, что если не хватало времени на культивацию боевых техник, то где найти время на обучение стрельбе из лука?


Однако, как только человек переходил в средние ранги и мог позволить своей жизненной силе покинуть тело, а также обхватить стрелу перед выстрелом, смертоносность атаки становилась намного выше.


Если бы боевой мастер 3 ранга высшей ступени, как Фан Пин, был ранен такой стрелой в жизненно важную область, он, скорее всего, умер бы.


Даже если бы он был ранен в другие места, жизненная сила мастера 4 ранга все равно пробила бы его защиту и ранила бы его.


Кыш!


В тот момент, когда Фан Пин увернулся от стрелы, сзади него была выпущена еще одна стрела!


"Засранец!"


сердито выругался Фан Пин. Его шаги снова задрожали, и его тело появилось в десяти метрах от него. Его лицо снова побледнело, а затем быстро стало румяным.


Три больших мастера боевых искусств 4 ранга!


Кроме того, было довольно много мастеров трех нижних рангов.


Был и лучник для дальних атак. Их состава было достаточно, чтобы окружить и убить мастера 4 или 5 ранга.


Фан Пин больше не колебался. Его ноги были похожи на фантома, когда он мчался к горному лесу. Что касается расхода жизненной энергии... Да кого это волновало в тот момент!


...


Уклоняясь от стрел одна за другой, Фан Пин приблизился к горному лесу.


Несколько боевых мастеров низкого ранга обогнали его, но трое боевых мастеров среднего ранга все еще неустанно преследовали его.


Мастера боевых искусств Катакомб могли сказать, что, возможно, они поймали большую рыбу.


Боевой художник 3 ранга, который смог убежать от трех больших боевых художников 4 ранга, преследующих его. Для таких боевых мастеров, чем слабее они были, тем больше их нужно было убивать!

В противном случае, когда они войдут в средний ранг, они будут просто потрясающими.


Ни один из трех мастеров 4 ранга не сдался. Несмотря на то, что мастера боевых искусств Катакомб также не могли легко войти в горный лес, как только Фан Пин вошел в горный лес, все трое не стали медлить и сразу же бросились внутрь.


...


"Фух..."


Фан Пин тихонько задышал. Он дико бежал в горный лес. В тот момент ему было все равно, заблудился он или нет. Он не знал, где его преследовали, поэтому бежать куда угодно было все равно.


Переведя дух, Фан Пин подпрыгнул в воздух и запрыгнул на верхушку большого дерева.


Все животные и растения Катакомб были огромными. Деревья тоже были огромными.


Это не было похоже на густой лес, но деревья уже были несравнимо огромными. Фан Пин спрятал свое тело под листьями дерева, задержал дыхание и спрятал свою жизненную силу.


Хруст...


В лесу послышался слабый треск ветки.


Фан Пин сосредоточился и успокоился, периферийным зрением посмотрев в ту сторону, откуда донесся звук. За ним следовали мастера боевых искусств из Катакомб.


"Джилиагу..."


Послышался слабый звук, когда собеседники обсуждали что-то между собой.


Фан Пин не мог понять и мог только догадаться, что собеседник сказал: "Давайте разделимся".


В следующий момент что-то заставило Фан Пина расширить глаза и открыть рот. Три мастера 4 ранга в его поле зрения действительно разделились!


"Черт, да я языковой вундеркинд!"


Мысли Фан Пина ослабли, "Я даже угадал правильно!".


Боевой мастер с саблей, который преследовал его после того, как он убил того боевого мастера, начал идти в направлении, где он прятался.


Из двух других человек один держал копье, а его лицо было вымазано черной масляной краской.


Последняя держала лук, а к спине у нее был пристегнут колчан... Самое главное, что это была женщина!


Фан Пин подтвердил, что не ошибся в своем видении!

Это была женщина!


'Разве избиение кого-то в ближнем бою недостаточно, чтобы возникла необходимость в дальнем бою?'


Фан Пин отвёл взгляд. Чувства мастеров боевых искусств 4 ранга не были слабыми. Если бы он наблюдал за ними слишком долго, они бы почувствовали это.


'Что мне теперь делать? Рано или поздно они меня заметят".


Катакомбные мракоборцы не были дураками. Они не особо присматривались к другим местам в горном лесу и смотрели только на верхушки деревьев. Что касается Фан Пинга, то, как он представлял себе бегство по лесу, разглядывание боевых мастеров на земле... Все трое ничего подобного не делали.


'Даже напасть тайком будет трудно. Меня заметят, как только я двинусь".


'Я не подхожу для трех бойцов 4 ранга. Если меня заметят и окружат, мой выход будет заблокирован. Даже убежать будет сложно".


Фан Пин был немного взбешен, его гнев на Большого Льва усилился. Он сказал, что в мире не так много мастеров боевых искусств среднего ранга!


На самом деле Фан Пин не знал, что он уже далеко за 30-километровой границей. Его безрассудное отступление привело к тому, что сейчас он находился на границе 50 километров.


Расстояние до Города Небесных Врат было всего чуть больше 30 километров от него, а место, где он находился, было частью охотничьих угодий Города Небесных Врат.


В обычные дни мастера боевых искусств 3 ранга высшей ступени были бы в порядке, даже если бы приблизились к этой местности. Однако в последнее время ситуация в Катакомбах изменилась, и там появлялось все больше мастеров среднего ранга.


Из-за этого Фан Пин в панике быстро столкнулся с тремя мастерами среднего ранга.


Видя, что боевой мастер с саблей подходит все ближе и ближе, у Фан Пина разболелась голова.


Он взглянул на двух других мастеров периферийным зрением.


'До них более 50 метров. Если они бросятся сюда с криком, это займет две секунды".


'Однако, деревья блокируют их. Может быть, по крайней мере, три-четыре секунды.

'За три-четыре секунды я смогу убить этого ублюдка?'


беспорядочно подумал Фан Пин. Его враг не был мастером боевых искусств 3 ранга средней или ранней стадии. Он был мастером 4 ранга - как его можно было так легко убить?


Если бы его было так легко убить, он бы не убежал раньше.


'Мое преимущество в том, что моя жизненная сила быстро восполняется. Для мастеров боевых искусств средних трех рангов, если только они не достигли пика 6 ранга и не являются теми, кто обладает сильной ментальностью и им не нужно учитывать свою жизненную силу, другие должны учитывать этот момент.


'Мастер боевых искусств 4 ранга с жизненной силой 2000 кал - это предел.


Гении встречаются не везде. Прорваться через этот предел может не каждый".


'Этот ублюдок преследовал меня так долго, что я израсходовал почти 500 кал жизненной энергии. Даже если он потратил меньше, чем я, он все равно должен был потратить около 200 или 300 кал жизненной энергии".


'Но это все равно слишком мало!'


Фан Пин нахмурил брови. Это истощение было не очень эффективным.


Более того, их было трое. Насильно заставлять их что-то делать было бы нехорошо.


'Я должен разделить их, а затем убить по отдельности. Я сделаю вид, что моя Жизненная Сила почти истощена... да, эти люди не знают, что моя Жизненная Сила неограниченна.


'Мой расход не мал. Я устрою засаду на этого человека позже и проведу несколько приемов. Затем я притворюсь, что сражаюсь насмерть, прежде чем быстро сбежать. Они должны разделиться еще больше..." Подумав об этом и увидев, что враг уже близок к тому, чтобы проверить место, где он прятался, Фан Пин крепко сжал свой чандао и приготовился к атаке.


...


В следующий момент, когда мастер боевых искусств с саблей оказался у подножия дерева, на котором он находился, он стремительно упал с высоты. Из его чандао сверкнул красный луч, и он с силой махнул им вниз!


Противник Фан Пина был начеку. Увидев Фан Пина, он не был шокирован, а наоборот, обрадовался. С ревом его чандао засияло еще ярче, чем у Фан Пина, и он ударил саблей!


Клан!

Раздался громкий звук. Сумочки Фан Пина разделились. Однако он не колебался ни секунды и снова поднял меч, чтобы нанести удар. По горному лесу разнеслось эхо звуков "Кланг-кланг".


Лицо владеющего саблей мастера боевых искусств Катакомб выглядело серьезным, но в его выражении не было и намека на панику.


Для мастера боевых искусств 3 ранга использовать сильные приемы, когда его окружали три мастера боевых искусств 4 ранга, было равносильно смерти. Даже если бы он смог задержать его на некоторое время, остальные могли бы быстро убить мастера, израсходовавшего свою Силу, не заботясь о последствиях.


"Кудживуяли..."


холодно сказал боевой мастер с саблей, контратакуя.


"Неужели все твои уловки исчерпаны?" Фан Пин помог перевести. Его лицо выражало ярость. "Если ты сможешь понять мои слова, я буду считать тебя великим. Если же ты их не понимаешь, то я говорю тебе сейчас: ты первый, кого я потом убью!


"Не смотри только на мой большой расход жизненной энергии - моя жизненная энергия будет полностью восстановлена в одно мгновение, и я буду рубить тебя!"


Из четырех последовательных ударов, он ударил два раза подряд. Фан Пин чувствовал себя не очень хорошо, и его противник тоже отступил на несколько шагов.


В этот момент двое других быстро приближались к нему.


Лицо Фан Пина побледнело. Однако он не растерялся и в следующее мгновение, наступив на дерево, запустил себя вглубь леса, быстро отступая.


Три мастера боевых искусств Катакомб перегруппировались, и пока они гнались за Фан Пином, мастер боевых искусств с саблей что-то негромко говорил. Вероятно, он объяснял состояние Фан Пина.


Ранее Фан Пин нанес восемь ударов подряд, складывая их по два раза. При вспышке не имело значения, что он был 4 ранга, так как его пурликулы все равно раскололись. Более того, из них лилась кровь.


С тех пор как он стал таким, состояние Фан Пина стало еще хуже.

 Он был мастером боевых искусств 3 ранга, и его жизненная сила, вероятно, была близка к опасной точке.


Если бы они не гнались за ним так поспешно, Фан Пин смог бы медленно восстановиться. Однако, если бы он бежал яростно, у него не было бы времени на восстановление. В глазах этих трех человек, этот мастер боевых искусств из места под названием "Надежда", несомненно, умрет!


Трое людей неустанно преследовали его, заходя все глубже в горный лес.


...


В то же самое время.


За пределами горного леса Хуан Цзин медленно остановил свои шаги. Его глаза изучали длинноволосого юношу, который поднялся в воздух недалеко от него. Хотя он был совсем юнцом, его взгляд был очень взрослым.


"Я встретил большого".


пробормотал Хуан Цзин. Он боялся, что город Небесных Врат скоро нападет. В основной зоне Гриндера появился высокоранговый силовой центр.


Силы высокого ранга, включая гроссмейстеров человечества, очень редко появлялись в Мельнице, если это не было связано с большой битвой.


Это было место, которое, по молчаливому согласию обеих сторон, являлось тренировочной площадкой для мастеров боевых искусств среднего и низкого ранга.


Появление высококлассного мастера означало, что скоро начнется большая битва, и они собирались уничтожить вражеских мастеров, которые пересекли границу.


"Если Лу Фэн-ру узнает, что я потерял ее ученика..."


сухо подумал про себя Хуан Цзин. "Это отродье запустило себя еще глубже. Меня нельзя винить, не так ли?".


Он видел, как Фан Пин сам покинул команду; он видел, как этот сопляк убегал все дальше и дальше, чем больше он бежал. Хуан Цзин тоже не знал, о чем думает Фан Пин.


Когда он увидел, что Фан Пина окружили несколько бойцов 4 ранга, кто-то появился перед ним точно так же, как и появился.


Он наблюдал, как Фан Пин вошел в лес, а три мастера боевых искусств 4 ранга последовали за ним. Хуан Цзин был беспомощен. Он действительно не упустил его специально.


Кто бы мог подумать, что перед ним появится боевой мастер высокого ранга?


"Вот беда!"

Легкомысленно воскликнув, Хуан Цзин не стал болтать. В следующую секунду они одновременно появились в воздухе.


Затем раздался громкий грохочущий удар. Сорняки на земле распались, а территория в радиусе двадцати-тридцати метров превратилась в пустую ничейную землю.


Хуан Цзин закричал низким тоном, и на его лице вспыхнул золотой луч. Перед ним возникло невидимое лезвие. Оно словно собиралось рассечь пустоту!


Выражение лица молодого человека, стоявшего перед ним, не изменилось. С низким ревом в воздухе раздался вой. Затем он бросился прямо на Хуан Цзина.


"Этого недостаточно!"


Невидимый клинок перед Хуан Цзином выстрелил. Между ними раздался металлический визг.


Когда последствия этого звука рассеялись, почва на земле вогнулась, а дикая трава, казалось, была разрезана невидимой силой. Она быстро распространилась наружу и образовала еще большую пустынную местность.


Пока Хуан Цзин противостоял Менталитету противника, он не оставался безучастным. Вместо этого он поднялся в воздух и бросился прямо на противника.


Донг!


Раздался еще более громкий рев. Оба они одновременно приземлились на землю, и под их ногами взметнулась земля. Там, где они стояли, образовался огромный кратер.


"Похоже, представление еще продолжается. Если это отродье сможет продержаться еще немного, я расплющу тебя!"


Хуан Цзин улыбнулся. Однако, как только он закончил говорить, выражение его лица изменилось. "Ублюдок, сцепился с кем-то!"


После ругательства его тело пришло в движение, и в воздухе послышался треск. Его текущая скорость превышала скорость звука.


Со скоростью, которую нельзя было заметить невооруженным глазом, Хуан Цзин появился возле головы своего противника. Его две руки были кроваво-красными, и в воздухе над головой противника он с ревом разорвал воздух!


Лицо высокорангового юноши из Катакомб внезапно окрасилось в красный цвет. Воздух над его головой превратился из невидимого в видимый.

. Зверь, похожий на тигра, был растерзан двумя руками Хуан Цзина.


"Кагу!"


В следующий момент юноша закричал вместе с тигром над головой. Затем он с диким криком бросился на Хуан Цзина!


"Ты слишком неопытен!"


Хуан Цзин громко рассмеялся. Невидимый клинок снова появился перед ним и с размаху вонзился в уже зарождающегося полупрозрачного тигроподобного зверя.


Очень быстро, в мгновение ока, тигр-зверь был разрезан лезвием до такой степени, что стал похож на иллюзию.


В этот момент вдалеке появилась тень, и она налетела на него в воздухе.


Хуан Цзин задохнулся. Поскольку он был один на один с двумя большими мастерами боевых искусств высокого ранга, оставаться на месте означало просто обречь себя на смерть.


Но даже если бы он отступил, он не мог просто так уйти. Неожиданно появились два высокопоставленных мастера из Города Небесных Врат. Это было не маленькое дело. Не считая Фан Пина, в Мельнице были сотни, а то и тысячи боевых мастеров среднего и низкого ранга.


Учитывая, что там находились два высокоранговых мастера, если он уйдет, он боялся, что жертв будет бесчисленное множество.


'Проклятый Старый Коу не отвечает. Как он стоит на страже!


Хуан Цзин внутренне выругался. Гроссмейстер тоже стоял на страже в "Мельнице", но другая сторона не пришла на помощь даже сейчас. Возможно, его тоже задержали.


Он не стал долго раздумывать над этим. Человеческих гроссмейстеров тоже было довольно много. Он задержит двух врагов, и очень скоро один из гроссмейстеров придет, чтобы сразиться с противоборствующими высокоранговыми сильными мира сего.


"Ха!"


прорычал Хуан Цзин. Он снова использовал всю силу своих рук, и с треском разорвал тигра на части!


В следующий момент Хуан Цзин побледнел. Он быстро отступил в левую сторону.


Он не стал отступать назад. Увидев это, только что прибывший высокопоставленный силач закричал.

 Бледный юноша на земле стукнул себя по голове, а затем поднялся в воздух и погнался за Хуан Цзином.


Хуан Цзин не стал возвращаться в Город Надежды, а снова побежал влево. Они оба знали, чего он хочет - заманить их в погоню.


Тем не менее, поскольку среди них было два высокоранговых юнца, они не боялись Хуан Цзина. Хотя Менталитет высокорангового юноши был разорван на части, и он был сильно ранен, Хуан Цзин определенно не был так спокоен, как он изображал себя раньше.


Они вдвоем полетели в ту сторону, куда побежал Хуан Цзин. Только после того, как они улетели, несколько мастеров боевых искусств осторожно вышли из травянистых окрестностей.


Когда они увидели, что на месте, где Хуан Цзин сражался с остальными, образовался огромный кратер, выражения лиц мастеров изменились. Они бежали из этого места. Дуэль между тремя сильнейшими 7 ранга была не тем, в чем они могли участвовать.
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Глубоко в горном лесу.


Фан Пин гневно зарычал. Его лицо было бледным, тем не менее, он снова нанес несколько ударов!


"Давай, продолжай преследовать меня!"


крикнул Фан Пин. Затем он вспомнил, что собеседник не понимает его, и перешел на другой язык. "Наягукали!"


Боевой мастер с саблей, противостоявший четырем ударам Фан Пина, на мгновение замер. Он не мог не повернуть голову, чтобы посмотреть, не догнали ли их двое других.


Они обменялись взглядами, и в их глазах мелькнул подозрительный огонек.


Однако очень быстро все трое перестали размышлять об этом. Сабля чандао мастера боевых искусств засияла кроваво-красным лучом света, и он горизонтально ударил Фан Пина.


Фан Пин продолжал кричать: "Наягукали!".


По мнению старика Ли, это была серьезная провокация. Поскольку ситуация сложилась таким образом, Фан Пин намеренно злил другую сторону. Особенно это касалось мастера боевых искусств, владеющего саблей.


Этот засранец так долго преследовал его, а он раз за разом наносил ему удары. Несмотря на все это, его сила все еще оставалась на месте.


Если бы не тот факт, что его окружали три человека 4 ранга, Фан Пин действительно хотел убить его через истощение.


Поэтому его провокация, возможно, была слишком усердной.


После того, как он повторил это, на лице мастера боевых искусств, владеющего саблей, вдруг появилось выражение презрения и пренебрежения. В следующее мгновение его чангдао засиял кроваво-красным цветом, от него почти не пахло кровью.


Выражение лица Фан Пина резко изменилось. Это было упущение!


Сам он мог делать большие ходы, а вот другая сторона не могла.


Фан Пин не осмелился упрямо принять атаку на себя. Поэтому он повернул голову и побежал.


Несмотря на то, что Фан Пин бежал как ветер, он все еще чувствовал, что его спина разорвана, так как его внутренние органы получили сильные повреждения. Пошатываясь, он побежал дальше.


Лицо мастера боевых искусств, владеющего саблей, слегка побледнело.

 Фан Пин бежал с большой скоростью. Поэтому косая сабля не попала прямо в него. Удар саблей пришелся только на спину.


Если бы Фан Пин получил удар спереди, то удара было бы достаточно, чтобы сильно ранить или даже убить его!


...


Пфф!


Фан Пин выплюнул полный рот испорченной крови. Он держал в руке Пилюлю Воскрешения, но не хотел ее использовать.


Он обменял ее только на одну, и это было только начало. Если бы он использовал ее, что бы он делал потом?


"Большой Лев, твой дед говорил, что мастеров боевых искусств среднего ранга не так много!"


Фан Пин снова выругался. Это было слишком злобно. 'Мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-3 перемешаны примерно в 50 километрах отсюда. А я всего в 30 километрах!


"Это неправильно. Я действительно в 30 километрах?"


Фан Пин вдруг засомневался в себе. 'Я так долго бежал. Может ли быть... что я оказался глубже?


"Горный лес... Горный лес..."


Фан Пин начал вспоминать песочницу, которую он видел ранее в университете боевых искусств.


"Где был горный лес?


"Город Надежды находится на северной стороне. Прямо по курсу было в общей сложности 6 горных лесов. Ни один из них не находился в радиусе 10 километров - все они были вырублены... В радиусе 30 километров было два, но я, вероятно, не в 30 километрах... Значит, осталось еще 4...


"В каком горном лесу я нахожусь?"


Голова Фан Пина стала похожа на голову быка, его лицо побледнело. "Это неправильно. На севере нет никаких горных лесов!


"На севере проходит маршрут марша двух армий. Там нет горных лесов... Я... я шел не туда?"


В пределах расстояния между двумя городами по прямой не было горных лесов. Были горы и в основном холмы, но деревьев не было, так как все они были вырублены.


Только на двух крыльях были горные леса!


"На северо-востоке есть два, на северо-западе есть два... Где я?"


Фан Пин был в недоумении. Правильно, где был север?

Очевидно, он знал, где на карте находится север. Однако теперь, когда у него закружилась голова, где находился север?


Он сделал бесчисленное количество кругов по лесу. Где был север?


Город Надежды находился на юге. Где был юг?


"Я заблудился! На этот раз я обречен!"


Фан Пин уже не обращал внимания на трех человек, преследовавших его. Заблудиться в Катакомбах было действительно обречено.


Когда Фан Пин сплюнул кровь и начал переживать из-за того, что заблудился, небо, которое раньше было светлым, в одно мгновение потемнело!


Небо стало темным!


Наступила ночь.


Когда наступила ночь, трое боевых мастеров сзади Фан Пина были вне себя от радости. Исключительно упорный ублюдок перед ними должен был умереть.


Боевые художники среднего ранга обладали ночным зрением и могли видеть ночью очень четко.


В то время как мастера боевых искусств трех нижних рангов, даже пикового 3-го ранга, плохо видели ночью.


Когда наступала ночь, зрение противника становилось не таким хорошим, как у него самого. Было бы странно, если бы он не умер.


...


"Наступила ночь".


Фан Пин снова израсходовал большое количество Жизненной Силы и мгновенно поскакал прочь, обгоняя людей позади себя. Он бежал еще долго, чуть не врезавшись в дерево, пока с большим трудом не нашел большое дерево. Он спрятался на его вершине.


"Ночь в Катакомбах слишком темна и наступает слишком быстро".


День и ночь в Катакомбах различались.


Здесь не было ни вечера, ни восхода, ни заката.


Огромное солнце над ним, казалось, внезапно изменило направление, и из дня оно превратилось в ночь. Это был восход и закат Катакомб, завершившийся в мгновение ока.


Остановив свою активную жизненную силу, Фан Пин потрогал спину. Хорошо, что на нем были кожаные доспехи 4 ранга. Сабля не пробила кожу. Однако Фанг Пинг знал, что его спина уже рассечена до состояния кровавого месива, которое теперь прилипло к его внутренней рубашке.

"Они могут подумать, что у меня плохое ночное зрение и что ночью я точно не сделаю ни шагу".


Фанг Пинг снова задумался внутри себя. 'То, на что я в основном полагаюсь, это не зрение, а чувствование частиц энергии. Днем это не очевидно. Потому что с солнцем энергетические частицы заполняют каждый уголок".


Однако, когда наступает ночь, солнца нет. Поэтому я чувствую их еще отчетливее".


'Как и вчера, когда гроссмейстер был высоко наверху, я тоже мог это почувствовать.


'В Катакомбах моя психика тоже более живая.


'Если они думают, что я не вижу и могу напасть... Тогда просто подожди и увидишь!'


Фан Пин прищурил глаза. Возможно, это был шанс и для него. Ночью мастера боевых искусств 4 ранга также были сильно затронуты. Может, он и не мог их увидеть, но почувствовать движение энергетических частиц было еще лучше.


'Если я убью трех больших бойцов 4 ранга, а они все равно скажут, что я бесполезен, я убью их всех!'


в сердцах выругался Фан Пин. Он подумал о Большом Льве, который оставил его позади... Возможно, он пошел не туда... Но это все равно считалось ответственностью Большого Льва.


"Бросить меня в сторону и уйти - мы можем считать это долгом".


пробормотал Фан Пин и снова полностью восстановил свою жизненную и ментальную энергию.


"У меня осталось всего 78 миллионов".


Фан Пин посмотрел на свои очки Богатства и почувствовал душевную боль. Он сделал так много, а уже потратил 1 миллион очков Богатства.


Вещи, которые уже были в его руках, не были включены в очки богатства. Если он продолжит преследование, разве это не будет означать, что его очки Богатства не будут расти?


"Это напоминание о том, что я могу умереть в любой момент, и все вещи непостоянны?"


Не думая больше об этом, Фан Пин задержал дыхание и сохранил спокойствие.


В горном лесу было тихо, но за его пределами раздавались бесконечные громкие звуки. Высокопоставленные сильные мира сего дуэлировали.


Фан Пин в этот момент ничего не замечал.

 Он не знал, что чуть более чем в 30 километрах слева от него собралось множество высокопоставленных сильных мира сего, и они дико сражались.


В одном Танг Фенг был прав. В Катакомбах лучше всего было полагаться только на себя. Защита от инструкторов или других людей была ненадежной.


Эти люди могли в любой момент столкнуться с сильными мира сего, и тогда разразилась бы большая битва.


...


Отдохнув полчаса, Фан Пин перестал прятаться.


'Я не могу дать этому мастеру боя с саблей время на восстановление. Кроме того, энергетическая руда, способствующая культивированию, - моя добыча!


Подумав об этом, Фан Пин спрыгнул с дерева и нарочно наступил на ветку. В темноте раздался хрустящий треск.


Затем Фан Пин сорвал со своего тела несколько полосок ткани и швырнул их в трех направлениях в сторону дерева. Сам он поспешил навстречу движению энергетических частиц.


Когда до энергетических частиц оставалось около 50 метров, Фан Пин легко запрыгнул на верхушку дерева и больше не делал ни движения, ни звука.


Вскоре мимо него промчались три мастера боевых искусств. После того, как они достигли большого дерева, у которого ранее находился Фан Пин, они ясно увидели полоски ткани, но не спешили их преследовать. Саблезубый боевой мастер подпрыгнул в воздух и ударил своей саблей по верхушкам большого дерева, у которого ранее прятался Фан Пин.


Когда боец с саблей приземлился и покачал головой, Фан Пин тоже "увидел" его действия. Он не видел его как человека - он не мог видеть нескольких человек, которые находились в десяти метрах от него.


Он только видел, как частицы энергии одного из людей качали головой.


'Это довольно интересно... До этого я никогда не испытывал такого преимущества...'


Фан Пин чувствовал, что это было довольно интересно. Более того, соотношение энергетических частиц в разных частях тела тоже было разным.


В голове их было очень мало. Больше всего их было в конечностях. В туловище тоже было много...


'Как рентген?'

Фан Пин провел аналогию с его ментальным ощущением. Это действительно было очень похоже.


Не найдя Фан Пина в большой тройке, трое людей некоторое время негромко переговаривались, а затем проверили несколько больших деревьев поблизости. Однако они все еще не нашли Фан Пина.


Все проверенные места находились в пределах десяти метров от большого дерева.


Очевидно, эти люди считали, что если бы Фан Пин прятался, то он, скорее всего, спрятался бы в таком месте, чтобы их было видно в поле его зрения, а не в таком, где он не мог их увидеть.


Не найдя Фан Пина, три человека снова забормотали между собой. Затем двое из них ушли, следуя в направлении, указанном полосками ткани.


Последний человек сделал легкое движение, поднялся в воздух и прыгнул на дерево, которое покинул Фан Пин. Очевидно, что мастера боевых искусств Катакомб также понимали смысл ожидания кролика.


'Тот, кто остался позади, - мастер боя с саблей?'


Фан Пин был приятно удивлен. Он понял, как это произошло, потому что частицы энергии этого человека были не такими концентрированными, как у двух других. Очевидно, противник еще не полностью восполнил запасы жизненной силы, которые он потерял во время дневной битвы на истощение.


Фан Пин ждал около двух минут. Ему не хотелось беспокоить ублюдка, и он повернулся в другую сторону, чтобы поискать. Когда он почувствовал, что частицы энергии другого человека действительно движутся вперед, Фан Пин направился в другую сторону.


Боевые мастера Катакомб тоже не были идиотами. Фан Пин должен был избегать любых ловушек, которые могли расставить эти трое.


Поэтому во втором направлении Клык Пин не почувствовал присутствия каких-либо энергетических частиц.


'Сукины дети! Они действительно устроили мне ловушку. Что за ложь - это ловушка!


Фанг Пинг внутренне выругался. Ему не нужно было гадать. Второй человек, вероятно, находился рядом с мастером боевых искусств, владеющим саблей, и точно не дальше его на 100 метров.

'Раз уж так вышло, пойду поищу того, кто пошел в одиночку'.


Фан Пин не стал медлить и быстро побежал в ту сторону, откуда он почувствовал энергетические частицы.


...


Через три минуты Фан Пин догнал противника и был уже в 100 метрах от него.


Место, где он сейчас находился, было почти в тысяче метров от предыдущего места.


Поскольку была ночь, даже если бы те двое услышали звуки и бросились туда, им все равно понадобилось бы от одной до двух минут, чтобы сделать это.


"От одной до двух минут... Если я смогу выполнить 4 удара за одну секунду, то мне хватит 500 ударов. Этого должно быть достаточно, чтобы убить его, не так ли?


Фан Пин подсчитал. Боевые мастера 4 ранга были сильнее боевых мастеров 3 ранга, это было абсолютно точно.


У его противника тоже будет вспышка, и сила ее будет намного сильнее, чем у него.


Однако, пока он концентрировался на том, чтобы не быть убитым, когда его противник использовал сильный прием, его противник не продержится дольше него.


Мастер боевых искусств 4 ранга отточил свои внутренние органы и должен обладать более сильной Жизненной Силой, чем я. Польза от последнего бесполезна, но иметь более сильную физическую силу... Она все еще ограничена. Они все еще не достигли уровня мастеров 6 ранга, а ведь именно тогда они наполовину преуспели в получении золотого тела.


'Даже такие люди, как Цинь Фэнцин, убивали бойцов 4 ранга. Это говорит о том, что хотя мастера боевых искусств 4 ранга сильнее, их все равно можно убить".


Взвесив все за и против, Фан Пин пришел к решению.


Он не стал нападать на него из засады со спины. Вместо этого Фан Пин двинулся вперед. Затем, прислонившись к большому дереву в ста метрах от мастера, он издал тихий, но отчетливый стон.


Группа энергетических частиц, которую он ощущал, слегка приостановилась, а затем начала медленно двигаться к Фан Пину.


Примерно в 30 метрах от Фан Пина противник, вероятно, увидел его и поэтому снова облегчил свои движения.

Под покровом ночи мастера боевых искусств 3 ранга не могли видеть дальше, чем на 30 метров. Это было то, что приходит с годами опыта.


Фан Пин не смотрел на него, а стоял к нему спиной. Однако он использовал свою Ментальность, чтобы чувствовать его движения.


Он не мог распространить свою Ментальность вовне, но он мог сформировать диссоциированную нить Ментальности, чтобы обнаружить энергию.


'Этот боевой мастер с копьем...'


Фан Пин сделал вывод. В руке его противника был длинный предмет, похожий на посох, который начал накапливать энергию. Частицы энергии двигались над ним.


'Лучник и саблист стоят на страже на прежнем месте. Этот ублюдок рассчитывает на свои силы, чтобы охотиться на меня в одиночку...


Подумав об этом, чандао в руках Фан Пина нашел наилучший угол для атаки.


Противник продолжал легкими шагами приближаться к нему, явно думая, что сможет легко убить Фан Пина.


Фан Пин подождал, пока противник отойдет от него на расстояние, близкое к 10 метрам, после чего его ноги резко дернулись, и он оказался в воздухе.


В то же время длинное копье его противника ударило в ствол дерева, как гром, и ствол большого дерева взорвался.


Фан Пин ждал этой возможности. Пока противник доставал копье, его чандао вспыхнуло кроваво-красным и устремилось вниз. Он быстро разрубил череп противника!


Противник зарычал и выхватил копье, а затем быстро контратаковал.


Фан Пину было все равно, блокировать или контратаковать, его чандао вспыхнул кроваво-красным светом. Ему было все равно, попадет ли он в голову или копье противника, он знал только, что должен продолжать наносить удары!


Под его быстрыми ударами противник на время терял способность атаковать. Он мог только продолжать защищаться.


Независимо от того, насколько сильным был мастер боевых искусств 3 ранга, у каждого был свой предел. Десять ударов не убьют его. Фан Пин не мог бежать!


В результате, когда Фан Пин быстро нанес более десяти ударов, он был немного ошеломлен.

Эта пауза была той возможностью, которую Фан Пин ждал.


Как раз когда его противник слегка замешкался, Фан Пин выплюнул изо рта кровавую стрелу. Она полетела прямо в глаза его противника!


Противник в это время защищался от сильного удара Фан Пина. Увидев пущенную в него кровавую стрелу, он сразу же повернул голову, чтобы кровь не попала ему в глаза и не заблокировала зрение.


Этот поворот головы изменил цель атаки кровавой стрелы с глаз на щеку. Противник даже не подумал о том, чтобы отойти назад, чтобы полностью уклониться от стрелы.


Это был неправильный выбор. В следующее мгновение кровавая стрела пронзила его щеку, словно острое лезвие. Вскоре после этого кровавая стрела пронзила его щеку и вошла в мозг!


"Ах!"


От болезненного вопля копье противника зашаталось в его руках. Однако Фан Пин не колебался. С ревом, его чандао начал двигаться, а затем мгновенно перерезал шею противника!


Пфф!


В темноте на землю полетел шарообразный предмет.


Фан Пин поспешно схватил длинное копье и стал рыться в теле противника, пока не нашел маленький мешочек, который, быстро сорвав с груди противника, сунул ему в руки. Это было доказательство его убийства.


Готовясь уходить, Фан Пин вдруг быстро шагнул к тому месту, куда упала голова его противника. Он стиснул зубы и топнул по ней ногой, отчего раздался взрывной звук "бах".


Метод Кровавой Стрелы был скрытым навыком. Он не мог позволить оставшимся двум людям узнать, как умер этот ублюдок.


В следующий момент Фан Пин быстро ушел, исчезнув со своего места в мгновение ока.


Вскоре после его исчезновения из машины выскочили мужчина и женщина.


Когда они увидели безголовый труп, выражения их лиц резко изменились. Они стояли, прижавшись спинами друг к другу, и настороженно наблюдали за окружающей обстановкой.


...

Что касается ответов двух других людей, то Фан Пину было все равно.


Найдя новое место, Фан Пин осмотрел окрестности, а затем вырезал лезвием несколько борозд в большом дереве. Он поспешно убрал с земли опавшие листья и закопал длинный меч и длинное копье, добытые ранее.


"Надеюсь, я не заблужусь. Надеюсь, я смогу найти это место. Я не должен его потерять".


молился Фан Пин. Если бы он потерял длинный меч, все было бы хорошо, но Фан Пин видел, что длинное копье, по крайней мере, имело прочность сплава D-класса. Возможно, оно даже может достичь прочности сплава класса С.


Тело копья было сделано из металла, а весило оно не менее 30 катти.


Это был действительно ценный товар, возможно, даже более ценный, чем его фэнцзуйдао. Если бы он потерял его, то умер бы в слезах.


Закопав копье и меч, Фан Пин стиснул зубы и сказал: "Я убил мастера боевых искусств 4 ранга. На этот раз я посмотрю, что вы все скажете!".


Выплюнув эту фразу, Фан Пин повернулся и бросился в сторону того места, которое покинул ранее.


Шансы на то, что оставшиеся двое разделятся, были очень малы. Ночью, если бы лучница использовала свою силу в горном лесу, она бы сильно пострадала. С другой стороны, у мастера боевых искусств, владеющего саблей, жизненная сила была уже израсходована. Если он хотел убить их, то у него был шанс только этой ночью. Как только рассветет, преимущество Фан Пина значительно уменьшится.


...


Очень скоро в лесу началась битва кошки с мышкой.


Фан Пин был похож на таракана, которого невозможно убить, он безостановочно атаковал двух людей. Когда ему не удавалось нанести удар, он быстро отступал и исчезал в лесу.


Несмотря на то, что его несколько раз задерживали противники и на его теле было много ран, это были всего лишь безобидные телесные повреждения. К тому времени, когда он сражался с ними в течение двух-трех часов, их жизненные силы были исчерпаны.

Поэтому в тот момент единственной мыслью двух мастеров боевых искусств 4 ранга Катакомб было бежать из леса!


Они встретили большие неприятности.


Как только они увидели Фан Пина, он сделал большой шаг. С самого начала и до конца они не знали точно, сколько раз Фан Пин делал большие шаги.


Однако каждый раз, когда они встречались, его жизненная сила всегда была полной.


Хотя Фан Пин не мог понять, что кричали эти двое, он догадался, что это было что-то вроде: "Я больше не могу".


Конечно, это было всего лишь предположение.


Казалось, что два ублюдка были потрясены. Даже силач 6 ранга не смог бы так быстро восстановить свою жизненную силу после ее истощения.


...


Погоня продолжалась до глубокой ночи. По оценкам Фан Пина, уже почти рассвело.


Нынешний Фан Пин тоже был измотан. На его теле было множество ран, а внутренние органы были сильно повреждены.


Два мастера боевых искусств 4 ранга не позволяли ему нападать на них тайком. Было несколько случаев, когда они притворялись, что ничего не замечают. Самый опасный момент произошел, когда женщина-лучница чуть не проткнула Фан Пину сердце своим кинжалом.


Ему повезло, что на нем были кожаные доспехи. Она заблокировала часть удара, но даже в этом случае кожаные доспехи Фан Пина были пробиты насквозь. Таким образом, кинжал смог немного пройти через его грудь.


...


"Ух!"


Фан Пин задыхался, бормоча: "Я должен убить их сегодня ночью. Днем к ним могут присоединиться еще больше боевых мастеров Катакомб... Возможно, я вступил на территорию противников".


"Убить трех 4-го ранга... Я убиваю выше своего ранга. Только когда Большой Лев убьет трех Грандмастеров, тогда он сможет смотреть на меня свысока!"


Фан Пин все еще был насуплен, и он явно все еще был расстроен тем, что произошло в тот день. Заставить его бежать на целый день... это было достаточно плохо, но самое главное, что его расход очков Богатства был пугающим!


Ему нужно было восполнить менталитет и жизненную силу.

 Каждый раз, когда он полностью расходовал свою Силу и Ментальность, он использовал около 1,5 миллионов очков Богатства.


За эту ночь Фан Пин восстановил его 8 раз от начала до конца.


Если прибавить к этому предыдущие траты, то это уже было более 13 миллионов очков Богатства.


Последний раз он тратил так много, когда убил Великого Миссионера.


Конечно, Фан Пин чувствовал, что сможет пополнить запасы очков Богатства очень быстро. У трех больших мастеров 4 ранга должно было быть много хороших вещей. Одного только их оружия было бы достаточно, чтобы восполнить утраченное.


"После того, как я убью этих двоих, я должен быстро вернуться в Город Надежды. Если я вернусь сейчас, мне не придется бояться, что я заблужусь... Кому какое дело, если мне страшно..."


Глаза Фан Пина вспыхнули беспокойством. Чего он боялся? Он боялся, что не сможет найти дорогу назад!


Похоже, он зашел очень далеко в горный лес. Поздно ночью он заблудился. Мог ли он действительно различать направления?
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Через несколько минут Фан Пин появился снова, но только для того, чтобы преградить путь двум мужчинам своей саблей.


"Наягукали!"


Фан Пинг насмехался, приводя в ярость двух мужчин напротив него, которые чувствовали себя так, словно с ними играют.


"Кагу!"


У мастера боевых искусств, владеющего саблей, из плеча обильно текла кровь. Рана была нанесена Фан Пингом - он почти отрубил ему руку.


Боевой мастер с саблей был весь в огне и свиреп. В тех случаях, когда мастер боевых искусств Катакомб сталкивался со своим человеческим коллегой в Катакомбах, это всегда был бой насмерть. Если не было возможности сбежать, то нужно было либо убить, либо быть убитым.


Он не верил, что этот боевой мастер 3 ранга непобедим.


Хотя жизненная сила Фан Пина была сильна, а период восстановления безумно короток, это не означало, что его нельзя было убить. Единственная причина, по которой эти мастера боевых искусств Катакомб оказались в таком затруднительном положении, заключалась в том, что они сильно недооценили своего человеческого противника, так как все они были 4 ранга.


В следующее мгновение оружие мастера боевых искусств с саблей засверкало багровым светом в ночи, достаточно ярко освещая окрестности.


Увидев это, Фан Пин тут же бросился бежать!


Он не мог противостоять смертоносному движению мастера боевых искусств 4 ранга.


Как только Фан Пин бросился бежать, женщина-лучница сделала свой ход. Длинная стрела, окутанная ярким светом, преградила ему путь.


Боевой мастер с саблей мгновенно настиг его.


Фан Пин убежал от нескольких предыдущих опасных для жизни столкновений.


Неужели он думал, что они пришли неподготовленными?


Фан Пин, напротив, был полон решимости не встречать их атаки. Шаря ногами по земле, он подпрыгнул вверх, используя деревья рядом с собой как трамплины, и продолжил бежать.


Фан Пин действительно недооценил мастеров боевых искусств Катакомб 4 ранга, особенно тех, кто был близок к смерти и отказывался падать без боя.

Мастера боевых искусств Катакомб сражались с людьми бесчисленное количество раз. Как они могли быть настолько слабыми?


В тот самый момент, когда Фан Пин бросился вперед со ствола дерева, на который он приземлился, стрела женщины-лучницы внезапно изменила направление и оказалась позади него!


Волосы на затылке Фан Пина встали дыбом. Его психика продолжала предупреждать его - опасность!


"Следящая стрела!"


Эти три слова промелькнули в голове Фан Пина, и его выражение лица быстро изменилось.


"Ха!" Фан Пин зарычал. Из его позвоночника раздался громкий звон, а над спиной сразу же появилась кроваво-красная аура. Это был щит жизненной силы, который Фан Пин создал с помощью своей жизненной силы.


"Ты не сможешь меня убить!" громко крикнул Фан Пин, вероятно, для того, чтобы укрепить свою уверенность. Не успел он закончить фразу, как стрела вонзилась ему в спину!


Треск!


Из наконечника стрелы послышался металлический скрип, как будто стрела была выпущена в плиту сплава металла.


Однако это была стрела, выпущенная в полную силу мастером боевых искусств 4 ранга. Несмотря на то, что Фан Пин защитил спину своей жизненной силой, скрип очень быстро превратился в звук стрелы, пронзающей плоть.


Фан Пин сразу побледнел, но через мгновение его лицо вновь обрело цвет. Однако в этот момент боевой мастер с саблей молча догнал его. Алого сияния сабли было достаточно, чтобы осветить несколько квадратных метров вокруг места, где стоял Фан Пин.


Фан Пин стиснул зубы и двинулся вперед. Наступая на воздух, он заставил себя уклониться вправо!


Стрела отвлекла его ненадолго, и сабля мастера боевых искусств задела его левую руку.


Левая рука мгновенно покрылась кровью, капли падали на мертвые листья и становились багровыми.


Фан Пин не обратил внимания на свою рану.

 Это был его шанс нанести ответный удар: два мастера боевых искусств 4 ранга были слабы, их жизненная сила колебалась после использования смертоносных приемов, и они не могли восстановить свою жизненную силу так быстро, как он.


Не оборачиваясь, он ударил саблей назад!


Кланг!


Послышался громкий звук столкновения металла. Мастер боевых искусств, владеющий саблей, отразил атаку и быстро отступил, чтобы присоединиться к женщине-лучнице.


Они вдвоем потратили огромное количество жизненной силы, чтобы убить Фан Пина, но все пошло не по плану.


Причиной тому был быстрый период восстановления Фан Пина.


Его жизненная сила постоянно пополнялась, пока он защищался от следящей стрелы женщины, заделывая трещины в щите жизненной силы. Хотя щит в конце концов был разрушен, он был только ранен стрелой, а не убит.


Любому другому было бы трудно парировать мощную атаку мастера боевых искусств с саблей, особенно когда его жизненная сила истощилась после того, как он использовал ее для защиты.


Фан Пин, однако, использовал большую часть своей жизненной энергии, чтобы увернуться от смертельной атаки и, таким образом, избежать ее.


...


Два мастера боевых искусств Катакомб смотрели друг на друга, бледнолицые и горькие.


Они не были слабыми; любой другой боевой мастер 4 ранга, скорее всего, уже был бы мертв.


Однако этот человек перед ними был чем-то совершенно неожиданным.


Он не был особенно силен, но его, казалось бы, неограниченная жизненная сила позволяла ему постоянно находиться в отличной форме.


Мастера боевых искусств сражались с остервенением; часто для завершения боя требовалось всего несколько минут или даже несколько секунд.


Редко случалось, чтобы бой проходил так, как сейчас: одна сторона была измотана морально, а ее жизненная сила истощилась после многочасового пребывания в углу.


Фан Пин отбил удар саблей, но не последовал за ним.


Стиснув зубы, Фан Пин пошевелил мышцами спины, выталкивая застрявшую в плоти стрелу.

 Кровь хлынула из раны, но мышцы спины Фан Пина снова напряглись, чтобы остановить ее.


Рану на спине он обработал очень просто. Его левая рука была пронзена острием вражеской сабли, повредив меридианы и загрязнив жизненную силу. В ближайшее время он не сможет использовать левую руку в бою, даже после того, как его жизненная сила будет восстановлена.


"Я недооценил тебя!"


Фан Пин стиснул зубы, пот капал с его лба.


"Твоя жизненная сила почти исчерпана! Я не позволю тебе сбежать, чтобы ты мог привести сюда других людей, чтобы убить меня!"


Как только он заговорил, его сабля со свистом метнулась к двум мракоборцам.


Глаза двух мракоборцев из Катакомб встретились. Тот, что держал саблю, сказал что-то, от чего лицо женщины-лучницы опустилось, но она ничего не ответила.


А боевой мастер с саблей больше ничего не сказал. Когда сабля Фан Пина взвилась в их сторону, боевой художник израсходовал последние запасы жизненной силы, и из его ладони засияла красная аура. Он схватил саблю Фан Пина и с воем ярости потащил его назад!


Фан Пин, имея ранг 3, не обладал достаточной грубой силой и споткнулся, когда его тащили назад.


Его противник, конечно, был не лучше: рука мастера боевых искусств была уже вся в крови.


Мастер боевых искусств из Катакомб не стал продолжать преследование Фан Пина после того, как он сократил расстояние между ними, а сделал выпад в сторону Фан Пина. В мгновение ока он заключил Фан Пина в объятия!


"Кагу!"


Уже выбившись из сил, боевой мастер с саблей вдруг зарычал и ударил головой по черепу Фан Пина!


Женщина-лучница, которая до этого не двигалась, уже держала свой лук наготове. Стрела, снова окутанная светящейся красной аурой, была нацелена в головы обоих мужчин!


Фан Пин не мог видеть, что происходит, так как его зрение было закрыто, но его Менталитет почувствовал пульсацию энергии вокруг него!

Фан Пин изо всех сил пытался освободиться, выражение его лица было полным ужаса, но ему не удалось вырваться из чужих лап - владеющий саблей мастер боевых искусств хотел умереть вместе с ним!


Когда голова противника понеслась вперед, Фан Пин издал низкий рык, а из его рта вылетела стрела крови!


Противник Фан Пина не защищался - расстояние между ними было очень маленьким, - поэтому кровавая стрела пробила ему глаз и вошла прямо в череп!


Однако боевой мастер с саблей не умер, продолжая держать Фан Пина в смертельной хватке.


Почувствовав опасность, Фан Пин с силой откинул голову назад, не заботясь о том, что свернет себе шею!


В тот же миг стрела женщины-лучницы пронзила череп боевого мастера с саблей, попав в кончик носа Фан Пина.


Сильная боль пронзила его нос, а затем появилась липкая влага. Фан Пин знал, что его нос, скорее всего, будет изуродован, но все равно считал себя счастливчиком - стрела все-таки не пробила его череп.


"Черт!" яростно выругался Фан Пин. Он не ожидал, что эти катакомбные мастера боевых искусств окажутся настолько жестокими, или что они решат отдать свою собственную жизнь только для того, чтобы утащить его с собой в смерть.


Вероятно, их разговор сводился к тому, что боец с саблей попросил женщину-лучницу выстрелить в них обоих.


Теперь же мастер боя с саблей был мертв по-настоящему.


Фан Пин ударил локтем, и мертвый боец отлетел на несколько метров.


Женщина-лучник, стоявшая неподалеку, смотрела на него, лицо ее было бледным от напряжения. Две последовательные вспышки после истощения жизненной силы довели ее до предела, и она не могла даже убежать.


Когда она заметила, что Фан Пин остался жив, получив лишь ранения лица, глаза лучницы замерцали, выдавая ее отчаяние.

В следующее мгновение, словно ей пришла в голову идея, женщина-лучница вдруг запустила руку в матерчатую сумку, обвязанную вокруг талии, что-то достала и выплеснула на нее несколько полных ртов крови. На поверхности заблестели струйки крови. В мгновение ока прозрачные, чистые частицы энергии, которые уловил менталитет Фан Пина, превратились в мутное месиво.


Фан Пин понял, что произошло. Он стиснул зубы. "Я убью тебя!"


Эта женщина загрязнила своей Жизненной Силой энергетическую руду, способствующую культивированию, и сделала камень нечистым!


Она знала, что смерть неизбежна, и первой ее мыслью было уничтожить камень, чтобы Фан Пин ничего не получил.


В гневе Фан Пин ударил ее саблей!


Лучница усмехнулась, но не стала сопротивляться. Она сильно ударила себя в грудь, и Фан Пин услышал звук, похожий на звон разбитого стекла: лучница упала на землю.


Фан Пин застыл, его тело было в крови, сабля в руке.


Другой разбил ее собственное энергетическое сердце!


Ее мастерство в ближнем бою было ничем не примечательно, а жизненная сила истощилась. Ей некуда было бежать и некуда было бежать, поэтому она уничтожила и свою энергетическую руду, и свое энергетическое сердце - какая решительность!


Фан Пин почувствовал себя немного растерянным, когда увидел выражение презрения на лице женщины-лучницы, даже в смерти.


"Так вот что такое война?" пробормотал Фан Пин. Даже если ему придется умереть, он не позволит своим противникам использовать его в своих интересах.


Это не было похоже на войны, которые велись в прошлом. Солдаты, отчаявшись перед лицом поражения, уничтожали собственное огнестрельное оружие. Даже если бы они погибли, их противники не получили бы от них никакой выгоды.


Фан Пин больше ничего не сказал. Он опустился на пол, задыхаясь.


Три мастера боевых искусств 4 ранга были мертвы, но и он вышел из боя не лучшим образом. Все его тело было покрыто шрамами... Но самое главное для него было то, что он мог остаться обезображенным.


Его нос все еще пульсировал от боли. "Мой нос может стать похожим на свиной..."


пробормотал Фан Пин.

 Он положил свой небольшой рюкзак на землю, достал пилюлю воскрешения и проглотил ее. Его внутренности тоже были сильно повреждены, но до сих пор он сдерживал боль. У него не было другого выбора, кроме как принять таблетку.


Приняв пилюлю воскрешения, Фан Пин выпил немного целебной воды и наложил мазь на внешние раны.


В рюкзаке у него оставалось всего несколько пилюль исцеления.


В этот раз он не взял с собой слишком много пилюль. Он не взял с собой пилюли жизненной силы и только одну пилюлю воскрешения, чтобы не умереть; он не ожидал, что ему придется принимать пилюлю воскрешения так рано.


Немного отдохнув, Фан Пин встал и подошел к мертвому мастеру боевых искусств с саблей. Он немного обыскал тело, снял с него матерчатую сумку и значок, а саблю забрал себе. Затем он подошел к месту, где лежала женщина-лучница, и сделал то же самое.


...


Несколько минут спустя.


Фан Пин занялся разбором добычи. На этот раз он убил трех мастеров боевых искусств 4 ранга и еще одного мастера боевых искусств 3 ранга.


Он захватил два оружия - один чангдао весил около 20 кат, который был сделан только из сплава D-класса.


Другим был лук, довольно тонко сделанный. Жаль только, что он был сделан из дерева. Несмотря на это, он был довольно прочным; Фан Пин задался вопросом, из какого дерева он был сделан.


Вместе с луком было 12 стрел с металлическими наконечниками и деревянными древками. Фан Пин не был экспертом в этом деле, поэтому он не смог определить тип дерева, из которого он был сделан.


"Здесь 5 основных энергетических руд общим весом около 60 граммов.


"Только 3 энергетические руды, способствующие культивированию - 90% чистоты и выше - весом около 10 грамм.


"Несколько порций провизии..."


Фан Пин был близок к слезам. Эти мастера боевых искусств Катакомб были нищими!


Вместе взятые, энергетические руды можно было оценить примерно в 10 миллионов, может быть, чуть больше.


Чангдао можно было продать максимум за 5 миллионов.


Лук и стрелы было сложно оценить.

"Ах да, я спрятал меч и длинное копье. Копье ценнее..."


Кристаллизованные сердца боевых мастеров среднего ранга также можно было продать за большие деньги.


Фан Пин огляделся. Женщина-лучница уничтожила свое собственное сердце. Когда Фан Пин имел дело с копьеносцем, он не думал о том, чтобы вырезать его сердце, так как у него было мало времени...


Теперь же перед ним стоял боевой мастер с саблей...


"Это война! Выравнивать себя всем, что есть в моем распоряжении, - это правильно!"


Фан Пин стиснул зубы. Он должен был привыкнуть ко всему этому.


Если я умру здесь сегодня, то стану таким же жутким трупом, как и они!


...


Через несколько минут Фан Пин положил кристаллизованное сердце в матерчатый мешок, который он забрал у мертвых мастеров.


Некоторое время он колебался, прежде чем вырыть саблей две большие ямы и похоронить в них два трупа.


Каким бы ни был его мотив - стереть следы или что-то еще - они все равно были мастерами боевых искусств. Они заслуживали того, чтобы после смерти у них было свое место.


Только в этот момент Фан Пин проверил колебания своего Богатства.


Богатство: 80300000


Жизненная сила: 999cal (999cal)


Ментальность: 539 Гц (539 Гц)


Отточенные кости: 177 костей (90%), 29 костей (30%)


"Мое Богатство увеличилось на 16 миллионов..."


Фанг Пинг почувствовал облегчение после просмотра своей статистики. Похоже, теперь он был в безопасности; эти трофеи принадлежали ему.


Хотя на убийство трех мастеров он потратил около 15 миллионов очков Богатства.


Захваченных им трофеев хватило только на то, чтобы восполнить недостачу.


В основном потому, что эти трое были слишком бедны. Ради Бога, они были мастерами 4 ранга!


Три мастера боевых искусств 4 ранга - нет, был еще один мастер боевых искусств 3 ранга - и все же он заработал так мало!


'16 миллионов - это слишком мало. Система опять все уценила.


с горечью подумал Фан Пин.

 Энергетические руды, оружие, плюс энергетическое сердце... согласно ценам, у него не должно было остаться так мало.


Система была раздражающей. Она давала ему только меньше, но не больше. Как скупо!


"Надо поискать меч и длинное копье, которые я закопал... Я смогу еще немного увеличить свое Богатство. Может быть, оно достигнет 100 миллионов!"


Подумав так, Фан Пин отправился на поиски своих зарытых сокровищ. За копье, в частности, можно было выручить солидную сумму.


...


После часа блужданий по лесу у Фан Пина закружилась голова. Он мог определить свое направление только по повреждениям, которые его сражения нанесли окружающему миру. Он не мог определить точный маршрут, но последствия битвы дали ему понять, в каком направлении следует двигаться. Фан Пин последовал по этому маршруту.


Через час и пару минут Фан Пин наконец нашел место, где он оставил метку!


Небо к тому времени уже посветлело!


Фан Пин был близок к тому, чтобы разрыдаться от счастья. Он нашел это место! К счастью, он ничего не потерял!


Он был близок к тому, чтобы заплакать от радости, когда взял в руки длинное копье и меч.


Это были действительно хорошие предметы!


Копье и меч вместе увеличили его Богатство на 15 миллионов пунктов!


"Они точно такие же ценные, как сплав класса С!"


Фан Пин был вне себя от восторга. Его Богатство достигло нового уровня в 95,3 миллиона!


"Мое богатство увеличилось на 31 миллион пунктов. Если я смогу продать это оружие по более высокой цене, то смогу заработать еще больше".


Фан Пин почувствовал, что скоро начнет болеть голова. В руках у него было четыре оружия - пять, если учитывать его собственное, и они были довольно громоздкими.


Только тогда он огляделся. Повсюду, без исключения, вокруг него были деревья. 'Где я?'


В этот момент Фан Пин начал чувствовать себя потерянным.


Уже рассвело, но из-за "солнца", висевшего прямо над головой, Фан Пин не мог точно определить свое местоположение.


Деревья также были прямыми, как таран.

 Навес не был наклонен в какую-либо определенную сторону.


"В каком направлении бежали те мастера боевых искусств... Они направились наружу или в свое логово?"


Фан Пин не был уверен, стоит ли ему идти в том направлении, куда они сбежали. Вдруг это приведет его прямо в город Небесных Врат?


Если бы выход действительно находился за пределами Скай Гейт Сити... Фан Пин заплакал бы.


"В Катакомбах можно определить направление только по... топографическим особенностям места... топографии..."


При этой мысли Фан Пин быстро зарылся руками в землю. Он уставился на темную почву, бормоча: "Есть ли разница в топографической высоте?".


Он слышал на уроках, что северная сторона имеет более высокий рельеф.


Если бы он пошел в сторону более низких участков, то направился бы на юг, где и находился город Скай Гейт.


Но сейчас... он не мог заметить никакой разницы в рельефе!


Немного подумав, Фан Пин вырыл ямы во всех направлениях, встал в центре каждой ямы и попытался решить для себя.


"Здесь рельеф выше?"


"Нет, эта другая сторона кажется выше!"


"Не-а..."


У Фан Пина разболелась голова. Для него везде была одна и та же высота!


"Я не могу здесь долго оставаться. Как бы то ни было, я сделаю это после того, как выйду из леса. Если я действительно окажусь перед Городом Небесных Врат - что ж, на карте не было видно леса возле Города Надежды, значит, он должен быть совсем рядом. Возможно, я еще успею вернуться".


В этот момент Фан Пин больше не колебался. Лучше двигаться, чем ждать смерти в лесу.


Выйдя из леса и найдя ориентиры, он сможет быстрее вернуться в Город Надежды.
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Одновременно.


Перед Мельницей.


Танг Фенг сильно нахмурил брови. Ситуация становилась все более и более ужасной.


"Здесь так много мастеров боевых искусств среднего ранга... неужели скоро начнется война?


Он только что убил четырех мастеров боевых искусств среднего ранга, чтобы дать своим ученикам возможность накопить больше опыта.


Тем не менее, ситуация ухудшалась. Конечно, мастера 4 и 5 ранга не могли сравниться с Танг Фенгом, но мастера Катакомб превосходили всех мастеров в Городе Надежды. Некоторые из сильных мира сего из Катакомб уже заметили, как он убил тех нескольких мастеров среднего ранга.


Танг Фенг повернулся и посмотрел на студентов, объединившихся против нескольких мастеров 3 ранга. Он внезапно крикнул: "Быстро прикончите их!".


Эти новые ученики 3 ранга были еще слишком неопытны.


В Мельнице нужно было быть решительным и не затягивать бой, даже будучи раненым, иначе можно привлечь еще больше врагов.


Следуя словам Танг Фенга, студенты решительно активизировали свои усилия.


Танг Фенг посмотрел на них и вздохнул: "У вас нет времени на то, чтобы повзрослеть... когда наступит катастрофа, всем вам придется быть на передовой...".


Когда он это сказал, выражение его лица на мгновение пошатнулось, а затем быстро вернулось в нормальное состояние.


С неба спустился Хуан Цзин с бледным лицом. Он бросил мимолетный взгляд на ближайших студентов, затем повернулся к Танг Фенгу и сказал: "Скоро будет война!"


"Я так и знал... здесь, в Мельнице, слишком много мастеров боевых искусств среднего ранга".


Хуан Цзин сказал очень серьезно: "Вчера ночью напали четверо мастеров более высокого ранга с другой стороны, но мы их отбили. Обе стороны понесли равные потери. Мы победили с минимальным перевесом".


"Это место больше не подходит для тренировок. Отведите учеников обратно в Город Надежды и ждите битвы!"


"Хорошо", - ответил Танг Фенг. Хуан Цзин вдруг сказал после некоторого раздумья: "Мы потеряли Фан Пинга".


"Мы... что?"

Хуан Цзин сказал: "Мы потеряли его".


"Вы потеряли его?" Танг Фенг выглядел потрясенным. Он поспешно спросил: "Разве он не был со Старым Чжэном и остальными?"


Хуан Цзин странно посмотрел на него. Только через мгновение он наконец сказал: "Когда вы вчера ушли, он направился на северо-восток".


"Один?"


"Один."


"Тогда сейчас..."


"Я наблюдал, как он направился на северо-запад. Я следил за ним некоторое время, но потом наткнулся на Скай Тайгера из Города Небесных Врат.1 Он только что прорвался на 7 ранг, так что по боевой мощи он довольно средний. Это не было проблемой, но потом появилось Древнее Копье..."


Хуан Цзин беспомощно покачал головой. "Я отправился туда утром. Фан Пин был вынужден войти в лес Цзяо.1 Три мастера боевых искусств 4 ранга преследовали его, а лес занимает площадь более ста ли... Я не смог найти его."


"Ты не смог найти его..."


Лицо Танг Фенга опустилось. Он тихо спросил: "Он умер?"


"Я не знаю." Хуан Цзин покачал головой. "Я мог только прочесать все вокруг, и я не мог оставаться надолго. Город Небесных Врат тщательно проверяет таких людей, как мы..."


"Тогда я буду искать его!"


"Это будет то же самое, даже если ты пойдешь. Мало того, что это лес, так он еще и огромный! С чего ты начнешь поиски?"


Хуан Цзин покачал головой. "Ты отведи учеников обратно. Я проведу последние поиски. Если мы действительно не сможем его найти..."


Хуан Цзин не стал продолжать.


Если он действительно не сможет найти Фан Пина, единственное, что он мог сделать, это молиться, чтобы Фан Пину повезло. Скоро начнется война, а такие гроссмейстеры, как он, и мастера 6 ранга, как Танг Фенг, должны были охранять Город Надежды, поэтому они не могли выделить время на поиски Фан Пина.


Танг Фенг выглядел смущенным. "Я думал... я думал..."


Он не ожидал, что Фан Пин сбежит сам!


По мнению Танг Фенга, нежелание Фан Пина уходить с мастерами 3 ранга было результатом его недовольства тем, что его заставили разделиться, когда он хотел быть вместе со своими друзьями 2 ранга.

Кто бы мог подумать, что он действительно был настолько расстроен, что покинул группу и ушел!


Хуан Цзин не знал, что на это ответить. Он беспомощно сказал: "Все-таки он молодой человек. Они склонны к вспыльчивости... Он так обиделся, что воспринял ваши слова всерьез".


Танг Фенг сказал Фан Пину, что все люди 3 ранга находятся в 50 ли от него, а теперь он действительно забрел так далеко!


В настоящее время Город Небесных Врат готовился начать войну. Их силовые центры среднего и высшего ранга проводили чистую зачистку в Мельнице.


Их человеческие коллеги могли только обороняться в ожидании.


Фан Пин пропал... в лесу, не меньше, в самом труднопроходимом месте.


Но главное было не в этом. Хуан Цзин смотрел на Танг Фенга, массируя виски, и в голосе звучала легкая боль: "Фан Пин пропал... если мы действительно не сможем вернуть его... MCMAU придется расплачиваться".


Танг Фенг молчал. Он знал, что имел в виду декан.


Фан Пин обладал огромным талантом. Его менталитет был настолько силен, что он мог чувствовать, что происходит в его окружении. Кроме того, его жизненная сила пополнялась бесконечно, и он был склонен к прорыву за короткое время...


При всем этом они потеряли его, когда он впервые спустился сюда... или, рискуя показаться черствым, оставили умирать в Катакомбах.


Если бы он погиб в бою, как обычно, Лу Фенгру было бы нечего сказать.


Однако сейчас остальные 97 учеников были невредимы, кроме Фан Пинга, который пропал без вести. Было очевидно, что Хуан Цзин имел в виду под "неприятностями".


Танг Фенг глубоко вздохнул. Через некоторое время он произнес. "Сначала я провожу учеников обратно, прежде чем искать его!"


"Территория вокруг Леса Цзяо очень опасна. Здесь есть мастера боевых искусств более высокого ранга..."


"Я проведу поиски. Я вернусь до начала войны".


Хуан Цзин ничего не сказал в ответ. Вместо этого он тихо сказал: "Береги себя. Также... тебе лучше избегать Лу Фэн-ру..."


Танг Фенг сокрушенно опустил голову.

 Мало того, что он настолько спровоцировал Фан Пина, что тот отправился один на поиски, так еще и Фан Пина загнали в Лес Цзяо. Если бы Лу Фэн-ру не бросилась противостоять Танг Фэну, она не была бы Лу Фэн-ру; это был очевидный проступок с его стороны, имеющий множество доказательств, в отличие от смерти на поле боя.


Танг Фенг продолжал молча наблюдать за учениками по другую сторону решетки, которые все еще были заняты уничтожением мастеров боевых искусств 3 ранга. Через пару минут группа добила своих противников, получив несколько ранений.


В этот момент Танг Фенг торжественно сказал: "Сейчас я заберу их обратно."


"Мм. Я отправлюсь в Лес на его поиски, но я не могу заходить слишком глубоко. Хотя Цзяо, обитающий в Лесу, обычно неактивен, он немедленно нападет, если кто-то вроде меня войдет в Лес".


Танг Фенг кивнул. Хотя Цзяо в Лесу проявлял себя нечасто, Лес все еще был его территорией. Если туда войдет гроссмейстер, то он обязательно предпримет ответные действия.


...


В лесу Цзяо.


Очевидно, Фан Пин не знал, что в данный момент находится в Лесу Цзяо.


По его мнению, Лес находился на значительном расстоянии от него.


Хотя на бумаге Лес находился между Городом Небесных Врат и Городом Надежды, на самом деле это была лишь его часть. Большая часть Леса находилась далеко от обоих мест, занимая территорию другого города Катакомб.


В лесу.


Фан Пин осторожно пробирался вперед. Иногда, когда он видел какое-нибудь растение, он шел вперед и внимательно рассматривал его на случай, если это ценный предмет, как было показано в путеводителе.


К сожалению, чаще всего его ждало разочарование.


"Что это за ужасное место... разве не говорили, что в Катакомбах лекарственные растения можно найти повсюду?"


Фан Пин изрыгал проклятия, пока шел. Он понятия не имел, как далеко он зашел. Он знал только, что его жизненная и психическая силы с каждой минутой становились все больше и больше.


"Я в беде".


Фан Пин был не глуп.

 В этот момент он также понял, что, вероятно, пошел не туда.


В каком месте чья-то жизненная сила может быть активной?


В месте, где энергия была мощной!


Город Надежды был бесплоден в этом отношении. Воздух там не был насыщен частицами энергии. Места, где было много энергетических частиц, находились в глубине Катакомб.


Как только Фан Пин почувствовал, что его жизненная сила бешено гудит, а психика практически вышла из-под контроля, он понял, что ему придется повернуть назад.


Помимо топографических особенностей Катакомб, соотношение энергетических частиц в воздухе также позволяло точно определить направление, в котором следует двигаться.


Конечно, это не всегда было точным.


Почувствовав высокую концентрацию частиц в воздухе вокруг себя, Фан Пин остановился на месте. Он тщательно прощупал направление, где концентрация частиц была наименьшей, и повернул туда.


"Слава Богу, моя психика сильна!"


Фан Пин чувствовал, что ему повезло. Любой другой заблудился бы в этом лесу, даже если бы у него было хорошее чувство направления.


К счастью, он чувствовал частицы энергии и мог направиться в ту сторону, где их было меньше всего.


Фан Пин продолжал идти, следуя по пути, где было меньше всего энергетических частиц. Это должен быть юг. Если он продолжит идти в этом направлении, то сможет выйти из леса и вернуться в Город Надежды.


...


Хуан Цзин обследовал Лес Цзяо и наконец обнаружил трупы, которые убил и оставил Фан Пин.


"Неужели этот парень убил трех мастеров боевых искусств 4 ранга?


Хуан Цзин был поражен. Он нахмурил брови. "До окраины здесь всего 20 ли. Он ушел или..."


Подумав немного, Хуан Цзин направился к тропинке, ведущей из леса, и стал искать, но не смог обнаружить никаких следов Фан Пина.


"Он не уходил!"


Хуан Цзин быстро вернулся на прежнее место и поискал немного дальше вглубь леса.

 Через некоторое время он сказал, уголок его рта слегка спазмировался: "Он углубился в лес!".


Выход находился всего в 20 ли от того места, где Фан Пин убил тех двух людей - вполне разумное расстояние для мастера боевых искусств.


Однако Фан Пин не решил идти этим путем, а предпочел углубиться в лес. Хотел ли он убить Цзяо?


"О чем только думал этот сопляк?"


голова Хуан Цзина начала болеть. Цзяо был существом пикового 7 ранга, покрытым толстой шкурой! Даже Золотому Телу 8 ранга было бы трудно победить такого монстра!


Фан Пин забрался еще глубже в лес - это было очень плохо.


Хуан Цзин начал двигаться, но после некоторого раздумья решил уйти.


Он не мог углубляться в это место. Огромный дракон не стал бы возражать, если бы на его территорию забрел муравей, но если бы сюда ворвался другой дракон, началась бы большая война.


Ситуация сейчас была ужасной. Войска Города Небесных Врат были готовы к битве. Если бы Хуан Цзин выступил против Цзяо и ранил себя, шансы Города Надежды на победу в войне в катакомбах Города Магов уменьшились бы.


...


"Частицы энергии уменьшаются! Скоро я выберусь отсюда!"


Фан Пин был в восторге, но вдруг его лицо опустилось!


"Больше нет частиц!"


В Катакомбах не было места, где не было бы энергетических частиц, но Фан Пин не чувствовал ничего в воздухе. Внезапно появилась область, лишенная частиц!


"Ничего... абсолютно ничего..."


Фан Пин почувствовал, что его мозг перегружен. Почему частицы внезапно исчезли?


В этот момент перед ним возникла картина.


То, что до сих пор было процветающим лесом, внезапно превратилось в пустой участок земли. Это была поляна, окруженная высокими деревьями.


Здесь не было пещеры, только пустая поляна.


В центре поляны лежал светящийся золотой зверь.


Внезапное исчезновение частиц энергии, которое почувствовал Фан Пин, было вызвано тем, что зверь поглотил эти частицы в своем теле.

Для Фан Пина это существо казалось гораздо меньшим, но очень ослепительным энергетическим Солнцем!


Он также не смог обнаружить его присутствие раньше.


На лбу Фан Пина мгновенно выступил холодный пот. Энергия, которой обладал зверь, была во много раз сильнее, чем у мастеров 4 ранга, с которыми он столкнулся ранее. Она была даже мощнее, чем у неизвестного гроссмейстера, чье присутствие он ощущал раньше.


Золотой зверь по внешнему виду напоминал льва. Нет, скорее на леопарда: его золотистая шкура была испещрена пятнами.


Но у него были рога!


Рога были не очень большими, всего около четырех-пяти метров в длину. Сейчас зверь лежал на животе... но он не спал!


Оно пристально смотрело на Фан Пина своими двумя яркими глазами!


Сердце Фан Пина не могло перестать прыгать. В следующее мгновение, словно разгадав смысл взгляда зверя, Фан Пин торопливо достал из рюкзака все энергетические камни и бросил их на землю, сказав с выражением смиренного извинения: "Я нарушил твой покой. Я прошу прощения!"


Золотой зверь не обратил на него никакого внимания. Энергетические камни, которые бросил Фан Пин, быстро направились к нему и попали в глотку, как только он открыл пасть.


Выражение лица Фан Пина изменилось. У него не было абсолютно никаких шансов спастись. Это явно было существо высокого ранга.


Его энергетические камни стоимостью более десяти миллионов юаней были поглощены вот так просто!


Чудовище все еще смотрело на него. Неужели оно смотрело на его физическое тело?


Он слышал, что твари из Катакомб особенно любят питаться плотью и кровью мастеров боевых искусств.


По лбу Фан Пина побежали струйки пота. 'Зачем я пришел сюда? Неужели я сошел с ума?


Он сделал осторожный шаг. Глаза зверя снова устремились на него.


Сердце Фан Пина почти перестало биться.


"У меня... больше ничего нет..."


Фан Пин порылся в рюкзаке и осторожно показал рукой.

 'У меня действительно ничего не осталось, кроме ста катти плоти на моих костях'.


Золотой зверь, казалось, обладал определенным уровнем разума. Оно знало, что у Фан Пина закончились энергетические камни, но все равно смотрело на него.


Фан Пин почувствовал, что его ноги превратились в желе. Он осторожно сделал шаг назад, но казалось, что за ним стоит какая-то невидимая стена, не позволяющая ему уйти.


"Ментальный щит!"


внезапно осознал Фан Пин.


'Оно не дает мне уйти. Оно хочет меня съесть?


'Нет, если бы оно хотело меня съесть, ему не нужно было бы ждать до сих пор...'


Бесчисленные мысли пронеслись в голове Фан Пина. В этот момент золотой зверь поднял переднюю лапу, и появился маленький сгусток кроваво-красного света. Сгусток света отделился от лапы и был быстро проглочен зверем.


В этот момент Фан Пин вдруг понял, что зверь хотел сказать!


'Оно хочет, чтобы я накормил его Жизненной Силой? Черт, оно рассматривает меня как живого поставщика жизненной силы!


Фан Пин сразу понял, что имел в виду золотой зверь. Он был голоден и хотел питаться Жизненной Силой.


Что касается физической плоти... возможно, она была слишком загрязнена для вкуса этих высокоранговых зверей. По сравнению с жизненной силой, в плоти было слишком много примесей.


Фан Пину захотелось заплакать, но слез не было даже на это. Он осторожно сделал несколько шагов вперед, пока не приблизился к существу. Нехотя он наколдовал на своей ладони сгусток света цвета крови. Но он не знал, как отделить его от своего тела!


Золотой зверь продолжал смотреть на Фан Пина, ожидая, когда он его накормит.


"Черт, я потратил десятки очков жизненной силы... неужели он будет питаться мной вечно?


В голове у Фан Пина крутились запутанные мысли, он продолжал сгущать свою жизненную силу, ожидая, пока зверь наестся им.


Раз, два...


Фан Пин снова и снова сгущал свою жизненную силу. Золотой зверь продолжал жадно поглощать сгустки Жизни, не обращая внимания на их количество.

Фан Пин сгустил свою жизненную силу почти в сотый раз и восполнил ее в третий раз, прежде чем зверь, казалось, наелся досыта. Вероятно, оно решило, что Фан Пин - это некое существо, которое можно и дальше доить, и растянулось на земле, не обращая на него никакого внимания.


'Я потратил почти 3000 очков жизненной силы!'


Фан Пин был опустошен. Он потратил почти 3 миллиона очков Богатства и потерял все свои энергетические камни. Можно сказать, что в этот раз он понес большие потери.


Конечно, сейчас не время думать о материальных вещах, его жизнь была гораздо важнее.


Неужели этот зверь собирался держать его в плену?


Он хотел прекратить кормить зверя, но когда попытался, тот уставился на него пристально, словно хотел проглотить его целиком. Он не решался остановиться.


'Что мне делать?'


'Только не говори мне, что я должен оставаться здесь и бесплатно снабжать его Жизнью'.


'Мое Богатство ограничено, однако. Если это будет продолжаться, и мое Богатство истощится, я умру!


Фан Пин все больше и больше потел. Он мысленно выругался. Этот зверь действительно походил на Большого Льва!


Значит ли это, что Большой Лев был его заклятым врагом?


Все остальные никогда не натыкались на монстров высокого ранга даже после нескольких десятков походов в Катакомбы, в то время как Фан Пин столкнулся с одним из них в первый же свой поход. Такой уровень невезения... что он мог сказать по этому поводу?


Фан Пин почувствовал нервозность. Он несколько раз пытался уйти, но его останавливало колебание Ментальности рядом с ним.


Золотой зверь смотрел на него!


'Это Лес Цзяо!'


Фан Пин внезапно успокоился, когда понял, где он находится!


'Я попал в глубины Леса Цзяо!'


Цзяо - так звали зверя.


У монстров высшего ранга в Катакомбах были свои собственные территории. Как только эти существа отвоевывали для себя участок земли, мастера боевых искусств - как люди, так и Катакомбы - редко намеренно провоцировали неприятности с ними, если только это не было очень выгодно.

Люди мало что знали об этих существах, и о них было очень мало записей.


Однако Лес Цзяо упоминался в записях, потому что Цзяо были существами высокого ранга, которые обитали ближе всего к человеческим городам в Катакомбах. Однако Цзяо редко покидали Лес. Люди редко заходили на территорию Цзяо по собственной воле. Подобные провокации были сродни наживанию врага из мастера боевых искусств более высокого ранга; если не удавалось быстро их убить, существа были способны затаить обиду.


Опознав зверя, Фан Пин стал ломать голову, как ему спастись, но тут Цзяо открыл глаза и снова уставился на Фан Пина.


Фан Пин был бессилен что-либо сделать, кроме как продолжать конденсировать свою Силу.


...


Кормление продолжалось долгое время.


В ходе этого Богатство Фан Пина уменьшилось с 95,3 миллионов до 85 миллионов.


Фан Пин практически позеленел лицом. Это действительно была огромная потеря для него!


Всего за несколько часов он скормил Цзяо десять тысяч с лишним кал, что равнялось целому запасу пиковой силовой установки 6 ранга.


Цзяо, казалось, наконец-то наелся досыта. Он начал слегка похрапывать.


Видя это, Фан Пин задумался о том, чтобы сделать шаг - не для того, чтобы убить существо, конечно, не тогда, когда он не мог даже разрушить барьер, который оно воздвигло.


Он размышлял, сможет ли он убежать.


Если бы он это сделал, ему пришлось бы несладко, если бы существо погналось за ним, но он не мог оставаться здесь и быть источником пищи навечно.


За несколько часов он потратил десять миллионов очков Жизни, заработанных с таким трудом. При таких темпах он разорится через несколько дней.


Фан Пин осторожно передвигал ноги. Он успел сделать всего несколько шагов, когда Цзяо перестал храпеть.


Сердце Фан Пина бешено заколотилось в груди, и он быстро начал сгущать свою жизненную силу. Цзяо проглотил ее и продолжал смотреть на него.


Фан Пин был беспомощен.

 Все, что он мог сделать, это продолжать конденсировать свою жизненную силу и забить это бесстыжее существо до смерти!


Дав Цзяо покормиться некоторое время, Фан Пин осторожно сказал: "Я приведу сюда силовое существо, чтобы накормить тебя. У меня мало жизненной энергии и слишком слабые способности, ты не почувствуешь сытости, если будешь питаться мной..."


Он не обращал внимания на то, понял его другой или нет, жестом показывая на себя, говоря существу, что он крошечный и слабый, и что там есть тонна лучшей добычи.


Фан Пин продолжал жестикулировать, показывая, что его жизненная сила слишком мала и что он умрет, когда она полностью иссякнет. Когда ему пришлось изображать мертвеца, он подумал, что у него это неплохо получается.


"Я заманю сюда сильного человека, и ты сможешь полакомиться хорошей едой..."


Фан Пин продолжал изображать. Он даже не знал, поймет ли его этот зверь.


Закончив свое импровизированное представление, он осторожно двинулся назад.


На этот раз Цзяо не остановил его.


Фан Пин был в восторге. Зверь поверил ему!


Он понял его!


Он был так наивен!


Он должен быть очень глуп, чтобы снова прийти сюда на смерть!


Фан Пин двинулся вперед, стараясь не провоцировать зверя. Он прошел вперед около ста метров, но цзяо оставался на месте, не делая никаких движений, чтобы остановить его.


Однако когда Фан Пин оглянулся, он увидел, что цзяо нюхает воздух вокруг себя...


Лицо Фан Пина стало зеленым. 'Что он делает?


Значит ли это, что зверь запоминает мой запах?


'Если я не принесу ему силовую установку, он будет охотиться на меня?


Где я найду энергетик, чтобы стать его личным источником пищи?


Если только я не приведу сюда Большого Льва...


'Катакомбы большие, но это совсем рядом с Городом Надежды. Не могу же я вечно избегать этого места?


Смогу ли я вообще сюда прийти после того, как это высокопоставленное существо на меня нацелится?


Фан Пин побледнел. Он не был достаточно храбр, чтобы задерживаться. Отойдя на пару сотен метров, он ускорил шаг и помчался, как молния.

Золотой зверь смотрел на него с того места, где он лежал на земле, не двигаясь.


...


Фан Пин все еще чувствовал себя как во сне, даже после того, как пробежал пару минут.


'Я... выжил и выбрался из пасти высокорангового существа?'


Фан Пин некоторое время пребывал в оцепенении. В следующий момент он начал что-то вспоминать. 'Я потратил 11 миллионов Богатства, а все мои энергетические камни исчезли!'


'Я никак не могу отомстить за это!'


Это был первый раз, когда Фан Пин увидел нечеловеческое существо более высокого ранга, и вскоре он впал в приступ рассеянности. Были ли все эти нечеловеческие существа разумными?


Когда Фан Пин понял, что находится в Лесу Цзяо - в самой его глубине, так как там было само Цзяо, - его разум прояснился. Он понял, что ему нужно идти в противоположном направлении, чтобы выйти из этого места.


С ясным чувством направления Фан Пин собрал все свои силы и выбрался с поляны, которая находилась в сотне ли в глубине леса. Менее чем через час он заметил, что деревья становятся все более редкими.


"Скоро я выберусь отсюда!"


настроение Фан Пина поднялось!


Последние два дня были настолько травмирующими, что он просто хотел поскорее вернуться в Город Надежды!


Как только он собрался выйти из Леса, выражение лица Фан Пина снова испортилось. 'Какого черта я сделал, чтобы заслужить это?'


Отряд вооруженных мастеров боевых искусств как раз проходил мимо леса.


Когда они заметили Фан Пина, один из них быстрыми шагами направился к нему. Фан Пин был в ужасе: этот человек был по меньшей мере пиком 5 ранга!


Конечно, он определил ранг этого человека по концентрации энергетических частиц вокруг него.


Естественно, Фан Пин не посмел задерживаться. Он сразу же развернулся и побежал в противоположном направлении!


Он не осмелился выйти из леса. Там были десятки мастеров боевых искусств, и он не знал, находится ли он где-то рядом с выходом из Города Небесных Врат.


...

Фан Пин рванул с места с безрассудством, доведя скорость до предела своих возможностей.


Несмотря на это, преследовавший его мастер боевых искусств 5-го пикового ранга был намного быстрее. Он бы уже давно догнал Фан Пина, если бы не деревья, преграждавшие ему путь.


"Черт, может, мне вернуться туда?"


Фан Пин колебался меньше секунды, прежде чем принял решение. Он вернется туда, где был Цзяо!


'Я принесу тебе толстяка!'


Фан Пин считал цзяо ленивым существом, которое отказывалось выходить на охоту, предпочитая, чтобы ему приносили еду.


'Если это так, то я пойду поищу для тебя еду!'


Боевой мастер 5-го пикового ранга, стоявший за Фан Пином, немного замешкался, увидев, как его соперник убегает вглубь леса.


Почувствовав, что тот замедлился, Фан Пин обернулся с издевательским выражением лица и крикнул: "Наягукали!


"Поймай меня и посмотри, сможешь ли ты избить меня до смерти!"


Фан Пин должен был признать, что эта испытанная стратегия сработала довольно хорошо.


Длинноволосый мастер боевых искусств 5 ранга нахмурил брови. Казалось, он понял, о чем говорит Фан Пин, когда увидел его издевательский взгляд - Фан Пин насмехался над ним, осмеливаясь пытаться преследовать его.


Не раздумывая, мастер боевых искусств понесся на Фан Пина, как смазанная молния.


Фан Пин рвался вперед, подпитывая себя все новыми и новыми вспышками жизненной энергии. Раны на его теле снова открылись, а рубашка уже давно окрасилась в красный цвет.


Через полчаса, благодаря яростным вспышкам жизненной энергии, Фан Пин смог вернуться туда, где впервые столкнулся с Цзяо.


Все это время его преследовал боевой мастер 5 ранга - возможно, он не почувствовал ауру сильного человека в этом месте.


При нормальных обстоятельствах, если бы другой представитель власти ворвался на территорию, он бы заявил о своих притязаниях.


Однако этот Цзяо мог быть просто очень ленивым. Он не передавал свою ауру независимо от того, кто вторгся, будь то Хуан Цзин или кто-то другой.

Мастер боевых искусств 5 ранга, возможно, не был бы столь беспечен, если бы знал, что здесь обитает цзяо. Однако, даже если бы он знал, он не смог бы почувствовать его присутствие, так как Цзяо не передавал свою ауру - он мог просто предположить, что Цзяо вышел на охоту за пищей.


...


Золотой зверь открыл глаза при появлении Фан Пина.


Фан Пин неистово указал ему за спину. "Я принес для тебя огромный обед!"


Цзяо, казалось, почувствовал чужую ауру, так как его внимание больше не было приковано к Фан Пину. Когда боевой мастер 5 ранга ворвался на поляну, его шаги внезапно подкосились, и он упал на землю под невидимым давлением!


Выражение лица Фан Пина пошатнулось, но он был также любопытен. 'Ты не столкнул меня вниз, когда я кончил в первый раз'.


'Я... слишком слаб? Настолько слаб, что не стою этого?


Уголки рта Фан Пина дернулись, когда он осознал это.


Когда он увидел, как мастер боевых искусств Катакомб пытается освободиться, обильно потея под сильным давлением, Фан Пин вдруг понял, почему Старик Ли и остальные мечтали стать гроссмейстерами.


Боевой мастер 5-го пикового ранга был довольно силен, но сейчас, когда он находился против Цзяо, он был совершенно беспомощен и не мог сдвинуться ни на дюйм, даже будучи скованным.


На его лице отразился ужас и шок, когда он осознал, что с ним происходит.


Почему вторгшийся мастер боевых искусств из страны "Сиван" остался невредим?


Фан Пин не обратил на него внимания; он не знал, что хотел сделать Цзяо. Он не мог общаться с мастером Катакомб, поэтому не мог показать тому, что нужно делать, да и не стал бы, если бы мог.


Однако Цзяо не стал демонстрировать свое намерение, как раньше, а повернулся и посмотрел на Фан Пина.


Уголки рта Фан Пина сжались. Ему ничего не оставалось, как снова сгустить свою Силу; Цзяо проглотил ее, а затем снова повернулся к мастеру боевых искусств Катакомб.

Другой уже понял, чего хочет это существо.


Одарив Фан Пина ядовитым взглядом, тот сгустил свою Силу, отделил ее от ладони и послал сгусток в сторону Цзяо - разумные существа всегда были раздражающе умны перед лицом опасности. Видя, что у цзяо появился новый источник пищи, Фан Пин жестом указал на тропинку, ведущую к окраине, как бы говоря: "Я пойду, чтобы привести к вам еще немного добычи".


Цзяо не обратил на него никакого внимания, что очень обрадовало Фан Пина. Он осторожно двинулся в путь.


...


Когда он достиг окраины леса, выражение лица Фан Пина быстро изменилось.


Армия!


Он увидел, что за пределами леса движется целая армия!


Как такое может быть?


Если это был Лес Цзяо, то он не пересекался с путями обеих армий, идущих на битву, так как находился недалеко от северо-востока...


'Почему это произошло?


'Более сильные мастера боевых искусств могут вести разведку, передвигаясь по воздуху. Гроссмейстер будет более эффективен, чем обычный разведчик... если пойти в обход, чтобы напасть тайком, многого не добьешься, верно?


Фан Пин внимательно разглядывал солдат из своего укрытия в лесу.


Он не совсем понимал, чего хотят добиться эти солдаты, идя в обход.


'Может быть, более длинный путь будет более эффективным?'


Однако вскоре Фан Пину пришлось бежать: в лес вошли вражеские разведчики.


У Фан Пина разболелась голова, когда он направился обратно в глубь леса. Что ему теперь делать?


За пределами леса стояла целая армия, а внутри леса его поджидало гигантское чудовище. Хотя цзяо и не съел его, он мог решиться на это, если бы он ему разонравился.


"Сбежать с другого направления?"


Фан Пин некоторое время стоял в нерешительности. Он нашел путь к отступлению. Если он изменит направление, то может снова заблудиться.


"Что же мне делать?"


Теперь перед Фан Пином стояла серьезная дилемма. С огромной армией за пределами леса этот путь был нежизнеспособен.

 В их рядах могли быть высококлассные мастера боевых искусств; если бы он вышел и его заметили, он бы действительно погиб.


'Если я не могу идти этим путем, я просто изменю направление. Лес Цзяо довольно большой, но... если его можно назвать маленьким, то пара сотен ли - не такая уж большая территория".


К тому времени, как Фан Пин пришел к такому выводу, он уже успел углубиться в лес. Если бы он проходил мимо Цзяо, то просто сказал бы доверчивому существу, что идет искать для него еду.


...


Через час или около того Фан Пин снова пришел на поляну Цзяо.


Едва он ступил на нее, как услышал отчаянный, злобный вопль.


Инстинктивно повернувшись, он увидел прежнего мастера боевых искусств 5 ранга. Теперь он был настолько худ, что не напоминал ничего человеческого. Цзяо все еще высасывал из него жизненную силу, хотя Фан Пин чувствовал, что его энергетические частицы уже настолько слабы, что практически невидимы.


В мгновение ока мастер боевых искусств Катакомб 5 ранга превратился в кожу и кости. Он рухнул на пол, лишенный каких-либо признаков жизни.


Фан Пин замер!


"Это... это то, что происходит, когда жизненная сила полностью высасывается?"


Очень рано Фан Пин услышал, как Лу Фенгру говорил об этом. Человеческое тело нуждается в определенном количестве жизненной силы, чтобы выжить. Если жизненная сила полностью иссякнет, человек превратится в иссохший труп.


Все об этом знали, но Фан Пин никогда не видел, что происходит, когда тело полностью истощается.


Сегодняшний день стал для него настоящим открытием!


Мастер боевых искусств 5 ранга умер в мгновение ока!


'Он умер?


Цзяо высосал всю его жизненную силу?


Фан Пин вздрогнул. Неудивительно, что Цзяо стал беспокойным, когда его жизненная сила достигла дна; вероятно, он собирался высосать из него последние остатки жизненной силы.

К счастью, всякий раз, когда Фан Пин доходил до этой точки, взгляд Цзяо всегда пугал его, заставляя снова восполнить жизненную силу.


'Жизненная сила сильного человека 5 ранга должна быть 4000 кал и выше!


А он все еще превращен в кусок сушеного мяса!"


Фан Пин тяжело сглотнул. Неужели Цзяо уже переварил те десять тысяч кал, которыми он его накормил?


О чем он вообще думал, обращаясь с этим свирепым зверем, который высасывал из людей жизненную силу, как с тупым, бесчувственным существом?


Сердце Фан Пина не переставало колотиться в груди. Когда Цзяо перевел взгляд на него, Фан Пину ничего не оставалось, как быстро шагнуть вперед, чтобы накормить его.


Этот ублюдок действительно умел есть!


Небо еще даже не потемнело!


После того, как Фан Пин скормил ему тысячу с лишним кал жизненной силы, цзяо, казалось, насытился. Оно растянулось на земле и задремало.


Фан Пин не спешил уходить. Он подошел к боевому мастеру 5 ранга, который уже давно превратился в сморщенную шелуху трупа.


Фан Пин заметил, что Цзяо не особо заботился о трупе, поэтому он немного порылся в теле и за короткое время приобрел несколько предметов.


'Пара боксерских перчаток... они сделаны из материала класса С. Они должны стоить дорого.


'Энергетические камни исчезли. Возможно, это потому, что он рано скормил их Цзяо".


'Эй, эта пара сапог хороша. Они немного лучше, чем мои".


Фан Пин произвел несколько быстрых расчетов. Эти предметы стоили довольно дорого, по крайней мере, несколько миллионов. Однако система не добавила ему очков Богатства.


"Король Цзяо!"


тихо позвал Фан Пин. Золотой зверь открыл глаза. Фан Пин осторожно поднял перчатки, сделал ударный жест в сторону трупа и жестом указал наружу.


"Я поймаю для тебя несколько человек с помощью этой пары перчаток. Отдашь их мне?"


Цзяо окинул его оценивающим взглядом, а затем снова закрыл глаза.


Фан Пин почувствовал радость. Цзяо отдал ему перчатки!


В следующий момент Богатство Фан Пина увеличилось.

 Он потратил около 13 миллионов на корм зверю и на свой побег.


Теперь он вернул себе 6 миллионов!


Богатство Фан Пина снова составляло 88 миллионов!


"Это довольно прибыльный метод!"


Глаза Фан Пина загорелись. Он мог заманить несколько врагов к Цзяо, чтобы тот мог питаться. Хотя энергетических камней не будет, а их энергетические сердца будут разбиты из-за прожорливого аппетита Цзяо, за их оружие можно будет выручить неплохую сумму.


"Если я заманю сюда мастера боевых искусств пикового ранга 6, а он в итоге умрет, то если его оружие будет сделано из сплава класса B, разве я не заработаю кучу денег?"


Фан Пин произвел некоторые расчеты, но почти сразу же столкнулся с проблемой: до окраины леса было почти сто ли.


Если бы он наткнулся на мастера боевых искусств шестого ранга, у него не было бы возможности сбежать, так как он был бы убит мгновенно.


"Король Цзяо, что если мы пойдем и поймаем большую особь?"


позвал Фан Пин. Он подождал, пока Цзяо откроет глаза, и жестом попросил его выйти наружу.


Цзяо посмотрел на него, в его огромных глазах вспыхнуло нетерпение. Очевидно, его раздражал непрекращающийся шум, который издавал Фанг Пинг.


Сердце Фан Пина учащенно забилось. Очевидно, он сказал что-то не то.


Не решаясь больше беспокоить цзяо, Фан Пин связал перчатки, сапоги и все оружие. Затем он снял плащ и завернул все в него. Он чувствовал себя несколько беспомощным: оружия было слишком много, и оно мешало ему передвигаться.


Но самое главное, что все ценные энергетические камни исчезли.


"Что, если я оставлю это оружие здесь и заманю сюда еще несколько мастеров боевых искусств 4 и 5 ранга? Потом я заберу все с собой... разве Большой Лев не будет шокирован, когда я вернусь! Я убил столько мастеров 4 и 5 ранга, что он точно будет поражен!


"Невозможно убедить Цзяо действовать против своих собственных интересов. Я не могу никого винить, если сделаю что-то не так и меня съедят".

Фан Пин немного колебался, но его Богатство уменьшилось на огромную сумму, а за пределами Леса было много мастеров боевых искусств. Кроме того, если он не выполнит план, сколько еще ему придется ждать, пока его богатство преодолеет стомиллионный барьер?


Если раньше для достижения цели ему хватало 5 миллионов, то теперь нужно было еще 12 миллионов. Цзяо поглотил все это, так что зверь должен был компенсировать ему это, не так ли?


Сжав зубы, Фан Пин решительно сказал: "Давайте сделаем это. Я уйду, когда мое Богатство достигнет ста миллионов!"


Он уйдет, когда у него будет сто миллионов очков Богатства.


Цзяо, казалось, не ограничивал действия Фан Пина в данный момент. Если бы он сбежал после того, как заработал 100 миллионов очков Богатства, как бы лениво это ни было, Цзяо, вероятно, не стал бы его преследовать, не так ли?


...


В Катакомбах опасность была повсюду. Теперь Фан Пин понимал это. То, что он сейчас делал, было опасно, как и убийство других мастеров боевых искусств в Катакомбах.


Даже опаснее!


Большой Лев действительно знал, как обманывать людей. Что это он говорил о том, что мастеров боевых искусств среднего ранга мало? Они были повсюду!


Прошло всего мгновение, а он уже видел столько мастеров боевых искусств среднего ранга!


...


Когда Фан Пин снова прибыл на окраину леса, он все еще мог видеть небольшие военные отряды, проходящие мимо, включая несколько групп случайных мастеров.


В этот момент Фан Пин понял, что война вот-вот начнется.


"Город Надежды в самом разгаре битвы?"


"Я тоже вношу свой вклад в усилия Города Надежды, скрытно атакуя с тыла и проникая во вражеские войска, верно?"


Фан Пин считал себя героем. Сейчас он торговался с существом более высокого ранга, пытаясь спасти человечество. Кто бы осмелился сделать что-то столь опасное без большой храбрости?


Большой Лев уже говорил, что Фан Пин не внесет никакого вклада в развитие человечества.

 То, что он делал сейчас, было пощечиной старому ублюдку!


С этими добродетельными мыслями об облегчении бремени человечества Фан Пин нацелился на нескольких силовиков среднего ранга с оружием в руках, чтобы не тратить свою жизненную силу на заманивание безоружных в логово Цзяо.


Фан Пин не стал нападать на всех боевых мастеров в армии.


Он также не стремился к группам, в которых было много людей.


При выборе небольших групп он также руководствовался своим усмотрением. Если в группе был силач 6 ранга, он сразу же скрывался, не решаясь показать свою ауру.


Его целью были мастера боевых искусств 4 и 5 ранга.


Очень быстро Фан Пин выбрал себе добычу - небольшую команду из трех мастеров 4 ранга!


Когда он заманил троих в глубину леса, свет внезапно померк в небе.


Наступила темнота!


После этого Фан Пин перестал выходить из леса и затаился в ожидании.


Наступило время ужина. Когда Фан Пин продемонстрировал, как мастера боевых искусств должны питать своей жизненной силой цзяо, двое из трех поняли его, а оставшийся попытался напасть на Фан Пина. Эта несчастная душа была немедленно прижата к земле Ментальностью Цзяо и высосана досуха в мгновение ока!


Два других мастера боевых искусств были возмущены и разъярены этим зрелищем, но они могли лишь продолжать подпитывать существо жизненной силой.


Цзяо был подобен бездонной яме. Сколько бы энергии он ни потреблял, казалось, что он никогда не насытится.


Вскоре все три мастера боевых искусств 4 ранга были высосаны досуха. Перед смертью на лицах оставшихся двух было выражение безнадежности и покорности. Они думали, что выживут. Почему же боевой мастер из страны "Сиван" не был высосан досуха, как они?


Естественно, Фан Пин не мог объяснить, как его несколько раз чуть не высосали досуха, но он сумел быстро восполнить свою жизненную силу. В противном случае он был бы уже мертв.

Собрав оружие трех мужчин, Фан Пин задал Цзяо тот же вопрос, что и раньше. Зверь, как обычно, не обратил на него внимания.


Богатство Фан Пина снова возросло.


Три человека, три оружия - все это увеличило богатство Фан Пина на 10 миллионов!


После вычета очков Богатства, которые он потратил во время бега в лесу, у Фан Пина осталось 97,5 миллионов очков Богатства. До цели в 100 миллионов оставался всего один шаг.


"Я убил 6 мастеров боевых искусств 4 ранга и одного 5 ранга!" воскликнул Фан Пин. Кроме него самого, кто-либо еще из мастеров боевых искусств ранга 3 смог бы справиться с подобной задачей?


Фан Пин почувствовал прилив удовлетворения, собирая значки с погибших мастеров. С такими результатами, как эти, как кто-то может возражать?
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Когда Фан Пин понял, что находится в лесу Цзяо - в самой его глубине, так как там было само Цзяо, - его разум прояснился. Он понял, что ему нужно идти в противоположном направлении, чтобы выйти из этого места.


С ясным чувством направления Фан Пин собрал все свои силы и выбрался с поляны, которая находилась в сотне ли в глубине леса. Менее чем через час он заметил, что деревья становятся все более редкими.


"Скоро я выберусь отсюда!"


настроение Фан Пина поднялось!


Последние два дня были настолько травмирующими, что он просто хотел поскорее вернуться в Город Надежды!


Как только он собрался выйти из Леса, выражение лица Фан Пина снова испортилось. 'Какого черта я сделал, чтобы заслужить это?'


Отряд вооруженных мастеров боевых искусств как раз проходил мимо леса.


Когда они заметили Фан Пина, один из них быстрыми шагами направился к нему. Фан Пин был в ужасе: этот человек был по меньшей мере пиком 5 ранга!


Конечно, он определил ранг этого человека по концентрации энергетических частиц вокруг него.


Естественно, Фан Пин не посмел задерживаться. Он сразу же развернулся и побежал в противоположном направлении!


Он не осмелился выйти из леса. Там были десятки мастеров боевых искусств, и он не знал, находится ли он где-то рядом с выходом из Города Небесных Врат.


...


Фанг Пинг безрассудно рванул вперед, увеличив скорость до предела своих возможностей.


Несмотря на это, преследующий его боевой мастер пикового ранга 5 был намного быстрее. Он бы уже давно догнал Фан Пина, если бы не деревья, преграждающие ему путь.


"Черт, может, мне вернуться туда?"


Фан Пин колебался меньше секунды, прежде чем принял решение. Он вернется туда, где был Цзяо!


'Я принесу тебе толстяка!'


Фан Пин считал цзяо ленивым существом, которое отказывалось выходить на охоту, предпочитая, чтобы ему приносили еду.


'Если это так, я пойду поищу для тебя еду!'

Стоявший за Фан Пином боевой мастер пикового ранга 5 немного замешкался, увидев, как его соперник убегает вглубь леса.


Почувствовав, что тот замедлился, Фан Пин обернулся с издевательским выражением лица и крикнул: "Наягукали!


"Поймай меня и посмотри, сможешь ли ты избить меня до смерти!"


Фан Пин должен был признать, что эта испытанная стратегия сработала довольно хорошо.


Длинноволосый мастер боевых искусств 5 ранга нахмурил брови. Казалось, он понял, о чем говорит Фан Пин, когда увидел его дразнящий взгляд - Фан Пин издевался над ним, осмеливаясь пытаться преследовать его.


Не раздумывая, мастер боевых искусств понесся на Фан Пина, как смазанная молния.


Фан Пин рвался вперед, подпитывая себя все новыми и новыми вспышками жизненной энергии. Раны на его теле снова открылись, а рубашка уже давно окрасилась в красный цвет.


Через полчаса, благодаря яростным вспышкам жизненной энергии, Фан Пин смог вернуться туда, где впервые столкнулся с Цзяо.


Все это время его преследовал боевой мастер 5 ранга - возможно, он не почувствовал ауру сильного человека в этом месте.


При нормальных обстоятельствах, если бы другой представитель власти ворвался на территорию, он бы заявил о своих притязаниях.


Однако этот Цзяо мог быть просто очень ленивым. Он не передавал свою ауру независимо от того, кто бы ни был нарушителем, будь то Хуан Цзин или кто-то другой.


Если бы он знал, что здесь обитает Цзяо, то, возможно, не был бы так беспечен. Однако, даже если бы он знал, он не смог бы почувствовать его присутствие, так как цзяо не передавал свою ауру - он мог просто предположить, что цзяо вышел на охоту за едой.


...


Золотой зверь открыл глаза при появлении Фан Пина.


Фан Пин неистово указал ему за спину. "Я принес для тебя огромный обед!"


Цзяо, казалось, почувствовал чужую ауру, так как его внимание больше не было приковано к Фан Пину.

 Когда мастер боевых искусств 5 ранга ворвался на поляну, его шаги внезапно подкосились, и он упал на землю под действием невидимого давления!


Выражение лица Фан Пина пошатнулось, но он был также любопытен. 'Ты не столкнул меня вниз, когда я кончил в первый раз'.


'Я... слишком слаб? Настолько слаб, что не стою этого?


Уголки рта Фан Пина дернулись, когда он осознал это.


Когда он увидел, как мастер боевых искусств Катакомб пытается освободиться, обильно потея под сильным давлением, Фан Пин вдруг понял, почему Старик Ли и остальные мечтали стать гроссмейстерами.


Боевой мастер 5-го пикового ранга был довольно силен, но сейчас, когда он находился против Цзяо, он был совершенно беспомощен и не мог сдвинуться ни на дюйм, даже будучи скованным.


На его лице отразился ужас и шок, когда он осознал, что с ним происходит.


Почему вторгшийся мастер боевых искусств из страны "Сиван" остался невредим?


Фан Пин не обратил на него внимания; он не знал, что хотел сделать Цзяо. Он не мог общаться с мастером Катакомб, поэтому не мог показать тому, что нужно делать, да и не стал бы, если бы мог.


Однако Цзяо не стал демонстрировать свое намерение, как раньше, а повернулся и посмотрел на Фан Пина.


Уголки рта Фан Пина сжались. Ему ничего не оставалось, как снова сгустить свою Силу; Цзяо проглотил ее, а затем снова повернулся к мастеру боевых искусств Катакомб.


К тому времени тот уже понял, чего хочет это существо.


Одарив Фан Пина ядовитым взглядом, тот сгустил свою Силу, отделил ее от ладони и направил сгусток в сторону цзяо - разумные существа всегда были раздражающе умны перед лицом опасности. Видя, что у цзяо появился новый источник пищи, Фан Пин жестом указал на тропинку, ведущую к окраине, как бы говоря: "Я иду, чтобы привести к вам еще немного добычи".


Цзяо не обратил на него никакого внимания, что очень обрадовало Фан Пина. Он осторожно двинулся в путь.


...

Когда он достиг окраины леса, выражение лица Фан Пина быстро изменилось.


Армия!


Он увидел, что за Лесом движется целая армия!


Как такое может быть?


Если это был Лес Цзяо, то он не пересекался с путями обеих армий, идущих на битву, так как находился недалеко от северо-востока...


'Почему это произошло?


'Более сильные мастера боевых искусств могут вести разведку, передвигаясь по воздуху. Гроссмейстер будет более эффективен, чем обычный разведчик... если пойти в обход, чтобы напасть тайком, многого не добьешься, верно?


Фан Пин внимательно разглядывал солдат из своего укрытия в лесу.


Он не совсем понимал, чего хотят добиться эти солдаты, идя в обход.


'Может быть, более длинный путь будет более эффективным?'


Однако вскоре Фан Пину пришлось бежать: в лес вошли вражеские разведчики.


У Фан Пина разболелась голова, когда он направился обратно в глубь леса. Что ему теперь делать?


За пределами леса стояла целая армия, а внутри леса его поджидало гигантское чудовище. Хотя цзяо и не съел его, он мог решиться на это, если бы он ему разонравился.


"Сбежать с другого направления?"


Фан Пин некоторое время стоял в нерешительности. Он нашел путь к отступлению. Если он изменит направление, то может снова заблудиться.


"Что же мне делать?"


Теперь перед Фан Пином стояла серьезная дилемма. Этот путь не был жизнеспособным, если за пределами Леса находилась огромная армия. В их рядах могли быть высококлассные мастера боевых искусств; если он выйдет и его заметят, то он действительно погибнет.


'Если я не могу идти этим путем, я просто изменю направление. Лес Цзяо довольно большой, но... если его можно назвать маленьким, то пара сотен ли - не такая уж большая территория".


К тому времени, как Фан Пин пришел к такому выводу, он уже успел углубиться в лес. Если бы он проходил мимо Цзяо, то просто сказал бы доверчивому существу, что идет искать для него еду.


...

Через час или около того Фан Пин снова прибыл на поляну Цзяо.


Как только он ступил на поляну, он услышал отчаянный, гневный крик.


Инстинктивно обернувшись, он увидел прежнего мастера боевых искусств 5 ранга. Теперь он был настолько худым, что не напоминал ничего человеческого. Цзяо все еще высасывал из него жизненную силу, хотя Фан Пин чувствовал, что его энергетические частицы уже настолько слабы, что практически невидимы.


В мгновение ока мастер боевых искусств Катакомб 5 ранга превратился в кожу и кости. Он рухнул на пол, лишенный каких-либо признаков жизни.


Фан Пин замер!


"Это... это то, что происходит, когда жизненная сила полностью высасывается?"


Очень рано Фан Пин услышал, как Лу Фенгру говорил об этом. Человеческое тело нуждается в определенном количестве жизненной силы, чтобы выжить. Если жизненная сила полностью иссякнет, человек превратится в иссохший труп.


Все об этом знали, но Фан Пин никогда не видел, что происходит при полном истощении жизненной силы.


Сегодняшний день стал для него настоящим открытием!


Мастер боевых искусств 5 ранга умер в мгновение ока!


'Он умер?


Цзяо высосал всю его жизненную силу?


Фан Пин вздрогнул. Неудивительно, что Цзяо стал беспокойным, когда его жизненная сила достигла дна; вероятно, он собирался высосать из него последние остатки жизненной силы.


К счастью, всякий раз, когда Фан Пин доходил до этого момента, взгляд Цзяо всегда пугал его, заставляя снова восполнить жизненную силу.


'Жизненная сила сильного человека 5 ранга должна быть 4000 ккал и выше!


А он все еще превращен в кусок сушеного мяса!"


Фан Пин тяжело сглотнул. Неужели Цзяо уже переварил те десять тысяч кал, которыми он его накормил?


О чем он вообще думал, обращаясь с этим свирепым зверем, который высасывал из людей жизненную силу, как с тупым, бесчувственным существом?


Сердце Фан Пина не переставало колотиться в груди.

 Когда Цзяо перевел взгляд на него, Фан Пину ничего не оставалось, как быстро шагнуть вперед, чтобы накормить его.


Этот ублюдок действительно умел есть!


Небо еще даже не потемнело!


После того, как Фан Пин скормил ему тысячу с лишним кал жизненной силы, цзяо, казалось, насытился. Оно растянулось на земле и задремало.


Фан Пин не спешил уходить. Он подошел к боевому мастеру 5 ранга, который уже давно превратился в сморщенную шелуху трупа.


Фан Пин заметил, что Цзяо не особо заботился о трупе, поэтому он немного порылся в теле и за короткое время приобрел несколько предметов.


'Пара боксерских перчаток... они сделаны из материала класса С. Они должны стоить дорого.


'Энергетические камни исчезли. Возможно, это потому, что он рано скормил их Цзяо".


'Эй, эта пара сапог хороша. Они немного лучше, чем мои".


Фан Пин произвел несколько быстрых расчетов. Эти предметы стоили довольно дорого, по крайней мере, несколько миллионов. Однако система не добавила ему очков Богатства.


"Король Цзяо!"


тихо позвал Фан Пин. Золотой зверь открыл глаза. Фан Пин осторожно поднял перчатки, сделал ударный жест в сторону трупа и жестом указал наружу.


"Я поймаю для тебя несколько человек с помощью этой пары перчаток. Отдашь их мне?"


Цзяо окинул его оценивающим взглядом, а затем снова закрыл глаза.


Фан Пин почувствовал радость. Цзяо отдал ему перчатки!


В следующий момент богатство Фан Пина увеличилось. Он потратил около 13 миллионов на корм зверю и на свой побег.


Теперь он вернул себе 6 миллионов!


Богатство Фан Пина снова стало 88 миллионов!


"Это довольно прибыльный метод!"


Глаза Фан Пина загорелись. Он мог заманить несколько врагов к Цзяо, чтобы тот мог питаться. Хотя энергетических камней не будет, а их энергетические сердца будут разрушены из-за прожорливого аппетита Цзяо, за их оружие можно будет выручить неплохую сумму.


"Если я заманю сюда мастера боевых искусств пикового ранга 6, и он умрет, то если его оружие будет сделано из сплава класса B, разве я не заработаю много денег?"

Фан Пин произвел некоторые расчеты, но почти сразу же столкнулся с проблемой: до окраины леса было почти сто ли.


Если бы он наткнулся на мастера боевых искусств шестого ранга, у него не было бы возможности убежать, так как он был бы убит мгновенно.


"Король Цзяо, что если мы пойдем и поймаем большую особь?"


позвал Фан Пин. Он подождал, пока Цзяо откроет глаза, и жестом попросил его выйти наружу.


Цзяо посмотрел на него, в его огромных глазах вспыхнуло нетерпение. Очевидно, его раздражал непрекращающийся шум, который издавал Фанг Пинг.


Сердце Фан Пина учащенно забилось. Очевидно, он сказал что-то не то.


Не решаясь больше беспокоить цзяо, Фан Пин связал перчатки, сапоги и все оружие. Затем он снял плащ и завернул все в него. Он чувствовал себя несколько беспомощным: оружия было слишком много, и оно мешало ему передвигаться.


Но самое главное, что все ценные энергетические камни исчезли.


"Что, если я оставлю это оружие здесь и заманю сюда еще несколько мастеров боевых искусств 4 и 5 ранга? Потом я заберу все с собой... разве Большой Лев не будет шокирован, когда я вернусь! Я убил столько мастеров 4 и 5 ранга, что он точно будет поражен!


"Невозможно убедить Цзяо действовать против своих собственных интересов. Я не могу никого винить, если сделаю что-то не так и меня съедят".


Фан Пин немного колебался, но его Богатство уменьшилось на огромную величину, а за пределами Леса было много мастеров боевых искусств. Кроме того, если он не выполнит план, сколько еще ему придется ждать, пока его богатство преодолеет стомиллионный барьер?


Если раньше для достижения цели ему хватало 5 миллионов, то теперь нужно было еще 12 миллионов. Цзяо поглотил все это, так что зверь должен был компенсировать ему это, не так ли?


Сжав зубы, Фан Пин решительно сказал: "Давайте сделаем это. Я уйду, когда мое Богатство достигнет ста миллионов!"


Он уйдет, когда у него будет сто миллионов очков Богатства.

Цзяо, казалось, не ограничивал действия Фан Пина в данный момент. Если бы он сбежал после того, как заработал 100 миллионов очков Богатства, как бы лениво это ни было, Цзяо, вероятно, не стал бы его преследовать, не так ли?


...


В Катакомбах опасность была повсюду. Теперь Фан Пин понимал это. То, что он сейчас делал, было опасно, как и убийство других мастеров боевых искусств в Катакомбах.


Даже опаснее!


Большой Лев действительно знал, как обманывать людей. Что это он говорил о том, что мастеров боевых искусств среднего ранга мало? Они были повсюду!


Прошло всего мгновение, а он уже видел столько мастеров боевых искусств среднего ранга!


...


Когда Фан Пин снова прибыл на окраину леса, он все еще мог видеть небольшие военные отряды, проходящие мимо, включая несколько групп случайных мастеров.


В этот момент Фан Пин понял, что война вот-вот начнется.


"Город Надежды в самом разгаре битвы?"


"Я тоже вношу свой вклад в усилия Города Надежды, скрытно атакуя с тыла и проникая во вражеские войска, верно?"


Фан Пин считал себя героем. Сейчас он торговался с существом более высокого ранга, пытаясь спасти человечество. Кто бы осмелился сделать что-то столь опасное без большой храбрости?


Большой Лев уже говорил, что Фанг Пинг не внесет никакого вклада в развитие человечества. То, что он делал сейчас, было пощечиной старому ублюдку!


С этими добродетельными мыслями об облегчении бремени человечества, Фан Пин нацелился на нескольких силовиков среднего ранга с оружием в руках, чтобы не тратить свою жизненную силу на заманивание безоружных в логово Цзяо.


Фан Пин не стал нападать на всех боевых мастеров в армии.


Он также не стремился к группам, в которых было много людей.


При выборе небольших групп он также руководствовался своим усмотрением. Если в группе был силач 6 ранга, он сразу же скрывался, не решаясь показать свою ауру.


Его целью были мастера боевых искусств 4 и 5 ранга.

Очень быстро Фан Пин выбрал себе добычу - небольшую команду из трех мастеров боевых искусств 4 ранга!


Когда он закончил заманивать троих в глубину леса, свет внезапно померк в небе.


Наступила темнота!


После этого Фан Пин перестал выходить из леса и затаился в ожидании.


Наступило время ужина. Когда Фан Пин продемонстрировал, как мастера боевых искусств должны питать своей жизненной силой цзяо, двое из трех поняли его, а оставшийся попытался напасть на Фан Пина. Эта несчастная душа была немедленно прижата к земле Ментальностью Цзяо и высосана досуха в мгновение ока!


Два других мастера боевых искусств были возмущены и разъярены этим зрелищем, но они могли лишь продолжать подпитывать существо жизненной силой.


Цзяо был подобен бездонной яме. Сколько бы энергии он ни потреблял, казалось, что он никогда не насытится.


Вскоре все три мастера боевых искусств 4 ранга были высосаны досуха. Перед смертью на лицах оставшихся двух было выражение безнадежности и покорности. Они думали, что выживут. Почему же боевой мастер из страны "Сиван" не был высосан досуха, как они?


Естественно, Фан Пин не мог объяснить, как его несколько раз чуть не высосали досуха, но он сумел быстро восполнить свою жизненную силу. В противном случае он был бы уже мертв.


Собрав оружие троих мужчин, Фан Пин задал Цзяо тот же вопрос, что и раньше. Зверь, как обычно, не обратил на него внимания.


Богатство Фан Пина снова возросло.


Три человека, три оружия - все это увеличило богатство Фан Пина на 10 миллионов!


После вычета очков Богатства, которые он потратил во время бега в лесу, у Фан Пина осталось 97,5 миллионов очков Богатства. До цели в 100 миллионов оставался всего один шаг.


"Я убил 6 мастеров боевых искусств 4 ранга и одного 5 ранга!" воскликнул Фан Пин. Кроме него самого, кто-либо еще из мастеров боевых искусств ранга 3 смог бы справиться с подобной задачей?


Фан Пин почувствовал прилив удовлетворения, когда собрал значки с погибших мастеров.

 С такими результатами как эти, как кто-то может возражать?
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В ту ночь Фан Пин не решился бежать, боясь сбиться с пути.


Однако пребывание здесь было не из приятных.


Он был вынужден продолжать кормить цзяо всякий раз, когда оно на него нацеливалось. Потребовалось почти 3000 кал, чтобы заставить цзяо отвести взгляд.


3 миллиона его Богатства исчезли в тот же миг. Его богатство уменьшилось до 94,5 миллионов.


Когда наступило утро, Фан Пину не нужно было выходить на поиски добычи, потому что кто-то по собственной воле попал в ловушку!


Многие в последний раз видели мастера боевых искусств пикового ранга 5 в этом районе.


Его исчезновение обеспокоило многих его товарищей, и в конце концов кто-то отправился на его поиски.


Художник остановился в десяти метрах от Цзяо.


Фан Пин как раз собирался отправиться на завтрак к Цзяо. Вскоре они столкнулись.


Увидев, что Фан Пин цел и невредим, второй мужчина застыл на месте: он узнал в Фан Пине того мастера боевых искусств, которого в прошлый день жестоко преследовали их люди.


Если Фан Пин был жив, то что случилось с его другом?


Не успел он додумать свою мысль, как Фан Пин вдруг издал яростный рык. "Наягукали!"


Другой человек замер...


Фан Пинг тоже замер!


Черт, почему они всегда были ошеломлены, когда он так кричал?


'Если кто-то крикнул тебе "блядь, приди и убей меня", разве ты не должен чувствовать ярость и раздражение?'


Почему все они замирали на месте при его словах?


"Наягукали..."


снова крикнул Фан Пин, на этот раз уже менее уверенно. Другой мужчина снова уставился на Фан Пина. Он не двигался, но сделал жест, чтобы Фан Пин опустился...


Спуститься?


Фан Пин не совсем понял. Второй холодно посмотрел на Фан Пина и зашипел.


Его тон, этот жест...


"Ты просишь меня встать на колени?"


Лицо Фан Пина стало зеленым. "Что происходит?"


"Наягу..."


Фан Пин перестал кричать, чтобы огрызнуться в ответ: "К черту, если я собираюсь!".


После этого он с презрением показал врагу средний палец.


"Мм?"


Мужчина был явно ошеломлен, его выражение лица было растерянным.

 В следующий момент, не успел взгляд рассеяться с его лица, как он исчез, появившись прямо перед Фан Пином.


Потрясенный, Фан Пин обернулся и бросился бежать!


Другой не спешил пускаться в погоню. Он внимательно осматривал окрестности, и только когда почувствовал неладное, медленно пошел следом, не теряя бдительности.


Они потеряли здесь мастера боевых искусств пятого ранга.


Возможно, он угодил в ловушку, придуманную этим мастером из Земли Надежды... Или ему не повезло, и он встретил Золоторогого Царя Зверей.


Какой бы ни была причина, он должен был быть осторожен.


Ему нужно было убить мастера боевых искусств из Земли Надежды; если парню удастся сбежать обратно на свою территорию, он понесет огромный ущерб.


Фан Пин побежал дальше. Он прекратил насмешки.


Стратегия была успешной, так как первый человек не знал, что его поджидает.


Этот парень, однако, явно был здесь из-за своего друга. Если Фан Пин разозлит его, парень может подумать, что это ловушка. Поэтому Фанг Пинг бросился бежать к цели со всех ног: до нее оставалось всего десять ли.


Когда Фан Пин достиг территории Цзяо, он не замедлился и побежал прямо внутрь.


Преследующий его мастер боевых искусств точно не ожидал увидеть огромное существо, лежащее в ожидании... и полностью игнорирующее Фан Пина!


Когда мужчина приблизился к Цзяо на расстояние нескольких метров, выражение его лица резко изменилось. Он развернулся и побежал!


Пробежав всего несколько шагов, он резко остановился, его тело охватили судороги. Он мгновенно рухнул на землю.


Фан Пин вернулся на место происшествия только после всего этого. Он посмотрел на Цзяо с растерянным выражением лица. Менталитет этого парня был слишком силен! Какого он был ранга?


Ранг 7?


Ранг 7 был настолько силен?


Или он был 8 ранга?


"Оно даже не хочет двигаться и поглощает так много Жизни. Оно либо беременное, либо готовится к прорыву!"


задумчиво пробормотал про себя Фан Пин. Однако Цзяо не выглядела женщиной.

 Не спрашивайте его, как он узнал - это была его интуиция.


Если это была не женщина, то он должен быть на пороге прорыва.


"От ранга-7 к рангу-8? Или с Ранга-8 на Ранг-9?"


Что бы это ни было, Фан Пин знал, что ему точно не удастся попасть на плохую сторону этого существа.


На этот раз Фан Пину не нужно было напоминать об этом Цзяо. Он крикнул: "Эй, посмотри на меня!".


При этом Фан Пин сконденсировал часть своей жизненной силы и дал Цзяо проглотить ее.


Мракоборец побледнел. Он решил не смотреть на Фан Пина, сосредоточив свой взгляд на Цзяо. Через некоторое время он вдруг открыл рот, чтобы заговорить.


Судя по его отчаянному взгляду, он точно знал, что это за зверь.


В следующий момент, к удивлению Фан Пина, мужчина яростно зарычал, его жизненная сила резко возросла... Он решил не сражаться с цзяо, а попытался убежать!


На этот раз Фан Пин почувствовал, как вокруг него колеблется Менталитет Цзяо!


Цзяо был явно разгневан. Его Ментальность бушевала. Кости мужчины мгновенно треснули от сокрушительного давления, кровь хлынула из его тела.


Даже Фан Пин почувствовал давление. Он быстро отвел взгляд от Цзяо.


Все-таки зверь есть зверь.


Цзяо быстро использовал свою ментальность, чтобы переместить человека рядом с ним. Он не заставлял человека кормить его; он широко раскрыл пасть, чтобы поглотить жизненную силу человека прямо из источника!


Фан Пин наблюдал за происходящим. Он вдруг понял, почему цзяо не убил его при первой встрече.


Если Цзяо поглощало жизненную силу человека насильно, то терялось очень много энергии. Этот человек был сильным 5 ранга, но Фан Пин почувствовал, что Цзяо поглотил лишь около 2000 ккал его жизненной силы.


"По крайней мере, половина из них потрачена впустую!"


Фан Пин содрогнулся. Цзяо оставили его в живых не потому, что он был особенно красив, а потому, что это был самый эффективный способ питания Жизненной Силой.


"Оно такое коварное!


"Оно определенно разумно!"


После того как жизненная сила мужчины была выпита, из его одежды вылетела матерчатая сумка и была разорвана в клочья маленьким фрагментом Ментальности.

 Прежде чем энергетические камни внутри него смогли упасть на землю, они были поглощены Цзяо.


"Он определенно скоро достигнет уровня!"


За два дня, проведенных здесь, Фан Пин не видел, чтобы оно сдвинулось хоть на дюйм; оно полагалось на свою Ментальность и делало все, что хотело. Вероятность того, что он скоро достигнет прорыва, была высока.


"Здесь недалеко от Города Надежды... Если оно сейчас поднимется вровень... Повлияет ли это на людей?"


Фанг Пинг отказался от попытки приручить этого огромного зверя - он был слишком хитер и коварен, чтобы даже пытаться.


Возможно, он позволил Фан Пину заманить других людей, потому что был слишком слаб.


Возможно, оно даже знало, что он из Города Надежды, а не из Катакомб.


В Катакомбах люди держали оборону. Они не стали бы специально злить зверей, в отличие от жителей Катакомб.


"Он очень умный!"


Фан Пин не перестал двигаться, даже когда пришел к такому выводу. Он подошел к мертвому мастеру. Тщательно обыскивать его не было необходимости: чандао лежал рядом с ним, а одежда превратилась в клочья ткани. Больше на нем явно ничего не было.


Фан Пин взял чандао в руки и спросил, как и раньше: "Царь Цзяо, отдашь ли ты мне это?".


Цзяо не подавал никаких признаков того, что он что-то слышал. Он продолжал смотреть на него.


Фан Пин проклинал его, но мог только продолжать конденсировать свою жизненную силу, чтобы кормить зверя. Он хотел поскорее уйти, но зверь был ненасытен. Он был просто обжорой. Если бы Фан Пин не смог привлечь других людей или восполнить свою собственную жизненную силу, он был бы сожран в мгновение ока.


После прерывистого питания в 2000 калорий Цзяо наконец закрыл глаза.


Богатство Фан Пина, упавшее до 92 миллионов, внезапно подскочило до 100 миллионов!


Чангдао мастера боевых искусств 5 ранга был сделан из материала класса С. Его тяжелый вес означал, что он приносил более 10 миллионов очков Богатства.


"Он превысил 100 миллионов!"


Фан Пин ликовал. Наконец-то!

В последнее время его Богатство так сильно колебалось, что он почти потерял надежду.


Наконец, после того, как он прибыл в Катакомбы на... Сколько дней прошло?


Он пробыл здесь шесть дней!


Да, через шесть дней после прибытия в Катакомбы, он наконец-то достиг 100 миллионов своего Богатства!


Статистика в его поле зрения мгновенно потемнела.


Фан Пин не был шокирован. Он был в восторге. Как и ожидалось, должно было произойти обновление системы.


Последние два раза все было точно так же.


Оставалось только немного подождать.


В ожидании Фан Пин начал собирать свои вещи.


Всего было девять единиц оружия.


Среди них был меч, которым он зарубил мага 3 ранга, чандао, копье, лук и стрелы - все они достались ему от людей, которых он убил.


Боксерские перчатки, которые использовал боец 5 ранга, оставшиеся от трех боевых мастеров 4 ранга, сабля и два меча, и один чангдао, оставшийся от сегодняшней жертвы.


Катакомбные мастера предпочитали сабли и мечи, как и человеческие мастера.


По подсчетам Фан Пина, это оружие принесло ему около 40 миллионов Богатства.


Включая энергетические камни, Клык Пин заработал около 57 миллионов богатства.


Добавив это к первоначальным 80 миллионам...


Он потратил около 30 миллионов на убийство трех мастеров 4 ранга и кормление Цзяо.


Тем не менее, его богатство увеличилось. Оружие принесет ему еще больше богатства, если он сможет продать его по цене выше 40 миллионов юаней.


"Я убил одного мастера 3 ранга, 4 ранга 4 и 2 ранга 5... Прибыль оказалась меньше, чем ожидалось".


Фан Пин покачал головой. Убив столько мастеров, он получил всего несколько единиц оружия.


При нормальных обстоятельствах недавний подвиг Фан Пина мог совершить только боевой мастер 6 ранга. Но, как правило, мастера боевых искусств 6-го ранга приманивали других противников 6-го ранга, когда те появлялись.

То, что сделал Фан Пин, мог бы сделать мастер боевых искусств 6 ранга, если бы он пошел на такой огромный риск и удача была на его стороне.


При всем этом, все, что они могли заработать, это несколько единиц оружия. После вычета расходов... они могли вообще ничего не заработать.


"Я убил так много мастеров боевых искусств... Я даже не могу в это поверить!"


Фан Пин был несколько поражен своими достижениями. Убийство мастером 3 ранга мастера боевых искусств 4 ранга не было чем-то неслыханным. Но чтобы боец 3 ранга убил бойца 5 ранга?


Видел ли кто-нибудь такое раньше?


Цинь Фэнцину удалось вырваться из лап мастера 5 ранга. Об этом побеге было сообщено широким массам, и все это было использовано по назначению. Это даже помогло ему попасть в десятку лучших в рейтинге ранга 3. Убийство Фан Пином мастеров боевых искусств пятого ранга, причем двух из них, должно было легко обеспечить ему первое место в рейтинге, верно?


"На этот раз я действительно совершил нечто необычное! Я, наверное, потрясу весь Город Надежды!


"Нет, весь мир! Мастер боевых искусств 3 ранга убил мастера боевых искусств 5 ранга, причем сразу двоих!"


Фан Пин некоторое время грелся в экстазе. Затем его глаза загорелись - обновление системы было завершено.


...


Богатство: 102000000


Энергия: 999cal (999cal+)


Ментальность: 539 Гц (539 Гц+)


Отточенные кости: 177 костей (90%+), 29 костей (30%+)


На первый взгляд не было никаких изменений.


Однако блеск в глазах Фан Пинга был жутко ярким!


Что это был за знак "+"?


"Наконец-то, это здесь после долгих лет ожидания!"


"Шанс развить ртутьподобный костный мозг!"


"Нет, мой череп тоже может это получить?"


"Теперь я могу увеличить свою жизненную силу и умственные способности! Но я и раньше мог это делать, разница лишь в том, что теперь знак "плюс" стал чётким".


"Оттачивание черепа, утолщение костного мозга и способность усиливать мой Менталитет!"


В голове Фан Пина внезапно всплыло слово - Грандмастер!


Означало ли это, что он сможет стать им, если успешно выполнит все три условия?


"Нет..."


Фан Пинг внезапно наморщил лоб!

"У меня нет возможности оттачивать свои внутренние органы через систему... Что мне делать, когда я нахожусь в средних рангах?".


Если он не может ускорить оттачивание своих внутренних органов, неужели у него нет другого выбора, кроме как делать это утомительным способом в средних рангах?


Кроме того, следующее повышение ранга, вероятно, произойдет, когда у него будет 1 миллиард Богатства. Где он сможет заработать столько?


"Я в глубоком дерьме!"


Фан Пин резко осознал, что после перехода на 4 ранг у него будут большие проблемы.


"Кроме того, тщательная отточка костного мозга будет стоить очень дорого, не так ли?"


Фан Пин решил попробовать, мысленно произнеся команду.


В следующее мгновение статистика изменилась.


Богатство: 101900000


Жизнеспособность: 999cal (999cal+)


Ментальность: 539 Гц (539 Гц+)


Отточенные кости: 1 кость (91%+), 176 костей (90%+), 29 костей (30%+)


"Я знал, что это будет не дешево!"


Оттачивание одного дополнительного процента одной кости отняло сто тысяч от его Богатства.


Это означало, что полное оттачивание одной кости обойдется ему в миллион очков Богатства. Для оттачивания 177 костей потребуется... сто семьдесят миллионов!


"Мне придется потратить почти двести миллионов очков Богатства только на то, чтобы сделать кости конечностей и туловища нефритовыми... Забудьте о черепе. Это точно будет дорого. Я не могу себе этого позволить".


Фан Пин подсчитал расходы и пробормотал: "Но я могу себе это позволить, если отточу только часть своего тела. Например, конечности.


126 костей в моих конечностях будет достаточно, чтобы объяснить мои расточительные таланты".


"Что означает сто двадцать шесть миллионов. Это не такое уж большое число по сравнению с тем, что я имею сейчас".


Фан Пин несколько расслабился. К счастью, ему не нужны были миллиарды, чтобы достичь этой цели; иначе он не смог бы сделать этого в этой жизни.


Если бы мастеру боевых искусств низшего ранга предоставили возможность получить Нефритовый костный мозг за двести миллионов юаней, он бы несомненно согласился.


Но это была не такая уж большая цена.

После завершения модернизации системы Фан Пин собрал свое оружие и посмотрел на Цзяо, лицо которого растянулось в ухмылке. "Король Цзяо, я продолжу ловить добычу для тебя. Отдыхай хорошо".


Фан Пин встал и повернулся, чтобы уйти.


В этот момент Цзяо внезапно открыл глаза и посмотрел на оружие в руках Фан Пина.


Сердце Фан Пина учащенно забилось. Может быть, оно знало, что он хочет убежать?


"Король Цзяо, я должен разобраться с этим оружием, иначе моей жизненной силы не хватит..."


Фан Пин сгустил свою жизненную силу и позволил ей быстро рассеяться, пока он говорил. Затем он указал на оружие и повторил тот же жест со своей Жизненной Силой, но в этот раз он заставил Жизненную Силу задержаться на его руке подольше.


Цзяо, казалось, задумался, как будто понял серию жестов.


Через некоторое время Цзяо закрыл глаза.


Фан Пин не смел даже дышать, он ушел, ступая легкими шагами.


Немного подумав, он вдруг повернул назад, решив не идти тем же путем, что и раньше. Там его ждала огромная армия.


Если ему не изменяла память, выход из Леса Цзяо был связан с Городом Надежды и Городом Небесных Врат. Другой выход находился рядом с Городом Восточного Подсолнуха.


Этот город, также являвшийся крупным опорным пунктом, находился к северо-востоку от Города Надежды.


Однако этот город не часто вступал в столкновения с людьми. Некоторые из случайных мастеров боевых искусств, с которыми сталкивались люди, были родом оттуда.


Однако они не встречали никаких армий из этого города.


Фан Пин обдумывал варианты. Возможно, его не заметят, если он будет осторожнее, когда он пойдет в обход. Сторона, где находился Город Небесных Врат, была более опасной, так как солдаты были повсюду.


'Всего лишь еще пара сотен ли...'


подумал Фан Пин. Это займет всего несколько часов, если он приложит все свои силы.


...


Более чем через час Фан Пин был уже на окраине.


Он добрался до выхода из Восточного Города Подсолнухов!


Фан Пин внимательно осмотрелся и никого не обнаружил, что очень обрадовало его.

Он сиял от радости, когда выходил из леса, но потом его лицо резко осунулось.


"Мельница окрасилась в красный цвет!!!"


Фан Пин застыл. Где он был?


Неужели Восточный Подсолнечный Город тоже воевал с людьми?


Но... Он не слышал об этом. Кроме того, не может быть, чтобы земля за такое короткое время была настолько залита кровью, что стала красной, не так ли?


В следующий момент Фан Пин достал из кармана несколько жетонов.


Он поспешно перевернул их на обратную сторону. Там были гербы городов.


"Подсолнухи!"


В его руке был значок мастера боевых искусств 5 ранга. На его обратной стороне был отпечаток растения, похожего на подсолнух - одноименного города Восточного Подсолнуха.


"Если это так... Путь, по которому я шел в прошлый раз, привел в Восточный Город Подсолнухов?"


Внезапно на все его вопросы нашлись ответы!


Ему показалось странным, что армия Города Небесных Врат пошла в такой ненужный обход, но теперь он понял... Это была армия Города Восточных Подсолнухов. Этот город тоже собирался воевать!


"Неужели два города объединили свои силы?"


Лицо Фан Пина опустилось от ужаса!


Людям и так приходилось нелегко в битве с Городом Небесных Врат. Теперь к ним добавился еще один город...


"Я случайно вышел к Восточному Городу Подсолнухов... Город развернул свою армию еще вчера. С такой большой армией они не будут слишком быстрыми. От выхода из Восточного Города Подсолнухов до Города Надежды около 500 ли, если не проходить через Лес Цзяо... Им понадобится три дня, чтобы добраться, по крайней мере, даже если они лучшие солдаты, так как они должны учитывать существование средних солдат.


"Сегодня второй день..."


Фан Пин остановился на месте при этой мысли. Это означало серьезные неприятности!


Он должен был вернуться и передать сообщение как можно скорее!


Пробежав некоторое время... Фан Пин остановился, сомневаясь в себе.


"Я думал, что направляюсь в Город Небесных Врат, но попал в Восточный Город Подсолнухов. Теперь направление, в котором я думаю, ведет к Городу Надежды... Это ведь не приведет к Городу Небесных Врат?"


Выражение лица Фан Пина менялось и менялось. Он начал прощупывать энергетические частицы.

За пределами Леса Цзяо, на юге было наименьшее скопление частиц. Если он снова ошибется, то может умереть в Городе Небесных Врат!


"В этом направлении он слабее..."


заключил Фан Пин, окинув взглядом воздух на километр вокруг себя. Затем он бросился в ту сторону, где энергия была слабее всего. Если он не попадет в Город Надежды в этот раз, то ему придется отказаться от возможности вернуться назад.
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Тем временем.


Город Надежды.


Танг Фанг вернулся, измученный. Поймав взгляд Хуан Цзина, он слегка покачал головой.


"Я не смог найти его... Более того, за пределами Города Надежды была установлена блокада..."


Танг Фенг нахмурился и сказал: "Когда я вышел из Леса Цзяо, войска Города Небесных Врат уже перенесли блокаду к границам Мельницы и перекрыли линию фронта..."


В прошлом обе стороны часто воевали друг с другом. Однако войны в Катакомбах то появлялись, то исчезали, и, как правило, их начинали армии.


На этот раз Город Небесных Врат позволил своим армиям навести порядок на своем пути и даже провел фронтальную блокаду.


Это немного обеспокоило Танг Фэна.


Когда он вышел из Леса Цзяо, его почти осадили. Его преследовали несколько мастеров 6 ранга из Города Небесных Врат. Он даже почувствовал присутствие высокопоставленного силача.


Хуан Цзин нахмурил брови. "Это немного странно. Раньше высокопоставленные силовые структуры противников не появлялись до самого конца. Но в этот раз они появились довольно рано и заставили нас отступить в Город Надежды".


Подумав об этом, он понял, что больше не сможет присматривать за Фан Пином. По сравнению с Городом Надежды, Фан Пин был ничтожен.


В этот момент, когда вот-вот должна была начаться война, он не мог позволить Танг Фенгу продолжать поиски. Если бы силач 6 ранга был убит в бою, то даже поиски Фан Пина не смогли бы исправить ситуацию.


"Давайте сначала найдем Сю Мофу".


Хуан Цзин без промедления сопроводил Танг Фэна в военный лагерь.


...


В военном лагере.


Услышав слова Тан Фэна, Сю Мофу кивнул и сказал: "Это происходит не только на севере. Кроме юга, все остальные части были заблокированы силовым центром. Я подозреваю... что они просто хотят покончить со всем одним стремительным нападением!"


Хуан Цзин нахмурился и спросил: "Мы уже долгое время находимся в состоянии войны. А теперь Город Небесных Врат думает, что сможет завоевать Город Надежды?"


"Я только предполагаю..." Сюй Мофу потер лоб.

 "Военный департамент уже издал приказ о призыве. Некоторые из сильных мира сего Магического Города прибудут сюда для подкрепления очень скоро. Кроме того, я уже послал кое-кого прорваться через линию обороны и разведать обстановку... но гроссмейстерам сейчас нельзя выходить, чтобы мы не попали в ловушку и не были осаждены". Даже для мастера боевых искусств среднего ранга очень сложно прорваться через линию обороны".


Сюй Мофу мягко сказал: "Ситуация тяжелая, и мы должны планировать на худшее. В настоящее время в Городе Надежды есть пять 5 Грандмастеров. Скоро прибудут еще несколько грандмастеров, чтобы обеспечить подкрепление. Если они не придут с нами в полном составе, пусть даже не смеют думать, что смогут завоевать Город Надежды!"


Хуан Цзин испустил тихий вздох облегчения. "Нам нужно увеличить наше подкрепление, 4 высокопоставленных воина уже появились раньше. По моим прогнозам, даже если они не пойдут на все, они все равно могут послать 10 человек или около того."


"Да. Вице-канцлер Ву из MCMAU тоже скоро приведет сюда свою команду..."


Хуан Цзин кивнул. Вице-канцлер Ву был 8 ранга, с алмазным состоянием тела (TN: прямо переводится как золотое состояние тела, но алмаз используется здесь как другой термин, так как слово переводится как алмазное состояние, которое представляет собой неразрушимость человека. Другим словом, воплощающим значение этого термина, является ваджра - оружие, используемое в качестве ритуального предмета и символизирующее одновременно свойства алмаза (неразрушимость) и молнии (непреодолимая сила); санскритское слово имеет оба эти значения.) силового центра. Для старого вице-канцлера было правильным решением не выходить на бой. Поскольку вице-канцлер Ву привел подкрепление, была большая гарантия их безопасности.


Из 14 высокоранговых жителей Города Небесных Врат, кроме градоначальника, который только что вошел в 9 ранг, было только 3 человека в 8 ранге, в состоянии алмазного тела.


В Городе Надежды в настоящее время находился один человек 8 ранга, обладающий силой Алмазного Тела.

 Когда прибудет вице-канцлер Ву, будет еще два человека 8 ранга. Даже если другая сторона пошлет всех своих высокоранговых, они все равно смогут удержать оборону некоторое время и дождаться прибытия подкрепления.


Хуан Цзин неожиданно спросил: "Если команду возглавит вице-канцлер Ву, то Лу Фэн-ру придет?".


Естественно, Сюй Мофу знал, кто такой Лу Фэн-ру. Он покачал головой и сказал: "Я не уверен, но сомневаюсь, что она придет. Учитель Лу и вице-канцлер Ву не в лучших отношениях...".


"Это правда."


Хуан Цзин облегченно вздохнул. Если бы Лу Фэн-ру пришла сейчас, он бы не знал, как с ней объясниться.


Из 97 студентов 96 были ранены, и никто не погиб. В конце концов, они отступили только через несколько дней.


Единственным человеком, который остался позади, был Фан Пин... ему будет трудно объяснить.


После смерти дочери Лу Фэн-ру стала довольно экстремальной. Раньше она даже подозревала их в том, что они стали причиной смерти ее учеников.


Если бы она пришла сейчас, он не смог бы ее переубедить. Это привело бы лишь к еще большим неприятностям.


Как раз когда несколько человек разговаривали, вошел связист и доложил: "Генерал, прибыло подкрепление из Университета боевых искусств Волшебного города!"


"Тогда я пойду поприветствую их. Дин Хуанг, Бешеный Лев, пойдемте вместе?"


"Конечно".


Хуан Цзин слегка кивнул. У Куйшань был здесь, и ему тоже было о чем с ним поговорить.


Когда они втроем подошли к входу в катакомбы, то услышали, как кто-то презрительно сказал: "Что случилось? Ты больше не можешь идти или просто ждешь, пока тебя кто-нибудь подберет? Ты не знаком с Катакомбами? Или ты просто изображаешь из себя гроссмейстера?"


Лицо Хуан Цзина опустилось. Он махнул рукой в сторону Танг Фенга, жестом показывая, чтобы тот пока спрятался. Танг Фенг не сказал ни слова и не ушел. Он просто стоял там, не двигаясь.

Хуан Цзин потер лоб и прошептал Сю Мофу: "Не вспоминай потом об инциденте с Фан Пином".


Сюй Мофу выглядел озадаченным.


"Ее ученик".


"О!"


Сюй Мофу издал вздох понимания. Эта информация была для него новой. В последние несколько лет он редко выходил из Катакомб.


Однако воздушность Сюй Мофу быстро исчезла. Его глаза расширились. "Она?"


"Да".


"Ребята!


В этот момент Сюй Мофу, который мог сохранять спокойствие даже перед лицом надвигающейся войны с Городом Небесных Врат, почувствовал себя оленем, попавшим в свет фар. Его горло сжалось, и он прошептал: "Почему ты не сказал этого раньше? Я должен найти Военный департамент!"


'Ты шутишь? Из всех этих новичков из MCMAU, ты просто обязан был потерять ученика сумасшедшей? Если это не издевательство надо мной, то я не знаю, что это. Даже потерять еще нескольких студентов было бы лучше, чем потерять только его! Как мне ей это объяснить? Эта сумасшедшая Лу Фенгру могла не говорить об этом вслух, но каждый раз, когда умирал ее ученик, она спускалась в Катакомбы. Будь то месть или расследование, она просто не очень доверяла тем, кто находился в Катакомбах. Им удалось замять прошлые инциденты... но теперь ее ученик должен был быть единственным, кого вы потеряли? И это произошло прямо под носом у Грандмастера 6 ранга!


Сюй Мофу почувствовал, что ему нужно принять несколько таблеток, чтобы успокоиться.


Несколько человек зашептались. Из небольшого домика для сплава в проходе первым вышел Лу Фэн-ру, за ним последовали У Куйшань и остальные.


Увидев Хуан Цзина, Лу Фэнгру кивнул, посмотрел на Сюй Мофу и спросил: "Большая голова Сюй, как дела?".


Сюй Мофу слегка кашлянул и нацепил на лицо улыбку. "Все еще в стадии подготовки. Пока что мы провели лишь небольшую разведку".


"Если вы хотите, чтобы я что-то сказал, пусть командир Ли, министр Чжан, Хранитель Шэнь и Хранитель Чэнь сначала соберутся вместе и уничтожат город Небесных Врат. Тогда мы поговорим!

 Если вы продолжите придерживаться этой тактики "заправки битвы", (TN: Это метод эвристической атаки, который является исчерпывающим и недостаточным для утверждения победы. Как правило, относится к методу использования небольших подразделений для атаки по одному, как заправка масляной лампы), когда это когда-нибудь закончится? Вы все каждый раз ведете себя так беспокойно, но мы ведь тоже не можем их победить!"


Сюй Мофу горько улыбнулся. У Куйшань почувствовал, как у него запульсировала голова, и сказал: "Правительство и военное ведомство должны кое-что учесть..."


Лу Фэн-жу усмехнулся. "Обдумать? А что еще нужно учитывать? Если бы это зависело от меня, я бы сказал, что мы покажем им, на что мы способны. После того, как мы полностью сравняем город с землей, ни один город в Катакомбах не осмелится выступить против нас. Если они не боятся смерти, то почему мы должны бояться? Если мы будем только сидеть и размышлять, то это будет лишь вопросом времени, когда 3 входа в Катакомбы превратятся в 22..."


"Фенгру!" Куйшан нахмурился. "Ты слишком радикален. Разве ты не помнишь, чем закончилась первая Война Столиц? Половина наших Грандмастеров погибла. Катакомбы сильнее нас, гроссмейстерам сложнее оказаться на нашей стороне..."


"Что за шутки. Хотя многие люди погибли, эта война привела к созданию первого человеческого города в Катакомбах и сделала Столицу сильнее, чем когда-либо. В отличие от Волшебного города, который мы имеем здесь, и этого большого старого Города Надежды. Неужели они думают, что он может стать землей надежды?"


У Куйшань молчал, бессмысленно было пытаться с ней разговаривать. Стоило ли обменивать жизни десятков Великих Мастеров на первый большой человеческий город в Катакомбах?


Боевая мощь людей всегда была слабее, чем в Катакомбах. Так много их погибло, а другие места были почти завоеваны. По мнению У Куйшаня, оно того не стоило.


С тех пор количество человеческих радикалов резко сократилось. Раньше все чаще говорили о подавлении Катакомб.


Лу Фэн-ру проигнорировал его и посмотрел на Танг Фэна.

 "Лев Танг, где сейчас находятся ученики?"


"В новом районе".


"Я отправлюсь туда первым, так что не беспокойте меня, если нет ничего важного. Вы, ребята, проводите свою встречу, мне не интересно слушать!"


Не говоря больше ни слова, Лу Фэн-ру быстро ушел.


"Простите, не принимайте это на свой счет..." У Куйшань извинился от ее имени. Сюй Мофу улыбнулся, не обращая внимания.


Хуан Цзин посмотрел на Лу Фэн-ру и подождал, пока она пойдет дальше. С легкой головной болью он сказал: "Вице-канцлер Ву, вам придется встретиться с ней позже...".


"Хм?"


"Фан Пин потерялась".


"..."


У Куйшань был ошеломлен на мгновение, затем спокойно ответил: "Катакомбы - опасное место... Фэн-ру поймет".


"Дело не в этом. Дело в том, что... кроме Фан Пина никто не пропал", - объяснил Хуан Цзин.


У Куйшань снова был ошеломлен. Прошло мгновение, прежде чем он ответил: "Только он?".


Не то чтобы он хотел, чтобы погибло больше учеников. Однако в команде из почти ста человек Фан Пин был самым сильным. Как они умудрились потерять только его?


Хуан Цзин почувствовал, что его голова раскалывается. Приглушенным голосом Танг Фенг сказал: "Это я. Это я позволил ему пойти и самостоятельно убить мастеров боевых искусств Катакомб".


"Старый Танг, ты..."


У Куйшаня тоже болела голова. Он осторожно помассировал лоб и сказал: "Пойдемте, посмотрим. Старина Танг, будет лучше, если ты не пойдешь".


Танг Фенг промолчал, но продолжил идти. "Зайдите на ReadReadNovelFull.live, если вам нравится смотреть мангу, комиксы.


У Куйшань сказал несколько раздраженно: "Если ты пойдешь туда сейчас, ты только подольешь масла в огонь. Обменять жизнь на жизнь? Даже если ты хочешь сделать это, мы тебе не позволим. Либо ты пока избегаешь ее, либо возвращайся в Волшебный город".


"Я не вернусь!"


"Тогда просто избегай Фенгру пока. Грядет большая война, не добавляй хаоса".


Услышав слова У Куйшаня и несколько советов от Сюй Мофу, Танг Фэн замолчал. Он прекратил свои шаги и повернулся, чтобы направиться в другую сторону.

Как только он ушел, У Куйшань пробормотал себе под нос: "Он пропал, но не умер?".


Хуан Цзин покачал головой. "Он находится в глубине леса Цзяо, но эта часть сейчас заблокирована. Было бы неразумно посылать туда огромную группу людей, чтобы искать Фан Пина в одиночку. Мы также не можем войти в лес, потому что, если мы это сделаем, Цзяо взорвется".


"Лес Цзяо... разве о его опасности не говорили на уроках?"


"Говорили".


"И он все равно вошел?!"


У Куйшань был немного взбешен.


"Может быть, у него не было другого выбора, кроме как войти в лес?"


Хуан Цзин чувствовал себя немного несостоятельным. Фан Пин уже убил трех человек, но все равно решил пойти в лес? О чем он думал?


...


"Может, он сбился с пути?"


Тем временем Лу Фэн-ру смотрела на Чжао Сюэмэй. Она прямо спросила: "Как он сбился с пути?".


Чжао Сюэмэй не решился скрывать от нее правду и спокойно рассказал ей о случившемся.


"Ты хочешь сказать, что он сам ушел?"


Чжао Сюэмэй выглядела несколько встревоженной и кивнула. "После того как учитель Тан закончил говорить, Фан Пин сказал нам несколько слов, а затем сам отправился на северо-восток. Больше он не возвращался. Учитель, а Фан Пин..."


Лу Фэн-гру на мгновение замолчал, а затем снова заговорил: "А что с остальными?"


"Они все вернулись".


"Все?"


"...Да..."


Чэнь Юньси прошептала: "Учитель, Фу Чангдинг сказал, что у Фан Пина не хватает чувства направления..."


"Не хватает чувства направления?" мрачно сказал Лу Фэн-ру. "Даже если бы у него не было чувства направления, он бы заметил, как только вошел в лагерь врага. Если бы он мог вернуться, он бы уже вернулся".


Глаза Лу Фэн-ру стали холодными, а тон презрительным. "Гроссмейстер, Ранг-6, Ранг-5, все потеряли моего ученика в пределах 10-километровой безопасной зоны. Что я должна сказать?"


'Почему они не потеряли никого другого? Почему они не потеряли Чэнь Юньси? Боятся, что ее дед может доставить им неприятности? Ее дед - гроссмейстер. А я, Лу Фэн-ру, нет. Поэтому вы потеряли моего ученика?

 Почему Танг Фенд не потерял своих учеников?


В этот момент вошел Хуан Цзин и еще несколько человек. Лу Фэнгру не был удивлен.


Хуан Цзин беспомощно сказал: "Фенгру, старый Танг не хотел причинить вреда. Ты знаешь его столько лет... ты хорошо знаешь, что он за человек. В этот раз это действительно был несчастный случай..."


"А что насчет тебя?"


"Я немного следил за ним, но столкнулся с Небесным Тигром".


"Небесный Тигр тебе ровня?"


"Древнее Копье тоже появилось".


Сюй Мофу добавил: "Дин Хуан тоже получил серьезные ранения..."


Лу Фэн-ру окинул каждого из них глубоким взглядом и негромко сказал: "Я понимаю, важнее смотреть на общую картину. Более того, я не могу победить гроссмейстера. Не волнуйтесь, я не буду ничего делать, пока нахожусь в Городе Надежды. Однако я останусь в Катакомбах на некоторое время и отправлюсь в их глубины. Ты должен посоветовать своим ученикам, семьям и друзьям держаться подальше от Катакомб Волшебного Города!"


"Фэн-ру, что за глупости?" сердито огрызнулся У Куйшань. "Ты хоть понимаешь, что говоришь?"


"Да, я иду против человечества."


Лу Фэн-ру легкомысленно ответил: "Ну и что? Моя дочь мертва, мой отец пропал, а мой муж мог быть виновником смерти моей дочери. Даже MCMAU, за который я так упорно боролась, допустил смерть половины своих студентов... Скажи мне, что еще ты хочешь, чтобы я сделала? Я позволил Фан Пингу войти в катакомбы. По моим наблюдениям, если бы 96 из 97 студентов умерли, он, скорее всего, был бы жив. Даже если бы Танг Фенг умер, он мог бы выжить. Но теперь ты говоришь мне, что все остальные в порядке, и только он один пропал? Если бы я не вошел сейчас, кто был бы следующим. Чжао Сюэмэй, верно?"


Лу Фэн-ру размышлял над этой мыслью. "Следующей умерла бы Чэнь Юньси? Я так не думаю. Но Чжао Сюэмэй скоро умрет в Катакомбах, верно?"


"Чушь!"


сердито огрызнулся У Куйшань, - "Это все в твоей голове, мы уже сказали тебе правду!

 Старый Хуанг даже сражался с двумя высокоранговыми ради него, чего еще ты хочешь? Ты хочешь, чтобы другие люди пожертвовали собой ради Фан Пина? За все эти годы в Катакомбах, чьи ученики, семьи или друзья не были принесены в жертву? Из-за своей чрезмерной фантазии ты осмеливаешься угрожать героям, которые проливали кровь за человечество. Лу Фэн-жу, если ты посмеешь сделать какую-нибудь глупость, я убью тебя!"


Лу Фэнгру холодно посмотрела на него. Прошло мгновение, прежде чем она заговорила: "У Куйшань, ты можешь продолжать быть героем, но не лезь в мои дела! Ты хочешь убить меня? Давай, попробуй!"


"Ты... Ты ведешь себя неразумно!"


У Куйшань был в ярости, но Лу Фэн-ру проигнорировал его и обратился к Чжао Сюэмэй. "Живи хорошо. Помни мои слова. Всегда следуй за большой группой и не спеши вперед. На этот раз тебе нужно скоординировать свою оборону и внимательно следить за Чэнь Юньси. Чэнь Юньси, возможно, я еще ничему тебя не научил, но Сюэмэй - твой друг. Помни, держись вместе. Если она умрет, я найду тебя!".


С этими словами Лу Фэн-ру ушел.


Хуан Цзин взглянул на Сюэмэй, голова которой поникла, потер лоб и вышел из дома.


Выйдя из дома, Хуан Цзин горько улыбнулся. "Пусть Сюэмэй вернется пораньше".


В условиях приближающейся войны никому не разрешалось отступать.


В Катакомбах, когда шла война, не имело значения, был ли ты солдатом или мастером боевых искусств, или даже бизнесменом в городе. Каждый должен был стоять на своем. Город Надежды был последним крупным военным лагерем. Если бы они проиграли здесь, то в будущем катакомбы Магического Города стали бы проблемой.


Однако, по сравнению с боевой силой мастера 2 ранга и пикового мастера 6 ранга... Нет, Лу Фенгру уже можно было считать полугроссмейстером.


Если бы такая боевая мастерица, как она, впала в безумие, это привело бы к серьезным неприятностям.


У Куйшань покачал головой. "С таким положением вещей, как сейчас, она будет только больше размышлять. Пока не беспокойся о ней, но попроси кого-нибудь присмотреть за ней. Убедись, что она не совершит ничего безрассудного.

."


Сюй Мофу горько улыбнулся и вздохнул. "Надеюсь, Фан Пин вернется. Это может обернуться неприятностями..."


Несколько человек посмотрели друг на друга, покачали головами и ничего не сказали. Теперь Город Надежды был заблокирован. Даже если Фан Пин, мастер боевых искусств 3 ранга, все еще жив, ему будет трудно вернуться.
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В 50 километрах от Города Надежды.


Расстояние составляло около ста ли. Фан Пину не потребовалось бы и часа, если бы он мчался со всей силы, не боясь потратить свою жизненную энергию.


Однако жизненная сила мастера боевых искусств не была безграничной. Обычный мастер боевых искусств, даже 6 ранга, делал это только в крайнем случае.


В данный момент Фан Пин хотел только одного - броситься назад.


Но тут возникла проблема... Что за блокада впереди?


Там повсюду патрулировали военные солдаты!


"Неужели Город Надежды заблокирован?"


пробормотал Фан Пин, но ответ уже был в его сердце.


В течение многих лет люди защищали себя от Города Небесных Врат. Благодаря накопленному за эти годы опыту, все молчаливо согласились, что двенадцать других городов не будут участвовать в великой битве.


Если только Скай Гейт Сити не будет стерт с лица земли!


Это была мысль, которая укоренилась за многие годы.


Но в этот раз Фан Пин убедился в этом воочию. Великая армия Города Восточного Подсолнуха отправлялась в путь.


Если Город Надежды продолжит действовать так, как будто ситуация была такой же, как и в прошлом, может произойти что-то катастрофическое.


"Сейчас, когда периферия заблокирована, люди из катакомб Волшебного Города могут только изо всех сил пытаться защищаться, так как их боевые силы относительно слабее, чем у Города Небесных Врат.


"Есть вероятность, что блокада установлена сейчас для того, чтобы помешать мастерам боевых искусств в пустыне вернуться и передать новости. В конце концов, в Восточном Городе Подсолнухов всегда есть мастера боевых искусств, которые передвигаются".


"Бог хочет, чтобы я спас человечество!"


Внезапно Фан Пин почувствовал, что на его плечи легла тяжелая ответственность. Если бы Город Надежды не знал, что Восточный Город Подсолнухов присоединился к битве, это могло бы привести к беде, когда Восточный Город Подсолнухов развернет несколько высокопоставленных силовых структур, чтобы устроить засаду и уничтожить высокопоставленных силовых структур людей.

Поскольку у Нации Сино было 22 катакомбы, которые нужно было охранять, невозможно было иметь более десяти гроссмейстеров, постоянно находящихся в боевой готовности в одном месте.


Количество гроссмейстеров в катакомбах Волшебного Города уже считалось большим. В некоторых местах, возможно, было всего два-три подавителя.


"Неужели я должен играть роль современного Фидиппида[1]..."


"Нет, Фидиппид посылал хорошие новости. Я пробиваюсь через тяжелые препятствия, чтобы спасти человечество. Я еще более героичен..."


Похвалив себя некоторое время, лицо Фан Пинга внезапно стало кислым. Он только успокаивал себя.


Так много людей!


Он видел команды бронированных солдат, как в костюмированных драмах. В одной команде были сотни. Эти парни приняли змеиный боевой строй и бродили вокруг. Густые сорняки, которые раньше никогда не подстригали, теперь лежали ровным слоем после того, как их срезали с оружием в руках.


Фан Пин сидел на корточках неподалеку от них. Было очевидно, что эти парни хотели убрать сорняки, чтобы создать открытое пространство без каких-либо препятствий.


"Эти сорняки... причина, по которой никто не убрал их раньше, в том, что они образуют естественный барьер, отделяющий оба города друг от друга".


"Неужели им больше не нужны эти сорняки в будущем, раз они их сразу убирают?".


"Чем больше они это делают, тем яснее видно, что все становится серьезнее. Это очень тяжелая ответственность, которую я несу".


"Может быть, они не будут преследовать меня слишком сильно, ведь я только что прошел через лес Цзяо и вышел из него. Если бы я пришел сюда по восточной дороге, я бы точно стал трупом".


Фан Пин постоянно делал выводы в своем сердце.


Сейчас он находился на северной дороге. Мракоборцы Города Небесных Врат не знали, что он прошел через лес Цзяо и наблюдал за ситуацией на восточной дороге.


Следовательно, они могли быть не заинтересованы в его убийстве.

Однако, если бы он прорвал блокаду на восточной дороге, то, возможно, даже высокоранговые лично отправились бы его убивать.


"Даже если я не представляю особой важности, они, по крайней мере, пошлют на мою охоту мастера боевых искусств среднего ранга. Я не уверен, сколько мастеров боевых искусств впереди. Я уверен, что смогу обогнать бойца 4 ранга, но не уверен в том, что смогу обогнать бойца 5 ранга...".


"Я обязательно стану героем, когда вернусь в город в этот раз. Хотя, я не заинтересован в том, чтобы стать мучеником..."


Фан Пин постоянно обдумывал идеи. В конце концов, он стиснул зубы и решил, что должен вернуться. Даже если он не хотел становиться этим героем, он просто должен был!


Если бы Город Надежды оказался в беде, а население было заперто, Фан Пина ждала бы только смерть.


Во всех тринадцати городах Катакомб были сотни высоких рангов. Будучи единственным 3 ранга здесь, что еще он мог сделать, кроме как ждать смерти?


"Однако я не могу действовать необдуманно... оттачивание костного мозга..."


Сердце Фан Пина заколотилось. Отточить весь костный мозг было невозможно из-за недостатка Богатства.


Однако он мог сначала отточить костный мозг на нижних конечностях. В нижних конечностях было 62 кости. Таким образом, чтобы отточить костный мозг, нужно было потратить по 1 миллиону Богатства на каждую кость, в общей сложности это составило бы 62 миллиона.


Когда оттачивание будет завершено, его жизненная сила станет еще богаче, а кости крепче. Более крепкий костный мозг, в свою очередь, принесет пользу ему самому, так как его телосложение станет более грубым, включая улучшенную способность вырабатывать Жизненную Силу.


"Когда оттачивание костного мозга на нижней конечности завершится, моя скорость, безусловно, возрастет, как и усиление выработки Жизненной Силы..."


Когда придет время, он сможет даже обогнать мастеров боевых искусств 5 ранга.


"Хорошо, если я не смогу победить их в бою, но я должен быть в состоянии обогнать их!"


Фан Пин выглядел решительным. С мастерами 5 ранга все было в порядке. Почти все мастера 6 ранга могли использовать полетный шаг с поразительной скоростью.

 Обычно три мастера боевых искусств низших рангов не могли обогнать мастеров боевых искусств 6 ранга.


"Что еще я могу сделать, кроме увеличения скорости за счет оттачивания костного мозга?" - размышлял Фан Пин.


Фан Пин начал размышлять. "Повысить жизненную силу?"


"Менталитет?"


"Кроме того, все это оружие не только тяжелое, но и мешает мне. Что мне делать? Спрятать их? Как только сорняки будут убраны, их обязательно обнаружат. Я не могу больше терпеть потери после того, как так тяжело работал, чтобы убить всех этих мастеров боевых искусств среднего ранга."


"Моя способность нести тяжелый груз на спине превосходна. Бег с оружием на спине не должен меня задержать".


С самого начала и до конца Фан Пин ни разу не подумал о том, чтобы прорваться силой. Это была не шутка. Это было множество военных войск - военных войск боевых мастеров!


Он мог бы убить нескольких, если бы поднапрягся. Хотя продержался бы он не более трех минут.


"Сначала я отточу свой костный мозг!"


Фан Пин осторожно сделал несколько шагов назад и начал увеличивать параметр оттачивания костей.


После быстрого истощения его Богатства, лоб Фан Пина внезапно покрылся потом.


"Так чешется! Больно!"


Лицо Фан Пина скривилось. Боль и зуд глубоко внутри его костного мозга невозможно было почесать, и они были совершенно невыносимы.


В этот момент ему очень хотелось закричать, но он стиснул зубы и сдержался.


"Раз!"


"Два..."


Когда костный мозг был отточен на более глубоком уровне, Фан Пин мог чувствовать изменения, происходящие в его теле.


Его кожа постоянно расширялась и сжималась, подобно трансформации на высшей стадии Ранга-3. Потовые поры стали намного тоньше, даже волоски пота выпадали. Они были закрыты, чтобы предотвратить потерю Жизненной Силы из тела - симптом, свидетельствующий о формировании внутренней циркуляции.


На восьмом ранге... Честно говоря, если бы гроссмейстеры намеренно не оставляли свои волосы и брови такими, какие они есть, все они были бы лысыми, как яйцо.

Когда он начал представлять, как все гроссмейстеры превращаются в столетние яйца, Фан Пин на время забыл о мучениях.


Поиск радости в самых мрачных ситуациях всегда был сильной стороной Фан Пина.


"Для мужчин это нормально. Если дамы превратятся в вековые яйца... они будут выглядеть так отвратительно!"


"Кроме того... если дамы достигнут 8 ранга и все еще будут девственницами... это будет так ужасно!"


Фан Пин содрогнулся от этой мысли. Однако на восьмом ранге мастера боевых искусств пережили бесчисленные сражения, поэтому они, вероятно, уже не гнались за плотскими желаниями.


"Восьмой ранг называется государством золотого тела, также известным как государство Ваджры. Интересно, они все еще чувствуют плоть? Возможно, они станут такими же, как бриллианты[2]?"


"Если это так, то какой же скучной должна быть личная жизнь Гроссмейстера 8 ранга".


"Однако, те, кто в 8 ранге, все равно все старики и старухи, им нет дела до всех этих вещей..."


Пока он размышлял, нижние конечности Фан Пина постепенно тяжелели.


Фан Пин знал, что оттачивание костного мозга приведет к увеличению веса его тела.


С увеличением веса, удар, который могли выдержать его кости и плоть, также станет намного сильнее.


Когда Фан Пин отточил костный мозг 10 костей... его глаза внезапно загорелись!


"Жизненная сила преодолела отметку в 1000 кал!"


999 кал было пределом, который трудно было преодолеть мастерам боевых искусств 3 ранга. Это было так даже для трехкостных.


Конечно, кто-то должен был преодолеть его раньше.


Этот предел исчезал после укрепления костей, плоти и меридианов.


Однако обычный мастер боевых искусств 3 ранга не мог этого достичь. Даже такие люди, как Се Лэй, не могли преодолеть этот предел, не используя бодибилдинг или другие техники. Старый Ван мог прорваться. Его кости были очень крепкими.


"Я тоже прорвался!"

В тот момент, когда его жизненная сила преодолела отметку в 1000 кал, Фан Пин вдруг понял, что часть его рассеянной ранее жизненной силы постепенно уплотнилась.


Если в прошлый раз его жизненная сила была чистым молоком, то теперь она стала амброзией.


"Настанет ли день, когда вся моя Жизненная Сила станет плотной, как ртуть? Возможно, так и будет. Разве кровь гроссмейстеров - это обычная кровь? Одна капля крови может пробить дыру в земле".


Фан Пин молча начал ощущать, как меняется сила Жизни в его теле. Конденсируется... Потребляется... Из рассеянной превращается в конденсированную.


"Я преодолел предел, и теперь моя жизненная сила может продолжать расти!"


Фан Пин все еще оттачивал свой костный мозг. Что касается верхнего предела его жизненной силы, то он также постоянно повышался.


1005 кал, 1010 кал...


Увеличение происходило с бешеной скоростью!


Через некоторое время, когда Фан Пин полностью отточил все нижние конечности, он почувствовал изменения, произошедшие в его теле.


"Теперь я стал сильнее! Я чувствую, что могу убивать высоких рангов одним ударом!"


Фан Пин ни с того ни с сего почувствовал прилив уверенности. Ему казалось, что сама земля должна прогнуться под его ногами... Ну, во всяком случае, земля была буквально под его ногами.


Богатство: 39,2 миллиона


Жизнеспособность: 1099cal (1099cal+)


Ментальность: 539 Гц (539 Гц+)


Отточенные кости: 62 кости (100%), 115 костей (90%+), 29 костей (30%+)


"Жизнеспособность увеличена на 100cal! Жаль, что мой менталитет остался прежним".


В данный момент Фан Пин не мог беспокоиться о потраченном богатстве.


Осторожно пошевелив телом, Фан Пин прикинул, что теперь он весит не меньше 200 кат!


"Гроссмейстеры должны весить несколько тысяч катти, верно? Им даже не нужно сражаться, они могут просто раздавить несколько мастеров боевых искусств, упав на них".


Фан Пин экспериментально растянул свое тело, но он не ожидал, что произойдет дальше - внезапно из его костей раздался треск.


Фан Пин был ошеломлен!


"Кагу!"


Вокруг него раздались дикие рыки.

 Вскоре после этого Фан Пин не только почувствовал движущиеся частицы энергии, но и услышал свистящие звуки стрел!


Здесь был лучник среднего ранга!


"Кагу означает убивать, верно? Неужели им обязательно делать его из двух слогов?"


Фан Пин нашел немного времени, чтобы поболтать о пустяках, затем поднял оружие и бросился бежать!


Когда он начал бежать, патрулирующие военные также заметили его силуэт. В мгновение ока семь-восемь человек начали приближаться со всех сторон - все они были среднего ранга!


Лучник постоянно пускал стрелы, а силач 5 ранга преследовал с помощью Полетного Шага, указывая направление другим!


Силовик среднего ранга также приближался впереди!


Сначала Фан Пингу было трудно приспособиться к увеличившемуся весу, и он чуть не попал под длинную стрелу. После того, как он немного адаптировался к этому, Фан Пин начал спринтерский бег с бешеной скоростью!


"Кагу!"


Непрекращающиеся крики доносились от мастеров боевых искусств Катакомб. Фан Пин даже увидел, как в воздухе за ним устремился силовой человек с Полетным Шагом, который приближался к нему.


В мире боевых искусств существовал средний шаг и полетный шаг: средний шаг означал левитацию на высоте 10 метров или меньше; полетный шаг был выше 10 метров. Кроме того, мастера боевых искусств, которые культивировали Ступень Полета, считались обладателями немного более сильных способностей... по крайней мере, их жизненная сила была несколько выше.


Мастера боевых искусств, которые могли использовать полетный шаг, обычно обладали способностями выше 5 ранга. Конечно, в основном все это было лишь показухой. Их боевые способности не могли сравниться с теми, кто мог использовать Ступень Полета. Просто они не хотели использовать полетный шаг.


Силовой дом понесся на полной скорости, используя полетный шаг. В мгновение ока он настиг Фан Пина!


Фан Пин знал, что эти люди не смогут продолжать в том же духе, поэтому он собрал все свои силы и бросился на север!


Впереди его перехватил боевой мастер с саблей в руке.

 Не раздумывая, Фан Пин взмахнул саблей и ударил!


Бах!


Раздался пронзительный звук. У этого мастера боевых искусств, вероятно, ранговой или средней ступени Ранга-3, сломалось оружие и треснул череп после того, как Фан Пин нанес четыре последовательных удара в полную силу.


Вскоре после этого длинная стрела попала прямо в затылок Фан Пина, стоявшего позади него.


Не сбавляя темпа, через его ноги прорывался кровавый свет богатой Жизненной Силы. Едва касаясь ногами земли, он бросился бежать, левитируя!


Впереди было несколько трех боевых мастеров низших рангов. Фан Пин не убивал всех, кто попадался ему на пути. Когда их становилось слишком много, Фан Пин тратил огромное количество жизненной энергии, чтобы сбежать с помощью Шага в воздухе.


Число мастеров боевых искусств, преследовавших его сзади, росло. Не только сзади, но и впереди появился боевой мастер среднего ранга, чтобы остановить его.


"Те, кто встанет на моем пути, умрут!"


громко прорычал Фан Пин!


Глайв сверкнул насыщенным кровавым светом. Не испугавшись, стоявший на пути боец схватился за саблю и приготовился к бою.


Спустя несколько секунд Фан Пин неожиданно остановился, свернул и со всей силы бросился вперед!


Носящий саблю мастер боя был ошеломлен. После этого он впал в ярость, несколько раз вскрикнул и в мгновение ока погнался за Фан Пином!


Это был не первый случай. Когда Фан Пин столкнулся со следующим мастером, стоявшим на его пути, он снова зарычал. Кровавое сияние почти пробило глайв - это был знак, что он собирается сделать последний рывок.


Однако на полпути к началу движения Фан Пин сделал еще один финт и снова взлетел.


Все мастера боевых искусств Катакомб потеряли дар речи!


Неужели он хотел умереть?


Потребляя жизненную энергию таким образом, он не боялся, что высосет ее досуха, что они смогут схватить его и убить одним щелчком выключателя?

У мастера боевых искусств из Страны Надежды было достаточно мужества, когда он столкнулся с подобной ситуацией. Это было то, что признавали мастера боевых искусств Катакомб. Обычно они уже вступали в бой, чтобы убедиться, что противник не уйдет невредимым.


Они не сталкивались с существованием такого человека, как этот парень, который так свободно тратил жизненную энергию, когда его преследовали!


...


Фан Пину было все равно, что думают другие. Он повернул голову назад и быстро зашагал к выходу, переполненный ужасом. 'Если я не успею вернуться в Город Надежды в этот раз, то меня действительно ждет смерть!'


Семь-восемь сильных мира сего, которые могли использовать Шаг Середины Воздуха и Шаг Полета, были у него на хвосте. На земле было более десяти человек, которые также безумно преследовали его.


"Поймайте меня, если сможете. Преследуйте меня до самого Города Надежды, и тогда вы все будете уничтожены!"


"Всего сто ли. Через полчаса все вы будете прикончены, если не сможете меня поймать!"


кричал Фан Пин. Понимали ли они его или нет, было неважно. Силы высокого ранга не стали бы так свободно караулить на передовой. Неужели они не боялись, что человеческие грандмастера осадят их внезапным нападением?


Фан Пин прикинул, что те, кто преследовал его сейчас, были в основном 4 ранга, а некоторые из них - 5 ранга. Возможно, среди них даже нет ни одного 6 ранга.


Когда он закончил кричать, Фан Пин услышал звук, который прорезал воздух, внезапно раздавшийся позади него.


Он повернул шею, чтобы посмотреть. Лицо Фан Пина стало зеленым. Я мертв!


Силач 6 ранга наступал ему на пятки!


Даже если его ноги были как колесики, его скорость была сравнительно медленнее, чем у других в этот момент.


"Что мне делать?"


"Может, выбросить оружие?"


"Если они догонят меня даже после того, как я их выброшу, тогда у меня будут еще большие проблемы!"


"Может, жители Города Надежды выйдут поприветствовать меня?"


мысли Фан Пина путались.

 Он больше не парил в воздухе, вместо этого он приземлился на еще не убранные сорняки и продолжил безумное бегство.


Мастер боевых искусств 6 ранга, преследовавший его в воздухе, не делал никаких попыток приземлиться. Он сразу же махнул кулаком вниз. Несколько полос света с кровавым оттенком вырвались наружу, затем взорвались и врезались в окружение Фан Пина, создавая ливень из травы и земли.


Мастер боевых искусств среднего ранга. Внешний выброс жизненной силы.


Жизненная сила мастера боевых искусств 6 ранга была богатой, высококонцентрированной и очень сильной. Несколько случайных ударов, даже один удачный, могли привести к смерти Фан Пина.


Фан Пин уже не заботился о своем имидже. Он выгнул спину и бросился бежать. Иногда было невозможно уклониться от ударов, и тогда он перекатывался на месте и продолжал бежать после того, как вставал.


После нескольких перекатов, оружие, которое он носил за спиной, неожиданно упало. Фан Пин был в ярости. Он и так не много захватил, а в этот раз терял очень много!


Недолго думая, Фан Пин внезапно схватил все оружие со спины в свои руки. За исключением чандао класса С и длинного копья, Фан Пин швырнул остальное оружие в сторону спины!


Выброшенное оружие слегка затруднило шаги противника!


Фан Пин истерически заревел: "Я запомню тебя. Я обязательно убью тебя в следующий раз!"


Боец 6 ранга охотился на бойца 3 ранга. Мастера боевых искусств Катакомб были ужасно жестоки!


Из всего оружия, что у него было, осталось только два.


Фан Пин был в ярости, как и его преследователь. Боевой мастер 6 ранга, пробежавший более десяти ли, чтобы преследовать 3 ранга, но так и не сумевший его догнать - это было унижением!


Пока Фан Пин яростно кричал, его преследователь вдруг издал рев. В его руке был длинный меч, который Фан Пин бросил в него ранее. Длинный меч сверкал кровавым светом. Через долю секунды меч на полной скорости рванулся вперед и устремился к Фан Пину!

Менталитет Фан Пина неистово посылал предупреждение, но на этот раз у Фан Пина не хватило энергии, чтобы заблокировать его. Он сжал челюсти, с силой сокращая расстояние между ними. Длинный меч пронзил руку Фан Пина насквозь, вонзившись в его левую руку.


Воспользовавшись этой силой, Фан Пин сделал огромный шаг вперед.


Через несколько секунд сзади него раздался еще один звук.


Фан Пин сжал челюсти и слегка переместил ноги. На этот раз дуаньдао пронзил его левую руку.


Его левая рука была ранена снова и снова. Фан Пин чувствовал себя так, словно его кости щелкали и ломались. Однако сейчас его внутренние органы не должны были пострадать. Его правая рука должна была поддерживать определенную боевую мощь. Он мог полагаться только на левую руку. Если он слишком сильно сместится, другая сторона скоро догонит его.


"Я умираю. Я действительно умираю... Нелегко стать героем. Я должен был спрятаться в лесу Цзяо и не выходить... На этот раз Большой Лев втянул меня в большие неприятности!"


Сознание Фан Пина затуманивалось после бега. Даже если у него было достаточно жизненных сил, от бега на длинные дистанции он тоже начал чувствовать сонливость.


Фан Пин, отчаянно пытавшийся остаться в живых, похоже, на этот раз бежал в правильном направлении. Из того, что он мог видеть, он уже мог различить форт.


"Город Надежды!"


Глаза Фан Пинга внезапно сверкнули!


Преследовавшие его мракоборцы Катакомб снизили скорость. В экстремальных условиях бега скорость всех снизилась. Только один Фан Пин сохранял высокую скорость, не позволяя остальным догнать его.


Теперь, когда впереди показался силуэт Города Надежды, это означало, что они вошли в зону радиации Города Надежды.


"Однажды я сбежал от 6 ранга!"


Во время бега Фанг Пинг бессознательно думал об этом. В голове он не забыл добавить: "И куча мастеров боевых искусств 4 и 5 ранга!".


[1] Фидиппид

[2] Ваджра - это оружие, используемое как ритуальный предмет, символизирующий одновременно свойства алмаза (неразрушимость) и молнии (непреодолимая сила); санскритское слово имеет оба эти значения).
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Фан Пин был благодарен и почувствовал облегчение, когда увидел Город Надежды. Однако на самом деле до него было еще очень далеко.


Силовик 6 ранга, идущий по его пятам, слегка нахмурился. Без предупреждения он отменил Шаг Полета и приземлился на землю. Приземлившись, он сделал огромный прыжок, продвинувшись на десятки метров.


Полетный шаг выглядел довольно круто, хотя он не обязательно был быстрее, чем бег по земле.


Раньше преследование в воздухе с помощью Полетного шага было гордостью сильного человека.


Теперь, когда они приближались к Городу Надежды, он решил проглотить свою гордость. На самом деле, он не ожидал, что мастер боевых искусств 3 ранга сможет все это время совершать непрерывные броски.


Первоначальный план состоял в том, чтобы преследовать десять или двадцать ли, не пачкая рук. Когда жизненная сила его жертвы иссякнет сама собой, он прикончит его.


Сейчас же он оказался в затруднительном положении.


Как только его ноги коснулись земли, он начал набирать скорость. Словно фантом, его силуэт мелькнул в воздухе. Фан Пин, бежавший впереди, почувствовал покалывание в голове.


Секунды спустя Фан Пин сжал челюсти, без предупреждения развернулся и со всей силы ударил!


В этот момент Фан Пин наконец-то смог четко разглядеть лицо собеседника. "читайте комиксы на ReadReadNovelFull.live"


Волосы длиной до плеч, ослепительные глаза, брови, которые... были разделены посередине!


Все произошло в мгновение ока.


Второй участник был холоден и отстранен. Ему не было никакого дела до вспышки Фан Пина, он ударил кулаком по глайву Фан Пина!


Раздался пронзительный удар. От удара Фан Пин отлетел в сторону, из его рта потекла кровь.


Прежде чем Фан Пин успел вскочить на ноги и броситься бежать, мужчина снова появился перед Фан Пином и нанес еще один удар!


Фан Пин издал оглушительный рев, его глайв многократно ударил по кулаку противника. Но вместо этого он услышал скрежещущий и визжащий звук, издаваемый копьем.

В тот момент, когда кулак мужчины приблизился, изо рта Фан Пина без предупреждения вылетела кровавая стрела, нацеленная прямо в глаза противника.


Однако парень со сколотыми бровями оказался намного сильнее, чем Фан Пин мог себе представить!


В тот момент, когда изо рта Фан Пина вылетела кровавая стрела, мужчина поднял левую руку и ударом рассеял кровавую стрелу.


"Я не обогнал 6 ранга..."


Это была единственная мысль, пронесшаяся в голове Фан Пина. Через несколько секунд на лице Фан Пина появилось выражение дикой радости. Выражение лица парня со сколотыми бровями стало жестким.


Когда цвет его лица изменился, Фан Пин воспользовался моментом нерешительности и резко побежал назад, а затем, не сбавляя бега, крутанулся вперед.


Парень со сросшимися бровями был ошеломлен и стоял на месте.


Спустя некоторое время он, казалось, осознал это, его глаза пылали убийственным намерением!


"@#¥%..."


После мрачного бормотания он снова погнался за Фан Пином на полной скорости.


Хотя Фан Пин не знал, что он говорит, он мог догадаться.


Ранее, когда мастер боевых искусств из Катакомб собирался прикончить его, Фан Пин использовал волну Ментальности, чтобы создать сбой, а затем дико ухмыльнулся от радости... этот человек, должно быть, подумал, что появился гроссмейстер.


Конечно, такой дешевый трюк сработал бы лишь на долю секунды.


Фан Пин прекрасно понимал, что его Менталитет слишком слаб и немощен. Это была лишь тактика устрашения. У него не хватало смелости надеяться, что другая сторона отступит в страхе. Когда мужчина испугался, Фан Пин воспользовался возможностью убежать как можно дальше.


В данный момент его внутренние органы были снова ранены. Его правая рука, похоже, была сломана.


Фан Пин был уверен, что если ему удастся выбраться живым, то придется оплатить огромный счет за лечение.


С другой стороны, парень со взлохмаченными бровями теперь лучше понимал ситуацию. Сейчас он должен был убить его наверняка.

Неограниченная жизненная сила, ментальное восприятие... Этого было более чем достаточно для того, чтобы убить его раз и навсегда!


Фан Пин сплевывал кровь, спасаясь бегством...


Почти у Города Надежды, почти!


Парень со взлохмаченными бровями, преследовавший его, еще больше ускорился. Фан Пин даже почувствовал дуновение ветерка. Он стиснул зубы и резко бросил фэнцзуйдао назад, неся с собой богатую жизненную силу.


Бах!


Не останавливаясь, парень со сколотыми бровями нанес удар по фэнцзуйдао и отправил его в полет. Фэнцзуйдао, который не отходил от Фан Пина ни на шаг, исчез в следующую секунду.


Фан Пин стиснул зубы и бросился бежать на полной скорости. Он резко выдернул саблю и меч из левой руки и бросил их назад.


Как и ожидалось, парень со сколотыми бровями тоже ударил по ним кулаками.


Фан Пин, не обращая внимания на душевную боль, бросил чангдао и длинное копье, которые он зажал под мышкой. Кому было дело до оружия, когда ему предстояло лишиться жизни!


Бах! Бах!


После нескольких продолжительных ударов все его оружие исчезло. Когда он почувствовал звук кулака, рассекающего воздух позади него, Фан Пин без предупреждения кувыркнулся, изо рта хлынула багровая кровь, голова упала на одну сторону...


Парень со сколотыми бровями был ошеломлен. В этот момент Фан Пин, чья голова все еще была склонена набок, резко встал и продолжил мчаться как сумасшедший.


"Кагу!"


Парень со сколотыми бровями был вне себя от ярости. Этот парень действительно притворился мертвым!


Во время боя, если враг внезапно падал на землю, первым делом он останавливался и осматривался. Кто бы мог подумать, что другая сторона притворилась мертвой прямо у него под носом!


Парень со взлохмаченными бровями, пылая от гнева, снова ускорился. Всего за секунду он приблизился к Фан Пину.


На этот раз Фан Пин не собирался больше играть в дешевые трюки. Он сконденсировал всю свою жизненную силу на спине.

 Как и ожидалось, мужчина нанес удар прямо в спину Фан Пина.


Щит жизненной силы Фан Пина едва смог блокировать удар. Из его рта хлынула кровь. Воспользовавшись моментом, он продолжил бежать.


Он уже привык к кровавому кашлю.


Он просто бежал, так как уже получил повреждения внутренних органов.


Через некоторое время Фан Пин резко поднял голову к небу и закричал во всю мощь своих легких: "Гроссмейстеры, спасите меня!".


Парень со сколотыми бровями инстинктивно обратил свой взор к небу. Даже если он не мог понять, что говорит Фан Пин, он мог прочитать язык его тела. Он звал на помощь кого-то в небе.


Пока он смотрел на небо, Фан Пин снова отдалился от него.


У парня со взлохмаченными бровями тоже было сильное желание сплюнуть кровью!


Ранг-6, охотящийся на Ранг-3, должен был решить вопрос одним ударом. Однако сейчас у его жертвы все еще были силы бежать. Как такое может быть?


"Кто-нибудь, помогите мне!"


"Помогите мне!"


"Я умираю. Большой Лев. Генерал Сюй..."


кричал Фан Пин, пока бежал. Он действительно умирал. Если бы он не смог сбросить этот хвост за спиной, даже если бы у него еще оставались силы для борьбы и запас жизненной энергии, его жизненно важные органы разлетелись бы от удара.


Они остались целы только благодаря пилюлям бодибилдинга, которые он принимал раньше, чтобы укрепить тело и жизненно важные органы. Кроме того, достаточный запас жизненной силы позволял ему постоянно залечивать раны.


"Кто-нибудь, помогите мне! Кто-нибудь!"


Когда Фан Пин снова почувствовал звук чего-то, рассекающего воздух позади него, он потерял всякую надежду.


Если так пойдет и дальше, он сможет выдержать еще только три удара, прежде чем достигнет своего предела. Его смерть была неминуема!


Однако Небо всегда приходило на помощь своим детям в самый ответственный момент.


В тот самый момент, когда Фан Пин потерял всякую надежду, из ниоткуда раздался пронзительный свистящий звук!


"Умри!"

Всего за секунду громовой рев послал волны, которые пульсировали в ушах Фан Пина!


Бум!


Оглушительный рев и энергия, выплеснувшаяся из Силы Жизни, взорвались, отбросив Фан Пина на несколько шагов вперед.


Фан Пин не повернулся, чтобы взглянуть на него, он покатился по земле, а затем встал и побежал дальше. Он повернул голову, чтобы посмотреть, только когда оказался на некотором расстоянии.


Наконец Фан Пин увидел, что произошло.


Большой Лев приземлился с неба. Его одежда до пояса была полностью уничтожена взрывом. Он был без одежды. Его кожа цвета меди блестела насыщенным кровавым светом. На его кулаках вспыхнул золотой свет, и он, как молния, ударил по парню со сросшимися бровями.


Парень со сросшимися бровями ревел от ярости, когда получал удары. Повторные удары отбросили его на несколько шагов назад. Уверенности, которую он проявил, когда ударом кулака уничтожил оружие Фан Пина, теперь не было. Вдруг его кулак сильно ушибся от удара Большого Льва - его плоть и кровь брызнули во все стороны!


"Умри!"


"Кагу!"


Фан Пин понял, что им нравилось произносить это слово. Они никогда не забывали выкрикивать его, когда сражались.


Однако, по сравнению с Большим Львом 6 ранга, парень со сколотыми бровями был сравнительно слабее. Его постоянно отталкивали от нападения, кровь непрерывно капала изо рта.


В тот момент, когда руки Танг Фенга засияли великолепным золотым светом, выпуская удар, сколопендра неожиданно зарычала. Насыщенный кровавый свет на его кулаках померк. Танг Фенг бросил на него угрожающий взгляд...


Через долю секунды он бросился бежать, не оглядываясь!


Фан Пин был поражен. 'Черт. Ты научился этому у меня?


'Где гонорар моего инструктора?'


Танг Фенг нахмурился. Он собирался побежать за ним, но заколебался. В конце концов, он повернул голову назад и посмотрел на Фан Пина.


Ничто не могло сравниться с тем жалким состоянием, в котором сейчас находился Фан Пин. Он был весь в крови и почти неузнаваем.

 Даже одежда на его теле была изорвана.


Увидев, что Танг Фенг смотрит на него без эмоций, Фан Пин горячо сказал: "Как ты мог отпустить этого парня? Я думал, что ты можешь убивать бойцов 6 ранга, как режут собак. Убийство мастеров 3 и 4 ранга было для меня сущим пустяком. Я даже убил несколько бойцов 5 ранга. Ранг 6 не может убить меня..."


"Ты все еще можешь двигаться?"


Танг Фенг проигнорировал его бредни, чтобы задать этот вопрос.


"Хе-хе!"


Фан Пин хихикнул, но ничего не ответил. Некоторое время он стоял на месте, а затем внезапно пошевелил ногами и медленным шагом направился к Танг Фэну.


Фан Пин не останавливался, проходя мимо Танг Фенга.


Танг Фэн нахмурился и сказал: "Возвращайся в город, чтобы вылечить свои раны. Ты умираешь".


"Я не умру!"


Фан Пин проигнорировал его и с трудом прошел несколько сотен метров вперед, затем подобрал чандао класса С и длинное копье, которые он выбросил ранее. К сожалению, оба оружия были повреждены.


Фан Пин посмотрел вперед и на мгновение замешкался. Он повернул голову и сказал: "Есть еще много оружия, которое я выбросил по пути сюда...".


Танг Фенг был раздражен. Низким, грубым голосом он сказал: "Их уже давно нет. Когда ты выбрасываешь свое оружие, другая сторона уже давно его подобрала. Их там уже не будет!"


"Когда-нибудь я их верну!"


Фан Пин взял саблю правой рукой, намереваясь подхватить копье левой. Однако его левая рука в данный момент была полностью обездвижена. Фан Пин испытывал мучительную боль.


"Почему ты здесь?"


"Я прохожу мимо".


"Я превзошел 3 ранг и сражался с 6 рангом. Сможешь ли ты сразиться с 9 рангом?"


Танг Фенг не проронил ни слова.


"Я зарезал 4 ранга, как цыплят. Я даже убил Пика Ранга-5. Ты все еще утверждаешь, что у меня не хватает смелости рисковать?"


Танг Фенг нахмурился и сказал с глубоким ворчанием: "Ты можешь идти? Скажи мне, если тебе нужна моя помощь!"


"Не нужна!"

Фан Пин хмыкнул, потом немного подумал и сказал: "Перенеси меня на спину и опусти в 200 метрах от городских ворот".


Танг Фенг не обратил на него внимания, схватил его за плечи и помчался в сторону Города Надежды.


"Опусти меня!"


Увидев, что они уже почти добрались до городских ворот, Фан Пин торопливо закричал.


Танг Фенг снова нахмурился. Он мог только опустить его на землю.


Когда ноги Фан Пина коснулись земли, он зашатался под ногами, внезапно закричав: "Ну и что, что ты 6 ранга? Если у меня хватит смелости сразиться с тобой сегодня, будучи Рангом-3, я убью тебя в тот же день, когда стану Рангом-4!"


Он был полон энергии, когда ревел в полную силу!


У городских ворот послышались легкие движения.


Танг Фенг нахмурился и спросил, "Что ты делаешь?".


"А ты как думаешь?" удрученно сказал Фан Пин. Он продолжил: "Я получил серьезные травмы, сражаясь с бойцом 6 ранга, и ты - единственный свидетель. Вы готовы оплатить мои медицинские расходы? Все будут знать, что я сражаюсь с 6 рангом, после того как я так закричу. Они должны будут компенсировать мне расходы на лечение, верно?"


"Ты..."


Танг Фенг не знал, как ответить на это. Фан Пин не обратил на него внимания, открыв пакет, который он не потерял. Затем он пристегнул все медали мастеров боевых искусств 4 и 5 ранга к своему рюкзаку и повесил рюкзак перед грудью.


Зрачки Танг Фенга сузились. Это действительно были медали 5 ранга!


"Ты действительно убил бойца 5 ранга?"


"Абсолютно. Я убил двоих из них. Этот чандао принадлежит одному из них. Другой использовал пару боевых перчаток. Жаль, что я потерял их. Я также потерял кучу энергетических руд. Если бы не встреча с мастером 6 ранга, я бы точно смог прорвать их оборону в этот раз!"


Фан Пин был полон отваги и энтузиазма. Фан Пин поправил свою потрепанную одежду и двинулся к городским воротам!


...


У городских ворот.

 При виде Фан Пина, покрытого кровью, и значков, сверкающих на его ранце перед грудью, солдаты на вершине и под городской стеной прониклись глубоким уважением и отдали воинское приветствие! В это мгновение люди начали спешить к городским воротам.


Кто-то увидел Фан Пина и с удивлением спросил: "Брат, периферия была блокирована, как ты...".


"Я прорвался через линию обороны противника. Я пришел с новостями!"


Фан Пин выплюнул полный рот багровой крови, не обращая на это внимания. Он засиял и сказал: "Боевые мастера моего поколения никогда не отступят, даже если это будет означать смерть в бою!"


"Хорошо сказано!"


Фан Пин усмехнулся и пошел вперед, хотя и очень медленно. Он кого-то ждал.


В мгновение ока глаза Фан Пина загорелись. Тот, кого он ждал, прибыл!


"Сюэмэй!"


"Фан Пин?"


Чжао Сюэмэй, которая бежала сюда в спешке, смогла узнать Фан Пина только после того, как он заговорил.


Не дожидаясь ее ответа, Фан Пин усмехнулся и сказал: "Благодаря удаче, я смог выполнить задание. Я зарубил до смерти пика 5 ранга, ранней стадии 5 ранга и множество мастеров 4 ранга. Наконец-то я могу вернуться с гордостью!".


На улицах некоторые люди были ошеломлены.


Лу Фэн-ру, которая только что пришла, тоже была ошеломлена. Она повернула голову и посмотрела на Хуан Цзина, который тоже только что прибыл. Ее взгляд был угрожающим. Она угрожающе спросила: "Ты поручил ему задание?".


Иначе почему он сказал, что выполнил задание благодаря удаче? Никто не просил его убивать 5 ранга.


Хуан Цзин был в растерянности. Не было никакого задания, о котором он знал!


'Зачем мне поручать задание 5 ранга 3 ранга?'


Секунды спустя, Фан Пин без предупреждения рухнул на землю!


"Фан Пин!"


Он услышал вокруг себя несколько слабых криков.


...


"MCMAU Фан Пин. Ранг-3 высшей ступени. Убил Пика Ранга-5!"


"Прорвал блокаду и тяжелую осаду. Он спасся от рук силача 6 ранга".


"Это правда?"


"Конечно, правда. Я видел это тогда.

 Хотя, Фан Пин также был тяжело ранен..."


"Ранг-3 убил пикового Ранга-5. Ты уверен, что это не шутка?"


"Это действительно не шутка. Он получил медаль врага Ранга-5. Ты тоже это знаешь. Боевые мастера Катакомб носят свои медали как символ идентичности и чести. Даже не думайте выхватывать их, пока они не мертвы. Когда мы убьем другую сторону, мы заберем и нашу долю. Думаешь, он где-то подобрал ее?"


"Как это возможно? Я мог бы поверить в это, если бы ранг-3 убил ранг-4. Ранг-3 убивает Ранг-5 - тоже пик. Это... просто невероятно!"


"Я тоже так думаю. Но, когда он вернулся, он действительно был тяжело ранен. Я слышал, что за ним всю дорогу гнался мастер боевых искусств 6 ранга, он пробежал сотни ли, прежде чем вернулся в Город Надежды."


Сегодня в крошечном Городе Надежды Фан Пин стал знаменитостью.


Фан Пин, имеющий ранг 3 высшей ступени, убил мастера 5 ранга и бесчисленное количество мастеров 4 ранга.


Такой результат боя был даже более привлекательным, чем у Яо Чэнцзюня и остальных некоторое время назад. Очень сильно.


Ранг-3, убивающий Ранг-5, был чем-то неслыханным. Конечно, мастер боевых искусств 3 ранга и раньше убивал тяжелораненого мастера боевых искусств 5 ранга. Но мог ли Фан Пин встретить сразу двух тяжелораненых бойцов 5 ранга?


...


Лазарет военного лагеря.


Лу Фенгру нахмурился и спросил, "Ты действительно убил их?".


Фан Пин, лицо которого потеряло цвет, а левая рука повисла в воздухе, слабо объяснил: "Кто бы это мог быть, если не я? Конечно, я не убивал их в лоб. Я устроил для них ловушку. Тем не менее, мастера боевых искусств - не простые хамы. Будучи 3 ранга, я убил 5 ранга. Неважно, убил я их в лоб или нет. Это все равно убийство врага. Я прав?"


Лу Фэн-гру слегка кивнул, и вдруг сказал: "Ты идиот? Я просил тебя быть бдительным и не попадаться в чужие ловушки. Почему ты покинул команду и отправился в одиночку?"


Фан Пин был слегка удивлен.

 Он заикался: "Я не могу терпеть клевету Большого Льва на меня, говорящего, что у меня не хватает смелости рисковать. Вот почему я ушел из команды в одиночку, чтобы доказать, что я не тот, за кого он меня выдает. Он порочит меня!"


Лу Фенгру нахмурился и сказал: "Это была просто базовая обратная психология, и ты проглотил наживку?"


"Инструктор, это дошло до того, что я, как мужчина, больше не мог этого выносить... Я не против, но как насчет тебя?


"Вы хотите, чтобы другие называли вашего ученика трусом?"


Лу Фэн-ру хмыкнул и сказал: "Я не против. Кроме этого, они упомянули о том, что у тебя нет чувства направления. Что происходит?"


"Ничего такого."


Фан Пин покачал головой и сказал: "Я просто пошутил с ними. Иначе как бы я пробежал сотни ли и прорвался через периферию, чтобы вернуться? Инструктор, в этот раз я убил столько сильных мира сего и даже принес важную информацию. За это я потерял множество энергетических руд и высококлассного оружия..."


"Информации?"


Фан Пин сразу же ответил: "Да, инструктор. Мы должны прекратить болтать. Я принес информацию, касающуюся выживания людей. Попросите всех быстро зайти!"


Вскоре после этого несколько человек вошли без приглашения Лу Фэн-ру. У Куйшань торопливо спросил: "Что за информация?"


"Восточный Город Подсолнуха развернул свои войска. Огромные военные силы приближаются к границе. Они прибыли в Город Надежды с восточной дороги... Я дважды пробирался через лес Цзяо, прежде чем получил эту информацию".


Он не успел закончить хвастаться своим вкладом, как все в доме, включая Лу Фэн-ру, мгновенно исчезли. Через секунду они все исчезли в унисон.


"Не кажется ли тебе, что ты должен дать мне..."


Фан Пинг был на полпути к своей фразе, когда его глаза стали тусклыми и безжизненными. Уставившись на пустую комнату, он пробормотал: "Разве кто-то не должен дать мне награду?".


"Куда все подевались?"


"Я еще не закончил говорить.

 Они сделали свой ход вчера. Сейчас они, вероятно, все еще в двухстах ли от нас, так?"


"Вот как... так обращаются с героями?"


Фан Пин был беспомощен, но мог понять их срочность. Хотя, когда их так много, не слишком ли много просить, чтобы хотя бы один из них остался?
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Пощечина!


Звонкая пощечина почти изуродовала лицо Фан Пина!


Фан Пин был в ярости. Он закричал: "Инструктор, вы собираетесь стоять и смотреть, как он издевается над вашим учеником?"


Лу Фенгру ничего не ответила. Она бросила взгляд на Танг Фенга, который дал пощечину. В ее глазах было странное выражение.


Выражение лица Танг Фенга было мрачным. "Почему ты ничего не сказал о том, что Восточный Город Подсолнухов ввел свои войска, когда мы возвращались?"


Фан Пин хмыкнул и сказал: "Я не доверяю тебе, если ты один. Если ты шпион, то не убьешь ли ты меня, чтобы я держал рот на замке? Дин, скажи, ты думаешь, что я сделал неправильный выбор?


"Как я могу передать такую важную информацию человеку, который находится в одиночестве?"


Хуан Цзин ничего не ответил.


Танг Фенг был в ярости. "А как же после того, как вы вошли в город?"


"Как я могу что-то сказать, когда там было так много людей? Вы хотите вызвать панику? Инструктор Танг, не сочтите за неуважение, но с вашим IQ... Я серьезно. На нас надвигается большая война. Если мы вызовем панику среди населения, то окажемся в большой беде! Причина, по которой я объявил свой боевой результат, также в том, чтобы поднять боевой дух войск!"


"Ты!"


кровь Танг Фенга закипела. Лу Фэн-ру резко ответил: "Фан Пин прав. Кроме того, он доставил сообщение вовремя. Танг Фенг, знай свои пределы. Я еще не привлек тебя к ответственности за то, что ты сделал раньше!"


Танг Фенг был в ярости. "Знать мои пределы? Восточный Город Подсолнухов атакует нас. Это касается выживания Города Надежды!"


"Старый Танг!"


Хуан Цзин слегка вмешался, прервав его.


В любом случае, Фан Пин передал информацию. В данный момент они также искали помощи на поверхности земли.


Хотя Фан Пин и не передал информацию как можно скорее... Тем не менее, то, что сказал Фан Пин, тоже имело смысл.


Это было правильное решение, ничего не говорить, когда он был один перед Танг Фенгом. Если Танг Фенг был сектантом... Конечно, вероятность этого была ничтожно мала.


Но если он действительно был сектантом, то Фан Пин должен был побиться об заклад.

После въезда в город... В любом случае, прошло не так много времени. Тем не менее, он сделал свой вклад. Если бы спор продолжался, Лу Фэн-ру бы точно перевернулась.


Фан Пин не обращал внимания на Танг Фенга, который кипел от гнева. Потирая голову, он тихо застонал и без предупреждения рухнул на кровать.


"Фан Пин!"


крикнул Лу Фенгру, и Танг Фенг сделал шаг вперед. Фан Пин покачал головой и сел обратно. Он слабо сказал: "Я в порядке. Я получил удар по голове от того Ранга-6 ранее и выжил. Инструктор Танг почти спровоцировал мои травмы, чтобы они снова проявились".


"Ты..."


Танг Фенг недоверчиво посмотрел на него. Он спросил с сомнением: "Твоя голова была разбита рангом 6?"


"Да. Меня ударил Ранг-6!"


Фан Пин был уверен. 'Ты действительно ударил меня раньше. Я не лгал!


Продолжая говорить, Фан Пин продолжил: "Инструктор, я умираю. Кроме как дать мне Пилюлю Воскрешения, здесь больше ничего нет. Разве так обращаются с героями?"


Голова Хуан Цзина пульсировала. Он раздраженно ответил: "Говори. Чего ты хочешь? Надвигается война, поэтому нам срочно нужны наши ресурсы. Не то чтобы мы плохо с тобой обращались, но мы действительно не можем временно вывозить огромное количество ресурсов".


"Обменяй оба моих оружия на саблю класса В!"


Хуан Цзин нахмурил брови. Такое непомерное требование!


Два оружия класса С, стоимостью 40 кредитов за килограмм. Чангдао и длинное копье, которые принес Фан Пин, весили около 25 килограммов. Если бы их вернули по первоначальной цене, то это было бы 1000 кредитов, не больше.


Это было даже по первоначальной цене!


Теперь он хотел обменять его на оружие класса B. Что это значило?


Все, кто имел ранг ниже гроссмейстера, включая Лу Фенгру, сейчас пользовались оружием класса В. Сплав класса В стоил 100 кредитов за килограмм. Оружие, которое сейчас использовал Фан Пин, весило около 20 килограммов. Это было бы 2000 кредитов!

Фан Пин простонал: "Я не хочу показаться непомерно требовательным. Однако, чтобы доставить информацию, я оставил все свое оружие и энергетические руды. Это не что-то простое, как потеря оружия. В данный момент я не могу выдвигать требования, не делая взносов в любом случае. Разве это неправильно, если я сдам два захваченных мною оружия в обмен на соответствующее оружие?"


"В-класс - это слишком много для тебя. Это будет пустой тратой..."


"Я скоро достигну 4 ранга!"


Голова Хуан Цзина пульсировала. Он кивнул и сказал: "Хорошо".


"Еще кое-что..."


"Еще?"


Фан Пин посмотрел на Хуан Цзина и с тоской сказал: "Инструктор, я получил такие серьезные травмы. Количество таблеток, которые я употребил, просто поражает. Знаете ли вы, сколько раз я встречался со смертью по пути сюда?


"Скажите, если бы я остался в тайне и не вернулся..."


"Ты смеешь!"


яростно шипел Танг Фенг. Это было именно то, что он ненавидел в Фан Пине!


Фан Пин нахмурился и продолжил: "Если бы это был кто-то другой, скажем, обычный мастер боевых искусств 3 ранга, он не смог бы вернуться, даже если бы захотел, верно? Инструктор Танг, положите руку на сердце и спросите себя. Может ли мастер боевых искусств 4 ранга вернуться?


"Вы думаете, что я не осознаю, насколько это опасно?


"Если бы вы появились чуть позже, возможно, я бы умер.


"Сейчас я не прошу у университета льгот. Я лишь хочу стать сильнее. Когда я окрепну, только тогда я смогу внести больший вклад в развитие человечества!


"Даже если ты скажешь "Ты смеешь", я все равно не смогу передать информацию, если умру. Угрожайте мне сколько угодно, но в той ситуации, в которой я оказался, как вы думаете, кто-нибудь смог бы сделать то, что сделал я, рискуя жизнью и прорвав линию обороны?


"Забудьте о других. Давайте поговорим о вас. Прямо сейчас, впереди тебя ждут от трех до пяти высокоранговых сильных мира сего, ты пойдешь вперед?


"Я всего лишь прошу немного ресурсов для культивации. Разве это неправильно?"


Танг Фенг потерял дар речи.

 Хуан Цзин ничего не мог с этим поделать. 'Просто придержи язык, если не можешь выиграть спор. Ты только ухудшаешь ситуацию для себя".


Не обращая внимания на Танг Фенга, Хуан Цзин спросил, "Что еще тебе нужно?".


"Не много. Две пилюли воскрешения и 2000 кредитов".


Хуан Цзин некоторое время колебался. Через некоторое время он сказал: "Хорошо!".


Фан Пин так легко выполнил просьбу. Однако, разве этого было мало?


За саблю класса В он получил не менее 1000 кредитов, а если добавить 2000 кредитов и две Пилюли Воскрешения, то получится 3400 кредитов. Теперь речь шла о сотнях миллионов.


Несмотря на это, на основании информации, которую предоставил Фан Пин... Все это того стоило.


Однако, по мнению многих людей, за подобным вкладом не следует требовать вознаграждения.


Несмотря на это, мастера боевых искусств были немного более реалистичны. Всем нужны были ресурсы для культивации. Хуан Цзин мог с этим согласиться.


"Тогда выздоравливай. Ты можешь идти вперед и вернуться в MCMAU ночью".


"Вернуться в MCMAU?"


Фан Пин был ошеломлен. 'Мне разрешили вернуться вот так просто?'


Танг Фенг ничего не сказал на этот раз. Это был только первый раз, когда Фан Пин был в Катакомбах, и он убил много сильных мира сего 4 и 5 ранга... Хотя все считали, что это было преувеличением, говорить, что он убил 5 ранг. Тем не менее, существовали доказательства медалей. Он даже вернул оружие. Что бы ни случилось на самом деле, он убил их.


Кроме этого, он также передал важную информацию. Сейчас он получил серьезные ранения, поэтому было бы правильно сначала отправить его обратно.


"Остальные..."


"Остальные должны помочь в обороне".


Фан Пин задумался на некоторое время. Он покачал головой и сказал: "Забудьте об этом. Я не вернусь. Не подумают ли все, что я сбежал, если я сейчас вернусь?


"Дин, можно я сначала получу кредиты?


Я бы тоже хотел получить таблетки и оружие как можно скорее".

 Чтобы восстановить свои боевые силы".


"Конечно. Что касается кредитов..."


Казалось, что нет смысла получать их сейчас, верно?


"Сначала я придержу их. Если я погибну в бою, они, скорее всего, останутся на моем счету. Я смогу сохранить их для своей семьи".


Хуан Цзин не мог не рассмеяться. Он кивнул и заверил его: "Не волнуйся и выздоравливай. Вещи будут доставлены в кратчайшие сроки".


Сказав эти слова, Хуан Цзин продолжил: "У нас еще есть задания. На этот раз ты отлично справился. Хотя... в следующий раз не действуйте так опрометчиво".


Фан Пин с чувством справедливости заявил: "Уничтожение врага - обязанность каждого!".


Хуан Цзин снова разразился смехом. 'Ты... ты уверен, что не потерял чувство направления?'


Кто-то сказал, что Фан Пин заблудился. Честно говоря, Хуан Цзин... вроде как поверил в это.


Кто бы мог заняться чем-нибудь другим, нападая на весь Восточный Город Подсолнухов!


Что касается этого вопроса, то им лучше было закрыть на него глаза. Даже если бы это было неправдой, они бы просто сделали вид, что ничего не знают.


Хуан Цзин ушла. Танг Фенг уже собирался уходить, когда Фан Пин неожиданно сказал: "Инструктор Танг, вы спасли мне жизнь. Я обязательно буду помнить об этом. Однако, вы должны мне несколько жизней. После дальнейших расчетов, вы должны мне довольно много. Если вы сможете дать мне десять пилюль воскрешения или около того..."


"Мы поговорим об этом после того, как ты победишь меня!"


Танг Фенг хмыкнул и ушел.


Как только он ушел, Лу Фенгру усмехнулся. "Эй, парень, на этот раз твоя уверенность переполнена".


Провоцировать Танг Фенга он мог только наедине, а не перед его лицом.


"Хехе..." Фан Пин взволнованно заявил: "Инструктор, мой костный мозг теперь как ртуть!"


"Хм?"


"Ты чувствуешь это?" Фан Пин вытянул ноги. Он усмехнулся и сказал. "Мой костный мозг сейчас действительно как ртуть..."


В долю секунды Фан Пин парил в воздухе. Лу Фэн-гру схватил его за шиворот.

 Выглядя слегка удивленной, она спросила "Как ты это сделал?".


"Это... ты можешь сначала опустить меня!"


Так неловко!


Это был не первый раз, когда она это делала!


Лу Фэн-ру повалил его на землю. Она спросила: "Малыш, что происходит?".


"Мой костный мозг всегда был как ртуть!"


"Хамф!"


"Это правда!"


Лу Фэн-ру больше не спрашивал. Она бросила на него взгляд. Выходя, она сказала: "Ты должен был согласиться на вариант возвращения. В этот раз действительно опасно. Два города нападают одновременно. Война начнется либо завтра, либо послезавтра".


"Ты еще не оправился от ран. К тому же, у тебя только третий ранг. Когда начнется война, есть большая вероятность, что ты умрешь".


"Ранг-2 все здесь".


"У них нет выбора, кроме как сражаться. Катакомбы не позволяют никому отступать! Раз уж они здесь, то должны сражаться до конца! Ты другой, потому что ты только что оказал большую услугу, поэтому ты можешь идти".


"Если все погибли, а я один выжил, то разве не я, Фан Пин, буду вечно нести вину? Никто не может быть моим свидетелем. Я - герой".


"Дурак!"


"На самом деле, я боюсь смерти. Очень сильно. Однако, дело дошло до этого. Здесь так много гроссмейстеров, что даже у меня не хватит духу остаться. Если в будущем я буду противостоять сильным врагам в одиночку, не буду ли я просто ждать смерти?


"Кроме того, у меня есть чувство, что мы можем победить. Это всего лишь два города. С таким количеством человеческих Грандмастеров вокруг, мы можем легко расправиться с ними, если бы не наши опасения!"


"Ты слишком оптимистичен". Лу Фэн-ру, которая обычно была радикальна перед Танг Фенгом и остальными, в этот момент покачала головой. Она сказала: "Вы должны знать, что городской лорд - это как минимум сила 9 ранга. В Катакомбах тринадцать городов. Это означает, что есть 13 Рангов 9, по крайней мере!


"Сколько Рангов-9 среди людей?


"Около 30.


"Если начнется война, из глубин Катакомб выйдут сильные мира сего.

 Если разразится большая война и полностью уничтожит катакомбы Волшебного города, то человечество потеряет больше половины.


"Как только другие входы будут взбудоражены, это будет конец человечества."


"Но нам незачем ждать, пока эта участь постигнет нас!"


"Действительно. Поэтому, в этот раз совместными силами обоих городов, нам также предстоит подавить силовые центры Ранга 9. Мы выставим такое же количество высоких рангов, как и другая сторона. Наша численность не будет сильно превышать их, так что даже если они будут убиты, все будет в порядке".


Честно говоря, у нас есть свои опасения, как и у людей Катакомб".


"Что касается высоких рангов и гроссмейстеров, они оба обладают пиковой боевой силой. Каждый раз, когда начинается война... На самом деле, средний и низший ранги получают самый сильный удар. Вы должны быть осторожны. Не умирай так быстро".


"Я сомневаюсь, что это случится. Я думаю, что мне очень повезло..." Фан Пин усмехнулся и прошептал, "Инструктор, на самом деле, я обманул смерть от рук существа высокого ранга. Как я мог так легко умереть?"


"Цзяо?"


"Да."


"Я так и знал". Лу Фэн-ру бросил на него взгляд и предупредил: "Не воспринимай совпадение как уверенность. На этот раз тебе повезло. Если в следующий раз ты столкнешься с этим снова, ты можешь умереть".


"Я понимаю".


"Я ухожу".


Лу Фэн-ру больше ничего не сказал и ушел.


...


Как только они ушли, Фу Чангдинг и остальные пробрались внутрь.


Они слегка смутились, когда увидели Фан Пина.


Фан Пин хмыкнул и сказал без эмоций: "Ты здесь".


"Этот... Фан Пин..."


"Я не виню никого из вас. Это тот путь, который я выбрал в любом случае. Однако все вы причинили мне боль. Юньси, дай мне несколько пилюль Воскрешения, чтобы исправить мое разбитое сердце".


Чэнь Юньси пошарила по карманам. Затем, когда она уже собиралась достать бутылочку с таблетками...


У Фу Чангдинга отпала челюсть. 'Ты зашла так далеко?'


Фан Пин увидел, что она серьезно настроена, и смущенно сказал: "Забудьте об этом. Я не принимаю таблетки из жалости.

 Вы можете отдать его мне в будущем, когда я спасу ваши жизни. Я очень честный человек. Надеюсь, теперь никто больше не будет сомневаться в моей способности убить сильного врага?"


Ян Сяоман пробормотал: "Тогда не спасайте меня, так как у меня нет денег, чтобы предложить вам".


"Я и не думал тебя спасать. Если и Чжао Лэй, и ты нуждаетесь в моем спасении, то 10 пилюль воскрешения или вы можете мечтать дальше!"


Лицо Чжао Лея потемнело. Что я теперь с тобой сделал?


Фу Чангдинг мрачно рассмеялся. Сменив тему, он прошептал: "Тот пик 5 ранга, ты действительно..."


"Что это значит? Ты сомневаешься в моих способностях?"


"Нет. Я хочу сказать, что тебе следует держаться в тени... Если все поверят, что ты можешь убить бойца 5 ранга, то в случае начала большой войны те, кто не может победить бойцов 5 ранга, приведут их к тебе... ты будешь не хуже мертвого".


Фан Пин напрягся. Он был прав. Если все поверили, что он может убивать бойцов 5 ранга, как выбраковывают собак, то что будет с ним?


"Кашель, кашель. Я убил их, устроив ловушку".


"Я так и знал..." Фу Чангдинг вздохнул с облегчением. Он усмехнулся и продолжил: "А что насчет 4 ранга?".


"Ерунда. Я убил их прямо. Действительно убил. Прекрати пытаться заставить себя чувствовать себя лучше. Даже не думай о том, чтобы превзойти меня. Когда я выйду из катакомб, я брошу вызов Чжан Юю. Даже Се Лэй не сможет претендовать на борьбу со мной".


Они потеряли дар речи и были немного беспомощны.


Если Фан Пин действительно убил 4 ранга... Они были слишком далеко позади, чтобы догнать его.


Некоторые из них уже достигли пика 2 ранга.


Однако Фан Пин в одиночку расправился с 4 рангом. Это было выше их сил!


...


После того, как Фан Пин на мгновение привстал, на нем все еще оставались раны, поэтому они не мешали ему отдыхать. Очень скоро все ушли.


Что касается обещанных Хуан Цзином благ, то они также были доставлены в кратчайшие сроки.


2000 кредитов, две пилюли воскрешения и еще один чандао класса B.

 Он был похож на фэнцзуйдао, но на этот раз это был янюэдао (TN: Гуандао - это вид китайского шестового оружия, которое используется в некоторых видах китайских боевых искусств. В китайском языке он правильно называется янюэдао, "клинок лежащей луны")... Да, это действительно был янюэдао - глайв, которым пользовался владыка Гуань Второй из Романтики Троецарствия!


Фан Пин был немного ошарашен. /"Неужели я теперь превращаюсь в подобие Владыки Гуана Второго?


Для этого не было никаких причин. Когда он посмотрел в зеркало, то понял, что его лицо покраснело. Возможно, он недавно выплюнул слишком много крови, из-за чего его жизненная сила устремилась вверх.


Конечно, он смотрел в зеркало не по этой причине. А потому, что его нос был пробит насквозь...


Фан Пин был в некотором отчаянии. Когда же этот его нос восстановится?


Несмотря на это, его настроение быстро улучшилось, когда он увидел свое Богатство!


Богатство: 105 миллионов


Жизненная сила: 1002cal (1108cal+)


Ментальность: 520 Гц (541 Гц+)


Отточенные кости: 62 кости (100%), 115 костей (90%+), 29 костей (30%+).


До этого у него оставалось чуть больше 39 миллионов Богатства. После всей этой беготни у него осталось всего 35 миллионов.


Сейчас же оно выросло почти на 70 миллионов!


40 миллионов увеличилось за счет кредитов, 7 миллионов - за счет таблеток. Что касается этого глайва, то, вычтя увеличение Богатства, которое он получил от двух оружий ранее, он все равно получил почти 23 миллиона Богатства!


По некоторым подсчетам, система оценила стоимость этого глайва почти в 50 миллионов!


"Не могу поверить, что я уже использую 50-миллионный глайв!"


Фан Пин находился в трансе, хотя и в этот раз он понес большие потери. Его левая рука была ранена сильнее всего. Она не восстановится так быстро.


Многие части его тела были повреждены. Даже кожаные доспехи, заявленные как непробиваемые 4 ранга, теперь имели множество дыр. Может ли старик Ли предложить возмещение, когда он вернется?


"Теперь я могу оттачивать костный мозг верхних конечностей.

 Я сохраню десятки миллионов для великой битвы!"


Фан Пин принял решение и приготовился точить костный мозг верхних конечностей. Так он сможет быстрее залечить раны на левой руке.


"С ужесточением костного мозга сила моей плоти тоже начнет увеличиваться, жизненная сила также возрастет. Возможно, скоро я достигну Пика Ранга-3!"


Когда в голове промелькнула мысль о достижении Пика 3 ранга, Фан Пин снова впал в оцепенение.


Цинь Фэнцин еще не прорвался, верно?


Се Лэй точно не прорвался!


Если Старый Ван не будет торопиться, то очень скоро они оба окажутся в одной лиге!


"Как и ожидалось, я - дитя судьбы!"


На больничной койке Фан Пин издал глупый смех.
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"Перезарядка!"


Под рев коменданта Фан Пин и остальные на городских стенах начали последовательно собирать свою жизненную силу, чтобы зарядить арбалетный болт.


После недолгого ожидания главный комендант выкрикнул приказ, и кроваво-красный болт выстрелил в воздух, поразив вражеского офицера в полном доспехе.


Несколько человек рядом с Фан Пином тяжело задышали. Главный комендант покачал головой. "Это был не боевой мастер среднего ранга".


К этому времени вражеские войска приблизились к подножию города.


Боевые мастера на городских стенах десятки раз заряжали арбалетные болты жизненной силой, но им удалось убить только одного силача, внезапно появившегося в воздухе.


Армия Восточного Города Подсолнухов подготовилась гораздо раньше. Все находящиеся в воздухе силачи имели массивные щиты. Несмотря на множество непрерывных выстрелов, защитники, вооруженные арбалетами, не смогли убить много врагов.


Фан Пин нахмурил брови. Всего в нескольких метрах перед ним мастер боевых искусств среднего ранга сражался с вражеской силой, ворвавшейся в город.


Фан Пин посмотрел на коменданта, беспокойно переминаясь с ноги на ногу.


Главный комендант покачал головой. "Наша обязанность - справиться с арбалетом..."


"Но..."


"У тебя еще есть жизненная сила?"


Комендант криво улыбнулся. Не то чтобы он не хотел идти на помощь, но сейчас на стену лезли в основном вражеские мастера боевых искусств среднего ранга.


Защитники истощили свою жизненную силу почти до нуля. Если бы они сейчас вступили в бой, то лишь усугубили бы хаос и погибли бы сами.


Фан Пин серьезно кивнул. "У меня еще есть жизненная сила. Кроме того, я уже убил немало мастеров боевых искусств среднего ранга, так что я смогу их победить".


Все повернулись, чтобы посмотреть на него.


Фан Пин глубоко вздохнул и сказал: "Если я сейчас пойду и сражусь с врагом, это, вероятно, не помешает всем вам, верно?"


"Младший брат..."

Боевой художник средних лет, который ранее зажег сигарету, слегка нахмурил брови. "Не стоит идти на поводу у смерти. Даже если ты собираешься умереть, ты должен сделать это достойно..."


"Это правда. Я Фан Пин. Вы все знаете Фан Пинга? Вундеркинд, который убил 5 ранга..." Фан Пин криво усмехнулся, подумав про себя: "Я боюсь смерти, но когда я вижу перед собой этих мастеров боевых искусств, отбросивших заботы о жизни и смерти, в то время как стены города забрызганы их кровью, я не имею права бояться!


"Фан Пин..."


Только тогда все поняли, кто он. Глаза главного коменданта слегка блеснули, и он спросил: "Фан Пинг из MCMAU?".


"Это я", - улыбнулся Фан Пинг, - "Тогда я пойду?".


Он сказал все это, потому что во время битвы он должен был подчиняться военным приказам. Если комендант ничего не скажет, то его уход будет противоречить приказу.


Комендант не стал медлить и сразу же сказал: "Идите! Когда наша жизненная сила немного восстановится, мы сразу же отправимся к вам на помощь!"


"Хорошо!"


Фан Пин сделал шаг. В следующее мгновение он столкнулся с одним из вражеских мастеров боевых искусств 3 ранга верхней ступени, который только что взобрался на городскую стену. Он зарычал, и его клинок вспыхнул кроваво-красным, когда он опустился вниз, разрубив противника пополам!


Позади него задыхался боевой мастер средних лет и смеялся: "Ублюдок, вундеркинды отличаются от всех нас. Может, мы и стары, но как только моя жизненная сила немного пополнится, я сам наброшусь на врага с саблей..."


"О, тише! Ты, вероятно, сможешь убить только ранг-1!"


Горстка людей, чьи жизненные силы были почти полностью истощены, мудрствовали и переговаривались, не обращая внимания на остальных, которые сражались насмерть прямо перед ними.


Глядя вдаль, главный комендант вздохнул: "Боевой дух армии Города Восточного Подсолнуха высок. В этом раунде все будет непросто".


"Чего ты боишься? Просто убей врага, и все будет хорошо..."


"Я боюсь? Я не боюсь.

 Я просто беспокоюсь о Городе Надежды..."


Главный комендант покачал головой. Чего ему было бояться?


Однако в душе он все еще чувствовал некоторую неуверенность. Неужели генерал еще не развернул свои планы?


...


Северные ворота.


Сюй Мофу не сказал ни слова, продолжая смотреть на северо-запад.


Там исходили волны чрезвычайно сильной энергии.


"Все обязательно будет хорошо... обязательно...", - повторял он мысленно снова и снова, как мантру.


Другая сила, наблюдавшая за северо-западом рядом с ним, пробормотала: "Когда наши старшие вернутся?".


"Вернутся..." пробормотал Сю Мофу, долго глядя на северо-запад, а затем медленно ответил: "Они вернутся...".


...


На северо-западе.


Гроссмейстеры сражались с сильными мира сего города Скай Гейт.


Старый вице-канцлер тяжело дышал, все его тело было в крови. Примерно в десяти метрах перед ним в воздухе висел силовой центр Скай Гейт Сити с холодным лицом и смотрел на старика, которого он чуть не убил много лет назад.


"%#[email protected]*..."


Понял ли это старый вице-канцлер или нет, оставалось открытым вопросом, но он рассмеялся, задыхаясь: "Ты хочешь сказать, что этот старик уступает тебе, потому что ты чуть не убил его в том году?"


"Малыш, если бы не все вы, окружавшие меня тогда, разве ты мог бы сравниться со мной?"


Старый вице-канцлер поклялся, все еще задыхаясь: "Будь терпелив. Не волнуйся, на этот раз я не убегу".


Владыка Города Небесных Врат не потрудился ответить. В мгновение ока он появился над головой старика!


Секундой позже из пустоты появился свирепый тигр-зверь, открывший пасть, чтобы сожрать старого вице-канцлера!


"Я ждал тебя!"


Глаза старого вице-канцлера ярко сверкнули, а все его тело вдруг наполнилось яростным кроваво-красным сиянием!


Над его головой мгновенно появилось кроваво-красное лезвие, которое, казалось, поглощало энергию.

 Израненное золотое тело старого вице-канцлера внезапно рассыпалось, и волны интенсивных энергетических частиц были поглощены неземным клинком.


Все это произошло в мгновение ока. Выражение Силы Города Небесных Врат изменилось, и он издал гневный рык!


"Мне не нужно золотое тело - убить тебя будет хорошей вещью!" Старый вице-канцлер громко рассмеялся. Мгновенно, лезвие кровавого цвета промелькнуло в пустоте и рассекло свирепого тигра надвое. В следующее мгновение кроваво-красный клинок опустился прямо сверху на голову силового центра Города Небесных Врат!


Менталитет старого вице-канцлера покинул его тело, поэтому его золотое тело могло быть уничтожено!


Он полностью сконденсировал свою сущность, дух и душу, а также бессмертные субстанции в кроваво-красный клинок. Это произошло так быстро, что невооруженным глазом невозможно было заметить!


"Аргх!"


Владыка Города Небесных Врат зарычал, как дикий зверь, и направил кулак на кроваво-красный клинок.


Бум!


Огромный взрыв потряс небо и землю.


"Иди к черту!"


Старый вице-канцлер, золотое тело которого стало иллюзорным, тоже издал взрывной рев, и лезвие цвета крови мгновенно разлетелось на куски!


Звук взрыва, в десять раз сильнее предыдущего, пронесся через тысячи метров земли, а затем в мгновение ока угас в небытии. На земле появился огромный черный кратер.


"Я действительно хочу пойти и посмотреть..."


В тишине раздалось тихое бормотание.


В воздухе больше не было видно никаких фигур.


...


На другой стороне поля битвы, исхудавший старый силач из Города Надежды усмехнулся: "Он ушел раньше меня. Этот маленький ублюдок точно был встревожен".


Силовик из Города Небесных Врат напротив него почувствовал, что менталитет маршала батальона Тигра был уничтожен. Его выражение лица сразу же изменилось, и он повернулся и убежал!


"Чего ты бежишь!"


Жилистый старик громко рассмеялся.

 В следующее мгновение его физическое тело начало разрушаться, как у старого вице-канцлера, так как вся его энергия была поглощена кровавым клинком, появившимся над его головой.


В мгновение ока лезвие рассекло огромного золотого монстра, появившегося в пустоте, и без колебаний опустилось на голову другой стороны. Мгновенно вспыхнул ослепительный кроваво-красный свет!


"Если это не убьет тебя, этот старик будет считать твою жизнь зачарованной!"


Тело исхудавшего старика продолжало разрушаться. Громкий взрыв потряс воздух, и все небо и земля погрузились в тишину.


Несколько секунд спустя.


Тонкая нить Менталитета вилась в пустоте.


"Теперь этот старик пойдет впереди тебя!"


...


"Ха-ха-ха, Старый Призрак Бай умер вот так просто? Он не прожил так долго, как этот старик!"


В то же время, на другой стороне поля боя, другой старик разразился смехом, как будто никого не было рядом, гогоча от радости!


'Я думал, что Ранг-8 сможет пережить меня, но, похоже, теперь это невозможно!'


'Что касается того молодого сопляка из MCMAU, он прожил всего восемьдесят лет, какой слабак!'


"Я тоже иду!"


Старик маньячно рассмеялся. Он собрал свою Ментальность в кроваво-красный клинок, но не смог уничтожить физическое тело противника, вместо этого быстро расправившись с гигантским зверем в пустоте.


"Ублюдок, 7 ранг слаб. У меня нет золотого тела, чтобы извергнуться в него!"


злобно прорычал старик. Внезапно он с силой ударил себя, и его внутренние органы мгновенно испарились, образовав лучи чистой энергии, которые выстрелили в клинок.


Кроваво-красный клинок стал еще краснее. Старик снова громко рассмеялся, но после этого наступила тишина.


Внезапно кроваво-красный клинок взорвался, разбив огромного пустотного зверя в небытие...


Бум!


При громком взрыве, донесшемся с юго-запада, и Фан Пин, и боевой мастер из Города Восточных Подсолнухов, с которым он сражался, на мгновение замерли.

 Сильные колебания энергии, которые они ощущали ранее, теперь полностью исчезли.


Выражение лица мастера восточного города подсолнухов резко изменилось, как будто он только что прозрел.


Выражение Фан Пина тоже изменилось. Колебания энергии полностью исчезли!


Что это означало?


Хотя он и не был гроссмейстером, он все же мог понять, что либо другая сторона внезапно отняла всю свою энергию, либо... они были убиты в бою!


Но в разгар великой битвы, кто бы стал втягивать свою энергию, если бы не хотел умереть?


"Вице-канцлер..."


Фан Пин стиснул зубы. Сейчас у него не было времени думать о таких вещах. С яростным ревом он стремительно нанес пять ударов подряд!


Стоявший перед ним боец 4 ранга умер на месте.


Маниакальный взрыв Фан Пина наконец прорвался к пяти последовательным ударам!


Однако у Фан Пина не было времени праздновать - в следующий момент из северных ворот раздался голос Сю Мофу.


"Выходите из города и уничтожьте их!"


До этого в городе еще оставалась хорошая концентрация защитных сил. Городские ворота внезапно распахнулись, и вперед галопом выехал солдат тяжелой кавалерии в полном вооружении. За ним из ворот выскочило бесчисленное множество обычных солдат и военных мастеров, которые принялись уничтожать войска, окружавшие город!


В Катакомбах маршал Города Надежды не был гроссмейстером, но в фортах Катакомб маршалы армии были высокопоставленными мастерами боевых искусств!


Когда некоторые сильные мира сего почувствовали исчезающие колебания энергии, выражения некоторых генералов из Города Небесных Врат и Города Восточного Подсолнуха изменились. Безумно завывая, они дали сигнал к отступлению!


...


Восточные ворота.


По приказу Сю Мофу Фан Пин перепрыгнул через городские стены и начал преследовать и уничтожать эвакуирующихся боевых мастеров Города Восточного Подсолнуха!

Пятью последовательными выпадами он мог одним движением повалить мастера боевых искусств 4 ранга!


Фан Пин смутно заметил Цинь Фэнцина среди тех, кто преследовал врага. Все тело Цинь Фэнцина было в крови, и он ревел от горя и гнева.


Фан Пин не был знаком со старым вице-канцлером MCMAU, он встречал его всего несколько раз.


Цинь Фэнцин, однако, встречался с ним много раз; мало того, он хорошо знал старика.


Как только он почувствовал исчезновение мощной волны энергии, Цинь Фэнцин сразу же понял, что произошло - некоторые из Грандмастеров были убиты в бою!


"Убейте их!"


У восточных ворот борьба была не столь отчаянной.


У северных ворот тяжелая кавалерия рвалась вперед, нарушая строй армии Города Небесных Врат. В данный момент не было высокопоставленных воинов, которые могли бы прийти им на помощь. Силы среднего и низкого ранга также были задержаны в других местах, а большое количество простых солдат и мастеров боевых искусств низкого ранга были убиты преследующими войсками из Города Надежды.


...


Большинство высокоранговых сильных мира сего противника были убиты в бою, что превзошло все ожидания.


Город Восточных Подсолнухов и Город Небесных Врат продолжали отступать, а большое количество вражеских мастеров боевых искусств среднего ранга также быстро вернулись в свои лагеря для защиты своих армий.


Вдалеке ощущалось еще более сильное колебание энергии, настолько мощное, что все чувствовали ее непреодолимую силу!


Силач 9 ранга был в самом разгаре безумного убийства!


В Городе Небесных Врат даже Фан Пин мог отчетливо ощутить волну маниакальной ярости. Это исходило от градоначальника Города Скай Гейт!


Из пустоты постоянно доносились невероятно громкие звуки.


Человеческие силы тоже неслись на убой, не давая своим врагам прийти на помощь.


...


Преследование врага продолжалось чуть больше часа.

Фан Пин уже не мог вспомнить, сколько людей он убил - обычных людей, мастеров трех низших рангов и мастеров 4 ранга. Он даже встречал мастеров 5 ранга, но их перехватывали мастера 5 ранга на его стороне.


Они отошли на 20 миль от города, когда в воздух поднялась сила и крикнула: "Очистите поле боя и возвращайтесь в город со всей поспешностью!".


Солдаты начали расчищать поле боя и переносить тела своих товарищей, а мастера боевых искусств защищали периметр. Никто ничего не мародерствовал.


"Цинь Фэнцин..."


Фан Пин задыхался. Он нашел Цинь Фэнцина, раны на груди которого все еще обильно кровоточили.


Цинь Фэнцин не проронил ни слова.


"Только что..."


Только тогда Цинь Фэнцин повернулся, чтобы посмотреть на Фан Пина и хрипло сказал: "Ты не ушел?".


"Я не уходил".


Выражение лица Фан Пина слегка изменилось, и он снова спросил: "Только что... это было...".


"Я не знаю", - нетерпеливо ответил Цинь Фэнцин, после чего проигнорировал Фан Пина.


Фан Пин не стал продолжать свои расспросы. Через некоторое время вся команда повернула назад и отступила. Земля была усеяна телами врагов.


...


Преследование врага заняло чуть больше часа, но возвращение в город заняло более двух часов ходьбы.


К этому времени небо уже стало совсем черным.


Ворота города были ярко освещены гигантской энергетической лампой, которая освещала весь Город Надежды.


...


Фан Пин и другие мастера боевых искусств невоенного департамента получили приказ вернуться и отдохнуть, а мастера боевых искусств военного департамента остались на посту.


Фан Пин не стал возвращаться в общежития. В данный момент там никого не было. Он шел с Цинь Фэнцином и говорил: "Ты должен позаботиться о своих ранах".


"Не будь таким назойливым!" Цинь Фэнцин нетерпеливо зарычал, его лицо было смертельно бледным. Фан Пин снова замолчал.


К тому времени, как они вернулись в каюту Цинь Фэнцина, несколько других студентов тоже вернулись.

Что касается тех, кто еще не вернулся, то это означало, что они не вернутся.


Все обменялись взглядами. Никто не произнес ни слова. Один за другим все находили места, где можно было присесть и перевести дух, и были необычайно молчаливы.


...


Во главе города у северных ворот.


С неба, слегка пошатываясь, спустился квадратночелюстной Хранитель Ву.


Сюй Мофу, до сих пор стоявший неподвижно, внезапно ожил и неистово спросил: "Хранитель Ву, где Старый Бай и остальные?"


Квадратная Челюсть слегка покачал головой и задумчиво сказал: "Иди и займись своими делами. Даже если Восточный Город Подсолнухов отступил, Город Небесных Врат точно не успокоится. В этой битве погибло 7 их людей, и они потеряли половину своих высокопоставленных чиновников. Они не успокоятся!"


Сю Мофу скрипнул зубами: "Тогда давайте уничтожим их!"


"Мы не можем. Я почувствовал, что в остальных одиннадцати городах есть сильные мира сего!"


"Сукин сын!"


злобно выругался Сю Мофу. Квадратная Челюсть больше не обращал на него внимания и повернулся, чтобы посмотреть на остальных на городской стене. Только через мгновение он сказал: "Мы получили то, что хотели. Самым прискорбным в жизни наших учителей было то, что они не смогли успокоить ситуацию в Катакомбах... все, давайте воодушевимся!".


Лу Фэн-ру вдруг разразилась издевательским смехом. Когда она повернулась, чтобы уйти, в ее голосе послышались слезы: "Хорошо, что старик умер. Если бы он был жив, он бы просто посоветовал мне смотреть на вещи более непредвзято. В конце концов, он и сам не мог смотреть на вещи более открыто, так какое право он имел советовать мне? Умереть в Катакомбах, не оставив ни единой косточки своего тела, что за чушь собачья, какой он был силовик золотого тела!"


"Какая разница, 8 ранг или 9 ранг... когда придет твое время, ты все равно умрешь!"


Голоса постепенно стихали, но все остальные молчали.


...


"Собирайте свои вещи. Мы возвращаемся."

Поздно вечером Танг Фенг вошел в жилое помещение, его лицо было очень бледным. Он увидел Фан Пин, но ничего не сказал.


Цинь Фэнцин внезапно вскочил и сказал сквозь стиснутые зубы: "Вице-канцлер умер?".


"Да".


"Сукин сын!" Цинь Фэнцин ударил кулаком в стену и зарычал: "Почему вице-канцлер и остальные поставили свои жизни на кон? Неужели все мастера боевых искусств Ранга 9 мертвы?"


"Придержи язык!"


"Я не могу принять это! 30 с лишним мастеров боевых искусств Ранга 9 мертвы!" Цинь Фэнцин гневно закричал: "У вице-канцлера уже были серьезные телесные повреждения. Почему он должен был идти на войну?"


Выражение лица Танг Фенга было ледяным. "Если ты будешь продолжать нести чушь, я убью тебя!"


Цинь Фэнцин яростно посмотрел на него. Внезапно по его лицу потекли слезы, и он опустил голову, ничего не говоря.


Все остальные молчали. Через некоторое время Танг Фенг мягко сказал: "Собирай вещи и возвращайся".


"Я повторю это еще раз. Собирайте вещи и уходите!"


Видя, что они не двигаются, Танг Фенг гневно зарычал и одним ударом ноги разбил кровать перед собой в пыль.


Некоторые студенты встали, чтобы начать собирать вещи. Фан Пин пришел в Катакомбы всего с несколькими предметами одежды; сейчас он просто отбросил их в сторону. У него не было настроения собирать вещи.


После того, как все собрали свои вещи, Танг Фенг вывел их из катакомб. Цинь Фэнцин молча следовала за ним.


Когда они дошли до входа в проход, Танг Фенг вдруг сказал: "Когда вернетесь, займитесь культивированием как следует. В ближайшие несколько месяцев тебе нельзя будет заходить в катакомбы".


Фан Пин повернул голову и посмотрел на Танг Фенга: "А что насчет всех вас?".


"Не тебе беспокоиться о таких вещах!" огрызнулся Танг Фенг, сведя брови. "Заходите!"


Один за другим, студенты вошли в дом сплава.

 Фан Пин обернулась, чтобы еще раз посмотреть на Танг Фенга, но ничего не сказала и шагнула в проход, исчезая в вихре.
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В тот момент, когда они вышли из Энергетических туннелей.


Многие студенты в команде тихо всхлипывали.


Вице-канцлер погиб в бою!


Многие другие преподаватели тоже погибли в Катакомбах, а также некоторые их одноклассники и товарищи.


Изначально было более 20 студентов рангом выше, чем Ранг-3 Верхней ступени. Потребовалось лишь одно задание, одна битва, где они защищали город, и теперь их осталось только 15.


...


Снаружи дома сплава.


Из первоначальных двух охранников остался только один. Парня со шрамом на лице там не было.


Человека, который обещал пойти с Фан Пином разрушить караульное помещение после победы над Катакомбами, теперь не было.


Фан Пин прозрел. Он посмотрел на другого охранника, мысли которого, казалось, были заняты другим, и тихо спросил: "Дядя со шрамом...".


"Он сказал, что собирается схватить девушку из Катакомб".


Охранник, который выглядел несколько одиноким, сказал с усмешкой: "Этот парень, он всегда хотел поймать девицу из Катакомб и приручить ее. Теперь он наконец-то будет удовлетворен".


Фан Пин не знал, попал ли человек со шрамом в Катакомбы или умер там. Однако он не стал больше задавать вопросов.


Слишком много людей погибло за последние несколько дней.


Группа расчистила дорогу перед входом. Бесчисленные мастера боевых искусств все еще проходили через него, но среди них не было ни одного мастера боевых искусств низшего ранга, только высокого.


Когда они вылезли из-под земли, неизвестный силач в воздухе запел во весь голос: "В этот самый день в прошлом году, между этими самыми дверями, вы были так же прекрасны, как цветущая вишня. Теперь они все еще весело цветут на том же самом месте, но куда ты ушла, никто не знает..."（T/N: Это известное китайское стихотворение под названием "Написано в деревне к югу от столицы", написанное в эпоху династии Тан поэтом Цуй Ху).


...


Фан Пин не знал, по кому скорбит этот силач.


По своей ли семье, по своей возлюбленной или по тем гроссмейстерам, которые погибли в бою?

Когда эти старые, увядшие, израненные Гроссмейстеры вошли в Катакомбы, все они знали, что не вернутся!


"Гроссмейстеры..." пробормотал Фан Пин, выходя из казармы. Так вот что значит быть гроссмейстером?


...


MCMAU.


Когда Фан Пин и остальные, ковыляя, вошли в MCMAU, за воротами их ждала большая толпа инструкторов и студентов из класса специальной подготовки.


Они молча отдали честь Фан Пину и остальным, выказывая им глубочайшее уважение.


Команда выпрямила спины и ответила взаимностью.


Декан Школы общественных наук возглавил приемную группу. Из четырех гроссмейстеров МЦМАУ трое находились в Катакомбах, а еще один - в Наньцзяне. Сейчас в MCMAU не было ни одного гроссмейстера.


Три из четырех деканов MCMAU также находились в Катакомбах. Единственный, кто остался охранять MCMAU, был Чэнь Чжэньхуа, декан Школы общественных наук.


"Вице-канцлер и остальные..."


Студенты в команде тихо плакали Кто-то сказал, слезы текли по его лицу: "Вице-канцлер... был... убит в бою".


"Инструкторы У Цзянпин, Лан Юру и Чжоу Хэран... они тоже были убиты".


Лицо Чэнь Чжэньхуа побледнело на несколько тонов. Кто-то в толпе тихо подавил всхлип.


"Хорошо, что ты вернулся..." пробормотал Чэнь Чжэньхуа. Он отвернулся и сказал: "Иди домой и хорошо отдохни. Восстанавливайся после травм. Будь здоров..."


Как только он ушел, старик разрыдался, слезы падали как дождь.


Он должен был знать. Он должен был мысленно подготовиться к этому.


Но... прошло шестьдесят лет!


Старый вице-канцлер, который так старательно защищал и лелеял MCMAU в течение шестидесяти лет, теперь исчез без следа и слова. Как он мог это пережить?


Это была трагедия для MCMAU и всего человечества!


...


В этот день весь MCMAU был окутан скорбью.


Когда из Катакомб пришло известие о произошедших смертях, те, кто был в курсе, глубоко скорбели.


В Катакомбах погибли семь Гроссмейстеров!

После битвы с семью сильными мира сего города Скай Гейт от них ничего не осталось. Они сражались в Катакомбах, умерли в Катакомбах и теперь были похоронены в Катакомбах.


...


Фан Пин отказался идти в лазарет, так как его раны были незначительными. С того момента, как он вышел из Катакомб, все, что он хотел сделать, это поспать некоторое время.


Он хотел забыть о Катакомбах, забыть о людях, все еще сражающихся там, и о своих товарищах, погибших в бою.


Он не мог оставаться там до окончания боя, чтобы искать трупы своих инструкторов и друзей.


Он даже не смог принять участие в финальной битве, потому что был слишком слаб!


Даже если бы он смог убить мастера боевых искусств 4 ранга, он все равно не был достаточно силен.


В Катакомбах могли погибнуть даже гроссмейстеры. Какое право он имел настаивать на том, чтобы остаться, если он был всего лишь учеником 3 ранга?


Прошедшие десять дней были самыми длинными из всех, что он пережил в этой жизни.


Студентам MCMAU позволили уйти, потому что многие считали их семенами, которые могут расцвести и вырасти в гроссмейстеров - семенами, которые нужно сохранить.


А как же мастера боевых искусств из Военного департамента?


А как же гражданские?


...


Фан Пин не занимался культивированием. Он мгновенно заснул, как только его голова коснулась подушки, не обращая внимания на ноющие мышцы и вонь пота и крови.


Он хотел забыть о том, что произошло там, в Катакомбах!


Горе было для слабых. Ему это было не нужно. Ему нужно было стать сильнее, чтобы раз и навсегда разрушить Катакомбы до основания. Это был лучший способ скорби.


...


Даже проснувшись, Фан Пин не чувствовал себя отдохнувшим. Все, что он чувствовал, это то, как сильно болит его тело.


Утреннее солнце освещало комнату. Впервые в жизни он оценил красоту солнца.


Он встал с кровати и подошел к окну.

Снаружи пели птицы и распускались цветы. Все это было похоже на рай в его мечтах.


"Все как во сне..." пробормотал Фан Пин. Внизу занимались спортом несколько студентов.


Кто-то заметил его, стоящего у окна, и крикнул: "Президент!".


"Доброе утро, президент!"


"Президент вернулся!"


Эти члены клуба Пин Юань были недостаточно сильны. Они не знали о Катакомбах. Они знали только, что многие студенты из их школы отправились на задания.


Они не знали, что семь гроссмейстеров умерли за один день в месте, о котором они ничего не знали.


Правительство не объявило об этом широким массам, по крайней мере, не в это время.


Если бы мирные жители узнали, что семь гроссмейстеров из Нации Сино погибли в бою в один день, как бы они испугались?


Для людей гроссмейстеры были олицетворением Небес. Они были непобедимы.


Люди впервые услышали бы о Катакомбах только на следующий день. Только тогда люди, погибшие в Катакомбах, получат должное признание, но что останется от них к тому времени, кроме незнакомого имени?


Это была настоящая трагедия для их родных и близких, которые горячо верили, что они еще живы, в то время как на самом деле они давно покинули этот мир.


Те, кто стоял на страже Катакомб, были самыми благородными из людей, но в то же время они были и самыми скромными из людей.


Фан Пин вышел из своих мыслей в легком оцепенении и кивнул в ответ людям внизу.


...


Фан Пин принял ванну и переоделся в свежую одежду.


Выйдя из общежития, он почувствовал себя немного потерянным. Что ему теперь делать?


Подумав немного, он направился в отдел логистики.


Единственным преподавателем, которого он знал в разросшемся кампусе MCMAU, был старик Ли, или так казалось.


В отделе логистики с каждым днем становилось все меньше людей.


Старшекурсники выпустились, а первокурсники еще не пришли. Большинство преподавателей ушли в катакомбы.

 Студенты 3 ранга либо восстанавливались, либо занимались культивированием, а некоторые студенты 1 и 2 ранга уже уехали на лето.


В кампусе было не так много людей.


Старик Ли все еще был там.


Он курил не свой табак. Он раздобыл неизвестно где бадью арахиса и закусывал его спиртным.


При появлении Фан Пина старик Ли поднял голову и посмотрел на него. Он усмехнулся: "Есть немного?".


"Инструктор..."


Старик Ли не стал дожидаться, пока он закончит, и самодовольно добавил: "Они все там, внизу, кроме этого старика. Цок-цок, вице-канцлер действительно переоценил мои возможности. Он сказал мне подождать, пока я не стану гроссмейстером".


"Хахаха, если бы я мог, я бы давно это сделал!


"Вице-канцлер боялся, что я умру в Катакомбах?


"Старый ублюдок уже мертв, а он все еще беспокоится о том, кто умрет, а кто нет. Чрезмерно беспокоится, как по мне".


Старик Ли покачал головой с задумчивой улыбкой. "Садись, чего ты все еще стоишь? Ты тоже смотришь на меня свысока?"


"Нет, не смотрю".


Фан Пин сел. Старик Ли внезапно проглотил содержимое своего стакана одним глотком, после чего вздохнул: "Знаешь ли ты? Восемь из десяти преподавателей в MCMAU были студентами вице-канцлера".


Фан Пин был поражен.


"Могут ли преподаватели MCMAU сравниться с большими шишками в местном правительстве? С губернаторами регионов? С генералами в военном департаменте?"


Старик Ли покачал головой, издав короткий смешок. "Нет!"


"Если быть до конца откровенным, инструкторы MCMAU сильнее и способнее некоторых из этих чиновников, но они зарабатывают гораздо меньше, потому что остаются в MCMAU".


"Почему они остаются?


Из-за проректора!".


"МГМАУ был основан 60 лет назад. Тогда у вуза не было ничего. Даже не говорите о сравнении с CCMAU; он даже не мог сравниться с другими университетами боевых искусств.


"Вице-канцлер был из первой группы студентов.

 Тогда еще не было четырехлетней системы образования.


"Он проучился год и работал одним из помощников инструктора. Он стал инструктором на второй год работы.


"Его наставником был первый вице-канцлер. Тот, однако, умер рано, и он не был так силен; на момент смерти он был только 5-го ранга.


Он был убит в бою через несколько лет после основания MCMAU".


"Тогда было не так много сильных мира сего, и почти все они не хотели становиться вице-канцлером университета боевых искусств, тем более недавно основанного".


"И вот... после череды совпадений, на вице-канцлера возложили ответственность в критический момент, вскоре после того, как он достиг прорыва до 4 ранга.


"Ему было всего 25 лет. 25-летний вице-канцлер... другие университеты боевых искусств, честно говоря, не потрудились уделить MCMAU время.


Вице-канцлер был чрезвычайно одаренным". К тому времени появились катакомбы Волшебного города. Его главной мечтой было превратить MCMAU в сильную школу, способную противостоять Катакомбам.


"Вы вошли в Катакомбы, поэтому знаете, насколько сильны тамошние мастера боевых искусств. Представьте себе, насколько надуманной казалась мечта вице-канцлера!


"Однако он сделал ее целью всей своей жизни и последние несколько десятилетий упорно трудился, чтобы осуществить эту мечту. Он обучал многих студентов. Если бы вы были одним из них, вы бы знали, что он был хитрым старым ублюдком. Каждый день он говорил нам, как похвально быть инструктором...".


На лице старика Ли появилась улыбка. Он усмехнулся: "Я помню, как он промывал нам мозги, говоря, что быть инструктором лучше, чем офицером. Инструктор, как подразумевалось под этим словом, был человеком, который наставлял и подсказывал, как жить дальше. Они были более достойны восхищения и вызывали больше уважения, чем эти высокопоставленные и могущественные офицеры...


"Представьте себе, мы все были впечатлительными молодыми людьми в возрасте двадцати лет, горячими до безумия. Как мы могли противостоять всем его ежедневным уговорам?

"Мы смотрели свысока на офицеров и бизнесменов. Единственной нашей мыслью было остаться здесь после выпуска и стать инструкторами".


"Я не хотел оставаться в МЦАКУ после окончания университета, но этот бессовестный старик разыскал моих родителей. Он рассказал им, как высок статус преподавателя в университете и как хорошо относятся к инструкторам... затем он избил меня и сказал, что переломает мне ноги, если я посмею уйти...".


"Отчасти благодаря его принуждению, а отчасти благодаря обману, я остался, как ошарашенный дурак, и стал инструктором."


Фан Пин впервые понял, что старик Ли был учеником вице-канцлера!


Однако он не стал перебивать собеседника.


Рассказ старика Ли становился все более бессвязным по мере того, как он углублялся в свои воспоминания. Он рассмеялся: "Последние несколько лет он использовал всевозможные тактики, чтобы убедить многих студентов остаться и стать преподавателями. Именно так MCMAU стал частью "Большой двойки", и именно поэтому он продолжает процветать сегодня".


"Жаль, однако, что реальность весьма далека от того, что он представлял себе - MCMAU как школу, которая могла бы самостоятельно оттеснить Катакомбы".


"Сам он получил множество серьезных травм, постоянно находясь в бою. Он был близок к смерти, даже когда его тело еще не распалось в прах.


"Его раны были не только физическими. Все эти сражения сказались и на его психическом состоянии.


За последние бурные шестьдесят лет большинство его учеников погибли в Катакомбах". Даже если он не говорил об этом, он, несомненно, был расстроен.


"Он уже готовился к смертельной схватке в Наньцзяне, когда там открылся вход в Катакомбы, вместе с другими старшими. Я думал... я думал, что у нас есть еще немного времени.


"Но потом ситуация в Катакомбах Волшебного Города ухудшилась. Старый ублюдок не мог ждать, поэтому он поспешил туда на верную смерть..."


Старик Ли выпил еще один стакан спиртного. Он покачал головой и сказал, словно не мог решить, радоваться ему или печалиться: "Что ж, он мертв.

 Я знал, что этот день настанет, но не ожидал, что так скоро. Он умер счастливым, но разве он не подумал о том, что станет с его мечтой после смерти?


"Школа, способная стереть с лица земли одну из Катакомб... хахаха, мы не можем справиться даже с одним городом!


"Старик был хорош в хвастовстве с шестидесяти лет назад и до сих пор, но ему удалось прикончить только восьмой ранг. Как жалко!


"Мы тоже жалкие, раз не помогли ему осуществить его мечту..."


Старик Ли смеялся и смеялся, пока слезы не потекли по его лицу. 40 лет - 40 лет он был в MCMAU и 40 лет преподавал со стариком. Он будет скучать по нему!


'Я думал, что умру первым. У тебя так много студентов умерло до тебя, ты должен был привыкнуть к этому раньше".


Но теперь ты умер раньше меня. Ты был моим первым и единственным наставником. Моим наставником, а не инструктором!


Фан Пин без слов долил стакан старика Ли.


Старик Ли снова выпил весь стакан, выражение его лица постепенно приходило в норму. Он слабо усмехнулся: "Если он умер, значит, так тому и быть. Я так стар, что уже должен был смириться с этим".


"Я так много тебе наговорил, что даже неловко. Я даже плакала! Никому не говори, иначе я отправлю тебя на смерть одной пощечиной!"


"Не скажу".


"Скажи мне, как сейчас обстоят дела в Катакомбах?"


"Когда мы вышли, объединенные усилия двух городов были сорваны и отброшены назад. Мы уже убили многих мастеров боевых искусств Катакомб и обычных солдат..."


Фан Пин вкратце обрисовал ситуацию. Старик Ли слегка наклонил голову и сказал: "Ситуация не ухудшается. Мы должны быть в состоянии противостоять этому. Здесь всего два города; у Нации Сино есть возможность победить их, в отличие от Тяньнаня. Наша оборона рухнула, потому что Нация Сино не возвела там военный опорный пункт, как в Городе Надежды".


"Что касается Волшебного города, то для его завоевания придется объединить усилия пяти городов, но... обе стороны понесут серьезные потери.

"Мы убили двух главных маршалов Скай Гейт Сити и пять генералов высшего ранга, так что Скай Гейт Сити сейчас нас волнует меньше всего".


"Что касается Города Восточного Подсолнуха, то они пока задействовали только 4 своих мастеров боевых искусств высшего ранга. Если в следующий раз они не выложат все силы, то битва будет в основном между мастерами среднего и низшего ранга".


Старик Ли резко сказал: "Парень, у твоего поколения будет еще больше проблем!".


На лице Фан Пина отразилось замешательство. Старик Ли покачал головой. "Наше поколение сражалось в основном против Города Небесных Врат. Теперь, когда он понес серьезные потери, эти два города могут слиться или даже объединиться".


"Это значит, что тебе придется сражаться не с мастерами из Города Небесных Врат, с которыми ты лучше знаком, а с мастерами из Восточного Города Подсолнухов.


"Поле боя будет не просто 100 квадратных ли в городе Надежды и вокруг него, оно будет простираться на территорию в 500 ли в ширину.


"Это означает, что становится все опаснее.


"Ваше поколение вполне может стать главной защитой от них в будущем. Поэтому на вас будет оказываться большее давление".


Фан Пин сказал низким голосом: "Катакомбы будут завоеваны, независимо от того, когда это произойдет. Я также надеюсь, что с Катакомбами можно будет справиться в нашем поколении. Я не хочу, чтобы наши потомки рисковали своими жизнями в битве с Катакомбами спустя десятилетия, как это делаем мы сейчас!"


"Да... тогда мы тоже хотели, чтобы это случилось..."


Старик Ли самодовольно улыбнулся. Они тоже надеялись на это, но результаты... ну, они были менее чем желательны.


Они сражались десятилетиями, но их враги не были уничтожены. Мало того, их численность возросла, и они становились все более и более опасными.


Могут ли люди действительно одержать победу над другой стороной?


На данный момент многие люди, вероятно, не были уверены в исходе.


Старик Ли замолчал, угрюмо потягивая алкоголь.

 Старое поколение мастеров боевых искусств уже почти все вымерло. Неважно, были ли они 7, 8 или 9 ранга... ни один из них не умер спокойно в зрелом возрасте!


Самое забавное, что старик Ли и остальные не знали точно, сколько длится жизнь сильных мира сего.


Древние мастера боевых искусств стремились к бессмертию, но в современном мире этого до сих пор не произошло.


У большинства представителей силовых структур Ранга 9 были травмы, полученные в подземных боях из года в год. Если они чувствовали, что уже не в лучшей форме, они спускались в глубины Катакомб и не возвращались.


Что же представляли собой глубины Катакомб?


Даже такой человек, как он, мастер боевых искусств 6-го пикового ранга, не надеявшийся стать гроссмейстером, не мог просто сидеть и ждать смерти. Мастера боевых искусств пикового ранга-6 либо достигали прорыва, либо погибали в бою. Никто из них не умирал от старости в своей постели.


Старик Ли замолчал. Фан Пин тоже сидел в тишине, его мысли витали где-то далеко.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 258 


После того, как старик Ли некоторое время угрюмо пил, он вдруг спросил: "Ты уже достиг пика 3 ранга?".


Фан Пин покачал головой, но быстро объяснил: "Я почти достиг. Моя конституция и жизненная сила соответствуют требованиям, и я могу пять раз подряд ударить косой, используя Маниакальный Взрыв, но я чувствую, что чего-то не хватает. Нет ощущения завершенности".


Старик Ли немного подумал, а потом предложил: "Иди в библиотеку боевых техник, найди руководство по удару Ваджры и освой его. Когда техника срастется с твоим телом, ты достигнешь пика 3-го ранга".


Старик Ли продолжил: "Не стоит прорываться к Рангу-4 так скоро после Пика Ранга-3. Сначала отточи свои навыки некоторое время. Кроме того, во время летних каникул отправляйся на соревнования с мастерами боевых искусств из других мест".


Фан Пин был немного ошеломлен. "Почему?"


"Неважно, какого ранга мастер боевых искусств, будь он низшего, среднего или высшего ранга, его сущность, дух и душа должны быть едины. Он должен создать для себя непобедимый фронт".


"Это сильные мира сего, о которых я говорю.


"Твоя наставница прозвала себя Непобедимой Ву. Именно из-за своего прозвища она хочет одним махом преодолеть барьер, стоящий между ней и уровнем гроссмейстера.


"Однако ей еще немного не хватает. Она еще не может быть непобедимой среди мастеров боевых искусств пикового ранга 6.


"Если ты хочешь быть непобедимой среди мастеров боевых искусств пикового ранга-3 и впоследствии стать силой ранга-4, брось вызов другим".


"Я знаю, что ты убил мастеров 4 ранга в Катакомбах. Я слышал, что однажды ты убил и бойца 5 ранга, но я знаю, что на самом деле у тебя нет способностей для этого".


"Катакомбы 4 ранга, хотя..."


Старик Ли немного подумал, прежде чем продолжить: "На самом деле, они не слабые, но мы не можем сравнивать их с человеческими аналогами".


"Почему?"


"Мы обременены бременем".


Это было так просто. Старик Ли вздохнул: "Все наши мастера боевых искусств среднего ранга пробились наверх благодаря Катакомбам.

 Практически никто из наших мастеров боевых искусств 4 ранга не продвинулся мирно.


"Катакомбные мастера боевых искусств 4 ранга отличаются. Некоторые из них достигли прорыва только потому, что владели достаточным количеством энергетических камней.


"Те, кто поднялся и стал сильными мира сего в своих собственных рядах, имеют на руках кровь своих сверстников".


"В Катакомбах больше мастеров боевых искусств, чем у нас. Одна из причин, по которой мы можем от них защититься, заключается в отсутствии сотрудничества между городами. Другая причина в том, что по отдельности мы сильнее их.


"Не говори мне, что ты не обнаружил этого?


"Человеческих мастеров боевых искусств можно разделить на множество категорий: те, кто еще не входил в Катакомбы, те, кто убивал противников того же ранга, те, кто убивал противников более высокого ранга...


"Если хочешь прорваться, стань сильнейшим в своем ранге. На низших рангах это невозможно, но когда ты прорвешься на 4 ранг, ты должен вселить в себя уверенность в том, что ты непобедим, прежде чем ты действительно сможешь этого добиться".


Фан Пин выглядел задумчивым; в памяти всплыл Ван Цзиньян.


"Неужели Ван Цзиньян путешествовал по всему Северу из-за этого?"


Старик Ли покачал головой. "Да, но также и нет.


"Есть разные причины, по которым он бросал вызовы на Севере; некоторые были связаны с проводимым в то время чемпионатом, а другие были вызваны его желанием возглавить НМАУ.


"Итак, соперники, которым он бросил вызов, были, как бы это сказать, силовиками 3 ранга, но слабее его.


Он еще не полностью развил свой непобедимый фронт, потому что мотив его вызовов не чист".


"Если ты собираешься бросать вызовы, не избегай сильных врагов. На пике 3-го ранга все еще есть сильные мира сего. Рейтинг еще не обновился, но завтра он будет обновлен.


"Вы можете не занять первое место, даже если вы убили мастеров 4 ранга в Катакомбах - или даже 5 ранга, если слухи верны".


"Ты можешь бросить вызов любому из тех, кто занимает первые десять мест.

 Не идите на поводу у тех, кто слабее вас. Также... сделай это ради репутации MCMAU!".


Взгляд старика Ли заострился. "MCMAU будет в невыгодном положении после смерти вице-канцлера в бою, особенно теперь, когда заместителя вице-канцлера Ву и декана Хуана нет в кампусе, а старик Лю уехал в Наньцзян".


В настоящее время в MCMAU нет ни одного гроссмейстера!".


"У всех одна цель: победить Катакомбы. Тем не менее, спросите себя: действительно ли все альтруисты?


"Если бы у вас в руках оказалось десять миллионов юаней, вы бы отдали их своей семье или незнакомцам? А если бы кто-то из этих незнакомцев после этого спустился в Катакомбы для смертельной битвы?


Невозможно сказать, кто прав, а кто виноват". Когда умерли семь Великих Магистров, мы больше всего оплакивали нашего вице-канцлера, точно так же, как родственники, друзья и ученики других Великих Магистров сначала оплакивали тех, кого они знали.


"Но разве не все они пожертвовали собой ради человечества?


"Это то, что я должен сказать. Ты понимаешь?"


Фан Пин кивнул. "Ты говоришь о разнице между семьей и большим обществом. Я могу бороться за человечество, но я должен заботиться и о своей семье; это естественный человеческий инстинкт".


"Я бы тоже так поступил на месте этих Великих Магистров. В вопросах жизни и смерти, если бы мне пришлось выбирать между моей семьей и какими-то незнакомцами, я бы точно выбрал спасение своей семьи."


"Хорошо, ты не глуп!" засмеялся старик Ли. "Итак, теперь ты знаешь, что почти наверняка кто-то замышляет против MCMAU, включая то, как будут распределяться перспективные студенты и ресурсы..."


"Конечно, сейчас никто не будет предпринимать никаких открытых шагов, особенно когда вице-канцлер только что умер - если только они не настолько толстокожи, что им плевать на лицо".


"Сейчас, в такое время, когда так много преподавателей и студентов MCMAU умерло, а выпускники закончили обучение... моральный дух MCMAU находится на самом низком уровне.

 В плане способностей вы - лучшие из лучших даже по сравнению с остальными студентами МГМАУ. Выполняя задания, вы можете немного подкрепить грозную репутацию MCMAU и продемонстрировать, на что способны его студенты. Это хорошо для школы".


Фан Пин наморщил лоб. "Мне их убить?"


Старик Ли бросил на него взгляд и с досадой сказал: "Кто сказал, что их нужно убивать? Элита на Пике Ранга-3 - это будущие надежды человечества. Я имел в виду, что нужно немного повозвыситься. Не бросайте им вызов втайне. Ты можешь поучиться у своего друга Ван Цзиняна - встань перед их дверями и устройте сцену или что-то в этом роде".


"Ранения - это нормально. Если они ранены, но не мертвы, это не должно быть проблемой".


Фан Пин подумал об этом. Он сказал: "Я думаю, что никто из Пика 3 ранга не подходит мне..."


Старик Ли просто молча смотрел на него.


"Действительно, инструктор, мой костный мозг сейчас как ртуть. Разве вы не чувствуете этого?"


Старик Ли продолжал молча смотреть на него.


"Инструктор, что вы на меня так смотрите?"


"На этот раз тебе действительно нужно бросить себе вызов. Не используй свое "преимущество" в силе, чтобы победить их!"


Фан Пин озадаченно сказал: "Что... почему...".


"Идиот, если у тебя есть бесконечный поток Жизненной Силы, ты будешь думать, что победил благодаря ей. Без этого ты абсолютно уверен, что сможешь победить кого-то такого же уровня и ранга, как ты? Если ты не уверен в себе, как ты можешь заставить всех думать, что ты непобедим? Чушь собачья!


"Когда однажды ты станешь Грандмастером, пока есть достаточно энергии, Жизненная Сила каждого будет бесконечной. Тогда твоя Сила уже не будет решающим фактором, а твоя способность управлять энергией. Как ты думаешь, сможешь ли ты победить противников того же ранга, когда придет время?"


Фан Пин моргнул. В этом был большой смысл!


'Что мне делать, когда я достигну уровня гроссмейстера, и жизненная сила перестанет быть решающим фактором в битве?'

"Итак, ты должен постараться не полагаться так сильно на свое преимущество в Силе и победить своих врагов!"


"Но..."


"Но ты не уверен в себе!" выругался старик Ли. "Сильный Грандмастер Ранга 9, такой как Командующий Ли, может сражаться один на три. Он даже может убить противника 9 ранга, когда против него выступают сразу три врага!


"Силач 8 ранга может парировать атаки мастера боевых искусств 9 ранга. Ты хочешь быть бойцом 9 ранга, которого парирует кто-то более низкого ранга?


"Смотри дальше, парень. Постоянно полагаясь на свое преимущество, ты ничего хорошего не добьешься".


Фан Пин выдохнул. Слова старика были проницательны, и он не мог отрицать их истинность.


Хотя не было необходимости становиться сильнейшим в своем ранге, он должен был убедиться, что он не слабее кого-то более низкого ранга, верно?


Если бы он действительно стал мастером 8 ранга, которого однажды победил мастер 7 ранга, или мастером 9 ранга, которого победил мастер 8 ранга, это было бы позорно, даже если бы он достиг 9 ранга.


"Тогда..."


"Постарайся изо всех сил не использовать его. Хотя я не говорю, что ты не сможешь. Например, ты восполнил свою жизненную силу после победы над Гу Сюном. В таких обстоятельствах это преимущество. Понимаешь?"


"Ты и об этом знаешь?"


"Конечно. В MCMAU нет ничего такого, о чем бы я не знал".


Старик Ли воспрянул духом, он даже слабо улыбнулся.


Фан Пин некоторое время обдумывал его слова. Он пробормотал: "Это значит, что я не могу их полностью одолеть или использовать большие приемы..."


"Да, тебе нужно научиться использовать свою силу, а также отточить технику боя, чтобы ты мог побеждать своих противников с наименьшими усилиями."


"Хорошо."


Фан Пин выдохнул. Наконец, он спросил с некоторым удивлением: "Тебе не кажется странным, что мой костный мозг стал похож на ртуть?"


Старик Ли был спокоен и собран, он мягко ответил: "Почему это должно быть странно? Мир так велик, что все возможно.

"Ты думаешь, я должен удивляться только потому, что твой костный мозг похож на ртуть?


"Я встречал мастера боевых искусств, чей череп был на 90% отточен при рождении. Должен ли я быть шокирован?


"Я также видел молодого мастера боевых искусств, чей менталитет сильнее, чем даже твой. Должен ли я тоже удивляться?"


Фан Пин сказал после потрясенного молчания: "Думаю, я тоже способен на такие вещи..."


Старик Ли изо всех сил старался сохранить нейтральное выражение лица. 'Если ты, мать твою, укрепишь свою психику и еще больше укрепишь свой череп, я разберу твои кости на части и изучу их!'


Фан Пин не обиделся на реакцию старика Ли, а просто пробормотал: "Изучение удара Ваджры и слияние его силы с моим телом, продвижение к пику 3 ранга, вызов мастеров боевых искусств одного ранга и создание непобедимого фронта... Я полагаю, это мои следующие миссии?"


"Угу."


"Стану ли я сильнее Ван Цзиньяна после того, как перейду на 4 ранг?"


"Если ты можешь положиться на себя, чтобы победить тех сильных мира сего с уровнем жизненной силы, равным их, тогда ты сильнее. Он силен, но он не непобедим среди своих сверстников!" убежденно заявил старик Ли. Он продолжил: "К тому же у тебя есть преимущество в жизненной силе. Если вы оба будете на одном уровне и одного ранга, он не сможет с тобой сравниться!"


Глаза Фан Пина загорелись. Означало ли это, что он наконец-то сможет побить старого Вана и получить свои долги?


Мысли Фан Пина начали предаваться различным полетам фантазии. Через некоторое время он, кажется, что-то вспомнил и довольно странно спросил старика Ли: "Инструктор, что на самом деле означает "наягукали"?".


Старику Ли пришлось некоторое время подумать, чтобы вспомнить его значение. Он неуверенно ответил: "Это значит "убей меня", я думаю?


"Что это за серьезный тон вопроса?"


Выражение лица Фан Пина изменилось. "Я знал, что с этим словом что-то не так!


Старик Ли бесстрастно ответил: "Какая разница, лишь бы это было эффективно. Ладно, тебе лучше уйти, у этого старика есть чем заняться позже..."


"У такого старика, как ты, еще есть дела?"

"Не будь смешным. Гроссмейстера нет, и половина инструкторов ушла. Если я не предложу свою помощь, не говори, что предложишь?".


"У меня нет никаких проблем с этим..."


"Убирайся отсюда!"


Старик Ли выругался с улыбкой. Разговор с этим мальчиком немного развеял его негативные эмоции.


Вице-канцлера, этого бессовестного старика, уже не было, но новое поколение преуспевало. Были люди, способные взять на себя его мантию в будущем, поэтому не нужно было бояться, что гордость и радость старика - МЦМАУ - падет.


Фан Пин увидел, что старику действительно есть чем заняться, поэтому у него не было другого выбора, кроме как уйти. Однако его не покидал вопрос: что означает слово "Катакомбы", которое научил его произносить старик Ли?


...


Фан Пин отправился в Библиотеку Боевых Техник и взял руководство по культивированию Удара Ваджры.


Его глаза загорелись, когда он просмотрел его некоторое время.


Он всегда хотел найти технику, которая позволяла бы ему выполнять одно взрывное движение, и эта техника идеально подходила для этого. Это была взрывная техника, которая концентрировала всю силу, которую можно было собрать, в удар.


"Жаль, что это не техника боя на саблях...


"Но все техники могут быть применены к разным видам оружия на определенном уровне. Кулаки и сабли отличаются только внешним видом". Однажды я прикрепил свою Ментальность к сабле, и она работала как продолжение моей руки. Техники кулака и техники клинка могут использоваться в сочетании со всеми видами оружия".


Боевые техники создавались людьми - такими, как Чжан Диннань, которые тратили время на их разработку и совершенствование во время пребывания в среднем звене.


Фан Пин не обладал достаточным количеством навыков, поэтому, естественно, он не мог создавать боевые техники. Тем не менее, он мог объединить кулачные и сабельные боевые техники, когда освоит их; вполне возможно, что он мог использовать кулачную технику в сочетании с сабельной.

"Я слишком мало видел, и мне все еще не хватает опыта. В противном случае я мог бы направить всю свою энергию в кулак без необходимости изучать Удар Ваджры".


Почитав некоторое время руководство, Фан Пин посмотрел на свои показатели Богатства и Жизненной силы и наморщил лоб.


Богатство: 25500000


Жизнеспособность: 954 кал (1219 кал+)


Менталитет: 520кал (549кал+)


Отточенные кости: 126 костей (100%), 51 кость (90%+), 29 костей (30%+).


"У меня осталось всего 20 миллионов очков Богатства..."


До войны в Катакомбах у него оставалось 50 миллионов очков Богатства, но он потратил много из них во время сражений.


Из недавнего похода в Катакомбы ему также не удалось ничего вернуть.


Он обменял все свои энергетические камни и другие предметы на доспехи и оружие.


Именно на них он потратил большую часть своего заработка - гуандао класса B и кожаные доспехи из шкуры существа средней ступени ранга 5.


Он потратил все свои деньги еще до того, как спустился в катакомбы. Оставшиеся 2 миллиона он положил на свой банковский счет; его банковская карта все еще была дома у Фан Юаня.


"Точно, мой телефон конфисковало военное ведомство, и ни в одном из мест, где я был, не было сигнала... надо позвонить домой".


В этот раз он пробыл в Катакомбах девять дней и спал один полный день после возвращения. Сейчас было уже 30-е число месяца.


Он посмотрел на время. Было уже за полночь; он был погружен в изучение руководства по ударам Ваджры.


"Я позвоню завтра".


Фан Пин почувствовал, как начинает болеть голова. Культивирование боевых техник требовало очков Богатства, как и оттачивание костного мозга.


Он хотел попробовать отточить и черепные кости, но для этого тоже нужны очки Богатства.


Но где взять очки богатства?


"Мне нужно 51 миллион очков, чтобы закончить оттачивать туловище. Это необходимость. Очков Богатства, которые у меня есть сейчас, достаточно, чтобы освоить эту боевую технику, так что я смогу достичь пика 3-го ранга.

"Что бы я ни выбрал, мне все равно нужно заработать еще 50 миллионов".


Фан Пин вздохнул. Жизнь становилась все труднее с каждым днем.


Во время битвы в Катакомбах он убил немало мастеров боевых искусств, и Военное ведомство должно было вознаградить его за это, но нужно было дождаться конца битвы.


Сейчас люди могли только входить в Катакомбы, а выходить не могли.


"Сейчас начались летние каникулы. Может, мне стоит отправиться домой?"


Фан Пин был настолько выбит из колеи, что почти забыл о летних каникулах. Цинь Фэнцин сказала ему, что мастерам боевых искусств лучше забыть о каникулах.


"А ведь есть еще и платформа MCMAU..." пробормотал Фан Пин. Поскольку некоторые ученики погибли в битве, компенсации от школы должно было хватить, чтобы погасить их кредиты, но платформа начала работать только недавно.


"Это так трудно!"


Фан Пин продолжал вздыхать. Ему нравилось возвращаться в Катакомбы, так как в этом случае не нужно было думать о многих вещах. Если бы ему не хватало денег, достаточно было бы убить несколько мастеров боевых искусств Катакомб.


'Инструкторы тоже все еще там; кто знает, когда они смогут вернуться'.


Трупы погибших инструкторов и учеников тоже нельзя было перевезти сюда... столько людей погибло в этой войне...


Подобные мысли постоянно лезли в голову Фан Пина. Фан Пин покачал головой, заставляя себя сосредоточиться на руководстве по удару Ваджры. Ему нужно было как можно скорее достичь пика 3 ранга.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 259 


Удар Ваджры был боевой техникой среднего ранга, но он не был создан современными мастерами боевых искусств.


Это была древняя техника кулачного боя. Ходили слухи, что она была передана из буддийской секты тысячи лет назад и была создана Буддой той эпохи.


Конечно, это были лишь слухи. В глазах современных людей так называемые Будды или что-то подобное были просто сильными мира сего, достигшими уровня гроссмейстера.


Удар Ваджры - это техника, которая требовала объединения телесных действий, речи и мыслей - или, говоря даосским языком, сущности, духа и души.


Это была техника среднего ранга, которую изучали многие мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-3, так как она служила большим толчком к достижению Пика Ранга-3.


"Ваджра, существо с убийственным взглядом. Даже Будды могут быть разгневаны..."


Фан Пин читал материалы. Удар Ваджры отличался прямолинейной свирепостью. Это действительно была техника, твердая и яростная одновременно; при ее применении требовались свирепость и решительность. В нем говорилось о нанесении удара, несокрушимого, как алмаз, с сотрясающим землю импульсом.


Фан Пин сравнил удар Ваджры с маниакальным взрывом после того, как некоторое время читал руководство к первому.


Сила обеих техник зависела от силы пользователя. Маниакальный взрыв не был агрессивным и простым приемом, за ним стояло довольно много тонкостей. Выполнять комбо-приемы, накапливая силу, было довольно сложно.


С Ударом Ваджры дело обстояло иначе. Здесь большее значение имела осанка.


"С моим непоколебимым фронтом, я снесу тебя, независимо от того, насколько ты силен!"


пробормотал Фан Пин. Он внезапно поднялся, чтобы принять стойку. Он свирепо зарычал и ударил!


Бум!


Послышался звук вырывающегося воздуха. Казалось, что дом сотрясается.


Несмотря на это, Фан Пин покачал головой. "Я все еще не могу нанести коллективный удар. Если бы я мог, сила этого удара не была бы такой слабой".

Конечно, это было связано и с тем, что он не до конца понял руководство.


Естественно, что его первая попытка была неудачной.


"Моего наставника здесь нет. Я спрошу старика Ли позже".


...


Солнце взошло в мгновение ока.


Наконец-то наступил июль.


Другие студенты учились и отдыхали в обычном режиме. 1 июля многие уже закончили собирать вещи и собирались домой.


Первый год обучения Фан Пина в университете наконец-то завершился.


Утром он уже включил свой полностью заряженный телефон. Телефон зажужжал и загудел, когда на экране появились сообщения.


Многие люди присылали ему сообщения. Больше всех прислала его сестра Фан Юань.


Он первым открыл ее сообщение и прочитал сверху вниз, невольно улыбнувшись.


"Фан Пин, когда увидишь это, позвони мне!


"Фан Пин, куда ты пропала? Где ты?


"Если ты не перезвонишь, я отправлюсь в Волшебный город на твои поиски!


"Фан Пинг, куда ты пошел? Папа и мама волнуются, и я начинаю беспокоиться..."


"..."


"Брат, если ты не перезвонишь, я действительно отправлюсь в Волшебный город! Я уже морил себя голодом. У тебя больше не будет щечек, чтобы ущипнуть!".


"..."


"Я поеду в Волшебный город после экзаменов. Папа сказал, что ты занят, но от тебя нет никаких вестей уже десять дней..."


"Брат, я уже купил билет на автобус..."


Когда Фан Пин прочитал последнее сообщение, отправленное накануне вечером, он сразу же позвонил Фан Юаню. Девушка действительно приехала в Волшебный город.


...


"Брат?"


Вопросительный тон Фан Юаня был слышен с другой стороны телефона.


Фан Пин рассмеялся. "Это я. Ты..."


"Ты идиот! *ssh*le! Б*ст*рд! Фан Пин, где ты гнил?" Фанг Юань спросил скрестив руки, страдая и находясь на грани слез: "Почему ты не брал трубку? Ты был где-то там, где нет никакой связи? Я была так взбешена!"


Фан Пин мягко сказал, улыбаясь: "Разве я не говорил тебе, что у меня есть дела? Прошло всего несколько дней. Чего ты так волнуешься..."


"Я не волновался!" Фан Юань фыркнул. "Это папа и мама волнуются.

 Если бы не они, мне было бы на тебя наплевать!"


"Они с тобой?"


"Нет. Я снаружи".


"На улице? Ты уже в автобусе?"


"Какой автобус? Только дураки ездят на автобусе. Неужели ты думаешь, что я пойду тебя искать? Ты слишком много думаешь! Я в доме моего друга".


Девушка пыталась все отрицать, но Фан Пин уже слышал с ее стороны уникальный шум и объявления автовокзала.


Он не стал ее разоблачать, а со смехом сказал: "В таком случае, развлекайся. Мне еще придется задержаться в Волшебном городе на несколько дней. После этого я вернусь домой. Кроме того, тебе запрещено худеть. Ты и так худела от голода, я не могу этого допустить..."


"Я хочу!"


"Если ты станешь худее, я тебя побью!"


"Ты не посмеешь!"


"..."


Братья и сестры некоторое время по-детски препирались. Фан Пин не стал больше ничего объяснять по поводу своего исчезновения, после чего закончил разговор и позвонил Фан Мингрону. Его отец был намного спокойнее; он задал Фан Пину несколько вопросов о его здоровье и больше ничего.


Фанг Юань был очень эмоционален в те несколько дней, когда Фанг Пинг пропал из сети. Фан Мингронг тоже волновался, пока Бай Цзиньшань не навестил их и не сказал, что это нормально, что Фан Пин был недоступен; он был на середине выполнения задания. После этого Фан Мингронг расслабился.


Все в Городе Солнца поверили словам Бай Цзиньшаня.


...


Связавшись со своей семьей, Фан Пин продолжил читать другие сообщения, отправленные У Чжихао, Ян Цзянем и другими, а также Ли Чэнцзе.


Все они были простыми запросами. Исчезновение на десять дней было вполне нормальным для мастера боевых искусств.


Однако Фан Пин обратил внимание на одно сообщение. Оно было от Ван Цзиньяна.


Ван Цзиньян знал, что Фан Пин спустился в катакомбы. Высшие чины всех университетов боевых искусств были осведомлены о большой экскурсии MCMAU вниз.


Фан Пин немного подумал и решил не звонить. Этот вопрос лучше оставить на будущее.

Пока он все еще читал свои сообщения, в дверь позвонили.


Фан Пин открыл дверь и увидел Фу Чангдинга и остальных, стоящих снаружи.


"Фан Пин, твои раны хорошо заживают?"


Фан Пин вернулся на поверхность 29-го числа и проспал весь день. Они не беспокоили его до сих пор.


"Я в порядке. Они все незначительные".


Фан Пин рассмеялся. "Вы, ребята, не собираетесь домой?"


Фу Чангдинг сказал, волнуясь: "Наставник и другие инструкторы еще не вернулись. Мы все еще не знаем, что произойдет, поэтому мы все равно будем волноваться, даже если вернемся домой". Фан Пин, ты уходишь последним среди нас. Неужели вице-канцлер действительно...".


Выражение лица Фан Пина было спокойным, он слегка наклонил голову. "В тот день десятки гроссмейстеров и мастеров боевых искусств высших рангов сражались против другой стороны. Два вражеских города окружили Город Надежды. Вице-канцлер и другие гроссмейстеры взяли на себя обязанность выманить высокопоставленных мастеров с другой стороны, но они так и не вернулись."


"Ах!"


Группа вздохнула. Они были слишком слабы; в таком масштабном сражении они не могли даже внести свой вклад в оборону. Им пришлось покинуть Катакомбы раньше времени.


На этот раз ранения получили только некоторые ученики класса специальной подготовки. Никто не погиб.


А вот их инструкторы и другие мастера боевых искусств высшей ступени или пика 3 ранга, напротив, понесли многочисленные потери. Даже вице-канцлер, силач с золотым телом, пал.


"А как насчет декана и остальных..."


Фан Пин покачал головой. "Я не знаю. Я всего лишь студент третьего ранга. Мы не знаем о местонахождении таких гроссмейстеров, как они. Но они должны быть в порядке. Если нет..."


Если бы они не были в порядке, все бы обязательно услышали об этом. В MCMAU было только столько Гроссмейстеров; смерть двух Гроссмейстеров поставила бы их в гораздо более тяжелое положение, чем то, в котором они находились сейчас.


"Я надеюсь, что все будут здоровы". взмолился Фу Чангдинг.


Фан Пин ничего на это не ответил.

 Не было способа убедиться в этом.


Он пригласил их в свой дом. Чэнь Юньси, казалось, забеспокоилась, как только села. Она вдруг спросила мягким голосом: "Я... Могу я прибраться в твоей комнате?".


Фан Пин замер. Смущение поднялось у него в груди, и он сказал: "Вы случайно не будете особенно требовательны к этому?".


Комната действительно была довольно грязной. Он покинул эту комнату дней за десять до того, как рухнул на кровать, воняя потом и кровью. В комнате стоял неприятный запах.


Фан Пин устал, у него не было сил убираться, поэтому он оставил все как есть.


Он уже привык к этому, но остальные почувствовали неприятный запах, как только переступили порог комнаты.


"Нет, нет... Это просто... Просто..."


Чэнь Юньси тоже смутилась. Фан Пин рассмеялся. "Ты хоть знаешь, как убираться? Ничего, я сам потом все сделаю".


Затем он сменил тему. "Ты хочешь меня о чем-то попросить?"


Чэнь Юньси больше не настаивала на помощи после его отказа. Фу Чангдинг не обратил внимания на перепалку между ними и сказал: "Дело вот в чем. Клуб боевых искусств хочет провести собрание. На нем будут присутствовать все мастера боевых искусств пикового ранга-2 и ранга-3 в школе".


"Ты не состоишь в клубе, поэтому президент попросил нас передать приглашение тебе."


"Чжан Юй?"


Фан Пин наморщил лоб. "Он сказал что-нибудь еще?"


"Нет."


Фу Чангдинг покачал головой. "Это может быть связано с предыдущей поездкой в катакомбы. Там погибло довольно много наших старших. Не только те, кого ты видел, но и некоторые старшие 4 ранга... Они погибли в бою..."


Лицо Фан Пинга опустилось. С тех пор, как выпускники закончили школу, в MCMAU осталось мало студентов 3 и 4 ранга.


Он предполагал, что погибло только несколько студентов 3 ранга. Он не ожидал, что погибнут и студенты 4 ранга.


В этом случае общая сила MCMAU резко снизится.


"Я не член Клуба Боевых Искусств..."


"Президент сказал, что в этом случае нет различий между Клубом боевых искусств и Клубом Пинг Юань".

Клуб Пин Юань был скромным, но большинство его членов после каникул перейдут на второй курс.


Среди 108 членов клуба Фан Пин был на высшей ступени Ранга-3, Фу Чандин, Чжао Лэй и Чэнь Юньси были на пике Ранга-2. Ян Сяоман, Чжао Сюэмэй и другие быстро догоняли их.


За это время они тоже стали силой, с которой нужно было считаться.


"Отлично. Когда встреча?"


"Сейчас".


"Сейчас? К чему такая спешка..." Фан Пин поднялся и больше ничего не сказал. "Пойдемте. Чжан Юй не спускался в катакомбы в этот раз?"


"Он только вернулся на несколько дней до начала масштабной войны. Он президент, поэтому не мог в ней участвовать".


...


Они болтали, пока шли туда, и через некоторое время прибыли в офис Клуба боевых искусств.


Офисное здание занимало огромный участок земли. Непрерывный поток людей устремился внутрь. Некоторые приветствовали Фан Пина, увидев его с остальными. Все они были мастерами боевых искусств 3-го ранга и выше, которые раньше работали вместе с Фан Пином.


В ситуации, когда люди ранга 5 закончили обучение, а учеников ранга 4 не хватало даже до того, как некоторые из них умерли, ученики высшей ступени ранга 3 и выше были сливками урожая.


Фан Пин увидел еще одно знакомое лицо - Лю Юнвэня.


Он отвел глаза от взгляда Фан Пина, когда их взгляды встретились. Фан Пин усмехнулся и больше не смотрел на него.


Этот парень подговорил нескольких старшеклассников доставить ему неприятности, когда школа только начиналась, но после того, как Фан Пин убил двоих из них, а Ван Цзиньян запугал его, его усилия полностью прекратились.


В эти дни Фан Пин видел его нечасто. До сих пор.


Когда Фан Пин был еще начинающим мастером боевых искусств, второй был на третьем ранге.


Сейчас Фан Пин был на высшей ступени Ранга-3, но другой, по ощущениям Фан Пина, все еще был на средней ступени Ранга-3.


Он либо не мог прорваться, либо боялся, что умрет после прорыва.


Он действительно мог умереть после прорыва!

Если человек был мастером высшей ступени, но не спускался в катакомбы, на него смотрели свысока, в том числе и инструкторы.


Танг Фэн свысока смотрел на Фан Пина, мастера боевых искусств третьей ступени, за то, что тот не хотел спускаться в их глубины.


Если бы такие старшие, как Лю Юнвэнь, не отважились спуститься в Катакомбы, даже достигнув пика Ранга-3, на них бы не только смотрели свысока, но и считали позором школы.


Фан Пин не стал больше реагировать на Лю Юнвэня. Он заметил неподалеку еще несколько человек и позвал: "Старший Е, старший Лю!".


Лю Мэнъяо и Е Цин шли к нему.


Е Цин кивнул в ответ, его ирокез стоял как всегда высоко. Лю Мэнъяо более оживленно поприветствовала его, улыбнувшись при виде Фан Пина и остальных. "Младший Фан, Юньси, вы тоже здесь".


Чэнь Юньси поспешно поприветствовала ее. Чжао Сюэмэй не присутствовала на собрании, так как еще не достигла второго пикового ранга.


Фан Пин и Лю Мэнъяо некоторое время болтали, прежде чем он спросил: "Два старших Ляна не пришли?".


"Фэнхуа готовится к прорыву на 4 ранг, а Хуабао отправился на задания, стремясь попасть на верхнюю ступень 3 ранга..."


Лу Фэн-ру советовал им не спускаться в катакомбы, поэтому в последнее время они туда не ходили.


Е Цин тоже прорвался на пик Ранга-3. Фан Пин подумал о нем, а также о Лян Фэнхуа, который готовился прорваться на 4 ранг, и Лян Хуабао, который был готов к прорыву на верхнюю ступень, и вдруг понял, что ученики Лу Фэн-ру были очень сильны.


На пике третьего ранга их было двое. Фан Пин был единственным, кто пока находился на высшей ступени Ранга-3. Кроме того, на средней стадии были Лян Хуабао и Лю Мэнъяо, а Чэнь Юньси на пике Ранга-2 и Чжао Сюэмэй на верхней стадии Ранга-2.


Чжао Сюэмэй, самый слабый из семи учеников, также приближался к пику Ранга-2.


Когда начнется новый семестр, Чэнь Юньси сможет войти в третий ранг.

Чжао Сюэмэй без проблем продвинулась до пика 2 ранга. На горизонте маячил третий ранг.


Когда придет время, под руководством Лу Фэн-ру будет семь учеников 3 ранга - или один или два 4 ранга. Они составят грозную команду.


Группа болтала между собой, пока они шли к главному конференц-залу Клуба боевых искусств. Что хотел сказать Чжан Юй... Они понятия не имели.


...


Офисное здание Клуба Боевых Искусств.


Главный конференц-зал.


Почти сто человек заполнили зал, так как один за другим прибывали ученики 2, 3 и 4 пикового ранга.


Чжан Юй, стоящий в передней части комнаты, был несколько опечален. Когда MCMAU был на пике своего развития, здесь было пять студентов ранга 5, десятки студентов ранга 4 и сто с лишним студентов ранга 3. Добавьте сюда студентов пикового Ранга-2, и общее число студентов исчислялось сотнями.


Теперь большая половина из них исчезла.


Большинство учеников, которых потеряла школа, закончили школу, но среди них было и много тех, кто погиб в Катакомбах.


Когда Фан Пин и остальные прибыли, почти все, кто должен был быть здесь, уже присутствовали.


"Все ли прибыли?"


спросил Чжан Юй. Чжоу Янь сразу же ответил: "Кроме тех, кого нет в кампусе, все здесь".


"Хорошо. Пусть собрание начнется".


Чжан Юй сел. Он посмотрел на собравшихся. "Я думаю, что все знают обо всем, что произошло в MCMAU в последнее время.


"Есть три причины, по которым я позвал вас всех сюда.


"Во-первых, я прошу вас сопроводить наших преподавателей и однокурсников домой!"


Чжан Юй тяжело сказал: "Вход в Катакомбы откроется завтра. Первая партия людей, павших в бою, будет вывезена. Инструкторы будут похоронены на Южном кладбище, но мы все равно должны сообщить их семьям об их печальной кончине. У инструкторов недостаточно времени, чтобы справиться с этим, а другие студенты не знают о Катакомбах, поэтому мы одни способны справиться с этой задачей. Есть вопросы?"


Все покачали головами.

"Трупы наших одноклассников будут сожжены. Их прах будет доставлен в их дома вместе с пенсией для их семей. Я надеюсь, что каждый сможет внести свой вклад. Мы должны утешить их семьи и договориться с местными властями. Это тоже задача, которую можем решить только мы".


Все кивнули. Если бы люди, отвечающие за встречи с правительством, были слишком слабыми, они могли бы столкнуться с некоторыми проблемами - по крайней мере, им было бы трудно встретиться с более важными местными чиновниками.


"Во-вторых, второй сезон Национального чемпионата начнется в следующем году. В этом году команда-участница будет состоять уже не из первокурсников, а из студентов всех школьных клубов боевых искусств... Фан Пин, я приглашаю тебя стать одним из вице-президентов. Что скажешь?"


Фан Пин смотрел на Чжан Юя со своего места. Он не знал Чжан Юя так хорошо, но его трудно было ненавидеть.


Немного подумав, Фан Пин покачал головой. "Я не буду занимать эту должность. Я брошу тебе вызов перед началом школы, а ты к тому времени отдашь мне эту должность".


Чжан Юй нахмурил брови. Се Лэй, который до сих пор молчал, недовольно пробурчал: "Какое высокомерие. Фан Пин, неужели ты думаешь, что можешь смотреть свысока на Клуб боевых искусств только потому, что убил несколько мастеров в катакомбах?".


Фан Пин покачал головой. "Президент Се, нет необходимости в такой реакции. Я этого не говорил. Не нужно слишком много вчитываться в мои слова".


"Я не хочу занимать этот пост, потому что не хочу конфликтовать со всеми вами. Вы должны это понять..."


Се Лэй нахмурил брови. "Эта должность лишь номинальная, чтобы вы могли принять участие в Чемпионате в конце года. MCMAU находится в такой тяжелой ситуации, что мы не можем проиграть. Вы должны быть способны войти в 4 ранг, судя по вашей скорости. Нам будет трудно победить в Чемпионате, если у нас не будет кого-то 4-го ранга...".


Фан Пин снова покачал головой. "Мы обсудим это, когда придет время. Сейчас нет необходимости торопиться. Продолжайте, президент Чжан".

Чжан Юй бросил на него задумчивый взгляд и сказал: "В-третьих, я надеюсь, что Distance Ltd сможет закрыть систему кредитования. Или, скорее, можно сказать, что мы надеемся, что кредиты могут быть собраны и объединены специально для присутствующих здесь мастеров боевых искусств пикового Ранга-2, чтобы они могли как можно скорее перейти в Ранг-3.


Боевые мастера средней ступени Ранга-3 также могут перейти на высшую ступень".


"Фан Пин, я не нацеливаюсь конкретно на тебя. Я надеюсь, что ты сможешь понять, о чем я думаю.


"Ресурсы MCMAU ограничены. У школы больше нет возможности субсидировать всех после того, как она собрала для вас сто тысяч кредитов.


"Но сейчас вы видите, что в школе менее 100 студентов Ранга-3, что является самым низким показателем за всю историю".


"Ради гордости, статуса и репутации MCMAU, мы должны позволить некоторым людям достичь Ранга-3 раньше..."


Фан Пин наморщил лоб. Он сказал: "Так вот зачем ты позвал сюда всех мастеров боевых искусств пикового ранга-2 и ранга-3? Чтобы оказать на меня давление?"


"Не пойми меня неправильно. У меня нет таких намерений". Чжан Юй объяснил: "Сто тысяч кредитов распределены среди большого количества начинающих мастеров и мастеров 1 ранга. Здесь каждый является учеником. При нормальных обстоятельствах я буду рад, если каждый покажет улучшения".


"Но сейчас все иначе, чем в прошлом. Мы должны направить ресурсы на тех, кто с большей вероятностью продвинется до ранга-3, а не разбрасываться ими".


Это цель нашей школы".


"Фан Пин, цель школы - воспитать больше сильных мира сего".


"Если вы все - сильные мира сего, то должны добывать необходимые ресурсы самостоятельно. Могу ли я интерпретировать это как попытку захватить мою власть?"


Се Лэй вмешался: "Фан Пин, распределение ресурсов находится в пределах прав Клуба боевых искусств!"


Фан Пин бесстрастно сказал: "Тогда создайте другую платформу сами".

"Ты..." Се Лэй сказал, раздражаясь: "Мы говорим не о платформе, а о централизации ресурсов, чтобы мы могли облегчить воспитание мастеров боевых искусств 3 ранга! Мы не должны распределять их так скудно, позволяя начинающим мастерам входить в ранг-1, мастерам ранга-1 входить в ранг-2, и так далее! 100 мастеров 2 ранга не могут даже сравниться с одним мастером 3 ранга!"


"Ты перешел в ранг-3 из ранга-2, и в ранг-2 из ранга-1 тоже".


"Не вводи всех в заблуждение и не говори без причины". Се Лэй сказал: "Президент и я оба сказали, что сейчас критический период. С каждым днем умирает все больше и больше студентов 3 и 4 ранга! С начала года уже 20 жертв!


"Мы должны поддерживать число мастеров боевых искусств ранга 3. Это признание педагогических способностей школы".


Се Лэй обратил свой взгляд к толпе. "Все, вы тоже можете высказать свое мнение. Клуб боевых искусств - это клуб для студентов. Мы делаем это для MCMAU, а студенты..."


Фан Пин прямо прервал его. "Извините, платформа моя. Сто тысяч кредитов пролоббированы мной, и только мной. Если вы думаете, что эти кредиты помешали вам получить кредиты, то вам не повезло. Эти средства отдаются преподавателями из собственных кошельков, чтобы многие рядовые студенты могли воспользоваться системой.


"Первоначальный смысл системы будет другим, если ресурсы будут распределены между всеми вами здесь".


"В MCMAU, или в любом другом университете боевых искусств, мы не стремимся к индивидуальной силе. Мы стремимся к силе в количестве.


"Если человек хочет стать сильнее, полагайтесь только на себя. Устройте буйство в Катакомбах, выполните несколько миссий. Не заставляйте школу предоставлять вам ресурсы. Это не то, что должен делать университет боевых искусств".


"Се Лэй, я не буду спрашивать, в чьих интересах вы с президентом Чжаном предложили этот план. Я хочу верить, что вы сделали это для масс.

У вас двоих есть возможность бороться за свои возможности".


"Я все же хочу сказать, что не пытайтесь критиковать или отрицать это с позиции святости или морали.


"Если вы берете свои собственные ресурсы и распределяете их среди всех, тогда мне нечего сказать. Я не буду сомневаться ни в чем, что вы делаете.


"Но эти кредиты не ваши. Они также не мои. Они принадлежат всем студентам МГМАУ. Школа с самого начала намеревалась провести испытание и посмотреть, сможет ли это стимулировать всех к совершенствованию.


"А теперь вы просите меня собрать их? Извините, но нет".


Чжан Юй слегка ударил костяшками пальцев по столу, а Се Лэй раздраженно нахмурилась. Их мнения по этому вопросу были разными, как и их должности. Поэтому они по-разному смотрели на проблему.


Сто тысяч кредитов были почти эквивалентны 300 сотням миллионов пилюль, оружия и других ресурсов.


На эти деньги можно было бы воспитать десятки мастеров боевых искусств третьего ранга.


Однако эти кредиты были изъяты школой и направлены на определенные цели. Никто не мог ими воспользоваться.


Фан Пин распределил эти ресурсы между тысячами студентов, населяющих школу. По их мнению, Фан Пинг поступил опрометчиво.


Они хотели увидеть коллективное культивирование группы элиты.


Они не могли убедить друг друга. Две из трех целей Чжан Юя были опровергнуты.


В этот момент члены Клуба боевых искусств выглядели почти враждебно.


Видя это, Фан Пин не стал больше дискутировать. Он встал. "Я сейчас уйду. Мне нужно кое-что сделать. Когда мы должны будем забрать наших инструкторов и одноклассников домой, сообщите мне. Я сделаю это, так как это моя обязанность. Что касается других требований, извините, но нет".


Чжан Юй помассировал лоб после ухода Фан Пин. Се Лэй сказал, раздражаясь: "Фан Пин сейчас просто подковывает!"


Е Цин сказал, не перебивая: "Фан Пин не взял ни одного из этих ресурсов для себя. Он также думает о пользе других студентов.

 Почему президент Се сказал что-то подобное?"


"Е Цин, не позволяй своей предвзятости ослепить твои чувства! Я спрашиваю тебя, что важнее, студенты 3 ранга или студенты 1 или 2 ранга?"


"Я не думаю, что есть какая-то разница. Студенты 3-го ранга в любом случае бесполезные слабаки в Катакомбах!"


"Ты..."


Е Цин встал. "Я считаю необходимым только первое предложение. Остальные - полная чушь. Ты слишком невежественен, чтобы в такое трудное время зацикливаться на накоплении власти и прибыли!"


Се Лэй взорвался от ярости. "А мы? Разве мы все не хотим, чтобы MCMAU стал сильнее? Разве мы все не хотим обеспечить безопасность студентов? Думаешь, мы хотим, чтобы люди так часто умирали в бою? Ресурсы должны быть сосредоточены на мастерах боевых искусств, которые входят в Катакомбы, а не на тех, кто не входит!"


"В конце концов, они будут".


"Ну, сейчас они еще не сделали этого!"


"Чем сильнее они сейчас, тем безопаснее они будут в будущем".


"..."


Группа разошлась в плохом настроении.


...


Фан Пин думал о словах старика Ли. У каждого были свои эгоистичные желания.


Была разница между большой картиной и маленькой.


Се Лэй и другие могли заботиться о MCMAU, но для них Клуб боевых искусств был важнее. Фан Пин тоже был таким. Его приоритетом был он сам. У вице-канцлера был MCMAU, а у Чжан Диннаня - Наньцзян.


А как насчет Ван Цзиньяна?


Его приоритетом был НМАУ или Наньцзян? Или его наставник?


Их конечная цель была одинаковой: покорить Катакомбы. Однако пути, по которым они шли к этой цели, расходились.


"У меня есть свое мнение, а у тебя свое. В конечном итоге все сводится к моей силе. Когда я не могу убедить их с помощью разума, мне приходится полагаться на свои кулаки".


Фан Пин покачал головой. Возможно, это и было целью школы.


"Неважно, сначала я должен отложить это в сторону. Разобравшись со всем, что у меня на руках, я должен начать готовиться к прорыву к Рангу-4".


"Я должен сделать это быстрее, чем Старый Ванг, по крайней мере."


Старый Ванг прорвался на 4 ранг в октябре прошлого года.

 Фан Пин поставил перед собой цель. Он должен быть быстрее старого Ванга, по крайней мере!
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Как раз в тот момент, когда Фан Пин собирался попросить старика Ли более подробно объяснить, как ему следует культивировать эту технику, рейтинг силы учеников боевых искусств был обновлен.


Он изменился 1 июля.


С момента последнего обновления прошел всего один месяц, но рейтинг сильно изменился.


Фан Пин в рекордно короткие сроки поднялся на третью строчку.


"Линг Ийи, CCMAU, 2-й год обучения. 20 лет. Мастер боевых искусств пикового ранга-3.


"Рейтинг: 1.


"Пиковая победа: В одиночку сразился с мастером боевых искусств пикового ранга-4. Убил мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-4".


"Цинь Фэнцин, MCMAU, год 3. 21 год. Мастер боевых искусств пикового ранга-3.


"Ранг: 2.


"Пиковая победа: Убил мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-4, находясь среди десяти тысяч солдат."


"Фан Пин, MCMAU, год 1. 19 лет. Мастер боевых искусств высшей ступени ранга-3.


"Ранг: 3.


"Пик побед: Сбежал из дома силы ранга-6. Стратегически убивал силачей ранга-5. Убил мракоборца средней ступени Ранга-4 и нескольких мракоборцев ранней ступени Ранга-4".


Со смертью мастера боевых искусств ранга 5 за плечами, победы Фан Пина казались самыми впечатляющими среди трех лучших в списке. По крайней мере, так он сам о себе думал. Его заявление о том, что он "стратегически убил" тех мастеров 5 ранга, все восприняли как правду.


Все убитые Фан Пином мастера - 4 ранга - находились на ранней стадии. Единственный боевой мастер средней ступени, которого он убил, был убит во время этой миссии.


Линг Ийи из CCMAU сама сражалась с мастером 4 ранга. Настоящая битва, а не бегство, как у Фан Пина.


В прошлом бою Цинь Фэнцин превзошел самого себя, в одиночку убив боевого мастера высшей ступени.


Трудно было сказать, кто сильнее - Лин Ийи или Цинь Фэнцин, но Лин Ийи, второкурсница, была моложе Цинь Фэнцина, который учился на младшем курсе, поэтому ее поставили на первое место.


Те, кто ранее занимал первые места, либо закончили школу, либо прорвались на четвертый ранг.

Тем не менее, скорость, с которой Фан Пин поднялся в рейтинге до первой тройки, была поразительно быстрой.


Се Лэй занимал восемнадцатое место, намного ниже Фан Пина.


Лян Фэнхуа и Е Цин тоже были в рейтинге, на 12-м и 44-м местах соответственно.


Это подводило итог рейтингу студентов боевых искусств.


Фан Пин прочитал рейтинг всех мастеров 3 ранга, когда был у старика Ли.


...


"Ты на девятом месте".


Фан Пин покачал головой. "Мои победы самые впечатляющие, ясно? Даже 6 ранг не может меня убить..."


"Ты уверен? Я слышал, что если бы не Танг Фенг, то ты бы им стал".


Фан Пин выглядел овечьим от укола. Он продолжал. "Я тоже убил мастера боевых искусств 5 ранга..."


Старик Ли странно посмотрел на него, как бы требуя повторить.


Фан Пин был невозмутим. Он продолжил: "Я действительно убил мастера 5 ранга!".


"Тогда тебя чуть не убил боевой мастер 4 ранга средней ступени!"


"Чушь собачья. Я наконец-то убил его".


возразил Фан Пин. Затем он добавил: "В рейтинге до меня есть три мастера 3 ранга из Военного департамента, и еще два из университетов. Есть еще двое из сект и один случайный мастер боевых искусств, что за черт?"


Старик Ли фыркнул. "Это нормально. Секты тоже охраняют Катакомбы, и случайные мастера боевых искусств тоже туда спускаются. Почему ты можешь стать сильнее, а они нет?"


"Ты прав".


Фан Пин слегка кивнул. Затем он сказал: "Значит, именно им я должен бросить вызов?"


"Ты можешь начать с десятого места. Или с двадцатого. В любом случае, разница между ними невелика".


Старик Ли сказал: "Ты не должен быть их соперником без твоего преимущества в жизненной силе".


"А может, и так. Они не намного старше меня. Мое понимание боевых техник не так хорошо, но они могут быть на одном уровне со мной..."


"Сможешь ли ты победить Цинь Фэнцина?"

"Он скоро перейдет на 4 ранг, не так ли..." Фан Пин вдруг сказал: "Сегодня его здесь нет, но он тот, кто любит суматоху. Смерть вице-канцлера..."


Старик Ли тихо вздохнул. "Не тревожьте его. Отец Цинь Фэнцина был учеником вице-канцлера и моим младшим. Он умер в Катакомбах".


Его отец был чрезвычайно талантлив". Вице-канцлер разглядел в нем потенциал. Он был опустошен, когда его ученик умер.


"После того, как Цинь Фэнцин поступил в MCMAU, вице-канцлер проявил к нему заботу, несмотря на то, что его наставником был кто-то другой. Вице-канцлер научил Цинь Фэнцина некоторым боевым приемам, которым он обучил его отца.


"Если говорить формально, то вице-канцлер был одновременно наставником его отца и его сводным наставником..."


"Понятно."


Фан Пин понял. Неудивительно, что Цинь Фэнцин так расстроился, когда узнал о смерти вице-канцлера.


Старик Ли вздохнул и снова покачал головой. "Я надеюсь, что этот парень сможет выйти из этого. Я думаю, что у него не будет проблем с этим. Цинь Фэнцин из тех, кто становится сильнее после столкновения с препятствиями.


"Когда его победил Ван Цзиньян, он упорно трудился и стал одним из сильнейших в школе.


"Некоторое время он сидел на 3 ранге и размышлял. Его убийство мастера боевых искусств 4 ранга высшей ступени доказало это.


Если я не ошибаюсь, он скоро решит прорваться".


"Он почти преуспел в культивировании своего несокрушимого фронта, когда убил мастера боевых искусств 4 ранга высшей ступени".


"А разве другие до него тоже этого не сделали?"


"Это зависит от конкретного человека. Некоторые считают, что убийства мастеров боевых искусств Катакомб недостаточно, чтобы оценить свои навыки, поэтому они предпочитают размышлять об этом дальше."


"Они все хотят стать гениями, которые убивают врагов более высокого ранга. Подожди, а в Катакомбах есть такие?".


"Да." Старик Ли серьезно ответил: "Их тоже довольно много. Однако в армии их не будет. В основном они появляются в местах возле Мельницы, включая глубины Катакомб.

"Места, в которых вы были, находятся только на окраине Катакомб..."


Фан Пин больше не говорил на эту тему, как и старик Ли, который начал делиться своим опытом отработки Удара Ваджры.


"Практика боевой техники - это не то, что можно сделать на бумаге. Практика заключается в том, чтобы применять ее на практике. Вы должны практиковать Удар Ваджры в бою. Кроме того, лучше всего практиковать Маниакальный взрыв до тех пор, пока вы не достигнете уровня, когда сможете объединить все семь приемов в один. Если ты действительно достигнешь такого уровня, то, несомненно, станешь номером один среди всех мастеров боевых искусств ранга 3!"


"Я знаю. Я многому научился за время моего последнего похода в Катакомбы. Я также отработал свою технику до такой степени, что могу объединить пять приемов в один."


"Мм. Хорошо, что ты понимаешь".


...


Фан Пин весь день оставался в отделе логистики, практикуя Удар Ваджры.


...


Тем временем, внешний мир взорвался.


"Сбежал из дома силы 6 ранга. Стратегически убил энергетика 5 ранга. Убил брачного мастера средней ступени Ранга-4 и нескольких мастеров боевых искусств ранней ступени Ранга-4"?


Фан Пин, которого многие помнили как мастера боевых искусств 1 ранга, участвующего в Национальном чемпионате, сумел убить мастера боевых искусств среднего ранга, в то время как люди, занявшие первое и второе места, убили мастера боевых искусств 4 ранга высшей стадии. Поразительно!


Они становились все сильнее и сильнее!


Раньше достаточно было убить боевого мастера 4 ранга, чтобы попасть в десятку лучших. Теперь же тройка лидеров уже не довольствовалась убийством новичков 4 ранга, они стали охотиться на мастеров боевых искусств 4 ранга высшей ступени!


...


Наньцзян.


Ван Цзиньян тоже видел рейтинг. Он почувствовал некоторую тоску.


Он вспомнил, как впервые встретил Фан Пина, неуклюжего и безрассудного мальчишку, чья жизненная сила быстро увеличилась после приема неправильной таблетки. Это событие привлекло его внимание к мальчику.


События с Хуан Бином запечатлели Фан Пина в его памяти.

Теперь, в мгновение ока, Фан Пин уже был знаменитым человеком.


"Он так быстро совершенствуется. Если так пойдет и дальше, то меня догонят..."


Ван Цзиньян засмеялся. Девушка рядом с ним сказала ему, слова путались, так как она говорила между кусочками еды: "Разве ты уже не на верхней ступени? Ему еще далеко до этого".


"Он быстро совершенствуется. Возможно, скоро он достигнет пика 3 ранга. Если он будет на пике, то Ранг-4 будет уже близко".


"Я должен быть как раз на пике Ранга-4, когда это случится".


"Мы считаемся ровесниками..."


Ван Цзиньян был на пике 3-го ранга, когда Фан Пин стал мастером боевых искусств. Теперь казалось, что Фан Пин будет на 4-м ранге, как только Ван Цзиньян достигнет пика...


Ему пришлось признать, что Фан Пин, вероятно, в конце концов догонит его.


Девушка сказала, все еще приглушенным голосом: "Он все равно тебе не подходит, даже тогда".


"Все еще впереди... Мы все совершенствуемся. Не только твой старший".


"Как я уже говорил в прошлом году, мы должны были завербовать его в НМАУ..."


"Тогда Фан Пин не будет тем Фан Пином, которым он является сейчас".


Ван Цзиньян рассмеялся, растянувшись на своем сиденье. "Я должен работать усерднее. Будет так неловко, если этот парень действительно догонит меня".


"Но... мне не нужно торопиться. Катакомбы Наньцзяна скоро откроются. Первое путешествие туда одновременно и опасно, и дает бесценную возможность. Я постараюсь пробиться на 5 или даже 6 ранг. Верь в своего старшего. Скоро я стану гроссмейстером и буду искать своего наставника".


Девушка поджала губы, повесив голову. "Мой отец... Это слишком опасно, не ходи, он... Он может уже..."


Ван Цзиньян рассмеялся. Затем он пробормотал: "Я должен искать его, несмотря ни на что. Даже если..."


Они замолчали.


Мысли Ван Цзиньяна блуждали вдалеке. Вход в катакомбы Тяньнань был закрыт, армия катакомб Тяньнань грабила и жгла, заставляя человеческих гроссмейстеров бежать с места происшествия. Может быть, его наставник еще жив?


Возможно...


А если бы он был жив?

Возможно, за его наставником гналось множество людей с намерением убить, и ему нужна была его помощь. Если он сдастся сейчас, не будет ли он причастен к смерти своего наставника тоже?


"Катакомбы Наньцзяна..."


Ван Цзиньян медленно выдохнул воздух. Опасность означала и возможность. Его первое проникновение в катакомбы будет прибыльным.


...


Город Солнца.


Фан Мингронга снова повысили!


В недоумении, он был переведен в муниципальное правительство, на должность заместителя начальника муниципального управления.


Он все еще был заместителем начальника управления, но эта должность отличалась от предыдущей.


Фан Мингронгу нечего было сказать. Столкнувшись с поздравлениями от разных людей, он не мог сформулировать свои чувства.


'Мой сын рискует жизнью в бою'. Когда его сын вырвался из лап мастера боевых искусств 6 ранга, другие восприняли это как славный подвиг. Он же видел опасность, в которой находился его сын.


Мастер боевых искусств 3 ранга против мастера 6 ранга!


'С чем они столкнулись?'


спросил Фан Мингронг.


Его сомнение появилось во многих других умах.


С чего бы это такая победа?


Цинь Фэнцин "убил мастера боевых искусств высшей ступени Ранга-4 среди десяти тысяч солдат". Было ли "десять тысяч солдат" гиперболой? Надуманным преувеличением?


Фан Пин "сбежал от силового центра 6 ранга". С чего бы силам 6 ранга преследовать его?


Сино все еще была законной страной. Если бы мастер боевых искусств 6-го ранга действительно преследовал мастера боевых искусств 3-го ранга, другие сильные мира сего не стали бы довольствоваться наблюдением со стороны.


"Кто их противники? Где они?"


"С кем они сражаются? С международной силой? Или с кем-то неизвестным?"


"Зачем им заставлять группу мастеров боевых искусств низшего ранга сражаться с мастерами боевых искусств среднего ранга?"


"Сино силен, и гроссмейстеров много. Где они?"


Вопрос за вопросом возникал в умах людей. В Интернете бесчисленное множество людей начали обсуждать.


Что скрывали мастера боевых искусств нации Сино?

Слухи постепенно распространились по цифровой виноградной лозе. Это были мракоборцы из секты зла!


Не из Катакомб. Боевые художники злой секты!


Группа боевых мастеров, стремящихся уничтожить мир и уничтожить человечество!


Многие были удивлены. Только в этот момент они узнали о существовании в Нации Сино боевых мастеров злой секты!


На какое-то время их стали повсеместно ненавидеть.


...


Фан Пин знал, что Нация Сино подрезала виноградную лозу, когда он увидел эту новость.


Сначала они представили общественности концепцию злых сект мракоборцев, предоставив массам мишень, на которую можно выплеснуть свой гнев, и приучив их к тому, что мир, в котором живут мракоборцы, не был мирным, и что они защищают человечество и всех людей, ведя войну со злыми сектами мракоборцев.


Поступление в университет боевых искусств означало, что придется вести войну с этими людьми. Это было не так, как все представляли себе, что студенты университета боевых искусств были просто привилегированными людьми.


...


Туннель Катакомб открылся 2 июля. Первая партия трупов была вывезена наружу.


MCMAU.


Ворота были широко открыты!


Национальный флаг и школьный флаг у ворот были медленно опущены.


"Салют!"


Глаза Чэнь Чжэньхуа наполнились слезами, он произнес эти слова решительно, с большой печалью. Преподаватели и студенты, выстроившиеся за ним, отдали честь.


Многие другие стояли за воротами.


Боевые мастера, управляющие бизнесом, работающие в правительстве, служащие в армии или просто случайные боевые мастера... Они не входили в школу.


За воротами школы многие кланялись и отдавали честь, слезы текли по их щекам.


Некоторые из них окончили MCMAU.


После шестидесяти лет упорного труда выпускников MCMAU можно было встретить по всей стране. Он воспитывал своих студентов в течение шестидесяти лет, и в этот день все, наконец, подошло к концу.


Его золотое тело было разбито. Ничего не осталось.


Из всех этих людей, обладающих огромной силой, никто не умер счастливой смертью!

Кто за последнюю тысячу лет был самым рыцарственным?


Только это поколение!


Они сражались не за бессмертие, не за то, чтобы властвовать над слабыми, не за то, чтобы захватить власть в свои руки...


Они были достаточно храбры, чтобы сражаться! Они сражались насмерть, но не отступали!


Не только мастера боевых искусств были достойны такой похвалы. Солдаты, охранявшие Катакомбы, тоже не жаловались. Именно эти люди олицетворяли рыцарство до конца!


...


В Южной области трупы инструкторов хоронили один за другим.


Студенты тоже были сожжены.


Некоторые из погибших, их тела исчезли. Они не только умерли в Катакомбах, но и были похоронены там навечно; их имена, ничего не значащие символы, которые никто не запомнит надолго, были последними из оставшихся.


В гробнице старого вице-канцлера лежали его одежда и личные вещи.


В Южную область приехали незнакомые люди. Фан Пин узнал многих из них. При других обстоятельствах он, возможно, пошел бы поздороваться, установить какие-то связи.


Сейчас ему этого не хотелось. Он стоял перед могилами и размышлял.


Не только у него одного мысли уносились куда-то далеко. Многие чувствовали себя потерянными.


Даже силач Золотого Тела 8 ранга умер без предупреждения. А как насчет них, слабых людей?


Неужели в ближайшем будущем от них останется только урна с прахом?


...


Во второй половине того дня Фан Пин с группой студентов отправился в дальний путь, принося новости о смерти других студентов.


Некоторые из их близких вообще не могли принять эту новость. Некоторые были в такой истерике, что потеряли дар речи. Одни рыдали от отчаяния, а у других муки так и застряли в горле...


Видя эти сцены, Фан Пин пробормотал про себя: "Я не хочу, чтобы это случилось со мной: кто-то вернул мой прах моей семье".


Я могу только стать сильнее. Еще сильнее. Настолько сильным, что никто не сможет меня убить!


Я не хочу, чтобы мои родители рыдали в отчаянии.

 Я не хочу видеть глаза моей сестры, наполненные местью...


'Тогда у меня не было мотива. Теперь он у меня есть.


...


После того, как они покинули последний пункт назначения, разум Фан Пин был ясен и сосредоточен на одной цели.


Стать сильнее!


'Я, Фан Пин, теперь здесь! Я непобедим, независимо от того, нахожусь ли я на 3-м или 4-м ранге, или на 9-м. Однажды я стану настолько сильным, что никто не сможет меня убить. Никто не сможет! Я сам буду убивать других людей!


'Однажды вся эта ненависть и вражда закончится! Всему придет конец!


В тот день Фан Пин поехал обратно в Город Солнца.


После возвращения домой, чтобы навестить свою семью, он должен был начать свой поход по пути завоевания.
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С началом июля погода стала очень жаркой.


Когда он вышел из машины, улицы были пусты. Даже в этот жаркий день дяди и тети еще не вышли на улицу, чтобы провести свободное время на свежем воздухе.


В таком маленьком городке, как Сан Сити, все было спокойно, как обычно.


Мастера боевых искусств, злая секта, Катакомбы...


Все это не имело значения для горожан, если только у них не было детей, которые готовились к экзаменам по боевым наукам.


...


Щелчок.


Он открыл дверь в гостиную и увидел, что Фан Юань разговаривает с кем-то по телефону. Увидев его, она поспешно сказала: "Мой брат вернулся. Разбирайтесь сами. Я вешаю трубку!"


У нее уже были манеры большого начальника.


Сказав что-то вроде "уладьте это сами", можно было понять, что она была человеком, на которого работало три тысячи человек.


Фан Пин почувствовал, как уголки его губ дернулись вверх.


'Это мой дом! В моем сердце мой дом всегда стоит выше моей страны. Даже если другие считают меня эгоистом, я просто смотрю на вещи с другой точки зрения".


"Брат!"


Лицо Фан Юань было полно радости, когда она положила трубку, но ее выражение быстро стало угрюмым. "Фан Пин, как ты посмел вернуться сюда?"


Фан Пин положил сумку и отложил в сторону свой глайв. Он протянул руки и сказал с широкой улыбкой: "Иди сюда и дай мне потискать твое лицо. Давненько я не мог этого сделать".


"Ни за что!"


Фан Юань строго отказался и подумал: "Неужели он хочет, чтобы я потерял лицо? Если он сожмет мое лицо, когда мы будем на людях, как я смогу сохранить свою репутацию большого босса?".


"Ты смеешь отказывать мне?"


Фан Пин громко рассмеялся и сделал шаг вперед. Теперь он стоял перед Фан Юань. Он схватил ее за щеки и начал тянуть.


"Фан... Пин!"


Лицо Фан Юань исказилось от досады. Пальцы Фан Пина растягивали ее щеки!


Фан Пин тянул ее за лицо, как будто играл с пластилином - вверх, вниз, влево и вправо.

 Так продолжалось несколько мгновений, пока он не почувствовал удовлетворение и, наконец, не отпустил ее. Затем он лениво разлегся на диване.


"У тебя перерыв?"


"Мм."


Фан Юань все еще дулась. Она достала из воздуха маленькое зеркальце и посмотрела на свои щеки. Увидев покраснение, вызванное щипками Фан Пина, она почувствовала укол печали. Фан Пин перешел черту!


"Вы уже достигли твердой стойки для стояния на шесте?"


"Нет".


Фан Пин нахмурил брови. "Прошел уже год! Я учил тебя стоять на шесте с июня прошлого года. Ты тренировался целый год и до сих пор не научился?"


Фан Юань надулся. "Я уже почти готов. Я скоро дойду".


Фан Пин посмотрела на нее. "Ты изучила основные боевые приемы?"


"Да. На днях я разбила мешок с песком одним ударом. Это было потрясающе..."


Фан Юань казалась немного довольной собой. Фан Пин потерял дар речи. Что в этом такого хорошего?


Не говоря больше ничего, он бросил Фан Юань бутылочку с пилюлями жизненной силы и сказал: "Тренируйся, и ты скоро станешь мастером боевых искусств".


Фан Юань не смотрела на таблетки. Она вдруг вспомнила о чем-то и торопливо спросила брата: "Фан Пин, где ты был последние несколько дней?".


"На задании".


"Какое задание?"


"Это не твое дело!"


"Но ты... Ты снова убил другого человека..." Фанг Юань надулся. "Ты даже встретился лицом к лицу с мастерами 6 ранга. Ты всего лишь новичок, почему ты должен идти на такие опасные миссии?"


"Вундеркинд отличается от остальных. Ты не знаешь этого, но очень скоро я стану мастером боевых искусств 4 ранга. Думаешь, я такой же, как все остальные?"


Похваставшись, Фан Пин улыбнулся. "Не волнуйся, это не опасно. Даже если мне пришлось столкнуться с мастером 6 ранга, на моей стороне есть и другие мастера 6 ранга. Иначе разве я бы до сих пор стояла здесь и разговаривала с тобой?"


"Девочка, тренируйся хорошо. В будущем будет больше подобных заданий.

 На эту ушло всего десять дней, но следующая может занять месяц, три месяца или даже полгода... Когда брата нет рядом, не беспокойся обо мне. Присматривай за мамой и папой. Не доставляй им лишних хлопот".


Фан Юань кивнул, но ничего не сказал.


После того, как братья и сестры обменялись несколькими словами, Ли Юйинь вернулась из магазина за продуктами.


Когда она увидела Фан Пина, ее глаза покраснели. Отложив овощи, она подошла к нему и стала осматривать его тело, проверяя, не ушибся ли он. Фан Пин не мог удержаться от смеха. "Мама, что ты делаешь?"


Ли Юйинь ничего не сказала. Когда она задрала его рукава и увидела несколько проникающих ран, она вдруг зарыдала.


Несколько дней назад он несколько раз поранил левую руку. Несмотря на то, что раны зажили, шрамы остались.


Когда Фан Юань увидела шрамы, она попыталась стянуть с него рубашку.


Фан Пин быстро оттолкнул ее. Он не знал, смеяться ему или плакать. "Что вы делаете? Я мастер боевых искусств. У кого из мастеров боевых искусств нет шрамов на теле? Не нужно поднимать из-за этого шумиху. Мама, не плачь больше. Вдруг кто-нибудь услышит тебя и подумает, что со мной случилось что-то серьезное?"


"Ты ублюдок!"


Ли Юйинь со злостью ударила Фан Пина. Она кричала: "Почему ты в списке рангов? Почему ты сражаешься с бойцом 6 ранга? Ты не единственный мастер боевых искусств. Почему ты забегаешь вперед? Почему директор Тан не мог пойти вместо тебя? Ты еще так молод, почему ты пошел? Ты думал, что я не узнаю об этом только потому, что твой отец скрыл это от меня? Как только ты уехал, на улицах пошли разговоры о том, что в Городе Солнца появился могущественный человек. Ранг-3 сражался с Рангом-6! Ты думаешь, что ты такой способный, но думал ли ты о том, что если... Что если с тобой действительно что-то случится? Что будем делать мы с отцом?"


Фан Пин нахально улыбнулась. "Мама, я в порядке, не так ли? Более того, несмотря на свой возраст, директор Тан имеет только первый ранг.

 Между тем, ваш сын уже почти достиг четвертого ранга, так как вы можете сравнивать нас обоих? Просто подожди еще несколько лет. Когда твой сын закончит обучение, не говоря уже о командире Города Солнца, у меня даже будет шанс стать губернатором Наньцзяна. Когда придет время, ты станешь Великим Верховным Правителем. В Наньцзяне ты сможешь делать все, что захочешь..."


"Губернатором? Ну и что? Ты можешь съесть губернатора? Губернаторы едят то же самое, что и все остальные нормальные люди". Ли Юйинь не повелась на его слова и раздраженно сказала: "Больше никаких ссор!".


Фан Пин не знала, смеяться ей или плакать. Неужели она думала, что это обычная уличная драка?


Однако, возможно, Ли Юйин не понимала, насколько велик разрыв между мастерами 3-го и 6-го ранга.


В Городе Сунь единственным известным мастером боевых искусств 3 ранга был Бай Цзиньшань.


Что касается таких людей, как Ли Юйин, то они никогда не видели поединков между мастерами 3 ранга. Она лишь смутно представляла, как это может быть. Когда она пыталась представить, как боец 3 ранга может противостоять боевому мастеру 3 ранга, в голове у нее ничего не происходило.


Что касается убийств, Ли Юйинь не стала поднимать эту тему. Она чувствовала тревогу, но боялась, что сын будет чувствовать себя еще более тревожно. Она боялась, что если она затронет эту тему, то это вызовет у него неприятные воспоминания.


В ее глазах ее сын был хорошим ребенком, джентльменом и хорошим учеником. Если бы его не заставили, он бы никого не убил.


Даже правительство сказало об этом. Эти люди были боевыми мастерами злой секты, а значит, по природе своей были плохими людьми.


...


Фан Пин не сильно переживал, когда его отчитывала мать.


Однако, когда даже Фан Юань захотел прочитать ему нотацию, все было иначе. Фан Пин не сказала ни слова и снова ущипнула себя за щеки, хотя они все еще были красными. Эта девчонка собиралась устроить беспорядки. Он задался вопросом: "Кто дал ей уверенность в себе, чтобы читать нотации своему брату?".

Он так сильно дергал ее за щеки, что она разрыдалась и воскликнула про себя: "Фан Пинг, ты ублюдок!".


...


Ночь.


Тренажерный зал.


Фанг Пинг провел раунд базовой кулачной техники. Дав несколько советов Фан Юаню, он немного поразмышлял. "В следующий раз не занимайся боевыми техниками на улице и никому не говори, на какой стадии ты находишься. Твой брат имеет большой авторитет, но ты должен держать это в тайне. Неплохо предстать перед другими в образе маленькой леди. Если вы когда-нибудь встретите плохого парня, не проявляйте милосердия. Убейте их, если сможете! В последнее время в Наньцзяне появилось довольно много боевых мастеров злой секты, так что будь умнее".


Катакомбы Наньцзяна скоро откроются. Даже если в прошлый раз они были осаждены, и большое количество боевых мастеров злой секты было убито, это не означало, что все они исчезли.


Эти люди могли исчезнуть, но они все еще были активны в Наньцзяне.


Гроссмейстер, проживавший в Южном районе Волшебного Города, в настоящее время находился в Наньцзяне с единственной целью - уничтожить оставшихся культистов злой секты.


Хотя такие люди, как Фан Пин, стали знаменитыми и приобрели определенный социальный статус, это также означало, что они находятся в большей опасности.


Пока что Фан Пин был в порядке. Его беспокоила только безопасность его семьи.


Студенты MCMAU были главной силой в уничтожении культистов злой секты. Ранее Фан Пин убил Великого Миссионера 3 ранга. Хотя результат боя не раскрывал информацию о противниках, новости об этом могли стать известны.


Если культисты злой секты когда-нибудь найдут его семью, они окажутся в серьезной опасности.


"Культисты злой секты?"


Фан Юань не испугался, но сказал несколько возмущенно: "Если я когда-нибудь встречу их, я убью их всех!".


Для внешнего мира каждый из тех мастеров, которых убили Фан Пин и остальные, принадлежал к злой секте.


В глазах девушки это были люди, посмевшие издеваться над ее старшим братом.

 Если она когда-нибудь встретит их, ей придется их убить!


Фан Пин слегка потрепал ее по голове и отчитал. "Ты еще маленькая, не забегай вперед. Если ты когда-нибудь встретишь их, они убьют тебя одной пощечиной!"


Говоря это, он вдруг подбросил в воздух гантель, лежавшую на полу. Он схватил ее в воздухе и со всей силы сжал.


С громким треском металлический прут сломался!


Челюсть Фан Юань упала. Ее лицо было полно шока.


"Ты это видела?"


Фан Пин отбросил две части сломанной гантели в сторону и улыбнулся. "Не думай, что ты можешь что-то сделать только потому, что знаешь эти боевые техники поверхностного уровня. Настоящий мастер боевых искусств может легко расколоть золото и разбить камни. Мелкий мальчишка вроде тебя не сможет даже дать пощечину противнику, или ты собираешься блокировать его своим большим лицом? Если ты когда-нибудь встретишь настоящего мастера боевых искусств, первое, что ты должен сделать, это бежать. Поторопитесь и дойдите до стадии стойки на столбе. Ты должен развивать базовые техники ног, чтобы ты мог бежать и сражаться".


Фан Юань горячо кивнул.


Какой ужас! Гантель была сделана из стали, а ее брат просто сломал ее, как будто это было пустяком.


Она не была такой прочной, как сталь.


Видя, что девушка приняла его слова близко к сердцу, Фан Пин продолжил улыбаться. "Скоро ты станешь старшеклассницей. Я слышал, что в этом году в средней школе №1 города Сун будет организован профессиональный курс обучения боевым искусствам. Как только ты поступишь на курсы, внимательно следи за учителем. У меня нет столько времени, чтобы объяснить тебе все основы боевых искусств один за другим".


"Но мое письмо еще не пришло..."


Фанг Юань не успела закончить фразу, как Фан Пинг уже спокойно ответила: "Говорю тебе, рано или поздно оно придет".


Если даже она, сестра Фан Пина, не смогла поступить на курсы боевых искусств в Городе Солнца, то это было бы серьезным унижением для него.


Фан Пину даже не нужно было самому отправляться в школу или идти какими-то окольными путями.

 Культурные знания Фан Юань были неплохими, и ее жизненная сила тоже не была слабой. Не было никаких причин, чтобы она не поступила.


...


На этот раз Фан Пин не торопился и провел несколько дней дома.


Он обучал сестру боевым приемам, практиковал Удар Ваджры и общался с матерью.


Он также встретился с У Чжихао, который вернулся домой вместе с несколькими другими людьми. Он заслужил множество завистливых взглядов, и его даже заставили выпить.


Ву Чжихао, Ян Цзянь и некоторые другие готовились совершить прорыв до конца летних каникул. Несмотря на то, что им еще предстояло пройти двойное обучение, они чувствовали, что достигли своего пика и не могли больше подавлять его.


Они вкратце обсудили вопрос дальнейшего расширения, но им придется подождать до следующего семестра. После этого они больше не разговаривали.


10 июля Фан Пин собрал свою сумку и копьё, чтобы отправиться в Речной город.


Старый Ванг попросил его позвонить ему, когда он вернется. Фан Пину было лень звонить ему сейчас. По совпадению, он как раз направлялся туда. Он шел по маршруту вдоль Речного города, до самого севера.


Дело не в том, что он не хотел следовать маршрутом Старого Вана. Дело в том, что на севере было больше сильных мира сего, чем на юге.


На севере были CCMAU, Университет Боевых Искусств Китайской Нации, Университет Боевых Искусств Южной Столицы...


На юге же ему пришлось бы вернуться в MCMAU. Фан Пин не хотел идти по стопам Ван Цзиняна и блокировать двери MCMAU.


Кроме того, на севере было еще несколько крупных сект, среди которых тоже было несколько сильных мира сего.


В этот раз он хотел бросить вызов пиковому энергетику 3 ранга и энергетикам из других сект. Он с нетерпением ждал этого.


...


Речной город.


Как только он достиг Ривер-Сити, Фан Пин позвонил Ван Цзиньяну.


Они встретились в Наньцзянском университете боевых искусств.


Увидев Фан Пина, Ван Цзиньян несколько раз посмотрел на него и вдруг спросил: "Не хочешь устроить дуэль?".

Фан Пин покачал головой. "Нет, не сейчас".


Он еще не достиг своего пика, и не полностью овладел боевыми техниками. Даже если бы Ван Цзиньян сражался с ним с силой ранга 3 и не использовал никаких усилителей жизненной силы, Фан Пин все равно не смог бы победить.


Когда Фан Пин вернется после своего испытания, он может победить. Однако он сможет победить Ван Цзиняна только тогда, когда тот будет иметь ранг 3.


Хотя Фан Пин всегда рассматривал Ван Цзиняна как цель, его целью не было победить Ван Цзиняна, который подавлял свои способности. Когда он достигнет 4-го или 5-го ранга и встанет на один уровень с Ван Цзиньяном, только тогда Ван Цзиньян станет его настоящей целью.


Фан Пин улыбнулся. "Дуэль обязательно состоится. В MCMAU ваша миссия все еще продолжается, и кредиты не маленькие. Я уже давно решил, что мне нужны эти кредиты". В мгновение ока прошел почти год. Поскольку я уже ждал год, я не против подождать еще".


Ван Цзиньян заложил руки за спину и улыбнулся. "Ты выглядишь очень уверенным. Скоро ли ты превзойдешь меня?"


"Мастер боевых искусств должен быть уверен в себе. Разве не ты сказал мне, что мастера боевых искусств должны сражаться?"


"Тогда я буду ждать тебя".


"Конечно. Не расслабляйся, брат Ван. С тех пор как я начал свой путь в боевых искусствах, ты был моим самым большим влиянием. Ты первый человек, с которым я столкнулся в боевых искусствах. До сих пор ты единственный человек моего возраста, которого, как мне кажется, мне будет трудно превзойти. Других я постепенно отбрасываю в сторону. На пути боевых искусств мне все еще нужен такой ориентир, как ты, чтобы толкать меня вперед".


"Это безумие. Но такой новичок, как ты, который уже имеет 3 ранг, имеет право быть немного сумасшедшим". Ван Цзиньян мягко улыбнулся. "Раз уж я твоя цель, то продолжай усердно работать. Поскольку есть такие люди, как ты и я, это путешествие в боевых искусствах станет еще более захватывающим".


Хотя он и сказал, что Фан Пин безумен, Ван Цзиньян тоже не обделен.

Они оба улыбнулись. Мгновение спустя Ван Цзиньян вернулся к основной теме. "Я хотел встретиться с тобой в этот раз, чтобы увидеть, насколько ты улучшился. Хотя у нас не было дуэли, я вижу, что ты достаточно продвинулся. Во-вторых, я хотел напомнить тебе, чтобы ты поторопился. Если все пойдет как надо, то к концу этого или началу следующего года катакомбы Наньцзяна будут открыты! Когда Катакомбы откроются впервые, это будет опасно, но это также и возможность. Что касается других катакомб, которые были открыты в течение многих лет, большинство полезных вещей вокруг них уже были захвачены человеческими мастерами боевых искусств. Вы не нашли ничего ценного в катакомбах Волшебного города, верно? И вы не видели ни ценных трав, ни растений, ни животных, которых стоило бы убить, верно? Катакомбы Волшебного Города были открыты несколько десятилетий назад. Даже полезная трава вокруг него была вырвана людьми. С вновь открытыми катакомбами дело обстоит иначе. Однако вновь открытые катакомбы - опасное место. Вы никогда не можете знать, встретите ли вы высокопоставленного мастера боевых искусств. Если ты хочешь получить ценные вещи, тебе нужна большая сила".


"Тогда я подожду тебя".


Ван Цзиньян рассмеялся и сказал: "Я просто беспокоюсь, что ты не сможешь догнать меня. Во внешнем мире сложнее повышать свой уровень. Чем выше наш ранг, тем сложнее его повысить. Что касается других Катакомб, тебе придется зайти глубоко внутрь, глубже, чем кто-либо когда-либо был, прежде чем ты найдешь что-нибудь хорошее. Если бы там был новый вход... Тогда это была бы совсем другая история".


Выражение лица Фан Пина медленно становилось серьезным. Он спросил: "Подтверждено, что Наньцзян хочет открыть свои Катакомбы? Есть ли у вас приблизительная оценка того, где они расположены?"


"Пока трудно сказать, но скоро вы узнаете. Когда открывается вход в Катакомбы, это можно почувствовать. Когда туннель откроется и энергетический канал будет успешно установлен, он будет медленно выпускать большое количество энергетических частиц.

 Сейчас мы исследуем места, где наблюдается рост энергетических частиц, так как, скорее всего, именно там находится вход в Катакомбы. Вы этого не заметили, но на самом деле в этой части Наньцзяна энергетические частицы стали немного активнее. Это будет определяющим фактором того, где будет вход в катакомбы Наньцзяна. Создание энергетического канала занимает много времени".


"Надеюсь, это будет не в Городе Солнца..."


Фан Пин вздохнул, но Ван Цзиньян, казалось, не беспокоился. "Неважно, где он находится. Катакомб с каждым днем становится все больше и больше. Если она не откроется в Городе Солнца сегодня, то может открыться там завтра".


"Это правда."


"На этот раз ты направляешься на север, чтобы подготовиться к прорыву на 4 ранг?"


"Да".


"Ты уже выбрал соперника?"


"Да, моей первой остановкой будет военная школа Юньмэн (TN: прямо переводится как Облачный Сон)!"


Ван Цзиньян посмотрел на него. Через мгновение он заговорил: "Силы военных школ подобны облакам. Три лучшие военные школы ничуть не слабее более престижных школ. Более того, мастера боевых искусств из военных школ имеют больше возможностей участвовать в битвах в Катакомбах. Не потерпите поражение в первом же бою".


"Неважно, если я потерплю поражение. Я не боюсь неудач. Пока я могу найти свои слабые места, этого будет достаточно".


"Тогда я желаю тебе гладкого пути!"


Ван Цзиньян продолжил: "Ты можешь самостоятельно посещать военные школы и школы боевых искусств. Однако, если ты направляешься в секту, лучше, если с тобой будет инструктор из MCMAU."


Фан Пин слегка нахмурился. Ван Цзиньян пояснил: "Я не говорю, что они причинят тебе вред, но секта и школы боевых искусств или военные училища - это две разные системы. Возможно, ты даже не сможешь туда попасть. В секте также есть группа консервативных мастеров боевых искусств. Если ты просто придешь, они могут воспринять это как унижение и послать радикальных мастеров".


"Понятно."


"Все в порядке.

 Даже без моего напоминания, я уверен, что MCMAU пошлет несколько человек, если ты будешь настаивать на поездке."


Фан Пин лишь горько усмехнулся. Этого могло и не произойти. Большинство преподавателей MCMAU не было в школе. Казалось, единственным выходом было найти старика Ли, чтобы подавить ситуацию.


Они немного поболтали. За время пребывания в НМАУ им удалось привлечь внимание нескольких человек.


Однако те, кто узнал Фан Пина, выглядели не слишком довольными.


Это было вполне ожидаемо, что они не обрадовались, увидев Фан Пина в своем кампусе. Фан Пин занимал третье место в рейтинге боевой силы университетов боевых искусств 3 ранга. В НМАУ никто не мог быть его противником, кроме Ван Цзиньяна!


Фан Пин не слишком возражал против них. По дороге он встретил Гу Сюна, и они немного поболтали.


Он не хотел задерживаться в НМАУ слишком долго и расстраивать еще больше людей. Во второй половине дня Фан Пин отправился в первую провинцию Южного Наньцзяна, провинцию Бэйху.
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Провинция Бэйху.


Озеро Юньмэн.


Когда машина въехала в Бэйху, Фан Пин пробормотал: "Разумно ли выбрать Бэйху в качестве первой остановки?".


Он осторожно коснулся своего копьеметателя, который лежал рядом с ним. Именно здесь в битве погиб Владыка Гуань Второй. Однако до Военной школы было еще довольно далеко.


"Я не лорд Гуань Второй, это не имеет ко мне никакого отношения. Множество людей используют сабли".


Фан Пин выдохнул и продолжил движение, пока его машина не подъехала к военной школе Юньмэн.


Хотя военная школа Юньмэн не считалась известной во внешнем мире, она была одной из военных школ Большой Тройки. Если рассматривать ее как школу боевых искусств, то она занимала довольно высокое место среди университетов боевых искусств. Его можно было бы даже сравнить с "Большой тройкой".


Несмотря на то, что в военной школе было много сильных мира сего, в ней все же было меньше сильных мира сего уровня Грандмастера, чем в Большой Тройке.


...


Когда он вышел из машины, он не спешил бросать вызов.


Он подъехал к передним воротам военной школы Юньмэнь. По сравнению с MCMAU, военная школа была намного меньше и проще.


Единственное, что выглядело несколько внушительно, это вооруженные копьями солдаты, которые окружали окраину школы. Обычным людям это может показаться более пугающим. Охрана из боевых мастеров в школах боевых искусств не имела такого эффекта, так как большинство людей не смогли бы определить боевых мастеров по внешнему виду.


Фан Пин подошел к будке часового и немного осмотрелся, после чего сказал: "Здравствуйте, товарищ, могу ли я заглянуть внутрь школы?".


Дежурный солдат скрупулезно ответил: "Студентам невоенной школы вход воспрещен. Если вам нужно кого-то найти, вы можете зарегистрироваться у часового, и мы попросим кого-нибудь передать ваше сообщение".


"Тогда не могли бы вы помочь мне найти..."


Фан Пин немного задумался и почувствовал себя несколько растерянным. 'Будет ли уместно, если я найду такого человека?

 Стал бы я вызывать их на дуэль, как только они выйдут из ворот? Не было бы никакого стиля!


Подумав, Фан Пин неожиданно сказал: "Забудьте об этом, я зайду позже".


Когда Фан Пин ушел, он достал свой телефон и позвонил Ван Цзиньяну.


"Брат Ван, какова процедура объявления вызовов?"


Ван Цзиньян сделал небольшую паузу и ответил: "Это зависит от твоего собственного мнения. Если ты хочешь правильно бросить вызов, то должен следовать правилам мира боевых искусств. Сначала передайте письмо с вызовом в военную школу Юньмэнь и ждите, пока они примут меры. Однако этот метод занимает много времени. Возможно, военному училищу придется связаться с MCMAU, прежде чем они примут решение. Более того, учитывая обстоятельства, вызов может быть отклонен. Если вы хотите сделать это быстро, то все просто. Просто возьмите с собой саблю, встаньте перед воротами школы и крикните: "Есть ли в военной школе Юньмэнь кто-нибудь, кто осмелится бросить мне вызов?". Есть шанс, что драка начнется довольно быстро".


Фан Пин сухо рассмеялся: "Так варварски?".


"Ты должен быть варваром. Иначе зачем людям принимать твой вызов, если они прекрасно живут своей жизнью? Ты хочешь совершить прорыв и набрать обороты, но другие могут так не думать. Вы хотите, чтобы вас знали как непобедимого 3-го ранга, но мастера боевых искусств военной школы тоже этого хотят. Они хотят остаться в тени. Поэтому я все еще думаю, что тебе следует использовать второй метод. Это просто и не займет много времени. Он не обманет вас и не будет пренебрегать вами. Это будет бой, в котором вы сможете выложиться по максимуму. Только тогда это будет полезная битва. В противном случае, формальная организация боя может обмануть вас. Понятно?"


"Так ли это?" простонал Фан Пин. "Да, я знаю".


Поблагодарив его, Фан Пин положил трубку.


Повернувшись, чтобы оглянуться на военную школу Юньмэн, Фан Пин глубоко вдохнул. Отлично, варварский способ.

Если бы ему пришлось проходить через обычную процедуру подачи заявления, кто знает, сколько времени заняла бы эта процедура. Его летние каникулы были полны планов.


Неудивительно, что старик Ли говорил раньше, что все, что ему нужно сделать, это заблокировать дверь.


Если бы он заблокировал дверь школы боевых искусств и военного училища, это было бы самым большим унижением. Их сильные мира сего не боялись войны и не уклонялись от нее. Даже если бы они считали, что Фан Пин не достоин сражаться, они бы не уклонились от него.


"Похоже, мы со старым Ваном одинаковы. Я буду кричать людям, чтобы они сражались со мной в будущем".


'Военная школа Юньмэн, сильнейший человек 3 ранга. Ты занимаешь 14 место в национальном рейтинге Ранга-3, на 5 мест ниже меня. Тем не менее, ты невероятно силен. Цель моего путешествия сюда - достичь прорыва к пику Ранга-3, и накопить импульс для Ранга-4... И лучше не использовать янюэдао...".


Когда он закончил свои размышления, небо уже потемнело. Фан Пин решил не сражаться сегодня.


Он решил найти место для ночного отдыха и привести себя в порядок перед возвращением в школу.


Вскоре после этого Фан Пин сел в машину и уехал.


...


Военная школа Юньмэн, передние ворота.


Фан Пин, гордо держа свой меч, громко сказал: "Университет боевых искусств Волшебного города, первокурсник, Фан Пин. Я здесь, чтобы бросить вызов студентам Юньмэна 3 ранга. Я никому не откажу. Надеюсь, я смогу научиться у вас!"


Его голос эхом разнесся по всей школе.


...


Внутри военной школы Юньмэн.


Кто-то начал гневно кричать: "Неужели он думает, что в Юньмэне никого нет?".


"Как он смеет издеваться над нами!"


"Год за годом люди пытаются использовать военную школу Юньмэн как мишень, чтобы показать свою силу. Каждый год кто-то приходит, чтобы бросить нам вызов. Давайте забьем этого ублюдка до смерти!"


"..."


Раздался громкий гневный рев. У ворот Фан Пин внезапно почувствовал беспокойство.


Какая крайняя ярость!


Неужели люди каждый год приходили сюда, чтобы бросить им вызов?


Когда он подумал об этом, все стало понятно.

 Фан Пин был не единственным, кто хотел набрать обороты.


В следующие несколько мгновений у ворот школы стали появляться дюжина молодых мужчин и женщин в военных жилетах.


Никто из них не выглядел дружелюбным. Один из них громко сказал: "Фан Пин, как ты смеешь блокировать ворота моей Юньмэнь. Ты издеваешься над нами, думая, что здесь никого нет?".


Фан Пин перестал двигаться и сказал: "Любой, кто ниже 3 ранга, не имеет права сражаться. Сражаться или бежать, решайте сами!"


"Ублюдок, я буду драться с тобой!"


В следующее мгновение к ним вышел крепкий парень в военной форме. Он был полон жизненной силы и обладал сильным боевым духом. С лицом, полным ярости, он сказал: "Военная школа Юньмэн, младший, Яо Чанъюй!".


Фан Пин взглянул на него и спокойно сказал: "Ты слишком слаб. Ты уверен, что хочешь сражаться?"


"Заткнись!"


Как только он заговорил, его военные ботинки ударили по земле. В следующее мгновение он сжал кулаки и с размаху ударил ими Фан Пина по голове!


Держа правой рукой глайв, Фан Пин оставался неподвижным. Его левая рука была запечатана, и с громким звуком его левый кулак внезапно выстрелил!


Бум!


С громким ударом кулак ударил Яо Чанъюя. Он отлетел назад и упал на землю!


"Те, кто ниже 3 ранга высшей ступени, вы мне не противники. Не позорьтесь!"


Фан Пин снова громко заговорил: "Неужели в Юньмэне никого нет?"


Яо Чанъюй, упавший на землю, покраснел. Несколько человек позади него поспешили к нему, чтобы поднять его. Один из них крикнул: "Подождите, мы обычные студенты Юньмэна. Яо Чжанъюй представляет только себя!".


Когда Яо Чжанъюй был повержен одним ударом, Юньмэн уже потерял треть своей чести.


Эти люди не были боевыми мастерами 3 ранга высшей ступени. Если бы они продолжали двигаться дальше, то потеряли бы лицо Юньмэна.


Прошло немного времени, прежде чем появилась еще одна группа мужчин и женщин. Они были не так молоды, как первая группа учеников.

 Некоторые из них были боевыми мастерами средних лет, и было очевидно, что это инструкторы военной школы.


Все они были одеты в военную форму, а их лица были холодными.


Лидер группы - боевой мастер средних лет, посмотрел на Фан Пина и сказал: "Для вызова, ты мог бы следовать правилам. Фан Пин, ты заблокировал ворота школы Юньмэнь. Если ты осмелился сделать это и осмелился отвечать за последствия. готовься!"


"Естественно, я непобедимый Ранг-3. У меня нет страха!"


"Хорошо!"


Мастер боевых искусств средних лет больше ничего не сказал и повернулся, чтобы сказать: "Чжу Вэньлун, ты будешь сражаться с ним. Ты можешь только преуспеть, и тебе не позволено потерпеть неудачу!"


Из толпы вышел молодой человек с темной кожей. В руках он держал длинное копье.


Выйдя к передним воротам, темнокожий юноша холодно сказал: "Чжу Вэньлун, пиковый мастер боевых искусств 3 ранга!".


Фан Пин нахмурился и спокойно сказал: "Ты числишься под номером 46 в рейтинге ранга-3. Ты не самый сильный боец 3 ранга в Юньмэнь. Ты действительно хочешь сразиться со мной?".


"Ты смеешь сражаться со мной?"


Фан Пин внезапно вытащил свой чандао и упер его в землю.


"Хорошо, я одолею тебя, прежде чем сразиться с сильнейшим Юньмэном 3 ранга!"


Не успев договорить, Фан Пин топнул ногой и поднялся с земли. Поверхность бетонного пола мгновенно раскололась!


Увидев, что он бросил свой глайв, глаза Чжу Вэньлуна вспыхнули от ярости. Фан Пин действительно думал, что он непобедимый 3 ранга!


Как только Фан Пин ступил на землю, длинное копье Чжу Вэньлуна свистнуло, и из него вырвался поток воздуха. Треск разнесся на десятки метров.


Кулаки Фан Пина вспыхнули красным светом жизненной силы. Не уклоняясь, он с ревом ударил правым кулаком в голову копья!


Бах!


Раздался звук удара о металл. Длинное копье Чжу Вэньлуна задрожало. Через секунду Фан Пин уже появился перед Чжу Вэньлуном.

 Левым кулаком, светящимся красным, он послал удар в горло Вэньлуна.


Чжу Вэньлун не испугался. С холодным воплем он выхватил свое длинное копье и метнул его в поясницу Фан Пина.


Фан Пин даже не взглянул на него. Удар Ваджры было не вернуть. Он не мог убежать!


Он!


С его губ сорвался рев. Скорость его ударов увеличилась на треть!


Чжу Вэньлун поднял левый локоть, чтобы заблокировать удары Фан Пина, но при этом постоянно отмахивался от него своим длинным копьем.


Ни один из них не отступал и не уклонялся. Оба решили сойтись лоб в лоб.


Бах! Бах!


Раздались два громких звука. Кулак Фан Пина ударил по его левой руке, а другая рука снова ударила по длинному копью Чжу Вэньлуна.


Чжу Вэньлун ударился ногами о землю и сделал несколько шагов назад. На месте, куда он наступил, образовались трещины.


...


"Жизненная сила Вэньлуна не так сильна, как у Фан Пина, да и тело его слабее. Если бы они сражались лоб в лоб, он не был бы его противником".


В этот момент, человек средних лет в военной форме, который говорил ранее, слегка покачал головой и сказал: "Этот мальчик из MCMAU, его сила Жизни более 1000 кал!".


Лица нескольких человек позади него опустились.


Мужчина средних лет в военной форме продолжил: "Его костная и физическая сила сильнее, чем у большинства мастеров боевых искусств третьего ранга. Посмотрите на прочность его кулаков и его взрывную жизненную силу. Он даже смог слегка деформировать сплав класса D своими ударами. Однако, его Удар Ваджры еще не был полностью культивирован. Иначе Вэньлонга не отбросило бы на несколько шагов назад. Возможно, он даже получил бы некоторые внутренние повреждения. Несмотря на то, что его показатели среди 3-го ранга неплохие, он все равно не может сравниться с Чэнь Цзяваном".


Пока он говорил, позади него стоял высокий мальчик. Он напряженно следил за битвой между Фан Пином и Вэньлуном.


Кто-то сказал: "Я слышал, что Фан Пин был хорош в использовании Маниакального Взрыва. Теперь он использует свои кулаки вместо сабли.

 Я боюсь, что он может думать о тренировке своих кулаков, чтобы достичь коллективного удара и войти в царство пика Ранга-3."


Несколько человек кивнули, но мужчина средних лет покачал головой. "Все не так просто. Если посмотреть на его удар Ваджры, то он может быть мощным, но я боюсь, что он начал изучать его совсем недавно. Если он не использует саблю, он может не быть противником Вэньлуна".


Толпа замолчала, ситуация изменилась.


...


"Ты хочешь победить меня с помощью кулачных техник? Ты действительно думаешь, что ты непобедим?"


Чжу Вэньлун, возможно, и был отброшен назад ударом, но он нисколько не пострадал. Словно дракон, его длинное копье метнулось вперед. Оно словно ожило, как дракон или змея. Оно несколько раз ударило Фан Пина по шее.


Кулаки Фан Пина заплясали, нанося удары по длинному копью. Однако, похоже, ему не удалось добиться большого преимущества.


"Моя жизненная сила недостаточно утонченная!"


"Сила моего кулака недостаточно мощная!"


"Иначе удар Ваджры встряхнул бы его внутренности и сильно ударил!"


"Коллективный удар..."


Фан Пин сосредоточил свою Ментальность на кулаках, чтобы постоянно пополнять поток Жизненности и совершенствовать его переход.


Через мгновение выражение лица Фан Пина изменилось, и он направил свою Ментальность на длинное копье Чжу Вэньлуна. Этот мастер боевых искусств 3 ранга сумел сделать коллективный удар или коллективную силу. Длинное копье выстрелило с огромной силой.


Фан Пин быстро наблюдал за потоком силы Жизни своего противника и распределением частиц энергии. Вне боя он не мог наблюдать за этим. Если бы противник был слишком силен, у Фан Пина не было бы возможности наблюдать. Однако в тот момент Чжу Вэньлун и его сила были на одном уровне, и Фан Пин мог это наблюдать.


Его кулаки без устали наносили удары. Поначалу Чжу Вэньлуну удавалось без труда блокировать удары. Однако вскоре выражение его лица изменилось.

Сила взрывной Жизненной Силы кулачных техник Фан Пина не сильно отличалась от предыдущих. Однако сила, которая ранее была рассеяна, постепенно сгущалась, делая каждый удар мощнее предыдущего.


Он!


Чжу Вэньлун снова зарычал, схватив длинное копье обеими руками и размахивая им с такой скоростью, что некоторые мастера боевых искусств ниже третьего ранга не могли даже увидеть его следующее движение.


Фан Пин, напротив, все труднее пытался блокировать его удары. Его лоб блестел от пота.


...


Периферия.


Студент нахмурил брови и спросил: "Это стандарт университета боевых искусств номер 3?".


В хит-параде университетов боевых искусств Фан Пин занимал третье место в ранге-3 и девятое в общем зачете.


Чжу Вэньлун даже не вошел в таблицу университетов боевых искусств, и занимал 46-е место. Исходя из этого, между ним и первой десяткой должен был быть большой разрыв. Однако, похоже, что Чжу Вэньлун имел преимущество. Фан Пин полагался только на свое крепкое телосложение, чтобы сдерживать удары. Его боевые приемы были не так уж и хороши.


"На этом уровне он все еще смеет быть самоуверенным и называть себя непобедимым 3 ранга? В школах боевых искусств действительно нет никого полезного!"


"Это неправда. Все, что мы можем сказать, это то, что Фан Пин некомпетентен. Не забывайте, что в прошлом все мастера высшего ранга в школах боевых искусств были сильными людьми."


Услышав это, все остальные кивнули.


Это был не первый раз, когда Военной школе Юньмэн бросили вызов.


Как одна из Большой Тройки военных школ, это была хорошая возможность для тренировок. За последние несколько лет ученики из школ боевых искусств и других военных школ, а также ученики из секты уже приходили, чтобы бросить вызов... Хотя было очень мало тех, кто только создавал видимость, но на самом деле был некомпетентен.


Что касается Фан Пина... Если посмотреть на него сейчас, то он мог быть только в топ-50 рейтинга.

 Десятка лучших все еще казалась немного растянутой.


В данный момент Фан Пин и Вэнь Лонг все еще сражались. Оба сильно расходовали свою жизненную силу. Витальность Фан Пина рассеивалась сильнее и расходовалась быстрее, чем у Чжу Вэньлуна. Преимущества его жизненной силы медленно рассеивались.


Однако Фан Пин не был встревожен, а наоборот, был счастлив. В этот момент он постоянно использовал свою Ментальность, чтобы определить, как Чжу Вэньлун высвобождает свою силу и как располагает свою энергию. Он начал извлекать пользу из своих наблюдений.


Фан Пин пробормотал про себя: "Понятно... Так вот как контролируется нужная сила?"


Свечение Жизненной Силы на его кулаках постепенно уменьшалось. Посторонний человек подумал бы, что он израсходовал слишком много Жизненной Силы и не сможет долго поддерживать силу Жизненной Силы.


Однако боевые мастера среднего возраста в военной форме видели, что что-то изменилось.


Фан Пин из MCMAU действительно был гением. Он начал контролировать энергию битвы и перестал расходовать свою силу Жизни бессистемно, как раньше.


"Гениальный мастер боевых искусств!"


воскликнул мужчина средних лет в военной форме. В школах боевых искусств действительно было много гениев.


В военных школах тоже было много гениев, но большинство из них, чтобы научиться этим навыкам, полагались на постоянные сражения и убийства.


Фан Пин все еще учился и уже начал прокладывать свой путь к пику Ранга-3.


"Вэньлун почти побежден!"


воскликнул мужчина средних лет.


В следующее мгновение кулаки Фан Пина вернули свой нормальный цвет. Однако в тот момент, когда он ударил длинным копьем, вспыхнул яркий красный свет.


От этого удара длинное копье Чжу Вэньлуна сильно задрожало. Костяшки его руки, державшей копье, раскололись, и кровь хлынула на тело длинного копья.


Фан Пин не стал нападать на него, а воспользовался возможностью, чтобы раскрутить кулаки и с огромной скоростью ударить по длинному копью.


Чжу Вэньлун быстро отступил, но не смог уклониться от Фан Пина.

.


В мгновение ока Фан Пин нанес дюжину ударов. Чжу Вэньлун ослабил хватку, и длинное копье упало на землю.


В этот момент руки Вэньлуна затряслись, а кровь с костяшек пальцев капала на землю.


Лицо Фан Пина было бледным. Он не пытался продолжать свои атаки. Он просто улыбнулся и сказал: "Ты проиграл!".


Темнокожее лицо Чжу Вэньлуна, казалось, покраснело. Через мгновение он поднял свое длинное копье и сказал приглушенным тоном: "В следующий раз, когда ты будешь сражаться в Катакомбах, дай мне снова увидеть твою силу!"


"Я не разочарую тебя!"


Фан Пин счастливо улыбнулся. Он не стал активировать усиление жизненной силы... Жизненная сила в 1200 кал и выше уже была частью изначального преимущества.


Опираясь на удар Ваджры, анализ коллективной силы Чжу Вэньлуна и преимущество костяной ковки, он заставил Чжу Вэньлуна, пика 3 ранга, выронить оружие. Это доказывало, что даже Чжу Вэньлун не достоин быть его противником.


Однако Фан Пин лишь смутно знал технику коллективной силы и все еще изучал ее. Он еще не овладел ею настолько, чтобы использовать в бою, и поэтому он мог сказать, что пока не может войти в пик 3 ранга.


Чжу Вэньлун не слишком расстроился. Он поднял свое длинное копье, повернулся и пошел прочь.


Неожиданно вперед вышел следующий человек.


"Военная школа Юньмэн, Чэнь Цзяван".


Фан Пин тихо выдохнул. Номер 14 в таблице Ранга-3, а также самый высокопоставленный человек в Военной Школе Юньмэн. Именно из-за этого человека Фан Пин и пришел сюда в первую очередь. Он был его целью.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 263 


"Ты знаешь Чэнь Цзяшэна из Дунлиньского университета боевых искусств?" спросил Фан Пин, глядя на высокого и довольно грузного юношу, стоящего перед ним.


Чэнь Цзяшэн был очень высокого роста. Как и Чжу Вэнь Лонг, он тоже орудовал копьем. Оружие, используемое в военных школах, было в основном стандартизировано, чтобы облегчить координацию группы в бою.


Услышав его вопрос, Чэнь Цзяван покачал головой и сказал: "Не знаю, но я слышал о нем. Старый гроссмейстер Чэнь является примером для боевых мастеров моего поколения. Гроссмейстеры MCMAU, особенно вице-канцлер Чжан, также являются образцами для подражания, у которых мы можем учиться. Они - то, какими должны быть мастера боевых искусств!"


Фан Пин тоже кивнул, а затем сказал: "Эти гроссмейстеры, включая боевых мастеров и военных, которые погибли в битвах в Катакомбах, являются примером для моего поколения".


Фан Пин не стал говорить о примерах для подражания, так как у него не было намерения погибнуть в бою. Бесспорно, это были выдающиеся личности всех времен. Не задавая больше вопросов, Фан Пин в мгновение ока восполнил свою жизненную силу.


Чэнь Цзяван слегка нахмурился. Несколько инструкторов стояли позади него. На их лицах было написано удивление.


Действительно, Фан Пин из MCMAU был способен!


Не торопясь, Чэнь Цзяван спросил: "Ты не используешь свою саблю?".


"Нет. Я хочу достичь коллективного удара и прорваться на Пик Ранга-3!"


"Значит, я твой тренировочный камень?"


"Мои извинения, но это именно мои чувства".


"Все в порядке. Я тоже относился к другим как к своему тренировочному камню. Как бы там ни было, ты заблокировал ворота моей школы - Военной Школы Юньмэн. Я не буду так легко относиться к тебе в этом бою!"


"Именно на это я и надеюсь".


"..."


Никто из них не продолжил разговор. Не было и судей.


Когда разговор закончился, жизненная сила длинного копья Чэнь Цзявана была доведена до максимума, и даже его скорость почти достигла предела!

Изначально Фан Пин планировал применить те же приемы, которые он использовал против Чжу Вэньлуна. Однако, когда он увидел силу жизненной энергии на длинном копье, выражение его лица изменилось, и он быстро отступил.


Хотя он и должен был быть свирепым, это не значит, что я должен быть дураком!


Он только успел отступить, как наконечник копья Чэнь Цзявана уперся ему прямо в грудь!


Фан Пин быстро наклонился назад и отбил его, как только поднял ногу.


Руки Чэнь Цзявана дернулись, и наконечник копья задрожал. Из колющего удара он превратился в пощечину. От пощечины грудь Фан Пина приняла удар!


Пу!


Изо рта Фан Пина хлынула кровь. В то же время он успел отбить длинное копье со своего пути.


...


"Он ранил его одним движением!"


Радость была видна на лицах некоторых людей из военной школы Юньмэн. Когда Чжу Вэньлун, занимавший 46-е место, проиграл в поединке, все были подавлены и обеспокоены.


Среди трех великих военных школ, военная школа Юньмэн была самой слабой.


Несмотря на то, что она была самой слабой, она все равно входила в тройку лучших военных школ. Каждый год чужаки использовали их в качестве ступеньки. Это было не самое приятное чувство.


Хотя Чжу Вэньлун проиграл в схватке, было еще два человека, которые имели более высокий рейтинг, чем он.


Один из них занимал 37-е место, поэтому между его способностями и способностями Чжу Вэньлуна почти не было разницы.


Самым сильным по-прежнему был Чэнь Цзяван - 14-й в списке.


Толпа волновалась, что Чэнь Цзяван проиграет в поединке. Однако оказалось, что Чэнь Цзяван сумел ранить Фан Пина всего одним движением. Естественно, что они были в восторге.


...


Лицо Фан Пина стало торжественным. Он не обращал внимания на свои раны.


Он не ожидал, что Чэнь Цзяван окажется сильнее, чем он себе представлял.


Его скорость была подобна смазанной молнии. Он достиг этого, объединив все техники копья в одну. Найти лазейку было практически невозможно.

"Это то давление, которое я ищу!"


Фан Пин издал глубокий горловой рык в своем сердце. Спустя долю секунды Фан Пин выпрямил свое тело и выстрелил вверх, быстрым движением атаковав горло Чэнь Цзявана.


Чэнь Цзяван не пытался блокировать удар. Он сделал несколько шагов назад, и длинное копье снова появилось перед грудью Фан Пина.


Фан Пин больше не размахивал кулаком. Его кулак превратился в ладонь, и он пять раз подряд ударил по древку копья. Длинное копье отклонилось от его груди и пронзило воздух.


Хотя Фан Пин использовал свои руки для пяти последовательных ударов, он не выпустил слишком много жизненной энергии. В данный момент он учился экономить энергию. Он стремился победить противника, не применяя конечного движения. Он не хотел добиваться всплесков при каждом движении, так как это могло истощить более 1000кал Жизни всего за несколько раз.


То же самое происходило и с другими мастерами боевых искусств. Если только это не был последний, добивающий момент в поединке один на один, редко кто применял в бою последний прием.


Длинное копье Чэнь Цзявана могло быть отбито, но Фан Пин был всего лишь на небольшом расстоянии. Он сохранил самообладание, взмахнул левым кулаком и нанес Фан Пину более десяти ударов подряд.


Воспользовавшись силой, Чэнь Цзяван снова отступил. Он достиг совершенства в использовании длинного копья, и оно в мгновение ока оказалось в сантиметрах от горла Фан Пина.


Фан Пин был слегка ошеломлен. Он вырос в росте, сделал шаг в воздухе и нанес несколько ударов сверху. Именно тогда ему удалось заблокировать роковое движение другой стороны.


...


"Фан Пин не сравнится с Цзяваном".


В школе мужчина средних лет в военной форме махнул рукой и попросил толпу отойти назад, чтобы освободить место для них обоих. Он негромко сказал: "Фан Пин не культивировал боевые техники так долго, как Цзяван.

 Если он будет полагаться только на физическую выносливость и сильную Жизненную Силу, чтобы победить Цзявана, то шансов почти нет.


"Конечно, если он постоянно использует конечный ход, чтобы подчинить себе Цзявана, то он не сможет сравниться с Фан Пином, если только не нанесет убийственный удар".


Другой инструктор опроверг: "Это вряд ли произойдет. Насколько я могу судить, он пришел сюда, чтобы бросать вызовы, чтобы накопить силы. Я думаю, что инструкторы MCMAU научили его, что если он будет полагаться только на жизненную силу, то это не принесет большой пользы для улучшения его боевых техник и контроля силы. Вызов потеряет свою цель".


Если Фан Пин использовал свою неустанную Жизненную Силу, чтобы подчинить Чэнь Цзявана, тогда в чем смысл испытания? Это не принесет ему никакой пользы в плане самосовершенствования.


Если его целью не было показать себя или доказать, что у него слишком много Жизненной Силы, то это было бы просто пустой тратой энергии.


Пока несколько человек разговаривали, кто-то вдруг спросил: "Что касается его Жизненной Силы, то этому до сих пор нет объяснения. Что на самом деле происходит?"


Мужчина средних лет в военной форме тихо ответил: "Кто-то утверждает, что причина в его нефритоподобном костном мозге и изменении Менталитета. Они позволяют ему захватывать частицы энергии, а его костный мозг быстрее восполняет жизненную силу... Конечно, я не знаю подробностей".


"Это ответ, данный MCMAU. Большинство преподавателей MCMAU сегодня сражаются в Катакомбах. Вице-канцлер Чжан только что погиб вместе с врагом 8 ранга...


"Сейчас неподходящее время спрашивать, вы понимаете?"


Многие из них поспешно кивнули головой.


Если бы они продолжили задавать этот вопрос, то стали бы тиранить MCMAU за отсутствие преемников.


Если бы не провокация Фан Пина, никто из Военной Школы Юньмэн не осмелился бы сглаживать отношения с Высшими Гроссмейстерами MCMAU, когда они вернутся и потребуют объяснений у их входной двери.

Старый вице-канцлер только что пожертвовал собой и погиб 8 ранга в Катакомбах, а другие уже придирались к студенту-вундеркинду MCMAU. Если бы MCMAU не устроил Юньмэну разнос, то MCMAU мог бы просто уйти.


...


Пока инструкторы из военной школы Юньмэн вели дискуссию, Фан Пин был застигнут врасплох. В итоге он получил удар копьем Чэнь Цзявана в грудь!


Фан Пин сделал пару шагов назад. Его шаги полностью обрушили землю.


Пу!


Фан Пин снова выплюнул полный рот крови. Его взгляд не мог быть более торжественным, чем был.


Чэнь Цзяван был действительно впечатляющим. Фан Пинг был относительно медленнее в скорости, когда использовал боевые техники.


"Прогноз. Коллективная сила..."


Чэнь Цзяван уже был близок к тому, чтобы сравняться с Цинь Фэнцином. Фан Пин, с другой стороны, был намного слабее их обоих.


"Используй Удар Ваджры. Встряхни его силой!"


Телосложение и жизненная сила другой стороны были не такими сильными, как у него. Если его Удар Ваджры сможет достичь коллективного удара, то Чэнь Цзяван не будет ему ровней.


Как только эта мысль промелькнула в его голове, Фан Пин перестал отступать.


Размахнувшись на полной скорости, он ударил кулаком по голове копья.


Бах!


Как только раздался первый удар, упал следующий.


Чэнь Цзяван не спешил, он непрерывно размахивал своим длинным копьем. Удар, размах, удар, колющий удар, ковыряние - все было у него под рукой. Студенты в толпе с восхищением наблюдали за ним.


Теперь это был сильнейший Ранг-3 в Юньмэнь!


Фан Пин, мастер боевых искусств, занимающий третье место в рейтинге боевой силы университета боевых искусств, был избит до полусмерти. Его одежда уже была порвана, а на теле появилось еще несколько ран. Чэнь Цзяван, с другой стороны, выглядел совершенно здоровым.


...


"Это так удушающе, когда я не могу выпустить большой всплеск движений!"


Фан Пин снова отбил длинное копье.

 Ему было трудно сдерживаться.


"Хотя, если я буду постоянно выпускать вспышки больших движений, то, возможно, никогда не достигну пика Ранга-3!"


Если он не сможет овладеть коллективным ударом, то, возможно, ему придется долгое время оставаться на уровне пика 3 ранга. Это было то, с чем Фан Пин не мог смириться. Это было бы почти невозможно, если бы его телосложение и жизненная сила не были усилены до определенного предела, и он полагался на свою закаленную плоть, чтобы прорваться в средний ранг.


Однако это было не то, чего хотел Фан Пин!


"Коллективная сила... Это также проявление интегрированной сущности, духа и души".


"Я должен прекратить использовать Ментальность и вместо этого достичь сотрудничества разума и тела, чтобы высвободить вспышки!"


Множество мыслей пронеслось в его голове. Через секунду Фан Пин издал всемогущий рев. Он вытянул левую руку в воздух и схватился за пустоту. В это время острие копья Чэнь Цзявана, казалось, само доставило его к порогу, так как Фан Пин схватил его!


Не теряя времени, Фан Пин использовал эту возможность, чтобы приблизиться. Его правый кулак и левый кулак Чэнь Цзявана обменялись более чем десятью ударами подряд.


На этот раз Фан Пин не отступил, как и Чэнь Цзяван. Фан Пин держался за копье.


Оба они непрерывно сражались, искры летели во все стороны.


Глаза некоторых студентов низших рангов загорелись, когда они наблюдали за происходящим. У таких людей, как Фан Пин, тела были выкованы как сплав.


"Коллективная Ваджра!"


Фан Пин безумно ревел. Область вокруг его кулаков словно раскололась. Хотя не было слышно ни звука, воздушные волны начали распространяться во всех направлениях.


Чэнь Цзяван не проронил ни слова. Когда Фан Пин нанес удар, Чэнь Цзяван тоже нанес удар!


Бах!


С грохотом Чэнь Цзяван сделал три шага назад, а Фан Пин - семь-восемь. Пошатываясь, он поднялся на ноги, чуть не споткнувшись.


"Тебе еще немного не хватает. Коллективный удар едва соответствует начальной стадии. Твои удары намного слабее моих!"

Чэнь Цзяван наконец-то заговорил с самого начала боя.


Фан Пин запыхался. Глубоким горловым голосом он сказал: "Действительно, мне еще немного не хватает, но это не значит, что я не смогу выиграть у тебя!".


"Тогда можешь попробовать!"


Чэнь Цзяван воткнул длинное копье в землю и холодно крикнул: "Я покажу тебе, что такое удар Ваджры!".


На лице Чэнь Цзявана появилось угрожающее выражение. Он издал громовой рев, когда его ступни тяжело опустились на землю. Почва и цемент вокруг него раскололись и снова погрузились внутрь.


В мгновение ока Чэнь Цзяван появился перед Фан Пином, размахивая кулаками с ослепительной скоростью.


Фан Пин был в ярости. Оба его кулака также многократно ударили по нему!


Бах, бах, бах!


Послышалась серия звонких ударов. Звон металла становился все громче и громче, учащаясь с каждой секундой.


...


Более чем через десять секунд появилась тень.


Находясь в воздухе, Фан Пин с силой применил Средневоздушный шаг. Вытерев уголок губ, он снова погрузился в позицию!


...


"Этот парень действительно настойчив".


Мужчина средних лет в военной форме вздохнул, увидев, что Фан Пин был отброшен Чэнь Цзяваном. Однако он мгновенно нырнул обратно, несмотря на то, что все еще был ранен.


Чжу Вэньлун, который все еще восстанавливался в стороне, выдохнул и сказал: "Его телосложение действительно крепкое. Чэнь Цзявану будет очень трудно нанести ему серьезные ранения. Если сравнить прочность тела и костей, то этот парень, похоже, относительно сильнее любого из нас..."


"Мм... Возможно, то, что говорят о его костном мозге, похожем на ртуть, правда".


Мужчина средних лет в военной форме был только на начальной стадии 6 ранга, поэтому ему было трудно судить, действительно ли Фан Пин достиг ртутьподобного костного мозга.

Однако, судя по телосложению Фан Пина и его разрушительной силе, когда он ступил на землю после потери контроля над своей силой, возможно, что MCMAU говорил правду. Этот парень действительно достиг костного мозга, подобного ртути, как и НМАУ Ван Цзиньян.


"Что происходит в Наньцзяне? Нет, что происходит в Городе Солнца... Неужели они действительно могут вызвать изменения в костном мозге человека?"


Мужчина средних лет задумался на мгновение, решив, что ему нужно отправиться туда для расследования. Возможно, он даже сможет набрать несколько студентов с вариациями костного мозга.


...


Бах!


От удара Фан Пин снова взлетел в воздух. Он стиснул зубы и снова взвился в воздух!


'Не хватает совсем чуть-чуть. Всего лишь немного!


Моей коллективной силы не хватило совсем чуть-чуть. Энергия не была достаточно очищена, иначе Чэнь Цзявангу не было бы равных!


Помня об этом, Фан Пин нанес семь-восемь ударов подряд. От всего его тела исходил запах крови, но он продолжал упорно сражаться.


Очень скоро толпа осознала, что теперь они могут ясно видеть борьбу между ними.


Лицо Чэнь Цзявана было бледным, как и у Фан Пина. Пульс жизненной силы больше не ощущался в схватке. Это было чистое столкновение их плоти.


Вскоре после этого кого-то снова отбросило в сторону.


На этот раз это был уже не Фан Пин.


Чэнь Цзяван выплюнул полный рот крови, выражение его лица было мрачным. Он не проронил ни слова и снова бросился в атаку.


За очень короткое время Чэнь Цзяван был изгнан обратно!


Фан Пин зарычал от ярости: "Неужели в Юньмэне нет преемников? Идите ко мне, все вы, Ранг-3. Все вы, ничтожества!"


Лицо Чэнь Цзявана попеременно становилось то черным, то белым.


Все остальные тоже были в таком гневе, что кровь бросилась им в голову.


"Ты был изгнан более десяти раз, но ни разу мы не смотрели на тебя свысока. А сейчас ты даже провоцируешь нас!"


...

Инструктор раздраженно сказал: "Теперь, когда его жизненная сила истощилась, и они сражаются только плотью, Чэнь Цзяван уже не так силен, как раньше. Этот парень действительно стал высокомерным!"


"Нет, он пытается спровоцировать наших людей напасть на него со всех сторон. У него есть причина пополнить запасы жизненной энергии и продолжить использовать свои боевые техники. Он вот-вот прорвется!"


"Должны ли мы исполнить его желание?"


Несколько инструкторов были несколько не готовы. Этот парень был слишком высокомерен. К тому же он не был учеником их школы. Теперь, когда бой дошел до этой стадии, он мог рассчитывать только на себя в развитии боевых техник, если Юньмэн не будет продолжать посылать на бой бойцов 3 ранга и давить на него?


Мужчина средних лет в военной форме на мгновение задумался, а затем неожиданно сказал: "Любой, кто выше Ранга-3 Верхней ступени, встает. Вы можете бить его как угодно, только не убивайте его!".


После того, как он произнес эти слова, студенты обменялись взглядами между собой.


Вскоре после этого четыре-пять человек разом бросились вперед. Они давно хотели дать этому засранцу попробовать его собственное лекарство!


В ту долю секунды, когда они бросились вперед, глаза Фан Пина загорелись. Его жизненная сила восстановилась почти мгновенно.


Пульсация жизненной силы на его кулаках была хорошо видна. Одним ударом он отправил в полет женщину 3 ранга высшей ступени.


Дама взлетела в воздух и тяжело приземлилась на землю. Сложив руки на груди, она с возмущением сказала: "MCMAU Фан Пин, какая наглость. Я давно слышала, что ты специально целишься в женскую грудь. Прикончите его, ребята!"


Несколько мужчин пришли в ярость!


В военном училище трудно иметь женщин.


Было нормально, когда Фан Пин избивал других женщин в MCMAU, но то, что он бьет женщин из военной школы Юньмэн, совершенно непростительно.


Несколько боевых мастеров высшей ступени и пика также были не слишком слабыми. Пиковые мастера боевых искусств могли достичь коллективной силы.

 Когда они все вместе приблизились к Фан Пину, он мог сосредоточиться только на том, что было перед ним. Хотя иногда он выбивал кого-то из зоны боя, бывало и так, что кто-то бил его до такой степени, что он постоянно дрожал.


Несмотря на то, что жизненная сила Чэнь Цзявана была истощена, его плоть не была слабой. Фан Пин истощил его жизненную силу, таща его за собой, и Чэнь Цзяван был в ярости от этого.


В этот момент он еще не сдался.


Воспользовавшись тем, что Фан Пин отдыхал, отправив в полет другого парня, Чэнь Цзяван нанес сильный удар по правой стороне его лица.


Травмы мозга могут быть смертельными для любого, кто имеет ранг ниже Гроссмейстера. Однако он не стал добавлять в удар силу Жизни. Фан Пин также был мастером боевых искусств 3 ранга высшей ступени, который трансформировал свою плоть, поэтому убить его было не так просто.


Как и ожидалось, Фан Пин только вскрикнул от боли, но ничего серьезного не произошло. Однако его правая щека сразу же начала распухать.


"Ты можешь ударить меня, но не по лицу. Ты меня разозлил!"


Фан Пин издал громовой рев. Из его кулака резко вспыхнуло кровавое свечение. В мгновение ока Фан Пин ударом кулака отправил в полет стоящего перед ним мастера боевых искусств 3 ранга высшей ступени. Парень начал безостановочно плеваться кровью, все еще вися в воздухе!


"Коллективный удар!"


Боевой мастер в воздухе издал глубокий горловой рык. Он сказал в ярости: "Если у тебя хватит смелости, прекрати восполнять свою Жизненную Силу. Убей его!"


"Я не собираюсь пополнять ее в любом случае. Идите на меня, я убью любого, кто встанет у меня на пути!"


"Заряжай. Выкладывайся на полную!"


Фан Пин как раз закончил кричать, когда мужчина средних лет в военной форме крикнул еще раз. Рядом с ним более десяти боевых мастеров 3 ранга высшей ступени начали выходить вперед!


"У вас нет чувства стыда? Напасть на меня - это не геройство!" раздался крик Фан Пина.


Цвет лица толпы потемнел.

 Разве он не просил всех вместе выйти на него раньше?


Они исполнили его желание, а ему все равно было на что жаловаться!


Никто не обращал на него внимания. Этим парням было наплевать на то, как они пострадают, если Фан Пин нанесет им удар. Они кипели от злости. Когда они нападали на него, они либо били его по лицу, либо пинали в промежность!


Даже Чжу Вэньлун, чья жизненная сила еще не полностью восстановилась, рванул вперед на большой скорости, чтобы присоединиться к своим товарищам.


Высокомерию этого парня не было предела!


...


"Теперь я Пик Ранга-3!"


Фан Пин в толпе безумно ревел. Даже его Удар Ваджры достиг вспышки, высвободив огромное количество силы. Каждый, кто имел ранг ниже, чем Ранг-3 Верхней ступени, получил по удару. Он наносил удары с такой точностью. Те, кто получил удар, были отброшены и потеряли всякую боевую силу, чтобы продолжать сражаться.


Однако их было слишком много. Фан Пин мог сосредоточить свое внимание только на одном направлении. Очень скоро все лицо Фан Пина распухло.


...


Они сражались без остановки в течение семи или восьми минут. Последний удар Фан Пина отправил в полет Яо Чанъюя, который только что бросился вперед. Фан Пин выпрямил спину, тяжело дыша, и сказал: "Я победил!".


Мужчина средних лет в военной форме слегка нахмурился. Он сказал: "В нашей школе все еще есть более 30 мастеров боевых искусств 3 ранга, которые еще не сражались...".


Цвет лица Фан Пина слегка изменился. Почувствовав смущение, он ответил: "Я буду сражаться, как только восполнится моя жизненная сила!".


"Какой в этом смысл? Разве ты не хотел натренировать свое тело?"


"Сейчас я достиг Пика Ранга-3. Я достиг коллективной силы".


"Хмф!"


Мужчина средних лет в военной форме не мог не чувствовать себя раздраженным. Он бросил взгляд на боевых мастеров 3 ранга, которые лежали на земле после удара Фан Пина. На его лбу появились глубокие морщины, и он сморщил брови.


Во время боя Фан Пин получил коллективный удар.

 Он даже истощил жизненную силу Чэнь Цзявана. После этого никто не мог ему противостоять.


Когда Фан Пин во второй раз перестал восполнять жизненную силу, он положился на свою крепкую плоть и все равно смог победить всех. Не стоит и говорить, что в этот раз Военная Школа Юньмэн действительно опозорилась.


Кроме того, Фан Пин теперь достиг коллективного удара. Даже если бы Чэнь Цзяван восполнил свою жизненную силу, у него не было бы шансов.


Его взгляд остановился на Фан Пине. Мужчина средних лет в военной форме хмыкнул и сказал: "Проваливай. Если у кого-нибудь из MCMAU хватит смелости снова заявиться в Юньмэн, мы больше не будем сдерживаться!".


Фан Пин тихонько рассмеялся, но ничего не сказал. Он отошел в сторону, достал свой глайв и вышел.


Когда мужчина средних лет говорил о сдерживании, он очень сильно раздувал свою собственную трубу.


Однако под конец он все же выполнил желание Фан Пина.


Когда Чэнь Цзяван и его жизненная сила были истощены, их рукопашный бой ничего не дал для усиления его коллективного удара. Однако парни из Юньмэн, которые набросились на него, помогли создать возможность для Фан Пина.


Он восполнил свою жизненную силу, прежде чем применить боевые техники. Именно тогда Фан Пин ухватился за эту возможность и получил коллективный удар.


В связи с этим Фан Пин решил, что лучше всего сохранить лицо другой стороны.


Если они сказали, что сдерживаются, значит, так тому и быть.


Он все равно не собирался возвращаться. Следующий человек из MCMAU, который придет, не будет иметь ничего общего с Фан Пином. Если его забьют до смерти эти безумные студенты Юньмэна, Фан Пин не будет беспокоиться ни секунды.


"Теперь я Пик Ранга-3!"


В сотнях метров от военной школы Юньмэн Фан Пин разразился смехом.


Это была только первая остановка, а он уже выполнил больше половины своих целей.


Далее, его способности Пика Ранга-3 помогут ему бросить вызов мастерам боевых искусств, которые находились на вершине рейтинга.

 Он напомнил себе, что Чэнь Цзяван занимал лишь 14-е место.


С теми, кто входил в первую десятку способностей, было нелегко справиться.


В тот момент, когда Фан Пин чувствовал себя победителем, маленький ребенок, проходивший мимо, испуганно наклонился к своей матери и прошептал: "Мама, там свиная голова!".


Мать ребенка посмотрела на Фан Пина и поняла, что у него в руках сабля. С испуганным выражением лица она быстро взяла ребенка на руки и бросилась бежать.


Фан Пин был в оцепенении. Он поднял свой глайв, посмотрел на отражение в лезвии и поклялся: "Военная школа Юньмэн, ждите моего возвращения в ранге 4!".


Он был непобедим на протяжении всего MCMAU и всегда был тем, кто разбивал людей в свиную голову. Сегодня его действительно избили люди из Военной Школы Юньмэн. Это была обида, которую он запомнит на всю жизнь!
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11 июля. Фан Пин сражался с мастерами военного училища Юньмэн ранга 3 и прорвался на пик ранга 3.


В последующие два дня Фан Пин больше не появлялся.


Однако мир боевых искусств внимательно следил за вундеркиндами. Очень скоро начали распространяться новости.


...


В то время как Фан Пин отправился на север в поисках непобедимости, 12 июля Цинь Фэнцин, который не появлялся уже много дней, появился в MCMAU в ранге 4. Тем не менее, он снова быстро исчез.


Не слишком заметная ранее Лин Ийи из CCMAU в июле резко поднялась в рейтинге боевой силы университетов боевых искусств, став лучшим кандидатом. В настоящее время она занималась фехтованием в Кёнги-до. Была большая вероятность, что она столкнется с Фан Пином.


После того, как Яо Чэнцзюнь возглавил Общество боевых искусств CCMAU, Ли Хансун быстро достиг пика 4 ранга, и был признан лидером среди всех нынешних студентов университетов боевых искусств.


Согласно источникам, Чжан Юй из MCMAU достиг Ранга-4 средней ступени. Однако после того, как Ли Хансун достиг пика Ранга-4, а старый вице-канцлер MCMAU погиб в бою, Общество боевых искусств MCMAU значительно ослабло.


Ходили слухи, что Чжан Юй намеревался уйти с поста президента Общества боевых искусств, но его преемником стал не Се Лэй или Цинь Фэнцин, как предсказывали посторонние. По всей видимости, Чжан Юй недавно пригласил Чэнь Вэньлуна, который проходил обучение на военном факультете, вернуться и занять пост президента Общества боевых искусств.


Чэнь Вэньлун в настоящее время тоже был студентом младших курсов MCMAU, хотя большую часть времени он проходил обучение на военной кафедре. Он был мастером боевых искусств в списке 3-го ранга в одной группе с Яо Чэнцзюнем, Ли Хансуном и Ван Цзиньяном. В настоящее время он достиг ранга 4 высшей ступени и обладал чрезвычайно мощной способностью.

Лю Шицзе достиг ранга-4 высшей ступени и возглавил Общество боевых искусств Китайского национального университета боевых искусств.


Университет боевых искусств Южной столицы Чэнь Хаоран достиг ранга-4 средней ступени и возглавил Общество боевых искусств Университета боевых искусств Южной столицы.


Ван Цзиньян из Наньцзянского университета боевых искусств, согласно источникам, уже много дней назад достиг ранга-4 высшей ступени.


...


Такова была ситуация с нынешними студентами университетов боевых искусств. Они были либо 4 ранга, либо настоящими элитами, находящимися на грани достижения 4 ранга.


Однако после выпуска предыдущей партии в университетах боевых искусств не было студентов 5 ранга. Было временное прекращение приема студентов 5 ранга.


Кто же станет следующим студентом 5 ранга в университете боевых искусств? Это был ключевой момент, на который многие обращали пристальное внимание.


Ли Хансун? Ван Цзиньян? Лю Шицзе? Или, может быть, кто-то из опоздавших, кто превзойдет своих старших?


С другой стороны, Яо Чэнцзюнь, выходец из военной школы, которая отличалась от университета боевых искусств, не был включен в список.


Среди них MCMAU, один из двух элитных университетов, находился в крайне неловком положении. Нынешняя группа выпускников MCMAU обладала чрезвычайно сильными способностями, а несколько студентов 5 ранга были главными. Даже CCMAU едва мог сравниться с MCMAU.


Однако за последние два года, после гибели в боях многих студентов MCMAU 3 и 4 ранга, самым сильным студентом стал Чэнь Вэньлун, не так давно достигший 4 ранга верхней ступени.


Несмотря на это, Фан Пин, который постоянно пробивал себе дорогу и достиг Пика Ранга-3 всего за год обучения в MCMAU, также был в центре внимания. Сможет ли Фан Пин, который стремительно преодолел три ранга всего за год, переломить ситуацию в MCMAU?


...


Новости в мире боевых искусств распространялись только в их кругу. До широкой публики они не доходили.

В данный момент Фан Пин, только что достигший Пика Ранга-3, не стал продолжать путь на север. Вместо этого он укреплял себя и пожинал плоды.


Конечно, он также хотел подождать, пока его опухоль спадет. Фан Пин не хотел бросать вызов кому-либо со своей свиной головой, это было бы неловко для обеих сторон.


После прорыва через Пик Ранга-3 способности Фан Пина снова усилились.


Богатство: 22,5 миллиона


Энергия: 1150 кал (1259 кал+)


Ментальность: 530 Гц (559 Гц+)


Отточенные кости: 126 костей (100%), 51 кость (90%+), 29 костей (30%+).


Маниакальный взрыв, достиг стадии пяти последовательных ударов; Удар Ваджры, достиг силы коллективного удара; Облачный шаг, первая боевая техника среднего ранга, достигшая стадии завершения.


Кроме того, Фан Пин освоил Метод Кровавой Стрелы, хотя эта техника не подходила для дружеских боев, чтобы учиться друг у друга. Метод Кровавой Стрелы больше подходил для битв на грани жизни и смерти в Катакомбах.


13 июля. Фан Пин неоднократно тренировался, полностью освоил коллективный удар, после чего продолжил свой путь на север.


Следующая остановка. Провинция Чунчжоу!


В Бэйху находилась военная школа Юньмэн, одна из трех великих военных школ.


В провинции Чунчжоу не было ни военных школ, ни известных университетов боевых искусств. Вместо этого там были известные секты!


И не только одна. Чунчжоу была провинцией с наибольшим влиянием сект.


После упадка сект повсюду сегодня высоко ценились университеты боевых искусств и военное ведомство.


Только в Чунчжоу секты считались достаточно сильными и влиятельными.


Вангву из секты Дао, гора Шаоши из буддийской секты, храм Ваньшань и другие заметные мелкие секты. Чунчжоу изобиловал ими. После подъема университетов боевых искусств и упадка сект, во всей стране Сино осталось всего двадцать-тридцать сект.

В одном только Чунчжоу насчитывалось более десяти сект, занимавших половину от общего числа.


Верховный гроссмейстер Чжао Сингву, занимающий 8-е место в рейтинге гроссмейстеров, был нынешним лидером сектантского альянса. Верховный Гроссмейстер Чжао происходил из секты Вангву.


В Чунчжоу тоже был вход в катакомбы. Вход в катакомбы Чунчжоу охраняли в основном различные крупные секты; их обязанности были одинаковы для всех университетов боевых искусств.


...


Фан Пин чрезвычайно интересовался влиянием сект.


С самого начала своей практики боевых искусств и до сих пор он не был незнаком ни с мастерами боевых искусств из университетов боевых искусств, ни с мастерами из Военного департамента. Он также встречал мастеров боевых искусств из Департамента следственных служб и различных политических департаментов.


Среди них были также мастера боевых искусств из мира бизнеса, мастера боевых искусств, занимавшиеся в основном исследованиями...


Он уже встречал этих людей.


Только с боевыми мастерами из сект Фан Пин не встречался до сих пор. В Волшебном Городе у сект не было места для жизни, поэтому их не существовало.


Среди сильных мира сего 3 ранга, с которыми он собирался сразиться в этот раз, два боевых мастера секты были в списке впереди Фан Пина. Один из них был из храма Ваньшань буддийской секты.


Удивительно, но среди них не было сильного мастера 3 ранга из выдающейся горы Шаоши секты Вангву, в которой находился верховный гроссмейстер Чжао.


Еще один представитель секты 3 ранга происходил из Столицы. В отличие от Волшебного Города, в Столице существовали секты.


Силач 3 ранга из храма Ваньшань занимал 7 место в великом рейтинге 3 ранга, поэтому Фан Пин знал, что не стоит недооценивать этого противника.


Вместо того чтобы направиться прямо к храму Ваньшань, Фан Пин сразу же направился в деревню Вечного Солнца, как только ступил на границу Чунчжоу.


Хотя в Чунчжоу было бесчисленное множество сект, в некоторых из них было всего несколько членов, а их способности были слабыми.

Несмотря на то, что деревня Вечного Солнца называлась деревней и казалась сельской, сама она была сектой, обладающей сильными способностями.


В Деревне Вечного Солнца не было Гроссмейстера. Однако там находился человек 6 ранга, который следил за порядком; этот человек также считался непревзойденным среди сект.


В большом рейтинге Ранга-3 человек из Деревни Вечного Солнца находился за Фан Пином, на 15 месте, на ранг ниже, чем Чэнь Цзяван. Тем не менее, способности двадцати лучших и десяти лучших не слишком отличались. Ранги не отражали прямых поединков между мастерами боевых искусств - 15-е семя могло быть не слабее 14-го.


Откровенно говоря, Фан Пин не одержал абсолютно чистой победы над Чэнь Цзяваном. Во время боя жизненные силы обеих сторон были истощены. В начале Фан Пин постоянно оказывался в проигрыше. К концу боя, полагаясь на свое более сильное телосложение, он постепенно переломил ход боя в свою пользу.


Даже после того, как его жизненная сила была восполнена, жизненная сила Чэнь Цзявана все еще была истощена. После достижения пика 3 ранга Фан Пин не имел возможности снова сразиться с Чэнь Цзяваном.


Фан Пин был готов помериться силами с парнем из Деревни Вечного Солнца, прежде чем отправиться в Храм Ваньшань и бросить вызов 7-му семени.


...


Во второй половине дня 13-го числа, после долгой дороги, Фан Пин наконец прибыл в Деревню Вечного Солнца.


Несмотря на свое название, деревня Вечного Солнца была интересным и привлекательным городком.


Все, кто занимался боевыми искусствами, как правило, обладали определенным богатством и занимали более высокое положение в обществе.


Деревня Вечного Солнца существовала уже много лет. Даже если бы жители не вели праздный образ жизни, они бы не выбрали для уединенной жизни заброшенную горную деревню.


Деревня Вечного Солнца была разделена на две части. В передней части находилось несколько недавно построенных древних зданий, которые были открыты для посещения. Деревня Вечного Солнца также была небольшим туристическим местом.

 Хотя наступившее лето принесло с собой палящую погоду, в этом месте не было недостатка в туристах.


При въезде на территорию Деревни Вечного Солнца первым делом бросались в глаза возвышающиеся арочные ворота с вырезанными на них тремя жирными скороговорками словами - Деревня Вечного Солнца!


Когда Фан Пин вышел из машины с большим глайвом в руке, он привлек немало взглядов туристов.


"Это мастер боевых искусств?"


"Должно быть. Посмотрите на эту саблю, она не кажется мне поддельной".


"Я слышал, что многие люди практикуют боевые искусства за запретной зоной в Деревне Вечного Солнца. Он мастер боевых искусств из Деревни Вечного Солнца?"


"Я не уверен, но он выглядит знакомым..."


Туристы перешептывались между собой. Однако никто не осмеливался подойти к Фан Пину.


В глазах обычных людей мастера боевых искусств, независимо от их способностей, были привилегированными людьми.


Особенно это стало заметно в последние годы. Правительство постоянно повышало статус мастеров боевых искусств, еще больше увеличивая пропасть между ними и обычными людьми.


Однако обычные люди редко общались с мастерами боевых искусств. Кроме того, недавно была раскрыта угроза со стороны культистов. Поэтому некоторые обычные люди, недовольные сложившейся ситуацией, обращались к сектантам, чтобы выплеснуть свое недовольство.


Фан Пин не собирался общаться с этими людьми. Он прошел через арочные ворота, ступая по голубым плитам, которыми была вымощена улица.


По обеим сторонам улицы располагались магазины, где продавались фирменные закуски, туристические сувениры... Здесь было шумно и оживленно.


"Действительно ли такая шумная обстановка подходит для занятий боевыми искусствами?"


сомневался Фан Пин. И университеты боевых искусств, и военные школы строились в тихих районах. Обычно они также не были открыты для публики.


MCMAU был огромным. Нередко можно было пройти полдня и не увидеть даже тени.

На самом деле, занимаясь боевыми искусствами, человек должен был беспокоиться о том, чтобы его не отвлекали посторонние дела.


Несмотря на то, что MCMAU располагался в таком большом городе, как Мэджик Сити, внутри было тихо и спокойно. Однако эта секта в Деревне Вечного Солнца основала секту в развивающемся туристическом месте и даже активно открывала его для публики. Это немного превзошло ожидания Фан Пина.


В его представлении секты создавались в отдаленных районах, глубоко в горах и лесах.


Оказалось, что Фан Пин ошибался. Даже мастерам боевых искусств нужно было выживать. Университеты боевых искусств могли получать средства от правительства. Секты тоже имели право на некоторые пособия от правительства, хотя их сумма была мизерной.


Число боевых мастеров сект было очень ограничено. Тем не менее, им тоже нужно было выживать. Мастера боевых искусств редко сами справлялись с такими вещами, как повседневные расходы на жизнь и культивацию. Они также не могли полностью полагаться на то, что приобрели в Катакомбах. Некоторые мастера боевых искусств не имели источника финансирования. Поэтому решение Деревни Вечного Солнца открыть свои двери для туризма стало для них выходом из положения.


Помимо туристического бизнеса, Фан Пин видел в Деревне Вечного Солнца объявления о наборе в классы боевых искусств.


Здесь также проводились занятия по боевым искусствам. Это был еще один хороший источник дохода. Для надзора за ними достаточно было мастеров боевых искусств 4 ранга. Что касается платы, то она составляла не менее сотни тысяч, а в крайнем случае - несколько миллионов. Несмотря на это, недостатка в учениках не было.


Многие простые люди не имели возможности поступить в университеты боевых искусств в молодости. Когда они стали зарабатывать достаточно денег, их желание стать мастерами боевых искусств не угасло.

Деревня Вечного Солнца привлекала поток людей через свой туристический бизнес на периферии, открывая занятия по боевым искусствам для большего количества людей и привлекая большее количество желающих записаться. Это был основной источник дохода для поддержания ежедневных расходов Деревни Вечного Солнца на культивацию.


Фан Пин шел по улице, опираясь на свой гуандао. Из-за этого на него бросали косые взгляды.


Пройдя немного, Фан Пин остановился перед небольшим зданием с табличкой с надписью: Школа боевых искусств "Вечное солнце".


Он как раз остановился, когда из здания вышел мужчина средних лет, одетый в черную одежду для занятий боевыми искусствами.


У мужчины были усы. Он смотрел на Фан Пина с достойным выражением лица, хотя в его глазах был намек на страх. Он спросил низким грубым голосом: "Младший брат, ты проходишь мимо или пришел на открытый бой?".


Когда он произнес эти слова, несколько человек в зале на первом этаже небольшого здания повернули головы в сторону и посмотрели на них.


На улице несколько туристов также наблюдали за ними издалека.


Фан Пин некоторое время рассматривал мужчину средних лет, покачал головой и ответил: "Я здесь не для открытого вызова и не прохожу мимо. Я хочу войти в Деревню Вечного Солнца".


В этот момент он уже находился в Деревне Вечного Солнца, но утверждал, что хочет войти в Деревню Вечного Солнца. Усатый мужчина средних лет не обнаружил никаких особенностей. Слегка нахмурившись, он спросил: "Вы ищете кого-то в этой деревне?".


"Я Фан Пин из MCMAU. Я пришел сюда из MCMAU, надеясь найти брата Чжан Чжэньхуа для поединка и научиться кое-чему".


"Фан Пин из MCMAU!"


Усатый мужчина средних лет внезапно понял, кто этот человек и что ему нужно.


Неожиданно мужчина средних лет мгновенно разъярился. Стиснув зубы, он прорычал: "Мы, из Деревни Вечного Солнца, не сражаемся за славу или богатство!

 Секты слабы, а университеты боевых искусств сильны. Мы раз за разом отступали, но все вы упорно появляетесь у нас!


"В прошлом году НМАУ Ван Цзиньян тяжело ранил Чжэньхуа, в результате чего Чжэньхуа застыл на пике Ранга-3. Даже сегодня, он все еще не может подняться на 4 ранг.


"Сегодня ты пришел за очередным вызовом. Неужели ты думаешь, что нас в Деревне Вечного Солнца так легко растоптать!"


Челюсть Фан Пина упала. 'Я не знал этого!'


'Теперь ты сваливаешь все на меня?'


'Меня тоже несправедливо обвинили!'


Старик Ли уже прибыл?


Он позвонил старику Ли перед тем, как отправиться в путь. Если бы старика не было здесь, то ребята из Деревни Вечного Солнца принесли бы его в жертву своим предкам?


Кроме того... Старик Ван уже бросал вызов Чжан Чжэньхуа?


Он предупреждал Фан Пина, просил его взять с собой инструктора MCMAU, прежде чем идти в секту одному. Мог ли он знать, что произойдет нечто подобное?


Вполне вероятно!


Ван Цзиньян ранее также выбрал северную дорогу и прошел весь путь на север. Хотя он и не бросал вызов многим сильным мира сего, это не означало, что он не бросал вызов никому. Обычно те, кто был пиком 3 ранга год назад, оставались пиком 3 ранга и сегодня.


Придется ли ему убирать за Старым Ваном, если он тоже отправится на север?


Внезапно Фан Пин растерялся. Однако через мгновение Фан Пин глубоко вздохнул и спокойно сказал: "Я здесь только для вызова. Я здесь не для того, чтобы тиранить или унижать кого-то. Боевые искусства должны сражаться, за свою репутацию и за свою выгоду. Чжан Чжэньхуа находится на вершине рейтинга боевой силы 3 ранга. Неудивительно, что я здесь для вызова".


"Старик, почему ты не сообщил мне раньше, что Чжан Чжэньхуа, боевой мастер пикового ранга-3 на грани ранга-4, даже не имеет мужества сразиться в поединке?"


"Хамф!"

Усатый человек выпустил тяжелый хмык, бросил взгляд на Фан Пина и холодно сказал: "Ладно, раз ты настаиваешь на вызове, мы в Деревне Вечного Солнца не будем трусами!


"Однако, поскольку ты сам инициировал вызов, ты должен знать, что у нас в сектах все по-другому, чем в твоем университете боевых искусств!


"Если проиграешь, делай ставку. Твой гуандао останется!"


Выражение лица Фан Пина стало жестким. Усатый усач резко ответил: "Что? Ты не осмеливаешься? Если нет, тогда уходи! Деревня Вечного Солнца не обязана быть твоим противником ради твоих поисков силы. Если ты хочешь бросить нам вызов, то вполне естественно, что ты заплатишь за это цену!"


Фан Пин глубоко вздохнул и сказал: "А если я выиграю?".


"Если ты победишь, то достигнешь своей цели. Что еще тебе нужно?"


Усач усмехнулся. Он продолжил: "Если ты думаешь, что у тебя нет шансов на победу, то я советую тебе уйти. Потеряв оружие в поединке боевых искусств, ты не получишь его обратно, даже если твой гроссмейстер MCMAU появится у нас на пороге!".


Фан Пин не стал долго колебаться. Глубоким и низким голосом он ответил: "Хорошо!".


Причина его приезда на север в этот раз заключалась в том, чтобы стать более сильным. Если он струсит и потеряет мужество еще до начала боя, то ему придется отказаться от вызова десяти лучших мастеров.


Что касается проигрыша... Фан Пин выпустил хмыканье. Ни за что на свете!


Если бы дело дошло до драки, у него не было бы другого выбора, кроме как схитрить. Хотя вначале он не собирался этого делать, но янюэдао класса В, который стоил пятьдесят-шестьдесят миллионов, Фан Пин не мог потерять ни при каких обстоятельствах!


Услышав, что Фан Пин согласился, усатый рулевой усмехнулся. "Хорошо, тогда пойдемте со мной!"


С этими словами мужчина повернулся и обратился ко всем в школе боевых искусств. "На этот раз вас всех ждет удовольствие. Все вы тоже идете со мной. Я покажу вам, как выглядит настоящий бой в боевых искусствах!

"


Как только он произнес эти слова, ученики школы боевых искусств расплылись в улыбках.


В школе боевых искусств целью каждого было стать мастером боевых искусств. На стадии начинающего мастера боевых искусств, забыв о наблюдении за боями мастеров боевых искусств, они редко могли даже встретить одного из них.


Что касается их инструкторов, то многие из них тоже были начинающими мастерами. Только во время прорыва из Деревни Вечного Солнца появлялись боевые мастера среднего ранга, чтобы наблюдать за тобой.


В данный момент возможность посмотреть на бой бойца 3 ранга была для них возможностью, которую было очень трудно получить.


Что касается Фан Пина, то он уже собирался что-то сказать, но остановился... "Меня используют в качестве бесплатной рекламы? Где моя плата за рекламу?


Однако, поразмыслив, Фан Пин придержал язык. В конце концов, это была их территория. Забудьте об этом. Он записал этот долг. Деревня Вечного Солнца задолжала ему плату за рекламу. Он придет и заберет ее, когда станет сильнее.
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Фан Пин, следуя за Усатым Русаком, шел в глубь маленького городка.


Студенты школы боевых искусств, шедшие позади, шепотом обсуждали Фан Пинга.


"Он только что сказал нам, что это Фан Пин из MCMAU. Этот Фан Пин? Третье место в рейтинге 3 ранга?"


"Это он. Я смотрел видео с чемпионата по боевым искусствам раньше".


"Он уже мастер боевых искусств 3-го ранга. Неудивительно, что такие люди могут поступать в университеты боевых искусств. Теперь я понимаю, почему мы не можем сдать вступительный экзамен в университет боевых искусств. Стать мастером боевых искусств так сложно".


"Я слышал, кто-то говорил, что здесь, в Деревне Вечного Солнца, тоже много сильных мира сего. Но я впервые наблюдаю за поединком между мастерами боевых искусств. Скажи, как ты думаешь, они смогут победить?"


"Я не знаю. И еще, есть ли кто-нибудь из Деревни Вечного Солнца в списке рангов 3 ранга? Я не заметил".


"Я не уверен. Кроме того, это рейтинг боевой силы университетов боевых искусств... Деревня Вечного Солнца - не университет боевых искусств. Трудно сказать, что происходит с их мастерами боевых искусств. В конце концов, мы не в их лиге".


"Мы не мастера боевых искусств. То, что мы знаем, меньше, чем ресницы мошки. Возможно, мы будем знать больше, когда станем мастерами".


"..."


Фан Пин подслушал разговор. Он ничего не сказал.


Единственное, что он мог сказать, это то, что эти ребята слишком много думают. Большинство людей, которые учились в классах боевых искусств, попадали в тупик и оставались в ранге 1 и 2. На самом деле, большинство из них были мастерами боевых искусств Жизненности.


Однако в настоящее время повсеместно было введено требование. Теперь мастера боевых искусств должны были культивировать боевые техники и проходить ежегодную проверку.


Даже после того, как эти ребята освоят боевые техники, они все равно ничего не будут знать о Катакомбах. Только если дело не дойдет до того, что им придется туда войти.


В противном случае, все, что связано с боевыми искусствами, не имело к ним никакого отношения.


...

Когда они ушли с шумной периферии в глубь города, шум, казалось, резко прекратился.


Пройдя мимо стены внутреннего двора, их встретила просторная открытая площадь.


В этот момент на площади большое количество людей отрабатывало удары.


Среди них тощий старик направлял нескольких пятнадцати-шестнадцатилетних ребят, отрабатывающих удары.


Каждый из них выглядел грозным и величественным, как энергичный тигр.


Однако Фан Пин бросил взгляд. Ни одна из их жизненных сил не была сильной, лишь немного выше, чем у обычного человека. Он не знал, не хватает ли им пилюль, или они сначала закладывают фундамент и откладывают процесс укрепления на более поздние стадии.


В возрасте до 18 лет можно было начать закладывать хороший фундамент, культивируя стойку на столбе и другие подобные методы культивирования до определенного уровня. Даже если их жизненная сила была низкой, прогресс на последующих этапах мог быть быстрым.


Когда многие люди поступали в университеты боевых искусств, их способности были слабыми. Жизненная сила большинства из них находилась на уровне около 120 ккал.


Тем не менее, было много людей, достигших 3 и 4 ранга всего за несколько лет.


Напротив, те, кто потратил огромное количество ресурсов до 18 лет, прогрессировали гораздо медленнее.


Прогресс Фан Юаня был медленным. На самом деле, Фан Юань потребляла огромное количество пилюль. Это также было связано с неразвитыми костями и жизненной силой, которая еще не достигла своего пика.


Поэтому при культивировании мастеров боевых искусств второго поколения богатые семьи начинали культивировать раньше, не обращая внимания на потерю ресурсов.


В то время как семьи, не столь обеспеченные, ждали, пока им исполнится 18 лет или когда они поступят в университеты боевых искусств.


Однако эти люди заложили очень прочный фундамент, поэтому их прогресс, естественно, был быстрым.


Усатый Ручник провел группу парней внутрь.

 Тощий старик, который в данный момент обучал технике кулака, повернул голову, чтобы посмотреть, и на его лице появилось легкое нахмуривание.


Усатый Ручник держался на расстоянии и кричал во всю мощь своих легких: "Третий дядя, кто-то пришел, чтобы бросить вызов Чжэньхуа!"


"Чушь!"


огрызнулся тощий старик, его глаза внезапно сверкнули так ярко, что все опешили. Глядя прямо на Фан Пина, он холодно отругал его: "Мы не можем позволить себе принять этот вызов. Убирайся!"


"Третий дядя!"


крикнул Усатый Ручейник и рысью побежал в его сторону, что-то шепча на ухо другому человеку.


Фанг Пинг заметил, как глаза старика на мгновение приклеились к его кортику, и вдруг он потерял дар речи.


Похоже, что деревня Вечного Солнца была не слишком богата!


Этот старик был, по крайней мере, мастером боевых искусств выше пятого ранга. Однако, увидев гуандао, его глаза загорелись, как будто он не желал ничего другого, как выхватить его. Неужели он собирался прибегнуть к грабежу?


Справедливости ради, оружие из сплава класса В в основном использовалось сильными мира сего 6 ранга, даже 5 ранга редко использовали его.


Большинство мастеров боевых искусств 4 и 5 ранга использовали оружие из сплава класса С. Что касается тех, кто был немного слабее или беднее, то они обычно использовали оружие D-класса.


Откровенно говоря, оружие класса В было бесполезно для Фан Пина, который был всего лишь мастером 3 ранга.


Старик, который, скорее всего, узнал о соглашении между Усатым Ручником и Фан Пином, внезапно расплылся в широкой улыбке. Он закричал во всю мощь своих легких: "Иди, приведи Чжэньхуа!".


На площади несколько подростков, отрабатывавших удары, бросили на Фан Пина любопытный взгляд. Вскоре после этого кто-то побежал в глубину.


...


Фан Пин не обратил на это никакого внимания. Он огляделся вокруг.


Площадь, вероятно, служила тренировочной площадкой для боевых искусств.


Большинство мастеров боевых искусств Деревни Вечного Солнца были связаны друг с другом. Хотя это место называлось сектой, оно также могло быть семейным наследием боевых искусств.

Что касается их одеяния, то оно мало чем отличалось от внешнего мира. Ничего похожего на длинные халаты или большие куртки, как можно было бы предположить.


Впрочем, возможно, Деревня Вечного Солнца была действительно бедной. Оружие на стеллаже на тренировочной площадке было в основном деревянным, некоторые из них были металлическими. Судя по блеску, это было обычное оружие из стали, железа и сплавов.


Вскоре после того, как подростки скрылись в жилом квартале, Фан Пин увидел фигуру, мчащуюся к ним.


"Кто хочет бросить вызов Чжэньхуа? Должно быть, он наглец!"


"Парень, должно быть, жаждет смерти. Чжэньхуа скоро достигнет 4 ранга. Боевые мастера 3 ранга... кто может сравниться с Чжэньхуа!"


"..."


Из глубины деревни стали появляться мужчины и женщины средних лет, одни быстрее, другие медленнее.


Людей было не слишком много, хотя многие из них были мастерами боевых искусств.


Фан Пин некоторое время наблюдал за ними. Деревня Вечного Солнца была способна завоевать хорошую репутацию в мире сект. Передача ее наследия до сих пор была доказательством того, что они все еще обладают приличным потенциалом.


Если судить только по тем, кого видел Фан Пин, то здесь было не менее пяти мастеров боевых искусств среднего ранга!


Даже если деревня была большой, Деревня Вечного Солнца все равно оставалась деревней. Судя по размерам зданий в задней части деревни, там было около сотни домов.


Даже если в семье было 5 человек, то это составляло всего 500 человек или около того.


При таком небольшом населении, даже если среди них не было гроссмейстеров, было бы удивительно, если бы 0,01% из них были мастерами боевых искусств среднего ранга!


В большом Городе Солнца с населением в сотни тысяч человек нельзя было найти ни одного мастера боевых искусств среднего ранга. Это, конечно, не считая студентов университета боевых искусств, таких как Ван Цзиньян.


В крошечной деревне Вечного Солнца было несколько мастеров среднего ранга. Кроме того, здесь можно было легко наткнуться на мастеров трех низших рангов.

 Подобная пропорция была довольно пугающей.


"Где они находят ресурсы для воспитания такого количества мастеров боевых искусств?"


"Возможно, у сект есть свой секрет?"


"Даже если так, если у них действительно есть возможность выращивать такое количество боевых мастеров в широких масштабах, правительство уже давно должно было что-то предпринять".


Однако Фан Пин также начал замечать некоторые вещи. Среди мастеров боевых искусств... многие из них были ранены и искалечены.


"Ресурсы, добытые в Катакомбах?"


Фанг Пинг сделал несколько грубых предположений. Катакомбы были местом неизбежной опасности. По его мнению, ради ресурсов, возможно, мастера боевых искусств секты были более трудолюбивы и больше заботились о реальном сражении, чем студенты университетов боевых искусств.


В университетах боевых искусств большинство мастеров боевых искусств 1 и 2 ранга никогда не участвовали в реальных боях. Люди второго ранга, возможно, и участвовали, но для первого ранга это было крайне редко.


Университет постоянно субсидировал их, а секты не имели такой привилегии.


"Если это так, то это значит, что они готовы приложить больше усилий ради ресурсов. На этот раз я должен быть начеку".


Похоже, что сейчас его глайвер класса В был для них большим искушением. Чжан Чжэньхуа, которому предстояло сразиться с ним в ближайшее время, мог даже отчаяться и прибегнуть к крайним приемам.


В военной школе Юньмэн он научился кое-чему в бою.


Однако, придя сюда, поединок может перестать быть поединком, чтобы учиться друг у друга.


"Выход на арену... это вопрос жизни и смерти!"


Фан Пин вспомнил слова своего инструктора и глубоко вздохнул. Это... было то, о чем он просил в любом случае.


Все они были человеческими мастерами боевых искусств, элитой, занимающей высокое положение в рейтинге. Умереть здесь было очень обидно. Тем не менее, это было выживание сильнейших. Убийство других было нормальным явлением в мире боевых искусств.

Когда Фан Пин погрузился в свои мысли, из внутреннего помещения снова вышли несколько молодых людей.


Увидев одного из них, Фан Пин был слегка ошеломлен. Когда второй встретил взгляд Фан Пина, он тоже был ошеломлен. После этого он кивнул Фан Пину и сказал: "Фан Пин, это ты. Я думал, это будет кто-то другой".


"Почему ты здесь?" промолвил Фан Пин.


Чжан Чжэньгуан усмехнулся: "Я из Деревни Вечного Солнца. Разве это не нормально, что я здесь?".


Это был Чжан Чжэньгуан из ККМЭУ. Фан Пин встречал его несколько раз во время чемпионата.


Чжан Чжэньгуан мог выглядеть слабым и вялым, когда он сражался, но он мог быть жестким, когда это было необходимо. Он мог быть очень жестоким и злобным, когда становился серьезным.


Во время чемпионата он победил Чэнь Цзяшэна: ранг-1 против ранга-2. Конечно, до этого Чэнь Цзяшэн уже участвовал в поединке.


Несмотря на это, Чжан Чжэньгуан также доказал свои возможности, победив ранг-2, как ранг-1.


На данный момент Чжан Чжэньгуан уже был мастером 2 ранга. С первого лунного месяца до настоящего времени прошло полгода. Было бы крайне странно, если бы такой человек, как Чжан Чжэнгуан, не достиг к этому времени ранга-2. Хань Сюй даже достиг третьего ранга. Очень скоро все остальные последуют его примеру.


"Ты из Деревни Вечного Солнца?" скептически спросил Фан Пин. "Но ты же в CCMAU..."


Фан Пин остановился на полпути и не закончил предложение. Чем добывать ресурсы для культивирования дома, поступление в CCMAU было, конечно, гораздо лучшим выбором.


Современные секты больше не зацикливались на своих традициях.


Их члены также вступали в университеты боевых искусств, в Военный департамент и в Департамент расследований.


Те, кто прошел вступительные испытания, поступали в университеты боевых искусств.


Те, кто не сдал экзамен, оставались в сектах или в своих семьях. Примерно такова была ситуация с сектами на сегодняшний день.

Слияние и адаптация были тенденцией.


Однако некоторые секты все еще не хотели разрешать своим членам поступать в университеты боевых искусств. Значение секты постепенно утрачивалось, пока, наконец, она не была ассимилирована и поглощена. Возможно, секты, которые передавались на протяжении многих поколений, могут исчезнуть очень скоро.


Поскольку Деревня Вечного Солнца была семейной сектой, они не отвергали идею поступления своих детей в университеты боевых искусств. Это было вполне объяснимо.


Рядом с Чжан Чжэнгуаном стояли еще несколько юношей и девушек.


Увидев, как Чжан Чжэнгуан приветствует Фан Пина, кто-то тихо спросил: "Это тот самый студент MCMAU, который в прошлый раз победил команду Третьего Брата?".


"Думаю, да. Хотя кажется, что он не сражался с Третьим Братом".


Фан Пин и Чжан Чжэнгуан раньше не сражались друг с другом. CCMAU и MCMAU сражались друг с другом два раза. В первый раз Чжан Чжэньгуан не вышел на арену, так как был ранен.


Во второй раз он вышел на арену с критическими травмами и нанес удар Чэнь Юньси. Чэнь Юньси была ранена и впала в ярость. Неожиданно Чжан Чжэньгуан упал сам, перенапрягшись. Чэнь Юньси набросилась на следующего человека, который вышел на арену - Хань Сюя, и сразу же избила Хань Сюя до полусмерти.


На самом деле, между CCMAU и MCMAU было много горечи.


Несмотря на это, оба они не держали обид. Когда они встретились, ни Фан Пин, ни Чжан Чжэнгуан не проявили никакой злобы. В этом не было никакой необходимости.


"Третий брат всего лишь Ранг-2 Верхней ступени, но он уже Пик Ранга-3?"


"Как впечатляет! Он лучше Третьего Брата!" Среди юношей и девушек, несколько девушек, которые были еще молоды, восхищенно смотрели на Фан Пина.


В сердцах всех Чжан Чжэнгуан, который прошел тест и поступил в CCMAU, уже был гением среди гениев.

Если посмотреть на Фан Пина сейчас, то он был намного сильнее Чжан Чжэнгуана, поэтому вполне естественно, что все были впечатлены им.


Чжан Чжэнгуан не чувствовал себя оскорбленным. Вместо этого он прошептал: "Восхищайтесь, сколько хотите, но не начинайте строить иллюзий. Я слышал, что этот парень не интересуется дамами. Когда он встречает красивых девушек, он их избивает. Девочки, не подходите к нему слишком близко!".


Маленькая девочка, которая выглядела чуть старше Фан Юаня, удивленно спросила "Почему? Он...".


Чжан Чжэнгуан пожал плечами. 'Я не его близкий друг. Я тоже понятия не имею".


Однако до него доходили слухи о склонности MCMAU Фан Пина к приставаниям к дамам.


На самом деле, это было очень давно. Это случилось, когда он только поступил в CCMAU. Несколько девушек в CCMAU сплетничали об этом раньше. Это была новость, переданная из MCMAU.


Ходили слухи, что когда начались занятия в MCMAU, Фан Пин избил нескольких студенток-первокурсниц MCMAU до полусмерти. Все девушки первого курса объявили бойкот Фан Пингу.


Возможно, это... было правдой. Что бы это ни было, Чжан Чжэнгуан считал, что вероятность этого очень высока. Иначе новость не распространилась бы от MCMAU до CCMAU.


...


Фан Пин, как мастер боевых искусств третьего ранга, обладал острым зрением и хорошим слухом.


Хотя Чжан Чжэнгуан говорил очень тихо, Фан Пин все отчетливо слышал.


В этот момент лицо Фан Пина было абсолютно черным!


Он уже заметил что-то неладное, когда был в военной школе Юньмэн. Он не был даже близко знаком с людьми из военной школы Юньмэн, но одна женщина, занимавшаяся боевыми искусствами, знала его. Она даже сказала, что он специально бьет женщин!


Сейчас об этом знал даже Чжан Чжэнгуан из ЦКМАУ!


"Ян Сяоман!"


Фан Пин насмехался. Скорее всего, именно она распространила эту новость. Когда занятия только начались, эта женщина вместе с другими девочками в классе объявила ему бойкот.

Сейчас новости распространились как лесной пожар!


Рано или поздно он накажет ее!


Пока Чжан Чжэнгуан и остальные болтали, стоявший рядом с ним юноша чуть постарше начал оценивать Фан Пина.


Через некоторое время на лице юноши появилась улыбка, и он сказал: "MCMAU Фан Пин. Сейчас ты гораздо более авторитетен, чем я. Почему ты хочешь прийти сюда и бросить мне вызов?".


"Чтобы получить больше власти!"


Чжан Чжэньхуа поднял брови. Он слегка усмехнулся и сказал: "То есть, ты хочешь сразиться и получить непобедимый фронт, будучи 3 ранга?


"Без обид, но это будет сложно!


"Накопление силы, подобное этому, не может быть разорвано, как и не может быть побеждено. Так что же означает непобедимость?


"На стадии Ранга-3, независимо от того, насколько ты силен, я все еще могу победить тебя!


"Цинь Фэнцин, похоже, прорвался на 4-ю ступень. Однако, те, кто стоит выше тебя, многие из них тоже имеют ранг 3".


"CCMAU Линг Ийи очень близка к тому, чтобы прорваться на 4 ранг. Она зарубила до смерти мастера боевых искусств 4 ранга верхней ступени. Более того, она занимала лишь третье место в рейтинге ранга-3. Однако я слышал от своего брата, что Линг Йии обладает чрезвычайно сильными способностями. По крайней мере, она намного сильнее меня. Есть ли у тебя уверенность, чтобы победить ее?


"Когда ты накопишь свою силу до пика, то, проигрывая другим, ты лишь помогаешь другим обрести силу".


"Многие мастера боевых искусств пикового ранга-3 ждут, когда такие, как ты, подойдут к ним, чтобы бросить им вызов. Им даже не нужно тратить много времени. Победы над вами достаточно, чтобы подтолкнуть их сущность, дух и душу на ступень выше..."


"Давайте не будем говорить о Линг Йийи. На этот раз ты совершил путешествие в Чунчжоу. Боюсь, что тебе тоже нужно бросить вызов этому маленькому монаху в храме Ваньшань... Хотя, на мой взгляд, ты можешь ему не подойти. Я сражался с ним несколько раз и видел его несколько раз. Твоя сила не так совершенна, как его...".


Влияние мастера боевых искусств не могло быть использовано как боевая сила.

Несмотря на это, при одинаковом ранге, одинаковой стадии, даже одинаковом возрасте, Фан Пин ни в коей мере не был сильнее других. Он уже был в невыгодном положении.


Глубоким горловым голосом Фан Пин сказал: "Если я не буду сражаться, то кто может сказать, выиграю я или проиграю! Даже если я действительно проиграю, я просто начну все сначала". Репутацию непобедимого Ранга-3 я, Фан Пин, точно заработаю!".


Чжан Чжэньхуа безудержно смеялся: "Такая уверенность. В прошлом году сюда приезжал Ван Цзиньян, но он не был настолько смел, чтобы сказать что-то подобное. После этого он также не стал продолжать соревнование".


Хотя в прошлом году я проиграл Ван Цзиньяну, сам он получил не менее серьезные травмы".


"Сегодня прошел год. Он - 4 ранга, а я - 3 ранга. Тем не менее, я уже не тот, кем был в прошлом году".


"Фан Пин, ты можешь не пройти этот раунд, не со мной. Не так-то просто будет вернуть оружие после его потери".


"Все эти разговоры бесполезны. Мы узнаем после боя!"


"Тогда ладно. Похоже, ты действительно упрям".


Чжан Чжэньхуа не стал продолжать. Вместо этого тощий старик крикнул: "Всем разойтись. Те, кто занимается боевыми искусствами, идут дальше. Не шумите!"


Ученики класса боевых искусств почувствовали, что их барабанные перепонки разрываются. Лица всех и каждого из них потеряли цвет, и они поспешно отступили назад.


Жители Деревни Вечного Солнца, даже подростки и юноши, отступили назад. Напротив, мастера боевых искусств среднего возраста не отходили далеко. Многие из них выглядели очень любопытными, стоя в стороне и ожидая начала поединка.


Чжан Чжэньхуа был самым компетентным среди молодого поколения Деревни Вечного Солнца. Что касается Чжан Чжэньгуана, то он еще не достиг третьего ранга и был немного слабее своего брата.


Тем не менее, Чжан Чжэньгуан был на несколько лет младше, и он даже учился в CCMAU. Трудно было сказать, что в будущем он не будет отставать от Чжан Чжэньхуа.

Возраст Фан Пина был довольно близок к возрасту Чжан Чжэнхуа, и он достиг третьего ранга. Хотя он занимал более высокое место, чем Чжан Чжэньхуа, мастера боевых искусств никогда не признают, что они слабее кого-то, не вступая в бой.


В глазах многих людей Фан Пин ехал на хвосте у MCMAU, используя свое достижение в виде победы над бойцом 4 ранга средней ступени, чтобы занять место выше Чжан Чжэньхуа.


В реальном бою все могло быть иначе!


...


Когда все отступили назад, Чжан Чжэньхуа схватил оружие, переданное ему другими людьми.


Двойная булава!


Фан Пин впервые увидел, как кто-то использует такое оружие.


"Деревня Вечного Солнца расположена снаружи, поэтому Тай-чи - это первое, что приходит всем на ум. Но они не знают, что мы еще более компетентны в технике оружия!"


Чжан Чжэньхуа улыбнулся, объясняя, и двойная булава на его руке слегка взмахнула, всколыхнув воздух, создавая ударные волны. Лицо Фан Пина постепенно становилось торжественным.


У булавы не было лезвия. Строго говоря, она классифицируется как хлыст.


Несмотря на это, булава была очень тяжелой, гораздо тяжелее обычной сабли или меча. Что касается техники, то она использовалась в основном для нанесения ударов.


Конечно, она также могла наносить уколы, тычки, сметать, накрывать и давить. Однако мастера боевых искусств, владеющие булавами, любили использовать их для того, чтобы крушить людей. Они тоже были полны уверенности в себе. Они обладали определенным уровнем силы. Многие мастера боевых искусств, которые родились сильными, или мастера боевых искусств, у которых было много жизненной силы, любили использовать булаву.


"Пусть победит сильнейший!"


Фан Пин отложил глайву в сторону. Он не стал доставать ее.


Он достиг коллективного удара. Теперь для него было гораздо важнее овладеть ударом Ваджры на более глубоком уровне. Что касается техник сабли, то он пока отложит их на потом.


Чжан Чжэньхуа было все равно, использует он оружие или нет. Он вернул лук, усмехаясь.

 "На арене, хотя здесь нет жизни и смерти, когда вы просто сражаетесь, чтобы учиться друг у друга, не вините меня в том, что я не буду так просто, если вы получите травму".


"Ты можешь сказать мне это снова, когда ранишь меня!"


"Очень хорошо!"


Чжан Чжэньхуа как раз закончил говорить эти слова, когда подпрыгнул высоко в воздух, держа в руках двойную булаву. Он поднял ее к своей голове и разбил ее!


Фан Пин только пытался узнать свои пределы, поэтому он не отступил. Его позвоночник мгновенно выпрямился, издав приглушенный рев.


Жизненная сила во всем его теле также внезапно изменилась. Хотя из его кулаков не лился свет, окрашенный кровью, сила жизненной энергии сгруппировалась до предела и вырвалась наружу!


Бум!


Громоподобный удар. Фан Пин сделал несколько шагов назад, его кулаки онемели. Когда он взглянул, его кулаки уже были в крови.


Чжан Чжэньхуа не стал его преследовать. Он слегка кивнул головой и сказал: "Если это все, что у тебя есть, то ты мне не подходишь. Больше нет необходимости сражаться!".


Выражение лица Фан Пина было достойным. Он спросил с рычанием: "Врожденная могучая сила?"


"Можно и так сказать".


Чжан Чжэньхуа захихикал. Он не удивился, увидев, что Фан Пин не намерен сдаваться. Вскочив на ноги, он снова начал атаку на Фан Пина!


На этот раз Фан Пин не принял его с силой. Он повернул свое тело в сторону и сделал шаг в сторону. Он вытянул руки, быстро схватил Чжан Чжэньхуа за левую руку и с силой бросил его назад!


Ноги Чжан Чжэньхуа тяжело топнули по земле. На вымощенной гранитом земле внезапно остался глубокий отпечаток пары шагов!


"Недостаточно хорошо!"


прорычал Чжан Чжэньхуа низким голосом. Двойная булава, казалось, не двигаясь, с ослепительной скоростью полетела в сторону головы Фан Пина.


Фан Пин не мог отбросить его за такой короткий промежуток времени. Не запутавшись, он быстро переставлял ноги, отступая назад, чтобы избежать атаки.

"У него действительно сильное телосложение, могучая сила..."


Фан Пин выдохнул полный рот воздуха. Сейчас ему действительно нужно было быть осторожным.
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Бум!


Мощный бум снова и снова наполнял воздух. Стоявшие за пределами круга ученики школы боевых искусств поспешно отступили назад, их лица побледнели.


Они впервые наблюдали поединок между мастерами боевых искусств 3 ранга.


Хотя Удар Ваджры Фан Пина не был полностью завершен, с его коллективным ударом и богатой Жизненной Силой, сила, высвобождаемая в его ударах, тоже была огромной.


Он не слишком глубоко погружался в изучение боевых техник. Тем не менее, его менталитет был сильным, а скорость реакции быстрее, чем у обычного человека.


Хотя Чжан Чжэньхуа обладал могучей силой, но по сравнению с Фан Пином он не имел преимущества.


Фан Пин несколько раз уклонялся от атак Чжан Чжэньхуа, используя скорость в своих интересах и нанося жестокие удары по жизненно важным точкам. Чжан Чжэньхуа был занят защитой от атак больше, чем он сам!


"Неужели ты думаешь, что я такой же, как и раньше!"


Фан Пин издал легкий хмык в своем сердце. После достижения Пика Ранга-3 его телосложение и жизненная сила были значительно сильнее, чем у обычного мастера боевых искусств Пика-3; оттачивание костного мозга значительно повысило его прочность костей. Сила боевых техник, которая высвобождалась при всплесках его жизненной энергии, была намного мощнее, чем у мастеров того же ранга.


Для других присущая Чжан Чжэньхуа могучая сила могла показаться огромным преимуществом, но для Фан Пина это было бессмысленно.


Единственным недостатком Фан Пина было то, что он не уделял достаточно времени на развитие боевых техник, поэтому его компетенция была несколько недостаточной. Сила, которую он высвобождал во время сильных движений, была ниже, чем могла бы быть.


Что касается всего остального, то никто из мастеров боевых искусств того же ранга не мог сравниться с ним.


Сражаясь с Чжан Чжэньхуа, Фан Пин все же сосредоточился на боевых техниках, которыми он владел в совершенстве!


Скорость Чжан Чжэньхуа была немного ниже, чем у Фан Пина. Он становился все более раздраженным и безвольным, пока сражался.

В тот момент, когда Фан Пин нанес очередной удар, Чжан Чжэньхуа издал оглушительный рев. Двойная булава издала пронзительный свист и с размаху ударила Фан Пина прямо по плечам.


Выражение лица Фан Пина изменилось. Он попытался отступить, но почувствовал, как огромная сила давит и сковывает его!


"Неужели ты думаешь, что я никогда раньше никого не убивал!"


Нити жизненной силы просачивались из тела Фан Пина. Его Менталитет резко вырвался наружу, прижав противника к земле!


В этот момент Фан Пин напрягся и сгустил всю свою жизненную силу в точку, мгновенно достигнув вспышки!


Посторонние только увидели, как Фан Пин наступил на кончики своих ног, в мгновение ока разбив каменную поверхность под ногами. Без предупреждения Фан Пин выстрелил вперед с земли, яростно взмывая ввысь!


Чжан Чжэньхуа, находившийся напротив него, свирепо зарычал и с силой опустил свою двойную булаву, мгновенно обрушив ее на землю.


В тот момент, когда все думали, что они вот-вот столкнутся, Фан Пин резко подпрыгнул, сделав шаг в воздухе, и резко взмыл вверх. Благодаря этому он избежал удара двойной булавы Чжан Чжэньхуа.


...


За пределами круга.


Тощий старик нахмурился. Он прохрипел: "Что случилось с Чжэньхуа!".


Даже если Чжан Чжэньхуа был медленнее Фан Пина, он не стал бы так далеко заходить, чтобы продолжать выпускать большие выпады, не реагируя даже после того, как Фан Пин сделал шаг в воздухе. Неужели он желал смерти?


В это время беловолосый старик подплыл к нему с помощью Midair Step, усмехаясь: "Ментальное вмешательство!"


"Хм?"


Тощий старик был озадачен. Беловолосый старик повторил: "Ментальность!".


"Его?"


"Именно."


У тощего старика отпала челюсть!


Даже будучи Пиком 5 ранга, он все еще был далек от достижения этого уровня.


Напротив, беловолосый старик был сильнейшим силачом Деревни Вечного Солнца. Возможно, это действительно так, раз он сам так сказал.


...


В этот момент они оба заговорили.

Фан Пин сделал шаг в воздухе, выпрямился и сразу же уклонился от удара другой стороны. Это движение Чжан Чжэньхуа сопровождалось огромным выбросом жизненной силы.


Двойная булава не успела упасть на землю, а щебень на земле уже начал разлетаться во все стороны. Один за другим мастера боевых искусств за пределами круга поднимали руки, чтобы блокировать их, не давая щебню ранить других.


В тот промежуток времени, когда Чжан Чжэньхуа выжал из себя все силы, а его жизненная сила с трудом восстанавливалась, Фан Пин, шагавший в воздухе, воспользовался своим преимуществом. Крепко сжав кулаки, он атаковал сверху, одним махом обрушив их вниз!


Бум!


Приглушенный бум. Как глухой удар барабана.


Удар Фан Пина обрушился на спину Чжан Чжэньхуа. Чжан Чжэньхуа издал разъяренный крик, мышцы и кости на его спине издали треск, его ноги глубоко погрузились в землю. Фан Пин почти всем телом впечатался в землю.


После первого удара Фан Пин не собирался останавливаться. Раздался еще один удар, еще один кулак обрушился вниз!


Пу!


Багровая кровь изо рта Чжан Чжэньхуа вырвалась наружу. Он упал на колени, не в силах встать. Из его рта вырвался душераздирающий звериный вой!


Когда мастера боевых искусств сражаются, одно движение может решить жизнь или смерть.


Намереваясь прикончить его одним движением, Чжан Чжэньхуа выпустил мощный удар. В результате Фан Пина осенило внезапное вдохновение. Объединив ментальность и силу, он подавлял и сдерживал своего противника, одновременно вмешиваясь в его разум. В этот короткий промежуток времени Фан Пин обнаружил отверстие и нанес ему два удара, пока тот не потерял способность стоять.


"Чжэньхуа!"


"Ублюдок!"


"..."


Несколько боевых мастеров среднего возраста за пределами круга были в ярости!

Никто не ожидал, что во время поединка, когда Чжан Чжэньхуа выпустит большую волну, Фан Пин воспользуется этой возможностью и будет бить его по спине, пока не поставит на колени.


"Молчать!"


холодно произнес беловолосый старик. Он сказал: "Бой заканчивается здесь. Наш молодой друг может остановиться!"


В этот момент Фан Пин накапливал силу, готовясь к третьему удару. Он целился в мозг Чжан Чжэньхуа.


Услышав эти слова, Фан Пин остановился. Сделав шаг назад в воздухе, он приземлился на землю, выглядя на удивление естественно и невозмутимо. Он улыбнулся: "Это просто удача. Прошу всех не считать это странным".


В этот момент Фан Пин все еще находился в слегка наэлектризованном состоянии духа.


Он выучил еще один прием!


Использование Ментальности было тем, что знали только Грандмастера. Даже Лу Фэн-ру знал о ней лишь отрывочные сведения.


Фан Пин не ожидал, что его мощная сила сможет подавить Чжан Чжэньхуа после того, как он соединит ее с Ментальностью, что заставит мысли Чжан Чжэньхуа испытать внезапный застой. Когда Фан Пин увидел, как тот замер на мгновение, он понял, что не может упустить такую возможность. Если бы он не хотел никого убивать, он мог бы взорвать мозг Чжан Чжэньхуа одним ударом.


Несмотря на это, Чжан Чжэньхуа сейчас тоже страдал от серьезных травм. Несколько молодых людей бросились к нему, чтобы осмотреть его.


Чжан Чжэньгуан со смешанными чувствами смотрел на Фан Пина, осторожно вытаскивая Чжан Чжэньхуа, ноги которого провалились в яму. Он бросил взгляд на Фан Пина и уже собирался заговорить, но остановился.


Победа Фан Пина над Чжан Чжэньхуа выглядела так, словно ее одержал легкий ветерок.


Однако Чжан Чжэньхуа знал, что его брат не так уж и слаб. Неужели Фан Пин стал таким сильным?


Чжан Чжэнгуан уже собирался что-то сказать, когда беловолосый старик, только что подоспевший к месту событий, слегка улыбнулся. "Таким университетам, как MCMAU и CCMAU, относительно легче искать гениев, чем нам.

 Хотя, наш юный друг действительно превзошел мои ожидания".


Мастер боевых искусств 3 ранга применил в бою Ментальное запугивание, хотя и не очень мощное, но это уже считалось приемом уровня Грандмастера.


Конечно, сейчас Фан Пин мог лишь слегка вмешиваться.


В отличие от Цзяо, который подавлял мастеров 4 и 5 ранга, сразу же превращая их в фарш.


Это было истинное подавление с помощью запугивания ментальностью.


Несмотря на это, Фан Пин был очень доволен. Ментальность была тем, чем обладал только он. Это не была чисто внешняя сила, как неограниченная Жизненная Сила.


Использование Менталитета в качестве Ранга-3 для подавления противника также было воплощением его способностей.


Что касается причины, по которой его Ментальность была сильнее, чем у других... Фан Пин никогда бы не признался, что это все благодаря системе. Он не использовал систему, чтобы усилить свою ментальность.


Он мог только сказать, что это все талант!


Даже если бы у него не было богатства, Фан Пин все равно мог бы использовать свой менталитет. Все, что ему нужно было сделать, это подождать, пока Менталитет восстановится естественным образом.


"Учитель, вы мне льстите. Это тоже удача". смиренно сказал Фан Пин. Он должен был быть смиренным. Другая сторона почувствовала его ментальность, скорее всего, пик 6 ранга. Лучше не злить такого мастера.


Он только что избил Чжан Чжэньхуа и не собирался сам подвергаться избиению.


"Удача?" Беловолосый старик покачал головой.


Если это была удача, что человек 3 ранга смог использовать Ментальность, то это было чудо. Возможно, в мире не найдется другого человека, который смог бы сделать то же самое. Это не поддавалось объяснению.


Несмотря на это, беловолосый старик все же напомнил. "Расход ментальности. Слишком большое потребление вызовет истощение ментальности, вплоть до того, что вы не сможете проснуться, как только заснете. Наш юный друг должен быть немного осторожен..."


Фан Пин поспешно кивнул!


Неудивительно, что Лу Фэн-ру всегда выглядела так, будто никогда не могла выспаться.

 Возможно, она формирует свой менталитет.


Что касается Фан Пина... ему не нужно было повторять дважды.


Если случится худшее, он может просто потратить немного Богатства, чтобы пополнить его.


"Спасибо за напоминание, мастер..."


Фан Пин только что закончил благодарить его, когда старик, который был приветлив всего несколько минут назад, вдруг рявкнул: "Молодой друг, ты можешь идти!".


Выражение лица Фан Пина застыло. Какое бесцеремонное увольнение!


Тем не менее, он побил зеницу ока этого старика. Уже то, что он не был в ярости, было большой удачей.


Фан Пин не решился задерживаться. Он вытащил лежащий рядом с ним кортик и унесся прочь, как ветер.


...


Через некоторое время после ухода Фан Пина беловолосый старик вдруг высвободил могучую силу, тихо хмыкнул и сказал: "Проваливай. Если ты еще раз придешь в мою Деревню Вечного Солнца, я убью тебя!".


"Тч, ты думаешь, я тебя боюсь?"


В воздухе время от времени мелькала какая-то фигура. Было слышно, как кто-то неопределенно усмехается: "Не умирай так рано. Рано или поздно я с тобой поборюсь!".


"Отвали!"


Сила беловолосого старика яростно высвобождалась. Несколько боевых мастеров поблизости один за другим отступали назад, дрожа от страха.


"Скучный. Злобный старик. Он ударил твоего внука, а не тебя..."


"Ты уходишь или нет!"


Беловолосый старик был в ярости. Внезапно он выстрелил прямо в небо. Сразу же после этого все услышали громовой удар. Через некоторое время беловолосый старик приземлился, тяжело ступая по земле, раскалывая ее поверхность. По всей площади пошли трещины.


Тощий старик, стоявший рядом с ним, устремил свой взгляд на него и спросил: "Кто это был?".


"Меч MCMAU Changsheng!"


Беловолосый старик облегченно выдохнул и сказал приглушенным голосом: "Надменный засранец. Он использовал Ступень Полета и подглядывал без разрешения. Если это не потому, что я не хочу поднимать шум из-за этого, я покажу ему ад!"


"Меч Долголетия Ли Чаншэна!"


Тощий старик вдохнул полный рот прохладного воздуха.

 "Почему этот старик вышел из MCMAU?"


"Вице-канцлер MCMAU Чжан погиб в битве, трех Высших Гроссмейстеров нет рядом, а все остальные охраняют в катакомбах. Гений MCMAU вышел, чтобы закалить себя, никто кроме него не сможет удержать оборону."


"Меч Долголетия... такая жалость".


Тощий старик внезапно покачал головой и тихо вздохнул.


Сегодня среди сильных мира сего пик 6 ранга MCMAU, Лу Фенгру называла себя "Непобедимой Ву", и была известна как непобедимый противник, который сражался со всеми рангами ниже ранга Грандмастера.


"Бешеный лев" Танг Фенг тоже имел поразительную репутацию, он был известен как топ-3 ниже ранга гроссмейстера.


Конечно, в них было много элементов самовосхваления.


Однако до того, как они оба резко поднялись по карьерной лестнице, только MCMAU "Меч Долголетия" был первоклассным силовиком, имевшим высокие шансы стать гроссмейстером. С помощью меча долголетия он убил 6 ранга, будучи 5 ранга, и поднялся на 6 ранг. Все думали, что он очень скоро станет гроссмейстером.


Однако в тот год, после похода в Катакомбы, репутация Меча Долголетия была полностью стерта из мира боевых искусств.


Беловолосый старик слегка усмехнулся и сказал: "Что в этом такого жалкого? Кто за последние несколько лет не потерял никого в бою? Не один человек погиб в бою с гроссмейстером!"


"Ли Чаншэн получил лишь серьезные повреждения психики. Ему повезло, что он не умер!"


Тем не менее, тощий старик сочувственно сказал: "Одним гроссмейстером меньше... Нет, наверное, двумя.


"После той битвы MCMAU Лу Фенгру почти сошел с ума, а Меч Долголетия не смог восстановиться после неудачи. В противном случае, сегодня в MCMAU было бы шесть Высших Гроссмейстеров, что обеспечило бы ему позицию первого элитного университета. Иначе бы не получилось так, что гроссмейстер Чжан был вынужден снова и снова вступать в бой. Он получил серьезные травмы, его золотое тело в конце концов было полностью стерто".


Беловолосый старик больше ничего не сказал. Неважно, насколько силен был Меч Долголетия, все это было в прошлом.


Сегодня Ли Чаншэн был всего лишь обычным Пиком 6 ранга. Его психика получила тяжелые травмы и никак не могла восстановиться. Больше не было надежды стать гроссмейстером. Рано или поздно он отправится в Катакомбы. Меч Долголетия больше не существовал в этом мире.


...


Не стоит и говорить, что поспешно ушедший Фан Пин не знал, что произошло.


После победы над Чжан Чжэньхуа, Фан Пин был на седьмом небе от счастья.


Не задерживаясь в Деревне Вечного Солнца, Фан Пин отправился на машине в храм Ваньшань. Это был самый сложный противник с начала его путешествия.


Седьмое место в рейтинге 3 ранга!


Ходили слухи, что в храме Ваньшань дежурили гроссмейстеры. Фан Пин не знал, правда это или нет.


Одна из причин заключалась в том, что гроссмейстеры храма Ваньшань еще не были включены в рейтинг гроссмейстеров.


Фан Пин слышал об этом от старика Ли. Старик Ли объяснил, что старый монах храма Ваньшань уже 6 лет находится в катакомбах Чунчжоу и не возвращается. Вероятность того, что он мертв, была очень высока!


Однако Верховный Гроссмейстер Чжао Синьву, следивший за Чунчжоу, должен был почувствовать, когда Гроссмейстеры начинали войну или падали в катакомбах Чунчжоу.


Сейчас о павших гроссмейстерах по-прежнему не было никаких новостей. Старый монах храма Ваньшань, возможно, еще не умер, но уже ушел в глубины катакомб.


Несмотря на это, он не возвращался уже 6 лет. Шансы на то, что он жив, были очень малы. Имя старого монаха больше не значилось в рейтинге грандмастеров.


Жив он или нет, можно будет узнать только в будущем.


...


Ночью 13-го числа Фан Пин прибыл на гору Юньтай, где находился храм Ваньшань.


14-го числа Фан Пин только что вошел в гору.

 У входа в гору лысый молодой монах, одетый в монашеский халат, поклонился со сцепленными руками, улыбаясь как Будда.


"Господин Фан, я уже давно ожидаю вас!"


"Цветочный монах 1?"


Лицо молодого монаха застыло. Неопределенно улыбнувшись, он сказал: "Господин Фан, кажется, неправильно меня понял?"


Фан Пин держал свой глайв, насмехался и сказал: "Это не я сказал. Когда был опубликован список рангов 3 ранга, ты был единственным, у кого было прозвище. Цветочный монах Джизе. Ты первый мастер боевых искусств из этого списка, о котором ходили сплетни и слухи. Ходят слухи, что вы часто посещали бордели...".


Бледное, тонкое лицо монаха Цзе постепенно краснело. Он слабо улыбнулся и сказал: "Вы неправильно поняли. Эти слухи нельзя воспринимать всерьез. Кроме того, ходят слухи, что господину Фангу особенно нравится бить женщин по груди. Должен ли я воспринимать это всерьез?"


Фан Пин рассмеялся: "Я уже делал это раньше. Следовательно, слухи технически правдивы".


Лицо монаха Цзесэ было жестким. Через некоторое время он сказал: "Не стоит больше ничего говорить. Я приготовился бросить тебе вызов, даже если ты не придешь. Раз уж ты здесь, то давай начнем!".


"Здесь?"


Фан Пин огляделся вокруг. Вокруг было много туристов.


"Здесь. Кризис, постигший нашу страну, касается всех. Все должны уважать боевые искусства!"


"Ты не должен быть монахом!"


"Тогда как ты должен быть монахом!"


Монах Цзезе только закончил говорить, как его монашеская мантия в мгновение ока разорвалась, полностью разорвалась, обнажив грубую верхнюю часть тела. Он захихикал: "Это мешает. Чжан Чжэньхуа был побежден тобой. Никто из третьего ранга в Чунчжоу не может победить меня. Ты пришел как раз вовремя!"


"У цветущего монаха действительно неплохое телосложение!"


На этот раз Фан Пин не потерял свой глайв. Вокруг было много туристов. Он должен выглядеть впечатляюще, побеждая в прямом смысле слова!


Оба только закончили говорить, как уже подпрыгнули в воздух.

 Посох монаха и глайв столкнулись в стремительном движении, и гулкий звук эхом разнесся по долине.


...


На полпути в гору.


Старик Ли скривил губы. Рядом с ним старый монах, одетый в касайю, тоже улыбался. Он усмехнулся и сказал: "Хорошо быть молодым..."


"Эти два отродья, они что, сражаются на спор?" прорычал старик Ли.


Два мастера боевых искусств третьего ранга. Вместо того, чтобы сражаться на земле, они сражались в воздухе. Они, должно быть, сошли с ума!


Несмотря на это, бой в воздухе... выглядел очень впечатляюще.


"Молодые люди..."


На лице старого монаха расцвела мягкая улыбка. Было непонятно, что вызвало его радость.


...


У подножия горы.


В воздухе.


Глайв Фан Пинга непроницаемо махал, время от времени взламывая его, посылая в воздух взрывы и разряды.


Монах Цзее принял достойный вид. Тем не менее, он занимал 7-е место в списке 3-го ранга. Это была репутация, которую он заслужил.


Что касается монашеского посоха, то он использовался для прикрытия.


Монах Цзее без труда отбросил его в сторону, и посох монаха вонзился прямо в каменную стену. В следующее мгновение мускулы монаха Цзее вздулись. Его светлая кожа мгновенно стала золотисто-желтой!


Под отдаленные восклицания посторонних монах воздержания раскрыл ладони, демонстрируя борьбу с обнаженными клинками пустыми руками.


Глайвер класса B Фан Пина выпустил пять последовательных ударов, поражающих воображение, но монах Цзее сложил ладони вместе, зажав клинок.


В воздухе Фан Пин кипел от гнева. Его руки взметнулись вверх, разрывая плащ. Взмахнув саблей, он со всей силы толкнул молодого монаха в каменную стену неподалеку.


"Я больше не буду играть в эту игру!"


Монах Джиезе разразился бурным смехом. Он выпустил глайву и неожиданно нырнул вниз.


Фан Пин не удивился. Бой в воздухе был действительно впечатляющим, хотя и напряженным: расход жизненной энергии был огромным. Если бы монах не упал, ему пришлось бы упасть.

Глядя сверху вниз, Фан Пин обеими руками орудовал глайвом, на лезвии вспыхнул кровавый свет, и он мгновенно обрушил его вниз!


Монах Цзе наступил на кончики пальцев ног, его тень промелькнула с огромной скоростью и исчезла перед каменной стеной.


Сила удара сабли Фан Пина не уменьшалась, он продолжал наносить удары по каменной стене.


Бум!


С сильным ударом на каменной стене остался след от сабли длиной в несколько метров и глубиной в десятки сантиметров.


Фан Пин не собирался останавливаться. Сжав оружие, он повернулся лицом к наступающему монаху Цзе и снова ударил.


...


На полпути в гору.


Кто-то издал низкий рев ярости. "Они что, сносят гору? Эти два засранца. Если я встречу вас обоих в следующий раз, я забью вас до смерти!"


Когда он говорил, то вдруг с ужасом посмотрел на Ли Чаншэна и другого человека, которые улыбались, не говоря ни слова. Он издал хмыканье и улетел, сделав шаг в воздухе.


Такая массивная гора принадлежала не только храму Ваньшань.


...


У подножия горы.


Место боя, где сражались Фан Пин и монах Цзее, было в полном беспорядке.


В те дни Фан Пин видел остатки боевой площадки двух Высших Гроссмейстеров 8 ранга.


В то время Фан Пин думал, что Грандмастеры 8 ранга были могучими нелюдями.


До сегодняшнего дня Фан Пин уже понимал, что поединки людей 8 ранга были лишь средством проверки пределов способностей противника.


Большинство из них все еще были ментальными, а не физическими поединками.


Остатки места боя в тот день могли быть побочными разрушениями, вызванными только рассеиванием Ментальности.


Трудно было сказать, сражались ли брат Ма и гроссмейстер Тем раньше друг с другом своими золотыми телами.


В данный момент Фан Пин и молодой монах не останавливались ни перед чем, сражаясь, чтобы создать свои собственные остатки боевых участков. Возможно, они были не так уж далеки от того, что оставил Ранг-8 в то время.

Сейчас они считались нелюдями!


Дробящая сталь по щелчку пальцев. Если это не считалось нелюдью, то что же тогда?


Боевые мастера пикового ранга 3 сражались в полную силу без всяких ограничений. Разрушения были за гранью воображения!


...


За боем наблюдало множество зрителей.


Многие обычные люди не могли быть более шокированы!


Они ходили по воздуху, раскалывали горы и раскалывали скалы. Значит, это были мастера боевых искусств?


Какого они были ранга?


Гроссмейстеры?


Они не смели недооценивать их звания. Однако, возможно ли, чтобы они были гроссмейстерами?


Эти двое были так молоды!


Оба они сейчас сражались, но никто не решался подойти ближе. Тем не менее, многие видели монаха, ожидающего у подножия горы, и Фан Пина, поднимающегося на гору с саблей.


Два молодых человека. Очень молодые!


"Мастер боевых искусств... это мастер боевых искусств..."


Ничто не может быть более шокирующим, чем увидеть это лично, даже если об этом говорилось десять тысяч раз.


Среди толпы человек с самодовольной улыбкой держал одной рукой видеокамеру, пританцовывая от радости, слюна летела во все стороны. "Вы это видите?


"Это всего лишь бой между мастерами боевых искусств третьего ранга!


"Я тоже 3 ранга. Разве вы все не сомневались во мне, Лю Дали, в моей способности ломать стальные прутья голыми руками?


"Вы и сейчас сомневаетесь?


"Я, Лю Дали, просто думаю, что это пустая трата времени на объяснения!"


Хотя Лю Дали и сказал это так, внутри он чувствовал тоску. Он был всего лишь Рангом-3 средней ступени, не в одной лиге с ними. 'Пожалуйста, не просите меня снова доказывать свою правоту. Я никогда не смогу применить такую разрушительную силу".
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"Бах!"


Приглушенный звук. Монах Цзее ударил Фан Пина по груди.


Фан Пин был невозмутим, выпятив грудь. Руки Цзее онемели от толчков.


"Я знал, что ты извращенец!"


"У меня нет чувств к парням!"


насмехался монах Джизе. Он переключился с ладоней на пальцы, тыкая прямо в глаза Фан Пину.


Поскольку он наносил удары ниже пояса, Фан Пин тоже не собирался с ним церемониться. Прежде чем пальцы успели сделать выпад, Фан Пин сделал рывок, и из его рта вылетела кровавая стрела!


Выражение лица монаха Цзее слегка изменилось, он поднял руки, чтобы блокировать удар.


Пу!


Кровавая стрела пробила его кожу и врезалась в кость, издав скрипучий звук металлического трения.


Выражение лица монаха Цзе снова стало жестким. Какая могучая сила. Если бы пуля попала в мозг, то даже если бы он не умер, то, по крайней мере, стал бы калекой.


"Это всего лишь поединок, чтобы учиться друг у друга. Почему ты такой дикий?"


"Не такой дикий, как ты!"


Фан Пин саркастически рассмеялся. Оба они сражались, провоцируя друг друга.


"Следи за моими шестью последовательными ударами!"


Фан Пин издал рев, от которого заложило уши. Казалось, что монах столкнулся с грозным противником, но ожидаемых шести последовательных ударов от Фан Пина не последовало. Вместо этого он применил "Укол", ударив в пах!


"Мудак!"


Кровь монаха Цзее вскипела. Он направил удар на кончик ноги Фан Пина.


Кулак и нога врезались друг в друга. Оба сделали по шагу назад.


"Следи за моими шестью последовательными ударами!"


"Слэш, моя задница!"


ругнулся Цзее, но в следующую секунду наступил на пятки и поспешно отступил.


Выражение лица Фан Пина было торжественным. Его лицо покраснело. 'Позвольте мне сделать шесть последовательных выпадов!'


"Ха!"


С громогласным ревом. Фан Пин сменил шаг, настигая Цзее с ослепительной скоростью. Цзэ намеревался уклониться, используя шаг в воздухе, но Ментальность Фан Пина была выпущена без предупреждения.


Шаги Цзее замерли, и он был вынужден стоять, прижавшись к земле.

 Он издал рокочущий рев, его голос был подобен огромному колоколу. После этого из его кулаков вырвался поток света насыщенного кровавого оттенка. Вместо того чтобы защищаться, он атаковал, с ослепительной скоростью ударяя молотом по глайву Фан Пина.


Донг!


Раздался грохот. Первый удар, второй удар, третий удар...


Цзе переключился с атаки на блокировку во время первых трех ударов, с силой блокируя их кулаками.


Четвертый удар. В этом выпаде, однако, удар приняла на себя его правая рука, кровь брызнула во все стороны.


Пятый удар. Сабельный след глубоко врезался в кости его левой руки.


Джизе издал яростный рык. "Давай, попробуй нанести шестой удар, иначе тебе придется просто ждать и умирать!"


Он еще не закончил говорить, когда Фан Пин уже применил шестой удар. Когда он нанес удар, лицо Фан Пина мгновенно стало бледно-белым. Лицо монаха, стоявшего перед ним, тоже стало белым как полотно. С яростным ревом он приготовился принять удар на себя!


Ментальность Фан Пина слегка помешала ему. В этот момент он не мог двинуться с места.


Нужно было либо принять удар, либо быть разрубленным насмерть!


Фан Пин уже выполнил удар. От удара раздался даже звуковой удар. Его выражение лица слегка изменилось.


...


На полпути в гору.


Старик Ли нахмурился и воскликнул: "Монах собирается умереть!".


Выражение лица старого монаха было серьезным. Он сказал низким, грубым голосом: "Он может заблокировать его!"


"Глупец. Он умрет, если не сможет заблокировать его. Ты действительно уверен в себе!"


"Он может. Джизе может это сделать!"


Старый монах словно успокаивал себя. Его глаза были прикованы к подножию горы, а правая рука непрерывно вращала молитвенные четки.


В тот момент, когда старый монах уже хотел сделать шаг, Цзе, который находился у подножия горы, издал безумный вой. Казалось, будто вся его жизненная сила разом истощилась. Его руки стали золотисто-желтыми, сквозь них просачивался свет с оттенком крови.

В мгновение ока раздался взрыв.


Монах Цзе был отброшен в сторону. Хотя он левитировал в воздухе, кровь пролилась повсюду.


Фан Пин тоже опустился на одно колено. Его глаза были устремлены вперед, он тяжело дышал.


Когда монах Цзее был отброшен, он врезался в каменную стену, что вызвало громкий грохот.


Через некоторое время монах Джиезе выбрался из дыры в каменной стене в форме человека, из его рта текла багровая кровь, и он задыхался: "Ты подкрался ко мне. Никто не говорил, что ты можешь нанести шесть ударов подряд!"


Когда Фан Пин увидел, что он всего лишь ранен и очень даже жив, он вздохнул с облегчением. Он поддразнил: "Теперь мне придется доложить о том, что у тебя есть высший пилотаж?"


"Придурок!"


ругнулся Цзее, из уголка его рта потекла ярко-красная кровь. Фан Пин выложился по полной в этом ударе. Он принял удар пассивно, но все равно был задет глайвом класса В. Он уже страдал от тяжелых травм, его жизненно важные органы были серьезно повреждены. В этот момент в нем не осталось боевой силы.


"Ты... кашель, кашель... ты что-то!"


прорычал Джиес. Он даже не достал свой монашеский посох, поднялся и пошел в гору. Это было слишком неловко. Получить пощечину от других перед собственным домом до такой степени, что он получил критические ранения и купался в крови. Разве это недостаточно позорно?


Фан Пин разразился смехом. 'Я просто пошутил!'


'Черт, я действительно хотел тебя напугать!'


'Я не имел ни малейшего понятия, почему мне удалось нанести шесть ударов подряд. Возможно, это как-то связано с коллективной силой. Я действительно выполнил удар!


Если бы это было не так, он, вероятно, проиграл бы монаху Цзее, даже после применения всех его боевых техник и даже использования его ментальности. Однако сейчас он победил!


Фан Пин громко рассмеялся, как будто вокруг него никого не было!


Как и ожидалось, реальные бои были лучшим средством для развития боевых техник.

'Я не восполнял жизненную силу, полагался только на свои истинные способности и победил Цветочного монаха, который занимал седьмое место!'


Посмеявшись немного, Фан Пин почувствовал разочарование.


Мой костный мозг был как ртуть, моя психика почти вырвалась наружу, но я был так близок к тому, чтобы быть побежденным Цзе, который был только на седьмом месте в рейтинге.


Эти парни тоже были молодыми людьми. Они также были мастерами боевых искусств третьего ранга. Почему они были так сильны?


"Неужели я действительно так слаб?"


выругался про себя Фан Пин. Затем к нему вернулась уверенность, и он сказал: "Я все равно победил. Как только я смогу выполнить семь последовательных ударов и даже достичь коллективной силы, я объединю семь последовательных ударов в один. Это выведет меня в другую лигу по сравнению с любым другим Рангом-3!"


Старик Ли говорил, что можно стать непобедимым, если нанести семь ударов подряд. Однако Фан Пин полагал, что ему придется объединить их в коллективные семь ударов. Его противниками были не только те, кто сейчас имел ранг 3, но и те, кто был раньше, и те, кто будет в будущем!


Ранг-3 в партии Фан Пина мог быть не в той же лиге, что и Ранг-3 в прошлой партии.


Такие люди, как Ван Цзиньян, Яо Чэнцзюнь и Ли Ханьсун, сегодня достигли пика и верхней стадии Ранга-4. Все они были сильны сверх нормы. Если сегодня он был непобедим среди всех 3-го ранга, то будет ли то же самое, если он попадет в предыдущую партию?


"Продолжайте идти на север. Думаю, я буду становиться все более и более могущественным. В тот момент, когда я вернусь с севера, я стану непобедимым Рангом-3!"


Фан Пин поднял глайву, пополнил запасы жизненной силы и вышел из горы.


Пройдя значительное расстояние, Фан Пин внезапно повернул голову назад. Он подошел к каменной стене, чтобы взглянуть. Монашеский посох все еще был там.


Как только он провел по нему пальцами, Фан Пин выругался!


Цветочный монах зашел слишком далеко!

Он нес золотой монашеский посох, который, как думал Фан Пин, был сделан из сплава. Он понял, что он сделан из железа, только когда прикоснулся к нему - он был покрыт медью!


Неудивительно, что этот парень сбежал, не взяв с собой монашеский посох, и отдал эту игрушку Фан Пину в качестве подарка. Даже Фан Пин не мог нарадоваться.


"Пух! Бедный монах!"


Только выругавшись, Фан Пинг унесся как ветер.


...


13 июля. Фан Пин против Чжан Чжэньхуа, занявшего 15 место в рейтинге 3 ранга. Победа!


14 июля. Фан Пин против 7-го места в рейтинге-3 Монаха Цзее. Победа!


Всего за несколько дней Фан Пин достиг пика Ранга-3. Маниакальный Взрыв достиг шести последовательных слэшей. Новости о подозрении в запугивании Менталитетом распространились как лесной пожар.


Год 08. Ван Цзиньян отправился на север. Все, кому он бросил вызов, были 3-го ранга, которые не были указаны в рейтинге. Даже если бы среди них были те, кто был указан в рейтинге, это было бы мизерное количество.


В то время как Фан Пин прошел весь северный путь, последовательно бросая вызов силам 3 ранга, находящимся на вершине рейтинга, и побеждая каждого из них. За короткий промежуток времени он прославился!


...


Тем временем.


В Интернете распространялось видео.


Бой пикового ранга-3!


Два мастера боевых искусств пикового ранга-3 сражались в воздухе, раскалывая горы и скалы, разбивая землю ногами. Так это и есть Пик Ранга-3?


Многие люди наблюдали за этим. Всем им было трудно поверить в это.


Кто-то узнал Фан Пина. Третье место в рейтинге университета боевых искусств Ранг-3. Если такие способности были у человека, занявшего третье место, то как насчет первого и второго?


Кроме того, откуда взялся этот монах?


...


15 июля. Ассоциация боевых искусств страны Сино выпустила всеобъемлющий рейтинг-лист - рейтинг боевых искусств страны Сино ранга-3.


Чэнь Цюфэн. Пик ранга-3. Боевой мастер Военного департамента. Первое место.


Го Сюань. Пик ранга-3. Боевой мастер военного департамента. Второе место.


Линг Ии. Пик ранга-3. Студентка ККМАУ. Третье место.


Сюй Сяобин. Пик ранга-3. Ученик Чжэньву. Четвертое место.


Юй Чэнь. Пик ранга-3. Заместитель генерального директора дочерней группы корпорации "Надежда". Пятое место.


Фан Пинг. Высший ранг-3. Студентка МГМАУ. Шестое место.


Цзее (монашеский титул). Пик ранга-3. Ученик храма Ваньшань. Седьмое место.


...


Рейтинг-лист был обновлен еще раз!


Цинь Фэнцин преодолел четвертый ранг и исчез из рейтинга.


Фан Пин победил Цзее, заняв шестое место, на которое изначально поднялся Цзее.


За полмесяца Фан Пин поднялся с девятого места на шестое.


Результаты боев больше не объявлялись в этом рейтинговом списке. Определенная информация была не слишком уместна, чтобы выставлять ее на всеобщее обозрение.


Но, несмотря на это, данный рейтинг-лист все равно вызвал ажиотаж!


...


"Что это за храм Ваньшань? Разве это не храм? У них тоже есть мастера боевых искусств?"


"Чжэньву тоже. Это... считается бандой?"


"Даже военное ведомство воспитывает мастеров боевых искусств? Я всегда думал, что люди в военном департаменте - обычные люди. А их мастера боевых искусств такие сильные!"


"Ты дурак? Если в Военном департаменте нет мастеров боевых искусств, как они могут держать этих мастеров под контролем? Разве они не перевернут мир с ног на голову?"


"Тот монах, который сражался с Фан Пином, на самом деле монах Цзе. В стране Сино действительно есть секты. Это полная противоположность тому, что я себе представлял!"


"..."


Множество людей были шокированы и сбиты с толку.


За всю свою жизнь они впервые узнали, что в стране Сино есть секты.


Они впервые узнали, что кроме университетов боевых искусств существует множество других мест, где также воспитывают мастеров боевых искусств.


Кроме того, многие впервые узнали, что мастера боевых искусств 3 ранга настолько сильны. Были ли сильны Фан Пин и Цзее?


Для них они были чрезвычайно сильны!

Предыдущий результат боя Фан Пина гласил, что он зарубил до смерти Ранга-4 средней ступени, а также вырвался из рук Ранга-6. А что теперь?


Теперь он числился на шестом месте!


Если это так, то он уже был настолько силен, а над ним было еще пять человек.


Ранг-3 был настолько силен. А как насчет ранга-4? Пятый ранг?


А как же гроссмейстеры!


До этого все думали, что гроссмейстеры были эквивалентны человеческой ролевой игре. Могли ли они думать так же сейчас?


Когда распространилось видео боя Фан Пина и Цзее 3-го ранга, все уже не могли так думать. Если гроссмейстеры были настолько сильны, то больше не было необходимости различать 4, 5 и 6 ранг.


...


"Фан Пин проделал весь путь на север, бросая вызов сильным мира сего в рейтинговом списке. Похоже, он хочет занять первое место!"


На видео, которое было распространено, лицо Лю Дали сияло от восторга, и он сказал: "Я, Лю Дали, буду продолжать следить за развитием событий. Судя по маршруту, следующей остановкой Фан Пина будет провинция Бэйхэ, где находится корпорация "Надежда". Заместитель генерального директора корпорации "Надежда" Юй также является единственным мастером боевых искусств десятого ранга, пришедшим из мира бизнеса.


"Военное ведомство воспитывало гроссмейстеров, секты воспитывали гроссмейстеров, даже университеты боевых искусств воспитывали гроссмейстеров. Все это не удивительно.


Юй Чэнь из корпорации "Надежда" не из университета боевых искусств, не из военного ведомства и не из сект. Он также не слишком стар, ему ровно 30 лет.


"Все это время ни у кого не было четкого представления о том, как оценивать боевую мощь мастеров боевых искусств из мира бизнеса.


"В этот раз, возможно, мы сможем увидеть боевую мощь этих мастеров!


Возможно, вскоре мы станем свидетелями того, как CCMAU и MCMAU снова будут сражаться друг с другом". Студенты университета боевых искусств и мастера боевых искусств военного факультета сражаются друг с другом...


"Я с нетерпением жду этого!

"Однако, чтобы собрать средства на дорожные расходы, я надеюсь, что все желающие смогут зайти на онлайн-видеоплатформу Kudou и посмотреть некоторые из моих предыдущих видео.


"В прошлом я также рисковал своей жизнью, чтобы снять бой гроссмейстера 8 ранга. Однако теперь не обязательно запускать его на видео по запросу. Чтобы дать всем преимущества, я уже авторизировал сайт, чтобы все могли смотреть бесплатно...


"Какая жалость. В то время я не смог близко посмотреть бой Гроссмейстера 8 ранга, но будьте уверены все. Как только состоится еще один бой грандмастеров, я, Лю Дали, обязательно рискну жизнью, чтобы заснять его!"


Он только говорил!


В те времена не боялись того, чего не знали.


Когда он увидел, как разворачивается бой между мастерами пикового ранга 3, Лю Дали уже был напуган до смерти.


'Я действительно выжил тогда?'


Посторонние не знали разницы между рангом Грандмастера и Рангом-3. Может быть, он и не догадывался об этом?


Однако он не наблюдал за поединками гроссмейстеров раньше и только слышал об этом от других в прошлый раз. Любопытство погубило кошку. Он отправился туда, чтобы все заснять.


В результате он понял, что... это показалось ему приемлемым.


Прямо сейчас Лю Дали узнал, что едва избежал смерти!


Будучи мастером боевых искусств средней ступени ранга 3, Лю Дали пришел из классов боевых искусств. Он был единственным в своем роде в классах боевых искусств. Достичь ранга-3 за десять лет было большой редкостью.


Для такого мастера боевых искусств 3 ранга, как он, если бы он был зачислен в Военное ведомство или поступил на службу в другие места, он мог бы вести такую же неторопливую жизнь.


Однако Лю Дали не собирался этого делать и все это время оставался в своей прежней профессии.


Что касается Катакомб, то он действительно мало что знал о них, так как не достиг ранга Верхней ступени 3. Его тоже мало кто искал.


Поэтому он не был свидетелем поединка гроссмейстеров.

 Лю Дали испытывал томительный страх, когда вспоминал прошлое. Он действительно выжил, даже когда искал смерти. Благослови его Господь.


Что касается мастера боевых искусств пикового ранга 3, такого как Фан Пин, то хотя он был намного сильнее его, но все еще оставался в пределах допустимого. Он не умрет, если не получит прямого удара. Он мог снять это тайно и заработать немного денег на таблетках.


...


Фан Пин ничего не смотрел в Интернете.


Несмотря на это, он знал, что происходит.


Когда Фан Юань позвонила ему по телефону, она была очень недовольна. "Фан Пин, разве ты не говорил, что тебе есть чем заняться? Почему ты опять с кем-то ссоришься!"


На этот раз он не убил ни одного культового мастера боевых искусств.


Наконец-то наступили летние каникулы, и он мог бы отдохнуть несколько дней. Вместо этого Фан Пин снова отправился громить монаха!


В гостинице.


Фан Пин жонглировал своим глайвом, усмехаясь: "Твой брат пытается занять первое место ради тебя. Я сейчас на третьем месте..."


"Ты шестой!"


"Шестой?"


"В новом рейтинговом списке так написано..."


Фан Пин только что узнал о новом рейтинге, когда Фан Юань закончила говорить. Услышав ее слова, он усмехнулся: "Ты права. Я только шестой. Скажи, как ты думаешь, твой брат - человек, который готов быть позади других?


"Я должен быть на первом месте. Я вернусь, как только поднимусь на доску. Не волнуйся. Это будет очень скоро.


"Если все пойдет по плану, это случится в конце этого месяца."


Над ним все еще было пять человек. Не то чтобы он должен был бросить вызов каждому из них. Он будет прогрессировать в зависимости от своих способностей. Фан Пин считал, что он достиг семи последовательных ударов, поэтому он должен сразу же бросить вызов первому месту.


"Это будет опасно? Я видел, как ты бил монаха до крови..."


"В интернете есть видео?" Фан Пин узнал об этом только потом.


"Есть, и оно стало вирусным. Так много людей, даже мои друзья смотрят его.

 У всех челюсти отпали, когда они поняли, насколько ты силен..."


Фан Юань была слегка горда. Все всегда знали, что ее старший брат очень силен. Но насколько он силен, они понятия не имели.


Теперь они знали!


Расколоть гору одним ударом!


"Это не опасно. Мы просто дурачимся. Немного крови - это ерунда. Я сам каждый день брызгал кровью, когда занимался культивированием".


Фан Пин упустил подробности. Затем он снова спросил: "А видео в сети становится вирусным? Они берут за него деньги?"


"Да, берут. Десять центов за каждый просмотр".


Фан Пин осознал это и выругался в сердцах. 'Какого хрена, ты заплатил авторское вознаграждение?'


Он должен сам разобраться в этом вопросе!


Десять центов стоили очень дорого. Сейчас все интересовались мастерами боевых искусств. Из более чем миллиарда человек, если сто миллионов смотрят, то это уже десять миллионов. По крайней мере, восемь миллионов, иначе он никогда не даст этому делу умереть!


Он сделал мысленную заметку об этом. Фан Пин тоже не торопился. В конце концов, он был боевым мастером пикового ранга 3, который вот-вот должен был достичь ранга 4.


Когда их видео станут еще более вирусными и заработают гораздо больше денег, он отправится на донную рыбалку.


Если они не захотят платить, он пригласит кучу мастеров боевых искусств, чтобы заблокировать их дверь!


Поболтав с Фан Юанем и успокоив ее, маленькая соплячка больше ничего не сказала.


По крайней мере, она только наблюдала, как Фан Пин избивает других людей. Пока что она не видела, как Фан Пин избивал других.


Ее брат хотел быть первым, поэтому она должна была болеть за него. Жаль, что брат ничего не сказал раньше, иначе она бы привела сотни болельщиц, чтобы поддержать его!
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Фан Пин выиграл матч против монаха Цзее, но потратил довольно много своего Богатства.


В гостинице.


Фан Пин нахмурился. Путь, по которому он сейчас шел, был обязателен для него, чтобы накопить силы и стать сильнее.


Однако этот непрерывный поток Богатства не соответствовал его ожиданиям.


"Как я могу получить одновременно и славу, и богатство?"


Спустя некоторое время Фан Пину вдруг пришла в голову идея. Он достал свой телефон и позвонил Ли Чэнцзе.


После того как звонок был соединен, Фан Пин сказал: "Поручите кому-нибудь сшить мне форму для боевых искусств. Форму с названием Distance Ltd, напечатанным на ней. Кроме того, начните массовую кампанию в СМИ; я хочу, чтобы все знали, что Distance - моя".


Попросите New Martial Fund поддержать меня". Воспользуйтесь этой возможностью сейчас, чтобы распространить имя Distance!


"Сейчас самое подходящее время для этого. Правительство опубликовало только список 3 ранга, поэтому мы, люди 3 ранга, находимся в самом расцвете сил. Такой шанс трудно получить".


Гроссмейстеры слишком далеки от публики!


Они не стали бы случайно устраивать дружеские матчи на глазах у публики, это было слишком низко для них.


У мастеров боевых искусств третьего ранга, таких как Фан Пин, такой проблемы не было.


В данный момент правительство подталкивало общественность к более глубокому пониманию боевых искусств. Своевременная победа Фан Пина над монахом Цзее была в центре внимания.


Почти все пристально следили за ходом его поединка.


Они были больше взволнованы путешествием Фан Пина, бросающего вызов силе, на север, чем гроссмейстерами 8 ранга.


Ли Чэнцзе был шокирован паузой на другом конце очереди. Только через некоторое время он сказал: "Разве это не будет...".


"Мне все равно, так почему ты должен?"


"И еще..." Фан Пин сказал после паузы: "Свяжитесь с некоторыми туристическими местами и отелями по своему усмотрению, посмотрите, есть ли кто-нибудь, кто готов спонсировать нас. Я могу выбрать место для проведения боев поблизости".


"Я также могу подождать некоторое время, подождать, пока репортеры и толпа придут и посмотрят..."

Ли Чэнцзе был полностью ошеломлен!


Это было возможно?


После минутного колебания Ли Чэнцзе сказал, подумав: "Не слишком ли утилитарна эта стратегия..."


В глазах всех мастера боевых искусств были бесплотными существами, стоящими выше материальных удовольствий.


Некоторые из этих звезд и бизнесменов тоже были мастерами боевых искусств, но эта их сторона всегда оставалась незамеченной публикой.


Нынешнее путешествие Фан Пина больше соответствовало их представлению о мастере боевых искусств.


Фан Пин объяснил: "Боевые художники тоже должны культивировать и поддерживать себя. Как они могут это делать без денег?


"Это хорошая возможность. Если мы упустим эту, у нас больше не будет такого шанса!


"Мне все равно, как вы это сделаете - возьмете кредит или что-то еще. Сейчас самое подходящее время для быстрого расширения".


"Конечно, если у вас нет возражений".


Ли Чэнцзе опасался, что Фан Пин сочтет эту стратегию несколько чрезмерной, но ведь именно он предложил ее. Если Фан Пин не будет возражать, он, естественно, согласится.


Все внимательно следили за путешествием Фан Пина, за возможностью его восхождения на первое место среди всех мастеров боевых искусств ранга 3.


К тому же Фан Пин был молод: он был всего лишь студентом университета боевых искусств. Это вселяло надежду: если Фан Пин смог сделать это, то и их сыновья и дочери тоже смогут.


...


Кто-то появился в мыслях Фан Пина после разговора с Ли Чэнцзе.


Быстро собрав вещи, он спустился вниз.


Спускаясь по лестнице, он заметил, что за ним кто-то идет. Внезапно он остановился и крикнул: "Покажись!".


За ним никого не было.


Спустя некоторое время Лю Дали вышел из дома, ухмыляясь. Он все еще держал в руках видеокамеру и задорно хихикал. "Фан Пин, приятно видеть тебя здесь!"


"Это ты слил то видео с битвой между мной и Цзе?"


"Насчет этого..."


"Я требую разделить прибыль в соотношении 9:1. Я получу 90%, а ты - 10%!"


Лю Дали замер.

 Уместно ли это - обсуждать прибыль первым делом в разговоре?


Фан Пин отметила его молчание. "Что, ты не согласен? Ты преследовал меня, записал видео со мной и выложил его без моего разрешения. Согласно правилам боевых искусств, ты должен согласиться, даже если я предложу тебе бой до смерти. Ты уверен, что хочешь сделать это?"


Лю Дали был полностью ошеломлен. Он не был бойцом!


"Господин... Господин Фан, я..."


"Конечно, я не тот, кто зацикливается на последнем пенни. Мы поговорим о распределении прибыли позже".


"Я отпущу тебя, если ты сделаешь кое-что для меня".


Лю Дали тут же заикается: "Конечно, конечно!".


Фан Пин тайком оглядел окружающую обстановку, после чего взял Лю Дали за плечи и повел его обратно в комнату.


Лицо Лю Дали исказилось от шока. Он прошептал в отчаянии: "Господин... господин Фан, я... я думаю, что этот ш... не должен делаться между мужчинами...".


Фан Пинг посмотрел на него. Что у этого парня на уме, что у него на лице такое извращенное выражение..."


Когда они оказались в комнате Фан Пина, он жестом предложил другому мужчине сесть. Он не стал ничего делать, чтобы унять дрожь собеседника, сказав вместо этого: "Ты хочешь записывать бои между мной и другими людьми?".


"Да!"


"Тогда это хорошо. Я дам тебе возможность делать это легально. Конечно, ты должен будешь разделить со мной прибыль.


"Также найми армию интернет-воды или что-то в этом роде, чтобы раздувать сплетни.


"Доите как можно больше из того, кому я собираюсь бросить вызов.


"Например, если я буду бросать вызов Линг Йийи, вы должны подчеркнуть главную торговую точку. Объявите всему миру, что Линг Йийи коронована как "Самая красивая девушка в мире боевых искусств", и что она прекрасна, как распустившиеся цветы.


Немного подкрутите историю, пустите слух, что между ней и Хань Сюем что-то сложное". CCMAU тогда проиграл MCMAU, и она пытается отомстить Хань Сюю, сразившись со мной.

"Ты можешь приукрасить некоторые детали, сделать меня и Хань Сю любовными соперниками, борющимися за Линь Ии или что-то в этом роде. Что угодно..."


Лю Дали был потрясен. Можно ли это сделать?


"Но... Но если она будет искать меня..."


"Ты что, дурак? Ты можешь сказать всем, что это сделал ты? Они не будут тратить много сил, чтобы проверить, кто это сделал. Все равно все сплетни; кто знает, правда это или нет".


"Просто раскрутить тему и загрузить видео.


И заодно прорекламировать свой бизнес". ООО "Дистанция". Это надежный бизнес. Я основал эту компанию.


"Не делай это слишком очевидным. Я буду носить униформу с напечатанным на ней названием моей компании. У тебя острый глаз, поэтому ты обнаружил слова, упомянул о них вскользь...".


Лю Дали вспотел. Серьезно?


"Кроме того, говори обо мне больше, когда будешь записывать. Вставляй описания моих противников, в основном о том, насколько они сильны, чтобы моя сила была подчеркнута неявно."


"Об этом..."


"Прекрати нерешительность, или ты будешь следующим, кому я брошу вызов. Помни, что именно ты первым спровоцировал меня!"


Лю Дали хотел заплакать, но слезы не выходили. 'Я всего лишь снял тебя на видео. Неужели тебе пришлось это сделать?


Фан Пин, по его мнению, был сильнейшим среди силачей 3 ранга.


Такие люди должны быть одержимы боевыми искусствами и ничем другим.


Но теперь...


Теперь его заставляли быть рабом. Раба, который помогал Фан Пину продвигать себя и свою компанию!


Фан Пин попросил его нанять армию воды, раскрутить его, распускать о нем сплетни и продвигать его...


Неужели он все еще был тем боевым силачом, каким его представлял Лю Дали?


"Господин Фан... Не слишком ли это..."


"Ты можешь либо бросить это дерьмо, либо получить удар от меня. Если после этого ты не умрешь, тогда, возможно, ты сможешь поговорить со мной. Конечно, я могу сломать несколько твоих костей, даже если не убью тебя. Это тебе за то, что преследовал меня!"


Лю Дали снова зарыдал. Стыдясь, он сказал: "Тогда... Тогда, что касается прибыли от видео, как вы хотите ее разделить?".

"9:1..." Фан Пин резко кашлянул, увидев выражение недовольства Лю Дали. "8:2, значит. Ты просто тот, кто снимает видео. Я могу подыскать кого-нибудь другого, если ты не хочешь этим заниматься. Ты действительно думаешь, что ты незаменим?


"Это я здесь рискую своей жизнью, а ты наблюдаешь со стороны. 20% щедрости достаточно для тебя?"


"Ты прав... Но что если кто-то другой тоже снимает тебя на видео..."


"Если они выложат их без моего разрешения, я буду судиться с ними, пока они не разорятся! Не волнуйся об этом. Конечно, мы можем обнародовать эти видео после того, как оба заработаем на них неплохие деньги и еще больше укрепим мою репутацию..."


"Хорошо."


Лю Дали согласился на его условия, все еще находясь в некотором замешательстве. Как все могло привести к тому, что он вдруг стал работать на Фан Пина?


После глубокого раздумья Фан Пин сказал: "Попробуй связаться с какими-нибудь туристическими местами, чтобы мы могли их использовать. Вы можете рекламировать эти места в своих записях, если договоритесь с ними. Что-то, что может привлечь больше туристов, например, "это место битвы будущих гроссмейстеров"...


"В прошлый раз я сражался в храме Ваньшань и в горах Юньтай. Давайте в этот раз выберем менее известное место, так мы сможем быть более полезными для них".


Лю Дали был потрясен!


'Ты жаждешь денег гораздо больше, чем я!'


...


Двое мужчин обсудили детали своего плана.


Вскоре после этого Ли Чэнцзе поручил кому-то как можно скорее доставить ему заказанную Фан Пином форму. На правом рукаве была незаметно вышита надпись "Distance Ltd".


Поиски туристических мест скоро подошли к концу.


Теперь Фан Пин был в центре внимания всей страны.


Недавно построенное туристическое место в районе Бэйхэ заплатило 5 миллионов за то, чтобы Фан Пин провел там свой следующий бой.


Фан Пин был весьма недоволен этой суммой.


Однако он не мог просить слишком высокую цену, когда все еще не видели результатов.

Фан Пин был недоволен слишком низкой ценой, поэтому он не выбрал Юй Чэня в качестве своего первого противника после того, как ступил на землю Бэйхэ, а выбрал в качестве пробного бойца 3 ранга, занимающего место где-то в районе сорокового. Юй Чэню придется подождать, пока в другом туристическом месте за него заплатят больше.


Юй Чэня, как силача 3 ранга, находящегося на вершине рейтинга, тоже было трудно пригласить, поэтому Фан Пин должен был придумать, как его уговорить.


...


17 июля Фан Пин бросил вызов 41-му месту в списке, президенту клуба боевых искусств Университета боевых искусств Бэйхэ, в зоне отдыха Бэйхэ.


На этот раз Фан Пин сделал приглашение, и тот быстро ответил утвердительно.


Студенты университета были молоды, поэтому их сердца еще пылали страстью.


Как он мог отказаться, когда Фан Пин взял на себя инициативу и бросил ему вызов?


Они сражались в зоне отдыха Бэйхэ. Там было много зрителей. Фан Пин сражался с соперником в течение пятнадцати минут, прежде чем победил его; бой продолжался так долго, что не оправдал ожиданий.


Поединок Фан Пина и Цзее длился менее десяти минут.


Это удивило публику, ведь Фан Пину потребовалось более пятнадцати минут, чтобы победить мастера боевых искусств, занимающего 41-е место в списке.


...


Вскоре была выложена видеозапись матча.


Оно было четким. Очень четким.


Лю Дали, как единственный репортер, получивший разрешение на вход в зону отдыха, говорил до тех пор, пока у него не пересохло во рту, восхваляя силу противника Фан Пина, президента клуба боевых искусств БМАУ.


Конечно, в конце концов, он был побежден Фан Пином.


Остроглазый Лю Дали также заметил логотип "Дистанции", который Фан Пин случайно раскрыл. Вскоре Лю Дали вспомнил о Distance Ltd, известной компании в Волшебном городе.


Многие в Волшебном городе только в этот момент узнали, что Distance принадлежит Фан Пину.


Почему Лю Дали, не житель Магического Города, так много о ней знал? Это никого не волновало.


...

19 июля Фан Пин бросил вызов Ю Чену из корпорации "Хоуп". Место встречи было выбрано на площади перед туристическим отелем "Надежда".


Да, отель "Надежда"!


Как мастер боевых искусств, занимающийся бизнесом, Ю Чэнь был наделен как деловым чутьем, так и боевой силой.


Юй Чэнь знал, что планирует Фан Пин, когда Фан Пин назначил время и место встречи. Без лишних слов Юй Чэнь попросил Фан Пина изменить место встречи.


Конечно, корпорация "Надежда" возьмет на себя дополнительные расходы.


Это не имело отношения к товарищескому матчу. Бизнес был бизнесом, а битва - битвой. Несмотря ни на что, Юй Чэнь не собирался расслабляться. Если бы он победил Фан Пина, то не только его репутация поднялась бы, но и корпорация "Надежда" получила бы больше внимания.


...


Пока Фан Пин и Юй Чэнь сражались на площади, окруженные толпой, старик Ли бесновался, проклиная бурю в воздухе.


Этот мальчишка так жаждал денег, что сошел с ума!


Неужели этот маленький ублюдок пришел, чтобы подкрепить свои силы или снять рекламу?


Каждый из этих деловых мракоборцев был не на высоте. В то время как Фан Пин носил форму "Дистанции", Ю Чэнь носил форму корпорации "Надежда". Эти два ублюдка определенно не занимались боевыми искусствами в такой форме.


Чтобы попасть в пятерку лучших среди всех случайных мастеров боевых искусств ранга 3, естественно, что Юй Чэнь обладал талантом.


Причем очень сильный талант!


Он не сражался с мастерами боевых искусств регулярно, поскольку предпочитал точить когти в Катакомбах.


На первый взгляд он казался мягким, но его убийственная аура была более зловещей, чем у Фан Пина.


Чем сильнее была его аура, тем больше свирепел старик Ли.


Эти два парня были элитой в этой области, но они с головой окунулись в деньги, так глубоко в яму, что восприняли битву как шанс прорекламировать себя.


...


Поединок Фан Пина и Юй Чэня закончился тем, что оба получили одинаковые травмы. Фан Пин победил с небольшим перевесом, с трудом.


Однако Фан Пин был серьезно ранен. Ему пришлось остаться в Бэйхэ, чтобы восстановиться.

В этот момент в Интернете распространилась информация о предстоящем матче Фан Пинга и Линг Ийи!


...


"MCMAU снова сражается с CCMAU, обида между ними - крепкий орешек!".


"Линг Йийи из CCMAU, по слухам, самая красивая во всех университетах боевых искусств. Правда или ложь?"


"Хань Сюй потерпел поражение от Чэнь Юньси на предыдущем национальном чемпионате. Ходят слухи, что Хань Сюй и Лин Ийи - любовники, в то время как отношения между Фан Пингом из MCMAU и Чэнь Юньси сложны. Это битва мести?".


"Любовь и война, все в этой битве!"


"Линг Ийи вернулась из Кёнги-до и выиграла у члена секты Сюй Сяобиня с огромным преимуществом. Сможет ли Фан Пин одержать победу над ней?"


"Все в кудоу-видео! Пожалуйста, ждите с затаенным дыханием эксклюзивного репортажа Лю Дали!"


...


Еще до того, как битва между этими двумя была подтверждена, она уже облетела весь Интернет.


Сплетни всегда привлекали внимание народа.


...


Пока Фан Пин восстанавливался после ранений и готовился к переезду в Столицу, старик Ли был на пределе своих возможностей. Он появился в гостинице, где остановился Фан Пин, с темным лицом.


В гостинице.


Как только Фан Пин открыл дверь, Старик Ли схватил его за воротник, словно курица, подхватившая птенца. Он яростно прорычал: "Ты, никчемный ублюдок, какого черта ты делаешь? Рассматриваешь эти сражения как игру?"


Фан Пин застыл на полсекунды, прежде чем прийти в себя, и с гримасой объяснил: "Инструктор, мне тоже нужно заниматься. У меня не хватает средств! Эти два аспекта не противоречат друг другу, не так ли?"


"Что за бред!"


Старик Ли так разозлился, что выругался, лицо его побагровело: "Это так позорно! После того, как об этом станет известно, репутация MCMAU будет подпорчена!"


Фан Пин изо всех сил старался успокоить старика.


В конце своей тирады, старик Ли сказал, его гнев все еще был заметен в его словах: "Вы дурачитесь сейчас, но вы должны уделять особое внимание Линг Йии, когда вы сражаетесь с ней.

 Не думайте, что вы сможете победить каждого из этих людей. Она убила мастера боевых искусств 4 ранга верхней ступени. Даже если он был случайным мастером из Катакомб, это все равно свидетельство ее мастерства".


Фан Пин выглядел более серьезным, он кивнул. "Я знаю. Я знал, что моих навыков не хватает, когда сражался с Юй Чэнем".


Чем слабее я, тем важнее для меня этот крестовый поход".


Если они все будут слабее меня, то мой вызов им потеряет смысл".


"Я лучше их физически. Я даже не хвастаюсь. Моя физическая сила, жизненная энергия и менталитет сильнее, чем у них".


"Главное, что я не знаю, как их использовать. Вернее, я не умею ими пользоваться. Сражение с такими же сильными мира сего помогает мне разобраться со своими способностями. У меня хорошая база, поэтому чем сильнее будут мои противники, тем сильнее буду я. Если Линь Ийи будет достаточно напрягаться, я смогу стать сильнее".


Старик Ли не оспаривал его слов. У Фан Пина была хорошая база.


Он мог стать сильнее только после нескольких матчей.


Несмотря на свое одобрение, старик Ли предупредил Фан Пина об одном важном факте: он был талантлив от природы, но и другие тоже.


Если он потерпит поражение до того, как сможет проявить свои лучшие качества, переварить и осмыслить то, чему научился, все будет бесполезно.


Линг Ийи, вероятно, прорвется вперед после победы над Фан Пином.


Если Фан Пин станет победителем, он не сможет стать непобедимым. Возможно, это не повлияет на его прорыв, но в следующий раз, когда он выйдет против Линг Ии, он может оказаться ей не по зубам. Победить, находясь в невыгодном положении, было гораздо сложнее, чем идти ровным крестовым походом.
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Столица.


CCMAU.


Линг Йийи была совсем юной - 20 лет. Она была невысокого роста, поэтому казалась моложе своих лет.


В этот момент выражение лица Линг Йийи было каменно-холодным, она сжала телефон так крепко, что он разлетелся на куски.


"У нас с Хань Сюем отношения?"


"Битва возмездия?"


Линг Йийи крепко стиснула зубы. Они посмели запятнать ее репутацию? Не позволяйте ей узнать, кто это сделал, она обязательно их жестоко побьет!


После того, как ее телефон превратился в мелкий порошок, Линг Йийи бросила угрожающий взгляд на Хань Сюя, который стоял сзади, оглядываясь по сторонам, и с сомнением спросила: "Ты сам распустил этот слух, Хань Сюй?".


Хань Сюй почувствовал себя обиженным. 'Ты думаешь, что мой мозг полон дерьма?


Ты жестокий маньяк. Я бы лучше встречался с Ли Ран, чем с тобой!


"Старший Линг, ты действительно думал, что я так поступлю?" сказал Хань Сюй, беспомощный.


Линг Ийи внезапно взорвалась от гнева. Она в ярости хлопнула рукой по столу. "Ты смотришь на меня свысока? Разве я настолько уродлива? Я коронована как "Самая красивая девушка в индустрии боевых искусств", разве ты этого не видел?".


Хань Сюй закатил глаза к небу!


'Какого хрена, ты действительно в это поверил?!


'Я только объясняю, что я этого не делал. Почему ты такой эмоциональный?


Хань Сюй был беспомощен, он мог только опустить взгляд к земле, считая муравьев - единственное, что он мог делать, когда уступал другому.


У Ли Хансуна, сидевшего во главе стола, тоже болела голова. В MCMAU был Цинь Фэнцин, который каждый день создавал проблемы для Чжан Юя.


В CCMAU тоже был бунтарь.


Этим бунтарем был Линг Ийи.


Ли Хансун стукнул костяшками пальцев по столу, не давая ей возможности рассказать подробности. Он сказал: "Иии, ты уверена в победе?".


Линг Йийи бесстрастно ответила: "Ты действительно думаешь, что Фан Пин может мне противостоять? Даже Цинь Фэнцин не мог победить меня до своего прорыва, поэтому он решил прорваться, прежде чем прийти сюда, чтобы бросить мне вызов.

"Фан Пин все еще неадекватен там, где он сейчас находится. Он был ранен в поединке против Юй Чэня. Я смотрел запись. Его стиль слаб и немощен. Он победил Юй Чэня лишь на волоске от смерти, полагаясь на свою более долговечную жизненную силу".


Я занялся им только потому, что вы все обратили на него внимание". Чэнь Цюфэн и Го Сюань скоро вернутся.


После их возвращения я одолею их - вот за какими битвами я гонюсь".


"Те военные мастера боевых искусств в поколении до нашего, возможно, не сравнятся со своими сверстниками, работающими в университетах боевых искусств, но для молодых дело обстоит иначе: они пережили больше, чем мы, убили больше врагов, чем мы. Они - настоящие сильные противники".


Ли Хансун все же решил продолжить, после минутного раздумья. "Ты не можешь быть беспечным. Фан Пин - будущий лидер MCMAU".


"После того, как Чжан Юй и Цинь Фэнцин выйдут из поколения, такие как Се Лэй, возможно, не смогут его подавить.


"Старый гроссмейстер Чжан из MCMAU только что встретил свою смерть в Катакомбах. Теперь MCMAU, вероятно, хочет найти кого-то для укрепления своей репутации. Вы - идеальный кандидат.


Репутация школы зависит от успеваемости ее учеников, в конце концов".


"Мы скоро перейдем в выпускной класс. Как долго мы сможем оставаться в кампусе?


"Кроме того, студенты со средним рейтингом не могут представлять весь контингент учащихся; это могут сделать студенты с более низким рейтингом. Вы понимаете, о чем я?


"Больше студентов заканчивают университет, находясь на низших ступенях... Итак. Хотя ваше поражение не означает, что студенты CCMAU в целом уступают студентам MCMAU, нам будет трудно противостоять руководству школы, если мы потерпим поражение от MCMAU два раза подряд".


"Первый раз это было во время Национального Чемпионата..."


Хань Сюй выглядел смущенным, стоя рядом с ними. Он возглавлял команду национального чемпионата, которая дважды проиграла MCMAU, а Фан Пин даже не внесла в это большого вклада. Они полностью опозорились.

CCMAU должен был перевести 10% своей государственной субсидии в MCMAU, начиная со следующего семестра.


Это была не маленькая сумма!


Хотя никто ничего не сказал после их катастрофического поражения, это не значит, что они не имели никаких претензий к этому.


Линг Йийи была немного недовольна этим утверждением. Она скривила губы. "На этот раз я точно выиграю. Ты только посмотри, я сокрушу этого парня! Я слышала, что он любит бить девушек. В этот раз я дам ему понять, что девушек не так-то просто победить!".


И тут Линг Йийи спросила: "Когда, черт возьми, он придет?".


В этот момент кто-то вошел.


"Президент, пришло приглашение от Фан Пина из MCMAU!"


"Приглашение?" Ли Хансун поднял бровь. "Похоже, он соблюдает правила. Я слышал, что он только что без предупреждения появился в военной школе Юньмэн и деревне Вечного Солнца..."


"Он боится нас, да!"


усмехнулся Линг Ийи. "Он боится, что CCMAU нападет на него. CCMAU отличается от других его остановок. Разве он посмеет появиться здесь без предупреждения?"


Ли Хансун не задумывался о мотивах действий Фан Пина. Действительно, CCMAU отличался от других.


В CCMAU было много сильных мира сего. В CCMAU было почти 20 мастеров боевых искусств 3-го пикового ранга, а восемь из них входили в первую сотню рейтинга.


Сражаться с ними последовательно было бы более чем достаточно, чтобы изрядно его потрепать.


Если бы он столкнулся с Линь Ии, она бы точно смогла его убить.


Пока Ли Хансун представлял себе эту картину, Линг Ии уже взяла в руки приглашение и открыла его. Она с отвращением сказала, морща лоб от содержимого приглашения: "Трус. Он даже не осмеливается прийти сюда. Он просит меня встретиться с ним в Счастливой Долине!"


Хань Сюй странно сказал, услышав ее слова: "Счастливая долина? Оттуда так много людей ходит туда-сюда. Это не очень удобно, не так ли?".


"Кто знает, о чем он думает. Он пожалеет об этом, когда его повалит на пол столько людей".


Линг Йийи не стала долго раздумывать над этим.

 Для нее было одинаково, что бы ни выбрал другой; ей не нужно было полагаться на географическое расположение арены боя, чтобы победить.


Никто из них не понимал, почему Фан Пин выбрал Счастливую Долину.


В столице было множество мест для этой цели, и Счастливая Долина не была одним из них.


"Он сказал, когда?"


"Утром 25-го числа". Линг Ийи пролистала приглашение.


Ли Хансун сказал: "Мы все пойдем, и мы позовем несколько инструкторов, на случай, если MCMAU нас обманет".


"Они не опустятся так низко, не так ли?"


"Мы должны подготовиться на случай, если это случится. MCMAU крайне необходимо доказать свою состоятельность, и победа над одним из вундеркиндов CCMAU - лучший способ сделать это".


"Вы должны знать, что это значит, что ученик, которого не могут победить все другие мастера боевых искусств 3 ранга, пришел из MCMAU".


"Первокурсники еще не зарегистрировались здесь. Если у общественности сложится впечатление, что студенты CCMAU уступают студентам MCMAU, некоторые из гениальных будущих студентов могут обратиться в MCMAU, и MCMAU обязательно примет их всех."


"Тогда мне придется быть более бдительным..."


...


Люди из CCMAU все продумали.


Фан Пин выбрал Счастливую Долину, потому что другая сторона предложила ему возмутительную сумму в 15 миллионов!


Конечно, они обратились с простой просьбой... Они спросили, могут ли они разместить несколько своих сотрудников с баннерами компании на периферии арены, когда Фан Пин и его противник будут сражаться. Их не просили стоять слишком близко к бойцам, они могли стоять подальше, если Фан Пин хотел этого.


Фан Пин не отказался от этой просьбы.


Он должен был удовлетворять просьбы своих клиентов, если только они не мешали самой битве.


Зона отдыха Бэйхэ предложила ему 5 миллионов.


Фан Пин попросил у корпорации "Надежда" 8 миллионов юаней на проведение предыдущего боя перед отелем "Надежда", и ему не отказали.


Счастливая долина предложила ему 15 миллионов. Общая сумма, которую он заработал в этих трех местах, составила 28 миллионов юаней.

Фан Пинг подумывал о закрытии своей компании.


Бросая вызов другим людям и занимаясь попутно рекламой, он зарабатывал больше денег более быстрыми темпами.


...


Фан Пин прибыл в Столицу 24-го числа.


Как только он заселился в гостиницу, его сразу же начали искать.


Это были Фу Чангдинг и Танг Сонгтинг, уроженцы Столицы.


В своей комнате Фу Чангдинг сетовал: "Ты слишком быстро прогрессируешь. Теперь ты даже можешь бросить вызов Линг Йии. Она очень сильна. Мой дед сказал мне, что она очень высока по силе среди мастеров боевых искусств 3 ранга; возможно, она сможет превзойти и этих двух военных."


"Твой дед?"


Фан Пин рассказал, что дедушка Фу Чангдинга, кажется, был инструктором, преподающим в CCMAU. Даже заведующим какой-то кафедрой.


Фу Чангдинг рассмеялся. "Этот матч между вами находится в центре внимания инструкторов обеих школ, несмотря на их предполагаемое бездействие".


Мой дедушка тоже будет наблюдать за матчем, как представитель CCMAU".


"Мастер боевых искусств пикового ранга-3 уже является сильнейшим среди сильнейших в любом среднем университете боевых искусств. То же самое и в университетах Альянса Восьми Школ.


"И в MCMAU, и в CCMAU мастера боевых искусств Пикового Ранга-3, которые попали в рейтинг, как ты, например, ничуть не уступают мастерам боевых искусств Ранга-4. Вы также можете привлечь больше внимания.


"Неужели инструкторы не обратят никакого внимания на этот бой?"


Фу Чангдинг продолжил вопрос. "Если ты победишь Линг Ийи в этот раз, то сможешь ли ты прорваться в 4 ранг?"


Фан Пин задумался на некоторое время, прежде чем ответить: "Это все еще в воздухе. Это зависит от того, что произойдет потом, я думаю. Если мне не удастся объединить семь последовательных ударов в один, я не стану прорываться. Я продолжу свой путь. Остались еще двое с военной кафедры.


"Если у меня получится, не имеет значения, брошу ли я им вызов.


По крайней мере, я знаю, что они не смогут меня превзойти".

"Быть непобедимым не значит издеваться над слабыми или побеждать их, несмотря ни на что. Если я одержу победу над Линг Йии с огромным преимуществом, рейтинг придется обновлять заново.


"Если я преуспею, то первое место будет моим."


Танг Сонгтинг с любопытством спросил сбоку: "Ты можешь сделать это сейчас?".


"Нет".


"Тогда почему..."


Танг Сонгтинг был озадачен. 'Тогда почему ты так уверен, что сможешь сделать это во время матча?'


Фан Пин не обращал внимания на его замешательство. Он рассмеялся. "Если я верю, что смогу это сделать, то обязательно сделаю. Если я не буду верить в себя, то я никак не смогу достичь этой цели".


"Ты действительно уверен в себе!"


Фу Чангдинг рассмеялся. Затем он сказал: "Верно. Чэнь Юньси тоже придет завтра. Мы будем болеть за тебя завтра. Не портите репутацию MCMAU!".


"Она придет?"


Фан Пин на секунду застыл. Фу Чангдинг объяснил: "Она живет в Цзиннане, который находится недалеко от Столицы. Для тебя это тоже выездная битва, так что мы определенно должны за тебя болеть!


Кроме того, анонимный источник распространил слухи, что это битва мести".


Юньси сказала мне, что ее дедушка слышал об этом". У вице-канцлера Чена только одна внучка, и поэтому он в ярости. Он может появиться только для того, чтобы проверить, не сплетничает ли кто-то о его внучке".


Слухи распространил репортер". Вице-канцлер Чэнь не может специально противостоять ему, но он точно устроит репортеру хорошую взбучку, если встретит его".


Фан Пин сглотнул. 'Этот слух - не моя заслуга. Это Лю Дали приукрасил его и распространил неизвестно как".


Теперь, когда гроссмейстер преследовал Лю Дали, должен ли он сообщить Лю Дали, попросить его скрыться с места преступления?


Лю Дали будет в порядке, если он не столкнется с гроссмейстером.


Все гроссмейстеры были заняты. У них не было времени гоняться за людьми по всему миру.


Но если Лю Дали встретит этого человека...


Фан Пин не смел и представить, что будет с Лю Дали.

Верно, если бы парень сдал Фан Пина гроссмейстеру после поимки, его бы преследовал слишком заботливый гроссмейстер?


"Я должен сказать Лю Дали, чтобы он бежал... Или замаскировался и нашел место, где можно спрятаться".


С такими мыслями в голове Фан Пин общался с двумя другими. К счастью, двое других не задержались надолго.


На следующий день Фан Пин должен был сразиться с Линь Ии. Лучше всего, если он хорошо отдохнет и подготовится к битве.


...


В то же время в Интернете было объявлено о месте битвы Фан Пина и Линг Йии.


"Битва за первое место среди всех студентов университета боевых искусств ранга 3!".


Хотя место, за которое они боролись, не было первым местом среди всех мастеров боевых искусств ранга 3, оно все равно было привлекательным для публики, как и все битвы между первым и вторым местом (Линг Ийи была первой в рейтинге студентов, а Фан Пин - второй. Цинь Фэнцин прорвался на четвертый ранг).


Добавьте сюда все версии мотивов этой битвы - романтика, ненависть, обиды, оставшиеся неурегулированными (включая одну обиду между CCMAU и MCMAU) - и она вдруг приобрела более глубокий смысл.


Интернет был охвачен дискуссиями еще до того, как они обменялись ходами.


Бой между ними называли "Битвой между Севером и Югом", "Битвой между мужчинами и женщинами", "Битвой между CCMAU и MCMAU"...


Два мастера боевых искусств 3-го ранга внезапно стали представителями всей области боевых искусств.


Битва нагнеталась все больше и больше.


Фан Пин и Линг Ийи тоже стали более известными благодаря этому.


...


Фан Пин все еще был сосредоточен на зарабатывании денег, но он все еще полностью понимал, что к победителю и проигравшему в битве относятся по-разному.


Он оставался в центре внимания только потому, что победил своих предыдущих противников.

Те, кто проиграл ему, такие люди как Цзе и Юй Чэнь, все еще привлекали внимание, но в гораздо меньшей степени; они не смогли удержать большую часть внимания, которое уделялось им, когда они ушли с пика своей популярности.


Если бы он проиграл Линг Ийи, то это был бы не только удар по нему как по личности, но и лишило бы его внимания. Он также понесет денежные потери.


После его очередных побед компания Distance Ltd ускорила процесс планирования своего будущего расширения по всей стране.


Если бы Фан Пин проиграл, пострадала бы не только его репутация, но и расширение компании. В этом случае он потерял бы не только репутацию, но и богатство. Богатство означало силу. Если бы он проиграл, то прогресс его боевого мастерства был бы сильно затруднен вдвойне.


После того как Фу Чангдинг и Танг Сонгтинг ушли, Фан Пин сосредоточился и взглянул на свою статистику.


Богатство: 47000000


Жизнеспособность: 1250cal (1279cal+)


Ментальность: 540 Гц (565 Гц+)


Отточенные кости: 126 костей (100%), 51 кость (90%+), 29 костей (30%+)


"К настоящему моменту мне удалось объединить только шесть последовательных ударов. Возможно, я не смогу превзойти Линг Йийи. Похоже, мне придется улучшить себя, прежде чем я смогу победить ее".


Мне понадобится 51 миллион очков Богатства, чтобы отточить все 51 кость, составляющую мой торс".


"Я не планирую пополнять запас Жизненной Силы во время завтрашней битвы, но на всякий случай я должен зарезервировать достаточно, чтобы пополнить ее один раз. Это значит, что я должен зарезервировать 2 миллиона очков Богатства, как минимум.


"Всего 53 миллиона. Мне не хватает 6 миллионов..."


При этой мысли Фан Пин вспомнил о ком-то, кому он немедленно позвонил по мобильному телефону.


"Лю Дали, где моя часть прибыли, которую ты получил от сайта видеовещания?"


"А?"


"Хватит нести чушь. Где деньги? Я посмотрел видео. У них в совокупности несколько сотен миллионов просмотров, как минимум. Это значит, что я получу несколько десяти миллионов юаней..."

"Брат, они не рассчитываются так быстро. Сайт тоже получает свою часть... И... И, данные могут быть не точными, понимаешь? Некоторые из нескольких сотен миллионов просмотров могли быть добавлены самим сайтом..."


"Попроси их отдать тебе деньги сейчас. Снимите видео, если они не хотят. Также скажи, сколько, по-твоему, мы можем получить?".


"После того, как мы с сайтом заберем часть, ты получишь... максимум 5 миллионов баксов..."


"Дай мне 10 миллионов. Не лги мне! Сколько сайт может забрать себе? Я даже не попросил у них гонорар за рекламу после того, как внес такой большой вклад в увеличение посещаемости сайта..."


"Я действительно столько не получаю. Правда!" Лю Дали непрерывно ныл. Как же ему не повезло, что он встретил этого человека!


Фан Пин пригрозил: "Не лги мне. Говорю тебе, за тобой охотились несколько грандмастеров, и я остановил их на корню. Если ты не хочешь, чтобы эти гроссмейстеры превратили тебя в мясной соус, тщательно обдумывай свои слова!"


"Гроссмейстеры?"


Лю Дали был совершенно ошеломлен. 'Почему эти Великие Мастера преследуют меня? Я не сделал ничего, чтобы спровоцировать их!


"Дедушка Чэнь Юньси - гроссмейстер. Я не просил тебя использовать ее в своей лжи, но ты приукрасил все детали. Ты должен нести ответственность за последствия своих действий.


"Кроме того, я просил тебя сосредоточиться на соперничестве между учениками, но ты все свалил на "битву между Севером и Югом". Между двумя фракциями сотни гроссмейстеров. Подумай, в какое дерьмо ты себя втянул?


"Все еще не ищут тебя, потому что им еще не стало на тебя наплевать. Подумайте. Что если я что-то упущу..."


"Босс Фан!"


Лю Дали был так расстроен. Он завопил: "Я продвигал вас! Если я умру, ты..."


"Я буду в порядке. Моя наставница почти гроссмейстер, и некоторые члены ее семьи тоже гроссмейстеры. У меня есть кому меня прикрыть, так что они, естественно, не будут меня преследовать. За кем они должны охотиться, говорите?


"Тот, у кого есть прошлое, и тот, у кого его нет. Кто умрет?"

Лю Дали был в полном расстройстве. Он закричал: "Мне не нужны деньги. Я отдам вам все! Здесь только 8 миллионов. Босс Фан, хватит меня обманывать!".


Фан Пин рассмеялся на это. "Неважно, я не такой человек. Я не могу не отдать тебе твою часть прибыли, когда я обещал, не так ли? Я возьму 6,5 миллионов, а ты забирай остальное. Не скромничай".


"Спасибо!"


Лю Дали смог вымолвить эти слова сквозь стиснутые зубы. Когда Фан Пин попросил его перевести деньги, он не стал медлить. Через несколько мгновений после звонка он перевел ему 6,5 миллионов.


Фан Пин наконец-то получил необходимые ему очки Богатства.


...


В то же самое время.


Лю Дали, находившийся в гостиничном номере внизу, хмыкнул. "Он действительно думал, что сможет напугать меня? Гроссмейстеры преследуют меня? Он думал, что я глуп!


"Гроссмейстеры не побеспокоятся о том, чтобы преследовать этого мастера боевых искусств третьего ранга!


"Отдать ему 6,5 миллионов из 15 миллионов, которые я заработал, значит поступить правильно. И он действительно думал, что я испугаюсь!"


Лицо Лю Дали озарилось ликованием. На следующий день был еще один важный матч. Видеозапись принесла бы ему немалую прибыль.


Этот молодой человек Фан Пин не мог сравниться с ним, каким бы хитрым он ни был. Неужели он думал, что Лю Дали никогда не обманет его, если не заставит подписать контракт и проверить счета? Когда все пошло наперекосяк, он мог просто сбежать, сняв видео. Что мог сделать парень? Преследовать его из-за такой маленькой суммы денег?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 270 


25 июля.


Суббота.


Счастливая долина столицы.


Это была суббота в середине летних каникул, и так как было объявлено, что долина является местом проведения битвы, поэтому она была полна людей.


Лицо начальника долины было почти разделено на две части его ухмылкой.


Это была хорошая сделка - заплатить 15 миллионов за то, чтобы Фан Пин выбрал это место для битвы.


15 миллионов хватало только на наружную рекламу в районе Столицы. Их не хватило бы, чтобы сделать это место таким популярным, как сейчас; оно было в центре внимания всей страны.


...


Начальник долины был счастлив.


Фан Пин был счастлив.


А вот группа CCMAU - нет!


Ли Хансун и остальные морщили брови, глядя на заполненную людьми долину.


"Здесь так много людей!"


Лицо Линг Йийи показало ее недовольство. "Они пришли сюда смотреть на цирк или что?" - сказала она.


Хань Сюй тоже присоединился к ним. Услышав ее слова, он сказал: "Может, это способ пропустить себя через мельницу? Бой с давлением на нас на глазах у стольких людей может быть способом отточить наши намерения". Быстрое улучшение Фан Пина можно объяснить его бесстрашием".


Ли Хансун тоже был недоволен обстановкой, но теперь он задумчиво сказал: "Он прав. Иии, это, безусловно, способ отточить себя".


"Бесстрашие - это качество, которым должны обладать все мастера боевых искусств!


"Сражаться здесь, под взглядами тысяч людей, - это само по себе испытание. Мастера боевых искусств бесстрашны. Только тот, кто может сделать все возможное, где бы он ни находился, считается сильным!"


Глаза Линг Ийи заблестели от его слов. "Вот почему такие туристические места, как это, всегда являются его ареной! Теперь я понимаю!"


Их взгляды встретились. Линг Ийи сказал, став серьезным: "Если это так, то я не могу его недооценивать!".


Он был Фан Пином, который ничего не боялся. Он был уверен, что сможет сделать все возможное даже под пристальными взглядами публики. Он даже подумал о последствиях своего поражения.

 Вероятно, он выбрал это место с непреклонной решимостью победить.


...


В то же время.


В воздухе черноволосый пожилой мужчина сказал с небольшой улыбкой, выпрямив спину и держа правую руку Чэнь Юньси в своей левой, пока девушка смотрела вниз: "Этот парень из MCMAU довольно приличный. Мастер боевых искусств должен быть бесстрашным!"


Старик Ли пробормотал неопределенное согласие.


'Ты все еще будешь так думать, если я скажу тебе, что он получает миллионы за рекламу?


'Бесстрашный?


'Вы, ребята, любите все переосмысливать!'


Старик Ли не стал много говорить по этому поводу - чем больше он говорил, тем больше смущался.


Другой старик не стал продолжать. Его выражение лица стало серьезным, и он спросил: "Как дела в катакомбах Волшебного города?"


"Мы все еще в тупике. Город Небесных Врат обстреливал Город Надежды и наоборот более десятка раз, что привело к бесчисленным жертвам.


Мы тоже много потеряли". Я не знаю точно, как обстоят дела в военном департаменте, но погибли еще шесть инструкторов MCMAU...


"42 из них погибли в этом году!"


Взгляд старика Ли ожесточился. Он мрачно сказал: "Мы набрали много инструкторов с момента нашего основания шестьдесят лет назад. В начале года в MCMAU преподавали 428 инструкторов среднего ранга. Год еще не закончился, а мы уже потеряли десятую часть из них! Если так пойдет и дальше, то не хватит инструкторов, чтобы преподавание продолжалось в обычном режиме!


"Город Небесных Врат... Когда-нибудь я убью их всех!"


В MCMAU было достаточно сотрудников, но некоторые из преподавателей общественных наук были низшего третьего ранга.


Несмотря на это, их список из 400 преподавателей среднего ранга был весьма впечатляющим.


Вся провинция Наньцзян даже не могла сравниться с ним.


MCMAU был сравним со всей провинцией Наньцзян!


Однако сейчас многие из их инструкторов среднего звена погибли. Менее чем за год они потеряли десятую часть своих инструкторов. Способность MCMAU к обучению была почти скомпрометирована.


Студенты были будущим нации.

Преподавание боевых искусств в больших классах имело много недостатков.


Инструкторы могли дать ученикам то, что им нужно, только когда преподавали в небольших классах.


При нормальных обстоятельствах десять учеников были пределом возможностей инструктора. Превышение этого предела отрицательно сказывалось на преподавании.


Было много преподавателей среднего звена, но многие из них умерли за последние несколько лет.


Нанять новых было сложно.


Из всех студентов MCMAU, которые выпускались каждый год, только несколько десятков были среднего ранга.


Было невозможно, чтобы все они остались в MCMAU. Школе повезет, если некоторые из них останутся. Свежих выпускников, добавленных к инструкторам 3 ранга, достигшим прорыва, едва хватало для поддержания сбалансированного соотношения.


Теперь баланс был нарушен. Уровень смертности вдвое превышал уровень поступления.


Не говоря уже о том, что MCMAU только что увеличил число будущих студентов. Если ситуация не улучшится, MCMAU придется отсечь часть из них.


Черноволосый старик тихо вздохнул. "Так много всего произошло за последнее время. Катакомба Наньцзян тоже собирается открыться. Мало того, что из-за Тяньнаньской катакомбы мы потеряли так много в прошлом году, так еще и остальные тоже постоянно нестабильны.


"Сейчас нам нужно увеличить число мастеров боевых искусств, но мы также должны решить проблему ограниченного преподавательского состава и отправить больше мастеров боевых искусств в Катакомбы...


"У нас будут большие проблемы, если так пойдет дальше".


Вздохнув, старик посмотрел на старика Ли. "Ты... Неужели вся надежда пропала?"


Спина старика Ли слегка сгорбилась. Он сказал приглушенным голосом: "Это невозможно. Если бы я мог это сделать, я бы уже сделал. Неужели мне придется ждать до сих пор?


"С другой стороны, у Лу Фенгру гораздо больше надежд стать гроссмейстером..."


Старик слегка нахмурил брови и сказал: "Да, у нее есть надежда, но она определенно пойдет за градоначальником Города Небесных Врат, и есть большая вероятность, что это будет ее лебединая песня.

 Высшие гроссмейстеры не смогут вечно стоять между ней и силовым центром Rank-9. Одно неосторожное движение - и ее ждет смерть.


"Лучше не дать ей прорваться, чем послать ее на смерть!"


Чэнь Юньси, которая до этого момента смотрела вниз, тихо спросила: "Дедушка, а мы не можем убить градоначальника Скай Гейт Сити?".


Старик помрачнел. "Это невозможно. Если нападут такие сильные мира сего, как командующий Ли, то есть вероятность, что мы сможем убить другую сторону".


"Но если разразится война между силовыми домами Ранга-9 с обеих сторон, то из глубин Катакомб обязательно, на сто процентов, выйдут еще больше силовых домов Ранга-9.


"И это уже не будет таким простым делом, как убийство градоначальника Города Небесных Врат.


"Если такие сильные мира сего, как командир Ли, присоединятся к битве, то и сильные мира сего Катакомбного Ранга-9 тоже присоединятся. Может быть, их будет десять. Может быть, двадцать.


И это только в одной Катакомбе". Если все Высшие Гроссмейстеры из Нации Сино вступят в войну, мы победим, но цена, которую мы заплатим, будет высока!


"Что будет с остальными туннелями Катакомб?"


"Неужели их силовые центры Ранга 9 непобедимы?" возмутилась Чэнь Юньси.


Старик покачал головой, улыбаясь. "Не настолько экстремальны, нет. Люди, подобные командиру Ли, слишком сильны. Если они войдут в Катакомбы, их ауры потрясут землю. Владыки Катакомб, почувствовав их появление, примут ответные меры".


"Если это обычная битва, в которой гроссмейстер 9 ранга входит в Катакомбы и убивает другую сторону, Катакомбы не взорвутся хаосом.


"Другое дело, если их предполагаемый противник - один из сильнейших мастеров боевых искусств Ранга 9, потому что их так трудно убить".


"Все находятся в равных условиях. Даже Южный Хранитель Ву, один из четырех Хранителей, не смог одержать верх над владыкой Восточного Города Подсолнухов.


"Хранитель Ву занимает первое место среди Грандмастеров Ранга-9 в нашей стране, но он не может убить своего противника? Скажи мне, как кто-то другой может убить его?"

Чэнь Юньси разочарованно спросила: "Разве Высшие Гроссмейстеры в Сино не могут помешать им?".


Старик вздохнул. Как много там было высокопоставленных сильных мира сего, таких как Командующий Ли?


Отсутствие таких сильных мира сего также было причиной того, что катакомбные сильные мира сего осмеливались безжалостно убивать людей.


Командующий Ли в военном департаменте. Северный Хранитель, один из четырех Хранителей. Глава Департамента образования. Некоторые другие высокопоставленные представители власти, работающие в центральном правительстве, которые на долгие годы исчезли из поля зрения общественности.


Эти люди составляли чрезвычайно грозную силу, которая наводила ужас на Катакомбы.


Разница между двумя мастерами боевых искусств 9 ранга могла быть очень большой.


Командующий Ли мог убить трех мастеров 9 ранга другой стороны за один раз. Могли ли это сделать другие мастера боевых искусств 9 ранга?


Жаль, но командир Ли не вступал в войну без веской причины. Если бы он это сделал и убил вражеского мастера боевых искусств 9 ранга, люди Катакомб взбунтовались бы и окружили человеческие владения.


Когда это случилось бы, нация и ее народ, вероятно, были бы близки к гибели.


Эти сильные мира сего могли существовать только как фигуры, внушающие благоговение, но не как реальные силы, идущие на войну.


Если только... Если только сейчас не начнется решающая битва. Все эти четыре властителя присоединятся к битве. Владыка Города Небесных Врат, не особенно сильный среди мастеров боевых искусств 9 ранга, может быть убит посреди хаоса, и никому до этого не будет дела.


Старик прокрутил эти мысли в голове, слегка прикрыв глаза. "Вот почему мы, люди, воспитываем этих лучших мастеров боевых искусств среднего и низшего ранга. Почему мы хотим, чтобы они стали сильнейшими из сильнейших!


"Эти люди - наше будущее?


"Если они останутся непобедимыми, начиная с 3-го ранга, то к 9-му рангу они станут сильными мира сего.


"Возможно, они смогут убить несколько сильных мира сего 9 ранга в первый раз, когда будут сражаться как мастера боевых искусств 9 ранга, прежде чем те, кто живет в глубинах Катакомб, успеют отреагировать".

"К тому времени, когда они это сделают, нам не нужно будет их бояться!


"Это они не предприняли никаких действий; они не могут винить другую сторону в своих потерях. Если они хотят сражаться, то мы последуем за ними!


"Мы не окружили их сильные мира сего, поэтому мы не виноваты. Если мы сможем это сделать, то нам, людям, не нужно будет бояться за свое вымирание!


"Это также одно из правил, негласно согласованных как людьми, так и людьми Катакомб".


Чэнь Юньси сказала, услышав эти слова: "Тогда я тоже хочу стать такой же сильной..."


Старик усмехнулся. Больше он ничего не сказал.


На бумаге все было просто, но многие ли из них смогли достичь этой цели?


Если бы таких умельцев было много, людям не нужно было бы опасаться Катакомб. Они могли бы просто начать войну и уничтожить всех!


Чэнь Юньси снова спросила: "Тогда почему владыка Города Небесных Врат может убить дочь вице-канцлера Ву..."


Старик вздохнул. "Сильные не будут убивать слабых без причины, но это не значит, что они не могут! Это одинаково и для нас, и для них".


"Некоторые из наших Великих Мастеров невольно убивали мастеров боевых искусств среднего и низшего ранга, когда проходили через границы Катакомб. Пока они не перегибали палку, никто ничего не говорил.


"Гроссмейстеров, со своей стороны, не так легко убить. Гроссмейстер 7 ранга может продержаться против противника 9 ранга некоторое время, прежде чем его убьют.


"За это время мастера боевых искусств 9 ранга с обеих сторон заметили бы это, поэтому мастер боевых искусств 9 ранга не захочет убивать мастера боевых искусств 7 ранга.


Никто бы не отреагировал вовремя, если бы несколько мастеров боевых искусств среднего или низшего ранга были убиты мастером боевых искусств 9 ранга по прихоти".


"Вице-канцлер Ву тогда был гроссмейстером. Это было невезение - случайно столкнуться с другим. Формально говоря, его дочь погибла от остаточных волн битвы, но не от самой битвы..."


Старик Ли хмыкнул. "Этот зверь сделал это намеренно!

 Он хотел убить вице-канцлера Ву и устроить нам засаду!


"Ударные волны тоже были преднамеренными. Он хотел повлиять на эмоции вице-канцлера Ву, убив нас.


"Вице-канцлер Ву был гроссмейстером совсем недолго. Он мог лишь с трудом противостоять городскому лорду. Ему не хватало сил, чтобы одновременно заботиться о нас. Мы, мастера боевых искусств среднего ранга, не погибли бы, несмотря на ранения, но бедный Дуодуо..."


Старик Ли выглядел мрачным. Они не смогли защитить ее.


Единственным, кто мог, был У Куйшань, но и он держался на волоске. Мастер боевых искусств 7 ранга не мог сравниться с мастером боевых искусств 9 ранга, каким бы сильным он ни был в тот момент.


Вскоре к ним на помощь пришел мастер боевых искусств 9 ранга, но за короткое время до этого он изменил многие жизни.


Дуодуо погиб, Лу Фенгру упал в обморок от горя, а Ли Чаншэн остался калекой на всю жизнь. Некоторые другие мастера боевых искусств третьего ранга тоже были мертвы. Некоторые мастера боевых искусств среднего ранга получили серьезные травмы, причем у большинства из них удар пришелся на психику...


Лу Фэн-ру винил во всем У Куйшаня, но в глазах большинства людей его можно было оправдать.


Будучи мастером боевых искусств 7 ранга, он мог отражать чужие атаки. Он никак не мог отвлечься от своего врага.


Жаль, что Лу Фэн-ру не хотела - или, лучше сказать, не хотела - об этом думать. Возможно, она думала, что ее дочь выживет в битве, если У Куйшань отведет врага от них, если у него хватит решимости сражаться до смерти.


Лу Фэнъу предпочла бы, чтобы У Куйшань умер, чем ее дочь. Возможно, она винила У Куйшаня в том, что он не хочет рисковать своей жизнью.


Сейчас никто не мог сказать наверняка, действительно ли У Куйшань боится смерти или он действительно не может вырваться из лап врага.


Как бы то ни было, их дочь уже была потеряна в Катакомбах.


...


Старик Ли тихо вздохнул.

 Когда он вспоминал этот инцидент, в его сердце, помимо ярости и ненависти, оставалось лишь чувство беспомощности и сожаления.


Как он мог надеяться отомстить, если не мог подняться на 9 ранг?


Лу Фэн-ру была сосредоточена на мести, но могла ли она сравниться с градоначальником Города Небесных Врат, даже после того, как стала Грандмастером?


Даже если она будет мстить, то, скорее всего, при первой и второй попытке ее защитит другая человеческая сила.


А как насчет третьей, четвертой и последующих? Ожидала ли она, что силовые дома Ранга 9 защитят ее, когда она раз за разом провоцировала вражеского мастера боевых искусств Ранга 9?


Высший гроссмейстер работал скорее как сила, внушающая страх.


Если сражения между мастерами 9 ранга станут происходить все чаще, то масштабная война будет стремительно приближаться.


Если они оставят Лу Фэн-ру в покое, она умрет, и ее смерть будет огромной потерей. Пострадают и ее отец, и даже вице-канцлер Ву.


Поэтому чувства всех к ней были сложными.


Они желали, чтобы она прорвалась, чтобы в их рядах появилась еще одна сила уровня Грандмастера, но в то же время переживали, что не смогут контролировать ее действия после того, как она прорвется.


Появление троих закончило их разговор. Толпа на первом этаже разразилась аплодисментами.


...


Фан Пин шел вперед большими шагами, одетый в пальто с названием своей компании, с чандао в руках.


Толпа без лишних слов освободила ему дорогу. Никто не осмелился встать на его пути.


С другой стороны к центру шла Линг Йийи, держа в руках топор. Топор был не меньше ее роста, скорее даже больше.


Прозвище Хань Сюя "Жестокий маньяк" было связано и с ее выбором оружия.


Толпа освободила ей дорогу.


Линг Ийи бросила взгляд в сторону Фан Пин. Когда Фан Пин встретила ее взгляд, она выпятила грудь в крайне вызывающем жесте. "Бей сюда!"

Она слышала о крайне неблагоприятной репутации МЦМАУ Фан Пина. Очевидно, он был не из хорошего рода.


Уголок глаза Фан Пина дернулся. Он открыл рот.


Он не стал говорить слишком громко, но Линг Ийи взорвалась от ярости!


Мастер боевых искусств мог слышать достаточно хорошо, чтобы воспринять его слова!


"Они слишком малы, моя сабля не может их поразить!"


Так сказал Фан Пин!


"Фан Пин!"


Линг Ийи стиснула свои серебряные зубы, угрожающе глядя на Фан Пина. Она не отступит, пока не победит Фан Пина, только из-за этой фразы!


Хань Сюй, стоявший рядом с ней, инстинктивно взглянул на ее грудь...


Шлеп!


Приглушенный звук, и Линь Ийи уже ударила его по голове. Она хмыкнула. "Я буду на младших курсах только со следующего семестра. У меня еще два года впереди. Если ты думаешь, что не сможешь победить меня, не высовывайся!"


Хань Сюй чуть не сплюнул кровью. 'Разве я это сказал?


'Я только смотрел! Они действительно маленькие, но неужели ты должен признать, что его слова верны?


Ли Хансун устал. Он мягко сказал: "Заткнитесь оба!".


Хань Сюй снова захотелось сплюнуть кровью. Он в отчаянии сказал: "Я даже не говорил!"


'Какое твое ухо слышало, что я говорил?


'Почему ты не заговорил раньше, когда Линь Ийи ударила меня?


'В CCMAU становится все труднее и труднее зарабатывать на жизнь. Надо было идти в MCMAU. Даже такой человек, как Фу Чангдинг, может преуспеть в MCMAU...


'Неа, это тоже не выход!


'В MCMAU слишком много бунтарей. Я слышал, что Цинь Фэнцин постоянно ищет драки. Фан Пин тоже не из лучших. А те девушки, которые дрались со мной в тот раз...


'Неужели честные хорошие люди всегда подвергаются издевательствам?


Может, мне тоже стать бунтарем?


Хань Сюй начал сомневаться в себе. Честным хорошим людям в наше время было трудно выжить. Он, трижды отточенный мастер боевых искусств, становился все более кротким в CCMAU. Возможно, ему действительно нужно было немного изменить свой характер.


Тот парень, Фан Пин, бил девушек и процветал.

 Стоит ли ему тоже попробовать?


...


Фан Пин, стоя перед ним, подошел к поляне, отведенной ранее. Он закричал: "Линг Ийи, нападай на меня, если ты пришла! Что ты делаешь, прячешься от моего взгляда?"


"Я прячусь?"


Линг Йийи была в ярости. Сразу же она подпрыгнула в воздух и с размаху ударила топором по земле. На земле мгновенно появились трещины!


"Фан Пин, ты не стоишь моего времени. Мои истинные противники - не ты! Но ты отдал себя мне, так что не вини меня в безжалостности, когда я убью тебя или покалечу!"


"Ты маленький, но у тебя большие амбиции!"


"Ты злишь меня!"


Лицо Линг Йийи сразу же остыло. Больше всего я ненавижу, когда кто-то называет меня коротышкой!


Добавьте сюда оскорбление Фан Пина по поводу ее груди, и Линг Йийи была полна решимости. Если она не заставит Фан Пина кричать от боли, то она может отказаться от своей чести!


Фан Пин, стоявший с другой стороны, тоже был очень уверен в себе!


Все его кости, кроме черепных, были полностью отточены!


Если бы он не смог победить Линг Йии, то весь его грозный талант был бы потрачен впустую!
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Счастливая долина.


Линг Йийи была в ярости.


Не было ни судьи, ни представлений. В них не было нужды.


Когда они обменялись первыми словами, миниатюрная Линг Йийи взмахнула топором с силой, способной разрубить горы.


Подул сильный порыв ветра. Зрители вокруг них испуганно отступили назад, их лица побледнели.


Они находились на расстоянии более десяти метров, но их лица побагровели, словно порезанные ветром.


Битва между двумя мастерами боевых искусств пика 3 ранга была не менее страшной, чем между мастерами боевых искусств 4 ранга.


Среди миллиона боевых мастеров в Нации Сино, сколько из них могли стоять в зените Ранга-3?


Сила атаки Линг Йийи была настолько сильна, что даже некоторые мастера 4 и 5 ранга, пришедшие посмотреть, отшатнулись.


...


Фан Пин не смел недооценивать Лин Ийи.


Когда топор Лин Ийи взмахнул вниз, Фан Пин быстро ушёл с дороги, но тут же материализовался позади неё. Он нанес ответный удар, который был настолько силен, что воздух вокруг него потрескивал.


"Ты умрешь!"


прорычала Линг Йийи. Она не стала атаковать сразу, а отступила назад, и рукоятка ее топора нанесла удар назад.


Бах!


Громкий звук. Рукоятка топора из сплава столкнулась с лезвием сабли с фейерверком. Фан Пин сделал шаг назад, выдерживая огромную силу, а Линг Йийи наклонилась вперед.


В этот момент руки Фан Пина внезапно взметнулись, подчеркивая его мускулатуру. Он больше не рубил своей саблей, а направил ее в спину другого.


Линг Йийи вовремя оступилась и упала на пол. На месте, где она стояла, появились трещины. Она подпрыгнула в воздух и, сделав поворот на 360 градусов в воздухе, взмахнула топором, который устремился к земле!


Ноги Фан Пина легко ступали по земле, словно он стоял на облаке. Его движения казались медленными, но он мгновенно оказался позади Линг Йийи и снова ударил саблей вниз!


В этот момент Линг Йийи отшатнулся.

 Она отбросила левую ногу в сторону, и ее ступня приземлилась на лезвие Фан Пина. Она использовала силу, чтобы оттолкнуться и благополучно приземлиться на землю. Как только она это сделала, она обратила серьезный взгляд на Фан Пина.


...


"Этот парень быстро стоит на ногах! Он хорошо практиковал Облачные Шаги!"


В воздухе Старый Гроссмейстер Чэнь слегка наклонил голову, похвалив его.


Чэнь Юньси покраснела. Старик Ли молчал.


'Ты ничего не знаешь!'


'Он освоил Облачные Шаги раньше других техник. Почему? Потому что ему нужно было быстро бегать!


Побег Фан Пина от сильного мира сего 6 ранга - это действительно побег. Если бы он полностью выложился, то смог бы вырваться из рук мастера боевых искусств 6 ранга, если бы тот не был осторожен.


...


На другой стороне арены, на вершине колеса обозрения Счастливой Долины.


Некоторые сильные мира сего CCMAU также наблюдали за матчем.


Эти сильные мира сего не решили стоять в воздухе, но они выглядели неземными со своего места на вершине колеса обозрения, их одежда развевалась на ветру.


Теперь бледнолицый мужчина средних лет сказал: "Этот парень из MCMAU двигается быстро. Йийи придется потрудиться, чтобы выиграть у него".


"Будьте уверены, Дин Ву. Йийи обязательно победит!"


Другой мужчина средних лет, стоявший рядом с ним, рассмеялся и спокойно сказал: "Скорость - это и преимущество, и недостаток. Если Фан Пин будет полагаться только на свою скорость, он проиграет!"


...


Не успели две отдельные группы людей закончить свой разговор, как Фан Пин пронесся по арене, как молния, преследуя Линг Йийи. Его сабля была настолько быстрой, что рассекала воздух.


Линг Йийи оставалась на своем месте. Хотя ее топор был громоздким, Лин Ии маневрировала им, как продолжением руки, быстро парируя атаки Фан Пина.


Полетели искры!


После непрерывного потока из десяти атак, Линг Йийи вдруг закричала. "Ты что, закончила дурачиться?"


Фан Пин материализовался в нескольких метрах слева от нее. Он улыбнулся, закрыв глаза. "Просто проверяю твои навыки.

 Ты достойна, но это не дает тебе права хвастаться. Линг Йийи, ты разочаровала меня..."


Его голос все еще разносился эхом по арене, когда он снова появился над ее головой.


На этот раз все было тихо.


Его сабля блестела нежным малиновым светом, когда он наносил удары со скоростью, незаметной для человека.


...


"Маниакальный взрыв!"


Кто-то в толпе опознал фирменный прием Фан Пина.


Он наносил удары со всех сторон с разной силой, но все это были отдельные движения, не являющиеся частью боевой техники. Определяющей характеристикой Manic Explosion была взрывная сила, накопленная в результате последовательных движений.


Фан Пин решил прекратить свой предыдущий приступ мании. Теперь его движения были тихими и, казалось, не имели никакой силы, но мастера боевых искусств знали лучше. Они чувствовали текучую, величественную силу за его саблей.


"Я ждал, когда ты это сделаешь!"


Линг Йийи, казалось, ничуть не удивилась. Она зарычала, топчась на месте. Правую руку, освобожденную от топора, она сжала в кулак, чтобы парировать удар чандао, направленный в ее голову.


Бах, бах, бах...


Послышалось несколько громких взрывов. В следующий момент все увидели, как Линг Йии, которая в ответ на атаку Фан Пина замахнулась только правым кулаком, замахнулась левой рукой и нанесла удар топором вверх, стремительный и мощный.


Бах!


Еще один громкий звук, и Фан Пин был отправлен в полет.


Пошатываясь, он пытался устоять на ногах, но в итоге упал на землю. Его левый рукав был разорван в клочья афтершоками, открывая кровоточащую рану на плече.


Из правого кулака Линг Ийи тоже текла кровь, но она гордо стояла.


В этот момент ее маленький рост казался высоким.


"Фан Пин, так это твой последний прием? Шесть ударов подряд? Если это так, то ты меня сильно разочаровал!"


Линг Ийи не стала повторять атаку. Она усмехнулась. "Твои атаки слабы и немощны.

 Между этими шестью ударами вы также дважды делали паузу. В твоей атаке много недостатков. Ты хочешь победить меня этим? Ты шутишь?"


Фан Пин встал и позволил своей Жизненной Силе успокоиться. Он был полон легкомысленных слов перед битвой, но сейчас он не произнес ни слова. В следующую секунду он появился перед Линг Йийи, его взгляд был острым и пристальным. Его ментальность резко возросла.


Линг Йийи резко остановилась между своими бреднями, как будто она была напугана.


В этот момент чандао Фан Пина уже метнулся к ее лицу!


Когда некоторые в толпе закричали в тревоге, глаза Линг Йийи внезапно загорелись. Зрители напротив нее отшатнулись от ее взгляда, словно увиденное было ослепительным светом.


Что касается мастеров боевых искусств, то они увидели, как Линг Йийи превратилась в демона-убийцу, ее жажда убийства ощутимо витала в воздухе.


Эта аура была невидимой, ее нельзя было потрогать.


Однако мастера боевых искусств могли ее почувствовать!


Аура миниатюрной и милой Линг Йийи была настолько сильной, как будто она была самим дьяволом. Она набросилась на менталитет Фан Пина, сотрясая его до основания. Мозг Фан Пина внезапно стал пустым.


Его чаньдао, направленный вниз, остановился. Ранее неподвижная Линь Ии не стала размахивать своим топором. Ее раненый правый кулак ударил по воздуху, и рука, казалось, удлинялась и удлинялась, пока ее кулак не угодил в грудь Фан Пина!


Треск!


Раздался приглушенный треск, и Фан Пин снова взлетел вверх, его кости были сломаны.


...


"Ах!"


удивленно воскликнула Чэнь Юньси. Она поспешно сказала: "Фан Пин ранен!".


Старый гроссмейстер Чэнь нахмурил брови и кивнул. "Они оба вундеркинды".


Фан Пин, владеющий Менталитетом боевой мастер 3 ранга, использовал свой Менталитет, чтобы запугать другого.


Однако он переоценил свою силу и стал неосторожен.


Линг Йийи не могла использовать свою Ментальность, но первое место в рейтинге досталось ей не потому, что она выглядела симпатичной.

Она десятки раз входила и выходила из катакомбы Столицы и убила бесчисленное количество врагов. Она даже убила мастера боевых искусств 4 ранга высшей ступени.


После убийства сотен людей, она уже культивировала ауру убийства.


Она сдерживала ее, прежде чем выпустить на волю. Менталитет Фан Пина не был достаточно твердым и сильным, чтобы противостоять ей, поэтому он был поражен ее аурой. Даже его отточенная грудина была сломана, выдержав силу удара.


Выражение лица старика Ли изменилось. Он заставил себя двигаться.


Это было не маленькое дело - если последствия атаки на его психику были серьезными, то его можно было сломать до неузнаваемости!


Как раз в тот момент, когда старик Ли начал волноваться, Фан Пин, которого до этого отправили в полет, в мгновение ока поднялся и пришел в норму. Он стоял в воздухе и рычал, посылая Линг Йии вверх ударом своей сабли!


"Ты разозлил меня, карлик!"


Лицо Фан Пина было ужасно красным. Кровь продолжала течь из его рта.


Линг Йийи нахмурила брови после того, как ее отразила сабля Фан Пина. "Ты в порядке?"


"Я буду в порядке даже после твоей смерти!"


выругался Фан Пин. 'Конечно, я в порядке! Ты думал, что атака на мою ментальность - это просто прогулка по парку?


'Но... я обманул!'


В тот самый момент, когда его Менталитет пошатнулся, он восполнил 100 Гц.


Он только обещал не пополнять свою жизненную силу, но не менталитет. При повреждении психики можно легко стать идиотом.


До того, как убить мастера боевых искусств 4 ранга и подняться на вершину рейтинга, она держалась в тени.


Она не была слабой. Она всегда убивала людей.


Да, она была такой.


В Катакомбах она убила не менее сотни мастеров боевых искусств нижних трех рангов. А то и больше.


Естественно, ей было трудно подняться на более высокий уровень, когда она убивала только мастеров низшего ранга, чтобы отточить свои навыки.


Она стала появляться на публике только после того, как внезапно стала убивать мастеров 4 ранга.

 В числе ее жертв был и мастер боевых искусств 4 ранга высшей ступени.


Этой полудурной ментальности Фан Пина могло хватить для запугивания любого другого, но использовать ее на Линг Йийи было равносильно тому, что обречь себя на смерть.


Фан Пин глубоко вздохнул. Его грудь вздымалась, так как некоторые из сломанных костей восстановились, и боль утихла.


"Не волнуйся, я одолею тебя даже без помощи своей Ментальности!"


усмехнулся Фан Пин. С саблей в руке он бросился окружать Линг Ийи, быстро перемещаясь и атакуя ее со всех сторон.


Металлические лязги слышались безостановочно, так как Линг Йийи отвечал без паузы. Сражение зашло в тупик.


...


В воздухе Старый Гроссмейстер Чэнь выглядел несколько удивленным, как и Старик Ли, который сказал: "Менталитет Фан Пина довольно гибкий."


"Да. Это интересно."


Старый Гроссмейстер Чэнь кивнул. Мастер боевых искусств 3 ранга мог считаться достойным, если он мог чувствовать существование Ментальности. Фан Пин не только мог использовать ее часть, но и мгновенно восстанавливаться после ранения. Это говорило о неожиданном мастерстве.


Некоторые мастера боевых искусств, достигшие пика 6 ранга, обладали настолько слабой Ментальностью, что не осмеливались использовать ее в бою.


Если бы их слабость почувствовали и подавили их Ментальность, их личности были бы сильно повреждены, и их Ментальность отскочила бы сама собой.


Даже если человек был гроссмейстером, если его ментальность разрывалась на куски или превращалась в пыль, ему оставался только один путь - путь к гибели.


Быстрое выздоровление Фан Пина уже само по себе было удивительным и даже шокирующим.


...


Там, на арене, Фан Пин не думал о многих вещах. Восполнение Менталитета, но не использование его снова, не считалось жульничеством, не так ли?


Возмущенный, он порхал вокруг Линг Йии и наносил последовательные удары.


Его движения казались бесполезными, но на самом деле он пытался нанести семь ударов подряд.


Без боя невозможно освоить боевые техники.

Он рубил и резал по валунам и воздуху, но ни одно из этих средств не было более эффективным, чем человек во плоти.


Ему не нужно было осторожничать, чтобы случайно не убить кого-нибудь вроде Линг Йийи, но нужно было быть бдительным на случай, если эта женщина разозлится и хорошенько его поколотит.


Он нанес десятки ударов. Хотя его сила и жизненная энергия были потрачены не так уж и много, он все еще задыхался от усталости.


Линг Йийи не только оборонялась. Она набрасывалась на противника, когда тот был без сил. Дыхание Фан Пина только начало сбиваться, когда она с размаху опустила топор!


Фан Пин поспешно отступила, поднявшись в воздух.


Лезвие топора шлепнулось на пол, сила удара впечатала его в землю.


"Слабак! Вот на что способна эта женщина-хулиганка Фан Пин? По мне, так это посредственность. Иди и ударь меня, если сможешь!"


Линг Йии снова начала усугублять его.


Фан Пин сначала разозлился до такой степени, что хотел поспорить с ней на месте, но потом успокоился. Он рассмеялся. "Что за детский способ раззадорить кого-то! А ты вообще женщина?"


Фан Пин только закончил говорить, как Линг Йийи вскочила на ноги и стремительно обрушила свой топор.


Фан Пин поднял свою саблю, чтобы парировать удар. Линг Ийи не отступила после движения. Она быстро нанесла десятки ударов топором за короткое время.


"Фу..."


Фан Пин быстро задыхался. Напротив него Линг Йии также обильно потела.


"Открывающий Небеса Топор!"


внезапно выкрикнула Линг Йии. Скорость ее топора увеличилась в два раза.


На этом этапе они оба не получили серьезных травм, но их жизненные силы, умственная и физическая выносливость были истощены.


Линг Йийи не хотела больше затягивать битву. Она направила мощный прилив своей Жизненной Силы и обрушила топор!


Фан Пин словно почувствовал смерть рядом с собой, когда она нанесла удар... Аура, которую она излучала, была похожа на ауру Цинь Фэнцина, когда он убил тех мастеров 4 ранга одним ударом ножа!

Фан Пин крепко стиснул зубы. Его кости и суставы жужжали, а жизненная сила стекалась к его рукам со всего тела!


Он не мог ни увернуться, ни убежать. В следующий момент - удар!


"Семь ударов подряд!"


...


"Семь ударов подряд!"


воскликнули Фу Чангдинг и остальные. Фан Пин быстро совершенствовался.


Как только они закончили кричать, Фан Пин быстрым шагом отступил в сторону.


Он сделал несколько шагов назад и закричал: "Это не весело, использовать большие приемы! Я не хочу тебя убивать!"


"Ублюдок! Я разрублю тебя на куски!"


Линг Йийи был в ярости. Использование больших приемов не было забавой, его задница. Фан Пин сам выкрикнул эти слова, когда наносил удар; вероятно, он хотел, чтобы ему повезло, и он наконец-то выполнил этот прием, но понял, что этого не произойдет, после того как нанес первый удар и отступил.


Линг Ийи быстро догнала его. Фан Пин снова зарычал.


Чандао и топор едва успели столкнуться, как Фан Пин снова отступил.


Инструкторы CCMAU быстро слетели вниз и закричали: "Назад!".


Фан Пин был почти у толпы. В этот момент, когда Фан Пин не мог нанести семь ударов подряд, он не подходил для Линг Йии. Ему пришлось отступить после едва заметного прикосновения.


Толпа отступила.


Фан Пин продолжал пытаться, кричал и отступал, когда движение не получалось, но он все равно чувствовал, что чего-то не хватает.


Линг Ийи настойчиво преследовала Фан Пина, топор все еще был в руке. 'Сбеги из Счастливой Долины, если сможешь. Тогда я тебя отпущу!


'Как дерьмово!'


'Так стыдно!'


мысленно закричал Фан Пин. Здесь было так много людей, наблюдающих за тем, как женщина заставляет его отступать. Это было так неловко!


'Почему я не могу успешно нанести семь ударов подряд?


Разве у меня не получилось, когда я крикнул "Шесть ударов подряд!"?


В этот момент в ушах Фан Пина раздался голос.


"Идиот, твоя сущность, дух и душа едины.

 Даже если ты не можешь использовать свою Ментальность против противника, это не значит, что ты должен полностью отказаться от ее использования! Блядь, как же меня это бесит!"


Знакомый голос разбудил Фан Пин. 'Я был слишком осторожен!'


Он не хотел использовать его против своего противника, потому что он пополнил его запасы, но он забыл, что его Ментальность была частью его самого, и поэтому он не мог относиться к ней как к чему-то внешнему по отношению к его телу.


Причина, по которой он не смог преуспеть в своих семи последовательных ударах или привести их в движение, заключалась в следующем.


Теперь его разум был ясен. Аура Фан Пина изменилась. Он снова закричал: "Семь ударов подряд!".


"Черт возьми, прекрати!"


выругалась Линг Йийи. Она воспользовалась возможностью, чтобы догнать Фан Пина. Ее топор снова обрушился на него!


Фан Пин низко зарычал, его лицо покраснело. Он больше не отступал. Он шесть раз подряд ударил своим чангдао. Земля под ними полностью ушла из-под ног. Они оба вместе с землей погрузились в кратер глубиной около 1,5 метров, который образовался под их ногами.


Когда он должен был ударить в седьмой раз, Фан Пин нахмурил брови, но почти без колебаний восполнил часть своей жизненной силы и ударил!


Бах!


Взрыв, и Линг Йийи была отправлена в полет, кровь хлынула изо рта.


Фан Пин выдохнул. Он не считал свои действия неправильными. Ему не хватило немного жизненной силы, когда он был на грани успешного выполнения семи последовательных ударов. Кому было дело до его предыдущего обещания? Слишком строгое отношение к тому, что он может и чего не может, не принесло ему ничего хорошего.


Овладение семью последовательными ударами было важнее, чем возможная вина за нарушение обещания, но Фан Пин не чувствовал никакой вины.


Теперь они вдвоем восстанавливали силы, прежде чем снова столкнуться друг с другом. Фан Пин успешно нанес семь ударов подряд, что означало, что он уже освоил эту технику.

 Линг Йии должна была выдержать семь ударов подряд еще раз.


...


Линг Ии отлетела назад и упала на землю. Она покачала головой и посмотрела на Фан Пина, скрежеща зубами. "Ты действительно выучил это движение?"


Оригинальная версия Маниакального Взрыва была ничем не примечательна среди боевых техник среднего ранга.


Однако Чжан Диннань усовершенствовал его после того, как стал гроссмейстером, и улучшенная версия стала действительно превосходной боевой техникой среднего ранга.


Семь последовательных ударов Фан Пина были сильнее, чем большинство средних конечных приемов.


На данном этапе битвы их Жизненные силы были на одном уровне. Фан Пин восполнил часть своей жизненной силы, когда нанес семь последовательных ударов, поэтому Линг Йии в этом плане уступила ему.


Фан Пин бесстрастно сказал: "Я не буду тебя задирать. Похоже, ты еще можешь сражаться!


"Я не буду использовать свою силу. Мы будем сражаться, полагаясь только на нашу физическую силу!"


"Сукин сын, ты смеешь меня опекать? Я убью тебя!"


Линг Йийи внезапно пришла в ярость от его слов. Она вскочила на ноги и в следующее мгновение бросилась к Фан Пину, подняла кулак и ударила им по нему!


Мастер боевых искусств 3-го пикового ранга все еще был силен, даже если его жизненная сила была исчерпана, а физическая сила - это все, что осталось.


Фан Пин на некоторое время застыл, видя ее маниакальные действия. Затем его перестало волновать, почему женщина так неистово бьется. Он швырнул куда-то свой чандао и встретил ее кулаками.


...


Повсюду громкие звуки.


Бой между ними стал еще более ожесточенным после того, как они перестали использовать свои жизненные силы.


Когда они использовали их, они хорошо использовали свои боевые техники, но неопытному глазу бой показался немного вялым.


Теперь они полагались только на свою физическую силу. Везде, где они ступали, появлялись глубокие кратеры.

 Здания, на которые падали их кулаки, казалось, были на грани обрушения, даже те, что были сделаны из стали, вызывая крики благоговения у обычных людей.


...


"Yiyi собирается проиграть..."


Среди инструкторов CCMAU стоял дедушка Фу Чангдинга. Он вздохнул от беспомощности.


Высокий мужчина средних лет поднял голову и посмотрел на небо. Он воскликнул. "Ли Чаншэн обманул!"


Дед Фу Чангдинга ничего не сказал. Это не была битва не на жизнь, а на смерть. Ли Чаншэн проинструктировал Фан Пина на месте только один раз, и то перед тем, как тот достиг прорыва в технике боя, так что это было приемлемо.


Фан Пин успешно нанес семь ударов подряд, но после того, как жизненные силы обоих были исчерпаны, он вступил в поединок с Лин Ии. Фан Пин был сильнее физически, поэтому Линг Йийи не могла оказаться в невыгодном положении.


"Он отточил свой костный мозг".


Старик Фу подтвердил кое-что. Он вздохнул. "Он может запугать кого-то, используя свою ментальность и уже отточил свой костный мозг. К тому времени, когда он достигнет пика 6 ранга... Возможно, он сможет перейти на 7 ранг!"


Выражения всех изменились!


Кто-то неуверенно спросил: "Он еще не отточил свои черепные кости. Возможно, он сможет пройти 7 ранг быстрее, но он не может просто пропустить его, не так ли?".


Разница между Рангом 7 и Рангом 8 заключалась в культивировании золотого тела.


Золотое тело - это тело, в котором все кости человека, включая черепные кости и костный мозг, были отточены.


Если Фан Пин отточил все свои внутренние органы, то он вполне мог достичь статуса золотого тела сразу после того, как отточил черепные кости и костный мозг.


Старик Фу покачал головой. "Я не уверен. Зависит от ситуации. Но это хорошо, культивация 7 ранга... Для него это будет не так уж и сложно..."


О Фан Пине больше не говорили, что он просто потенциальный гроссмейстер. Точнее было бы сказать, что он потенциальный мастер боевых искусств с золотым телом.


...


В воздухе Менталитет Старого Гроссмейстера Чена вскочил на ноги.

 Он пробормотал: "Все кости полностью отточены, кроме черепных костей!"


Старик Ли уставился в небо!


'Если я не ошибаюсь, этот парень не отточил свой костный мозг, когда я хотел его побить!


'Этот ребенок... Может быть, его действительно нужно разрезать на куски и изучить!'


...


В то время как все были удивлены и поражены, Фан Пин ударил кулаком прямо в грудь Лин Ийи, угрожая: "Приди ко мне снова!".


Линг Ии сделала несколько шагов назад. Ее лицо было бледным, она скрежетала серебряными зубами и яростно выкрикивала: "Это не закончится, если ты меня не убьешь!".


Сказав это, она снова яростно набросилась на Фан Пина, готовая атаковать!


Фан Пин облегченно выдохнул, прежде чем принять вызов. Он не считал свой поступок неуместным; она умрет, если он ударит ее по голове, удары по конечностям были неэффективны, поэтому грудь, естественно, была лучшим местом для удара!
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"Бах!"


Одним ударом Линг Йийи была отправлена в полет. Видя, что кровь капает из ее рта, но она все еще пытается напасть на него, Фан Пин крикнул: "Хватит!".


Лин Ии все еще выглядела недовольной и безвольной!


Однако ее тело было слабее, чем у Фан Пина. Если бы она заставила себя продолжать борьбу, она бы не смогла победить Фан Пина.


Семь ударов подряд, которые он нанес ей, сильно ранили ее, внутренние органы тоже были повреждены. В этот момент она держалась из последних сил.


Но она не желала сдаваться!


Что за издевательский ублюдок!


С момента их первой встречи он постоянно высмеивал ее за то, что у нее маленькая грудь и маленькое телосложение. Он даже хотел с ней подраться... а теперь он еще и нанес дюжину ударов по ее груди.


Линг Йийи почувствовала, что вот-вот взорвется.


"Ийи, хватит!"


В этот момент вышел Ли Хансун.


Он взглянул на Фан Пина и удержал Лин Ии, которая все еще отчаянно настаивала на драке. Он улыбнулся. "Младший Фан очень силен, однако, тебе еще предстоит пройти немного, прежде чем ты сможешь достичь пика 3 ранга. Тебе все еще не хватает опыта жизни и смерти..."


Он намеревался оправдать репутацию CCMAU. С точки зрения борьбы на жизнь и смерть, Фан Пин не стоял на одном уровне с Лин Ийи.


Это было правдой. По сравнению с людьми из Военного департамента и Линг Ии, Фан Пин не имел опыта борьбы не на жизнь, а на смерть.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Если вы хотите, чтобы я сражался до смерти, думаю, я смогу убить ее десять раз".


Как только он это сказал, его жизненная сила мгновенно восстановилась, и его аура стала очень внушительной. Он сказал: "Я просто не хочу использовать ее в своих интересах, но это не значит, что я не могу ее убить!".


Ли Хансун потерял дар речи.


Недовольный взгляд Линг Йии медленно угасал. Если они будут сражаться до смерти, и если Фан Пин сможет так быстро восстановить свою жизненную силу, как она вообще сможет с ним бороться?

Даже если бы она была сильнее, если бы она не смогла убить Фан Пина своим последним движением, она бы только ждала, чтобы быть убитой Фан Пином.


Единственный способ победить Фан Пина - это атаковать его агрессивно и не давать ему возможности восстановить жизненную силу.


Фан Пин не пытался продолжать хвастаться. Он улыбнулся. "Старший Линг сдался!"


"Хмф!"


Линг Йийи надулся и пробормотал: "Просто подожди и увидишь. Пока я не достигну 7 ранга, я не буду беспокоить тебя. Но как только я перейду на стадию Грандмастера, жди!"


До стадии Ранга-7 способность Фан Пина восстанавливать свою жизненную силу была кошмаром для всех остальных на том же уровне.


Однако, как только они перейдут на стадию Грандмастера, роль жизненной силы не будет такой важной, как сейчас.


Фан Пин не беспокоился и продолжал улыбаться. "Те, кого я превзошел, еще не смогли меня догнать. Если ты думаешь, что сможешь это сделать, то я буду ждать тебя на стадии гроссмейстера".


"Это лишь вопрос времени!"


Линг Йийи помассировала грудь, и ее снова вырвало кровью.


Хань Сюй, который неосознанно смотрел на нее, вдруг о чем-то задумался и быстро повернул голову.


Если бы он продолжал смотреть, то ему пришлось бы встретить ее гнев!


Линь Ии наблюдала за Хань Сюем с опасным выражением в глазах. Когда она увидела, что он отвернулся, она снова фыркнула и повернулась к Фан Пину. "Ты довел свою тактику боя до стадии высшего движения. Семь последовательных ударов Маниакального Взрыва тоже не слабы, но у тебя есть огромная слабость.


"Если бы не преимущество твоей жизненной силы, ты бы не смог победить меня!


"Возможно, сейчас для тебя не проблема убить мастера боевых искусств 4 ранга. Но если ты когда-нибудь встретишь силача 4 ранга, твои последовательные удары могут прерваться.


Если они будут прерваны, это будет твоей смертью!".


Даже не обязательно, чтобы это был боец 4 ранга". Чэнь Цюфэн и Го Сюань - воины 3 ранга.

 Они прошли через бесчисленные бои, и как только они найдут отверстие, шансы на то, что вы будете побеждены, будут очень высоки!"


Фан Пин слегка кивнул и сказал: "Я знаю, Маниакальный Взрыв - это упрощенная форма конечного движения и имеет свои недостатки, такие как время и скорость выполнения.


"Но когда я превращу его в семь коллективных ударов, проблемы больше не будет."


"Семь коллективных ударов?" Линг Ийи нахмурила брови и спросила, "Ты уверен, что сможешь это сделать?".


Фан Пин рассмеялся и сказал: "К концу июня я уже освоил пять последовательных ударов. Когда я сражался с Цзее, я уже освоил шесть последовательных ударов. Когда я сражался с тобой, я освоил семь последовательных слешей.


"Сейчас я пик 3 ранга, и у меня есть коллективная сила. По правде говоря, у меня уже есть идея, как достичь семи коллективных ударов".


Подождите еще немного, думаю, я смогу это сделать".


"Я почти у цели, я быстрее тебя, у меня больше жизненной силы, чем у тебя, я сильнее тебя...


Старший Линг, когда мы встретимся снова, как ты думаешь, мы сможем сражаться до этого момента?"


"Если ты достигнешь этого, тогда посмотрим!"


С этими словами Линг Йийи подняла свой большой топор и вышла, напугав толпу зрителей и заставив их быстро разойтись.


До этого студентка выглядела изящной и милой. Но после поединка и после того, как она увидела место схватки, которое выглядело так, будто его взорвали взрывчаткой, никто больше не осмеливался видеть в этой девушке изящную девушку.


...


Когда люди из CCMAU ушли, Фан Пин поднял свой чандао и начал уходить.


В этот момент Фу Чангдинг и остальные подбежали к нему и окружили его.


Танг Сонгтинг сказал недоуменным тоном: "Я не думал, что ты сможешь победить даже Линг Ийи".


Фан Пин спокойно ответил: "Может ли кто-то на том же уровне, что и я, быть моим противником? Я просто не хотел задирать ее. В противном случае, я бы открыл свои приемы раньше и уже побил бы ее!"

Фу Чангдинг пробормотал: "Ты сильно избил ее, даже размер ее бюста увеличился...".


"Кашель-кашель!"


Фан Пин закашлялся. 'Как он может так говорить? Неужели я сделал это нарочно?


Пока они болтали, они не заметили, что появился Чэнь Юньси со стариком рядом.


Увидев их, Фан Пин поспешно поклонился в знак уважения.


Фу Чангдинг и пожилой мужчина сделали то же самое, как и несколько преподавателей CCMAU, стоявших чуть поодаль.


Вице-канцлер Университета боевых искусств Южной Столицы, гроссмейстер Чэнь Яотин, не был обычным человеком. Он был пиковым гроссмейстером 7 ранга и был очень близок к достижению 8 ранга.


Чэнь Яотин мягко улыбнулся, но ничего не сказал.


Чэнь Юньси, напротив, улыбалась, когда он подошел и сказал: "Фан Пин, поздравляю".


"Спасибо, но поздравлять не с чем". Фан Пин бросил взгляд на Чэнь Яотина, покачал головой и сказал: "Как и говорила Лин Ии, у меня все еще есть некоторые слабости. Моя стадия Ранга-3 не завершена.


"Я буду считаться настоящим непобедимым Ранга-3 только тогда, когда достигну семи коллективных ударов".


"Тогда, ты хочешь продолжить свои испытания?"


Пока Фан Пин шел, он простонал: "Я больше не буду готовиться к бою с Го Сюанем, но я хочу хоть раз сразиться с Чэнь Цюфэном".


"По правде говоря, я никогда раньше не сражался с мастерами боевых искусств из Военного департамента, это может мне очень помочь".


"Боевые техники и боевой опыт должны быть отшлифованы в боях. В... других местах, кроме убийства слабых, мне приходилось прятаться от сильных мира сего. У меня редко была возможность и время, чтобы разобраться в ситуации и переварить информацию. Встретиться с таким грозным противником, как он, мне бы очень помогло".


В этот момент Старик Ли внезапно появился из ниоткуда и поднял Фан Пина одной рукой.


Фан Пин сначала был ошеломлен, затем его лицо покраснело, и он смущенно сказал: "Учитель, это общественное живописное место!".


'Люди еще не ушли!


'Они еще не ушли!

'Я боюсь, что здесь десятки тысяч людей!


'Многие люди здесь фотографируют!


'Старик Ли перешел черту!


'Это уже слишком!'


В этот момент Фан Пин пожалел, что он не боевой мастер 6 ранга. Иначе он бы избил старика Ли и сделал ему глаза панды!


Старик Ли проигнорировал его и пробормотал: "Ты действительно отточил свой торс, ты снова стал тяжелее..."


"Учитель, опустите меня!"


Фан Пин был так зол, что ему хотелось блевать кровью. Лю Дали, стоявший в стороне, бросился к нему, быстро навел камеру на Фан Пина и сделал несколько снимков!


'Этот материал слишком хорош!'


Фан Пин грозно посмотрел на Лю Дали и сказал: "Лю Дали, в следующий раз не распускай в интернете случайные слухи о том, кто с кем состоит в отношениях...".


Как только он это сказал, Лю Дали даже не успел отреагировать, как Чэнь Яотин, который все это время молчал и улыбался, вдруг сделал шаг. В замешательстве Лю Дали, он внезапно оказался рядом с Чэнь Яотином.


Чэнь Яотин мягко улыбнулся и похлопал его по плечам. Он мягко сказал: "Маленький друг, как репортер, ты не должен просто сообщать новости, которые не были проверены. Это неэтично. Помни об этом в следующий раз".


Старик не вышел из себя и не сказал ничего другого. Он просто похлопал его несколько раз.


Лю Дали, однако, был зарыт в землю, как кол. Когда Чэнь Яотин закончил говорить, половина тела Лю Дали уже была зарыта в землю, и его нельзя было вытащить.


В этот момент Лю Дали все еще находился в состоянии шока.


'Что случилось?


Что происходит?


Я просто снимал видео и раскладывал материал. Что случилось?


Все вокруг меня огромные!


'Они намного выше меня!


Даже вон те дети с любопытным выражением лица... кажутся выше меня!


Лю Дали был ошеломлен и потерял способность мыслить правильно.


...


Фан Пин тоже сумел освободиться от хватки старика Ли и посмотрел на Лю Дали. 'Этот парень, служит ему верно'.

Первоначально Фан Пин хотел пощадить его. Но он просто протиснулся вперед и даже хотел взять его лицо крупным планом. Он заслужил это.


Фан Пин увидела, что он начал бороться, но все еще не мог освободить ноги, и прошептала: "Юньси, вице-канцлер Чэнь... вы же не собираетесь держать его здесь вечно?".


Чэнь Яотин только улыбнулся.


Старик Ли, в свою очередь, не стал обращать на него внимания. "К тому времени, как стемнеет, он уже почти освободится. А теперь хватит болтать ерунду, пойдем со мной в исследовательский институт!"


Фан Пин быстро сглотнул и покачал головой. "Я иду в Военный департамент, чтобы бросить вызов Чэнь Цюфэну".


"Этот парень на задании, его здесь нет".


"Тогда я пойду брошу вызов Го Сюаню!"


"Он тоже на задании."


"Тогда я... я..."


"Ты должен переварить свои достижения, семь коллективных ударов - это не просто. Ты еще даже не полностью освоил семь последовательных ударов. Когда ты полностью освоишь их, тогда ты сможешь испытать семь коллективных ударов в бою. Это и есть настоящая цель твоих испытаний, а не вызов только ради боя".


"Тогда я хочу домой!"


Фан Пин скорее умрет, чем пойдет в исследовательский институт. Старик Ли имел злой умысел. 'Как только он приехал, он взвесил меня, теперь он хочет привести меня в исследовательский институт'.


Фан Пин подозревал, что тот хочет использовать его в качестве лабораторной крысы.


Старик Ли улыбнулся ему, прищурив глаза. Чэнь Яотин, который стоял в стороне и редко смеялся, вдруг рассмеялся и сказал: "Получение достаточного понимания себя может быть полезным для вас. Студент Фан Пин, не отвлекайтесь на медицинскую помощь...".


Выражение лица Фан Пина стало горьким. 'Я же не болен!'


'Разве я не знаю состояние своего тела?'


Старик Ли поджал губы и сказал: "Просто сходи и проверься, по крайней мере, так ты сможешь объяснить другим. Единственная причина, по которой люди не начали тебя обследовать, заключается в том, что у них не хватает смелости.

 Когда такие старики, как я, уйдут из жизни, кого будет волновать ваше мнение?


"Если ты сможешь как следует обследоваться и выяснить, что происходит, по крайней мере, ты сможешь заткнуть им рот и избежать дальнейших неприятностей в будущем".


Фан Пин вздохнул и прошептал: "Значит ли это, что ты должен меня разрезать?".


"О чем ты только думаешь!"


Старик Ли сказал с плохим настроением: "В крайнем случае, мы можем разрезать немного твоей кости, извлечь костный мозг. Нам просто нужен образец, вот и все. Неужели ты думал, что мы будем извлекать твою спинномозговую жидкость?"


Уголок рта Фан Пинга дернулся. Чем больше ты говоришь, тем больше я боюсь, ясно?


Я только что победил Линг Йии, и я так счастлив. Не можете ли вы, ребята, просто дать мне насладиться радостью?


Как будто он знал, о чем думает Фан Пин, старик Ли фыркнул и сказал: "Постарайся держаться в тени, это их территория. Здесь куча старшего персонала, если бы не старик Чэнь, то несколько бесстыдников могли бы полезть в драку с таким стариком, как я..."


Как только он закончил говорить, выражение его лица внезапно изменилось. Земля раскололась. В следующий момент половина его тела была погребена под землей.


Фан Пин ошеломленно смотрел на него!


Чэнь Яотин рассмеялся и сказал несколько беспомощным тоном: "Бедствия происходят от неосторожных слов. Ты сам напросился".


'Зная, что поблизости есть люди, он все равно говорил так неосторожно. Не напрашивается ли это на беду?


Лицо старика Ли покраснело, и он застонал. Через мгновение он выпрыгнул из норы и зарычал, бормоча: "Наступает день, когда даже тигр может стать объектом травли со стороны собак[1]. В старые времена..."


Пока он бормотал, его снова прижали к земле!


У Чэнь Яотина разболелась голова. 'Неужели все в MCMAU вели себя так?


'Называть себя тигром, а другую сторону - собакой, да еще и на глазах у нескольких гроссмейстеров. Не забить Ли Чаншэна до смерти - это уже считается проявлением доброты".


Подумав о своих внуках, Чэнь Яотин внезапно почувствовал беспокойство.

 'Было ли правильным решением позволить им учиться в MCMAU?'


Фан Пин, стоявший сбоку, не смел дышать, боясь, что его тоже раздавят.


Фу Чангдинг и несколько других тоже оглядывались по сторонам, делая вид, что не замечают дилеммы старика Ли, которого почти придавило к земле.


Мгновение спустя старик Ли снова вскочил на ноги. На этот раз он хранил молчание.


Туристы вокруг них еще не ушли и наблюдали за происходящим с непонятными выражениями на лицах.


Что делают эти мастера боевых искусств?


Репортер, стоявший впереди, зарылся в землю и теперь отказывался вылезать.


Другой продолжал проваливаться в большие ямы, когда шел. Он даже наступил в яму два раза подряд. Что он делал?


...


Когда они покинули Счастливую долину, старик Ли неожиданно для самого себя рассмеялся. "Гроссмейстер!"


Хотя гроссмейстер CCMAU ничего ему не сделал, он все же сказал что-то негодующее.


'Если бы он был тем Мечом Долголетия, каким был тогда, то не имело бы значения, если бы он говорил такие вещи!


'Что касается гроссмейстера, который толкнул его, то в былые времена он побил бы их, как своих внуков. А теперь они осмелились дать отпор".


"Эти негодяи взяли верх. Фан Пин, когда в будущем ты достигнешь седьмого ранга, отомсти за меня и избей их до крови. Затем раздень их догола и брось к главным воротам ЦКМАУ!"


Старик Ли надулся. 'Может быть, я и смылся, но в MCMAU все еще были другие люди'.


Фан Пин молчал.


Чэнь Яотин мягко рассмеялся и сказал: "Ты уже стар, почему ты так суетишься? Не ищи больше конфликтов. После стольких лет твой характер все еще не изменился".


Старик Ли легкомысленно ответил: "Почему я должен их бояться? Статус MCMAU повысился благодаря тому, что он наступил на CCMAU. Если я не наступлю на них, как я смогу остаться впереди?


"Не то чтобы я хотел критиковать тебя, Старый Чен. Способности Университета боевых искусств Южной Столицы тоже не слабые. Тем не менее, каждый год хороших студентов забирает CCMAU.

 Если бы это зависело от меня, я бы уже давно закрыл двери CCMAU. Университет боевых искусств Южной Столицы не может удержать даже местные таланты, неудивительно, что они становятся все слабее и слабее."


Чэнь Яотин снова рассмеялся, но больше ничего не сказал. Что касается Чэнь Юньси, то он исчез в мгновение ока.


В воздухе Чэнь Юньси все еще торопливо прощалась. "Учитель, Фан Пин, я уйду первым!"


Фу Чангдинг, который тоже стоял на земле, поджал губы. 'Неужели он считает нас с Чоу Чоу невидимками?'


Подождав, пока остальные уйдут, Фан Пин настороженно осмотрел окрестности, а затем прошептал: "Будьте уверены, учитель. Когда я стану гроссмейстером, я побью всех гроссмейстеров CCMAU. Пусть они все ходят в школу униженными...".


"Па!"


Старик Ли ударил Фан Пина по затылку, от чего у него закружилась голова. "Ты, трусливый ублюдок, ты все еще должен был оглянуться, прежде чем говорить. Позор!"


Фан Пин запротестовал: "Но Гроссмейстер, я всего лишь 3 ранга".


Старик Ли рассмеялся, но больше ничего не сказал, а затем начал уходить. Уходя, он сказал: "Поторопись и возвращайся в MCMAU. Когда вернешься, не забудь пройти обследование. Я не буду присутствовать на поединке на военной кафедре. Там ничего не случится. Но если что-то случится, просто забудьте об этом. Я ухожу!"


Старик Ли быстро ушел. В мгновение ока он исчез.


Когда старик Ли ушел, Фан Пин только прошептал: "Неужели его самолюбие пострадало?".


Старик Ли был просто прижат к земле. Хотя он делал вид, что его ничего не беспокоит, Фан Пин чувствовал, что он, возможно, был очень расстроен.


Фу Чангдинг мог это предвидеть и спросить: "Старик Ли - мастер боевых искусств 6 ранга, верно?"


"Пик 6 ранга".


Фу Чангдинг стал еще более озадаченным и прошептал: "Пик 6 ранга... когда сталкиваешься с грандмастером, такого не должно быть... такой слабый... он даже не может блокировать ментальное подавление..."


Выражение Фан Пина слегка изменилось. 'Точно.

 Пиковый силач 6 ранга, столкнувшись с гроссмейстером, вряд ли смог бы дать отпор?


Если бы это было так, означало бы это, что если Грандмастер когда-нибудь встретит силовую структуру ниже стадии Грандмастера, они могли бы просто раздавить их до смерти?


Он вспомнил 5 ранга, на подавление которого он потратил почти всю свою силу. Даже тот 5 ранга почти вырвался на свободу, хотя в итоге ему это не удалось.


'Старик Ли был пиком Ранга-6, но его так легко подавили?'


Хотя в голове у него крутились вопросы, Фан Пин сказал: "Может, они просто дурачились, старики...".


Фу Чангдинг больше ничего не сказал. Что касается проблем между гроссмейстерами, то они ничего не могли поделать.


Фан Пин тоже ничего не сказал. Радость, которую он испытывал раньше, немного рассеялась. Если он не станет гроссмейстером, то и радоваться нечему.


Что же касается гроссмейстера из CCMAU... хотя он и не знал, кто использовал ментальное подавление против старика Ли, если бы ему дали шанс, он бы точно побил их, чтобы отомстить за старика Ли.


[1] Имеется в виду, что когда сильный покидает свою территорию и застревает в незнакомом месте, даже слабые осмеливаются задирать его.
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25 июля Фан Пин из MCMAU бросил вызов Линг Йийи из CCMAU и одержал победу.


Ранг-3 был обновлен еще раз. Фан Пин занял третье место.


Когда появилось видео, оно произвело большой фурор.


Дело было не только в том, что Фан Пин бросил вызов Линг Йийи.


В сети было много видео. Там была сцена, в которой преподаватели CCMAU стояли на вершине колеса обозрения и наблюдали за ходом поединка.


В воздухе мелькали и исчезали силуэты парящих сильных мира сего.


Для многих простых людей это был первый раз, когда они видели силу настоящих силачей.


Они летали по воздуху, словно божества.


Мечта о полетах всегда преследовала человечество с начала времен.


Раньше, когда Фан Пин сражался с монахом Цзее, они только ступали по воздуху. Но даже это уже тогда вызвало большой переполох.


Теперь же могущественные мастера боевых искусств вновь продемонстрировали свои способности, летая по воздуху и наблюдая за поединком. Это перевернуло воображение многих людей.


'Значит, боевые искусства уже достигли такого уровня!'


...


Фан Пин победил Линг Ийи, и многим было интересно, что будет следующим шагом на его пути.


К сожалению, Фан Пин исчез. Лю Дали, который делал взрывоопасные сообщения, также объяснил, что даже если мастера боевых искусств Военного департамента решат сразиться с Фан Пином, это будет связано с определенной конфиденциальностью. Поэтому он не сможет сообщить об этом, и никто не сможет увидеть предстоящие видеозаписи.


В тот момент многие люди были очень разочарованы.


Но уже через полмесяца несколько мастеров боевых искусств обрели славу.


Фан Пин из MCMAU, Лин Ийи из CCMAU, Монах Цзее из храма Ваньшань, Ю Чэнь из корпорации "Надежда"...


Что касается того, сможет ли Фан Пин достичь вершины рейтинга 3 ранга или нет, им оставалось только ждать обновлений рейтинга.


...


Тем временем.


Фан Пин почти раздавил свой телефон. Его глаза были острыми. В гневе он рассмеялся и сказал: "Отлично, это здорово!

 Повесил трубку!


"Это было бегство с деньгами?"


Лю Дали сбежал!


Загрузив видео, он сразу же продал авторские права и сбежал!


Сначала Фан Пин не понял этого. Продав права на видео, Лю Дали не упомянул, что они были проданы. Он сказал, что это были дивиденды, и он передаст ему один миллион. Фан Пин был весьма доволен. По крайней мере, этот парень знал, что деньги надо делить без спроса".


Однако после того, как он получил этот миллион, больше не было никаких продолжений.


Фан Пин испытывал острую нехватку денег и связался с сотрудниками Kudou, чтобы узнать, можно ли перевести дивиденды на его счет. Ему ответили, что Лю Дали уже продал права по цене 6 миллионов.


Другими словами, Лю Дали забрал 5 миллионов себе!


Это еще не все. Фан Пин продолжил расспрашивать о дивидендах от предыдущих видео. Зная, что он сам Фан Пин, собеседник сказал ему правду.


Получилось почти 15 миллионов, до этого видео было довольно много.


После подсчета, общая сумма составила 21 миллион. Фан Пин получил 7,5 миллионов, значит, Лю Дали забрал 12,5 миллионов!


"Этому парню лучше не позволять мне видеть его снова. Если я его увижу, он умрет!"


выругался Фан Пин. 'Лю Дали слишком смел!


'Смел до такой степени, что даже не подумал об этом!'


Забрав свои меньшие на 10 миллионов средства, Фан Пин не мог ничего сказать. Все было поделено 20/80, согласно их устной договоренности. Фан Пин даже написал разрешительное письмо для Лю Дали.


"Все в порядке, после того, как он забрал 10 миллионов себе. Он, вероятно, думает о том, чтобы достичь прорыва на верхнюю ступень Ранга-3..."


Фан Пин догадывался, почему Лю Дали хотел сбежать. Он уже довольно долгое время был Рангом-3 средней ступени. Теперь, когда у него было более 10 миллионов, для него не было большой проблемой культивировать себя до высшей ступени Ранга-3.

Но после достижения верхней ступени Ранга-3, даже если он был обычным мастером боевых искусств, существовала большая вероятность, что его завербуют.


"Как только он войдет в Катакомбы, неважно, 10 миллионов, лучше бы этот ублюдок выплюнул для меня 50 миллионов!"


Фан Пин надулся. Катакомб в стране Сино было очень много. Если бы Лю Дали был завербован, то их встреча была бы лишь вопросом времени. Фан Пингу не нужно было искать его, он просто должен был ждать, пока он сам не появится.


"Катакомба Наньцзян скоро будет открыта. Если этому парню удастся прорваться на верхнюю ступень Ранга-3 до этого времени, есть большая вероятность, что мы встретимся в Наньцзяне".


"Просто подожди и увидишь!"


...


Столичная Пилюльная Компания.


Лю Дали с нетерпением наблюдал, как ему вручили несколько пилюль для укрепления костей и жизненной силы, и радостно сказал: "Скоро я стану высшей ступенью Ранга-3!".


"Когда я стану высшей ступенью Ранга-3... я буду лишь немного отставать от этого парня. Мне не нужно будет его бояться!"


Лю Дали поджал губы. 'Мы же не подписали контракт. Дать тебе несколько миллионов было уже достаточно".


'Когда я стану Рангом-3 высшей ступени, мне больше не нужно будет его бояться... Хотя Фан Пин выглядит довольно грозно, Лю Дали слышал, что Ранг-3 высшей ступени и Ранг-3 средней ступени отличаются, и разрыв между ним и пиком Ранга-3 был невелик'.


В этот момент он вдруг вспомнил, что в прошлые разы, когда Фан Пин сражался, он побеждал сильных мира сего третьего ранга. Лю Дали почувствовал некоторую неуверенность и сказал: "Кто просил тебя доставлять мне неприятности? Это по твоей вине я был прибит к земле более чем на полдня!"


В тот день, когда старик несколько раз похлопал его по плечу, он был прибит к земле на полдня.


Сначала это была просто грязь. Как человек 3 ранга средней ступени, он должен был легко выбраться. Однако он не знал, что произошло, но как бы он ни старался, он не мог выбраться.

 Только когда небо потемнело, ему удалось проползти к выходу.


Что касается Фан Пина, который был тем человеком, который саботировал его, Лю Дали считал, что будет справедливо, если он возьмет немного больше платы за работу для себя.


"Нация Сино так велика. Мне больше никогда не придется возвращаться в Волшебный Город..."


Лю Дали забрал свои таблетки и счастливый ушел, но он чувствовал некоторое сожаление. Он должен был оставить миллион себе, а не отдавать его Фан Пингу, какая трата.


...


В отеле.


Фан Пин на время отбросил мысль о поисках Лю Дали. Его задача была более срочной, чем этот парень.


Он уже некоторое время тренировался, готовясь к 4 рангу.


"Может... мне стоит найти генерал-губернатора Чжана и спросить у него совета. Я до сих пор не могу выполнить семь коллективных ударов". Но генерал-губернатор Чжан был тем, кто изобрел эту боевую технику. Это не древняя техника боя, ее создатель еще жив. Он единственный, кто действительно понимает Маниакальный Взрыв.


"После семи коллективных ударов мне придется снова найти Чэнь Цюфэна и бросить ему вызов. Несмотря ни на что, я все равно должен добраться до вершины рейтинга, неважно, если мой прорыв до 4 ранга произойдет на следующий день".


Семь коллективных ударов, он считал, что в этом плане Чэнь Цюфэн ему не соперник.


Но, несмотря ни на что, как только он победит его, это будет означать, что он решил еще одну проблему.


Он многому научился во время своего путешествия на север.


Его пять ударов подряд превратились в семь ударов подряд. Кроме черепа, остальные кости выросли. В настоящее время у него также было 35 миллионов наличными.


"Компания тоже довольно сильно расширилась, даже вокруг периферии Волшебного города... и никто не ищет конфликта".


Согласно обычным правилам, чтобы выйти за границы Волшебного Города, нужно было быть как минимум 4 ранга.


Однако Фан Пин был только на пике Ранга-3, но никто ничего не сказал.


Такой пик Ранга-3, как он, не был на том же уровне, что и обычный пик Ранга-3.

 Было не так много мастеров боевых искусств 4 ранга, которые могли бы сравниться с ним. Для таких гениальных мастеров боевых искусств, как он, достижение 4 ранга было лишь вопросом времени. Более того, боевая мощь Фан Пина превосходила их. Если они будут искать неприятностей на этом фронте, то их будет ждать только его месть.


"Назад в Наньцзян!"


Фан Пин решил найти Чжан Диннаня, чтобы попросить его об обучении. Затем он вернется домой на несколько дней и подготовится к вызову Чэнь Цюфэна.


Затем он приложит все усилия, чтобы достичь четвертого ранга, и перед началом занятий вызовет Чжан Юя на поединок.


Что касается перехода на 4 ранг и вызова Чжан Юя, Фан Пин чувствовал, что сможет победить без каких-либо дополнительных средств.


Собрав вещи, он посмотрел на свою статистику и вздохнул. Его улучшение шло не медленно, но он почти исчерпал свое богатство, и ему грозило банкротство.


Богатство: 1,55 млн.


Жизнеспособность: 1200cal (1365cal+)


Ментальность: 540 Гц (575 Гц+)


Оттачивание костей: 177 штук (100%), 29 штук (30%)


"Я не оттачивал свой череп, я понятия не имею, сколько это займет. Что касается жизненной силы и психики, то с тех пор, как система была обновлена, я еще не увеличивал их целенаправленно..."


Пока он думал об этом, ему вдруг захотелось попробовать увеличить предел своей Жизненной Силы.


В прошлом, чтобы увеличить предел Жизненности на 1 ккал, нужно было потратить 1000 очков богатства.


В то время символ "+" еще не существовал.


Теперь, когда символ появился, будут ли какие-нибудь различия?


Пока он думал об этом, статистика вдруг снова изменилась.


Богатство: 1,54 миллиона


Жизнеспособность: 1200cal (1366cal+)


Ментальность: 540 Гц (575 Гц+)


Костоправство: 177 штук (100%), 29 штук (30%)


"А?"


Выражение лица Фан Пина было полно шока. Дело было не в том, что он потратил десять тысяч кредитов, хотя это было в десять раз больше, а в том, что он чувствовал разницу!


Его тело менялось!

Хотя изменения были очень тонкими, для Фан Пина, который находился на пике Ранга-3, он теперь был чрезвычайно осведомлен о восприятии своего тела.


Раньше, когда эта техника использовалась для увеличения предела, если тело не могло справиться с этим, появлялись признаки разрыва кровеносных сосудов или даже признаки разрыва тела.


Но в этот раз... предел Жизненной Силы увеличился на 1 ккал. Его тело тоже адаптировалось и становилось сильнее.


"Это... это значит..."


Фан Пин был шокирован. Он думал, что знак "+" был бесполезен, что он просто материализовался без причины. Но теперь он понял, что был небрежен!


Сначала он даже не подумал попробовать!


"Значит ли это, что когда мой предел жизненной силы увеличится, мое телосложение тоже улучшится? Что было бы равносильно пропуску предыдущих этапов оттачивания тела...


"Черт возьми, если бы я знал это раньше, мне бы не пришлось покупать столько пилюль для бодибилдинга и боди-хонинга..."


Фан Пин пробормотал: "Но тогда система еще не была усовершенствована. Я не думал, что она станет такой полезной. Если бы я знал об этом раньше, я бы увеличил свою жизненную силу. Тогда мне не пришлось бы проходить через столько трудностей. Мне пришлось нарушить правила и восполнить свою жизненную силу, чтобы победить Линг Йии.


"Есть ли предел на этот раз?"


Фан Пин не был уверен. Если бы не было предела, он мог бы бесконечно увеличивать свою жизненную силу, тогда его телосложение становилось бы все сильнее. Если бы он мог бесконечно увеличивать свою жизненную силу, даже если бы он не оттачивал свои внутренние органы, смог бы он, человек 3 ранга, взять верх над человеком 6 ранга?


"Должен быть предел".


Он сделал быстрый вывод. Если он не ошибся, то предел должен быть.


Он просто не знал, где он находится.


"Могу ли я сделать то же самое со своей ментальностью?"


В настоящее время Фан Пин не осмеливался увеличивать свой менталитет. Чем больше он понимал, тем больше осторожничал.


Ранее он увеличил его на 1 ккал и в итоге достиг цели в 500 Гц.

 Хотя он вполне помнил, что произошло потом, он был уверен, что мог потерять часть своей памяти.


'Это слишком опасно!'


'Но как насчет сейчас?


'Если он увеличит его сейчас, сможет ли он автоматически адаптироваться к такому менталитету?


'Даже если потребление увеличилось в 10 раз, это постоянное усиление. Так что нет ничего страшного в том, что потребление увеличилось в десять раз!


Увеличение Жизненной Силы было не только увеличением предела, но и улучшением телосложения. Это было то, что он должен был сделать.


"Давайте попробуем еще раз!"


Фан Пин не стал терять времени и снова начал увеличивать свой предел Жизненности.


Очень скоро статистика снова изменилась:


Богатство: 1,2 миллиона


Жизнеспособность: 1200кал (1400кал+)


Ментальность: 540 Гц (575 Гц+)


Костоправство: 177 штук (100%), 29 штук (30%+).


Кожа Фан Пина продолжала уменьшаться. Это было очень незаметно, но когда Фан Пин прикоснулся к ней, он почувствовал, что она стала более упругой.


"Это интересно. Если так пойдет и дальше, то рано или поздно я достигну состояния золотого тела!"


Фан Пин был доволен. "Где же предел?"


"Жаль, что у меня недостаточно очков богатства, я не могу тратить их по своему усмотрению. Когда у меня будет достаточно очков богатства, я попробую еще раз".


Что касается его Менталитета, то, поразмыслив немного, он все еще не решался сделать это.


Это отличалось от его телосложения. Когда он увеличивал свою жизненную силу, даже если случалось так, что его тело не могло с этим справиться, он просто лопал несколько кровеносных сосудов, не более. В его нынешнем состоянии тело Фан Пина так просто не лопнет.


Что касается его психики и всего, что связано с его мозгом, то если бы его мозг лопнул, это было бы серьезной проблемой.


"Обычный пик Жизненной Силы Ранга-3 составляет около 1000 кал, а мой сейчас 1400 кал. У меня должно быть гораздо больше преимуществ, чем у них. Но что касается таких людей, как Линг Йийи, то их телосложение и жизненная сила сильнее, чем у большинства людей. Их Жизненная Сила должна быть больше, чем 100 кал".


'Интересно, смогу ли я достичь предела в 2000 кал для Ранга 4?

Если я смогу это сделать, то, за исключением моих внутренних органов, разрыв между мной, мастером 3 ранга и мастером 4 ранга не должен быть таким уж большим".


Увеличение предела Жизненности означало не только количество Жизненности, но и силу телосложения. Это было похоже на силу, исходящую от жизненной энергии.


Сила, высвобождаемая силовой структурой 6 ранга, использующей 1 ккал своей жизненной энергии, была намного больше, чем у того, кто находился на стадии 3 ранга.


Это было похоже на разрыв между высшей и средней ступенью. Если бы Фан Пин выпустил движение, используя 50 кал своей жизненной силы, он мог бы уничтожить движение, сделанное мастером среднего ранга, который использовал 100 кал своей жизненной силы.


"Непобедимый 3 ранга, как и было предначертано с самого начала!"


В этот момент уверенность и аура Фан Пина раздулись!


И не просто непобедимый 3 ранга, Фан Пин чувствовал, что он может быть непобедимым до самого конца своего пути в боевых искусствах!


...


В тот же день Фан Пин покинул Столицу.


Когда он покидал Столицу, инструктор из CCMAU незаметно последовал за ним. Это было сделано не для того, чтобы устроить засаду, а чтобы проводить Фан Пина, когда он покинет границу. Так он мог убедиться, что Фан Пин не задержится в Столице. Эти группы людей из MCMAU постоянно доставляли неприятности CCMAU.


Когда инструктор увидел Фан Пина, он был очень шокирован.


'Что случилось с этим парнем?


Даже после битвы с Линг Йийи, у него не было такой ауры. Многие считали, что он слишком самоуверен, и вряд ли он сможет победить двух людей из военного департамента.


Но сейчас, увидев его снова, он выглядит таким внушительным. От него исходит аура непобедимости!


У инструктора, шедшего позади него, было удивленное выражение лица. 'Что происходит?


'Неужели он пошел домой и вздремнул, а проснувшись, почувствовал себя непобедимым?


Или этот парень освоил семь коллективных ударов и думает, что он выше всех остальных Ранга 3?


"Даже Чэнь Цюфэн не настолько уверен в себе, верно?"

Инструктор пробормотал про себя, не в силах понять ситуацию.


'Непобедимый Ранг-3 культивируется через бой. Только сражаясь до такой степени, что никто не смеет сомневаться в тебе, только тогда ты можешь считаться таковым".


Почему Фан Пин так себя вел?


'Его путь к непобедимости еще не завершен!'


...


Инструктор CCMAU был не единственным, кто был шокирован.


Когда Ван Цзиньян увидел Фан Пина, идущего вперед с высоко поднятой головой и уверенным лицом, он спросил удивленным тоном: "Ты тайно сражался с людьми из Военного Департамента?".


"Не-а."


"Тогда он теперь может использовать семь коллективных ударов?"


"Нет".


"Тогда, ты... что с тобой?"


Фан Пин отмахнулся от него и сказал с улыбкой: "Я непобедим. Если моя воля сильна, то и я буду силен, что в этом странного?"


"Твоя воля сильна..."


пробормотал Ван Цзиньян, а затем восторженно воскликнул: "Я непобедимый 4 ранга... я непобедимый 4 ранга? Да, я непобедимый 4 ранга!".


В следующий момент аура Ван Цзиньяна резко возросла, его глаза энергично заблестели. Он пробормотал про себя: "Ха, это сработало? Это ложь самому себе или гипноз?".


Рот Фан Пина был открыт все это время.


'Ты, непобедимый 4 ранга? Как будто. Ты всего лишь Ранг-4 высшей ступени, что с тобой?


Ван Цзиньян проигнорировал его и продолжал говорить сам с собой: "Нет, изменилась только моя аура. Это не из-за моих возможностей, а потому что я полон энергии. Это не значит, что я непобедим... но это неправильно, в этом должны быть какие-то преимущества".


"Стоп, нет, почему я должен так себя обманывать?


"Эта аура несколько поверхностна... она недостаточно реалистична!


"Но таким образом, когда я столкнусь с королевскими особами 4-го ранга, я больше не буду бояться. По крайней мере, у меня будет уверенность, чтобы победить их!"


Фан Пин внезапно почувствовал усталость, слушая, как он разговаривает сам с собой.


'Единственная причина, по которой у меня такая аура, это то, что я действительно считаю себя непобедимым.


Да что с тобой такое?

 Вы даже можете так хорошо притворяться, солгав самому себе".


"Сейчас я направляюсь в дом губернатора..."


Фан Пин вздохнул и выглядел немного осунувшимся. 'Он может обманывать себя до такой степени уверенно. Старый Ван просто потрясающий!


"Это все фальшивка. Как только ты его лопнешь, пузырь исчезнет. Я надеюсь, что Старый Ванг сможет увидеть правду и понять себя. Иначе, если его забьют до смерти, он даже не поймет, как умер".


Фан Пин покачал головой. 'Если бы Ван Цзиньян встретился с Яо Чэнцзюнем и Ли Хансуном в его нынешней ситуации, интересно, избили бы его до смерти?'
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Дом губернатора Наньцзяна.


Несмотря на то, что Чжан Диннань был очень занят, когда он услышал, что Фан Пин приезжает с визитом, он решил найти время, чтобы встретиться с ним.


...


кабинет губернатора.


Чжан Диннань поднял брови и усмехнулся. "Как интересно, ты объединил свою сущность, дух и душу!"


Фасад ранга 3 для Чжан Диннаня мало что значил.


Так называемый непобедимый фронт был тем, что эти гроссмейстеры любили называть коллективным состоянием сущности, духа и души.


Мастер боевых искусств 3 ранга, как Фан Пин, не мог активно контролировать свою сущность, дух и душу. Даже для силача 6 ранга это было нелегкой задачей.


Поэтому им приходилось полагаться на борьбу, на одобрение других, на собственные убеждения. Только тогда может возникнуть такое состояние".


'Когда они будут сражаться, пока все на том же уровне не будут считать их лучшими, и они будут сражаться, пока не получат всеобщее одобрение, тогда они будут непобедимы на этом уровне'.


Фан Пин только-только победил Линь Ии, а уже достиг этого?


"Фан Пин, дорога к Грандмастеру для тебя открыта".


Чжан Диннань улыбнулся, и казалось, что в его улыбке был злой умысел.


Фан Пин не смотрел на него прямо и не видел злобы в его улыбке. Он спросил: "После достижения непобедимого Ранга-3, путь к званию Гроссмейстера теперь открыт?"


"Быть непобедимым Ранга-3 ничего не значит. Какой смысл становиться непобедимым? В том, чтобы объединить свою душу, дух и сущность. Понимаешь?


Стремиться к состоянию непобедимости - значит стремиться к своему совершенству".


"Твой учитель тоже стремится к этому состоянию. Она хочет сразиться со всеми 6 ранга. Но чтобы достичь истинной непобедимости, нужно преодолеть препятствия в своем сердце. В ее сердце есть препятствие, большое препятствие.


"Поэтому она полагается только на себя, чтобы достичь этого коллективного состояния. Это трудно, чрезвычайно трудно!

"Только когда вы получите всеобщее одобрение и свое одобрение, только тогда вы сможете воспользоваться коротким путем и достичь вершины, чтобы стать гроссмейстером".


"Конечно, есть много путей, чтобы попасть туда. Это не единственный путь, и не все гроссмейстеры должны пройти через путь непобедимости".


"Твой учитель хочет победить всех 6-го ранга и стать непобедимым, но боюсь, что это невозможно. Мы должны посмотреть, сможет ли она преодолеть свои препятствия, отказаться от своих беспорядочных мыслей, достичь коллективного состояния и войти в царство Гроссмейстеров".


"Что касается тебя, то если ты говоришь, что хочешь стать гроссмейстером, это еще не значит, что это возможно. Ты должен продолжать в том же духе, дойдя до пика 6 ранга, тогда ты, естественно, сможешь войти в царство гроссмейстеров. Именно по этой причине, когда мастера боевых искусств 3 ранга начинают свой боевой путь, большинство мест оказываются относительно сговорчивыми.


"Ты должен знать это очень хорошо. Независимо от того, кому ты решишь бросить вызов, почти никто не встанет на твоем пути.


Это потому, что не только вы хотите стать непобедимым, другие тоже стремятся к этому". Когда вы пройдете путь к непобедимости, вам будет гораздо легче стать гроссмейстером.


То же самое касается и других".


"Все десять лучших мастеров боевых искусств в рейтинге ранга 3 желают воспользоваться этим путем. Конечно, тех, кто может это сделать, может быть всего один или два человека..."


Фан Пин поспешно сказал: "Я уже непобедим, как они еще собираются идти по этому пути?".


Чжан Диннань рассмеялся и сказал: "Ты сказал, что ты непобедим, но разве ты пошел сражаться с двумя людьми из Военного департамента? Нет.


"Им еще предстоит сразиться с тобой, и они еще не побеждены тобой, поэтому, конечно, они тоже считают себя непобедимыми. Почему бы им не продолжать идти по этому пути?


Более того, даже если они потерпят поражение, пока у них достаточно веры, они смогут сохранить это состояние".


"О, самогипноз, понял".


Фан Пин знал это. 'Я понял это.

 Только что, когда я увидел этого парня, он был только на верхней ступени Ранга 4, но он уже пытался загипнотизировать себя, думая, что он непобедим".


Чжан Диннань рассмеялся, но ничего не сказал. 'Ты шутишь? Думаешь, самогипноз - это все, что нужно?


Если бы у них не было настоящей силы, если бы у них не было непобедимой веры, их пустые слова ничего бы не значили. Неужели ты думаешь, что он может достичь непобедимости, просто сказав это?


'Этот мальчик слишком невежественен!'


Естественно, Фан Пин не знал о его мыслях. Если бы он знал, то, возможно, рискнул бы своей жизнью ради нескольких насмешек. 'Невежественный? Смотрите, кто говорит!


Однако ему не пришлось беспокоиться. Фан Пин спросил: "Губернатор, есть ли надежда у моего учителя пробиться в гроссмейстеры?".


Фан Пин знал о психологических препятствиях Лу Фенгру.


Но преодолеть эти препятствия... было трудно.


Чжан Диннань простонал. "Надежда есть, и она не маленькая.


"На самом деле, что касается прорыва твоего учителя до гроссмейстера, некоторые люди поддерживают это, некоторые нет.


"Конечно, есть и те, кто занимает нейтральную позицию.


"Что касается нескольких человек в MCMAU, они надеются, что она сможет достичь этого прорыва. Например..."


Чжан Диннань сказал лукавым тоном: "Хуан Цзин".


Фан Пин бросила на него любопытный взгляд. Хуан Цзин надеется, что Лу Фэн-гру сможет достичь прорыва?


Но Лу Фэнгру уже говорила ему, что грандмастера MCMAU не хотят, чтобы она достигла прорыва".


"А Бай Руокси знает?"


"Знает".


"Если она это знает, тогда почему она хотела отправить внучку вице-канцлера Чэня к Лу Фэнгру?"


Чжан Диннань, казалось, был очень хорошо знаком с ситуацией в MCMAU. Он усмехнулся и сказал: "Потому что Чэнь Юньси похожа на дочь Лу Фэн-ру, это касается и ее личности, и ее семьи, и ее происхождения".


"Бай Руоси отправила Чэнь Юньси к Лу Фэнгру в надежде помочь ей узнать правду о смерти дочери.


Оттуда она сможет преодолеть свои психологические препятствия!".

"Но Чэнь Юньси - внучка Чэнь Яотина, как Бай Руоси могла просто так взять и договориться?


Если я не ошибаюсь, Хуан Цзин тоже стоял за этим".


Фан Пин, ты родом из Наньцзяна, поэтому я и говорю тебе все это". Понимание ситуации в MCMAU немного больше будет полезно для вас".


"Из четырех верховных гроссмейстеров MCMAU, Старый Чжан пал. Теперь остались только У Куйшань, Хуан Цзин и старший Лю Полу, который сейчас находится в Наньцзяне.


"Старый Лю, который сейчас находится в MCMAU, сохраняет нейтралитет.


"Ву Куйшань и Хуан Цзин принадлежат к двум разным фракциям. Несмотря на то, что все, кажется, согласны друг с другом, все еще существуют внутренние споры и различные идеи.


"Что касается того, в чем заключаются их разногласия, я не скажу.


"В любом случае, внутри все очень сложно, вам не обязательно знать все. Если вы хотите, чтобы вам было легче в MCMAU, вы должны быть как рыба в воде[1] и не выставлять проблемы напоказ раньше времени.


"Не думайте, что только потому, что У Куйшань - муж Лу Фенгру, вы должны быть на его стороне.


"Также не думайте, что только потому, что Хуан Цзин - ваш вице-канцлер, вы хотите быть на его стороне.


"Что касается тебя, то, возможно, в прошлом ты не был ничем особенным, но сейчас ты непобедимый 3 ранга, и почти достиг 4 ранга. У тебя бесконечная жизненная сила, а твой костный мозг подобен ртути. По правде говоря, дверь Грандмастера теперь открыта для тебя.


В этот момент вы больше не являетесь расходным материалом".


"Эти люди тоже будут ставить на тебя.


"На тебя будут делать ставку такие сильные мира сего 6 ранга, как Лу Фенгру и Ли Чаншэн, некоторые инструкторы 4 и 5 ранга, и даже некоторые гроссмейстеры".


Фан Пин внезапно спросил: "А что насчет вас, губернатор? Вы тоже ставите на меня?"


Чжан Диннань рассмеялся и сказал: "Наверное, да. Я надеюсь, что ты сможешь еще лучше провести время в MCMAU, обрести большой статус и власть.


"Например, если бы вы получили контроль над Обществом боевых искусств MCMAU, то все было бы по-другому.

"Обладание контролем над школьным клубом боевых искусств дает много преимуществ.


"Клуб боевых искусств, представители студентов и некоторые инструкторы, которые приходят из Клуба боевых искусств, будут следовать за Клубом боевых искусств".


"Когда в Наньцзяне начнется битва, никто, кроме тебя, не пришлет туда подкрепление?


"Ты можешь использовать свою силу и призвать несколько сильных мира сего, чтобы помочь Наньцзяну!"


Фан Пин слегка приподнял брови и с улыбкой сказал: "Но губернатор, я думаю, что лучше стать вице-канцлером. Когда я стану гроссмейстером, разве не будет лучше, если я буду контролировать весь MCMAU?".


Чжан Диннань не мог не рассмеяться!


"Сколько времени это займет..."


"Десять лет, максимум три-пять лет..."


Чжан Диннань снова рассмеялся. "Стать вице-канцлером не так-то просто. Нужно уметь убеждать общественность, иметь способности и сделать MCMAU сильнее".


Это не должность власти, а социальные обязательства и ответственность".


"Гроссмейстер Старый Чжан посвятил всю свою жизнь MCMAU. В конце концов, он погиб в битве в чужом месте.


"Раз уж я упомянул об этом, то позвольте мне сказать несколько слов. Спор о пути MCMAU связан с этим. Философия У Куйшаня разводит сверчков!"


Фан Пин был слегка удивлен и быстро спросил: "Разведение сверчков?".


"Именно так. Он набирает большое количество студентов, каждый семестр он набирает от пяти-шести тысяч до десятков тысяч! Он обучает их до 1 ранга, затем бросает в катакомбы убивать, тренироваться, сражаться, выживают сильные. Если ты выходил живым, то становился сильным, надеждой будущего!


"Философия Хуан Цзина была унаследована от покойного вице-канцлера. Сильные будут сражаться первыми, слабые будут обучаться и медленно расти за ними".


"Он хочет, чтобы Лу Фэн-ру добился прорыва к званию гроссмейстера, потому что он все еще придерживается философии "сильный сражается первым".

 Но Лу Фенгру - это обоюдоострый меч. Боюсь, что Хуан Цзин тоже колеблется. В общем, это некоторые внутренние дела MCMAU. Даже правительство стоит перед дилеммой.


"Был ли У Куйшань неправ? Не совсем.


"Был ли Хуан Цзин неправ? Тоже не совсем так.


"В заключение хочу сказать, что если вы хотите возглавить MCMAU, то вы еще слишком неопытны. Вам следует все обдумать и подумать, повлияет ли на вас спор между Хуан Цзином и У Куйшанем.


"Конечно, с вашей точки зрения, как человека, близкого к Рангу-4, вы должны поддержать У Куйшаня. В конце концов, не тебя же бросают в катакомбы...".


Чжан Диннань сказал это так непринужденно, но Фан Пин потеряла дар речи. "Тогда что будет, когда моя сестра поступит в университет?"


Чжан Диннань почти рассмеялся. 'Этот ребенок так много всего обдумал!'


"Это зависит от тебя, как ты хочешь выбрать. Я просто даю тебе возможность получить более четкое представление о том, что происходит в MCMAU. После того, как закончится инцидент с катакомбами Волшебного Города, в MCMAU должны возникнуть какие-то разногласия, это может затронуть даже студентов. Те из вас, кто является сильными мира сего среди студентов, могут быть вынуждены подчиниться".


Фан Пин пренебрежительно сказал: "Посмотрим, как все пойдет. Они не стали бы нас заставлять, иначе..."


Фан Пин внезапно закрыл рот, закашлялся и не стал продолжать.


'Иначе мы бы поменяли школу. Я чуть не проболтался. Лучше держаться в тени".


Если бы Чжан Диннань раскрыл свои истинные намерения, такие люди, как Лу Фенгру и старик Ли, выследили бы его и убили. Даже если бы он хотел проголосовать за смену школы, это должно было быть сделано с более высокой моральной точки зрения... например, когда их беспомощно заставляли это сделать, как они не хотели уходить, как у них не было другого выбора, кроме как сделать это...


Чжан Диннань посмотрел на него долгим, тяжелым взглядом, но решил не беспокоиться об этом. Он сказал: "После окончания школы тебе нет смысла оставаться в школе. Фан Пин, если тебе интересно, ты должен вернуться в Наньцзян.

"Если ты станешь мастером 5 или 6 ранга к моменту окончания школы, то вполне возможно, что ты сможешь стать вице-губернатором Наньцзяна!"


Фан Пин быстро рассмеялся. "О, губернатор, вы мне льстите. У меня только 3 ранг, и я еще первокурсник, я еще не строил планов о своем будущем".


"Губернатор, в этот раз я пришел сюда, чтобы попросить вашего учения о культивировании Маниакального Взрыва...".


Чжан Диннань не был удивлен и не возражал против уклончивости Фан Пина. Он улыбнулся и сказал: "Культивирование этой боевой техники - это не просто вопрос нескольких слов. Я дам тебе несколько советов, но они должны быть использованы в основном в качестве ориентира для твоего мышления."


"..."


Чжан Диннань говорил кратко, но Фан Пин чувствовал, что узнал много нового.


Создатель боевой техники, естественно, должен был понимать ее лучше всех.


Не вытаскивая меча, Чжан Диннань резко вскинул руку в сторону Фан Пина.


В этот момент Фан Пин почувствовал, что ему некуда бежать, и он умрет!


"Это коллективная техника".


Чжан Диннань убрал руку и усмехнулся. "Что ты чувствовал?"


"Как будто я не мог убежать!"


"Это верно. Что такое конечный ход? Конечный прием - это завершающий прием. Если человеку удастся убежать, будет ли это конечным приемом? Сейчас, конечные приемы, культивируемые мастерами боевых искусств низшего ранга, вроде тебя, очень несовершенны".


"Что касается настоящих силовых мастеров 3 ранга средней ступени, и я имею в виду силовых мастеров, то их конечные приемы совсем другие.


"Один удар - и жизнь или смерть!


"Включая блокировку вашей ауры, объединение вашей силы, они уже достигли определенного предела.


"Сейчас ты убил мастеров боевых искусств средней ступени ранга 4 из катакомб, возможно, ты даже сможешь убить кого-то из высшей ступени...


"Но это слабаки. Слабаки из катакомб, как и обычные мастера боевых искусств, которых мы имеем здесь.

"Когда ты встретишь настоящих сильных мира сего в катакомбах, тогда ты поймешь. Убийство за пределами своего уровня... это трудно, так же трудно, как подняться в небо!


"Если мастер боевых искусств 3-го ранга встретится с силовиком 4-го ранга, и он зацепится за твою ауру, в тот момент, когда он откроет свой последний ход, одним ударом. Не будет иметь значения, сколько трюков у тебя в рукаве. Если ты не можешь сделать шаг, то все бессмысленно".


Услышав это, Фан Пин на мгновение задумался. "А много ли таких сильных мира сего?"


Когда он был в катакомбах, он никогда не встречал таких людей.


Если бы встретил, то был бы уже мертв.


Если не считать того мастера 6 ранга, которого он встретил тогда, конечно, не отбрасывая вероятность того, что противник не хотел использовать такой прием против Фан Пина, казалось, что встретить такого человека было крайне маловероятно.


"Их не так много..." усмехнулся Чжан Диннань. "Более того, их редко можно встретить у границ. Боевые мастера катакомб тоже тренируются, углубляясь в катакомбы. Они уходят все глубже в пустоши и туда, куда никто не ходит. Для них человеческие крепости лишены таких возможностей.


"Возможно, однажды, когда вы войдете в катакомбы, вы можете столкнуться с одним из них. Пожалуйста, будьте осторожны".


"Спасибо за напоминание, губернатор".


"Не за что, преподаватели МКМАУ знают об этом. Однажды, когда вы пойдете вглубь, они напомнят и вам".


"Идти вглубь катакомб..."


сказал он низким голосом. До сих пор самым глубоким местом, куда он заходил, был Лес Цзяо, который находился не дальше, чем в 100 ли от Города Надежды.


Насколько велики были катакомбы Волшебного Города?


С востока на запад они простирались почти на 5000 км, они простирались далеко и широко!


С севера на юг он простирался на 2000 ли, и это только там, где находились тринадцать городов.


Мир был вдвое меньше Хуася, и Фан Пин до сих пор участвовал в действиях только в одном городе, а это было еще далеко от глубины.

И в таком маленьком месте он уже встретил силовую структуру 9 ранга и Цзяо.


Пока он говорил, Фан Пин понял, что ему, вероятно, пора уходить. Но Фан Пин снова о чем-то задумался и неожиданно спросил: "Губернатор, что на языке катакомб означает "Ная Гукали"?".


Чжан Диннань усмехнулся. "Значит, ты их встречал".


Фан Пин был озадачен. "Что встретил?


"Общий смысл: "Я слаб, сильные не убивают слабых. Пожалуйста, пощадите меня".


Фан Пин был ошеломлен. Он проглотил и прошептал: "Они просили о пощаде?".


Чжан Диннань улыбнулся и кивнул. "Ты можешь так сказать. Но обычно так не говорят между противниками одного уровня. Если только тот, кого ты встретил, не был мастером катакомбного боя 1-го или 2-го ранга, тогда они могли бы сказать что-то подобное. Согласно их философии, сдаться более сильному противнику было не зазорно".


Когда мастера боевых искусств катакомб сталкивались с человеческими мастерами, обычно это был бой насмерть, но это не означало, что они не боялись смерти.


Когда боец 3 ранга сталкивается с бойцом 7 ранга, не бояться смерти было бы бессмысленно.


Согласно древним законам, они будут молить о пощаде. Сильные не убивали слабых.


Фан Пингс жестко спросил: "Это также можно понять как "Я бесполезен, отпустите меня"?".


Чжан Диннань рассмеялся и сказал: "Если ты хочешь так думать, то да, можно. Но не придавай этому значения. Просто убей их. Всех мастеров боевых искусств катакомб можно убить".


"Что касается тех, с кем встречаются гроссмейстеры, то это зависит от их настроения. Иногда гроссмейстеры не будут специально убивать жителей катакомб".


Фан Пин молчал. 'Старик Ли, ты сделал это!


Неудивительно, что на меня столько раз смотрели свысока!


'Но... все мастера боевых искусств, которых я встречал, были либо 4-го, либо 5-го ранга, кашель-кашель... это не слишком позорно'.


'Более того, никто этого не видел, и никто ничего не слышал. Те мракоборцы из катакомб, которые видели, все погибли".


"Искоренить свидетелей... никто не узнает".

Фан Пин почувствовал некоторое успокоение. Иначе он никогда не смог бы смыть с себя этот позор.


...


Перед уходом Чжан Диннань сказал Фан Пину, что военный департамент и институт лингвистики добились некоторых успехов. Ему сказали, что если он свободен, то может пойти выучить несколько общих фраз на языке катакомб. Пройдет немного времени, и MCMAU начнет расширять свои исследования в этом направлении.


После того, как Фан Пин поблагодарил, он понял, что человеческим мастерам боевых искусств очень повезло.


Точнее, повезло гениям.


Когда он пришел просить совета у гроссмейстера, тот, казалось, ничего не скрывал и отвечал на все вопросы Фан Пина.


Его наставник также был пиком 6 ранга, который вскоре должен был стать гроссмейстером.


Старик Ли тоже был пиком 6 ранга, как и Большой Лев. Когда у Фан Пина возникали вопросы по боевым искусствам, они отвечали ему.


Кроме того, был еще вице-канцлер MCMAU Хуан Цзин, который тоже был таким же.


Человеческие мастера боевых искусств были намного удачливее, чем мастера боевых искусств катакомб.


Что касается единственной фразы про катакомбы, которую сказал ему Старик Ли... Фан Пин знал смысл его слов, но ему все равно было стыдно!


"Люди катакомб, замешанные в этом деле, уже уничтожены мной. Что касается старика Ли, то я скорее умру, чем расскажу ему, что произошло! Иначе... как я могу показаться на глаза этому человеку!"


Фан Пин не помнил, рассказал ли он Старику Ли то, что сказал людям из катакомб.


Но... он просто притворится, что не говорил.


[1] Метафорически это слово относится к людям, которые хорошо подходят друг другу или к благоприятной среде. В данном контексте автор, скорее всего, имел в виду, что Фан Пин должен найти людей, которые хорошо подходят ему или выгодны для него.
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Фан Пин пробыл в Ривер-Сити два дня.


В Ривер-Сити уже началось расширение "Дистанции". Их обеденная платформа вышла в онлайн, а в оффлайне была организована служба экспресс-доставки.


Фан Пин однажды упомянул об этом Ван Цзиньяну. Ван Цзиньян не удивился, что Фан Пин основал компанию. Ван Цзиньян также узнал об этом из предыдущих восторженных обсуждений в Интернете.


В глазах многих мастеров боевых искусств создание компании не было честным трудом.


Хотя Ван Цзиньян так не думал, он действительно не возражал против маленькой компании Фан Пина.


Для мастеров боевых искусств среднего ранга возможность культивирования стоила миллионы, а то и сотни. В большинстве случаев им приходилось полагаться на ресурсы Катакомб. Сколько времени потребуется Фан Пину, чтобы заработать достаточно богатства для культивирования после открытия небольшой компании?


...


Фан Пин рассказал Ван Цзиньяну о компании, но это было не главное.


С сегодняшней славой и силой Фан Пина, не нуждающегося в опеке старого Вана, в Наньцзяне было не так много тех, кто мог бы причинить ему неприятности.


Рассказав несколько слов о компании, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Брат Ван, ты знаешь о платформе электронной коммерции MCMAU?".


Ван Цзиньян слегка наклонил голову.


"Платформа, которая позволяет студентам заказывать лекарственные таблетки и оружие онлайн, доставлять их и выдавать кредиты заранее?"


"Да."


ответил Фан Пин, а затем добавил: "Брат Ван, есть ли у НМАУ такая склонность? Есть много преимуществ. Это экономит время студентов и снижает нагрузку на школу. Система кредитования - это не жатва без посева, это отражение того, что вознаграждение можно получить только тогда, когда человек приложил усилия".


"Это также соответствует определению мастера боевых искусств - бой!


"Человек получает вознаграждение только тогда, когда осмеливается погрузиться в бой, подразумевая, что ожидание того, что школа сама распределит задания и ресурсы, порождает лень у мастеров боевых искусств".

Ван Цзиньян слегка нахмурил брови и на мгновение замолчал, а затем сказал: "НМАУ не может сравниться с MCMAU. Наши ресурсы ограничены. Если мы будем выдавать часть средств заранее, это приведет к еще большему отчаянию...".


"Тогда пока не открывайте систему кредитования".


Фан Пин слегка усмехнулся и сказал: "Я имею в виду, что мы можем сначала установить платформу. Ты думаешь, что это ненужный шаг, который сейчас не имеет особого смысла..."


Ван Цзиньян кивнул. Это был просто дополнительный путь. Если мастера боевых искусств были слишком ленивы, чтобы пройти еще немного, он не видел в этом ничего хорошего.


"Моя цель - не просто платформа для одной единственной школы".


Фан Пин говорил пониженным голосом. "Я думаю о создании открытой платформы для всех университетов страны в будущем".


"НМАУ может не иметь некоторых видов оружия, доступных в MCMAU.


"НМАУ может не иметь некоторых лекарственных таблеток, доступных в MCMAU.


"Это включает в себя комнату энергии, бассейн жизненной силы и библиотеку боевых техник. В НМАУ, вероятно, тоже есть библиотека боевых техник, но сейчас она не используется. Плохо говоря, в NMAU хранится больше боевых техник, чем в MCMAU?


И это только две школы". Учитывая ухудшающуюся ситуацию, университеты боевых искусств в стране должны быть эклектичными и всеохватывающими, а не ограничиваться одной областью.


"Боевые техники, изобретенные некоторыми гроссмейстерами и инструкторами MCMAU, будут переданы только MCMAU, а не NMAU".


"Аналогично, все такие.


"Наши силовые структуры на самом деле уже очень толерантны. Они рекламируют свои собственные Боевые Техники, не собирая никакой платы, и делают все возможное, чтобы найти время, чтобы дать указания...


"Тем не менее, временами ограничение все еще существует. Это похоже на то, что я говорил одному из своих учителей о разнице между большим и маленьким домом. У сильных мира сего сегодня страна - это их большой дом, но они все еще охраняют свой маленький дом..."

Глаза Ван Цзиньяна в этот момент были поразительно яркими. С ровным выражением лица он сказал: "Фан Пин, ты уверен, что не шутишь?


"Некоторые ресурсы и места MCMAU могут быть открыты для NMAU?"


В НМАУ не было ни энергетической комнаты, ни бассейна жизненной силы.


Неважно, сколько денег было необходимо для строительства энергетической комнаты, просто количество энергетических руд, которые нужно было использовать, не могло быть по карману НМАУ. НМАУ не был расположен к Катакомбам, и получить их было очень сложно.


Что касается Бассейна Жизни, то он был построен в основном для мастеров боевых искусств среднего ранга.


За эти несколько лет, сколько мастеров боевых искусств среднего ранга закончили НМАУ?


Даже среди инструкторов было не так много мастеров среднего ранга.


Если бы НМАУ действительно был открыт для посторонних...


Когда Ван Цзиньян сказал это, он вдруг покачал головой. "Это невозможно. Ты не можешь принять решение по этому вопросу. Хотя враг сейчас прямо снаружи, люди эгоистичны. То, что MCMAU смог сохранить свой статус известной школы, имеет много общего с этим".


"MCMAU также не будет обнародовать некоторые из своих секретных, переданных по наследству боевых техник.


"Это основа доверия, которая позволяет MCMAU оставаться известной школой. Если они действительно обнародованы и доступны всем, то MCMAU..."


Фан Пин не стал возражать и сказал: "Ключ к таким методам, как Боевые Техники, все еще находится в культивировании. Если человек не культивирует глубоко, то насколько хорош метод, все равно бессмысленно".


"Что касается места культивации... Если вы готовы заплатить цену, MCMAU может открыть их для посторонних".


"Престиж и положение известной школы поддерживается не за счет того, что наши противники становятся слабее, а за счет того, что мы становимся сильнее среди сильных!


"Конечно..."


Фан Пин облегченно рассмеялся. "Сейчас у меня нет полномочий, чтобы открыть все это, но... я верю, что день, когда это станет возможным, не за горами".


"Если Ранга-4 или Ранга-5 недостаточно... Тогда Ранг-7, Ранг-8... Даже Ранг-9!

"С улучшением моей силы, мое влияние также будет шире, и каждый шаг вперед дает мне еще большую силу речи, которая не будет ограничиваться только MCMAU, она будет включать всю Нацию Сино!


"Начиная с сегодняшнего дня, мы сначала построим этот фундамент. С созданием фундамента, когда наступит день реализации, это будет просто.


"Возможно, даже позже мы сможем начать обмен инструкторами. Инструкторы MCMAU могут приезжать в НМАУ на время тренироваться, а инструкторы НМАУ могут приезжать в MCMAU, чтобы посмотреть.


"С учетом того, что Катакомбы, наш главный враг, здесь, шаги, которые мы должны предпринять, должны быть больше и быстрее".


"В те времена секты доминировали в боевых науках, но сколько сект сейчас?


"Сколько сильных мира сего было в сектах? За эти несколько лет университеты боевых искусств стали ортодоксальными, оставив всех граждан в сторону боевых искусств, будучи эклектичными и инклюзивными. Сколько сильных мира сего сейчас?


"Но этого недостаточно!


"Возможно, правительство считает, что мы не можем сделать слишком большой шаг, но на самом деле у нас не так много времени, чтобы ждать, медленно устраняя этот пробел. Забудьте об обычных людях. Они могут медленно переваривать и ждать, пока правда будет обнародована".


"Что касается нас, мастеров боевых искусств, мы не должны быть такими консервативными, ведь мы - первая линия обороны против вторжения Катакомб".


Ван Цзиньян встал, поколебавшись некоторое время.


Как президент Общества боевых искусств НМАУ и единственный ученик 4 ранга высшей ступени, его сила покорила многих инструкторов.


Как только он перейдет на 5 ранг, его статус в НМАУ станет намного выше.


Все это, повышение Ван Цзиньяна, не доставляло особых хлопот.


Однако... можно ли было добиться того, о чем говорил Фан Пин?


Сейчас они говорили только о MCMAU и NMAU, но Фан Пинг говорил об альянсе всех университетов страны. В таком случае, университеты боевых искусств, такие как CCMAU, тоже войдут в него в будущем?

99 университетов боевых искусств обмениваются друг с другом и делятся ресурсами?


Причина в том, что существует 99 университетов боевых искусств, а не один. С этим было связано многое, включая разграничение территории, поддержание конкурентоспособности, распределение образовательных ресурсов и предотвращение централизации университетов боевых искусств... и так далее.


Однако Фан Пин думал только об использовании платформы для проведения интеграции. Это не обязательно было невозможно.


Подумав немного, Ван Цзиньян открыл рот и сказал: "Мы можем создать платформу, но как вы будете осуществлять доставку? Кто будет доставлять? Кто будет управлять платформой?"


"Дистанция будет отвечать за создание платформы. Это будет выгодно для интеграции в будущем".


Ван Цзиньян усмехнулся и покачал головой. "НМАУ не позволит посторонним управлять этой платформой".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Вот почему я пришел найти брата Вана и не пошел в другие школы. На самом деле эта платформа - всего лишь посредническая платформа..."


"Это не одно и то же. В таком случае, вся информация о наших учениках, включая их прогресс культивирования, будет раскрыта перед глазами MCMAU..."


"Я есть я, Расстояние есть Расстояние, MCMAU есть MCMAU." Фан Пин покачал головой и сказал: "Эти вещи не связаны между собой".


"Это как раз то, что ты думаешь".


"Тогда что ты имеешь в виду, брат Ван?"


"NMAU создаст нашу собственную платформу. В будущем, если у вас есть эта способность и влияние, и вам нужно интегрировать их, мы можем провести интеграцию с вами в качестве главного органа, или если правительство возьмет на себя управление, мы позволим правительству провести объединение и контроль..."


Фан Пин поджал губы. 'Тогда для чего я это делаю!'


"Брат Ван, правительство не будет проявлять инициативу, чтобы продвигать такие вещи. Если правительство появится, это вызовет вопросы о предвзятости. Они отдают предпочтение MCMAU, CCMAU или другим университетам?

"Когда придет время, это станет проблемой и приведет к тому, что наши гроссмейстеры расстроятся".


"С другой стороны, если у нас, студентов, будут небольшие споры между собой, никто не будет против".


После того, как Фан Пин сказал это, он добавил: "Пусть Дистанция занимается доставкой платформы, но платформа НМАУ - или, можно сказать, платформа каждой школы - пока сохранит независимость. Что касается информации о студентах, то, на мой взгляд, эти вещи не нужно держать в секрете".


"Может быть, вы скрываете десятки студентов 4 и 5 ранга, которых вы не показали?"


Ван Цзиньян рассмеялся про себя, после чего снова замолчал. Через некоторое время он открыл рот, чтобы сказать: "Мы попробуем, но я не питаю больших надежд".


Надеяться на то, что маленькая независимая платформа внутри школы сможет объединить 99 университетов боевых искусств - это было так же сложно, как удержать небо.


Тем не менее, оставалась надежда на то, что университеты смогут работать вместе.


Например, NMAU и MCMAU. Он и Фан Пин имели определенный авторитет в своих школах. Этот вопрос все еще был возможен.


Закончив разговор об этом, Ван Цзиньян снова спросил: "Ты готов прорваться через 4 ранг?".


Фан Пин покачал головой и сказал после некоторого раздумья: "Я все еще хочу подождать некоторое время. После того, как мои семь ударов соберутся вместе, я стану первым в Ранге-3, а затем прорвусь".


"Есть ли такая необходимость?"


"Да."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "У тебя должно быть начало и конец, когда ты что-то делаешь. Более того, первый и третий - это не одно и то же. Когда я стану первым в третьем ранге - общепризнанным номером один - только тогда я смогу удерживать внимание людей. Только так я смогу заставить всех воспринимать меня более серьезно, что даст мне больше славы, и только тогда я смогу получить некоторые преимущества в боях в будущем.


"Брат Ван, подумай сам. Разве у тебя сегодня больше славы, чем у меня?

"Возможно, в сфере боевых наук вы небезызвестны, но в этом обществе большая часть населения все же обычные люди".


"Среди нового студенческого поколения мастеров боевых искусств, сколько из них знают вас?


"Когда я вернусь в MCMAU и новые студенты начнут занятия, я буду размахивать руками и кричать, и, возможно, тогда мой клуб сможет привлечь большую часть новых студентов, потому что я, Фан Пин, имею такой уровень известности".


Если так пойдет и дальше, то через несколько лет студенты MCMAU будут знать только меня, Фан Пинга, а не Общество боевых искусств".


"Я легко заменил статус Общества боевых искусств на клуб, который я основал самостоятельно, что делает его отличным от Общества боевых искусств".


"В дальнейшем, когда эти члены клуба закончат школу, я, как их первый и единственный президент клуба, буду иметь на них большее влияние".


"Мои сети, круги и влияние будут расширяться вместе с этим. Возможно, я даже смогу по-настоящему влиять на весь MCMAU, пока я еще студент".


Ван Цзиньян серьезно посмотрел на него и заговорил только после паузы. "Ты очень дико амбициозен".


"Я не дико амбициозен".


Фан Пин слегка улыбнулся и сказал: "Я только защищаю себя. В условиях существования Катакомб я могу только упорно трудиться, чтобы позволить себе стать сильнее и получить больше силы, а не быть вынужденным принимать все".


"Мне нужно постигать больше новостей и получать больше наград, а не ждать, пока люди будут направлять или информировать меня о каждой мелочи".


"Действительно ли мы понимаем некоторые секреты глубинных слоев Катакомб?


"Имеем ли мы право знать заранее решения и тактику правительства?


"Я не только должен знать, но и четко понимать и участвовать в этом". Может быть, вы скажете, что мастера боевых искусств не заботятся об авторитете, но без авторитета вы можете реформировать НМАУ так, как вам хочется?


"Мы должны иметь силу и авторитет - только тогда мы боевые художники, а не военные".


Ван Цзиньян больше ничего не сказал.

 Неизвестно, был ли он в молчаливом согласии или считал, что нет необходимости углубляться.


Вдвоем они больше не говорили об этом. Если бы стало известно, что два мастера боевых искусств 3 и 4 ранга разговаривают на подобные темы, люди могли бы подумать, что это шутка.


В условиях, когда существуют сотни Грандмастеров, какая квалификация была у двух мастеров боевых искусств среднего и низкого ранга, чтобы все изменить?


Однако эти двое были очень уверены в себе и не считали это большой проблемой. Стать гроссмейстером... Рано или поздно это должно было случиться!


...


В конце июля Фан Пин вернулся в Город Солнца.


В это время Фан Пин стал сидеть дома и редко выходил из дома, не показываясь на глаза. Даже некоторые высшие чины в Городе Солнца не знали, что Фан Пин вернулся в Город Солнца.


За то время, что он был дома, из-за нехватки очков Богатства, Фан Пин должен был полагаться только на себя, чтобы добыть и восстановить его.


Жизненные силы можно было восполнить во время сна и еды.


Ее также можно было восстановить, используя Ментальность для перемещения частиц энергии.


Менталитет восстанавливался через сон и отдых.


Хотя улучшение шло медленно, через несколько дней Фан Пин заметил, что в таких условиях он мог использовать свою силу более ловко, и поток его жизненной энергии был намного более плавным.


Фан Пин также продолжал тренироваться и пытался понять, как сочетать семь ударов.


Успокоение и отбрасывание сложностей помогли ему ускорить прогресс.


...


Время шло, и август наступил в мгновение ока.


5 августа.


В Наньцзяне произошло небольшое наводнение.


Пострадавшие районы были невелики, но они находились очень близко к Городу Солнца - Городу Благоприятного Мира, который примыкал к Городу Благоприятного Солнца.


Наводнение вызвало небольшие оползни на ветвях Белой горы за пределами пригорода. Несмотря на обвал горы, потери предприятий и людей были не слишком велики.

 Однако в тот день многие люди заметили, что многие сильные мира сего ходят в воздухе, выражая нервозность при осмотре этой области.


Фан Пин также чувствовал усиление и ослабление энергетических частиц с тех пор, как его Менталитет преодолел контрольную точку в 500 Гц.


До этого он не мог этого сделать.


5 августа Фан Пин ясно почувствовал, что насыщенность энергетических частиц в Городе Солнца немного увеличилась.


'Проходы были открыты для переполняющей энергии!'


неожиданно подумал Фан Пин!


Почувствовав, что количество энергетических частиц увеличилось, Фан Пин немедленно вышел из своей комнаты и поднялся на крышу, исследуя окрестности под ветром и дождем.


Очень скоро Фан Пин подтвердил, что его чувства не ошиблись!


'Насыщенность энергетических частиц в Городе Солнца увеличилась!


'Где были открыты проходы?


В Городе Солнца? Нет, если бы это было в Городе Солнца, то, вероятно, не только в Городе Солнца, но и в Городе Солнца, но тот факт, что можно ясно увидеть, что частицы энергии в Городе Солнца переполнены, означает, что проходы не далеко от Города Солнца!'


Сунь Сити поспешно вернулся в свой дом, не беспокоясь о вопросах своей семьи, и сразу же сделал несколько звонков.


Очень быстро он узнал об изменениях в Благоприятном Мире.


В качестве последнего звонка Фан Пин позвал старика Ли. Старик Ли вздохнул и сказал: "Дела в Катакомбах Волшебного Города почти подошли к концу. Учителя школы, вероятно, вернутся очень скоро. Однако после этого давление на MCMAU тоже возрастет, так как придется противостоять и Городу Восточного Подсолнуха, и Городу Небесных Врат.


"Катакомбы Наньцзяна... действительно имели переполнение частицами энергии. Это может продолжаться в течение трех месяцев или максимум полугода. Проходы должны быть открыты!"


Фан Пин некоторое время молчал, а затем спросил: "Значит, у MCMAU больше нет способа помочь Наньцзяну?"


"Учитель Лю, вероятно, будет там, но, боюсь, остальные не смогут".


Фан Пин больше ничего не сказал.

 Проходы в Наньцзяне были открыты. Если бы они не могли получить рабочую силу, правительство тоже не стало бы просто сидеть и смотреть.


Но чем больше силовых структур отправлялось на помощь, тем безопаснее был Наньцзян. Это была реальность.


Если их будет мало, и если солдаты Катакомб прорвутся через проходы и выйдут из них в мир людей, то Город Благоприятного Мира может быть просто стерт с лица земли.


Город Солнца находился менее чем в 80 километрах от Благоприятного Мира. До него можно было доехать всего за час. Это было слишком близко.


"Может, пора переезжать!"


пробормотал Фан Пин. Он действительно беспокоился, что находится так близко.


Если бы проходы были пробиты, это было бы очень неприятно.


"Переехать в Волшебный город?"


Раньше Фан Пин, который всегда думал о приобретении недвижимости в Волшебном городе, не покупал дом, потому что это требовало расходов, но теперь пришло время подготовиться.


"Ситуация в катакомбах Волшебного Города сейчас тоже не лучшая. В нации Сино только в Катакомбах Столицы был создан первый большой человеческий город, который не только обеспечивает защиту, но и обладает автоматической атакующей способностью..."


Что касается других мест, где не было входов в Катакомбы, Фан Пин не стал их рассматривать.


Входы в Катакомбы увеличивались и не были неизменными. Вскоре они могут появиться и в других местах. Если бы они переместились туда сейчас, то рано или поздно им все равно пришлось бы переместиться снова.


"Столица... Я не знаком с ней, да и вообще я там не бываю. Либо мы не переезжаем, либо переезжаем в Волшебный город".


"Волшебный город..."


пробормотал Фан Пин. Они действительно собирались переехать?


Смогут ли катакомбы Наньцзяна выдержать или нет?


Не говоря уже о том, мог ли он сам переехать?


Его отец стал заместителем главы городского правительства, его сестра училась здесь, а сам он был гордостью Города Солнца.

Неизвестно, подговорил ли его Чжан Диннань или Бай Цзиньшань взял дело в свои руки, но все жители Города Солнца знали, что Фан Пин родом из Города Солнца и что его семья здесь. Если бы он внезапно уехал сейчас, обычные люди, возможно, не знали бы о ситуации, но мастера боевых искусств среднего и высокого ранга определенно поняли бы, что он имел в виду.


До того, как Катакомбы открылись, Фан Пин должен был забрать с собой всю свою семью. Может ли такой человек претендовать на то, чтобы стать одним из будущих лидеров царства боевых искусств?


Фан Пин немного подумал, прежде чем приступить к реализации своих планов. Сначала он купит недвижимость в Волшебном городе.


Когда откроются катакомбы, он лично приедет в Наньцзян, чтобы посмотреть на ситуацию.


Если он посчитает, что это опасно, то возьмет с собой в Волшебный город свою семью. А что подумают другие люди, его уже не волновало.


Если он будет защищен, а люди при первой же реакции создадут опорный пункт, то можно будет временно не переезжать.


В наше время, где в мире можно было обойтись без опасности? Если бы они перебрались в Волшебный Город, то трудно было бы сказать, когда катакомбы Волшебного Города будут прорваны.


Не говоря уже о том, что вновь открытые проходы могли быть запечатаны, если это было необходимо, и они не были такими прочными, как проходы Магического Города.


Поэтому Наньцзян не рассматривал возможность их закрытия, так как количество проходов в Катакомбах продолжало расти. Если закрыть его в этот раз, то в следующий раз он будет более прочным, а если он откроется вместе с другим входом, то откроются два или три прохода, и это доставит еще больше хлопот.


Гораздо лучше было воспользоваться временем до открытия следующего входа, чтобы заложить хороший фундамент и иметь возможность отстоять предыдущий вход.


Некоторые из проходов, которые уже давно были открыты, теперь были открыты настежь, и их нельзя было запечатать, даже если бы они захотели.


"Так много бедствий!"

Фан Пин облегченно вздохнул, и его чувство срочности быстро возросло.
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Сады живописного озера.


На улице все еще шел дождь.


Фан Пин собирал свой багаж. С неохотой Фан Юань спросил: "Ты снова уезжаешь?".


Этим летом Фан Пин возвращался домой всего на несколько дней. Теперь, когда он уезжал, она не знала, когда он вернется снова.


"На этот раз я буду номером один. Нет причин, почему я должен останавливаться. Если я не стану номером один, то чем я буду отличаться от соленой рыбы?"


Выглядя расслабленным, Фан Пин пошутил. Фанг Юань пробормотала: "Ты почти проиграла маленькой девочке..."


Фан Пин посмотрел на нее.


Я не смог победить Линг Ийи?


Ты не видела, как я, твой брат, жульничал!


Когда я жульничал, я мог прикончить ее за два-три хода!


Однако на видео, снятом в прошлый раз, Фан Пин не выглядел так, будто у него был абсолютный перевес в борьбе с Лин Ии. Только потом, когда они сражались друг с другом с помощью конечного движения, Фан Пин, чья жизненная сила истощилась, полагался на свое более крепкое телосложение, чтобы избивать Линг Йии до тех пор, пока у нее не осталось сил сопротивляться.


"Ты действительно думаешь, что твоему брату так сложно победить ее?"


Фан Пин тихо хмыкнул и сказал: "Это потому, что она леди, поэтому я специально даю ей шансы. Иначе она была бы побеждена максимум за три удара!".


На лице Фан Юань появилось сомнение. Ей было трудно в это поверить.


"Не смотри на меня так". Фан Пин погладила себя по голове, запутав волосы. Он улыбнулся и сказал: "Ты уже почти достигла предела жизненной силы в 149 ккал. Многие люди застревают на этой стадии. Тебе лучше не застревать здесь. Если это случится, будет неловко.


"Я, твой брат, начал заниматься культивированием в апреле 08 года. Во время экзамена в мае моя Жизненная Сила была на уровне 149кал. Это было меньше месяца.


"Со 149 кал до более чем 200 кал. Трехгодичное усыпление заняло всего три-четыре месяца.


"Хотя твои кости еще не полностью развиты, ты также потреблял много пилюль.

 На самом деле, вы культивируете Методы оттачивания в относительно лучшем состоянии, чем в прежние времена..."


Методы оттачивания - это комплексная техника культивирования, направленная на слияние меридианов, открытие мелких сосудов, оттачивание жизненной силы...


Фан Пин упомянул об относительно лучшем состоянии, потому что катакомбы Наньцзян скоро откроются, что приведет к усилению энергетического богатства.


Мастера боевых искусств рангом ниже гроссмейстера могли не чувствовать энергетические частицы.


Но по мере культивирования и сравнения они понимали, что в местах с изобилием энергии их жизненная сила восполняется быстрее, поэтому использовать методы оттачивания костей и жизненной силы было гораздо легче.


В этом был тот же принцип, что и в Энергетической Комнате MCMAU.


В этом году энергетическое богатство Наньцзяна постоянно увеличивалось, хотя и с небольшой амплитудой. Тем не менее, неоспоримым фактом было то, что скорость культивирования теперь была намного выше.


Каждый год университеты боевых искусств постоянно повышали планку приема. Это было связано с уровнем жизни и повышением уровня энергии.


Услышав слова Фан Пина, Фан Юань слегка встревожилась и надула губы.


Фан Пин видел, как она это делает, и его пальцы чесались от желания пошевелиться. Он протянул руки и начал щипать. Он усмехнулся. "Работай усердно. Постарайся закончить оттачивание как можно скорее. До начала занятий еще есть немного времени. Если ты будешь достаточно трудолюбив, то у тебя будет шанс стать единожды отточенным до начала занятий. В то время как твой брат, я, вероятно, стану 4 ранга к тому времени".


"Фан Пин, ты действительно скоро достигнешь 4 ранга?"


Сегодня боевые искусства не были для Фан Юань греческими, но она все равно была слегка шокирована. Она воскликнула, "Это действительно быстро!".


До того, как Фан Пин стала мастером боевых искусств, она уже начала культивировать стойку на шесте.


Когда Фан Пин стал мастером боевых искусств, до сих пор он был пиком 3 ранга, она все еще не была 150кал.

 Фан Пин уже почти достиг четвертого ранга.


"Скоро, я надеюсь. Я должен быть в состоянии достичь ранга-4 после испытания в этот раз".


Пока Фан Пин говорил, он продолжил: "В следующем месяце, вероятно, будет опубликован список рангов 4 и 5. Я, твой брат, использую эту возможность, чтобы остаться в списке ранга-3 на несколько дней. Иначе мне придется ждать еще несколько месяцев, чтобы стать знаменитым в следующий раз".


Фан Пин сказал это так, как будто это было что-то прискорбное, как будто это займет очень много времени.


Фан Юань не обратила на это особого внимания, хотя она не понимала, что другие будут раздражены до смерти, если подслушают его слова.


Фан Пин сказал, что для того, чтобы достичь ранга 4 и стать знаменитым, достаточно нескольких месяцев. Через несколько месяцев он тоже станет непобедимым Рангом-4.


Фан Юань тоже было интересно узнать о списке рангов. Расширив глаза, она спросила: "У нас в стране Сино много мастеров боевых искусств 4 ранга?".


Фан Пин покачал головой, усмехнулся и сказал: "Я не уверен. Я не знаю точной цифры. Однако число мастеров среднего ранга составляет примерно 100 тысяч, возможно, от восьмидесяти до девяноста мастеров 4 ранга".


Число мастеров боевых искусств в Нации Сино росло. До тех пор, пока число погибших в бою не превысит число появившихся, оно будет продолжать расти.


После повышения правительства, число мастеров боевых искусств уже стремительно росло.


Миллионы боевых мастеров низших рангов постепенно увеличивались.


В среднем звене их было не менее 100 тысяч.


Если говорить о количестве, то больше всего боевых мастеров среднего ранга было в Военном Департаменте, хотя большинство из них находилось в Катакомбах. Кроме того, несколько мастеров среднего ранга было в Палате Правителей и Палате Командиров различных регионов.


Была еще одна партия в Доме Хранителей.

Что касается центрального правительства, хотя оно казалось спокойным, количество гроссмейстеров в списке рангов гроссмейстеров было небольшим, в центральном правительстве также было много мастеров боевых искусств среднего ранга.


Военный департамент был настолько могущественным, но ему так и не удалось поставить страну Сино под настоящий военный контроль. Это тоже было связано с силой центрального правительства.


Добавив еще одну партию боевых мастеров из общества, Фан Пин оценил их в 100 тысяч средних рангов.


Среди них было много мастеров 4 ранга. Фан Пину, только что вступившему в 4 ранг, было бы трудно сразу войти в рейтинг боевой силы 4 ранга, даже если бы он достиг непобедимого фронта 3 ранга.


"Это много!"


Фан Юань недоуменно посмотрела на него. Она сказала: "Тогда почему я не слышала, чтобы кто-то говорил, что у нас в Нации Сино есть мастера боевых искусств среднего ранга? Кроме того, у нас очень мало гроссмейстеров, всего 106..."


Фан Пин разразился смехом. Он покачал головой и сказал: "Не доверяйте этим рейтинговым спискам. На данный момент в списке гроссмейстеров указана лишь часть. В Нации Сино есть много гроссмейстеров, от 300 и выше".


Кроме того, гроссмейстеры намного сильнее, чем вы ожидали".


"Твой брат, я, уже достаточно силен, ты так не думаешь?"


"Да!"


Фан Юань сразу же кивнула головой. Фан Пин был абсолютно силен. Никто не мог сказать, что Фан Пин не силен.


"Однако, если я столкнусь с грандмастером, меня могут убить одним взглядом. Сейчас, когда я могу взять с собой кого-то, я могу использовать шаг в воздухе, полагаясь на силу своего телосложения и стойку на шесте, я могу использовать шаг в воздухе только временно. Я бы упал в мгновение ока.


"Когда я стану гроссмейстером, я смогу парить в небе, достигнув истинных Ступеней Полета, летать и мчаться по небу, как бессмертные.


"Гроссмейстеры действительно похожи на богов. Эй, сопляк, трудись, если хочешь парить в небе".

 Даже у тебя есть потенциал стать гроссмейстером".


Лицо Фан Юаня было полно тоски. "Разве это не мир бессмертных? Как в кино, как по телевизору... Если в клубе Юань Пин три тысячи гроссмейстеров, брат, значит ли это, что мы можем построить дворец в небе? Все могут стать божественными существами..."


Выражение лица Фан Пина застыло!


Три тысячи Грандмастеров?


Ты шутишь со мной?


Нация Сино накапливала силы столько лет, но сколько же у нас гроссмейстеров?


Ты, глупый мальчишка, мечтаешь целыми днями. Если бы у нас было три тысячи гроссмейстеров, Фан Пин ни минуты не сомневался, что Нация Сино прямо сейчас начала бы атаку на Катакомбы, уничтожив по меньшей мере половину населения Катакомб. Они даже не стали бы сопротивляться, даже если бы это означало понести большие потери.


Фан Пин проигнорировал этого сопляка, собрал свои вещи, взвалил на плечи чангдао и спустился по лестнице.


"Я уезжаю. Позаботься о маме и папе. И еще, не ходи в Город Благоприятного Мира, помни об этом! В Городе Благоприятного Мира сейчас десятки тысяч боевых мастеров культа. Никто не сможет спасти тебя, если ты уйдешь!".


Это напугало его сестру. Фан Юань выглядел испуганным. Десятки тысяч культовых мастеров в Благоприятном Мире?


"Брат... ты собираешься в Благоприятный Мир?"


"Нет. Я просто хочу, чтобы ты получил сообщение. Не выставляй это на всеобщее обозрение. Если у тебя есть друзья, которые собираются поехать, тебе тоже не нужно ничего делать. Там есть люди, которые охраняют это место. Что бы это ни было, вам туда нельзя".


"Да, я точно не пойду!"


Фан Юань быстро кивнула головой. Только идиоты пойдут туда. Десятки тысяч мастеров боевых искусств. Какой ужас.


"Я ухожу!"


...


Попрощавшись с Фанг Юанем, Фанг Пинг сел за руль своей машины и умчался как ветер.


Цель - провинция Бэйцзян!


Два представителя Военного Департамента 3 ранга были из военной области Бэйцзян.

В Бэйцзяне не было элитных школ, но была военная школа - Бэйцзянская военная школа.


Кроме Бэйцзянского военного училища, был еще один профессиональный университет боевых искусств - Бэйцзянский университет боевых искусств.


Фан Пин ничего не знал о Бэйцзянском университете боевых искусств, хотя он знал нескольких студентов Бэйцзянского университета боевых искусств. Сунь Минъюй, мастер боевых искусств второго ранга, в тот день возглавлял команду Альянса Университета боевых искусств.


В результате его левая рука была сломана Хань Сюем в матче чемпионата.


Лян Вэйяо также был из Бэйцзянского университета боевых искусств. Те, кто утверждал, что Фан Пин был дикарем, избивавшим женщин-бойцов, должно быть, забыли о Лян Вэйяо. Этот парень одним ударом почти развалил грудь CCMAU Ли Рана. Его способности были столь же сильны.


Фан Пин решил, что его плохая репутация объясняется тем, что он слишком силен, поэтому другие завидуют ему. Почему никто не называл Лян Вэйяо дикарем?


Оба бойца, вышедшие из Бэйцзянского университета боевых искусств, обладали крайне дикими боевыми техниками. Они были суровы по отношению к противникам и к себе.


Бэйцзянские мастера боевых искусств не обладали очень сильными способностями, у них также было не так много гроссмейстеров. Однако боевая мощь мастеров Бэйцзяна была чрезвычайно велика, так как они постоянно входили в Катакомбы в течение всего года.


Бэйцзян полагался почти на всех своих людей для охраны входа в катакомбы Бэйцзяна.


Лян Вэйяо 1 ранга и Сунь Минъюй 2 ранга были мастерами боевых искусств, которые уже входили в катакомбы.


Если бы это было другое место, то этих мастеров 1 и 2 ранга никогда бы не отправили умирать в катакомбы. В то время как в Бэйцзяне самых ярких из них отправили бы туда раньше всех. Ни у кого не было возможности ослабнуть.


Поэтому то, что Военный Департамент Бэйцзяна воспитал двух первоклассных мастеров 3 ранга, тоже было связано с этой средой.


...


Бэйцзян находился довольно далеко от Наньцзяна.

 Фан Пин даже не отдыхал от вождения. Днем и ночью, проехав 1500 километров, он прибыл в провинцию Бэйцзян.


7 августа. Фан Пин подъехал к воротам Бэйцзянского университета боевых искусств.


Он только что вышел из машины, когда у ворот школы кто-то крикнул во всю мощь своих легких: "Фан Пин здесь. Сообщите студентам пикового ранга-3. Бой!"


"Сражайтесь!"


"Студенты Пикового Ранга-3, сражайтесь!"


"Где Фан Пин?"


"Он мой, никто со мной не сражается!"


"..."


Бэйцзянский университет боевых искусств мгновенно всколыхнулся. Группа за группой студенты, размахивая оружием, стремительно неслись к воротам.


Несколько инструкторов ходили в воздухе и кричали: "Выкладывайтесь по полной! У нас в Бэйцзяне нет трусов!".


"Победите Фан Пинга. Красивая награда!"


"..."


Фан Пин был ошеломлен!


Я... ничего не говорил о вызове!


Я был здесь только для того, чтобы взглянуть, а заодно спросить дорогу к Бэйцзянскому военному департаменту.


Кто бы мог подумать, что не успел он ничего сказать, как тысячи людей высыпали из Бэйцзянского университета!


Чего они хотели?


В этот момент огромное количество студентов, стоявших у ворот, выглядели так, словно им не терпелось попробовать свои силы.


В первом ряду, женщина, занимающаяся боевыми искусствами, кричала во всю мощь своих легких: "Фан Пин, грудь Линг Ийи маленькая, бить ее неинтересно. Как насчет того, чтобы сразиться друг с другом!"


Как только она это сказала, эта дама даже выпятила грудь... ревущие волны!


Цвет лица Фан Пина изменился. 'Я здесь только для того, чтобы спросить дорогу, а заодно проверить, как заживает сломанная рука Сунь Минъюя. Никто здесь не собирается сражаться с вами!


Сейчас его Богатства было недостаточно. Кто станет тратить жизненную силу просто так, чтобы подраться?


Видя, что людей становится все больше, а инструкторы Бэйцзяна даже призывают других людей посмотреть на бой, Фан Пин, не говоря ни слова, внезапно повернул хвост и помчался к машине.


Менее чем через 30 секунд машина взревела. Фан Пин умчался, как летучая мышь из ада.

Как только он ушел, во всем Бэйцзянском университете боевых искусств внезапно воцарилась тишина.


У ворот группа студентов обменивалась взглядами друг с другом. Вдруг кто-то пожаловался. "Наверное, это Лю Линь спугнул его. Зачем ты без причины выпятил грудь? Она слишком полная, он не уверен, что сможет ударить по ней!"


"Иди к черту!"


Женщина, которая провоцировала Фан Пина, выругалась. Раздраженная, она сказала, "Что не так с этим парнем? Убегает, когда он уже здесь. Это совсем не по-мужски!


"Я даже думаю, что он был бы отличным противником, так как он не стесняется избивать дам. Не могу поверить, что он просто еще один слабак!"


"Именно. За что он баллотируется? Мы же не будем его есть. Жаль, это скучно".


"Это все равно вина Лю Линь. Она его напугала. Возможно, он не видел более массивной, чем эта, испугался, что не сможет контролировать свою силу и завалит ее..."


"..."


Всем было что сказать. В то время как Фан Пин бежал, как бык от ворот.


...


"Бэйцзянские мастера боевых искусств, должно быть, маньяки!"


В машине Фан Пин выругался. Он просто проезжал мимо. Он даже не успел произнести ни слова, а тысячи людей уже выбежали на улицу. Чего они хотели?


Ругаясь, Фан Пин позвонил Фу Чандингу и остальным. Спросив у нескольких человек, он наконец-то узнал номер телефона Сунь Минъюя.


...


Полчаса спустя.


В ресторане возле Бэйцзянского университета боевых искусств.


Сунь Минъюй и Лян Вэйяо шли к нему навстречу. Увидев Фан Пина, Сунь Минъюй закричал. "Фан Пин, сколько лет, сколько зим!"


Оба они не были даже близко знакомы, но Сунь Минъюй была необычайно воодушевлена. При встрече они обнялись, а Фан Пин похлопал по спине.


Лян Вэйяо был симпатичным парнем, после восторженного приветствия Сунь Минъюй, Лян Вэйяо тоже подошел и "ласково" обнял его.

Фан Пин почти задыхался от похлопываний обоих парней, он не знал, смеяться ему или плакать, и сказал: "Вы оба очень приветливы".


"Здесь, в Бэйцзяне, все приветливы!"


Сунь Минъюй усмехнулся: "Я слышал, что ты только что поступил в мой университет, почему ты так внезапно уехал?"


"Слишком приветливый, я не мог этого вынести".


Фан Пин горько рассмеялся и предложил им обоим присесть. Он бросил взгляд на левую руку Сунь Минъюя и спросил: "Как твоя рука?".


"Нормально. Просто принял еще немного таблеток для укрепления костей и соединил ее обратно".


Сунь Минъюй был невозмутим, в то время как Лян Вэйяо вздохнул. "Он уже был 2-го ранга, а сейчас должен был достигнуть 3-го. В конце концов, из-за его руки было отложено много времени. Сейчас он всего лишь Ранг-2 Верхней ступени".


Лян Вэйяо уже достиг Пика Ранга-2. Все, кто участвовал в чемпионате боевых искусств в тот день, были гениями.


Эти парни, даже такие отточенные, как Чжао Сюэмэй, тоже только сейчас достигли Пика Ранга-2.


Ханьсюй тоже был близок к достижению Ранга-3 средней ступени.


Что касается Фу Чангдинга и остальных, то за последние несколько дней не было никаких новостей. Если все пройдет гладко, то до начала занятий они, вероятно, появятся в университете в ранге 3.


Сунь Минъюй в то время был Рангом-2 на ранней стадии. Сейчас он был только на верхней ступени Ранга-2. Очевидно, его сломанная рука не была тем, что можно было так легко исправить, как он утверждал. Много времени на культивирование было отложено.


Однако теперь, когда его сломанная рука была соединена, это была большая удача из несчастья.


Оба были полны энтузиазма. Сунь Минъюй тоже не обижался на сломанную руку. На чемпионате все выкладывались по полной ради своих семей. Если они проигрывали, то ничего страшного, даже умереть стоило.


Они не стали продолжать эту тему.

 Очень скоро Сунь Минъюй превратился из гостя в хозяина, взяв на себя инициативу заказать вино и блюда... вино было в приоритете.


Видя, что Фан Пину трудно адаптироваться, Сунь Минъюй усмехнулась и сказала: "Не волнуйся. Хотя слишком много вина может повлиять на скорость реакции, но небольшое количество может принести пользу".


Фан Пин усмехнулся, но не отказался. Сунь Минъюй начала разговор, спросив: "Ты приехал в Бэйцзян из-за Чэнь Цюфэна и Го Сюаня?".


"Да. Однако я мало что знаю о военном департаменте Бэйцзяна. Поэтому я прохожу через университет, чтобы расспросить их. Как я могу попасть к ним?"


Выслушав его ответ, Сунь Минъюй усмехнулся и сказал: "Это легко. Я знаю их. Мы проходили обучение на военном факультете Бэйцзяна в течение определенного времени. На самом деле, они оба были нашими инструкторами в прошлый раз".


"Хотя должен сказать тебе, Фан Пин, я смотрел видео, где ты сражаешься с Линг Ийи. Ты действительно им не подходишь.


"Боевые техники Военного Департамента просты, но очень жестоки. Они определенно выложатся на полную катушку, обращаясь с тобой, как с боевыми мастерами Катакомб..."


Фан Пин кивнул головой и сказал: "Я уже слышал это раньше. Вот почему я хочу сражаться и научиться кое-чему у мастеров военного факультета".


"Раз ты настаиваешь, то мне больше нечего сказать. Мы приведем тебя туда позже. Мы также можем использовать эту возможность, чтобы понаблюдать за боем сильных мира сего пикового ранга 3".


Сунь Минъюй не стал давать ему дальнейших советов. Поболтав некоторое время, он снова улыбнулся и спросил: "Катакомбы Наньцзяна открываются. Ты знал об этом?"


"Да. Я чувствовал это раньше".


"Фан Пин, как только катакомбы Наньцзяна откроются, мы обязательно придем туда без всяких вопросов". Сунь Минъюй улыбнулся и сказал: "Открытие новых катакомб для нас - это и катастрофа, и возможность.


"Всякий раз, когда открывается новый вход в Катакомбы, появляется куча сильных мира сего.

"Когда придет время, у тех, кто участвовал в чемпионате, будет возможность собраться снова. Интересно, как сейчас обстоят дела у остальных".


Фан Пин немного подумал и сказал: "Чэнь Цзяшэн, вероятно, скоро достигнет ранга-3, возможно, он уже прорвался; Бай Инь также достиг пика ранга-2; несколько ребят из CCMAU достигли пика ранга-2; Хань Сюй уже прорвался в ранг-3. Что касается остальных, я не совсем уверен".


"Вы побывали в большем количестве мест, чем мы. Мы не достигли Ранга-3, поэтому сейчас мы можем только оставаться в Бэйцзяне. Нам очень скучно..."


Троица болтала. После еды Сунь Минъюй не стал терять времени, взял с собой Фан Пина и направился прямо в военное ведомство Бэйцзяна.


Им было очень интересно посмотреть на битву между 3 рангом, чтобы сразиться за первое место.


В этот момент Фан Пин не только представлял MCMAU, но и был первым в университетах боевых искусств.


На военном факультете было больше силовиков рангом ниже, чем гроссмейстеры. Они также были намного сильнее.


Напротив, в университетах боевых искусств было больше людей со званиями выше гроссмейстерского.


На самом деле, для университетов боевых искусств было очень важно, сможет ли Фан Пин стать первым в трех низших рангах. Новость о том, что Фан Пин направляется в военный департамент Бэйцзяна, распространилась в кругу как лесной пожар.
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Военный департамент Бэйцзяна.


Люди из военного департамента были очень простыми и прямолинейными.


Как только Фан Пин прибыл, сотрудники военного департамента даже не потрудились завязать вежливый разговор. Очень скоро Фан Пин увидел двух молодых людей, одетых в военную форму, в зале боевых искусств, который находился в военном департаменте.


Оба они были крупными и высокими, даже выражения их лиц выглядели так, словно они были вырезаны из одной формы - холодной.


"Бэйцзянский военный департамент, Чэнь Цюфэн!"


"Бэйцзянский военный департамент, Го Сюань!"


Оба молодых человека стояли прямо, их воинские звания показывали, что они оба были главнокомандующими военными офицерами.


Стать главнокомандующим военными офицерами, будучи мастерами боевых искусств 3 ранга, было крайне сложно.


В данный момент Фан Пин сам мог стать таковым. Если бы не инцидент в Восточном Городе Подсолнухов, он был бы сейчас намного слабее. Он не дотянул бы даже до мастера-командора.


После того, как оба представились, не было произнесено ни звука.


Кроме этих двух парней, на сцене находился еще один пожилой военный, лет тридцати, тоже главнокомандующий.


Видя, что Фан Пин не отреагировал, он слегка улыбнулся. "Оба они здесь. Ты можешь выбрать любого из них. Это одно и то же, кого бы ты ни выбрал. Они часто сражаются друг с другом, и результат тоже всегда пятьдесят на пятьдесят".


Фан Пин разразился смехом. Так прямолинейно?


Он бросил взгляд на обоих, стоящих напротив. Они выглядели... невыразительными.


Увидев взгляд Фан Пина, Чэнь Цюфэн, юноша, который представился ранее, сказал мужским голосом: "Мы готовы сражаться в катакомбах. Однако, раз вы настаиваете, мы тоже будем рады сразиться. Хотя, несчастные случаи случаются. Мы не будем с вами так просто!"


Фан Пин усмехнулся и сказал: "Определенно. Что касается боя в Катакомбах, то, честно говоря, встретить равного соперника слишком сложно. Поэтому у нас нет другого выхода, кроме как бросить вызов".

В Катакомбах никто не внес бы вас в какой-либо рейтинг, чтобы вы могли бросить вызов кому-либо. Такой возможности просто не существовало.


Если кто-то хотел встретить высококлассного силача одного ранга, то это зависело от удачи. Встретить такого было очень редко.


Ни один из них, стоящих напротив, ничего не сказал. Действительно, вероятность встретить в Катакомбах один на один одноранговых сильных мира сего была гораздо ниже, чем высокоранговых.


Увидев, что произошло, Фан Пин больше не колебался. Он посмотрел на Чэнь Цюфэна и заявил: "Я брошу тебе вызов!".


Если бы он хотел сразиться, то, естественно, сразился бы первым.


Если Го Сюань был вторым, это означало, что он все еще немного слабее Чэнь Цюфэна.


Чэнь Цюфэн не колебался ни секунды. В мгновение ока он снял с себя военную куртку, оставив только военный жилет.


Его тело покрывали шрамы.


Только на запястье Фан Пин мог видеть кучу ужасных шрамов.


Чэнь Цюфэн тоже был мастером боевых искусств, который использовал копья. На военном факультете и в военной школе все больше мастеров использовали копья, а не сабли и мечи, так как с ними было легче выстраивать боевые порядки, задушив до смерти мастеров, которые были намного сильнее их.


Боевые мастера, использовавшие копья, делились на две группы:


Один тип использовал копья с деревянными древками. Такие копья имели несколько больше разновидностей и разнообразных боевых техник.


Другой тип использовал копья из цельного сплава. Разновидностей боевых техник у них было немного меньше, но они были более прямыми и прямолинейными, но гораздо более свирепыми.


Собственно говоря, Чэнь Цюфэн использовал цельносплавное копье.


На наконечнике копья виднелся слабый темно-красный цвет.


Это был след после длительного пребывания в крови, когда кровь просочилась внутрь, и ее невозможно было отмыть.


...


Поднявшись в зал боевых искусств, Чэнь Цюфэн посмотрел на Фан Пина.


Увидев его, Фан Пин тоже не стал медлить, взмахнул своим чандао и подошел к нему.

"MCMAU Fang Ping. Пусть победит лучший!"


"Пожалуйста!"


Слово "пожалуйста" только покинуло рот Чэнь Цюфэна, когда длинное копье атаковало почти одновременно, без предупреждения вонзившись в горло Фан Пина.


Фан Пин легко сдвинулся с места. Он только успел уклониться, как длинное копье врезалось в него, неся с собой богатую жизненную силу и убийственное намерение!


Фан Пин сделал серьезное выражение лица. Убийственный прием стал первым движением, а выплеск жизненной силы был невероятно мощным!


"Может ли твоя Жизненность побить мою?"


Фан Пин расставил ноги, опустил талию и подпрыгнул вверх, чангдао рухнул вниз, выдержав вес горы.


Он только успел вскочить на ноги, как Чэнь Цюфэн издал низкий рык. Длинное копье отклонилось и вонзилось в его клинок. С ослепительной скоростью удар повторялся, отклоняя чандао Фан Пина от центра.


Сразу же после этого Чэнь Цюфэн переместил свое тело, резко приблизившись к Фан Пину. Он подпрыгнул в воздухе и согнул колени. Оба колена стремительно и яростно ударили в грудь Фан Пина.


Фан Пин не отступил, взмахнув ладонью, он ударил по коленям.


Фан Пин только успел дать пощечину, как почувствовал удар по ладони. Это было слегка болезненно.


Техника боя Чэнь Цюфэна была простой, но его сила была беспощадной. Ударов коленями по груди Фан Пина было недостаточно, его руки, державшие копье, тоже согнулись, и локоть с силой врезался в голову Фан Пина.


Фан Пин издал низкий рев и отступил на несколько шагов. Его чандао тут же устремился вниз.


Чэнь Цюфэн взмахнул копьем и снова нанес удар, выплеск жизненной силы был огромным, скорость ослепительной. Он нанес более десяти ударов подряд, во все стороны полетели искры.


Когда чандао Фан Пина снова отклонился, Чэнь Цюфэн издал низкий рев, на наконечнике копья появилось слабое кроваво-красное свечение. Копье нацелилось на горло Фан Пина.


Фан Пин нахмурил брови и издал глубокий рев.

 Скорость его сабли еще больше увеличилась, и он выпустил вспышку кроваво-красного сияния, нанося удар по ключице.


Однако Чэнь Цюфэн как будто ничего не видел. Его длинное копье все так же стремительно и яростно вонзилось в горло Фан Пина.


В глазах Фан Пина вспыхнул гнев. Неужели Чэнь Цюфэн был уверен, что он не зарежет его до смерти?


Или, может быть, так воевали представители военного ведомства?


Времени на долгие размышления не было. Чандао Фан Пина быстро отклонился и ударил по древку копья, выпустив мощный удар. От удара длинное копье мгновенно отклонилось и вонзилось в пустоту рядом с Фан Пином.


Чэнь Цюфэн не показал ни радости от того, что выжил, ни намека на колебания. Почти в тот же момент, когда Фан Пин отклонился от длинного копья, этот парень снова приблизился к нему, нанося удары локтями и коленями, каждый раз попадая в смертельные точки - либо в пах, либо в горло.


Нет нужды говорить, что горло было одной из смертельных точек боевых мастеров пикового ранга 3.


Что касается паха, то, хотя его телосложение было очень сильным, это была еще одна смертельная точка. Если его ударить, то ни один человек не сможет этого вынести.


Фан Пин снова отстранился. Как только он отстранился, острие копья оказалось у его горла или перед его лицом. С самого начала и до конца Чэнь Цюфэн был похож на робота. Молниеносная скорость и взрывные выпады. Не было времени перевести дух.


Фан Пин все еще бушевал внутри, когда Чэнь Цюфэн снова изменил технику боя.


Когда Фан Пин снова отбил длинное копье, глаза Чэнь Цюфэна внезапно стали пунцовыми. Зарычав от ярости, он отбросил копье назад. Затем он сделал паузу, чтобы собраться с силами. Спустя несколько секунд длинное копье издало звук "ууу" и врезалось в череп Фан Пина, как молния.


"Мастер боевых искусств военного факультета!"


В этот момент в голове Фан Пина возникло это существительное. В следующую секунду все колебания рассеялись.

 Казалось, что чандао вот-вот расколет пустоту, выпустив мощную вспышку силы Жизни. Сабля врезалась в пустоту, раздалась серия звуков, которые почти невозможно было различить.


Громовой раскат!


Поверхность земли раскололась, во все стороны полетели щебень и камни.


Фан Пин только что остановился, чтобы перевести дух, когда Чэнь Цюфэн пролетел вверх тормашками некоторое расстояние, не подавая признаков остановки. Длинное копье вылетело из его руки, издав свистящий звук, и направилось прямо к лицу Фан Пина.


Что касается самого Чэнь Цюфэна, то он следовал вплотную за длинным копьем, которое он выпустил. Фан Пин как раз собирался уклониться от него, когда увидел, что произошло. Издав низкий рык, его левая ладонь превратилась в саблю и быстро ударила по длинному копью, которое летело к нему.


После того, как он разрубил длинное копье, Фан Пин с ревом закричал: "Попробуй мои семь косых ударов!".


Хам!


Воздух наполнился звуком "ву". Фан Пин орудовал саблей только правой рукой, слабо различимый чандао семь раз дрогнул в воздухе и в мгновение ока пробил вниз.


Глаза Чэнь Цюфэна были холодными, его скорость еще больше возросла. Он не обращал внимания на чандао, который рухнул вниз. Вместо этого он сжал руки в кулаки, намереваясь одним ударом сломать шею Фан Пину.


В этот момент чандао Фан Пина упало вниз, и кулаки Чэнь Цюфэна метнулись к его горлу.


Самый быстрый победит, самый медленный умрет!


...


Зрителей было всего несколько человек. Кроме нескольких боевиков, остальные были дуэтом Сунь Минъю, которых привел Фан Пин.


Дуэт Сунь Минъюй напустил на себя серьезный вид. Несколько боевиков, наблюдавших за матчем, выглядели не менее торжественно.


Способности Чэнь Цюфэна... казались немного слабее, чем у Фан Пина.


Несмотря на это, боевые приемы Чэнь Цюфэна были простыми, он выкладывался на полную в каждом движении.

В отличие от него, Фан Пин был чуть менее прямолинейным и свирепым.


Однако сейчас, во время поединка, одно движение могло определить победу или поражение, победителя и проигравшего... Если никто не вмешается, скорее всего, будут жертвы!


После того, как Фан Пин отбил длинное копье, его давно забытая левая рука внезапно появилась как раз в тот момент, когда военный офицер с самыми сильными способностями собирался вмешаться. Его ладонь превратилась в саблю, выпустив мощный поток жизненной силы, и ударила по кулакам Чэнь Цюфэна!


Щелчок!


Раздался хрустящий звук. Фан Пин ударил левой ладонью по кулакам Чэнь Цюфэна так, что кровь брызнула во все стороны, и отвел их от его горла.


Что касается чандао, то он уже врезался вниз, достигнув макушки головы Чэнь Цюфэна, унося с собой пучок волос, разрубленных энергией. Из головы Чэнь Цюфэна мгновенно потекла кровь, как река, а его лицо покрылось следами крови.


"Ты проиграл!"


Фан Пин задыхался, не двигая своим чандао.


Чэнь Цюфэн вытер кровь с лица. Он не был слишком разочарован и спокойно сказал: "Твоя жизненная сила действительно сильна. Твоя правая рука постоянно выпускает вспышки, а в левой руке все еще есть энергия, чтобы снова выпустить вспышку. Можете ли вы сказать мне, насколько высока ваша жизненная сила?


Причина была не только в высоком уровне жизненной силы. Фан Пин также мог работать в режиме многозадачности, выполняя сильные удары обеими руками.


Конечно, это было связано с его сильным менталитетом. Фан Пин мог управлять, имея достаточно энергии. Чэнь Цюфэн догадывался об этом, поэтому это было не слишком удивительно.


"Более 1400кал..."


Чэнь Цюфэн внезапно замолчал. Он прошел мимо него, согнулся в талии, чтобы поднять длинное копье, и сказал приглушенным голосом: "Ты недостаточно жесток. Если ты будешь достаточно жестоким, тебе не придется тягаться со мной.

 Если твоя скорость догонит мою, ты сможешь прикончить меня одним ударом".


"Я здесь, чтобы сражаться и учиться, а не убивать кого-то".


"Вот почему я сказал, что бессмысленно сражаться с человеческими мастерами. Я предпочитаю сражаться с мастерами Катакомб. Либо он умрет, либо я".


Фан Пин пожал плечами, но не стал продолжать разговор. Способности Чэнь Цюфэна были действительно сильны, хотя и не намного сильнее, чем у Лин Ии.


Он мог только сказать, что его боевые техники были жестокими, он отдавал все силы в каждом ударе.


Те, кто был слабее его или немного сильнее, были бы слишком осторожны, сражаясь с ним, поэтому они не были бы его соперниками.


На самом деле Линг Йийи тоже убила много людей, хотя Линг Йийи не рисковала своей жизнью только ради убийства. У нее все еще была идея самообороны. Когда наступал кризис, Линг Йийи все равно защищалась и блокировала.


С момента начала атаки Чэнь Цюфэн почти никогда не защищался.


Если бы он столкнулся с Лин Ийи, то при равных способностях Лин Ийи, скорее всего, был бы убит, а Чэнь Цюфэн получил бы тяжелое ранение.


Что касается Фан Пина, то его жизненная сила была намного сильнее, чем у него. Даже его менталитет был намного сильнее. Поэтому он тоже быстро победил.


На самом деле, проигрыш или победа произошли в мгновение ока.


...


Когда их бой закончился, офицер, который был немного старше, слегка улыбнулся и сказал: "Фан Пин, почему бы тебе не поступить в Бэйцзянское военное ведомство, чтобы подкрепить свои силы на некоторое время? Твои способности не слабы, хотя я вижу, что ты не видел достаточно крови...".


Фан Пин неудержимо рассмеялся. На самом деле, он убил много людей.


Однако, по сравнению с парнями из Военного Департамента, это было просто мизерное количество.


"Спасибо, но мне еще нужно вернуться в университет, так что пока я пас".


Фан Пин покачал головой. У него было много возможностей стать свидетелем кровопролития.

Катакомбы MCMAU находились рядом с университетом. Если он хотел убить, то мог сразу войти в катакомбы. На текущей стадии он мог убить столько, сколько захочет.


"Жаль."


Военный офицер чуть постарше считал, что это прискорбно. Военному ведомству было сложнее набирать гениев, чем университетам боевых искусств.


В глазах многих университеты боевых искусств были более популярны. Поступив в университет боевых искусств, можно было выбирать из множества вариантов. Военное ведомство, политика, Департамент расследований, управление бизнесом... Таковы были возможности.


А как насчет военной кафедры?


Там было гораздо больше ограничений!


Потомки мастеров боевых искусств редко поступали в Военный департамент, если только они не были боевиками. Смертность на военном факультете была намного выше, чем в университетах боевых искусств. Даже мастера боевых искусств 1 ранга должны были сражаться на поле боя.


В университетах боевых искусств, прежде чем отправить тебя туда, тебя, по крайней мере, доращивали до 3 ранга.


Военный департамент, воспитывающий сильных мира сего... был гораздо более похож на идею У Куйшаня. Если бросить в катакомбы от нескольких тысяч до десяти тысяч мастеров 1 ранга, то, выжив, они станут еще могущественнее.


Никто не сомневался в том, что Военное министерство будет действовать именно так. В отличие от университетов боевых искусств, основными обязанностями Военного департамента были охрана и убийство.


Если бы университеты боевых искусств захотели сделать то же самое, многие бы возражали.


...


После боя Сунь Минъю подошла к нему, улыбнулась и сказала: "Не могу поверить, что ты так легко победил".


"Это не совсем без усилий".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Бой, который продолжается долгое время, пока все тело не покроется ранами, предназначен для того, чтобы сражаться и учиться. Их цель - убить. В данный момент, если он не может убить меня, то я могу убить его.

"У него не было намерения причинить мне вред. Неважно, насколько критичны его травмы, все равно есть возможность переломить ситуацию. С тем же успехом можно убить в ударе".


"Несмотря ни на что, ты все равно победил. Твоя жизненная сила безумно сильна".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Пока нет видимых изменений. Сила Жизненной Силы между 1000кал и 1400кал Жизненной Силы все та же, только немного мощнее. Когда произойдут видимые изменения, мы назовем это истинной трансформацией".


Несколько человек поболтали некоторое время. Фан Пин не стал их больше беспокоить и хотел уйти.


В это время Го Сюань, который не произнес ни слова, подошел к ним. Он сказал: "Фан Пин, пожалуйста, позаботься о моем брате. Он тебя очень любит".


"А?"


"Го Шэн".


Фан Пин был ошеломлен!


Этот парень был братом того пухлого парня?


Го Сюань тоже не стал много говорить. Он сказал: "Честно говоря, я не очень хочу, чтобы он стал мастером боевых искусств. Но он сам так решил. Я не буду его останавливать. MCMAU подходит ему гораздо больше, чем военная кафедра. Меня нет дома круглый год, поэтому я не могу о нем заботиться. Надеюсь, ты сможешь немного присмотреть за ним.


"Для таких, как мы, единственное желание - чтобы члены нашей семьи были в безопасности".


Фан Пин посмотрел на эту хорошо сложенную фигуру, а также на крутого и симпатичного юношу, затем он вспомнил пухлого парня Го Шэна. Через некоторое время он спросил в оцепенении: "Твой родной брат?".


Го Сюань смотрел на него довольно долго, слегка кивнув. Он больше ничего не сказал и пошел прочь.


Рядом с ним Чэнь Цюфэн тоже убирал кровь со своего тела. Надев пиджак, он слабо улыбнулся. "Пожалуйста, позаботьтесь о Чэнь Юньси за меня".


Фан Пин почти упал в обморок, спросив: "Твоя сестра?".


"Да".


"Кровная сестра?"


"Двоюродная сестра".


Фан Пин совершенно потерял дар речи. Что я должен был сказать?


Разве это собрание для признания родственников?


"Почему никто ничего не сказал мне раньше?"


Чэнь Цюфэн странно посмотрел на него. 'Почему я должен сообщать тебе заранее?

Теперь, когда мы это сказали, заботиться или нет, зависит только от вас. Никто ничего не навязывает вам. Кроме того, может быть, будет лучше, если вы не будете заботиться о них. Никто не знает, когда вы их выведете и убьете".


Фан Пин горько рассмеялся. Наконец, он посмотрел на старшего офицера, который собирался уходить. Он мягко спросил: "Старший брат, есть ли у тебя члены семьи, о которых ты хотел бы, чтобы я позаботился?".


Старший военный офицер не смог удержаться от смеха. Он покачал головой и сказал: "В этом нет необходимости. Просто позаботьтесь о себе. Стать гроссмейстером - это самое главное".


Гроссмейстер был эквивалентен военному подразделению. Войско боевых мастеров!


Военный отряд, сформированный из менее чем десяти тысяч мастеров боевых искусств трех низших рангов, не имел бы шансов, если бы столкнулся с гроссмейстером и захотел его убить.


Еще один Гроссмейстер означал еще одну надежду на победу.


Фан Пин сначала вздохнул с облегчением, а затем кивнул головой и сказал: "Я думаю, это произойдет очень скоро".


Все в зале засмеялись. Никто ничего не сказал, не желая подрывать уверенность Фан Пина.


Если бы стать гроссмейстером было так просто, то в стране Сино их было бы не так уж и мало.


Хотя сотни людей казались большим количеством, это было накоплением за десятки сотен лет. Из более чем трехсот гроссмейстеров более половины были старше 80 лет. По-настоящему молодые были редкостью. Только в последние годы их число начало расти.


Даже если Фан Пин надеялся стать гроссмейстером в возрасте до 20 лет, сколько лет на это уйдет?


Старший военный офицер больше ничего не сказал и ушел вместе с остальными. Было бы здорово, если бы они победили, но даже если бы они проиграли, это было бы неважно. Проигрыш людям был намного сильнее, чем проигрыш в Катакомбах. В Катакомбах проигрыш сопровождался только смертью.


...


8 августа. Рейтинг боевой силы ранга 3 был обновлен еще раз.

MCMAU Fang Ping. Первое место!


После того, как был опубликован рейтинг-лист, внешний мир был уверен, что Фан Пин бросил вызов мастеру боевых искусств Военного Департамента. Жаль, что они не могли посмотреть видео.


На самом деле, если бы они его посмотрели, то были бы крайне разочарованы.


Бой закончился слишком быстро. Не было никаких причудливых боевых техник, только смертельные приемы с риском для жизни.
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Палящее лето.


Пока внешний мир все еще широко обсуждал происходящее, Фан Пин уже поехал обратно в Волшебный город.


...


Волшебный город, как всегда, бурлил энергией.


На улицах было замечено еще несколько женщин в откровенных нарядах. Фан Пин не мог не смотреть на них довольно долго.


Поскольку он уже привык видеть доблестных женщин-мастеров боевых искусств, то, глядя на этих простых женщин, он испытывал совершенно другие чувства.


"Женщины-мастера боевых искусств..."


В машине Фан Пин вел машину, лениво покачивая головой.


Женщин, владеющих боевыми искусствами, можно было приравнять к чудовищным существам.


Ян Сяоман, которая разбила голову Хань Сюю; Чжао Сюэмэй, которая била по паху; Линг Ии, которая орудовала тяжелым топором...


Даже вежливая на вид Чэнь Юньси могла стать чудовищным существом, когда она вспыхивала.


"Похоже, не повезло, что нежные девчонки и женщины-мастера боевых искусств оказались вместе".


Фан Пин слегка погрузился в уныние. Однако для таких мастеров боевых искусств, как они, было бы лучше, если бы их вторые половинки тоже были мастерами боевых искусств.


Со второй половинкой можно было бы обсудить Катакомбы, боевые искусства, вклад, жертвы...


Им нечего было бояться.


Если обсуждать эти вещи с обычным человеком, другой может оказаться абсолютно невежественным, что приведет к серьезному разрыву в общении.


Пока он размышлял об этом, Фан Пин также размышлял над вопросом жизни и смерти!


Богатства больше не было!


"Только наличные. 35 миллионов наличными..."


Пройдя весь путь на север, он не приобрел многого, хотя и заработал немного денег. Несколько рекламных гонораров и 28 миллионов оказались в его кармане.


Однако после использования Богатства для оттачивания костного мозга торса, а также нескольких испытаний, он был пуст.


"Мне также нужно подготовиться к прорыву 4 ранга. Это еще одна трата".


"Где я могу заработать немного денег?"


Без Богатства, как он мог даже говорить о том, чтобы победить Ранг-4 без усилий?

 Сегодня Фан Пин, полагаясь на свое крепкое телосложение, мог по щелчку пальцев победить обычных мастеров боевых искусств 3 ранга.


Что касается жизненной силы, то она не только была сильной, но и быстро восполнялась. В бою со сверстниками одного ранга, даже если они употребляли пилюли, они все равно не могли сравниться с Фан Пином.


Однако это относилось к бою один на один. Если бы на Фан Пина навалилось больше мастеров боевых искусств пикового ранга 3, он все равно мог бы сражаться один против десяти, если бы не было таких сильных мира сего, как Линг Йии и остальные. Однако, если их будет больше, то он сможет защищаться только своим физическим телом.


"Зарабатывай деньги!"


Фан Пин выглядел так, будто у него вот-вот разболится голова. Студентам, подобным им, было запрещено входить в катакомбы Волшебного города. Фан Пин не хотел брать на себя и типичные миссии.


Не так давно компания тоже продала часть акций.


Похоже, теперь ему будет сложно заработать хоть какие-то деньги.


...


MCMAU.


В огромном MCMAU сейчас царила абсолютная тишина, как будто все место было изолировано.


Как только наступили летние каникулы, почти все студенты рангом ниже третьего разъехались по домам.


Часть студентов 3 ранга выполняла задания на улице, а другая часть отправилась на практику в разные места.


Сегодня в MCMAU, возможно, было всего менее 500 человек, что было сравнимо с небольшим городом.


Ворота университета оставались закрытыми. Небольшие ворота сбоку были открыты... если ворота шириной четыре-пять метров вообще можно считать небольшими.


В караульном помещении за воротами охранник университета увидел машину Фан Пина. Он высунул голову и улыбнулся, сказав: "Студент Фан вернулся. На этот раз ты сделал всех в MCMAU гордыми!".


"Просто средне..."


скромно ответил Фан Пин. Затем он улыбнулся и спросил: "Дядя, вы гроссмейстер?

 Я слышал, как ребята из других университетов говорили, что их сильные мира сего либо несут вахту, либо остаются в библиотеке или в комнатах боевых техник. Ты ведь тоже гроссмейстер, не так ли?".


Охранник MCMAU выглядел не очень старым. Примерно сорок-пятьдесят лет.


Услышав вопрос, он был слегка ошеломлен. Вскоре после этого он разразился смехом. "Если я стану гроссмейстером, буду ли я еще здесь? Я уже давно буду в Катакомбах.


"Хотя, благодаря школе, после нескольких лет тренировок, я теперь тоже 3 ранга. Вместо этого я опозорил всех вас".


На самом деле, стражник 3 ранга уже был очень силен. Если стражник отправлялся в небольшой город, пусть даже с небольшим недостатком, он все равно мог попасть в город префектурного уровня и занять должность заместителя в Департаменте Следственных Служб.


Заместителю не нужно было много думать. В Департаменте расследований можно было сосредоточиться исключительно на борьбе.


Тем не менее, ребята не хотели уезжать, так как уже привыкли оставаться в MCMAU.


Фан Пин, услышав ответ, выглядел слегка опечаленным. Очень быстро он усмехнулся и сказал: "Дядя, ты тоже не так уж плох. Если ты пойдешь в другие университеты в ранге 3, ты уже будешь квалифицированным инструктором".


Дядя-охранник улыбнулся. Затем он мягко сказал: "Я просто уйду на пенсию в MCMAU. Когда я состарюсь и умру, я бы хотел, чтобы меня похоронили в MCMAU".


Пока он говорил, дядя смотрел вдаль, где находилась южная часть города.


Это было последнее пристанище инструкторов MCMAU.


Может, он и не был инструктором MCMAU, но он посвятил всю свою жизнь служению MCMAU. Там должно быть место для него, когда он умрет.


Фан Пин заметил, что он смотрит в сторону южного района, и понял, о чем он думает. Он улыбнулся, махнул рукой, но не стал продолжать разговор.


...


Вернувшись в общежитие, Фан Пин немного посидел. В общежитии было необычно тихо.

Почти все студенты первого курса разошлись по домам. В этот момент Фу Чангдинга и остальных еще не было.


"Еще через несколько дней я стану второкурсником".


сокрушался Фан Пин. Он немного подумал, после чего вышел за дверь и направился в отдел логистики. Лу Фэн-ру еще не вернулся. Что касается прорыва в 4 ранг, ему все еще нужно было спросить совета у старика Ли.


...


Отдел логистики.


Назвать отдел логистики безлюдным сегодня было бы преуменьшением. Там не было видно ни единой души.


Неожиданно, старика Ли, который всегда следил за отделом логистики, сейчас не было рядом.


Единственный сотрудник, который остался, увидел Фан Пина. Он мгновенно сообщил ему, что старик Ли находится в кабинете инструктора Школы Оружия.


Фан Пин на некоторое время был ошарашен. Кабинет?


Какое незнакомое слово!


Старик Ли в кабинете?


Недолго думая, Фан Пин повернулся и направился к зданию Школы Оружия. Там все еще оставались инструкторы. Расспросив их, он наконец-то узнал, где находится старик Ли.


...


Несколько минут спустя.


Фан Пин постучал и вошел, лицо его было полно удивления. "Инструктор, вы теперь декан?"


Старик Ли отбросил папку, потер голову и сказал, как будто у него болела голова: "Декан!".


В тот день, когда Фан Пин и остальные вошли в катакомбы, старый вице-канцлер принял решение. Хуан Цзин возьмет на себя роль заместителя вице-канцлера, а Танг Фенг и Старик Ли - заместителей декана Школы Оружия.


Об этом еще не было объявлено из-за событий, происходящих в Катакомбах.


Даже У Куйшань официально не вступил в должность вице-канцлера, поэтому и заместители декана не стали публично вступать в должность.


Однако Хуан Цзин и Тан Фэн еще не вернулись. Как заместитель декана, Ли Чаншэн был вынужден выйти и начать решать школьные дела.


Выглядя очень восторженным, Фан Пин сказал: "Ты стал заместителем декана.

 Не просто заместитель декана, а заместитель декана Школы Оружия. Это отличная новость. Почему бы не попросить декана Хуанга просто передать должность декана вам..."


"О чем ты только думаешь!"


огрызнулся старик Ли: "Школа оружия MCMAU - это вывеска. Это также фасад. Если я стану деканом школы, не обладая способностями уровня Грандмастера, я просто снижу репутацию MCMAU без всякой причины. Я не рассчитываю стать деканом. Возможно, это случится, если я перейду в Школу социальных наук".


После этих слов старик Ли взглянул на него. Он слегка кивнул и сказал: "Неплохо. Ты сильно усовершенствовал свою силу. Больше нет рыхлости и небрежности, как раньше. Выглядит намного приятнее для глаз".


Фан Пин самодовольно ответил: "Конечно. Никто из третьего ранга мне не ровня..."


"Достаточно. Хватит выпендриваться. Ты все еще нежен".


Старик Ли думал иначе. Он жестом пригласил Фан Пина сесть. Он лениво сказал: "Теперь, когда ты вернулся в университет, загляни в исследовательский институт в другой раз, чтобы взять образец".


Услышав это, Фан Пин почувствовал себя неловко.


"Инструктор, я должен идти?"


"Возьмите образец, чтобы создать резервный образец. Тебе не нужно беспокоиться о том, что может быть обнаружено. Это также форма вклада в человечество. Некоторые сильные мира сего 7, 8 и 9 ранга возьмут на себя инициативу и предоставят образцы крови и костей, а также информацию в исследовательский институт для изучения."


Старик Ли скривил губы и сказал: "Хотя они и не нашли ничего удивительного, но неужели вы думаете, что разнообразные пилюли разработаны на пустом месте? Все основано на них. Только после нескольких клинических испытаний они будут целенаправленно разрабатываться".


Выслушав его слова, Фан Пин больше ничего не сказала.


Неожиданно, но предоставление образцов крови и волос было тем, что делали даже гроссмейстеры. Тогда он не чувствовал бы себя так неловко.

В середине разговора Фан Пин вспомнил о настоящем деле, ради которого он вернулся. Он спросил: "Инструктор, я хочу пробиться на 4 ранг. На какие вещи мне следует обратить внимание?".


"Ранг-4..."


Старик Ли был слегка ошарашен. Это было слишком быстро.


Прошло всего лишь меньше года.


Он вспомнил тот день, когда Фан Пин только поступил в школу. Он еще не был мастером боевых искусств, когда в начале семестра участвовал в школьных соревнованиях по распределению.


Однако не прошло и года, а он уже хотел прорваться на 4 ранг.


Погрузившись в размышления на некоторое время, старик Ли огрызнулся: "Ранг-4 - это фактически процесс перехода".


Фан Пин кивнул. "Я знаю, инструктор как-то упоминал об этом. Соединить внутренний и внешний мосты. Опосредуй жизненную силу снаружи внутрь, и продолжай совершенствовать внутренние органы".


"Когда жизненно важные органы будут полностью отточены, достигнута половина золотого тела и достигнут пик 6 ранга, можно приступать к поддержанию ментальности. С коллективной сущностью, духом и душой можно официально вступить в ранг гроссмейстера..."


Старик Ли закатил глаза. 'Мне не нужно, чтобы ты меня учил. Почему ты вмешиваешься!


Не дожидаясь ответа Фан Пина, старик Ли продолжил. "Чтобы достичь 4 ранга, прежде всего, нужно культивировать методы оттачивания - внутренние органы..."


"Я знаю, знаю. Методы оттачивания делятся на внутренние и внешние разделы. Однако, я не изучал раздел внутренних органов..."


"Заткнись!"


Старик Ли впал в ярость. Он отчитал его: "Если ты снова меня оборвешь, уходи немедленно!"


Фан Пин выглядел смущенным. 'Но я действительно знаю это. Я только спрашиваю, как прорваться на 4 ранг. Нет необходимости повторять мне все базовые знания".


Старик Ли хмыкнул. Затем он сказал: "Культивирование внутренних органов - это врата, которые открывают процесс наведения мостов. Жизненно важные органы - это лишь общее название.

 Пять внутренностей имеют конкретное определение: сердце, печень, селезенка, легкие и почки.


"Шесть кишечников, с другой стороны, имеют другое определение. Шесть кишечников обычно называются желчный пузырь, желудок, толстый кишечник, тонкий кишечник, мочевой пузырь и саньцзяо.


"Что касается саньцзяо, то это понятие больше подходит для тех, кто имеет ранг ниже 6-го.


Поэтому при наведении мостов мы строим только пять мостов, объединяя только пять внутренностей".


"Конечно, как только вы построите мост и преуспеете во внутреннем и внешнем слиянии, тогда вы будете квалифицироваться как боевой мастер 4 ранга.


"В это время ты будешь называться мастером боевых искусств 4 ранга ранней стадии. Когда вы успешно построите все пять мостов, мы называем это средним рангом-4.


"Когда вы начнете оттачивать пять внутренностей, сначала мы будем оттачивать сердце. Это связано с тем, что сердце - один из самых важных внутренних органов человеческого тела. Только сильное сердце может выдержать тяжелую ношу мастера боевых искусств.


"Когда оттачивание сердца завершится, именно в этот момент вы станете мастером боевых искусств 4-го ранга высшей ступени".


"Что касается пика Ранга-4, то из пяти висцеров нужно сначала отточить остальные четыре. Когда пять висцеров будут полностью отточены, только тогда ты станешь боевым мастером пикового ранга-4".


Фан Пин быстро кивнул. Старик Ли не спешил. Он продолжил: "Что касается ранга-5, то тебе нужно отточить шесть кишок. Возможно, мы не должны говорить об этом так. Вместо этого нужно оттачивать все внутренние органы, кроме пяти внутренностей. Вот что нужно делать человеку пятого ранга".


Фан Пин продолжал кивать головой. Пожалуйста, продолжайте. Честно говоря, он не знал многого о таких вещах.


Культивация среднего ранга не входила в базовые знания. Все это преподавалось отдельно соответствующими инструкторами.


Так как студентов среднего ранга было очень мало, университет не счел нужным открывать основной курс, потому что они почти никогда им не пользовались.

Конечно, после окончания университета и достижения среднего ранга можно было вернуться в университет, чтобы получить совет.


"На пике ранга-5 человеческое тело, за исключением черепа, полностью отточено. Что же тогда делать мастеру боевых искусств 6 ранга?"


спросил старик Ли и сам же ответил на свой вопрос. Он улыбнулся и сказал: "Строго говоря, мастера боевых искусств 6 ранга больше не оттачивают свое тело. Вместо этого они занимаются интеграцией энергии".


"Разве я не говорил об этом раньше? Насчет саньцзяо - это абсолютная загадка. Это концепция, но это также и не концепция".


"Что нужно делать мастерам 6 ранга, так это запечатывать саньцзяо, формируя настоящую систему внутренней циркуляции. Жизненная сила боевых мастеров рассеивается. С возрастом жизненная сила уменьшается.


"Однако, если мастера 6 ранга смогут запечатать саньцзяо, создав внутреннюю и внешнюю циркуляцию, то состояние упадка больше не будет наблюдаться."


Фан Пин мог понять часть этого. Он задумался на некоторое время и сказал: "Ты хочешь сказать, что бойцы 6 ранга на самом деле культивируют неявный орган. Для многих людей саньцзяо на самом деле не существует, как и ментальность. Вместо этого он представляет собой остальные полости, кроме органов, которые имеют форму..."


Старик Ли усмехнулся. "На самом деле, оно не совсем несуществующее. Когда ты достигнешь пика 5 ранга, ты поймешь, что после того, как человеческие органы будут полностью отточены, эта часть действительно существует в теле. Хотя вы не сможете почувствовать ее, если не достигнете Пика Ранга-5.


"В то время саньцзяо - это просто как три двери. Что нужно сделать мастерам боевых искусств ранга 6, так это запечатать эти три двери".


"Забудь об этом. Ты не можешь испытать это прямо сейчас, поэтому бесполезно говорить тебе. Давай просто вернемся к теме культивации Ранга-4".


Фан Пин закатил глаза. 'Я действительно спрашиваю о культивации 4 ранга. Это ты слишком много хочешь сказать, вплоть до 5 и 6 ранга, ну ладно".


"Честно говоря, прорыв с пика Ранга-3 на Ранг-4 не является ни трудным, ни легким.

 На самом деле это будет довольно просто для вас.


"Наведение мостов". Первый мост - это мост сердца.


"Конечно, в этом есть определенный риск. Вы открываете внутренний и внешний соединительный проход в своем теле из небытия. Тем не менее, человеческое сердце на самом деле тесно связано с внешним телом. Его все еще можно проследить. Следуй по этому пути, открой проход энергии или, возможно, проход жизненной силы, и тогда ты станешь мастером боевых искусств 4 ранга".


"Однако... этот процесс потребляет много Жизненной Силы. В обычных обстоятельствах будет проще, если вы войдете в Бассейн Жизни.


"В твоем случае, нет необходимости..."


Фан Пин очень хотел сказать: "Мне нужно!".


В этот момент его жизненная сила была на исходе. Восполнить ее не было никакой возможности.


"Купите несколько пилюль, защищающих висцеру, чтобы защитить свои внутренние органы, убедитесь, что они не пострадали. Позвольте своему телу достичь пикового состояния, откройте проход, постройте мосты. Вот как это происходит. Ваше телосложение очень сильное. Думаю, с этим проблем нет. Конечно, если ты действительно боишься умереть, и если Лу Фэн-ру не вернулся, я могу присмотреть за тобой..."


Цвет лица Фан Пина потемнел. 'Я боюсь умереть?'


'Кто боится умереть?'


Я не прошу никого присматривать за мной. Хотя если старик Ли настаивает на том, чтобы присматривать за мной, у меня тоже нет выбора. Я не могу отказаться от доброго намерения пожилого человека".


"Теперь я понимаю. Инструктор, у меня нет с собой "Методики оттачивания внутренних органов". Есть ли она у вас?"


"Конечно. Ты, парень, слишком быстро прорвался вперед. Так как Лу Фэн-ру в последнее время не было дома, я отдам его тебе".


Старик Ли плавно бросил книгу Фан Пину. Не дожидаясь, пока тот откроет книгу, он улыбнулся и сказал: "Вообще-то, Фан Пин, культивирование шаг за шагом - это не то, что должны делать гении.


"Разве твоя жизненная сила не очень высока?


"Ты можешь попробовать построить пять мостов за один раз и сразу перейти на среднюю ступень 4 ранга!"


"Это возможно?"


"Конечно, это возможно.

 Если у вас есть такая возможность, то выполните однократное оттачивание пяти внутренних органов. Если это произойдет, я признаю, что ты силен. Ты можешь сразу стать Пиком 4 ранга".


Фан Пин на мгновение погрузился в раздумья. Внезапно, с лицом, полным горечи, он сказал: "Я не могу".


Я разорен!


Мне не хватает Богатства. Как я могу пополнить свою Силу без Богатства?


Он понял, как только услышал это. Строительство пяти мостов обойдется в кругленькую сумму. В противном случае не было бы необходимости специально разделять Ранг-4 ранговой стадии и Ранг-4 средней стадии.


Если бы все прошло гладко, то без десяти тысяч кал Жизненной Силы или больше, он бы не надеялся построить мосты за один раз.


Когда другие мастера боевых искусств 3-го ранга строили мост, им приходилось обращаться к пулу жизненной силы, чтобы он помог им в культивации. Это означало, что им не хватало Жизненной Силы.


Восполнение более десяти тысяч кал Жизненной Силы сейчас стоило бы десятков миллионов в Богатстве.


Это была лишь самооценка Фан Пина. Он не стал бы пытаться сделать это, если бы у него не было более двадцати-тридцати миллионов.


Старик Ли бросил на него взгляд, который казался озадаченным. Через некоторое время он сказал: "На самом деле это не так уж и рискованно. Малыш, тебе обязательно так бояться?".


Фан Пин продолжал закатывать глаза. 'Я боюсь?'


Если я могу сразу перейти на среднюю стадию, то чего мне бояться? Главное, что у меня нет базы. Неужели этот старик действительно думает, что жизненная сила берется из воздуха?


Ему было все равно, о чем думает старик Ли. Фан Пин встал, держа в руке Методику Оттачивания Внутренних Органов, и сказал: "Я вернусь, немного почитаю, подготовлюсь и найду время для прорыва. Я сообщу вам, когда придет время".


"Теперь ты выполнил все требования. Честно говоря, ваша подготовка должна занять всего один-два дня..."


"Я возьму еще несколько дней на подготовку".


Фан Пин с болью осознавал, с какими проблемами ему придется столкнуться. Как бы я хотел, чтобы я тоже мог прорваться сейчас.

 И все же, ключ. Все вернулось на круги своя.


"Мне все еще нужно зарабатывать деньги!"


Фан Пин вышел из офиса, думая только об этом. Ранг 4 был прямо перед ним, но он был заблокирован деньгами.


На самом деле, он мог бы потратить немного денег и пойти в Бассейн Жизни. Однако то, что старик Ли сказал о строительстве пяти мостов за один раз, показалось Фан Пину не менее заманчивым.


При первой постройке мостов помехи между ними не будут сильными. Это было бы намного проще.


В противном случае, чтобы продолжить строительство остальных проходов после того, как первый проход будет успешно построен, начнет появляться определенная энергия, которая будет мешать и отталкивать. В этом также заключалось преимущество успешного разового строительства.


"Зарабатывать деньги... так трудно!"


Послышался почти неслышный вздох. В офисе старик Ли был ошеломлен. Этот ребенок действительно поклонялся всемогущему доллару!
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Зарабатывать деньги было очень трудно.


Когда Фан Пин поднял тему финансирования перед Ли Чэнцзе. Ли Чэнцзе сказал ему, что сейчас неподходящее время. Кроме того, даже если бы у них было финансирование, оно все равно было бы небольшим. Фан Пин мог только отказаться от этой идеи.


Что касается выполнения заданий... Катакомбы MCMAU были запечатаны. Другие миссии MCMAU были не слишком важны. Они не только отнимали время, но и приносили среднюю прибыль.


Поход в другие катакомбы...


Фан Пин почти заблудился в Катакомбах, которые были ему более знакомы. Вероятность того, что он потеряет дорогу, зайдя в другие незнакомые катакомбы, была опасно высока.


Если только он не ознакомится с ними в течение определенного времени или не будет двигаться вместе с другими.


"Я не могу выполнить задания, не могу войти в Катакомбы, не могу получить финансирование..."


голова Фан Пина пульсировала. Что же делать?


Честно говоря, 35 миллионов было достаточно, чтобы прорваться.


Но старик Ли просто соблазнил его, упомянув о строительстве пяти мостов за один раз, чтобы достичь Средней стадии. Это заставило Фан Пина слегка отказаться от идеи строить внутренние и внешние мосты шаг за шагом.


"Чжан Юй потратил год, чтобы завершить строительство пяти мостов".


"На самом деле, Ван Цзиньян тоже потратил немало времени".


"Эти ребята потратили много времени на строительство пяти мостов. Все они тоже гении. Мне тоже, возможно, придется потратить полгода или даже больше".


"Если я смогу закончить строительство за один раз, тогда я смогу бросить вызов Чжан Юю со своими способностями средней ступени Ранга-4. Будет гораздо интереснее побить его как равного по рангу".


"Конечно, главное - это сократить дистанцию со Старым Ваном. Он всего лишь 4 ранга высшей ступени".


Фан Пин размышлял очень долго. Наконец, он стиснул зубы. Он будет снимать рекламу!


До опубликования списка средних рангов он был самым известным мастером боевых искусств ниже ранга гроссмейстера.

Съемки в нескольких рекламных роликах, возможно, заработали бы ему немного денег!


...


Чтобы заработать достаточно богатства, Фан Пин приложил все усилия.


Он поручил Ли Чэнцзе связаться с соответствующими сторонами. Пока он был известной фигурой, он должен был заработать как можно больше, прежде чем думать о дальнейших действиях.


...


Прошло совсем немного времени, прежде чем Фан Пин получил несколько рекламных предложений.


Сегодня Фан Пин по-прежнему был известной фигурой, причем довольно заметной. Об этом знали даже инвесторы.


Воспользовавшись этим периодом времени, когда Фан Пин все еще считался знаменитым, можно было что-нибудь придумать и снять несколько рекламных роликов для немедленного выпуска. Это все равно произведет определенный эффект.


...


Таким образом, спустя всего четыре-пять дней.


Реклама Фан Пина была показана в эфире!


"Фан Пин учит вас, как бить монстров. Неважно, насколько сильны монстры, они умрут от одного удара. Добро пожаловать в мир маленьких монстров!"


"Человек как ветер. Надев спортивную обувь Dike, ты сможешь ходить по воздуху!"


"Вот насколько уверенным вы станете после использования Мягкого шампуня!"


"..."


В Интернете реклама Фан Пина была повсюду.


Многие люди не могли смириться с этим.


...


CCMAU


Общество боевых искусств.


Линг Йии и ребята смотрели на рекламу на экране, и каждый из них потерял дар речи.


Хань Сюй вздохнул. "Первый в ранге-3, а уже пошел бить маленьких монстров. Я вообще не могу выразить это чувство словами!"


Зубы Линг Ийи готовы были сломаться от сильного скрежета. "Я действительно проиграл этому отродью?"


Не то чтобы все смотрели свысока на звезд шоу-бизнеса.


Некоторые короли и королевы эстрады не проявляли ни малейшего милосердия, когда убивали в Катакомбах.


Но ты, Фан Пин, разве ты мог не повредить собственной репутации? Ты должен был принимать рекламные предложения от крупных брендов. Почему ты принимаешь рекламу от случайных компаний?


...


Город Солнца.


Фанг Юань тоже испугался.


"Что делает Фан Пин?"

Фан Юань был в растерянности. Неужели старший брат так отчаянно нуждался в деньгах?


Как только объявления были переданы в эфир, в голове у всех немного помутилось.


"Неужели ему так не хватает денег?" пробормотала Фан Пин. Однако она не могла ничего сделать. Даже если у нее и было немного денег в резерве, для нее это были совсем небольшие деньги. Брату сейчас легко могли понадобиться десятки миллионов. В этом она помочь не могла.


"Может, мне набрать еще членов клуба?"


Фан Юань подперла голову руками, ломая голову. Она могла собирать плату, набирая членов клуба.


...


Тем временем.


СКМАУ.


Чэнь Юньси сочувствовала. "Фан Пин действительно нуждалась в деньгах".


Силач номер один в ранге 3 опустился настолько низко, что теперь снимал мини-рекламу. Сколько именно денег ему было нужно?


Чэнь Юньси тихо вздохнула. Возможно, именно поэтому Фан Пин становился все более и более могущественным.


Что с того, что его семья была небогатой?


Что с того, что она была неловкой?


Пока он мог идти дальше в боевых искусствах, даже если он опозорился сегодня, все это станет легендой, когда однажды он станет гроссмейстером.


В те времена гроссмейстер Фанг происходил не из обеспеченной семьи, но все равно достиг звания гроссмейстера. Вот пример вдохновения.


...


MCMAU.


Столкнувшись со смертельным взглядом старика Ли, Фан Пин беспомощно объяснил: "Инструктор, рекламу крупных брендов снимать нелегко".


"Я все равно рассчитываю только на себя. Я никого не краду и не граблю.


"Я не принимал предложений по рекламе поддельных лекарств или обманной рекламе учебных классов".


"Я думаю, что вполне нормально снять несколько реклам игр, спортивной обуви и шампуней, верно?".


"Я человек, который заботится о своей репутации!"


Старик Ли говорил сквозь стиснутые зубы!


'Вы думаете, что никто из нас не заботится о своей репутации?


'Разве это не унизительно для тебя, силача номер один в реальном бою 3 ранга, сниматься в этих мини-рекламах?'


Фан Пин застенчиво ответил: "Моя репутация - ничто по сравнению с деньгами.

 Эти компании могут казаться незначительными, однако они платят без колебаний. Попробуйте угадать: я снял 12 рекламных роликов, сколько они мне заплатили?


"Я снимал по 4-5 рекламных роликов в день. Всего за три дня мне заплатили минимум 2 миллиона и максимум 5 миллионов за рекламу!


Они все богатые". И платят по полной программе.


За три дня я заработал 42 миллиона".


"Скажите, инструктор, если бы я выполнял задания, сколько бы мне понадобилось времени?"


"42 миллиона?"


Старик Ли тоже застыл на месте, пробормотав: "Теперь так легко заработать деньги?".


Фан Пин усмехнулся. "Все, что я пытаюсь сделать, это полностью использовать то, что во мне осталось. Зарабатывать несколько миллионов на компанию - это не так уж и много. Кроме того, я могу зарабатывать только быстрые деньги. После съемок в этот раз, боюсь, меня уже никто не будет искать. Мой потенциал был полностью использован".


Старик Ли хмыкнул. Через некоторое время он спросил: "Ты так отчаянно нуждаешься в деньгах?".


"Что поделать. Это из-за финансового положения моей семьи..."


"Прекрати!"


Старик Ли снова хмыкнул и продолжил: "Если тебе действительно нужны деньги, я могу одолжить тебе немного..."


"Забудь об этом. Побереги их для своей старости".


Фан Пин сразу же отказался. На самом деле, ему не хватало не денег, а Богатства.


Хотя деньги также можно было превратить в пилюли и другие вещи, между ними существовала дополнительная процедура. Превращение денег в способности также требовало времени.


На самом деле Фан Пину нужно было время.


Деньги, которые он занял, не считались богатством.


Старик Ли не стал возражать, когда Фан Пин отверг его предложение. Посмотрев на него некоторое время, он спросил: "После стольких дней задержки ты готов к прорыву?".


Когда он заговорил, его глаза стали угрожающими, говоря: "Забудь обо мне, я все равно не твой инструктор".


"Однако, когда Лу Фенгру вернется и поймет, что ты снял так много дрянной рекламы, для такой, как она, которая заботится о своей репутации, ты веришь, что она забьет тебя до смерти?".

"Хотя, если ты станешь среднего ранга, она, скорее всего, забудет об этом".


Лу Фэн-ру, человек, который вот-вот достигнет ранга Грандмастера, несомненно, будет очень унижен тем, что ее собственный ученик снимает мини-рекламу.


Конечно, не до такой степени, чтобы избавиться от него.


Тем не менее, Фан Пин не сможет сбежать, не получив побоев, по крайней мере.


Тем не менее, способности были определяющим фактором для мастеров боевых искусств. Если Фан Пин достигнет среднего ранга, Лу Фэн-ру, скорее всего, больше нечего будет сказать по этому поводу. Ее ученик за год достиг четырех рангов, что уж говорить о съемках нескольких мини-реклам!


Целью Фан Пина в этих рекламных роликах был прорыв. Как она могла отказать?


Услышав эти слова, он быстро ответил: "Конечно, я прорвусь. Я даже планировал вызвать Чжан Юя на дуэль после прорыва".


"Я не знаю, что тебе ответить".


Старик Ли беспомощно покачал головой. Столкновение с такими студентами, как Фан Пин, могло стать настоящей головной болью.


Тем не менее, плакать над пролитым молоком было бесполезно. Реклама уже вышла в эфир.


Этот парень решил заработать денег. Возможно, ему действительно не хватало этих ресурсов. Хотя, видя, что он был 3 ранга, владел чандао класса B и носил кожаные доспехи 5 ранга средней ступени, старик Ли не понимал, как он может связывать с этим понятие, что у него недостаточно денег.


Не рассказывая дальше, старик Ли быстро привел Фан Пина к бассейну жизненной силы.


Фан Пин не стал отказываться, хотя использование Бассейна Жизни обошлось бы ему очень дорого.


Тем не менее, Бассейн Жизни был ему необходим, чтобы помочь. Он не хотел использовать Богатство, если не было абсолютно никакого выхода. В данный момент его Богатства тоже не хватало.


Хотя он и заработал более 40 миллионов, они также быстро тратились.


В данный момент он даже не отточил свой череп и прочее.


...


Бассейн Жизни.


Хотя он и назывался Бассейном Жизни, его устройство было аналогично устройству Комнаты Энергии.

Фан Пин на мгновение заглянул внутрь, повернул голову и спросил у инструктора, который отвечал за это место: "Инструктор, что мне делать, если Сила Жизни недостаточно богата, когда я культивирую?


"Сила Жизни внутри не кажется слишком богатой?


"Будет ли она со временем восполняться, когда я полностью ее поглощу?"


Ответственный инструктор принужденно улыбнулся и ответил: "Я слышал, что твой костный мозг подобен ртути, и ты можешь использовать Ментальность для перемещения частиц. Возможно, ты действительно сможешь истощить запас Жизненной Силы в нем. Однако количество поставляемой сюда Силы Жизни фиксировано. Хотя мы утверждаем, что берем почасовую оплату, на самом деле мы берем по количеству".


Фан Пин поспешно спросил: "Тогда для некоторых пожилых людей, которые не могут поглотить их полностью, они могут платить меньше?"


"Конечно, нет. Это их проблема, если они не могут закончить".


Инструктор усмехнулся. "Не надо никаких идей. Очень трудно получить запас Силы Жизни".


"Нам нужно проводить преобразование энергетических руд, превращая энергетические руды в Жизненную Силу. Кроме того, чтобы поддерживать активность, мы также задействовали энергетические сердца силовых домов Катакомб".


Как только он произнес эти слова, инструктор резко сказал: "Бьющиеся сердца энергетических домов Катакомб!".


Зрачки Фан Пина сузились. Старик Ли, напротив, был невозмутим. "Когда мастера боевых искусств Катакомб умрут на поверхности земли, они воскреснут.


Но они не могут воскреснуть, если они не умерли".


Сильные мира сего могут не умереть даже после того, как у них вырежут сердце".


"Малыш, стоимость строительства Vitality Pool не поддается воображению. MCMAU нелегко построить Vitality Pool. Ты должен перестать думать о том, как использовать университет в своих интересах".


Фан Пин выдохнул и спросил, "Они не умерли даже после того, как их сердца были выкопаны?


"Кто говорил о выкапывании?"


Старик Ли слегка хихикнул. "Я сказал, что они могут не умереть даже после того, как их вырежут, но это не значит, что мы действительно их режем.

 Под землей есть здание. Как вы думаете, почему старик Лю постоянно следил за южным районом. Что он охранял?"


Фан Пин был потрясен еще раз. Под Бассейном Жизнеспособности находились живые силовики Катакомб!


Как рискованно!


"Не волнуйся. Они все мастера боевых искусств 4 и 5 ранга. Раньше были и 6 ранга. После смерти старика Лю их всех вернут в Катакомбы, чтобы убить".


Уход Лю Полу в Наньцзян был огромной потерей для MCMAU.


По крайней мере, несколько сильных мира сего 6 ранга Катакомб должны были быть убиты, чтобы ничего не пошло не так.


В MCMAU, даже если бы мастера боевых искусств 4-го и 5-го ранга доставили какие-либо неприятности, они бы не подняли бурю.


Фан Пин больше ничего не спрашивал. Это была секретная информация MCMAU. Старику Ли и так было непросто рассказать ему об этом.


Когда кредитов не осталось, Фан Пин заплатил 5 миллионов наличными и направился в бассейн жизненной силы.


Как только он вошел, главный инструктор сказал ему под нос: "Быстро."


"Да, быстро. Просто трудно сказать, сможет ли он построить пять Небесных Мостов за один раз. Ах да, инициировать запас жизненной силы 5 ранга".


Инструктор тихонько захихикал и сказал: "Ты должен хорошенько все обдумать. Если он истощит этого Ранга-5 до смерти, ты будешь ответственен за поимку другого".


"Чех, только ублюдок 5 ранга".


бесстрастно ответил старик Ли. Ответственный инструктор никак не отреагировал на это. Убийство и захват живым были двумя разными понятиями.


Старик Ли убивал 5 ранга, как будто развлекался.


Однако захватить живым и вернуть на поверхность земли было не так просто, как он утверждал.


Если Фан Пин превысил количество Силы Жизни, которое он мог вытянуть, истощив запас Жизни мастера боевых искусств 5 ранга Катакомб, его энергетическое сердце разрушилось, то другая сторона должна была умереть.


Если только запас Жизненной Силы не был прерван в промежутке. Тем не менее, этого следовало избегать при культивировании на полпути.

Не говоря больше ни слова, главный инструктор настроил управление, сообщив охранявшему под землей энергетику, чтобы тот переключил питающего жизненной силой мракоборца из Катакомб.


...


В бассейне жизненной силы.


Фан Пин проверил свои показатели:


Богатство: 41,54 млн.


Жизнеспособность: 1420cal (1420cal+)


Ментальность: 579 Гц (579 Гц+)


Отточенные кости: 177 костей (100%), 29 костей (30%+)


"Интересно, сможет ли Vitality Pool поддерживать скорость моего потребления?"


"Построить пять Небесных Мостов не так-то просто".


За последние несколько дней Фан Пин примерно культивировал Методику Оттачивания - Внутренние Органы. Это было очень похоже на последние несколько прорывов.


Прорыв трех нижних рангов требовал слияния нескольких меридианов и мелких сосудов.


В то время как прорыв 3 ранга через 4 ранг, наведение мостов, как говорят, создавало несколько меридианов из ничего.


Этих меридианов изначально не существовало. Сейчас их развитие и укрепление полностью зависело от собственной Жизненной Силы мастера боевых искусств.


"Если я не смогу завершить строительство пяти мостов, то в этот раз я опозорю себя зря".


Фан Пину было стыдно за то, что он снял эти мини-рекламы.


Это определенно станет темной историей.


Хотя он утверждал, что не возражает, он был человеком, который сильно заботился о своей репутации, как он мог не возражать?


"Все ради способностей. На самом деле, все как у знаменитостей. Ничего особенного".


После раунда самоуспокоения, Фан Пинг опустошил свои мысли.


В следующее мгновение Фан Пин начал переключать свою жизненную силу, основываясь на внутреннем органе, и начал бить в мосты сердца.


Жизненная энергия также расходовалась с полной скоростью.


...


Снаружи.


Старик Ли и главный инструктор, не мигая, наблюдали за происходящим.


Переход с ранга 3 на ранг 4 был качественным изменением.

Даже если мастера боевых искусств среднего ранга не зависели от таблеток для восполнения жизненной силы, не зависели от костного мозга, как ртуть, для ускорения скорости восполнения, не зависели от Менталитета для захвата частиц энергии, они все равно могли ускорить скорость восполнения жизненной силы.


На самом деле, культивация мастера боевых искусств в основном зависела от свободно движущихся в мире частиц энергии, когда человек начинал оттачивать жизненно важные органы.


Методы оттачивания внутренних органов действительно включали в себя захват частиц, а не зависели в основном от пилюль, как это делали три низших ранга.


"Дин Ли, этот парень может построить пять Небесных Мостов?"


"Я не знаю".


"Тогда зачем ты подтолкнул его к попытке..."


Старик Ли презрительно фыркнул и сказал: "Что ты знаешь. Этот парень не будет мотивирован без некоторого давления. С давлением приходит мотивация. Я просто говорю. Если это сбудется, то это будет неожиданный сюрприз".


Ответственный инструктор не знал, смеяться ему или плакать, и больше ничего не сказал. Результат будет известен в ближайшее время.


Если Фан Пин действительно преодолеет Ранг-4 Ранга Ранней Стадии и войдет в Ранг-4 Ранга Средней Стадии, то это будет просто невероятно.


В этот золотой период культивации для Фан Пина и остальных, даже если ему нужно было потратить некоторое время на стабилизацию и исправление ситуации после пропуска одного маленького шага, преимущества все равно перевешивали недостатки.


"Как только он добьется успеха, этот ребенок действительно станет лидером MCMAU".


пробормотал главный инструктор. На сегодняшний день сильнейшая сила в MCMAU была только 4 ранга Верхней ступени. Не было даже пика 4 ранга.


Если Фан Пин в этот раз станет мастером боевых искусств средней ступени Ранга-4, то, возможно, в ближайшие два года в MCMAU появится студент Ранга-6!


С момента основания университета в нем никогда не было студентов 6 ранга. Хотя в CCMAU был один.


MCMAU, который всегда хотел превзойти CCMAU, жаждал превзойти другую сторону во всех аспектах. Вырастить студентов 6 ранга было, пожалуй, самым сложным делом.

 Сейчас, возможно, есть надежда.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 280 


В Бассейне Жизненности.


Фан Пин постепенно почувствовал, как за пределами его сердца формируется кроваво-красный проход Жизненности, соединяющийся с кровеносными сосудами, которые ранее открылись в его теле.


Однако этот проход был очень тусклым и неглубоким.


"Он недостаточно стабилен. Он очень быстро разрушится".


Фан Пин должен был продолжать расходовать большое количество своей жизненной силы, чтобы укрепить этот проход.


Как только проход стабилизировался, в ухе Фан Пина раздался звук биения его сердца.


Его сердцебиение становилось все отчетливее!


Однако вместе с сердцебиением начала передаваться сила его Жизни. В области сердца снова появились признаки неустойчивости.


"Все еще недостаточно!"


Фан Пину было уже все равно, и он продолжал вливать в себя все больше силы своей Жизненной Силы. Он также начал использовать Ментальность, чтобы улавливать силу Жизненной Силы, которая наполняла культивационную камеру.


Это были не частицы энергии - это была сила Жизни, преобразованная прямо из частиц энергии.


Когда его Ментальность слегка сдвинулась, Фан Пин понял, что их гораздо легче поймать, чем частицы энергии.


Сила Жизни, которую он истощил, быстро восстанавливалась.


...


500 кал... 800 кал...


Фан Пин поддерживал поток жизненной силы, наполняя Небесный мост.


Сила Жизни в Бассейне Жизни также постоянно поглощалась им.


...


За пределами камеры.


Выражение лица инструктора слегка изменилось, и он сказал низким голосом: "Дин Ли, вы уже прояснили это с ним?".


Старик Ли не издал ни звука.


Он что-то забыл!


Однако это не было чем-то слишком важным.


При строительстве Небесного Моста, впервые соединяющего внешнее и внутреннее, нет необходимости в том, чтобы он был слишком прочным. Достаточно лишь примерно сформировать проход. Он не разрушится, и в дальнейшем его можно будет постепенно укреплять.

Однако... Фан Пин, этот сопляк, почти истощил всю свою жизненную силу и все еще бесконечно поглощал силу жизненной силы из Бассейна Жизни.


До сих пор он так и не закончил строительство прохода. Возможно, он... укреплял его, не так ли?


"Все в порядке", - беззвучно сказал старик Ли.


Ответственный инструктор был близок к слезам и беспомощно сказал: "Этот Ранг-5 точно умрет!"


"Если он умрет, то умрет".


"Вздох!" выдохнул инструктор.


'Ты так легко говоришь. Если он умрет, это доставит хлопоты и нам'.


'Он даже не построил ни одного прохода. Если он будет продолжать в том же духе, то смерть 5 ранга станет лишь вопросом времени.


...


"Это так трудно. Как другие люди делают это?"


Фан Пин был ошарашен.


Его Жизненная Сила была выше 1400кал, и скорость поглощения силы Жизненной Силы Бассейна Жизненной Силы была чрезвычайно быстрой.


Тем не менее, это все еще было чрезвычайно трудно для него. Может ли быть такое, что другие пили таблетки как сумасшедшие и ели Пилюли Жизненности 3 ранга, как будто это был рис?


"У этих случайных мастеров боевых искусств нет запасов Жизни. Даже пилюли не могут вовремя восполнить их жизненную силу, не так ли?


"Нет, в некоторых университетах боевых искусств даже нет бассейнов жизненной силы. Может быть, эти люди еще более проворны, чем я? Чушь!"


Фан Пин чувствовал себя потерянным.


Он уже израсходовал 1300 ккал своей жизненной энергии. Он не следил за тем, сколько восполняется запас жизненной энергии, но он знал приблизительное число, и это было по крайней мере 600 или 700 кал.


С 2000 калориями жизненной энергии он не мог стабилизировать даже один проход!


У других мастеров боевых искусств 3-го пикового ранга был предел в 1000 кал жизненной силы. Если бы они продержались 900 кал и проглотили немного лекарства, то уже считалось бы большим подвигом, если бы они смогли восстановить несколько сотен кал за такой короткий промежуток времени.


Они могли успешно построить проход, имея чуть больше 1000 кал. Почему же он не смог?


"Это слишком странно. Может быть, это как-то связано с силой моей физической подготовки?"

Фан Пин все еще не мог понять, почему ему с трудом удается построить всего один проход. Видя, что скорость пополнения Бассейна Жизни не поспевает за скоростью его потребления, он мог только начать использовать свои очки Богатства в обмен на него.


...


За пределами камеры.


Когда он увидел, что жизненная сила Фан Пина бесконечна, взгляд инструктора изменился. Он произнес низким голосом: "Бассейн Жизненности... Чтобы сохранить чистоту силы Жизненности, проникновение частиц энергии прекращается..."


Старик Ли облегченно хмыкнул и прямо сказал: "И что?".


То, что проникновение частиц энергии прекращено, говорило о многом.


Могло ли восполнение жизненной силы Фан Пина появиться из ниоткуда?


Понятно, что Фан Пин мог быстро поглощать силу Жизни, но никто не мог ожидать, что он сможет поддерживать свою собственную силу Жизни даже после поглощения энергии из Бассейна Жизни. Этого не могло быть, если только она не генерировалась самостоятельно.


Но даже в этом случае сила восстановления у людей была ограничена. Даже если бы он восстановил ее, ему все равно потребовались бы частицы энергии для ее восполнения.


Другими словами, эта Сила действительно появилась из ниоткуда.


Старик Ли продолжал говорить: "Его костный мозг похож на ртуть. Возможно, он сохранил немного, когда ранее поглощал частицы энергии. Что касается сильных мира сего уровня Грандмастера, то даже если они находятся в условиях, когда они лишены энергии, они все равно могут сохранять свою боевую силу. Это связано с тем, как они сохранили энергию для будущего использования".


"Мы еще не достигли ранга гроссмейстера, поэтому не можем понять, что это тоже нормально".


Инструктор ничего не сказал. Мог ли Фан Пин действительно сделать это?


В это было очень трудно поверить!


Однако старик Ли дал такое объяснение. Неважно, веришь ты в это или нет, ты просто должен был поверить.


Не говоря уже о том, что два дня назад Фан Пин отправился в исследовательский институт и предоставил на анализ кровь, волосы и костную муку.

Результаты исследования еще не были опубликованы, поэтому он мог принять это только за особенность мозга Фан Пина.


На самом деле, то, что мозг Фан Пина имеет особенности, было даже более правдоподобно для инструктора.


Человеческое тело было сложным. Такие вещи, как ментальность, были отражением этой сложности. Когда Ментальность пополнялась, откуда она восстанавливалась?


Ментальность не восстанавливается из энергетических частиц. Ментальность сильного человека ранга Грандмастера, казалось, естественным образом восстанавливалась после истощения - это было чем-то необъяснимым.


Возможно, существует еще более высокое измерение энергии, которое человечество еще не открыло.


Неведомая способность Фан Пина была похожа на восстановление ментальности.


Старик Ли тоже подозревал, даже был уверен, что в мозгу Фан Пина действительно появилась какая-то особенность.


В прошлый раз его ментальность также восстановилась очень быстро.


'Особенность в мозгу...' - пробормотал он про себя. Если они не вскроют мозг Фан Пина, чтобы исследовать его, они не смогут добраться до сути этого загадочного дела. Он не возлагал никаких надежд на исследовательский институт.


'Мне уже все равно. Все зависит от него. Надеюсь, после этого с ним ничего плохого не случится".


Старик Ли слегка покачал головой. Особенность не обязательно была хорошей вещью.


...


В то же время Фан Пин решил прорваться.


В Катакомбах Волшебного Города дверь дома сплава открылась.


Лу Фэн-ру и остальные один за другим вышли наружу.


Как раз в тот момент, когда она выходила, она услышала знакомый голос.


"Использование Мягкого Шампуня делает тебя таким уверенным в себе!"


Лу Фэн-ру слегка напряглась, затем повернула голову и посмотрела на человека, охранявшего дверь.


Охранник сидел на стуле с ноутбуком на пустом столе перед ним. Когда им было скучно, они смотрели фильмы или телепередачи.


Как и тогда, когда Фан Пин и остальные пришли на чемпионат, эти люди тоже наблюдали за праздником с экрана.

Лу Фенгру слегка повернула голову, чтобы посмотреть на экран. Она увидела, что Фан Пин с размаху взъерошил свои короткие волосы, а в его руке была бутылочка с шампунем.


Увидев это, выражение лица Лу Фэнгру изменилось.


Один из охранников сказал: "Инструктор Лу, ролик, который снял этот ваш ученик, неплох. Он довольно интересный.


"Верно. Есть и другие. Они довольно забавные - гораздо интереснее, чем эти телевизионные шоу..."


Лу Фенгру некоторое время смотрела на него. После паузы она слабо спросила: "Ты включил это, зная, что я выйду, чтобы я увидела это?"


"Хахаха, да. Я просто хотел поделиться радостью со всеми".


"Война в Катакомбах наконец-то закончилась. Если наш дух будет слишком низким, это нехорошо. Это легко приведет к депрессии.


"Этот парень интересный. После просмотра роликов, которые он снял, я больше не испытываю ни малейшей депрессии!"


"Какие ролики?"


Танг Фенг, который только что вышел, все еще носил на себе тяжелый запах крови. Он задал вопрос небрежно.


Охранник поднял ноутбук и показал ему, как будто хвастался им. Усмехнувшись, он сказал: "Я подготовлю видеоролик и поставлю небольшой телевизор в центре на дисплее миссии, чтобы подбодрить всех, когда я вернусь позже. Здесь слишком тихо, слишком смертельная тишина.


"А, мастера боевых искусств сейчас все более и более подавлены. Утром я сыграл это для солдат из военного департамента, и они были очень довольны".


"Хе-хе!"


Лу Фэн-ру рассмеялась и ничего не сказала, уходя. Как только она сделала несколько шагов, ноутбук в руках охранника внезапно разлетелся на куски!


Выражение лица охранника слегка изменилось. Выражения Танг Фенга и остальных тоже изменились.


"Она..."


Охранник был шокирован. Если мастер боевых искусств пикового ранга 6 мог перемещать несколько предметов, это уже считалось удивительным. Однако Лу Фэн-ру с такой легкостью разбил его ноутбук!


Выражение лица Танг Фенга постоянно менялось. Он был несколько обеспокоен.

Ментальность Лу Фэн-ру стала еще сильнее!


Если так пойдет и дальше, то ее Ментальность не далеко от того, чтобы быть изгнанной.


Танг Фенг пробормотал: "Это по крайней мере 800 Гц!".


Выражения нескольких других инструкторов рядом с ним изменились.


"800 Гц!"


"Ментальность может быть официально изгнана, когда она достигнет 1000 Гц. Разве это не..."


"Даже если ее сущность, дух и душа не объединятся в единое целое, чтобы сломать барьер, как только ее Ментальность достигнет 1000 Гц, она сможет силой прорваться через барьер высокого ранга!"


Трудно было сказать, были ли преподаватели счастливы или встревожены.


Вице-канцлер был убит в бою. Теперь у MCMAU было на одного Гроссмейстера меньше. На данный момент они не могли защитить даже свою собственную школу. У них не было выбора, кроме как убить несколько мастеров боевых искусств Катакомб 6 ранга, чтобы предотвратить беспорядок.


Если бы у них был еще один Гроссмейстер, в этом не было бы необходимости.


Если бы Лу Фенгру прорвался и стал Гроссмейстером, это было бы хорошо для MCMAU - или можно было бы сказать, что любой, кто прорвется в Гроссмейстеры, был бы благом для человечества.


Однако...


Танг Фенг облегченно вздохнул и посмотрел в сторону удаляющегося Лу Фенгру. Он сказал низким голосом: "Эти ублюдки из Города Небесных Врат много раз дуэлились с Хранителем Ву. Лу Фэнгру, вероятно, тоже видела разницу, поэтому она не будет действовать необдуманно. Это хорошо".


Эти несколько дней в Катакомбах градоначальник маньячил, потому что семь высокопоставленных чиновников Города Небесных Врат были убиты. Повелитель города обменивался сильными ударами со стражником, который всегда охранял юг. Обе стороны дуэлировали более десяти раз.


Лу Фэн-ру тоже была там и видела разницу, так что она могла не продолжать придерживаться идеи мести.


"Будем надеяться", - тихо сказали несколько инструкторов. До тех пор, пока Лу Фэн-ру не будет искать смерти, она скоро станет гроссмейстером и будет благословением для MCMAU.


Однако, учитывая нынешнюю ситуацию, ей понадобится еще год или два, если она захочет пробиться.

После обсуждения Лу Фенгру, Танг Фенг вдруг вспомнил о Фан Пине. Он с легкой насмешкой сказал: "Что за шалости опять затеял Фан Пин?".


Охранник не согласился и с улыбкой сказал: "Этот мальчишка сейчас довольно известен. Он первый в ранге 3 и непобедим среди них. Какой смысл так беспокоиться, если он снимается в нескольких роликах и веселит людей?


"Такие люди, как мы, напиваются вечером, если у нас есть вино. Мы живем ради настоящего момента. Кто знает, будет ли у нас завтра?


"Лев Танг, не придумывай слишком много правил. Это так неинтересно".


"Первый в ранге-3?"


Танг Фенг был ошеломлен на мгновение. С другой стороны, Ло Ичуань, чье тело все еще кровоточило, улыбнулся и сказал: "Это правда? Это отродье - первое?"


"Это правда. Новостям уже несколько дней, но вас здесь не было. Этот парень довольно интересный, но он не такой старомодный, как вы. Он мне нравится. Как насчет того, чтобы отправить его сюда в качестве моего напарника, и мы вместе будем охранять дверь?"


Ло Ичуань усмехнулся и сказал: "Да ладно, если вы позволите ему охранять эту дверь, он, возможно, начнет собирать с нас плату, когда мы захотим войти в катакомбы".


Все были ошеломлены на мгновение, а затем разразились смехом.


Охранник тоже разразился смехом. "До этого ведь не дойдет..."


Танг Фенг фыркнул и сказал: "Поверь в это. Возможно, если люди из Катакомб захотят выйти, он даже будет держать их здесь, чтобы собрать с них плату!"


"Хахаха... Если он действительно обладает такой силой, то я искренне надеюсь, что это произойдет".


Если он осмелился взимать плату с мастеров боевых искусств Катакомб, то какой силой он обладал?


Если бы боевые мастера Катакомб действительно вышли на улицу, то среди них были бы боевые мастера 9 ранга.


Если Фан Пин действительно осмелился протянуть руку к силам 9 ранга, чтобы собрать плату, это означало, что его сила была намного больше, чем у противника. Даже командир Ли не смог бы собрать плату, если бы пришел.


Комната снова наполнилась смехом.

 Смерть союзников и жертвы друзей, казалось, были забыты в этот момент.


Лучше было оставить печаль на дне своего сердца.


Если они покажут свою печаль, это не принесет ничего хорошего, кроме ухудшения морального состояния других.


Что касается Лу Фэн-ру, которая ушла раньше, то все уже забыли о ней.


Вероятно, этот полу-гроссмейстер собирался разобраться с Фан Пином, верно?


Танг Фенг немного позлорадствовал. Лучше бы она поколотила это отродье. Ублюдок. После выхода из Катакомб он был зол на это отродье до маниакальности. Силач, который был непобедим среди 3 ранга, снимающий небольшой ролик - он даже не знал, что сказать.


...


Фан Пин, естественно, не знал, что Лу Фенгру вернулся.


Он также не знал, что все высмеивают его, говоря, что он заблокирует вход в проход, чтобы собрать плату.


Если бы Фан Пин узнал об этом, он бы непременно возразил.


Он еще не достиг поистине несравненной непобедимости, так как же он посмеет собирать плату? Он даже не успеет убежать.


Однако Фан Пин мог бы подумать о том, чтобы сделать это, когда наступит день, когда Катакомбы успокоятся и мир будет завоеван.


Нынешний Фан Пин все еще пытался построить Небесный мост.


Когда он потратил почти 4000 кал жизненной силы от начала до конца, мост его сердца медленно укреплялся.


Фан Пин мрачно пожаловался: "Разве это не значит, что это возможно только с 20000 калориями жизненной силы?"


Бассейн Жизненности давал все меньше и меньше Жизненности. До опустошения его хватило бы только на 2000 или 3000 кал.


При таком раскладе ему придется потратить не менее 2 миллионов очков богатства, прежде чем он сможет закончить.


"Это не имеет значения. Два или три миллиона позволят мне пройти начальную стадию. Это кража!"


Успокоив себя на некоторое время, Фан Пин начал строить мост своей печени.

Когда он начал строить мост своей печени, старик Ли и инструктор снаружи камеры удивленно ахнули.


"Скорость, с которой он поглощает жизненную силу, стала еще быстрее. Это отродье - он стабилизировал Небесный мост?"


"Возможно".


"Он такой гений, хотя это немного чересчур. Возможно, пройдет немного времени, и он сможет начать оттачивать жизненно важные органы".


Инструктор продолжал удивляться мудрой стратегии Фан Пина. Когда его сравнивали с другими людьми, это приводило их в бешенство!


Старика Ли это не волновало. Он погладил свой подбородок и пробормотал: "Он уже так силен. Есть ли еще в MCMAU студенты, способные сдержать его?"


Если бы некому было подавить Фан Пина, он бы точно поднял шум!


До этого только такие люди, как Чжан Юй, могли сдерживать Фан Пина.


Если даже они больше не смогут его сдерживать, то это будет лишь вопросом времени, когда он перевернет MCMAU вверх дном, особенно с его силой, сравнимой с силой нескольких инструкторов.


Старик Ли почувствовал, что беспокоится зря.


Это отродье не было настолько честным.


Он знал об этом, просто взглянув на его поступки: перепродажа лекарственных пилюль, создание клуба, заставляющего людей делать бесполезную работу, создание кредитной платформы, провокация президента Общества боевых искусств...


Все эти вещи не были тем, что сделали бы честные студенты.


"Кто будет его сдерживать?"


подумал старик Ли. Чэнь Вэньлун? Чжан Юй? Цинь Фэнцин?


Никто из них не мог придерживаться сценария!


До этого он еще мог рассчитывать на Се Лэя, но теперь... Это было трудно!


Се Лэю все еще не хватало немного, чтобы достичь четвертого ранга.


Однако он тоже был близок к этому. Если не случится ничего непредвиденного, то Се Лэй сможет достичь 4 ранга, как только начнется младший курс. Хотя все еще зависит от того, как сам Се Лэй будет думать.


"Может ли быть так, что если в будущем он будет создавать проблемы, мы сможем рассчитывать только на то, что инструкторы смогут подавить его?"


Старик Ли погладил свою бороду, немного недовольный.

 Если преподавателям приходилось подавлять студентов, это свидетельствовало о неспособности школы.


Старик Ли выругался: "Ублюдок, каждая партия студентов MCMAU бесполезнее предыдущей. Нет даже ни одного 5 ранга!".


Рядом с ним уголок рта инструктора дернулся. 'Извините, но у меня тоже только пик 5 ранга'. Он увидел, как Дин Ли, указывая на тутовое дерево, проклинает саранчу.
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Бассейн крови.


Получив первый опыт, Фан Пин быстро начал строить второй мост между небом и землей.


Сердце, печень, селезенка, легкие и почки, пять внутренних органов, также известные как "божественные органы", пять внутренних органов могут скрывать Бога!


Соединить внутреннее и внешнее, построить пять мостов между небом и землей, и те, кто занимается боевыми искусствами, смогут официально ступить на духовное поле, а представители среднего класса смогут починить своего собственного бога!


Конечно, чтобы культивировать собственного бога, как правило, необходимо достичь пика шести классов. Основная причина заключается в том, что духовная сила слишком слаба. Те, кто обладает сильной духовной силой, также могут культивировать бога.


Однако такая ситуация встречается крайне редко.


Когда первый мост Неба и Земли был успешно построен, Фан Пин почувствовал, что его духовная сила стала активнее и сильнее!


Когда был построен мост пяти внутренних органов, его Бог начал расти!


......


Второй мост неба и земли - мост печени.


Мост сердца был успешно построен в первый раз, энергетический канал не совсем стабилен, через него проходит не так много энергии, и нет исключения.


Как только энергетический канал станет стабильным, а затем рядом с ним построят мост между небом и землей, нужно учитывать отторжение моста сердца и дрожание энергетического излучения.


Фан Пин продолжает потреблять много ценности богатства, генерировать ци и кровь, и быстро набрасывает прототип моста.


......


Через полчаса.


Тело Фан Пина опутал кровавый газ, на поверхности тела появляется слой кровавого кокона, который окружает Фан Пина.


В этот момент не только старик Ли находился вне кровавого кокона.


Л.В. Фэн-ру стояла, обхватив себя руками, и слабо произнесла: "Неужели пять мостов Неба и Земли могут быть успешно построены за один раз? Если я правильно помню, Сюэ Ли разозлился, когда построил три моста за один раз..."

Сюэ Ли, самый сильный человек, который только что закончил эту сессию, является студентом пяти классов.


Сейчас он окончил университет и поступил на работу в Следственное бюро магической столицы в качестве заместителя директора.


Мордор - важный экономический район Китая. Здесь много хозяев. Четыре официальных руководителя - губернатор Мордора, командующий Мордорским военным округом, директор Мордорского отдела образования и директор Мордорского следственного управления - все мастера.


Занимал должность заместителя директора Следственного бюро магической столицы, сравнимую с заместителями губернаторов провинций Наньцзян.


Старик Ли с улыбкой сказал: "Попробуй. Это действительно не удастся. Есть пилюля для защиты органов Фу. Просто держи ее еще несколько дней".


По сравнению с переходом в среднюю часть четвертого класса, если внутренние органы повреждены, главное - принять еще одну пилюлю для восстановления жизни, и никто не умрет.


Пока есть хоть проблеск надежды, боюсь, никто не будет колебаться с выбором".


Л.В. Фэн-ру не стала повторять эту речь, а посмотрела на старика Ли и резко сказала: "Это вы подтолкнули его снять эту рекламу?".


Лицо старика Ли было жестким. "Какое отношение это имеет ко мне?"


"Я поставил этот счет на твою голову!"


Старик Ли почти выругался. Это опять мой горшок?


Наставник, отвечающий с одной стороны, скорчил гримасу и попросил его не смеяться. Теперь оба здесь - лучшие из шести классов. Один - вице-президент школы, а другой - самый большой мудак среди школьных наставников. Он не может смеяться. Если он улыбнется, его убьют!


Старик Ли фыркнул и замолчал.


В помещении кровавый кокон на теле Фан Пина становился все толще и толще, почти полностью окутывая его.


Через некоторое время Л.В. Фенгру вдруг сказал: "Три места!".


Прежде чем старик Ли ответил, ответственный наставник посмотрел на счетчик за дверью и вздохнул: "Мое сердце рухнуло".


Л.В. Фенгру, казалось, не слышал его.


Лицо ответственного репетитора снова напряглось, и он сухо сказал: "

воин Вупина, ответственный за поставку энергии, мертв".


Они по-прежнему не отвечали.


"Президент Ли, наставник ЛВ..."


"Мертв, мертв, не глухой!"


Старик Ли ответил нетерпеливо и нехорошо: "Почему ты такой словоохотливый? Что такое "мертвая пятерня"? Пять кеглей - это шар!"


Лицо ответственного репетитора потемнело. У меня пять классов. Не может же старик сказать это при мне!


Однако, по сравнению с верхней силой шести классов, пять классов действительно ничто.


Вершина шести продуктов сильна. Дверь тройного энерджайзера закрыта. Человеческое тело образует цикл, золотое тело наполовину готово, а боевая мощь долговечна.


Дух старика Ли был поврежден. Его пик шести продуктов хорош. На самом деле он не слишком силен и имеет серьезные дефекты.


Когда встречаешь мастера с сильной духовной силой или даже вершину шести степеней на том же уровне, можно в одно мгновение получить сильный удар из-за недостаточной духовной силы.


Но пик шести степеней Лу Фэн-ру действительно далек от среднего китайского мастера боевых искусств. У него почти нет недостатков. Даже его голова имеет тенденцию становиться золотой.


Сильным людям на вершине двух больших шестых классов было все равно, поэтому наставнику пришлось заткнуться.


Толпа продолжала ждать. Л.В. Фенгру вдруг сказал: "Закрыть энергетический барьер!".


Ответственный учитель немедленно приступил к операции. Стена в бассейне с кровью слегка поплыла, как будто невидимая пленка исчезла.


В тот момент, когда пленка исчезла, частицы энергии вокруг начали быстро сходиться к пустой области.


Фан Пин также быстро начал захватывать, или захват был неуместен, и частицы энергии активно сходились к его телу.


Видя это, Л. В. Фэн-ру слегка приподняла брови и сказала, "мост неба и земли стабилен и начинает активно поглощать частицы энергии."


Это характерная черта боевых искусств среднего класса.

Частицы энергии активно притягиваются мостом неба и земли и берут на себя инициативу по укреплению внутренних органов и плотского тела. Земля не слишком заметна. Когда они достигают некоторых богатых энергией мест в пещерах, мастера боевых искусств быстро прогрессируют.


Среди троих присутствующих самый слабый имеет пик пяти степеней. Л.В. Фенгру, обладающий духовной силой, может почти видеть движение энергетических частиц.


Хотя старик Ли и ответственный наставник не могут этого видеть, они также ясно ощущают эти изменения.


Сила энергии и сила среднего качества действительно могут быть восприняты.


"Глядя на эту скорость, его стабильность моста между небом и землей не низкая. Возможно, он сможет начать закалку пяти внутренних органов после того, как адаптируется к ней в течение некоторого времени".


Старик Ли сказал с улыбкой: "До конца года, возможно, ты сможешь поступить в четвертый класс высшего отделения!"


До конца года Фан Пин был только в первом семестре второго курса.


Более плавно, второкурсник закончит совершенствование пяти внутренних органов и войдет в пик четырех классов в следующем семестре.


Если вы проведете год или полтора на младших курсах, то, возможно, сможете войти в пик пятого класса. Перед окончанием старшего курса вы можете действительно войти в шестой класс.


Что касается пятиклассников, которые закончили школу раньше, то они, по сути, новички и им еще далеко до шестого класса".


Л.В. Фенгру ничего не сказал.


Старик Ли добавил: "У него отличный костный мозг и он не слаб духом. После вступления в седьмой класс, если череп будет закален, он скоро станет сильным человеком в состоянии золотого тела восьмого класса. Что касается девятого класса, то это может занять не один год.


В тот день ты попросил его помочь тебе убить лидера города Тяньмэнь. Я думаю, что твоя идея все еще хороша.


Есть также надежда на реализацию. Я думаю, что у этого мальчика больше надежды, чем у тебя. "


Л.В. Фенгру замолчал.


"

Вы должны знать разницу между семью и девятью. Если ты уйдешь, ты умрешь.


Твой ученик, я думаю, это хорошая история, чтобы отомстить за тебя... "


"Хватит, я не нуждаюсь в том, чтобы ты меня учил!"


LV fengrou фыркнула, старик Ли вздохнул и прошептал, "маленькая девочка, фильм сейчас дрожит. Я думаю о том годе..."


Лицо Л.В. Фенгру слегка потемнело!


Старик Ли не намного старше ее, но, строго говоря, старик Ли - половина ее старшего брата. Старик Ли - ученик директора школы, а Л. В. Фэн-ру - не все. Однако Л. В. Фэн-ру также окончила факультет магических боевых искусств, и директор некоторое время наставлял ее.


Когда бессмертный мечник стал знаменитым, Л. В. Фенгру была очень молода.


У меня тоже было чувство восхищения.


Однако ее дочь пошла в пещеру вместе с У Куйшанем и Ли Чаншэном. Согласно первоначальному замыслу, это самые элитные наставники магических боевых искусств, и безопасность ее дочери абсолютно гарантирована.


Кто знает, вдруг произойдет несчастный случай.


После этого Л.В. Фенгру был не очень вежлив с Ли Чаншэном. Хотя он и не беспокоил его, но при встрече не подавал виду.


Теперь Ли Чаншэн заговорил таким тоном. Лицо Л. В. Фенгру потемнело, но он не стал возражать. Он сделал небольшую паузу и сказал: "Он защищает дорогу тремя классами. Пожалуйста".


"Пожалуйста".


Старик Ли обнажил зубы и сказал с улыбкой: "Я жду, когда этот мальчик станет мастером и пойдет убирать моих старых врагов".


"Боюсь, ты этого не увидишь!"


слабо ответил Л. В. Фэн-жу.


Старик Ли снова улыбнулся и сказал: "Тогда расскажи мне во время Праздника Весны".


"Когда вы уезжаете?"


"Гроты Наньцзян открыты".


"Иди и умри, идиот!"


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Это все равно, что умереть рано и умереть поздно. Я не такой, как ты. У меня есть бегущая голова. У меня нет бегущей головы. Если старик не пошел ко мне в этот раз, то я должен пойти в этот раз".


Старик Ли сказал с легкой грустью: "Не надо больше ненавидеть. Те люди в те годы уже почти умерли.

12 человек, которые вышли живыми, умерли в последние годы.


В прошлом году из Наньву в живых остались только Лао Ву и я.


Грот Тяньнань и его партия умерли без травм.


Они все мертвы. Когда я умру, это ваше личное дело. Ты не должен ненавидеть... "


Выражение лица Л. В. Фенгру осталось неизменным.


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Ты все еще такой сильный и хочешь иметь лицо. Я надеюсь, что Лао Ву проживет еще долго и умрет. У тебя даже нет человека, которого ты ненавидишь. Я очень боюсь, что ты так и рухнешь...".


"Заткнись!"


холодно сказал Л.В. Фэн-ру, "Кем ты себя возомнил? Думаешь, ты заслуживаешь моей ненависти? Хорошо умереть!"


"У маленькой девочки все еще твердый рот. Я боюсь, что умру. Тебе придется прятаться и плакать несколько дней..."


Старик Ли сказал с улыбкой: "Когда Нань У умерла от травмы, ты ходил тайком посмотреть на нее? Ты плакал?"


"Убирайся!"


LV fengrou был в ярости, и его психическая сила мгновенно вырвалась наружу. Потрясенный старик Ли застыл на месте, а потом его пнул LV fengrou и исчез.


Главный учитель смотрел на него, не двигаясь, словно превратившись в деревянного человека. Он ничего не слышал и не видел.


Через некоторое время ответственный репетитор, казалось, очнулся и сказал нормальным тоном: "Преподаватель Лу, сначала я буду занят кое-чем другим. Позаботьтесь об этом здесь".


Л.В. Фенгру ничего не сказал.


Ответственный преподаватель не стал говорить ерунду. Он повернулся и ушел. Он боялся оставаться здесь снова. Он действительно собирался быть порезанным до смерти.


Сегодня магические боевые искусства становятся все более ненормальными, а наставники на вершине пяти степеней - опасными.


Ответственный наставник сетовал, что старый директор ушел. Эти шипы было трудно подавить.


Директор Ву, вы можете жить в городе?


Иногда сильная сила не означает, что ты можешь жить на рынке.


......


Крытая площадь, естественно, не знаю таких.


Третий мост между небом и землей был успешно построен.


На четвертый час после входа в комнату, статья 4, строительство успешно завершено.

Пятый мост неба и земли построить сложнее, чем тот, что впереди. Четыре канала, расположенные впереди, стали вызывать слабое чувство отторжения.


После нескольких раз построения каналов они были исключены. Плавучий мост постоянно вибрировал и через мгновение рухнул.


Фан Пин попробовал несколько раз, постоянно вводя Ци и кровь, и его ментальная сила больше не захватывала частицы энергии, но начала подавлять и успокаивать несколько других каналов.


Спустя несколько раз, наконец, появился последний плавучий мост!


Когда появился пятый мост, тело Фан Пина было потрясено, его внутренние органы начали быстро и активно поглощать свободные частицы энергии, а его Ци и кровь начали быстро восстанавливаться!


"Может ли воин середины четвертого класса взять на себя инициативу поглощать частицы энергии и быстро восстанавливать Ци и кровь?"


Фан Пин вспомнил, что почти все боевые мастера, которых он встречал в гротах, были в начале четвертого класса. Он не испытывал сильных чувств по этому поводу.


Похоже, что тот, кто находится в середине четвертого класса, действительно обладает большей боевой выносливостью, чем другие. Фан Пин и Цинь Фэнцин потратили много времени друг на друга, а другая сторона все еще сохраняла сильную боевую эффективность.


"Неудивительно, что сильные из шести продуктов имеют почти неограниченную Ци и кровь. Средний из четырех продуктов может активно поглощать частицы свободной энергии. А как насчет сильных из шести продуктов? Дверь тройного энерджайзера закрыта, и ци и кровь больше не будут переполняться и теряться. Кроме того, сильный духом может активно поглощать частицы энергии.


С такими многочисленными гарантиями, сильный человек на вершине шести продуктов должен быть сильнее, чем я ожидал! "


В сердце Фан Пина зародилось слабое суждение. Сразиться с сильным на вершине шести классов может оказаться сложнее, чем ожидалось.


Чтобы убить сильного человека на вершине шести классов, нужно либо ударить по ключевой голове, убить его одним ударом, либо сокрушить его ментальной силой.

.


Боюсь, что это попытка убить друг друга.


Размышляя об этом, Фан Пин не стал медлить со стабильностью пятого канала.


Еще через полчаса пять прозрачных каналов с небольшим оттенком крови постепенно стабилизировались и больше не вибрировали.


Фан Пин, однако, чувствовал только, что его внутренние органы постоянно слегка сотрясаются. Некоторые пятна на его теле, казалось, отваливались, а кожа покрылась струпьями. Толстый слой черной крови свернулся за пределами поверхности тела и окутал все лицо Фан Пина.


"Он не переродился, но уже появилась тенденция ковать золотые тела!"


Низший третий класс и средний третий класс на самом деле являются процессом ковки золотого тела.


В данный момент Фан Пин постепенно прояснял путь культивации.


Человеческое тело - это основа боевых искусств.


На самом деле, занимаясь боевыми искусствами, не нужно стремиться к внешней силе, а нужно всегда стремиться к силе человеческого тела и преодолевать границы.


Другими словами, это также завершение процесса жизненной эволюции.


"Когда человеческие существа достигнут восьми качеств и полностью завершат трансформацию человеческого тела, они не смогут называться людьми".


"Восемь качеств... Может быть новым началом".


Сильный человек с золотым телом восьмого класса полностью завершил трансформацию человеческого тела. Где девятиклассный сильный человек сильнее восьмиклассного сильного человека?


Фан Пин был немного озадачен.


Он мог видеть и осязать дорогу от первого класса к восьмому, но дорогу к девятому классу он все еще не знал.


"Еще рано. Давайте сначала проигнорируем это".


Фан Пин больше не думал об этом, не выпускал кровь, а наблюдал за своими изменениями.


Богатство: 18 миллионов


HP: 820 карт (1550 карт +)


Дух: 410 Гц (619 Гц +)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


Ценность богатства была больше, чем ожидалось, и на него ушло более 23 миллионов юаней.

 Это было связано с тем, что Фан Пин мог быстро восстановить свою жизнь на поздней стадии, плюс запас крови. В противном случае, было бы израсходовано не менее 30 миллионов калорий.


"30000 калорий Ци и крови, как это может сделать боевой мастер третьего уровня! Построить пять мостов между небом и землей одновременно, если только... У его семьи есть шахта!"


У кого есть энергетическая шахта и открытый запас энергетических камней для культивации, может быть, и сможет это сделать, или сторона бассейна ци и крови позволяет высококачественным и сильным постоянно поставлять ци и кровь. В противном случае, Фан Пин чувствует, что это не то, что люди могут сделать, построив одновременно пять мостов между небом и землей.


Что касается его самого, то это особый случай. Гений - это совсем другое.


"Максимальное количество HP увеличивается не сильно, как и ментальная сила, но..."


В тот момент, когда Фан Пин наблюдал, его максимальный HP изменился с 1550 карт до 1551 карты, то есть увеличился!


"Да, сила Ци, крови и частицы энергии поглощаются и перерабатываются внутренними органами. Это длительный процесс. В этом процессе моя система продолжает становиться сильнее. В этот период, даже если я не буду проявлять инициативу в практике, максимальное количество Ци и крови будет увеличиваться очень быстро."


В данный момент Фан Пин наконец-то осознал преимущества успешного строительства моста Неба и Земли. Система становилась все сильнее и сильнее.


Сейчас он вошел в середину четвертого класса.


Однако, поскольку он перешел на раннюю стадию, а время трансформации еще мало, его телосложение и ци и кровь могут быть не лучше, чем на средней стадии других четырех классов.


Другие завершили трансформацию и закалку шаг за шагом в этом процессе.


Но мне еще есть куда подниматься". Бутылки с водой других людей наполнены водой. Я только сейчас начинаю наполнять водой. Я становлюсь сильнее с каждым днем, и они могут только ждать, чтобы прорваться на следующий уровень."


"Очень хорошо, середина четвертого класса!"

Фан Пин был немного счастлив. Он просто хотел пробиться в четвертый класс.


Когда он перешел на средний уровень, он был на одном уровне с Лао Ваном и ними.


Неожиданно он перешел сразу в середину четвертого класса, всего в одном шаге от Лао Вана!


"Всего год!"


На данный момент, спустя год и четыре месяца после того, как он стал практиковать боевые искусства, он почти догнал Ван Цзиняна, который был пиком второго класса.


"Скоро, возможно, я скоро смогу превзойти его".


"Ли Ханьсун, Яо Чэнцзюнь, Чэнь Вэньлун... Этих современников я превзойду одного за другим!"


"Может быть, моей целью должно стать изменение некоторых людей, таких как... Брат Пони?"


Фан Пин вдруг почувствовал, что ему следует изменить некоторых людей в качестве цели.


То же поколение, которое может стать их собственной целью.


Меньше года, четыре класса.


Два года, может быть восемь классов.


Если у вас двенадцать продуктов, то через три года у вас может быть двенадцать продуктов!


Я размышлял, и вдруг холодный напиток донесся до моего уха: "Не выходи пока, готов к закрытию!".


Дух Фан Пина был потрясен, и он мгновенно встал. Кровавые коконы снаружи его тела разрушились, и затвердевшие кровавые коконы один за другим упали вниз.


С... Одежда порвана.


Фан Пин снял свои кожаные доспехи и надел их на свое тело в качестве штанов. Он вздохнул с облегчением.


Л.В. Фенгру усмехнулась, повернула голову, отошла и слабо сказала: "Так стыдно рекламировать, ты боишься этого?".


Фан Пин заговорила с выражением на лице. Я не снимала штаны, когда рекламировалась. Почему мне стыдно?


"Может... мне стоит купить кожаные трусы".


Фан Пин дико подумал, что в будущем он легко порвет свою одежду. Даже если верхняя часть тела была сломана, о нижней все равно нужно было заботиться.


В прошлом было невероятно купить миллион пар обуви.


Я не знаю, сколько стоит купить кожаное нижнее белье из пяти или шести биологических мехов?
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Выйдя из бассейна ци и крови, Фан Пин надел на себя комплект черной одежды силы.


Наставник, который охраняет бассейн крови, намного лучше, чем Сонг Инцзи, который охраняет комнату энергии. Он дает его бесплатно. Возможно, он боится, что Фан Пин превзойдет его и сведет с ним счеты.


За пределами бассейна крови.


Л.В. Фенгру стоял в ожидании у двери. Старик Ли исчез.


Фан Пин вышел и поспешно сказал: "Учитель, когда вы вернулись?".


"Только что".


"Как сейчас дела в пещере? Город Восточный Куй..."


На этот раз Л.В. Фэн-ру не стал больше скрываться и прямо сказал: "Город Тяньмэнь атаковал несколько раз и был разгромлен. 200000 солдат были убиты нами, более 50000!


С точки зрения боевых искусств, семь гаопинов погибли, потеряв больше половины, и несколько гаопинов были ранены.


Включая зверя, был ранен и вужэньшоу. Город Дункуй не продолжал посылать войска с тех пор, как вывел их в первый раз.


Несчастный случай... Городу Тяньмэнь, возможно, придется подвинуться. "


"Перемещаться?"


"Высококачественные и сильные теряют половину, и почти все ранены. Они так близко к городу надежды, что не боятся, что мы снова его убьем?"


Л.В. Фенгру усмехнулся: "Китай не бессилен его уничтожить. Он просто не хочет меняться.


Но теперь город Дункуй послал войска, и у нас появился новый противник в гротах Морду. Значение города Тяньмэнь уже не так важно... "


"А что насчет остальных одиннадцати городов? Есть ли какие-нибудь движения?"


"Пока нет".


Л.В. Фенгру покачала головой. Фан Пин заколебался и спросил, "наша сторона...".


"Также понесла большие потери. В этот раз в военном штабе пало большое количество сильных мужчин..."


Тон Л.В. Фэн-ру был спокойным, он сделал паузу и сказал: "Также пало большое количество наставников в магических боевых искусствах. Сейчас в магических боевых искусствах осталось менее 400 наставников среднего класса. На самом деле, их всего 380.


В пещере осталось более 50 наставников.


Более 30 человек разбросаны по всей индустрии магических боевых искусств.

Некоторые репетиторы выполняют задания везде


После начала занятий в школе насчитывается менее 300 репетиторов среднего класса.


Количество учеников приближается к 7000. "


В школе менее 300 репетиторов, а это значит, что каждый должен привести как минимум 20 учеников.


В последние годы, боюсь, количество репетиторов в школе стало не меньше.


LV fengrou не стал продолжать говорить, а пошел и сказал: "Через два дня У Куйшань и они вернутся в школу. У Куйшань займет пост президента, а Хуан Цзин - пост вице-президента.


Школа должна заранее объявить ученикам о возвращении в школу. Что вы думаете? "


Фан Пин сказал с кривой улыбкой: "Учитель, это дело мастера. Что я могу думать? Я сам хочу стать директором, но это бесполезно".


Л.В. Фенгру сделал паузу, словно сомневаясь, стоит ли пинать его до смерти.


"Я хочу сказать, что на данном этапе перехода между новым и старым, научись стремиться к выгоде для себя.


Разве ты не собираешься бросить вызов Чжан Юю?


Чжан Юй сейчас намерен отказаться от поста президента общества "Удао", но говорят, что его предпочтительным преемником является Чэнь Вэньлун.


Но Чэнь Вэньлун, как и он, старшеклассник и уже давно не посещает школу.


Боюсь, что некоторые преподаватели не согласятся с тем, чтобы Чэнь Вэньлун занял пост президента общества Wudao. Я хочу сказать, что вы можете бороться за это.


Когда ты станешь президентом общества Вудао, ты сможешь иметь больший голос в Магии Ву. "


"Ты просишь меня бороться за права?"


"Неправильно, я позволяю тебе бороться за ресурсы!"


LV fengrou сказал спокойно, "это не просто ресурсы. Общество Wudao претендует на управление школой вместе со школьными лидерами, что является важной частью школы.


Чжан Юй - более мягкий человек, поэтому общество Вудао не сильно под его управлением.


На самом деле, власть общества Вудао больше, чем вы думаете.


Даже руководители школы могут быть подвергнуты импичменту и общаться напрямую с Министерством образования.


Вы знаете Ван Цзиньяна. Он в Наньву.

 Как вам это?


Вы думаете, он просто полагается на свои четыре класса?


Ошибаетесь, ведь он президент общества Вудао, поэтому сейчас много людей поддерживают реформу Наньву. "


Фан Пин удивился и сказал: "Директор, они мастера. В обществе Вудао есть только несколько учеников трех или четырех классов..."


"Тем не менее, суть школы - это эти три-четыре ученика. Как лидер учеников, вы представляете не отдельного человека, а учеников всей школы".


А как насчет мастера до дьявольского боевого искусства?


В Китае сотни мастеров, в том числе и неработающие. У Куйшань не хочет быть директором, но некоторые мастера согласны!


Конечно, мы не хотим.


Пусть вы боретесь за пост президента общества "Удао", но не для того, чтобы объявить импичмент У Куйшану, а чтобы участвовать в системной реформе некоторых школ.


У Куйшань и Хуан Цзин отличаются от старого директора школы.


Вы можете быть уверены в старом директоре, но не доверяйте этим парням слишком сильно. "


Фан Пин сказал с сухой улыбкой: "Вообще-то, я тоже хочу получить должность президента общества Вудао. Однако я уже говорил господину Ли, что школа может не захотеть позволить мне занять эту должность.


Более того, если я займу пост президента общества Вудао, мне, возможно, придется отказаться от платформы общества Пинъюань, включая магию и боевые искусства... "


"Это было раньше".


Л.В. Фэн-жу не согласился и сказал: "Сейчас ты вступил в середину четырех рангов, что имеет разные значения.


Кроме того, я поддерживаю тебя, Ли Чаншэн поддерживает тебя, а потом пусть Тан Шицзы поддерживает тебя. Это не проблемы.


Сейчас есть три мастера магических боевых искусств, а на пике шести степеней всего 8 мастеров боевых искусств.


Кроме нас троих, президенты трех других колледжей - все пик Люпина. Один из них живет в пещере, а последний - Ло Ичуань.


Ло Ичуань все еще оптимистично настроен по отношению к вам.

 Убедите его, что четыре лучших мастера боевых искусств шести классов поддерживают вас. У президента клуба боевых искусств нет проблем. "


Фан Пин пробормотал: "Большой лев не обязательно хочет этого".


"Тогда ты каждый день бьешь Чжао Лэя и Ян Сяомана!"


Фан Пин сразу же смутился. Разве это не уместно?


Л.В. Фэн-ру также является репетитором. Как она может поощрять учеников на такие поступки? Это неподлинно.


Л.В. Фэн-ру продолжила: "на самом деле, помимо этих, есть еще одна причина для тебя стремиться к должности президента общества Вудао".


"Ты сказал."


"В магических боевых искусствах, помимо бассейна ци и крови и энергетической комнаты для учеников, есть еще и тренировочное место, в котором обычно тренируются наставники. Оно называется комнатой давления, или комнатой ментальных упражнений.


Конечно, это опасно. Камера принуждения построена из сердечного ядра и мозгового ядра высококачественных и сильных.


Она имитирует духовное воздействие высококачественных и сильных людей.


Те, у кого четыре или пять степеней боевых искусств, редко заходят туда. Те, у кого шесть степеней боевых искусств, обычно ходят на тренировки, чтобы почувствовать свою духовную силу.


Но кроме меня! "


Л.В. Фенгру холодно фыркнул: "Комната давления магических боевых искусств не открыта для меня. Это решение, принятое несколькими мастерами. Однако, если ты станешь президентом клуба боевых искусств, ты сможешь высказать возражение и снова проголосовать за решение.


В школе, помимо мастера, есть только президенты четырех колледжей и президент общества Вудао.


Почти все деканы - ученики старого директора, поэтому в эти годы мне бесполезно их искать.


Однако сейчас ситуация изменилась. Старый директор погиб на войне. Боюсь, что мнение других людей тоже изменилось. Боюсь, что некоторые хотят иметь другого учителя.


Но за школу отвечает У Куйшань. Даже если у них есть такая идея, они, скорее всего, не будут об этом говорить.


Ты другой.

 Вы мой ученик. Будет справедливо выдвинуть его.


В это время школа проведет собрание, проголосует и проголосует анонимно. Не случайно, меня должны поднять. "


Фан Пин сказал: "Учитель, ты собираешься ограбить эти ядра сердца и мозга, поэтому тебя запретили?".


"Пук!"


LV fengrou разразился нецензурной бранью и не нашел хорошего способа: "Они боятся, что я стану мастером. Эти люди чрезвычайно глупы!"


"Если ты войдешь в комнату давления, сможешь ли ты стать мастером?"


"Конечно, нет, но длительная индукция духовного давления этих сильных людей способствует прорыву духовной силы".


Фан Пин слегка кивнул и сказал: "Это очень несправедливо. Это слишком хулиганство, чтобы запретить тебе. Кстати, учитель, дорого ли стоит сердце качественного и сильного?" Л.В. Фенгру вдруг посмотрел на него и долго говорил: "Я даже не думал о таких вещах. Ты хочешь умереть?"


Фан Пин сказал: "Я спрошу".


"Не думай так много, президент общества Вудао. Ты заинтересован в борьбе за него?"


"Сдастся ли общество Пинъюань?"


"Нет".


"Конечно, я заинтересован".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Ты победил Чжан Юя?".


"Победа над Чжан Юем - это возможность. Я попрошу Ли Чаншэна и школу выдвинуть его".


"Со стороны Чэнь Вэньлуна..."


"Чэнь Вэньлун скоро перейдет в выпускной класс. Я тоже сейчас прохожу практику в военном штабе. Он не должен участвовать".


Фан Пин кивнул и сказал в приподнятом настроении: "Это не проблема. Когда я привыкну за два дня, я брошу вызов Чжан Юю".


"Не волнуйся. Когда У Куйшань вернется, заранее созови учеников. Когда он завершит передачу полномочий президента, ты бросишь вызов Чжан Юю перед всей школой!"


Фан Пин с горечью сказал: "Разве это пощечина? Здесь несколько мастеров, и у меня есть несколько..."


Л.В. Фенгру выругался: "Чего ты боишься? Они все еще могут сражаться с тобой?

 Пока вы получаете признание своей силы от учеников и позволяете наставникам видеть вашу силу, У Куйшань не смеет идти против общей тенденции. Помимо владения магией и боевыми искусствами, то, что ему нужно, это желание народа".


После этого Л. В. Фэн-ру снова сказал: "Ты сможешь практиковать высококачественную тактику, когда перейдешь на средний уровень.


Кроме того, в это время ты можешь продолжать углубленно практиковать мастерство кола.


Будет ли это культивирование боевой работы ног неба или навыка ковки, думай об этом сам... "


"Шаг Юконга!"


Фан Пин не колебался. LV Фенгру слегка нахмурился и сказал: "Почему? Ковка больше способствует улучшению твоей боевой мощи".


В прошлом Фан Пин думал, что техника ковки была хорошей.


Но теперь он может увеличить свою Ци и кровь, увеличить свою Ци и кровь, и его телосложение станет сильнее. Культивирование ковки тела станет необязательным.


Пока ценность богатства достаточна, Фан Пин чувствует, что его телосложение может быть таким же сильным, как золото.


В это время, конечно, настало время практиковать более ветреный шаг Королевского Воздуха.


Конечно, это не просто вопрос вытягивания ветра.


Удобно практиковать Royal Air step и на бегу.


Сегодняшний Фаньпин, хоть и может шагать по воздуху, но времени мало, да и высота будет не слишком большой. Земное притяжение все еще сильно вмешивается и вскоре позволит ему упасть.


Когда он добьется успеха и у него будет достаточно Ци и крови, он сможет по-настоящему взлететь в небо.


В то время сильный человек, который не практиковал Королевский пустой шаг, вряд ли смог бы ударить его.


Даже если тренироваться и бегать по воздуху, если Ци и кровь противника недостаточно глубоки, вероятность догнать Фан Пина невелика.


Ходьба по воздуху, возможно, не быстрее, чем по земле, но главное - это удобство.


В начале, если бы Фан Пин преуспел в шаге Юконга и убежал, преследовавший и убивший его мастер боевых искусств шестого класса, возможно, не смог бы его догнать.

Даже если он преследует на земле, Фан Пин может выбрать место с препятствиями, чтобы сбежать в любой момент. Такова предпосылка. Когда богатства будет достаточно, он сможет убить воина 6 класса.


Л.В. Фенгру слегка нахмурилась, но ничего не сказала. Она сказала: "Тогда возвращайся ко мне. Ступень Юконга может научить тебя. Кроме того, выбери один или два высококачественных боевых метода..."


"Учитель, есть ли большая разница между высококачественными и средними тактиками?"


"Как я уже говорил, культивирование боевых методов зависит от степени мастерства, а не от их собственного уровня."


LV fengrou сказал: "Конечно, есть различия между высококлассными и среднеклассными.


На самом деле, если подытожить, есть две особенности.


Во-первых, искусство атаковать, высвобождая Ци и кровь! "


Глаза Фан Пина задвигались, и он сказал: "Это эквивалентно более дальним атакам. Это больше не простой ближний бой?"


"Ты можешь это понять."


Л.В. Фенгру продолжил, "во-вторых, проникновение!"


"Проникновение?"


Фан Пин слегка насторожился. Л.В. Фенгру вышел и сказал: "Разве ты не понимаешь, что сражаешься с мастерами боевых искусств следующих трех классов?


Когда вы сражаетесь, вы больше атакуете снаружи. Разве кто-то может разбить твое сердце, не пробив защиту поверхности тела?


В высококачественном боевом методе больше используется это проникновение. Конечно, вы также можете понимать это как ударную силу.


Или быть более прозрачным. Вы можете рассматривать это как битье скота через гору.


В это время мастер боевых искусств может высвободить свою ци и кровь, что также является основным требованием для проникновения. Когда ты нанесешь удар, сила Ци и крови проникнет через поверхность тела и взорвется в его теле... "


"В четырех пещерных изделиях, которые я встречал раньше, нет такого воина...".


"Во-первых, те, кто хорошо владеет боевыми искусствами в гротах, которые ты встретил, обычно не практикуют высококачественные методы боя. Не каждый имеет право практиковать боевые искусства в гротах.

Во-вторых, если вы не будете хорошо тренироваться, вы не сможете отразить урон от этой проникающей силы.


В-третьих, воин шестого уровня, который преследовал и убил тебя в первый раз, на самом деле практиковал тактику слишком высокого уровня. Однако у тебя есть кожная броня защиты, а твои внутренние органы сильнее, чем у обычных людей. Кроме того, его уровень культивации недостаточно глубок, поэтому он не смог сломать твои внутренние органы. Но разве ты не понял, что в тот раз твои внутренние органы были серьезно повреждены?


А у него интенсивность Ци и крови, возможно, не очень высока. Он может быть в тот момент, когда дверь тройного энергетика закрыта, поэтому ему неудобно прилагать усилия. "


Фан Пин сказал неопределенно: "Когда дверь тройного энерджайзера закрыта?"


"Да, шесть мастеров боевых искусств могут обнаружить, что в теле есть три портала, и наша сущность и дух фактически теряются. В это время, что нам нужно сделать, так это закрыть эти три портала, чтобы сущность и дух могли только входить и выходить, и расширять себя.


Однако, закрывая дверь, старайтесь изо всех сил, и закрытая дверь откроется.


Чтобы убить тебя, мастера боевых искусств третьего уровня, постарайся сделать все возможное, чтобы твое упорное культивирование оказалось напрасным. Мало кто на это пойдет.


Конечно, это также связано с вашей собственной силой. Вообще говоря, воину с шестью булавками легко убить трех булавок даже при закрытой двери.


Можно лишь сказать, что вторая сторона очень бесполезна. Конечно, не исключено, что он находится всего в одном шаге от закрытой двери и не желает задерживать свое культивирование ради тебя... "


Фан Пин немедленно ответил: "Я думаю, что другая сторона все еще очень сильна. Главное, что я тоже очень силен...".


Отрицать силу противника - значит отрицать самого себя.


Фан Пин чувствовал, что человек со сломанными бровями все еще очень силен, что также показывало, что он тоже очень силен.


Л.В. Фенгру было лень обращать на него внимание. В это время он тоже вышел из южного района.

 Увидев, что Фан Пин все еще преследует его, Л.В. Фенгру махнул рукой и сказал: "Что ты делаешь со мной? Иди назад и укрепляй свое царство, прими ванну, твое тело воняет, и возвращайся!".


Фан Пин быстро понюхал себя. Он не чувствовал плохого запаха!


Видя, что LV fengrou идет быстро, Фан Пин быстро крикнул: "Учитель, я в середине класса, так у вас нет награды?"


"Если ты будешь ходить в школу, ты будешь вознагражден 1000 кредитов!"


"А ты?"


"У меня нет денег!"


Фан Пин чуть не умер. Ты мастер боевых искусств на пике шестого класса. Ты хочешь плакать вместе со мной?


"Дай мне немного!"


Фан Пин рысил и гнался всю дорогу. Он не получил ни одного очка от Л.В. Фенгру. Он всегда чувствовал, что проиграл. Лао Лу был слишком скуп.


После долгой погони, они были почти у двери дома Л.В. Фенгру. Вероятно, они терпеть не могли Фан Пина. Л.В. Фенгру потеряла бутылочку с таблетками и быстро закрыла дверь. По громкому стуку было видно, что они сказали Фан Пину быстро убираться.


Фан Пин открыла и разрыдалась от радости. Это нелегко. Он наконец-то выщипал волосы в Лао Лу!


"Пилюля Хуймин!"


Хотя в большой бутылке была только одна, Фан Пин собирался заплакать. Он знал, что у плачущего ребенка есть молоко.


Если не прогнать дверь, эта таблетка пропадет?


Вернемся к жизни Дэн, школе нужно 200 кредитов, чтобы измениться.


Более того, эта штука действительно мгновенно и эффективно восстанавливает внутренние органы.


Фан Пин также получил несколько таблеток раньше. В результате он получал ранения одно за другим в гротах и, наконец, использовал их.


"Хорошие вещи. В будущем ты должен приходить почаще".


Фан Пин принял пилюлю и выглядел счастливым.


Стоимость богатства также увеличилась более чем на 4 миллиона и восстановилась до более чем 20 миллионов.


"Кстати, в школе еще есть награда в 1000 кредитов. Это большая голова. Я не могу забыть об этом!"


Фан Пин боялся, что он забудет. Не говоря ни слова, он повернулся и побежал в отдел логистики.
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Фан Пин получил 1000 кредитов в отделе логистики.


Награда для тех, кто имеет четыре степени по боевым искусствам, очень большая, и школа не будет ее вычитать.


Однако старика Ли сейчас нет в отделе логистики, и Фан Пин не стал обменивать таблетки. 1000 кредитов должны быть накоплены в первую очередь.


После получения 1000 кредитов, стоимость богатства Фангпина снова увеличилась на 20 миллионов.


Стоимость богатства достигла более 42 миллионов, просто компенсируя предыдущее потребление.


В этом прорыве он заплатил 5 миллионов юаней за бассейн крови и купил несколько защитных пилюль Фу, которые также стоили более 6 миллионов юаней.


На данный момент у Фан Пина все еще есть 65 миллионов наличными.


65 миллионов наличными, 1000 кредитов, одна пилюля возвращения жизни, три пилюли взрыва крови, Гуань Дао, внутренние доспехи и пара сапог. Это все, что есть у Фан Пина на данный момент, не считая компании.


Если мы действительно хотим перевести компанию и оборудование в деньги, то на данный момент у Фан Пина может быть 300 миллионов.


"Всего лишь год".


Фан Пин на самом деле очень горд. Когда он приехал в волшебную столицу в августе прошлого года, он пришел почти с пустыми руками и владел миллионом.


Теперь прошел год.


В этом году он достиг середины четвертого класса и накопил почти 300 миллионов владений. Среди учеников он был не только самым прибыльным, но и самым быстро прогрессирующим.


"Осмелюсь спросить у героев мира, кто будет состязаться со мной!".


......


Фан Пин бросил возвышенное слово и ошеломил проходящего мимо наставника.


Когда воин четвертого класса был так уверен в себе?


......


Время прорыва Фан Пина - 18 августа.


20 августа ученики один за другим вернулись в школу.


Те, кто еще не вернулся в школу, также получили уведомление от школы. До 23 августа они должны вернуться в школу без особых обстоятельств, включая некоторых учеников, которые проходят практику на месте.


Старый директор школы умер в гроте.

 Теперь учитель магических боевых искусств вышел из грота, и школу также ждет большая смена крови.


В отличие от обычных университетов, смена руководства не требует, чтобы студенты были свидетелями.


Магические боевые искусства - это не только отношения между студентами и преподавателями, но и товарищи по оружию. Это также друг на жизнь и смерть, которому в будущем могут доверить спину.


В этом случае студенты Уханьского университета также будут участвовать в некоторых изменениях в работе.


С возвращением студентов одного за другим, магия Ву наконец-то ожила, не такая холодная, как раньше.


......


И Фан Пин в эти дни не бездельничает.


После перехода на сторону LV fengrou, Фан Пин начал изучать королевский воздушный шаг. Что касается высококачественной тактики, то Фан Пин еще не выучил ее.


Еду нужно есть по одному рту за раз. Хотя есть высококачественные тактики, это не значит, что средние бесполезны.


Его "кровавый безумный нож", наносящий семь ударов за один, еще не освоен. Если ты действительно хочешь стать опытным, ты не можешь освоить вспышку царства четырех продуктов, с которыми могут сравниться те, кто только что изучил высококлассные боевые приемы.


Высококлассные тактики могут высвобождать Ци и кровь, ну и что?


Если ци и кровь высвобождаются наружу, они могут не иметь большой силы. Если вы не можете попасть в противника, а ваша взрывная сила недостаточно сильна, Фан Пин все равно будет убит ножом.


Бесполезно просто выпускать Ци и кровь. Вначале удаленный лучник в пещере выпускал Ци и кровь. Он не был убит Фан Пином. В этом и заключается значение тактики.


Фан Пин быстро продвинулся в изучении "Юконг бу".


Он может "ходить по облакам", а чжуаньгун также рано вошел в пространство станции. Под двусторонней комбинацией он практиковал "Королевскую воздушную прогулку", и прогресс составлял тысячи миль в день.


Даже LV fengrou был полон эмоций. Почему Фан Пин практиковал эти навыки так быстро, а реальные боевые навыки были не такими быстрыми?


......


"

Метод очищения - глава "Внутренние органы" и "Шаг Юконга" - основные занятия Фан Пина в настоящее время.


Во время занятий умственная сила Фан Пина и его Ци и кровь растут.


Когда Фан Пин впервые попробовал культивировать внутренние органы, он обнаружил, что быстро продвинулся вперед.


Однако в настоящее время Фан Пин по-прежнему сосредоточен на стабилизации среднего уровня четырех степеней. Утоление сердца не является срочным делом. Строго говоря, гасить сердце труднее и опаснее всего.


Поэтому переход от средней части четырех продуктов к высокой части - это тоже этап, требующий времени. Напротив, от высокой части до пика закаливание остальных четырех внутренностей происходит быстрее, чем одного сердца.


Ли Хансуну из Цзинву потребовалось всего два с лишним месяца, чтобы достичь пика с высокой части четвертого класса. Мы можем видеть, насколько он быстр.


Ван Цзиньян потратил много времени на переход из средней секции в старшую, но из старшей секции на пик он перешел гораздо быстрее.


1 июля был опубликован список, и три продукта Fangping достигли пика.


По мнению Ван Цзиньяна, если Фан Пин войдет в четвертый класс, он может войти в пик четвертого класса. Видно, что Ван Цзиньян также уверен в скорости выхода на пик четвертого класса.


......


22 августа Фу Чангдинг вернулся в школу.


Как только они вернулись в школу, Фан Пин взял на себя инициативу лечить их, что просто поразило воображение каждого!


......


Столовая находится на втором этаже.


Фан Пин тепло поприветствовал собравшихся и с улыбкой сказал: "Вы не можете есть досыта!".


Фу Чангдинг тихонько вздохнул. Я знал, что ожидать от Фан Пина отщипывания ненадежно.


На первом этаже столовой обычная еда бесплатна!


Поприветствовав всех на ужине, Фан Пин с улыбкой сказал: "Чжао Лэй, ты - третий класс. Поздравляю!"


Чжао Лэй слегка кивнул, но ничего не сказал.


"Они все гении!"


Фан Пин вздохнул: "

Чжао Лэй вошел в третий класс, Юньси тоже в третий класс, Фу Чандин вошел в третий класс, Ян Сяоман, тебе немного стыдно, пик второго класса, Сюэмэй догнала".


Ян Сяоман опустил голову и усердно жевал куриную ножку. Он не перешел в третий класс. В чем дело? Это в твоем глазу. Он должен бороться!


"Второй класс Танг Сонгтинга высок. Пик еще немного беден, но он быстр".


"Цзинь Лэй, ты уже почти на вершине второго класса. Работай усерднее и стремись к третьему классу как можно скорее.


Наш класс намного лучше, чем класс Се Лэй. Когда мы поступали в их класс, были ли там ученики третьего класса?


Сейчас мы все третьеклассники. До поступления первоклассников в школу еще несколько дней. Может быть, Сюэмэй сможет прорваться. "


С улыбкой на лице Фан Пин сказал: "Чжан Юй не сможет сделать это в этот раз. Он поступил в школу в прошлом году. В выпускном классе у него пять классов боевых искусств. Это сильно. Но в этом выпускном классе нет пика боевых искусств". Чэнь Вэньлун не знает, будет ли прорыв".


"Кстати говоря, это все еще сильнейшая Школа нашего времени. Пришло время изменить ее стиль".


Фу Чангдинг сказал с улыбкой: "Ты просто говоришь то, что хочешь. Кроме того, ты просто прямо говоришь, что прорвался в четвертый класс. Вам все еще нужно подсчитать количество третьего класса один за другим. Боюсь, что никто не спросит. Почему бы вам не посчитать, что вас меньше".


Фан Пинъи сказал: "Чушь, я такой поверхностный человек? Хотя я стал мастером боевых искусств в середине четвертого класса, разве я говорил это внешнему миру?"


Весь стол замолчал!


Я видел Чжуан 13, но не видел Фан Пина. Возьмите инициативу на себя, соберите всех вместе, а затем установите большой!


"Средний?"


Остальные не сотрудничали. Чэнь Юньси не могла не спросить и прошептала: "Ты сказал, что находишься в середине четвертого класса?"


Фан Пин со сдержанной улыбкой ответил: "Ничего.

 Просто, когда мы совершили прорыв, мы за один раз построили пять мостов между небом и землей. Ничего страшного."


"Кашель!"


Чжао Лэй слегка кашлянул и сказал: "Хорошо, мы знаем, а дальше?"


Фан Пин взглянул на него и сказал: "Середина четвертого класса - это действительно ничто, не так ли?"


Господин, разве вы не удивляетесь?


Лицо Чжао Лэя снова потемнело. Через некоторое время он сказал: "Он очень мощный. Он сверхмощный. Ты посмеешь ударить меня еще раз. Я обещаю, что мой отец придет в школу. Когда ты будешь в середине класса, я уступлю тебе!".


Сукин сын, я действительно думаю, что не смогу тебя вылечить!


Ты получаешь третий класс, я получаю третий класс, и ты побеждаешь меня.


Ты средний класс, но я все равно ниже. Ты смеешь снова побеждать меня и думать, что мой отец ест сухой корм?


Фан Пин был ошеломлен на мгновение, кашлянул и сказал: "Что ты сказал? Разве можно назвать избиением соревнование между учениками? Кстати, я забыл спросить, является ли твой отец началом или вершиной пяти классов".


"Высший из пяти!"


Чжао Лэй слабо сказал, что если ты не можешь драться, то дерись с отцом. Этого достаточно, чтобы ударить тебя!


"Вершина пяти классов..." Фан Пин сказал на мгновение: "Давайте подождем несколько месяцев. Я буду говорить, когда буду в пяти классах".


Чжао Лэй совсем устал и склонил голову, чтобы выпить суп. Я не хотел с тобой разговаривать.


Фан Пин немного улыбнулся и продолжил: "Ну, это отступления. Студенты помогают друг другу, любят друг друга и помогают друг другу. Нет причин для ссор. Доходит до того, что приглашают родителей. Вам не стыдно?"


"В этот раз я приглашаю тебя на ужин, чтобы поговорить о делах..."


Ян Сяоман поднял глаза и сказал: "Ты уверен, что покупаешь?".


"Ерунда, разве не все блюда здесь? Боевые художники тоже должны быть экономными и не могут тратить".


Фан Пин сразу вернулся к теме и тут же сказал: "Все знают о директоре.


Сейчас президента сменил президент Ву, а Ву даошэ, я думаю, пора назначить на новый срок".

На самом деле, все школы единодушно считают, что старшеклассники не являются президентами общества Wudao. Чжан Юй должен взять на себя инициативу и отказаться от должности.


Сейчас Чжан Юй все еще планирует позволить Чэнь Вэньлуну занять этот пост. Это обратная история!


Старшеклассники собираются выпуститься и пойти своим путем. Опыт Чэнь Вэньлуна в военном штабе, очевидно, позволяет ему строить планы после выпуска. Есть ли у вас время, чтобы руководить лучшим развитием общества Вудао в школе?


Что касается меня, то через несколько дней я стану второкурсником. Я уже давно учусь в школе. Я думаю, что для меня очень уместно занять пост президента даосского клуба Чжан Юйву.


А вы - представительные студенты второго курса.


Вы также имеете определенный голос при выборе президента клуба "Вудао". Вы представляете второкурсников и обладаете этой квалификацией.


А моим старшим братьям и сестрам достаточно сказать несколько слов от имени младших и старших.


Если быть более реалистичным, возможно, я скоро стану пятиклассником. Школа не позволит мне быть президентом общества Вудао. Это действительно осуществимо?


Я не собираюсь уезжать вскоре после окончания школы. Большую часть времени я провожу в школе. Те, кто слабее меня, показывают на меня пальцем. Могу ли я это терпеть?


Поэтому для стабильности школы и для того, чтобы у учеников был лучший пример... "


Фу Чангдинг поднял руку и перебил: "Ну, мы знаем, что вы имеете в виду. Не носить высокую шляпу и поддерживать вас как президента, верно? Нет проблем. Главное, что мы не в счет".


"Общая тенденция!"


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Вы представляете более 1000 второкурсников. Конечно, ваша поддержка значима".


После этого Фан Пин посмотрел на Чжао Лея и сказал: "Что скажешь?".


"Все равно".


"Ян Сяоман, что насчет тебя?"


"I..."


Прежде чем Ян Сяоман закончил, Фан Пин опасно посмотрел на него и сказал: "Ты испортил мою репутацию. Я еще не договорился с тобой. Если ты будешь возражать против этого, у нас будет большая вражда!"


Ян Сяоман рассердился и сказал: "

без проблем!"


"Юньси, ты ведь не против?"


Чэнь Юньси покачала головой и подумала: "Почему ты не продавал таблетки в последнее время?".


Фан Пин впал в оцепенение. Где твоя тема!


"Не упоминай об этом первым. Продолжай говорить об обществе У Дао..."


Чжао Сюэмэй прямо прервал его: "Что ты говоришь? У нас нет проблем, когда ты президент общества Вудао. Поешьте. Так много слов".


Фан Пин снова был ошеломлен. "Разве ты не можешь быть взволнован, взволнован? Я собираюсь командовать всеми учениками магических боевых искусств..."


"Тогда у тебя манера поведения лидера учеников, понятно?"


тихо сказал Фу Чангдинг, "по крайней мере, пригласи нас отведать вкусной еды. Просто обмануть нас этим?"


"Кроме того, если ты станешь президентом общества Вудао и будешь продавать таблетки, ты веришь, что наставники смогут напрямую преследовать тебя по всему миру?"


"Я не знаю. Я думал, сколько ты присвоил в обществе Вудао".


"Кроме того..."


Фу Чангдинг сделал паузу и неловко сказал: "Я сказал, что вы можете прекратить снимать небольшие рекламные ролики и не можете позволить себе потерять этого человека.


Некоторые из моих одноклассников спросили меня: "Ты знаешь Фан Пина?


Я ответил, что да.


В результате люди спрашивали меня, действительно ли я могу ходить по воздуху в Дике, ничего больше не спрашивая. Я схожу с ума!


Ты сам сказал, что у тебя такое большое черное пятно, насколько велико влияние?


Хорошая тройка продуктов непобедима, разрушенная тобой... "


У Фан Пина не было хорошего способа: "Я не ворую и не граблю. Что такого в том, чтобы сделать рекламу? Разве дети моей бедной семьи могут быть такими же, как ты?


Как я могу практиковать, не зарабатывая денег?


Культивирование четвертого уровня часто стоит миллионы пилюль. Где я могу взять деньги?


Кто это говорит? Я заставлю их запомнить! "


Чэнь Юньси посочувствовала и сказала: "Это нелегко. На самом деле, я думаю, что это очень хорошо. Кто-то взломал тебя в Интернете. Кстати, репортер не знал, как узнать мой QQ, и прислал мне личное письмо, в котором сказал, что ты позволила ему рассылать слухи по Интернету.

Такие люди действительно бесстыдны и не несут никакой ответственности. "


Фан Пин молча кивнул. Лю Дали, я тебя помню. Не лови меня. Если ты меня поймаешь, ты умрешь!


Фу Чангдинг странно посмотрел на Фан Пина, но Чэнь Юньси не поверила... Они поверили!


......


Тем временем.


Лю Дали, который находился за тысячи миль от него, сильно чихнул и пробормотал: "У дьявола большие новости. Президент дьявола Ву собирается сменить президента. К сожалению, этот парень находится в дьявольском Ву... Я в старшей секции третьего класса. Не знаю, смогу ли я стать его противником?"


Лю Дали в данный момент все еще немного уверен в себе.


Он прорвался через три класса и почувствовал свою собственную трансформацию. Он был слишком силен!


До Фан Пина они ходили по воздуху и резали горы и камни ножом. В то время они чувствовали, что разрыв слишком велик.


А теперь... Лю Дали думает, что он сможет это сделать.


"Ты идешь или нет?"


"Да, ты можешь попасть в магическую силу?"


"Замена директора одной из двух знаменитых школ снова грядет к открытию сезона. Это, безусловно, привлечет внимание людей".


Лю Дали некоторое время колебался. Магическая столица - хорошее место, где много новостей и больших материалов. Не может же он отказаться от этой сокровищницы магической столицы из-за Фан Пина?


"Я не боюсь его, но у них есть закулисье!"


Лю Дали вздохнул. Люди бывают злее людей.


Фан Пин - молодой человек, который сражается умом и храбростью. Он действительно однозначен, но чужие учителя сильны. Существует так много учителей магических боевых искусств. Что делать Фан Пину, если он просит кого-то побить его?
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Начиная с 22 августа, Фан Пин начал подключать студентов, а общество Вудао должно быть реформировано!


Люди общества Пинъюань снова сыграли свою должную роль.


......


Внутри магической школы.


"Чжан Юй - выпускник. Разумно сказать, что обществу Удао пора избрать нового президента!"


"То есть, по общему мнению всех школ, старший не является президентом общества Wudao. У Чжан Сюэчана есть некоторая любовь к власти!"


"Чжан Сюэчан и другие сейчас готовятся к своему собственному будущему. Как у них может быть время на управление обществом Wudao? Сейчас общество "Удао" существует только под именем. Сестра Чжоу Янь фактически управляет обществом "Удао". Какое значение имеет существование общества Вудао?".


"Чтобы изменить срок! Переизбрать президента!"


"Я думаю, что старший Се Лэй хорош. Он может быть президентом общества Вудао".


"Я тоже думаю, что президент Се хорош!"


"......"


На мгновение злой ветер пронесся сквозь волшебное оружие.


Все закричали, что президентом должен быть Се Лэй!


......


В обществе Вудао.


Чжан Юй откинулся на спинку стула и прошептал: "Что ты думаешь?".


Се Лэй сказал глубоким голосом: "Это не моя инициатива!".


"Се Лэй не такой человек!" Чжан Цзывэй, который вошел в трехуровневую сферу, тоже не мог произнести ни слова в этот момент.


Чжан Юй усмехнулся: "Я не верю, что это была идея Се Лэя, но... То, что сказали студенты, тоже верно. Старшеклассники не будут президентом общества Вудао при нормальных обстоятельствах.


Я просто... "


Чжоу Янь сказал: "Президент не жаден до должности президента, но во второй половине года будет продолжаться второй конкурс по обмену боевыми искусствами. Когда президент уйдет, он может только выйти из клуба боевых искусств. Как только он будет ограничен членом клуба боевых искусств, президент не сможет сражаться".


Цинь Фэнцин, который только что вернулся, нетерпеливо сказал: "Это все еще вопрос силы! Если у тебя достаточно сил, кто посмеет пищать!"


С этими словами Цинь Фэнцин сказал, 

"Не случайно, я знаю всех людей в обществе Пинъюань по добрым делам Фан Пина. Это они проповедуют.


Не обращайте на него внимания. Этот мальчик хочет стать президентом общества Вудао. Я все еще хочу им быть!


Се Лэй, ты хочешь спорить со мной? "


Се Лэй нахмурился и через некоторое время сказал: "Цинь Фэнцин, президент Чжан как президент, я действительно не хочу спорить, но если ты хочешь быть Цинь Фэнцином или Фан Пином, ты должен спросить мое мнение!"


"Какой из тебя лук?"


холодно сказал Цинь Фэнцин, "не думай, что если ты прорвался в четвертый класс, то не знаешь высоты неба и земли. Ты не убедителен. Давай устроим соревнование!"


"Ты думаешь, я тебя боюсь!"


Глаза Се Лэя холодны, брови подняты, и он стал еще холоднее.


"Хватит!"


прошептал Чжан Юй, потер виски и выругался: "Заткнись. Раз вы знаете, что Фан Пин сделал это, значит, Фан Пин намеревался стать президентом общества Вудао. Что скажете?"


Лян Фэнхуа, который также только что прорвался через среду четырех классов, туманно сказал: "Я не думаю, что есть какая-то проблема. Президент уже старший. У него действительно не так много энергии, чтобы сосредоточиться на обществе Ву Дао. В таком случае, нет ничего страшного в том, чтобы сменить его на посту президента".


Се Лэй нахмурился и сказал: "Лян Сюэчан, как много ты знаешь о Фан Пине? Не будь эгоистом только потому, что он ученик наставника Лу.


Я не хочу много говорить о личности Фан Пина.


Но он больше внимания уделяет собственным корыстным интересам, что очевидно для всех!


Будь то удаленная платформа или он перепродает таблетки в школе, включая съемку этих небольших рекламных объявлений, серьезно повлияли на атмосферу в школе... "


Лян Фэнхуа улыбнулся, но ничего не сказал, а Е Цин усмехнулся: "смешно, разве в школе есть положение о том, что ученикам запрещено снимать рекламу?


Директор может говорить, но ты отрицаешь это на словах!


Семья младшего боевого брата Фанга бедна, а пещеры завалены.

 У него нет денег на выращивание. Это стало первородным грехом - самому зарабатывать деньги на ресурсы?


Включая перепродажу таблеток. Это его свобода и его собственные кредиты. Вам все равно, кому он менял таблетки и кому их продавал!


И платформа. Он взял на себя управление платформой и искал выгоду для студентов. А ты, Се Лэй, не смог этого сделать, поэтому ты отверг заслуги младшего боевого брата Фанга?


Почему, ты, Се Лэй, трижды перемолол его кости, как первый старший брат, а теперь ты не так хорош, как он. Ты что, завидуешь?


Младший брат Фан эгоистичен. А что насчет тебя, Се Лэй?


Осмелишься ли ты сказать, что не стрелял в другого боевого брата, потому что он украл твое внимание и ударил твою девушку?


Се Лэй, и боевые искусства, и умные люди, не относись ни к кому как к дураку! "


Се Лэй усмехнулся: "Если ты хочешь так думать, думай так. Публичный он или частный, свободен от людских сердец!"


"Знать людей, знать лица, не знать сердца".


Е Цин сказал туманно: "Не говори об этих бесполезных вещах. Если Фан Пин хочет стать президентом, это также зависит от его силы и от того, сможет ли он убедить общественность.


У меня нет проблем. Я не предлагаю старшеклассникам высказывать свое мнение.


Что касается тебя, если ты хочешь стать президентом, у меня нет проблем, если ты сможешь превзойти Фан Пина и убедить общественность лучше, чем он! "


Цинь Фэнцин вдруг похлопал по столу и сердито сказал: "Почему я не могу выразить свое мнение! Я тоже хочу быть президентом!"


Голова Чжан Юя была огромной, как у коровы. Чжоу Янь, который мало говорил, также беспомощно сказал: "Ты собираешься выпускаться. Это необходимо?"


"Почему бы и нет?"


Цинь Фэнцин хмыкнул: "те, кто может делать больше работы, я думаю, что могу, тогда я могу! Чжан Юй сейчас поджаривается на огне. Он не может убедить общественность. Он занял пост президента клуба "Вудао" в прошлые каникулы. До сих пор, за год, Чжан Юй не добился никаких выдающихся результатов.


Теперь школа критикует его.


Если бы Чжан Юй стал воином Вупина в прошлом году, кто бы сомневался?


Фан Пин осмелится?

Осмелиться на Се Лэй?


Это глупость - так много говорить. Общество Вудао, общество Вудао, не смотри на Вудао, ты шутишь?


Я думаю, что у меня сильная сфера боевых искусств, поэтому я могу быть президентом. Что касается управления, то в колледже гуманитарных наук есть большое количество людей, и большое количество людей изучают курсы управления. Достаточно найти несколько человек, и пердставленная большая школа не сможет с этим справиться? "


Цинь Фэнцин сказал это грубо, а Лян Фэнхуа сказал с улыбкой: "Слова Лао Циня грубые или нет? Причина действительно в этом. Президент, что вы скажете?"


Чжан Юй посмотрел на Се Лэя и Цинь Фэнцина и вздохнул: "Действительно, когда я был президентом общества Вудао, я не добился никаких успехов. Я несу ответственность за это.


Так называемая школа совместного управления стала пустой болтовней.


Вы должны быть недовольны мной.


Я тоже должен уйти в отставку и отказаться от должности президента общества Wudao.


Но сейчас в даосском обществе Цзинву четыре продукта Ли Хансуна находятся на пике популярности.


Общество "Наньву Удао", Ван Цзиньян, Сипин Гаодуань.


Хуаву даошэ, Лю Шицзе, Сипин Гаодуань.


Даже общество Цзиннань Вудао и Чэнь Хаорань также находятся в середине четвертого класса.


Дамы и господа, я не жаден до этой позиции, но я думаю, что сильные все еще занимают эту позицию. Пусть Чэнь Вэньлун займет его. "


Чэнь Вэньлун, на самом деле, был там все время.


Но Чэнь Вэньлун молчал и сидел в углу.


Услышав предложение Чжан Юя, Чэнь Вэньлун на мгновение замолчал и сказал: "Я разговаривал с отделением армии магической столицы. После окончания учебы я поступлю в военный штаб магической столицы и буду служить в качестве объединителя столицы. В будущем я буду чаще бывать в Гротах волшебной столицы". Лао Чжан, прости меня".


Чжан Юй слегка нахмурился и спустя долгое время сказал: "Я не заставляю людей быть трудными, но со стороны общества Вудао, я действительно хочу сразиться в конце года. Надеюсь, ты сможешь сразиться".


"Это точно!"


Чэнь Вэньлун сказал глубоким голосом: "

Я давно хотел посоревноваться с другими. Поскольку в древней прозе нет первого, а в боевых искусствах нет второго, Ли Хансун, могут ли они действительно быть непобедимыми? Я также хочу узнать твое мнение!"


Чжан Юй слегка кивнул и постучал пальцем по столу. Через некоторое время он сказал: "Вот и все".


"Что это такое?" Цинь Фэнцин недовольна.


"Поскольку Фан Пин хочет получить эту должность, он все равно выбирает эту возможность. Не случайно, он попал в беду в эти два дня".


Чжан Юй мягко сказал: "Раз уж все хотят получить эту должность, давайте положимся на их способности."


"А ты?"


сказал Чжан Юй с улыбкой: "Я? Если ты победишь меня, повтори это еще раз. Если ты не сможешь победить меня, то даже если я уйду в отставку, пост президента общества Вудао будет вакантным и будет ждать более подходящего кандидата!"


Цинь Фэнцин больше ничего не сказал, так что давайте положимся на наши способности!


......


24 августа в Мову состоялось общешкольное собрание.


Площадка 1.


Рано утром собрались тысячи студентов, и их кровь устремилась в небо!


Три студента, почти 5000.


Гражданские и военные инструкторы, почти тысяча человек!


Так много сильных людей боевых искусств собралось вместе, их кровь витала в воздухе, а некоторые первоклассные люди боевых искусств выглядели бледными.


Сейчас, до прибытия первокурсников, студенты магических боевых искусств были зачислены на самый короткий срок - целый год. Почти все они стали мастерами боевых искусств и не мастерами. Тем не менее, они не намного слабее обычных первоклассников боевых искусств, если не сражаются на закалку костей дважды или трижды.


Хотя многие наставники чжунпинцзин в данный момент не извергали свою Ци и кровь намеренно, их убийства на протяжении многих лет также полны злой Ци и сотрясающей пустоты.


Когда все ученики и наставники магической силы собрались, вся магическая сила ощутила импульс и давление со стороны магической силы.


Существует пять или шесть тысяч боевых искусств, включая боевые искусства среднего и высшего класса. Силу магических боевых искусств можно назвать ужасом.


......


На трибуне нет свободных мест.

У Куйшань стоит в центре, с флангов его окружают Хуан Цзин и худой старик Лю По Лу, вернувшийся из Наньцзяна.


По обеим сторонам стоят семь человек из первой шестерки.


В данный момент на сцене находятся только эти 10 человек, представляющие магические боевые искусства, а остальные наставники стоят на площадке, как и ученики.


Помимо представителей магии и боевых искусств, на трибуне присутствуют несколько сильных людей со стороны.


Центральное правительство, министерство образования, военное министерство и Мордор - все прислали сильных людей, чтобы засвидетельствовать выборы президента Мордор Ву и объявить о назначении от начальства.


"Учителя, ученики!"


У Куйшань взял на себя инициативу и громко сказал: "28 июня 2009 года, пожалуйста, запомните этот день!


В этот день многие прекрасные и уважаемые люди покинули нас навсегда!


В том числе... Наш директор!


В этой жизни его самое большое желание - привести магическую силу к усилению!


В этой жизни он сожалеет о том, что не может расти вместе с Морву!


После 60 лет кропотливых усилий, даже в последний момент, он не может отпустить магическую силу! "


Под сценой было очень шумно.


Многие люди выглядели растерянными.


Директор, умер?


Великий мастер, сильный человек, умер вот так?


В тот день не все знали, что была создана могила для одежды. Некоторые люди вернулись назад, а некоторые не имели права идти в южный район. Они не знали.


Многим было все равно, что сказал У Куйшань.


Мгновение спустя У Куйшань закричал: "Мертвые ушли, но дьявол не может остановиться!".


"Сегодня У Куйшань, выполняя последнее желание президента и испытывая страх, официально вступил в должность президента Университета боевых искусств Морду..."


У Куйшань был очень прямолинеен, не имел много повествования и не нуждался в объявлении других. Он прямо объявил о факте вступления в должность президента.


Под сценой было тихо.


Аплодисментов не было.


У Куйшаня это не волнует. В данный момент аплодисменты не нужны.

Между ним и Хуан Цзином стоял мужчина средних лет, который немного отставал. Когда он закончил, ему не нужно было представляться. Он сам взял на себя инициативу представиться. Он пришел от мастера боевых искусств из Министерства образования.


После самопредставления другая сторона начала объявлять о новом назначении Моу.


У Куйшань, инаугурационный президент.


Хуан Цзин, вице-президент.


Лю По Лу, который продолжает исполнять обязанности почетного президента, фактически не участвует в повседневном управлении, что было практикой на протяжении многих лет.


Есть только уведомление о назначении этих трех человек. Что касается кандидата на пост декана, то это дело школы и дело трех хозяев.


У Куйшань, когда другая сторона объявляет, объявляет о новом назначении.


Хуан Цзин продолжает исполнять обязанности президента оружейного колледжа, а Тан Фэн и Ли Чаншэн - вице-президентов.


В гуманитарном колледже изменений нет.


В производственном колледже никаких изменений нет.


Однако в Академии тактического наведения произошли изменения.


"Ло Ичуань, как декан колледжа тактической ориентации, президент Чжэн... умер 16 июля!"


Под сценой снова поднялся шум!


Некоторые студенты колледжа тактической ориентации один за другим меняли цвет, а декан умер?


Что, черт возьми, происходит!


Мастер, президент, мертв, а декан Колледжа Тактического Наведения также является сильным человеком на вершине шести классов.


Также исчезли некоторые знакомые наставники.


В будние дни в школе не собираются вместе ученики и наставники. У нас нет особых чувств.


Но в этот момент вся школьная конференция открыта. Мы знаем, кто пропал.


На самом деле Фан Пин догадывался, когда увидел, что на сцене только семь игроков из топ-6.


Но до этого он предполагал, что президент Чжэн может остаться в гротах, но Фан Пин также понимал, что вероятность этого очень мала.

 Сильный человек, возглавлявший гроты, вернулся. Как мог президент Чжэн не вернуться.


В этот момент Фан Пин услышал новость о метеорите президента Чжэн Чжана и вздохнул без особого замешательства.


Ло Ичуань, учитель Фу Чандинга, занял пост декана колледжа тактической ориентации. В обычное время он должен был поздравлять в течение некоторого времени. В данный момент Фан Пин так не думал.


Из семи лучших шестерок трое были президентами, а двое - вице-президентами колледжа оружия. На самом деле, вице-президент оружейного колледжа более важен, чем президенты других колледжей.


Оставшиеся двое, один из которых проживал в гротах, не занимали должности, а другой был LV fengrou, не занимал должности.


Это неудивительно.


С точки зрения силы, Л. В. Фенгру может быть самым сильным из семи.


Но ЛВ фэн-гру не подходит для высшего профессионального образования.


Иногда ЛВ фенгру бывает безумной. И хотя это безумие направлено только на конкретных людей, исходя из этого, школа не смеет позволить ей занимать высшую профессиональную должность.


После объявления о назначении, некоторым руководителям других отделов не нужно объявлять об этом.


В магических боевых искусствах, или в Вуде, только эти должности являются действительно высокими должностями.


Директор и заместитель директора, четыре президента, даже отдел логистики не имеют большого значения.


После объявления о назначении, как обычно, заканчивается собрание всей школы. Сильные боевые искусства не хватит слов, чтобы описать. Что касается инаугурационной речи, то ее не будет, потому что в ней нет необходимости.


Однако на этот раз У Куйшань не стал объявлять об окончании.


На трибуне Л. В. Фенгру посмотрел на Фан Пина.


Президент общества Вудао - это тоже очень важная должность в Вудао. Собрать учеников и наставников не так-то просто.


В толпе Чжан Юй также посмотрел на Фан Пин.


Время пришло.


Через несколько холодных мгновений Цинь Фэнцин внезапно сделал шаг.

 Как раз когда он хотел заговорить, Фан Пин вдруг громко сказал: "Президент Ву, президент Хуан, мы не должны были беспокоить вас сегодня!


Но студенты все еще осмеливаются позволить всем быть свидетелями!


В этот день я основал общество Пинъюань. Однажды я сказал, что перед началом второго курса я бросил вызов президенту Чжану из общества магических боевых искусств!


Джентльмен делает то, что говорит. Вот-вот начнется учеба. Пришло время попрактиковаться в вызове!


Более того, в школе нас учат, что в боевых искусствах нужно соревноваться. Сегодня ученики тоже хотят побороться за пост президента клуба боевых искусств!


Магия и боевые искусства уважают сильных. Этому также учил президент Хуанг в начале школы в прошлом году.


Итак... Я хочу бросить вызов президенту Чжан Юю и побороться за пост президента общества Вудао! "


Как только он это сказал, вокруг него снова поднялся шум.


Сегодня одно за другим, волшебник Ву, неужели еще один день изменится?


Прежде чем У Куйшань и Чжан Юй заговорили, наставник выругался: "Как ты можешь так легкомысленно относиться к должности президента общества Вудао? Фан Пин, сегодня не время играть!".


Фан Пин громко сказал: "Учитель, вы думаете, я играю? Сейчас здесь присутствуют три мастера магии и боевых искусств, тысячи наставников и тысячи учеников. С чего вы начнете?"


"Президент общества Вудао и лидер учеников магических боевых искусств, какой вклад вы внесли в магические боевые искусства?


Чжан Юй добросовестный и совестливый. Как он может быть уволен по собственному желанию без вины! "


Фан Пин снова громко сказал: "Слабая сила - самая большая вина в Вуде!


Вуда - это не университет. Нам снова и снова напоминают об этом, когда мы входим в университет!


Президент Ву, президент Хуан, включая президентов всех колледжей и университетов, кто не является сильным среди сильных?


Президент общества Вудао, естественно, самый сильный среди студентов!

Пекин Wudao общества, Ли Хансун достиг пика четвертого класса, и другие Wuda также является сильнейшим, чтобы служить в качестве президента Wudao общества!


Сегодняшние магические боевые искусства, выпускают учеников пяти классов. Ситуация изменилась. Они не могут лениться, как раньше. Я подумал про себя, что моя сила лучше, чем у президента Чжана. Почему бы не использовать свою силу, чтобы показать себя? "


Фан Пин закончил и продолжил: "Что касается вклада, то в начале этого года я привел магические боевые искусства к победе в конкурсе по обмену. Можно ли считать это вкладом?


Я непобедим в трех классах, охватил все школы и поднял силу своей магии и боевых искусств. Можно ли считать это вкладом?


Я привез важную информацию для Китая. Могу ли я засчитать это как вклад?


Если учитель отрицает мою квалификацию для вызова, я не думаю, что это уместно! "


Учитель, открывший рот для опровержения, только хотел продолжить, а У Куйшань слабо сказал: "Чжан Юй, что ты скажешь?".


Из толпы вышел Чжан Юй, поднял голову и сказал: "Я принимаю вызов. Фан Пин прав. В данный момент магу Ву нужны более сильные студенты, чтобы стать президентом общества Ву Дао. Даже если Фан Пин не говорит, у меня тоже есть такая идея!


Конечно, превзойти меня - не значит стать самым сильным. Фан Пин, если ты победишь, осмелишься ли ты принять вызов других? "


Фан Пин сказал с улыбкой: "Чжан Сюэчан не должен меня мотивировать. Я могу бросить вызов. Мы никому не отказываем!"


В это время Се Лэй внезапно закричал: "Фан Пин, если ты хочешь бросить вызов президенту, то сначала пройди мимо меня!".


Чжан Юй уже собирался остановиться. Фан Пин громко сказал: "Я давно хотел посоревноваться с тобой. Се Лэй, раз уж ты не можешь ждать, почему бы тебе не сразиться первым и не размяться!"


"Высокомерие!"


Се Лэй был так зол, что разминка Фан Пина полностью его разозлила!


В следующий момент Се Лэй двинулся, перепрыгнул через толпу и появился перед толпой.
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Се Лэй выскочил из толпы, а Фан Пин больше не заботился о других и выпрыгнул наружу.


"Тремя движениями победить тебя!"


Фан Пин мягко выпил, без ножа и с голыми руками.


Длинное оружие, как у Гуань Дао, в данный момент не подходит для ношения с собой.


"Смотри, какой ты высокомерный!"


Се Лэй был совершенно возмущен!


В конце их диалога Фан Пин наступил на землю пальцами ног, мгновенно подпрыгнул, и тигр бросился прочь по воздуху.


В воздухе Фан Пин прошептал, и его ладонь мгновенно покраснела.


"Режь!"


В ушах людей, как гром, прогремел яростный удар.


В следующий момент многие люди оглянулись назад и посмотрели вперед. На какое-то время лица многих людей резко изменились.


Фан Пин отрезал ножом ладони. Се Лэй не хотел отступать и поднял кулак.


Однако Се Лэй, который только что вступил на раннюю стадию четвертого класса, уже давно не оставался на пике третьего класса. Он не был противником Фан Пина на том же уровне, не говоря уже о более высоком уровне Фан Пина.


"Взрывающийся кровью безумный нож" семь порезов в одной руке и один порез. Из кулака Се Лэя брызнула кровь, а из костей кулака раздался резкий щелчок!


К шоку толпы, Фан Пин снова закричал!


"Да!"


Когда раздался резкий звук напитка, Се Лэй выглядел вялым. В следующую секунду Фан Пин сменил ладонь на кулак. Кулак ударил в грудь Се Лея. Се Лэй полетел вверх тормашками и долго падал на землю.


"Се Сюэчан, принимай!"


Лицо Фан Пина было спокойным.


Благодаря духовному шоку и трем движениям, Се Лэй проиграл битву.


Первый ход - это просто дать Се Лэю понять, что между ними пропасть. Иначе Фан Пин с духовной силой более 600 Гц без проблем сдержит Се Лэя. При духовном сдерживании, одного движения будет достаточно, чтобы победить его.


На всей площадке воцарилась тишина.


Се Лэй, который также трижды закалял свои кости, был на одну ступень выше, чем Фан Пин. Он также был гением, владеющим несколькими видами магического оружия.

 Когда-то он был известен как лучший преемник президента.


Однако в этот момент, примерно через две секунды, он был побежден Фан Пином.


Проиграл слишком быстро, проиграл слишком плохо!


Эта сцена была неожиданной для всех студентов. Боюсь, что даже преподаватели не ожидали этого.


На высокой платформе Л. В. Фенгру был безучастен, Ли Чаншэн улыбался, а остальные слегка изменили цвет лица.


Другие могут думать, что это битва между двумя лучшими игроками трех классов, но они-то знают, что это битва между двумя сильными игроками среднего класса!


Да, средний класс можно назвать сильным.


Однако Се Лэй, дьявол У Тяньцзяо, провалился в двух движениях!


Психический шок можно даже исключить.


......


"Духовный шок..."


У Куйшань тихо пробормотал, а Хуан Цзиннин сказала: "Духовная сила намного сильнее, чем раньше. Когда Яо Чэнцзюнь был в четырех классах, духовная сила могла быть потушена, более чем на 600 Гц, Фан Пин... похоже, не слабее его!".


Хуан Цзин на самом деле знает, насколько сильна духовная сила Фан Пина.


В первый раз Фан Пин попытался вмешаться в его дела. В то время он был не слишком высок.


Во второй раз Фан Пин прорвался в секцию третьего класса, и его духовная сила тоже прорвалась. В тот раз Фан Пин действительно достиг стандарта освобождения.


Конечно, это не гроссмейстерский вид внешнего высвобождения, но он может вырваться из ограничений тела и захватить частицы энергии.


Итак, как долго?


Духовный прогресс чрезвычайно медленный.


В отличие от ци и крови, прорыв в царство - это увеличение сотен калорий и тысяч калорий ци и крови.


Увеличить ментальную силу очень сложно. Здесь не помогут никакие таблетки и никакое культивирование навыков.


Даже если Фан Пин достигнет четвертого класса, разумно будет сказать, что увеличение духовной силы не слишком велико.


Но сейчас духовная сила Фан Пина действительно растет очень быстро.

 Это напугало Се Лэя, который тоже четвертого класса, и почти лишило его сил сопротивляться.


Последний мастер магии Ву, худой Лю По Лу, сказал с улыбкой: "Этот малыш уже навещал Чжан Диннаня в Наньцзяне. Чжан Диннань тоже очень оптимистично настроен в отношении должности президента общества Вудао... Боюсь, что он действительно попадет в его руки".


Старик Лю с одной стороны сказал с улыбкой: "Старик Лю, не только Чжан Диннань, но и президент Чэнь из Цзиннаня. Я думаю, что нет никаких сомнений по поводу должности президента общества Удао".


Тан Фэн с другой стороны слегка нахмурился и сказал: "Сможет ли он хорошо управлять обществом Удао?"


"Почему бы и нет?"


Старик Ли сказал с улыбкой: "У него свой бизнес. Я думаю, он хорошо им управляет".


Танг Фенг замолчал. Он чувствовал, что сильные мира сего пользуются уважением.


Если Чжан Юйжэнь не так хорош, как Фан Пин, то вполне естественно отказаться от должности президента общества Вудао.


Но... Фан Пин чувствовал себя неловко, когда стал президентом общества Удао.


Забудьте об этом, не беспокойтесь.


Танг Фенг замолчал, молчали и другие президенты. У Куйшань посмотрел на молчавшую Л.В. Фэн-гру и промолчал.


......


На фоне толпы Се Лэй, казалось, находилась в трансе. Чжан Цзывэй не сказал ни слова и вышел вперед, чтобы помочь ему вернуться в толпу.


Иногда победа или поражение происходят так быстро.


Это также доказывает разницу в силе между ними.


Чжан Юй тихонько выдохнул. Цинь Фэнцин проворчал в толпу. Фан Пин становится все сложнее и сложнее!


"Как здорово!"


"Это сила первого третьего класса?"


"Президент Се только что проиграл?"


"Невероятно!"


"......"


Се Лэй знаменит.


До того, как Фан Пин пришел в магические боевые искусства, единственным мастером в магических боевых искусствах, который трижды закалял свои кости, был вице-президент общества боевых искусств.


Раньше Се Лэй занимал не самые низкие позиции в списке боевых сил трех уровней.

Однако в этот момент люди впервые увидели разницу в силе между Се Лэем и Фан Пином.


Тот самый мастер боевых искусств, который трижды закалял кости, Фан Пин легко победил Се Лэя.


На глазах у толпы.


Лицо Чжан Юя слегка осунулось и он сказал: "Брат Фан, это четвертый класс?".


Фан Пин с улыбкой ответил: "Се Сюэчан тоже четвертого класса. Я не рассчитываю давить на людей с царством, не так ли?".


Фан Пин объяснил это так, чтобы все не подумали, что он издевается над другими.


Однако это предложение снова разожгло пламя.


"Четыре степени боевых искусств!"


"Фан Пин - четвертый класс, а Се Лэй - четвертый класс!"


"Они все - настоящая гордость!"


"Слишком быстро, второкурсник и юниор!"


"Се Лэй осталось два года до окончания школы, а Фан Пин - три года... Это студент, который хочет получить пять или шесть классов?"


И Се Лэй, и Фан Пин сейчас находятся в золотом периоде культивации.


Через два года Се Лэй поступил на другой продукт, который не был сложным, и можно было ожидать окончания пятого продукта.


Что касается Фан Пина... Может быть, он сможет доучиться до шестого класса. Если нет, то он закончит пятый класс.


Двое четырех мастеров боевых искусств закончили бой быстрее, чем ожидалось.


......


"Чжан Сюэчан, теперь все зависит от нас с тобой?"


с улыбкой сказал Фан Пин.


Чжан Юй вздохнул, вышел и кивнул: "Брат Фан, пожалуйста!".


"Пожалуйста!"


На этот раз двое мужчин отсалютовали друг другу.


В конце церемонии Фан Пин снова подпрыгнул в воздух, и его духовная сила мгновенно высвободилась!


Чжан Юй выглядел немного в трансе, но его реакция также была очень быстрой. Его легкая ладонь заблокировала ладонь-нож Фан Пина.


Отведя ладонь-нож, Чжан Юй сделал шаг назад.


Фан Пин издевался над ним и снова зашептал. Действия Чжан Юя были слегка заторможенными и застывшими.


В этот момент ладонь Фан Пина покраснела и упала!


"Бах!"


Реакция Чжан Юя была медленной, но его тело было наличного желтого цвета, и он заблокировал нож ладони Фан Пина.


Фан Пина это совершенно не волновало.

 Его ментальная сила продолжала пугать его. Чжан Юй тоже зарычал. На его голове появился кроваво-красный цвет, и его злой дух обнажился!


"В тот раз Линг Йийи была другой!"


Фан Пин тихо улыбнулся. В тот раз он был заблокирован Линь Ии, и даже его ментальная сила потерпела поражение, потому что он не решился дополнить свою ментальную силу.


Более того, он не был подготовлен к первому разу, и его ментальная сила была не такой сильной, как сейчас.


В данный момент Фан Пин бросил вызов Чжан Юю, но ему все равно, добавит он духовную силу или нет.


Злой дух противодействовал эффекту некоторой духовной силы.


Но затем, психическая сила Фан Пина, казалось, продолжила и подавила Чжан Юя.


Чжан Юй продолжал кричать, пытаясь избавиться от этой ситуации.


В боевых искусствах жизнь и смерть - всего лишь мгновение.


Чжан Юй - сильный человек, который практиковал ковку, и его тело крепкое.


Но каким бы сильным ни было тело, когда нож ладони Фан Пина становится красным и режет несколько ножей подряд, Чжан Юй не выдерживает. Он побагровел, на его груди и руках появились следы крови.


Фан Пин не хотел задерживаться. Он выпустил слабый напиток. Ладонный нож стал мощнее на три пункта!


"Бах!"


"Бах!"


После нескольких громких звуков Чжан Юй отступил, получив удар. Он истекал кровью. Однако его скорость реакции не могла идти в ногу с Фан Пином, и его почти удалось победить.


......


"Эй!"


вздохнул один из наставников.


Чжан Юй, потерпел неудачу.


Он был почти придавлен Фан Пином и не имел сил сопротивляться.


Как президент общества Вудао, Чжан Юй не так уж и слаб. Он вошел в среднюю часть четвертого класса и не слишком далек от высшей части.


Но его духовная сила недостаточно сильна. Хотя боевые искусства четвертого класса не могут ощущать духовную силу, духовная сила все равно существует.


Однако духовная сила Чжан Юя не увеличилась.

 Хотя он убил много людей в пещерах и обладает глубоким злым духом, в данный момент он полностью подавлен Фан Пином.


Скорость реакции не поспевает за ним. Я могу быть только побежденным во всем процессе.


В данный момент Фан Пин не использовал большой ход "убить", но семь ударов - это одно. Даже если прилив Ци и крови не слишком сильный, Чжан Юй не сможет долго сопротивляться.


......


"Чжан Сюэчан, это всего лишь дуэль. В этом нет необходимости!"


Фан Пин увидел, что Чжан Юй сам порезался более чем десятью ножами. Он вовсе не собирался уходить. Он также знал, что тот не проявит инициативу и не признает поражение.


В следующий момент Фан Пин перестал быть неопределенным.


Обе руки окрасились в красный цвет. Когда вы пьете яростно, ладони быстро выстреливают!


"Бах!"


Чжан Юй тяжело ступил на землю, и на земле газона мгновенно проступили глубокие ямы. Он продолжал идти назад, отступая более десяти шагов подряд. Кровь из уголка рта Чжан Юя быстро капала и окрашивала лужайку под его ногами в красный цвет.


Отделенный от психического подавления Фан Пина, мозг Чжан Юя прояснился, а его глаза слегка закомплексовали.


Ментальная сила Фан Пина настолько сильна, что когда он встречается с таким же уровнем, он почти полностью подавлен и не может сражаться.


Боюсь, что боевые искусства четвертого класса и высшей секции также будут подавлены.


Высшие боевые искусства четырех классов, закаленные всеми пятью внутренними органами, возможно, не будут так подавлены, но и они пострадают.


Очень трудно противостоять такому мощному воину.


Конечно, Ли Хансун может. Он вряд ли сможет повлиять на его способность к реакции или подавить его.


"Я проиграл."


Чжан Юй не слишком не желает, но испытывает некоторые сожаления.


Он совсем не показал свою силу. Он был побежден Фан Пином. Он был почти побежден от начала и до конца. Но все равно жаль.


Он не знал многого о силе Фан Пина в боевых искусствах.

К сожалению, Фан Пин не хочет просто сравнивать свою силу боевых искусств с ним, и его духовная сила на самом деле является воплощением его силы боевых искусств. На что жаловаться в данный момент - это просто шутка.


"Принимаю!"


Фан Пин изогнул руки, посмотрел в сторону толпы и сказал с улыбкой: "Любой, кто хочет бросить мне вызов, может сделать это сейчас".


Цинь Фэнцин готов двигаться, а Чэнь Вэньлун колеблется.


Через некоторое время Цинь Фэнцин крикнул: "Я брошу тебе вызов через несколько дней!".


Причина, по которой ему пришлось ждать несколько дней, заключалась в том, что его высококачественная тактика потерпела неудачу.


Это также означает, что если мы будем сражаться с Фан Пином, мы сможем сражаться только в ближнем бою.


Когда он будет сражаться в ближнем бою, на него также будет действовать духовный трепет.


Но как только высококачественный метод боя будет успешным, он сможет сражаться с Фан Пином дистанционно. Ци меча вертикальна и горизонтальна, что является настоящим контролем боевого метода, силы Ци и крови и скорости.


Цинь Фэнцин не двусмысленно говорит об этом Фан Пину.


Но сейчас Цинь Фэнцин не уверен, будет ли он затронут. Когда он почти стоит и бьется, как Чжан Юй, это не его стиль.


Се Лэй был повержен мгновенно, а Цинь Фэнцин взял инициативу в свои руки.


В этот момент все в обществе Вудао молчали.


Чэнь Вэньлун посмотрел на Чжан Юя, на мгновение замешкался и сделал шаг назад.


Он не будет постоянно находиться в школе. В данный момент, даже если он выиграет у Фан Пина, что он сможет сделать?


Обществу магических боевых искусств нужны сильные люди, чтобы поддержать его появление. Если ты не хочешь оставаться, то не нужно бросать вызов Фан Пину в данный момент.


......


Никто не бросил вызов.


Се Лэй потерпел поражение, Чжан Юй почти все время был побежден, Цинь Фэнцин сдался, а Чэнь Вэньлун не сделал этого.


Некоторые другие четыре мастера боевых искусств, такие как Лян Фэнхуа, с одной стороны, вошли в выпускной класс, с другой стороны, они не думали, что смогут легко превзойти Чжан Юя, и молчали.

У Куйшань не посмотрел на Фан Пина и сказал: "Кто-нибудь бросает вызов?".


Подождав несколько секунд, У Куйшань посмотрел на Чжан Юя и сказал: "Чжан Юй, тебе есть что сказать?".


Чжан Юй вытер кровь с уголков рта и осторожно покачал головой.


"Фан Пин хочет стать президентом общества Вудао. Что хотят сказать студенты?" У Куйшань посмотрел на всех студентов.


Среди толпы некоторые первоклассные и второклассные мастера боевых искусств почти не имели права говорить.


Фан Пин на этой сессии, Фу Чангдинг громко сказал: "У нас нет проблем!"


Фу Чангдинг говорил от имени своего второго курса, и никто больше не вышел опровергнуть его слова.


"Нет проблем!"


Лян Хуабао, который только что прорвался в старшую секцию третьего класса, также громко ответил.


Санпин старшей секции, на младших курсах, также является одним из очень сильных людей.


"Нет проблем!"


громко ответил Е Цин.


"Нет возражений?"


переспросил У Куйшань.


В толпе возникла небольшая суматоха. Я не знаю, кто это был. Он прошептал: "Фан Пин был слишком строг к своим одноклассникам, а первокурсник стрелял, чтобы убить наших одноклассников!".


У Куйшань посмотрел на Фан Пина.


Фан Пин спокойно ответил: "Я не смотрел на бокс и ноги в соревнованиях по боевым искусствам. В то время я только поступил в школу. Вскоре после того, как я стал мастером боевых искусств, у меня не было семейного наследства, и я не участвовал в реальных боях. Ученики на соревнованиях были сильнее меня. Мне пришлось выложиться по полной. Смерть и травмы были неизбежны".


"Это слишком жестоко!"


Фан Пин не оглянулся. Он поднял голову и посмотрел на высокую платформу. Он громко сказал: "Как только ты выходишь на арену вызова, ты тщеславно относишься к жизни и смерти. Вы хотите, чтобы слабые остались?


Сегодня директор бросает вызов шести мастерам боевых искусств. Вы хотите, чтобы шесть мастеров боевых искусств остались в соревновании?


Если сильный проявит инициативу и бросит вызов слабому, смерть и увечья... не будут расследованы! "


У Куйшань услышал эту речь и сказал: "Таково правило.

 Как только ты выйдешь на арену испытаний, ты станешь тщеславным в отношении жизни и смерти".


Теперь аудитория была полностью безмолвна.


Видя это, У Куйшань снова сказал: "Этот язык и Фан Пин недавно завершили передачу".


После этого У Куйшань посмотрел на Фан Пина и сказал глубоким голосом: "Я надеюсь, что ты сможешь повести учеников магических боевых искусств дальше и дольше. Учителя и ученики совместно управляют школой. Мы с тобой поощряем их!"


"Спасибо, директор. Я не опозорю имя магии и боевых искусств!"


"Расходимся!"


У Куйшань дал прохладительный напиток и ушел.


Другие старшие чиновники также ушли один за другим.


Л.В. Фенгру не разговаривала с Фан Пином, но она также посмотрела на Фан Пина и слегка улыбнулась.


Студенты, никто не пришел поздравить.


Чжан Юй все еще занимает пост президента общества Вудао. Он потерпел поражение и потерял свой пост президента общества Wudao. Это не очень радостно.


У многих людей очень сложные глаза.


Среди толпы только Цинь Фэнцин не обращал на них внимания и громко сказал: "Фан Пин, эта должность для тебя первая. Я верну ее через несколько дней!".


После этого Цинь Фэнцин ушел.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "В следующий раз, когда будешь бросать мне вызов, не забудь сначала вернуть долг в 20 миллионов, иначе я не приму твой вызов!".


Шаги Цинь Фэнцина застопорились.


Все учителя и ученики собрались здесь. Что имел в виду Фан Пин, говоря, что он должен ему деньги?


И... Откуда взялись 20 миллионов?


Цинь Фэнцин почувствовал неладное в своем сердце и тихо сказал: "Только 10 миллионов в прошлый раз...".


"Значит, я неправильно помню, это 10 миллионов. Вспомни меня в следующий раз, все вспомнят!"


Фан Пин быстро закончил, а затем крикнул: "Ну, все разбросано. Члены общества Вудао, устройте собрание вечером!".


"I..."


Цинь Фэнцин также хотел сказать, что Фан Пин быстро ушел.


"I @# ￥..."


Цинь Фэнцин выругался, посмотрел на людей рядом и сердито сказал: "На что вы смотрите?

 Я не должен ему денег!"


Чжан Юй, с несколькими пятнами крови на теле, прошел мимо него и сказал с улыбкой: "Ты можешь положиться на мой счет, просто положись на его счет... Это сложно!"


Фан Пин оказался не таким разговорчивым.


Цинь Фэнцин немного рассердился и сказал: "Я не помню, чтобы занимал у него деньги!".


"Это то, что ты сказал о деньгах, которые ты мне должен".


Чжан Юй слегка покачал головой и больше ничего не сказал. Цинь Фэнцин, негодяй, даже встрепенулся, но счет Лай Фанпина был запутан.


"Я действительно не в долгу перед ним!"


Люди не обращают на это внимания. Кто этому верит!


Ни один из них не является хорошим человеком. Фан Пинг намеренно хочет получить еще 10 миллионов. Вы должны 10 миллионов, и теперь вам придется объявить дефолт. Это неслыханно.


"Я действительно не должен..."


Цинь Фэнцин выглядел грустным и сердитым. На этот раз он не нарушил своего обещания!


Он не знал, как стал должен 10 миллионов юаней Фан Пину.


А теперь об этом знает вся школа.


"Действительно не должен!" Цинь Фэнцин снова пробормотал, и с некоторым самоотречением сказал: "В любом случае, нет никаких 10 миллионов, может быть, одолжил один или два миллиона, я забыл...".


Десять миллионов, должно быть, фальшивые, но один или два миллиона... Может, вы и сами забыли.


"Когда ты его одолжил?"


Цинь Фэнцин покачал головой, вздохнул, отошел и снова задумался.
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тем временем.


У ворот школы магических боевых искусств.


Лю Дали громко сказал: "Я действительно друг Фан Пина. Я сказал, брат, впусти меня".


"Тогда попроси Фан Пина забрать тебя, или позвони в караульное помещение..."


"Такая мелочь, не стоит его беспокоить..."


В этот момент несколько студентов вышли вперед. Дядя Сяовэй сказал: "Встреча окончена. Вы можете позвонить Фан Пину. У него должно быть время".


"I..."


MMP！


Встреча закончилась. Что я там делаю.


К тому же, что если ты позвонишь Фан Пингу, а тот попросит кого-нибудь побить его?


С некоторым сожалением, Лю Дали больше не путался под ногами, повернулся и ушел. В этот раз я пропустил. Приходи в следующий раз.


К сожалению, я пропустил поездку.


......


Лю Дали ушел с сожалением, но он не знал, что Фан Пин не знал о его приходе, иначе он сожалел бы еще больше.


Этот парень так устал от жизни, что осмелился донести ее до двери!


К сожалению, не успел.


Сейчас Фан Пин перешел в четвертый класс. Он завидует безденежью. Когда он видит, что все хотят убить, невинному Цинь Фэнцину приходится нести горшок. Лю Дали, который действительно использовал Фан Пина в своих интересах, еще не встречался с ним. Если он встретит его, то умрет.


......


Школьное собрание закончилось.


Фан Пин не торопится идти в общество Вудао. Не будьте слишком нетерпеливы. По крайней мере, оставить немного грустного времени для Чжан Юя и их.


Однако после обеда Фан Пин отправился в общество Вудао.


Чжан Юй уже переоделся, и его прежнее смущение исчезло.


Что касается поведения, Чжан Юй все еще сохранил его.


Увидев Фан Пина, Чжан Юй улыбнулся и слегка кивнул. У людей рядом с ним были сложные глаза.


Не будучи слишком вежливым, Чжан Юй сказал: "Вы мало знаете об обществе Вудао. Я сначала расскажу вам кое-что вкратце, чтобы дать вам общее понимание".


"Беда старшего".


"Все в порядке, У Даошэ... Пожалуйста, в будущем".


Тон Чжан Юя был немного сложным, а затем он продолжил с улыбкой: "Есть 1 директор, 4 вице-президента и 5 президентов магического общества Вудао.

В настоящее время четырьмя вице-президентами являются Цинь Фэнцин, Се Лэй, Чэнь Вэньлун и Лян Фэнхуа. "


"Старший боевой брат Лян также является вице-президентом?"


Фан Пин был слегка удивлен, а Чжан Юй кивнул: "Раньше было несколько вице-президентов, все они были студентами предыдущего семестра. Все они уволились после окончания учебы.


Лян Фэнхуа пробился в четвертый класс, поэтому он был вице-президентом.


Теперь вице-президентами являются все четыре уровня.


А всего их 9 человек, включая нас с вами... "


"Так мало?"


Фан Пин был ошеломлен. Четыре вице-президента, вместе с ним и Чжан Юем, были шестыми. Разве он не говорил, что осталось только трое?


Чжан Юй вздохнул: "Сейчас Се Лэй - единственный, кто прорвался через четыре класса. Ты единственный в этой сессии.


В нашей текущей сессии семь человек. На самом деле, их не так уж и мало.


Но раньше было несколько больше людей... К сожалению, последний поход в пещеру... "


Перед пещерным походом несколько студентов четвертого класса погибли в магической войне, и в текущей сессии Чжан Юя было двое.


В остальном, есть много двузначных четвероклассников, которые только что поступили в школу.


Обычные Вуда, такие как Наньцзян Вуда, Ван Цзиньян - особый случай. Во многих школах нет ни одного из четырех классов.


Чжан Юй не стал больше ничего говорить и продолжил: "Помимо нескольких вице-президентов, в обществе Удао есть шесть отделов.


Офис, отдел иностранных дел, отдел внутренних дел, финансовый отдел, отдел проверки дисциплины, отдел зачисления... "


"Подождите!"


Фан Пин прервал: "Офис по зачислению?"


Чжан Юй сказал с улыбкой: "Ну, на самом деле за набор отвечает общество Вудао. Наставники школы сотрудничают, включая формулирование стандартов, которые формулируются обществом Вудао и передаются в школу для рассмотрения. После этого набором также занимается общество Вудао".


Фан Пин был ошеломлен.

 Зачисление было поручено обществу Вудао?


Он вспомнил, что Цинь Фэнцин говорил, что Се Лэй была занята зачислением. Фан Пин подумал, что Се Лэй занимался репетиторами. Теперь подумайте, именно репетиторы были заняты обществом Вудао!


За что отвечают руководители школы?


Подумайте об этом хорошенько. Похоже, что руководители школ должны быть только ответственными и сильными!


Конечно, основные события также должны решаться школой. Хотя общество Вудао отвечает за разработку стандартов приема, они также должны быть одобрены школой".


Чжан Юй продолжил: "Чжоу Янь - министр департамента иностранных дел, а также директор офиса".


Чжоу Янь, которая находилась с другой стороны, не сказала ни слова. Когда она услышала, как Чжан Юй представилась, она сказала: "Я старшая. Я уйду с должности У даошэ".


Фан Пин подняла брови и с улыбкой сказала: "Зачем беспокоить сестру Чжоу? Я здесь новенькая, а тебе нужно сразу уходить..."


"Я собираюсь сразу же пройти практику на предприятии. Боюсь, у меня не так много времени, чтобы оставаться в обществе Вудао и заниматься этими делами." ответил Чжоу Янь.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Что ж, я желаю сестре Чжоу всяческих успехов".


Чжан Юй вздохнул. Будучи императором и придворным, Чжоу Янь занимала несколько должностей. Ходили слухи, что у нее с ним были неоднозначные отношения. Не просто так она злилась, что лучше быть отброшенной Фан Пином.


Видя ее решимость, Фан Пин подтолкнул лодку течением и прямо начал благословлять.


Чжан Юй проигнорировал это и сказал: "Офис отвечает за внутренние дела общества Wudao, включая создание общества и ежедневные встречи.

Отдел внешних связей отвечает за внешние связи общества боевых искусств, такие как организация некоторых соревнований, организация соревнований, организация обмена студентами, а также контакты с некоторыми дипломированными студентами магических боевых искусств, чтобы предоставить студентам возможность стажировки.


Приемная комиссия не нуждается в том, чтобы я говорил больше. Финансовый отдел в основном отвечает за работу некоторых производств в Моу. На самом деле, в школе также есть ответственные отделы. Мы в основном отвечаем за координацию и управление. Кроме того, мы отвечаем за распределение некоторых льгот среди членов общества Вудао.


Отдел проверки дисциплины отвечает за исправление атмосферы в школе, включая некоторые вопросы организации ежедневного патрулирования и дежурства в школе, которые находятся в ведении отдела проверки дисциплины.


Отдел внутренних дел... "


Говоря об отделе внутренних дел, Чжан Юй на мгновение задумался, а затем сказал: "Отдел внутренних дел - это просто название. На самом деле, его следует называть отделом по делам пещеры.


В отделе внутренних дел очень мало сотрудников, включая меня и нескольких вице-президентов.


Вы также можете понимать это как силовой отдел общества Вудао. "


Фан Пин ясно осознал это и спросил, "они все четыре мастера боевых искусств?".


"Это не так. Вы можете подать заявку на вступление в секцию высокого уровня трех классов. Иногда вы можете давать некоторые командные задания, чтобы организовать коллективные действия сильных учеников школы."


Чжан Юй сказал, немного колеблясь, но все же сказал: "Президент отдела внутренних дел общества "Удао" может заставить членов участвовать в некоторых акциях. Конечно, чтобы получить согласие большинства людей, Фан Пин, ты возглавляешь общество Wudao. Надеюсь, ты не доведешь всех до смерти".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Чжан Сюэчан беспокоится. Я не такой человек".


"Это самое лучшее.

 В конце концов, конечная цель каждого - решить проблемы гротов".


Представив общий состав общества "Удао", Чжан Юй повел Фан Пин наверх для проверки.


По дороге я встретил нескольких членов общества "Удао". Увидев нескольких человек, они замолчали и посмотрели на них сложными глазами.


......


Когда он добрался до кабинета президента, Фан Пин должен был вздохнуть, что он богат и могущественен!


Это офис, но размер офиса немного неожиданный.


Офисная зона, приемная, спальня, комната для тренировок и ванная комната - все здесь есть, и место тоже огромное.


Чжан Юй, очевидно, часто живет здесь, здесь есть все для ежедневного использования.


В офисе чисто. Глядя на неохотное лицо Чжоу Янь, Фан Пин подозревает, что эта женщина, возможно, помогала убираться. Чжан Юй, крупный мужчина и мастер боевых искусств, не имеет столько свободного времени, чтобы убирать эти вещи.


После беглого осмотра офиса Чжан Юй продолжил водить Фан Пин по обществу Вудао.


Общество Вудао очень большое!


Это не одно здание, а целый комплекс зданий.


Он включает в себя множество арен для соревнований, тренировочные залы, офисные помещения и т.д.


Фан Пину потребовалось много времени, чтобы развернуться. Строго говоря, офис его общества Пинъюань также относится к территории общества Вудао.


Прочитав все это, Чжоу Янь передал Фан Пину несколько документов.


Очень простых документов, всего три.


Первый - это список членов общества Вудао. Сегодня в обществе "Удао" 215 человек, включая Фан Пина и Чжан Юя.


В среде четвертого класса 9 человек, в среде третьего класса - 51 человек. Остальные находятся в среде второго класса.


На пике своего развития в обществе "Удао" было более 100 учеников третьего класса.


Во-вторых, финансовые отчеты общества Вудао.


50 миллионов денежного баланса, пилюли, оружие, плюс 5000 кредитов.


В-третьих, список старых членов.


Общество Wudao почти выросло вместе с магией Wu.

 После 60 лет ветра и дождя, в ней насчитывается бесчисленное количество членов. Все они являются превосходными выпускниками магии Ву.


Этот список также является самым важным.


Как член общества Вудао, даже после окончания школы, он остается одним из членов общества Вудао!


Это не пустые разговоры, что общество Вудао и руководство школы совместно управляют школой.


Однажды общество "Удао" сталкивается с некоторыми вещами, такими как коррупция руководителей школы, утаивание благосостояния общества "Удао", ослабление власти общества "Удао", импичмент руководителей школы и т.д..


В это время мы можем созвать старых членов и вынести совместное постановление, чтобы оказать давление на школу и Министерство образования!


Это также карта для нас, чтобы проверить и уравновесить руководство школы.


Иначе, как мы, группа из трех или четырех учеников, можем проверить и уравновесить этих мастеров и сильных?


Конечно, целью является не децентрализация власти, а надежда на то, что школы могут работать лучше и стремиться к благополучию учащихся.


Спустя столько лет после создания магического общества "Вудао", члены общества "Вудао" также являются учениками школы. Они заинтересованы в школе и обществе Вудао. Пока это разумно и доказательства убедительны, мы можем даже... Переизберите руководителей школы! "


Фан Пин взял список и взглянул на него. Его ученики уменьшились!


"12 мастеров!"


Чжан Юй сказал низким голосом: "Не призывайте этих старых членов вернуться, если это не нужно. Вы знаете, в конце концов, они закончили обучение. Кто-то вошел в военный штаб, кто-то в правительство, а кто-то занимается бизнесом.


Мы призываем к возвращению, и эти люди вернутся. Однако после возвращения могут произойти некоторые происшествия.


Например, захват власти! "


Чжан Юй снова понизил голос: "Волшебное оружие - это не обычный университет. Магическое оружие имеет доли в компаниях по производству пилюль и оружия, включая некоторые передовые исследовательские институты.

 У нас также есть собственные линии по производству таблеток и оружия.


Кроме того, есть зал боевых искусств, бассейн ци и крови, энергетическая комната, открытая и закрытая тактическая комната.


Включая некоторую информацию, некоторую информацию о пещерах.


Пещеры - наш общий враг, но иногда мы будем хранить некоторую информацию, например, местонахождение некоторых энергетических шахт, местонахождение некоторых человеческих силачей в пещерах... "


Фан Пин слегка кивнул и кое-что узнал об этом.


Подумав об этом, Фан Пин спросил: "А как насчет президентских льгот?".


Чжан Юй потерял дар речи. Чжоу Янь слегка нахмурилась, но все же ответила: "Как президент общества Wudao, ты можешь получать 100 кредитов от общества Wudao каждый месяц."


"Так мало?"


недовольно сказал Чжоу Янь, - "Это очень много! Школа будет ежемесячно выделять 20 миллионов наличными и 2000 кредитов обществу Вудао, в общей сложности 80 миллионов, и каждый год эта сумма будет достигать 1 миллиарда.


Обществу "Кеудао" также необходимо поддерживать свои ежедневные расходы, включая организацию некоторых конкурсов по обмену, конкурсов активности и распределение благосостояния среди своих членов.


Кроме того, некоторые члены погибли на войне... Мы также должны нести ответственность за пенсию. Школа будет предоставлять часть, но общество "Удао" также добавит дополнительную часть.


Сейчас у общества "Удао" есть 50 миллионов наличными, а некоторые таблетки, в том числе 5000 кредитов, хранятся у президента. У него самого их нет... "


"Ну, Фан Пин, если ты хочешь получить больше, поговори со школой. Это зависит от тебя."


Чжан Юй прервал Чжоу Яня. Фан Пин не обращала внимания на ее отношение и с улыбкой сказала: "Значит, все средства на книге общества Вудао сохранены?


Чжан Сюэчан, я не хотела быть придирчивой. Я считаю, что лучше открытые источники, чем экономия средств.


Если я не ошибаюсь, боюсь, что предыдущий президент не оставил вам опись, когда вы вступали в должность? "


Чжан Юй промолчал. Чжоу Янь пожаловался: "Когда президент вступил в должность, общество Wudao было бедным и ничего не имело!".


Фан Пин улыбнулся, кивнул и сказал: "

что должно быть".


Чжан Юй не стал беспокоиться об этом, а спросил: "Что ты думаешь делать дальше, когда станешь президентом?".


"Во-первых, делать деньги!"


"Во-вторых, увеличить благосостояние".


"В-третьих, увеличить силу членов".


"В-четвертых, больше не ограничиваться студентами общества Вудао и не Вудао. Ученики магии и боевых искусств должны стать сильнее".


Чжоу Янь усмехнулся и ничего не сказал.


Легче сказать, чем сделать.


Фан Пин сказал это легко. Он будет знать, что в то время не все так легко сделать.


Чжан Юй промолчал и сказал: "Я надеюсь, что у тебя все получится. Во время моего пребывания на посту президента, я действительно не подавал хороший пример для Магии Ву, и мое королевство было на шаг позади других.


После этой передачи полномочий я отправлюсь в другие пещеры за опытом. Надеюсь, по возвращении я смогу увидеть совершенно новое общество Вудао. "


Чжан Юй поступил в четвертый класс, когда был младшеклассником, как и Се Лэй сегодня.


Однако после окончания юниорского курса он все еще находится в середине четвертого класса. Я должен сказать, что скорость культивирования намного медленнее.


Ван Цзиньяна эти люди, по сути, превзошли с опозданием.


Когда Чжан Юй был в четвертом классе, эти ребята были только на пике третьего класса, включая Чэнь Вэньлуна.


Через год Чжан Юй был на самом низком уровне.


Видно, что быть президентом общества Вудао не так-то просто.


Не только Чжан Юй, но и президенты клубов боевых искусств других школ, на самом деле, скорость культивирования замедлилась. Нам приходится беспокоиться о многих вещах. Время культивирования стало короче, и у нас меньше времени на посещение гротов.


На самом деле вести группу, чтобы стать сильнее, гораздо труднее, чем в одиночку".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Да, я желаю ученикам счастливого пути и вернуться снова". Это царство пяти классов".


"С вашими добрыми словами".


Чжан Юй улыбнулся и больше ничего не сказал, но рассказал о встрече вечером.


Сегодня вечером состоится их официальная передача.


Воин, не медли.

К настоящему времени стало известно, что Фан Пин вступил в общество Вудао. Чжан Юй также хочет пойти за опытом. Чем раньше будет передача, тем лучше.


Фан Пин также был недвусмысленен. Он сам упомянул о встрече.


Боевые искусства, когда приходит время выходить, нужно быть добрым.


У Куйшань занял пост президента без смирения.


Вскоре Фан Пин покинул общество Вудао с несколькими документами.


Как только он ушел, Чжоу Янь закусила губы, мрачно посмотрела на Чжан Юя и прошептала: "Если бы общество "Удао" не тянуло тебя вниз, ты не был бы слабее других!"


Чжан Юй мягко покачал головой. "Это я потянул вниз магическую силу. За последний год магическая сила становилась все слабее и слабее".


Магия Ву сильна в прошлой сессии и следующей сессии, но не в нынешней. Я должен сказать, что это вопрос большого сожаления для Чжан Юя.


"Это не твоя ответственность..." утешил Чжоу Янь.


Чжан Юй замолчал, встал у перил и посмотрел на Фан Пина, спускающегося вниз.


Не только Фан Пин, - он смотрел вдаль, - старый директор ушел, и его место занял директор Ву.


Открылась новая эра.


Надеюсь, я смогу увидеть разные виды магического оружия, когда вернусь снова.
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7 часов вечера.


Конференц-зал социального университета Вудао.


Все 215 человек, за исключением некоторых людей, не прибыли. Эти люди, включая Чэнь Вэньлуна, не ушли и все прибыли в Wudao society.


Когда я увидел, что Фан Пин сидит прямо в центре, а Чжан Юй сидит с одной стороны, многие люди выглядели немного некрасиво.


......


Под сценой.


Фу Чангдинг прошептал: "Фан Пин говорит немного сдержанно. Разве это не беда?"


Чжао Лэй не одобрил и сказал: "Почему мастера боевых искусств заботятся об этом?"


"Ты так широко мыслишь..."


Фу Чангдинг потерял дар речи. Чжао Лэй, который был лучшим студентом на вступительных экзаменах в колледж и имел высокий IQ, был мертв.


Убит Фан Пином!


Блестящий молодой человек, обладающий и мудростью, и смелостью, был избит заживо. Теперь он умеет говорить только кулаком.


Фу Чангдинг выглядел жалко и перестал смотреть на него. Он боялся, что тот заразится.


......


"Хватит ерунды, давайте сразу перейдем к теме!"


Фан Пин не был вежлив со всеми. Он открыл дверь и сказал: "С сегодняшнего дня я займу пост президента общества Wudao и оставлю президенту Чжану время для практики, чтобы не задерживать прогресс Wudao."


"Кроме того, министр Чжоу предложил, что скоро выпускной и необходимо пройти стажировку. Он уйдет с поста директора департамента и управления иностранных дел.


Президент Се также является директором приемной комиссии. Я думаю, что он также потерял время. Президент Се больше не будет директором приемной комиссии. "


Се Лэй опустил голову и промолчал.


Чжан Цзывэй разозлился, поднял голову и сказал: "Се Лэй отвечает за этого первокурсника. Сейчас первокурсники собираются поступать в школу. Наконец-то нужно разобраться с некоторыми вопросами. И в это время ты позволяешь Се Лэй уйти в отставку?".


Фан Пин слабо сказал: "Не время тебе говорить, Чжан Цзывэй. Я прерву тебя на следующем собрании, а потом уйду!


У даошэ, есть еще правила! "


"Ты!"

Се Лэй рядом с ней осторожно притянул ее к себе, покачал головой и не дал ей продолжить.


Если ты проиграла, признай это.


"Директор департамента внутренних дел Чжан раньше был президентом компании. С сегодняшнего дня я буду президентом компании".


Департамент финансов... Министр Ху, вы были заняты в последнее время. Давайте передадим это дело сестре Лю Мэнъяо. Лю Мэнъяо, ты - министр. "


Весь конференц-зал был тих как смерть.


Чжан Юй слегка нахмурился. Когда пришел Фан Пин, он сразу сменил должность. Он даже не заметил этого. Неужели это действительно уместно?


"В финансовом департаменте Лю Мэнъяо занимал должность министра".


"Е Цин служил министром в отделе проверки дисциплины".


"Фу Чандин служил министром в министерстве иностранных дел".


"Канцелярия, Чэнь Юньси в качестве директора".


"Я также являюсь приемной комиссией и отделом внутренних дел".


Фан Пин кратко произнес несколько слов и сказал: "Есть ли у вас какие-либо комментарии?"


В идеальной тишине!


Фан Пин не стал скрывать, не стал тянуть и сказал всем, что У Даошэ, сверху донизу, теперь позволил своим людям подняться.


Несколько студентов, старших братьев и сестер, плюс он сам, напрямую разделили права всех отделов.


"Кадровые изменения - это первое дело".


Хотя Фан Пин спросил всех, есть ли у них какие-либо комментарии, он не дал им шанса опровергнуть. Он продолжил: "Второе - это повышение благосостояния.


После этого обычные члены получают 20 кредитов каждый месяц.


Старшие члены, то есть члены III и IV класса, - 50 кредитов.


Министры - 100 кредитов.


Вице-президент - 200 кредитов.


Президент - 300 кредитов. "


"Фан Пинг!"


Наконец, некоторые люди в толпе были недовольны. Чжоу Янь сердито сказал: "Вы знаете, сколько это стоит каждый месяц?


Более 7000 кредитов!


Средства, выделяемые нам школой каждый месяц, составляют всего 80 миллионов и менее 3000 кредитов. Вы с ума сошли? "


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "

у вас есть мнение, что я подниму благосостояние для всех?"


"Ты!"


Чжоу Янь разозлился и сказал: "Значит, у тебя три работы, и ты должен получать 500 кредитов в месяц?".


"Конечно".


"Фан Пин, ты зашел слишком далеко!" сердито сказал Чжоу Янь: "Я знал, что ты убрал президента клуба Wudao только ради собственной выгоды!"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Корысти? Нет, я повысил благосостояние для всех, но не для себя.


Неужели, как и раньше, человека обманули на один месяц, обычную пилюлю крови и три кредита?


Какое значение имеет существование общества Вудао?


Или оно бескорыстно? Как и президент Чжан, он не берет никаких баллов от общества "Удао", а вице-президент должен служить школе бескорыстно, как он?


Чжоу Янь, это действительно подходит?


Спросите всех, довольны ли вы?


В обществе Wudao есть много вещей, но нет никаких вещей. Вместо того, чтобы тратить время в обществе Удао, лучше выполнять задания и зарабатывать больше.


При таких обстоятельствах, ожидаете ли вы, что каждый будет делать все возможное для общества Удао? "


Чжан Юй нажала на руку и остановила Чжоу Яня, но спросила, "откуда берется этот разрыв?".


Каждый месяц выплачивается более 200 миллионов пособий. Это потрясающе!


У Даошэ, школа выделяет 80 миллионов юаней в месяц. Разрыв слишком велик!


"Во-первых, обратитесь в школу. 80 миллионов недостаточно. Составьте целое и дайте нам 100 миллионов. Сейчас, когда цены растут, школа должна дать нам больше льгот. Это не такая уж большая проблема".


"Во-вторых, в настоящее время весь народ ограничен в зачислении на Вуду. В Уду всего три класса по обучению боевым искусствам. Этого количества слишком мало и недостаточно. Общество Вудао открывает два учебных класса боевых искусств только в Моду. Ученики второго класса ходят в город партиями, что гораздо лучше, чем те учебные классы боевых искусств, которые дурачат людей в обществе.


Два класса с 200 учениками могут приносить нам сотни миллионов дохода каждый год. "


"

В-третьих, при поступлении первокурсников в школу появляется много богатых людей. Согласно прошлой практике, при распределении общежития можно потратить деньги на смену жилья.


В прошлом половина из них предназначалась для отличников, а половина - для тех, кто потратил деньги.


В начале этого года, при поступлении на магические боевые искусства, к вам будут относиться одинаково. Вы должны потратить деньги, чтобы купить одно общежитие... "


"Президент Фан!" сердито сказал Чжан Юй, "это слишком много!"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Не волнуйтесь. Я еще не закончил. Я говорю не только о первокурсниках, но и о старшекурсниках.


Некоторые старые студенты не хотят прогрессировать, занимают яму и не гадят.


Я дам новым студентам возможность стать отличниками. Некоторые старые студенты живут в одноместных общежитиях. Если вы хотите жить хорошо, не тратя денег, вы можете бросить вызов!


Победив старого студента, старый студент переехал в многоместное общежитие, а победителя определили в одноместное общежитие.


Не смотри на меня так. Давайте не будем больше ничего говорить. Группа старшеклассников, включая ваших старшеклассников, до сих пор блуждала в первом и втором классах. В те годы они также были 100 лучшими отличниками. Им предоставляли бесплатную еду и жилье. Они хорошо ели и хорошо жили. Спустя несколько лет они все еще оставались в первом и втором классах. Президент Чжан, это не подходит!


Сегодняшние студенты-третьекурсники, в общей сложности 300 одноместных общежитий выделяются отличникам, и 300 выделяются студентам, которые тратят деньги.


Эти 300 отличников могут быть использованы для вызова и получения.


Что касается предыдущих трех сессий, когда студенты тратили деньги для обмена на одноместные общежития через черный ход, то на этой сессии я не буду напрямую проводить новую политику.


В начале следующей сессии тратить деньги можно будет только через год!


Через год эти одноместные общежития будут заселены сильными мира сего! "


Чжан Юй замолчал и больше не говорил.

Фан Пин продолжил: "Первокурсники, в этом году здесь 200 одноместных общежитий. Не мало студентов с богатыми семьями. На 500000 вы сможете прожить один год. Если вам это нравится или нет, вы можете жить в многоместных общежитиях. За него нельзя бороться силой, иначе оно будет пустовать.


200 сдаются в аренду, что тоже приносит доход в 100 миллионов. "


Фан Пин сказал с улыбкой: "Это 200 миллионов. Плюс ассигнования школы в размере 1,2 миллиарда в год, это 1,4 миллиарда".


Чжан Юй осторожно выплюнул воздух: "даже так, разрыв все равно большой!".


По мнению Фан Пина, за год, плюс различные расходы общества Вудао, это будет стоить как минимум более 2,5 миллиардов, а то и больше, что является большим разрывом.


"Проще простого, провести несколько мероприятий!"


сказал Фан Пин с улыбкой, "сейчас весь народ обращается к боевым искусствам. С тех пор как появились соревнования по обмену боевыми искусствами, соревнования по боевым искусствам стали ежедневным событием.


Но соревнования в обществе проходят неравномерно, и авторитет их невысок.


С начала этого года Морву, как принимающая сторона, будет проводить некоторые мероприятия каждый год.


Например, национальный конкурс по обмену первокурсниками.


Например, конкурс по обмену боевыми искусствами среди вторых классов или даже конкурс по обмену среди третьих классов.


Нет причин терять деньги при проведении соревнований. Нет причин тратить деньги в одиночку. Если вы найдете спонсора, вы будете только зарабатывать деньги, включая расходы на некоторые награды, которые являются бизнесом спонсора. Нет причин терять деньги на соревнованиях.


Кроме того, трансляция мероприятия должна быть платной. Если вы сотрудничаете с несколькими платформами, дураки будут транслировать его бесплатно!


На самом деле, в настоящее время такая идея есть у некоторых компаний, в том числе у местных органов власти.


Но есть ли у них больше доверия, чем у нашего волшебного оружия?


Нет,


Что такое магия!


Это одна из самых известных Вуда в стране и мире!

Не только внутренние соревнования, мы можем пригласить некоторых всемирно известных Вуда для проведения у нас многонациональных соревнований по боевым искусствам.


Как много мы знаем об иностранных бойцах?


По правде говоря, я знаю не так много.


Таким образом, можно не только углубить обмен боевыми искусствами в стране и за рубежом, но и способствовать развитию боевых искусств.


Это должно было сделать правительство, но сейчас соревнования только начались, а правительство все еще занято внутренними делами, которые пока не принимаются во внимание.


Если дьявол не позволяет нам, мы должны встать и разделить давление на правительство!


Квартал, мероприятие.


Четыре раза в год, спонсорский взнос, плата за рекламу, плата за трансляцию, плата за вход.


Дамы и господа, легко заработать сотни миллионов без несчастных случаев.


Боевые художники не хотят, чтобы с ними обращались как с клоунами. Они не могут участвовать, но всегда найдутся мастера боевых искусств, которые захотят выделиться и быть замеченными, включая некоторых социальных мастеров боевых искусств.


В соревнованиях будут участвовать мастера боевых искусств, и в основном это соревнования следующих трех классов. Эти люди также бездельничают. Лучше бороться и соревноваться, чем ждать смерти дома! "


Боевые искусства низшего третьего класса - это боевые искусства третьего класса в обществе. Они обычно не знают о пещерах, пока не достигнут высокого уровня.


Они действительно бездельники.


"В дополнение к вышеуказанным четырем пунктам, существует множество схем для зарабатывания денег. Все зависит от того, хотим мы этого или нет! Кто мы такие? Общество Морву!


Самые элитные студенты Моуву, самые элитные студенты в мире!


Группа элиты беспокоится об этом благосостоянии?


Нам не нужно платить слишком много. Даже в случае чего, мы можем позволить другим сделать это. Мы можем взять несколько дней из каждой четверти, чтобы поработать судьями и рефери.


Ученики трех или четырех классов, снаружи, кто не является сильной и могущественной партией?

Разве лучше нам служить судьями и рефери, чем некоторым людям первого и второго сорта в тех местах?


Я также посмотрел на расходы общества Вудао. Это смешно, что расходы составляют большую часть некоторых мероприятий по обмену с другими школами каждый год.


Все нужно готовить самим. Мы неохотно используем некоторые целебные пилюли, когда получаем травму.


Дамы и господа, наступила новая эра!


Боевые искусства тоже должны идти в ногу со временем. Иначе в чем разница между нами и сектами?


Какая связь между игрой по обмену и внешним вещанием?


Думаешь, ты обезьяна?


Шутка!


Кто осмелится считать нас обезьянами, когда мы ходим по небу и ломаем горы и моря?


Имея деньги и таблетки, люди осмеливаются соревноваться и состязаться. Те, кто хорошо владеет боевыми искусствами, не могут войти в пещеру. Полезно усердно тренироваться и больше соревноваться с ними.


Мастера боевых искусств, включая тех, кто ниже третьего класса, идут в гроты и имеют большую смертность. В это время тренироваться с людьми - правильный путь.


Разве вы не носите чужую одежду и обувь, чтобы найти спонсоров на соревнованиях?


Не позволяли ли вам делать что-то еще из-за страха позора? Если ты боишься потерять лицо, не занимайся боевыми искусствами. Тебе плевать на жизнь и смерть. Тебя все еще это волнует? "


......


Под сценой.


Толпа шепталась.


Это... похоже на небольшую рекламу Фан Пинга.


Однако, по мнению Фан Пинга, деньги нужно зарабатывать, и благосостояние каждого тоже высокое.


Хуже всего, 20 кредитов в месяц, 240 кредитов в год, 7,2 миллиона!


Заработать деньги не так просто. 7,2 миллиона - не так-то просто для мастеров боевых искусств второго класса.


В прошлом году Ван Цзиньян был готов убить пикового воина второго класса за 300000.


20 кредитов в месяц можно обменять на пилюлю Ци и крови второго класса.

 Обычно мастер боевых искусств второго класса может культивировать одну пилюлю Ци и крови второго класса в месяц, чего вполне достаточно для культивирования.


Конечно, если вы хотите ускориться, этого недостаточно, но то, что дает общество Вудао, - лишнее, что равносильно зарабатыванию денег впустую. Но все равно это очень заманчиво.


......


На сцене.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Есть много способов заработать деньги. Я пока не буду говорить, но благосостояние будет реализовано в соответствии с тем, что я сказал".


Чжоу Янь стиснула зубы и сказала: "У тебя 500 кредитов в месяц, слишком много!".


Я шучу!


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Когда я уйду с поста министра двух департаментов, это будет 300 кредитов. Что больше? Те, кто сможет сделать больше работы, получат вознаграждение. Я, естественно, буду получать больше как министр двух департаментов". Что ж, решение принято.


Что касается сестры Чжоу Сюэцзе, то я все равно буду проходить практику на предприятии, и не буду давать тебе задания. Члены клуба Санпин будут давать тебе 50 кредитов просто так каждый месяц... "


"Я не хочу!"


"Вот и правильно. Если не хочешь, можешь немного сэкономить".


Фан Пин вовсе не был вежлив. Он улыбнулся и сказал: "Есть ли еще кто-нибудь, кто не хочет?".


Все молчали.


Цинь Фэнцин не произнесла ни слова. У Чжоу Янь в голове была вода!


Его вице-президент, 200 кредитов в месяц, зарабатывает 6 миллионов впустую, почему бы и нет!


6 миллионов. Он убил четвертый класс в пещере, но он может и не получить столько денег. До того, как Чжан Юй занял пост, Цинь Фэнцин не помнил, сколько времени он работал впустую.


"Раз все в порядке, следующий пункт".


Фан Пин продолжил: "Персонал, благосостояние, это не важно.


Главное - это улучшение силы!


Честно говоря, существует мало коротких путей к повышению следующих трех рангов. Самый быстрый - прием наркотиков, но для этого нужны деньги. Второй - реальный бой, который хорош для культивирования боевых приемов.


Как получить опыт?


Во-первых, идите в каждую школу играть в игры по обмену, чтобы заработать деньги и опыт.

Во-вторых, ходите на местные игры, сметайте местные команды, зарабатывайте деньги и опыт.


В-третьих, идите в зал для пинков и пинайте рестораны местных учебных классов боевых искусств. После пинков мы добиваемся успеха. Мы открываем там свой филиал. Если не получится, продолжим в другом.


В-четвертых... "


"Президент Фан!"


Чжан Юй сказал с головной болью, "если вы сделаете это, вы нарушите порядок всего мира боевых искусств".


Фан Пин не одобрил и сказал: "Когда это? В мире боевых искусств есть захолустье, которое ждет, когда с неба упадет пирог? Мечтает стать девятиклассником?


Хорошо бы всколыхнуть и дать возможность сообществу боевых искусств двигаться. Боюсь, правительство будет этому радо.


Что касается гротов, я не рекомендую входить туда мастерам боевых искусств ниже третьего класса. У школы свои соображения, а у нас свои.


Не надо слепо прислушиваться к уговорам школы. Для мастеров боевых искусств, не достигших третьего класса, вход в гроты сопряжен с риском, и они не видят особой пользы.


Ваша первоочередная задача - дорасти до высокого уровня трех классов.


Я поддерживаю мастеров боевых искусств третьего класса и высшей секции, чтобы они шли в гроты, потому что гроты действительно являются местом, где человеческие боевые искусства достигают самого быстрого прогресса. "


"Конечно, некоторые из того, что я сказал, общеизвестны, и мы все знаем.


Кроме того, с этого года общество Вудао присоединилось к системе оценки.


Больше не будет такого случая, чтобы вступить в клуб боевых искусств и быть членом клуба боевых искусств всю жизнь. Как вы думаете, у вас есть железная чаша для риса?


Третий класс и выше, без оценки.


Ниже третьего класса, большинство из них находятся на высокой стадии и пике второго класса. Я дам вам год. Прежде чем вы достигнете третьего класса, все вы будете изгнаны из общества Вудао. Не унижайте общество Вудао.


После ежегодной оценки, такое большое магическое оружие было уменьшено до 100. Не жалко его потерять!

Это все на данный момент. Я добавлю, когда придумаю что-нибудь еще. "


У многих людей лица без слов, и все еще только часть?


После этого, боюсь, общество Вудао будет непростым.


"Что ж, собрание окончено. Те, кто на уровне министра и выше третьего класса высшего отделения, останутся."


......


Фан Пин отослал их.


Когда людей стало меньше, Фан Пин посмотрел на Цинь Фэнцина и Се Лэя и сказал: "Се Лэй, Цинь Фэнцин, дайте вам двоим задание...".


Цинь Фэнцин без колебаний ответил: "Не делайте этого!".


"Тогда уходи из клуба боевых искусств и не воспитывай бездельников!"


Цинь Фэнцин заскрипел зубами. Господин, вы зашли слишком далеко!


Се Лэй не стал отнекиваться и сказал глубоким голосом: "Какое задание?"


"Пойти и получить спонсорскую помощь. Я хотел сделать это к 60-летию основания школы в этом году, но теперь старый директор не пойдет на это ради их жертвы.


Тем не менее, для мага Ву нет ничего страшного в том, чтобы пойти и поддержать строительство школы.


Вы оба являетесь мастерами боевых искусств 4 класса и имеете право представлять общество боевых искусств.


Отдельные операции, стандарт мастера - не менее 50 миллионов, а средний класс - не менее 10 миллионов.


Что касается следующих трех классов... Это зависит от ситуации. Если вы хорошо смешиваете, это три или пять миллионов, даже если вы не можете хорошо смешивать.


Ладо, есть надежда на миллиарды и десятки миллиардов.


Но, боюсь, вы оба не сможете открыть рот. Ничего страшного. Позже я найду для вас помощников. Вы будете отвечать за свой внешний вид.


Если мы действительно сможем привлечь десятки миллиардов, мы немедленно увеличим число студентов, изучающих магию и боевые искусства, что является важным событием, связанным с будущим школы.


Кроме того, некоторые крупные предприниматели в обществе, независимо от того, закончили ли они школу магии и боевых искусств, должны пойти. Когда они идут, они говорят, что являются выпускниками. Если они молчат, то говорят, что помнят неправильно. Позже они вручат ему почетную академическую справку выпускника.


Это ваша задача.

 Спонсорская помощь составляет менее 1 миллиарда. Не возвращайтесь! "


недовольно сказал Цинь Фэнцин, "какие у нас преимущества?".


"Вернулся, больше спонсорской помощи, естественно хорошо, меньше, хорошо дерьмо!"


выругался Фан Пин, а затем посмотрел на других гуманитариев: "Ваша задача, во-первых, начать учебу и встретить новый год. Не забудьте передать все задания по общежитию, о которых я говорил ранее, на месте. Кроме того, фотографируйте. Фотографируйте в многоместных общежитиях. Просто найдите несколько съемных комнат на улице и сделайте фотографии, а в общежитиях для одного человека фотографируйте сами...".


Люди очень устали. Что вы имеете в виду?


"Во-вторых, подготовьтесь к конкурсу по обмену первокурсников. Чем раньше, тем лучше. Или это называется не конкурс по обмену первокурсников. Это национальный конкурс первоклассников. Вот и все."


"В-третьих, зал боевых искусств немедленно откроется для набора студентов".


Фан Пин проблеял: "Вот и все. Кстати, Чэнь Юньси, Фу Чандинг, вы, ребята, не забывайте о клубе Пинъюань. Организуйте для его членов какую-нибудь работу, например, тренером в учебном классе Вудао. Наберите несколько новичков и продолжайте создавать команду экспресс-доставки без лишних людей.


В настоящее время их очень много. Давайте разделимся и станем президентом. Это очень утомительно. "


Слышишь, как он предъявляет претензии, и все хотят предъявить претензии к нему.


От чего вы устали?


Когда Чжан Юй стал президентом, он не взял ни копейки. Когда вы стали президентом, вы установили себе ежемесячную зарплату в 15 миллионов. Вы не боитесь, что школьные руководители будут вам досаждать.


У некоторых школьных наставников, четырех-пяти классов, нет такой высокой зарплаты!


Нет, не может быть шести продуктов!


Годовая зарплата Фан Пинга составляет почти 200 миллионов. По его словам, тысячи репетиторов и сотни миллиардов недостаточно. Школа просто закрывается.
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Реформа магии и боевых искусств начинается с самого начала!


Вскоре все первокурсники 09 получили извещение из школы:


-План распределения общежитий для первокурсников 2009 года.


Когда этот план был роздан некоторыми первокурсниками, он сразу же вызвал общественную дискуссию!


......


"В случае 50 лет, магия Ву грабит деньги!"


"Будучи одним из двух известных учебных заведений в стране, Университет магического капитала Ву тратит все свое время и получает огромную прибыль на плане распределения общежитий. Вместо этого лучше больше сосредоточиться на преподавании!"


"Не тратьте деньги на регистрацию. Дурак потратит 50 лет на аренду общежития!".


......


В обществе многие призывают первокурсников не быть глупыми.


500000, вы можете купить апартаменты в городах второго уровня.


Однако эти люди действительно недооценивают потребительскую способность мастеров боевых искусств.


Когда некоторые люди видят эти грязные многоместные общежития - на самом деле, некоторые студенты-выпускники Mowu ругают людей в Интернете за то, что они распускают слухи. Обстановка в многоместных общежитиях Mowu также отличная. Все они представляют собой одноместные комнаты. Нет большого одностороннего магазина!


Конечно, верить первокурсникам или нет - это их личное дело. Могут ли фотографии, присланные школой, быть ложными?


Итак, перед началом занятий приемная комиссия получила много советов от родителей.


В 09 классе 2000 первокурсников, и по крайней мере половина из них родилась в семьях торговцев боевыми искусствами и купцов.


500000, намного больше, но для того, чтобы их дети имели стабильные условия жизни, которые больше подходят для занятий боевыми искусствами, есть не мало людей, которые платят.


Вскоре 200 мест заполнены!


Конечно, это не имеет значения, если они заполнены.


Фан Пин никому не отказывал. Вскоре он попросил людей очистить некоторые закрытые здания общежитий и продолжить открывать для внешнего мира для аренды.


Магическому оружию не хватает всего, поэтому у них нет недостатка в зданиях.


Причина, по которой мы позволили этим людям жить в общежитиях на несколько человек, на самом деле в том, чтобы вдохновить всех.

Конечно, на более позднем этапе руководство было небрежным.


Амбиций наставников здесь нет, а у учеников нет намерения нарушить статус-кво, в результате чего образовался бассейн с застоявшейся водой.


В Интернете многие люди крайне недовольны ситуацией с магическими боевыми искусствами. В Департамент образования и Министерство образования поступали жалобы.


Конечно, Фан Пин игнорировал все эти вещи.


У Куйшань и Хуан Цзин молчали и позволяли Фан Пину делать это.


Фан Пин только что вступил в должность. Теперь вмешиваться в дела У Даошэ может быть не очень хорошо.


Когда беспорядок Фан Пин не смог навести порядок и появился мастер, то, как бы ни были велики неприятности в школе, это были не неприятности, а Фан Пин должен был собрать вещи и уйти. Скоро начнется учеба, и у всех будет много дел. Общество боевых искусств почти превратилось в зал для выступлений Фан Пина.


......


Магическое оружие.


"Фан Пин, твое жилье для магических боевых искусств такое дорогое. Это пугает!"


Когда в трубке раздался голос его сестры, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Да, эту политику установил твой брат".


Окрестности на мгновение затихли.


После долгого времени некоторые не решались установить канал: "это вы решили?"


"Да, мы с твоим братом теперь лидеры учеников магических боевых искусств. Вы знаете, что значит лидер? У того общества Юаньпин, которое вы создадите, вообще нет будущего.


Сейчас я буду руководить 7000 студентов, а скоро стану мастером боевых искусств.


По сравнению со мной, девочка, ты слишком молода! "


тон Фан Пинга - bang se. Разве ты не знаешь боевые искусства для 3000 девушек?


Посмотри, что ты делаешь!


Не говори пока. А если я смогу? Твой брат, теперь я действительно отвечаю за 7000 мастеров боевых искусств. Я пугаю тебя до смерти!


"Разве ты не второкурсник?"


"Что случилось с второкурсником?"


Фан Пин имеет последнее слово: "Я возьму быка в лесу, мы с братом будем сильны в этом году".


"Вы принимаете членские взносы?" поспешно спросил Фан Юань и ответил: "

Брат, вы, мастера боевых искусств, такие богатые. Если ты берешь 10000, то это 70 миллионов. Если брать 100000..."


Фан Юань выглядел ошеломленным и пробормотал: "700 миллионов, брат, тогда ты самый богатый человек в Янчэн!".


"Раз в год. Через несколько лет ты станешь самым богатым человеком в Руйяне и даже в Наньцзяне!"


"Брат, ты так хорошо умеешь делать деньги!"


"Это здорово!"


"Я беру всего 10 юаней с человека, 50000 в год..."


"Подожди!"


Фан Пин перебил: "Девочка, 30000 - это правильно?"


"Ха-ха, вот что, наверное..."


Фан Юань сказал что-то неестественное, быстро сменил тему и сказал: "Брат, ты делишь плату за проживание на двоих?".


"А ты как думаешь? Эти деньги принадлежат школе".


со смехом сказал Фан Пин: "Но твой брат, я тоже теперь руководитель, с ежемесячной зарплатой в 15 миллионов... Вот уж не ожидал".


Фан Пин тоже был доволен. Ву Даошэ действительно было хорошим местом для зарабатывания денег.


Он поделился своей радостью с сестрой. Вскоре Фан Пин спросил: "А ты? Ты хоть раз утолял кость?"


"Нет". Голос Фан Юаня стал немного ниже и прошептал, "но это быстро. Я думаю, это займет всего месяц или два...".


"Дурак!"


выругался Фан Пин тоном ненависти к железу, но не к стали: "Как у меня может быть такая глупая сестра, как ты? Твой брат, я сейчас нахожусь в середине четвертого класса и скоро стану пятым. Ты еще ни разу не закалял кость. Когда ты сможешь закалить кость дважды? Когда ты сможешь стать мастером боевых искусств?


Я попрошу кого-нибудь прислать тебе пилюли позже. В следующий раз, когда я вернусь, если ты не закалил свои кости ни разу, сломай себе ногу! "


Фан Юань не может обижаться. Я считаю себя очень сильным!


Теперь мы сражались по всему Янчжэну непобедимыми!


Но брат, это действительно сила. Я занимаю должность босса в столице магии и боевых искусств.


Если собрать взносы, то это будут десятки миллионов. По сравнению с моим братом, я действительно жалок.


Братья и сестры обменялись опытом работы в качестве босса, и Фан Пин долго ругал свою сестру.


С таким замечательным братом, как он, не стыдно быть сестрой.


Не говоря уже о трех-четырех продуктах в год, есть еще три года. До вступительных экзаменов в колледж, как мы можем прорваться через боевые искусства с силой вторичного закаливания костей?


Внучка семьи мастера и дети третьей и четвертой семьи боевых искусств на самом деле мало чем отличаются. Для тех, кто не стал мастером боевых искусств, эффективность поглощения и переваривания пилюль почти одинакова.


Фанпин не стал снова перекрывать подачу. Фанъюань должен быть таким же, как дети семи-восьми-девяти классов, и скорость у него подходящая.


Конечно, нельзя исключать, что некоторые сильные люди строят энергетический дом с энергетическими камнями для выращивания потомства. Пока что Фан Пин не может конкурировать с теми, у кого дома есть шахты.


......


В следующие несколько дней президент Фан Пин был очень занят.


С одной стороны, нужно было управлять обществом Вудао, с другой стороны, нужно было управлять обществом Пинъюань.


Кроме того, позвонил Лао Ван. Наньву может построить платформу электронной коммерции или передать ее в управление компании Фан Пина. Однако Nanwu должна участвовать в управлении, в том числе оставить за собой право расследовать ответственность Фан Пина.


Фан Пин с радостью согласился и сказал: "Брат Ван, я учусь в середине четвертого класса, но недавно обнаружил, что при переходе в старшую секцию четвертого класса мне все еще трудно ожесточить свое сердце. Есть ли у тебя какие-нибудь хорошие предложения?"


Ван Цзиньян на другом конце телефона молчал семь или восемь секунд. Наконец, он многозначительно произнес: "Уровень класса ничего не значит. Работайте усердно и стремитесь стать сильным человеком того же уровня!".


Фан Пин также просто ответил: "Все в порядке. Думаю, пяти-шести приемов достаточно".


"Ну, да, я уже встречался с ним однажды и использовал три приема".


"Брат Ван просто супер!"

Фан Пин польщен, повернул голову и сказал: "На самом деле, я могу сделать три движения, но я должен сохранить лицо в одной школе...".


Лао Ван задумчиво сказал: "Я только на пике четвертого класса. Трудно снова спорить с Чжан Юем. Фан Пин, у тебя есть время посоревноваться?".


"Вершина четырех классов... Тогда подожди".


Фан Пин с улыбкой положил трубку. После того, как он положил трубку, он Пух. Лао Ванг действительно бессовестный. Какое доброе намерение у Сипина пика, чтобы соревноваться с самим собой?


Неожиданно, Ван Цзиньян редко ругался по телефону!


Маленький ублюдок сейчас дрожит, но опять же, он учил боевые искусства в одиночку. Теперь он почти догнал. Какой позор!


Лао Ван чувствовал, что и у него есть лицо. Его действительно собирались догнать. Он потерял все свое лицо!


......


У него была тайная схватка с Лао Ваном, и Фан Пин не стал задерживать его культивацию.


Если бы президентом двух клубов и боссом компании был кто-то другой, боюсь, у него вообще не было бы времени на тренировки, но Фан Пин не спешил.


До 31 августа сила Фан Пина росла день ото дня, а средняя территория становилась все более стабильной.


Богатство: 37 миллионов


HP: 1500 карт (1620 карт +)


Дух: 400 Гц (629 Гц +)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


В кабинете президента.


Фан Пин проверил свои ци, кровь и дух.


Пробормотал: "Череп еще не затвердел. Я временно сдаюсь. У меня действительно нет денег.


Если у меня будет достаточно Ци и крови, думаю, я смогу получить 2000 карт. На самом деле, это все еще очень экономично. 3,8 миллиона достаточно.


Ментальная сила... Я не добавил ее. Я не знаю, является ли она такой же, как Ци и кровь. 10000 стоимости богатства можно немного добавить принудительно. "


Улучшить ментальную силу намного сложнее, чем Ци и кровь.


Сначала ментальная сила Фан Пина была равна Ци и крови, но теперь между ними большой разрыв.


Укрепление Ци и крови может быть поддержано физическим укреплением.


Что такое укрепление ментальной силы?


Мозговое ядро?

Согласно LV fengrou, ядро мозга и сердце Гаопина могут моделировать духовную силу Гаопина. Исходит ли эта духовная сила из ядра мозга?


Но ученые проводили тесты, терпели душевную боль, разрезали ядро мозга и сердце сильных мира сего, но не нашли никакого особого места.


Или скопление энергии!


Но когда эти два элемента соединяются вместе, они могут имитировать давление духовной силы.


Сегодня в Китае все еще ведутся глубокие исследования, но изучить положение качественных и сильных людей слишком сложно.


"Умственная сила намного сложнее, чем увеличение Ци и крови, и риск намного больше. 11000 Герц может оказаться невозможным".


Фан Пин четко понимает мочение системы.


Сколько вы платите, столько вы и получаете.


Если у вас есть 3,71 миллиона ценности богатства, вы можете сделать так, чтобы ваша духовная сила достигла 1000 Герц. Фан Пин не верит в это.


Даже то, можно ли поднять ее до 1000 Гц, является проблемой.


"Предел тоже должен существовать".


Фан Пин сделал предсказание и поверил в него.


"Попробуй. Сейчас еще есть некоторые ценности богатства. В будущем, вы можете получать благосостояние от общества Вудао каждый месяц, включая результаты боев перед военным штабом. После статистики, ты также сможешь получить некоторые ценности богатства, которые будут доступны на более позднем этапе."


Теперь, когда у него есть стабильный доход, Фан Пину не нужно больше вычитать. Он боится, что потратит все свои ценности богатства, и у него не останется ценностей богатства, чтобы восстановить свою жизнь.


......


Через полчаса.


Фан Пин почувствовал, что его сила снова стала намного сильнее!


Богатство: 29,3 миллиона


HP: 1500 карт (2000 карт)


Дух: 400 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30%+)


"Психическая сила увеличилась на 1 Гц, что в 10 раз больше, чем у HP!"


Фан Пин покачал головой, увеличил свою божественную силу на 70 Гц и израсходовал свое богатство стоимостью 7 миллионов.


И "+" исчез!


"Это показывает, что мы не можем продолжать добавлять его, или мы не можем добавить его на этом этапе. Мы должны прорваться сквозь царство?"

Фан Пин предпочитает последнее. В середине четвертого класса его физический предел, предел ци и крови, включая предел психической силы, достигли пика и больше не могут подняться.


"На высоком участке четвертого класса, возможно, мы сможем продолжить добавлять его".


Фан Пин больше не думал. Как только он встал, он внезапно встряхнул свое тело. Случайно он наступил на дыру в полу.


Не говоря уже об этом, Фан Пин почувствовал, что его мозг, казалось, не может сосредоточиться и сонливость.


"В чем дело..."


"Что происходит?"


"Телосложение увеличивается слишком быстро. Разве твое тело не привыкло к этому?"


"Умственная сила немного выше. Разве ты не бодрствуешь все больше и больше? Как ты можешь быть сонным..."


Фан Пин внезапно испугался и зашатался!


Снаружи Чэнь Юньси увидела, что он бежит неловко, и закричала: "Фан Пин, ты в порядке?".


"Все в порядке. Я пойду к наставнику!"


Фан Пин не оглядывался. Он не знал, сколько отверстий он перешагнул за всю дорогу и поспешил в общежитие.


Члены общества Вудао, которые проводили инспекцию, увидев дыры на земле, вздохнули и пересчитали их одну за другой. Хотя Фан Пин является президентом, все должны соблюдать правила содержания школьных общественных объектов.


Два дня назад Фан Пинг увеличил интенсивность наказания и компенсации. Раньше 300000 компенсации могли стать поводом для драки. Теперь без 500000 не мыслим.


Пока Фан Пин выходил из стольких дыр, члены общества Вудао, проводившие инспекцию, испытывали некоторое сочувствие.


"Без пяти или шести миллионов президент не сможет обмануть его".


Видя, что это число продолжает расти, члены патруля стали более сострадательными: "Дно в восемь миллионов!"


"Это конец, как минимум десятки миллионов!".


"Президент ведь не объявит дефолт?".


"Все кончено. Двери наставника Лу снесены. Дело не в деньгах!"


Когда инспекторы увидели, что Фан Пин напрямую толкнул дверь дома Л.В. Фенгру, они внезапно проснулись и не рассчитали, сколько денег, и убежали!

Дело не в деньгах, а в смерти!


"Бум!"


В следующий момент, Фан Пин вылетел вверх тормашками и разбил человекообразную дыру более чем в десяти метрах от двери LV fengrou!


"Ублюдок!"


раздался гневный голос Л.В. Фэн-ру. Мальчик теперь распух!


Раньше я стучал в дверь, а теперь я просто открываю дверь!


В другой день ты снесёшь дом?


......


"Учитель, помогите!"


Печальный голос Фан Пинга разносится далеко!


Я не хочу, но теперь Фан Пин чувствует себя немного неуправляемой.


......


В следующую секунду Фан Пин был взят за шею LV fengrou и затащен в дом с поврежденными воротами.


Члены общества Вудао в патруле бегут быстрее!


Все кончено, все действительно кончено!


"Неужели общество Вудао снова сменит своего президента?"


Эта мысль пришла в голову убегающему члену общества.


......


На вилле.


Лицо Л. В. Фенгру менялось снова и снова. Через долгое время он сказал: "Я хочу сократить тебя для учебы!".


С горьким лицом Фан Пин сказал: "Учитель, не шути".


"Не шучу".


У Л.В. Фенгру были острые глаза и сильный оттенок интереса на лице.


"Как ты это сделал?"


"Твоя ментальная сила снова стала сильной. Прошло всего несколько дней, и это ненормально. Это не поддается твоему контролю.


Физическая сила тоже сопоставима с физической силой четырех лучших боевых искусств!


HP очень силен. Без 2000 карт не намного хуже.


Фан Пин, ты сказал, что я должен порезать тебя для обучения?


И костный мозг, как ты превратился в нефрит, я этого не делал!


Фан Пин, хорошо, сотрудничай с учителем. Я обещаю тебе, что после того, как я тебя порежу, ты все еще жив... "


"Помогите! Мисс Ли! Декан Хуанг, помогите мне!"


"Помогите!"


горько закричала Фан Пин, а у Л.В. Фенгру случился нервный приступ. Это ужасно. Это действительно для него!


Если мы не поможем, он будет отрезан.


"Хорошо, сотрудничай, ты не умрешь..."


"Помогите!"


Фан Пин громко заревел, зашатался и выбежал.


Я глуп. Как я могу думать о том, чтобы прийти к LV Фенгру за помощью? Л.В. Фенгру безумен, чтобы прорваться к мастеру. Разве это не блюдо, доставленное к двери?

Не успел Фан Пин горько закричать, как с неба упала фигура.


Фан Пин схватил У Куйшаня с белыми волосами, обнял его за бедро и печально сказал: "Директор, учитель хочет нарезать меня и спасти!".


У Куйшань вздохнул с облегчением и посмотрел на Л.В. Фенгру.


Л.В. Фенгру сидела на диване, скрестив ноги. Ее взгляд был недобрым и говорил: "Выйди!".


"Фэн Ру..."


"Уходи!"


"Директор, не уходите, возьмите меня с собой!" Фан Пин вцепилась в брюки У Куйшаня и не отпускала их.


Л.В. Фенгру плохо посмотрел и выругался: "Идиот!"


Фан Пин, казалось, о чем-то задумался. Он тут же отпустил руки и сказал с сухой улыбкой: "Директор, вы всегда заняты. Я шучу с учителем".


У Куйшань глубокомысленно взглянул на него, а затем посмотрел на Л.В. Фэн-ру. Ничего не сказав, он ушел по воздуху.


Как только он ушел, LV fengrou улыбнулась и сказала, "почему ты не плачешь?".


Фан Пин с кривой улыбкой ответил: "Боюсь, что директор меня тоже порежет".


Л.В. Фенгру фыркнула и сказала: "Да ладно, в чем дело? Твоя ситуация вызвана быстрым ростом силы. Я видел пример, подобный твоему. Один счастливчик как-то проник в энергетическую шахту в пещере. За один день он с пика трех продуктов дошел до пика четырех продуктов, а потом и до тебя.


Они встретили энергетическую шахту и им повезло вернуться в оплот живыми.


А что насчет тебя?


Ты тоже встретил энергетическую шахту? "


Фан Пин расстроился и долго говорил: "Учитель, если я скажу, что проснулся, а потом все так и было, ты поверишь?".


"Веришь?"


"Не верю, но это правда. Действительно, как только я просыпаюсь, моя сила становится сильнее..."


"Ты думаешь, я идиот?"


"Нет, это правда!"


Фан Пин сказал с язвительной улыбкой: "Я не знаю, что происходит. Я всегда чувствую, что в моем мозгу есть неизвестная энергия, которая автоматически выплескивается наружу, и тогда моя сила становится сильной.


Учитель, неужели ты действительно не хочешь разрезать мой мозг?


Вы умрете!


Я умер. Кто отомстит за тебя? "

LV Фенгру фыркнул и задумался на мгновение, прежде чем сказать: "Вы уверены, что внутри мозга есть передача энергии?".


"ХОРОШО!"


Фан Пин быстро кивнул. Я не солгал. Это правда... Конечно, я не знаю, мозг ли это. В любом случае, система передает энергию, и я не знаю, откуда она берется.


"Изменения в мозге?"


пробормотал Л. В. Фенгру. Это действительно нелегко проверить, и я не знаю, хорошо это или плохо. Когда мутация станет серьезной и энергия будет передаваться бесконтрольно, Фан Пин может погибнуть.


На этот раз это доказательство.


"Я не знаю, благословение это или проклятие..."


Л.В. Фенгру осторожно покачала головой. Фан Пин действительно не знала, хорошо это или плохо.


"Давайте привыкнем к этому в течение некоторого времени. В следующий раз лучше не будет... Я найду мастера, который тебе поможет, и постараюсь закрыть твой мозг...".


"Это значит, что теперь все в порядке?"


"Ничего страшного. Я приспособлюсь к этому на некоторое время".


Фан Пин вздохнул с облегчением. Если бы ему нечего было делать, он знал, что не придет. Он был напуган почти до смерти.


Без дальнейшего промедления, здесь был большой риск. Фан Пин поспешно сказал: "Если вы не против, учитель, я вернусь первым".


Л.В. Фенгру посмотрела на него и сказала слабо: "Не забывай, что случилось раньше. Не забудь подать прошение о снятии запрета!"


"Помнишь, после того, как первокурсники поступили в школу, я сразу же подал заявление. В последнее время все заняты, и я не встретился с директором".


"Иди."


Фан Пин просто хотел уйти. LV fengrou тихо сказал: "Дверь, найди кого-нибудь, кто починит ее для меня, иначе жди, пока я ее нарежу!".


Ну и дела, Фан Пин. Зачем пугать людей.


"Конечно, прямо сейчас!"


радостно согласился Фан Пин, но он сокрушался, что в следующий раз ему не удастся схитрить. В этот раз он был неуправляем. Если он выйдет из-под контроля во время битвы, он умрет.
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Во вторник, 1 сентября, первокурсники отчитываются.


За пределами школы в данный момент собралось большое количество учеников и родителей.


Внутри школьных ворот Фан Пин резко поднял глаза, посмотрел на Е Цина, министра отдела контроля дисциплины, и сказал: "Старший брат, ты должен вернуться к практике!".


Е Цин спокойно ответил: "Сначала заплати штраф".


"У меня нет денег..."


Видя, что он все еще смотрит на себя, Фан Пин был беспомощен. Через некоторое время он сказал: "Почему бы тебе не подождать, пока Цинь Фэнцин вернется и не найдет его? Он все еще должен мне 10 миллионов юаней. Я заплачу их в качестве штрафа, хорошо?


Десяти миллионов хватит, чтобы несколько раз отремонтировать всю площадь! "


"Никаких задолженностей!"


серьезно сказал Е Цин, - "Ты - президент. Ты возглавляешь компанию по задолженности. Другие следуют твоему примеру. Каждый - мастер боевых искусств. Тогда школа не сможет остаться".


Группа нечеловеческих воинов. Если нет мер контроля, вы сражаетесь, и я сражаюсь. Магическое оружие скоро будет демонтировано.


Недостаточно наказывать меньше. Этим богачам все равно.


Поэтому в магических боевых искусствах уничтожение общественной собственности - это тяжелое наказание!


Фан Пинг протоптал всю дорогу и повредил сотни этажей. Отдел проверки дисциплины выписал Фан Пину штраф в 15 миллионов!


Фан Пин вздохнул. В данный момент он шел осторожно. Иначе, если бы он не обратил внимания, под землей была бы яма.


За внутреннюю проверку и поддержание дисциплины в школе отвечает отдел проверки дисциплины.


В данный момент министр Е Цин лично пришел просить о штрафе. Фан Пин был немного расстроен. Он пошутил: 15 миллионов!


15 миллионов. Сколько пилюль оружия я могу купить.


"Старший боевой брат, у меня нет долгов. Цинь Фэнцин должен мне 10 миллионов. Это... Наставник Песни Инцзи должен мне почти 5 миллионов. Иди и собери счет, а я признаю штраф, хорошо?"


Е Цин просто смотрел на него, не произнося ни звука.


"

Старший боевой брат, все наблюдают за поступлением первокурсников. Нехорошо собирать долги в это время?"


"Тогда я вычту ваши 500 кредитов в этом месяце прямо из офиса. Это как раз то, что нужно".


Фан Пин чуть не вырвало кровью. Почему вы так серьезны?


Фан Пин, естественно, предпочел бы заплатить деньги, а не вычитать кредиты, что уменьшило бы ценность богатства.


После того, как мясо долго болело, Фан Пин стиснул зубы и сказал: "Хорошо, я отдам его тебе". Кроме того, отдел проверки дисциплины недавно тщательно проверил меня. В магических боевых искусствах я буду строго наказан за уничтожение всех растений и деревьев, кроме тренировочного зала!


В этом убежище ученики часто отрабатывают тактику и смотрят на них.


Если вы уничтожите общественное имущество, вы будете строго наказаны!


Кроме того, общежития студентов также должны регулярно проверяться. Магу Ву не позволено продолжать лениться! "


Е Цин посмотрела на него. Ты пытаешься выместить свой гнев на других?


Однако Фан Пин взял на себя инициативу и заплатил штраф в размере 15 миллионов юаней, и политика сурового наказания также может быть реализована плавно.


"Ну, понятно".


"Кроме того, часть средств от штрафа... используются для содержания школьной общественной собственности, а другие... не сдаются и включаются в общество Вудао".


"ХОРОШО."


"......"


Фан Пин сказал ему несколько слов. Видя, что Е Цин все еще смотрит перед собой, он беспомощно сказал: "Я заплачу позже. Не ходи за мной".


"Ты расколол еще одну напольную плитку..."


"Я знаю!"


Фан Пингу захотелось сплюнуть кровью. "Неужели недостаточно отремонтировать более 15 миллионов напольных плиток за один-два дня? Моя кровь уже не контролируется. Вы действительно хотите наказать меня десятками миллионов?"


Фан Пин высказал свои претензии. 15 миллионов, я провел месяц в обществе Ву Дао.


Теперь Е Цин все еще смотрит на себя. Тебе нужно лицо?


Е Цин больше не говорит глупостей, но все еще не уходит.


......


За воротами школы.

Ворота школы не были открыты, и маленькая дверь не была открыта.


Там почти 2000 первокурсников плюс родители. В данный момент на улице переполнено.


Как раз когда все были встревожены, Фу Чангдинг вышел и крикнул: "Родители могут уйти, а ученики могут войти одни!"


"Одноклассник, не могли бы мы зайти и посмотреть? Как насчет жилья и еды..."


Чжао Лэй перебил: "Когда вы вступаете в магическую силу, вы должны соблюдать правила магической силы. Если школа не разрешает, родителям не разрешается входить в магическую силу. Такова практика. В противном случае вы не сможете войти в школу. После сегодняшнего дня магические силы больше не будут принимать учеников на службу!"


Как только прозвучало это замечание, родители, хотя и испытали некоторое сожаление, все же один за другим удалились и смотрели, как их дети идут в школу.


За воротами школы.


Фан Пин некоторое время смотрел на него и обратился к Ву Даошэ: "Сейчас первокурсники сильнее друг друга, а стандарты приема выше, чем раньше, поэтому мы также возлагаем большие надежды на первокурсников.


Однако атмосфера магических боевых искусств отвратительна... Слишком свободная и снисходительная!


Мы все - первокурсники. Мы должны знать стиль магических боевых искусств. Наставники очень заняты, и у них мало времени, чтобы управлять ими.


В прошлом общество боевых искусств не заботилось об этом и сосредоточилось только на некоторых ключевых ростках, что было очень плохо.


Хотя Мову является одной из двух известных школ, все еще существует большой разрыв по сравнению с Цзинву.


Речь идет не об индивидуальной силе, а об общей силе студентов.


Сейчас в школе магических боевых искусств почти 7000 учеников, и 60 из них владеют тремя или четырьмя боевыми искусствами.


Есть около 500 человек с боевыми искусствами второго класса.


Остальные - это боевые искусства и не боевые искусства... Это действительно неудобно! "


Фан Пин слегка покачал головой. Те, кто может войти в магические боевые искусства, - все гении, не далеко ушедшие от сферы боевых искусств.

Но некоторые старшеклассники - полные мастера боевых искусств.


Даже до окончания школы я проучился три года. За три года слишком медленно пройти путь от не боевого до первого класса, даже если это пик первого класса".


Затем Фан Пин сказал: "Итак, с этой сессии общество Вудао должно сыграть свою роль. С первого дня приема мы должны направлять, строго обучать, информировать всех первокурсников, завершить все процедуры приема в течение двух часов и собраться на первой площадке!".


Лян Фэнхуа позади него с улыбкой сказал: "Президент не дает им времени на отдых. Боюсь, что этот первокурсник будет страдать".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Все не так серьезно. Я пытаюсь найти свое собственное правительство на его место. Как президент общества Вудао, я также надеюсь, что магические боевые искусства стали лучше.


Чжан Юй и многие наставники магических боевых искусств, их идея заключается в том, чтобы сконцентрировать ресурсы и вырастить несколько лучших учеников.


Моя идея заключается в том, чтобы открыть источник и получить больше ресурсов. В то время как мы выращиваем лучших учеников, мы также должны расширять силу магических боевых искусств в целом.


На мой взгляд, это позор - закончить школу до третьего класса! "


Как ты смеешь так говорить, когда люди удивляются.


Не сравнивай себя с другими. Прогресс в боевых искусствах не так прост.


......


"Всем первокурсникам собраться на площадке 1 через два часа!"


"Опоздавшие и неприбывшие будут нести ответственность за последствия!"


Когда первокурсники один за другим входили в школу, члены отдела инспекции дисциплины общества Вудао выпивали один за другим.


Один из первокурсников поспешно сказал: "Старший боевой брат, у вас есть приветственное собрание, когда вы только поступаете в школу?".


Член общества Вудао, которого спросили, был слегка ошеломлен и сказал с улыбкой: "да, ознакомительное собрание".


Первокурсники поспешили пройти процедуру отчетности и дождаться распределения общежитий.


......


Магия боевых искусств, крыша музея истории школы.

Зал истории школы также является самым высоким зданием магии и боевых искусств. Обычным ученикам не разрешается заходить туда по будням.


В данный момент У Куйшань и Хуан Цзин стоят на крыше.


"Что вы думаете?"


Ву Куйшань, с белыми волосами, уставился на ворота и вдруг спросил.


Хуан Цзин спокойно ответил: "Пусть сначала бросит. Это всего лишь небольшое изменение, никакого большого хода. Это также хорошо, чтобы укрепить некоторую дисциплину".


"Я не об этом."


У Куйшань усмехнулся: "Я имею в виду, что в сегодняшних магических боевых искусствах все начинается заново. В школу приходят первокурсники, почему бы не воспользоваться этой возможностью, чтобы завершить большие перемены!


Сейчас в школе очень мало трех или четырех боевых искусств, а первых или вторых - больше всего.


Если вы хотите добиться быстрого прогресса и расширить силу магических боевых искусств, подземная пещера - хорошее место... "


"Причина, по которой магическое оружие является магическим оружием, а не военным штабом, заключается в том, чтобы обучать учеников в соответствии с их способностями, устраивать различные задания и испытания в соответствии с их личным прогрессом, и позволять им расти шаг за шагом.


Как только единство войдет в гроты, какое значение будет иметь существование магического оружия?


Просто пусть военный штаб набирает больше людей. Зачем открывать Вуда в одиночку? "


У Куйшань тихо сказал: "Ситуация изменилась. В те годы ситуация была не такой напряженной, поэтому у нас было время, чтобы позволить ученикам не отставать и медленно расти шаг за шагом.


Но вы не знаете нынешней ситуации.


Магическая столица гротов, город Восточный Куй прислал войска, это самое большое изменение!


В других гротах сейчас такая тенденция. Дин Хуанг, как вы думаете, сколько времени нам дадут гроты?


Сто лет?


Восемьдесят лет?


Нет, по моему мнению, может быть только несколько лет! "


У Куйшань вздохнул: "В мирной обстановке, сколько времени потребуется студентам, чтобы вырасти в продукцию среднего класса?


Сколько времени потребуется, не говоря уже о среднем классе, первом классе и третьем классе?


Мы... нет времени! "


"

Тогда выиграй им время!" Хуан Цзин снова переспрашивает.


"Бороться за время..." насмехается над собой У Куйшань: "Как долго мы можем бороться? Студенты Уханьского университета, будь то умные или одаренные, - лучший выбор. Сейчас их прогресс медленный, потому что у них нет давления.


Вы обнаружили, что студенты Уханьского университета, вошедшие в Гроты, быстро прогрессируют, быстрее, чем солдаты военного штаба.


Но студенты, которые не входили в пещеру, потеряли слишком много времени в третьем классе!


Можем ли мы остановить их на время и на всю жизнь?


По крайней мере, пусть они почувствуют давление и отчаяние. Иначе, боюсь, я не дождусь того дня, когда они вырастут. "


Хуан Цзин нахмурился и сказал после долгого времени: "Если вы настаиваете, вы можете рассказать всем мастерам боевых искусств второго класса о пещере в этом семестре.


Однако вы сами вольны выбирать, входить в гроты или нет.


Даже тем, кто вступает в боевые искусства второго класса, я не считаю нужным выходить за пределы города. Просто почувствовать некоторую обстановку в городе надежды.


В прошлом, когда мастера боевых искусств второго класса специальной подготовки входили в гроты, они приносили нам только давление и беспокойство, что не играло желаемого эффекта. Если они не будут сражаться, охраняя город, они почти умрут, когда покинут город. "


Хуан Цзин уступил. У Куйшань перестал что-либо говорить, услышав эту речь, слегка кивнул и сказал: "Тогда сделай это в соответствии с твоим смыслом."


После этого У Куйшань сказал: "Гроты магической столицы были открыты. Пришло время этим трем-четырем мастерам магических боевых искусств открыть гроты. Когда придет время идти в гроты, идите".


Хуан Цзин сказал с улыбкой: "Общество Вудао имеет в виду, что те, кто ниже трех классов высшей секции, не входят в гроты".


Фан Пин недавно готовится к соревнованиям по боевым искусствам. В это время никто не может посещать гроты. "


У Куйшань нахмурился и задумался на мгновение: "Тогда подождем и посмотрим, этот мальчик... Какой-то озорник.

Я слышал, что он попросил Цинь Фэнцина и Се Лэя собрать средства со всех слоев общества.


Эти два мальчика тоже однолюбы. Они не идут, когда идут, и не идут, когда у них меньше денег. Это принудительное распределение. Если так пойдет и дальше, боюсь, репутация мага Ву будет испорчена... "


Хуан Цзин сказал с легкой улыбкой: "Если вы повреждены, то вы будете повреждены. По правде говоря, некоторые люди должны проливать кровь.


Многие китайские мастера боевых искусств каждый год выполняют только некоторые обязательные задания!


Мне все равно, идет ли это от общества или от занятий боевыми искусствами. Пусть. Пещеры опасны для жизни. Это правильно - не рисковать".


Однако студенты из Уханьского университета жадны до жизни и боятся смерти, когда ступают на средний уровень. Они слепо собирают деньги. Богатство действительно превратилось в число. Они не желают тратить деньги даже на собственное развитие. Разве такие люди не должны пролить немного крови? "


"Это тысячи людей. Нельзя ожидать от каждого преданности".


У Куйшань считает это нормальным. Что не так со студентами Уханьского университета? Некоторые студенты Уханьского университета боятся смерти, а другие боятся смерти.


"Поэтому я не ожидаю, но они закончили Уханьский университет. В те годы школа не выделяла меньше средств на их обучение.


Поскольку они не хотят вносить свой вклад в гроты, теперь у них есть свободные силы и они платят немного денег, разве не так?


Они создали предприятия, уменьшили налоги и льготы, и даже стали задирами в местном районе благодаря репутации магической силы. Такие люди не должны платить мало. "


У Куйшань не стал отнекиваться, а сказал: "Подожди и посмотри, может ли измениться следующее магическое боевое искусство."


"Я думаю, что будут".


Хуан Цзин улыбнулся и наконец сказал: "Фан Пин, подал отчет о снятии запрета на комнату принуждения Л.В. Фенгру в школьный офис."


"Я догадался".


У Куйшань не удивился и спокойно сказал: "Как ты думаешь, запрет должен быть снят?".


"Снять запрет.

 В конце концов, это не соответствует правилам".


У Куйшань ничего не сказал.


Хуан Цзин также сказал: "LV фэн-жу еще рано становиться мастером. Даже если он пойдет в комнату давления, у него не будет никакой надежды в течение года или двух. Как ты сказал, сейчас ситуация ухудшается, наш противник уже не простой город Тяньмэнь. Еще один мастер может сильно снизить наше давление".


"Камера давления на самом деле всего лишь вторая..."


прошептал У Куйшань: "Она позволила Фан Пин выиграть должность президента общества Удао. Боюсь, что ее амбиции не в камере принуждения, а... Карта распределения пещерных минералов".


Брови Хуан Цзина мгновенно наморщились.


"Фан Пин не до конца выправил ситуацию в обществе Удао, или он не воспринимает ее всерьез, но Л.В. Фэн-ру не будет. Ее вход в комнату принуждения - это только первый шаг. Я сомневаюсь, что она хочет войти в гроты и найти энергетическую шахту, чтобы прорваться в Ципин".


Хуан Цзин нахмурился и сказал: "Это слишком опасно...".


"Да, это слишком опасно. Пусть она тренируется шаг за шагом. Правда?"


У Куйшань сказал с кривой улыбкой: "Она всегда хотела получить карту минералов магии Ву. Она даже несколько раз пробиралась в Южный округ, чтобы украсть карту распределения. Она не осмелилась пойти в военный штаб. Ведь в военном штабе не играют, а здесь много информации о распределении минералов.


Фан Пин, ты можешь идти. "


"Тогда не пускайте Фан Пин!"


Хуан Цзиннин брови. Он надеется, что LV fengrou прорвется, но он не хочет, чтобы она прорвалась в гроты. Найти энергетическую шахту - это короткий путь к прорыву в царство.


В энергетических шахтах удивительно много энергетических частиц.


Однако это также означает, что и опасность здесь потрясающая.


Энергетические шахты, не случайно, заняты высококачественными существами, и их сила неопределенна. Их бывает семь-восемь-девять, а иногда и больше одного.


Каждый год есть шесть лучших силачей.

 Чтобы завоевать возможности первой линии, они отправляются на поиски энергетических шахт и углубляются в них для культивации.


Уровень смертности также удивительно высок.


Конечно, личный поиск крайне медленный и бесцельный, и может не найтись.


Однако силы военного штаба и магической силы столько лет углублялись в гроты и нашли несколько месторождений полезных ископаемых. Они просто не могут их занять. Им остается только сдаться и ждать удобного случая, чтобы захватить их.


Как только Л. В. Фенгру получит карту полезных ископаемых, он, скорее всего, пойдет на риск, углубится в пещеры и войдет в энергетическую шахту.


Вероятность встречи с высококачественными существами составляет почти 99%.


Большой риск!


Даже У Куйшань не смеет утверждать, что сможет успешно защитить дорогу. Если бы все было так просто, то эти энергетические шахты уже давно были очищены домашним мастером Цзюпином.


"Не пускайте Фан Пина..."


У Куйшань покачал головой и просто сказал, что общество Вудао обладает большой силой.


Не впускай Фан Пина. Мальчик растерялся. Что мы должны сделать, чтобы вернуть тех старых учеников?


Если бы Чэнь Вэньлун не почувствовал, что в тот день он не сможет подавить Фан Пина, У Куйшань не позволил бы Фан Пину стать президентом общества Вудао. Дело было не в Фан Пине, а в LV Фенгру.


Даже больше, чем LV fengrou, включая Ли Чаншэна.


Конечно, Ли Чаншэн не рискует... У Куйшаня это не слишком волнует. Старик Ли уже давно принял решение пойти в пещеру. Он не проявляет инициативы, чтобы попросить карту полезных ископаемых, и школа не дает ему ее.


Может быть, у Ли Чаншэна есть такая маленькая невидимая возможность найти в сердцевине энергетической шахты что-то хорошее для восстановления душевных сил?


У Куйшань, настоящая защита - это LV фэн-ру. Он слишком хорошо знает эту женщину.


Как только она получила карту, без всякой случайности, она вскоре отправится в гроты, чтобы найти прорывную возможность.

Но, по мнению У Куйшаня, Л. В. Фенгру не обязательно умирать, даже если он не станет мастером, что с того?


Некоторое время оба молчали. Теперь, как только старый директор ушел, он немного смутился.
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Площадка 1.


Фан Пин стоял на трибуне и вздыхал: "Я чувствую вкус президента и президента".


До этого он стоял на игровой площадке. У него не было возможности стоять на сцене.


Теперь превращенный крепостной по очереди пел и занимался Фэн-шуй и, наконец, пришел к себе домой.


Другие немного беспомощны. Можем ли мы быстро перейти к делу? Мы пришли не для того, чтобы посмотреть, как вы трясете своим престижем.


......


Под сценой.


Первокурсники зашептались.


"Это Фан Пин?"


"Это он, первый мастер боевых искусств третьего класса..."


"Нет, список боевой силы был обновлен утром, и Фан Пинга в нем не было. Кроме того, сегодня был обновлен список четырех продуктов. Ты видел это?"


"Когда он был обновлен?"


"В восемь часов".


"Фан Пин не первый из трех классов? Кто вытеснил его вниз?"


"Нет, в списке третьего класса нет квадрата. Это должен быть четвертый класс, но его нет в списке четвертого класса..."


Говоря о списке четырех продуктов, первокурсники, которые видели этот список, покачали головами и сказали: "Когда появился список четырех продуктов, они многого не знали. Три человека из Магии Ву были в списке. В результате все они были наставниками и ни одного ученика.


В других Вудах почти то же самое. В некоторых Вудах даже нет наставников в списке.


В списке Цзинву есть еще один ученик... "


Если список из четырех классов один, это не дом учеников.


Местные начальники, военный штаб и преподаватели Уханьского университета - вот главная сила в списке, включая сектантские круги. В списке мало людей.


В Китае всего два студента из Уханьского университета.


Цзинву Ли Хансун и наньву Ван Цзиньян.


Череп Ли Хансуна от природы утонченный, а его череп крепкий, что также означает меньше слабости, более сильное телосложение и более сильные ци и кровь. Поэтому Ли Хансун, который находится на вершине четырех классов, находится в списке.


Ван Цзиньян, это потому, что костный мозг - нефрит, что также является большим преимуществом.

Кроме того, чтобы прорекламировать Nanwu, Ван Цзиньян взял на себя инициативу раскрыть свой пик четырех продуктов, которые также вошли в список.


Три военные академии, только Яо Чэнцзюнь вошел в список.


В университете Цзяву 102 военных академии. В результате три студента попали в список, и содержание золота также очень высокое.


Магия боевых искусств, жаль, что в этот раз в списке нет студентов, но, к счастью, в списке есть три наставника, а это очень много людей. Это можно считать едва сохраняющим достоинство известной школы.


Под сценой шло бурное обсуждение, и Фан Пин тоже кое-что слышал.


На самом деле, он видел список сегодня утром.


Но теперь список из четырех продуктов, он временно вышел из игры, Фан Пин не видел многого.


Хотя его ментальная сила не слаба, у него нет большого преимущества перед четырьмя лучшими мастерами боевых искусств, которые завершили закалку пяти верхних органов цзан.


Некоторые офицеры уровня Ду Тун убивают людей, как коноплю, и их злой дух может поколебать психическую силу Фан Пина.


Конечно, это было раньше, а не сейчас.


В настоящее время сила Фан Пина снова улучшилась, его телосложение, Ци и кровь сравнимы с пиком четырех классов, а его духовная сила также стала мощнее.


Если вы действительно встретите сильного человека на вершине четырех продуктов, вы можете не проиграть. Предпосылкой является то, что общая вершина четырех изделий, сильный человек, который остается надолго, достиг пика в культивировании боевых методов, и Фан Пин, вероятно, не противник.


......


"Молчать!"


Фан Пин дал прохладительный напиток и прервал дискуссию студентов!


Четыре списка продуктов, меня здесь нет, в чем сила обсуждения!


Если он №1 в списке четырех продуктов, мы можем поговорить больше в это время.


"Чжао Лэй, перекличка!"


У Чжао Лэя на лице черная полоса. Здесь более 1980 первокурсников, почти 2000. Вы думаете обо мне?

Когда он не рассердился, Чжао Лэй взял список и прочитал вслух: "Тан Вэнь!".


"Здесь!"


В первом ряду ответила миниатюрная девушка.


Стоявшая рядом с Фан Пин, Чэнь Юньси прошептала: "Первый первокурсник в этом году, вторая закалка костей, первый класс высшего отделения".


"Да."


Фан Пин слегка кивнула и ничего не сказала.


Чжао Лэй продолжил перекличку: "Гу Лонгфэй!"


Молодой человек, который, казалось, не отличался хорошей щетиной, лениво ответил. Причина, по которой он решил, что это нехорошая щетина, заключалась в том, что мало кто из красивых людей имел хорошую щетину, либо зловещие злодеи, либо денди.


"Ло Шэн!"


"Сюда!"


Первокурсник, третий первокурсник, выглядит нормально. Фан Пин полон добрых чувств, выглядит обычным, каким-то простым и честным, и является хорошим ростком.


"......"


Чжао Лэй нажимал одну за другой, и только на перекличку ушло почти два часа!


Чжао Лэй хотел пить. Потом он задыхался.


У него даже не было громкоговорителя. Все зависит от его голоса. Если бы Фан Пин специально не подбрасывал себя, он бы не поверил!


Первокурсники под сценой тоже немного шумели.


В первый учебный день я простоял два часа, чтобы провести перекличку. Более того, я был не лидером школы, а группой студентов. Многие были недовольны.


Фан Пин не обращал внимания, но попросил нескольких человек поблизости быстро записать их имена.


Боевые искусства, вы можете слышать и видеть ясно. Эти люди назвали свои имена. Все их запомнили. Они не ошибутся.


Шум становится все громче и громче.


Уже почти 12 часов дня. Перекличка только что закончилась.


Кто-то под сценой не удержался и крикнул: "Разве учителя не пришли?".


"Да, только в начале уроков, я не убрала свою кровать. Я считал два часа. Я сошла с ума!"


"......"


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Здравствуйте, ученики, сначала помолчите!".


На сцене по-прежнему шумно.


"Заткнитесь! Отдел проверки дисциплины будет поддерживать порядок. Если будут еще какие-нибудь глупости, увольняйтесь и убирайтесь вон!"


Фан Пинг яростно выпил.

 За пределами площадки быстро появились десятки боевых мастеров второго - и третьего класса, выглядевшие очень злыми, а сплав оружия был холодным.


Теперь все заткнулись.


У Фан Пина такой классный рот!


Неудивительно, что все хотят быть боссом. Когда он босс, он может делать все, что захочет.


"Прежде всего, в магических боевых искусствах первокурсникам предоставляются льготы. За поступление дают 50 кредитов, чтобы вы смогли пробиться на первый уровень.


Один кредит - около 30000 юаней.


Далее, министр Е, назовите свое имя. Если вы прочтете свое имя, 10 кредитов будут вычтены! "


Е Цин поднял только что записанный список и быстро сообщил имена более 100 человек.


Под сценой снова раздался шум.


"Продолжайте, продолжайте ссориться. Остановитесь, когда достаточно поссоритесь. Я не тороплюсь. Продолжайте вычитать. После вычета 50 кредитов, вы должны школьные кредиты. В будущем пробивайте благосостояние, а затем вычитайте, пока оно не закончится!"


"Почему!"


Кто-то рассердился и громко сказал: "Почему вы вычитаете наши кредиты!"


Фан Пин легкомысленно ответил: "Почему? Я президент клуба магических боевых искусств! Я забыл сказать вам, что в магических боевых искусствах наставникам все равно. Все дела школы находятся в ведении клуба боевых искусств!


Если вас не убедить, вы будете продолжать, только вы, продолжайте вычитать 10 кредитов!


Колючая голова, она мне больше всего нравится!


В начале я тоже был колючкой, но у меня есть эта сила, теперь я четыре продукта, вы думаете, что можете победить меня, то есть за вами последнее слово!


В магических боевых искусствах уважают сильных!


Это первое, чему я хочу тебя научить!


Помни, пока у тебя нет такой силы, будь честен!


Только сильные могут быть беспринципными и делать все, что им вздумается! "


Фан Пин сказал это, не обращая на него никакого внимания, он продолжил: "Я думаю, что многие из присутствующих, их родители и старейшины, возможно, рассказывали вам что-то о магическом оружии.


Но это было раньше!

С этой сессии магические боевые искусства больше не являются прежними магическими боевыми искусствами!


Все первокурсники, не успевшие поступить в первый класс до конца первого курса, отчисляются!


Итак, в следующем году... Нет, не более 10 месяцев, если ты не сможешь стать воином, извини. Иди домой. Магия тебя не удержит.


Это первое, что нужно вам сказать.


Во-вторых, как первокурсники, вы должны не только практиковать боевые искусства, но и изучать курсы культуры. Кроме того, вы должны делать определенные вклады в школу.


Магия боевых искусств, больше не воспитывает бездельников и расточителей.


Как внести свой вклад в школу?


Очень просто. В будущем новые ученики будут отвечать за уборку школы и поручения. Прежний персонал будет уволен, чтобы сэкономить школьные расходы.


В-третьих, с начала этого семестра магические боевые искусства официально стали элитным классом.


Это уже не временный класс специальной подготовки, а настоящий элитный класс, с которым обращаются по-другому.


Студенты элитного класса могут не выполнять статью 2, и могут получать больше кредитов и больше преференций.


Студенты элитного класса, фиксированные 100 человек!


Вы можете бросить вызов, соревноваться и выиграть позицию учеников элитного класса.


Магия боевых искусств, установите новый список рейтинга боевой мощи. 100 лучших в списке - это ученики элитного класса. Это так просто.


Кроме того, в этой сессии участвуют 1986 студентов. Мне не нравится это число. Магия боевых искусств применяет систему исключения из списка. Список обновляется раз в месяц и три раза подряд занимает место в нижней десятке. Вам не нужно ждать следующего года. Вы можете вернуться домой в этом году.


Почти 2000 человек, что является самым большим показателем с предыдущих сессий. Я надеюсь исключить некоторых и сэкономить больше ресурсов.


Надеюсь, вы не разочаруете меня и исключите несколько человек как можно скорее. Я думаю, что 1888 - это хорошее число. Конечно, возможно, с этим числом придется подождать до следующего года.


В-четвертых, в прошлом выбор наставников по магическим боевым искусствам был двусторонним.

 Вы выбрали репетитора, а репетитор выбрал вас.


Однако на этой сессии все иначе.


С этой сессии тем, кто не стал заниматься боевыми искусствами, не будут назначать наставников, а преподавать будут большие классы. Только когда вы станете человеком, занимающимся боевыми искусствами, вы сможете выбирать наставников! "


Под сценой поднялся небольшой шум.


Если вы не станете мастером боевых искусств, разве вы не можете выбрать себе наставника?


Фу Чангдинг и другие также слегка нахмурились. Фан Пин ничего не сказал до этого и не общался со школой.


Фан Пина это не волнует. Нет никакой возможности сделать это.


Наставник школы, в школе менее 300 учеников.


Сейчас эти наставники приводят учеников, более десятка, и менее семи-восьми.


Первокурсников, почти 2000 человек, как может быть столько наставников на выбор.


"Завтра мы договоримся о филиале. Раньше, когда филиал заканчивался, была возможность выбрать наставника. Сейчас такой возможности нет. Конечно, ученики боевых искусств могут выбрать себе наставника. Мы поговорим об этом завтра".


"В заключение напомню всем, что время не ждет никого, используйте все время и возможности и не позволяйте себе жалеть об этом всю жизнь".


"......"


Фан Пинг был пристрастен к руководству и говорил более получаса, прежде чем объявить об окончании выступления.


Первокурсники, с другой стороны, все выглядят грузными.


В первый учебный день, прежде чем появились учителя, старшеклассники устроили им большой разнос.


......


Когда первокурсники уходили один за другим, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Круто!".


Все переглянулись.


Лю Мэнъяо улыбнулся и сказал: "Вы общались со школой по поводу президента, элитного класса и выбора репетиторов?".


"Общался, школа не ответила, тогда игнорируй их".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Конкурентное давление магических боевых искусств невелико. Хотя я не хочу, чтобы все погибли в гротах, нужно оказывать соответствующее давление".

 Система последнего исключения также должна быть внедрена на месте!


Покажите пример другим, выгоните нескольких и преподайте всем урок.


Создание списка также необходимо для того, чтобы повысить мотивацию каждого.


Что касается источника поощрения, то я буду ходатайствовать перед школой о получении части вычтенных в этот раз кредитов. Другие студенческие кредиты также будут использованы здесь.


Кроме того, если в обществе Вудао есть излишки, они могут дополнить некоторые из них.


В прошлом году вы все видели, что люди в классе специального обучения прогрессировали быстрее других, но класс специального обучения был фиксированным выбором. После перехода в класс специальной подготовки у других не было шансов.


В элитный класс я хочу дать шанс попасть каждому.


Если ты усердно работаешь и у тебя есть талант, ты можешь стать последним. Что касается ресурсов для выращивания, зарабатывайте их сами. Я готов открыть систему заданий для всех учеников.


Простые, сложные, по вашему выбору.


Что касается системы кредитования, я собираюсь подать заявку на некоторые квоты в школу, чтобы дать вам шанс стать сильнее.


Если они сами не могут воспользоваться этой возможностью, не стоит удивляться другим. "


Толпа кивала один за другим, желая стать сильнее. У второго поколения Ву был шанс, как и у тех, кто принадлежал к обычной семье. Все зависит от того, сделают они это или нет.


Для некоторых простых задач, включая систему кредитования, Фан Пин должен благоволить этим бедным студентам.


В прошлом такого не было. Каждый мог практиковаться и пробиться. Сейчас возможностей больше.


Фан Пин сказал это кратко, а затем посмотрел на других гуманитариев: "Не ленитесь. То, что мы пристрастились к лидерству, не означает, что мы действительно сильны и превосходим этих новичков.


Как только вас превзойдет новая жизнь, это будет вашей собственной проблемой.


Как и я, я был первокурсником в прошлом году. В этом году я президент общества Вудао... "


Все потеряли дар речи. Несколько студентов младших и старших курсов были беспомощны. Вы не можете использовать свой стандарт для измерения каждого?


......


2 сентября у первокурсников началось отделение.


Первокурсники 09 класса действительно сильнее предыдущего.


Боевые искусства, почти 100 человек!


В семестр Фан Пинга было всего около 60 человек.


Здесь 14 вторичных костоправов, включая вторичных костоправов и студентов, которые не стали заниматься боевыми искусствами, что также больше, чем во время последнего набора.


Среди них есть несколько студентов, занимающих первые места в рейтинге первокурсников, в том числе и в высшем классе.


В прошлом году среднее отделение Ипин было основным.


"Одна сессия лучше другой. Молодежь сейчас становится все более сильной!".


На верхнем этаже учебного корпуса, когда Фан Пин вздохнул с умилением на старости лет, несколько наставников рядом с ним, включая двух мастеров, были в недоумении.


Мальчик действительно сделал себя лидером школы.


Сколько тебе лет?


Кстати говоря, я всего лишь второкурсник. Некоторые первокурсники старше Фан Пинга.


Вот теперь хорошо. Он вздохнул с чувством, что смутило группу преподавателей неподалеку.


Танг Фенг не мог не взглянуть на Фан Пинга. Фан Пин тихо сказал: "Я слышал, что первокурсник - первый. Танг Вэнь - дочь репетитора школы. Чтобы не позволить наставнику использовать общественные дела в личных целях, я предлагаю Тан Вэнь поступить в другой колледж, а не в оружейный!"


"Фан Пин!"


Лицо Танг Фэна потемнело!


Ты, мальчик, теперь это все мое дело!


Фан Пин сказал с улыбкой: "Президент Танг, я ни в кого не целюсь. По правде говоря, я поступаю в оружейный колледж не ради блага Танг Вэня. Колледж гуманитарных наук - это хорошо. Колледж оружия слишком опасен".


"Отвали!"


отругал его Танг Фенг. Так и есть. Мальчик стал президентом, что совершенно не похоже на Чжан Юя.


Поначалу, когда Чжан Юй был президентом, он не во все вмешивался.


"Тебе не нужно тренироваться?"


Танг Фенг посмотрел на него. Мальчик весь день бродил по школе. Он не спешил. Он не знал, что застрял в узком месте.


"Президенту Танг не нужно беспокоиться об этом. Выращивание четырех классов скоро произойдет".


Фан Пин совсем не паникует. Он действительно не паникует. Его взлетевшая сила еще не переварилась. Бесполезно продолжать культивацию.


Подождать несколько дней, переварить текущую силу, а затем найти способ закалить сердце еще не поздно.


Намеренно злясь на Танг Фэна, Фан Пин с любопытством уставился на экран и прошептал: "Учитель Танг, Танг Вэнь, это действительно ваша дочь?".


Глаза Танг Фенга очень опасны!


Старик Ли пнул Фан Пина. Если бы мальчику пришлось драться, разве он не боялся бы, что Танг Фенг побьет его?


Фан Пин сухо ответил: "Я не имею в виду ничего другого. Учитель Танг высокий и сильный, а Танг Вэнь маленькая и изящная. Она должна быть похожа на свою мать. Это хорошо. В будущем я буду больше заботиться о Тан Сюэмэй...".


"Если ты посмеешь бить мою дочь, я тебя разорву!"


Танг Фенг фыркнул. Ты собираешься избить мою дочь, чтобы отомстить мне?


Кто не знает о том, что Фан Пин бил девушек!


проговорил Фан Пин. Когда это я говорил, что бил ее?


Большой лев, разве это не клевета на меня!
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Насмешка принадлежит насмешнику. Филиал учебного корпуса почти закончился.


Танг Вэнь, Ло Шэн и Гу Лонгфэй действительно сильны. Они все высококлассные. Ветка - это просто мелочь, и никто не осмеливается их провоцировать.


Конечно, в прошлом году конкуренция была менее острой.


В прошлом году Фан Пин и Фу Чангдинг внесли большой вклад.


Фан Пин не особо беспокоился о Ипин Гаодуань. Посмотрев его некоторое время, он повернулся к Ву Куйшану и сказал: "Директор, мое предыдущее заявление о снятии запрета не было одобрено школой. Наставник Л. В. Фэн-ру - мой учитель и главная боевая сила при нынешнем мастере школы.


Комната давления запрещена. Я думаю, мы можем обсудить это без ошибок. "


Л.В. Фенгру с одной стороны не сказала ни слова, как будто не слышала.


У Куйшань не стал говорить глупости. Он сказал: "Пока все здесь, давайте обсудим это".


"Те, кто согласен с отменой запрета, и те, кто не согласен с отменой запрета, поднимают руки для голосования. Право голоса имеют шесть продуктов, включая шесть продуктов и выше, а также президент общества Вудао."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Давайте голосовать, директор. Я подготовил реквизит для голосования. Если вы согласны или не согласны, просто поставьте галочку".


С этими словами Фан Пин взял сбоку небольшую бумажную коробку и начал раздавать голоса воинам шести классов.


"Учителя усердно работают. Просто поставьте галочку. Пожалуйста".


Улыбка Фан Пина заставила У Куйшаня замолчать.


Люди Хуанцзина немного потеряли дар речи. Фан Пин хорошо подготовился.


Магия боевых искусств, три мастера, сейчас двое в школе.


На пике шестого класса 7 человек. В настоящее время 6 человек в школе, а один сидит в пещере.


В Люпине ниже пика Люпина 22 человека. Сейчас присутствуют 14 человек.


Плюс Фан Пин, всего 23 голоса.


Однако, с Фан Пином и LV fengrou, это два голоса. С еще 10 голосами отмена запрета была принята.

Не раздумывая, они быстро заполнили бюллетень и опустили его в урну. Скоро все было кончено.


Когда все заполнили, Фан Пин открыл ящик, проверил его, улыбнулся и сказал: "16 голосов согласны, директор, хотите проверить?".


"Нет".


У Куйшань не был удивлен. Сейчас большинство людей, вероятно, надеются, что магия Ву сможет произвести на свет еще одного мастера.


Что касается того, сойдет ли LV фэн-ру с ума, все чувствуют, что текущая вероятность мала.


Когда город Тяньмэнь и город Дункуй объединятся в один, они станут двумя девятиклассными воинами.


Л.В. Фенгру безумна, но это не значит, что она глупа. Она мстит двум Цзюпинам одним Ципином. У нее нет ничего другого, кроме смерти.


"Камера принуждения может быть снята".


У Куйшань что-то сказал и вдруг посмотрел на Фан Пина и сказал: "На втором этаже комнаты тактики школы есть некоторые секретные сведения о магии и боевых искусствах, включая карту распределения энергетических шахт в некоторых пещерах". Фан Пин, как президент общества боевых искусств, ты можешь это увидеть, но не должен никому об этом рассказывать!


В противном случае, вы хорошо подумали. Сможешь ли ты выдержать силу трех высококачественных продуктов?


Кроме того, есть энергетические шахты, но не ходите туда. Если пойдешь, то только умрешь!


В энергетической шахте должны быть высококачественные существа. Когда пик шестого класса идет туда, там только смерть. Некоторые воины шестого класса отчаянно пытаются прорваться и ищут свою смерть. Фан Пин, ты понимаешь, о чем я? "


Фан Пин мгновенно понял его смысл и неловко сказал: "Директор, нет, даже если я прочитаю, я не открою. Три великих мастера, я не осмелюсь сделать что-то жалкое для мага Ву".


Л.В. Фенгру с глубокими глазами посмотрел на людей и ничего не сказал.


"Кроме того, элитный класс и новый список боевой мощи могут быть реализованы".


У Куйшань также знал эти вещи. В данный момент он дал точный ответ и подумал: "Система последнего отсева... Я не думаю, что это займет три месяца.

 Последние десять в каждом месяце будут отсеяны напрямую!".


Хуан Цзин сразу же сказал: "Три месяца - это чтобы дать студентам шанс. Наша цель - не устранить их. Директор, я думаю, что три месяца - это как раз то, что нужно". "Да, директор, на самом деле, устранение последнего места больше не соответствует руководящим принципам школьного образования. Если не давать никаких возможностей, это слишком жестоко".


"Я думаю, что пришло время ликвидировать их напрямую. В этом году первокурсников на сотни больше. Даже если они получат какие-то средства от Цзинву, все равно сейчас людей больше. Безвредно устранить некоторых".


"......"


Преподаватели и деканы говорили один за другим.


Фан Пин в это время не прерывал их, но внимательно смотрел.


Ситуация в школе сейчас немного сложная.


Хотя У Куйшань тоже сильный человек с восемью классами золота, кажется, что у него нет престижа старого директора, и есть не мало людей, которые поддерживают Хуан Цзина.


Фан Пин продолжал безучастно смотреть на большой экран.


Через некоторое время Фан Пин неожиданно взял микрофон и крикнул: "Все студенты слушают, нападайте на Тан Вэня, Гу Лонгфэя и Ло Шэна, сбивайте их с ног, и каждый участник будет вознагражден от 1 до 10 кредитов.


Танг Вэнь три человека настаивают на том, чтобы полчаса не побеждать, и каждый участник будет вознагражден 100 кредитами!


Отличные показатели, шестиклассный наставник, предпочтительно, включая не боевых!


Начните сейчас! "


Голос упал, и на нижних этажах учебного здания возник небольшой хаос.


Лицо Танг Фенга почернело, и ему было все равно, что спорить с двумя директорами. Он стиснул зубы и сказал: "Фан Пин, я беру ответственность на себя!".


Директора здесь. Фан Пинг действительно считает себя лидером?


Фан Пин с улыбкой сказал: "Мисс Танг, вам не кажется, что в этом году в филиале очень скучно?


В прошлом году у нас было не так скучно, и студенты были дружелюбны, правда?


Хорошо, что мы поставили несколько соперников и целей для всех.

Подумай об этом. Кто не хотел победить меня в прошлом году?


Без меня, Чжао Лэй, они, возможно, не смогут так скоро войти в трехуровневую сферу. Разве господин Танг не отрицает этого?


Кроме того, я также стремлюсь к благополучию Тан Сюэмэй, и они зарабатывают 100 кредитов. Господин Танг может не заботиться об этом, но я не могу отрицать, что он получает большее чувство достижения. Неужели господин Тан хочет, чтобы Тан Сюэмэй все время полагалась на своего отца? "


Видя, что Танг Фенг все еще хочет говорить, Хуан Цзин сказал: "Просто следуй мыслям Фан Пин".


У Куйшань не стал накладывать вето и, очевидно, согласился.


Фан Пин гордо подмигнул Тан Фэну. В результате Танг Фенг не стал говорить глупости. Он вдруг похлопал Пинга по плечу, улыбнулся и сказал: "Это хорошо, но в следующий раз, прежде чем принимать решение, лучше обсудить его со школой!


Фан Пин, гнев шести лучших мастеров боевых искусств также ужасен! "


Фан Пин выглядел беспомощным и обратился за помощью к LV fengrou и Ли Чаншэну. В результате они проигнорировали его.


Ло Ичуань, недавно назначенный декан тактической академии, также сказал с улыбкой: "То, что сказал Тан Фэн, все еще разумно. Фан Пин, мы обсудим это в следующий раз...".


Разве вы не знаете, что Ло Шэн - мой сын!


В прошлом наставник магических боевых искусств предпочитал отправлять своих детей в другие школы.


Но сейчас ситуация становится все хуже. Лучше остаться в нашей школе, чем отсылать.


Фан Пин действительно не обратил на это внимания. Он знал личность Танг Вэня, о которой говорил Чжао Лэй. Он знал Танг Вэня.


Ло Шэн, Фу Чандингу все равно. Я не видел Ло Шэна.


......


На крыше тренировочного здания мышцы и кости Фан Пина, сфотографированные Танг Фенгом, распадались на части.


Внизу Танг Вэнь был измотан, и ему некуда было бежать.


......


Фан Пин не вмешивался в дела филиала первокурсников и дела, порученные наставником.


В первый день он просто развлекался. У него было не так много свободного времени, чтобы думать об этом.

Как только отделение закончилось, Фан Пин передал дело людям из общества Wudao и начал свою собственную культивацию.


Предпосылкой культивирования являются деньги.


А Фан Пина ждет несколько урожаев.


Отдел логистики.


В последней битве в гротах были подсчитаны результаты. В последней битве при защите города, Фан Пин убил много мастеров боевых искусств, и несколько из четырех продуктов.


В городе надежды есть сильные люди, которые отвечают за подсчет результатов.


В этой войне Фанг разделил 800 кредитов поровну.


Старик Ли недавно вернулся в отдел логистики, но он не особо отвечает за оружейный колледж.


Фан Пин не знает, что он думает. Может быть, он хочет спрятаться. По крайней мере, отдел логистики сейчас действительно простаивает.


Фан Пин получил 800 кредитов, в чем ему помог старик Ли.


После распределения кредитов старик Ли задумался и объяснил: "На самом деле, твои достижения больше, но у военного отдела много потерь и ему нужна пенсия. Поэтому во время распределения у нас меньше баллов".


Фан Пин кивнул и сказал: "Это понятно. Все в порядке. Это хорошо, когда есть урожай".


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Мальчик, у тебя есть немного чувства праведности. Теперь у тебя много кредитов. Что ты собираешься менять?"


С этими 800 кредитами, общее количество кредитов Фан Пина достигло 3800.


Фан Пин не спешил и с улыбкой сказал: "Я сейчас не тороплюсь. У меня еще много кредитов. В обществе Вудао есть 500 кредитов. Кроме того, удаленная платформа открыла систему кредитования более чем на три месяца. Без учета некоторых военных повреждений и потерь, общий процент, полученный за эти три месяца, составляет около 3000 академических баллов, и я могу получить 300 кредитов.


Прошла четверть, учитель. Я также взял их вместе.


Я могу получить 800 кредитов. "


Старик Ли взглянул на него. Он - настоящая большая семья!


4600 кредитов!

В магических боевых искусствах, за исключением некоторых наставников, ученикам действительно трудно получить так много кредитов.


Фан Пин получил 1000 кредитов за прохождение четвертого класса, 2000 кредитов за информацию в городе Дункуй, плюс благосостояние президента общества Вудао.


Этот мальчик, когда дело доходит до силы зарабатывания денег, действительно не имеет себе равных среди обычных людей.


На самом деле, Фан Пин отправился в пещеру на несколько дней.


Те мастера боевых искусств, которые ходят в пещеру в течение многих лет, не зарабатывают столько, сколько он.


Школа не отказала Фан Пину в благосостоянии за кредиты общества Вудао. На самом деле, кредиты общества Вудао также существуют в отделе логистики.


Вскоре 500 кредитов были выделены Фан Пину.


Что касается удаленной платформы, старик Ли также смог найти информацию. Подумав, он сказал: "Интерес, полученный платформой, исходит от студентов и будет также использоваться студентами. Фан Пин, ты не думал отказаться от выкачивания денег с платформы?".


Фан Пин сказал: "учитель, для работы платформы также нужен капитал...".


Старик Ли усмехнулся, но не стал снова убеждать. Это зависит от конкретного человека. Фан Пин хочет разделить его. Школа не изменит своего решения, если он согласится.


Фан Пингу снова было выделено 300 кредитов, что считалось выплатой дивидендов за один квартал работы.


На данный момент Фан Пин получил 1600 кредитов, а стоимость его богатства увеличилась на 32 миллиона.


Фан Пин наугад взглянул на свои новые данные. В эти дни он адаптировался к государству, мало практиковался, и ценность его богатства почти не расходовалась.


В данный момент ценность богатства стремительно росла.


Богатство: 58 миллионов


HP: 2000 карт (2000 карт)


Дух: 699 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30%+)


"Есть 4600 кредитов, больше всех в истории".


"Пора что-то менять и зарабатывать богатство. Череп еще не закален, пора начать закалку сердца".

Фан Пин в сердцах сказал: 4600 кредитов можно использовать для продажи таблеток. Я боюсь, что старик Ли может забить его до смерти.


Подумав об этом, Фан Пин прошептал: "Учитель, сейчас зачислены первокурсники, и некоторым студентам не хватает кредитов. Со стороны школы 30000 юаней могут заменить один кредит. Как выпускник, я позабочусь о своих младших братьях и сестрах, сделаю им скидку и поменяю для них 29000 кредитов. Как вы думаете, это возможно?"


Старик Ли нахмурился и сказал: "Тебе самому это не нужно?".


"Пока нет. Я куплю их наличными, когда они мне понадобятся.


Учитель, я также ищу пособия для своих младших братьев и сестер, и я не нарушил рынок. Как вы думаете, все в порядке?


Школа не меняет кредиты, чтобы ученики зарабатывали много денег, верно?


Я буду давать их дешевле. Эти кредиты я заработал сам, и я не могу тратить их сам... "


"Отказаться от жизни и забыть о смерти?"


Старик Ли взглянул на него. Он знал, что Фан Пин был преследуем и убит боевым искусством шестого класса.


Но Фан Пин не похож на человека, который отказывается от жизни и забывает о смерти.


Конечно, это то, что видят знакомые.


Среди первокурсников Фан Пин по-прежнему ведет себя очень достойно.


Поразмыслив немного, старик Ли сказал: "Да, это так. На самом деле, школа не поощряет обмен денег на кредиты, а поощряет студентов выполнять собственные задания и зарабатывать собственные кредиты.


Однако первокурсники не настаивают на том, чтобы зарабатывать самостоятельно. Поскольку вам приходится заботиться о младших братьях и сестрах, вам нужно меньше баллов. Двадцать четыре или пять тысяч вполне достаточно... "


Лицо Фан Пин потемнело. Ты мой филантроп.


Я сам покупаю вещи и трачу деньги. Это триста тысяч за один кредит.


Если бы не ценность богатства, я бы продавал кредиты дешевле.


1 кредит, рассчитанный в соответствии с кредитом, добавляет Фан Пингу только 20000 ценности богатства.


4600 кредитов, которые добавили ему только 92 миллиона стоимости богатства.


Продавая кредиты сейчас, можно заработать много денег.


"Учитель, у меня сейчас мало денег.

 Мне нужны деньги на расширение компании, эксплуатацию платформы, самосовершенствование и обновление оборудования.


Кроме того, через несколько дней я собираюсь отправиться в пещеру.


В то время это будет стоить денег. У меня есть сестра, которую нужно поддерживать. Она тоже начала заниматься боевыми искусствами... "


Старик Ли усмехнулся, махнул рукой и сказал: "Что бы ты ни продавал, ты можешь продавать это сам. Кроме того, ты идешь в пещеру? Когда это ты проявил инициативу?"


"Есть давление, нет возможности".


Фан Пин вздохнул: "Ван Цзиньян, они все на пике четвертого класса. Я только в середине четвертого класса. Я президент клуба магических боевых искусств. Разве мне может быть стыдно?


Кроме того, Цинь Фэнцин уже звонил мне и сказал, что нашел хорошую границу и может получить большую прибыль.


Давайте посмотрим еще раз. Когда он вернется, я все подробно расспрошу. Если это действительно хорошо, я пойду и посмотрю. "


"Цинь Фэнцин сказал тебе?"


"Да."


"Это хорошо для него. Не даешь его тебе?"


"Он сказал, что не может есть один..." Фан Пин прошептал: "Цинь Фэнцин умеет бегать. Я могу бегать лучше него. Не волнуйтесь, учитель. Я не могу умереть, если он умрет".


Старик Ли не может ни смеяться, ни плакать. Так вот о чем я?


Подумав об этом, старик Ли спросил: "Открытие Наньцзянских гротов состоится через три-пять месяцев. Пойдешь ли ты туда тогда?"


"Пойду, это прямо у моей двери. Не волнуйся, если не пойдешь посмотреть".


"Это нормально - сходить в пещеры еще несколько раз и увеличить свой опыт. Не теряй его в этот раз".


"Как!"


Фан Пин сделал гордое лицо. Теперь моя духовная сила велика, а распределение энергии четкое. Невозможно проиграть.


"Не заходите слишком глубоко в гроты Морду. Цинь Фэнцин очень храбрый. Не учись у него.


Кстати... "


Старик Ли задумался на мгновение и сказал: "В эти два дня Министерство образования договорилось, чтобы кто-то пришел и сказал, что он специалист по языкам, чтобы научить вас некоторым простым пещерным языкам, слушайте лекции и учитесь."


Старик Ли не сказал, что это нормально.

 Как только он это сказал, Фан Пин разозлился.


"Наякукари!" Фан Пин стиснул зубы и сказал с улыбкой: "Учитель, это действительно интересно!".


Старик Ли проигнорировал его, зевнул и поспешил: "Ну, не приходи ко мне, если тебе нечего делать. Ты занят. Иди, помогу тебе. Не беспокой старика весь день".


"Ты так занят!"


пробормотал Фан Пин, но не стал задерживаться. Сначала он продал свои кредиты. Он пошел изучать методы войны и учиться на курсах пещерного языка. Есть много вещей.
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Суббота, 5 сентября.


Небо волшебной столицы меняется, когда говорят, что оно меняется. Вчера еще было солнечно. В данный момент за окном шел мелкий дождь.


Внизу "Вудаошэ" группа первокурсников мыла пол и ругалась!


"Фан Пинчжэнь - это не вещь!"


"Раньше такого не было. В этот раз нам не повезло. Мы только что встретили его как президента общества Вудао".


"Да, мой брат раньше был демоническим воином. Ему было комфортно, когда он был воином демона. Теперь ему хорошо. На нашей текущей сессии, жилье нужно оспаривать самому, а школьная санитария нуждается в том, чтобы мы ее чистили. Даже если нас поймают за плевком, нас оштрафуют. Штраф - это десятки тысяч. Грабь деньги! Что еще трагичнее, так это то, что нет наставника меньше, чем на оценку".


"Заткнулись и хотите, чтобы вас наказали? Оно у вас под носом".


Все замолчали и внимательно посмотрели наверх.


Пробыв в магических боевых искусствах несколько дней, все смирились со своей участью.


На этот раз им выпала нелегкая жизнь, и они встретили ненадежного президента общества Вудао. Теперь наставники стали делом общества Вудао независимо от всего, большого или малого.


......


Фан Пин прислушался к обсуждению внизу и сказал с улыбкой: "Запишите список этих людей. После этого они очистят общество Удао. Это все их дело, пока они не найдут следующую партию мертвецов, по крайней мере, в течение месяца".


Чэнь Юньси некоторое время сочувствовала нескольким людям внизу. Разве это не его собственная смерть?


На высоте нескольких этажей так тихо, что мастер боевых искусств четвертого класса не может его услышать.


Фан Пин не стал продолжать и спросил: "Кредиты проданы?".


Как президент общества Вудао, Фан Пин не занимается тем, что теряет людей, которыми торгует.


Оставляет дела другим.


Офис У Даошэ обслуживает своего президента. То же самое делает Чэнь Юньси. Ему все равно. Просто продай.


"Продано".

Чэнь Юньси смутилась, когда сказала, что это не продажа, а Фан Пин не хотел использовать слово "продажа".


По словам Фан Пина, это называется дружеским спонсорством "Комитета помощи первокурсникам волшебного Ву".


Скидка богатым первокурсникам по более низкому курсу, чем в школе.


Если у вас нет денег, вы не обменяете их.


4600 кредитов, говорят больше, говорят меньше и говорят очень мало.


На почти 2000 студентов все еще много тех, кто готов потратить деньги, чтобы поменять кредиты, и десятки людей могут их поменять.


Чэнь Юньси сказала и сказала: "Всего было продано 125 миллионов".


Фан Пин вздохнул и пробормотал: "Последние потери слишком велики. Кредитные потери составляют 13 миллионов, а штраф - 15 миллионов. Мы должны найти способ компенсировать это".


28 миллионов!


Но с 125 миллионами, которые теперь проданы, и штрафом, оставшиеся 50 миллионов.


Фан Пинг теперь тоже богатый человек,


175 миллионов!


Кроме того, на данный момент осталось еще 90 миллионов богатства.


Продав 4600 кредитов, Фан Пин увеличил стоимость своего богатства на 33 миллиона. В эти дни он также потратил часть богатства, чтобы продолжать питать свои внутренние органы.


"Что мне делать с таким количеством денег?"


пробормотал Фан Пин, у него было не так много возможностей потратить деньги.


А 90 миллионов богатства, можно ли завершить закаливание черепа?


Самая сложная часть человеческого тела - это череп.


Это даже сложнее, чем контролировать ментальную силу!


Утоление черепа - это вопрос семи степеней.


Дед Фу Чангдинга говорил, что Фан Пин был квази-золотым сильным человеком. На самом деле, Ли Хансун был им.


Конечно, хотя череп Ли Хансуна натуральный, костный мозг не был закален.


Однако после вступления на территорию седьмого класса Ли Хансуну нужно будет лишь культивировать свою духовную силу и достичь стандарта восьмого класса, тогда костный мозг всего тела естественным образом деградирует и он сразу вступит на территорию восьмого класса.

Что касается Ван Цзиняна, его костный мозг - нефритовый, но его череп не закален, поэтому ему придется задержаться на некоторое время, чтобы закалить череп, когда он достигнет седьмого класса.


Однако вполне вероятно, что после закалки черепа костный мозг снова окрепнет, а золотое тело станет более устойчивым.


Сейчас Фан Пин не может понять этого.


Даже некоторые великие мастера не знают, как они изменятся после того, как войдут в царство великих мастеров.


Изменения... Вот что произошло за эти годы.


В настоящее время никто не шагнул в царство мастера.


"Голова" - это низшее боевое искусство. В нем нет ни одного величайшего слабого места!"


"Когда череп затвердеет, вплоть до костного мозга, и другие будут считать мою голову слабостью, я действительно не знаю, как умереть.


Ли Хансун, сколько людей умерло в яме? "


Череп Ли Хансуна - Тяньчэн, и Фан Пин скоро об этом узнает.


Чтобы он не возгордился, Лу Фэн-ру напомнил ему вчера, чтобы он не недооценивал нескольких учеников из нынешнего списка четырех классов.


По сравнению с ними у Фан Пина есть как преимущества, так и недостатки.


Даже на том же уровне, Фан Пин может быть не лучше их.


"Вернись и попробуй. Сколько стоит систематическое закаливание черепа... Но теперь все в порядке".


В данный момент Фан Пин не осмеливается продолжать.


За последние два дня его физическое состояние немного улучшилось.


Как только череп затвердеет, он снова потеряет контроль. Если Л. В. Фэн-ру не порежет его, посторонние порежут его.


Человек с четырьмя классами боевых искусств может высвободить свою психическую силу, превратить свой костный мозг в нефрит, а затем закалить череп.


Фан Пин - это ослабленная версия золотого тела восьмой степени.


Таких людей нельзя объяснить вариациями. По крайней мере, сейчас с ним стоят Ван Цзиньян и Ли Ханьсун, но все они частично отчуждены, а всеобъемлющее отчуждение Фан Пина слишком бросается в глаза.


Размышляя в своем сердце, Фан Пин сказал: "Юньси, когда ты сможешь добраться до середины третьего класса?"

Чэнь Юньси почувствовала себя неполноценной и прошептала: "По крайней мере, это займет еще месяц или два".


"То есть, в конце семестра есть надежда, что три класса достигнут высокого уровня или пика?"


"Не знаю. Может быть."


сказала Чэнь Юньси и твердо ответила: "Это точно!".


"Все в порядке. Может быть, я поступлю в четвертый класс во втором семестре второго курса. Это намного лучше, чем Се Лэй. У нас все еще много талантов на этой сессии!"


Фан Пин похвастался, потому что он был самым большим талантом этой сессии.


"Давайте пойдем и посмотрим на учителя. Я слышал, что учитель вернулся с хорошей вещью, чтобы расширить свой кругозор".


Фан Пин больше не рассказывал, людей было меньше, а хвастаться было скучно.


Больше людей и поддержка каждого будет интересной.


Чэнь Юньси была глупа и не знала, как удержать несколько слов.


Например, "Фан Пин, ты великолепен", "президент, ты такой классный", "старший боевой брат, здорово", эти слова еще можно сказать.


Сейчас я просто знаю, что стою глупо. Рано или поздно меня продадут и помогут людям заплатить.


......


Вилла 8.


Ворота новые.


Ученики Л.В. Фенгру уже здесь.


Чжао Сюэмэй, которая только что вошла в сферу третьего класса, является мастером боевых искусств, который когда-то закалил ее кости. Примерно за год пройти путь от середины первого класса до третьего класса стало намного сложнее.


Продав деньги компании, я потратил почти все. LV fengrou много субсидировал.


Чтобы догнать людей, Чжао Сюэмэй принял таблетку за сахарные бобы. Фан Пин иногда жалел ее.


Когда Фан Пин и Чэнь Юньси вместе вошли в дверь, Чжао Сюэмэй слегка помрачнела. Но вскоре она вновь улыбнулась и спросила: "Фан Пин, Юнь Си, У Даошэ уже закончил?".


Фан Пин непринужденно ответил: "Ничего. Если бы это не заставило всех думать, что я могу позволить себе 500 кредитов, думаю, я бы не пошел."


Все засмеялись.


На данный момент семеро присутствующих занимают видное положение среди студентов магии и боевых искусств.

За последние несколько дней несколько учеников преодолели три класса.


В настоящее время осталось 9 учеников четвертого класса магических боевых искусств и 56 учеников третьего класса.


Ученики Л. В. Фенгру, два из четырех классов и пять из трех классов, являются самыми сильными среди всех наставников.


Самое удивительное, что в прошлом году она приняла трех человек, Фан Пинсипин, Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси также вошли в третий класс.


Толпа перекинулась парой слов, и сверху спустился Л. В. Фэн-ру.


Со шлемом в руке.


"Вы знаете, что это такое?"


Л.В. Фенгру была в хорошем настроении. Она подняла "шлем" в руке и с улыбкой сказала: "Новый продукт, только что созданный Китайским исследовательским институтом, в прошлом было невозможно определить силу из-за ее психической силы.


Однако на протяжении многих лет Институт изучал тест на умственную силу.


Эта вещь называется "детектор ментальной силы", который можно назвать эпохальным продуктом!


Даже если ментальная сила не может быть высвобождена, вы можете проверить тех мастеров боевых искусств, которые не могут высвободить ментальную силу, по своим мозговым волнам и эмоциональным колебаниям.


Мне удалось достать один из них в Научно-исследовательском институте. Цена очень высока... "


Л.В. Фенгру выглядела немного гордой, что было редкостью.


Более того, в ее устах стоимость была высокой, то есть действительно высокой!


Л.В. Фенгру также похвалила "детектор психической силы". Если эту вещь можно будет использовать и популяризировать, то культивирование мастеров боевых искусств будет более целенаправленным.


Если мы сможем запустить его в широких масштабах без происшествий, то в будущем вступительные экзамены в колледж определенно станут стандартом двойной оценки ци и крови и умственной силы.


Более того, доля умственной силы может быть больше.


Можно сказать, что появление таких продуктов изменит жизнь многих людей, включая все общество и весь мир.


Некоторые люди, которые от природы сильны духом, также изменят свою жизнь.

Боевые искусства, зная о своей духовной силе, также могут сделать много обходных путей.


Все остальные выглядели любопытными и ожидающими, но Фан Пин потерял к ним интерес.


Я знал, насколько я энергичен. Л. В. Фэн-ру сказал, что есть хорошие вещи. Он был взволнован. Он думал, что сможет купить кое-что по дешевке. Теперь он занят напрасно.


Фан Пин не был заинтересован, но другие были крайне заинтересованы.


Лю Мэнъяо поспешно сказал: "Учитель, мы тоже можем использовать это?".


"Конечно, это для вас, чтобы звонить вам".


LV fengrou сказал с улыбкой, "но будьте осторожны. Не сломай его. Теперь есть один на моей стороне.


У Куйшань хотел подать несколько заявок от института. В результате он подавал заявку несколько месяцев и не получил ответа.


Он все еще хочет взять его у меня, мечтает! "


Говоря об У Куйшане, Л. В. Фэн-ру полна негодования. Короче говоря, У Куйшань несчастен, а она очень счастлива.


Она может получить это и имеет какое-то отношение к своему отцу. Иначе она не может этого получить.


Фан Пин не заинтересован в этом. Вместо этого его очень интересует духовная сила LV fengrou.


"Учитель, насколько вы энергичны?"


"825 Гц."


Л.В. Фэн-ру сегодня не расставалась с улыбкой и сказала: "В эти дни я ходила в комнату для измерения давления. Возможно, мне не понадобится много времени, чтобы достичь 900 Гц!".


"Когда духовная сила достигнет 1000 Гц, она может быть реализована. В это время она действительно превратит неосязаемое в осязаемое".


Л.В. Фенгру объяснил несколько слов.


Глаза Фан Пина задвигались, и он сказал: "1000 Гц, может ли духовная сила быть реализована?"


"Да".


Зная, что его духовная сила не была слабой, Л. В. Фэн-ру объяснила с улыбкой: "Воплощение духовной силы является одним из критериев для вступления в царство мастера.


Если ты хочешь стать мастером, ты должен выполнить несколько условий.


Во-первых, дверь тройного энерджайзера должна быть полностью закрыта. Говоря более популярно, не должно быть утечки, и сущность, ци и дух больше не будут переполняться.


Во-вторых, духовная сила воплощается.

В-третьих, интеграция сущности, ци и духа на самом деле является интеграцией духовной силы и ци и крови, что также можно назвать слиянием и взаимной трансформацией.


Короче говоря, когда вы достигнете этого уровня, вы поймете.


В это время ваши ци и кровь могут усилить вашу ментальную силу, а ваша ментальная сила также может усилить силу ваших ци и крови. Боевые навыки сильных на территории мастера - это все боевые навыки интеграции сущности, ци и духа.


В отличие от нас, духовная сила - это духовная сила, ци и кровь - это ци и кровь, единое существование.


Сейчас я завершил закрытие двери тройного энерджайзера, и ментальная сила почти присутствует. Когда ментальная сила присутствует, я могу попытаться форсировать интеграцию сущности, ци и духа... "


"Принудительно?"


Фан Пин уловил ключевой момент. Л.В. Фенгру слегка улыбнулся и спокойно сказал: "На самом деле, мастера боевых искусств на пике шести продуктов пытались интегрировать сущность, Ци и дух до появления духовной силы, но у меня не получилось, поэтому я могу только принудительно завершить этот шаг.


Рост духовной силы намного сложнее, чем рост Ци и крови. Если ты достигнешь интеграции сущности, Ци и духа заранее, ты сможешь подпитывать духовную силу из Ци и крови быстрее, чем я. "


LV fengrou - это культивация одного духовного роста.


Другие, интеграция Ци и крови и духовной силы, могут использовать способ расширения Ци и крови для подпитки духовной силы, чтобы расширить духовную силу.


Именно по этой причине вначале она была недалеко от У Куйшаня. Позже У Куйшань перешел в восьмой класс, а она все еще училась в шестом.


Фан Пин поспешно сказал: "Тогда почему я не чувствую этого?".


Он вспомнил, что Чжан Диннань говорил, что его энергия и дух были интегрированы.


Л.В. Фэн-ру с улыбкой сказала: "Ты? Тебе еще рано. Дверь твоей тройной энергии еще не закрыта, и ты не можешь быть единым целым.

 Теперь это буквальное значение. Оно говорит о том, что ваша энергия и дух достигли пика стадии. Однако если вы будете продолжать в том же духе до конца, то, когда вы достигнете пика шести ступеней, интеграция будет очень плавной.


По крайней мере, гораздо более гладкой, чем у меня.


Конечно, не так-то просто быть непобедимым на протяжении всего пути и достичь сильнейшей веры. "


Фан Пин тут же улыбнулся и сказал: "Тогда я уверен, что проблем не будет".


Л.В. Фэн-ру улыбнулся и больше ничего не сказал. В конце концов, другим еще рано с территории мастера.


"Не будьте ошеломлены. Попробуйте. Кто попробует первым?"


"Я!"


Лян Хуабао крикнул первым. Не раздумывая, Л. В. Фэн-ру прямо накрыл шлем на его голове: "Сконцентрируйся, мысленно смоделируй свои сильнейшие боевые навыки и подумай о силе того момента, когда твой уникальный навык выйдет наружу!"


Лицо Лян Хуабао стало серьезным, он закрыл глаза и начал думать о силе вспышки боевых навыков.


Увидев, что он запорхнул, Фан Пин крепко задумался и захохотал.


Экран дисплея на шлеме постоянно колеблется, а ряд цифр на нем нестабилен и все время меняется.


Л. В. Фэнжу на мгновение задумалась и слегка покачала головой.


Вскоре Лян Хуабао открыл глаза и проблеял: "Учитель, все в порядке?".


"Да."


Л.В. Фэн-ру взглянула на его шлем и сказала, "285 герц".


Лян Хуабао странно сказал: "Это высокий или низкий уровень? Стандарт мастера - всего 1000 Гц, а у меня только третий класс. Должен ли он быть очень высоким?"


LV fengrou внезапно понял, почему Институт не хотел продвигать его слишком сильно.


Во-первых, стоимость слишком высока, но это не главное. Инструмент Ци и крови был только что создан, и его стоимость также высока. Когда технология станет зрелой на более поздней стадии, она естественным образом снизится.


Во-вторых, я боюсь, я все еще боюсь отчаяния.


В настоящее время не существует отдельного метода культивирования духовной силы, включая мастера.

 На самом деле, культивирование - это также Ци и кровь, а затем использование Ци и крови для подпитки духовной силы.


Однако мастер боевых искусств, чей дух и ци и кровь не интегрированы, не может этого сделать.


Это также означает, что мастера боевых искусств до достижения пика шести рангов могут полагаться только на повышение ранга, чтобы расширить себя и усилить свою духовную силу.


В качестве альтернативы, накопление потенциала также может усилить ментальную силу.


В том числе непобедимость и убийство.


Возможно, это также включает в себя тенденцию к повышению статуса. В прошлом Фан Пин обсуждал с Хуан Цзином, что бизнес или политика могут увеличить вероятность прорыва через гуру.


Это также может быть накоплением потенциала.


Конечно, в настоящее время это не подтверждено.


Думая об этом, Л. В. Фэн-ру сказал с улыбкой: "Все в порядке. Это не слишком высоко, но и не слишком низко. Хуабао, уделяй больше внимания развитию потенциала в будущем, двигайся вперед смело и решительно. Такой воин будет обладать более высокой духовной силой".


Как только прозвучали эти слова, люди один за другим посмотрели на Фан Пина.


Лицо Фан Пина потемнело. "Посмотрите, что я делаю. Я решительный, храбрый и непобедимый. Моя духовная сила высока.


В будние дни я просто не хочу ее показывать.


Если нет, смогу ли я убить пятерых лучших в пещере?


Перед лицом шести классов я не боюсь. Ты должен учиться у меня... "


Л.В. Фенгру рассмеялась и ничего не сказала ему. Она продолжала позволять другим проходить испытания.


Сначала Лян Хуабао думал, что он энергичный.


Вскоре он понял, что Л. В. Фэн-ру успокаивает его.


Он - высокоуровневый мастер боевых искусств третьего класса. Он лучше него. Лян Фэнхуа, который перешел в четвертый класс, имеет 380 Гц. Он не удивлен.


У Е Цина, пика Саньпина, 350 Гц. Знаете, разрыв между ними невелик.


Аналогично, у Лю Мэнъяо, который только что поступил в высшую секцию Саньпина, 300 Гц!


Теперь Лян Хуабао был в отчаянии.


А у Чжао Сюэмэй - 295 Гц!


Чэнь Юньси, 300 Герц!

Эти два человека - только начало третьего класса.


В это время Лян Хуабао был полностью поражен и грустно сказал: "Неужели я даже не так хорош, как женщина?".


Несколько девушек нехорошо посмотрели на него.


LV fengrou также посмотрела на него. Почему же теперь все больше и больше людей погибают от магической силы?


Мальчик, забывший, кто его учитель - мужчина или женщина?


Не обращая на него внимания, Л. В. Фенгру размышлял: "Наверное, количество раз, когда люди, не занимающиеся боевыми искусствами, гасят кости, может повлиять на силу духовной силы... Давайте я посчитаю и посмотрю, сколько мастеров гасят кости дважды".


Эти данные нетрудно подсчитать. Когда они подтвердятся, мы можем стремиться к тому, чтобы в будущем на стадии не-воина гасить кость много раз.


По мнению Л.В. Фэн-ру, сила воли Чэнь Юньси, находящейся на третьей стадии, не так хороша, как у Чжао Сюэмэй.


Но духовная сила Чэнь Юньси сильнее, чем у Чжао Сюэмэй, чего быть не должно.


"Фан Пин, попробуй ты".


Фан Пин улыбнулся и скромно сказал: "Учитель, я забуду об этом. Все уже здесь".


"Меньше ерунды, пусть ты попробуешь!"


Фан Пин вздохнул и посмотрел на толпу: "Не смотрите на меня, вы будете в отчаянии".


Несколько человек замолчали, наблюдая, как он продолжает показывать!


В результате, результаты появились скоро.


Фан Пингу, который может высвобождать ментальную силу, не нужно медитировать. Просто выпустить ее напрямую.


"699 Герц!"


В этот момент LV Фенгру замолчал.


Он смотрел на Фан Пина очень теплыми глазами и продолжал смотреть на его голову. Лицо Фан Пина менялось и менялось. Я не должен показывать это!


Лао Лу, это еще одна идея?


"Хорошо, может быть... Ты действительно скоро сможешь войти в царство мастера!"


LV Фенгру похвасталась, сузила глаза и сказала с улыбкой: "Фан Пин, тренируйся усердно. Если я стану мастером, ничего страшного.


Я не... "


Старое лицо Фан Пина разрушилось. Что это значит... Это уже слишком!


Не глядя на LV fengrou, Фан Пинг уставился на свой шлем. Эту вещь можно отнести обратно к Фан Юаню для измерения.


Эта девушка, может ли ее ментальная сила быть 100 герц?

 Мне всегда кажется, что эта девушка из Фанъюаня имеет крайне низкую квалификацию, робкая, как мышь, жадная до жизни и боящаяся смерти, и любит деньги так же сильно, как и жизнь.


"Сила воли слишком слаба, умственная сила тоже слаба, и путь к боевым искусствам труден!"


В душе я немного оплакивал свою сестру. Забудь об этом, брат. Я стану сильнее. Твоя слабость - это твоя слабость.
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В то же время.


Янчэн.


Средняя школа № 1 в Янчэне, второй этаж спортзала.


Фан Юань почувствовал зуд во всем теле и некоторое время беспокойно извивался.


Несколько маленьких девочек, которые наслаждались практикой боевых искусств старшего брата, вдруг воскликнули.


"Сестра Юаньюань, у тебя кровь идет!"


"У тебя на лице много крови!"


"И на одежде тоже!"


"Уву, сестра Юаньюань, что с тобой?"


"......"


Несколько девушек торопливо и взволнованно вышли вперед, чтобы проверить ситуацию. Как только они подошли близко, Фан подсознательно толкнул его, и девушка, оказавшаяся рядом, была отброшена на несколько метров.


Фан Юань выглядел растерянным. Я не потрудился. Я отступил так далеко. Это то, что мой брат говорил о прикосновении к фарфору?


Я не стал расспрашивать дальше. Я увидел, что с друзьями, которые оттолкнулись, все в порядке. Когда я услышал крики людей, Фан Юань подсознательно потрогал свою щеку и протянул руку. Его руки были полны грязной крови.


В конце концов, Фан Юань уже год занимается боевыми искусствами. Он часто сталкивается с подобными вещами в будние дни. Это не первый раз, когда грязная кровь выделяется с поверхности тела.


Но это первый раз!


В следующий момент Фан Юань, казалось, о чем-то задумалась и почувствовала онемение внутри своего тела.


"Я... закаляю кости?"


Есть боевой брат. Хотя Фан Пин не часто бывает дома, он напомнит все, что нужно напоминать при культивировании боевых искусств.


Фан Юань также слышал, как Фан Пин несколько раз говорил о первом закаливании костей на не боевой стадии.


"Однажды я закалил свои кости!"


Фан Юань чуть не расплакалась от радости!


Она почти потеряла уверенность в себе, когда ее брат ударил ее. В июне 2008 года Фан Пин начал учить ее стоять.


В то время Фан Пин не был воином.


Однако теперь Фан Пин перешла в четыре класса. Она даже не достигла первого закаливания костей. В последнее время у нее плохое настроение, и ей даже не хватает ума пересчитать ноты в маленькой сокровищнице.

Неожиданно, она начала закалять свои кости, когда сегодня случайно практиковала основные навыки!


"Сестра Юаньюань!"


"Президент, вы в порядке?"


"......"


Несколько девушек смотрели на окровавленное лицо и свирепую улыбку Фан Юаня. Все они были напуганы. Самая робкая из них была готова развернуться и убежать.


Президент, вы с ума сошли от занятий боевыми искусствами?


Но по телевизору показывают, как отпускают людей, одержимых злом. Вот кого они видят и кого убивают.


"Я в порядке!"


Фан Юань был вне себя от радости и продолжал чувствовать хруст и онемение от затвердевания костей в его теле. Это чувство действительно прекрасно!


"Сяо Линг, ах Юй, я прорвался!"


Фан Юань была так счастлива, что не обратила внимания на странные взгляды нескольких девушек, которые время от времени смотрели на ее лицо, улыбнулась и сказала: "Я собираюсь стать мастером боевых искусств. Нет, если я захочу, я могу стать мастером боевых искусств прямо сейчас!".


У Фан Юаня чрезвычайно хорошее настроение. После завершения закалки костей в одно время, не боевые люди могут выбрать прорыв.


Конечно, она не забыла совет брата и попыталась закончить закалку костей дважды или даже трижды.


Но это не имеет значения!


Средняя школа Янчэн №1, на вступительных экзаменах в колледж в этом году у самых сильных учеников 135 карт крови. В первый день поступления в школу они увидели огромный золотой список вступительных экзаменов в колледж.


А она всего лишь первокурсница старшей школы, и ее жизнь достигла 150 карт.


"Я гений. Я просто молода".


Фан Юань сейчас не унывает. Что касается быстрого прогресса Фан Пина, то это потому, что он вошел в Wuda. У него может быть пять или шесть продуктов в год, что гораздо мощнее, чем у Фан Пина.


"Да, расскажи Фан Пину хорошие новости!"


Грязная кровь на лице Фан Юаня не могла быть вытерта. Он пошел за телефоном и крикнул остальным: "Кстати, клуб продолжает набирать... Набираем... Набираем 2000 человек!"


Фан Юань произвел расчет.

 Фан Пин сказал, что он отвечает за 7000 человек в магических боевых искусствах, и он не может быть меньше его.


Как только она закончила, Сяо Линг, который все еще был в оцепенении, поспешно сказал: "Почти все студентки в Янчэне присоединились..."


"Тогда откройте филиал в поселке!"


Фан Юаньган закончил, внезапно смутился и с улыбкой сказал: "Забудь об этом, не высовывайся, не высовывайся, ты не сможешь больше набирать людей".


Если вы наберете еще людей, я буду зол, когда узнаю.


......


Вилла 8.


Фан Пин все еще думал о "ментальном детекторе", и тут зазвонил его мобильный телефон.


Когда он увидел, что это номер Фангюаня, Фанг Пинг только что дозвонился, раздалась радость Фангюаня, как будто он прорвался к мастеру.


"Фан Пин, однажды я закалил свои кости!"


"Фан Пин, я раньше тебя. Я не свиреп!"


"Ха-ха-ха, однажды я бросил свои кости..."


Фан Пин потер уши и сказал: "Тебе конец".


"А?"


"Ты теперь такой высокий. Я забыл сказать тебе, что после закалки костей один раз, твоя голова и тело не растут. Она такая большая."


Фан Пин сказал с прямой улыбкой: "Но это хорошо. В будущем ты будешь таким большим, а твоя внешность не изменится. Это очень мило.


Иначе, если ты вырастешь еще больше, то станешь инвалидом.


Очень хорошо, мне нравится! "


"......"


Казалось, в трубке повисла мертвая тишина.


"Я... не долго?"


пробормотал Фан Юань, невольно сравнивая свои размеры, и вдруг закричал.


"Я действительно не длинный?"


"Фан Пин, я ненавижу тебя!"


"У-у-у... Я хочу сказать родителям, что ты надо мной издевался..."


Фан Юань был так зол, что кричал и плакал в телефон.


На вилле все смотрели на Фан Пинга.


"Этот парень... Даже его сестра такая глупая. Он избил девушек и не убил их. Они должны быть рады".


Лян Хуабао вздохнул. Смотрите, моя сестра может издеваться над людьми, чтобы развалить их по телефону.


Девушку на улице избил Фан Пин. Что это?


Лицо Чэнь Юньси тоже немного изменилось. Девушке, которую не убил Фан Пин, должно повезти, верно?

Л.В. Фенгру немного потеряла дар речи. Видя, что Фан Пин все еще дразнит его сестру, она воскликнула: "Ну, как это? Спектра нет вообще!"


Фан Пин улыбнулся и сказал в трубку: "Я шучу. Он действительно не длинный. Я тебя дразню. Я действительно плачу".


"Фан Пин, ты слишком много!"


Фан Юань продолжал рыдать, но он не верил Фан Пину. Он продолжал разваливаться и сказал: "Я знаю, что это не должно быть долго. Ты всегда говорил мне, что это не надолго, поэтому ты намеренно не говорил мне. Последний раз, когда я видел, как ты сражался с Линь Ии в Цзинву, она, должно быть, долго закаляла свои кости, так что это недолго.


Маленькая голова, маленькая грудь, я не хочу этого!


Фан Пин, ты издеваешься надо мной, большой лжец... "


Голова у Фан Пинга большая, как у коровы. Он действительно завязан в кокон. Услышав речь, он кашлянул и сказал: "Линг Ийи - это особый случай. Не все такие. Она может расти. Мои одноклассницы толстые и сильные, как корова...".


В этот момент Чэнь Юньси, Чжао Сюэмэй и Лю Мэнъяо один за другим опустили глаза, а затем посмотрели друг на друга.


Долгое время несколько человек молча смотрели друг на друга и молчали.


Должны... не они?


Лян Фэнхуа больше не мог сдерживаться. Вот что он сказал. Выйди и скажи это. Фан Пин не боится действительно отметить Гу Шэна?


Прошло много времени, прежде чем Фан Пин смог успокоить Фан Юаня.


Он положил трубку, увидел, что все смотрят на себя, и сказал с сухой улыбкой: "Все хорошо, все хорошо, это счастливое событие. Моя сестра однажды закалила свои кости. Конечно, она такая же талантливая, как и я. Эй, семейное наследство...".


Л.В. Фенгру бросила на него белый взгляд. Он был не в духе. Это явно было радостное событие. Он почти не напугал сестру до смерти. Неужели он такой брат?


"Сколько лет твоей сестре?"


"15 лет".


Фан Пин все еще немного горд. Хотя юаньбилоу не может сравниться с собой, он может утолить кость один раз в 15 лет. Если его квалификация будет в порядке, он сможет пройти второе закаливание в возрасте 16 лет.

17-летний мастер боевых искусств, 18-летний, сдавший вступительный экзамен в колледж, может быть мастером боевых искусств с высоким классом или даже пиком.


Таким образом, кажется, что талант хорош!


Так что, похоже, моя предыдущая оценка немного ошибочна.


Л.В. Фенгру слегка кивнул головой и сказал: "Это неплохо, но не стоит слишком рано прорываться в боевые искусства". То, что ты сказал раньше, на самом деле правильно. Когда кости не полностью развиты, преждевременный прорыв действительно приведет к окончательному формированию человеческих костей.


Девочки лучше. Через год или два они почти окончательно сформируются.


У Куйшань невысокого роста, потому что он стал мастером боевых искусств еще до того, как вырос. "


Все в Фанпине засмеялись. Сильный человек с телом из бапинского золота, не всегда бегает по нему. Однажды все привыкли слушать. Если они проболтаются перед У Куйшанем, их убьют.


Но опять же... Похоже, что У Куйшань не слишком высок. У всех мастеров боевых искусств достаточно Ци и крови. Даже если между югом и севером есть различия, рост южных мастеров обычно превышает 175 см. У Куйшань... Не должен был?


Л.В. Фэн-ру не стал продолжать разговор об У Куйшане. Затронув эту тему, он продолжил: "В последние годы ци и кровь всех людей стали быстрее увеличиваться, и телосложение всего народа растет. Это и хорошо, и плохо".


Действительно, это хорошо, что все молчат, и телосложение всего народа стало сильнее.


Источник переменной силы исходит от увеличения каналов грота, которые переполняют частицы энергии, что также является основной причиной физической силы каждого.


Новое поколение становится все сильнее и сильнее. Этого стоит опасаться. У них нет времени для роста.


"Забудь об этом, мы не можем беспокоиться о таких вещах".


Л.В. Фенгру покачала головой. Она не была мастером. Бесполезно было беспокоиться обо всем этом.


"

Фан Пин, твоя главная цель сейчас - не улучшение достижений, а укрепление пищеварения.


Не беспокойтесь о закаливании сердца. Приходите позже.


Шаг Юконга, твое культивирование довольно хорошее, но тебе еще предстоит изучить несколько высококачественных боевых методов. В этот период ты в основном культивируешь боевые методы. "


Фан Пин кивнул.


LV fengrou сказал, что целью остальных, Чжао Сюэмэй и Чэнь Юньси, было как можно скорее войти в высшую секцию третьего класса, а боевой метод был вторым.


Лю Мэнъяо и Лян Хуабао уделяют одинаковое внимание и тактике, и культивированию.


Лян Фэнхуа, находящийся в среде четвертого класса, сейчас сосредоточен на построении моста между небом и землей.


Наконец, Л. В. Фэнхуа посмотрел на Е Цина и сказал: "Е Цин, ты тоже мастер боевых искусств на вершине третьего класса. Не думал ли ты о том, чтобы встать на путь непобедимости?".


Е Цин на мгновение замолчал и сказал: "Учитель, мне не хватает уверенности...".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Старший боевой брат Е, на самом деле все очень просто. Все мастера боевых искусств снаружи выдохлись. Я могу сразиться с пятью из них... Я предлагаю тебе пойти. Какое большое дело!"


Лицо Е Цина потемнело. Ты действительно думаешь, что я трехлетний ребенок?


Л.В. Фенгру не стала настаивать и с улыбкой сказала: "Это зависит от тебя, пойдешь ты или нет, чтобы накопить на пике третьего класса в течение некоторого времени. Я не ожидаю, что ты прорвешься в четвертый класс и построишь много мостов Неба и Земли за один раз, но думаю, что два или три моста - это нормально".


Сила Е Цина все еще хороша, включая духовную силу. На самом деле, он не слаб.


Он только третьего класса, а его ментальная сила достигла 350 Гц. Если он прорвется в четвертый класс, то может достичь 400 Гц.


Е Цин намного сильнее обычных мастеров боевых искусств.


После объяснения академических проблем нескольких учеников, Л.В. Фенгру оставил Фан Пина одного.


......


После минутного молчания Л.В. Фэн-ру сказал: "Когда у тебя будет время, иди на второй этаж в комнату тактики".

Фан Пин мгновенно что-то понял и с сухой улыбкой сказал: "учитель, это нехорошо. Меня убьют три мастера...".


LV fengrou посмотрел на него и сказал через некоторое время: "Забудь, я могу найти его без карты".


Фан Пин сразу же сказал: "Почему ты так торопишься? Даже если ты не пойдешь на энергетическую шахту, я думаю, ты сможешь прорваться и стать мастером в ближайшее время..."


Л.В. Фэн-ру махнул рукой и жестом велел ему уходить, не говоря больше ни слова.


Принудительная интеграция сущности, Ци и духа может быть не гладкой, что также означает, что после появления духовной силы она не сможет успешно стать качественным и сильным человеком.


Конечно, на данный момент это всего лишь предположения.


Я расскажу об этом в подходящее время.


......


Он покинул ЛВ Фэн-ру. В последующие несколько дней Фан Пин посещал занятия по изучению языка, организованные школой, одновременно отрабатывая тактику.


На стороне Магии Ву не было экспертов в этой области. Эксперты по языкам - из Министерства образования.


Люди и пещерные люди воюют уже много лет, и обе стороны не общаются друг с другом.


Даже если некоторые пещерные люди будут захвачены, эти люди ничего не скажут. Если их насильно загипнотизировать или запугать духовной силой, то сильные мира сего в пещере войдут в состояние смерти мозга.


Но, в конце концов, после стольких лет борьбы все же есть некоторый прогресс.


В классе.


Старый специалист с седыми волосами объяснял всем слово за словом.


В классе не только студенты, но и многие наставники.


В том числе и лев!


Фан Пин сидел сбоку от большого льва и внимательно наблюдал, как тот делает записи. Время от времени он все еще был немного расстроен и не мог сдержать улыбку.


Воспользовавшись тем, что старый эксперт сделал перерыв на чай, Фан Пин прошептал: "Учитель Танг, иногда не нужно заставлять себя изучать те вещи, которые тебе не нравятся. Просто убей их, когда столкнешься с ними. Если вы заучиваете их наизусть, я не думаю, что это необходимо...".

Лицо Танг Фенга помрачнело, и Фан Пин с улыбкой сказал: "Или ты можешь быстро стать мастером. Мастер с сильным духом силен. Ты сможешь запомнить это после того, как послушаешь.


Хотя я не великий мастер, но... Учитель, я прослушаю это еще раз и почти все выучу.


Если ты ничего не понимаешь, я могу научить тебя. "


"Фан Пин!"


Лицо Танг Фенга было черным, а его тон не был хорошим. "Ты знаешь последствия провокации пикового воина 6 класса?"


Фан Пин воскликнул: "Учитель, что вы говорите? Почему я провоцирую вас? Разве я такой человек? Я вижу твое усердие и понимаю твои трудности, поэтому без колебаний трачу свое свободное время, чтобы дать тебе наставления..."


"Меньше ерунды!"


Танг Фенг уставился на него, задумался на мгновение и вдруг сказал: "Когда начнутся твои соревнования по боевым искусствам?"


"Скоро, не в следующем месяце. Оно состоится в ноябре".


"Помоги Танг Вэню записаться".


с улыбкой сказал Фан Пин: "Тан Вэнькай - высококлассный сег...".


"Скоро он достигнет своего пика".


Затем Танг Фенг сказал: "Возвращайся и организуй больше заданий для Танг Вэнь. Ей не нужно идти на соревнования по обмену. В последнее время появилось много заданий по подавлению и убийству бойцов сект. Организуй для нее больше заданий".


Фан Пин поднял брови, большой лев. Это девушка из ямы?


"Посмотрите еще раз, господин Танг. Когда твоя дочь, я думаю, это должно быть очень трудно".


Танг Фенг фыркнул и посмотрел на него. Мальчик сейчас очень буйный.


После того, как старый эксперт успокоился, Танг Фэн продолжил внимательно слушать.


Фан Пин не продолжал говорить. Мы должны внимательно слушать на уроках и выучить несколько пещерных языков. По крайней мере, мы не попадем в ловушку.


Например, в следующий раз, когда он будет провоцировать пещерного воина, он будет знать, что сказать.


"Яниокси..."


Фан Пин снова произнес это слово с нестандартной транслитерацией. Он не осмелился бросить вызов большому льву. Он уставился на Чжао Лэя рядом с собой и сжал брови.


Чжао Лэй тоже не смотрит на него. Если ты провоцируешь, ты будешь провоцировать. Если игнорировать тебя, то твоя провокация бесполезна.

Когда твоя сила возрастет, тебе не придется провоцировать и убивать сукиного сына!


"Ох, у меня руки чешутся".


вздохнул Фан Пин. В прошлом Чжао Лэй был похож на ежа. Ему не нужно было вести себя слишком вызывающе. Он мог возбудить генерала несколькими словами, и они могли пройтись по тренировочному залу.


Это называется круто!


Сейчас его сила улучшилась так быстро, что Чжао Лэй не на шутку взволнован.


"Если ты добьешься большего прогресса, то в будущем сможешь повеселиться с Цинь Фэнцином".


Фан Пин сказал, что этот парень тоже бедняк. Я слышал, что он недавно просил спонсорскую помощь, что доставило ему много хлопот.


Никакой мудрости!


пожаловался Фан Пин. Нет, этот парень, вероятно, намеренно.


В дверь вошли: "Фан Пин, президент общества Вудао, попросил меня прийти..."


Дочь Тан Фенгкенга и дочь Цинь Фенгцина Кенга в порядке. Они не делали ничего подобного. Фан Пин чувствует, что атмосфера магических боевых искусств действительно плохая. Откуда у них эти сломанные привычки.
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Благодаря прогрессу курса языка гротов, Фан Пин снова получил глубокое понимание гротов.


"Согласно нашим многолетним исследованиям и суждениям, мир пещер, вероятно, можно рассматривать как мир круговой плоскости".


Хотя старые эксперты являются экспертами по языку, изучение языка также означает изучение всего в пещерах, чтобы вывести значение языка в соответствии с их ситуацией.


Затем старый эксперт нарисовал на доске круг.


Затем на периферии круга были нарисованы виртуальные тени.


"За пределами этого круглого континента находится море, бесконечное море без конца".


"Размер этого круглого континента неизмерим, потому что географическое распределение входа в пещеру не очень референтно".


"Круглый континент, окруженный кругом, разрезан на домены!"


Старый эксперт снова нарисовал круг в центре окружности, его глаза были немного горячими и сказал: "Эти домены на самом деле являются гротами Морду, гротами Киото и гротами Тяньнань, которые мы сейчас разделяем.


Они связаны друг с другом, но не соединены, или между ними может быть разрыв.


Однако в центре континента есть огромный домен, который мы предполагаем как центральный домен.


Самый возможный способ связать земляные пещеры - через центральный домен.


Другими словами, если мы захотим перейти из одной пещеры в другую, это не получится сделать с обеих сторон. Мы сможем пройти только вглубь центральной области.


В это время, возможно, мы сможем открыть каналы с другими пещерами через центральную область". "


"Мы часто говорим, что сильные в глубине пещер, вероятно, происходят от сильных в центральной области".


Все внимательно слушали. У нас действительно нет четкого представления об этих вещах.


Поскольку гроты слишком опасны, те, кто не владеет боевыми искусствами, могут бродить только по периферии. Зайти вглубь гротов означает близкую смерть. Неудивительно, что даже сильные мастера уходят вглубь гротов и бесследно исчезают.

В последние годы люди не задумывались о том, что им нужно глубоко погружаться. Однако каждый раз, когда они заходят вглубь, они сталкиваются с большой опасностью.


Даже если сильный из царства Цзюпинь углубится в гроты, есть вероятность, что он никогда не вернется.


Фан Пин поднял руку, дождался кивка старого эксперта и тут же спросил: "Учитель, могу ли я понять, что эти пещерные люди, с которыми мы столкнулись сейчас, на самом деле группа бедняков, живущих на окраине пещерного мира?


Они напали на землю и хотели открыть канал, потому что не могли войти в центральный домен, но не желали находиться под властью центрального домена, надеясь открыть новый мир как путь назад, или колонию? "


Старый эксперт задумался на мгновение, а затем сказал: "Неясно, является ли это бедным народом. Также неизвестно, является ли центральный регион более процветающим и могущественным на данный момент.


В настоящее время человеческие следы не могут проникнуть глубоко в центральную область, а между периферией и центральной областью существует перегородка.


Это огромный горный хребет. Внутреннее кольцо, которое я нарисовал, может быть реальной ситуацией этого горного хребта, блокирующего связь между внутренним и внешним миром!


Внутри горы обитают бесчисленные могущественные пещерные монстры.


Мы считаем, что должен существовать безопасный канал между внутренним и внешним миром, но этот безопасный канал контролируется сильными мира сего в центральном домене.


Сильных людей не мало.


Что касается того, почему пещерные люди напали на землю, у нас есть несколько суждений за эти годы.


Во-первых, как вы сказали, они надеялись открыть новый мир, безопасный новый мир. По сравнению с пещерами, земля на самом деле гораздо безопаснее.


Здесь нет свирепых монстров, нет ужасных джедаев.


Здесь не нужно беспокоиться о том, что в любой момент на тебя нападут монстры, и не нужно бороться за выживание.


Однако... Это несколько отличается от теории пещерной интеграции, поскольку предсказывается, что когда каналов станет слишком много, конечным результатом может стать взаимная интеграция.

После интеграции теория безопасности становится несостоятельной.


Во-вторых, она просто агрессивна. Нормально думать, что люди, открывшие новый мир, не сильны и вторгаются на землю.


В конце концов, много лет назад сила человека действительно была невелика, и мастеров было мало.


В то время, если бы удалось открыть канал, земля была бы почти в их руках.


В-третьих, на земле может быть что-то, что приносит им большую пользу. "


Старый эксперт немного поколебался и сказал: "Мне трудно судить, так ли это, но, на мой взгляд, третий пункт более вероятен.


Потому что если это агрессия или экспансия, то нет необходимости убивать людей".


Пещерные воины, ворвавшиеся в мир людей, почти не колебались и убивали людей, когда видели их. У них даже не было мысли о пленниках.


У нас с некоторыми старыми друзьями было суждение, в котором мы не были уверены.


То есть, на земле есть вещи, которые они хотят получить.


Убить, может быть, для жертвоприношения.


Возможно, потребуется расправиться с большим количеством местных жителей.


Конечно, вначале может оказаться, что человеческая сила слаба. Они не думали о переговорах с нами, чтобы истребить человечество.


Однако они недооценили силу и потенциал человечества. В сочетании с развитием современного оружия некоторые пещерные воины бросились наутек. На самом деле они не были убиты воинами, а погибли от рук науки и техники.


После этого... "


Старый эксперт снова заколебался, подумал некоторое время, а затем сказал: "После этого у пещерных людей также может возникнуть идея прорвать человеческую линию обороны изнутри. Я всегда предполагал, что основателем сегодняшнего культа мог быть кто-то из сильных людей, которые вошли в пещеру в те годы.


Эти люди могли контактировать или даже вести переговоры с высокопоставленными лицами в гротах.


Возможно, они действительно знают назначение пещеры.


Однако основатели этих культов глубоко скрыты. "

Старый эксперт выглядел немного уродливо и сказал: "Пока цель не раскрыта, культист и человеческий воин фактически одно и то же, и их невозможно отличить.


Эти люди могут скрываться вокруг нас или даже занимать высокие посты.


Однако из-за своей слабой силы они не смеют показываться, либо что-то замышляют.


Некоторые из убитых нами бойцов культа, включая высокопоставленных лидеров культа, на самом деле являются шахматными фигурами, которые не вошли в гроты и присоединились к культу на поздней стадии, или просто промыты мозги и выращены самим культом.


Настоящее ядро мы так и не смогли найти. "


Увидев это, старый эксперт улыбнулся и сказал: "Конечно, не стоит сильно волноваться. Даже если это правда, как я полагаю, этих людей немного, и они не будут настоящими высокопоставленными лидерами человечества.


Потому что настоящие высокопоставленные лидеры человечества проходят тысячи процедур.


Более того, культы появляются уже много лет, и основатели тех лет уже старые. Лидеры человечества выбирают каких-то людей среднего возраста и средних лет. "


Увидев это, старый эксперт улыбнулся и снова сменил тему и сказал: "В дополнение к вышеуказанным трем пунктам, на самом деле есть небольшое суждение.


Это для самой Земли! "


"Самой Земли?"


"Да, в огромной вселенной существует бесчисленное количество планет, а также бесчисленное количество спутников, планет и звезд.


Однако на протяжении многих лет на открытых планетах жизнь есть только на Земле, и этого достаточно, чтобы объяснить особенность Земли.


В пещерном мире, как вы убедились, не существует понятий о планетах и звездах.


Пещерный мир, с большой вероятностью, не является планетой, потому что пещера слишком велика. Если это планета, то из-за разницы в гравитации окружающей среды человеческие существа могут не выжить.


Земля, для пещерного мира, может быть другим продуктом.


Раньше существовала теория синтеза. Я думаю, что лучше изменить ее на жертвоприношение или пожирание. Пещерный мир может захотеть поглотить Землю.

После успешного проглатывания, возможно, концентрация энергии в пещерном мире резко возрастет, или он превратится из неживого тела в живое.


Земля на самом деле живая.


У нее есть период истощения, а значит, есть жизнь и долголетие, а у пещерного мира, возможно, нет! "


Подъем старый эксперт сказал, независимо от того, как люди думают, и сказал: "люди, включая пещерных людей, на самом деле преследуют эволюцию, эволюцию жизни.


Что, если пещерный мир и сам мир также преследуют эволюцию?


Возможно, пещерный мир мертв и безжизнен, но поскольку в пещерном мире есть пещерные люди и монстры, это также означает, что он обладает определенной спецификой.


Или просто в пещерном мире группа сильных людей, которые подошли к концу пути эволюции, столкнувшись с тем, что впереди нет дороги, по своей прихоти считают, что могут пойти дальше, поглотив землю и дав жизнь пещерному миру.


Все это не обязательно невозможно.


Ведь возникновение пещерных каналов, по нашему мнению, это не то, что могут сделать эти пещерные воины.


Отдельные каналы можно рассматривать как случайность.


Но когда эти каналы появляются упорядоченно, это может быть не совпадением.


А почему сильные до сих пор не появились, может быть, они ждут возможности, может быть, есть какие-то ограничения, или пещерные сильные сдерживают друг друга, а не одно сердце.


На самом деле, отношение пещерного мира к миру людей несколько изощренное.


Некоторые города-гроты проявляют инициативу, чтобы атаковать землю, в то время как большинство городов отсиживаются на стене.


Мы также можем понять, что эти города не принадлежат к какой-либо силе. Те города, которые сидят в стороне, могут принадлежать к сильным, имеющим разные мнения.


В последние годы наблюдается сотрудничество городов внутри гротов. Также можно судить, что некоторые сильные люди с неопределенным отношением постепенно приходят к соглашению, поэтому наметилась тенденция совместного наступления.

Если эти суждения верны, то, возможно, дальше к соглашению придут более сильные люди.


Как только это произойдет, ситуация в гротах станет еще более опасной.


Те города, которые стояли в стороне, могут один за другим вступить в войну... "


На самом деле, реальных доказательств тому, что говорят старые эксперты, почти нет.


Это только его собственные догадки и догадки некоторых друзей.


Тем не менее, люди по-прежнему выглядят уродливо. Если... Если суждение старого эксперта верно, ситуация будет ухудшаться и дальше.


Как и в случае с магическими гротами и тринадцатью городами, сейчас мы столкнулись только с двумя.


Если эти города продолжат присоединяться к этому лагерю, ситуация будет очень плохой.


Фан Пин вздохнул и снова спросил: "Учитель, сильный человек человечества не думал поговорить с сильным человеком пещеры?"


"Конечно".


Старый эксперт кивнул, затем покачал головой и сказал: "Но все не слишком гладко. В пещерах есть четкие классы. Слабые, вероятно, не знают внутренней истории и не имеют права вести переговоры.


Когда сильные сталкиваются с людьми, первая реакция - убить сильного. Даже если они не являются противниками, они вскоре привлекут группу сильных осаждающих пещеры.


Может быть... Думают, что люди не умеют вести с ними переговоры?


Или, нечаянно вступить в переговоры.


Даже, возможно, намеренно не вести переговоры! "


Фан Пин был ошеломлен, и наставник не мог не сказать: "Намеренно не вести переговоры? Почему?"


Старый эксперт сказал с улыбкой: "Во время военной подготовки пещерные силачи не идиоты. Если мы умрем, они не умрут? Но они более равнодушны.


Возможно, в их представлении бой с людьми - это тренировка с группой нецивилизованных аборигенов.


Чтобы их сильные выделились и вошли в центральную область.


Возможно, в их глазах люди - лучший объект для тренировок.


Это тоже предположение. Открытие стольких каналов в гротах может быть не таким уж и сложным, а просто для военной подготовки.


Их домены не связаны друг с другом.

 Города в одном домене могут принадлежать одной и той же силе. Вместо того чтобы сражаться с собственным народом, лучше воевать с людьми и выращивать сильных.


Может быть, земля - это действительно место для тренировок!


В таком случае, зачем вести переговоры?


Есть объяснение, почему они бросаются на поверхность, чтобы убивать людей, чтобы заставить нас быстрее прогрессировать или просто заставить нас свернуть с пути научно-технического развития на путь собственной эволюции.


Как мы все знаем, сейчас люди ходят на двух ногах, но сто лет назад боевые искусства пришли в упадок... "


Все "возможно", "может быть" и "вероятно" старого эксперта - неуверенные замечания.


У Фан Пина разболелась голова, и он сказал: "Мы не пытались послать шпионов во внутренние районы, чтобы узнать больше информации?"


Старый эксперт рассмеялся и сказал: "Вы думаете, кошки могут зайти внутрь собак, чтобы понять их мысли?


Конечно, это всего лишь аналогия.


Люди и пещерные люди, внешне одинаковые, не являются одной расой.


Во-первых, языковой барьер. Конечно, сейчас это преодолевается.


Во-вторых, дыхание разное.


На самом деле, те, кто входит в гроты, должны знать, что хотя мы и гроты называемся боевыми искусствами, пути культивирования у них разные.


На самом деле, мы практикуем силу ци и крови, а другая сторона... Можно также считать, что это сила ци и крови, но на самом деле это сила энергии.


На самом деле, на стадии высшего уровня все они взаимосвязаны. На высшей ступени сила ци и крови, энергия и дух взаимосвязаны.


На самом деле, сильные мира сего не преминули проникнуть во внутренний разум друг друга.


Однако если вы хотите скрыть странное дыхание, вы должны использовать высокосортные средства. Но появляется странное высокосортное, как и в мире людей, и внезапно появляется совершенно странный мастер. Как бы вы думали?


Без сокрытия его скоро обнаружат.


Однако это города.

 На самом деле, в некоторых местах скопления людей за пределами городов, люди все еще сильны, чтобы скрывать свое дыхание и прятаться.


Сейчас, с точки зрения языка, трудности преодолены, и это имеет большое значение.


Однако места сбора за пределами города знают слишком мало. У правительства еще есть кое-какая информация, но она нам не поможет.


Пещеры строго иерархичны, и связь в них не так развита, как у нас. Информация, которую мы знаем, не более чем о том, кто является хозяином города и кто сильный. Они бесполезны... "


"......"


В процессе обучения старый эксперт говорил много.


Но Фан Пин чувствовал, что это не сильно ему помогло.


Кроме того, старые эксперты, в конце концов, всего лишь эксперты по языку, а не мастера и не люди высокого уровня.


Фан Пин предположил, что правительство может знать больше информации, но не раскрывать ее.


В конце концов, если ты не мастер, ты можешь только бродить по периферии. То, сколько ты знаешь, не влияет на общую ситуацию.


Возможно, скрывая какие-то пугающие новости, мы коллективно хранили молчание.


Подобно воину, он тоже скрывал от обычных людей новости о пещере.


Единственное, что помогает Фан Пингу чувствовать себя полезным, - это знание основных языков гротов. В следующий раз, когда вы войдете в гроты, вы можете попробовать "по-дружески" общаться друг с другом.


В конце курса У Даошэ позвонил Цинь Фэнцину, и они вернулись.


Как только Фан Пин услышал это, он сразу же побежал в общество Вудао.


В первый месяц раздачи пособий У Даошэ израсходовал запасы, накопленные Чжан Юем, и больше не вносил деньги. Боюсь, что президент Фан Пин не очень стабилен.
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По дороге Фан Пин забыл о том, что сказал старый эксперт.


Когда ты станешь великим мастером и получишь возможность узнать больше, бесполезно знать это сейчас.


Небо упало, а мастера держались.


......


У даошэ.


Цинь Фэнцин скрестила ноги и откинулась на спинку стула, позвав Чэнь Юньси.


"Иди и замени мне чашку чая. Чай остыл!"


"Я спрашиваю, почему Фан Пин нашел вазу, чтобы стать директором офиса? Я помню, что Чжоу Янь работал очень аккуратно..."


Чэнь Юньси не присутствовала на сегодняшнем занятии.


В тот момент, услышав, как Цинь Фэнцин презирает себя, Чэнь Юньси покраснела и поспешила помочь убрать чайную чашку, опровергать которую было неинтересно.


Когда Фан Пин вошел и услышал это, он улыбнулся и сказал: "Юньси, твой дедушка ищет тебя снаружи. Говорят, что хозяин слышит бег муравьев за сотни метров..."


Цинь Фэнцин изменилась в лице и неохотно сказала: "Блефуешь?".


Фан Пин, казалось, только что увидел его и удивленно спросил "Что?".


"Ты... Ты сказал, что президент Чэнь пришел и намеренно напугал меня?"


"Беда!"


Фан Пин не нашел хорошего способа: "Что толку пугать тебя? Юньси, иди первой и хорошо относись к своему дедушке".


Чэнь Юньси поверила и поспешно сказала: "Я пойду первой". Действительно, почему дедушка не предупредил меня заранее".


После этого Чэнь Юньси поспешила уйти.


Фан Пин задумался на мгновение и вдруг сказал: "Не говори о том, что Цинь Фэнцин позвонит тебе позже. Не воспринимай свою вазу всерьез. Разве у его вазы есть три степени силы?


В конце концов, он вице-президент магического общества Вудао. Твой дедушка - президент Цзиннаня. Он действительно будет большим. Это нехорошо. "


Чэнь Юньси быстро кивнула: "Я не скажу".


"Если президент Чэнь услышит это, ты должна убедить его не беспокоиться. Рот Цинь Фэнцина разбит, а поведение хозяина должно быть сохранено. Это действительно нехорошо. Нехорошо начинать все сначала, когда он выйдет из школы магических боевых искусств".


Чэнь Юньси выглядела обеспокоенной и кивнула: "

тогда я пойду первым. Я уверена, что не позволю своему дедушке войти в общество Вудао!".


С этими словами Чэнь Юньси поспешила уйти.


Цинь Фэнцин уже собирался замолчать, как вдруг сказал: "Сестра Юньси, я просто пошутил. Старший боевой брат также должен вдохновить тебя. Ты хорошо поработала..."


Чэнь Юньси ничего не ответила, а мужчина вышел.


Цинь Фэнцин был на волоске от смерти. Он кашлянул и сказал: "Фан Пин, ты меня знаешь. У меня ядовитый рот и доброе сердце. Я также думаю о Чэнь Юньси...".


То, что сказал Фан Пин, было правдой. Чэнь Юньси выбежала, и он не остановился. Цинь Фэнцин поверил, что мастер Чэнь действительно пришел!


При мысли о том, чтобы просто ругать других за их вазы...


Когда я думаю о семье Чэнь, в ней всего три поколения женщин!


Лицо Цинь Фэнцина слегка побелело. Издеваться над внуком семьи Чэнь - это нормально. Издеваться над внучкой старика Чэня - это сильно!


Он нарушает порядок. Хозяин его побьет!


Он не боится побоев.


Боится, часто бьют!


"Мой рот - такая дешевка!"


Цинь Фэнцин втайне ругал меня. Мне нечего делать. Я ругаю, кто не может. Зачем беспокоить Чэнь Юньси.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Что сказал старший боевой брат Цинь? Все в порядке. Президент Чэнь очень милый и не будет беспокоиться об этом.


Что ж, давайте перейдем к делу. Как дела на этот раз? "


Цинь Фэнцин не хотел говорить об этом. Се Лэй, который всегда был деревянным человеком, хмыкнул: "Идиот!"


Как только он это сказал, Цинь Фэнцин и Фан Пин опасливо уставились на него.


Кого ты ругаешь, парень?


Лицо Се Лэя стало немного уродливым, а затем он замолчал. Я не говорил, кого ругать!


Цинь Фэнцин в это время тоже что-то заподозрил. Не дожидаясь некоторого времени, Чэнь Юньси крикнула за дверью: "Фан Пин, мой дедушка не пришел!"


"Я убью тебя!"


Цинь Фэнцин пришел в ярость!


Когда он встал, он хотел порезать Фан Пина ножом. Фан Пин тут же закричал: "Цинь Фэнцин, у тебя есть деньги на компенсацию? Если ты что-то сломаешь, то потеряешь десятки миллионов.

 Вы уверены, что хотите это сделать? Если ты проявишь инициативу, чтобы выбрать что-то, ты заплатишь за это!"


Цинь Фэнцин побледнел, как только сказал это.


"Фан Пин, ты можешь!"


Цинь Фэнцин фыркнул и сказал: "Подожди, мы еще не закончили!"


"Ерунда, это точно не конец. Ты должен мне десятки миллионов. Верни их как можно скорее, или я уберу тебя в выпускном классе!"


"Слишком много обманываешь людей!"


Цинь Фэнцин был зол. В магических боевых искусствах только Лао Цзы издевался над другими. Теперь издевались над ним. Это ненавистно!


Подумайте о Чжан Юе, которого окрутили и расплющили сами. Фан Пин настолько высокомерен, что нагло хочет надеть на себя маленькие туфли.


Оба пристально смотрели друг на друга. Се Лэй втайне от всех снова выругался. Они идиоты!


Лень тратить на них время, Се Лэй прямо сказал: "В этот раз я запустил 27 магазинов и собрал в общей сложности 460 миллионов...".


Не дожидаясь, пока он закончит, Фан Пин спросил "Ты идиот?".


"Четыре большие группы, открытые мастерами, и 23 группы, открытые китайскими мастерами боевых искусств. Скажи мне, ты вытянул 460 миллионов?"


Се Лэй почти скрежетал зубами и сердито сказал: "Ты сказал, что мастер не меньше 50 миллионов, а средний класс - 10 миллионов. Я сделал это, Фан Пин. Не обманывай людей слишком сильно!".


"Я сказал минимальный стандарт, ты действительно следуешь минимальному стандарту?


То, что я выбрал для вас, это все прибыльные предприятия. Есть так много выпускников Моу. Я выбрал их. Чтобы купить машину, нужны десятки миллионов детей.


Вы идиоты?


Если будущие поколения не будут использовать магические боевые искусства, иначе, разве эти деньги заткнут им зубы?


Кстати, некоторые из их детей и внуков сейчас обучаются магическим боевым искусствам. Список и собранные средства вы предоставите мне позже.


Те, у кого денег меньше, будут отправлены в гроты! "


Лицо Се Лэя дернулось, и он сказал душным голосом: "Если вы так поступите, люди оскорбят свет!"


"Боится он шара!"


Фан Пин не одобрил и сказал: "

Я не богат на свой карман. В этом году умерло большое количество учителей и учеников магических боевых искусств. Их потомки все еще живы. У меня нет ни одного очка в сердце?


Опасное задание, побагровев лицом, не отпустил этих людей!


Если ты действительно хочешь иметь в своем сердце злую силу и людей, ты должен истекать кровью при мысли о маленькой любви.


Если моя сестра в магических боевых искусствах, скажет что-то гадкое, я выберу ее снова. Люди магических боевых искусств придут к двери, и я пролью немного крови.


Что такое десятки миллионов?


Если у тебя есть способности, пусть их потомки отправляются домой и не приходят в магические боевые искусства. Иначе в будущем организуй задания, и эти люди выйдут на первый план!


Почему у них есть привилегии!


Включая Чэнь Юньси, я поговорю с президентом Чэнем позже. Я не буду спонсировать 100 миллионов или 200 миллионов. Я сейчас же отправлю Чэнь Юньси в мясорубку!


Мясорубка может перемалывать других и убивать их детей! "


Фан Пин выругался, и все замолчали.


Стоя у двери, Чэнь Юньси кусала губы и не перебивала.


Фан Пина это тоже не волновало. Он фыркнул, посмотрел на Цинь Фэнцина и спросил, "сколько у тебя здесь?".


"500 миллионов".


"Пустая трата!"


Цинь Фэнцин не придумал хорошего способа: "То, что ты сказал, очень просто. Если люди не дают, ты можешь заставить их?".


"Я вообще не могу пошевелить мозгами. Парни, с которыми ты пошел, тоже идиоты. Они также лучшие студенты-бизнесмены в гуманитарной школе, группа идиотов!"


ругается Фан Пин. Сумма двух сторон составляет менее 1 миллиарда.


Это фонд, собранный многими мастерами и почти 100 китайскими мастерами боевых искусств.


На этот раз он был бессовестным и почти вынужден был ассигновать. В результате он действительно подумал, что волшебному оружию не хватает этого миллиарда и 800 миллионов?


Выдохнув, Фан Пин сказал: "Дайте мне список!".


Цинь Фэнцин и Се Лэй достали по списку. Фан Пин взглянул, взял свой мобильный телефон и набрал номер.


"

Старший боевой брат Чжан, здравствуйте!"


"......"


"Я Фан Пин из магического боевого искусства. Простите, что беспокою вас. Сегодня вернулся президент Се и сказал, что вы щедро спонсировали школу на 12 миллионов. Большое спасибо!


Большое спасибо. Я хотел бы поблагодарить вас за всех учеников и наставников магических боевых искусств. "


"......"


"Кстати, чтобы выразить вам нашу благодарность, школа решила, что в будущем сырье для обработки Арсенала школа больше не будет импортировать от вас. Ведь вы работали себе в убыток, и школа сожалеет...".


"......"


Ошеломленный, Фан Пин улыбнулся и сказал: "50 миллионов - это слишком много. Это действительно лишнее. Старший боевой брат Чжан, почему".


"Ну, я благодарю старшего боевого брата за его поддержку всех в школе".


"......"


Положив трубку, Фан Пин посмотрел на Се Лэя. Се Лэй сказал: "50 миллионов?".


"Да, еще 50 миллионов!"


"Старший боевой брат Чжан... У него нет детей в школе".


"Большая часть сырья для арсенала школы импортируется от него".


"Но я проверил, что он действительно не зарабатывал деньги. Он поставлял его в школу по себестоимости каждый год. Иначе школа не стала бы у него покупать..."


Фан Пин не нашел хорошего способа: "Кто тебе сказал, что он зарабатывал деньги в школе? Главное, что он воспользовался именем магического оружия, личностью выпускников магического оружия и поставками сырья для магического оружия, поэтому он также влез в компанию по производству оружия, зарабатывая, по крайней мере, несколько сотен миллионов в год.


Сколько он заработал за эти годы?


Все это дала ему магия!


Неужели вы думаете, что я просто дам вам материалы и попрошу денег?


Среди старших братьев и сестер военного штаба нет таких, которые зарабатывают состояние магией боевых искусств. Разве я тебя отпустил?


Сейчас мы ищем всех родственников!


Включая тех мастеров, как ты думаешь, как ты стал мастером?

Когда там был старый директор, он учил своего сына рука об руку. Теперь следуйте за мной!


Не ищите его по одному. Давайте распространим историю о Чжане и дадим понять, что есть еще 100 миллионов пожертвований. Это большая книга. Я вижу, куда уходят эти лица!


Даже если вы продолжаете добавлять, если нет, запишите список. Я действительно считаю, что выпуск не имеет никакого отношения к магическим боевым искусствам!


За эти годы наставники магических боевых искусств не имеют никакого дела. Старый директор школы - самый ласковый человек и закрывает глаза на все. Эти люди сделали много денег и разбогатели во имя магических боевых искусств. В результате в этом году в войне магических боевых искусств погибло так много наставников и учеников, что мало кто из них хочет отплатить школе! "


Фан Пин выругался несколькими словами и, наконец, сказал: "Кроме того, передайте этим родственникам, что Магия Ву готова забрать все отрасли школы!"


На самом деле, существует множество отраслей магических боевых искусств.


Компания Даньяо и оружейная компания имеют акции, что на самом деле является огромным источником средств.


Однако Магия Ву участвовала только в дивидендах и не принимала участия в реальном управлении, но некоторые студенты Магии Ву воспользовались возможностью получить некоторые преимущества.


Например, агент канала компании Даньяо.


Компании по производству лекарств и оружия Дань, помимо создания прямых магазинов в некоторых важных городах, остальные являются агентами.


Китай настолько велик, что сейчас весь народ нуждается во все большем количестве боевых искусств, особенно в таблетках.


Если заняться этим видом бизнеса, то нет никого, кто бы не заработал много денег.


Кроме того, некоторые школы боевых искусств с названием "Магические боевые искусства" на самом деле не имеют права блефовать перед людьми с вывеской "Магические боевые искусства", но они являются выпускниками школы, и школа не расследовала их раньше.


"Магия - это вывеска Китая с золотыми буквами. Как я могу позволить другим использовать эту вывеску по своему усмотрению?

 Я не решился использовать его, когда создавал компанию. Они могут использовать его. Они не помнят своих чувств. Не вините меня за грубость!".


Согласно плану Фан Пина, средства, собранные на этот раз, не будут иметь никакого лица. Неразумно говорить, что нет никаких 3 миллиардов.


В результате разрыв между реальностью и действительностью оказался слишком большим, что очень его разозлило.


Есть очень мало компаний, которые не зарабатывают много денег, особенно в известных школах.


За последние 60 лет в магической столице, где царила чрезвычайно сильная коммерческая атмосфера, было больше всего студентов, окончивших магические боевые искусства.


Эти люди, более или менее, были ознакомлены с преимуществами магического оружия.


Цинь Фэнцин и Се Лэй посмотрели друг на друга. Цинь Фэнцин слегка нахмурился и сказал: "Мальчик...".


"Позвони президенту!"


Цинь Фэнцин закатила глаза и тихо сказала: "Если вы не поговорите об этом сначала, вы уверены, что хотите вернуть школьную индустрию? Это связано со многим. Хотя меня это мало волнует, я также знаю, что сейчас сформировалась огромная цепочка интересов.


Если ты сделаешь это, то не только выпускники за пределами школы, но и некоторые люди внутри школы могут не поддержать тебя! "


"Чего ты боишься? Разве магическим боевым искусствам не хватает денег? На самом деле, не не хватает!"


Фан Пин покачал головой и сказал: "Магическое оружие на самом деле очень богато. Хотя мы много потребляем каждый год, мы также генерируем выгоду. Правительство также выделяет средства. Компания по производству пилюль и компания по производству оружия также выплачивают дивиденды. Знаете ли вы, насколько высока прибыль компании по производству таблеток и компании по производству оружия?


Эти две компании, особенно компания "Даньяо", получают материалы из Вучжэ.


Материалы, полученные мастерами боевых искусств в гротах, в конечном итоге принадлежат им. Их закупочная цена составляет менее 20% от продажной цены.


Все остальное, за исключением не малых налогов, - это прибыль!


Почему воины так бедны?


Где деньги?

Мастера боевых искусств могут зарабатывать так много денег, что часто получают сотни миллионов. Почему в обществе нет финансового кризиса и инфляции?


Из-за денег я в конце концов пошел в компанию по производству пилюль и оружия.


Кроме тех, кто управляет предприятиями, мало у кого из них есть лишние деньги.


У тебя, Цинь Фэнцин, есть деньги?


У тебя, Се Лэй, есть деньги?


Где деньги?


Ты сказал, что потратил много времени на культивацию и купил таблетки и оружие, но сырье для этих таблеток и оружия на самом деле предоставил ты сам, да еще несколько раз в обмен на твои ресурсы культивации. "


Фан Пин сказал с легким кашлем: "Эта тема немного далека от нас. Короче говоря, те, кто хорошо владеет боевыми искусствами, могут также нуждаться в субсидиях на обучение. Те, кто хорошо владеет боевыми искусствами в третьем и четвертом классах, на самом деле полагаются на свои собственные ресурсы. Так называемые субсидии школы - это всего лишь идея школы. Реальная ситуация такова, что мы все равно проигрываем, даже если они получают субсидии.


А нам, имеющим акции этих двух компаний, приходится беспокоиться о деньгах. Почему?


Потому что мы не умеем рационально их использовать и не знаем, как бороться за свои права.


Конечно, никто не подумал о стольких волшебных талантах?


Конечно!


Но эти люди воспользовались лазейками в школе и дали деньги в руки. Сейчас я должен вернуть тех, кто принадлежит к магической силе.


Несколько мастеров игнорируют их. Низшие мастера боевых искусств осмеливаются задавать вопросы и пытаться!


Неужели вы думаете, что никто не сможет их вылечить?


В магических боевых искусствах есть три великих мастера! "


Цинь Фэнцин сказал туманно: "Если есть три мастера, что если кто-то тоже будет участвовать?"


Фан Пин сказал спокойно: "Что, если они будут участвовать? Если они вернутся в школу, то получат больше.


Если ты не хочешь, найди желающего партнера.


Если кто-то не захочет, я позову старых учеников обратно.

 Более дюжины мастеров находятся снаружи, чтобы взять на себя управление магическими боевыми искусствами, и они все еще отвечают за магические боевые искусства, которые имеют все права. Как вы думаете, есть ли желающие?


Да, наверняка есть!


Есть и сильные люди с восемью классами золота. "


Глаза Цинь Фэнцина были глубокими, и он мягко сказал: "Мастер, на самом деле нетрудно очистить четвертый ранг."


"В настоящее время это только твои предположения. Не говори, есть ли он. Даже если и есть, я не верю, что все три человека замешаны в этом".


С этими словами Фан Пин внезапно свернул тему и громко кашлянул: "Конечно, это не срочно. Подождите. Когда я достигну пика шестого класса или мастера, я должен это сделать!


Все права должны быть возвращены!


Что касается того, что я только что сказал, я не признаюсь в этом, когда покину этот кабинет.


Если кто-то из вас хочет рассказать о свистке, валяйте. Я заранее сказал своему наставнику, что если со мной что-то случится, то это сделали вы двое. Если со мной что-то случится, вы должны быть похоронены вместе со мной. "


Се Лэй фыркнул, а Цинь Фэнцин тихо сказал: "Какое отношение это имеет к Лао-цзы? Кроме того, сам учитель Л.В. тоже заинтересован. Не забывай, что у нее есть отдельные дивиденды в компании по производству таблеток".


"Идиот, только потому, что есть отдельный, его не будет. Я проверил, что акции моей наставницы достались ей от отца.


В начале ее отец был одним из основателей коммерческой монополии китайской медицины и оружейной промышленности.


Он также является одним из самых решительных хозяев, поддерживающих национализацию, поэтому эти акции приносят дивиденды.


И это всего лишь дивиденды. Как только старик уйдет... Это больше не его.


Это отличается от акций morwu. "


Фан Пин, махнув рукой, сказал: "Ну, пока рано об этом говорить. Но видишь ли, скоро магические боевые искусства станут самыми богатыми и сильными в Уду, и Пекин и Уду не смогут конкурировать друг с другом.


Ситуация в Цзинву сложнее, чем у нас.

 Без влиятельных людей, которые могли бы встать и все изменить, Цзинву будет продолжать катиться вниз.


Кроме того, я подумал об этом. Если бы ситуация позволяла, Морву открыл бы в городе надежды мусорный контейнер.


В будущем все нажитое учителями и учениками в гротах принадлежит магу Ву... "


"Ты умираешь!"


Цинь Фэнцин не может начать высказывать претензии по этому поводу. "Настоящая смерть, сделай ты это, фармацевтическая компания Дэн и компания по производству оружия, включая энергетические компании, три большие группы могут разрезать тебя на куски!"


Откуда взялись доли Моу в этих компаниях?


То есть, сила учителей и учеников магических боевых искусств сильна, и они продолжают снабжать их сырьем.


То, что сейчас делает Фан Пин, двигает их нижнюю линию.


Ты действительно думаешь, что сильные не убивают людей?


с улыбкой сказал Фан Пин: "Это еще не все, но я хочу расширить масштаб внутренней линии по производству пилюль волшебного Ву, по крайней мере, чтобы быть самодостаточным".


Магическое оружие на данный момент не может этого сделать.


Некоторые пилюли и оружие поступают от двух крупных компаний.


"Это может быть неосуществимо".


"Попробуйте поторговаться. В любом случае, я не буду выступать. Я вернусь к директору и выступлю. По крайней мере, я сильный золотой человек с восемью классами. Если я не смогу хорошо справиться с этим маленьким делом, я буду отвечать за то, какое волшебное оружие.


Возвращайся, огласи все и заставь директора сделать это. "


"Ты будешь зарублен президентом Ву!"


"Не боюсь." Фан Пин так не думал, посмотрел вбок на Чэнь Юньси и сказал: "Юньси, возвращайся и обсуди все с дедом. Маг Ву не может больше оставаться. Разве есть какие-то проблемы с тем, чтобы я стал президентом общества Вудао в Цзиннане?


Как только я уйду, боевые искусства Цзиннаня будут преследовать магические боевые искусства на третьем году и превзойдут Цзинву на пятом году... "


Лицо Чэнь Юньси покраснело. Как ты можешь так говорить?


Фан Пин сказал, как будто он шутит. Когда он уходил, он пробормотал: "

есть много недостатков в магии и боевых искусствах. Если ты не исправишься, ты не сможешь этого сделать! Все это видят, но никто не двигается. Приходится есть крабов!"


Без него корыстный интерес не имеет его!


В наши дни, если вы хотите хорошо перемешаться, вы должны выгнать группу людей с корыстными интересами. Иначе у молодежи нет шансов.


Сегодня я говорю так много, чтобы пробудить интерес Цинь Фэнцина.


Через несколько лет мы станем мастерами, и мир будет принадлежать им.


Что касается пещерного кризиса, то только сильные могут говорить о его решении. Какая квалификация у слабых, чтобы беспокоиться об этом?


......


Как только Фан Пин ушел, Цинь Фэнцин и Се Лэй погрузились в тишину в офисе.


Фан Пин, ставший президентом, совершенно не похож на Чжан Юя.


Ты должен участвовать во всем. Если ты выиграешь, то заработаешь много денег. Если проиграешь - будешь несчастен.


Они посмотрели друг на друга, помолчали, встали и молча ушли.
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Было много шума по поводу сбора средств Дьяволом Ву от старых выпускников.


Генеральный директор Чжан из Yugong Group пожертвовал 12 миллионов на ранней стадии и добавил 100 миллионов на более поздней стадии.


Первоначально президент Чжан из Yugong Group сказал только о дополнительных 50 миллионах.


Но когда появились новости, вскоре 50 миллионов юаней превратились в реальные 100 миллионов юаней. Другая сторона не колебалась. Он даже не спросил, не ошиблось ли волшебное оружие.


Все они умные люди. Не считайте никого дураком.


В клубе боевых искусств более десяти двадцати трех дегустаторов боевых искусств были проинформированы о том, что они не поедут на соревнования по обмену, и зал боевых искусств не будет открыт. В ближайшее время они будут готовиться к походу в гроты и выполнять задание в одиночку. Наставника, который бы их охранял, не было, поэтому они были вынуждены пойти!


Люди с проницательными глазами знают, что такое магические боевые искусства или Фан Пин.


......


Кабинет директора.


Хотя У Куйшань и Хуан Цзин были очень заняты, в данный момент они все нашли время, чтобы собраться вместе.


Напротив них, прямо стоит Фан Пин.


"Президент, декан, этот сбор средств был очень успешным. В общей сложности 1668 выпускников из всех слоев общества оказали самую большую поддержку.


Согласно статистике, было собрано 3,68 миллиарда юаней... "


Хуан Цзин мягко вздохнул и сказал: "До того, как вы попросили людей собрать деньги, я поддержал это, но потом вы... Было много отзывов от выпускников и школ, Фан Пин, заставляя некоторых людей идти в пещеру, что противоречит правилам..."


"Правила?"


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "в магических боевых искусствах, магические боевые искусства - это правило! Он говорил, что ситуация в гротах напряженная, и другие могут пойти в гроты. Почему они не могут?"


Хуан Цзин снова покачал головой, но больше ничего не сказал.


У Куйшань не стал продолжать эту тему, а сказал глубоким голосом: "Вы хотите расширить масштабы производства магических лекарств и оружия?"


"

Да, в магических боевых искусствах учатся 6580 человек, в том числе почти 2000 не владеющих боевыми искусствами, почти 4000 первоклассных учеников и более 500 учеников второго класса.


Согласно самому низкому стандарту, люди, не занимающиеся боевыми искусствами, каждый месяц потребляют обычную пилюлю Ци и крови, что соответствует минимальным требованиям культивирования.


Один продукт боевых искусств, один продукт Ци и пилюля крови в месяц, что также является минимальным требованием.


Другими словами, Моу нужно производить 2000 обычных пилюль крови каждый месяц, 4000 для первого продукта и более 500 для второго продукта, чтобы удовлетворить потребности школы.


На самом деле, этого недостаточно! "


Фан Пин покачал головой и сказал: "Почему ученики магических боевых искусств быстро прогрессируют? Пилюля - единственный способ ускориться. Они не могут взять на себя инициативу по поглощению частиц энергии и преобразованию, поэтому пилюля стала необходимостью.


По моему мнению, каждый человек должен принимать одну таблетку одного продукта в 10 дней, что является воплощением отсутствия отходов, полного усвоения и максимальной эффективности.


Это означает, что каждый месяц Маг Ву должен обеспечивать студентов 6000 пилюлями обычной жизни, 12000 пилюлями жизни первого класса и 2000 пилюлями жизни второго класса. "


Эти два принципала такие же большие, как крупный рогатый скот.


Что это значит?


Внешняя цена продажи составляет 100000 обычных пилюль Ци и крови, 300000 для первого продукта и 700000 для второго продукта.


Конечно, это цены внешнего мира.


Если рассчитывать по этой стоимости, то магические боевые искусства должны ежемесячно поставлять пилюли на сумму 5,6 миллиарда. На самом деле, этого недостаточно. Есть три или четыре человека, практикующих боевые искусства, включая наставников, которым тоже нужно тренироваться.


На самом деле, на среднем уровне не так много времени для использования эликсира. В это время эликсир Ци крови больше не является главной целью мастеров боевых искусств среднего уровня.


У игрока четвертого класса боевых искусств максимальное количество HP составляет 2000 карт.

Самый низкий предел HP в боевых искусствах пяти классов составляет 4000 карт.


В шестом классе предел ци и крови выше, включая 10000 карт.


В это время, на самом деле, нужно думать не о том, что у вас недостаточно Ци и крови. Сильные сражаются на очень высокой скорости. Вы не успеете израсходовать свою ци и кровь, как вас могут убить или убить другие.


Никто не будет поглощать вашу жизнь вместе с вами в это время, если только вы действительно близки и равны.


В дополнение к пилюлям ци и крови, существуют защитные пилюли Фу, пилюли, утоляющие кость, и так далее.


Согласно требованиям Фан Пина, магические боевые искусства должны, по крайней мере, обеспечивать школу пилюлями на сумму более 8 миллиардов в месяц, а годовой запас пилюль должен составлять сотни миллиардов.


Эти два мастера обладают сильным духом и быстрым мышлением. Вскоре У Куйшань сказал: "Согласно вашей идее, рыночная цена пилюль, которые магия Ву должна производить каждый год, достигает 100 миллиардов, а себестоимость - более 30 миллиардов.


Вы должны знать, что школа субсидирует тех, кто выполняет задания или получает другие вознаграждения.


На самом деле, выполняя задания, они не вносят вклад в работу школы. "


Во-первых и во-вторых, те, кто хорошо владеет боевыми искусствами, выполняют задания на земле, а это не что иное, как преследование преступников и убийство культовых боевых искусств.


Но они не принесут пользы.


Их бонусы за задания, включая награды за заслуги, на самом деле являются большой частью школьных субсидий, которые не предоставляются этими департаментами Военного министерства.


Зачетка также является собственностью студента.


Даже если рассчитывать по себестоимости, магические боевые искусства будут субсидировать этих мастеров более 30 миллиардов в год.


Предпосылкой всего этого является расширение и лицензирование внутренней производственной линии магии Ву.


У Куйшань продолжил: "Есть оружие. В совокупности нам нужно субсидировать не менее 40 миллиардов в год.


Студенты приносят школе очень мало дохода...

 В конце концов, людей, которым по вкусу боевые искусства, не так много.


Кроме того, у школы также много расходов каждый год.


В том числе на функционирование школы, зарплату наставника, пенсию пострадавших, поддержку некоторых жертвенных наставников и семей учеников.


Их очень и очень много, и ежегодные расходы достигают 10 миллиардов!


Это не считая расходов на бассейн крови и энергетическую комнату, а также на некоторое обслуживание и ремонт комнаты давления, цены на которые заоблачно высоки.


Для тех из нас, кто хорошо владеет боевыми искусствами, зарплату платит не школа, а правительство.


Но наставники чжунпинцзин, некоторые наставники пяти или шести классов, также высоко оплачиваются. "


Наконец, У Куйшань покачал головой и сказал: "Согласно вашей идее, ежегодные расходы школы составляют не менее 60 миллиардов. Если так пойдет и дальше, боюсь, школа скоро закроется".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Это неправда. Директор, сколько правительство выделяет на магию Ву каждый год?".


"Правительство выделяет Уханьскому университету до 300 миллиардов юаней каждый год".


У Куйшань произнес чрезвычайно удивительную цифру!


Ежегодные ассигнования правительства на Уханьский университет достигают сотен миллиардов.


Вы знаете, что в Уханьском университете не так много студентов. За последние два года в 99 уханьских университетах по всей стране появилось много талантов из-за постоянного расширения набора студентов. Сейчас там обучается около 120000 студентов за четыре семестра, или чуть больше.


Конечно, это не наставник. Если посчитать, то их число должно превысить 150000.


Кажется, что на душу населения приходится не так уж много 200 человек. В конце концов, мастера боевых искусств - большие пожиратели денег.


У Куйшань продолжил: "из-за большого количества учеников, сильной силы и больших расходов, магическое У получает финансирование, уступающее только Пекинскому У, примерно от 25 до 28 миллиардов в год.


Дивиденды магического У в компании по производству пилюль и оружия...

 На самом деле, в прошлом он использовался в обмен на таблетки и оружие. Наши собственные производственные масштабы невелики. Фактически, в компании по производству таблеток и оружия нет дохода.


Некоторые другие отрасли, такие как зал боевых искусств, - это капля в море. За год вход магических боевых искусств составляет около 30 миллиардов.


В прошлом стоимость была почти такой же, что едва поддерживало функционирование магической силы.


Если следовать вашей идее, то разрыв будет слишком велик! "


Фан Пин нахмурился и сказал: "Наши акции в компании по производству пилюль и оружия будут обменены на небольшую пилюлю и оружие?"


Хуан Цзин объяснил: "ну, согласно рыночной цене, стоимость таблеток и оружия, которые мы субсидируем школе каждый год, достигает 40 миллиардов, половину предоставляет школа, а половину - две крупные компании..."


"Вы говорите о рыночной цене, то есть они предоставляют 20 миллиардов таблеток и оружия по рыночной цене, а себестоимость составляет около 5-6 миллиардов. Это прибыль от дивидендов, которую мы получаем от этих двух компаний каждый год?"


Хуан Цзин слегка кивнул. Видя, что Фан Пин выглядит очень недовольным, он не удержался от смеха и сказал: "Парень, ты действительно думаешь, что мы управляем двумя крупными компаниями? Это хорошо, что ты так много даешь.


Твоя идея сейчас заключается в том, чтобы построить производственную линию кампуса с годовым объемом продаж более 100 миллиардов, что означает расширить масштаб в пять раз!


Если вы хотите выполнить это требование, это также означает, что весь урожай магических боевых искусств в будущем, включая урожай наставников, должен быть предоставлен школе.


Масштаб продаж в 100 миллиардов означает, что нужно предоставить не менее 20 миллиардов юаней сырья. В настоящее время школа фактически получает почти такую сумму каждый год.


Таким образом, компания по производству таблеток и оружия, конечно, не согласится, не говоря уже о том, чтобы дать нам акции. Вы понимаете, о чем я. "


Несколько крупных компаний предоставляют акции и дивиденды "Мову", потому что почти все ее ученики и наставники будут предоставлены им, когда они соберут урожай в гротах.

Если вы не предоставите его сейчас, почему вы должны давать его на акции morwu?


Фан Пин покачал головой и сказал: "Декан, счет рассчитывается не так. Мы расширили масштаб, студенты стали сильнее и получают больше. Кроме того, сейчас ситуация ухудшается, возможно, в будущем в Гроты войдут боевые искусства второго класса.


В этом случае наш урожай значительно увеличится.


Если наша сила удвоится, то, даже будучи самодостаточными, мы сможем обеспечить таким количеством сырья несколько крупных компаний.


Это, по сути, не противоречит друг другу. "


У Куйшань сказал глубоким голосом: "Так вы намерены расширить производственную линию школы?"


"Нет, это дьявольское железо. Если вы хотите." спокойно сказал Фан Пин, "все, что я делаю, я делаю ради магических боевых искусств. В остальном, у меня нет недостатка в них. У меня нет недостатка в деньгах или в культивировании медицины Дан. Моя скорость культивирования также очень высока.


Я мастер боевых искусств четвертого класса, и я не являюсь директором школы магических боевых искусств. Все, что я делаю сейчас, я делаю для школы, для своих одноклассников и наставников.


Я просто не хочу смотреть, как ты умираешь в пещере из-за недостатка сил".


Два директора только что вступили в должность. Старый директор умер в гроте. Магические боевые искусства - это время расцвета всех отходов.


Не сражайтесь в это время, когда?


Нужно ли ждать, пока президент или декан уйдут в гроты и умрут на чужбине? "


У Куйшань осторожно постучал по столу и через мгновение медленно произнес: "правительство может не одобрить..."


Хуан Цзин сказал: "Несколько крупных компаний могут создать проблемы".


Фан Пин сердито сказал: "Тогда пусть они сражаются в пещерах и умирают! Идея, которую вы проповедуете нам, студентам, заключается в том, что те, кто осмелится сражаться, будут сражаться!"


"Но сейчас, наше собственное культивирование является проблемой. Зачем сражаться!"


"Мы говорим, что это воины и привилегированный класс. На самом деле, это группа бедных людей, идущих по краю смерти!"


"Даже не боясь смерти, чего ты боишься!"


"

Как к нам относятся крупные компании? Неужели они работают за гроши? Обменивают свои жизни и кровь на какие-то ресурсы, которых не хватает для поддержания их культивации?"


"И поэтому мы сражаемся до смерти?"


"Не говори о защите человеческих существ. Мы даже не можем защитить себя. Кто защитит нас?"


"Разве у нас нет семьи и родственников?"


"Сегодня, когда мы муравьи, мы относимся к ним как к врагам! Мы не просим многого. Разве это противозаконно - поставлять в школу свой урожай?"


"В настоящее время внешний враг - это все еще мы, воины низкого уровня. Даже мастер, который погиб на войне, тоже является периферийной силой!"


"Если мы не исправимся сегодня, не вините нас в том, что мы не будем сражаться за человечество в будущем!"


Когда прозвучали последние слова Фан Пина, два великих мастера в унисон закричали: "Ублюдок!"


Фан Пин простонал: "Это ублюдок, но это также и мое сердце. Мастера боевых искусств готовы умереть, но у них даже нет ресурсов, чтобы соответствовать своему собственному культивированию. Что это? Компания по производству пилюль и оружия заработала так много денег. Что это за деньги?


Или это не деньги. Мы предоставляем так много ресурсов. Они производят по крайней мере в три раза больше таблеток и оружия, чем предоставляют нам.


Где остальные 60% таблеток и оружия? "


"Некоторые из них попали в общество..."


"Не так много." Фан Пин прервал Хуан Цзина.


Хуан Цзин долго смотрел на него и сказал: "Парень, эти данные из твоей собственной статистики или просто ерунда?".


"Очень простая статистика. Я спросил нескольких старших братьев и сестер, которые проходили практику в даньтяо и оружейных ротах, включая некоторых людей, работающих в военном штабе. Захват пещер более чем в два раза превышает культивационные ресурсы, которые сейчас предоставляются нам!"


"Военный штаб также потреблял часть. Военный штаб не выигрывал в каждом сражении. В большей степени он охранял город".


"Что-то еще осталось!"


Хуан Цзин и У Куйшань посмотрели друг на друга. Спустя долгое время Хуан Цзинцай не мог ни плакать, ни смеяться и сказал: "Ты действительно увлечен цифрами.

 На самом деле, это не такой уж большой секрет. Центральное правительство также подготовило боевую армию, но это резерв.


Вы думаете, что каждый раз, когда открывается новый вход в пещеру, эти военные бойцы действительно привлекаются из других мест?


Вы также должны это знать. Поскольку у вас избыток пилюль и оружия, даже если не открывать еще один вход каждые несколько лет, сколько боевых мастеров нужно разместить? "


У Куйшань добавил: "Задачи четырех гарнизонов, с одной стороны, охранять одну сторону, а с другой - обучать резерв. Конечно, если вчитаться глубже, то это можно понять и как сдержки и противовесы.


Вы должны понимать, что народ непредсказуем, а военные штабы могущественны. Понятно, что центральное правительство разделяет силы боевых искусств на несколько основных систем. "


Фан Пин извергся: "Теперь я понимаю. Я знаю, что то, что мы видим, может быть не всем. В любом случае, расширение производственной линии школы мага Ву крайне необходимо. Что означают эти два принципа?


Как мастер боевых искусств четвертого класса, я не имею права торговаться. Если два директора не поддерживают, я не говорю.


Что такое малый четырехклассный мастер боевых искусств? Я больше, чем один, и я меньше, чем один.


Это большое дело. Похороните больше людей на кладбище в Южном округе и отправьте больше праха обратно. Не думаю, что у меня высокая вероятность превратиться в прах. Что со мной? "


У Хуан Цзина слегка разболелась голова, и он вздохнул: "Не говорите злых слов. Мы понимаем, что ты имеешь в виду. Главное... Семь или восемь продуктов... может не иметь большого права говорить".


В Китае более 30 сильных людей с девятью классами. Хотя магическая сила не слаба, ей не хватает такой стратегической силы.


"У Чжэньшоу, посланник южного гарнизона, родом из магических боевых искусств и девяти классов".


"Он посланник".


"Он также владеет магическими боевыми искусствами. Старого директора обучал его сын. Он стал великим мастером. Старый директор погиб на войне.

 Если он не признается, он переформирует его в ученика магических боевых искусств и не признается, что он ученик магических боевых искусств!"


У Куйшань сердито рассмеялся и выругался: "Я думаю, что твои четыре класса больше, чем твои девять классов!"


У этого мальчика всего четыре класса. Теперь он осмеливается говорить слова девятого класса революции. Когда он получит девятый класс, разве он не попадет на небеса?


Фан Пину было все равно, но он сказал: "Все, что я делал, было ради магических боевых искусств. Ради магических боевых искусств я обидел много старшеклассников и много сильных людей среднего и высокого уровня. Чего же я хочу?


Просто картинку с должностью президента общества Вудао?


Если два директора будут смеяться, думаю, я скоро смогу стать мастером. Почему меня должна волновать жизнь и смерть группы низкосортных мастеров боевых искусств?


Возможно, два директора так и думают. "


"Тебе не нужно нас волновать".


У Куйшань махнул рукой и вздохнул: "Я буду бороться за это".


"Если ты не будешь бороться за это, то ты босой и не боишься носить обувь. Если ты не относишься к низкосортным боевым искусствам как к людям, не будь человеком. Просто ходите в гроты и развлекайтесь!".


"Ты имеешь в виду тутовник и саранчу?"


У Куйшань очень рассердился. Неужели этот мальчик включает в себя всех высококачественных мастеров боевых искусств?


Знает ли он, к каким последствиям это приведет!


Хуан Цзин также сказал низким голосом: "Говори осторожно!".


Фан Пин молчал. Через мгновение он сказал: "Тогда я пойду первым. Этот вид магического боевого искусства - не то, что я хочу увидеть, и этот вид мастера боевых искусств - не то, что я хочу. Возможно, у меня нет такого длительного рассмотрения, как у сильных твоего гуру, из-за моего другого статуса и других соображений.


Я только знаю, что многие ученики и учителя, которые не смогли умереть, умерли в других местах.


Однажды я стану мастером. Я не знаю, как я буду мыслить. Знаю только, что сейчас я не желаю мириться с нынешней ситуацией.


Не все являются Фангпингами, не все могут быть такими, как я, могут избежать опасности.

Я просто хочу получить то, что мы должны получить, не пользуясь преимуществами других. Почему это так сложно?


Президент и декан, Фан Пинг сегодня самонадеян. Спасибо, что выслушали. "


Фан Пин сказал это, не оглядываясь, и быстро ушел.


......


В кабинете два мастера замолчали.


Через некоторое время У Куйшань вздохнул: "Попробуй".


Хуан Цзин сказал низким голосом: "Ты можешь попробовать, но это трудно. Как только магическое боевое искусство изменится, это не семья магического боевого искусства, другие университеты боевых искусств...".


"Это их дело. Все подметают снег перед дверью. Мы можем управлять только магией и боевыми искусствами".


"Хорошо, значит, мы с тобой сегодня поедем в Пекин?"


"Крикни старику Лю, а потом объединись с несколькими мастерами, которые закончили обучение магии и боевым искусствам. Десять лучших мастеров отправятся в Пекин вместе..."


У Куйшань вдруг сказал с улыбкой: "Я стар. У меня действительно нет крови. Я привык к жизни и смерти. Неужели мне все это безразлично?"


Хуан Цзин тоже потерял улыбку и кивнул: "Тогда десять лучших мастеров поедут в Пекин. Мы не можем просто видеть учеников в центре внимания!".


"Хахаха..."


В офисе раздался смех.
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14 сентября.


Трем мастерам магии и боевых искусств, вместе с семью мастерами, прошедшими обучение, достаточно десяти человек, чтобы преодолеть три тысячи миль до Киото!


На следующее утро десятки людей поднялись с границы Киото!


Дыхание мастера пронизывает Киото!


......


Магическое оружие.


Лицо Фан Пина напряглось, когда он услышал эту новость!


ММП, эти старики просто сумасшедшие!


Пусть вы сражаетесь за него, но не позволяйте вам драться. Мы собрали десять великих мастеров. Когда Сао Бао пришел в Юконг и приехал в Киото, он не боялся устроить хаос?


Когда старик Ли узнал эту новость, он вздохнул с сожалением!


"Какие-то старики, идите, ищите виноватых и не называйте меня стариком!"


"В прошлый раз над ним издевались. В этот раз он взял группу мастеров, чтобы найти виноватых. У него есть хороший шанс выпустить свой гнев!"


"......"


Старик Ли гневно вскочил. Почему бы тебе не отвести его на такое крутое мероприятие?


У тебя есть совесть?


Если он поедет, он сделает то, что сделает тот ублюдок, который надавил на него в прошлый раз. Боюсь, что Цзинву в это время храбрится и не такое вытворяет.


"Я так зол!"


Старик Ли, который был зол, тоже знал некоторые причины. Поимка Фан Пина была борьбой!


Это называется "культивировать его опыт в реальном бою с бойцами среднего класса".


Фан Пин разозлился еще больше, чем он. Его лицо почернело. Кого я спровоцировал?


Старик Ли зашел слишком далеко!


Теперь он стал почти лакеем. Л.В. Фэн Гру расстроен и просит его о неприятностях.


Старик Ли расстроен, он тоже.


Иногда большой лев расстраивается и хочет его побить.


Кроме того, в обществе Вудао есть два убийцы. Се Лэй и Цинь Фэнцин не смотрят в его сторону, из-за чего Фан Пин однажды хочет стать мастером, повесить трубку и драться!


......


Фан Пин втайне решил нанести ответный удар.


Киото.


Узнав о намерениях мастеров магии и боевых искусств, некоторые сильные люди в Киото чуть не извергли кровь.


Он, ты только что подал заявку на одобрение расширения. Это как мировая война. Чего ты хочешь?


Конечно, Ци возвращается в Ци, и все знают, что означает магия Ву.

С импульсом разбивания лодки!


Когда десять великих мастеров прибывают вместе, они должны ответить, а если не отвечают, то обязаны!


Десять мастеров объяснили свои намерения, не говоря ни слова.


Атмосфера, слегка напряженная.


Чжан Тао, министр образования, который давно не появлялся, и сильный мастер девятого класса, тоже должен был появиться.


Выслушав слова дьявола и людей У, Чжан Тао прошептал: "Даже в этом случае мы не можем пренебречь законами и правилами и отправиться в Пекин!".


Хуан Цзин улыбнулся и сказал: "Министр, я еще не прибыл в Пекин".


На данный момент место, где остановились люди, является разделительной линией между Киото и Бэйхэ.


Чжан Тао тоже ничего не сказал. Он размышлял: "Этот вопрос нужно решать путем переговоров".


Сильный мужчина восьми степеней золота, закончивший обучение магии Ву, громко сказал: "В этом нет необходимости. Время не ждет никого. Я соберусь сегодня, и мы получим результат сегодня!"


"Ты угрожаешь?"


"Вы можете понять министра Чжана, Уханьский университет принадлежит Министерству образования. Несколько крупных компаний - нет!"


Сильный человек 8 класса был полон импульса и крикнул: "В этом году мои магические боевые искусства понесли бесчисленное количество смертей и ранений. Директор школы погиб на войне. Вы хотите, чтобы мои магические боевые искусства погибли вместе?


Киото охраняет самый большой город человечества. Что у меня есть!


Открылась пещерная война, и учителя и ученики магических боевых искусств отправились на поле боя вместе. Кто сказал, что я не смею сражаться!


У наставника процент боевых потерь более 10%, что за дела!


Теперь, когда директор уходит, магическая сила слаба, первокурсники расширяют набор, и они не могут свести концы с концами. Независимо от их лица, они тянутся ко всем слоям общества и подвергаются критике. Кто считал учителей и учеников моей магической силы?


Каков процент сражений и потерь в других школах, включая Цзинву?

В прошлом году, в Тяньнань Вуде, пещерная твердыня была разрушена, и смерть и ранения были не так хороши, как мои магические боевые искусства. Неужели гений еще более проклят?


Сегодня ответа нет. У нас нет лица перед учителями и учениками всей школы. Мы пойдем в пещеру и уничтожим город! "


"Самонадеянно!"


"Это также самонадеянно и нелепо - умереть в военной пещере! Чжан Тао - второй из девяти классов. Ты не беспокоишься о ресурсах. Ваши дети - мастера и не борются за интересы Уханьского университета. Как вы можете быть министром образования? Если ты считаешь меня самонадеянным, убей меня сегодня и продолжай быть своим министром!"


"Тянь Му!"


Прежде чем Чжан Тао заговорил, сильный мужчина в окружении золотого тела восьмого класса закричал: "Ты заговорил в своей голове. Как обстоят дела с детьми начальника департамента Чжан? Разве ты не знаешь?"


"Просто сын умер. Что это? Мои братья и сестры мертвы, мои дети мертвы и плачут?"


Тянь Му не почувствовал ничего плохого в своих словах. Он громко сказал: "учителя и ученики магических боевых искусств готовы отдать свою жизнь и забыть о своей жизни. Они обладают достаточными ресурсами. Почему бы и нет!"


Чжан Тао, который до этого молчал, не стал связываться с его предыдущими словами. Спорить с этим ублюдком бессмысленно.


"Тянь Му, у всего есть законы и правила!"


сказал Чжан Тао глубоким голосом, "следуй процедуре и жди результатов, а не заставляй правительство давать тебе ответ!


Ты такой, он такой. Сегодня мастер магии и боевых искусств отправился в Пекин, чтобы заставить правительство изменить свой курс. В будущем другие последуют его примеру. В стране Китай наступил хаос еще до решения проблемы пещер!


Президент Ву, есть требования, которые нужно сказать, о которых нужно поговорить, и путь еще предстоит обсудить!


Я передам заявку в другие департаменты для совместного обсуждения. А теперь возвращайтесь на свои посты! "


с улыбкой сказал У Куйшань: "

Министр Чжан, нас не вынуждала ситуация, но мы были встревожены и не обдумали все тщательно.


Вопрос магии на самом деле является особым случаем, который отличается от других мест.


Мы все знаем ситуацию в гротах Морду. Недавно гроты снова были открыты, но морду не удавалось свести концы с концами, а учителя и ученики сражались с врагом голыми руками.


Если так будет продолжаться, просто закройте дверь. Нет нужды причинять вред чужим детям и посылать безоружных молодых людей на поле боя. "


Все посмотрели на У Куйшаня. До того, как Лао Инь закончил, все было не так. Кто предложил демону Ву набрать 8000 человек и отправить их в гроты за один раз?


Сразу после того, как Ву Куйшань закончил, мягкий мужчина средних лет позади Чжан Тао сказал: "Директор Ву, ситуация с магией Ву не так хороша. Мы все еще точно знаем, как это сделать.


Компания по производству пилюль каждый год поставляет более 10 миллиардов пилюль для магии Ву... "


У Куйшань сказал с улыбкой: "Мы, учителя и ученики компании магических боевых искусств, будем благодарны за поставки компании пилюль, но... их так мало, что учителя и ученики крайне недовольны. Если так пойдет и дальше, то сердца людей, занимающихся магическими боевыми искусствами, действительно разорвутся.


В этот раз я приехал в Киото, чтобы расширить линию по производству магического оружия.


Во-вторых, нам также нужно право на производство пилюль и оружия.


Не может быть. Маг Ву сейчас не может позволить себе есть. Надеюсь, мы сможем получить хоть какой-то урожай и стимулировать учителей и учеников продолжать сражаться в гротах. "


Как только прозвучали эти слова, люди один за другим меняли цвет кожи.


Даже со стороны магических боевых искусств, лица нескольких мастеров стали неуверенными. Способность У Куйшаня открывать рот действительно необычна.


Уже не просто так ресурсы учителей и учеников магических боевых искусств принадлежат магическим боевым искусствам.


У Куйшань не закончил, а продолжил: "

в-третьих, учителю магических боевых искусств не хватает таланта. Я надеюсь, что Министерство образования сможет оснастить магические боевые искусства 100 инструкторами среднего класса, чтобы восполнить ущерб от предыдущей войны.


В-четвертых, количество преподавателей и студентов магического Ву сейчас больше, чем в Пекинском Ву, и результаты обучения очевидны для всех. Будь то конкурс по обмену первокурсниками до или битва за третий класс после, Магическое У пытается подавить Пекинское У, но финансовые ассигнования меньше, чем у Пекинского У.


В прошлом году Цзинву выделили 35 миллиардов юаней, а Магической силе - 26 миллиардов юаней. Есть надежда, что Министерство образования восполнит недостачу в 9 млрд. юаней.


В-пятых, Ву признает, что у него недостаточно квалификации и способностей, чтобы нести ожидания старого президента, который слишком толст.


Поэтому я умоляю Министерство образования выбрать нового девятиклассника, сильного человека для morwu в качестве директора школы. "


После пяти раз подряд У Куйшань все еще улыбался.


Лица людей менялись снова и снова!


Великий мастер, сильный, уже давно развалился перед горой Тай, не меняя своего цвета.


Но ни одно из пяти требований, выдвинутых У Куйшанем, не является простым.


Расширить производственную линию школы, обеспечить ресурсами учителей и учеников магических боевых искусств саму школу, наладить правильное управление, продавать пилюли и оружие во внешний мир и добавить 100 наставников среднего уровня.


Включая последние слова У Куйшаня, всем кажется, что это шутка.


Некоторые из девяти сильных людей живут в глухих местах, а некоторые, как Чжан Тао, занимают важные посты. Они ходят в чертогах директора Удана и привлекательны для горстки из семи-восьми сильных людей.


Но для девяти лучших это не заманчиво.


Цзюпин подошли к концу боевых искусств. На данный момент мало у кого из них хватает ума справиться с этими обязанностями.


Толпа затихала один за другим.


Чжан Тао посмотрел на У Куйшаня и после долгого раздумья сказал: "

Директор Ву, в этом нет необходимости. Все борются за общую цель. Кому-то придется заплатить больше, а кому-то меньше..."


"Дьявол заплатил достаточно".


У Куйшань усмехнулся: "Если одного из восьми классов недостаточно, то еще нескольких должно быть достаточно".


В последние годы, кроме военного штаба, самые сильные люди, погибшие в войне Уханьского университета. Нет, большинство сильных людей, погибших на войне в военном штабе, были выходцами из Уханьского университета.


Министр, очень неуместно снова пускать кровь и проливать слезы.


Мы просим слишком многого?


Студенты магических боевых искусств говорили, что они не могут обменять свои собственные ресурсы культивирования на кровь и жизнь. Тогда почему они сражались?


Дом, страна и мир... Пространство затоплено!


Если ты не можешь защитить себя, ты не сможешь защитить свою страну!


Некоторые люди, сидящие в тылу, не могут знать, как трудно достать оружие у пещерного воина и алхимическую траву на передовой!


Это было куплено кровью и жизнью. Неужели тебе удалось укусить?


Маг Ву не хочет вносить свой вклад. Когда мы станем сильными, мы будем вносить больше. Разве мы говорили, что нужно избегать войны?


Ты когда-нибудь жаловался, что в будущем в Гротах будет слишком много погибших на войне?


Нет! "


Кто-то фыркнул в толпе.


В результате Тянь Му внезапно разозлился и сказал: "Чжэн Минхун, президент Ву говорит о тебе, сукин сын. Хам, твой дядя, не думай, что я тебя не знаю. Я подозреваю, что ты самый главный лидер секты!


Иначе откуда взялся эликсир культа?


Вы контролируете компанию по производству таблеток, гроты усиленно охраняются от культов, да и правительство их пресекает. Откуда у вас деньги и где вы купили таблетки... "


"Тянь Му, как ты смеешь плеваться!"


"Опрыскай своего дядю, Чжэн Минхун, только одно слово от меня. Я сначала убью тебя, а потом спущусь в пещеру, чтобы взять одного!


Ты думаешь, что смеешь перечить мне с восемью классами. Я убил больше людей, чем ты когда-либо видел.

 Если ты принимаешь наркотики, я убью тебя одним ударом! "


"Я сделал это с помощью наркотиков?" Чжэн Минхун, который стоял напротив, был в ярости и закричал: "Ты принимал наркотики и сдал на 8 баллов. Покажи мне. В тот день я убил бесчисленное количество врагов в гротах Киото. А сегодня я стал лидером культа в твоем устье Тяньму и трачу наркотики?".


"Это было в те годы. Сколько раз ты ходил в пещеру после того, как стал седьмым классом?"


С презрением Тянь Му хмыкнул: "Я уважал тебя как человека. Теперь ты не убедителен. Давай попробуем!"


"Хватит!"


Чжан Тао дал мягкий напиток, и девять сильных разозлились. Все один за другим подали голос, включая Тянь Му.


Быть грубым не значит быть глупым, а быть глупым не значит быть восьмым.


Выбирать случайности полезно для следующего действия.


Хотя Чжан Тао является вторым сверхсильным в списке мастеров, в данный момент у него болит голова.


Магическое оружие... Дело не только в магическом оружии!


Этот вопрос, если применить его в обычном режиме, будет не по зубам. Именно поэтому мастер магических боевых искусств не принимает обычный канал. Это причина, по которой десять лучших мастеров собираются вместе.


Но это трудно обещать.


Сегодня я пообещал магические боевые искусства. Завтра Пекинские боевые искусства последуют за обычным каналом, и так же поступят другие университеты боевых искусств в будущем. Тогда половина компаний по производству таблеток и оружия будет упразднена. А что будет с теми мастерами, которые не спускаются в пещеры и не поступают в университет боевых искусств?


Поразмыслив некоторое время, Чжан Тао сказал: "Давайте не будем говорить о других пунктах. Расширение линии по производству магического оружия зависит от вас. Однако мы должны ежегодно сдавать 10 миллиардов юаней сырья в компанию по производству пилюль и оружия. Директор Ву, дамы и господа, это тот предел, который я могу сделать.


Иначе страна - не страна, а мастера боевых искусств нового поколения вообще не смогут стать мастерами боевых искусств. Мы должны понять это. "

У Куйшань задумался на мгновение и сказал: "Да, но те, что сданы, тоже должны быть куплены по первоначальной цене".


Чжан Тао посмотрел на людей позади него, сделал небольшую паузу, слегка кивнул и сказал: "Я обещал за них".


Как только голос упал, Чжэн Минхун слегка нахмурился и сказал: "Десять миллиардов - это слишком мало...".


В прошлом Mowu предоставила по меньшей мере 20 миллиардов источников материалов для нескольких крупных компаний. Хотя за это тоже приходилось платить, но сырье было сырьем. Другое дело - производство готовой продукции.


Теперь же их стало в два раза меньше, и несколько компаний по производству пилюль и оружия обязательно пострадают.


Чжан Тао взглянул на него и снова заспорил в это время. Неужели ты хочешь досадить этим мастерам и сильным людям магических боевых искусств?


У Куйшань проигнорировал его, получил обещание Чжан Тао, кашлянул и сказал: "Министр, ребята, нам еще нужно кое-что сделать. Давайте уйдем первыми!"


Без этих слов, десять лучших мастеров побежали быстрее и исчезли в мгновение ока!


Среди тех, кто остался на месте, несколько влиятельных людей Уханьского университета один за другим смотрели друг на друга и были готовы двигаться.


Маг Ву ел крабов. Вы тоже можете попробовать.


Чжан Тао долгое время ощущал эту атмосферу и слабо сказал: "Я знаю, сколько нужно заплатить, сколько вернуть, а также уровень военного урона каждой школы, включая количество убитых врагов и количество захваченных. Магия Ву не ниже этого, поэтому я согласился на применение магии Ву.


Другие Вуды, думайте сами, включая Цзинву. В последние годы они убивали и захватывали врагов. Как они сравниваются с магией Ву?


Это первый раз. Следующего раза не будет. Все будет говорить о результатах!


С ослепительными достижениями и успехами, вы, естественно, незаменимы! "

Как только прозвучали эти слова, в сочетании с мощным импульсом второго по силе человека в девятом классе, некоторые мастера и сильные люди в толпе высказали свои мысли одну за другой.


Не говоря уже о том, сможем ли мы создать такую сильную линейку магических боевых искусств, даже если и сможем, то только на первый раз. Во второй раз это будет намеренная пощечина. Я действительно думаю, что эти сильные люди девятого уровня так легко разговаривают?


Что касается Цзинву, который сильнее только мага Ву... Ситуация немного сложная. Кроме того, импульс был подавлен магией Ву недавно, так что она может и не взять эту голову.


В Цзинву, которая корнями уходит в Киото, положение некоторых руководителей тоже сложнее. Многие выпускники работают в центральном правительстве.


Некоторое время пожар был потушен, не успев начаться.


Однако этот вопрос также пустил корни в сердцах всех людей. Когда наступит подходящее время, не исключено, что его можно будет вынести на обсуждение.


......


16 сентября оба директора вернулись в школу.


В тот же день Маг Ву объявил о новой политике.


Политик много. Одним словом, получить кредиты теперь не так сложно!


Будь то первокурсники или старшекурсники, раньше они могли получить 5 кредитов за задание, а теперь они могут получить 10 кредитов, и их покупательная способность одинакова.


Это означает, что мы можем получить больше ресурсов для выполнения одного и того же задания.


На мгновение школа магических боевых искусств зааплодировала, и атмосфера была очень теплой!


Общество Пинъюань также снова сыграло свою роль. Все это было выиграно для всех под руководством нескольких директоров и Фан Пина, президента общества Вудао!


На этот раз Фан Пин не осмелился в одиночку рекламировать себя. На этот раз многие обиделись. Лучше держаться в тени.


Одновременно рекламируя директора, кажется, что это не очень впечатляет, чтобы повысить его престиж. Впереди несколько мастеров.


Ву Даошэ.


Фан Пин почувствовал некоторое сожаление, посмотрел на Чэнь Юньси и сказал: "

на самом деле, это все моя собственная заслуга. Я президент даосского клуба Чэнву. Мне повезло, что я дьявол. К сожалению, я скромный и не принимаю заслуг...".


Фан Пин снова и снова вздыхал. Если бы я был мастером, я бы обязательно предал это огласке в этот раз.


Даже сейчас, пусть Лао Ву и они получат немного света. В конце концов, нескольким старикам нелегко преодолеть тысячи миль. Они такие старые.


Но... Фан Пин вовсе не бесполезен.


По крайней мере, если вы выполните это задание в будущем, кредиты, по крайней мере, удвоятся.


"Нет... Я много потерял!"


Фан Пин внезапно вспомнил о чем-то, прикрыл сердце и задыхаясь произнес: "Нет, раньше я получал десятки тысяч кредитов. Не говори... Разве ты не говоришь, что я потерял десятки тысяч кредитов?"


"Даже 10000 кредитов, это 300 миллионов... На чей счет?"


Сердце Фан Пина сжалось от боли. Он действительно потерял сотни миллионов. Он никогда не терял так много. Ван Цзиньян, который должен ему больше всех, меньше 50 миллионов. У кого сразу сотни миллионов?


Чжан Юй?


Старик Ли?


Или кто?


Глядя на страдающего от боли Фан Пина, Чэнь Юньси выглядела уныло.


Очевидно, это хорошо. Почему, когда ты добираешься до Фан Пина, кажется, что это больнее, чем резать его плоть?


Боль не описать. Фан Пин не должен был преследоваться и быть убитым хозяином?
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Помучившись некоторое время, Фан Пин неохотно сдержал свои эмоции. Забудь об этом, сначала сделай счет и получи возможность наверстать упущенное в обществе Вудао.


На этот счет не так-то просто рассчитывать отдельным людям. На этот раз для них это обойдется дешевле.


Посмотрев на время, Фан Пин вернулся в свое состояние и спросил, "где умер Цинь Фэнцин?".


"В финансовом отделе... Они сказали, что хотят выплатить дивиденды".


"Дайте ему долю!"


выругался Фан Пин, - "он много дней ходил и собрал 500 миллионов юаней. Я сделал случайный телефонный звонок и собрал более 2 миллиардов юаней. Я не собирался выплачивать дивиденды. А он хотел?"


"Позвоните ему и попросите приехать побыстрее. Если он будет требовать дивиденды, вице-президент будет снят!".


Сегодня положение Фанпина постепенно стабилизировалось.


Цинь Фэнцин и Се Лэй теперь не очень разборчивы.


То, что Фан Пин сказал, что он хотел сделать, было сделано за три-два.


В том числе расширение производственных линий и сбор средств - все это было делом слов. Фан Пин стал президентом, и вся школа получила выгоду.


Посторонние не знают, а они знают.


Включая школьных наставников, на самом деле они все знают.


В это время, если вы захотите оспорить позицию президента Фан Пинга, даже если сила окажется сильнее, она может быть не признана школой.


Менее чем через месяц после вступления в должность, Фан Пин купил больше половины магического оружия.


Чэнь Юньси ничего не сказала и начала звонить Цинь Фэнцину.


......


Вскоре в кабинет вошел Цинь Фэнцин и неохотно сказал: "Фан Пин, что насчет оговоренного вознаграждения? Почему? Разве я не напрасно бегал столько дней?".


"Оглянись назад, общество Удао богато. Сколько денег сейчас у общества Удао?".


"Меньше?"


Цинь Фэнцин готов проклясть. Фан Пин со стороны школы напрямую хочет передать средства общества "Удао" за этот год, 1,2 миллиарда, прямым переводом, и он не хочет кредитов. В основном он боится девальвации кредитов.


Плюс собранные деньги и аренда общежития до этого.


Общество Wudao никогда не было таким богатым!

Пять миллиардов долларов!


Чжан Юй был на посту уже год, а депозит общества "Удао" составлял менее 300 миллионов.


Теперь общество Wudao богато и могущественно. Школа не велела забирать собранные деньги. Расширение внутренних производственных линий также требует средств. Однако школа не позволила обществу Wudao заплатить за это, и школа также выделила средства.


5 миллиардов. Можно сказать, что теперь Фан Пин может принять решение. Оба директора просто смотрят на него и молчат. Если Фан Пин не положит их в карман, он все равно сможет ими воспользоваться.


А Фан Пин все еще плачет, бедный!


Фан Пин не потрудился поговорить с ним. Он сжал его руку и сказал: "Не говори ерунды. Сначала сядь. Что ты сказал в прошлый раз - слишком занят, чтобы подробно расспрашивать о пещере?"


"Тогда мои дивиденды..."


"Если будешь говорить глупости, то будешь вычитать 200 кредитов каждый месяц!"


Лицо Цинь Фэнцина посинело, и он сказал: "Ты достаточно жесток. Не оставляй мне шанса..."


"Что толку от жестоких слов? Жестокие слова полезны. Я уже стал директором школы".


Фан Пин презирал Цинь Фэнцина, который является первым из четырех классов, и осмелился бросить вызов самому себе в первой секции. Он слишком смел.


"Я построил четыре моста между небом и землей".


Цинь Фэнцин произнес фразу, и угроза была очевидна.


"Полезно ли это?"


Фан Пин так не думает. В последнее время он слишком быстро продвигался вперед и намеренно замедлил прогресс, иначе его сердце забьется.


"Дыхание..."


Переведя дух, Цинь Фэнцин полностью отказался от этой темы. Фан Пин не был Чжан Юем. Он не был мастером боевых искусств у ворот школы в тот день. Сейчас его уровень выше, чем он сам. Не стоит искать виноватых.


"Давайте сначала не будем об этом говорить".


Цинь Фэнцин повернулся обратно к пещере и сказал низким голосом: "На самом деле, я нашел его, когда ходил в пещеру с Ван Цзиньяном в прошлый раз, но Ван Цзиньян был слишком прыток. На его счету было большинство счетов, и он не хотел сотрудничать с ним.

 В то время я был в третьем классе..."


Фан Пин перебил: "Эти проходят мимо и сразу переходят к теме".


Цинь Фэнцин потерял дар речи и продолжил: "Я надеюсь, что северо-запад города выглядит более чем на 300 миль. Там есть гора..."


"В горе есть храм?"


"Ну, ты знаешь?"


Цинь Фэнцин был ошеломлен.


Фан Пин был ошеломлен!


ММП, я просто скажу, что ты меня дразнишь!


Цинь Фэнцин недоверчиво посмотрел на него и медленно сказал: "Это не храм, и я не видел монаха в пещере. В любом случае, это великолепное здание. Я просто взглянул на него. Угадайте, что я увидел?"


"Энергетическую шахту?"


"Идиот, смею ли я идти в энергетическую шахту? Там должны быть высококачественные существа. Так смерть не ищут".


Цинь Фэнцин выругался, не дал Фан Пину шанса выругаться, и быстро сказал: "Кажется, это лекарственный сад."


"Что это значит?"


"Как будто я не очень хорошо видел. В то время за мной кто-то гнался..."


"За этим не гонятся. Если ты это видишь, то и другие увидят".


"Ерунда, те, за кем мы гнались, были убиты позже".


"Значит, ты не пошел позже?"


Цинь Фэнцин покачал головой и сказал: "Я не пошел. Позже ситуация была не очень стабильной. Армия города Тяньмэнь патрулировала там, и мы не могли зайти глубоко в тыл.


Позже, даже если бы разразилась пещерная война, не было бы возможности пойти снова". "


Фан Пин нахмурился и сказал: "Только по твоему взгляду, ты позволяешь мне рисковать вместе с тобой? А что если это не лекарственный сад, а огород? А еще, что в пещерах, глубоких горах и лесах, где не живут сильные люди, есть великолепное здание?


Глубокие горы и леса в пещерах - нехорошая земля. "


"Во-первых, мы проходили мимо в то время. Если там были действительно сильные гроты, почему мы не подошли и не убили нас?"


Цинь Фэнцин не стал паниковать и сказал: "Во-вторых, огород или лекарственный сад, ты действительно думаешь, что я глуп и не могу определить?"


"В-третьих, где пещеры не опасны?

 По сравнению с бесцельным поиском, этот целенаправленный поиск безопаснее и удобнее."


"В-четвертых, у меня, Цинь Фэнцина, нет других способностей. У меня есть первоклассная способность к поиску сокровищ. Я нашел большие энергетические камни, спрятанные в деревне. Сукин сын Ван Цзиньян даже не дает мне платы за информацию!"


"......"


Я должен сказать, что Фан Пин действительно восхищается Цинь Фэнцином!


Другие люди с третьим классом боевых искусств не могут выйти на 50 миль за пределы города надежды в гротах.


Этот парень, бегая по гротам, углубился на сотни миль, дальше, чем обычный представитель среднего класса.


Суть в том, что он все еще жив!


Это немного необычно!


Раньше Цинь Фэнцин не был мастером боевых искусств четвертого класса. Он смог обойти весь город Тяньмэнь. Фан Пин восхищался им. Его способность спасать жизни была необыкновенной. Может ли он действительно пробежать мимо него?


Независимо от того, что он думал, Цинь Фэнцин сказал: "Подводя итог, скажу, что приключение того стоит. Если ты действительно столкнешься с опасностью, просто беги.


Знаешь, если ты действительно хочешь скопировать лекарственный сад, ты разбогатеешь.


И позволь мне сказать тебе, что высококачественные и сильные на самом деле не очень-то заботятся о пилюлях и не сажают травы... "


"Подожди, разве пещерные воины сажают пилюли?"


Фан Пин внезапно обнаружил серьезную проблему и сказал глубоким голосом: "Путь культивирования пещерных боевых искусств отличается от нашего. Они не полагаются на прием пилюль для культивирования. Что они делают с посадочными травами?".


Лекарственные материалы, найденные в пещерах, на самом деле встречаются в дикой природе.


Боевым мастерам в гротах не нужны таблетки.


Цинь Фэнцин поджал губы и сказал: "Это не редкость. Пещерные воины просто не полагаются на таблетки для культивации. Они не говорят, что не едят лекарственные материалы. Лекарственные материалы также содержат богатые энергетические частицы. Думаешь, им приходится использовать энергетические камни для культивирования?


Глупо или нет!


Некоторые лекарственные материалы хорошо культивируются, и энергия, содержащаяся в них, даже не ниже, чем у энергетического камня.

Пещерные воины едят, и монстры едят. Ты не нашел этого. Это потому, что ни один пещерный воин не брал лекарство в бой во время войны, поэтому вы его не видели.


На самом деле, иногда его можно встретить. Убивая пещерных воинов, можно захватить эти природные материалы и земные сокровища.


Не мешай, ладно? Я имею в виду, что тем, у кого высокие боевые искусства, они не нужны. Они нужны только тем, у кого низкое боевое искусство. Вы понимаете, о чем я? "


"Ты хочешь сказать, что даже если хозяин лекарственного сада еще жив, это значит, что средний класс мертв?"


"Да, не так уж и глупо".


Цинь Фэнцин успокоился. Мое логическое мышление очень сильно. Это также моя способность преследовать преимущества и избегать недостатков, иначе я бы умер раньше.


Если действительно возможно, что это резиденция сильного человека с высоким качеством, он не пойдет. Для высокого качества просто убить среднего качества.


Однако, пока он не является сильным человеком с высоким качеством, у него и Фан Пина все еще есть надежда убежать. Даже у тех, кто владеет шестью классами боевых искусств, тоже есть возможность поиграть.


Цинь Фэнцин радостно сказал: "Особенно сейчас, цены на магическое оружие и переработанные лекарственные материалы выросли, и кредитов стало больше. Если в этот раз у тебя все получится, то ты не будешь беспокоиться о прямом культивировании до пика шести продуктов...".


При мысли об этом у Цинь Фэнцина потекли слюнки.


Это отличное время!


Раньше, поскольку оружие поставлялось компании Даньяо, компания Даньяо фактически давила на цену, и цена не была слишком высокой.


Но теперь магическое оружие производится самостоятельно, что является поиском выгоды для студентов-наставников. Цена переработки прямо-таки удвоилась!


Почти по цене сырья, она была заменена на готовую продукцию.


Те, кто приходит и уходит, имеют тот же урожай, но удваивают свой доход. Фан Пин не ищет Цинь Фэнцина, а Цинь Фэнцин будет его подталкивать.


Видя, что Фан Пин все еще размышляет, Цинь Фэнцин сказал: "Этот ублюдок Ван Цзиньян знает это место.

 Если мы больше не поедем, поедет он. Он пришел туда первым. Ждите и плачьте!"


Фан Пин задумался на мгновение и спросил: "Какая самая большая скорость, когда ты бежишь?".


"Почему ты спрашиваешь?"


"Посмотреть, как сотрудничать".


"Если рвануть со всей силы, то 50 метров в секунду..."


"180 километров в час?" Фан Пин был немного шокирован, лежа в корыте, так быстро!


Цинь Фэнцин улыбнулся и скромно сказал: "Я не могу считать по скорости в час. Я не могу продержаться так долго. Если я пробегу сто километров, я не выдержу".


"О..."


Фан Пин кивнул и сказал: "Это очень быстро. Это хорошо. Давайте собираться. Когда я закончу свою работу, пойдем в гроты".


"Ты согласился?"


"Да".


Фан Пин кивнул. Конечно, он согласился. Моя культивация ступени Юконга хороша. Если я сейчас рвану со всей силы, то даже Юконг бежит почти так же быстро, как Цинь Фэнцин".


Фан Пин вообще бегает быстрее, когда приземляется на землю.


В таком случае, почему бы тебе не согласиться.


Если враг хочет выследить Цинь Фэнцина, он должен выследить и Цинь Фэнцина.


Он бежал быстрее его, его сила была сильнее его, а его выносливость была намного сильнее его. Они бежали вместе, и Цинь Фэнцин умер.


Цинь Фэнцин недоверчиво посмотрел на него: "Пятьдесят пять очков?"


"Конечно, могу ли я воспользоваться тобой?"


"Если встретишь мастера боевых искусств четырех или пяти степеней, не беги. Убьем его вместе?"


"Без проблем, я так и думаю".


"Когда ты встречаешь мастера боевых искусств шести классов, у каждого своя судьба. Ты не можешь просить меня спасти тебя. В прошлый раз, когда я тащил Ван Цзиньяна, я почти не убил меня".


"Конечно, у каждого своя судьба, и у тебя тоже. Не жди, что я спасу тебя".


"Это хорошо!"


обрадовался Цинь Фэнцин и с улыбкой сказал: "Договорились, но мне нужно подождать несколько дней. Недавно я практиковал высококачественный метод войны. Таким образом, мы пойдем вместе в конце этого месяца."


"ХОРОШО."


На самом деле, Фан Пин недавно практиковал высококачественную тактику. Можно подождать несколько дней.


После обсуждения Цинь Фэнцин счастливо ушел.

На самом деле, безопаснее идти вдвоем, чем одному. По крайней мере, ночью там есть часовой.


Но обычные люди, незнакомые люди не могут в это поверить.


Хотя Фан Пин бесстыден и скуп, Цинь Фэнцин чувствует, что он может быть уверен, что некоторые люди бесстыдны и скупы. Правильнее будет найти настоящего злодея, как Фан Пин, а не лицемера.


Фан Пин, очевидно, не знал мысли Цинь Фэнцина, иначе он должен был знать, почему цветы такие красные.


......


Как только Цинь Фэнцин ушел, Фан Пин подумал, поздоровался с Чэнь Юньси и спустился вниз в отдел логистики.


Сегодня, хотя у него нет кредитов, у него все еще есть более 100 миллионов наличными.


По дороге Фан Пин еще раз проверил свои данные:


Богатство: 88 млн.


HP: 2000 карт (2000 карт)


Дух: 699 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30%+)


В последнее время его Ци, кровь и ментальная сила поддерживались на предельном уровне. Он вошел в сферу четырех классов и построил пять мостов между небом и землей. Фан Пин обнаружил, что собственная сила восстановления мастера боевых искусств намного сильнее.


Даже если расходуется некоторое количество ментальной силы, Ци и крови, мост между небом и землей будет активно поглощать частицы энергии, чтобы дополнить себя.


"Есть 88 миллионов ценностей богатства... В настоящее время они недоступны".


Фан Пин подумал о том, чтобы утолить череп, но несколько раз колебался и не решался сделать это.


Голова, это не шутка.


"Ну, оставь его для боя или культивирования боевых методов. Наконец-то ты можешь остановиться на некоторое время. Тебе не нужно беспокоиться о ценности денег и богатства".


С этими мыслями люди также отправились в отдел логистики.


......


Отдел логистики.


Старик Ли был в хорошем настроении уже несколько дней, с тех пор как он победил Фан Пина.


Увидев приближающегося Фан Пина, старик Ли улыбнулся и сказал: "Хочешь посоревноваться?".


Фан Пин закатил глаза, за старое неуважение!


"Я хочу посмотреть, есть ли что-нибудь хорошее".


Фан Пин тоже не был вежлив.

 Он просто сел, поднял таблицу обмена и некоторое время смотрел на нее. Подумав немного, он сказал: "Вернись к жизни и прими 10 таблеток...".


"Кашель, кашель..."


Старик Ли чуть не задохнулся. Ты вернул пилюлю жизни в виде сахарного боба?


10!


У Фан Пина на самом деле одна пилюля. Разумно сказать, что этой спасительной пилюле не нужно слишком много. Как можно иметь так много возможностей для защиты своей жизни.


Теперь лучше открыть рот на 10. Неужели это приведет к смерти?


Фан Пингу было все равно. Он продолжал наблюдать. Через некоторое время он не был удовлетворен и сказал: "Учитель, это все? Нет ничего лучше?"


Старик Ли был слишком ленив, чтобы обращать на него внимание, и не сказал ни слова.


"У тебя есть космическое оборудование? Кольцо для хранения?"


"Ха-ха!"


"Не хе-хе, учитель, я серьезно. Неужели после стольких лет научно-технического развития мы до сих пор не добрались до этого?"


"Ерунда, эта штука связана с теорией пространства. Давайте подумаем об этом, когда наши сильные смогут разбить пустоту. Сейчас такого нет".


"Значит, сильные действительно могут сокрушить пустоту?"


"Я не знаю".


Старик Ли пожал плечами и задумался, сможет ли он, но, подумав, сказал: "Может быть, вы можете увидеть пещерный проход, который проходит через две границы. Поскольку пещерный проход может существовать, это говорит о том, что пространство может быть нарушено.


Если мы не можем этого сделать, значит, это еще слишком слабо, а не невозможно.


Когда сильные сделают это, возможно, они действительно смогут прорезать пустоту, например, пещерные каналы, и создать невидимое пространство.


Пещерный проход, вы знаете, где он находится?


Кроме двух вихрей, канал не существует ни в гротах, ни на земле, но это канал длиной в километр. В нем действительно нужно хранить вещи, но он может хранить большое количество вещей.


Что касается того, как превратить его в портативные предметы для хранения, возможно, в то время найдется способ". "


Старик Ли рассуждал безответственно и сказал с улыбкой: "

мальчик, не говори, что у нас его нет, но у некоторых сект, которые наследовались более тысячи лет, его может не быть.


Они спрятались глубоко. В те дни никто не искал их насильно, чтобы стабилизировать ситуацию.


В те времена некоторые секты говорили, что есть могущественные люди, которые могут разрушить пустоту... Конечно, больше было похоже на хвастовство.


Таков обычай секты. Все три класса осмеливаются быть родоначальниками одной секты. Все мастера - боги и будды на земле.


Однако, безусловно, в секте есть и хорошие вещи. Например, когда вы ходили в храм Ваньшань в прошлый раз, в храме Ваньшань была реликвия живого Будды... На самом деле, это основной источник энергии высококачественного сильного. Говорят, что она может быть основным источником энергии для сильных девятого уровня.


Тутутуту, парень, если ты получишь эту штуку, это будет равносильно тому, что у тебя дома есть небольшая энергетическая шахта. Это круто для практики.


Только не знаю, израсходовал ли храм Ваньшань всю свою энергию за эти годы... "


Фан Пин был очарован. Неужели энергетическое ядро девяти лучших относится к сердцу?


Сколько стоит эта вещь?


Вскоре Фан Пин очнулся и покачал головой. О чем он думал.


Я пришел сюда, чтобы сменить оборудование, а не высказывать сектантские идеи.


Старик Ли действительно неуважительно относился к своей старости. Он даже поощрял себя на плохие поступки. В будущем храм Ваньшань был ограблен, в чем также был виноват старик Ли.


Однако... Монах Цзе Се знает себя. Внутри него кто-то есть. Монах - это не очень хорошо. Если вступить с ним в сговор внутри и снаружи, монах Хуа может не согласиться.


"Я не могу думать об этом. Они все коллеги. Как я могу так поступить!"


Фан Пин продолжал качать головой и был отведен стариком Ли в канаву. Такому учителю лучше не учить студентов. Это неправильно по отношению к чужим детям.
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Не имея космического оборудования, Фан Пин до сих пор сожалеет об этом.


Некоторые крупные вещи иногда трудно вернуть назад. Например, в прошлый раз он убил много воинов, поэтому все оружие пришлось выбросить.


К счастью, я наконец-то нашел два, иначе я мог бы плакать до смерти".


Не став больше путаться под ногами, Фан Пин задумался. Если он пойдет в гроты следующим, то не знал, сколько времени это займет.


Я не могу откладывать следующую тренировку.


"Дай мне 10 кузнечных пилюль, 11 пилюль и защитную пилюлю Фу".


"Почему ты так много хочешь? Готов ли ты утолить свое сердце?"


Старик Ли был немного удивлен. Эти три пилюли - самые продаваемые в культивации среднего качества.


И пилюля ковки тела, и одиннадцатая пилюля предназначены для утоления внутренних органов. Конечно, пилюля ковки тела более важна для закаливания тела. Одиннадцатая пилюля предназначена для защиты внутренних органов от травм.


Пилюля ковки тела и одиннадцать пилюль фактически разделены на пять пилюль. Фактически, их можно рассматривать как особую пилюлю без оценки.


Боевые искусства четвертого и пятого классов должны быть дополнены пилюлями для закаливания внутренних органов.


Когда вы действительно достигнете шестого класса, вам не понадобятся лекарства Дэн.


Закрытие двери тройного энерджайзера - это не таблетка, которая может помочь.


"Что ж, рано или поздно я ее куплю".


Тогда Фан Пин сказал: "Учитель, вы можете сначала дать мне кредит? Здесь нет зачетов".


Не спрашивайте его, почему он не использует деньги. Фан Пин всегда чувствует себя немного не в своей тарелке. Сейчас сложность получения кредитов уменьшилась, поэтому Фан Пин чувствует себя в большом убытке, тратя деньги на вещи. Однако на самом деле за один кредит по-прежнему нужно заплатить 30000 наличных, что не имеет никакого значения.


Перейдя на средний уровень и улучшив внутренние органы, система не дала Фан Пину шанса зависнуть.


Ценность богатства восстанавливает Ци и кровь. Хотя оно может ускорить культивацию, для ци и крови не так важно, чтобы закалить пять органов цзан.

Напротив, эти целевые пилюли имеют более замечательные эффекты. С его бесконечной Ци и кровью, если вы действительно хотите начать совершенствование пяти органов Цзан и шести органов Фу, скорость должна быть очень высокой.


Старик Ли посмотрел на него и улыбнулся.


Фан Пин вздохнул. На самом деле, тратить деньги одно и то же, но почему всегда чувствуешь, что много потерял?


"Одна пилюля Хуймин за 200 кредитов, одна ковочная пилюля за 200 кредитов, одна одиннадцатая пилюля за 200 кредитов, и одна защитная пилюля Фу четвертого класса за 150 кредитов..."


"7500 кредитов, вы уверены, что хотите купить так много?"


Старик Ли сделал прямую компенсацию. Там было по 10 пилюль каждого вида. Все они были среднего класса, а пилюли Хуймин не имели никакого класса.


Мастер боевых искусств пика Вупин пришел купить пилюли. Он не купил 10 пилюль, как Фан Пин.


"Здесь так много пилюль. Если тренироваться планомерно, то этого достаточно, чтобы прорваться через пять продуктов. Тебе не нужно покупать так много пилюль, возвращающих жизнь. На самом деле, можно купить защитные пилюли Фу, если не покупать их. Ты силен, как монстр. Какие пилюли защиты Фу ты хочешь?"


"Внутренние органы недостаточно сильны..."


"Неважно, насколько сильны твои внутренние органы, ты наполовину золотой. Ты все еще практикуешь пуканье!" выругался старик Ли. Мальчик очень недоволен.


Фан Пин, 7500 кредитов. Просто убей меня. Это стоит больше двух миллиардов.


"Пять пилюль возврата жизни... Никаких ковочных пилюль..."


Старик Ли выглядел озадаченным. Этот мальчик не подделывает пилюлю тела, но защищает пилюлю Фу. Насколько он боится смерти?


"4500 кредитов, 135 миллионов наличными..."


Фан Пин вздохнул и пожаловался: "Разве школа не снизила цену? Почему так дорого..."


"Это означает кредиты, а не наличные".


Кредиты зарабатываются студентами и не могут быть получены из воздуха, но деньги - это то, на что некоторые студенты полагаются непосредственно дома.


Более того, такие люди, как Фан Пин, должны быть лишены возможности перепродавать таблетки. Сейчас Маг Ву не получил права на внешнюю деятельность.

 Студентам предоставляются возможности в кредитах, но не в наличных.


"Есть ли скидка?"


"130 миллионов".


"Я президент общества Вудао. Я проливал кровь за магию Ву. Я выиграл преимущества для магии Ву, и я все еще..."


"Заткнись, не покупай, уходи!"


Фан Пин выругался в сердцах, что старик Ли сейчас совсем не милый. Это не так, как в начале. Он может дешево торговаться.


......


Когда Фан Пин вышел из отдела логистики, у него было много пилюль - четыре или пять.


Всего есть 6 восстанавливающих жизнь пилюль, 10 защитных пилюль Фу и 10 одиннадцати пилюль.


Денег осталось всего 45 миллионов.


"Пришло время купить дом и купить дом в Моду. Если ситуация в Наньцзяне будет плохой, пусть родители переезжают".


Фан Пин на мгновение задумался. Он не хотел сейчас вкладывать свои деньги в компанию.


Со стороны компании это просто кредит. Сначала потрать свои собственные деньги.


Каждый раз, когда вы идете в пещеру, что бы вы ни делали, мастер боевых искусств должен быть последним. Прежде чем войти в пещеру, вы должны договориться.


Даже мастер должен строить такие планы.


......


После полудня.


Район Наньфэн.


Сад Бэй.


Это одна из самых известных вилл в Моду, и она также очень популярна. Кроме того, не известные люди не продают ее.


Здесь, недалеко от входа в гроты Мордора.


Поэтому и распределение энергетических частиц богаче, чем в других местах, с хорошей экологией и быстрым выращиванием, что затрудняет поиск односемейной виллы в саду залива.


Некоторые из наставников магии Ву, по сути, не живут в школе, а покупают здесь дом.


Это не слишком далеко от Моу. Всего 20 минут езды.


Отдел продаж в районе виллы нельзя назвать отделом продаж.


Фан Пин, который не был сведущ, подумал, что попал не туда, когда пришел в отдел продаж. Он был построен как большой отель.

Как только он вошел в дверь, кто-то попросил его присесть, потом стали подавать чай, а затем профессиональная красавица подошла поболтать с ним.


Ломбардщики говорят с вами не о доме, а о семье, жизни и потребностях.


Фан Пин считает, что болтать с женщинами - это раздражает!


"Красавица, я просто хочу купить дом!"


Фан Пин прервал обычный разговор интеллектуальной красавицы перед ним, прямо достал свой сертификат боевых искусств и сказал: "Я Фан Пин, Фан Пин из магических боевых искусств. Если вы не можете купить его, я должен быть достаточно квалифицированным.


Кроме того, дайте мне скидку, самую низкую цену и лучший дом.


Других требований нет... "


Интеллектуальная красавица в профессиональном платье улыбнулась и сказала: "Господин Фанг, как мы можем не знать друг друга? Вы прошли весь путь на север, чтобы бросить вызов сильным всех сторон, и имели хорошую репутацию. Я узнала вас, как только вы вошли в дверь...".


Конечно, это также связано с вашей небольшой рекламой. В Интернете каждый день можно услышать голос "Фан Пин учит сражаться с монстрами".


Эта, профессиональная красота, естественно, скрыта в сердце.


Задавая вопросы, вы просто уточняете потребности Фан Пинга.


Вскоре другая сторона порекомендовала Фан Пину виллу с тихой обстановкой, с одной дверью и внутренним двором.


Она имеет три этажа, шесть спален, два зала и четыре ванные комнаты, площадь постройки составляет 580 квадратных метров. Она направлена на бассейн и частный сад за пределами подвала. Его площадь составляет 61000 квадратных метров. Встречного предложения нет.


На пике цен на жилье цена не является дорогой.


Но в настоящее время 6 Wanping все еще дороже.


Фан Пин пошел посмотреть и не стал его украшать, но вид комнаты и расположение были довольно хорошими, плюс интеллектуальная красота подкупала всю дорогу.


Какой "волшебный лидер", "первое лицо молодого поколения", "солнечный красавчик"...


Подписав контракт и нарисовав счет, Фан Пин понял, что это было неуместно.

Всевозможные грязные налоги и сборы, плюс деньги за дом, фактически стоили ему 36 миллионов. Таким образом, другая сторона также заставила Фан Пина почувствовать, что он заработал деньги, чего не должно быть.


Я всегда был единственным, кто обманывал других. Я был почти одурачен другими.


"Я переведу тебе еще 4 миллиона, и ты поможешь мне украсить его. Я должен украсить его хорошо. Если будет плохо, я договорюсь с тобой".


Независимо от того, довольна другая сторона или нет, Фан Пин сразу же взял инициативу на себя и перевел деньги на счет.


Весь отдел продаж был ошеломлен.


Вы уверены, что хотите украсить его?


Фан Пин проигнорировал их. Проведя по своей карте, он сказал: "Ваш председатель, который также является студентом, закончившим обучение магическим боевым искусствам, является сильным человеком на вершине шести классов. Он может обеспечить процветание бизнеса недвижимости в магии. Забота о его младшем брате не должна быть проблемой.


На самом деле, я думаю, это не должно быть проблемой, если я не буду платить.


Но они все члены семьи. Я не могу ничего сделать, не заплатив. Вот и все.


Потратил 40 миллионов на дом... Роскошь. "


Фан Пин жалуется на себя или жалуется на других.


Менеджер с одной стороны тоже хорошо информированный человек. Он улыбался, слушая речь, и слегка покачивал головой, глядя на других. Четыре миллиона - это четыре миллиона.


Как сказал Фан Пин, даже если он действительно не даст денег, председатель может ничего не говорить.


В Мордоре хотят делать бизнес. На самом деле, многие люди связаны с Мордором.


Не надо говорить о том, чтобы дать 40 миллионов фигуре Тяньцзяо из поколения демона Ву. Если вы не даете их, вы должны распознать их носом.


......


Из отдела продаж.


Фан Пин вздохнул. До этого он думал, что не сможет потратить все свои 175 миллионов.


В результате факты подсказали ему, что потратить деньги - дело одного дня.


На данный момент осталось еще 5 миллионов.


"Но, по крайней мере, я купил дом. Если только волшебные гроты не разрушены, здесь самое безопасное место для покупки дома".

До него менее 5 километров. Расположен военный регион Морду.


На земле и под землей размещено 100000 войск, из них почти 10000 бойцов.


Магические боевые искусства и китайские боевые искусства велики, и расстояние не слишком велико. Сильные укрепляют на мгновение, включая большое количество боевых искусств в сообщество.


С точки зрения безопасности, Мордор не так безопасен, как здесь, разве что в правительстве, военном штабе и Уханьском университете безопаснее, чем здесь.


"Я должен сказать родителям, что у меня здесь есть дом. Если форма будет критической, я смогу приехать сюда".


Как только разразится пещерный кризис, Мордор и Киото станут самыми безопасными убежищами.


......


Я позвонил отцу и сказал что-то о доме.


Фан Пин больше ничего не сказал, только напомнил. Если Янчэн не может жить, приезжай в Морду.


Фан Мингронг не стал много спрашивать. На самом деле, войдя в правительство, Фан Мингронг постепенно кое-что понял.


Местное правительство Янчэн создало местную команду боевых искусств. Боевые искусства во всем городе начали проводить тренировки по тактике и руководству, включая некоторых государственных служащих.


Даже Тань Чжэньпин, мастер боевых искусств ци и крови, теперь вынужден присоединиться к классу обучения тактике и начать получать наставления по тактике.


Губернатор Бай Цзиньшань также придавал этому большое значение.


Атмосфера в соседнем городе Руян более напряженная, чем в городе Янчэн. Начальник четвертого класса лично проводит занятия по боевым искусствам на площади в центре города. Практикующие боевые искусства во всем городе должны заниматься каждый день. Если кто-то не придет, то будет жестоко наказан!


Райан... Есть признаки военного контроля.


"Будь осторожен."


Когда Фан Пин собирался повесить трубку, Фан Мингронг прошептал, сделал паузу и сказал: "Не беспокойся о доме. Мы с твоей матерью прожили здесь столько лет. Мы не можем умереть без этого положения. Деньги и деньги - это внешние объекты. Независимо от того, насколько сильны наши боевые искусства, мы должны заботиться о своем здоровье."


"

Папа, не волнуйся".


Фан Пин улыбнулся и легко ответил.


Повесив трубку, Фан Пин слегка покачал головой. Дело не в деньгах.


......


В безопасном убежище.


В настоящее время возле убежища мало кто занимается боевыми искусствами. Несколько дней назад некоторые практикующие боевые искусства были наказаны как штаны.


Если разбить камень, можно наказать сотни тысяч. Теперь наставники не приходят сюда тренироваться. Они действительно не выносят банду общества Вудао.


У Л. В. Фенгру нет таких угрызений совести. По ее словам, штраф будет даже в том случае, если это разрушает окружающую среду.


Здесь хорошая экология, и место пустое. Здесь самое лучшее место для практики.


"Маха-боксинг и Ваджра-боксинг на самом деле похожи, но Ваджра-боксинг атакует снаружи, а Маха-боксинг - изнутри.


Ты уже несколько дней практикуешь маха-бокс. Теперь нанеси мне удар. "


Фан Пин нашел камень и посмотрел направо и налево. Только после этого он ударил на расстоянии.


"Бах!"


Хрустящий звук разбил камень.


LV Фенгру слегка покачала головой и сказала: "Этого недостаточно, или ты не контролируешь эту силу после того, как твоя сила резко возросла. Если ты действительно практикуешь Маха-бокс, камень разобьется, но это не так".


С этими словами Л.В. Фенгру ударил кулаком по земле.


Глаза Фан Пина слегка задвигались, он подошел к камню и ударил по нему ногой. В это время камень треснул, и внутренняя часть превратилась в каменный порошок.


Глаза Фан Пина изменились, и он сказал: "Учитель, это проникновение Ци и крови, разбивающее внутреннюю часть камня?"


"Да."


Л.В. Фэн-гру кивнул, занес руки на спину и легкомысленно произнес: "Если я сейчас убью мастера боевых искусств ниже вершины пяти классов, если я нанесу удар вниз, другая сторона умрет без всякой удачи!


Не так-то просто убить мастера боевых искусств, находящегося на вершине пяти степеней, когда внутренние органы уже закалены.


Но для меня это одно и то же. Когда я пугаю другую сторону, подавляю другую сторону и бью по голове, это тоже смерть.


Шесть уровней территории.

 Каждый раз, когда дверь закрывается, духовная сила будет расти. Если духовная сила сильна, ее не так легко будет убить.


Дверь тройного энерджайзера полностью закрыта. В это время ментальная сила не будет слишком низкой. В случае с таким сильным человеком лучше не рассчитывать потревожить его ментальной силой. "


Фан Пин поинтересовался и спросил: "Учитель, при нормальных обстоятельствах, насколько сильна духовная сила тех, кто пробует пять или шесть боевых искусств?"


"Смотри по отдельности, но перед пиком шести степеней большинство мастеров боевых искусств останутся на уровне 499 герц".


"Тогда я все еще намного лучше их..."


Л.В. Фенгру покачала головой и сказала: "Ментальная сила - не единственная. Твои ци и кровь сильны, твой импульс силен, и твоя сила воли сильна. Твоя ментальная сила не будет оказывать на них подавляющего воздействия, но при этом ты легко можешь пострадать от других. Это будет очень хлопотно. Поэтому мастера боевых искусств ниже мастера редко используют ментальную силу в бою."


Тогда Л. В. Фэн-ру сказал: "Хорошо, давайте пока не будем об этом говорить. Как практиковать маха-бокс, зависит от вашей собственной способности к контролю.


Кроме того, что касается техники сабли, я попросил у вас из Наньцзяна рубящую саблю Императора Неба, которая является тем же самым, что и взрывающаяся кровью безумная сабля... "


Фан Пин сказал с кривой улыбкой: "Учитель, это единственный способ рубить?".


Техника ножа Чжан Диннаня очень позорная!


"Взрывающийся кровью безумный клинок", "рубящий клинок императора небес" и "бессмертный убивающий клинок", которые являются серией техник клинка.


"Рубящая небесная сабля императора" - это высококачественный боевой метод, а "бессмертная убивающая божественная сабля" - это духовный боевой навык, созданный после пика шести продуктов Чжан Диннаня и интеграции сущности, ци и духа. В настоящее время он не совершенен.


Однако после того, как он шагнул в царство мастера, "рубящий император Тиандао" постепенно улучшился.


"

Да, но проще практиковать метод боя, который спускается одной непрерывной линией. Легче объединить свой взрывающийся кровью безумный нож с этим. Кроме того, поскольку он был создан одним человеком, пути движения ци и крови взаимосвязаны. Ты уверен, что хочешь изменить метод боя?"


Фан Пин сказал: "Разве губернатор Чжан не стыдится этого имени?"


Л.В. Фэн-ру сказал с улыбкой: "Да? Я думаю, он очень гордый. Я также попросил вас не оскорблять его тактику, иначе я с вами рассчитаюсь..."


Фан Пин потерял дар речи.


Чжан Диннань, но губернатор!


Разве феодальные чиновники не могут быть более надежными?


Император, который стрижет волосы!


Высказывайте жалобы в десяти тысячах предложений, но Фан Пин сможет научиться хватать его за нос как можно быстрее.


Все еще действует старое правило: сначала читай, а после прочтения спрашивай, что тебе непонятно.


Фан Пин не торопится, и культивирование методов войны не произойдет в одночасье.


Получив книгу по тактике, Фан Пин с любопытством спросил: "Наставник, вы не создали никаких других тактик, кроме кровавой стрелы?".


Чжан Диннань создал много тактик.


"Да."


"Почему бы тебе не научить меня?"


"Ты уверен, что хочешь учиться?"


"Да".


Фан Пин подумал, что некоторые тактики меча LV fengrou были очень интересными.


"Иди в комнату тактики и найди ее сам. Я создал непобедимый кулак два года назад".


Фан Пин: "


Эти люди, которые создали тактику, не старше двух лет?


LV Фенгру явно не стыдился этого имени. Подумав, он сказал: "Но мой непобедимый кулак больше подходит для людей, которые наполовину золотые. Его уровень немного выше, чем у техники сабли Чжан Диннаня. Возможно, ты не сможешь ее освоить".


Фан Пин устал. Я не буду больше тренироваться. Это надежнее, чем тактика моих предков.


Тактики вас, людей, выставляют на придорожных лавках. Они никому не нужны. Боюсь, что все они считаются придорожными ларьками.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 300 


В последующее время Фан Пинцин отрабатывал тактику и не спешил улучшать свою сферу.


С открытием пяти мостов между небом и землей, даже если он не практикует, его тело постоянно совершенствуется.


Это не ложь, чтобы восстановить половину золотого тела на среднем уровне.


Тактика Фан Пина в основном состоит из кулака Ваджры и кулака Маха.


Трудно культивировать высококачественную тактику. Лучше быть искусным в культивировании нескольких высококачественных тактик за короткое время.


Не из-за позора своего имени он не стал специализироваться в императорской рубящей небесной сабле. Главная причина в том, что техника сабли сложнее, чем техника бокса. Иногда техника бокса более применима, чем техника сабли. Фан Пин потерял свое портативное оружие в пещере, но не забыл его.


......


Пока Фан Пин отрабатывал тактику, его магическое оружие постоянно менялось.


20 сентября официально открылись два учебных класса боевых искусств Морду. В классы боевых искусств, которыми руководило общество боевых искусств морду, начали набирать учеников.


Некоторые из мастеров магических боевых искусств второго и третьего класса начали выходить из школы и обмениваться опытом повсюду, включая участие в некоторых местных соревнованиях по боевым искусствам.


Е Цин, высшая сила трех классов, официально вступил на Северную дорогу и начал бросать вызов верхушке списка трех классов по пути.


Завод по производству пилюль и Арсенал в университете начали расширяться, и большое количество студентов из производственного колледжа поступили в индустрию в университете для участия в практике.


Удаленная платформа электронной коммерции и система кредитования расширили масштабы открытия, и большое количество первокурсников получили право на кредиты.


Магические боевые искусства, которые раньше были тихими и спокойными, теперь стали гораздо более оживленными.


Некоторые наставники, которые уже давно занимаются магическими боевыми искусствами, смотрят им в глаза и не забывают о них.

 Они не знают, счастливы они или печальны.


Старый директор ушел, из-за чего Мо Ву упал в пропасть.


Однако новое поколение светится новой жизненной силой, придавая магическим боевым искусствам большую жизнеспособность.


Сегодня также объявлен национальный конкурс боевых искусств первого класса.


Национальные соревнования первого класса, проводимые Вуду, привлекли внимание всей страны.


С 2009 года соревнования по боевым искусствам появляются одно за другим.


Но соревнования по боевым искусствам, проводимые местными органами власти, действительно не вызывают такого доверия, как магические боевые искусства. Первый национальный конкурс по обмену первокурсниками среди университетов боевых искусств был проведен в магическом боевом искусстве, и победителем также стало магическое боевое искусство.


Сейчас магические боевые искусства проводят первый национальный конкурс боевых искусств, который пользуется большим доверием.


Когда компания Mowu объявила о горячей линии регистрации, веб-сайте и электронной почте, а также о наборе спонсоров и конкурсе на право трансляции соревнований Wudao, это привлекло внимание и интерес бесчисленного количества людей.


Соревнования по боевым искусствам явно не единственные. Нет сомнений, что масштаб не будет маленьким, а время не будет коротким.


В эпоху национальных боевых искусств соревнования по боевым искусствам не менее популярны, чем Олимпийские игры.


Телестанция "Волшебная столица", стоящая на передней ноге, предложила 50 миллионов за право трансляции соревнований по боевым искусствам, а телестанция "Наньху", стоящая на задней ноге, предложила 80 миллионов.


В результате обе стороны еще не выиграли и не проиграли. CCTV напрямую вмешался, и 100 миллионов должны быть напрямую выкуплены.


......


Продажа прав на вещание наделала много шума.


В последнее время общество Wudao было занято и дезориентировано.


В результате я не смог найти Фан Пин. Несколько разгневанных министров хотели поставить его на место.


Сегодня в обществе Wudao пять председателей.


Фан Пин не может найти его, а Се Лэй не знает, куда он делся. Цинь Фэнцин не осмеливается идти к нему по делам. Он может преследовать вас с ножом

. Лян Фэнхуа занят строительством моста между небом и землей. Воздушного контроля нет. Чэнь Вэньлун снова идет в военный штаб, и никто его не видит.


Ни один из пяти президентов не является главным.


Просидев несколько дней на корточках перед виллой Л.В. Фенгру, Чэнь Юньси наконец-то поймала Фан Пина и чуть не плакала от радости.


"Фан Пин, где ты был!"


горький тон Чэнь Юньси заставил Фан Пина почувствовать мурашки по коже. Услышав эту речь, он ответил: "Я не был там. В эти дни я занят ремонтом на берегу моря в Южном округе".


Фан Пин ничего не мог с собой поделать. Если он будет заниматься в общежитии или у озера и разрушать вещи, ему придется потерять деньги.


Сейчас наказание общества Вудао очень суровое. Как президент, Фан Пин не может нарушать правила.


Чжан Юй может быть президентом, а Фан Пин - придурком. Если он сам является президентом, то другие придурки должны выйти наружу.


У моря не так много угрызений совести.


Зная, что Фан Пин ушел на тренировку, Чэнь Юньси не стала больше ничего спрашивать. Он сразу же сказал: "Подготовка к первому национальному соревнованию по боевым искусствам официально началась. Сейчас CCTV предложила 100 миллионов, чтобы выкупить право на трансляцию всех СМИ".


Чэнь Юньси с восхищением на лице сказала: "Вы такие могущественные. Кто-то действительно выкупил наши права на вещание по такой высокой цене..."


"100 миллионов фунтов или долларов?"


Фан Пин напрямую вставил предложение.


Тон Чэнь Юньси был вялым. Через некоторое время его лицо покраснело, и он прошептал: "Юаней".


Фан Пин сказал: "Все права на трансляцию в СМИ стоят 100 миллионов? Когда я глуп? Права на вещание новых СМИ стоят более 100 миллионов. Сейчас количество онлайн-видео в Китае сильно возросло, и многие видеосайты хотят подняться, но им не хватает возможностей.


В настоящее время национальный первый конкурс боевых искусств является самым авторитетным, самым крупным и самым влиятельным по магическим боевым искусствам.

Моя семья продает двадцать или тридцать миллионов, но другие и глазом не моргнут. Если мы продадим четыре или пять, будет сто миллионов.


Это также плата за вещание новых медиа, телевизионное вещание, и некоторые местные телеканалы спешат купить его.


Почему, более 100 миллионов.


Что случилось с CCTV? Хотите перекупить за 100 миллионов долларов?


Скажите им, что 100 миллионов - это нормально, только авторские права на телевидение, не включая новые медиа. "


Говоря об этом, Fang pingmen Qing, возможно, не так много знает о боевых искусствах, как другие, но люди магических боевых искусств действительно не так хороши, как он.


За прошедшие годы в глазах демонов и воинов проведение соревнований по обмену опытом стало убыточным делом.


Дело не в том, что нет деловых талантов. Главное, что атмосфера перед магическими боевыми искусствами все еще консервативна и законсервирована.


Старый директор школы очень мил, но, опять же, он стар, не слишком идет в ногу со временем и даже не слишком заботится о деньгах. По мнению старого директора, обучение и воспитание людей и культивирование боевых искусств не должно быть слишком утилитарным и коммерциализированным.


Источник средств, с одной стороны, государственное финансирование, с другой стороны, полагаться на сильных мира сего, зарабатывать деньги в пещерах.


Сам старый директор школы в этом отношении тоже практик. Он руководит магическими боевыми искусствами уже более 50 лет, не менее 20 лет провел в гротах, а большую часть оставшегося времени занимался оздоровлением.


В течение года почти половину времени он проводит в пещерах, что также является основной причиной того, что даже состояние золотого тела восьмого класса страдает от травм.


Фан Пин не имеет права судить о правоте или неправоте старого директора, но старик действительно не сумел правильно использовать все ресурсы магических боевых искусств. Конечно, старый директор может знать, но он не хочет знать. Возможно, по его мнению, боевые искусства должны иметь меньше медного запаха.


Что вы думаете? Теперь старик умер в пещере, а Фан Пин не догадывается.

Однако он не был прежним директором и не был таким великим, как старик. Он всю жизнь оставался в пещере. В результате после войны в школе разобрали его реликвии. Выяснилось, что он даже не сделал банковскую карту. Старик занимался магическими боевыми искусствами 60 лет и остался без гроша в кармане.


Я всю жизнь не женился и всю жизнь посвятил магии У. Это достойно уважения, но печально.


Не думая об этом, Фан Пин сказал: "Кроме того, спонсорский взнос не может быть дешевым. Не обращай внимания на тех, у кого меньше 10 миллионов, и не нужно слишком много. Просто подберите около десяти.


После соревнований по боевым искусствам вполне нормально брать 300 миллионов за трансляцию и спонсорский взнос.


Что касается поощрений, включая другие расходы, я думаю, что 100 миллионов должно быть более чем достаточно.


Или давайте больше поощрений, чтобы привлечь больше людей к участию и заработать хотя бы 100 миллионов. Если в следующий раз вы откроете соревнования по боевым искусствам, вы заработаете больше". "


Чэнь Юньси внимательно выслушала и быстро сказала: "Но я слышала, что у других школ тоже есть такая идея..."


Фан Пин сказал с улыбкой: "Следование тенденции не может быть большой проблемой. Разве у них есть авторитет в магии и боевых искусствах? Даже если Цзинву хочет следовать тенденции, это не так просто. Ключ лежит в оригинальном соревновании по обмену боевыми искусствами. Мы - победители, а они - проигравшие.


Кроме того, Jingwu управляется группой антикваров, которая более политизирована.


Двести пятьдесят мыслей Ли Ханьсуна - это взять людей, чтобы сражаться в гротах. Его не интересует этот аспект, и он не так умен, как я.


Поэтому, если только центральное правительство не выступит с предложением о его проведении, в противном случае, соревнования по боевым искусствам, проводимые магическими боевыми искусствами, являются самыми авторитетными соревнованиями в стране. "


Чэнь Юньси продолжала кивать, а Фан Пин сказал: "Это мелочи.

 Пусть в Коллегию искусств придут несколько человек, чтобы помочь справиться с ними, и скажите глупцам из Коллегии искусств, что если это невозможно сделать, просто идите домой!


Даже если боевые искусства не очень хороши, вы не можете этого сделать. Почему бы вам не остаться в магических боевых искусствах?


Старшеклассники, у которых есть вкус к боевым искусствам, имеют самые свободные школы искусств.


Эти глупцы не думают об этом. Боевые искусства мало продвинулись. Могут ли они занять высокое положение в бизнесе и политике?


За эти годы большинство людей в Институте боеприпасов действительно достигли высоких позиций в бизнесе и политике.


Я сказал, что раньше не давал им шанса. Теперь эта задача для них открыта. Стало легче зарабатывать кредиты и брать займы. Если я не достиг прогресса, то в следующем семестре я подумаю о том, чтобы убрать первоклассных мастеров боевых искусств на младших и старших курсах. "


Лицо Чэнь Юньси изменилось, и она поспешно сказала: "Это нехорошо".


Первоклассные мастера боевых искусств являются основой всех университетов боевых искусств, а также группой с самым большим количеством людей.


В магических боевых искусствах тот, кто имеет вкус к боевым искусствам, близок к гиганту из 4000 человек!


Конечно, есть много второкурсников, почти 1500.


Но на младших и старших курсах более 2000 первоклассных мастеров боевых искусств.


Если Фанг действительно этого хочет, школа не согласится.


"Остальные три колледжа пока будут освобождены первыми. Вы попросите общество Вудао дать воздух младшим и старшим ученикам оружейного колледжа". В оружейном колледже 800 студентов младших и старших курсов, но на самом деле меньше 800. В одном месте находится почти 300 человек. Их не жалко потерять.


Другим колледжам пока все равно. Людей слишком много. Если колледж оружия сделает это снова, я буду жестоким! "


Фан Пин сказал с улыбкой: "Танг Шицзы, конечно, поддержит его. Нет никаких проблем с господином Ли и деканом Хуангом... Нет проблем с небольшим количеством людей в то время. Разве ему не стыдно?

Студенты артиллерийского колледжа имеют лучшую квалификацию, условия, задачи и ресурсы.


Таким образом, через несколько лет они не смогут стать людьми второго сорта. Можете ли вы держать их на сухом пайке?


Не говоря уже о том, что культивировать трудно, всем трудно, а обычному Вуду еще труднее, но обычный Вуд может получить три класса, а второй класс - не редкость. Я не верю в это. Люди магических боевых искусств сложнее, чем они! "


Через некоторое время Фан Пин посмотрел на небо и с улыбкой сказал: "Ну, вот и все. Мне еще нужно посоветоваться с учителем по поводу культивации. Не откладывай культивирование боевых искусств. Если ты близка к боевому искусству, которое трижды утоляет кости, ты должна скоро достичь прогресса в следующих трех классах."


Чэнь Юньси была немного смущена и не осмелилась ответить.


Фан Пин не обращал на нее внимания и вошел в виллу.


......


В конце сентября по всему миру разнеслась новость о том, что школа готовится к открытию оружейного колледжа.


На мгновение Лао Шенг грустно произнес.


Первокурсники ликовали и кипели, а большой дьявол Фанг наконец-то наложил черную руку на старых студентов!


Меньше чем через месяц первокурсники были близки к краху.


Тренировки, работа по дому, занятия и вызов в элитный список занимали почти все их время.


Ночью я наконец-то смог хорошо выспаться. В результате Фан Пин, этот ублюдок, позволил кому-то напасть на лагерь ночью... Нет, напасть на общежитие!


Это называется проявить бдительность и способность к реакции.


Этот вопрос также получил полную поддержку Танг Фенга, президента оружейного колледжа.


Причина в том, что Фан Пин и другие чуть не подверглись нападению, когда отправились окружать и подавлять культы. Танг Фенг считал необходимым, чтобы первокурсники получили больше опыта.


Теперь, если мастер не объявится, то Танг Фенг, мастер боевых искусств шестого класса, и Фан Пинг, президент клуба боевых искусств, будут предрешены.

Теперь первокурсники не смеют раздеваться, чтобы поспать ночью, опасаясь, что их изобьют в дверях.


Некоторые девушки из числа новых учениц магических боевых искусств боятся еще больше. Я слышал, что большой дьявол Фанг хочет ударить по женской груди. Если дать им несколько раз, они взорвутся без удара.


......


Дела в школе постепенно встают на правильный путь.


Фан Пин слышал множество прозвищ, которые тайком давали себе первокурсники, но до поры до времени не брался их убирать.


Когда у него было время, у Фан Пина было много способов их убрать.


В конце сентября Фан Пин взял с собой костюм одежды, таблетки и оружие и встретился с Цинь Фэнцином перед обществом Вудао.


Перед обществом Вудао.


Цинь Фэнцин стал намного сильнее, чем раньше. Прошло почти два месяца с тех пор, как он преодолел четвертый класс.


Несколько дней назад Цинь Фэнцин построил четыре моста между небом и землей.


Видя его высокий импульс, Фан Пин подняла брови и сказала с улыбкой: "Середина четвертого класса?"


"Нет, почти, или едва".


Цинь Фэнцин тоже улыбнулся немного недоброжелательно. "Прототип пятого моста Неба и Земли уже построен. Следующий шаг - стабильность, Фан Пин. Мы находимся на одном уровне".


Прототип построен, что также означает, что он фактически шагнул в середину четвертого класса.


Однако, поскольку он не стабилен, состояние не слишком стабильно.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Это нелегко. Я помню, как мы впервые встретились у ворот нашей школы в прошлом году. Ты - третий класс. Я не мастер боевых искусств. Эй, в мгновение ока ты почти догнал меня. Это мощно!"


Старое лицо Цинь Фэнцина мгновенно потемнело!


Как же это душераздирающе!


Он впервые встретил Фан Пина в прошлом году. Он был на три класса выше, чем Фан Пин. Сегодня он не так хорош, как Фан Пин!


Прежнее приподнятое настроение внезапно исчезло. Цинь Фэнцин хмыкнул: "Боевой путь - это ненадолго.

 Подожди, когда ты останешься на пике шестого класса на десятилетия..."


"Правда? Моя ментальная сила внешняя, мой костный мозг подобен ртути, три продукта непобедимы, а моя сущность, ци и дух едины. Лао Цинь, я думаю, что пик моих шести продуктов может быть только через несколько месяцев, а затем и семи продуктов. Степень закалки черепа выше, чем у тебя, а восемь продуктов уже близко.


Думаешь, ты действительно сможешь догнать меня? "


"Хватит!"


Цинь Фэнцин разозлился и сказал с черным лицом: "Ты не можешь уйти? Ты так много говоришь!"


Прямая улыбка Фан Пингла больше не поражала его. Они пошли в сторону южного района. На этот раз они пошли к пещере через проход южного района.


......


Фан Пингль, только они ушли, как из дверей общества Вудао вышло несколько человек.


Наблюдая за их уходом, Фу Чангдинг вздохнул.


Вздохнули и все остальные. Теперь пропасть была полностью открыта.


Раньше мы могли создавать команды, чтобы вместе выполнять задания, но теперь разрыв слишком велик, и создание команд стало тяготить друг друга.


"Надеюсь, они смогут благополучно вернуться..."


Чэнь Юньси прошептала молитву, но они молчали.


В гротах жизнь и смерть определяются небесами.


Не говоря уже о том, что четыре класса, семь или восемь классов боевых искусств уходят туда и никогда не возвращаются, а людей очень много.
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Вход в пещеру.


Привратник ничего не добавил. Он по-прежнему был один. Лицо со шрамом больше не появлялось.


Фан Пин пришел сюда и прикоснулся к стене сплава, ничего не сказав.


Это просто односторонние отношения, но в тот день Лицо со шрамом улыбнулся и сказал Фан Пину, что на следующий день он сравнял пещеру с землей и снес дом из сплава вместе с Фан Пином. Фан Пин до сих пор помнил об этом.


"Жаль, что у тебя нет возможности снести дом вместе со мной. Я съем его в одиночку".


Иногда некоторые люди, даже если это просто шанс, сделают тебя незабываемым на всю жизнь.


Единственный привратник, видя действия Фан Пина, казалось, что-то вспомнил, и в его глазах появилось выражение ностальгии.


Ничего не сказав, привратник с улыбкой произнес: "Фан Пин, когда у нас будет время связаться с рекламой и снять несколько фильмов? Мы устали смотреть ваши предыдущие рекламные ролики. Смените несколько новых трюков..."


Фан Пин потерял дар речи и сказал: "Я просто проходил мимо зала и увидел это, дядя. Может, мне дать денег на рекламу?"


"Денег нет".


Привратник оттолкнул его и сказал с улыбкой: "Идите, вы двое будьте осторожны".


Цинь Фэнцин выглядел расслабленным и не беспокоился. Пока он шел, он сказал: "Разбогатеть зависит от пещер. О чем беспокоиться".


Привратник улыбнулся, слегка кивнул и сказал: "Да, Цинь Фэнцин собирается использовать пещеру как банкомат".


"Это банкомат".


Цинь Фэнцин рассмеялся и вошел в дом сплава вместе с Фан Пин.


......


Через несколько минут они вошли на площадь канала города надежды.


На этот раз Сюй Мо отрицательный не появился. Два четыре продукта не являются квалифицированными, чтобы позволить Сю Мо негатив забрать его самостоятельно.


За пределами дома сплава, сильный человек в армии с охранниками.


Увидев этих двоих, воин охраны улыбнулся и кивнул. Оба они хорошо известны в городе надежды.


Один впервые вошел в пещеру и спасся от преследования воина шестого ранга.


Один часто входит и часто преследуется.

Сейчас многие люди умерли, но эти два человека вошли в средний класс из низшего класса. Я должен сказать, что их удача против неба".


Цинь Фэнцин с привычным видом открыл рот и сказал: "Лао Чжан, как сейчас обстоят дела? Расскажи нам".


Охранник посмотрел на него некоторое время и сказал: "Меня зовут Лю".


"О, Лао Лю, как сейчас обстоят дела?"


Цинь Фэн Цинси это не волнует. Людей так много. У кого есть свободное время, чтобы запоминать одного за другим? Имя - это просто код.


Фан Пин не говорил, а смотрел на уродливое солнце.


Притворись, что ты не знаешь Цинь Фэнцина. Это его дело, потеряет он свое лицо или нет.


Охранника это не слишком заботило, он улыбнулся и представил: "Город Тяньмэнь отступил и в последнее время не совершал никаких действий, но разведывательный лагерь сообщил, что город Тяньмэнь сейчас находится в тесном контакте с городом Дункуй.


По мнению генерала Сюя и их суждениям, два города могут продолжать углублять сотрудничество и даже объединяться.


На этот раз город Тяньмэнь понес большие потери. Половина высококлассных воинов была убита, а бесчисленные низкоклассные воины были убиты и ранены. Они не смогли взять инициативу в свои руки и напасть на город надежды.


Эти два города также находятся близко... "


Цинь Фэнцин немного послушал и сказал: "Есть ли какие-нибудь движения в городе Ксифэн на северо-западе?"


"Город Ксифэн?"


Охранник покачал головой и сказал: "Пока ничего не движется. Все по-прежнему. Наши люди редко ходят на северо-запад, но на этот раз военный штаб обратил внимание на города. Когда мы будем работать вместе, мы будем в курсе".


"О."


Цинь Фэнцин не стал больше ничего спрашивать. Он вошел в город, и Фан Пин поспешила за ним.


"Куда ты идешь?"


"В зал миссий".


Цинь Фэнцин презрительно сказал: "Мальчик, ты здесь еще маленький ребенок. Учись у меня больше.


Я приехал в город надежды. Я собираюсь посетить зал миссий. Может быть, я смогу получить немного дополнительных денег.

Иногда военный штаб или некоторые крупные внешние предприятия, включая компании по производству таблеток и оружия, могут выпускать некоторые задания.


Это все задания, дающие бесплатные деньги, такие как сбор медалей за боевые искусства или сбор одежды для пещеры. Я не знаю, является ли это проникновением в пещеру или какой-то злой ручкой. У них есть хобби в этом отношении. В любом случае, они дают бесплатные деньги. "


Цинь Фэнцин наконец уловил возможность и поймал Фан Пина.


Фан Пин улыбнулся, ничего не сказав. Нет ничего плохого в том, чтобы послушать.


Но... Цинь Фэнцин подождет и посмотрит.


Рано или поздно эти счета будут собраны.


......


Зал миссий.


Здесь нет экрана или электронного оборудования. Все можно посмотреть только через доску заданий.


В данный момент в зале заданий находится много людей.


Фан Пин также увидел знакомых и нескольких наставников школы.


Увидев Фан Пина и Цинь Фэнцина, несколько наставников поприветствовали их с улыбкой и спросили о волшебном оружии.


Услышав, что магия Ву способна расширить производственную линию пилюль и оружия в школе, несколько наставников были в хорошем настроении.


На самом деле сидящий в пещере силач пика шести продуктов уже знает об этом, но эти люди только что вернулись из-за пределов города надежды. Пока что это неясно.


Люди переговаривались, а Фан Пин и Цинь Фэнцин также проверяли доску с заданиями.


"Закупить большое количество различных лекарственных материалов по льготным ценам".


"Все виды чистоты можно получить, купив энергетический камень".


"Купить энергетическое сердце..."


"Покупайте все виды трупов монстров..."


"Купить свежих морских животных..."


Фан Пин увидел задание по приобретению отеля, взглянул на него и сказал: "Эти вещи действительно съедобны? Цена покупки не дешевая".


Он не забыл, что в последний раз, когда он ходил в отель "Город надежды", цена была пугающей.


"Если ты не можешь себе это позволить, это не значит, что другие не могут себе это позволить".


Цинь Фэнцин продолжал презирать, а некоторые сказали: "

но вкус все равно хороший. Вкус морских животных особенно свеж, но морских животных нелегко поймать, а море опасно. Я не ел много.


Кстати, знаешь, какая самая лучшая еда в пещере? "


"Что?"


Фан Пин находится в пещере. Он действительно не ел животных и растения в пещере.


Когда он продвигался вперед, хитрый Ван Линь не ел. Он зависел от своей Ци и крови.


"Шахтер".


Цинь Фэнцин облизнул рот и сказал: "Шахтер действительно нежный. Этот вкус... лучше, чем у женщин..."


"У тебя есть история, которую ты хочешь рассказать с шахтером?"


"Убирайся!"


выругался Цинь Фэнцин. Как раз когда он хотел заговорить, кто-то прервал его: "Цинь Фэнцин, ты когда-нибудь ел шахтера?"


Цинь Фэнцин гордо ответил: "Конечно!".


Спросивший был дядей средних лет. Он поднял брови, когда услышал речь. "Шахтер появился только возле энергетической шахты. Где ты поймал шахтера?"


Цинь Фэнцин презрительно посмотрел на него и фыркнул: "Я глуп. Говорю тебе. Я не сказал людям в военном штабе, которые хотели, чтобы я сдал его. Я не сказал дьяволу. Что еще я могу тебе сказать?


Когда я доберусь до Ципина, я займусь добычей напрямую. В любом случае, теперь знаю только я. Никто мне не скажет! "


Этому парню плевать на известность. Это ваша способность найти энергетическую шахту. Главное - откопать ее обратно, если у вас есть такая возможность.


Если вы не откопаете ее обратно, это не даст большого эффекта.


Энергетические шахты должны иметь высококачественные организмы, что тоже всем известно.


На самом деле дядя средних лет не был любопытен в этом вопросе. Он улыбнулся и сказал: "Цинь Фэнцин, дуй. Сможешь ли ты вернуться живым, когда доберешься до энергетической шахты?".


"Ни в коем случае, удачи".


Цинь Фэнцин выглядел самодовольным, затем кашлянул и сказал: "Хорошо, не бей вокруг да около и подойди ко мне поближе. Там должны быть высококачественные существа. Я не осмелился зайти глубоко. Я развернулся и вернулся.


В любом случае, я ел своих мышей. Это классный вкус! "


Многие люди в зале услышали это.

 Некоторые люди смеялись без остановки, но другие намеренно стимулировали: "Вы тоже верите хвастовству Цинь Фэнцина. Я не знаю, где его можно услышать. Это очень похоже".


"Верить или нет!"


Цинь Фэнцин проигнорировал их, некоторое время смотрел на панель с заданиями и вышел.


Здесь не нужно регистрироваться для заданий. Проверьте, что пользуется большим спросом в последнее время. Кстати, просто принеси его обратно.


......


Выйдя из зала заданий, Фан Пин спросил: "Ты действительно встретил энергетическую шахту?".


"Угадал?"


"Угадай, сестра, дело не в том, что я не знаю, где находится энергетическая шахта. Я знаю три. У меня нет возможности достать ключ".


Фан Пин не слишком беспокоится об этом. В магических боевых искусствах на самом деле есть карта.


Сильный человек магических боевых искусств нашел три энергетические шахты, но они очень опасны.


В двух из них обитают восемь существ, а в последней, как подозревают, даже девять.


И все они уходят глубоко в пещеры, недалеко от глубоких центральных гор.


Фан Пин знал, куда идти, и не хотел умирать.


Но... Сколько мест Цинь Фэнцин пробежал и встретил энергетические шахты? Раз он вернулся живым, значит ли это, что там нет сильной биологической оккупации?


Цинь Фэнцин с улыбкой сказал: "Не пытайтесь меня переубедить. Я думаю, что тот, кого я встретил, не должен был быть обнаружен магией или другими. В любом случае, он не слишком большой. Степень переполнения энергией не высока. Возможно, его занимают только существа Ципина.


Когда я доберусь до Ципина, я займусь поисками.


Если не получится, я выставлю его на аукцион и продам другим. Тот, у кого будет самая высокая цена, получит его. В любом случае, я должен получить прибыль. "


Фан Пин не стал переспрашивать и спросил "сейчас?".


"Сейчас?"


Цинь Фэнцин ответил без слов: "Конечно, вы сейчас на пути из города. Путешествие в сотни миль займет много времени. Когда войдешь в пещеру, не теряй времени. Ты все еще собираешься найти женщину в городе надежды, чтобы поговорить о своих чувствах?


Говорю тебе, некоторые женщины-воины в городе надежды ужасны.

 Если у вас есть особый вкус, вы можете поговорить с ними о чувствах. "


"Заткнись!"


Фан Пин прервал его. Они не стали говорить глупости и пошли к северным воротам.


......


Северные ворота.


Оглядываясь назад, я надеюсь, что на городской стене будет больше дыр, а на земле за городом - красных пятен.


К моменту войны они эвакуировались.


Фан Пин не знает, сколько людей погибло.


Цинь Фэнцин молча продолжил свой путь. Он надеялся, что на десятки миль вокруг города опасность была невелика.


Они не тратили свою Ци и кровь. Они бешено торопились, сохраняя равномерную скорость. Пройдя больше часа, Цинь Фэнцин внезапно остановился.


Впереди виднелось большое и маленькое озеро.


Цинь Фэнцин стоял и смотрел. Вдруг он сказал: "Которое из них принадлежит директору?".


Фан Пин также понял, как были созданы эти озера.


В тот день сильные мира сего сражались и умирали вместе, а колебания энергии распространялись даже на десятки миль. Можно представить, насколько ожесточенной была сцена битвы.


Фан Пин не знаком с этим, но Цинь Фэнцин знаком с этим.


Раньше здесь не было озер.


Фан Пин молчал, а Цинь Фэнцину было все равно. Он взглянул на озеро, обошел его и сказал: "Насколько сильным ты хочешь быть, чтобы успокоить гроты?".


"Я не знаю".


"Девять классов - это не очень хорошо". Цинь Фэнцин насмешливо улыбнулся. "Как далеко находится дорога боевых искусств? Никто не знает. Группа командира Ли сильна среди девяти классов, но они все еще не могут. есть ли десять классов выше девяти классов?"


"Я не знаю."


"Я знаю, что ты не знаешь. Бесполезно спрашивать".


"Тогда ты спрашиваешь?"


"Глупости, здесь больше никого нет, только мы. Я не разговариваю. Ты хочешь меня задушить?".


"Ты меньше говори!"


"Почему бы тебе не говорить меньше? Кто знает, сколько я смогу прожить? Просто говори больше, пока я могу говорить, и расскажи мне все в будущем".


"......"


Цинь Фэнцин - зануда, а Фан Пин этого не знает.


В прошлый раз мы вместе выполняли задание. Этот парень говорил от начала до конца.

Раньше были другие. Теперь никого больше нет. Фан Пин может выносить этот надоевший бред только в одиночку.


Постепенно земля перестает быть пустынной.


Вокруг города надежды после первой мировой войны не было никакой растительности. Теперь это голая земля, нет даже большого дерева.


Однако, если продолжать двигаться на северо-запад, деревья и трава появляются снова, земля больше не плоская, и повсюду видны холмы.


"Северо-запад и город надежды находятся на расстоянии около 500 миль. Это город Ксифенг. В этот раз мы не пойдем в город Ксифэн, а немного на северо-восток...".


"Как ты сбежал оттуда? Разве ты не ограбил город Тяньмэнь?"


"Что такое грабеж?" Цинь Фэнцин ответил: "Это уход. Понимаешь?"


Затем он объяснил: "Мы идем не в город Тяньмэнь, а в большую деревню. В гротах, помимо тринадцати городов, есть еще деревни и рыночные города. В прошлый раз мы ездили в одну деревню.


В любом случае, я не знаю, принадлежит ли она Тяньмэнь Чэнгуань или Сифэн Чэнгуань, но это не имеет значения. Они одинаковые.


Эта деревня очень сильная. Там есть воины пяти уровней и много воинов четырех уровней. Мы с Ван Цзиньяном убили несколько человек и не решились бежать в город Тяньмэнь, поэтому мы побежали сюда и встретили то место, о котором я сказал... "


"В гротах должны быть города высокого уровня. Таков закон. Рыночные города с населением более 10000 человек также могут иметь высококлассные места. Что касается деревень, то там места высокого класса вообще редкость. Сильнее всего, когда есть места среднего уровня. В некоторых деревнях есть группа обычных людей".


"Роб... Снимая деньги, вы должны выбрать хорошее место. Для обычных людей бессмысленно идти в деревню. Что еще ты можешь сделать, кроме как убить несколько человек? Хотя мы находимся в расовой войне с пещерой, я не имею понятия об убийстве этих женщин и детей.


Рыночный город, тебе лучше не ходить.


Если хочешь пойти, иди в большие деревни. В этих деревнях те, кто владеет боевыми искусствами, должны практиковаться. Наверняка там есть энергетический камень.

 Даже если нет энергетического камня, часто можно найти некоторые лекарственные материалы с высокой концентрацией энергии, что тоже очень ценно. "


Цинь Фэнцин начал учить Фан Пина своему способу грабежа.


Когда он был почти в 200 милях от города надежды, Цинь Фэнцин внезапно остановился, посмотрел на Фан Пина и сказал: "Раздевайся!"


"А?"


взгляд Фан Пина стал опасным. Вокруг никого нет. Этот парень хочет снять с него одежду?


Прежде чем Фан Пин задал вопрос, парень начал раздеваться сам. Когда он снял только одни трусы, он достал из своей матерчатой сумки комплект одежды пещерного человека и надел ее.


"Не одевайся так вблизи города надежды. У некоторых наших мастеров боевых искусств не все в порядке с головой. Они будут убивать людей при встрече. С тобой все в порядке. Они убивают одним движением. Тебе негде рассуждать?"


Цинь Фэнцин рассказал о своем опыте крови и слез. Его глаза были сложными и он сказал: "Вначале я не думал так много. Я переоделся возле города надежды. Я встретил мастера боевых искусств четвертого класса, который только что вернулся из-за города. Не говоря ни слова, он погнался за мной и убил меня.


В ярости я сказал, что я человек. Он хотел убить меня. Он сказал, что я пещерный человек, который выучил человеческий язык.


Он был почти убит. Неужели пещерные воины могут так гладко говорить по-китайски?


Я записал эту месть. У меня будет шанс убить его позже. "


Фан Пин сдержал улыбку и слушал, как Цинь Фэнцин говорил: "Переодеться не получится, но это не слишком бросается в глаза. Увидев нас издалека, пещерные воины не станут нас преследовать. В это время мы должны защищаться от человеческих воинов.


Однако пока что это не основное направление нашего выхода из города. Вероятность встречи с людьми мала. "


Пока она говорила, Цинь Фэнцин переоделась и обмотала голову тканью. Фан Пин потерял дар речи.


Цинь Фэнцин закатила глаза и нехорошо выдохнула: "ускоряйся, чего ты ждешь!"


Фан Пин не стал больше медлить.

 Он последовал за Цинь Фэнцином, стариком из Цзянху. Раз он так поступил, значит, еще есть какие-то результаты.


Сняв пальто, Фан Пинган собирался переодеться. Цинь Фэнцин внезапно перевел взгляд на него.


Он протянул руку и коснулся Фан Пингана. Фан Пин проявил бдительность и закричал: "Убирайся, или я убью тебя!".


Этот парень, с выражением желания и недовольства, ищет оскорбления?


"Кожаные доспехи, сделанные из кожи пятиклассных белоухих животных..."


Цинь Фэнцин проигнорировал его, проглотил слюну, проигнорировал убийственный взгляд Фан Пина, продолжил трогать свои кожаные доспехи и сказал с красными глазами: "Что он делает? Вокруг никого нет. Я очень хочу сделать большое дело...".


Фан Пин настолько богат, что он намного богаче бедняка Ван Цзиняна!


Меч из сплава класса В, кожаная броня монстра 5 класса.


Только эти две вещи составляют огромное состояние.


"Фан Пин, я никогда не носил этого. Почему бы тебе не одолжить его мне на несколько дней?"


Цинь Фэнцин выглядел голодным. Фан Пин похлопал когтями и сказал: "Мечтай!".


"Не будь таким бессердечным. Я одолжу его и буду носить. Я расплачусь с тобой".


"Ты катишься?"


Фан Пин сожалел. Как он вышел с этими двумя товарами.


Этот парень ведь не хочет ограбить себя?


Цинь Фэнцин вздохнул с сожалением: "Все в порядке. Не занимай, если не занимаешь".


В его сердце Фан Пин был преследуем и убит. Он попросил нож и кожаные доспехи, чтобы спасти жизнь своей собаки. Должен ли он был согласиться?


Как все знают, Фан Пин также думает, что нож Цинь Фэнцина тоже класса B.


У бедняка нет ничего другого, кроме этого ножа. Сможет ли он отдать его, если захочет?
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Переодевшись, Фан Пин и Цинь Фэнцин посмотрели друг на друга.


Оба они обмотали головы платками и выглядели смешно.


"Почему бы тебе не надеть капюшон?" спросил Фан Пин.


"Глупости, близкий контакт, другая сторона может почувствовать разницу в нашей энергии, так что просто дурак. Иначе я скажу, что некоторые мастера боевых искусств - глупые вилы. Парень, который преследовал меня в прошлый раз, не почувствовал, что я использовал силу ци и крови?"


Цинь Фэнцин предъявил претензии к своей одежде и положил ее в сумку.


Подумав некоторое время, он посмотрел на Фан Пина, слегка нахмурился и сказал: "Берешь походный мешок, и дураку понятно, что ты поддельный. Поменяй другой..."


"Мне не нужно менять его. Ты не сказал этого раньше".


"Я забыл."


Цинь Фэнцин не думал, что он забыл о своей вине. Подумав, он сказал: "Я потерял свою сумку".


Фан Пин проигнорировал его, засунул пакет в пальто и положил его перед своим животом.


"Потерял, выпуклая грудь, притворяешься женщиной?"


"Не теряй."


Фан Пин покачал головой. Ты думаешь, я глупый?


Я потерял свою сумку и у меня не было кольца для хранения. Тогда я схватил лекарство или энергетический камень. Могу ли я удержать его рукой? Сколько я могу взять.


В его сумке также был мешочек. Он не сказал об этом Цинь Фэнцину.


Когда нужно, гораздо удобнее бежать с мешком на спине, чем держать его в руке.


Цинь Фэнцин нахмурился и сказал низким голосом: "Не потеряй его, это затянет дело".


"Ты потерял свой первый".


"Ты думаешь, я глупый?"


Цинь Фэнцин закатил глаза. Фан Пин, казалось, обнаружил, что он отличается от него. Внезапно он дотронулся до него.


Цинь Фэнцин поспешил уклониться, но Фан Пин схватил его за пояс брюк одной рукой и с усмешкой сказал: "Что это у него такое особенное? Что это?"


Он схватил Цинь Фэнцина!


Одежда этого парня на самом деле двухслойная. В поясе его брюк есть отверстие. В него легко положить вещи.


Другими словами, его одежда - это большой карман.


Цинь Фэнцин увидел, что он не может спрятаться. Он сказал: "Это просто удобство.

 Почему ты не принимаешь его?"


"Почему не мое?"


"Откуда я знаю?"


"Ты дал мне одежду!"


"Кто тебе сказал не готовиться!"


"Тогда ты позволил мне потерять сумку?"


"Она очень мешает".


"......"


После долгого времени Цинь Фэнцин вздохнул: "Да ладно, ты хитрый, как призрак. Давай не будем делить на пять или пять. Каждый из нас зависит от своих способностей. Кто сколько получит, тот и есть кто".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Это то, что я хотел сказать".


Они посмотрели друг на друга, больше никаких глупостей, и пошли дальше.


......


На полпути стало темно.


Ночь в пещере всегда наступает мгновенно.


Однако у этих двоих, вошедших на территорию четвертого класса, был ясный слух и глаз, и они без колебаний шли ночью.


"Впереди около 30 миль".


Цинь Фэнцин выпрямился и настороженно сказал: "Если я правильно помню, поблизости есть деревня. Кто-то может выйти посреди ночи.


Покиньте город надежды и помните, что в любой момент вы можете столкнуться с пещерными людьми. "


"Понятно."


"Если встретишь пещерного воина, сразу убей слабого. Если встретишь сильного, не говори ерунды и беги!"


"ХОРОШО."


В темноте они прошли весь путь.


Ночь в пещере не бывает тихой.


Пронзительный рев часто доносится издалека.


Ночь - это мир чудовищ.


На всем пути им не встретились чудовища, но это не значит, что их не было. Это лишь означает, что они все еще находятся снаружи и не вошли в настоящую глубину пещеры.


Фан Пин внимательно следит за Цинь Фэнцином. Цинь Фэнцин внезапно атакует тигра. Прежде чем Фан Пин успел среагировать, он прыгнул вперед, сорвал на земле растение, похожее на сорняк, и без слов вставил его в свою одежду.


Фан Пин был ошеломлен.


Видя, что Цинь Фэнцин ничего не объясняет, он понизил голос и спросил "что это?".


"Я не знаю..."


"I..."


"Я не знаю. Я не видел это ясно. Там много энергии. Это должно быть хорошо".


Цинь Фэнцин откровенно объяснил. Я не знаю.

 Я просто чувствую, что концентрация энергии не низкая, так что вытащите его, прежде чем реагировать.


Фан Пин чуть не умер!


Но вскоре, как только квадратные глаза обратились, ментальная сила переполнила его и он начал ощущать колебания частиц энергии вокруг.


В гротах его духовная сила более активна.


Раньше Цинь Фэнцин не воспринимал его всерьез. Теперь Цинь Фэнцин работает в первый день в младшей школе. Не стоит винить его за способность охотиться за сокровищами. Он не слабее его.


......


По пути они постепенно уперлись в гору.


Фан Пин посмотрел на карту пещеры, задумался и прошептал: "Это... Лангтулинг?"


"Да".


"Ты не сказал этого раньше!" выругался Фан Пин: "В Лангтоулинге водятся древние волки. Их сотни, когда их много. Они очень опасны, ясно?"


"Глупости, это не опасно. Зачем мне звать тебя? Кроме того, я тебе уже говорил. Что, если ты сам дотронешься до него?"


Цинь Фэнцин не желает показывать слабость. Я что, такой глупый? Сказать тебе заранее?


Фан Пин вздохнул и снова сказал: "Наши сильные люди пришли сюда. Здесь действительно есть здания. Почему они их не нашли?"


"Не спрашивай такой ерунды, ладно? Гора такая большая, что наши сильные люди проходят мимо и ничего не знают. К тому же, наши люди не часто сюда ходят".


"А если вы встретите древних волков?".


"Вороний рот, гора такая большая, как я могу встретить их!"


Фан Пин тихо сказал: "Я действительно встретил тебя без вороньей пасти".


"Что?"


В следующий момент, ничего не сказав, Цинь Фэнцин развернулся и побежал с удивительной скоростью, больше, чем 50 метров в секунду, о которых он говорил.


Фан Пин побежал быстрее него, подпрыгнул в воздух и исчез.


Через три-четыре секунды после их ухода в темноте, где они только что находились, появилось несколько волкообразных существ размером с пони.


Несколько волкообразных существ осмотрелись, не заметили ничего странного и вскоре исчезли в темноте.


......


В нескольких километрах отсюда.

Цинь Фэнцин и Фан Пин молча смотрели друг на друга.


Старший брат всех не упоминает о втором брате. Он бегает быстро и очень быстро.


Цинь Фэнцин, казалось, о чем-то задумался и тихо сказал: "Это просто древние волки. Их не так много. Они все четыре продукта, которые могут быть убиты".


"Я знаю. Видя, как ты уходишь, я не хочу пугать змею".


"В этом есть смысл, но я не уходил, пока ты не ушел первым".


Цинь Фэнцин кивнул. Фан Пин закатил глаза и сказал: "Ну, давайте будем честными. Если так пойдет и дальше, ты меня убьешь".


Цинь Фэнцин с горечью сказал: "Ты намного хуже, чем Ван Цзиньян. Хотя этот ублюдок находится в яме, он может обманом убивать монстров. Он все еще готов упорно трудиться. Ты бегаешь быстрее меня. Что толку от тебя!"


Фан Пин хотел пнуть его, мгновение колебался, а затем отказался от своей затеи. Он сердито сказал: "Не говори ерунды. Я один. Я должен убить его. Мне нелегко убить тебя.


Таким образом, когда ты будешь продвигаться вперед позже, ты будешь напрямую убивать четырех существ, пять существ и одиночных существ, и бежать снова, когда у тебя будет больше.


Если вы снова побежите, вы не сможете идти дальше! "


Они не слабы среди четырех мастеров боевых искусств.


Убить монстров четвертого ранга несложно, даже если их нельзя разрезать на куски, как дыни.


В результате, оба они хотели сделать друг другу поблажку. Когда они встретили несколько древних волков, они убежали.


Сила древних волков и зверей не слишком велика. Если они не встретят большую группу, то риск будет невелик.


Цинь Фэнцин также знал, что обмануть Фан Пина, чтобы продать хладнокровие, будет нелегко, когда он встретит своего противника в этот раз.


Вздохнув, он кивнул и сказал: "Хорошо, тебе не разрешается бежать".


"Договорились!"


"Договорились!"


Только тогда они пришли к консенсусу и вместе двинулись дальше.


......


"Кагу!"


прошептал Фан Пин и разрезал древнего волка пополам ножом.

 С другой стороны, Цинь Фэнцин тоже метнул нож, как молнию, и быстро убил несколько древних волков вокруг себя.


Цинь Фэнцин слегка вздохнул и сказал: "Причудливый Ладу... Что это?"


"Нож Гуя Радукагу (скольких ты убил).


Копаясь в сердце древнего волка, Фан Пин прошептал: "Ты не сможешь этого сделать. Ты недостаточно искусен. Как ты можешь обманывать людей?"


"Простите, это действительно полезно для нас?"


"Если в здании есть пещерные воины, мы должны сначала отправиться туда. Перед битвой, на самом деле, другая сторона не является высококлассной, и трудно найти наши различия.


Если застать его врасплох, возможно, удастся подобрать несколько дешевых. "


Цинь Фэнцин был глубоко убежден этой речью и не стал опровергать Фан Пина в первый раз.


с разумом!


Может быть, вы прорветесь?


Оба быстро скрестили сердца. Что касается меха, крови и плоти, включая кости, древних волков, то они тоже были ценными.


Мех четырех существ стоит недешево.


Но в данный момент они только что вошли в гору, поэтому не могли нести слишком большой груз. Им пришлось терпеть боль, чтобы выбросить и откопать самое ценное сердце.


......


Прошло еще полчаса или около того.


Цинь Фэнцин выглядел торжественно и сказал низким голосом: "Пересеките этот склон и вы придете к месту. Это долина.


Ты имеешь в виду, ночью или днем?


Ночью не суетись. Глупцы знают, что люди, которые приходят ночью, - нехорошие люди. Днем у них есть шанс. "


"Сначала посмотри на ситуацию".


Фан Пин огляделся, и у него разболелась голова. Он и Цинь Фэнцин пересекли горы и, по крайней мере, пробежали более десяти холмов, прежде чем прибыли сюда.


На этот раз не запомни неправильную дорогу, иначе будут проблемы.


......


Глубоко в хребте Лангтоу.


В долине стоит великолепное здание, сложенное из огромных камней.


В темноте изнутри здания исходит слабый свет.


Долина окружена горами с трех сторон. Только на востоке есть просвет.

 По словам Цинь Фэнцина, восток - это то направление, куда он и Ван Цзиньян проникли. За ними гнались и бежали всю дорогу. Когда они увидели здесь здания, то не решились идти вглубь и побежали вокруг гор.


В данный момент они достигли горы на юге долины.


"Кто-то жив".


Лицо Фан Пина было торжественным, а Цинь Фэнцин покачал головой и сказал: "Не обязательно. Пока энергия энергетического камня не исчерпана, он не погаснет. Возможно, никого не будет, но энергия не иссякнет.


Однако... Те, кто может позволить себе энергетические лампы, также много живут в пещерах.


Так что на этот раз мы заработаем много денег! "


После этого Цинь Фэнцин сказал: "Это испытание или идти прямо вниз? Сад лекарств находится в каменном дворе. Ты видишь его?"


"Да."


Фан Пин не мог видеть ясно, но он смутно чувствовал, что там было много энергии.


"Почему бы тебе просто не спуститься и не ограбить сначала сад лекарств, и никто не будет тебя преследовать. Давай снова вернемся к горшку?"


Фан Пин не мог не спросить: "Ты уверен, что это не резиденция высококачественного сильного? Я думаю, что эти парни, которые живут в глубоких горах и лесах, все сильные".


"Можешь ли ты быть достаточно смелым, чтобы поддерживать смелых и морить голодом робких!"


выругался Цинь Фэнцин. Это был первый раз, когда я встретил парня, который боялся смерти больше, чем я".


Фан Пин глубоко вздохнул. Думаешь, я действительно боюсь смерти?


Главное - не умирать!


В прошлый раз в лесу Хитрого Короля я случайно встретил высококачественное существо. Ты можешь быть осторожен?


Судя по знакам на карте, в Лангтулинге не было обнаружено высококачественных существ. Самые сильные здесь - группа древних волков и зверей, большое количество. Сильные человеческие существа не исследовали слишком много, потому что это не слишком далеко от города Ксифенг.


"Неважно."


Фан Пин стиснул зубы и прошептал, "тогда иди прямо вниз и быстро копай... Кроме того, если я побегу, ты не забывай быстро бежать!".


Без него он стал более энергичным.

Фан Пин чувствовал, что он может узнать все заранее.


"Используй свои слова".


Цинь Фэнцин так не думает. Ты сбежал. Могу ли я не убегать?


Они перестали болтать о всякой ерунде и начали осторожно спускаться с горы.


Гора немного крутая, но для двух четырех мастеров боевых искусств, пока есть место, где можно занять, они могут идти вертикально, как по земле.


Через несколько минут они спустились с горы и оказались недалеко от здания, стоящего впереди.


Фан Пин снова использовал свою ментальную силу для обнаружения, но концентрация энергетических частиц в долине была не низкой, и было трудно обнаружить интерьер из-за экранирования гигантских каменных зданий. На этот раз они не стали медлить и подкрались к переднему двору.


Не используя Ци и кровь, мастера боевых искусств очень чувствительны к ним. Если сила Ци и крови движется, сильные люди в здании скоро заметят это.


......


"Богатство!"


Когда они осторожно взобрались на стену двора, Цинь Фэнцин услышал, как Фан Пин сглотнул слюну. Фан Пин очень хотел задушить его. Как насчет небольшого обещания!


Но... Фан Пин тоже хочет сглотнуть слюну.


В каменном дворе действительно есть сад лекарств.


"Плоды луошэна, плоды синего листа, трава голубой крови..."


Фан Пин молча подумал, что эти травы - сырье для изготовления пилюль, и большинство из них - сырье для китайских пилюль.


На первый взгляд, существует не менее 20 видов лекарственных материалов, но их количество не слишком велико. Некоторые имеют только один экземпляр, некоторые - несколько, всего более 100 штаммов.


Думаю, они не нашли много диких трав по пути сюда.


Фан Пин прикинул в уме. Возможно, эти травы были собраны и посажены здесь владельцем этого места в Лангтулинге.


Раньше сырой плод стоил 100 кредитов, и его стоимость увеличивалась в зависимости от концентрации энергии.


Теперь цена выкупа школьных лекарств удвоилась, что означает по меньшей мере 200 кредитов.

Цены на другие лекарственные материалы почти такие же.


Фан Пин подсчитал, что если бы они были настолько ценными, то разве не стоили бы они больше 20000 кредитов?


Неудивительно, что Цинь Фэнцин сказал, что он может заработать много денег!


С тех пор, как Фан Пин поступил в школу, он не получал так много денег.


В прошлом, даже если бы он не удвоился, он бы стоил десятки тысяч кредитов, что также очень заманчиво для боевых искусств среднего и третьего класса.


Цинь Фэнцин легонько подтолкнул Фан Пина и сделал движение.


Фан Пин понял, что он имел в виду. Фан Пин копал слева, а он копал справа.


Фан Пин взглянул. Количество лекарственных материалов слева, казалось, было немного меньше... Но это неважно. Главное - быть быстрым.


В конце концов, Цинь Фэнцин привел его сюда. Фан Пин тоже кивнул и пообещал.


Конечно, есть еще один момент. Правая сторона находится немного ближе к воротам огромного каменного дворца. Фан Пин считает, что левая сторона тоже хороша.


Вдвоем они обсудили этот вопрос. В следующую секунду они мягко приземлились.


Затем, даже не используя свою Ци и кровь, они быстро бросились к лекарственному саду.


Как только результат приблизился, внезапно раздался легкий взрыв.


Лицо Цинь Фэнцина изменилось, и он быстро сказал: "Предупреждающее устройство!"


"Черт, и это!"


"Я грабитель... Я никогда не встречал ничего подобного!"


В этот момент двое, с одной стороны, быстро обменивались мнениями, а с другой - не задерживались. Фан Пин давно уже достал мешок. Он выдергивал растения с корнями и запихивал их в мешок, словно выдергивая траву.


С другой стороны, Цинь Фэнцин, сдвинув руки вместе, быстро доставал травы и запихивал их в одежду.


В этот момент в заднем зале послышались звуки и крики.


Не только кто-то, но и не один.


Когда люди двигаются, ментальная сила Фан Пина ощущает движение частиц энергии, становясь все ближе и ближе к ним.


"Люди приближаются. Поторопитесь!"


"Сколько товаров?"


"Не слабо!"


Фан Пин может дать только такой ответ.

 Если не наблюдать внимательно, то трудно отличить сильного от слабого в одно мгновение, если только другая сторона не вырывается вперед со всей силой.


В следующий момент лицо Фан Пина изменилось, и он крикнул: "Яли (иди)!".


Прежде чем голос упал, Фан Пин и Цинь Фэнцин одновременно поднялись, а Юконг убежал!


В тот момент, когда они только что взлетели, на месте взрыва образовалась трещина, и раздался сильный выстрел!


"%# ￥% (оставь их)!"


Во дворе, крепкий мужчина средних лет с длинными волосами, с жестоким напитком, также подпрыгнул в воздух и быстро погнался за ними в направлении их бегства!


В то же время несколько крепких мужчин сзади выскочили из каменных ворот и погнались за ними по воздуху.


У убегающего Фан Пина слегка изменилось лицо. Мужчина впереди - пятиклассник, а остальные сзади - четырехклассники. В этом месте так много воинов среднего класса.


Если все в порядке, боюсь, что внутри есть люди.


Фан Пин не стал убегать от Цинь Фэнцина. Они смотрели друг на друга. Цинь Фэнцин указал вперед и махнул рукой!


Фан Пин кивнул.


Сначала беги, убегай, а потом убей этих преследующих бойцов.


PS: в следующий раз язык пещеры не будет придуман. Я не могу выдумать язык. Если я придумаю слишком много слов, он будет казаться нарочито водянистым...



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 303 


Скачите галопом всю дорогу.


Фан Пин и Цинь Фэнцин очень быстры.


Когда он пробежал более десяти миль, за ним бежал только силач пятого уровня. На данный момент несколько четырехуровневых мастеров боевых искусств остались позади.


"Ты так быстро бегаешь, парень!"


Цинь Фэнцин слегка задыхался и скакал галопом так далеко. Его пять мостов Неба и Земли не были стабильными, скорость восстановления была короткой, и в данный момент он был немного уставшим.


В данный момент они не говорили на пещерном языке.


Бежать так далеко, сила Ци и крови переполняет. Если только пять продуктов в тылу не идиоты, они бы поняли, что это человеческие воины.


"Меньше глупостей, ты можешь убить меня?"


Фан Пин проигнорировал его, не медля.


"Убей!"


Цинь Фэнцин не был неопределенным, когда пришло время быть прямолинейным.


Как только голос упал, он повернулся и взмахнул своим ножом!


"Жужжание!"


Звук разнесся далеко в темноте.


Нож Цинь Фэнцина, казалось, прорезал темноту и внезапно появился на талии сильного человека в воздухе.


Скорость Фан Пина не была медленной. Длинный нож за его спиной уже был вытащен. Он взмахнул боковой стороной ножа и заблокировал оба бока противника Цинь Фэнцина.


В темноте появился крепкий мужчина средних лет с безразличием на лице и усмешкой в глазах.


Шагнув в воздух, силач средних лет исчез на месте и появился перед Цинь Фэнцином.


Цинь Фэнцин, казалось, ничуть не удивился и уже приготовился. В следующий момент Цинь Фэнцин отступил и подошел к Фан Пину. Большой нож не стал отступать, и отрезал его талию.


"Бах!"


Крепыш средних лет движет кулаками вместе, один с одной стороны, растворяет атаки с обеих сторон, и оба ножа отбиты.


У Цинь Фэнцина и Фан Пина загорелись глаза!


"Начало или середина пятого класса!"


Они вынесли решение в одно мгновение. Сила другой стороны не была сильной. Только сейчас их атака была просто для того, чтобы оценить силу другой стороны.

Глаза Цинь Фэнцина были яркими и опущенными. "Старые правила!"


Так называемое старое правило, конечно же, заключается в том, что Фан Пин бесконечно велик. Он приходит, чтобы убить второго.


"А ты сможешь?"


"Просто тренируй один нож!"


Цинь Фэнцин ответил просто, что он может быть не силен в длительной войне, но его высококлассный боевой метод только для этого ножа!


Вынул нож - нет возврата!


Если враг не умрет, он должен умереть.


Это также является причиной, почему он должен подтягивать человека, когда он выполняет задание. Его спутники могут дать ему время на восстановление.


Фан Пин услышал это и перестал спрашивать.


"Взрывающийся кровью безумный нож" семь порезов в одном, мгновенно вырезал и прорезал небо.


Пятиуровневый силач напротив слегка изменился в лице, фыркнул и сильно ударил кулаком. Он ударил по одной стороне лезвия, и длинный нож задрожал.


Рано или поздно противник отступил с кулаком, и семь порезов Фан Пина стали одним, а его шаги приблизились и появились перед Фан Пином.


В следующий момент огромный кулак взметнулся к голове Фан Пина.


Не успел кулак появиться, как энергетическая волна, казалось, разорвала квадратную голову.


"Высококачественная тактика!"


Фан Пин издал низкий гул, и его левый кулак также мгновенно ударил. Прежде чем их кулаки столкнулись, раздался рев.


"Люди приближаются, скорость!"


Цинь Фэнцин в этот момент отступил на несколько шагов, не сделал ни шагу и зарычал.


Фан Пин застонал и взмахнул правой рукой, но вместо того, чтобы атаковать, он вставил сумку с ножом позади себя.


Гуань Дао очень большой, и у него нет ножен. Однако для удобства Фан Пин попросил кого-то сделать специальную сумку для ножей из кожи гротового чудовища. В случае необходимости он сможет носить с собой длинный нож.


Длинный нож был убран. Глаза Фан Пина были холодными и свирепыми. В следующий момент тигр бросился на собеседника.


Его кулаки покраснели. В мгновение ока он разворачивает кулаки и наносит десятки ударов подряд.

Сильный мужчина средних лет, как сильный мужчина с пятью степенями, уже давно оценил, что силы двух противоположных людей не слишком сильны. Нет абсолютно никаких пяти степеней. Естественно, он не будет колебаться.


Отвлекаясь от Цинь Фэнцина, который искал возможность, он нанес ответный удар Фан Пину и хотел убить Фан Пина за короткое время.


"Бах!"


Раздалась серия громких звуков столкновения металла, Фан Пин полетел вверх тормашками, а из ссоры полилась кровь.


Когда силач средних лет был готов преследовать и убить, Фан Пин шагнул в пустоту, снова вернулся, зарычал и снова взмахнул кулаком.


"Бах-бах..."


Всего за несколько секунд Фан Пин снова получил удар.


Цинь Фэнцин приготовился к удару и держал длинный нож горизонтально. Он ждал удобного случая. Сильный мужчина средних лет просто хочет убить одного человека, а затем убить другого, а Фан Пин снова наносит ответный удар.


На этот раз Фан Пин сделал сильный ход!


Духовная сила внезапно сконденсировалась в невидимую форму иглы и в мгновение ока вонзилась в мозг друг друга.


Кровь выплеснулась наружу, превратилась в кровавую стрелу и выстрелила в глаза противника.


Крепыш средних лет явно не ожидал такого удара. Люди овладевают столькими тайнами, будь то ментальная сила или стрельба из кровавого лука. По его мнению, все они являются тайнами.


Как только ментальная сила была поражена, тело противника слегка и незаметно задрожало.


В это время прилетела кровавая стрела.


Будучи пятиуровневым сильным человеком, его ментальная сила не слаба. Хотя на мгновение он слегка застопорился, у него все еще есть запас сил, чтобы победить кровавую стрелу.


Как только он поднял руку, чтобы отбить стрелу, в это же время появился Фан Пин.


"Бах!"


На этот раз Фан Пин использовал кулак Маха. Он не владел высококачественной тактикой. Фан Пин не стал делать одно движение, чтобы убить. Вместо этого он неустанно и быстро размахивал кулаком, как будто все они были рядом.


Другая сторона ударила по разлетевшейся кровавой стреле.

 В следующее мгновение, только собираясь дать отпор, ментальная сила Фан Пина снова вышла наружу и нанесла удар по мозгу собеседника.


"Умри!"


гневно крикнул силач средних лет, и его импульс взорвался. Все его тело испускало мощные энергетические колебания, которые мгновенно рассеяли ментальную атаку Фан Пина.


В это время двойные кулаки Фан Пина также ударили противника во многих местах и отбросили его на несколько шагов назад.


Однако мужчина средних лет был сильным человеком с пятью классами. Тело было закалено до предела, а внутренние органы и пять внутренних органов были закалены. Только часть внутренних органов в теле не была закалена. Хотя он был отбит, это не большая травма.


Отойдите на несколько шагов. Другая сторона как раз собиралась отступить, но он не хотел, чтобы только что рассеянная ментальная сила снова сгустилась в форму иглы без тени и ударила его в голову!


На мгновение собеседник растерялся.


Ты встретил лидера?


Иначе, как такое могло произойти!


В тот момент, когда он был в замешательстве, Цинь Фэнцин, который искал возможности, имел яркие глаза, словно освещающие темноту.


"Продолжай пугать его!"


Цинь Фэнцин быстро выпил фразу. В следующий момент длинный нож вспыхнул ослепительной кровавой струей, осветив пустоту!


Фан Пин не ответил и не успел ответить.


Ментальная сила непрерывно атакует собеседника, а кровь во рту не брызжет как живая, а превращается в кровавые стрелы, чтобы пронзить голову собеседника.


И сам он не решил наблюдать за происходящим, потому что Цинь Фэнцин прилагал усилия.


Вместо этого он быстро вскочил, размахивая кулаками, яростно атаковал другую сторону и не дал той шанса убежать!


"Умри!"


Сильный мужчина средних лет тоже почувствовал кризис, зарычал и бросился на него со всей силы. Его кулак, казалось, пробил пустоту и ударил Фан Пина.


"Бах!"


Фан Пин отлетел вверх тормашками. Кожа на поверхности его правого кулака лопнула, и брызнула кровь.

Лопнувшая кожа продолжала распространяться и лопаться, пока не лопнула над правой рукой.


Высококачественный боевой прием является мощным. Если он просто ударит в грудь, то всегда будет распространяться на внутренние органы.


Однако ци и кровь Фан Пина были сильны и постоянно восстанавливались. Силы противника хватило только на то, чтобы разорвать его правую руку. В дальнейшем он ослаб и был рассеян силой постоянно пополняющихся ци и крови.


Фан Пин не долетел и приземлился здесь, а нож Цинь Фэнцина упал.


Крепыш среднего класса уже собирался сделать шаг назад, но духовный сдерживающий фактор Фан Пина оказал свое действие, из-за чего его шаги слегка замедлились.


В этот момент клинок Цинь Фэнцина отклонился и в одно мгновение пересек шею друг друга!


"Ка!"


Раздался слабый и короткий режущий звук. Длинный нож, казалось, не имел никакого эффекта. Другая сторона все еще сохраняла положение спины и отступала несколько шагов подряд, но скорость постепенно замедлялась.


Цинь Фэнцин не стал преследовать, упал на землю, не поворачивая головы, и быстро побежал к Фанпингу.


Сильный мужчина средних лет не догнал его, и его глаза, казалось, вспыхнули оцепенением.


Мгновение спустя из его шеи вдруг брызнули бесчисленные струйки крови.


Только что неповрежденная голова была разнесена струей крови, и голова упала на землю.


......


Цинь Фэнцин сильно задыхался, а Фан Пин продолжал использовать силу Ци и крови, чтобы восстановить травму правой руки. Ленг Хум: "В следующий раз, когда мы будем сотрудничать, остановишься, я взорвусь!".


Каждый раз, когда он вырывался, именно он был ранен.


Фан Пин все еще немного хуже против сильного человека пяти классов, даже если его телосложение достигло уровня высшего мастера боевых искусств четырех классов.


Но пять внутренних органов не закалены. Если быть неосторожным, то можно легко сломать внутренние органы пятерки".


Цинь Фэнцин задохнулся: "Ты можешь... убить его одним движением?"


"Ты можешь убить его без меня?"

Меч Цинь Фэнцина быстрый и мощный, но без Фан Пина он не может найти возможность двигаться.


"Ты можешь нести его без меня?"


"Как ты можешь убить его без меня?"


"Если я не убью его, ты умрешь".


"Я бегаю быстрее него, моя выносливость сильнее его, а ты умрешь, если захочешь умереть!"


"......"


Цинь Фэнцин взглянул на него. Он убил всех. Есть ли смысл нам здесь спорить?


Как он и думал, Фан Пин сказал: "Его сердце принадлежит мне".


"MD！"


крикнул Цинь Фэнцин. Так вот почему вы сотрудничаете?


"Твое..."


Цинь Фэнцин был очень разговорчив, и вскоре сказал: "Те, кто сзади, принадлежат тебе. Поторопись, мне нужно время!"


Причина, по которой это так просто, заключалась в том, что те четыре класса боевых мастеров сзади приближаются.


В данный момент, со всей своей силой, он почти израсходовал большую часть своей жизни и энергии на нож.


Если бы Фан Пин не сделал этого, ему пришлось бы убегать и быть осторожным, чтобы его не догнали.


Фан Пин посмотрел на свою окровавленную правую руку и не мог не выругаться. Для другого человека его правая рука была бесполезна.


Цинь Фэнцин, ублюдок, потрясающий, если не считать ножа, который он ему дал.


"Разделим счет с тобой. Каждый раз, когда ты воспользуешься мной и спасешь жизнь своей собаке, твой нож будет принадлежать мне!"


Фан Пину все равно, согласится он или нет. Нож для него - это 50 миллионов юаней. Рано или поздно он станет моим!


Цинь Фэнцин подсознательно держал нож. Что с ним не так? Не успела я принять решение по поводу этого мальчика, а он уже пялится на моего единственного ценного ребенка?


В этот момент Фан Пин тоже выскочил на улицу. Он сжал левой рукой кулак и низким голосом выпил. Кровь на его кулаке пылала.


Здесь было четыре мастера боевых искусств, от начального до высшего звена.


Но по сравнению с Фан Пином, эти люди все еще практиковали боевые методы среднего класса. Их телосложение и Ци не так хороши, как у Фан Пина. С Фан Пином, которого поразила духовная сила, они почти резали дыни. Менее чем за 30 секунд они убили четырех человек на месте.


"Слабая курица!"

Фан Пин разнес голову последнего человека кулаком, сплюнул кровавую пену и презрительно сказал: "лучше быть Линь Сяосянем!".


Цинь Фэнцин в этот момент тоже восстановил запас сил. Нащупывая тело пятерки, он спросил: "Кто такой брат Лин?".


"Линь Ии".


"Что?"


Цинь Фэнцин был ошеломлен, но Фан Пин проигнорировал его и начал собирать добычу.


......


Меньше минуты.


Вся добыча была разложена перед ними.


"Три оружия качества класса D, менее 30 цзинь".


"Пять энергетических сердец, четыре четырехпродуктовых и одно пятипродуктовое".


Они посмотрели друг на друга, а затем их лица потеряли дар речи. Вот и все. Все пропало!


Цинь Фэнцин сказал низким голосом: "Они только что встали ночью. Должно быть, они оставили вещи в зале".


Фан Пин слегка кивнул, а затем, естественно, засунул все в свой мешок.


Цинь Фэнцин стиснул зубы и сказал: "Это слишком много!".


"Я убил все четыре продукта, а пять продуктов согласились, что сердце принадлежит мне. Разве не все вещи принадлежат мне?"


со стыдом сказал Цинь Фэнцин: "тогда почему ты должен давать мне какие-то баллы? Я думал, что у пяти продуктов есть хотя бы что-то!"


Он не ожидал, что другая сторона ничего не принесла.


В результате они потеряли много времени и убили друг друга. Он ничего не получил.


Фан Пин задумался на мгновение и бросил пять медалей перед ним. "Вот тебе. Можешь продать деньги. Здесь также пять медалей. Они должны быть очень ценными".


Пещерные воины не могут носить другие вещи. Они должны носить медали.


В гротах это все символы идентичности, статуса и славы.


Воин должен носить медаль.


"I @#%..."


Цинь Фэнцин накричал на меня и поделился со мной такой вещью?


Медали на самом деле очень полезны. Вы можете обменивать военные очки в военном штабе, или некоторые люди любят их коллекционировать.


Но это не стоит упоминания по сравнению с реальными интересами.


Цинь Фэнцин стиснул зубы и сказал: "По крайней мере, дай мне несколько сердец 4 класса, или я расстанусь!".


"Тогда расставайся".

Лицо Фан Пина не имело значения. Цинь Фэнцин фыркнул, не стал говорить глупости и ушел.


Фан Пин тоже не стал говорить глупости и ушел.


Они оба пошли в одном направлении.


Цинь Фэнцин сделал несколько шагов и вдруг сказал: "Не ходи за мной!".


"Ты идешь за мной!"


Тогда Фан Пин сказал: "Ты не боишься. Там шесть сильных людей?"


Направление, в котором они шли, было долиной.


Травы там еще не были собраны. Эти четыре или пять мастеров боевых искусств не принесли материалы для культивации. Не думайте, что в зале много хорошего.


Они хотят расстаться, очевидно, пытаясь проглотить выгоду в одиночку".


Цинь Фэнцин сказал на ходу: "Думаю, нет".


"Думаю, да".


"Тогда не уходи".


"Я защищаю тебя".


"Нет!"


"......"


Они остановились. Цинь Фэнцин выглядела подавленной и сказала: "Вместе".


"ХОРОШО."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Думаю, в нем нет шести продуктов. В противном случае, я думаю, мы будем охотиться на нас. В конце концов, устройство предупреждения повреждено. Подумайте об этом в переложении. Я не знаю силы противника. В это время есть шесть продуктов. Вы будете сидеть спокойно?


Вместо магических боевых искусств кто-то ворвался в Южный округ. Естественно, сильные вышли вместе. Было шесть или семь сильных людей, а пятеро пошли за ними. Это не имеет смысла. "


Цинь Фэнцин пробормотал: "Может, это Ципин. У людей Ципина есть большая полка. Мы маленькие воришки. Ничего страшного, если Ципин не будет преследовать и убивать".


Только что один из них сказал "да", а другой "нет". теперь они перевернулись вверх ногами.


Но они не воспринимали это всерьез. Им было все равно, хорошо это или нет.


Кроме того, гора Лангтоу - не очень богатое место, и концентрация энергии не слишком высока. На самом деле, по их мнению, сильная семерка здесь не поселится.


В таком случае, Вупин, который преследовал их раньше, может оказаться самым сильным.


Мне действительно не повезло. Если я встречусь с шестью классами, я просто убегу.


В данный момент два человека вместе не могут убить шесть продуктов. Это неизбежно.

Боюсь, я не могу убить тех, кто владеет пятью лучшими боевыми искусствами. Я должен предотвратить их убийство.


Этот человек сейчас либо в начале, либо в середине пятого класса. Он не должен достичь высшей ступени. Иначе сопротивление Фан Пина будет не таким простым.
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"Пуф!"


Брызги крови.


Фан Пин убил ножом воина второго класса. Он удивился: "Все средние классы мертвы?".


Когда они вернулись в долину, они хотели обмануть оставшихся здесь сильных в темноте.


В результате, помимо того, что во дворе встретился воин четвертого класса и был быстро убит ими двумя, все остальные были воинами низкого класса.


Эти низкоуровневые воины ничего не видят в темноте.


Убить их - меньшая проблема, чем срезать дыни.


Цинь Фэнцин улыбнулся и сказал: "Мы заслужили быть богатыми!".


Неожиданно здесь оказался только один мастер боевых искусств Вупина. Ему не следовало приходить с Фан Пином. Он должен потренироваться некоторое время и проглотить его в одиночку.


"Войти?"


В данный момент они оба находились во дворе и не входили.


Цинь Фэнцин подумал и сказал: "Иди, посмотри сначала...".


Фан Пин не сказал ни слова. Он отвернулся и продолжил доставать лекарство. Цинь Фэнцин не медлил. Он быстро начал вытаскивать его, и его одежда уже расширилась.


"Твое платье, особенное?"


"Догадываюсь".


"Мех пещерных существ?"


"Конечно, нет, собственная технология нашей Земли".


Цинь Фэнцин рассмеялся и разделил пятерых на двоих. Они убрали все травы в лекарственном саду.


Посмотрев на задний зал, они снова посмотрели друг на друга, молча кивнули и пошли вместе.


......


Войдя через ворота высотой в несколько метров, можно увидеть пустой зал.


Планировка похожа на планировку конференц-зала.


В центре зала стоит каменный трон, похожий на каменную резьбу в виде головы волка.


По обе стороны зала расположено более десяти каменных сидений.


На некоторых из них вырезаны головы волков, на других - другие пещерные существа.


Над залом висит энергетическая лампа.


В данный момент зал не пуст.


Одна женщина и трое мужчин. Женщина достигла среднего возраста. В данный момент она стоит прямо сбоку от трона. Трое мужчин печальны и держат оружие перед женщиной.


"Кто вы?"


спросила женщина средних лет на пещерном языке.

 Хотя ее лицо было немного уродливым, она была спокойна.


Фан Пин смотрел друг на друга и не издавал ни звука.


"Человек из..."


снова спросила женщина.


Первые несколько слов должны были быть названиями местностей или войск, но Фан Пин ничего не понял. Он выучил только основные языки и некоторые часто используемые пещерные языки.


Названия местностей - самые сложные вещи, а названия двух сторон отличаются, что иногда трудно различить.


Фан Пин все еще не сказала ни слова, но в душе она решила, что женщина, возможно, признала свою ошибку.


Они с Цинь Фэнцином в данный момент все еще переодеты в пещерных воинов.


Эти люди не сильны. Сильные были убиты раньше.


На данный момент все четыре человека в зале владеют боевыми искусствами, но все они по силе ниже третьего класса. До Фан Пина они убили этих мастеров боевых искусств. Эти люди не подходили близко и могли не почувствовать их силу Ци и крови.


Видя, что они не отвечают, женщина вздохнула и снова сказала: "Убейте меня, мастер не отпустит вас. Может быть, вы хотите притвориться воином в стране надежды и позволить хозяину присоединиться к войне?"


Фан Пин наполовину догадался об этом.


Сердце забилось.


Похоже... немного хлопотно!


"Господин" в устах женщины - это его догадка, может муж, а может и господин.


Конечно, это не влияет на смысл.


"Мастер - это предыдущие пять классов?" догадался Фан Пин, но он так не думал.


В конце концов, они пришли вдвоем. Вероятность смерти этого человека очень высока. Женщины не будут думать об этом.


В таком случае... Это показывает, что мастер боевых искусств Вупина здесь не хозяин.


Женщина сказала "земля надежды", Фан Пин понял, потому что слово "Надежда" было транслитерировано с их языка.


Притворяются воинами города надежды?


Нет, это они и есть!


Но женщина имеет в виду, что кто-то нарядится воином города надежды, убьет ее и позволит хозяину этого места участвовать в войне ради мести?

Или владелец этого места не хотел раньше участвовать в битве с городом надежды?


Фан Пин и Цинь Фэнцин посмотрели друг на друга. Цинь Фэнцин мало что понимал, но все же кое-что понимал.


"Похоже... Причинил некоторые неприятности..."


Цинь Фэнцин открыла рот и что-то незаметно произнесла.


Сильный человек, который не стал бы участвовать в войне, кажется, был сделан ими для участия в войне с городом надежды.


"Шесть продуктов?"


догадался Фан Пин. В следующий момент Фан Пин внезапно посмотрел на него и холодно сказал: "Убей!".


Цинь Фэнцин почти не колебался. Они отпрыгнули и мгновенно убили трех человек перед ним.


В глазах женщины средних лет появилось отчаяние, и она громко сказала: "Господин отомстит за меня! Люди в стране надежды!"


"Пуф!"


Фан Пин отрезал ее ножом, а Ленг Хум сказал: "На самом деле играйте с нами в обычные игры!"


Женщина явно знала, откуда они пришли. Она сказала это намеренно. Возможно, она хотела сыграть в азартную игру. Они не догадывались, что она уже знала, откуда они пришли.


Возможно, чтобы создать внутренние противоречия в гротах, Фан Пин мог намеренно отпустить ее.


Если бы он не заметил чего-то странного, Фан Пина бы накрыли.


После убийства этих людей Цинь Фэнцин сказал глубоким голосом: "Здесь еще есть мастер?".


"Ну, знаешь что?"


"Самые низкие шесть классов, в конце концов, с пятью классами людей, может быть..."


Цинь Фэнцин покачала головой и не стала продолжать.


"Хватит нести чушь. Ищи его быстро, пока людей нет, собирайся и уходи".


Сбоку от трона в зале есть два портала, ведущие на задний двор.


Фан Пин и Цинь Фэнцин быстро собрали трофеи с убитых ими людей, а затем поспешили на задний двор.


На заднем дворе было темно, но в нескольких комнатах горел свет и были открыты двери.


На заднем дворе царила тишина. Фан Пин только вошел во двор, как у его горла появился бесшумный длинный меч.

Длинный нож Цинь Фэнцина быстро резал. В темноте на землю упала фигура.


"Я спас жизнь твоей собаке! Твой нож и кожаные доспехи - мои!" Цинь Фэнцин выглядел самодовольным.


У Фан Пина не было хорошего способа: "Уходи, я позволил ему убить, он не может убить меня!".


Невозможно для мастера боевых искусств третьего класса убить мастера боевых искусств Тяньцзяо в середине четвертого класса.


"Вместе или порознь?"


"Вместе!"


Лицо Цинь Фэнцина было твердым, а Фан Пин нахмурился. Цинь Фэнцин хмыкнул: "Твоя психическая сила сильнее, чем у меня, и найти ребенка легче, чем мне".


Фан Пин потерял дар речи и проигнорировал его. Он быстро бросился в комнату с открытой дверью.


В комнате не было ничего особенного.


Деревянные кровати, одеяла из меха животных, плюс стол, остальное - предметы повседневной необходимости.


Фан Пин осмотрел ее. Никакой ерунды не было. Он повернулся и ушел.


Это явно не резиденция сильных мира сего.


Цинь Фэнцин не стала задерживаться и ушла вместе с ним.


Вскоре во второй комнате Фан Пин на мгновение огляделся и обнаружил несколько базовых энергетических камней вместо культивационных энергетических камней.


Фан Пин слегка нахмурился. Цинь Фэнцин объяснил: "культивационные энергетические камни очень ценны. Не каждый в пещере будет тренироваться с энергетическими камнями, потому что они богаты энергией. Многие мастера боевых искусств низкого уровня упорно тренируются в одиночку".


Люди, по сути, ничем не отличаются.


Боевые искусства на дне гротов фактически имеют тот же статус, что и боевые искусства в человеческом обществе.


Однако социальные воины также могут упорно трудиться самостоятельно, чтобы заработать немного денег на покупку пилюль и помощь в культивации.


Пещерный воин, не рассчитывай на тех, кто находится в самом низу.


Однако концентрация энергии в гротах выше, чем на земле. Здесь, даже если у низших боевых искусств нет энергетического камня для помощи в культивировании, их скорость культивирования выше, чем у людей.


Фан Пин ничего не сказал и продолжил обыскивать другие комнаты.

В данный момент оба они ищут порядок от внешнего к внутреннему. Сильные должны больше жить внутри.


Конечно, с углублением, наконец, нашлись хорошие вещи.


Культивируемый энергетический камень, некоторые лекарственные материалы в деревянных ящиках, мех монстров...


Они даже не отпустили энергетическую лампу и разобрали энергетический камень внутри.


На самом деле, общая продажа более ценна, но нести ее нелегко.


В данный момент квадратный мешок был полон.


Цинь Фэнцин больше не запихивал вещи в одежду, а достал матерчатый мешок. Он не знал, где он только что спрятался.


Обыскав более десяти комнат подряд, они встретили нечто с высокой энергией. Они отмахнулись, знали они об этом или нет.


Пока не добрались до последней комнаты.


Фан Пин толкнул дверь, и его взгляд слегка изменился.


Цинь Фэнцин тоже сказал низким голосом: "Может быть... Это действительно семь продуктов!"


Вот комната хозяина.


Только что они нашли комнату первой пятерки, но интерьер комнаты также прост. Здесь нет ничего хорошего, кроме нескольких энергетических камней.


Но эта комната совершенно другая.


Самое большое отличие в том, что здесь есть отдельный книжный шкаф.


Да, книжный шкаф!


Это первый раз, когда Фан Пин видит книги в гротах!


Это не бумага, а книги, сделанные из кожи животных. Их много, по крайней мере, около сотни!


Цинь Фэнцин сначала замялся, а потом вдруг сказал: "Эти вещи не стоят денег, но они представляют исследовательскую ценность. Я сначала заберу их...".


"Убирайся!"


выругался Фан Пин, не найдя хорошего способа: "Ты считаешь меня глупым. Книги в гротах - самые ценные. Иногда они эквивалентны культивационным энергетическим камням!"


Книги - лучший носитель для записи цивилизации.


После многих лет борьбы в гротах было захвачено немного книг из гротов, что крайне редко.


В некоторых деревнях, возможно, в целой деревне можно не найти ни одной книги. Это очень ценно. У несильных людей их не будет.

Когда сильные сражаются, они не носят эти вещи с собой.


Только копируя гнездо сильных, мы можем надеяться получить его.


За прошедшие годы человечество действительно захватило несколько пещерных книг, но их количество невелико. Эксперты по текстам и языкам постоянно расшифровывают их.


Однако по ряду причин расшифровка идет не быстро.


Чем больше книг, чем больше вещей записано, тем быстрее будет скорость расшифровки.


Для пещерных книг правительство и Уханьский университет, включая некоторые большие группы, будут покупать их по высокой цене. Конечно, при нормальных обстоятельствах они будут проданы правительству, включая приобретение больших групп. Они только копируют один, а затем передают оригинал правительству.


Фан Пин не стал говорить глупости с Цинь Фэнцином. Он подошел и взял книгу из кожи животного на столе и некоторое время читал ее. Он был ошеломлен.


Он выучил пещерный язык, только язык, но не слова.


Без него эти эксперты не смогли бы сказать, какие слова соответствуют каким словам.


Теперь пещерный язык - это некий язык для повседневного общения.


Он происходит от принудительных записей сильных мира сего, таится в некоторых деревнях, слушает человеческое общение в этих пещерах, затем судит о смысле и предоставляет его в НИИ для исследования и анализа.


Однако многие книги гротов сопровождаются картинками, что также является мощным инструментом для исследования.


Книга из кожи животных в руках Фан Пин не толстая. Похоже, в ней больше десяти страниц.


Немного посмотрев, можно обнаружить не так много волнистых слов, но есть несколько картинок.


"Какая уродливая картина!"


Фан Пин увидел одну из картинок с изображением города и покачал головой. На этом уровне он осмелился выставить себя дураком.


Он судил здесь. Цинь Фэнцин открыл пакет и высыпал в него большое количество книг.


Фан Пин взглянул на него и не обратил на него внимания. Этот парень убил его сам, невзирая ни на что.

А книга слишком тяжела и неудобна для переноски.


Это может быть резиденция высококачественных и сильных. Фан Пин начал высвобождать свою духовную силу и начал исследовать.


Вскоре Фан Пин нашел несколько хороших вещей.


Здесь есть несколько энергетических камней. Некоторые из них должны быть женскими украшениями. Однако Фан Пин заметил, что колебания энергии не слабые. Это может быть драгоценный металл, который лучше, чем те оружейные металлы.


Взглянув на Цинь Фэнцин, Фан Пин быстро запихнул вещи в походную сумку перед ее грудью.


Он засунул энергетический камень в этот мешок, а остальные крупные вещи - в мешок.


Цинь Фэнцин, с другой стороны, начал разбирать книжные полки.


Он обнаружил, что книжная полка была инкрустирована несколькими энергетическими камнями. Сейчас ему было все равно. Книжная полка может быть более ценной.


Они в бешенстве разрушили все постройки в доме и создали великолепные энергетические лампы. Они не заботились о них. Они вытащили энергетический камень, сжали металлическую ручку лампы в шар и засунули его в сумку.


Цинь Фэнцин разобрал металлическую конструкцию великолепной большой кровати, а Фан Пин разобрал кожу на одеяле.


После более чем десяти минут безумного разрушения, мешки и матерчатые сумки в руках Цинь Фэнцина и Фан Пина были набиты до отказа. Не было никакой возможности положить их снова.


Что касается лекарственных материалов, то они не беспокоятся о повреждениях. Эти лекарственные материалы, содержащие энергию, очень прочные.


После всего этого они молча посмотрели друг на друга и быстро выбежали.


На этот раз я не знаю, скопировал ли я высококлассное гнездо, по крайней мере, это тоже гнездо шести сильных.


Энергетический камень не собрал много урожая. Возможно, другая сторона забрала его или израсходовала.


Но других вещей - очень много.


Они пришли с пустыми руками. Когда они выходили, то несли большие пакеты, весом не менее сотни килограммов.


Цинь Фэнцин прошептал на ходу: "Ты хочешь поджечь?".


"Ты поджег?"


"

Не могу отпустить, ты достань несколько энергетических камней, взорви здесь и уничтожь трупы!".


"Бери."


"У меня не так много..."


"У меня мало."


Они больше не разговаривают. Забудьте об этом. Уничтожение мертвых не дает большого эффекта, так что не стоит тратить время.


Другая сторона вернулась. Если вы действительно хотите проверить, то наверняка сможете найти подсказки.


Выйдя из зала, Цинь Фэнцин оглянулся и проблеял: "Теперь вернуться?".


"Почему ты все еще здесь, если ты не возвращаешься? С таким количеством вещей, если у тебя есть кольцо для хранения, мы можем продолжить. Не уходи сейчас. Ждать, пока другие вернутся и умрут?"


"В этом есть смысл."


После этого двое ускорились под ногами, независимо от расхода Ци и крови, бежали быстро и заработали огромную сумму денег. В это время важнее не бежать.
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Фан Пин и Цинь Фэнцин бежали недолго, прежде чем поняли, что приближается беда!


Не хозяин зала, а древний зверь-волк, группы древних зверей-волков!


"Все кончено!"


Лицо Цинь Фэнцина резко изменилось, как и у Фан Пина.


Они знали, почему их преследовали эти монстры. Они несли слишком много вещей и слишком много энергии.


В данный момент в глазах этих монстров они - маленькая энергетическая шахта.


Не преследуйте их. За кем ты идешь?


"Что мне делать?"


спросил Фан Пин, Цинь Фэнцин задумался на мгновение и ответил: "Сначала потерять несколько вещей...".


"Невозможно!"


Цинь Фэнцин одобрительно кивнул. Да, это невозможно.


"Во-вторых, бежать отдельно. Давайте работать вместе. Источник энергии слишком богат!"


"Кто делает обход?"


Если вы бежите отдельно, должен быть человек, который сделает обходной маневр, а так риск велик.


"Ты!"


Цинь Фэнцин сразу же сказал: "Твоя ци и кровь сильнее, чем у меня. Ты можешь бежать дольше. Я тебе верю!"


"Отвали!"


Просто не делай этого. Ты что, глупый? Почему бы тебе не рассуждать, если ты убегаешь.


"Что ты говоришь?"


"Бежим вместе, кому не повезло, а кто отстал".


Цинь Фэнцин почти выругался. Это место находится в трех-четырех сотнях миль от города надежды. Его Ци и кровь еще не полностью восстановились. Должно быть, он не сможет бежать назад на одном дыхании.


Фан Пин не обязательно.


В это время он будет отставать.


Посмотрите на сотни древних волков и зверей четырех или пяти степеней позади него. Даже он смутно видел вожака шести степеней. Цинь Фэнцин ускорился на ногах и поспешил сказать: "Фан Пин, не оставляй меня, вместе, не неси меня".


"Подумай о красоте!"


Фан Пин в этот момент тоже задыхался. Однажды ночью его кровь забрызгала большой таз. Рана на правой руке еще не зажила. Он убил много мастеров боевых искусств. Его Ци и кровь в порядке, но его физическая сила снизилась.


Кроме того, он будет уставать, если будет нести сотни килограммов.


Цинь Фэнцин стиснула зубы и тут же сказала: "

вот все книги для тебя. Мне они не нужны, хорошо?"


"Нет!"


Фан Пин быстро отказалась. Книга была слишком тяжелой. Цинь Фэнцин взял много. Теперь он бежал намного медленнее, чем раньше.


"Тогда я потерял ее!"


"Ты потерял ее".


Цинь Фэнцин выглядит неохотно. Я не потеряю его. Он очень ценный.


"Рев!"


Рев позади него становился все сильнее и сильнее.


Стадо древних волков неистово преследует их.


По мнению этих древних волков, искушение впереди очень велико.


Раньше они не решались идти в долину, но в данный момент вожак древних волков не чувствовал угрозы и не преследовал их.


......


Зверь зарычал.


В то же время.


Город Ксифенг, более чем в 100 милях отсюда.


Особняк городского лорда.


Сейчас светло как днем. В резиденции городского лорда проходит банкет.


В центре банкетного зала резиденции городского лорда сидит городской лорд города Ксифэн с рыжими волосами. У него длинные рыжие волосы и шаль. У него молодое лицо, но глаза глубокие. Глядя на людей внизу, которые негромко переговаривались, рыжеволосый городской лорд постукивал металлическим кубком с вином в своей руке.


Культура вина, пусть и разных цивилизаций, сейчас тоже распространена.


Раздался металлический звук, и люди внизу замолчали.


"Господа, два города демон Куи и демон Вуд приглашают меня сформировать коалицию из трех городов, чтобы напасть на город надежды, открыть канал и войти в землю возрождения. Что вы предлагаете?"


"Король Фэн, никогда!"


Ниже, старый и сильный мужчина сразу же сказал: "Город демонического леса уже много лет нападает на город надежды, а также вошел в место возрождения, и не вернул семена возрождения. Я сомневаюсь, что семена возрождения - это ложные новости..."


Рыжеволосый городской лорд медленно сказал: "Это выходит из запретной зоны".


"Это также новости от силача демонического растения в запретной зоне. Нет никаких новостей о моей демонической жизни..."


Сказал старик и сказал: "Даже если и есть какое-то перерождение, то выгоду получает именно демоническое растение."


"

Посадка демонов открыла каналы не только в семи южных регионах, но и в других регионах. Я подозреваю, что это может быть не только из-за семени возрождения, но и для других целей, которые другая сторона не раскрыла.


Король Феникс, не зная подробностей, Король Феникс не должен присоединяться к демоническому заводу без разрешения... "


Рыжеволосый городской лорд слабо сказал: "Я не хочу присоединяться к демоническому заводу. Я не буду обсуждать с тобой..."


После этого рыжеволосый городской лорд посмотрел вниз на человека и туманно сказал: "Командующий Сириус, вы проживаете в горе Сириус и имеете тесные контакты с городом демонического леса все эти годы. Что вы думаете?"


Мастер боевых искусств средних лет поднял глаза на говорившего. Он увидел, что у него стройные конечности, белое лицо и немного резкий голос: "Король Фэн, силы коалиции трех городов могут быть созданы. Город демонического леса в этот раз понес тяжелые потери, а три командира тигра, леопарда и волка погибли.


Мои подчиненные думают, что они могут объединиться с Городом Демонического Леса, воспользоваться возможностью аннексии Города Демонического Леса и захватить Демонический Лес! "


Кто-то слабо сказал: "Командующий Сириус, если я правильно помню, командующий волчьей армией в городе демонического леса - ваш брат. Что вы имеете в виду, говоря о том, что Король Феникс присоединился к союзу трех городов?


Сила города надежды не слаба, и топ сильных в месте возрождения не появился.


Наш город демона Феникса не является непобедимым в семи южных регионах. Город демона Леса за эти годы пережил бесчисленное количество смертей и ранений. Вы хотите, чтобы Город демона Феникса попал в трясину войны? "


"Бай Фэнцзун, мои подчиненные не хотят..."


Командующий Сириус сказал: "Мои подчиненные только для Города Демона Феникса..."


"Тогда почему вы уже давно не живете в горе Сириуса? Как только смысл Альянса Города Демонического Леса станет ясен, ты выйдешь из горы?"


"

Живя в горе Сириус долгое время, можно также защищать барьер для города демона Фэна. Восточный царь зверей Золотой Рог недавно прорвался в высшее царство, и лес Золотой Рог расширяется. Это возвращение в город как раз совпадает с его встречей. Мои подчиненные изначально собирались прийти за царем зверей Золотого Рога".


"Король Феникса знает о прорыве короля зверей Золотого Рога. Даже если он расширится, беспокоиться должны два города демонического леса и демонического Куя, а не мой демон Фэнчэн!"


Пока они разговаривали, за дверью кто-то появился. Горный зверь Сириус с ревом поднялся в небо. Было подозрение, что произошла какая-то перемена.


Лицо командующего Сириуса слегка изменилось, он встал и сказал: "Король Фэн, подчиненный...".


Рыжеволосый городской лорд слегка кивнул и сказал: "Иди".


Когда командир Сириуса поспешно ушел, кто-то внизу насмешливо произнес: "сердце Сириуса больше не в городе демона Феникса, а в городе демонического леса. В эти годы он номинально является командиром нашего города демона Феникса, охраняя барьер для меня. На самом деле, гора Сириус - это владение Лесного города демонов.


Сириус - лоббист в Альянсе Трех Городов... "


Рыжеволосый Городской Владыка ничего не сказал, но прошептал: "Что изменилось в горе Сириус?".


Рыжеволосый градоправитель ответил и сказал глубоким голосом: "Не в том ли дело, что король зверей Золотого Рога вышел из леса?"


Люди внизу на мгновение заговорили, но не восприняли это всерьез. Сириус действительно заслуживал того, чтобы быть убитым царем зверей Золотого Рога. Кто позволил этому парню уничтожить лес Золотого Рога ради расширения демонического Лесного Города.


Сириус сказал, что на этот раз он вернулся, чтобы доложить королю зверей Золотого Рога, и все поверили, потому что король зверей Золотого Рога прорвался на территорию почтенных и, скорее всего, отомстит Сириусу.


Теперь Город демонического леса понес большие потери.

 Брат Сириуса погиб на войне. Сириус может только вернуться в город демона Фенга за помощью.


"Земля возрождения..."


прошептал Король Феникс и больше ничего не сказал. Он допил вино из кубка и погрузился в тишину.


......


тем временем.


Фан Пин и Цинь Фэнцин почти высунули языки!


"Черт побери, эти волчьи собаки просто сумасшедшие!"


крикнул Цинь Фэнцин, затем его фигура мелькнула, избежав убийства древних волков и зверей сзади, он задыхался и кричал: "Фан Пин, подожди меня!".


Фан Пин, который был более чем в десяти метрах перед ним, задыхался и не оглядывался. Он громко сказал: "Цинь Фэнцин, ты должен съесть немного горечи и дать им немного мяса. Я вернусь и воздвигну тебе памятник!".


"У тебя все еще есть человеческая природа?"


"Нет!" Фан Пин задыхался. "Здесь так много шума. Мы не можем сейчас вернуться в город надежды. Давайте умрем!"


В данный момент они не просто охраняют стадо древних волков в тылу.


Спереди, с других сторон, время от времени в погоне участвуют монстры.


Собирается большое количество лекарственных материалов, металлов и энергетических камней. У них нет возможности укрыться. Колебания энергии очень сильны.


Воины в гротах, возможно, и не могут ее почувствовать, но эти монстры очень чувствительны к ней.


В прошлом, в горе Сириус, эти монстры не осмеливались туда заходить, территория сильных была неприкосновенна, о чем монстры знали лучше людей.


Но теперь две слабые курицы бегают с этими тварями. Странно, что за ними не погнались.


"Как далеко это?"


Цинь Фэнцин действительно не мог бежать. Большой пакет позади него, казалось, становился все тяжелее и тяжелее. Он не мог дышать.


Фан Пин прикинул и ответил: "Далеко. Это немного смещено. По крайней мере, там больше 200 миль!".


"Так далеко?"


Цинь Фэнцин просто последовал за Фан Пином и убежал. У него действительно не было никакой концепции.


Услышав речь, он тут же печально зарычал: "Ты неси меня некоторое время, а я понесу тебя снова, когда выздоровею!"


"

Странно, что ты можешь так реветь, я тебе верю!".


Я просто не верю этому парню. Он действительно не может бежать. Он уже потерял большой пакет позади себя. У меня нет времени с ним разговаривать.


Бегу, над горой Лангтоу, которая уже давно была отброшена, внезапно возникло сильное колебание энергии.


В данный момент они находились в сотнях миль от горы Лангтоу.


Почувствовав слабое колебание энергии, Фан Пин немного насторожился. Откуда взялась эта энергетическая флуктуация?


Это ощущение было очень слабым. Фан Пин не воспринял его всерьез. Беги первым.


Что касается Цинь Фэнцина, он не может умереть. По крайней мере, сейчас этот парень может продержаться какое-то время.


Пробежав еще сорок или пятьдесят миль, Цинь Фэнцин, вероятно, больше не мог этого выносить. Он крикнул бездушно: "Понеси меня немного...".


Фан Пин повернул голову и посмотрел. В данный момент позади них были не только древние волки, но и сотни различных монстров.


Там есть длинные монстры, похожие на лошадей, гориллы, бегающие на двух ногах, и даже некоторые летающие монстры в небе, но они не большие и их колебания энергии не сильные. Фан Пин не особо беспокоится.


"Задержитесь ненадолго, до города надежды 150 миль!"


"Нет... нет..."


Видя, что он, похоже, действительно не в себе, Фан Пин тут же сказал: "Отдай мне 50% своего урожая!".


Цинь Фэнцин продолжал бежать, не говоря ни слова!


Даже если я буду бежать до смерти, я не куплю тебе денег на жизнь!


Фан Пин смотрел на его яростный и быстрый бег. Он тайком выругался. Ты все еще хочешь обмануть меня!


Бегая, Фан Пин, кажется, увидел что-то необычное.


"Привет!"


Цинь Фэнцин проигнорировал его.


"Цинь Фэнцин!"


Лицо Фан Пина немного изменилось, и он крикнул, "смотри вперед!".


Цинь Фэнцин посмотрел вверх с бледным лицом и слабо сказал: "Почему!".


"Это... этот лес кажется знакомым?"


"Псих!"


выругался Цинь Фэнцин. Горы и леса не такие. Они выглядят знакомо. Ты здесь бывал?


Но вскоре Цинь Фэнцин вдруг сказал: "В какую сторону мы побежали?"


"

Юго-восток, но немного восточнее...".


"Юго-восток? На восток..."


"Это направление от города Надежды к городу Тяньмэнь... Здесь, в 150 милях от Города Надежды, есть лес?"


Цинь Фэнцин хорошо знаком с этой местностью.


Вскоре Цинь Фэнцин удивился и сказал: "Хитрый Ван Линь! Значит, это вовсе не 150 миль, а максимум 130 миль..."


Лицо Фан Пина изменилось: "Хитрый Ван Линь!


Хитрый Ван Линь здесь?


Ты шутишь!


В прошлый раз, когда он бежал, хитрый Ван Линь не сказал, что он бежал по всей округе, но он тоже бежал.


Здесь... Фан Пин огляделся. В темноте он разглядел след горы Лангтоу.


Он ведь не видел эту гору в прошлый раз, когда был в лесу Хитрого Короля?


Тем не менее, в прошлый раз сила была немного слабой, и я не смог разглядеть ее четко.


"Ты уверен, что это 130 миль?"


"Самое большее!"


Цинь Фэнцин дал положительный ответ. Фан Пин покачал головой. То есть, он неправильно рассчитал расстояние. По его прогнозу, осталось не менее 150 миль.


Конечно, разрыв не велик, по крайней мере, для них.


Но в данный момент, чем ближе к городу надежды, тем лучше. Фан Пин задумался и вдруг сказал: "Не надо идти в лес, бегите вокруг леса!".


"Глупости, хитрый Ван Линь хитер. Конечно, я не войду!"


Цинь Фэнцин даже не задумался. Я был глуп и побежал туда.


Фан Пин вздохнул с облегчением. Хитрый старик ускользнул в прошлый раз. Если он снова встретится в этот раз.


Задумавшись, Фан Пин вдруг посмотрел на Цинь Фэнцина.


Я очень хочу встретиться с Цинь Фэнцином. Я сказал, что Цинь Фэнцин приготовил для него завтрак. Поверит ли мне этот хитрец?


"Стоит ли тебе верить? У Цинь Фэнцина хорошее качество, чистые ци и кровь..."


Фан Пин подумал и решил, что если он действительно столкнется с хитростью, то сможет ли он это сделать?


Но вскоре Фан Пин безумно покачал головой. Дело не в том, что он не может этого сделать, а в том, что он не может с этим встретиться!


В прошлый раз, когда он сбежал, этот хитрец может ему не поверить.


Если ты вернешься, чтобы прокормить себя, тебя могут проглотить.


......

Как раз когда они бегали по лесу в Фангпинге.


Хитрый король в лесу.


Гигантский зверь Золотой Рог, который до этого лежал без сил, покинул свое место и бродит по лесу Хитрого Короля. Время от времени из Золотого Рога вытекает энергия и вливается в невысокие деревья снаружи.


И эти деревья растут со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Хитрый Ван Линь, расширился!


Это было похоже на потребление энергии. Хитрый был немного голоден. Когда он повернул голову, он поглотил ци, кровь и энергию дрожащего тигроподобного существа позади него.


Вскоре тигроподобное чудовище превратилось в сухое мясо.


Хитрый Тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут, тут.


Эти глупые низкоуровневые монстры не будут проявлять инициативу, чтобы отдать дань собственной крови и энергии для собственного поглощения. Они будут насильно поглощать еще больше отходов, и вкус у них будет не очень.


Более того, демон коварства Ваньлинь уже почти закончил. Это его последняя трапеза в ближайшем будущем.


Теперь хитрые, некоторые скучают по первоначальному человеку.


Человеческие существа все еще достаточно разумны.


Если вы проявите инициативу, чтобы отдать дань своей ци и крови, вы поможете себе приготовить пищевые материалы, чтобы не смотреть по сторонам.


К сожалению, человек исчез.


В хитрых больших глазах промелькнул след сожаления, затем он вдруг немного смутился, повернул большую голову жернова и посмотрел вдаль.


Там... Кажется, там знакомый запах.
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За пределами леса Хитрого Короля.


Цинь Фэнцин действительно не мог держаться. Он пробежал сотни миль, и его преследовали бесчисленные монстры среднего класса. Такой день слишком жалок.


"Фан... Фан Пин, нехорошо выполнять задание с тобой".


В этот момент лицо Фан Пинга тоже побледнело, и все больше и больше бледнело!


"Ты поймешь, что тебе будет хуже!"


С грустным лицом, Фан Пин сказал пессимистично и безнадежно: "Ты ничего не почувствовал?".


"Что?"


"Монстр остановился!"


Фан Пин зарычал, злясь, ты такой мудрый!


Разве ты не нашел его?


Мы мертвы!


Нет, вы мертвы!


Фан Пин принял решение. Цинь Фэнцин сам приготовил завтрак для хитреца... Нет, за ним так много монстров. В этот раз он отправил много завтрака хитрецу.


Если у Цинь Фэнцина будет хорошая жизнь, возможно, он сможет стать поваром для таких же хитрецов, как он сам.


Бегущий мозг Цинь Фэнцина задыхался. Полтора часа он не реагировал. Он оглянулся и сказал: "Не гонись!". Лицо Фан Пина было бледным, и он не мог этого видеть. Он бешено убегал и кричал: "Идиот, ты хитрый!".


"Лживое корыто!"


Цинь Фэнцин мгновенно проснулся!


Биология Гаопина!


Именно так. Иначе эти существа среднего класса не остановятся.


"Рев!"


Раздался огромный рев, лицо Фан Пина было совершенно бледным, а лицо Цинь Фэнцина застыло.


"Я встретил звезду бедствия!"


Фан Пин - самая большая звезда бедствия!


Я пошел в пещеру, чтобы проследить за своим двором. В прошлый раз, когда я приходил туда с Ван Цзиньяном, Ван Цзиньян тоже был серьезно ранен. У него не было проблем.


Но теперь?


Теперь он действительно умрет!


"Фан... Фан Пин... Все еще бежишь?"


Они почувствовали мощное дыхание, и монстр позади них был придавлен.


Некоторые монстры среднего класса, готовые убежать, были раздавлены в фарш.


Фан Пин и Цинь Фэнцин не были подавлены духовной силой, но они также чувствовали невидимое давление.


Бежать?


Разве бегство теперь будет раздражать хитрость?


Ночью он пришел сюда хитро и медленно. В темноте золотые доспехи казались золотыми.

Ноги и ступни Цинь Фэнцина были жесткими и мягкими, его шаги медленно останавливались, потому что он чувствовал взгляд и давление в пустоте.


Фан Пин, который бежал с тусклым голосом, также постепенно остановился.


"Хитрый..."


Цинь Фэнцин повернула свою жесткую шею и сухо сказала: "Мы... так посадили?"


Странно не сажать высококачественных существ.


Беги, ты не сможешь победить.


Лицо Фан Пин потяжелело, и она прошептала: "Не говори. Кроме того, в этот раз, когда ты будешь жить, весь урожай будет моим!"


"Я умираю. Ты все еще думаешь об этом..."


Цинь Фэнцин погрустнела. Когда ты все еще хочешь этого?


Эта хитрая голова, кажется, больше семи степеней!


Не то чтобы они не видели семерку лучших, но давление, которое они могут оказать, совсем другое.


Фан Пин также почувствовал и заметил изменение хитрости. Она стала больше, а оболочка стала ярче!


"По крайней мере, восемь продуктов!"


рассудил Фан Пин. В прошлый раз хитрость была действительно продвинутой.


Вместо того чтобы болтать с Цинь Фэнцином, Фан Пин сразу же закричал, как только увидел, что хитрец приближается: "Король Хитрый, на этот раз я пошел немного дальше и принес тебе несметное количество еды. Пожалуйста, наслаждайся!"


сказал Фан Пин, быстро указывая на сотни монстров среднего класса на своей стороне.


Так много, ты сыт, разве ты не скучаешь по мне?


В его хитрых глазах появилось сомнение, но Фан Пин поспешно крикнул: "Много, и в следующий раз я принесу тебе сотни голов, которые можно есть много дней...".


Цинь Фэнцин выглядел растерянным и вынужденным.


Что происходит?


Фан Пин проигнорировал его, задумался, повернулся к Цинь Фэнцину и крикнул: "Где энергетический камень?".


"Что?"


"Вытащи его, давай, не говори ерунды, если хочешь жить!"


Хотя Цинь Фэнцин не знает, что произошло, в данный момент он может только слушать Фан Пина. Он также боится смерти.


Из своего кармана он неохотно достал несколько энергетических камней.


Фан Пин схватил их и с улыбкой бросил в Хитреца.


Хитрец проглотил его. Увидев это, Фан Пин повернул голову и сказал: "

давайте выпьем немного лекарства!"


"О... Сам..."


"Поторопись!"


Цинь Фэнцин беспомощна. Почему ты всегда хочешь меня.


Но все же это предложение, люди должны склонить голову под карнизом.


Он снова достал несколько трав. Фан Пин взял их, подержал в руке и сказал с улыбкой: "Король Хитрый, не хочешь ли ты это съесть?".


Хитрец, естественно, не может говорить, но, посмотрев на лекарственные материалы, он не заинтересовался, а с интересом посмотрел на Фан Пина.


Фан Пин выругался в своем сердце. Что с ним не так? Поблизости сотни монстров. Почему ты смотришь на меня!


Но в это время Фан Пин также понял, чего хочет хитрец, и сконденсировал в своих руках частичку Ци и крови. На этот раз Фан Пину не нужно было, чтобы хитрость проглотила его. Фан Пин сразу потерял его.


Хитрец проглотил его с удовлетворением в глазах и продолжил смотреть на Фан Пина.


У Фан Пина не было выбора, кроме как снова собрать Ци и кровь и спроецировать их в прошлое.


Хитроумный снова проглотил его.


Цинь Фэнцин был ошеломлен!


Что происходит?


Все в порядке!


Значит... В следующий раз, когда ты встретишь высококачественное существо, ты сможешь сбежать вот так?


Глаза Цинь Фэнцина дико вращались, но Фан Пин не видел этого, стоя к нему спиной.


Видишь, Фан Пин должен дать ему слово - иди до конца!


Если бы Фан Пин не мог постоянно пополнять ци и кровь, он бы остался жив, если бы в прошлый раз его заживо проглотила хитрость?


После семи или восьми раз кормления, Фан Пин был немного встревожен.


Сколько ты хочешь съесть.


Хитрый, я очень голоден.


В эти дни он расширяет лес Хитрого Короля, что отнимает слишком много энергии.


А что касается того, почему бы не поесть монстров... Глупости, кто будет готовить сам, когда есть повар.


Сила чистой Ци и крови, посылаемой Фан Пином в рот, несомненно, лучше, чем принудительное глотание.


Когда Фан Пин вошел в гроты, его богатство оценивалось в 85 миллионов.


Вы можете войти в гроты менее чем за день. В настоящее время потребление богатства Фан Пина является удивительным.

Раньше сражение с воином Вупином обходилось более чем в миллион, а потом весь путь обходился более чем в два миллиона. Теперь, питаясь хитростью, он некоторое время стоил почти один миллион, и он по-прежнему расходуется со скоростью, видимой невооруженным глазом.


80 миллионов, 79 миллионов


Примерно до 75 миллионов, cunning казался сытым и с удовлетворением закрыл рот.


Комфортно!


Хитрец не говорил, но Фан Пин понял смысл по его глазам и языку тела.


Цинь Фэнцин в этот момент почувствовал облегчение и прошептал, "мы можем идти?".


Фан Пин бросил на него белый взгляд и ждал смерти. Ты все еще идешь. Куда ты идешь!


На этот раз он пришел, намеренно обойдя хитрого Ван Линя. Этот парень тоже сам себя сюда привел... Фан Пин забыл, что на самом деле он сам прибежал сюда.


Цинь Фэнцин действительно принял много таблеток по пути. В данный момент его Ци и кровь постепенно восстанавливались.


Видя это, Фан Пин выглядел хитрым и прошептал, "это может отпустить меня и позволить тебе остаться, Цинь Фэнцин, или ты можешь остаться и попробовать, у меня не должно быть проблем..."


Лицо Цинь Фэнцина позеленело.


"Я пойду в город надежды или еще куда-нибудь. Просто накорми его немного Ци и кровью". Король Хитрый легко говорить..."


Цинь Фэнцин стиснул зубы и сказал: "Я пойду первым".


"Ты пойдешь и попробуешь?"


Фан Пин усмехнулся и презрительно сказал: "Я накормил хитрого короля. Он не съел тебя. Если ты пойдешь сейчас, то сразу же съест тебя!"


"Тогда... Давай сделаем это?"


"Да, подожди. Когда оно проголодается, я буду кормить его... пока у нас не останется крови, и тогда мы будем проглочены".


На лице Фан Пинга появилась горечь. Только сейчас он попытался сдвинуться с места. В результате он уставился на него большими глазами. Он был немного напуган.


Прошло уже три месяца с тех пор, как я уехал в прошлый раз.


Три месяца, я так долго не возвращался. Если хитрость мудра, то, боюсь, он догадался, что я сбежал.


"Что же мне делать?"


Фан Пин подумал, что на этот раз сбежать будет сложно.


"Придут ли сюда наши девять лучших?" спросил Фан Пин низким голосом.

Цинь Фэнцин тоже выглядел подавленным и прошептал, "кому здесь нечего делать, и он нашел себе бой?".


"Ну... Тогда нам действительно конец".


В данный момент, перед тем как хитрить, его преследовали и убивали. Все, что было на Фан Пинге, не было преобразовано в стоимость богатства.


Его богатство стоит очень много. Если он будет поддерживать его в течение трех или пяти дней, он будет проглочен.


Коварный аппетит становится все больше и больше.


В прошлом ему не требовалось так много пищи. Теперь он питается шестью или семью миллионами ценностей богатства. Сколько же это? Я съел шесть или семь тысяч калорий крови.


Три раза в день питаться было бы ужасно.


Фан Пин встревожился, а Хитрый вдруг посмотрел в сторону.


И в этот момент наступил рассвет!


Момент сменился с ночи на рассвет.


На рассвете Фан Пин и Цинь Фэнцин увидели все более отчетливо. Вдалеке, в воздухе показалась фигура!


Нет, это правда.


В следующий момент они почувствовали сильное колебание энергии.


Может быть, это хитрость, которая сближает дыхание, а может быть, другая сторона злится и не принимает это во внимание. В данный момент колебание энергии кажется немного беспринципным.


"Мастер?"


Фан Пин был озадачен. Цинь Фэнцин нахмурился и сказал: "Это не совсем похоже на... Высококачественные Гроты?"


На самом деле, трудно различить дыхание мастеров и высококачественные изделия.


Мы все качественные и сильные, а гуру - это просто почетное название человека.


Однако сильные люди не будут слишком показными в гротах.


Так беспринципно распространять дыхание, если только не война, в противном случае, сильные люди остаются очень сдержанными".


Хитрый, казалось, что-то определял. В следующий миг в глазах Хитрого показался оттенок гнева.


Это мудро!


Помня дыхание Фан Пинга, он также помнит дыхание приходящих людей.


В то время, когда он еще находился на территории семи классов, город Тяньмэнь и город надежды вступили в войну. Город Тяньмэнь чувствовал, что хитрый король Линь все блокирует.

 Когда армия проходила мимо, ей приходилось делать небольшой крюк, а также легко попасть в засаду сильных человеческих существ.


Поэтому город Тяньмэнь готов уничтожить лес Хитрого Короля, включая хитрость.


В Городе Тяньмэнь есть семь классов, восемь классов и девять классов. Он не боится хитрости.


В то время человек, отвечающий за это дело, был командующим волчьей армии и сильным человеком территории восьми продуктов.


Хотя командир Сириус - его брат, его сила слабее.


Во время кампании по уничтожению леса Хитрого Короля полководец армии волков пригласил своего брата сражаться за него. Они вместе пришли в лес Коварного Короля.


Что касается результата... Хотя Хитрый Король всего лишь седьмого класса, он очень силен, и полководец волчьей армии только равен ему.


Позже братья осадили Коварство и не смогли убить его полностью. Командир Сириус был почти убит.


В это время сильные мира сего города Надежды тоже почувствовали запах войны. Некоторые сильные пришли проверить ситуацию, беспокоясь о подлом нападении человеческих сильных, и в конце концов отказались от идеи чистки и подавления.


Но это не значит, что хитрые не будут мстить.


Животные - самые мстительные.


В последней войне между двумя городами погибли три командира города Тяньмэнь и командир армии тигров. Они собирались убить командующего армией леопардов. Позже они узнали, что командующий армией леопарда был ответственен за то, что остался позади в прошлый раз, и командующий армией волка пришел.


Конечно, мертвый стал командиром армии волков.


Когда Хитрый прорвался на территорию восьми классов, у него возникла идея отомстить. Однако, пройдя по городу Тяньмэнь, он не почувствовал дыхания. Кроме того, предводитель города Тяньмэнь находился в состоянии ярости и почти вышел за пределы города, чтобы сразиться с ним, поэтому Хитрому пришлось вернуться.


Неожиданно сегодня на пороге появился один из врагов!

В следующее мгновение коварный импульс взмыл, заревел и взмыл в небо, прямо убивая командира Сириуса, появившегося на пути.


"Король зверей Золотого Рога!"


В воздухе командир Сириус также обнаружил хитрость. Он тоже зарычал и был очень зол.


Потому что он также увидел двух людей на земле!


"Король зверей Золотого Рога объединил воинов Земли Надежды, чтобы убить свою жену?"


Командующий Сириус не мог не поднять такую мысль в своем сердце и быстро преобразовал ее в: "он намеренно разозлил меня и привел сюда?".


Он должен сомневаться!


Какой силы король зверей Золотого Рога?


Восьмой класс территории цзунчжэ!


Такой могущественный царь зверей не может убить двух воинов среднего класса?


Но внизу он увидел двух живых людей.


Царь зверей Золотого Рога снова появился здесь... Хотя это место было покрыто лесом Золотого Рога, но лес Золотого Рога такой большой, почему царь зверей Золотого Рога появляется только здесь?


В моем сердце тысячи мыслей, но сейчас я должен сражаться!


Царь зверей Золотого Рога убивал яростно. Теперь он убегает, но это нехорошо.


Он недалеко от города Тяньмэнь. Если мы будем сражаться, глава города Тяньмэнь скоро придет к нам на помощь.


"Бум!"


В воздухе раздался громкий звук, один человек и одна рука!


......


Ниже.


Фан Пин был ошеломлен на мгновение, затем проглотил слюну и сказал со своей стороны: "Догадайся, он пришел за нами?".


Цинь Фэнцин побледнела и прошептала: "Это немного похоже на... То, как он смотрел на нас... Это ужасно!"


"Значит..."


"Эта долина - его дом".


Двое посмотрели друг на друга. В следующую секунду Фан Пин повернулся и бешено побежал прочь.


Он больше не может жить.


Я - маленький четвероклассник, даже если за мной наблюдают хитрецы. Теперь я скопировал гнездо высококлассного и сильного человека и убил его. Я не знаю, кто это - его жена или наложница. Если я не убью себя, то появится призрак.


Цинь Фэнцин не нуждался в приветствиях. Он тоже старался изо всех сил и запихивал в рот таблетки.


Беги!

Он отправился в пещеру, которая была самой захватывающей на этот раз.


Через такое малое время я встретил двух высококачественных продуктов, не похожих на людей. Один из них был ограблен и убит ими, а другой до сих пор является чудовищным высококачественным продуктом. Они не умерли и могут дуть всю жизнь!


Идеи Фан Пина похожи.


"Если ты вернешься живым, то без проблем сможешь завалить мастера Чэна!"


Сколько мастеров боевых искусств смогут выжить, когда столкнутся с хитростью бапинов и высококлассных пещерных мастеров боевых искусств?


"Цинь Фэнцин... Если я вернусь живым, не выполняй задания со мной в следующей жизни!"


"То же самое!"


Цинь Фэнцин задохнулся и зарычал.


Я был в гротах столько раз, что ни один из них не был таким же, как сейчас.


Я пробыл там целый день. Я долго бежал.


Это ужасно - бежать с ночи до рассвета.


"Гроты Мордора"... Трудно снова прийти!"


У обоих возникла мысль, что гроты Мордора теперь опасны до ужаса.


Если они выйдут, за ними могут следить.


"Король-хитрец, убей его, убей и воздвигни себе памятник!"


прорычал Фан Пин, и лицо Цинь Фэнцина стало багровым.


Безумие, а что если все еще реветь, а хитрость укладывает противников и преследует их.


Фан Пина это не волновало, и он крикнул: "Я снова найду тебе что-нибудь поесть. В следующий раз я найду для тебя Цзюпина!".


"Заткнись!"


выругался Цинь Фэнцин. Этот ублюдок хочет его убить?


Мне на него наплевать. Ерунда. Я не здороваюсь. Если в следующий раз мне не повезет, у меня даже не будет оправдания. Теперь я бегу за приветствием.


......


Через полчаса.


Фан Пин и Цинь Фэнцин плакали от радости. Перед ними уже маячил город надежды.


"Я выиграл семь... Нет, восемь!"
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Когда он приблизился к городу надежды, Фан Пин увидел большое количество сильных мужчин, стоящих в воздухе у ворот города.


Очевидно, битва между двумя высококачественными сильными вдалеке привлекла внимание города надежды.


Семь или восемь сильных людей сражаются. Fang Ping эти люди могут не знать об этом, когда они находятся далеко, но мастер сильных людей все равно может обнаружить это.


Если мастер силен, его духовная сила высвобождается, и охват не слишком велик. Если он хочет сражаться, духовная сила сильного семиклассника может покрыть только 30-50 метров.


Колебание возможного количества, эти сильные люди могут чувствовать себя очень далеко.


Два высококачественных товара находятся в состоянии войны, и энергия сильно колеблется. Сильный человек в городе надежды почувствовал это.


......


В трех или пятистах метрах от города надежды.


Фан Пин внезапно зарычал: "Хорошие новости! Фан Пин и Цинь Фэнцин из магического общества боевых искусств заманили пещерных силачей в лес Хитрого Короля и планировали убить Гаопина!"


"......"


Весь город замолчал.


......


Город Надежды наполовину опустел.


Сюй Мо отрицательно посмотрел на толстого старика рядом с ним и долго говорил: "В магических боевых искусствах действительно много талантов...".


Слово "талант" особенно важно.


Толстый старик с улыбкой сказал: "Это талант. Значит, это хитрость в борьбе с врагом высокого класса?".


Не успел Сюй Мохэй договорить, как перед толпой мелькнула фигура.


"Это хитрое дыхание... Сильнее!"


Это тоже был старик, который говорил. Его волосы были седыми, а лицо слегка потяжелело. "Восемь классов территории, хитрость прорвалась наружу. Неудивительно, что недавно хитрый Ван Линь показал признаки экспансии. Восемь классов хитрости..."


Восемь классов территории золотого тела, территория золотого тела животных, это действительно мощно.


Восемь классов людей действительно хотят сражаться с восемью классами животных. Больше поражений, чем меньше.


После этого старик нахмурился и сказал: "Жаль".

К сожалению, хитрость не на стороне человека. Иначе в данный момент старики намеревались вступить в войну и повесить пещерного силача, опутав его хитростью.


Однако звери сражались с пещерными силачами, и человеческие силачи не осмелились ворваться внутрь.


Если вы ворветесь, это может вызвать вражду между обеими сторонами. В итоге вы не только не смогли убить сильного пещерника, но были убиты хитростью и другой стороной".


Старик на мгновение пожалел, посмотрел на толстое лицо и сказал: "Как эти два мальчика смешались вместе?".


Имя Цинь Фэнцина обычно на слуху у сильных, живущих в пещерах.


Фан Пин не исключение. Когда он пришел в прошлый раз, его преследовали шесть сильных мужчин и принесли весть об отправке войск в город Дункуй.


Как силач в гротах, я все еще знаю этих двух людей.


Старик с толстым лицом является шестеркой лучших в гротах магических боевых искусств. Он улыбнулся и сказал: "Старина Коу, все мы ученики магических боевых искусств. Разве это не нормально - встречаться вместе? Как мы можем встретиться?"


Старик засмеялся, а Сюй Мохэй, который был рядом с ним, тоже понурил голову и сказал: "Ты не считаешь в своем сердце? Эти два человека боятся, чтобы мир не превратился в хаос. Сейчас они вошли на четвертый уровень, и вошли только на один день... Как они могут провоцировать два высококачественных продукта?"


Только вчера вошли в пещеру!


Это меньше дня!


Что же произошло?


В результате, впереди было два высококачественных конкурса!


Старик с толстым лицом не согласился и сказал с улыбкой: "Разве это не хорошо? Это показывает, что мои ученики магических боевых искусств способны. Слушай, если они убьют человека или человек убьет его на этот раз, будет ли нам какой-нибудь убыток?


Хорошо, если один или все они будут мертвы. "


Существование хитрости также является угрозой для города надежды.


Две стороны находятся слишком близко.


Расстояние между хитрым Ванглином и городом надежды составляет всего сто миль.

 У качественных и сильных людей они могут появиться более чем через десять минут.


Такое существование - это болезнь чесотки.


Однако из леса Хитрый Король никогда не выходил. Город надежды не желает необдуманно сражаться с высококачественным королем зверей из-за потенциальной угрозы. Таким образом, город Тяньмэнь может легко воспользоваться этим.


Старик по фамилии Коу улыбнулся и сказал: "Это хорошо... Но не спеши. Он еще так молод".


Для человечества хорошо, что они причиняют вред пещерным воинам и чудовищам.


Но оба они - хорошие саженцы.


Неудивительно, что оба они имеют больше половины вероятности попасть на территорию хозяина. Такой хороший саженец будет поврежден на территории среднего класса, что также является потерей для человечества".


Толстый старик кивнул, услышав эту речь: "Они вошли на территорию среднего класса. На самом деле, школа их не спрашивала... Но им пришлось выйти, поэтому они не могли их остановить. Что касается защиты..."


Толстый старик покачал головой, что было почти невозможно.


Ни один из них не слаб. Кто защитит дорогу?


По крайней мере, хозяин силен.


Мастера - это стратегическое оружие человечества. Если ты не можешь выманить людей, ты должен предотвратить падение мастеров, даже если ты можешь их выманить.


Вдвоем с Фан Пином все в порядке. Как и в этот раз, Гао Пин сражался без их дела.


Но как только за ними последует человеческий мастер, это беда. Если Хитрый встретит их, боюсь, он с первого раза вступит в войну с человеческим мастером.


Старик по фамилии Коу вздохнул, услышав эту речь. Человеческое высокомерие приходится оттачивать самому.


Но это хорошо. Тот сильный, кто действительно выходит из рыбьего ветра и кровавого дождя, - самый сильный.


Глядя на двух людей внизу, я надеюсь, что эти два мальчика смогут пойти дальше.


......


Перед воротами города надежды.


Фан Пин все еще ревел: "Хорошие новости! Дьявол У Фанпин, планирует убить Гаопина...".


У Цинь Фэнцина потемнело лицо. Почему он ничего не сказал обо мне?


На стене.

Группа людей смотрит на меня, а я смотрю на вас. В течение долгого времени у кого-то нет выбора, кроме как спросить: "Это правда или ложь?".


"Убить Гаопина - это... Боюсь, что эти двое мальчишек натворили бед на улице. Не стоит... Их преследовали и убили сильные Гаопина, а воду отвели в лес хитрого царя?"


Как только прозвучало это слово, народ поверил.


Многие не могли ни смеяться, ни плакать. Кто-то прошептал: "Неужели эти двое ограбили гнездо Гаопина? Смотрите, сколько вещей они унесли с собой".


В это время толпа обнаружила, что оба несли огромные пакеты.


"Откройте ворота..."


Крепкий мужчина из военного штаба на городской стене просто сказал открыть городские ворота. Кто-то кашлянул и сказал: "Кашель, ну... Эти два парня носят одежду пещерных воинов. Может нам... отомстим, отомстим?"


В толпе кто-то вздрогнул и сказал: "Разве это не хорошо?".


"Чего вы боитесь? Избейте их и скажите, что не узнаете их после избиения..."


"Ну... Цинь Фэнцин в прошлом году бил моего сына полмесяца и не встал..."


"Фан Пин, я должен заплатить 30 миллионов юаней за мой член, или я отправлю своего племянника второго класса в пещеру..."


"Все, успокойтесь. Дьявол все еще здесь".


"Кашель, не волнуйся. У старого Чжана есть племянница, и ему выделили 20 миллионов. Все в порядке."


"Правда?"


"Конечно."


"Тогда..."


......


За воротами города.


Фан Пин кричал некоторое время, перевел дух и прошептал: "Как думаешь, на этот раз нас чем-нибудь наградят? Это большое достижение - убить Гаопина...".


"Ты слишком много думаешь".


Цинь Фэнцин скривил рот и ответил: "Военный штаб скуп на смерть. Если только тот не будет действительно убит, он может подумать о награде для нас. В противном случае, не думайте об этом!"


"О, как скупо".


"Он скуп".


Цинь Фэнцин снова пришел к консенсусу с Фан Пином. Они много работали, чтобы заманить высококачественного и хитрого бойца, а военный штаб не дал никакого вознаграждения. Это действительно неразумно.

 Кто осмелится рискнуть и внести свой вклад в будущее?


Заговорив, ворота открылись.


Вышли семь или восемь крепких мужчин среднего класса, и вождь, казалось, увидел Фан Пина и их. Внезапно он воскликнул: "Под городом убиты пещерные воины, братья, ловите врага!".


Как только прозвучали эти слова, Фан Пин и Цинь Фэнцин были ошеломлены.


Посмотрите на этих сильных мужчин, которые имеют злые намерения и потирают руки. Фан Пин внезапно что-то понял. Он посмотрел на Цинь Фэнцина, стиснул зубы и сказал: "Твой враг?".


Цинь Фэнцин смутился и ответил: "Я не помню".


Кто знает, Цинь Фэнцин обидел слишком много людей в своей жизни. Кто до сих пор помнит это.


Видя, что у них нет оружия, Фан Пин догадался, что эти парни хотят сделать, и тут же закричал: "Есть месть, есть месть, я не с Цинь Фэнцином!".


После этого Фан Пин открыл расстояние от Цинь Фэнцина и повернулся боком, чтобы пересечь группу людей в город.


В результате трое из них подошли и с улыбкой уставились на Фан Пина.


Казалось, Фан Пин понял, что у него появился враг!


В тот момент, когда трое людей на другой стороне недоброжелательно смеялись, Фан Пина вдруг вырвало кровью, он мгновенно упал на землю, указал на нескольких человек и жестко сказал: "Вы... Вы... Невероятно... Наложили ядовитую руку на человеческих героев...".


После этого голова Фан Пина наклонилась, а изо рта потекла кровь.


Все глупы!


Где он? Где он?


Вы упадете на землю, когда мы начнем!


В воздухе толстый старик мгновенно упал на землю. Он взглянул на Фан Пина, который все еще притворялся мертвым. Уголки его рта немного подергивались, и он сказал: "Вставай".


"100 миллионов, медицинские расходы!" Фан Пин мгновенно воскрес и начал прикасаться к фарфору.


"Вставай!"


Толстый старик вот-вот рухнет. Вы откровенно шантажируете!


"

50 миллионов, или я подам в суд на военный штаб, заявив, что они убивают своих соотечественников, грабят товарищей по оружию и вступают в сговор с сектами и пещерами...".


Несколько высокопоставленных китайцев, которые только что вышли из города, были глупы.


Фан Пин в это время не вставал и задыхался: "По крайней мере, 30 миллионов, иначе этому не будет конца. Ты победил Цинь Фэнцина и хочешь отравить меня. Я был напуган. Меня всю дорогу преследовали и убивали высококачественные и сильные. Мой дух был истощен. Ты чуть не сломал мне пять внутренних органов и шесть внутренних органов.


Все видели, что меня рвало таким количеством крови. Перед столькими людьми ты выставил меня пещерным воином.


Не думай, что я не знаю, кто ты. Я узнаю позже. Я позову трех мастеров магии и боевых искусств и моего учителя. Они подойдут к двери и потребуют объяснений... "


Все они стали фиолетовыми, а толстый старик стал большим, как бык.


Через некоторое время толстый старик сказал в сторону: "Компенсируй!".


"А?"


Несколько человек были ошеломлены.


"А, что, компенсировать, или что еще ты можешь сделать? Вы сошли с ума. Что вы думаете? Эти два мальчика осмеливаются обманывать?"


Несколько крепких мужчин среднего класса посмотрели друг на друга. Через некоторое время лидер не смог сказать "компенсировать".


Остальные потеряли дар речи и смотрели на небо. Вот это мужчина!


Цинь Фэнцин, который был забыт публикой, казалось, отреагировал в это время и немедленно закричал: "Я тоже хочу 50 миллионов... Нет, хотя бы 30 миллионов!"


Все презрительно переглянулись, никто не обратил на него внимания, и все вернулись в город.


Цинь Фэнцин был глуп и выругался: "Почему я должен компенсировать ему? Меня легко запугать?"


Фан Пин с одной стороны в этот момент гибко подпрыгнул, похлопал почву на своем теле и презрительно сказал: "Идиот, ты не плюешься кровью и не падаешь на землю. Ты не следуешь тренду и не работаешь усердно. Кому ты нужен.


Кстати, в прошлый раз за тобой гнались и убили. Проверь это. Может, твой враг сделал это специально.

Двести пятьдесят, ты заслуживаешь побоев. "


Цинь Фэнцин полностью потерял дар речи. Спустя долгое время он пробормотал: "Ты заработал 30 миллионов?".


"Да".


"Просто упал на землю на некоторое время?"


"Да".


"Сейчас так легко заработать деньги?".


"Есть семь или восемь мастеров боевых искусств среднего класса, и один человек - меньше 5 миллионов. Что это? Если в этот раз придет мастер, я смогу сорвать большой куш. Нет никаких 500 миллионов. Я лягу на девятый класс, чтобы решить".


"Я сделаю то же самое в следующий раз".


"Тогда будь осторожен. Делай это, когда много людей. Если людей мало, будь осторожен, чтобы тебя не убили".


"Глупости, конечно, я знаю".


"......"


Эти два человека говорили так, как будто больше никого не было. Через некоторое время появился план шантажа среднего и высококачественного сильного.


Толстый старик полон черных линий. Что случилось с магией Ву?


......


В воздухе.


Мастер по фамилии Коу в этот момент не мог не потереть виски и через некоторое время сказал: "Пусть они позже пойдут в конференц-зал и обсудят ситуацию в этот раз, и... В следующий раз не связывайтесь с ними. Молодые люди сейчас... С ними нелегко шутить".


Старик по фамилии Коу сказал, что он беспомощен, а Сюй Мо не мог выносить этих людей.


Не то чтобы с молодыми людьми было нелегко, но эти двое... Нет, с Фан Пином нелегко шутить.


С другим человеком такое не прокатит.


Но этот парень просто сделал это. Он притворился раненым перед сотнями людей. Что вы можете с ним сделать?


Те парни тоже просили об этом. Они знали, что они придурки, и осмелились спровоцировать их. Даже если у них не было нынешнего урожая, они были достаточно сильны, чтобы справиться с ними.


......


Надежда в городе.


На улице люди смотрели на Цинь Фэнцина и Фан Пина, показывали пальцами и перешептывались.


Очевидно, все знали, что произошло раньше.


Фан Пин был как никто другой. Иногда, когда его голос был громким, Фан Пин кричал: "Что вы кричите? Я уже серьезно ранен. Я в шоке от твоего голоса.

 Вы не можете оплатить медицинские расходы!"


Как только прозвучали эти слова, люди один за другим подали голоса.


Цинь Фэнцин на этот раз был действительно впечатлен и прошептал: "В следующий раз я тоже буду учиться у тебя". Он был ранен несколько раз, и у него нет денег, чтобы купить таблетки. Если у тебя есть опыт, в следующий раз найди какой-нибудь богатый сенсорный фарфор".


Фан Пин прошептал: "Успешно. Дай мне половину".


"Красота мышления".


Фан Пину тоже было все равно. Он недоброжелательно посмотрел на свой большой пакет и с улыбкой сказал: "Согласно предыдущему соглашению, теперь твой нож, включая весь урожай, мой. Цинь Фэнцин, пора платить по счету".


Цинь Фэнцин прикинулся дурачком и сказал: "Что?".


Потом он снова что-то вспомнил и тут же сказал: "В лесу Хитрого Короля ты не съел лекарство, которое принял. Ты положил его в сумку и вернул мне!".


"Кроме того, я не пользуюсь тобой. Я разделю его пополам. Почему я должен идти один?"


Фан Пин ответила: "Все твои вещи - мои. Теперь ты хочешь сказать мне это?"


"Мне и без тебя хорошо".


"Тогда отправляйся в лес Хитрого Короля прямо сейчас. Я не думаю, что ты умрешь".


"Я не пойду!"


"Это значит, что я спас жизнь твоей собаке..."


"......"


Они шумные. Куда бы они ни пошли, там нет места. Теперь они - тиран города надежды. Уходите.


Если вы касаетесь фарфора или нет, эти два парня не слабаки.


Те двое, которые вошли в четыре класса, - современные Тяньцзяо. Обычные сильные люди пяти степеней не смогут их удержать.


Что касается территории Люпина... Люпин - это тоже водораздел.


Кто из люпинов осмелится беспокоить их, и действительно думает, что человек магических боевых искусств - мертвец?


У тех людей, которые хотели выбить людей из города, не было шести степеней. У тебя шесть степеней, а у них четыре. Ты сможешь победить людей позже. Твои родители тебя не знают.


Наблюдаю, как мимо проходят два уличных тигра.


На одной стороне улицы молодой мастер боевых искусств, который только что вошел в пещеру, посмотрел с завистью и прошептал: "

мастера боевых искусств должны быть такими!"


Как только голос упал, молодой человек чуть постарше ударил его по лбу!


"Что ты думаешь? Ты - мастер боевых искусств средней части третьего класса. Учись у них. Ты уже давно умер и не можешь найти костей. Эти два парня высокомерны. Они сильны!"


Юноша выругался и взял пример с этих двух людей: рано или поздно они заберут твое тело.


Эти два парня осмеливаются провоцировать пять или шесть людей боевых искусств, когда они находятся в третьем классе. Когда они в среднем классе, они осмеливаются провоцировать даже высший класс. Если они изменят одного человека, то уже давно превратятся в грязь.


Молодым людям было интересно, поднимут ли эти два парня непосредственно гнездо пещеры, когда войдут на территорию мастера.
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Город надежды.


Отдел логистики магических боевых искусств.


Поскольку школа получила квалификацию для расширения, есть надежда, что люди магии и боевых искусств в городе смогут напрямую торговать своим урожаем в школу, а не так, как было раньше. Большинство из них передается в военный департамент, затем военный департамент передает их нескольким крупным компаниям, таким как пилюли и оружие, и, наконец, передает школе.


Офис логистики также был перестроен из зала, похожего на большой склад, с простым оформлением.


Фан Пин пришел сюда впервые и сказал: "Учитель, не будьте слишком скупы. Маг Ву - не маленькая семья. В зале все равно нужно поставить несколько энергетических светильников.


Кроме того, нужно украсить фасад. Позже я попрошу людей из общества Вудао принести что-нибудь для украшения.


Столы, стулья и скамейки уже готовы, иначе у людей всегда будет ощущение, что они ломаются и оседают. "


Как только он закончил говорить, из зала донеслась легкая улыбка: "Фан Пин, я не видел тебя несколько дней. Теперь ты все больше и больше доволен президентом общества Вудао".


Фан Пин поднял голову и сказал с некоторой радостью: "Мисс Бай, почему вы здесь?".


Бай Руоси села за прилавок и сказала с улыбкой: "Травма намного улучшилась. Отдел логистики открыл филиал. Все заняты. Я приду".


Раньше Бай Руоси была серьезно ранена и долгое время восстанавливалась.


До сих пор повреждение внутренних органов не зажило. Видно, насколько серьезной была травма.


Отделу логистики нужны люди, но низшие боевые искусства не могут. средней школы боевых искусств сейчас не хватает. Бай Руоси, который еще не оправился от травмы, взял на себя эту ношу.


В тот же день, когда он вернулся из-за границы, Бай Руоси сломал левую нижнюю руку.


В этот момент Фан Пин посмотрел на него в подсознании, затем слегка нахмурился и сказал: "

учитель, не можете ли вы соединить свою левую руку?".


Сунь Минъюй из Уда в Северном Синьцзяне был отрезан Хань Сюем раньше, но позже он был подключен.


Бай Жуоси мягко покачал головой и сказал: "День был слишком хаотичным, чтобы найти его обратно".


В то время сражаться в гротах было слишком опасно. Было большое количество жертв. У кого еще оставалось время, чтобы найти отрубленную левую руку.


Это отличается от Сунь Минъюя.


Фан Пин вздохнул, а затем с улыбкой сказал: "Все в порядке. Разве Бапин не изменил форму золотого тела? Учитель, оно может вырасти обратно?"


Бай Руоси с улыбкой ответила: "Может".


Сильный человек с восемью классами золотого тела может переделать плотское тело, но, другими словами, сколько людей могут достичь восьми классов?


Более того, золотое тело восьмого класса не может вырастить руку из воздуха. В это время оно также будет потреблять много ресурсов.


Конечно, когда дело дойдет до восьмого класса, вы все еще можете вынести эту идею.


Бай Руоси не стала повторять это и с улыбкой сказала: "На этот раз у вас двоих большой урожай. Не забывайте угощать, когда заработаете деньги".


Цинь Фэнцин сразу же сказал: "Конечно...".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Возвращайтесь на землю и угощайте. Еда здесь не очень хорошая".


Улыбка Бай Руоси становилась все сильнее и сильнее. Этот парень все такой же, как и раньше. Он самый трезвый, когда говорит о деньгах.


Разговаривая, вошел толстый старик.


Посмотрев на их пакеты, толстый старик поднял брови и сказал: "Энергия не слабая. Если ты снова расскажешь эту историю, как ты можешь спровоцировать высококачественных сильных и хитрых".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Это не срочно, господин Чжан. Давайте поговорим об этом позже, а сначала обменяемся вещами".


Толстый старик кивнул и перестал спрашивать.


Что эти два мальчика получили на этот раз? На самом деле, ему тоже очень интересно.


Кроме него, остальные были недовольны своими походными сумками, когда выходили на улицу. Фан Пин вернулся с большой сумкой весом в сотни килограммов. Многие люди были заинтересованы.

В настоящее время все еще есть несколько сильных людей, которые приходят посмотреть на волнение.


Фан Пин немного насторожен и не раскрывает своего богатства. Почему эти люди приходят?


Глядя на него, Сюй Мохэй, который только что вошел в дверь, пошутил: "Это твое!".


Я действительно думал, что мы пришли сюда на досуге. Сумка Цинь Фэнцина была угловатой и казалась пещерными книгами. Поэтому он и пришел посмотреть.


Кроме того, кто осмелится высказывать случайные мысли об этих двух людях?


Слабые ищут смерти, а сильным это не нравится.


Цинь Фэнцина это мало волновало, и он тут же принялся собирать урожай. Сначала были лекарственные растения, потом энергетические камни, а затем всякая мелочь, например, разбитый и расплющенный энергетический абажур.


"Luoshengguo, tianqinghua, lanyecao..."


Бай Руоси пересчитала все, слегка удивилась и спросила, "куда вы двое пошли?".


В гротах есть лекарственные материалы, но они не будут распределяться вместе.


Более того, все вокруг гротов было очищено людьми. Где можно найти столько лекарственных материалов?


Цинь Фэн Циньфэн Цинъюнь сказал: "Ничего, лекарственный сад для высококачественного мастера боевых искусств...".


Все вокруг изменили цвет кожи. Неужели они действительно скопировали гнездо высококлассных мастеров боевых искусств?


Бай Руоси не стала переспрашивать, немного подумала и сказала: "Здесь 37 лекарственных материалов, но некоторые из них недостаточно старые, и вы затыкаете некоторые случайным образом, а некоторые корни и листья повреждены..."


"Учитель, разве вы не хотите вычесть мои кредиты?"


Цинь Фэнцин тоже очень чувствителен к этому. Я такой бедный. Вы хотите задержать меня?


Бай Руоси не мог ни смеяться, ни плакать. Он немного посчитал и сказал: "5000 кредитов лекарственных материалов".


"Так много... Нет, так мало!"


Цинь Фэнцин сначала удивился, а потом воскликнул: "В среднем 200 кредитов на растение, это больше 7000 кредитов!"


"Срок службы недостаточен, и некоторые можно использовать только для изготовления следующих трех пилюль".

 Бай Руоси объяснила: "Кроме того, если не сохранить его должным образом, энергия теряется...".


"В то время не было способа сохранить ее. Я не могу взять с собой сотни специальных коробочек с лекарствами".


Цинь Фэнцин пробормотал и больше не повторял.


Бай Руоси продолжал быть светлым. Через некоторое время он сказал: "Цена на энергетический камень не увеличилась. Ты, 800 кредитов".


На этот раз Цинь Фэнцин не имел своего мнения, но сердито посмотрел на Фан Пина.


Этот парень брал много энергетических камней, когда питался хитростью.


"Оружие... Большинство из них класса E и d, 200 кредитов".


"Другие принадлежности - 500 кредитов".


"Всего 6500 кредитов".


Цинь Фэнцин счастлив и печален. Ему нравится то, что он никогда не получал так много. Даже если в прошлый раз он провел много времени с Ван Цзиньяном, он только заработал более 3000 кредитов.


К сожалению, Фан Пин заработал больше, чем он!


Однако Цинь Фэнцин не спешил, когда подумал, что в его сумке сотни книг.


Эта вещь тоже очень ценная.


Но в данный момент он не спешил доставать ее и смотреть, сколько собрал Фан Пин.


Бай Руоси поинтересовалась: "У тебя все еще много вещей в сумке. Не меняешь их?"


"Я поменяю их позже".


Цинь Фэнцин посмотрел на Фан Пина и сказал: "Достань свой и посмотри, сколько он стоит".


Фан Пин не смутился. Вскоре он достал из мешка большое количество лекарственных материалов, а также много оружия и украшений. Затем он достал из походной сумки много энергетических камней, гораздо больше, чем Цинь Фэнцин.


В этот момент некоторые из пяти-шести присутствующих сильных людей позавидовали.


Эти два парня действительно заработали слишком много денег в этот раз.


"52 лекарственных материала..."


Фан Пин сказал прямо: "Я сэкономил лучше, чем Цинь Фэнцин, по крайней мере, 10000 кредитов!"


Бай Руоси снова горько улыбнулась и беспомощно сказала: "8000 кредитов, не больше, Фан Пин, это не личное дело учителя".


Это точка утилизации Моу. Она не имеет права повышать цену.


Толстый старик также кашлянул: "

Фан Пин, не смущай мисс Бай".


Фан Пин был беспомощен и признался: "8000 кредитов".


"Энергетический камень... 2000 кредитов".


"ХОРОШО."


"Оружие, металлы, принадлежности - 3000 кредитов".


"Итого 13000 кредитов".


Фан Пин пока молчал. У Цинь Фэна зеленые глаза!


Он делал ту же работу и бежал тем же путем, что и Фан Пин. Он получил только половину от Фан Пина!


Где уж тут рассуждать!


И Фан Пин, прежде чем все закончилось, вынул немного энергетического сердца.


Лицо Цинь Фэнцина снова изменилось. Он забыл эту щетину.


Другие тоже слегка изменили цвет. Толстый старик посмотрел на него некоторое время и сказал глубоким голосом: "Это ты убил воина Вупина?".


Эта вещь не может быть поддельной.


Фан Пин кивнул и ничего не сказал. Сейчас самое время поговорить о деньгах.


"Учитель, сколько у вас кредитов на четыре четыре и одну пять?"


Бай Руокси некоторое время смотрела на него. "Энергия младшей средней школы Сипин смешанная, и цена не высока. Для тех, кто выше высокого уровня, высокий уровень - 500 кредитов, а пик - 600 кредитов.


Пять классов, 800 кредитов для начальной ступени и 1000 кредитов для средней ступени.


Вот вы, двое в нижней середине четвертого класса, двое в высшей части, и только первая часть пятого класса.


Это 2000 кредитов. "


"Один в середине четвертого класса - это 100 кредитов?"


Фан Пин взглянул на Цинь Фэнцина. Разве этот парень не сказал в прошлый раз 300 кредитов?


В прошлый раз, когда они убивали, они оба были бойцами среднего и низкого уровня.


Бай Руоси посмотрела на Цинь Фэнцина и снова объяснила: "Цинь Фэнцин был продан на черный рынок. Позже черный рынок был очищен. Он был создан сектой. Бойцам секты очень трудно купить такие вещи. Мы другие..."


Цинь Фэнцин сказал: "Я не знаю, что это было создано практикующими боевые искусства секты. Кроме того, я тоже обманул секту. Учитель, скучно об этом говорить".


Фан Пинг немного пожалел. Я знал.


Забудьте, какое дело вы имеете к культам?

 Я знал, что это оплот культов, поэтому отправился грабить его напрямую.


"Всего 15000 кредитов".


Когда Фан Пин услышал эту цифру, он был очень рад, но не очень доволен. "Мы ограбили гнездо высококачественных товаров в гротах. Это составляет более 20000 кредитов? Это всего лишь более 600 миллионов в деньгах. Это слишком бедно!"


Это потому, что получить кредиты не так сложно, иначе их было бы меньше.


Никто не говорил.


Два мастера боевых искусств 4 класса потратили день и заработали столько... Может ли мастер сделать это?


Если ты сможешь, мастер давно разбогатеет. А кто до сих пор открывает компанию на улице, чтобы потихоньку зарабатывать деньги.


Остальные молчали, но Цинь Фэнцин стиснул зубы и сказал: "Дай мне 5000 кредитов!".


"Убирайся!"


"Ты 15000 кредитов, я 6500, или я забрал тебя, Фан Пин, ты не можешь быть человеком без совести!"


"Я спас твою жизнь в руках коварства. Все хорошее, что ты сказал, принадлежит мне. Ты отдай их мне первым!"


"Фан Пин, не заходи слишком далеко..."


"Не говори ерунды. Можешь ли ты заработать так много, отправившись в одиночку? У тебя нет очков в сердце?"


"......"


"Хватит!"


Крикнул толстый старик и прервал ссору между ними. Он хотел встретиться лицом к лицу. Было много сильных людей, помимо магии и боевых искусств.


Цинь Фэнцин выглядел подавленным и всегда чувствовал, что многое потерял.


Фан Пин подумал об этом и сказал Бай Руоси: "Цинь Фэнцин должен мне 50 миллионов. Просто дай ему 5000 кредитов и дай мне 16500 кредитов...".


"Я сражался с тобой!"


Цинь Фэнцин не хочет больше жить. Когда он берет в руки длинный нож, ему приходится тяжело работать с Фан Пином.


Это заходит слишком далеко!


Более 20000 кредитов - это тысячи. Фан Пин даже хочет собрать с него деньги. Разве это гуманно?


Фан Пину тоже было все равно. Он посмотрел на свою большую сумку и, подняв бровь, сказал: "иначе, мне нужны вещи внутри. Знаешь, тогда я специально отдал их тебе".


"Я их вернул!"


"Это то, что я тебе дал".


"Я пробежал сотни километров на спине.

 Если хочешь разделить, то нет возможности!".


"Тогда дайте мне 1500 кредитов, а я не дам".


"......"


Когда народ стал беспокоить шум, Сюй Мохэю пришлось прерваться и сказать: "Ребята, в сумке пещерные книги?".


"Да, сотни экземпляров!"


Глаза людей загорелись, действительно, и их было так много!


Сю Мо Лянь поспешно сказал: "Достаньте их и посмотрите".


Фан Пин достал пять или шесть копий из своей сумки. В то время он взял так много.


У Цинь Фэнцина было более 80 экземпляров.


Видя такое количество книг из кожи животных, все были счастливы. Энергетические камни и лекарственные материалы ценны для отдельных людей.


Но для людей эти книги важнее.


Сюй Мохэй ничего не сказал. Прочитав еще раз, он тут же сказал: "Вы двое, эти вещи срочно нужны правительству. Наконец, они были расшифрованы. Я лучше верну их вам, чтобы вы могли лучше понять гроты...".


"10000 кредитов, никаких встречных предложений!"


Цинь Фэнцин открывает рот прямо на льва. Он не может собрать меньше, чем Фан Пин.


Сюй Мо слегка отрицательно: "Цинь Фэнцин, правительству сейчас тоже не хватает средств..."


Цинь Фэнцин не согласился и сказал: "Мы рисковали жизнью, чтобы отправиться в гнездо высококачественных и сильных, скопировали у семьи, и были преследуемы высококачественными. Не слишком ли многого мы хотим?".


Фан Пин также сказал: "Да, нас чуть не убили... Генерал Сюй, дайте нам больше силы в следующий раз. Мы вернем все гнезда города Тяньмэнь...".


Сюй Молей был немного уставшим. Толстый старик задумался на мгновение и сказал: "Фан Пин, Цинь Фэнцин, эти вещи - ваш собственный урожай. Разумно, что школа не должна вмешиваться, когда вы разговариваете с правительством и военным штабом.


Но в этом вопросе старик все же сказал больше и изучал эти материалы не ради личных интересов.


В последние годы правительство тратит слишком много, в том числе и на источник средств для магического оружия. Большинство из них - правительственные гранты.


Теперь у вас есть сила... "

Фан Пин и Цинь Фэнцин смотрели друг на друга и чувствовали себя беспомощными. Они понимали, что иметь дело с правительством не слишком выгодно.


Однако все мы - студенты, обученные магии и боевым искусствам. На самом деле, их обучает правительство.


Книги сами по себе не являются ресурсами для культивирования. Им бесполезно хранить их.


Фан Пин подумал и сказал: "Это 5000 кредитов, но расшифровка получилась. Мы должны сначала узнать, что исследовательский отдел должен предоставить нам расшифрованные данные".


Сюй задумался на мгновение, кивнул и сказал: "Да, что касается цены...".


"Не обсуждаем".


Фан Пин прямо покачал головой и подсчитал цену дружбы.


"Хорошо... Давайте вернемся и передадим с помощью магии Ву..."


Фан Пин кивнул, посмотрел на Цинь Фэнцина и спросил, "что скажешь?".


Цинь Фэнцин с черным лицом: "У меня более 80 копий. Сколько копий у тебя? Я дам тебе 500 кредитов. Я достоин тебя".


"1000 кредитов..."


"Не тяните вниз".


"Тогда 500 кредитов".


Фан Пинг также мог говорить в этот момент. Вскоре, распределение между ними закончилось.


Фан Пин получил в общей сложности 15500 кредитов, а Цинь Фэнцин - 11000 кредитов.


Оба они были очень счастливы. Цинь Фэнцин не чувствовал себя так уж плохо в это время.


Хотя это все еще немного меньше, разрыв не такой уж и большой.


Это всего лишь один день. Вместе урожай составил почти 800 миллионов!


Такой урожай не может быть достигнут обычными мастерами. Если только мастера не отправляются на добычу, главное - вернуться живыми.


......


Фан Пин не заботится о других. В данный момент Фан Пин больше всего озабочен ростом собственного благосостояния.


Богатство: 384 миллиона


HP: 1080 карт (2000 карт)


Дух: 525 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30%+)


"Почти 400 миллионов!"


Фан Пин в экстазе. Это потому, что кредиты в руках. Если бы кредиты были проданы... Но сейчас кредиты не так просто продать.


С тех пор как школа снизила сложность получения кредитов, стало меньше денежных операций.

Это также является целью школы. Я надеюсь, что студенты смогут быть самодостаточными, а не полагаться на свои семьи".


"В любом случае, ценность кредитов здесь. После того, как я разберусь с кредитами, возможно, мое богатство будет стоить 500 миллионов".


В этот момент Фан Пин почувствовал, что он действительно богат и могущественен.


Прийти в пещеру с Цинь Фэнцином на этот раз было действительно рентабельно.


Что касается преследования Гао Пина, когда он столкнулся с хитростью, то это все побочные детали. Лишь бы не умереть.


У Чжэ, у которого мало врагов.


"Кстати, есть люди, которые хотят компенсировать себе 30 миллионов..."


Фан Пин подумал о деньгах, к которым он прикасался раньше, и снова проявил свою радость.


Стоимость их богатства скоро превысит 400 миллионов.


Заработать деньги очень просто.


Цинь Фэнцин на другой стороне, его глаза мерцали.


В этот раз я сотрудничал с Фан Пином и заработал больше денег, чем он заработал за последние годы. Буду ли я сотрудничать с этим парнем в следующий раз?


Дело в том, что когда работаешь с этим парнем, всегда чувствуешь себя в убытке.


Но ключ находится достаточно быстро!


И Ван Цзиньян несколько раз спускался в гроты. Это заняло несколько месяцев и не принесло больших денег.


"Позже, на этот раз я заработал так много, что могу практиковать пять или шесть классов".


"Ты хочешь сменить класс длинного ножа? Нет, класс А слишком дорогой".


"Тогда купи себе кожаный доспех, как у Фан Пин? У него всего пять, а я куплю шесть?".


"Сколько корзин пилюль я могу купить в качестве закуски?"


"......"


Цинь Фэнцин погрузился в иллюзию, что он держит длинный нож уровня А, одет в кожаные доспехи шестого класса и несет в руке корзину с пилюлями.


Никогда не было такого момента, когда он чувствовал, что не может потратить все свои деньги.


Оба они попали на карнавал. Все рядом с ними не могли удержаться от смеха. Эти два парня достаточно храбры.
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Военный штаб.


Штаб военного времени.


Несколько силачей уровня мастера, сидящих в гротах Морду, сейчас здесь.


Как только Фан Пин и Цинь Фэнцин вошли в дверь, сильный мужчина рассмеялся и сказал: "Фан Пин, Цинь Фэнцин, поднимите силу моей магии и боевых искусств, хорошая работа!".


Фан Пин быстро поднял глаза на речь, затем оценил на мгновение, не уверенно: "мастер Тянь?".


"Ха-ха-ха, хорошее зрение!"


засмеялся Тянь Му.


Глаза Фан Пина загорелись, и он тут же сказал: "Старший боевой брат Тянь, почему ты здесь?".


Несколько мастеров поблизости потеряли дар речи.


Это не имеет значения!


Просто вернулись к мастеру Тяню. В мгновение ока он стал старшим братом.


Прошло почти 50 лет с тех пор, как Тянь Му закончил Моу. Этого достаточно, чтобы стать дедушкой Фан Пина.


Кажется, что Тянь Му 40 или 50 лет. На самом деле, в прошлом году он не был низким. Ему было 70 лет. Может ли Фан Пин воскликнуть с возгласом старшего брата?


Все присутствующие еще не закончили чувствовать. Глаза Цинь Фэнцина просветлели, и он поспешно сказал: "брат Тянь..."


"Па!"


Цинь Фэнцин вылетел вверх тормашками и повесил его прямо на стену. Тянь Му выругался: "Когда твой отец был в школе, он, увидев меня, назвал дядей. А ты как меня назвал?"


Тянь Му ругнулся. Кто научил этого ублюдка?


Цинь Фэнцин был оскорблен. Он посмотрел на Фан Пина. Фан Пин пожал плечами. Я вызвал старшего боевого брата без проблем. Старшие братья и сестры были старшими братьями и сестрами.


Тянь Му проигнорировал Цинь Фэнцина и с улыбкой сказал: "Меня перевели обратно с севера. Некоторые старые вещи здесь умерли. Теперь мне не хватает людей. В будущем я останусь в Гротах Морду...".


Фан Пин обрадовался, услышав эту речь, и быстро сказал с улыбкой: "старший боевой брат Тянь здесь, тогда у нас есть уверенность..."


Тянь Му изначально находился в пещере на севере. Его личность была в звании генерала военного штаба. Конечно, на самом деле он не объединял войска.

Военный штаб имеет несколько рангов: Ду Вэй, Ду Тун, генерал и генерал.


Что касается некоторых наименований, то их много. Когда вы встречаете Ду Тонга, вы можете назвать его генералом. Когда встречаешь генерала, можно назвать командиром, а можно просто лидером или кем-то еще.


Однако звание есть звание, и эти два момента не противоречат друг другу.


Фан Пин видел фотографии Тянь Му. У Даошэ есть вся информация о сильных выпускниках.


И когда директор вернулся в прошлый раз, он тоже кое-что рассказал. Тянь Му был одним из великих мастеров, которые отправились в Пекин в тот день, и он также был одним из лучших сильных.


Настоящий силач с золотым телом восьмого класса!


Причина такого акцента в том, что, в отличие от старого директора, эти люди страдают от травм, и некоторые из их золотых тел изношены. На самом деле, их реальная боевая мощь хуже, чем у некоторых золотых гигантов на их пике, поэтому они могут только обменивать жизнь на жизнь.


Возможно, нет необходимости превращаться в Тянь Му.


Даже У Куйшань на самом деле не так хорош, как Тянь Му, потому что У Куйшань не прорвался так долго, как Тянь Му.


"Есть уверенность?" Мастер по фамилии Коу шутливо сказал: "Какого рода уверенность тебе нужна? Уверенность, чтобы шантажировать девятого мастера?".


Фан Пин тут же рассмеялся.


Старик по фамилии Коу не стал продолжать дразнить его. Он улыбнулся и сказал: "Куда ты собираешься на этот раз?".


"На гору Лангтоу".


"Гора Лангтоу?" Старик по фамилии Коу посмотрел на Тянь Му и сказал: "В горе Лангтоу есть высокие продукты?".


"Я не знаю."


"Я там не был."


"Я ходил однажды и не нашел".


Тянь Му был не очень осведомлен. Подумав, он сказал: "Я был на горе Лангтоу 30 лет назад, но я просто проходил мимо и не заходил глубоко".


В это время вошел высокий мужчина средних лет и сказал: "У горы Лангтоу высокое качество, но она всегда была очень скромной. Я не стрелял в нескольких войнах, но однажды встретил. Возможно, это как-то связано с командиром волчьей армии в городе Тяньмэнь".


"У Чжэньшоу".

"У Чжэньшоу, вы виделись?"


"......"


В дверь больше никто не входил. У Чуань, посланник южного гарнизона.


У Чуань сказал, взглянул на Фан Пина и с улыбкой произнес: "Разве старший боевой брат не звал тебя оживленно только что? Почему бы тебе не поздороваться, когда увидишь меня?".


Фан Пин смотрел безучастно. Затем он, казалось, о чем-то задумался. Он поспешно сказал: "Это старший брат Ву. Глаза мальчика стали неуклюжими. Он не узнал его. Старший брат сияет..."


"Я не заслуживаю этого. Кто-то собирается совершить революцию в Учуане".


Фан Пин продолжал пребывать в растерянности, но в душе дико ругался.


Лао-цзы упоминал об этом Хуан Цзину и У Куйшану. Почему У Чуань знает?


Эти два принципала ненадежны и продали меня!


Это великий мастер девяти степеней, сильнейший среди девяти степеней, занимает девятое место, уступая лишь Чжао Синьву, лидеру альянса сект.


У Чуань не стал дальше пугать его и попросил: "Расскажи мне больше...".


Фан Пин быстро рассказал предыдущую историю.


У Чуань задумался: "неужели хитрость прорвалась в восьмой класс? Неудивительно, что Лес Короля Хитрости в последнее время расширяется. К счастью, он не распространился на юг".


На юге находится город надежды.


"Старший боевой брат Ву, тот человек сегодня мертв?"


"Нет." У Чуань покачал головой и сказал: "Лидер города Тяньмэнь выстрелил, но человек был тяжело ранен. Я почувствовал это. Он был подавлен и тяжело ранен. У него было всего семь степеней силы. Если бы лидер Города Тяньмэнь не успел вовремя спастись, он бы погиб.


Я как раз собирался перехватить... В городе Дункуй произошло какое-то движение. Лидер города Донгкуй был пугающим. К сожалению, старый фанат только что уехал. Иначе, если вы остановите этих двух людей, вы сможете убить друг друга. "


В Китае слишком много пещер, и девять лучших тоже очень заняты.


Для пещеры это предел пребывания в цзюпине.


У Чуань, как посланник южного гарнизона, на этот раз пришел в пещеру и больше не уходил.

 Девяти сильным мужчинам, которые раньше были в городе, есть чем заняться в последнее время, и они просто выходят.


Иначе, если вы остановите двух человек, вы сможете убить друг друга и уменьшить боевую мощь высококлассного в пещере.


У Чуань не слишком сожалел и с улыбкой сказал: "Это хорошо". На этот раз мастер города Тяньмэнь полностью оскорбил хитрость до смерти. Этот вид животного король демонов несет самую большую месть..."


"Король демонов?"


Фан Пин немного сомневается.


"Высококачественных монстров можно назвать королями. Конечно, это просто наша привычка".


У Чуань добавил: "Недавно мы совершили прорыв в изучении гротов и перевели некоторые материалы. В гротах семь классов можно назвать сильным уровнем лидера, восемь классов - уважаемым, сильным, а девять классов - территорией короля".


Поэтому король зверей сказал: "Сейчас это не очень применимо. Конечно, это не имеет значения. Это просто разница в названиях".


Фан Пин пробормотал: "Неудивительно, что ты услышал, как я назвал его королем-хитрецом. Похоже, это очень круто..."


В штабе на мгновение воцарилась тишина.


Собравшиеся один за другим смотрели на Фан Пина. У Чуань нахмурился и сказал: "Ты когда-нибудь общался с хитрецом?".


"Это не называется хитростью, но на самом деле это называется королем зверей Золотого Рога... В любом случае, пещерный силач, вероятно, так кричал. Другая сторона льстит хитрости?".


"Не говори об этом." У Чуань прервал его и объяснил: "Территория короля - это территория короля. То, что его называют царем хитрых зверей, показывает, что хитрый - самый сильный среди золотых рогатых зверей в этой местности. Существует не только один хитрый.


Самое сильное существо этнической группы называется царем зверей. Существуют даже четыре или пять царей зверей. "


"Итак..."


У Чуаня разболелась голова, и он сказал: "Вернись к теме и поговори о хитростях".


"О, я уже давно знаю о хитрости..."


Они снова потеряли дар речи. Вы приходили всего два раза и уже давно знаете друг друга?

Но когда Фан Пин рассказал об этом, он встретил его в прошлый раз и пережил вместе всю ночь. Все выглядели немного по-другому.


Я не думал о людях и животных, но Фан Пин умер вот так и остался жив!


Тянь Му заинтересовался и сказал: "То есть, если ты кормишь его Ци и кровью, он тебя не убивает?".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Нет, оно умное. Я боюсь, что оно хранит меня как долгоиграющее мясо. Другие четыре или пять сильных людей уходят и полностью поглощаются им. Из-за вариаций моя кровь очень быстро восстанавливается и может постоянно пополняться.


Кроме того, в прошлый раз оно, вероятно, получило повышение, и я представил ему несколько воинов среднего класса, так что оно, вероятно, хочет, чтобы я продолжал посылать ему мясо... "


Толпа снова потеряла дар речи. Цинь Фэнцин, казалось, нашел секрет и громко сказал: "Так вот как ты убил четыре или пять продуктов, которые ты убил в прошлый раз?".


Фан Пин закатил глаза и недовольно проворчал: "тебе все равно, как я убиваю. Они все говорят, что это запланированное убийство. Это не запланированное убийство? У тебя, Цинь Фэнцин, есть такая способность? Если бы я не знал этого, ты бы умер в этот раз. Думаешь, оно тебя отпустит? Если я отпущу тебя, человек, который пришел за тобой, может убить тебя".


Никто больше не занимался ссорой между этими двумя мужчинами.


Тянь Му снова сказал: "Мальчик, так ты можешь управлять хитростью?"


Фан Пин с горькой улыбкой ответил: "Нет, я не могу им управлять. Она ест и спит, если не принести ей мяса..."


"Вот как?"


Тянь Му был задумчив. У Чуань также посмотрел на Фан Пина с выражением того, что он обнаружил.


Фан Пин поспешно сказал: "В любом случае, я не пойду к хитрой Ваньлинь. Это слишком опасно. Я не хочу умирать".


Толпа смеялась один за другим. У Чуань не стал продолжать смотреть на него и сказал: "Мы все знаем, что произошло, и Владыка Тяньмэнь сделал ход, что показывает, что человек на волчьей голове имеет отношение к городу Тяньмэнь, что также означает, что высокое качество города Тяньмэнь снова достигло 8 человек."

После этого У Чуань вдруг сказал: "А где медаль воина, которого ты убил в горе Лангтоу?".


Цинь Фэнцин достал несколько медалей. У Чуань взял их в руки, посмотрел на обратную сторону и неожиданно сказал: "Город Сифэн!".


Медаль пещерного воина - это звание спереди и эмблема города сзади.


В этот момент люди увидели, что за медалью находится яркое изображение феникса.


Все изменили цвет.


"Люди из города Ксифэн, спасатели города Тяньмэнь, это..."


"Два города станут тремя?"


"Мы должны немедленно сообщить об этом и строго следить за каждым шагом Города Ксифэн!"


Мастера на мгновение насторожились. Эта информация - не пустяк.


С силачом города Ксифэн произошел несчастный случай. Никто не помог городу Ксифэн. Вместо него это сделал лидер города Тяньмэнь. Какова ситуация?


Увидев, что все обратили на него такое внимание, Фан Пин немедленно вскочил и сказал: "Мастера, эта информация очень важна? Я рисковал жизнью и смертью, чтобы обнаружить ее..." прежде чем его голос упал, Ву Чуань взмахнул рукой, и Фан Пин и Цинь Фэнцин появились за пределами военного лагеря с пустыми лицами.


......


"Какое отношение это имеет ко мне?"


Цинь Фэнцину от злости хотелось извергнуть кровь. Я пришел и сказал несколько слов?


В результате Тянь Му избил его, а У Чуань и вовсе выгнал. Он Цинь Фэнцин и он Гу!


Яростно глядя на Фан Пина, Цинь Фэнцин хмыкнул: "Держись от меня подальше!".


"Заткнись!"


выругался Фан Пин и подумал: "Что теперь делать?".


"Холод, возвращайся и зарабатывай. Я должен вернуться к тренировкам".


Фан Пин слегка кивнул, подумал и сказал: "В следующий раз, когда придешь ко мне, позови меня вместе".


Цинь Фэнцин, но он знает место энергетической шахты.


Более того, Цинь Фэнцин вернулся живым, и Фан Пин чувствовал, что у него нет проблем.


Цинь Фэнцин усмехнулся. Ты думаешь, я глупый?


Я скажу тебе, где находится энергетическая шахта?


Фан Пину было все равно. Идя рядом, он сказал: "Без меня, ты сам все обдумай. Если ты умрешь, никто не заберет твое тело.


Я пошел.

 Ваша безопасность увеличилась на 90%. Подумайте, прежде чем принять решение. Следуйте за мной. Помимо того, что вы немного устали, вы ранены?


Я слышал, что в прошлый раз, когда ты был с Ван Цзиньяном, тебя избили как собаку и нанесли бесчисленное количество ран. Ты должен много денег за лечение... "


Цинь Фэнцин задумчив и рассудителен. Я не могу его опровергнуть.


Поколебавшись еще раз, Цинь Фэнцин прошептал: "Если ты хочешь пойти, у тебя должно быть не менее шести продуктов".


Фан Пин сделал безразличный вид и спокойно сказал: "Тогда подожди. Кстати, расстояние большое?"


"Хорошо, пять или шестьсот миль..."


голос Цинь Фэнцина внезапно прервался.


Фан Пин показал карту в своем сердце. Ему было трудно определить направление, но он умел читать карту.


Город надежды - это пять или шесть сотен квадратных метров. На юге это невозможно. Там море.


На севере пять или шесть сотен миль пересекли город за городом Тяньмэнь, что маловероятно.


Северо-восток, это город Дункуй.


Северо-запад, это город Ксифэн.


В обоих местах были построены города, там было много воинов, и были найдены шахты.


Так что это либо на западе, либо на востоке.


На западе и востоке нет городов, только бесплодные горы и несколько джедаев. В этих местах еще можно найти неоткрытые полезные ископаемые".


"Я слышал, что в пустыне Десяти тысяч муравьев много муравьев с большими головами. Ты когда-нибудь ел муравьев?"


небрежно спросил Фан Пин. Цинь Фэнцин взглянул на него и сказал душным голосом: "Кто ест муравьев?".


"Там действительно есть муравьи с большими головами?"


"Откуда я знаю?"


"О."


Фан Пин мгновенно понял, что это не Запад. Пустыня десяти тысяч муравьев находилась на западе, и это было всего в четырех или пятистах милях от города надежды. Цинь Фэнцин никогда там не был.


"На восток!"


"Пять или шесть сотен миль!"


"Там есть энергетическая шахта. Никто ее не нашел. Конечно, это не несколько мест, найденных магией Ву".


подумал Фан Пин, и у него немного разболелась голова. Пять или шестьсот миль - это лишь общий диапазон.

 Если вы хотите убедиться в этом, то все еще есть некоторые проблемы.


Забудьте об этом. В следующий раз, когда у меня будет возможность, я пойду и найду его. Я проглочу его в одиночку. Кто возьмет Цинь Фэнцина.


Цинь Фэнцин смотрела на Фан Пина, и ей все время казалось, что она что-то упустила.


"Разве я что-то сказала? Всего пять или шесть сотен миль... Это нормально?"


Цинь Фэнцин не очень уверена в себе. Фан Пин очень хитрый.


Я пошел с ним на задание и чувствовал себя так, будто не понес потерь, но когда я вернулся, то обнаружил, что у меня на четыре-пять тысяч кредитов меньше, чем у него.


Это заставило Цинь Фэнцина почувствовать, что его обсчитали.


Но, похоже, его не просчитали?


Тогда почему пропало так много кредитов?


"Мне нужно вернуться в школу, чтобы взять уроки культуры. Нет, я должен пойти в Колледж искусств, чтобы изучать бухгалтерский учет и высшую математику".


У Цинь Фэнцина появилась идея. Возможно, он неправильно рассчитал счет. В противном случае, у него нет причин терять так много.


Фан Пин взглянул на него и увидел, что Цинь Фэнцин размышляет и тайно планирует. Он сказал, что Цинь Фэнцин должен себе 50 миллионов. Он не стал опровергать. Многие люди слышали это. Правда ли это?


Если у тебя есть шанс, ты можешь вернуть деньги.


Теперь я понял, что иногда заработать деньги очень просто.
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За пределами пещеры.


Увидев, что Фан Пин и Цинь Фэнцин выходят, привратник был ошеломлен.


"Вернулись?"


Они только вчера вошли!


Лицо привратника слегка изменилось, и он сказал: "Что-то не так внутри?".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Нет".


"А что с тобой?"


"Задание было выполнено, поэтому я вышел. Там не было места, где можно поесть. Ты все еще остаешься?"


Лицо привратника слегка изменилось.


На самом деле, ему нравится видеть, как эти молодые люди смело продвигаются вперед, поэтому мир другой стороны и Цинь Фэнцин действительно впечатлены.


Но теперь, они не могут терпеть страдания... Раньше Цинь Фэнцин не был таким.


Только подумав, Фан Пин спросил, "Цинь Фэнцин, как ты собираешься потратить свои более чем 10000 кредитов на этот раз?".


"Ты заботишься обо мне. У тебя самого нет больше 10000".


Привратник был ошеломлен. О чем говорят эти два мальчика?


"Ты имеешь в виду кредиты?"


Помахав ему на прощание, Фан Пин сказал: "Ну, в этот раз я не заработал много кредитов. Оба они не могут получить 30000. В следующий раз, когда мы придем снова, мы не уйдем, не заработав 100000 кредитов!".


Привратник был ошеломлен.


Два человека, остались на день.


Затем... Фан Пин сказал ему, что он заработал не так уж много, то есть менее 30000 кредитов магических боевых искусств, или, говоря более прямо, менее 900 миллионов!


"Это ограбление?"


Привратник смотрел, как они уходят, и пробормотал.


В наши дни кредиты так легко заработать?


В один день, за десятки тысяч кредитов, человек, не владеющий боевыми искусствами, быстро переходит в четвертый класс, почти без труда?


Можно потратить сотни миллионов денег, чтобы вырастить мастера боевых искусств четвертого класса.


Пока квалификация хорошая, это не слишком расточительно.


"Теперь пещера в безопасности?"


Привратник продолжает размышлять. Может, мне тоже туда пойти?


Все ли ребята там теперь богаты?


Только он задумался, дверь сплавного дома снова открылась. В очереди стояло более десяти человек, все раненые и покрытые кровью.


Лидером был преподаватель Китайского нормального университета.

 Увидев привратника, он был немного пессимистичен и сказал: "Ситуация в Гротах более проблемная. Ты можешь случайно встретить множество мастеров боевых искусств среднего класса. Увы, если ты будешь продолжать в том же духе, то не сможешь попасть в нижний третий класс".


Привратник был в оцепенении.


Только что они были расслаблены, их одежда была новой, и они не заметили травму. Они просто небрежно сказали, что заработали десятки тысяч кредитов и планируют, как их потратить.


Ты... не дразнили меня?


"Фан Пин и Цинь Фэнцин только что..."


"О, они..." Наставник Хуа Ши покачал головой и сказал: "Похоже, они ограбили гнездо высококлассного мастера боевых искусств. На этот раз они заработали много денег".


Привратник закрыл рот.


Я перестал говорить.


Эти два мальчика зашли на один день и скопировали родной город Гаопина?


......


Волшебное оружие.


Первокурсники все еще празднуют. Король демонов Фанг покинул школу. Это так волнующе.


Это сказали несколько первокурсников, которые только что вступили в общество Вудао. Говорили, что вчера утром король демонов Фанг и другой убийца Цинь Фэнцин из общества Вудао ушли с сумками на спине.


Выполните задание, не могли бы вы вернуться через десять дней и полтора месяца?


В результате


В результате первокурсники не пришли с радостью. В кампусе кто-то увидел Фан Пина и Цинь Фэнцина!


В этот момент Танг Вэнь был почти убит первокурсниками школы!


Согласованный король квадратных демонов исчез?


Согласованного человека нет в школе?


Вы, ребята, считаете себя великими с высокой оценкой. Вы верите в это?


Намеренно ослабляете бдительность?


......


В столовой.


Увидев недобрые взгляды учеников, Танг Вэнь тоже обиделась. Она посмотрела на Гу Лонгфэй и Ло Шэна.


На этот раз они втроем вступили в общество Вудао.


Гу Лунфэй сказал ей, что Фан Пин уехал.


Гу Лунфэй потемнел и сказал приглушенным голосом: "Я видел это своими глазами!".


Он поклялся, что видел, как Фан Пин уходил с оружием и рюкзаками. Это не краткосрочная задача.

 Вообще, с рюкзаками мастера боевых искусств должны ходить далеко!


"Но он вернулся!"


Танг Вэнь выглядела пессимистично.


Как дочь Танг Фенга, она имела отца с шестью классами. Она должна была быть очень счастлива в оружейном колледже.


В результате Танг Вэнь стала слишком много думать.


Прошел всего месяц с тех пор, как я поступила в школу.


В этот месяц Тань Вэнь чувствовала, что ее вот-вот замучают до смерти.


Отец не спрашивал. Общество Вудао пыталось привести ее в порядок. На нее напали ночью в общежитии. На ее общежитие нападали больше всего раз, а она была не мастером боевых искусств второго класса, а мастером боевых искусств третьего класса. Когда она пришла, ее избивали!


Это нормально. Обычно задача других - выбирать самим, а ее задача - распределять непосредственно обществом Вудао.


По словам У Даошэ, те, кто может сделать больше работы, а ее отец - тигр, она не может быть собакой.


После того, как общество Удао навело порядок, Тан Вэнь попросила старших братьев и сестер.


Тогда старшая боевая сестра Янь сочувственно спросила ее, почему бы не пойти в Цзинву?


Как ученики твоего отца, они были избиты кем-то до полусмерти. И это не в первый раз. Ты, дочь, пришла, а тебя не бьют. Это потому, что твоя сила слишком слаба.


Когда у тебя будет три или четыре продукта, ты обнаружишь... Ты еще хуже!


Старший боевой брат Чжао сказал ей не бояться. Тренируйся изо всех сил. Быть побежденной - это ничто. Если ты не можешь умереть, продолжай.


Танг Вэнь сейчас настроен очень пессимистично.


Мой отец принес мне много неприятностей. Я так рано узнал. Я должен поехать в Цзинву.


Простой и честный Ло Шэн утешил: "Все в порядке. Президент не ужасен. Он так долго проработал в школе, и президент не издевается над первокурсниками". Мой отец сказал, что с тех пор, как президент вступил в должность, жизнь первокурсников стала намного лучше, чем раньше".


Танг Вэнь дико закатила глаза, стиснула зубы и сказала: "Потому что твой отец не издевался над ним!".


"Твой отец издевался над президентом?" Луо Шэн выглядел удивленным.

.


Танг Вэнь неохотно сказал: "Я спросил у отца. Отец сказал, что это были кишки цыпленка Фан Пина. Все мелочи учтены. Если он не был противником, то издевался над учениками. Теперь моя очередь".


"Тогда ты позволил своему отцу..."


Прежде чем Ло Шэн закончил, Танг Вэнь вздохнул: "Мой отец сказал, что молодые люди должны сами решать свои проблемы.


Если ты не можешь победить Фан Пина, смирись со своей судьбой".


В прошлом году Фан Пин тоже был первокурсником. Я был на год позже его. Если Фан Пин сможет догнать других в качестве президента, то я смогу догнать Фан Пина и победить его в следующем году". "


Ло Шэн и Гу Лонгфэй сочувственно посмотрели на нее.


Тогда тебе лучше продолжать приводить себя в порядок.


Фан Пинг - четвероклассник, и это еще середина четвертого класса!


С его скоростью в следующем году будет пять классов?


Какой у тебя будет пятый класс в следующем году?


Танг Вэнь был недоволен: "Я скоро достигну пика первого продукта, а второй продукт будет в течение этого месяца!".


Сейчас октябрь.


Они молчат. Скорость очень высокая.


В прошлом году они совершили прорыв в Fangping. Это было в конце семестра. Они также были лучшими в первом классе на конкурсе по обмену в Уханьском университете.


Сейчас они почти на пике первого класса. В этом или следующем месяце все трое, как ожидается, перейдут во второй класс.


Они быстрее, чем предыдущий.


Но Фан Пин провел семестр от пика одного продукта до пика одного продукта, и семестр от пика одного продукта до середины четырех продуктов. Как он может рассуждать!


Три лучших первокурсника 09 класса посмотрели друг на друга и вздохнули.


Трудно быть гением.


......


В обществе Вудао.


Фан Пин и Цинь Фэнцин вернулись так скоро, что все в растерянности.


Однако, зная, что Фан Пин и Цинь Фэнцин заработали в гротах большую сумму в десятки тысяч кредитов, они не испытывают никаких других эмоций, кроме зависти.


Кабинет президента.

Фан Пин откинулся в кресле и сказал с легкой улыбкой: "Хотя в этот раз я гулял всего один день, я обнаружил, что первокурсники, похоже, раскрепостились.


Что ж, скоро соревнования по боевым искусствам. Все новые и старые ученики школы записываются на бой!


Я бы хотел иметь список из трех продуктов. Статистика списков есть по всей стране.


Но одного или двух - нет.


На этот раз я хочу создать национальный список из одного продукта, одного продукта боевых искусств, миллионов учеников магических боевых искусств в стране. Требования не высоки. В этот список отбираются только 100 лучших. У нас в списке не более 10 человек. Все первоклассные ученики, возвращайтесь, чтобы найти шахту и копать шахту! "


Чэнь Юньси выглядела озадаченной.


Шахту?


Фан Пин объяснил: "чтобы подготовиться к добыче энергии в будущем, мы должны быть быстрыми и проворными. Через много лет все будут ценить меня".


Чэнь Юньси не была уверена и спросила: "Я действительно ценю тебя?".


"Конечно, в то время все понимали, что все, что я делал сегодня, было ради них и ради их будущего.


В то время они будут знать, насколько они счастливы со мной в качестве президента".


Думал ли когда-нибудь об этом Ли Хансун из Цзинву?


Когда студенты, не умеющие копать шахты, входят в пещеры и сталкиваются с энергетическими шахтами, как они могут наперегонки со временем с высококачественными существами копать шахты и убегать? "


Чэнь Юньси продолжала быть в замешательстве.


Видя это, Фан Пин с улыбкой сказал: "Не можешь понять? Это правильно - быть неспособным понять. Гения всегда не понимают, но это неважно. Если ты заплатишь немного, то сможешь понять все сам".


"О."


"Кстати, твой дедушка обещал нас спонсировать?" Фан Пин вспомнил об одной вещи и спросил.


Чэнь Юньси со смущенным лицом сказала: "Мой дедушка, он..."


"Что он сказал?"


"Он..."


"Скажи".


"Он сказал, что в следующий раз, когда он встретит тебя, он... Он вбил бы тебе гвоздь в землю и не отдавал бы его целый месяц".


Лицо Фан Пина почернело и он хмыкнул: "

давайте организуем членов команды третьего класса, чтобы провести соревнование по обмену в Цзиннань Вуде и сказать им, что они не вернутся!".


Сила в руках, и ее не нужно аннулировать.


После этого Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси и сказал: "Ты тоже иди. Ты - лидер команды. На этот раз ты хочешь победить и победить красиво. Если ты проиграешь, значит, ты намеренно выпустила воду".


Чэнь Юньси чуть не расплакалась. Разве это уместно?


Я ударю ученика моего дедушки?


"Ну, вот и все. Пойдем, подготовимся и дадим полный ход. Я верю, что ты, Юньси, будешь усердно работать и стремиться к четвертому классу как можно скорее".


Фан Пин посмотрела на время и сказала: "Я хочу потренироваться в ближайшее время. Не приходи ко мне, если нет ничего важного. После этой практики я, возможно, перейду на высокий уровень четырех классов".


Лицо Чэнь Юньси слегка изменилось, затем она кивнула и сказала: "Я знаю, Цзиннань Вуда...".


"Ты не хочешь идти?"


"Иди!"


Чэнь Юньси закусила губы и пошла. Кто кого боится, тот того и дедушка. Все спонсировали. Просто поспонсируйте немного.


......


"Чих!"


тем временем.


В Цзиннань Вуде старик Чэнь чихнул и нахмурился: "Кто говорит обо мне?".


Как великий мастер, кто ругает себя, если не страдает от всех болезней?


......


Вилла 8.


Л.В. Фенгру сказал глубоким голосом: "Тушение сердца - самый сложный уровень среди пяти внутренних органов. После прохождения уровня сердца, закаливание пяти внутренних органов станет намного легче.


Утоление сердца на самом деле является процессом наполнения сердца энергией. "


Фан Пин слегка кивнул и сказал: "Я знаю это, но ты говорил раньше, что люди и пещерные воины все же отличаются. В чем разница?"


"Пещерные воины - это энергия вместо плоти и крови, а не люди".


объяснил Л.В. Фенгру: "наша так называемая энергетизация превращает сердце не в энергетический камень, а в двигатель.


Это подразумевает другое направление трансформации. Их направление трансформации - всеобъемлющая энергия.

Наше направление трансформации - превратить сердце в реле. "


Фан Пин четко кивнул, "то есть заставить сердце быстрее поглощать внешнюю энергию, передавать ее, преобразовывать в необходимую нам силу ци и крови и снова ускорять наше восстановление..."


"Да, этот процесс преобразования и есть процесс закаливания. Сердце устроено очень сложно. Вы изучали тектонику человека. Вы должны знать, что сердце на самом деле разделено на несколько камер, левое и правое предсердие и левый и правый желудочек.


Наша так называемая закаливающая трансформация заключается в объединении этих предсердий и желудочков! "


Фан Пин тут же нахмурился и сказал: "Сложность сердца также является признаком эволюции человека. У млекопитающих и рептилий два предсердия и два желудочка, у земноводных - два предсердия и один желудочек, а у рыб - только одно предсердие и один желудочек.


Не является ли объединение предсердия и желудочка сейчас регрессивным? "


Л.В. Фенгру слегка улыбнулся и сказал: "Откуда вы знаете, что сложность - это эволюция? От простоты к сложности, от сложности к простоте, это не эволюция?


Сложность сердца, естественно, применима к обычным людям, но она уже не применима к нам, представителям боевых искусств и сильным людям, которые стремятся к собственному прорыву.


И вы думаете, легко быть им?


Внутри сердца распределено множество нервов и кровеносных сосудов. На самом деле, трансформация сердца - это чрезвычайно сложный процесс.


Вам нужно усовершенствовать и отделить один за другим эти нервы и кровеносные сосуды, переставить их так, чтобы эти кровеносные сосуды перестали быть сложными и извилистыми, и перестроить их вокруг внутренней камеры сердца.


Затем нужно использовать сердце для построения нового энергетического канала.


Можете ли вы понять, что я имею в виду? "


Фан Пин подумал и сказал: "То есть, другие клапаны и кровеносные сосуды в полой части сердца должны быть удалены вокруг стенки полости, а энергетический кровеносный сосуд должен быть восстановлен в полой части?"


"Это понятно."


"

Это слишком опасно". Фан Пин печально сказал: "Учитель, кто придумал этот метод культивирования? Если ты разобьешь несколько кровеносных сосудов сердца, ты умрешь?"


"Нет, это должно быть немного опасно. Мертвые еще не дошли до этого". LV fengrou сказал с улыбкой, "что касается того, кто думает, откуда я знаю? Ты можешь спросить, если у тебя будет шанс. Говорят, что эти ранние мастера боевых искусств разрушили пустоту".


Фан Пин, я спрошу, если умру.


"Неудивительно, что все надолго задерживаются в середине четвертого класса. Это действительно работа кунг-фу. Разве остальные четыре грязные не такие сложные?".


"Это неправда. Сердце - это источник, а другие органы - это почти".


"Это нормально".


Л.В. Фенгру задумался на мгновение и сказал: "Ваши ци и кровь непрерывны. На самом деле, процесс закаливания и трансформации будет проще. Непрерывное закаливание лучше, чем трансформация за трансформацией. Много раз опасность возникает в процессе прерывания ци и крови.


Вы хорошо закалились. Вы просто отодвинули кровеносный сосуд от его первоначального положения. Когда вы закалялись, ваши кровь и ци внезапно прервались. Вы можете себе представить, какая боль возникает в это время. Для вас эта боль может быть гораздо меньше. "


"Я вижу. Понимаю."


Фан Пин кивнул и задал несколько вопросов. В целом он знал шаги и детали закаливания сердца.


Это разница между наличием и отсутствием наставника, а также разница между сильным наставником и слабым наставником.


Общий университет У и наставник саньпинцзина не участвуют в этом. Даже если они знают, как практиковать, они не могут рассказать об этом в деталях.


Закаливание и совершенствование пяти внутренних органов - это не просто случайное закаливание и совершенствование. Для мастеров боевых искусств, не знающих подробного процесса, крайне опасно практиковать без разбора.


Поговорив о культивации, Л. В. Фэн-ру задумался и спросил: "Ты нашел какие-нибудь следы моего отца, когда вошел в пещеру?".


"Нет".


Л. В. Фэн-ру вздохнула и не стала переспрашивать.

Последняя война была настолько ожесточенной, что мой отец не пришел. Или его не было на улице, или... Он был мертв.


Последнее более вероятно.


Он не снаружи. Вы вошли в центральный район?


Или в центральные горы?


Но там бесчисленное множество высококачественных монстров, и шанс выжить очень мал.


"Иди и тренируйся".


Л.В. Фенгру немного подавлена. Ее дочь мертва, а отец... бросил ее?


Фан Пин тоже успокоился и отступил назад, чтобы уйти. Боюсь, вероятность того, что отец Л.В. Фенгру жив, невелика.
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Район Морвунан.


Энергетическая комната.


......


Вестибюль.


Сун Инцзи помогал студенту закончить формальности и не мог не взглянуть на самую внутреннюю комнату в проходе.


"Мальчик уже три или четыре дня. На этот раз он действительно готов заплатить".


Вспомните, несколько дней назад кто-то вошел в дверь, его называют высокомерным, властным, богатым и могущественным.


"Лао Сонг, дай мне VIP-комнату и вытяни сначала 1500 кредитов. Я компенсирую, если этого будет недостаточно!"


Высокомерный Сонг Инцзи хотел побить Фан Пина.


Для того чтобы заниматься в энергетической комнате в течение 1 часа, нужно всего 10 кредитов.


Однако, относительно говоря, есть еще VIP комнаты, названные Фан Пином, которые используются только наставниками для культивации, или теми, кто относится к среднему классу боевых искусств.


Энергетические камни, выделяемые при сгорании в обычных комнатах культивирования, имеют самую низкую чистоту.


Чистота энергетического камня, используемого в VIP-комнате, выше. Конечно, она не может достигать 90% чистоты. В противном случае его можно использовать непосредственно для поглощения и переваривания, а не для вспомогательного культивирования.


На машину Фан Пина уходит 20 кредитов в час.


Теперь, спустя три или четыре дня, его 1500 кредитов почти израсходованы.


"Я прекратил снабжение мальчика. Когда мальчик прибудет в Люпин, он должен рассчитаться со мной..."


Сун Инцзи улыбнулся и покачал головой. Кредиты Фан Пина на данный момент были исчерпаны.


В данный момент, если остановить его энергоснабжение и прервать тушение, Танг Фенг был отмщен бесчисленное количество раз с характером этого парня, а его дочь была убрана. Это неизбежное возмездие против песни Инцзи.


"Я боюсь... Мальчик не знает, как долго ему оставаться. Он не признается в этом, когда выходит".


вздыхает Сон Инцзи. Может ли этот мальчик нарушить свое обещание?


Несколько дней назад Сун Инцзи почувствовал, что 1500 кредитов было много. Кто знает, что как только Фан Пин вошел в энергетическую комнату, он не выходил оттуда несколько дней.


Заскучав, Фу Чангдинг вошел.


"Господин Сонг, он еще не вышел?"


"Нет."


Фу Чангдинг сказал неохотно: "

скоро начнется национальный конкурс первоклассников. Он все еще ждет его, чтобы председательствовать на церемонии открытия".


Фан Пин всегда председательствовал на национальном конкурсе первоклассников. Два директора школы не принимают в нем участия, а Танг Фенг не желает участвовать.


Теперь все это продвигает и проводит общество Вудао. Без присутствия президента Фан Пина церемонию открытия провести очень сложно.


Есть пять президентов и вице-президентов. Сейчас в школе только Лян Фэнхуа, но Лян Фэнхуа не хочет быть в центре внимания или украсть внимание Фан Пина. Сейчас он ждет, когда Фан Пин сдаст экзамен.


Говоря о национальных соревнованиях по боевым искусствам среди первоклассников, Сонг Инцзи спросил: "Сколько человек уже записалось?".


Ему все еще интересно.


Фу Чангдинг сказал: "Это невообразимо. Мне страшно, потому что пока я занимаюсь боевыми искусствами, других ограничений нет". С конца прошлого месяца записалось более 30000 человек!".


"Более 30000?"


Сонг Инцзи был ошеломлен, "так много?".


Это мастер боевых искусств, а не обычный человек. Большинство мастеров боевых искусств занимают другие должности. Очевидно, что конкурс боевых искусств не будет коротким. Как может так много людей записаться?


Фу Чангдинг сказал с горькой улыбкой: "Кто бы говорил, мы не ожидали этого в самом начале. Теперь в волшебной столице полно людей. Правительство волшебной столицы хочет, чтобы мы начали проводить его немедленно, иначе нас запретят!"


В магической столице собрались десятки тысяч мастеров боевых искусств. Кроме того, в магической столице было большое количество мастеров боевых искусств.


Сегодня количество воинов, собравшихся в магической столице, вероятно, самое большое в мире.


Правительство магического города не смеет дать им больше времени на подготовку. Чем позже, тем больше людей. Если так пойдет и дальше, то собрать 100000 мастеров боевых искусств не составит труда.

Плюс родственники и друзья мастеров боевых искусств, а также другие мастера боевых искусств, которые принимают участие в веселье, их может быть больше.


В это время у правительства волшебного города тоже будет головная боль.


Сун Инцзи не беспокоился о запрете, но спросил: "С таким количеством людей соревнования нелегко организовать, а место проведения...".


"Муниципальные власти обещали нам арендовать спортзал бесплатно. Кроме того, мы сами арендовали несколько мест. Отборочный матч не слишком формальный. Мы будем играть отборочный матч в течение десяти дней и полутора месяцев, а остальные выйдут во второй тур.


Просто готовимся к финальному соревнованию топ-100". "


Затем Фу Чангдинг сказал с улыбкой: "Это соревнование топ-100 - список топ-100 первого класса. Если он будет признан, то конкурс магических боевых искусств первого класса действительно будет на правильном пути". По словам Фан Пина, в следующем квартале будет проведен конкурс второго класса, а затем конкурс третьего класса..."


"Этот мальчик..."


Сун Инцзи слегка покачал головой и сказал с улыбкой: "Он был президентом общества Вудао. Он даже возглавил правительство".


Установить новый список из трех продуктов, и пусть конкурс, проводимый им, станет конкурсом топ-100. Амбиции Фан Пина немаленькие.


Если так, то слава магических боевых искусств будет расти день ото дня, превзойти старую знаменитую школу Цзинву тоже не за горами.


Однако все зависит от последующих действий.


Фу Чангдинг также сказал с улыбкой: "Фан Пин стал президентом, а студенты магических боевых искусств сейчас заняты и растеряны". Чэнь Юньси привела команду в университет боевых искусств Цзиннань, чтобы сыграть в игру по обмену, и люди из университета боевых искусств Цзиннань почти плачут.


Чжан Чао привел команду на соревнования по обмену Вуда в Северном Синьцзяне, а Хуан Цяо привел команду на соревнования по обмену Вуда в Дунлине.


Теперь по всей стране, где нет студентов-магов? "


"

Почему ты не поехал на соревнования по обмену боевыми искусствами в Пекине?"


с улыбкой спросил Сун Инцзи. Дед Фу Чангдинга также является лидером Цзинву. Хотя он и не прибыл на территорию мастера, но мастер все-таки в меньшинстве. Мастер Фу также является одной из ведущих фигур в Цзинву.


Фу Чангдинг покачал головой и сказал: "Фан Пин сказал, что третьего класса недостаточно для борьбы с Цзинву. Позже он набрал команду четвертого класса для борьбы с Цзинву.


Может быть, вам не нужно играть? В конце года все столкнутся.


Сейчас воины четвертого класса спешат улучшить свою силу, и пока не могут найти время для игр по обмену. "


Теперь Фан Пин не советует идти в гроты. Игра в обменные игры - это также возможность улучшить боевые искусства.


Те, у кого четыре класса боевых искусств, могут не только ходить в гроты, но и иметь игру по обмену в конце года. У Фан Пина нет ограничений для учеников четырех классов.


Сун Инцзи тоже бездельничал и спросил: "Сколько сейчас учеников? Я обнаружил, что в последнее время в энергетическую комнату на тренировку приходит гораздо больше новых учеников."


"Это было подсчитано два дня назад. Сейчас там 78 учеников третьего класса и два ученика четвертого класса. Сейчас их 11".


сказал Фу Чангдинг и сказал: "Количество учеников второго класса сильно увеличилось. Раньше их было всего 500 человек. В последнее время многие пробились во второй класс. Согласно предыдущей статистике, почти 800 человек".


"Так много?"


Сонг Инцзи был слегка удивлен. Раньше было только более 500 человек.


"Сложность получения кредитов уменьшилась, появилась система кредитования, а Фан Пин теперь... злоупотребляя студентами первого класса, все наклепал достаточно, чтобы продвигать студентов второго класса".


Фу Чангдинг произнес слово "злоупотребление", и Песне Инцзи захотелось рассмеяться.


Фан Пин не особо заботился о тех, кто не был маргиналом, как и о тех, кто был вторым и третьим классом.

Больше всего не повезло тому, у кого самая большая база. Перед всей школой почти 4000 человек.


Поболтав некоторое время, Фу Чангдинг посмотрел на время и сказал: "Учитель, я пойду первым". Он вышел из таможни. Пожалуйста, помогите проинформировать его".


"ХОРОШО."


"......"


Как только Фу Чангдинг ушел, Песня Инцзи снова посмотрел на тренировочную комнату в канале. Хотел ли мальчик ожесточить свое сердце на одном дыхании?


Все не так просто.


В Китае бесчисленное множество Тяньцзяо, но кто только не оставался в середине четвертого класса на протяжении долгого времени.


......


Как раз в этот момент Песня Инцзи догадалась.


Комната культивации.


Фан Пин весь вспотел, сосредоточился и осторожно двигал кровеносные сосуды внутри сердца.


Это работа кунгфу. Каждый раз, когда мы трансформируем наше сердце, мы должны усердно работать.


Расход ци и крови не слишком серьезен.


К тому же, живя в энергетической комнате, Фан Пин не нуждается в восстановлении ци и крови в эти дни. Он может восстанавливаться сам.


Но расход ментальной силы не мал.


Также благодаря своей сильной духовной силе Фан Пин может практиковать несколько дней подряд и продолжать придерживаться ее.


"Клапаны левого предсердия и левого желудочка были усовершенствованы и потреблены мной. Я всегда чувствую, что теперь я не человек..."


Фан Пин вытер пот и хрюкнул.


Вы когда-нибудь видели такое человеческое сердце?


У людей два предсердия и два желудочка. Сейчас его левое предсердие и желудочек объединены.


После открытия диафрагмы между левым предсердием и левым желудочком Фан Пин почувствовал, что скорость циркуляции крови значительно ускорилась. Обычные люди не могли выдержать такого воздействия.


Более того, если у обычных людей кровь будет течь только в обратном направлении, то это легко приведет к смерти.


Однако для мастеров боевых искусств поток ци и крови не ограничен, что более благоприятно для культивирования.


"

Далее, сначала раскрой диафрагму правого предсердия и правого желудочка, преврати четыре камеры в две, затем объедини их в одну, полностью преврати сердце в полую форму, и, наконец, сам создай толстый энергетический канал".


На данный момент Фан Пин открыл левое предсердие и левый желудочек. На самом деле, он добился большого прогресса. Он прошел четверть пути четвертого класса высокой секции.


Однако от высокого раздела четвертого класса до полного закаливания сердца еще не пройдена дистанция.


"Неудивительно, что Ван Цзиньян, эти люди пробыли на этой стадии много времени".


"Утоление сердца завершено. Возможно, скоро я смогу войти в пик четырех степеней и догнать Лао Вана".


В данный момент Фан Пин чувствовал, что он находится недалеко от Ван Цзиньяна.


Разрыв между пиком четырех продуктов и серединой четырех продуктов не так велик, как ожидалось.


"Давай, на этот раз хотя бы объедини четыре камеры, иначе ты не выйдешь!"


Фан Пин принял решение, усердно поработал и бросился наутек.


Что касается очков, потребляемых энергетической комнатой, кажется, что она слишком большая и ее недостаточно. Фан Пин пока что не думал об этом. Когда он выйдет, Лао Сону все еще нужно много денег. Пусть он дополнит его в это время.


......


В то же время.


Наньву.


Сотни студентов Ипина собрали свои вещи и были готовы отправиться в волшебную столицу.


Ван Цзиньян торжественно сказал: "Хотя это всего лишь игра, Наньву должен выложиться по полной. Дамы и господа, у нас с вами осталось не так много времени!


Когда мы доберемся до Санпина, все будет хорошо. У нас много возможностей.


Это меньше, чем в третьем классе. У вас слишком мало возможностей. Наньву не является известной школой Уханьского университета. Нам многого не хватает.


Поскольку магические боевые искусства готовы проливать кровь в этот раз, 100 лучших боевых искусств имеют много наград, то мы будем использовать каждую возможность, чтобы стать сильнее! "

Первый национальный конкурс магических боевых искусств стал крупнейшим событием в Китае и самым привлекательным мероприятием.


В древнекитайском языке нет первого, а в боевых искусствах нет второго.


Спор о списке находится в центре внимания многих мастеров боевых искусств.


В то же время награда для тех, кто вошел в список, также является предметом всеобщего внимания.


Магия боевых искусств действительно богата и могущественна. Те, кто войдет в сотню лучших боевых искусств, получат в награду одну пилюлю Ци и крови второго класса и одну пилюлю для закалки костей второго класса, что соответствует рыночной цене более 1,5 миллионов.


Только эти расходы превысили 150 миллионов.


Десять лучших, три лучших и первый, есть и другие награды. Рыночная цена призов составляет более 200 миллионов.


Для первоклассного воина эта награда не тяжела. Если он войдет в сотню лучших и прорвется к пилюлям второго класса, то не имеет значения, есть ли там пилюля, защищающая Фу. Не все так боятся травм, как Фан Пин.


Кроме того, если войти в первую десятку, то там есть и пилюли, защищающие от Фу, и пилюли первой тройки, и даже награды за оружие уровня D.


Во-первых, это не только награда за большое количество пилюль, но и оружие. Также есть возможность войти в энергетическую комнату магических боевых искусств для культивирования.


Многочисленные награды заставили завидовать бесчисленных мастеров боевых искусств.


На самом деле, инсайдеры знают, что магия Ву должна заработать много денег на этот раз. Эти расходы - ничто. Они говорят, что это сотни миллионов расходов, но это рыночная цена.


Пилюли и оружие на конкурсе предоставлены магической силой, а себестоимость составляет лишь треть от рыночной цены.


Награда конкурса также была получена по себестоимости вместе со школой, и расходы составили около 100 миллионов.


Но в этом и заключается преимущество магических боевых искусств, чего не могут сделать другие школы.


С расходами в сотни миллионов многие школы не в состоянии поддержать, даже если захотят это сделать.

 Ведь они не уверены, что смогут провести собственные соревнования и привлечь внимание общественности.


"Победа!"


люди Наньву кричали в унисон. Ван Цзиньян больше ничего не сказал. Он лишь слегка кивнул. Воин, возглавлявший команду, повел учеников в машину.


Когда толпа уехала, Ван Цзиньян прошептал: "Демон Ву пытается удержать бычье ухо Ву Да?".


Гу Сюн, который только что стал вице-президентом общества Вудао, сказал глубоким голосом: "Это не обязательно волшебный Ву. Я думаю, это Фан Пин. Президент, есть ли какое-нибудь движение в Цзинву?".


"Нет."


Ван Цзиньян слегка покачал головой, задумался на мгновение и сказал: "Если не произойдет ничего неожиданного, Цзинву проявит свою силу в соревновании по обмену Вуда в конце года. После победы над волшебником Ву, волшебник Ву достиг пика импульса. Чем выше он стоит, тем больнее ему падать.


Если Фан Пин не сможет победить Ли Хансуна, все его ранние усилия станут зеркалом. "


Боевые искусства зависят от силы.


Что бы ты ни делал, ты не сможешь этого сделать, если у тебя не хватит сил".


Цзинву молчит и позволяет магу У расширять свое влияние. Но это не значит, что Цзинву действительно не заботится об этом.


Ли Хансун предпочитает идти напролом.


Пока Цзинву побеждает Мага Ву в соревновании по обмену в конце года, нынешнее процветание Мага Ву - это подливание масла в огонь, которое не может продолжаться долго.


В том числе и производственная мощь пилюль и оружия, которая также основана на силе учителей и учеников магических боевых искусств.


Студенты - это основа школы. Студенты недостаточно сильны, а это значит, что образование не может идти в ногу с ними. Естественно, они не имеют права просить о чем-либо.


В то время... Это может быть принято обратно, и это может быть невозможно.


"А как же Наньву?"


Ван Цзиньян вздохнул: "Посмотри еще раз, гроты Наньцзяна не знают, когда открываться. Посмотрим, откроются ли они до или после конкурса обмена. Если они откроются позже, я приму участие в конкурсе обмена".

 Если они откроются раньше, Наньцзян Вуда не будет участвовать."


Гу Сюн слегка пожалел и сказал: "Жаль, что у Наньцзян Вуда президент 4 класса, иначе...".


"В этом семестре школы могут участвовать в войне самостоятельно".


Ван Цзиньян сказал это. Глаза Гу Сюна слегка изменились и он сказал: "Кто еще может конкурировать с двумя известными университетами?"


"Не обязательно. В Цзинву есть только четыре класса боевых искусств и магические боевые искусства. Пяти классов не существует. На другой стороне альянса восьми школ может не быть группы из четырех классов. Кроме того, если вы хотите быть достаточно сильными, достаточно одного человека!"


Говоря о последнем предложении, Ван Цзиньян изменил импульс. Очевидно, он имел в виду не альянс восьми школ, а себя.


Если вы действительно хотите сражаться самостоятельно, Наньву не будет бояться никого с ним.


Ключ зависит от времени открытия гротов Наньцзяна.


"Я надеюсь, что открытие гротов можно отложить... Я тоже хочу попробовать. Я победил две знаменитые школы. Обычный университет боевых искусств выиграл первый. Сколько урожая соберет Наньву в следующем году?".


В современном Наньву ежегодные ассигнования на образование составляют лишь малую часть от ассигнований Морву и Цзинву.


Около 5 миллиардов.


Мы победили две знаменитые школы. Не составит труда удвоить финансирование образования в следующем году.


Только встав на плечи знаменитых университетов, обычные Вуды могут получить возможность подняться.


"Так было с магическими боевыми искусствами, и Наньву, возможно, не сможет этого сделать".


Это предложение Ван Цзиньян произнес в своем сердце.


Посмотрев вдаль, Райан понял, что так оно и есть. На данный момент Ван Цзиньян лишь надеется, что грот можно будет открыть позже. По крайней мере, подождать, пока он приведет Наньву для участия в конкурсе обмена.
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В то же время.


Киото.


Лицо Лю Дали было полно борьбы.


"Мне пойти?"


Первый национальный конкурс боевых искусств, ах, конкурс десятков тысяч мастеров боевых искусств, если он не примет участие, то кем еще он будет репортером?


"Но у него четыре класса!"


Лю Дали слегка пожалел, что Фан Пин достиг только пика третьего класса. Если бы Фан Пин был в яме, он был бы в яме. Чего ты боишься?


Но теперь этот парень перешел в четвертый класс, разрыв... немного велик.


"Насколько сила боевого искусства четвертого класса сильнее, чем сила высшего раздела третьего класса?"


"Здесь так много людей, он не должен найти меня?"


"Кроме того, я заслужил это. Нет необходимости бояться его".


"С таким количеством мастеров боевых искусств, я не верю, что Фан Пин сможет убить меня, если никто не будет принимать решения за меня?"


"Я потратил все свои деньги. Теперь у меня нет денег. Ему бесполезно бить меня".


"......"


Внезапно Лю Дали стиснул зубы и сказал: "Если я не пойду на такую важную новость, как я смогу есть репортерскую еду?".


Приняв решение, Лю Дали больше не колебался в том, чтобы отправиться в магическую столицу!


Даже если в этот раз не будет эксклюзивного вещания, с его зрением он сможет сосредоточиться на добыче некоторых людей для репортажа. Эти люди наконец-то вошли в топ-100, его репортаж будет ценным и принесет много денег.


......


В этот момент многие люди бросились в Мордор.


Даже окрестности Янченга не могли усидеть на месте.


После завершения первичного закаливания костей, жизнь Фан Юаня в последнее время снова увеличилась. Хотя до вторичного закаливания еще далеко, Фан Юань чувствует, что теперь он очень силен.


Если бы ей не нужно было записываться на соревнования первого класса, она бы хотела записаться.


Сад Гуаньху.


Фан Юань немного волновался и не мог не сказать: "Папа, пожалуйста, возьми для меня несколько дней отпуска. Я хочу поехать в волшебный город".

Открытие национального конкурса первоклассников запланировано на 10 октября, но в это время у нас должны быть занятия, и Фан Юань не может пойти.


"Нет."


Фан Мингронг отказался. Через некоторое время он сказал: "Это соревнование займет много времени. Подожди до последнего соревнования топ-100. Посмотри на время".


Просто смотри по телевизору предварительный отборочный тур.


Вы сможете попасть в топ-100.


На самом деле, Фан Мингронг тоже хочет поехать в Морду, чтобы увидеть своего сына. С тех пор как Фан Пин отправился в морду, они с Ли Юйинь не были там ни разу.


"Я должен соревноваться в топ-100..."


Фан Юань с сожалением посмотрел на него, подумал и пожалел: "Похоже, в этот раз я не смогу участвовать. Я не получил первый продукт. Жаль, что первый продукт забрали другие".


Фан Мингронг закатил глаза. Его дочь в последнее время сильно распухла.


Получив первый разряд, ты сможешь получить первый?


Где же уверенность?


В стране бесчисленное множество первоклассных мастеров боевых искусств, и есть много потомков гроссмейстеров. Что думает маленькая девочка о национальных соревнованиях по боевым искусствам?


Фан Юань продолжал вздыхать: "Там много наград. Первая награда составляет почти десятки миллионов. Неудивительно, что Фан Пин сказал, что прогресс силы - это деньги. В этот раз он чувствует, что много потерял, иначе эти десять миллионов - мои".


"Хорошо!"


Фан Мингронг не выдержал ворчания девушки, но сказал: "Не создавай проблем для нас с братом. Так будет лучше. Твоя семья не ждет, что ты будешь зарабатывать деньги".


Фан Юань был недоволен и сразу же сказал: "Папа, ты не можешь так говорить. Мастера боевых искусств будут драться..."


"Стоп!"


не выдержал Фан Мингронг. Вонючая девчонка, ты можешь остановить меня этим?


"В этот период времени хорошо учись и читай, и не отставай от курсов. Когда ты попадешь в сотню лучших, я попрошу у тебя отпуск, чтобы поехать в Морду. Твой брат купил там дом и заехал посмотреть".


"Правда?"


"Да."


сказал Фан Мингронг и сказал: "

девочка, какой ты клуб, ты должна распустить меня как можно скорее и вернуть собранные взносы".


"Папа!"


пробормотала Фан Юань: "Это всего лишь 10 юаней в год. Я должен арендовать помещение и бесплатно обучать всех работе с кольями. Это совсем не дорого? В прошлом году я разделил членский взнос на 10000... Нет, больше 9000 юаней".


Фан Юань почувствовала, что потеряла деньги. В прошлом она открыла класс, чтобы взимать плату отдельно. Позже Фан Пин сказала, что занятия не могут быть глубоко практичными. Большинство людей не могли выдержать расходы. Теперь она не открывает класс.


Что касается основных членов общества Юаньпин, то чуть более состоятельные члены семьи теперь практикуют навыки настоящей ставки.


Она не платит зарплату этим основным членам. Неинтересно брать деньги за обучение их свайной работе.


Фангюань теперь чувствует, что чем больше людей, тем меньше денег, что совсем не рентабельно.


У Фан Мингронга разболелась голова, и он больше ничего не сказал. Он встал и сказал: "Посмотри сам. Я потом скажу твоему брату, что ты набрал десятки тысяч людей".


"Нет!"


Фанг Юань тут же возразил и недоверчиво сказал: "Пять или шесть тысяч, как может быть десять тысяч!"


Лицо Фан Мингронга было черным, и он не сказал ни слова. В Янчэне ты маленький мальчик. Ты набрал пять или шесть тысяч человек. Разве этого достаточно?


Эта дочь сейчас не справится. Я должен найти Фан Пин, чтобы потом привести ее в порядок.


......


8 октября.


Прошло шесть дней с тех пор, как Фан Пин вошла в энергетическую комнату.


Вестибюль энергетической комнаты.


Л.В. Фэн-ру слегка нахмурилась и спросила, "ты еще не вышла?".


"Нет."


Сун Инцзи горько улыбнулся, затем кашлянул и сказал: "Наставник LV, Фан Пин уже израсходовал 2880 кредитов. Он заплатил 1500 кредитов вперед, что еще хуже. Смотрите..."


Л.В. Фенгру взглянул на него и слабо сказал: "Что ты хочешь сказать?".


Видя несогласие LV fengrou, Song Yingji устало сказал: "Все в порядке."


Фан Пин имеет задолженность в 1380 кредитов!


Этот счет действительно нелегко выпросить.

Можно иметь немного меньше, тысячи кредитов... Сейчас Сун Инцзи раздумывает, быть ли готовым принять принудительные меры.


В этот момент в проходе появился Фан Пин, неопрятный.


До этого белое лицо, теперь на нем появилась щетина.


Шесть дней и шесть ночей!


На этот раз он тренировался шесть дней и шесть ночей. Если бы он изменил лицо, то давно бы уже упал в обморок.


Фан Пин не давал себе спать, постоянно восстанавливая душевные силы и двигаясь вперед.


Наконец, прошло шесть дней, прежде чем он смог раскрыть диафрагму предсердия и желудочка и завершить комплексное закаливание сердца.


На данный момент он прошел больше половины пути высокого участка Сипина, остался только последний мост, чтобы установить связь с сердцем и официально превратить сердце в двигатель источника энергии.


Бросив рассеянный взгляд на собственные данные, Фан Пин был вполне доволен.


На этот раз практика в энергетической комнате не потребовала больших затрат.


Богатство: 375 миллионов


HP: 1800 карт (2090 карт +)


Дух: 520 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


"Неплохо. С преобразованием сердца, телосложение, управляемое сердцем, также было усилено. С увеличением верхнего предела можно продолжать увеличивать ци и кровь".


Некоторое время назад верхний предел Ци, крови и духа Фан Пина не был сдвинут.


Потому что предел стадии был достигнут.


На данный момент, имея более половины трансформации сердца, он может продолжать улучшать свои максимальные HP и телосложение.


Думая об этом, Фан Пин поднял голову и увидел Л. В. Фенгру. Он сразу же улыбнулся и сказал: "Учитель, почему вы здесь?".


Л. В. Фэн-ру взглянул на него, слегка кивнул и сказал: "Это неплохо, но не стоит стремиться к быстрому успеху и мгновенной выгоде. Ешьте по одному глотку за раз. Эта практика была такой долгой. Тебе нужно время, чтобы успокоиться. Не будьте слишком нетерпеливы. Пройдет немного времени, и ты прорвешься в четвертый класс".

18 августа Фанпин прорвался через четвертый класс и сразу перешел в середину четвертого класса.


Сейчас прошло всего 50 дней.


Для многих четырех мастеров боевых искусств мост между небом и землей может не стать совершенным за 50 дней.


"Ну, я знаю, но я долгое время оставался в середине четвертого класса. Нет ничего страшного в том, чтобы досрочно перейти в старшую часть четвертого класса".


Сун Инцзи посмотрела на потолок.


Ты здесь уже давно?


Почему я помню, что в прошлый раз ты не пробился несколько дней?


Это культивация царства Чжунпин, и сейчас она включает в себя трансформацию сердца. Сколько времени ему понадобилось, чтобы завершить этот процесс?


Год?


Нет, два года?


Кажется, почти три года.


Да, почти три года!


Сун Инцзи вспомнил, что ему потребовалось три года, чтобы перейти из средней части четвертого класса в старшую.


Он потратил около 8 лет на весь этап четвертого класса.


Пятиклассный этап не короткий, он занял около 10 лет.


Это быстро. В этом году ему только что исполнилось 50 лет, и он перешел на стадию шести классов. В Китае среди людей есть и драконы, и фениксы.


Раньше Песня Инцзи был вполне доволен.


Но теперь... Я всегда чувствую себя очень старой.


А ведь мне всего 50!


"Учитель, пойдемте".


Сон Инцзи все еще сомневается в жизни. Фан Пин просит Л.В. Фенгру уйти.


Сун Инцзи подумал, что Фан Пин, возможно, так долго тренировался, и его голова не проснулась. Ему пришлось напомнить ему: "Фан Пин, ты тренировался шесть дней и шесть ночей. Сейчас седьмой день!".


"О, спасибо господину Сонгу за его заботу. Я в порядке".


Лицо Сун Инцзи почернело. Мне не все равно? Я напоминаю!


Ты играешь со мной в дурака?


"Ты тренировался столько дней, и кредиты, которые ты оплатил заранее..."


"Неужели ничего не осталось?"


"Фан Пин!"


Сун Инцзи почернел лицом и готов разгневаться. Я знал, что твой мальчик хочет объявить дефолт!


Фан Пин сухо сказал: "Учитель, я не ожидал, что моя практика займет так много времени, иначе я бы не пришел в энергетическую комнату...

"


Ты действительно думаешь, что я забыл?


Ключ стоит слишком дорого!


Я заплатил 1500 кредитов заранее. Я думал, этого достаточно.


Десятки миллионов. Разве не достаточно потренироваться несколько дней?


Кто знает, что закалка сердца - это так сложно. На интеграцию предсердия и желудочка ушло шесть или семь дней. Теперь вы позволили мне все это придумать. Разве это не разделка моего мяса?


От 15500 кредитов, полученных ранее, осталось только 14000.


Если Фан Пин снова заплатит кредиты, он рухнет.


У Сун Инцзи не было хорошего способа: "Это твое личное дело".


Мальчик, я заставил тебя прийти?


Когда ты вошел в дверь, Лао Сонг закричал. Он расширился до предела и был чрезвычайно высокомерен. Теперь пришло время платить?


Фан Пин был беспомощен и спустя долгое время сказал: "учитель, сделайте мне скидку. В этот раз я так долго тренировался, почему я должен делать скидку?".


"Извините, нет".


Сун Инцзи прямо отказался. Откуда у тебя скидка.


Фан Пин посмотрел на LV fengrou. LV fengrou, кажется, не слышит их. У Фан Пина нет денег. Не стоит беспокоиться о нем.


"30 миллионов наличными, этого достаточно?"


Фан Пин хочет сплюнуть кровью. Здесь слишком дорого тренироваться. Я не приду в следующий раз, когда меня убьют.


Вы можете не тратить так много, чтобы восстановить свою жизнь с ценностью богатства. Нет, ты точно не можешь так много тратить.


Конечно, культивация в энергетической комнате не совсем бесполезна. Переполнение и рассеивание энергии - это утоление всего тела.


Но это все равно слишком дорого.


"1380 кредитов, 30 миллионов - это мало".


"Сейчас кредит раздулся и ничего не стоит..."


"Тогда вы идете в школу, чтобы обсудить соотношение обмена".


"Учитель, пожалуйста, возместите 10 миллионов, которые вы мне задолжали раньше. Это почти все..."


Сун Инцзи выглядел озадаченным. Когда я был должен вам 10 миллионов?


Ты что, Фан Пин пришел с открытым ртом?


Фан Пин больше ничего не сказал. Он достал банковскую карту и бросил ее на стол. Он быстро сказал: "На ней 30 миллионов. Пароль написан на обратной стороне. Учитель, я пойду первым.

."


На этот раз Фан Пин бежал быстро, не останавливаясь.


"Фан Пин!"


крикнул Сун Инцзи, посмотрел на Л.В. Фенгру, который не уходил, и беспомощно сказал: "Этот мальчик, наставник Л.В...".


Л.В. Фенгру рассмеялся и сказал: "У меня еще есть время потренироваться в этом году?".


"Ну, есть еще много".


"Если этого мало, забери это у меня. Я все равно не смогу его использовать".


На данный момент LV фенгру прошла эту стадию, и влияние энергетической комнаты на нее ограничено.


Если только это не энергетическая шахта.


Однако, как репетитор шести лучших классов, она имеет много свободного времени для практики каждый год.


Сун Инцзи ничего не сказала, когда услышала эту речь, и Л. В. Фэн-ру не сказала ничего особенного. Вскоре она покинула энергетическую комнату.


......


Энергетическая комната снаружи.


Фан Пин оглядывался по сторонам и увидел выходящую Л.В. Фенгру. Он поспешно сказал: "Учитель, Лао Сонг не догнал. Вы остановились?"


Л.В. Фенгру посмотрел на него и долго говорил: "Пристегнуть веревку, сэкономить столько кредитов на ужин?"


"Я должен готовиться к будущему. Культивация стоит слишком дорого".


Фан Пин вздохнул. Я думал, что смогу использовать шесть классов за более чем 10000 кредитов. Кто знает, что мне не придется тратить так много.


"Дело не в том, что ты тратишь слишком много денег на культивацию, а в том, что ты тратишь слишком много денег".


Л.В. Фенгру слегка покачала головой. Мальчик жил в энергетической комнате как в гостинице в течение шести или семи дней. Может ли он плохо тратить деньги?


Не говоря уже о Фан Пин, наставники неохотно идут на это.


Однако через несколько дней квадрат и четыре палаты были интегрированы, и скорость была потрясающей.


"Сколько времени потребуется для высокой секции четвертого класса?"


"Быстро - три-пять дней, медленно - десять дней и полтора месяца". Фан Пин ответил и сказал: "Учитель, скоро начнутся соревнования по боевым искусствам. На этот раз вы поможете мне отжать поле, иначе, боюсь, я не смогу жить в городе".


"Найди У Куйшаня".


"Директор не хочет".


"Я бы не хотел". Л.В. Фэн-ру на этот раз не стал говорить, что У Куйшань не прав, а сказал: "

вы сэкономили 56 миллиардов в обществе "Удао", так вы все время их храните? Общество Удао не тратит, ты отдаешь их школе, а деньги - это всего лишь цифра".


"Директору школы нужны мои деньги?" Фан Пин был шокирован.


"Деньги общества "Удао" не твои". Л.В. Фенгру поправил его.


"Концепция."


Фан Пин пробормотал, что деньги двигают людьми. У Ву Даошэ было слишком много вкладов. Неожиданно даже Ву Куйшань был тронут и должен был потратить их как можно скорее.


"Понятно. Деньги скоро закончатся. Давайте сначала выплатим всем зарплату за год..."


Фан Пин хорошо все обдумал. Сначала он выдаст всем годовое пособие, в том числе и себе.


Согласно текущей ситуации, благосостояние общества Вудао за год составляет около 3 миллиардов.


Остальные деньги используются для субсидирования первокурсников, и их может не остаться.


Л. В. Фенгру не сказал ни слова. Вы действительно можете выйти и распределить пособие на год вперед. Вы сожалеете?


Фан Пин не думал так много. Он может получить 6000 кредитов в обществе Вудао в год.


Это может добавить 120 миллионов стоимости богатства.


В это время у меня на руках 20000 кредитов. Посмотрим, смогу ли я их продать. Могу ли я придумать, как собрать достаточно стоимости богатства в 1 миллиард и посмотреть, можно ли модернизировать систему?


"Требования не высоки. Просто дайте мне кольцо для хранения или склад для хранения. Без этой штуки слишком хлопотно".


Фан Пин был немного беспомощен. Если бы у него раньше было кольцо для хранения или что-то подобное, они с Цинь Фэнцин получили бы больше.


Все в зале можно убрать.


Включая столы, стулья и скамейки, которые также имеют ценность.


Энергетические лампы не нужно разбирать и уносить. Они непосредственно упаковываются как единое целое, и их стоимость будет расти.


"Стоимость богатства в 1 миллиард... Зазор все еще немного велик, а череп не закален. Забудь об этом, сначала закали череп и постарайся сохранить 1 миллиард богатства".

Фан Пин, вступивший на территорию четырех классов, ускорил свое восстановление и сократил потребление ценности богатства.


Возможно, пройдет немного времени, и мы сможем накопить достаточно 1 миллиарда.


Л.В. Фэн-ру, о чем бы он ни думал, походил немного и сказал: "Чжан Диннань из Наньцзяна имеет к тебе какое-то отношение. Давайте вы ему перезвоните и перезвоните".


"Почему губернатор Чжан ищет меня?".


"Не знаю. Кажется, ничего хорошего. Успокойся и дай мне знать".


"Ну, понятно."


Фан Пин больше не спрашивал. Я перезвоню позже, чтобы спросить, откроются ли гроты Наньцзяна?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 313 


На обратном пути Фан Пин позвонил в офис губернатора Наньцзяна.


В комнате для выращивания, чтобы не мешали, мобильные телефоны не приносят.


В результате телефон был подключен. Чжан Диннань ничего ему не сказал. Вместо этого он сказал ему, что министр Чжан Юйцян из офиса губернатора прибыл в Морду и надеется, что Фан Пин сможет его принять.


Фан Пин потерял дар речи. Вот почему?


Министр канцелярии губернатора Наньцзяна, по крайней мере, тоже местный чиновник. Когда он приезжает в волшебную столицу, он боится, что его никто не примет?


Но Чжан Диннань заговорил, и Фан Пин догадался, что должно быть что-то еще. Он согласился без долгих раздумий.


......


Через полчаса.


Кафе на окраине Моу.


Фан Пин несколько раз встречался с Чжан Юйцяном. Другая сторона должна быть доверенным лицом Чжан Диннаня. Хотя его сила не достигла шестого класса, он также является сильным на пике пятого класса.


Увидев Фан Пина, Чжан Юйцян вздохнул: "В мгновение ока Фан стал президентом клуба магических боевых искусств. Герои выходят из юности".


"Министр Чжан слишком много хвалил".


вежливо сказал Фан Пин, сел и посмотрел. Чжан Юйцян был один, больше никого не было.


Людей вокруг было немного.


Чжан Юйцян не спешил приступать к делу. Он улыбнулся и сказал: "Демоны очень заняты в эти дни. Я слышал, что национальные первоклассные соревнования по боевым искусствам возглавляет президент Фан?"


"Министр Чжан, не называйте меня президентом, зовите меня просто Фан Пин".


"Хахаха, ну, не надо быть вежливым со мной. Если ты не видишь внешнего мира, зови брата Чжана и брата Цяна. Я выгляжу моложе".


Чжан Юйцян ответил с улыбкой, и Фан Пин не был вежлив. Чжан Юйцян - старший член Наньцзян. Презерватив почти безвреден.


"Брат Чжан пришел к дьяволу на этот раз..."


"

С одной стороны, в Наньцзяне много первоклассных мастеров боевых искусств, которые будут участвовать в соревнованиях по боевым искусствам в этот раз, и некоторые из них являются государственными служащими, поэтому я возглавил команду, чтобы посмотреть.


С другой стороны... "


Чжан Юйцян сделал паузу и тихо сказал: "Гроты Наньцзяна будут открыты. Вы знаете?"


"Да."


Лицо Фан Пина стало торжественным, и он сказал: "Можешь ли ты сказать конкретное время сейчас?"


"Это не может быть слишком точно. Согласно опыту, это должно быть примерно в декабре или январе следующего года, два месяца для короткого и три месяца для длинного".


Чжан Юйцян сказал: "Вы раньше участвовали в подавлении культов. Вы знаете историю изнутри.


Скоро откроются гроты, а это время, когда культы наиболее активны.


Однако после последнего окружения и подавления культы стали более осторожны в своей деятельности. Сейчас в Наньцзяне наверняка скрываются сильные культы.


Но сейчас в Наньцзяне очень много всего. Мастерам невозможно постоянно находиться в Наньцзяне, и нет возможности осмотреться. Это требует времени и усилий, а выгода невелика. "


Фан Пин посмотрел на него и ничего не сказал.


"И... И в офисе губернатора Наньцзяна могут быть сектанты".


Чжан Юйцян говорил очень низким голосом.


Фан Пин мог ясно слышать и слегка нахмурился.


"Губернатор всегда хотел устранить этих людей. К сожалению, у него не было возможности, да и трудно ухватиться за ручку. Поэтому в этот раз я приехал в магическую столицу, а также хотел попросить помощи у брата Фанга..."


"Я?"


Фан Пин сказал с кривой улыбкой: "Брат Чжан, ты слишком сильно на меня равняешься. Мастер ничего не может с этим поделать. Что я могу сделать?"


"Брат Фан слишком скромный". Чжан Юйцян сказал положительно: "Ты теперь президент клуба магических боевых искусств, и ты из Наньцзяна. Можно сказать, что вы являетесь связующим звеном между Наньцзяном и магическими боевыми искусствами.


Гроты Наньцзяна были открыты.

 Можно ли усилить магическое оружие или нет, у нас большие отношения с братом Фангом.


И вы также являетесь молодым поколением Китая. В настоящее время ты самый выдающийся мастер боевых искусств Тяньцзяо. Вы делаете большие успехи.


Во внешнем мире вы также очень известны. Президент Ван, эти люди намного хуже вас.


Когда-то вы убили четырех или даже пятерых на стадии третьего класса. Теперь вы быстро переходите в средний класс. Мы знаем, и культы тоже.


Когда гроты Наньцзяна будут открыты, твое существование также станет переменной величиной.


Если секта действительно хочет что-то сделать, она не может не заметить тебя. "


Фан Пин нахмурился и сказал: "Неужели они осмелятся напасть на меня? Я занимаюсь магическими боевыми искусствами. Здесь есть несколько мастеров, большое количество шести сильных мастеров, и есть бесчисленное множество магических мастеров. Если культовое боевое искусство не пошлет девять мастеров, они погибнут..."


"Да, так вы в столице магии. Они, конечно, не осмелятся сделать это".


Зрачки Фан Пина уменьшились, и он тихо сказал: "Что брат Чжан имеет в виду?".


Чжан Юйцян прошептал: "Правитель надеется, что брат Фан сможет выйти из дьявола".


"Из дьявола?"


"Тайно отправляйся в Наньцзян и обсуди с правителем вопрос об усилении магической силы после открытия гротов".


"Ты хочешь, чтобы я был приманкой?"


Лицо Фан Пина слегка изменилось.


Чжан Юйцян сказал глубоким голосом: "На самом деле, цель не для тех людей из секты, а для тех людей в офисе губернатора. Новость о вашем возвращении в Наньцзян будет намеренно просочилась. Только эти люди будут знать.


В это время станет известно ваше местонахождение. Мы узнаем, кто допустил утечку, чтобы очистить внутренние тайники.


С некоторыми людьми, занимающими высокие посты, сейчас не разобрались. Когда гроты будут открыты, с ними возникнут большие проблемы.


Не волнуйтесь, кто-то защитит вас на этом пути... "


Лицо Фан Пина снова изменилось, и он сухо сказал: "Я не подхожу. Я мастер боевых искусств четвертого класса.

 Они будут рисковать, чтобы убить меня?"


"Брат Фан, как я уже говорил, ты являешься связующим звеном между Наньцзяном и магическими боевыми искусствами, чего в прошлом могло быть недостаточно. Теперь, как президент общества Вудао, ты квалифицирован. Я думаю, что люди секты знают статус президента общества Удао.


И вы не являетесь генеральным президентом клуба боевых искусств. Вы имеете большое отношение к нескольким перестройкам в магических боевых искусствах.


В том числе, когда в последний раз десять великих мастеров отправились в Пекин, некоторые люди говорили, что это была ваша идея.


Ты - гордость первого дня учеников школы магии Ву... "


Словами Чжан Юйцяна не стеснялись хвастаться, но Фан Пин сухо сказал: "Брат Чжан действительно высокого мнения обо мне. На самом деле я занимаюсь производством соевого соуса в Магическом Ву. Я не имею права участвовать в принятии важных решений, включая помощь Наньцзяну...".


В обычное время Фан Пин должен хвастаться собой.


Но сейчас ты не можешь дуть. Ты не только не можешь, ты должен сделать так, чтобы твои слова не имели значения.


Позвольте мне быть приманкой. Это вопрос человеческой жизни.


Как только культ станет серьезным, пошлите высококачественных людей, чтобы подчинить и убить его. Если он умрет, где он сможет рассуждать.


Что касается защиты... Даже если она есть, она не будет рядом. Ее заметят.


Когда хозяин Наньцзяна пришел на помощь, люди Фанпина умирали и пукали.


Не устроит ли культист засаду?


Фан Пин чувствовал, что это вполне возможно, судя по тому, что сказал Чжан Диннань.


Гений, жить - гениально.


Если Фан Пин умрет, даже если мастер магических боевых искусств разозлится и найдет неприятности с культом, он может не продолжать помогать Наньцзяну. В конце концов, масштабная помощь приведет к гибели людей.


Морву отвечает только за ликвидацию гротов морду и отправляется в другие места для оказания помощи. Это из гуманизма. Никто ничего не скажет, если он не поедет.


Видя отказ Фан Пина, Чжан Юйцян вздохнул: "Брат Фан, мы также знаем, что некоторые люди трудные.

 Первоначально президент Ван из Наньву хотел выступить, но, честно говоря, выступление президента Вана может не иметь эффекта."


Наньву, где живет Ван Цзиньян, должен бороться.


Убийство Ван Цзиньяна не даст большого эффекта. Ван Цзиньян - гений. Но он не растет в это время, а роль гения - общая.


Я мертв. Я высоко о нем думаю, когда использую продукт "шесть".


Фан Пин - другое дело. Есть много связанных с ним людей. Когда нужно, они могут даже пригласить дипломированных мастеров магии и боевых искусств.


Этих великих мастеров Чжан Диннань, возможно, не сможет пригласить.


У Фан Пина болит голова, и он молчит.


"Дамба длиной в десять тысяч миль была разрушена в муравьином гнезде. Каким бы сильным ни был внешний враг, мы не боимся. Если мы будем бояться, то внутри будут проблемы".


Чжан Юйцян продолжал вздыхать: "Особенно среди тех, кто сомневается сейчас... Есть один высокопоставленный чиновник военного штаба Наньцзяна.


Фан Пин, как только мятеж такого высокого уровня, будут большие проблемы.


После того, как наши люди войдут в пещеру, канал только что был открыт и разрушен. Все, кто войдет в пещеру, попадут в нее, включая мастера и сильных мира сего.


Но без доказательств мы не сможем разобраться и ограничить сильного человека высокого уровня, который идет к власти в стране по своему желанию.


Несомненно, домашний арест приведет к большим неприятностям, и даже люди окажутся в опасности. В это время Наньцзян должен объединиться как единое целое, а не паниковать... "


"Брат Чжан."


Фан Пин прервал его и сказал с горькой улыбкой: "У меня всего четыре класса. Когда я встречу сильных пятиклассников, я могу задержаться на некоторое время. Когда я встречусь с шестью классами, я буду в опасности.


Если я приду к Гаопину, возможно, при встрече лицом к лицу, я буду раздавлен духовной силой".


Брат Чжан, я не откладывал, но это действительно опасно. Почему бы тебе... Попробовать сильного человека шести степеней?


Тебе не обязательно быть воином демона, как в Цзинву и других университетах боевых искусств.

Да, Ли Хансун из Цзинву больше подходит... "


"Он не из Наньцзяна". Чжан Юйцян сказал неохотно: "Боевые искусства имеют сильное региональное понимание. Более того, Пекин и Ву относятся к северу, а Наньцзян - к югу. Пекин и У не будут оказывать масштабную помощь Наньцзяну. У каждого свои задачи.


В то, что мы найдем вас, мы также поверили после многочисленных размышлений.


Если вы действительно хотите найти Ли Хансуна, люди будут сомневаться, не приманка ли это, и усилят бдительность противника. "


Голова Фан Пина стала большой, как у быка, и его вырвало: "Я подумаю об этом еще раз".


"Брат Фан, я надеюсь, что ты сможешь дать нам ответ как можно скорее. Конечно, не форсируйте события".


Чжан Юй сказал с сильной улыбкой: "Это действительно требует большого риска. Губернатор не может гарантировать 100% безопасность. У брата Фанга должны быть некоторые опасения.


Однако губернатор сказал, что если брат Фанг пообещает, то кровавый нож, который он использовал на территории Люпина, может быть отдан брату Фангу.


Это длинный нож класса "сплав". Он был специально изготовлен губернатором после отработки нескольких основных техник владения ножом. Он больше подходит для техники ножа, созданной губернатором.


Брат Фанг изучил технику Сабли губернатора. С особым кровавым ножом уровня А он стал на три пункта сильнее. Когда он встречает сильного человека, чье оружие не так хорошо, как твое, он может отрезать оружие противника одним ножом. В это время брат Фанг может убить даже сильного человека с пятью классами.


На этот нож также были потрачены сбережения и усилия правителя в течение многих лет... "


"Сколько?"


Фан Пин спросил подсознательно, а затем кашлянул, как будто он не спрашивал только что.


"40 цзиней".


Чжан Юйцян ответил просто. Если он хотел, чтобы лошадь бежала, он должен был дать ей немного травы.


Сплав класса В, 100 кредитов / кг, класс А удваивается.


Другими словами, этот нож стоит 4000 кредитов.


Чжан Юйцян добавил: "Это специально сделано, а не просто класс сплава".

 Для того чтобы изготовить этот нож, губернатор пригласил нескольких лучших силачей оружейной компании, которые хорошо владеют ковкой, чтобы сделать его самому.


Более того, оружие, изготовленное на производственной линии, не может сравниться с оружием, которое хранилось десятилетиями.


Став мастером, правитель не опустил Юнь Яна, и даже начал Юнь Яна духовной силой.


Сегодня среди оружия класса "а" этот нож также занимает первое место.


До мастера ты всегда можешь использовать верхний из шести классов, и он не устареет. Не меняйте оружие часто. "


Фан Пин молчал, поэтому ему пришлось взять его.


"Брат Чжан, позволь мне подумать еще раз. Соревнования по боевым искусствам откроются послезавтра. Боюсь, что у меня нет времени делать что-то еще в ближайшее время..."


Чжан Юйцян был немного разочарован, но все же кивнул и сказал: "Старый брат занят. Подумав, вы можете связаться со мной, но не нужно подробно рассказывать об этом по телефону. Сейчас, с научно-техническим прогрессом, существует большой риск утечки информации."


"Ну, понятно."


Затем Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Вы можете рассказать о них моему учителю?".


"Постарайся не... Конечно, если ты хочешь рассказать, я надеюсь, что это будет касаться только наставника Лу. У наставника Лу крепкие отношения с губернатором..."


Фан Пин поднял брови. Что вы имеете в виду?


У этих двоих действительно роман?


Вначале Л.В. Фенгру говорила, что Чжан Диннань ни о чем не просил, добиваясь ее. Это правда?


Не задавая лишних вопросов, Фан Пинг вскоре ушла.


......


Магическое оружие.


Фан Пин потер лоб. Трудно ответить.


Отказаться?


Если ты откажешься, если в гротах Наньцзяна действительно скрываются высокоуровневые темные дети, то после того, как они откроются в гротах Наньцзяна, туда войдет большое количество людей, а другая сторона взбунтуется, это будет хлопотно.


Канал, открытый в первый раз, не очень стабилен, и легко может произойти несчастный случай.

После блокировки те, кто в нее попадает, почти мертвы.


Хотя сейчас не очередь Фан Пина беспокоиться о таких вещах, он также считает, что Чжан Диннань должен быть начеку, но он не боится десяти тысяч, просто в случае бездействия, что делать?


Пообещать?


Если вы пообещаете, то подвергнетесь большому риску.


Секта не обращает на это особого внимания. К счастью, хорошо иметь пятиуровневое подчинение и самоубийство. Вы не можете сражаться и убегать.


Даже шестой уровень, возможно, не сможет убить его сразу.


Если ты боишься, то у тебя будет высокий ранг. Это действительно мгновенное убийство.


Более того, если вы действительно хотите согласиться, боюсь, вам придется создать некий импульс для расширения влияния и значимости Фан Пина, чтобы привлечь предателей.


Тогда риск будет еще больше".


"Это трудно сделать".


"Хотя Чжан Юйцян не давил на меня никакой национальной праведностью, но чем больше, тем труднее это сделать".


У Фан Пина болит голова. Чжан Юйцян действительно хочет надавить на него словами о национальной праведности и выживании Наньцзяна. На самом деле Фан Пину на него наплевать.


Не Фан Пин несет ответственность за то, что ты позволил людям из секты войти и достичь высокого положения, когда у тебя проблемы.


Если что-то случится, ты должен винить себя.


Но сейчас Чжан Юйцян замолчал и рассказал о своем родном городе и интересах.


Неважно, обещаешь ты или нет.


В этом случае трудно отказаться.


"Наньцзян..."


Фан Пин прошептал, что главной силой Наньцзяна против гротов на самом деле были люди самого Наньцзяна.


Если с гротами действительно что-то пойдет не так, боюсь, семьи Наньцзяна будут плакать.


"Я тоже боюсь смерти..."


Фан Пин тихо пробормотал и сказал себе: "Я осмелюсь скопировать гнездо пещерного силача. Король восьми зверей тоже может взбудоражить. Я действительно не встречался с высоким классом секты. Почему бы... попробовать Цинь Фэнцина?"


Фан Пин вздохнул и покачал головой.


Цинь Фэнцин бесполезен.

 Если вы действительно хотите найти кого-нибудь, Ван Цзиньян пойдет сам".


Чжан Юйцян сказал, что Ван Цзиньян хочет взять на себя эту задачу, и Фан Пин поверил.


У этого парня есть четкое понимание общественных и личных интересов. Он по-прежнему серьезно относится к делу.


Подумав об этом, Фан Пин снова покачал головой.


Некоторые ученики магических боевых искусств, кажется, приходят в плохое настроение, когда видят короля демонов Фанга. Они все избегают его. В последнее время их чуть не забрасывают до смерти. В это время не попадайте в дуло пистолета.
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Вилла 8.


Л.В. Фенгру лениво откинулся на диван. Фан Пин последовал его примеру и лениво откинулся на другой комбинированный диван.


Л.В. Фенгру некоторое время смотрел на него, а затем сказал: "Повернись и попроси кого-нибудь прислать мне новый диван".


Фан Пин был ошеломлен. Я говорил о бизнесе. Почему я обратился к дивану?


"Сколько дней ты не принимал ванну?"


с отвращением спросила Л.В. Фэн-ру. Нет нужды спрашивать, было по крайней мере шесть или семь дней.


"Учитель, дело не в том, принимать ванну или нет..."


У Фан Пин есть какие-то скрытые претензии. Где ваши темы.


Л.В. Фенгру усмехнулся и туманно сказал: "два варианта, первый - отказаться, второй - следующий".


"Это просто один из двух. Почему это сложно?"


"Если ты откажешься, то прими это как ничто. Ты - президент магического общества Вудао, а не президент общества Наньву Вудао. Наньцзян не имеет права просить тебя о чем-либо.


Думаешь, Чжан Диннань такой болтливый? Почему вас не заставили драться?


Потому что у него нет власти.


Поэтому, если ты отказываешься, тебе не о чем беспокоиться. Если ты беспокоишься о своей семье, возьми магический капитал. Культисты не идиоты. У вас такое отношение, что вы не беспокоитесь о себе. Неужели они осмелятся провоцировать вас?


Я действительно думал, что они сытые и хотят убить отдельных гениев? "


"Во-вторых, если ты возьмешь на себя эту задачу, то будут высококачественные атаки!"


Фан Пин был ошеломлен. "Должно быть высокое качество?"


"Глупости, когда ты был на стадии третьего класса, твоим рекордом был побег из шестого класса. Неужели сектанты идиоты? Теперь, когда ты вступил на территорию четвертого класса, они будут атаковать тебя, рискуя сбежать и отомстить за тебя? Поэтому, если ты не сделаешь это, то должен сделать это качественно!"


LV fengrou равнодушно сказал: "Чжан Диннань не только хочет найти предателей, но и хочет воспользоваться возможностью вывести культ высокого класса. Разрушительная сила высшего класса на самом деле страшнее, чем у предателей!


Если секта хочет напасть на вас, она должна иметь высокое качество! "

Зрачки Фан Пина были крошечными. Раньше он думал, что секта может не посылать высококачественную боевую силу. Ведь для сокращающейся секты высококачественная боевая сила очень ценна.


Но теперь, когда Л. В. Фенгру сказал это, Фан Пин понял, что высококачественная продукция должна быть.


Видя молчание Фан Пина, Л. В. Фэн-гру продолжил: "Вы можете не умереть, если встретите высококачественные товары и будете находиться далеко. Однако, если к тебе приблизится другая сторона в пределах 30 метров, ты умрешь через две секунды!


Это воин седьмого уровня. Конечно, вероятность того, что другая сторона пошлет сильного золотого тела восьмого уровня, очень мала. "


"Если ты примешь это задание, то семь боевых искусств не смогут защитить тебя. Это слишком далеко для спасения, и ты умрешь.


Поэтому мы должны позволить восьмому классу или даже девятому классу затаиться в темноте и защитить твою жизнь в критический момент. "


С этими словами Л.В. Фенгру сказал: "И я хочу обеспечить безопасность... По крайней мере, два восьмых продукта!"


"Два?"


Фан Пин снова был ошеломлен, как будто он о чем-то подумал, и сказал, "ты имеешь в виду, если бы был только один человек... Может быть... сидел бы и смотрел, как я умираю?"


"Я просто говорю, что это возможно. Никто не знает, что эти мастера думают в своих сердцах. Пусть они сдерживают друг друга. Неважно, есть ли у них в сердце другие планы, они вовремя спасут тебя, а вот один человек может и не спасти."


"Два сильных человека с золотом восьми степеней?"


Фан Пин с горечью сказал: "В Наньцзяне нет восьми степеней".


В Наньцзяне есть мастера. Чжан Диннань не единственный, но мастера в Наньцзяне все семи степеней.


"Разве Чжан Диннань не дал мне умереть?" жаловался Фан Пин.


Л.В. Фенгру усмехнулся: "Это не обязательно правда. Возможно, Чжан Диннань просто дал тебе понять, что это очень опасно и крайне опасно. Посмотрим, сможешь ли ты, Фан Пин, заполучить сильного человека с восемью классами золота, такого как У Куйшань".

Как только У Куйшань сделает ход в этот раз, У Куйшань сделает ход, как только гроты Наньцзяна будут открыты с любой целью. "


Когда Фан Пин услышал это, он не спешил говорить, а улыбнулся и сказал: "Учитель, вы знаете губернатора Чжана?".


"Да".


"Я думаю, что должен знать многих подростков".


"Более 30 лет".


"После стольких лет старой дружбы губернатор Чжан попросил помощи у мага Ву, но он попросил не директора школы, а меня... Тут-тут, не надо..."


Не успел он ничего сказать, как диван с грохотом лопнул!


Сам Фан Пин тоже лежал на полу и почти не дышал под давлением ментальной силы и импульса LV Фенгру.


Ментальная сила LV Фенгру, возможно, не слишком сильна. По крайней мере, относительно, Фан Пин все еще может блокировать ее.


Но два ключевых человека были слишком близко, и Фан Пин не принял никаких мер предосторожности. Его сразу же придавило.


"Несчастье исходит изо рта. Ты это усвоил?"


LV fengrou выглядела безразличной, как будто она не видела дилеммы Фан Пина, и продолжила: "Это не имеет ничего общего с личными отношениями. У Куйшань думает о магических боевых искусствах, а Чжан Диннань - о Наньцзяне. Я сказал, что не надо превращать магический Удан в школу, можно рассматривать его как силу.


У Куйшань и Чжан Диннань - лидеры двух сил соответственно. Хотя у них есть общий враг, проблема гротов Морду не решена.


Если... Я говорю, если в Наньцзяне будет слишком много потерь, как магическое оружие сможет справиться с собой?


Магическое боевое искусство имеет свой нынешний статус. За него также боролись и борются бесчисленные люди, отдавая кровь и жизнь.


Личные отношения Чжан Диннаня и У Куйшаня - обычные. Не говоря уже об обычных, это близкий брат. На данный момент У Куйшань не будет опрометчиво обещать помочь Наньцзяну. "


Фан Пин тихо встал с земли, посмотрел на жареный диван, беспомощно вздохнул, просто сел на землю и сказал: "Почему губернатор ищет меня?

Директор школы не обещает помочь Наньцзян... "


"Это не обязательно."


Л.В. Фэн-ру сказал с легкой улыбкой: "Ты все еще не понимаешь. Вуда известна как совместное управление общества Вудао и руководителей школы. Президент общества Вудао также может считаться одним из лидеров магии и боевых искусств. Это не имеет никакого отношения к силе, но к значимости и студенческой группе, представленной обществом Wudao.


Как только вы пообещаете помочь Наньцзяну, боевая фракция школы решит поддержать вас.


В это время магические боевые искусства будут подожжены. Поскольку в школе, как одной из известных школ, есть много желающих сражаться, не сражаться в данный момент не соответствует духу Уханьского университета.


Осмелимся сражаться, будем сражаться, никогда не избежим войны!


Никто не выдвинул эту идею. Это не проблемы. У нас есть магические столичные гроты, которые нужно охранять, но мы выдвинули эту идею. Обычные люди не выдвигают таких идей. В это время мы должны сражаться, если мы не будем сражаться! "


Фан Пин до этого никак не реагировал. В данный момент он нахмурился и сказал: "Чжан Диннань вычисляет меня?".


Как только он поставит вопрос о помощи и выведет волшебное оружие на первый план, это может привести к большим неприятностям!


"Это не считается." LV fengrou сказал со слабой улыбкой: "Чжан Диннань сейчас достиг того момента, когда появился проблеск надежды, и хочет попробовать.


Он уроженец Наньцзяна и всю жизнь прожил в Наньцзяне.


С тех пор как он занял пост губернатора Наньцзяна, его идея заключается в том, чтобы в этой жизни жить только для Наньцзяна.


И вы тоже из Наньцзяна. Возможно, по его мнению, для Наньцзяна естественно проливать кровь за Наньцзян. Понимаете?


Конечно, он не достиг такого экстремального уровня, но он должен пойти на некоторый риск и внести свой вклад в Наньцзян.


На самом деле, Чжан Диннань уделяет слишком много внимания Наньцзяну. "


Л.В. Фэн-ру слегка покачала головой и сказала: "На самом деле Наньцзян уже достаточно подготовился.

 Центральное правительство и военные штабы готовы. Другие места тоже готовы. Для Наньцзяна это не имеет никакого значения.


Но Чжан Диннань все еще приглашает сифаньских мастеров боевых искусств принять участие в битве защиты, потому что он придает слишком большое значение Наньцзяну и не хочет никаких ошибок.


Чжан Диннань - хороший губернатор, что нельзя отрицать, но он просто хороший губернатор Наньцзяна... "


"Ну, эта тема немного далеко".


LV fengrou не стал повторять это, но, подумав, добавил: "Старшее поколение мастеров боевых искусств имеет ограничения и обладает сильным региональным сознанием. Напротив, молодое поколение мастеров боевых искусств не уделяет им так много внимания."


Люди поколения Чжан Диннаня уделяют больше внимания местным чувствам, чем люди сейчас.


Не только Чжан Диннань, но и многие пожилые мастера боевых искусств сегодня.


В пещерах родного города они могут проливать свою кровь, умирать без сожаления и никогда не дорожить своей жизнью.


Но как только потребуется иностранная помощь, эти люди уклонятся от нее или просто уйдут с работы, не внося свой вклад.


Нельзя сказать, что это плохие люди. Для них обычное дело - воевать в гротах родного города, отец и сын - солдаты, три поколения солдат, вся семья - в гротах.


Это обычное дело - умирать в военных пещерах.


О таких людях можно сказать, что они плохие люди?


В том числе дед Чэнь Цзяшэна и семья Чэнь из Дунлинь Вуда. На самом деле, это одно и то же. Нет никакого сожаления о том, что сражался за Дунлинь.


В других местах старый хозяин семьи Чэнь может и не умереть.


Вы думаете, что у него есть ограничения и упрямство. Это только ваше личное мнение. Они все равно герои.


Фан Пин рвал, "что мне делать?".


"Я не знаю. Выбирай сам. Я всего лишь твой учитель боевых искусств. У меня нет права решать твою жизнь и смерть.


Боевые искусства бывают общественными и частными. У боевых искусств самое большое публичное и частное сердце.

В общем смысле, я надеюсь, что вы поедете, но с точки зрения эгоизма, я надеюсь, что вы не возьмете его. Высококачественные и сильные возьмут его. Все, на что вы ставите, - это удача. "


"Если есть две восьмерки для защиты, гарантирована ли мне безопасность?"


"Да или нет, конечно, иногда, если тебе не везет, ты ничего не можешь с этим поделать".


LV fengrou покачала головой. Ей не повезло, и она была защищена девятью классами. Ты должна умереть. Трудно сказать.


"Пообещает ли директор школы защищать меня?"


"Не обязательно".


сказал Л.В. Фенгру и сказал: "Мастер магии У может не согласиться, потому что это ввергнет магию У в трясину. Конечно, если ты действительно хочешь выдвинуть эту идею, даже если ты не хочешь, они могут не отказать. Но подумай об этом. Если ты умрешь, магии Ву не придется ввязываться в трясину Наньцзяна".


Фан Пин провел рукой по уголку рта. Теперь позвольте мне пригласить его. Я не смею его приглашать.


"Золотое тело восьмого класса и золотое тело седьмого класса - это нормально?"


"Это также осуществимо. Существование этих двух людей - это в основном проверка для обеспечения наибольшей безопасности. В критический момент, если восемь изделий будут готовы принять меры, ситуацию можно будет контролировать."


Затем Л.В. Фэн-ру сказал: "Может быть, Чжан Диннань может попросить Бапина сделать это. Разве ты не спрашивал об этом?"


Фан Пин сказал с кривой улыбкой: "Я не могу поверить в то, что говорят политики. Я действительно хочу взять эту задачу на себя. Я должен найти кого-то сам. Боюсь, что губернатор Чжан в это время скажет, что я не могу найти голову, чтобы плакать, потому что в Наньцзяне есть маленькие кадры и большие дела."


Л.В. Фэн-ру рассмеялся и сказал: "Это еще не глупость. Хотя Чжан Диннань может и не делать этого, трудно сказать, убил ли он высокородного из секты или спас тебя."


"Я могу подумать об этом".


Фан Пин мягко покачал головой, и не было никакой жалобы. Это было одно и то же предложение. Они были в разных углах.


Другими словами, у Фан Пина, естественно, был выбор, кого спасать - сестру или талантливого воина.


"Учитель, я пойду первым".

Фан Пин ничего не сказал, встал и вышел.


Сделав несколько шагов, Л. В. Фэн-ру сказал: "Не забудьте попросить кого-нибудь прислать мне диван".


"Понятно."


Фан Пингу было все равно. Диван стоил всего несколько долларов. Если бы он разбил пол на улице, его бы оштрафовали на сотни тысяч.


......


Пока Фан Пин не ушел, Л.В. Фенгру бормотала: "Как ты выберешь этого мальчика?".


......


Это был № 8, который вышел из энергетической комнаты. Люди из общества Вудао явно получили новость о выходе Фан Пина, но они все еще не могли найти Фан Пина.


Не только 8-го, но и 9-го.


До поздней ночи 9-го числа люди общества Вудао были встревожены.


Завтра состоится церемония открытия соревнований по боевым искусствам. Трудно обойтись без Фан Пина.


К счастью, поздно вечером появился Фан Пин.


В обществе Вудао.


Увидев Фан Пина, все почувствовали облегчение.


Лян Фэнхуа тоже расслабился: "Наконец-то ты пришел. Если ты не придешь, эти ребята разложат все по полочкам и не позволят мне присутствовать на церемонии открытия". Я не знаю, что сказать".


"Где Се Лэй и Цинь Фэнцин?".


"Никого не нашли".


простонал Фан Пин: "Занимая должность вице-президента, ты просто получаешь пособие вместо того, чтобы работать? Чэнь Вэньлун потому что в военном штабе, некоторые из наших студентов войдут в военный штаб для получения опыта. А эти два парня едят сухой корм!"


В толпе Чжан Цзывэй кусала губы и говорила: "Се Лэй пошел в пещеру".


"Гроты Мордора?"


"Нет, гроты Донглин".


Фан Пин снова нахмурился и сказал: "Почему бы тебе не сообщить в общество Вудао, когда ты пойдешь в подземную пещеру? Забудь об этом, эти два парня завтра закончат церемонию открытия и распределят благосостояние на следующий год. Благосостояние этих парней будет вычтено в первую очередь. Их нельзя распределять, пока они не получат моего разрешения!".


Затем, независимо от того, что подумали люди, Фан Пин продолжил: "На завтрашней церемонии открытия пусть все школьные члены общества Вудао выйдут на улицу, оденутся в форму и наденут оружие.

 Не попадайтесь на имя общества магии Ву и Вудао!


Кстати, те, кто не являются членами общества боевых искусств и вступают в продукты, все пойдут в отдел логистики, чтобы получить стандартное оружие и одежду завтра, и все пойдут в муниципальную гимназию, чтобы собраться в сильный импульс. Это также позволит внешнему миру узнать, что есть бесчисленное множество сильных воинов нашего магического боевого искусства, и одна школа сравнима с одной провинцией! "


Людям все равно. Фан Пин хочет получить лицо и сделать сильный импульс. Так дайте ему лицо. Это всего лишь маленький вопрос.


Фу Чангдинг спросил, "это не оружие членов общества Вудао...".


"Общество Удао заплатило за него и дало им его просто так. Пусть трудятся и не нарадуются на мои муки".


Люди все уставились, так атмосферно?


Фан Пин равнодушно сказала: "в эти дни мы потратили все деньги общества "Удао", чтобы руководители школы не беспокоились об этом, так мы сэкономили более 5 миллиардов юаней. Один за другим мы завидовали. В то время школа попросила собрать деньги на юбилей школы, но школа не согласилась. Теперь мы собрали деньги, и школа снова хочет их получить. Если мы не отдадим их школе, мы все поделили...".


Люди не могли ни смеяться, ни плакать, но они были очень счастливы.


Это действительно годовой достаток, но это большие деньги.


"Кстати, я оставлю сумму наличными позже. У меня еще есть партия кредитов. Я оплачу счет в школе своими кредитами".


Им было все равно. Дело за малым. Кредиты и деньги в школе - это почти одно и то же. Нет никакой разницы.


Фан Пин больше ничего не сказал. Видя, что уже поздно, он позволил людям разойтись и вернулся в общежитие, куда не возвращался уже много дней.
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10 октября.


На стадионе Magic City состоялась церемония открытия первого национального соревнования по боевым искусствам.


Рано утром бесчисленные репортеры СМИ собрались у Муниципального стадиона.


......


"Иду!"


Среди репортеров, я не знаю, кто кричал. Вскоре все посмотрели на улицу.


"Так много людей!"


Я не знаю, кто говорил глупости, а потом был шок.


Тысячи сильных воинов и оружие чрезвычайно шокируют тех, кто не входит в пещеру.


В наше время вы когда-нибудь видели, чтобы такая команда, сформированная тысячами людей, появлялась вместе.


В этот момент кто-то вдруг крикнул: "Посмотрите на небо!".


Все были ошеломлены, а затем посмотрели на небо.


Многие были потрясены!


"Сильный полет!"


"Так много!"


"Не человек!"


"......"


Толпа мгновенно зашумела!


Мы видели видео с полетами сильных, но это всего лишь видео, и это всего лишь отдельный человек.


В этот момент сотни сильных мужчин идут в небе над группой магических боевых искусств. С отрицательными мечами и ножами, есть только шок!


......


Над толпой.


Старик Ли коснулся белой маски и парика, которые были на нем. Его длинные волосы развевались. Ему было немного не по себе. Он выругался: "У кого он учился? Почему этот ублюдок не надел маску? Кстати, а как насчет других?"


Лицо Танг Фенга с одной стороны было холодным и безучастным. "Он попросил меня надевать капюшон льва по утрам. Он сказал, что это достойно. Я побил его. Я должен пойти, чтобы уменьшить отек".


Старик Ли внезапно подал голос.


Несколько наставников поблизости сдерживали смех. Ло Ичуань немного посмеялся и сказал: "Это полезно?".


В начале утра Фан Пин, злой гость, один за другим посетил многих репетиторов в районе общежития учителей.


Одним словом, помочь взбодриться.


Ради магии, ради человечества.


Да, ради человечества, чтобы стимулировать у всех желание бороться, а у слабых желание, можно сделать то, что в моих силах. Сегодня вы можете противостоять небу, а я смогу заменить его в будущем.

Что касается магических боевых искусств, то, конечно, они должны показать силу магических боевых искусств внешнему миру. Бесчисленные сильные люди на небе и эксперты, конечно, знают, что магические боевые искусства, возможно, не так сильны, как Пекинские боевые искусства.


Но неспециалист видел... Магическая сила слишком могущественна!


Неужели в Цзинву так много людей?


Пока нет убедительных доказательств, люди охотнее верят в то, что видят.


Преподаватель колледжа оружия, это обязательно.


Преподаватели колледжа искусств и других колледжей рассмотрят это для себя и не поедут. После этого распределение ресурсов общества Вудао снова склонится к колледжу оружия.


Сейчас Фан Пин стал президентом общества Wudao, и распределение ресурсов между несколькими колледжами не является серьезным.


В настоящее время средств достаточно, включая Колледж искусств, который выиграл много возможностей, в том числе конкурс боевых искусств. Многие студенты Колледжа искусств приняли в нем участие. Все они получили задания и имеют кредитные награды.


А распределение стандартного оружия финансируется обществом Вудао.


Хотя Фан Пин не представлял явной угрозы, он ясно показал свое потенциальное значение. Очень хорошо быть добрым со всеми. Если мы не дадим ему платформу в этот раз, другие колледжи не придумают никаких преимуществ в следующий раз.


За один вечер кунг-фу Фан Пин привлек на помощь почти 200 наставников. Только тогда все увидели сцену, когда большое количество сильных людей защищали небо.


Чэнь Чжэньхуа, декан колледжа искусств, с улыбкой сказал: "Согласно моему пониманию, этот мальчик создает эффект бренда. Хорошее вино также боится глубоких переулков. Магу Ву очень полезно впитывать больше хороших ростков, если он хочет развиваться и расти.


Пусть внешний мир знает, что сила нашей магической власти также может продвигать некоторые наши отрасли, и в этом есть еще некоторые преимущества. "


Танг Фенг слегка нахмурился и сказал: "

Хотя мне не очень нравится этот способ, я все же понимаю его преимущества, но если он так поступит, боюсь, ничем хорошим это не закончится.


Маг Ву в последнее время так высоко зарекомендовал себя, что вызвал отвращение у некоторых людей.


Другие люди не говорят: Цзинву... Соревнование по обмену будет проводиться в конце года, боюсь, что ничем хорошим это не закончится. "


Старик Ли усмехнулся: "Боишься Цзинву? Действительно боится. Маг Ву все еще ест землю и боится шара!"


Танг Фенг без слов ответил: "Это не страх, это ясное понимание реальности. В настоящее время в Цзинву 18 учеников, 4 в старшей секции четвертого класса и 1 в пике четвертого класса.


А как насчет магии?


Один человек в высшей секции четвертого класса, ни одного пика! "


"Чэнь Вэньлун достиг пика". сказал наставник шестого класса.


Танг Фенг не удивился, кивнул и сказал: "Хорошо, это пик, но является ли Чэнь Вэньлун противником Ли Хансуна?"


Старик Ли сказал с улыбкой: "Фан Пин, разве этот мальчик не достигнет высокого уровня? К концу года он может достичь пика.


Кроме того, Чжан Юй не возвращался с тех пор, как ушел в пещеру. Он вернулся. На высокой стадии это несложно, и есть надежда на пик.


В конце года Цинь Фэнцину не так уж трудно войти в высокую секцию четвертого класса. Несколько дней назад мальчик носил с собой гнездо высокого класса вместе с Фан Пин. Теперь он не знает, где тренироваться.


К концу года Се Лэй может оказаться в середине четвертого класса.


Кроме того, есть несколько человек, которые также попадают в средний и высокий сегменты.


Когда дело доходит до соревнования по обмену, есть два человека на пике и несколько человек на вершине. Не нужно быть слишком расплывчатым в отношении Цзинву. "


"Скажем так..." Танг Фенг облегченно вздохнул: "Ли Хансун все еще представляет большую угрозу. Как только мы проиграем соревнование по обмену, все, что мы сейчас делаем, это изготовление свадебных нарядов для Цзинву".


Цзинву успокоилась, ожидая начала игры по обмену.

Когда Цзинву победит Мага Ву, все, что сейчас делает Маг Ву, на самом деле служит Цзинву.


Ты настолько силен, что проиграл Цзинву. Насколько силен Цзинву?


Чем загадочнее она, тем больше внимания она привлекает.


В следующем году, боюсь, все одаренные ученики перейдут в Цзинву.


Чем мощнее волшебное оружие, тем больше преимуществ будет у Цзинву в победе над волшебным оружием. Боюсь, что противник недостаточно силен. Чем он сильнее, тем сильнее он будет.


Наставники говорили, а толпа внизу снова кричала.


Вдалеке Фан Пин, одетый в белое, взлетел в небо.


Одежда учеников боевых искусств вся черная, а у Фан Пина - белая, которая выделяет его все больше и больше.


Некоторые наставники хотят побить людей.


Он такой смелый. Все стали его фоном.


Фан Пинг спустился с неба, очень быстро.


Вскоре Фан Пин приземлился у ворот гимназии.


Приземлившись, бесчисленные огни вспышек замерцали.


Фан Пин слегка поднял руку. Тысячи студентов факультета боевых искусств, находившихся сзади, в унисон закричали: "Глава университета боевых искусств, только моя магия боевых искусств!".


Репортеры заволновались. Это... Идти к вершине?


Признано, что Цзинву занимает первое место в Уханьском университете.


Даже если магические боевые искусства показали хорошие результаты в последнее время, это также факт, что магические боевые искусства были созданы в течение короткого времени. Пекинское боевое искусство - первое, а магическое боевое искусство - второе.


Сейчас учителя и ученики магических боевых искусств собрались вместе, и бесчисленные средства массовой информации были на стороне.


Маг Ву открыто выкрикивал лозунг "глава Вуда", что заставило Цзинву как справиться с собой?


......


Инструкторы в воздухе также приземлялись один за другим, но никто ничего не сказал.


Этот лозунг... Фан Пин тоже просил их кричать, но наставники почти не убивали его.


Слишком стыдно, они не сделают этого.


Даже если студенты будут кричать, Вэнь не будет первым, а Ву не будет вторым.

 Хотя это немного хуже, чем Jingwu, студенты выкрикивают несколько слов. Есть ли у вас мнения о Цзинву?


Вы можете сами организовать студентов на крики. Никто вас не остановит.


По словам Фан Пинга, это должно повысить коллективное чувство чести учеников, способствовать прогрессу каждого, стимулировать мотивацию и боевой дух каждого.


Меньше трех классов, не в пещере, ученикам все еще не хватает мотивации.


Я вернусь и сыграю несколько игр с Цзинву. Если я выиграю, все будут более уверены в себе, а проиграю... Это чувство стыда также заставит всех работать усерднее.


Исходя из этого, преподаватели не возражают против того, что Фан Пин открыто просит студентов выкрикивать такие лозунги.


Студенты кричали, но Фан Пин не вступал.


После паузы Фан Пин громко сказал: "Боевые искусства - это просто. Сегодня официально начинается первый национальный конкурс боевых искусств!


Вуда, волшебная столица, тратит время и усилия на проведение соревнований боевых искусств не ради славы и богатства, только ради процветания боевых искусств, только ради большего процветания Китая!


Те, кто сражается за боевые искусства, не должны сражаться за славу и богатство. Они борются за более сильные боевые искусства и более сильную боевую мораль!


Заниматься боевыми искусствами нужно не только для того, чтобы соревноваться. Однако, если так называемые боевые искусства не сильны, как они смеют называть себя боевыми искусствами?


Секты тревожат наши сердца и нашу правовую систему. Каждый должен быть наказан!


В соревновании боевых искусств те, кто хорошо выступает, и те, кто готов убить врага, могут рекомендовать вас вступить в военный штаб, следственное бюро или даже в наше боевое искусство, чтобы вместе убить врага!


Я надеюсь, что все участники соревнований сделают все возможное, чтобы победить своих противников, что является вашим величайшим уважением к другим!


Победа не высокомерна, а поражение не обескураживает. Первый класс - это основа боевых искусств.

 Боевым искусствам предстоит долгий путь, как дневной, так и ночной и долгосрочный!


Я надеюсь, что однажды мы сможем объединить усилия, чтобы противостоять врагу. Мы ждем, когда ты вступишь на путь высшей силы, и ты сможешь воодушевить его! "


Когда слова стихли, Фан Пин поднялся и пошел прочь.


Мастера боевых искусств тоже поднялись и исчезли на глазах у людей.


Репортеры глупы. Это конец?


Я думал, что собираюсь войти в зал. Разве я не сказал, что он готов?


Что случилось?


В результате большая группа летающих силачей сказала несколько слов Фан Пингу, а потом эти парни убежали?


"Это конец?"


"Должен быть... Верно?"


"Я пойду. Я думал, что церемония открытия займет как минимум несколько часов. Это все?"


"......"


Репортеры кипели. В толпе Лю Дали осторожно поднял голову и слегка задыхался: "Ничего, что все закончилось".


"Этот парень... умеет летать, так быстро!"


В прошлом Фан Пин мог только шагать по воздуху, но не мог летать.


Теперь я могу летать. Это не в счет. Люди пришли с сотнями сильных людей, которые могут летать.


Лю Дали почти боялся писать.


Если Фан Пин обнаружит столько сильных людей, их убьют?


В то время как Лю Дали выдавал желаемое за действительное, на большой высоте сильный человек вдруг крикнул: "Участники, идите в зону соревнований, предварительные соревнования официально начинаются!".


"Магические ученики боевых искусств помогают муниципальному правительству поддерживать порядок, но те, кто совершает преступления, будут убиты!"


"......"


Никто не видел неизвестного сильного человека, но его голос эхом разнесся в воздухе и разнесся по всей малой половине волшебного города.


Некоторые из великих мастеров и сильных людей магической столицы выкрикивали оскорбления один за другим.


Эти парни из Моу очень высокомерны!


Пусть сотни людей окажут сопротивление небу. Теперь вперед вышел мастер. Это будет большая работа!


......


В то же время.


Дом губернатора Мордора.


Губернатор Вуду посмотрел на У Куйшаня и прошептал: "Во-первых, во-вторых, это действительно так важно?".


У Куйшань с улыбкой покачал головой и сказал: "

это не первая и не вторая проблема. Как сказал Фан Пин, мир боевых искусств и даосизма сейчас - это захолустье, недостаточно интересное и активное. Мы люди старые и нам все равно.


Но сейчас нам нужна новая кровь, поэтому мы должны позволить миру боевых искусств жить.


Когда дьявол переместится, переместится Пекинский университет боевых искусств, переместится Пекинский университет боевых искусств, переместятся и другие университеты боевых искусств. Университет боевых искусств переехал. На самом деле, весь мир боевых искусств оживился.


Если быть реалистом, правительство продвигало его в течение долгого времени, и, возможно, не существует соревнования по боевым искусствам, которое было бы более эффективным... "


"Возможно, Морду также надеется, что Морву сможет пойти выше и дальше, но предпосылка такова, что не должно быть больших споров с Цзинву. Доброкачественная конкуренция - это хорошая вещь и цель многих Уду. Боюсь..."


У Куйшань покачал головой и сказал: "Это не то, о чем стоит беспокоиться. Мы все знаем, что соревнование студентов - это дело студентов. Наши учителя не будут вмешиваться".


Правитель Мордора посмотрел на него и с улыбкой сказал: "Да, ты, змеиный король, не глуп. У Цзинву все еще есть пять сильных людей на высококачественной территории..."


У Куйшань тихо сказал: "Если ты действительно хочешь соревноваться, то не бойся магии и боевых искусств".


"У тебя просто жесткий рот".


Правитель Мордора улыбнулся, подумал и сказал: "Почему ты не выступил? Теперь это маленький парень Фан Пин?".


"Если у него есть такая идея, мы его отпустим. Мы все равно должны идти своим путем".


"Сила все еще слаба. Слишком большая известность может быть не очень хорошей вещью. Сближение способствует будущему росту".


Затем губернатор Морду снова сказал: "Кроме того, я только что услышал сообщение, что он публично разрекламировал культ. Все должны быть наказаны. Это нехорошо.


Мы сделаем то же самое, если скажем, что это хорошо. Он может это сделать, но не должен говорить слишком много.

Как лидер Общества боевых искусств Мо Ву, он занимает твердую позицию, которая не только повлияет на Мо Ву, но может повлиять на изменение политики всей китайской страны в ближайшие несколько лет.


Посредственные люди могут говорить, высокопоставленные люди могут говорить. Если говорит еще не повзрослевший Тяньцзяо, то на него легко могут уставиться. "


У Куйшань слегка нахмурился, подумал и сказал: "У него есть свои идеи. Давайте сначала посмотрим".


Правитель Мордора больше ничего не сказал и сменил тему: "Отношение города Ксифэн сейчас неизвестно. Как только город Ксифенг присоединится к войне, наше давление усилится. Ты уверен, что поступишь в девятый класс?".


У Куйшань молчал. Через некоторое время он покачал головой и сказал: "По дороге Цзюпина трудно идти, трудно, слишком трудно, может быть, десять лет, может быть, двадцать лет..."


"Увы!"


Раздался вздох, и ни губернатор Морду, ни У Куйшань больше не заговорили.


Территория Цзюпина, это слишком трудно.


Менее девятого класса, даже восьмой класс золотого тела, не может играть решающую роль.


Как только город Ксифэн примет участие в войне, это будет означать, что там появится еще один сильный человек девятого уровня. Со стороны магической столицы также необходимо провести соответствующие приготовления. Еще одного сильного человека девятого уровня нужно сдерживать и обуздывать.


Но Цзюпин, их не так много.


Сколько девяти уровней в Китае?


Пещер так много, что почти во всех нужно, чтобы Цзюпин сидел во главе. Теперь даже прежние мобильные силы и несколько городских стражников должны входить в пещеры, чтобы сдерживать их.


......


тем временем.


Магическое оружие.


Как только Фан Пин приземлился, он сразу же достал свой мобильный телефон, набрал номер, стиснул зубы и сказал: "Немедленно организуйте инспекционную группу для проверки людей. В пресс-группе есть один очень непристойный по имени Лю Дали... Да, тот ублюдок, которого президент Чэнь прибил к земле в прошлый раз".


"Идите и поймайте его!"


"......"


"Имя?"


"......"


"Какое имя! Этот парень не возвращает деньги, которые ему должны. Нет, это яма...

 Достаточно пристрелить его, если он убегает с чужими деньгами!".


"......"


"Как вы смеете появляться в столице магии!"


"......"


"Не я!"


Фан Пин зарычал и отрекся: "Он смеет сорить моими деньгами. Ему надоело жить? Это кто-то другой, мой друг! Не говори ерунды, поторопись, не дай ему убежать, поймай его, на этот раз он мертв!"


"......"


Положив трубку, Фан Пин выдохнул. Лю Дали действительно устал жить.


Фактически появился под его собственными глазами.


Неужели ты думаешь, что слеп?


Если бы он не стеснялся такого количества людей на сцене и поддерживал свой высокий имидж, Фан Пин погнался бы за ним в открытую.


"Не лови этого мальчика на этот раз. Если ты его поймаешь, ему станет легче!"


Это был первый раз, когда ему дали яму. Его действительно лишили денег. У Фан Пинга было сердце, чтобы убить его.


Я избил себя до смерти. Я снял несколько видео, чтобы заработать немного денег. Этот ублюдок осмелился взять большую голову. Он был слишком смел.


"Сначала сходи в клуб "Вудао" и получи благосостояние. Боюсь, что в конце года будет нелегко войти в число четырех лучших классов".


Дьявольские боевые искусства так разрекламированы, а Фан Пин так высокомерен. Если Цзинву не будет больше шуметь, то он действительно слеп к первому месту.


Фан Пин может представить, что Цзинву уже обсуждает, как с ним поступить.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 316 


Отборочный турнир по боевым искусствам начался бодро и энергично.


На всех основных подтрибунных помещениях собрались репортеры СМИ для съемок и интервью.


Лю Дали, который смешался с толпой, также нашел под-площадку для наблюдения и подготовился к отбору некоторых семенных игроков для последующих интервью.


В результате, понаблюдав некоторое время, Лю Дали почувствовал кризис.


Это как... За ним наблюдают!


Увидев двух мастеров боевых искусств в магических боевых одеждах, приближающихся к нему, Лю Дали отреагировал очень быстро. Он не стал ждать, пока они выйдут вперед, и в мгновение ока убежал. Лю Дали из старшей секции Санпин также имел очень большой авторитет среди учеников магических боевых искусств.


Он намеревался бежать, и обычные люди действительно не могли его поймать.


Вскоре на стадион вошла женщина-репортер. Член общества Вудао, ответственный за проверку сертификатов, несколько раз взглянул на нее. Это было действительно... слишком уродлива!


Может ли эта уродливая девушка давать интервью репортеру?


Более того, макияж не макияж, а просто нанесение тонального крема на лицо.


......


После осмотра "женщина-репортер" вздохнула с облегчением и прошептала: "Я не пила воду для мытья ног. Неужели я думала, что Лю Дали так легко поймать?".


Как безумец, который долгое время выслеживал и тайно фотографировал, он может проникнуть в места, где сражаются восемь лучших. Не так-то просто пробраться на поле дивизионных соревнований, где проверка не строгая.


"Фан Пин... Бессовестный парень, бессовестно использовать свой авторитет, чтобы поймать меня!"


Поругав Фан Пина некоторое время, Лю Дали почувствовал себя намного лучше.


Эта сука уже четвертого класса и может летать. Он не должен быть его противником. Прячься и разговаривай.


Когда заработает денег, купит таблетки и перейдет в четвертый класс, этот парень ничего не сможет с ним сделать.


......


Ву Даошэ.


Фан Пин положил трубку и тихо сказал: "Этот парень, должно быть, все еще в магической столице. Возможно, он у всех на виду.

 Этот парень - человек, который хочет денег, но не хочет жизни...".


Даже деньги его Фанпин осмеливается совать. Можно представить, насколько храбр Лю Дали.


Теперь, когда соревнования по боевым искусствам открыты, Лю Дали просто ускользнул. Фан Пин не может в это поверить.


К сожалению, в инспекционной группе мага Ву не так много людей, и все они - студенты. Фан Пин может позволить им найти кого-нибудь на время и больше ничего не делать. Это не сработает, если Фан Пин не даст задание арестовать Лю Дали.


Но Санпин Гаодуань... Стоимость этого задания немаленькая.


Деньги еще не забрали. Мы должны заплатить определенную сумму. Фан Пин предпочел бы подождать.


Если бы Лю Дали не позаботился о Лю Дали, то в магических боевых искусствах проводилось соревнование 100 лучших. В то время, если бы Лю Дали все еще находился в столице магии, он бы 100% пришел и вступил в магические боевые искусства, он бы не хотел убегать.


В финансовом отделе Фан Пин в этот раз не получил кредитов, а получил наличные.


Фан Пин с ежемесячной зарплатой до 15 миллионов будет получать зарплату за год вперед, с годовой зарплатой до 180 миллионов.


Лю Мэнъяо, который отвечал за распределение, не мог не сказать: "Младший боевой брат Фан, ты должен занять должности двух других министров вместе?".


Фан Пин сейчас занимает должность министра двух крупных ведомств, и не мало тех, кто получает зарплату за год вперед.


Фан Пин, естественно, сказал: "Я выполнял свои обязанности в приемной комиссии, в том числе проводил эти соревнования по боевым искусствам, которые также должны были бороться за студентов. Я не думаю, что директор приемной комиссии сможет хорошо со мной справиться, верно?


Что касается отдела внутренних дел... Это всегда был президент. Сейчас в гротах нет никаких задач. Если есть задание, я должен отвести вас в гроты.


Например, в прошлый раз Цинь Фэнцин хотел пойти в пещеру. Разве я не взял на себя инициативу сопровождать его?

Со стороны отдела внутренних дел я по-прежнему послушен... "


Лю Мэнъяо не мог ни смеяться, ни плакать, но он все равно отдал Фан Пину записку и печать.


Подумав, Лю Мэнъяо прошептал: "Спасибо тебе, младший боевой брат".


"А?"


"На этот раз я получил 1200 кредитов. Я должен быть в состоянии тренироваться до четвертого уровня".


Уровень министра, 100 кредитов в месяц, 1200 кредитов в год.


Лю Мэнъяо родом из Института производства. На самом деле, его боевая эффективность не сильна. Раньше он был только в середине третьего класса, и прошло немного времени, прежде чем он перешел в высшую часть третьего класса.


Для нее 1200 кредитов - слишком тяжелый заработок.


Фан Пин часто зарабатывал тысячи кредитов, включая десятки тысяч. Это Фан Пин. Для Лю Мэнъяо, который является мастером боевых искусств третьего уровня, если они выполнят несколько простых заданий за месяц, они умрут, если смогут заработать миллионы.


36 миллионов. Она должна зарабатывать несколько лет, и ей приходится рисковать.


До окончания университета я не могу заработать столько кредитов. В обществе зарабатывать сложнее.


Четыре класса территории, далеко.


Теперь, имея 1200 кредитов, она вошла в среду четырех классов. Недостатка в ресурсах нет. Все зависит от ее прогресса в культивации.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Не за что. Кроме того, это не мои деньги. Большую голову поддерживают старшие братья и сестры. Позже мы прорвались и попросили общество Вудао прислать несколько парчовых флагов, чтобы повесить их на воротах своего предприятия.


Стоит потратить деньги, чтобы купить лицо.


У меня есть еще кое-что. Пойдемте сначала. Кстати, я выдал свои 14000 кредитов? "


"Ну, да".


"Значит, я должен получить 600 миллионов?"


Фан Пин немного удивлен. Я еще не ощутил кредиты. Там очень много денег!


"Да, младший боевой брат, это настоящий богатейший человек в магических боевых искусствах". пошутил Лю Мэнъяо.


600 миллионов, многие из них ученики не могут заработать за всю жизнь.

Фан Пин улыбнулся и подсчитал, сколько богатства он сможет увеличить на этот раз?


14000 кредитов, на этот раз вы можете добавить себе 140 миллионов богатства. Благосостояние общества Вудао - 180 миллионов, итого 320 миллионов.


Его текущая стоимость богатства составляет 375 миллионов. Вместе это составляет 695 миллионов!


"Почти 700 миллионов!"


Какой сюрприз, Фан Пин. На этот раз я действительно заработал много денег.


Почти 700 миллионов стоимости богатства и 600 миллионов наличных считаются деньгами, что составляет 1,3 миллиарда. Большинство людей могут практиковать в царстве мастера, если у них есть такой талант и удача.


"Сейчас я просто трачу деньги, чтобы купить время, но даже если я потрачу деньги, чтобы купить время, этого будет достаточно, чтобы культивировать шесть степеней.


Конечно, мы больше не ходим в энергетические комнаты. "


"Все еще есть разница в 300 миллионов богатства. Боюсь, это сложно".


Фан Пин слегка покачал головой, и система была обновлена. Это бесполезно на данный момент.


На этот раз я получил большую прибыль с Цинь Фэнцином. Это удача. Удача случается нечасто. Трудно заработать 300 миллионов.


......


Покинув "Вудаошэ", Фан Пин отправился в школьный банк.


Хотя перевод капитала в размере 600 миллионов юаней - это огромный поток капитала, в Уханьском университете тоже есть сделки такого масштаба. Полномочия банков в магическом военном училище больше, чем у обычных провинциальных филиалов.


Менее чем через два часа средства Фан Пина были на месте.


В этот момент Фан Пин не мог не посмотреть на свои новые данные снова и снова:


Богатство: 695 миллионов


HP: 1400 карт (2099 карт +)


Дух: 580 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


Прошло всего два дня после 8-го прохождения. Максимальное количество HP Фангпина снова увеличилось, на 9 карт.


На данный момент его максимальный HP выше, чем у среднего пика 4 класса.


Увеличение верхнего предела означает силу телосложения и общее качество, включая силу Ци и крови.


......


Соревнования по боевым искусствам все еще проходят активно, но Фан Пин снова занят.


11 октября Фан Пин во главе шести воинов трех уровней общества Вудао убил одного из воинов трех уровней и десятки воинов одного или двух уровней за пределами магической столицы.


12 октября Фан Пин тайно встретился с Чжан Юйцяном из офиса губернатора Наньцзяна, что было сфотографировано репортерами. СМИ предположили, что Фан Пин может вернуться в Наньцзян после окончания учебы.


В Наньцзяне ходят слухи, что Фан Пин окончил университет, а губернатор Наньцзяна Чжан Диннань обещал должность заместителя губернатора Наньцзяна.


Конечно, Чжан Диннань не одинок в выборе заместителя губернатора.


Как губернатор Наньцзяна, Чжан Диннань - сильный хозяин. Он рекомендовал Фан Пина в качестве заместителя губернатора Наньцзяна. Сам Фан Пин также является президентом магического общества Вудао, что вряд ли вызовет отторжение.


Некоторое время, после ухода Чжан Диннаня на пенсию, в кругах боевых искусств и даосизма также распространялась кандидатура преемника губернатора Наньцзяна.


Ван Цзиньян или Фан Пин?


Эти два человека - самые сильные конкуренты!


Хотя Чжан Диннань рано ушел на пенсию, эти два человека еще очень молоды. Может быть, через десять или восемь лет эти два человека станут губернаторами провинций и настоящими пограничными чиновниками.


В то время им было всего по 30 лет.


Фан Пин, который считал себя злым, не вернется в Наньцзян и останется в волшебной столице. У Фан Пина большое будущее, где бы он ни служил - в армии или в политике.


Ван Цзиньян рассматривается как преемник правителя, о чем думают многие люди.


Теперь у Фан Пина, восходящей звезды, похоже, появилась идея вернуться в родной город Наньцзян. На какое-то время это привлекло бесчисленные домыслы людей.


......


13 октября.


Отдел логистики.


Старик Ли закурил сухую сигарету и неопределенно сказал: "Вы хотите вернуться в Наньцзян?".


Фан Пин с улыбкой ответил: "Не в этом дело. Я вернусь в Наньцзян, чтобы работать.

 Губернатор может быть не лучше командира школы магических боевых искусств. Лучше остаться в магических боевых искусствах и захватить магические боевые искусства естественным путем. Теперь я превратил магический Удан в свою территорию".


Старик Ли смеется. Мальчик просто сумасшедший.


Ты всего лишь второкурсник, а уже думаешь о том, чтобы захватить магические боевые искусства?


Фан Пин, казалось, знал, о чем он думает, и сказал с улыбкой: "Разве старый директор не захватил магию Ву вскоре после того, как поступил в школу?"


"Тогда тебе придется подождать, пока Лао Ву Чжан умрет".


Старик Ли улыбнулся, а затем сказал: "Нет, ты должен дождаться смерти желтого старого призрака. Если эти два парня умрут, у тебя не будет больших проблем с управлением".


Фан Пин слегка кашлянул и неловко сказал: "То, что ты сказал, это не то, что я сказал. Это также твоя проблема, чтобы быть услышанным".


"Снято, я их боюсь?"


Старик Ли тоже недавно был высокомерен. Он презирал его, но больше ничего не сказал. Было бы плохо, если бы эти два старых иньских товара слушали в углу.


Не продолжая эту тему, старик Ли постучал палочкой сигареты по столу и сказал: "Соревнования по боевым искусствам все еще проводятся. Соревнования по обмену проводятся повсюду. У вас много дел. Есть ли у вас время, чтобы окружить и подавить притоны культов?


Это всего лишь несколько первоклассных и второклассных мастеров боевых искусств. Кто не может пойти? Тебе нужно поехать туда лично?


Разве я не планировал вернуться в Наньцзян и встретиться с Чжан Юйцяном, чтобы обсудить открытие грота и поддержку магии и боевых искусств?


Фан Пин, не слушай подбадривания некоторых людей. Сейчас ты недостаточно квалифицирован, и у тебя нет капитала, чтобы заниматься своими делами.


Ты думаешь, что ты важен. На самом деле, вы вообще никто.


Будь честен и оставайся в дьявольском гнезде несколько лет. Когда ты закончишь учебу, старику не будет до тебя никакого дела. "


Фан Пин сказал с улыбкой: "Я никогда не считал себя большим человеком. Если ты покинешь меня, земля будет уничтожена.

У меня есть несколько фунтов и несколько Лянов. Я также знаю в своем сердце, что это ложное имя, чтобы скопировать высококачественное сильное и разрушить семью, и завести много друзей с королем зверей восьмого класса... "


Старик Ли закатил глаза. Уместно ли ему хвастаться передо мной?


"Я не буду делать ничего, чтобы искать смерти. Губернатор Чжан из Наньцзяна может не воспринимать мою жизнь всерьез. Я не знаю, что думают эти великие мастера и сильные люди.


Будь он государственным или частным, на самом деле, я не хочу ничего плохого для Наньцзяна.


В конце концов, Райан находится слишком близко к Янченгу. Я прожил там столько лет, и мои поколения жили там.


Мне все равно, что думает губернатор Чжан.


Жизнь маленькая, приходится полагаться только на себя.


На этот раз я пригласил старшего брата Тянь Му из территории восьмого класса, мастера Коу из пограничной территории восьмого класса, президента Чэнь Яотина из территории седьмого класса и президента Лю Полу из территории седьмого класса, всего четыре высококачественных продукта, чтобы они тайно защищали меня.


Лао Ли Тоу, если я все еще мертв, это мое невезение. Если я не умру в этот раз, то умру в следующий. "


"Как ты меня называешь?"


Старик Ли был ошеломлен на мгновение, затем подскочил к Фан Пину и сильно пнул его по заднице!


"Что за черт, нет ничего ни вверх, ни вниз. А теперь затрясло? Можешь пригласить мастера? Называть меня Лао Ли Тоу? Придурок!"


сказал старик Ли, не сбавляя своей ненависти, поднял папиросу и постучал по голове Фан Пина.


Фан Пина повело, как сваю, и его шея сжалась.


С беспомощным лицом Фан Пин сказал неправду: "Вы можете также называть меня Лао Фангтоу, я не возражаю...".


"Катись теленок!"


Старик Ли пнул этого парня ногой в воздух, чтобы тот не продолжал убирать его.


Когда Фан Пин упал с неба, старик Ли продолжал курить и неопределенно сказал: "Я знаю, что твой мальчик не из тех, кто ищет смерти. Четыре великих мастера... Все должно быть в порядке. Как мы можем убедить их?

 Не так-то просто пригласить два восьмых класса посидеть в гротах магической столицы".


"Проще, я сказал, что если я не умру, то умрут они. Их потомки придут в магические боевые искусства в будущем. Я позабочусь о них.


Дети старшего боевого брата Тяня уже умерли, и есть несколько внуков. Когда люди стары, они всегда должны думать о будущих поколениях.


Президент Лю, на самом деле, в начале, губернатор Чжан имел в виду, что старый Лю выдвинулся, но у старого Лю был седьмой класс... Кашель, не было смысла смотреть на него свысока, но старик Чжан Диннань был слишком мрачен. Если бы я ему поверил, моя смертность составила бы 90%!


С президентом Чэнем легко справиться. Я сказал, что если он не поможет мне, то я позволю Чэнь Юньси бросить вызов в Цзиннань на год. Старик радостно пообещал.


На самом деле, я уже приглашал старшего боевого брата У Чуаня, но старший боевой брат У был слишком хладнокровен и не хотел ни жить, ни умирать. Позже старший боевой брат Тянь согласился, а старший боевой брат Ву на самом деле хотел меня ударить. Как вы думаете, есть ли у таких людей совесть? "


"Отвали!"


выругался старик Ли. Ву Чуаня действительно собираются пригласить на свидание. Гроты волшебной столицы ждут, чтобы их захватили.


Пожалуйста, уходите. Хорошо, что У Чуань не убил его.


Тянь Му и граница Коу обещали, что превзошло все ожидания старика Ли.


Что касается того, что Фан Пин сказал о заботе... Заботясь о дяде, два старика еще живы. Ты смеешь обижать их внуков?


Сильные люди на территории восьмого класса разгневаны, и теперь демоны не смогут их сдержать.


"Хорошо, что ты еще молод..." старик Ли закурил сухую сигарету, снова постучал по папиросе и его вырвало: "Мы, старики, умираем, когда умираем. Ты проживешь еще несколько лет и рассчитываешь в будущем сжечь для нас немного бумажных денег.


После того, как вы закончите в этот раз, все ваши усилия закончатся". Далее откроются гроты Наньцзян. Не упоминайте о поддержке магического оружия, хорошо? "


"

Что ж, понятно".


"Кстати... - вдруг сказал старик Ли с улыбкой, - старик, у меня нет детей и внуков, но у меня есть племянница и внучка. У меня хороший талант. После двух лет вступительных экзаменов в колледж, магические боевые искусства были специально набраны, хорошо?"


Фан Пин без слов ответил: "Ты всегда делаешь это сам. Тебе все еще нужно, чтобы я открыла заднюю дверь?"


"С удовольствием. Старик всю жизнь мудрый. Нехорошо нести проклятие. Ты не можешь нести этот горшок!"


Фан Пин снова потерял дар речи. Неужели моя репутация ничего не стоит?


Сказав это, старик Ли не стал продолжать. Наконец, он сказал: "Через несколько дней я закрою дверь. Если вы хотите что-то изменить, меняйте сейчас. Я дам вам скидку, пока я еще там. После прохождения этой деревни этого магазина не будет".


"Скидка?"


глаза Фан Пина загорелись, а затем он сказал: "Ты собираешься прорваться к мастеру?".


"Эй, эй, угадал?"


"Правда или нет?"


Фан Пин сказал с довольным лицом: "Если ты прорвешься, мой учитель прорвется снова. Я пойду. В будущем у меня будет больше сторонников. Давайте насильно свергнем президента Ву и позволим мне стать президентом. У вас есть пьеса?"


"Катись теленок!"


Не говоря ни слова, старик Ли выкрикнул оскорбления и выгнал Фан Пина из отдела логистики.


О чем ты думаешь, маленький ублюдок?


......


"Я... я еще ничего не изменил!"


Фан Пин потерял дар речи возле отдела логистики.


Вы можете дать мне скидку?


Нет?


Но подумайте, похоже, что сейчас ему не нужно ничего менять. Класса В Длинного Дао более чем достаточно для него, мастера боевых искусств четвертого класса.


А Чжан Диннань также сказал, что специальный нож класса А - его собственный.


Кожаных доспехов и пяти продуктов пока достаточно.


Что касается кожаных доспехов шестого класса, те, кто может убить Фан Пина, не заботятся о кожаных доспехах. Те, кто не может убить Фан Пина, смогут выдержать пять классов.


"В следующий раз я посмотрю, я могу запастись партией пилюль, возвращающих жизнь.

 Эту вещь всегда можно использовать".


Фан Пин пробормотал и больше не заходил. Он повернул обратно к своему общежитию. Старшая секция четвертого класса будет только вечером.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 323 


Он пошел в клуб Wudao и поменял свои кредиты на деньги. Лю Мэнъяо ничего не сказал.


В обществе Вудао по-прежнему много денег.


Несмотря на социальное обеспечение и бесплатную раздачу некоторого оружия воинам первого класса, в обществе Wudao все еще есть около миллиарда активов.


Кредит или наличные - это одно и то же в магических боевых искусствах.


"950 миллионов!"


"660 миллионов наличными!"


На данный момент у Фангпина больше денег и больше ценности богатства.


Но в данный момент Фан Пин не хочет использовать ценность богатства. По крайней мере, он должен подождать, пока стоимость богатства не превысит 1 миллиард.


"Сохрани свое богатство, но можешь тратить наличные. Больше не инвестировать в компанию?".


Сегодня эра 3G открыта уже почти год.


На рынке некоторые умные машины все больше и больше соответствуют образу умной машины в воображении Фан Пинга.


К следующему году официально наступит эра мобильного Интернета.


В это время захватить рынок не составит труда. Нужно только захотеть потратить деньги.


То, что нужно Фан Пину, - это только ценность богатства. Наличные деньги ему не нужны. Конечно, ему все еще нужны наличные для покупки оборудования.


Но в данный момент для него не проблема использовать пик шести продуктов.


"И мой Гуань Дао. Это сплав класса Б. Его также можно продать. Это тоже большой доход".


......


Фан Пин не беспокоился об этом.


Завтра в школе будет проводиться конкурс 100 лучших.


Все равно, появится он или нет, но отец позвонил раньше. Завтра вся семья приедет в Морду, а Фан Пин еще должен забрать людей.


......


20 октября.


Соревнования по боевым искусствам первого класса, которые были приостановлены на несколько дней, официально вступили в рейтинговую войну 100 лучших.


Фан Пин этого не заметил. Пять игр в день. Еще рано заканчивать. Есть много возможностей.


станция.


Фан Пин получил звонок от своей семьи.


Дождавшись машины, Фан Пин сказал: "Папа должен купить машину и выучиться на водительские права. Он сможет ездить сам. В конце концов, брать машину не очень удобно".

 Фан Мингронг покачал головой и сказал: "Забудь, я не часто бегаю, да и Янчэн не большой...".


"Брат, купи его для меня. Я выучусь на водительские права и в будущем буду ездить в волшебный город!"


Фан Юань выглядела счастливой. Она все еще была очень заинтересована в покупке машины.


"У тебя нет денег? Скажи мне почему, сколько стоит твоя маленькая казна?"


Фан Юань внезапно упала духом и с горечью сказала: "Брат, я накопила там тысячи юаней. Как я могу позволить себе машину".


"Тысячи?"


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Правда?".


"Правда!"


"Ха-ха!"


"Хехе, это тысячи. Не верь".


Фан Пин потерял дар речи. Эта девушка действительно может скрывать тысячи. Думаешь, я тебе верю?


Но, к счастью, девушка не знала. Она оставила ей 2 миллиона в прошлый раз, иначе она бы уплыла.


Не обращая на нее внимания, Фан Пин сказал, садясь за руль: "Сначала сходи в школу, а я отвезу тебя в дом, который я купил, но он не отремонтирован, и сейчас там никто не может жить".


Фан Мингронг кивнул, подумал и сказал: "На этот раз я привез несколько фирменных блюд. Удобно ли твоему учителю приходить в гости?".


"Я спрошу позже".


Фан Мингронг немного нервничал. До приезда в магическую столицу он мог не осмелиться упомянуть о визите.


Шесть сильных!


Но, в конце концов, я оставался в муниципальном управлении Янчэн в течение некоторого времени. Хотя я все еще немного нервничал, когда приходили люди, я все равно должен был сделать все возможное.


"Есть ли какие-нибудь табу со стороны вашего учителя?"


"Не должно быть... нет..." Фан Пин задумался на мгновение и тут же сказал: "Не упоминай детей или семью. В любом случае, будет правильно не говорить об этих семейных обычаях. Поговорите о чем-нибудь другом, может быть, это то, что нужно".


Фан Пин все же сказала ей упомянуть о дочери Л.В. Фэн Гру. LV fengrou легко рассердиться.


Фан Мингронг записала этот вопрос и не стала расспрашивать подробно.


Ли Юйинь некоторое время смотрела в окно машины. Она впервые приехала в такой мегаполис, как Моду. Кроме того, она немного волновалась перед тем, как идти в школу к сыну.

 Она боялась унизить своего сына.


У Фан Юаня было не так много идей, и он взволнованно сказал: "Брат, если я нравлюсь твоему учителю и он хочет принять меня в ученики, могу ли я не ходить в старшую школу?".


Фан Пин закатила глаза. У этой девушки нет уверенности в себе!


Но опять же, когда Фангюань придет, тебе не обязательно использовать идею LV fengrou о "ментальном детекторе". Вы можете позволить Фангюань проверить его.


......


Магическое оружие.


Из-за проведения вызова, магические боевые искусства в настоящее время очень оживлены.


Хотя не все они открыты для внешнего мира, за исключением Южного района, спального района и школьного исторического зала, в других местах туристам не запрещено на них наступать.


Отвозя родителей в школу, Фан Мингронг и его жена долгое время были шокированы.


Фан Мингронг также немного робел, когда увидел, что люди из инспекционной группы носят оружие и высоко подняли голову.


Но вскоре Фан Мингронг почувствовал себя по-другому.


"Здравствуйте, президент!"


"Здравствуйте, дядя и тетя!"


"......"


Студенты магических боевых искусств один за другим приветствовали Фанг Пина.


Хотя первокурсники хотели спрятаться от Фан Пинъюаня, у всех было сильное зрение. Фан Пин, казалось, на этот раз взял свою семью, чтобы посетить школу. Прятаться от него было плохо, что и было записано королем демонов Фангом.


Фан Пин тоже был очень доволен. На его лице появилась улыбка.


Смотрите, вот чего хочет народ.


Кстати, я тоже поднял брови в сторону Фан Юаня. Слушай, мы с твоим братом все мастера боевых искусств. А ты чем занимаешься?


Нечем похвастаться.


......


Побродив некоторое время по школе, Фан Пин также позвонил Л.В. Фэн-гру.


LV fengrou был дома и не отказался навестить родителей Фан Пина, когда они пришли.


Вскоре Фан Пин в сопровождении своей семьи отправился в общежитие для учителей.


Вилла 8.


Когда они увидели LV fengrou, Фан Мингронг и Ли Юйин были очень осторожны. Даже Фан Юань был немного робок и не осмеливался дурачиться. Они выглядели послушными.

Л. В. Фенгру была не очень вежлива, но и не очень холодна.


Когда он попросил всех сесть, Фан Пин стал официантом и начал подавать чай и наливать воду.


У нескольких человек не было общей темы, в основном они говорили о Фан Пине.


Когда Ли Юйин спросила Фан Пин о ее успехах в учебе и о том, была ли она непослушной, Фан Пин была в недоумении.


Мама все еще считает себя ребенком?


Не слушая дальше, Фан Пин подождала, пока они немного поболтают, и прервалась: "Учитель, я поднимусь и посмотрю. Я воспользуюсь ментальным детектором. Вы видите?"


"Да."


Л.В. Фенгру слегка кивнул, посмотрел на Фан Юаня и ничего не сказал.


......


Ожидая наверху, Фан Юань, который до этого молчал, задохнулся и прошептал: "Брат, твой учитель такой ужасный".


"Ужасный?"


"Ну, нет, я чувствую себя таким серьезным. Мне страшно, когда я смотрю на него".


Фан Юань пробормотал низким голосом. Он хотел продать свое хорошее поведение перед поступлением, чтобы посмотреть, сможет ли он позволить другим принять его как ученика.


Забудьте об этом сейчас. Это кажется страшным.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Тогда будь честен".


С этими словами Фан Пин отвел ее в тренировочную комнату, где был установлен ментальный детектор.


Он взял шлем, Фан Пин осмотрел его, подумал и сказал: "Надень его, а потом подумай, как будет выглядеть твоя самая сильная тактика".


"А это для чего?"


"Сначала ты тестируешь, а потом после теста".


Фанг Юань надел шлем с любопытным лицом, и цифры на дисплее шлема начали биться.


Увидев, что она оглядывается по сторонам, Фан Пин выругался: "Не играй первой, делай, как я говорю".


"Ну, мой самый сильный боевой прием..."


Фан Юань мысленно вспомнила, что базовая техника ног кажется очень сильной.


Она задумалась, но Фан Пин слегка нахмурилась. Талант ее сестры действительно был не очень хорош.


Число колебалось в районе 140.


Не боевые люди, которые гасят свои кости за один раз, не обладают сильной ментальной силой, но в целом, разрыв между ментальной силой и Ци и кровью не слишком велик на стадии не боевых людей.

У Фанъюань сейчас более 150 калорий Ци и крови, а ее ментальная сила немного слаба.


Это также показывает, что сила воли немного хуже. До того, как ментальная сила высвободится, будет ли она сильной или нет, во многом зависит от силы воли.


Но сила воли может компенсировать это.


Можно лишь сказать, что она в полном порядке, не слишком выдающаяся.


Фан Пин тихо дышал, что было нормально. Талантов было так много.


Только собираясь снять шлем, Фан Пин увидел, что глаза его сестры слезятся и вращаются. Очевидно, она была не слишком сосредоточена. Она тут же нахмурилась и сказала, "не думай о тактике, думая, что твоя маленькая казна была украдена...".


"А?"


Цифры на экране дисплея мгновенно изменились!


Фан Пин почти потерял дыхание и продолжил: "Малая казна была украдена. Вы поймали вора и победили его тактикой!"


Фанг Юань сразу же проявил гнев и подумал в голове, как побить вора, если он посмеет украсть его деньги!


Вскоре цифры на дисплее снова изменились.


"160 Гц..."


Фан Пин Тукао, разрыв такой большой, на что жалуется маленькая девочка?


160 Гц, не слишком сильный, но и не слабый. По крайней мере, она достигла уровня Ци и крови, что показывает, что сила воли не слабая.


Но колебания ментальной силы настолько велики, что встречаются крайне редко!


Конечно, это как-то связано с тем, что рядом нет военных.


Военные люди могут концентрироваться и объединять свой разум. Невоенные люди не пережили никаких серьезных изменений. Они молоды и не могут этого сделать.


Но отклонение достигает 20 Гц, что все же немного отличается.


Фан Пин посмотрел на сестру, снял шлем и выругался: "Твоя квалификация слишком низкая, ты не обращаешь внимания, твое культивирование тактики является общим, а твоя сила воли слаба. Мне стыдно говорить, что ты моя сестра.


Смотри, сколько это?


160 или позже, раньше было только 140!


Ты знаешь, сколько остальные?


Три или четыре сотни низких, шесть или семь сотен высоких... "


"Фан Пин!"

Фан Юань был недоволен и прошептал: "Что это за номер?".


"Талант".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Все мастера боевых искусств талантливы. 700 - самый высокий, а 100 - самый низкий.


Мы с твоим братом, 699, не являемся полными талантами, но полные таланты существуют только в легендах, поэтому мы с твоим братом - самые одаренные мастера боевых искусств в Китае на данный момент.


Ты хорош, 160, эй. "


"Ты 699?"


Фанг Юань кажется немного отчаянным, неужели? Неужели я так слаб?


Фан Пин не стал говорить ерунду. Он надел свой шлем. Вскоре число начало меняться. Через некоторое время он остановился на 699.


Фан Юань немного растерялся. Это действительно так?


Талант Фангпина 699, а у меня всего 160?


"Брат... Может ли это... можно изменить?"


"Талант - это врожденное. Конечно, он также может расти. Например, концентрация на боевых искусствах, сильная сила воли и многократное закаливание костей могут изменить талант, но ты... Основа слишком низкая, всего 160, и есть большой разрыв с другими".


Фан Пин вздохнул, покачал головой, подумал и сказал: "Но все в порядке. Ты моя сестра. Талант почти не имеет значения. Твой брат, я позабочусь о тебе в будущем".


Фан Юань кусала губы, не говоря ни слова.


Она считала себя гением, но теперь брат сказал, что у нее слабый талант, что ее очень огорчило.


"Ну, не грусти. Когда вернешься домой, хорошенько потренируйся. Если ты закалишь кость дважды, твой талант может увеличиться. Если ты закалишь кость три раза, твой талант возрастет еще больше.


Твой брат - гений среди сотен миллионов, так что быть выше - это нормально. Средний человек магических боевых искусств - около 300.


Если ты закалишь свои кости три раза, ты можешь достичь 300. В то время это не самое худшее. "


"Три раза закалить кости..." круглый рот выпуклый. Это кажется таким трудным.


"Спускайся. Не гордись в будущем. Ты думаешь, я горжусь? Я слышал от отца, что ты сейчас очень сильно расширяешься. Брат подумал, что если у тебя действительно хороший талант, то это ничего страшного. Гордиться гениальностью - это нормально.

Но вы не гений, поэтому вам следует усердно учиться и тренироваться, чтобы догнать этих гениев. "


Фан Юань молча кивнул. В первый день прихода к дьяволу его ударили.


Неудивительно, что учитель моего брата очень серьезен, ведь он не гений.


Если он станет гением, как его брат, станет ли его учитель добрым?


......


Фан Юань не поднимал головы, когда спускался вниз.


LV Фенгру внизу посмотрела на Фан Пин. Она отчетливо слышала разговор между братом и сестрой наверху.


Фан Пин - хороший лжец.


Главное, если обманом заставить сестру усомниться в жизни, этот мальчик может выйти на свободу.


Фан Пин улыбнулась, увидев, как Л. В. Фенгру смотрит на себя. Я тоже была на благо своей сестры.


Девушка в Фэнъюань очень распухла. Это не к добру.


Что касается того, убьет ли Фан Юань его, когда узнает внутреннюю историю, то ей придется подождать, пока ее сила не превысит ее собственную.


Брат и сестра спустились вниз. Фан Мингронг и его жена почувствовали облегчение и поболтали с Л. В. Фенгру. Давление все еще было велико.


Ничего не сказав о званом ужине, Фан Пинг не стал дальше беспокоить Л. В. Фенгру. Он попрощался с семьей и отправился в отдел логистики.


В отделе логистики старик Ли оказался очень разговорчивым.


Поболтав несколько слов, я увидел, что Фангюань все еще находится в периоде накопления ци и крови, и дал много обычных пилюль ци и крови, таких как сахарные бобы.


Конечно, я не упомянул о приеме студентов.


Фан Юань все больше и больше убеждается, что он не талантлив. А то по телевизору говорят, что учитель стремится к тем, у кого сильный талант.


......


Выйдя из отдела логистики, Фан Юань была подавлена. Даже таблетки, присланные стариком Ли, не помогли ей стать счастливой.


Фан Пин некоторое время смотрел на нее и думал, не был ли он слишком строг?


В результате Фан Пин вскоре понял, что он слишком много думает.


Чувствующая девушка просто не заметила пилюлю.

 Она думала, что старик Ли действительно дал ей сахарные бобы, но, в конце концов, она тоже была человеком, который ел пилюлю крови Ци. Когда она подсознательно достала одну из них, чтобы съесть, девушка обнаружила, что что-то не так.


После долгого разглядывания пилюли на его лице появилась яркая улыбка.


Словно забыв об этом, только что на ее лице по-прежнему появилось подавленное выражение.


Фан Пин не может ни смеяться, ни плакать. Легко изменить ее характер. Забудьте об этом, эта девушка просит больше благословений. Она может практиковаться столько, сколько сможет.
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После посещения двух воспитателей Фан Пин отвез семью в свое общежитие.


Супруги остались очень довольны тем, что у них одна квартира в общежитии.


Однако, видя, что Фан был в беспорядке и его одежда была разбросана повсюду, Ли Юйинь все еще винила Фан Юаня.


Теперь настала очередь Фан Юань гордиться собой.


Она убрала свою комнату очень чисто и красиво.


После рассказа матери Фан Пин объяснил: "На самом деле я не живу в общежитии. Я живу в другом месте. В клубе "Вудао" есть мой офис. Там очень чисто. Пол может смотреться в зеркало!"


Ли Юйинь засмеялась и некоторое время помогала убираться. Наконец, она спросила: "Ты говорил о своей девушке?".


"Подруга..."


Вздохнув, Фан Пин почувствовала себя такой далекой.


Люди в опасности, пещеры неровные, зачем дом!


Хороший человек должен служить своей стране собственным примером. Как его могут сдерживать дети и женщины?


В результате Фан Пин промолчал. Фан Юань сказал: "Мама, Фан Пин не может найти себе девушку. Он всегда бьет других девушек. Об этом пишут в Интернете".


Лицо Фан Пин потемнело. У меня нет твоей сестры!


......


20 числа Фан Пин взял свою семью навестить репетитора, посетил школу и вместе поехали смотреть новый дом.


Большая вилла удивила всю семью. Очевидно, я не ожидал, что Фан Пин купит такой дом.


21 числа его родители и сестра вместе пошли на игру, а Фан Пин - нет.


......


Кабинет президента.


Фан Пин сидел напротив Хуан Цзина и внимательно смотрел на недавно опубликованные правила соревнований по обмену Вуда.


Посмотрев на него некоторое время, Фан Пин нахмурился и сказал: "В этом году он жестокий".


Хуан Цзин слегка кивнул и сказал: "Это очень жестоко. Правительство имеет в виду, что это дано в этом году. В будущем мы не знаем, как сложится ситуация. Мы не можем постоянно поддерживать внутренние трения.


Если общие правила будут завершены в этом году, то следующий конкурс обмена не должен будет быть таким большим. "

Согласно намерениям правительства, в этом году 99 университетов Уханя, включая три военные академии, аналогичны конкурсу первого класса, который в этот раз проводил Фан Пин. Они должны следовать правилам отборочного тура.


102 университета, разделенные на высший и низший уровни, определяют статус десяти знаменитых университетов, которые являются настоящими десятью знаменитыми университетами и теми, которые имеют квалификацию, выданную Министерством образования.


Позже были формально сформированы два класса.


Знаменитые школы и не знаменитые школы.


Более того, 92 университета под известными университетами также должны быть разделены на высокий и низкий уровни. Последние два университета боевых искусств или военные академии, отстающие в течение трех лет подряд, могут быть аннулированы.


В следующем году могут быть ранжированы не знаменитые школы, а десять лучших школ обычного Уханьского университета могут претендовать на статус знаменитых школ.


Однако есть предпосылка, которую могут выполнить только пять мастеров боевых искусств среднего класса.


Китайская еда - это не китайская капуста, и она не зависит просто от швыряния денег.


В колледже всего четыре года. Даже если мастера боевых искусств тратят свою жизнь на наркотики, человеческое тело имеет процесс поглощения, переваривания и трансформации, и здесь тоже есть верхний предел.


До тех пор, пока ресурсы могут удовлетворить их собственное культивирование, неважно, сколько, это напрасно.


Четыре года, полагаясь на лекарства и создавая четыре продукта, показывают, что вы достаточно талантливы, а не то, что если вы будете принимать больше лекарств, у вас будет четыре продукта.


Таким образом, обычному Вуда сложнее оспаривать позиции известных школ.


В этом году все решено. В следующем году другим школам будет сложнее атаковать позиции десяти лучших известных школ.


Можно сказать, что это одноразовая смерть.


Конечно, она действительно достаточно сильна, чтобы обучить более 5 китайских мастеров боевых искусств, которые все еще квалифицированы.


Это также может свести к минимуму внутренние трения между людьми.

Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Так поступать несправедливо. Например, Наньву, сейчас Ван Цзиньян очень силен, но сама Наньву не может достичь квалификации десяти лучших известных школ...".


Хуан Цзин сказал с улыбкой: "Ван Цзиньян всегда будет выпускаться. Если Nanwu не может за ним угнаться, а в других школах есть большое количество талантов, что плохого в том, что он рано или поздно попадет в десятку лучших школ?".


"Это правда. Ван Цзиньян уже младший..."


Фан Пин кивнул, а затем вздохнул: "Но в этом году все немного сложнее. Он напрямую назначил десять лучших известных школ и установил порог для других школ. Легко вырастить сильного человека с четырьмя оценками, но нелегко получить пять.


Неудивительно, что все школы бросают ресурсы на элиту.


Нетрудно иметь талант и достаточно ресурсов, чтобы вырастить сильную личность с четырьмя качествами


Четвертый класс встречается с третьим. Это почти второе убийство. Не каждый может превзойти такой уровень, как мы... "


Хуан Цзин потерял дар речи. Ты можешь сдерживать себя?


"Этот год немного сложный, но это имеет мало отношения к магическим боевым искусствам. Цель магических боевых искусств - первое место, а не первая десятка!


Более того, Министерство образования также выпустило документы. Две знаменитые школы, альянс из восьми школ и три военные школы не могут участвовать в досрочных соревнованиях.


Со стороны обычной Вуды, 7 Вуд были определены для формирования состава из 20 школ.


В эти 20 школ входят десять лучших известных школ. У нас не так много игр.


Когда будут определены десять лучших известных школ, наша сила - приложить усилия и завоевать первое место! "


"Во-первых, насколько школа может увеличить свои ежегодные ассигнования?"


"Минимум на 30 миллиардов!" громко сказал Хуан Цзиншэнь, "если будет больше, то может достичь 40 миллиардов, а во-вторых, это будет как минимум на 5 миллиардов меньше!

 Правительство имеет ограниченные финансовые ресурсы и не может продолжать увеличивать расходы в этом направлении. Поэтому, кто берет больше, тот должен брать меньше.


Это также усиливает давление и конкурентоспособность Wuda. Ситуация стала более напряженной, чем раньше. Некоторые прежние политики смягчения меняются.


Первоначально правительство не так охотно относилось к Уханьскому университету.


Но теперь гроты все еще открыты, включая магическую столицу и союз нескольких городов, а это все плохие знаки.


Хотя это не так, как сказал директор, но неизбежно усилить некоторое давление на Вуду, набрав большое количество студентов и отсеяв сильных в пещерах. "


Фан Пин слегка выдохнул, кивнул и сказал: "Понятно. По-прежнему есть пять основных игроков и пять запасных. Не волнуйся, на этот раз дьявол победит первым!".


На этот раз я занял первое место. Согласно политике правительства, к концу следующего года среди десяти лучших университетов только последний может бросить вызов первому.


Это значит, что вам не придется больше играть в игры.


Примите первый в этот раз, в следующем году ждите второго вызова.


Второе место может и не быть вызовом.


Это делается также для того, чтобы минимизировать внутренние трения. В конце концов, почти все поединки между десятью известными школами - это китайские боевые искусства. Крайне нерентабельно терять китайского гения в соревновании по обмену.


Независимо от того, насколько высока или низка цена, все были неубедительны.


Почему они берут больше, а мы меньше?


В прошлом Уханьский университет не занимал никакого места, включая два знаменитых университета. Просто это было признано всеми, а не разрыв в квалификации.


Если правительство примет такое решение один раз в этом году, то в будущем трения между ними будут гораздо меньше.


Этого не произойдет. Как и прежде, десятки Вуда не убеждены и считают, что известные школы требуют больше ресурсов.


Хуан Цзин не был столь оптимистичен. Подумав об этом, он решил: "Защищать троих и бороться с одним!".


"

Бао Сань?"


"Цзинву и первая военная академия - сложные цели. Успокойся."


Первая военная академия, это военная академия Яо Чэнцзюня.


Она называется первой военной академией. По названию мы знаем, насколько властна и уверена в себе другая сторона.


Это также первая военная академия, открытая военным штабом. Военная академия Юньмэн и военная академия Кюсю за ней находятся на более поздней стадии".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Не волнуйся, Дин. Магия не слабее любой школы! Я давно хотел посоревноваться с Яо Чэнцзюнем..."


Хуан Цзиншэнь сказал голосом: "Заранее скажу, что в ближайшее время они, скорее всего, прорвутся через пять классов. Фан Пин, не будь слишком самоуверенным или беспечным!"


"Пять классов..."


Действительно, Фан Пин слегка нахмурился.


Несколько человек достигли пика четырех степеней. От конкурса по обмену до битвы десяти лучших известных школ должно пройти много времени.


Даже если сейчас это не пять классов, не удивительно, что в то время можно будет пробиться через пять классов.


А вот Фан Пину, боюсь, придется нелегко.


В то время пик четырех продуктов был пределом. Даже если бы он смог прорваться, попробуй не прорвись. Он продвигался слишком быстро, оставался в каждом царстве слишком недолго, и его контроль над силой становился все слабее и слабее. В конце концов, он легко вышел из-под контроля.


"Я знаю. Я не буду беспечным. Соревнования по обмену обычного Вуда начнутся в следующем месяце?"


"Ну, 89 школам потребуется не меньше месяца, чтобы выбрать семь лучших".


"То есть в декабре может начаться конкурс для десяти лучших известных школ?"


"Почти".


"Время поджимает".


Фан Пин снова выдохнул, до декабря осталось больше месяца.


Он только что вошел на высокий уровень четвертого класса, а Яо Чэнцзюнь оставался на пике почти полгода, и вероятность пятого класса не мала.


Четыре класса и пять классов - это не слабая курица и не пять классов.

 Можно предположить, что трудно бороться за пределами уровня между Тяньцзяо и Тяньцзяо.


Хуан Цзин задумался на мгновение и сказал: "Давайте сначала отпустим клуб боевых искусств, включая соревнования первого класса. На данном этапе мы должны сосредоточиться на самосовершенствовании.


Ты, Чэнь Вэньлун и Чжан Юй, вы трое должны участвовать в соревнованиях по обмену.


Три основные силы и оставшиеся две были выбраны из Цинь Фэнцина и Се Лэя.


Оставшиеся четыре продукта входят в резервную команду. "


"Понятно. Кстати, Дин, Чжан Юй еще не вернулся?"


"Нет, он отправился в Гроты в Северном Синьцзяне. До этого он слышал от стороны Северного Синьцзяна, что он тоже перешел в секцию высшего 4 класса."


Фан Пин слегка поднял брови, что не было случайностью. Талант Чжан Юя не был слабым. В противном случае он не смог бы поступить в четвертый класс на третьем курсе.


Сейчас, спустя более года, он только что вошел в старшую секцию четвертого класса, что не быстро.


"Куда делся Цинь Фэнцин?"


"Он?"


Хуан Цзину вдруг захотелось рассмеяться. Он кашлянул и сказал: "Он был в школе. Разве этот мальчик не заработал кредит раньше? Он богат и влиятелен. Он отправился в бассейн Ци и крови, чтобы попрактиковаться. В результате... Он не выходил более полумесяца. Он потратил все свои кредиты и задолжал много.


Теперь я работаю в бассейне крови, чтобы расплатиться с долгами. Разве вы не знакомы? "


Фан Пин был ошеломлен!


Ты шутишь!


Цинь Фэнцин получил более 10000 кредитов, нет?


Что значит более 10000 кредитов? Сотни миллионов. Будучи мастером боевых искусств четвертого класса, он потратил все это?


Неважно, насколько дорог бассейн крови, он не может стоить столько денег.


"Разве он не больше 10000 кредитов?"


"О, в начале он купил доспех из кожи животного 6 класса, который стоил половину..."


Фан Пинфу!


Этот парень более высокомерен, чем он сам. Он такой расточитель. Он побежал покупать шесть классов доспехов из кожи животных?


Фан Пингу не хотелось их покупать. Он купил только один из пяти сортов.

Неудивительно, что кредитов не хватает!


Кстати, тот парень задолжал кредиты и не пришел в общество Вудао, чтобы получить зарплату, что не соответствует его характеру.


"Он потратил так много кредитов, неужели он вошел в продвинутую стадию?"


"Нет". Хуан Цзин покачал головой и сказал: "Он просто дурачится и тратит кредиты. Разумно сказать, что его предел пребывания в бассейне крови - три-пять дней. Оставаться дольше бесполезно.


Но он должен быть непоколебим. Он просто не выходит. Он не выйдет, пока не достигнет высокого уровня. "


Затем Хуан Цзин сказал с улыбкой: "На самом деле, она была закрыта для него на более поздней стадии. Он также оставил там много кредитов. Он намеренно попросил его принять секс. Это небольшой кредит и вызов!".


Говоря это, Хуан Цзин также посмотрел на Фан Пин.


Это относится и к тебе.


Фан Пин потеряла дар речи. Я не такой глупый, как Цинь Фэнцин.


Цинь Фэнцин тоже сумасшедший. Он знает, что не может прорваться. Но он все равно жесткий. Разве тебе не стыдно за кредит?


"Подожди месяц или два, у него не должно быть проблем с поступлением в высшую секцию".


"Ну, понятно."


Фан Пин кивнул, разбил тысячи кредитов и не вошел в высшую секцию. У Цинь Фэнцина должно быть сердце, чтобы умереть сейчас. Забудьте об этом, неважно, что он.


Хуан Цзин рассудил, что он может войти в высокую секцию четвертого класса. Цинь Фэнцин был первой основной командой.


После разговора об игре, Фан Пин вдруг сказал: "Дин, ты можешь помочь мне продать кое-что?".


Лицо Хуан Цзина почернело.


"Сердечный мозг, ты знаешь многих мастеров, 50 миллионов..."


Хуан Цзин слегка нахмурился и сказал: "Господин, сильные редко берут сердечный мозг, особенно сердечный мозг неизвестного происхождения. Вы знаете... Иногда сердечный мозг сильного человека может быть очищен!"


Зрачки Фан Пина сузились, но он не стал задавать лишних вопросов. Он продолжил: "Разве это не бесполезно?"


"Да, есть..." Хуан Цзин сказал с улыбкой: "Хорошо, позвольте мне попросить за вас".


"Хорошо, спасибо, Дин".


Сказав это, Фан Пин встал и собрался уходить.

 Пройдя некоторое время, он вдруг повернулся и сказал: "Дин, что там с господином Ли?".


"С кем?"


"Лао Ли Тоу".


Хуан Цзин взглянул на него. Кого я спросил? Разве ты не можешь сказать президент Ли?


"О Лао Ли..."


"Скажи мне, он сказал, что лучше тебя. Один меч может разрубить восемь остриев!"


"Не ходи за мной!"


выругался Хуан Цзин. Неужели мальчик считает его идиотом? На самом деле, он сам себя взволновал.


Поразмыслив мгновение, Хуан Цзин подумал и сказал: "У него старые травмы. Семь степеней трудно сломать. Больше ничего нет. Не тревожь его".


"Старая рана..."


Фан Пин замолчал, увидев Хуан Цзина. Он задумался и не стал продолжать расспросы.


......


Выйдите из кабинета декана.


Фан Пин все еще думает о пробеле в модернизации системы, 50 миллионов.


Сердечный мозг можно не продавать.


Где еще я могу заработать эти 50 миллионов?


После продажи Янюэ Дао класса Б вы увеличили стоимость своего богатства на 50 миллионов. Можете ли вы еще продать 100 миллионов?


С другой стороны, разница в инвестициях неправильная. Не надейтесь, что вы продолжите зарабатывать деньги в настоящее время.


"Кстати, Лю Дали!"


Фан Пин подумал о человеке. Он не знал, занимался ли тот магическими боевыми искусствами. Если да, то он мог бы получить немного денег.


......


"Чих!"


Стадион магических боевых искусств.


Лю Дали чихнул и сказал: "Брат Лю, ты простудился?".


"Нет, я в тройке лучших. Как я могу простудиться? Наверное, это какой-то ублюдок говорит обо мне. У брата Лю здесь есть враг. Этот парень бессовестный, презренный и бесстыдный... Во всяком случае, подошвы его ног гноятся".


Лю энергично выругался некоторое время и с улыбкой сказал: "Маленькая девочка, ты хорошо преуспеваешь в магических боевых искусствах. Они пришли к тебе не для того, чтобы инспектировать клуб боевых искусств. Твой отец - учитель магических боевых искусств?".


"Нет, мой брат занимается магией".


"О, твой брат преуспевает. Я проведу собеседование с твоим братом позже. Твой брат будет зол. Все, у кого я беру интервью, могут разозлиться".


"Брат Лю, не говори это первым.

 Сделайте для меня несколько фотографий. Я подпишу позже". Фан Юань не заботился об интервью, он сказал.


Я не беру интервью у Фан Пин. Фан Пин сейчас достаточно горяч.


Лучше сначала сфотографировать участников и попросить их подписать свои имена. Кроме того, подпись мастера боевых искусств не очень ценна. Главное, чтобы они могли повесить ее в офисе.


Девочка задумалась. На этот раз ей нужно больше подписей. Интересно, сможет ли она сделать групповое фото и отнести его в общество Юаньпин, чтобы все увидели? У президента широкая сеть контактов.


Лю Дали с улыбкой кивнула и задала небольшой вопрос.


Просто сделайте несколько фотографий. Если люди магии Ву не придут сюда, им не придется все время прятаться.


Юй Гуан посмотрела на маленькую девочку рядом с ней. Ее брат состоял в обществе магических боевых искусств. Люди из общества магических боевых искусств были очень вежливы с ней... Я не знаю, смогу ли я наладить отношения. Будет лучше, если Фан Пин будет врагом.


PS: Я немного не в форме. Я не буду добавлять больше сегодня...
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За кулисами стадиона.


Фан Пин вошел и увидел Танг Вэня, который выглядел немного нервным, и еще нескольких новых и старых демонов, ворвавшихся в топ-100.


Сегодня игры не было, но несколько человек пришли посмотреть игру и проверить интеллект своих будущих противников.


Увидев вошедшего Фан Пина, они немного смутились.


Не то чтобы я не видел сильных, не говоря уже о четырехклассниках. В этих семьях не мало родителей пяти-шести классов.


Но... С таким же успехом сейчас может руководить уездный магистрат.


Когда они встретили президента общества Вудао, который решил напасть на них, им пришлось смутиться.


"Президент!"


Несколько человек поприветствовали друг друга. Фан Пин слегка кивнул, улыбнулся и сказал: "Как вы себя чувствуете?".


Ло Шэнлянь поспешно ответил: "Все очень сильны и находятся под большим давлением".


"Не стоит слишком нервничать. Сила первоклассных мастеров боевых искусств ограничена. За исключением нескольких первоклассных мастеров старшего поколения, культивирование боевых методов достигло пика. Между остальными разрыв невелик. В основном все зависит от игры на месте".


На самом деле, мало кто из старшего поколения пришел участвовать в первом соревновании боевых искусств в этот раз.


Я слишком стар, чтобы оставаться в первом классе. На самом деле, эти люди чувствуют себя бесстыдно и неловко, находясь в центре внимания. Возможно, над ними будут смеяться.


"Вы все мастера боевых искусств, которые закаляют кости дважды, даже почти трижды. На стадии первого и второго класса у вас много преимуществ перед другими.


Нет недостатка в оружии, пилюлях, тактике, сильной крови и крепких костях.


Пока в военное время нет хаоса, или не встретятся те, кто владеет уникальными навыками, они почти победят. "


Фан Пин просто сказал несколько слов и сказал: "Никто из Цзинву и военного штаба не пришел на соревнования в этот раз. Говорят, что это национальный первоклассный конкурс боевых искусств. На самом деле, он не является достаточно всеобъемлющим.

 Магические боевые искусства - самые сильные среди них.


Моя цель - победить в первом, даже в первых трех. "


После этого Фан Пин посмотрел на Танг Вэня и с улыбкой сказал: "Твой отец - старший уровень магии Ву и первый человек под руководством мастера магии Ву. Во всей стране Китай господин Танг также является сильнейшим из шести классов... Танг Вэнь, не теряй лицо перед своим отцом".


Танг Вэнь выглядел беспомощным. Если у тебя есть что сказать.


"Ты должен быть первым. Если ты не сможешь быть первым, ты потеряешь не только лицо своего отца, но и лицо колледжа оружия, всего магического боевого искусства и трех великих мастеров...".


Танг Вэнь с этой большой шляпной пуговицей хочет умереть. У моего отца всего шесть классов. Его лицо так ценно. А как же потомки этих мастеров?


Без этого соревнования не обойтись!


С силой их родителей, они должны быть сильными?


Фан Пин, это просто преднамеренный поиск недостатков!


Фан Пин больше ничего не сказал и с улыбкой сказал: "Я оптимистично смотрю на тебя, Танг Вэнь. Давай, займи первое место. В это время я попрошу кого-нибудь дать тебе титул в списке - маленький сумасшедший лев". Это первый раз, когда мастер боевых искусств может выиграть этот титул".


С этими словами Фан Пин ушел.


Как только он ушел, Танг Вэнь прошептал: "Придурок, намеренно ищешь виноватых. Я все еще первокурсник. Первый семестр еще не закончился. Позволь мне взять первый..."


Это не намеренное издевательство. Что это?


Больше никто не соглашается. Парень не ушел далеко и не боится быть услышанным.


......


Выйди на задний план.


Фан Пин поднялся на второй этаж спортзала, посмотрел вниз и вдруг пригляделся.


Вот... Я прав?


Лю Дали похитил его сестру?


Фан Пину сначала пришла в голову такая идея, но потом он быстро от нее отказался. Разве что Лю Дали действительно хотел умереть, иначе, если он решится совершить похищение в магическом боевом искусстве, мастер не сможет его спасти.


"Девушка... Почему она убежала с Лю Дали?"


пробормотал Фан Пин, задумался и помахал рукой позади себя.

Когда люди из общества Вудао вышли вперед, Фан Пин шепнул им: "Идите и дайте моей сестре подняться. Больше ничего не говори, просто скажи, что твой брат ждет тебя на втором этаже".


"Понятно."


Люди из общества Вудао быстро спустились вниз. Фан Пин тоже сел на место, избегая взгляда Лю Дали.


......


Как только Фан Юань поднялся наверх, он пробормотал: "Брат, я еще не сфотографировался".


"Другое дело фотографии, как у тебя дела с Лю Дали?".


"А, ты имеешь в виду репортера?" Фан Юань улыбнулся и сказал: "Я фотографирую, и он тоже фотографирует. Потом он сказал, что я плохо снимаю, и тогда ему пришлось дать мне посмотреть, что он снял... Потом он пообещал, что будет фотографировать для меня. Не говори, он сделал очень хорошие снимки".


Тогда Фан Юань странно сказал: "Вы его знаете... Да, кажется... Кажется, я тоже его видел".


Фан Юань крепко задумался. Казалось, он что-то долго вспоминал. Он задался вопросом: "Ты сражался с монахом раньше. Кажется, он снимал видео? Это он?"


До этого она особо не задумывалась. Теперь, когда Фан Пин спросил, она была поражена.


"Это он."


Фан Пин мягко сказал: "Он тайно снял наше видео и заработал десятки миллионов. В результате он съел его в одиночку. Я искал его в течение долгого времени".


"Десятки миллионов!"


Голоса в окрестностях стали намного резче.


"Десятки миллионов".


"Он... Забрал все сам?"


"Да."


Фан Пин ответил с улыбкой: "Я поймаю его. Мальчик может не говорить, что у него есть деньги. Поскольку ты его знаешь, лучше тебе проверить, сколько у него сейчас денег. Не показывай разницу. Он убежал".


Что касается безопасности, Фан Пина это не волновало.


Лю Дали проглотил деньги. Строго говоря... Это не противоречит закону. Фан Пин не подписывал с ним соглашение. Он также передал деньги Фан Пину.


Это личная неприязнь.


Если он осмелится драться, дело не в деньгах. Он потеряет свою жизнь.


Глаза Фан Юаня ярко блеснули, и он быстро кивнул, - Десятки миллионов!


Этот парень проглотил десятки миллионов денег своей семьи. Это отвратительно!

Обязательно уточните, чтобы он не передал свою собственность.


"Тогда я пойду!"


"Кашель, будь осторожен. Я потом пойду на второй этаж с твоей стороны. Буду ловить людей. У него третий класс. Не пытайся быть храбрым".


"Понятно."


Фан Юань оставил это и поспешил вниз.


......


Мгновение спустя.


Фан Юань вернулся со спокойным лицом.


Лю Дали посмотрел наверх. Он ничего не увидел. Он спросил с любопытством: "Твой брат ищет тебя?".


"Ну, брат Лю, я рассказал брату о тебе".


Фан Юань с улыбкой сказал: "Но мой брат сказал, что никогда не слышал о тебе. Должно быть, он никто и не станет допрашивать тебя".


Лю Дали хмыкнул: "У твоего брата мало знаний, девочка, твой брат Лю. В этом кругу я не смею больше ничего говорить. Я очень хочу занять первое, второе или третье место. Я думаю, что я второй, и никто не осмеливается признать первого!"


"Правда?"


"Конечно".


"Брат Лю так силен!" воскликнул Фан Юань и сказал: "Но я чувствую, что брат Лю все еще хвастается. Мой брат не знает тебя. У моего брата хорошие отношения с директором школы магии Ву. Если ты хочешь стать таким известным, мой брат должен знать тебя. Может быть, он сможет организовать для тебя интервью с директором".


Глаза Лю Дали загорелись!


Неужели?


Брат девушки и директор школы Мо Ву очень хорошо знакомы?


Вы что, шутите?


Это великий мастер!


С 2009 года люди стали все больше и больше жаждать боевых искусств, особенно сильных, все больше и больше поклонения и любопытства.


Силач уровня мастера должен быть очень сильным, как мы все знаем.


Например, в Цзяньаньской войне раньше все догадывались, что это должна быть битва великих мастеров.


Но как обстоят дела на самом деле? Это всего лишь предположения.


Мы не понимаем послания сильных мира сего.


Сильные редко принимают интервью. А если и берут, то говорят о бизнесе и политике. Напротив, они редко говорят о боевых искусствах.


Если я смогу взять интервью у директора Мо Ву... Он действительно знаменит!


Лю Дали задумался.

 Фан Юань покачал головой и сказал: "Забудь, брат Лю, наверное, хвастается...".


"Ты, девочка, брат Лю может тебя обмануть? Ты, брат Лю, снял оригинальную восьмиклассную войну сильных людей, и... Кашель, в любом случае, многие видео о боевых искусствах сильного человека были взяты интервью и сняты твоим братом Лю."


Послушайте тон девушки, ее брат также является экспертом в магических боевых искусствах. Если ты знаешь некоторых высокопоставленных руководителей магических боевых искусств через ее брата, то чего ты боишься Фан Пин!


Фан Юань подозрительно посмотрел на него и сказал: "Брат Лю действительно знаменит... Как он выглядит... так бедно?"


Фан Юань смутился и почесал голову: "Не сердись, брат Лю. Я слышал, что известные журналисты очень богаты и многие из них миллиардеры... Но брат Лю..."


Лю Дали фыркнул: "Девочка, кого ты слушала? Если ты хочешь сказать, что ты богата, если только ты не открыла свою собственную компанию, иначе, независимый репортер, твой брат Лю - самый богатый...".


"Почему тебя нет в списке богачей?"


Лю Далишань, эта девушка слишком наивна. Как репортер, могу ли я действительно иметь больше денег, чем боссы больших групп?


Но проигравшие не проигрывают. Нельзя терять лицо перед маленькой девочкой. Лю Дали объяснил: "Это называется богатство без разоблачения...".


"Брат Лю очень богат?"


"Да".


"А миллиарды есть?"


"Кашель, почти..."


"Сотни миллионов?"


"Ну... Оборотных активов не так много, но есть много основных производств на мое имя..."


"О, это десятки миллионов. Я думал, брат Лю действительно богат".


Лю Дали потерял дар речи, но не стал опровергать.


Далее начал говорить Фаньюань.


Сколько комнат в доме брата Лю?


Купил ли ты машину?


На какой машине ты ездишь?


Ты купил какие-нибудь акции? Я слышал, что в последнее время многие акции резко выросли.


Вы сделали какие-нибудь финансовые инвестиции?


......


второй этаж.


Фан Пинг прислушалась, и ее лицо потемнело. Эта девушка... действительно хороша!


Лю Дали, вероятно, думает, что Фан Юань молода и неподготовлена.

 Он не знает, чем хвастаться или быть толстым. Он рассказал, что на его имя записано более 10 комплектов недвижимости и 35 роскошных автомобилей. Он не занимается финансовым управлением, но имеет акции многих компаний.


По словам Лю Дали, у него не так много оборотных средств, но много основных фондов.


Он также является почетным директором многих компаний и может получать большое количество дивидендов и зарплат каждый год.


"Если это правда, то этот парень очень богат!"


У Фан Пина есть некоторые сомнения, а некоторые верят.


Лю Дали - воин третьего класса. Сейчас он перешел в высшую часть третьего класса и вошел в элитный класс воина.


Среди социальных воинов он также является сильным человеком.


Не редкость, что такой воин не имеет собственности и работает в некоторых компаниях.


Фан Юань почти спросил, и Фан Пин не стал медлить.


Вскоре Фан Пин медленно спустился со второго этажа и упал позади Лю Дали.


В этот момент Лю Дали, все еще рассказывая о своих блестящих делах, улыбнулся и сказал: "Девочка, брат Лю не обманул тебя. Если ты не веришь, пусть твой брат проверит мое имя. Оно абсолютно знаменито. Когда ты познакомишь своего брата со мной?".


Фан Юань моргнул, посмотрел на Фан Пин позади него, улыбнулся и сказал: "Могу я представить тебя сейчас?".


"Правда?"


"Ну, брат, вы же знакомы!"


"Да, я знаю тебя уже давно!"


Фан Пин радостно протянул руку и сжал плечо Лю Дали. Лю Дали напрягся и сухо сказал: "Ты... Вы... Вы братья и сестры?"


Фан Пин с улыбкой сказал: "Брат Дали, я давно тебя не видел".


"Фан... Брат Фан, давно не виделись!"


Лю Дали повернул голову. Его лицо было жестким. Он с горечью сказал: "Брат Фан, я не видел тебя несколько дней. Все больше и больше славы..."


"Нет, брату Дали удобно. Нам трудно сражаться и убивать.


Как и брат Дали, он владеет более чем дюжиной объектов недвижимости и бесчисленным количеством роскошных автомобилей. Он также является акционером и директором крупных компаний.


По сравнению с братом Дали... Эй, я чувствую себя нищим.


В прошлый раз брат Дали уехал не попрощавшись и задолжал мне десятки миллионов. Должен ли я свести счеты? "


"Десятки... Десятки миллионов?"


Лицо Лю Дали становилось все более и более жестким!


В последнем видео он продал и выплатил дивиденды. Он взял в общей сложности 21 миллион и 12,5 миллионов.


Согласно 82 пунктам Фан Пина, он должен был взять больше 4 миллионов, но с учетом того, что часть денег была потрачена на приглашение флота для создания импульса, взять 4,5 миллиона не проблема.


В любом случае, он поглотит около 8 миллионов квадратных метров.


Почему... Почему десятки миллионов?


"Брат Дали, я в последнее время грущу. Как ты думаешь, трудно ли собрать 50 миллионов?"


"50... 50 миллионов?"


Лицо Лю Дали стало багровым!


Затем он разрыдался и сказал: "Босс Фан, мой младший брат только что похвастался более чем дюжиной объектов недвижимости и роскошных автомобилей.


У меня теперь нет постоянного места. Я езжу на автобусе. Не говоря уже о 50 миллионах юаней, у меня нет и 5000 юаней.


Если бы я был богат, я бы перестал работать репортером.


Все деньги с прошлого раза ушли на покупку лекарств... "


"Ты... Если ты не веришь..."


Лю Дали, казалось, о чем-то задумался. Он поспешно достал свой мобильный телефон, открыл текстовое сообщение и передал его Фан Пин. Он кричал: "Сегодня утром я купил бутылку воды. Все мои кредитные карты списаны. Теперь мои кредитные карты не по карману. Есть несколько просроченных, которые еще не вернули.


Босс Фанг, у меня действительно нет денег. В этот раз я пришел на конкурс "Ипин Вудао" только для того, чтобы заработать на жизнь... "


Фан Пин посмотрел на SMS-уведомление, его лицо немного потемнело, и он посмотрел на какие-то записи... Там действительно было напоминание!


Какого черта!


Почему бы этому парню не умереть, когда мастер боевых искусств третьего класса дошел до такой степени!


Фан Юань с одной стороны был ошеломлен и пробормотал: "Разве ты только что не сказал..."


Лю Дали сказал с грустным лицом: "Хвастовство, профессиональный инстинкт, младшая сестра, не принимай это всерьез".

Затем он жалостливо посмотрел на Фан Пина и сказал: "Я слышал, что в столовой магических боевых искусств можно поесть бесплатно, босс Фан, обед... Могу ли я пойти в столовую поесть?".


Лицо Фан Пина было настолько черным, что он не мог ничего разглядеть. Он стиснул зубы и сказал: "Где твое оружие?".


"Оружие?"


Лю энергично поднял свою камеру и сухо сказал: "это не ценный, подержанный товар...".


Фан Пингу захотелось сплюнуть кровью. Это ваше оружие?


"Босс Фанг, это мое последнее имущество. Я могу заработать на нем немного денег. Не забирайте его. Забирай. Я действительно умру от голода..."


Фан Пин полностью потерял дар речи. Это... третий класс самой бедной силы, с которой он столкнулся?


Хотя мастера боевых искусств бедны, никто не бывает настолько бедным!


Кредитные карты просрочены!


Этому парню не стыдно?


Когда банк увидел его данные, ему, наверное, захотелось сплюнуть кровью. У воина третьего класса высокого уровня была просрочка в десятки тысяч юаней. Вы хотите прийти, чтобы забрать его? Если вы хотите вернуть счет, вы должны попросить мастера боевых искусств четвертого класса забрать его?


Главное, послать мастера боевых искусств четвертого класса, десятки тысяч юаней, доброе намерение забрать их?


Этого недостаточно!


Фан Пин глубоко вздохнул, подавил импульс избить этого парня в лепешку и сказал: "Очень хорошо. Если у тебя нет денег, ты можешь заплатить за него!".


Лицо Лю Дали позеленело!


Фан Юань также шокировано посмотрел на Фан Пина!


Фан Пин разозлился и сказал: "Что ты смотришь? Сначала напиши мне расписку на 50 миллионов юаней. Я дам тебе годовую зарплату в 500000 юаней в год, чтобы погасить долг..."


"Фанг... Босс Фанг, это..."


"Не говори ерунды. Если не хочешь, чтобы тебя убили, просто пиши честно. После того, как напишешь, можешь честно доложить издалека. Так случилось, что в последнее время не хватает рабочей силы.


Не волнуйтесь, Фан Пин не такой эксплуататор.


В один месяц вы можете уехать далеко на неделю. В другое время вы свободны. Я очень атмосферный.

Если вы не хотите работать менее трех месяцев в году, вы можете получать годовую зарплату 500000... Если не хочешь, можешь получить миллион. Это очень нехорошо. 5 миллионов. Вы что, потеряли дар речи?


Долг можно погасить за 10 лет, а ежемесячная зарплата - почти 2 миллиона. Где вы можете найти такую работу? "


Лицо Лю Дали было слабым, но его сердце было тайным ходом. Хорошо, Лао Цзы написал это. Когда он закончил, он продолжил бежать.


"Конечно, если ты думаешь, что сможешь убежать отсюда, думай больше.


Если ты снова побежишь, на этот раз с долговым распиской в руках, я позволю бюро расследований разыскивать тебя по всей стране. Если ты уедешь за границу, я буду считать тебя за корову. Я признаю это. "Лю Дали в полном отчаянии!


Так я действительно собираюсь работать на этого парня в течение десяти лет?


"Делай хорошую работу. Не волнуйся. Если ты последуешь за мной, ты обязательно заработаешь состояние". Фан Пин сказал с улыбкой: "В последнее время я нашел много способов разбогатеть. Ты - ключ к этому.


В наше время смартфоны становятся все более и более продвинутыми. Боюсь, пройдет совсем немного времени, и на мобильных телефонах можно будет смотреть видео, фильмы и прямые трансляции.


Вы - пионер в этой отрасли, и я часто сталкиваюсь с сильными войнами.


Например, во время предыдущей войны в Цзяньане я был на месте событий. Подумайте об этом. Сколько я заработаю, если возьмусь за это?


Таких возможностей много.


Если вы действительно хотите заработать, то, может быть, у вас будут акции, и вы станете большим начальником.


И я знаю многих мастеров. У вас нет квалификации, чтобы встретиться с некоторыми мастерами. Я все же могу провести несколько собеседований. Что не является прибыльным бизнесом?


Брат Дали, ты можешь выбирать: заработать состояние со мной или быть убитым мной сейчас. "


Лицо Лю Дали изменилось. После долгого времени он сказал: "Ты действительно можешь дать мне акции?".


"Конечно, Фан Пин не такой мелочный человек".


Лю Дали улыбнулся. Я тебе верю!


Но...

 Если Фан Пин действительно хочет организовать для него интервью с некоторыми мастерами, даже если он не даст денег, он сначала заработает себе репутацию, и в будущем не будет недостатка в возможностях заработать деньги.


Пока Фан Пин размышлял, Лю Дали тоже работает в СМИ. Кажется, было бы неплохо создать медиа-компанию самому. Все можно использовать.
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Заставив Лю Дали подписать расписку, Фан Пин вздохнул: лучше, чем ничего.


Бедняк и раньше догадывался, что у него может не быть больших сбережений, но он не ожидал, что окажется настолько бедным.


Этот парень хотел занять немного денег у Фан Пина после того, как он написал расписку. Фан Пин чуть не забил его до смерти.


"Сейчас самое подходящее время, чтобы сообщить издалека и основать новую медиа-компанию.


Сделайте это как можно скорее". Вскоре после начала второго национального соревнования по обмену Вуда я постараюсь, чтобы компания вела одиночное вещание в Интернете, и она может загореться в один момент. "


Глаза Лю Дали загорелись, и он поспешно сказал: "Эксклюзив?".


"Старайся изо всех сил".


Фан Пин не уверен, но он просто хочет получить эксклюзивное право на вещание в сети. Как прошлогодняя команда-чемпион, проблема не должна быть слишком большой.


Действительно не может, потратить немного денег, может привести сайт к пожару за один раз.


Сначала создайте импульс". Это соревнование по обмену не сравнимо с соревнованием первоклассных мастеров боевых искусств. Это в основном война среднего класса. Все они - высокомерные деятели этой эпохи".


Фан Пин не стесняется говорить об этом.


Кто, как не Тяньцзяо, может стать лучшим мастером боевых искусств в школе?


До 30 лет мастера боевых искусств быстро прогрессируют.


Если вы станете мастером боевых искусств среднего уровня в возрасте двадцати трех или четырех лет, то в тридцать лет вы сможете выйти на шестой уровень. Для мастера нет ничего невозможного в том, чтобы спешить.


В последние годы многие мастера в возрасте сорока и пятидесяти лет, большинство из которых были высокомерными фигурами Вуда.


Китайские мастера боевых искусств в этом соревновании по обмену имеют высокую вероятность стать мастерами в будущем, и я боюсь, что их не мало.


"Война среднего класса!"


Лю Дали вдруг заинтересовался, задумался и неуверенно спросил, "а боевые мастера среднего класса очень сильны?".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Это нормально, но я могу дать тебе испытать это, если не верю!"


Лю Дали действительно был воином Ци и крови.

Конечно, он также знает тактику, но это только базовая тактика.


Для Лю Дали, мастера боевых искусств третьей секции высшего класса, не говоря уже о Фан Пине, теперь, когда он находится в третьей секции высшего класса, нож может убить его. Может быть, первый раздел третьего класса подойдет.


Лю Далишань, правда?


Однако он не решился попробовать. Фан Пин просто упал позади него. Он почти не замечал его. Это было очень опасно.


"Ну, не говори ерунды. Иди."


"Моя сторона..."


"Битва группы первоклассных воинов не транслируется в одиночку. Сколько денег ты сможешь заработать? Отправляйся на репортаж сейчас же и ускорься!"


Лю Дали беспомощен. Я нахожусь на лодке вора.


Ни за что, Лю Дали в расстройстве ушел с камерой.


Перед уходом Лю Дали вдруг обернулся, чтобы посмотреть вокруг, и сердито сказал: "Маленькая девочка, ты можешь!".


Фан Юань пробормотала с выпуклым лицом: "Я еще не договорилась с тобой, обманывай мои чувства!".


Я думал, что на этот раз смогу заработать. Теперь Лю Дали так беден, а Фан Юань злится больше него. На что может сердиться Лю Дали.


Лю Дали потерял дар речи и ушел недовольный.


Как только он ушел, он сказал: "Брат, твоя компания большая?".


Она знает, что Фан Пин открыл компанию. В конце концов, Фан Пин и раньше не жалел сил на рекламу.


"ХОРОШО."


"Сколько сотрудников?"


"Сотни человек".


"А как насчет масштаба? Что насчет активов?"


Фан Пин был раздражен и сказал: "Ты знаешь, что они тебе небезразличны. Ты используешь закуски в боевых искусствах. Неужели у тебя нет никаких талантов?".


Фан Юань вздохнул: "Это из-за моего бедного таланта я забочусь об этом. Брат, почему бы мне не управлять компанией для тебя в будущем? В любом случае, у меня нет будущего в боевых искусствах..."


Фан Пин плохо себя чувствует.


Вместе я действительно победил ее отчаяние?


"Кроме того, сначала хорошо попрактикуйся в боевых искусствах. Не беспокойся о других".


"Да, сейчас я должна вернуться в Янчэн... Но скоро, через 12 лет я приеду в Морду. Брат, как насчет того, чтобы я управлял компанией для тебя, пока я учусь в колледже?".


Фан Юань с нетерпением ждал этого и был взволнован.

Фан Пинг беспомощен. Я боюсь, что вы отвечаете за компанию. Пройдет совсем немного времени, и компания станет вашей.


Но... Не обязательно.


"Кроме того, если сначала нужно будет принять тебя в магические боевые искусства, я скажу тебе об этом заранее. Если ты не придешь с силой более чем высокого уровня в то время, магические боевые искусства не будут открыты для тебя, ты можешь сделать это сам!"


Фанъюань внезапно рухнул, высокоуровневый сегмент... Все должно быть в порядке?


На самом деле, она рано начала практиковать боевые искусства. Дети сильных мира сего начинали заниматься боевыми искусствами еще в юности, но они не практиковались, а лишь получали базовые знания.


То, что вы действительно практикуете, - это просто работа сваями.


Для Фан Юаня еще не поздно было соприкоснуться с работой на колах в 14 лет. Сейчас он завершил закалку костей, что определенно не замедлило сказаться.


Осталось еще более двух лет. То ли тем, кто пробивается в боевых искусствах, практиковаться сейчас, то ли после закалки костей дважды, этого должно быть достаточно, чтобы натренироваться до высокого уровня.


После наставлений сестры Фан Пин немного понаблюдал за игрой, не стал задерживаться и вскоре покинул спортзал.


......


В последующие несколько дней Фан Пин иногда ходил смотреть игру, а иногда гулял с семьей.


Люди дьявола Ву обнаружили, что в последнее время королю демонов Фангу, похоже, нравится сабля.


Что бы ты ни делал, ты не можешь оставить свое тело без ножа.


Перед этим пинлуань Дао покинул своего хозяина, никто не подавлял его, и его кровавый газ взмыл в небо.


Ожидая Фан Пина, он тоже начал накапливать ци, кровь и духовную силу. Пинлуань Дао вернулся к спокойствию и выглядел крайне интровертированным.


За исключением нескольких человек, большинство людей не знают, что нож, который носит Фан Пин, это знаменитый нож Дангкоу.


......


Когда LV fengrou увидела, что Фан Пин Дао не покинул ее, она слегка нахмурилась и спросила, "ты готовишься поднять Дао?".


Фан Пин кивнула.


"

У тебя сильная Ци и кровь, а ты не можешь поднять нож. Ты не задержишь свой прогресс в культивации... Но..."


Л.В. Фенгру предупредил: "Но лучше не использовать его в соревнованиях по обмену".


"Почему?"


"Чжан Диннань хранил твой нож много лет. Изначально это нож для убийства. Если ты снова будешь его хранить, тебе будет трудно его контролировать, и его будет легко убить".


"Ты имеешь в виду, что они не смогут остановить это?"


Глаза Фан Пина слегка засветились, и LV fengrou пробормотал, "это зависит от того, в кого ты целишься, но стрелять в них - пустая трата времени.


Храните нож в течение нескольких месяцев. Если использовать нож, то не так уж сложно убить пять продуктов гротов одним ножом. "


Врожденные способности Фан Пина очень хороши. У него сильные Ци и кровь, сильное тело и сильный дух. С хорошим ножом и выращиванием ножа в течение нескольких месяцев, почти не слишком сложно убить Вупина боевым искусством.


"Только пять классов?"


Фан Пин кажется немного недовольным. Я теперь сильнее. Я убил пятый класс с Цинь Фэнцином раньше.


Теперь убить пять продуктов не рентабельно.


Л.В. Фэнцзю закатила глаза. Мальчик теперь высокомерен.


"Не говоря об этом, как прогресс в культивировании в последнее время?"


"Все хорошо. В последнее время я все еще нахожусь в стабильно высоком состоянии и продолжаю культивировать свое сердце. Однако у меня сильное телосложение. Хотя остальные четыре органа Цзан не были закалены и трансформированы, я думаю, что они намного сильнее, чем обычные мастера боевых искусств 4 класса". В то время скорость закаливания не будет медленной".


Недавнее стабильное состояние Фан Пина - это один пункт, а второй - не растрачивать богатство.


Сейчас он почти в одиночку восстанавливает свою жизнь. Он не может. Он тратит деньги, чтобы купить таблетки, но он отказывается использовать стоимость своего богатства.


Она составляет почти 1 миллиард. Он уже использован. Я не знаю, когда я смогу получить 1 миллиард в следующий раз.


А после этого обновления, в следующий раз, возможно, будет 10 миллиардов.


Фан Пин не может представить, сможет ли он собрать 10 миллиардов юаней.

Поэтому это обновление также является его единственной возможностью обновления системы в краткосрочной перспективе.


"Хорошо быть стабильным некоторое время".


После этого LV fengrou задумался на мгновение и сказал: "Я собираюсь выйти недавно. Если у меня возникнут проблемы в культивировании, я смогу спросить других, включая У Куйшаня и их."


"Выйти? Пойти в пещеру?"


Л.В. Фенгру кивнул.


Фан Пин нахмурился и прошептал, "Ты собираешься прорываться?".


"Нет, это хуже".


В последнее время Л. В. Фэн-гру прогрессировала не медленно. С тех пор как она вошла в комнату давления, ее психическая сила быстро увеличилась. В настоящее время она близка к 900 Гц.


Однако недавно была достигнута контрольная точка.


Сначала она собирается сразиться в гротах Мордора, чтобы проверить, сможет ли она преодолеть этот уровень.


"Ну, я знаю."


Л.В. Фенгру не сказал ничего особенного, но в конце концов задумался на мгновение и сказал: "Соревнование по обмену Вуда на самом деле второе. Главное - не отставать в своем развитии. Если ты действительно хочешь проиграть, признай свое поражение и не умирай, чтобы не страдать.


Люди не умирают, но получают серьезные травмы и теряют время.


В это время вероятность встречи с пятью классами велика. Они не слабые. Как они могут быть побеждены вами так легко. "


"Не волнуйтесь, учитель. Когда вы вернетесь, возможно, у меня будет шесть оценок..."


Л.В. Фенгру потерял дар речи. Мальчик был так зол, что ничего не мог с собой поделать.


Соавтор, ты собираешься превзойти меня в школе?


"Я ухожу. Позаботьтесь о своих старших братьях и сестрах". На этот раз Е Цин потерпел поражение от монаха Цзе Се. Он получил сильный удар. Позвольте ему на некоторое время обосноваться на вершине третьего класса. Не спешите прорываться..."


"Ну, я знаю. Монах Цзе, я уберу его и вымещу свой гнев на старшем боевом брате Е".


Л.В. Фенгру проигнорировал его. У тебя есть возможность отправиться в храм Ваньшань, чтобы починить его.


Проинструктировав Фан Пина некоторое время, Л. В. Фэн-ру отправил Фан Пина прочь.


Не задерживаясь в школе, Л. В. Фэн-гру в тот же день отправился в гроты.


Л.В. Фэн-гру ушел.

 Старик Ли также недавно сказал, что хочет закрыть дверь, и никого не было видно.


Танг Шицзы не знал, прорвется ли он в последнее время, и исчез в университетском городке.


У Куйшань отправился в Киото. Казалось, он был занят, а Хуан Цзин часто пропадал.


Хотя магические боевые искусства особенно оживлены из-за соревнований по боевым искусствам первого класса, на самом деле они все больше и больше запустевают.


Как только эти люди ушли, Фан Пин и три других президента стали настоящими спикерами школы.


......


28 октября.


В конце первого раунда войны 100 лучших были выбраны 50 лучших.


И семья Фанг готова вернуться.


Первоначально Фанг Юань кричала, чтобы посмотреть финал, но она попросила отпуск на много дней, а Фанг Мингронг не желала продолжать просить отпуск, чтобы посмотреть игру. То же самое произошло, когда она вернулась, чтобы посмотреть игру по телевизору.


В этот раз я приехал в Мордор в основном для того, чтобы повидаться с сыном.


Теперь, когда сын поправился, супруги почувствовали облегчение.


станция.


В последнее время Фанъюань играет в сумасшедшего. Он неохотно сказал: "Брат, когда я куплю машину и получу водительские права, мы снова увидимся".


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Ты можешь позволить себе машину?".


"Ну... Я не могу себе этого позволить. Просто спонсируй немного".


Круглые глаза закатились. Машина была почти по карману.


За последние два года она много сэкономила.


Членский взнос - всего лишь небольшая головка. Я уже открывала класс по обучению навыкам свай и заработала кучу денег.


Общество Yuanping не очень-то открыто для игры. Во время студенческих каникул многие уличные киоски в Янчэн устанавливают люди из общества "Юаньпин".


Фаньюань не устанавливает свой собственный ларек, но она вкладывает деньги в акции.


Отдает некоторым людям стоимость покупки товара, а потом берет комиссию, чтобы выплатить дивиденды. На самом деле, она все равно зарабатывает немного денег.


После того, как Фан Юань пробыла в дьяволе столько дней, на этот раз у нее появилась новая идея.


Вернувшись в Янчэн, общество Юаньпин тоже должно исправиться и встать на правильный путь.

Название клуба неправильное и слова не ровные.


Она собирается создать группу Yuanping и официально открыть свой бизнес.


В обществе Yuanping очень много людей, включая детей высокопоставленных лиц, тысячи студентов, представляющих десятки тысяч родителей.


Эти родители - представители всех слоев общества.


Не должно быть трудностей с ведением бизнеса.


Позавчера она попросила Фан Пина отвезти ее в одну дальнюю компанию. Фан Юань в частном порядке попросил телефон Ли Чэнцзе.


Если вам что-то непонятно, вы также можете спросить совета.


Установите ларек. Будущего нет.


Как и Фан Пин, вы можете заработать много денег, открыв компанию.


Фан Пин не Бог и не может угадать мысли своей сестры.


Не спрашивая слишком многого, он ущипнул сестру за тонкие щеки. Фан Пин вздохнул, круглея и худея день ото дня, и в его сердце было что-то не так.


Сейчас конец октября. Гроты Наньцзян откроют, как только скажут. Надеюсь, это не повлияет на Янчэн.


"Будь осторожен, когда вернешься, хорошо заботься о своих родителях и старайся не выходить за пределы Янчэна".


Несколько дней назад он заманил и убил трех сильных сектантов.


Лидеры сект знают об этом.


Месть семье воина случается редко.


У Чжэ, если быть жестоким, многие люди привыкли к смерти своих семей.


Если вы убьете семью другой стороны, другая сторона не рухнет, но и не умрет вместе с вами.


Однако это направлено на праведные боевые искусства. Хотя убийство нескольких обычных людей не играет большой роли в боевых искусствах злого культа, оно увеличивает риск разоблачения, но не исключено, что это позволит им выместить свой гнев.


Однако Фан Пин не мог все время оставаться с родителями. Он должен был вернуться и поздороваться с Бай Цзиньшанем, чтобы заставить его быть более внимательным.


В последнее время в Руяне появилось очень много сильных правителей. Гроты не были открыты, и сильные злодеи не осмеливались появляться в Янчэне.


Что касается того, чтобы позволить его родителям остаться в волшебной столице...

 У Фан Пина есть такая идея, но Фан Мингронг и Ли Юйинь не хотят.


В таком случае, Фан Пин не может заставить их.


Сильные мира сего очень хотят отомстить. Оставаться в магической столице небезопасно.


Фан Юань позволил Фан Пину ущипнуть себя за щеку. В любом случае, он уже привык к этому.


Только когда поезд уже должен был отправиться, Фан Юань похлопал Фан Пина по когтям и махнул рукой: "Фан Пин, позаботься о себе и найди мне невестку как можно скорее, иначе будет очень неловко. Они сказали, что ты не можешь жениться на невестке!".


"Вонючая девчонка!"


Фан Пин улыбнулся, выругался, помахал рукой и посмотрел, как его родители и сестра садятся в автобус.


......


Вернитесь к магии.


Фан Пин отправился прямо в кабинет президента.


Лао Хуанг не знал, был он там или нет. В прошлый раз он попросил его продать свое сердце, и не знал, интересно ли ему это. Сейчас он уже в пути.


Когда система будет усовершенствована, я должен спокойно практиковаться и готовиться к следующему конкурсу обмена и открытию гротов Наньцзяна.


Как только я постучал в дверь, раздался голос Хуан Цзина.


Фан Пин толкнул дверь и вошел. Только собрался спросить, Хуан Цзин понурил голову и сказал: "Я уже четыре или пять раз за этот месяц спрашивал. Тебе не хватает десятков миллионов? Не проси. Продай их. Даже не думай об этом в следующий раз, когда будешь просить меня об этом!".


У этого мальчика, просящего каждый день, просящего каждый день, просящего каждый день, просящего у Желтой сцены болит голова.


Хотя костный мозг сердца ценен, для мастера это не имеет большого значения. Если Фан Пин не спрашивал каждый день, Хуан Цзин мог и не вспомнить об этом.


"Продано?"


Фан Пин обрадовался и поспешил спросить: "Сколько?".


"50 миллионов, неужели ты думаешь, что я буду жадничать ради твоей маленькой сделки?" Хуан Цзин посмотрел на него.


Фан Пин рассмеялся. Неужели я это имел в виду?


50 миллионов!


Значит, мое богатство стоит 1 миллиард!


В следующий момент Фан Пин поспешно сказал: "Дин, деньги...".


Хуан Цзинсинь устал. Этот мальчик действительно реалист.


Слишком ленивый, чтобы возиться с ним, Хуан Цзин нетерпеливо сказал: "Подожди минутку.

 Я дала номер вашей карты другим. Как вы думаете, я справлюсь? Не продавайте тогда 50 миллионов. Ваш мальчик просит у меня сотни миллионов. Я не даю денег!"


"Верно, Дин. Я сомневаюсь в своем характере..."


Не успел его голос упасть, как Хуан Цзин взмахом руки смахнул мусор, прямо выпроводил Фан Пина за дверь, и дверь кабинета захлопнулась.


У тебя еще есть характер?


Снаружи стоят пять или шесть человек. Они также серьезны и холодны в присутствии первокурсников. Перед учителями, которые не знают, что у твоего мальчика лицо из двух шкур.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 327 


Во второй половине дня 28-го числа у Фан Пинга зазвонил мобильный телефон.


50 миллионов, начинаем!


Что касается того, кто купил костный мозг, он не интересовался и не спрашивал. Деньги поступили на счет.


Как только деньги поступили, Фан Пин посмотрел данные:


Богатство: 1 миллиард


HP: 2100 карт (2300 карт +)


Дух: 690 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


Мгновение спустя, когда стемнело, Фан Пин был вне себя от радости. Он действительно был улучшен!


На данный момент нам остается только ждать.


......


Это обновление занимает много времени.


Данные не появлялись до тех пор, пока на улице не стемнело.


Богатство: 1 миллиард


HP: 2100 карт (2300 карт +)


Дух: 690 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


"Спальное корыто, это оно?"


Фан Пин посмотрел на него некоторое время, а затем внимательно осмотрел его. Его лицо было безмолвным.


Счастье, должно быть, есть.


У него действительно есть место для хранения, о котором он мечтал!


Хотя 1 кубический метр - это не очень много, он определенно не маленький. Здесь без проблем можно разместить некоторые предметы повседневной необходимости.


Конечно, главное - прятаться во время добычи, чтобы не быть преследуемым бесчисленными монстрами из-за утечки энергии.


Фан Пин все еще очень рад появлению места для хранения.


Ценность одного миллиарда богатств стоит столько времени.


Но что же последнее?


Энергетический барьер?


"Это для обороны?"


Фан Пин мало что знает. Насколько я понимаю, это для защиты, не так ли?


Как духовный барьер мастера?


Вы имеете в виду это?


Подумав об этом, Фан Пин стиснул зубы и попробовал!


Через мгновение медитации, Фан Пин показалось, что вокруг ее тела появилось что-то еще. Фан Пин пробормотала: "Я ничего особенного не чувствую".


Затем Фан Пин внезапно ударил себя кулаком!


"Бах!"


Раздался тупой звук. Фан Пин несколько раз кашлянул и нахмурился: "Это не эффективно для него самого?"


"Или найти кого-то другого, чтобы попробовать?"


Думая об этом, Фан Пин не заботился об экспериментальном хранилище.

 Хотя он не видел, как бегают свиньи, он слышал об этом.


В современных телевизионных драмах такого рода не становится меньше.


На самом деле, в мире боевых искусств есть много людей, которые преследуют кольцо хранения.


Правительство не шутит. Оно развивалось, но это нелегко, когда речь идет о пространстве. В настоящее время оно все еще решает проблему сжатия пространства. Пространство для хранения - это хорошо, но Фан Пин хочет понять, что представляет собой энергетический барьер.


......


Ву Даошэ.


Фан Пин прибежал. Как только он вошел в дверь, Фан Пин увидел Чэнь Юньси и сразу же закричал: "Ударь меня!".


Чэнь Юньси выглядела растерянной.


"Что?"


"Ударь меня!"


Чэнь Юньси подумал, что ослышался. Когда Фан Пин повторил еще раз, он немного смутился, но покачал головой. Почему он ударил тебя?


Фан Пин потерял дар речи и проигнорировал ее. Он посмотрел налево и направо и осмотрелся. Когда он увидел Фу Чангдинга, то поспешил сказать: "Ударь меня!".


Фу Чандин тоже был озадачен, но быстро покачал головой. Что за шутка!


Я ударил тебя, а ты ударил меня в ответ. Разве ты не убил меня?


"Черт!"


выругался Фан Пин и попросил тебя драться. Ты не дерешься!


Видя, что эти два человека ничего не понимают, Фан Пин продолжал бежать. Позади него Чэнь Юньси и Фу Чангдинг смотрели друг на друга и спешили не отставать. Фан Пин не болен?


......


"Ударь меня!"


"Нет!"


Чжао Лэй решительно покачал головой. Я не дурак. Ты намеренно склонил меня к этому. Не думай, что я не знаю!


"Ты ударил меня!"


прорычал Фан Пин. Мне нужны деньги, чтобы открыть энергетический барьер. 10000 богатства в минуту!


Люди настроены не драться. Они побеждают тебя только тогда, когда глупы.


Эта сторона сдерживается и прогибается. Когда шли по переходу, кто-то сказал с улыбкой: "Кто такой дешевый и позволяет людям бить себя?".


Глаза Фан Пина загорелись, и он поспешно сказал: "Цинь Фэнцин, ты ударил меня!".


Цинь Фэнцин посмотрел на него и загорелся желанием попробовать. Он вдруг вспомнил о чем-то и выругался с черным лицом: "Уходи.

 Не думай, что я не знаю, чего ты хочешь. Ты хочешь прикоснуться ко мне?


Ни за что!


Я здесь, чтобы получать благосостояние. Ты должен дать его или нет!


Хотите полагаться на этот метод, черное мое благосостояние, вы думаете, что Соединенные Штаты, вы можете коснуться фарфора, не так ли? "


После этого Цинь Фэнцин внезапно задрожал, пустил пену изо рта, упал на землю, боролся и задыхался: "Фан Пин... Ты... Ты компенсируешь меня!"


У Фан Пин страшное лицо!


Какого черта ты делаешь?


Другие задумчивы, поэтому они все еще имеют такое значение!


Чжао Лэй почувствовал облегчение. К счастью, его не обманули.


Если это случится, то Фан Пин прикоснется к ним, и им негде будет рассуждать.


"Я не буду трогать фарфор!"


Лицо Фан Пина было угнетенным. Где Цинь Фэнцин учился? Он притворялся моделью.


Цинь Фэнцин тоже встал и с улыбкой сказал: "Ну-ка, кто и кто мы? Фан Пин, твой набор слишком устарел. Недавно я глубоко изучил его и обнаружил, что твое предыдущее выступление было слишком преувеличено!


Теперь я овладел сутью. Вчера я пошел... Кашель, эффект все равно хороший. "


Цинь Фэнцин некоторое время презирал напыщенное актерское мастерство Фан Пина!


Цинь Фэнцин намного лучше тебя.


Только вчера у него был поединок с мастером четырех классов в южном районе. На полпути поединка он вдруг упал на землю и с пеной у рта закричал, чем несказанно напугал противника. В итоге другая сторона заплатила за разбитые пол и стену.


Этого оказалось недостаточно. Он спросил, не нужно ли ему проверить ситуацию. Наконец, Цинь Фэнцин сказал, что его ци и кровь плавают, и другая сторона взяла на себя инициативу компенсировать ему пилюлю ци и крови из четырех продуктов.


А позавчера


Вот это действие!


Фан Пин устарел!


Фан Пин хотел отругать свою мать, но у него ничего не вышло. Что с миром творится?


Хвастаясь своей сестрой, я не действовал.


Глядя на толпу, Фан Пин немного устал. Я просто хочу, чтобы меня поколотили. Зачем отказывать людям за тысячи миль!


"

Никто не осмеливается ударить меня? Почему ты такой бесполезный!"


Фан Пин стимулировал предложение. В результате никто не ответил.


Цинь Фэнцин схватил Лю Мэнъяо и не хотел его отпускать. Не обращая внимания на существование Фан Пина, Цинь Фэнцин сердито сказал: "Сяоменгмэн, у меня есть 2400 кредитов. Что за дело держать их у себя? Я не могу есть никакой еды. Ты можешь это вынести?"


Фан Пин потерял дар речи, а Лю Мэнъяо был беспомощен. Этот парень был как коричневый сахар.


"Не планируй. Не жалей об этом в будущем. Это твой единственный шанс. Я ищу бой. Если ты не будешь драться..."


"Бах!"


Голос Фан Пина не упал. Он вылетел вверх тормашками и прямо врезался в стену. Он не знал, куда он летел.


Танг Фенг шагнул вперед и слабо сказал: "Позвольте вам сражаться, почему бы и нет?"


Весь коридор может учуять запах игл!


Танг Фенг так не думал. Он посмотрел на Цинь Фэнцина и сказал: "Пойдем со мной!".


Цинь Фэнцин проглотил слюну и сухо сказал: "Танг... Президент Танг..."


"Ты, Цинь Фэнцин, очень силен. Фан Пин настолько необуздан, что не видел, как он ударил мою дочь. Вы имеете большую смелость и шантажируете мою дочь! Она мастер боевых искусств. Может ли она ударить вас при ходьбе? А еще она заставляет тебя плеваться белой пеной? Цинь Фэнцин, это болезнь, и ее можно вылечить!"


"Танг... Мисс Танг, недоразумение, правда, недоразумение!"


Лицо Цинь Фэнцин побелело. Это действительно недоразумение!


Я просто хотела попробовать реакцию каждого. Вы верите этому объяснению?


В результате ваша дочь сама сказала, что хочет выплатить мне компенсацию. Я промолчала. Вы должны мне поверить!


Цинь Фэнцин выглядела обиженной. Я действительно не шантажировал. Неужели Цинь Фэнцин такой человек?


Для меня нормально шантажировать людей одного ранга, но я не готов шантажировать мастера боевых искусств.


У Цинь Фэнцина не было возможности объяснить. Тан Фэн взял его за плечо и с улыбкой вышел. Цинь Фэнцин не был деликатным, но в этот момент, как ребенок, Танг Фэн обнял его и ушел.


Как только они ушли, Фу Чангдинг сглотнул.

Теперь магические боевые искусства действительно безумны!


Неужели два президента общества Вудао одурачили людей?


Фан Пин настаивал на избиении Цинь Фэнцина. Цинь Фэнцин пошел шантажировать Тан Вэня, чтобы получить четвертый класс. В результате Лао Цзы подошел к двери.


Что происходит?


"Фан... Где Фан Пин?"


Чэнь Юньси спросил низким голосом и выглянул через большое отверстие. Он не увидел Фан Пина.


"Я не знаю... Разве ты не убил его?"


Ян Сяоман сказал неуверенно, затем попытался сдержать улыбку и сказал: "Он попросил кого-то побить его, и учитель побил его, кажется, это не проблема."


Наконец-то экспортный газ!


Два шипа общества Вудао на этот раз были убраны. Это очень радует!


Фан Пин заслужил поражение, Цинь Фэнцин... Я действительно ищу смерти.


Как сказал Танг Фенг, разве Фан Пинг не издевался над Танг Веном? Издевательства тоже в рамках правил.


Ты - четыре продукта, но на самом деле ты ударил фарфором по голове продукт. Не спрашивай, Цинь Фэнцин завтра точно будет полон мешков.


......


тем временем.


Верхняя часть здания вудаошэ.


Фан Пин потер живот и выглядел озадаченным: "Нет, какая польза от этой штуки?".


"Бесполезно тратить более 100000 моего богатства!"


"Кроме того, большой лев напрашивается на неприятности Цинь Фэнцина. Почему ты бьешь меня!"


Рука большого льва не была тяжелой, но Фан Пин не почувствовал никаких препятствий и прямо полетел сам. Энергетический барьер, казалось, не реагировал.


"Какая польза от этой штуки?"


"Странно!"


Фан Пин был озадачен. В этой системной модернизации не было нужных ему внутренних органов. Ничего страшного. Потратить больше времени - плевое дело.


Место для хранения - неожиданная радость. Возможно, барьер объема кажется совершенно бесполезным.


"Разве трудно поменять один кубометр места для хранения на один миллиард богатства?"


Хотя это тоже очень хорошо, и ценность богатства все еще существует, Фан Пин все еще чувствует нежелание.


Этот 1 миллиард богатства завоеван с большим трудом.


"Эй, что происходит!"


вздохнул Фан Пин. Это обновление сделало его очень недовольным.

Система также является мусором. Я не давал подсказок.


......


В то же время.


Лицо Танг Фенга было слегка подозрительным. Подумав, он хотел спросить у Цинь Фэнцина: "В Фанпине сейчас что-то изменилось?".


"У него вода в голове!"


ответил Цинь Фэнцин, а затем с горечью сказал: "Учитель, отпустите меня. Я не собираюсь шантажировать Тан Сюэмэй. Вы должны мне поверить. Неужели Цинь Фэнцин такой человек?".


"Да".


"Учитель, не клевещите на меня. Кто не знает мой характер Цинь Фэнцина? Даже если я буду шантажировать тебя, я не буду шантажировать тебя..."


Танг Фэн взглянул на него. У тебя в голове вода?


Шантажировать меня, ты пытаешься?


Цинь Фэнцин вздохнул и сказал: "Учитель, у меня нет кулис. Если вы ударите меня, мой учитель отомстит за меня..."


"Мисс Чэнь сказала, просто позвони". Танг Фенг сказал тускло: "Ты шантажируешь даже одного из одноклассников своего наставника. Что еще ты не смеешь делать? Нехорошо быть жестоким, если господин Чэнь не убрал за собой дверь".


Лицо Цинь Фэнцина снова изменилось. Он забыл, что тот, кого он вчера обманул, был его одноклассником.


Цинь Фэнцин вздохнул и узнал посадки.


Будь внимателен в следующий раз!


Танг Фенг проигнорировал его. Все эти придурки должны найти возможность убраться. На этот раз это Цинь Фэнцин. В следующий раз найди шанс и победи Фан Пина.


Просто... Фан Пин немного другой.


"В чем разница?"


Танг Фенг нахмурился. Через некоторое время он вдруг вспомнил о чем-то и пробормотал: "Кстати, он вышел через стену. Кажется, я его не чувствую!"


Танг Фенг нахмурился.


Это твоя собственная ошибка восприятия?


Или Фан Пин защитила себя духовной силой?


"Этот мальчик пытается использовать ментальную силу?"


Танг Фэн не уверен. Он может скрывать это от самого себя. Это нелегко.


Он достиг вершины шести классов. Теперь он достиг предварительной интеграции сущности и крови, и действительно шагнул в пик пика. Это не слишком много, чтобы назвать его квази-мастером.

Сочетание сущности и крови, пока духовная сила растет до нынешнего уровня, он - мастер!


По сравнению с Л.В. Фенгру, Танг Фенг в данный момент находится на шаг ближе.


Сейчас Л.В. Фенгру нужно сначала показать свою духовную силу, а затем объединить эссенцию и кровь.


Его духовная сила не слишком сильна. На данный момент она составляет пять или шесть сотен Герц, но сочетание эссенции и крови может дополнить друг друга. Вместо этого он может быстрее расширить свою ментальную силу, что может быть не намного медленнее, чем LV фенгру.


Сильный из сущности и крови вышел за пределы категории пика шести продуктов.


Если все пойдет хорошо, возможно, через три или пять лет Танг Фенг станет великим мастером.


"Ментальная сила сильнее меня..."


Танг Фенг вздохнул в своем сердце. Иногда он был бессилен встретиться с таким гением.


Мне так стыдно, что моя духовная сила не так хороша, как у Фан Пин.


......


"Я не понимаю. Забудь об этом. Забудь."


У Фан Пина болит голова. Если он не понимает, пусть сначала все пройдет. За такое короткое время у него ушло более 100000 юаней.


Я думал, что это щит, но это не так.


Если это щит, то это здорово. Он может противостоять ментальным атакам.


"Да!"


Глаза Фанг Пина засияли. "Ты можешь остановить ментальную атаку вместо физической? Почему бы тебе не попробовать... Конечно, искать кого-то для атаки - значит умереть, но ты можешь подразнить двух директоров. Как только они начнут злиться и задираться, я пойму, правильно ли это!".


LV fengrou здесь нет, или вы можете попробовать LV fengrou.


Сейчас мы можем найти только двух директоров.


Было бы замечательно, если бы мы смогли остановить духовное давление мастера. Это волшебный навык!


В данный момент Фан Пин не знает, что Танг Лев заметил какие-то энергетические барьеры, а не защитные навыки.


Что касается подготовки Фан Пина спровоцировать двух директоров, Танг Фенг не скажет ему, если знает. Лучше пусть страдает. Он заслужил это!


"Энергетический барьер временно освобожден, и ценность богатства может быть использована!

 На этот раз я могу тренироваться безрассудно!".


Затем Фан Пин подумал о культивации. Его Ци и кровь могут продолжать расти. Неважно, если в этот раз он выйдет из-под контроля. Просто не надо никого спрашивать. В прошлый раз у него не было опыта, но в этот раз...


Для черепа, возможно, вы можете попробовать немного, добавить 1%, и остановиться, когда ситуация будет плохой.


Не нужно учитывать ци и кровь во внутренних органах. В любом случае, правильно выпускать ци и кровь бесконечно.


Есть также вопрос о поднятии ножей. Разве это не стоит много жизни?


Стоимость богатства Фангпина составляет 1 миллиард, который заменяется НР и 1 миллионом калорий НР. Что это за концепция?


Пик жизни мастера боевых искусств четвертого уровня обычно составляет 2000 калорий, что эквивалентно 500 мастерам боевых искусств четвертого уровня. Он потребляет всю свою жизнь, чтобы поднять нож. Неужели он все еще заботится об этом потреблении?


"Я не верю в это. У тебя так много препаратов. Разве ты можешь сравниться со мной?"


Кроме того, прием наркотиков требует времени.


Те, кто хорошо владеет боевыми искусствами, редко принимают лекарства.


Более того, многие одиннадцать эликсиров и защитные эликсиры Фу были обменяны ранее, которые можно использовать для культивирования до пика четырех классов как можно скорее, а затем для культивирования тактики.


"Вупин... Если бы у меня не было угрызений совести, Вупин, возможно, не смог бы в то время!"


пробормотал Фан Пин. Не раздумывая, он больше не спускался в общество Вудао, а Юконг ушла.


Я пойду вниз. Меня должны преследовать по счетам.


Эта дыра... Должно быть, это большой лев. Это бессмысленно. Его избили, и ему пришлось потерять деньги. Как угнетающе.


Что касается того, сможем ли мы попасть туда, то эта площадь не гарантирована.


В любом случае, это задача Е Цина. Сейчас у него как раз период упадка. Вы можете позволить ему попытать счастья с большим львом. Фан Пин считает, что Е Цин может что-то выиграть.
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В конце октября система Fangping была модернизирована и начала концентрироваться на тушении остальных четырех грязных частей.


В то же время во внешнем мире одна за другой появлялись большие новости.


С ноября 99 Уханьских университетов и три военные академии официально открыли конкурс по обмену.


89 обычных Вуда стали бороться за семь первых мест и участвовали в конкурсе за последние десять известных школ.


В то же время Яо Чэнцзюнь из первой военной академии начал движение по четырехклассной непобедимой дороге с юга на север.


Ли Хансун из Киото Вуда с севера на юг также бросает вызов героям всех сторон в списке четырех товаров.


В списке четырех классов всего три ученика.


Яо Чэнцзюнь, Ли Ханьсун, Ван Цзиньян.


Ван Цзиньян не стал оспаривать рейтинг списка, потому что хотел подготовиться к соревнованию за квоту обычного Вуда. Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун не были столь щепетильны.


Чэнь Вэньлун, воин-демон, не является воином-мутантом, поэтому, даже если он достигнет пика четвертого класса, он не сможет войти в список рейтинга четвертого класса.


В настоящее время список четырех продуктов все еще является мейнстримом для среднего и старшего поколения.


В это время Яо Чэнцзюнь занимал 42-е место, Ли Ханьсун - 47-е, а Ван Цзиньян - 76-е.


Эти три человека не занимают высоких мест.


Время прорыва слишком мало, а время пребывания в пиковом периоде не слишком велико. Хотя по сравнению с Фан Пином время очень большое, по сравнению с теми мастерами, которые десятилетиями находились на территории четырех продуктов, эти мастера Тяньцзяо не имеют глубоких накоплений.


Два Тяньцзяо противостоят друг другу с юга на север и с севера на юг.


Линия зрения СМИ мгновенно сфокусировалась.


Встретятся ли эти двое на полпути?


Наньцзян - это их цель?


Будет ли спор за квоту в 89 обычных Вуда особенно ожесточенным?


Обычный Вуда, родится ли Тяньцзяо?

Распространение этих новостей сделало первый национальный конкурс боевых искусств немного менее оживленным. Тем не менее, первый конкурс боевых искусств вошел в финальную стадию, мало конфликтует с конкурсом по обмену, и все еще сохраняет определенный накал.


......


Кипение в середине.


1 ноября Ли Хансун победил 37-го наставника Цзиннань Вуда и стал 37-м в списке. Ли Ханьсун победил соперника за одну минуту.


В тот же день Чэнь Хаоран, президент общества вудао в южном Пекине, наблюдал за ходом войны, не говоря ни слова. Битва закончилась, и Чэнь Хаоран вошел в пещеру.


В тот же день Яо Чэнцзюнь легко занял 32-е место в списке.


Президент даосского общества Хуашиу также наблюдал за войной. После войны он не мог выйти за закрытую дверь и попал в старшую секцию четвертого класса.


......


Магическое оружие.


В списке из четырех товаров есть три наставника магических боевых искусств.


Занимают 6-е, 24-е и 91-е места соответственно.


Когда Яо Чэнцзюнь победил наставника Китайского нормального университета, появилась новость, что Фан Пин тоже вышел из общежития.


......


Учительский корпус.


Фан Пин шагнул в кабинет Хуан Цзина, вошел в дверь и сказал: "Яо Чэнцзюнь, ты придешь на магию?".


Хуа Шида очень близок к магическим боевым искусствам.


Яо Чэнцзюнь победил 32-го китайского учителя. Следующая цель - Чжао Миньхао, который занимает 24-е место в магических боевых искусствах.


В данный момент Хуан Цзин обсуждает это с Тан Фэном.


Увидев ворвавшегося Фан Пина, он нахмурился и сказал: "Ты что, не тренируешься? Ты не можешь сидеть спокойно?"


"Меня не включили в список из четырех продуктов. Я думаю, что моя сила не слабее, чем у кого-либо! Если Яо Чэнцзюнь осмелится подойти к волшебному оружию, я встречусь с ним заранее. Его духовная сила может напугать и других, и меня. Я напрямую побежу его духовный трепет!"


Фан Пин с улыбкой сказал: "Если он придет, это будет в самый раз. Я не пойду один".


Танг Фенг прервал его: "

теперь он не придет в магические боевые искусства. Бросив вызов китайской дивизии, Яо Чэнцзюнь отправится на север. Но он не боится тебя. Он беспокоится, что слишком ранняя встреча с наставником Сунь Лонгом плохо скажется на следующем вызове".


Сунь Лонг - наставник № 1 в четырех классах магии и боевых искусств и № 6 в четырех классах Китая.


Что нужно Яо Чэнцзюню, так это шаг за шагом продвигаться вперед и готовиться к достижению вершины. Сейчас он пришел в магические боевые искусства, и у него есть большая вероятность встретиться с Сунь Лонгом.


Поэтому Яо Чэнцзюнь пошел прямо на север, а не к будущей магической силе.


Фан Пин выглядел очень счастливым и сказал: "Эти люди высокомерны. Мои соревнования по боевым искусствам еще не закончились. Теперь бросают вызов и крадут мое внимание? Убей их в следующий раз, когда встретишь!"


У Хуан Цзина и Танг Фенга потемнели лица.


Откуда у этого парня уверенность!


Высокомерие - это не день и не два.


Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун оба - современные Тяньцзяо. В пещерах принято сражаться за пределами своих рядов.


Оба они убили в гротах не одного и не двух, а пять изделий.


Фан Пин и Цинь Фэнцин также убили Вупина в гротах, и они сотрудничали друг с другом. Они убили только раннюю стадию Вупина.


Другие достижения незаметны.


В таком случае, откуда у Фан Пина такая сильная уверенность в себе?


Фан Пина это не волновало. Уверенность в себе - это источник силы. Если у тебя нет уверенности в себе, то какая же это сила?


Когда Яо Чэнцзюнь ушел, он не был готов взять на себя инициативу по поиску недостатков. В это время его целью было достичь пика четвертого класса.


Только хотел уйти, как вдруг вспомнил кое-что. Фан Пин сказал с улыбкой: "Дин, вернись и попроси кого-нибудь отправить печать вице-президента в общество Вудао. Сейчас некоторые вещи нелегко сделать без печати президента...".


Хуан Цзин был ошеломлен, а Танг Фенг в шоке смотрел на Фан Пина.


Фан Пин действительно сошел с ума?


Ты должен умереть, чтобы чувствовать себя комфортно?


"

Разве директора Ву нет в школе? Печать директора находится в школе? Если да, отправьте ее в общество Вудао...".


"Фан Пин..."


Хуан Цзин слегка замешкался и тихонько кашлянул: "давление не слишком велико. Когда придет время расслабиться, расслабься. Хотя конкурс по обмену важен, у него достаточно сил. Даже если этот год не будет первым, мы можем продолжать стремиться к этому в следующем году."


Хуан Цзин подозревает, что Фан Пин находится под слишком большим давлением и стал немного невротичным.


Это уже не инфляция. Это сумасшествие.


Не безумие просить двух директоров прислать ему печати. Что это?


Танг Фенг тоже нахмурился и сказал: "Человек может позволить себе выигрывать и проигрывать. У него нет способности выдержать давление?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "соревнование по обмену? У меня нет давления. Правда, Дин, господин Танг, вы думаете, что эта мелочь может оказать на меня давление? Я серьезно. Ты часто отсутствуешь в школе. Не беспокойся о школьных делах. Просто будь объектом устрашения других и учись у старика Лю...".


"Бах!"


Громкий звук!


Фан Пин был придавлен к земле и не двигался. Все упали на землю.


Лицо Хуан Цзина было мрачным. Не говоря ни слова, он снова фыркнул, взмахнул рукой, и окно открылось. Затем Фан Пин взлетел вверх и выстрелил из окна.


Когда он выбросил этого парня, Хуан Цзинцай нахмурился и сказал: "Он использовал меня как комнату давления?".


Танг Фенг наблюдал за происходящим и сказал, слегка нахмурившись: "Странно. Только что его дыхание замерцало. Декан обнаружил это?"


"Да."


Глава Желтого живописного места сказал: "Я знаю об этом. Я не знаю, научился ли этот мальчик использовать свою духовную силу. Он хочет попробовать это со мной, но у него ничего не получается".


Хуан Цзин покачал головой. Нужно ли его бить или нет, он не заметил разницы.


Танг Фенг задумчиво сказал: "Он учится использовать дух сближения?"


"Не совсем".


Хуан Цзин задумался на мгновение и сказал: "Кажется, я не чувствую колебаний духовной силы...

 Какие-то невыразимые чувства, но прерывистые, и продолжительность очень короткая, что не помогает."


Фан Пин открыл энергетический барьер на некоторое время. Когда он вылетел, он поднял энергетический барьер.


Это всего лишь мгновение до и после. Продолжительность слишком мала.


Танг Фенг сказал с улыбкой: "Это немного интересно. Если это может длиться долго, то можно избежать кризиса".


"Это немного похоже на наш метод сбора дыхания, но в случае высококачественных и сильных людей, охват ментальной силы будет текущим, и эффект не слишком велик..."


Сразу после его духовного сдерживания, сбор интереса Фан Пина был немедленно нарушен, и Хуан Цзин, естественно, испытал недопонимание.


Они перекинулись парой слов, но больше ничего не сказали.


......


Внизу.


Фан Пин поправил поврежденное пальто и притворился достойным: "хорошо патрулируйте и не давайте возможности беззаконным элементам!"


Несколько патрульных быстро кивнули, опустили головы и не смотрели на Фан Пина.


Если бы ты был прав... Президент спустился сверху.


Кого ты опять провоцируешь?


Когда Фан Пин ушел, несколько человек посмотрели вверх. Кто-то прошептал: "Кажется, это кабинет президента Хуана".


"Президент такой классный!"


"Это корова. Нелегко жить хорошо до сих пор".


"......"


Несколько человек посмотрели друг на друга, а потом поняли, что президент - это президент. Не провоцируйте.


Скольких людей спровоцировали с начала школы?


До сих пор они не были убиты, и этого достаточно, чтобы показать, насколько тяжела жизнь президента.


......


"Не психическая защита".


рассуждал Фан Пин, пока шел.


Это не физический щит и не ментальный щит.


"Что это?"


"Это..."


Фан Пин в сердцах рассудил и пробормотал "прикрыть дыхание?".


То, что дает система, не будет слишком плохо.


Поскольку это не для защиты, то вполне вероятно, что она скроет дыхание.


"Дыхание людей отличается от дыхания людей в гротах.

 Разные пути культивирования приводят к различиям между ними. Кроме того, во время боя ци и кровь переполняются... Поэтому человеческие воины не могут скрыть свое дыхание и сущность, пока они сражаются с людьми в гротах."


"Если это действительно используется для сокрытия дыхания... Разве там не сказано..."


Фан Пин не мог не вспомнить прошлый раз. В прошлый раз у них с Цинь Фэнцином была идея притвориться.


Но притворство - это еще и очень сложная техническая работа.


Когда они бегут, их кровь переливается через край, и дураки знают, что они человеческие воины.


"Если это используется, чтобы скрыть дыхание, сможет ли Гаопин обнаружить это?"


"А если действительно скрыть дыхание... И Гаопин не сможет его обнаружить... Значит ли это, что ты можешь отправиться в энергетическую шахту?"


В голове Фан Пинга промелькнули сообщения.


"Нет, я должен попробовать еще раз. Я ничего не понимаю. Я не знаю, как умереть. Вернись к декану и попробуй еще раз... Например, попробуй украсть что-нибудь из его дома..."


"Я не могу. Если я действительно затаю дыхание, декан не узнает меня и забьет до смерти, куда мне рассуждать?"


Фан Пин продолжал думать о том, как проверить эффективность энергетического барьера.


Эту штуку действительно нужно использовать. Это супер-убийца.


Поиск сокровищ, добыча полезных ископаемых, охота на дома... Даже смешивание в гротах и городах!


Если вы не чувствуете девять классов... Это действительно потрясающе!


"Мы должны больше экспериментировать. Мы не можем действовать необдуманно, но мы также должны попробовать. Проявится ли это, когда мы будем сражаться?"


"У мастеров боевых искусств действительно есть свой уникальный вкус. Возможно, найти мастера боевых искусств четырех или пяти степеней без поиска декана - то же самое."


"Место для хранения, барьер для сбора дыхания... Для чего нужна эта система?"


Фан Пин пробормотал, что две новые функции, усовершенствованные в этот раз, не были похожи на те, которые использовали правильные люди.


......


Когда он вышел из здания учителей, Фан Пина больше не волновали Яо Чэнцзюнь и они.


Тренируйся сам.


Вернувшись в общежитие, Фан Пин отбросил в сторону свое потрепанное пальто и оставил его в покое.

 Он вошел в тренировочную комнату и начал совершенствовать остальные четыре грязных органа.


Четыре вкуса, пять мостов и пять внутренних органов.


Сердце, печень, селезенка, легкие и почки. Мост сердца - самый сложный для построения. Успех в строительстве - это четвертый класс. Сердце труднее всего утолить. Успех тушения - это высокий раздел четвертого класса.


Тушение остальных четырех внутренностей намного проще. В данный момент Фан Пин тушит печень.


Мощная сила ци и крови постоянно омывает печень.


На квадратном уровне высокого участка четырех продуктов сила ци и крови намного сильнее, чем на общем пике четырех продуктов, а сила их собственной ци и крови несравненно сильнее.


Кроме того, частицы энергии в пустоте поглощаются и преобразуются, а ценность богатства постоянно трансформируется.


Если Хуан Цзин и его мастера будут наблюдать за культивированием Фан Пина здесь, они могут ошибочно подумать, что Фан Пин был в бассейне Ци и крови.


Для Фан Пина Ци и кровь не являются проблемой. Другие имеют ограниченное время для тренировок в течение одного дня. Если Фан Пин захочет, он может заниматься непрерывно в течение 24 часов.


Во внутренних органах сила Ци и крови постоянно движется.


Среди пяти внутренних органов сердце кристально чистое, остальные четыре внутренних органа также кристально чистые.


Мышцы и кости Фанпина приобрели светло-золотистый цвет.


"На нечеловеческой дороге я иду все дальше и дальше. Когда моя голова становится такой, я действительно выхожу из категории людей".


В данный момент, даже если Фан Пин не будет есть и пить два месяца, это не имеет значения.


Пока у него достаточно крови, он вряд ли умрет от голода.


Это потому, что его Ци и кровь ограничены. Сильные люди на уровне мастера, особенно сильные в золотом теле, больше не полагаются только на Ци и кровь, чтобы выжить. Такой человек почти бессмертен.


"Кажется, я давно не был в туалете..."

Фан Пин снова почувствовал, что очищение пяти внутренних органов сделало его пищеварение более сильным. Хотя он все еще сохранял привычку есть, нечистот осталось очень мало, и большая их часть была переварена.


Небольшая часть непереваренных остатков также будет выведена через пот.


Фан Пин не помнит, как долго он не был в больших размерах.


В данный момент мне не хватает этого сердечного чувства.


"При таком темпе закаливание печени может быть завершено примерно через десять дней. С остальными тремя внутренностями дела обстоят аналогично. В начале декабря, возможно, я смогу войти в пик четырех продуктов!"


"Яо Чэнцзюнь попросил их бросить вызов. Я победил их, и результат был тот же".


Начиная с непобедимости трех степеней, Фан Пин был готов быть непобедимым до самого конца, пока успешно не прорвался к мастеру.


В этот раз он не был готов встать на путь непобедимости, но желал, чтобы Яо Чэнцзюнь мог спокойно идти дальше и быть непобедимым до конца.


"Может быть, Лао Ван тоже думает вместе со мной... Так что Лао Ван может и не решиться прорываться!"


думал Фан Пин, совершенствуя свои внутренние органы.


Вероятность того, что Яо Чэнцзюнь прорвется в пятый класс, не очень велика. Он не не может, а не хочет.


Боюсь, что эти люди не хотят прорываться, когда играют на разных уровнях в игре обмена".


"Тогда посмотрите, кто действительно непобедим!"


тихо сказал Фан Пин, скорость бега Ци и крови снова увеличилась. У него не было причин проигрывать этим парням, даже если у этих людей были свои уникальные таланты.
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5 ноября Яо Чэнцзюнь поступил в Дунлин Вуда.


Мир боевых искусств был потрясен, когда тремя выстрелами победил четверку лучших из 17-го рейтинга университета боевых искусств Дунлин!


6 ноября Ли Хансун вошел в военную академию Кюсю, и наставник 14-го ранга военной академии Кюсю был повержен.


7 ноября Яо Чэнцзюнь обошел реку Наньцзян и вошел в Северное озеро. Наставник военной академии Юньмэн, занимавший 12-е место в общем списке, был пригвожден Яо Чэнцзюнем к земле. Он не мог сопротивляться, но был повержен.


Два великих Тяньцзяо, блестящие достижения!


Всего за несколько дней из верхней части списка он быстро вышел на передовые позиции и начал битву за десятку лучших из четырех продуктов.


И следующая их остановка - Чжунчжоу!


Чжунчжоу с самыми могущественными сектами!


Храм Ваньшань, гора Шаоши и секта Ваньву - все эти секты хорошо известны в сектантском кругу.


Среди десяти лучших из четырех классов есть двое из военного штаба, двое из Пекина и У, один из магии У, один из бюро расследований, один непосредственно при министерстве образования, двое из сектантской общины и один из северной городской стражи.


Среди двух сектантов один - Чжао Чуаньву, 9-й в секте Ваньву, внук Чжао Синьву, лидера альянса сект.


Один - монах Пугуан из храма Гуаншэн в провинции Сишань, занимающий седьмое место.


СМИ снова сосредоточились. На этот раз Яо Чэнцзюнь и Ли Ханьсун отправились в Чжунчжоу вместе, боюсь, что все они пошли за Чжао Чуаньву.


Будут ли эти двое бороться в Чжунчжоу, также стало горячей темой на улице.


Яо Чэнцзюнь обошел Наньцзян и не стал драться с Ван Цзиньяном из Наньву. Презирал ли он его или нет?


......


Спекуляции СМИ привели к резкому падению популярности соревнований по боевым искусствам в Ипине в ближайшее время.


8 ноября Ипин Вудао вошел в десятку лучших.


Магический стадион боевых искусств.

Фан Пин сидел на втором этаже и смотрел на сражающихся внизу мастеров боевых искусств. Он прошептал: "Пока соревнования по обмену Вуда официально не начались, как можно скорее закончите соревнования по боевым искусствам первого класса. Эти ребята намеренно создают мне проблемы, и рано или поздно они будут выглядеть хорошо!".


Чэнь Юньси поспешно кивнула. Цинь Фэнцин лениво сказал: "Что значит конкурс боевых искусств первого класса? Послезавтра Наньцзянский университет боевых искусств и Сучжоуский университет боевых искусств будут сражаться. Тебе интересно на это посмотреть?"


"Есть ли известные личности в У Да из Сучжоу?"


"Это неправда. Президент их клуба Вудао только вошел в четвертый класс, но если посмотреть на выступление Ван Цзиньяна, то оно тоже неплохое..."


"Что толку? Возможно, в этот раз тебя не возьмут в главную команду".


Когда Фан Пин закончил, лицо Цинь Фэнцина потемнело, и он сердито сказал: "Меня могут не выбрать? Фан Пин, что ты имеешь в виду?".


"Чэнь Вэньлун прорвался на пик четвертого класса, Чжан Юй вошел в высшую часть четвертого класса, Чжоу Цин вошел в среднюю часть четвертого класса, а Лян Фэнхуа также вошел в среднюю часть четвертого класса. Почему ты думаешь, что сможешь поступить?"


"Я лучше их!"


Цинь Фэнцин фыркнул. Я почти на четыре класса выше. Даже если они находятся на одном уровне, они им не соперники".


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Я главный игрок в игре по обмену. Как капитан и член команды, я все еще имею право выбора. Цинь Фэнцин, подумай об этом".


"Подумай над чем?"


"Подумай, стоит ли меня подкупить? Например, карту где-нибудь..."


"Нет проблем!"


радостно согласился Цинь Фэнцин и с улыбкой сказал: "Разве тебе не нужна только карта энергетической шахты? Хорошо, я дам ее тебе. Боюсь, ты не осмелишься".


Фан Пин взглянул на него и не осмелился попросить.


У этого парня гноятся плохие подошвы. Если он даст себе джедайскую карту, то не знает, как умереть.

Цинь Фэнцин увидела, что он не сказал ни слова, гордо улыбнулась и продолжила: "Среди обычных Вуда самый достойный внимания - Наньву, второй - Бэйцзян Вуда, третий - Дунлин Вуда. Остальные немного хуже, а людей, владеющих четырьмя классами боевых искусств, совсем немного.


Началась битва десяти самых известных школ. У нас мало шансов столкнуться с первой военной академией и Киото Вуда в первом раунде.


Хотя война лотереи определенно внутри, она не позволит нам столкнуться с ней заранее.


Но про Наньву трудно сказать. Он может встретиться. "


Фан Пин слегка кивнул. Если бы не случайность, вероятность встречи в первом раунде была слишком мала для пяти школ: Цзинву, Магия Ву, Первая военная академия, Военная академия Кюсю и Университет Хуагоу.


Эти пять военных университетов и военных академий являются самыми сильными. В битве десяти знаменитых школ есть десять мест. Невозможно, чтобы они столкнулись в самом начале".


"Кстати, Лю Шицзе из Хуагуо Вуда тоже прорвался на пик четырех классов".


"Да."


Фан Пину было все равно. Цинь Фэнцин посмотрел на него и неуверенно спросил: "Какая у тебя сейчас сила?".


В тот день он и Фан Пин вместе спустились в пещеру. Прошел всего месяц или около того.


В то время Фан Пин только вошел в середину четвертого класса.


"Высокий сегмент".


"Слабый, слишком слабый".


Цинь Фэнцин покачал головой и сказал: "У тебя всего четыре класса. Твоя тактика общая. У тебя нет почти никаких преимуществ, кроме боевых..."


"Ты уверен?"


Фан Пин подняла брови и сказала: "Я просто хотела недавно посоревноваться с кем-нибудь. Почему бы тебе не попробовать?"


"Снято, я свободен. Не тратить же деньги на лечение травм? Если только ты сначала не дашь мне десять или восемь восстанавливающих жизнь пилюль..."


Цинь Фэнцин выглядел презрительно. Почему я должен сражаться с тобой? Я не могу дотронуться до тебя, как до фарфора.


Фан Пин проигнорировал его и повернулся, чтобы посмотреть на арену под сценой.

В данный момент Ло Шэн сражается с другими.


Мгновение спустя Ло Шенг был выбит с арены вызова и не попал в десятку лучших.


"Накопление немного плохое, но накопление первого и второго продуктов почти ничто. В конце этого соревнования эти люди могут попасть и на второй уровень".


Фан Пин не очень сердится. Хорошо быть в двадцатке лучших.


В этот раз 11 человек вошли в топ-100, а 7 - в топ-50.


Среди топ-20 также есть 4 человека в магии Ву.


Ло Шэн проиграл соревнование в первой десятке. Гу Лунфэй выиграл одну игру. Остались Тан Вэнь и второкурсник. Вероятность победы не мала.


Все выиграли. Хорошо, что заняли три места в первой десятке.


С этими словами Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси и сказал: "Теперь расскажи мне об оценках студентов в магических боевых искусствах".


Прошло более двух месяцев с начала занятий.


За последние два месяца было выдано большое количество кредитов и выдано большое количество заданий. По сравнению с предыдущими годами, студентам стало намного лучше.


"В магических боевых искусствах учатся 6580 студентов. Сейчас есть 14 студентов с четырьмя классами боевых искусств, 98 студентов с тремя классами боевых искусств, 982 студента с двумя классами боевых искусств и 4500 студентов с одним классом боевых искусств. Остальные не владеют боевыми искусствами. Это первокурсники. Нет студентов, не занимающихся боевыми искусствами. Все наши студенты прорвались в сферу боевых искусств".


"Значит, примерно половина первокурсников прорвалась?"


"Да".


Фан Пин слегка кивнул. Скорость была не медленной, а очень быстрой.


Когда я пришел в школу, в ней было около 2000 первокурсников, а сейчас тысячи людей стали мастерами боевых искусств. Знаете, с начала учебы прошло меньше трех месяцев.


В предыдущие годы, в конце прошлого семестра, половина из них могла не пробиться.


Неудивительно, что в конце этого семестра все, кроме нескольких человек, могут стать мастерами боевых искусств.


"

Количество воинов второго класса почти удвоилось". Фан Пин снова кивнул. До этого было более 500 человек, которые были вторым классом магии и боевых искусств.


После этого Фан Пин сказал: "В этом семестре цель общества боевых искусств - все боевые искусства в школе! Всего в школе около 4600 второкурсников, младших и старших учеников. Сейчас в школе около 3500 первокурсников. Второкурсники, в конце концов, учатся в школе всего один год. Я не предъявляю обязательных требований.


В младших и старших классах по-прежнему около 2000 первоклассных мастеров боевых искусств.


Эти люди, я чувствую, как будто давление не большое, но у них нет новой жизни и мотивации. Кто может сказать мне, почему? "


Чэнь Юньси прошептала: "Старшеклассники скоро закончат школу. Некоторых студентов сейчас нет в школе..."


"Заняты зарабатыванием денег?"


легкомысленно сказал Фан Пин: "ставя телегу впереди лошади, сколько денег может заработать мастер боевых искусств, когда он поступит на предприятие? Ну, в этом году старшие ученики брошены, неважно, что они..."


Цинь Фэнцин тихо сказал: "Эй, не надо показывать пальцем на тутовые деревья и саранчу. Я тоже старшеклассник".


"Значит, ты бесполезен. Даже если мои старшие братья и сестры учатся в выпускном классе, они не смогут заставить меня изменить это впечатление!"


Тон Фан Пина был нехорошим, и он холодно сказал: "Старший год, он поступил в школу на четыре года. Когда он поступил в школу, он был близок к первому классу. Теперь, четыре года спустя, в золотой период культивации, четыре года спустя, он все еще первый класс. Скажите мне, это отходы?


Совсем недавно большое количество первокурсников совершили прорыв, а ресурсы школы ограничены. Я не могу постоянно заботиться об отходах.


Предыдущее расширение было основано на шкале оценок первокурсников, когда они поступали в школу. Теперь большое количество первокурсников прорывается вперед, а ресурсов не хватает, поэтому уменьшите количество первокурсников... "


Лю Мэнъяо не мог не сказать: "

младший боевой брат Фанг, это оскорбит многих людей..."


"Когда я буду президентом, меня это не будет волновать. Что если я обижусь?"


Фан Пин усмехнулся: "Если у тебя есть способности, то ты будешь продвигаться по карьерной лестнице. Несколько лет спустя я отругал тебя при мне. В те дни ты, Фан Пин, смотрел на людей свысока. Теперь я лучше тебя!


У меня нет такой способности. Я боюсь их обидеть?


Просто делай, как я говорю, уменьши количество старшекурсников и увеличь количество первокурсников.


В этом году первокурсники очень хороши. В конкурсе первого класса в двадцатку лучших вошли три первокурсника и один старшекурсник. Унизительно ли проигрывать?


Какое у них лицо, чтобы просить нас дать им ресурсы?


Те, кто хорошо владеет боевыми искусствами, привыкли просить и никогда не думают о том, чтобы дать. Они думают, что снабжение школы - это естественно. Откуда у них уверенность в себе!


Когда мы учились в первом и втором классе, хотя брали больше, платили много.


Первый класс стал выполнять задание, а второй класс стал спускаться в пещеру. Это обычное дело - получить травму. Мы не так часто играем в бои, но травмы бывают не раз и не два. У кого не было нескольких шрамов?


Теперь хорошо, что большое количество старшеклассников, белых и нежных, как цыпленок ни за что ни про что, действительно считают себя литературными работниками и писателями? "


Цинь Фэнцин подсознательно посмотрел на себя, а затем расслабился. Я не белый и не нежный. Кроме того, что я красив, это не имеет никакого отношения к тому, что сказал Фан Пин.


Лю Мэнъяо ничего не оставалось, как сказать: "Тогда вернитесь в общество Вудао и проведите собрание, чтобы обсудить...".


"Нет!"


Лю Мэнъяо перестал говорить и провел собрание, чтобы уменьшить давление Фан Пина и дать понять посторонним, что это было общее мнение, а не личное мнение Фан Пина.


Но теперь Фан Пин отказался, очевидно, не воспринимая это всерьез.


С Фан Пином впереди, остальным членам общества Вудао не придется испытывать слишком сильное давление.


Цинь Фэнцин не беспокоился об этом, но предупредил: "

теперь ты силен, все злятся и не смеют говорить. Если ты проиграешь игру по обмену, ты узнаешь, насколько ты проблемный".


Сильный, значит сильный до конца.


Внутренне сильный, внешне слабый, проиграв игру по обмену, президент Фан Пин боится подвергнуться большой критике и давлению.


"Тогда побеждайте. Если они выиграют, им нечего будет сказать!"


С этими словами Фан Пин снова посмотрел на Чэнь Юньси: "ты как можно скорее войдешь в высокий участок Саньпина, и гроты Наньцзяна будут открыты. Другие не говорят, я надеюсь, что ты пойдешь туда. Открытие нового входа - это и опасность, и возможность.


Я надеюсь, что в нашем выпускном классе будет группа пятиклассников, даже шестиклассников!


Вместо того, чтобы быть такими же уязвимыми, как сейчас. "


Согласно нынешней тенденции, люди вроде Чэнь Юньси не надеются попасть в четвертый класс, пока не закончится второй курс.


На младших курсах, возможно, не удастся достичь пика четырех классов. На старших курсах не появится и пяти классов, что вполне нормально.


И это не то, что хочет видеть Фан Пин.


Фу Чангдинг и Чжао Лэй слегка кивнули и ничего не сказали.


Все также являются гениями. Сейчас, во второй игре обмена, у них даже нет шанса сыграть. Они не могут выбрать запасных игроков, и им не по себе.


Если ты не можешь выбрать, это нормально, но сейчас Фан Пин - капитан.


Ван Цзиньян только младший в "Наньву".


В случае с Ван Цзиньяном конкурс по обмену уже закончился, и уровень составляет 95%, в то время как младший только наполовину прошел. Когда старший закончит школу, он может оказаться в шестерке лучших.


По сравнению с этими людьми, они на два-три класса старше, и гордиться им нечем.


"Вот и все. Другие усердно работают. Кроме того... Создайте команду боевых искусств второго и третьего классов, которая будет отвечать за транспортировку ресурсов для учеников за пределами школы."


Толпа была слегка ошеломлена. Фан Пин объяснил: "Пришло время расширить платформу электронной коммерции Mowu. Это также может дать вам больше заданий.

 Относительно говоря, такие задания более безопасны, но они могут позволить студентам увеличить свои знания...".


Ян Сяоман Тукао сказал: "то есть, школа выдала задание, они предъявляют претензии к вашей работе?".


Фан Пин не придумал ничего хорошего: "отойди в сторону, ты знаешь, в чем разница между школой и мной? Цель платформы электронной коммерции не в том, чтобы заработать деньги, а в том, чтобы расширить круг мастеров боевых искусств и сделать так, чтобы магическое боевое стало лидером среди них.


У магического оружия есть право на производство, но оно не может продавать таблетки.


Однако, как только этот круг будет интегрирован, люди из других школ смогут выполнять задания нашего магического оружия и зарабатывать кредиты магического оружия, а затем они смогут обменивать их на таблетки и оружие. На самом деле, они продают таблетки и оружие в замаскированной форме... "


"Но в настоящее время наших собственных недостаточно".


"Сейчас сила учеников значительно возросла. Школа намерена дать возможность ученикам второго класса узнать все о пещерах. В будущем количество людей, входящих в пещеры, увеличится, одних только учеников будет более 1000! Сложность получения материалов уменьшится, а их количество резко возрастет, тогда у нас появится излишек.


Планируйте заранее. Сейчас нет избытка, но его может не быть и в будущем.


Поэтому круг электронной коммерции должен быть расширен, чтобы подготовиться к будущему.


Если мы не сможем получить право работать за рубежом, мы будем продавать его в замаскированной форме. "


"Компания Dan medicine, они знают и будут беспокоить вас..."


"Что за проблемы? Разве я нарушил правила?" Фан Пин не стал долго раздумывать и сказал: "К тому же, это не происходит в одночасье. Когда они будут беспокоить меня, я стану гуру. Будет ли мне до этого дело, когда я стану гуру?


После соревнований по обмену немедленно готовьтесь к соревнованиям по боевым искусствам второго класса. Второй класс закончился, и в следующем году начнутся соревнования по боевым искусствам первого класса.


Таким образом, будет постоянный приток средств.

Если в этом году мы займем первое место среди известных школ, школа выделит более 5 миллиардов средств. После нескольких раз наша сила будет становиться все сильнее и сильнее.


Сила отдельного человека ничего не значит. Есть несколько мастеров магии и боевых искусств, но это не то, что видит школа.


Только постоянный приток талантов может сделать учеников сильнее и заменить старое и новое, что является основой для роста школы. "


Все кивнули. Чэнь Юньси поклонилась и сказала: "После того, как вы стали президентом, школа стала намного сильнее... Мой дед также хвалил тебя за твой талант".


Фан Пин кашлянул. Не упоминай своего дедушку. Твой дедушка хочет дать мне пощечину прямо сейчас.


Я надеюсь, что в битве десяти лучших известных школ, магические боевые искусства не перетянут на себя университет боевых искусств Цзиннань. Иначе старик Чэнь будет плакать, а магические боевые искусства превратят его в собаку.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 330 


10 ноября завершилась десятка лучших в конкурсе первого класса.


Со стороны магии в десятку лучших вошли первокурсники Тан Вэнь и Гу Лунфэй, а второкурсник Чжоу Яоцзу.


Десятка лучших заняла три места, что также добавило блеска магическому оружию.


Цзинву не стал бороться. В это время никому не было до этого дела.


В соревнованиях первого класса участвовали десятки тысяч солдат. Даже если никто не придет к Цзинву, это не помешает этому списку быть признанным всеми.


Пока Яо Чэнцзюнь и Ли Ханьсун поступали в Чжунчжоу, никаких новостей не появилось, и о них временно забыли.


89 конкурсов по обмену Уханьского университета были открыты, чтобы заменить их существование.


10 ноября многие вудцы начали общаться.


И люди Фан Пина, включая внешний мир, больше всего обеспокоены конкурсом обмена между Наньцзян Вуда и Сучжоу Вуда.


Эти две провинции являются соседними. Сучоу Вуда и Наньцзян Вуда являются постоянными Вуда.


Это первая попытка Наньцзян Вуда.


С Ван Цзиньяном, внешний мир почти единогласно считает, что Наньцзян Вуда победит.


......


На самом деле, результаты оказались такими, как и ожидалось.


Наньцзян У выиграл!


Однако Ван Цзиньян не сражался!


Магия боевых искусств, общество боевых искусств.


Конференц-зал.


На большом экране показывают соревнования по обмену между Наньцзян Вуда и Сучжоу Вуда.


Фан Пин поднял бровь и сказал: "Интересно, что Наньцзян Вуда даже выдвинула мастера боевых искусств четвертого класса, плюс несколько мастеров боевых искусств выше третьего класса высшей секции, почти потеснив Дунву Вуда. Один мастер боевых искусств четвертого класса, один пик третьего класса, одна высокая секция и две средние секции третьего класса Дунву Вуда.


Эта сила очень сильна и в обычном Вуде.


В результате, когда Ван Цзиньян не играл, его почти забирал один человек.


Вы знаете этого парня? "


Фан Пин указал на молодого человека, одетого в синюю одежду для занятий боевыми искусствами на большом экране.

 Его глаза были холодными, в руках он держал длинный пистолет, и его сила также была очень велика.


Президент общества Wudao университета Soochow Wu, который также был новичком четвертого класса, встретился в четвертом раунде, когда остальные трое сражались подряд. Они едва не попали под удар пятерки. В конце концов, оба получили травмы, что привело к ничьей.


Лян Фэнхуа взглянул и слегка кивнул: "Да, Лэн Вуфэн, студент старших курсов университета Наньву, не учится в школе круглый год. Вице-президент общества "Наньву Вудао" раньше был высокоуровневой силой третьего класса. Я не ожидал, что смогу пробиться в четвертый класс".


Когда Лян Фэнхуа закончил, Чэнь Юньси добавила, "он брат Синего Листа".


"О." Фан Пин слегка кивнул и вдруг сказал: "Гнилые листья овощей? Женщина-мастер боевых искусств, которая была избита мной в Наньву и бежала в стыде и гневе?"


Все сдерживали улыбку, вы помните.


В Наньву, чтобы сотрудничать с Ван Цзиньяном, Фан Пин побил единственную женщину-мастера боевых искусств в игре, вызвав общественный гнев в Наньву.


У этого парня есть враги по всему миру.


Теперь другой брат выходит вперед и встречается с Фан Пином... Боюсь, что синие братья и сестры будут плакать.


На вершине квартиры, синий без фронта почти на 100% проиграл.


Фан Пин не слишком беспокоился. Понаблюдав за этим некоторое время, он сказал: "Лань Вуфэн только в начале четвертого класса. Эта сила не очень хороша. Цинь Фэнцин, неужели тебе трудно вывести его на сцену?".


Цинь Фэнцин усмехнулся: "Нож!".


Затем он добавил: "Кроме Ван Цзиньяна, все эти люди - товар ножа. Поскольку Ван Цзиньян не играл, не имеет значения, смотрят игру или нет. Это бессмысленно".


Фан Пин слегка кивнул, повернул голову и сказал: "Иди и сообщи другим, Чжан Юю, Се Лэю, Чжоу Цину, Чэнь Вэньлуну... Эти люди должны вернуться в школу до конца месяца!


Если они не вернутся в школу, конкурс обмена аннулирует их квалификацию".

 Кроме того, все социальные льготы общества Вудао будут приостановлены!


Теперь, помимо меня, Чжан Юя и Чэнь Вэньлуна, есть два места в главной команде. Вы можете бороться за них сами. "


Цинь Фэнцин зевнул и сказал: "Мне все еще нужно за них бороться? Последнее место остается за ними".


Фан Пин посмотрел на Лян Фэнхуа. Лян Фэнхуа слегка кивнул. Сила Цинь Фэнцина все еще очень сильна. Он без проблем присоединится к основной команде.


Что касается Лян Фэнхуа, то он считает, что Цинь Фэнцин ему не соперник.


Это Се Лэй. Если он не сильно продвинется, он все равно сможет сражаться.


"Хорошо, считай, что ты. Остальные будут бороться за последнее место и присоединятся к основной команде. Независимо от того, выиграют они или проиграют, они будут вознаграждены 500 кредитами.


Выиграйте одну игру, войдите в десятку лучших известных школ, и тогда награда составит 500 кредитов!


Войдите в тройку лучших и получите еще 500 кредитов!


Выиграйте первое место и продолжайте награждать 500 кредитами!


Другими словами, если мы выиграем первое место в этот раз, каждый из нас может получить 2000 кредитов, а резервная команда - половину!


Школа дала 15000 кредитов подготовительного вознаграждения. Сколько мы сможем получить, зависит от нас самих.


В этот раз школа также заплатила много денег. Я надеюсь, что все выложатся по полной, как для школы, так и для себя!


Кроме того, со стороны общества Вудао связаться с дальними СМИ и попросить их прислать людей для интервью и сбора разведданных".


Ву Даошэ разобрал видеозаписи и пересчитал список. Мы не должны отставать в разведке.


Презирать противника стратегически и придавать значение противнику тактически.


Хотя я думаю, что выиграю, но когда я столкнусь с Яо Чэнцзюнем, обе стороны могут проиграть. В это время я могу полагаться только на тебя. "


"Понятно!"


Толпа отвечала один за другим. Даже Цинь Фэнцин не создавал проблем.


Сейчас мы говорим о битве первой знаменитой школы. Мы действительно создали имя. В это время, если мы создадим проблемы, школа сообщит ему о последствиях".


......

После совещания Фан Пин вышел из конференц-зала.


Чэнь Юньси последовала за ним и спросила: "Фан Пин, не хочешь ли ты убраться в своем общежитии?".


"Нет".


"Тогда... Тогда... Что бы ты хотел съесть сегодня вечером?"


"Нет". Фан Пин махнул рукой и сказал: "Ты занят. Я пойду в Южный район, чтобы потренироваться".


Лицо Чэнь Юньси покраснело, когда она услышала эту речь, и ее шаг замедлился. Она больше не следовала за Фан Пином.


......


Выйдя из общества Вудао, Фан Пин поднял голову.


Помедитировал мгновение и слегка покачал головой.


Боевые искусства нестабильны. Есть те, кто имеет первый или второй класс боевых искусств, которые говорят о любви. Когда они действительно достигают третьего класса или выше, их становится очень мало.


Многие мастера боевых искусств умирают в одиночестве.


Старый директор всю жизнь не женился. Старик Ли до сих пор живет один. Кроме этих людей, есть еще много других.


Многие мастера боевых искусств видели, как умирали их близкие, как погибали их дети. Скольким людям знакомо их горе.


"Если ты не мастер, то находишься в опасном положении. Вы можете потерять свою жизнь в результате несчастного случая. Лучше не говорить об этом, чем грустить в это время!".


У мастеров боевых искусств сильные ци и кровь. В юном возрасте они все еще тоскуют по мужчинам и женщинам.


Сдержанность тех, кто умеет сражаться, также очень сильна.


Очень мало мастеров боевых искусств, которые действительно женятся до 30 лет.


Боевые искусства этой возрастной группы, боевые искусства в первую очередь, чувства позади, после 30 лет, боевые искусства прогресс медленно, это не слишком поздно, чтобы рассмотреть эти.


......


Южная область.


У пляжа.


Фан Пин снова посмотрел на свои данные:


Богатство: 992 миллиона


HP: 2300 карт (2400 карт +)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 29 штук (30% +)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


"ЧСС в последнее время увеличивается и достигла 2400 калорий".


Фан Пин нанес удар, и валун неподалеку мгновенно разорвался.


"Сильная ци и кровь, более крепкое телосложение и большая сила.

 Сила одного удара намного сильнее, чем у моего первого поступления в четвертый класс". "Череп, ты хочешь его закалить?"


Фан Пин кажется нерешительным. Это самый важный уровень человеческого тела!


Семь классов закаляют череп. У меня всего четыре степени.


Если не будет прецедента, Фан Пин, возможно, не захочет закалять свой череп.


Но Ли Хансун из Цзинву, чей череп - Тяньчэн, не видел его смерти. Это и есть источник идей Фан Пина.


"Когда закалка черепа будет завершена, моя сила взлетит до небес! Возможно, я смогу практиковать полушаговое золотое тело, о котором говорил старик Ли".


"Попробуй!"


Закалить череп очень сложно!


Фан Пин знает, что закалка черепа стоит много богатства.


Патент мастера!


Даже великий мастер должен потратить много времени и энергии, чтобы закалить свой череп. Можно себе представить, сколько ему нужно заплатить за закалку четвертого класса.


Но мастер, Фан Пин все еще далеко.


Он не хочет ждать, пока мастер закалит его.


Всего здесь 29 черепов, включая 23 плоские и неправильные кости и 6 слуховых косточек.


Фан Пин в данный момент не готовился закалять другие кости, а пытался сначала закалить слуховые кости. Когда боевые искусства перешли в область семи классов, первыми закалились шесть слуховых косточек.


Косточки - самые маленькие кости человеческого тела. После прослушивания косточек боевые искусства хорошо развиваются, и сильный может даже услышать, как муравьи ползают за километры. Предпосылкой является то, что мастер очень праздный и не боится, что его потревожат эти звуки. В обычных обстоятельствах мастер не будет специально прислушиваться.


"Слуховые кости - самые маленькие в черепе, и их важность несколько ниже. Не следует ли их употреблять слишком много?"


Фан Пин не может судить о том, сколько богатства необходимо для закаливания черепа.


Я могу только попытаться увидеть.


Сделав глубокий вдох, Фан Пин стиснул зубы, и в его сознании возникла картина распределения костей черепа.

Когда нигилистический взгляд в его голове упал в барабанную комнату на левом ухе, Фан Пин начал думать о совершенствовании своих слуховых косточек.


Вскоре Фан Пин почувствовал застой в голове и внезапно ощутил резкую боль в ушах!


"Ах!"


Фан Пин закрыл уши с болезненным криком, и большое количество крови просочилось из его ушей.


"Больно!"


Фан Пин закрыл уши, нахмурился и посмотрел на просочившуюся кровь. Кровь была черной.


"Грязная кровь?"


прошептал Фан Пин. Эффект был настолько мгновенным!


Всего 1% от прогресса рафинирования слуховой кости, и она начинает выделять примеси.


Фан Пин покачал головой и почувствовал, что его голова стала намного легче.


Посмотри на лужу крови на земле. Кажется, она смешалась с ушной серой. Фан Пин ненавидит это. Это отвратительно. Я мастер боевых искусств. У такого чистоплотного человека все равно есть ушная сера. Это антинаучно!


Не обращая на это внимания, Фан Пин начал проверять расход.


В этот момент данные изменились:


Богатство: 991,9 млн.


HP: 2300 карт (2410 карт +)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 1 штука (31% +), 28 штук (30% +)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


"Только 1% от 100000 богатства может быть рафинирован?"


Фан Пин сразу же нахмурился. Это самая маленькая кость в человеческом теле.


Неужели весь череп такой, или только мелкие кости?


Было бы ужасно, если бы она была одна.


Маленькая слуховая кость должна быть закалена на 60%. Что касается костного мозга, Фан Пин не знает, есть ли костный мозг в маленькой слуховой кости.


Если да, то 60% - это 6 миллионов богатства, 10% костного мозга, согласно предыдущей пропорции, в 10 раз превышает потребление закаленных костей, а 10% - это 10 миллионов богатства.


Для закаливания маленькой слуховой кости требуется 16 миллионов богатства.


Шесть долларов - это 96 миллионов.


Увеличатся ли остальные 23 черепа?


Фан Пин только что почувствовал, что закалка слуховых костей расходует не только ци и кровь, но и его духовную силу.

 Система сгенерировала луч новой энергии, знакомой Фан Пину.


В самом начале его духовная сила покрыла бессмертный меч, и сила крови старика Ли влилась в него. Соединившись с его духовной силой, он однажды произвел новую мощную энергию.


В данный момент энергия, порожденная закаливанием слушающих костей, и есть эта энергия, то есть новая энергия, рожденная после объединения сущности и крови.


"Старик Ли однажды сказал, что мастер закалил череп, объединив сущность и кровь. Череп - это совсем другое. Единой силой ци и крови тоже можно утолить, но скорость очень медленная. Старик Ли пытался утолить с помощью ци и крови, и скорость медленная до предела".


"Энергия, получаемая при объединении сущности и крови, более мощная. Неудивительно, что она может закалить череп".


"16 миллионов юаней. Сколько вы хотите за маленькую слуховую кость и другие черепа?"


Фан Пин осторожно выдохнул, но он чувствовал, что это того стоит.


16 миллионов!


Теперь скажите сильному человеку с шестью классами, что 100 миллионов юаней могут заставить вас закончить рафинирование шести слуховых костей. Фан Пин не сомневался, что никто не откажется от всех шести степеней, а то и десять раз.


Слишком сложно войти в царство мастера. Заранее потраченные деньги могут закалить череп. Никто не откажется, даже если цена будет высокой.


"Хотя есть некоторая боль, нет никаких признаков неконтролируемого взрыва. Ты можешь продолжать попытки".


Думая об этом, Фан Пин продолжал закаляться.


Теперь он стал богатым и могущественным. Он не хотел накапливать богатство до 10 миллиардов. Он может бессовестно потратить столько богатства.


Вскоре маленькая слуховая косточка в левом ухе постоянно менялась.


Из первоначально тусклой она постепенно стала яркой и четкой.


А левое ухо Фан Пина постоянно источало кровь, черную кровь, к которой также примешивалось множество грязных вещей.


"Как отвратительно!"


Раньше Фан Пин считал порочным ругать других за то, что они полны дерьма.


Но теперь... Это не кажется неразумным.


Он - мастер боевых искусств 4 класса.

 После трехкратного закаливания костей, он был снова закален в период трех классов высокого уровня. На самом деле, даже его голова была закалена несколько раз и выпустила много нечистот.


Но сейчас уши по-прежнему выделяют так много грязи, что показывает, что обычные люди более серьезны, чем он.


"Кстати, я все время забывал спросить, как закалять мозг... Нужно ли закалять мозг, чтобы закалить череп?"


У Фан Пина в голове было несколько вопросов. Он действительно забыл спросить об этом.


Л.В. Фенгру тоже ничего не сказал.


Закаливание костей, кожи, меридианов, внутренних органов... Все это.


Но человеческое тело - это не только они, но и очень важная часть, мозг!


Мозг - это центральный центр управления. Теперь все является телом.


"Территория Ципин должна также укреплять мозг?"


Фан Пин не уверен. Ни Л.В. Фенгру, ни старик Ли, кажется, не говорили об этом.


"Забудь об этом. Спроси еще раз позже. Сначала закаляйся и слушай кости".


Фан Пин не смел отвлекаться. Хотя система закаливала автоматически, когда он отвлекался, ему не хватало понимания процесса закаливания костей.


Когда слуховая кость закалилась до 90%, закаливание внезапно прекратилось!


Знак "+" исчезает!


"Невозможно закалить костный мозг!"


Фан Пин нахмурился. Я не знаю, было ли это потому, что другие кости не закалялись, или потому, что его культивирование было недостаточным, чтобы поддерживать закалку костного мозга.


Когда все кости тела будут закалены, костный мозг деградирует, и человеческое тело начнет автоматически ковать золотое тело.


Процесс трансформации цзиньшэнцзин - это большие изменения и преобразования.


В данный момент Фанпин не может вынести трансформации и переделки этой силы.


"Это не имеет значения. Тогда я продолжу закалять слушающие кости и закончу шесть слушающих костей!"


В это время Фан Пин почувствовал некоторые различия.


Звук стал чище!


Шум волн стал оглушительнее.


Перед собой он внимательно слушал.

 Он слышал какие-то голоса на расстоянии десятков метров, но не очень отчетливо.


Теперь, прислушавшись, Фан Пин даже смутно услышал, что кто-то говорит в южном районе.


Знаете, расстояние между двумя сторонами очень большое!


"С ветром?"


снова пробормотал Фан Пин, - неужели тысячемильный глаз в мифе действительно существует?


Возможно, это правда!


Неудивительно, что великий мастер и сильный человек, который закончил совершенствовать свои слуховые кости, может слушать очень далеко с сильной духовной силой.


"Неужели мифическое небо создано группой могущественных мастеров? Действительно ли оно существовало в далекие древние времена? Мастера известны как бессмертные, летающие облака и туман, который не является иллюзорным. Если это так, то в мире древних боевых искусств и даосизма существует множество могущественных мастеров.


В Китае очень много мифов и легенд. Если мифы стали реальностью, значит, в древности было много сильных людей. Дожил ли кто-нибудь до наших дней? "


Фан Пин снова задумался о словах старика Ли. В мире сект, возможно, есть древние воины выше восьмого класса царства золотого тела.


"Секты, я слишком мало знаю!"


По мере того, как его культивация становилась все сильнее и сильнее, Фан Пин обнаружил, что чем меньше он знает, тем больше мир может быть не таким, каким он его видит.


"Чем сильнее он становится, тем больше его открывают, тем больше неизвестных вещей".


"Это не только я, включая старика Ли и их. Эти люди меньше, чем мастера, и они могут знать не больше, чем я". Старик Ли догадывается, что есть сильные секты, но центральное правительство может знать все это точно."


"Есть пещеры и секты. Боюсь, что эти послания скрыты!"


"Становитесь только сильнее! Продолжайте становиться сильнее!"


В этот день Фан Пин снова выкрикнул лозунг стать сильнее. Я хочу стать сильнее!



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 331 


Южная сторона, у пляжа.


Два часа спустя!


Фан Пин закончил совершенствование 6 слуховых косточек.


На данный момент кажется, что в Фангпине произошли небольшие изменения.


Уши стали чистыми, а некоторые кровеносные сосуды в ушной раковине хорошо видны.


Если внимательно прислушаться, то можно даже услышать мощный поток крови.


Богатство: 956 миллионов


HP: 2300 карт (2700 карт +)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30% +)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


"Максимальное количество HP увеличено на 300 карт!"


Фан Пинг сверкнул глазами. Это увеличение слишком велико!


"Просто послушай маленькие кости. Если ты закалишь другие кости..."


Фан Пин сказал это, но не осмелился продолжить.


Когда закалка 6 слуховых косточек была завершена, Фан Пин почувствовал кризис. Если он продолжит, то это, скорее всего, приведет к неожиданным состояниям в мозгу.


"Продолжайте увеличивать максимальный HP. Я бы хотел посмотреть, насколько ты сможешь увеличить!"


Фан Пин не остановился. Он продолжал сидеть, скрестив ноги, и начал увеличивать максимальный HP.


......


Еще полчаса.


Данные снова меняются:


Богатство: 953.01 млн.


HP: 2300 карт (2999 карт)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30%+)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


Фан Пин недолго колебался. Изменение в 10000 богатств выглядело неважно и вскоре увеличило его ментальную силу на 10 Гц.


Встав, Фан Пин сделал шаг. Валун, который только что сидел, был растоптан им в одно мгновение!


"Некоторые не поддаются контролю".


"Я должен быть знаком с путешествием в течение двух дней, но это намного лучше, чем в прошлый раз. В прошлый раз у меня были проблемы в основном из-за резкого подъема ментальной силы. Резкий подъем Ци и крови, сопровождаемый улучшением телосложения, не был большой проблемой."


"Почти 3000 калорий Ци и крови и 700 герц духовной силы означают, что мое телосложение также достаточно сильно, чтобы быть непобедимым в четырех классах.

Ци и кровь, дух, тело, кости... Все они сильны до крайности.


Даже некоторые воины Вупина не так хороши, как я.


С точки зрения тактики, если будет прогресс, кто будет моим противником в четвертом классе?


Тяньцзяо?


Фан Пин - самый сильный Тяньцзяо! "


"Я майор в рубящем императорском Небесном мече и минор в маха-боксе. Кроме того, я должен продолжать укреплять культивирование ступени Юконга".


Фан Пин составил для себя план. С помощью Дао анти-хаоса он сможет в полной мере использовать свою главную силу.


Однако меч нельзя выбрасывать наугад. Если попасть в обычного мастера боевых искусств, можно убить его, не вынимая из ножен.


Если не слишком давить на Тяньцзяо, то можно обойтись и без ножа.


Я действительно встретил несравненного противника, а потом ударил его ножом и заплакал.


Я потерла уши. Это очень громко. Надеюсь, я смогу адаптироваться как можно быстрее, чтобы не слышать некоторые голоса, которые мне не следует слушать.


......


14 ноября определилась тройка лучших в первом соревновании по боевым искусствам.


Танг Вэнь, среди них, также единственный, кто вошел в тройку лидеров.


Гу Лунфэй остался восьмым, а Чжоу Яоцзу - шестым.


Только Танг Вэнь, ожесточенный вьетнамской войной, вошел в тройку лидеров.


Фан Пин не появился, но дал понять обществу боевых искусств, что те, кто злобен и занимается боевыми искусствами, не могут войти в тройку лидеров, и они понесут ответственность за последствия.


Я ничего не говорил о последствиях, но одно слово о тщеславии поставило всех под большое давление.


Гу Лунфэй и Чжоу Яоцзу проигрывали один за другим, оставив Тан Вэнь одну. Вся школа наблюдала за ней. В это время Тан Вэнь знала, что если она проиграет, то это будет большая беда.


Ее отец также сказал ей не проигрывать!


Если она проиграет, то не повезет не только ей, но и всем ученикам школы, которые хорошо владеют боевыми искусствами.


Даже не одному мастеру боевых искусств.

 Теперь Фан Пин изо всех сил старается придать импульс магическому боевому искусству. Он не может видеть неудачу. Фан Пин будет стремиться быть непобедимым не только в битве мастеров боевых искусств, но и в следующем соревновании по обмену.


Сам Фан Пин в последнее время тренировался в уединении, готовясь к соревнованиям по обмену. Видно, что на него все еще оказывается некоторое давление.


Танг Вэнь проиграл, Фан Пин может и не так, но давление со стороны мага Ву еще больше.


С тех пор как старый директор погиб на войне, кажется, что магия Ву не уменьшилась, а стала сильнее и сильнее. Все это связано с действиями Фан Пина.


Он пытается создать иллюзию, что магическая сила сильна и становится все сильнее. Смерть старого директора ни на что не повлияет.


Магические боевые искусства получили больше ресурсов, чем раньше, и сила учеников растет с каждым днем.


В это время неудача может привести к серьезному удару и последствиям. Последствия смерти старого директора и большого количества наставников будут проявляться один за другим. С давлением и мотивацией Танг Вэнь становился все смелее и смелее, и постепенно превратился в маленького сумасшедшего льва.


......


15 ноября Наньцзян Вуда сражался во второй раз, на этот раз против Бэйхэского университета науки и технологий.


Бэйхэский научно-технический университет - это просто комплексный университет с гражданским и военным образованием. Во всем университете менее тысячи студентов, изучающих боевые искусства.


Самый сильный из них только что поступил в старшую секцию третьего класса.


Чтобы сыграть с таким Вудом, Наньцзян Вуд напрямую выслал резервную команду, четырех средних игроков третьего класса и еще одного официального члена.


Таким образом, было легко победить, и не было никаких трудностей в игре.


В то же время, некоторые другие Вуды также постепенно показывали свою силу.


Донглин Вуда выиграла две войны и две победы. Основная команда почти не появлялась, хотя это как-то связано с их слабыми противниками.

Северный Синьцзян Вуда выиграл две войны и одержал две победы. От начала и до конца в бой отправился только один член команды. Вершина трех классов, непосредственно два раза и ряд из пяти.


Xishan Wuda, две войны и две победы, вся резервная команда, главная сила не вышла.


Женский колледж магической столицы набирает только девушек. На этот раз, от отсутствия репутации, она вдруг вырвалась наружу мощной силой. Три больших и четыре класса женских боевых искусств родились в небе, нисколько не прячась, и ошеломляюще победили своих противников.


Тяньнань Уда возродилась. Бывший президент общества Вудао умер. Его преемник прорвался в середину четвертого класса и победил двух сильных четырех классов Северо-Западного Вуда.


Уханьский университет, показав свою силу, постепенно привлек внимание бесчисленного количества людей.


Хотя это обычное соревнование по обмену Вуда проводится только внутри страны и не предается огласке, некоторым репортерам СМИ не возбраняется наблюдать за ним.


Первые семь мест были постепенно закрыты.


Наньцзян Вуда, Бэйцзян Вуда, Дунлинь Вуда... Эти Вуда - семь лучших букмекеров.


......


тем временем.


Чжунчжоу.


Ли Ханьсун и Яо Чэнцзюнь не встретились. Яо Чэнцзюнь бросил вызов Чжао Чуаньву и победил, став 9-м сильнейшим в списке четырех товаров.


Ли Хансун бросил вызов лидеру храма Циншуй, занимающему 11 место, и победил.


Вызов закончился, и они ушли. Они не сражались в Чжунчжоу, как все догадывались.


Ли Ханьсун продолжил путь на юг, обогнул Наньцзян и вошел в провинцию Сишань, готовый бросить вызов монаху Пугуану из храма Гуаншэн.


Яо Чэнцзюнь продолжал двигаться на север и вошел в Северный Синьцзян, чтобы бросить вызов сильным в Северном Синьцзяне.


Два лучших бойца из четверки, некоторые предыдущие видеозаписи боев появились. После просмотра некоторых сильных бойцов в кругах боевых искусств и даосизма, многие старые сильные вздохнули. Годы побуждают людей стареть, и новое поколение побеждает старое.


По мнению многих старых мастеров боевых искусств, победить пятерку лучших не составляет труда.

Этим двум людям, Ли Хансуну, 22 года, и Яо Чэнцзюню тоже 22 года.


Ван Цзиньяну в Наньцзяне всего 20 лет, чего избегали эти двое!


Хотя Фан Пин из магии Ву не появлялся в последнее время, но другой стороне всего 19 лет!


На какое-то время обычные люди перестали обращать внимание на соревнования по общению, в том числе и некоторые сильные в боевых искусствах.


Это больше не веселье первого класса в прошлом году. Независимо от того, насколько сильным является боевое искусство первого класса, оно также ограничено.


Молодые сильные, вошедшие в пик четырех классов, ничуть не слабее пяти классов. Пять классов сильны даже в местных районах.


В некоторых слабых провинциях бывший губернатор был всего лишь пяти- или шестиклассником.


По сравнению с этим новым поколением сильных людей, старшее поколение немного грустит.


......


"Второй национальный конкурс по обмену Вуда открыт. Сильные как облака и Тяньцзяо сталкиваются!"


"Цзинву Ли Ханьсун, первая военная академия Яо Чэнцзюнь, непобедимые с севера на юг!"


"Наньву Ван Цзиньян, самый молодой студент из списка 100 лучших, где он сейчас?"


"Кто будет нести треножник?"


"Где сейчас последний владыка? Магическая сила слаба, и никто не может нести треножник!"


"Согласно внутренним новостям, магическое оружие может возглавить Фан Пин. Еще предстоит выяснить, сможет ли Фан Пин, который только что вступил в четвертый класс, переломить ситуацию!"


"Никого в магии? В январе Фан Пин возглавил команду, чтобы сражаться в условиях первого класса. Теперь магия Ву надеется, что Фан Пин сможет переломить ситуацию и защитить титул!".


......


Снаружи крупные СМИ начали сообщать о случившемся.


Больше всего обеспокоены не Цзинву, не Первая военная академия, а Магия Ву.


Последняя команда-чемпион, менее чем через год, Фан Пин, лидер последней команды Ипин, снова возглавил команду. Есть ли надежда?


Даже если Фан Пин станет первым из трех продуктов и войдет в четвертый продукт, времени слишком мало!

В августе Фан Пин все еще был воином третьего класса.


Только в сентябре его имя исчезло из списка трех классов.


Это означает, что Фан Пин прорвался в четвертый класс. До сих пор на это уйдет около трех месяцев.


Действительно ли реально ожидать, что Фан Пин сможет переломить ситуацию?


Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун вошли в первую десятку списка четырехклассников. Лю Шицзе из Китайского национального университета боевых искусств, который только позавчера победил четверку рейтинга 87, вошел в список 100 лучших.


Ван Цзиньян, который никогда не стрелял, также вошел в список 100 лучших.


В последние дни сильные из восьми школ альянса, даже некоторые из двух других военных академий, также появились одна за другой и начали бросать вызов топ-100.


Только магические боевые искусства, список 100 лучших все еще не может видеть тень студентов магических боевых искусств.


Один из двух известных университетов, последний чемпион, может видеть, насколько велико давление на данный момент.


......


18 ноября.


Маг У Чэнь Вэньлун, который вышел из военной кафедры и бросил вызов наставнику Хуаке, занял 68-е место в списке четвертого класса. Он проиграл с тремя кулаками!


До сих пор голос дьявольского боевого искусства постепенно угасал.


Магия, есть и сильные!


Чэнь Вэньлун вышел вперед и уверенно вошел в сотню лучших. На некоторое время репутация Чэнь Вэньлуна обогнала Фан Пина и стала фигурой, несущей треножник магии и боевых искусств.


......


19 ноября.


Nanjiang Wuda сталкивается с сильным врагом, Nanhu Wuda.


Президент Наньху Вуда вышел на середину четвертого класса, который также является редким Тяньцзяо обычного Вуда.


Первый удар Ван Цзиньяна, поражение ножом, шокирует!


......


20 ноября Яо Чэнцзюнь победил Гу Чэндуна, заместителя директора Киотского бюро расследований и арестов, заняв 3 место в четвертом классе!


Это также единственный заместитель директора сипинцзин в Киото!


Киотское бюро расследований, мощный, директор цзуншицзин!

Заместитель директора имеет шесть сильных оценок и пять сильных оценок.


Среди семи заместителей директора только Гу Чэндун имеет четыре оценки, занимая третье место в списке с четырьмя оценками. Даже если несколько заместителей директора с пятью классами действительно хотят бороться, они могут не быть такими, как он.


Но против Яо Чэнцзюня Гу Чэндун все равно проиграл.


Яо Чэнцзюнь перепрыгнул на третью строчку четвертого класса, что вызвало еще одну бурю!


В данный момент Ли Ханьсун победил монаха Пугуана из храма Гуаншэн, заняв седьмое место.


Третий и седьмой не решили продолжать соревнование.


Потому что силача № 1 сейчас нет на земле.


Второй - наставник Цзинву.


Ли Ханьсун не хотел бросать вызов. Яо Чэнцзюнь не хотел сейчас идти к Цзинву, поэтому решил сдаться.


Тем не менее, их постоянные победы достигли крайности!


Предполагается, что их сила будет не слабее, чем у военного стратега №1.


Некоторые старшие мастера боевых искусств высказали свое мнение. Оба они лучше, чем мастера боевых искусств среднего уровня из пяти классов. Трудно решить, кто победит, а кто проиграет в высшей секции пяти лучших классов.


Сила учеников школы до сих пор превосходит ожидания многих людей.


Битва за первое место среди известных школ может выпасть на долю Цзинву и первой военной академии.


Что касается магических боевых искусств, хотя Чэнь Вэньлун и силен, на данный момент он может занять место более 60, что не так хорошо, как рейтинг Яо Чэнцзюня перед их вызовом.


......


Магическое оружие.


Когда Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун один за другим вернулись в школу, Фан Пин проводил церемонию награждения за первое соревнование по боевым искусствам.


"Поздравляю, продолжайте свои усилия. Надеюсь, в следующем году мы сможем увидеть вас на соревнованиях по боевым искусствам во втором классе!"


Фан Пин послал ему таблетки, оружие и книги по тактике и поздравил его. Воин, занявший первое место, был не Танг Веном, а социальным воином.

 Он был учителем в школе боевых искусств. Он был немолод, около 40 лет.


Хотя он не молод, в данный момент, увидев Фан Пина лицом к лицу, мастер боевых искусств средних лет все еще немного взволнован и нервничает.


"Не волнуйтесь, президент Фанг. Я приеду в следующем году!"


Фан Пин улыбнулся, слегка кивнул и посмотрел на Танг Вэня. На этот раз Танг Вэнь проиграл первому и получил только второе место.


На самом деле, этот результат очень хорош, но Танг Вэнь все еще подавлен.


В наши дни дьявольские боевые искусства распространяются во внешнем мире. Битва за титул полна трудностей и препятствий.


Чэнь Вэньлун не только не переломил ситуацию, но и заставил многих людей почувствовать, что они увидели насквозь реальность магического оружия. В данный момент даже внутренняя часть волшебного оружия была немного подавлена.


Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун слишком сильны. Со стороны мага Ву, Фан Пин в последнее время появлялся редко.


В конце концов, прорыв Фан Пина был недолгим. Чэнь Вэньлун в настоящее время является сильнейшим в магических боевых искусствах. В результате он занял более чем 60-е место, что заставило студентов магических боевых искусств потерять боевой дух.


Танг Вэнь также хочет занять первое место и придать всем уверенности.


Кто знает, что в итоге он потерпел поражение, получив только второе место, от чего Танг Вэню стало очень не по себе. Второе и первое очень отличаются.


"Президент..."


Танг Вэнь опустила голову и не смела смотреть на Фан Пина.


Фан Пин слабо сказал: "Если ты проиграл, то отыграйся. Один продукт не так хорош, как люди, тогда два продукта. Мое магическое боевое искусство может позволить себе проиграть, и ты тоже должен позволить себе проиграть. Если твои навыки не так хороши, как у людей, то продолжай упорно трудиться!"


"Понятно." Танг Вэнь опустила голову и прошептала.


Фан Пин перестал заботиться о ней и отдал третий приз.


После вручения приза Фан Пин вернулся в центр сцены. Ланг сказал: "Национальный конкурс боевых искусств первого класса официально завершен!

 Также официально определены 100 лучших учеников первого класса!


Я надеюсь, что вы приложите упорные усилия и продолжите восхождение к вершинам боевых искусств!


Волшебная столица Вуда в этот раз не смогла занять первое место. Очень жаль. Однако есть дни вне неба и люди вне людей. Если не сдаваться, то нет ничего невозможного!


Конкурс обмена Национального университета боевых искусств был официально открыт, и магические боевые искусства также начнут битву за защиту титула!


Чемпион, будет принадлежать только магии!


Я верю, что вы увидите эту сцену!


Магия, ты победишь! "


"Магия победит!"


На сцене ученики магических боевых искусств ревели один за другим.


Фан Пин, который молчал много дней, наконец заговорил.


В эти дни все подавлены, обеспокоены и встревожены.


В этот момент выплеснулись все виды эмоций.


Перед боем, кто сказал, что магия проиграет!


Фан Пин ничего не сказал. Он быстро сошел со сцены и вышел из спортзала.


Побеждает тот, кто смеется последним!


Такие люди, как Ли Хансун, находящиеся на пике своей динамики и готовности, будут делать для него только свадебные наряды!
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22 ноября.


После четырех раундов боев Вуда в Северном Синьцзяне заняла лидирующее место в семерке лучших с рекордом полной победы в четырех войнах.


Это первая Вуда, которая завершила четыре раунда. Она выиграла все четыре войны. Победа далась ему легко, и основные силы не выходили.


23 ноября в семерку лучших вошли еще две Вуда.


Donglin Wuda и Nanjiang Wuda.


24 ноября все основные игроки Tiannan Wuda с небольшим отрывом обошли своих противников, выиграли все четыре войны и вошли в семерку лучших.


25 ноября женский колледж "Мордор" получил повышение.


26 ноября была повышена команда Xishan Wuda.


27 ноября последнее место заняла Zhongzhou Wuda, которая играла очень сильно.


Если выиграть все четыре войны, то можно напрямую войти в семерку лучших.


Zhongzhou Wuda сыграла шесть игр, пять побед и одно поражение, что было самым сложным среди семи лучших.


В Чжунчжоу есть много сильных сект, но Wuda - средняя. Однако между Чжунчжоу Вуда и сектами существует много связей. Некоторые сильные секты также служат в Чжунчжоу Вуда. В конце концов, они могут достичь высшей семерки из 89 вудачжунов, и у них прекрасные отношения с сектами.


Некоторые ученики Чжунчжоу Вуда - ученики из сект.


На данный момент соревнования по обмену между обычными Уда закончились.


Остальные 82 вуда будут продолжать соревноваться, но они будут занимать места только в первой десятке. Они хотят бросить вызов положению известных школ и подготовить хотя бы пять учеников среднего класса в следующем году, что является очень сложной задачей для обычной Вуды.


......


Магическое оружие.


Ву Куйшань вернулся.


Первым делом вернулся, чтобы спросить об игре по обмену.


"Как вы готовитесь?"


"Выиграть".


Ответ Фан Пина был прост. У Куйшань посмотрел на него на мгновение и сказал: "Ты вступил на пик четырех степеней?".


"Да".


Фан Пин кивнул. Он вошел в пик быстрее, чем ожидалось. Ему также помогло закаливание мелких костей, что сделало его телосложение более крепким.


Но это не заняло много времени.

 25-го числа он только что вступил на пик четвертого класса.


Хотя он находится в этой сфере всего несколько дней, Фан Пин все еще полон уверенности. Разрыв между сферами стал совсем небольшим.


Даже если люди Яо Чэнцзюня в данный момент прорвутся на первую ступень пятого класса, закалка шести органов Фу, возможно, еще не началась, и Фан Пин не сомневался в этом.


"Скоро."


У Куйшань вздохнул, действительно скоро, в середине августа Фан Пин вошел в четвертый класс, а в конце ноября Фан Пин вошел в пик четвертого класса.


Прошло всего три с лишним месяца. Фан Пин закончил путь Сипин.


По скорости культивирования Фан Пин занимает первое место в современности.


Сегодняшние Тяньцзяо, будь то Яо Чэнцзюнь или Ли Ханьсун, не так хороши, как Фан Пин.


Когда Фан Пин поступил в школу, он прочитал список из трех оценок.


В то время Яо Чэнцзюнь был лучшим в списке трех товаров.


Теперь, чуть больше года назад, эти люди не только шагнули в топ четырех продуктов из топа трех продуктов, но и стали топ-сильными среди четырех продуктов. Скорость достигла предела.


Но подумайте о Фан Пине... В то время он только что стал мастером боевых искусств, и между ними был большой разрыв.


Всего за один год Фан Пин преодолел этот разрыв.


У Куйшань не стал больше ничего говорить и быстро сказал: "30-го числа, то есть послезавтра, состоится церемония открытия войны десяти лучших, и в этот день будет проведена жеребьевка, чтобы выбрать соперника.


1 декабря соревнования официально начались.


Завтра вы поведете команду в столицу... "


Фан Пин кивнул, ничего больше не сказав.


В этом году соревнования по обмену проходили в Киото.


Как правило, чемпионом прошлого года было магическое боевое искусство, которое должно было состояться и в этом году.

Однако все вышесказанное означает, что в этом году магические боевые искусства провели ряд соревнований, и первое соревнование по боевым искусствам только что закончилось. Он по-прежнему проводится в магических боевых искусствах, задерживая культивирование учителей и учеников магических боевых искусств, поэтому его перенесли в Киото.


На самом деле, Фан Пин также знает, что означает Киото.


В Мордоре одно за другим проводилось множество национальных соревнований высокого уровня. В конце концов, Мордор - это не столица Китая. Все внимание сосредоточено на Мордоре. А как же Киото?


Проведение соревнований еще ничего не значит.


Соревнования по боевым искусствам можно проводить. На самом деле, это также приведет к тому, что некоторые боевые искусства перетекут в столицу магии. В долгосрочной перспективе статус Киото упадет.


В эпоху боевых искусств, независимо от того, для чего нужен Киото, он не может продолжать позволять магии проводить второй конкурс обмена.


В частности, эта сессия чрезвычайно важна для определения статуса десяти лучших известных университетов.


"Директор, вы не пойдете в этот раз?"


"В этот раз я не поеду. Мне нужно остаться в магической столице. Президент Хуанг поедет с вами. Кроме того, президент Танг и президент Луо тоже поедут".


Один мастер, два мастера высшего шестого уровня отвечают за руководство командой, плюс несколько наставников шестого уровня.


Такова сила наставника, ответственного за руководство командой в этот раз.


Побывав в Киото, а не на территории магии, У Куйшань тоже был очень осторожен.


Будь то справедливость или демонстрация силы, необходимо, чтобы мастер занял место.


Фан Пин выслушал слова У Куйшаня о том, что он не поедет. После минутного раздумья он прошептал: "Директор, учитель, она не возвращалась с тех пор, как вошла в пещеру..."


"Я знаю!"


У Куйшань сжал руку, слегка выдохнул и устало сказал: "Я в столице магии. Ничего страшного. Ты можешь войти в пещеру в любое время. Просто позаботься о себе..."


То, что он не поехал в Киото в этот раз, также связано с входом Л. В. Фенгру в гроты.

Если вы уйдете далеко, то можете не успеть спастись.


В эти дни из гротов волшебной столицы пришли новости. Л.В. Фенгру был вне себя от радости. Пять дней назад он встретил сильного лидера семи классов. Вместо того чтобы отступить, он устроил войну с другой стороной.


В результате Л. В. Фенгру удалось серьезно сбежать, а другая сторона преследовала и убивала его до самого города Надежды.


Если бы не сильный выстрел из города надежды, Л. В. Фенгру был бы убит.


У Куйшань поспешил вернуться из Киото. Он даже не стал дожидаться церемонии лотереи. Это тоже связано с этим. Женщина была сумасшедшей.


Знает ли она, что делает?


Хотя говорят, что шесть продуктов непобедимы, может ли LV fengrou действительно быть непобедимым?


Теперь я столкнулся с семью продуктами другой стороны. Вместо того, чтобы отступить, я беру инициативу в свои руки. Если бы мне не повезло, боюсь, меня бы уже давно убили.


Конечно, Фан Пин не совсем понимает, о чем идет речь.


Никто ему об этом не говорил.


Однако У Куйшань вернулся, и Фан Пин не слишком беспокоился о безопасности LV fengrou.


Они на мгновение обменялись мнениями, но У Куйшань ничего не сказал Фан Пину.


Я не просил его быть первым или что-то в этом роде.


В соответствии с текущей ситуацией... Трудновато занять первое место. Ли Ханьсун и Яо Чэнцзюнь стреляли и вышли на первое место в четвертом классе. У Куйшань также знает об этом.


Фан Пин только что прорвался на пик четвертого класса, и его дыхание не слишком стабильно.


За три с лишним месяца, какой ступени достигли высококачественные боевые приемы?


Быть гением в культивировании не означает, что сила должна быть смехотворно велика.


С общей силой магических боевых искусств несложно войти в пятерку лучших, но если подняться еще выше, то все зависит от удачи.


......


Выйдя из кабинета директора, Фан Пин изначально хотел пойти в общество Вудао. Подумав об этом, он обратился в отдел логистики.


Отдел логистики.


Старика Ли все еще нет.

Наставник, временно заменивший старика Ли, сказал: "Президент Ли в последнее время закрыт. Боюсь, что он не сможет покинуть таможню в ближайшее время".


"Он был закрыт в течение долгого времени..."


Фан Пин слегка нахмурился. Вскоре после того, как он вернулся в прошлый раз, старик Ли замолчал.


Прошел уже месяц.


На самом деле, для мастеров боевых искусств закрываться надолго не принято. Короткий срок - это два-три дня, а долгий - десять дней и полтора месяца. В этот раз старик Ли закрылся на месяц, что слишком долго.


Не задерживаясь в отделе логистики, Фан Пин вышел из отдела логистики и направился к старому общежитию мага Ву.


Старик Ли не живет в районе общежития учителей. Эти виллы были построены на более позднем этапе.


Магический Удан не старый, и некоторые старые здания существуют.


Старик Ли живет в старом районе общежитий, где сейчас мало кто живет. Там живут несколько отставных раненых солдат.


Когда был жив старый директор, он тоже жил там.


Фан Пин шел по выложенной синим камнем дорожке через лес кленовых листьев на территории школы. Более чем через десять минут он остановился перед старым зданием.


Он редко приходит сюда. Это место культивации для некоторых стариков. Как правило, мало кто его беспокоит.


В данный момент возле старого здания несколько стариков грелись на солнце в небольшом саду.


Увидев Фан Пина, кто-то узнал его. Старик со сломанной рукой улыбнулся и сказал: "Фан Пин, мой внук не создавал проблем в последнее время?".


Фан Пин ответил с улыбкой: "Как можно? В прошлый раз, когда я позволил кому-то избить его, он был намного лучше. Несколько дней назад он перешел во второй класс. Я договорился, что через несколько дней он будет участвовать в игре по обмену второго класса. У меня не было времени создавать проблемы".


Старик со сломанными руками разразился смехом, кивнул и сказал: "Ну, вот и все. Если он не слушается, бей его! Если не будет слушаться, бросьте его в пещеру". Этот вонючий мальчишка совсем не похож на своего отца!".

Рядом с ними несколько стариков, у которых не было рук и ног, улыбались и говорили "пора бить" и "без битья ничего нельзя сделать".


Фан Пин тоже не уходил. После того как старики немного поговорили, он улыбнулся и сказал: "Не волнуйтесь, учителя. Вы все герои. Ваши потомки не смогут стать медведями...".


"Герои... Мы герои".


Старик со сломанными руками насмехался над собой, что все герои лежат на Южном кладбище.


Эти люди живут и дышат. У них нет сил даже на то, чтобы сражаться. Иначе у них не будет времени лежать здесь, есть и умирать.


Не дожидаясь, пока Фан Пин заговорит, горбатый старик улыбнулся и сказал: "Ищешь Ли Чаншэн?".


"Ну, а госпожа Ли там?"


"Да, но она все еще закрыта. Не ходите. Разве она не собирается проводить соревнования по обмену? Ты можешь спокойно брать людей на соревнования. Старый призрак Ли не может умереть от голода. Он большой живой человек и может уморить себя голодом".


"Все еще закрыто..." сказал Фан Пин глубоким голосом, "разве господин Ли не ранен? Он уже закрыт..."


"Все в порядке. Старый призрак Ли возится со своим бессмертным мечом".


Старик со сломанной рукой произнес фразу и сказал: "Займись собой. В нашей жизни мы все еще хотим увидеть, как магия Ву превзойдет Цзинву. Если мы превзойдем Цзинву, желание старого директора будет исполнено. Пришло время улыбнуться".


Фан Пин посмотрел на маленький дворик с закрытой дверью неподалеку. Там находилась резиденция старика Ли.


Старик Ли все еще находился в уединении, и он не мог его беспокоить. Ему пришлось попрощаться с несколькими стариками. Когда он уходил, то уверенно сказал: "Не волнуйтесь, учителя. Не пройдет и нескольких лет, как магия превзойдет Цзинву".


Когда он это сказал, все старики рассмеялись.


Сегодняшние магические боевые искусства, хотя с точки зрения общей силы, сила высшего класса снизилась после смерти старого директора и смерти большого количества наставников.


Но сила молодого поколения растет с каждым днем.


В прошлом году было пять классов учеников.

 Хотя в этом году нет студентов, Чэнь Вэньлун может быть не слабее прошлогодних пятиклассников.


Благодаря усилиям младших студентов, несколько стариков также увидели это.


Если так пойдет и дальше, то через несколько лет, когда Танг Фенг пробьется в мастера и восполнит недостаток высококлассной боевой мощи, они, возможно, превзойдут пик магии и боевых искусств.


Надежда все еще остается на молодых людей.


......


Ву Даошэ.


Фан Пин посмотрел на толпу: "Чэнь Вэньлун, Чжан Юй, Цинь Фэнцин и Се Лэй присоединились к основной команде, Лян Фэнхуа, Чжоу Цин и Лю Юйин... Сколько из вас присоединились к резервной команде? Есть ли у вас какие-либо комментарии?"


Собравшиеся покачали головами.


Се Лэй вошел в основную команду. Он также сражался с несколькими другими людьми в частном порядке. Он немного выиграл, прежде чем попасть в основную команду. Вуда все еще говорил о его силе.


Фан Пин посмотрел на Се Лэя и сказал: "Ты единственный, кто находится в середине четвертого класса главной команды. На этот раз у тебя мало шансов сражаться. В этот раз, в отличие от прошлого, магическое боевое искусство не сохраняет свою силу. Ты должен выложиться по полной и одержать уверенную победу!


Поэтому, как не удивительно, Чэнь Вэньлун начал, я - второй, Чжан Юй - третий.


Мы должны победить быстро и аккуратно. Никому не позволено сохранять свою силу!


Чэнь Вэньлун, когда ты начнешь, ты сможешь напрямую прорваться сквозь строй из пяти человек, не оставив нам соперника.


Все они - воины 4 класса. Не нужно ничего оттачивать.


Пусть внешний мир увидит мощь моей магической силы. Ты слышишь меня ясно? "


"Я вижу!"


ответили все.


Фан Пин посмотрел на время и сказал: "Тогда возвращайтесь и собирайте вещи. Завтра утром мы полетим в Киото. Те, кто ниже 4-го класса, доберутся на скоростном поезде. Хотя это и не наш дом, там будет жарко!


Я не хочу, чтобы на меня все смотрели свысока, а потом ожили. В этом нет необходимости.


Я хочу, чтобы люди знали, что магия сильна, сильна до конца!


Не нужно бояться, когда мы едем в Киото. Мы все молодые люди.

 Мы можем рекламировать столько, сколько нужно!


Старшее поколение не будет мешать. Молодое поколение - наши противники. Дьявол властолюбив и не следует за королем!


Тот, кто осмелится сплетничать, кто осмелится болтать, побьет его, если он мастер боевых искусств. Я не могу держать руку на пульсе, господин! "


Все смеются. Если у вас есть способности, не говорите последнюю фразу. Это повелительно.


Когда Фан Пин закончил, Чэнь Вэньлун сказал: "Или я начну, а ты закончишь...".


"Нет."


Фан Пин покачал головой и сказал: "Если даже я прорвусь и скажу что-то гадкое... Тогда нам придется нелегко. Я потащу нескольких, а у тебя все еще будет надежда на победу. Если в конце концов я проиграю, все будет кончено".


Цинь Фэнцин пробормотал: "Я четвертый... Тебе лучше быть побежденным..."


"Отвали!"


Фан Пин взглянул на него и хмыкнул: "Цинь Фэнцин, если ты не убежден, ты будешь соревноваться со мной, чтобы увидеть, полезен ли мне твой поток меча!"


Не обращая внимания на Цинь Фэнцина, Фан Пин продолжил: "Все в порядке, тогда расходитесь!".


......


29 ноября.


Более 10 учеников четвертого класса, более 10 наставников шестого класса и мастер Хуан Цзин отправились в Киото.


В то же время некоторые из воинов второго и третьего класса магии Ву также отправились в Киото по скоростной железной дороге.


В других местах некоторые ученики Вуда отправились в путешествие.


Спор за десять лучших известных школ очень важен для этих Вуда, и каждую семью сопровождает мастер.


Большое количество репортеров СМИ также поспешили в Киото.


Это соревнование по обмену опытом собрало большое количество современных деятелей Тяньцзяо.


Хотя они еще не закончили обучение, Яо Чэнцзюнь превзошел большое количество выпускников. Даже некоторые сильные выпускники с пятью или шестью классами на данный момент гораздо менее известны, чем они.


К такому грандиозному событию приковано внимание всей страны и даже мира.


Молодое поколение Китая, дракон и тигр собрались вместе, кто может повести их за собой?
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Аэропорт Киото.


Соединительный порт.


Линг Йийи не захотела, хмыкнула: "Те, кто не заберут волшебное оружие позже, заберете его вы!"


Хань Сюй молча кивнул, последнее слово за тобой.


"Нет, я тот, кто получает волшебное оружие. Я организую худшую комнату для этого ублюдка Фан Пина!"


Хань Сюй продолжал кивать, и последнее слово осталось за тобой.


"Это нехорошо. Есть и другие. Почему бы тебе не устроить худшую комнату для Фан Пина?"


Хань Сюй все еще кивал. Что сказал, то сказал.


"Я не могу... этот ублюдок точно не будет..."


Хань Сюй не мог не сказать: "Сестра Лин Сюэ, дома - это мелочи. Кроме того, у мага Ву нет недостатка в деньгах на жилье. Не позволяй людям видеть шутки..."


Ничего страшного, что он не ответил. Как только он ответил, Линг Ийи, казалось, нашла отдушину и тут же выругалась: "Посмотри на себя. В начале он заставил команду сыграть с ним первую игру по обмену. Теперь это хорошо. Другие руководили командой, чтобы сыграть вторую игру, так что ты сделай прием...".


Хань Сюмуран, если старший брат не говорит о втором брате, ты пронзаешь мое сердце, не пронзаешь ли ты свое сердце сам?


Линг Йийи совсем не чувствует себя уязвленной, ведь она тоже участвует в соревнованиях.


Но... Цзинву с ненавистью устроила ее в резервную команду, что очень разозлило Лин Ийи!


Я презираю свою мать!


Что случилось с пиком четвертого класса?


Хотя я только в середине четвертого класса, я не из грязи. Если бы я не хотел убить этих ублюдков, то для нее не было бы проблем с попаданием в главную команду".


После удара ножом Хань Сюя, Линь Ийи стала злиться гораздо меньше.


Посмотрев на выход, Фан Пин, этот ублюдок, почему он должен вести команду на игру по обмену? Неужели в магических боевых искусствах нет никого?


......


За пределами аэропорта собралась не только команда Цзинву, но и большое количество репортеров СМИ.


В данный момент эти репортеры, держащие длинноствольные и короткоствольные ружья, также очень взволнованы.


"Люди из Северного Синьцзяна Вуда вышли!"


Как только раздался голос, люди бросились вперед.

.


Как только эта сторона бросилась к ним, кто-то с другой стороны крикнул: "Донглин Вуда тоже здесь!".


Основные команды, казалось, пришли к молчаливому согласию и прибыли в Киото на самолете. Время было почти сегодняшнее.


Вместе с двумя ведущими игроками один за другим прибывали и другие Вуда.


В это время кто-то сказал: "Дьявол идет!".


В следующий момент вся аудитория затихла.


В данный момент, с точки зрения магии и боевых искусств, Фан Пин возглавлял команду, а наставники были не вместе.


Более дюжины мастеров боевых искусств четырех классов изо всех сил стараются выплеснуть силу Ци и крови. Многие почувствовали, что задыхаются.


До сих пор никто не заметил, что позади них стояло более десятка молодых людей в военной форме.


Первая военная академия!


......


"Высокомерие!"


Некоторые люди из первой военной академии были в ярости.


Люди магических боевых искусств слишком высокомерны!


Все вышли из самолета вместе, но это не один и тот же рейс.


В результате, как только они вышли из самолета, люди магии и боевых искусств нацелились на них. Фан Пин, который возглавлял команду, даже запугивал их духовной силой... Что более уместно, так это запугать Яо Чэнцзюня!


Сильный мутант, который впервые вошел в четвертый класс и выпустил свою духовную силу, его духовная сила стала сильнее после пика четвертого класса.


Фан Пин провоцирует Яо Чэнцзюня.


В этот момент Яо Чэнцзюнь выглядел серьезным и ничего не говорил. На самом деле, он и не мог ничего сказать.


Умственная сила Фан Пина не слабая, даже немного сильнее, чем у него.


Конечно, между ними есть небольшой разрыв.


Будучи военным курсантом, Яо Чэнцзюнь круглый год проходил подготовку в военном штабе. Он много убивает и сотрудничает с Фан Пином.


Несмотря на это, Яо Чэнцзюнь также чувствовал давление.


Давление магической силы!


Магическое боевое искусство Фан Пина также прорвалось через пик четвертого класса!

Двое сражались друг с другом духом, а остальные - силой ци и крови. Постепенно темп обеих сторон достиг пика.


Перед толпой Фан Пин выглядел равнодушным. Когда он вышел из аэропорта и молчал всю дорогу, Фан Пин сказал блестящим голосом: "Первая военная академия, это довольно хорошо. Я надеюсь, что смогу увидеть вас в финале!".


Позади него все в первой военной академии были в ярости.


Яо Чэнцзюнь - достойно, Фан Пин... еще много запасных сил!


Этот парень лучше, чем он ожидал.


Раньше он считал Фан Пина и Чэнь Вэньлуна равными. На самом деле он сильно переоценил Фан Пина. В конце концов, Фан Пин вскоре прорвался и относился к нему как к сильному человеку, находящемуся на вершине списка четырех товаров, чего вполне достаточно, чтобы проявить внимание.


Но когда Фан Пин противопоставил ему свою ментальную силу, он был спокоен, что показывало, что его преимущество в ментальной силе исчезло перед лицом Фан Пина.


"Но... Я могу победить тебя и без ментальной силы!"


Яо Чэнцзюнь прошептал в своем сердце, ничего не говоря.


......


Фан Пин оставил свои высокомерные слова и подошел к Линь Ийи. Прежде чем та открыла рот, он прямо сказал: "Веди к отелю!".


"I..."


Линг Йийи ругает свою мать!


Ты, сукин сын, ты действительно обращаешься со мной как со служанкой?


"А что, Цзинву не организовала проживание? Давайте сами поедем в гостиницу!"


Хань Сюй поспешно сказал: "Все готово. Машина ждет снаружи".


"Спасибо. Отвезите нас туда".


"Хорошо, поехали со мной."


сказал Хань Сюй, пытаясь протянуть руку и потянуть за собой Лин Ийи. В результате Линь Ийи жадно смотрела на него. Ты можешь потянуть меня?


Хань Сюй бессилен. Как я могу поднимать людей с этой женщиной!


Не глядя больше на Лин Ийи, Хань Сюй приказал остальным принять остальных и лично повел Фан Пин вперед.


Хотя периферийные репортеры хотели взять несколько слов для интервью, все они отказались от своих намерений, увидев ситуацию.

Люди магических боевых искусств выглядят очень властными и их трудно спровоцировать.


Просто возьмите интервью у кого-нибудь другого.


Включая людей из первой военной академии, мало кто из журналистов осмелится подойти, чтобы взять интервью в данный момент.


Как только эти люди осмелятся подойти, я осмелюсь избить вас. Многие репортеры испуганно шарахаются в сторону. Все они говорят, что люди в военной академии легки в общении. Почему они считают, что с ними трудно разговаривать?


Люди из первой военной академии не обращают на это внимания. Они разговаривают как пуканы. Их забирает магия Ву, когда они приходят сюда. Только когда они счастливы, могут существовать призраки.


Несколько семей Донглин Вуда были окружены репортерами, а некоторые студенты были печальны. Мы знали, что будем учиться у этих двух семей. Теперь было бы неуместно снова вырываться вперед.


......


Машина, это автобус.


Наставники не поехали с ними. Выйдя из самолета, наставники ушли, соответственно, оставив время для молодых людей.


Фан Пин и остальные сели в автобус, Хань Сюй тоже сел в автобус. Видя, что Лин Ийи тоже хотела сесть в автобус, Хань Сюй не мог не сказать: "Сестра Лин Сюэ, почему бы тебе не остаться с другими командами...".


"Что ты имеешь в виду?"


недовольно сказала Лин Ийи, "Я собираюсь сесть в этот автобус. Разве ты не сядешь в автобус вместо меня?".


Хань Сюй бессилен. В следующий раз он не убьет эту женщину. Клянусь!


Линг Йийи не заботилась о нем. Когда она села в машину, то перешла на противоположную сторону от Фан Пина и села, уставившись на него.


Фан Пин был спокоен и не чувствовал никакого дискомфорта. Она намеренно отвела несколько взглядов на свою грудь, и Линь Ийи захотелось атаковать на месте.


Цинь Фэнцин с одной стороны сказал с прямой улыбкой: "Брат Лин, я слышал, что ты не вошел в главную команду?".


"Цинь Фэнцин!"


Зубы Линг Йийи были почти сломаны. Она сжала кулак и покраснела. Она разозлилась и сердито сказала: "Как ты меня называешь?".


"Линь Сяосянь, у тебя слуховые галлюцинации?"


Цинь Фэнцин усмехнулся и сказал: "Бедный, молодой.

 Эй, мне кажется, в начале ты тоже был тем, кто едва поспевал за мной. Я не ожидал, что ты так опустишься и будешь пердеть позади меня..."


"Посмеешь сказать еще раз, не жди игры, я убью тебя сейчас!"


Легкие Линг Ийи едва не лопнули от гнева. Она ревела в своем сердце. Я хочу сдерживать, я хочу сдерживать!


Цинь Фэнцин тоже хотел спровоцировать. Фан Пин легонько пнул его и снова закричал. Он действительно хотел драться.


Цинь Фэнцин посмотрел на него, а затем с улыбкой сказал: "Линг... Младшая сестра, почему Ли Хансун не пришел?".


Лин Ии фыркнула и пренебрежительно сказала: "Ты не квалифицирован!"


Что касается Лин Сяомэй, хотя она все еще недовольна, Цинь Фэнцин, негодяй, знал ее раньше. Если она настроена более серьезно, то она не знает, кто к кому пристает. К людям магических боевых искусств приставать сложнее, чем к ней.


"Снято!"


презрительно сказал Цинь Фэнцин: "Ли Ханьсун в силу своей твердой головы освоил некоторые навыки железной головы, иначе я бы его убил.


Если у тебя есть возможность позволить ему прийти, я не верю, что его голова тверже моего ножа. "


Линг Ийи не разрывает с ним. В магическом Ву больше ублюдков, чем в Цзинву. Она совсем не умеет себя вести. Теперь она полностью раскрылась.


Говорят, что южане более вежливы, а северяне более грубы.


Джентльмены приходят с юга, а герои - с севера.


Но в Цзинву и Магии Ву, похоже, все наоборот.


Боевые искусства Цзинву более элегантны. Эти ублюдки магических боевых искусств похожи на черное вяжущее средство".


Видя, что Лин Ийи игнорирует Цинь Фэнцина, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Ийи...".


"Не будь такой ласковой!"


"Лин Сяомэй..."


Линг Ийи уставилась на него. Кто больше, а кто меньше? Ты не считаешь в своем сердце?


Фан Пин, казалось, не видел ее недовольства. Он улыбнулся и сказал: "Твоя сила в средней секции четвертого класса не слабее, чем в высокой секции других четырех классов. Как ты можешь не войти в главную команду в этот раз?

 Ли Хансун подавил тебя?"


Линг Ийи, казалось, нашла выход и сердито сказала: "Это не ты, ублюдок!".


Фан Пин подняла брови и сказала: "Это как-то связано со мной? Иии, ты не можешь говорить глупости!"


"Хам!"


Линь Иийи полна недовольства, не кто иной, как ты.


По словам Ли Хансуна, когда она встретит Фан Пина, она легко может стать импульсивной. Для того, чтобы предотвратить ее встречу с Фан Пином, передовой резервный отряд на самом деле такой же. Для нее настало время играть.


На самом деле, главное - не допустить потери темпа. В конце концов, поражение Лин Ийи от Фан Пина - это доказательство того, что Цзинву проиграла магу Ву.


Ли Хансун не хотел, чтобы внешний мир слишком сильно возился с ними, из-за чего она попала в резервную команду.


Видя, что она не отвечает, Фан Пин сказал: "Ли Хансун пробился в пятый класс? Я все еще хочу посоревноваться с ним на одном уровне, чтобы он осознал реальность. Будет жаль, если он испугается меня и предпочтет прорваться".


"Только ты?"


Линг Йийи фыркнула и вдруг о чем-то задумалась. Она нахмурилась и спросила, "ты на вершине четырех классов?".


"Почти".


"Почти, что это значит?"


"Я боюсь сказать это против тебя". Фан Пин сказала с улыбкой: "В то время мы были на одном уровне. Это было не так давно. Я боюсь, что ты заденешь свою самооценку".


Линг Ийи: "


Вот теперь я действительно задел свою самооценку!


Цинь Фэнцин поправил свой нож и сказал: "Я не говорю, что я прорвался в высшую секцию 4 класса, иначе ты заденешь свое самолюбие!".


Линь Ии продолжала кусать зубы. Ты только что показала, что ты прорвалась в четыре класса!


Линг Йийи снова и снова наносили удары. Хань Сюй просто смотрел на пейзаж и не отвечал.


Вершина четвёртого класса... Высшая секция третьего класса.


Он на самом деле не слаб!


Высшая секция второго и третьего класса, этот прогресс даже не намного медленнее, чем у Ван Цзиняна в Наньцзяне.


Но парень напротив... В январе 2009 года он был таким же лучшим мастером боевых искусств, как и он.

Прошло уже более 10 месяцев!


Хэ Хань Сюй, как и говорила Линь Ийи, был действительно подавлен.


Они также являются мастерами боевых искусств, которые трижды закаляют кости. Это слишком поразительно.


Оба они сейчас сожалеют. Они знали, что не сядут в машину.


Фан Пин не стал продолжать наносить им удары. Он посмотрел в окно и вздохнул: "Жаль".


"О чем жалеть?" Линг Йийи только что спросила, но она пожалела об этом. Почему она ответила.


"Эй, в Киото, на вашей территории, разве вы не жалеете, что магия Ву занимает первое место в вашем университете боевых искусств уже более 80 лет? Даже если вы проиграете в магии, есть другое оправдание. Это выездная битва, но вы проигрываете дома. Очень жаль".


"Фан Пин, будь осторожен, ветер треплет твой язык!"


"Серьезно, не ссорьтесь". Фан Пин сказал с улыбкой: "Постарайся удержать второе место. Не позволяйте первой военной академии победить. Иначе будет очень неловко". Первая военная академия была основана немного позже нас".


Лин Ийи решила проигнорировать его, и Хань Сюй замолчал.


Фан Пин намеренно ищет неприятности!


На самом деле Фан Пин чувствовал, что он не намеренно ищет неприятности. Это было просто доброе напоминание. Если бы он не удержал второе место на территории Цзинву, это было бы очень неловко.


......


Вскоре после этого они сели в автобус и уехали.


Аэропорт Киото.


Ван Цзиньян вышел из самолета в сопровождении нескольких человек. Глядя на большое количество репортеров у аэропорта, он выпустил немного силы крови и не позволил репортерам приблизиться.


Репортеры просто сделали несколько фотографий, а затем автоматически ушли.


Этих южных бойцов нелегко спровоцировать. Лучше быть северными бойцами. Смотрите, люди из северного Синьцзяна Вуда запутались и не уходят до сих пор.


Что касается того, сколько людей в Уду в Северном Синьцзяне жалуются, это не ваше дело.


Мягкое боится твердого, твердое боится Ленга, а люди из Вуда Северного Синьцзяна вынуждены притворяться мягкими. Они заслуживают того, чтобы быть опутанными.


......

Когда люди Цзинву пришли за ним, Ван Цзиньян сказал на ходу: "Остальные здесь?".


"Моу, первая военная академия, военная академия Кюсю, Вуда Северного Синьцзяна... Все эти университеты уже приехали. В настоящее время несколько не прибыли".


Затем студенты Цзинву подумали и сказали: "Кажется, только что произошел конфликт между первой военной академией и магической военной академией..."


"О, Фан Пин взял на себя инициативу, чтобы найти что-то?"


Ван Цзиньян улыбнулся, а люди в Цзинву покачали головами и сказали: "Это не ясно, но люди в первой военной академии очень злы. У капитана Яо, кажется, тяжелое лицо. Сила мага Ву не слабая. Президент Ван, не провоцируйте их...".


Ван Цзиньян рассмеялся и сказал: "Цзинву, не играй в это. Это бессмысленно. Если вы действительно встретитесь с ним, я все еще буду выпускать воду?".


Людям Цзинву было все равно, и они сказали с улыбкой: "Президент Ван, не поймите меня неправильно. Мы не имеем в виду это. Мы просто не можем видеть, когда другие ведут себя слишком высокомерно. Маг Ву в последнее время ни на кого не обращает внимания..."


"Это все еще вопрос силы. Это естественно - иметь силу и быть высокомерным". Ван Цзиньян улыбнулся и слегка покачал головой.


Ожидая автобус, Лэн Вуфэн в команде прошептал: "Лучше всего встретиться с магией в первом раунде...".


Ван Цзиньян взглянул на него и туманно сказал: "Как насчет того, чтобы сразиться с Чэнь Вэньлуном?".


Синий Вуфэн мгновенно замолчал.


Когда я встретил Чэнь Вэньлуна, он определенно не был противником.


Увидев, что Ван Цзиньян не произносит ни слова, он прошептал: "в первом раунде лучше не сталкиваться с тремя школами Цзинву, магией Ву и первой военной академией, иначе десятка знаменитых школ будет отстранена".


Это не обычное соревнование по обмену Вуда.


Даже если он убьет Яо Чэнцзюня и Ван Цзиняна, сколько боевой мощи останется?


Являются ли противники ЛАН Вуфэна противниками других членов команды?


В это время все зависит от силы команды.

Однако сила команды Наньву намного хуже. Кроме него и Лэн Вуфэна, все они - воины 3 класса.


Для этих людей не страшно сражаться с другими Вуда. Большинство из них составляют десятку лучших.


В споре десяти лучших знаменитых школ, кроме семи из них, кто неполные четыре класса?


Поэтому в первом раунде лучше всего играть альянсу восьми школ.


Согласно прогнозу Ван Цзиньяна, семь обычных Вудов столкнутся со школами, которые раньше не сражались.


Десять лучших университетов - это борьба за силу, статус и интересы.


В это время мы должны устранить слабых.


Не думайте об этом. Этого не будет.


На данный момент Ван Цзиньян надеется только на то, что не столкнется с тремя вышеперечисленными в первом раунде. Он не беспокоится о других, даже если столкнется с военной академией Кюсю.


"Фан Пин..."


С ропотом в сердце, Ван Цзиньян изобразил улыбку на лице, надеясь встретиться с тобой в финале.


Но сможете ли вы встретиться, зависит от удачи.
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29 ноября все университеты отправились в Пекин.


Среди них магический - самый высокомерный.


Команда магической силы спровоцировала первую военную академию в аэропорту. Команда поддержки магической силы прямо вывесила баннер "магическая сила первая" на станции скоростной железной дороги. Роскошный автомобиль открыл дорогу, повесил баннер, проехал по улицам и переулкам весь путь, погулял перед Цзинву, прежде чем вернуться в отель.


В этот момент кажется, что магия - это домашняя команда в Киото.


Легкие людей из Jingwu раздулись!


......


В гостинице.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Провокация окончена. Если вы не дадите отпор, у вас будут проблемы. Ты заслуживаешь того, чтобы тебя убили".


Цинь Фэнцин не согласился и сказал: "В любом случае, ты и Чэнь Вэньлун умрете первыми".


Работа Фан Пина, о которой говорят, что она делается от отчаяния, на самом деле пустяк.


Пока они ели в ресторане, Фан Пин внезапно изменился в лице и сразу же опустил голову, перестав быть высокомерным и властным.


За пределами ресторана Чэнь Юньси взяла Чэнь Яотина за руку и радостно сказала: "Дедушка, разве ты не остановился в другом отеле? Почему ты здесь?"


"Я попросил кое-кого переодеться. Цзиннань тоже живет здесь в это время. В основном я пришел повидаться с тобой. Когда это моя маленькая принцесса из семьи Чэнь стала чирлидером?"


"Дедушка, не говори так. Мы не можем соревноваться. Тогда поддержи их за Фанпин. Это очень хорошо".


"Почему я не видел, чтобы ты болел за Цзиннань Вуда?"


"Дедушка, я дьявол..."


"Дедушка о чем-то жалеет".


Чэнь Яотин вздохнул и пожалел, что отправил внучку на магические боевые искусства. Пришло время остаться в Цзиннане.


С этими словами Йе и Сун тоже вошли в ресторан.


"Фан Пин!"


крикнула Чэнь Юньси. Фан Пин опустил голову и ничего не ответил. Он зарыл голову и ел.


Не только Фан Пин, но и Цинь Фэнцин, козлиная голова, опустил голову и съел большую порцию, не говоря ни слова.


Чжан Юй ответил с улыбкой.

 Когда появился Чэнь Яотин, несколько человек быстро встали и отдали честь.


Фан Пин и Цинь Фэнцин продолжали есть, опустив головы, словно не замечая их.


"Фан Пин, старший брат Цинь..."


Фан Пин, казалось, только что услышал это, посмотрел вверх, а затем вдруг сказал: "Юньси, забудь об этом, Цинь Фэнцин просто сказал несколько слов о тебе. Тебе не нужно звонить президенту Чэню, чтобы отомстить ему?".


Чэнь Юньси смотрела безучастно, а Цинь Фэнцин яростно кашлянул!


Я знал, что это нехорошо.


Взгляд Чэнь Яотина был нехорошим. Он посмотрел на Цинь Фэнцина и Фан Пина.


Фан Пин поспешно сказала: "Юньси, президент Чэнь, мы должны вернуться к тренировкам и подготовиться к войне. Мы не можем сопровождать вас. Давайте сначала пойдем, а потом поговорим!".


Как только голос упал, Фан Пин и Цинь Фэнцин быстро побежали и исчезли в мгновение ока.


Чжан Юй не мог ни смеяться, ни плакать. Он был по-прежнему честен и закончил церемонию, прежде чем покинуть ресторан.


Как только они ушли, Чэнь Юньси разинул рот, посмотрел на своего деда и прошептал: "Дедушка, ты их спугнул".


Чэнь Яотин устал. Разве я говорил?


У этих двух маленьких кроликов виноватое сердце. Ты винишь меня?


Он ничего не ответил внучке. Он нашел место, чтобы сесть. Чэнь Яотин сказал: "Сходи потом к брату. Твой брат в последнее время испытывает сильное давление. Пожалуйста, утешь его".


"Хорошо, я понимаю". Говоря это, у Чэнь Юньси разболелась голова, и она спросила: "Дедушка, а что если Цзиннань Вуда встретится с магией в первом раунде?".


Лицо Чэнь Яотина было немного уродливым. Он хмыкнул: "Тогда сражайся!"


"Я не могу драться".


"Юньси!"


Гнев Чэнь Яотина разгорелся с новой силой. Куда он дел свой локоть?


Ты знаешь, что не можешь драться?


Твой дедушка - директор школы, а твой брат - президент общества Вудао. Тебе больно, когда ты так говоришь?


Чэнь Юньси выглядел несчастным, когда увидел своего деда, и прошептал: "Если я действительно встретил его, может... я поговорю с ними и позволю Цзиннаню пройти два раунда, иначе меня пробьет вереница из пяти...".


"Ты...

 Ты хорошо владеешь магическими боевыми искусствами!"


Чэнь Яотин расстроился. На кого стала похожа моя маленькая внучка!


Я знала, что магические боевые искусства так популярны. Я убил его и не отправил свою внучку на занятия магическими боевыми искусствами.


Чэнь Юньси не сказала ни слова. Дедушка в последнее время такой злой. По правде говоря, он действительно будет пробит насквозь.


Мой второй брат только что поступил в четвертый класс средней школы. Остальные из Цзиннань Вуда учатся в младшей школе, а мой второй брат - единственный, кто учится в старшей.


Если ты встретишь Чэнь Вэньлуна, Фан Пина или даже Цинь Фэнцина, тебя могут пробить".


Чэнь Яотин был расстроен и слегка напряжен.


Сила магических боевых искусств не слабая.


Две высшие четверки, две высшие четверки и одна средняя четверка.


Когда я действительно встретился с Цзиннанем, Цзиннань повесил трубку.


"Десять лучших известных школ в любом случае следует оставить. Надеюсь, они не будут встречены в первом раунде".


Чэнь Яотин слегка вздохнул. Тяньцзяо и Рэньцзе были ограблены несколькими известными школами. Хотя Цзиннань и не слаба, она все же намного хуже школ магии и боевых искусств.


Сообщалось, что магические боевые искусства в этом году пошли на спад, но сейчас ситуация не ухудшается, и их сила все еще очень сильна.


"Фан Пин, ты добился большого прогресса".


Старик снова вздохнул. Прошло всего несколько дней?


Четвертый класс - это пик!


......


Фан Пин, естественно, не знал, что произошло в ресторане.


Он знал только, что они вернулись в гостиницу в Цзиннане.


У Фан Пина разболелась голова при мысли о том, что он может прожить какое-то время, а потом каждый день встречать Чэнь Яотина, кредитора.


Старик не покончит с собой.


Во время игры вряд ли начнет на себя.


Страх есть страх... Приходи просить в долг!


Хэ Фанпин тоже человек достойный, но главное, что долг не так-то просто отдать. Где взять полсердца, чтобы отдать долг.


......


Во всем Вуде есть три отеля.


Морву, Цзиннань, женский колледж Морду.

Во второй половине дня Фан Пин сделал поворот, и команда Цзиннань Фан Пин увидела его. Ее сила была средней.


Самый сильный Чэнь Хаорань - только четвертый класс высшего отделения, он только что вошел в пещеру, и его дыхание несколько сбилось. Говорят, что Чэнь Хаоран вошел в пещеру и совершил прорыв в пещеру после того, как Яо Чэнцзюнь бросил вызов наставнику Цзиннань.


Одна высшая секция 4 класса, две средние секции и две начальные секции.


Такая сила очень сильна для других.


В глазах Фан Пина не было беспокойства.


Что касается женского колледжа магической столицы, то все три ученика боевых искусств большой четверки - это ученики младших классов средней школы, а учеников старших классов нет.


Все остальные - мастера боевых искусств третьего уровня.


Такая сила, или это предложение, не является слабой для других, и я действительно не думаю много о магических боевых искусствах.


Однако было несколько эпизодов, когда я встретил команду женского колледжа Морду.


Цинь Фэнцин, похоже, попала в беду.


Фан Пин, который не очень известен за пределами страны, не столкнулся с неприятностями.


Вместо этого на Цинь Фэнцина уставились несколько девушек напротив с убийственными глазами.


Некоторое время Фан Пин думал о многом. Он бросил все, любил и ненавидел друг друга, и прежняя любовь была трудной.


В результате Фан Пин обнаружил, что ошибся.


Руководительница женского колледжа боевых искусств морду была крайне разгневана. Увидев Цинь Фэнцина, она уставилась на него и гневно сказала: "Цинь Фэнцин, как ты смеешь появляться!".


Цинь Фэнцин был в растерянности. Он был удивлен. Он совсем не выглядел искусственным. Он удивился и сказал: "Вы меня знаете? Я такой известный?"


"Ты!"


Несколько женщин-мастеров боевых искусств чуть не вырвало кровью!


Кто тебя не знает, сукин сын!


Одна из девушек, которая выглядела моложе, сердито сказала: "Ты продолжаешь притворяться! В прошлый раз в пещере мы не провоцировали тебя. На самом деле ты привел десятки монстров, чтобы преследовать нас. Ты все еще мужчина?"


Цинь Фэнцин удивился и сказал: "Не клевещи на меня. Я никогда не делал ничего подобного".


"

Вы все еще притворяетесь!"


Ведущая женщина рассердилась и сказала: "В январе этого года мы чуть не погибли. Возле мясорубки десятки монстров. Если бы наш наставник не пришел, мы бы погибли!"


Цинь Фэнцин почесала голову. Правда это или ложь?


Бежать с монстрами... Это не первый раз, когда он это делал.


Он делал это много раз, и не случайно он помирился с Фан Пином. У него есть опыт в этом.


Однако, как правило, он убегает далеко и не может встретиться с человеческим воином.


Он ведь нечасто бывал рядом с мясорубкой, не так ли?


Подумав об этом некоторое время, Цинь Фэнцин действительно не помнил, да и не утруждал себя размышлениями. Он небрежно сказал: "Хорошо быть живым. Почему ты так беспокоишься?"


При этих словах несколько человек напротив захотели убить его на месте.


То, что ты сказал, легко!


Цинь Фэнцин с улыбкой сказал: "Это тоже оттачивание. Неважно, правда это или ложь. Люди не умирают. По правде говоря, ты должен поблагодарить меня. Вы видели эту сцену?


Разве это не захватывающе?


Вдохновляй свой потенциал!


Десятки монстров. Если я привел их, то ты, должно быть, никогда их не видел. Это твой первый опыт.


Рядом с мясорубкой нет монстров. Вы усердно трудились, увидев такую большую сцену. Теперь ты перешел в четвертый класс и вошел в двадцатку лучших. Я прав? "


Цинь Фэнцин рассуждала хитро, но не хотела ругать девочек напротив.


Лицо Фан Пин было озадаченным. Это правда?


Цинь Фэнцин, иди!


Теперь способность обманывать людей возрастает!


Цинь Фэнцин сказал: "Если я встречу тебя в первом раунде, не волнуйся, я проявлю милосердие. Я не такой, как Фан Пин. Я не бью себя в грудь...".


Фан Пин закатил глаза и потащил его прочь.


Мне всегда стыдно быть с этим парнем.


......


Вернувшись в комнату, Фан Пин снова собрался вместе и коротко поболтал.


Однако жеребьевка не состоялась. Я не знаю, с какой командой я встретился в первом раунде. Мне пока не нужно проводить никаких тактических мероприятий и анализировать разведданные.

После нескольких коротких слов они разошлись и вернулись в свою комнату, чтобы отдохнуть.


Скоро игра, и у всех нет настроения выходить на прогулку.


......


Я был безмолвен всю ночь.


На следующий день они встали рано утром.


Жеребьевка на этот раз, включая следующую игру, проходит в Цзинву.


Изначально было сказано, что она пройдет в Киото в птичьей клетке.


В результате я не знал, приложил ли Цзинву усилия и изменил его, чтобы он проводился в Цзинву, что заставило Фан Пина чувствовать себя отвратительно.


Если соревнование по обмену мешает культивированию учителей и учеников магических боевых искусств, оно не помешает культивированию пекинских боевых искусств?


Правительство явно хочет получить чашу с водой... Нет, это неравномерно. Оно явно предвзято в пользу Цзинву.


После посадки в автобус, желтого вида все еще не было.


Эти люди исчезли со вчерашнего дня. Я не знаю, отправились ли они в Цзинву или куда-то еще.


На этот раз Лин Ийи не пришла, и Хань Сюй не пришел. Это был человек, которого забрал незнакомый студент Цзинву.


Другие люди не знакомы с ним. А вот Фан Пин с ним знаком.


Фан Пин был шокирован, когда увидел, что кто-то идет!


"А Сян, как ты посмел прийти!"


Фан Вэньсян не сказал ни слова. Хань Сюй сказал ему, что это была поездка по очистке сердца.


У сильных, сердце тоже должно быть сильным!


Даже сарказм, язвительность и уколы сердца Фан Пина не выдержат этого. Сердце боевых искусств и даосизма недостаточно чисто.


Вчера общество Вудао всю ночь проводило собрание. Кто подберет людей.


Хань Сюй был благоговейно настроен и много говорил. Фан Вэньсян вызвался и поднял руку, чтобы сказать, что он заберет его.


Путешествие по очистке сердца!


"А Сян, ты мой должник, помнишь?"


Фан Пин похлопал Фан Вэньсяна по плечу. Неожиданно Фан Вэньсян осмелился явиться сюда один.


Фан Вэньсян ничего не ответил и предложил нескольким людям сесть в автобус.


Видя, что Фан Пин удерживает его и не садится за ним в автобус, Фан Вэньсян спокойно сказал: "

Я не участвую в соревнованиях по обмену. Вы делаете это со мной. Сейчас в Киото есть мастера инспекции".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Я не буду этого делать. Если я сломаю тебя, сможешь ли ты заплатить долг?


Хочу напомнить, что ты первый человек, который мне должен. "


В начале, когда Фан Вэньсян принял пилюлю в соревновании по обмену, он фактически признал поражение и убежал. Он не стал продолжать с ним сражаться. Фан Пин потратил впустую первоклассную пилюлю крови.


В то время он сказал, что увидит Фан Вэньсяна один раз.


Фан Вэньсян глухо промолчал. Если ты говоришь, что ты мне должен, то я здесь, чтобы потренировать свое сердце.


Что же касается избиения меня... У меня в семье тоже есть мастер.


Фан Пин, казалось, знал, о чем он думает, и с улыбкой сказал: "Мой учитель вот-вот прорвется". В это время учителя и ученики будут подходить к двери и требовать счета. Мастер Фанг поручил моему учителю разобраться с ним, а я разберусь с тобой".


Мастер Фан, это старый враг Л.В. Фэн-гру.


Фан Пин не знает, почему между ними возникла вражда.


Короче говоря, когда он встречал LV fengrou, он преследовал его и убивал. Если он не мог сражаться, он перемещал своего бывшего мужа, чтобы напугать его. Мастер Фанг также был очень угнетен. Он должен был воспользоваться отсутствием Л.В. Фенгру.


Лицо Фан Вэньсяна осунулось, а на сердце было не очень спокойно.


Некоторое время я втайне ругал его. Ни мастер, ни ученик не были хорошими людьми.


Когда мой дед упоминал Л. В. Фэн-ру, он выкрикивал оскорбления. Старик почувствовал, что его обидели, и ничего не сказал. Его преследовали и убивали в течение многих лет.


Но, строго говоря, это все же немного неразумно.


На самом деле, по мнению господина Фанга, в этом нет ничего страшного. На самом деле, все уже привыкли к этому.


Дочь Л. В. Фенгру умерла в пещере. Л.В. Фенгру был сумасшедшим. Старик сказал, что за смерть дочери... Это возмутило Л. В. Фенгру.


На самом деле, по мнению господина Фэна, это ерунда. В прошлый раз Тянь Му ругал министра образования Чжан Тао. Что такое смерть сына?

 Я не видел, каким был Чжан Тао.


Можно только сказать, что мужчины и женщины разные.


Я могу только признать это.


Л. В. Фенгру и У Куйшань доставляют много хлопот его дочери. Не удивительно, что его преследовали и убили, когда посторонний человек сказал об этом.


Теперь Фан Пин получил что-то из ничего и вынужден говорить, что он должен ему таблетки. Фан Вэньсян также чувствует, что его очень обидели.


Дядя, ты не резал людей наркотиками. Как ты можешь пересчитывать этот счет на себя?


Ты должен стоять и резать за тебя?


Совершенно неразумно!


Фан Пину тоже было все равно. Он взял его за плечо и вместе сели в автобус. Он сказал с улыбкой: "А Сян, прогресс идет немного медленно. Он только что перешел в среднюю часть третьего класса. Кажется, что он немного медленнее Чжао Лэя и немного хуже Хань Сюя. Похоже, что обучение в Цзинву носит общий характер. Как насчет того, чтобы перейти на магические боевые искусства?"


Фан Вэньсян молчал.


"У тебя есть дедушка-гроссмейстер, который даже уступает Чэнь Юньси. Тебе не кажется, что есть проблема?"


"Окружение Цзинву не очень хорошее. Там принята система персонального обучения. Послушай, почему Хань Сюй прогрессирует быстрее тебя? Это потому, что он трижды закалял свои кости?


Дело в том, что... Действительно, потому что он трижды сдавал тебя, а ты - два раза.


Но магия - это другое. Если ты придешь в магию, мы тебя не бросим.


Если бы ты был в магических боевых искусствах, ты бы сейчас мог быть третьим классом в старшей секции.


И у нас с тобой одна и та же фамилия. Я был родом пятьсот лет назад. Сейчас я президент общества Вудао, но как только я прорвусь к мастеру перед выпуском, я не буду продолжать быть президентом. Я присматриваю за тобой. Приходи в магию Ву, и я позволю тебе возглавить ее! "


Фан Вэньсян открыл рот и хотел проклясть!


Ты что, блядь, издеваешься?


"Не смотри на меня так. Я серьезно. Мои пять оценок не за горами, максимум шесть оценок за полгода!

 Когда я вхожу в шесть классов, я закрываю дверь тройного энерджайзера, а затем напрямую вхожу в пик. Более того, я все еще являюсь высшей силой шести степеней с интеграцией сущности и крови. Через три-пять месяцев я становлюсь мастером, и это только за год до и после!


В то время, вскоре после поступления на младший курс, ты стал президентом общества Вудао. Разве ты не доволен?


По правде говоря, в Цзинву так много людей. Я присмотрю за тобой. Думаешь, я ищу Хань Сюя? Ищу Линь Ии?


Почему ты одна?


Тебя подавили в Цзинву. Ты не считал себя?


Более того, мой учитель и твой дед сейчас не в ладах, что не есть хорошо. Как молодое поколение, я считаю, что мы должны выступить вперед и превратить борьбу в дружбу.


Ты становишься президентом общества Вудао, то есть членом магии Ву. На вершине все - одна семья.


В это время мой учитель будет сражаться против своих же людей?


А Сян, подумай об этом сам. В Цзинву Хань Сюй должен взять на себя класс Ли Хансуна. А как насчет тебя?


Ты пришел в магическое боевое искусство. Если ты не уверен в себе и не думаешь, что не сможешь победить Чжао Лэя и их, в противном случае, у меня нет семейного мнения. Ты можешь стать президентом.


Мужчина и великий муж, неужели ты готов всю жизнь жить под другими? "


Фан Вэньсян сказал: "Ты великий мастер. Разве ты не дразнил меня?"


"Почему? Разве ты не веришь? Если я стану мастером до окончания учебы, не отдашь мне больше половины имущества твоей семьи?"


Фан Вэньсян замолчал.


"Подумай об этом сам. Будь ты незначительным человеком в Пекине Удан или придешь к власти демона Ву, я все четко обдумал.


Теперь я также советую тебе, что когда я выиграю это соревнование по обмену, я не буду советовать тебе". Придет ли любовь или нет? В любом случае, в будущем не будет недостатка в талантливых мастерах боевых искусств. "


Фан Вэньсян погрузился в раздумья.


Цинь Фэнцин с одной стороны уставился на крышу.

 Этот идиот, ты действительно в это веришь?


Ты смеешь обращаться к магическим боевым искусствам. Люди Цзинву убьют тебя. Ты веришь в это?


Даже если последнее слово за тобой, ты можешь жить под крылом Фан Пина, тереться и кружить, а не Фан Пин.


Но... Если ты действительно хочешь обмануть гения Цзинву, это будет весело.


Магия боевых искусств обязательно примет это!


Людям не нужно думать об этом. Фан Вэньсян действительно придет. Далее, Фан Пин воспользуется возможностью пошуметь. Цзинву ждет большой проигрыш.


Их собственные талантливые таланты боевых искусств переходят в другие школы... Проблема очень серьезная.


Машина все еще движется.


В машине царит странная атмосфера.


Водитель тоже из Цзинву. В данный момент дыхание водителя остановилось. Что-то большое должно произойти!


Зло магических боевых искусств теперь не простая провокация. Это потрясающе - подкопать подножие стены!


Но... Мой гений, кажется, немного тронулся.


Когда водитель хотел заговорить, он почувствовал резкий воздух позади себя. Он вспотел и не решался заговорить.


PS: Середина осеннего фестиваля, позвольте мне полить водой несколько глав, небрежные кодовые слова, напишу рассказ уже после фестиваля, спасибо за понимание, да здравствует!
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Фан Вэньсян не настолько глуп. Переход к магическим боевым искусствам - дело не маленькое.


Даже то, что сказал Фан Пин... На самом деле, это немного тронуло его, но Фан Вэньсян только подумал об этом и не осмелился действительно сказать, что хочет перейти в магические боевые искусства.


Однако Фан Пин с трепетом относился к магическим боевым искусствам, что заставило Фан Вэньсяна быть крайне бдительным и не сказать ни слова.


Путешествие по совершенствованию сердца продолжается.


......


Двадцать минут спустя, Киото Вуда.


"Магия боевых искусств, мир - это только я!"


"Сначала магия и боевые искусства, кто будет соревноваться!"


"Все боевые искусства в мире - в магических боевых искусствах!"


"......"


Когда они вышли в Фанпине, аплодисменты и лозунги следовали один за другим.


За пределами гимназии Цзинву люди из других школ пришли в замешательство.


Где, черт возьми, мы играем?


А как же Цзинву?


Вы уверены, что находитесь в правильном месте?


Кто, черт возьми, дома!


......


Внутри спортзала.


Ведущий уже не тот, который в прошлый раз вел соревнования первого класса, а два сильных шестиклассника, один мужчина и одна женщина.


В этот момент, услышав аплодисменты снаружи, мужчина-комментатор средних лет тоже немного растерялся. Затем он сказал с громкой улыбкой: "За дверью раздались радостные возгласы. Голос армии Чемпионата последнего обмена очень высок".


Женщина-комментатор также сказала с улыбкой: "это очень высоко. Домашнее преимущество хозяев Jingwu, похоже, не играет большой роли."


В данный момент на площадке собралось большое количество зрителей, большинство из которых были мастерами боевых искусств.


Планировка спортивного зала Цзинву очень похожа на планировку зала магических боевых искусств, или, на самом деле, она очень похожа на планировку зала пекинских боевых искусств, потому что пекинские боевые искусства - это первый университет боевых искусств, а позже созданный университет боевых искусств близок по планировке к пекинским боевым искусствам.


Итак, на втором этаже.


Один из великих мастеров Цзинву, сильный мужчина, слабо сказал: "Теперь, может ли магия Ву использовать только эти маленькие трюки?".


Хуан Цзин с улыбкой ответил: "С чего начать?

 Это правда, что магические боевые искусства популярны и востребованы. Это тоже вопрос времени. В доме пекинских боевых искусств мы достаточно сдержанны. Вместо магических боевых искусств наши ученики полны центростремительной силы.


Это Цзинву... Ученики не выглядят слишком позитивными.


У Вуда нет базовой центростремительной силы, что является самым большим провалом в образовании!


Студенты магии и боевых искусств, все гордятся магией и боевыми искусствами. В Цзинву я не вижу такого признака. "


После того, как Хуан Цзин сказал несколько слов, наставники Цзинву выглядели немного уродливо.


Студенты в Цзинву действительно не очень активны.


Или, никто не организован.


Со стороны общества Вудао, оно было сосредоточено только на организации сильных для участия в войне. Оно не слишком задумывалось о мобилизации энтузиазма простых студентов. Все дело в боевых искусствах. Бодрость, и Цзинву не думал слишком много.


Кто знает, может, волшебное оружие воспользуется лазейкой.


За дверью раздались одобрительные возгласы. Я не знал. Я думал, что участвовал в соревнованиях по магическим боевым искусствам.


Несколько наставников Цзинву, включая двух мастеров, в этот момент потеряли дар речи.


Цзинву немного хуже, чем организация.


Будучи первым Уханьским университетом в Китае, Цзинву также чувствовал, что неловко не организовывать, но, очевидно, их идеи не отражали идей общественности.


В этот момент внимание публики в зале было привлечено.


Под сценой один за другим раздавались голоса, шепчущие о магии и боевых искусствах.


Два мастера Цзинву смотрели друг на друга с некоторой беспомощностью. Они могли только сказать, что коммерциализация и утилитаризм магии Ву слишком тяжелы, поэтому они могли только утешать себя.


Соревнование по обмену Вуда - это такое серьезное мероприятие. Как оно может быть таким шумным!


......


снаружи.


Фан Пин скрестил нож на поясе, взялся одной рукой за рукоятку, слегка кивнул окружающим, вызвав взрыв крика.


Чжан Юй был немного любопытен и прошептал: "

кажется, что многие люди не относятся к магии и боевым искусствам. Неужели у нас так много сторонников в Киото?"


Цинь Фэнцин зевнул и поленился отвечать.


Се Лэй не сказал ни слова, как будто не слышал его.


Фан Пин взглянул на него и слабо сказал: "500000!".


"Что?"


Фан Пин проигнорировал его. Знаешь, большая часть денег на билеты этих "сторонников" была получена с помощью магии.


Единственное требование - чтобы люди магии и боевых искусств приходили и выкрикивали лозунги.


На самом деле, эти люди также являются представителями магических боевых искусств, а многие из них - родители учеников магических боевых искусств.


Поэтому эти люди кричат осторожно. В конце концов, никто из родителей не хочет, чтобы школа их детей стала более известной.


Помимо тех, кто находится за пределами школы, есть и те, кто находится на месте.


Цзинву думает, что это их дом в Цзинву?


Шутка!


В наши дни тратить деньги надежнее, чем работать дома.


"Иди, иди внутрь!"


Фан Пин больше ничего не сказал. Он повел людей к боковой двери и не стал сразу входить в дом. Они должны были пройти за кулисы и подождать, пока администратор организует процесс церемонии открытия.


......


Кулисы гимназии Цзинву.


По сравнению с фоном магических боевых искусств, здесь он более грубый. Фон представляет собой единое целое. В отличие от магических боевых искусств, он также разделен на несколько частей.


Сейчас за кулисами собралось много людей из Уханьского университета.


За пределами стадиона также раздавались радостные возгласы.


Ван Цзиньянь эти сильные люди не говорили, но некоторые члены резервной команды не могли удержаться от кислых слов и сказали: "Магия боевых искусств в последнее время имеет большую репутацию. Университет боевых искусств не фокусируется на боевых искусствах, но занимается этим. Рано или поздно, это пойдет по наклонной..."


"Хам!"


Тяжелый гул, подобный грому, потряс нескольких трехуровневых мастеров боевых искусств на заднем плане.


За дверью, Фан Пин шагнул с большим импульсом и Безразличием: "Не тебе задавать вопросы о том, что магическое боевое искусство идет по наклонной! Даже Цзинву не смеет говорить, что мое магическое боевое искусство не так хорошо, как его.

 Он не робкий. Молитесь, чтобы не встретиться с нами!


Ксишань Вуда, верно?


Если встретишь его, признай поражение сам. Иначе не вини дьявола в его безжалостности! "


"Ты!"


У человека, о котором только что позаботились, пошла кровь из ушей. Хотя он не сильно пострадал, но в данный момент он испытывает ни с чем не сравнимый стыд!


Президент клуба Вудао Сишань Вуда, молодой человек, который выглядит более красивым, не может не нахмуриться и говорит: "Фан Пин, это просто обсуждение. Помоги им перед игрой...".


"И что?"


Фан Пин взглянул на него и туманно сказал: "У слабых нет прав человека! Если ты слаб, то заткнись. Неужели ты не понимаешь эту истину? Если ты провоцируешь сильного, у тебя должен быть капитал для провокации. Есть ли у вас в Сишане великие боевые искусства?"


"Фан Пин, не заходи слишком далеко!"


"А что, если слишком? Признай реальность. Я учу тебя, как выжить!"


"Ты..."


"Фан Пин."


Ли Хансун из команды хозяев заговорил. Ли Хансун очень высокий, не менее 1,9 метра. Фан Пин не слишком высок. Он выглядит на 1,75 метра.


Ли Хансун выглядит намного больше, чем Фан Пин, и его импульс также очень величественный.


Но на данный момент, импульс Фан Пина был не слабее, чем у другой стороны. Когда он услышал речь, он взглянул и сказал: "Почему, вы хотите убедить мир? Разве Цзинву не согласен с тем, что я сказал? Если слабый провоцирует тебя Цзинву, ты, Ли Ханьсун, должен притвориться черепахой и не слышать этого?".


Цинь Фэнцин тогда сказал с улыбкой: "железная голова, толстокожий, может быть, ты сможешь уменьшить свою шею, может быть, ты действительно сможешь вынести это".


"Цинь Фэнцин!"


"Не будь слишком высокомерным!"


"Мой Цзинцюй - не Сишань Вуда!"


"......"


Прежде чем Ли Хансун заговорил, несколько других людей в Цзинву пришли в ярость!


Цинь Фэнцин слишком властолюбив!


Цинь Фэнцин выглядел пренебрежительно и нетерпеливо: "Меня не интересуют другие военные академии Уханьского университета. Я уже давно хочу разделать твоего маленького теленка из Цзинву. Если у меня есть семя, чтобы выйти и сражаться сейчас, я могу позволить себе выиграть или проиграть".

 Если я проиграю, я могу поклониться и признать свою ошибку.


Выиграй, малыш Цзинву, не притворяйся, что тебе холодно со мной. Ты уже давно несчастен! "


Эти две знаменитые школы враждовали друг с другом с момента возникновения магии и боевых искусств. При встрече им нечего сказать друг другу хорошего.


Люди из Цзинву высокомерны и не смотрят на магические боевые искусства как на выскочек.


Люди из магического Ву также презирают Цзинву и считают, что Цзинву ни на что не годится, кроме того, что он уже давно основан.


Кроме того, эти два университета часто ссорятся, когда встречаются.


Теперь Сишань Вуда был отброшен в сторону.


Обе семьи, на самом деле, не любят этих обычных Вуда.


Даже Наньву не обращал на это особого внимания, разве что Ван Цзиньян заставил всех быть немного бдительными.


Включая первую военную академию!


Цзинву - главная сила в войне, с тремя четырехпродуктовыми пиками и двумя четырехпродуктовыми высокими секциями.


Есть два четыре пика магических боевых искусств, две высокие секции и одна средняя секция.


Первая военная академия, в это время Яо Чэнцзюнь имеет пик четырех классов, два высоких раздела и два средних раздела.


С точки зрения класса, Цзинву - первая, а магия - вторая. Это не сравнимо с другими школами.


Посмотрите на резервную команду. Резервная команда Цзинву имеет силу средней секции четвертого класса. Магическая сила немного хуже. Четыре средних секции и одна ранняя секция также очень сильны.


Первая военная академия, в резервной команде три человека четырех классов, два человека трех классов пика.


Это очень сильно. Почти все остальные обычные Вуда - резервные игроки ниже третьего класса высокой секции. Главная сила не так сильна, как их резервная команда".


Цинь Фэнцин сделал жестокое замечание. Ли Хансун посмотрел на Фан Пина и мягко сказал: "Фан Пин, игра еще не началась. Зачем торопиться".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Не волнуйся, я совсем не волнуюсь. Я боюсь, что ты не сможешь выйти в финал.

 Для меня нет разницы, играете ли вы в Цзинву или в первой военной академии в этом году, или даже в Наньцзян Вуда.


Я не тороплюсь. Я не проявлял инициативу, чтобы найти недостатки, но унизить мое волшебное оружие - это значит найти оскорбление!


Я не могу сделать это сам. Не завидуй другим. Когда магическое боевое искусство отстает от пекинских боевых искусств, я никогда не завидую. Я просто хочу превзойти. Как мастер боевых искусств трех или четырех классов, я не могу этого видеть. Ты все еще практикуешь боевые искусства? Иди домой и обеспечивай стариков! "


Группа людей покраснела, когда им это сказали. Несколько человек в Сишань Вуде были рассержены, но они ничего не сказали.


В мире боевых искусств и даосизма уважают сильных.


Я не так хорош, как в магических боевых искусствах. Меня поймали на том, что я говорю за спиной. Сейчас стыдно что-либо говорить".


До сих пор Ван Цзиньян улыбался и говорил: "Фан Пин, этого почти достаточно. Ты действительно хочешь подраться перед игрой?".


Фан Пин с улыбкой ответил: "Брату Вану нужно дать в морду. Забудь об этом на этот раз. Не обвиняй меня в грубости в следующий раз!".


За кулисами внезапно стало тихо.


До сих пор некоторые наставники входили один за другим.


Танг Фенг также вошел и посмотрел на Фан Пин без особого выражения.


Наставник Сишань Вуда также является сильным шестиклассником. В данный момент его лицо немного мрачно, но он промолчал, посмотрев на Танг Фэна.


Сила не так хороша, как у людей, тогда нет необходимости сражаться.


Их собственные ученики не так хороши, как Фан Пин, а их собственная сила не так хороша, как Танг Фенг. Тяжелый гул Фан Пина потряс уши участников до крови. Все ученики участвуют, но они смущены еще больше.


Со стороны Цзинву вошел дед Фу Чангдинга.


Старик не посмотрел на Цзинву, а посмотрел на Фан Пина и сказал с улыбкой: "Фан Пин, игра еще не началась. Забудь об этом на первый раз. В следующий раз не вини нас в том, что мы отменили твою квалификацию!".

Ранение перед игрой не допускается.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Не волнуйтесь, господин Фу. Студенты просто импульсивны. Я здесь не для того, чтобы выплачивать вам компенсацию. Это просто название магического боевого искусства. Оно заработано бесчисленным старшим поколением магических боевых искусств, которые пролили свои головы и кровь!


Нет ничего страшного в том, чтобы оскорбить нас лично, но этого недостаточно, чтобы оскорбить магию Ву. "


Наставник университета боевых искусств Сишань был недоволен и сказал: "Фан Пин, не делай гору из кротовой горки. Чжан Вэй просто говорил об этом и не собирался оскорблять магию боевых искусств!".


Этот вопрос может быть большим или маленьким, но Фан Пин не оставит его без внимания. Это действительно вызовет недовольство демона Ву. Далее у Сишань Ву разболелась голова.


Предложение "идти по наклонной" было возведено Фан Пином в степень оскорбления предков магических боевых искусств, и наставник Сишаня тоже устал.


Цинь Фэнцин поднял голову и уставился в потолок. Слова Фан Пина нужно было слушать вверх ногами. Он сказал, что магические боевые искусства - это плохо. Он может плохо к тебе относиться.


Ты действительно хочешь оскорбить его. Он может убить тебя. Если не веришь, попробуй.


Танг Фенг наконец открыл рот и тихо сказал: "Ну, вот и все. Фан Пин, не создавай проблем. Если у тебя есть что сказать, я увижу это на арене!".


Фан Пин злобно посмотрел на людей боевых искусств Сишань и с улыбкой сказал: "поймите, я дам людям понять, что название магических боевых искусств не является именем нарицательным!".


Другие университеты боевых искусств испытывают некоторое сочувствие. Университету боевых искусств Сишань лучше не тянуть жребий с магическими боевыми искусствами. Иначе, боюсь, на этот раз будет трудно.


Маг У Фанпин, посмотри на это, твой ум не слишком велик.


Лица Ксишань Вуда тоже были уродливыми. Они говорили, что не признают поражения, но в душе втайне ругались. Они рисовали магические боевые искусства. Боюсь, что на этот раз они будут наказаны.


Со стороны Наньцзян Вуда Лэн Вуфэн молчал.

Раньше я хотел столкнуться с магическими боевыми искусствами, но магические боевые искусства были настолько сильны, что спровоцировали Пекинские боевые искусства и первую военную академию. С таким отношением, что никто не обратил на это внимания, университет боевых искусств Сишань испугался в нескольких словах. Если они действительно встретятся с магическими боевыми искусствами, им может не поздоровиться.


За кулисами стояла тишина.


......


Прием.


Президент Киото Вуда, высшая власть на вершине восьми классов, сошел со своего места и начал вступительную речь.


Без долгих рассказов, после нескольких слов, президент Цзинву не ушел, а повернул на второй этаж и стал ждать следующей церемонии лотереи.


Когда президент Цзинву закончил свою речь, мужчина-комментатор выступил в роли ведущего и громко сказал: "Далее, приветствуем 20 команд, вошедших в десятку лучших университетов, чтобы побороться за квалификацию... Прежде всего, приветствуем команды-участницы Киото Вуда!".


"В Киото Вуда есть 5 основных команд и 5 запасных.


Капитан Ли Хансун, старший студент Киото Вуда, президент общества Вудао, главная сила четырех продуктов, занимает 7 место в списке четырех продуктов.


Цинь Цзэ, основной игрок, является студентом старших курсов. Он обладает пиковой силой четырех продуктов и занимает 94 место в списке четырех продуктов.


Главный игрок Ли Янь, студент старших курсов, максимальная сила четырех классов


......


Запасной игрок, Линь Ии, младший, четвертый класс, средняя сила... "


Когда была раскрыта сила команды Цзинву, зрители были удивлены.


Слишком сильная!


Основная команда, все четыре класса высшей категории и выше, и запасная команда, все четыре класса средней категории.


13 университетов Цзинву раньше не сражались. Все знали только Ли Хансуна из Цзинву и не знали никого другого.


Конечно, имя Лин Ийи, как вы помните, не так давно было побеждено Фан Пином из магических боевых искусств, но тот был лишь запасным игроком, и нас это не особо волновало.


И среди четырехсот лучших есть две команды Цзинву, что также показывает, насколько они сильны.

В прошлом месяце, пока Ли Хансун и его коллеги бросали друг другу вызов, некоторые сильные игроки боевых искусств также начали побеждать в списке. В то время Цинь Цзэ вошел в список 100 лучших.


Со словами объяснения Цзинву и его группа из десяти человек вышли из-за кулис.


Раздались аплодисменты.


Люди Цзинву вышли на сцену, а вторым был Маг Ву.


"Вторая команда - это армия-чемпион последнего соревнования по обмену, Вуду.


Капитан Уду - Фан Пин из первого соревнования по обмену. Я думаю, многие люди не знакомы с Фан Пингом".


Фан Пин, второкурсник университета Вуду в магической столице, президент общества Вудао, четыре продукта пиковой силы, в списке не значится.


Хотя он не вошел в список, Фан Пин вошел в четвертый класс с непобедимой осанкой третьего класса. Я думаю, что другая сторона скрывает свою неуклюжесть, и его сила должна быть не слабой. Это соревнование по обмену действительно является собранием ветра и облаков, и небо так же высокомерно, как и облака.


Кроме того, прогресс Фан Пина в боевых искусствах слишком быстр. В июле он еще оспаривал третий класс боевых искусств. Сейчас он достиг пика четвертого класса. Это невероятно!


Главный игрок, Чэнь Вэньлун, ученик старших классов, является лучшим в четырех классах и занимает 68 место в списке четырех классов.


Главный член команды, Чжан Юй, ученик старшего класса, старший сег... "


"Как и в Цзинву, члены основной и резервной команды Магии Ву - все четыре игрока боевых искусств с чрезвычайно роскошным составом! Эти две знаменитые школы заслужили свою репутацию!"


Когда мужчина-комментатор закончил, женщина-комментатор была шокирована и сказала: "Это действительно роскошно. Невероятно, что такой состав появляется в рядах учеников.


Путь боевых искусств становится все сложнее и сложнее.


Многие мастера боевых искусств тратят свою жизнь впустую, но средний класс так же труден, как небеса.

Две знаменитые школы прислали десять команд среднего класса, самой большой из которых 23 года, а самой молодой, такой как Фан Пин, всего 19 лет!


Я могу заверить вас, что в будущем среди этих людей не будет нескольких сильных мастеров! "


Объяснение двух шести продуктов дало очень высокую оценку!


Вероятность того, что эти люди станут мастерами, очень высока, и это не так просто, как один или два!


......


В этот момент Фан Пин привел людей на сцену.


Как только я вышел на сцену, под сценой раздались одобрительные возгласы.


"Магия непобедима!"


"Магия превыше всего!"


"......"


По сравнению с командой хозяев, атмосфера здесь более накаленная.


Некоторые преподаватели Цзинву на втором этаже просто не издавали ни звука. В этом случае, если бы магия Ву не сделала это тайно, они бы не поверили, если бы их убили!


Хуан Цзин успокоился. Неважно, что сделал Фан Пин, его импульс приближается.


Смотрите, игра на выезде сильнее, чем игра дома. Эти ублюдки в Цзинву такие злые.


......


У следующей команды роскошный состав.


Первая военная академия, восемь лучших из четырех.


Военная академия Кюсю, шесть лучших четверок.


Основные команды военной академии Юньмэн - все четыре класса, основные команды альянса восьми школ - тоже четыре класса, но большинство из них находятся на ранней стадии четырех классов.


Обычная Вуда сильно потрёпана.


В Наньцзянском университете два студента старших курсов ушу, в Бэйцзянском университете - три, в Сишаньском университете - три, в Дунлинском университете - три, в магическом женском колледже - три, в Тяньнаньском университете и университете Чжунчжоу - по два.


Команда из 200 человек, 97 из четырех боевых искусств!


Почти половина боевых мастеров среднего класса ошеломляют некоторых социальных боевых мастеров!


Неужели это Вуда?


Во внешнем мире все сильные представители среднего класса - местные начальники, военные штабы, бизнес-магнаты - являются сильными и могущественными.


А здесь группа студентов пришла сюда с таким количеством сильных представителей среднего класса!

Многие воины низкого уровня стыдятся самих себя. По сравнению с этими людьми на сцене, они напрасно прожили десятилетия.


Некоторое время люди также находились в нестабильном настроении. Они не смогли вступить в Вуду, но их дети должны вступить в Вуду. Вуда не сравнится с внешним залом Вудао. В зале Вудао все четыре мастера боевых искусств являются хозяевами зала.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 336 


После представления команды переводчик крикнул: "Руководители команд, выходите вперед и тяните жребий!".


В этот момент заместитель министра министерства образования и старший генерал военного ведомства спустились со второго этажа, чтобы возглавить церемонию лотереи.


Вы оба сильны в состоянии золотого тела восьмого класса.


Как только Фан Пин сделал шаг, Цинь Фэнцин зевнул и сказал: "Очень похоже. Эти два мастера пришли, чтобы помочь обмануть?"


Для того, чтобы предотвратить сильные столкновения и жульничество, это точно.


Чжан Юй хочет запинать его до смерти!


Ты заткнешься, мать твою?


Два золотых человека смотрели прямо друг на друга, как будто не слышали.


Но... Юй Гуан вспомнил чью-то внешность. Это очень хорошо. Ученик магического боевого искусства - Ниу. Он шептался перед мастером и думал, что они глухие?


Не говори о них. Фан Пин слушал внимательно. Он винил его только за хорошую силу слуха.


......


Почти все из 20 капитанов являются президентами общества Вудао своего Вуда.


Фанг Пинг пришел недавно и многих не знает.


Но большинство остальных знакомы друг с другом.


Когда люди смотрели друг на друга, одни нервничали, но это не отражалось на их лицах, а другие были равнодушны и не обращали внимания.


Рядом с Фан Пином стоял Чэнь Хаоран из Цзиннань Вуда. В данный момент Чэнь Хаоран все еще немного нервничает. Он смотрел на магических Уцзя, надеясь не встретиться с ними в первом раунде.


Помимо семи обычных Вуда, есть еще 13 университетов, которые не участвовали в войне, и некоторые из них столкнутся.


Фан Пину было все равно. Он просто посмотрел на Ван Цзиньяна и сказал с улыбкой: "Брат Ван, не встречай нас вместе, иначе будет плохо".


Ван Цзиньян улыбнулся и сказал: "Если ты действительно хочешь встретиться, то никак, но шанс еще есть."


В первом раунде, 10 были повышены и 10 были исключены.

Однако 10 выбывших компаний также примут участие в конкурсе. Проигравшая группа будет бороться друг с другом. Проигравшая группа будет первой. Вы можете бросить вызов одной из десяти лучших компаний. Есть только один шанс. Если вы победите, вы замените его. Проигравший выбывает из первой десятки.


Однако проигравшая группа должна сыграть много игр. После игры неизвестно, есть ли у нее запас сил, чтобы снова бросить вызов.


Все замолчали. Фан Пин посмотрел на президента Xishan Wuda, а затем протянул руку для жеребьевки.


Когда он открыл записку в своей руке, Фан Пин вдруг сказал с улыбкой: "Не то чтобы враги не собирались, но они встретились!".


Люди выглядят черными. Ты дразнишь нас?


Проведите жеребьевку, вытяните таблички с номерами от 1 до 10. Если другие не вытащат номерные знаки, вы будете знать, против кого играете?


В отличие от жеманства Фан Пина, Ли Хансун открыл записку и сказал: "Номер 6".


В толпе президент "Донглин вудаошэ" изменился в лице и сказал глубоким голосом: "№6!".


"Киото Вуда против Донглин Вуда!".


......


Яо Чэнцзюнь взглянул и сказал с легкой улыбкой: "№4".


"Я тоже №4". Президент Китайского нормального университета слегка покачал головой и повесил голову.


"Первая военная академия против Восточно-Китайского нормального университета!"


"Военная академия Кюсю против Тяньнань Вуда!"


"Юньмэнская военная академия против Чжунчжоуского университета!"


"Южно-китайская научно-техническая академия против Наньцзян Вуда!"


"Jingnan Wuda vs Женский колледж магической столицы!"


"Huaguo Wuda vs Beijiang Wuda!"


"Чанцзян Вуда против Тайшань Вуда!".


Когда список сражений был объявлен один за другим, Фан Пин потряс запиской в своей руке и сказал с улыбкой: "tut Tut Tut, Xishan Wuda... Простите, я самодоволен. Я не готов сражаться с Xishan Wuda".


Лицо президента Xishan Wuda потемнело. Есть две группы, которые не сообщили!


И он и Фан Пин входят в число четырех команд.


Крепкий мужчина из военного штаба продолжал кричать: "Киотский горный колледж против юго-восточного Вуда!".

Фан Пин вздохнул: "Увы, очень жаль".


В данный момент у людей Сишань Вуда черные лица!


Он жульничает!


Серьезный обман!


Почему так совпало, что мы встретили Уду в первом раунде?


Чжан Вэй, который только что истекал кровью из ушного отверстия Фан Пинчжэня, в этот момент едва ли мог разглядеть каплю крови на своем лице.


Кто не умеет драться? Сражаться с магическими боевыми искусствами, только с этими черными вязкими учениками магических боевых искусств. Не взрывайте их!


У Сишань Вуда есть три ученика четвертого класса, президент находится в середине четвертого класса, а двое других - в начале четвертого класса.


Я не могу сражаться!


Не только Ксишань Вуда, Донглинь Вуда и Тяньнань Вуда не очень красивы.


Хотя это было ожидаемо, лотерея действительно была разыграна таким образом, и люди не могли в сердцах проклясть свою мать.


Это жульничество. Вы что, глупые?


Все школы с сильными сторонами не были встречены.


Даже Nanjiang Wuda играет только с South China Science and Technology. Южно-китайская научно-техническая школа не слишком сильна.


Два золотых силача не заботятся о них. Сильный человек из военного штаба объявил, что последняя группа сражающихся сторон, магические боевые искусства против университета боевых искусств Сишань.


После объявления силач военного штаба снова сказал: "Согласно порядку жеребьевки, завтра утром Кюсю Вуда будет соревноваться с Тяньнань Вуда!".


"Во второй половине дня Вуда волшебной столицы будет соревноваться с Вуда Сишань!"


"Это отсортировано сзади. Они расположены в соответствии с номером лотереи. Первый тур длится пять дней, по две игры в день!"


Жеребьевка Фан Пина - № 2. Он будет бороться завтра.


На следующий день после Цзинву, на следующий день после первой военной академии.


Объявив цель и порядок сражения, два золотых человека отступили на второй этаж.


На втором этаже многие мастера в данный момент выглядят не очень хорошо.


На этот раз мы уделим им особое внимание.

Почти во всех школах есть великие мастера и сильные люди.


Можно сделать ничью или позволить многим мастерам предъявить претензии.


Президент Тяньнань Вуда горько улыбнулся и сказал: "Тяньнань понесла несколько тяжелых потерь, и моральный дух людей школы находится на низком уровне. Первоначально она вступила в битву за десятку лучших известных школ в этот раз. Боевой дух только что был поднят. Первая битва - Тяньнань против Кюсю...".


Вице-президент военной академии Кюсю беспомощно сказал: "Не может быть, это по жребию, старая корова, смотри в оба..."


Директор Тяньнань взглянул на него и открыл глаза? По лотерее?


Жульничество - это почти то же самое!


Почему бы тебе не пойти в военную академию Кюсю, чтобы сразиться с ними?


Слишком ленивый, чтобы обращать на него внимание, директор Тяньнань продолжал молчать.


Ленг Су, вице-президент первой военной академии, сказал: "Генерал Чжан, есть только три военные академии, и Кюсю занимает второе место. Не относитесь к этому легкомысленно. Если вы проиграете первое сражение, военная академия потеряет лицо!".


"Тогда не беспокойте генерала Чжу!".


"......"


Эти люди говорят, но Хуан Цзин молчит. Ему нечего сказать. Он не может победить западную гору. Пойдем домой и не будем выставлять себя на посмешище.


Он промолчал, но сильный человек Пекина и У улыбнулся и сказал: "в первом раунде, что действительно важно, это три игры Наньцзян против Хуакэ, Пекинская шахта против юго-востока, и река Янцзы против Тайшаня".


В первом, Наньву имеет два больших четвертых класса и пять четвертых классов, но Ван Цзиньян является переменной.


Во втором случае, все четверо являются членами альянса восьми школ, являются главной силой четырех классов и находятся в равных условиях.


У других разрыв несколько велик.


Даже если Первая военная академия сражалась с Восточно-китайским нормальным университетом, это была дуэль четырех классов, но Яо Чэнцзюнь был третьим в четвертом классе, и даже, по слухам, сильнее, чем силач первого ранга Пекин Ву. Сразиться с китайской дивизией не составит труда.

Магистр Южно-Китайского университета науки и техники улыбнулся и сказал: "Это искусственное. Сила отдельного человека ничего не значит".


Наньву, есть только два 4 класса.


Пока Ван Цзиньян будет тянуть вниз, у Хуаке будет шанс победить.


Старый директор Наньву улыбнулся и ничего не ответил. Хуаке был так оптимистичен, пусть попробуют. Ван Цзиньян был так легко побежден, это был не Ван Цзиньян.


......


На сцене Фан Пин вернулась к команде и с улыбкой сказала: "Я начну завтра".


Цинь Фэнцин жадно сказал: "Позвольте мне начать".


Хит Сишань, строка из пяти - это так круто!


Фан Пин посмотрел на него и сказал: "Твоя скорость восстановления может не выдержать. Не говори ерунды в первой игре".


Цинь Фэнцин не слаб. В Сишане нетрудно сыграть два или три матча. На самом деле, нет ничего невозможного в том, чтобы сыграть ряд из пяти.


Это не слишком безопасно. Фан Пин не хочет.


Если ты хочешь сражаться, просто сражайся.


Цинь Фэнцин вздохнул. Это действительно случилось не со мной.


Чэнь Вэньлун не стал возражать против того, что Фан Пин начал, слегка кивнул и подождал, пока он окажется в первой десятке. Дальше было много соперников.


В рейтинге первой десятки очень много сражений. После вхождения в первую десятку, это не система выбывания.


......


Церемония открытия была очень простой. После жеребьевки люди из Министерства образования все еще были заняты заключительной речью. Фан Пин и они были в порядке.


Все сошли со сцены и ушли за кулисы.


Фан Пин ничего не сказал о Сишань Вуде, но посмотрел на Чэнь Хаораня в южном Пекине и сказал: "Мы не встретили его. Это тоже удача. Надеюсь, в следующий раз мы его не встретим".


Чэнь Хаорань немного растерялся. Разве мы сильны в Цзиннане?


Даже дьявол боится встречи с ним?


У Цинь Фэнцина тоже облегченное выражение лица, он боялся встретить неприятности в Цзиннане.


Старик в Цзиннане, похоже, не был большим сердцеедом. Он просто сказал несколько недобрых слов. Вчера он сам пошел его искать и почти не напугал его до смерти.

Если вы ударите Цзиннаня, будет ли старый босс мстить ему?


......


Они не стали продолжать присутствовать на церемонии открытия.


Толпа вышла из спортзала через боковую дверь.


Фан Пин не стал выступать с командой. Он нашел магазинчик с напитками в школе Цзинву и сел.


Вскоре за дверью появилась группа людей.


Как только У Чжихао увидел Фан Пина, он с грустью и радостью сказал: "Я хочу встретиться с тобой сейчас и боюсь встретиться с тобой. У тебя нет возможности жить для нас!".


Ян Цзянь, сильный человек, становился все сильнее и сильнее. Он улыбнулся и сказал: "Я тоже. К счастью, ты не встретил нашу школу. Иначе я не знаю, что делать".


Лю Руоци холодно ответил: "Мы тут ни при чем. Мы только поступили в первый класс и ничего не можем сделать".


Эти люди уже стали мастерами боевых искусств.


И это не новое вступление. Все трое поступили в середине первого класса.


На самом деле, прогресс нормальный. Когда второй класс закончится, младший может поступить во второй класс. Возможно, не будет никакой надежды повлиять на третий класс до окончания школы.


Конечно, есть только надежда.


Трехклассники - это элита в обычном Вуде.


Выпускной во втором классе не тянет.


Но люди больше злятся, чем злятся.


Первоначальные одноклассники, теперь на пике четырех классов, они только что поступили в первый класс. Не надо говорить о вкусе в их сердцах.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Давай, мой одноклассник, лучше пойдем и похвастаемся. Почему ты не хочешь. Я бы воспользовался возможностью заработать. Иди в свой клуб "Вудао", скажи, что я одноклассник Фан Пина, и дай мне несколько таблеток. Иначе я позволю Фан Пину тебя зарезать. Думаешь, я смогу обмануть тебя на несколько таблеток?".


У Чжихао горько улыбнулся и сказал: "Я боюсь, что меня убьют до того, как я получу таблетки".


Янь Цзянь сказал с прямой улыбкой: "Чжихао не должен осмелиться. Не забывай, что брат Ван - президент. Ты собираешься его укокошить?"


"Я не уверен."


Фан Пин попросил нескольких человек сесть, улыбнулся и сказал: "

посмотрите на этот раз. Магическое боевое искусство должно быть в финале. Если вы действительно хотите встретиться с ним, то соревнуйтесь с братом Ваном".


Несколько человек заговорили и заказали напитки.


Фан Пин ничего не сказал об игре по обмену, но посмотрел на У Чжихао и сказал: "Мой филиал открылся. Как дела в последнее время?"


"Неплохо. Я не спрашивал о деталях, но ваша репутация налицо. Наньцзян тоже дает о себе знать. Я вернулся в Руйян несколько дней назад и видел ваш дальний вынос в Руйяне".


"Это хорошо."


Фан Пин несколько дней не спрашивал о компании. Попивая напиток, он посмотрел на Саньвэнь: "Наньцзян и Тяньнань, текущая ситуация не очень хорошая. Не знаю, заметили ли вы это?".


Гроты Наньцзяна будут открыты. Гроты Тяньнань были закрыты более года и вот-вот откроются.


Открыть их снова - дело не маленькое.


Кроме того, бывший вице-президент Тяньнань Вуда в прошлый раз стал культистом. У Тяньнань Вуда также были некоторые проблемы. Сейчас ситуация не очень хорошая.


Говоря об этом, У Чжихао слегка нахмурился и сказал: "Мне кажется, что брат Ван в последнее время очень беспокоится. Повторная реформа клуба боевых искусств оказала на нас давление. Люди, занимающиеся боевыми искусствами со вторым классом и выше в школе, провели собрание, и все они вернулись грустными.


Кроме того, культивирование стало более сумасшедшим, и наставники целыми днями бегают на улице. Теперь это сказалось на преподавании. "


Ян Цзянь сказал: "В Тяньнане то же самое. Несколько дней назад, в середине октября, школу внезапно заблокировали. Директор лично явился и услышал, что несколько преступников, проникших в школу, были убиты..."


"Идет горный дождь, и ветер пронизывает все здание".


Фан Пин тихо вздохнул, задумался на мгновение и сказал: "Ребята, будьте осторожны в ближайшее время, особенно Чжихао. Последние действия Наньцзяна в настоящее время не имеют никакого отношения к вам, но рано или поздно они произойдут".


С точки зрения культивирования, раньше он был меньше трех рангов.

. Не обращайте на них внимания.


Но теперь, чем сильнее сила, тем больше страховка. Второй класс вошел в этот круг, и рано или поздно вы это сделаете.


Конкурс по обмену в Уханьском университете, чтобы проводить один за другим? Все школы изо всех сил стараются завоевать высокий рейтинг. На самом деле, это также связано с этими изменениями... "


Ву Чжихао прошептал: "Фан Пин, что происходит?".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Не обязательно знать больше. Конечно, раз уж мы вошли в круг боевых искусств, не помешает узнать немного. Короче говоря, мы столкнулись с мощной угрозой, очень сильной, и Наньцзян - их следующая цель.


Только в ближайшее время не бегайте и не суетитесь. В Уханьском университете безопасно. Цзянчэн - столица провинции, и там много сильных.


Кроме того, если не хватает ресурсов для выращивания, я очень реалистичен. Невозможно дать их вам. Я могу одолжить немного.


Вы можете одолжить у меня пилюли и оружие.


Я сейчас на вершине четырех классов, и у меня нет недостатка в них. Просто верни их позже... "


У Чжихао рассмеялся и сказал: "Ты теперь богат и могущественен. Боюсь, тебе стоит обратить внимание на три или пять миллионов...".


Фан Пин равнодушно ответил: "Это правда. Хотя я не богат, но нож, которым я пользуюсь, тоже стоит сотни миллионов, и я положил 50 или 60 миллионов ножей в офисе в качестве мебели...".


Трое мужчин мгновенно замолчали.


Они все старые одноклассники. Это действительно хорошо?


Фан Пин изначально сказал одолжить, но они не восприняли это всерьез. Дело не в том, что Фан Пин не занимал, просто у людей, занимающихся боевыми искусствами, не хватает денег, а всем нужны ресурсы для культивации.


Четыре продукта Фангпина находятся на пике, и потребление будет только расти.


Но я не ожидал... Фан Пин не так прост, чтобы быть богатым и могущественным. Ограбил ли он волшебное оружие?


Насколько сильно он пожадничал, когда был президентом клуба магических боевых искусств?


"Так у тебя много денег на руках?"


"Все в порядке.

 Их по-прежнему сотни миллионов".


"......"


У Чжихао устал и спустя долгое время сказал: "Фан Пин, мы тоже старые друзья. В следующий раз не говори нам таких слов. Мы всего лишь один товар и не можем этого вынести. Ты можешь сказать это кому-нибудь другому...".


Фан Пин вздохнул: "Я сказал все, что должен был сказать. А вы не боитесь, что не знаете?".


Несколько человек горько улыбнулись. Фан Пин также рассмеялся и сказал: "Не одалживайте пилюлю, иначе вы не сможете определить источник. Один человек одолжит вам 10 миллионов юаней, без дополнительных процентов. Это 10% в год. Не волнуйтесь. Это легко заработать, когда вы получите три или четыре продукта.


Жаль, что ваша школа не хочет сотрудничать с Mowu. В противном случае, если три школы будут связаны, вам будет легче зарабатывать деньги.


Впрочем, в этом направлении работаю и я. Я верю, что в скором времени Вуда сменит магию и боевые искусства в качестве лидера. "


"......"


Фан Пин некоторое время разговаривал с несколькими людьми. На стороне магии Ву все еще шли приготовления, что было неудобно для длительного пребывания. Вскоре Фан Пин попросил банковские счета нескольких человек, встал и ушел.


Как только он ушел, У Чжихао вздохнул и покачал головой. "Этот парень... Забудь об этом, тренируйся изо всех сил. Разрыв настолько велик, что у нас даже нет сил говорить".


Лю Руоци, который молчал, в это время сказал: "Не только он, но и его сестра Фаньюань. Она закончила закаливание костей несколько дней назад".


Методу закаливания и рафинирования Фан Юаня научила она, и Фан Юань тоже родственник Лю Руоци.


Фан Юань был так счастлив от закаливания костей, что он также разговаривал с Лю Руоци и почти не убил Лю Руоци.


Ву Чжихао и Ян Цзянь мгновенно успокоились.


Этот человек лучше других. Он действительно будет раздражать людей.


Если они не будут продвигаться вперед, их настигнет Фаньюань. Они действительно не могут отвести взгляд в сторону.


Что касается займа Фан Пина в размере 10 миллионов юаней нескольким людям, говорят, что он берет проценты. Все также знают мысли Фан Пина.

10 миллионов - астрономическая цифра для них.


Но какими бы тонкокожими и смущенными они ни были, несколько человек не отказались и в этот раз.


Путь боевых искусств, возможность и удача необходимы. Сейчас Фан Пин дает им шанс. Поскольку он отдает свое лицо, это становится шуткой, что боевые искусства должны соревноваться.
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За пределами спортзала.


Цинь Фэнцин выбежала и заплакала навзрыд: "Я ничего не делал. Старик Хуан внезапно избил меня внизу. Кого я спровоцировал?"


Я вот думаю. Разве я еще ничего не сделал?


Фан Пин презрительно сказал: "Идиот!".


У старой желтой головы теперь болит голова. Ты все еще в беде!


Он шантажировал не просто так.


Если великий мастер силен, то независимо от того, искушен он или имеет скрытые мотивы, он будет нарушать правила.


Не говоря уже о семи классах, но и о девяти. Фан Пин осмелился стукнуть его.


Цзюпин... Есть и выпускники Цзюпина, владеющие магическими боевыми искусствами, например, У Чуань.


Фан Пин не боится противника. Если только другая сторона не отправится в подземную пещеру, чтобы найти место, где его никто не убьет, его вряд ли найдут. Мастер магии и боевых искусств, включая других мастеров в Китае, не будет мягкосердечным и будет убит как сектант.


Цинь Фэнцин хочет шантажировать мастера без всякой причины. Хуан Цзину повезло, что он его не убил.


Цинь Фэнцин выглядел недовольным и через долгое время сказал: "Дай мне одну!".


"Зачем?"


"Я успокою их за тебя!"


"Убирайся!"


"Ты дашь мне одну. В этот раз я не приготовил таблетки. Я был ранен и не мог играть в игру..."


"Ты не такой, как ты".


"Фан Пин, ты не можешь так говорить. Да, сразиться с этими слабыми курицами в Сишане - не проблема. Можешь ли ты встретиться с Цзинву и первой военной академией?"


"Если вы не решаетесь внести свой вклад, подумайте о кредитах на этот раз. Я вынужден предложить школе исключить тебя. Подумай об этом сам".


Цинь Фэнцин тут же замолчал, затем вздохнул и беспомощно сказал: "Почему я каждый раз проигрываю, когда делаю одно и то же с тобой?"


"Те, кто учится у меня, умирают".


"Фан Пин, у тебя есть какие-нибудь советы?"


"Да!"


"Расскажи мне."


"Сильная сила." Фан Пин сказал с улыбкой: "Ты, слабый цыпленок, можешь ли ты сравниться со мной? Старый Фэн, которого я стукнул, убежден. Почему? Я силен. На самом деле это он теряет лицо. Если его духовная власть не покорит меня, я должен признать это.


Он действительно хочет меня прижать.

 У меня нет лица для компенсации. Старик Хуанг, вероятно, не объявится.


Ты смеешь говорить о многом, не имея никаких реальных навыков. Ты что, мяч?


Дело не в том, что у меня есть настоящие навыки. А в том, взял ли я его? "


"Да!"


Цинь Фэнцин на этот раз был очень разговорчив и сказал низким голосом: "Научи меня методу духовной культивации. Я дам тебе конкретное местонахождение энергетической шахты".


"Ха-ха."


"Не хе-хе, серьезно, ты должен сказать, что у тебя нет способа практиковаться. Я отрезаю свою голову и использую ее как писсуар для тебя. Фан Пин, давай теперь будем просто братьями. Не будь скупым..."


"На самом деле, есть".


"Правда!" Голос Цинь Фэнцина был на восемь градусов выше.


"Действительно, отправляйся в хитрый Ваньлинь. Побудь там несколько дней. Если тебе нечего делать, позволь хитрецу давить на тебя. Обещаю, твоя психическая сила сразу же возрастет".


Цинь Фэнцин выглядит синим. Ты думаешь, я идиот?


Фан Пин понял, что он имеет в виду, кивнул и четко сказал ему, что ты идиот.


Лицо Цинь Фэнцина из синего превратилось в черное, он ушел и больше не обращал на него внимания.


Как только он ушел, Фан Пину стало все равно, и он продолжил бродить по кампусу Цзинву.


Хотя он не мог войти в некоторые места, Фан Пина это не волновало. Он бродил по периферии и непонятным образом увидел несколько студентов Цзинву.


Фан Пин, они все еще знают друг друга.


Главное, что этот парень не смотрит игру и не готовится к дневной игре. Что же здесь происходит?


Прогулка Фан Пина вскоре привлекла внимание некоторых сильных людей.


Вскоре перед ним появился Ли Хансун.


Другие, не квалифицированные, наставники не хотят выходить вперед.


......


"Что хочет увидеть президент Фан? Может, я покажу президенту Фангу?"


Лин Ийи и Хань Сюй, как левый и правый охранники, стояли по обе стороны от Ли Хансуна, не говоря ни слова.


На этот раз Фан Пин не стал искать виноватых. Он задумался на мгновение и сказал: "Старший брат Ли, некоторым ученикам первого и второго класса Цзинву, кажется, нечего делать, и они выглядят немного рассеянными..."

Ли Хансун почувствовал некоторое облегчение, когда услышал речь. Подумав немного, он сказал: "Президент Фан...".


"Зовите меня просто Фан Пин".


"Младший боевой брат Фан, ты также являешься президентом общества Вудао. Ты должен знать ситуацию. Ученики первого и второго класса не могут пойти в пещеры, не могут выполнять сложные задания, и они не хотят идти, потому что они зарабатывают меньше за мелкие задания. Вместо того чтобы терять время, лучше бы они занимались...".


"Главное, что я не видел, чтобы они практиковались".


"На тренировках необходимо расслабляться. Необходимо как следует отдохнуть".


"Сколько студентов в Цзинву?"


"6300 человек".


"Сколько среди них тех, кто не владеет боевыми искусствами? А сколько тех, кто хорошо владеет боевыми искусствами?"


Ли Хансун слегка нахмурился, но все же ответил: "Есть более 1500 человек, не владеющих боевыми искусствами, и около 4000 первоклассных владеющих боевыми искусствами."


"Старший брат Ли, сила Цзинву действительно сильна. Несколько месяцев назад здесь было более 2000 не владеющих боевыми искусствами и более 4000 первоклассных мастеров боевых искусств.


Конечно, это было раньше. Сейчас, есть менее тысячи человек, которые не являются боевыми искусствами, менее 4000 человек, которые являются первоклассными боевыми искусствами, тысячи людей, которые являются боевыми искусствами второго класса, и более ста человек, которые являются боевыми искусствами третьего класса. "


Их лица слегка изменились, и Линг Йийи не поверила: "Правда или ложь?"


Фан Пин выругался: "Заткнись и не подвергай сомнению все, что я говорю. Кого мы должны обманывать?"


Линь Ийи не сердится. Ли Хансун сжимает руку и не разговаривает с ней.


Переведя дух, Ли Хансун сказал: "Младший боевой брат Фан имеет в виду..."


"Хотя Цзинву не может сильно измениться, соответствующие изменения все же должны быть сделаны. Как президент общества Вудао, мы не можем заботиться только о себе. Каким еще президентом мы должны быть?


Старший боевой брат Ли, он не виноват, но он не выплевывает.


Ученики первого и второго классов, включая не боевых, должны немного поднажать.


Никакого давления, никакой мотивации, свободный выбор средств обучения, не сейчас.


Ситуация в Гротах напряженная. Хотя в Киото находится самый большой город человечества, мы не можем сосредоточиться только на Киото.


Когда другие места будут разбиты, может ли Киото прийти к хорошему концу?


Мы - не боевые искусства старшего поколения. Мы не можем ограничивать наше видение одним городом и одним местом. Наше видение должно быть направлено на всю страну и весь мир!


В настоящее время они реформируются. Как первый Уханьский университет в Китае, он все еще остается неизменным!


Это также главная причина, почему наши магические боевые искусства стали превосходить Цзинву... "


Линг Ийи снова сердито сказал: "Вы превзошли Цзинву. Просто говорить об этом?"


Фан Пин нахмурился и сказал: "Кричишь и кричишь, выглядишь уверенным? Мы выиграли соревнования первого класса, войну третьего класса мы выиграли, войну четвертого класса, не случайно, мы тоже выиграли.


Конечно, это ничего не значит, это просто сила личной силы.


Но у нас есть тысячи боевых искусств второго класса и сотни боевых искусств третьего класса. А у вас?


Второй и третий класс - это основная часть школы.


Есть ли 800 ваших мастеров боевых искусств второго и третьего класса?


Это вечная истина, что отсталость будет побеждена!


Признайте реальность и не всегда погружайтесь в славу прошлого. Неужели у цзинцюаньцев только такое видение?


Если да, то я не говорю этих слов сегодня! "


сказал Линь Ифалтер. Ли Хансун снова вдохнул и сказал глубоким голосом: "Младший боевой брат Фан, давай поговорим начистоту".


"Будь то Цзинву или магия Ву, включая других Вуда, будущее на самом деле за нами. Сильные представители старшего поколения увядают и стареют. Мы не обращаем внимания на мирские вещи. Строительство школы по-прежнему зависит от нас самих.


Почему Цзинву не создает платформу электронной коммерции?


Ты выглядишь особенным, высоко поднялся, презираешь их?


Или вы думаете, что внедрение современных отраслей промышленности запятнало вашу Цзинву?


Консервативный и высокомерный, это секта, а не Вуда!

Во-первых, во-вторых, почему система кредитования не открыта для студентов? У других школ нет такого капитала, а у Цзинву?


Это потому, что эти вещи приходят из магических боевых искусств, которые вы не удосужились изучить?


В-третьих, почему бы тебе не принять участие в первом соревновании по боевым искусствам? Только потому, что оно узкое, потому что оно проводится с помощью магии?


В-четвертых, ситуация в Морду не очень хорошая, поэтому я не хочу, чтобы наши вторые и третьи мастера боевых искусств отправлялись в пещеры. Киото - другое дело. У вас есть преимущество. Почему второй и третий мастера боевых искусств все еще остаются в школе?


Не отдельные люди, а большое количество! "


Ли Хансун объяснил: "Это в основном для игры по обмену..."


"Они тут ни при чем. Когда так много людей вернется и будет бродить по школе, они должны потянуться в пещеры и принять участие в некоторых пещерных сражениях."


Фан Пин сказал: "Это не важно. Я хочу сказать, что Цзинву слишком закрыт. Это нехорошо. Это не то, что должна делать Цзинву!


У меня есть предложение, чтобы наши две школы общались между собой.


Например, обмен тактиками, обмен наставниками... "


"Ну... Мы не можем решить..."


"Так вот как ты стал президентом общества Вудао?" простонал Фан Пин: "Забудь об этом, я думал, что ты, президент клуба боевых искусств, будешь иметь общее мнение. А теперь, похоже, это все!


Ты не можешь решить даже такую мелочь. Ваше существование - это знак?


Мощь личной силы?


Ты действительно думаешь, что ты сильнее меня?


Что еще у тебя есть, кроме силы?


Обмен тактиками, обмен наставниками и обмен знаменитыми школами с севера на юг - это всего лишь мое волшебное оружие?


Я даже предложил мастеру общаться, а не держаться за одно место. Вы считаете всех демонов своими гнездами, а я считаю Киото их гнездом. Если с тобой что-то случится, люди умрут. Мне все равно. Если что-то случится с тобой, люди умрут, а я буду злорадствовать.


Это менталитет сильных?

Мы сражаемся против гротов, сражаемся против сил, в бесчисленное количество раз более могущественных, чем человеческие существа!


В этот момент вы говорите, что не можете принять решение. Ли Хансун, на твоем месте я бы взял вину на себя и ушел в отставку. Чжан Юй справляется лучше тебя! "


Лицо Ли Хансуна слегка покраснело. Хань Сюй прервал его: "Фан Пин, ситуация между магией Ву и Цзинву отличается..."


"Она искусственная! Трудно быть мастером, если ты можешь говорить об этом. Если ты боишься, что еще делать?


Вначале масштабы производства пилюль и оружия в школе магических боевых искусств были небольшими. Было ли это трудно для магических боевых искусств?


Преодолевайте трудности!


Наш старый директор умер в пещере, и большое количество учителей погибло. Трудно ли это для магии и боевых искусств?


Трудно!


Наших наставников недостаточно, чтобы обучать студентов. Наши ученики сами проявляют инициативу и несут новое со старым!


Я многое видел в Мову, но не видел в Цзинву. Я увидел только ваше упрямство, отлынивание, отсутствие чувства ответственности и отсутствие мотивации!


Ну, когда я сегодня сказал какую-то ерунду, после сегодняшнего дня Цзинву больше не является моей целью... "


Лицо Ли Хансуна постепенно менялось. После долгого времени он сказал: "Я могу бороться за обмен наставниками и обмен тактиками!".


"А как насчет платформы электронной коммерции?"


"Функция платформы не слишком велика..."


"Нет, это большая ошибка. Я хочу интегрировать на более позднем этапе, обмениваться заданиями, включая единые кредиты, и дать возможность обычным студентам Уханьского университета! У них нет заданий, поэтому очень трудно получить кредиты, и ценность кредитов сильно снижается. За одно и то же задание мы можем обменять 10 обычных пилюль ци и крови на 30 кредитов, а они могут обменять только 6.


Когда ситуация ухудшается, это уже не вопрос семьи или школы!


Сегодня за что мы боремся?


За скудные ресурсы!


Как насчет еще трех или пяти миллиардов?

Когда у каждого есть возможность добиться прогресса, мы сами можем его заслужить! "


Линг Йийи нахмурилась и сказала, "это не так просто, не говоря уже об ограниченных ресурсах...".


"Я сказал, давайте заработаем!" Фан Пин добавил: "С обменом наставниками и обменом тактикой, наша сила будет становиться все сильнее и сильнее. Когда люди становятся сильнее, это имеет фундаментальное значение, и мы можем заработать больше ресурсов!


Когда задания взаимосвязаны, а кредиты едины, кажется, что на ранней стадии нам действительно трудно держаться и сводить концы с концами.


Но когда сила каждого улучшится, ситуация изменится.


В ближайшие несколько лет мы будем проводить в пещерах больше времени и больше людей.


Будь то открытие гротов Наньцзян или повторное открытие гротов Тяньнань, включая появление новых гротов, - это наши возможности. "


Говоря об этом, Фан Пин задумался и сказал: "Гроты Наньцзян будут открыты. Как Цзинву организует это?".


Ли Хансун покачал головой и сказал: "Цзинву и Киотские гроты нужно охранять..."


"Наблюдать за волнениями в самом большом городе человечества? Ли Хансун, мне нечего сказать, когда ты президент. Зачем отказываться от такой хорошей возможности? Ты не хотел за нее бороться?


Сильный всегда силен!


Как стать сильнее без возможностей и шансов?


Другие не говорят, есть ли у вас шанс в Киото?


Организуйте команду, не более тридцати или пятидесяти человек, плюс несколько наставников, отправляйтесь в Наньцзян, чтобы стремиться к возможностям. Вот что вы должны сделать! "


"Я скажу тебе!"


Линг Ийи поддержала на этот раз: "Пора ехать. В Киото так много сильных игроков, и их убирали бесчисленное количество раз. У нас вообще нет шансов.


Я сказал, что поеду. Они не согласны!


Воин должен встречать трудности лицом к лицу. Фан Пин, на этот раз я буду за тебя! "


Фан Пин мягко улыбнулся ей. Младший грудной брат все еще был надежен в ключевое время.


Ли Хансун снова попал в затруднительное положение.

Фан Пин недовольно сказал: "Нерешительный, это твой Ли Ханьсун? Если это так, то без всякой случайности, в течение трех лет, ты будешь далеко позади Ван Цзиняна и Яо Чэнцзюня!".


Ли Хансун тихонько проблеял: "Не надо меня возбуждать..."


"Шутка!"


усмехнулся Фан Пин: "Ты все еще думаешь, что ты силен? Ли Хансун, как насчет того, чтобы заключить пари на этот раз? Ты не мой противник. Неизбежно, что ты не противник Ван Цзиньяна или даже Яо Чэнцзюня!


Среди нас, твоя вариация черепа на самом деле самая выгодная, но твоя сила самая слабая! "


Ли Хансун слегка скривил лицо и тихо сказал: "Младший боевой брат Фан слишком самоуверен и недооценивает меня!"


"Тогда рискни. Если Цзинву проиграет в этот раз, ты организуешь людей для участия в войне в пещере Наньцзян! Конечно, вы можете понять, что я мотивирую вас, но вы потеряли имя первой известной школы. Разве ты не трудишься и не ждешь смерти?".


"А если я выиграю?"


"Выиграешь?" Фан Пин сказал с улыбкой: "Выиграть легко. Если Цзинву победит, я приму решение. Даосское общество Магии У предоставляет Цзинву 1 миллиард ресурсов каждый год до того дня, когда Магия У найдет поле!".


Лица троих изменились.


Один миллиард. Это не маленькая сумма.


И это не в год, а каждый год. Что касается восстановления поля Фан Пином, то если Ли Хансун уверен, то он уверен, что не сможет найти поле постоянно!


Фан Пин принял решение одним словом. Неужели он действительно считал себя директором магических боевых искусств?


"Почему? Разве ты не веришь в это? Мы, Фан Пин, выплюнули гвоздь в рот. Я сказал, что это все. Если дьявол не заплатит деньги, мы, Фан Пин, тоже заплатим!"


В этот момент Ли Хансун действительно почувствовал разницу между ними.


Это президент общества Вудао. Когда Фан Пин является президентом, это называется Youzi Youwei.


Глубоко вздохнув, Ли Ханьсун сказал: "Можно построить платформы электронной коммерции, обменяться наставниками, обменяться тактикой.

 Я буду стараться изо всех сил, чтобы бороться за них!


Что касается участия в войне в гроте Наньцзян, то пока есть желающие, я организую команду для участия, исходя из того, что вы действительно можете победить меня!


А обмен мастерами, о котором вы сказали... Я действительно не могу решить это, но я упомяну об этом директору. "


"Это примерно то же самое".


Фан Пин был вполне доволен, улыбнулся и сказал: "На самом деле, у меня много дел, но сейчас я могу сделать только эти. Боевые искусства нашего поколения не должны быть ограниченными в своих глазах.


Я поговорю с некоторыми людьми позже. Старшее поколение мастеров боевых искусств все мертвы. Даже мастера, не побоюсь этого сказать.


Суть соревнований по обмену опытом в том, чтобы сделать друг друга сильнее. А теперь это превратилось в личную битву храбрости!


Меня это не устраивает. К сожалению, я не могу следовать своей идее.


Конечно, если вы действительно хотите следовать моей идее, то сейчас сил каждого недостаточно. "


Ли Хансун ничего не сказал. Подумав, он спросил, "как ты убедил тех мастеров?".


Фан Пин был немного удивлен.


"Я имею в виду мастеров магических боевых искусств. У них нет никаких мнений по поводу твоей реформы?"


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Просто, теперь скажи своему директору, что если ты не исправишься, то тебе следует отправиться в магию Ву. Возьмите группу людей в магию Ву и посмотрите, как ваш директор сделает выбор.


Школа - их и наша!


Почему бы не выдвинуть законные требования?


Если у Цзинву нет возможности принять людей, а у мастеров нет даже сердца, чтобы принять людей, они не заслуживают называться мастерами!


Стоит ли такая школа вашего пребывания? Стоит ли за нее бороться?


Мастер магических боевых искусств не является родственником Фан Пина. У Фан Пина нет семьи, на которую он мог бы положиться, но я посвятил себя магическим боевым искусствам, поэтому я могу завоевать их доверие и понимание!


Ты не доверяешь Ли Хансуну?


Если ты действительно думаешь, что не сможешь убедить меня, приходи в магические боевые искусства.

 Дверь магических боевых искусств всегда открыта для вас!


В магических боевых искусствах вам не нужно беспокоиться об этом и о том. До тех пор, пока ваше сердце лежит к магическим боевым искусствам, магические боевые искусства - это наше, ваше и всех остальных!


Всеохватность - это наш стиль и причина нашего роста в последние годы!


Мягко говоря, Jingwu не так открыты, как мы, и мы не так злы. Мягко говоря, однажды президент Jingwu... Боюсь, в Цзинву наступит хаос!


Мы не боимся обидеть людей. У нас не хватает смелости разрушать пещеры! "


Ли Хансун, казалось, был тронут. Лицо Линь Иийи побагровело, и она пробормотала: "Я хочу пойти в магические боевые искусства...".


Лицо Хань Сюя побелело. Он так силен. Его мерцающий навык так силен!


Если и дальше так дурачиться, то будет большой беспорядок!


Главное, что он не дурачится и не оправдывается. Не говоря уже о Ли Хансуне, он немного тронулся.


Если Цзинву не исправится, старшее поколение будет продолжать упрямиться. Может быть... Может быть, магия Ву действительно подходящий выбор!


Видя смущенный вид нескольких людей, Фан Пин вздохнул в своем сердце: "Молодой человек, это слишком молодо!


Я просто разговариваю. Я действительно серьезен. Я учился магическим боевым искусствам. Это также моя территория. Как это может быть территорией каждого.


PS: толкай книгу и продавай газету. Новая работа "Я демон второго поколения" маленького Ланг Цзюня супер хороша (просто скажи это, это должно быть так плохо, чем я. Не принимай это всерьез).
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За пределами спортзала.


Цинь Фэнцин выбежала и заплакала навзрыд: "Я ничего не делал. Старик Хуан внезапно избил меня внизу. Кого я спровоцировал?"


Я вот думаю. Разве я еще ничего не сделал?


Фан Пин презрительно сказал: "Идиот!".


У старой желтой головы теперь болит голова. Ты все еще в беде!


Он шантажировал не просто так.


Если великий мастер силен, то независимо от того, искушен он или имеет скрытые мотивы, он будет нарушать правила.


Не говоря уже о семи классах, но и о девяти. Фан Пин осмелился стукнуть его.


Цзюпин... Есть и выпускники Цзюпина, владеющие магическими боевыми искусствами, например, У Чуань.


Фан Пин не боится противника. Если только другая сторона не отправится в подземную пещеру, чтобы найти место, где его никто не убьет, его вряд ли найдут. Мастер магии и боевых искусств, включая других мастеров в Китае, не будет мягкосердечным и будет убит как сектант.


Цинь Фэнцин хочет шантажировать мастера без всякой причины. Хуан Цзину повезло, что он его не убил.


Цинь Фэнцин выглядел недовольным и через долгое время сказал: "Дай мне одну!".


"Зачем?"


"Я успокою их за тебя!"


"Убирайся!"


"Ты дашь мне одну. В этот раз я не приготовил таблетки. Я был ранен и не мог играть в игру..."


"Ты не такой, как ты".


"Фан Пин, ты не можешь так говорить. Да, сразиться с этими слабыми курицами в Сишане - не проблема. Можешь ли ты встретиться с Цзинву и первой военной академией?"


"Если ты не решаешься внести свой вклад, подумай о кредитах на этот раз. Я вынужден предложить школе исключить тебя. Подумай об этом сам".


Цинь Фэнцин тут же замолчал, затем вздохнул и беспомощно сказал: "Почему я каждый раз проигрываю, когда делаю одно и то же с тобой?"


"Те, кто учится у меня, умирают".


"Фан Пин, у тебя есть какие-нибудь советы?"


"Да!"


"Расскажи мне."


"Сильная сила." Фан Пин сказал с улыбкой: "Ты, слабый цыпленок, можешь ли ты сравниться со мной? Старый Фэн, которого я стукнул, убежден. Почему? Я силен. На самом деле это он теряет лицо. Если его духовная власть не покорит меня, я должен признать это.


Он действительно хочет меня прижать.

 У меня нет лица для компенсации. Старик Хуанг, вероятно, не объявится.


Ты смеешь говорить о многом, не имея никаких реальных навыков. Ты что, мяч?


Дело не в том, что у меня есть настоящие навыки. А в том, взял ли я его? "


"Да!"


Цинь Фэнцин на этот раз был очень разговорчив и сказал низким голосом: "Научи меня методу духовной культивации. Я дам тебе конкретное местонахождение энергетической шахты".


"Ха-ха."


"Не хе-хе, серьезно, ты должен сказать, что у тебя нет способа практиковаться. Я отрезаю свою голову и использую ее как писсуар для тебя. Фан Пин, давай теперь будем просто братьями. Не будь скупым..."


"На самом деле, есть".


"Правда!" Голос Цинь Фэнцина был на восемь градусов выше.


"Действительно, отправляйся в хитрый Ваньлинь. Побудь там несколько дней. Если тебе нечего делать, позволь хитрецу давить на тебя. Обещаю, твоя психическая сила сразу же возрастет".


Цинь Фэнцин выглядит синим. Ты думаешь, я идиот?


Фан Пин понял, что он имеет в виду, кивнул и четко сказал ему, что ты идиот.


Лицо Цинь Фэнцина из синего превратилось в черное, он ушел и больше не обращал на него внимания.


Как только он ушел, Фан Пину стало все равно, и он продолжил бродить по кампусу Цзинву.


Хотя он не мог войти в некоторые места, Фан Пина это не волновало. Он бродил по периферии и непонятным образом увидел несколько студентов Цзинву.


Фан Пин, они все еще знают друг друга.


Главное, что этот парень не смотрит игру и не готовится к дневной игре. Что тут болтается?


Прогулка Фан Пина вскоре привлекла внимание некоторых сильных людей.


Вскоре перед ним появился Ли Хансун.


Другие, не квалифицированные, наставники не хотят выходить вперед.


......


"Что хочет увидеть президент Фан? Может, я покажу президенту Фангу?"


Лин Ийи и Хань Сюй, как левый и правый охранники, стояли по обе стороны от Ли Хансуна, не говоря ни слова.


На этот раз Фан Пин не стал искать виноватых. Он задумался на мгновение и сказал: "Старший брат Ли, некоторым ученикам первого и второго класса Цзинву, кажется, нечего делать, и они выглядят немного рассеянными..."

Ли Хансун почувствовал некоторое облегчение, когда услышал речь. Подумав немного, он сказал: "Президент Фан...".


"Зовите меня просто Фан Пин".


"Младший боевой брат Фан, ты также являешься президентом общества Вудао. Ты должен знать ситуацию. Ученики первого и второго класса не могут пойти в пещеры, не могут выполнять сложные задания, и они не хотят идти, потому что они зарабатывают меньше за мелкие задания. Вместо того чтобы терять время, лучше бы они занимались...".


"Главное, что я не видел, чтобы они практиковались".


"На тренировках необходимо расслабляться. Необходимо как следует отдохнуть".


"Сколько студентов в Цзинву?"


"6300 человек".


"Сколько среди них тех, кто не владеет боевыми искусствами? А сколько тех, кто хорошо владеет боевыми искусствами?"


Ли Хансун слегка нахмурился, но все же ответил: "Есть более 1500 человек, не владеющих боевыми искусствами, и около 4000 первоклассных владеющих боевыми искусствами."


"Старший брат Ли, сила Цзинву действительно сильна. Несколько месяцев назад здесь было более 2000 не владеющих боевыми искусствами и более 4000 первоклассных мастеров боевых искусств.


Конечно, это было раньше. Сейчас, есть менее тысячи человек, которые не являются боевыми искусствами, менее 4000 человек, которые являются первоклассными боевыми искусствами, тысячи людей, которые являются боевыми искусствами второго класса, и более ста человек, которые являются боевыми искусствами третьего класса. "


Их лица слегка изменились, и Линг Йийи не поверила: "Правда или ложь?"


Фан Пин выругался: "Заткнись и не подвергай сомнению все, что я говорю. Кого мы должны обманывать?"


Линь Ийи не сердится. Ли Хансун сжимает свою руку и не разговаривает с ней.


Переведя дух, Ли Хансун сказал: "Младший боевой брат Фан имеет в виду..."


"Хотя Цзинву не может сильно измениться, соответствующие изменения все же должны быть сделаны. Как президент общества Вудао, мы не можем заботиться только о себе. Каким еще президентом мы должны быть?


Старший боевой брат Ли, он не виноват, но он не выплевывает.


Ученики первого и второго классов, включая не боевых, должны немного поднажать.


Никакого давления, никакой мотивации, свободный выбор средств обучения, не сейчас.


Ситуация в Гротах напряженная. Хотя в Киото находится самый большой город человечества, мы не можем сосредоточиться только на Киото.


Когда другие места будут разбиты, может ли Киото прийти к хорошему концу?


Мы - не боевые искусства старшего поколения. Мы не можем ограничивать наше видение одним городом и одним местом. Наше видение должно быть направлено на всю страну и весь мир!


В настоящее время они реформируются. Как первый Уханьский университет в Китае, он все еще остается неизменным!


Это также главная причина, почему наши магические боевые искусства стали превосходить Цзинву... "


Линг Ийи снова сердито сказал: "Вы превзошли Цзинву. Просто говорить об этом?"


Фан Пин нахмурился и сказал: "Кричишь и кричишь, выглядишь уверенным? Мы выиграли соревнования первого класса, войну третьего класса мы выиграли, войну четвертого класса, не случайно, мы тоже выиграли.


Конечно, это ничего не значит, это просто сила личной силы.


Но у нас есть тысячи боевых искусств второго класса и сотни боевых искусств третьего класса. А у вас?


Второй и третий класс - это основная часть школы.


Есть ли 800 ваших мастеров боевых искусств второго и третьего класса?


Это вечная истина, что отсталость будет побеждена!


Признайте реальность и не всегда погружайтесь в славу прошлого. Неужели у людей Цзинцюй только такое видение?


Если да, то я не говорю этих слов сегодня! "


сказал Линь Ифалтер. Ли Хансун снова вдохнул и сказал глубоким голосом: "Младший боевой брат Фан, давай поговорим начистоту".


"Будь то Цзинву или магия Ву, включая других Вуда, будущее на самом деле за нами. Сильные представители старшего поколения увядают и стареют. Мы не обращаем внимания на мирские вещи. Строительство школы по-прежнему зависит от нас самих.


Почему Цзинву не создает платформу электронной коммерции?


Ты выглядишь особенным, высоко поднялся, презираешь их?


Или вы думаете, что внедрение современных отраслей промышленности запятнало вашу Цзинву?


Консервативный и высокомерный, это секта, а не Вуда!

Во-первых, во-вторых, почему система кредитования не открыта для студентов? У других школ нет такого капитала, а у Цзинву?


Это потому, что эти вещи приходят из магических боевых искусств, которые вы не удосужились изучить?


В-третьих, почему бы тебе не принять участие в первом соревновании по боевым искусствам? Только потому, что оно узкое, потому что оно проводится с помощью магии?


В-четвертых, ситуация в Морду не очень хорошая, поэтому я не хочу, чтобы наши вторые и третьи мастера боевых искусств отправлялись в пещеры. Киото - другое дело. У вас есть преимущество. Почему второй и третий мастера боевых искусств все еще остаются в школе?


Не отдельные люди, а большое количество! "


Ли Хансун объяснил: "Это в основном для игры по обмену..."


"Они тут ни при чем. Когда так много людей вернется и будет бродить по школе, они должны потянуться в пещеры и принять участие в некоторых пещерных сражениях."


Фан Пин сказал: "Это не важно. Я хочу сказать, что Цзинву слишком закрыт. Это нехорошо. Это не то, что должна делать Цзинву!


У меня есть предложение, чтобы наши две школы общались между собой.


Например, обмен тактиками, обмен наставниками... "


"Ну... Мы не можем решить..."


"Так вот как ты стал президентом общества Вудао?" простонал Фан Пин: "Забудь об этом, я думал, что ты, президент клуба боевых искусств, будешь иметь общее мнение. А теперь, похоже, это все!


Ты не можешь решить даже такую мелочь. Ваше существование - это знак?


Мощь личной силы?


Ты действительно думаешь, что ты сильнее меня?


Что еще у тебя есть, кроме силы?


Обмен тактиками, обмен наставниками и обмен знаменитыми школами с севера на юг - это всего лишь мое волшебное оружие?


Я даже предложил мастеру общаться, а не держаться за одно место. Вы считаете всех демонов своими гнездами, а я считаю Киото их гнездом. Если с тобой что-то случится, люди умрут. Мне все равно. Если что-то случится с тобой, люди умрут, а я буду злорадствовать.


Это менталитет сильных?

Мы сражаемся против гротов, сражаемся против сил, в бесчисленное количество раз более могущественных, чем человеческие существа!


В этот момент вы говорите, что не можете принять решение. Ли Хансун, на твоем месте я бы взял вину на себя и ушел в отставку. Чжан Юй справляется лучше тебя! "


Лицо Ли Хансуна слегка покраснело. Хань Сюй прервал его: "Фан Пин, ситуация между магией У и Цзинву отличается..."


"Она искусственная! Трудно быть мастером, если ты можешь говорить об этом. Если ты боишься, что еще делать?


Вначале масштабы производства пилюль и оружия в школе магических боевых искусств были небольшими. Было ли это трудно для магических боевых искусств?


Преодолевайте трудности!


Наш старый директор умер в пещере, и большое количество учителей погибло. Трудно ли это для магии и боевых искусств?


Трудно!


Наших наставников недостаточно, чтобы обучать студентов. Наши ученики сами проявляют инициативу и несут новое со старым!


Я многое видел в Мову, но не видел в Цзинву. Я увидел только ваше упрямство, отлынивание, отсутствие чувства ответственности и отсутствие мотивации!


Ну, когда я сегодня сказал какую-то ерунду, после сегодняшнего дня Цзинву больше не является моей целью... "


Лицо Ли Хансуна постепенно менялось. После долгого времени он сказал: "Я могу бороться за обмен наставниками и обмен тактиками!".


"А как насчет платформы электронной коммерции?"


"Функция платформы не слишком велика..."


"Нет, это большая ошибка. Я хочу интегрировать на более позднем этапе, обмениваться заданиями, включая единые кредиты, и дать возможность обычным студентам Уханьского университета! У них нет заданий, поэтому очень трудно получить кредиты, и ценность кредитов сильно снижается. За одно и то же задание мы можем обменять 10 обычных пилюль ци и крови на 30 кредитов, а они могут обменять только 6.


Когда ситуация ухудшается, это уже не вопрос семьи или школы!


Сегодня за что мы боремся?


За скудные ресурсы!


Как насчет еще трех или пяти миллиардов?

Когда у каждого есть возможность добиться прогресса, мы сами можем его заслужить! "


Линг Йийи нахмурилась и сказала, "это не так просто, не говоря уже об ограниченных ресурсах...".


"Я сказал, давайте заработаем!" Фан Пин добавил: "С обменом наставниками и обменом тактикой, наша сила будет становиться все сильнее и сильнее. Когда люди становятся сильнее, это имеет фундаментальное значение, и мы можем заработать больше ресурсов!


Когда задания взаимосвязаны, а кредиты едины, кажется, что на ранней стадии нам действительно трудно держаться и сводить концы с концами.


Но когда сила каждого улучшится, ситуация изменится.


В ближайшие несколько лет мы будем проводить в пещерах больше времени и больше людей.


Будь то открытие гротов Наньцзян или повторное открытие гротов Тяньнань, включая появление новых гротов, - это наши возможности. "


Говоря об этом, Фан Пин задумался и сказал: "Гроты Наньцзян будут открыты. Как Цзинву организует это?".


Ли Хансун покачал головой и сказал: "Цзинву и Киотские гроты нужно охранять..."


"Наблюдать за волнениями в самом большом городе человечества? Ли Хансун, мне нечего сказать, когда ты президент. Зачем отказываться от такой хорошей возможности? Ты не хотел за нее бороться?


Сильный всегда силен!


Как стать сильнее без возможностей и шансов?


Другие не говорят, есть ли у вас шанс в Киото?


Организуйте команду, не более тридцати или пятидесяти человек, плюс несколько наставников, отправляйтесь в Наньцзян, чтобы стремиться к возможностям. Вот что вы должны сделать! "


"Я скажу тебе!"


Линг Ийи поддержала на этот раз: "Пора ехать. В Киото так много сильных игроков, и их убирали бесчисленное количество раз. У нас вообще нет шансов.


Я сказал, что поеду. Они не согласны!


Воин должен встречать трудности лицом к лицу. Фан Пин, на этот раз я буду за тебя! "


Фан Пин мягко улыбнулся ей. Младший грудной брат все еще был надежен в ключевое время.


Ли Хансун снова попал в затруднительное положение.

Фан Пин недовольно сказал: "Нерешительный, это твой Ли Ханьсун? Если это так, то без всякой случайности, в течение трех лет, ты будешь далеко позади Ван Цзиняна и Яо Чэнцзюня!".


Ли Хансун тихонько проблеял: "Не надо меня возбуждать..."


"Шутка!"


усмехнулся Фан Пин: "Ты все еще думаешь, что ты силен? Ли Хансун, как насчет того, чтобы заключить пари на этот раз? Ты не мой противник. Неизбежно, что ты не противник Ван Цзиньяна или даже Яо Чэнцзюня!


Среди нас, твоя вариация черепа на самом деле самая выгодная, но твоя сила самая слабая! "


Ли Хансун слегка скривил лицо и тихо сказал: "Младший боевой брат Фан слишком самоуверен и недооценивает меня!"


"Тогда рискни. Если Цзинву проиграет в этот раз, ты организуешь людей для участия в войне в пещере Наньцзян! Конечно, вы можете понять, что я мотивирую вас, но вы потеряли имя первой известной школы. Разве ты не трудишься и не ждешь смерти?".


"А если я выиграю?"


"Выиграешь?" Фан Пин сказал с улыбкой: "Выиграть легко. Если Цзинву победит, я приму решение. Даосское общество Магии У предоставляет Цзинву 1 миллиард ресурсов каждый год до того дня, когда Магия У найдет поле!".


Лица троих изменились.


Один миллиард. Это не маленькая сумма.


И это не в год, а каждый год. Что касается восстановления поля Фан Пином, то если Ли Хансун уверен, то он уверен, что не сможет найти поле постоянно!


Фан Пин принял решение одним словом. Неужели он действительно считал себя директором магических боевых искусств?


"Почему? Разве ты не веришь в это? Мы, Фан Пин, выплюнули гвоздь в рот. Я сказал, что это все. Если дьявол не заплатит деньги, мы, Фан Пин, тоже заплатим!"


В этот момент Ли Хансун действительно почувствовал разницу между ними.


Это президент общества Вудао. Когда Фан Пин является президентом, это называется Youzi Youwei.


Глубоко вздохнув, Ли Ханьсун сказал: "Можно построить платформы электронной коммерции, обменяться наставниками, обменяться тактикой.

 Я буду стараться изо всех сил, чтобы бороться за них!


Что касается участия в войне в гроте Наньцзян, то пока есть желающие, я организую команду для участия, исходя из того, что вы действительно можете победить меня!


А обмен мастерами, о котором вы сказали... Я действительно не могу решить это, но я упомяну об этом директору. "


"Это примерно то же самое".


Фан Пин был вполне доволен, улыбнулся и сказал: "На самом деле, мне нужно многое сделать, но сейчас я могу сделать только это. Боевые искусства нашего поколения не должны быть ограниченными в своих глазах.


Я поговорю с некоторыми людьми позже. Старшее поколение мастеров боевых искусств все мертвы. Даже мастера, не побоюсь этого сказать.


Суть соревнований по обмену опытом в том, чтобы сделать друг друга сильнее. А теперь это превратилось в личную битву храбрости!


Меня это не устраивает. К сожалению, я не могу следовать своей идее.


Конечно, если вы действительно хотите следовать моей идее, то сейчас сил каждого недостаточно. "


Ли Хансун ничего не сказал. Подумав, он спросил, "как ты убедил тех мастеров?".


Фан Пин был немного удивлен.


"Я имею в виду мастеров магических боевых искусств. У них нет никаких мнений по поводу твоей реформы?"


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Просто, теперь ты скажешь своему директору, что если ты не исправишься, то тебе следует отправиться в магию Ву. Возьмите группу людей в магию Ву и посмотрите, как ваш директор сделает выбор.


Школа - их и наша!


Почему бы не выдвинуть законные требования?


Если у Цзинву нет возможности принять людей, а у мастеров нет даже сердца, чтобы принять людей, они не заслуживают называться мастерами!


Стоит ли такая школа вашего пребывания? Стоит ли за нее бороться?


Мастер магических боевых искусств не является родственником Фан Пина. У Фан Пина нет семьи, на которую он мог бы положиться, но я посвятил себя магическим боевым искусствам, поэтому я могу завоевать их доверие и понимание!


Ты не доверяешь Ли Хансуну?


Если ты действительно думаешь, что не сможешь убедить меня, приходи в магические боевые искусства.

 Дверь магических боевых искусств всегда открыта для вас!


В магических боевых искусствах вам не нужно беспокоиться об этом и о том. До тех пор, пока ваше сердце лежит к магическим боевым искусствам, магические боевые искусства - это наше, ваше и всех остальных!


Всеохватность - это наш стиль и причина нашего роста в последние годы!


Мягко говоря, Jingwu не так открыты, как мы, и мы не так злы. Мягко говоря, однажды президент Jingwu... Боюсь, в Цзинву наступит хаос!


Мы не боимся обидеть людей. У нас не хватает смелости разрушать пещеры! "


Ли Хансун, казалось, был тронут. Лицо Линь Иийи побагровело, и она пробормотала: "Я хочу пойти в магические боевые искусства...".


Лицо Хань Сюя побелело. Он так силен. Его мерцающий навык так силен!


Если и дальше так дурачиться, то будет большой беспорядок!


Главное, что он не дурачится и не оправдывается. Не говоря уже о Ли Хансуне, он немного тронулся.


Если Цзинву не исправится, старшее поколение будет продолжать упрямиться. Может быть... Может быть, магия Ву действительно подходящий выбор!


Видя смущенный вид нескольких людей, Фан Пин вздохнул в своем сердце: "Молодой человек, это слишком молодо!


Я просто разговариваю. Я действительно серьезен. Я учился магическим боевым искусствам. Это также моя территория. Как это может быть территорией каждого.


PS: толкай книгу и продавай газету. Новая работа "Я демон второго поколения" маленького Ланг Цзюня супер хороша (просто скажи это, это должно быть так плохо, чем я. Не принимай это всерьез).
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Подурачив Ли Хансуна некоторое время, Фан Пин был доволен.


Ли Хансун сделает все возможное для обмена наставниками и обмена тактиками, включая строительство платформы.


Как ведущая фигура в Цзинву - один из учеников.


Ли Хансун очень хочет сражаться, но это не слишком сложно. Даже если кто-то в Цзинву недоволен, он не желает встречаться с обществом Вудао. Если только студенты Цзинву действительно стоят в стороне от мира, иначе они должны восстать.


Обе стороны договорились о чем-то и не подписали никакого договора. Фан Пин вскоре ушел.


Как только он ушел, Ли Хансун вдруг сказал: "Хань Сюй, у тебя будут проблемы в будущем".


Хань Сюй не сказал ни слова.


Смысл слов Ли Хансуна был очевиден. Я все равно закончу школу. Когда он закончил школу, Хань Сюй без проблем поступил в четвертый класс.


После поступления в четвертый класс Хань Сюй возглавил свой класс, что тоже естественно.


В будущем главным противником Хань Сюя будет Фан Пин.


Хань Сюй промолчал, но Линь Ийи посмотрела на него и сказала с некоторым недоверием: "Я всегда думала, что ты ему не соперник и рано или поздно продашь своего сородича...".


После этого Линг Йийи с некоторым недовольством сказала: "Теперь моя очередь быть президентом в следующем году!".


Почему Хань Сюй должна быть президентом!


В этом году она только в середине младшего и четвертого класса. Ли Хансун закончила школу. Она как минимум на высоком уровне, а то и на пике. Теперь ее очередь.


Ли Хансун с улыбкой сказал: "Решать тебе, но... Когда ты станешь президентом, целью Фан Пин будешь ты. Успокойся".


"Стоп, я боюсь его!"


Линг Ийи не признает консультацию, но в душе она думает об этом. Является ли это экономически эффективным?


......


Первая битва конкурса обмена Уханьского университета закончилась через 20 минут.


Военная академия Кюсю сражалась против Тяньнаньского Вуда. После того, как Сюаньцзые, президент Тяньнань Вуда, проиграл битву, двое последних победили оставшихся четверых в Тяньнане.


Тяньнань Вуда не боролась до конца.

 Кроме Сюань Цзые и Шэнь Хунвэя, никто больше не получил серьезных ранений.


Первая битва была невеселой.


По сравнению с первым соревнованием по обмену в Уханьском университете в январе, эти четыре мастера боевых искусств не сыграли ни с одним теплокровным или захватывающим мастером боевых искусств.


В войне первого класса все мастера боевых искусств будут сражаться до смерти. Если они сражаются, они не отступят, пока не получат серьезные ранения.


Сегодняшняя война боевых искусств третьего или четвертого ранга неудовлетворительна. Тяньнань Вуда и военная академия Кюсю чувствуют, что у них нет сил.


......


В гостинице.


Фан Пин не был удивлен таким результатом. Что касается недостатка крови, то это вполне объяснимо.


Tiannan Wuda должна сохранить свою силу. Военная академия Кюсю должна не допустить слишком больших потерь и того, чтобы ими воспользовались другие. Сильнейший в итоге получит своего сына. Тяньнань Вуда не погибнет, если у него нет шансов.


Более того, есть ключевой момент. Вуда также придает большое значение этим трем-четырем игрокам боевых искусств и старается не получить серьезных травм.


Как сказала LV fengrou перед уходом, эгоизм все еще имеет место быть.


Если не можешь сражаться, признай поражение.


В боевых искусствах существует большое количество первоклассных мастеров. Даже гений высшего уровня - это ничто.


Три-четыре сильных человека - вот настоящие высокомерные люди. Независимо от того, погибнут они или получат серьезные травмы, они несут большие потери.


Когда разрыв в силе очевиден, смертельная битва не появится.


Небольшой конференц-зал отеля.


Танг Фенг посмотрел на Фан Пина, который только что вернулся, но не спросил его, куда он пошел. Он задумался на мгновение и сказал: "Постарайся не быть жестоким".


Сила Сишань Вуда не слишком сильна. Нет никаких проблем, чтобы он не мог остаться.


Утром Фан Пин разозлил президента Сишань Вуда Фэна. Если бы он сделал это снова, он бы действительно обидел другую сторону.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Не волнуйтесь, я в меру".


"Так будет лучше".


Танг Фенг слегка кивнул и снял мерку. У Фан Пина все еще было немного

.


Если бы вы были беспечны, мальчика давно бы убили. Как он может быть жив и бодр до сих пор.


Безвредно выбить несколько пилюль с другой стороны. Мастеру и сильным мира сего на это наплевать.


Но эти участники - Тяньцзяо из Сишань Вуда. Если Фан Пин действительно хочет убить и ранить нескольких, это не пустяк.


Отсутствие интереса со стороны остальных имеет к ним мало отношения.


Фан Пин начинает первую игру. У всех мало шансов. Фан Пин специально не опускает руки, как в первоклассной игре, чтобы у других был шанс испытать себя. Когда они действительно захотят приложить усилия, им придется ждать Цзинву или первой военной академии.


......


2 декабря, 14.00.


Гимназия Цзинву.


Конец игры утром заставил многих зрителей почувствовать себя неудовлетворенными.


Однако после обеда состоялась первая битва магических боевых искусств, и народ снова приободрился.


В этом соревновании больше всего следили за последней командой чемпионов, магией Ву. Все с нетерпением ждали выступления магов Ву.


"Давайте посмотрим на порядок выступления Магии Ву... Капитан "Магии Ву" Фан Пин начинает!".


Мужчина-комментатор проявил большой интерес и сразу же сказал: "Фан Пин не играл с конца первого испытания трех классов. Утром перед СМИ Фан Пин разделил четыре класса игроков на пять классов. Нет, строго говоря, это шесть классов. Он один - первый класс.


Согласно методу разделения Фан Пина, Конг Юаньронг, капитан "Сишань Вуда", находится в середине четвертого класса. Я не знаю, является ли он сильным в глазах Фан Пина или обычным в середине четвертого класса. Если он обычный, то это значит, что Конг Юаньронг в глазах Фан Пина всего лишь четвертый класс шестого класса.


Значит ли это, что у Фан Пина будет второе убийство против Конг Юаньронга?


Конечно, это всего лишь заявление самого Фан Пина. Как быть конкретнее, окончательно не будет определено, пока обе стороны не сразятся.

 "


Женщина-комментатор сказала с улыбкой: "Талант и высокомерие Фан Пина поразительны. В чем же его сила? Хотя я не видела, чтобы он сделал шаг, Фан Пин не должен быть слабым как президент клуба".


Однако Конг Юаньронг также является гордой фигурой Xishan Wuda. Фан Пин может победить не так гладко.


Давайте посмотрим на порядок появления Xishan Wuda... "


Женщина-комментатор взглянула и быстро сказала: "Я обнаружила, что на этот раз все Вуда выбрали сильных для начала, и Конг Юаньронг из Сишань Вуда тоже начал..."


"Следующего соревнования стоит ждать с нетерпением. С точки зрения уровня боевых искусств, пик Фан Пинси на две маленькие ступени сильнее, чем у другой стороны, но боевые искусства не ограничиваются только уровнем.


Фан Пингси быстро прогрессировал, и его тактика, возможно, не была глубоко проработана. Напротив, прогресс в культивировании тактики Конг Юаньронга не мал, что видно по некоторым предыдущим соревнованиям... "


Два комментатора нагнетали атмосферу и вскоре объявили участников на сцену.


За кулисами.


Фан Пин вышел с мечом на поясе.


Напротив него вышел Конг Юаньронг из Сишань Вуда, выглядевший немного грузным.


Он также слышал о том, что утром.


Фан Пин, шантажировал директора пятью пилюлями жизни!


Для этих учеников это позор, большой позор!


Директор боится Фан Пинга?


Шутка, независимо от того, насколько он талантлив и закулисен, как директор школы, он не будет бояться Фан Пина.


Причина успеха Фан Пинга связана с их учениками. Сила учеников не так хороша, как у других. Фан Пин очень хочет быть жестоким в соревновании. Даже если он не убьет их, но серьезно ранит, этого будет достаточно, чтобы Сишань У выпил горшок.


Когда Конг Юаньронг узнал об этом, он почувствовал лишь сильнейший стыд!


Эти люди стали ручкой Фан Пина, чтобы угрожать директору школы!


"Фан Пин!"


сказал Конг Юаньронг низким голосом, "ты очень гордый и самоуверенный.

 Ты ведь можешь легко превзойти Сишань Вуда?".


Фан Пин с улыбкой ответил: "Конечно".


"Раз ты так уверен в себе, как насчет пари?"


Фан Пин улыбнулся. Он был единственным, кто играл в азартные игры с другими. Неожиданно оказалось, что с ним играли и другие.


"Расскажи мне."


"Есть мало шансов, что боевое искусство Сишань победит магическое боевое искусство. Конг Юаньронг не обманывает ни себя, ни других. Просто поставил на нас с тобой. Я выиграл. Верни пилюлю, которую ты забрал утром, директору школы!"


Фан Пин был ошеломлен. Ты сказал, что я уверен в себе. Ты так уверен в себе!


Ты победил меня?


Ты шутишь?


Однако, увидев подавленные глаза Конг Юаньронга, Фан Пин вдруг понял, что парень боится сражаться с самим собой.


Его поведение утром, возможно, по его мнению, было оскорблением для Сишань Вуда и президента Фэна.


В это время Конг Юаньронг боялся, его сердце было полно гнева и стыда.


С таким чувством неудивительно, что он вступил с ним в драку.


Фан Пин, который только что прорвался через сферу четырех классов, вошел в пик четырех классов, но, по мнению Конг Юаньронга, он может быть не очень сильным. Бой в боевых искусствах зависит не только от класса!


"И я победил?"


"Я дам тебе еще пять пилюль возврата жизни!"


Фан Пин поднял брови и сказал: "Не бери пилюли. У меня нет высоких требований. Я выиграл. Удаленная платформа электронной коммерции обосновалась в Сишань Вуде. Сможешь ли ты это сделать?"


Конг Юаньронг слегка нахмурился. Он также слышал об этом.


Подумав немного, Конг Юаньронг сказал: "Хорошо!".


"Я всегда чувствую, что ты проявляешь инициативу, чтобы послать мне деньги..."


Фан Пин пробормотал, а судья с одной стороны слушал их слова, не мешая им.


После того, как двое пообщались, судья крикнул: "Начинайте!".


Голос упал!


Действия Фан Пина были неожиданными!


В тот момент, когда Конг Юаньронг сделал шаг вперед, Фан Пин держал нож в левой руке, а правой сжимал кулак. Внезапно он закричал: "Сотрясай землю!".


"Бум!"


Раздался громкий звук!

Толпа видела только, что Фан Пин не ударил Конг Юаньронга, а одним ударом повалил на землю. Новая арена вызова мгновенно задрожала, и некоторые люди были ошарашены и ошеломлены!


На арене вызова Конг Юаньронг слегка пошатнулся и поспешил в воздух!


"Потряси небо!"


снова крикнул Фан Пин, и его правый кулак снова ударил по арене вызова. С грохотом разлетелось множество осколков сплава!


В воздухе лицо Конг Юаньронга изменилось, и он поспешно взмахнул железным прутом, чтобы заблокировать его!


Звук удара разнесся по железному пруту, от которого посыпались искры.


Конг Юаньронг почувствовал себя так, словно его ударили бесчисленные железные кулаки, он пошатнулся и отступил!


"Сотрясай небо и землю!"


продолжал реветь Фан Пин. Не глядя на Конг Юаньронга, он с силой ударил молотом по арене!


Большое количество осколков сплава быстро выстрелило в Конг Юаньронга!


Диапазон разлетающихся осколков находится только в пределах арены вызова!


"Бум!"


От звука взрыва у некоторых зрителей закружилась голова, и их затошнило.


Сейчас. Несколько мастеров на втором этаже выстрелили один за другим и накрыли зрителей своей духовной силой. В это время рев уже не был пугающим, но звук все еще был огромным!


"Сотрясающий небо кулак!"


"Сотрясающий землю кулак!"


"Бить скот в воздухе!"


"Убить мир кулаком!"


"......"


Фан Пин громко ревел при каждом ударе, и казалось, что весь стадион трясется!


Два комментатора были ошеломлены.


В течение долгого времени, мужчина-комментатор был немного затруднен и сказал: "Он... Фан Пин... Кулак Фан Пина не имеет ничего общего с тем, что он кричал?".


Женщина-комментатор узнала его на некоторое время и сказала с горькой улыбкой: "Это Кинг-Конг Бокс".


Откуда у тебя столько приемов с кулаками? Фан Пин использовал алмазный кулак от начала и до конца.


Мужчина-комментатор Вэнь Янь почувствовал облегчение. Я думал, что действительно устарел.


Затем, мужчина-комментатор посмотрел в пустоту и сказал: "Сила кулака Фан Пина чрезвычайно сильна, а его взрывная сила также ужасна.

 Он только что изменил арену сплава уровня С, которая была разорвана им на части... Это не главное, контроль Фан Пина также чрезвычайно силен, и очевидно, что еще есть место для силы. Он нацеливается на Конг Юаньронга, лишь распыляя осколки.


Как вы можете видеть, Конг Юаньронг не столкнулся с атакой Фан Пина, и в данный момент ему все еще трудно сопротивляться.


Между двумя сторонами большой разрыв!


Но... Но если Фан Пин нанесет прямой удар, Конг Юаньронг может не выдержать и трех ударов. Почему он выбрал... выбрал такую тактику? "


Мужчина-комментатор думает, что он напрасно тренировался десятилетиями!


Фан Пинг действительно силен, по крайней мере, для Конг Юаньронга.


Он просто использовал разлетевшиеся фрагменты сплава в качестве оружия для атаки. Конг Юаньронг был не в состоянии сопротивляться. В данный момент он постоянно блокировался, чтобы не быть разрезанным на бесчисленные кусочки этими осколками.


И это только косвенная атака Фан Пина на него.


Если атаковать в лоб, то с силой Фан Пина можно быстро победить противника.


Выбор Фан Пином такой тактики действительно трудно понять.


Женщина-комментатор немного смутилась и после паузы сказала: "У всех гениев есть свои уникальные идеи. Фан Пин обладает сильной силой, что теперь очевидно. Что касается того, почему он выбрал такую тактику... Возможно, это его собственные увлечения и привычки...".


......


Оба комментатора были крайне смущены.


второй этаж.


У нескольких сильных людей в Пекине и Ву тоже потемнели лица!


Дерьмовая тактика, Фан Пин намеренно создает проблемы!


В конце утреннего соревнования Цзинву специально изменил арену вызова и сделал огромную арену вызова из сплава класса "С". Такой арены более чем достаточно для борьбы с пятью-шестью бойцами боевых искусств, при условии, что она не будет намеренно повреждена.


Но сейчас... Фан Пин, этот ублюдок, явно намеренно!


Конг Юаньронг, мастер боевых искусств в средней части четвертого класса, имеет большой разрыв с Фан Пином.

 Разрыв между Ци и кровью даже близок к половине, а разрыв между физической силой так же велик, как предел.


Фан Пин не использовал никаких уникальных навыков, а просто использовал свое сильное телосложение и Ци и кровь для борьбы на арене вызова, слегка контролировал полет осколков, и Конг Юаньронг не смог дать отпор.


Он действительно хочет сделать все возможное. Конг Юаньронг может не успеть поймать его удар.


Сейчас я играю так много ударов и наблюдаю за волнением. На самом деле, я занимаюсь бесполезной работой!


Нет, она не бесполезная. По крайней мере, огромная арена испытаний была разбита в сотовые брикеты Фан Пингом!


"Хам!"


Один из наставников Цзинву не удержался и снова хмыкнул!


Несколько человек в Хуанцзине смотрели на свои носы, носы и сердца. Никто не говорил и никто не объяснял.


Что касается соревнования, вам следует позаботиться о том, как играет Фан Пин и как ему нравится играть. Только не покидайте арену состязаний. Если у тебя есть способности, ты можешь позволить Сишану признать поражение.


"Бум!"


Громкий звук продолжал раздаваться по стадиону.


Большое количество осколков продолжало стрелять в Конг Юаньронга. Хотя Конг Юаньронг изо всех сил пытался блокировать их, он все равно был поцарапан некоторыми осколками, а на его теле появились кровавые следы.


Сила Ци и крови Фан Пина намного сильнее его.


В этот момент, осколки сплава соединились с силой Ци и крови Фан Пина, и все стреляют в него, даже сравнимо с командой лука и стрел, состоящей из сильных людей в начале четвертого класса, чтобы атаковать его коллективно.


Конг Юаньронг был немного в отчаянии!


Неужели разрыв так велик?


Фан Пин от начала и до конца не имел с ним никакого контакта. Неужели он потерпел неудачу таким образом?


"Непобедимый кулак в мире!"


В этот момент Фан Пин снова зарычал. Его левая рука больше не держала нож, а кулаки ударили одновременно!


На двойном кулаке вспыхнул ослепительный кровавый свет!


"Бум!"


Звук был сильнее, чем раньше!


"Ка..."


Раздался звук разрыва, и арена вызова полностью раскололась.

Огромная арена испытаний покрыта сплавом класса С только на поверхности, а нижний слой - обычный сплав.


В этот момент Фан Пин приложил все усилия, чтобы разжать оба кулака и напрямую опорожнить сплав класса С на поверхности. Сплав на нижнем слое не выдержал огромной силы и мгновенно разорвался на множество кусочков.


"Щелк!"


С хрустящим звуком Фан Пин поднялся в воздух, а Конг Юаньронг, задыхаясь, стоял в стороне. Арена вызова под их ногами... прямо рухнула.


Фан Пинг выглядел как обычно, слегка огляделся и сказал: "Арена вызова разрушена. Кто победит?"


Наступила тишина.


Через некоторое время кто-то на втором этаже вздохнул: "Конг Юаньронг, признай поражение!".


Голос принадлежал директору школы Фэну.


Что еще!


Фан Пинг не сильно ударил Конг Юаньронга. Я не знаю, было ли это потому, что таблетка утром оказала эффект, или же он намеренно создал проблемы для Цзинву.


Но в любом случае, разрыв в силе налицо.


Арена вызова исчезла. Если вы не признаете поражение, Конг Юаньронга может не стать.
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Конг Юаньронг плыл по арене вызова с бесконечными претензиями, обидами, гневом, досадой и самобичеванием.


Короче говоря, эмоциональный взрыв достиг предела!


Это слишком издевательски!


От начала и до конца я не боролся с собой. Даже если вы обидели меня ударом, я признаю это.


Но ты с начала и до конца играешь на арене вызова. Ты стал серьезным вызовом. Мне больше стыдно проиграть вот так, чем быть покалеченным Фан Пином".


Но Фан Пин не забыл починить нож и напомнил: "не забывай делать ставки".


Конг Юаньронг: "


Конг Юаньронг не сказал ни слова и не оглянулся. Он направился прямо к кулисам.


......


За кулисами.


Несколько студентов университета боевых искусств Сишань, посмотрите на меня, я смотрю на вас. В течение долгого времени, мастер боевых искусств, который собирается играть, сказал: "Вы играете?".


Все посмотрели друг на друга. Это... это не очень хорошее решение.


Как раз когда все колебались, вошел наставник Сишань Вуда и сказал низким голосом: "Выйди на сцену и сохрани свои силы, но ты не можешь признать поражение без боя!"


Проиграли, это точно.


Не признавать поражение, не выходя на сцену. У Вуда нет такой традиции.


Неважно, насколько это трудно, ты должен выйти на сцену. Даже если ты выйдешь на сцену, ты проиграешь.


Когда второй человек вышел из-за кулис, Конг Юаньронг внезапно вздохнул, а затем быстро сказал: "Приготовьтесь играть в игру воскрешения!".


Даже в этот раз им не повезло. Они встретили мага Ву.


Сейчас он не был серьезно ранен. У него есть несколько повреждений кожи, но его сила не пострадала. Он намного сильнее Тяньнань Вуда. Сюань Цзе у Тяньнань Вуда серьезно ранен. Теперь они намерены играть с группой неудачников. Они не могут победить магические боевые искусства, а с Тяньнанем все еще нет проблем.


......


Прием.


Ученики Сишань Вуда долго смотрели на потрепанную арену вызова, подумали и решили выйти в воздух.


В данный момент Фан Пин парил в воздухе, естественно и безудержно.

 Когда он идет по сломанной арене, его импульс уступает.


Вместо того, чтобы посмотреть на него, Фан Пин посмотрел на судью и сказал: "Учитель, разве вы не ремонтируете арену?".


Рефери потерял дар речи и долго говорил: "Слишком поздно. Давайте сражаться так".


Все еще ремонтируете?


Я позвоню тебе снова, когда все будет готово?


Фан Пин, услышав эти слова, втайне высказал претензии, скупердяй!


Цзинву очень маленький.


......


второй этаж.


Президент Цзинву внезапно улыбнулся и сказал: "Завтра, переходим на арену для соревнований по сплаву уровня А!".


Другой мастер слабо сказал: "Если он сможет сломать ее, я никогда больше не буду проводить соревнования по обмену и соревнования арены вызова в Цзинву в следующий раз!"


На этот раз Фан Пин сломал арену вызова. Люди знают, для чего она нужна.


Как последний чемпион, в этом году соревнования по обмену должны были проводиться в Моу.


В результате, Цзинву оказал влияние и воспользовался этой возможностью. Фан Пин был явно очень недоволен.


Хуан Цзин ничего не сказал, и Фан Пин не стал отказываться публично, потому что таково мнение правительства.


Но во время соревнований арена для испытаний была разбита, что доказывало, что в соревнованиях по обмену, проводимых Цзинву, было много лазеек и недостаточная подготовка. Это была тайная пощечина.


Арена вызова из сплава!


Некоторые другие мастера были тайно напуганы. Цзинву достойна быть первой знаменитой школой.


Детали действительно ужасны.


Хотя так называемая арена вызова из сплава класса А покрыта сплавом только на поверхности, она очень большая. Такое большое место невозможно покрыть без одной-двух тонн сплава А-уровня.


Со стороны магии и боевых искусств, цена на сплав класса А составляет 200 кредитов / кг, одна тонна, это 200000 кредитов!


Несколько тонн... Сколько оружия уровня А нужно выковать, если его использовать для ковки оружия?


Конечно, сплавы класса А, используемые на арене вызова, обычно являются остатками материалов.

 Некоторые говорят, что это сплавы класса "А", которые, возможно, на самом деле не достигают такой текстуры.


Мастер Цзинву в настоящее время также жесток.


Вызывай!


Ты действительно сломал его. Ты великолепен. В следующий раз Цзинву не будет устраивать соревнования. Ты доволен?


Его нельзя сломать... Лучше сломать мальчику мышцы и кости и дать тебе сражаться!


Мастера так не думали, но наставники с одной стороны думали о том, не покрыть ли поверхность небольшим количеством сплава С-класса, а внизу положить сплав А-класса?


Пусть Фан Пин сходит с ума!


Если он действительно хочет вот так, голыми руками, побить землю из сплава класса А, он может сломать себе кости рук сам!


......


Над ареной испытаний.


Фан Пин не знает, что думает Цзинву.


Зная, что арена вызова не будет восстановлена, Фан Пин потерял интерес и посмотрел на человека напротив: "Это... этот Чжан Вэй на сцене?".


Только что он был за кулисами и не видел порядка двух сторон, потому что его это не особо волновало.


Презрительное отношение Фан Пина было видно по этому!


Воин Сишань Вуда был в ярости. В результате, Фан Пин был немного нетерпелив и сказал: "Забудь об этом, ты узнаешь, когда закончишь."


"Начинай!"


"Иммобилизация!"


снова крикнул Фан Пин. В то же время, его правый кулак вспыхнул кровью, и мощная сила Ци и крови мгновенно выстрелила в противоположную сторону!


Человек на противоположной стороне затормозил и чуть не упал с воздуха.


Прежде чем он вышел из ментального шока, сила Ци кулака Маха Фан Пина была убита, а Ци и кровь мгновенно вторглись в его тело.


"Бах!"


С тупым звуком человек напротив почувствовал вибрацию в своих внутренних органах. Третий мост Неба и Земли только что был построен в его теле. Он сильно вибрировал. Когда энергия вышла из-под контроля, он не смог удержать воздушную позу и упал прямо!


Вся аудитория снова затихла, жуткая тишина!


......


"Это воин четвертого класса?"


"Он - четвертый класс, талантливый мастер боевых искусств Сишань Вуда.

 Ранее он победил мастера боевых искусств четвертого класса своей школы в соревнованиях по обмену Вуда. Он сильный... Он должен быть сильным..."


Те, кто отвечает, не знают, как реагировать.


Сильный?


Второе лицо Сишань Вуда, на самом деле, неплохо выступил в обычном соревновании по обмену Вуда раньше.


Другими словами, в университете Ву, который вошел в десятку лучших конкурсантов, эти конкурсанты Тяньцзяо и сильны!


Но сейчас?


Маг Ву Фанпин, победить их - все равно что победить детей! Он небрежно крикнул, и другой участник был сбит с ног. Теперь он все еще не встал на обломки сплава.


Какой позор!


Некоторым зрителям из Сишаня не терпится выругаться. Слава Ксишаня!


Просто быть битым и не знать жизни и смерти?


......


В то же время.


По всему стадиону стоят участники, наблюдающие за игрой.


Яо Чэнцзюнь не был удивлен, увидев эту сцену. Он слегка покачал головой и сказал: "Я не могу заставить его силу здесь, в Сишане".


......


Другое место.


Ли Хансун также неохотно сказал: "Я не могу видеть, что разрыв слишком велик. Сишань Вуда не может заставить его использовать всю свою силу".


......


Ван Цзиньян посмотрел на Лэн Вуфэн рядом с ним и сказал с легкой улыбкой: "Кто сильнее и слабее Чжоу Вуджи?".


Синий Вуфэн промолчал. Это не должно быть иначе.


"Я заступился за твою сестру. Не беспокойся о мести. У тебя ничего не получится, когда ты встретишься с ним".


"Я... я понимаю."


Ван Цзиньян перестал говорить, что Фан Пин был почти вторым убийцей, когда встретил парня, чья сила уступала ему и чей класс был ниже его.


Нет никакой надежды проверить его силу Сишань Вуда.


Возможно, некоторые другие компании смогут увидеть что-то из снимка лучшего мастера боевых искусств.


......


В спортзале было много разговоров.


За пределами спортзала.


Некоторые зрители, которые смотрят прямую трансляцию, тоже закипели!


"Что это такое? Второе убийство?"


"Наоборот, смешно. Я не видел руку Фан Пина. Я летел неуверенно и упал вниз?"


"Понятно. Похоже на нож!"


"Дао манг пук. Это Ци.

 Одно движение ударит по другой стороне. Я не знаю жизни и смерти. Xishan Wuda слишком слаб!"


"Я не думаю, что Xishan Wuda слишком слаб. Если он действительно слаб, он не может убить 20 лучших, или Фан Пин слишком силен. Я слышал, что ментальная сила Фан Пина высвобождается... На самом деле, я не очень хорошо это понимаю. Короче говоря, это означает, что он не так хорош, как он. Когда он встречает кого-то, чья ментальная сила не так хороша, как у него, он может напрямую заставить другую сторону не иметь силы атаки."


"Это то, что он сказал об обездвиживании?"


"Действительно ли существует обездвиживание тела?"


"......"


Тема посторонних постепенно сошла на нет.


Внутри спортзала.


Фэн, президент Сишань Вуда на втором этаже, не мог больше говорить. Он жестом подозвал наставника рядом с собой. Старшему менеджеру "Сишань" Люпину ничего не оставалось, как сказать: "Чжоу Вуджи, признай поражение!".


первый этаж.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Продолжайте, не давайте мне времени на отдых".


Никто не обратил на него внимания.


Ты помог? Есть ли разница, давать тебе отдых или нет?


Тем не менее, соревнования продолжатся. Вышел третий студент Xishan Wuda, и это также последняя четверка лучших Xishan Wuda.


Глядя на лицо другого участника, Фан Пин вдруг прошептал: "Дай мне 5 миллионов, и я сыграю с тобой минутку!".


"Фан Пин!"


Не дожидаясь, пока тот заговорит, судья выругался: "Продолжайте игру, еще раз будете говорить глупости, и аннулируем вашу квалификацию!"


Что за черт? Этот парень спятил?


Сражаться в поддельных играх у меня на глазах!


Фан Пин был беспомощен. Забудьте об этом. Это была просто шутка. Рефери был настоящим антикваром. Он совсем не понимал юмора.


"Иммобилизация!"


Фан Пин снова зарычал, а затем ударил кулаком. На этот раз Фан Пин не стал выпускать свою Ци, а быстро устоял в воздухе перед другой стороной, ударил кулаком и прямым ударом выбил другую сторону с арены.


Если признать поражение, то нет необходимости позволять людям продолжать говорить и тратить время.


"Фан Пингшенг!"

Два комментатора больше не объясняют, да и нет смысла объяснять в данный момент.


Без всякого труда Фан Пин громко сказал: "Продолжайте!".


"Сишань Вуда признает поражение!"


Директор Фэн на втором этаже прямо признал поражение.


Все еще есть два лучших мастера боевых искусств третьего класса. Бороться или нет - бессмысленно.


На сцене не было другой возможности, кроме как быть побитым Фан Пином.


Четвертый класс также надеется, что они смогут сразиться. Третий класс еще лучше. Если они снова подерутся, то действительно потеряют лицо Сишань Вуда.


Пять минут!


За эти пять минут Фан Пин играл на арене почти три минуты!


Игра закончилась!


Глядя на полный зал зрителей, у людей в Цзинву снова заболела голова.


Что мне делать?


Все только что вошли, хорошо!


Теперь все закончилось?


На этом конкурсе также взимается плата за билет в размере 1000 юаней. Это ни дорого, ни дешево.


В результате... Некоторые люди выходят в туалет, а игра уже закончилась, и это так угнетает!


У людей Цзинву болит голова. Два комментатора знают, что в это время нужно сохранить лицо для Цзинву. По крайней мере, спасти несколько игр. Уместно играть десятки минут. Сейчас она закончится через несколько минут, что немного несвоевременно.


Видя, что Фан Пин собирается ловко выйти из игры, мужчина-комментатор поспешно сказал: "Капитан Фан, подождите минутку. Что вы хотите сказать о войне только что?".


"Магия боевых искусств - это первое. Хотя университет боевых искусств Сишань относительно не слаб, но это относительно других университетов боевых искусств. За короткое время магическое боевое искусство развилось до этой ступени, соревнуясь с пекинским боевым искусством, которое не сравнится с обычными университетами боевых искусств."


Фан Пин на этот раз сохранил лицо Цзинву, а затем сказал: "Конечно, я должен сказать, что организация Цзинву на этот раз не очень хороша. На самом деле, война четырех продуктов больше подходит на открытом воздухе, а в помещении нет места для рук и ног.

Сейчас это только закуска. Дальше, после вхождения в первую десятку, сильных людей будет больше. Я не думаю, что нужно продолжать фокусироваться на соревновании на арене вызовов.


Это слишком ограничено для многих людей!


Мне все равно, но некоторые скоростные игроки, спринт, могут выйти из арены вызова. Разве это их потеря?


Поскольку это состязание на силу, оно всестороннее.


Поэтому я предлагаю следующее соревнование провести на открытом воздухе, и четыре игрока боевых искусств смогут действительно показать свою силу.


Также, в следующем соревновании, на самом деле, я предлагаю добавить одно, командную войну!


Боевые искусства, борьба в одиночку - это их сила, но командная война также крайне необходима. Некоторые боевые искусства, даже четыре класса, не являются самостоятельными путешественниками. У них есть своя команда и командное сотрудничество, которое может вырваться наружу более мощной боевой силой.


Кроме того, командная война также может сократить разрыв между ними.


Например, в этот раз, если Сишань Вуда сформирует команду из пяти человек, он проиграет, но это будет не так безобразно... "


Фан Пин говорил свободно, и два комментатора не знали, как его подхватить.


Дело уже не в игре.


В отчаянии мужчина-комментатор вынужден был прервать: "Президент Фан, по вашему мнению, какая команда представляет наибольшую угрозу в этом соревновании по обмену?".


"Если говорить об общей силе, то Цзинву, естественно, представляет наибольшую угрозу. Однако, хотя общая сила Цзинву сильна, она может не сыграть большой роли в одном сражении.


В такой системе конкуренции личная сила сильна, она представляет большую угрозу.


Первая военная академия, Университет Цзинву и Наньцзян Вуда имеют сильных среди четырех классов. Давайте будем равны. "


"Президент Фанг из Наньцзян Вуда имеет в виду президента Ван Цзиньяна? Президент Ван занимает не слишком высокое место в списке четырех классов..."


Фан Пин сказал с улыбкой: "Для нас список, на самом деле, просто случайность. Если у нас есть время на вызов, то не имеет значения, есть ли у нас время на вызов или нет.

 Мы не так свободны. Много раз мы слишком сильно заботимся об этих...".


Похоже, что Яо Чэнцзюнь и Ли Хансун очень заняты.


Люди из Цзинву и люди из первой военной академии были полны негодования. Они были недовольны объяснением. Они также попросили шерсти и позволить ему поскорее уйти!


Два комментатора увидели, что время затянулось на десять минут, и перестали спрашивать. Они улыбнулись и сказали: "Спасибо президенту Фангу за его комментарии к этому соревнованию...".


Фан Пину было все равно, и он сразу же вернулся за кулисы.


Что касается фрагментов сплава на арене соревнований впереди, Фан Пин их не видел.


Сохранять достоинство на публике.


Хотя его могут забрать как добычу, Цзинву может и не просить его об этом, но Фан Пин - тоже стыдливый человек. Он не может поступить подобным образом.


Как только он вошел в кулисы, Фан Пин посмотрел на Цинь Фэнцина и сказал: "На арене испытаний много сплавов класса "С". Теперь Цзинцюй стесняется их забирать. Ты пойдешь и заберешь их. Восемьдесят два очка!"


Цинь Фэнцин был ошеломлен и сказал: "Почему бы тебе самому не забрать их?".


"Ерунда, меня все знают. Я хорошо известен и могу это сделать? С тобой все в порядке. Тебя мало кто знает".


"Я... я возьму его. Это мое!"


"Я сломал его, пять или пять. Я могу позволить себе тебя".


"Восемь два, я восемь ты два!"


"Семь три!"


"......"


Дискуссия между двумя людьми была жаркой. Люди боевых искусств Xishan с одной стороны почернели один за другим. Затем они замолчали и вышли из-за кулис.


Проиграть другим, проиграть этой команде, всегда чувствовать себя очень стыдно.


"Ускорьтесь, или вас заберут!"


"Тогда я пойду!"


Цинь Фэнцин не говорит глупостей. Он получил его. Кто отдаст его Фан Пину и будет считать меня дураком.


Видя, как Цинь Фэнцин быстро бежит, у Чжан Юя разболелась голова, и он сказал: "Сохрани лицо для мага Ву".


Это для мага Ву, а не для Цзинву.


Какой позор!


Фан Пин взглянул на него и равнодушно сказал: "Я этого не делал". Цинь Фэнцин пошел собирать отходы. Он потерял свой собственный стыд.

 Ему все равно все равно".


Чжан Юй бессилен, магическое боевое искусство. Это уже не то волшебное боевое искусство, что было раньше!


......


В то же время.


Многие мастера на втором этаже, которые только собирались уходить, внезапно закашлялись.


Несколько наставников Цзинву стали пугающе черными!


Хуан Цзин посмотрел налево и направо, как бы ища оправдание. Спустя долгое время он сказал: "Цинь Фэнцин проявил инициативу, чтобы помочь Цзинву привести в порядок здоровье. Дьявол близок к Цзинву. Студенты должны поступить так же. Не надо иметь слишком больших мнений..."


Танг Фенг вздохнул с облегчением. Декану было трудно. Наконец, он неохотно нашел оправдание.


Президент Цзинву внезапно улыбнулся и больше ничего не сказал. Юй Гуан посмотрел на Цинь Фэнцина, который, морщась, подбирал осколки сплава неподалеку. Подойдя, он сказал: "Президент Хуанг прав. В следующий раз Цзинву будет близко к волшебной семье Ву".


Хуан Цзин так не думает. Давайте поговорим об этом в следующий раз. Кроме того, на территории магических боевых искусств тебе действительно нелегко воспользоваться преимуществами магических боевых искусств.
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на сцену.


Как только люди из Xishan Wuda ушли, Фан Пин стал серьезным.


"Это просто забава - играть в Xishan Wuda. Никто не решит бросить вызов магическим боевым искусствам, если они входят в десятку лучших.


Главное - это три компании, о которых я сказал. Не относитесь к этому легкомысленно. "


"Понятно."


ответил Чэнь Вэньлун, подумал и спросил, "у тебя сильные Ци и кровь...".


"ХОРОШО."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Это должно быть немного лучше, чем у тебя..."


Чэнь Вэньлун потерял дар речи, и его это не слишком волновало. Он задумался на мгновение и сказал: "Если это удобно...".


"Удобно, жизнь 3200 карт".


Сила ответа Фан Пина очень сильна!


Чэнь Вэньлун не обиделся, но вздохнул: "Если ты поднимешь свою тактику на высокий уровень, то мы тебе вообще не понадобимся. Ты сможешь сам прорваться через остальные 19 команд".


Без шуток.


3200 карт жизни!


Что за концепция?


Предел жизни обычных боевых искусств пика четырех классов составляет около 2000 карт.


У мастера боевых искусств, который закаляет кость дважды, немного выше - менее 2400 калорий.


Боевой мастер, который закаляет кость три раза, обычно не превышает 2600 карт.


Какова площадь?


3200 карт!


Ци и кровь Яо Чэнцзюня не слабые. Ци и кровь Ван Цзиняна и Ли Хансуна могут быть около 2600 карт, а то и выше.


Поскольку их тела имеют различия, они могут нести более сильные Ци и кровь.


Но не более 3000 карт. Чэнь Вэньлун уверен в этом, потому что он действительно превышает 3000 карт. Когда Ли Хансун занял место в рейтинге, он смог это увидеть.


HP Фан Пина намного выше, чем у них, и он также преодолел предел в 3000 карт.


Это означает, что интенсивность Ци и крови Фан Пина намного выше, чем у них.


Фан Пин силен духом и телосложением. Что касается оружия, то Фан Пин определенно не слаб после смены оружия.


Без преувеличения, если тактика Фан Пина глубоко культивирована, и в сочетании с преимуществом быстрого восстановления крови, он может прорваться через 19 команд.

Фан Пин покачал головой и сказал: "Не стоит недооценивать этих ребят. Я - гений, они не слабы, и они оставались на этой стадии в течение некоторого времени.


И... Как только я вырвусь на волю, даже если эти парни захотят сразиться со мной, они также будут учитывать интересы школы.


Если один из нас с Яо Чэнцзюнем будет драться заранее, то оставшиеся несколько человек должны атаковать пятый класс в этом промежутке. "


"Только что вступил в пятый класс..."


"Это для других. Как только они преодолеют границу класса, их сила крови и сила тела уже не будут слабее меня. Ты понимаешь, о чем я?"


Чэнь Вэньлун кивнул.


Если ты действительно хочешь прорваться через пять классов, Фан Пину все равно, даже если твои ци и кровь увеличатся, а физические качества станут сильнее.


Но Тяньцзяо есть Тяньцзяо, потому что они разные.


Прорыв Яо Чэнцзюня сделает его духовную силу сильнее, даже сильнее, чем у Пинга.


Когда Ли Ханьсун прорвется, его Ци и кровь станут чрезвычайно сильными, потому что его череп естественный, у него есть этот капитал.


У Ван Цзиняна тоже самое.


Очевидно, что эти люди прорвались через класс и улучшили свою силу.


Фан Пин, только вошел в эту стадию, пик четырех продуктов не стабилен. Хотя закалка пяти внутренних органов завершена, она лишь предварительная и не была продолжена. В это время он не может прорваться по своему желанию, иначе легко оставить скрытые опасности.


Несколько человек разговаривали. Цинь Фэнцин радостно побежал обратно. Его плащ был снят, и он нес мешок с осколками сплава.


Не успел Фан Пин заговорить, как Цинь Фэнцин тут же сказал: "Возвращайтесь и разделитесь". Люди, которые встретят Цзинву, уже идут!"


Фан Пин взглянул на него. Ты, мальчик, разве ты не готов поделиться со мной?


Он ожидал этого.


Однако Цинь Фэнцин слишком нежен.


Вскоре Тан Фэн появился за кулисами, его лицо слегка потемнело, и он сказал глубоким голосом: "Глупостей почти достаточно..."

Фан Пин догадался, что он придет, и с улыбкой сказал: "Учитель Танг, не надо ерунды. Я подумаю об этих сплавах. Как общественный фонд общества Вудао, мы будем продолжать выращивать новых учеников. Пекин и Ву имеют более глубокий опыт, чем мы. Мы не должны слишком заботиться о своем лице. В любом случае, это то, что делают наши студенты.


Ради силы магии, по правде говоря, мне все равно, потеряю я лицо или нет.


Когда однажды ученики магических боевых искусств станут сильными, я буду доволен меньшими жертвами и меньшей кровью в гротах.


А что касается лица, то это ерунда. Кого волнуют абсурдные вещи нашей молодости, когда я спускаюсь в гроты?


Люди не могут всю жизнь думать только о себе. Если они думают только о себе, то почему я должен заботиться об этих вещах сейчас? "


Танг Фенг был слегка ошеломлен, и внезапно в его сердце возникли невыразимые чувства.


Это... Фан Пин?


Он улыбался, как Фан Пин, которого ничего не волновало. Оказалось, что... Он думал о магических боевых искусствах.


"Фан Пин..."


Фан Пин прервался с улыбкой: "Учитель, я знаю, что у тебя есть предубеждение против меня. Это неважно. Я также знаю, что вы хорошо относитесь ко мне и злым боевым искусствам.


Но личный путь - это другое. Вы можете думать о личной храбрости. Я могу думать немного больше, чем вы.


Рост магии и боевых искусств, рост Китая и рост человечества... Это звучит смешно. Будучи мастером боевых искусств четвертого класса, я действительно так сильно беспокоюсь.


Но это мой путь. Я хочу продолжать в том же духе.


Понимаете ли вы это или нет, вам может быть стыдно за меня... "


"Нет, никакого стыда!"


Танг Фенг сказал глубоким голосом: "Молодец! Фан Пин, учитель может действительно отличаться от того, что ты думаешь. Возможно, горизонты нашего поколения не так широки, как вашего. Раз ты считаешь, что это правильно, сделай это". Танг Фенг больше ничего не может сделать. Есть еще некоторые личные силы.

 На стороне магической силы, я поддержу тебя в этом!".


"Спасибо за поддержку!"


Фан Пин улыбнулся, посмотрел на Цинь Фэнцина с сердитым лицом и сказал: "Цинь Фэнцин, верни все обратно в общество Вудао."


"I..."


"Цинь Фэнцин, как ученик магических боевых искусств, внук старого директора или наполовину ученик, разве ты не хочешь исполнить последнее желание старого директора? Одна школа плоская, другая пещера плоская. Можно ли сравнить этот остаток в твоей руке?"


Лицо Цинь Фэнцина изменилось.


"Хорошо, оставь это для себя. На следующий день наши учителя и ученики магических боевых искусств умрут в чужой стране". Цинь Фэнцин не забыл пролить несколько слез за нас, что можно считать знаком его сердца."


"Фан Пин, не делай этого!"


Цинь Фэнцин выглядел сердитым и долго говорил: "Вот, вот ты где! Я так и знал, я так и знал..."


Безумнее!


Я знал, что есть Фан Пин. Я не мог получить никакой выгоды. Я по глупости поверил его словам!


Этот парень такой болтливый.


Если он не даст его снова, то в будущем за такой маленький сплав погибнет его Цинь Фэнцин!


Фан Пин не обращал внимания на его недовольство и вздохнул: "Это не пустые разговоры о том, сколько у нас способностей и ответственности. Мы, мастера боевых искусств нашего поколения, имеем маленькие семьи и все. Мы заботимся о своей семье, когда мы слабы, и обо всех, когда мы сильны!


То, что я сделал, не может удовлетворить и убедить всех, но я верю, что однажды вы поймете мои муки". "


Несколько студентов, включая Танг Фенга, выглядели торжественно.


Посмотрите на Цинь Фэнцина... Некоторые люди недовольны. У тебя все еще есть стиль мастера боевых искусств за такое маленькое состояние?


Фан Пин не стал продолжать разговор. Идя, он сказал: "Я разговаривал с университетом Цзинву, университетом Сишань Вуда и университетом Наньцзян Вуда. Платформа электронной коммерции уже начала создаваться, преподаватели начали общаться, а тактики уже обменялись. Господин Танг, я надеюсь, что вы сможете поддержать меня".

Танг Фенг слегка улыбнулся и сказал: "Вы поговорили? Они согласились?"


"Ну, если не будет несчастного случая, это не такая уж большая проблема".


Фан Пин сказал: "Кроме этих, я расскажу еще о нескольких, чтобы углубить общение. В настоящее время высшее руководство школы не должно выступать и просто позволить нашим ученикам организовать это. Таким образом, если что-то пойдет не так, школа также сможет найти причину. Это наша ответственность.


Мне все равно, что говорят люди. Я надеюсь, что учителя смогут понять, что мы не боремся за власть и прибыль.


У меня есть самопознание. Теперь все это дает школа.


Учителя для меня как родители и дети. Они говорят, что захватывают власть, и просто смеются". "


Танг Фенг кивнул и сказал: "Я объясню это директору и им".


Фан Пин улыбнулся, посмотрел в сторону Чэнь Вэньлуна и искренне сказал: "На самом деле, у меня есть не очень приятная просьба. Если вы скажете это, вы можете подумать, что Фан Пин слишком жадный, но я все равно хочу сказать это.


Я надеюсь, что после окончания университета вы сможете остаться в Моу и служить наставниками.


Магия боевых искусств сейчас полна отходов. В конце концов, Фан Пин - всего лишь один человек. Учителя уже старые. Мы все еще молоды. Мы можем приложить больше усилий для школы и бороться еще много лет.


Конечно, вы можете быть неправы, чем идти в другое место.


Когда вы пойдете в военный штаб, бюро расследований и другие государственные ведомства, вы сможете занять высокое положение, а не просто быть наставником, руководить несколькими учениками и использовать свои таланты... "


Чжан Юй тут же сказал: "Не говори так. Сегодняшние достижения даны школой и направлены наставниками.


Я не представляю других. После окончания школы я продолжу преподавать в Моу. "


Лян Фэнхуа ответил: "Я тоже останусь".


"Я тоже останусь!"


Из 10 игроков четверо или пятеро пообещали остаться.


Лицо Чэнь Вэньлуна порозовело. Он занимал должность Дуйи в военном штабе.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Старший боевой брат Чэнь, не смущайся.

 Вы продолжайте идти в военный штаб. Я просто надеюсь, что однажды, когда магу Ву понадобится, старший боевой брат Чэнь сможет предоставить магу Ву некоторые удобства!"


"Постарайся!"


Прежде чем Се Лэй заговорил, Фан Пин сказал: "Се Лэй, тебе еще рано выпускаться. Поговорим об этом после выпуска".


Се Лэй промолчал.


Фан Пин снова посмотрел на Цинь Фэнцина и с улыбкой сказал: "Тебе некуда идти, кроме магии и боевых искусств. Ты можешь идти по своему усмотрению".


Цинь Фэнцин сразу же рассердился и спросил: "Что ты имеешь в виду?".


"Я знаю."


Фан Пин слишком лениво сказал. Кто ты такой? Другие не знают?


Военный штаб настолько серьезен, что ты уходишь. Это ужасная катастрофа!


Другие места похожи.


Если ты не останешься в магическом боевом искусстве, то либо станешь одиноким рейнджером, либо через три-пять месяцев вернешься в магическое боевое искусство. Фан Пин слишком ленив, чтобы уговаривать его.


Цинь Фэнцин в этот момент готов взорваться!


Тогда подождите и посмотрите!


Я, Цинь Фэнцин, не останусь в магических боевых искусствах!


Фан Пин чувствовал, что он не попал на первый план в один день после того, как оказался в магических боевых искусствах. Он был так подавлен!


И... Почему других так легко обмануть?


Танг Шицзы фактически укрылся в Фан Пине. Как он может оставаться в магических боевых искусствах?


Цинь Фэнцин посмотрел на Танг Фэна: "Большой идиот, Фан Пин сказал какую-то ерунду, ты серьезно?


Подожди и посмотри!


После того, как Фан Пин бросит тебя на произвол судьбы, пусть ты будешь усердно работать, но не давай льгот. Я не пожалею об этом, когда увижу тебя!


Посмотри на тяжелые фрагменты сплава в твоих руках. Как ты выглядишь и как раздражаешь!


В следующий раз, если такое повторится, даже если Фан Пин бросит перед ним свои деньги, он не захочет их брать!


......


3 декабря.


Утром - Цзиннань Вуда против женского колледжа магической столицы, а после обеда - Киото Вуда против Донглин Вуда.


Фан Пин была очень заинтересована в этих двух играх.


Утром Фан Пин отправился в спортзал один и наблюдал за происходящим.

Цзинву не изменил своего решения и продолжил соревнование в помещении.


Однако, по слухам, после определения десятки лучших война выберет открытый воздух.


Фан Пина это нисколько не волновало. Он сам предложил этот вариант.


Но когда увидел, что новая арена для испытаний была заменена, качество сплава на новой арене для испытаний показалось ему настолько хорошим, что Фан Пин чуть не дал себе волю!


Перед битвой первой десятки не было возможности снова выйти на сцену.


Другими словами... У меня нет шанса сломать эту арену вызова, и у меня нет шанса позволить людям забрать ее!


"Ненавистный!"


Перед началом игры Фан Пин внезапно шлепнулся на сиденье. Цзинву слишком сильно обманывает людей!


Хотя я не умею набивать собственные карманы, что затрудняет работу моих наставников, это не сильно отличается от того, чтобы войти в клуб боевых искусств и положить деньги в карман.


Теперь Цзинву явно не дает себе шанса!


Фан Пин просто выплеснул свой гнев. Чэнь Юньси с одной стороны с любопытством спросила: "В чем дело?".


Не спрашивай ее, почему она здесь. Хотя сегодня не будет соревнований по магическим боевым искусствам, ее дедушка и брат сегодня здесь. Если ты не придешь, то не сможешь.


Фан Пин вздохнула и сказала с улыбкой: "Все в порядке. Я просто подумала о некоторых неприятных вещах. Кстати, почему бы тебе не пойти на второй этаж?".


"Здесь все то же самое".


Фан Пин улыбнулся и посмотрел на второй этаж. Забудьте об этом. Боюсь, что старик, который ходил к Сишань Вуду, воспользуется случаем и разозлится.


В результате он не стал подниматься, но кто-то спустился.


Чэнь Яотин медленно подошел, посмотрел на Фан Пина и сказал: "Парень, что ты думаешь о Цзиннане в этом раунде соревнований?".


"Цзиннань обязательно победит".


сказал Фан Пин с улыбкой: "но..."


"Скажи."


"Однако, Цзиннань можно продвинуть, только победив девушек. Сегодня Цзиннань фактически открыла разрыв с известными школами".


Чэнь Яотин не изменился в лице, как будто не слышал.


Фан Пин добавил: "

Президент Чэнь, я хочу еще больше расширить сферу общения Wuda в ближайшем будущем. Многие Wuda, такие как Jingwu, Nanwu и Xishan Wuda, решили присоединиться. Я не знаю, есть ли такая идея у Jingnan Wuda?".


"Положиться на вашу платформу электронной коммерции?".


"Конечно, не только. Забудьте об этом. Вы можете не понять этого. Позже я дам Юньси краткий план на будущее. Я найду возможность поговорить с президентом Чэнь Хаоранем. Ты не будешь этому препятствовать?"


"Мне все равно. Только не трогайте учителей и учеников Цзиннаня".


"Это неправда. Фан Пин не такой человек. Если не упоминать других, Юньси также является членом моего магического боевого искусства. Цзиннань и магические боевые искусства - это фактически одна семья..."


Чэнь Яотин тихо сказал: "Ученики магических боевых искусств включают потомков всех учителей боевых искусств. Значит, все они - одна семья?"


"Можно сказать и так".


Фан Пин снова улыбнулся и сказал: "Ву Дабэн - это семья".


"Жаль, что вы не министр образования".


"Старый Чэнь переоценил меня. В настоящее время я на пределе возможностей, чтобы быть директором школы магии Ву".


Чэнь Яотин поперхнулся. Ты думаешь, я тебя хвалю?


Он больше не может отвечать.


Директор школы Мо Ву настолько ничтожен в твоих глазах?


Он посмотрел на свою внучку... Это восхищенный взгляд?


Чэнь Яотин немного устал и слабо сказал: "Смотри игру, Юньси. После игры иди за кулисы и пообщайся со студентами Цзиннаня".


Сказав это, старик подумал, что жирная вода не должна течь на чужие поля!


Моя внучка, я должен найти хороший саженец в Цзиннане, чтобы поговорить!


Хотя Цзиннань не так хороша, как магия и боевые искусства, здесь также много Тяньцзяо. Все ученики четырех классов - Тяньцзяо, не говоря уже о его собственном культивировании. Естественно, возникают чувства.


В результате Чэнь Юньси, казалось, не поняла его и сухо сказала: "Дедушка, я только в третьем классе, но я не могу победить их. Когда я дойду до четвертого класса, я поведу команду в Цзиннань".


"Клик!"

Старик разбил ручной железный забор!


Я говорю об общении, а не о конкуренции!


Почему ты хочешь вести команду только для того, чтобы играть в Цзиннань? Ты все еще моя внучка?


Фан Пин с одной стороны, казалось, не понимал, и с улыбкой сказал: "Есть много возможностей, Юньси. Оставайся в школе после окончания учебы. В будущем ты сможешь часто водить команду в Цзиннань для общения".


"Я могу остаться в школе?" Чэнь Юньси выглядела немного счастливой.


"Ну, все в порядке. Усердно тренируйся и стремись получить четвертый класс как можно скорее. По крайней мере, окончи школу с силой пятого класса. Даже среди репетиторов нет слабых".


"А ты остаешься в школе?"


"Конечно, как это не удивительно, я могу взять в руки волшебное оружие после окончания школы. Я верю, что в то время волшебное оружие будет более мощным, чем ожидалось!"


"Я тоже в это верю!"


"......"


Железная ограда в руке Чэнь Яотина разлетелась на куски. Фан Пинъюй взглянул на это и тайком проглотил слюну. Не исключено, что в течение трех лет Чэнь Яотин должен будет войти в Золотое государство.


Цзинь Шэнь... Я не знаю, сколько времени это займет. Возможно, я не смогу победить старика.


Забудь об этом, будь честен и не провоцируй его. Это опасно.
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Цзиннань Вуда против женского колледжа магической столицы.


В случае с немногочисленными мастерами боевых искусств, как только студентки магической столицы выходили на сцену, они сразу же вызывали одобрительные возгласы зрителей.


Что касается Цзиннань Вуда... Атмосфера была очень холодной, когда речь заходила о силе.


Чэнь Яотин, казалось, не особо беспокоился, а Фан Пин вздохнул: "Эта популярность... Старина Чэнь, ты должен вкладывать деньги тогда, когда нужно вкладывать".


Чэнь Яотин молчал.


Фан Пин тихонько кашлянул и сказал: "Я серьезно. В наш век запах вина также боится глубины переулка.


Репутация Цзиннаня не очевидна. Даже если она и попадает в десятку знаменитых школ, то только в десятку знаменитых школ при тех же обстоятельствах. Другие более известны. Конечно, я выбираю другие.


Будущее за молодыми людьми. У современных молодых людей лучшие условия для выращивания и более быстрый прогресс, чем у нас... "


Чэнь Яотин слабо сказал: "Тебе еще не исполнилось 20 лет!".


Сколько же тебе лет!


Условия культивации лучше, чем у тебя? Ты прошел золотой период культивации или что-то в этом роде?


После опровержения Фан Пина, Чэнь Яотин вдруг сказал: "Как инвестировать?".


Фан Пин внезапно заинтересовался и с улыбкой сказал: "Сначала посмотри на силу. Конечно, Цзиннань почти. В этот раз она не выделяется.


Во-вторых, наращивать обороты. По крайней мере, как только люди Цзиннань Вуда вышли на сцену, атмосфера в зале достигла апогея. Они были очень взволнованы.


В-третьих, сила немного бедна. Тогда учитесь у волшебного столичного женского колледжа. Красивые мужчины и красивые женщины выходят на бой и привлекают внимание людей.


В-четвертых, сейчас быстрее всего распространяется Интернет. Приложите больше усилий в Интернете, напишите несколько мягких статей и разрекламируйте Цзиннань Вуда. Например, когда у такого-то и такого-то не было таланта, он поступил в Цзиннань с тремя классами в год и получил пять классов за три года.


В-пятых, лозунг должен быть громче.

 Например, те, кто превосходит Пекинские боевые искусства за три года и побеждает в магических боевых искусствах за пять лет, известны по всей стране.


Даже если вы знаете, что вы не так хороши, как две наши семьи, это дает людям иллюзию, что помимо этих двух семей, Цзиннань - третья!


В-шестых, Цзиннань, который находится недалеко от Киото, также является одной из известных школ на севере. Вы больше провоцируете Цзинву, независимо от победы или поражения. Если вы осмелитесь провоцировать, вы будете вспоминать Цзиннань, когда будете вспоминать Цзинву. Это называется нагнетанием и натиранием жаром... "


"Злые способы!"


крикнул Чэнь Яотин и больше не разговаривал с Фан Пином.


Но... Старик подумал в своем сердце: неужели его внук сделает это?


Забудьте об этом, я не могу найти профессионала для этого. Цзиннань все еще не испытывает недостатка в таких талантах.


Губы Фан Пина скривились, нравится ему это или нет, но он опустил руки.


Вместо того, чтобы заботиться о Чэнь Яотине, Фан Пин стал наблюдать за игрой.


Цзиннань - первый и самый сильный игрок. Чэнь Хаоран - первый.


Чэнь Хаорань, которая учится в старшей секции четвертого класса, играет против девушки из средней секции четвертого класса женского колледжа Морду. Она также является девушкой, которая в прошлый раз отругала Цинь Фэнцина.


......


Вскоре они подали друг другу руки.


Понаблюдав за этим некоторое время, Фан Пин вдруг стал очень недовольным и закричал: "В боевых искусствах нет различий между мужчинами и женщинами. Они играют!"


Как только прозвучали эти слова, Чэнь Хаоран, который изначально был скромным на сцене, внезапно сделал силу. Его скорость и сила были на три пункта сильнее, и он быстро победил другую сторону менее чем за десять приемов.


Фан Пин слегка оглянулся, встал и ушел.


Чэнь Яотин ничего не сказал. Когда он ушел, он посмотрел на свою внучку, которая все еще смотрела в сторону, и сказал: "Это характер, но я на продвинутой стадии боевых искусств. Боюсь, я не буду думать о личных делах многих детей".


Чэнь Юньси покраснела и прошептала: "Я знаю".


"

Конечно, те, кто силен в боевых искусствах, будут сражаться, если это необходимо!" Чэнь Яотин сказал с легкой улыбкой: "Предпосылкой является то, что у нас должно быть достаточно сил. Если у нас не будет достаточно сил, нас съедят до смерти. Это не стиль детей боевых искусств.


Ты сейчас только в середине третьего класса. Ты слишком далеко позади. Тренируйся хорошо... "


После этого старик достал из кармана деревянную коробку и протянул ее внучке. Его глаза были немного испорчены. Он улыбнулся и сказал: "Не откладывай культивацию".


С некоторым любопытством Чэнь Юньси открыла деревянную коробку, в которой лежал энергетический камень размером с яйцо.


Рот Чэнь Юньси слегка приоткрылся, чтобы культивировать энергетический камень?


Такой большой, не менее 200 грамм!


Он продается по меньшей мере за 200 миллионов!


"Дедушка, это... Я лучше отдам его моему второму брату..."


"Он хочет бороться за него сам. Дедушка отдал его тебе. Ты не студент в Цзиннане, и дедушка не подделывает общественное благосостояние..."


Чэнь Яотин покачал головой. Он пошел в пещеру и взял его сам. Его дети и внуки хотели взять его сами.


Сила внучки немного слаба, и она снова девочка. О ней нужно заботиться или проявлять дополнительную заботу.


Чэнь Юньси уже собиралась говорить. Перед ней мелькнула Фан Пин, которая просто не знала, куда себя деть.


Посмотрев некоторое время на деревянный ящик в ее руке, Фан Пин тихо сказала: "Возьми его. Не подведи старика Чэня. С этим энергетическим камнем тебе не придется беспокоиться о Ци и крови до того, как ты перейдешь в четвертый класс. Бери!


Если неудобно нести, я могу подержать его для тебя... "


Чэнь Юньси не позволила ему оставить его. Услышав, что речь закрыла деревянный ящик, он кивнул и сказал: "Дедушка, я возьму его".


Фан Пин немного пожалел. Мне не нужен твой. Я оставлю его для тебя. Я дам тебе попробовать. Тебе не надоело его держать?


Он отвернулся от деревянного ящика. Фан Пин взглянул на Чэнь Яотина. Хозяин есть хозяин. Богатый человек!

Энергетический камень размером с яйцо, сказал вытащить его.


Если бы я не почувствовал колебания энергии и чуть не упустил его, Чэнь Юньси, глупая девчонка, не потеряла бы много.


Вместо того чтобы отдать ее старику Чэню, чтобы расширить Цзиннань, Чэнь Юньси все еще является демоническим воином.


"Старик Чэнь, ты когда-нибудь видел энергетический камень размером с голову?"


Чэнь Яотин улыбнулся, но ничего не сказал.


"Старый Чэнь, в следующий раз, когда ты пошлешь Юньси энергетический камень размером с голову, этого будет недостаточно. На этот раз я отвечаю за это. Юньси может пойти в комнату энергии магии Ву и сжечь энергетический камень в комнате энергии, чтобы попрактиковаться..."


Чэнь Яотин взглянул на него и сказал, что люди могут практиковать энергетический камень напрямую.


Однако, если вы культивируете, боевые искусства трех классов слишком слабы. Вы не сможете поглотить много энергии за один раз. Приходится постоянно поглощать и преобразовывать ее собственными усилиями.


Энергетическая комната магической силы может напрямую высвобождать энергию и экономить много сил.


В Цзиннане таких условий нет. Строительство энергетической комнаты стоит дорого.


Фан Пин сказал, что для него не слишком сложно позволить Чэнь Юньси практиковать и использовать собственный энергетический камень Чэнь Юньси, но это не то, что могут сделать обычные люди.


Однако Чэнь Яотин не смог поблагодарить его и сказал с легкой улыбкой: "Это твое личное дело".


"Это правда, господин Чэнь. Когда вы сможете доставить энергетический камень размером с голову?"


Чэнь Яотин проигнорировал его и покатился так далеко, как только мог.


Размер головы. Вы знаете, сколько весит такой большой энергетический камень?


Более 10 килограммов!


Эта вещь действительно появится, мастера завидуют, и если только она не находится глубоко в энергетической шахте, такой большой энергетический камень высокой чистоты вряд ли можно увидеть.


Видя, что он не обращает на себя внимания, Фан Пин снова почувствовал сожаление. Я никогда не видел такого большого камня. Хорошо, что ты достал его и дал мне больше понимания.


Не говори, что такой большой, размер яйца, я вижу его впервые.


"Не задерживайся здесь, Юньси. После обеда я вернусь в Моу. Поздороваюсь со школой и пойду в энергетическую комнату практиковать".


"После обеда?"

Чэнь Юньси выглядела удивленной. Игра еще не закончилась.


"Еще рано идти на соревнования по магическим боевым искусствам. Здесь бессмысленно тянуть время. Мы разные. До сих пор наше культивирование находится на стадии уровня. Это правильный путь для тебя, чтобы рано войти в четвертый класс".


На этот раз Чэнь Яотин тоже поддержал: "Иди и практикуй магические боевые искусства. Осталось еще несколько дней до соревнования первой десятки, и магические боевые искусства не будут легко побеждены до первой битвы."


"Первая битва не терпит отлагательств". вмешался Фан Пин.


Чэнь Яотин продолжает игнорировать его и устал от общения с Фан Пином. Этот мальчик всегда любит воровать слова.


Видя, что они оба так говорят, Чэнь Юньси задумалась и кивнула: "Хорошо, я вернусь первой. Я вернусь в финале".


Фан Пин слегка кивнул и остановился. Он переместился и снова исчез.


Чэнь Яотин улыбнулся. Собачий нос мальчика действительно умен. Он подозревает, что сейчас он достанет еще один энергетический камень, и мальчик скоро снова появится.


"Ментальная сила действительно не слабая".


Чэнь Яотин прошептал, что мальчик действительно хотел стать непобедимым на среднем уровне, а высокий уровень был почти уверен.


Маг Ву действительно нашел сокровище.


......


Утром в игре не было особого волнения.


Хотя Чэнь Хаоран из четвертого класса высшего отделения не носил пяти одежд, он также одержал сильную победу над тремя мастерами боевых искусств четвертого класса из женского колледжа Морду.


Оставшиеся два воина третьего класса были легко побеждены вторым человеком Цзиннань Вуда.


Обычный Вуда, семеро в этот раз попали в черту, но кроме Наньву, Фан Пин не думает, что у кого-то есть надежда войти в десятку лучших.


Во второй половине дня, Цзинву против Дунлин Вуда.


Фан Пин взглянул и сразу ушел.


Ли Хансун не играл. Первым игроком был другой фигурант списка 100 лучших, Цинь Цзэ.

Цинь Цзэ, который входит в список 100 лучших, не так хорош, как Ли Ханьсун, но он также намного лучше, чем общая четверка лучших мастеров боевых искусств.


Донглин Вуда также знает, что победить практически невозможно. Чтобы сохранить свою силу, он не играет очень сильно.


Цинь Цзэ прорвался в одиночку. Фан Пин наблюдал за ним и сразу же ушел, не став долго ждать.


......


Два дня, четыре игры, почти никакого напряжения.


Военная академия Кюсю, Моу, Цзиннань и Цзинву плавно перешли на повышение.


4 декабря, утром, Хуагуо Вуда против Бэйцзян Вуда, а после обеда, первая военная академия против Восточно-Китайского нормального университета.


Эти два матча будут гораздо более напряженными, чем раньше.


......


Второй этаж гимназии.


4-го числа президент Фэн из Сишань Вуда не пришел. Фан Пин, естественно, не стал толпиться на первом этаже и пошел прямо на второй.


Он не единственный. В данный момент там находятся Ван Цзиньян и Ли Хансун.


Другие члены нескольких команд также наблюдали за битвой с одной стороны.


На сцене Лю Шицзе из Хуаго Вуда сражается с президентом Бэйцзян Вуда.


Лю Шицзе, топ из четырех продуктов, занимает 48 место в списке 100 лучших, рейтинг не низкий.


Huaguo Wuda также является сильнейшей среди восьми школ альянса. Ранее он занимал третье место в национальном Wuda, уступая лишь двум известным школам.


Фан Пин посмотрел некоторое время, повернулся к Ван Цзиньяну и сказал с улыбкой: "Nanwu встречается с Huaguo Wuda, вот это проблема".


Сила Ван Цзиньяна от природы очень велика, но он может столкнуться с Лю Шицзе. Даже если он победит, он не будет слишком расслабляться. Однако у Хуаго Вуда все еще есть четыре четыре продукта, один из которых высокий, а другой средний. Ван Цзиньяну, возможно, не удастся прорваться.


Ван Цзиньян слегка кивнул, но сказал с улыбкой: "есть некоторые проблемы, но они все равно должны быть в пределах нормы".


Хотя Лю Шицзе силен, он определенно не его противник. Ван Цзиньян все еще уверен в себе.

Не говоря уже о Ван Цзиньяне, Цинь Фэнцин с одной стороны уверенно сказал: "Когда я встретил Лю Шицзе, отпусти меня. Я слишком ленив, чтобы соревноваться за список. Если я побью его, то смогу войти в список четырех продуктов".


"Ты?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Ну, никто из нас не знает корня. Если только Лю Шицзе не будет сопротивляться и позволит тебе рубить, в противном случае, тебе немного не хватит".


Цинь Фэнцин фыркнул и сказал: "Ты меня недооцениваешь? Война десяти лучших не должна ограничиваться ареной вызова. Может ли Лю Шицзе, глупец, быть моим противником?"


Он Цинь Фэнцин в дополнение к потоку ножей, скорость также является одним из самых больших преимуществ.


Против Лю Шицзе, он может не быть его противником.


По сравнению со скоростью, терпением и выносливостью, Цинь Фэнцин был очень уверен в себе, и Лю Шицзе в конце концов обязательно проиграет.


Их это не волновало. Ван Цзиньян с любопытством сказал: "Цинь Фэнцин, ты быстро прогрессируешь. Ты уже в старшей секции четвертого класса..."


"Так и есть!"


радостно сказал Цинь Фэнцин, "подожди, рано или поздно ты превзойдешь себя!".


Ван Цзиньян - лучший в своем классе. Он на вершине своего класса.


Ван Цзиньян находится на пике третьего класса. Он только что перешел в третий класс.


Ван Цзиньян достиг пика четырех классов. Вместо этого он догнал и вошел в старшую часть четырех классов, и разрыв снова сократился.


"Я надеюсь на это".


Ван Цзиньян улыбнулся. Цинь Фэнцин все еще был так уверен в себе.


Что касается догнать себя... Не случайно. После игры я стал пятым классом. Может быть, не обязательно первый.


Цинь Фэнцин хочет попасть в пятый класс. Пока еще рано.


Несколько человек болтали, а некоторые отклонились от темы. Ли Хансун сказал: "На самом деле, Бэйцзян Вуда не слабая. Его методы игры обычно очень просты. На этот раз некоторые из них недостаточно просты. Вероятно, силы уходят на то, чтобы победить в групповом соревновании.


Борьба за единственное место в группе неудачников должна быть более напряженной перед первой десяткой. "


Фан Пин кивнул и сказал: "

это соревнование в группе лузеров зависит от нескольких выбывших членов альянса восьми школ и Бэйцзян Вуда. Остальные немного хуже. Хотя в Beijiang Wuda меньше членов четырех классов, бесполезно иметь больше людей в критический момент."


Ли Хансун задумался на мгновение и сказал: "Три из этих шести компаний войдут в группу проигравших на этот раз. Кроме того, первая военная академия будет бороться с Восточно-Китайским нормальным университетом, а китайская дивизия, вероятно, войдет в группу проигравших. Если Nanwu хочет, чтобы неудачники не бросили ему вызов, младшему боевому брату Вану, возможно, придется приложить некоторые усилия завтра".


Наньву победит Южно-Китайскую научно-техническую школу. Если она просто не победит, или кто-то будет ранен, это будет первый вызов группы неудачников в войне десяти лучших.


Ван Цзиньян улыбнулся и ничего не сказал. Естественно, завтра он приложит все усилия. В противном случае, почти наверняка, Наньву будет брошен вызов.


Во время разговора Лю Шицзе проиграл три раза подряд и не стал продолжать бой.


Во второй раз к власти пришел высокоуровневый воин четвертого класса Хуаго Вуда. Он почти придавил последнего воина четвертого класса высокого уровня и воина третьего класса высокого уровня, и вскоре закончил битву.


Фан Пин слегка зевнул. Разрыв между Уханьским университетом и Уханьским университетом все еще очевиден.


В первом раунде сильные сражались со слабыми, а слабая группа не прилагала особых усилий. Казалось, что борьба была оживленной. На самом деле, с точки зрения людей из Фанпина, это вообще ничего не значило.


Во второй половине дня первая военная академия играла с Восточно-Китайским нормальным университетом.


Сила Хуаси не слабая. Там есть пять боевых искусств четырех классов, ни одного высшего раздела, три средних раздела четырех классов и два ранних раздела.


В результате... Игра более скучная, чем обычные боевые искусства!


Яо Чэнцзюнь играл первым. Китайский дивизион сделал много уловок. Когда все действительно началось, это было в основном уклонение.

 Через минуту или две он просто сделал шаг и вылетел с арены вызова. Ему даже не пришлось кричать, если он признал свое поражение.


"Боритесь против подделок!"


Фан Пин наблюдал за двумя играми и негромко ругался. Чтобы сохранить свои силы, Хуаши был бессовестным. Сколько иннингов он мог не сражаться с Яо Чэнцзюнем?


После пяти партий Яо Чэнцзюнь запыхался и сразу победил Хуаши.


В это время Хуаши не подвергался особой критике, но Яо Чэнцзюнь был более известен. По сравнению с Фан Пином, Яо Чэнцзюнь был третьим в четвертом классе, а вереница из пяти десятков была пятым четвертого класса, но Фан Пин не играл с Сишань Вуда.


Голос третьего четвертого класса и даже первого четвертого класса стал громче.


Те люди, которые ели дыни на улице, тоже наблюдали за волнением. Видя, что Яо Чэнцзюнь так легко играет в боевые искусства четвертого класса, они все думают, что этот парень слишком силен.


С его предыдущим рейтингом, многие люди теперь признают его первым мастером в четвертом классе.


Фан Пин не говорил этого, но он говорил это тайно много раз. На этот раз другие не могут сражаться. Сначала они должны сразиться с первой военной академией и четвертым классом. Так сказал Фан Пин.


......


5 декабря.


Утром Наньцзян Вуда против Южно-Китайской научно-технической академии, а после обеда Юньмэнская военная академия играла с Чжунчжоу Вуда.


Фан Пин снова пришел посмотреть на войну.


Соревнование между Nanjiang Wuda и South China Science and Technology также является самым замечательным соревнованием в первом раунде. Будучи одним из восьми школьных альянсов, South China Science and technology, бывшая десятка знаменитых школ, конечно же, не будет намеренно беречь свои силы и легко признает поражение.


Хотя у Наньцзян Вуда есть Ван Цзиньян, это всего лишь один человек, в конце концов. В этом случае у Южно-Китайской научно-технической школы нет шансов на победу.


Пятерка лучших и четверка лучших высоки, в этом их сила.

Кроме того, Ван Цзиньян в последнее время не предпринимал никаких шагов, и рейтинг четырех продуктов стал ниже, что также говорит о том, что южно-китайские технологии не сдадутся.


На этот раз пришел не только Фан Пин, но и многие люди, включая группу победителей и группу проигравших, почти все пришли посмотреть на войну.


Среди семи обычных Вуда, Наньву является наиболее изменчивым.


......


Вскоре началась игра.


На данный момент, даже мастера на втором этаже уже более двух дней назад.


Сможет ли Наньву занять места в первой десятке известных школ, также имеет решающее значение. Если он проиграет, у него мало надежды. Если он выиграет, то победить будет сложно, и его надежда ничтожна.


"Старт!"


Когда судья дал команду, импульс Ван Цзиньяна внезапно взлетел до предела!


В трансе длинный нож, казалось, увеличился в бесчисленное количество раз, а кровавая ость вспыхнула и упала с неба!


"Пуф!"


Президент Южно-Китайского научно-технического общества Вудао напротив, сильный человек из старшей секции четвертого класса, почти не успел среагировать, так он был сражен ножом. Кровь потекла по его груди и вырвалась наружу!


"Бах!"


Во время выстрела кровью, другая сторона получила сильный урон, перевернулась и упала на землю!


"Ху!"


Звук дыхания был намного тяжелее на поле.


У многих людей были достойные лица, а у некоторых сильных Цзинь Ян, король Наньву, оказался неожиданным!


Сильный человек из высшего отделения четвертого класса не выдержал удара ножом и был тяжело ранен. В принципе, он может попрощаться с этим соревнованием по обмену.


На втором этаже у директора Южно-Китайской научно-технической школы тоже было тяжелое лицо.


Действительно, некоторые недооценивали Ван Цзиньяна. Для того чтобы создать престиж, Ван Цзиньян сразу же принял жесткие меры. В дальнейшем не будет никаких случайностей. Если Южно-Китайская научно-техническая компания продолжит в том же духе, она может полностью распрощаться с войной за место в первой десятке.


Вторая мировая война также подтвердила его догадку.

Как только на сцену вышел второй человек, был назван игровой пароль. Длинный нож Ван Цзиньяна был почти невидим. Тень ножа мелькнула вдали. Второй участник упал под арену вызова так же, как и предыдущий, истекая кровью!


"Очень сильный!"


Фан Пин слегка нахмурился. Ван Цзиньян, мутировавший мастер боевых искусств, был намного сильнее среднего пика 4 класса.


Не смотрите эту игру. Наньву обязательно победит.


В точке Ван Цзиньяна нет равного сильного удара. Нет большой разницы между более чем четырьмя изделиями.


Фан Пин ждал, пока он снова победит третьего человека. Дальше он не смотрел. Он не мог видеть, что было сильным, а что слабым. Он должен был ждать, пока они сразятся.


Прошло менее трех минут.


Рефери крикнул: "Нань Ушэн!".


Эта война закончилась быстрее всех. Заранее бесчисленное множество людей гадали, кто победит, а кто проиграет. Сможет ли Нань У победить? Будут ли обе стороны волноваться?


Факт говорит всем, что четыре продукта и четыре товара действительно отличаются.
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"Очень сильный!"


Nanwu легко победил South China Science and Technology, а Wang Jinyang решил битву пятью ножами, что превзошло ожидания многих людей.


Сильна ли Наньву?


Средне.


Сила не в Наньву, а в Ван Цзиньяне.


До игры, поскольку Ван Цзиньян не занимал высокого места в списке четырех товаров, большинство людей думали, что Ван Цзиньян уступает Яо Чэнцзюню, кроме Фан Пина. В крайнем случае, он был равен Чэнь Вэньлуну из Магии Ву.


Но когда Ван Цзиньян победил президента Южно-Китайского научно-технического общества Вудао на вершине четвертого класса, люди больше не смели так думать.


Чэнь Вэньлун, который силен в списке, может оказаться не в состоянии сделать это.


Другая сторона - это не слабый, а сильнейший Вудао. Этот высокий раздел четырех классов не может считаться обычным высоким разделом четырех классов.


......


второй этаж.


Лицо Ли Хансуна оставалось неизменным. Когда он увидел Ван Цзиньяна, идущего по арене, он ушел, не сказав ни слова.


На другой стороне Яо Чэнцзюнь выпрямился, на мгновение уставился на зрителей, повернулся и пошел вниз.


Фан Пин только хотел уйти. Танг Фенг подошел и сказал глубоким голосом: "Ты уверен, что встретишь его?".


"Конечно".


Фан Пин ответила просто и сказала с улыбкой: "Если все будет только так, то этого далеко не достаточно. Научно-техническая мощь Южного Китая все еще слишком слаба, чтобы позволить ему вырваться на волю."


"Вскоре после того, как ты достиг пика четырех классов..."


"Все в порядке, учитель. Не волнуйтесь."


Фан Пин был очень вежлив со львом и сказал с улыбкой: "Если это недостаточно хорошо, то я без проблем покончу с Ван Цзиньяном, когда встречусь с Наньву". Неужели учитель думает, что старший брат Чэнь не сможет победить Наньву?".


"Это правда."


Танг Фенг кивнул и сказал с небольшим сожалением: "Общая сила Наньву все еще слаба. Удержаться в первой десятке - не такая уж большая проблема. Трудно сделать еще несколько шагов". Фан Пин слегка кивнул и сказал с некоторым сожалением: "

Жаль, что он стал президентом. Иначе еще есть надежда раскопать магическое оружие".


Танг Фенг потерял дар речи и слишком много думал.


Ван Цзиньян - знак Наньву. Если Фан Пинчжэнь осмелится копать, то несколько мастеров Наньцзяна, включая Чжан Диннаня, могут прийти к двери.


Фан Пинчжэнь не стал долго возиться. Он спустился вниз и сказал: "Я не буду смотреть следующие несколько игр. В этом нет особого смысла".


Посмотрев выступление Наньву, Фан Пин почувствовал, что в этом нет никакой необходимости.


В других школах, даже если и есть сильные, их сила ограничена, и самый сильный не будет противником Чэнь Вэньлуна. Фан Пин был уверен в этом.


Чэнь Вэньлун и без него является сильнейшим человеком в магических боевых искусствах. Если даже люди из этих школ не смогут подавить его, то магические боевые искусства станут слишком бесполезными.


Танг Фенг не считает себя высокомерным. Он все еще уверен в себе, как демон Ву.


......


В конце игры утром 5-го числа Ван Цзиньян был зол.


Хотя некоторая известность была и раньше, воин Тяньцзяо, который был не очень известен в кругу обычных людей, впервые оказался в центре внимания.


Яо Чэнцзюнь и раньше побеждал Восточно-Китайский нормальный университет, а состав Восточно-Китайского нормального университета не так хорош, как Южно-Китайский научно-технический.


Теперь Ван Цзиньян победил Южно-Китайский научно-технический университет пятью ножами и даже может некоторое время соперничать с Яо Чэнцзюнем.


Пока Ван Цзиньян горел, небольшой уездный город тоже горел.


Наньцзян Янчэн!


......


В Интернете полным ходом идет обсуждение.


"До сих пор я знаю, что в Янчэн есть два мастера боевых искусств Тяньцзяо. Маг У Фанпин и наньву Ван Цзиньян оба из Янчэн!".


"Я слышал, что Ван Цзиньян и Фан Пин закончили одну и ту же среднюю школу".


"Президент общества Вудао в магической столице, президент общества Вудао в Наньцзяне, и пик четырех классов... Фэн-шуй в Янченге хорош".


"

Ты говоришь, кто лучше, Ван Цзиньян или Фан Пин?".


"Ван Цзиньян, Южно-Китайская наука и техника, побежденный Ван Цзиньян намного сильнее, чем xishanwu...".


"Это не обязательно так. Фан Пин может стать президентом клуба боевых искусств известной школы. Я думаю, что Фан Пин сильнее".


"Встретятся ли эти двое?"


"......"


В течение некоторого времени, это стало горячей точкой о том, кто является сильнейшим в четырех продуктах.


Ли Хансун? Яо Чэнцзюнь? Ван Цзиньян? Или Фан Пин?


В этом соревновании Ли Хансун не играл среди четырех человек, но мы все еще помним предыдущий вызов Ли Хансуна. Президент общества Вудао в Цзинву не слабее его.


Кроме того, обсуждались Лю Шицзе из Китайской Уды, Цинь Цзэ из Киотской Уды и Чэнь Вэньлун из магической Уды.


Теперь пять классов Фан Пина распространились.


В какой передаче находятся эти четыре мастера боевых искусств?


......


Янчэн.


После просмотра игры, Фан Юань посмотрел на комментарии в интернете и выглядел немного недовольным со своим выпуклым лицом.


Мой брат должен быть самым сильным!


Думая об этом, Фан Юань открывает QQ. В этот момент в списке групп QQ перечислены десятки групп, включая группу общества Юаньпин, группу 2, группу 3 и десятки групп.


"Сестры, все идут на различные форумы, чтобы написать сообщение. Первый из четырех продуктов - мой брат. Вице-президент нашего общества Юаньпин - самый сильный!".


Операция "квадрат и круг" была разослана по десяткам групп.


Вскоре в группах стало неспокойно.


Группа маленьких девочек, бездельниц и лентяек, была полна энтузиазма. Вскоре на различных форумах появились онлайн-члены общества Yuanping.


"Четыре продукта Fangping - самые сильные!".


"Общество Юаньпин - самое сильное!".


"Первый из четырех продуктов - наш вице-президент!".


"......"


Подобные сообщения мгновенно оккупировали различные форумы. Хотя многие люди смотрели в растерянности, откуда взялось общество Yuanping?


......


Фан Пин не обращал особого внимания на вещи в Интернете.


Попросите флот набрать обороты.

 Еще не поздно по-настоящему победить других. В настоящее время это время еще не пришло.


Хотя это было легко сказать, когда соревнования Наньву закончились, Фан Пин больше не бегал по городу, а остался в отеле, чтобы тренироваться.


С тех пор как Фан Пин преодолел пик четырех степеней, он больше не концентрируется на совершенствовании сферы, а сосредоточился на боевых методах.


В последние годы его основные работы, такие как "шаг Юконга", "кулак Маха" и "обезглавливание императора Тиандао", попали в страну.


Но Фан Пин обладает самопознанием. Его время для культивирования высококачественных боевых методов слишком мало.


С сентября он знакомился только с высококачественными тактиками. До сих пор прошло всего около трех месяцев.


Ван Цзиньян и другие практикуют высококачественную тактику уже год.


По сравнению с прорывом в тактике, Фан Пин должен уступать.


У Фан Пинцяна сильнее Ци и кровь, сильнее телосложение и сильнее стойкость.


Самым важным и уверенным для Фан Пина является результат его культивирования ножей в эти дни.


Фан Пин начал выращивать ножи с тех пор, как научился методу получения импульса и искусству взрыва у старика Ли. Его психическая сила, Ци и кровь начали накапливаться без денег. Теперь, за последние два месяца, Фан Пин ни разу не доставал нож.


"Этим ножом нелегко пользоваться. Я оставлю нож, чтобы разделить пять продуктов... На начальном этапе мне все еще приходится полагаться на себя".


В номере отеля.


Фан Пин размышлял. Сможет ли он легко победить трех других, не используя свой нож?


Посмотрев на свою панель данных, он увидел, что его сила увеличилась с тех пор, как он достиг пика четырех продуктов:


Богатство: 920 миллионов


HP: 3100 карт (3229 карт)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30%+)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


В эти дни ценность богатства Фан Пина не мала. Часть его используется для культивирования боевых методов, а часть - для выращивания ножей.


"

К сожалению, духовная сила не смогла прорваться, иначе... Духовная сила выше 700 Гц снова увеличит мою силу".


На данный момент его телосложение, Ци, кровь и дух поднялись.


С точки зрения аппаратных условий, Фанпин достиг пика четырех продуктов,


"Разница заключается в мастерстве владения боевыми методами... Но это действительно не происходит в одночасье".


Фан Пин слегка покачал головой и подумал, что нож не может быть легким. Было трудно сказать, выиграет он или проиграет в поединке с Яо Чэнцзюнем.


"Почему бы системе не сделать короткий путь для улучшения прогресса боевых методов, чтобы мне вообще не нужно было так много думать".


Фан Пин был немного жадным, но он больше не думал об этом. Вскоре он встал и начал отрабатывать тактику.


......


Хотя Фан Пин больше не ходил на игру, он не был действительно изолирован от мира. Новости извне все равно доходили до него в первое время.


Днем 5-го числа военная академия Юньмэн победила Чжунчжоу Вуда.


Среди трех военных академий Юньмэн - самая слабая. Хотя здесь собрано пять четверок, но три из них на ранней стадии и две на средней, что немного хуже, чем в Южно-Китайской научно-технической.


В Чжунчжоу Вуде было только два бойца четвертого уровня, но один из них был среднего уровня. В результате некоторые люди ожидали, что другая партия победила президента среднего уровня военной академии Юньмэн и почти прорвалась через двух бойцов среднего уровня четвертого ранга.


Оставшийся воин 4 класса ранней стадии сражался с раненым воином 4 класса средней стадии, и обе стороны сыграли вничью.


Три лучших мастера боевых искусств трех классов фактически сбили одного четвертого класса, пока не вышел четвертый человек из военной академии Юньмэн, а затем они проиграли битву.


В результате многие присматриваются к военной академии Юньмэн.


Команда-победитель, Юньмэн выглядит самой слабой на данный момент.

6 декабря, последние две игры первого раунда.


Это также соревнование между четырьмя школами в лиге восьми школ.


Вуда реки Янцзы сражалась против Вуда Тайшаня, и обе стороны были в равной борьбе. Победа была решена только после последнего человека. Тайшань Вуда была немного лучше.


Во второй половине дня Пекинская шахта сражалась с Юго-Восточной Вудой.


Юго-восток был немного лучше и в итоге победил, но эти компании играли на равных, и игроки также получили определенную степень травм, что делало игру проигравшей группы все более напряженной.


Игра закончилась 6-го числа, и первый раунд подошел к концу.


7-го числа у игроков был выходной, а 8-го числа они заняли лидирующие позиции в группе проигравших.


Соревнования в группе лузеров просты. 8-го числа в этот же день определится первая пятерка группы лузеров.


9-го числа - раунд пустых, четыре дуэли, чтобы определить тройку лидеров.


10-го числа - все та же рулетка, и остается две дуэли. Победитель сразится с рулеткой, чтобы занять первое место в группе проигравших.


Если вам повезет, вы сможете сыграть две игры подряд.


Не повезет - первый в группе лузеров, придется сыграть четыре игры.


......


8 декабря в этот день было сыграно пять игр. Группа проигравших также играла очень ожесточенно, что привело к тому, что зрители были просто в восторге.


В итоге победу одержали Восточно-Китайский нормальный университет, Северный Синьцзян Вуда, Чжунчжоу Вуда, женский колледж Морду и Киотский горный колледж.


Эта война преподнесла большой сюрприз.


Северная Синьцзян-Вуда победила Чанцзян-Вуду, одну из восьми школ альянса. Женский колледж Моду заключил выгодную сделку и победил Южно-китайский научно-технический колледж, который сильно пострадал от Ван Цзиньяна. Чжунчжоу Вуда становилась все смелее и смелее. После поражения от военной академии Юньмэн, она победила Дунлинь Вуда с составом из двух четырех игроков боевых искусств!

На данный момент пять университетов, включая Чанцзян Вуда, Южно-Китайский научно-технический университет, Дунлин Вуда, Сишань Вуда и Тяньнань Вуда, официально выбыли из борьбы за место в десятке лучших университетов.


Среди них больше всех потерял Южно-Китайский научно-технический университет. South China Science and Technology, в которой доминируют четыре высококлассных мастера боевых искусств, фактически стала первой школой, которая была исключена, что почти задушило президента South China Science and Technology.


Две из восьми школ альянса заняли лидирующие позиции, выбыв из десятки лучших, что также превзошло ожидания многих людей.


Два игрока из четверки лучших были полностью экипированы, но они потерпели поражение от тех Вуда с неполными четырьмя продуктами и проиграли взрослым на глазах у всей страны.


Эти две семьи даже не стали смотреть следующую игру. Они забрали людей в тот же день, и у них не было лица, чтобы остаться в Киото.


9 декабря я не знал, было ли это жульничеством в отношении женского колледжа или действительно удачей. В женском колледже произошел поворот. Чжунчжоу Вуда и Киотский горный колледж проиграли и снялись с соревнований.


10 декабря в лунконге Уда в Северном Синьцзяне Восточно-Китайский нормальный университет победил женский колледж Морду и вышел в последний раунд.


......


11 декабря.


Финал группы неудачников.


Фан Пин, который не выходил из гостиницы много дней, был вынужден покинуть гостиницу и отправиться в Цзинву, чтобы посмотреть на войну под преследованием Цинь Фэнцина.


По дороге Цинь Фэнцин возбужденно сказал: "Знаешь, сколько хороших игр ты пропустил! Вчера Хуаши обыграл женский колледж магической столицы, ты не знал, и прямо сражался в групповом бою!"


"Кто и кого?"


"Две школы!"


сердце сплетника Цинь Фэнцина разорвалось, он разинул рот и сказал: "И Хуаши, и женский колледж Морду находятся в Морду. Это недалеко друг от друга. Вчера люди Хуаси вели ожесточенную борьбу. Президент Хуаси взял этого... этого тигра Чжоу..."


"Тигр Чжоу?"


"

Это Чжоу Циюэ, женщина-тигр, президент женского колледжа Морду. Вчера ее выбили из пальто...".


Когда Цинь Фэнцин сказал это, он усмехнулся и сказал: "Ты не знаешь. Это захватывающе. У женщины-тигра нет наших кожаных доспехов. Она разорвала свой плащ и билась в маске. Хахаха... Я так счастлив. Наконец, парень Хуаши готов взорвать ее. Самка тигра сошла с ума. Наконец, она признает поражение.


В результате жители женского колледжа Морду были неубедительны. Сотни девушек убивали Хуаши и ругали Хуаши как презренную.


Мастер Хуа ответил вашими словами, сказав, что боевые искусства не зависят от мужчин и женщин. В результате они ругались и дрались. Наконец, наставники вышли вперед и прижались друг к другу. "


Фан Пин, с черным лицом, сказал: "Людям из дивизии Хуа лучше не входить в первую десятку. Я не взрывал женскую одежду. Я не ношу черный горшок!"


Ты шутишь? Этот черный горшок ты носишь сам. В будущем ты действительно станешь мастером непристойного потока.


Его нападки на женщин-бойцов - это только личные нападки, а не взрывная атака.


Президенту "Хуаши" недостаточно разорвать чужое пальто, нужно еще разорвать капюшон. Это настоящая непристойность. Фан Пин не несет горшок за него.


Цинь Фэнцин имеет последнее слово, что он сказал: "Это не твое последнее слово". Китайский учитель все еще в растерянности. Что Фан Пин сказал, то ты и сделал".


Фан Пин пренебрежительно сказал: "Кто-то должен в это верить. Сейчас я более известен, чем вы, но я все записал. Лучше не давать мне здесь шанса.


А ты, Чжоу Циюэ имеет к тебе самое непосредственное отношение. Она была избита вот так. Вам все еще интересно смотреть шутки? "


Лицо Цинь Фэнцина разрушилось, и он сказал: "Какие у меня с ней отношения? Не говори ерунды".


"Я не говорю ерунды." положительно сказал Фан Пин, "любовь глубока и ненависть глубока. Не ругайте себя, когда Чжоу Цюэ встретится с ней. Я вижу поклонение и любовь в ее глазах. Она влюблена в тебя.

Теперь пальто вашей женщины разбито. Ты не стыдишься, а гордишься. Цинь Фэнцин, я неправильно тебя понял. "


Лицо Цинь Фэнцина стало уродливым, и он сказал: "Не говори ерунды. Я плохо ее знаю..."


"Действительно незнакома? Не забывай, что ты почти убил их в самом начале. Это должна быть великая месть. Когда враг встречается, она хочет отомстить на 100%, но отомстила ли она? Ее сила не так велика, как у тебя, и она скорее избегает тебя.


Но сколько раз вы встречались?


Каждый раз, когда я ругаю тебя, я также хочу привлечь твое внимание и показать свою любовь.


Сейчас уже лучше. Вчера ты так счастливо улыбалась. Если Чжоу Циюэ видела это, боюсь, она умерла. Разве ты не встретил ее сегодня? "


Лицо Цинь Фэнцина снова изменилось, как будто... Этого не было.


"Эй, на глазах у человека, который тебе нравится, кто-то сломал его пальто. В результате, человек, который тебе нравится, все еще наблюдает за весельем. Кто бы мог умереть.


Цинь Фэнцин, такой мужчина, как ты, обижает женщину. "


Лицо Цинь Фэнцина было совершенно черным, и он сказал душно: "Это просто то, что он порвал пальто. Ничего страшного. Когда практикуют боевые искусства, они не носят много одежды, и они не... Они не рвут все...".


"Значит, тебя это совсем не волнует? Если бы это был я, я бы уничтожил людей Хуаши. Ты можешь вынести такое, а я нет.


Ты любишь носить шляпы, а я не могу... "


"Шляпу?"


"Зеленую!"


Цинь Фэнцин находится в трансе. Неужели он дошел до такого?


Я действительно плохо знаю Чжоу Циюэ!


Почему я ношу шляпу?


Кроме того, даже если они действительно знакомы, есть много пляжных красавиц в бикини и много женщин, плавающих в бассейне. Разве все мужчины этих женщин не носят шляпы?


Фан Пин серьезно сказал: "Цинь Фэнцин, мы отличаемся от других. Боевые художники, особенно женщины, на самом деле более традиционны. Теперь их унизили на публике. Если Чжоу Циюэ не может думать об этом, значит, ты убил ее. Ты слишком жестока!"


"Не правда?"


"Что касается тебя, Цинь Фэнцин, ты действительно жесток!"


"I...

 Я просто смотрю, я этого не делал..."


"Неважно, кто ты. Посмотри на любовника Чжоу Циюэ. Ты не смеешь пукать. Что это?"


"Любовник..."


Цинь Фэнцин снова растерялась. Я действительно ее не знаю!


"Ну... я утешу ее? Но я... но я не знаю, как сказать..."


"Лучший способ - отомстить за нее. Женщина любит героя. Если ты отомстишь за нее, она не будет тебя ненавидеть".


"Отомстить?"


"Да, когда закончится соревнование между людьми Хуаши и Бэйцзяна, ты не говоришь ни слова. На глазах у всех ты взорвал президента Хуаси и не оставил для него трусов. Вот это мужчина!"


"Это нехорошо..."


"Тогда оставь ему пару трусов!"


Фан Пин скрежещет зубами. Парень из подразделения Хуа не хочет путаться под ногами. Он осмелился позволить себе нести горшок!


"Если..."


"Ты мужчина? Забудь, ты не тянешь вниз и не смотришь вперед и назад. Ты самый ненадежный мужчина. В будущем ты будешь одиноким!"


Цинь Фэнцин потерялась в мыслях. Почему ты действительно хочешь сделать это?


Кажется... не очень хорошо?
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В конце групповой игры сопернику не нужно тянуть жребий.


Жребий - это игровое время. Еще один день на восстановление - самое большое преимущество в это время.


На этот раз никто не жульничал. Несколько мастеров шли в бой вместе и контролировали друг друга. За один день раненый воин может сильно поправиться. Фан Пин и Ли Хансун вышли на сцену для жеребьевки. Обе команды были первыми в группе.


Фан Пин посмотрел на Ли Хансуна, который вот-вот должен был быть изуродован, и не мог не сказать: "Ты можешь надеть капюшон? Это ужасно!"


Как только он это сказал, вокруг воцарилась внезапная тишина.


Ху Юн, принимающий участие в веселье, чуть ли не скрежетал зубами!


Конечно, это ты!


Директор Хуаши еще не ушел. Проигравшая группа теперь не должна соревноваться, но рейтинг еще не определен. Он ждет.


В этот момент директор Хуаши также пристально посмотрел на Фан Пина.


Иногда одно слово может вызвать большую реакцию!


Воины редко носят головные уборы.


Но некоторые люди, возможно, привыкли делать такие вещи.


Фан Пин проболтался, что его это совершенно не волнует и он уже давно привык к этому.


Фан Пин был удивлен. Он огляделся вокруг и увидел, что люди странно смотрят на него. Фан Пин вдруг вспомнил о чем-то, и его лицо потемнело!


Посмотрите на это!


Что вы думаете?


Лицо Ли Хансуна почти разделилось на две части. Я попросил его надеть капюшон. В чем дело?


Он посмотрел на Цинь Фэнцина. Цинь Фэнцин не прищурился, как будто ничего не знал.


Фан Пин втайне выругался: мол, кто чист, тот чист. Бесполезно смотреть на пуканье. В общем, я не стал этого делать.


"Жребий!"


Крепкий мужчина из министерства образования прервал взгляды людей. Я поговорю об этой мелочи позже.


Фан Пин перестал болтать чепуху, быстро вытянул жребий, открыл табличку с номером, пожал плечами и сказал: "Послезавтра".


Лао Вану действительно повезло. Если он будет драться завтра, ему может не поздоровиться.

 Если он не выздоровеет послезавтра, то выздоровеет хорошо.


Послезавтра они, естественно, встретятся с Ли Хансуном и Яо Чэнцзюнем.


Ли Хансун посмотрел на Фан Пина и Яо Чэнцзюня и вдруг сказал: "Что вы скажете?".


Яо Чэнцзюнь сказал глубоким голосом: "Для школы, а не для отдельного человека!".


"Ты сражался с ним, а я нет".


"Ты проиграл. Есть ли разница?"


Ли Хансун улыбнулся про себя, услышав эту речь. Он также проиграл Ван Цзиньяну. Так называемые четыре непобедимых продукта стали пустыми разговорами.


Снова посмотрев на Фан Пина, Ли Хансун тихо вздохнул. В любом случае, дело дошло до этого, а школа - это самое важное!


В следующий момент Яо Чэнцзюнь и Ли Ханьсун проглотили несколько таблеток, и их импульс внезапно изменился!


На виду у всех над их головами появились три надвигающихся портала. Три портала вспыхнули и исчезли. Затем на них внезапно появились пять прозрачных мостов неба и земли!


Изначально расположенные мосты неба и земли вдруг постепенно слились в одно целое!


Несколько мастеров поблизости также быстро выстрелили, и частицы энергии вокруг быстро собрались!


Великие мастера Цзинву и первой военной академии внезапно появились перед бесчисленными эликсирами Ци и крови и энергетическими камнями. Затем они были раздавлены под вибрацией духовной силы, и появились бесчисленные силы и энергия Ци и крови.


......


Лицо Фан Пина стало слишком черным, чтобы видеть!


Что ты имеешь в виду?


Что ты имеешь в виду!


Я не буду мешать тебе прорваться через пять степеней. Что ты хочешь сказать о своем прорыве на публике?


Что это значит?


Это значит, что вы, двое неудачников, не хотите прорываться, но не можете победить нас?


Более того, мастера уже подготовлены, все готово. Это уже давно обсуждалось?


Тогда почему вы несете чушь? Это нежелание только для школы!


"Положись на него!"


в сердцах выругался Фан Пин, но не стал расплываться.

 Его ментальная сила пришла в движение, и он поспешно забрал силу Ци, кровь и частицы энергии, чтобы дополнить свое потребление.


Мастера Цзинву и первой военной академии один за другим смотрели на него. Фан Пин, казалось, не замечал этого. Он тоже много потреблял сразу после войны. Теперь есть бесплатные энергетические камни и пилюли крови. Зачем тратить свое богатство впустую.


Он должен был иметь наглость, чтобы поглощать это, и все не могли ничего с этим поделать.


Это внешний мир, а не их собственная энергетическая комната и бассейн крови. Сможет ли Фан Пин поглотить энергию и восстановить себя, или убьет его?


Выбор прорыва наружу - это тоже демонстрация, Ливэй.


Фан Пин был расстроен и должен был поглотить немного. Очень трудно что-то сказать.


Несколько мастеров не могли ни смеяться, ни плакать, поэтому им пришлось достать несколько пилюль ци и крови и энергетических камней, чтобы снова раздавить их, чтобы пополнить ци, кровь и энергию.


В результате... Вскоре эти мастера поняли, что недооценили дьявола!


Цинь Фэнцин вообще не появлялся, но этот маленький ублюдок тоже впитывал ци и кровь и начал укреплять свои внутренние органы.


Ван Цзиньян, казалось, колебался. В результате он увидел, что они оба сделали это. Поколебавшись мгновение, он извиняюще улыбнулся нескольким мастерам и присоединился к рядам поглощения. Наньву слишком беден. Сэкономьте немного.


Лица нескольких мастеров не изменились, но их глаза задержались на нескольких людях.


Хорошие, толстокожие!


Те, кто сражаются, должны сражаться. Слово "бороться" несколько человек употребили резко и ярко!


Но эти две семьи богаты и могущественны, и в данный момент они не произносят ни слова. Вы можете поглотить это и посмотреть, сколько вы можете поглотить!


Быстро поглощая энергию, Ци и кровь, Фан Пин сказал низким голосом: "Что ты делаешь? Тренируйся быстро. Это эквивалентно свободному бассейну Ци и крови и энергетической комнате. Здесь есть мастер, который поможет удалить загрязнения. Эффект будет лучше. Ты идиот или нет?"

Чэнь Вэньлун посмотрел друг на друга, немного смутившись.


Но... Это действительно привлекательно.


Идите в бассейн Ци и крови или в комнату энергии. Эта чистая ци, кровь и энергия стоят намного дороже, чем обычно. Практика здесь в течение нескольких минут может стоить десятки миллионов".


Подумав так, Чэнь Вэньлун заколебался и присоединился к рядам поглощения.


Лицо мастера Цзинву почернело, и он уставился на Фан Пина. Ты не можешь есть и хочешь гулять. Ты можешь!


Фан Пин не видел этого. Ты должен был сделать это.


Прорваться через пять классов на глазах у всех и намеренно стимулировать нас?


Раз уж ты прорвался сюда, я буду восстанавливаться здесь. Я не сказал "нет".


Ли Хансун и Яо Чэнцзюнь, с одной стороны, не могут заботиться об этом в данный момент. Пять мостов Неба и Земли постоянно сливаются, образуя замкнутое кольцо, на что требуется время, а не ночь.


......


Снаружи зрители еще не ушли.


Группа людей на сцене исправно тянула жребий. Вдруг они перестали издавать звуки. Все были немного удивлены.


В это время комментатор, который сегодня не выступал, воскликнул: "Тяньцзяо достойны быть Тяньцзяо. Неудача не может победить их. Ли Хансун и Яо Чэнцзюнь накопили глубокую Ци и кровь, а пять внутренних органов были закалены до предела. Возможно, под влиянием неудачи они начали продвигаться к уровню пяти продуктов!


После сегодняшнего дня в Уханьском университете и военной академии будет еще два студента Вупин Тяньцзяо! "


Под сценой также раздался шум.


"Пять классов?"


"Это пятый класс?"


"Конечно, все они гении. Как вам кажется, что пробиться легче, чем есть и пить воду? Они прорвались. Почему Фан Пин и Ван Цзиньян не прорвались?"


"Я не знаю, выиграли ли они, поэтому их не стимулировали?"


"......"


Обыватель наблюдал за волнением, но эксперт завидовал.


Вупин!


Это прорыв. Эти Тяньцзяо действительно завидуют.


Многие люди вынуждены тратить десятилетия в низкосортной среде.

. Сейчас лучше, чтобы люди легко прорывались вперед.


В чем заключается концепция Вупина?


В частности, эти талантливые мастера боевых искусств прорываются через пятый класс. После прохождения пятого класса их боевая мощь может быть не слабее, чем у обычных пиковых мастеров пяти классов.


Для такого сильного человека не составит большого труда стать заместителем губернатора провинции, просто глядя на его силу.


Или войти в военный штаб и, возможно, получить звание генерала.


......


Аудитория не унималась и начала внимать.


Фан Пин в этот момент также поглотил много ци и крови, которые расходовались и восстанавливались.


Дальше дело не пошло. Хотя Фан Пин мог воспользоваться возможностью продолжить культивирование, после выздоровления Фан Пин взял инициативу в свои руки и сказал с улыбкой: "Если ты не будешь тренироваться, отложи немного денег для Цзинву и первой военной академии. Нельзя, чтобы несколько мастеров тратили слишком много денег".


Несколько мастеров не услышали меня. Почему ты не сказал этого раньше?


Не останавливаясь, Фан Пин сошел с трибуны, отошел в сторону и подал Лю сильный знак.


Лю Дали поспешно подбежал и торопливо сказал: "Президент Фан, они действительно прорвались в пятый класс?"


"Еще нет. Это будет сделано чуть позже".


Фан Пин сказал с улыбкой: "на самом деле, они могли прорваться и раньше, но они хотели сделать непобедимый импульс из четырех продуктов. К сожалению, увы, вы также видели, что мечта о непобедимом импульсе из четырех продуктов была разбита, и пришлось прорываться. Очень жаль".


Послушав смысл слов Фан Пина, стало ясно, что для этих двух людей прорваться через пять классов - не благо, а жалость.


Лю Дали прислушался к звуку и понял его смысл. Он поспешно сказал: "Когда президент решит прорваться в пятый класс?".


"После победы над Ван Цзиньяном я стану непобедимым воином с четырьмя классами. Я непобедим с тремя классами и четырьмя классами. Пробиваться на пять степеней не срочно.

 Слишком рано. Это нехорошо.


Кроме того, они оба старшеклассники. Я только второкурсник. Не волнуйся. Накапливай больше. "


Лю Дали был особенно трезв в это время и решительно повторил: "Да, они все заканчивают выпускной класс. Президенту Фангу еще рано. Так что, похоже, президент Фанг может быть мастером боевых искусств шестого класса, когда он закончит школу."


"Трудно сказать. Посмотри на свою удачу. Если тебе повезет, то достичь вершины шести классов не составит труда".


сказал Фан Пин и с улыбкой произнес: "Конечно, двух старших братьев тоже можно поздравить с тем, что они прорвались на территорию Вупина. Завтра мы сможем увидеть войну Вупина. Однако, если мы первыми войдем в Вупин, это может не сильно отличаться от того, что было раньше."


"Если президент этой партии выйдет в финал, он будет играть против пятерки лучших. Ты уверен?"


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Уверенность неизбежна. На самом деле, я не выкладывался на полную перед игрой, в основном ждал, пока несколько старших братьев войдут в пятиуровневую сферу. Теперь несколько старших братьев дают мне такую возможность, и магическое боевое искусство не разочарует людей. Продолжайте нашу легенду!"


"Президент Фанг достоин непобедимой силы четырех продуктов, поэтому мы ожидаем, что президент Фанг преподнесет нам еще большие сюрпризы."


"Да."


Фан Пин спокойно улыбнулся, и Лю Дали снова польстил. Что касается того, что Фан Пин и Ван Цзиньян еще не сражались, то очевидно, что четыре продукта непобедимы или нет.


Смотрите, Фан Пин прорвался через первую военную академию, а Ван Цзиньян прорвался через Цзинву?


......


Прорыв wupinjing длился более часа.


Еще более часа спустя мост неба и земли между Ли Хансуном и Яо Чэнцзюнем официально соединился, образовав круглый замкнутый канал.


Далее они практикуют, поглощают энергию и ци и кровь, и их утечка будет гораздо меньше, что больше способствует закаливанию внутренних органов.

Когда царство шести продуктов закроет дверь тройного энерджайзера, утечки ци, крови и энергии не будет.


В это время, даже если вы стары и немощны, трудно упасть духом, если только вы не ранены.


Эти двое совершили прорыв, и мастера больше не потребляют пилюли крови и энергетические камни.


Цинь Фэнцин тоже открыл глаза и пробормотал: "Ну почему, я только что достиг важного этапа в своем культивировании...".


После этих слов, почувствовав, что атмосфера не очень хорошая, Цинь Фэнцин на мгновение огляделся и с улыбкой сказал: "Фан Пин, в следующий раз не позволяй нам тренироваться на улице. Там легко ошибиться..."


Фан Пин взглянул на него. Когда я сказал практиковаться, ты уже занимался этим, ясно?


Цинь Фэнцина это тоже не волновало. Он встал с улыбкой, а затем почтительно сказал: "Спасибо вам за ваших великих мастеров". У Цинь Фэнцина нет незабываемых зубов. Сегодня моя культивация недостаточно глубока, и мне не хватает ресурсов культивации. Когда на следующий день я преуспею в боевых искусствах, я доложу Юнцюаню!".


Как только прозвучали эти слова, все были немного удивлены.


Цинь Фэнцин может говорить такое?


Это намного лучше, чем тот ублюдок Фан Пин. Мальчик закончил свое обучение и говорит язвительные слова.


Цинь Фэнцин гордо улыбнулся, когда увидел, что мастера смотрят на него с удовлетворением. Я достиг успеха в боевых искусствах. Это, по крайней мере, Цзюпин. Когда Цзюпин... Цзюпин, который знает об обезьяньих годах и лошадях.


Цинь Фэнцин подал пример. Когда другие закончили культивацию, они также поблагодарили один за другим.


Видя это, Фан Пин обратил свой взор и сказал с улыбкой: "Не нужно быть слишком вежливым. Вуда - это семья в этом мире. Причина, по которой мастера являются мастерами, заключается в том, что они относятся к молодому поколению снисходительно и не имеют семейного мнения. Хотя мы ученики из других школ, мы также являемся учениками всех мастеров.


Некоторые учителя добры к нам. Мы можем помнить о них. Мы не должны говорить им об этом.

 Когда в будущем боевое искусство будет завершено, мы убьем еще одного врага. Учителя почувствуют огромное облегчение, что сильнее нас отплатит им.


Учителя, не волнуйтесь. Когда я достигну успеха, я убью еще больше сильных людей, чтобы поздравить господина Цзуна! "


Люди один за другим смотрели на него. Несколько мастеров молчали. Что они могут сказать?


Видя это, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Несколько учителей, ученики не будут вежливы с учителями в будущем. Что вы не понимаете в боевых искусствах в следующий раз? Могут ли учителя дать мне совет?"


Трудно ответить на эти слова. Несколько мастеров устали и не сказали ни слова. Они моргнули... Они улетели в воздух один за другим!


Фан Пин такой скупой!


Хуан Цзин посмотрел на него и сказал: "Возвращайся!".


Фан Пин также первый человек, который сказал стольким мастерам убежать.


......


В этот день было много игр.


Фан Пин победил Яо Чэнцзюня, а Ван Цзиньян победил Ли Хансуна. Эти два бывших Тяньцзяо потерпели первую неудачу в жизни.


Тем не менее, они преодолевали пять классов один за другим, и чем больше они расстраивались, тем смелее становились. Это было удивительно. Удар и последствия неудачи также были гораздо меньше.


Боюсь, что именно по этой причине они решили прорваться и переключить внимание всех.


Иначе, боюсь, этот провал, Цзинву и первая военная академия должны быть обсуждены.


Фан Пин также знает об этом.


К сожалению, он не дошел до этого момента. Иначе им не дали бы шанса. Они прорвались, и Фан Пин прорвался. Они все еще давили их и убили этих парней.
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18 декабря.


Цзинву против Первой военной академии.


Это также полуфинал. Кто бы ни победил, он выйдет в финал.


Что касается остальных шести Вуда, то на данный момент рейтинг уже установлен, и они не продолжили соревнование.


Военная академия Кюсю заняла пятое место.


Вуда Хуаго заняла шестое место из-за ничьей с Цзиннань. На самом деле, Цзиннань и Хуаго Вуда имели одинаковые очки, но Хуаго Вуда был сильнее Цзиннаня. После определения рейтинга Цзиннань мог снова сразиться с Хуагуо, чтобы определить июнь и июль. Однако Лю Шицзе сильно поправился, и в итоге Цзиннань решил сдаться.


Цзиннань Вуда занял седьмое место.


Юго-восточный университет Ухань занял восьмое место.


Тайшань Вуда занял девятое место.


Хуаси - на десятом месте.


Этот рейтинг несколько отличается от того, что ранее предполагалось внешним миром.


Самой большой темной лошадкой является Nanwu, который дошел до полуфинала и занял как минимум четвертое место.


Второй сюрприз заключается в том, что военная академия Юньмэн не вошла в первую десятку.


Среди восьми школ альянса, Южно-Китайская научно-техническая академия, которая не является слабой, также выбыла, что также печально.


Напротив, сила Хуаши в целом в альянсе восьми школ, и, наконец, вошла в десятку лучших, даже если заняла последнее место.


......


Объявлен рейтинг последних шести, и конкурс обмена почти подошел к концу.


18 декабря Чэнь Юньси также снова прибыла в Цзинву.


стадион.


Чэнь Юньси взволнованно сказала: "Фан Пин, я прорвалась!".


"Да."


Фан Пин откинулся в кресле и лениво сказал: "Да, третий класс средней секции немного быстрее, чем Чжао Лэй. Университет Ву - второй второкурсник, который вошел в высшую секцию третьего класса. Это хорошо."


"Третий?"


Чэнь Юньси не могла не сказать, что Хань Сюй был быстрее ее.


"Я не считаю".


лениво сказал Фан Пин, "с тех пор, как я стал президентом, я думаю, что я не студент."


"Да, ты карманник!"


Естественно, это не то, что сказала Чэнь Юньси.

 Цинь Фэнцин презирал Чэнь Юньси, посмотрел на него и сказал: "Юньси, Фан Пин настолько плох, что у него гной на подошвах ног. Не говори с ним глупостей. Иди и посиди здесь со старшим братом Фэнцином. Старший боевой брат укажет на твою культивацию боевых искусств".


Чэнь Юньси посмотрела на него и не отказалась, но подсознательно переместила свое место и держалась подальше от него.


Цинь Фэнцин потерял дар речи. Он не знал, что ему думать. Он счастливо улыбнулся и сказал: "Юньси, я слышал, что тебе не хватает оружия? Старший боевой брат, здесь нет ничего хорошего. Здесь только длинный меч, подходящий для тебя. Старший боевой брат не использует тебя в своих интересах. Он продал тебя за 80 миллионов. Кто-то предлагал 100 миллионов в начале, но я не продал его".


"Цинь Сюэчан, у меня нет недостатка в оружии".


Чэнь Юньси покачала головой и отказалась.


Цинь Фэнцин с тревогой сказал: "Почему нет? Ты все еще используешь сплав класса С. Скоро тебе понадобится четвертый сорт. В это время ты должна купить хотя бы меч из сплава класса В для резерва..."


"Мой дедушка готов принять меня".


Цинь Фэнцин поперхнулся и сказал: "Пилюль всегда не хватает. Старший боевой брат, это только лучше. Десятки пилюль ци и крови третьего класса, 200 штук на случай, если я продам их тебе..."


Лицо Чэнь Юньси стало подавленным. Я действительно выгляжу как дурак?


У школы есть 40 кредитов. Сейчас кредиты легко заработать. Говорят, что они стоят 1,2 миллиона. Если вы действительно хотите торговать с людьми в частном порядке, вы можете купить 1 миллион.


У Цинь Фэнцина - 2 миллиона. Неужели я настолько глуп?


"Старший боевой брат Цинь, мне это не нужно".


"Как я могу не использовать его? Кстати, младшая боевая сестра Юньси, ты помнишь, что должна мне 5 миллионов? Хотя старший боевой брат сейчас не испытывает недостатка в деньгах, мой дорогой брат сведет счеты..."


"Старший боевой брат Цинь!"


Чэнь Юньси была немного недовольна и сердито сказала: "Я не должна тебе денег!".


"Верно..."


Фан Пин зевнул. Цинь Фэнцин сошел с ума?


Почему ты хочешь шантажировать Чэнь Юньси?

Конечно, Цинь Фэнцин хочет шантажировать богатством, богатый человек!


Он слышал, как вчера вечером люди говорили, что Чэнь Юньси пошла в школу, чтобы попрактиковаться с энергетическим камнем размером с яйцо. Теперь практика закончилась, и она прорвалась в высшую секцию третьего класса. Возможно, камень-источник не был израсходован, и осталась еще половина.


Вот это тиран!


Что толку, что Фан Пин шантажирует его? Если вы хотите найти его, вам нужно найти местного тирана, такого как Чэнь Юньси.


К тому же он слышал, что Фан Пин уже продавал Чэнь Юньси таблетки.


Фан Пин может продавать, он тоже может.


Это большая сделка. Я возьму кредит, чтобы купить немного. В любом случае, заработать кредиты сейчас несложно.


Цинь Фэнцин работал не покладая рук. Фан Пин не терпелось увидеть на сцене и Цзинъу, и Цзинъу. Ты думал, что они как два твоих товара. Их так легко обмануть?


Видя, что он продолжает нести чушь, Фан Пин мысленно взвыл, как волосяная пружинка, и зашипел на Чэнь Яотина.


Чэнь Яотин повернул голову в сторону, и его лицо потемнело.


Фан Пин быстро польстил и указал на Цинь Фэнцина.


Чэнь Яотин на мгновение прислушался, и его лицо постепенно потемнело.


Цинь Фэнцин все еще продает здесь свои таблетки. Поэтому перед ним темно. В следующий момент Цинь Фэнцин обнаружил, что его, кажется, нет на месте.


Что касается того, где он находится, то в данный момент он этого не замечал. Вокруг было темно.


Фан Пин взглянул на Цинь Фэнцина, который был прямо пригвожден к земле рядом с ним. Он злорадно улыбнулся и сказал: "Наконец-то тихо".


Этот парень много говорит.


Разве может дурак так дурачиться?


Какой дурак.


Дурить людей - это дело техники. Нет такой простой вещи. Цинь Фэнцин слишком груб.


Чэнь Юньси тоже вздохнула с облегчением, а затем спросила: "Старший брат Цинь, ты в порядке?".


"Все в порядке. Пусть отдохнет".


Фан Пин не слишком беспокоился. Он постучал рукой по Цинь Фэнцину, который все еще находился снаружи. Он улыбнулся и сказал: "Ментальный барьер не толстый.

 Он вышел через полчаса".


Увидев, как он стучит по голове Цинь Фэнцина, словно арбуз, несколько человек вокруг него сдержали улыбку. Цинь Фэнцин в отчаянии не сможет найти его, когда выйдет позже.


Фан Пину все равно. Группа людей знает пук. Как только духовный барьер выходит, у Цинь Фэнцина кружится голова. Как он может чувствовать внешний мир? Теперь он мочится себе на голову. Он не знает, кто это сделал.


Больше не отвечая за Цинь Фэнцина, Фан Пин посмотрел на Яо Чэнцзюня и Ли Хансуна на сцене и сказал: "Они прорвались только через одну ночь. Их дыхание стало намного сильнее. Кажется, что они станут еще сильнее, когда дождутся финала". Прорыв пятиуровневой среды действительно увеличил их силу".


Чжан Юй немного позавидовал Вупину. Они тоже этого хотят. К сожалению, пока еще рано.


Чэнь Вэньлун задумался на мгновение и спросил: "Кто, по-твоему, может победить?".


"Яо Чэнцзюнь".


"Яо Чэнцзюнь?"


Люди были удивлены. Яо Чэнцзюнь вчера проиграл Фан Пину, и его выступление было не слишком выдающимся.


Напротив, Ли Хансун проиграл бой с Ван Цзиньяном, но он также ранил Ван Цзиньяна.


По сравнению с травмой, Ли Хансун, возможно, не такой тяжелый, как Ван Цзиньян.


Только когда его череп был ранен и сломана самая сильная точка, он признал свое поражение. На самом деле все было не намного хуже, чем у Ван Цзиньяна.


Фан Пин кивнул и сказал: "Хотя череп Ли Хансуна натуральный, его кровь и плоть чрезвычайно сильны, но он прорвался к пятому классу, и увеличение силы не очевидно, но Яо Чэнцзюнь... После прорыва его ментальная сила взлетела до небес. Боюсь, что сейчас он не слабее меня, может быть, даже немного сильнее.


Рост силы более очевиден.


Если вначале они были не равны, то теперь у Яо Чэнцзюня будет первый шанс.


Поэтому я думаю, что у Яо Чэнцзюня больше шансов на победу. Однако, даже если он победит Ли Хансуна, у первой военной академии мало шансов на победу.

 Общая сила Цзинву стала сильнее. Яо Чэнцзюнь победил его. Его психическая сила должна быть, по крайней мере, истощена. Возможно, он будет серьезно ранен и не сможет прорваться через Цинь Цзэ. "


Суждения Фан Пина не беспочвенны.


Если психическая сила Ли Хансуна также сильнее, даже если он может быть освобожден, он считает, что у Ли Хансуна больше шансов на победу.


Но Ли Хансун не соответствовал этому стандарту, что привело к короткой доске.


Когда разница в силе между ними невелика, вероятность проигрыша очень высока.


......


Фан Пин сказал это, и двое на сцене начали бороться.


Надо сказать, что после прорыва в пятый класс, импульс борьбы двух людей стал больше, чем вчера.


Золотое тело Ли Хансуна становится все более блестящим.


Фан Пин даже подозревал, что этот парень, достигнув шестого класса, сможет сконденсировать золотое тело на полшага, как старик Ли.


Нет, возможно, даже больше!


Его череп стал сильнее!


Ментальная сила Яо Чэнцзюня также сильнее. Фан Пин ясно ощущает явные колебания его ментальной силы. Некоторые слабые травмы, полученные вчера, также восстановились и прорвались сквозь сферу. Похоже, что восстановление психической силы также очень эффективно.


Вчерашний прорыв Яо Чэнцзюня также может включать в себя некоторые исцеляющие мысли.


К тому же, как пятерка лучших, эти двое восстанавливались быстрее, пять мостов неба и земли были соединены, а окружающие частицы энергии хлынули в центр поля боя и были поглощены этими двумя.


Фан Пин слегка нахмурился. Скорость восстановления этих двух людей не была медленной. Один мог ускорить восстановление за счет ментальной силы, а другой мог очень быстро восстановиться за счет закалки черепа.


В будущем, если мы столкнемся с ними, будет трудно играть роль, полагаясь на войну на истощение.


Двое сражались с большим напором и видением.


Небо стало наполовину золотым и наполовину прозрачным.

Помимо арены, в том месте, где проходили двое мужчин, обрушилась земля.


Увидев, что двое мужчин ударили в его сторону, Фан Пин посмотрел на Цинь Фэнцина головой наружу. Если они ударят в эту сторону, станет ли Цинь Фэнцин первым игроком, убитым в игре по обмену?


К счастью, эта область относится к зоне зрителей. Мастер выстрелил и установил духовный барьер. Они не стали продолжать движение сюда.


Стадион наполнился энергией и кровью.


Ли Хансун, воплотившийся в золотого Бога войны, сражался с огромной силой и выглядел очень свирепо.


Яо Чэнцзюнь не так ослепителен, но он гораздо спокойнее, чем вчера. Его ментальная сила движется по своему желанию. Обычные люди этого не видят. А Фан Пин чувствует. Ментальная сила Яо Чэнцзюня превращается в длинное ружье и постоянно атакует голову Ли Хансуна.


"Это действительно больше, чем я. Она может достигать более 700 Гц... Возможно, этому парню будет легче прорваться через мастера, чем Ли Хансуну".


"Однако после вступления в мастерство он будет медленнее Ли Хансуна. Ли Хансун быстрее войдет в Золотое государство".


"Ван Цзиньян почти такой же. Вступление в гуру может быть не таким быстрым, как Яо Чэнцзюнь, но семь степеней в восемь степеней будет быстрее, или нет, но восемь степеней легче достичь пика?"


Фан Пин гадал некоторое время, и пока было трудно судить.


Наблюдая за игрой, неожиданно подошел Чэнь Хаоран. Парень увидел здесь свою сестру и, кстати, пришел посмотреть.


Увидев, что вокруг Фан Пин никого нет, Чэнь Хаорань сразу сел и с улыбкой сказал: "Фан Пин, эти два человека становятся все сильнее и сильнее. Ты уверен?"


Фан Пин странно посмотрел на него. Чэнь Хаорану стало не по себе. Почему ты так смотришь на меня?


Фан Пин уже калечил Лю Шицзе. Он расплющил Хуаго Вуда. У него все еще оставалось немного любви к Фан Пину, поэтому он пришел сюда.


Сейчас, глядя на него, Чэнь Хаоран чувствовал себя немного неловко.


Фан Пин тихо сказал: "Ты не чувствуешь беспокойства из-за своих ног?"

Чэнь Юньси выглядела потрясенной. В это время он сказал с грустным лицом: "брат, если ты наступишь на старшего Циня, он обязательно отомстит тебе!".


Чэнь Хаоран выглядел растерянным. Он не мог не посмотреть вниз. Увидев несколько волосков под ногами, он пробормотал: "Это... Это Цинь Фэнцин?".


Фан Пин кивнула и сочувственно посмотрела на него.


Ты мертв!


Цинь Фэнцина прибил твой дед. Он не осмелился свести счеты с хозяином. Он также стеснялся сводить счеты с Чэнь Юньси, но ты, парень, лучше подожди умирать!


Конечно, все являются высококлассными представителями четвертого класса. Чэнь Хаорань может быть не слабее Цинь Фэнцина... Однако Фан Пин все еще оптимистично смотрит на Цинь Фэнцина. Чэнь Хаорану рано или поздно не повезет.


Что касается скрытности, Фан Пин не будет помогать прятаться. Он просто даст Цинь Фэнцину занятие, чтобы тот не захотел создавать проблемы, когда ему нечего делать.


Чэнь Хаоран быстро встал на дыбы, потом замолчал и, наконец, ушел, ничего не сказав.


Дедушка велел себе не связываться с людьми магии У и сказал, что он не противник магии У. Он думал, что его сестра здесь, и не думал об этом особо.


Теперь, похоже, действительно нельзя приходить.


Люди магии У такие непристойные. Цинь Фэнцин закопала себя в землю, чтобы заманивать людей!


......


У Фан Пина не было времени продолжать переживать о том, что Цинь Фэнцин растоптали.


На стадионе наступила стадия победы и поражения!


Яо Чэнцзюнь выглядел очень жалким. Его физическая сила была не такой сильной, как у Ли Хансуна. Он упорно сражался с Ли Хансуном. Его руки разорвались, и кровь, как кровь, продолжала катиться по земле.


Судя по внешнему виду, Яо Чэнцзюнь гораздо более жалок, а Ли Хансун напротив, гораздо лучше.


Но золотой свет на голове Ли Хансуна в это время был намного тусклее, не такой яркий, как в начале.


Они оба задохнулись. В следующее мгновение они одновременно двинулись с места!

Психическая сила Яо Чэнцзюня внезапно вспыхнула с максимальной силой, и он убил Ли Хансуна из пистолета.


Ли Хансун был атакован много раз. Он не мог долго держаться. Его тело слегка задрожало, и внезапно появился Катон.


В такое мгновение Яо Чэнцзюнь с силой выпил и прострелил ему живот!


При этом Ли Хансун мгновенно проснулся, зарычал и ударил Яо Чэнцзюня золотым кулаком.


Яо Чэнцзюнь упал на землю и с трудом встал.


Ли Хансун чувствовал себя очень неуютно. Яо Чэнцзюнь прострелил себе живот, и в его теле открылось большое количество Ци и крови, из-за чего только что образовавшийся вчера кольцевой мост Неба и Земли начал рассеиваться. Разойдясь, он может упасть в царство.


Второй удар по пяти продуктам не так прост.


Оказавшись беспомощным, Ли Хансун фыркнул и сказал приглушенным голосом: "Признай поражение!".


Как только он признал поражение, Яо Чэнцзюнь тоже испустил дух, а его ноги немного обмякли.


Когда пришел Цинь Цзэ, Яо Чэнцзюнь проглотил несколько пилюль и сражался с Цинь Цзэ неохотно. Но теперь он потерял свое главное преимущество и был серьезно ранен. Наконец, он неохотно связал себя узами брака с Цинь Цзэ.


На самом деле это превзошло все ожидания первой военной академии.


Люди на стороне Цзинву полностью замолчали.


Вы хотите проиграть первой военной академии и соревноваться с Наньву за третье и четвертое места?


Почти наверняка Наньву проиграет Магу Ву, даже если Ван Цзиньян победит Фан Пина.


Но Цзин Ву соревновался за три или четыре, что было очень неловко!


К счастью, следующий третий человек Цзин Ву не стал продолжать унижать Цзин Ву. После победы над Бай Сюем, он победил единственного четырехклассника Дуань Ву, который был ранен и сошел с дистанции.


Два к двум, Цзинву два четырехклассника высшего звена, остальные два четырехклассника среднего звена.


Звоните сюда, все знают результат.


Все - гении.

 Двое из первой военной академии могут победить четырехклассных высокоуровневых мастеров боевых искусств во внешнем мире, но гений Цзинву так легко перепрыгнуть.


Как и ожидалось, эти двое вырвались вперед и отобрали у Цзинву четвертого человека.


Когда пятый человек вышел на сцену, у человека из первой военной академии даже не было сил бороться.


"Киото У Да Шэн!"


Когда прозвучал голос судьи, Фан Пин услышал множество расслабленных вздохов.


Студенты Цзинву наконец-то почувствовали облегчение.


Почти, почти победили!


Вчера тоже!


Сегодня снова!


Ли Хансун, считающийся Богом войны нашей школы, проиграл подряд!


Проиграл Ван Цзиньяну и Яо Чэнцзюню. Если мы встретимся с Фан Пином в финале, мы снова проиграем Фан Пину.


Нет, Фан Пин победил Яо Чэнцзюня. Возможно, в глазах многих людей Ли Хансун был не так хорош, как Фан Пин.


Теперь кажется, что Ли Хансун - самый слабый из четырех Тяньцзяо. Раньше люди в Пекине и Ву думали, что Ли Хансун должен быть самым сильным!


Судя по достижениям, Ли Хансун сейчас находится в самом низу, Яо Чэнцзюнь немного сильнее, а Ван Цзиньян сильнее Яо Чэнцзюня, потому что Ван Цзиньян вчера прорвался на вершину трех четырех классов.


Что касается сравнения между Фан Пином и Ван Цзиньяном, то пока нелегко судить, но победа Ван Цзиньяна над Ли Хансуном нанесла серьезный ущерб, а победа Фан Пина над Яо Чэнцзюнем не нанесла серьезного ущерба.


......


стоять.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Я сказал, что Ли Хансун самый слабый. Он не поверил. Но все равно упрямо твердил мне. Теперь ты в это веришь? Однако... Когда он действительно достиг пика шестого класса, его психическая сила достигла точки освобождения, и другие могут быть не такими, как он."


Фан Пин видит это, и сильные тоже это знают.


Но будущее, это будущее.


В настоящее время неоспоримым фактом является то, что Ли Хансун был подавлен.


Несколько мастеров Цзинву выглядели беспомощными.

На этот раз, даже если Цзинву наконец-то победил и занял первое место, это также выглядело немного неубедительно.


Не стоит хвастаться, что Ли Хансун из пятого класса победил Фан Пина из четвертого класса.


Конечно, это правда, что Цзинву могущественна, но внешний мир может так не думать. По крайней мере, по мнению многих людей, очень трудно играть в обменную игру Цзинву.


Вместо этого, именно магия Ву легко победила первую военную академию.


Если... Пятиклассник Ли Ханьсун проигрывает Фан Пину.


Забудьте об этом, мастера Цзинву не смели даже думать об этом. В то время, даже если Цзинву утверждала, что она первая, кто в это верил!


Когда ты сталкиваешься с магическим боевым искусством, ты проигрываешь битву с первого по пятый класс. А если твой мастер больше, чем магические боевые искусства?


У Цзин Ву болит голова. Хуан Цзин в хорошем настроении.


Но когда он увидел Фан Пина с ножом на поясе и подумал о вчерашнем сообщении из школы, улыбка Хуан Цзина постепенно угасла.


Ли Чаншэн уехал в Наньцзян!


......


"Поехали. Завтра мы сразимся с Наньву, а послезавтра - с Цзинву. Мы получим его первыми. Вернемся в школу, чтобы отпраздновать и ждать нового года..."


радостно сказал Фан Пин, выглядя очень уверенным.


Все также были полны оптимизма, вставали и уходили один за другим.


После некоторой прогулки Чэнь Юньси, казалось, вспомнила о чем-то и неловко сказала: "Цинь Сюэчан все еще там".


Шаги Фан Пина затихли. В это время люди услышали позади себя гневный рев.


"Какой сукин сын подкрался ко мне, и я раздавлю тебя!"


Цинь Фэнцин был почти в бешенстве. Темное пространство в течение получаса было настолько ужасным, что он почти не задыхался.


Конечно, он мог не осознавать, что мастер сделал доброе дело.


Но этот тон действительно невыносим!


Когда это Цинь Фэнцин был таким несчастным? Я думаю, он ограбил седьмой класс и прогнал восьмой класс в гротах!


Цинь Фэнцин не дурак.

 Выругавшись, он бросается в Хуанцзин и находит себе помощника.


Видя, что он оживился, Фан Пин не стал больше о нем заботиться. Он улыбнулся и сказал: "Пойдемте, оставим его одного".
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Когда я снова увидел Цинь Фэнцина, это было вечером, когда все ужинали в отеле.


Большие сумки!


Фан Пин с трудом может представить, какие трудности перенесла Цинь Фэнцин и почти превратила себя в Татхагату.


Цинь Фэнцин долго молчал. Не говоря ни слова, он безудержно ел за столом.


Он не скажет Фан Пину, что его побил мастер, потому что он ругал мастера!


Да!


Чэнь Яотин не беспокоил его с глазу на глаз. Старик ударил его по дороге!


Цинь Фэнцин до сих пор не может в это поверить.


Он думал, что выругался на стадионе и нашел сторонника. Дело было закончено.


Кто знает... Он потерял сознание, как только вышел со стадиона!


Кто еще может вырубить его без звука?


Но хозяин... Даже палкой бьет!


Цинь Фэнцин знал, что никто не поверит, даже если он это скажет. В глазах всех мастер был благородным, непобедимым, славным и достойным.


Он сказал, что великий мастер стучал по его палке 4 класса, и дьявол ему поверил. Он должен был есть, если не ел!


Цинь Фэнцин ел молча. Фан Пин почувствовал зуд на голове, а потом tut сказал во весь голос: "Эта контрольная сила, корова! Она раздута, но не сломана, равномерно распределена и умеренного размера. Главное, что ты не можешь устранить ее сам. Бери!"


Немастерам действительно трудно достичь такого контроля.


У воина четвертого класса на голове было несколько распухших мешков, которые можно было легко устранить. Цинь Фэнцин не устранил их не потому, что не хотел, а потому, что не мог.


Лицо Цинь Фэнцина потемнело. Он посмотрел на него и сказал: "Не думай, что я не знаю. В девяти случаях из десяти ты меня подставил!".


Хотя Фан Пин спровоцировал Чэнь Яотина подать на него в суд, он не чувствовал этого, но инстинктивная реакция подсказывала ему, что это был добрый поступок Фан Пина!


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Да ладно, я не такой человек".


Видя, что он хочет говорить глупости, Фан Пин тут же сменил тему и сказал: "Не говори ерунды.

 Вы зарыты в землю. Чэнь Хаорань наступил тебе на голову и нашел возможность прикоснуться к фарфору. Не пересекайтесь в школьном гнезде весь день. Все они учатся в четырех классах. Никто никого не запугивает. Президент Чэнь не будет вмешиваться в этот раз".


Глаза Цинь Фэнцина внезапно просветлели, и он поспешно сказал: "Правда?"


"Правда."


"Хорошо!" Цинь Фэнцин стиснул зубы и сказал: "Наступи мне на голову... И все равно..."


Ключ - внук мастера, или внук мастера, который задирает нос. Богатые люди!


У Чэнь Хаорана, сукина сына, на этот раз нет 50 миллионов. Я его не отпущу!


Цинь Фэнцин потер руки и забыл о Чэнь Яотине. Хозяин, я не могу себе этого позволить. Я поговорю с тем, кто может себе это позволить.


Фан Пин больше не заботился о нем. Во время еды он сказал: "Политика почти закончилась. Известная школа - первая. В следующем году финансовые ассигнования составят 35 миллиардов, а во втором - 30 миллиардов".


Толпа была слегка ошеломлена, и Фан Пин продолжил: "Вы все знаете, что это значит. В прошлом году финансовые ассигнования Магии Ву составили 26 миллиардов, а разрыв между верхом и низом составил 9 миллиардов!


В чем заключается концепция 9 миллиардов?


Теперь мы можем содержать всех учителей в школе!


С увеличением на 9 миллиардов мы можем увеличить инвестиции в учеников и повысить зарплату наставникам.


Многие наставники магических боевых искусств берут очень мало денег каждый год. Многие наставники беспокоятся о привязанности старого директора, поэтому они остаются в магических боевых искусствах.


Но мы не старый директор, и мы не можем растрачивать нашу любовь.


Соответствующее увеличение выплат наставникам способствует сплочению магического и боевого народа.


С тех пор как старый директор ушел, хотя директор Ву изо всех сил старался сделать так, чтобы магия Ву поднялась, у директора Ву не было такого престижа, как у старого директора. На самом деле, сердца школы были разбросаны.

На этот раз мы стали первыми, выделив дополнительно почти 10 миллиардов юаней, и сосредоточились на субсидировании некоторых наставников. Не исключено, что появится несколько мастеров. "


Учитель, естественно, вы не можете сделать это, разбрасываясь деньгами.


Но в шести классах больше сильных людей, и вероятность стать мастером тоже выше.


Магия боевых искусств, сейчас есть только три мастера и сильные люди.


Цзинву... Их пять!


Более того, после смерти старого директора в магии Ву был только один сильный человек в восьмом классе сферы золотого тела, а до Цзинву был один. Не так давно сильный человек седьмого класса вошел в восьмой класс. Теперь в золотом теле есть два сильных человека, а в Цзинву - три.


В отличие от них, между магией Ву и Цзинву существует большой разрыв в силе высшего класса.


Конечно, по сравнению с Цзинву, в первой военной академии есть только два сильных мастера, и один из них проживает в военном штабе.


В других университетах боевых искусств или военных академиях, в некоторых школах есть мастера, в некоторых нет.


Например, в Наньцзяне есть три университета боевых искусств. Только в Наньцзянском университете боевых искусств есть сильный мастер. В двух других только принимают студентов боевых искусств, и там нет сильного мастера.


Фан Пин не считал количество мастеров в 99 Уханьских университетах и 3 военных академиях.


Однако, по приблизительным подсчетам, оно составляет около 60-70 человек.


Число китайских мастеров - самое большое в Министерстве образования. Кроме того, около 100 директоров провинциальных учебных заведений, руководителей и заместителей министров министерства образования и магистров Уханьского университета в некоторых влиятельных областях.


С точки зрения боевой мощи высшего класса, боюсь, что Министерство образования является самым сильным. Однако Вуда и министерство образования говорят, что они подчиняются друг другу.

 На самом деле, Вуда, влиятельный Вуда, похожий на Мову, часто прислушивается только к депешам центрального правительства, включая назначение директоров и руководителей школ. Чаще всего решение об этом принимает сама школа.


Маг Ву хочет действительно стать первым в Уханьском университете. В школе должно быть не менее пяти мастеров, которые могут гарантировать, что она всегда была сдерживающим фактором".


Чжан Юй кивнул: "Действительно, не маловажно, что финансовых ассигнований стало почти на 10 миллиардов больше. Раньше ежегодные финансовые ассигнования Цзинву составляли около 35 миллиардов. Если бы они заняли второе место в этот раз, они были бы на 5 миллиардов меньше, так что Цзинву не будет легко признавать поражение."


В отличие от магических боевых искусств, даже если вы получите второе место, есть еще миллиарды грантов. Если магические боевые искусства получат второе место, школа может принять это, и настроение, вероятно, будет хорошим.


Но как только Цзинву займет второе место, боюсь, он расстроится.


Миллиарды меньше!


Это еще целый год. Мы не сможем вернуть себе первое место в следующем году. Мы должны продолжать снижать его. Через несколько лет изменится одно, а потом и другое. Это действительно превосходит магическую силу.


А магия У Фанпина... Это мой второкурсник!


Если ты не можешь занять первое место в этом году, боюсь, у тебя нет больших надежд в следующие два года. Как вы можете сохранить первое место в этом году, а затем сосредоточиться на инвестировании в обучение талантливых студентов.


Фан Пин и другие могут понять это, и люди в Цзинву, естественно, понимают это.


Боюсь, что спор между первыми и вторыми будет особенно ожесточенным.


Что касается Наньву... Не говоря уже о том, что у Ван Цзиньяна мало надежды в одиночку, даже если он надеется занять первое место, он может не быть стабильным в следующем году, если только Ван Цзиньян не сможет продолжать прикрывать современника в следующем году".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Все понимают, что я имею в виду, когда говорю это. На самом деле, я не воспринимаю Наньву всерьез. Я просто хочу сразиться с Ван Цзиньяном.

 Именно Цзинву действительно считается моим противником".


"Что ты имеешь в виду..."


"Если я действительно проиграю Ван Цзиньяну завтра, я доведу его почти до признания поражения и оставлю остальных бороться с Цзинву. Старший боевой брат Чэнь должен победить Ван Цзиньяна, даже если он ранен!"


Фан Пин сказал: "Я должен сделать большой ход, чтобы убрать Ли Хансуна!".


Фан Пин любит славу, но он служит только ради интересов, не особо заботясь о размере славы.


Он хотел победить Ван Цзиняна. Фан Пин был уверен, что после того, как он вытащил свой нож, Ван Цзиньян не должен быть его противником.


Но он хотел оставить этот нож Ли Хансуну.


Один нож, это пропасть в 5 миллиардов. Этот нож не может быть отдан Ван Цзиньяну для достижения его непобедимой репутации четырех личных продуктов.


Репутация непобедимого воина 4 ранга не стоит такой цены.


Как только прозвучали эти слова, люди замолчали. Спустя долгое время Чжан Юцай вздохнул: "Мы понимаем. Не волнуйтесь, даже если вы признаете поражение, мы не проиграем Наньву!".


"Это хорошо. Конечно, я просто говорю об особом случае. Если Ван Цзиньян имеет только предыдущий уровень, то он мне не соперник, но просто пусть все заранее проведут психологическую подготовку."


Фан Пин улыбнулся. Он не признавал, что не может победить другую сторону, но он был безудержен на протяжении всего пути. До сих пор он внезапно проиграл. Он боялся, что завтра все не смогут принять эту реальность, его настроение будет колебаться, и произойдут несчастные случаи.


Заранее поздороваться и дать всем понять, что даже если он проиграет, то и на него есть свой расчет.


Таким образом, Наньву не сможет победить мага У.


В это время Цинь Фэнцин тоже оправился от мысли шантажировать Чэнь Хаораня, взглянул на саблю Фан Пина и с любопытством сказал: "Твой главный ход - эта сабля?".


"А что, ты все еще хочешь украсть?"


"Отвали, разве я такой человек?"


Цинь Фэнцин выглядел презрительно. Я украл твой нож... Я должен подождать, пока не стану сильнее.


......


В то же время.


Отель "Наньву".

Директор Наньву посмотрел на Ван Цзиньяна и сказал: "Разве ты не решил прорваться?".


Ван Цзиньян улыбнулся и сказал: "Директор, позвольте мне один раз проявить волю и сразиться с ним на одном уровне. В этот день он ждал почти два года, а я ждал очень долго.


И даже если я прорвусь... я не смогу выиграть волшебное оружие".


На этот раз цель Наньву - занять третье место. "


Президент Наньву слегка кивнул. Третье и даже четвертое место превзошли все ожидания, а финансовые ассигнования составили не менее 20 миллиардов!


По сравнению с предыдущими годами, в этот раз Nanwu заработала много денег, несмотря ни на что.


Поскольку Ван Цзиньян не решил пробиваться, он ничего не советует. Он ненасытен и хочет быть первым. Наньву тоже нужно сидеть спокойно. Это вспышка на сковороде. Лучшие саженцы Наньву вредят своему фундаменту, но выигрыш перевешивает потери.


Поговорив некоторое время о соревновании по обмену, директор Наньву снова прошептал: "Пещера... Я боюсь, что она откроется".


Лицо Ван Цзиньяна слегка изменилось, и он негромко спросил: "Как скоро это произойдет?".


"В любое время".


Директор Наньву задумался: "Над Руйяном частицы энергии начали сильно переполняться. Это признак стабильности канала и окончательной вспышки.


Сейчас Чжан Диннань и военный штаб поспешили в Руйян и расположились там днем и ночью.


Моя сторона... Посмотрим, смогу ли я дождаться окончания биржевой игры. Если нет, я вернусь заранее.


Вам не нужно спешить. Не обязательно входить первым. Когда мы уберем врага напротив прохода, ты сможешь войти позже. "


Ван Цзиньян нахмурился и через некоторое время сказал: "На этот раз вы и губернатор Чжан войдете первыми... Директор, будьте осторожнее".


Как только эти два человека попадут в пещеру, у Наньцзяна тоже могут возникнуть проблемы.


Но когда гроты Наньцзяна были открыты, мастера Наньцзяна не взяли на себя инициативу. Ожидаете ли вы, что мастера иностранной помощи возьмут на себя инициативу?

Каждый раз, когда пещера открывается, местный мастер берет на себя инициативу и входит первым.


И каждый раз... может произойти падение мастера.


Ван Цзиньян вздохнул и больше ничего не сказал.


Президент Наньву тоже ничего не сказал. Понаблюдав за ним некоторое время, он сказал: "После окончания университета вам не обязательно оставаться в Наньву и служить губернатором, что более эффективно, чем президент Наньву".


Ван Цзиньян с улыбкой сказал: "Директор слишком высокого мнения обо мне. Я могу управлять собой и управлять всем Наньцзяном... Я не настолько материален. По сравнению с губернатором Чжаном, я все еще далеко позади во всех аспектах".


"Люди будут расти".


Директор Наньву улыбнулся, встал и сказал: "Нет необходимости форсировать игру по обмену до такой степени. Даже если мы проиграем первой военной академии, это не имеет значения. Ни в этом году, ни в следующем, ни в следующем. Мы вернемся позже...".


"Понятно."


......


Суббота, 19 декабря.


Со временем погода в Киото становилась все холоднее и холоднее.


В начале игры по обмену все еще были одеты в одну одежду.


Теперь, менее чем за 20 дней, некоторые из зрителей надели ватные куртки.


Как всегда, мастера боевых искусств, похоже, не ощущают разницы между четырьмя сезонами. Тонкая одежда делает мастеров боевых искусств все более и более выдающимися.


стадион.


Когда в игру вступили команды "Магия" и "Наньву", они вызвали бурные аплодисменты.


Сегодня, в этот момент, у каждой команды есть свои фанаты.


Рядом с трибуной комментатор громко сказал: "Я с нетерпением жду битвы между командами Magic и Nanwu, даже больше, чем финала!


Как мы все знаем, У Фанпин из Магии и Ван Цзиньян из Наньцзяна, из Янчэна, и даже закончили одну среднюю школу!


Насколько я знаю, Фан Пин и Ван Цзиньян имеют более глубокие корни.


Фан Пин официально занялся боевыми искусствами накануне вступительных экзаменов в колледж в 2008 году. Семья Фан Пина была обычной и не подавала заявку на обучение боевым искусствам.

 Его основы боевых искусств, навыки кола, метод закаливания и даже основные боевые приемы пришли от Ван Цзиняна.


Конечно, есть и другая история. В начале один из них не был мастером боевых искусств, а другой был вторым мастером боевых искусств.


Согласно моему источнику информации, причина, по которой эти двое стали друзьями, не совсем связана с их родным городом. Появился Фан Пин, который не был мастером боевых искусств. Однажды он помог Ван Цзиньяну арестовать пикового мастера боевых искусств второго класса. Я думаю, что это основа их будущей дружбы.


Я должен сказать, что молодой Фан Пин обладает большой храбростью и мужеством. Боюсь, что это также является важной причиной того, что Ван Цзиньян, который уже был известен в Наньву, посмотрел на него новыми глазами. "


Когда мужчина-комментатор закончил, женщина-комментатор с улыбкой сказала: "Причина, по которой Тяньцзяо - это Тяньцзяо, в том, что они разные. Вам не нужно изучать Фанпин. Обычные люди чрезвычайно опасны для мастеров боевых искусств". В то время наша главная задача заключалась в том, чтобы избежать противостояния между мастерами боевых искусств.


С развитием различных соревнований, я думаю, вы также увидели огромный разрыв между мастерами боевых искусств и обычными людьми.


Конечно, из этого также видно, что Фан Пин может играть против пикового мастера боевых искусств второго класса на не боевой стадии. Как это замечательно! "


"Сейчас эти двое находятся на одном уровне. Фан Пин победил Яо Чэнцзюня, а Ван Цзиньян победил Ли Хансуна. Они одни из лучших Тяньцзяо современности.


И все они происходят из обычных семей, что заставляет людей смотреть на них выше. "


"Теперь мы все с нетерпением ждем исхода этой войны. Превосходит ли Фан Пин синих, или Ван Цзиньян в конце концов станет черным и продолжит лидировать?"


"......"


Со словами двух комментаторов на большом экране был объявлен боевой порядок обеих сторон.


Случайностей не было. Фан Пин и Ван Цзиньян начали соответственно.


Оба они использовали один и тот же нож.

 Стиль ножа был похож. Фан Пин снова позаимствовал длинный нож Цинь Фэнцина.


Но на этот раз Ван Цзиньян принес не одно оружие, а длинный лук и ствол со стрелами!


Это первый раз, когда дальнобойное оружие появилось в соревновании по обмену!


Все были удивлены, и объяснение тоже было удивлено. Он поспешно сказал: "Ван Цзиньян, кажется, отличается от прежнего. На этот раз он носит длинный лук. Ван Цзиньян хорошо владеет луком и стрелами. Я впервые слышу об этом. На этой стадии, если нет необходимости, мастера боевых искусств не будут носить бесполезное оружие."


"Это булава Ван Цзиньяна? Он уже много раз сражался, но не носит лук".


"Возможно, это для того, чтобы сдерживать сильные стороны Фан Пина. Фан Пин хорош в использовании духовной силы, а его телосложение и Ци чрезвычайно сильны. Ван Цзиньян не может быть его противником в ближнем бою".


"Однако... Для Фан Пина эффект от общей атаки может быть не очень сильным."


"......"


Два комментатора быстро оценили намерение Ван Цзиньяна. Фан Пин под сценой подошел к арене вызова и с улыбкой сказал: "Брат Ван, не забудь использовать классный сплав для стрелы, иначе она может не пробить мою защиту".


Ван Цзиньян мягко кивнул и сказал с улыбкой: "Как хочешь, хотя Наньву беден, немного сплава класса А все же можно достать".


Лицо Фан Пина слегка напряглось. Хорошо, он уделил мне достаточно внимания и действительно использовал стрелу из сплава класса А.


Он тихонько вздохнул. Фан Пин больше не разговаривал. Он вскочил на ноги и вышел на арену.


С другой стороны, Ван Цзиньян не спеша вышел на арену.
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На арене испытаний.


Фан Пин убрал свое обычное улыбающееся лицо, посмотрел на Ван Цзиняна напротив и сказал: "Я давно ждал этой войны."


"То же самое".


"Не держи руки".


"Нет".


"......"


Эти двое сказали несколько слов. Судья на вершине шестого класса поднялся в воздух и крикнул глубоким голосом: "Старт!".


......


"Бум!"


Пустота лопнула!


Как только голос судьи упал, нож Ван Цзиняна взвился вертикально и горизонтально. Столкнувшись с пустотой перед собой, он быстро вытащил нож и проткнул его кровью.


Фан Пин побледнел, затем быстро оправился и со смехом сказал: "недостаточно!"


После этих слов бесчисленные пустые мечи проникли в пустоту и в мгновение ока появились перед Ван Цзиньяном.


В начале игры Фан Пин использовал свою ментальную силу, чтобы убить.


Лицо Ван Цзиньяна оставалось неизменным. Он держал нож в обеих руках и быстро размахивал им. Хотя его ментальная сила не была высвобождена, его ментальная сила не была слабой.


Ментальная атака, он чувствует ее.


Невидимая духовная сила не означает, что ты не можешь ей противостоять. Фан Пин еще не достиг этой точки. Длинный нож присоединяет Ци и кровь, взрывает ость лезвия, и ломает невидимый нож.


"Малые навыки!"


Ван Цзиньян не хотел продолжать тратить свою жизнь на него. Он ступил на арену вызова и подпрыгнул вверх. В середине его жизнь вырвалась и хлынула, и звук потока крови разнесся по всему стадиону.


"Режь!"


Скорость Ван Цзиньяна была очень быстрой. Он мгновенно сократил расстояние до Фан Пина. Нож был подобен грому, ревел и быстро рубил!


"Ты думаешь, что я Сяо Юмин?"


гневно крикнул Фан Пин. Держа нож в обеих руках, он не стал уклоняться и резал горизонтально!


"Даньдань!"


Непрерывный звук двойного столкновения ножей раздался в пустоте, и мощная сила Ци и крови вырвалась наружу, и весь стадион стал красным.


Оба они были очень быстры.

 При столкновении двух ножей, сначала они были равны, а затем Ван Цзиньян яростно выпил. Длинный нож показал кроваво-красную ость, и один нож расколол Фан Пина!


"Недостаточно!"


Фан Пин издал громкий крик, отступил назад в воздух, и его ментальная сила снова вспыхнула. В то же время, резкий звук взрыва исходил от длинного ножа в его руке, прорезал пустоту и мгновенно появился на голове Ван Цзиньяна!


"Бах!"


раздался громкий звук, фигура Ван Цзиньяна появилась над головой Фан Пина, а нож Фан Пина ударил по арене вызова.


Огромная арена постоянно вибрирует, а дно вдавливается в землю.


Ван Цзиньян уклонился от атаки. Фан Пин не дрогнул. Несколько огромных лезвий Ци и крови появились из воздуха над его головой!


Клинки Ци и крови с грохотом обрушились на Ван Цзиньяна в небе.


В то же время, ментальная сила Фан Пина превратилась в слабый барьер, блокируя Ван Цзиняна вокруг!


"Ты не можешь заблокировать меня!"


цвет лица Ван Цзиньяна сгустился, и он прошептал. Длинный нож снова вспыхнул. Одним ударом ножа несколько лезвий Ци и крови были разрезаны на куски. Сила Ци и крови мгновенно разорвалась. Лезвие не остановилось. Снова режь согласно тенденции!


"Щелк!"


Раздался низкий и неслышный звук разрыва, и слабый ментальный барьер был разрублен в одно мгновение.


"Я не ожидал этого!"


рассмеялся Фан Пин. Он приблизился к Ван Цзиньяну и взмахнул длинным ножом в руке!


"Семь порезов в одном!"


В данный момент Фан Пин не использовал рубящий императорский небесный нож. Хотя проникающая способность взрывающегося кровью безумного ножа не сильна, комбинация из семи ножей - сильнейший боевой навык, которым Фан Пин овладел сейчас. Если он пробьет физическую защиту противника, то проиграет!


С этим ножом пустота непрерывно лопалась.


Звук воздушного взрыва пронесся по небу и земле, и даже цвет огня поднялся из воздуха.

 Под воздействием высокой скорости и температуры воздух воспламенился!


В этот момент Ван Цзиньян также яростно выпил и быстро взмахнул ножом!


Это также семь ударов в одном!


Фан Пин знает технику ножа Чжан Диннаня, как и он сам!


"Бум!"


После громкого шума, двое выпали.


В тот момент, когда Ван Цзиньян отлетел назад, он втянул нож обратно в ножны, поднял длинный лук позади себя, вытащил длинную стрелу, согнул лук и выстрелил!


"Бум!"


Длинная стрела пролетела весь путь, быстрее скорости звука. Стрела прошла близко к уровню квадрата, и сзади раздался звуковой удар.


......


"Ну же!"


воскликнул комментатор, "какая быстрая стрела!".


"Fangping быстрее!"


Прежде чем голос женщины-комментатора упал, Фан Пин поднялся с неба. За ним гналась длинная стрела, но она все никак не могла догнать Фан Пина. Над всем стадионом остались бесчисленные остаточные тени.


Фан Пин не всегда гордился тем, насколько сильны его методы нападения и убийства. Он практиковал "Королевский пустой шаг" с тех пор, как перешел в четвертый класс.


Несколько раз до этого он не показывался, потому что в этом не было необходимости.


Фан Пин не хотел пускать длинную стрелу. Ван Цзиньяну вдалеке было все равно. Он продолжал стрелять!


Три стрелы!


Три длинные стрелы, выпущенные очередями, перекрыли Фан Пину путь к отступлению.


Вдалеке Фан Пин яростно выпил, перевернулся в воздухе, оттолкнулся ногой и ударил длинной стрелой позади себя.


Длинная стрела с грохотом вылетела прямо из поля боя.


"Бум!"


раздался громкий звук. Длинная стрела ударилась о духовный барьер, установленный сильным человеком мастера, и из него вырвалась мощная сила ци и крови. Пустота пошла волнами, и взлетная полоса внизу мгновенно раскололась, в результате чего образовалась глубокая невидимая яма.


......


На трибунах.


Несколько мастеров продолжали кивать. Они оба достигли предела четвертого класса!


Взрывная сила Фан Пина, возможно, не слишком сильна, но она основана на его собственной чрезвычайной силе Ци и крови.

Более 3000 калорий Ци и крови находятся в квадрате, а сила Ци и крови сопоставима с силой боевых искусств пяти классов.


По сравнению с боевыми искусствами Вупина, контроль Фан Пина над собственной силой, естественно, немного слаб, но даже если вырвется малая половина силы на текущей стадии, она ни в коем случае не сравнится с общей силой пика четырех пин.


Взрывная сила Ван Цзиньяна достигла крайнего предела.


"Кто может победить?"


спросил мастер на поле.


У мастера очень сильное зрение, но в данный момент ему нелегко судить об этих двух людях.


Хуан Цзин размышлял: "Если Ван Цзиньян остановится здесь, он проиграет!".


Он сказал так не потому, что Фан Пин - воин-демон.


Хотя Ван Цзиньян силен, он не может сделать второе убийство. Одно движение не может сильно поразить Фан Пина. С каждым днем он, несомненно, будет проигрывать!


Фан Пин очень быстр, а его защита и восстановление чрезвычайно сильны!


Во время разговора перед Фан Пином был установлен слой духовного барьера и слой сильного барьера Ци и крови. Этот парень был чрезвычайно провокационным. Он просто перестал бежать и принял три стрелы Ван Цзиньяна!


Грохот разнесся по всему миру!


Однако после того, как сила Ци и крови вырвалась наружу, хотя Фан Пин и сломал несколько слоев барьеров, Фан Пин схватил длинную стрелу одной рукой и сразу же выпустил длинную стрелу. Три длинные стрелы выстрелили прямо перед Чэнь Юньси и продолжали дрожать.


Смысл слов Фан Пина стал предельно ясен. Я возьму стрелу!


Несколько гроссмейстеров на трибуне слегка изменились. Фан Пин был не слишком силен, но слишком бесстыден!


В это время у тебя еще хватает ума воровать?


Директор Наньву выглядел беспомощным. Наньву был беден. Эти стрелы стоили дорого. Фан Пин не должен быть жадным, верно?


Хуан Цзин ничего не сказал. У Наньву мало шансов вернуть все назад.


Чэнь Юньси на подставке замешкалась, вытащила несколько длинных стрел, посмотрела налево и направо, обернула длинную стрелу шарфом и тихонько выдохнула.

 Смысл также очень ясен. У стрелы есть хозяин.


Лицо Чэнь Яотина потемнело. Он недобро посмотрел в глаза Хуан Цзину. Моя внучка действительно пострадала!


Хуан Цзин, казалось, не видел этого. Его лицо торжественно говорило: "Следи за игрой!".


"Все начинает становиться серьезным!"


Как только прозвучали эти слова, все один за другим посмотрели на них. Только что они устроили грандиозную драку, как будто они были всего лишь закуской.


......


После того, как Фан Пин поймал три длинные стрелы, темп Ван Цзиньяна изменился!


В мгновение ока Ван Цзиньян превратился в окровавленного человека!


Звук льющейся крови, казалось, вывел всех на берег.


Фан Пин не без глупости ждал нападения другой стороны. В тот момент, когда импульс Ван Цзиньяна изменился, фигура Фан Пина, казалось, прорвалась сквозь пустоту. Остаточная тень не была разрушена, и люди упали на голову Ван Цзиньяна!


В этот момент Ван Цзиньян просто не успел вытащить стрелу. Лук и стрела из сплава мгновенно окрасились в кроваво-красный цвет. Густая кровавая стрела с Ци и кровью, сопровождаемая луком Ван Цзиньяна, сотрясала пустоту и дрожала.


В мгновение ока окровавленная длинная стрела беззвучно выстрелила в Фангпина!


Это еще не конец. Ван Цзиньян ревел и ревел. Цвет крови на его теле был чрезвычайно насыщенным. Он согнул свой лук и непрерывно стрелял. Длинные стрелы цвета крови появлялись из воздуха одна за другой, пронизывая пустоту и непрерывно стреляя в Фангпина!


Ван Цзиньян, чей костный мозг был подобен ртути, обладал сильной силой Ци и крови и быстрым восстановлением.


В этот момент он вырвался вперед со всей своей силой, и каждая кровавая стрела содержит мощную силу ци и крови.


В воздухе Фан Пин продолжал создавать ментальный барьер.


В результате, как только он был создан, в него мгновенно вонзилась кровавая стрела. Скорость стрелы не изменилась, и она продолжала стрелять в него.


Фан Пин также создал толстый барьер из Ци и крови снаружи своего тела и сердито сказал: "Задираешь меня, да?

 Почему бы не ударить Ли Тиетоу!"


Фан Пин в ярости!


Я не видел такой сильной силы Ци и крови, когда ударил Ли Хансуна!


"Немного крови прорвалось!"


ответил Ван Цзиньян, продолжая выпускать стрелы.


Прости, это тебе не повезло. Я действительно немного прорвался. Это также связано с Ли Хансуном. Череп Ли Тиетоу мутировал, и его контроль над черепом не слабый. Ван Цзиньян не подумал об этом раньше. Он вернулся и попробовал. Похоже, что костный мозг его черепа тоже можно мобилизовать!


Затем он пообщался с Ли Хансуном, а потом... Потом он обнаружил, что костный мозг черепа был действительно сильным!


Фан Пин холодно фыркнул: - Я верю в твое зло!


Но независимо от того, насколько сильна твоя кровь, можешь ли ты быть лучше меня?


"Ты заставил меня!"


гневно крикнул Фан Пин, и вдруг снаружи появились пять пустых мостов неба и земли.


В следующий момент бесчисленные силы Ци и крови, смешанные с духовными силами, хлынули в мосты неба и земли. На пяти мостах, которые другие не могли видеть, мгновенно появилась кристально чистая кровь.


В момент притока духовной силы и силы Ци и крови, длинный нож Фанпина был поднят. Ци и сила крови на мосту смешались с духовной силой и внезапно влились в нож. Длинный нож сильно задрожал, и даже раздался слабый звук разрыва!


......


"Мой нож!"


Глаза Цинь Фэнцина покраснели. Он услышал звук разрыва. Фан Пин не понимал, что он делает. Энергия хлынула внутрь, как будто он сломал длинный нож!


"Мой нож, Фан Пин, сукин сын!"


Это длинный нож класса В, который ему удалось обменять. Может ли Фан Пинг компенсировать его?


Даже если я заплачу... Скажет ли этот ублюдок, что он должен ему 40 миллионов долларов?


Цинь Фэнцин встревожен и зол. Кто знает, что этот мальчишка может уничтожить нож из сплава класса В!


......


Тем временем.


На трибуне несколько мастеров мгновенно встали!


"Меч уходит в сторону!"


"Сочетание сущности и крови!"


"

Через мост неба и земли, насильно объединить две силы и искать смерти?"


гневно крикнул мастер!


Сочетание сущности и крови - это то, что попробуют только сильные из шести пиков, и это не обычный пик. Такие люди, как Танг Фенг, могут сделать это, но LV фенгру не может!


Сила интеграции сущности и крови - это новая сила, образовавшаяся после слияния духовной силы и силы ци и крови.


Мастера называют ее силой неба и земли, новой силой, способной изменить мир!


Сочетание этих двух сил намного сильнее, чем простая сила Ци и крови и духовная сила. Это также тот капитал, которым мастер может сокрушить боевые искусства под началом мастера!


"Мост неба и земли рухнет!"


Люди один за другим смотрят на Желтый пейзаж. Неужели они не остановят его?


Хуан Цзинтоу большой, как бык. Где он научился этому?


Кто его научил?


Ментальная сила Фан Пина может быть высвобождена. На самом деле, он может попытаться объединить сущность и кровь, но Хуан Цзин не сказал ему, потому что это было слишком опасно.


До достижения пика шестого класса, дверь тройного энерджайзера не закрыта, а пять органов цзан не полностью угашены.


Когда они соединятся, образуя силу неба и земли, Фан Пин не сможет этого вынести.


Более того, ее трудно интегрировать. Он не ожидал, что Фан Пин найдет другой способ и осмелится использовать свой собственный мост Неба и Земли в качестве носителя информации.


Это идея Фан Пина, о которой другие не знают.


Я не знаю. На самом деле, некоторые люди уже пробовали. Боевые мастера на вершине шести продуктов пытались. В результате многие люди сломали свой собственный мост между небом и землей!


Хуан Цзин не знал, где Фан Пин научился этому, а Фан Пин не говорил этого. На самом деле, он додумался до этого, когда в прошлый раз интегрировал дух в старика Ли.


Более того, он хранил нож в течение многих дней. Он также пробовал несколько раз, но ему было трудно достичь интеграции.

По неосторожности Фан Пин исследовал стабильность моста между небом и землей, и сила духа и Ци и крови на самом деле имели слабую тенденцию к слиянию.


Из-за этого у Фан Пина возникла прихоть, и он решил использовать мост Неба и Земли в качестве медиума.


Старик Ли может использовать меч долголетия как средство, потому что он достиг этой точки. Меч долголетия почти стал его частью.


......


На стадионе.


Лицо Ван Цзиньяна изменилось!


Сила единства сущности и крови излучалась, как будто он чувствовал приход мастера!


Фан Пин, ты действительно гений!


"Думаешь, ты победишь?"


У Ван Цзиньяна острые глаза. Он может смириться с проигрышем другим!


Но проиграть Фан Пину - нет!


В то время как Фан Пин объединяет силу духа и Ци и крови, Ван Цзиньян источает мощную силу Ци и крови по всему телу, на поверхности его тела есть поры, из которых понемногу просачивается настоящая кровь!


На трибуне директор Наньву замолчал, его взгляд стал сложным.


Это проникновение в костный мозг!


Ван Цзиньян, конечно, потеряет свою силу после этого. Не знаю, сколько времени ему понадобится на восстановление, но войну с первой военной академией можно закончить досрочно.


После этого боя Ван Цзиньян больше не сможет сражаться.


Директор Наньву вздохнул и ничего не сказал. С точки зрения школы, Ван Цзиньян был импульсивен и не учел общую ситуацию.


Сила Ван Цзиньяна совершила прорыв. Возможно, он не сможет победить Яо Чэнцзюня из пятого класса. В-третьих, он все еще может соревноваться.


Но сейчас, чтобы соревноваться с Фан Пином и вырваться вперед, невзирая на последствия, третьего ожидать не стоит.


Однако директор Наньву не мог ничего сказать.


До сих пор война между ними разжигала настоящий пожар. Фан Пин - строго половина учеников Ван Цзиняна. Просветленный учитель боевых искусств - это так важно!


Проигрывая другим, Ван Цзиньян может быть спокоен. Проигрывая Фан Пину, он не может с этим смириться.


......

С их появлением весь стадион, казалось, изменился.


У рефери с шестью высшими оценками на поле до крайности достойное лицо!


Оба комментатора замолчали.


Тень от ножа Фан Пина достигла своего предела, покрыв небо и землю. Духовный барьер вокруг удара начал вибрировать.


Лук в руке Ван Цзиньяна также начал трескаться. На этот раз из него вылетела не длинная стрела, а окровавленный длинный нож. Динамика противостояния заставила сильных мира сего на стадионе почувствовать себя подавленными!


Эти два человека ударили со всей своей силой. На данный момент они не слабее вспышки пятерки!


Под столкновением может соприкоснуться сила шести изделий!


"Снято!"


"Режь!"


В следующий момент оба одновременно заревели. Фан Пин был снисходителен и вырезал ножом. Нож не упал. Длинный нож из сплава класса В начал ломаться в небольшом диапазоне!


Длинный лук из сплава в руке Ван Цзиньяна был просто разделен на две части и сломан!


Прежде чем два ножа столкнулись, раздался непрерывный звук взрыва, поток воздуха закрутился, и окружающая земля мгновенно рухнула.


Ван Цзиньян, как кровавый дьявол, поднялся в небо, и большое количество крови упало на землю. Он все же проигнорировал это и бросился к Фанпингу!


Квадратный уровень в воздухе, кожа лопнула, а сила неба и земли в данный момент ему не подвластна. Руки, держащие нож, уже окровавлены и все еще распространяются, и продолжают разрывать его плоть и кровь.


......


"Бум!"


У всех, кто был шокирован громким звуком, зазвенело в ушах и ослепило.


Весь стадион, казалось, был атакован бесчисленными снарядами. Большое количество почвы было поднято и выстрелило наружу, ударившись об окружающий духовный барьер.


На стадионе много дыма и пыли, из-за чего невозможно разглядеть конкретную ситуацию.


......


снаружи.


Лица Яо Чэнцзюня и Ли Хансуна были до крайности величественны!

Да, на соревнованиях мы не вырывались вперед и не боролись на жизнь и смерть.


Но это не значит, что у них осталось много сил.


Однако на данный момент Фан Пин и Ван Цзиньян сильнее, чем раньше!


Если раньше говорили, что эти двое могут в одиночку убить ранних Вупинов, и даже у средней части появилась надежда, то теперь, совместными усилиями, они смогут убить пиковых Вупинов и даже Люпинов, которые находятся в состоянии закрытия двери тройного энергетика. Они недооценили этих двух людей, но они не приложили все усилия, чтобы уйти, поэтому, возможно, не будет невозможно быть убитым этими двумя людьми!


В этот момент два Тяньцзяо сначала испытали горечь, но вскоре они вернулись в нормальное состояние.


В этот момент оба они были близки к тому, чтобы бороться за свою жизнь. Если они действительно захотят сражаться, то, возможно, не смогут этого сделать!


......


Рев продолжался долго.


Подождите, пока не повалит дым.


Наконец толпа увидела ситуацию на поле. При первом же взгляде зрители не могли удержаться от крика.


Теперь стадион изменился!


Помимо того, что арена вызова стоит на месте, весь стадион не имеет своего первоначального вида, остался лишь кусок черной земли вперемешку с бесчисленными ямами.


Арена вызова кажется намного выше, чем раньше.


В данный момент Фан Пин гордо стоял на арене, а длинный нож в его руке имел форму зубца пилы.


Фан Пин стоял с ножом наперевес, его тело было окровавлено.


Напротив Ван Цзиньяна его плащ давно исчез, а тело было покрыто шрамами, как разбитый фарфор.


"Я победил!"


Как только прозвучал голос Фан Пина, кровь хлынула у него изо рта, и он не мог ее проглотить!


Лао Ванг, этот ублюдок, действительно сражался сам с собой. Я знал, что нужно дать ему еще один нож и убить его!


В глазах Ван Цзиньяна появилось оцепенение, затем он протянул руку, чтобы вытереть кровь из уголков рта, улыбнулся и сказал: "Ты не можешь победить?".


Фан Пин фыркнул, а затем его кровь взлетела вверх!


"

Я не против сразиться с тобой снова!"


Лицо Ван Цзиньяна мгновенно изменилось. Он был беспомощен и потерян. Он хотел выругаться, но у него не было выбора.


Раздался легкий вздох.


"Не пытайся быть храбрым. Твои внутренние органы серьезно повреждены. Ты победил".


Ван Цзиньян слегка покачал головой, закашлялся кровью и пошел по арене испытаний. Если ты проиграешь, ты проиграешь. Это тоже его собственная мотивация.


Фан Пин улыбнулся и сошел с арены. Он был честен. По сравнению с трагедией Ван Цзиньяна, у Фан Пина все еще была пустая причина, чтобы управлять своей прической.


......


На трибунах.


Хуан Цзин был беспомощен. Он махнул рукой Танг Фенгу. Танг Фенг кивнул и отошел. Внутренние органы мальчика были сильно повреждены, и он притворялся, что не боится лопнуть!
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Под сценой.


"Мой нож!"


голос Цинь Фэнцина был почти плачущим.


В тот момент, когда Фан Пин опустился на землю, Цинь Фэнцин вскочил и быстро бросился к нему. Как только он поймает Фан Пина, он будет привлечен к ответственности.


"Пуф!"


Фан Пин выпустил кровь изо рта, прикрыл грудь, указал на Цинь Фэнцина, а затем упал на Танг Фэна, который только что прибыл.


Лицо Цинь Фэнцина изменилось, и он сухо сказал: "Да ладно, кто не знает, кто мы такие...".


Это так очевидно, что он хочет прикоснуться ко мне, ясно!


Танг Фенг был беспомощен. У него болела голова, и он сказал: "Внутренние органы были сильно повреждены".


"Я этого не делала!"


Голос Цинь Фэнцин стал намного резче, что не может рассчитывать на меня!


Я просто хочу вернуть свой нож!


Танг Фенг потерял дар речи и не придумал хорошего способа: "У тебя нет такой способности!"


Цинь Фэнцин не может сильно ударить Фан Пина.


Цинь Фэнцин тут же вздохнул с облегчением и быстро кивнул: "Да, я не могу его победить". Все видели, что это был ублюдок Ван Цзиньяна. Я тут ни при чем...".


Фан Пин в этот момент не упал в обморок. Он был так зол, что сказал: "Ты нанес мне последний удар...".


"Отвали, я тут ни при чем!"


Цинь Фэнцин не хотел брать его. Если он возьмет его, то его нож может исчезнуть.


Фан Пин отвернулся. Лао Цинь теперь в беде.


Он вздохнул и больше не беспокоился о нем. Он достал бутылочку с пилюлями из упаковки, которую отложил в сторону. Фан Пин съел три таблетки жизни подряд, как сахарные бобы!


Все изменились в лице.


Фан Пин, скупой парень, проглотил сразу три пилюли, исцеляющие жизнь. Было видно, как сильно пострадали его внутренние органы.


С другой стороны, директор Наньву тоже достал несколько пилюль, возвращающих жизнь, и с легким вздохом позволил Ван Цзиньяну проглотить их.


Когда Фан Пинган увидел эту сцену, он не мог не посмотреть на Танг Фэна и сказал: "Учитель, посмотрите на Наньву, такая бедная школа...".


Директор дал таблетки!


Я такой несчастный. Я сам принимаю лекарства!


Танг Фенг выглядел немного смущенным, но все же сказал: "

нет кредитного вознаграждения для Нанву".


Это правда. Nanwu действительно не давал кредитных наград.


Ван Цзиньян не хотел его, а другие стеснялись его хотеть, особенно когда почти не было шансов.


Магия боевых искусств, но дайте 2000 кредитов одному из главной команды, и 10 пилюль, возвращающих жизнь.


Фан Пин был беспомощен. Он посмотрел на Цинь Фэнцина и сказал: "Ты ничего не сделал. Здесь слишком много 2000 кредитов...".


Лицо Цинь Фэнцина потемнело, он стиснул зубы и сказал: "Ты не позволяешь мне это сделать, дело не в том, что я не хочу этого делать!"


В чем дело?


Все еще хочешь вычесть мои кредиты?


Если ты осмелишься уклониться, я осмелюсь драться с тобой!


Фан Пин увидел, что его не так-то просто спровоцировать. Он посмотрел на Се Лэя и вздохнул: "В школе сейчас тоже грустно. В противном случае, мы можем объединить 1000 кредитов и оставить часть для школы...".


В этот момент на сцену вышел Чэнь Вэньлун. Чжан Юй сказал: "У меня нет проблем. Нет проблем в том, чтобы не давать кредиты".


Фан Пин в сердцах поднял большой палец вверх. Хорошая работа. Посмотрите, это стиль утонченного джентльмена.


Не то что Цинь Фэнцин, эгоист!


Как только Чжан Юй закончил говорить, Танг Фенг сказал: "Хорошо, мы должны взять столько, сколько сможем. Школа еще не дошла до этого".


Цинь Фэнцин быстро кивнул, а затем схватил свой длинный нож у Фан Пина. Увидев зазубренный длинный нож, сердце Цинь Фэнцина обливалось кровью, он стиснул зубы и сказал: "По крайней мере, выплатите мне 80 миллионов!".


Фан Пин закатил глаза и не потрудился обратить на это внимание.


Цинь Фэнцин сказал: "60 миллионов... Не говори 40 миллионов, иначе мне не жить. Я сейчас же побегу голым по стадиону. Вы заставили меня!"


Все были потрясены!


Слова Цинь Фэнцина просто потрясающие!


Цинь Фэнцин хмыкнул: "Посмотрите, что я делаю, мне стыдно, и магическим боевым искусствам тоже стыдно. Это еще тот позор, который можно бросить дома. Если Фан Пин не возместит мне ущерб, я умру вместе с ним!"


Фан Пин потерял дар речи. Спустя долгое время он устал и сказал: "Юньси, дай мне три стрелы".

Чэнь Юньси быстро передала три длинные стрелы Фан Пину. Фан Пин ждал некоторое время и не увеличил стоимость своего богатства!


Фан Пин стал немного беспомощным. Значит, Наньву все еще хочет забрать его?


Как это возможно!


В этот раз я победил Лао Вана, потерял много ци и крови, потратил более 5 миллионов богатства, плюс три пилюли исцеления жизни, и я не сказал, что у меня было бесчисленное количество крови.


Ты не можешь потерять так много. Ты должен сохранить эти три длинные стрелы.


В любом случае, Наньву в этот раз в четверке лучших, а распределение составляет более 10 миллиардов. Меня не волнует эта потеря.


Кроме того, в прошлый раз Лао Ванг задолжал себе 50 или 60 миллионов. Для трех длинных стрел было мало сплавов уровня А, и погибли миллионы людей.


Подумав об этом, Фан Пин не стал переживать. Он бросил стрелу в Цинь Фэнцина. У него не было хорошего способа: "Хватит. Не ходи со мной. Не хватает только нескольких отверстий. Это не порох".


Цинь Фэнцин выглядел немного недовольным и пробормотал: "Разве у тебя нет лунного ножа усмирения уровня В?".


"Я компенсирую старшего боевого брата Ляна".


"Он нож уровня С. Я - нож уровня В. Почему бы тебе не компенсировать мне нож, а я отдам ему стрелу?"


"Ха-ха!"


"Фан Пин, ты зашел слишком далеко. Ты так избил мой нож..."


У Фан Пина разболелась голова. Он махнул рукой и сказал: "Ты должен мне 30 миллионов и вычти еще 10 миллионов, хорошо?".


"Ты..."


Цинь Фэнцин выглядел рассерженным, но три длинные стрелы, древко которых также было сделано из сплава класса А, едва ли могли возместить его потерю.


Теперь Фан Пин вычел еще 10 миллионов... Хотя он не готов вернуть деньги, он вычел 10 миллионов. Похоже, он действительно заключил выгодную сделку.


Подумав об этом, Цинь Фэнцин, хотя и остался недоволен, не стал больше вмешиваться, кивнул и сказал: "Для вас это будет дешевле".


"30 миллионов, не забудьте вернуть мне деньги раньше".


"I..."


Цинь Фэнцин тайно выругался и вернул деньги дяде!

Пока несколько человек говорили, Чэнь Вэньлун легко победил Лэн Вуфэна на сцене.


В этот момент Фан Пин на самом деле слишком ленив, чтобы смотреть. Осталось еще три три продукта. Что это за игра?


Глядя вдаль, Ван Цзиньян все еще исцелялся, и Фан Пина стошнило: "он, вероятно, не будет бороться в ближайшие три-четыре схватки. К сожалению, сила Ван Цзиньяна всего на одну фишку хуже, чем у меня. Еще есть надежда побороться с Яо Чэнцзюнем".


Танг Фенг не может ни смеяться, ни плакать. Ты действительно победил его?


Однако можно сказать и так.


Способность Фан Пина переносить побои действительно лучше, чем у Ван Цзиняна. Они действительно хотят сражаться не на жизнь, а на смерть. В конце концов, Ван Цзиньян с большой вероятностью умрет, а Фан Пин может и не умереть.


Исследовав состояние внутренних органов нижней квартиры, Танг Фэн увидел, что состояние внутренних органов улучшается. Танг Фенг слегка расслабил дыхательные пути: "Все хорошо, но... Ты такой непослушный, что твой мост Неба и Земли почти рухнул!".


Если он сломается, то Фан Пин сразу упадет в царство и войдет в царство трех продуктов.


Конечно, закаленные кости тела все еще здесь, но мост неба и земли сломается, и его пять внутренних органов будут сильно повреждены. Трудно снова войти в четвертый класс.


"Я не готов к этому".


Фан Пин покачал головой и беспомощно сказал: "Ему пришлось издеваться надо мной. Когда он ударил Ли Хансуна, он не был таким сильным. Если бы это было так, я бы провел его вместе с ним. В результате, когда он бил меня, он словно принимал афродизиак. Кого бы он бил, если бы не бил его!"


Лао Ван так издевается!


Когда он ударил его, интенсивность выплеска Ци и крови была настолько велика, что он использовал дальнюю атаку. Наконец, он проник в костный мозг и ударил его, даже если тот был серьезно ранен.


У Фан Пина не было другого выбора, кроме как отбиваться.


Что касается того, кто двигался первым, Фан Пин автоматически забыл.


......


Другая сторона.


Рана на Ван Цзиньяне начала постепенно затягиваться.


Через некоторое время Ван Цзиньян открыл глаза.

 Директор Нанву почувствовал некоторое облегчение. Преподаватель с одной стороны хотел прекратить разговор. Через некоторое время он сказал: "Я немного импульсивен".


Ван Цзиньян не стал отрицать этого, слегка кивнул, затем улыбнулся и сказал: "Сердце победителя поднялось, и на него нельзя давить".


В будние дни он очень спокоен.


Но на этот раз он не сдержался.


Говорящий наставник не стал продолжать, а вздохнул: "Дальше сражаться с первой военной академией не получится."


Костный мозг Ван Цзиньяна проникает в тело, его внутренние органы также сильно повреждены. Даже если он примет много таблеток, он не сможет восстановиться за несколько дней. Это еще при условии его сильного восстановления.


Стойкость этих мутировавших воинов намного выше, чем у обычных воинов.


Если бы не это, несколько человек не смогли бы сражаться снова и снова".


После того, как наставник закончил, директор Наньву сказал: "Я сообщил в Министерство образования, что Наньву признает поражение и больше не будет бороться за третье место."


После этого Ван Цзиньян получает травму и отправляется на битву. Как только Яо Чэнцзюнь берет жесткую руку и полностью ликвидирует Ван Цзиньяна, это становится возможным.


С этими словами директор Наньву сказал: "Я возвращаюсь в Наньцзян! Я вернусь после полудня, и вход в пещеру... появится!"


Лица нескольких человек мгновенно изменились!


Ван Цзиньян нахмурился и сказал: "Вход появился?".


"Да, он был открыт утром. Сейчас первая партия людей, готовых войти, прибывает один за другим. Когда канал станет более стабильным, мы войдем.


Цзинь Ян, сначала ты должен вылечиться здесь. Не входи в пещеру, пока твоя рана не заживет.


Кроме того, после возвращения ты сможешь прорваться через пять степеней. Ты можешь прорваться через пять степеней, что не слабее, чем общий высокий уровень пяти степеней или даже пик мастера боевых искусств.


Отучитесь год или два. После выпуска... Забудь об этом. Давайте поговорим об этом потом. "


Директор Нанву сказал несколько слов и не стал продолжать.

Жаль, что если Ван Цзиньян в данный момент мастер или даже шестиклассник, то после входа в пещеру он может спокойно передать Наньву Ван Цзиньяну.


Но сейчас Ван Цзиньян все еще четвертого класса. Даже если он войдет в пятый класс, он будет немного хуже.


Хотя Наньву не так хорош, как волшебник Ву, но директор школы меньше шести классов. Неважно, насколько ты талантлив, ты не можешь сидеть на месте.


"Директор..."


Лицо Ван Цзиньяна слегка изменилось. Подумав, он встал и сказал: "Я вернусь с вами. Подождите немного, и я приду".


После этого Ван Цзиньян пошел в сторону чертога.


Когда пещера будет открыта, Фан Пин должен быть проинформирован. Интересно, сможет ли Фан Пин привести несколько человек из магической силы для поддержки?


......


"Магическая столица Ву побеждает!"


Судья громко объявил, что Чэнь Вэньлун легко завершил четыре ношения.


На самом деле, в данный момент мало кто обращает на них внимание. Все по-прежнему обсуждают результаты войны между Ван Цзиньяном и Фан Пином.


Хотя Фан Пин сказал, что победил, в итоге он не стал продолжать бой. Очевидно, что он был серьезно ранен.


Однако Фан Пин выглядит более спокойным, чем Ван Цзиньян, и это тоже факт. В данный момент все обсуждают, кто сильнее, а кто слабее первого в списке из четырех продуктов?


Ведь они еще не видели, чтобы сильный человек с первым из четырех классов сделал шаг.


......


Фан Пин не обращал внимания на комментарии зрителей.


Фан Пин не считает себя лучше других. Даже если его боевые навыки доведены до высокого уровня, Фан Пина это не волнует.


Он считает себя непобедимым в четырех классах, что естественно.


После победы над Ван Цзиньяном и Яо Чэнцзюнем, Ли Хансун не сильно беспокоился. Он не непобедим. Кто это?


раздался голос магической победы. Фан Пин взглянул на Ли Хансуна и сказал: - Завтра ты, чудовище с железной головой. Не думай, что ты ранен и не сможешь сражаться снова!


Он грозил Ли Хансуну взглядом.

 Фан Пин услышал шаги и посмотрел в сторону Ван Цзиньяна.


Демоны и люди боевых искусств один за другим смотрели на Ван Цзиньяна. Ван Цзиньяну было все равно. Он подошел к Фан Пину и сказал: "Пещера открыта!".


"Открыта?"


"Я открыл ее утром. Позже я вернусь в Наньцзян. Это займет три-пять дней, не больше. Канал стабилен, и вы можете войти. Если вам интересно, вы можете приехать в Наньцзян".


Фан Пин задумался: "Ну, гроты Наньцзяна были открыты. Я давно хотел пойти и посмотреть. Когда игра закончится, я сразу же вернусь к магическим боевым искусствам и все устрою."


"Хорошо, я буду ждать тебя!"


После этого Ван Цзиньян повернулся и ушел.


Вскоре люди из Наньву собрали свои вещи и ушли один за другим.


Как только они ушли, Фан Пин не мог не посмотреть на вновь прибывшего Хуан Цзина, выдохнул и сказал: "Дин, я хочу организовать группу людей, чтобы отправиться в Наньцзян!".


Хуан Цзин нахмурился и через некоторое время сказал: "Старик Лю уже в Наньцзяне. Мы с директором больше не поедем в Наньцзян".


Один из трех великих мастеров ушел. Если вы поедете еще раз, будут неприятности со стороны мага У.


У Куйшань также должен отвечать за магические боевые искусства и принимать во внимание магические столичные гроты. Он не может быть свободным все время. Когда игра закончится, ему придется вернуться в школу и заняться магическими боевыми искусствами, чтобы сделать У Куйшаня свободным.


Как только они с Лю пробрались в гроты Наньцзяна, даже если бы они заняли первое место в Вуде на этот раз, У Куйшань не смог бы содержать себя и выдержать день магии и боевых искусств.


"Ну, я не хочу, чтобы вы двое тоже туда шли. Я хочу организовать группу наставников, чтобы они отправились туда и последовали за бригадой. Что скажете?"


Хуан Цзин задумался на мгновение и сказал: "Не более 30 человек максимум. Иначе магические боевые искусства не смогут поддерживать нынешнее учение."


"Я понимаю. Не волнуйся".


Фан Пин кивнул. Танг Фенг только хотел заговорить.

 Хуан Цзин сказал: "Ты не можешь уйти. Ты можешь ждать прорыва сейчас!".


Сущность и кровь Танг Фенга объединились. Мастер не за горами!


В это время я пошел в Наньцзян и упал. Что мне делать?


Ли Чаншэн прошел. На вершине шести продуктов магии и боевых искусств не так много сильных людей. Л.В. Фенгру все еще находится в гротах магической столицы. Если так много сильных людей отправятся в гроты Наньцзяна, магия и боевые искусства не смогут позволить себе такой риск.


Ло Ичуань с одной стороны сказал: "Наставник, позвольте мне возглавить команду".


Он также является высшей силой шести классов, но не до такой степени, чтобы объединить сущность и кровь. Он не так важен, как Танг Фенг.


Хуан Цзин хотел прекратить разговор, но в итоге кивнул и сказал: "Хорошо, тогда ты возглавишь команду".


Затем он посмотрел на Фан Пина и сказал: "Студенты, не организовывайте слишком много людей, чтобы пойти туда. Пещера открывается, и риск велик! Подождите некоторое время, по крайней мере, пока Наньцзян не заложит там опорный пункт, студенты могут пойти туда!"


Фан Пин кивнул и сказал: "Я знаю, что не позволю всем умереть, но я хочу пойти первым и ухватиться за первый шанс!"


"Я тоже пойду!"


глаза Цинь Фэнцина заблестели, - кроме пещер!


Там повсюду сокровища!


Говорят, что когда гроты были впервые открыты, энергетические камни были как камни повсюду.


Что лекарственные материалы тысячелетия похожи на сорняки. Они повсюду.


Достаточно сделать несколько шагов, и вот они, пещерные минералы, минералы редких металлов, бесчисленные


Подумайте об этом, - глаза Цинь Фэнцина покраснели. Забирай деньги!


"Я тоже пойду!"


Цинь Фэнцин закончил, и несколько четырех мракоборцев высказались один за другим.


Фан Пин посмотрел на толпу, подумал и сказал: "Вернитесь и войдите. Не сейчас. Давайте сначала закончим игру".


В любом случае, до входа в пещеру еще несколько дней.


А первая партия была слишком опасной. Фан Пин подумал, что мастерам еще не поздно будет зачистить там врага.


Что же касается конца игры... Пока нет.

С приближением финала она не закончится, пока пещера не будет разрушена.


......


В этот день в Киото было меньше мастеров.


Первоначально многие мастера собирались остаться здесь и ждать окончания финала.


Но гроты Наньцзян внезапно открылись, и некоторые мастера, находящиеся близко к Наньцзян, побудили команду уйти. Даже те, кто был далеко, не хотели смотреть на войну в данный момент. Независимо от того, поддерживали они или нет, как только ситуация в Наньцзяне ухудшится, они также вызовут мастеров для поддержки.


Обычные люди всего этого не чувствуют. Они все еще с нетерпением ждут открытия финала и битвы между Фан Пином и Ли Хансуном.


Видя, что зрители полны интереса, Фан Пин вздохнул.


На этот раз я не знаю, сколько воинов погибло в других местах.


Теперь эти люди с нетерпением ждут, когда их дети станут мастерами боевых искусств и войдут в Вуду. Однако этот путь не так прост.


Однажды, когда гроты будут открыты, я не знаю, пожалеют ли родители, которые от всего сердца хотели отправить своих детей в Уханьский университет?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 356 


Наньцзян.


Пригород города Руян является филиалом горы Каншань.


В настоящее время окрестности находятся под военным контролем, и большое количество солдат заняты на этой пустынной земле.


В будущем это будет важный военный район. В данный момент Наньцзян начал официальное строительство.


В центре земли обнажилась яма глубиной в десятки метров.


На дне ямы вихрь размером с голову постоянно перемешивает окружающее пространство, почва разбрызгивается, а из вихря постоянно вырываются частицы сильной энергии.


Над ямой.


Чжан Диннань, Лю По Лу и еще пять или шесть мастеров прибыли сюда, все хмурились, но никто не говорил.


Среди них оказался и посланник южного гарнизона У Чуань.


Там, в волшебной столице, вернулся Цзюпин, который изначально был главным в городе. Как посланник южного гарнизона, он должен приехать в город, когда в Наньцзяне не будет Цзюпина. Не знаю, через сколько времени Чжан Диннань сказал: "Президент Ху вернется во второй половине дня, а вице-командующий Чжоу из военного штаба прибудет во второй половине дня". Один девять, один восемь, пять семь, плюс один или двадцать шесть - это предел. Сколько бы ни было, канал разрушится".


Стоявший рядом У Чуань на мгновение задумался и сказал: "Почему бы тебе не остаться на месте и не командовать общей ситуацией..."


"У Чжэньшоу пошутил".


Чжан Диннань улыбнулся и сказал: "Общая ситуация находится в гротах!"


У Чуань промолчал. Общая ситуация действительно зависит от гротов.


Чжан Диннань сказал, посмотрел на группу людей вдалеке и вздохнул: "Мы опаснее их. Боюсь, туда опасно заходить".


У Чуань слегка нахмурился. На этот раз мастер и сильный пошли внутрь, 7 человек.


Семь человек, все должны сражаться с первого раза.


Мастер не может иметь больше. Он может выбрать только шестерых сильных. С одной стороны, он охраняет канал, чтобы предотвратить повреждения.

 С другой стороны, он также должен убирать разную рыбу. Мастер сражается, не обращая внимания на разную рыбу. Это требует слишком большой боевой мощи. Даже второе убийство затянет время.


Но пока неважно, как только проход будет разрушен пещерными людьми, они окажутся в ловушке в пещере.


У Чуань не ответил. Лю По Лу посмотрел на него издалека и вздохнул: "Мы все подошли к концу пути боевых искусств. Жизнь и смерть в безопасности".


Каждый раз, когда открывается пещера, есть шесть сильных людей, которые первыми входят в нее. Для этих людей путь боевых искусств подошел к концу.


Посещение пещер - это и опасность, и возможность.


Если ты выживешь, то сможешь прорваться.


"Где Ли Чаншэн?" Чжан Диннань внезапно спросил, Ли Чаншэна нет в группе.


Лю По Лу с улыбкой ответил: "Узнаешь позже".


Как только голос упал, вдалеке, в воздухе, старик с белыми волосами наступил на меч и пришел, чтобы противостоять небу!


"Старики, я иду!"


Ли Чаншэн наступил на меч и пошел, естественный и безудержный, как бессмертный. Он рассмеялся и сказал: "Как насчет этого?".


Чжан Диннань был ошеломлен!


Эти волосы


"Как дела? Я получил белый волос и потратил 3000 юаней. Разве меня не обманули?"


Голова Чжан Диннаня была огромной, как у быка. У Чуань также сказал с горькой улыбкой: "Чаншэн, ты не..."


Я хочу отругать тебя за безделье!


Но, подумав, У Чуань не стал продолжать.


И он, и Ли Чаншэн - ученики старого директора. Хотя У Чуань выглядит молодым, на самом деле он старше старика Ли.


После окончания Моу, Ли Чаншэн поступил в школу.


Десять лет назад Ли Чаншэн удивил современников. Хотя он был всего лишь сильным человеком из пяти классов, у него была сильная боевая мощь. Оставаться на вершине пяти классов означало также утолить золотое тело.


Кто знает, может быть, он встретил лидера Тяньмэнь до того, как закончил.


До сих пор он так и не оправился.

 Хотя он прорвался через пик шестого класса, его ментальная сила была сильно повреждена. Не говоря уже о мастере, он не может высвободить свою ментальную силу на второй стадии пика шестого класса.


Если бы не это, боюсь, я бы уже давно шагнул в Золотое государство".


Когда Ли Чаншэн шагнет в Золотое государство, У Куйшань, нынешний президент магических боевых искусств, возможно, не будет его противником.


Старик Ли не обратил на них внимания, погладил свои длинные белые волосы и с улыбкой сказал: "Этот мальчик прав. Сильный должен быть таким. По крайней мере, это выглядит хорошо!"


Толпа не могла ни смеяться, ни плакать. Чжан Диннань погладил его по лбу и сказал: "Успокойся. Не будь зарублен нашими местными пещерными воинами".


"Это неправда. Кроме того, трудно сказать, кто рубит!"


Старик Ли улыбнулся и сказал: "В какой день я могу войти?"


"В течение трех дней, подождите, пока канал станет немного стабильнее".


"Понятно. Пойдемте первыми!"


Сказав эти слова, старик Ли пошел прочь со своим мечом. Меч не вышел из ножен.


Наблюдая за его уходом, они слегка покачали головами и продолжали смотреть на вихрь внизу, не издавая ни звука.


......


Киото.


Фан Пин получил звонок от своей сестры.


"Фан Пин, кажется, мой талант в последнее время улучшился!"


Фанг Юань был очень счастлив и взволнован.


Фан Пин с улыбкой спросил: "Откуда ты знаешь?".


"Моя скорость культивации ускорилась!" Фан Юань естественно сказал: "Фан Пин, мой талант стал выше и действительно полезен. Теперь мой талант стал сильнее. Я обнаружил, что моя жизнь стала быстрее восстанавливаться во время культивирования!"


Частицы энергии Райана вспыхнули, Янчэн был близко, и Фан Юань ясно почувствовал это.


Скорость культивации стала быстрее, чем раньше.


"Правда? Возможно, это действительно улучшение, но ты не можешь гордиться. Раньше твой талант был 160, а теперь максимум 170. Если ты хочешь достичь моего уровня, то до этого еще далеко, но если ты будешь усердно работать, то надежда есть..."


Фан Пин подбодрил несколькими словами, и Фан Юань взволнованно сказал: "Тогда я продолжаю упорно трудиться". У Фан Пина сильный талант.

 Это действительно корова! Неудивительно, что ты так быстро развиваешься. Мне всего 170. Ты чувствуешь, что скорость культивирования очень быстрая. Ты почти 700. Если ты будешь культивировать час, ты не сможешь превысить US за несколько дней".


"Почти. Как еще можно сказать, что твой брат - самый талантливый мастер боевых искусств в мире. Ты смотрел игру?"


"Ну, смотри, это здорово!".


"Тогда продолжай смотреть завтра. Сейчас я не играл в свои силы с твоим братом. Я намеренно играю с ними. До завтра ты узнаешь, насколько силен твой брат!".


"Правда?"


подозрительно сказал Фан Юань, "тогда у тебя сегодня нет десятка пяти...".


"Глупый, разве ты не знаешь Ван Цзиняна? В самом начале он обучал меня основам боевых искусств, поэтому я должен сохранить ему лицо. Когда человек прорвался сквозь них, он все еще хочет плакать?


Более того, наша семья находится в Наньцзяне. Мы не можем сделать это, побив других впятером. Губернатор Наньцзяна также пригласил вашего брата стать вице-губернатором. Ты должен быть вежливым. "


"А, понятно. Продавать им личную информацию". Фан Юань вскоре понял боль моего брата. Неудивительно, что Фан Пин не прорвался через Наньцзян.


Думая об этом, Фан Юань начал набирать текст в группе, одновременно болтая по телефону.


Скажи людям из общества Юаньпин, что они не прорвались через Наньцзян Вуда в этот раз, чтобы сохранить лицо для Наньцзяна, а не для моего брата.


Поцелуй или нет, люди из родного города, нам не нужно шуметь, просто знайте в своем сердце".


После отправки сообщения, Фан Юань сказал: "Фан Пин, игра закончилась, ты идешь домой?".


"Это зависит от обстоятельств".


"......"


Брат и сестра поговорили некоторое время, и Фан Пин повесила трубку.


С открытием гротов Наньцзян энтузиазма в соревнованиях поубавилось.


Старик Ли, ты замолчал?


LV fengrou, ты еще не вернулся из пещеры?


Эти старики и старухи, не волнуйтесь!


Наставники магических боевых искусств стары и им все равно. Есть много глупых и грубых людей, как Танг Фенг. Это действительно головная боль.


Фан Пин осторожно потер лоб.

 На этот раз его долго не было.


Пора возвращаться!


......


19 декабря.


Должен был состояться спор между третьим и четвертым местами, но Наньву снял свою кандидатуру, и рейтинг был определен. Наньву заняла четвертое место, а Первая военная академия - третье.


На данный момент остались только чемпион и второй призёр.


Когда Фан Пин вошел на стадион, он увидел, что Цзинву потирает руки, атмосфера была теплой, слегка покачал головой и сказал: "Быстро принимай решение, становись первым, немедленно возвращайся к магу Ву!".


Чэнь Вэньлун хотел поговорить с ним о тактике. В итоге Фан Пин так и сказал, и больше они не разговаривали.


Хуан Цзин также был там в этот момент и спросил, "эффективен ли твой нож?".


Он не был уверен. Даже если он был великим мастером, ментальная сила Фан Пина всегда прикрывала нож на его поясе. Пока он не прорвался силой, он не мог ничего почувствовать.


"Ли Тиетоу не хочет умирать, поэтому честно признает поражение. Я не готов достать нож, чтобы зарезать его, но если он не признает поражение, я отрежу его железную голову". Мастер останавливает его. Дин не забывает попросить льгот для меня!".


На этот раз Фан Пин готов резать собеседника!


Ли Тиету не сможет остановить его. Это должен сделать мастер. Это плохое правило. Нельзя терять деньги!


Хуан Цзин потерял улыбку и сказал с легкой усмешкой: "Если ты действительно можешь порезать его ножом, я выступлю".


Правила все еще существуют.


В прошлый раз, перед тем как президент Сишань Вуда сорвал соревнование, он проиграл пять пилюль жизни Фан Пину. Цзинву намного богаче, чем Сишань.


"Посмотрите на это!"


Фан Пин сказал с уверенностью на лице, прямо шагнул в воздух, прыгнул на арену соревнований и крикнул: "Ли Хансун, выходи на сцену!".


Увидев это, Танг Фенг посмотрел на Хуан Цзина и спросил, "он сможет это сделать?".


Ли Хансун, в конце концов, прорвался через пять классов.


Травма Фан Пина еще не восстановилась. Прием, который он вчера использовал против Ван Цзиняна, сегодня может не сработать. Это также усугубляет травму.

 Прибыль не стоит потерь".


Хуан Цзин негромко сказал: "Не знаю, но он так уверен, что должны быть какие-то результаты".


Однако Хуан Цзин подумал, что Фан Пин недолго поднимал нож, и только в первые два месяца.


Это может не дать большого эффекта.


Более того, Фан Пинкай и раньше культивировал и улучшал свою сферу.


......


Увидев Фан Пина на сцене, Ли Хансун подпрыгнул и упал на арену.


Посмотрев на Фан Пина, Ли Хансун сказал глубоким голосом: "Твоя травма не зажила. Изначально я не хотел задирать других...".


"Меньше ерунды!"


Фан Пин прямо прервал его: "У меня нет времени, чтобы говорить тебе так много сейчас. Ли Хансун, признай поражение. Мы с тобой избежим войны и потери времени!"


"Ты!"


Ли Хансун очень разозлился!


Хотя он последовательно проиграл Ван Цзиньяну и Яо Чэнцзюню, это не значит, что он действительно слаб. Он был наименее травмированным среди нескольких человек.


Особенно сейчас, когда он прорвался на пять ступеней. За несколько дней сфера стала более стабильной.


В настоящее время, даже если он снова будет играть против Яо Чэнцзюня, Ли Ханьсун не думает, что проиграет.


В прошлый раз он проиграл потому, что сфера была нестабильной. Он боялся, что его собьют с ног. Кроме того, Цзинву и другие, он решил признать поражение.


Фан Пин вчера сильно пострадал. Мастер Цзинву также решил, что вчера он не смог выполнить это движение.


В этом случае, уверенность Фан Пина в себе просто зашкаливала!


"Не признавать поражение, да?"


Фан Пин также сказал, что это нормально, когда другая сторона не признает поражение. Признавать поражение глупо.


Как только голос упал, прежде чем рефери объявил начало, Фан Пин схватился левой рукой за ножны, а правой нажал на рукоятку ножа и крикнул: "Не вини меня за то, что я тебя порезал!".


"Базз!"


Голос упал, и в небо поднялся поток крови!


В данный момент мирный нож не вышел из ножен, но Фан Пин отпустил ментальный щит и немного потянул!

Кровавый газ взмыл в небо, и дрожащая пустота задрожала!


Лицо Ли Хансуна на противоположной стороне на мгновение изменилось!


Не только он, в данный момент некоторые сильные люди, наблюдающие за войной, изменились в лице!


......


Рострум.


Лицо мастера Цзинву менялось снова и снова. Спустя долгое время он нахмурился и сказал: "Он держал нож всего два месяца?".


Эта Сабля не может быть сделана мастером боевых искусств четвертого класса через два месяца!


"Два месяца!"


Хуан Цзин тоже был немного удивлен и кивнул: "Это сравнимо с боевыми искусствами шестого уровня, которые хранят ножи в течение двух месяцев!"


Не все могут использовать искусство поднятия ножей. Существует множество ограничений.


Во-первых, не каждый может иметь хорошее оружие. И бессмертный меч, и пинлуань дао - это оружие высшего класса.


Во-вторых, не у всех есть время и энергия для поддержки.


Это отнимает много ци и крови. Если только старик Ли не безнадежный силач, все будут думать сначала о совершенствовании царства.


В-третьих, не все знают метод. Обычно эта вещь держится в секрете.


В-четвертых, даже если кто-то готов поднять мечи, без крайней веры и импульса поднятые мечи могут не принести ожидаемых результатов.


......


"Признай поражение!"


снова прошептал Фан Пин. Острый клинок покрыл арену вызова через ножны. Даже если некоторые зрители снаружи имели духовный барьер, они тоже почувствовали холодное острие в этот момент!


На голове Ли Хансуна появилось золотое острие, чтобы противостоять острому лезвию.


Услышав слова Фан Пина, Ли Хансун холодно посмотрел на него и хмыкнул: "Мечта!".


Не так-то просто позволить ему признать поражение до того, как нож выйдет наружу!


"Я хотел убить иностранного врага, но ты не хочешь признать поражение. Не вини меня. Не за что! Это большое дело. Я подниму его снова. Теперь я сильнее!"


После этого Фан Пин поднял глаза на судью.


В воздухе лицо судьи изменилось. Через мгновение он крикнул: "Игра начинается!".


"Снято!"


"Базз!"

Когда Фан Пин с силой выпил, звук воздушного взрыва мгновенно разнесся по сцене, а окружающий духовный барьер покрылся явной рябью!


Вспышка крови и газа прорезала небо. Выхватив нож, Фан Пин мгновенно упал на землю!


Тело Ли Хансуна уже давно стало золотым!


Я хочу уклониться, но теперь я крепко заперт клинком!


Искусство поднятия ножа. Если ты поднимешь этот нож, то не сможешь убить врага. Неважно, насколько он силен, он бесполезен. Фан Пин не может быть неподготовленным!


Хотя ментальный барьер слой за слоем слабел, сейчас он плотно окружил Ли Хансуна и не может вырваться!


"Я не верю!"


гневный рев Ли Хансуна разнесся по небу!


Он не верил в это и не хотел верить. Он даже не мог взять нож Фан Пина!


В этот момент золотой свет восторжествовал. Ли Хансун не желал защищаться. Ослепительная кровь и золото вспыхнули на железном кулаке. Он поднялся в небо и убил нож!


В этот момент великий мастер и сильный прорвался в небо!


Резкий звук разрыва воздуха потряс барабанные перепонки некоторых зрителей!


Хотя мастер и установил духовный барьер, но он не везде. В данный момент звук исходит с большой высоты. Это не герметичный духовный барьер, и он не может быть полностью закрыт!


"Сломано!"


Ли Хансун громко зарычал и ударил кулаком!


Бум!


"Щелк..."


Раздался хрустящий звук. Боксерки из сплава класса В сломались в мгновение ока!


В тот момент, когда клинок еще падал, плоть и кровь на кулаках Ли Хансуна мгновенно лопнули, а легкие золотые кости также услышали звук треска!


Снова раздался отчаянный рев Ли Хансуна!


Цзинь Манг снова стал благополучным и впервые сделал действие, подняв голову и нанеся удар!


"Хватит!"


Раздался холодный напиток, и хозяин и сильный человек в воздухе взмахнул ладонью и похлопал Ли Хансуна по выходу с арены вызова!


"Бах!"

Раздался сильный взрыв, и клинок упал на землю, отбросив большие куски сплава.


Эти осколки, как будто их тянут за собой люди, стреляют в одном направлении. Когда они достигают ментального барьера, то теряют свою силу и медленно падают на землю.


В следующее мгновение оттуда вылетели две фигуры.


Чэнь Юньси только что подобрала обломок и увидела, как Цинь Фэнцин схватил его с пустым лицом.


Неужели Фан Пин позволил ей подбирать осколки, а Цинь Фэнцин подбирал их?


Видя, как Цинь Фэнцин надувает задницу и грабит без образа, Чэнь Юньси задумалась и не стала продолжать. Забудь, пусть старший боевой брат Цинь заберет все первым.


Цинь Фэнцину было все равно. В 21 марта он сложил все осколки в сумку и убежал, не сказав ни слова!


Сначала он вернется к магии!


По крайней мере, 200 кг!


Что это за концепция!


20000 кредитов!


Конечно, сплав такого класса - это не ковка. Это немного хуже. Как бы дешево он не стоил, но 10000 кредитов!


Богато!


Даже если Фан Пин действительно вычел свою награду в 2000 кредитов, ему было все равно!


Цинь Фэнцин движется одним махом. Фан Пин только что закончил битву. Цинь Фэнцин перепрыгнул через железную сеть и остался в воздухе. Скорость поражает!


Мало кто обращает на него внимание. В данный момент все зрители наблюдают за Фан Пином!


Никто и подумать не мог, что Фан Пин из четвертого класса и Ли Хансун из пятого класса будут катиться.


Всего лишь нож!


Железный кулак Ли Хансуна был сломан, и в итоге он ударился головой. Боюсь, он бы погиб, если бы мастер Цзинву не сделал этого.


"Какой сильный!"


В этот момент не только обычные люди, но и некоторые люди с пятью или шестью боевыми искусствами были потрясены.


Неужели это настоящая сила Фан Пина?


Убить Тяньцзяо ножом!


Стоит ли вносить Фан Пина в отдельный список?


Раньше Фан Пин говорил, что он был первым из четырех продуктов. Никто не воспринимал это всерьез, но теперь... все поверили!


"Фан Пингшенг!"


Крик судьи разбудил всех.


......

На трибуну вернулся мастер Цзинву, и ни одна из сторон не заговорила.


Хуан Цзин не просил компенсации, потому что Цинь Фэнцин получил ее и убежал.


Цзинву не сказал, чтобы Цинь Фэнцин остался.


Потому что это компенсация.


В противном случае, Цинь Фэнцин может взять немного сплава класса С. Здесь так много сплавов класса А. Если он заберет их, не думайте о Цзинву.


А что касается того, что Цинь Фэнцин для Фан Пина или мага Ву, то это не относится к Цзинву.


......


На арене испытаний.


Лицо Фан Пина помрачнело. Цинь Фэнцин такой смелый. Он слишком толстый!


В данный момент я не могу заботиться о Цинь Фэнцине.


Ли Хансун стоял на одной стороне и не спускался с места. Фан Пин сказал глубоким голосом: "Старший боевой брат Ли, пришло время сойти!".


Ли Ханьсун поднял на него глаза. Его руки были настолько окровавлены, что он едва мог разглядеть оригинал.


"Фан Пин... Неужели я действительно слаб?"


Лиен Чан проиграл подряд!


Четыре класса проиграли, пять классов тоже проиграли, или проиграли четыре класса, Ли Хансун был действительно поражен!


"Нет, ты сильный, сильный, сильный... Но я сильнее!"


Фан Пин гордо встал и громким голосом сказал: "Только что я мог разрезать ножом шесть продуктов!".


Верят в это другие или нет, но Ли Хансун верит в это.


Почувствовав себя немного лучше, Ли Хансун вздохнул и повернулся, чтобы спуститься вниз. Есть горы за горами и люди за людьми. Это соревнование по обмену опытом повлияет на его жизнь.


Изначально я не самый сильный.


Вдалеке несколько мастеров Цзинву выглядели грузными. Надеюсь, Ли Хансун сможет выбраться с этого уровня и станет сильнее, когда выйдет!


......


Через три минуты.


Судья громко сказал: "Магическая столица одержала великую победу!".


Второе соревнование по обмену официально завершено!


Фан Пин гордо стоит, оставив непобедимую легенду!


Небо высокомерно, Фан Пин непобедим, сметая современный мир и двигаясь во всех направлениях!


PS: В этом месяце будет обновлено 500000 слов.

 В последний день и последние два часа этого месяца, пожалуйста, поддержите своих братьев и получите еще несколько месячных билетов, чтобы сохранить славу первой десятки. Спасибо!
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Дьявол - это Вуда.


"Магия непобедима!"


"Президент непобедим!"


"......"


Когда участники вернулись к магическим боевым искусствам, во всем кампусе поднялся шум!


Вырезать Тяньцзяо!


Фан Пин пронесся во всех направлениях и прорвался через первую военную академию и Цзинву одну за другой. Атмосфера Магии Ву в данный момент накалилась до предела!


Что такое издевательство?


Вот оно.


Что такое непобедимость?


Вот оно.


От начала и до конца, не было ни одного поражения!


Маг У Фанпин, теперь во внешнем мире, был известен как первая гордость, не только студентов, но и выпускников и социальных воинов.


Для поколения в возрасте до 30 лет уровень Фан Пинга, возможно, не самый высокий, но боевая мощь и прогресс в культивировании доведены почти до предела.


Фан Пин силен не только в школе, но и во внешнем мире. Он по-прежнему силен и властен, легко выиграл чемпионат и привел магическую столицу Вуда к завоеванию первой позиции известной школы!


На этот раз это серьезный правительственный рейтинг!


В прошлом Цзинву говорил, что он первый, что было признано внешним миром, но это был не тот рейтинг, который давали правительственные учреждения.


Правительство впервые дало рейтинг Вуда, но именно волшебный Ву стал первым. Такая честь взволновала учителей и учеников Магии Ву, а некоторые пожилые мастера боевых искусств даже разрыдались!


Самое большое желание старого директора в его жизни - это успокоить гроты.


Кроме того, магическое боевое искусство превосходит пекинское боевое искусство, одна школа, один город и одна пещера!


Однако старый директор не мог этого увидеть, пока не умер в чужой стране.


Хотя это всего лишь соревнование по обмену опытом и рейтинг, присвоенный правительством, это не означает, что магическое боевое искусство действительно лучше пекинского, но даже в этом случае оно все еще волнует бесчисленных учителей и учеников. Это переломный момент!

С того дня, когда Маг Ву победил, Маг Ву стоял на первой позиции, независимо от того, были ли на то другие причины или нет!


......


За пределами школьного исторического музея.


Ву Куйшань лично привез людей, чтобы встретиться с людьми из Фанпина.


Фан Пин вышел из машины, держа в руках золотую табличку с четырьмя большими иероглифами - первая знаменитая школа!


Вот это урожай на этот раз!


Эта марка размером с книгу имеет огромное значение. Это означает, что по сравнению с прошлым годом дополнительно выделяется 9 миллиардов. Это значит, что в наступающем году магические боевые искусства получат больше отличных учеников, а это значит, что может быть больше ресурсов для найма китайских инструкторов качественного окружения.


Это также означает, что в этом году магия Ву скачет на голове Цзинву, достойной этого имени!


"Хорошо, хорошо!"


"Спасибо, что завоевал славу для моего волшебного оружия!"


"Спасибо за первое место для моего волшебного оружия!"


"Слава принадлежит магическому боевому искусству и тебе. Сегодня мы стали свидетелями того, что люди Фангпинга названы в историческом музее школы магических боевых искусств!"


"......"


У Куйшань громко объявил решение зачарованных боевых искусств!


Все люди Фанпина названы в историческом музее университета,


Зал истории школы магических боевых искусств не для обычных людей, чтобы оставить имя. Туда могут войти гроссмейстеры, могут войти те, кто погиб на войне, могут войти те, кто внес большой вклад в магические боевые искусства.


За все эти годы в историческом музее жило всего несколько учеников.


Все они без исключения - мастера боевых искусств, добившиеся больших успехов в пещерах.


Люди Фан Пина не вошли в пещеру со своими достижениями, но Фан Пин привел магические боевые искусства к завоеванию первого места в знаменитой школе, и их вклад и достижения были не меньше, чем у их предшественников.


"Я подожду свидетеля!"


Позади У Куйшаня группа старых мастеров боевых искусств громко кричала!


Магические боевые искусства, завоевали честь №1 в университете боевых искусств!

Превзойти мечту Цзинву и завершить первый шаг - вот слава всех в Магии Ву!


Видя, что эти старики и старухи так взволнованы, Фан Пин кашлянул и только хотел сделать несколько замечаний. У Куйшань тут же взялся за табличку и крикнул: "Вешайте табличку!".


Руки Фан Пина все еще держат карточки, а люди позади него уже обошли его и вошли в школьный исторический музей вместе с директором для составления списка!


"Я... завишу от этого!"


выругался Фан Пин. У Куйшань был слишком осторожен. Позвольте мне кое-что сказать!


В это время самое время покупать сердца людей. В это время скажите несколько слов: "Цзинву - пердун и рано или поздно превзойдет во всем", "во время учебы в школе я буду стремиться вырваться за двузначные числа", "повысить благосостояние репетиторов", "выращивать больше учеников среднего класса".


Даже если в этом есть элемент хвастовства, эти люди настолько воодушевлены в данный момент, что не станут сомневаться.


В результате... У Куйшань не дал себе шанса, опасаясь, что его имя переплюнет его!


Фан Пин тайно высказал претензии по этому поводу, и ему пришлось отправиться в школьный исторический музей вместе с толпой.


......


Побродив некоторое время по школьному историческому музею, церемония приветствия подошла к концу.


У Куйшань и Хуан Цзин не стали задерживаться, а отправились в южный район. Возможно, они отправились судиться со старым директором школы. Волшебник Ву в итоге выиграл право на название первой школы.


......


Покончив с этим, Фан Пин тоже немного устал.


В эти дни он играл против сильных один за другим. На самом деле, он тоже устал и травмирован. Хотя у него много Ци и крови, он также немного устал в данный момент.


Но как бы он ни устал, вопрос не был решен.


В это время Фан Пин вздохнул, что как только этот человек возьмет власть, все станет еще более напряженным.


Если он обычный студент, то должен сейчас вернуться в школу и хорошо выспаться, даже если его перевернут с ног на голову.


Но это не так!

Как президент общества магии Вудао, гроты Наньцзяна были снова открыты. В этот момент мы должны продолжать быть занятыми.


......


У даошэ.


Фан Пин зашагал вперёд. По пути продолжались приветствия "хороший президент" и "президент много работал".


Под руководством мага Ву выиграл чемпионат двух встреч по обмену и победил всех остальных мастеров боевых искусств Тяньцзяо. На данный момент репутация Фан Пина достигла пика в школе.


Когда в следующем году финансовые ассигнования увеличатся, все будут знать, что их жизнь может стать лучше, чем сейчас.


Фан Пин принес им честь и практическую пользу. На данный момент, даже если Фан Пин сильнее в школе, людям все равно, они принимают это как должное.


Фан Пин слегка кивнул в ответ. По дороге к ним подошла Чэнь Юньси.


Фан Пин не стал болтать ерунду. Он сказал прямо: "Созовите на собрание всех учеников выше третьего класса высокого уровня. Кроме того, сообщите Цинь Фэнцину, чтобы он честно передал вещи. Если он посмеет не вернуться, я его заберу!".


Чэнь Юньси удивилась. Старшему брату Цинь лучше включить свой мобильный телефон. Если он не вернется, он умрет!


Фан Пин сказал, что его разыскивают, не обязательно шутя.


Вуда тоже обладает такой силой!


Уханьский университет может выпускать задания для общественности, и даже подключать систему заданий следственного бюро и военного штаба. Как только Цинь Фэнцин будет объявлен в розыск.


Чэнь Юньси не может представить, как будет несчастен Цинь Фэнцин.


Она не смела медлить. Когда Фан Пин вошел в кабинет, Чэнь Юньси поспешила в кабинет У Даошэ, чтобы начать работу.


Эффективность боевых искусств никогда не бывает медленной.


......


Через 15 минут.


Все ученики школы старше трех классов уже на месте.


Цинь Фэнцин тоже!


В этот момент лицо Цинь Фэнцина было мрачным и несчастным.


Меня хотели!


Фан Пин слишком жесток!


Первоначально он хотел спрятаться и начал готовиться к поездке в Наньцзян. В результате он так и не начал. В кампусе Морву зазвонило радио.

 Цинь Фэнцин быстро пришел в Общество Вудао на встречу. В противном случае Морву объявил его в розыск, чтобы расправиться со злыми верующими!


В этот момент Цинь Фэнцин не мог скрыться. Там, в луже ци и крови, наставник шестого класса жадно смотрел на него, как будто хотел подавить его.


Цинь Фэнцин так испугалась, что быстро объяснила, что это было недоразумение. Под пристальным взглядом репетитора ей пришлось вернуться в общество Вудао.


Как только собралась толпа, Фан Пин, который уже ждал, сказал: "Цинь Фэнцин покинул команду до окончания игры по обмену, из-за отсутствия общего взгляда, недостаточного вклада в магию и боевые искусства, а также из-за отсутствия коллективного чувства чести.


Однако он вовремя осознал свои ошибки. На этот раз, малые наказания и большие наставления, награды и резервы обменной игры одинаковы! "


Другими словами, вычесть 1000 кредитов.


Лицо Цинь Фэнцина мгновенно изменилось, и он с горечью сказал: "Могу ли я вернуть тебе фрагменты сплава? Когда я ушел, ты избил Ли Хансуна ножом. Ты должен победить. Это тоже ранний отъезд?"


"Глупости!"


выругался Фан Пин: "Кто будет нести ответственность, если Маг Ву проиграет? Если у меня не будет запасных сил, старший боевой брат Чэнь не сможет победить Цинь Цзэ, ты возьмешь на себя ответственность? Речь идет о битве за первую знаменитую школу, о финансовых ассигнованиях в десятки миллиардов, об ожиданиях бесчисленных учителей и учеников Магии У. Играешь ли ты Цинь Фэнцина?


Достойны ли вы старого директора?


Старый директор всю жизнь мечтал превзойти Цзинву. Сейчас, когда он проиграл, какая у тебя совесть?


Видишь малую прибыль и забываешь о праведности!


Если в конце концов ты не выиграешь, ты также вернешься к магическому боевому искусству и вернешь фрагменты сплава". Веришь или нет, но несколько мастеров магических боевых искусств арестуют тебя обратно в школу!


Цинь Фэнцин, ты осознаешь свою ошибку? "


Толпа жадно смотрела на Цинь Фэнцина. Цинь Фэнцин печально сказал: "

Я понимаю, что виноват... Я не должен был грабить твои вещи!"


Какой же я глупый!


Как я уже говорил, даже если бросить к твоим ногам наличные, ты не подберешь вещи Фан Пин.


Почему ты забыл?


Это нормально - брать чужие вещи. Если ты возьмешь вещи Фангпина... Ты умрешь!


Фан Пинъи сказал: "Глупости! Я не думаю, что ты трезв. Я не собираюсь сам забирать фрагменты сплава и передавать их обществу Вудао.


Более того, речь идет не о фрагментах сплава. Деньги - это внешнее!


Мое поколение боевых искусств, мы должны бороться. Я хочу сказать не о фрагментах сплава, а о твоем отсутствии чувства принадлежности к магическим боевым искусствам!


Покинуть команду без разрешения и сдать ее в военный штаб. Ты дезертир и я убью тебя! "


Цинь Фэнцин опустил голову. Вы так говорите. Теперь мне труднее спорить.


К счастью, в это время Чжан Юй посоветовал: "Президент Фан, Цинь Фэнцин просто растерялся на мгновение и не боится войны..."


Фан Пин слегка поднял руку и сказал: "На этот раз все в порядке. В следующий раз мы тебя строго накажем!".


После этого Фан Пин больше не беспокоился о нем. Он огляделся вокруг и посмотрел на людей. Когда он увидел Е Цина, он слегка кивнул и сказал: "Старший боевой брат Е прорвался. Поздравляю."


Е Цин осторожно кивнул. На этот раз он не стал смотреть соревнования по обмену. В прошлый раз он проиграл монаху Цзе. Путь Сипина Непобедимого не был гладким, но и эти дни замедлились. Во время соревнований Фан Пина, Е Цин прорвался в сипин.


"Сейчас есть 12 боевых искусств 4 класса и 32 выше 3 класса высшего раздела, всего 44. Жизненная сила магических боевых искусств наконец-то сильно восстановилась".


Фан Пин был в хорошем настроении. В начале школы было только 9 человек с четырьмя классами боевых искусств, и самым сильным был четыре класса высокой секции.


Сейчас в школе 12 мастеров боевых искусств четырех степеней, но присутствуют двое.

 Другими словами, за три с лишним месяца пятеро прорвались в четвертый класс.


Он и Чэнь Вэньлун являются пиком четвертого класса. Цинь Фэнцин и Чжан Юй также находятся в высшей части четвертого класса, и есть несколько человек в средней части четвертого класса.


Эта сила в два раза больше, чем в начале школы!


Раньше их было всего 51 человек.


Теперь только в старшей секции более 30 человек, а в общей сложности три класса, и они преодолели отметку в 150 человек, что заставляет Фан Пина чувствовать себя все лучше и лучше.


Затем Фан Пин посмотрел на Чжао Лэя в углу, улыбнулся и сказал: "Чжао Лэй, ты делаешь хорошие успехи. Ты наконец-то перешел в третий класс старшей секции. Как дела у Фу Чангдинга?".


"Он еще маловат, но есть надежда до конца месяца поступить в высшую секцию третьего класса".


Чжао Лэй честно ответил. Теперь даже колючий Цинь Фэнцин был выведен на чистую воду. Ему лучше не говорить ерунды, иначе Фан Пин уловит возможность и придется его убирать.


"Что ж, это тоже хорошо. Говорят, что первокурсники тоже хороши. Танг Вэнь вошел в область второго класса, что на шаг быстрее, чем мы привыкли".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Магическое оружие будет становиться только лучше и сильнее. Все будут усердно работать, чтобы сделать волшебное оружие лучше".


Конечно, цель созыва этого собрания не в том, чтобы показать заслуги.


Вернемся к истине: вход в гроты Наньцзян открылся вчера утром. Через два дня после династии Мин, канал грота стабилен, и вы можете войти.


Мы все знаем, что открытие пещер - это и кризис, и возможность.


Как человек из Наньцзяна, я вернусь, чтобы убить врага или побороться за возможности.


На этот раз мы здесь, чтобы спросить вашего мнения. Кто-нибудь хочет пойти вместе?


Конечно, в этот раз это не обязательно. Новые гроты очень опасны. Даже если все выше третьего класса, это очень опасно... "


"Я пойду!"


Цинь Фэнцин ответил первым. Фан Пин проигнорировал его. Цинь Фэнцин обязательно поедет. Я знаю это без вопросов.


Чэнь Вэньлун немного подумал и сказал: "Я хочу вернуться в военный штаб. Здесь, в гротах Морду, еще есть несколько заданий, и я готов прорваться через пять классов..."


"Старший боевой брат Чэнь, не смущайся. Как я уже сказал, это не обязательное задание. Прорыв старшего боевого брата Чена более важен. Сейчас в Цзинву и первой военной академии есть пять классов боевых искусств, и магические боевые искусства также нуждаются в пяти классах. Пока что я не буду выбирать прорыв".


Его внутренние органы были закалены, но он все еще был немногословен. До этого мост между небом и землей был не слишком устойчив, поэтому ему приходилось ждать.


Чэнь Вэньлун почувствовал некоторое облегчение и кивнул, ничего не сказав.


Чжан Юй и Се Лэй тоже заговорили один за другим. Все они выбрали прошлое. Возможность выпадает редко, а боевые искусства не боятся опасности. Если вы действительно хотите бояться, не ходите в гроты вообще.


Наконец, помимо Фан Пина, 9 мастеров боевых искусств 4 класса и 24 мастера боевых искусств высокого уровня 3 класса решили пойти вместе.


Другие люди, либо на стадии прорыва, либо есть другие дела, не могут пойти.


33 человека, все из которых выше третьего класса высокого раздела, это сила не слабая.


Фан Пин колебался в этот момент. Эти люди - самые элитные ученики магии Ву. Когда они будут похоронены в гротах, магия Ву в ближайшие несколько лет придет в упадок.


Подумав некоторое время, Фан Пин посмотрел на Лян Фэнхуа и сказал: "Старший боевой брат Лян, ты останешься в школе и будешь ждать, пока не пройдешь четырехклассное высшее отделение".


Лян Фэнхуа слегка нахмурился, долго кивал головой и молчал.


"Старший боевой брат Чжан, ты тоже".


Чжан Юй собирался остановиться. Фан Пин сказал: "

После того, как я отправлю команду, ты и старший боевой брат Лян будете отвечать за дела общества Вудао на данный момент. Общество Вудао не может быть парализовано. Старшего боевого брата Чэня нет в школе. Нам с Цинь Фэнцином нужно, чтобы ты, боевой мастер высокого уровня 4 класса, возглавил общество Удао".


Чжан Юй не стал отказываться, услышав эту речь, и кивнул.


"Чэнь Юньси, тебе тоже не нужно уходить. Ты только что прорвалась в высшую секцию третьего класса..."


прошептала Чэнь Юньси: "Чжао Лэй такой же. Я не буду тебя удерживать..."


Фан Пин слегка нахмурился, подумал и сказал: "Как бы ты ни хотела, ты последуешь за большой армией в это время. Вам не разрешается покидать команду без разрешения.


Мы начнем завтра. Давайте вернемся и подготовимся. Я пойду к наставнику и приму единые меры. "


Сказав это, Фан Пин увидела, что Цинь Фэнцин жалобно смотрит перед собой, и не нашлась, что ответить: "Что ты смотришь? Можешь вычесть, если так говоришь. Иди и получи награду сам. 1000 кредитов. Посмотрю, кто посмеет дать тебе больше баллов!".


Цинь Фэнцин выглядел грустным, 1000 кредитов, и утка полетела!


30 миллионов!


Этого достаточно!


Но в это время Цинь Фэнцин знал, что говорить об этом бесполезно. Фан Пин теперь контролировал общество Вудао и вел команду, чтобы выиграть вывеску первой школы. Наставники дали ему в морду. Теперь ему трудно найти кого-либо.


Однако, сохраняя последнюю надежду, Цинь Фэнцин прошептал: "Два один - пять, ты отдашь мне, я отдам тебе половину...".


"За кого ты нас принимаешь?"


выругался Фан Пин: "Не думай об этих грязных вещах. Тебе нужны кредиты. Иди в гроты и заработай их сам. Ну, а мне есть чем заняться. Не беспокойся!"


Бросив эти слова, Фан Пин ушел.


Кто хочет прибавить пять к одному с тобой? Эта подшкола выделена обществу Вудао. Общество Вудао - его. Даже если он не коррумпирован, он хорошо покупает сердца людей. Цинь Фэнцин серьезно тратит кредиты.

 Лучше не давать.


Этот парень, с небольшим кредитом, сошел с ума и не знает почему. Он осмелился жить в гостинице.


Кроме того, Цинь Фэнцин только что прорвался на высокий уровень четвертого класса. Теперь он не испытывает недостатка в ресурсах культивации. Здесь же он гарантированно будет потрачен впустую. Может быть, можно поменять длинный нож класса В на нож класса А?


Фан Пин не стал терять время. Если бы Чжан Диннань не дал ему нож, то на нож класса B Фан Пин потратил бы не менее шести продуктов.
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Большой конференц-зал в здании для учителей.


Когда Фан Пин прибыл, Ло Ичуань и Тан Фэн были там.


Увидев, что Фан Пин прибыл, Ло Ичуань сказал: "Мы сообщили новости раньше. Желающих записаться в наставники очень много. Мы провели отбор и ограничили число до 30 человек.


Теперь добавьте меня, есть 4 человека с шестью классами боевых искусств, 12 человек с пятью классами боевых искусств и 12 человек с четырьмя классами боевых искусств, всего 28 человек. "


Фан Пин сразу же сказал: "Со стороны общества Вудао, есть 7 человек с четырьмя классами боевых искусств и 24 человека с более чем тремя классами боевых искусств."


Ло Ичуань слегка нахмурился, а Танг Фэн сказал: "Будет ли какое-то приключение?".


Больше половины учеников выше третьего класса высокого уровня ушли!


"Моя идея состоит в том, чтобы бойцы трех или четырех классов последовали за большими силами и вошли позже. Там все еще есть некоторая охрана. Некоторые бойцы четырех классов и пяти-шести классов могут действовать в одиночку или в командах. Конкретная ситуация будет ждать до места".


На этот раз Маг Ву и Лю Лао выслали одного высококлассного, 35 среднеклассных и 24 выше трех высококлассного отделения, что также можно считать исправлением имени Мага Ву.


Конечно, у меня есть некоторый личный эгоизм.


Это наполовину общественное и наполовину личное. Перед тем, как вернуться, я общался с Наньцзяном. Наньцзян тоже финансово нервничает, но готов субсидировать 300 миллионов наличными для волшебного оружия, чтобы купить пилюли и оружие.


Лично я также вложил 300 миллионов юаней, этого достаточно, чтобы собрать 600 миллионов юаней для покупки необходимого оборудования для учителей и студентов... "


Танг Фенг не мог не посмотреть на Фан Пинга. После долгого времени он сказал: "Даже если ты будешь один, ты поедешь в Наньцзян, а не...".


Фан Пин с улыбкой покачал головой и сказал: "Не говорите так, учитель Танг. Есть возможности поехать в Наньцзян, но риск больше. Изначально все не могут поехать.

 Я также считаю, что магия Ву мобилизует столько людей, чтобы поехать в Наньцзян.


300 миллионов - это не так много. Денег достаточно. "


Как только прозвучали эти слова, Ло Ичуань и Танг Фэн не могли не посмотреть друг на друга с восхищением!


Все действительно изменилось!


Фан Пин в прошлом был не таким. Он умел только просить, из-за чего Танг Фэн несколько раз был недоволен им.


Но с тех пор, как Фан Пин стал президентом общества Вудао, все изменилось!


Во время соревнований по обмену он забрал весь сплав и передал его обществу Удао.


Все доходы от соревнований по боевым искусствам, которые он проводил, принадлежат школе.


А теперь еще и извлек огромную сумму денег, чтобы субсидировать магическое оружие и причинить себе вред для общества... Танг Фенг впал в транс. Изменения в людях могут быть настолько велики!


Настроение Ло Ичуаня в данный момент тоже очень сложное. Даже он попросил его субсидировать 300 миллионов на школу... Может, он и не сможет их взять, но сделать это очень сложно.


Фан Пин - всего лишь студент, и он сам заработал все деньги до копейки.


Не только из-за Фан Пина учителя и ученики магии Ву поехали в Наньцзян. Даже если бы Фан Пин не заплатил, никто бы ничего не сказал.


Но теперь он не только заплатил, но и заплатил много денег!


Ло Ичуань похлопал Фан Пина по плечу и сказал с легкой улыбкой: "В поколении Цзяншань есть талантливые люди. Видя тебя, я вспоминаю старого директора".


Это очень уважаемый сильный человек!


И не только из-за силы!


В глазах учителей и учеников старый директор почти незаменим.


Однако сегодняшний Фан Пин, похоже, идет по пути старого директора. Он бескорыстен и предан магии Ву. Такое высокомерие проявляется в магии Ву. Это удача для магии Ву!


Фан Пин скромно сказал: "Дин Луо, не смейтесь надо мной. Я не могу сравниться со старым директором и делаю все, что в моих силах".


Деньги - это действительно внешний объект!


Сейчас у Фан Пина осталось много денег.

 Выйдя из пещеры в последний раз, он однажды достиг 600 миллионов!


Позже он вложил много средств в компанию, и теперь она расширяется по всей стране.


Но даже при этом инвестиции составляют менее 200 миллионов, а на руках у него осталось почти 400 миллионов.


На самом деле, Фан Пин не умеет ими пользоваться. В основном он использует стоимость богатства.


На этот раз она обойдется в 300 миллионов. Учителя и ученики магических боевых искусств должны посмотреть на него новыми глазами!


Другие не говорят, что теперь Танг Фенг и Ло Ичуань, два пиковых воина 6 класса, очень дружелюбны к нему.


В магических боевых искусствах есть семь лучших игроков шестого ранга. Вместе с Л.В. Фенгру и стариком Ли, Фан Пин чувствует, что теперь он может купить по крайней мере четырех человек.


Трое других, один в пещере и два президента.


Фан Пин считал, что выиграть их будет несложно. В конце концов, он выиграл много льгот для Колледжа искусств и Колледжа производства после того, как стал президентом.


Помимо трех мастеров, пик шестого класса является основой школы. Фан Пин чувствует, что почти откупился от него.


Если вы хотите добиться власти и положения


Он боится, что его убьют, но основа сыграна хорошо. Пока он не станет мастером, за ним остается последнее слово?


Сотни миллионов, купить сердце дьявола... Рентабельный бизнес!


"Хорошая работа!"


Ло Ичуань снова вздохнул и сказал: "Я правильно сделал, что позволил Ло Шэну войти в магические боевые искусства. Я также уловил хорошую возможность занять первое место в знаменитой школе. Финансовые ассигнования увеличились, а кредиты стало легче получить... По сравнению с тем временем, магические боевые искусства сейчас более процветающие!"


Танг Фенг тоже слегка кивнул, выглядя чрезвычайно довольным.


В настоящее время магические боевые искусства действительно быстро прогрессируют, что одновременно радует и раскаивает Танг Фэна. Похоже, что их поколение людей магических боевых искусств не принесло никаких изменений в магические боевые искусства.


Фан Пин с улыбкой сказал: "

Я все еще жду, когда два учителя прорвутся в царство мастера. Сейчас все хорошо, но не хватает двух моментов. Во-первых, не хватает мастеров.


Во-вторых, нет девяти классов.


Теперь у меня есть еще несколько усилий. Я также надеюсь, что президент Ву сможет уделять больше времени культивированию. Таким образом, как только президент Ву перейдет в девятый класс, мое магическое боевое искусство станет первым по имени!


Еще через несколько лет, возможно, не будет желанием, чтобы одна школа подавила одну пещеру. "


"Учитель..." Ло Ичуань сказал с улыбкой: "Я немного близок, но старый Танг быстр. Я думаю, что он быстр со стороны твоего учителя.


Подумай об этом, это очень интересно. Если есть пять мастеров, то я - магия У... "


Фан Пин перебил с улыбкой: "их больше пяти. Если я смогу найти отца моего учителя, я прорвусь снова, и вы с господином Ли прорветесь... Тогда наши магические боевые искусства станут действительно достаточно сильными, чтобы охватить все университеты боевых искусств!"


"Президент Ли..."


Ло Ичуань собирался замолчать. Фан Пин слегка нахмурился, услышав эту речь, и тут же спросил: "Травма господина Ли очень серьезная?"


Хуан Цзин уже говорил, что старик Ли был ранен и не может оправиться уже много лет.


Ло Ичуань вздохнул: "Это не влияет на ежедневную культивацию. Это в основном потому, что духовная сила повреждена, и основа задета. Это не было вылечено. Духовная сила не может быть высвобождена. У мастера нет надежды. Увы, очень жаль!".


"Психическая травма?"


Танг Фенг кивнул и сказал: "Да, на самом деле, вы тоже должны это знать. Президент Ву возглавлял команду в те годы..."


"В то время, когда дочь моего учителя погибла на войне?"


"Ну, это было время, когда лидер города Тяньмэнь совершил набег. В тот день погибло много людей. Те, кто не умер, также были потрясены духовной силой другой стороны, что привело к тяжелым психическим повреждениям. Некоторые люди не умерли в пещере. После того как они вернулись, они умирали снова и снова, потому что не могли подавить свои травмы.


Теперь...

 В живых остались только президент Ву и президент Ли. Поскольку он великий мастер и сильный, он смог вылечить свою травму и давно выздоровел.


Травма президента Ли затянулась до сих пор. "


Фан Пин нахмурился и сказал: "Разве ты не можешь его вылечить?".


Танг Фенг вздохнул: "Невозможно. Девять лучших пытались лечить его, но его ментальная сила рассеяна и не может быть сконденсирована вообще.


Ментальная сила рассеяна, и он даже не может высвободить ее. Если он сможет высвободить ее, это будет лучше. Он может попытаться прорваться сквозь сферу и восстановить себя.


К сожалению, я просто не могу.


С годами президент Ли тоже сдался. "


Затем Танг Фенг снова сказал: "Президент Ли отчаянно хочет поехать в Наньцзян на этот раз. Эй..."


"Он поехал в Наньцзян?" Фан Пин тут же перебил его.


"Да, он прошел несколько дней назад".


Фан Пин сразу же нахмурился и сказал после долгого времени: "Он сказал, что у него есть меч, который может разрубить восемь классов. Это правда или ложь?"


Ло Ичуань и Танг Фенг посмотрели друг на друга, и Танг Фенг сказал: "Ваш метод поднятия ножей был изучен у президента Ли?"


"Да."


"Он также поднимал мечи в течение десяти лет!" Танг Фенг вздохнул: "С тех пор как он вышел из пещеры десять лет назад, он больше не делал мечей. За последние десять лет он спускался в пещеру, но бессмертный меч так и не вышел из ножен.


Я не знаю, смогу ли я разрезать восемь изделий, но... "


Ло Ичуань ответил низким голосом, "но даже если и сможет, это не очень хорошо... Шесть сортов и восемь сортов - это очень разные вещи!


Ты должен понимать, что одним мечом можно убить шесть лучших мастеров четырех и шести степеней. Сможешь ли ты это сделать?


Более того, разрыв между шестью и восемью разрядами гораздо больше, чем между четырьмя и шестью. Это две совершенно разные концепции. "


"Ты умрешь?"


"Должен умереть".


Фан Пин глубоко вздохнул, не стал переспрашивать, кивнул и сказал: "Я знаю. Сейчас канал пещеры нестабилен. Ему пока не следует туда входить. Господин Луо, мы начнем завтра рано утром.

!"


Ло Ичуань ничего не сказал, кивнул и сказал: "Я сообщу вам".


"Хорошо, я переведу средства позже. Я попрошу их сразу же вызвать деньги из Наньцзяна. Двум учителям в беде помочь. По крайней мере, каждый должен иметь при себе пилюлю возврата жизни, менять оружие, когда его следует менять, и приготовить достаточно пилюль крови..."


Фан Пин сказал немного, не задержался и ушел.


Как только он ушел, Ло Ичуань вздохнул: "В тот день мы все ошиблись".


Фан Пин находится на стадии третьего класса, торгуется из-за каждой копейки. Он быстрее других хватает то, что ему выгодно. Для него это не выгодно. Даже если школа рухнет, он может не найти ответа.


Такие люди могут стать сильными, но они не могут стать лидерами.


Неожиданно, но с тех пор, как он стал президентом общества Вудао, в Фан Пине произошли сотрясающие землю изменения.


Танг Фенг тоже слегка кивнул. "Он был неправ. Возможно, как он сказал, дорога у каждого своя. Его дорога сейчас не та".


Ло Ичуань улыбнулся и вдруг сказал: "Сколько продуктов он может получить в школе?"


"Ожидается пик в шесть продуктов".


"А где Ципин?"


"Трудно сказать."


Танг Фенг слегка покачал головой. На этом этапе он знал, насколько сложны семь продуктов.


Талант Фан Пина силен, а его духовная сила достигла точки высвобождения, но это не значит, что он сможет успешно войти в седьмой класс, что также зависит от возможностей.


......


Старика Ли не было в школе, а Фан Пин больше не выходил во двор.


Я пошел в клуб боевых искусств и получил 2000 кредитов. Фан Пин все равно возьмет то, что должно быть взято. Ван Цзиньян не возьмет. Это Наньцзян. Сейчас условия плохие, а условия магических боевых искусств неплохие.


2000 кредитов, и Фан Пин не просил кредитов. Теперь, когда он стал президентом общества Вудао, самое большое преимущество в том, что он может реализовать кредиты напрямую.


Других студентов не особо волнует разница между кредитами и деньгами.


После получения 60 миллионов наличными и вычета 300 миллионов, которые он перевел школе, уставной капитал Фан Пина снова достиг 150 миллионов. Иногда Фан Пин думает, что зарабатывать деньги очень легко.


После получения пособия Фан Пин снова проверил свои данные:


Богатство: 950 млн.


HP: 3200 карт (3259 карт)


Дух: 672 Гц (699 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30%+)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


В соревновании по обмену, Фан Пин потреблял много ценности богатства, но это не слишком много. Общая сумма культивации составляет десятки миллионов.


В этот раз я получил 60 миллионов, но это было больше, чем перед отъездом.


Ци и кровь также увеличились, но не слишком сильно, и изменения не очевидны.


Ментальная сила застряла здесь. Фан Пин догадывался, что продолжить рост можно будет, только дождавшись пяти уровней.


Когда духовная сила прорвется через более чем 700 Гц, она станет намного мощнее. Фан Пин почувствовал это от Яо Чэнцзюня.


Когда Яо Чэнцзюнь не достиг пятого класса, его духовная сила была не так хороша, как у Фан Пина. Когда он достигнет пятого класса, он должен достичь более 700 герц. Ли Тиетоу не был противником и был ошеломлен им. Это не простое дело.


Фан Пин очень хочет провести настоящий бой с Ли Хансуном. Возможно, это не его противник. Его железная голова, Фан Пин не достает нож. Его не обязательно можно пробить, в том числе и ментальной силой.


"Останься на некоторое время. Когда пять внутренних органов будут закалены до предела, а мост между небом и землей будет стабилен, я смогу выбрать прорыв."


Быстро, как десять дней и полтора месяца, медленно, как месяц или два, Фанпин мог прорваться через пять степеней год назад.


Войдя в состояние Вупина, хотя и немного позже, чем Ли Ханьсун и они, это ничего, чтобы достичь Вупина за месяц или два.

В то время несколько человек не достигли середины пятого класса, в чем Фан Пин был уверен.


Эти ребята не так быстры, как они сами, в том же культивировании.


"Ли Хансун не знает, сколько людей он может взять из Цзинву, чтобы завтра встретиться в Наньцзяне. Цзинву также можно считать людьми, которых я привел. Если Jingwu возьмет больше 100 человек, самую слабую секцию третьего класса, такой состав тоже достоин Наньцзяна."


Среди команд, в которых более 100 человек, китайские продукты составляют более половины. Такая сила сравнима с силой провинции в Наньцзяне, но три или пять городов уровня префектуры в Наньцзяне не могут предложить такой состав.


Если добавить мастера Лю Полу, то он станет еще сильнее.


"А старик Ли... Этот старик идет на войну с сердцем, чтобы умереть?"


У Фан Пина слегка разболелась голова, и он подумал о Л.В. Фенгру, который не вышел из гротов магической столицы. Это действительно не успокаивает!


"Давай поговорим, когда приедем в Наньцзян".


Фан Пин покачал головой. Бесполезно волноваться сейчас. Мы найдем способ, когда придет время.


......


Как раз когда Фан Пин получил пособие и начал собирать вещи, чтобы отправиться в Наньцзян, история о частной субсидии Фан Пина в 300 миллионов и субсидии в 300 миллионов для всех из Наньцзяна распространилась с волшебной силой.


Ло Ичуань и Тан Фэн - не те люди, которые жадны до заслуг. Кто борется за интересы всех, тот и есть кто. Нет необходимости скрываться.


Как только появилась эта новость, все инсайдеры были потрясены и необъяснимо удивлены.


Фан Пин... Частные субсидии, все?


Самый невежественный - Цинь Фэнцин!


Это все еще квадрат?


Это действительно Фан Пинг?


Когда Фан Пин стал таким щедрым? Почему он никогда не чувствовал этого?


Более того, Фан Пин щедр, великодушен и предан обществу... По сравнению с Цинь Фэнцином, Цинь Фэнцин мгновенно почувствовал бесчисленную злобу!


Люди из общества Вудао смотрят на него странно!


Послушайте, президент есть президент.

 Неудивительно, что вы, Цинь Фэнцин, уже несколько лет являетесь вице-президентом. Он все еще вице-президент. Просто глядя на общую ситуацию, это хуже, чем Фан Пин!


"Это ненаучно!"


Цинь Фэнцин выглядел расстроенным. Как Фан Пин стал таким?


В прошлом я создавал проблемы. Был Фан Пин, который мог быть негативным учебником и позволял всем игнорировать его, Цинь Фэнцин.


Теперь Фан Пин стал спасителем магических боевых искусств, а Цинь Фэнцин действительно превратился в злобного ублюдка.


В отличие от него, Цинь Фэнцин - сволочь.


"Фан Пин... забрали?"


Цинь Фэнцин подумал о мосте в романе и пробормотал: "Должно быть, так и есть. У меня должна быть иллюзия, иначе меня заберут. Фан Пин не такой человек!"


Чэнь Юньси, которая проходила мимо, хотела замолчать, но в итоге вздохнула и промолчала.


Старший боевой брат Цинь действительно не может сравниться с Фан Пином. Она знала, что Фан Пин не такой эгоист, как мы думали раньше. Теперь время все доказало.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 359 


20 декабря.


Внизу даосского общества Морву.


Студенты, готовые приступить к занятиям, прибывали один за другим.


Цинь Фэнцин несет новый длинный нож. Он немного вялый. В последнее время он был очень несчастен, поэтому Цинь Фэнцин чувствует, что он получил самый большой удар в своей жизни.


При виде Фан Пина Цинь Фэнцин тоже выглядел немного вялым. Это не Фан Пин.


Он не ответил Фан Пину, но Фан Пин подошел к нему, похлопал его по плечу и с улыбкой сказал: "Старший брат Цинь, ты в порядке? Ты все еще помнишь вчерашнюю месть?".


Цинь Фэнцин почувствовал сильную злобу!


"Нет, как это может быть? Это должно быть 1000 кредитов. Это ерунда!"


Цинь Фэнцин ответил: "Я не помню о мести. Теперь ты стал святым. Я помню о мести. Разве я не стал злодеем?"?


Фан Пин улыбнулся, слегка кивнул, затем понизил голос и сказал: "Не забывай сотрудничать со мной на этом пути, иначе продолжу подавлять тебя оставшиеся полгода!"


"Что?"


Цинь Фэнцин не понял смысла. Что я могу с тобой сделать?


"Не притворяйся глупым. Другие люди не подходят. У тебя нет проблем. Когда приедешь в Наньцзян, не забудь сказать губернатору Наньцзяна, включая мастеров боевых искусств Наньцзяна. На этот раз я выделил сотни миллионов частных субсидий для Наньцзяна!


Не будьте слишком нарочитыми. Это естественно.


Кроме того, те, кто встретится с Цзинву, некоторое время будут предавать это огласке. "


Цинь Фэнцин ошеломлен. Вы ждете здесь!


Неужели тебе недостаточно откупиться от магических боевых искусств и сердца боевых искусств Наньцзяна? С Цзинцюй ты решился?


Какого черта тебе нужно, Фан Пин?


Единый мир боевых искусств?


Ключ есть ключ. Ты позволяешь мне сотрудничать с тобой, а к другим относишься неподобающе. Что ты имеешь в виду?


Куда подходит мой Цинь Фэнцин?


"Я не буду!"


Цинь Фэнцин отказался. Я скоро закончу школу. После выпуска я тебя не боюсь!


"Не делай этого? Не делай.

 Верни пилюлю восстановления жизни и пилюлю Ци и крови, которые я получил вчера!"


Цинь Фэнцин сказал со стыдом: "Это твои собственные волосы. Какое отношение они имеют ко мне? Другие уже взяли их. Почему бы и мне не взять!"


"Говори тише!"


Когда Фан Пин увидел кого-то рядом, он слабо выпил, а затем сказал: "Старший боевой брат Цинь, в этом нет необходимости. Все взяли это. Это не мое личное дело. У Наньцзяна тоже есть субсидии. Ты должен вернуть мне деньги. Разве это не смущает меня?"


"......"


Цинь Фэнцин был шокирован. Неужели тебе действительно подобает действовать в одиночку?


Чжан Юй, который отправил их, был немного удивлен, а затем сразу же сказал: "Фэнцин, возьми это. Это также доброе намерение Фан Пина. Вчера ты вычла 1000 кредитов. Это также общество У Дао. Чтобы сохранить честность и справедливость, не надо ненавидеть Фан Пина...".


Цинь Фэнцин не из тех людей, которые хотят выгоды, но сейчас он даже не хочет выгоды. Видно, что он действительно ненавидит Фан Пина.


Теперь многие люди пришли, чтобы убедить его.


Цинь Фэнцин увидел невинное выражение лица Фан Пина. После долгого времени он скрежетнул зубами и кивнул: "Хорошо!".


Этот звук не все понимают. Он говорит Фан Пину, что ты силен и согласен!


Фан Пин тут же улыбнулся и сказал: "Все изучают магию и боевые искусства. Это все ради магии и боевых искусств. Старший боевой брат Цинь может понять".


В этот момент снаружи поспешила Чэнь Юньси и закричала: "Президент, у меня что-то есть!".


Фан Пин немедленно подошел, взял длинный нож обычного стандарта, передал его Лян Фэнхуа и сказал: "Нож старшего боевого брата Ляна был сломан мной раньше. Моя предыдущая рукоятка была Янюэ Дао, которая не подходила старшему брату Ляну. Я попросил Юнь Си сходить в отдел материально-технического снабжения и поменять ее.


Старший боевой брат в этот раз отвечает за магические боевые искусства.

 Хотя в школе есть директора и учителя, общество боевых искусств также должно играть свою роль. Старший боевой брат берет этот нож и надеется, что магические боевые искусства станут лучше, когда мы вернемся с триумфом. "


"Фан Пин, это..."


Лян Фэнхуа был немного смущен. Цинь Фэнцин внезапно почувствовал боль в голове. Это было... так знакомо!


Дух!


Лицо Цинь Фэнцина стало зеленым. Через некоторое время он пробормотал: "Возьми его. Нож уровня С становится уровнем В. Мне он не нужен. Не будь белым. В любом случае, Фан Пин использует нож уровня А".


Фан Пин уставился на него, промолчал, сунул нож в Лян Фэнхуа и крикнул: "Садись в машину и заводи!".


"Фан Пин..."


Лян Фэнхуа также хотел сказать, что Фан Пин вошел в автобус.


Другие с завистью смотрели на Лян Фэнхуа, а затем не могли не посмотреть на Фан Пина. Это действительно атмосферно!


Среди людей только Цинь Фэнцин в душе сетовал.


готово!


Магия закончилась!


Сегодняшнее магическое боевое искусство действительно вот-вот попадет в руки Фан Пина, презренного человека.


Мастер боевых искусств четвертого ранга... Он хочет контролировать магические боевые искусства, но теперь он почти закончил.


Фан Пинчжэнь - сволочь. Если ты хочешь стать мастером, магия У действительно будет носить фамилию Фан.


Это еще не все. Он должен купить сердца Наньцзяна!


Ты все еще хочешь, чтобы губернатор и директор поймали его?


Фан Пин взял десятки мастеров боевых искусств с более чем тремя классами, чтобы поддержать Наньцзян. Он в частном порядке субсидировал сотни миллионов средств. Он - живой святой!


Не будем больше ничего говорить. В этот момент высокопоставленные лидеры на стороне Наньцзяна должны поблагодарить Фан Пина.


"Эй!"


Вздох, слабый звук.


Мир пьян. Я просыпаюсь в одиночестве. Умные люди смешиваются с группой дураков, что выбивает меня из колеи.


"Магические боевые искусства, не могу остаться!"


снова пробормотал я в сердцах, - столица магии и боевых искусств вот-вот станет личной территорией Фанпина. Что еще нужно?

 Я уеду после окончания школы и найду свой собственный выход!


......


Наньцзян.


Райан.


Другие великие мастера и сильные люди в данный момент восстанавливают силы, ожидая в любой момент войти в пещеру.


Правитель Наньцзян, но он не может бездействовать.


В данный момент, на границе Руяна, Чжан Диннань лично привел кого-то за машиной. Его внимание не поддается описанию!


Тяньцзяо и Фан Пин, вышедшие из Наньцзяна, действительно привели людей на помощь.


Он много раз обсуждал это с Лю По Лу, но Лю По Лу отказывался заботиться о них и не мог участвовать в принятии решений по магии Ву.


Чжан Диннань не надеялся, но он был удивлен и счастлив.


Магическая сила приближается!


Не только магические боевые искусства, Фан Пин также убедил Цзинву. В общей сложности 7 человек из шести классов, 20 человек из пяти классов, 35 человек из четырех классов и 40 человек из трех классов пиковых боевых искусств высокого уровня были отправлены с обеих сторон в этот раз.


Всего более 100 человек, и более половины из них - представители боевых искусств среднего и третьего класса!


Людей не так много, но такая сила на самом деле была чрезвычайно мощной. В Наньцзяне в этот раз было созвано менее 300 бойцов среднего класса.


В конце концов, не все могут сбежать. Наньцзян должен поддерживать нормальный порядок. Средний класс из 300 человек достиг предела.


Со стороны военного штаба также пришли три или четыре сотни человек из третьего класса.


Более 100 человек пришли охранять особняк.


С некоторыми подкреплениями из других мест, теперь в Наньцзяне почти 1000 сильных людей. С подкреплением магии Ву и Цзинву, официально насчитывается более 1000 человек.


Средние три класса с более чем 60 людьми действительно не слабы. В конце концов, это всего лишь два Вуда, сравнимые с силами поддержки нескольких близлежащих провинций.


Чжан Диннань вздохнул, ожидая прибытия людей, одержимых магией Ву и Цзинву: "Неожиданно, он действительно привел людей".

Ван Цзиньян, который тоже ждал, слегка кивнул и сказал: "Это превосходит мои ожидания".


Более того, два знаменитых университета действительно сильны.


В Наньву третий класс может быть репетитором. Во всем Наньву около 400 репетиторов, из них около 100 среднего класса и третьего класса.


Наньву не может вылиться. В средней школе Наньву всего около 50 репетиторов третьего класса. В конце концов, в школе все еще идут занятия.


В результате, Nanwu, самый большой, самый многочисленный и самый сильный в Nanjiang, не так силен, как иностранная помощь Wuda. Должен сказать, что некоторые люди опечалены.


Среди семи лучших шести, двое из них - лучшие шесть. Если включить Ли Чаншэна, то их будет восемь, и трое из них войдут в шестерку лучших.


Наньву не может вырвать такую силу.


В таком большом Наньцзян Вуде меньше 8 наставников люпина, но на самом деле их всего 5. Один вице-президент только что вошел в пик Люпина, а остальные четверо служат президентами каждой больницы.


"Знаменитая школа..."


Ван Цзиньян прошептал, что Наньву предстоит пройти долгий путь. Он хочет действительно заслужить вывеску известной школы. Сейчас Наньву слишком далеко.


Однако, хотя открытие гротов Наньцзяна - это кризис, это также и благо для Наньцзяна.


Пока у нас есть прочная точка опоры в пещерах, после Наньцзяна у нас будет собственный вход в пещеры. Имея вход в пещеру, мы сможем вырастить больше сильных людей, что также является неоспоримым фактом.


......


Прошло более десяти минут.


Вот и машина Моу. Два автобуса.


Как только машина остановилась, Фан Пин высадил людей. С другой стороны Ло Ичуань также высадил людей.


Фан Пин не стал обмениваться приветствиями, а посмотрел на Ло Ичуаня. Декан был там и должен был позволить ему прийти.


Ло Ичуань не был заинтересован и слегка покачал головой.


В этот момент Фан Пин проявил невежливость. Он быстро прошел вперед и издалека крикнул: "Губернатор слишком вежлив. Он польщен. Гроты открыты.

 Каждый обязан противостоять врагу на фронте...".


Фан Пин вскоре ухаживал за Чжан Диннань. Ван Цзиньян молчал. По сравнению с ними он не был таким терпеливым, как Фан Пин.


Чжан Диннань не считал Фан Пина лицемерным, но чувствовал, что у парня есть несколько кистей. С точки зрения магии и боевых искусств, Фан Пин был всего лишь учеником. Неожиданно, но Фан Пин имел право говорить.


Они были вежливы. Цинь Фэнцин выглядел нетерпеливым и пробормотал: "Беда - не беда". Если бы Фан Пин не заплатил 600 миллионов, я бы не хотел сюда приходить...".


Чжан Диннань услышал это и слегка приподнял брови.


Фан Пин, казалось, не услышал его. Он сразу перешел к теме и сказал: "Губернатор, Пещерный канал стабилен?".


"Почти. Сейчас я едва могу войти, но нужно подождать и он станет более стабильным."


"......"


Двое общались некоторое время. Вскоре подъехала машина Цзинву.


Людей из Цзинву меньше, чем из Магии Ву, но их сила не слаба.


Фан Пин увидел много знакомых, Ли Хансун, Хань Сюй, Линь Ийи... и еще нескольких главных игроков, но Цинь Цзэ там не было.


Вскоре Фан Пин получил новости. Цинь Цзэ, как и Чэнь Вэньлун, начал готовиться к прорыву.


Со стороны Цзинву лидером команды стал Фу Гошэн, дед Фу Чангдинга.


После бурного обмена приветствиями они направились ко входу в пещеру.


По дороге Цинь Фэнцин и люди Цзинву показывали, сколько пилюль они принесли, которые были бесплатными и свободными. Это все слышали. Что касается того, как думать, то это неизвестно.


Фан Пин из волшебного оружия действительно был готов. Он достал сразу сотни миллионов, чтобы субсидировать волшебное оружие.


Фан Пин не упоминал об этом с начала и до конца. Он бросил взгляд на Цинь Фэнцина и наполовину раскрыл его.


300 миллионов долларов того стоят.


Слишком много - недостаточно. На данный момент этого почти достаточно.


Чжан Диннань должен помнить о своих человеческих чувствах. Что касается Цзинву, то здесь нет человеческих чувств, но есть много выгоды.

 По крайней мере, пусть все знают, что, следуя за Фан Пингом, не понесут убытков.


Дело за малым - построить платформу электронной коммерции в Цзинву.


Возможно, все в восторге. Их дети, родственники, друзья, братья и сестры могут прийти в школу волшебных боевых искусств в следующем году.


Здесь самый худший - это тоже мастер боевых искусств высокого уровня третьего класса.


В такой семье, с молодыми людьми, боевые искусства не будут слишком слабыми. Подкоп под стену может оказаться не таким уж очевидным.


В наступающем году люди в Цзинву могут обнаружить, что их наставники и семьи перешли к магическим боевым искусствам.


......


Приблизившись ко входу в пещеру, наставники пошли посмотреть вход.


Фан Пин передал людей из общества Вудао Чжан Юйцяну и бродил вокруг в одиночестве.


Он осмотрел вход и увидел Лю По Лу и нескольких мастеров, которые о чем-то шептались. Фан Пин не стал беспокоиться. Он огляделся вокруг и не нашел старика Ли.


Как раз когда он собирался спросить кого-то, Фан Пин увидел вспышку света в небе!


"Лао Ли Тоу!"


проревел Фан Пин и развеселился.


Мгновение спустя Ли Чаншэн с длинными волосами упал на землю и сказал: "Почему ты здесь?".


"Гроты Наньцзян открыты, могу ли я не приходить?"


Фан Пин посмотрел на него сверху вниз и сказал: "Твоя форма... не является достаточно основной!"


Какая форма!


Белые волосы, длинные волосы, шаль, широкий даосский халат... Да, даосский халат, старик Ли хочет стать бессмертным. Вы с ума сошли?


Но что ты думаешь? Как глупо!


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Немного бессмертным? За эти два дня многие люди поклонялись мне как бессмертному..."


"Что ты только что сделал? Бродил по миру?"


"Парень, который сдерживал культ".


сказал старик Ли с улыбкой: "Господин, у меня нет времени появляться. Боюсь, что эти люди не осмелятся появиться. Я - шестой класс. Появись и посмотри, смогу ли я соблазнить некоторых...".


Фан Пин поспешно спросил "Как дела?".


Старик Ли покачал головой и сказал: "Я не нашел...

 Я беспокоюсь, что эти ребята выйдут после того, как мы войдем в пещеру, поэтому нам придется оставить здесь еще несколько человек, чтобы они сели, но все в порядке. Это просто клоун. Если вы осмелитесь сделать хоть малейшее движение, большое количество мастеров будет сразу же убито".


Фан Пин задумался на мгновение, не стал повторять, а спросил, "ты хочешь, чтобы первая партия вошла?".


Старик Ли улыбнулся и коснулся его руки. Он втянул в руку подвешенный меч и с ходу сказал: "Что странного в том, что мастера боевых искусств входят в пещеру?


Я думал, что ты придешь позже, когда я войду.


Раз уж я встретил тебя, старик расскажет больше... "


"Я не хочу слушать".


Фан Пин нахмурился от нетерпения и сказал: "Что ты делаешь? Первая партия людей, которые приходят сюда, это либо мастера, либо старики 70-80 лет. А тебе всего 60".


"Шестьдесят..."


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Я уже не молод. Моя жизненная сила скоро сойдет на нет, мальчик. Знаешь, о чем я больше всего жалею за последние десять лет?"


"Нет невестки?" Фан Пин улыбнулся и сказал: "Может, мне найти ее для тебя?".


"Отвали!"


Старик Ли рассмеялся и выругался, а потом вздохнул: "В последние годы я больше всего жалею о том, что не могу нарисовать меч и разрубить такой меч!


Правда, когда я был Ли Чаншэном, это был самый большой козел магических боевых искусств. Я убивал, кого хотел.


Я думал, что однажды смогу разрубить семь, восемь или даже девять!


Но тогда я не мог разрубить этот меч!


Я даже не могу вытащить меч. Это просто смешно. Этот меч не может быть вырезан снова. Боюсь, что я не смогу вытащить меч. "


"А тебе обязательно это делать? Разве у тебя до сих пор нет меча? Я найду для тебя несколько старух, и ты сможешь разрубить их..."


"Бах!"


Старик Ли отшвырнул Фан Пин.


......


Вскоре Фан Пин прибежал обратно, уставился на него и сказал: "Полезно ли рубить семерку, даже восьмерку?".


"Ни хрена ты не знаешь!" хмыкнул старик Ли: "Думаю, да. Гроты уже разбили землю!"


"Это чужое дело..."


"Это дело людей!"


Старик Ли выругался, нахмурился и сказал: "

уходи, не броди передо мной. Ты не годишься для того, чтобы преподать мне урок!"


Оставив это, старик Ли поднялся и быстро исчез на месте.


"Глупая вилка!"


выругался Фан Пин и закричал: "Ты мертв. Я не позволю тебе войти в южный район. Кто посмеет похоронить тебя? Я вырыл тебе могилу!"


"Копай, какая разница!"


В воздухе раздался звук, который на мгновение отозвался эхом и бесследно исчез.


Фан Пин на мгновение поднял голову и пошел вперед.


Мертвый тянет вниз!



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 360 


Возвращение в лагерь.


Чжан Юйцян собирался найти Фан Пина. Увидев, что Фан Пин вернулся, он сразу же сказал: "Брат Фан, если тебе удобно, давай обсудим, как это устроить?".


Фан Пин очистил свое настроение и проблеял: "Хорошо, пусть президенты клубов боевых искусств школ, которые пришли помочь нам, проведут встречу и поговорят вместе".


"Тогда проблем брату Фангу!"


Чжан Юйцян очень вежлив. Хотя он является мастером боевых искусств Вупина, у него действительно нет такой привлекательности.


Уханьский университет, который пришел помочь на этот раз, это не Цзинву и магия Ву, а множество школ.


Конечно, посетителей из других Вуда не так много.


Сейчас в Наньцзяне много всего. Некоторые из этих студентов Уханьского университета также очень скупы. Невозможно провести битву без кого-то.


Ван Цзиньян в порядке, но он студент Наньву. Сила Наньву не очень хороша, и другие могут ему не подчиняться.


......


Через несколько минут.


В недавно построенном временном конференц-зале.


Фан Пин огляделся и спросил: "Разве Яо Чэнцзюнь не пришел?".


В первой военной академии есть несколько мастеров боевых искусств 4 класса. Все знакомы с предыдущим соревнованием по обмену опытом. В настоящее время Бай Сюй представляет первую военную академию. Вэнь Янь ответил: "У президента есть задание. Когда задание будет выполнено, он придет".


Фан Пин слегка кивнул, посмотрел на Ван Цзиняна и сказал: "Мы не так много знаем о развертывании Наньцзяна. Брат Ван, давай поговорим о том, как это организовать?".


Ван Цзиньян тоже был невежлив и сразу же сказал: "После того, как канал пещеры станет стабильным, губернатор Чжан и они войдут туда с первого раза.


Согласно предыдущему опыту открытия пещер, входы с другой стороны пещер также появляются случайно, что должно быть неконтролируемо.


Однако мы можем найти вход, и они также обнаружат, что как только канал станет стабильным и на нашей стороне не будет людей, они выйдут.


Поле боя не должно находиться на земле, если только это не является абсолютно необходимым.

Губернатор Чжан, невозможно оценить, сколько противников они встретят, когда войдут в канал и гроты. Однако, как правило, мы сталкиваемся только с ближайшим городом.


В городе, как правило, есть только один лидер на территории цзюпин, несколько сильных людей на территории бапин, а ципин может достигать двузначного числа... "


Фан Пин поднял руку и замер на мгновение. Затем он сказал: "Я не очень много знаю об этом. Каждый раз, когда пещера открывается, ситуация напротив примерно одинакова?"


Ван Цзиньян кивнул и сказал: "Почти, гроты - это система городов, и там редко бывает два Цзюпина, потому что сильные должны иметь возможность построить город самостоятельно. До сих пор был один город, два Цзюпина в гротах Киото, в других местах не было".


После этого Ван Цзиньян снова сказал: "Каким бы высоким ни был продукт, это не наша задача. Губернатор У Чжэньшоу и губернатор Чжан решат это.


Мы в основном вступаем на более поздней стадии... Конечно, моя идея состоит в том, чтобы организовать группу китайских мастеров боевых искусств и второй группой войти в гроты.


При стабильном канале мастер не сможет войти в большом количестве, а у нас пока нет ограничений.


Когда гроты будут открыты, на выходе из них должно быть большое количество солдат грота и гражданских лиц, охраняющих их.


Все, что нам нужно сделать, это убить и отступить этих людей и создать опорный пункт.


Идея Наньцзяна состоит в том, чтобы позволить этим людям войти, когда опорный пункт будет заложен, поэтому я предлагаю, чтобы бойцы нижних трех уровней каждой школы слушали договоренности военного штаба и ждали задания... "


Ли Ханьсун прервал его в этот момент: "Это не проблема. Можем ли мы действовать по своему усмотрению после того, как заложим опорный пункт?"


"Это зависит от ситуации. Если это слишком опасно, я не советую вам действовать в одиночку".


"Может ли выход из пещеры появиться в Пещерном городе?"


Человек, который спросил это, был президентом общества Наньху Вуда Вудао.

Ван Цзиньян на мгновение задумался, услышав эту речь, и сказал: "Такая возможность не исключалась и раньше, но иногда это очень близко к городу. Никто не знает, появятся ли гроты Синди в городе, когда их откроют...".


Люди чувствуют себя немного тяжело, а это худший результат!


Раз так, лучший способ - отказаться от идеи разместить поле боя в пещере, выйти из пещеры и выбрать поле боя в мире людей.


Если выход открыт в городе, то сражение невозможно.


Постоянный поток подкреплений, гнездо людей, если только они действительно боятся друг друга, иначе никто не отдаст свое гнездо.


Они задавали вопросы один за другим, а Ван Цзиньян отвечал.


В конце концов, Фан Пин спросил, "что если... я имею в виду, если наши люди не смогут отразить врага и не смогут заложить опорный пункт?". "На этот случай есть планы".


объяснил Ван Цзиньян: "На самом деле есть два варианта.


Во-первых, если мы появимся в городе, то, скорее всего, мы предпочтем сдаться, уйдем от жителей Руяна и превратим Руян в зону боевых действий.


Во-вторых, если вы не в городе и находитесь более чем в 30 милях от него, не сдавайтесь!


В любом случае, мы должны заложить опорный пункт!


Первая группа мастеров сначала разведает путь, а потом прибудет подкрепление. Они не единственные.


Главная причина в том, что канал недостаточно силен, поэтому первая партия может пойти только на несколько человек, чтобы проверить друг друга на прочность и изучить интеллект друг друга. Короче говоря, мы должны победить его и установить поле битвы в пещерном мире! "


"Другими словами, чтобы заложить опорный пункт, вы можете умертвить столько людей, сколько захотите?"


Ван Цзиньян сказал серьезно: "Не может быть. Мы не можем исправить поле боя в мире людей. Как только это произойдет, сильные Гроты не смогут полностью умереть. Они будут продолжать воздействовать на канал и проникать в мир людей. Если они будут неосторожны, это будет катастрофа разрушения!

Если Цзюпин вырывается из канала, даже если наш Цзюпин сильно стреляет, трудно убить друг друга за короткое время, и даже два или три могут не суметь быстро убить друг друга.


Другая сторона бежала с одним сердцем, с чрезвычайно быстрой скоростью и сильными последствиями. Ущерб, причиненный в тот момент, может быть равен разрушению города!


На протяжении многих лет мы предпочитаем, чтобы больше людей погибло в пещерах, чем на поле боя. Вот почему.


Сильный человек девяти классов действительно хочет беспричинно убивать и выпускать свою духовную силу, чтобы покрыть радиус в километры!


Боевые искусства еще могут выжить, а обычные люди умирают в одно мгновение.


Все пути к бегству, все пути к издевательствам, потери будут слишком тяжелыми. "


В Китае плотное население, что отличается от пещер.


В гротах, даже если Цзюпин воюет, окрестности пустынны, что может не оказать никакого влияния.


Их жители в основном сосредоточены в городе. Сильные люди не будут бросаться в город, что крайне опасно.


Но у сильных Гротов не так много угрызений совести.


Когда они умирают, они могут быть воскрешены в гротах до тех пор, пока их не уничтожит кровь или духовная сила сильного.


Много раз сильные в пещерах даже решали покончить жизнь самоубийством, столкнувшись со смертью.


Конечно, они не будут делать этого, пока не придется. Они заплатят большую цену за смерть и возрождение. В настоящее время мы не можем знать, какую цену придется заплатить.


Однако, какой бы ни была цена, она не будет тяжелее смерти. У сильных в пещерах гораздо меньше угрызений совести, а у людей их нет.


Фан Пин немного заволновался и сказал: "Понятно. Пока вы не в городе, вы будете сражаться до смерти. Вы должны сопротивляться и ждать подкрепления. Это правда?"


"Да".


"Сколько времени потребуется, чтобы гроты стали полностью стабильными?"


"Не меньше месяца".


Это значит, что через месяц можно вводить людей недобросовестно. Это может сделать любое количество мастеров.

До этого только одна партия может войти.


"Почему бы нам не подождать, пока люди в пещере не выйдут первыми? Через месяц мы войдем в больших масштабах и заложим опорный пункт за один раз!"


Ван Цзиньян нахмурился и через некоторое время сказал: "Вы не можете пассивно ждать, иначе, как только другая сторона бросится вперед на несколько девятых классов, я сказал, это очень разрушительно..."


"Но когда мы войдем, мы можем столкнуться с несколькими Цзюпинами".


"Тогда задержи время, не давай им шанса войти в канал, и жди, пока канал станет стабильным".


"В любом случае, я просто не даю это другим. Я должен войти и сражаться, не так ли?"


Ван Цзиньян молчал. Он имел в виду следующее.


"Не можешь удержать?"


"Тогда расходитесь!" Ван Цзиньян сказал глубоким голосом: "Первая партия мастеров рассеялась и бежала, вошла в пещеры, чтобы уничтожить и вести партизанскую войну. Таким образом, они не бросят свое гнездо и бросятся наутек".


При этих словах Ван Цзиньян сказал: "В первую партию войдут девять мастеров. Девять мастеров не так легко убить. Пещеры не позволят девяти мастерам уничтожить их. Поэтому, пока вы продержитесь день или два и подождете, пока канал продолжит восстанавливать стабильность, вторая партия мастеров сможет войти."


Фан Пин замолчал. На самом деле, он сказал это напрасно. Раз уж ЦК принял решение сражаться в гротах, Фан Пин не может поколебать его в одиночку.


А Фан Пин, по сути, не может рисковать.


Как только он бросится туда, несколько провинций вокруг Наньцзяна столкнутся с большими бедствиями.


Как только человеческие цзюпины не смогут блокировать друг друга и удерживать друг друга на месте, это будет ждать бесчисленных смертей и травм.


На стадии девятого класса так называемое современное оружие... Сначала нужно ударить другую сторону.


Переведя дух, Фан Пин наконец сказал: "Мы возьмем на себя инициативу блокировать гроты?".


"Не исключаю".


сказал Ван Цзиньян и сказал: "Конечно, это будет не до последней минуты, потому что в этот раз он заблокирован. Далее откроются гроты Тяньнань, и могут появиться новые гроты".

. Когда три грота появятся одновременно, проблемы будут очень большими.


Решать их по одному лучше, чем вместе. "


"У меня нет проблем".


Затем Фан Пин встал и сказал: "Наши наставники, вторая партия студентов, подождите, пока они не создадут опорный пункт. Что касается нас..."


Фан Пин огляделся и сказал: "Остальные могут следовать за учениками. Те, кто выше четвертого класса, могут следовать за наставником".


Ван Цзиньян кивнул и сказал: "У меня нет проблем, пока я не вмешиваюсь в расположение военного штаба".


"У меня нет проблем".


"......"


Собравшиеся один за другим кивали головами, подтверждая договоренность.


Обсудив результаты, они сообщили о них Наньцзяну. Вскоре Наньцзян ответил.


Когда первая группа сильных игроков входит, вторая группа находится наготове.


Если у первой группы сильных будет возможность узнать информацию, послать кого-нибудь назад, чтобы сообщить, и вторая группа войдет снова.


Если в течение двух дней никаких новостей не поступило, вторую группу вошедших заменяют отдельные сильные люди, в основном для того, чтобы узнать новости.


Если в течение трех дней новости не вернулись, люди больше не будут входить, чтобы противоположная сторона не попала в сеть.


Через месяц канал становится стабильным, и сильные входят вместе.


Если пещерный силач бросается на полпути, проход перекрывают, когда это необходимо.


Все не возражают против такого порядка, что и практикуется на протяжении многих лет.


......


Возвращайтесь в лагерь магической силы.


Цинь Фэнцин поспешно спросил: "Как вы это устроили? В какой день ты можешь пойти?"


"Подождите! Подождите, пока первая партия сильных людей войдет. Мы сможем войти снова только тогда, когда появятся новости. Если новостей не будет, отправь мертвецов на разведку и решай по ситуации. Если ничего не выйдет, подождите, пока канал не станет полностью стабильным через месяц, и тогда входите коллективно".


нетерпеливо сказал Цинь Фэнцин: "

что если первая партия сильных людей войдет внутрь и найдет повсюду энергетические камни. Они не подумают о Шу и не вернутся, чтобы сообщить новости. Что если они начнут копать первыми?"


У Фан Пина раскалывалась голова, и у него не было хорошего способа: "Ваша местная пещера открыта вашей семьей. Когда эти сильные люди будут так открыты для денег с тобой?"


У Цинь Фэнцина не было хорошего способа: "Ты сам сказал, что если найдешь в пещере энергетическую шахту, то сможешь выкопать ее сам. Вернешься ли ты и попросишь людей выкопать ее вместе?"


Логично!


Но на самом деле это не логично!


Если кто-то другой войдет, это все равно возможно.


На этот раз первая партия чиновников Пограничья, включая Чжан Диннаня, должна иметь представление об общей ситуации.


Если вы действительно не вернетесь, чтобы отчитаться за добычу и проглотить выгоду в одиночку, это может только показать, что эти люди жадны до наживы и предают человечество.


Кроме того... Вы думаете, что пещерный воин - идиот?


Здесь действительно есть энергетическая шахта. Я могу тебя достать?


Если только там нет высококлассного монстра!


Что думает Цинь Фэнцин? Ты действительно думаешь, что в пещерах полно сокровищ?


Конечно, в гротах мало людей. Неизбежно, что в недавно открытых гротах вероятность найти хорошие вещи выше.


Некоторые люди устали. Фан Пин не обращает на него внимания и больше не говорит с ним глупостей. Как скажешь.


Цинь Фэнцин взглянул, задумался на мгновение и прошептал: "Почему бы нам не пробраться внутрь, в первую партию?".


Фан Пин удивленно посмотрел на него.


Цинь Фэнцин снова понизил голос и сказал низким голосом: "Те, кто храбры, умрут от голода. Когда ситуация стабилизируется, мы войдем снова". В это время пещеры смотрят на твердыню. Нас нелегко сдвинуть с места.


Вместо этого, в самом начале, пока мастера сражались друг с другом и ситуация была хаотичной, давайте затронем тыл. Обещаю, мы точно заработаем кучу денег!


Конечно, мы не те, кто одержим интересами.

 Мы называем это нарушением работы тыла. Тыл нестабилен. Сильные в пещерах впереди не готовы сражаться. Они могут отступить, как вы думаете? "


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Я действительно восхищен твоей способностью умирать. Ты знаешь, сколько людей будет напротив? Как только появится еще один высококачественный человек, мы умрем, когда встретимся..."


"Все должно быть хорошо. Что если наши люди сильнее? Более того, мы так слабы, а высококачественные не обращают на нас внимания. Освобождение пустоши - это определенно богатство!"


Глаза Цинь Фэнцина загорелись, и он ярко сказал: "Ты не знаешь преимуществ открытия пустоши. Я могу сказать вам, что когда один старейшина открыл пустошь, он случайно проглотил фрукт. Его внутренние органы были напрямую закалены за один день и вошли в шесть продуктов из четырех продуктов в день!


Есть еще один старец. Открыв пустошь, он случайно выпил глоток воды и напрямую интегрировал сущность и кровь. Меньше чем за год он шагнул на территорию патриарха.


А старший, я пнул камень. Угадайте что? Энергетический камень размером с умывальник!


И старший... "


"Хватит. Где ты это услышал?"


"В книге!"


серьезно сказал Цинь Фэнцин, "это правда. Вы, наверное, не были на третьем этаже зала тактики Уханьского университета. Там есть эти разные записи.


Кроме того, есть записи в сектантском мире.


Открыть пустошь, то есть разбогатеть, то есть хозяин дня, то есть короткий путь к сильнейшему!


Наконец мы дождались открытия гротов Наньцзяна. Согласно времени, за четыре года открыли только один. Нужно ли нам ждать еще четыре года?


В этой ситуации мы можем ждать четыре года?


Фан Пин, как насчет того, чтобы что-нибудь сделать? "


Фан Пин долго смотрел на него и сказал: "Ты умрешь".


"Стоп, если ты умрешь, то это твое невезение..."


После этого Цинь Фэнцин на мгновение запутался и сказал: "Мы можем вместе разрезать шесть продуктов?"


"Мечтаю".


"Небольшая проблема".


Цинь Фэнцин задержался на несколько шагов, выглядя немного встревоженным.

Высококачественные и сильные люди могут не преследовать их.


Но при шести товарах вероятность погони и убийства все равно очень высока. В конце концов, они также являются воинами среднего класса.


Два человека не могут убить шесть продуктов, что также означает, что они недостаточно безопасны.


"Почему бы тебе не крикнуть Ли Тиетоу и нам троим вместе?"


удивился Фан Пин. "Разве ты не знаком с Ван Цзиньяном?"


Цинь Фэнцин ненавидит железо и не становится сталью. Он низко выругался: "Глупый или нет, Ван Цзиньян - ублюдок. Ли тиетоу - это как 250, и он может противостоять ударам и крикам Ли тиетоу, так что мы можем максимизировать наши интересы". Навык железной головы на территории пяти классов может не умереть, если мы устоим против нескольких атак шести классов."


"Тогда мы все еще не можем убить шесть продуктов..."


"Ты делаешь это или нет?"


"Нет!"


"Трус!" крикнул Цинь Фэнцин. Он всегда чувствовал, что его лишили выгоды, ожидая договоренностей, чтобы снова войти.


Но я один... Это действительно опасно для мастера боевых искусств с четырьмя классами.


Фан Пин - парень с грубой кожей и толстой плотью. Он устойчив к атакам.


Затем он крикнул Ли Хансуна, еще одного парня с грубой кожей и толстой плотью, и двумя щитами впереди, так что у него было немного уверенности.


Но Фан Пин не сделал этого!


Цинь Фэнцин фыркнул и ушел. Вы думаете, Цинь Фэнцин действительно так слаб?


Подожди и увидишь!


Когда я стану мастером раньше тебя, Фан Пин, посмотри, кто кого задирает!


Сможет ли он превзойти Фан Пина - это ключ к эксплуатации пустошей в пещерах.
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Райан.


С приливом энергии бурный ветер и облака Райана изменили цвет и загрохотали.


......


Во временном лагере.


Фан Пин взял телефон и с улыбкой сказал: "Выйди, чтобы выполнить небольшое задание и заработать много денег. Если ты не сможешь найти меня в эти дни, не плачь!".


"Кто плачет!"


Квадрат напротив телефона не признается. Ты плачешь!


"В прошлый раз, я помню, кто-то плакал? Если я не позвоню, я сяду в автобус".


"Нет!"


раздался сердитый голос Фан Юаня. Через некоторое время он спросил, "как долго ты будешь ехать в этот раз?".


"Не знаю. Это далеко. Я позвоню тебе, когда вернусь".


Тогда Фан Пин сказал: "Хорошо, тренируйся в эти дни и постарайся как можно скорее дважды закалить кость."


"Понятно. Давно пора". Сказав это, Фан Юань снова сказал: "Тогда будь осторожен и уделяй внимание безопасности. Когда встретишь кого-то сильнее тебя, не забывай убегать.


"Это ты должен учить?" Фан Пин улыбнулся и сказал: "И ты тоже. Тренируй хорошо свою работу ног".


"......"


Брат и сестра поговорили еще несколько слов, и Фан Пин повесила трубку.


"Вы все идете первыми?"


Фан Пин положил трубку и спросил. В данный момент рядом с ним находилось несколько человек.


Цинь Фэнцин странно посмотрела на него. Братья и сестры Фан хотели ограбить свой собственный бизнес!


Увидев, что Фан Пин смотрит на себя с улыбкой, Цинь Фэнцин кашлянул, посмотрел на Ван Цзиняна с некоторым недовольством и грустно сказал: "Я не приглашал этого парня. Я не знаю, как он пришел".


Ван Цзиньян глухо промолчал и с улыбкой сказал: "Это одно и то же - приходить рано и приходить поздно". До этого я думал о второй партии. Я слышал, что ты собираешься попасть в первую партию, так что давай пойдем вместе".


Ли Хансун также сказал с улыбкой: "Мне все равно. То, что сказал Цинь Фэнцин, тоже разумно. Если вторая партия войдет, мы можем держаться в крепости. Я думаю, что нет смысла держаться за оплот больше, чем мы".


Цинь Фэнцин поспешно сказал: "Да, это причина. Придерживайтесь опорного пункта, больше нас, меньше нас.

Но если мы испортим заднюю стенку пещеры, это совсем другое дело!


Даже если высококачественный продукт будет уведен, это лучше, чем оставаться на прежнем месте!


На этот раз мы сделали большое дело, захватили их гнездо и унесли десятки высококачественных продуктов... Тут-тут, тогда мы герои-люди! "


С этими словами Цинь Фэнцин взволнованно сказал: "Наша сила не так уж плоха, когда мы работаем вместе. Другие не будут обращать на нас слишком много внимания. Если мы работаем вместе с группой мастеров, наша безопасность выше. Небо падает, и высокий человек держит его первым..."


Фан Пин посмотрел на Цинь Фэнцина. Его способность обманывать людей была хороша.


Поразмыслив мгновение, Фан Пин кивнул и сказал: "Также, первая партия людей, которые войдут, мы более свободны.


Сильный человек напротив, смотрящий на нашего сильного человека, нас, маленьких приспешников, может не волновать. "


"Тогда первая партия?" спросил Ван Цзиньян.


"Хорошо, мне все равно".


Фан Пин был очень прост в общении. После этого он с улыбкой сказал: "Пусть нас будет трое. Цинь Фэнцин забудь об этом. Его сила слишком слаба, и он может только бежать. Взять его с собой - непосильная ноша".


"ХОРОШО."


"Да."


Цинь Фэнцин выглядел озадаченным. Что за ситуация? Оно собирается избавиться от меня?


"Я не буду!"


Цинь Фэнцин выглядел грустным и сердитым. Легко ли мне найти несколько мясных щитов для себя?


Теперь мясной щит будет летать один!


Фан Пин сказал с улыбкой: "тогда скажи, в чем преимущество брать тебя? Мы втроем можем сражаться против пятерых или даже шестерых. А ты?"


"Я тоже!"


Цинь Фэнцин сразу же сказал: "Мой нож Фэнцин был обучен резать шесть продуктов одним ножом!"


Все посмотрели презрительно и обматерили призрака.


После нескольких шуток Фан Пин продолжил: "канал стабильный и быстрый. Я думаю, все должны быть готовы. Если все в порядке, идите на канал".


Все также были четкими и аккуратными, и вскоре все вместе пошли к каналу.


......


"Ты тоже идешь туда?"


Ву Чуань нахмурился. Что эти парни делают!


Фан Пин с улыбкой сказал: "

У Чжэньшоу, мы - боевые искусства, боевые искусства четырех или пяти степеней, а не дети. Вместе мы не слабее, чем все шесть классов.


У нас также есть своя воля и привлекательность боевых искусств. Вступление в Гроты рано или поздно будет таким же. "


"Это не детская игра!"


У Чуань нахмурился и сказал: "Мы ничего не знаем о силе противника напротив нас! Как только сила врага напротив нас станет слишком сильной, мы не сможем защитить вас..."


"Нет!"


сказал Фан Пин с улыбкой, "не надо нас защищать. Мастера боевых искусств живут и умирают. Мы не будем тебя сдерживать!


Не думай об этом. Мы высокомерные воины и должны быть защищены.


Нет такой поговорки. Мертвые воины ничего не стоят, а гениев бесчисленное множество. Смерть означает, что наши жизни недостаточно велики.


Ты не можешь позволить хозяину защищать тебя каждый раз, когда ты идешь в пещеру?


Если не ходить в пещеру, то что толку от нас, мастеров боевых искусств?


Конечно, наши силы ограничены. Войдя в пещеру, мы можем покинуть поле боя в первое же время. Надеюсь, старший брат Ву не обвинит нас в том, что мы дезертиры... " У Чуань колебался.


В это время подошел директор Наньву.


Взглянув на Ван Цзиньяна, директор Наньву вздохнул: "Что ж, пойдемте вместе".


Лю По Лу тоже слегка кивнул, позволяя двум магам Ву не отставать.


На стороне Цзинву Фу Гуошэн на мгновение задумался и кивнул.


Эти высокомерные воины должны войти. Если они не будут связаны, их нельзя будет остановить.


В таком случае слова Фан Пина не лишены смысла. Воспользовавшись возможностью опутать сильного, эти люди могут получить больше выгоды и возможностей, если покинут поле боя.


Все согласились, и У Чуань не смог ничего сказать. Он вздохнул: "Тогда будьте осторожнее!"


"Не волнуйся."


Фан Пин улыбнулся, а затем перестал уходить. Он встал на одну сторону с Ван Цзиньяном и стал ждать.


......


Бум!


Раздался сильный гром.


В вихре снова вспыхнул прилив энергии.


"Последняя волна!"

Некоторые люди шепчут, почти стабильно, стабильно, также означает, что они могут войти.


В данный момент возле канала собралось много сильных людей.


Среди них особенно выделяются несколько молодых людей.


Молнии и громы в небе, близлежащие энергетические частицы извергаются приливом, и эти люди... играют в карты!


"Взорвись!"


Фан Пин взорвался, затем проиграл свою карту и сказал с улыбкой: "Извините, я снова выиграл. Цинь Фэнцин должен мне 80 миллионов. Ли Хансун, тебе 20 миллионов. Брат Ван, у тебя тоже 10 миллионов".


Ван Цзиньян тихо сказал: "Цинь Фэнцин должен мне 10 миллионов".


Ли Хансун также поспешно сказал: "Цинь Фэнцин должен мне 20 миллионов, которые тоже тебе".


Лицо Фан Пина снова и снова менялось!


Ты шутишь!


Может ли Цинь Фэнцин, бедный человек, вернуться от него?


Только хотел отказаться, Ван Цзиньян улыбнулся и сказал: "Ты уже однажды приезжал".


Фан Пин тут же замолчал, посмотрел на Цинь Фэнцина, который все еще был в оцепенении, и сказал: "110 миллионов!".


У Цинь Фэнцина было грустное и сердитое лицо. Он даже не может надеть штаны, когда проигрывает!


"Ты жульничаешь!"


Лицо Цинь Фэнцина стало безвольным, он указал на Фан Пина и сердито сказал: "Ты, должно быть, подглядывал в мои карты с помощью своей духовной силы!"


"Отвали, могу ли я ее использовать?"


"Тогда почему я всегда проигрываю!"


"Откуда я знаю? Ты винишь меня в своем невезении?".


"......"


Несколько человек шумели, что привлекло взгляды многих людей.


......


Несколько стариков с одной стороны также потеряли свои улыбки. Сегодняшнее молодое поколение на три пункта сильнее, чем их поколение.


Одно только это мужество и спокойствие лучше, чем бесчисленные мастера боевых искусств.


Старик Ли взглянул на Фан Пина и застыл в бессилии. Мальчик должен был войти. Для первой партии это было не так просто.


К сожалению, Фан Пин принял решение, и У Чуань согласился. Боюсь, ему уже бесполезно что-либо говорить.


......


"Фан Пин!"


Фан Пин все еще терзался с Цинь Фэнцином по поводу того, что ему не удалось обмануть. Сбоку раздался крик.

Фан Пин посмотрел в сторону, слегка нахмурился, встал и подошел.


"Фан Пин, ты действительно хочешь спуститься?"


Чэнь Юньси выглядела обеспокоенной. Она просто знала, что Фан Пин хотел сначала спуститься в гроты.


Первоначально запланированное для второй группы, оно внезапно стало первой группой.


Первая группа, которая войдет в пещеру, также будет иметь самую высокую смертность при каждом открытии пещеры.


Фан Пин кивнул и сказал: "Есть ли разница между ранним и поздним входом? Ну, если все в порядке, возвращайся первым..."


"Фан Пин..."


крикнул ему Чэнь Юньси, достал из кармана пузырек с таблетками, сунул его в руку Фан Пина и прошептал: "Возьми это".


Чэнь Юньси никого не убеждал. Плюсы и минусы мастеров боевых искусств, особенно в царстве Фан Пина, уже были четко измерены.


Раз уж он решил пойти, то уговаривать его бесполезно.


На данный момент единственное, что она может сделать, это приготовить больше спасительных пилюль для Фан Пина.


"Нет."


Фан Пин передал таблетку обратно и нахмурился: "Она у меня одна. Ну, ты можешь не беспокоиться обо мне. Просто позаботься о себе".


"Но..."


"Ничего, но я занят".


Фан Пин вернулся на свое место и продолжил играть в карты с несколькими людьми.


Чэнь Юньси хотела прекратить разговор и задержалась на несколько шагов. Он не хотел мешать.


Несколько других людей тоже прислушались, как будто не замечая ее. Цинь Фэнцин с разбитым ртом ничего не сказал.


В это время люди воспринимают все всерьез. Фан Пинчжэнь собирается умереть в пещере. Разве это не плохо для других и для себя.


Увидев это, Чэнь Юньси на мгновение замешкалась и вынуждена была отступить и уйти.


Как только она ушла, Цинь Фэнцин пошутил: "Тут, Фан Пин, когда ты хочешь доставить его к двери? Не отдавай его мне. У меня не хватает таблеток".


"Сначала ты должен вернуть мои 110 миллионов!"


Фан Пин хмыкнул: "Предупреждаю, если не расплатишься в этот раз, выйдешь из пещеры, и я тебя зарублю!".


"Конечно, конечно!"


радостно пообещал Цинь Фэнцин.

 В любом случае, он не назначил дату. Это зависит от его настроения, когда он вернет деньги.


Игровые долги оставил. Кто помнит.


Посмотрите на его неискреннее отношение. Фан Пин скрежещет зубами. На этот раз это настоящие деньги. Цинь Фэнцин не осмеливается их вернуть. Он мертв!


Игровой долг - это тоже деньги. Всего за какое-то время он выиграл 80 миллионов. В результате Цинь Фэнцин проиграл все сам!


Несколько человек разговаривали и смеялись. Вдруг кто-то сказал низким голосом: "Он стабилен!".


В следующий момент несколько человек в Фанпине также ясно почувствовали, что вихрь больше не распыляет энергию и постепенно начал затихать.


"Первая группа людей!"


одновременно громко крикнул У Чуань, и первая группа персонала собралась один за другим.


Фан Пин тоже бросил свои карты и быстро подошел к ним.


......


Первая партия сильных людей, которые войдут, это 7 мастеров, 18 люпинов и 4 Фан Пинга.


В Наньцзяне пять мастеров. На этот раз пришли трое!


Губернатор Чжан Диннань, президент Чэнь Цзиньчжун из Наньву и главный хранитель Чжоу Чжэнъян из музея Чжэнъян Удао.


Еще несколько человек: У Чуань Цзюпин, Чжоу Динго бапин военного штаба, Лю Фэнлу ципин магии У и ципин вице-министра следственного управления.


Фан Пин взглянул на него и не подал виду.


Лю По Лу не удивился появлению в первой партии людей.


У Лю По Лу были хорошие личные отношения с Чжан Диннанем. Задолго до того, как Маг Ву сделал свое заявление, Лю По Лу выразил свою личную помощь Наньцзяну, что не имело никакого отношения к позиции Мага Ву.


У Чуань прочитал их один за другим и сказал глубоким голосом: "Ребята, у вас есть еще что сказать?".


Чжан Диннань улыбнулся и сказал: "То, что должно быть сказано, уже давно сказано".


"Не говори ерунды. Разве вы не ходите в гроты? Кто не ходил? Пойдем."


"Еще не поздно. Канал стабилен. Пора начинать!"


"......"

Старики были спокойны и невозмутимы, открывали рты один за другим, смеялись и ругались, как будто они только что отправились на пикник в деревню.


Фан Пин даже увидел, что старик рядом со стариком Ли потянул за длинные волосы, которые только что получил старик Ли, как будто хотел спустить их вниз, отчего старик Ли выглядел недовольным.


Здесь мало торжественности, смех и ругань идут от сердца.


У Чуань улыбнулся, посмотрел на Фан Пина и снова сказал: "Ребята, вы все еще можете идти. Если вы войдете в канал, вы не сможете вернуться!".


Фан Пин с улыбкой сказал: "У Чжэньшоу, люди боевых искусств не суетятся. Пойдемте."


Видя это, У Чуань не стал больше отнекиваться и сказал глубоким голосом: "Пошли!".


В следующее мгновение 25 человек поднялись в воздух и упали вниз по каналу.


Достигнув водоворота, Чжан Диннань внезапно нагнулся, схватил горсть земли и засунул ее себе в руки.


Старик Ли выругался: "Не повезло, идиот!"


Велика вероятность поймать и подвесить волосатую почву.


Чжан Диннань тоже не рассердился. Он улыбнулся и сказал: "Я напуган до смерти. Я даже не чувствую знакомого вкуса".


Толпа разразилась смехом.


Фан Пин посмотрел друг на друга. Цинь Фэнцин пробормотал: "Атмосфера плохая. Разве мы не должны быть храбрыми и пойти грабить территорию? Какая грусть!"


Как только прозвучали эти слова, У Чуань вдруг сказал с улыбкой: "Хорошо сказано! Мы пойдем грабить территорию! У молодого поколения должно быть такое понимание, что мы идем грабить, а не быть избитыми до полусмерти!"


"Да, захватить территорию, ресурсы и женщин..."


"Даже женщины, пещерные женщины слишком жестоки!"


"В этом есть смысл. Женщина будет убита!"


"Хахаха..."


Группа стариков и женщин говорила как в анекдоте. Малейший след грусти, с которым Чжан Диннань только что схватился за почву, также мгновенно пропал.


После жизни и смерти нет ничего, что нельзя было бы увидеть насквозь.


"Тогда иди!"


Когда голос упал, У Чуань шагнул в вихрь и исчез в одно мгновение.


Другие последовали за ним.

Над вихрем в данный момент находится множество людей, но они молчат и молча отсылают всех.


Чэнь Юньси, который ушел раньше, не знал, когда он вернется. Увидев, что Фан Пин собирается уходить, он вдруг закричал: "Фан Пин, вернись живым!".


Фан Пин, не оборачиваясь, махнул рукой, шагнул в вихрь и вскоре исчез на месте.


Все исчезли на месте, а толпа возле ямы осталась безмолвной, как изваяние.


На этот раз, сколько человек сможет вернуться?


PS: Я действительно не могу писать сегодня. Мне очень жаль. Мне очень жаль. Я постараюсь сделать все возможное, чтобы восстановиться! Тогда бессовестно толкайте эту книгу. Давайте пойдем к Цянь Тань У Цянь и поддержим ее. Спасибо!
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В энергетическом канале.


Как только Фан Пин вошел туда, он почувствовал разницу с Морду.


Энергетический канал магической столицы не может высвободить свою духовную силу. Трудно осознать, что он состоит из застывших частиц энергии.


Со стороны Наньцзяна, войдя внутрь, можно почувствовать, что канал наполнен огромной энергией!


В данный момент несколько человек в Учуане высвобождают свою духовную силу, но не для того, чтобы заблокировать канал, а чтобы стабилизировать его своей духовной силой.


Старик Ли не знал, когда он подошел к стороне Фан Пина и предупредил Ван Фена: "Будь осторожен. Люди могут войти с противоположной стороны. Канал только что стабилизировался, и это самое опасное время!"


В этот момент проход внезапно задрожал!


Большое количество энергетических частиц начало взрываться, духовная сила Фаньпина и мост неба и земли начали дрожать, а поглощенные частицы энергии были лишь каплей в ведре!


Энергетический канал, проходящий через два мира, слишком огромен!


Фан Пин был потрясен огромной энергией. Цинь Фэнцин был слабее всех, и у него изо рта хлынула кровь.


К счастью, в этот момент несколько мастеров высвободили свою духовную силу и начали подавлять бунт частиц.


"Там кто-то идет с другой стороны!"


Мгновение спустя, У Чуань вздохнул с облегчением, произнес фразу и добавил: "Это должен быть Цзюпин, но бросил!".


Фан Пин не совсем понял. Старик Ли прошептал: "У нас есть ограничения на въезд людей, и у них тоже. Теперь, когда мы войдем, а они снова войдут, канал станет нестабильным. Когда канал будет разрушен, люди с обеих сторон будут уничтожены".


Другая сторона, очевидно, не осмелилась рисковать... "


Как только зрачки Фан Пина сузились, он тут же сказал: "Разве это не значит, что пока другая сторона жестока, она может напрямую уничтожить нас?".


"Это по крайней мере девять классов".


Пока он шел, старик Ли с улыбкой сказал: "Даже если это вызовет временную нестабильность, две стороны находятся недалеко друг от друга.

 У Чжэньшоу может продержаться некоторое время. В конце концов, они убивают друг друга.


Если ты действительно хочешь затянуть нас до смерти, тебе придется войти в Цзюпин и умереть вместе с нами, но это, как правило, невозможно.


Сильные девяти степеней, даже в пещерах, также являются хозяевами города. Неужели ты думаешь, что они обменяют свои жизни на наши, чтобы не позволить нам войти? "


"Всегда чувствую себя слишком рискованно".


пробормотал Фан Пин. Старик Ли равнодушно сказал: "Вход в пещеру - это приключение. В чем опасность прохода?"


Несколько человек почти достигли конца прохода.


В этом канале, длина которого около километра, большое количество энергетических частиц, не затвердевших на данный момент.


Фан Пин ничего не сказал, но Цинь Фэнцин позавидовал и сказал: "Если ты потренируешься в этом канале несколько дней, ты не сможешь выйти наружу в течение нескольких месяцев!"


"Слишком опасно!"


У Чуань слегка покачал головой и сказал: "И ты не сможешь войти в него на ранней стадии. Когда он стабилен, эти пролитые частицы энергии вскоре будут поглощены каналом, и завтра и послезавтра вернутся в норму. Поэтому практиковать в канале ненадежно".


Затем Фан Пин сказал: "Духовная сила может отслаивать частицы из канала. Разве это не огромная энергетическая шахта?".


"Это очень сложно. После застывания энергия больше не активна. Мне трудно отслоить ее. Прибыль не стоит потерь. Это нерентабельно".


Это не невозможно, это нежелание.


Девять сильных, адсорбируя частицы свободной энергии, быстры до крайности, а поглощая в канале, скорость медленна до крайности.


Хотя энергия в канале почти не ограничена и может поглощаться медленно, лучше не поглощать.


В конце прохода У Чуань глубоко вздохнул: "Я только что вошел на противоположную сторону. Очевидно, лучшего, чего я ожидал, не произошло!"


Так называемое лучшее - это то, что нет никого на противоположной стороне улицы и никого у входа.

Это не является беспрецедентным. По крайней мере, согласно записям, на другой стороне западной горы никого не было, когда она была найдена.


Некоторые каналы на ранней стадии были найдены, когда противоположная сторона была пустынна.


Однако в последние годы такая ситуация больше не повторялась. Как только канал был открыт, на противоположной стороне появились тяжелые войска.


У Чуань слегка вздохнул, некоторое время смотрел на выход и сказал глубоким голосом: "Мы выйдем позже. Мы сразу же столкнемся с атакой, поэтому я выйду первым и задержу другую сторону. Командир Чжоу, подождите 10 секунд.


Воины 6 класса, подождите 20 секунд, пока командир Чжоу выйдет, прежде чем выходить из канала.


Что касается Фан Пинга, вы, ребята... Давайте сделаем это. Выходите и бегите с поля боя, жизни и смерти!


Кроме того, помните! "


В этот момент У Чуань выглядел более торжественно и сказал: "Если люди впереди не вернулись, чтобы сообщить новости, вторая партия вошедших не вернулась, а пещерные воины снова начнут вырываться вперед, военный штаб может закрыть канал в нужный момент.


После закрытия, если кто-то еще жив, найдите место, где спрятаться, и больше не показывайтесь, пока канал не будет снова открыт! "


"Понятно!"


ответили все. Что касается того, смогут ли они дождаться второго открытия, то это зависит от их удачи.


Высокая вероятность... Не могу ждать.


В пещере вы один и окружены врагами. Как только вас обнаружат, вы вряд ли сможете уйти от преследования пещерных воинов.


"Тогда действуй по плану, Чжан Диннань. После того, как вы с Лю Полу выйдете, они в основном отвечают за охрану прохода! Остальные шесть мракоборцев, помогайте им двоим, продержитесь два дня, и тогда прибудет наше подкрепление!"


Через два дня канал снова станет стабильным и в него сможет войти вторая группа людей!


В этот момент, когда люди Учуань прошли весь путь, частицы энергии в канале снова начали колебаться.

 В это время сильные не подходят, чтобы войти снова.


Толпа продолжала отвечать, но трудно было сказать, смогут ли они продержаться два дня.


Боевые искусства часто заканчиваются быстро.


Однако, сможем мы или нет, даже если мы погибнем в бою, мы должны ослабить мощь гротов и не допустить входа в них в следующий раз. Здесь слишком много сильных людей, что снова приведет к большим потерям".


Пока они разговаривали, Фан Пин достал из пакета одежду и быстро переоделся.


Он не хотел, чтобы его видели на земле.


В этот момент Фан Пин переоделся и надел шапку с длинными волосами.


Увидев, что толпа смотрит на него, Фан Пин поспешно сказал: "Я выйду позже. Я буду преследовать Цинь Фэнцина и их, пока ситуация хаотична. Мы уйдем с поля боя до конца. Не беспокойтесь о нас, предшественники!


Если вы позаботитесь о нас, мы станем еще опаснее. Относитесь к нам как к мелкой разномастной рыбешке! "


Я шучу. Ничего страшного, что хозяин не обращает на них внимания. Как только он обратит на них внимание, сильные люди в пещере не смогут сразу же их убить.


У Чуань потерял свою улыбку, и Чжан Диннань тоже сказал: "Я не могу этого скрыть".


"Это не обязательно правда!"


Фан Пин понял, что все имеют в виду. Во время боя сила Ци и крови вырывается наружу. Это самая большая разница между сильными в пещерах и сильными в людях.


У мастеров боевых искусств есть сильное чувство колебания энергии.


Колебания ци и крови отличаются от колебаний энергии. Фан Пин не может скрыть силу ци и крови, пока он делает выстрел.


Но они есть они. Фан Пин ничего не может с этим поделать.


Если потом ситуация будет хаотичной, тебя могут не найти, если ты смешаешься с толпой.


Конечно... Если на противоположной стороне будут одни военные воины... Городские войска в гротах носят разные одежды, это привлечет внимание публики, и их сразу найдут.

Однако, судя по прошлой ситуации, пещеры заранее блокировали экспорт, что было сотрудничеством как гражданских бойцов, так и военных бойцов.


Народные воины носят разнообразную одежду. Разница в костюмах разных пещер невелика, так что есть надежда пробиться.


Они ничего не сказали о мыслях Фан Пинга.


Носите одинаковую одежду. Лучше всего пробираться тайком. То же самое, если пробраться не удастся. В любом случае, за тобой будут охотиться.


У Чуань больше не заботился о нем. Сейчас у него не было времени заботиться о нем.


Глубокий вдох, и перед У Чуанем появляется мачете.


Ци машины мачете не очевидна. Он выглядит обычным. Фан Пин не может не сглотнуть слюну. Это оружие, которым пользуется мастер!


Между иллюзией и реальностью, как и духовная сила, она может быть скрыта в пустоте или проявляться в реальности.


Мастер не использовал оружие, но оружие было редким.


Такое оружие не может быть сделано из простого сплава материалов. Для их изготовления требуется множество условий.


Обычные мастера и сильные люди вообще не могут позволить себе создать его.


Среди семи присутствующих мастеров только Чжоу Чжэнъян из Учуань и Наньцзян имел один. Зал боевых искусств Чжоу Чжэнъяна есть во всем Наньцзяне, даже во всей стране. Он также богатый мастер. Он потратил бесчисленные затраты на создание оружия для мастера, которое также можно назвать божественным оружием.


Нет ничего плохого в том, чтобы назвать такое оружие божественным оружием между иллюзией и реальностью.


"Я выйду первым!"


Без промедления У Чуань глубоко вздохнул, шагнул в вихрь в конце канала и исчез на месте!


Как только У Чуань ушел, все немного занервничали, включая Фан Пина. В данный момент они также были насуплены и серьезны.


Я не знаю, что происходит.


Хотя У Чуань - высшая сила девятого класса, он не боится и десяти тысяч, на всякий случай!


В этот момент сердцебиение каждого было отчетливо слышно в канале.

Мгновение спустя Чжоу Динго из военного штаба вышел вперед и сказал: "Я пойду первым!".


Затем он прыгнул и исчез из вихря.


Как только Чжоу Динго ушел, оставшиеся пять мастеров посмотрели друг на друга и один за другим выпрыгнули наружу.


Старик Ли глубоко вздохнул, пнул Фан Пина и крикнул: "Подождите и выходите. Подождите, пока мы выведем людей. Помните, не оставайтесь долго у входа. Это обязательно!"


Вход, человечество хочет поспорить, пещера тоже хочет поспорить.


Неважно, победят ли гроты Учуань или Учуань победит сильные гроты, это будет центром следующей битвы.


"Будьте осторожны, не перестарайтесь!"


поспешно сказал Фан Пин.


"Я знаю!"


Оставив это, старик Ли посмотрел на других стариков и старух и крикнул "Вперед!".


В следующий момент эти старики вышли из вихря, не сказав ни слова.


На данный момент в проходе осталось только четыре человека.


Фан Пин вздохнул, подавил беспокойство и тревогу и поспешно сказал: "Выйдешь позже - выбежишь. Я ищу возможности. Если я попаду в пещерную команду, я пойду за вами, заманю несколько человек и убью их!


Сколько бы ни было сильных гротов, высококачественные продукты также ограничены. Продукты среднего класса также являются основной опорой. Если мы убьем больше людей, наши люди умрут меньше. "


Ван Цзиньян спокойно сказал: "Не стоит шутить и бросаться в ряды пещерных воинов. Как только вас найдут, вы станете еще опаснее! Когда мы выйдем из пещеры, это будет центром их внимания..."


"Не волнуйся, я знаю."


сказал Фан Пин, внезапно снял свой плащ и надел его в свою очередь.


Наоборот... Это стиль земли.


Фан Пин покачал головой и сказал: "Да, просто немного запутался. Вначале он не может привлечь внимание людей. Они сражаются. Возле выхода из пещеры должен быть кто-то мертвый. Я найду возможность попасть внутрь".


Цинь Фэнцин был готов двигаться. Фан Пин тут же выругался: "Не создавай проблем!".

У него есть энергетический барьер, поэтому у него возникла такая идея".


Цинь Фэнцин не притворялся пещерным воином, но для плана Фан Пина было легко умереть.


Все замолчали и стали молча ждать.


Спустя почти минуту, Фан Пин сказал низким голосом: "Идите!".


В следующее мгновение Фан Пин шагнул в вихрь, и остальные быстро последовали за ним.


......


Бум!


Как только Фан Пин вышел из канала, огромный взрыв потряс его тело!


В следующее мгновение Фан Пин увидела все перед собой.


Рядом с вихрем повсюду трупы!


Трупы повсюду!


Почти все они принадлежат пещерным воинам... Однако вскоре зрачки Фан Пин сузились, и на землю упало несколько трупов в знакомой одежде!


Кто-то умер!


Бум!


Рев продолжался. Над вихрем продолжало мелькать множество фигур, разрывая небо и землю!


Вокруг вихря также появилось большое количество пещерных воинов.


"Ух!"


Фан Пин только что вышел и наблюдал за ситуацией в мгновение ока. В этот момент бесчисленные стрелы пронеслись по воздуху со звуком разрываемого воздуха!


Спереди, сзади, слева и справа - войска в доспехах!


Не только армия, но и большое количество сильных людей, одетых в обычную одежду в гротах. В тот момент, когда стрелы выпущены, Юконг убивает их!


Как раз в тот момент, когда Фан Пин собирался дать отпор, вспыхнул свет меча, все стрелы сломались и упали, а более десяти сильных людей среднего класса из Юконга были мгновенно разрублены пополам!


Неподалеку Ли Чаншэн не вытащил свой меч. Длинный меч с ножнами бесцельно размахивал.


Убив врага мечом, Ли Чаншэн крикнул: "Прорвать осаду на востоке!".


Фан Пин не сказал ни слова, перепрыгнул на шаг, одним ударом разбил бронированного солдата справа и быстро сказал: "Как дела!".


"Один на девять, три на восемь, и девять на семь!"


Лицо старика Ли было крайне уродливым, и он быстро сказал: "

другая сторона вылилась наружу! Командир Чжоу не может удержаться! Теперь мы запутались. Нам трудно отступить. По крайней мере, хозяину отступать трудно. Поторопитесь!"


В данный момент сильные убивают нескольких мастеров.


Силы обеих сторон почти вдвое превосходят друг друга!


Пять семь - девять семь, один восемь - три. Если так пойдет и дальше, то рано или поздно несколько человек будут убиты.


Согласно первоначальному плану, мастера должны были отступить во время боя, а затем найти способ собраться, атаковать вход и ждать подкрепления.


Чжан Диннань, который изначально хотел охранять вход в пещеру, должен был участвовать в битве в данный момент, иначе несколько человек вскоре будут окружены и убиты.


Они говорили очень быстро. За такое мгновение Ли Чаншэн успел повесить множество людей.


На периферии большое количество боевых мастеров, казалось, бесконечно, постоянно прибывали к вихрю.


Во всех направлениях все шесть сильных мужчин ведут кровавые бои!


В небе мастера изо всех сил старались удержать все высококачественные товары и дать Ли Чаншэну время. Даже если им не удастся задушить врага, они должны найти шанс прорваться!


Неподалеку трое из Ван Цзиньяна тоже были убиты и попали в море людей.


Сюда прибыло большое количество пещерных воинов. Некоторые сильные мужчины, находящиеся на вершине шести классов, ищут возможности и ждут, когда их убьют!


У Фан Пина нет времени думать об этом. В данный момент, давайте сначала выберемся из осады.


"Лао Ли, сражайся беспорядочно, помешай им и дай мне войти!"


низким голосом пробурчал Фан Пин. Старик Ли промолчал, но перед ним появился ослепительный свет, и пещерные воины вокруг него закрыли глаза.


В мгновение ока Фан Пин собрал дыхание, быстро переоделся, упал на землю, его тело автоматически разорвалось на множество ран, а лицо расплылось от крови и плоти.

Старик Ли, на котором висел враг, слегка приподнял брови, а Фан Пин исчез!


Естественно, он не поверил, что Фан Пин мертв. У мальчика действительно было несколько кистей!


Он не остался на месте. Не было никакого несчастного случая. Фан Пин лежал в груде трупов неподалеку. Старик Ли подскочил и убил его неподалеку!


......


В воздухе.


Несколько сильных мужчин в небе слегка приподняли брови: еще один умер?


Нескольких человек это не слишком волновало. Не удивительно, что новые люди не имели сильного дыхания и были убиты в хаосе.


Несколько человек снова посмотрели на рот вихря. Должно ли там никого не быть?


Даже если и есть, силы канала недостаточно, чтобы поддерживать сильных выше командного уровня.


В следующий момент несколько человек посмотрели друг на друга, больше не колеблясь, и убили их одного за другим. Хотя были убиты несколько обычных товаров среднего и низкого класса, они потеряли слишком много, и не годились для объяснений с командиром.


Как старик Ли отвлекал толпу, так и Фан Пин, лежавший на земле, тоже незаметно смешался с толпой.


Несколько сильных мужчин, вышедших на воздух, увидели, что он тоже вышел на воздух. Они взглянули на него и больше не смотрели.


Фан Пин вздохнул с облегчением. Его ментальная сила постоянно поглощала частицы энергии, но он не впитывал их в тело, а задерживал вне тела.


Как только его энергетический барьер откроется, и ци, и кровь, и колебания энергии больше не будут просачиваться. Не будет колебаний энергии, что тоже является бедой.


В данный момент частицы поглощенной энергии Фан Пина задерживаются вне его тела. Хотя колебания не сильные, они, по крайней мере, не слишком заметны.


"Пещеры действительно связаны между собой!"


В следующий момент у Фан Пина мелькнула такая мысль.


В противном случае, гроты Наньцзян не будут так хорошо подготовлены.


На данный момент сила Гротов намного сильнее, чем сила их собственной стороны, и почти сила одного города вылилась наружу!



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 363 


"Убей!"


В этот момент старики, которые до этого смеялись и ругались, казалось, изменились в лице и превратились в убийц.


Рядом с вихрем кровь течет рекой!


Три человека Ван Цзиняна, спина к спине, полагаясь друг на друга, постоянно убивают этих воинов.


Военные сильны и слабы.


Третий класс - это не китайская капуста. Более десятка сильных людей шестого класса привлекли внимание большого количества пещерных сильных людей. Почти все боевые люди шестого класса собрались там.


"Прорвемся!"


Беловолосый старик яростно выпил и рубанул мечом. Впереди была дорога из плоти и крови!


Однако в следующий момент позади него мелькнуло несколько мечей, мгновенно пробив плоть и кровь старика.


Старик не умер, как будто не почувствовал всего этого. Он снова взмахнул ножом, мелькнуло огромное острие ножа, и перед ним снова открылась ничейная земля!


А направление их прорыва - Запад!


Раньше старик Ли просил Фан Пина прорываться на восток!


Пещерная армия начала меняться, и сильные других направлений собрались на Западе. Старик Ли и они тоже стали собираться там. Очевидно, они хотели собраться вместе, открыть канал Запада и прорваться наружу!


Фан Пин взглянул на Ван Цзиньяна, но его глаза были холодными и свирепыми, но он не подал виду. Он быстро убил Ван Цзиньяна!


В настоящее время эти три человека также находятся в беде. Два пятиклассника и один четырехклассник обладают хорошей силой. Несмотря на то, что сильные люди направились к старику Ли и к ним, один воин шестого класса уже привел несколько сильных людей четырех и пяти классов, чтобы окружить и убить их здесь.


На периферии находится большое количество воинов и несколько лучников среднего класса, которые постоянно выпускают стрелы, чтобы убить несколько человек.


"Кагу!"


Фан Пин яростно выпил и бросился вниз с ножом!


Дао, не его собственное Дао. Как раз в это время Фан Пин положил Дао пинлуань в хранилище.

Хотя место для хранения похоже на куб с длиной ребра 1 метр, нож пинлуан не слишком длинный. Он составляет примерно 1 метр и 2. Его можно положить наискосок.


В данный момент нож был просто подобран Фан Пином на земле. В это время сотни мастеров боевых искусств погибли, а большое количество оружия лежало на земле.


Фан Пин вспыхнул от ярости и бросился вниз!


Его лицо было покрыто шрамами. Ван Цзиньян и Ли Хансун полтора часа не могли его узнать. Цинь Фэнцин слышал, как Фан Пин говорил на пещерном языке. В этот момент его лицо изменилось, а затем он поднял свой нож, чтобы встретить Фан Пина!


Бах!


С громким звуком Цинь Фэнцин отлетел назад на восток.


Ван Цзиньян и Ли Хансун тоже немного отстали, а затем мгновенно среагировали и быстро погнались за Цинь Фэнцином!


Фан Пин почувствовал некоторое облегчение. Он увидел, что пещерные воины вокруг него преследовали только трех человек. Казалось, они не обращали на себя особого внимания. Они снова погнались за тремя людьми!


Что касается тех шести мастеров боевых искусств позади него... Фан Пин не мог спокойно смотреть на это!


В битве шести продуктов участвует большое количество сильных людей, а он не может участвовать.


На фронте сила Ван Цзиньяна не слабая. Еще на стадии четвертого класса он убил сильного пятого класса.


На данный момент и Ван Цзиньян, и Ли Хансун прорвались на пятую ступень, и их боевая мощь была сильнее. Однако несколько человек не вырвались вперед со всей своей силой. Под совместными усилиями трех человек, они сражались изо всех сил, чтобы убить мастера боевых искусств пятого класса. Затем они сражались против шестого класса, и несколько человек снова вырвались вперед.


Фан Пин также преследовал и убивал всю дорогу, и на востоке становилось все меньше воинов и сильных людей.


Старик Ли повел большое количество сильных людей на запад. В этот момент колебания энергии, Ци и крови в тылу сотрясали небо, еще более яростные, чем в небе.

Пещерные воины не глупы, как будто они видели намерения Ван Цзиньяна.


Лидер шестиклассных боевых искусств закричал: "Остановите их!".


В следующий момент большое количество четырех или пяти сильных людей появилось вокруг и не дало нескольким людям шанса продолжить бегство.


Фан Пин почти понял смысл и почувствовал некоторое облегчение. Похоже, что разница в пещерном языке невелика. За исключением акцента, он похож на китайский мандарин, с разницей в местном акценте.


"Но это не очень хорошо!"


Фан Пин снова вздохнул: язык был унифицирован, что определенно не радовало!


Это означает, что в гротах может существовать мощная сила, единая сила!


Объединение языка - дело не маленькое. Земля сейчас не может этого сделать. Возможно, это как-то связано с центральной областью гротов.


Не имея времени на раздумья, Фан Пин бросился вверх вместе с толпой.


Ван Цзиньян тоже не любил войну. Он отступал во время боя. Под совместными усилиями троих, четыре или пять мастеров боевых искусств не смогли его остановить.


Шесть сильных игроков сделали несколько движений, но они лишь отбросили несколько человек и позволили им отступить дальше.


Фан Пин рассудил, что эти шесть продуктов... Дверь тройного энерджайзера не должна быть закрыта. В данный момент шесть продуктов будут иметь запас энергии, чтобы не открывать дверь тройного энерджайзера.


Иначе Ван Цзиньяну, не прилагавшему особых усилий, будет трудно противостоять атаке люпина.


Видя, как несколько человек убегают все дальше и дальше, было видно, что они покидают центральный театр. Лидер шестого класса был немного рассержен и крикнул: "Еще несколько генералов!".


Как только голос упал, Запад окружил и подавил множество сильных людей старика Ли, и три люпина вылетели наружу!


Как только лицо Фан Пина изменилось, мастер боевых искусств в пещере был весьма прагматичен.

 Он подумал, что этот парень не сможет убить несколько четырех или пяти изделий одним шестым изделием, и не станет звать людей.


В тот момент, когда трое мужчин вылетели из боевого круга, старик Ли яростно закричал на западе, его меч взмыл в воздух и упал, как гром!


"Бум!"


Раздался громкий взрыв. Три вылетевших шестерки были убиты в одно мгновение!


На этот раз все поле боя на секунду затихло!


Фан Пин посмотрел в сторону. Старик Ли не доставал свой меч. В данный момент его лицо было немного бледным. Он сражался с двумя сильными людьми шести рангов, и на его теле было много следов крови.


Эти люди сражались без умственной силы.


Шесть классов сильных людей, хотя некоторые из них достигли точки высвобождения своей духовной силы, могут иметь ограниченный сдерживающий эффект, пока они не достигнут точки интеграции сущности и крови.


Напротив, мы должны быть осторожны, чтобы наша ментальная сила не потерпела поражение и не упала в одно мгновение.


На самом деле, это также дает старику Ли возможность. Он самый могущественный среди шести продуктов. Однако, как только он столкнется с шестью продуктами с внешней духовной силой и подавит его духовной силой, его боевая мощь значительно снизится.


Большинство китайских мастеров боевых искусств знают это, но пещерные мастера боевых искусств не знают.


Никто не подавлял его духовной силой. В данный момент старик Ли сражался в одиночку на пике двух шести продуктов, и осталось убить еще три шести продукта. Видно, насколько велика его сила!


Три люпина были убиты мгновенно. Теперь Люпин, который был окружен и подавлен, не смел двигаться. Все также видели ситуацию на востоке.


Три-четыре-пять игроков боевых искусств недостаточно, чтобы страдать. Наоборот, это сильные люди на пике этих генералов, на которых нужно обратить внимание.


Шестиклассный мастер боевых искусств на востоке также выглядел испуганным.

 Он больше никому не звонил. Он убил несколько человек в Ван Цзиньяне!


Лучше преследовать этих людей, чем быть там!


Сильный человек в стране возрождения действительно силен!


В этот момент Ван Цзиньян тоже воспользовался возможностью. Все трое бросились бежать и не стали сражаться с пещерными воинами.


Ли Хансун был использован в качестве щита и был заблокирован сзади двумя мужчинами. Атака задних бойцов была полностью отражена Ли Хансуном.


В данный момент Фан Пин, который находится в группе преследования, сочувствует Ли Хансуну. Эти двое - нехорошие люди.


Преследуемый снаружи, Фан Пин оглянулся назад.


Вдалеке старик Ли упорно сражался.


И меч старика Ли не был вытащен!


Фан Пин снова посмотрел в небо, а рев продолжался!


Самым ослепительным было не сражение при Цзюпине, а четыре золотых Мана, как четыре солнца. Один из них немного темноват и окружен тремя другими солнцами.


"Командир Чжоу..."


В глазах Фан Пина появилось выражение тревоги. Чжоу Динго был побежден одним врагом и тремя.


Старик Ли давно говорил, что хочет сократить восемь классов. Если он будет продолжать в том же духе, боюсь, ему придется найти шанс!


Сделав глубокий вдох, Фан Пин выдохнул: "Кагу!".


После этого он быстро убил троих Ли Хансунов!


Он преследовал и убил десятки сильных мужчин четырех или пяти степеней, плюс сильного мужчину шести степеней.


На периферии группа воинов блокировала зону боевых действий, но их сила была невелика.


В мгновение ока Ван Цзиньян пронзил их насквозь!


Однако на периферии не обошлось без сильного. В следующий момент вспыхивает мощная энергетическая флуктуация. Вот еще шесть изделий!


В следующий момент команда преследования, состоящая из двух шести продуктов, более десятка пяти продуктов и более 20 четырех продуктов, быстро расправилась с тремя!


......


"Все кончено!"


Цинь Фэнцин дико бежал и ругался: "Я высокого мнения о нас!"


У него всего четыре класса. Теперь все четыре класса здесь скоро превратятся в китайскую капусту.

Среди них много пятиклассников и двое шестиклассников.


Ван Цзиньян тихонько прильнул к его плечу и прошептал: "Большинство из них - народные бойцы со средней силой. Военные бойцы - это только те шестерки, которых только что преследовали сзади. Позже они выбегут из зоны боевых действий и убьют их!"


"Два шестых продукта..."


"Фан Пин все еще там!"


Глаза Ван Цзиньяна вспыхнули другим цветом. Мальчик действительно хорош. Он действительно смешался!


С Фан Пином, возможно, мы все сможем убить друг друга.


Средний третий класс - это не настоящая китайская капуста. Боевых мастеров среднего третьего класса, собравшихся на поле боя в этот раз, было около 1000 человек. Эти старые мастера боевых искусств храбры и бесстрашны. На данный момент они убили сотни людей!


Если они убьют этих сильных людей, пещера понесет большие потери.


С этими пещерными воинами гораздо легче справиться, чем с демонами.


Сильные мужчины этих гротов уже много лет сражаются с людьми. Они достаточно жестоки и хитры.


Гроты Наньцзян открыты недавно. Боевые искусства здесь несерьезны. Даже шесть классов не оказали слишком большого давления на Ван Цзиняна.


Пещерные воины не сражаются повсеместно, как люди.


Даже Фан Пин, у которого меньше всего боевого опыта, участвовал в осадной войне гротов. Боюсь, они видели больше крови, чем большинство пещерных воинов здесь".


Глаза Цинь Фэнцина загорелись, когда он услышал, что Фан Пин там!


Да, Фан Пин все еще в толпе. Может быть, он сможет убить этих парней позже!


......


Через несколько минут тройка Цинь Фэнцина отбежала от земли более чем на десять миль.


Позади него преследователь ничуть не сдавался.


По сравнению с теми, кто не знаком с местом перерождения, они - хозяева земли. Если они хотят убежать на своей территории, то это невозможно!


В этот момент собрались два мастера шести боевых искусств.


Воин шестого класса, которого преследовали и убили до этого, не носил доспехов. Очевидно, он не был военным воином.

 Теперь он много лести высказал в лицо военному воину, который только что преследовал его.


Преследуя, он с улыбкой сказал: "Генералы ивы, эти люди не высоки и сила их не слаба. Они захвачены живыми или убиты?"


"Лучше всего ловить на живца. Если не можешь поймать, убей!"


Ивовый генерал сказал очень холодно, и его тон не был слишком мягким. Другой воин шестого класса не выказал никаких признаков гнева. Он посмотрел на небо и вздохнул: "В месте возрождения действительно много сильных людей. К счастью, мы подготовились!"


Ивовый генерал проигнорировал его и уставился на трех человек впереди. В данный момент скорость трех человек постепенно замедлялась.


Фан Пин, не далеко позади них, пошевелил ушами, и пещера получила новости заранее.


Из центрального района?


Или они действительно контролируют открытие канала?


В этот момент боевой голос позади них постепенно ослабел, и Фан Пин с ними покинул центральный театр.


Впереди Цинь Фэнцин и трое мужчин тоже остановились, а бойцов, пришедших за ними, окружили несколько человек.


Двое сильных мужчин шести степеней снисходительны и не несут чепухи. Они не позволяют тем, у кого четыре или пять степеней боевых искусств, сражаться первыми. Они наблюдают за азартом.


Почти в тот же момент, когда образовалось кольцо окружения, они атаковали Ван Цзиняна и Ли Хансуна соответственно.


Оставшиеся четыре изделия Цинь Фэнцина - цель других!


Десятки пяти продуктов и десятки четырех продуктов. Нетрудно убить одного четырехпродукта!


Цинь Фэнцин больше не улыбается. Увидев, что Ван Цзиньян и Ли Ханьсун донимают сильного человека шести степеней, Цинь Фэнцин рванул со всей силы. Он стиснул зубы и поднял свой нож, чтобы убить в толпе!


Фан Пин не спешил помогать Ван Цзиньяну и Ван Фэнцину.

 Как только Цинь Фэнцин вошел в толпу, духовная сила Фан Пина мгновенно вспыхнула, напугав нескольких человек вокруг Цинь Фэнцина!


Здесь нет ни шести лучших сильных людей, ни высококачественных сильных людей!


Ментальная сила Фан Пина вырвалась наружу, что превзошло все ожидания. Прежде чем они поняли, что произошло, они были разрезаны Цинь Фэнцином пополам!


Цинь Фэнцин тоже был на мгновение ошеломлен, но он ничуть не замедлился. Он сразу понял, что у Фан Пина возникли проблемы!


В этот момент Цинь Фэнцина охватила страсть. Он яростно пил и убивал сильную кровь большим ножом!


Фан Пин находится на периферии, и его духовная сила постоянно взрывается, а то и вовсе перестает взрываться. Ему трудно сдерживать такое количество сильных людей четырех или пяти рангов. Что Фан Пин делает сейчас, так это взрывает эти духовные силы!


Духовная сила взорвалась, что отпугнуло тех, кто имел четыре или пять классов боевых искусств!


Цинь Фэнцин был настолько силен, что рубил почти одного за другим. В мгновение ока он убил более десяти человек!


Все это произошло слишком быстро. Вскоре команда, окружавшая пещеру, немного растерялась.


Неужели четыре продукта могут быть такими сильными?


"Что происходит?"


"Скрытая сила?"


"Будьте осторожны!"


"......"


Люди произнесли несколько слов и настороженно посмотрели на Цинь Фэнцина.


Дух Фан Пина направлен только на отдельных людей. Цинь Фэнцин очень быстро починил свой нож. Эти люди не знают об этом. Даже если они знают об этом, они могут не верить в это.


Если есть сильные люди с духовной силой, этих людей недостаточно, чтобы убить друг друга в одиночку, потому что у каждого из них есть как минимум шесть пиков.


"Поторопитесь!"


Когда все были начеку, Фан Пин прошептал, используя пещерный язык, но напоминая Цинь Фэнцину не медлить!


Неподалеку Ван Цзиньян и Ли Хансун едва держатся на ногах.


Вдвоем им не справиться с одним человеком. Они сражаются с сильными шестью классами в одиночку.

 Даже мастер боевых искусств Тяньцзяо, в конце концов, только что вошел в пять классов. Все не так просто.


В случае пика из пяти продуктов, два человека убивают шесть продуктов в одиночку. Сейчас еще рановато.


Цинь Фэнцин стиснул зубы и закричал: "Я увеличил свой ход. Ты умрешь!"


Как только прозвучали эти слова, Фан Пин понял, что сейчас начнет действовать. Большое количество ментальной силы мгновенно вылилось в него, а затем он проревел: "Кагу!".


С бурным напитком остальные подсознательно бросились вверх!


В то же время, дух снова вспыхнул. Лицо Фан Пина было бледным. Цинь Фэнцин в центре толпы зарычал. Длинный нож вспыхнул ослепительной кровью и вырезал круг!


"Паф, паф..."


Раздался звук входящего металла, и раздался звук трения кости и металла. Внутренняя группа людей была отрезана в одно мгновение!


"Назад!"


раздался яростный писк пещерного воина, а затем люди отступили один за другим. Цинь Фэнцин в центре толпы в этот момент побелел, но гордо улыбнулся, спровоцированный до крайности, и посмотрел на людей.


"Что-то не так!"


прошептал кто-то. Хотя взрыв человека напротив был сильным, он не доходил до того, чтобы убить столько людей одним ножом.


Вы знаете, в толпе есть пять сильных людей!


Многие люди оглянулись вокруг. Колебания их психической силы были не слабыми. Некоторые люди почувствовали это. В данный момент они исследовали все вокруг и проявляли бдительность в своих глазах.


Ты убил сильнейшего в стране возрождения?


Фан Пина это не волновало. Он осмотрелся и обнаружил, что людей было много. Убить их не так-то просто.


Цинь Фэнцин - действительно пустая трата времени. Боюсь, его убьют все ямы за короткое время, если он превратится в пятиуровневого мастера боевых искусств и будет сотрудничать с Фан Пином.


Сейчас не время медленно молоть.


Ван Цзиньян и Ли Хансун вот-вот взорвутся.

 Другие люди не могут ясно видеть ситуацию в центральном театре, но Чжоу Динго, сильный мужчина в золотом, становится все мрачнее и мрачнее.


Снова посмотрев на Цинь Фэнцина, Фан Пин выдохнул. Пожалуйста, помоги себе сам. Сначала я должен решить шестой класс, иначе я не смогу сражаться.


Ивовый генерал - цель Фан Пина,


В данный момент солдат давит на Ли Хансуна, чтобы тот сражался. Голова Ли Хансуна вспыхнула золотым светом. От такого видения ивовый военный напротив очень взволнован. Очевидно, он также понимает, что на этот раз поймал большую рыбу!


А Фан Пин, поднявшись в воздух, подлетел к нему и закричал: "Ивовые генералы, этот человек отличается от тех, что внизу!".


Ивовый генерал, который изо всех сил пытался справиться с Ли Хансуном, был слегка ошеломлен. Это были не новости, сообщенные Фан Пином, а имя Фан Пина.


Воин 4 класса, как ты смеешь его так называть?


Гроты имеют строгую градацию. Его еще называют "генералом", а народные бойцы не так беспечны.


Такая мысль промелькнула в голове боевого генерала ивы.


Однако в данный момент нет времени говорить больше, или же другая сторона никогда не задумывалась о том, чтобы смешаться.


В этот момент Ли Хансун с противоположной стороны увидел, как к нему подбегает Фан Пин, его глаза мгновенно загорелись, а затем он яростно зарычал. Его череп был золотым, кулаки стали ладонями, и он схватил Лю Му за руки. Даже если его руки в одно мгновение разорвались, Ли Ханьсун не отпустил их!


Ивовый воин холодно фыркнул и умирал!


Как только мелькнула такая мысль, ивовый генерал услышал сзади чей-то крик: "Я помогу тебе!"


Ива нахмурилась. Мне нужна твоя помощь?


Как только эта мысль возникла, позади него беззвучно, без каких-либо энергетических колебаний появился кроваво-красный длинный нож. В мгновение ока он обрушился на его голову, как гром!


Не всем же быть Ли Тиетоу!
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"Нет!"


Раздался пронзительный и невольный крик!


Шести сильный человек по имени Лиуму явно не ожидал, что его собственные люди нападут на него!


Череп, это слабость всех ниже семи рангов, и даже сильные могут быть не очень утонченными.


В этот момент Ли Хансун изо всех сил пытался заключить его в тюрьму. Фан Пин без звука отрезал нож. Череп лопнул. С невольным криком он бесследно исчез!


Как только раздался крик, воин шестого класса, сражавшийся с Ван Цзиньяном на другой стороне, не мог не посмотреть на него со своей стороны.


Когда вы ясно увидите ситуацию, вы будете унывать!


Ивовая война будет убита своими же людьми!


Люди внизу, Цинь Фэнцин, который изначально преследовал и убивал бегуна, в это время также были полны смятения и страха!


Что происходит?


Они были напуганы и растеряны, но Фан Пин не растерялся.


В момент убийства ивы Ли Хансун вспыхнул мощным золотым светом. Вместо того чтобы помочь Ван Цзиньяну, он бросился вниз, чтобы убить тех четырех или пять мастеров боевых искусств!


Если ты будешь медлить, Цинь Фэнцин будет зарублен насмерть.


Цинь Фэнцин едва не расплакался. Ли Тиетоу действительно был более надежным, чем Фан Пин. Фан Пин действительно оставил ему более дюжины четырех продуктов и семь или восемь пяти продуктов. Он был напуган до смерти.


А Фан Пин в этот момент крикнул: "Брат Ван, держи его, ты не можешь позволить этим людям убежать обратно!".


Сказав это, Фан Пин быстро упал, и нож мира оказался в его руке. В одно мгновение, сильная кровавая ость вырвалась наружу и рассекла воздух!


"Пей!"


Ван Цзиньян не стал жаловаться. Он зарычал. Его тут же окутала кровь снаружи тела. Этого оказалось недостаточно. Сила костного мозга начала проникать наружу, и ему пришлось держать шесть продуктов, когда он умер!


Ли Хансун и Фан Пин, убить эти четыре или пять продуктов не проблема, но на это нужно время.


Пока Фан Пин не закричал, лицо шести сильных мужчин резко изменилось!

Воин земли воскрешения!


Как могло случиться, что воин земли воскрешения пробрался в команду!


Как сильный человек шести степеней, он обладает сильным чувством дыхания. В его глазах Ван Цзиньян не должен быть слишком очевидным. Мощная сила Ци и крови не может быть скрыта!


Но сейчас факт говорил о том, что кто-то смешался в команде, а он этого не заметил!


Те четыре или пять боевых мастеров на земле также были ошеломлены. В этот момент Фан Пин вдруг закричал на пещерном языке: "Начинайте быстро и окружите их!".


Пещерные воины поняли это. В следующий момент все на земле испугались и отделились друг от друга.


Некоторые люди поднялись в воздух и развернулись, чтобы бежать к центральному театру.


Здесь слишком опасно!


В команде также есть мастера боевых искусств из места возрождения.


На этот раз из города Юлиу высыпало большое количество боевых мастеров. Не все их знали.


Эти бойцы один за другим поднимаются по тревоге.


Ведь только что некоторые из них погибли неизвестно где.


Некоторые из восставших были остановлены Ли Хансуном, а остальные остались. Фан Пин зарычал, и его ментальная сила снова взорвалась. Он на короткое время оглушил нескольких человек, а затем нож анти-хаоса вырвался наружу сильным острием, мгновенно разрубив их!


Лицо Фан Пинга снова побелело. Каждый раз, когда его ментальная сила взрывается, это причиняет ему боль. Можно делать это несколько раз, все реже и реже. Он сам будет шокирован и превратится в идиота.


"Цинь Фэнцин, взрывай семя, убивай быстро!"


Фан Пин срубил несколько человек и зарычал.


Цинь Фэнцин чуть не расплакался. У меня нет столько видов взрывов. Ты действительно думаешь, что я бессмертный Сяоцян?


Но в этот момент те пещерные воины тоже вырвались на волю. Некоторые пришли, чтобы убить других, а некоторые побежали к центральному театру. Другие взрывали семена. Если он не взорвется, он действительно умрет!


"Взрыв!"

Цинь Фэнцин зарычал и проглотил пилюлю взрыва крови. Кровь всего его тела мгновенно сгустилась в одну, и он вырезал ее ножом!


Бум!


Раздался огромный рев, несколько четырех продуктов, бросившихся вверх, были мгновенно убиты, а два пяти сильных человека также закашлялись кровью и разлетелись.


В центре толпы Цинь Фэнцин побледнел и с грохотом упал на колени, тяжело дыша.


"Зря, договорились, что одним ножом можно разрезать шесть продуктов!"


У Фан Пина в этот момент еще есть свободное время, чтобы ругаться, от чего мозг Цинь Фэнцина почти горит и плюется кровью!


У тебя еще так много энергии, ты быстро убиваешь!


Фан Пин действительно убивает людей. Ему легко убивать людей.


Если вы столкнетесь с четвертым классом, вас сразу запугают ментальной силой. Если вас запугают, вы убьете ножом.


Если вы встретите человека с пятью классами, ваш дух взорвется, сломает дух другой стороны, а затем разрежет и убьет ножом.


Несколько раз вниз, мгновение спустя земля провалилась, и десять тел, четыре или пять мастеров боевых искусств, были зарублены несколькими людьми.


Фан Пин упал на землю и тяжело задышал. Ли Хансун с одной стороны был весь в крови, а некоторые не могли поднять руки и ноги.


В воздухе Ван Цзиньян закашлялся кровью и увидел, что три человека внизу смотрят на него, подняв головы. Они все хотели умереть!


На что вы смотрите? Убивайте!


Больше никакой поддержки, он будет убит!


Ли Ханьсун и Цинь Фэнцин действительно не могут поддержать, и смотрят на Фан Пина один за другим.


Лицо Фан Пина в этот момент побледнело. Кроме того, чтобы скрыть свое лицо, он расколол множество ран на лице. В это время он выглядит особенно свирепым.


Увидев, что двое людей смотрят на себя, Фан Пин задыхается: "Подождите, я устал!".


Я действительно думаю, что убивать не устал!


"Ван Цзиньян не может держаться..."


"Все в порядке. У него еще не было проникновения костного мозга. Он не может умереть".


безответственно сказал Фан Пин.

 Немного отдохнув, он увидел, что шестой класс собирается бежать. Тогда он подпрыгнул в воздух и убил его ножом!


"Не теряй времени, проникновение костного мозга!"


Фан Пин яростно выпил, затем перед ним появились пять мостов Неба и Земли, и сила духа, Ци и кровь быстро влились в него.


Люпина не так-то просто убить!


Другая сторона в этот момент тоже рвется вперед со всей своей силой. Он даже не обращает внимания на устойчивость тройных врат энерджайзера. Каждое движение мощно и бьет Ван Цзиняна кровью и плотью.


Если не использовать уникальный навык нажатия на дно ящика, то даже если противник не сможет убить его, убежать будет несложно.


Ван Цзиньян не колебался. Он прошептал. Через мгновение послышался звук кровотока. Много крови просочилось с поверхности тела. Он быстро отрезал, держа нож в обеих руках!


В квадратной квартире внизу, мост неба и земли завибрировал, и большое количество сил неба и земли влилось в нож мира.


На этот раз не произошло прежнего обвала.


Дао пинлуань вырвался сильный кровавый злой дух, и разрезал люпина, который хотел убежать.


Этого недостаточно. Ли Хансун внизу тоже гневно закричал. Его кулак выпустил сильное золотое острие и устремился в небо, чтобы убить прошлого!


Три самых элитных воина Тяньцзяо человечества, двое из которых имеют пять степеней, а один - четыре, обладают сильнейшими убийственными движениями.


Шесть классов напротив - это просто сильные из обычных шести классов.


В этот момент я почувствовал кризис жизни и смерти и внезапно зарычал. Над моей головой появилось три нигилистических портала. Один из них, открытый портал, вот-вот должен был полностью закрыться!


Пик пришелся на начало шестого класса. Как только дверь закрывается, другая сторона становится сильной в середине шестого класса.


Закрыть две двери - это и есть пик шестого класса.

Дверь тройного энерджайзера полностью закрыта, что является вершиной шести продуктов.


Мужчина увидел, что вот-вот вступит в середину шестого класса. Он и раньше не очень старался, но в данный момент ему было на все наплевать.


Появились три портала. В мгновение ока из скоро закрывшегося портала хлынуло много энергии, а промежуток между возникшим и скоро закрывшимся порталами стал больше.


"Ублюдок!"


сердито выругался второй участник. Ему предстояло вступить в середину шестого класса. Он должен был бросить все свои предыдущие усилия и рвануть со всей силы. Все мастера боевых искусств в месте перерождения должны умереть!


"Есть так много слов после смерти!"


Фан Пин издал низкий гул, и из мирного ножа вырвалось ослепительное кровавое острие, которое мгновенно разрезало дверь на голове собеседника!


Ван Цзиньян не стал медлить, и его клинок упал.


Ли Хансун также бросился на него и ударил кулаком по голове.


"Ты заставил меня!"


Почувствовав сильный кризис, шестеро сильных поняли, что на этот раз я боюсь, что его повесят.


В следующий момент, дверь, которая будет закрыта среди трех дверей, внезапно лопнула!


Первоначально просто невидимый портал, в этот момент он открылся, но он вспыхнул мощными энергетическими колебаниями!


Глаза Фан Пина изменились, его ноги ускорились и быстро побежали!


Ван Цзиньян, не раздумывая, бросился в небо.


Ли Хансун был ближе всех. Он сердито выругался. Во время бегства на его теле появился более насыщенный золотой свет!


"Бум!"


Раздался огромный рев, и даже на другой стороне театра за пределами прохода был слышен взрыв.


......


Как раз в этот момент раздался сильный взрыв со стороны Фангпина.


Центральный театр.


На данный момент старик Ли убил много людей. Из 18 сильных шестиклассников осталось только семь или восемь.


Услышав взрыв, донесшийся с востока, белый старик сразу же сказал с улыбкой: "Хорошая работа, я убил шесть продуктов!".

Такова сила самовзрыва тройной двери энерджайзера!


Что касается Гаопина... Это все на небе. Мы еще не выиграли и не проиграли.


Всем нелегко смеяться. Шесть продуктов, созданных Фан Пингом, взрываются сами по себе. Их сила действительно сильна до крайности, но эти шесть продуктов самовзрываются. Неужели эти маленькие ребята тоже умрут?


Старик Ли посмотрел в сторону и сказал низким голосом: "Мы не можем больше медлить. На этот раз мы стоим того. Мы убили их сотни, сотни!


Ребята, если вы можете бежать, то бегите. Если не можете бежать, вы взорветесь и разлетитесь на хрен! "


"А вы?"


Старик только закончил спрашивать, как позади него мелькнул меч, прямо пронзая его сердце!


В то же время старик Ли схватил бессмертный меч с ножнами и с силой взмахнул им. Меч в мгновение ока пронзил голову мужчины. "Я хочу убить большого!"


тихо сказал старик Ли. К сожалению, собеседник уже не мог его слышать.


В этот момент над головой Чжоу Динго вот-вот должен был погаснуть золотой свет.


Вдалеке сражались два Цзюпина, и небо, казалось, раскололось. Хотя У Чуань был силен, он не был достаточно силен, чтобы сокрушить. В данный момент он был опутан.


В других местах несколько Цюпинов объединились, кровавый нож Чжан Диннаня завис в воздухе, а божественные воины Чжоу Чжэнъяна вырвались вперед, что еще не достигли уровня джедая.


Но эти люди не могут отказаться от поддержки Чжоу Динго.


"Конечно, мне придется положиться на Лао-цзы, чтобы переломить ход войны!"


В данный момент мы не можем отступить. Как только Чжоу Динго умрет, у трех золотых гигантов не останется противников, и вскоре они смогут уничтожить несколько семи мастеров. Вместе, даже если они не смогут убить Учуаня, Учуань не сможет сбежать.


Если запутывание продлится долгое время, а подкрепление не прибудет, Учуань может быть притянут к смерти, и Цзюпин падет. Это цена, которую китайская страна не может себе позволить.


Старик Ли глубоко вздохнул и не стал торопиться.

 Время было почти подходящим.


В следующий момент старик Ли снова поднялся в небо и вошел в боевую группу шестого класса. В данный момент его осаждают более сильные люди.


......


На расстоянии более десяти миль.


Фан Пин покачал головой и почувствовал головокружение.


Вдалеке Ван Цзиньян быстро упал на землю, и большое количество крови упало на землю. Он был серьезно ранен.


Под землей Цинь Фэнцин пробурился из ямы и выплюнул много земли, смешанной с кровью.


Сильный человек шестого класса взорвал дверь тройного энерджайзера. Надо сказать, что он был настолько мощным, что несколько человек чуть не погибли.


Все трое собрались вместе. Фан Пин осмотрелся и сказал: "Ли Хансун мертв?".


"Я не знаю..."


Ван Цзиньян бессильно попятился назад. Я не знаю. Если бы он умер, он бы умер. Когда он вошел в пещеру, никто не думал, что он действительно сможет вернуться живым.


В данный момент, с этой кунг-фу печалью, лучше подумать о том, чтобы убить больше мести в будущем.


"Не умер?"


Цинь Фэнцин покачал головой и задыхаясь произнес: "Нет, давайте бежать быстрее и съедим еще четыре-пять продуктов. Мы все должны умереть. Наша кровь истощена, а внутренние органы серьезно повреждены. Мы не можем..."


Затем парень достал таблетку, возвращающую жизнь, и проглотил ее. Сейчас не время быть скупым.


Что касается предыдущего утверждения, что таблетки нет... Это, естественно, ложь. Тот, кто войдет в пещеру без достаточного количества пилюль, возвращающих жизнь, не будет бояться смерти или искать ее.


Фан Пин считал, что у него было больше десяти пилюль, восстанавливающих жизнь. Если бы все достали их и посмотрели... Возможно, у него не больше, чем у остальных троих.


Ван Цзиньян тоже принимал наркотики. Фан Пин огляделся и не увидел Ли Хансуна. Он замолчал на мгновение. Ли Тиету убили?


Только он подумал об этом, как с неба внезапно упала масса предметов!


Бах!


Раздался громкий звук, и на земле появилась глубокая яма.


Ли Хансун, весь в крови, медленно вылез из пещеры и слабо сказал: "Ты... Ты бежишь...

 Так быстро..."


Среди них он бежал медленнее всех и был почти убит.


Видя, что он все еще жив и нет никаких глупостей, Фан Пин сразу же сказал: "Давайте разделимся, и я пойду назад. Вы трое бежали на восток. Я найду вас, если у меня будет шанс. Мы встретимся здесь через несколько дней.


Самый долгий срок - месяц. Через месяц мы все выйдем!


Через месяц мы либо снесем твердыню, либо перекроем проход. В любом случае, если мы не выйдем, у нас не будет шанса выйти! "


Ван Цзиньян задыхался: "Это слишком рискованно для вас - пробираться туда. Сейчас военное время. Никто не обращает внимания. Когда война закончится, пещера не сможет ничего знать о воине среднего класса..."


"А как насчет низших?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Есть много низших трех классов. Их трудно распознать. Давай поговорим об этом".


Он может перекрыть дыхание и притвориться обычным человеком.


Но притворяться обычными людьми здесь слишком бросается в глаза. Здесь все мастера боевых искусств. Обычные люди появляются здесь, и дураки понимают, что есть проблема.


"Нужно возвращаться?"


"Я пойду и посмотрю. Не теряй времени".


Тогда Фан Пин сразу же сказал: "Собери добычу и возьми столько, сколько сможешь!".


С этими словами Фан Пин начал вставать и подбирать добычу.


Цинь Фэнцин тоже пытался найти что-нибудь. В этот раз он многое потерял. Он не сможет восполнить потерю, если не найдет что-нибудь.


Фан Пин искал некоторое время, собрал большой пакет, но не увидел его. Он нашел медаль четвертого класса и заменил ту, что лежала перед ним. Хотя система пещерной медали была такой же, он первоначально носил ее на другой стороне города Тяньмэнь, и эмблема города на обратной стороне была другой.


Закончив с этим, Фан Пин сказал глубоким голосом: "Там люди преследуют и убивают. Будьте осторожны. Вы гораздо опаснее меня!"


Несколько человек кивнули. Хотя они не знали, как Фан Пин делал это, этот парень мог сдерживать колебания Ци и крови, что было намного безопаснее.

Как только они используют свою Ци и кровь, их сразу же найдут.


Несколько человек больше не медлили. Трое поддерживали друг друга, не используя силу Ци и крови. Все они бежали на расстояние, используя силу тела.


Фан Пин перевел дух и не стал возвращаться по первоначальной дороге. В это время он столкнулся с кем-то. Непонятно с кем. Ведь оба шесть продуктов были мертвы.


Немного повернув, Фан Пин побежал по вертикали и горизонтали к энергии вдалеке.
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Через несколько минут Фан Пин снова смешался с толпой.


В данный момент пещерные силачи убивают шестерых сильных мужчин в центре. Фан Пин подкрадывается бесшумно, и мало кто обращает на это внимание.


До этого момента Фан Пин не знал, сколько людей пришло в пещеру на этот раз!


Не менее 5000 солдат во всех направлениях!


Большинство из этих людей - низшие.


В настоящее время повсюду есть по крайней мере сотни мастеров боевых искусств среднего и третьего класса.


В центре десятки воинов-люпинов убивают людей-люпинов.


Они не убили их. Если посчитать их, то такая сила будет сильнее, чем общая сила Наньцзяна.


Однако гроты Наньцзяна немного менее торжественны.


В гротах Мордора Фан Пин встретил армию на уровне Тяньмэнь. Он был очень зол!


Но здесь эти войска кажутся немного ленивыми.


На фронте сильные сражаются, некоторые военные бойцы и другие шепчутся, что почти незаметно в городе Тяньмэнь. Военные бойцы в Тяньмэнь Сити больше похожи на машины для убийства.


Фан Пин прошел весь путь и подошел не к воинам, а к тем воинам, у которых была другая одежда.


Это народный воин в гротах!


......


Когда они подошли к фронту, четыре или пять мастеров боевых искусств стояли в воздухе и охраняли во всех направлениях.


В центре - поле битвы воинов шести степеней.


Эти четыре и пять сильных людей в Юконге не участвуют в войне, но многие держат длинные луки и время от времени выпускают несколько стрел, чтобы помешать человеческим бойцам.


Фан Пин тоже поднялся в воздух. Мужчина рядом с ним посмотрел на него и промолчал.


В этот момент Фан Пин увидел ситуацию внутри.


На земле полно трупов!


Земля стала красной!


Среди 18 сильных людей с шестью классами, шесть или семь из них - пик шести классов. На этот раз они также рискнули своей решимостью умереть, чтобы войти в пещеру.


Кто как не человек, испытавший все виды сражений?


Кто не убивал бесчисленное количество людей!

По сравнению с этими воинами в гротах Наньцзяна, человеческие воины лучше знают, как убивать, даже если шесть сильных мужчин в Наньцзяне более чем в два раза превосходят их, в общей сложности почти 50 человек!


Но в данный момент, из-за постоянной борьбы, вокруг старика Ли в центре толпы было всего около 20 человек.


А со стороны людей


Фан Пин посмотрел, стиснул зубы и не двигался.


Осталось только пять человек!


Хотя эти люди убили бесчисленное количество сильных существ, они были окружены и не могли прорваться. На данный момент больше половины из них были убиты во время войны. Остальные истекали кровью.


Старик Ли все еще не достал свой меч, и его тело истекало кровью. Золотое тело, казалось, не имело никакого эффекта.


Над головой четыре золотых огонька, самый слабый, казалось, гаснет.


На другой стороне пять мастеров объединились с девятью людьми. В данный момент наступил последний момент.


Фан Пин облегченно вздохнул. Рядом с ним два пещерных воина, казалось, почувствовали, что победа или поражение уже решены, и прошептали.


"Все почти закончилось, но сильные в месте возрождения действительно свирепы. Действительно ли мы хотим войти в место возрождения?"


"Я не знаю. Так говорил король Лю раньше... Но сейчас..."


Это было раньше. Я думал, что место возрождения не представляет собой ничего особенного. Кроме того, в месте возрождения было кое-что, чего хотел король. Убить прошлое было пустяком.


Но люди в месте возрождения взяли на себя инициативу по убийству и убили бесчисленное количество сильных людей.


Боюсь, они были бы убиты, если бы на их стороне не было в несколько раз больше людей.


Неужели король Лю все же решит напасть на место перерождения?


"Лесной почтенный, они собираются убить почтенного в стране возрождения!"


прошептали некоторые, и многие посмотрели вверх.


В небе три золотых человека опутывали золотого человека в центре, и золотые люди становились все тусклее и тусклее.


Фан Пин тоже смотрел, но смотрел он на старика Ли.

Увидев, как старик Ли положил правую руку на рукоять меча, Фан Пин глубоко вздохнул. В данный момент он не мог остановить старика Ли. Если бы он остановил старика Ли, то со страной было бы покончено на той же неделе. Как только он умрет, человечество рухнет, а первая партия вошедших может погибнуть.


Не только старик Ли видел кризис, но и сильные мира сего чувствовали кризис.


Теперь другое место.


Чжан Диннань весь истекал кровью. Юй Гуан посмотрел вдаль и вдруг сказал низким голосом: "Полководец Чжоу не может умереть! Ли Чаншэн готовится, но он не может убить Бапина. Кто-то должен опутать друг друга!"


После этого Чжан Диннань сказал глубоким голосом: "Вот в чем трудность Наньцзяна! Спасибо вам за вашу готовность умереть за народ Наньцзяна сегодня!".


В стороне, куратор зала боевых искусств Чжэнъян держит в руке длинный темно-золотой посох.


В его глазах была печаль. Вскоре Чжоу Чжэнъян сказал душным голосом: "Я взорву свое оружие позже и сильно ударю нескольких человек. Губернатор и президент идут, чтобы запутать два восьмых класса и выиграть время для Ли Чаншэна, чтобы убить одного человека!".


Несколько мастеров не проявляют нерешительности. Пять мастеров и три - из Наньцзяна.


В этой войне мастер Наньцзян должен идти первым, если он умрет!


Лю По Лу и мастер следственного отдела одновременно кивнули.


В следующий момент Чжоу Чжэнъян негромко выпил. Длинная палка пронеслась сквозь пустоту, бесчисленное количество раз пронеслась по реке и в мгновение ока оказалась перед людьми напротив.


Несколько высококлассных и сильных людей напротив не дрогнули. Всевозможные животные и растения появились перед несколькими людьми из воздуха и бросились на длинную палку.


У нескольких человек даже появились жадные глаза!


Такое магическое оружие, даже если пещера сильна, принадлежит не каждому. По крайней мере, ни один из девяти семи продуктов здесь нет!


"Взрыв!"


Раздался резкий звук напитка, и в следующий миг темно-золотая длинная палка вспыхнула сильным светом.

!


Лицо Чжоу Чжэнъяна на мгновение побледнело, а из его бледного лица капала золотистая кровь!


Лучший силач, который вот-вот войдет в Золотое государство!


После вхождения в Золотое государство кровь также становится золотой. Сейчас кровь Чжоу Чжэнъяна стала бледно-золотистой, а это значит, что золотое тело не за горами.


"Бум!"


Взрыв был в бесчисленное количество раз сильнее, чем предыдущий взрыв шести продуктов.


Над небом, кажется, появилось второе энергетическое солнце.


......


Ниже.


Лицо Фан Пина резко изменилось. Он не мог ясно видеть. Неужели человеческий мастер взорвался?


Не дожидаясь его дальнейших размышлений, Фан Пин увидел два огня, вспыхнувших, вырвавшихся из зоны боевых действий седьмого класса и убивших золотых людей четвертого полка.


Фан Пин узнал одного из них!


Это Дао Манг Чжан Диннаня!


Кровавый нож покрыл небо, и вся земля казалась кроваво-красной.


Клинок мелькнул и быстро убил одного из золотых силачей.


С другой стороны, директор Наньву также показал свою умственную силу. Окровавленный длинный пистолет быстро убил второго золотого силача!


Двое мужчин ушли, а Лю разбил троих пленников против девяти высококлассных воинов!


Даже самовзрывающиеся магические солдаты Чжоу Чжэнъяна ранили только двоих из них. Остальные были в порядке, и ситуация ухудшалась.


На помощь пришел Чжан Диннань, что дало Чжоу Динго немного передышки, но Чжан Диннань и Чжан Диннань не были противниками бапина. Их били и отступали, а их духовная сила постоянно подтачивалась!


Если они будут продолжать в том же духе, то скоро их убьют.


Проход еще не был открыт во второй раз. В отличие от других пещер, сильные человеческие существа могут поддерживать его в течение некоторого времени.


В данный момент они могут рассчитывать только на себя.


......


Битва в небе достигла стадии белой горячки.


Битва на земле также достигла критического момента.


На данный момент из пяти сильных шести продуктов осталось только три.

На данный момент там осталось только более десяти человек.


Большое количество воинов четырех или пяти рангов начали двигаться к внутреннему кругу. Все выглядели тяжело. В этой войне Чжулючэн потерял слишком много!


Сильный генерал теряет бесчисленное количество людей.


Даже в Чжулючжэне, помимо верховного короля, нескольких сановников и великих полководцев, а также этих полководцев, воевать будет высшая верхушка власти.


На протяжении стольких лет даже город Цзюйлю и Меловой город часто воевали, но генералы могли не умирать в течение десяти лет.


Сегодня же погибли десятки людей!


Остальные двинулись в круг, готовые окружить и подавить оставшихся людей, но лицо Фан Пина слегка изменилось, и он отступил на несколько шагов.


Сильный человек человечества никогда не был из тех, кто умирает напрасно.


В данный момент, не говоря уже о старике Ли, двое других никогда не будут ждать смерти!


Конечно, два других сильных человека были готовы к движению, как будто ища возможности взорваться.


Однако вскоре этих двух мужчин потянул за собой старик Ли. Старик Ли молча размахивал перед собой длинным мечом в ножнах.


В это время военная ситуация в небе снова изменилась!


Раздался громкий взрыв!


На этот раз кто-то действительно взорвал себя.


"Чжэнъян!"


раздался печальный рев Чжан Диннаня!


Хотя Чжоу Чжэнъян, один из пяти великих мастеров Наньцзяна, не принадлежит к военным и политическим кругам, он испытывает чрезвычайно глубокие чувства к Наньцзяну.


На этот раз, видя, что появление золотого тела неминуемо, Чжоу Чжэнъян не стал слушать отговоры и решил войти.


Теперь Чжоу Чжэнъян, вершина семи продуктов, сначала взорвал себя. В этот момент комбинация сущности и крови взрывает себя!


Сочетание сущности и крови превращается в силу неба и земли. Квазизолотая сила взрывается, и мощная власть охватывает небо и землю!


На земле в этот момент большое количество воинов превратилось в фарш!

Даже Фан Пин, многие из них, оступились и упали с неба.


Психическая сила Фан Пина не слаба. В данный момент все в порядке.


Увидев, как несколько человек вокруг него падают вниз, свирепый взгляд Фан Пина в его глазах вспыхнул, и его духовная сила внезапно вспыхнула, и появилось большое количество духовной силы, которая мгновенно разбила этих четырех или пяти мастеров боевых искусств, которые уже были в замешательстве.


Другие ничего не заметили. На данный момент многие люди все еще находились в коме.


В центре толпы старик Ли тоже слегка пошатнулся.


Самовзрыв Чжоу Чжэнъяна был не бесполезен, когда он не реагировал на публику. Из девяти лучших семерок осталось только семь, и все они не очень стабильны.


Но все знают, что общая картина сложилась!


Самый сильный из семи продуктов мертв, а остальные не за горами.


Когда эта идея только возникла, в зоне боевых действий восьмого класса, Чжан Диннань внезапно гневно закричал, и кровавый клинок пронесся по миру!


"Убей!"


Лицо Чжан Диннаня было белым, как бумага. Он прорвался в седьмой класс и очень скоро, но его боевая мощь была не слабее, чем у кого-либо!


Эта война связана с тем, станет ли Наньцзян театром!


Как только мы не сможем создать опорный пункт, Наньцзян превратится в зону боевых действий. В будущем в Наньцзяне уже не будет дыма и сегодняшнего процветания!


"Убить, убить!"


Убийственный дух в небе, сотрясающий пустоту, и кровь в небе красная!


Мирный нож в руке Фан Пина... Нет, нож Данькоу слегка дрожит!


В то же время внизу Ли Чаншэн внезапно разразился смехом!


"Жужжание!"


Звук меча разнесся по всему миру. Под головой Ли Чаншэна мгновенно засиял золотой свет. В мгновение ока золотой свет был уничтожен, и мощная сила пронеслась сквозь длинный меч!


Снаружи толпы внезапно высвободилась духовная сила Фан Пина, и бесчисленные потоки духовной силы хлынули в длинный меч.


Сначала старик Ли, казалось, сопротивлялся.

 Когда он почувствовал знакомую силу, он больше не сопротивлялся. Юй Гуан взглянул на Фан Пина, смешавшегося в толпе, и рассмеялся.


"Жужжание!"


Звук меча стал громче!


Ослепительный меч выстрелил в небо!


Последующие волны рассеялись повсюду, и сильные люди вокруг показали страх, и большое количество сильных людей бежало наружу!


Однако, каким бы быстрым он ни был, он не может быть быстрее меча.


"Пуф-пуф!"


Брызнула кровь. Ли Чаншэн рассмеялся и сказал: "Для меня честь убить тебя, разная рыба!".


Слова упали, люди пробили воздух, меч в золотого силача, стоящего перед Чжан Диннанем!


В то же время Чжоу Диннань и князь Наньву также внезапно вырвались и опутали оставшиеся два золотых тела.


Фигура старика Ли появилась в воздухе с огромной скоростью. В мгновение ока он достиг поля боя.


Золотая ость на его теле мгновенно потемнела.


В следующее мгновение из него появился еще более ослепительный меч!


"Когда!"


Дрожащий звук, похожий на звон колокола, разнесся по пустоте.


"Невозможно!"


Раздался рев, полный отчаяния. Сильный мужчина, противостоявший Чжан Диннаню, изо всех сил пытался вырваться, и его духовная сила взорвалась. Мгновение спустя он сломал окровавленный длинный нож Чжан Диннаня.


Чжан Диннань был похож на фарфоровую куклу. Его лицо начало трескаться. Однако он все еще сжимал зубы и сжимал друг друга. Его духовная сила превратилась в кровавый нож и постоянно бросалась убивать прошлое!


"Нет!"


Бум!


Ослепительный золотой остов в одно мгновение потускнел, а затем вспыхнул еще более ослепительным светом, ворвавшись в пустоту.


"Я разрубил своим мечом восемь классов! Я не удовлетворен! Хахаха..."


Дикий смех разнесся по всему миру!


Внизу, перед оставшимися двумя шестью человеческими мастерами боевых искусств была пустота. Они грустно посмотрели в глаза и быстро улетели в небо, не оглядываясь.


Как раз в тот момент, когда они вылетели, какая-то фигура оказалась быстрее их, шагнула в воздух и промелькнула вдали.


......

Падение золотого тела!


Небо было золотым, и все не могли открыть глаза.


Фан Пин стиснул зубы, поднялся в воздух, схватил сломанную фигуру и мгновенно улетел!


В данный момент другие все еще сражаются, и ему нет дела до жизни и смерти других.


Его даже не волнует жизнь или смерть старика Ли!


Единственное, что он может сделать, это забрать его тело после того, как другая сторона вытащит меч!


Нет, может быть, его можно спасти!


Разве это не золотое разбивание тела?


Все равно это подделка!


Судорожно убегая отсюда, Фан Пин достал из хранилища бутылочку с пилюлями и наугад сунул их в рот Ли Чаншэну, который не мог разглядеть человеческую форму. Он даже не знал, был ли это его рот или пробитая дыра на лице.


"Высокомерный старый ублюдок!"


"Ты заслуживаешь смерти!"


Фан Пин гневно выругался в сердцах. Собрав все свои силы, он почувствовал, что кто-то преследует его сзади. Он проглотил пилюлю взрыва крови. Скорость увеличилась на три пункта и исчезла в мгновение ока!


На этот раз я многое потерял!


Если старик Ли умрет, он должен расстроить старика!


"Когда я умру, я раскопаю твою могилу и продам твои кости!"


выругался Фан Пин. Когда он почувствовал, что человеческое дыхание в его руке становится все слабее и слабее, он не мог не показать кроваво-красный цвет в своих глазах.


"Маддер, ты знал, что умрешь. Почему ты так добр ко мне? Он, ты знал, что умрешь. Почему ты искал кого-то другого, а нашел меня?"


Фан Пин выругался несколькими словами, но скорость совсем не замедлилась. В воздухе осталась лишь остаточная тень, которая пролетела в мгновение ока!
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В сотнях миль от входа.


В небольшой долине.


Фан Пин убил ножом монстра, похожего на волка. Без глупостей он поднял тело и залил кровью другой "труп" сбоку.


"Труп", казалось, почувствовал это. В этот момент он слегка дрожал и, казалось, сопротивлялся.


Фан Пин проигнорировал его и хмыкнул: "Я не могу найти, где твоя голова. Просто пососи немного крови. Это очень хорошо".


В данный момент Ли Чаншэн был похож на мясной шар, или шар с кожей. Выглядит отвратительно.


"Будь смелым, притворись тринадцатилетним, притворись мертвым?"


"Эй, я Ли Чаншэн. Сегодня я разрублю восемь мечей. Посмотрим, сможешь ли ты!"


"Безумец, я возвращаюсь с мясным шаром. Угадай, смогут ли другие узнать тебя?"


Фан Пин вскрикнул, а затем раздраженно сказал: "Что ты говоришь? Все кости сломаны, все, что должно взорваться - ничего. Почему ты все еще жив!"


"Ты сказал, как я могу спасти тебя сейчас?"


"Ты говоришь! Неужели ты не можешь найти свой рот и сказать это?"


Фан Пин, несколько удрученный, потер лоб и беспомощно сказал: "Разве ты не можешь держать руки сзади? Твои кости почти сломаны. Теперь ты - масса гнилого мяса. Как ты можешь спастись? Ты все еще сохраняешь дыхание. Я был удивлен. Есть ли какое-нибудь последнее желание, которое не было выполнено?"


"Почему бы тебе не попробовать, не записать его, я закончу его за тебя, и тогда ты проглотишь свое дыхание?"


Это, казалось, стимулировало старика Ли.


Это кровавое мясо, движется и движется... Я не знаю, может это та часть, где палец, скрежещет и скрежещет по земле.


Вскоре Фан Пин посмотрел вниз.


После долгого времени он коснулся своего подбородка и сказал: "О, я настолько тронут, что могу писать? Это нелегко. То, что здесь написано... Уйти?


Ты, старик, забудь и отпусти меня?


Если я покачусь, ты станешь табуреткой для монстра. Ты уверен, что хочешь, чтобы я катился? "


Под землей мясной шар продолжал извиваться, и кровавое слово "катиться" становилось все более отчетливым.


Фан Пин похлопал мясной шар и нехорошо выдохнул: "Не двигайся.

 Если ты засунул свой нос в рот, я не могу найти место и не могу его вытащить, что мне делать?".


Не обращая внимания на старика Ли, Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Ты слишком раним. Ты съел все свои пилюли жизни. Мне тоже сейчас грустно. На входе я не знаю, что случилось с губернатором Чжаном и с ними.


Эй, а если убить одного? Там еще двое!


Их семь из седьмого класса. У нас здесь только несколько?


Куратор Чжоу мертв, а старик Лю не знает, что происходит. Когда я уходил, Чжан Диннань недолго прожил. Думаю, президент Чэнь был повешен... "


Фан Пин сказал, посмотрел вдаль и сказал: "Может быть, еще есть шанс. Лао Ву, кажется, не умер. Он очень живой.


Лао Ву также очень бесполезен. По крайней мере, он тоже входит в первую десятку девятого класса. Так трудно бороться с девятым классом!


Если бы вы знали это, то могли бы найти девятку и отпустить командира Ли из военного штаба!


Если командир Ли придет, он убьет так много людей?


Что думают эти сильные люди? Это ведь не секта? Давайте умрем специально? "


На этих словах, словно на "мясном шарике" газ, снова скрежеща ах скрежеща, выдавил из себя слово "катиться".


"Накрутить волосы, куда накрутить? Я все еще не умею катать. Можешь. Прокатись и увидишь!"


Fang Ping Tucao предложение, вздохнул: "знаете, вы хотите сказать, там должны сделать жалобы на это, или командир Ли не может играть."


Возможно, прибытие командира Ли превратится в полномасштабную войну между двумя кругами, верно?


Если два круга будут сражаться, потери будут более серьезными, так что для нас это нормально умереть, за человечество и за страну. "


Фан Пин, покачав головой, сказал: "В конце концов, он еще слаб! Не преклоняйтесь перед командиром Ли. Они тоже слабые цыплята. Если вы хотите быть сильными, вы можете сравнять гроты напрямую. Не нужно идти на компромисс!


Почему он пошел на компромисс?


Еще нет!


Поэтому грот сказал, как бороться, он может только бороться.

В пещере сказали, что девяти сильнейшим людям не разрешается входить, поэтому он не осмелился войти!


Старший боевой брат Ву занимает девятое место в девятом классе. Я думаю, что это чушь. Девятый класс настолько слаб, что наша страна уже давно потерпела поражение!


В любом случае, я думаю, что сила старшего боевого брата Ву средняя. Так трудно сражаться с городским лордом. Ты можешь сражаться с пещерой?


Разве мы не сможем сравняться с пещерой, если вместе дойдем до десяти девятых классов?


Что это еще такое!


Поэтому я делаю вывод, что должны быть сильные. Конечно, это не имеет отношения к тебе, но имеет отношение ко мне. Возможно, мне придется обсудить с ними, когда я буду заселять Гроты в будущем. "


Фан Пин сказал себе: "Если я стану главнокомандующим армии или просто лидером человечества, я должен быть лучше, чем полководец Ли.


Эти люди не могут поднять голову перед гротами.


Если я стану вождем, я должен склониться перед сильным в пещере.


Я попаду в любую пещеру, какую захочу. Это счастье. "


Поговорив некоторое время, Фан Пин слабо сказал: "Что ж, перейдем к делу. Ты можешь восстановиться?"


Мясной шар был снова измельчен, и вскоре появились два слова - Ци и кровь.


"Сила Ци и крови?"


размышлял Фан Пин: "Я ввел ее для тебя, но ты не сможешь ее выдумать. Твое фальшивое золотое тело лопнуло. Твое телосложение хуже, чем у обычных людей... Нет, оно немного лучше. Твое мясо не слабое по сути.


Ты можешь задержать дыхание. Возможно, это также как-то связано с золотым телом.


Если старик не научит меня, не обучит, я, возможно, смогу добиться успеха. Это так здорово, что мое золотое тело не умирает.


Но... Золотое тело разрубило меч для тебя, и разве он не погас? То, что бессмертно, также пусто. Главное - дорожить жизнью. "


"Моя сила крови слишком высока. Для тебя она недосягаема". Фан Пин сказал с внезапной улыбкой: "Когда ты думал, что не сможешь выдержать силу моей Ци и крови? Тутутуту, разве ты не позволил мне зарубить тебя раньше? Теперь давай попробуем еще раз?"

Мясной шарик, казалось, был рассержен и не хотел двигаться.


Фан Пингл обрадовался и с улыбкой сказал: "Ну, тебе ведь нужны Ци и кровь, верно? Я найду несколько слабых куриных монстров и убью их. Я дам тебе немного крови.


Эй, Цинь Фэнцин, они не знают, куда ушли. В противном случае, по крайней мере, есть бегун на побегушках. "


Фан Пин немного сожалеет. Жаль.


Иначе мне не придется сейчас напрягаться.


......


В то же время.


У выхода из пещеры.


Большое количество войска блокировало вихрь.


В данный момент, перед войском, несколько сильных мужчин торжественно смотрели на устье вихря.


Впереди всех стоял человек в золотой короне.


Сильный человек в короне долгое время говорил: "Земля возрождения... Очень сильная!"


Результат этой войны превзошел все его ожидания!


Почтенный погиб в бою!


Полководец убил четырех человек!


Генерал и сильный... Вся армия уничтожена!


Помимо более чем 20 генералов, оставшихся в городе Юлиу, были убиты все генералы, приведенные им!


А второй царь бежал.


Человек в государстве цзунчжэ также бежал вместе с тремя вождями с тяжелыми ранениями.


Это, согласно информации из запретной зоны, не вся сила другой стороны. Скоро прибудет вторая партия подкреплений другой стороны.


В это время, даже если вы сможете сбежать, что будет с остальными в городе Юлиу?


С неслышным вздохом, земля возрождения... Семя возрождения


Недолго думая, глядя на рот вихря, коронный силач прошептал: "Война или отступление?".


Война, тогда продолжайте блокировать проход, и люди в месте возрождения никогда не сдадутся.


Отступление, тогда подожди, пока они построят город и образуют перетягивание каната, как в других областях".


После того как коронный силач спросил, человек рядом с ним сказал низким голосом: "Мой гигантский город Лю недостаточно силен. Лю Ванг, если мы не свяжемся с другими городами демонического насаждения, в противном случае мы можем только отступить!"


"Боюсь...

 Мы убили много людей, и жизнь демона убьет нас!" Король Лю вздохнул.


"Тогда пусть кто-нибудь придет из запретной зоны!"


Король Лю слегка покачал головой и сказал: "Запретная зона сейчас не появляется. В месте возрождения также есть высшие короли!"


"Высший король..." человек рядом с ним слегка изменился в лице и сказал глубоким голосом: "тогда мы не можем сражаться с местом возрождения, когда мы войдем в место возрождения!"


"Нет, если мы действительно хотим войти в землю возрождения, то запретная зона будет стрелять!"


сказал Лю Ван, сменив тему, и сказал глубоким голосом: "Деревянный Преподобный действительно убит военным генералом?"


"Это генерал... Но..." сказал мужчина рядом с ним и сказал глубоким голосом: "Это не похоже на генерала, это больше похоже на ложное уважение!"


"Ложное уважение?" Лю Ван был слегка удивлен и сказал: "Что ты говоришь?".


"Кажется, что большая часть тела выкована... Но кажется... Кажется, что оно сломано..."


"А?"


Король Лю слегка нахмурился. Через мгновение он почувствовал облегчение и сказал: "Если вы убили Му Цзуня, он умрет. Ты нашел человека, который сбежал с его телом?".


"Пока нет".


Тогда мужчина прошептал: "Король Лю... Может быть, люди из мелового города создают проблемы!"


Лицо Лю Вана слегка изменилось.


"Человек, который забрал тело, не имеет представления о месте возрождения, и раньше он скрывался среди наших людей..."


"Меловой город!"


Глаза Лю Вана стали холодными, и он холодно сказал: "На этот раз мы понесли большие потери. Меловой город знает. Боюсь, он не будет просто смотреть на это. Возьмите несколько командиров, чтобы следить за меловым городом!"


"Так..."


"Таким образом, король будет охранять его лично! Кроме того, пошлите кого-нибудь попросить помощи у города Чжусон, сказав, что это приказ о запретной зоне!"


"Но..."


"Нет, но я лично объясню запретной зоне, иначе... город Жусон сможет только вернуться и больше не сможет охранять канал воскрешения!"


"Да!"


Мужчина больше ничего не сказал и быстро ушел с несколькими лидерами.


......

Другое место, граница в пяти-шести сотнях миль от вихря.


Цинь Фэнцин сорвал травинку и пожевал ее. С довольным лицом Цинь Фэнцин сказал: "Конечно, здесь есть хорошие вещи, которые можно подобрать случайно, круто!"


Ван Цзиньян взглянул на него и сказал глубоким голосом: "Я не знаю, как там Фан Пин и их охрана".


Цинь Фэнцин бессердечно сказал: "Полезно ли беспокоиться? Ты не можешь помочь себе своими отходами. Бесполезно беспокоиться об этом в одиночку!


Только когда ты станешь сильнее, ты сможешь беспокоиться об этом".


Нет, это действительно становится сильнее. Ситуация в ваших собственных руках!


В этот раз, если мы сможем дойти до шестого класса и освоить ночное обучение, мы сможем позаботиться об этом. Сейчас самое главное - ухватиться за собственную жизнь.


Прятаться здесь и вздыхать? Они могут победить?


Лао Ван, не будь глупцом!


Я уже давно все понял. Ты недостаточно силен. Ты можешь быть только внуком. Ты плачешь и готов есть молоко?


Другим трудно говорить. Просто сука Фан Пин. Он мертв. Теперь я осмелюсь убить Гаопина. Это бред! "


После этого Цинь Фэнцин кусал корни травы и не заботился о почве. Он посмотрел на маячившие впереди здания и сказал: "Не говори ерунды. Сначала пойдите и изучите ситуацию. Если сила не слабая, разрушайте деревни и города и бегите!


Если она слишком слаба, не пугайте змею. Давайте найдем другое место для охоты за сокровищами! "


Видя его высокий боевой дух, Ли Хансун не мог не упасть духом и сказал: "Разве ты только что не был серьезно ранен? ХОРОШО?"


У меня золотые кости!


Почему я чувствую себя слабее всех!


У этих двух парней есть свободное время, чтобы подумать об этом сейчас. Почему он хочет выздороветь первым?


Цинь Фэнцин презрительно сказал: "Глупо или нет, почему ты беспокоишься о травме? В гротах есть бесчисленное множество хороших вещей. Может, ты ограбил какой-нибудь святой источник? Ты можешь оправиться от травмы одним напитком. Это не пустая трата времени, чтобы оправиться от травмы?"


Ли Хансун был ошеломлен!


И это?

Когда травма стала незначительной? Пока вы хватаетесь за хорошие вещи, вы можете исцелиться. А если вы не можете их схватить?


Выздоровление... Это пустая трата времени!


И эти слова были признаны другими!


В следующий момент Ван Цзиньян кивнул и сказал: "Да, на восстановление после травмы уходит слишком много времени. Давайте сначала пойдем и раздобудем немного денег!".


Три взгляда испорчены!


Ли Хансун нездоров!


Все не так. В школе не так учат!


Если есть травма, конечно, сначала нужно восстановиться. В противном случае, атака травмы затянется, а если травма останется надолго, это повредит фундаменту.


Ли Ханьсун также хотел опровергнуть. Цинь Фэнцин встал с ножом и радостно сказал: "Иди, иди, сделай большое дело на этот раз. Думаешь, в соседнем городе есть сильные люди? Жаль, что на этот раз мы отступили.


Если бы мы вошли в город в это время, мы могли бы захватить их гнездо! "


Ван Цзиньян покачал головой и сказал: "Это слишком опасно. По крайней мере, нам нужно подождать, пока мы не достигнем шестого класса. Возможно, мы не сможем снять его сейчас".


"Мы не сможем, но квадрат параллелен!"


завистливые глаза Цинь Фэнцина покраснели, и он сглотнул: "Он может войти! В следующий раз, когда я встречу его, я позову дедушку и попрошу выучить этот трюк. Для него это так просто!"


Это самое большое различие между пещерными воинами и человеческими воинами!


Различное дыхание!


Если это можно скрыть, то пробираться в город будет неудобно.


Ван Цзиньян был более трезв, чем он, и сказал: "Если каждый может использовать это, как ты думаешь, он действительно будет скрывать это и вообще не говорить об этом?"


Фан Пин скуп, когда должен быть скуп, но ему действительно нужно научиться этому секретному навыку. Он слишком хорош для человечества. Фан Пин не будет скрывать этого.


Цинь Фэнцин четко сказал: "Знаешь, если тебе нужен талант, у меня его достаточно, нет проблем!".


То, что они сказали, было живо, независимо от Ли Хансуна, они ушли.


Ли Хансун очень устал. Мне очень больно!


Разве эти парни тоже не пострадали?

В это время нужно лечиться и восстанавливаться!


К сожалению, это не считается. Если бы Фан Пин все еще был здесь, Фан Пин, вероятно, отговорил бы его?


Другие не могут удержать Цинь Фэнцина. А Фан Пин может.


Жаль, что Фан Пин отделился от них. Теперь он всегда чувствует себя небезопасно, следуя за этими двумя безумцами!


На мгновение Ли Хансун упустил Фан Пина.


......


Тем временем.


Фан Пин посмотрел на мясной шарик и вздохнул: "Это трудно сделать. Кажется, кто-то ищет нас, Лао Ли. Почему бы мне не отвести тебя в город? Теперь я могу скрыть свое дыхание. Ты... У тебя нет дыхания. Люди верят диким животным, на которых я охочусь.


Почему бы нам не пойти в город? "


Мясной шар вибрирует!


Безумный, этот мальчик хочет умереть. Даже если я мясной шар, у меня есть желание выжить!


"Не заводись. Я знаю, что в городе есть много благ, но это не наше. Я пойду и посмотрю, есть ли травы, которые могут тебя вылечить. Я уйду, если вылечу тебя. Лао Ли, тогда мы пойдем в город? Если ты молчишь, значит, у тебя нет своего мнения. Думаю, ты согласен".


Фан Пин сказал, подобрал кусок шкуры животного, завернул мясной шарик, понес его за спиной, вышел из горы и сказал себе: "Будут ли в городе грота процедуры проверки подлинности?"


"Между городами ты бываешь?"


"Я незнаком с боевыми искусствами. Что, если я пойду туда и меня заметят?"


"Я не знаю, где находится резиденция городского лорда. Сильна ли охрана?"


"Забудь об этом, я пойду сначала разведать обстановку и выясню все до того, как уйду. Может быть, я смогу захватить их гнездо".


"Лао Ли, на этот раз мы действительно проделаем большую работу. Твой меч разрубает восемь классов. Это действительно пустяк".


"......"


Мясной шар продолжает вибрировать!


Ты всего лишь четвертый класс. Почему, слушая твой тон голоса, всегда думаешь, что ты из девятого класса!


В город!


Девять сильных людей не посмеют этого сделать. Вы с ума сошли!


Должно быть, сумасшедший!

В данный момент Ли Чаншэн очень сожалеет, что я, возможно, не бросился на смерть, но вероятность быть брошенным на смерть этим мальчишкой не мала!


PS: обновление закончилось, вчерашнее дополнение вернулось...
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Фан Пин шел все время вдоль места с высокой плотностью энергии. Он не знал, с какой стороны, где и какой город был ближайшим ко входу?


В любом случае, просто идти вперед.


Когда перед Фан Пином появились очертания огромного города, Фан Пинг все еще был слегка шокирован.


Это великолепно, это впечатляюще!


Некоторое время Фан Пингу было трудно описать происходящее. Он бывал в городе надежды несколько раз, но город надежды был небольшим, к тому же это был военный город, специально подготовленный к войне.


Города-гроты - совсем другое дело. Город здесь - это почти королевство.


По внешнему контуру - бесконечная высокая городская стена!


Фан Пин даже не мог понять, где конец городской стены!


Внутри города видны высокие здания, вздымающиеся в небо, а не низкие дома, как он себе представлял.


В гротах Морду Фан Пин никогда не был близок к городу-гроту.


Недавно он также был в лесу Хитрого Короля. Он ничего не видел из-за укрытия леса Хитрого Короля.


Но на этот раз он увидел!


Он видел не только город, но и деревни и рыночные города.


На периферии огромного города есть несколько маленьких деревень. В данный момент Фан Пин мог видеть их. Менее чем в километре от него находится небольшая деревня, возможно, рыночный город.


В этом городке шумно, люди приходят и уходят.


Такую ситуацию невозможно увидеть ни в гротах Морду, ни в других гротах.


Война вредит не только людям, но и пещерам.


В других пещерах из-за войны деревни, расположенные рядом с ними, давно исчезли в результате предыдущих войн и охоты.


Пещерные воины нападают на человеческие крепости, а люди нападают на них.


Силы обороны города слишком сильны, и окружающие деревни и города стали центром охоты.


Война всегда причиняет боль обычным людям.


Это не имеет ничего общего с добром или злом!


Люди охотятся на людей в пещерах, убивают деревни и города. Некоторых великих мастеров называют мясниками в пещерах.


Однако это не означает, что он не прав.


Расовая война очень жестока.

Его враг, мой герой!


Фан Пин не имеет права стоять на командной высоте морали и говорить, что человеческие воины не правы. Пещерные воины бросаются на землю и тоже убивают людей.


Поэтому сильные человеческие существа не будут устраивать сражения на земле, невзирая на жизнь и смерть.


Пока человеческие существа не проявят инициативу и не войдут в пещеры, столько сильных людей не погибнет и на этот раз. На самом деле, жертв этих сильных людей можно избежать.


Дождавшись, когда проход в пещеру будет полностью открыт, дождавшись, когда пещерные воины бросятся наружу, человечество сможет уничтожить их меньшей ценой.


Однако иногда люди бывают людьми, потому что они задумываются о чем-то, что не совсем соответствует их интересам.


Как только пещерные силачи бросятся наружу, даже если они все будут стерты с лица земли.


Но противостояние сильных, немного неосторожных - это разрушение города.


Никто не может позволить себе такую цену!


Обычные люди могут казаться незначительными в пещерной войне, но эти люди - краеугольный камень цивилизации.


Чжан Диннань, сильный человек, никогда не колебался. Он знал, что существует много опасностей, и что сильные люди в гротах могут не броситься и не уничтожить Наньцзян, но они все равно решили войти в гроты, как только туннель стал стабильным, несмотря на жизнь и смерть.


Даже если существует вероятность один к десяти тысячам, Чжан Диннань не хочет, чтобы полем битвы был Наньцзян.


Он любил место, где родился и вырос.


Фан Пин может быть не в состоянии сделать это.


Он может выбрать более экономичный способ. Даже если жители нескольких городов в окрестностях Руй'ана мигрируют, он может потерять одного мастера. Фан Пин считает, что оно того стоит.


Такая идея не принадлежит Фан Пину.


Однако в Китае стало основной политикой то, что поле боя должно располагаться в пещерах. Будь то лицемерие или недальновидность, жертва сильного в обмен на беззаботность слабого стала целью, к которой стремились целые поколения мастеров боевых искусств.

В конце света жестокая среда, возможно, не сможет обменять больше сильных людей.


Даже если они смогут, действительно ли эти сильные люди принадлежат к человеческим существам?


Теплота, семейная привязанность, любовь и защита страны могут заставить человечество превратиться в более мощную силу.


Если вы действительно живете в условиях апокалипсиса, могут ли человеческие воины действительно проливать кровь, чтобы защитить свои дома и отстоять свою страну?


Когда сильные откажутся от простых людей, будут ли восставшие сильные среди простых людей сражаться, чтобы защитить человечество?


......


Мысли Фан Пина унеслись вдаль.


Глядя на эти беззаботные пещеры впереди, которые совсем недалеко от человеческого облика, люди ходят по улицам, дети играют за пределами рыночного города, с легким волнением, и безразличие вскоре восстанавливалось на их лицах.


Как бы ни было тепло, это тоже своего рода тепло!


В расовой войне он не может быть мягкосердечным. Однажды, если понадобится, он, Фангпин, может стать мясником и палачом в глазах этих людей.


Облегченно вздохнув, Фан Пин не стал заходить в город.


Вместо того чтобы идти дальше, он нашел небольшой лес и, скрестив колени, приступил к культивации.


Уже стемнело. Еще не поздно войти в город, когда стемнеет. По крайней мере, выяснить ситуацию и подготовиться.


......


Ночь в гротах наступает скоро.


Огромное энергетическое солнце также является основной причиной убедиться в том, что пещеры едины.


Однако энергетическое солнце в каждом гроте немного отличается. Пока трудно судить, является ли это энергетическое солнце в гроте или обычное солнце.


Как только стемнеет, рыночный город впереди становится намного тише.


Тишина не означает молчание.


Самое высокое здание в рыночном городе излучает слабый свет, благодаря которому люди могут разглядеть очертания рыночного города в ночи.


Фан Пин внезапно понял, как Цинь Фэнцин нашел энергетический камень!


"Понятно!"


"Каждый раз, когда они грабят, это такой осветительный энергетический камень?"

С таким широким диапазоном энергетического излучения, даже если это не энергетический камень культивации, даже базовый энергетический камень, он должен быть огромным!


Что касается того, правильно это или нет, Фан Пин не понимал и не мог судить об этом до сих пор.


"Когда я уйду, даже если я не буду собирать урожай в городе, я ограблю это!"


У Фан Пина в душе созрел план, а огромный город вдалеке в этот момент тоже слабо светился.


Фан Пин сглотнул слюну. Нет нужды видеть, что в городе определенно есть много ламп, сделанных из энергетического камня. Он может видеть свет так далеко. В девяти случаях из десяти здесь есть не одна энергетическая лампа, а бесчисленное множество.


Что ни говори, только они для человечества - огромное и несравненное богатство!


Похлопав по мясному шару позади себя, Фан Пин сказал низким голосом: "Я нырну первым, Лао Ли Тоу. Не создавай проблем. На этот раз тебе суждено заработать много денег!".


Мясной шар молчал.


Фан Пин осторожно ощупал его, и его слегка стошнило: "Не притворяйся мертвым. Ты притворяешься мертвым вот так. Я действительно думал, что ты умер".


Старик Ли проигнорировал его и замолчал.


Фан Пин тоже перестал болтать чепуху, открыл энергетический барьер, ускорился под ногами, бесшумно шагнул в воздух и через мгновение оказался на периферии рыночного города.


В рыночном городе есть простая стена, возможно, стена, но она не выглядит такой высокой, как человек. Она должна быть в основном для того, чтобы предотвратить проникновение монстров.


Для Фан Пина нет никакой разницы между наличием и отсутствием такой высоты.


Легким прыжком Фан Пин перелез через стену и вошел в рыночный город.


В настоящее время в городе не так многолюдно, как днем. Кроме света с вершины самого высокого здания в центре рыночного города, в нем еще есть несколько слабых фонарей.


Ментальная сила Фан Пина свободна, в основном для того, чтобы чувствовать колебания энергии.


Найдите место, где много людей и где кто-то говорит, вы сможете узнать больше.

Человеческое понимание пещер часто происходит именно из этого.


В городе есть качественные города. Сильному трудно войти в рыночный город. Сильному несложно пробраться внутрь. Иногда можно услышать полезную информацию.


Немного поразмыслив, Фан Пинг двинулся и тихо пошел в сторону места, где было чуть больше людей.


......


Ночью Фан Пин стоял на углу дома. Он не смотрел внимательно и не заметил его.


Напротив него - двухэтажное здание с открытой дверью.


Дома в гротах в основном сделаны из огромных камней и дерева, которое немного грубовато. Украшениями служат в основном шкуры животных, рога и зубы.


С этой точки зрения пещерные люди больше похожи на древние племена людей.


Однако архитектура не может ничего представлять, просто различные стили.


Пещерные люди имеют собственное наследование слов, боевых искусств, систем и сформированных армий, что означает, что пещерные люди - это не нецивилизованные дикари, а новая цивилизация с различными направлениями развития.


Напротив могут быть бары, чайханы, клубы и другие места, похожие на человеческие.


В данный момент свет немного тусклый, но внутри много людей.


Почти все воины!


В пещерах есть разные уровни. Фан Пин не знает, то ли уровень потребления высок, и обычные люди не могут позволить себе войти, то ли они вообще не входят. Пещерные люди, которых он видел без колебаний энергии, похоже, были обслуживающим персоналом.


Другие, сильные или слабые, имеют колебания энергии.


С точки зрения Фан Пина, все они очень слабые. В целом они похожи на человеческие боевые искусства первого и второго класса. Боевые искусства третьего класса встречаются редко. На втором этаже есть человек, который пьет в одиночестве. С такой силой Фан Пину не нужно стрелять. Его психическая сила вырывается наружу. Он не может шокировать сильных и слабых. Убийство их ослепляет.


Конечно, Фан Пинг здесь не для того, чтобы убивать.


Уши Фан Пинга слегка дрожали.

 Он мог слышать, как ползают муравьи в радиусе нескольких сотен метров, если только внимательно прислушивался.


Те мракоборцы напротив пили вино... Фан Пин догадался, что это было вино. Они пили, болтали и пукали, как люди.


Пили и болтали.


Смешанный с каким-то тяжелым акцентом, голос Фан Пина было трудно различить в первый раз. Прослушав его несколько раз, он смог понять смысл.


Когда язык понимает значение какого-то базового языка, он также может различать некоторые значения, комбинируя тон, отношение и выражение.


Сегодняшние новости - это не что иное, как горячая точка. Это ежедневная война!


Битва 20 высококачественных людей произошла примерно в 500 милях отсюда. На поздней стадии войны преследования даже битва девяти продуктов однажды произошла менее чем в 100 милях от всех. Эти люди чувствовали силу сильных.


В данный момент эти низкосортные воины с большим интересом обсуждали эту беспрецедентную супервойну.


"Брат Дуаньму, ты хорошо информирован. Неужели Ван сделал это сам в течение дня?"


"Брат Дуаньму, а меловой город уже идет?"


"Говорят, что на этот раз пало много генералов. Это правда или ложь?"


"......"


"Это не меловой город, это иностранный силач!" В толпе молодой мастер боевых искусств второго класса слегка улыбнулся и сказал: "Как вы все знаете, наши южные девять регионов не являются уникальными.


На этот раз, похоже, что домен открыт, и сильные мира сего в соседнем с нами домене хотят вторгнуться в наш домен Наньцзю.


Король и несколько почтенных вождей уже подготовились и устроили засаду.


Иностранные сильные мира сего погибли и были ранены. Хотя город Цзюйлю и пострадал, но не сильно. С королем и несколькими сановниками иностранные силачи не могут поднять бурю.


Я слышал от своего отца, что король послал кого-то связаться с городом Цзюсон, чтобы совместно уничтожить сильного короля в чужой стране.


Как только вы убьете чужеземного короля, нарушившего границу, все будет кончено. "


"Есть ли короли в чужих землях?"


"

Конечно, но мой король - самый сильный среди королей. В городе Юлиу есть божественные ивы, и иностранные короли не смеют сражаться с королем в городе Юлиу. Несомненно, они погибнут!"


"Брат Дуаньму, говорят, что в этот раз погибло много сильных воинов. Лорд Дуаньму... Увидимся с братом Дуаньму в следующий раз. Может быть, я пойду в главный город".


"Говорите осторожно..."


"......"


В ресторане, на втором этаже поднялась возня разговаривающих людей, которые не паниковали из-за нападения иностранных королей.


Если король Лю там, он будет в безопасности. Это глубоко укоренилось в сердцах людей на протяжении ста лет.


Меловой король был настолько силен, что не воспользовался королем Лю раньше.


Сила короля давно признана всеми, и они очень доверяют королю Лю.


......


Напротив винной лавки.


Фан Пин все еще постоянно определяет значение слов людей и прислушивается к разговорам других. Если он не понимает некоторые слова, то постепенно улавливает общий смысл.


"Старший боевой брат Ву действительно хорош, но... Похоже, что Цзюпин этого города хочет связаться с Цзюпином другого города, чтобы убить старшего боевого брата Ву. Не посадит ли Лао Ву его?".


"Во второй раз канал стабилен, по крайней мере, послезавтра, и во второй раз он стабилен. Трудно сказать, есть ли там вход Цзюпина... В конце концов, никто не возвращается, чтобы доложить об этом в этот раз".


Согласно первоначальному плану, если вы удерживаете проход, вы пошлете кого-то назад, чтобы доложить, когда проход будет стабильным во второй раз.


Но теперь канал не может охраняться, а новости - это нонсенс.


Наньцзян не может продолжать позволять сильным идти на риск. Согласно первоначальному плану, несколько человек, осмелившихся умереть, могут быть посланы на разведку.


Если не будет поддержки... У Чуань не сможет долго продержаться перед лицом окружения и подавления двух девяти классов.


"

Трудно сказать, что с таким количеством высококачественных продуктов, поступающих в этот раз, возможно, вторая партия девяти сильных людей придет за поддержкой. Лао Ву должен это знать".


Фан Пин покачал головой. Хотя он сейчас и президент общества магии Вудао, он все-таки не сильный мастер. Он не имеет права знать некоторые решения.


То, что он знает сейчас, является лишь поверхностной информацией.


"Ты должен пробраться на самый верх".


Фан Пин пробормотал в своем сердце и тщательно определил, что сказал "Дуаньму".


Хотя Фан Пин не очень хорошо понимал некоторые слова, он все же знал, что этот Лаоцзы, похоже, был фигурой. Вы хотите поймать его и попросить информацию?


Но если вы его поймаете, вам придется убивать людей.


Когда человек будет убит, это напугает змею. Следующему человеку не очень выгодно пробираться в город.


"За все эти годы человеческий гуру не требовал какой-то информации? Даже если раньше он не знал языка, для гуру не составит труда поймать несколько человек. Когда они попадают на землю, эти люди не боятся смерти, но они не боятся смерти в пещерном гнезде?"


"Иногда, запрашивая информацию, не обязательно быть взаимосвязанным на языке".


Фан Пин пощупал свой подбородок и всегда чувствовал, что многие вещи скрыты от верхушки человеческих существ. Это чувство было не очень освежающим.


Однако понятно, что, как и Фан Пин, он тоже скрывает от общественности многие вещи, которые кажутся здравым смыслом.


Но не до такого уровня, это бесполезно знать.


Он воин 4 класса. По высокому уровню людей можно судить, что он передвигается рядом с оплотом. Он знает слишком много и не имеет большого влияния. Напротив, он легко может вызвать панику или отчаяние".


"Забудьте, когда они вернутся на землю, я найду способ понять. Нужно срочно схватить язык и не привлекать чужого внимания".


Фан Пин прицелился в одинокого рейнджера на втором этаже!

Мастер боевых искусств третьего класса должен много знать, верно?


В этом маленьком городке Санпин не слабак. Он внезапно исчез на несколько дней. Мало кто должен спрашивать, верно?


Пещерные воины также будут выходить на охоту, исследовать и искать сокровища.


Я просто не знаю, есть ли в этой семье хороший член семьи или друг. Когда он обнаруживает, что человек пропал, это приводит к ассоциации.


"Неважно!"


Фан Пин скрипит зубами. В любом случае, он не собирается оставаться здесь надолго. Он может вернуться на землю через несколько дней.


Сначала поймать и спросить. Лучше быть разоблаченным в городе, чем в городе. По крайней мере, здесь Фан Пин все еще уверен, что сможет убить и сбежать.


Когда попадаешь в город, уверенности уже нет.


......


В темноте Фан Пин был очень терпелив и медленно ждал.


Прислушиваясь к другим людям, он обратил внимание на поведение одинокого путника на втором этаже.


Я не знаю, сколько времени прошло. Человек на втором этаже спустился вниз.


Когда хозяин ресторана и гости на первом этаже спустились вниз, все они выглядели почтительно и склонили брови и глаза, провожая друг друга, даже "дуаньму чайлдэ" не был исключением.


Гости со второго этажа смотрели прямо, и никто не был недоволен.


Видя это, Фан Пин стал яснее понимать строгую иерархию гротов.


В государстве Китай, хотя люди и уважают высокоуровневых мастеров боевых искусств, они не достигли такого уровня.


"Это ты!"


Ночью духи Фан Пин связали друг друга и ушли во все стороны. Сначала коснись ситуации.


Если другая сторона проявляет инициативу выйти, или дома больше никого нет, то удобнее начать.


"Может быть, нужно поймать еще одного, чтобы не попасть в ловушку".


Фан Пин продолжал думать, что это вопрос жизни и смерти. Он всегда придавал этому значение. Он не был таким волнообразным, как Цинь Фэнцин. Такой человек рано или поздно умрет.
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Через несколько минут в большом доме в центре города.


По сравнению с обычными зданиями на окраине города, к трем людям, занимающимся боевыми искусствами, здесь относятся по-другому. Даже камни стены внутреннего двора выглядят более гладкими.


В доме было темно.


Без слуг или членов семьи, Фан Пин на мгновение почувствовал и определил, что в доме больше никого нет.


В данный момент одинокий путник открыл ворота и вошел во двор.


Особой бдительности не было. Может быть, я привык к превосходству. Может, на стороне гротов Наньцзяна не было большой войны.


По сравнению с другими пещерами, здесь все настороже, когда выходят из города.


"Слишком удобно!"


Фан Пин слегка покачал головой, но это и хорошо. Именно потому, что слишком комфортно, человек может меньше жертвовать собой.


......


Не торопясь, Фан Пин огляделся. Возле дома их было несколько.


Однако, похоже, среди них нет сильного. По мнению Фан Пина, те, кто ниже среднего класса, не являются сильными.


Убедившись, что безопасность гарантирована, Фан Пин спокойно, без всяких новостей, запрыгнул в дом.


Дом разделен на две части.


Перед домом, другая сторона может наслаждаться. Он посадил много цветов и деревьев, у него много энергии... Фан Пин на самом деле хочет вытащить его и положить в хранилище. Но он все еще не сделал этого. Вытаскивая его, легко вызвать ассоциации посторонних.


......


В комнате на заднем дворе горит свет.


Фан Пин задержал дыхание и медленно прикоснулся к нему.


Он не подошел и не сделал этого. Фан Пин создал ментальный барьер вокруг комнаты. Сложно блокировать средний класс, а блокировать низший третий класс не составит большого труда.


До этого момента Фан Пин небрежно толкнул дверь и вошел внутрь. Дверь мгновенно закрылась, и духовный барьер поднялся.


"Жужжание!"


Как только Фан Пин вошел в дверь, его встретила нога!

Чтобы не повредить окружающую среду, Фан Пин чувствовал, что необходимо защитить объекты в комнате. Ментальная сила выплеснулась в одно мгновение, и действие человека напротив подавления застопорилось в одно мгновение!


"Успокойся".


Фан Пин сказал это на пещерном языке. Я не знаю, правильное это слово или нет. В любом случае, все почти в порядке.


Он сел на стул в комнате. Фан Пин поднял чайник на столе, и в его глазах появился оттенок жадности.


Он сделан из нефрита?


Нет, это чайник, выточенный из целого куска нефрита!


Неужели эти пещерные воины так богаты?


Я не чувствовал этого раньше!


В гротах Морду было гнездо седьмого класса. Фан Пин обнаружил, что вещи других воинов выглядели точно так же. Неожиданно оказалось, что воин третьего ранга сделал здесь чайник из этого нефрита.


Неужели в гротах морду нет такого материала, или он есть, но давно разграблен людьми?


"Мало денег, мало денег, все равно".


Фан Пин вздохнул и не стал обращать внимания на эти внешние предметы. На этот раз он пришел сюда, во-первых, чтобы пробраться в город, главным образом, чтобы узнать, спасся ли старик Ли.


Во вторую - чтобы поинтересоваться разведданными и помочь человечеству лучше понять гроты Наньцзяна.


Что касается собственной выгоды, Фан Пин чувствовал, что он все еще прекрасно видит общую ситуацию.


Но... Вскоре Фан Пин не был достаточно спокоен!


Рядом с чайником появилось что-то вроде небольшой печки. На вид она была сделана из металла, а внутри был вмонтирован энергетический камень!


Фан Пин поставил на него чайник и нащупал его. Потребовалось много времени, чтобы понять, как им управлять.


Там есть что-то похожее на выключатель. Фан Пин нажал на него, энергетический камень начал выделять энергию, а затем вода в чайнике начала нагреваться.


"Какая роскошь, какая трата!"


выругался он в сердцах. Фан Пин не использовал чашку. Он прямо наполнил рот горячей водой из чайника и пошел в пещеру. Редко когда удается насладиться ею так один раз.

Насладившись им, Фан Пин посмотрел на сдерживаемого им самим мастера боевых искусств трех классов.


"Скажи!"


Голос немного мрачный. С окровавленным лицом до сих пор он выглядел немного пугающе.


На самом деле, он почти заставил собеседника помочиться, пока он мысленно сдерживал собеседника.


Сильный человек выше командного уровня!


В первый раз, когда Фан Пинг рассеял свою ментальную силу, другая сторона не стала звать на помощь, а сразу же опустилась на колени на землю, задрожала и сказала: "Господин, что вы хотите знать?".


В данный момент Фан Пин не взрывал силу Ци и крови. Более того, даже если бы это произошло, мастер боевых искусств третьего класса мог ничего не знать.


Видя, что он так хорошо сотрудничает, Фан Пин сразу же сказал: "Расскажи мне все о городе Цзюлю!".


Цзюлючэн, - услышал он. Фан Пину было все равно, понял он его или нет.


Когда он спросил, воин, стоящий на коленях на земле, сразу же задрожал!


Это не тот сильный человек из Цзюлючэн!


Кто?


Мелового города?


Жители Мелового города не станут задавать такие вопросы слабому человеку.


Кто это?


Иностранная сила?


Несмотря на бесчисленные догадки в его сердце, перед лицом угрозы смерти мужчина начал рассказывать обо всем в подробностях.


Фан Пин не спрашивал конкретно, и его ответы были беспорядочными.


Иногда, если Фан Пин не понимал, он просил собеседника повторить несколько раз, что заставило воина третьего класса убедиться, что перед ним сильное лицо уровня командира, вероятно, тот самый иностранный сильный человек, который сегодня сражался с Ваном и ними.


На самом деле, Фан Пин и не ожидал, что это можно скрыть.


Благодаря рассказу мужчины средних лет, стоявшего перед ним, Фан Пин постепенно понял, что в их глазах есть здравый смысл.


Город Джулиу - это их Королевский город.


Вокруг города-короля есть множество деревень, поселков и даже маленьких городков!


В гротах Морду Фан Пин не видел ни одного маленького города, но это не значит, что это не так.

 здесь, рядом с Королевским городом есть несколько небольших городов, построенных высококлассными и сильными людьми, которые присоединены к Королевскому городу.


Строительство города - это право высококлассных и сильных людей. Город-король должен иметь девять классов, то есть король среди населения пещеры.


Фан Пин находится не в маленьком городе, и в нем нет города высокого класса. Однако он находится очень близко к Королевскому городу. В городе есть сильный человек, или город является вотчиной другой стороны.


Фан Пина это не интересует.


Главное для него - Королевский город.


На другой стороне Царь-города находится король Лю - король гигантского города Лю. Под его командованием находятся два сановника и великий полководец. И сановники, и великий полководец сильны в восьми классах, что означает существование класса.


Досточтимый мастер имеет такой же почетный титул, как и человеческий мастер, а великий полководец - это настоящая обязанность, подобная военному командиру города-короля.


Под началом великого полководца в чжулючжэне есть два разрядных лидера. Сколько их, человек не знает.


Далее идут генералы шести рангов. Эти сильные люди составляют основное и высшее сословие Царь-города.


Они либо командуют армией, либо основывают секту, либо создают семью.


Королевский город - это королевский мир.


Однако в Царь-городе есть много сил, в основном семейных, военных и клановых.


Фан Пин не знал, соответствует ли дверь секты в пещере человеческим существам. Он мог только слушать рассказ этого парня и судить, что это была сила, похожая на секту.


Цзюлючэн также имеет обмен и деловые контакты с внешним миром.


Однако только для посадки демонов!


После того, как Фан Пин осторожно поинтересовался, он понял смысл в целом!


"Растение демона и жизнь демона?"


Фан Пин прошептал в своем сердце, знает ли об этом человек высокого уровня? Должен знать?


Изначально, гроты делятся на две группы.


Демоническое растение и демоническая жизнь - это две жилы.

 На самом деле, по гербу города видно, что герб города - это растение. Даже если демоническое растение - это одна жила, эмблема города - это животное, то есть жила жизни демона.


"Город Тяньмэнь и город Дункуй - оба демонические растения, и город Цзюйлю тоже!"


"Меловой город в их рту принадлежит жиле демонической жизни".


"Разница между воинами обеих сторон невелика. Самая большая разница заключается в охране зверя!"


Глаза Фан Пинга загорелись!


Эмблема города не бесполезна!


Божья ива во рту человека - покровитель города гигантской ивы. На самом деле, в понимании Фан Пина, это монстр, растительный монстр.


Гроты и города охраняются высококачественными монстрами.


Фан Пин не знает, хочет ли монстр быть беспомощным или вынужден?


Растительные монстры, когда они достигают высокого класса, обычно очень сильны, но сила не здесь, а в растительных монстрах, которые могут собирать энергию и снабжать людей в Королевском Городе, чтобы те быстрее тренировались.


Это, животным монстрам, трудно сделать, или они не хотят этого делать.


Однако у демонического растения тоже есть недостатки. Зверя-хранителя трудно перемещать, и он не может выйти наружу.


Монстр с той же демонической жизнью может выходить на бой.


Фан Пин покачал головой, и в его голове на некоторое время появились бесчисленные мысли.


По словам трехклассного воина, в королевском городе божественная ива также может заимствовать силу неба и земли для короля. В королевском городе сила короля ивы резко возрастет. Однажды король мела контролировал войну между королем мела и королем ивы, но потерпел поражение.


Фан Пин не знает, хвастается ли другая сторона или говорит правду. Давайте пока послушаем.


Города, где демоны растут в одной жиле, будут общаться друг с другом.


В том числе деловые контакты, совместная организация персонала для исследования и открытия новых территорий, а также наступательные и оборонительные союзы, чтобы вместе противостоять демонической жизни.

Мастер боевых искусств третьего класса не знает конкретной ситуации.


Хотя есть сотрудничество, есть и конкуренция.


Иногда между ними возникает война. Например, когда найдена энергетическая шахта, две стороны также будут соревноваться. Этот человек участвовал в такой войне.


Одним словом, разделение на фракции только мешает двум сторонам быть полностью враждебными. Пещерные города в целом остаются независимыми.


"Какова ситуация за глубокими центральными горами?"


Когда Фан Пин спросил об этом, собеседник был в растерянности и мало что знал об этом.


Он даже не знал, сколько городов было в гротах Наньцзяна.


Я знаю только, что есть город Цзюсун и меловой город рядом с городом Цзюлю.


Обычные люди в гротах и те, кто владеет боевыми искусствами ниже третьего класса, могут всю жизнь жить только вблизи города Короля и не уходить далеко. Кроме того, снаружи очень опасно.


"Что это за чужая земля?"


"Чужая земля..."


Другая сторона поняла этот вопрос и вскоре дала ответ.


Это тоже здравый смысл или легенда.


Говорят, что небо и земля, где они живут, не уникальны. Есть еще один мир на дальней границе и напротив моря.


Но эти миры не сообщаются друг с другом, и между небом и землей существует барьер.


Конечно, это всего лишь легенда. Раньше люди в Чжулючжэне слушали ее только как легенду.


Однако сегодняшняя война в дневное время напомнила многим людям об этой легенде, что привело к высказыванию иностранных держав.


Факты также доказали, что легенда должна быть правдой.


На другой стороне Королевского Города никто не отрицал это утверждение.


Более того, небо и земля, где они живут, давно назывались Южными девятью регионами, что также является доказательством того, что существует не только одно небо и земля.


Сильные могут знать этот факт, и только слабые будут относиться к нему как к легенде.


"Юг девяти регионов..."


Фан Пин подумал о множестве пещер, которые действительно были взаимосвязаны.

Однажды знаток языка сказал, что внешняя часть гротов может быть бескрайним морем, а внешняя часть суши - небольшой решетчатой зоной, то есть гротами, которые видят люди.


В центре находится процветающий континент.


Эти предположения, по мнению Фан Пина, имеют большую вероятность быть верными на данный момент.


"Далеко ли друг от друга находятся гроты Морду и гроты Наньцзян?".


"Что такое так называемый барьер Неба и Земли? Космический барьер? Но раз это мир, то почему он так намеренно разделен?".


"С какой целью в пещерах открыт космический канал с человеческими существами?"


"Если существует центральный домен, почему сильные мира сего не открывают канал в центральном домене, или они только направляют открытие канала, потому что пространственные узлы существуют неподвижно?"


"Командир Ли, эти люди когда-нибудь были в центральном регионе?"


У Фан Пина снова возникла ассоциация!


Бывали ли там эти высшие силы?


Эти люди чрезвычайно могущественны. По крайней мере, от многих людей, Фан Пин знает, что командир Ли из военного штаба чрезвычайно силен и может убить девять продуктов с одного до трех.


Если бы у Фан Пина была такая сила, разве он воздержался бы от исследования центрального района?


По крайней мере, Фан Пин чувствовал, что ничего не может с этим поделать!


Не говоря уже о высшем существовании девяти классов, то есть семи классов. Он осмелился проникнуть в центральную область.


Если бы я пошел, то высотники давно бы уже знали о внутренней истории пещеры?


"Статус! Сила!"


снова пробормотал Фан Пин в своем сердце. Он угадывал каждый раз. Боюсь, что у этих сильных людей все ясно в сердце!


На этот раз, вернувшись на землю, мы в любом случае должны узнать больше информации.


Книги, которые они с Цинь Фэнцином привезли в прошлый раз, переведены или нет, тоже надо спросить. Мы всегда можем что-то узнать.


Далее Фан Пин попросил рассказать о том, как попасть в Город Короля.


На самом деле, войти в город несложно.

 Города-гроты не запрещают общение людей в гротах. Даже если они отсекают контакты с жизнью демонов, они нацелены только на высокий уровень. Если персонажи низшего уровня столкнутся друг с другом в дикой природе, они могут оказаться не в состоянии бороться не на жизнь, а на смерть.


Однако Королевский город также можно разделить на внутренний и внешний. Во внешний город можно войти, но внутренний город тщательно охраняется.


Что касается того, как попасть во внутренний город, то мастера боевых искусств третьего класса туда не входили. Только мастера среднего класса побывали в городе.


Здесь Фан Пин узнал очень важное сообщение!


Вангченг построен на огромной энергетической шахте!


Зверь-хранитель города может быть владельцем энергетической шахты!


Большие энергетические шахты - это возобновляемые полезные ископаемые. Ванчэн не будет убивать гуся, чтобы тот снес яйцо. Добыча не будет завершена. Самая важная основная часть не будет выкопана. Будут использованы только некоторые энергетические камни вокруг залежей минералов.


Не только Королевский город, но и некоторые малые города фактически построены на минеральных жилах!


Другими словами, город - это шахта!


Глаза Фан Пина стали почти зелеными!


Эта информация действительно важна. Разве это не значит, что можно получить большую энергетическую шахту, перенося Пещерный город?


"Командир Ли, эти люди не разрушают город. Это пустая трата времени!"


Фан Пин тайно выругался. Хотя он знал, что эти люди должны были говорить об общей ситуации, возможно, шахта источника была действительно важна.


Практикующие боевые искусства занимаются с энергетическими минералами, что гораздо лучше, чем таблетки.


"К сожалению, сила все еще слаба. Божественная ива является не столько хранителем города, сколько хранителем энергетической шахты. В гротах также есть люди, которые не могут подавить жадность, чтобы украсть энергетический камень. Они были убиты и превращены в пищу".


Фан Пин был полон эмоций и был готов действовать. Могу ли я спрятать свой энергетический барьер?


Это опасно!

Нет, на этот раз я отправился в город не за энергетическим камнем, а за разведданными.


Информация об армии Ваньчжэна и высококачественная информация - главные из них.


Что касается остальных, то они второстепенны и случайны.


Фан Пин еще раз предупредил себя, что не должен шутить. Он погибнет.


После вопроса, что спросить, я должен притвориться, что смотрю на дрожащего воина, стоящего на коленях на земле, сострадание на лице Фан Пина и плачущую кошку с мышкой.


После вопроса, если вы будете так сильно сотрудничать, я не смогу сделать это слишком кроваво.


Ментальная сила вспыхнула в одно мгновение и прямо раздробила мозговую ткань друг друга.


Без промедления Фан Пин схватил тело, быстро покинул рыночный город, пробежал всю дорогу, нашел небольшой лес, отогнал несколько низкоуровневых монстров и проглотил тело.


Что касается нескольких энергетических камней на Санпине, Фан Пин улыбнулся, но он не стал перекладывать эти вещи дома.


Первоначально он хотел поймать кого-нибудь в городе и спросить. Фан Пин подумал об этом. Вместо того, чтобы вернуться в город, он пошел в другую сторону вдоль контура Королевского города.


Там находится город Чжусун. С обеих сторон идут обмены.


Правильнее будет убить мастера боевых искусств, проходящего мимо города Чжусон, и притвориться человеком из города Чжусон. Все равно все они чужаки.


В это время уместнее спросить людей из города Чжусон.


Приняв решение, Фан Пин не стал медлить. Время очень ценно.


Теперь он открыл энергетический барьер. 10000 единиц богатства в минуту и 600000 единиц богатства в час!


Вблизи города Фан Пин не смел ослаблять бдительность. Он всегда был открыт. Днем и ночью он тратил десятки миллионов богатств!


"Если я не получу прибыль в этот раз, то потеряю очень много!"


"И ты не можешь оставаться здесь слишком долго, иначе у тебя будут проблемы, если на тебя обрушатся высококачественные товары". У Фан Пина был план на уме.


Сейчас для него не составляет большой проблемы скрываться от обычных людей, но когда он встретит высококачественных и сильных людей...

 Трудно сказать, что он может скрыться от мира.


"Может быть, мне стоит притвориться обычным человеком, но статус обычных людей слишком низок, и их действия в Королевском городе будут ограничены".


В голову лезли разные мысли, и Фан Пин не мог не думать о других людях. Что они сейчас делают?


Живы или мертвы?


PS: отправились в путешествие. На третьем часу уже поздно. Сейчас около десяти часов...
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второй день.


На рассвете Фан Пин обнаружил вереницу мастеров боевых искусств, идущих из города Чжусон.


Воин четвертого класса возглавлял команду, а также два воина третьего класса.


Фан Пин совершил внезапную атаку и в одно мгновение убил двух воинов третьего уровня. Под воздействием духовной силы он нанес сильный удар воину четвертого уровня.


Он умело уничтожил труп, и вскоре Фан Пин отнес тяжелораненого четвертого продукта в рощу.


На этот раз Фан Пин потратил больше времени.


Может быть, он знал, что умрет, может быть, у него была более сильная воля, когда он пришел в Чжунпин. Воин из города Чжусон все время молчал.


Под воздействием психической силы и физических пыток Фан Пина, второй участник, наконец, раскрыл некоторую информацию.


Жители города Чжу Лю действительно отправились за помощью в город Чжусон.


Король города Цзюсон также согласился оказать поддержку и отправил нескольких почтенных и влиятельных людей города охотиться на иностранных королей.


Кроме того, Фан Пин расспросил еще нескольких человек, которые ничего не знали о городе Чжусоне.


Когда он отправился из города Цзюсон, люди из города Цзюлю только что прибыли. У него не было времени услышать какие-либо новости.


Помимо этих новостей, Фан Пин узнал и то, чего не знал раньше.


"Город Джуслиу хочет открыть источник жизни, поэтому мы приехали на всю ночь".


"Что такое источник жизни?"


Если Фан Пин спрашивал раньше, то другая сторона не судила, является ли Фан Пин иностранным гостем. В данный момент мастер боевых искусств среднего класса уверен, что Фан Пин на 100% из другой страны!


Я не знаю, что это за ум. На этот раз другая сторона оказалась очень сговорчивой. Он сразу же сказал: "Под землей Ванчэн, где собираются камни жизни, святой покровитель будет поглощать энергию рассеянной жизни и собирать в бассейн жизненную эссенцию".


На этот раз несколько сановников и командиров в Чжулючжэне были ранены. Согласно опыту, святой покровитель откроет источник жизни. "


"Для исцеления?"


Глаза Фан Пина слегка изменились.

 Так называемый источник жизни должен быть местом, похожим на комнату магической силы, верно?


Нет, оно должно быть намного лучше!


В сердцевине крупных энергетических шахт высококачественные демонические растения обычно поглощают разлитую энергию, хранят ее и собирают в воду бассейна. Что это за концепция?


Вы знаете, даже если вы культивируете энергетический камень, он не является на 100% чистым!


Образование энергетического камня на самом деле представляет собой твердое вещество, образованное частицами энергии, прикрепленными к некоторым примесям.


Настоящие энергетические частицы - это не твердые тела и, конечно же, не жидкости.


Также нормально, что концентрация частиц может быть высокой и образовывать воду в бассейне, похожую на жидкое состояние.


Другими словами, фонтан жизни на самом деле является массивным энергетическим камнем, который высвобождает энергетическую сущность энергии.


Фан Пин может представить, на что это похоже. Точно так же, как в комнате магической силы, бесчисленные энергетические камни высвобождают энергию, погружают комнату энергии под воду и позволяют людям плавать в океане энергетических частиц.


Фан Пин хотел сглотнуть слюну, но перед лицом боевых мастеров в пещере, конечно, он не мог так стыдиться.


Этот парень, плохие намерения!


"Когда источник жизни открыт, любой может войти?"


"Конечно, нет!"


Другой участник был по-прежнему честен и сразу же сказал: "Наша цель - быть ближе к источнику жизни, когда энергия жизни переполняет его в момент открытия, и поглощать энергию жизни, которая очень помогает нашему культивированию."


"Поскольку несколько командиров исцелились, почему они не открыли его вчера?"


"Открытие источника жизни требует подготовки. Если король и святой покровитель не заставят его открыться, его нужно готовить в течение определенного времени..."


"Тогда почему бы не открыть его силой?"


Воин из города Чжусон странно посмотрел на Фан Пина, но все же честно ответил: "Насильно открыв его, выплеснется много жизненной энергии. Источник жизни принадлежит королю и покровителю. Если травма не слишком серьезная, король не станет его открывать".

Фан Пин четко знает, что эта вещь - частная собственность короля.


Исцелить тебя - это достойно тебя. Насильно открывать его и рассеивать слишком много энергии. Это гибель для короля. Лучше позволить тебе протянуть еще один день. В любом случае, ты не можешь умереть.


Фан Пин взглянул на него и тускло сказал: "Ты хочешь разжалобить меня? Неужели все так просто? Должно быть, я чего-то не сказал. Неужели думал, что я не знаю? Идиот!"


Слово идиот, Фан Пин сказал по-китайски, закричал энергичнее, и ругательные слова в гротах стали очень длинными.


В невольных глазах четырехклассного мастера боевых искусств, ладонь Фан Пина раздробила его мозг.


Выкопайте сердце и упакуйте остальное.


В него входит энергетический камень, немного вяленого мяса животных и несколько круглых хрустальных камней, похожих на энергетический камень.


На кристаллическом камне - реалистичное растение, похожее на сосну.


"Это монета из пещеры?"


Фан Пин ущипнул ее. Она была очень твердой, но колебаний энергии не было.


На самом деле, он знает эту вещь.


Это кристалл, оставшийся после исчерпания энергии энергетического камня, но он редко встречается на земле. На земле не так много энергетических камней, которые не являются экстравагантными для повседневного использования.


Редкие вещи стоят дороже, а кристаллов остается все меньше, поэтому стать товаром широкого потребления, естественно, невозможно.


В гротах добыть энергетические камни гораздо менее сложно. Некоторые энергетические камни низкой чистоты используются в повседневной жизни, и кристаллов остается больше.


Вполне понятно, что их можно использовать как монету.


Однако Фан Пин не видел его раньше в Гротах Морду. Не знаю, то ли он его не встретил, то ли убитые им мастера боевых искусств были бедны, то ли просто вырвались из ограничений денег.


Каким бы прекрасным оно ни было, это тоже отходы. Сильные предпочитают использовать неповрежденный энергетический камень.


Хотя Фан Пин не видел этого, он видел это в классе, когда ходил на занятия по знанию пещер. Некоторые пещеры также используют его в качестве монет.


"

Лао Ли Тоу, энергетический бассейн для исцеления семи или восьми сильных людей. Взорвется ли он, если ты его поглотишь?"


пробормотал Фан Пин, и мясная масса позади зашевелилась.


Фан Пина вырвало: "Я не знаю, достаточно ли мягкая энергия энергетического бассейна. Пока она не такая бурная, как в пещерном канале, она намного мягче, чем энергия ци и крови.


Много энергии, стоит ли восстанавливаться?


В прошлом самой большой мечтой было найти энергетическую шахту и практиковаться в ней.


Теперь подумайте об этом. Круто ли иметь бассейн, полный энергетических частиц, когда энергия, выплеснутая из энергетической шахты, богата?


Это называется домашняя шахта!


По сравнению с гротами мы слабы. Чэнь Юньси создала энергетический камень размером с яйцо. Я подумала, насколько он богат. Если сконцентрировать всю энергию энергетического камня размером с яйцо, сколько капель может быть? "


"К сожалению, это должно быть опасно! Зверь-хранитель в их пасти, я полагаю, тоже девятого класса.


Если добавить их городских мастеров, то это два Цзюпина.


Плюс те сильные люди, которые приходят лечить... Лао Ли Ту, если мы сделаем это, то разворошим осиное гнездо. "


"Но сейчас я немного взволнован. Ты выглядишь полумертвым. Ты рассчитываешь убить несколько монстров, чтобы сделать тебе переливание крови. Когда ты сможешь восстановиться?"


"Даже если ты вернешься в мир людей, ты действительно готов тратить бесчисленные ресурсы на восстановление ради тебя?"


"Даже если ты восстановишься, сможешь ли ты по-прежнему обладать боевой силой?"


"Потратить миллиарды или даже десятки миллиардов, чтобы спасти брошенного старика. Как ты думаешь, он спасет тебя?"


"Даже если и спасет, неужели ты хочешь позволить другим тратить столько ресурсов, чтобы спасти тебя? Может быть, ты порежешься, когда будешь взволнован, что приведет к трате моих бесчисленных таблеток".


"Эй, забудь об этом. Пойдем шаг за шагом. Все зависит от ситуации. Если будет слишком опасно, не вини меня за то, что я не спас тебя".


"Изначально я просто хотел узнать кое-что о разведке, но теперь я не ожидал неожиданной выгоды. К сожалению, мои силы слишком слабы".


"......"

Фан Пин немного поговорил и переоделся. Одежда была просто вытащена из двух Санпинов. На самом деле, стиль одежды здесь немного отличается от стиля одежды в магической столице.


Переодевшись, Фан Пин повесил себе медаль не четвертого, а третьего класса. Некоторые из медалей четвертого класса привлекали внимание людей.


Не торопясь войти в город, Фан Пин некоторое время бродил по дороге и встретил несколько мастеров боевых искусств из города Чжусон.


Эти люди тоже заметили Фан Пина, но у него была травма лица, и он не выглядел знакомым. Несколько человек, проходивших мимо, не обратили на него внимания.


Каждый королевский город великолепен!


В пещерах, находящихся под юрисдикцией Королевского Города, проживает не менее 2 миллионов человек, а то и 5 миллионов, а также очень много мастеров боевых искусств.


Это нормально, что так много людей боевых искусств, низших боевых искусств, не знают друг друга.


Как и Фан Пин, не говоря уже о боевых искусствах в Китае, он является учеником магических боевых искусств. Когда он переодевается, он может не узнать, кто есть кто".


"Похоже, что проблема невелика!"


Настроение Фан Пина сильно расслабилось. Когда он увидел группу людей, проходящих перед ним, Фан Пин молча последовал за ними.


......


Цзюлючэн, подходя все ближе и ближе.


Чем ближе он подходил, тем более подавленным чувствовал себя Фан Пин!


Над огромным городом частицы энергии настолько насыщены, что почти превратились в дождь.


И эти энергии ограничены небольшой территорией.


Высокое дерево, крона которого вздымается в небо, постоянно впитывает энергию из этих темных облаков.


Похоже, что люди давно привыкли к этому, и никто не ходил смотреть на эту сцену.


Взгляд Фан Пина слегка изменился. На самом деле дерево было очень далеко от него, но за пределами города он мог видеть, насколько оно высоко?


50 метров?


100 метров?


Неудивительно, что здесь так много пещерных воинов.

 Даже если энергия в небе немного утекает, ее достаточно для практики бесчисленного количества людей.


Эти энергии приходят из пещерного мира, а также из подземных энергетических шахт. Энергия, вытекающая из энергетических шахт, концентрируется там.


Фан Пин все еще смотрел на возвышающееся дерево, огромные городские ворота и команду бронированных воинов, быстро вышедших наружу.


Рядом кто-то прошептал: "Гигант Лю Шенвей вышел. Неужели он собирается воевать с меловым городом?".


Из города вышло не так много воинов. Фан Пинг разглядел около 50.


Но силы действительно сильные, некоторые ужасные!


Все они сильные среднего класса!


Лидер с сильными доспехами имеет чрезвычайно сильные колебания энергии, по крайней мере, выше середины шестого класса, возможно, высокой части или даже пика. Фан Пин не осмеливается тщательно обнаружить его.


Среди 50 человек есть много пяти классов, по крайней мере, семь или восемь.


Такая сила не слаба даже в пещерах.


Более того, огромный Лючэн вчера понес тяжелые потери. Сейчас крайне сложно направить такое количество воинов.


"Это не война с меловым городом. Вчера вечером город Люйе, расположенный более чем в 50 милях от него, был разрушен, и все бойцы в городе были убиты!"


Фан Пин внимательно слушал. Он не знал, было ли это более 50 Ли. Пещера, вероятно, не использовала это подразделение. В целом, он имел в виду именно это.


В городе, расположенном на расстоянии более 50 миль, был убит весь город!


На рассвете, когда бесчисленное множество обычных людей бежало прошлой ночью, многие все еще ощущали слабый свет Королевского Города.


Получив известие, Жулючэн немедленно направил силы, чтобы нажать на дно ящика, и отряд солдат Шэньвэй отправился восвояси.


Фан Пин слышал, как люди неподалеку говорили, что в городе Люйе есть пять сильных людей.


В окрестных городах тоже неслабо.


Есть также несколько лучших четверых.


В результате прошлой ночью он был убит.


"

Говорят, что три человека убили, не моргнув глазом, и забрали камень жизни, благословленный Богом ивы в городе."


"Что? Камень жизни, благословленный Богом ивы, забрали? Должно быть, это сделали не жители города Джулиу и не другие люди, насаждающие демонов. Я думаю, что в девяти случаях из десяти это сделали люди из мелового города!"


"Кто посмел забрать камень жизни, благословленный Ивовым Богом, кроме них?"


"......"


Боевые искусства в гротах также сплетничают.


Фан Пин не торопится войти в город. Слушая сплетни этих людей, он собрал небольшой урожай.


Например, в маленьких городках под городом Юйлю большой энергетический камень служит не только для освещения, но и для отгона демонов и зверей.


Энергетический камень также является смертельной приманкой для монстров.


Но если энергетический камень заражен дыханием демонического растения Цзюпина Хранителя, монстр не осмелится напасть на город.


Такой энергетический камень будет нелегко забрать сильному, который посадит демона, потому что сильному легко найти разницу в дыхании, что приведет к ухудшению отношений.


Однако люди демона-зверя и демона-растения враждовали, и забрать их - обычное дело.


"Разграбить энергетический камень и убить всех воинов..."


Фан Пин прислушался на мгновение и дернулся уголками рта. Это было похоже на стиль тех парней.


"Это начало?"


"Надеюсь, эти ребята будут осторожны. На этот раз с этой командой не так-то просто справиться".


Сильный мужчина выше середины шести классов, плюс семь или восемь пяти классов, несколько четырнадцати классов. Фан Пина здесь нет, с этими тремя, возможно, не удастся справиться.


И эти бойцы все еще военные бойцы.


Их нельзя сравнивать с теми разрозненными солдатами. Как бы плохо им ни было, они не убегут. Вчера многие хотели убежать.


У Фан Пина разболелась голова. Эти парни действительно доставляют много хлопот.


К счастью, я к ним не присоединился.

 Иначе разве меня не преследовали бы сейчас до смерти?


Фан Пин только что увидел, что группа воинов вышла из города с несколькими волкоподобными чудовищами.


Не случайно, это, должно быть, военный пес в пещере.


К энергетическому камню был прикреплен запах нескольких ивовых демонов. Эти военные собаки должны были учуять его.


"Это большая проблема, но я не могу тебе помочь. Успокойся".


Фан Пин покачал головой и стал более бдительным. В следующий раз он был осторожен. Неожиданно, что в гротах были такие военные собачьи существа. В следующий раз он убивал людей и убивал людей. Ему даже пришлось иметь дело со своим дыханием.


Больше не заботясь о тех парнях, они вошли в пещеру и занялись собой. Все были в опасности. Им повезло без высококачественной погони.


"Если у тебя есть способности, ты можешь продолжать создавать проблемы, уводить высококлассных и ивового демона. У меня это хорошо получается!"


Фан Пин взмолился в своем сердце, и Учуань также дал потрясающие очки, чтобы увести этих сильных людей.


Тогда он сможет многого добиться в Чжулючжэне!


"Все может быть не так хорошо! В ближайшие два дня, если Наньцзян придет на помощь и начнется война, сильные здесь непременно отправятся на войну. В то время это будет мой шанс!"


После расчетов Фан Пина, возможности все еще есть.


Учуань эти люди не откажутся от прохода. Пока новость об их смерти не подтвердится, человечество не откажется легко от цифрового мастера девятого класса.


При сотрудничестве изнутри и снаружи, сила города Цзюлиу не сможет его вынести.


"Войдя в город, сначала наведите справки о разведке, а затем ждите удобного случая. Как только начнется внешняя война и сильные люди Цзюлючэна отправятся на подмогу, я потревожу их тыл!" Фан Пин составил план и был вполне доволен своим замыслом в тылу врага.


Не думая о Цинь Фэнцине, Фан Пин пошел к городским воротам.


У городских ворот были главные и боковые ворота.


У главного входа выстроились боевые искусства.

 Людей не так много.


У боковой двери выстроились в очередь несколько обычных пещерных людей. Очередь очень длинная, и многие из них из соседних городов.


Фан Пин повесил медаль третьего класса. Она была не слишком слабой у ворот города. Конечно, она была не очень сильной. В среднем классе были один или два человека.


Люди, стоявшие впереди, один за другим плавно входили, и стражник не отвечал.


Пока Фан Пин ждал, Фан Пин учился у других. Он бросил в корзину остаточный кристалл энергетического камня, который считался платой за вход в город.


В результате, едва он собрался войти, привратник вдруг нахмурился и сказал: "Пройдите еще раз!".


Фан Пин был слегка ошеломлен, но не показал этого. Он отступил назад и пошел снова.


На этот раз Фан Пин тоже заметил разницу!


Когда он проходил мимо... Саженец высотой в один человеческий рост у ворот, казалось, посылал слабую ментальную силу, чтобы просканировать его!


Только сейчас он собрал свою ментальную силу и не обратил на это внимания.


В данный момент лицо Фан Пина было как обычно, но его сердце колотилось и прыгало.


Спальные места, пещеры и контроль доступа!


Слабая ментальная сила снова просканировала Фан Пина. У Фан Пина не было никаких проблем. Его энергетический барьер был открыт, а ментальная сила собрала несколько частиц энергии, чтобы замаскировать их на поверхности тела. Даже если ментальная сила сканирования не могла ничего увидеть, если только она не могла проникнуть в его тело.


Но у старика Ли, стоящего спиной к нему, есть проблема!


Охранник также увидел рюкзак из звериной кожи за спиной и слегка нахмурился.


Фан Пин не стал говорить глупости, открыл звериную шкуру, хриплым голосом холодно сказал: "Добыча!".


Привратник взглянул на него, вздохнул и сказал глубоким голосом: "Все в порядке!".


Фан Пин ничего не сказал, и пошел к городу.


Мясорубка позади него, казалось, ударила его.


Бесполезно злиться. Теперь ты не смотришь в зеркало. Иначе поверишь, что ты поросенок со шкурой.


......


Как только вы приедете в город.

Высокие деревья, которые можно увидеть за городом, теперь кажутся еще выше!


И я не видел ствола раньше. В этот момент Фан Пин тоже увидел ствол!


Он не может быть связан с уродливым и грубым стволом!


Это огромная хрустальная колонна!


Гигантский столб кристально чист. По гигантскому столбу проходят нити золотого шелка. В глазах Фан Пина появилось достоинство. Это не шелковая нить. Это золотая кровь сильных мира сего.


Это огромное дерево действительно превратилось в демона!


Есть ли мудрость?


Могут ли животные понять, когда у них есть мудрость, и могут ли она быть у растений?


Конечно, мир настолько велик, что все возможно.


"Сколько же энергии нужно накопить такому высокому дереву? Боюсь, что сила тоже очень велика, когда она вырывается наружу!"


Фан Пин сделал вывод в своем сердце. Будет ли Учуань противником древесного демона?


Какая энергетическая шахта сможет выдержать такого гигантского демона и миллионы пещерных людей в городе?


Цзюлючэн очень велик!


Фан Пин совсем не мог разглядеть голову. Единственное, что он мог разглядеть, это огромную иву.


После входа в ворота перед ним открылись широкие и ровные каменные дороги. Эти дороги были инкрустированы валунами. Не знаю, сколько было потрачено рабочей силы и материальных ресурсов.


Дороги шли в разных направлениях. Некоторое время Фан Пин не знал, в какую сторону идти.


Здесь более одиноко, чем в чужой стране. В чужой стране, даже если он не знает дороги и не знает языка, он может спрашивать и выражать свои мысли языком тела.


Но здесь он не смеет спрашивать, да и не может спрашивать!


Фан Пин не стал действовать необдуманно. Он остановился на мгновение и стал внимательно наблюдать.


Большинство обычных людей идут слева.


Воины с товаром и добычей обычно идут направо.


Большинство людей, у которых ничего нет, идут прямо.


Позади него - ворота.


Фан Пин больше не колебался и пошел направо, пробормотав, что справа не будет овощного рынка?


Если бы Лао Ли Ту знал, что он привел его на бойню монстров...

 Оправится ли он от гнева и застрелится заживо?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 370 


Идите прямо по каменной дороге справа.


По обеим сторонам каменной дороги находятся несколько магазинов и несколько домов.


В магазине продается все, одежда, оружие и лекарственные материалы.


Есть также несколько магазинов с дверями, похожих на магазины карет. Снаружи есть несколько монстров, похожих на лошадей. На самом деле, с точки зрения Фан Пинга, они и есть лошади.


Однако, ци и кровь не сильны. Боюсь, я еще не достиг первого уровня.


Эти монстры на самом деле не монстры.


Эти повозки также относятся к городу. Ивовый демон находится в Королевском городе. Ивовый демон не подавляет дыхание в городе, но он подавляет дыхание за пределами города.


Поэтому карету можно использовать в городе. Как только вы почувствуете силу крови этих лошадей за пределами города, там вскоре начнутся нападения монстров".


Фан Пин продолжал двигаться вперед. Чем дальше он продвигался, тем больше становилось людей.


Пройдя тысячи метров, здания впереди внезапно опустели, и появилась открытая площадь!


Без зданий есть много людей.


Фан Пин увидел, что несколько человек с товаром перед ним нашли открытое пространство и без крика бросили товар на землю. Вскоре появился покупатель, чтобы проверить.


"Рынок?"


Фан Пин примерно оценил полезность большой площади и не мог не похлопать Лао Ли по спине.


Это действительно на овощном рынке!


Это не обычный овощной рынок. Почти все покупатели и продавцы здесь - мастера боевых искусств.


Здесь продаются самые разные товары.


Здесь и трупы монстров, и сердца монстров, и какие-то вещи, похожие на ветки. На самом деле это корни и листья демонических растений, а также сильные энергетические колебания.


Фан Пин также увидел несколько знакомых лекарственных материалов, все они богаты энергией.


Я не видел энергетического камня.


В гротах энергетические камни являются основными ресурсами культивирования пещерных воинов. Мало кто продает их. А если и продают, то по бартеру.

Сырьевые руды редких металлов здесь не редкость.


Фан Пин даже знает, что представляют собой некоторые металлы и соотношение сырья в сплавах.


Некоторые из них, даже сплавы класса "а", являются металлами, которые необходимо использовать.


Как раз когда Фан Пин огляделся, мужчина средних лет, похожий на покупателя, подошел и спросил: "Что вы продаете?".


Увидев, что тот уставился на пакет из шкуры животного, Фан Пин промолчал и проигнорировал его.


Продаю Лао Ли, будет ли Лао Ли тушеным?


Видя, что Фан Пин не отвечает, собеседник слегка нахмурился и не стал вмешиваться. Это место, где торгуют мастера боевых искусств из окрестных городов. В Фан Пине недостатка нет. Он просто спросил, увидев на нем медаль третьего класса.


Фан Пин не стоял все время. По пути он проверял некоторые товары и вещи по своему усмотрению. На самом деле, он хотел их ограбить.


Боевые искусства здесь не сильны. Даже если третий класс не слабый, то среднего класса очень мало.


Однако кое-что хорошее все же есть. Редкие металлы и основные материалы для различных пилюль можно увидеть повсюду.


Что касается способа торговли... Фан Пин видел, как кто-то торговал кристаллизацией энергетического камня.


Кристаллы энергетического камня могут быть отходами, но когда они станут монетами для обращения, они, естественно, приобретут соответствующую ценность. Пока Королевский Город признает их, они ценны.


Однако это не всегда так. Некоторые люди обменивают энергетические камни, которые не были израсходованы, но, как правило, на малоценные предметы.


Энергетический камень, то есть камень жизни пещерного населения, является не только основным ресурсом для их культивации, но и главной валютой для ежедневных сделок.


Фан Пин шел всю дорогу, его уши постоянно тряслись, и он обращал внимание на общение некоторых мастеров боевых искусств.


Проводя все больше времени с пещерными людьми, он часто прислушивался к их разговорам. Со временем он смог угадать значение некоторых слов. В отличие от других пещер, в боевых искусствах встречаются только жизнь и смерть.

. Пещерные боевые искусства сталкиваются с людьми и имеют мало возможностей для общения.


Недавно открытые гроты все еще находятся в Королевском городе. Эти воины вряд ли заботятся о человеческих воинах.


"Я слышал, что Королевский город собирается набирать войска!"


"Набирать? Вы собираетесь воевать с меловым городом?"


"Нет, это иностранный силач! Я только сегодня утром слышал разговор двух взрослых во внутреннем городе. Я слышал, что придут другие иностранные сильные мира сего, и скоро начнется война."


"В Королевском городе десятки тысяч солдат и гигант Лю Шенвей. Нужно ли бояться чужеземцев?".


"Ты не знаешь. Не говори никому. Говорят, что гигант Лю Шенвей вчера понес большие потери. Три тысячи великанов Лю Шенвэя убили вчера тысячи людей!"


"Так много? Как это может быть! Самый низкий уровень Шэньвэя - 4 уровень? А еще есть много генералов..."


"Действительно, вчера я окружил и подавил иностранных силачей. Я слышал, что все иностранные силачи пришли сверху генералов, и божественные стражи бросились вперёд. Все генералы, которые пошли, были убиты, кроме нескольких человек снаружи!"


"Иноземные люди так сильны?"


"Говорят, что такой сильный и не убивает. Более десятка генералов убили десятки генералов Шэньвэя. Даже некоторые завербованные генералы семьи и клана умирают..."


"Можем ли мы победить их?"


"......"


Здесь есть о чем поговорить. Многие знают о вербовке Ваньчэна в данный момент.


Потери вчера были настолько велики, что люди в окрестных городах могут не знать, но люди в Ванчжэне не знают.


Бесчисленные генералы были убиты и ранены. Четыре вождя пали, и даже почтенный пал.


Даже король Лю не может скрыть такое большое событие.


У этих сильных людей также есть родственники и семьи.


Три тысячи гигантских ивовых стражей, которые также являются основной силой могущественных четырех направлений гигантского ивового города, то есть три тысячи лучших.

В отличие от города Тяньмэнь, город Тяньмэнь воевал с людьми в течение многих лет, и его армия разрослась до сотен тысяч.


Что касается города Цзюйлю, то он еще не вступал в войну. За исключением основного корпуса, такого как Цзюй Шэньвэй, обычная армия насчитывает менее 50000 человек.


Вчера старик Ли убил много сильных людей, хотя их было немного.


Наконец, когда старик Ли разрубил восемь классов, его меч был полон света, и почти все мастера боевых искусств среднего класса на периферии были убиты, даже командиры не смогли отреагировать.


Фан Пин слушала во все уши, и постепенно в ее сердце появилось суждение.


"Здесь 3000 воинов среднего класса и 50000 воинов низшего третьего класса. Нет, возможно, сейчас есть только 2000 воинов среднего класса.


Даже если среди 50000 низших людей есть генерал среднего класса, то сильных людей среднего класса в чжулючжэне, вероятно, меньше 3000.


Многие из солдат шестого класса погибли вчера на войне. Теперь в армии осталось 50 человек.


Командир, то есть Ципин, вчера убил четырех человек. Губернатор Чжан достаточно жесток. "


Фан Пин был удивлен, услышав, что вчера пали четыре командира.


Вчера он взлетел в небо и посмотрел на другую сторону. Казалось, что там осталось семь человек, то есть после его ухода другая сторона убила двух человек.


Вы знаете, Чжоу Чжэнъян в то время был мертв, а Чжан Диннань и президент Наньву были тяжело ранены. В этом случае были убиты еще двое, что было неожиданно.


Боюсь, что Чжулючэн не привык к методам борьбы людей. Даже если они боятся смерти, им приходится утаскивать нескольких. Это привычка человеческих существ сражаться с пещерами на протяжении стольких лет.


До этого, даже если Чжулючэн много лет сражался с меловым городом, Фан Пин считал это небольшой битвой.


Обе стороны слышали, что полководец не умер после ста лет войны. Это тоже можно назвать бесконечной войной?

Однако из оставшихся семи продуктов в чжулючжэне есть более пяти. Несколько человек вчера не сражались, но остались в чжулючжэне.


Фан Пин не знает, сколько их, но не более 10.


В бапинцзине осталось только двое.


"Есть один человек в Цзюпине, два человека в Бапине, около 10 человек в Ципине, и 100 человек в городе Люпин и за его пределами".


Число китайских мастеров боевых искусств во всем городе может превышать 5000. "


Такая сила на самом деле намного слабее, чем у города Тяньмэнь до поражения.


Высококлассная боевая мощь города Тяньмэнь была такой же, как у города Цзюйлю до гибели двух восьмых классов, но армия города Тяньмэнь составляла 200000 человек!


Среди них, по крайней мере, почти 10000 человек!


"Если у Жулючэна не будет подкреплений, то заложить опорный пункт не составит труда. Не обязательно иметь 9 классов и несколько 8 классов. Это не проблема - создать опорный пункт".


"Однако, похоже, что город Чжусон получил поддержку. Если не будет Цзюпина, который поможет, будет трудно заложить крепость".


Что касается огромного дерева в городе, Фан Пин не особо беспокоился.


Его нелегко сдвинуть с места, потому что оно такое большое, а гигантская ива не покинула город. Боюсь, оно не подходит для нападения. Защита очень хороша.


"Кажется, в городе Тяньмэнь есть большое дерево. Это тоже древесный демон? Должен быть, но в последние годы он не появлялся. Кажется, его очень трудно сдвинуть с места".


Подумав об этом, Фан Пин вздохнул и сказал, что сила чжулючжэня, похоже, невелика.


Не забывайте, это всего лишь пещера и город!


Сколько королевских городов есть в гротах Наньцзян?


Фан Пин еще не знает, но, согласно прошлому опыту, в пещере бывает не менее десяти городов или более двадцати, а в пещере Киото 20 городов.


Конечно, это было раньше. Сейчас в гротах Киото на два города меньше.

 Хотя война того года не смогла разрушить гроты Киото, она также разрушила два города.


"Киотские гроты, разрушенные два города..."


Фан Пин внезапно понял кое-что: Королевский город, энергетическая шахта!


Правительство, я боюсь, что там много запасов энергетических минералов!


Хотя мы понесли большие потери в те годы, как мы могли ничего не потерять, когда разрушили два города?


Появление стольких мастеров в последние годы может не иметь ничего общего с этой войной.


"Магическим боевым искусствам предстоит пройти долгий путь. Не говоря уже о пещере, городу трудно конкурировать". Среди более чем десятка высококачественных и сильных людей, магических боевых искусств все еще далеко не достаточно.


Шесть степеней. В магических боевых искусствах всего около 20 человек, и разрыв немаленький.


Четыре-пять изделий. В магических боевых искусствах менее 400 человек. Цзюлючэн, по крайней мере, в десять раз больше, чем в магических боевых искусствах! "


Фан Пин покачал головой. Одна школа, один город, одна пещера. Это просто сказать, но слишком сложно сделать.


Теперь, с силой всей школы, даже город Тяньмэнь, понесший большие потери, имеет мало шансов на победу, а вероятность потери всей армии еще больше.


В городе Тяньмэнь также есть девятый класс, восьмой класс и несколько победителей седьмого класса.


"Старый Лю не знает, жив ли он еще? Если он умрет на войне, его магическая сила снова упадет".


Люди эгоистичны и имеют дистанцию.


Фан Пин может не испытывать дискомфорта, если другие мастера, вошедшие в этот раз, падут, но если умрет Лю По Лу, это будет действительно дискомфортно.


Так же как и остальные шесть сильных мужчин погибли на войне, хотя Фан Пин был очень печален в то время, когда он действительно спасал людей, он рисковал только ради спасения Ли Чаншэна.


Подумав немного, Фан Пин продолжил прогулку, но при этом отвлекся, чтобы послушать комментарии этих пещерных воинов.


Некоторые люди также говорят об открытии источника жизни.

Однако многие воины здесь - из окрестных городов или других королевских городов.


Они не имеют права находиться рядом с источником жизни, который находится в сердцевине внутреннего города.


Однако, когда источник жизни открыт, большое количество энергии вытекает наружу. Даже во внешнем городе концентрация энергии значительно увеличивается. Город Джулиу не запрещает боевым искусствам выходить во внешний город. Когда источник жизни открыт, они также могут воспользоваться возможностью попрактиковаться.


Но эффект будет средним, лучше мало, чем ничего.


"Внутренний город?"


Фан Пин осторожно выдохнул. В него не так-то просто попасть.


Во внутренний город, как сказали зрители, попасть не так-то просто. Не каждый может попасть туда.


С небольшим сожалением Фан Пин покинул площадь.


Здесь очень много вещей. Все они ограблены. Фан Пин считает, что их нетрудно продать за 5,6 миллиарда долларов.


Но если грабить здесь, то, боюсь, трудно будет выбраться из города Цзюйлю.


Продолжайте идти вдоль площади. Фан Пин записал расположение некоторых магазинов по пути. Он не помнил общих магазинов, но запомнил несколько мест с чрезвычайно богатой энергией!


Там, эквивалентно человеческому банку!


В человеческих банках хранится золото, деньги.


Здесь хранятся энергетические камни.


В Вангченге есть служба, где можно обменять энергетические камни низкой концентрации на культивируемые энергетические камни. Конечно, коэффициент обмена очень страшный.


На самом деле, энергетические камни низкой концентрации - не редкость в пещерах. Некоторые небольшие жилы почти такие энергетические камни низкой концентрации.


Монстры не обращают на них особого внимания, а сильные мира сего в гротах не обращают особого внимания.


Такие энергетические камни доступны большинству пещерных жителей.


Они могут открывать шахты и доставлять их в Город Короля в обмен на энергетические камни высокой концентрации для культивации. Фан Пин не знает, могут ли эти энергетические камни низкой концентрации быть очищены или что-то еще.


На стороне Королевского Города есть много магазинов, отвечающих за обмен.

 Фан Пин увидел несколько.


Хотя он не знал персонажей гротов, он видел, что кто-то пришел с большим количеством энергетических камней низкой концентрации и быстро заменил их на высококонцентрированные.


Подумайте об этом, и вы сможете догадаться о роли этих хранилищ.


"Но ограбить их не так-то просто. Почти все они имеют шесть классов".


Фан Пин вздохнул, но есть также один или два, у которых не шесть классов, а пять классов боевых искусств. Они могут придумывать идеи.


Город Цзюйлю очень большой. Фан Пин шел почти час и не дошел до внутренней и внешней границы города.


А гигантское дерево, чем дальше идешь, тем больше его находишь. Вы недооценили его высоту.


Более 100 метров!


Фан Пин не видел в Мордоре высотных зданий, в том числе высотой пять или шестьсот метров, хотя это не очень бросается в глаза, потому что в Мордоре много высотных зданий.


Но гигантское дерево все равно ослепительно далеко. Фан Пин догадался, что его высота действительно составляет четыре-пять сотен метров.


"Сколько же энергии поглощает такое высокое и толстое дерево! Боюсь, что если такое дерево вернуть в магическую силу, то оно сможет поглотить все частицы энергии магической силы. Но если оно не поглотит энергию, а выплюнет ее... Тут-тут, магия станет святой землей для культивации".


"Более того, трудно сказать, что если растения станут утонченными, то они не всегда смогут поглощать энергию. В противном случае, жулючэн давно бы высосали. Если нет потери энергии и нет улучшения царства, то, возможно, ему не нужно поглощать энергию.


Иначе не осталось бы источника жизни. Его бы высосал этот древесный демон. "


Фан Пинг уставился на высокое дерево. На мгновение Фан Пину захотелось отрезать другую сторону и забрать его себе.


Блестящий и полупрозрачный ствол дерева, независимо от того, используется ли он в качестве материала для оружия или материала для культивации, вероятно, хорошая вещь.


Действительно ли прочность сплава класса А сравнима с прочностью ствола?

Нет, возможно, создание божественных воинов связано с этими материалами. Божественные солдаты - это хорошо.


Эта золотая кровь также содержит бесчисленное количество энергии. Как сырье для пилюль, боюсь, из нее тоже можно сделать бесчисленное количество пилюль.


"Если срубить это дерево, то можно получить тысячи изделий среднего класса и даже группу мастеров!"


Однако, даже если его срубить, оно может оказаться неспособным вернуть его обратно в целом виде. Если он будет слишком большим, канал может оказаться не в состоянии вместить его.


"Если мое хранилище составляет тысячи кубометров, я действительно могу принять его обратно, но разрезать его... Боюсь, я не смогу разрезать его без магических солдат".


Фан Пин побормотал немного и начал внимательно наблюдать. Он нашел постоялый двор, где мог бы жить. Он не мог так скитаться.


Если жить, то можно копать землю.


На земле он не смел действовать необдуманно.


Но, добравшись до дна земли, нельзя брать с собой Лао Ли... Иначе его легко заметить.


Как только дыхание соберется, под землей будет относительно безопасно, пока нет сильного движения.


Поискав некоторое время, Фан Пин увидел место, похожее на трактир, встал напротив и некоторое время прислушивался. В его сердце зародилось число, и Фан Пин подошел к нему.


Вскоре Фан Пин получил право жить в маленьком дворике с прекрасной обстановкой за 10 энергетических кристаллов.


Два дня!


На полпути Фан Пин показал колебание энергии высшего мастера боевых искусств трех классов с духовной силой. В сочетании с источником жизни, владелец трактира понял его очень хорошо. Фан Пин хрипло сказал "не беспокоить", и собеседник быстро кивнул.


Это сильный человек, готовый к 4 уровню. Он пришел, чтобы прорваться через проход через отверстие источника жизни.


Если вас прервут из-за постоялого двора, будут неприятности.

 Хотя люди, которые приходят в гостиницу, чтобы побыстрее пройти таможню, не являются людьми с большим опытом, лучше сделать больше, чем меньше.


......


Ведомый обычным пещерным человеком, Фан Пин вошел во двор, сразу закрыл ворота и вошел в комнату.


"Лао Ли Тоу, мы почти получили информацию. Пора приступать к делу!"


Фан Пин принял как должное, что разведка, скорее всего, ясна.


Количество людей семи-восьми-девяти классов и количество людей среднего класса имеют приблизительные данные, и урожай не маленький.


Что касается остальных, то Фан Пин не считал нужным проводить расследование. В любом случае, первоочередной задачей является создание опорного пункта, а когда будет время, он проверит все еще раз.


Бизнес, природа - источник жизни.


Кроме того, у него есть семь или восемь мест, где находятся магазины по обмену энергетических камней. Этого достаточно. От большего толку мало.


Теперь здесь Фан Пин, у него сердце разрывается, потому что он ежедневно потребляет десятки миллионов богатства.


"Цинь Фэнцин, они все схватили по большому куску энергетического камня. У меня нет ничего. Разве я не могу собрать меньше, чем они? Иначе, даже если я вернусь, надо мной будут смеяться".


"Я сначала проверю землю, а потом оставлю тебя здесь. Ты будешь удачлив для себя. Если кто-то узнает, когда меня не будет, и тебя заберут и зажарят, я не смогу винить..."


пробормотал Фан Пин, что выглядело беспомощным. Энергетический барьер был полезен только для него. Боюсь, его легко обнаружить, когда он повалил Лао Ли на землю.


Чувства У Чжэ очень остры. Как только он достигнет Гаопина, Лао Ли скоро найдут.


На этот раз Ли Чаншэн не стал нападать. Спускаться под землю для исследования не так уж и безопасно.


В частности, под землей находится энергетическая шахта. Здесь никогда не будет никакой профилактики. Если бы это было так глупо, его бы выдолбили.
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В то время как Фан Пин остался на постоялом дворе.


В сотнях миль от города Джулиу.


Три фигуры промелькнули в воздухе, как молния.


Ли Хансун задыхался и был полон горя и негодования. "Дай тебе залечить свои раны. Ты должен получить прибыль. Теперь все в порядке!"


Позади него появились десятки сильных мужчин.


Ли Хансун не глуп. Другая сторона нашла их так быстро и продолжала держаться. Даже если он спрятался, его скоро нашли. На самом деле, он кое-что понял.


Глядя на Ван Цзиняна и Цинь Фэнцина, несущих впереди большие пакеты, Ли Хансун не мог не сказать: "Потеряй это, иначе не убежишь!".


"Не теряй!"


Цинь Фэнцин фыркнул.


"Умрешь!"


"Не теряй!"


На лице Ли Хансуна появилась горечь. Тебе нужны деньги или нет?


Не теряй их снова. Я умираю.


Ван Цзиньян был в порядке, более надежным, чем Цинь Фэнцин. В этот момент он задыхался: "Вытащи этот энергетический камень. Мы трое будем сосать во время бега. Как много мы можем высосать..."


Ли Хансун не мог не сказать: "Чистота этого энергетического камня недостаточна, там слишком много примесей..."


"Все в порядке. Просто соси больше, а потом очистишь энергию от примесей".


Ван Цзиньян выглядел очень опытным и быстро сказал: "Хотя растраты серьезные, это намного быстрее, чем его собственная культивация. Не волнуйся, продолжения не будет".


"Тогда..."


Не успел Ли Хансун закончить, как Цинь Фэнцин достал энергетический камень и начал безумно поглощать его.


Что касается других примесей... Да что там!


Теперь поглощай больше, а потом потрать время на очистку. По крайней мере, это быстрее, чем твое собственное культивирование.


Не говоря ни слова, Ван Цзиньян схватил энергетический камень и быстро поглотил его.


Видя это, Ли Хансун не мог не сказать: "Оставь мне место. Ты так быстро бегаешь, что я не успеваю за тобой!".


Стыдно сказать, что он не бегает так же быстро, как Цинь Фэнцин.


Цинь Фэнцин повернул голову и почувствовал некоторое презрение. Подумав об этом, он снова улыбнулся и больше не презирал его.


Если бегать медленно и быстро, то от Ли Тиетоу мало толку.

Ли Хансуну нелегко было догнать его. Он схватил энергетический камень, поглотил его и задыхался: "Я потеряю энергетический камень позже. Найдем место, где спрятать его на несколько дней и посмотрим, придет ли к нам Фан Пин..."


"Да ладно, ожидать, что он придет к нам? Ты действительно думаешь, что он придет к нам? Мальчик не может сказать, где он сейчас на свободе".


Цинь Фэнцин перебил его и сказал: "Ожидая, что он найдет нас, лучше подождать у входа. Я не знаю. Сейчас они все едят и пьют в городе".


"Не правда?"


"Не верь".


Цинь Фэнцин чувствовал, что если бы у него был секретный навык Фан Пина, он бы пошел в город. Кто бы стал блуждать в дикой местности.


Хотя Ли Хансун считает, что слова Цинь Фэнцина не очень правдивы, но... Не исключено, что Цинь Фэнцин и Ван Цзиньян могут подружиться с Фан Пином.


"Эй, мне не следовало приходить в этот раз!"


Ли Хансун вздохнул в своем сердце. Это ненадежно.


......


В гостинице.


Лежа плашмя под кроватью, он поднял каменный пол под кроватью, немного обнаружил свою ментальную силу, а затем его зрачки сузились.


"Под землей есть корни. Я догадывался, что это будет именно так!"


Как только он просканировал свою ментальную силу, энергетические корни под землей, казалось, имели слабые реакции.


Вы знаете, эта гостиница находится в тысячах метров от внутреннего города.


Внутренний город тоже большой. Главная корневая система ивового демона находится совсем не здесь. Она находится по крайней мере в 10 милях от Фангпинга!


"Ты не можешь выпускать ментальную силу или ци и кровь. Как только ты вызовешь реакцию демона дерева, ты умрешь!"


"Лао Ли Тоу, я не могу взять тебя с собой. Хотя твоя ци и кровь слабы, у тебя все еще есть немного. На тебя легко напасть. Это сразу свяжет тебя в жареную нитку".


"Большинство воинов грота пришли к моим. Большинство из них мертвы. Там не только корни ивовых демонов, но и хранители великана Лючэна. Дай мне посмотреть, сможем ли мы схватить часть энергетической эссенции, схватить руки и бежать."


"

Если я не вернусь, ты тоже, наверное, умрешь. Проси благословения у самого себя".


Фан Пин не оставил старика Ли за пределами города. Он не знал, что здесь происходит. Если бы он остался за пределами города, то, возможно, не смог бы его найти. Кроме того, он не знал, есть ли у него шанс найти его. Безопаснее было бы отнести его сюда, по крайней мере, чтобы его не съели монстры.


"Я спущусь первым!"


сказал Фан Пин, и мясная масса на мгновение вздрогнула.


Фан Пин похлопал его и прошептал: "Не двигайся. Я не могу так легко умереть. Семь или восемь продуктов для меня небезопасны".


Он затаил дыхание, как мертвая тварь.


Ему не нужно было собирать частицы энергии на поверхности тела, если он не хотел быть особенным.


Безжизненные мертвые предметы, как камни, имеют очень низкую вероятность быть найденными.


Конечно, Фан Пин не знал, сможет ли он обмануть Цзюпина, и не нашел возможности поэкспериментировать.


Но в настоящее время мы можем доверять только известной системе, которая должна быть бутиком.


"Лежать!"


Фан Пин хорошо положил доску кровати, но он не положил старика Ли на кровать. Он бросил его в угол. Чем больше случайностей, тем меньше людей волнует. Старик Ли просит еще благословения.


В это время Фан Пин не копал ножом, а прямо копал обеими руками. Выкопанную землю он собрал в хранилище.


Покопавшись некоторое время, Фан Пин вернул твердую почву на землю и продолжил копать дальше.


По пути мне также встретилось несколько кристально чистых корней, но эти корни были словно мертвые, без какого-либо движения.


Фан Пин был осторожен и не осмеливался их трогать. Он старался избегать контакта с корнями.


Человеческие существа могут не обращать внимания на муравьев, ползающих у их ног. В данный момент Фан Пин старался создать впечатление, что он не чувствует существования муравьев, чтобы ивовый демон не смог его заметить.


"Стремись к богатству и достатку!"


"Трясясь под взглядом Цзюпина, в будущем будет хвастливый капитал".

Ивовый демон должен быть девятым классом, или, возможно, могущественным существованием девятого класса.


Теперь мне предстоит бродить под его ногами, разве это не достаточно интересно?


На всем пути вниз Фанпин не встретил источника воды, а подземная почва также оказалась сухой и недостаточно влажной.


"Конечно, здесь есть минералы, и они не слишком глубоко".


Энергетическая шахта действительно должна пройти сотни метров под землей. Теперь пришло время выкопать воду.


"Она должна быть прямо под землей".


Фан Пин некоторое время копал голыми руками. Когда он почувствовал, что его рука коснулась твердого предмета, глаза Фан Пина вспыхнули от радости. Конечно, энергетическая шахта была неглубокой.


В данный момент Фан Пин превратился в глиняную фигурку.


Но Фан Пину было все равно. Он даже не стал поднимать почву и начал стремительно двигаться вперед по окружающей грязи и камням.


В данный момент жаль, что череп Фан Пина не был закален. Иначе, как и Ли Хансун, он мог бы вытолкнуть канал головой, что было бы удобнее.


Продвигаясь вперед по направлению вены, взгляд Фан Пина постепенно менялся.


Неудивительно, что никто не может копать под землей!


Под землей постепенно появились пустые участки!


Эти участки густо покрыты кристально чистыми корнями. Эти корни сплели огромную клетку, окутавшую всю рудную жилу!


Кажется, что здесь нет никакого движения. Почувствовав угрозу, эти корни мгновенно превращаются в острое оружие для убийства.


"Воины в пещерах достаточно храбры. Некоторые осмеливаются украсть шахту".


"Город посадки демонов подобен этому. Легко ли украсть город жизни демонов?"


По мере продвижения Фан Пина вперед, подземелье, казалось, светлело.


Некоторые разнородные и нечистые энергетические руды излучают слабый свет, который не является светом, преломляемым солнцем. Энергетический камень полагается не на этот свет, а на слабый свет своего собственного существования.


Хотя чистота этих руд невысока, их количество слишком велико, чтобы его измерить!

Это не проблема двух кусков, а как горы, распространяющиеся повсюду, повсюду!


Фан Пин не видел ничего особенного. Он не мог взять эти энергетические шахты со слишком низкой чистотой. Он продолжал бурить отверстия в глубине.


Чем больше он продвигался вперед, тем осторожнее становился Фан Пин.


Энергия впереди становилась все богаче и богаче, что также означало, что он находится близко к внутреннему городу.


Во внутреннем городе много сильных людей. Хотя в данный момент он находится на глубине десяти или двадцати метров под землей, и колебания энергии отсутствуют, его можно услышать.


Фан Пин осторожно пробирался, не приближаясь к энергетическим шахтам, но перемежаясь в почве наверху.


Вены внизу густо покрыты корнями и достаточно твердые. Фанг Пинг не хотел производить слишком много шума.


Он продолжал ползти вперед. Фан Пин не знал, как долго он карабкался. Иногда Фан Пин останавливался, если чувствовал, что что-то не так.


Пока он снова не повернулся и не почувствовал перед собой пустоту, Фан Пин испугался и поспешно схватил падающую перед ним землю.


Впереди показался проход!


В данный момент Фан Пин вошел в шахту!


Подземная, светлая.


Энергетические шахты в Ваньчжэне тоже эксплуатируются, и они не совсем неиспользуемые. Иначе у воинов Ваньчэна не будет ресурсов для развития.


Прислушайтесь на мгновение. Вдалеке смутно слышны какие-то звуки - это могут быть патрульные группы или персонал шахты.


"Это действительно в гнезде".


Фан Пин подавил сердцебиение и осторожно спустился из отверстия наверх. Рядом все еще были корни, но никакого движения не было.


Он опустился на землю и встал в проходе. Фан Пин не спешил проверять ситуацию. Он быстро заделал отверстие наверху. Казалось, что она и не появлялась.


Когда дыра была заделана, Фан Пин осторожно двинулся вперед.


Сделав несколько шагов, глаза Фан Пина заблестели!

Неравномерные энергетические руды залегают во всех направлениях канала, не говоря уже о том, что в канале также находится большое количество добытых энергетических руд.


Но их чистота невысока, а некоторые, похоже, были разрезаны.


"Неужели..."


Фан Пин, казалось, о чем-то задумался и долго размышлял.


Эти энергетические камни низкой чистоты, добытые соседними воинами, могут быть преобразованы и помещены в подземные жилы.


Эти жилы богаты энергией. Часть энергии, вытекающей из высокочистых энергетических камней, используется людьми в Королевском городе для культивирования, часть поглощается и накапливается ивовыми демонами, а часть становится источником энергии для культивирования этих низкочистых энергетических камней.


Через несколько лет эти низкочистые энергетические камни могут стать высокочистыми энергетическими камнями для культивации.


"Устойчивое развитие?"


Неудивительно, что в Королевском Городе есть бесконечные минеральные жилы. Похоже, что мастера боевых искусств в гротах не совсем незапланированы.


Если будет найдена рудная жила за пределами Царь-Города, она будет добыта.


В жилах внутри Царь-города добывают только высокочистые камни энергии культивации, а низкочистые добывать не будут. Они ждут, чтобы поглощать энергию и продолжать накапливаться.


Проход, по которому пошел Фан Пин, возможно, был заброшен уже давно.


Возможно, в те годы там были энергетические камни высокой чистоты, которые потом были добыты. Теперь же следов людей не осталось, и только несколько энергетических камней низкой чистоты были искусственно заброшены внутрь канала.


Раньше, видя под землей столько энергетических камней, Фан Пин не заботился о чистоте. Он уже давно подобрал их.


Но сейчас Фан Пин не предпринимал никаких действий.


Пока он не увидел энергетический камень с высокой чистотой, который мог достичь уровня культивации энергетического камня, Фан Пин присел на корточки, тщательно проверил корни вокруг, стиснул зубы и мгновенно положил энергетический камень в хранилище.


Корни оставались неподвижными.


Фан Пин вздохнул с облегчением. Похоже, что эти корни не достигли точки небесного ока.

Возможно, он способен ощутить недостаток энергии, но по сравнению с огромной рудной жилой, он ничто без энергетического камня.


"Неудивительно, что здесь есть стража. Надеюсь, этот ненадежный ивовый демон уже давно выдолблен".


Походив немного, Фан Пин пошевелил ушами и осторожно прислонился к углублению в канале.


Ухо находится близко к стенке канала и слышно слабо. Из соседнего канала доносятся шаги, сопровождаемые разговором людей в пещере.


"Источник жизни вот-вот откроется. После того, как мы закончим с этим, мы найдем хорошее место, чтобы подождать начала прилива жизни. Возможно, в этот раз мы сможем воспользоваться возможностью смыть 5 уровень".


"Надежды мало, если только мы не сможем подойти к источнику жизни, но в центре находятся несколько почтенных и командующих взрослых, а на периферии также генералы. Мы можем практиковаться только на периферии".


"Это лучше, чем обычно. После 5-го уровня мы также можем войти в культивацию высококачественной жизненной каменной жилы. В то время культивация была намного быстрее, чем сейчас". "Может быть, нам не нужно идти на 5 уровень. В этот раз падет много войн. Чтобы пополнить наши силы, Ванг может позволить нам войти в высококачественную область для культивирования заранее."


"Ты уверен?"


"Почти".


"......"


Два человека в соседнем проходе обычно бросали в проход низкосортные энергетические камни и общались низким голосом.


Фан Пин прислушался на мгновение и решил, что это, вероятно, заброшенная периферийная шахта.


Настоящая основная область, боюсь, находится еще глубже.


Источник жизни также находится глубоко. Похоже, он скоро откроется.


Подождав немного, с противоположной стороны снова послышались шаги. Шаги постепенно исчезли. Фан Пин тоже вышел из впадины, задумался на мгновение и продолжил идти вперед.


Подземелье настолько большое, что даже если там есть охрана, она не должна быть везде. Нужно найти возможность подобраться к основной зоне.


Не к основной зоне, а к источнику жизни.

.


Даже если не удастся украсть источник жизни и забрать несколько энергетических камней высокой чистоты, это не стоит того.


Квадратная плоскость без колебаний энергии ничтожна в канале, полном энергии в данный момент.


Фан Пин немного пожалел. Если бы у него была функция невидимости, он прошел бы прямо к центральной области, взял бы источник жизни и положил его в хранилище, враг, возможно, не смог бы обнаружить себя.


Теперь, хотя он и не чувствует этого, он все еще здесь. Его по-прежнему можно увидеть невооруженным глазом, что тоже очень опасно.


"Какая жалость!"


С ропотом в сердце Фан Пин увидел выход из канала, на мгновение прислушался и навострил уши. Он не услышал никакого аномального звука. Затем он осторожно вышел и осмотрел все вокруг.


Хотя я не знаю, где находится основная зона, в энергетической шахте нет необходимости так много думать. Чем ближе к области высокочистого энергетического камня, тем сильнее энергия. Об этой площади еще можно судить.


На данный момент единственное, на что нужно обратить внимание, - это не быть замеченным, иначе это будет хлопотно.
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В то же время.


Наньцзян, Райан.


21 декабря люди Фанпин вошли в пещеру.


В данный момент наступила вторая половина дня 23 декабря.


Хотя прошло всего два дня, для многих людей эти два дня прошли в мгновение ока, но для многих людей в Райане в данный момент эти два дня были слишком болезненными.


Как дела в пещере?


Вы заложили твердыню и охраняете проход?


Погиб ли кто-нибудь?


Кто выживет, а кто умрет из тех, кто войдет внутрь?


Через два дня канал будет стабилен во второй раз. Вернется ли кто-нибудь, чтобы доложить?


Устье вихря построило дом сплава.


Снаружи дома сплава несколько великих мастеров и сильных мужчин, словно глиняные статуи, долго стояли здесь, неподвижные, словно окаменевшие.


Семь великих мастеров вошли в гроты, сопровождаемые более чем дюжиной сильных людей шести степеней, и несколько современных Тяньцзяо тоже вошли вместе.


Жизнь и смерть трудно разглядеть!


Не знаю, сколько прошло времени, как вдруг в небо поднялся старик с седыми волосами и сердито крикнул: "Как раз вовремя!".


Как только голос упал, по небу промелькнул меч. В тысячах километров от него гора разлетелась в пыль!


Взрыв сопровождался низким, неслышным гулом.


"Хум!"


Седой старик снова фыркнул. Он не смотрел на него. Он поднялся в воздух и холодно сказал: "Клоун, прыгающий по лучам!"


"Старик Чжао становится все сильнее и сильнее!"


воскликнул кто-то из нескольких мастеров, убив ципина ножом на расстоянии километра!


Да, семь!


Невероятно!


Ципин - это не китайская капуста. Особенно для культов, Ципин определенно вершина из вершин.


Теперь другая сторона не рядом, а притаилась неподалеку. Боюсь, он в настроении поинтересоваться интеллектом.


Сильный человек семи степеней пришел поинтересоваться интеллектом, этого достаточно, чтобы показать осторожность другой стороны.


Даже если его найдут, другая сторона будет уверена, что сможет сбежать.


Боюсь, секта не ожидала, что сила Чжао Сингву оказалась сильнее, чем раньше.

 Он нашел другую сторону за километр и убил семерых сильных на месте! Теперь я боюсь, что высший уровень секты ранит мое сердце. Это слишком трусливая смерть!


В последние дни один за другим были убиты многие высококачественные продукты, что даже превысило количество сильных людей, павших в прошлые годы.


......


"Неужели старик Чжао достиг вершины девяти классов?"


Несколько мастеров были шокированы и завидовали.


Убить семь продуктов девятью продуктами - все равно, что убить курицу. Этого достаточно, чтобы показать, насколько силен Чжао Сингву. По крайней мере, У Куйшань, лидер Города Тяньмэнь девяти продуктов, был далек от того, чтобы убить во второй раз.


Цзюпин и Цзюпин тоже очень разные!


Чжао Синьву слегка покачал головой и тихо сказал: "Все не так просто. Я далек от этого".


Хотя старик так и сказал, несколько человек также знали, что он скромничает.


Даже если У Чуань хочет убить ципина, даже если выслать волшебных солдат, ему, по крайней мере, придется потратить немного энергии.


Но Чжао Сингву разрезал его ножом и прямо взорвал гору. Даже если он не достиг вершины девятого класса, это совсем недалеко.


Именно благодаря существованию Чжао Сингву сектантский круг все еще будет сохранять определенное положение в эпоху подъема Вуда.


Занимающий девятое место восьмой сильный человек всего на один ранг выше У Чуаня, но его сила явно намного сильнее.


В толпе человек в военной форме, который также является командиром военного штаба Наньцзяна, сейчас с прямым лицом сказал: "Это моя удача, что старый Чжао может приехать в Наньцзян на этот раз! У Бая есть некрасивая просьба..."


"Командующий Бай, пожалуйста".


"Если... Если ничего нельзя сделать, я надеюсь, что господин Чжао сможет вернуть губернатора..."


Человек в военной форме сказал что-то сложное. Сила Чжан Диннаня не самая сильная, а его статус не самый высокий, когда он вошел в пещеру в этот раз.


Но Чжан Диннань - духовная вера многих людей в Наньцзяне!

Когда ситуация в Наньцзяне ухудшится, а Чжан Диннань умрет в гротах, будет еще хуже.


Многие люди не одобряют то, что Чжан Диннань отправился на юг в гроты.


Даже центральные власти не одобряют этого.


Но Чжан Диннань настоял на своем и не смог его остановить.


Хорошо, когда в гротах есть опорный пункт. Как только он не будет заложен, ситуация в Наньцзяне ухудшится. Без Чжан Диннаня в качестве города, боюсь, будущее Наньцзяна будет очень запутанным".


Чжао Синьву сказал глубоким голосом: "Вы должны стараться изо всех сил!".


Наньцзян находится не так далеко от Чжунчжоу. Если ситуация в Наньцзяне ухудшится, то и в Чжунчжоу возникнут проблемы.


На этот раз, вместо того, чтобы сидеть в гротах Чжунчжоу, Чжао Синьву отправился в Наньцзян, чтобы помочь Наньцзяну стабилизировать ситуацию, заложить опорный пункт в гротах и не дать разгореться битве.


Несколько других мастеров, мягко говоря, У Чуаня нелегко было убить в бою. Смерть нескольких других повлияла лишь на небольшой район, но смерть Чжан Диннаня имела большое влияние.


Чжао Сингву только сказал, а сзади кто-то обеспокоенно произнес: "Дедушка Чжао, вы можете вернуть Фан Пина?".


Чжао Сингву посмотрел в сторону. Сзади все еще было много людей. Эти люди, которые вошли в первую партию мастеров боевых искусств, все время охраняли это место.


Чжао Сингву, внучка Чэнь Яотина, все еще знают друг друга. Обе стороны ходили вокруг.


Услышав, как она открывает дверь, Чжао Сингву вздохнул в своем сердце. Несколько молодых Тяньцзяо вошли, и он слышал об этом.


Его внук раньше был побежден Яо Чэнцзюнем, а Яо Чэнцзюнь был побежден Фан Пином.


Старик также придавал большое значение этим высокомерным воинам.


Но на этот раз вошло несколько человек, и это действительно было приключение.


Жизнь и смерть великого мастера и сильного неясны. Эти четыре или пять классов Тяньцзяо еще живы?

Старик на самом деле немного пессимистичен, но сейчас, столкнувшись с этими молодыми людьми, старик все же улыбнулся и сказал: "Не волнуйтесь, это не будет большой проблемой". У Чжэньшоу возглавляет команду. Пока гроты не выйдут из города, они ничего не смогут с ними сделать...".


Как только старик закончил, вихрь в доме сплава внезапно завибрировал.


Лица всех изменились. Вскоре Чжао Синьву сказал низким голосом: "Канал стабилен во второй раз!".


"Кто-нибудь вернется?"


"Подождите!"


"Остальным отойти и приготовиться к войне!"


Мастера громко кричали один за другим. В этот момент это может быть посланник или пещерные люди. Никто не знает, кто это будет.


Конечно, возможно также, что никто не будет появляться постоянно.


Если никто не будет появляться постоянно, это значит, что первая партия людей, которая войдет, не сможет вернуться и доложить, и ситуация будет не очень хорошей.


Пещерный воин не появлялся, возможно, ожидая кролика.


Низшие и средние мастера боевых искусств в тылу отступали один за другим. Впереди, в доме сплава, собрались мастера. Вдалеке большое количество военной техники нацелилось на это место. Как только ситуация выйдет за пределы контролируемого диапазона, это место будет стерто с лица земли!


Время шло, мало-помалу.


Люди, отступившие на расстояние, выглядели беспокойными от напряжения и ожидания.


Что случилось с первыми вошедшими?


Мастера впереди тоже выглядели торжественно и настороженно. Чжао Сингву появился как тупой большой нож из воздуха.


Хотя его сила велика, он не сможет удержать ее, если вырвется сильный человек с девятью классами.


У девяти высших сил в Китае свои приоритеты.


Одни уходят глубоко в гроты, другие отвечают за охрану важных мест. Даже если они придут на помощь, то могут не успеть вовремя.


Старик вздохнул в своем сердце. Его сила не так хороша, как у людей. Иначе зачем!


Как раз когда эти мысли пришли в голову, рот вихря слегка задрожал.


"Выходи!"

Почувствовав вихрь, старик выглядел потрясенным, а длинный нож в его руке вспыхнул слабым золотым острием, готовый в любой момент начать действовать.


В следующее мгновение раздался вздох.


Чжао Синьву внезапно вздохнул с облегчением и тут же сказал: "Я один!".


"Это Лао Чжэн!"


Некоторые из великих мастеров почувствовали дыхание и выглядели счастливыми. Они вернулись обратно.


Однако в следующий момент лица нескольких человек изменились.


Мастер боевых искусств, которого они называют Лао Чжэн, тщетно дышал и, очевидно, был серьезно ранен. Ситуация не очень хорошая.


Командир Наньцзян Бай не спешил открывать дверь дома сплава, а подождал мгновение, прежде чем сказать: "Откройте дверь!".


Снаружи дома сплава два воина 6 класса услышали это, а затем они открыли дверь сплава снаружи.


Как только дверь открылась, из нее дрожащими шагами вышел старик, покрытый кровью.


"Здесь два человека девятого класса, пять-шесть человек восьмого класса и около двадцати человек седьмого класса! Завтра на рассвете У Чжэньшоу и командир Чжоу сдержат врага, будут сотрудничать внутри и снаружи и заложат опорный пункт!"


Старик сообщил эту новость, выйдя на улицу, после чего кровь так и хлынула у него изо рта.


Он оставался в канале некоторое время. До этого энергия канала была нестабильной. Он чуть не умер в канале и едва поддерживал себя, пока энергия не стала стабильной. Затем он поспешно вышел из канала и вернулся на землю.


После нескольких слов лица многих людей слегка изменились.


Цзюпин два!


Сила двух городов!


Случилось самое худшее!


На протяжении многих лет, когда канал открывают, его обычно разгоняет один город, и он редко выливается наружу.


Чжао Синьву глубоко вздохнул и тут же сказал: "Сначала вылечитесь, а конкретную ситуацию расскажете потом."


Другие хотят говорить и останавливаются, хотят расспросить о ситуации и боятся услышать новости, которые они не хотят слышать.


По крайней мере, ситуация не достигла худшего.

 По крайней мере, У Чуань и Чжоу Динго еще живы.


Но что с остальными?


Лао Чжэн не спешил лечиться. Когда он увидел, что сюда идут молодые люди, он прошептал: "Пусть они уйдут первыми".


Лица людей снова изменились. Командир Бай повернулся и крикнул: "Не подходите близко к другим!".


Как только голос упал, большое количество сильных мужчин в армии остановили путь.


Снаружи многие люди выглядели беспокойно, и ситуация казалась не очень хорошей.


"Лао Чжэн, что происходит?"


"Как только мы вышли из прохода, нас окружили один девять, три восемь и девять семь.


Куратор Чжоу взорвал себя. Наконец, он взорвался и упал на месте.


Ли Чаншэн наконец разбил полузолотое тело и вырезал меч Чаншэна. Вместе с губернатором Чжаном они убили восьмого класса и упали.


Чтобы спасти губернатора Чжана, президент Чэнь также погиб на месте. Большая часть духа губернатора Чжана была уничтожена и понесла тяжелые потери... Боюсь, мы не сможем восстановить боевую мощь мастера.


Президент Лю также был тяжело ранен и больше не мог сражаться.


Министр Ху также был тяжело ранен. Сейчас он скрывается вместе с губернатором Чжаном и президентом Лю.


Все остальные, кроме меня, погибли на войне... Несколько молодых людей... Исчезли после прорыва осады... Может быть... "


При этих словах Лао Чжэна на лицах всех промелькнуло выражение печали!


Трое из пяти великих мастеров Наньцзяна вошли в гроты, а двое погибли. Чжан Диннань также потерял большую часть своей духовной силы. Это война Наньцзяна!


В войне погибли 18 шести товаров и 17 человек. Боюсь, что это самое большое количество раз, когда гроты были открыты и погибли в войне за эти годы!


После этой битвы местной силе Наньцзяна был нанесен большой ущерб, а его жизненной силе - большой урон. Сможет ли он еще защитить Гроты Наньцзяна?


"Президент Чэнь и куратор Чжоу... Они все мертвы?"

Командир Бай пробормотал, что директор Наньву был убит, хранитель музея боевых искусств, самого большого в Наньву, был убит, а губернатор Наньцзяна был сильно ранен, поэтому он, возможно, не сможет восстановить боевую силу мастера.


Сейчас, кроме него, только президент торговой палаты Наньцзяна все еще сильный мастер, но и у президента средняя боевая мощь.


Гроты Наньцзяна, что мы будем делать в будущем?


Это только начало, а в будущем будет еще больше битв!


"Наньцзян..."


Наньцзян понес тяжелые потери в этой войне!


Все были настолько тяжелы, что не могли заботиться о печали.


Сейчас ситуация очень плохая. По словам Лао Чжэна, в прошлом было редкостью, чтобы другая сторона отсыпала хотя бы один город.


Чжао Синьву глубоко вздохнул и тут же спросил: "Как там У Чжэньшоу?".


"У Чжэньшоу сражается с другим Цзюпином. За пределами канала был еще один Цзюпин, но он поспешно ушел сегодня утром, что дало мне возможность войти..."


"Ты пошел убить У Чжэньшоу?"


Лицо Чжао Синьву слегка изменилось, и он тут же сказал: "Ситуация не очень хорошая. Пожалуйста, обсудите, входить ли завтра по плану или идти на помощь сейчас?"


"Войти сейчас!" Командующий Бай сразу же сказал: "Неважно, вернулся Цзюпин или нет, если войти сейчас, то можно уменьшить давление на других. Если ждать еще одну ночь, то неизвестно, как ухудшится ситуация..."


"Я боюсь. Я не вошел в назначенное время. Другая сторона отказалась от преследования У Чжэньшоу. Теперь снаружи канала стоят два охранника Цзюпина..."


Кто-то с беспокойством сказал, что когда два стражника Цзюпина окажутся снаружи, Чжао Синьву хоть и силен, но может оказаться не в состоянии их удержать.


В этом случае другие окажутся в опасности.


Девять продуктов против семи или восьми продуктов. Хотя это не второе убийство, но определенно можно убивать друг друга долгое время.

Войдя в условленное время, У Чуань обязательно найдет способ запутать другую сторону и будет сотрудничать с Чжао Синьву, чтобы вскрыть ситуацию.


Что если У Чуаня окружат и убьют?


Сейчас есть достаточно сильных людей, чтобы умереть. Было бы слишком трагично умереть еще одному Цзюпину.


Не говоря уже о том, что есть несколько тяжелораненых мастеров, которые в данный момент все еще прячутся. Если их найдут, это будет очень опасно.


Толпа начала размышлять. Чжао Сингву внезапно сказал: "Не пускайте больше никого. На этот раз я пойду один. Даже если напротив будут два Цзюпина, я не смогу убить друг друга. Я могу убежать и присоединиться к У Чжэньшоу, чтобы дать отпор!"


"Старый Чжао, это слишком опасно!"


Не только два Цзюпина!


Если два Цзюпина будут опутаны, то те, кто владеет семью или восемью боевыми искусствами, также будут представлять угрозу для Цзюпина.


Если Чжао Сингву не убежит, то ему не повезет. Нередко его окружают и убивают.


Командующий Бай сказал глубоким голосом: "Старина Чжао, достаточно ли канала, чтобы поддерживать вход двух Цзюпинов?"


Чжао Сингву слегка покачал головой, а затем сказал: "Даже если все в порядке, в этом нет необходимости. Когда мы введем слишком много девятиклассников, противоположность усилится". Изначально это была просто битва между двумя городами, которая может распространиться. Даже если мы победим в этот раз, Наньцзян будет нелегко защитить".


Теперь это сила двух городов. Если в Наньцзяне будет еще два Цзюпина, то в пещере не будет несчастного случая, и один город вскоре присоединится к войне.


В это время гроты Наньцзяна столкнутся с мощью трех городов.


Воюя в пещерах, пещеры могут задирать меньшее большим, но люди не могут. это печаль слабых.


Только пассивно выжидая и ожидая, пока другая сторона отправит соответствующее количество сильных людей, человек может увеличить ответ соответствующих сильных людей!


Голос Чжао Сингву упал, и на лицах всех появилось негодование.


Кто-то стиснул зубы и сказал: "Это большое дело! На этот раз... Несколько старейшин готовы! Я готов!"

Когда открылись гроты Наньцзян, многие старые мастера были готовы к отчаянной борьбе!


В тот день старый директор Мо Ву был одним из этих людей.


К сожалению, восстание возглавили гроты Морду. Однако несколько старых мастеров впервые приняли участие в битве с гротами морду.


Однако есть еще много мастеров старшего поколения, которые готовы сражаться насмерть, но правительство остановило их. Пока не пришло время трудиться, настроение старшего поколения можно понять, но если они действительно хотят убивать слишком сильно, им придется развязать войну, подобную гротам Киото.


В настоящее время Китай не может вести такую битву.


В войне погибли десятки мастеров, а может, и больше, и, возможно, это вызовет сопротивление демонической жизни, что неблагоприятно для общей ситуации.


В то время я мало что знал о пещерах, что привело к войне в Киото. В результате демоническая жизнь и демоническое растение работают вместе в Киото. Высокопоставленные чиновники беспокоятся, что если такие изменения будут и дальше стимулироваться, то положение людей станет еще более тяжелым.


Все присутствующие мастера знают больше об этих ситуациях.


Хотя мы не хотим, мы также знаем, что развязывание крупномасштабной битвы может быть более хлопотным и ухудшить ситуацию.


Чжао Сингву промолчал. Через мгновение он сказал: "Я пойду один. Пока никто не вернется, остальные будут продолжать ждать и не войдут без разрешения!".


Люди должны согласиться, что в настоящее время является лучшим способом.


Не задерживаясь, Чжао Синьву вскоре шагнул в дом сплава и шагнул в вихрь.


Как только он вышел, охрана вокруг прохода перестала нести службу, и люди снаружи засуетились.


Толпа собралась вокруг нескольких мастеров. Чэнь Юньси поспешно спросила, "как там Фан Пин?".


Командир Бай сказал глубоким голосом: "Все в порядке. Не волнуйтесь!"


В настоящее время эти новости не могли распространяться.

 Если вы узнаете, что пещера ниже семи классов почти полностью разрушена, сердца людей будут неспокойны.


Хотя командир Бай так и сказал, люди все равно были встревожены и один за другим смотрели на Лао Чжэна.


Но в данный момент Лао Чжэн был тяжело ранен и впал в полукоматозное состояние. Военный врач отнес вторую сторону в военный лагерь. Он не мог спросить.


Командующий Бай отослал этих людей и посмотрел друг на друга с некоторой горечью.


Гроты Наньцзяна, некоторые висят.


......


В пещере.


Фан Пин переоделся в новую одежду и уверенно сказал: "На этот раз я здесь, в гротах Наньцзяна. Это стабильно!"


Старик Ли не сказал ни слова.


"Лао Ли, давай вместе уничтожим один город, и пусть люди увидят нашу силу!"


Старик Ли взглянул на него и туманно сказал: "У меня нет такой способности".


"А у меня есть!"


с улыбкой сказал Фан Пин: "Теперь без тебя, как я смогу пройти в глубокий тыл врага и убить его!"


"Ты действительно идешь?"


"Конечно."


Фан Пин сказал с благоговейной праведностью: "По крайней мере, потревожим их базовый лагерь, чтобы их сильные люди не могли продолжать блокировать проход, по крайней мере, позволим нашим людям войти безопасно".


Старик Ли больше ничего не сказал. Фан Пин подумал и сказал: "Но будет лучше, если ты сможешь увести ивового демона. Лао Ли, почему бы тебе не попробовать?"


Старик Ли замолчал. Я не хочу умирать так быстро.


"Какая жалость."


Фан Пин покачал головой. Забудь об этом. Он не пойдет во внутренний город. Лучше потревожить внешний город. Однако будьте осторожны. Если он действительно выведет ивового демона, все будет кончено.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 380 


За городом Джулиу.


Старик Ли прошептал: "Ты действительно хочешь войти сейчас?".


"Это называется темнота под светом".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Они, наверное, не ожидали, что я вернусь в такое время. Ты не можешь в это поверить. Неужели они осмелились?"


"Это все еще слишком опасно!"


Старик Ли слегка покачал головой, он действительно думал, что Чжулючэн - это твой дом?


Если в этот раз его обнаружат, то все будет гораздо серьезнее, чем в прошлый раз.


Он также выслушал Фан Пина о том, что произошло раньше.


Демон Ивы Цзюпина был фактически затянут вещами и дал ему шанс.


Кроме того, люди в чжулючжэне впервые оказались неподготовленными. Теперь Фан Пин скоро будет найден, если он снова побежит под землю.


Если он сделает лаз и немного повибрирует, боюсь, его обнаружит ивовый демон".


"Итак, ты должен сотрудничать со мной".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Я не готов действовать сейчас. Я не знаю, вернулся ли Цзюпин. Я готов ждать и ждать подкрепления".


Пришло подкрепление и увело Цзюпина.


В это время ты, старик, тоже приложишь некоторые усилия, чтобы поднять шум, а затем уведешь оставшихся в городе сильных людей. Со стороны ивового демона, это большое дело, что я не пойду во внутренний город.


Как только я затаю дыхание, я просто найду место, где спрятаться. Все в порядке. "


Старик Ли все еще колебался. Фан Пин прошептал: "Если ты достаточно храбр, то можешь вывести ивового демона. Я попытаюсь взорвать их энергетическую шахту!"


Лицо старика Ли побелело!


Он действительно хочет умереть.


После взрыва энергетической шахты два Цзюпина, которые боятся смерти, будут преследовать Фан Пина до смерти.


Главное, чтобы он вывел ивового демона, которого, скорее всего, разорвет на куски разъяренный ивовый демон. Спасает ли Фан Пин себя, чтобы быть разорванным?


"Конечно, ты, старик, не сможешь вывести. Он слишком слаб..."


У старика Ли черное лицо, и он намеренно возбуждает меня?


Фан Пин серьезно сказал: "Не будь слишком экстравагантным. Тебе сейчас не восемь, и семь - не семь.

 Это все еще безопасная точка. Таким образом, ты разрушишь несколько городов, когда освободишься, уведешь семь или восемь мастеров боевых искусств в городе Джулиу, и найдешь для меня несколько возможностей."


"Какого черта тебе нужно?"


Старик Ли выглядел подозрительно. Неужели мальчик действительно хочет уничтожить Цзюлючэн?


Фан Пин с сухой улыбкой ответил: "Я ничего не хочу делать".


Затем Фан Пин прошептал: "Ты говоришь, сколько стоит тонна энергетического камня?".


"Одна тонна!"


"1 миллион грамм, 90 миллионов грамм - стандартная цена, 900 миллиардов!"


Глаза Фан Пина загорелись и он сказал: "Я упакую тонну и заберу ее обратно!".


"Разве ты не болен?"


"Ты болен! Ну, даже если это и не энергетический камень, то базовый. Даже самый плохой сорт стоит 31000 грамм, а тонна - 30 миллиардов!"


На самом деле, энергетических камней для выращивания немного, в основе лежат подземные жилы и высококачественные.


Но основной энергетический камень действительно есть везде.


Не так уж сложно собрать тонну обратно, не так ли?


Фан Пин сказал ярко: "Возвращайтесь с таким количеством энергетических камней, а наша комната магической силы открыта для учеников. Подумайте, насколько быстрым должен быть прогресс культивации?


Наши ученики не так сильны, как мы. Они могут практиковаться, где хотят. Неважно, насколько хороша пилюля, она должна быть преобразована много раз. Когда откроется энергетическая комната, они смогут практиковаться гораздо быстрее... "


Старик Ли удивленно сказал: "Вы хотите поставлять учеников?".


Фан Пин такой бескорыстный?


Фан Пин сказал с улыбкой: "Рано или поздно я буду отвечать за магические боевые искусства. Если ученики будут сильными, то это будет магическое боевое искусство. Более того, я думаю, что не стоит бесплатно посылать, писать расписку, если я силен, я должен остаться в школе, чтобы отдать долги после выпуска, и когда я их отдам и когда уйду.


Я должен это сделать. Люди сильные и люди уходят.


Сначала дайте взаймы. Когда они станут сильнее и смогут себе это позволить, я найду что-нибудь получше, чтобы одолжить им. Тут-тут, останусь в магической силе работать и выплачивать долг всю жизнь! "

Что касается тех, кто осмелится не платить долги, Фан Пин сообщит им, что судьба белоглазого волка будет очень плачевной.


Если ты ешь мое, ты должен работать на меня.


Нетрудно получить обратно тонну энергетического камня, открыть огонь и вырастить сотни три-четыре продуктов.


Иногда энергетические камни не означают, что их можно купить за деньги. Если их купить, то их не будет так много.


Что касается самого Фан Пина, то ему сейчас много не нужно, но ценность богатства ему все равно необходима.


Сейчас, в пещере, у него достаточно энергии. Когда он вернется на землю, ему придется сжигать ценность богатства.


Чтобы очистить внутренние органы, плоть и кровь, а также меридианы в пятиуровневом царстве, требуется энергия. Закрыть дверь трех цзяо сложнее, но для этого требуется много энергии. Многие люди десятилетиями практикуют на среднем уровне, потому что энергия земли слишком слаба.


Старик Ли понял это время и заключил: "Другими словами, ваша цель - захватить энергетический камень, не так ли?".


Что касается так называемого нарушения тыла и разрушения чжулючжэня, то все они являются официальными языками.


Просто скажи это, парень!


Фан Пин сказал с улыбкой: "Это тоже вклад в развитие человечества".


Услышав, что он не умрет, старик Ли почувствовал облегчение. Поразмыслив, он подумал: "Под землей сейчас идти крайне опасно..."


"Все в порядке. В городе есть много точек обмена энергетическими камнями".


Фан Пин Чжичжу держала его за руку и шептала: "Я буду ждать удобного случая. В городе останется не так много людей, когда мы дождемся войны девятого класса. Ты всегда хватаешься за возможность. Как только начнется война в девятом классе, ты начнешь и выведешь людей.


Я воспользовался хаосом и ограбил несколько магазинов.


Что касается ивового демона, то в этот раз ему повезло. В следующий раз я ограблю его в следующий раз! "


Других слов не скажешь, столько жизненной эссенции, Фан Пин все еще очень жаден.


Старик Ли на этот раз не стал больше ничего говорить, кивнул и сказал: "

Хорошо, ты должен сам воспользоваться этой возможностью. Не валяй дурака!"


"Не волнуйтесь!"


В этот момент к ним поспешила группа бронированных воинов. Фан Пин посмотрел на них и странно сказал: "Великан Лю Шенвей? Что вы делаете?"


После этого Фан Пин не стал долго раздумывать. Он посмотрел на старого лидера Ли и сказал: "Я пойду первым. Ты убьешь их позже. Когда я приближусь к городским воротам, я буду обращать на них меньше внимания".


С этими словами Фан Пин повернул направление и пошел к городу Цзюйлю. Что касается того, что его узнали, то это не так.


До этого его лицо было в состоянии коллапса, после разбивания пяти продуктов, Фан Пин не остался, позволив ране затянуться, суть жизни заключается в исцелении святой медицины, лицо сошло.


Вскоре после ухода Фан Пина старик Ли увидел его возле городских ворот. Он мало что видел. Он догнал передовой отряд великана Лю Шэньвэя. Он не хотел думать об этом. Его кровь хлынула со всей силы и вырвалась наружу одним ударом!


Громкий взрыв!


Большая площадь земли впереди мгновенно превратилась в порошок.


В следующий момент в гигантском ивовом городе поднялся смерч.


"Умри!"


С ревом возвышающегося гнева, в мгновение ока, в воздухе вспыхнул свет.


Лицо старика Ли позеленело!


Почему люди вернулись!


Цзюпин в городе. Разве вы не за проходом?


Не раздумывая больше, старик Ли рванулся со всей силы и бешено побежал прочь. Он знал, что не может быть с этим маленьким ублюдком Фан Пином. Он снова попал в большую беду!


......


За пределами городских ворот.


Фан Пин тоже открыл рот. Почему король Лю в городе?


И еще, убейте старика Ли. Почему ты так много работаешь!


"Это... не будет преследоваться?"


Фан Пин сглотнул слюну. Расстояние между двумя сторонами было около нескольких километров. Девять продуктов преследовали восемь продуктов, и за ними легко было угнаться.


Старик Ли не будет убит, не так ли?


Это не шутка!


Голова у Фан Пина такая же большая, как у быка. Давай.

Говорят, что когда война каналов закончится, вы еще пошумите, а сейчас будет большой шум. Если не будет спасения, вероятность того, что старика убьют, не мала.


Пока Фан Пин думал об этом, перед ним промелькнул золотой овен 8 класса и вскоре присоединился к старику Ли.


В городе в этот момент тоже поднялся луч света, и сильный человек Бапин погнался за ним.


Это еще не конец. В это время вдалеке поднимаются два сильных и экстремальных импульса, и Ван из города Вучуань и Цзюсун вступают в схватку.


Это беспорядок!


Фан Пин выглядел растерянным и вынужденным. Я не хотел провоцировать войну. Старик Ли, вероятно, не хотел этого делать. Вероятно, он хотел привлечь начальную точку и сделать Фан Пина невидимым. Боюсь, он не ожидал, что сможет привлечь всех людей сразу!


На стороне людей есть девятка, восьмерка и псевдовосьмерка.


Со стороны пещеры - два девятиклассника и четыре восьмиклассника!


Но в данный момент, к счастью, они не были окружены и подавлены. Они не встретились и не показали свое дыхание. Затем они быстро рассеялись и убежали. В следующее мгновение все они бесследно исчезли.


Фан Пин все еще в оцепенении. Все так оживленно. С Лао Ли все будет в порядке?


Он тихонько вздохнул. В этот момент Цзюпин и Бапин в городе ушли, и, вероятно, никто не заметил, что другие пробираются внутрь.


У Фан Пина был опыт прошлого раза. На этот раз он был расслаблен и вскоре пробрался в город.


Чжулючэн пробудет здесь полтора часа. Вероятно, не ожидал, что Фан Пин вернется. Проверка на воротах не слишком строгая. На самом деле, его трудно назвать строгим. Каждый день в Царь-город въезжает большое количество окрестных воинов. Система проверки личности в Гротах не такая уж и строгая.


......


Тем временем.


За городом Цинь Фэнцин и все трое тоже были в холодном поту.


В течение долгого времени Цинь Фэнцин безмолвно спрашивал: "Что происходит?".

Это был хороший бой, и он проходил прямо над их головами. Это было ужасно!


Ли Хансун пробормотал: "Подкрепление идет?".


Со стороны человека выглядели два золотых Мэн, но когда он вошел, там был только один восьмиклассник.


С этими словами Ли Хансун, покрывшись холодным потом, сказал: "Пойдемте. Это слишком опасно! Это в десятках миль от города. Если вас догонит циципин, вы умрете!".


"Пук!"


Глаза Цинь Фэнцина сверкнули и он сказал: "Наши люди идут! Теперь эти высококачественные и сильные люди ушли. Это наш шанс сделать большое дело. Идите, приблизьтесь к городу и сделайте еще один голос, чтобы узнать о ситуации. Если в городе нет сильных людей, иди в Город и сделай еще одно голосование!"


"Безумие!"


размышлял Ван Цзиньян, - "слишком опасно входить в город. Лучше не стоит, но в окрестных городах можно попробовать. Здешние пещеры только что открылись и очень богаты. Видно, что для ограбления небольшой деревни нужно много энергетических камней".


"Хорошо, не теряйте времени, пойдемте!"


После этого Цинь Фэнцин взял инициативу в свои руки и побежал к Жулючэну.


Ли Ханьсун смирился со своей участью. Иди с этими двумя парнями. Тогда не принимай жизнь за свою жизнь.


Но опять же, я только что ограбил два небольших города. Я ограбил больше десятка энергетических камней и сотни обычных. Гроты только что открылись, и, конечно, они приносят большую прибыль.


В отличие от гротов Киото, здесь иногда не видно даже обычного энергетического камня.


"Может... Можно взять людей Цзинву, чтобы попробовать позже..."


подумал про себя Ли Хансун, ощущение грабежа... Это чудесно.


......


Когда Ли Хансун и его команда отправились грабить небольшой городок, Фан Пин стоял у двери магазина по обмену энергетических камней и молча изучал ситуацию.


Небольшая неприятность!


Там, где хранится энергетический камень, есть сигнализация.


Фан Пин, который в прошлый раз потерпел поражение, тоже очень бдителен.


Более того, в городе есть шестой класс, который также доставляет немало хлопот.

Однако именно в этом магазине он чувствует источник энергии сильнее всего.


"По крайней мере, энергетический камень стоит почти 10 миллиардов!"


"Также трудно сделать отверстие. Под землей слишком много ивовых корней, которые легко найти. Сейчас ивовый демон не занят запечатыванием источника жизни".


"Шестой класс нелегко убить... И, возможно, не получится убить. Я могу ограбить только несколько небольших магазинов, где заправляет пятый класс. Сейчас моя ментальная сила составляет более 700 герц. В сочетании с плотским телом, сравнимым с пиком пятого класса, классом оружия, не должно быть слишком сложно убить друг друга при налете.


Но если вы ограбите одного, второй, вероятно, будет более бдительным. "


Фан Пин шел и размышлял всю дорогу.


В настоящее время в Королевском городе все еще царил небольшой хаос.


Однажды Фанг Пинг услышал шум. Многие магазины были разрушены и сейчас находились на реконструкции.


"Здесь недостаточно грязно!"


Фан Пин посмотрел на небо, там патрулировал Гаопин. Он был беспомощен. Нет, это было недостаточно хаотично. Он должен был быть более хаотичным!


Эти высококачественные товары, вероятно, не патрулируются в обычное время, но сейчас, боюсь, они также стимулируются.


"Как он может быть более хаотичным? Когда могут прийти люди из Наньцзяна? Если я смогу увести ивового демона, то смогу делать все, что захочу".


Как раз когда Фан Пин так подумал, внезапно Королевский Город задрожал!


На другой стороне внутреннего города задрожал огромный навес!


На улице многие люди лежали на земле, и Фан Пин поспешил присесть на корточки, но он нервничал. Ты нашел меня?


Вскоре Фан Пин понял, что слишком много думает.


Несколько мощных импульсов взлетели вверх. Через некоторое время эти мощные импульсы мгновенно ушли на юг!


Ивовый демон, я чувствую дыхание сильного!


На расстоянии пятисот миль ивовый демон почувствовал вибрацию энергии!


Появился еще один сильный. Он был очень сильным. Король Лю сражался с другой стороной.


......


На стороне города Джулиу, когда Гаопин был весь в отключке.


За пределами канала.

Чжао Синьву выглядел удивленным. Разве Ли Чаншэн не умер?


"Ли Чаншэн..."


"......"


воскликнул он. Не успел он задать больше вопросов, как старик Ли побежал быстрее, чем пришел, и исчез в мгновение ока!


Я пойду первым. Он не будет участвовать в войне между двумя девятыми классами. Иди и сотрудничай с мальчиком Фангом, чтобы захватить энергетический камень!


Чжао Сингву здесь. На этот раз все гораздо проще. Лю Ванг, скорее всего, не противник. Если ивовый демон будет выведен, возможно... Он действительно сможет захватить чужое гнездо!


Чжао Сингву потерял дар речи. Я не спрашивал. Почему ты бежишь?


Просто беги. Как только я вышел, ты принесла мне Цзюпина. Ты такой вежливый?


Не значит ли это, что ситуация здесь жестокая?


Как это похоже на то, что другая сторона более злая!


Сильный человек девятого класса, пришедший за ним, почувствовал, что сходит с ума.


Лю Ванг действительно безумен. Он чувствует сущность жизни, которую он выкачал из злодея. Он - тот злодей, который украл эссенцию жизни и почти уничтожил великого Лючэна!


Лю Ван до сих пор преследовал Ли Чаншэна.


Когда увидел, что тот попался сам, эссенция жизни быстро восстановила повреждения. Лю Ванг был очень зол.


С момента строительства города и до настоящего времени он и Шэнь Лю стали копить эссенцию жизни более 100 лет.


За последние 100 лет потери были самыми тяжелыми, почти десятая часть суммы была украдена!


Фан Пин чувствовал, что он не так уж много взял. На самом деле, он вообще не знал этого. На самом деле, энергетический водопад казался большим, а сущность жизни - многочисленной. На самом деле, часть из них не была сущностью жизни. Это была простая полимеризация энергии.


То, что он украл, - это настоящая энергия, которая была преобразована.


Хотя король Лю все еще хочет продолжить преследование и убить Ли Чаншэна, он не дурак. В данный момент в месте возрождения находится сильный король, и он настолько силен, что не смеет быть беспечным.

Там, в запретной зоне, мне очень больно!


Разве это не значит, что сильные в месте перерождения будут придерживаться своей первоначальной позиции, даже если они занимают преимущество?


Почему это совсем не так!


Другая сторона застряла на месте!


Все тронули свои гнезда. Эти ублюдки в запретной зоне намеренно обманывают себя?


По словам сильных в запретной зоне, проиграть можно, даже если ты работаешь с людьми в месте перерождения. Главная цель другой стороны - занять здесь кусок территории. В будущем для обеих сторон это вопрос низкосортной продукции, чтобы вступить в войну и стать военной тренировкой.


Если вы победите, вы получите большую выгоду, а запретная зона не замедлит вознаградить.


Результат был хорошим. Я не видел награды, но потери были большими.


Злясь на то, что его обманули, Лю Ван еще не стрелял. Широкий меч Чжао Синьву был вырублен. Жестокая атмосфера все больше и больше злила Лю Вана. Запретная зона действительно обманула его!


Я не могу сражаться в этот раз. Я не буду его хранить. Пусть люди в запретной зоне хранят его сами. Он боится, что если он сохранит его, то его дом исчезнет.
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Все гроты Наньцзяна немного хаотичны.


Война высокого ранга, это нормально.


Но за пределами гигантского Ивового Города, три маленьких вора безумно убили этих народных воинов, и новость непрерывно передавалась в город.


Большое количество гигантов Лю Шэньвэя стали выходить и убивать этих ублюдков!


Не говоря уже о том, что помимо этих маленьких воришек, восьмерка лучших также неистово резала мастеров боевых искусств в соседних городах.


В качестве последнего средства несколько силачей, охранявших меловой город, были переброшены обратно, чтобы окружить и убить этого силача.


Пожар здесь еще не был потушен. Вон там появился Ципин и начал подло атаковать гиганта Лю Шенвея.


Весь королевский город выглядит шатким.


Если бы не святой покровитель, боюсь, здесь начался бы хаос.


Помимо города Цзюйлю, силачи города Цзюсун также начали масштабную вылазку, но получили урок. В настоящее время город Чжусон усиленно обороняется, опасаясь смешения с городом.


Они все еще далеки от прохода, и пока не хотят полностью втягиваться в трясину войны.


......


Фан Пин не знал обо всем этом.


Он знал только то, что из города вышло большое количество божественных стражей, а высококачественные и сильные также продолжали вылетать.


После долгого ожидания в небе не осталось ни одного высококачественного продукта.


Весь город гигантской ивы также казался немного хаотичным.


Постоянное исчезновение высококачественных товаров заставило некоторых людей в Королевском городе запаниковать.


Прежде, почтенный был убит, командир умер, и большое количество войн падет.


Если удастся вовремя успокоиться, то все скоро закончится.


Но не успели мы успокоиться, как в Королевский город ворвались, снова причинив много потерь, и многие люди были убиты. В это время люди в Королевском городе были немного растеряны.


Это еще не конец. Король Лю только что вернулся.

 Вскоре кто-то убил гиганта Лю Шэньвэя за пределами города, а кто-то убил город в городе бойни.


Из-за всего этого город Цзюйлю, только что переживший войну, выглядит немного хаотично.


Один за другим, люди не очень стабильны.


......


А в Фанпине, где они, неизвестно.


В далеких центральных горах.


В одно мгновение поднялось несколько сильных дыханий!


Кто-то заметил изменения в Южных девяти регионах.


"Возвращайтесь!"


В следующий момент в воздух взлетел сотрясающий землю огромный стон, пустота задрожала, и в воздухе появились черные провалы!


"Назад!"


"Хам!"


"Не заставляй меня!"


"Король Чжан, как ты смеешь останавливать нас!"


"Убирайся! Вы берете на себя инициативу нарушить правила, то есть заставить нас умереть!"


"Нелепо!"


"А ты попробуй!"


"Как насчет попробовать!"


"Жужжи!"


В следующий момент в отдаленном месте центрального горного хребта в одно мгновение вырвалось несколько прерывистых и пустых вдохов.


Высокая виртуальная тень, известная как король войны, отразила мир и холодно сказала: "Тогда сражайся!".


Как только прозвучало это замечание, отдаленное место стало похоже на другой мир. Кто-то ответил и крикнул "война!".


Звук проникает на тысячи миль, и убийственный дух вскипает!


Более чем в одном месте, где раньше царила тишина, теперь кто-то ответил по воздуху.


"Я давно хотел убить счастливого человека. Мое поколение мастеров боевых искусств никогда не боялось сражаться на небесах и в поле!"


"Даже если оно вымерло, тебе от этого легче не станет!"


"......"


Возникает импульс, пронизывающий небо и землю, на тысячи миль в поперечнике!


На другой стороне горы также возникает мощное и чрезвычайно сильное давление.


Долгое время обе стороны молчали, импульс сошёлся, и мгновение спустя запретные горы вернулись в тишину.


Некоторые высококачественные монстры были тихими и страшными только сейчас. До этого момента многие высококачественные монстры в страхе смотрели налево и направо.


......


Кажется, что все это происходит в другом мире.


Фан Пин ничего не знает об этих людях.

В данный момент Фан Пин все еще думает о запасах энергии.


"Мне немного не хватает... Я должен создать хаос!"


Фан Пин коснулся своего подбородка, как создать хаос?


Ивовый демон сидит в гигантском Ивовом Городе, и трудно устроить беспорядок.


"В гротах также есть большое количество народных воинов. Эти воины действительно не амбициозны? Не жадные?"


Фан Пин подумал о бывшей площади, где собралось большое количество народных воинов.


"Если бы я был там и бросил сотни энергетических камней, смог бы я устроить беспорядок?"


Фан Пин не уверен. Если порядок хороший, то хаоса может и не быть.


Но если кто-то натворит дел, то это будет настоящий беспорядок.


Если ивовый демон хочет подавить его, то это даст ему шанс.


"Главное - выбросить энергетический камень. Я не могу этого вынести".


Фан Пин в сердцах несет чушь. В следующий раз, в следующий раз, оглянись на землю. Ты можешь сделать партию фальшивых энергетических камней? Таких, которые излучают энергию, но на самом деле не имеют много энергии.


Это ведь несложно сделать с помощью человеческой технологии?


Выбросив сотни высококачественных энергетических камней, он не верит, что никто не заинтересуется.


Не говоря уже о пещерном воине, это человеческая сторона. Сотни энергетических культивационных камней действительно теряются на земле, которые также могут разбить людям головы.


Убийства может и не произойти.


Но конкуренция должна быть.


Никогда не смотрите слишком светло на сердце.


"Теперь нет никакого способа. Мошенничество невозможно. Значит, это правда!"


Фан Пин на мгновение задумался. Будет ли больше хаоса, если он сначала ограбит один, выбросит его, смешает с несколькими высококачественными энергетическими камнями, а затем взорвет высококачественные энергетические камни?


"Стоит попробовать!"


Подумав об этом, Фан Пин больше не колебался.


Войдя в небольшой магазин по обмену энергетических камней, в нем было не так много людей. Он разделен на две комнаты внутри и снаружи. Снаружи два воина трех уровней отвечают за обмен, а внутри воин пяти уровней отвечает за охрану энергетических камней.

Эти энергетические камни следует регулярно убирать. Колебания энергии, которые почувствовал Фан Пин, не слишком сильные.


Фан Пин в данный момент носит медаль третьего класса, а два мастера боевых искусств, отвечающие за обмен, не обращают на него особого внимания. В данный момент в магазине есть два или три покупателя, которые также занимаются обменом.


Фан Пин увидел, как один из них из большого кармана высыпал на прилавок не менее 70 или 80 обычных энергетических камней размером с перепелиное яйцо, весом не менее двух-трех килограммов и более.


В магических боевых искусствах самый низкий из них стоит 1 грамм за 1 кредит, а самый высокий - 30 грамм за 1 кредит.


Фан Пин почувствовал себя немного неловко. Это не самый низкий сорт. У него очень низкое содержание энергии.


Это, в магических боевых искусствах, несколько штук также должны стоить 35 кредитов и 1 грамм.


Даже три кредита - это девять тысяч граммов, столько, сотни миллионов!


В результате человек, отвечающий за обмен, ушел за кулисы. Через некоторое время он достал небольшой энергетический камень весом около 5 граммов и бросил его другой стороне.


Фан Пин выглядел глупо!


Каков курс обмена?


Сотни миллионов, пять миллионов?


200 к 1?


Это слишком мрачно!


Простые люди в гротах действительно несчастны!


Таким образом, мастер боевых искусств, который также был третьего класса, кивнул и поклонился, чтобы поблагодарить его, с взволнованным лицом.


Обычный энергетический камень не может быть использован для культивации.


Если его нельзя обменять, его можно использовать только в повседневной жизни: приготовить еду и зажечь лампу.


Практиковать можно только после обмена. Даже если вы не обменяете много, пещерные воины будут рады.


В это время у Фан Пина возникла идея наладить бизнес с пещерным Городом Короля.


Ну, если я тоже открою магазин обмена... Это просто безумие!


Люди могут очищать энергию из энергетического камня, что также является результатом многолетних исследований. Конечно, потребление слишком велико, и потери энергии не маленькие.

Это также является причиной того, что разрыв между базовым энергетическим камнем и высококачественными изделиями достигает 30 раз.


Фактическая разница в энергии между двумя сторонами составляет менее 30 раз. Даже для самой низкой сырой руды общая энергетическая чистота составляет около 30, разрыв с высококачественной продукцией - 3 раза, а разрыв в стоимости - 30 раз, включая стоимость очистки.


Другими словами, Фан Пин открыл здесь магазин, а прибыль может достигать 200 раз!


"Это быстрее, чем грабеж!"


"Нет, грабеж - это бизнес без капитала. А здесь нужен капитал".


"Нет, это бесплатный шахтер. Это намного рентабельнее, чем добывать самому".


"......"


В голову Фан Пина приходили самые разные мысли.


Вскоре Фан Пин снова о чем-то вспомнил. Нет, энергетический камень весом около 5 граммов также принадлежит ему. Он не может позволить другой стороне забрать его!


Увидев, что собеседник уходит, духовная сила Фан Пина мгновенно вырвалась наружу, прорвав духовную силу 700 Гц. В этот момент он вырвался против этих бойцов низшего третьего уровня. Это ядерное оружие, мгновенное убийство!


На мгновение несколько боевых мастеров трех степеней остановились.


В магазине, кажется, стало немного тихо.


Фан Пин не дал воину Вупина шанса ответить. Охват духовной силы воина Вупина обычно составляет не менее 30 метров, а у сильных воинов - 100 метров.


Конечно, Фан Пин не так силен, как Ципин, но его духовная сила уже почти 10 метров.


Расстояние между внутренним и внешним почти в этом диапазоне.


В следующий момент ментальная сила Фан Пина вырвалась наружу со всей своей силой!


Изнутри донесся тупой гул. Фан Пин даже не подумал об этом. Он ударил кулаком по ограде из сломанного металла и мгновенно ворвался внутрь!


Когда он ворвался внутрь, пятеро сильных мужчин уже сильно проснулись. Когда он увидел, что Фан Пин ворвался внутрь, он стал яростно пить.


Это место находится в городе. Безопасность в Королевском городе хорошая.

Даже если в данный момент в городе царит хаос, не все гиганты Лю Шэньвэя ушли. В сочетании с большим количеством гигантских войск Лю, они осмелятся создать хаос в городе. Гигантская армия Лю обязательно убьет этих парней.


Когда он собирался выпить слишком много, ментальная сила Фан Пина снова вспыхнула, а ценность его богатства продолжала дополнять его ментальную силу.


Вокруг него также возник ментальный барьер.


Другая сторона также яростно боролась. Энергия всего его тела взрывалась и постоянно разрушала духовную силу Фан Пина. У Яо Чэнцзюня не было другого выбора, кроме как сражаться изо всех сил.


Фан Пина это не волнует. У него много богатства. Он может пополнить свою духовную силу и продолжать ее расходовать!


Много ментальной силы постоянно используется, и сила не сильна, но ее достаточно для тех, кто имеет пять классов боевых искусств.


Подавив собеседника, Фан Пин не стал медлить. Нож мира появился из воздуха и перерезал шею собеседника.


"Нет!"


Хотя некоторые люди потрясены своей психической силой и их мышление застывает, перед лицом кризиса смерти, другая сторона все еще бодрствует и извергает много крови изо рта. В следующее мгновение другой участник вырывается из-под контроля Фан Пина!


Пять сильных людей, отвечающих за охрану, не слишком слабы. Они должны быть сильными людьми в высшей части пятерки.


В этот момент он вырвался из-под контроля, и глаза другой стороны яростно вспыхнули. В результате Фан Пин просто хотел дать отпор. Фан Пин издал низкий звук "взрыв"!


Тихий взрыв потряс окружающее пространство, и на окружающем духовном барьере появилась рябь, а затем барьер разорвался.


Лицо Фан Пина слегка побелело. Это действительно не так просто сделать эту работу.


Ментальный взрыв. Иногда это слишком опасно.


Небольшая неосторожность и плохой контроль повредили фундамент. Даже если есть добавка ценности богатства, ее невозможно восстановить.


"Ты не сможешь сделать это в следующий раз!"

Фан Пин предупредил себя, что в данный момент воин высокого уровня Вупин истекал кровью из семи отверстий, взорванных его ментальной силой. Хотя он и не умер, его разум также был разрушен до основания.


В этот момент Фан Пин не был вежлив. Взмахнув длинным ножом, его голова упала!


"Так легко убить высшую часть Вупина!"


Фан Пин был немного самодоволен, но он также знал, что другие люди, кроме него, не могут скопировать его.


Даже мастер, ты смеешь взрывать свою духовную силу?


Если вы не настроены умереть, это почти как умереть друг с другом.


Он убил врага ножом. Фан Пин беспокоился, что он придет снова. Не задерживаясь, он быстро нащупал другую сторону и прикарманил несколько высококачественных энергетических камней.


Затем он вскрыл железную дверь друг за другом ножом.


"Бах!"


Раздался звук взрыва, но Фан Пин не принял его всерьез. Он снова установил вокруг себя духовный барьер. В этот момент от духовного барьера пошла рябь, но звука не последовало.


Этот вид предупреждающего устройства не предотвращает высококачественные продукты.


Если Гаопин действительно хочет ограбить, они не смогут этому помешать.


Однако обычным мастерам боевых искусств трудно поставить духовный барьер, если они не высшего класса. Те, кто находится на пике шести классов, не могут этого сделать, что требует слишком много духовной силы.


Фан Пину было все равно. Он быстро открыл железную дверь. Внутри железной двери была небольшая тайная комната.


В тайной комнате было сложено большое количество энергетических камней низкого класса и небольшое количество энергетических камней высокого класса.


Фанг Пин также был приглашен. Неважно, высокосортные или низкосортные, все они зарабатывают место для хранения.


За несколько секунд Фан Пин завершил этапы убийства и ограбления.


В следующий момент Фан Пин вышел из магазина и закрыл дверь.


Конечно, это не продлится долго.


Воин низшего третьего уровня, возможно, не сможет ничего обнаружить.

 Когда воин среднего третьего уровня проходит мимо, он вскоре чувствует кровавый запах. В следующий раз он может попросить кого-нибудь разработать что-нибудь для удаления запаха, но он не знает, будет ли это эффективно, когда он придет в пещеру.


Подумав об этом, Фан Пин спокойно вышел из магазина и смешался с потоком людей.


Этот магазин не большой, энергетических камней не так много, а высококачественных товаров мало.


Сейчас Фан Пин раздумывал, стоит ли создавать хаос и продолжать заниматься большими делами, или же затронуть несколько маленьких магазинов и вовремя остановиться.


Вскоре Фан Пин принял решение. Сначала потрогать побольше маленьких магазинов, подождать, пока их найдут, а потом подумать о крупных делах, чтобы создать хаос.


"Может, мне не стоит пялиться на эти магазины... Я должен смотреть на огромную шахту внизу!"


Глаза Фан Пинга блестят, и в них появляется беспорядок. Позже он потратит немного денег и закопает под землю несколько высококачественных энергетических камней. Его духовная сила может взорваться в радиусе 10 метров!


Взорваться и взорвать землю.


Повсюду раздается взрыв и тряска. Это внешний город. Даже если ивовый демон почувствует его, он сначала почувствует место взрыва.


Я могу воспользоваться возможностью пересечь область, где находятся корни ивы, и спуститься на землю.


Найдите место со стоком, и вы сможете спокойно спуститься вниз".


"Если хочешь заработать, нужно отказаться от капитала!"


Фан Пин продолжал думать о плюсах и минусах. Это было всего лишь несколько высококачественных энергетических камней. Если бы их взорвали, они бы взорвались. Она не хотела позволять своим детям избавиться от волка.


В любом случае, у меня еще много, но высококачественных слишком мало. Лучше накопать побольше низкокачественных, чтобы забрать.


......


В то время как Фан Пин начал планировать, как взорвать высококачественные продукты и выкопать низкокачественные.


Цинь Фэнцин снова оказался перед дилеммой: преследовать и убить.


В данный момент Цинь Фэнцин держала в руке высококачественный энергетический камень размером с большой палец. Она не хочет сдаваться.

 Это слишком экстравагантно!


Это действительно экстравагантно - бегать и привлекать высококачественные продукты!


"Соси!"


Цинь Фэнцин стиснула зубы и пососала. Отходы есть отходы!


В последнее время появилось слишком много низкосортных продуктов. В теле слишком много энергетических примесей. Если снова сосать низкосортные продукты, сила Ци и крови в теле взбунтуется.


Посасывая энергетический камень, Цинь Фэнцин с горечью сказал: "Давайте также будем экстравагантными. Фан Пин, этот скряга, боюсь, в жизни такого не делал. Он не сможет вытащить его, когда встретит энергетический камень высокой чистоты..."


"Это довольно роскошно". Ли Хансун тоже начал поглощать высококачественные энергетические камни, но он чувствовал себя очень довольным.


Это также редкий опыт - использовать этот энергетический камень в качестве расходного материала для бега.


Позже некоторые показали себя. Они использовали культивационный энергетический камень как обычную пилюлю крови.


К сожалению, Фан Пина сейчас здесь нет, и он этого не видит. Иначе он будет крайне презираем.


Мне лень смотреть на такой большой и маленький энергетический камень.


Сначала я триллионы жизненной эссенции, то есть, сливал вниз.


Даже если они бедны, высококачественный энергетический камень размером с десяток или восемь перепелиных яиц означает, что их можно поджарить. Неужели эти люди более экстравагантны, чем он?


Бедность действительно ограничивает воображение многих людей.
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В городе Джулиу.


"Военное положение!"


Внезапно раздался яростный напиток.


Бесчисленные огромные войска Лю в доспехах вышли и заблокировали все перекрестки.


Большое количество гигантских ивовых стражей ходило по воздуху, а лица нескольких шестиклассных генералов были мрачны, как вода.


"Обмен всех камней жизни, прекратить обмен!"


Один из шести высших генералов дал мягкий напиток, и большое количество гигантских войск Лю начали входить в различные обменные банки для проверки.


В городе люди пришли в ужас!


Один за другим закрывались города, даже если они никогда не воевали с меловым городом.


Теперь даже тени врага не было видно, а божественные стражи в городе находятся в беспорядке, что заставляет многих людей волноваться.


И что?


Во внешнем городе, в месте, которое является почти рестораном, Фан Пин с чувством сказал, попивая фруктовое вино с хорошим вкусом: "Неважно, насколько велика проблема, Shenwei будет решена".


Смешанный с немного неясным акцентом, другим было все равно. Пещерный язык един, но есть один город и один звук, а есть все виды акцентов.


Голос Фан Пинга упал. Пещерный воин, который также носил медаль третьего класса, обеспокоенно сказал: "Боюсь, что божественная стража не может решить эту проблему. Вчера напал сильный враг, и несколько командиров...".


"Говорите осторожно!"


"Да, я не смею обсуждать командира!"


Говоривший несколько раз, но все же не скрывая своего беспокойства, прошептал: "Это снова нападение иностранных держав? Город Короля не очень стабилен в эти два дня. У меня все еще есть дом в городе Лиуму..."


"Город Лиуму небезопасен, разве ты не слышал? Окрестные города были ограблены и убиты за эти два дня..."


"Сколько сильных людей пришло из чужих земель? Может ли король убить и отступить перед врагом?"


"Теперь военное положение, чужеземцы снова вошли в город?"


"Я хотел попробовать набрать армию великана Лю, но теперь лучше забыть об этом. Я слышал, что больше половины шэньвэев были убиты и ранены!"


"......"

Пока люди все еще разговаривали, Фан Пин вдруг закричал: "Убить сильного в чужой стране! Жаль, что город-король не нанимает людей из других городов. Иначе, хотя я и гражданин города Чжусон, я тоже буду работать на короля!


Я слышал, что город Чжусон тоже начал расширять свою армию. Когда я вернусь через несколько дней, я присоединюсь к армии Чжусона и омою чужие земли кровью! "


Видя, как он полон праведного негодования, возмущения и Человечности: "Брат кровавый, но брат только третьего уровня. Боюсь, что трудно омыть чужие земли кровью".


С сердитым лицом Фан Пин внезапно похлопал по столу и сердито сказал: "хотя его сила слаба, он не позволит иностранным бойцам показать свою силу!"


"У тебя есть амбиции!"


Некоторые люди похвалили, другие покачали головами и промолчали. Боевые искусства третьего уровня не так уж слабы.


Но сейчас иностранные силачи атакуют, а силачи уровня лидера все в замешательстве. Позавчера пали более уважаемые и могущественные люди. Что может сделать маленький воин третьего уровня, если он окровавлен?


Во время разговора вошел стражник в доспехах 4 класса и холодно осмотрелся.


Фан Пин встал, поклонился и сказал: "Господин, могу ли я вам помочь?".


Охранник посмотрел на него, и его лицо немного улучшилось. Только что он был снаружи, он также слышал разговор этого человека, но это не означало, что люди в этом городе, люди в других городах и Королевском городе не набирали людей.


Слегка покачав головой, стражник в доспехах не стал ничего говорить, а продолжил свое безразличие и сказал: "Если вы увидите ненормального человека, сообщите об этом вовремя! Те, кто посмеет скрываться, будут убиты!".


"Да!"


Все должны быть осторожны.


Фан Пинг выглядел сожалеющим. Как только охранник ушел, он снова похлопал по столу и сказал: "Ненавистный!".


Люди потеряли дар речи. Вы уверены, что хотите умереть?


Однако, это похвально, иметь сердце, чтобы убить врага и защитить город.

Фан Пин больше не говорил, выпил вино, припечатал землю ногой, и в землю был вбит высококачественный энергетический камень.


В ресторане много людей. Взрыв здесь также может вызвать некоторый хаос.


Другими словами, пещерный воин среагировал очень быстро. Он только что ограбил двоих. Его нашли?


"Боюсь, что после этого система входа в город Цзюйлю изменится".


Фан Пин в глубине души подумал, что его два раза подряд подмешивали без всякой случайности. В следующий раз Жулючэн может найти способ нацелиться на него.


Но... сможешь ли ты это сделать?


Большой город с миллионами людей также общается с другими городами. Трудно устранить эти проблемы.


"Я не знаю, сможет ли сильная пещера получить новый набор процедур проверки личности".


Фан Пин считает, что его существование способствует тому, чтобы пещерные силачи продвигали строительство цивилизации. Набор хороших средств проверки личности по-прежнему крайне необходим.


Это способствует социальной стабильности и повышает юрисдикцию гротов над населением.


Лю Ван должен поблагодарить себя за то, что он существует, что также заставил город Цзюй Лю осознать, что в их обороне есть большие лазейки.


Например, подземная дренажная труба должна быть заблокирована.


Например, демон ивы должен укрепить силу корня в конце упражнения. Сейчас сила все еще слабая.


Другой пример, король Лю из девятого класса, не выходи на прогулку, если тебе нечего делать.


В гнезде девять сильных людей. Это не то растение-демон, которое не может легко двигаться. Сдерживающий фактор все еще очень силен.


Если бы король Лю был в городе, духовная сила девяти лучших охватывала бы широкий диапазон. Фан Пин, возможно, не осмелится быть таким высокомерным... Высокомерная сторона - это Чжу Лю Цзюнь, который все еще пьет здесь.


"Но у меня также есть некоторые лазейки... Акцент пещерного языка немного тяжеловат и бедноват. Я должен усердно учиться.


У гротов Наньцзяна акцент гротов Наньцзяна.

 Когда вы в следующий раз отправитесь в волшебные гроты, обратите внимание на изменения. Вы не сможете вернуться с акцентом гротов Наньцзяна. "


"Кроме того, легко увидеть насквозь тех, кто встречает качественных и сильных людей спереди. Будьте осторожны."


Он сдерживал свое дыхание, хорошо прятался и появлялся перед людьми, что привлекало внимание людей. Поэтому в данный момент на поверхности квадратного тела всегда присутствовала духовная сила, конденсирующая существование энергетических частиц.


Эти энергетические частицы не находятся в диапазоне экранирования.


В низкосортных продуктах ничего не видно. Если вы посмотрите на высокосортные продукты, то заметите проблему".


"Сражаться с партизанами - не проблема. Если ты останешься в городе и однажды столкнешься с высоким качеством, у тебя будут проблемы".


Фан Пин понял, что короткая доска и энергетический барьер не всесильны.


Конечно, это также очень дорого. Это стоит 600000 богатств в час. Если остаться на постоянное место жительства, то это будет не по карману.


Высококачественный энергетический камень был закопан. За пределами улицы инвентарь Чжу Люцзюня казался намного слабее.


Шесть сильных мужчин в небе в данный момент исчезли.


Фан Пин смотрел презрительно и обманывал кого.


Неудивительно, что сейчас эти люди находятся в самом бдительном состоянии. Они отправились грабить магазин. Менее чем за 10 секунд перед ним появляются по меньшей мере сотни людей.


"Педиатрия, посмотрим, кто кого поглощает".


Фан Пин подозревал, что не только эти низкосортные сильные люди обращают внимание, но и ивовый демон. Даже в городе могли быть спрятаны высокосортные товары.


До этого было несколько высококачественных запахов, но многие из семи сильных людей в городе Цзюйлю боялись умереть.


Фан Пин не заботился об этих людях и продолжал пить.


Выпив немного, Фан Пин вышел из ресторана. Неподалеку находилась большая площадь, которую он видел вчера, когда пришел сюда.

В настоящее время на большой площади меньше мракоборцев, чем вчера.


Поскольку в городе введено военное положение, людей стало меньше.


Однако это место, куда приходят торговать мастера боевых искусств из окрестных городов. Даже если в городе военное положение, он не закрыт до поры до времени.


Несмотря на то, что город не закрыт, вокруг много войск Юлиу. Эти городские стражники весьма властны.


Он похож на вора. Он подметает этих мастеров боевых искусств, которые устанавливают ларьки.


Увидев некоторых длинных и непристойных, большое количество городской стражи вскоре окружит их. Фан Пинг прочесывал некоторое время, и несколько непристойных парней были арестованы.


"Что ты имеешь в виду?"


Фан Пин был зол и арестовывал людей. Почему он поймал этих жалких на вид парней?


Это что, ловить людей по их собственному шаблону?


Когда несколько несчастных были пойманы, Чжу Люцзюнь перестал обращать внимание на эту сторону. Он оставил несколько человек снаружи и больше не заботился о них.


Фан Пин ходит вокруг и иногда приседает, чтобы посмотреть на товар. На самом деле он закапывает высококачественные энергетические камни.


Не только высококачественные, но и низкокачественные товары зарыты в Фанпине. Позже они будут взорваны. Высококачественные продукты будут взорваны, а низкокачественные разлетятся по округе. Будут ли эти парни думать, что они взорвали энергетическую шахту?


Если кто-то жадный, подумает, что внизу есть энергетическая шахта, и раскопает ее, будет весело.


Это похоже на взрыв производственной линии компании по производству человеческих пилюль. Вылетело большое количество обычных пилюль крови. Фан Пин чувствовал, что если бы он присутствовал при этом, то наверняка подумал бы, что там были высококачественные пилюли, и схватил бы несколько для себя... Не слишком ли много?


Что касается колебаний энергии, если только боевые искусства ниже высокого класса не сильны, в противном случае, общие боевые искусства не имеют очевидной индукции к энергии, и Фан Пин не боялся быть обнаруженным.


Семь или восемь высококачественных энергетических камней были закопаны.

Кроме того, несколько человек уже были похоронены за пределами площади, и Фан Пин закрылся рукой.


Выйдя на улицу, Фан Пин с нетерпением ждал. Этих ребят лучше всего было бы откопать позже. Ивовый демон не будет знать о его существовании, не так ли?


Примерно в 10 метрах от только что закопанного места, ментальная сила Фан Пинга была потрясена.


"Бум!"


Раздался громкий звук, и в небе внезапно поднялось дыхание семи или восьми сильных людей с шестью классами, а затем появился еще более сильный импульс, семь классов!


"Конечно!"


Фан Пин не был удивлен. После взрыва, толпа была немного хаотичной!


Фан Пин быстро бросился наружу. В этот момент повсюду были люди, многие выбегали, но они не привлекали внимания людей.


На всем пути раздался взрыв!


Высокосортный энергетический камень взрывается с высокой интенсивностью. Некоторые низкосортные воины и те разлетаются на куски.


"Камень жизни!"


закричал кто-то!


"Вена жизни взорвалась!"


В данный момент некоторые люди не поняли, что произошло, и думают, что подземная энергетическая шахта взорвалась.


Сейчас, даже в шумной толпе, Фан Пин услышал отчетливый вздох.


Для этих боевых искусств за пределами города слишком сложно получить высококачественный жизненный камень!


Даже если есть много обычных низкосортных энергетических камней, их не так легко получить. В богатых шахтах и небольших рудных жилах обитают высокосортные монстры, которые также заняты низкосортными монстрами.


Каждый энергетический камень, будь он высокого или низкого класса, полон крови.


Когда некоторые энергетические камни вылетали с площади, некоторые бойцы приходили в движение.


Даже если в небе много мощных импульсов, они быстро приближаются сюда.


"Бум!"


Взрыв не прекращался. Фан Пин бежал во весь опор и взорвал более десятка точек подряд.


Некоторые магазины и рестораны также взорвались.


По периферии быстро пронеслись бесчисленные гигантские армии Лю и гигантские божественные стражи Лю.

 Некоторые мастера боевых искусств подумали, что нападают иностранные силы, и тоже выбегали один за другим. В одно мгновение они столкнулись с гигантской армией Лю на периферии.


Крики, рев и вопли военных продолжали раздаваться.


В этот момент Фан Пин открыл сток в отдаленной части улицы и бесшумно нырнул.


Как только Фан Пин нырнул вниз, на другой стороне площади вдруг выросли бесчисленные кристально чистые корни. Теперь эти корни превратились в острое оружие для убийства людей. Почти в мгновение ока корни проникли в тела бесчисленных мастеров боевых искусств!


Шумные крики, раздававшиеся до этого, казалось, исчезли в одно мгновение!


Мгновение спустя прибыли несколько генералов и высшая семерка.


Когда они увидели площадь, полную трупов и красной крови, лица нескольких генералов слегка изменились.


Здесь было по меньшей мере сотни бойцов. Теперь все они убиты!


Корни ивового демона могут легко проникнуть даже в тело Фан Пина, не говоря уже о том, что большинство из них - воины низкого класса, почти все они - мгновенные убийцы.


Несколько воинов среднего класса также трудно остановить, особенно когда ивовый демон в гневе.


В данный момент многие люди также дрожали на периферии некоторых гигантских армий Лю.


Святой покровитель разгневан!


Ванчэн - это Лю Ван, и он на самом деле святой покровитель. В данный момент Вангченга постоянно уничтожают, атакуют, а сущность жизни покровительствует и гневается.


В пустоте пронеслась мощная духовная сила.


Он пронесся по площади и вскоре начал проникать вглубь земли.


Но это продолжалось недолго, и дух угас.


Он далеко от внутреннего города. Он потребляет слишком много. Кроме того, под землей есть минеральные жилы. Он глубоко прочесывает землю. Повсюду колебания энергии, и слишком много помех".


Когда его ментальная сила отступила, командир Ципин почувствовал некоторое облегчение, а затем крикнул: "Строго расследовать! Опечатать город!

 Все люди во внешнем городе арестованы, а люди в городе Юлиу являются гарантами...".


Издав ряд приказов, командующий на мгновение задумался, посмотрел на нескольких генералов и сказал: "Покровитель заблокировал внутренний город, мубай. Возьми кого-нибудь в город Цзюцзя и пригласи зверя в земляной броне с галстуком. Король Лю будет вам очень благодарен!".


"Да!"


Генералы, которых называют кипарисами, не колеблются. Хотя они не согласны с жизнью демонов, они могут заплатить определенные проценты и попросить их немного помочь. Это все еще не большая проблема.


Боевой лидер мубай быстро увел людей. Вскоре кто-то прошептал: "Командир, это тот самый вчерашний вор?".


"Девять раз из десяти!"


Глаза командира Ципина стали холодными и свирепыми. Кто еще может быть, кроме него?


"Вы берете людей, чтобы блокировать все места. Кроме того, вы также посылаете людей блокировать все важные дороги за пределами города... Я не верю в это. Он не появился!"


"Также, подземные жизненные жилы, укрепляйте защиту и будьте осторожны с вторжением!"


Как только появится наземный бронированный зверь, посмотрим, как вы будете бурить!


Он взглянул на огромное дерево во внутреннем городе. Командир Ципина почувствовал некоторое облегчение. Святой покровитель все еще был в городе. Внутренний город был в порядке. Хотя внешний город понес большие потери, большинство людей, находившихся за пределами города, умерли.


Не глядя на трупы, командир встал и быстро исчез в толпе.


Как только командующий ушел, несколько шестиклассных генералов забеспокоились. Теперь город не в безопасности.


"Если Ванг не вернется, все пойдет наперекосяк".


Такая мысль промелькнула в сердцах нескольких человек. Короля все время не было дома, а почтенные люди не выходили. Хотя святой покровитель силен, он может охранять только внутренний город.


Но внешний город был разрушен, что было крайне серьезно.


Если в городе есть король, боюсь, воры не осмелятся на такую дерзость.

Но в данный момент король все еще находится снаружи, и даже командующий вынужден просить помощи у демонической жизни. Боюсь, что на этот раз город Джулиу станет посмешищем в девяти южных регионах.


......


В городе несколько генералов надеялись, что их король скоро вернется.


За пределами города, у входа.


Корона короля Лю упала, а на его золотом теле появились трещины.


В этот момент Лю Ван обезумел от ненависти!


В обещанном месте возрождения нет сильных людей?


Да, ни один король не пришел!


Но новый человек, даже если он и не король высшего ранга, не так уж и далеко!


Вот как ублюдки в запретной зоне обманывают себя!


Король Лю ненавидит сумасшедших, но Чжао Сингву немного странный. Разве не осаждены несколько восьмерок и десятки семерок?


Почему этот парень один от начала и до конца?


Разве ситуация не слишком опасна, чтобы ждать?


Почему он не чувствует опасности?


Если Лао Чжэн не заслуживает доверия, то Чжао Сингву подозревал, что другая сторона сообщила ложные новости.


Это не так уж и критично!


Не говоря уже о высококлассных, низкоклассные и среднеклассные армии этого не заметили. Со стороны гротов Наньцзяна кажется, что они не уделяют слишком много внимания каналу.


В данный момент, боюсь, Чжао Сингву не ожидал, что несколько неожиданных парней, трое из которых уводили сотни гигантских Лю Шэньвэев, поддельную восьмерку, одну восьмерку и несколько семерок.


Еще один утащил в город большое количество гигантских Лю Шэньвэев и Ципина.


Если бы не постоянные изменения в тылу, в данный момент король Лю никогда бы не оказался здесь один, по крайней мере, было бы больше семи или восьми сильных людей.


Союзный гигантский Сосновый Город, боясь повторить ошибки, на данный момент в городе осталось большое количество семиклассных воинов, которые не выходили наружу.


"Не так уж и много!"


Чжао Сингву чувствует себя очень спокойно. Похоже, что ситуация в Наньцзяне намного лучше, чем ожидалось.


В следующий момент Чжао Сингву бурно выпил.

 Длинный нож в его руке внезапно исчез, вырвался в воздух и разрезал тень дерева над головой Лю Вана.


Нависшее гигантское дерево с бесчисленными ветвями прорезало пустоту и постоянно атаковало вокруг длинного ножа.


Смутно, бесчисленные ветви гигантского дерева были отрезаны, и сломанные ветви рухнули в одно мгновение. На каждой из них лицо короля Лю становилось уродливым.


Ему нет равных!


Если мы продолжим сражаться, боюсь, мы будем страдать.


"Как другие домены могут соперничать с землей возрождения?"


В этот момент Лю Ванг был немного подозрителен. Он слышал, как люди в запретной зоне говорили, что одного города достаточно, чтобы конкурировать друг с другом в других областях. Почему же здесь так много несчастных случаев?


Лю Ван не знал, что Чжао Сингву также удивлен тем, что у другой стороны нет подкрепления. В данный момент он имел преимущество. Казалось, что с центральной горы никто не собирался нападать. Сегодня было так много несчастных случаев.


Взглянув на Лю Вана, Чжао Сингву не стал долго раздумывать. У этого парня средняя сила. Конечно, боюсь, что он не сможет убить друг друга.


Когда дело доходит до драки, кто-то должен прийти на помощь.


Однако, даже если ты не можешь убить другую сторону, ты должен сильно ударить другую сторону, по крайней мере, сделать так, чтобы другая сторона не смогла прийти снова, или уменьшить сопротивление для строительства города дальше.


Воспользовавшись возможностью остаться одному, Чжао Синьву не стал медлить, приложил все усилия, чтобы атаковать, и постоянно врывался в пустоту.


Лю Ванг все еще пытается сопротивляться. Вдалеке раздался громкий шум!


Гигантское дерево, похожее на небо, в этот момент вспыхнуло сильным и экстремальным светом!


"Что-то не так!"


Лицо Лю Вана сильно изменилось. Он больше не мог заботиться о проходе. Идите к месту его перерождения. Люди в запретной зоне будут охранять его сами. Я ухожу!


В следующий момент король Лю повернулся и убежал.


Чжао Сингву на мгновение остолбенел и поспешил догнать его.

 В его глазах мелькнуло сомнение. Что случилось? Растение демона-хранителя засохло?


Теперь... Это немного серьезно!
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В то же время.


Фан Пин бешено бежит по подземному дренажному трубопроводу!


Он попал в беду!


Он просто хотел получить несколько низкосортных энергетических камней, заполнить место для хранения и уйти.


Кто знает, после установки его на некоторое время, стражники с этой стороны пещеры прибыли.


Фан Пин не хотел взрывать вену. На самом деле, он не мог взорвать. Низкосортные трудно взорвать из-за их низкой энергетической чистоты, даже если их тянуть ментальной силой.


Какое совпадение!


Вчера было высвобождено большое количество жизненной эссенции, и концентрация энергии в области добычи сильно возросла.


Позже Фан Пин также выплеснул много энергетической эссенции в зоне добычи, что привело к чрезвычайно высокой концентрации энергии в окружающей зоне добычи.


Энергетическая рудная жила, которая изначально имела очень высокую концентрацию энергии, теперь стала выше. Боюсь, что это не намного хуже, чем в ядре.


Это то же самое, что концентрация газа в угольной шахте слишком высока. На самом деле, если подождать еще два дня, все вернется в исходное состояние и вообще не вызовет взрыва.


Жители Чжулючэн не ожидали, что Фан Пин снова придет сегодня.


Ну да ладно, он должен бросать высококачественные энергетические камни в качестве бомб.


Это хорошо. Это вызвало цепную реакцию. Большое количество энергии взорвалось, непосредственно взорвав окружающие области с высокой концентрацией энергии!


В результате взрыва огромной энергии, сам Фан Пин был взорван, и получил серьезные ранения.


Более того, взрыв распространяется по периферии к более энергичному ядру.


Видя, что это приведет к более сильному взрыву, ивовый демон, наконец, не смог сдержаться. Бесчисленные корни втянулись из внешнего города, что привело к масштабному обрушению внешнего города.


Более того, чтобы подавить взрыв энергии, ивовому демону пришлось прервать связь между некоторыми рудными жилами, вызвавшими взрыв, и основной зоной.

Мощная ментальная сила распространилась по земле и начала блокировать и экранировать эти энергетические взрывы.


Высокоинтенсивный энергетический взрыв расколол множество корней.


В этот момент Фан Пин полностью разозлил другую сторону.


За сотни лет ивовый демон никогда не терпел такого поражения.


Под гнетом ярости они не могли продолжать удерживать гарнизон внутреннего города. Корни ивового демона поднялись из земли. В ярости они гнались и убивали себя по направлению энергетического взрыва!


Когда он почувствовал вдалеке вздымающийся импульс, Фан Пин испугался до дрожи!


Я не собираюсь его взрывать!


Он не ожидал, что энергетическая шахта будет взорвана так легко.


Все действительно так просто. Даже если человеческий мастер силен, он придет, чтобы взорвать город.


Но он взорвал только внешний город.


Фан Пин не знает, что сказать.


Высокая концентрация полимеризации энергии легко вызывает взрыв, но разве он не взорвался вчера?


Он взорвал его вчера один раз!


Почему он не взорвался вчера?


Фан Пин забыл, что среди людей, которые вчера пошли за ним, было много высококачественных продуктов, и взрыв сущности жизни взорвался.


Если бы сегодня под землей было несколько высококачественных людей, боюсь, это нелегко привело бы к масштабному взрыву.


В результате на данный момент в городе есть только один Гаопин. Он еще не вошел под землю, но проверяет обстановку на местности.


Ивовый демон охранял внутренний город и не заботился о внешнем.


Один пришел и двое ушли. Фан Пин действительно взорвал энергетическую шахту.


В этот момент, хотя взрыв произошел только в некоторых низкосортных рудных жилах на периферии, звук взрыва вызвал цепную реакцию, и внешний город обрушился в больших масштабах.


Ивовый демон был просто в ярости и поднялся с земли, что было серьезнее, чем взрыв, вызванный Фан Пином!

Ивовый демон, укоренившийся за сто лет, почти стал единым целым с внутренним городом.


В гневе он поднялся из земли, что привело к обрушению большого количества зданий во внутреннем городе.


Девять продуктов посажены под гневом, где также заботится о земле пещера человека, он уже был уже этот маленький жук, чтобы вызвать гнев, чтобы быть полным, вчера украл его жизненную сущность, уже пусть ива дерево монстр хочет голландский акт, чтобы выйти.


Теперь, он делает.


"Лежачее корыто, так быстро!"


Чувствуя, что импульс позади него становится все сильнее и сильнее, вокруг витал дух сотрясения и пустоты, а лицо Фан Пина было бледным.


Он не вошел во внутренний город, просто испугавшись ивового демона.


Что сейчас происходит?


Цзюпин преследует его!


Разъяренный ивовый демон выметает не только дух, но и большое количество корней, постоянно мечущихся в четырех направлениях, и все подземелье почти сметено им.


Что делать, если нет дыхания!


Когда Фан Пин дико бежал, всегда что-то двигалось.


Пока оно проходит весь путь, маленькому жучку не избежать смерти, где бы он ни спрятался!


......


Под гигантской ивой Город, Фан Пин бежал как сумасшедший.


В городе большое количество жителей тоже спасаются бегством!


Покровитель безумен!


С развертыванием ивового демона, большое количество зданий рухнуло и убило бесчисленное количество обычных пещерных людей.


Этого недостаточно. Под сметающей ментальной силой ивовый демон не будет так сильно беспокоиться. Но всегда найдутся невезучие, которые попадут под действие ментальной силы и превратятся в грязь в одно мгновение.


Большое количество корней проникло в пустоту и множество пещерных людей.


Над городом семиклассный командир был тих, как цикада, но когда он увидел, что святой покровитель немного сошел с ума и все еще преследует его всю дорогу, он не мог не крикнуть: "Святой покровитель, Королевский город вот-вот рухнет!".


Ивовый демон вырвал свои корни, и подземелье было сметено.

 В этот момент возникла большая область обвала.


Вдалеке в воздух поднялся сильный импульс и прилетел сюда.


Ивовый демон также знает, что король Лю вернулся.


Но он все еще далеко. Боюсь, это займет некоторое время.


Возможно, Город Короля действительно рухнул, и движение ивового демона уменьшилось, но он все равно не скрывал своего гнева. Мощная духовная сила пронеслась в прошлое по направлению бегства Фан Пина!


По пути почти все живые существа погибли в одно мгновение.


В этот момент ивовый демон не заботился о жизни и смерти этих людей. Он без колебаний убил группу людей по ошибке.


Ментальная сила проносится в одном направлении.


......


"Такой сильный!"


Фан Пин больше не мог скрывать свой голос. Колебания психической силы позади него, которые почти задушили его, заставили лицо Фан Пина резко измениться!


Ментальная сила пронеслась по всему пути. Земля рухнула, грязь и камни были раздавлены. Фан Пин даже увидел несколько шахтерских крыс, которые не пострадали и рухнули в одно мгновение.


Хотя он был еще далек от колебаний своей ментальной силы, в данный момент он также чувствовал, что его ментальная сила была разорвана на части.


Фан Пин стиснул зубы и бежал с бешеной скоростью, постоянно пополняя запасы богатства.


Однако, сколько бы его ни пополняли, он не мог устоять, и ментальная сила все равно постоянно разрывалась на части.


"Как он мог!"


лицо Фан Пина стало невероятным. Как далеко он убежал!


Демоническое дерево находится по крайней мере в десяти тысячах метров от него!


10 километров!


Это так далеко. Последующая волна его ментальной силы разорвала его ментальную силу бесчисленное количество раз. Как она может быть такой сильной!


Семь сильных, ментальная сила охватывает около 30-100 метров.


На самом деле, Фан Пин не знает, как далеко она может покрыть, но это не намного лучше, чем семь.


300 метров?


500 метров?


500 метров пробили небо!


Как ты можешь быть таким сильным, когда достигнешь девятого класса?


Неужели Учуань такой сильный?


Абсолютно нет!

Не только У Чуань, но и Фан Пин подозревал, что другие не будут такими сильными. Это дерево определенно немного ненормальное.


Ментальная атака позади него все еще сметает все на своем пути.


Фан Пин не смел останавливаться и бешено бежал.


В этот момент семь силачей, наконец, почувствовали движение Фан Пина и погнались за ним.


В гневе покровитель запустил сильнейшую духовную зачистку, не обращая внимания на чужие жертвы. В этот момент земля рухнула, и все превратилось в порошок.


В этом случае местонахождение Фан Пинга несколько приоткрылось.


Потери так тяжелы, а покровитель так разгневан, что если он не сможет поймать вора, то не сможет объясниться с королем.


За пределами города почти половина его обрушилась.


Во внутреннем городе рухнуло бесчисленное количество зданий.


Лишь немногие из пострадавших погибли от взрыва. Боюсь, что тысячи людей были убиты покровителем.


Многие из них - мастера боевых искусств.


В то же время, когда появились семь сильных мужчин, стволы деревьев сверкнули и вспыхнули сильным светом.


Ивовый демон больше не двигался, но он отказывался останавливаться, и его духовная сила непрерывно распространялась.


В этот момент расстояние увеличилось. Ивовый демон больше не убивает, а указывает направление.


Когда психическая сила служит не для атаки, а для исследования, ее можно выпускать дальше.


Фан Пину, который энергично бежит, не так-то просто избежать разведки.


......


Лицо Фан Пина побелело, а его ментальная сила была разбита много раз, от чего у него закружилась голова.


Я просто краду низкосортные энергетические камни, которые тебе не нужны!


Зачем!


Того, что я украл, тебе не хватит, чтобы взорвать себя.


А оно тебе надо?


За такой маленький энергетический камень девятиклассный древесный демон погнался и покончил с собой, а про карточное лицо вообще молчу!


В какой угледобывающей компании вы видели, чтобы украли немного остатков материала, а босс погнался и убил его сам?


"Бум!"


Фан Пин все еще бежит. В небе выстрелила семерка лучших.

Одна ладонь падает в воздух, и земля рушится!


Большое количество щебня посыпалось вниз, а шаги Фан Пина ничуть не остановились. Он промчался прямо сквозь щебень, и его тело рассекли трещины щебня.


"Где старик Ли?"


Фан Пин почти плакал. В данный момент за ним следили, и спрятаться было трудно.


Вчера он мог спрятаться в городе, потому что в нем было много подземных ходов. Эти семь или восемь сильных людей не хотели по-настоящему разрушать Город Короля.


Но теперь, ивовый демон обрушил большую часть внешнего города первым.


В любом случае, он понес большие потери. Семь сильных людей не имеют угрызений совести и полны решимости убить без остатка.


Множество каналов было снесено!


Если так пойдет и дальше, то когда не останется укрытий, а окружающие каналы будут заблокированы, Фан Пин, несомненно, погибнет. Фан Пин не думает, что он действительно бегает быстрее Ципина и может соперничать с Ципином в боевых искусствах.


......


В это время Фан Пин убегал.


Примерно в 30 милях от города Цзюйлю.


Цинь Фэнцин, который тоже убегал, открыл рот.


Что это за призрак того возвышающегося дерева, большого дерева с огромным светом?


"Это то, что они называют растением демона-хранителя?"


"Должно быть".


"Разве ты не говорил, что не можешь двигаться?"


"Кто знает! Я чувствую себя подавленным на таком расстоянии!"


"Это город Джулиу. Наши люди напали на город?"


"......"


30 миль, не близко, очень далеко.


Но большое дерево все еще такое ослепительное и удушающее.


Цинь Фэнцин сглотнул слюну. Я устал грабить город.


Если ты раздражаешь другую сторону, то не знаешь, как умереть.


"К счастью, мы не умерли!"


Цинь Фэнцин был очень счастлив. Он слышал, что мастера боевых искусств в гротах сказали защищать демоническое растение. Конечно, тот парень, который угрожал ему, что может стать мэром, был быстро избит ими в грязь.


Просто послушайте. Кто серьезно.


Но в данный момент Цинь Фэнцин очень счастлив. Не говори ничего.

 В следующий раз не вздумай входить в город гротов.


Кроме того, такое большое телосложение может убить их. Это ужасно.


Ли Хансун, не говоря ни слова, побежал вперед.


Ты уверен, что не умер?


За ними гонятся сотни пещерных воинов!


Я был в пещере три дня и три дня бежал без передышки.


В данный момент Ли Хансуна не волнует, что случилось с Чжулючэн. Он просто хочет найти место для отдыха. Он очень устал!


Говорят, что никто не верит, что сильный человек с пятью разрядами умрет в дороге.


Три дня!


Бежать три дня!


Если бы он не был сильным и не поглотил много энергетических камней, он бы устал до смерти.


"Быть преследуемым несколькими шестипродуктами и множеством четырех- и пятипродуктов, что это за опыт..."


Ли Хансун подумал об этом и вспомнил слова Ван Цзиньяна. Воин, которого не преследуют, не является хорошим воином.


Итак, хороший ли ты воин?


"Может быть, вначале мне стоит последовать за Фан Пином. По крайней мере, я не буду бежать три дня и две ночи подряд..."


30 миль, на самом деле, не так уж далеко от Чжулючэна.


Для Фан Пина самая экстремальная скорость может достигать почти 100 метров в секунду. Если они бегут безрассудно, то могут пробежать более десяти миль за одну минуту.


Конечно, бег с такой скоростью не может продолжаться долго.


Однако человеческий потенциал всегда безграничен.


Когда сталкиваешься с жизненным кризисом, нет ничего невозможного.


Когда Ли Хансун так думал, издалека донесся громкий рев.


"Лао Ли, помоги мне!"


В это время Фан Пин не заботился о том, чтобы выдать свое местонахождение. За ним следили!


В этот момент у него закончился чжулючэн.


Больше он не мог сверлить отверстия, потому что скорость очень низкая, несколько раз он был почти потрясен до смерти.


Но независимо от скорости, он не может быть быстрее, чем семь классов.


В этот момент, семь сильных человек в небе, с холодным убийственным намерением, бросились, чтобы убить его на месте.


Рев также дал понять старику Ли, где он находится.

Максимум через 30 секунд он будет догнан. Если его догонят, он умрет!


Издалека донесся слабый рев.


Ли Хансун выглядел вялым, лицо Ван Цзиньяна слегка изменилось, Цинь Фэнцин вдруг сказал: "Лежа в гнезде, я знал, что он, должно быть, пошел в чужое гнездо!"


"Не говори ерунды. Его преследовали и убили!"


"Как и нас".


"По-другому... За ним гонится Гаопин!"


Как только Ван Цзиньян сказал это, лицо Цинь Фэнцина резко изменилось, и он закричал: "Давай, поворачивай!".


В следующий момент Цинь Фэнцин даже не задумался об этом. Он повернулся и побежал со стороны.


Что касается спасения, не будьте смешными. Они просто поднимаются, чтобы доставить овощи.


Ван Цзиньян не растерялся. Он поворачивает, чтобы скакать с ним галопом. Фан Пинг способнее их. Уходите быстрее, иначе они все погибнут.


Ли Хансун тоже подсознательно последовал за двумя мужчинами и некоторое время бежал. Он не мог не сказать с грустью: "Не спасти его?".


Эти люди сумасшедшие!


Цинь Фэнцин сказал, что Фан Пин мог отправиться в чужое гнездо. Он не верил в это.


Даже если бы он пошел, он думал, что Фан Пин будет скрываться в темноте.


Подумаешь, взрыв до этого, восстание дерева после, а теперь еще и высококлассные преследователи... Это латентно?


Это действительно конец гнезда людей!


"Спасайте пердуна, бегите, чем дальше от него, тем лучше!"


Лицо Цинь Фэнцина покраснело. На этот раз он действительно не оставлял попыток начать взрывать свою печень.


Если его догонят, он умрет.


Что касается Фан Пина... Кто знает, умрет ли этот парень? Он не сможет помочь, если умрет. Он более высокомерен, чем он. Что случилось с Чжулючэном?


Это большое дерево вырвалось!


Услышав это, Ли Хансун понял, что задавал глупые вопросы. Он не мог спасти Фан Пина. Он мог только умереть вместе с ним. Теперь он может только молиться. Фан Пин быстро поворачивай и больше так не беги!


Я думал, что это здорово, что несколько человек были преследованы и убиты Люпином, но теперь...


Фан Пина преследовал Гао Пин!


И не один.

 Это дерево преследовало его раньше?


Это ужасно!


Фан Пин еще жив. Ли Хансун немного неправдоподобен. Жизнь дьявола действительно тяжела!


"Если я не умру в этот раз, я не пойду с ними в пещеру в следующий раз!"


"Нет, в следующий раз, когда они будут в пещере, я не пойду!"


"Нет, дело не только в пещерах. В следующий раз, когда они будут даже на земле, я не присоединюсь к веселью!"


Всевозможные мысли мелькали в голове Ли Хансуна. Это было настолько захватывающе, что он просто не мог этого вынести.


Я думал, что Цинь Фэнцин и Ван Цзиньян - прекрасные цветы. А теперь, похоже, что... Маленькая ведьма видит большую ведьму!


В данный момент его не волнует жизнь и смерть Фан Пин. Сначала нужно позаботиться о себе.
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Пока Фан Пин пил, золотой свет быстро пронесся над ним.


Как только раздался взрыв, старик Ли понял, что что-то случилось.


В этот момент Фан Пин как раз закончил реветь. Золотой свет пронесся с огромной скоростью и крикнул: "Вот он!".


В следующий момент Фан Пин подпрыгнул и схватил старика Ли за плечо.


"Чтоб его!"


Фан Пин яростно задышал и злобно уставился на Ципина, который пришел за ним.


Но старик Ли не сказал ни слова. Он подлетел к Цинь Фэнцину и побежал с ним!


Фан Пин сначала был озадачен, а затем выглядел испуганным.


"Что ты сделал?"


В этот момент вдалеке замерцали два золотых огонька, несколько Ципинов взлетели, и старика Ли тоже преследовали!


"Меня уже давно преследуют!"


Старик Ли тоже был беспомощен. Сначала за ним гнался Цзюпин, а в конце встретил Чжао Синьву. Преследователя забрали.


В результате, прежде чем вернуться в город, его остановили два восьмипродукта города Цзюйлю, а также несколько семипродуктов.


Что касается тех людей из Чжоу Динго... Похоже, что их до сих пор преследуют и убивают люди из города Цзюсун.


Короче говоря, в современных пещерах человеческие воины тратят свою жизнь на то, чтобы их преследовали и убивали.


Нет, возможно, Чжао Синьву преследует Лю Вана.


Старик Ли почувствовал дыхание, но... Может быть, скоро все изменится. Лю Ван соединил руки с большой ивой. Боюсь, что Лао Чжао тоже убежит.


"Люди - несчастные существа!"


такая мысль промелькнула в голове старика Ли.


Печаль слабых!


Их всех преследуют и убивают. Какое несчастье.


Что касается города Джулиу вдалеке, старик Ли не видел его, когда половина его рухнула.


Он этого не делал. Это побочные детали.


Скорость золотого света была очень быстрой. Он вспыхнул и в одно мгновение схватил трех подземных людей.


Несколько человек не чувствовали ни малейшей чести. Цинь Фэнцин выглядел пессимистично, повернулся и печально сказал: "Два восьмых класса и пять седьмых классов умирают!"


Если вас догонят, вы умрете!

Я боюсь спровоцировать несколько шестиклассников. Что эти парни делают?


Главное - бежать. Не бегите сюда!


Теперь на теле старика Ли Хунга было четыре человека. Его скорость сильно снизилась, и его вот-вот могли догнать.


Старик Ли тоже немного волновался и крикнул: "Выпейте что-нибудь!".


Лицо Фан Пина потемнело, и он сердито сказал: "Все пропало!".


"Ты умрешь!"


"Умер и пропал!"


"Ты, мальчик, ты поднял такой шум, разве ты не схватил его?"


У старика Ли есть несколько несчастных случаев. Ты собираешься разрушить города людей.


Фан Пин беспомощно сказал: "Что ты грабишь? Я просто вошел и случайно взорвал энергетическую шахту. Большое дерево гналось за мной как сумасшедшее. Не говори об этом".


Разговор между ними привел Ли Хансуна в замешательство.


В этот момент, несмотря на то, что за ним кто-то гнался, Ли Хансун быстро перебил: "Какую шахту ты взорвал?"


"Энергетическую шахту, разве ты не знаешь? В Ванчэне под землей есть большая энергетическая шахта, в которой можно добыть по меньшей мере тысячи тонн энергетического камня, а может и десятки тысяч тонн.


Я собирался немного покопать, но случайно взорвал ее часть... "


Остальные трое одновременно заныли!


Ты действительно собирался копать?


Даже Цинь Фэнцин, который очень хорошо знал Фан Пина, не мог не спросить: "Ты в эти дни занимаешься добычей полезных ископаемых?"


"Нет, на людей уже давно охотятся и убивают, забирая часть энергетической сущности, почти убивая небо без пути. Это не единственный способ отправиться утром в город, чтобы подготовиться к небольшому путешествию и накопать дорогих товаров. Я не ожидал, что девять деревьев разозлятся и убьют меня!".


"Дорогие товары..."


Тысячи тонн энергетического камня!


Тонны!


Не Кирка!


Даже если перевести его в граммы, этого достаточно, чтобы у них потекли слюнки. Теперь Фан Пин измеряется в тоннах. Уж не дразнит ли меня этот мальчишка?


Ван Цзиньян чувствовал, что он очень устойчивый человек. В это время он также проглотил немного слюны. Его глаза блеснули и он сказал: "Здесь действительно большая шахта?".


"Действительно, королевский город - это шахта. Они все очень большие шахты!

 Говорю вам, энергетические камни низкой чистоты, как камни, есть везде!


Просто поднимите их. Это сотни килограммов.


Но в этот раз я взорвал много низкочистых. К сожалению, было взорвано, по крайней мере, несколько сотен метров шахтных туннелей. Я не знаю, были ли эти энергетические камни разбиты. "


Фан Пин вздохнул: "Ничего страшного. В ядре много энергетических камней, не говоря уже о тех, что с большими головами, даже о тех, что с большими жерновами.


В основе не энергетический камень, а энергетическая сущность, понимаешь?


Реки и водопады полны энергии, по крайней мере, несколько тонн!


Чистота около 100%. Если бросить туда одного человека, то свинья может стать девяти степеней без взрыва... "


Несколько человек впали в фантазию.


Огромная и несравненная энергетическая жила!


Бесчисленные высококачественные энергетические камни!


Есть также река энергии. Даже думать об этом прекрасно!


В это время Ли Хансун вдруг почувствовал себя ущербным.


Когда-то ему казалось, что вместе с Цинь Фэнцином он захватил множество энергетических камней, которыми можно было хвастаться долгие годы.


А теперь подумай об этом... Не говори об этом. Это неловко.


Фан Пин продолжал рассказывать, вздыхая: "Жаль, что я только что увидел низкосортный энергетический камень с большой шлифовальной пластиной. Жаль, что я не могу его забрать.


Позже он был взорван, весил не менее одной-двух тонн. "


Слушая "тон" ах "тон" Фан Пина, несколько человек снова впали в транс.


Когда энергетический камень начали описывать в тоннах?


"Гулонг!"


Когда раздался голос глотающего слюну, старик Ли безвременно вздохнул: "Не думайте об этом, маленькие ублюдки, думайте о том, как мы бежим!".


Позади них эти фигуры приблизились.


Две восьмерки и пять семерок. Если их догонят, они умрут.


Видя, что старик Ли не может убежать, Фан Пин принял печальный вид и притворился, что позирует. Он хотел вылепить его из своих рук. В результате он обнаружил, что он голый!


Сухо кашлянув, Фан Пин посмотрел на нескольких человек.

 Независимо от того, согласился Ли Тиетоу или нет, он сорвал с себя пальто и закутался в него.


Несколько человек что-то поняли. Ли Хансун пробормотал: "Ты... Почему ты бежишь голым?"


Ты бежишь и бежишь. Что ты делаешь голым!


В этот момент несколько человек оказались рядом друг с другом. Они вздрогнули от мысли, что перед ними стоит Фан Пин, особенно Ли Хансун. Что это за особое хобби?


Фан Пину было лень объяснять, он завернулся в одежду, а затем потрогал ее за спиной. На его руках осталась крошечная капля сверкающей и полупрозрачной эссенции жизни.


Старик Ли посмотрел на эту крошечную каплю эссенции жизни и не смог удержаться от ругани: "Так мало?".


"Не будь недовольным. По крайней мере, 1 грамм легче использовать, чем 5 граммов высококачественного энергетического камня!"


"Вчера я съел несколько катти. Теперь ты позволяешь мне съесть так много?"


"Все пропало..."


Когда они разговаривали, глаза Цинь Фэнцина были зелеными!


Какая богатая энергия!


Не надо есть. Просто почувствуйте излучаемую энергию, которая заставляет нескольких людей чувствовать себя приподнято.


Слишком богато!


Это всего лишь капля!


Что сказал старик Ли?


Сколько килограммов ты съел вчера?


Какая роскошь!


Стыдиться своей некрасивой внешности!


не стыдно показать свое лицо!


Они сосут высококлассный энергетический камень размером с большой палец, а их плоть болит, как при разделке мяса.


Сколько всего хорошего ухватил Фан Пин!


В следующее мгновение Цинь Фэнцин уже не заботился об опасности. Он изо всех сил пытался дотянуться до Фан Пина. Фан Пин схватил его за руку и выругался: "Что ты делаешь!".


"Фан Пин, дядя Фан, дай мне попить, просто попить! Где ты прячешься? Я умираю. Помогите мне, просто дайте мне выпить..."


Цинь Фэнцин выглядел жаждущим и взволнованным.


Дай мне выпить, выпить, может быть, я стану лучшим из четырех классов!


Ли Хансун проглотил слюну, но Ван Цзиньян глубокомысленно произнес: "Фан Пин, время пришло. Мы не знаем, сможем ли мы жить. Дай нам попить и восстанови наши силы. Даже если мы боимся смерти, мы должны убить достаточно!".


"Да, да, да..."


Ли Хансун немедленно ответил: "

Я тоже выпью. Давайте убьем врага!"


Это заманчиво!


Когда несколько человек увидели эту штуку, они все суть энергия. Если не думать об этом, то можно понять, насколько это круто.


Глаза нескольких человек были красными. Цинь Фэнцин начал вытягивать язык, чтобы облизать пальцы Фан Пина. Там была еще одна капля!


Оближи, скажи, что меньше 5 миллионов!


Думая об этом, они вдруг вспомнили кое-что!


Где Фан Пин спрятал эту вещь?


Он же только что был голым!


Он внезапно коснулся позади себя


Цинь Фэнцин, который тоже вытянул язык, внезапно убрал его обратно!


Где ты, черт возьми, прячешься?


Что еще можно спрятать за человеческим телом?


Лица нескольких человек изменились. Они были искушены и думали о том, где прячется Фан Пин. На их лицах появился оттенок борьбы!


Это... Это все еще съедобно?


Фан Пин, сукин сын, это отвратительно!


Но такая маленькая капля стоит не меньше 5 миллионов, и это не то, что можно купить за деньги. Стоимость здесь не означает, что это можно купить.


Фан Пингу было все равно. С настороженным лицом он прямо засунул пальцы в рот Лао Ли и размешал его. Затем он вытер Лао Ли и предупредил: "Не создавай проблем, мы еще не убежали!".


Несколько человек боролись. Старик Ли равнодушно проглотил, демонстрируя комфортное состояние. Все они были отвратительны.


Старик Ли знает, где Фан Пин вытащил его?


Понятно. Вы еще будете есть такую вкуснятину?


Фан Пин не ожидал такого количества. Он сказал и ответил: "Нет, вовсе нет. Я вчера все выпил. Я выпил несколько килограммов. Лао Ли выпил по меньшей мере сотни килограммов. Почему бы тебе не укусить его и не попробовать, есть ли еще..."


"Скрип!"


раздался резкий голос. Цинь Фэнцин действительно попытался укусить. В результате раздался резкий звук трения. Цинь Фэнцин прикрыла рот рукой и разрыдалась.


Как же больно!


Фан Пин вытащил его. Теперь он чувствует себя немного больным. Он может попробовать выпить кровь старика. Он думает, что это нормально. В ней нет ничего отвратительного.

Неожиданно он чуть не сломал себе зубы.


Старик Ли снова рванул на максимальной скорости. Он был немного уставшим. Я не потрудился ничего сказать. Если у тебя есть возможность, прокуси. Это твоя корова!


Видя, что несколько человек создают проблемы и почти забыли, что их преследуют и убивают, Ван Цзиньян наконец успокоился и поспешно сказал: "Госпожа Ли, вы... Вы прорвались?"


Хотя старик Ли не является учителем Наньву, Ван Цзиньян знает сильных людей, которые приходят в Наньцзян для поддержки в этот раз.


Раньше Ли Чаншэн не был таким сильным.


А Цинь Фэнцин прикусил и заурчал. Это золотое тело?


Может пробить... От шести до восьми?


Где это?


Когда он сказал это, другие просто отреагировали, и они почти забыли об этом.


Цинь Фэнцин и старик Ли тоже знакомы. В данный момент они выглядят шокированными и говорят: "Ты стал восьмым классом после того, как съел сотни килограммов?".


Затем он посмотрел на Фан Пина и сказал: "А ты?".


Фан Пин туманно ответил: "пять классов".


"Лживое корыто!"


Цинь Фэнцин ничего не мог с собой поделать. Ему все равно, откуда Фан Пин его вытащил. Для того, чтобы прорваться через царство, мастера боевых искусств не могут делать ничего!


Не надо говорить, что он вытащил оттуда то, что вытащил. Он смеет есть!


Не в силах подавить волнение, Цинь Фэнцин прорычал: "Фан Пин, дай мне немного, совсем чуть-чуть, не надо слишком много, просто прорвись к пяти классам... Это божественное лекарство!"


Не только он, но и двое других снова воспылали бесконечным желанием!


Ли Чаншэн, шестой класс, подмигнул восьмому классу.


Квадрат четвертого класса в мгновение ока стал пятым классом.


Это не божественное лекарство. Что такое божественное лекарство?


Особенно Ли Чаншэн, шаг за шагом!


Я уже слышал подобные слухи. Неожиданно, но теперь легенда стала фактом. Настроение нескольких человек изменилось, и они совсем забыли о преследователях в тылу.


Утренние новости, ночная смерть!


Теперь Фан Пин дает им немного еды. Это стоит того, чтобы они умерли.


Фан Пин был беспомощен и сказал: "

он действительно исчез".


"Я не верю!"


"Веришь или нет."


сказал Фан Пин, он похлопал старика Ли и сказал: "Поторопись, суть твоей жизни точно не потрачена. Почему мы бегаем вокруг?"


Старик Ли вчера много проглотил. Даже если он переделал свое золотое тело, Фан Пин чувствовал, что что-то должно остаться.


Старик отказался вырываться сейчас. Должно быть, он ждет, пока Фан Пин истечет кровью.


Есть ли у старика совесть?


У него осталось совсем немного. Он все еще не отпускает. А как же его совесть?


Старик Ли вздохнул и сказал: "Неужели мало?".


Не спросил, есть ли, значит, должна быть!


Если Фан Пин готов потратить все свои деньги, он не поверит.


"Не больше".


"Похоже, что их не так много..."


Старик Ли вздохнул, что того, что осталось в его теле, было недостаточно для культивирования духовной силы.


Но Фан Пин отказался больше истекать кровью. Его трудно обмануть.


Не говоря больше ни слова, старик Ли излучил наружу блестящую золотую ость, и мощная энергия вырвалась наружу. В следующий момент скорость увеличилась на три пункта!


Глаза Цинь Фэнцина снова стали красными. Какая мощная сила, какая мощная энергия!


"Люди злее людей... Люди так злы!"


Цинь Фэнцин выглядела беспомощной и вскоре восстановила свой боевой дух!


Лучше учить людей ловить рыбу, чем учить людей ловить рыбу. Почему Фан Пин может получить так много вещей?


Из-за интереса!


"Фан Пин, как насчет того, чтобы научить меня искусству собирать проценты? Я заплачу 1 миллион за обучение!"


"Убирайся!"


"Пять миллионов!"


"Прокатит или нет?"


"10 миллионов!"


У Цинь Фэнцина красный глаз. Я многому научился.


Фан Пин не потрудился обратить на него внимание. Он оглянулся и помахал рукой нескольким людям вдалеке. Прощайте!


Гигантский ивовый город возник сам собой. В ближайшее время туда не вернуться. Если пойти снова, то даже если демоническое дерево разрушит город, оно разорвет его на части. Это сознание все еще плоское.


Идти к городу было нелегко.

 В результате Фан Пин теперь жалел об этом.


Я знал это. Все должно быть тихо.


Эта шахта изначально была его личной шахтой. Теперь трудно сказать.


"В гротах есть и другие города. Нет, боюсь, здесь есть меры предосторожности. В следующий раз, в следующий раз, отправляйся в город Тяньмэнь или другие места, чтобы украсть...".


С этими мыслями Фан Пин посмотрел на наполовину заполненное хранилище, которое он установил, выказывая легкое сожаление.


Жаль, что мы не заполнили пространство.


Подобно камню, я беспорядочно бросал энергетический камень на землю, но не смог заполнить место для хранения. Должен сказать, что в этот раз я действительно потерял немного денег.


"Кагу!"


В этот момент издалека донесся рев пустоты, и дрожащая пустота пришла в смятение!


Рев, выражающий крайний гнев и убийственное намерение, заставил Фан Пина задрожать. Забудьте об этом, гигантский город Лю действительно не может уйти. Король Лю, вероятно, сходит с ума.


В Чжулючжэне было бесчисленное количество погибших и раненых, большая часть города была разрушена, а большой участок подземной жилы был взорван.


В это время самовзрыв другой стороны без газа считается сильным. Менталитет хороший. Для другого человека он действительно может взорваться с газом.


Фан Пин задрожал, да и остальным было не намного хуже.


Все они успокоились и посмотрели друг на друга. В этот раз они до смерти обидели городского лорда. В следующий раз, боюсь, они не будут относиться друг к другу как муравьи. Это обязательно.


Знаешь, даже если ты встретишь слабых людей, ты можешь не убивать их.


Затем несколько человек снова посмотрели на Фан Пинга. Это твой враг. Мы только что убили несколько периферийных бойцов.


Фан Пин, казалось, понял, что они имели в виду, и сказал слабо: "Он больше не видел меня. Он не чувствует моего дыхания. Это ты. Боюсь, что тебя действительно запомнили".


Лю Ван не видел их, но этих парней так долго преследовали и убивали. Их внешний вид и дыхание прочно запомнились.


Если хочешь убить их, то сначала убей их.


Фан Пин встал перед королем Лю.

 Он может не знать, что Фан Пин разрушил его королевский город.


Лица нескольких человек мгновенно изменились. Ли Хансуну хотелось плакать без слез. Обещаю, обещаю, что в следующий раз не приду!


Я не получил большой выгоды. Я заберу весь черный горшок.


На этот раз пятый класс вспомнил девятый. Как ты смеешь приходить снова?


Фан Пин тоже вздохнул и пробормотал: "В гротах много врагов. Есть три девятиклассника, несколько восьмиклассников и большое количество семиклассников..."


Король ив, демон ив, эти двое должны убить его.


Владыка Тяньмэнь, Фан Пин должны убить друг друга.


Эти три девятиклассника - крепкие враги.


Это еще не девятый класс. Это немного опасно.


Несколько человек одновременно замолчали, а старик Ли не проронил ни слова.


Ты единственный в мире!


Сколько мастеров боевых искусств никогда не встречались с Гао Пином, когда они были в среднем классе.


Ну, можно насчитать много семи классов. Есть несколько девятых классов.


Если так пойдет и дальше, то когда Фан Пин достигнет седьмого класса, возможно, девятый класс можно будет вычислить по большому числу. Трудно сказать, сколько именно.
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Бум!


Великан Лючэн, снова раздался сильный взрыв!


Разгневанный король Лю и большая ива почувствовали дыхание Чжао Сингву и не могли спокойно находиться в Королевском городе. Большая ива поднялась с земли, и бесчисленные ветви разорвали пустоту, как руки!


В гневе король Лю собрал с неба бесчисленное количество энергии и влил ее в свое тело. С ударом грома пустота разорвалась и взорвала второе солнце.


Два первоклассных силача вспыхнули от гнева. Даже если Чжао Сингву был очень силен, он был избит с ног до головы на десятки миль. Не говоря ни слова, он убежал!


Безумие!


Сильный человек в гротах Наньцзян сошел с ума?


Он видел сцены, как земля разрывалась на части, стены города рушились, а бесчисленные пещерные люди умирали в одно мгновение под полным натиском двух Цзюпинов.


Какая жестокость!


Неужели это первый раз, когда он вошел в пещеру?


Неужели все сильные здесь такие?


Неудивительно, что Лао Чжэн вернулся и сказал, что Первая мировая война в гротах Наньцзяна была чрезвычайно трагичной. Странно, что У Чуань может жить в такой ситуации.


Несколько Цзюпинов даже не заботятся о гнезде. Они усердно работают, когда видят людей. Ву Чуань не умер. Это действительно удача.


Лицо Чжао Сингву было растерянным. Действительно, он тоже попал в несколько пещер.


Но такие отчаянные городские мастера и демоны-растения действительно редкость.


Он просто пришел посмотреть. Он не хотел сражаться сейчас.


Но другой участник, не говоря ни слова, не обращая внимания на жизнь или смерть горожан, рванулся со всей силой, когда увидел его. Слишком воинственно!


В других пещерах он мог понять, что все были убиты и ранены в течение десятилетий и сотен лет.


Но здесь - только приди!


"Но... Кто разрушил город?"


Глядя на тусклое золотое зарево вдалеке, Чжао Сингву вдруг о чем-то задумался и пробормотал: "Нет, я встретил Ли Чаншэна в самом начале. Он... Что с ним?"


Чжао Сингву растерялся!


Ли Чаншэн не умер, а потом принес ему Цзюпина.

Вместо того чтобы убить У Чуаня, этот Цзюпин пришел охотиться на Ли Чаншэна.


Это очень странное место. Разумно сказать, что если другая сторона хочет преследовать и убивать, она также должна преследовать и убивать У Чуаня. Что касается сильных, то они обычно окружают и убивают сначала самого сильного, а остальные - нож и рыба.


Но девять только что встреченных продуктов не были таковыми, а решили преследовать и убить Ли Чаншэна. Это потому, что Ли Чаншэн убил восемь продуктов другой стороны?


Кроме того, город другой стороны был разрушен. Кто может разрушить город другой стороны, охраняемый демоническим растением?


У Чуань?


Нет, он все еще чувствует дыхание Учуаня на расстоянии!


Это сделал Ли Чаншэн?


Сможет ли Ли Чаншэн взорвать город под веками демонического растения Цзюпин?


Чжао Сингву с глубоким непониманием забыл об этом. Два Цзюпина сейчас находятся в жестоком состоянии.


Когда я впервые вошел в гроты, я не хотел убивать людей, а хотел закрепиться.


Сейчас сражаться друг с другом не имеет особого смысла.


И... Когда он ушел, он не стал гнаться за двумя или девятью классами, а просто охранял гнездо. Что это?


"Ты не ходишь в проход?"


"Больше нет?"


"Ситуация в гротах Наньцзян действительно немного сложна для понимания".


"......"


Чжао Сингву за свою жизнь побывал во многих пещерах.


Он побывал почти во всех пещерах Китая, включая 23.


Но гроты Наньцзяна действительно немного труднопроходимы.


Полные странного запаха!


Странно, что в ближайшем к проходу городе есть два Цзюпина. Они фактически отступили и больше не сражаются!


Чжао Синьву покачал головой, забудь об этом, иди на помощь У Чуаню, а потом возвращайся к переходу!


......


Более часа спустя.


Порт доступа.


Ву Чуань и Чжао Сингву выглядели ошеломленными. Долгое время Чжао Синьву не мог сдержать дыхание. Они спросили: "В чем дело? Перестали воевать? Давайте строить город? Есть ли заговор?"


Не все так просто!

В прошлом, открывая опорные пункты в пещерах, другая сторона не сдавалась, пока не оказывалась бессильной.


Поскольку пещеры занимают подходящее время и место, люди не могут посылать туда слишком много сильных людей, иначе это приведет к появлению еще более сильных людей.


Поэтому обычно один или два человека входят в девять классов, а второй человек редко делает ходы, в основном для того, чтобы не дать другой стороне сделать ход первой.


А сейчас?


Ситуация в гротах Наньцзяна была не очень хорошей. Два города работали вместе. Чжао Сингву вступил в бой.


Но Чжао Сингву чувствовал, что он не сражается, а потом никто не нападает.


Одна сторона охраняет гнездо, другая тоже поспешила вернуться в гнездо и отказалась приходить снова.


У Чуань тоже был очень озадачен и нахмурился: "Может, это заговор! Но в любом случае, первоочередная задача - занять канал и открыть опорный пункт! Чем дольше задержка, тем лучше для нас!


Пока проход полностью стабилен и мы удерживаемся здесь, наши люди могут входить и выходить по своему усмотрению.


В то время наступать, атаковать и отступать будет лучше, чем сейчас. "


Они решились войти в гроты ради стабильности в тылу.


Люди, которые беспокоились о пещерах, вышли первыми, поэтому рисковали жизнью, чтобы войти.


Теперь люди в пещерах не только не выходят, но и остаются в гнезде. Они не проявляют инициативу, чтобы что-то найти. Ждут и смотрят, кто кого поглотит.


Хотя они не совсем понимают почему, это хорошо.


Если бы все в гротах были такими разумными, они, возможно, не смогли бы сражаться.


Желая вернуться к размышлениям, два человека также не смеют расслабляться.


У Чуань не посмел. Он не забыл, что ценил канал, когда вошел в него в первый день.


Вышел вперед во всеоружии!


Почти убил их всех!


Если бы не вспышка Ли Чаншэна, он убил восьмой класс и нарушил ситуацию.


Да, Ли Чаншэн!


У Чуань вдруг сказал: "Что с долголетием?"

Чжао Синьву недоверчиво посмотрела на него. Ты спросил меня? Я тебя еще не спрашивал!


Что случилось с Ли Чаншэном!


Они оба смотрели друг на друга с большими головами. В чем дело?


Я не могу понять текущую ситуацию.


......


В то же время.


Он находится более чем в 600 ли от канала и более чем в 300 ли от цзюлючэн.


Несколько человек осторожно выбрались из-под земли.


Глядя на знакомую внешность Фан Пина, Ли Хансун не смог сдержаться и прошептал: "Ты... Ты очень быстрый".


Фан Пин взглянул на него и слабо сказал: "Добыча полезных ископаемых - необходимый навык. Ты же не хочешь сказать, что не видел этого! Посмотри на Цинь Фэнцина и на них. Кто не умеет хорошо бурить".


Цинь Фэнцин не думал, что здесь что-то не так. Он сплюнул грязь, покачал головой и сказал: "Я уже давно не бурил скважину. А что, разве ты не копал шахту?".


Когда Цинь Фэнцин сказал это, он увидел, что Ли Ханьсун немного изменился. Он потупился и сказал: "Нет, я несколько раз копал третий класс, но не выкопал его. Ты не копал?"


"Это..."


Ли Хансуну снова стало стыдно!


Получается, что бурение - это профессиональный навык, а я не умею. Стыдно.


С этими словами Ли Хансун посмотрел на Ван Цзиняна. Гроты Наньцзяна только что открылись, не так ли?


Ван Цзиньян сказал с улыбкой: "Не слушай их глупости. Сверлить отверстия нужно в основном для того, чтобы избежать охоты. Наше дыхание слишком очевидно, но просверлив глубокую нору в десятки метров, обычному ципину трудно нас найти".


Другими словами, я умею копать ямы. Я довольно искусен.


"А другие пещеры выживают подобным образом?"


Ли Хансун вдруг посочувствовал им. Оказалось, что условия в других пещерах были настолько плохими!


За всю свою жизнь он бывал только в гротах Киото.


Там с воинами дело обстояло иначе.


Там бойцы сражаются лоб в лоб. Там их редко преследуют.


В Киотских гротах все по-другому.


Старик Ли взглянул на него: - Глупая вилка!


Кто живет тем, что сверлит дырки?


Эти маленькие ублюдки слишком грубы.

 Их часто преследуют и убивают, начиная с третьего класса и заканчивая пятым. Сколько их еще преследуют и убивают?


Другие гроты, включая гроты Мордора, не будут заходить слишком глубоко, даже если люди покинут город.


В настоящее время образовалась качельная битва, и мало случаев, когда люди заходят глубоко в тыл врага и их преследуют и убивают.


Думаешь, все такие же, как эти трое, и флиртуют с Гаопином, когда им нечего делать?


Глядя на выражение восхищения и сочувствия на лице Ли Хансуна, старик Ли почувствовал, что этот парень должен вернуться как можно скорее, иначе рано или поздно он умрет.


Эти три человека привыкли к погоням и убийствам. У них есть опыт, как бежать, как быстро бежать, как сохранить физическую силу и как поддерживать боеспособность.


Ли Хансуну явно не хватает этого опыта.


Критический момент, но кто бежит медленно, кому не хватает опыта, кто умрет первым.


Никто больше не заботился о Ли Хансуне. Фан Пин вздохнул и сказал: "В город Цзюйлю больше не попасть, но я знаю, где находится город Цзюсон..."


Старик Ли покачал головой и сказал: "Битва в Цзюпине прекратилась!".


Битва при Цзюпине, прилив энергии, даже если нет движения, все равно есть какая-то индукция.


Сейчас ничего не движется.


Лицо Фан Пина изменилось: "Люди из города Чжусон тоже вернулись?"


"Возможно".


"Что же нам делать?"


У Фан Пина разболелась голова, он потрогал подбородок и сказал: "Почему бы вам не отправиться в меловой город, охраняющий бассейн Города демонов, корни которого уходят под землю". На самом деле, в прошлом было очень опасно сверлить отверстия.


Но жизнь демонов не так уж и хлопотна... "


Остальные три человека не очень хорошо понимали, но старик Ли покачал головой и сказал: "Во-первых, когда люди входят в гроты, они никогда не проявляют инициативу, чтобы спровоцировать жизнь демона. Это железный закон, за исключением гротов Киото.


Во-вторых, демон живет в одной жиле. Вы думаете, у людей нет никаких средств?

Под землей живут чудовища, и некоторые из них очень сильны. Я встречал монстров, живущих под землей, высококлассных, или гнездо! "


Фан Пин сглотнул слюну. Опыт показывает, что старая семья - это как сокровище!


Он не понимал этого, или забыл об этом с большим богатством.


Кроме того, жизнь демона не имеет капитала. Неужели подземная энергетическая шахта давно полыхает?


Под землей обитают высококачественные монстры, с которыми сложнее справиться, чем с демоническими растениями.


Демонические растения, по крайней мере, имеют корни только в земле. Фактически, они все еще живут на земле.


Как и демон ивы, он не может играть слишком сильной силой под землей. Он может играть только тогда, когда находится в сфере действия своих корней.


Монстр, подземный монстр, это профессионально. Я не могу побить свою лошадь в плане способности бурить дыры.


Если ты это сделаешь, тебя могут сразу же убить.


У Фан Пина снова заболела голова, и он крепко задумался: "Кто же теперь будет грабить?".


Ли Ханьсун не смог сдержаться. Он сразу же сказал: "Ты все еще хочешь грабить? Или пойти на канал. Разве господин Ли не сказал, что битва в Цзюпине прекратилась?".


Да что ж такое, твоя идея такая необычная!


Почему, ты просто хочешь ограбить кого?


Здесь нет места для грабежа. Эти ребята, кажется, очень смущены и совсем забыли. Они могут вернуться на канал!


Цель их входа, самая большая цель, разве не в том, чтобы создать опорный пункт?


Сейчас битва в Цзюпине прекратилась, господин Ли также сказал, что придет на помощь армии, и лидер Чжао тоже придет. В это время безопаснее всего идти к слиянию Цзюпина!


Цинь Фэнцин был ошеломлен, когда услышал это, а затем неохотно сказал: "Нет! Иначе мы ограбим несколько городов... Нет, господин Ли здесь, давайте ограбим небольшой город! Я знаю, где находится небольшой город. В прошлый раз, когда мы ходили, мы ограбили этот город!"


Фан Пин заинтересовался и спросил, "далеко ли это от города Чжусон?".


"Около 80 миль".


"Это немного близко".


Фан Пин слегка нахмурился и сказал: "Скорость Цзюпина слишком велика! Она превысила скорость звука".

В гротах, из-за богатой энергии, скорость распространения звука медленнее, но Фан Пин считает, что все еще существует предел в 300 метров/секунду.


Жареная печень Цзюпина может пролететь 80 миль за три минуты. Это ужасно.


Раньше Лю Ванг сражался у входа в канал. Расстояние было близко к 500 ли. Когда он лопнул свою печень, другая сторона вернулась менее чем за полчаса.


Конечно, такая скорость, даже для девятого класса, тоже удушающая.


Но 80 Ли, для Лю Вана, который сейчас крайне зол, боюсь, он убьет его, как бы ему не было больно.


"Полегче в радиусе 300 миль".


Старик Ли слабо вздохнул. Ты убил столько мастеров боевых искусств и разрушил столько деревень и городов. Даже половина королевского города была разрушена. Теперь, если вы снова двинетесь, боюсь, король Лю не удержит город и бассейн, а тех, кто усердно трудится, убьют эти ребята".


"Ты хочешь вернуться?"


Фан Пин подумал и вздохнул: "Сначала вернись".


Затем он посмотрел на других людей: "Подождите, я возьму кое-что, учитель, отведите меня туда".


Поняв, чего он хочет, старик Ли кивнул и сказал: "Тогда иди туда. Не бегай вокруг и вернись позже".


Затем он схватил Фан Пина и ушел.


Как только они ушли, Цинь Фэнцин с глубокомысленным видом сказал: "Угадай, сколько хороших вещей он спрятал?".


Посмотрев на маленький пакет на теле, Цинь Фэнцин понял, что там около 20 г энергетических камней, около 200 г обычных камней, несколько лекарственных материалов и несколько металлов, размятых в шар.


После подсчета, урожай не мал. Тридцать или пятьдесят миллионов все еще стоят того.


И за эти два дня я также поглотил много энергетического камня.


За три дня я заработал много денег.


Ван Цзиньян похож на него, но Ли Хансун немного меньше, потому что он не грабит так быстро, как они.


Что касается Фан Пина... Сколько он награбил?


Ли Хансун подумал и сказал: "За ним гнались и убили так жалко. Не думаю, что их должно быть много".


Сколько бы хороших вещей у тебя ни было, их нужно забирать с собой.

 Как много может скрыть Фан Пин, когда его преследует Гаопин?


Несколько человек говорили некоторое время. Вскоре Фан Пин вернулся.


В этот момент Фан Пин снова переоделся, на его талии был длинный нож, а за спиной - огромный мешок из шкуры животного!


Конечно, он не слишком полон.


Но тяжелый вид удивил всех троих.


Только не говорите мне, что это энергетический камень!


Это книга, не так ли?


Это обычный металл, не так ли?


Это мясо животного, не так ли?


Фан Пин не обращал на них внимания. Он вернулся с мешком из шкуры животного на спине. Он очень сожалел и сказал: "Здесь повсюду энергетические камни, и высококачественные камни разбросаны по всей земле. А я вернулся с мешком обычных энергетических камней. В этот раз я действительно много потерял!"


"Бах!"


Цинь Фэнцин получил удар от Фан Пина и отлетел в сторону!


Этот парень спятил? Ты смеешь грабить мои вещи у меня на глазах?


Цинь Фэнцин сумасшедший, а Ван Цзиньян ревнует!


Он так долго жил, что никогда не видел, чтобы кто-то носил энергетические камни в мешочках из звериной кожи!


У Наньву нет столько запасов!


Те же люди, те же пять классов... Нет, раньше у Фан Пина было только четыре класса. Они все пришли на три дня. Разрыв слишком велик. Он тоже хочет грабить!


Ограбить Фангпина должно быть проще, чем ограбить город Пещерного Короля.


"Значит... Энергетический камень действительно можно описать, нося его на спине?"


В этот момент Ли Хансун не хотел грабить. Он просто был в растерянности. В Киото мастер иногда шутил, когда уходил куда-нибудь, говоря: "Когда вернешься с мешком энергетических камней".


Конечно, это просто шутка.


Но теперь, судя по фактам, это действительно не шутка!


Энергетический камень можно описать как "нести мешок".


Фан Пин жадно посмотрел на нескольких человек и крикнул: "Не создавайте проблем. На данный момент я ничто. В подземелье Королевского Города есть энергетические камни. Вы можете нести столько мешков, сколько захотите. Нагрузить поезд - не проблема. Ребята, не будьте такими худыми. У вас действительно мало знаний!"


Старик Ли молча проглотил слюну.

 Я видел многое, но никогда не видел столько в других местах, кроме склада мага Ву".


Если бы Фан Пин не был одним из своих, он бы сейчас лежал без сознания. Грабительское сердце Фан Пина было бы там.


Возможно, это не весь Фан Пин!


По крайней мере, он не видел сути жизни.


PS: толкните эту книгу. Я действительно живу вечно" Ся Хуа, городского магната. Я читал его статью о возрождении много лет назад. Она очень хорошая.
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Я решил вернуться к переправе и без промедления встретиться с девятью лучшими.


Но по пути Фан Пин был очень бдителен.


Цинь Фэнцин видел, как он несколько раз оглядывался на себя. Он не мог не рассердиться и сказал: "Я не готов к ограблению!".


Ключ не может быть ограблен!


Теперь он действительно не мог справиться с Фан Пином. Фан Пин ударил его одним ударом. Не стоит упоминать, насколько он несчастен.


Фан Пин проигнорировал его, схватил старика Ли за плечо и напомнил ему: "Будь осторожен. Мы не должны быть вне опасности. Не должно быть никаких происшествий. На обратном пути к переправе нас поджидали в засаде враги!"


Здесь, в 600 милях от входа.


Человек-воин, как бы далеко он ни убежал, обязательно вернется к переправе.


Причина такой уверенности в том, что там есть засада, заключается в том, что... Стоимость богатства не выросла!


Это означает, что несколько человек не находятся вне опасности.


Как только голос Фан Пина упал, Цинь Фэнцин и Ван Цзиньян очень быстро схватили старика Ли за руку. Хотя старик Ли не был восьмиклассником, он был очень быстрым, не медленнее восьмиклассника. С ним они бежали быстрее.


Ли Хансун медленно похлопал. Он увидел, что все трое схватили Лао Ли за руку и заговорили на его лице. Он тоже вышел вперед и схватил Лао Ли за руку. Он извинился: "Господин Ли много работал".


Старик Ли не стал говорить глупости, но усилил бдительность.


Что касается Ли Хансуна, не спеши... Просто привыкай к этому.


Это как те три детеныша. Когда говорят, что он опасен, несколько человек сразу же хотят прильнуть к нему.


Ментальная сила Фан Пина рассеялась повсюду. Определяя ситуацию, он прошептал: "Если нет бапина, можно ли их убить?".


Если бы они попали в засаду Ципина, они могли бы быть не безнадежны.


Старик Ли слегка покачал головой и прошептал: "У него нет преимущества переката, он не окружает и не убивает. Трудно помешать другой стороне убежать".


На данный момент, даже один на один, он, возможно, не сможет выйти из семерки лучших.

Фан Пин немного пожалел и вздохнул: "Ты сократил шесть продуктов до восьми, но теперь он становится слабее".


Старик Ли потерял дар речи и не потрудился обратить на него внимание. Подумав, он сказал: "Мое кунг-фу среднее. Вернись и сделай мне волшебное оружие - длинный меч. Я сохраню его на некоторое время и убью его для тебя!".


Говоря о волшебном оружии, Фан Пин заинтересовался и поспешил спросить: "Какие условия нужны для создания волшебного оружия?".


Магическое оружие очень мощное. Чжоу Чжэнъян взрывает себя магическим оружием, которое сравнимо с оружием мастера.


Чжоу Чжэнъян, владеющий магическим оружием, очень силен. В начале он был пять против девяти. Вклад Чжоу Чжэнъяна незаменим.


"Магическое оружие также называют оружием небытия. Как и проявление духовной силы, оно может быть виртуальным и реальным. На самом деле, самые важные сырьевые материалы также связаны с духовной силой".


Старик Ли сказал низким голосом: "Как минимум, для этого нужно, чтобы ядра сердца и мозга высококлассного монстра на территории семи классов переплавились в одно целое.


Добавьте несколько драгоценных редких металлов и много других вспомогательных материалов.


Например, кости монстра Гаопина и виноградные лозы, посаженные монстром Гаопином.


Наконец, высококачественный мастер боевых искусств использует свою духовную силу, Ци и кровь для культивирования и интеграции в собственное тело, которое является божественным солдатом.


Другими словами, магическое оружие, вероятно, эквивалентно полному высококачественному монстру или демоническому растению... "


Фан Пин прошептал, "могут ли те, кто хорош в боевых искусствах, сделать его?".


"Я слишком много думаю. Теперь ты не квалифицирован и не можешь управлять им".


Старик Ли покачал головой и сказал: "Магическое оружие обычно призывается силой неба и земли. Я должен уметь им пользоваться, но, возможно, не смогу в полной мере реализовать все функции магического оружия. Если оно у вас есть, то его трудно контролировать. Возможно, сейчас его использовать не легче, чем Дао Дангкоу".


"

Нож мира".


Фан Пин исправил предложение и давно изменил свое имя.


После этого Фан Пин снова сказал: "Значит, ценность магического оружия все еще выше ценности трупа высококлассного монстра?".


"Конечно".


"Очень дорого."


Гаопинский монстр, люди убивают чаще?


Очень редко!


Люди обычно не охотятся специально на высококлассных монстров. Некоторые высококлассные монстры сгруппированы.


Великий враг гротов еще не разгадан. Теперь убивайте монстров. Если вы спровоцируете бунт монстров, вы сами спровоцируете великого врага без всякой причины.


Конечно, мало - не значит "нет".


Некоторые сильные мужчины будут участвовать в экспедициях джедаев, а иногда и охотиться.


Более того, в гротах у некоторых сильных людей есть чудовищные маунты, или партнеры.


У некоторых сильных людей человечества тоже есть напарники, о которых Фан Пин слышал, но обычно их всего девять классов, и число их невелико.


Некоторые охотничьи монстры происходят от этих людей.


За эти годы человеческая сторона также накопила некоторые запасы. Воинов с божественными воинами не так много, но и не слишком мало.


Девять классов обычно доступны, восемь классов не обязательно, а семь классов зависят от семейного происхождения и удачи.


Старик Ли сказал с улыбкой: "Это очень дорого, Фан Пин. Подумай об этом. Как насчет того, чтобы подарить мне меч?"


Старик Ли чувствовал, что не сможет себе этого позволить. Он был слишком беден.


Но у Фан Пинга есть деньги!


Настоящий тиран!


В остальном, энергетические камни и эссенция жизни стоят больших денег.


Если эссенции жизни достаточно, то ее хватит, чтобы напрямую заменить солдата.


Фан Пин черен и молчалив. Старик Ли уставился на его маленькое казначейство. Разве ты не краснеешь?


"Фан Пин, подумай об этом. Если у меня есть волшебное оружие, убей семь продуктов, например, курицу, а восемь продуктов, может быть, и не умрут. Убить девять продуктов..."


Ну, старик Ли думает, что он не может дуть. Дуй еще раз. Фан Пинчжэнь снова провоцирует его. Он боится, что его сердце разорвется.


Это не невозможно.

 Вполне возможно.


"Нет денег!"


Фан Пин не хотел с ним разговаривать и сказал: "Кстати, у тебя есть волшебные солдаты?".


"Ни одного".


Старик Ли покачал головой, бедный!


Хотя У Куйшань и является старостой, но староста не означает, что он богат, да и сам староста тоже очень беден.


Просто посмотрите на мастера, который вошел в этот раз. Чжоу Чжэнъян - единственный, кто ниже девятого класса.


Почему?


У них есть деньги!


Зал боевых искусств Чжэнъян разбросан по всему Наньцзяну и по всей стране.


Вместе, возможно, есть сотни школ боевых искусств.


Школе боевых искусств несложно зарабатывать десятки миллионов в год, а годовой доход может достигать 1 миллиарда!


Зал боевых искусств Чжэнъян открыт уже давно. Чистая стоимость Чжоу Чжэнъяна составляет не 10 миллиардов, а несколько миллиардов. Безусловно, есть и такие. У других нет его чистой стоимости.


Кроме того, Чжоу Чжэнъян будет охотиться в пещерах.


Говоря о божественных солдатах, Фан Пин подумал о Чжоу Чжэнъяне, мастере семи степеней, как будто у Чжоу Чжэнъяна были божественные солдаты.


Фан Пин подумал об этом, как и Ван Цзиньян.


Фан Пин кое-что знает о войне великого мастера, но Ван Цзиньян ушел раньше. Все эти дни он скрывался от погони. Я действительно не знаю конкретной ситуации.


У него не было времени спросить с тех пор, как мы встретились.


В тот момент, когда Фан Пин говорил о божественных воинах, Ван Цзиньян вдруг сказал: "Учитель Ли, что случилось с другими мастерами в тот день?".


Старик Ли на мгновение замолчал.


Фан Пину было все равно. Он прошептал: "Я не знаю других. Куратор Чжоу погиб на войне".


Когда он уходил, Чжоу Чжэнъян взорвал себя.


"Война... Погиб?"


Глаза Ван Цзиньяна мгновенно потемнели!


Ходят слухи, что за спиной Ван Цзиньяна стоит мастер, а не директор Наньву.


Это не слухи!


Это правда!


Этим мастером, никем иным, был Чжоу Чжэнъян.


На самом деле, это не секрет.

 Когда Ван Цзиньян только поступил в первый класс, у него не хватало денег и было мало заданий в Наньцзяне. Чтобы заработать деньги, он стал подрабатывать учителем в зале боевых искусств.


Самый большой зал боевых искусств в Наньцзяне - это зал боевых искусств Чжэнъян.


В этот период стар и млад смотрели друг на друга. Чжоу Чжэнъян почувствовал, что он материал, который можно сделать, и произнес несколько слов.


Это не слишком большая забота. На самом деле, мастер не будет заботиться об этих талантах.


Даже о Фан Пин, даже в магических боевых искусствах, не проявляют особой заботы. То, что должно быть дано тебе, будет дано тебе, а то, что не должно быть дано тебе, ты должен бороться за это сам.


Причина гениальности не в том, что ты получаешь что-то даром, а в том, что ты можешь получить больше при тех же справедливых условиях.


Однако факт, что Чжоу Чжэнъян оптимистично настроен по отношению к Ван Цзиньяну. Независимо от того, пойдет ли Ван Цзиньян на юг или на север, существование Чжоу Чжэнъяна уменьшило для него большое сопротивление.


Сильный человек на пике семи классов владеет магическим оружием, и его влияние не намного хуже, чем у всех восьми классов.


Иначе один директор Наньву не смог бы заставить его беспрепятственно двигаться на север.


По Дороге Непобедимости идет множество людей.


Однако, эти люди, которые идут по Непобедимой Дороге, внимательно наблюдая, вы обнаружите, что за ними стоит сильная поддержка.


Без поддержки сильного ты можешь ударить того, кого хочешь?


Если вы хотите набить морду другим, набейте морду другим?


Если ты хочешь сражаться на одном уровне, другие должны сражаться на одном уровне с тобой?


Вы - боевой мастер низкого уровня. Откуда у тебя такая уверенность?


Чжоу Чжэнъян не является ни наставником Ван Цзиньяна, ни его родственником. Он лишь с трудом может забыть своих старых друзей. Старшее поколение сильных людей более оптимистично и заботится о своем молодом поколении.

И все же, услышав новость о смерти Чжоу Чжэнъяна, Ван Цзиньян почувствовал боль в сердце.


Умер!


Мой наставник заперт в пещере и ведет узкую жизнь!


Честный старик, который подружился с ним, тоже умер в пещере.


Где директор школы?


Что с правителем?


Как поживают другие мастера в Наньцзяне?


Неужели это печаль слабых?


Фан Пин появился в Юй Гуаньчжуне. В этот момент Ван Цзиньяна вдруг охватила ревность и зависть.


Он и сам не знает, чему завидует!


Но в сердце - невыразимая боль.


Мой наставник, я не знаю жизни и смерти. Я забываю своих друзей, передо мной умирают, но я ничего не могу сделать.


"Сильнее!"


"Я недостаточно силен!"


Ни в какой момент Ван Цзиньян не стремился стать сильнее, чем в данный момент.


Если бы я был великим мастером, если бы мне было восемь или девять лет, учитель не упал бы в пещеру в тот день, а куратор Чжоу не умер бы в пещере.


В этот момент Ван Цзиньян молчал, как вулкан, готовый вот-вот извергнуться.


Почувствовав, что атмосфера не та, Фан Пин больше не заговаривал.


Хотя он тоже уроженец Наньцзяна, его боевые искусства начались в волшебной столице.


Все сильные старейшины, с которыми он подружился, были в Мордоре.


Ли Чаншэн и Л. В. Фенгру остались живы.


По изменению настроения Ван Цзиньяна он понял, что Чжоу Чжэнъян может быть как-то связан с Ван Цзиньяном. Он не стал расспрашивать о подробностях.


В тот день старик Ли чуть не умер на месте, и ему тоже было не по себе.


Когда умирает незнакомый воин, ты восхищаешься, сочувствуешь и грустишь, но есть немного сочувственной грусти.


А когда в пещере умирает твой знакомый воин или родственники, ты уже не чувствуешь восхищения, только беспомощную грусть.


......


Когда Ван Цзиньян замолчал, никто больше не заговорил.


Цинь Фэнцин, который много говорит, все еще ведет себя как дурак, как будто ему все безразлично, но в его голове мелькают сцены.


Печаль свойственна только слабым.


Он, Цинь Фэнцин, не хочет быть слабым, не хочет постоянно грустить.

Давным-давно его отец умер в пещере, и его мать плакала много лет.


Когда он вырос, он почувствовал еще большую печаль и беспомощность, когда вошел в магическую силу.


После входа в пещеру капитан умер, а его товарищи по команде погибли.


Еще позже учитель его отца, половина его собственного учителя, старик также погиб на войне.


Повторяющиеся неудачи, печаль и беспомощность заставили Цинь Фэнцина понять, что корень всего этого в том, что он был слишком слаб.


Поэтому он хочет стать сильным.


Использовать все средства, чтобы стать сильным!


Его квалификация не очень хороша. Мало кто знает, что Цинь Фэнцин - мастер боевых искусств, который закалил свои кости в один раз и не смог достичь этого во второй раз.


Но он, мастер боевых искусств, который закалил свои кости один раз, сделал то, что многие люди не делали за всю свою жизнь.


Он достиг четырех степеней до окончания школы!


Более того, есть надежда попасть в царство пяти степеней!


О таком прогрессе можно забыть. Его квалификация в боевых искусствах - общая. Сейчас он вступил в страну. Он снова и снова упорно сражался.


Посторонние знают только, что Цинь Фэнцин очень высокомерен и необуздан. Саньпин осмелился пройти сотни миль вглубь пещеры.


Но эти парни не думают об этом. Действительно ли глупо, что он может культивировать три класса? Разве не опасно идти вглубь пещеры? Опасно!


Можно углубиться, есть шанс.


В морду, не углубляясь в гроты, на периферии уже давно нет большого урожая.


Если он не пойдет вглубь гротов за приключениями, то, возможно, до сих пор он все еще блуждает в младшей секции средней школы Санпина. Как он может так скоро перейти в старшую школу Санпина.


Перед третьим классом он не был рад вступить в страну. Его второклассником все еще был первый класс.


Но после третьего класса он стал прогрессировать быстрее, чем раньше, и это обеспокоило нескольких человек.


У сильных в боевых искусствах есть свои истории и источники силы.

Сегодняшний Цинь Фэнцин уже давно привык скрывать любые эмоции. Сильные люди не нуждаются в сочувствии посторонних.


......


В молчании старик Ли быстро зашагал к каналу.


Фан Пин, который высвобождал свою ментальную силу, вдруг покачал головой и крикнул "беги!".


Не успел звук стихнуть, как в мгновение ока мелькнули две золотые фигуры.


Старик Ли уже давно был начеку и не собирался сражаться. От него исходила мощная энергетическая флуктуация. Он взлетел под ноги и в мгновение ока преодолел осаду двух восьмых классов.


Дальше впереди - проход. Пока они находятся рядом с проходом на расстоянии ста миль, эти пещерные силачи не посмеют преследовать, если только Цзюпин не нападет.


По силе старик Ли, возможно, не сравнится ни с одним из восьми классов, но если он только бежит без боя, то сильным восьми классов будет трудно окружить и убить его.


Если только он действительно не заблокирован.


Старик Ли бежал без боя, а два человека сзади также преследовали его. Мощные энергетические волны исходили с тыла.


Фан Пин больше не молчал и действовал один за другим. Они обнимали друг друга и быстро бежали перед стариком Ли. Они не могли выдержать нападения бапина.


Спина старика Ли источает сильное золотое сияние. Несмотря на это, он продолжает бежать.


В это время грустная атмосфера рассеялась. В этом хаосе у Цинь Фэнцина все еще хватало ума ругаться. Он выругался низким голосом: "Железная голова, не держи Лао-цзы, держи Фан Пина!".


В этот момент четыре человека оказались сцепленными вместе. Фан Пин стоял впереди, держа Лао Ли за талию, а трое позади него не решались его отпустить.


Ли Ханьсун находился на периферии. Когда он услышал, как Цинь Фэнцин ругается, он был беспомощен и сказал: "Ты быстрее меня. Что я могу сделать?"


Цинь Фэнцин и Ван Цзиньян не двигались медленно. Как только Фан Пин спрятался впереди, двое парней сразу же последовали за ним. Он был последним. Может ли он попасть внутрь, если его нет снаружи?

Цинь Фэнцин пробормотал. Он не стал снова ругаться. Забудь об этом. Этому парню лучше быть на периферии. Если впереди будут люди, его убьют первым. Не слишком заботься о том, чтобы тебя не толкнули.


Старик Ли, с четырьмя людьми, не бежит медленно.


Для семи или восьми сильных людей вес нескольких человек - ничто.


Даже эти парни тяжелые.


Во время бега старик Ли источал мощную силу ци и крови и напоминал цзюпину на другой стороне канала, чтобы тот поскорее встретил его.


Вскоре последовал ответ.


Впереди поднялись два мощных импульса. У Чуань и Чжао Синьву почувствовали ситуацию.


С движением двух импульсов скорость преследователей в тылу постепенно замедлилась.


"Безопасно!"


В этот момент все почувствовали облегчение.


Фан Пин также почувствовал облегчение. Когда появились два мощных импульса, и преследователи отступили, его стоимость богатства наконец-то изменилась, что означало, что эти люди действительно отказались от преследования и убийства.
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Перед приходом человека Фан Пин быстро проверил рост стоимости своего богатства:


Богатство: 11,98 млрд.


HP: 1800 карт (3999 карт)


Дух: 560 Гц (729 Гц +)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30% +)


Место для хранения: 1 м3


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


"Так мало?"


Фан Пин внезапно фыркнул и выглядел недовольным!


"Что?"


Цинь Фэнцин немедленно ответил. Фан Пин не обратил на него внимания, но в душе он дико выругался!


Я вернул много энергетических камней!


Скажем меньше, там еще три-четыре сотни килограммов.


Конечно, в мешке из звериной кожи их не так много.


Если бы там было 400 килограммов, то это было бы 200000 граммов. Сейчас это увеличило стоимость богатства только на 10 миллиардов. Не значит ли это, что она составляет около 51000 граммов?


Это означает, что чистота энергетического камня, который он принес, очень низкая.


Многие из них стоят всего 10 миллиардов, не говоря уже о высококачественных энергетических камнях.


Фан Пин изначально планировал привезти не менее десятков миллиардов энергетических камней.


А теперь - меньше половины.


"Я так устал, что рискнул быть преследуемым Цзюпином. В результате я получил так много..."


Фан Пин вздохнул в своем сердце. Ему было все равно, что число перед ним в одно мгновение стало черным.


Черное есть черное. Если нет, то как обновить.


Это обновление намного быстрее.


Фан Пин изначально думал, что если система захочет обновиться, то придется ждать, пока компания станет больше и закончит финансирование в будущем.


Теперь же это не будет так хлопотно.


Фан Пинг все еще говорил. Золотая сила в тылу полностью отступила, и две фигуры в одно мгновение упали с неба.


"Долголетие!"


У Чуань почувствовал себя намного лучше, когда увидел Ли Чаншэна. Ли Чаншэн был еще жив.


Когда он увидел Фан Пина, У Чуань был очень удивлен. Все четверо были живы!


Знаешь, эти четверо - самые слабые. Я не ожидал, что с ними все в порядке.

В данный момент У Чуань полон сомнений, например, почему Ли Чаншэн все еще жив, и почему он прорвался в восьмой класс... Нет, У Чуань смутно понимает, что что-то не так. Действительно ли Ли Чаншэн перешел в восьмой класс?


Но сейчас не время задавать вопросы. Чжао Синьву быстро сказал: "Идите, сначала вернитесь на канал!".


Без промедления несколько человек быстро полетели к входу.


Увидев, что четверо людей Фан Пина пристают к Ли Чаншэну, как медведь в мешке на дереве, У Чуань полетел и не мог не сказать: "Я сопротивляюсь воздуху, другая сторона не пришла!"


Несколько человек, казалось, не слышали его. Если они будут летать сами по себе, то израсходуют свою жизнь. Более того, они летят медленно и отстают. Что если за ними погонятся и убьют.


Даже Ли Хансун не хотел сопротивляться небу в это время. Он слишком устал.


В эти дни он совсем вымотался от бега.


......


Через несколько минут они подошли к входу.


Чжоу Динго, который защищал здесь, почувствовал некоторое облегчение, а затем не мог не посмотреть на Ли Чаншэна.


Этот парень, он не умер!


Даже если ты не мертв, как обстоят дела с золотой плотью!


В данный момент Ли Чаншэн весь сиял золотом и выглядел особенно ослепительно.


Старик Ли посмотрел сдержанно, улыбнулся и без слов опустился на землю.


Фан Пин увидел, что у нескольких человек появилось выражение вопроса, и с улыбкой сказал: "Господин Ли еще не достиг восьмого класса, но он заранее создал золотое тело, и душевная травма также восстановилась".


У Чуань - человек, который лучше всех знает Ли Чаншэна. Девять степеней, диагностированные старику Ли в самом начале, принадлежат У Чуаню.


В тот момент, услышав это, У Чуань не мог не сказать: "Психическая травма восстановилась? А что с долголетием?".


Когда старик Ли увидел, что его дешевый старший боевой брат задает вопросы, как только он хотел заговорить, Фан Пин ответил: "на самом деле, восстановиться не сложно. Сломайся, а потом встань.

 В тот день учитель Ли порезался мечом, его тело было сломано, а умственные способности почти утрачены.


Позже я увидел, что учитель плохо себя чувствует. Я отвел его к источнику жизни под Королевским городом, чтобы он искупался, и после этого проблем не было. "


"......"


Два Цзюпина на мгновение замолчали.


Чжао Сингву прокашлялся и сказал: "Источник жизни? Ты имеешь в виду сжиженную энергетическую эссенцию?"


Зрачки Фан Пина сузились, глаза на мгновение изменились, и он с улыбкой сказал: "Господин Чжао, вы тоже это видели? Наше правительство много сэкономило?"


Улыбнувшись без слов, Чжао Сингву покачал головой. "Энергия - редкость, а правительство - мало, - сказал Чжао Сингву.


За эти годы я тоже получил немного, но не очень много.


При нормальных обстоятельствах можно агрегировать только оберег из девяти продуктов, а как только начнется война, сущность этих энергий не будет поглощена, или она будет израсходована. В последний момент произойдет нормальный самоподрыв.


Есть немного на военной стороне, но очень мало. Может ли энергетическая эссенция восстановить ментальную силу?


У Чуань действительно не знает этого.


Фан Пин сказал с улыбкой: "тогда я не знаю. Если выпить несколько сотен килограммов, вы должны быть в состоянии восстановить..."


"Сколько?"


"Несколько сотен килограммов - это почти нормально".


Глаза У Чуаня, казалось, подергивались. Он больше не разговаривал с Фан Пин. Фан Пин из магических боевых искусств всегда любит преувеличивать свои боевые достижения. У него есть прозрачная дверь. Я верю твоему злу!


У Чуань посмотрел на Ли Чаншэна. Старик Ли в это время со сдержанным лицом сказал: "Не так уж много. Одной-двух сотен килограммов должно быть достаточно, а отходов много. Я думаю, нам действительно нужно лечение. Может быть, достаточно трех или пяти килограммов".


Ву Чуань внезапно захотел убить этих двух парней в это время!


Вы двое уверены, что вы здесь не для того, чтобы петь на гобое?


Даже Чжао Сингву в этот момент тихонько кашлянул: "Долгожитель, ты не можешь шутить. Если вы действительно можете лечить психические повреждения..."


Старик Ли удивленно сказал: "Кто шутит?".

После этого, сильная энергия появилась снаружи тела старика Ли и сказала небрежно: "Это действительно требует сотни килограммов, и не пытайтесь сделать это легко. Это может не вылечиться".


Затем он добавил: "Действительно, не стоит об этом говорить. Ванна с энергетической эссенцией действительно хороша. Сходите в пузырь еще раз, когда у вас будет время".


У Чуань и Чжао Синьву потеряли дар речи.


Два человека, также почувствовали дыхание энергетической эссенции, тело Ли Чаншэна, кажется, содержит много энергии.


Старик Ли проигнорировал их, посмотрел на Фан Пин и сказал с улыбкой: "Фан Пин, дай мне еще один горшок, я вернусь и сделаю вино."


Затем, северная сторона сжалась и подмигнула. Я дам тебе лицо. Не скупись. Дай мне горшок!


С горшком ты будешь выглядеть великолепно!


Фан Пин ничего не сказал, поэтому он этого не заметил. Ты думаешь, я глупый?


Воспользовавшись тем, что два Цзюпина ушли, Фан Пин продолжил выпрашивать кредит и сказал: "Выздоровление учителя Ли - это личное дело магических боевых искусств, но на этот раз я сделал большой вклад в успокоение гротов Наньцзяна!


Старший боевой брат У, мастер Чжао, мы награждены за убийство врага?


На этот раз я убил десятки тысяч пещерных воинов, сравнял с землей большую часть гигантских Лючжэнов и перерезал их подземные вены.


Даже большая ива была почти убита мной... "


Не успел он закончить, как Цинь Фэнцин тут же сказал: "Мы тоже внесли свой вклад. Я убил тысячи мастеров боевых искусств, сравнял с землей семь или восемь городов и разрушил несколько небольших городов. Можете ли вы наградить меня миллиардами?"


Два великих мастера молчали.


Не разговаривайте. Давайте лучше подумаем.


Два воина среднего класса рассказали им, что они разбомбили чжулючэн, вырыли чужие минеральные жилы, почти убили растение демона-хранителя и отвели Ли Чаншэна на некоторое время окунуться в источник жизни.


Затем рана Ли Чаншэна восстановилась.


Это звучит так фальшиво!


Чжоу Динго, с одной стороны, растерян и вынужден. Что за ситуация?


Но... Но Чжао Синьву знает, что Чжулючэн, похоже, разбомбили пополам.

Эта большая ива действительно сумасшедшая.


Ли Чаншэн действительно выздоровел!


Немного грязновато!


Чжао Сингву потер виски, голова немного болела.


У Чуань был почти таким же. Он осторожно выдохнул и сказал глубоким голосом: "Расскажи мне все подробно от начала до конца!".


До сих пор он был полон тумана. Как обстоят дела?


Фан Пин также не был однозначен и вскоре начал описывать ее.


Естественно, Фан Пин не стал скрывать, что пробирался в город и собирал проценты.


На самом деле, это трудно скрыть.


Сказав это, Фан Пин пояснил: "Это может быть вызвано моим средним качеством, закалкой костного мозга и ментальной силой.


Другие люди могут делать то же самое. Брат Ван тоже может это сделать, если его психическая сила достигнет точки высвобождения.


Если костный мозг Яо Чэнцзюня может быть закален, возможно, он сможет... "


Что касается того, смогут они это сделать или нет, пусть они сначала сделают это. Когда они это сделают, Фан Пин, возможно, уже придет к мастеру, и ему будет все равно".


Когда Фан Пин говорил эти слова, оба Цзюпина не перебивали. Скрывать это бесполезно. Костный мозг и ментальная сила территории Чжунпин мутировали, а они этого не видели. Что касается того, работает это или нет, я чувствую, что не работает.


В конце концов, костный мозг восьми сильных людей также был закален, а их ментальная сила сильнее, чем у Фан Пина.


Фан Пин может. Почему Бапин не может?


Фан Пин не может судить о том, что они думают в своих сердцах. По крайней мере, на первый взгляд, эти двое не должны делать никаких особых ходов.


Когда Фан Пин говорил некоторое время, Учуань начал говорить: "То есть, вы проникли в город, воспользовавшись дыханием сближения, забрали часть энергетической эссенции, исцелили долголетие, а затем попытались его украсть."


"Добыча!"


Фан Пин отрицал утверждение о "краже".


У Чуань потерял дар речи и сказал: "Тогда ты взорвал жилу, потому что концентрация энергии была слишком высокой?"


Фан Пин с улыбкой ответил: "Я серьезно. Прежде чем я намеренно выбросил энергетическую эссенцию, я рассчитал ее на сегодня.

 Я знал, что энергия не рассеивается так быстро, поэтому отправился взрывать другой город!".


Трудно отличить истинное от ложного, а вероятность совпадения достигает 99%.


Однако Фан Пин настоял на своем, и несколько человек не стали его опровергать.


Послушав немного, У Чуань сказал: "Парень, тебе не повезло выжить. Не так-то просто взорвать подземные вены Королевского города. На самом деле, мы думали об этом, но мы должны войти в основную зону. Однако войти в основную зону означает напасть на Королевский город.


По ошибке вы внезапно взорвали периферийную вену... "


Это действительно чудо, которое трудно скопировать!


Фан Пину было все равно, что он сказал. Он сразу же сказал: "Старший боевой брат Ву, видишь, я уничтожил половину Королевского Города. Разве правительство наградит меня хотя бы миллиардами или десятками миллиардов?".


Ву Чуань тут же замолчал.


Чжао Синьву с улыбкой сказал: "Боюсь, что это сложно, но сотни миллионов...".


Фан Пин не стал говорить глупости. Он положил перед собой карман из шкуры животного, открыл карман из шкуры животного, произвольно потер плечо и пробормотал: "Очень устал нести, всего несколько миллиардов вещей, но все равно очень тяжело."


Ли Хансун с одной стороны немного покраснел. Не нужно быть таким очевидным.


Очевидно, что мне не нравится эта награда.


У Чуань и Чжао Синьву тоже напряглись. Парень, неужели ты думаешь, что мы не ограбим тебя?


Прежде чем двое мужчин что-то сказали, Фан Пин ударил когтем в землю. Его лицо было мрачным. Разве Цинь Фэнцин не болен? Я просто разговариваю. Он действительно слишком тяжелый?


Цинь Фэнцин молча убрал руку. Я просто посмотрю. Ты слишком скуп, чтобы бить людей, если ты так говоришь.


Пользуясь случаем, У Чуань тоже перешел на эту тему и сказал глубоким голосом: "Таким образом, жулючэн сможет атаковать в течение полутора часов, не обязательно.


Ну, завтра и послезавтра канал будет стабилен в третий раз.

 Фан Пин, вы, люди, возвращайтесь первыми. "


Фан Пин быстро сказал с улыбкой: "старший боевой брат, не беспокойся о нас. С нами все будет в порядке. Мы можем продолжать сражаться".


У Чуань тихонько кашлянул, а Чжоу Динго сказал: "Ну... Тебе лучше сначала вернуться. Теперь Чжулючэн может не продолжать атаковать, но ты здесь... Это... Легко вызвать вражду друг друга...".


Вы взорвали половину чужого Королевского Города. Ты здесь. Возможно, эти девять классов злы и хотят убить, даже если ты будешь бороться за свою жизнь. Это не добавляет проблем.


Конечно, трудно так говорить.


Лицо Фан Пинга потеряло дар речи. Он собирается уехать?


Цинь Фэнцин тоже выглядел безвольным и тут же сказал: "Я тут ни при чем. Фан Пин может возвращаться".


"Разве ты не говорил, что уничтожил несколько маленьких городов?"


У Чуань не мог ни смеяться, ни плакать. Подумав, он сказал: "Тебе лучше сначала вернуться. Не хочу отрицать твоих заслуг, но оставаться здесь действительно небезопасно.


Когда девять классов нападут, трудно будет защитить вас во время боя".


Губернатор Чжан и президент Лю также были серьезно ранены. На этот раз возвращайтесь вместе.


Ситуация в гротах Наньцзяна немного лучше, чем мы ожидали. Если мы сможем сохранить текущую ситуацию, мы также сможем дать нам больше времени на подготовку. "


У Чуань сказал торжественно: "Вы не можете провоцировать сильных людей в пещере до драки. На самом деле, если вы действительно хотите уничтожить гигантский город Лю, Китай, естественно, обладает такой силой, но раз так, под смертью кролика и печалью лисы, другие города в гротах Наньцзян неизбежно будут сопротивляться!"


Фан Пин замолчал. Через некоторое время он хмыкнул: "Понятно. Короче говоря, пещеры могут убить наших людей и наших сильных. Мы можем только держать и терпеть.


Даже если вы можете уничтожить друг друга, нельзя идти напролом. Общая ситуация - это самое важное!


Общая ситуация, общая ситуация - это пожертвовать отдельными людьми и сделать все человечество!

Иногда люди, которые могут сдерживать общую ситуацию, являются сумасшедшими!


На этот раз погибло так много людей... "


У Чуань замолчал. Глаза Чжао Сингву были мрачными. Чжоу Динго потряс кулаком и сказал низким голосом: "Мы понимаем все, что вы сказали, и чувствуем это!


Но ситуация такова, что мы можем только следовать правилам!


Да, сейчас мы разрушили несколько городов и даже одну-две пещеры. Мы можем делать это и дышать!


Но после этого?


Мы можем только терпеть и ждать, но теперь кажется, что все стоит того!


Вы, силачи нового поколения, поднимаетесь!


Число мастеров боевых искусств выше семи классов растет, и появляется все больше талантов. Человеческим существам нужно время!


Фан Пин, ты - президент общества Вудао в Уду, а не просто обычный социальный воин. Иногда вы говорите, что вам не нравится общая ситуация, а ведь это именно то, что вы должны учитывать!


Сегодня погибли только несколько человек, несколько старых мастеров боевых искусств.


Но как только начнется тотальная война, тысячам учеников магических боевых искусств, возможно, придется сражаться в пещерах, и погибнет бесчисленное множество людей.


Ты сказал: "Пусть ты выбираешь, но как бы ты выбрал?".


Фан Пин промолчал.


Остальные тоже молчали.


Не знаю, сколько времени прошло, Ван Цзиньян прошептал: "Командир Чжоу, губернатор, они...".


Чжоу Динго взглянул на Ван Цзиняна и сказал глубоким голосом: "Президент Чэнь и куратор Чжоу погибли на войне... Самостоятельный взрыв, и костей не осталось. Мне очень жаль. Губернатор Чжан и президент Лю тяжело ранены. Сейчас они восстанавливаются. Когда канал станет стабильным, вы сможете вернуться вместе".


Ван Цзиньян сжал кулак. Через мгновение он сказал приглушенным голосом: "Понятно".


Все снова погрузились в тишину.


Не знаю, сколько времени прошло, Цинь Фэнцин лениво сказал: "Я еще ничего не сказал о награде. Командир Чжоу, это моя заслуга, я добился такого большого достижения. Не надо говорить о награде. Не трудно стать генералом за заслуги перед военным штабом?".

Я почти закончил школу. Пришло время найти дом.


Чжоу Динго глубокомысленно посмотрел на него и долго говорил: "Если ты повесишь трубку, все будет хорошо...".


"Временная работа? Я не имею в виду это, я имею в виду полный рабочий день..."


Чжоу Динго глубоко вздохнул и протяжно сказал: "В настоящее время в военном штабе нет недостатка в людях."


Это так фальшиво!


Военный штаб никогда не испытывал недостатка в людях!


Но Цинь Фэнцин хочет стать штатным генералом, что также означает, что он хочет возглавить армию!


Ты шутишь!


Дадим тебе звание. Можешь бродить по округе в одиночку. В военном штабе нет проблем.


Ты можешь руководить войсками и даже охранять какое-нибудь место. Чжоу Динго немного испугался. Он боится, что через несколько дней солдаты Цинь Фэнцина уйдут.


Лицо Цинь Фэнцина мгновенно почернело, он скрежетнул зубами, снова посмотрел на У Чуаня, вновь обрел улыбающееся лицо и сказал: "Старший боевой брат У, в гарнизоне по-прежнему не хватает людей?".


У Чуань улыбнулся и сказал: "Если ты хочешь прийти в гарнизонный дом, я всегда рад, но... В гарнизонном доме не хватает только посланников, размещенных в городе..."


Цинь Фэнцин внезапно подняла брови. Она не была достаточно искренней!


Так называемый посланник, размещенный в городе, похож на существование воина шестого класса, размещенного в крепости грота.


Ни солдат, ни реальной силы, играет роль бандита.


Он Цинь Фэнцин, вот что он делает?


Но... Это не исключено.


Цинь Фэнцин слегка задумался, а У Чуань сказал: "Конечно, ты не можешь покинуть свой пост без разрешения. Это не шутка. Покидать пост без разрешения - это тоже закон армии.


Однако ты можешь выбрать временную должность для охраны правительства или действовать самостоятельно. "


Цинь Фэнцин не мог не сказать: "Те парни, которые закончили школу раньше, пошли в военный штаб или гарнизон. Все они генералы объединенной армии. Я ничем не хуже их. Почему я могу только повесить свой пост?".

Ему не нужно вести армию, но, по крайней мере, он чувствует свою значимость.


А теперь не чувствуй себя хорошо!


Фан Пин с одной стороны легкомысленно сказал: "Не вреди другим и себе". Дай мне посмотреть. Просто повесьте свой пост. Ты действительно хочешь вести войска на гарнизон?".


"Но настоящая работа и временная работа, лечение намного хуже, разве это не хорошо!"


Цинь Фэнцин выглядел недовольным. Какая разница, возглавлять армию или нет? Главное, что отношение к ним действительно намного хуже.


Повесьте трубку, то есть дайте только небольшую базовую субсидию.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Это правда. Если ты сможешь поступить в шестой класс, я могу рассмотреть возможность позволить тебе остаться в магических боевых искусствах."


"Хам!"


Цинь Фэнцин холодно фыркнул. Я не останусь в магических боевых искусствах, даже если умру, даже если пойду вешать свой столб!


"Жизнь в магических боевых искусствах становится все лучше и лучше. Когда я вернусь в этот раз, отношение к наставникам будет улучшено. Я подумаю об этом. В будущем энергетическая комната будет открыта для внешнего мира бесплатно. Денег нет. Идите в гроты добывать. В любом случае, энергетические камни повсюду".


Цинь Фэнцин глухо промолчал, но я не поверил.


"Энергетическая эссенция, эта хорошая вещь в будущем вернется в магию. К сожалению, она слишком мала, чтобы открыться людям".


"......"


С постоянно произносимыми словами Фан Пина, лицо Цинь Фэн показало ее борьбу. Она не верила в это и намеренно соблазняла меня. Она хотела, чтобы я остался. Не может быть!
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Соблазнив Цинь Фэнцина, Фан Пин внезапно свернул тему и сказал: "Забудь, ты хочешь остаться, я не хочу, чтобы ты оставался, слишком способный."


"Ты..."


Цинь Фэнцин почти кричала. Ты можешь создавать проблемы со мной?


Фан Пин проигнорировал его, посмотрел на У Чуаня и сказал с улыбкой: "Старший боевой брат У, скоро ли будет построен город?"


"Да".


"Что ты думаешь о Пинчэне?"


"А?"


У Чуань был ошеломлен на мгновение, а Фан Пин взволнованно сказал: "Город, который успокаивает пещеры, город с миром во всем мире, конечно, Фанчэн тоже может...".


У Чуань разболелась голова. Если ты мой внук, я тебя до смерти зашибу!


Не принимая этот разговор, У Чуань вздохнул с облегчением и спросил, "есть ли энергетическая сущность?".


"Больше нет".


Фан Пин ответил просто, Учуань не стал много спрашивать, а просто сказал: "Чжан Диннань на этот раз не ранен, его ментальная сила также находится в состоянии фрагментации. Интересно, эффективна ли энергетическая эссенция?".


На что старик ответил: "Если он не полностью разбит, то эффект должен быть. Кроме того, он может иметь сущность крови и кровь вместе. Сущность энергии может быть восполнена. Он должен быть в состоянии восстановить травму, когда он объединит эссенцию и кровь."


"Я надеюсь на это."


Учуань вздохнул, сторона Наньцзян, Чжан Диннань если нет возможности вылечить, то беда не маленькая.


Военный штаб и гарнизонное управление могут оказать ограниченную поддержку. В Наньцзяне нет сильных людей, размещенных в пещерах. Даже если город будет успешно построен, Наньцзян должен постоянно находиться в оборонительном состоянии.


Поговорив некоторое время, стемнело.


Снова прошел день.


Наступила ночь, и на нескольких человек она почти не повлияла.


У Чуань посмотрел на Чжоудинское национальное шоссе: "Лао Чжоу, иди и подбери людей. Когда канал станет стабильным, пусть они пойдут первыми".


"ХОРОШО."


Чжоу Динго не стал медлить и вскоре вышел из подъезда. Чжан Диннаня здесь не было.


......


Ночью все были спокойны.

Даже если бы Фан Пин и Цинь Фэнцин могли говорить, они не были заинтересованы в разговоре в это время. На самом деле, они очень устали.


И все пострадали.


Ли Хансун был серьезно ранен, не говоря уже о Цинь Фэнцине. Надо сказать, что этот парень обладает сильной выносливостью. На самом деле, он очень серьезно ранен. Фан Пин чувствует, что его дыхание крайне нестабильно, и есть признаки того, что он может в любой момент потухнуть.


Цинь Фэнцин закрывал глаза, чтобы залечить раны. На другой стороне Ван Цзиньян прислонился к камню, испачканному кровью, и уставился в небо.


Наньву, как быть в будущем?


Не то чтобы он был сентиментален, но он действительно запутался в будущем.


Единственный мастер погиб на войне. Однако, как единственный постоянный Вуда в Наньцзяне, Нанву должен взять на себя ответственность.


В будущем этот участок земли будут охранять местные силы Наньцзяна.


Неподалеку от Ван Цзиньяна лечится Ли Хансун. Во время лечения он также размышляет о чем-то в своем сердце.


Как поступить в будущем?


Остаться в Цзинву?


Или пойти в военный штаб или куда-то еще?


Ситуация в других пещерах кажется очень плохой. Студенты в Цзинву, как правило, слишком оптимистичны, даже сильные люди в Киото.


В Киото в те годы, после первой мировой войны, была большая война?


Напротив, в других местах постоянно идут кровопролитные бои, и все стремятся выжить, окрепнуть и измениться!


Этой ночью несколько молодых людей размышляли о будущем, а несколько сильных людей старшего поколения молча наблюдали за ними.


Будущее человечества - за этими молодыми людьми.


Я надеюсь, что эти люди смогут повзрослеть как можно скорее.


Старшее поколение не сможет поддержать этот день.


......


Всю ночь я был безмолвен.


На рассвете Цинь Фэнцин встал и начал кружить вокруг Фан Пин. Похоже, он хотел подцепить какую-то дешевку.


Фан Пин не обратил на него внимания и продолжал смотреть на системную панель.


Однако обновление не было завершено, и было еще темно.

Фан Пин не знает, когда его закончить, но сейчас это не срочно.


Вскоре после рассвета вернулся Чжоу Динго.


Чжоу Динго несет Чжан Диннаня на спине, а глава Ху из бюро расследований несет Лю Полу на спине.


Два игрока из первой семерки достигли того уровня, когда люди могут действовать на их спинах. Видно, насколько тяжела травма.


Они поспешили вперед. Ву Чуань посмотрел на их травмы и слегка нахмурился.


Фан Пин поспешно сказал: "Старший боевой брат Ву, как ранены два мастера?"


"Психическая сила Диннаня сильно подорвана, кости... и внутренние органы также сильно повреждены..."


Чжан Диннань в этот момент еще не спал. Услышав эту речь, он улыбнулся и сказал: "Это выше моих ожиданий, что он еще может жить".


В тот день он утащил вниз сильного человека восьми классов. В тот момент, когда старик Ли вытащил меч, тот начал биться насмерть. Собрав всю свою силу, он почти расколол его за короткое время.


В конце концов, старик Ли убил друг друга, и Чжан Диннань также потерял свою боевую мощь.


После того, как Фан Пин ушел вместе со стариком Ли, оставшиеся два восьмых класса также боролись за свою жизнь.


В конце концов, количество сильных людей в Наньцзяне невелико. Лю Полу и Чжан Диннань с нетерпением ждут осады и падения, а Чжан Диннань не в состоянии оказать поддержку.


В этот момент президент Наньву Чэнь решил взорваться. Чжоу Динго воспользовался возможностью и бежал вместе с несколькими другими.


Хотя он убежал, все были серьезно ранены.


Чжан Диннань был ранен наиболее серьезно, Лю Полу получил не легкие ранения, его внутренние органы были почти повреждены, а в черепе появились трещины, что также было смертельной травмой для семерки лучших.


"Господин Лю... Нужно много времени, чтобы культивировать себя".


Ву Чуань посмотрел на травму Лю Полу и слегка нахмурился.

 Хотя травма Лю Полу была легче, боюсь, что на этот раз культивирование займет много времени, а в его черепе появились трещины. Следующая сложность закаливания костей сильно возросла, восемь степеней... Небольшой висяк.


Лю По Лу это мало волновало. Он уже давно оставался на территории Ципина. Мастер и сильные мира сего все еще знали его положение.


Даже если трещина в черепе не заживет, ничего страшного. Восемь степеней, надежды мало.


Никого из них не волновала его травма, но они странно смотрели на старика Ли.


Этот парень - замаскированное благословение?


Старик Ли сказал с улыбкой: "Чжан Диннань, ты не умер. Это действительно удивительно. Должен сказать, что твоя жизнь достаточно тяжела. В следующий раз с тобой нельзя встречаться. Иначе другие умрут, а ты, возможно, останешься жив".


Жизнь этого парня слишком тяжела!


Когда я ушел, я не умер вместе с почвой. Там никого не осталось.


Чжан Диннань улыбнулся и сказал: "Ты меня тоже удивил. Я думал, что ты умрешь. А ты прорвался".


"Это средний показатель. Ничего страшного, если будет десять".


Чжан Диннань улыбнулся, но промолчал. Он повернулся к Фан Пину и сказал: "Неожиданно, что этот несчастный случай произошел с тобой".


Если бы не Фан Пин, нынешней ситуации могло бы и не быть.


На протяжении многих лет никто не мог пробраться в Королевский город врага.


Низкосортные не могут, а высокосортных находят, когда они идут.


Как только их находят, они нападают на Город Короля. В гнездо другой стороны подсаживается демон-хранитель, и девятиклассники не могут напасть.


Невозможно выбить девять изделий в равном количестве.


Есть еще... В гротах еще много Цзюпина. Если их будет больше, начнется тотальная война.


Это Фан Пин. Он мастер боевых искусств среднего класса. Даже если он действительно уничтожит Королевский город, сильные в глубине пещеры ничего не смогут сказать.


Два города-короля с девятью классами были убиты воином среднего класса. Какое право имеет человек говорить, что он нарушил правила?

Сильные в глубине гротов хотят вмешаться, но на данном этапе, даже если мы будем сражаться до смерти, человечество не позволит людям в глубине гротов быть беспринципными, иначе положение человечества станет более опасным".


Чжан Диннань некоторое время смотрел на Фан Пина и вдруг сказал с улыбкой: "Ты не думал вернуться в Наньцзян?".


Фан Пин с улыбкой сказал: "губернатор любезно пригласил, я действительно не могу отказаться...".


Эти слова удивили остальных. Старик Ли и Лю По Лу один за другим посмотрели на Фан Пина.


Фан Пин снова сказал: "Губернатор, как насчет этого? Видите ли, как насчет того, чтобы дать мне имя почетного губернатора Наньцзяна? Это только выгодно. Конечно, уместно дать мне немного власти...".


Чжан Диннань улыбнулся и сказал: "Какую власть ты хочешь?".


"Все просто. Ты закрываешь филиалы Наньцзянской компании по производству таблеток и компании по производству оружия, и позволяешь магу Ву взять на себя это имя. В будущем все материалы в гротах Наньцзяна будут переданы магии Ву, и мы не позволим вам страдать..."


Прежде чем сказать это, Чжан Дин горько улыбнулся и сказал: "Стоп, ты думаешь, я не говорил того, что только что сказал".


Этот мальчик, вы действительно думаете, что он может самостоятельно стоять на посту губернатора Наньцзяна?


Независимо от того, насколько могущественным является губернатор Наньцзяна, он также доверен центральным правительством.


Более того, мы все еще ожидаем, что военные штабы будут располагаться в пещерах, а военный штаб и несколько крупных компаний кажутся неважными, но на самом деле их можно рассматривать как одно целое.


Большая часть сырья нескольких крупных компаний обеспечивается военным ведомством.


Большая часть будущей продукции гротов Наньцзян будет предоставлена нескольким крупным компаниям. Это не урожай Наньцзяна, а урожай военного штаба".


Не только Чжан Диннань потерял дар речи, но и У Чуань и Чжоу Динго потеряли дар речи.


Мальчик, как ты смеешь думать!


Чжан Диннань не упомянул о том, чтобы отпустить его обратно в Наньцзян.

 Цинь Фэнцин выглядел сожалеющим!


Все кончено!


Фан Пин, это железное сердце. Я хочу остаться в магических боевых искусствах!


Поговорив некоторое время, У Чуань сказал: "Ситуация все еще хорошая. Не стоит начинать войну до поры до времени, по крайней мере, пока другая сторона не проявит инициативу.


Поэтому на этот раз я останусь с Чжао Мэном, а все остальные вернутся назад.


Не впускайте людей снова. Подождите, пока канал полностью откроется, и мы снова построим город! "


"У Чжэньшоу, я останусь".


Чжоу Динго сказал: "Вы двое оставайтесь, на случай..."


У Чуань покачал головой и сказал: "Все в порядке. Даже если нас осадят, у нас не будет проблем с побегом".


Два Цзюпина собрались вместе. Даже если их осадят, сбежать не составит труда.


Затем У Чуань сказал: "Конечно, если это не крайняя мера, в противном случае мы всегда будем охранять здесь, чтобы не дать пещерным силачам проникнуть в канал. Нам все равно нужно больше обороняться снаружи".


Они не уйдут, пока не придется.


Я ушел, и за мной поспешили несколько цзюпинов. Это еще более хлопотно.


Так много людей пришли на ранней стадии и сражались насмерть, чтобы сохранить канал. Они не отдадут канал так просто.


Чжан Диннань понюхал речь и сказал: "Спасибо за хлопоты!".


Эти два человека действительно собираются сбежать. Чжан Диннань может ругать свою мать.


Два мастера умерли в Наньцзяне. Они просто не хотят, чтобы другая сторона проникла за границу Наньцзяна. Теперь ситуация улучшается, и другая сторона ворвалась туда. Чжан Диннань хочет умереть.


К сожалению, местная сила Наньцзяна сейчас недостаточна, и он также является здесь обузой. В противном случае, он не оставит местную силу Наньцзяна охранять канал.


"Да."


У Чуань улыбнулся, а затем сказал низким голосом: "Мы похоронили кости других, но кости Чжэнъяна и Цзиньчжуна...".


Чжан Диннань выглядел немного мрачным, но вскоре сказал: "До прихода все были готовы умереть здесь и быть похороненными здесь.

 Продолжайте охранять Наньцзян от иностранных врагов!".


И больше они ничего не сказали.


В настоящее время канал не стабилен и пока не может уйти. Несколько человек могут только оставаться здесь и ждать.


Цинь Фэнцин энергичен и хочет продолжать получать прибыль, но другие не выходят. Он боится смерти в одиночестве.


В отчаянии ему пришлось похвастаться перед другими своими достижениями.


Убить бесчисленное количество врагов, разрушить десятки городов и поселков, четыре продукта и шесть продуктов


Фан Пин не удосужился обратить на него внимание. Другие сильные люди должны были отвечать за проверку и не смели быть беспечными.


Наконец, остались только два раненых мастера, и им пришлось его выслушать.


Послушав час или два, Чжан Диннань и Лю По Лу хотели забить этого парня до смерти. Забудьте об этом, хвастовство обрушилось на их головы. Неужели вы думаете, что они этого не заметили?


Что это за ход - сократить шесть продуктов? Вы думаете, что мы идиоты?


Энергетический камень с большой головой был конфискован. А что с энергетическим камнем?


Бомбардировка города Цзюлиу также стала его искушением для врага за пределами города. Фан Пин прислушался к его уговорам сделать это в городе.


Что касается Ли Хансуна и Ван Цзиняна, действовавших вместе с ним, то они уже давно превратились в прохожих доспехов.


У Фан Пина, находившегося неподалеку, не было даже мысли опровергать.


Если этот парень так говорит, кто-то должен в это поверить.


Кроме того, все люди здесь, кроме них, мастера. Если ты скажешь это, другие могут не принять это всерьез.


Сейчас не время хвастаться и хвастаться.


В настоящее время Фан Пин все еще ждет завершения обновления системы.


На этот раз обновление системы затянулось надолго.


Система была обновлена только во второй половине дня.


Когда система была обновлена, Фан Пин поспешил проверить. Какие функции были добавлены на этот раз?


Даже если он утолил свои внутренние органы, он вошел в пять классов и не беспокоился об этом.


Однако, если бы он мог закрыть дверь тройного энерджайзера с некоторым значением богатства, он все равно хотел бы это сделать.

Или дайте мне функцию повышения степени культивирования боевых методов.


Мое сердце было полно прекрасных фантазий, но вскоре фантазии Фан Пинга были разочарованы!


......


Богатство: 11,98 миллиардов (конвертация)


HP: 1800 карт (3999 карт)


Дух: 560 Гц (729 Гц +)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30% +)


Место для хранения: 1 м3 (+)


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


"Что случилось?"


Фан Пин выглядел растерянным!


Обновление на 10 миллиардов!


Следующий раз будет 100 миллиардов. На этот раз Фан Пин действительно чувствует, что 100 миллиардов - это висяк, 10 миллиардов. Боюсь, что это его последний шанс обновить систему в ближайшем будущем.


Но теперь ни одна из нужных функций не появляется!


Система, еще два разных места.


Во-первых, за значением богатства стоит дополнительное слово (преобразование), а во-вторых, за местом хранения стоит знак "+".


Второе, Фан Пин может понять.


Это для расширения пространства для хранения, но я не знаю, сколько это стоит. В девяти случаях из десяти, именно стоимость богатства может увеличить размер пространства.


При систематическом мочеиспускании, боюсь, плата будет не маленькой.


Но сначала, что за ситуация?


"Преобразовать... Как? Как?"


В голове Фан Пинга роились всевозможные мысли.


Думая об этом, Фан Пин осмотрелся и нашел место чуть подальше, чтобы попробовать.


Цинь Фэнцин с другой стороны увидел, как он уходит, и его глаза мгновенно загорелись!


Вскоре после ухода Фан Пина Цинь Фэнцин не стал беспокоить двух мастеров. Он поспешил к месту, где только что остановился Фан Пин, посмотрел на него некоторое время и спросил в пустоту: "Где мешок из шкуры животного?".


Когда Фан Пин уходил, он не видел, чтобы Фан Пин забирал его!


Цинь Фэнцин огляделся вокруг и некоторое время копался в земле, выглядя подавленным.


Неподалеку старик Ли покачал головой, и магу Ву снова стало стыдно.


Неужели твой мальчишка и вправду может поднять дешевку Фэнцина?


Хотя Фан Пин не пользовался кладовой, он уже уступил ему сумку из звериной шкуры, ладно.

Старик Ли взял в руки мешок из шкуры животного... Он вздохнул. Мальчик даже не может ему поверить. В мешке из шкуры животного полмешка камней и несколько низкоэнергетических камней, чтобы обмануть призрака!


Ву Чуань и другие слишком ленивы, чтобы прощупывать. Иначе, боюсь, им всем придется заподозрить, что Ли Чаншэн присвоил энергетический камень Фанпина.


Фан Пин теперь действительно хочет бесстыдно сказать, что Ли Чаншэн подменил его энергетический камень... Может быть, два Цзюпина могут быть серьезными.


"Этот маленький ублюдок... Не стоит вынашивать такую идею..."


Старик Ли вздохнул, место для хранения... Вы верите в то, что я сказал?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 389 


"Обратись!"


Скажите это беззвучно в своем сердце, без ответа!


"Система, конверсия!"


Все еще нет ответа!


Фан Пин ругает свою мать!


Что случилось?


"Я должна говорить, что конвертировать? Как я узнаю, во что можно преобразовать ценность богатства?"


Ценность богатства может быть преобразована в силу Ци и крови и духовную силу. Это неизбежно. А во что еще можно преобразовать?


Фан Пин задумался на мгновение. Богатство связано с силой.


Будь то духовная сила или сила Ци и крови, это разновидность силы или разновидность энергии.


"Это... Сила неба и земли?"


После интеграции сущности и крови, это сила неба и земли.


С этими мыслями Фан Пин начал медитировать.


В следующий момент несколько фигур появились как фантомы!


У Чуань и Чжао Синьву огляделись вокруг, как великие враги, а затем посмотрели на Фан Пина... Нет, точнее, на руку Фан Пина!


"Комбинация сущности и крови?"


Они не могли не посмотреть на Фан Пина. Фан Пин сделал безразличный вид, махнул рукой и с улыбкой сказал: "Старший брат Ву, старший Чжао, что с вами двумя?".


Ву Чуань слегка нахмурился, уставился на свою руку и промолчал.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Попробуйте эффект от интеграции сущности и крови. В прошлый раз я сжал ее с помощью моста Неба и Земли и обнаружил, что энергия может быть интегрирована через мост Неба и Земли. Неожиданно, это только что было опробовано и стало проще".


"Ты... Не валяй дурака!"


У Чуань уставился на свою руку и продолжал смотреть. В данный момент рука Фан Пина конденсировала небольшую группу энергии.


Это не сила чистой Ци и крови, не сила энергии пещерных воинов, а сила неба и земли после интеграции сущности и крови!


Сила неба и земли - это сила, которая может быть использована после высокого качества.


Силы Фан Пина недостаточно. Очень опасно необдуманно сгущать силу Неба и Земли.

В прошлый раз этот парень чуть не разорвал мост между небом и землей.


"А, понятно."


Фан Пин не стал говорить глупости и выбросил энергетическую массу в руке.


"Бум!"


Раздался громкий звук, и впереди образовалась огромная дыра.


Фан Пинг смотрит в пустоту и мощь!


Нет, деньги - дело быстрое!


Такая маленькая энергетическая группа стоила ему миллионных богатств!


Это не ключ. Фан Пин посмотрел на свою руку, на ней появились признаки трещины.


"Конечно, он трансформировался в силу неба и земли... Но это не очень полезно".


Фан Пин не очень доволен. Да, смертоносность силы Неба и Земли не маленькая.


Но эту вещь можно использовать как энергетическую бомбу.


Неужели ему трудно использовать силу Неба и Земли во время боя?


Тогда прекратите сражаться. Если все закончится, он лопнет сам.


Конечно, не все так хорошо. Сила неба и земли - это высшая сила. Даже если меня сейчас переведут в мага, я все равно буду выглядеть отлично.


Фан Пин все еще размышлял о том, нужно ли менять силу неба и земли, и не является ли эта функция очень бесполезной.


Но У Чуань сказал с легким удивлением: "Ты действительно можешь сражаться?".


"Разве это не так?"


Лицо Фан Пина было растерянным и принужденным, и он собрал энергию. Конечно, я могу сражаться!


У Чуань нахмурился и сказал: "Это не так, но... Как сказать, обычным мастерам боевых искусств седьмого класса трудно полностью освободить их. Ты понимаешь, о чем я?"


"Я не совсем понимаю".


"Глупый!" выругался У Чуань и объяснил: "То есть, когда они сражаются, несмотря на сильную вспышку силы Неба и Земли, на самом деле у них есть корни, например, в какое поле распространилась их духовная сила, и сила Неба и Земли может достичь этого поля.


Вы когда-нибудь видели мастера боевых искусств седьмого класса, который ударил одной рукой и попал в диапазон атаки, выходящий за пределы охвата его ментальной силы?


Как только он выйдет за пределы этого диапазона, он переполнится.

Сила неба и земли - это сочетание силы ци и крови и духовной силы. Она выходит за рамки духовной силы. Это сила чистой ци и крови. "


Фан Пин мгновенно что-то понял и удивленно сказал: "То есть, только в своем духовном поле он может бороться с силой неба и земли?"


"Хорошо."


Тогда У Чуань нахмурился и сказал: "Что с тобой?".


Просто духовная сила Фан Пина не распространялась. Сила неба и земли собралась, но не рассеялась, а боролась.


Это не то, что могут сделать обычные мастера боевых искусств. Конечно, некоторые мощные семь продуктов могут сделать свою духовную силу реальной. В это время они могут сократить духовную силу или бороться с ней.


Но в этом нет необходимости.


Хотя Фан Пин не знал многого, он также отреагировал в тот момент. Он кашлянул и сказал: "Я напрямую отрезал свою ментальную силу и сконденсировал ее с силой Ци и крови, так что я разыграл ее."


"Отрезал?"


Когда Фан Пин услышал эту речь, он сразу же распределил свою ментальную силу. Он отрезал небольшую ее часть, отчего лицо Фан Пина слегка побледнело.


У Чуань хотел прекратить говорить. Чжао Сингву не удержался и выругался: "Ищешь смерти!".


Вы не относитесь к седьмому классу боевых искусств. Ты потерял свою ментальную силу. Чем это не смерть?


Восстановить ментальную силу очень сложно!


Фан Пин сделал безразличный вид и сказал: "Ничего страшного. Я часто взрываю свой дух...".


"I..."


Оба Цзюпина хотят проклясть свою мать!


Ты такая корова!


Мастер боевых искусств Вупин, нет, он все еще был Вупином раньше. Он часто взрывает свою духовную силу и взрывает людей?


Ты еще не стал идиотом и не потерял мозги. Ты знаешь, что снова творишь чудеса!


У Чуань глубоко вздохнул и сдержал порыв застрелить его до смерти. Этот ублюдок, который всегда расщепляет его ментальную силу, заставляет его чувствовать себя очень болезненно.


"Сколько времени тебе понадобится, чтобы восстановить свою ментальную силу?"


"Скоро".

На этот раз Фан Пин немного замедлился, постепенно восполняя свои ментальные силы, и позволил двум Цзюпинам увидеть, что такое быстрота.


Это заняло около пяти минут, и Фан Пин добавил.


На самом деле, он может сделать это за секунду.


Однако, несмотря на это, оба Цзюпина находятся в оцепенении, настолько все быстро!


Чжао Сингву некоторое время смотрел на свою голову. Фан Пин испугался. Безумец, я не хочу умирать, но кто бы мог подумать, что ты придешь так скоро.


Я теперь так медленно выздоравливаю. Ты хочешь отрезать мне голову?


У Чуань нахмурился и сказал: "Ты провел детальное обследование своего мозга?".


Затем он посмотрел на Чжао Сингву и сказал: "Как ты думаешь, он сконденсировал ядро мозга?".


Чжао Сингву тоже задумался и долго размышлял: "вероятность не мала. Действительно возможно сконденсировать ядро мозга".


"Ядро мозга?"


Лицо Фан Пина стало подозрительным. Эти двое объяснили свою собственную систему?


У Чуань снова объяснил: "Ядро мозга - это своего рода ядро мозга, конденсированное мастерами боевых искусств выше седьмого класса. Это та же концепция, что и ядро сердца.


На самом деле, источник духовной силы боевых искусств Ципин имеет определенную связь с ядром мозга. Конечно, это может быть не совсем так. В настоящее время в этом исследовании нет конкретного ответа.


Однако ядро мозга действительно существует. Когда вы убиваете мастера боевых искусств с более чем семью классами, соберите его ядро сердца и ядро мозга, чтобы имитировать высвобождение духовной силы... "


Фан Пин сразу же сказал: "Комната давления магической силы!".


"Хорошо."


У Чуань кивнул и сказал: "Мозговое ядро должно иметь функцию дополнения ментальной силы. Твоя ментальная сила быстро восстанавливается. Возможно, вы заранее сконденсировали ядро мозга.


Это также объясняет, почему у тебя очень рано появилась ментальная сила.


А мутация костного мозга... Возможно, раннее появление ядра мозга вызвало мутацию вашего костного мозга... "


Фан Пин "внезапно понял" и сказал: "Первоначальная вариация мозга заключается в том, что мозговых ядер больше.

 Легко ли пользоваться этой штукой?"


У Чуань потерял дар речи, задумался на мгновение и сказал: "Но есть еще некоторые необъяснимые места. К сожалению, ядро мозга не может быть обнаружено. Это похоже на дверь тройного энерджайзера. Оно находится между небытием. Пока вы не убьете себя, ядро мозга может сгуститься и сформироваться..."


Лицо Фан Пина на некоторое время изменилось. Разве ты так не думаешь?


У Чуань сердито посмотрел на него и нахмурился: "Бесполезно проверять наши мозги. Ты больше полезен живым, чем мертвым".


Фан Пин замолчал и ничего не сказал. Неужели теперь нет никаких сомнений?


У Чуань о чем-то задумался и вдруг сказал: "Нет, я не об этом хочу спросить. Как ты сгущаешь силу неба и земли?".


На этот раз Фан Пин не был виноват и с улыбкой сказал: "Это просто. Просто сожмите мост неба и земли. Сила Ци и крови и духовная сила могут быть сжаты в силу неба и земли". Вы двое не смотрели игру по обмену. Я мог сделать это раньше".


Они действительно не смотрели. Они были заняты несколькими соревнованиями среднего класса. У них не было времени наблюдать за ними.


Слушая Фан Пина, У Чуань нахмурился и сказал: "Это осуществимо, но ущерб мосту Неба и Земли слишком велик, что легко может привести к разрушению моста Неба и Земли. Не валяй дурака!"


"Я не дурачусь. Мой мост неба и земли очень прочный. Это не проблема."


Фан Пин хотел попробовать еще раз и дать двум Цзюпинам увидеть это. В итоге он только хотел попробовать и вдруг сказал: "Забудь, сегодня я не буду пробовать".


Мост Лаоцзы между небом и землей слишком уродлив!


Это кольцо. Я - булочка с паром. Это стыдно. Я не буду пробовать.


Позади него старик Ли зевнул и сказал: "Попробуй, пусть все увидят".


"Не пробуй".


"Если не попробуешь, будет проблема, вы двое, режьте его!"


Лицо Фан Пина почернело, и он подавленно сказал: "Да ладно, мой мост Неба и Земли может сжать силу Неба и Земли. Все знают, железная голова, ты так думаешь?".

Фан Пин посмотрел на Ли Хансуна. Этих людей тоже привлек взрыв.


Ли Хансун только хотел кивнуть. Цинь Фэнцин тут же сказал: "Фан Пин, попробуй. Я еще не видел силу неба и земли. Попробуй."


Он чувствовал, что чем больше вещей Фан Пин не хочет делать, тем больше он должен делать.


Двум воинам Цзюпина тоже стало любопытно. Есть ли что-то еще?


Фан Пин сердито посмотрел на старика Ли. Прости меня. Я спас тебя. Теперь ты издеваешься надо мной?


Старик Ли улыбнулся и прищурился: "Давай, попробуй. Не бойся стыда. Все в порядке..."


Фан Пин, весело выставлять себя дураком.


"Нет!"


"Если ты не сделаешь этого, возникнут проблемы. Я всегда думаю, что это должно быть очень интересно, если ты порежешь себе голову".


"Да ладно, у тебя есть проблема. Я сконденсировал ядро мозга".


"Парень, подумай об этом хорошенько. Нам всем очень интересно. Подумай об этом. Сейчас нас всего несколько человек. Ты не удовлетворен всеми..." как это может звучать? Как непристойно. Улыбка старика Ли заставляет людей больше мечтать.


Лицо Фан Пина потемнело и он хмыкнул: "Разве ты не хочешь просто посмотреть на это? Хорошо, давай я тебе покажу. Думаешь, я боюсь потерять лицо? Шутка, Фан Пин открыл новую эру культивации!".


В следующий момент Фан Пин выпустил свой мост Неба и Земли!


"Ха?"


Ли Хансун открыл рот и потряс своим лицом!


Что это?


Мост неба и земли?


Не дразни меня!


Ли Хансун подсознательно выпустил свой мост неба и земли, прекрасный и сияющий перед ним.


Рядом с Фан Пин... Неведомые вещи, сжатые в комок, тоже светятся, что несравненно уродливее!


На этот раз у обоих великих мастеров Цзюпина произошли изменения в лицах. Если они присмотрелись, то были вынуждены рассмеяться.


Когда мост Неба и Земли достигает пика четырех степеней, он может быть освобожден. Конечно, в то время было пять мостов. Разницы не было никакой.


На самом деле, пять уровней - это всего лишь один.


Но Фан Пин... Он тоже один. Главное - как этот мальчик стал единым?


Пять мостов были навалены им?


У Чуань слегка потер лоб, чтобы скрыть выражение лица.


Чжао Сингву был весьма заинтересован. Он подошел и посмотрел на него. Тут-тут сказал: "энергетическая емкость очень сильная. Интересно. Можно ли его сжать вот так, чтобы увеличить предел энергоемкости?"


Фан Пин торжественно сказал: "Да, я выбрал эту интеграцию, потому что нашел эту функцию. Моя жизнь близка к 4000 карт, что сравнимо с вершиной пяти классов. Даже сущность может быть интегрирована, что также связано с прочностью моста Неба и Земли.


Путь предшественников подходит для обычных людей, а не для нас, гениев.


В эту эпоху только мы можем сделать это. "


Ли Ханьсун удивился и сказал: "Вы действительно можете улучшить предел пропускной способности энергии?"


"Конечно!"


"Но..."


"Если не веришь, сравни со мной. У кого больше энергии в нашем мосту Неба и Земли? Ты прорвался раньше меня. Твоя сила выше, чем у меня? Сейчас мы сражаемся, не смотри на свою железную голову. Я легко одолею тебя. Ты веришь в это?"


Ли Ханьсун верит. Глыба Фан Пин, кажется, намного энергичнее его.


"Ты можешь менять форму после того, как стал одним?" поспешно спросил Ли Хансун.


Фан Пин с улыбкой ответил: "Ты можешь попробовать. Сначала сожми свой мост неба и земли в форму круглого пирога, чтобы посмотреть..."


"Сжать?"


Ли Ханьсун уставился на мост неба и земли перед собой. Старик Ли видел, что он был немного серьезен. Даже Цинь Фэнцин выглядела нетерпеливой и потерявшей дар речи!


Идиот?


Двести пять?


Ты серьезно относишься к тому, что сказал Фан Пин?


Если ты действительно хочешь учиться у него, то мост между небом и землей рухнет!


Старик Ли тут же упрекнул: "Не шутите. Он - продукт случайности. В то время, после поглощения слишком большого количества энергии и избытка энергии, он продолжал крошиться и чиниться. Наконец, он сформировал мост между небом и землей".


Фан Пин серьезно сказал: "Ты тоже сможешь. Поверь мне.

 В противном случае, вы должны быть слабее меня на том же уровне, первом в небе.


Я могу ударить 3000 карт жизни одним движением, без давления.


Если ты одним движением выбьешь 2000 карт ци и крови, то, возможно, мост между небом и землей пошатнется. Он недостаточно прочен, и потребуется много времени, чтобы укрепить его". "


С этими словами Фан Пин ударил кулаком, и большое количество Ци и крови вырвалось наружу в одно мгновение, пройдя через мост Неба и Земли!


Фан Пин закончил свое движение и сказал: "Так быстрее восполнить энергию. Обратите внимание, много энергии поглощается, чем я..."


Несколько молодых людей внимательно наблюдали, все с благоразумием на лицах.


Цинь Фэнцину в данный момент было наплевать на то, что он уродлив, и он не хотел видеть шуток.


Что такое уродство!


Достаточно практично!


Он более выносливый, более сговорчивый и быстрее восстанавливается... Это так заманчиво.


Цинь Фэнцин сглотнул слюну и быстро сказал: "То есть, если проглотить много энергетической эссенции, то ее можно сжать, так?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Предпосылкой является то, что ты не взорвался".


"Я не могу взорваться!"


Цинь Фэнцин проболтался, что старик Ли большой, как бык. Я не должен хотеть видеть шутку. Цинь Фэнцин готов двигаться!


Но, подумав об этом, у него мало шансов получить сущность энергии.


Только подумав об этом, Цинь Фэнцин пощупал свой подбородок: "Если мы не используем эссенцию энергии, то выпустим большое количество энергетических камней и высвободим энергию, а если мы проглотим ее, произведет ли она такие изменения?".


В этот момент Ли Ханьсун также сказал: "упорство, мы можем культивировать его. Как предотвратить разрушение моста Неба и Земли?".


Ван Цзиньян размышлял: "Ваш мост Неба и Земли, благодаря накоплению и культивированию духовной силы, мы не можем. Есть ли разница между нами? Может ли быть так, что после накопления и культивирования духовной силы, у вас более высокая прочность?"


Цинь Фэнцин поспешно сказал: "Не спрашивай сначала Фан Пина.

 Есть ли разница между энергетической сущностью и энергетическим камнем, высвобождающим энергию после сжижения? Есть ли разница?"


......


Старик Ли был ошеломлен!


Безумец, я просто наблюдаю за этим. Вы действительно обсуждали это!


Слова Фан Пина одурачили, и все восприняли их всерьез!


Кроме них, Ву Чуань также прошептал: "Если это можно популяризировать, значит ли это, что сила того же уровня будет сильнее? Вспышка будет сильнее, и предел будет сильнее. Если его действительно популяризируют, то следующее поколение молодых мастеров боевых искусств будет сильнее!


Культивируйте большое количество сильных людей одного уровня. Когда они станут высококлассными или даже девятиклассными, они смогут в одиночку убить девятиклассников пещеры! "


В этот момент несколько человек уже давно забыли о силе неба и земли.


Какое большое дело!


Изменение боевых искусств - это реальное событие.


Это просто изменение отдельных людей. Это ничто. Эта вариация, которая может стать популярной, достойна внимания".


Чжао Сингву сказал: "Ты можешь попробовать, но ты также знаешь, что такое энергетическая эссенция, которая отличается от энергетического камня."


"Мы можем позволить исследовательскому отделу улучшить, но мы не можем. Если мы ограбим некоторых, нам не придется идти в город. В природе есть демонические растения девятого класса. Мы можем убить несколько и захватить несколько. Может быть, мы сможем проверить результаты".


"Я думаю, лучше пусть Фан Пин сначала попробует. Может ли он действительно стать сильнее и повлиять на будущие прорывы, а потом попробовать..."


"В этом есть смысл!"


"......"


Лицо старика Ли было унылым. Пока он объяснял нескольким людям, Фан Пин смотрел на него с презрительной улыбкой. Старик Ли Тоу, меня не так-то просто вычислить!


Легко!


Старик Ли хочет сесть на корточки и рисовать круги. Зачем!


Разве ты не видишь его уродливый мост между небом и землей?


Глыба!


Чей мост между небом и землей такой уродливый?


"Теперь это хорошая уловка для людей!"


Никто не знает Фан Пинга лучше, чем он сам. Эта вариация не может быть достигнута никем.

Даже если другие попытаются, вероятность неудачи чрезвычайно высока.


Эти люди в Учуане боятся тратить много энергии.


Конечно, это не обязательно приведет к неудаче, но старик Ли считает, что вероятность неудачи безгранична.


В данный момент Фан Пин все еще хвастается: "У Дао не обязательно правильно идти по пути древних. Конечно, я не хочу отрицать У Дао. Я просто говорю, что мы можем пойти дальше по этому пути!".


"Да, мы можем создать свои собственные боевые методы, затем мы можем создать свои собственные навыки! Культивирование - это не неизменная вещь!" Цинь Фэнцин решительно поддерживает меня. Я тоже хочу такой мост неба и земли, висящий и бьющийся на одном уровне!


Старик Ли устал. Забудь об этом. Когда я молчу, я такой глупый!


PS: нажимаю на книгу, две глупости "Я второй дядя возрождения". Похоже, что прекрасные произведения городского возрождения все еще ограничены и свободны. Вы можете поспешить посмотреть волну бесплатных. Пожалуйста, поддержите их
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Все говорят наперебой. Кажется, что все они хотят попробовать.


Для мастеров боевых искусств нет ничего важнее, чем улучшить свою силу!


Низкосортный воин не так волнуется, как высокосортный.


Чем выше качество, тем больше мы понимаем, насколько велик человеческий кризис.


Сейчас он достиг предела, чтобы поддерживать такую ситуацию. С течением времени, с увеличением числа пещерных силачей, с жизнью демонов и растениями демонов, постепенно было достигнуто соглашение.


Если так пойдет и дальше, человечество окажется в опасности!


Если сила на одном уровне может быть сильнее, то многим людям будет очень трудно прорваться через царство. Очень важно быть сильнее на одном уровне".


Видя, что всем не терпится попробовать, Фан Пин откашлялся и сказал: "Это... На самом деле, это все еще очень сложно...".


"Все в порядке, попробуйте!"


"Попробуй. Это очень важно - получить травму!"


"Если не попробуешь, как ты можешь знать!"


"......"


Несколько человек говорили один за другим, даже два Цзюпина не были исключением.


На лице Фан Пина появилось выражение обвинения. Бесполезно говорить об этом. Независимо от того, насколько это сложно, эти парни, вероятно, хотят попробовать.


Они утверждали, что Фан Пин больше не главный, и попробовать не помешает.


Во многих случаях чудеса рождаются случайно.


В данный момент Фан Пин все еще думает о силе неба и земли.


Ценность богатства может быть преобразована в силу неба и земли. Хорошо иметь еще одну функцию, а смертоносность силы неба и земли по-прежнему велика.


Теперь сила неба и земли стала меньше. Если вы тратите больше ценности богатства, то должны быть в состоянии сгустить больше. Если ты действительно хочешь выбросить бомбу и собрать больше, то, боюсь, она не слабее удара семерки лучших.


Это фактически эквивалентно булаве убийцы, которая может ранить высококачественных убийц.


В противном случае, Фан Пину, который является мастером боевых искусств среднего класса, будет очень трудно ранить Гао Пина.

У старика Ли шесть высших степеней, половина золотого тела и десять лет культивирования меча.


Столько условий вместе взятых, что если этот меч будет иметь семь степеней, он не сможет отсечь другую сторону. Разрыв в сфере слишком велик.


Не вина старика Ли, что он смог отсечь восьмой класс. Чжан Диннань был почти убит заживо. Это был результат отчаянного промедления сильного человека седьмого класса.


"Но сила неба и земли слишком сильна. Я не могу вынести этого сейчас..."


Чтобы сгустить силу неба и земли, Фан Пин должен был выдержать и контратаку этой силы.


Его телосложение не слабое, сравнимое с вершиной пяти классов.


Но силу Неба и Земли ему тоже тяжело переносить. Лучше меньше, и он боится, что его сильно ранят.


"Есть ли еще какая-нибудь функция, кроме как быть булавой?"


Фан Пинган как раз размышлял над этой проблемой. Старик Ли не стал рисовать круг, подошел и спросил, "каково соотношение твоей духовной силы, Ци и крови к силе Неба и Земли?".


"Что?"


Фан Пин был немного озадачен.


"Это о том, сколько духовной силы и силы Ци и крови было потрачено, и насколько сильно была сконденсирована сила Неба и Земли?"


Фан Пин поспешно сказал: "Есть ли единица измерения силы неба и земли?"


"Конечно."


Зная, что он не понимает, старик Ли объяснил: "чтобы лучше измерить и оценить силу сильного, дать количественную единицу - это самый удобный способ судить о силе сильного.


Если есть уравнение, он может дать вам теоретическое уравнение: "10 Гц силы сущности + 100 калорий силы ци и крови = 1 Лун силы Неба и Земли". "


"Колеса?"


"Что тебя волнует? Ты можешь понять?"


Фан Пин кивнул и сказал: "Другими словами, требуется 100 калорий Ци и крови, чтобы интегрироваться в один Лун силы неба и земли, так?"


"Да."


"А как насчет разрыва в разрушительной силе?"


"Примерно в пять раз".

 Старик Ли продолжил: "Вы объединяете силу ци и крови и духовную силу в силу неба и земли. Один лун силы неба и земли, по крайней мере, эквивалентен взрыву 500 калорий ци и крови!"


"Это не согласуется с законом сохранения энергии!" пробормотал Фан Пин, "со 100 калориями жизни и 10 Герц силы духа, ты поразил 500 калорий жизни?"


Старик Ли был полон черных линий и не имел хорошего пути: "Даже если закон дерьма действительно существует, это также означает, что ты не полностью использовал силу ци и крови раньше, ясно? Сейчас твоя сила Ци и крови не достигла предела.


Это как граната. Сколько урона ты можешь нанести, не взорвав ее?


Но когда ее взорвали, она полностью раскрыла свою максимальную силу.


То же самое можно сказать и о силе ци и крови. Благодаря объединению с духовной силой возникает еще большая мощь. Это и есть сила Неба и Земли. "


Фан Пин ясно осознавал, что то, что говорил старик Ли, было легко понять, и не было ничего, чего бы он не понимал.


Подумав немного, Фан Пин продолжил: "То есть, если бы я только потреблял 2000 калорий Ци и крови, это была бы сила неба и земли в 20 Лун. Разрушительная сила должна быть расширена в пять раз, что сравнимо со взрывом 10000 калорий Ци и крови, верно?"


"Да."


Фан Пин мгновенно нахмурился и сказал: "Нет, правда. Я могу убить шесть продуктов взрывом 10000 калорий Ци и крови!"


Только что, его ценность богатства потребляла почти 2 миллиона, которые были преобразованы в силу жизни, то есть 2000 карт жизни.


Согласно теории старика Ли, группа энергии, которую он только что выбросил, должна иметь интенсивность взрыва в 10000 калорий жизни и крови.


Вы шутите!


Если бы он был таким сильным, то убил бы шесть продуктов энергетической бомбой.


Старик Ли кашлянул и сказал: "Я сказал, теоретически. На самом деле, сильные не могут достичь идеальной интеграции.

 Степень контроля над властью должна быть экстремальной, чтобы стать ненормальной.


В обычных условиях это невозможно.


Поэтому фактическое потребление должно быть больше. "


Фан Пин потерял дар речи, но все же нахмурился. Эта мощность интегрирована не им самим, а системой!


Система должна быть очень надежной. Почему она не может быть идеально интегрирована?


Нет, может быть, сила Неба и Земли, которую ты интегрировал сам, вовсе не имеет 20 Лун?


Фан Пин сразу же посмотрел в сторону У Чуаня и сказал: "Старший брат У, насколько сильна сила Неба и Земли, которую я только что интегрировал?"


"Около двух или трех Лун".


непринужденно ответил У Чуань.


Глаза Фан Пина слегка дернулись. Понятно. Он потребляет 2 миллиона ценностей богатства, что достаточно для пополнения силы 2000 калорий ци и крови. Наконец, он интегрируется в место Неба и Земли размером около 2 Лун, с пропорцией в одну десятую!


Или в десять раз больше потребления.


Возможно, это цена, которую система платит за себя. В конце концов, я не ципинский воин.


Он знал, что система не так щедра.


Если это 2 Лун, то это легко понять. 1 Лун силы Неба и Земли теоретически эквивалентен взрыву 500 калорий Ци и крови.


Только что выброшенная энергетическая бомба обладает силой тысячи калорий жизни.


С такой силой Фан Пин может легко воспроизвести подобный эффект.


"Похоже, что я могу быть только булавой убийцы. Я могу использовать только тех, кто сильнее меня. Если они слабее меня, то я могу и сам убить друг друга. Это вопрос эффективности затрат".


Но когда вы встречаете сильного человека, у вас больше шансов спастись. Кто захочет убивать его по глупости!


"Не обязательно. Иногда при встрече с сильным шесть продуктов могут не пригодиться".


"Всегда чувствуешь куриные ребрышки".


Фан Пин в душе ругал свою мать. В любом случае, он все еще чувствовал, что у этой штуки есть куриные ребрышки.


Он все еще размышлял, и тут старик Ли сказал: "Ты не сказал, сколько коэффициент преобразования?"

Фан Пин плохо дышал: "он поглотил одну или две тысячи калорий ци и крови, вызвав такой разрушительный эффект. Он этого не заметит".


Старика Ли не волнует его отношение. В последнее время этот мальчик расширяется. Еще не поздно прибраться позже.


Взглянув на соседнюю яму, старик Ли потрогал подбородок и сказал: "Тебе, мастеру боевых искусств пятого уровня, очень трудно влиться в силу неба и земли. Сейчас кажется, что отходов не так много, а коэффициент преобразования довольно высок.


Просто с точки зрения потребления, два к одному, потребление 10 карт НР может почти привести к уничтожению 5 карт НР. "


Фан Пин заподозрил, что он глуп, и сказал: "Тогда я просто использую силу Ци и крови. Зачем тратить ее впустую".


"Идиот!"


Старик Ли бросил на него белый взгляд, затем улыбнулся и сказал: "Парень, я же сказал, что силы Ци и крови недостаточно.


Например, четыре оружия класса B могут стоить в два раза больше, чем оружие класса a.


Но могут ли четыре оружия класса В разрубить оружие класса А? "


"Возможно, сила, связанная с Ци и кровью..."


"Заткнись, я сказал просто с точки зрения прочности".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Непрерывно резать. А-уровень почти такой же, как и В-уровень".


"Достаточно!" сказал старик Ли с улыбкой: "Так что, если я даю тебе четыре оружия класса В, то с таким же успехом я могу дать тебе и оружие класса А..."


Фан Пин снова ответил: "тогда я лучше возьму оружие класса В и продам его за оружие класса А".


"Отвали!"


выругался старик Ли. Я просто провожу аналогию. Что вы думаете?


Фан Пин просто пошутил, но он понял смысл и задумался: "То есть, после преобразования, хотя и кажется, что теряешь деньги, на самом деле они становятся более целевыми.


Например, раньше моя сила Ци и крови не могла пробить физическую защиту шести лучших силачей, а теперь, после преобразования, я смогу это сделать. Значит ли это? "


"Да, и сила Неба и Земли намного больше, чем это".


Старик Ли снова улыбнулся: "

сила неба и земли очень полезна. Мальчик, ты не думал о том, чтобы стать для нас энергетическим двигателем?"


"Что?"


Старик Ли улыбнулся и сказал: "Двигателем! Человеческим двигателем! Знаешь, почему в магических боевых искусствах мало кто ходит в энергетическую комнату или бассейн крови?


Потому что концентрация энергии слишком мала!


Сила неба и земли - это тоже вид энергии, и это самая сильная энергия на данный момент!


Пусть мастер будет нашим двигателем и машиной снабжения. Никто не может открыть этот рот, а вы?


Ты все равно только пятый класс, и ты быстро поправляешься, мальчик. Подумай об этом. Ты отправишься в энергетическую комнату и на время станешь машиной по снабжению энергией, что также обеспечит нам хорошие условия для культивации... "


Лицо Фан Пина стало страшным!


Ты шутишь!


Лао Ли Тоу сошел с ума!


Прежде чем он успел открыть рот, У Чуань коснулся его подбородка и сказал: "Боевые искусства пяти степеней могут конденсировать силу неба и земли, что действительно очень полезно.


Фан Пин, сейчас правительственные учреждения часто нуждаются в использовании силы неба и земли для проведения исследований.


Но у обычных высококачественных мастеров боевых искусств есть задачи, и они очень заняты. Они не могут отлучиться. Многие исследовательские проекты откладываются.


В противном случае, вы работаете больше, управляете большим количеством учреждений, и предоставляете всем сторонам немного силы неба и земли для исследований... "


"Я тоже занят!"


Видя, что они выдвинули собственную идею, Фан Пин сразу же отказался и с большой настороженностью сказал: "Более того, я могу сгустить только один бросок. Если я потеряю больше, я взорвусь".


"Исследовательским институтам много не нужно. Вы можете предоставлять немного каждый раз..."


У Чуань очень взволнован. Учитель, он действительно занят.


Кроме того, у каждого есть задачи и он выполняет свои обязанности. Нет времени ходить в исследовательские институты и предоставлять им образцы для изучения. Силу неба и земли трудно сохранить без самих боевых искусств, и она скоро рассеется.


Фанпин, машина по снабжению людей, все еще очень полезна.

В любом случае, это всего лишь пять классов. В гротах нет особой разницы между одним большим и одним меньшим сортом.


Конечно, пять продуктов Фангпина несколько отличаются.


Но молодые люди, те, кто может делать больше работы, У Чуань считает, что после того, как Фан Пин вернется на землю, если все в порядке, он может выполнять поручения.


Старик Ли наложил вето: "Это нехорошо, Фан Пин. Я думаю, ты можешь просто остаться в волшебном оружии. Не волнуйся. Я не позволю тебе понести потери. Прими больше лекарств, чтобы пополнить ци и кровь, а затем преобразуй их в силу неба и земли, чтобы дать нам культивацию. Такая среда культивирования поможет улучшить силу магического оружия..."


Цинь Фэнцин с одной стороны сразу же сказал: "Хорошо ли культивировать силу неба и земли?".


Старик Ли с улыбкой сказал: "Ты не можешь. Те, кто владеет шестью классами боевых искусств, могут попробовать. Наибольшую пользу приносит пик шести степеней. В такой обстановке можно заранее связаться с использованием силы неба и земли, что способствует интеграции сущности и крови..."


"Почему наша школа не работала раньше?"


У старика Ли не было хорошего способа: "Глупости, несколько мастеров хотят практиковаться сами. Кроме того, они все еще мастера. Ты имеешь в виду позволить другим служить тебе в качестве вспомогательной машины?"


"О, это правда. Фан Пин в любом случае только пять классов. Это не имеет значения."


Цинь Фэнцин и старик Ли поют в гармонии. Лицо Фан Пина почернело, и он не может этого видеть.


Кучка ублюдков!


Я не двигатель!


Все мастера в порядке. Почему бы вам не найти мастера, чтобы он был вспомогательной машиной!


Но... Может быть, ты сможешь открыть тренировочный зал для силы Неба и Земли? Перезаряжаемый?


Фан Пин задумался и снова покачал головой. Да ладно, это слишком дорого.


Когда плату повышают, другие уходят и понижают, она может быть не такой большой, как стоимость богатства, которое они потребляют.


Хотя он может заработать немного денег, сейчас он не испытывает недостатка в деньгах.


"Шестерка сильных людей часто находится в окружении силы неба и земли.

 Полезно ли это для прорыва?".


Фан Пин снова подумал об этом и не мог не сказать: "Правительство не подумало об этом. Организовать сильных мастеров, чтобы помочь тем мастерам боевых искусств, которые находятся на вершине шести классов?"


Старик Ли покачал головой и сказал: "Не то чтобы я не думал об этом, но это нерентабельно.


У высококлассных практиков боевых искусств уходит слишком много времени на культивирование. Кроме того, основной причиной является медленное восстановление духовной силы, что не стоит потерь.


Это требует долгосрочной поддержки, а не просто два дня в день.


Конечно, я подозреваю, что некоторые люди так и поступают. Помимо других, возможно, есть и такие в военном штабе. В последние годы многие старики не могли выбраться из военного штаба, а несколько игроков из топ-7 внезапно появились. Возможно, они предпринимают такую попытку". "


Чжоу Динго взглянул на него и не сказал ни слова. Как старший член военного штаба, он, конечно, что-то знал.


Но это совершенно секретно и не может быть легко раскрыто.


Как только это станет известно, могут возникнуть проблемы.


Для этого требуется много психической энергии. Несколько старых мастеров часто имеют пустую эссенцию крови. Как только люди узнают, кто они такие, их внезапно убьют.


Спекуляция принадлежит спекуляции. Без четкой цели ни культы, ни пещеры не будут совершать внезапных нападений.


Подобное можно сделать там, где много мастеров в военном штабе, например, в магических боевых искусствах. Как только два или три мастера потеряют свою эссенцию крови и попадут под набег людей, высококлассный может быть в состоянии уничтожить магические боевые искусства.


Те, у кого шесть классов боевых искусств, не будут открывать рот. Культивирование - это их личное дело.


Старик Ли поддержал идею Фан Пина, в основном потому, что Фан Пин был слишком груб. Умственная сила мальчика и скорость восстановления ци и крови просто поразительны. Это самое подходящее занятие.


И это не связано с высокой боевой мощью. Какой подходящий кандидат!

Фан Пин не потрудился обратить на него внимание, но он знал, что у силы неба и земли есть и другая функция.


Фан Пин не ответил на это, поэтому все просто поговорили об этом и прошли мимо.


Он не делал этого, и никто не хотел заставлять его делать это. Если этот мальчик сделает что-то плохое, он взорвет силу неба и земли и убьет те шесть продуктов культивации.


Кроме того, Фан Пин должен тренироваться сам. Сейчас, похоже, вероятность того, что он станет мастером, составляет почти 100%, и нет никакой необходимости откладывать тренировки Фан Пина.


Он мастер боевых искусств, который находится на пяти уровнях: очищение костного мозга, высвобождение духа и овладение силой неба и земли.


Если Фан Пин не сможет пробиться в седьмой класс, никто здесь в это не поверит.


На данный момент единственная трудность в отдалении Фан Пина от территории Ципина заключается в закрытии двери тройного энерджайзера. Что касается прочего закаливания, то отшлифовать время не составляет особого труда.


Пока Фан Пин может закрыть дверь своего тройного энерджайзера, это твердая семерка продуктов!


Интеграция сущности и крови достигнута!


Хорошо не думать об этом. Когда думаешь об этом, не говори, что несколько молодых людей. Старик Ли завидует!


Этому мальчику не понадобится много времени, чтобы усовершенствовать свои пять степеней.


Если дверь тройного энерджайзера гладкая, то скорость закрытия будет быстрой. Может быть... Ты действительно скоро сможешь перейти в седьмой класс!


Чжао Сингву и У Чуань тоже подумали о том же, о чем и он.


Они посмотрели на Фан Пина, который все еще что-то планировал, и посмотрели друг на друга. Они не знали, горькое это чувство или утешительное.


Неужели этот мальчик действительно может быть воином пятого уровня?


Я действительно хочу выкопать его череп, чтобы посмотреть, как он мутировал!


Фан Пин задрожал и подсознательно отошел от нескольких человек. Давайте, скорее возвращайтесь на землю. Теперь он в пещере. Он всегда чувствует себя небезопасно.


Не порежутся же эти люди тайком?
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День прошел быстро в шуме.


25 декабря, на пятый день, Фан Пин вошел в пещеру.


"Он стабилен!"


У Чуань выпил все и разбудил остальных.


Небольшая грусть появилась на лице Чжан Диннаня и вмиг прошла.


На этот раз канал охранялся, но два мастера, 16 сильных шести классов, также пожертвовали за пределами канала.


Он тихо дышал. Чжан Диннань посмотрел на У Чуаня и Чжао Синьву и глубоко поклонился.


Когда вы ничего не скажете!


В этот раз, пожалуйста!


Ву Чуань и Чжао Сингву тоже выглядели торжественно и ничего не сказали, но их отношение было раскрыто, и они должны охранять канал.


Видя это, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Не грусти, старший.


Когда мы выйдем позже, я думаю, мы должны устроить большое шоу и быть счастливыми!


Сейчас мы должны волноваться снаружи. Наш боевой дух низок. Если мы снова будем выглядеть как побежденные генералы, наш боевой дух станет еще хуже".


Изначально все были полны страха перед гротами, но не стоит этого делать. Я думаю, когда мы выходили, мы хвалились своими достижениями и говорили, сколько великих дел мы совершили.


Вы, старейшины, умерли здесь. Можно сказать, что кровь героев не будет литься напрасно, но мы не можем сказать слишком много... "


Несколько человек улыбнулись, чему можно научить.


Чжан Диннань стал немного менее грустным, слегка кивнул и сказал: "Это правда. Мы не можем увеличивать наш страх перед пещерами. Пещерные воины не страшны!".


После этого Чжан Диннань вздохнул и сказал: "Тогда возвращайтесь!".


"Вперед!"


В следующий момент все шагнули в вихрь.


......


Наньцзян, за пределами канала.


В данный момент люди обеспокоены.


С тех пор как Лао Чжэн вышел, все выглядели обеспокоенными и встревоженными.


Некоторые новости можно скрыть от обычных людей, но не все.


Магическая сила - одна из главных сил поддержки Наньцзяна на этот раз. Ло Ичуань получил известие, что Ли Чаншэн умер, Лю сломанный Лу тяжело ранен, а Фан Пин пропал без вести.


Мо Ву, на этот раз я в беде.


Если бы двое других погибли в пещере, это было бы слишком тяжело.


Новость также была сообщена Мо Ву.

В это время пришел даже Танг Фенг.


Они стояли у прохода и не уходили два дня.


Позади него студенты магических боевых искусств тоже молчали. На данный момент все знают, что проблема серьезная.


Хуже, чем ожидалось!


Фан Пин, смогут ли они вернуться живыми или нет, все сейчас в растерянности.


В толпе Чэнь Юньси побледнела. Она была здесь почти все эти пять дней.


"Канал стабилен!"


Танг Фенг сказал низким голосом. Внутри несколько мастеров были настороже и окружили канал. Танг Фенг не подходил близко, но они не уходили.


Выйдет ли кто-нибудь?


"Фан Пин... Ты выйдешь?"


хрипло пробормотала Чэнь Юньси.


Лю Мэнъяо мягко утешала: "Все должно быть хорошо".


В настоящее время никто не может понять мысли Чэнь Юньси.


Но в данный момент мы можем только утешать.


В этот раз мастер зашел так много, большое количество шести классов, и только четыре класса, когда Фан Пин зашел.


Очень трудно сказать, сможем ли мы выйти живыми или нет.


......


Мастер был начеку, и другие были обеспокоены.


В доме сплава раздался вздох.


"Хорошие новости!"


Громкий напиток раздался из дома сплава и разнесся по округе.


Услышав этот знакомый голос, многие люди вдруг вздохнули с облегчением. Фан Пин, это Фан Пин вернулся!


За пределами толпы Чэнь Юньси не могла не радоваться. Она хотела выйти вперед и наконец остановилась.


Вскоре дверь сплава открылась.


Фан Пин в этот момент был убийственно настроен. Как только он вышел из сплавного дома, он крикнул: "Хорошие новости, канал проложен!


В этой битве массив разрезает одного человека с восьмой степенью, четырех человек с седьмой степенью и 10000 человек со средними и низкими боевыми искусствами!


Разрушьте бесчисленные города и поселки, и взорвите город пещерного короля!


Девять изделий в гротах уменьшаются. Мы не смеем больше выходить из города. Мы победили! "


Когда голос Фан Пина разнесся по округе, на мгновение стало тихо, а затем, в одно мгновение, вокруг раздалось ликование!


"Победа!"


"Держитесь!"


"

Человечество победит!"


"......"


Люди не могут не радоваться. Они проложили канал!


Во внутреннем круге несколько мастеров смотрели друг на друга и не могли не смотреть на людей, выходящих сзади.


Их лица слегка изменились, Чжан Диннань и Лю Полу были серьезно ранены.


Однако в следующий момент все немного растерялись. Разве это не Ли Чаншэн?


Фан Пин, не останавливаясь, продолжал кричать: "В этой войне Ли, вице-президент колледжа магического оружия, сократит восемь классов и прорвется к восьми классам. Мы добавим еще одного мастера, сильного, радость Китая и радость человечества!"


"Поздравляем мастера!"


В следующий момент раздался громкий голос, и многие люди разрыдались. Если будет еще один мастер, будет больше надежды!


Еще один сильный прорыв!


Что касается предыдущих шести классов и внезапно восьми классов, они действительно не думали о них.


Они не думали об этом, но несколько мастеров смотрели друг на друга, совершенно не так, как они ожидали!


В это время Ли Чаншэн тоже засверкал золотом, поднялся в воздух и крикнул: "Боритесь за человечество, боритесь за Китай!".


"Поздравляем мастера!"


раздался более громкий голос!


Внизу Танг Фенг был ошеломлен!


Что за ситуация?


Разве ты не говорил, что тебя убили на войне?


Восемь классов!


Почему это вдруг восьмой ранг?


Это... Сюрприз слишком большой!


......


Снаружи дома.


Несколько мастеров один за другим смотрели на Чжан Диннаня. Что за ситуация?


Теперь эти люди задыхаются.


Чжан Диннань слегка кивнул, но ничего не сказал.


Фан Пину все равно, что делать. Он не думает об этом. По крайней мере, он хочет дать надежду жителям Наньцзяна. На данный момент боевой дух окружающих бойцов высок. Просто добейтесь этой цели.


Что касается тех, кто погиб, героев... Можно вспомнить, но здесь не стоит говорить больше.


Когда вы узнаете, что убили двух мастеров, может начаться паника.

Мы должны медленно принять эти факты.


В этот момент старик Ли тоже упал и больше не выпендривался.


Увидев, что толпа смотрит на него, старик Ли слабо сказал: "Посмотрите, что я делаю?".


"Ты... Тебе действительно восемь?"


Некоторые люди в толпе не могли в это поверить.


Старик Ли улыбается, но молчит. Я фальшивый. Вы можете сказать мне?


Я не могу вас напугать!


Правда это или нет, но золотое тело здесь. Неважно, веришь ты в это или нет.


Думай так, старик Ли немного нетерпелив. Он должен достичь настоящих восьми классов раньше. Сейчас эта подделка не подходит.


Несколько мастеров говорили, а Фан Пин не беспокоился. Он отошел в сторону и присоединился к людям мага Ву.


Прежде чем Тан Фэн и Ло Ичуань заговорили, Чэнь Юньси хрипло прошептала: "Фан Пин, ты в порядке?".


Фан Пин посмотрел на нее с сухой улыбкой и тихо кашлянул: "Что я могу сделать? В этот раз в пещере я почти убил девять лучших. Десятки семи или восьми мракоборцев преследовали меня, а я был цел и невредим.


Если бы не ситуация, я мог бы в этот раз накопать десятки тысяч килограммов энергетического камня.


К сожалению, тогда меня преследовали и убили два Цзюпина, и я мало что принес. В этот раз я принес так много вещей... "


С этими словами, карман из звериной шкуры Фанпина был сброшен, отверстие кармана открылось, и большое количество энергетических камней было обнажено.


Только хотел отругать своего Танг Фенга, как тут же замолчал.


Что случилось?


Мне всегда кажется, что что-то не так. Тебя преследовали два Цзюпина?


Фан Пин даже не взглянул на карман из звериной шкуры и с улыбкой сказал: "Юньси, сначала возьми его для меня и понеси. Он очень устал.


К сожалению, я тороплюсь. Иначе я принесу еще... "


Чэнь Юньси молча помогла поднять карман из шкуры животного и взяла его на руки. Глаза Цинь Фэнцина с одной стороны не отрывались. Господин, вы позволили мне взять его для вас!


Видя, что шансов нет, Цинь Фэнцин не стал смотреть на это. Он кашлянул и сказал: "

В этот раз я убил сотни пять или шесть мастеров боевых искусств. Страж Вужена настоял, чтобы мы ушли, иначе мы можем стереть с лица земли гроты!"


Они раздули безбрежность, и все были настроены скептически.


Цинь Фэнцин не стала говорить ерунду, как будто случайно расстегнула карман, и оттуда выпала медаль шести степеней.


Смотрите, я вам не солгала?


Я действительно убила Люпина!


Конечно, он не стал говорить всем, что это то, что всем не нужно. Он потрогал ее обратно.


Будь то два люпина, которых убили несколько человек в начале, или люпины, которых преследовали и убивали позже, другие не просили медалей, но Цинь Фэнцин собрал много.


Лица людей менялись снова и снова. Что делали эти люди, когда шли в пещеру?


Когда Фан Пин шел, он с улыбкой сказал: "Не мешайте мастерам. Давайте сначала вернемся. Короче говоря, на этот раз мы убили в пещере реку крови, а я попутно прорвался на территорию Вупина.


В ближайшем городе я взорвал энергетическую шахту в десятки тысяч тонн, убив десятки тысяч пещерных воинов.


Серьезно, мы вернемся, иначе нам придется умереть в гроте! "


Люди были настроены скептически. Танг Фенг не мог не сказать: "Не говорите сначала о себе. Что случилось с президентом Ли?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "На самом деле, все просто. Ситуация в тот день была такой..."


Фан Пин снова повторил свой подвиг. Наконец, он сказал: "Жаль. В то время он был слишком поспешен. В противном случае он мог бы войти в Цзюпин напрямую. В гротах действительно много хороших вещей".


Остальные снова замолчали. Чэнь Юньси прошептала: "Ты не ранен?".


"Все в порядке. Эти семь или восемь продуктов не могут догнать меня. Те два девять продуктов также повернуты мной. Могут ли они причинить мне вред?"


Цинь Фэнцин замолчал. Забудь об этом, я не буду раскрывать тот факт, что твои штаны исчезли.


Старший брат не сказал второму брату, его преследовали и убили.

Раз уж я вернулся живым, то, конечно, не могу упустить свою долю.


Можете ли вы сказать, что мы бегали в гротах?


Не упоминай, как жалко было, когда за тобой гнались!


Эти болезненные события прошлого пусть умрут вместе с ветром.


......


Тем временем.


На другой стороне Ли Хансун тоже докладывает о ситуации.


Ли Хансун вздохнул и с горечью сказал: "В пещере нас преследовали и убивали, я бежал три дня и ночи. Учителя, другие люди из Уханьского университета действительно могут выдержать...".


Ему хочется плакать. Теперь он вернулся. Он очень хочет поговорить с кем-нибудь.


Фу Гошэн был немного озадачен. Он взглянул на нескольких человек в Фанпине, находившихся неподалеку. Они были чисто одеты, с приподнятым настроением, оживленно разговаривали и смеялись. Казалось, что они только что вернулись с прогулки.


Элита собственной школы, почему они так несчастны?


Ли Хансун Вупин!


Среди нескольких молодых людей, сила не самая сильная, но Фан Пин и Ван Цзиньян не намного лучше его, не так ли?


Не говоря уже о том, что есть Цинь Фэнцин четвертого класса.


В этот момент Фу Гошэн почувствовал себя немного пристыженным.


Ты дашь нам хоть какое-то лицо в Цзинву!


Ли Ханьсун не стал пока раздумывать, а пожаловался: "Учителя, преподавание в школе действительно нужно изменить. По крайней мере, нужно научить учеников сверлить отверстия с максимальной скоростью, скрывать дыхание и заметать следы, когда за ними гонятся..."


Ли Хансун сказал это от чистого сердца!


Этот навык действительно работает.


Но Фу Гуошэну чем больше он слышал, тем меньше входил во вкус. Он неохотно улыбнулся и сказал: "Кроме того, Ханьсон, что ты получил на этот раз?".


"Вернись назад и хорошенько потренируй работу ног..."


Фу Гошэн перестал спрашивать. Ученик Тяньцзяо Цзинву всегда чувствовал, что он не трезв.


Другие хвастаются и хвастаются своими достижениями. А ты что делаешь?


Дырка?


Малыш?


Ли Хансун действительно искренен в своих словах. В этот раз он действительно набрался опыта!

В гротах побег является главным, а убийство врага - второстепенным.


Спасение своей жизни важнее всего.


В Цзинву редко так говорят.


Ученики Цзинву, перейдя в пещеру, могут оказаться хуже, чем ученики других школ.


По мнению Ли Хансуна, это не мелочь, а очень важно.


Что касается хвастовства и хвастовства, то хвастаться тут нечем.


После того, как его преследовали и убивали в течение трех дней, он был ранен больше, чем Цинь Фэнцин. Стоит ли хвастаться?


Когда Фу Гошэн увидел, что Ли Ханьсун хочет сказать что-то еще, его лицо немного потемнело, и он проигнорировал его. Во время похода в пещеру этот Цзинву Тяньцзяо сильно изменился, и даже его дух, казалось, сильно рассеялся.


......


Во временной казарме.


Фан Пин дал общий отчет о впечатлениях от пещеры, в котором было все о Вэй Гуанчжэне.


Что касается бега нагишом и бурения отверстий, то он собрал все это воедино.


Я в основном говорю с вами о великом банке большой ивы Цзюпина. На поздней стадии я был зол после того, как взорвал город, но у меня не было выбора.


"Общая энергетическая сущность рек", "энергетический камень повсюду"...


Эти слова также часто встречаются в речах Фан Пина.


От неверия к неверию все они верили.


Если вы не видели и не делали этого, люди считают, что то, что сказал Фан Пин, не такая уж и правда.


Танг Фенг вздохнул: "Я не ожидал, что ты так много пережил на этот раз".


Фан Пин сказал с улыбкой: "На самом деле, ничего страшного. В конце концов, моя сила все еще слаба. Иначе я убью Цзюпина напрямую.


По правде говоря, я всегда хотел убить ивового демона и вернуть его прямо к дьяволу.


К сожалению, мне всего пять лет. "


До сих пор люди внезапно думали о Фанпин Вупине!


Вупин!


Лицо Се Лэя стало чрезвычайно сложным. Это пятый класс?


Как давно ты стал четвертым!


Это непреднамеренное предложение глубоко ранило сердце каждого.


Тан Фэн и Ло Ичуань почувствовали удушье. Не догонять же их, в самом деле?

Чэнь Юньси, которая была с одной стороны, также имела сложное лицо и прошептала: "У тебя пять классов...".


У нее всего три класса!


Фан Пин тихонько кашлянул, не пошел к ней и сказал: "Конечно, когда я вернусь в этот раз, я постараюсь сделать все возможное, чтобы помочь тебе и вместе улучшить твою силу.


Энергетическая комната Моу будет открыта для вас бесплатно как можно скорее.


Энергетический камень, который я привез, также поможет тебе ускорить культивацию... "


В толпе вдруг появились счастливые лица. Цинь Фэнцин с одной стороны снова замолчал. Фан Пин только что сказал, что энергетическая комната открыта бесплатно. Почему вы так взволнованы?
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Видя волнение других людей, Фан Пин посмотрел на Танг Фэна и Ло Ичуань и с улыбкой сказал: "Кроме того, в этот раз я освоил метод интеграции силы неба и земли в гроте, и могу мастерски им владеть. Может быть, Ассоциация магических боевых искусств построит новый тренировочный зал для силы неба и земли..."


"Что?"


Оба были ошеломлены. После того, как сущность и кровь Танг Фенга были интегрированы, они действительно могли конденсировать силу неба и земли.


Но в обычных обстоятельствах мастера боевых искусств шестого ранга редко делают это.


Без него расход психической энергии легко и трудно дополнить!


В настоящее время он в основном сосредоточен на культивировании духовной силы, которую нельзя тратить впустую.


Сила неба и земли также чрезвычайно ценна для него.


Фан Пин сделал безразличный вид и с улыбкой сказал: "Комната культивации Силы Неба и Земли, конечно, потому что она потребляет слишком много энергии, может нуждаться в некоторых школьных субсидиях. Давайте поговорим об этом позже.


А у меня еще много дел. У меня может не быть много времени, чтобы сделать это. "


Танг Фэн и Ло Ичуань посмотрели друг на друга. Это было невероятно!


Фан Пин, ты хочешь построить тренировочный зал для силы неба и земли?


Это не так-то просто!


На самом деле, великому мастеру трудно поддерживать силу неба и земли.


Расход психической энергии, им нужно тратить много времени на восстановление.


Если вы хотите построить тренировочный зал, достаточный для тренировки людей, вам нужно как минимум два мастера, чтобы обеспечить ротацию, а сила неба и земли на самом деле ограничена.


Может ли Фан Пин действительно сделать это?


Фан Пина не волновали их сомнения. Все действительно должно было завершиться. Эти шесть продуктов гарантированно войдут.


"На этот раз, когда я вернусь, мне нужно сделать много вещей, и мне нужно энергично реформировать магическое оружие, поэтому я надеюсь, что вы сможете поддержать меня в этом".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Особенно два президента!"


Ло Ичуань и Танг Фэн посмотрели друг на друга.

 После долгого времени Ло Ичуань сказал: "Если это полезно для магии и боевых искусств, мы поддержим это!".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Конечно. Разве мы когда-нибудь делали что-то, что вредило бы интересам дьявола?


Например, господин Ли прорвался в восьмой класс, провел соревнования по боевым искусствам в первом классе, занял позицию первой известной школы и расширил нашу школьную индустрию.


Честно говоря, Фан Пин только надеется, что волшебное оружие лучше. Он когда-нибудь причинял вред волшебному оружию? "


Как только прозвучали эти слова, люди потеряли дар речи.


"Включая следующую серию стратегий, все они направлены на то, чтобы сделать магическую силу сильнее! Мы не настолько бескорыстны. Мы думаем, что люди во всем мире лучше. Я не могу контролировать это. У меня нет такой способности.


Но так будет лучше для студентов и преподавателей Моу. Я думаю, что у меня все еще есть эта способность.


Сейчас я нахожусь только в сфере пяти классов. Когда я перейду в шестой и седьмой классы, я поведу магические боевые искусства дальше, стабильнее и лучше! "


"Декларация захвата власти?"


пробормотал про себя Цинь Фэнцин, что с ним не так? Ты действительно хочешь захватить власть?


Фан Пин не стал скрывать этого и небрежно сказал: "Я от всего сердца уважаю трех директоров. Надеюсь, они смогут сконцентрироваться на боевых искусствах и пойти дальше!


Теперь я обнаружил, что нет ни Цзюпина, ничего!


А как же Бапин?


Командир Чжоу из восьмого класса должен закончить, когда встретится с девятым классом.


А сколько девятых классов в гротах?


Один город - два класса!


В гротах Мордора, дай-ка я посчитаю поменьше. Там 26 Цзюпинов. Какой ужас!


У директора теперь восемь классов и девять классов. Он все еще тратит время на другие вещи. Может ли он успеть потренироваться и совершить прорыв?


Когда директор достигнет девятого класса, он не сможет продвинуться дальше. В это время он встанет и займется этими пустяками. Я бы хотел оставить все это ему.


Вы спросите господина.

 Танг, важна ли культивация, или важны эти мелочи?


Воин культивирует силу ради силы? "


Тан Фэн Чжэнсе сказал: "Боевые искусства - это главный путь. Все права служат продвижению боевых искусств!"


Это самая настоящая идея Танг Фенга!


Что такое право?


Культивирование боевых искусств - это не борьба за власть и прибыль, а укрепление боевых искусств и успокоение пещер!


Ло Ичуань тоже слегка кивнул. За последние сто лет все мастера боевых искусств боролись за то, чтобы стать сильнее и успокоить пещеры. Права - это лишь точка заимствования на боевом пути, а не конец!


Цинь Фэнцин честно замолчал. Я не скажу этого. Я знал, что все были околдованы.


Более того, нынешняя ситуация с магией У тоже несколько сложная.


Ли Чаншэн, он в любом случае поддержит Фан Пина.


Лю По Лу... Пока трудно сказать, но в гротах Лю По Лу не стеснялся хвалить Фан Пина. Лю По Лу не заботился о власти и, вероятно, согласился бы с Фан Пином.


Хуан Цзин и У Куйшань... Трудно сказать, как они сейчас себя ведут.


Возможно, этим двоим все равно. В противном случае, они не дадут Фан Пину столько возможностей расширить свое влияние.


"Маг Ву действительно должен носить фамилию Фан!"


Цинь Фэнцин все четко понимает. Забудьте об этом. Я пойду в гарнизон и попробую стать посланником в городе.


Но... Как насчет комнаты культивации силы Неба и Земли, включая интеграцию пятиклассного моста Неба и Земли?


Цинь Фэнцин, немного запутавшись.


Я ходил в другие места. Я не знал, как интегрировать. В настоящее время Фанпин стал таким уродливым мостом между небом и землей.


Фан Пин проигнорировал его и продолжил: "Я не могу продолжать в этот раз. На этот раз я обидел нескольких сильных людей в гротах Цзюпина. Если я спущусь вниз, они убьют меня.


Но город скоро будет построен. Ты можешь остаться.


Цинь Фэнцин, достань карту гротов и раздай ее всем. Ты сможешь отметить, где есть хорошие вещи и сильные люди. "

Цинь Фэнцин не бездельничал в гротах.


Этот парень действительно талантлив!


По крайней мере, он может запомнить место, местность и общую ситуацию, где он бежал, даже если он бежал быстрее.


Они бежали три дня. Через три дня Цинь Фэнцин почти знал ситуацию от входа в цзюлючэн.


Некоторые места хороши. Он покровительствовал им и убегал, не имея времени на их поиски.


Лицо Цинь Фэнцина изменилось, когда Фан Пин попросил его нарисовать. Фан Пин опасно посмотрел на него и сказал: "Почему? В чем дело? Это просто рисунок. Неужели так трудно сделать что-то для школы?


У тебя хватит духу смотреть, как все умирают?


У тебя хватит духу смотреть, как все ничего не получают?


Более того, нам сейчас нелегко войти. Если нас найдут, это будет означать смерть. Если ты снова пойдешь туда, ты не знаешь, в каком году и месяце. "


Цинь Фэнцин выглядел беспомощным и долго говорил: "Хотя бы наградить меня?".


"Конечно, Mowu не будет просить студентов делать вклад в школу бесплатно. Это не цель Mowu. Полагаясь на человеческие чувства, долго не протянешь, а сердца людей легко рассеиваются.


Я должен наградить вас 300 кредитами. Это нормально? "


"ХОРОШО!"


Цинь Фэнцин радостно пообещал, 300 кредитов - это много!


Неожиданно, Фан Пин однажды узнал об этом.


Фан Пину все равно. Это всего лишь 300 кредитов. Когда Цинь Фэнцин продаст свою добычу школе, он сможет почти вернуть прибыль.


Тогда кредиты должны были быть потрачены на школу. Цинь Фэнцин не нашел дешевого варианта.


Неважно, получает ли дьявол прибыль.


Они не сказали Цинь Фэнцину, как, но они все показали свою благодарность друг другу. У них была четкая карта, которая принесет всем большую выгоду.


"Вы должны быть осторожны. Не бегайте и не подходите слишком близко к городу Цзюйлю. Кроме того, пещеры только что открылись. На самом деле, во многих деревнях и городах есть небольшие энергетические жилы..."


Фан Пин посмотрел на Ло Ичуаня и сказал: "Дин Ло, как много хлопот вы доставили на этот раз. Мы торопились и не заботились об этом.

На этот раз, после того как вы поведете команду внутрь, постарайтесь откопать немного назад.


В настоящее время это никого не волнует.


Перед тем, как мы вернулись, город Юлиу действительно проводил политику укрепления стен и расчистки дикой местности, и большое количество жителей за пределами города стало собираться в Королевском городе.


Теперь большое количество их воинов шестого ранга погибло на войне, и они не могут принять во внимание такое количество периферийных городов в настоящее время.


Как только эти люди переедут, энергетическая минеральная жила не будет выкопана. Эти люди в гротах Наньцзян не поняли, что они не смогут вернуться назад в ближайшие годы и не сделают ничего, чтобы разрушить их фундамент! "


Сегодня люди впервые вошли в гроты.


По ту сторону гротов, особенно городские жители, не задумываются о том, что в этой жизни они, возможно, не смогут вернуться на свою исконную землю.


В этих деревнях и городах, как правило, есть небольшие энергетические жилы.


И они будут доступны только первым человеческим силам, когда гроты будут открыты.


Позже шансов почти нет.


Официальные силы военного штаба в ближайшей перспективе сосредоточатся на строительстве городов.


Ло Ичуань почти забыл, что Фан Пин был студентом, а он деканом. Услышав речь, он сразу же сказал: "Конечно, на этот раз мы выкопаем больше энергетических камней обратно!".


Танг Фенг также был готов двигаться и сказал: "тогда почему бы мне тоже не спуститься...".


"Забудьте об этом, господин Танг. Ваша цель по-прежнему состоит в том, чтобы совершить прорыв".


Танг Фенг достиг точки интеграции сущности и крови. Он стремительно приближается к седьмому классу. Фан Пин не смеет позволить ему опуститься сейчас. Если он погибнет на войне, то в магических боевых искусствах станет на одного мастера меньше.


Хотя это очень реалистично, но такова реальная ситуация.


Даже те шесть продуктов, которые вошли раньше, в целом безнадежны, чтобы прорваться. Те, кто действительно надеется прорваться, не будут входить заранее.


"Будьте осторожны и безопасны!"


Фан Пин посмотрел на этих студентов.

 Сейчас канал относительно безопасен. Возможно, в следующий раз, когда он будет стабильным, эти люди войдут в него.


Фан Пин не хотел отпускать их всех обратно. В этом нет необходимости. У Чжэ должен сам воспользоваться возможностью.


Сейчас, когда гроты только что открылись, возможностей действительно много.


Цзюлючэн понес тяжелые потери и в ближайшее время не будет нападать необдуманно. Эта разница во времени также является лучшим временем для их деятельности.


Собравшиеся кивали один за другим. Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси, но ничего не сказал.


......


Пока Фан Пин Ань выстраивал толпу.


Шанхай.


Мо Ву, Л.В. Фенгру вернулся в школу с травмами.


Как только он вернулся на виллу, Лян Фэнхуа, который остался позади, взволнованно вбежал и громко сказал: "Учитель, вы наконец-то вернулись! Хорошие новости!"


"В чем дело?"


Л.В. Фэнхуа немного устал. Лян Фэнхуа не из тех людей, которые не могут усидеть на месте.


"Младший боевой брат Фан вышел из гротов Наньцзяна и прорвался через пять классов! Он также помог господину Ли прорваться через восемь степеней!"


"......"


Л.В. Фэн-жу внезапно почувствовал усталость. Разве ты не дразнил меня?


Я избил учеников в пещере и убил их. Теперь семь классов не дошли!


"Ли Чаншэн, восемь классов?"


"Да!"


"Кто это сказал?"


"Все сказано! И когда вы вышли из пещеры, было показано золотое тело господина Ли, и община Наньцзян У Дороги знала об этом!" - сказал Мэн Яо, - "Фан Шиди взял сливки жизни в пещере Ванчэн, так что проглотил сотни килограммов, а потом прорвался!"


"Подожди? Что?"


"Суть жизни - это суть энергии".


Лицо Л.В. Фэн-ру изменилось, и он тут же спросил "Сколько?".


"Сотни катти..."


LV fengrou внезапно стиснула зубы и чрезвычайно разозлилась. "Что за Ли Чаншэн! Что за Фанпин! Старый..."


Я не ругался, но Л. В. Фэн-ру не сдержалась!


Этот ублюдок, чей ты ученик?


Старуху убили в гроте. Она хотела найти энергетическую шахту, и поглотила немного высокой концентрации энергии и энергетической эссенции.

 Она не осмеливалась думать.


В результате ее ученик побежал искать энергетическую эссенцию Ли Чаншэна, а у нее самой разболелась печень.


Не равномерно, а неравномерно!


Фан Пин этого не поняла. У Л.В. Фэн-ру не было идеи. В своей практике она должна полагаться только на себя. Может ли она полагаться на своих учеников?


Но... Фан Пин понял!


Верните его ублюдку Ли Чаншэну!


Л.В. Фенгру думает, что хочет убивать людей, семь классов... Я жаждал этого годами. Эти два ублюдка не знают, как сохранить немного для себя?


Л.В. Фэн-ру почувствовала, что ее сердце не выдержало. Это было слишком шокирующе.


Мое сердце разбито!


Фан Пин, ты действительно получил сливки жизни?


"Нет..."


Л.В. Фэн-ру вдруг не захотела восстанавливать силы. Она хочет поехать в Наньцзян и поймать тех двух парней. Другие не говорят, что старик Ли, этот ублюдок, не может позволить ему забрать такую большую сделку!


Прежде чем голос упал, Л.В. Фэнхуа проигнорировал Лян Фэнхуа, развернулся и уехал в Наньцзян!


Лян Фэнхуа выглядел растерянным. В чем дело, учитель?


......


В этот день воины Наньцзян Руяна провели его в радости.


Даже центральное правительство специально провело огромное собрание по этому поводу.


Гроты Наньцзяна, оплот пал!


Мало того, почти взорван королевский город. Имя Фан Пина также впервые появилось в глазах гигантов.


В прошлом, хотя Фан Пин тоже был Тяньцзяо, он все же был президентом клуба магических боевых искусств, а не нижней фигурой.


Но каким бы превосходным он ни был, это всего лишь молодой человек, который только что вступил в средний класс боевых искусств.


Вуда, Тяньцзяо появляется каждый год.


Гиганты, у меня действительно нет времени обращать внимание на молодого человека, который только появился.


Но сейчас кто-то обратил на него внимание.


Воин, который ворвался в королевский город и уничтожил меньше половины королевского города, заслуживает внимания!


Конечно, я просто помню Фан Пинга. Что я помню, так это его искусство собирать дыхание. В данный момент центральное правительство также послало кого-то проверить и проконсультироваться.

 Это не мелочь, это важнее, чем золотое тело Ли Чаншэна восьмой степени.


Не говорите, что это неправда или правда. Это не так уж сильно влияет на военную ситуацию.


Напротив, именно эта техника сбора дыхания окажет на ситуацию землетрясение.


......


***


В этот момент Фан Пин, отослав остальных, увидел Чэнь Юньси, которую публика намеренно оставила здесь, с легкой головной болью.


Увидев, что женщина склонила голову и молчит, Фан Пин смутился. Спустя долгое время он сказал: "Для мастеров боевых искусств нашего поколения, особенно таких, как я, есть сегодняшний и завтрашний день. Никто не может сказать, в какой пещере он умрет в один прекрасный день.


Гроты неровные, страшные и ненадежные. Лучше как можно скорее расстаться с этими мыслями, чем бояться день и ночь после того, как я войду в гроты!


Я тоже. Для меня будет ударом, если ты войдешь в пещеру и однажды умрешь в ней.


Юньси, хотя у тебя есть дедушка-гроссмейстер, твой дедушка не сможет защищать тебя всю жизнь.


Нам не нужно думать об этом, прежде чем мы сможем защитить себя... "


Чэнь Юньси подняла на него глаза, не унывая, и прошептала: "Я знаю, я буду изо всех сил стараться культивировать и стремиться быть достойной тебя!"


Лицо Фан Пина мгновенно разрушилось!


Я сказал это. Разве ты не должен быть убит горем, развернуться и уйти, плакать без остановки и уйти без оглядки, когда увидишь меня позже?


Что у тебя за ситуация "стремления быть достойным тебя"!


Девушка, будьте сдержанны!


Фан Пин была огромна, как бык, и долго говорила: "кроме того, не делай глупостей в следующий раз. Что толку стоять пять дней? За эти пять дней ты можешь стать пиком третьего класса".


В эту эпоху культивирование и укрепление силы - это первое, что ты должен делать.


Все остальное - мелочи.


Ты просто стоишь мертвым. Смогу ли я остаться в живых, когда умру в пещере?


Ты понимаешь, о чем я? "


Чэнь Юньси кивнула и прошептала: "

тогда я буду хорошо тренироваться в будущем и стремиться стать сильнее. Я могу спуститься с тобой в пещеру!".


Фан Пин вздохнула: "Девочка, будь сдержанной, будь сдержанной!


К счастью, твоего дедушки здесь нет. Разве он будет меня здесь рубить?


Видя, что Чэнь Юньси уходит, Фан Пин почувствовал боль в плоти. Он неожиданно дал ей пощечину, а затем нетерпеливо сказал: "Иди, я хочу отдохнуть!".


Чэнь Юньси сначала был ошеломлен, а затем с блестящей улыбкой на лице радостно сказал: "Что это за сущность жизни, что ты проникаешь в меня? Так ли это?"


Лицо Фан Пина было черным, и не было хорошего дыхания: "энергетическая сущность, не используй существительные, хорошо, я отдыхаю!"


"Хорошо, отдыхай, а я пойду первой!" Чэнь Юньси прыгала от радости и не сказала спасибо. Она счастливо ушла.


Фан Пин снова вздохнул: "Потерять деньги!


Не стоило в самом начале обманывать эту глупую девчонку, чтобы она купила себе таблетки. А еще обманул ее чувства. Женщина, это так сложно!


"Я все еще слишком превосходен. Я красив и выделяюсь из толпы. Все должны быть в восторге. Я должен сближаться".


Фан Пин покачал головой. Мужик, он такой превосходный. Это действительно раздражает.


В эту эпоху невозможно найти хорошего человека, сравнимого с собой.


"Если я однажды умру, боюсь, что по мне будут плакать женщины по всему миру. Тяжело об этом думать".


Он сказал это про себя.


За дверью старик Ли, который как раз собирался войти в дверь, вдруг медленно пошевелился. Это действительно душераздирающе!


Издеваться над стариком-одиночкой?


Глядя на Чэнь Юньси, которая счастливо ушла недалеко, старик Ли почувствовал, что нет необходимости входить. Если бы он вошел, его бы пронзило.


"Может быть..."


"Я должен найти женщину!"


В сердце старика Ли внезапно возникла эта мысль. В прошлом он был сосредоточен на боевых искусствах. Позже он не хотел задерживать других и был обескуражен.


Теперь он восстановился, и восемь классов не за горами.


В это время нужно найти свекровь?


"Кого ты ищешь?"

Старик Ли повернулся и ушел, думая об этом, а в голове мелькали лица.


Наконец, внезапно появилось знакомое лицо. Старик Ли на мгновение оцепенел. О чем я думал?


У Куйшань, эта старая тварь может покончить с собой!


"Не вини, не вини свою свирепую мать. Позаботься об этом сам. Я не хочу..."


Старик Ли вздрогнул. Женщина сошла с ума. Ее муж порезал ее. Она подумала о ней. Это ужасно!
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"Ли Чаншэн!"


Несколько часов спустя.


Старик Ли выглядел растерянным и снова галлюцинировал?


Он огляделся вокруг и не увидел У Куйшаня. Старик Ли почувствовал некоторое облегчение. К счастью, он не должен был прийти, чтобы отомстить.


Не показывая никаких отклонений, старик Ли с улыбкой сказал: "Фэн Ру, зачем ты пришел сюда?".


Видя его счастливую улыбку, Л. В. Фэн-ру всегда чувствовала, что он недостаточно силен. Она хмыкнула: "Ты перешел в восьмой класс?"


"Возможно... Возможно?"


Тон старика Ли немного неуверенный. Не так-то просто обмануть знакомого.


Ему восемь?


Определенно нет!


Но если вы скажете, что у него шесть классов, старик Ли не признается. В любом случае, если сказать, что восемь оценок, то это восемь оценок, и половина из них почти одинаковые.


"Возможно?"


LV fengrou слегка нахмурился. Каков ответ?


Видя, что старик был недоволен, выслушав его отточенный ответ, Л. В. Фенгру не стал говорить ерунду. Его кулак был быстр как гром и убил прошлое в одно мгновение!


"Когда!"


Ясный звук вибрировал.


Л.В. Фенгру сделал несколько шагов назад, его кулак слегка дрогнул, и он, стиснув зубы, сказал: "Ты можешь!".


Старик, это действительно ковка золота!


Старик Ли аккуратно стряхнул пыль со своей одежды, и на его лицо подул легкий ветер и легкие облака.


Я почувствовал облегчение. К счастью, это был кулак. Если бы я использовал свою ментальную силу, он не был бы раскрыт, даже если бы ментальная сила LV fengrou не причинила ему особого вреда.


Со слегка сдержанной улыбкой старик Ли кашлянул и сказал: "Вообще, для учеников, которых ты учишь, это лучше. Читайте любовь. Фенгру, ты принял хорошего ученика!".


Это душераздирающе!


Л.В. Фенгру продолжала дергаться в уголках глаз.


Этот мальчик действительно мой ученик?


Ты уверена, что он не твой?


Сделай глубокий вдох и подави импульс убить этого парня. Лв Фенгру нетерпеливо спросила: "В чем суть жизни?".


"Да".


"Сотни катти?"


"Это не..." старик Ли отрицал, а затем сказал: "на самом деле, он должен был поглотить десятки килограммов, а остальное испарилось".

Л.В. Фенгру на мгновение задохнулась. В этот момент она хотела убить эту старую тварь!


"Что-нибудь еще?"


"Больше ничего".


Старик Ли тут же отрицал это, а затем сказал с улыбкой: "Я ушел, но... У мальчика Фан Пинга, возможно, еще есть немного. Возможно, он спрятал немного".


Старик Ли не испытывал никакого психологического груза и мгновенно продал Фан Пина.


Этот мальчик поглотил много жизненной эссенции, которую нельзя использовать в краткосрочной перспективе.


Что касается прорыва в царство мастера, то сейчас парню нужна не энергия, а время.


Прорыв Л. В. Фенгру неминуем. Старик Ли считает, что Фан Пинчжэнь должен помочь Л.В. Фенгру прорваться, что более выгодно, чем его собственные траты.


LV фенгру выглядела свирепой и холодной, но на самом деле это было не так.


Если Фан Пин поможет ей прорваться сейчас, то это будет взрослая любовь. Л.В. Фенгру не позволит ему страдать.


Как только старик Ли закончил, Л.В. Фенгру исчезла. Теперь она увидела старика и хотела забить его до смерти. Учитывая, что старик прорвался, боюсь, он не умрет. Подумав, она решила пока отпустить старика.


Увидев, что LV fengrou ушел, старик Ли снова почувствовал облегчение. Он пришел так быстро. Он все еще был таким свирепым. О чем он думал в полдень? Он был не в себе.


......


В лагере.


В данный момент Фан Пин разговаривает с несколькими высокопоставленными чиновниками в Наньцзяне.


Чжан Диннань, командующий Наньцзянским военным округом, и Ван Цзиньян были там.


Кроме Фан Пина, здесь также присутствуют Ло Ичуань и Тан Фэн.


Несколько человек разговаривали. В лагере Танг Фенг слегка приподнял брови. В следующий момент Л. В. Фэн-ру толкнул дверь и вошел внутрь.


Фан Пин слегка удивилась, когда увидела Л.В. Фэн-гру. Затем она встала и с улыбкой сказала: "Учитель, почему вы здесь? Не беспокойтесь обо мне, я в порядке..."


Л. В. Фенгру взглянула на него. Моя мать беспокоится о тебе?


Она сама только что вышла из гротов Морду. Она знала, что Фан Пин очень любит заходить в гроты.

Не обращая внимания на Фан Пина, LV fengrou посмотрел на Чжан Диннаня, лицо которого было все еще бледным, и слегка нахмурился: "не умер?"


Чжан Диннань улыбнулся и сказал: "Жизнь большая".


"Это очень удачно".


Л.В. Фенгру фыркнул и сказал: "Не беспокоишься о травме?"


"К счастью, может быть полезно отдохнуть некоторое время".


"Я знаю, что ты не можешь умереть".


"......"


Двое мужчин разговаривали так, как будто больше никого не было. Фан Пин выглядел потрясенным. Что за ситуация!


У этих двоих действительно роман?


Когда это Лао Лу заботился о людях?


Вы спросите, серьезная ли травма?


У Куйшань серьезно ранен. Л.В. Фенгру не может спрашивать, верно?


Давным-давно он слышал, как Л.В. Фенгру говорила, что в те годы Чжан Диннань тоже хотел ее. Это трудно или успешно?


Большие новости!


Лицо Фан Пина было потрясено, но остальные молчали, как будто не слышали.


Ло Ичуань и Танг Фенг не заметили этого. У Л.В. Фенгру и Чжан Диннань хорошие отношения. Они дружат уже много лет.


Если нет, то Чжан Диннань - губернатор Наньцзяна. Его тактика не редкость в Наньву. Почему они должны появиться в магическом У?


В каждой школе есть военное искусство, и мастер обычно его не скрывает.


Но тактика мастера не распространяется повсеместно. Если вы действительно хотите распространить их, не будет ли большой потерей, если злобное учение уйдет?


Они тоже ничего не сказали. Л.В. Фэн-ру и Чжан Диннань закончили свои приветствия и спросили: "Поговорим о делах?".


"Ну, вы пришли как раз вовремя. Садись и слушай".


Чжан Диннань улыбнулся и предложил ей сесть.


Л.В. Фенгру тоже была невежлива. Она прямо открыла стул Фан Пин и села.


Фан Пин выглядела беспомощной. Свободные места еще оставались. Зачем вы меня ограбили.


У меня не было другого выбора, кроме как найти другое свободное место, чтобы сесть.


Чжан Диннань продолжил только что начатую тему и сказал: "Экономика Наньцзяна не слишком сильна, а условия для культивирования боевых искусств только общие. Сейчас открыты гроты Наньцзяна. Если все так и останется, то Наньцзян будет в опасности".

Фан Пин и Наньву уже говорили о сотрудничестве. На этот раз, я имею в виду, что сотрудничество - это хорошо, но не только для Наньву... "


Чжан Диннань, вероятно, увидел, что LV fengrou только что пришел, и сказал еще несколько слов.


Фан Пин подождал, пока он закончит, и сказал: "Мы все понимаем смысл слов губернатора, но я не думаю, что магу Ву нужно открывать специальный класс, верно?


Нань У может обучать местных бойцов в Наньцзяне... "


с горечью сказал Чжан Диннань: "У Наньву сейчас большие проблемы. Президент Чэнь умер. Трудно сказать, сможем ли мы найти качественного сильного человека, который возглавит Наньву. Даже Министерство образования, возможно, не сможет назначить качественного сильного человека для управления".


С открытием гротов некоторые репетиторы в Наньву должны взять на себя руководство гротами, и текущее преподавание серьезно пострадало.


Открывать классы для подготовки социальных бойцов стало сложнее.


На самом деле, этот вид обучения не требует много энергии, в основном он направлен на углубление понимания социальным воином гротов.


В том числе изучение пещерного языка, культивирование некоторых тактик, и, конечно, некоторое практическое познание пещер.


Гроты Наньцзян только что открылись, а строительство города еще только готовится, поэтому я хочу, чтобы некоторые представители боевых искусств вошли в волшебные гроты, чтобы попрактиковаться. На этой стороне Наньцзяна негде жить.


Кроме того, условия обучения магическим боевым искусствам лучше, включая комнату энергии и бассейн ци и крови... "


Ло Ичуань нахмурился и сказал: "Губернатор Чжан, этих помещений недостаточно для наших учителей и учеников..."


Чжан Диннань говорил о сотрудничестве, в том числе об открытии этих объектов для Наньцзянского уучжэ.


Наньцзян, они не построены.


Это не маленькие деньги!


Мову ежегодно выделяет десятки миллиардов долларов. Фактически, многие из них идут на строительство этих объектов.


Кроме того, энергетическая комната выглядит просто.

 Сожгите небольшой энергетический камень, чтобы сделать концентрацию энергии более обильной и помочь всем практиковать".


Фан Пин посмотрел на энергетический камень. Неожиданно оказалось, что настоящая высокая цена - это сама энергетическая комната!


Каждая комната культивации может удерживать энергию от потери. Просто построить такую комнату культивации очень дорого.


Сырье для окружающих стен - это не обычные материалы, а строительные материалы, способные экранировать излучение энергии. Только по стоимости они не уступают сплаву класса Б.


Он изготавливается из большого количества энергетических кристаллов после выделения энергии и слияния некоторых редких металлов.


Фан Пина это не волновало. Это был его недостаток зрения. На самом деле, стоимость энергетической комнаты магического оружия составляла, по крайней мере, более 10 миллиардов!


Это не считая ежегодных расходов на обслуживание, а также покупку некоторого высококлассного оборудования, такого как установка высвобождения энергии, которые являются очень дорогими товарами.


Раньше в Наньцзяне не было пещеры, и правительство не рассматривало возможность ее строительства. Это слишком дорого.


Десятки миллиардов затрат, но и большое количество энергетических камней. Когда они будут построены, у них не будет столько энергетических камней для использования.


В настоящее время только Цзинву, магия и первая военная академия имеют такие сооружения.


Другие Вуды, включая другие школы второго класса, не были построены.


То же самое можно сказать о бассейне ци и крови, не говоря уже о захвате сильных в гротах и использовании их в качестве сырья для поставок.


Даже если Наньцзян захочет построить их сейчас, это не будет вопросом полутора часов. Более того, капитал также является проблемой, а финансов не так много.


Чжан Диннань не удивился словам Ло Ичуаня и с улыбкой сказал: "Дин Луо, энергетический камень магии Ву также ограничен. Эти устройства не были включены постоянно и всегда переполнены.


Потребляемый энергетический камень или другие материалы будут предоставлены самим Наньцзяном, а не магией Ву.

Более того, если это сотрудничество может быть достигнуто, то годовая продукция Наньцзянских гротов в будущем не будет упоминаться военным ведомством. Часть продукции наньцзянских мастеров боевых искусств может быть использована в качестве платы за обучение и платы за пользование.


По правде говоря, речь идет о взаимной выгоде, а не о том, что Наньцзян получает выгоду в одиночку.


На самом деле, мы также можем сотрудничать с Цзинву или другими учреждениями... В том числе и с самостроем... "


Фан Пин улыбнулся, а затем сказал: "Губернатор, помимо нынешних финансовых трудностей Наньцзяна, можем ли мы потратить так много денег на самостоятельное строительство, даже если мы можем, эффективность затрат не высока.


Думает ли губернатор, что есть большая надежда на сотрудничество с такими организациями, как Jingwu?


Конечно, у центрального правительства тоже много подобных объектов, но центральное правительство также занимается подготовкой мастеров боевых искусств. Боюсь, что социальным мастерам боевых искусств в Наньцзяне будет нелегко войти... "


Чжан Диннань сказал с улыбкой: "Давайте откроем люк и скажем правду. Если есть какие-то условия для магических боевых искусств, ты можешь упомянуть их."


"Тогда я буду говорить прямо".


Фан Пин также был невежлив и сказал: "Во-первых, для магических боевых искусств нет проблем с открытием специальных классов по набору, но их количество ограничено. Каждый год набирается не более 300 человек. Те, кто ниже второго класса, не должны приходить сюда, тратя ограниченные ресурсы Наньцзяна".


"Во-вторых, объекты магических боевых искусств могут быть открыты для нанкинских мастеров, но все расходы должны нести они сами, включая расходы на место."


"В-третьих, все расходы, включая плату за обучение, плату за место, плату за тренировки и плату за материалы...". Маг Ву не принимает наличные или что-либо еще. Все оплачивается лекарственными материалами, энергетическими камнями и редкими металлами, и цена зависит от закупочной цены нескольких крупных компаний."


"

В-четвертых, студенты, поступающие в специальный набор класса магических боевых искусств, в том числе студенты Наньцзянского университета боевых искусств, могут заказывать наши пилюли и оружие через интернет. Они рассчитываются не только деньгами, но и различным сырьем. Это выгода, которую магические боевые искусства предоставляют Наньцзяну. Конечно, цена не будет такой же, как у студентов магических боевых искусств".


Фан Пин сказал с улыбкой: "На самом деле, это не сложно сделать. Это также потому, что Наньцзян - мой родной город. Мне невыносимо видеть мастера боевых искусств в моем родном городе...".


"Фан Пин!"


Ван Цзиньян неохотно прервал его слова и долго говорил: "Они все из Наньцзяна. Сейчас Наньцзян содрогается от ветра и дождя. Ты... Это немного падение в колодец...".


"Президент Ван!"


Фан Пин изменил свой формальный титул, покачал головой и сказал: "Вы ошибаетесь. Я даю уголь в снегу! Бизнес есть бизнес... Конечно, это не деловое сотрудничество, но мы все равно должны различать государственное и частное.


Магия Ву не является подразделением Наньцзяна.


Магия Ву несет ответственность за Магию Ву, а Магия Ву - это не наш речевой зал. Я всего лишь студент. В настоящее время все, что я делаю, на самом деле борется за интересы Наньцзяна, который был необъективен".


Несколько директоров, включая нескольких деканов, первоначально не согласились с этим.


На самом деле, отношение всех университетов боевых искусств одинаково. Подумайте об этом в переложении. Если в Nanwu такие условия, откроется ли он для внешнего мира?


Дело не в том, что мы узкие, а в том, что у нас ограниченные условия. Мы должны удовлетворять собственные потребности и открываться внешнему миру, что вызовет ряд негативных последствий.


Губернатор должен знать, что я не хотел смутить Наньцзян... "


Чжан Диннань немного беспомощен. Даже если он сильный мастер, в данный момент некоторые люди вынуждены склонить голову под карнизом.


То, что сказал Фан Пин, на самом деле не так уж и сурово.


Но все принимает пещерное сырье за стандарт поселения.

 Уже одно это является огромной проблемой.


Это откровенный грабеж бизнеса нескольких крупных компаний, и смысл Фан Пина также очень ясен. С этой проблемой должен справиться Наньцзян. Мастера боевых искусств в Наньцзяне должны взять эти вещи на вычет, а не магические боевые искусства.


Этого нельзя давать. Давайте не будем?


Ключевой момент не в другом месте, а в Чжан Диннане. Как справиться с этими неприятностями и добиться сотрудничества.


Выход наньцзянских мастеров боевых искусств может попасть на склад магических боевых искусств на более поздней стадии. Это не маловажный вопрос.


Чжан Диннань изначально имел в виду, что потребление энергетической комнаты и ци и бассейна крови оплачивается сырьем, а это далеко не все, не говоря уже об открытии магией Ву собственной системы обмена. На самом деле, Магия Ву продавала эти выходы в замаскированной форме.


Другие сильные люди Магии Ву промолчали, очевидно, согласившись с заявлением Фан Пина.


Если вы действительно хотите купить выход пещеры, полученный Наньцзян Вучжэ, а затем произвести и продать его, вы знаете, пилюли и оружие - это прибыльные отрасли!


Даже если она немного ниже, чем у нескольких крупных компаний, это тоже дико прибыльный бизнес.


Никаких денег, только сырье, которое является единственным требованием магии Ву и самой большой проблемой.


Чжан Диннань осторожно постучал по столу и долго говорил: "на самом деле, компания медицины Дан и компания оружия также имеют соответствующие учебные заведения и тренировочные центры..."


Фан Пин с улыбкой сказал: "Я знаю. Трудно сказать, что эти крупные компании не являются профессиональными тренировочными подразделениями. Мастера боевых искусств в Наньцзяне действительно хотят прийти к ним и не знают, чему их будут учить.


Более того, поскольку несколько крупных компаний находятся в монопольном положении, предлагаемые условия будут только более жесткими, чем у нас.


Кроме того, сейчас все временно. Я считаю, что через некоторое время, благодаря существованию пещер, мастера боевых искусств в Наньцзяне вступят в период бурного роста.

Вскоре появится большое количество талантов и сильных людей.


В это время Наньцзян сможет подготовить все это сам, без помощи внешних сил.


Только краткосрочное сотрудничество, но раз Наньцзян теперь зависит от нескольких крупных компаний, он всегда будет полагаться на них. Наньцзян вучжэ стал работником для нескольких крупных компаний в будущем.


Существование нескольких крупных компаний - это хорошо, и я этого не отрицаю.


В случае ограниченных ресурсов, несколько крупных компаний действительно заслуга в концентрации ресурсов, объединении производства и снабжении ими всей страны! "


Фан Пин сказал положительно: "Никто не будет этого отрицать. На ранней стадии несколько крупных компаний внесли большой вклад в процветание и подъем Вучжэ.


Включая эти прибыли, они в конечном итоге попали в государственные финансы, что привело к сотням миллиардов грантов Уханьского университета и триллионам грантов Военного министерства каждый год!


Но это было раньше. В то время у гротов было мало входов и мало выходов. Это единственный путь.


Но сейчас существует целых 23 входа в пещеры, и несколько крупных компаний по-прежнему находятся в монопольном положении. По сути, они уже не просто открыты для популяризации боевых искусств.


В это время, на самом деле, мы должны не продолжать монополизацию, а снизить стоимость обучения мастеров боевых искусств, чтобы появилось больше мастеров боевых искусств и сильных мастеров.


Раньше, чтобы вырастить мастера боевых искусств с помощью одного продукта, минимальная стоимость составляла один миллион, а то и больше!


Сколько гражданских семей могут себе это позволить?


Цена таблеток остается высокой, только когда она растет, не падая!


Но на самом деле?


На самом деле, наш объем производства растет с каждым годом. Открытие входа в пещеру - это не только кризис, но и возможность для человечества.


Более того, мы фактически занимаемся искусственным разведением некоторых видов сырья.


В настоящее время концентрация энергии на Земле увеличилась, и в компании Даньяо было создано множество баз по выращиванию наркотиков.

Но сейчас они по-прежнему выжимают из мастеров боевых искусств причитающиеся им блага. Это значит жертвовать первоначальным и забирать последнее!


Я думаю, что центральное правительство также приняло это во внимание. Поэтому есть причина, по которой Маг Ву попросил расширить производственную линию школы и получить одобрение.


Маг Ву начал. Я думаю, что эта ситуация будет продолжать появляться и увеличиваться в будущем.


Наньцзян также должен сделать такие приготовления, поэтому Наньцзян не может слепо полагаться на несколько крупных компаний, а должен учитывать интересы самого Наньцзяна... "


Фан Пин говорил много, и все молча слушали.


Ван Цзиньян чувствовал себя вполне разумным, но Чжан Диннань была немного горькой.


Это правда. Главное, что ее трудно реализовать.


Сила Наньцзян Вудао невелика. Не так-то просто достичь самодостаточности.


Глубоко вздохнув, Чжан Диннань долго размышлял, и наконец сказал: "То, что ты сказал, я могу пообещать, но ты также должен все хорошо обдумать". Таким образом, дьявол стал объектом общественной критики!".


Фан Пин не согласился и сказал: "Если вы хотите быть сильным, вы должны затронуть табу некоторых корыстных интересов, но я считаю, что центральное правительство все еще понимает эти принципы. У правительства действительно есть намерение провести реформы. Я верю, что многие люди видят это.


Если весь народ хочет заниматься боевыми искусствами, то будет больше боевых искусств и больше сильных людей. Самое основное - это снижение стоимости тренировок, что неизбежно.


Даже если мы не захватим бизнес, несколько крупных компаний будут снижать цены в будущем. Магическая сила - это только начало. Несколько крупных компаний, включая некоторых бенефициаров, действительно чувствуют, что магическая сила нарушила табу и лишила их интересов. Это не будет очевидным. Это большое дело - найти какие-то проблемы в частном порядке.


Но дьявол Ву ничего не боится. Вы действительно осмеливаетесь сражаться с нами?


Поскольку мы не можем, мы можем только подавить нас через некоторые каналы, например, сократить поставки нам...

 Однако, когда магическая сила действительно приходит, она не заботится об их запасах.


На самом деле, это просто бумажный тигр. Если они не рискуют всеобщим осуждением и не нападают на нас напрямую, главное, что магические боевые искусства - это первая школа, и они также должны учитывать последствия! "


Чжан Диннань тихо сказал: "А как насчет себя?".


"Я?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Если ты хочешь напасть на меня, то ты должен подумать о последствиях. Не говорите, что меня не так легко решить. Даже если они смогут, им также следует подумать, так ли легко унять гнев нескольких мастеров и сильных людей?"


Тогда Фан Пин сказал: "Президент Ли совершил прорыв, скоро приедет президент Тан, скоро приедут мои учителя, в том числе президент Чэнь из Цзиннаня, остальные три мастера магии У, и даже некоторые старые выпускники магии У, а также губернатор Чжан. Неужели вы будете равнодушны к сильному человеку, который хочет измениться?


Наша партия - ничто, но если мы ее решим, появится бесчисленное множество людей.


Это не мое личное дело, это дело всего мира боевых искусств... "


Танг Фэн сказал глубоким голосом: "Это дело магии и боевых искусств, а не личных дел. Кто осмелится сделать это? Не вините нас в том, что мы игнорируем общую ситуацию! Фронтовые боевые искусства нестабильны. В те годы фронтовикам платили больше. Это разумно - платить за процветание боевых искусств!


Но сейчас настало время перемен!


Если стоимость культивирования боевых искусств не будет снижена, как может появиться больше мастеров боевых искусств?


Гражданские семьи, как трудно иметь воина!


В те годы было открыто 23 входа в пещеры, а не один или два. Раз уж правительство готово обнародовать факты о пещерах, нужно, чтобы и у простых людей появилась надежда стать мастерами боевых искусств, а не просто обнародовать новости, ничего не делая!


Сколько стоит сырье для обычной пилюли крови? Даже с учетом всех видов расходов, в конечном итоге она не превысит 30000!

Теперь продажная цена составляет 100000!


Сколько семей могут себе это позволить?


Культивирование боевых искусств с помощью магии не только для тех боевых искусств, которые передаются из поколения в поколение. На самом деле, мы надеемся, что появится большое количество гражданских учеников, гражданских боевых искусств! Боевые искусства не должны быть продуктом привилегированного класса. Реформа необходима! "


Фан Пин не мог не посмотреть в сторону. Большой лев может сказать, что он не нашел его раньше. Разве этот большой лев не притворяется глупым?


Чжан Диннань посмотрел на людей магии Ву и больше ничего не сказал. Это хорошо для мира боевых искусств, что у Магии Ву есть такое сердце.


Что касается того, как измерить несколько крупных компаний, то это не его дело.


Магические боевые искусства не так-то просто спровоцировать. В ней самой есть несколько мастеров, и многие дипломированные мастера намного сильнее Наньцзяна.


Чжан Диннань чувствовал, что, в конце концов, вероятность того, что несколько крупных компаний задерут нос от признания, не мала. Трудно ли действительно вступить в войну с магией?


Если не использовать магическое оружие, центральное правительство и военный штаб уничтожат его.


......


Две стороны достигли соглашения, что также означает, что сотрудничество между Наньцзяном и Моу официально открыто.


Чжан Диннань и магия Ву не подписывали никакого соглашения, да в этом и нет необходимости. Мы можем практиковать эти вещи в действии, и нет необходимости поднимать большой шум.
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Чжан Диннань несколько человек и вскоре ушел.


Как только они ушли, Танг Фенг остался и вскоре ушел.


В это время Л.В. Фенгру нахмурился и сказал: "Ты действительно считаешь себя старостой? Кем ты себя считаешь, когда другие выделяются такими вещами?".


"Магия - это моя семья, и развитие зависит от каждого".


"Не говори мне глупостей!"


выругалась Л.В. Фенгру, полная недовольства.


Бездельничать!


Привлекать неприятности!


с улыбкой сказал Фан Пин: "На стороне магии и боевых искусств, я думаю, сила все еще слишком слаба, будь то боевая сила или экономическая, включая влияние!"


"Это не имеет никакого отношения к тебе!"


"Почему нет?" Фан Пин ответил: "Я президент клуба боевых искусств. Я буду управлять магией и боевыми искусствами вместе с руководителями школы!"


"Ты подумал об опасности?" Л.В. Фенгру сказал положительно: "Не считайте сердца людей слишком большими. Сегодня у человечества есть великие враги, и мастера боевых искусств сражаются на передовой".


"Но не надо относиться ко всем как к героям. У героя не может не быть пятен или эгоизма! Кто осмелится сказать, что у него нет эгоизма? Никто не смеет!"


"Есть ли он у тебя? Есть ли оно у меня? Есть ли оно у тех господ, которые погибли на войне? У них у всех!"


Фан Пин кивнул и сказал: "Конечно, я не так глуп. Наверное, есть эгоизм, но очевидно, что никто меня не тронет, а я не могу позволить себе рисковать.


Что касается входа в гроты... По правде говоря, если действительно войти в гроты, то неизвестно, кто кого завалит.


Если только они не объединятся с пещерными воинами, у них действительно есть идеи насчет меня. Я убью их всех!


Я не был так беспечен. Когда я вошел в пещеру, я не стал бы легко верить никому, кроме своих знакомых.


Даже если я кого-то знаю, я не поверю в это. "


Л.В. Фенгру хмыкнула: "Больше думай о себе. Не вини меня в том, что я не напомнил тебе, когда ты умрешь".


"Не беспокойтесь, сэр. Я человек пяти степеней. В следующий раз, когда я войду в пещеру, я, возможно, буду шести степеней, или просто стану мастером".

Если я действительно хочу стать мастером, если у меня не будет девяти классов, кто сможет убить меня? "


"Хум!"


LV фенгру снова зажужжал!


Вупин... Звучит очень неуютно.


Я все еще 6 классов сейчас!


Прогресс Фан Пин очень неудобен. Я недоволен. Ты сможешь прорваться, когда я стану седьмым классом?


Если ты не прорвешься, то через несколько дней у тебя будет два мастера и шесть учеников... Посторонний человек хвалит хорошее преподавание и руководство Л. В. Фенгру. Она лучше, чем синие. Может ли кто-нибудь подумать о ее чувствах?


Как грустно!


Не думая об этом, чем больше я об этом думаю, тем больше мне становится не по себе. Глаза у Lv Fengrou нехорошие. "Есть ли сущность жизни?"


Фан Пин кашлянул и только хотел заговорить, Л. В. Фенгру перебил: "Дай мне сто восемьдесят килограммов!"


Фан Пин мгновенно помрачнел. Как ты смеешь говорить!


Сто восемьдесят килограммов!


Это действительно кипяток?


"Нет!"


"Не говори ерунды. Я заплачу за это. Нет, я обменяю акции компании "Даньяо". Как тебе это?"


"Все пропало..."


Глаза Л.В. Фенгру стали нехорошими. Хороший мальчик, ты можешь съесть сотни килограммов для Ли Чаншэна. Я не продам его, если куплю!


Фан Пин с горечью сказал: "Учитель, подумай об этом. Так легко остаться. В то время ты не знал, что за тобой гналось и убивало множество людей. Я проглотил так много ради госпожи Ли.


Если ты не проглотишь, ты не сможешь это забрать.


В противном случае, я захвачу немного для тебя в следующий раз... "


Лицо Л.В. Фенгру почернело, и она проигнорировала его. Я действительно думаю, что я глуп. Не так-то просто его достать.


Видя, что у него болит голова, Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Учитель, если ты хочешь прорваться, тебе не стоит иметь так много?".


Энергия жизненной сущности очень богата. Сложность прорыва Лу Фэн - Линга в том, что он не может соединить эссенцию с кровью, но не с чем другим.


Она хотела получить эссенцию жизни, а также использовать много энергии, чтобы посмотреть, можно ли ее насильно сплавить.


Л. В. Фенгру некоторое время смотрела на него, а затем сказала: "Я не знаю.

 Попробуйте. Сколько у тебя?"


"Меньше 10 грамм..."


Л.В. Фенгру молчал и смотрел на него так.


10 грамм, ты думаешь, я в это верю?


У Фан Пина на лице появилась боль, но он сказал: "Ну, по правде говоря, у меня еще есть что-то около 30 грамм. Учитель - это действительно много. Концентрация энергии сущности жизни очень велика. 30 грамм, по крайней мере, эквивалентно 300 граммам эффекта энергетического камня, и это будет только лучше..."


"Меньше!"


"Все пропало..."


Л.В. Фенгру продолжал смотреть на него. Через некоторое время он сказал: "Дай мне 500 грамм, чтобы попробовать...".


Лицо Фан Пинга застыло. У меня их действительно нет!


"Учитель, их действительно не так много..."


"А сколько у тебя есть?"


"50g... Ладно, ладно, буду честен. 100 г, правда, это все".


Lv Fengrou сказал: "Я никогда не пробовал эффект эссенции жизни. В конце концов, сейчас трудно сказать. Так что давай вернемся в магическую комнату и попробуем ее в энергетической комнате. Если этого будет недостаточно, можно продолжить добавлять..."


Фан Пин чуть не вырвало кровью. Слушай, ты еще не поверил!


У меня действительно мало!


Суть оставшейся жизни Фан Пина составляет 200 грамм.


Мастер и ученик разговаривали, и тут снова кто-то пришел!


На этот раз командир Чжоу Динго собрал людей вместе.


"Фан Пин".


Чжоу Динго поздоровался, улыбнулся и сказал: "Министр Сюэ из отдела разведки пещеры, подойдите и разберитесь в ситуации."


Голова Фан Пина в одно мгновение стала большой.


Беда!


Я знал, что вопрос о сборе интереса будет замечен сразу же, как только он произойдет.


Но прежде чем использовать его, Фан Пин знал, что очень важно встретиться с этим.


Чжоу Динго пришел с мужчиной и женщиной.


Мужчине было за сорок, а женщине за тридцать.


Они мало разговаривали. Сначала они посмотрели на Фан Пина и кивнули Л. В. Фенгру.


После того, как Чжоу Динго представил его, мужчина средних лет, известный как министр Сюэ, сказал: "Фан Пин, давайте узнаем о конкретной ситуации в девяти южных регионах..."


Как только он заговорил, его ровные брови слегка подпрыгнули.


Наньцзюй!


Фан Пин смеет гарантировать, что среди людей, которые войдут в пещеру на этот раз, они знают об этом.


Других либо преследуют, либо убивают. У кого есть время, чтобы понять это.


Конечно, не исключено, что Чжоу Динго сообщил новость. Возможно, они также арестовали нескольких пещерных воинов для расследования.


Фан Пин вздохнул и не стал много спрашивать. Рано или поздно он узнает всю правду.


Министр Сюэ сказал и посмотрел на Л.В. Фэн Джудо: "Госпожа Л.В., вы можете избежать этого?"


Прежде чем Л.В. Фэн Жудо заговорила, Фан Пин сказала: "Это не большой секрет. Я доложила своему наставнику, так что давайте послушаем".


Министр Сюэ слегка приподняла брови и ничего не сказала. Женщина-воин сбоку тоже нахмурилась и промолчала.


......


Несколько человек заняли свои места.


Министр Сюэ сказала: "Позвольте мне сначала представиться. Меня зовут Сюэ Ба. Это Ван Ин, директор южного региона Департамента пещерной разведки...".


Представив несколько слов, Сюэ Ба снова сказал: "Господин Фан может рассказать о том, что произошло в южных девяти регионах на этот раз".


Фан Пин не растерялся, услышав эту речь, и вскоре объяснил все, что произошло в пещере.


Второй участник не прерывал его. Он продолжал записывать и включил записывающее оборудование.


Когда Фан Пин закончил, Сюэ Ба сказал: "Ты сказал, что пробрался в гигантский город Лю и спрятал его от всех, включая девятиклассное растение демона?"


"Да".


"Если это удобно, может ли господин Фан воспользоваться твоим секретом сбора дыхания?"


Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Цена немаленькая..."


Сюэ Ба слегка нахмурился, затем улыбнулся и сказал: "Господин Фан, попробуйте. Если будет что-то не так, вы сможете вовремя это остановить".


"Хорошо."


Фан Пин ничего не сказал. Вскоре появился мост Неба и Земли. В это время все, кроме Чжоу Динго, не могли не нахмуриться.


Это уродливо!


Это и есть мост Неба и Земли?


Л.В. Фенгру выглядела удивленной. Что случилось?


Фан Пин не обращал на них внимания.

 Большое количество духовных сил и сил Ци и крови влилось в мост Неба и Земли, а затем появилось большое количество сил Неба и Земли.


Когда несколько человек были ошеломлены, Фан Пин стиснул зубы и внезапно проник силой Неба и Земли в свое тело, проливая кровь изо рта.


Затем появилось большое количество духовных сил, которые начали вливаться в тело. Затем в теле появились силы костного мозга, и так снова и снова.


Фан Пин открыл энергетический барьер!


Дыхание исчезло.


Сюэ Ба и остальные наполнились туманом!


Это... Это его метод?


Духовная сила, сила ци и крови, сила неба и земли, сила костного мозга...


В это время Фан Пин сказал: "Я действительно попробовал его без разбора и обнаружил такую особенность.


Различные силы сливаются и сходятся в теле, а затем дыхание исчезает.


Что касается принципа, то я не знаю.


У Чжэньшоу однажды рассудил, что, возможно, я заранее создал ядро мозга, а затем вариации ядра мозга вызвали серию цепных реакций. "


Видя, что собеседник хочет высказаться, Фан Пин сразу же сказал: "Я сообщил в южную городскую стражу, в военный штаб, в канцелярию губернатора Наньцзяна и в магическую столицу Уду. На этот раз, когда я вернусь в столицу магии, я отправлюсь в Исследовательский институт для детального осмотра.


Вообще-то я уже делал это раньше, но ничего не нашел.


Если это нужно правительству, я могу умереть за свою страну и отрезать себе голову... "


Когда это было сказано, людям напротив было трудно что-либо сказать.


Сюэ Ба потеряла дар речи и долго говорила: "Одноклассник Фан Пин, метод сбора дыхания очень важен и может повлиять на военную ситуацию всего человечества...".


Фан Пин чрезвычайно охотно согласился и сказал: "Я знаю, поэтому я тоже хочу узнать. На этот раз я отправлюсь в Научно-исследовательский институт для проверки. Если я не смогу ничего выяснить, я отрублю себе голову.

 Независимо от того, может ли он быть эффективным или нет, это большое дело, что воин нашего поколения будет сражаться за человечество и страну.


Неважно, погибнешь ли ты в пещере или на земле, ты вносишь вклад в развитие своей страны! "


Ван Ин не мог не сказать: "Фан Пин, это не шутка. Я надеюсь, что вы сможете сотрудничать с нами, чтобы провести детальное расследование в Киото..."


Фан Пин удивился и сказал: "Даже демоны не могут?".


"Исследовательский институт Мордора слишком низок?"


"Я могу пойти в правительство Мордора и военный штаб, чтобы отчитаться, и я могу позволить людям из правительства и военного штаба сопровождать меня. Это не должно быть проблемой?"


"В противном случае, я вскрою себе голову и покажу вам, если там будет что-то необычное. Может быть, я смогу что-то найти".


Затем Фан Пин взял случайный нож с одной стороны и отрезал его у своей головы.


Сюэ Ба и Ван Ин замолчали. Ты думаешь, мы действительно тебе верим?


Л.В. Фенгру посмотрел на Фан Пина и сердито уставился на него. Затем он сказал: "Что за чушь! Когда вернешься в магическую столицу, пойди и тщательно все проверь. Не знаю, в чем дело".


"Хорошо, я проверю все в деталях".


Фан Пин послушался доброго совета и тут же забрал нож обратно.


Двойная дудочка, которую они пели, была слишком перфектной. Сюэ Ба молчал, но Ван Ин выказал недовольство.


"Фан Пин, это не шутка!"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Конечно, это не шутка. Я знаю, что это не шутка, и это никогда не шутка. Но как воин-мутант, я сам не понимаю некоторых вещей.


Дело не в том, что я не сотрудничаю. Когда я вернусь к дьяволу, я буду проверять и сотрудничать под контролем правительства и военного министерства. Есть ли проблемы?


Ребята, разве вы не верите в мордорское правительство и военное министерство?


Центральный комитет попросил вас двоих прийти сюда. Вы действительно хотите порезать меня и изучить это?


Я не думаю, что это отношение к борцам за вариант.


Я очень сотрудничаю с вами и надеюсь внести свой вклад в развитие человечества. Иначе я вообще не буду их разоблачать.

 Я просто не хочу, чтобы было слишком много человеческих смертей и травм.


На этот раз все, что я делаю в гротах Наньцзян, я делаю для человечества, для страны и для всех!


Я не лукавлю, не так ли?


Разве вы не сказали "нет"?


До этого я проводил совместные исследования, и вы все могли получить эти материалы для исследований.


Вы должны заставить всех вариативных воинов скрывать свою силу в будущем?


Это неправда!


В данный момент враг находится перед нами. Почему мы должны прятаться?


Почему люди должны быть в опасности?


Изменения - это не то, что мы можем контролировать. Чем сильнее мы будем, тем большую помощь мы окажем человечеству. Разве это не так? "


Никто из них не говорил, и Чжоу Динго молчал.


Фан Пин сел с улыбкой и продолжил: "То, что вы спросили, я ответил правдиво, без утайки.


Далее я также проверю. Если исследование даст результат, я буду счастлив. Если результата не будет, я ничего не смогу поделать.


Мне не выгодно скрывать это. "


Сюэ Ба вздохнул и сказал: "Другими словами, Фан Пин не хочет ехать в Киото, чтобы провести совместное расследование?"


Фан Пин с улыбкой ответил: "Все демоны в порядке".


"Это важно".


"Мне не нужно, чтобы министр Сюэ напоминал мне об этом много раз. Я знаю, что это очень важно. Разве магия не является территорией Китая?".


"О чем ты беспокоишься?"


Фан Пин Юй ответил: "Я ни о чем не беспокоюсь, но я слишком хорош. Теперь я решил что-то изменить. Боюсь, что после поездки в Киото мне будет трудно вернуться живым.


Откройте люк и скажите правду. Вы двое должны попросить меня поехать в Киото. У меня есть основания сомневаться, что вы вступаете в сговор с другими. Конечно, это немного серьезно.


Вы двое действительно хотите, чтобы я поехал. Хорошо, я позову четырех мастеров магических боевых искусств и еще нескольких мастеров. Я могу пойти с ними.


Как человек, я не стесняюсь показывать свои сомнения.


Если это действительно совместное расследование, то ничего страшного. Мне нечего сказать людям.


На людях все в порядке.

Если этого недостаточно, я могу даже призвать старых учеников магических боевых искусств вернуться и собрать более десяти или двадцати мастеров, чтобы сопровождать их. Это не проблема. "


Лица двух противоположных сторон слегка изменились.


Фан Пин сказал с улыбкой: "Конечно, я не думаю, что нужно быть таким хлопотным. В противном случае, вы двое просто сопровождайте меня в магическую столицу. Под вашим присмотром я все проверю, хорошо?".


Л.В. Фенгру ничего не сказала, а Чжоу Динго посмотрел на крышу.


Нельзя сказать, что Фан Пин был неправ.


Он обещал сотрудничать, но предпочел оказаться в Мордоре. Это нормально.


Более того, под надзором военного штаба и гарнизонного правительства, включая правительство магической столицы, Фан Пин не является неизвестным человеком. Он также является мастером боевых искусств пятого класса Тяньцзяо. При поддержке магических боевых искусств никто не сможет сказать ему "нет".


Сюэ Ба все еще размышлял. Ван Ин рассердился и сказал: "Фан Пин, ты угрожаешь нам?".


Фан Пин был шокирован и удивленно сказал: "С чего ты начинаешь? Я так хорошо сотрудничаю. Вы говорите, что я угрожаю, директор Ван. Не думай, что ты женщина, ты можешь говорить глупости и клеветать на меня!".


Затем Фан Пин вдруг сказал с улыбкой: "Кстати, я слышал, что директор Ван имеет какое-то отношение к XX компании Даньяо. Это правда или ложь? Не собирается ли он отправиться в Киото, чтобы заманить меня на убийство?


Но ты должен найти больше людей. У тебя всего пять классов. Я убью тебя одной рукой. Ты веришь в это?


Я убил в пещере больше пяти или шести мастеров боевых искусств, чем ты когда-либо видел!


Не обращайся со мной как с пленником!


Вы спросите командира Чжоу, Фан Пин - пленник?


Я проливаю кровь за человечество, вы хотите, чтобы я плакал?


Вы спросите, согласен ли дьявол Ву, согласен ли дьявол и согласен ли Наньцзян! "


Фан Пин фыркнул и хмыкнул: "Не притворяйся и не делай этого. Я долгое время советовался с У Чжэньшоу и руководителем Чжао. Эти два девятимагистра сказали, что могут провести координационную проверку в магии. Неужели я совсем ничего не понимаю?

Я видел много сильных мужчин семи-восьми-девяти классов. Если вы хотите, чтобы я отправился в Киото, у меня есть основания подозревать, что вы шпионы злых культов! "


"Фан Пин!"


сказал Сюэ Башен глубоким голосом, "говори осторожно. Ты не можешь говорить глупости".


Фан Пин быстро извинился и сказал: "Министр Сюэ, простите меня. Я на мгновение рассердился". Кроме всего прочего, Фан Пин еще и герой. В этот раз я уничтожил половину Королевского города в гротах Наньцзян. Разве у меня нет никаких заслуг?


Директор Сюэ считает, что в моих словах есть что-то неправильное? "


Сюэ Ба задумался на мгновение и сказал: "Хорошо, ты можешь отправиться в столицу магии, чтобы проверить."


"Большое спасибо."


"Министр..." Ван Ин выглядел рассерженным. Этот парень слишком высокомерен!


Сюэ Ба сжал его руку, встал и сказал: "Спасибо за сотрудничество с нами в этот раз, поэтому я не буду вам мешать."


"Министр Сюэ, идите медленно".


С теплым лицом Фан Пин отослал несколько человек.


После того, как они отошли на значительное расстояние, Фан Пин небрежно сказал: "Я знал, что кто-то придет. Неожиданно оказалось, что это действительно заказ компании по производству таблеток и оружия. Что такое Ван Ин? Разве ее зять не является вице-президентом компании по производству таблеток?


Туту-тут, интеллект моего волшебного оружия достаточно силен, чтобы понять, что идет другая сторона.


Увы, люди не старомодны. Неужели ты думаешь, что мы боимся?


Столько Цзюпинов не убили меня. Ты хочешь меня убить? Я шучу!


Пух!


Не надо про пятый класс. Если будет девятый класс, ты сможешь меня убить?


Если бы все девять классов были такими, страна Китай давно бы погибла, и человечество давно бы погибло!


Сидя на задней парте, он ничего не делает. Он полагается на пять классов своей сестры и шурина. Мне достаточно пяти рангов, чтобы убить врага на поле боя. Это очень несправедливо!


Реформа необходима!


При общей тенденции, отдельные люди хотят остановиться?


Цзюпин также будет раздавлен в этой тенденции!


Фан Пин не боится. Цзюпин, старший брат У и старик Чжао тоже боятся.

 Дайте мне попробовать! "


Впереди раздались слегка вялые шаги нескольких человек.


Вскоре он снова ушли.


Как только они ушли, Л. В. Фенгру хмыкнул: "Пожалуйста, приходите!".


Затем он странно спросил: "Откуда ты знаешь, что есть проблема?"


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Учитель, я не дурак. На самом деле, я уже давно догадался, что кто-то придет. Что касается интеллекта, то кашель... Лао Чжан сказал".


"Лао Чжан?"


"Губернатор Чжан".


сказал Фан Пин с улыбкой, "отплатите мне за вашу доброту. Лао Чжан также ожидает, что я помогу ему охранять Наньцзян. Как только эти люди начали, Лао Чжан попросил кого-то передать мне. Он, кстати, проверил информацию. Возможно, он не хочет меня убивать, скорее всего, нет.


Но если я действительно хочу поехать в Киото, проблем будет не меньше. Может, я не дурак, чтобы специально беспокоить меня. "


"Ван Ин действительно из компании даньтяо?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Киото подразумевает слишком многое. На самом деле, это просто случайная догадка. Похоже, что есть дальний родственник или что-то в этом роде. Это как-то связано с компанией по производству таблеток. Просто поговорите об этом. Кто знает, имеет ли он к этому отношение.


Не обращайте на нее внимания. Женщина уставилась на меня, как только вошла в дверь. Она была зла на нее и намеренно стимулировала ее. "


Л.В. Фенгру совсем потеряла дар речи. Вы действительно хороши.


Однако, когда Фан Пин так сильно ругал его, другая сторона ничего не говорила, а Фан Пин не обязательно гадал без разбора. Мальчик дорожил своей жизнью. Боюсь, он не уверен и сознательно не скажет об этом.


"Переговоры с Наньцзяном только что закончились и раньше не начинались. Откуда они знают?"


Фан Пин покачал головой и сказал: "Возможно, это не имеет никакого отношения к настоящему. Это может быть последствием прошлого раза. Десять лучших мастеров угрожали мне. Теперь я, вероятно, знаю, что это было мое подстрекательство. Дай мне пощечину".


У Л.В. Фенгру болела голова. Через некоторое время он сказал: "Возвращайся в город дьявола. Не создавай проблем. У тебя сейчас много проблем!".

На этот раз Фан Пин не стал отрицать, кивнул и сказал: "Я знаю, поэтому дьявол станет сильнее, и я сам стану сильнее. Есть вещи, которые я не могу скрыть. Ты говоришь, что я действительно хочу скрыть вопрос коллекционного интереса на этот раз. Сможет ли мисс Ли выжить?


Не говоря уже о господине Ли, не за что. Я не играю роль. Некоторые люди играют в устье канала. Сейчас это не так просто.


Если я не сделаю все, что в моих силах, я умру. Многие люди умрут.


Если магическая сила не реформируется, она будет продолжать нести эксплуатацию. Как она может стать сильнее?


Как осуществить мечту об одной школе, одном городе и одной пещере?


Как здорово, что ты со мной... "


"Отвали!"


выругалась Л.В. Фенгру. Хорошо, что не создала себе проблем.
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"Дьяволу трудно расти!"


В лагере Фан Пин снова вздохнул.


В этот момент пришел старик Ли.


Танг Фенг также был там. Услышав речь, он сказал низким голосом: "Это всего лишь небольшое количество людей. Не стоит беспокоиться. Учителя и ученики магических боевых искусств не будут сидеть сложа руки!"


Старик Ли небрежно сказал: "Чего ты боишься? Неужели я осмелился дотронуться до тебя? Даже если ты поедешь в Киото, ничего страшного".


"Я не поеду. Если ты умрешь, ты сможешь убить их. Это полезно?"


После этого Фан Пин сказал глубоким голосом: "Я не буду воспринимать эти вещи слишком серьезно". Несколько учителей, кроме президента Луо, который возглавляет команду, остальные сейчас вернутся к магическим боевым искусствам. Кроме того, вызовите всех наставников шести классов обратно в школу!


Дела комнаты культивации силы Неба и Земли должны быть подготовлены немедленно, чтобы сделать всех сильнее!


Кроме того, комната энергии и бассейн крови открыты для всех учеников!


Еще не поздно сначала задолжать, а потом отдать долг... "


"Заплатить?" Танг Фенг был ошеломлен.


Фан Пин удивился и сказал: "Конечно, получать что-то просто так - это не идея воина! Учитель, как вы думаете, действительно ли уместно быть бесплатным?"


"Это... Это тоже..."


"Ну, это то, что я имею в виду. Давай сначала вернемся назад. Кроме того, рано или поздно я снижу цену на пилюли!"


Фан Пин фыркнул и сказал с опасным выражением в глазах: "Гражданские тоже могут гордиться! Цена на пилюли слишком дорогая. Это все народные боевые искусства? Дразните меня!"


"Правительство примет это во внимание". Л.В. Фенгру снова наставительно произнесла.


"Я знаю, но рано или поздно, как рано? Всегда найдутся люди, которые станут пионерами реформ. Если я не талантлив, я постараюсь стать пионером реформ! Если я все еще третий или четвертый класс, или не президент клуба магических боевых искусств, я не буду упоминать об этом.


Но сейчас это не так.


Более того, у меня есть группа единомышленников!


Будущее за нами, нарушить старые правила - вот что мы должны сделать!

Боевые мастера нашего поколения не желают быть обычными или неизвестными. Они всю жизнь находятся в обороне и всю жизнь угнетены угрозой пещер!


Я не такой великий, у меня есть эгоизм, но я не хочу, чтобы через несколько лет мои дети все еще сражались на передовой! "


сказал Фан Пин с улыбкой: "Кроме того, я делаю все это для того, чтобы лучше овладеть магическими боевыми искусствами. Учителя, пожалуйста, поддерживайте больше!"


У Л. В. Фенгру раскалывалась голова. Спустя долгое время он сказал: "Вы действительно хотите завладеть магическим оружием?".


"Конечно, это ложь?"


"Думаешь, У Куйшань согласится?"


"Почему бы и нет? Я не говорил, что стану директором. Я просто думаю, что теперь я могу позаботиться о больших и малых делах волшебного У".


"Это отличается от директора школы?"


"Конечно, я служу директору, а не являюсь им сам. Под руководством директора Ву, магия Ву становится лучше".


Л.В. Фенгру ослаб и сказал: "А если он не пообещает?".


"Я не могу ему помочь!"


Фан Пин сказала небрежно: "Госпожа Ли, вы всегда поддерживаете меня, не так ли?"


Старик Ли равнодушно ответил: "Я не понимаю, почему вы вмешиваетесь в эти дела. Говорю тебе, старый призрак Ву злится, и я, возможно, не смогу остановить его".


"Все в порядке. Это большое дело - быть побежденным. Короче говоря, все для магии!"


Толпа прекратила разговоры и ушла один за другим.


Когда они ушли, Фан Пин пробормотал: "Могу ли я не завладеть магическим оружием? Если я не возьму его на себя, я всегда буду думать, что работаю для других бесплатно. Мне всегда кажется, что я делаю глупости. Только когда я возьму его на себя, я почувствую, что культивирую силу для себя".


Фан Пин действительно не очень хорошо чувствует себя в роли героя, который платит ни за что. Он чувствует себя слишком плохо.


Но он не платит. У него есть некоторые способности. В будущем он сможет захватить больше энергетических камней и больше материалов для культивирования.


Вы продаете деньги?


Зачем тебе столько денег?


Зачем тебе больше денег?


Теперь, если ты завладел волшебным оружием, ты должен культивировать свою силу.

 В сердце гораздо лучше.


Что касается разрушения монополии и не вступления в конфликт с развитием магического оружия, то необходимо, чтобы магическое оружие хотело развиваться быстрее. Кстати, это позволит купить сердца некоторых людей и завоевать больше союзников.


......


Той ночью старик Ли поспешил вернуться в Морву.


Фан Пин не спешит, и другие не слишком беспокоятся о его безопасности. На земле он не такой уж беспринципный, тем более на границе Наньцзяна.


В данный момент, сколько девять сильных людей в стране обращают на него внимание, и никто не будет шутить.


......


Янчэн.


Когда Фан Пин открыл дверь и вошел, вся семья, которая ела, не могла не посмотреть на него.


Почему ты так внезапно вернулся?


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Папа, мама, я вернулся".


"Раунд, иди и наполни мне миску риса. Я уже давно не ел".


С выпуклым лицом, волнение просто собралось прочь, надоедливый парень!


Ненависть к ненависти, маленькая девочка все равно недовольно пошла подавать еду и ожидала, что Фан Пин прикроет ее.


Фан Пин с улыбкой сел, взял в руки ребро и стал его жевать. Даже кости были разгрызены на куски. Он радостно сказал: "Вкус хороший, мама, ремесло все еще так хорошо!".


Ли Юйинь немного освежилась. Она была сердитой и веселой и говорила: "Каждый раз она возвращалась внезапно и не здоровалась!".


"Мобильный телефон разрядился. Я улетела обратно".


Райан находится недалеко отсюда. В этот раз он действительно прилетел.


Ли Юйинь не стала долго раздумывать. Она думала, что прилетела на самолете, но квадрат, только что вернувшийся с ужина, был шокирован и сказал: "Ты прилетел обратно?".


"Конечно, твой брат, у меня теперь пять классов. Я могу летать быстро".


"Пять классов!"


Ты можешь класть яблоки в рот!


Фан Пин... Пять классов!


Талант 699, неужели это так страшно?


"Ты... В прошлом семестре ты был всего лишь второкурсником..."


Во время еды Фан Пин с улыбкой сказала: "Ну и что? Я займусь магическими боевыми искусствами, когда завтра вернусь в магические боевые искусства. Возраст - не проблема.

 Пока у людей есть сила и мозг, все не проблема.


Круглый... "


"Не называй меня так больше!" Фан Юань торопится. Это бесплатно для тебя.


Фан Пин сказала с улыбкой: "Хорошо, большая девочка, мне стыдно. Я понимаю".


Пока Фан Пин говорил, он наелся до отвала. Он действительно не ел уже несколько дней.


Поев немного, Фан Пин снова спросил: "Как ты тренируешься?".


"Все хорошо. Я проверил несколько дней назад. Моя жизнь составляет 175 карт".


"О, это хорошо. Он почти закалился дважды. Это хорошо. Это не слишком смущает меня".


Фан Пин улыбнулся и посмотрел в сторону, чтобы молча уделить внимание своему отцу. Сяодун сказал: "Папа, все ли в порядке здесь, в Янчэне, в последнее время?"


"Бай Тиду очень нервничает в последнее время". Фан Мингронг прошептал: "Райан, кажется, что-то случилось".


"Ну, есть небольшая неприятность. Она не слишком большая. Она уже решена".


Фан Пингу стукнул по кости и продолжил: "Папа, мама, иногда я очень занят, и мой мобильный телефон может быть не подключен. Если вы не можете найти меня в экстренной ситуации, вы можете обратиться за помощью в офис губернатора Наньцзяна.


В этот раз я продала любовь взрослого человека в дом губернатора Наньцзяна. Они не отказываются от обычных вещей. "


Как только прозвучали эти слова, тело Фан Мингронга слегка напряглось. Что сделал его сын?


С заинтересованным лицом Фан Юань быстро сел рядом с ним и взволнованно сказал: "Фан Пин, что ты делаешь?".


"Почему тебя это так волнует?" сказал Фан Пин, увидев, как вытянулось ее круглое лицо, и ущипнув его, он радостно сказал: "Это немного толстое и приятное на ощупь!"


Фан Юань была готова заплакать и сердито сказала: "Не толстая!".


"Мама и папа, я не толстый, правда?"


Пара засмеялась и промолчала.


Фан Пин тоже улыбнулся, улыбнулся немного и сказал: "Не заботься об этом. Усердно тренируйся и учись. Мы с твоим братом сейчас становимся все сильнее и сильнее, и мой статус растет. Люди, живущие в этом мире, всегда будут обижать некоторых людей. Врагов нет, но есть и люди, которые недовольны твоим братом.

Я не решаюсь обвинять свою семью, но я осторожен, чтобы не совершить большую ошибку.


Я слишком занят, чтобы постоянно заботиться о своей семье. Вы тоже уже взрослый человек и опора моей семьи.


Если ты будешь сильнее, я почувствую облегчение и успокоюсь.


Я не говорил этого раньше, потому что боялся, что ты беспокоишься обо мне, но сейчас мои силы становятся все сильнее и сильнее. Я не беспокоюсь о себе, но я беспокоюсь о тебе.


Некоторые люди, мелкобрюхие Куриные Кишки, никак не могут взять меня и доставить тебе неприятности, это нехорошо.


Когда вас обижают и издеваются над вами, не скрывайте этого, не держите в сердце, а скажите мне, что все еще необходимо ставить в пример других и использовать нескольких людей для власти. "


Фан Пин сказал с легкостью. И Фан Мингронг, и его жена выглядели обеспокоенными, как только их лица изменились.


Фанг Юань рассердился и поспешно сказал: "Брат, ты опять кого-то побил?".


"Почти, это более серьезно, так что тебе нужно хорошо потренироваться, понимаешь?"


"Да!"


Фан Юань тяжело кивнул. Вот это давление!


Фан Пин немного улыбнулся и продолжил есть. В гостиной воцарилась тишина.


После ужина Фан Пин втянул квадрат и вошел в тренировочную комнату. На еду оставалось не так много энергетической эссенции.


Эта штука, мягкая.


Если заменить ее на энергетический камень, то энергоемкость будет слишком большой, квадрат может оказаться невыносимым, да и взрывное тело тоже возможно.


Конечно, я дал не так много, маленькую капельку.


Фан Юань был в замешательстве и не знал, что это за штука. Естественно, его это мало волновало.


Когда братья и сестры разговаривали, маленькая девочка не могла не сказать: "Братик, ты говорил, что хочешь завладеть волшебным оружием?".


"Да".


"Как это возможно? Разве это не значит, что в вашей школе есть мастера?".


"Мастер, в чем дело?" Фан Пин с улыбкой сказал: "Девочка, когда ты войдешь в мир боевых искусств, ты поймешь, насколько велик твой брат.

 Конечно, в этот день твой брат, вероятно, станет мастером, так что тебе не нужно думать о мастере слишком далеко."


"Но мой талант всего 160..."


"Кашель, ничего страшного. То, что я дал тебе сейчас - это лекарство для увеличения твоего таланта. Теперь твой талант увеличился. Я не верю, что ты узнаешь об этом на следующей тренировке".


Фан Юань скептически хмыкнул, есть зелья для увеличения таланта?


"Не верь, правда".


"Правда?"


"Конечно!"


"Какой у меня сейчас талант?"


"Почти 200. Я дам тебе все хорошее в будущем. Рано или поздно он поднимется до четырех или пяти сотен!"


Фанъюань был счастлив и доволен, когда услышал это. Брат - молодец!


Фан Пингл продолжает щипать себя за лицо. Хорошо обманывать, маленькая девочка. Верь в то, что говоришь.


......


На следующий день Фан Пин попрощался с семьей и отправился в обратный путь в школу.


Пока Фан Пин вернулся в школу.


Магическое оружие.


Кабинет директора.


У Куйшань стоял у подоконника, смотрел на учеников внизу и шептал: "Мы старые".


Хуан Цзин улыбнулся и сказал: "Я старый".


"Но не слишком стары, чтобы переехать?" У Куйшань сказал тускло: "Он собирается захватить власть".


"Не ты ли говорил, что можно быть уверенным и прорваться через девять классов?"


У Куйшань не мог ни смеяться, ни плакать и сказал: "Вместе, я достиг этой точки культивирования. Ты хочешь, чтобы этот мальчик строил планы на мое будущее?"


Хуан Цзин снова улыбнулся и сказал: "Тогда ты можешь отказаться. Неужели он действительно смеет заставлять тебя делегировать власть?".


"А ты?"


"Я?"


Хуан Цзин слегка улыбнулся: "Пока магические боевые искусства действительно становятся лучше, мне все равно".


"Но моему сердцу не по себе".


"Избить его, избить до полусмерти, а потом оставить фразу "позаботься обо мне, или я убью тебя", и сказать несколько жестоких слов, что кажется немного достойным..."


"Что это?"


"Приличия узурпированы".


"Твоя холодная шутка не смешна".


"Затем ты отказываешься, а потом пытаешься потратить больше энергии на магическое оружие".


Ву Куи болезненно сказал: "Но я действительно хочу попрактиковаться".


"

Не может быть. Ты хочешь заниматься и поступить в девятый класс, и удержать власть. Приходится всегда выбирать одно и то же в качестве ключевого момента".


"А как же мальчик? Он не практикует?"


"Он быстро культивирует. У него пять классов, и его костный мозг изменился, его ментальная сила изменилась, и мост неба и земли изменился... Когда однажды его череп изменится, ты обнаружишь, что у него восемь или девять степеней..."


Лицо У Куйшаня стало черным от этого ножа.


Не дразни меня. Восемь или девять изделий - это не так просто. Они меняются, когда они говорят, что меняются?


Хуан Цзин Юй сказал: "Не верь. Просто подожди и посмотри. Этот мальчик... немного демон".


У Куйшань глубоко вздохнул и снова сказал: "С этого момента я могу отступить за кулисы и честно практиковаться?"


"Это неправда. В критический момент мы должны встать и возглавить цилиндр."


"I..."


У Куйшань хочет проклясть!


"Ладно, мне все равно! Я бы хотел посмотреть, во что превратится дьявол! Некоторые вещи, которые он делает сейчас, могут быть не очень хорошими, а дьявола вытолкнули на передний план!"


"Это эпоха, которая всегда стремится к переменам. Неизменное магическое оружие продолжает идти шаг за шагом. Это прекрасная мечта - думать об одной школе, одном городе и одной пещере".


"Я не верю, что он сможет это сделать! С такими изменениями он сможет это сделать?"


"Кто знает будущее".


"Этого недостаточно, если только он не сможет стать лучшим из девяти классов. Тогда я буду уверен, сможет он это сделать или нет".


"Вершина Цзюпин Цзюэ..."


Неужели Хуан Цзин может говорить глупости?


Это же новое царство!


Чжао Сингву утверждает, что он близок к вершине, но на самом деле, все еще существует большой разрыв.


Фан Пин, сможешь ли ты достичь этой точки?


Никто не может предсказать!


Хуан Цзин снова промолчал. В сердце У Куйшаня не было обиды. Это невозможно.


Не упоминай У Куйшаня. Он что, не имеет никакого представления о Хуан Цзине?


Но иногда можно попробовать вести блог один раз, что может оказаться невыполнимым.


Неважно, если это не сработает.

 В это время встаньте и реорганизуйте горы и реки. Что касается Фан Пина, если реформа провалится, будь честен и неси последствия. Маг Ву не может вечно носить горшок за него.


......


Днем 26 декабря 2009 года Фан Пин вернулся к магии.


В этот день Фан Пин из Вупинцзина впервые провел собрание наставников всей школы от своего имени.


Вечер.


В школьном актовом зале собрались тысячи репетиторов по двум предметам - гражданскому и военному, и все, кто мог прийти, пришли.


За столько лет Фан Пин первым провел все школьное собрание наставников как мастер боевых искусств из среды Чжунпин, вот только старый президент того года был назначен президентом перед лицом опасности.


На данный момент Фан Пин - всего лишь второкурсник!


В аудитории тихо и тяжело.
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зрительный зал.


Фан Пин со всей силы шагнул на трибуну.


Не говоря ни слова, поклонился аудитории, и аудитория замолчала.


"Уважаемые учителя, я должен сообщить несколько вещей по поводу созыва общего собрания учителей".


сказал Фан Пин, сделал паузу, оглядел сцену и продолжил: "Во-первых, президент Ву уже перешел в восьмой класс, а девятый класс уже не за горами. В последнее время ему нужно сосредоточиться на культивировании, создать новую историю для моего магического боевого искусства и родить первого мастера девяти классов в школе!"


Под сценой У Куйшань ничего не сказал. Вы имеете в виду, что я не знаю, когда вступлю в девятый класс. Мое лицо застыло.


"Второй, вице-президент Ли из оружейного колледжа, прорвись в восьмой класс, подними силу моего магического боевого искусства и добавь еще одного мастера к моему магическому боевому искусству!"


Под сценой раздался легкий шум.


Восемь!


Ли Чаншэн не проронил ни слова. В это время я должен сидеть спокойно. Я не поддельный восьмой класс. Я настоящий... Рано или поздно это станет правдой!


"В-третьих, президент Ву не может тратить слишком много энергии на пустяковые дела магии и боевых искусств, потому что он хочет подготовиться к прорыву. Школьный комитет и общество боевых искусств будут обсуждать и принимать решения по большим и малым делам школы!"


"Ерунда!"


"Фан Пин, школьный комитет и общество Вудао управляют вместе. Я думаю, что ты должен быть выше президента!"


"......"


Под сценой кто-то не смог сдержаться.


Не все могут принять это.


Фан Пин, кто может возглавить магические боевые искусства?


Только потому, что он президент общества Вудао?


Только потому, что он гений?


За что?


Фан Пин проигнорировал эти звуки и продолжил: "Школьный комитет и Ву Даошэ обсудили и решили много вещей и приняли некоторые решения во второй половине дня. Я доложу вам здесь".


"Со следующего месяца, то есть с января 2010 года, выплаты всем преподавателям магических боевых искусств будут увеличены на 30%!"

Под сценой лица многих наставников слегка изменились.


"В дополнение к основным преимуществам, шесть наставников качественной среды могут проводить 60 часов в комнате культивирования силы Неба и Земли каждый год."


"Комната культивации силы Неба и Земли?"


Многие люди были в растерянности. Некоторые наставники шести классов не могли не сказать: "А у магических боевых искусств есть сила неба и земли?"


Фан Пин с улыбкой сказал: "Пока нет, но в будущем будет. В настоящее время оно уже готовится к строительству".


"Но..."


"Нет, но это решение школы. Если это не может быть сделано, то это является неисполнением школой своих обязанностей, и школьный комитет и общество Вудао несут всю ответственность!"


сказал Фан Пин и продолжил: "Кроме того, внутренняя линия производства пилюль и оружия магических боевых искусств будет снова расширена. В будущем энергетическая комната и бассейн крови будут иметь определенное время бесплатных тренировок для всех учеников и наставников!


В дополнение к бесплатному времени обучения, наставники могут авансировать свою будущую годовую зарплату и продолжать практиковать, а школа будет нести раннее потребление.


Студенты также могут подписать со школой договор о будущей работе или оформить кредит.


Кредитная платформа школы продолжает увеличивать сумму кредита и предоставлять всем студентам возможности! "


Под сценой снова раздался шум обсуждения.


Кажется, что изменилось не так уж много, но на самом деле - очень много!


Выплаты репетиторам увеличились на 30%, а это не мало!


Хотя в магических боевых искусствах всего тысячи наставников, в среднем классе около четырех или пятисот человек, а в третьем классе - четыре или пятьсот.


Но каждый год, даже если зарплата наставников не такая высокая, как у некоторых предприятий, она определенно не маленькая, почти 10 миллиардов!


Десять миллионов годовой зарплаты на душу населения!


На самом деле, это не слишком высокая зарплата. Некоторые из этих воинов среднего класса могут получать больше на предприятиях.

Открытие рта Фанпина - это увеличение на 30%, по крайней мере, более чем на 3 миллиарда.


Не говоря уже о том, что была построена комната культивирования силы Неба и Земли, и шесть продуктов практикуют по 60 часов бесплатно каждый год. Что это за концепция?


60 часов - это действительно не короткое время. Гуру должен потреблять и пополнять силу Неба и Земли в течение 60 часов.


Даже если магических боевых искусств шести продуктов не слишком много, в настоящее время их число приближается к 30 шестым продуктам.


Зал энергии и бассейн крови также открыты для внешнего мира. Они имеют свободное время для тренировок и могут продвигаться в будущее время. Все это означает сжигание денег!


Очень много денег!


По мнению Фан Пина, достаточно хотя бы десятков миллиардов субсидий, но не обязательно достаточно!


Он также сказал, что для увеличения суммы кредитов, эти кредиты могут не окупиться за короткое время.


Это может стоить еще десятки миллиардов!


Моу, откуда у тебя столько денег?


Хотя он завоевал репутацию первоклассной школы и получил более 10 миллиардов средств, в настоящее время Маг Ву также расширяет набор студентов, что тоже является расходами.


Внизу все еще говорят.


Фан Пин продолжил: "Это лишь некоторые решения на данный момент. В будущем Магия Ву будет продолжать проводить различные политики благосостояния, например, обеспечивать некоторых наставников шестью продуктами с сущностью жизни, чтобы прорваться в царство.


Помочь некоторым мастерам создать своих собственных магических солдат!


Даже, мы построим свои собственные города в пещерах!


Также можно захватить несколько энергетических шахт высокой чистоты, чтобы помочь наставникам и ученикам в их культивации.


Все возможно!


Сегодня вы можете подумать, что мы говорим глупости и выписываем плохой чек, но сможем мы это сделать или нет, станет известно через некоторое время! "


Фан Пин на мгновение задумался, снова сделал паузу и сказал: "Сейчас в магических боевых искусствах есть четыре мастера. До того, как я закончу обучение, число мастеров достигнет двузначного числа!

Что касается наставника, мы будем стремиться оказывать большую помощь наставникам среды Санпин и стремиться прорваться через средний класс!


Что касается учеников, то я верю, что никогда не будет такого позора, что бывшие ученики среднего класса - это единицы, не говоря уже о том, что большая часть всей школы - первоклассные мастера боевых искусств!


Магические боевые искусства будут становиться все лучше и сильнее. Однажды одна школа, один город и одна пещера станут реальностью!


Что касается тех, кто говорит, что Фан Пин хочет захватить власть, то я ничего не защищаю. Дамы и господа, директор школы - сильный человек восьми классов. Фан Пин съел медвежье сердце и леопардовое мужество, чтобы захватить власть директора школы?


Спросите себя: я ученик Фангпина. То, что я сказал и сделал, может нанести вред дьявольскому боевому искусству. Если бы мне пришлось сказать эти слова, меня бы убили учителя!


В школе есть несколько мастеров, а в среде шестиклассников - десятки. В нашу эпоху уважения к сильным, разве можно стать сильнее, вмешиваясь в какие-то дела?


Если кто-то думает, что он может сделать то, что я только что сказал, мы не скажем ни слова. Общество Вудао полностью поддерживает учителя, отвечающего за повседневные дела школы!


Я думаю, что несколько мастеров не откажутся.


Разве боевые искусства культивируются ради власти?


Действительно ради силы, в те годы ты можешь не удержаться в магической силе!


Многие наставники, получая мизерное жалование, живут и умирают ради магического оружия. Для чего оно?


Оно для мечты!


Чтобы изгнать врага, успокой пещеру!


Что такое боевое искусство?


Что такое Вуда?


Вуда - это не силовое поле. Это место для обучения людей, место для культивирования боевых искусств и сильных людей! "


Голос Фан Пинга становился все громче и громче и произнес: "Чем больше способности, тем больше ответственность! Чем сильнее мастер боевых искусств, не быть мастером в маленьком университете боевых искусств!


Наша цель не здесь, а в пещере!

Все, что я сделал, это то, что в магических боевых искусствах появилось больше сильных и талантливых людей!


В следующий раз, когда я пойду в гроты, возможно, я заработаю 10 миллиардов юаней. Вы действительно думаете, что цель Фан Пина - заниматься своими делами, заботиться о нескольких людях и тратить свое время на эти неблагодарные занятия?


Дорогие учителя, однажды, если вы считаете, что магические боевые искусства стали хуже, вы можете указать на хребет Фан Пина и назвать меня Фан Пином, грешником магических боевых искусств. Мне нечего сказать!


Но сегодня ученики признают, что они не довели магическое боевое искусство до такой ступени. Все развивается в хорошем направлении!


Конечно, все это неотделимо от усилий всех учителей и поддержки нескольких директоров.


Без поддержки мастера магия Ву не сможет этого сделать. Никто не может этого отрицать. "


Когда Фан Пин сказал это, он замолчал и поклонился: "учителя, если у вас все еще есть сомнения и недовольство, вы можете сказать это сейчас.


Магическое оружие требует согласованных усилий. Это не чья-то личная сила или чей-то личный сад. Это волшебное оружие всех нас!


Мы собираемся вместе ради одной цели и мечты, и наши сердца должны быть в одном месте, что сделает волшебное оружие лучше.


Если вам есть что сказать, не нужно держать это в сердце. Иначе рано или поздно магия У развеется. "


Под сценой на мгновение стало тихо.


Мгновение спустя наставник сказал: "Если мы захотим оставить магическое оружие в будущем, будут ли какие-нибудь ограничения?"


Фан Пин с улыбкой сказал: "Господин Чэнь, вы шутите. Все свободны, и никто никого не ограничивает. В эту эпоху, как вы думаете, такое произойдет? Неужели, если вы будете кричать, эти девять лучших могут убить нас и ограничить личную свободу?"


Другой человек тихо сказал: "Тогда вы, Фан Пин, руководители школы и студенты в будущем?".


"Я не закончил школу. Конечно, я студент!" Фан Пин сказал с улыбкой: "Это не конфликт. Разве студенты не должны вносить свой вклад в развитие школы?"


"

Нужно ли нам сдавать доходы от пещер в школу?".


"Учитель шутит. Это ваша собственная жизнь и смерть. Конечно, она принадлежит вам. Конечно, попробуйте продать его школе. Цена покупки школы будет не ниже, чем у нескольких крупных компаний". Сейчас производственная линия школы расширяется, и срочно требуется сырье."


Другой гуманитарий: "У меня есть несколько студентов-выпускников. Теперь я хочу вернуться в школу в качестве наставника. Школа еще набирает учеников?"


Фан Пинси ответил Ю Се: "Конечно, но... В настоящее время школа набирает только наставников среднего класса. Конечно, если они выше третьего класса высокого уровня и молоды, школа тоже будет набирать".


"Будут ли школьные кредиты еще больше снижать сложность их получения?"


"Такая возможность не исключена, и это очень вероятно!".


"Будет ли изменена пенсионная система в случае инвалидности или смерти в гротах?"


Фан Пин сказал глубоким голосом: "Я надеюсь, что в будущем уровень инвалидности или смертности еще больше снизится. Конечно, пещеры слишком опасны, и никто не может гарантировать этого. Школа будет лишь больше заботиться об искалеченных или принесенных в жертву наставниках и учениках, и никогда не будет экономить на этом!


Для потомков, пожертвовавших своими репетиторами, школа удвоит заботу, наберет специальных студентов или сделает исключение для приема группы студентов.


Более того, для будущих учеников мое предложение - не входить в гроты до третьего класса.


Конечно, некоторые специальные тренировки в обычное время не станут меньше.


Кроме того, чтобы повысить у учеников чувство кризиса, я планирую, что со следующего года все мастера боевых искусств будут проинформированы о реальном положении дел в пещере!


Даже, я разрешаю некоторым ученикам отказаться от занятий!


Если вы чувствуете, что не можете принять тот факт, что вы должны войти в Гроты в будущем, откажитесь! "


Под сценой снова поднялся шум.


Через некоторое время У Куйшань, который молчал, слабо сказал: "

Я слышал, что вы собираетесь открыть систему сетевого обмена со всеми школами. Если другим школам нужно обмениваться ресурсами магического оружия, как определить цену? Если магическое оружие не может быть удовлетворено, как с ним поступить?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Что касается цены, я собираюсь провести переговоры с каждой школой, чтобы унифицировать систему кредитов! Сложность получения едина, а стоимость едина. Конечно, студенты из других школ хотят обмениваться ресурсами магического оружия, которое в два раза дороже, чем в нашей школе!"


У Куйшань нахмурился и сказал: "Даже если это в два раза больше, это только эквивалентно стоимости в период, когда мы не реструктурировали кредиты раньше. Здесь определенно будет нехватка предложения!".


"Система обмена сырьем будет принята заранее".


"Несколько компаний по производству пилюль и оружия не сдадутся. Вы привлечете много ненужных противников для магического оружия".


"Сила Вуда не боится этих компаний!"


"Как вы думаете, другие Вуда будут стараться изо всех сил?"


"Конечно, они получили выгоду и сформировали новое сообщество по интересам. Почему бы и нет? И я не включаю их всех сразу, а только часть заранее".


"Давление магической силы будет велико".


"А где сила без давления? Я боюсь волков до и тигров после. Я ничего не могу сделать. Конечно, я также знаю о беспокойстве директора. Когда это будет действительно необходимо, я встану и возьму на себя ответственность. Это большое дело. Я спрячусь в пещере и выйду снова. Хотел бы я посмотреть, кто придет ко мне за ответом!"


Слова Фан Пина прозвучали гулко, и многие люди были взволнованы.


У Куйшань, в данный момент, больше ничего не говорил.


После паузы Хуан Цзин прошептал: "У вас есть какие-нибудь комментарии?".


Под сценой не было слышно ни звука.


"Раз их нет, значит, все решено!"


Хуан Цзин встал и с легкой улыбкой сказал: "Не волнуйтесь, мы с президентом Лю всегда будем смотреть на вас. Магия Ву будет только лучше!"


Фан Пин также сказал с улыбкой: "

пожалуйста, контролируйте своих учителей. Если у вас есть какие-то мнения, вы можете высказывать их в любое время. Если у вас есть предложения, вы можете их изменить. Если у вас нет предложений, вы можете их поощрять. В конце концов, студенты еще молоды, и некоторые вещи не очень хорошо обдуманы".


Под сценой старик Ли зевнул и сказал: "Это все мелочи. Чем вы занимаетесь? В чем сила тренировочной комнаты Неба и Земли? Достань ее как можно скорее".


LV fengrou также слабо сказал: "Меня не волнует, кто заботится о школе. Я просто не хочу вычитать наше благосостояние. Другие свободны".


Танг Фэн также сказал: "Пока ученики становятся все сильнее и сильнее, а количество жертв все меньше и меньше, у меня нет проблем."


"Я надеюсь, что школа будет относиться ко мне одинаково и больше не будет относиться ко мне по-разному".


"Это единственное требование к производственным школам".


"Мы надеемся увеличить количество репетиторов как можно скорее. В настоящее время мы испытываем большую нагрузку в преподавании".


"......"


Президенты и наставники шести классов каждой больницы говорили один за другим.


Преподаватели других классов ничего не сказали. Неважно, кто руководит школой, на их собственное лечение это не влияет, а у учеников больше возможностей, это не проблема.


Фан Пин обещал одно за другим, улыбаясь, и вскоре объявил об окончании собрания.


Все оказалось проще, чем ожидалось.


Когда остальные ушли, в следующий момент Фан Пин внезапно лег на землю!


У Куйшань холодно и спокойно посмотрел на него и тихо сказал: "Мальчик, ты можешь управлять школой, но... Помни, если в школе произойдут какие-то изменения, ты должен нести всю ответственность!".


Другие холодно смотрели на него, и никто не пришел на помощь.


Старик Ли сделал вид, что не заметил этого. У Куйшань, вероятно, сейчас очень зол.


Если вы не дадите У Куйшаню снова дышать, то как насчет восьмого продукта?


Что касается Фан Пина... Что ты собираешься делать?


Фан Пину было все равно, он лежал на земле без образа, ухмылялся и говорил: "

Не волнуйтесь, директор, я все еще держу это обязательство. Если в школе возникнут проблемы, я все вынесу!


Но... Как я и говорил, я ухожу в гроты, чтобы избежать внимания. Когда я снова выхожу, люди, которые издеваются надо мной, хотят, чтобы они выглядели хорошо! "


Вот это скрежет зубовный!


Лао Ву, сегодня я не могу терпеть тебя на земле. Завтра я побью тебя до крови!


Рот У Куйшаня слегка дернулся, его ментальная сила немного увеличилась, и кто-то был вдавлен в землю.


Ты достаточно смел, чтобы угрожать ему в это время.


Более того, по словам мальчика, пещера - это как его семья. Другие считают пещеру джедаем. Он использует пещеру как убежище. Это очень возможно!


У Куйшань больше ничего не сказал и отвернулся.


Как только он ушел, Фан Пин вскочил с земли и с ухмылкой сказал: "После сегодняшнего дня волшебник Ву сменил фамилию на Фан!".


Старик Ли не слышал этого. Танг Фенг, который уже собирался уходить, всегда чувствовал, что на этот раз он, возможно, не сделал доброго дела.


Этот маленький ублюдок действительно может сделать волшебное оружие лучше?


Все уходили один за другим, и их настроение было немного сложным.


Говорят, что общество Вудао и школьный комитет управляют вместе... Но на самом деле другие члены школьного комитета отказались от идеи управления. Теперь Маг Ву действительно стал речевым залом Фан Пина.


"Надеюсь, мы правы".


В этот момент у многих людей в сердце зародилась эта мысль.


Даже старик Ли, глядя на улыбающееся лицо Фан Пина, немного волнуется. Ему всего 19 лет... В конце концов, он молод!


"Надеюсь, учитель не ударит меня, когда я умру".


Старик Ли не уверен. Будет ли его бить старый директор, если он умрет в будущем?


Подумайте... Вероятность этого не мала.


PS: нажмите на эту книгу, большой игрок в недвижимость от большого человека Чэнь, шедевр городских бутиков, вы можете взглянуть.
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Воскресенье, 27 декабря.


Мову еще не вошел в праздник.


В настоящий момент, всего за несколько дней до второго национального конкурса по обмену Вуда, ученики все еще погружены в радость от завоевания первого места в известной школе.


Мало кто знает, что всего за несколько дней произошло множество изменений.


Хотя многие не знают, что произошло, из-за нескольких уведомлений и назначений, выпущенных 27-го числа, студенты все еще чувствуют некоторые различия.


Утром 27 декабря Мордор объявил о нескольких назначениях.


Во-первых, Ли Чаншэн, вице-президент Орденского колледжа, официально стал президентом Орденского колледжа. Хуан Цзин, вице-президент, покинул пост президента орденского колледжа по совместительству.


Во-вторых, Фан Пин, президент общества Wudao, также является генеральным секретарем школьного комитета.


В-третьих, наставник Л. В. Фенгру был назначен вице-президентом колледжа.


Эти три изменения в должности ослепительны и даже ошеломляют!


Ли Чаншэн, многие люди вообще не знают, но теперь он декан оружейного колледжа, который является самым большим и сильным колледжем магических боевых искусств.


Л.В. Фенгру, старый студент - это нормально. На самом деле, мало кто из новых студентов знает друг друга.


Самое главное - это Фан Пин. Будучи студентом, он стал генеральным секретарем школьного комитета!


Что такое школьный комитет?


В Моу несколько мастеров и четыре президента сформировали школьный комитет. До этого должность генерального секретаря не была учреждена, и школьный комитет фактически существовал впустую.


Так называемое совместное управление руководителей школ и общества боевых искусств, руководители школ являются членами школьного комитета.


В настоящее время Фан Пин вошел в школьный комитет как студент. Хотя он все еще студент, его также можно назвать школьным лидером.


......


"Генеральный секретарь школьного комитета?"


Ву Даошэ.


Цинь Фэнцин был ошеломлен!


И это?


Это... действительно преуспел в захвате власти?


"Что это?"


Цинь Фэнцин почувствовал, что ему нужно рассуждать.

 Почему он вдруг стал таким?


На данный момент остались только Чжан Юй и Лян Фэнхуа.


Увидев унылое лицо Цинь Фэнцина, Чжан Юй не смог сдержаться. Он не знал, было ли это злорадство или что-то другое. Он улыбнулся и сказал: "Цинь Фэнцин, нынешнее магическое оружие - это не прежнее магическое оружие".


Как высокомерен был Цинь Фэнцин!


Когда он был президентом, мальчик беспокоил его, если ему было нечего делать, и ему приходилось с ним драться, если ему было нечего делать.


А теперь?


Вилт!


Найди Фан Пина, чтобы сражаться в одиночку!


Продолжай быть мудаком!


Я не могу тебя убить!


Чжан Юй был очень мягким, когда дрался с Цинь Фэнцином, но Цинь Фэнцин попросил Фан Пина о неприятностях. Фан Пин мог избить его, чтобы он плакал по отцу и матери.


Лицо Цинь Фэнцина продолжало меняться, и он вдруг хмыкнул: "Это не мое дело. В любом случае, я скоро закончу школу. Это не имеет значения!"


Чжан Юй посмотрел на него и сказал с легкой улыбкой: "Цинь Фэнцин, даже если ты закончишь школу, ты уверен, что хочешь уехать?".


"Ерунда, конечно, поеду!" ответил Цинь Фэнцин.


Чжан Юй усмехнулся: "Я слышал, что благосостояние школьных репетиторов увеличилось на 30%, но это все еще базовое благосостояние. На улице не так много помещений, таких как энергетическая комната, бассейн крови, комната духовного давления и комната силы неба и земли.


Даже если и есть, могу ли я вас достать?


Кроме того, магическая медицина, оружие и тактика - самые дешевые. Когда вы покидаете школу, вы не имеете права вернуться в школу, чтобы обменять эти ресурсы. "


Лицо Цинь Фэнцина менялось снова и снова!


Эти вещи доступны снаружи, но цена не дешевая.


Даже правительство, военное министерство и Бюро расследований и арестов имеют дешевые ресурсы. Все они стоят дорого. Главное, что есть ограничения!


Правительство не позволит всем получать эти вещи по себестоимости бесконечно. При разных классах и рангах количество обмена в месяц ограничено.

Пока у вас есть кредиты, нет никаких ограничений.


В таких местах, как энергетическая комната, у Цинь Фэнцина много кредитов, и он может жить как в гостинице.


Но когда он попал во внешний мир, все было иначе. Независимо от того, насколько он был богат, он давал ему 10 часов практики каждый месяц с его четырьмя классами силы.


Людей слишком много. Мы должны заниматься по очереди.


Подумав об этом, Цинь Фэнцин хмыкнул: "Что здорово? Когда я попаду на территорию мастера, я пойду туда, куда захочу, и эти вещи будут для меня бесполезны!".


Чжан Юй увидел, что с ним не советуются, и светло улыбнулся. Он кивнул и сказал: "Ну, у меня действительно болит голова, если ты останешься в школе. Ничего страшного, если ты уйдешь, зло и боевой дух будут намного лучше в будущем."


"Отвали!"


выругался Цинь Фэнцин и разозлился. "Не раздражай меня. Я сразу же попаду на вершину четырех степеней. Веришь или нет, но я побью тебя!"


На этот раз он поглотил много энергетических камней, и закалка пяти внутренних органов была близка к завершению.


Кроме того, 1000 кредитов были получены в предыдущем соревновании по обмену, 300 кредитов были получены при рисовании пещеры, и почти 3000 кредитов были обменены на вещи, принесенные из пещеры.


На данный момент он также является человеком с небольшим излишком и чистой стоимостью почти 5000 кредитов.


Идите в энергетическую комнату и оставайтесь там несколько дней. Пик четвертого класса должен быть почти достигнут.


Чжан Юй все еще был равнодушен и улыбнулся: "Я должен быть почти там".


Переход от середины к вершине четвертого класса занимает много времени. От вершины до пика - гораздо быстрее.


Чжан Юй также талантливый мастер боевых искусств. С тех пор как он покинул пост президента общества Вудао, его прогресс в культивировании не замедлился. Еще в октябре он преодолел высокий уровень четырех степеней. Сейчас, в последние два-три месяца, он почти достиг пика четырех рангов.


"Тот же ранг отстраняет и тебя!"


презрительно бросил Цинь Фэнцин. Чжан Юй улыбнулся, но промолчал.

 Сумасшедший парень, я действительно думал, что ты быстро бегаешь, поэтому не смог тебе помочь?


Однако он слишком ленив, чтобы обращать внимание на Цинь Фэнцина. Он будет продолжать быть высокомерным. Рано или поздно его уберут!


......


В этот день было больше, чем Цинь Фэнцин.


Это не только студенты магических боевых искусств!


В том числе и за пределами школы, многие люди говорили об этом один за другим.


Маг Ву Фанпин, второкурсник, не только стал президентом даосского клуба магии Ву, но и вошел в школьный комитет. Этот сигнал... На самом деле, он несколько интригует.


У Фан Пин есть большая вероятность остаться в школе!


И не просто остаться в школе. Теперь он генеральный секретарь школьного комитета. Что произойдет в будущем?


Более того, поступление Ли Чаншэна в восьмой класс также шокировало многих людей.


Но... Ли Чаншэн не устраивал банкет в честь великого мастера, он держался в тени.


В общем, даже если я этого не делаю, то местное правительство или аффилированные институты проводят. Это не просто хвастовство и показуха, но и празднование роста человеческой силы.


Каждый мастер и сильный человек - это опора человечества.


Между гуру и ниже существует большой разрыв в силе. Даже если шесть ступеней не достигли уровня интеграции сущности и крови, при встрече с гуру трудно вырваться.


......


За пределами школы старик Ли вздохнул.


Мы не то чтобы не делаем этого, мы не смеем этого делать.


Позор!


Теперь все разговоры раздуты. Он, Ли Чаншэн, входит в восьмерку лучших, но главное, что это не так!


Духовная сила, которая не достигла уровня освобождения?


Если вы устраиваете банкет в честь великого мастера, обычные люди, естественно, не видят этого, но когда вы приходите в царство великого мастера, вы все равно можете найти некоторые различия, если вы действительно хотите наблюдать за этим.

Если бы любой из семи или восьми дегустаторов боевых искусств пришел на встречу и его духовное давление высвободилось, он Ли Чаншэн вспыхнул с сопротивлением ци и крови, было бы жаль оставлять его в доме бабушки.


Энергетическая комната.


Старик Ли взглянул на Фан Пина и вздохнул: "Мальчик, корова задубела, но рано или поздно проколется. Мне стыдно. Не думай, что так лучше!"


Фан Пин с улыбкой ответил: "Куда спешить? Рано или поздно твои ци и кровь окрепнут до предела, и скорость накопления духовной силы тоже очень быстрая.


Закалка черепа завершена, и расстояние до внешнего мира тоже быстрое. Пойдите в комнату давления и останьтесь там на некоторое время. Теперь духовная сила не три два один. "


"Это просто!"


фыркнул старик Ли. Если бы все было так просто.


Фан Пин проигнорировал его, повернулся к Сун Инцзи, улыбнулся и сказал: "Учитель Сун, сколько мест закрыто?".


Несколько дней назад Сон Инцзи перешел в шестой класс.


Вначале Лао Сонг был очень горд. Когда Фан Пин перешел в четвертый класс, Лао Сонг сказал ему, что Лао Цзы перешел в шестой класс.


Теперь


Лицо Сун Инцзи потемнело и он сказал: "Это не твое дело!".


Я все еще в начале шестого класса. В чем дело? Неубедительно?


Шесть классов, через которые так легко прорваться.


Закрытие двери тройного энерджайзера - это не то, что произойдет через полтора года. Его первая дверь тройного энерджайзера была закрыта менее чем на треть до сих пор.


Если вы хотите достичь середины шестого класса, вы не можете ожидать этого через год или два.


Что касается двери тройного энергетика, закрытой полностью, то достичь вершины шестого класса... Лао Сонг думал, что примерно через десять лет будет примерно то же самое.


До 60 лет он достиг пика шести классов.


Дальше все зависит от удачи и случая. Неизвестно, сможешь ли ты войти в царство мастера в этой жизни.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Что господин.

 Сонг сказал: "Как генеральный секретарь школьного комитета, я должен заботиться о господине Сонге. Кроме того, г-н Сонг уже несколько лет работает в энергетической комнате. Вы не думали об изменении условий работы?"


Сун Инцзи не сказала ни слова, но ее глаза были острыми, маленький ублюдок, чего ты хочешь?


"В офисе управления здоровьем департамента логистики, кажется, не хватает директора..."


"Убирайся! Я не буду этого делать!"


Сун Инцзи пришла в ярость. Я хочу убить тебя!


Офис управления здравоохранением... Подметать пол и туалет?


Ты позволяешь мне это делать. Веришь или нет, я убью тебя!


Фан Пин сказал с прямым лицом: "Учитель, в так называемой работе нет различия между высокими и низкими. Все служат для магии и боевых искусств. Как вы можете так поступать?"


Сун Инцзи фыркнул. Не говори ерунды. Он все равно просто уволился.


"Учитель, действительно не идти? Если ты уйдешь, то сможешь пойти в комнату культивации Силы Неба и Земли, чтобы потренироваться еще несколько часов..."


Сун Инцзи молчал.


"Зарплата на самом деле не хуже, чем сейчас, и есть дополнительные субсидии".


"......"


"Я слышал, что там много красавиц..."


"Если ты снова будешь говорить глупости, я буду драться с тобой на дуэли!"


У Сун Инцзи плохое лицо. Ты считаешь меня глупой. Где красавица из департамента здравоохранения!


Старик Ли проворчал: "Сяо Сонг, если ты мужчина, не надо только говорить и тренироваться. Ты что, боишься его? У него всего пять классов. Чего ты боишься? Дуэль с ним, и я буду твоим рефери!".


Наблюдать за волнением не так уж и сложно. Старик Ли тоже хочет сейчас побить Фан Пина, но начинать не очень интересно.


Мальчик все равно спас его старую жизнь.


Сун Инцзи продолжал сохранять черное лицо. Магическая сила изменилась и больше не была мирной и дружелюбной магической силой в его представлении.


Ли Чаншэн стал деканом!


Л.В. Фенгру тоже стал вице-президентом!


Засранец Фан Пин тоже стал генеральным секретарем школьного комитета. Сейчас он настроен очень пессимистично. В каком направлении он пойдет?

Несколько человек разговаривали, и тут появилась Л. В. Фенгру.


В этот момент Л. В. Фэн-ру выглядел серьезным. Позади него бесшумно появился Ву Куйшань с белыми волосами.


"Директор."


Увидев Ву Куйшаня, Песня Инцзи чуть не расплакалась. Наконец-то вы пришли.


Сегодня магические боевые искусства изменились. Раньше я считал У Куйшаня коварным. А теперь подумайте, каким бы ненадежным он ни был, он кажется более надежным, чем Фан Пин.


У Куйшань слегка кивнул и ничего не сказал.


Что касается недовольства Песни Инцзи, то она как женщина. Ву Куйшану лень спрашивать, что случилось. Просто смирись с этим.


Не обращаясь к Песне Инцзи, У Куйшань посмотрел на Фан Пина и сказал глубоким голосом: "Беда!".


Редко когда восьмиклассник был так вежлив с пятиклассником.


Хотя Фан Пин записал на свой счет небольшую сумму, рано или поздно он побил Лао Ву. В тот момент он поспешно улыбнулся и сказал: "Не стоит об этом, директор. Это моя работа, суть жизни".


Как только он это сказал, LV fengrou в сторону сказал: "Я постараюсь интегрировать сущность и кровь позже. Ты не забывай поддерживать энергию в полном объеме".


Лицо Фан Пина застыло и он сказал с сухой улыбкой: "Это... Учитель, это все. Если вы потратите много времени, это...".


Л.В. Фэн-ру глухо промолчал. Это не мое дело. Вы должны измениться.


Фан Пин погрустнела. У меня действительно не так много.


Л.В. Фэн-гру проигнорировал его, глубоко вздохнул и шагнул в самую внутреннюю комнату культивации.


Сун Инцзи быстро сделал стену прозрачной, а затем нажал на кнопку. Рядом с консолью за дверью появился небольшой стол, а над ним - воронкообразный прозрачный верстак.


"Позже Л. В. Чанг заставил объединить кровь и эссенцию, для восполнения которой требовалось много энергии. Вы просто помещаете в нее эссенцию жизни.


Комната культивации может поддерживать энергию и ментальную силу от переполнения... "


Сун Инцзи объяснил несколько слов. У Куйшань глубоко вздохнул и его вырвало: "

ментальная сила Фенгру сейчас превысила 900 Гц, а ее Ци и кровь уже достигли предела в 10000 калорий. Можно сказать, что она достигла крайнего предела на пике шести степеней".


В общем, на этом этапе интеграция сущности и крови уже давно завершена.


Мастер боевых искусств на пике шести степеней достиг точки высвобождения своей духовной силы, а сила ци и крови достигла предела. Хотя интегрировать сущность и кровь немного сложно, это не слишком трудно.


LV фенгру хороша. Ее ментальная сила почти присутствует. Она еще не завершила интеграцию сущности и крови.


Фан Пин слегка нахмурился и сказал: "Опасность принудительной интеграции не маленькая, не так ли?".


У Куйшань кивнул и сказал: "Опасность несомненна. В ее сердце есть барьер. Каждый раз, когда она будет пытаться интегрировать сущность и кровь, ее психическая сила будет нестабильной.


Сейчас мы можем только надеяться, что эссенция жизни поможет ей укрепить свой разум". "


LV fengrou, то, чего ей не хватает, это не энергия. Настоящий недостаток исходит от нее самой.


Фан Пин больше ничего не сказал. В этот момент лицо Л. В. Фенгру стало торжественным, и она начала высвобождать свою духовную силу.


Затем импульс Л.В. Фенгру изменился, и ее Ци и кровь мгновенно высвободились. Даже через энергетический щит комнаты культивации Фан Пин мог почувствовать ее чрезвычайно густую Ци и кровь.


Фан Пин и Ву Куйшань ясно ощущали невидимую духовную силу.


В этот момент Л. В. Фенгру пыталась интегрировать духовную силу в Ци и кровь и превратить ее в силу неба и земли.


Фан Пин некоторое время смотрел на него. Духовная сила LV Фэн-рю и сила Ци и крови начали соприкасаться и интегрироваться.


Но присмотревшись, Фан Пин обнаружил что-то неладное. Между ними не было никаких признаков интеграции. Напротив, было четкое различие. Как только духовная сила вошла в сферу действия силы Ци и крови, она исключила силу Ци и крови.

В следующий момент из фенгру LV вспыхнуло отверстие.


Это ее мост между небом и землей!


Л.В. Фенгру готова к слиянию силой!


Большое количество силы Ци и крови сначала вошло в мост Неба и Земли, окрасив сверкающую и полупрозрачную диафрагму в красный цвет, ослепительно красный, очень красивый, ослепительный, как браслет из кровавого нефрита.


Фан Пин невольно почувствовал себя ущербным. Мой мост между небом и землей... Это было действительно уродливо.


Времени на раздумья не было. Вскоре в красном проеме появился небольшой участок прозрачности. Это была духовная сила, интегрированная во вход, но она была прозрачной, и никакой интеграции не было.


Это отличалось от Фан Пина.


Духовная сила Фан Пина и сила Ци и крови вошли в мост Неба и Земли, и вскоре произошло слияние. LV фэн-ру этого не сделал, что на самом деле очень необычно.


"Закрой его для меня!"


раздался рев из комнаты культивации. В этот момент Л. В. Фэн-ру вспотел, а его лицо было полно гнева и нежелания!


Почему нет?


Почему нет?


Другие могут, почему она не может!


Она просто хочет войти в царство мастера. Почему это так сложно?


Среди шести продуктов, ее духовная сила и сила Ци и крови абсолютно сильны до крайности. Почему она не может интегрироваться?


Бог так несправедлив к ней!


Дал ей надежду, зачем снова разрушил её надежду?


"Жужжание!"


Раздался треск. В этот момент мост неба и земли LV fengrou чередовал красный и белый цвета, а сила духа, ци и крови яростно столкнулись в мосту неба и земли.


Ослепительный мост неба и земли начал трескаться.


"Давай!"


У Куйшань выглядел нервным и прошептал.


Фан Пин не стал медлить. В этот момент в его руке появилась маленькая хрустальная бутылочка. Эту бутылочку ему дал старик Ли. Это была особенность больших сил. Она была из того же материала, что и стена энергетической комнаты, благодаря чему энергия больше не переливалась через край.

Фан Пин открыл крышку бутылки и быстро вылил немного жизненной эссенции в течь.


Как только она была вылита в верхнюю часть комнаты культивации, большое количество энергии начало проникать и распространяться в комнате культивации.


Треснувший мост неба и земли, подвергшийся воздействию этой энергии, начал медленно восстанавливаться, и скорость растрескивания также начала замедляться.


Другая энергия также была поглощена Л. В. Фенгру. LV Фенгру, который только что вспотел, больше не выглядел свирепым и сильно расслабился.


Однако такая ситуация продолжалась недолго.


В комнате культивации концентрация энергии постепенно уменьшается, а две силы в мосту Неба и Земли все еще сталкиваются друг с другом, и мост Неба и Земли снова трескается!


"Продолжайте!"


У Куйшань нервно оглядел комнату. Видя, что энергии стало меньше, он снова выпил до дна.


Фан Пин слегка сплюнул и продолжил вливать в себя сливки жизни.


В тренировочной комнате эссенция жизни может быть использована в наибольшей степени. Если бы Лао Ли поглотил эссенцию жизни в тренировочной комнате, он не смог бы использовать ее вообще, и 1/10 нельзя было бы использовать.


Фан Пин мучительно наливал мясо, размышляя об этом. До сих пор он немного расстроен. В самом начале он потратил слишком много!


......


"Продолжайте!"


Лицо Фан Пина слегка изменилось. У него тоже было около 200 грамм жизненной эссенции. На данный момент почти 100 грамм упало.


Но LV фенгру в комнате все еще не может завершить интеграцию.


В это время все немного нервничали.


Путь Л. В. Фенгру по интеграции эссенции и крови действительно труден, а его психическая сила начинает быть нестабильной. Белая половина моста Неба и Земли была в состоянии сокращения.


Я не посмел медлить. Фан Пин налил еще раз. Каждый раз это было около 20 граммов.


Суть жизни 1 грамм может быть эквивалентен только 5 граммам камня сохранения энергии, но способность восстановления отсутствует.

По сравнению с реальной стоимостью, это не буквально в пять раз больше стоимости, которая может быть представлена.


На этот раз потребление происходит быстрее, потому что нам нужно не только восстановить мост между небом и землей, но и помочь Л. В. Фенгру стабилизировать ее духовную силу.


Через некоторое время снова раздался голос "продолжить".


Фан Пин стиснул зубы и снова налил.


"Больше нет, на этот раз потрачены все сливки жизни..." Глаза Фан Пина наполнились беспомощностью.


В комнате культивации Л.В. Фенгру тоже немного спятил!


"Почему!"


"Я не хочу!"


"Ка..."


Из комнаты донесся легкий треск.


Лицо У Куйшаня сильно изменилось. Старик Ли тоже закричал: "Не шутите!".


"Учитель, не волнуйтесь. Не волнуйтесь. Суть жизни изобильна. Не торопись, медленно!"


Фан Пин также поспешно зарычал. LV fengrou почти сломал его мост неба и земли. Он слишком торопился.


В комнате культивации у Л.В. Фэн-ру был ясный ум. Она стиснула зубы и выпустила много ментальной силы, отчего на семи отверстиях появились едва заметные пятна крови.
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Энергетическая комната.


"Учитель, не волнуйтесь! Чэнь Юньси сказала, что он признает вас крестной матерью!"


"Па!"


Как только Фан Пин зарычал, У Куйшань дал ему пощечину и отругал его: "Не создавай проблем!".


Фан Пин выглядел подавленным и объяснил: "Разве Чэнь Юньси и... немного похожи на мою старшую сестру?"


У Куйшань слегка нахмурился и проигнорировал его.


И снова это чужая дочь.


В помещении Л.В. Фэн-ру не знала, слышала она это или нет. Она все еще насильно объединяла две силы.


Фан Пин выглядел беспомощным и не нуждался в словах У Куйшаня. Он продолжал вливать сливки жизни. На данный момент в маленькой бутылочке оставалось менее 30 граммов.


"Учитель, у меня есть пять степеней и девять классов. Рано или поздно я помогу вам убить лидера Тяньмэнь!"


"Действительно, разве ты не знаешь мою скорость культивации? Закаливание моих внутренних органов почти закончилось. Через несколько дней я буду в середине пяти степеней. Дело за малым - перестроить мою кровь. Шесть степеней уже близко!"


"После закрытия двери тройного энерджайзера я могу оказаться прямо на восьмом уровне. Это очень быстро!"


"......"


"Заткнись!"


Снаружи несколько человек одновременно пьют до дна!


Сумасшедший, ты разбиваешь свое сердце, понимаешь?


Это все еще все!


В комнате лицо LV fengrou также изменилось. Вероятно, ее ударили ножом.


То, что сказал Фан Пин... Логично!


Этот маленький сукин сын, возможно, скоро ему будет восемь.


Фан Пин чувствовал, что эффект еще есть. Увидев это, он закричал: "Я начал подбрасывать девять продуктов, когда дошел до четвертого продукта. Легко убить несколько девяти продуктов, когда я добрался до седьмого продукта!"


"Если тебе неудобно, я побью за тебя директора?"


Видя, что У Куйшань смотрит перед собой, Фан Пин прошептал: "Я умиротворяю учителя".


Л.В. Фэн-ру хочет убить лидера Тяньмэнь, но нельзя сказать, что он не ненавидит У Куйшаня.


Она всегда считала, что во всем виноват У Куйшань.

 Ей не следовало брать свою дочь в гроты, а тем более тащить за собой лидера города Тяньмэнь. Другие люди были мертвы или стали инвалидами. С У Куйшанем все будет в порядке, что еще больше разозлило Л.В. Фэн-ру.


У Куйшань действительно умрет и станет инвалидом. Л.В. Фенгру не будет его ненавидеть. Если он действительно станет инвалидом, боюсь, отношения между ними не будут такими, как сейчас.


Видя, что лицо У Куйшаня изменилось, он замолчал. Фан Пин снова закричал: "Если ты не уймешь свой гнев, побив его, я помогу тебе сломать ему ногу!".


У Куйшань дернул глазами. Это... твоя настоящая идея?


"Заткнись!"


Этот звук издал LV Фенгру.


Прорычав, Л.В. Фенгру крикнул: "Есть еще? Наливай больше за один раз!"


Лицо Фан Пинга напряглось. У меня не так много.


Стиснув зубы, Фан Пин снова налил немного. Подумав, он прикусил зубы и влил все остальное!


Концентрация энергии в комнате внезапно возросла.


Из семи отверстий LV фенгру показалось много крови, а мост между небом и землей стал намного темнее, чем раньше.


"Больше нет."


Фан Пин посмотрел на У Куйшаня и беспомощно сказал: "Директор, почему бы вам не ввести немного силы неба и земли?"


У Куйшань улыбнулся и сказал: "Дело не в том, что я не ввожу, а в том, что... Сила Неба и Земли очень властная. Она насильно спринтует. Как только сила Неба и Земли будет введена, она поглотит ее с силой, и будет легко сломать мост Неба и Земли."


Фан Пин сказал: "Мы можем попробовать только так. С силой банды, возможно, сущность жизни слишком мягкая, но она не может заставить две силы интегрироваться."


Хотя У Куйшань чувствовал некоторую правду, он колебался и не решался попробовать.


Я действительно хочу разрушить мост между небом и землей.


Увидев это, Фан Пин стиснул зубы и сказал: "Он сломан и снесен. Упасть на третий уровень - плевое дело. Учитель застрял здесь. Чем дальше, тем больше!"

LV fengrou давно хочет прорваться. Возможно, это не так экстремально, как сейчас.


Но чем больше неспособность прорваться, тем больше желание, тем больше нетерпение, тем больше крайность.


Фан Пин чувствовал, что если он не сможет прорваться, то разрушит мост между небом и землей или упадет в область третьего класса.


Смерть... У Куйшань здесь. Вероятность смерти мала.


После падения в область третьего класса месть совершенно безнадежна. LV fengrou не может продолжать быть таким экстремальным и хочет прорваться через все.


Видя нерешительность У Куйшаня, Фан Пин недовольно сказал: "Нерешительность!".


Хмыкнув, Фан Пин громким голосом сказал: "Учитель, я напрямую ввожу силу неба и земли. Ты поглощаешь ее в смерти. Это большое дело - разрушить мост неба и земли. Жизнь и смерть имеют жизнь и становятся третьим классом. Я прикрою тебя позже!"


"Пуф!"


Внутри, LV fengrou набрал полный рот крови и изрыгнул ее. Я не знаю, было ли это злостью или ответной едой.


Лицо Сун Инцзи было полно печали. Маг Ву был действительно другим.


Фан Пин... Его слова пронзают сердца людей.


Независимо от них, Фан Пин говорил легко, но его лицо было очень величественным. Он глубоко вздохнул: "Все равно все так и будет. Посмотри на свою удачу. Это комбинация сущности и крови. Нет ничего страшного в том, чтобы потерять мост между небом и землей!".


После этого Фан Пин быстро собрал в своих руках группу силы неба и земли.


Лицо У Куйшаня слегка изменилось. Как быстро!


Старик Ли немного ошеломлен. Мальчик конденсирует слишком быстро!


Фан Пину было лень смотреть на них, и он вылил силу неба и земли в воронку.


На этот раз взрыва не последовало.


Сила Неба и Земли вошла в воронку, и стена на мгновение задрожала. Затем, внезапно, в комнате появилась сила гегемонии.


Даже мост неба и земли Л. В. Фэн-ру начал дрожать, когда он вошел в контакт с этой силой.


"

Учитель, окутайте мост неба и земли силой неба и земли. Вдави его внутрь. Если он взорвется, он сломается. Если он не взорвется, значит, пришло время интегрироваться!"


"Фан Пин!"


Лицо У Куйшаня менялось снова и снова. Это было связано с LV фенгру. Он не мог сделать то, что сделал Фан Пин.


Фан Пин посмотрел на него сбоку и сказал глубоким голосом: "Рискните, директор. Вы действительно хотите, чтобы учитель каждый день проникал в гроты и каждый день искал энергетические шахты? Если вы попали в трехуровневую среду, то обеспечьте пожилых людей!"


"Это..."


Лицо У Куйшаня на некоторое время изменилось. Внезапно он стиснул зубы, сконденсировал гораздо более мощную силу неба и земли, чем Фан Пин, и хлопнул ладонью по воронке!


В этот момент стены комнаты культивации начали дрожать.


"Фэн Ру, Владыка Тяньмэнь, я убью тебя! Поверь мне, убью!"


Голос У Куйшаня дрожал. "Да, вначале я был некомпетентен. Это моя вина, что я не смог защитить цветы! Это не твоя вина, что цветы ушли. Это не из-за тебя. Это я, а не ты..."


"Заткнись!"


Внутри Л. В. Фэн-ру открыла глаза и сердито сказала: "Убирайся отсюда!"


"Фенг Ру!"


"Убирайся!"


У Куйшань выглядела болезненно. Фан Пин сразу же сказал: "Учитель, оставь его в покое и поглоти силу неба и земли. Не волнуйся, это нормально - разрушить мост Неба и Земли. Это большое дело - начать все сначала!".


"И ты заткнись!"


Л.В. Фенгру вот-вот рухнет. Неужели эти два ублюдка намеренно раздражали ее?


Старик Ли ничего не сказал, а Песня Инцзи в этот момент была очень смущена.


Очевидно, что прорваться через мастера - это большое событие. Это было сделано Фан Пин... Это похоже на веселье.


"Учитель, ты отстой!"


сказал Фан Пин с печалью, "столько сущностей моей жизни было взломано. Если ты не прорвешься, я многое потеряю! Это не так хорошо, как три продукта. По крайней мере, я не считаю, что выбрасываю деньги на ветер.

 По крайней мере, это дает некоторый эффект, хотя эффект не очень хороший..."


"Заткнись!"


"Это действительно много денег. Я насыпал в него килограмм. 500 грамм, 1 грамм, я только что продал его за 10 миллионов, и кто-то купил его! 5 миллиардов ах, как кто-то может потратить 5 миллиардов, не прорвавшись..."


"Хватит!"


Л.В. Фенгру почти упал в обморок. Не говоря ни слова, он начал поглощать силу неба и земли и входить в мост неба и земли.


Мост неба и земли внезапно треснул.


У Куйшань не знал, что сказать.


Старик Ли тоже рухнул. В это время ты все еще в настроении шантажировать людей?


Ты действительно налил 500 грамм?


Фан Пин не видел этого. Л.В. Фенгру ничего не знала. В любом случае, она осталась внутри.


Видя, что мост небес и земли Л.В. Фэн-ру начал трескаться, Фан Пин глубоко вздохнул и сказал низким голосом: "Приготовься к худшему. Спасите людей и сохраните их жизни позже".


Все замолчали. Теперь, когда дело сделано, я могу только сражаться.


У Куйшань тоже больше не произносил ни слова, непрерывно конденсируя силу неба и земли и выливая ее в воронку.


В комнате культивации постоянно поглощается большое количество сил Неба и Земли. Ослепительный мост Неба и Земли постепенно тускнеет, а трещины становятся все более очевидными.


Л. В. Фэн-ру не обращал на это внимания и продолжал с силой поглощать.


В мосту неба и земли две силы постепенно начали объединяться под принудительным подавлением силы неба и земли.


Однако это слияние, подобно воде и маслу, даже если они смешаны вместе, также является прозрачным состоянием.


Фан Пин снова нахмурился и громко сказал: "Взорви свою ментальную силу и попробуй!".


"Бах!"


У Куйшань отпихнул его, и на его лице появился гнев. Ты действительно собираешься убить своего учителя?


Старик Ли не мог удержаться от ругани: "Заткнись!"


Ты думаешь, что все вокруг - это ты. Ты умрешь.


Однако уже слишком поздно!


Л.В. Фенгру в данный момент очень зла. Поскольку она не может прорваться, она умрет!

Как только голос Фан Пина упал, раздался легкий тупой звук!


"Щелк..."


Раздался хрустящий звук фрагментации, и мост неба и земли рухнул в одно мгновение!


В оставшейся половине ментальная сила была разрезана и взорвалась. На этот раз... Она действительно слилась с силой Ци и крови.


И Л.В. Фэн-ру тоже полностью превратился в кровавого человека, из семи отверстий вытекло много крови, а его тело слегка задрожало.


Фан Пин в этот момент отбежал назад и закричал: "Сплав! Восстанавливайте быстро!"


Энергия жизненной сущности, которая только что влилась внутрь, в данный момент не расходуется, а отвергается силой неба и земли.


Разум Л. В. Фенгру слегка закружился. Независимо от многих, она рассеяла силу окружающего неба и земли и начала поглощать жизненную энергию.


Разрушенный мост неба и земли начал восстанавливаться.


У Куйшань и Ли Лао Ту начали вытирать пот со своих голов. Старик Ли вдохнул и выдохнул. Он повернулся к Фан Пину и сказал: "Продолжай вливать эссенцию жизни".


"Она исчезла".


Фан Пин потерял дар речи. Больше ничего не было.


"Недостаточно... Боюсь, его нельзя восстановить".


Старик Ли нахмурился, и У Куйшань тоже выглядел обеспокоенным. Если ремонт будет некачественным, то даже если произойдет некоторая интеграция, мост Неба и Земли вскоре будет полностью разрушен.


Я не знаю, о чем он думал. Как только старик Ли стиснул зубы, ладонь его руки лопнула, появилось пятно крови, и большое количество крови стало проникать в воронку.


Фан Пин о чем-то задумался и расслабил дыхательные пути: "да, ты тоже наполовину энергетик...".


Старик Ли не обращал на него внимания. В тот день он впитал слишком много жизненной сущности.


В этот момент сила его ци и крови также смешалась с большим количеством жизненной энергии.


Что касается эффекта, то он должен быть хуже, чем в чистом виде, но не намного. Сильный человек с полузолотым телом обладает чрезвычайно сильной Ци и кровью и сильной стойкостью.


......

С проникновением большого количества крови и Ци и крови, скорость восстановления разрушенного моста Неба и Земли становится намного быстрее.


Старик Ли не может этого вынести. В конце концов, он не восьмиклассник.


В это время У Куйшань не знал, что ему думать. Он оттолкнул старика Ли, и его ладонь начала трескаться, а в воронку проникло немного золотого света.


Лицо старика Ли изменилось, и он прошептал: "Не разрушай материю!".


На самом деле, сильный человек восьмиклассного золотого тела имеет в своем теле большое количество бессмертных субстанций, что также является гарантией сильной устойчивости восьмиклассного золотого тела.


Говорят, что даже если сильные люди золотого тела восьмого класса будут убиты, а бессмертные вещества не будут полностью уничтожены, эти бессмертные вещества будут постепенно расти и восстанавливаться.


Может быть, ты сможешь воскреснуть из мертвых!


Конечно, это всего лишь слухи.


Поскольку владелец неразрушимого вещества мертв, его трудно дополнить и продолжить рост. Что касается того, может ли он снова жить, то это лишь теоретический вывод.


На это могут уйти тысячи лет, а то и больше.


А может быть, вообще нельзя возродиться.


В конце концов, легенда - это всего лишь легенда.


воскликнул старик Ли. Фан Пин не мог не посмотреть на него. Он увидел лишь слабый золотой свет, но ничего особенного не почувствовал.


"Неразрушимая материя?"


прошептал Фан Пин. Эта штука действительно бессмертна?


Старик Ли нахмурился и прошептал: "Лао Ву... Это..."


Неразрушимый материал - это основа золотого тела восьмого класса. Когда он изнашивается, его трудно восстановить, и легко обнаружить, что золотое тело не совершенно.


Как и у старого директора, после многих лет войны было уничтожено слишком много неразрушимых материалов, поэтому он был серьезно ранен, и ему трудно восстановиться.


У Куйшань промолчал. Из-за притока бессмертных материалов его лицо тоже побледнело.

В помещении мост неба и земли LV fengrou постепенно начал сгущаться под притоком множественной энергии.


По мере того, как неразрушимый материал вытекает и поглощается... В следующий момент мост Неба и Земли LV Фенгру расцвел слабым золотым светом!


"Соберись!"


Раздался резкий звук напитка. Л.В. Фенгру была в крови по всей комнате. Мост Неба и Земли вне ее тела вспыхнул ярким светом. Затем в мосту Неба и Земли появилась сила Неба и Земли!


Это были не Ву Куйшань и Фан Пин, а она сама!


"Бум!"


Раздался взрыв, и комната культивации начала дрожать.


Духовная сила LV фенгру и сила Ци и крови снова появились. На этот раз они уже не проходят через мост Неба и Земли, а выходят за пределы тела. Затем две силы мгновенно становятся одной, и одна сила неба и земли появляется, чтобы заменить другие силы.


"Да!"


На лице Фан Пина появилось счастливое выражение. Это действительно стало слиянием!


Увидев эту сцену, все почувствовали облегчение. Старик Ли оттолкнул У Куйшаня и ввел бессмертные материалы. Будьте осторожны, золотое тело не может быть сохранено.


У Куйшань был бледен и молчал. Он смотрел внутрь помещения со слабой улыбкой на лице.


Слияние!


Сун Инцзи с одной стороны тоже начала выдыхать. Это было нелегко.


Сущность жизни, сила неба и земли, неугасимые вещества...


Сложность сочетания эссенции и крови LV fengrou просто рушится.


Все подобны ей. Боюсь, что человеческих мастеров будет не так много.


Там, где так много эссенции потребления жизни, там так много восьми сильных людей будут игнорировать себя, даже основа восьми продуктов существует вне выхода.


......


В комнате культивации Л. В. Фэн-ру снова открыла глаза.


Увидев свой мост неба и земли, он, казалось, имел немного золотого света, а его брови слегка застыли. Он не знал, что подумал, и его лицо изменилось.

После небольшой паузы Л.В. Фенгру не стал лечиться и вышел из комнаты культивации.


Увидев снаружи несколько человек, я смахнул их одного за другим. Наконец, я посмотрел на Ву Куйшаня, который был все еще бледен, фыркнул и пошел прочь!


Фан Пин был ошеломлен и поспешно сказал: "Учитель, я забыл спросить, сколько у вас акций в компании Даньяо?".


Шаги Л.В. Фэн Гру застопорились, а в следующий миг, не останавливаясь, в одно мгновение исчезли.


Что у тебя на уме, маленький ублюдок?


Фан Пин, увидев ее, поспешно спросил: "Что это такое, что за хороший запас для сущности жизни?"


Остальные три человека не слышали, а У Куйшань и старик Ли мгновенно ушли.


Хотя Песня Инцзи не мог уйти, он больше не смотрел на Фан Пина. Он вернулся на свою главную станцию и начал играть в маленькие игры.


Конечно, мое сердце не так спокойно.


LV fengrou еще не вошла в царство мастера, но теперь интеграция сущности и крови завершена. С ее духовной силой она может появиться в ближайшее время.


Магия боевых искусств, нам нужно добавить еще одного мастера!


Сун Инцзи не знал, радоваться ему или печалиться. Вскоре после ухода старого директора в магических боевых искусствах появилось еще два мастера. Сила высшего класса магических боевых искусств наконец-то перестала быть слабой!


Но... Почему до сих пор присутствует легкая грусть?


Юй Гуан взглянул на Фан Пин. Боюсь, что грусть исходила от мальчика. Он всегда чувствовал себя не в своей тарелке. Теперь учитель мальчика собирался пробиться, и Ли Чаншэн тоже поддержал его. Маг Ву действительно изменился.


"Пять великих мастеров..."


прошептал он в своем сердце, - если Танг Фенг прорвется снова, то это будет шесть великих мастеров, превосходящих пятерых из Цзинву!


Вчера Фан Пин сказал, что мастер прорвался через двузначное число, и люди могли не воспринимать это всерьез.


Но теперь, есть шесть великих мастеров или сильных, которые станут великими мастерами.


Остальные четыре человека... Фан Пин, этот мальчик должен... Может быть, он сможет достичь его в ближайшее время?

Оставшиеся трое, несколько президентов на пике шести классов, может быть не безнадежны, или появятся среди нового поколения сильных людей?


Мысли Сун Инцзи постепенно уходили в сторону, несколько отвлекаясь.
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27 декабря LV fengrou завершила интеграцию сущности и крови.


Новость не разглашалась.


До достижения царства мастера Фан Пин не считал нужным говорить об этом, пока Л. В. Фэн-ру не достиг Ципина.


LV Фэн-гру, обладающая психической силой более 900 Гц, имеет совершенные Ци и кровь. Боюсь, что через три-пять месяцев она сможет официально войти в семерку лучших.


......


28 декабря.


Чжао Сюэмэй прислал договор дарения акций.


"100 акций?"


Фан Пин выглядит озадаченным. Что за ситуация?


Так мало?


Неудивительно, что LV fengrou попросила Чжао Сюэмэй отправить договор дарения акций. У LV fengrou такой характер.


К удивлению Фан Пина, он всегда думал, что у LV fengrou должно быть много акций в компании Даньяо.


Компания Danyao не котируется на бирже, и это монопольное предприятие не нуждается в котировке.


Но 100 акций - это слишком мало. Это не соответствует личности отца мастера Л. В. Фенгру.


Глаза Чжао Сюэмэй стали сложными, и он сказал: "Разве вы не знаете ситуацию с компанией Даньяо? После нескольких расширений акций с момента основания, общий уставный капитал компании Даньяо составляет всего 200000 акций.


Фактическая стоимость компании Даньяо может превышать 10 триллионов! "


Да, 10 триллионов!


Это так ужасно!


Компания по производству таблеток зарабатывает слишком много денег и является монополистом. Ее ежегодные продажи астрономические.


Стоимость каждой акции, вероятно, не меньше 50 миллионов!


Компания Даньяо не выделила много акций. Стоимость одной акции так высока. Фактически, никто не будет продавать эти акции.


На самом деле, продать их также сложно. Те, у кого сильная сила, не нуждаются в продаже.


Если сила слабая, то купля-продажа может быть не одобрена компанией по производству таблеток.


Если вы подарите ее, то сможете избежать некоторых проблем.


100 акций, стоимостью не менее 5 миллиардов.


LV fengrou каждый год берет дивиденды от компании danyao, которые никогда не будут меньше 100 миллионов!


Это наименьший случай. В дополнительный год иногда можно получить дивиденды в сотни миллионов.


Огромная прибыль!

Фан Пин сглотнул слюну. "Неужели она такая ценная?"


100 акций, стоимостью 5 миллиардов. Лао Лу серьезно?


Он говорил раньше, что налил 500 грамм. На самом деле, их было не так много. Умерло 200 граммов.


Думая об этом, Фан Пин вдруг сказал: "Кстати, вы знаете, сколько акций у нашей школы в компании Даньяо?".


Чжао Сюэмэй покачала головой. Она не знала этого.


Фан Пин больше не разговаривал. Он достал мобильный телефон, позвонил и сказал: "Госпожа Чжан, сколько акций у нас в компании "Таблетка"?".


"800 акций".


"Так мало?"


Фан Пин снова о чем-то подумал, подсчитал и тут же сказал: "Это стоит больше 40 миллиардов".


Если так подумать, то отец Л.В. Фенгру мог бы получить 100 акций в том году. Это действительно очень много!


Знаете, один - это человек, а другой - волшебное оружие. Между ними нет никакого сравнения.


Может, в Магическом Ву и нет восьми мастеров, но в Магическом Ву так много наставников и учеников. В прошлом почти весь урожай в гротах был передан нескольким крупным компаниям в обмен на 800 акций.


Поблагодарив, Фан Пин повесил трубку.


Он размышлял: "В прошлом компания по производству пилюль каждый год поставляла нам партию пилюль. Звучит дорого, но на самом деле стоимость должна быть меньше 1 миллиарда.


Сейчас мы расширили производственную линию, и сырья, поставляемого друг другу, становится все меньше и меньше.


Со стороны компании, производящей таблетки, возможно, в будущем мы не сможем поставлять таблетки бесплатно... "


Фан Пин задержался на некоторое время, подумал и сказал: "Вы сказали, как насчет того, чтобы продать все эти акции сейчас?".


"Продать?"


удивленно сказал Чжао Сюэмэй, "а что мы будем делать в будущем? Согласится ли школа?"


Продать Йетянь не помешает. Фан Пин сказал продать. Вы знаете, это основа бесчисленных учителей и учеников магических боевых искусств на протяжении многих лет.


"Если вы продадите его за 40-50 миллиардов, то он может возглавить предложение компании даньтянь в ближайшие несколько десятилетий".

Я беспокоюсь, что если я не продам его сейчас, то не смогу получить деньги в будущем. "


После этого Фан Пин сказал: "Не только компания пилюль, но и компания оружия!".


Среди трех основных компаний, пилюль, оружия и энергии, у morwu нет акций в энергетической компании. На самом деле, энергетическая компания мало заинтересована в morwu, потому что большинство энергетических камней, полученных morwu, предназначены для их собственного использования.


Продажа акций этих двух компаний может принести сотни миллиардов богатства!


Вопрос в том, сможете ли вы их продать?


Согласятся ли эти две компании?


Если вы получите состояние в 100 миллиардов, плюс выделение 40 миллиардов в следующем году, прибыль некоторых предприятий и другие доходы самой morwu, возможно, оборотный капитал школы в следующем году достигнет 150 миллиардов!


С таким количеством денег можно сделать многое.


Расширение собственной промышленности, повышение благосостояния репетиторов, увеличение субсидий для студентов, расширение набора новых студентов, привлечение ряда репетиторов среднего класса.


Более 100 миллиардов, более чем достаточно.


Думая об этом, Фан Пин не мог отделаться от мысли, что если бы он был жадным, разве не было бы прямой стоимости богатства более 100 миллиардов?


Покачав головой, Фан Пин не стал больше размышлять.


Посмотрев на договор дарения, лежащий на столе, Фан Пин ничего не сказал. Он не упомянул ничего из того, что ему не нужно. Бесполезно просить деньги у Л.В. Фэн-ру. Он заработал достаточно денег для себя. Если в будущем будут хорошие вещи, он сможет разделить Лао ЛВ еще немного.


Видя, что Фан Пин погрузился в раздумья, Чжао Сюэмэй прошептала: "Тогда я вернусь первой".


"Да."


"Фан Пин..."


Фан Пин поднял голову. Чжао Сюэмэй проглотила свои слова и неохотно сказала с улыбкой: "Все в порядке. Поздравляю тебя с тем, что ты стала генеральным секретарем школьного комитета".


"Ничего."


Фан Пин улыбнулась, а затем сказала, "ты также должна усердно заниматься культивированием и стремиться к высокому уровню трех классов как можно скорее."

Сейчас среди второкурсников Чэнь Юньси и Чжао Лэй находятся в старшей секции третьего класса. Всего два дня назад Фу Чангдинг также перешел в третий класс.


Ян Сяоман еще немного не дотянул, но уже почти дотянул.


Остальные Чжао Сюэмэй и Тан Цзиньсун также находятся в середине третьего класса, и их скорость также очень высока.


К следующему семестру эти люди один за другим должны войти в высшую стадию или пик третьего класса.


Это действительно намного быстрее, чем раньше.


Это связано с рядом изменений в школе. Кредиты легче получить, и многие просто берут в долг у школы и пытаются практиковаться в данный момент.


У первокурсников это только половина семестра. Есть несколько студентов второго класса, и много студентов первого класса.


Магическая сила становится сильнее со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Фан Пин на самом деле знал, что он не очень-то преуспел. На самом деле, он ничего не изменил.


Он просто изменил способ. В прошлом магические боевые искусства также имели капитал для выращивания большого количества сильных учеников, но школа была делом не одномоментным, а долгосрочным. Многие ресурсы накапливались, и не все из них были израсходованы.


В будущем Фан Пин действительно перерасходует некоторые вещи.


Например, акции компании Даньяо и артиллерийской компании изначально были отраслями, рассчитанными на десятилетия или даже столетия в будущем, но Фан Пин хотел продать их напрямую в обмен на улучшение текущей силы.


По мнению Фан Пина, пещер становится все больше и больше. Кто знает, что произойдет в будущем.


Чем ожидать долгосрочного развития в будущем, лучше реализовать его сейчас и улучшить силу каждого как можно скорее.


Чем сильнее сила, тем больше будет инициатива в следующем изменении.


Услышав, как Фан Пин говорит о своей силе, Чжао Сюэмэй снова показала мрачность в глазах. На самом деле, ее прогресс был стремительным.

 Студентка, которая закалила свои кости в одно время, не была затянута Чжао Леем в следующие три класса. На самом деле, это действительно не просто.


Но в середине третьего класса, по сравнению с Фан Пин, разрыв слишком велик.


В следующем семестре я надеюсь перейти на высокую ступень третьего класса, на пик третьего класса и, возможно, на младший курс.


Даже если младший перейдет в четвертый класс, боюсь, что это все равно будет четвертый класс после окончания школы.


В то время, сколько продуктов получил Фан Пин?


В голове Чжао Сюэмэй мелькали идеи, наконец она изобразила улыбку и сказала: "Хорошо, я буду стараться изо всех сил и постараюсь не тянуть всех назад".


Чжао Сюэмэй не стала задерживаться и вскоре ушла.


У Фан Пина не было времени думать об этом. Взяв договор дарения, он подумал и вышел из общежития.


......


"Вы собираетесь продать акции?"


Кабинет вице-президента.


Хуан Цзин слегка нахмурился. У Куйшань вчера был серьезно ранен. Теперь он закрыл дверь. На этот раз она действительно закрыта, но это не то, что говорил Фан Пин, чтобы прорваться в девятый класс.


"Да."


мягко сказал Фан Пин, "сейчас мы обидели несколько крупных компаний. Почему бы нам не оставить их себе, если мы их не продаем?".


"Но..."


сказал Хуан Цзин и вдруг сказал: "Боюсь, мы не можем продать. Если компания по производству пилюль и оружия не кивнет, мы не имеем права покупать и продавать."


Фан Пин сказал с улыбкой: "Тогда это так шумно, что мы не боимся снова обидеться! Это действительно нехорошо. После этого мы не будем поставлять сырье для этих двух компаний, и годовые дивиденды с таблеток и оружия будем вычитать не деньгами, а наличными!"


Хуан Цзин непрерывно хмурился, поэтому все стало по-крупному.


Нынешняя обида - всего лишь секретное дело, и мы не стали публично рвать себе лица.


Но Фан Пин действительно порвал себе лицо, когда поднял такой шум.


"Фан Пин, это действительно необходимо?"


Фан Пин кивнул и сказал: "Это не обязательно.

 Я собираюсь продолжать расширять набор новых студентов, и действительно есть больше мест, где можно потратить деньги. В следующую сессию я собираюсь набрать 3000 человек, и так будет в каждую сессию в будущем, так что число студентов в школе превысит 10000 человек."


Тогда Фан Пин сказал: "С большим количеством людей, больше субсидий и больше денег". Но не так, декан... Кашель, директор, вы сказали, что в этой ситуации, как долго может длиться патовая ситуация между нами и гротами?


Раньше это было город на город, но в последнее время многие места изменились.


Сначала гроты Морду, потом гроты Наньцзян. Я слышал, что другие гроты сейчас не очень стабильны. Кроме того, большие изменения произошли в гротах Тяньнаня. Ситуация совсем другая!


Если раньше пещеры тренировались вместе с нами, то теперь наметилась тенденция крупномасштабного нападения.


Возможно, какие-то изменения на верхнем уровне привели к разрушению ситуации. Я предполагаю, что это может быть как-то связано с жизнью демонов и демоническим растением, или произошли другие изменения.


Директор, вы знаете что-нибудь об этом? "


Хуан Цзин слегка нахмурился и через некоторое время сказал: "То, что вы сказали, на самом деле, я тоже это почувствовал. Но, в конце концов, я всего лишь вице-президент Магии Ву. На самом деле, я не касался некоторых вещей.


Ухудшение ситуации может быть связано с более высоким уровнем". "


Говоря, Хуан Цзин, казалось, колебался, но он все же сказал: "Раньше в гротах Тяньнань происходили изменения... Потому что... Потому что пал сильнейший человек!"


"А?"


Что ты имеешь в виду, когда твои зрачки уменьшаются?


"Наша высшая сила? Девять классов?"


"Высшая из девяти классов!"


Хуан Цзиншэнь сказал: "в 2008 году один из сильнейших девятиклассников случайно упал. Я не знаю, что произошло. Но после падения сильного человека на юге мира произошла битва! Возможно, это нарушило равновесие!"


Хуан Цзин вздохнул и продолжил: "Что касается твоих слов о том, что две жилы демонической жизни и демонического растения изменились, я не знаю многого. Возможно, ты прав.

 На стороне гротов морду, город Ксифэн раньше не собирался вступать в войну. Возможно, это сигнал".


Фан Пин нахмурился и сказал: "Есть ли большой разрыв между сильными на вершине девяти классов... и средними сильными девяти классов?"


"Очень большой!"


Хуан Цзиншэнь сказал в голос: "Скажем, сильный с вершиной девяти классов может убить всех обычных девяти классов с одним врагом, тремя врагами и пятью! Даже больше, чем... Я не знаю конкретного сравнения.


В те годы, когда полководец Ли убил цзюпина с одним врагом и тремя, он только что вошел в высшее состояние. Можешь понять?


И три Цзюпина, которые сражались с ним, были не самыми слабыми Цзюпинами.


Все эти трое - из глубин пещеры. На самом деле, они намного лучше, чем городские мастера, с которыми мы сейчас встречаемся.


Но даже несмотря на это, все трое объединились и были убиты командиром Ли. Если бы не некоторые угрызения совести, их всех могли бы убить!


Командир Ли, если он будет драться с этими городскими мастерами, то скоро может убить каждого из них. Вы знаете, Цзюпина трудно убить. Это процесс качественного изменения!


Я не знаю других людей в 13 городах гротов Морду. Когда лидер Тяньмэнь встретится с командиром Ли, он может не выдержать трех ходов! "


Лицо Фан Пина изменилось. Разрыв слишком велик!


Один Цзюпин, в руках другого Цзюпина, не сможет поддержать три движения!


"Командир Ли настолько силен?"


"Высший из девяти классов настолько силен!"


"Сколько сильных людей в Китае? Лидер Лиги Чжао не должен быть таким. Есть семь человек выше него..."


"Я не знаю."


Хуан Цзин покачал головой и с горечью сказал: "Хотя наша сила кажется не слабой, это просто как семь и шесть. В глазах тех, кто чрезвычайно силен, мы можем быть такими же, или даже слабее. Они нам ничего не скажут.


Более того, Mowu - это всего лишь школа, а не настоящая ведущая организация Китая.


Если вы хотите знать это, боюсь, вам нужно выйти на этот уровень, чтобы действительно все понять". "

Хуан Цзин вздохнул и продолжил: "Пещера не была полностью разрушена раньше. Это также должно быть связано с этими сильными людьми. Дело Тяньнаня связано с падением сильных мира сего. Я не знаю, что происходит в настоящее время.


Вы сказали, что скоро начнется война, возможно, это правда.


На самом деле... На самом деле, мы уже рассматривали это раньше. Сейчас правительство начало постепенно направлять общественное мнение, что также является явным доказательством.


Давление приближается!


В противном случае, предыдущая политика была заблокирована. В то время не должно быть времени напряжения. Несмотря на то, что мы сильно отстаем друг от друга, у правительства все еще есть уверенность.


Сейчас есть некоторый недостаток уверенности. "


Фан Пин снова нахмурился, немного раздраженно сказал: "Мы можем полагаться только на предположения. Гадать бесполезно! Одним словом, мы все еще думаем, что наша сила слишком слаба, и бесполезно знать.


Если ты не говоришь нам, значит, это хорошо?


Я не знаю, как сравнить пик боевой мощи!


Детали пещеры, я не знаю!


Какова цель гротов? Я не знаю!


Свет знает, чтобы заставить нас упорно трудиться. Свет знает, чтобы защищать человечество и бороться за человечество. Разве это интересно?


Также, как обстоят дела с культами!


Раз в Китае есть сильные люди, которые сильнее Цзюпина, почему культ не был уничтожен?


В сектах тоже есть сильные люди такого уровня?


Когда я дойду до такого состояния, я рано или поздно сведу с ними счеты... "


Хуан Цзин заплакал и засмеялся: "Может быть, когда ты достигнешь такого состояния, то захочешь спрятаться от всех. Как и сейчас, ты никогда не думал о том, чтобы открыть пещеру своей семье?"


Тон Фан Пина тоже был вялым. Сейчас его семья волновалась за него, но почему-то они не знали о пещере, поэтому были спокойны.


Если он скажет, что в гротах много сильных людей и каждый год умирает бесчисленное количество людей, занимающихся боевыми искусствами, боюсь, семья не сможет ни есть, ни спать.


Фан Пин глубоко вздохнул и хмыкнул: "

Можно скрывать это от других, но мы должны знать! По крайней мере, я тоже самый талантливый мастер боевых искусств в этой эпохе..."


"Тогда тебе придется подождать, пока ты не войдешь в семь классов".


Даже Ципин не вступил. В глазах этих людей, возможно, это просто ребенок, а Фан Пин действительно ребенок.


Родители не хотят, чтобы их дети испытывали слишком большое давление и разрушались.


Боюсь, что у этих сильных людей тоже такой менталитет.


"Все равно это просто плохо!" Фан Пин Тукао, затем сказал: "Забудьте, забудьте, во-первых, раз вы так думаете, то обязательно нужно продать акции. В любом случае, две большие компании богаты, и они не могут так поступить. Они дают нам партию лекарств и оружия Дэн, и предъявляют к ним претензии.


Конечно, по себестоимости.


Если вы сможете получить столько пилюль и оружия, ваша магическая сила снова значительно возрастет! "


После этого Фан Пин вдруг сказал: "Кстати, в прошлый раз я предоставил партию книг в военный штаб, вы их перевели? Директор настоятельно просил меня посмотреть, смогу ли я понять некоторую информацию, не говоря уже о чем-то другом, хотя бы прояснить ситуацию с гротами морду.


Я каждый раз путаюсь. Рано или поздно я умру!


Однажды я случайно спровоцировал сильного человека на вершине девяти классов. По твоим словам, как бы быстро я ни бежал, я умру от пощечины. Я должен быть внимательным. "


Хуан Цзин потерял дар речи. Вы так хороши!


Мастер боевых искусств из Вупина пытается спровоцировать сильного на таком уровне. Ты действительно не знаешь, как написать слово смерть!


"Хорошо, я буду призывать тебя. Кроме того, не забудь проверить свое тело и прояснить вопрос сбора дыхания, чтобы не давать людям повода для неприятностей.


Что касается акций... Я проверю отношение двух крупных компаний и посмотрю, как с этим быть. "


"Хорошо, я пойду первым. Если директор не против, я пойду в комнату культивации, чтобы дать тебе немного силы неба и земли..."


Оставив эти слова, Фан Пин ушел.


Хуан Цзинъи почти сломлен!


Ты хороший мальчик.

 Позвольте мне сделать это?


Разве я не практикую?


Я сам его вырастил. Теперь я обманываю себя тем, что я поставщик!


Но после размышлений... Хуан Цзин вздохнул. Забудь об этом. Сходи и посмотри, когда будет время. Ты не можешь рассчитывать на этого мальчика.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 400 


Следующие два дня Маг Ву почти ничего не делал.


Фан Пин отправился в Научно-исследовательский институт и провел подробную инспекцию. И правительство магической столицы, и военный штаб магической столицы посетили НИИ. На самом деле, большинство людей поняли объяснение другой стороны.


Если это действительно относится ко всему человечеству, Фан Пин не должен скрывать это.


Если он хочет скрыть это, он не выпустит это наружу.


Это дело, при условии, что дьявол не просил слишком многого, можно рассматривать как продирание сквозь грязь.


......


31 декабря Фан Пин получил несколько сообщений.


Во-первых, Чэнь Юньси и другие вошли в гроты Наньцзяна!


Во-вторых, в Наньцзян Вуде вице-президент пика Люпин занял пост президента, а пик Люпин Орденского колледжа занял пост вице-президента.


Впервые декан четырех колледжей не был явлением высшего сильного из шести классов.


Ван Цзиньян, президент общества "Вудао", не изменил своей должности. Вместо этого он занял виртуальную должность - заместителя губернатора Наньцзяна!


Этот вопрос несколько привлекает внимание.


Наньцзян - большая провинция. Даже если Ван Цзиньян занимает виртуальную должность, на самом деле он не занимает реальную должность в офисе губернатора Наньцзяна, но это просто немыслимо для молодого человека, которому только 21 год после окончания года, служить губернатором провинции!


По сравнению с этим вопросом, другой вопрос незначителен.


Цзинву под руководством общества Вудао создал специальный учебный класс.


Внешний мир не знает о цели этого специального учебного класса.


Фан Пин знает... В основном он был создан для адаптации к пещерам.


Короче говоря, он в основном обучает работе ног и искусству бурения отверстий. Конечно, искусство сверления отверстий не должно быть на столе. Согласно призыву Ли Хансуна, оно должно изучать метод выживания в пещерах.


На этот раз Ли Тиетоу был действительно стимулирован!


Когда я вернулся, я настоял на создании специальных учебных классов.


Лидер Цзинву не согласился...

 Нет, Ли Тиетоу сказал жестокие слова. Если он не соглашался, то забирал некоторых учеников для изучения магических боевых искусств!


Конечно, это не перевод в другую школу. Он просто забирает людей, чтобы они изучали способы выживания.


Как только это было сказано, лидер Цзинву, даже полумертвый от гнева, понял это носом.


Если ты действительно хочешь, чтобы этот ублюдок привел людей в магическую силу, ты действительно можешь вернуть их обратно?


Итак, в Цзинву есть специальный класс подготовки.


......


Ву Даошэ.


Фан Пина позабавило поведение Ли Хансуна, и у него заболел живот.


Ли Тиетоу действительно хорош!


Что он думает?


Неужели Ли Тиетоу действительно думает, что у этих трех-четырехклассников есть возможность пойти глубоко в пещеры и быть преследуемыми и убитыми большим количеством сильных людей?


Или думает, что у этих ребят есть шанс выкопать энергетическую шахту?


В гротах Наньцзяна действительно особый случай. Если бы Ли Тиетоу не последовал за Фан Пином в первой партии, а вошел в нее на более поздней стадии, то такой ситуации вообще бы не возникло.


Большое количество пяти или шести сильных людей преследовали и убивали, и в конце концов даже Гао Пин спровоцировал их.


Как Чэнь Юньси и другие, если они войдут в гроты, такие вещи больше не повторятся. Это не будет нормально, когда их преследует и убивает большое количество сильных людей.


Если давление будет слишком велико, они заранее эвакуируются.


Телефонный звонок от Ли Хансуна рассеял беспокойство Фан Пина о дьяволе, который вошел в пещеру.


Когда эти люди вошли в гроты, Фан Пин не знал, умрет ли кто-нибудь на этот раз.


Хотя Ло Ичуань - лучший силач шестого класса, он также вошел туда со многими наставниками среднего класса, но в гротах повсюду происходят несчастные случаи.


В пещерах угрозу представляют не только сильные.


Монстры, джедаи, также представляют угрозу для человеческой силы.


Фан Пин несколько раз не встречался с ним. Это потому, что он не часто ходил в гроты. Он ходил туда всего три раза до и после. Таким образом, он также познакомился с хитростью Бапина.

Задумавшись, Цинь Фэнцин небрежно толкнул дверь, прислонился к дивану, скрестил ноги и спросил, "где вещи?".


Фан Пин взглянул на него, поднял брови и сказал: "Еще не доставили".


"Так медленно? Как тебе это удалось?"


Фан Пин снова поднял брови и сказал с улыбкой: "Ты хочешь сказать, что я плохо справляюсь?".


Цинь Фэнцин, казалось, понял, что его тон был не очень хорошим. Он кашлянул и со смехом сказал: "Я не говорил о тебе. Я сказал, как военный департамент справляется с делами. Это совсем не надежно. Как долго доставлялись книги? До сих пор нет никакого результата!".


"Скоро, мы можем прибыть сегодня".


Тогда Фан Пин сказал: "Как скоро вы сможете достичь вершины четырех классов?"


Цинь Фэнцин Юй Гуан взглянул на него, задумался на мгновение и сказал: "До конца года."


Фан Пин осторожно постучал по столу и через мгновение сказал: "Хорошо, когда ты достигнешь пика четвертого класса, давай вместе копать энергетическую шахту..."


"Нет!"


Цинь Фэнцин отказался!


Ни в коем случае!


Фан Пин сказал тускло: "Ты думаешь, я смогу увидеть эту энергетическую шахту? Ты не сможешь сравниться с энергетическим камнем, который я видел в твоей жизни.


Я думаю о магии и боевых искусствах. Энергетическая комната будет официально открыта для внешнего мира с завтрашнего дня.


Сначала школа выделяет деньги. Может быть, Юаньши так много. Возможно, за деньги невозможно купить так много.


У меня есть немного, но не достаточно.


Это для меня?


Если бы я не делал это для магии, мне бы это было нужно, пожалуйста?


Цинь Фэнцин, не будь слишком эгоистичной. Кроме того, я не пойду. Ты уверен, что сможешь выкопать эти энергетические шахты?


Гао Пин сидит в городе. Даже если это всего лишь семь классов, ты должен умереть! "


Цинь Фэнцин мрачно сказал: "Мне все равно. Не обманывай меня. Я тоже хочу культивировать. Ты не можешь потратить все свои ресурсы культивации. Я и не трачу. Если другие будут культивировать, я сам их захвачу. Разве я не стараюсь изо всех сил, чтобы захватить ресурсы культивации?


Не обманывай меня. Я не из тех больших дураков. Большие львы одурачены тобой. "


"Вот вы где, госпожа Танг".


Фан Пин встал и поздоровался.


Цинь Фэнцин не оглянулся и хмыкнул: "Не пугай меня большим львом? Разве это полезно? Даже если ты пугаешь меня мастером!"


"Я этого не заслуживаю. Кто может напугать тебя, Цинь Фэнцин?"


Позади него раздался слабый голос Танг Фенга.


Лицо Цинь Фэнцина мгновенно стало жестким!


Безумец, ты шутишь?


Он идет!


Это общество Вудао. Что здесь делает большой лев?


Фан Пин с улыбкой посмотрел на Цинь Фэнцина и с улыбкой сказал: "Учитель Тан, зачем вы сами посылаете эти книги? Просто найдите кого-нибудь".


"Просто проходил мимо, некоторую информацию не удобно раскрывать другим".


Тан Фэн улыбнулся, затем посмотрел на Цинь Фэнцина и хмыкнул: "Цинь Фэнцин, теперь это большая полка. Разве ты не здороваешься?"


Цинь Фэнцин, скованный в данный момент, все еще сидел на диване.


Услышав это, Цинь Фэнцин медленно встал, повернул голову, улыбнулся, польщенный, и сказал: "Учитель Тан, вы идете. Садись, садись!"


"Не называй меня большим львом. У госпожи Танг больше очков".


Старое лицо Цинь Фэнцина снова застыло, и он сухо сказал: "Как я могу? Я сказала, что репутация твоего сумасшедшего льва настолько известна, что ее знают все. Рано или поздно, вы добавите короля, безумного Короля Льва... Нет, король львов прав!"


Танг Фенг снова взглянул на него. Его глаза были нехорошими.


В прошлом, был один Фан Пин, который был не очень надежным. Танг Фенг был очень скуп. Танг Фенг обратил внимание на Фан Пинга.


Теперь... Цинь Фэнцин очень агрессивен и высокомерен!


Главное не в том, что этот мальчик, не может прочитать немного любви?


Как сказать, это Тяньцзяо, обученный магическим боевым искусствам. Я не хотел ничего делать для магических боевых искусств?


Конечно, способность Цинь Фэнцина овладеть маленькой энергетической шахтой - его собственная. Танг Фэн не хотел заставлять его что-то говорить, но люди боятся сравнений.


Посмотри на Фан Пина, у него свой энергетический камень. Он сказал, что достанет его.


Хотя это не бесплатно, я не сказал, что возьму деньги сейчас.


Дам вам немного времени на культивацию и подготовку.

 Вы сможете вернуть его рано или поздно.


Под пристальным взглядом Тан Фэна, Цинь Фэнцин чуть не обругал свою мать!


Я тебе мало рассказал, да?


Задирай меня снова!


Я не позвал большого льва первым. До Фан Пина никто не звал большого льва. Мы не будем называть большого льва, пока Фан Пинг не откроет его.


Лев перед тобой одурачен. Не думайте об этом. Инициатор прямо перед тобой!


Цинь Фэнцин чувствовал, что обстановка в мире магии и боевых искусств становится все хуже и хуже.


Дни становятся все тяжелее и тяжелее.


Сначала я задирал тех, кого хотел задирать. Теперь каждый, кто хочет издеваться, может издеваться сам над собой.


В моем сердце появилась грусть. Я Цинь Фэнцин был действительно несчастен!


Фан Пин в сто раз хуже меня. Он умеет притворяться и обманывать. В результате сейчас ему намного лучше. Руководители школы стали лучше.


Похоже, мне придется учиться. Это действительно стоит того, чтобы учиться.


......


Не говоря о том, что думал Цинь Фэнцин, Танг Фэн не продолжал смотреть на него, но он все же подошел к дивану и столкнулся с Цинь Фэнцином. Затем он сел и сказал: "Подойди и посмотри информацию". Когда люди из военного штаба прислали ее, они сказали, что доход на этот раз не маленький. Позвольте мне взглянуть. Есть ли у тебя какое-нибудь мнение?"


Фан Пин с улыбкой сказал: "Это не секрет. Военный штаб знает об этом и скрывает это от своих людей".


Цинь Фэнцин, ты в порядке? "


Цинь Фэнцин, который получил удар и полетел, в этот момент сидел на корточках в стороне с грустным лицом. Могу ли я иметь свое мнение?


Смею ли я иметь свое мнение?


Только подумав, Фан Пин сказал: "Почему ты сидишь на корточках? Пойдем, посмотрим!".


Цинь Фэнцин действительно хочет бить людей!


Это то, что я хочу?


Лев столкнул меня здесь, хорошо!


"Мо Ву, не оставайся больше. Не оставайся, если убьешь меня! Никогда не оставайся! Даже если Фан Пин встанет на колени и будет умолять меня, я не останусь!"


Он ревел в своем сердце бесчисленное количество раз. Цинь Фэнцин твердо решил, что никогда не останется в Магии Ву!


Он посмотрел на Фан Пин, затем на Танг Фенга.

 Подождите и посмотрите. Когда ты уйдешь, ты будешь хорошо выглядеть!


Я не могу победить льва. Все в порядке. Бей Танг Вэня!


Что касается Фан Пинга... Разве у него нет сестры?


Цинь Фэнцин начал думать о том, стоит ли работать в Наньцзяне. В Наньцзяне хорошо быть начальником. Кстати, он сможет подавить семью Ипина.


Кроме того, у Фан Пина есть сестра. Не хочешь искупаться?


Подумав об этом, Цинь Фэнцин улыбнулся. Да, они не могут драться. Им не нужно искать свою собственную месть.


Фан Пин взглянул на него и увидел его непристойную улыбку. Он понял, что этот парень снова начал думать о глупостях. Он утешил себя и не потрудился позаботиться о нем.


Когда пришел Цинь Фэнцин, Фан Пин взял переведенную книгу и начал читать.


Цинь Фэнцин и Танг Фэн тоже взяли по одной.


В этот раз было прислано всего шесть или семь переводных материалов. Вначале Фан Пин сдал сотни экземпляров, некоторые из которых не были переведены.


Конечно, это не обязательно не переведено.


Фан Пин подозревал, что некоторые материалы, переведенные правительством и военными, могут быть им не предоставлены.


Не думая больше об этом, Фан Пин открыл книгу и начал смотреть.


......


"В 3882 году по календарю императора демонов разразилась война, и земля распалась на части! Появилось море табу... Второй король заставил остатки бежать на границу..."


"В 4105 году по календарю императора демонов море табу больше не бушует, земля богов исчезла, два короля рыдают, а небо и земля скорбят..."


"В 4137 году по календарю императора демонов два короля разошлись во мнениях, и каждый повел остаток за собой..."


"В 4185 году запретное море снова взбунтовалось, и два короля вместе установили барьер..."


"В 4307 году два царя поссорились, и началась война..."


"В 4312 году два короля достигли соглашения о прекращении войны...".


В руке Фан Пина находится книга, которая может быть похожа на исторические записи.

Фан Пин хмурился все больше и больше. Некоторые места не были переведены. Он не знал, что их действительно нельзя было перевести, но они были намеренно стерты.


Короче говоря, записи прерывистые.


Не читайте очень толсто. На самом деле, это все многоточие!


Фан Пин потерял дар речи. Ты просто напиши это на листе бумаги. Тебе нужно достать такую толстую книгу?


"Демонический календарь?"


Фан Пин впал в задумчивость. Нет ничего необычного в том, что в пещере есть календарь. Главное - кто эти "два короля"?


С 3882 по 4312 год в записях появились два короля.


За этот период прошло более 400 лет!


Более 400 лет эти два человека все еще могут сражаться друг с другом... Сколько лет самому старому человеку?


"Долгая жизнь?"


Фан Пингу стало любопытно. Как долго могут жить сильные люди?


Учитель, в прошлом его называли феей земли. Может ли он жить вечно?


Это не должно быть возможно, но я боюсь, что проживу недолго".


К сожалению, восемь изделий, которые он знает сегодня, - все современные мастера боевых искусств, и такого старого призрака действительно нет.


"Запретное море - это Южное море?"


"Шэньлу исчезает... Шэньлу - это запретная зона или что-то другое?"


"Календарь императора демонов... Демон-император - это просто доверенное лицо или реальный человек? Разве это не пещерный человек? Является ли он монстром?"


"Бунты в море Табу... Как бунты?"


Многочисленные мысли промелькнули в голове Фан Пина. Они встречались в течение полутора часов, но их не удавалось связать из-за отсутствия некоторой ключевой информации.


Позже появились некоторые записи.


Последняя запись достигла 4895 года по демоническому имперскому календарю!


"В 4895 году по календарю императора демонов люди из запретной зоны открывают канал возрождения и входят в землю возрождения!"


Зрачок Фан Пина сузился, - Место перерождения!


"Земля возрождения... Земля возрождения - это земля?"


Фан Пин глубоко вздохнул и тут же посмотрел на Танг Фенга: "Учитель Танг, когда был открыт канал магической столицы, в 49 году?"


"Да, он был открыт в 49 году".

Танг Фенг кивнул.


Фан Пин подсчитал и пробормотал: "60 лет назад, если 60 лет назад был 4895 год по демоническому имперскому календарю... Ключ в том, что канал, записанный в этой книге, относится к каналу на стороне магической столицы Гротов?"


"Прошло более 1000 лет с момента первой зафиксированной войны. Если 4895 год - это 1949 год, то это было более 900 лет назад?"


"Пять династий, Десять царств и династия Сун?"


Фан Пин покачал головой и задумался.


"Кстати, согласно предыдущему курсу, первый вход в пещеру появился в 1303 году, более 700 лет назад... Если с хронологией нет проблем, то это примерно 4190 год по демоническому императорскому календарю. Это неправильно. Слышно, что место возрождения открылось... Может быть, это первый канал?"


Мысли Фан Пина унеслись вдаль и думали о многом одновременно.


"Император демонов, божественная земля, запретное море, запретная зона, два короля, место возрождения..."


Фан Пин все еще размышлял. Цинь Фэнцин, который был с одной стороны, вдруг взволнованно сказал: "Это правда, что под Королевским городом есть большие минеральные жилы!".


Фан Пин потерял дар речи. Почему ты так взволнован? Разве ты не знал об этом давно?


Цинь Фэнцин выглядел взволнованным и, подняв голову, сказал: "Фан Пин, ты не солгал мне. Я думал..."


Лицо Фан Пина потемнело!


Что думает этот ублюдок?


Я солгал тебе?


Вместе вы всегда подозревали, что мои слова были ложью?


Цинь Фэнцин проигнорировала его и продолжила: "Это введение в города семи южных регионов... Фан Пин, гроты волшебной столицы на самом деле не являются гротами волшебной столицы. Другая сторона утверждает, что это семь южных регионов..."


"Регион Наньцзи... Люди в гротах Наньцзян называют себя регионом Наньцзю!"


Глаза Фан Пина задвигались и он сказал: "Значит, есть еще один регион Наньба. Эти три пещеры должны быть соседними?"


Танг Фенг пробормотал: "действительно, есть пещера между волшебной столицей и Наньцзяном в восьми южных регионах..."


"Гроты Дунлин!"


произнес Фан Пин, а затем сказал: "

Гроты Донглин - это регион Наньба?".


Танг Фенг покачал головой и сказал: "Я действительно не знаю этого. Я не так много знаю о гротах Дунлин. Даже наша сторона называется регионом Наньци. Я знаю это в первый раз".


"Семьдесят восемь и девяносто три региона..." сказал Фан Пин, "так, может быть, мы сможем пройти прямо из Гротов Волшебной Столицы в Гроты Дунлинь, а затем в Гроты Наньцзян?". Цинь Фэнцин равнодушно ответил: "Не беспокойся о нем. Ты не можешь управлять всеми пещерами. Сколько еще ты хочешь пробежать? Фан Пин, смотри, в этой книге представлены названия городов и демонические растения-хранители каждого города, а также информация о демонических животных, город Тяньмэнь... Не город Тяньмэнь, а город демона Куи. Кричите!


Эх, растение-хранитель демона города демона Куи на самом деле подсолнух... Лежит в корыте и приносит семена подсолнуха! "


Цинь Фэнцин посмотрел на него некоторое время, внезапно проглотил слюну и пробормотал: "Ешь семечки... Похоже, что ты можешь накапливать духовную силу!"


Фан Пин поспешно схватил книгу, быстро взглянул на нее, нахмурился и спросил "где она?".


"Глупый!"


выругался Цинь Фэнцин: "Видишь, здесь не написано. Могут ли семена накапливать Бога?"


Фан Пин сразу же посмотрел на него. Это правда!


"Бог... Бог - это духовная сила?"


"Ерунда, так и должно быть!"


пробормотал Фан Пин: "Так... Может быть, ты сможешь вырастить большое количество мастеров, разгромив город Тяньмэнь и убив демона подсолнуха?".


Цинь Фэнцин тоже сказал: "Я хочу есть семена подсолнуха, и я стану мастером...".


Увидев надежду на их лицах, у Тан Фэна заболела голова, и он сказал: "Ребята, это растение демона Цзюпина. Не говорите, имеет ли оно такой эффект. Даже если и так, вы уверены, что сможете его убить?"


О чем они только думают!


Цинь Фэнцин неохотно ответил: "Трудно сказать. Кстати..."


Цинь Фэнцин вдруг посмотрел на Фан Пина и сказал: "Фан Пин, ты не можешь войти? Ты залезь и укради немного назад!"


"Убирайся!"

Фан Пин выругался, что город Тяньмэнь сражался с человечеством в течение многих лет и хорошо знаком с положением человечества. Это было не сравнить с городом Цзюйлю. У него не было чувства предосторожности.


Если вы хотите пробраться в город Тяньмэнь, то трудности и риск сильно возрастут".


Цинь Фэнцин сказал: "Чего ты боишься, Фан Пин? Подумай об этом. Сколько ты сможешь продать, если будешь хватать семена подсолнечника и продавать их обратно?".


"Меньше ерунды!"


Фан Пин проигнорировал его, взял книгу в руки и стал читать.


Эта книга должна была стать введением в обычаи семи южных регионов.


Помимо города Тяньмэнь, в других городах тоже есть введения.


Когда Фан Пин посмотрел вниз, он впервые ясно и объемно понял ситуацию с гротами морду.


"Последнее гнездо было скопировано не напрасно!"


Это единственная мысль Фанг Пина в данный момент. Эти книги действительно слишком важны, по крайней мере, для него.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 401 


Согласно книге, в гротах магической столицы есть 13 городов, из которых шесть - города-посадки демонов и семь - города жизни демонов.


И есть сотни маленьких городов, больших и маленьких!


Почти в каждом городе есть демон-растение или монстр-хранитель.


Почти, потому что в книге не полностью представлены растения-хранители демонов и монстры в каждом городе. Фан Пин не знает, есть ли там записи или нет.


Книга в руках Цинь Фэнцина не только описывала эти города, но и рассказывала о некоторых известных джедаях в семи южных регионах.


Там есть запретное море!


Фан Пин догадался правильно. Море на юге действительно является морем табу!


Здесь также находится самый известный джедай!


"Те, кто войдет в море... не выживают!"


Так написано в книге. С годами не то чтобы в море не входили пещерные силачи, но и возвращаться оттуда было некуда. В книге больше нет вступления к запретному морю, но они неоднократно предупреждали не входить в море.


Кроме того, пустыня десяти тысяч муравьев, гора Юхай и звериный лес - запретные места и джедаи.


Что касается хитрого короля Линь... Он не упоминается в книге. Интересно, это потому, что хитрость слишком слаба? В конце концов, раньше это было чудовище только седьмого класса, и оно еще не стало запретной зоной".


Фан Пин посмотрел на него некоторое время и сказал: "Похоже, что регион, в котором мы сейчас находимся, - это только вершина айсберга. Мы никогда не были в этих местах".


Цинь Фэнцин выглядел презрительно. Конечно, вы там не были!


Сколько раз вы были в Мордорских гротах?


Всего два раза!


Цинь Фэнцин слегка оглянулся и сказал: "Я в порядке. Я должен был побывать в зверином лесу, о котором говорилось в книге..."


Танг Фенг посмотрел на него сбоку и сказал: "Я знаю, что в зверином лесу обитают бесчисленные монстры. Ты был там?"


Цинь Фэнцин был допрошен и сразу же отказался принимать его дыхание: "Я действительно там был. Я вывел сотни монстров. Не верь!"


Один раз он, конечно, сходил, только снаружи.


Там так много лекарственных материалов. Цинь Фэнцин походил вокруг и нашел много... В итоге он как раз собирался собрать их, но его нашел монстр. Он преследовал его целый день. В тот раз Цинь Фэнцин не стал рыть нору, а спрятался на огромном дереве на три дня. Он был напуган почти до смерти.


После этого он больше никогда не пойдет в звериный лес. Это ужасно!


Цинь Фэнцинов так много, но у Танг Фэна есть несколько писем и пауз. Кажется, что он размышляет, что сказать.


В течение долгого времени Танг Фэн говорил: "Это действительно нелегко, что ты не умер в пещере!".


Что еще он может сказать?


Поскольку звериный лес называется джедайским, конечно, существует джедайский кризис. Я боюсь, что посадки монстров высокого класса не меньше, чем двузначное число. Должно быть девять классов. На самом деле, места, угрожающие менее чем девятью классами, не являются джедаями.


Способность Цинь Фэнцина выходить живым, даже если он просто бродит по периферии.


За последние два года мальчик побывал в пещере не менее 30 раз, и Танг Фенг восхищается им.


Средний китайский мастер боевых искусств бывает в пещерах четыре-пять раз в год.


Цинь Фэнцин не опровергает, и даже самодовольно. Я просто не могу умереть. Разве я не могу принять это?


Не обращая внимания на Тан Фэна, Цинь Фэнцин радостно сказал: "В городе демонического бамбука есть семена подсолнуха, которые поднимут твой дух. В городе демонического бамбука есть старый и бессмертный бамбук. Оружие, сделанное из его ствола, можно назвать божественным оружием, а побеги бамбука можно есть. Хотя вы не знаете конкретного эффекта, он должен быть великолепен!


В городе орхидей есть цветы и растения орхидеи, которые можно назвать сущностью неба и земли. Я думаю, что для Фан Пинга это такая же хорошая вещь, как эссенция жизни.


Это город демонического дерева, то есть город Тяньмэнь. Это настоящий мусор!


Их дерево Тяньмэнь, похоже, не имеет никакой особой функции... "


Фан Пин сказал с улыбкой: "Ты не можешь так говорить. Все девятиклассные демонические растения - хорошие вещи!

 Я думаю, что сущность этих растений гораздо ценнее, чем сущность животных. Скажем, большие ивы в городе гигантских ив кажутся бесполезными, а по всему телу являются сокровищами!".


Затем Фан Пин сказал: "В прошлый раз город Тяньмэнь может двинуться на слияние с городом Яокуй. Господин Танг, это достоверно?"


Танг Фенг кивнул, "конечно, это не так быстро и просто. В конце концов, большому городу с миллионами людей не так просто переехать, и распределение прав не простое.


Лидер города Тяньмэнь все еще жив, и дерево Тяньмэнь не умерло. Даже если миграция будет определена, она может не завершиться за десять или восемь лет. "


Фан Пин легонько постучал по чайному столику и сказал: "В Тяньмэнь Сити сейчас есть только девять уровней городских мастеров, девять уровней демонов-хранителей, один командир восьмого уровня и пять командиров седьмого уровня. Эта сила не слишком сильна..."


В последней мировой войне город Тяньмэнь понес большие потери. Большинство из семи или восьми товаров были убиты и ранены, а на территории Чжунпина было бесчисленное количество жертв.


Сегодняшний город Тяньмэнь действительно не очень силен.


Конечно, это не очень сильно. В конце концов, есть два Цзюпина.


Но кроме этих двух девяти классов, остальные высококлассные силы не обязательно сравнимы с магическим оружием.


Фан Пин слегка приподняла брови и тихо сказала: "Может быть... Ты действительно можешь уничтожить город Тяньмэнь! Господин Танг, когда вы прорветесь на территорию хозяина, если вы сможете вызвать У Чжэньшоу и лидера альянса Чжао, плюс старого поклонника магической столицы Гротов... Вы говорите..."


Танг Фенг нахмурился и сказал: "Сейчас город Тяньмэнь и город демона Куй работают вместе. Если вы действительно хотите совершить набег на город Тяньмэнь, другая сторона обязательно поможет".


Фан Пин сказал с легкой улыбкой: "Мне не обязательно уничтожать город Тяньмэнь. На самом деле, я вижу, что здесь, в пещере... Девять классов - это король. Ниже девяти степеней можно сказать, что это просто бандит. Убийство девяти классов - очень хлопотное дело!

 Вы можете убить семь или восемь классов. По правде говоря, ты умрешь, если умрешь.


Найти возможность уничтожить оставшихся шесть высококлассных учеников в городе Тяньмэнь... Это можно считать местью за старого директора! "


В данный момент Фан Пин смотрит на город Тяньмэнь.


Это слишком близко к городу надежды!


Конечно, ключ лежит в интересах. Если вы действительно сможете уничтожить Тяньмэнь Сити, если не сказать больше, подземные жилы ограбят, вы действительно разбогатеете!


Видя, что Фан Пин постоянно говорит о Городе Тяньмэнь, Цинь Фэнцин неохотно сказал: "Фан Пин, я думаю, что лучше пойти в город демона Куй. Семена подсолнуха обладают силой сущности!".


Фан Пин взглянул на него и не потрудился обратить на него внимание.


Он продолжал смотреть на другие книги. Среди них Фан Пин также увидел что-то похожее на дневник.


Это должны быть записи сильного человека с горы Лангтоу!


Фан Пин небрежно посмотрел на нее, и вдруг его взгляд остановился.


"Вчера древесный король отдал приказ божественному дереву... Поколебавшись, я отдал его своему сыну. Хотя запретная зона опасна, но это также и возможность. Может быть... Я также могу быть пожалован королем в день возвращения моего сына?"


Фан Пин сделал паузу, продолжил смотреть, и спустя долгое время сказал: "Король Му - лидер города Тяньмэнь? Эти руководители городов могут входить в запретную зону и имеют право посылать людей в запретную зону..."


Фан Пин сказал мягким голосом: "Эти градоначальники - самопровозглашенные короли... Нет, может быть, запретная зона и есть король? Запретная зона - это то, что мы называем центральной зоной?"


Танг Фенг задумался на мгновение и сказал: "Возможно, и я уже говорил тебе, что в гротах есть талантливые и высокомерные воины.


Но встречались ли вы с ними?


Пещерные воины одного уровня, которых мы встречали, кажутся хуже человеческих гениев. Неужели пещеры действительно так слабы?


Раньше мы считали, что эти люди входят в пещеры и другие города для обучения... Теперь кажется, что все они могут войти в запретную зону. "


"Запретная зона..."


прошептал Фан Пин. По правде говоря, до сих пор он не встречал в пещере ни одного достойного мастера боевых искусств такого же ранга.


Но в пещерах есть бесчисленные сильные и бесчисленные боевые искусства. Как они могут быть такими слабыми?


Так много боевых мастеров, всегда есть несколько сильных людей одного уровня, но Фан Пин никогда не встречал их.


Теперь я, наверное, знаю. Их не должно быть здесь.


Будь то Южные семь регионов или Южные девять регионов, это может быть действительно отдаленное место.


Эти девять сильнейших игроков также должны быть в запретной зоне.


Фан Пин вздохнул и с улыбкой сказал: "Хорошо, рано или поздно отправляйся в запретную зону. Я бы хотел посмотреть, насколько силен гений пещеры!".


......


Я долго читал и долго разговаривал.


Наконец, Фан Пин посмотрел на Танг Фенга и сказал: "Господин Танг, сколько времени вам понадобится, чтобы прорваться в царство мастера?".


Танг Фенг задумался на мгновение, подумал и сказал: "Это зависит от того, хорошо все идет или нет. Если все идет хорошо, то около года. Если не идет, то трудно сказать, застряла ли духовная сила на данном этапе."


Ментальная сила 1000 Гц, вы можете показать.


Можно застрять на частоте более 900 Герц, без этого не обойтись. Есть духовная сила, которая является трудностью для многих мастеров боевых искусств шестого класса.


Сейчас старик Ли, LV fengrou и Танг Фенг все имеют Ци и кровь, которые уже давно совершенны, и все они хуже, чем духовная сила.


Среди них психическая сила Л. В. Фэн-ру самая сильная на данный момент, более 900 Гц, за ним следует Танг Фэн. В настоящее время она составляет 600 или 700 Гц, и скорость роста также очень высока. Старик Ли - худший. До сих пор он не достиг уровня 500 Гц.


"Ментальная сила..."


прошептал Фан Пин. Конечно, духовная сила - самая большая трудность для того, чтобы стать мастером.


Может, нам стоит раздобыть немного семян подсолнуха в городе демона Куи?


Фан Пин больше ничего не сказал. У Танг Фенга тоже были дела, и он вскоре ушел.

Как только он ушел, Цинь Фэнцин вздохнул с облегчением и выругался: "Большой лев теперь почти одурачен тобой..."


"Мисс Танг, что еще у вас есть?"


Фан Пин проигнорировала его и снова встала.


Тело Цинь Фэнцин полностью окоченело, она повернулась и улыбнулась: "Учитель Тан, я не это имела в виду..."


На полпути, посмотрите на дверь... Она пуста. Откуда ты!


Лицо Цинь Фэнцина стало багровым!


Фан Пин в этот момент уже сел, и его лицо было равнодушным, как будто он вообще не разговаривал.


Увидев, что Цинь Фэнцин смотрит на него, Фан Пин с легкой улыбкой сказал: "Хорошо, светлая точка, продолжим предыдущую тему, вы уже подумали о добыче полезных ископаемых?"


"Нет!"


"Тогда верни деньги. У меня больше ста миллионов. Ты должен вернуть их".


Лицо Цинь Фэнцина потемнело. Кто должен тебе больше ста миллионов!


Разве игорные долги можно считать?


Фан Пин увидел, что он не произнес ни слова, и сказал: "Теперь ты не просишь денег. Ты впервые прорвался на вершину четвертого класса. В то время я почти достиг середины пятого класса, да и пик высокого класса не обязательно. Ты можешь пойти по дороге, пойти по дороге, и я освобожу тебя от долга. На дорогу вышло более ста миллионов. Есть такой прибыльный бизнес, ты уверен, что не сделаешь этого?"


Цинь Фэнцин немного устал. Я должен более ста миллионов таким сумбурным способом. Как я могу это чувствовать!


Цинь Фэнцин даже не потрудился остаться. Он быстро ушел, не поздоровавшись.


......


Время, в мгновение ока наступил 2010 год.


С 1 января в магических боевых искусствах началась новая акция!


С этого момента кредитная платформа кампуса открыта для всех студентов. Общая сумма кредита составляет до одного миллиона кредитов, которые могут быть конвертированы в деньги, до 30 миллиардов!


Студентов магических боевых искусств было менее 7000, и каждый из них получил в среднем кредит почти на 5 миллионов.


Более половины из 30 миллиардов средств были предоставлены магической силой.

 Фан Пин предоставил почти 10 миллиардов энергетических камней от имени дальних компаний!


Фан Пин забрал столько энергетических камней, что инсайдеры были шокированы!


Этот парень действительно богат!


А сам Фан Пин, помимо того, что оставил более дюжины энергетических камней для культивации, эти обычные энергетические камни были потеряны для магии Ву.


Эти обычные энергетические камни, мягко говоря, не играют особой роли для Фангпина в настоящее время, кроме как занимают место.


Помимо системы займов для увеличения суммы, у мага Ву есть много других действий.


В энергетической комнате Моу начал расширяться. Первоначально она могла вместить только около 100 человек. Это расширение не маленькое. Ожидается, что после расширения она будет вмещать 500 человек.


Конечно, это требует больших затрат. Стоимость строительства энергетической комнаты не маленькая.


Даже если магическое оружие имеет первоначальный фундамент, некоторые инфраструктуры совершенны и полностью оборудованы. Если вы хотите построить энергетическую комнату в несколько раз больше, минимальные инвестиции должны быть более 10 миллиардов!


Кроме того, расширение линии производства пилюль и оружия в школе, закупка оборудования и увеличение рабочей силы - это тоже огромные расходы.


Также увеличиваются выплаты наставникам и расширяются другие объекты.


На 1-е, всего лишь несколько объявленных изменений в политике, магическая сила должна предоставить не менее 40 миллиардов средств.


А 40 миллиардов - это еще и финансовые ассигнования, выделенные правительством Моу 10 лет назад.


Согласно этому расчету, финансовых ассигнований еще не было, и Фан Пин потратил деньги заранее.


Студенты были в восторге, но некоторые высокопоставленные чиновники в школе были обеспокоены.


Взгляд внешнего мира также упал на сторону мага Ву.


В последнее время появилось много магических приемов.


Серьезно, в нем чувствуется запах милитаризма.


......


Фан Пингу было все равно, что говорит внешний мир.

В данный момент, вместо того, чтобы продолжать суетиться вокруг, он начал концентрироваться на своем культивировании.


В конце концов, это все еще сила.


Без силы все пустое.


Со стороны мага Ву кажется, что он может решать все, но Фан Пин знает, что в критический момент Ву Куйшань и другие чувствуют, что его поведение не соответствует интересам мага Ву. Пока они встают и говорят несколько слов, Фан Пин может уйти.


Один восемь, один пять.


Будь то силач с золотым телом восьмого класса или воин среднего класса пятого класса, Фан Пин не выбрал бы воина пятого класса, если бы выбирал сам.


Даже если этот пятиклассник - гений, это одно и то же.


......


Южная сторона, берег моря.


Море было спокойным, но на берегу были волны.


Однако при внимательном рассмотрении можно было обнаружить, что это не шум волн, а бурлящий звук мощной ци и крови.


На берегу Фан Пин был окутан силой Ци и крови, как будто его окутывал кровавый кокон.


Сила Ци и крови вне тела постоянно перекатывалась и взаимодействовала друг с другом внутри и снаружи, утоляя и утончая внутренности Фан Пина.


В данный момент Фан Пин не заботится о расходе Ци и крови.


Кроме того, тело изначально содержит много жизненной энергии. Если кто-то сможет прозреть, то обнаружит, что скорость переработки внутренних органов Фан Пина в данный момент достигла крайнего предела.


Пять внутренних органов полностью стали похожи на кристаллы.


Другие внутренние органы также имеют полукристаллическую форму. Даже плоть и кровь претерпели некоторые изменения. Текущая кровь наполнилась блеском и красотой, как кровавый нефрит.


Ци и кровь перемешались. В течение долгого времени, бурлящая сила ци и крови постепенно утихала.


Фан Пин открыла глаза и посмотрела на данные своей системы:


Богатство: 11,92 миллиарда (конвертация)


ХП: 3455 (3999)


Дух: 590 Гц (739 Гц +)


Закалка костей: 177 штук (100%), 6 штук (90%), 23 штуки (30% +)


Место для хранения: 1 м3 (+)

Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


В последние дни его ментальная сила снова увеличилась, но другие изменения не слишком велики.


Но Фан Пин знает, что иногда, улучшилась ли сила или нет, зависит не только от этих данных.


Закалка внутренних органов сейчас идет очень быстро. Когда закалка внутренних органов будет завершена, он сможет войти в середину пяти степеней. В это время, если он снова будет драться с людьми, внутренние органы не будут поражены так сильно, как раньше.


"Бах!"


Фан Пин хлопнул ладонью по земле. Земля задрожала, но ям и трещин не появилось. Но в следующий момент земля, по которой только что ударил Фан Пин, внезапно рухнула.


Ладонь раздробила грязь и камень внизу.


"Существует так много ценностей богатства. Их бесполезно складывать. Нужно использовать их по назначению".


Фан Пин посмотрел на данные с "+" и был готов двигаться.


На данный момент он может увеличить ментальную силу, закалку костей черепа и размер места для хранения.


"С увеличением ментальной силы, боюсь, будет небольшой дискомфорт..."


Теперь Фан Пин также очень искусен в этом. После нескольких увеличений, пусть он знает, какая аномальная реакция будет после увеличения.


Однако дискомфорт тоже кратковременный.


Ментальная сила принудительно увеличивает верхний предел 1 Гц. Для этого нужно всего 10000 единиц богатства. Это очень дешево.


Фан Пин не стал долго раздумывать. Вскоре он начал увеличивать свою ментальную силу.


740 Гц... 750 Гц... До 799 Гц "+" исчез.


Фан Пин слегка покачал головой и прошептал: "Я чувствую себя хорошо. Это намного сильнее, чем в первый раз".


При первом усилении он потерял контроль на несколько дней.


Но сейчас, помимо ощущения некоторой припухлости в голове, дискомфорт не слишком велик.


Всего на мгновение его ментальная сила увеличилась на 60 Гц!


Боюсь, это может вызвать зависть у тех мастеров. Позавидовав, они, вероятно, захотят разбить ему голову, чтобы посмотреть, что происходит.


"Это близко к 800 Гц. Кажется, это не так уж и далеко!"

Глаза Фан Пина слегка дрогнули. Может ли он достичь духовной силы до того, как закроет дверь тройного энерджайзера?


В таком случае, каково ваше положение?


Мастер или шестой класс?


"Если череп будет закален, увеличится ли духовная сила?"


"Если остальные 23 черепа также будут закалены на 90%, то моя прочность костей будет выше, чем у Лао Ли. В настоящее время кости всего его тела закалены только на 90%, но его плоть сильнее меня, его плоть, кровь и меридианы были перестроены, и дверь Тройного Энергизатора была закрыта."


"Неважно, попробуй. Если все кости закалились, то мне больше не придется завидовать железной голове Ли Тиетоу".


Закалка черепа. В прошлый раз он закалил самую маленькую слуховую косточку. Одна слуховая косточка была закалена на 90%, увеличив степень закаливания на 60%. Расход составляет 6 миллионов богатства. На самом деле, это потребление очень мало.


Если остальные 23 кости будут потреблены таким образом, то общая стоимость богатства составит всего 138 миллионов.


"Несмотря ни на что, даже если его увеличить в 10 раз, это будет меньше, чем 1,4 миллиарда".


Фан Пин в данный момент действительно богат и могущественен. Его не волнует это потребление.


Сейчас он думает о том, сможет ли он выдержать закалку черепа?


"Все должно быть в порядке..." произнес Фан Пин. "Знак "+" все еще там, что означает, что он не достиг предельного состояния.


Когда предельное состояние достигнуто, знак "+" исчезает.


Даже если он может выйти из-под контроля, это не должно касаться безопасности жизни.


"Я тоже хочу железную голову!"


Фан Пин действительно позавидовал железной голове Ли Хансуна. В следующий момент Фан Пин уже не думал об этом. Как только он стиснул зубы, он начал твердеть!


На момент четвертого уровня закалка и рафинирование слуховых костей - в порядке вещей. Когда наступит пятый уровень, закалка и утончение других тоже должны быть в порядке. На данный момент его телосложение намного сильнее!
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Всего насчитывается 29 черепов, которые можно разделить на три части.


6 слуховых косточек, 8 черепных костей и 15 лицевых костей.


Мозг находится сзади, а лицо - спереди.


Фан Пин, чьи слуховые косточки были закалены, на этот раз решил закалить мозг, в основном потому, что чувствовал, что сзади можно предотвратить подлые атаки.


После закалки мозга, даже если вы убежите, а в следующий раз вас будут преследовать и убьют, затылок будет защищать.


Восемь костей мозга не идут ни в какое сравнение с мелкими костями.


Слуховые косточки - самые маленькие косточки в человеческом теле. Кости затылка в десятки раз превосходят друг друга только по размеру.


Фан Пин догадался, что расход был больше, чем при закаливании и рафинировании мелких костей, что было неудивительно.


Когда Фан Пин попытался закалить 1%, стоимость его богатства мгновенно уменьшилась на 1 миллион!


"Это действительно в 10 раз!"


Фан Пин потерял дар речи. Теперь рафинирование обходится все дороже и дороже.


Он сказал, что не имеет значения, если это стоит больше миллиарда, но это не имеет значения.


"Более миллиарда закаленных черепов... Ну, это не потеря!"


Фан Пинь вздохнул, и больше десяти миллиардов не проиграл. Он был намного сильнее старика Ли. Старик потратил столько жизненной эссенции, чтобы закалить свой череп. Фан Пин чувствовал, что он все еще может себе это позволить.


......


Время, мало-помалу.


В этот момент затылок Фан Пина начал вспыхивать легким золотистым светом.


Как самая важная часть человеческих костей, череп тесно связан с золотым телом. С закаливанием черепа Фан Пина, на этот раз, он изменился гораздо больше, чем предыдущее закаливание слуховых костей!


"Другие кости... тоже меняются!"


Когда Фан Пин закончил закалку кусочка мозга, он обнаружил отклонение.


С его закалкой другие кости, казалось, перекликались друг с другом, а молчащие кости, казалось, начали восстанавливаться в данный момент!


В прошлом кости светились золотом. Фан Пин действительно не мог этого сделать.

Он видел только двух людей на территории не-мастера, один из них - Ли Хансун, а другой - старик Ли, который раньше делал полузолотое тело.


Эти два человека очень особенные. Другие, даже если костный мозг Ван Цзиньяна закален, излучают свет крови, а не золота.


До сих пор Фан Пин обнаружил это, и он начал сиять золотом!


"Нет, это... Это признак появления неразрушимых веществ?"


Фан Пин вдруг вспомнил кое-что!


Связано ли тушение черепа с рождением бессмертной материи?


Фан Пин подавил такую мысль и начал продолжать закалку черепа.


С увеличением количества закалки, изменения становились все больше и больше!


Когда Фан Пин закончил закалку трех костей, за его головой появился золотой свет!


В данный момент Фан Пин, похоже, действительно воплотил в себе Будду!


......


Район Морвунан.


Старик Ли только что прибыл, его подбородок отвалился!


Он пришел к Фан Пину, чтобы позволить мальчику открыть комнату культивации Неба и Земли.


Но... Но он не может заботиться об этом в данный момент!


"Какого черта!"


Старик Ли думает, что его может убить голова, если сможет.


"Он рафинирует свой череп!"


"Как это возможно!"


Старик Ли действительно хочет сплюнуть кровью. Сколько продуктов у Фан Пинга?


В начале, Фан Пин только поступил в школу. Там не было ничего особенного. Три раза закалить кости было несколько привлекательно, но никто этого не делал.


По сравнению с Ван Цзиньяном, Ли Хансуном и Яо Чэнцзюнем у Фан Пина не было никаких преимуществ.


Но после этого психическая сила Фан Пина впервые достигла точки освобождения!


Затем он сказал, что его костный мозг превратился в нефрит... Ну, тогда никто в это не поверил. Старик Ли насмехался. Этот ублюдок лгал другим. Никто из сильных людей, которые общались с Фан Пином, не знал его корня.


Но вскоре Фан Пин спустился в пещеру и вернулся... Костный мозг был закален!


В это время старик Ли хотел убить его. Это было так волнующе.

Всего два дня назад, когда мы говорили о Фан Пине, несколько сильных людей все еще шутили, и Фан Пин почти не напрягался.


А теперь... Теперь этот маленький ублюдок рафинирует свой череп!


Старик Ли протер глаза. Впервые он подумал, что у него могут быть галлюцинации.


Как такое возможно?


"Нет... нет, это не невозможно! Закалить череп - значит закалить его силой неба и земли. Он... Он может!"


Старик Ли продолжал качать головой. Как мастер закалил череп?


То есть духовная сила и сила ци и крови преобразуются в силу неба и земли. Череп слишком твердый и закрытый, и общую силу трудно завершить.


Старик Ли может завершить ее, потому что сущности жизни слишком много, и трансформация была завершена резким образом.


Слова Ли Хансуна... Кто знает, откуда взялась его голова. Это действительно непонятно.


"Он совершенствует свой череп... Значит, кости всего тела закалились! С высвобождением ментальной силы он также может достичь интеграции сущности и крови в силу неба и земли. Я квази-восьмой класс или он?".


"Почему ты думаешь, что он больше похож на меня!"


пробормотал про себя старик Ли. Действительно, не было такого момента, когда он чувствовал себя настолько ущербным.


Кто мы такие, черт возьми?


Фан Пин больше похож на него, разве что дверь тройного энерджайзера не закрыта!


Видя, что золотой свет становится все более ярким, старик Ли глубоко вздохнул, и сила Ци и крови высвободилась, покрывая золотой свет.


Другие люди на Юге почувствовали здесь силу Ци и крови. Они должны были распознать дыхание старика Ли, но никто не пришел проверить это.


Теперь Ли Чаншэн, как декан оружейного колледжа, может управлять им только У Куйшань, а управлять Хуан Цзином трудно.


......


Когда старик Ли пришел, Фан Пин действительно почувствовал это.


Но в данный момент у него и в мыслях не было заботиться об этом.

У него много секретов, но старик Ли знает много, или старший уровень магии Ву знает много.


В частности, костный мозг Фан Пина затрясся, когда он сказал, что он затрясся. Все были в замешательстве.


Л.В. Фенгру подал ему идею. В результате Фан Пин закончил закаливание костного мозга, а Л. В. Фенгру была ошеломлена.


Костный мозг был закален. Теперь остался только череп. Просто привыкай к нему.


На данный момент четвертый мозг был закален.


На закаливание кости уходит в десять раз больше средств, чем на закаливание маленькой слуховой кости, а стоимость богатства составляет 60 миллионов.


Однако Фан Пин считает, что оно того стоит!


Оно того стоит!


В настоящее время все его кости восстанавливаются, как будто он открыл сердцевину, позволяя изначально безжизненному скелету жить.


Первоначально это был только его затылок. Теперь же все тело Фан Пина сияло золотым светом.


Ци и кровь в теле разгорелись до предела!


Фан Пин даже услышал шум костного мозга. На внешней стороне кости отвалился слой материала, похожего на мертвый пепел.


"Череп... Череп закаляется вот так!"


Фан Пингу в данный момент не было дела до отека и боли в голове. Эта перерожденная перемена заставила его отказаться от своего плана, что раньше он только немного рафинировался.


Пока он не умрет в этот раз, он закончит все закаливание!


Фан Пин верит, что когда череп будет закален, у него произойдет качественное изменение.


Что касается того, почему слабый цыпленок Ли Хансуна все еще так слаб, Фан Пин догадался, что Ли Хансун, возможно, не переродился. Его череп переродился. Возможно, Ли Хансун не полностью возродил свой череп.


Пять... Шесть


Восемь долларов!


Когда мозг закаляется, кажется, что поэтапное изменение завершено. Все тело Фан Пина стало золотым!


"Кака..."


Кости всего тела дрожат и трясутся. Внешний слой костей и большое количество слоев серого вещества отпадают, обнажая золотые кости!


Снаружи старик Ли больше не думает ни о чем другом, но выглядит достойно!

Фан Пин, это ковка полузолотого тела!


Или, ковка настоящих золотых костей!


Золотое сильное относится к золотому телу всего тела, включая плоть и кровь, кости, меридианы, внутренние органы, костный мозг и даже кровь.


Старик Ли сейчас завершил свою плоть и кровь, меридианы, кости и кровь, которая бедна костным мозгом.


А Фан Пин сейчас начинает первый шаг, и его кости станут золотыми.


"Кака..."


Звук сотрясения костей становится все громче и громче.


В мгновение ока левая рука Фан Пина внезапно засветилась золотом.


В этот момент его плоть и кровь казались прозрачными. Старик Ли мог даже видеть золотую кость его руки!


"Золотая кость левой руки закончена!"


прошептал старик Ли, а затем такая же перемена произошла с правой рукой Фан Пина.


"Пей!"


В это время на лице Фан Пина появилось свирепое выражение, он яростно выпил и ударил кулаками по земле!


Бум!


Раздался громкий звук, и место более десяти метров вокруг мгновенно рухнуло, а Фан Пин также упал в глубокую яму.


В Южном округе раздался голос сильного против неба.


Старик Ли закричал: "Я практикую боевые искусства. Не ходите сюда!"


Как только он это сказал, сильный на небе отступил и больше не приходил.


В то время как Фан Пин, после трансформации золотой кости его рук, его ноги и другие кости начали трансформироваться.


Фан Пин не остановил процесс закалки, но все еще стиснув зубы, продолжал закалять 15 костей лицевого черепа.


В этот момент, с началом закаливания, зубы Фан Пина изменились и быстро стали золотисто-нефритовыми.


Лицо также стало золотистым.


Когда закалка дошла до слезной кости, Фан Пин почувствовал резкую боль в глазах, и слезы мгновенно покатились из его глаз.


"Золотые глаза?"


В голове Фан Пина вдруг мелькнула мысль, что закалка костей - это не изменение глаз, но в данный момент вокруг его глаз действительно сиял золотой свет, что было очень похоже на действие золотых глаз!

"Будда с глазами за тысячи миль, ушами, следующими за ветром, золотыми глазами и сиянием за головой... Это действительно легенда?"


Ни в один момент Фан Пин не сомневался больше, чем сейчас, действительно ли эти легенды были легендами!


Боюсь, что те, кто имеет такие представления, - это сильные люди, которые закалили свой череп!


Восьмиклассное золотое тело!


"Существуют ли эти люди? Они живы или мертвы? Или... Они уже давно вошли в пещеру? Предки храма Гуаншэн нашли пещеру и думали, что это мир фей. Люди храма Гуаншэн нашли пещеру. Кто эти люди?"


"Неужели сильные мира сего тоже находили гроты, думали, что это сказочный мир, а потом молили о бессмертии?"


"В истории Китая принято считать, что последним бессмертным был предок Чэнь Туана. Это было во времена династии Сун... Более 900 лет н.э.!"


"Если летоисчисление, записанное в предыдущих книгах грота, совпадает с моими догадками... Тогда... Есть ли объяснение исчезновению бессмертных?"


В этот момент Фан Пин действительно думал о многом.


Если время совпадает, то более 900 лет нашей эры, в гротах была большая война, и шенлу исчезли!


Исчезновение Шэньлу... Легенда о бессмертных в Китае редко записывалась со времен династии Сун.


"Неужели... Говорят, что война в те годы была связана с исчезновением древних китайских бессмертных?"


"Нет, это не так. Даже если бессмертные находятся в царстве мастера, как они могут взорвать гроты..."


Фан Пин почувствовал, что его голова сейчас взорвется!


Не то чтобы сильно задумался, но действительно вот-вот взорвется.


Затвердение черепа и трансформация золотой кости сделали его немного невыносимым.


Мост неба и земли вышел за пределы тела.


Над головой также появились три двери небытия.


Я не знаю, куда ведет открытая дверь небытия. Возможно, она ведет к телу Фан Пина. Из открытой двери исходит поток энергии.

 Фан Пин не может блокировать собственную силу и чувствует потерю ци и крови.


Плоть и кровь трескаются, а меридианы находятся под большим давлением!


Вдалеке старик Ли прошептал: "Остановись, твоего тела не хватит, чтобы завершить полное золотое окостенение!".


Если так пойдет и дальше, плоть и кровь Фан Пина треснут. В то время от него останется только пара золотых костей!


"Ли... Разве Ли Тиетоу также не закалил свой череп?"


Пока Фан Пин говорил, его рот начал трескаться, а кровь, как нефрит, продолжала выделяться.


"Он отличается от тебя. Он не окостенел, а закалился без изменения костей!"


Старик Ли быстро объяснил, что Ли Хансун отличается от Фан Пина.


Кости Ли Хансуна на самом деле золотые кости, но Ли Хансун не запустил ядро. Его золотые кости в настоящее время все еще находятся в периоде молчания.


Фан Пин начал это ядро. Эти двое разные.


"Почти..."


На данный момент Фан Пин закалил 8 костей мозга и 8 лицевых костей, осталось только 7 костей.


"Не спеши тренироваться некоторое время, не валяй дурака!"


снова выругался старик Ли. Есть ли разница между ранним и поздним?


У Фан Пина есть эта способность, в любое время!


"В этом есть смысл..."


Его слова имели смысл, но Фан Пин не остановился и продолжал безумно гасить!


Большое количество ментальной силы и силы Ци и крови возникло, быстро трансформировалось в силу неба и земли, и продолжало закалять другие кости.


17, 18... Пока 20-й блок не был закален, Фан Пин с силой выпил и упал на землю!


Бум!


Первоначальная яма снова была выбита.


Мгновение спустя, Фан Пин покачал головой и поднялся с земли. В тот момент все его тело было золотистого цвета, а плоть и кровь все еще трещали, и вскоре начали реорганизовываться.


Сущность жизни в Фан Пинге также постоянно восстанавливала раны плоти.


Эссенция жизни, которая была поглощена в гроте, в данный момент была истощена.

 Фан Пину пришлось начать использовать ценность богатства для преобразования жизненной энергии и крови, чтобы продолжать чинить.


На этот раз расход действительно огромный.


Конечно, урожай также огромен!


Фан Пин не обращал внимания на странные глаза старика Ли и начал проверять системную панель:


Богатство: 10,7 миллиардов (конвертация)


HP: 1000 карт (4600 карт)


Дух: 590 Гц (825 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 26 штук (90%), 3 штуки (30%+)


Место для хранения: 1 м3 (+)


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


Значение богатства продолжает уменьшаться. Оно постоянно преобразуется в силу Ци и кровь для восстановления плоти.


Ранее лимит его жизни составлял 3999 калорий, и не было знака "+", что означает, что его физическая сила фактически достигла предела.


Однако в данный момент он закалил 20 черепов, и его максимальный HP увеличился на 600 калорий!


Это означает, что его телосложение стало сильнее, даже превосходя силу телосложения сильных людей на пике общего пятиклассника.


Конечно, за это тоже приходится платить.


Фан Пин снова вышел из-под контроля!


В дополнение к увеличению Ци и крови, его ментальная сила также увеличилась, превысив 800 Гц, достигнув новой высоты.


Обе силы прорвались через предел, что также привело к тому, что Фан Пин все больше не мог контролировать свою силу.


Поднимаясь с земли, раздался громкий шум, и Фан Пин ступил на землю!


Фан Пину было все равно. Он посмотрел на старика Ли. Его глаза внезапно вспыхнули золотым светом, и он закричал: "Демон, сейчас же!".


"Бах!"


Старик Ли не был вежлив. Он пнул Фан Пингфея и выругался: "Демон, дядя!".


В обычное время Фан Пингфей мог управлять им и уже взлетал в небо.


На этот раз Фан Пин не смог себя контролировать. В следующее мгновение Фан Пин упал на землю, снова раздался громкий шум, и на земле образовалась огромная яма!


На данный момент вес Фан Пина... может быть более 500 кг, а то и больше!

Когда его кости затвердели до такой степени, произошли качественные изменения.


Фан Пингу было все равно. Он продолжал вылезать из ямы, ухмылялся и показывал свои хрустальные зубы. В данный момент его зубы уже не белые или золотые, а какие-то хрустальные.


Улыбаясь, Фан Пин вдруг серьезно сказал: "Сейчас я целую людей. Боюсь, что могу сразу сломать зубы другим людям. Лао Ли, неужели нам суждено не жениться на невестке?".


Старик Ли был ошеломлен. Почему в это время ты додумался до такого?


И почему ты бьешь других зубами, когда целуешься? Разве молодые люди сейчас такие?


Фан Пин также сказал, но вскоре прямо проигнорировал этот момент. Он обнажил зубы и сказал: "Я думаю, что теперь я могу укусить сплав, абсолютно!"


Старик Ли устал. Идея мальчика полностью отличается от других.


Разве в это время ты не должен больше заботиться о своем окостенении костей?


"Моя голова сейчас очень твердая. Мне кажется, я могу убить пятый класс с одного конца..."


Фан Пин все еще описывал, что старик Ли был сделан им, и забыл спросить его, как он это сделал.
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Бум!


Рев продолжался и в этот день в Южном округе Морву.


Фан Пин был золотым и размашистым, высокомерным до крайности.


Люди в отделе инспекции дисциплины общества Вудао были ошеломлены!


Опять!


И это больше, чем в прошлый раз. Сколько мест мы должны обойти?


И... Как президент начал сиять?


Позади него старик Ли не сказал ни слова. На самом деле, он хотел забрать Фан Пина обратно. Фан Пин не стал этого делать, и ему пришлось идти самому. Он сказал, что контролирует силу.


Но что вы думаете... Это похоже на показуху!


......


Пройдя некоторое время, Фан Пин вдруг крикнул: "Цинь Фэнцин, не двигайся!".


В следующий момент в глазах Фан Пина вспыхнул золотой свет. Цинь Фэнцин поспешно отпрыгнул в сторону. Он открыл рот и долго не мог говорить.


Боже мой!


Кто может сказать мне, что случилось?


Этот парень, что за золотой свет?


Золотой свет в глазах Фан Пинга в нескольких метрах от него. Старик Ли снова устал. Стоит ли оно того?


Зажигай, на это тоже нужно потратить много Ци и крови, хорошо!


Фан Пина это сейчас не волнует. Его затылок тоже излучает ослепительный золотой свет. Он посмотрел на Цинь Фэнцина и сказал: "Разве ты не знаешь, как приветствовать, когда видишь сильного человека с золотым телом?".


Цинь Фэнцин посмотрел на него и на старика Ли. Спустя долгое время он сказал: "Кто этот человек с золотым телом, о котором ты говорил?".


Старик Ли не появлялся!


"Угадал?"


Угадай своих предков!


Цинь Фэнцину очень хотелось проклясть это время. Угадай!


Что, черт возьми, происходит с этим парнем?


Он действительно ломается!


Не говоря уже о Цинь Фэнцине, Песня Инцзи, который только что вышел из энергетической комнаты, чтобы понаблюдать за волнением, также имел тусклые глаза и чувствовал, что ему снится сон.


Что случилось с Моу?


Почему Фан Пин сиял!


Не только они, но и все люди, которые их видят, тусклы, а их мышление почти застыло.


Мастер боевых искусств низшего третьего класса ничего не знает. Это нормально.


Мастер боевых искусств третьего класса обычно знает, что это значит.

В то же время, большое количество сильных мужчин пришли, чтобы противостоять воздуху.


Даже У Куйшань, который лечился, был вытащен Хуан Цзином.


Произошло нечто грандиозное!


Фан Пин появился в Южном районе и был окутан светом!


Хуан Цзин был готов упасть в обморок, когда услышал эту новость.


Несколько дней назад он все еще болтал с У Куйшанем. Фан Пин в один прекрасный день может стать восьми или девятиклассником!


В результате... В результате, этот парень действительно собирается ковать золото!


......


В воздухе Ву Куйшань и Хуанцзин мгновенно упали.


Сразу после падения, мгновение спустя, LV fengrou и Tang Feng также быстро приземлились в воздухе.


Кроме Лю Полу, который все еще оправлялся от травмы, прибыли почти все высшие руководители Магии Ву.


Увидев, что золотой свет Фан Пина вспыхивает повсюду, глаза Л. В. Фенгру сначала потускнели, потом он ничего не сказал, вышел вперед, схватил Фан Пина за шею и ушел!


Другие люди тоже растерялись. Мы еще не разговаривали. В чем дело, если ты уйдешь с людьми?


В середине воздуха золотой свет на теле Фан Пина становится более интенсивным, и люди под шипом не могут ясно видеть.


Ни в коем случае. Это позор - быть увиденным.


Л.В. Фэн-ру игнорировал свое лицо и делал это каждый раз. Старик Ли сделал это несколько раз. Как же это раздражает!


Он был золотой, но Л.В. Фэн-ру скрежетал зубами и кричал: "Убери это!".


"Я не могу держать его".


Фан Пин выглядит невинно. Он вовсе не неспособен к сближению, но он действительно вышел из-под контроля. Сейчас он находится в золотом свете, даже если он сходится.


LV Фенгру глубоко вздохнул, больше не говоря глупостей, и быстро доставил его на Виллу 8.


Только приземлившись, Фан Пин не обратил внимания на свои ноги. Он наступил на ступеньки двери и разорвал их.


LV fengrou слегка нахмурилась, и Фан Пин тут же сказал: "Я найду кого-нибудь, чтобы починить это!".


Что касается потери денег, то ладно... Это не имеет значения.


Сейчас он стоит десять миллиардов. Какая разница?


Школа все равно должна ему 10 миллиардов. Вычтите их и посмотрите, когда их можно будет вычесть.

Сейчас акции компании danyao не проданы, и компания danyao не прошла листинг. Система не знает, невозможно судить или трудно определить стоимость акций, и не добавила ему ценности.


Фан Пин не торопится. В эти дни школа начала вести переговоры с двумя крупными компаниями.


После обратной продажи это миллиарды долларов, деньги... Мелочи!


Л.В. Фенгру не сказал ни слова. Видя, что ему приходится наступать на землю, он еще раз упомянул его и вошел в дом. Пока он шел, он спросил "что происходит?".


"Разве я не могу изменить силу неба и земли? Сегодня я пытался закалить череп, а потом сильно закалился...".


Л.В. Фенгру посмотрела на него с опасным выражением в глазах и сказала: "Ты обращаешься со мной как с идиотом?"


Независимо от того, насколько ты силен, ты закалишь свой череп до такой степени за один день?


Мастера семи степеней могут перейти в восемь степеней за три дня!


Фан Пин невинно сказал: "На самом деле, я подозреваю, что мой череп закален естественным образом, но раньше он был пыльным. Теперь он немного закалился и сразу восстановился".


LV Фенгру внезапно потерял дар речи.


Неужели есть такая возможность?


Правда?


Это возможно!


Но как это возможно!


Все хорошее, что есть в мире, встретил Фан Пин?


Он воин-мутант?


Нет!


Глаза LV fengrou были настолько сложными, что она слабо сказала: "Теперь я сомневаюсь, что ты существование восстановления после смерти восьмого класса золотого тела сильного!"


Как только он сказал это, Фан Пин был ошеломлен.


Остальные, кто только что последовал за ним, были ошеломлены!


У Куйшань был потрясен и вдруг сказал: "Это очень возможно!".


Хуан Цзин тоже проглотил слюну и сказал низким голосом: "Сколько времени потребуется Бапину, чтобы восстановиться? В какую эпоху он стал сильным человеком?"


Если золотое тело бапина погибнет в бою, а материал не будет уничтожен, то его можно будет воскресить.


Я не знаю, сколько лет на это потребуется.

Поскольку это только теоретически, никто не знает, действительно ли можно возродить восемь продуктов.


Но теперь Фанпин... действительно подходит под все это!


Если он - бессмертная субстанция, оставшаяся после смерти восьмиклассного сильного человека с золотым телом, то он вошел в тело матери Фан Пин и ожил. Теперь он выздоравливает, тогда всему есть объяснение!


Его умственные изменения, изменения костного мозга, изменения черепа и даже раннее появление ядра мозга имеют идеальное объяснение!


Нет ничего более последовательного, чем это объяснение!


В следующий момент старик Ли резко сказал: "Все ли мутировавшие воины такие?".


Раньше мы об этом не задумывались, потому что чужие вариации локальны и их слишком мало.


Но теперь появление Фан Пинга внезапно заставило всех осознать это.


"Возрождение древних сильных!"


"Принесет ли он изначальную память?"


"Есть ли еще кто-то сильный?"


"......"


Несколько сильных людей были шокированы, и почти все признали это суждение!


Только так можно объяснить все это!


Фан Пин, возможно, сотни или тысячи лет назад был сильным человеком с восемью классами или даже больше. Неразрушимый материал того года не был стерт. С течением времени и увеличением концентрации энергии земли, он восстанавливается!


Остальные были ошеломлены, и Фан Пин тоже был ошеломлен!


Что за хрень!


Эта дыра в мозгу такая большая!


Если у него нет системы, он сам в это поверит!


Какое объяснение может быть лучше?


Существование восстановления после смерти бапина... Это действительно разумно!


Мозговая дыра Л.В. Фенгру почти пробила небо. Как она додумалась до такого?


Лицо LV fengrou постоянно менялось, она посмотрела на Fang Ping и сказала, "у тебя когда-нибудь были странные воспоминания? Вернется ли память вместе с бессмертной материей?".


Очевидно, Лао Лу решил, что он был самым сильным из восьми классов.


Лицо Фан Пина разрушилось. Да, у меня есть память о моей предыдущей жизни. Но в прошлой жизни я не владел боевыми искусствами.

 Вы верите в это?


У Куйшань также сказал глубоким голосом: "Фан Пин, ты помнишь прошлое?".


Фан Пин сделал невинный вид и спустя долгое время сказал: "Я помню, что в наше время было столько девяти товаров, сколько собак, и они ходили по всей земле. Мы также создали Тяньтин. Я должен быть первым поколением Тяньди...".


"Па!"


Л.В. Фенгру шлепнул его прямо в землю и сердито сказал: "Даже если ты сильный человек, у тебя совершенно нет памяти о предыдущей жизни. У какого сильного человека ты настолько не в духе!".


Все остальные были мрачны.


Вы что, издеваетесь?


Небеса?


Император Неба?


Фан Пин выглядел беспомощным и подавленным и сказал: "Вы все смотрите на меня с таким видом, будто я древний сильный человек. Что я могу сделать? Я почти скептически отношусь к самому себе. Действительно ли я древний сильный человек?


Как вы сказали, я поеду домой и пойду с родителями в больницу, чтобы сделать тест на отцовство... "


Старик Ли Юй сказал: "Тест на отцовство может оказаться бесполезным. Когда вы придете в это состояние, вы переродитесь. Фактически, ты уже изменил первоначальное тело". Фан Пин снова помрачнел. Что еще?


У Куйшань проигнорировал его и сказал глубоким голосом: "Я собираюсь доложить на высший уровень и продолжить поиски мутировавших мастеров боевых искусств! Если то, о чем мы догадались, правда... Это значит, что эти мутировавшие мастера боевых искусств, скорее всего, быстро достигнут состояния восьми классов! Или даже выше!"


Глаза Фан Пина задвигались, когда он услышал эту речь, и он поспешно сказал: "Директор, вы действительно уверены, что бапин может возродиться?"


У Куйшань нахмурился и сказал: "Трудно сказать! У бессмертных веществ есть много функций, в том числе и регенерация конечностей! Мы можем сделать это, употребляя определенные бессмертные вещества. Конечно, восстановить бессмертные вещества тоже непросто.


Если сломанная конечность может возродиться, то почему бы и нет?


Домыслы о том, что восемь продуктов могут возродиться, не совсем беспочвенны. Именно благодаря серии выступлений бессмертных субстанций мы сделали такое суждение. "

Глаза Фан Пина заблестели, и он сказал: "Значит, эти мутировавшие мастера боевых искусств действительно могут быть сильными восстанавливающимися? Директор, почему бы нам не найти несколько, найти несколько магических боевых искусств, и вырастить больше сильных восьми или девяти классов!"


Так это или нет, но то, что вариативные воины сильны - это факт.


Яо Чэнцзюнь, Ван Цзиньян, Ли Ханьсун, кто из них не силен?


У Куйшань слегка покачал головой и сказал: "Это трудно найти". Это действительно так просто. Теперь это будешь не только ты.


Многие люди меняются только после практики.


Ван Цзиньяна обнаружили, потому что он очень быстро закалял свои кости.


Ли Хансун был почти таким же. Яо Чэнцзюнь достиг стадии четвертого класса, и его ментальная сила внезапно высвободилась. Только тогда он стал другим.


Что касается тебя... "


У Куйшань не знает, что сказать. Твой мальчик меняется день ото дня. Мы все сбиты тобой с толку.


В этот момент у нескольких сильных мужчин были сложные лица.


Старик Ли уставился на Фан Пина и после долгого раздумья сказал: "Тебе действительно тысячи лет, мальчик? Разве это не намного старше меня?".


"Да, я прародитель человечества!"


"Бах!"


На этот раз старик Ли не был вежлив. Он шлепнул его еще глубже в землю, оставив на земле только половину.


Другим людям нет до него дела. Они заслуживают того, чтобы их убили.


Хуан Цзин и некоторые другие говорили некоторое время, и вдруг какая-то тайная обида сказала: "Если ты так говоришь, может быть... Он действительно сможет быстро перейти в восьмой класс?".


Как только прозвучали эти слова, все сердца людей облились кровью.


Неужели бапин так прост?


Они тренировались столько лет. Неужели этот мальчишка их обойдет?


Л.В. Фенгру вдруг почувствовал себя немного уставшим и сказал: "Уходи. Не появляйся передо мной в последнее время".


Увидев Фан Пина, она действительно хотела убить его.


Я чуть не рухнул, чтобы прорваться.


Для тебя это просто. Сегодня меняется костный мозг, а завтра - череп. У людей, которые злятся, болит сердце.

Фан Пин потерял дар речи и полетел со мной только для того, чтобы сказать несколько слов?


Ты уверен, что я - воскрешение древнего сильного?


Фан Пин не стал говорить глупости. Он поднялся из земли и шагнул до конца, оставляя глубокие ямы. Он вздохнул: "Он стал прародителем человечества. Трудно ли в будущем найти моих потомков? Стыдно, что мои знакомые стали потомками бесчисленных поколений!".


Все, кто стоял за его спиной, мрачно переглянулись.


Но догадаться, если это правда, может быть не невозможно, а действительно стыдно!


......


Покидая общежитие учителей, Фан Пин внезапно рассмеялся.


Эти старики и старухи, они что, ломаются?


"Но догадки не обязательно ошибочны, Лао Ван. Неужели они действительно были сильны в древние времена?"


Покачав головой, Фан Пин не осмелился больше думать.


В последнее время, с увеличением количества новостей и дел, он был близок к краху.


"Независимо от них, моя сила снова стала намного сильнее!"


После адаптации к текущим изменениям и дальнейшего совершенствования тактики, Фан Пин почувствовал, что он действительно может без давления нанести пять ударов.


Если вы встретите шесть изделий, вы также сможете это сделать. Если другая сторона не вырвется на полную силу, то это может быть не его противник.


"Кстати, я также могу практиковать метод культивирования фальшивого золотого тела Лао Ли Тоу. Возможно, скоро я добьюсь успеха". В то время, хотя дверь тройного энерджайзера не закрыта, я могу быть не хуже, чем пик шестого класса!"


Шагая, Фан Пин вернулся в зону студенческого общежития. В то же время Цинь Фэнцин только что вернулся из южного района.


Увидев Фан Пина, Цинь Фэнцин развернулся и ушел, не сказав ни слова.


Когда он видел Фан Пина, ему всегда становилось очень грустно.


Но Фан Пину было все равно. Он громко сказал: "Эй, культивация - это так быстро и хлопотно! Если ты не будешь сдерживать себя, то завтра я не смогу указать восемь классов. Это слишком быстро!"


В этот момент проходящие мимо ученики почувствовали себя ущербными и уже собирались просверлить дырку.

Темп Цинь Фэнцина сильно ускорился, а его лицо стало багровым. Ты продолжаешь быть высокомерным. Я решил сегодня же подать заявку на пост губернатора Наньцзяна!


Конечно... Я очень ревную!


С какой стати?


Мальчик растет в силе, когда ест и пьет. Он не может прожить этот день.


......


Вскоре после того, как Фан Пин вернулся в свое общежитие, У Куйшань решил доложить наверх.


Сильные восьми классов сообщили новость, и вскоре новость была передана в центральное правительство.


"Мутировавшие боевые искусства, подозреваются в возрождении древних сильных!"


Когда появилась эта догадка, даже высокопоставленные чиновники были потрясены до глубины души.


Никто раньше не думал о таких предположениях и суждениях.


До этого мутаторов было мало.


А эти люди невинны. Все они воспитаны своими родителями. Это реальный факт!


Если это воин-мутант из воздуха, возможно, эти сильные люди рассмотрят это направление.


Но ключа-то нет!


Однако Маг Ву также сообщил некоторые вещи о Фан Пинге и его процессе вариации. Теперь даже эти высокоуровневые лидеры считают, что это действительно похоже на возрождение сильных!


Трудно ли воскреснуть из мертвых, имея более восьми рангов?


Если да, то некоторые вещи будут сложными.


......


Фан Пин в данный момент не беспокоится об этом.


Неважно, как они гадают, главное - есть надзор. На земле он не делает ничего противозаконного и соблюдает дисциплину. Когда он спускается в гроты, надзор бесполезен.


В это время Фан Пин подумал еще об одной вещи, которую он не добавил.


Вернувшись на площадь общежития, он вскоре начал расширять свое хранилище.


Мгновение спустя Фан Пин прекратил расширение.


Теперь его данные снова изменились:


Богатство: 9,2 миллиарда (конвертация)


HP: 1000 карт (4600 карт)


Дух: 590 Гц (825 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 26 штук (90%), 3 штуки (30% +)


Место для хранения: 4 м3 (+)


Энергетический барьер: 10000 богатства / мин


"Слишком дорого!"

Фан Пин добавил три раза, каждый раз добавляя 1 кубический метр пространства, потребляя 500 миллионов богатства!


После трех раз, Фан Пин полностью сломал свой разум, чтобы продолжать увеличивать.


Один кубический метр стоит 500 миллионов. Цена просто потрясающая!


"Жаль, что у нас ничего не получится. Иначе, если мы действительно сможем стать кольцом хранения, размером в один кубический метр, мы сможем продать его более чем за 500 миллионов?"


Сильные богаты.


Фан Пин не сомневался, что мастер сломает себе голову, если ему действительно будет что нести.


После расходования стоимости богатства, вы можете добавить еще 18 кубических метров, то есть размер составит 22 кубических метра. Это не маленькое помещение.


Его длина составляет 11 метров, ширина - 2 метра, а высота - 1 метр. Это пространство сравнимо с небольшим стандартным контейнером.


"Нельзя быть слишком расточительным, и, как говорят, нужно открыть хорошую комнату для культивирования силы Неба и Земли, и мы не можем рассчитывать на Лао Хуана и их".


Это Фан Пин предложил. Для Хуан Цзина было бы слишком сложно постоянно снабжать его.


Если бы не предложение Фан Пина, эти мастера редко занимались бы подобными вещами. В конце концов, им тоже нужно тренироваться.


Расход слишком велик для них.


"Четырех кубических метров достаточно. Он может вместить четыре тонны воды".


Фан Пин больше не распоряжался местом для хранения, а обдумывал дальнейшие действия.


Чтобы разобраться с делами в школе, потребуется некоторое время. Ему самому тоже нужно заниматься, по крайней мере, до середины пяти классов.


А потом... Он хочет рассмотреть следующий грот, грот Мордора.


Конечно, Фан Пин на данном этапе не готов к большим свершениям.


Он тоже ждет!


Ждет, пока старик Ли действительно станет восьмым классом, ждет, пока LV fengrou и Танг Фенг прорвутся, и ждет, пока травма Лю Полу восстановится.


Когда все шесть мастеров прорвутся, они смогут проделать большую работу!



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 404 


Прилив душевных сил, ци и крови, включая восстановление золотых костей, требует много времени, чтобы привыкнуть и контролировать.


Однако сегодня Фанпин гораздо сильнее, чем раньше.


Чем сильнее сила, тем легче адаптироваться.


Потратив почти 200 миллионов богатства любой ценой, Фан Пину понадобилось пять дней, чтобы адаптироваться ко всему этому.


За эти пять дней Фан Пин не только адаптировался к резко возросшей силе, но и совершил большой прорыв в закалке внутренних органов.


Пять внутренних органов были закалены до предела. Что касается шести внутренних органов, то желудок, толстый и тонкий кишечник и желчный пузырь также были тщательно закалены.


На данный момент только мочевой пузырь и несколько внутренних органов не были закалены.


Через несколько дней Фан Пин сможет официально завершить закаливание внутренних органов и официально войти в среднюю часть пяти классов.


Ван Цзиньян, который прорвался примерно в то же время, что и он, боится, что это займет некоторое время.


......


Тренировочный зал.


Фан Пин снова проверил изменения своих данных:


Богатство: 9 миллиардов (конвертация)


HP: 2450 карт (4699 карт)


Дух: 650 Гц (829 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 26 штук (90%), 3 штуки (30% +)


Место для хранения: 4 м3 (+)


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


"Наблюдается некоторый рост ци, крови и ментальной силы. Осталось только три черепа, которые не были закалены".


Фан Пин рассчитал, что после закалки последних трех черепов произойдет поэтапное изменение. Теперь он может не выдержать еще одной трансформации.


Для оставшихся трех кусков он готов ждать, пока его плоть и кровь и меридианы закалятся, то есть достигнут пика пяти рангов, и тогда он попытается полностью открыть трансформацию золотых костей.


"Что касается тактики, я не так много практиковался. Мне очень нужен десерт".


У Фан Пина был план. Теперь он знал много тактик.


"Взрывающийся кровью безумный нож", "рубящий император Тиандао", "кулак Ваджры", 

"Кулак Маха", "Шаг Юконга"... А также некоторые основные боевые приемы и удары ногами.


Включая особый секретный навык "стрельба из кровавого лука" и "метод поднятия сабли" старика Ли.


Фактически, две сабли и два кулака опускаются в одну непрерывную линию.


У тактик, которые спускаются по одной непрерывной линии, есть одно преимущество - их можно комбинировать внутри и снаружи и практиковать как тактику.


Если тактика среднего уровня - внешняя, тактика высокого уровня - внутренняя, и внутренняя, и внешняя, то нет необходимости практиковать отдельно.


"Итак, это фактически три навыка: нож, кулак и работа ног, плюс несколько секретов".


Фан Пин не собирается отказываться от этих секретов.


То же самое можно сказать и о стрельбе из кровавого лука. Хотя эта вещь является лишь боевым методом среднего класса, на самом деле даже эти семь мастеров могут быть убиты подлой атакой, пока их лица не полностью отточены.


"Культивация работы ног довольно хороша, но остальные намного хуже".


Фан Пин подвел итог своим достижениям в культивировании. С тех пор как он перешел в четвертый класс, а затем в пятый, он слишком быстро прогрессировал на этом этапе.


В середине августа он только вошел в четвертый класс, а в декабре стал пятым классом.


До этого момента прошло всего четыре месяца.


Все это время он следил за ходом культивации. На самом деле он не уделял особого внимания своей тактике. В гротах... он в основном бегал.


Что может победить врага, так это не то, насколько сильна тактика, а сокрушительность его телосложения, Ци и кровь, ментальная сила и тайные навыки.


Если у кого-то такая же основа, как у Фан Пина, например, у Цинь Фэнцина, то его практика боевых приемов действительно хороша. Основа у него такая же, как у Фан Пина. Фан Пин может и не быть его противником.


"Ты не можешь всегда полагаться на свой фундамент, чтобы сокрушать людей. Если ты встретишь такого мастера боевых искусств, как я, ты не будешь раздавлен. Если Ван Цзиньян изменит некоторые места, я не смогу их победить...".

Фан Пин покачал головой, что не было необоснованным беспокойством.


Согласно предположениям LV fengrou, эти люди, возможно, не смогут мутировать некоторые части. А если и смогут, то им будет стыдно, если их тактика окажется глубже, чем они сами.


Он планировал, как тренироваться дальше. Снаружи раздался стук в дверь.


Фан Пин просто привел себя в порядок и вышел из тренировочной комнаты. Он не стал открывать дверь, но она открылась автоматически.


Стоя за дверью, Фу Чангдинг увидел, что дверь открыта, а за ней никого нет. Фан Пин все еще сидел на диване, слегка ошеломленный, а затем с горькой улыбкой сказал: "Психическая сила?"


"Да".


Фан Пин слегка кивнул. Фу Чангдинг завистливо посмотрел на него и не смог сравниться.


Смотрите, людям не нужно вставать, когда они открывают дверь.


"Садись. Почему ты думаешь обо мне сегодня?"


Они действительно ходят от двери к двери, но в последнее время все тренируются.


Не только Фан Пин, но и Фу Чангдинг находятся под слишком большим давлением. Теперь они усердно учатся почти день и ночь. Фу Чангдинг в эти дни оставался в комнате для энергетических тренировок.


На этот раз этот парень был жесток. Он не попросил денег дома. Он сам занял 3000 кредитов.


Не многие мастера боевых искусств осмелятся занять столько кредитов за один раз.


Фу Чангдинг вздохнул, сел на диван, подумал и сказал: "Я только что вернулся из общества Вудао. Тебя не было там в эти дни. Кстати, я принесу тебе послание".


"Что случилось?"


"Брат Чжан Юй и президент Лян два дня назад также поспешили в Наньцзян. Вчера президент Се и некоторые из их людей вышли".


Фан Пин приободрился и спросил, "как дела?".


Фу Чангдинг слегка нахмурился и сказал: "Все люди, которые вышли, были ранеными учителями и студентами. В этот раз многие были ранены. Хотя в гротах Наньцзяна не была открыта война высокого ранга, там было много боев низкого ранга.


Некоторые из вошедших бойцов были также убиты и ранены.

На этот раз погибло более десяти местных китайских мастеров боевых искусств в Наньцзяне. Наша сторона... "


Лицо Фан Пина стало тяжелым, и он сказал: "Погибли?".


"Это неправда. Перед тем, как мы ушли, все приняли много жизненных таблеток, но несколько человек были серьезно ранены."


Надо сказать, что результаты бывают разными, независимо от того, есть у вас деньги или нет.


Многие практикующие боевые искусства потеряли свои жизни, потому что у них не было спасительной пилюли. После того как внутренние органы были серьезно повреждены, они не могли ждать лечения.


Хотя Наньцзян тоже приобрел большое количество пилюль, но людей много. Хорошо, если каждый получит пилюлю, возвращающую жизнь.


Однако в гротах одной может быть недостаточно.


Фан Пин вздохнул с облегчением. "Лучше бы я не умирал. Вернулся ли раненый?"


В эти дни он приспосабливался к ситуации, и у него не было времени обращать на них внимание.


"Я вернулся, но Дин Луо и они все еще внутри..."


С этими словами Фу Чангдинг с улыбкой сказал: "Чэнь Юньси все еще внутри, но старший ученик сказал, что с людьми все в порядке, и Чэнь Юньси теперь сильна. Ее называли феей меча в гротах. Два дня назад она убила семь или восемь мастеров боевых искусств с более чем тремя классами!"


"Она?"


Фан Пин был слегка ошеломлен, а затем с легкой улыбкой сказал: "Это нормально. В конце концов, это мастер боевых искусств, который трижды закалял свои кости. Его кровь глубже, у него больше пилюль и хорошего оружия...".


После нескольких слов Фан Пин не стал продолжать.


Фу Чангдинг улыбнулся и сказал: "Совсем не волнуешься?".


"Не твое дело!"


Фу Чангдинг немного посмеялся и не стал продолжать дразнить его. Он сказал: "Кроме того, президент Луо принес много энергетических камней!"


Фу Чангдинг немного обрадовался и сказал: "Я слышал, что в этот раз они спустились вниз и выкопали семь или восемь небольших жил! Декан Луо имел в виду, что эти энергетические камни были проданы школе за полцены..."


Фан Пин покачал головой и сказал: "В этом нет необходимости. Сколько мы должны взять?

 Мы также получаем его через жизнь и смерть. Цена покупки школы невысока. Кроме того, если мы продадим ее студентам, студентам тоже придется платить. Школа не будет иметь такой разницы".


После этого Фан Пин сказал: "Это хорошо. Я все еще беспокоюсь. Сейчас потребление энергетического камня слишком велико. Я боюсь, что его надолго не хватит. Теперь, с вводом, его хватит надолго".


Фу Чангдинг кивнул, услышав эту речь, а затем немного заколебался.


Фан Пин не удивился и с улыбкой сказал: "Ну же, в чем дело?".


Когда Фу Чангдинг приходил к нему, он не говорил просто так новости. Иначе кто-нибудь доложил бы ему вскоре после того, как Фан Пин покинул таможню.


"Два дела".


Фу Чангдинг больше не колебался и сказал: "Во-первых, это наполовину общественное и наполовину личное. У меня есть старший брат, ему 32 года, он учится в начале пятого класса. Он тоже гений.


Раньше он работал в Следственном бюро Киото, но в Следственном бюро Киото не так много задач и дел.


Мой старший брат сказал мне два дня назад, и я упомянул, что наши магические боевые искусства набирают репетиторов... "


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Твой дедушка работает в Киото Вуда".


Фу Чангдинг сказал с улыбкой: "Разве это имеет значение? Мой дед - это мой дед. Я все еще изучаю магические боевые искусства. Просто скажи, нанимать или нет".


"Конечно! Вупин - это не китайская капуста. Ваш брат желает прийти в магические боевые искусства. Добро пожаловать в магические боевые искусства! Просто следуйте обычным процедурам. Всего через несколько месяцев в школу поступит следующий первокурсник. Сейчас я все еще беспокоюсь, что количество школьных наставников слишком мало".


Затем Фан Пин спросил: "А что второе?".


"Я хочу поехать в Наньцзян".


Фан Пин подняла брови и сказала, "ты только что поступил в третий класс старшей секции...".


"Санпин высокой секции не слабый!" Фу Чангдинг глубоко вздохнул: "в прошлом, первая секция третьего класса входила в гроты.

 Из-за вашего мнения сейчас практикуют мастера боевых искусств первой секции третьего класса, и они не очень часто ходят в гроты магической столицы.


Я сейчас нахожусь в высшей секции Санпина. До сих пор я заходил в гроты магической столицы один раз в эрпин и не оставался там несколько дней".


Чжао Лэй и Чэнь Юньси только что вошли в высшую секцию третьего класса. Поскольку с ними все в порядке, думаю, что и со мной все в порядке.


Кроме того, даже если это действительно что-то, то это пустяк.


Мастера боевых искусств не могут всегда прятаться, чтобы тренироваться, что не соответствует первоначальному замыслу... "


"Да!"


Без дальнейших уговоров, Фан Пин кивнул и сказал: "Будь осторожен. Я выслушаю уговоры Дина Луо. Больше я ничего не скажу".


"Ну, кроме того... Ян Сяоман тоже едет вместе..."


"Она?" Фан Пин нахмурился и сказал: "Она только в середине третьего класса, не так ли?"


"Она вчера прорвалась в старшую секцию!"


"Просто прорвалась..."


"Фан Пин, мы все занимаемся боевыми искусствами и у нас свой путь. Я знаю, что ты думаешь о нашей безопасности, но тренироваться в школе может быть не очень полезно. Возможно, будет лучше выйти и встретиться с кровавыми и блуждающими..."


Лицо Фу Чангдинга немного усложнилось, и он сказал: "Вы находитесь в царстве пяти классов, а мы все еще в трех классах. По правде говоря, мы не привыкли к этому. Сейчас идут ветер и дождь, и у нас, низкоклассных мастеров боевых искусств, еще есть возможность испытать себя, прежде чем начнется полномасштабная война.


Когда полномасштабная война действительно разразится, у нас, возможно, даже не будет возможности испытать себя в одиночку. "


Фан Пин на мгновение замолчал и спросил, "есть ли еще кто-нибудь кроме тебя?".


"Есть несколько человек, и все они хотят пойти".


Фан Пин вздохнул, слегка кивнул и сказал: "Ну, я всего лишь президент общества Вудао, а не ваши родители. Раз уж у тебя такое намерение, я не буду тебя останавливать. Если ты хочешь идти, иди.

 Все идут в отдел логистики, чтобы получить таблетку для возвращения жизни, которая бесплатна."


"Спасибо."


"Да, они все должны вернуться живыми. Не спешите, когда встретитесь с боевыми искусствами среднего класса."


Фу Чангдинг рассмеялся и сказал: "Мы не глупые. Мы просто опытные. Мы не собираемся умирать".


"......"


После короткой беседы Фу Чангдинг не стал задерживаться. Он должен был сообщить остальным и завтра отправиться в Наньцзян.


Гроты Наньцзяна вот-вот будут полностью открыты, и канал был полностью стабилен.


В это время туда войдет много людей.


Когда сейчас людей будет меньше, вы сможете получить больше пользы, если войдете внутрь.


......


Проводив Фу Чангдинга, через некоторое время кто-то снова пришел.


В дверь вошел старик Ли. Не говоря ни слова, он вышел вместе с Фан Пином.


Фан Пин потерял дар речи, и ему пришлось спросить: "Учитель, в чем дело?".


"Что с тобой?"


Слюна старика Ли почти брызнула ему на лицо, и он нехорошо проворчал: "Сила комнаты культивации Неба и Земли, о которой ты сам говорил, сейчас хороша. Все валится на старика Хуана!


Старик Хуанг все эти дни обеспечивал там силу Неба и Земли, но теперь его духовная сила истощилась, и сила Неба и Земли прервалась.


Скажи мне, как ты? "


Мастер Ципин - сильный человек. Когда он впервые входит в Ципин, его духовная сила составляет около 1000 Гц.


Однако Хуанцзин уже некоторое время находится в Ципине, и его духовная сила составляет около 1500 Гц.


Согласно теории предельного преобразования, 10 Гц эссенции божественной силы плюс 100 калорий Ци и крови могут преобразовать 1 Лун силы Неба и Земли. Ци и кровь не являются большой проблемой для мастера, но в основном это духовная сила.


Конечно, преобразование силы трудно действительно достичь теоретического верхнего предела. По крайней мере, еще около 50% должно быть потрачено впустую.


Другими словами, Хуан Цзин расходует всю свою духовную силу и может преобразовать только около 100 лун силы неба и земли.

И скорость восстановления психики действительно не быстрая.


Даже если высококачественные и сильные сражаются друг с другом в обычных условиях, это также основано на силе Ци и крови и силе неба и земли. Это чрезвычайная ситуация.


После истощения духовной силы трудно полностью восстановиться силой Хуанцзин, даже если ее можно культивировать с помощью эссенции крови и Ци без десяти восемь дней.


Они также должны тренироваться сами, и у мастеров действительно есть задачи.


В эти дни ментальная сила Хуан Цзина была истощена, и ему пришлось остановиться, чтобы продолжать обеспечивать себя.


Сила Неба и Земли в 100 Лун может расходоваться долгое время, если поставлять только один шестой продукт. Здесь может быть больше, чем один шестой продукт.


Кроме того, старик Ли, который бессовестный, пошел тереть силу неба и земли, чтобы практиковать, и она была израсходована за несколько дней.


Хуан Цзин уволился. Старик все еще дуется. Особенно когда он встречает Ли Чаншэна, который бесстыдно трется каждый день, Хуан Цзин почти сердится. Старик Ли хотел сегодня снова потренироваться, но обнаружил, что все пропало!


Мне не оставалось ничего другого, как поймать Фан Пина в качестве охламона.


Что касается У Куйшаня, то он снова был закрыт и стеснялся вытаскивать людей.


Фан Пин слегка удивился, услышав речь, и сказал: "Упорство директора Хуана слишком плохо, не так ли?".


Прошло всего несколько дней!


В царстве Хуанцзин Ципин прошло много времени. Фан Пин не спрашивал, как разделить царство Ципинь. Можно предположить, что Хуанцзин также находится на средней и поздней стадиях Ципина.


"Давай, расход ментальной энергии. Очень трудно быстро восстановиться. Ни хрена ты не знаешь!"


выругался старик Ли. Ты думаешь, что все такие же, как ты.


Даже семерым сильным не так легко восстановиться.


Кроме того, мы не можем поглотить ее полностью. Если возникнет непредвиденная ситуация, наша духовная сила истощится, и хозяин окажется в беде".


Фан Пин посмотрел и задумался.

Сейчас он конденсирует силу неба и земли. Если он изменится, то это будет стоить 1,1 миллиона стоимости богатства.


100 Лун, это 110 миллионов!


Мастер семи степеней, как Хуан Цзин, может обеспечить полное снабжение два раза в месяц без чрезмерного потребления, то есть 200 лун.


220 миллионов!


Трудно судить, что лучше: потреблять 220 миллионов богатства или привязать к себе мастера семи степеней на один месяц.


Фан Пин подумал и сказал: "Ну, я каждый месяц предоставляю 500 лун силы Неба и Земли в комнату культивации силы Неба и Земли, но школа должна заплатить мне 1 миллиард...".


Старик Ли посмотрел на него, немного надавил на руку, стиснул зубы и сказал: "Разве ты не можешь заказать меньше? Это большая сумма, чтобы компенсировать тебе несколько таблеток и энергетических камней. Этого почти достаточно. Ты должен получить прибыль?"


Фан Пин сделал предложение. Он знает это без вопросов. Он должен был получить прибыль!


Но 500 лун все еще шокировали старика Ли.


Желтый пейзаж седьмого класса и У Куйшань восьмого класса, вероятно, могут обеспечить столько за месяц.


Конечно, это при условии сохранения соответствующей боевой мощи.


А Фан Пин, у него пять классов, но он может играть роль семи классов и восьми классов. Этот мальчик немного ужасен.


Фан Пин непрерывно жаловался: "Учитель, это действительно не дорого. Главное, что я должен выдержать силу контратаки. 500 Лун должно быть достаточно.


В настоящее время в нашей школе всего около 30 человек.


Не все будут тренироваться каждый день. Когда заканчивается свободное время, им приходится платить наличными или кредитами.


При зарядке это немного дороже. Я думаю, что несложно отыграться.


Кроме того, если у вас есть деньги, вы можете не позволить мастеру выкладываться на полную катушку и служить вам в качестве поставщика культивации. Это правда?


Вы просите цену в 1 миллиард в месяц. Можете ли вы нанять трех семи мастеров, чтобы они были вашим поставщиком энергии в течение одного месяца? "


"Ерунда, конечно!"


У старика Ли не было хорошего способа: "

как вы думаете, может ли великий мастер действительно заработать много денег? Великий мастер также должен культивировать, а это стоит многого. У них нет высокого спроса на пилюли, но у них высокий спрос на энергетические камни.


Это действительно стоит 1 миллиард 300 миллионов в месяц. Я обещаю, что смогу нанять его! "


Месяц - 300 миллионов, год - 3,6 миллиарда. Конечно, мастер сам должен практиковать. Если не считать время практики и задания, то полгода - не проблема.


Это 1,8 миллиарда, при годовом доходе в 1,8 миллиарда. Не каждый может собрать такой урожай, даже мастер.


"Мастер, это так дешево?" Фан Пин удивился и ответил: "Денег нет. Следующая Пещера..."


"Убирайся!"


выругался старик Ли, - ты можешь собирать урожай в пещере?


Сколько мастеров, при следующем походе в пещеру, урожая нет, но они ранены. Это нормально - возвращаться.


За великим мастером и сильным тоже будут наблюдать, когда они спустятся в пещеру, что привлекает больше внимания, чем низкие и средние продукты.


"Тогда 800 миллионов..."


"300 миллионов, так много!"


Фан Пин внезапно почернел, так что пришлось наклеить его вверх ногами. Теперь его сила преобразования неба и земли в 10 раз больше, чем в нормальном состоянии. Если это нормальный коэффициент преобразования, не говоря уже о 300 миллионах или 100 миллионах, он сделает это.


Но главное - не 500 лун. Он должен потреблять 550 миллионов богатства.


"Учитель, я действительно много потребляю. Сила неба и земли не может появиться из воздуха. Я также должен потреблять много энергетических камней. Я могу сделать это, только думая о любви к магии и боевым искусствам. Ну, 700 миллионов, меньше я не сделаю!".


"Максимум 500 миллионов, иначе школа не выдержит такой цены!"


Старик Ли сказал неправду. 500 миллионов давали 500 луней, что эквивалентно тому, чтобы дать Хуан Цзину просохнуть в течение пяти месяцев. В этот раз Хуан Цзин получил около 100 лун. За остальное время он должен восстановиться, а у него есть и другие дела.


100 миллионов. На самом деле, это очень экономично - позволить мастеру сделать это один раз.

Ведь даже если гуру обеспечит силой небо и землю, он будет потреблять, и может много не заработать.


"600 миллионов, не торгуйся. Я больше не буду. Я не генеральный секретарь школьного комитета!"


Фан Пин снова покачал головой. Это предел. Дайте мне хотя бы заработать немного денег.


А он может и не заработать. Он не лжет. Он дает много силы неба и земли. Он будет съеден обратно. Для исцеления ему придется израсходовать некоторое количество богатства.


Если вы посчитаете, то вернетесь к своей книге.


Видя твердость Фан Пина, старик Ли взглянул на него и наконец кивнул: "Тогда я спрошу мнения других, но 600 миллионов... Это 7,2 миллиарда в год... Цена..."


Старик Ли тихо вздохнул. Это все еще слишком дорого.


Если эти шесть мастеров боевых искусств ничего не приобретут, они многое потеряют.


Конечно, тем, кто практикует шесть степеней боевых искусств, нужно платить немного после свободного времени. Школьные субсидии не будут слишком большими, но 2,3 миллиарда долларов должны быть.


Сейчас ситуация изменилась. Иначе дьявол не сможет позволить себе столько субсидий.


Увидев, что старик Ли согласился, Фан Пин почувствовал облегчение. Он должен был посоветоваться с этими сильными людьми по некоторым вопросам.


Хорошо бы пообещать. В противном случае, это действительно бесплатно, а он не может позволить себе потреблять сотни миллионов богатства в месяц. Если он не может израсходовать много ценности богатства в один день, это не долгосрочная сделка, просто чтобы быть свободным.


Поговорив об этом, Фан Пин вспомнил о культивировании золотого тела и сказал: "Учитель, расскажите мне о вашем методе культивирования полузолотого тела. Я попробую культивировать его и посмотрю, смогу ли я создать полузолотое тело".


Старик Ли не одобрял этого раньше, но теперь золотые кости Фан Пина были выкованы. Старик Ли задумался на мгновение и сказал: "Сначала закрепи силу неба и земли. Я поговорю с тобой позже".


"ХОРОШО."


Фан Пин поспешно кивнул, наполовину золотой... Звучит очень ветрено и мощно. Но все равно стоит ждать с нетерпением.
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Сила комнаты культивации Неба и Земли также находится там.


На самом деле, между ними нет особой разницы. Просто некоторые предыдущие комнаты для тренировок были специально преобразованы.


Сила Неба и Земли более властная, чем обычная энергия, а окружающие стены укреплены.


Когда Фан Пин пришел, многие воины шести классов уже ждали его.


В том числе несколько деканов!


Увидев приближающегося Фан Пина, Чэнь Чжэньхуа, декан колледжа искусств, сразу же сказал: "Фан Пин, ты можешь предоставить силу неба и земли? Ты уже говорил..."


Фан Пин торжественно ответил: "Декан Чэнь, может ли человек сказать "нет"?".


Чэнь Чжэньхуа сначала был ошеломлен, а затем почти хотел дать ему пощечину!


Я серьезно!


Фан Пин не стал продолжать эту тему. Группа стариков что-то знала.


"Президент Чэнь, неужели такой пик шести продуктов, как вы, потребляет силу неба и земли?"


размышлял Чэнь Чжэньхуа: "На самом деле, мы потребляем силу Неба и Земли в основном для того, чтобы испытать состав силы Неба и Земли и стимулировать себя к изменениям, чтобы достичь единства сущности и крови.


На самом деле, расход не слишком велик, но если комната культивации снова будет запечатана, то расход энергии будет.


Фактически, когда мы находимся внутри, мы будем потреблять. Если мы будем снабжать только меня, мы будем потреблять не менее 10 Лун в день. "


Сун Инцзи с одной стороны сказал: "Мы, мастера боевых искусств, которые не достигли пика шестого класса, потребляем больше."


"А?"


удивился Фан Пин. Сун Инцзи объяснила: "на самом деле мы пытаемся закрыть дверь тройного энерджайзера силой неба и земли, но дверь тройного энерджайзера не закрывается, и расход энергии происходит быстрее...".


сказал Сун Инцзи и сказал: "Конечно, поскольку наша физическая сила не так хороша, как пик шести продуктов, мы останемся на меньшее время, но это, вероятно, будет потреблять 10 Лун."


"Другими словами, каждый потребляет 10 Лун за день.

 В нашей школе около 30 шестиклассников, и 300 Лун в день...".


Прежде чем Фан Пин закончил, Чэнь Чжэньхуа сказал: "Это неправда. Мы не можем оставаться там долгое время. На самом деле, это не работает, и наше тело не может себе этого позволить. При нормальных обстоятельствах достаточно одного раза в пять дней.


Пять или шесть раз в месяц. "


"Это примерно 50 лун на человека..."


Фан Пин сказал, задумался на мгновение и сказал: "Я могу предоставить только около 500 лун, это для удовлетворения потребностей в культивировании 10 человек..."


Прежде чем он закончил, Чэнь Чжэньхуа сказал с большой радостью: "Достаточно! Вы действительно можете использовать это как ежедневную практику. Мы можем практиковать это дважды в месяц... Фан Пин, ты действительно хорош?".


Сила в 500 Лун Неба и Земли звучит не так уж и много.


Но я действительно хочу выплеснуть силу 500 Лун Неба и Земли, что сравнимо с полным ударом восьми сильнейших людей, исчерпав всю силу одним ударом.


В тот день движение старика Ли по разрубанию мечом восьми точек было примерно таким же, как взрывная сила 500 Лун Неба и Земли, может быть, чуть выше.


Замените это силой Ци и крови, то есть взрывной силой от 25000 до 30000 карт.


На самом деле, шестерка сильных не может вырваться так мощно.


У обычных игроков из первой шестерки максимальный HP составляет 10000 калорий.


Меч старика Ли, который поднимался в течение многих лет, вспыхнул, когда бессмертный меч был разбит, а его полузолотое тело было раздавлено.


Он не смог выдержать взрыв такой интенсивности и полностью разорвался.


Если этот большой шаг направлен не на людей, а на город, то силы меча старика Ли в этот день хватит, чтобы стереть с лица земли общину в сотни му и полностью исчезнуть.


По сравнению с разрушительной силой этих больших ядерных бомб, она, естественно, уступает.


Но если она будет продолжать извергаться, то город может быть полностью стерт с лица земли в одно мгновение.


Конечно, старик Ли не может сделать это сейчас, и Ву Куйшань не может сделать это. Девять лучших могут это сделать.

Поэтому Цзюпин также является чрезвычайно страшным существом.


Когда над городом возникает такая битва между сильными мира сего, не говоря уже о духовном давлении, достаточно уничтожить город просто последствиями битвы.


Что касается девятки сильнейших, Фан Пин не мог судить о силе другой стороны.


Но Фан Пин догадывался, что эти лучшие силачи могут легко разрушить город. Если бы битва разгорелась между девятью лучшими силачами, то большая провинция могла бы превратиться в озеро.


Когда Чэнь Чжэньхуа был потрясен, Фан Пин тоже подумал об этом.


Подумав об этом, Фан Пин внезапно изменился в лице, и озеро


Табуированное море?


Невозможно!


Море табу безгранично!


Неужели оно искусственное?


Если да, то это ужасно!


Вы можете это сделать?


Может, и сможет. В конце концов, он не понимает силу Цзюпина Цзюэ, но даже если он сможет, в таком большом море табу есть все пещеры. Боюсь, это не то, что может сделать один или два Цзюпина Цзюэ. Десятки людей? Или сотни?


Фан Пин не осмеливался больше размышлять. Он выдохнул и быстро сказал: "После свободного времени, вы должны заплатить 500 кредитов за каждый день практики!"


Их лица слегка изменились, но они ничего не сказали.


500 кредитов, действительно не мало, или очень дорого.


Но на стадии шестого класса все работают на уровне мастера. Если два раза в месяц, то это будет стоить 1000 кредитов... Стоит оно того или нет, зависит от того, будет ли урожай".


Все молчали, и Фан Пин не думал, что это много.


Потребляем 10 лун, то есть 11 миллионов стоимости богатства. Если вы соберете 500 кредитов, то заработаете немного больше. Это не для себя. Я в основном боюсь, что школа будет нести слишком много. На самом деле, урожай этих шести продуктов в пещере немаленький.


Вопрос решен.


Фан Пин не стал медлить. Он не мог сгустить 500 Лун силы неба и земли за один раз.


Более того, если за один раз сконденсировать слишком много силы, она легко рассеется, что приведет к ненужным тратам.

Фан Пин почти сконденсировал 5 Лун за раз и вылил их в воронку 10 раз. В этот момент руки Фан Пина расплылись от крови и плоти, обнажив золотые кости.


"Вот и все. Я буду приходить раз в три дня".


Фан Пин произвольно потряс рукой, и плоть и кровь зажили со скоростью, видимой невооруженным глазом.


В этот момент все завидовали, и выздоровление мальчика тоже было сильным до крайности.


Чэнь Чжэньхуа кивнул и сказал: "Раз в три дня - это нормально. Я действительно не могу этого вынести. Не имеет значения, если у меня не будет несколько раз".


Фан Пин с улыбкой сказала: "кроме того, на самом деле, я все еще надеюсь, что учителя смогут что-то получить, особенно президент Чэнь. Если вы сможете достичь интеграции сущности и крови, то магические боевые искусства действительно будут процветать.


Теперь, помимо моего учителя, президента Ли, президента Танга и шестиклассного пика царства, в магическом Ву есть четыре человека. Вы стали мастерами.


Число мастеров магических боевых искусств может достигнуть 10! "


Сила магических боевых искусств действительно очень сильна. Пик шести продуктов означает закрытие двери тройного энерджайзера.


Не каждый может это сделать. Например, в Наньву только два человека закрыли дверь тройного энерджайзера. Эти два человека не достигли точки интеграции сущности и крови.


Другими словами, Чэнь Чжэньхуа может стать директором школы, если они сейчас поедут в Наньву.


Или перейти в какую-нибудь другую неполную Вуду. Они также могут быть директорами.


Эти люди также являются группой людей, которые, по мнению Фан Пина, имеют наибольшую надежду стать мастерами.


Чэнь Чжэньхуа и декан производственного колледжа одновременно горько улыбнулись. Мастер, все не так просто.


Несколько человек немного поболтали. Фан Пин не мешал всем заниматься. Только собираясь уходить, он обнаружил, что старик Ли тоже зашел в тренировочный зал. Он не мог не сказать: "Господин Ли, вы не хотите пойти?".


Старик Ли удивленно ответил: "Я тренируюсь!".


Лицо Чэнь Чжэньхуа снова и снова менялось. Вдруг он сказал: "

Дин Ли, вам лучше не входить. Мы потребляем 10 Лун. Боюсь, что вы больше 30 Лун. Разве ты не можешь сгустить силу неба и земли?"


Лицо старика Ли разрушилось. Я ничего не могу поделать, хорошо!


Ментальная сила почти высвободилась. Где я могу конденсировать.


Он пришел на тренировку, потому что не мог.


Но в это время я был слишком смущен, чтобы сказать это. Он не стал восьмым классом. Несколько мастеров знали это, но другие не знали.


Теперь это не так просто изменить.


Старик Ли кашлянул и неопределенно сказал: "Я просто боюсь, что сила неба и земли слишком сильна. Ты не сможешь ее выдержать. Помогите вам разделить давление..."


Люди уставились на него. Вы действительно добры, раз говорите такое?


Старик Ли беспомощен. Забудьте об этом. Не хочешь тереть - не надо. Я могу сам себя культивировать!


......


Выйдя из комнаты культивации, Фан Пин посмотрел по сторонам и увидел множество студентов, идущих к комнате энергии. Он с чувством сказал: "Энергичная жизненная сила, сегодня магические боевые искусства становятся все лучше и лучше. Это не то, что когда я пришел в школу, не говоря уже о комнате культивации энергии. Обычная пилюля крови должна быть спасена".


"Ты показываешь себя?"


"Как я могу?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Я просто говорю правду. Кстати, как дела у директора Хуана с продажей акций?".


Старик Ли слегка улыбнулся и сказал: "Это немного сложно. Обе компании заявили, что эти акции были переданы магу Ву бесплатно. Если Маг Ву захочет продать, то можно забрать все 5 миллиардов!".


Лицо Фан Пина стало холодным, он хмыкнул: "Красиво мыслить!".


Старик Ли тоже кивнул и сказал: "Не волнуйся. Подожди, пока старик Лю и старик Ву вылечатся. В это время, вероятно, прорвется LV фенгру.


В это время был проведен банкет великих мастеров, на который были приглашены две крупные компании.


Пригласите больше мастеров, которые закончили магию и боевые искусства. Не будьте слишком строгими. Покажите свою силу! "


Если Л.В. Фенгру тоже прорвется, плюс его сын-полукровка, то будет пять мастеров.

Пригласите семь или восемь мастеров, окончивших магические боевые искусства, то есть больше десяти.


Эти люди на стороне магии и боевых искусств. Две крупные компании также должны подумать, придерживаться их или нет.


Сейчас Хуан Цзин просто пытается. Все ждут.


Фан Пин больше ничего не сказал. У него еще оставалось несколько месяцев терпения.


Тогда ждите!


Пока они разговаривали, Фан Пин и старик Ли пошли в старый район Магии Ву.


Несколько стариков беседовали снаружи.


Почти все улыбнулись, увидев их появление. Теперь жизнь волшебного Ву становилась все лучше и лучше. Эти старики, которые всю жизнь платили за магию Ву, тоже в радостном настроении и приветствуют их один за другим.


Фан Пин также с улыбкой разговаривал со стариками. Эти старые демоны сейчас могут быть ранены, а некоторые даже полностью потеряли свою силу. Но именно благодаря этим людям у них есть сегодняшние демоны.


Фан Пин всегда уважал этих старых мастеров боевых искусств, но теперь он стал немного менее обывательским.


Поболтав немного, Фан Пин подошел к маленькому дворику головы Ли Лао и прошептал: "Учитель, эти учителя - некоторые из тех, кто также является пятью или шестью сильными мужчинами. Они просто больны и ранены. Вы говорите, что сущность жизни может их вылечить?".


Старик Ли торжественно сказал: "Хорошо, что у тебя есть это сердце, но не шути с ним. Это слишком опасно! В прошлый раз это была всего лишь удача, а удача не часто случается.


Если ты сейчас входишь в девятку лучших, я, конечно, поддержу тебя и немного отыграюсь.


Но это не так. Не думай об этом.


Лао Чжоу и эти люди сейчас страдают от травм, что, возможно, не так уж и плохо. Если они действительно захотят быть здоровыми, кто знает, сколько людей смогут дожить до этого времени! "


В старом районе есть около тридцати или сорока старых мастеров боевых искусств.


Эти люди, когда они не были ранены, почти все были среднего класса, и среди них было пять или шесть из шести классов.


Это действительно нужно вылечить.

 Для магических боевых искусств их сила снова значительно возрастет.


Более того, эти старые мастера боевых искусств имеют глубокое чувство к магическим боевым искусствам. Они и глазом не моргнут, даже если погибнут в бою за магическое боевое искусство.


Фанг Пинг действительно намеревался вылечить их, но подумайте об этом... Сущность жизни очень трудно получить. Если бы первозданная ива не открыла канал, он не смог бы получить ее вообще.


Глаза Фан Пина слегка блеснули, и он сказал низким голосом: "Кроме того, может быть, ты сможешь попробовать победить несколько семи или восьми мастеров боевых искусств в отключенном Городе Тяньмэнь. В это время в городе Тяньмэнь может открыться источник жизни, но я не знаю, есть ли у большого дерева в городе Тяньмэнь эта штука...".


Старик Ли ничего не сказал. Да, это точно.


Только несколько вопросов.


Неизбежно, что город Тяньмэнь не такой большой, как город Цзюйлю. В последние годы обе стороны воевали друг с другом. Нередко Гаопин получает ранения, а потребление Тяньмэнь Сити не низкое.


Войдя в дом, Фан Пин огляделся. В доме было очень холодно.


Он не грязный, но декораций почти нет. Телевизор в гостиной все еще антикварный. Я не знаю, сколько лет старик Ли не менял телевизор.


Диван не кожаный, а деревянный, красная краска облезла.


По сравнению с виллой LV fengrou, у старика Ли действительно стиль горького монаха.


Старик Ли тоже не обращал на него внимания. Он направился прямо во внутреннюю комнату и сказал: "Мой метод культивирования золотого тела на самом деле обманывает и превращает плоть, кровь и меридианы в золото. В те годы моя психическая сила была повреждена. После того, как я достиг пика шести классов, мне почти нечем было заняться. У меня было время подумать об этом..."


Затем старик Ли достал стопку черновиков... Да, черновиков.


Он совсем не занимался систематизацией и придумал секретный сценарий.


Это запись некоторых методов культивирования, опыта и процессов, но сохранение еще не завершено.

Попросив Фан Пина сесть, старик Ли объяснил: "Во время культивирования моя плоть, кровь и меридианы были перестроены. После перестройки сила крови и плоти меридианов будет выше, чем у тебя сейчас.


Те годы... Как сказать, это был отказ от себя.


Иногда я чувствую себя очень безвольным. Я также бездействую, когда бездействую. Я несколько раз ломал свои каналы плоти и крови... "


Фан Пин ничего не сказал. Я боюсь, что старик Ли действительно имеет ум, чтобы разбить банку.


Нормальные люди шести классов боевых искусств, после завершения перестройки, никто не будет бездельничать, чтобы сломать свои каналы плоти и крови. У них почти невропатия.


"После шока я снова закалил его. В любом случае, я не ожидаю интеграции сущности и крови и не нуждаюсь в накоплении духовной силы. Угадайте, что произошло после нескольких раз?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Что еще мы можем сделать? Ломаться, а потом вставать, становиться все более выносливым и достигать полузолотого тела..."


Старик Ли покачал головой и вздохнул: "Как это может быть! Ты действительно думаешь, что это правда - ломать, а потом стоять? После того, как я сломался, я обнаружил, что мои меридианы, плоть и кровь очень хрупкие, поэтому я решил, что этот путь - путь самоубийства."


Лицо Фан Пина было жестким!


Ты шутишь?


Старик Ли радостно сказал: "Тогда, чтобы тренировать свое тело с той же интенсивностью, что и раньше, я захотел получить что-то для подпитки. Я отправился в гроты, чтобы убить множество монстров и пожирать их плоть и кровь.


Не говоря уже о том, что я ел слишком много, я обнаружил особенность, что физическая сила монстров сильнее нашей... "


Фан Пин бессилен и ничтожен. Все это знают.


"Но почему монстры лучше нас? Знаешь, мы все практики, и мы постоянно закаляем свои тела, что неразумно.


Я просто думал-думал и убил несколько монстров, чтобы изучить их. Только тогда я нашел разницу.


Я обнаружил... У монстров нет каналов! "


Глаза старика Ли заблестели, и он сказал: "

нет, дело не в том, что меридианов нет, а в том, что меридианы и плоть полностью интегрированы. Вы понимаете, о чем я?"


"Слились?"


"Да, это значит, что плоть и кровь превращаются в меридианы. На самом деле, их ци, кровь и поток энергии не следуют по меридианам, а действительно действуют через каждую клетку.


Я подумал, может ли это заставить плоть лучше закаляться?


Поэтому я стиснул зубы и растянул свои меридианы... "


Фан Пин был ошеломлен. Старик Ли действительно не хотел жить. Как ты смеешь так поступать!


Старик Ли снова вздохнул: "Когда меридианы были просто растянуты мной, жизнь была хуже смерти, а сила резко упала. На самом деле, в то время я мог перестроить меридианы, но не сделал этого, поэтому всегда полагался на клетки, чтобы управлять ци и кровью.


Что не говори, прошел год или два. Угадайте, что? "


"Ты снова перестроил свои меридианы?"


Фан Пин только что был вычислен, а теперь начал отвечать в обратном порядке.


Старик Ли презрительно сказал: "Как это может быть? Тогда я обнаружил, что все мои клетки плоти и крови действительно закалились и окрепли, и начали шаги золотого тела. Потом, так или иначе, они стали полузолотым телом..."


"Причина, по которой я не рассказал тебе раньше, в том, что я не думаю, что это очень эффективно. Это слишком трудоемко для тебя, и я не знаю, подходит ли это для других людей. Если я действительно хочу бросить людей на смерть, то это хлопотно".


Старик Ли объяснил, а затем сказал: "Но у тебя нет хорошего шанса убить себя. Если ты действительно хочешь попробовать, ты тоже можешь попробовать".


Услышав его слова, Фан Пин засомневался.


Разбить собственные меридианы и пустить энергию по клеткам?


В краткосрочной перспективе их сила должна резко упасть.


Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Я думаю, что можно не разбивать меридианы. На самом деле, можно тратить больше ци, крови и энергии и закалять их вглубь снова и снова, пока сила и прочность клеток не достигнет предела. Можешь ли ты также превратить плоть в золото?"


Старик Ли подумал и сказал: "

на самом деле, некоторые люди пробовали это делать, но эффект не очень хороший. Основная причина в том, что на закаливание уходит слишком много времени. Сила ци и крови в основном сосредоточена в меридианах. Утолить нашу плоть и кровь гораздо сложнее.


Если вы хотите утолить до крайности, то сила расходуемых ци и крови ужасна до крайности.


Поскольку у меня нет меридианов, мои Ци и кровь переполняются и текут прямо через плоть и кровь, что позволяет мне достичь тонкого утоления... "


"Мы разные. Не сравнивай меня с другими".


Фан Пин выглядел уверенным и не говорил глупостей. Он поднял эти черновики и сказал: "Я вернусь и попробую. Это действительно будет так. Мои пять классов сильнее шести классов. В то время я смогу убить шесть классов".


"Как хочешь, все равно не задерживай свою культивацию".


С этими словами старик Ли вкратце рассказал о способе и процессе культивации. Это было его дело, принял его Фан Пин или нет.


Общий контекст культивирования боевых искусств один и тот же, но у мастеров боевых искусств есть свои собственные представления о том, как тренироваться.


Например, что касается тактики, то сегодня люди создали множество тактик, что объясняется их собственными необузданными идеями и желанием найти метод, наиболее подходящий для себя, что и является появлением новых тактик.


......


Фан Пин вышел со двора, было уже темно.


Когда он вышел со двора и был готов вернуться в общежитие, он вдруг почувствовал несколько сильных энергетических колебаний!


Фан Пин посмотрел в сторону и обнаружил, что несколько сильных источников энергии промелькнули над морду и вскоре исчезли вдали.


"Восемь или девять?"


Фан Пин слегка нахмурился. Это и есть тот самый сильный, отвечающий за столицу дьявола?


Теперь поспешно уходи. Что случилось?



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 406 


Сильный человек Морду ушел. Хотя Фан Пин видел это, он не знал, что произошло.


Эти высококачественные и сильные люди не будут докладывать Фан Пину.


Только через несколько дней Фан Пин узнал новости от старика Ли.


......


Или не говори старику Ли.


Фан Пин, я видел новости!


12 января в далеком Карибском море, в островной стране, произошло сильное землетрясение!


В маленькой стране с небольшим населением, согласно новостям, в результате землетрясения погибло и было ранено бесчисленное множество людей!


Лицо старика Ли было тяжелым, и он сказал низким голосом: "Беда!"


"Что происходит?" Фан Пин нахмурился и сказал: "Проход в пещере разрушен?"


Старик Ли покачал головой и сказал: "Если так, то ничего страшного. За все эти годы не было ни одного разрушенного пещерного прохода!"


Затем старик Ли мрачно сказал: "В островной стране не было ни одного пещерного входа! Но всего несколько дней назад неожиданно появился вход. Внезапно, вы понимаете, о чем я?"


Глаза Фан Пина изменились. "Ты имеешь в виду... То, что это совершенно неожиданно? Нет никакого перелива энергии заранее?"


Старик Ли глубоко вздохнул, кивнул и сказал: "Да, именно так!".


"В это время канал открылся почти мгновенно! Несколько приближенных Цзюпина почувствовали это и немедленно бросились туда, но из канала выскочили сильные люди, и между двумя сторонами началась война!


В это время ситуация была критической. Китай также получил новости, и большое количество сильных людей отправилось поддержать его.


Тем не менее, оно все равно привело к сильным разрушениям и большому количеству погибших и раненых.


Это землетрясение было вызвано не только воздействием пещерного канала, но и войной, которая чуть не потопила островную страну.


В итоге, хотя они и оттеснили другую сторону, несколько первоклассных силачей также нарушили канал, запутали энергию и были закрыты в краткосрочной перспективе.


Но ключ не в этом... Но... "


Старик Ли снова вдохнул, "

но канал внезапно открылся, и времени на заваривание почти не было, а это значит, что, возможно, при слишком большом количестве каналов, барьеры между двумя кругами соединяются легче!


Раз так, то, возможно, в следующий раз мы столкнемся со всеми доменами!


В настоящее время не во всех доменах есть каналы. В мире существует 103 пещерных канала... Нет, плюс тот, что открыт сейчас, то есть 104.


В настоящее время все каналы соответствуют домену отдельно, и нет никакого дублирования.


Эти 104 домена - это все домены гротов? "


Фан Пин впервые узнал, что в мире существует 104 пещерных канала. Он не мог не сказать: "Согласно расчету, в одном домене должно быть не менее 20 девяти классов, не означает ли это, что... В дополнение к центральному домену, в пещерах есть по крайней мере 2000 девятиклассников? Это ужасно!"


Старик Ли покачал головой и сказал: "Нет, не так много. Некоторые домены на самом деле очень маленькие. Не каждый домен такой же, как наш. Некоторые домены открыты, в них всего три-пять городов, и охраняют их демонические растения и монстры... Некоторые домены не такие.


Но, в конце концов, есть 1500 Цзюпинов. "


"Разве не так много Цзюпинов, как собак? Сколько Цзюпинов на нашей земле?"


Старик Ли задумался на мгновение и сказал: "В Китае их 33. Должно быть больше. Думаю, их должно быть 40.


В других странах, вместе взятых, около 200. "


"То есть, сейчас наши девять классов от 1 до 6?"


В мире существует более 200 Цзюпинов, больше, чем Фан Пин мог себе представить.


Но пещеры, тысячи!


"Раньше жизнь демонов не снималась, и некоторые города с демоническими растениями не снимались, включая охрану демонических растений и животных-монстров.


На самом деле, в предыдущей пещере было в среднем два охранника Цзюпина.


Конечно, каждый день - это один человек, и в каждой пещере есть житель класса Цзюпин.


У остальных девяти классов есть свои задачи.


Во время войны девятых классов было не так много.


Так что это не сравнение 1-6. До девяти классов они обычно сражаются в одиночку. "


Старик Ли объяснил и сказал: "

но сейчас мы не знаем, сколько еще каналов нужно открыть, а скорость открытия становится все быстрее и быстрее. Будет ли... Официальное объединение двух кругов!"


Говоря об этом, старик Ли выглядел очень достойно и сказал низким голосом: "Если мы полностью интегрируемся, это будет очень хлопотно. Между двумя сторонами нет границы. Если мы действительно хотим, чтобы обе стороны вели всестороннюю войну, то с нами все в порядке, но как насчет обычных людей?


Большое количество бойцов сражается... Может быть, это действительно потопит земной континент! "


Сильные люди, когда они достигают сферы мастера, их живучесть сильна до крайности. Даже если их выбросить в открытый космос, они не смогут выжить.


Но как насчет остальных?


Когда началась война, кто заботится о простых людях?


С миллиардами людей, если война начнется, боюсь, выживших будет мало!


Может наступить катастрофа вымирания человечества!


Лицо Фан Пина потяжелело. В то время он, возможно, и сможет выжить, но как насчет его родителей и семьи?


Сможет ли он защитить их?


Не обращая внимания на его мысли, старик Ли продолжил: "Сейчас Китай и несколько других крупных стран начали созывать мировые державы для обсуждения решений.


Должны ли мы полностью раскрыть информацию?


Или просто отказаться от части территории и позволить сильной пещере преследовать нас. Мы сосредоточимся на защите некоторых мест и соберем все наши силы, чтобы противостоять вторжению пещеры! "


Фан Пин изменился в лице и спросил: "Отказаться от части канала? То есть поле боя будет перенесено на землю?"


Старик Ли вздохнул: "Я не знаю. Это не невозможно. И если мы откажемся от некоторых мест, мы сможем использовать научно-техническое оружие, чтобы сравнять эти места с землей!


Сильные в гротах могут быть воскрешены... Но это не без затрат!


Боюсь, мы не сможем убить сильных с помощью научно-технического оружия.

Восьмиклассникам тоже нелегко, но сильные семиклассники погибнут, пока их прикрывает мощное оружие.


Таким образом, мы можем избежать многих проблем.


Сегодня в Азии самое большое количество каналов: 23 в Китае и 32 в других странах.


Другими словами, в Азии насчитывается до 55 каналов, что составляет более половины!


Поэтому Азия не будет оставлена, так как она больше подходит для сближения сильных. Другие разрозненные пещерные каналы, скорее всего, будут заброшены. "


Фан Пин не был счастлив из-за этого, но у него болела голова, и он сказал: "Если вы откажетесь, что будет с людьми в других местах?"


"Некоторые переедут, некоторые... Пусть живут и умирают".


Эти слова чрезвычайно хладнокровны.


Но это также и правда!


Здесь слишком тесно!


Если вы держите Азию, то Азия не сможет выдержать миллиарды людей.


Конечно, дискуссии еще ведутся, и сильные мира сего на других континентах могут не согласиться.


Более того, не исключен призыв отказаться от Азии.


В конце концов, столько гротов, собранных здесь, легче охватить современным оружием и атаковать интенсивно, а не по отдельности.


Подобные вещи связаны с будущим укладом. Фан Пин чувствует, что договориться трудно.


Людям свойственен эгоизм. Не так-то просто позволить этим высокопоставленным лидерам в последний момент отказаться от своей страны, территории и людей.


Если только это действительно невозможно удержать, большое количество мест нарушено, и эти люди могут пойти на компромисс, чтобы выжить.


"Сдаться?"


Фан Пин пробормотал, с какой-то невыразимой печалью.


"После стольких лет и стольких жизней, ты собираешься сдаться сейчас?"


"Сдаться сейчас, и кровь человеческих существ, которые погибли в гротах за эти годы, не пролилась напрасно?"


Старик Ли тоже выглядел закомплексованным и сказал низким голосом: "Никто не хочет сдаваться, но ситуация становится все хуже и хуже! Из Китая видно, что пещер в Китае становится все больше и больше! 23, почти четверть мира!

Хотя все считают, что промедление приносит нам больше пользы.


Но теперь кажется, что это может быть не только хорошо, но и не плохо.


В прошлом в одной пещере был только один город, а в другой - один за четыре года. На самом деле, рост нашей силы может компенсировать недостаток увеличения количества открываемых пещер.


Но теперь пещера - это уже не один город, воюющий с нами, а множество городов!


Если так пойдет и дальше, то темпы роста нашей силы не будут соответствовать преимуществу открытия большего количества пещер. "


Старик Ли ненадолго задумался и глубоко вздохнул: "Более того... Недавно с верхнего уровня прошел слух, что они готовы собрать силы и разрушить одну или две пещеры!"


Как только лицо Фан Пина изменилось, он был шокирован и сказал: "Сколько мастеров погибнет? Разве ты не боишься всех пещер?".


Сегодняшние пещеры, при нормальных обстоятельствах, все еще сражаются только с одним городом.


Но если вы хотите уничтожить друг друга, то это будет абсолютно весь пещерный город. Смерть и ранения будут очень тяжелыми!


Как можно охранять другие пещеры, когда столько людей погибает?


Должен ли Китай также отказаться от некоторых пещер?


Не говоря уже о том, будут ли убиты сильные мира сего в запретной зоне гротов.


"Это просто ветер. Некоторые люди ничего не могут с этим поделать". Старика Ли стошнило: "Давление становится все больше и больше, такое большое... Некоторые люди не желают продолжать обороняться, продолжают ждать, упорно бороться и пытаться увидеть, есть ли поворот к лучшему.


Как вы знаете, под пещерным Королевским городом находятся энергетические шахты. Если вы разрушите Королевский город, то получите большой урожай.


Если разрушить пещеру, то можно собрать бесчисленное количество энергетических шахт и вырастить большое количество сильных людей!


Что эти люди имеют в виду... Возможно, они хотят следовать линии элиты! "


Лицо старика Ли стало еще более уродливым. Так называемая элитная линия - это отдать большое количество безнадежных бойцов, позволить им рвануть вперед, обменять их жизни на множество ресурсов и вырастить перспективных сильных.


Это более жестоко, чем разводить ядовитых насекомых!

Такая политика действительно обрушивается, и я не знаю, сколько мастеров боевых искусств погибнет, включая большое количество мастеров и старых мастеров. Если они не продвинулись в царстве мастеров за многие годы, их тоже можно считать жертвами.


Нет, должна быть группа мастеров, которые станут жертвами!


Поскольку нет мастера, мы не можем сражаться с гротами и разрушить Город Короля.


Например, Лю Полу, старый мастер, который уже много лет живет на территории Ципина, будет призван, как только начнется война.


Фан Пин молчал. Что бы он ни думал и ни говорил, он не мог изменить решение высшего руководства.


Но сейчас до этого еще не дошло.


Неужели все так далеко зайдет... Фан Пин не знает, какие изменения произойдут.


Захотят ли те воины, которым суждено стать жертвами?


Возможно... Годы кровавых битв подготовили многих мастеров боевых искусств.


Сильные люди, вышедшие из Уханьского университета и военной академии, включая сильных военных, всегда были проникнуты идеей борьбы за человечество и страну.


Создание Вуда и военной академии ослабило силу секты


Сегодня, кажется, что страшный приговор может быть подготовлен к настоящему времени и заставить некоторых людей желать смерти.


И Уханьский университет, и военная академия являются государственными учреждениями, придерживающимися понятий лояльности и служения стране и народу.


Напротив, у тех, кто родился в классе боевых искусств, может не быть такой идеи.


Конечно, они также слабы.


Правительство не бесцельно концентрирует ресурсы, субсидирует Уханьский университет, субсидирует военные академии, выращивает сильных в армии и даже ослабляет ресурсы и масштаб сект. Теперь настало время сражаться за страну и дом. Выстоят ли эти хорошо образованные мастера боевых искусств?


Фан Пин верит, что большое количество людей встанет!


Как и старый директор школы магии Ву, Чжан Диннань из Наньцзяна, директор школы Чэнь из Наньву.

Эти люди, когда нужно, встанут на защиту, даже если умрут на чужбине!


Наконец, старик Ли вдруг сказал: "И еще одно, боюсь, что скоро откроют гроты Тяньнань. На этот раз, в отличие от Наньцзяна, канал нестабилен.


Когда откроют гроты Тяньнаня, канал мгновенно станет стабильным до крайности. Боюсь, что даже девяти лучшим будет сложно перекрыть канал.


Правительство начало собирать сильных мира сего, чтобы подготовиться к битве за Тяньнань.


Боюсь, что битва на Тяньнане будет очень трагичной. "


Старик Ли облегченно вздохнул: "Если не произойдет несчастного случая, пещерные воины в гротах Тяньнаня никогда не останутся за пределами канала, как Наньцзян в этот раз, а прямо убьют их. В настоящее время я не знаю, какова ситуация на той стороне.


Если у вас есть там родственники или друзья, сообщите им об этом, и пусть они покинут Тяньнань как можно скорее. "


"Будут ли открыты гроты Тяньнаня?"


Фан Пин не мог не вздохнуть: ситуация действительно становилась все сложнее и сложнее.


Когда гроты Тяньнаня были разрушены, человечеству пришлось отступить. В то время Фан Пин еще готовился к вступительным экзаменам в колледж.


Теперь прошло почти два года, и открытие канала действительно близко.


Фан Пин не мог не думать о школьных одноклассниках Ян Цзяня, которые все еще находятся в Тяньнань Вуде.


Конечно, больше всего он думал о Ван Цзиньяне.


Его учитель упал в гроты Тяньнаня. Когда открылись гроты Тяньнаня, Ван Цзиньян обязательно должен был туда отправиться.


Но гроты Тяньнаня отличаются от гротов Наньцзяна. Когда гроты Наньцзяна открываются впервые, большинство сильных людей напротив не знают, как обстоят дела, и оказываются совершенно неподготовленными.


Но Тяньнань уже открывали раньше, и он сражался с людьми в течение многих лет.


Там намного опаснее, чем в Наньцзяне.


А в прошлый раз Хуан Цзин сказал, что Тяньнань связан с падением пика Цзюпин Цзюэ, что также усложняет ситуацию.


Кроме того...

 Раньше бывший вице-президент Тяньнаня Вуда стал высокопоставленным сектантом. Короче говоря, ситуация в Тяньнане чрезвычайно сложная и опасная.


Вершина Цзюпин Цзюэ падает, культы смешиваются, человеческие крепости удаляются, а канал полностью открыт.


До этого Фан Пин не чувствовал сильного давления.


Конечно, давление все еще есть, но он считает, что времени достаточно.


Однако сейчас Фан Пин чувствует, что времени очень мало.


Во всем мире царит хаос!


Даже начали рассматривать возможность отдать часть территории, что привело Фан Пина в крайнее уныние, и разразилась полномасштабная война. Как долго это будет продолжаться?


"У меня всего пять классов..."


Фан Пин пробормотал про себя, что такая сила - лишь пушечное мясо. Нет, не пушечное мясо!


По сравнению с силой гротов, его пять классов не играют большой роли.


Он не пушечное мясо. А что насчет других учеников?


Это все муравьи!


"Я должен поступить в седьмой класс как можно скорее... Нет, может, хватит и девятого класса!"


пробормотал Фан Пин. Уголки глаз старика Ли слегка подергивались. Казалось, что он может достичь девяти классов, если будет есть и пить воду.


Независимо от того, что он думал, Фан Пин сказал: "Я не собирался идти в гроты много лет назад. Я собираюсь пойти к волшебным гротам спустя годы. Учитель, может, вы меня проводите? Просто подхватите меня".


Когда бежишь, крикни старику Ли, и ты сможешь бежать быстрее.


Лицо старика Ли слегка порозовело. Он начал кричать про себя. Ты действительно хочешь сделать большое дело?


Я ничего не сказал. Старик Ли кивнул. Тогда давай поговорим об этом.


Фан Пин больше ничего не сказал. Он не утруждал себя обсуждением со старшим руководством, когда узнал, почему ушел сильный человек в морду.


Они все восьми или девятиклассники, ведущие переговоры. Он пятиклассник и все еще занимает место в магических боевых искусствах. Если он там потеряется, кто даст ему по морде из пятого класса и не будет иметь возможности подслушать.

Отдаст ли он некоторые регионы или просто откажется от Азии?


Фан Пин знает, что он не может измениться.


Единственное, что он должен сделать, это то, что в это время у него есть сила, чтобы защитить себя и защитить свою семью и друзей. Если высокопоставленный человек действительно хочет отказаться от некоторых регионов, он может только плыть по течению.



Лучший в мире мастер боевых искусств Глава 407 


15 января время официально перешло в декабрь.


В этот день Фан Пин, наконец, утолил последние внутренние органы.


Пятый класс середина!


Когда все внутренние органы были закалены, Фан Пин снова почувствовал, что он действительно вышел из категории людей!


Под сканированием ментальной силы его внутренние органы в данный момент имели полупрозрачную кристаллическую форму.


Кости золотые.


Внутренние органы - полупрозрачный кристалл.


Кровь не чисто красная, а цвета кровавого нефрита.


Это действительно человек?


Богатство: 8,73 миллиарда (в пересчете)


HP: 4000 карт (4800 карт)


Дух: 750 Гц (839 Гц)


Закалка костей: 177 штук (100%), 26 штук (90%), 3 штуки (30% +)


Место для хранения: 4 м3 (+)


Энергетический барьер: 10000 богатств / мин


В эти дни Фан Пин несколько раз вливал силу неба и земли в комнату культивации силы неба и земли, и часть стоимости богатства была израсходована.


Однако деньги школы еще не были выделены, и Фан Пин не торопится.


Имея 600 миллионов юаней в месяц, он может увеличить стоимость своего богатства еще на 600 миллионов юаней.


"Середина пятого класса!"


У Фан Пина счастливое лицо. На этот раз скорость закалки очень быстрая!


До выхода из гротов Наньцзян осталось всего 20 дней.


Причина, по которой это происходит так быстро, не связана с сущностью жизни.


Далее, если вы хотите войти в высший раздел пяти степеней, то, что должен сделать Фан Пин, это закалить меридианы, 14 главных вен и 206 ветвящихся вен человеческого тела. После того как перестройка будет завершена, вы войдете в высший раздел.


Многие мастера боевых искусств чрезвычайно медлительны на этом этапе.


220 меридианов, один за три дня. Разве это быстро?


660 дней, почти два года, это действительно гений.


От средней до высшей ступени пяти классов проходит два года. Это действительно ничто.


Однако для Фан Пина это было бы слишком медленно.


За два года попасть в пятерку лучших?


Это же почти выпускной!


Мы должны найти способ ускорить процесс закаливания.

Хотя Фан Пин может бесконечно пополнять силу Ци и крови, сила Ци и крови и скорость утоления также ограничены. Даже если по одному меридиану в день, Фан Пин не сможет достичь высокого уровня пяти классов за 220 дней.


"Лучше всего заканчивать по 10 предметов в день и за 22 дня!"


Конечно, это прекрасная фантазия Фан Пина. Он может перестроить 10 меридианов в день, даже в энергетической шахте.


Если только... Пузырь в сливках жизни.


......


Именно Фан Пин мечтает искупаться в креме жизни.


В комнате культивации энергии в Южном районе Моу.


Цинь Фэнцин выглядел счастливым, а четыре продукта достигли пика!


Он прорвался через четвертый класс, на несколько дней раньше Фан Пина, и прорвался в начале июля.


Теперь прошло всего полгода.


За полгода он перешел в четвертый класс и достиг пика четвертого класса. Такая скорость... быстрее, чем Ван Цзиньян и они!


Талант Цинь Фэнцина не сильнее их, но он готов заплатить своей кровью.


Он несколько раз ходил в пещеру и заработал много денег.


Особенно с Фан Пином, два раза, и каждый раз зарабатывал много денег.


Имея столько денег, он просадил их все. Энергетическая комната использовалась как гостиница. Естественно, скорость культивирования не была медленной. Ван Цзиньян не был таким экстравагантным, как он.


Не говорите, что они ходят в гроты. Иногда они не могут заработать много. Даже если они зарабатывают много, они не могут быть такими экстравагантными, как Цинь Фэн Цинхуа.


Под безудержной экстравагантностью и расточительством Цинь Фэнцин, наконец, преодолел пик четырех продуктов за полгода!


"У меня почти пять классов!"


Цинь Фэнцин усмехнулся. Он достиг пика четвертого класса. Если он будет стабилен в течение некоторого времени, то сможет найти способ прорваться в пятый класс.


Если ты перейдешь в пятый класс, то окажешься на одном уровне с Фан Пином и им.


"Нет... Похоже, у меня снова нет денег!"


Лицо Цинь Фэнцина внезапно слегка изменилось. Жить в энергетической комнате было круто, но затраты были огромными.

Предыдущий урожай в Наньцзяне был потрачен из-за его неконтролируемой экстравагантности.


"Тогда как прорваться через пять степеней?"


"Я собираюсь использовать много энергетических камней, чтобы высвободить энергию, достичь точки разжижения, а затем воздействовать на пять продуктов. Расход огромный!"


У Цинь Фэнцина внезапно разболелась голова.


Он готов заставить свой мост Неба и Земли мутировать, как Фан Пин, но теперь кажется, что нужны еще и огромные деньги.


Все деньги потрачены. Где он возьмет деньги?


"Ты действительно хочешь, чтобы этот парень копал мою шахту?"


В жиле, к которой он прикоснулся, было всего семь классов.


С силой Фан Пина он затаил дыхание. Даже если его найдут монстры семи классов, вероятность того, что он убежит, все равно очень высока.


Если взять старика Ли, то, возможно, удастся убить семиклассного монстра.


Но... Цинь Фэнцин всегда считал эту шахту своим личным заповедником и готов копать ее ради Люпина.


Если персонаж Фан Пина сможет дать ему десятую часть его вклада, он будет счастливчиком".


Лицо Цинь Фэнцина постоянно меняется. Хочу ли я быть с этим парнем?


Если он не скажет Фан Пину, то пойдет сам. Сейчас у него всего четыре класса силы, и против семи лучших классов он действительно хочет умереть.


Но я же сказал тебе... Я не смирился.


"Как надоело!"


У Цинь Фэнцина разболелась голова, и он вдруг почувствовал, что уже не так рад прорываться через пик четвертого класса.


Однако вскоре Цинь Фэнцин подумал о другом.


"В прошлый раз я отправил свое резюме в офис губернатора Наньцзяна. В эти дни я никуда не выходил. Не знаю, пришел ли мне ответ".


Подумав об этом, Цинь Фэнцин вышел из энергетической комнаты и направился прямо в общежитие.


По дороге, какое совпадение, снова встретил Фан Пина!


Цинь Фэнцин теперь боится его видеть. Как только он видит Фан Пина, тот сразу чернеет и не хочет обращать на него внимания.


Но, подумав, Цинь Фэнцин счел нужным похвастаться и сказал: "Наконец-то, четыре продукта достигли пика.

 Похоже, что пять продуктов скоро появятся в продаже. Фан Пин, пять продуктов - это не патент некоторых людей".


На самом деле, Фан Пин как раз собирался открыть рот. Услышав речь, он улыбнулся и сказал: "Поздравляю, это почти пятый класс. Я только в середине пятого класса. Кажется, ты почти догнал меня".


"Вупин... Средняя часть?"


Лицо Цинь Фэнцина так быстро изменилось?


Я нахожусь в сфере четвертого уровня. Я не так быстр, как ты на пятом уровне!


Лицо Цинь Фэнцина изменилось. Не говоря ни слова, он ускорил шаг и поспешил обратно. Он не хотел разговаривать с Фан Пином.


Позади него Фан Пин медленно сказал: "Цинь Фэнцин, закрепи эти дни. Сейчас двенадцатый лунный месяц. В течение месяца постарайся довести пять внутренних органов до предела. После нового года я возьму тебя, чтобы прорваться через пять степеней".


"Хам!"


Цинь Фэнцин сильно фыркнул, он все еще думал обо мне!


Фан Пин с улыбкой сказал: "Не хмыкай. На этот раз мне не нужны эти шахты. Это ничто. Я хочу убить семиклассного монстра и вернуть нам волшебного солдата".


"Эти мины будут отданы тебе в то время. Они никому не нужны. Большинству нужны мины. Но не стоит убивать семиклассных монстров просто так. Убив монстра, занимающего минеральную жилу, ты убьешь двух зайцев одним выстрелом. Ты понимаешь, о чем я?"


Шаги Цинь Фэнцина застопорились, он повернул голову и сказал: "Правда?".


Фан Пин сказал с улыбкой: "Конечно, это правда, что монстров седьмого класса не найти, но подумай об этом. Если ты убиваешь монстров, ты можешь убивать только монстров в одиночку. Однажды твоя мина может быть поглощена этим монстром. У этих монстров нет идеи устойчивого развития".


Цинь Фэнцин боролся долгое время и сказал: "Моя - это моя?".


"Конечно... Но..."


Прежде чем Фан Пин закончил, лицо Цинь Фэнцина изменилось, и он сказал: "Максимум 20% демонов и монстров принадлежат тебе, а остальное - мое!"

Фан Пин с улыбкой сказал: "Цинь Фэнцин, что ты думаешь? Я не хочу. Я хочу найти королевский город для раскопок. Я имею в виду, что убивать монстров 7 класса должен мастер. Мастер не может помочь тебе просто так. Поэтому нужно хотя бы часть отдать мастеру, который это сделал. Стоит ли это делать?"


Цинь Фэнцин снова поборолся, кивнул и сказал: "Можно, но... максимум половину, не больше!"


Фан Пин кивнул и сказал: "Позволь мне помочь тебе. Это не такая уж большая проблема".


Цинь Фэнцин вздохнул с облегчением и снова посмотрел на Фан Пина. Он всегда чувствовал, что тот не так уж и добр. Неужели этот парень действительно этого хочет?


Видя, что он недоверчиво смотрит на себя, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Посмотри, что я делаю. Теперь мне на них наплевать. Мне не все равно. Я не буду одалживать свои энергетические камни школе.


Цинь Фэнцин, не перекладывай на меня свои плохие мысли. "


Лицо Цинь Фэнцина стало багровым, но он ничего не сказал. Хорошо, у тебя есть деньги, и ты капризен. Это самое лучшее!


Больше ничего не сказав, Цинь Фэнцин вскоре ушел.


Когда он уходил, Фан Пин с улыбкой смотрела ему в спину.


Я не буду с тобой делиться. Когда я узнаю, где находится шахта, я сначала выкопаю партию и оставлю для тебя остатки. Ты не сможешь поделиться со мной.


Думая об этом, я также вспомнил резюме, поданное Цинь Фэнцином в Наньцзян.


"Хорошо быть губернатором Руяна!"


Фан Пин, Наньцзян - его родной город.


Чжан Диннань, эти люди, теперь общаются сами с собой.


Цинь Фэнцин - студент, изучающий магию и боевые искусства. Он хочет работать в Наньцзяне. В Наньцзяне впервые общался с Фан Пином.


Руйян - город уровня префектуры в Янчэн.


С силой Цинь Фэнцина, если он снова преодолеет пять классов, хотя ему не хватает опыта, он может стать не начальником, а заместителем Руйяна. Никто не откажется.


Заместитель командира, или заместитель командующего военным районом Руян.


Или просто дать ему имя начальника, и пусть заместитель занимается сущими пустяками.

Сейчас Наньцзян нуждается в большом количестве сильных людей, которые будут служить в прошлом. Сила Цинь Фэнцина не слаба, и надежда еще есть.


Чжан Диннань на самом деле тронут!


Однако Фан Пин, естественно, не позволил этому случиться. Он сказал несколько слов. Мать Цинь Фэнцина попросила Цинь Фэнцина остаться в магической силе и заставила его умереть. Ты, Чжан Диннань, осмелился взять Цинь Фэнцина, а его мать отправилась в дом губернатора Наньцзяна, чтобы заблокировать дверь.


Как только прозвучали эти слова, Чжан Диннань не понял смысла слов Фан Пина.


Не в силах ни смеяться, ни плакать, он также выпустил свое сердце.


Сейчас между двумя сторонами существует большое сотрудничество. Нет необходимости нарушать сотрудничество ради Цинь Фэнцина.


Цинь Фэнцин теперь возвращается, чтобы увидеть ответ. Боюсь, что там только отвергнутая информация.


"Бедный, другим ты не нужен. Я вижу, куда ты идешь".


Фан Пин смеется во время прогулки. Сила Цинь Фэнцина все еще хороша. Возможно, ему не понадобится много времени, чтобы войти в шестой класс после того, как он вошел на территорию пятого класса.


Этот парень также храбр. Вполне уместно попросить его о более опасных заданиях в будущем.


......


В январе не только Фан Пин и Цинь Фэнцин прорвались вперед.


Чэнь Вэньлун, который тренируется в военном штабе, также официально вошел на территорию Вупина в январе и стал вторым вупинским учеником магических боевых искусств.


После короткого периода исчезновения Вупина, два ученика Вупина родились вновь.


Хорошие новости приходили одна за другой. С большим количеством субсидий и уступок, другие ученики магических боевых искусств снова вошли на четвертый уровень, а многие другие - на третий.


Когда в начале семестра Фан Пин возглавил общество Вудао, в нем было 9 учеников четвертого уровня и 51 ученик третьего уровня.


В конце второго конкурса по обмену Уханьского университета было 14 учеников четвертого класса и более 150 учеников третьего класса.

На данный момент здесь два ученика пяти классов магических боевых искусств, 15 учеников четырех классов и более 200 учеников трех классов.


Второй класс - и того больше.


Почти 2000 человек!


Осталось очень мало учеников, не владеющих боевыми искусствами. Только некоторые первокурсники все еще находятся на стадии не боевых искусств, менее 500, и они очень быстрые. Когда закончится новый год, я боюсь, что магические боевые искусства вступят в эру всех боевых искусств.


В прошлом это было почти невозможно.


В прошлые годы, даже когда первокурсники поступали в школу, некоторые студенты все еще были невоенными.


Поскольку невоенные не могут взять на себя задачу, им трудно получить дополнительные ресурсы, поэтому они могут полагаться только на время.


Под руководством Фан Пина открыта система кредитования и открыто больше ежедневных заданий, что значительно облегчает получение кредитов.


Многие невоенные предпочитают брать кредиты, чтобы пробиться и расплатиться с долгами. Когда их сила окрепнет, они, естественно, смогут брать больше заданий.


В данный момент магическая сила вступила в период быстрого роста.


Не только сила учеников, но и сила наставников растет с каждым днем.


Сильные шестерки официально преодолели отметку в 30 национальных народных конгрессов.


Пятиклассные наставники, также близки к 300 человек.


Четырехклассные наставники, в настоящее время насчитывают более ста человек.


Остальные три класса репетиторов преподают некоторые культурные курсы, базовые курсы или другие курсы. Теперь многие люди переходят в четыре класса.


Энергетическая комната теперь переполнена каждый день, не то, что раньше. Сун Инцзи может сидеть там и дремать.


Многие видят изменения в магии и боевых искусствах.


Фан Пин перерасходует накопленные за эти годы магические боевые искусства, и многие видят это.

Однако, учитывая изменения в текущей ситуации, даже если он знал, что потребляет накопления магического оружия и перерасходует будущие ресурсы, никто из верхушки магического оружия не заговорил, включая Министерство образования.


Потому что сам Фан Пин, похоже, не извлекал из этого выгоду, а субсидировал магические боевые искусства.


Он не положил эти ресурсы в свой карман и все равно платил. Хотя Маг Ву сказал, что одолжил их, он явно не вернет их в краткосрочной перспективе.


Исходя из этого, даже если некоторые люди почувствуют себя неуместными, сказать что-либо будет непросто.


В сочетании с высокоуровневой поддержкой магической силы, трансформация магической силы также продолжается.


......


16 января, на следующий день после прорыва Фан Пина, в мире произошло важное событие!


Большое событие!


По крайней мере, в глазах обычных людей!


В этот день, я не знаю, какое соглашение было достигнуто на высоком уровне человечества. Всемирная федерация боевых искусств опубликовала новый список!


Глобальный список!


В этот день все были потрясены!


Это очень длинный список, девять великих мастеров, восемь мастеров, семь мастеров!


В списке девяти великих мастеров 212 сильных людей!


Боюсь, никто не думал, что в человеческом роду будет так много сильных людей!


Даже если предыдущий список Китая показывает, что в девяти классах есть 33 сильных человека, он является внутренним и неизвестен внешнему миру. Многие знают лишь неполный список в Интернете.


В этом списке менее 10 лучших девятиклассников!


Согласно предыдущему суждению, в мире есть максимум 40 или 50 сильных людей. В конце концов, Китай - страна с самыми мощными боевыми искусствами в настоящее время.


Многие пещеры, по сути, также представляют сильных людей.


Не так много сильных людей не могут держать так много пещерных отверстий.


Но на этот раз, включая некоторых инсайдеров в мире боевых искусств, они были шокированы.


Более 200 лучших девяти!


Список из восьми продуктов также шокирует!

В глобальном списке восьмерки сильнейших более 500 человек!


Список семи продуктов еще более ужасен, в нем более 1000 человек, а в последнем - 1600!


Это первый раз, когда высший уровень человечества выпустил такой список, что все в землетрясении не могут поверить.


В мире насчитывается около 2300 мастеров.


Насколько известно Фан Пину, это еще не все.


Конечно, на этот раз мало что скрыто. Все сильные люди, которых Фан Пин знает и о которых знает, есть в списке.


Даже если что-то и скрывается, боюсь, их не так много, и большинство из них сосредоточены в верхней части девятого класса или даже в верхней части девятого класса. В семи или восьми классах может не быть скрытых. Если и есть, то их должно быть очень мало.


Фан Пин очень хорош. Некоторые низкосортные мастера боевых искусств на самом деле более шокированы, чем обычные люди.


Только став мастером боевых искусств, можно понять, что на самом деле значит мастер.


В прошлом великие мастера были редкостью в представлении каждого.


Но теперь факты говорят о том, что гроссмейстер - не такая уж редкость, но вы не знаете.


......


Магическое оружие.


С публикацией этого списка некоторые люди были шокированы, у некоторых появилась надежда, а некоторые почувствовали, что увидели новый мир.


Конечно, не обошлось и без народного гнева!


Восьмиклассное золотое тело, поддельное восьмиклассное, также было в списке.


Возможно, нелегко судить о конкретной ситуации с этим, но золотое тело - это правда.


Итак, в итоге он оказался в списке восьми лучших, но по рейтингу... 525.


Общее количество людей в списке из восьми продуктов... 525.


"Я определенно не самый слабый!"


"Духовная сила Лао Цзы может быть высвобождена. Даже если это не настоящие восемь классов, боевая мощь не зависит от царства. Шесть степеней Лао Цзы сократили восемь степеней. Теперь нетрудно сократить несколько восьмых степеней! Я поставил Лао-цзы на последнее место!"


"Слишком сильно обманываешь людей!"


"Лучше поставить меня на первое место в семи классах!"


"Что нарушила список, всемирная федерация Вудао? Это мусорное агентство - агентство по передаче информации.

 Всего существует только один Ципин. Кто имеет право публиковать такой список!"


"Они спросили мое мнение?"


Старик Ли начинает злиться. Да, он фальшивит. Это хорошо, но не входите в него вообще. Что такого в том, чтобы быть последним?


Конечно, эти три списка официально не ранжированы.


На лицевой стороне даже написано, что это не рейтинг силы, случайный.


Но дураки знают, случайный пук!


Это точно рейтинг силы!


Случайно, не будет никого из этой страны или той страны, и по сравнению со списком Китая, можно обнаружить, что он явно в порядке ранжирования!


Последняя восьмерка... не так известна, как первая из семи. Нет, даже не первая десятка из семи.


Кто всегда увидит последнего из более чем 500!


Старик Ли был в ярости. У Хуан Цзина не было хорошего способа: "Ладно, у тебя липовая восьмерка. Хорошо, что я от тебя отказался. Ты все еще так много просишь!"


Старик Ли убил первую восьмерку. Иначе, судя по его ситуации, боюсь, его не включат в список.


"Кто такой фальшивый бапин? Меня называют полушагом бапина. Ты понимаешь?"


Старик Ли полумертв от гнева. Как трудно подделываться. Умрет ли он, если назовет полшага?


Фан Пин слишком ленив, чтобы обращать на него внимание. В данный момент он все еще смотрит на список.


Он не командир Ли из военного штаба.


Командующий Ли занимает третье место, впереди идут два человека.


Пометавшись некоторое время, Фан Пин спросил, "есть ли 30 из 212 Цзюпинов, вершина Цзюпинов?".


Он также посмотрел рейтинг других людей. Чжао Синьву занимал 48 место в девятом классе.


Вучуань... Девять классов 98!


До этого восьмой и девятый, кажется, что разрыв очень мал.


В результате Лао Ву занял 98 место в глобальном списке, и Фан Пин устыдился его.


Большинство других девятиклассников в Китае находятся за пределами топ-100.


Не слишком низкий, низкий, высокий - тоже очень высокий.


Командир Ли - третий. Среди десяти лучших пятый, восьмой и девятый - все сильные китайцы. В первой десятке Китай занимает четыре позиции.


С 10 по 20 Китай также имеет двух человек в списке.

Гуру, занимавший седьмое место в Китае, теперь занимает 35-е место, за ним следует Чжао Сингву.


Самый большой разрыв в рейтинге - у У Чуаня, с 48 места Чжао Синьву до 98. Очевидно, что разрыв между двумя сторонами не маленький.


Хуан Цзин сказал: "Не обязательно... Десять лучших - это девять лучших. Проблема не должна быть большой, но я вижу, что южный министр следственного отдела занимает 14-е место. Южный министр не должен попасть в девятку лучших".


Министр следственного управления, ранее занимавший пятое место в Китае, также является топ-магнатом.


Однако Хуан Цзин имел с ним контакты. С точки зрения одного только дыхания он значительно уступает Чжан Тао из министерства образования.


Сила Чжан Тао все еще очень велика. В списке он уступает только Ли Чжэню из военного штаба. На этот раз он также занимает пятое место в мире. Видно, что это настоящая топ-фигура.


Кроме того, Министерство образования управляет всей Вудой, и его силы недостаточно, чтобы удержать поле.


Только с точки зрения количества, сильные Уханьского университета - это не девять классов. Всего семь или восемь классов, военный штаб не может составить им большой конкуренции".


"И это все?"


Фан Пин слегка приподнял брови. В десятку лучших входят девять классов?


Вы знаете, это глобальный список!


В Китае в первой десятке только четыре человека. Разве трудно для Китая иметь четыре девятки лучших?


Кажется, что этот список не слишком полный.


Фан Пин больше не смотрел на список из девяти классов, а смотрел на восемь классов и семь классов. Ву Куйшань вошел в список восьми классов, заняв место намного выше, чем старик Ли, 129.


Это глобальный список. Он не низкий. Ву Куйшань - всего лишь президент университета в Китае.


В списке семи классов 1600 человек. Хуан Цзин и Лю По Лу также в списке. Лю По Лу занимает 390 место, а Хуан Цзин - 725, что не является ни высоким, ни слишком низким.

Однако в списке из семи продуктов Фан Пин увидел знакомого с более высоким именем.


Чэнь Яотин, занимающий третье место среди семи продуктов!


В глобальном списке Чэнь Яотин фактически занял третье место среди семи продуктов, что также является самым сильным из семи продуктов в Китае. Это действительно удивительно. Похоже, старик обладает большой силой.


Старик Ли... Возможно, это не его противник.


Старик Ли играет в общую семерку. Проблема не должна быть слишком большой, но когда он встретится с Чэнь Яотином, он проиграет девять раз из десяти.


Фан Пин указал на имя Чэнь Яотина и посмотрел на старика Ли. Лицо старика Ли покраснело от гнева!


Я уверен, что смогу сражаться. Посмотри на себя!


В душе он дико выругался, но старик Ли должен был признать, что теперь он не может быть противником Чэнь Яотина. Если не Чэнь Яотин, то, скорее всего, не соперник из первой десятки семи классов.


Должен сказать, что это стыдно и грустно.


Наконец, у него не было позиции выше седьмого класса. Он чувствовал себя... очень плохо.
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В офисе.


Старик Ли выглядел то сердитым, то спокойным. Фан Пин просканировал список и сказал: "Это будет набирать обороты!".


Цель внезапной публикации такого списка очевидна.


Тысячи мастеров, могущественных?


Для тех, кто не знает подробностей о гротах, боюсь, никто не думает, что люди будут слабыми!


Если мастер боевых искусств, который немного знает о гротах, был в отчаянии, боюсь, что теперь его уверенность сильно возрастет!


В представлении многих людей, человеческие существа сражаются не с пещерами, а только с отдельными городами.


В городе большинство людей не знают, как защитить демонические растения и монстров, то есть девять классов, два или три восьмых класса, плюс около десяти семи классов.


Согласно такому сравнению сил, Китай противостоит только примерно 20 воинам Цзюпина.


В Китае в списке 33 человека!


Что касается золотых сильных, то их сотни человек!


Такая сила, будь на месте Фан Пина в самом начале, наверняка почувствовала бы, что у Китая есть капитал, чтобы противостоять пещерам.


Публикация списка - это не просто статистика оценок.


Фан Пин догадался, что это делается для подготовки к следующему объявлению.


Что знает широкая общественность?


Зная, что страна настолько сильна, а люди настолько сильны, даже если мы знаем о существовании пещер, боюсь, что мы оптимисты. Может быть, мы удержим психологию открытия нового мира.


Хуан Цзин согласился со словами Фан Пина и кивнул: "Это действительно набирает обороты. Случайностей не бывает. О пещере скоро будет объявлено.


В конце концов, на данном этапе безопасность обычных людей уже не может быть обеспечена.


И знание о существовании нового мира также может вдохновить многих людей стать сильнее.


В прошлом люди с менее чем тремя классами не могли войти в гроты. Многие люди с одним или двумя классами считали, что заниматься боевыми искусствами - это значит просто принадлежать к привилегированному классу.


В настоящее время существование гротов должно стать достоянием общественности.

 Если политика сделает некоторые указания, например, что гроты полны ресурсов для выращивания... Я боюсь, что у большого количества социальных воинов появится новая мотивация усердно работать, чтобы войти в гроты и стать воинами третьего уровня. "


Старик Ли фыркнул: "Какое руководство? Это не обман..."


Хуан Цзин хмыкнул: "Обманывать? Сейчас многие практикующие боевые искусства не имеют мотивации заниматься и не приносят пользы. Кто будет рисковать своей жизнью ради практики?


Скажите им, что когда вы достигнете третьего класса, вы можете войти в пещеру и потерять свою жизнь!


И тогда, хотите верьте, хотите нет, многие люди, жадные до жизни и боящиеся смерти, не прорвутся, даже если смогут прорваться! "


Старик Ли ответил: "Что толку от того, что эти жадные парни становятся сильнее? Боюсь, они могут описаться, когда войдут в пещеру..."


"Этого нельзя сказать. Многие люди боялись в самом начале". Хуан Цзин сказал с улыбкой, "включая тебя и меня, разве ты не боишься идти в пещеру в первый раз?


Но люди также являются самой приспособляемой расой. Столкнувшись с кризисом жизни и смерти, геноцидом и национальным крахом, некоторые люди выстоят!


Всегда найдется группа людей, которая в это время вырвется вперед с большим потенциалом. Будь то ради людей или собственной жизни, они будут упорно бороться и прорываться вперед.


В жизни таких людей много. Вы должны понимать, что лишь немногие из них боятся бороться, когда они действительно дойдут до этого момента. "


История Китая доказала все это.


Столкнувшись с опасностью, большинство людей не смиряются со своей участью. Эти люди могут быть просто мелкими бандитами и даже совершать всевозможные злодеяния, но человеческая природа все-таки существует.


Не исключено, что блудный сын вернется и в конце концов станет героем".


Старик Ли не стал опровергать, услышав эту речь. Такие люди есть и в прошлом, и сейчас.

Некоторые из сегодняшних великих мастеров и сильных людей, возможно, не удивлялись в молодости, но когда они узнали о существовании пещер, многие люди, наконец, совершили прорыв и даже вошли в царство большого количества мастеров.


Фан Пин не прерывал этих двух людей. Когда они закончили, Фан Пин сказал: "Далее, будет ли список из шести продуктов?".


Сейчас существуют списки всех классов.


Единственное, чего не существует, так это списка шести продуктов.


Роль списка заключается в продвижении силы и мощи, а также в стимулировании сердца мастеров боевых искусств, чтобы стать сильнее.


Не существует первого места в литературе и второго места в боевых искусствах. Есть еще теплая кровь мастеров боевых искусств.


Никто не будет чувствовать себя уступающим другим на том же уровне. Появится список, появится рейтинг, который заставит многих людей сделать выбор в пользу большего прорыва на том же уровне.


На самом деле, это то, что хочет видеть правительство.


Если все они станут воинами Ци и крови, у которых просто есть ранг, но нет силы, то вероятность их смерти при входе в пещеру будет очень высока.


Вы не можете соревноваться с некоторыми шестью классами в царстве семи классов, но вы входите в пещеру. Независимо от того, слаб ты или нет, тебя обязательно убьют семиклассники или даже выше.


Ты слишком слаб, то есть должен умереть.


Серьезно, это может повлиять на всю военную ситуацию.


Когда начинается война, с точки зрения только класса, обе стороны имеют равные силы, и ответные действия также осуществляются при условии равных сил.


Но если слабый человек того же уровня будет быстро убит другой стороной, это вызовет проблемы и цепную реакцию.


Как и в тот раз в гротах Наньцзяна, командир Чжоу Динго был сильным в том же ранге. В тот день он противостоял трем восьмым классам и сопротивлялся долгое время.


Но как только он стал слабым человеком восьмого ранга... Как старик Ли... Это будет трагедия. Он был быстро убит тремя людьми.

Три золотых тела вышли из-под контроля, а оставшиеся семь изделий все умрут.


После смерти циципина У Чуань боится быть окруженным и убитым.


Поэтому не стоит смотреть на силу ранга отдельного человека. Кажется, что это только его личное дело. На самом деле, это влияет на общую ситуацию.


Список шести продуктов не был опубликован, потому что многие сильные люди на пике шести продуктов все еще находятся в пещерах и не знают жизни и смерти.


Однако сейчас правительство может не беспокоиться об этом, поэтому мы можем получить список первыми.


Хуан Цзин задумался на мгновение и сказал: "Это вот-вот произойдет. У правительства больше информации, чем у нас. Правительство может не знать о некоторых исчезнувших сильных сведениях".


Фан Пин слегка приподнял брови и сказал: "Вы знаете всю информацию о сильных сектах? В списке нет сильных культов, но есть много сильных культов. Я видел семь или восемь лучших продуктов".


"Я не буду публиковать это, если буду знать".


Хуан Цзин покачал головой. Что сейчас нужно человечеству, так это единство. Как он может сказать общественности, что группа высококлассных и сильных людей устраивает междоусобицу?


Фан Пин больше ничего не сказал, услышав эту речь, но выразил сожаление: "Идентификация списка не очень надежна. Я не вошел в список пяти классов. Знаешь, в пещере я сражался с девятью классами. Кто из пяти классов сильнее меня?"


Хуан Цзин мгновенно замолчал. Ты можешь перестать говорить об этом?


Ты сражаешься с Цзюпином?


Ну, он также знает кое-что о Фан Пине в гротах Наньцзяна.


Я сражался с Цзюпином. Например, я сражался с несколькими корнями другой стороны на расстоянии более десяти миль. Должен ли я также считаться сражающимся с Цзюпином?


Таким образом, Ли Чаншэн в те годы тоже приложил руку к Цзюпину.


Что касается его самого, то, по сути, он тоже воевал с Цзюпином. Из-за войны с Цзюпином он видел ее издалека, и надвигались не просто волны.

Однако сила Фан Пина действительно не слаба.


По крайней мере, у него есть прочная основа и сила, с которой никто не может сравниться.


Затем Хуан Цзин неожиданно сказал: "Кстати, ты заметил вчерашнее кольцевое затмение?".


Фан Пин покачал головой. Ему было все равно.


Старик Ли выглядел немного грузным, слегка кивнул и сказал: "Я заметил, кажется... Кажется..."


"В некоторых местах начался энергетический прилив!" прошептал Хуан Цзин: "концентрация энергии земли выше! Вчерашнее кольцевое затмение, кажется, что-то открыло, что в какой-то степени похоже на ощущение открытия канала пещеры.


Однако великий мастер обнаружил, что нового канала нет, кроме канала на другой стороне острова. "


Старик Ли прошептал: "Я боюсь... Будет ли пещерный канал в открытом космосе?".


Хуан Цзинмэй сначала нахмурилась.


Фан Пин не мог не сказать: "Нет? Вы действительно готовы войти на землю из космоса? Лучше открыть больше каналов на земле. В пещерах нет высоких технологий. Если вы действительно хотите открыть каналы в космосе, средние и низкие продукты не смогут выжить, кроме высококачественной среды..."


Старик Ли Юй сказал: "Может быть, это идея, на которую мы не обращаем внимания. Знаешь, легче прорвать защиту человека, сотрудничая внутри и снаружи".


Пещерный проход, сильный человек человечества смотрел на это.


Но как только произойдет сильная атака из внешнего пространства, или просто смешение с миром людей, его могут не найти.


Фан Пин нахмурился. Это невозможно предотвратить.


Хотя в разных странах существует большое количество спутников, найти человека во вселенной, которая мала как пыль, действительно сложно.


Сильные люди, в частности, обладают сильной подвижностью. Если вы знаете достаточно о человеческой науке и технике, вы можете избежать очень простого.


Семь или восемь изделий могут не иметь большой свободы в космосе.

Но когда дело доходит до девятого класса, Фан Пин верит, что выжить несложно, или восьмой класс может свободно следовать своему сердцу, и золотое тело не умрет. Это не ложь.


"Мы подумали об этом, и сильные тоже должны подумать об этом". Фан Пин равнодушно сказал: "Кроме того, я не думаю, что это нормально - открывать каналы в любом месте. Если это правда, то 104 канала открываются в Китае или других маленьких странах, они не смогут долго продержаться.


Я думаю, что открытие канала может быть как-то связано с... жизненной энергией. "


Фан Пин догадался наугад. Так называемая жизненная энергия. Фан Пин сказал "жизненная энергия человека".


Судя по текущему распределению каналов грота, каналы чаще всего появляются в местах, где много людей.


В соответствии с этим можно определить место прохода через две границы.


Это предположение уже давно было сделано людьми, и вероятность этого не мала.


Хуан Цзин и старик Ли кивнули. Возможно, беспокоиться о появлении каналов в космическом пространстве беспочвенно. Об этом также должны беспокоиться высшие руководители и высшие силы всех стран.


Разговаривая, директор школьного офиса постучал в дверь и вошел.


Увидев, что все трое на месте, директор школьного офиса некоторое время приветствовал их, а затем сказал: "Директор, декан, есть документы из министерства образования."


"Какие документы?"


"Каждая школа должна сообщать конкретную информацию о мастерах боевых искусств шести классов, их прогресс в культивировании, достижения в пещере и статистику убийства врагов..."


Директор школьного офиса ненадолго задумался и сказал: "Я поинтересовался у людей из Министерства образования. Это должно быть для подготовки к шестиклассному списку... Однако в министерстве образования смутно сказали, что... Возможно, приоритет будет отдан выращиванию группы сильных мастеров".


Фан Пин был удивлен. Фан Пин поспешно сказал: "Отдать приоритет выращиванию группы мастеров?

 Значит ли это, что правительство готово спонсировать этих шестерых сильных мастеров?


Я знаю, в правительстве есть много хороших вещей. Энергетический камень, эссенция жизни, даже некоторые плоды посадки гоблинов, у правительства должны быть резервы.


Если так, то не значит ли это, что... Вы можете заключить сделку? "


Говоря об этом, Фан Пин сразу же сказал: "Сообщите всю информацию обо всех шести сильных игроках в магических боевых искусствах, а они более могущественны. Если правительство действительно хочет отдать предпочтение обучению группы людей, оно заработает много денег!"


По сравнению с хорошими вещами, магическое оружие никогда не сравнится с государственными резервами.


Трудно сказать, сколько монстров и чудовищ убили сильные мира сего.


Но, не считая других вещей, должно было быть много хороших вещей, когда гроты Киото были разрушены во время первой мировой войны.


Возможно, у правительства не так много вещей, подобных семенам подсолнуха в Городе Демонического Подсолнуха, но Фан Пин догадывался, что они должны быть.


Это может улучшить дух!


Для мастеров боевых искусств среднего и высокого уровня пилюли для восполнения ци и крови и энергетический камень для восполнения энергии, независимо от того, насколько они ценны и многочисленны, не так ценны, как добавление вещей для увеличения ментальной силы.


Это настоящий редкий ресурс, даже более редкий, чем магические солдаты.


Божественные солдаты, убивают высокосортных монстров и демонов, которые могут быть очищены и могут увеличить духовную силу. Убийство высокосортных может и не быть.


Хуан Цзин слегка нахмурился и сказал: "Если это так, то это показывает, что ситуация становится все более напряженной, и правительство собирается использовать резервные ресурсы. Однако в Китае есть много людей, владеющих шестью классами боевых искусств. Я думаю, что не будет слишком много вещей, которые могут помочь прорваться.


Я просто не знаю, как правительство будет отбирать группу людей. Боюсь, что только с точки зрения силы, это вызовет недовольство многих людей.

В конце концов, некоторые люди, например, некоторые генералы в военном штабе, имеют чрезвычайно ослепительные достижения. "


Фан Пина это не волновало. Подумав об этом, он сказал: "Почему бы тебе не доложить обо мне? Я думаю, что мои шесть продуктов быстро распространяются. Если они действительно хорошо распространяются, жаль, что я их пропустил".


Директор школьного офиса был ошеломлен. Хуан Цзин и старик Ли потеряли дар речи.


Как вы смеете говорить!


Фан Пин серьезно сказал: "Действительно, я не думаю, что мой шестой класс продлится долго. Может быть, я прорвусь до того, как сменится политика правительства. Разве не будет жаль, если я пропущу эти хорошие вещи?"


Старик Ли устало сказал: "Хорошо, заткнись и подожди, пока доучишься до шестого класса. Однако... Я думаю, я могу записаться. В конце концов, я всего лишь шестой класс..."


Лицо Хуан Цзина потемнело, а директор школы был в полном замешательстве.


В чем дело?


Даже президент Ли начал притворяться шестым классом. Какие преимущества?


Старик Ли серьезно сказал: "Просто вычеркните меня из списка восьмиклассников. Я настоящий шестиклассник. Мне действительно нужно что-то, чтобы увеличить мою умственную силу. Это лучше для меня, чем для других".


Хуан Цзин сказал с черным лицом: "Не стыдись магии Ву!".


Внешний мир говорит, что тебе восемь, значит, тебе восемь!


Я не знаю, есть ли какие-то преимущества. Теперь я должен стать шестым классом. Что внешний мир думает о магических боевых искусствах?


Он уставился на старика Ли, а затем взглянул на Фан Пина. Хуан Цзинсинь очень устал.


В следующий раз не разговаривай больше с этими ублюдками.


Видя, что директор школьного офиса все еще ждет, Хуан Цзинсинь сказал: "Просто сообщите информацию о шести игроках боевых искусств в школе. Просто сообщите правду. Если вы действительно хотите обучать мастеров, то у магических боевых искусств еще есть надежда получить несколько мест."


Другие не говорят, что LV fengrou и Танг Фенг не совершили прорыва, так что они могут быть не мертвы.


"Хорошо, директор, Дин, я пойду первым..."

Директор школьного офиса также скоро останется. Если он задержится, то вскоре уничтожит все три перспективы.


Пять продуктов должны быть оснащены шестью продуктами, и восемь продуктов также должны быть оснащены шестью продуктами. Я действительно думаю, что правительство не одобрит это.


Как только люди ушли, Хуан Цзин тоже начал торопить людей. Наконец, он подумал: "Пусть люди вернутся до конца года в Наньцзян. Теперь они смогут въехать в больших масштабах". Люди из других мест спешат в Наньцзян. Не стоит терять жизнь ради каких-то выгод. Сейчас это самое лучшее".


Фан Пин кивнул. Прошло почти 20 дней с тех пор, как Чэнь Юньси вошла в пещеру.


Кроме того, меньше чем через месяц наступал китайский Новый год. Несмотря на то, что у представителей боевых искусств есть большие обязанности, они могут встретить новый год вместе. Такую концепцию разделяет большинство китайских мастеров боевых искусств.


Теперь даже некоторые пещерные города, которые сражаются уже много лет, знают, что в эти дни в месте возрождения каждый год будет меньше мастеров боевых искусств.


В предыдущие годы даже пещерные города нападали на город в это время.


Однако в целом мастеров боевых искусств становится меньше. Во время китайского нового года становится больше сильных людей.


Сильные люди уровня мастера могут не заходить в гроты в обычное время. Напротив, большинство из них проведут новый год в гротах, в основном для того, чтобы уменьшить давление на некоторых гарнизонных мастеров боевых искусств.


Подумав об этом, Фан Пин подумал, будут ли боевые художники, размещенные в гротах, праздновать Новый год?


Если да, то будут ли пещерные люди очень невежественны?


Кстати, есть ли в гротах такие праздники, как Новый год и Праздник весны?


На какое-то время Фан Пин задумался.
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20 января.


Как рассудил Фан Пин, в этот день Китай обнародовал список из шести продуктов.


На данный момент списки всех сортов завершены.


Фан Пин не попал в список. Он не придал этому значения и не обратил особого внимания.


Но в списке шести продуктов есть несколько человек.


Список средних и низкосортных продуктов отличается от списка высокосортных продуктов, в него входят только 100 лучших.


И Маг Ву, многие люди вошли в список на этот раз.


Тан Фэн, № 6 в списке шести продуктов.


Л.В. Фенгру, 8 место.


Ло Ичуань, 37-е место.


Чжан Цзяньхун, старик с толстым лицом, который является вершиной шести классов в гротах магической столицы, также занял 64-е место в списке.


Помимо старика Ли, на пике шести степеней находятся всего 6 человек, а в списке - 4.


Два лучших силача школы искусств и школы производства не попали в список.


Это также означает, что в шестерке лучших более 100 человек.


Танг Фенг занял шестое место, а Л.В. Фенгру - восьмое. Фан Пин все еще был в замешательстве.


Об интеграции сущности и крови LV fengrou было сообщено в Министерство образования.


Тем не менее, Танг Фенг занял место выше LV фенгру. Очевидно, при составлении списка, правительство посчитало, что Танг Фенг был лучше, чем Л.В. Фенгру после интеграции сущности и крови.


Возможно ли это?


Старик Ли уже говорил, что Танг Фенг сильнее LV фенгру. Даже без интеграции сущности и крови, Танг Фенг может войти в лидеры шести классов.


Теперь сильные в списке, очевидно, думают так же.


Большой лев, действительно ли он так силен?


Четыре человека вошли в топ-100 списка шести продуктов, а двое - в топ-10. На этот раз магические боевые искусства также отражают силу первоклассной школы.


В списке шести продуктов Цзинву также 4 человека, и только один может войти в топ-10.


И рейтинг не высок - 9 место.


Фу Гошэн, дед Фу Чангдинга, также вошел в список, но он не слишком высоко.

 Он был немного ниже, чем Ло Ичуань, занимая 48-е место.


Конечно, то, что он смог войти в сотню лучших, говорит о том, что сила дедушки Фу Чангдинга не слабая.


Фан Пин вряд ли слышал имена в списке из шести товаров перед Тан Фэном. Скорее всего, это антиквариат.


Два члена военного штаба, один член секты, а два других имеют только имена и не владеют властью, что говорит о том, что они свободные бойцы и не вступили ни в какие учреждения.


......


У даошэ.


В настоящее время в обществе У даошэ мало людей. Они либо уезжают в Наньцзян, либо практикуют в Наньцю.


В настоящее время со стороны общества Удао, кроме Фан Пина, остался только Цинь Фэнцин.


Оба они только что прорвались и не спешат тренироваться.


Цинь Фэнцин не торопится, в основном потому, что потратил все свои кредиты. Все эти дни он поглощал энергию в одиночку.


Оба они бездельничают. Хотя Цинь Фэнцин не ждет встречи с Фан Пин, у него действительно не так много друзей в школе. Он не может найти себе ворчливого человека.


Проходя мимо общества Вудао, Фан Пин тоже бездельничает. Цинь Фэнцин заходит посмотреть.


Затем, между прочим, жалуется.


"В последнее время дела идут плохо, Фан Пин. Я подозреваю, что это все из-за тебя. Твое невезение передалось мне".


Цинь Фэнцин вздохнул, а Фан Пин с легкой улыбкой сказал: "Что с тобой не так? Скажи мне, что с тобой не так?".


Цинь Фэнцин вздохнул. Было много неудач.


Поиски работы идут не очень хорошо.


Я положил резюме Наньцзяну, но Наньцзян его не захотел. Я чуть не взорвал его.


Вложил деньги в военный штаб, следственное бюро и гарнизонный дом.


Результаты были отклонены без исключения.


Цинь Фэнцин удивился: в чем дело?


По крайней мере, я тоже мастер боевых искусств высшего класса. Почему я так непопулярен?


Южный гарнизон обещал задолго до этого. Это обещал лично гарнизон Цзюпина. У него нет проблем с посещением гарнизона.

Но в результате он подал свое резюме, а другая сторона отказалась!


Цинь Фэнцин очень рассердился. У Чуань еще не вышел из гротов Наньцзян. Он сказал в южном караульном помещении, что ваш охранник обещал лично. В результате тот его проигнорировал.


Конечно, Цинь Фэнцин поленился сказать Фан Пину, что этот парень будет смеяться над собой за то, что его отвергли на работе.


Цинь Фэнцин не стал этого говорить, а рассказал о списке из четырех товаров. "Я ввожу четыре лучших продукта, четыре продукта и моих соперников?" В результате я занимаю только 96 место в списке. Сколько ко мне претензий?


Цинь Фэнцин встретил бесчисленное количество высококачественных продуктов и убил большое количество шести продуктов. В результате я оказался только 96. Как определялся рейтинг?


Полная чушь!


Я должен бросать вызов один за другим?


Давай не будем об этом. Фан Пин, ты зашел слишком далеко. Как закрыли мой канал о школьном кредите?


Другие могут брать, а я нет. Ты это специально сделал? "


Фан Пин положительно ответил: "Я этого не делал. Это действительно систематическая оценка. Ваш риск слишком велик! Не только риск, но и ваша кредитная история плоха. Вы часто просрочиваете платежи. Вы уже несколько раз брали в долг. Именно платформа, которая пришла к вам для взыскания долга, погасила ваши кредиты.


Подумайте сами, можно ли еще давать вам в долг? "


"Разве я не забыл?"


Цинь Фэнцин потерял дар речи, "как же я занят. Кто помнит, что нужно каждый месяц отдавать долг? Я думал, это раз в год..."


Фан Пин усмехнулся. Ты забыла вернуть деньги, но была позитивна, когда занимала деньги.


Не стоит обращать на него внимание. Этот парень не заслуживает этого.


Даже если я занял деньги, то вскоре растратил их".


Поболтав несколько слов, Цинь Фэнцин задумался и сказал: "Есть еще одна вещь, которая очень неудачная. Ты помнишь тигрицу?"


"Тигрицу?"


Подумав немного, Фан Пин подозрительно сказал: "Ты сказал, что Чжоу Цюэ из женского колледжа Морду?".


"Да."


Цинь Фэнцин вздохнул: "Это та самая женщина.

 В последнее время она ко мне пристает. Мне так скучно".


Фан Пин дернулся уголками рта и не мог не сказать: "Я пристаю к тебе? Как?"


"А как же иначе?" Цинь Фэнцин неохотно ответил: "Она прислала мне сообщение, что хочет посоревноваться со мной в боевых искусствах. Это глупо с моей стороны. Она тоже соревновалась со мной в боевых искусствах. Она не хотела воспользоваться возможностью, чтобы со мной что-то случилось.


Женщины такие. Если ты действительно хочешь соревноваться, она должна притвориться раненой, а потом позволить мне забрать ее обратно. Может быть, я останусь в больнице, и пусть я вижу ее каждый день.


Женщина, пожалуйста!


Ты сказал: "Почему ты ко мне пристаешь?".


Фан Пин не знает, как вернуться. Дуэль Чжоу Циюэ сказала... Может, это настоящая дуэль?


Покачав головой, Фан Пин ничего не сказал. Пусть Цинь Фэнцин сам беспокоится.


Они болтали, и тут вошел Чэнь Чжэньхуа.


Чэнь Чжэньхуа редко приходил в общество Вудао.


Внезапное появление в этот раз Фан Пина слегка удивило. Он встал и сказал: "Президент Чэнь, почему вы здесь?".


Чэнь Чжэньхуа чувствовал себя большим, как корова. Он сел и пожаловался: "Танский лев пропал, президент Ли не может его найти, президент У и президент Хуан уехали, президент Лю все еще поправляется, президент Ло уехал в Наньцзян, а президент Ху вчера уехал в Киото.


Нет никого, кто бы отвечал за такое большое магическое боевое искусство, и все остается мне!


Другие учителя, заткнитесь и практикуйте, с ума сошли!


Я даже не могу вытянуть это!


Но вот уже конец семестра. Пришло время выпускного экзамена. Тысячи студентов. Справлюсь ли я один?


Разве ты не можешь выполнить свой долг?


Даже если других нет, у вас двоих есть время поболтать. Разве ты не можешь помочь? "


Фан Пин был ошеломлен на некоторое время и сказал: "Последний экзамен?".


Я не знаю об этом!


Я знаю, что в Магии Ву есть выпускной экзамен, но он учился в Магии Ву три семестра и ни разу в нем не участвовал.


В первом семестре первого курса он готовился к первому соревнованию по обмену боевыми искусствами.

 Он не участвовал в экзамене.


Во втором семестре начался экзамен. Он вошел в пещеру и вышел. Экзамен закончился.


Наступил третий семестр.


Но в этом семестре никто не просил его сдавать экзамен.


Фан Пин забыл об этом. Цинь Фэнцин был сильнее его. Он выглядел смущенным и заставил его сказать: "Есть ли выпускной экзамен по магическим боевым искусствам?".


Теперь настала очередь Чэнь Чжэньхуа смущаться.


Эти двое... действительно студенты магических боевых искусств?


Фан Пин... Ну, давайте пока не будем говорить о Фан Пине.


Цинь Фэнцин скоро закончит школу!


Фан Пин тоже был ошеломлен!


Ты выпускник!


Ты выпускаешься!


Ты не знал, что у Мову был выпускной экзамен!


Фан Пин, по крайней мере, знал, но он не присутствовал.


Увидев, что двое смотрят на себя, Цинь Фэнцин грустно сказал: "Посмотрите на меня, я действительно не знаю. В конце первого или второго семестра у моей семьи были какие-то дела, и они уехали раньше, и никто мне об этом не сказал.


В последнем семестре второго курса этот ублюдок Ван Цзиньян спровоцировал меня. Я был ранен и госпитализирован.


Во втором семестре второго курса, когда я только хотел поступить в третий класс, меня закрыли.


Когда я был на младших курсах, я начал входить в пещеру и в конце семестра меня не было в школе.


Я не знал, что у нас был выпускной экзамен... "


Чэнь Чжэньхуа внезапно почувствовал сильную усталость. Он взял его. Эти двое были все сильнее и сильнее!


Один, вероятно, забыл, а другой вообще не знал об этом.


Чэнь Чжэньхуа, которому ничего не оставалось, как сказать: "Глупости, естественно, есть выпускные экзамены, которые делятся на экзамен по боевым искусствам и экзамен по гуманитарным наукам.


Кроме того, каждый год школа принимает часть зачетов в качестве награды.


Многие студенты, в силу своей силы, не могут справиться с заданием, поэтому они полагаются на экзамен, чтобы получить часть кредитов. "


Глаза Цинь Фэнцина мгновенно просветлели, и он поспешно сказал: "Награда за кредиты? Дин, сколько составляет награда старшего?"


"Старший... Нет старшего."

Чэнь Чжэньхуа с улыбкой сказал: "старшеклассники прошли этап, когда им нужны субсидии, а многие студенты не учатся в школе, поэтому у старшеклассников нет субсидий".


Фан Пин не стал спрашивать о своем втором курсе. Сейчас его не сильно волнует эта субсидия.


Он уже спрашивал раньше, а потом пошел сдавать экзамен.


Но сейчас его не особо волнует вознаграждение в одну-две сотни кредитов.


Цинь Фэнцин был разочарован, когда сказал это. Сейчас он был очень беден. Наконец-то он нашел возможность. Его старший не субсидировал его.


На самом деле, на их этапе, школьная субсидия очень мала.


Когда Фан Пин только перешел в четвертый класс, в школе еще были кредитные субсидии, много.


Он может пробиться через пять классов, но больше нет.


По данным школы, есть только одна субсидия для территории Чжунпин. Нет вознаграждения за четыре продукта в пять продуктов.


Оказывают большую поддержку младшим трем классам боевых искусств. Средние три класса и школа подразумевают опору на собственные силы.


Чэнь Чжэньхуа объяснил и сказал: "Вы тоже бездельничаете. Выделите несколько человек, чтобы они помогли мне оценить первокурсников.


В этом году первокурсников больше. Многие репетиторы сейчас не в школе, а у других сейчас критический период. Им не хватает рабочей силы. Вы можете помочь решить эту проблему. "


Цинь Фэнцин не заинтересовался и сказал: "Я очень занят. Я хочу тренироваться..."


"Меньше ерунды!"


У Чэнь Чжэньхуа теперь действительно разболелась голова, и он выругался: "Ты только что преодолел пик четвертого класса. У тебя есть время прогуливаться, но нет времени помочь школе решить несколько мелких проблем?


Если ты этого не сделаешь, я предлагаю снять тебя с должности вице-президента общества Вудао! "


Цинь Фэнцин побледнел, как только сказал это.


Он получал много зарплаты в клубе Вудао, и все они были выплачены заранее. В прошлый раз Фан Пин не заплатил. Позже, чтобы подготовиться ко второму конкурсу по обмену, он отдал ее ему.


Теперь он потратил все свои деньги.

 Если его уволят, то с характером Фан Пина он не сможет собрать с него деньги.


"Хорошо..."


Цинь Фэнцин кивнул, затем внезапно его глаза просветлели, и он сказал: "Учитель Танг не в школе?"


"Ну, я недавно ходил в пещеру".


Концентрация энергии в Гротах выше, чем на земле. Танг Фенг не хотел тратить энергию впустую. Он вошел в волшебные Гроты несколько дней назад.


Цинь Фэнцин подняла брови, а Танг Вэнь... Она что, первокурсница?


В прошлый раз лев победил самого себя. Нет смысла говорить, что он коснулся фарфоровой Танг Вэнь.


Позже он издевался над ним и однажды перелетел через него.


А теперь... Кажется, возможность появилась!


Цинь Фэнцин тут же улыбнулся и сказал: "Хорошо, президент Чэнь, я согласен. Я буду экзаменатором по небольшому делу!"


Чэнь Чжэньхуа взглянул на него, и Фан Пин тоже посмотрел на него. Этот парень, казалось, хотел умереть.


Как только он спросил Танг Фенга, был ли он в школе, Фан Пин догадался о его замысле.


Он не мог убрать Танг Фенга и его дочь, о чем Фан Пинг думал в самом начале.


Теперь большой лев Фан Пина полностью поддерживает его. Нехорошо продолжать бросать Танг Вэня.


Но Цинь Фэнцин хочет найти виноватых?


Этот парень считает, что его недостаточно побили?


Танг Фенг вернулся. Боюсь, мне придется иметь с ним дело.


Независимо от того, умрет этот парень или нет, Фан Пин кивнул и сказал: "Хорошо, я назначу учеников третьего класса в школе ответственными за оценку первокурсников".


Затем Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Если президенту Чэню нужно попрактиковаться, пусть эти мелочи останутся в прошлом.


Выйдет список из шести продуктов, вы и президент Ху... "


Лицо Чэнь Чжэньхуа слегка напряглось. Не упоминайте об этом.


Это действительно неудобно, что его и декана производственного колледжа не было в списке.


Однако страна Китай настолько велика, что здесь есть много людей с шестью классами боевых искусств. Есть также несколько старинных антикваров. Понятно, что его нет в списке ста человек.

Фан Пин не был готов стать мастером. Он имел в виду, что пик шести продуктов должен был стать мастером. На данном этапе он все еще хотел найти способ стать мастером.


Более того, Фан Пин подозревает, что правительство действительно хочет субсидировать шесть продуктов, в списке которых, вероятно, преобладают сильные.


Не говоря уже о сектантских кругах, люди из Уханьского университета и военного штаба, которые вошли в список, вероятно, являются объектами субсидий.


Если сила Чэнь Чжэньхуа сильнее, ему лучше бросить вызов людям из списка и подготовиться к следующему шагу.


Фан Пин также объяснил это.


Чэнь Чжэньхуа задумался на мгновение, кивнул и сказал: "В этом есть смысл. Если действительно существует лекарство или другая вещь, которая увеличивает ментальную силу, то стоит побороться".


Придумав план, Чэнь Чжэньхуа больше ничего не сказал.


Он оставил оценку первокурсника на усмотрение У Даошэ, и Чэнь Чжэньхуа быстро ушел.


Как только он ушел, Фан Пин увидел, что Цинь Фэнцин хочет поговорить, и сказал с улыбкой: "Цинь Фэнцин, на этот раз я дам тебе задание на оценку".


Цинь Фэнцин обрадовался и поспешно сказал: "Без проблем!".


Фан Пин видел, как он счастливо ушел, и некоторые оплакивали его. Пожалуйста, успокойтесь.


В этом году среди первокурсников много детей наставников магических боевых искусств.


Дочь Тан Фэна, сын Ло Ичуань и несколько детей шестиклассников тоже здесь. Если Цинь Фэнцин найдет ошибку в оценке... Не вини других в том, что их потом убьют.


......


Фан Пин не особо заботился о выпускном экзамене студентов-магов.


Достаточно того, чтобы оценить группу студентов, которые в основном не владеют боевыми искусствами и являются первоклассными магами, а также студентов третьего класса.


В это время Фан Пин был занят общением с Наньву, Цзиннань Вуда и Цзинву Вуда, и был готов начать политику интеграции платформ.


Подготовка к этому вопросу началась еще во время соревнований по обмену.

Фан Пин хочет собрать побольше сырья для магических боевых искусств и продать его этим иностранным студентам. Это не себестоимость, а в два раза выше.


В Цзинву это нормально. В других школах есть спрос. Даже если цена в два раза выше, это дешевле, чем если бы они покупали сами. В других Вудах предложение таблеточного оружия недостаточно.


Даже Цзинву схоже с предыдущими магическими боевыми искусствами. Поставки пилюль недостаточны, чтобы ученики могли удовлетворить свои потребности в культивировании.


После реформы сложность получения кредитов снизилась. Даже если цена в два раза превышает прежнее внешнее предложение, она фактически схожа с текущей ценой в Цзинву.


Если Цзинву чувствует, что поставок пилюль и оружия недостаточно, то не исключен обмен на магическое оружие.


Есть также обмены по тактике и наставникам. Фан Пин также общается и ведет переговоры с несколькими компаниями. Фан Пинг готов превратить платформу электронной коммерции в современное сообщество обмена боевыми искусствами.


Сейчас, в 2010 году, сети 3G продвигаются уже более года, и на рынке появилось множество смартфонов с поддержкой 3G.


Фан Пин считает, что благодаря удобству связи это может облегчить общение в сфере боевых искусств.


В прошлом я спрашивал совета у У Дао. Все общались лицом к лицу и могли не найти человека.


Но теперь Фан Пин считает, что мобильный видеочат и голосовой чат действительно ценны, а не просто болтовня и перделки.


Сделать общение в боевых искусствах удобным - это большой урожай для мастеров боевых искусств.


Кроме того, правительство сейчас способствует популяризации боевых искусств, и новости о пещерах будут обнародованы в любое время. В будущем все больше и больше людей будут входить в мир боевых искусств.


Сегодня представление о боевых искусствах у обычных людей в основном складывается на курсах боевых искусств. То, что говорится в Интернете, - это всего лишь несколько слов.

Готовясь к созданию платформы электронной коммерции, Фан Пин также создал относительно профессиональное сообщество общения по боевым искусствам.


Фактически, правительство также занимается этим, но во многих случаях у правительства может получиться не лучше, чем у частного сектора.


"Когда я только пришел в школу, я хотел стать крупнейшим каналом ресурсов боевых искусств... Теперь кажется, что это может быть не мертво".


Фан Пин общался со школами и испытывал чувство достижения.


Некоторые из фантазий прошлого перестали быть фантазиями. Он начал делать первый шаг.


Что касается компании экспресс-доставки... Фан Пин чувствовал, что однажды отправить посылку в гроты может оказаться не фантазией.


"Все-таки нужно иметь мечту, иначе она отличается от соленой рыбы".


......


В оживленном Фанпине Новый год все ближе и ближе.


Магия боевых искусств, зимние каникулы вот-вот начнутся.


28 января вернулись все ученики и наставники, которые отправились в Наньцзян.


На этот раз я отправился в гроты Наньцзяна. Эти люди оставались в гротах почти месяц. Когда они вернулись и уехали, они сильно изменились.
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Гроты Наньцзян и их партия, хотя из-за первого контакта между двумя сторонами, сильные также прочно закрепились и находятся в относительной безопасности.


Но когда вы входите в гроты, нет никаких надежных слов.


На этот раз в итоге произошло сокращение штата.


Наставник и ученик попали в засаду монстра на пике четвертого класса, когда копали жилу. Остальные были далеко и не успели спастись. Они погибли в шахте почти мгновенно.


В такой чрезвычайной ситуации трудно винить кого-либо.


Ло Ичуань, возглавлявший команду, в это время стоял на страже снаружи. Вначале монстр также находился очень глубоко. Ментальная сила Ло Ичуаня не была высвобождена или почувствована.


К тому времени, когда они прибыли, люди уже были мертвы.


В этом случае можно только смириться со своей судьбой.


Привыкшие к смерти, на этот раз погибли два человека, мы можем быть опечалены, но сказать, насколько это печально, нельзя.


Это идея воина - воспринимать каждый раз, когда он идет в пещеру, как свое последнее прощание.


Смерть и увечье слишком тяжелы для всех, чтобы их принять. Смерть и ранение находятся в разумных пределах. Помимо печали родственников и друзей, другие печалятся какое-то время, которое уже прошло.


Поскольку многие люди были ранены, Фан Пин, которые были в школе, не занимались излишним формализмом.


Исцеление, которое должно быть исцелено, и культивирование, которое должно быть практиковано. На этот раз все отправились в пещеру и получили много пользы.


Через некоторое время, переварив полученный в этот раз доход, сила этих наставников и учеников улучшится.


И в этот раз мы также пережили много боев, и многие ученики выглядят гораздо более зрелыми и стабильными, чем раньше.


......


Другие, лечитесь, отдыхайте, отдыхайте.


Когда все ушли, Фан Пин посмотрел на Чэнь Юньси, которая не ушла. Он потёр виски, улыбнулся и сказал: "Поздравляю".


Чэнь Юньси, которая в середине декабря пробилась только через высокий участок Саньпина, на этот раз пробилась через пик Саньпина.


Это очень быстро.

Чэнь Юньси улыбнулась, и некоторые из взволнованных слов были "ты был сутью жизни в прошлый раз...".


Фан Пин прервал ее легким покашливанием. Он почувствовал, что в следующий раз ему следует использовать термин "энергетическая сущность" для определения этой вещи. В следующий раз, когда он будет говорить с ним о сущности жизни, кто будет тревожиться вместе с ним?


Но Чэнь Юньси может прорваться. Сущность энергии имеет значение.


Хотя в прошлый раз Фан Пин не дал многого, Чэнь Юньси была только в трехуровневой сфере. От высокого уровня трехуровневого царства до пика, то, что было утончено, не было костями, пока его сила кулака была единой.


С помощью энергетической эссенции Чэнь Юньси также много раз сражался в гроте и с врагами, и вскоре перешагнул порог и вошел в пик трех изделий.


"Так, может, тебе стоит прорваться в четвертый класс раньше Хань Сюя..."


Прежде чем голос Фан Пина упал, Чэнь Юньси прошептала: "Не говори о других, Фан Пин, скоро новый год. Как ты собираешься провести новый год?".


Фан Пин молча ответил: "Как я могу жить нормально?".


"Нет... я не об этом..."


Хотя Чэнь Юньси был немного сдержанным и щепетильным в обычное время, в этот раз он был очень смелым и прошептал, "Я имею в виду, если новый год закончится... Могу ли я поехать в Наньцзян поиграть после нового года?".


Фан Пин тихонько кашлянул и сказал: "Я вернусь в волшебную столицу после нового года. Там еще есть дела, которые нужно сделать. Ты только что вернулся. Тебе лучше вернуться и отдохнуть пораньше".


"О, а у дяди, тети и сестры Фан Юань есть какие-нибудь увлечения? Можете ли вы сделать мне какие-нибудь подарки, когда я их куплю?"


Услышав это, Фан Пин вдруг с улыбкой сказал: "Хобби... Фан Юань любит деньги. Не хочешь дать немного?"


Чэнь Юньси была ошеломлена. Она видела Фан Юаня. Фан Юань уже дважды бывал в магических боевых искусствах.


Но хобби Фан Пина... такое особенное!


Нет, оно не особенное. Раньше Фан Пин, похоже, любил деньги.

Фан Пин сказал что-то смешное, но Чэнь Юньси задумалась, моргнула, кивнула и сказала: "Понятно. А что любят дяди и тети?".


Фан Пин некоторое время пристально смотрел на нее и прошептал: "Не обращай на них внимания и усердно тренируйся". Сейчас ситуация становится все хуже и хуже. Боюсь, что после выхода из пещеры ты мало что знаешь.


Не случайно, война разразится именно в эти годы".


В то время все бойцы ниже высокого ранга будут пушечным мясом.


Если мы с тобой обычные люди, мы можем не обращать на все это внимания. Небо падает, а высокий человек держится.


Но мы с тобой не такие. По крайней мере, я не буду ждать катастрофы. "


Чэнь Юньси закусила губу. Через мгновение она снова кивнула и сказала: "Ну, я знаю. Я слишком своевольна, Фан Пин. Я не буду мешать тебе тренироваться".


Фан Пин устал. Женщина, как сказал Цинь Фэнцин, беда.


Забудьте об этом, ему лень продолжать.


Что делать, то делать.


......


Фан Пин больше не заботился о Чэнь Юньси, а Чэнь Юньси не показывала слишком многого, как она сказала.


В данный момент она также использовала время для тренировок и подготовки к воздействию на четыре уровня.


Когда эти люди вернулись, было 14 число двенадцатого лунного месяца.


К этому времени в обычных университетах начались зимние каникулы.


Согласно распорядку курса, Маг Ву тоже попал на каникулы, но в этом году мало кто уехал раньше.


Комната культивации энергии и бассейн крови почти полны каждый день. Некоторые студенты в этом году не собираются возвращаться на новый год.


Они не собираются возвращаться, а Фан Пин все еще возвращается.


Мордорские гроты. Он собирается войти туда снова через несколько лет.


Он редко бывает дома несколько раз в течение года. Даже во время летних каникул он также находится на северной дороге. Каждый раз, когда он возвращается домой, он торопливо проходит мимо.


Когда приходит время нового года, Фан Пин все равно предпочитает провести его дома, а не бегать все время, беспокоя семью.


1 февраля, 18 числа двенадцатого лунного месяца.

Фан Пинг также занимался делами школы и интеграцией платформы. Устав был определен и будет открыт в следующем семестре.


Закончив с этим, Фан Пин привел себя в порядок и был готов отправиться домой.


В итоге, когда он готовился к возвращению, Ли Чэнцзе позвонил по телефону, из-за чего Фан Пину пришлось немного задержаться и пойти в компанию, чтобы разобраться с делами.


На дальней стороне компании, хотя текущая помощь Фан Пину кажется не такой большой, как ожидалось.


Но Фан Пин не готов сдаваться. Сейчас, вдалеке, он ведет экспансию по всей стране.


По мнению Фан Пина, экспресс-доставка, доставка на вынос и платформа по-прежнему дополняют друг друга. Когда платформа электронной коммерции завершит свое расширение, она может оказаться не бесполезной.


И Фан Пин в данный момент хочет это понять.


С ухудшением ситуации и прогрессом науки и техники, когда весь народ действительно будет практиковать боевые искусства, время каждого будет более напряженным. В это время появляется возможность доставки еды на вынос.


Некоторые люди не всегда успевают сходить на ужин, чтобы потренироваться.


Но рис всегда нужно есть.


Его необходимо есть, если вы не достигли среднего уровня.


Даже сейчас Фан Пин не может полностью отказаться от привычки есть, хотя он не будет чувствовать себя голодным, даже если не будет есть месяц.


В январе школа также дала Фан Пину 600 миллионов юаней, чтобы обеспечить силу неба и земли.


На этот раз Фан Пин не стал больше тратить деньги. Он выбросил их все.


Платформа заказа продала акции в прошлый раз, но других акций в дистрибуции еды на вынос и экспресс-точках нет.


Теперь Фан Пинг богат и не испытывает особого спроса на деньги. Попробуйте инвестировать в компанию.


Если она действительно сможет развиваться и расти, то в будущем она может обеспечить ему богатство в десятки миллиардов, а это не мало.


Следующая модернизация системы, возможно, принесет ему 100 миллиардов богатства.

Фан Пин чувствовал, что ему все еще очень трудно заработать достаточно богатства.


Даже горное дело... Это неправда, что везде есть шахты, которые можно копать. Легче всего отправиться в Ванчэн, чтобы копать. Но жилы Ванчэна хорошо защищены. Приходится ходить по канату, рискуя быть обнаруженным Цзюпином.


Если будешь неосторожен, то потеряешь жизнь".


Фан Пин не будет спешить с добычей, пока у него не останется выбора или пока у него не будет комплексного плана.


......


После решения вопросов с компанией наступило 3 февраля.


В этот день Фан Пин решил отправиться домой.


Перед тем как отправиться домой, Фан Пин собирался встретиться с Цинь Фэнцином и напомнить ему, чтобы он вернулся в школу пораньше после нового года.


В результате никто не был найден.


После долгих расспросов Фан Пин понял, что Цинь Фэнцин не знает, где спрятаться.


Танг Фенг вернулся!


Не только Танг Фенг, но и Ло Ичуань вернулась в школу.


На выпускном экзамене первого курса Цинь Фэнцин взял куриное перо в качестве стрелы, что также было пристрастием экзаменаторов.


Оказавшись у власти, он почти забыл свою фамилию.


Цинь Фэнцин неоднократно ставил в неловкое положение нескольких первокурсников во время аттестации.


Среди них Танг Вэнь - главная мишень возмездия.


На выпускном экзамене для первокурсников нужно было только проверить ци и кровь, оценить прогресс в работе над колом и основные боевые приемы.


Для Тан Вэня, который перешел в область второго класса, это педиатрия.


Но Цинь Фэнцину пришлось добавить оценку реального боя, чтобы проверить реальный уровень боевой мощи каждого.


Это бесстыдство. Иди на бой и проведи тест сам.


Он лучший мастер боевых искусств четырех степеней. Даже если он победит Танг Вэня, стоя здесь, Танг Вэнь не сможет его вылечить".


В результате Цинь Фэнцин - не тот человек, с которым хорошо сражаться.


Этот парень воспользовался возможностью побить Танг Вэня. В то время он был очень счастлив и чувствовал себя отомщенным.


Кстати, он также избил нескольких других первокурсников.


Он всегда считал, что эти таланты-первокурсники высокомерны и нуждаются в дополнительной шлифовке.

В результате он подделал содержание оценки и избил нескольких низкоклассных мастеров боевых искусств. Чэнь Чжэньхуа не нашел его, чтобы свести счеты. Тан Фэн и Ло Ичуань вернулись один за другим.


Зная, что бессовестный товарищ Цинь Фэнцина издевается над маленькими и издевается над другими, обладающими большой силой, эти двое тоже разозлились и везде сводили с ним счеты.


На этот раз Цинь Фэнцин не был глуп. Зная, что должны быть неприятности, он заранее сбежал. Никто не знает, куда делся этот парень. Возможно, он похлопотал о возвращении в родной город на Новый год. Он не может дозвониться по телефону.


Фанг давно ожидал этого, но он не ожидал, что Цинь Фэнцин будет бить людей лично.


Он думал, что Цинь Фэнцин усложнит оценку Танг Вэня. Он просто смутил другую сторону. Неожиданно, Цинь Фэнцин просто избил его, что заставило Фан Пина плакать и смеяться. Этот парень... действительно имеет маленькое сердце.


Мы никого не можем найти. Фан Пин не стал продолжать поиски. Перезвоните и попробуйте еще раз. Этот парень не может долго прятаться.


У него нет средств для тренировок. Он более беспокойный, чем Фан Пин, и рано или поздно появится.


......


Перед уходом Фан Пин встретил Чэнь Юньси внизу, в здании общежития.


Чэнь Юньси, которая еще не вернулась, специально ждала его здесь, и действительно принесла ему подарок.


Подарков три.


Два из них - для их родителей. Это либо слишком особенные подарки, либо обычные предметы повседневной необходимости.


Третий подарок - для Фан Юаня. Этот подарок от всего сердца.


Это слишком длинная хрустальная кукла, и лицо у нее круглое. Но главное не это, а большое золотое сокровище в руках куклы.


Фан Пин взял его и взвесил. После долгого времени он плакал и смеялся. "Это настоящее золото?"


Золотой слиток сделан из настоящего золота.


Чэнь Юньси улыбнулась, кивнула и сказала: "Ты не думаешь, что это мило? Думаю, сестре Фанъюань он понравится..."


Фан Пин сказал с кривой улыбкой: "Я думаю, ей тоже должно понравиться".

Мне не обязательно нравится эта чудесная кукла. Главное, что слиток сделан из золота, а материал самой куклы отполирован натуральным хрусталем.


Эта мультяшная кукла стоит недешево.


Конечно, для мастеров боевых искусств, особенно для семьи Чэнь Юньси с мастером, который вот-вот вступит в восемь классов, это ничто.


Не говоря уже о его семейном происхождении, Чэнь Юньси сам много выиграл в гротах Наньцзяна в этот раз.


Фан Пин засунул куклу в упаковочную коробку, улыбнулся и покачал головой. Фан Юань должен быть очень счастлив, когда получит ее?


Он тоже не отказался. Он запихнул вещи в машину и подумал: "Я ничего тебе не дам. Что касается президента Чэня и твоих родителей, передавай привет от меня..."


"Ну, будьте осторожны всю дорогу".


Чэнь Юньси было все равно, она помахала рукой и посмотрела, как Фан Пин садится в автобус.


Фан Пин сел в машину и быстро уехал.


......


Вскоре после того, как Фан Пин уехал от мага Ву.


Где-то в Наньцзяне.


В обычном жилом доме и небольшом домике в данный момент собрались несколько мужчин и женщин.


Один из мужчин средних лет положил трубку и тускло сказал: "Фан Пин покинул магию Ву".


"Мой господин, вы действительно хотите, чтобы другая сторона сделала ровную руку?"


Голос мужчины средних лет упал. Старик с одной стороны слегка нахмурился. Увидев, что человек средних лет оглянулся, он слегка поклонился и сказал: "Фан Пин всего лишь пятиуровневый мастер боевых искусств, что никак не влияет на общую ситуацию. Мы опрометчиво выстрелили в него. После появления нескольких мастеров и сильных людей магических боевых искусств его подчиненные посчитали, что выигрыш перевесит потери".


Мужчина средних лет холодно сказал: "Фан Пин не является бесполезным существом. Именно из-за него были убиты несколько хранителей нашей секты Бога!


Эта ненависть не будет забыта божественной религией!


Да и сам Фан Пин, на этот раз в гротах Наньцзяна, также сыграл большую роль и влияние.


Ли Чаншэн и Лю Полу - оба люди магии и боевых искусств.

 Без Фан Пина они не смогут помочь Наньцзяну.


В результате Ли Чаншэн убил мастера боевых искусств восьмого класса, что привело к перелому ситуации в гротах Наньцзяна... "


Старик заколебался, но через мгновение все же сказал: "Мои подчиненные беспокоятся, что убийство Фан Пинга приведет к тому, что он станет полным врагом Магии Ву. Сейчас Маг Ву заботится только о магическом капитале, великом мастере и сильном в школе, и всегда игнорировал другие вещи.


Кроме того... Господин... Мы... Наша цель - не убивать и ранить сильных мира сего, а... "


Голос старика не умолкал. Его лицо средних лет внезапно похолодело и он холодно сказал: "Что ты спрашиваешь? Боги и пещеры не вместе. Цель богов также состоит в том, чтобы противостоять вторжению пещер!


Но сейчас некоторые упрямцы мешают нам полностью устранить угрозу пещер!


Эти люди создают все больше и больше каналов и доменов!


Если мы реализуем стратегию божественности как можно скорее, возьмем один домен в качестве цели, полностью проникнем через мировой барьер земли и один домен, подавление правил больше не будет существовать!


Мы сможем полностью войти в пещерный мир через один домен, убить этих пещерных силачей и полностью уничтожить их!


Вместо того, чтобы быть обглоданными людьми, как сейчас... "


Никто больше не заговорил. Старик, который только что задавал вопрос, помолчал некоторое время и сказал: "Сэр, Папа однажды сказал, что жизненная энергия человека и сила Ци и крови могут быть поглощены большим количеством каналов, прежде чем они смогут соединить и расширить эти каналы домена и полностью интегрироваться..."


Старик не сказал ничего вопросительного, но смысл его слов был раскрыт.


Средних лет холодно посмотрел на него и сказал: "Природа истинна. Вполне реально пожертвовать некоторыми людьми, чтобы полностью проникнуть через мировой барьер".


Ты сомневаешься в Папе?


Знаете ли вы, почему чем больше людей, тем больше вероятность появления каналов?

Потому что пока человек жив, он будет постоянно излучать силу ци и крови, что является введением к открытию канала.


Мирового канала не существует, но существует множество людей. Сила ци и крови слишком сильна и переливается в пустоту, что вызывает открытие канала.


Поэтому некоторые люди должны быть принесены в жертву, не только чтобы полностью проникнуть через мировой барьер, но и чтобы уменьшить возможности для открытия других каналов.


Возможно, вы чувствуете себя жестоким, но по сравнению с выживанием человеческих существ, только благодаря смерти некоторых людей другие жизни могут выжить лучше.


Полностью откройте домен и позвольте боевым искусствам и обычным людям сражаться и умирать в этом домене. Это повлияет только на этот домен, а не на весь мир!


Эти мертвецы не знают всего этого, но они все равно выбирают самый глупый путь, позволяя земле постоянно подвергаться эрозии!


Если так пойдет и дальше, то рано или поздно человечество погибнет в их руках!


Ли Чаншэн, эти люди известны как человеческие герои. Неожиданно, но именно благодаря существованию этих глупцов положение человечества становится все более и более тяжелым!


Поскольку эти глупцы готовы пожертвовать собой ради человечества, они должны умереть в гроте!


А Фан Пин, помогая тирану, не только объединился с Чжан Диннанем, чтобы заманить и убить нашу секту Бога и защитить церковь, но и был твердым смертником!


Нет, преподаватели и студенты Уханьского университета - твердолобые!


Именно из-за своей, казалось бы, великой преданности делу они борются за славу и репутацию, делая человечество все более опасным и трудным.


Сейчас, пока не началась полномасштабная война, необходимо полностью открыть один или несколько каналов для соединения границ.


Переместите людей из других регионов в эти границы.


Без выживания людей... Проход может быть закрыт автоматически! "


"Может?"


пробормотал старик, что явно выражало неуверенность.


Это ставка на будущее человечества!

Шепот старика делал глаза мужчины средних лет все более безразличными.


Даже ты начал сомневаться и проявлять неустойчивость?


Рано или поздно вы поймете, что Бог - Спаситель человечества!


Почему бы не пожертвовать некоторыми людьми ради всего человечества?


Сегодняшние фанатики тоже готовятся пожертвовать некоторыми людьми, чтобы выиграть время для человечества?


Но эти глупцы еще не выучили урок. Обычные таланты должны быть принесены в жертву больше всего. Если люди умрут на 90% и оставят 10% элиты, они будут жить лучше, чем сейчас!


Вместо этого сейчас пусть жертвуют элитными воинами. Это самая глупая политика за последние сто лет!


Огромное количество человеческих надежд было похоронено в Гротах этими глупцами просто так.


Кто эти люди, которые кормятся?


Эти посредственные люди, которые умеют только есть, пить и спать, наслаждаются миром и стабильностью. Они все еще жалуются на социальную несправедливость. Если они хотят умереть, пусть сначала умрут они, а не они!


В голове мужчины средних лет мелькали идеи. Наконец, его безразличие рассеялось, и он прошептал: "В любом случае, мы должны убить Фан Пина! Нам неудобно сражаться в волшебной столице.


Но в Наньцзяне сейчас не так много сильных людей.


Конечно, ухаживать за взрослыми и учить их в это время неудобно, и за ними легко наблюдать.


Задача убить Фан Пина возложена на нас.


Сила Фан Пина очень велика, что видно по соревнованиям по обмену. После того, как он преодолеет пять классов, он может сравниться с лучшим мастером пяти классов.


Так что на этот раз я сделаю это сам, а защитники Дхармы Чжэн и Мэй будут действовать вместе со мной. "


Как только прозвучали эти слова, все в доме немного удивились.


Средний возраст, это вершина шести продуктов.


Среди двух названных защитников Дхармы есть старик, который является сильной личностью в шести классах.


Убейте молодого человека, который только что вошел в пятый класс, и отправьте одного пика шестого класса и двух шестых классов.

 Когда высокий ранг не выходит, он обратил внимание на крайности.


В прошлый раз Фан Пин был атакован и убит, а Гаопин был отправлен, что привело к смерти многих Гаопинов.


В настоящее время люди высокого уровня пристально смотрят, и отправка высококачественных продуктов также легко привлекает внимание.


Исходя из этого, три шестых продукта убивают мастера боевых искусств, который только что вошел в пятерку продуктов, этого достаточно, чтобы обратить внимание на Фан Пина.


Средний возраст принял окончательное решение. Даже он сам должен был это сделать. Старик больше ничего не говорил, но, поколебавшись, спросил: "Ты хочешь сделать это в Янчэн?".


Мужчина средних лет кивнул.


В Янчэне Фан Пин не сможет бежать. По крайней мере, он не сможет бежать, пока не впадет в отчаяние.


Потому что там его семья!


В других местах люди боевых искусств люпин бегут с одним сердцем, и люпин может быть нелегко убить.


Конечно, семье Фан Пина лучше не умирать легко.


Не так-то просто убить Фан Пина, когда он мертв. Он сбежал обратно в магическую столицу и убил Фан Пина в магической столице. Это не их цель.


Подумав об этом, мужчина средних лет сказал: "Действие в канун Нового года!".


В этот день большое количество сильных людей войдут в гроты, чтобы охранять их. После того, как они убьют Фан Пина, они смогут максимально обезопасить себя и быстро сбежать.


На этот раз Фан Пин должен умереть.


Многие хранители были убиты. Даже Папа глубоко ненавидел друг друга. Он убил Фан Пина и вернулся к божественной религии. Божественная религия не скупится на награды... Может быть, он сможет воспользоваться возможностью и войти в состояние семи степеней!
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Янчэн.


День, когда Фан Пин вернулся, был 20-м числом двенадцатого лунного месяца.


Годовой колорит маленьких городов гораздо сильнее, чем больших. В настоящее время на улицах маленького Янчэна повсюду люди.


Фан Пин вернулся, хотя никому ничего не сказал.


Но многие люди отвечали на звонки, не дождавшись возвращения домой.


Наньцзян и офис губернатора проконсультировались с маршрутом Ипина. Это означает как внутри, так и снаружи. Офис губернатора собирается отправить несколько фестивальных подарков.


Фан Пин отправился домой, чтобы немного помолчать и отказаться от любезности другой стороны.


Помимо офиса губернатора Наньцзяна, были звонки в Янчэн, в том числе в город Руйян, который относится к Янчэну.


Звонили и другие, несколько старшеклассников, спрашивали, вернется ли он на новый год.


После второго конкурса по обмену Вуда, Фан Пин стал знаменитым. Он уже не тот маленький знаменитость, который был в начале. Теперь Фан Пин известен как первое лицо Вуда.


Хотя это первое лицо ограничено студентами, это также известный знак, что это первое лицо в стране.


......


Сад Гуаньху.


Фанг открыл дверь и вошел. Он лежал на диване и смотрел телевизор. Он посмотрел на него своим щупом, затем втянул голову и продолжил смотреть телевизор.


Фан Пин была ошеломлена. Разве эта девушка не ошеломлена?


Твой брат вернулся!


"Ролл?"


"Хам!"


"Фангюань, твой брат вернулся, разве ты не видишь?"


"Вижу!"


"Значит, ты, вонючка, проигнорировала меня?"


Фан Юань снова высунул голову и сердито сказал: "Я не хочу с тобой разговаривать. Ты солгал мне!"


Сердце Фан Пина заколотилось. Кто рассказал девушке?


Талант раскрыт?


Подумав, Фан Юань надул губы и недоверчиво сказал: "Ты сказал, что мой талант может вырасти, и ты также сказал, что дал мне лекарство для роста таланта, но за столько дней мой талант нисколько не вырос, и теперь моя жизнь застряла на 179 картах".


Фан Пин, большой лжец! "


Фан Пин была ошеломлена в течение долгого времени. Затем она поняла, о чем идет речь.

 Ее лицо было лишено выражения, а потом она плохо дышала: "чушь, разве это не нормально? 180 карт гасят кость дважды, а ты застряла здесь..."


"Это показывает, что мой талант все еще очень низок!"


То, что он сказал, было разумно. Фан Пин не смог опровергнуть его слова. Сменив обувь и войдя в дом, он улыбнулся и сказал: "Что за спешка? Я столкнулся с узким местом. Это нормально на некоторое время.


Однако твоя вторичная закалка костей все еще не является большой проблемой. Возможно, через несколько дней все будет в порядке. "


Вторичное закаливание костей, хотя и имеет требования к таланту, но они не слишком высоки.


Как правило, дети сильных людей могут закалить кость дважды.


Дети сильных более одаренные?


Не обязательно!


Второе закаливание отличается от третьего. Если вы готовы потратить деньги, вы можете и не попасть впросак.


Конечно, у человеческого тела есть пределы. Некоторые люди действительно не могут его достичь.


Но поскольку Фанъюань может достичь 179 уровня, сложность вторичного закаливания костей не слишком велика.


Прогресс девушки был немного быстрее, чем ожидал Фан Пин.


Фан Пин думал, что девушка сможет закончить вторичное закаливание костей только после окончания первого года обучения в старшей школе. Теперь же прошел всего один семестр.


Впрочем, это также связано с тем, что в последнее время в Янчэне была высокая концентрация энергии. Современные люди практикуют быстрее, чем раньше. Многие обычные люди не принимают наркотики и находятся ближе к каналу, и их ЧСС может достигать более 110 калорий.


В первые два года 110 калорий составляли все люди школы.


Услышав, что сказал Фан Пин, Фан Юань, казалось, почувствовал себя намного лучше. Он положил голову на диван и неуверенно сказал: "Ты действительно можешь закалить кость дважды?".


"Конечно".


Фан Пин улыбнулась, подалась вперед и погладила голову, улыбнулась и сказала, "какая большая свиная голова...".


"Ты свинья!"


Фан Юань взглянул на него, его настроение улучшилось, он снова улыбнулся и радостно сказал: "Фан Пин, могу ли я скоро стать мастером боевых искусств?"


"

Я не знаю."


Фан Пин сказал непринужденно, затем огляделся и спросил, "где твои родители?".


"Папа все еще на работе. Мама и тетя Чэнь пошли вместе покупать новогодние товары".


Фан Юань промолчал, а затем вдруг увидел, что Фан Пин отложила в сторону подарочный пакет. Увидев, что Фан Пин пошла наливать чай, Фан Юань воровато посмотрел на нее, а затем поспешил открыть подарок.


Когда я открыл подарочную коробку, в которой лежала кукла Юаньбао, мои глаза расширились!


"Такая милая!"


Взглянув на Фан Пина, который все еще наливал воду на кухне, Фан Юань надавил на свою радость и сказал: "Брат, ты принес мне подарок на этот раз?".


"Забудь, в следующий раз, или сходи в супермаркет, чтобы купить тебе что-нибудь на новый год. Кстати, другие попросили меня привезти несколько подарков моим друзьям. Не переезжай. Трудно будет объяснить, если ты разорвал упаковку".


"Друзьям?"


Фан Юань был ошеломлен, уставился на хрустальную куклу в своей руке, выглядел подавленным и сказал: "Ты не принес мне подарок?".


"Если ты хочешь купить ее, покупай в любое время".


"Но..."


Глядя на хрупкую куклу в руке и золотой слиток в руках, Фан Юань нравится ему все больше и больше, и... Эта кукла очень похожа на тебя самого!


Брат, правда, я думал, он купил ее для меня!


Фан Юань был недоволен. Он засунул куклу в подарочный пакет, надул губы и больше не разговаривал. Она была чистой, когда он не мог ее видеть.


На кухне Фан Пин усмехнулся.


Неся чашку с чаем в гостиную, он увидел, что Фан Юань снова сердится, и с улыбкой сказал: "Сердишься?"


"Нет!"


"Посмотри на себя. Ты почти мастер боевых искусств. У тебя нет никакой концентрации".


Подразнив сестру некоторое время, Фан Пин пришла в хорошее настроение и с улыбкой сказала: "Ну, я шучу. Подарок для тебя. Тебе нравится?"


"Правда?"


Настроение Фан Юаня было как на американских горках, то вверх, то вниз, и он поспешил достать куклу.


Фан Пин сказала с улыбкой: "Девочка, я еще не закончила. Ты видела золотой слиток? Настоящее золото..."


"Золото?"


Глаза Фан Юаня изогнулись в форме полумесяца.

 Затем он внезапно кашлянул и вернул себе безразличный вид. Он спокойно сказал: "Мне просто нравится внешний вид этой куклы, но я не люблю золото".


Фан Пин усмехнулся, а Фан Юань со стыдом сказал: "Правда! Я теперь богат! Мне нет дела до золота!"


"Ты? Сколько у тебя сундуков? Скажи мне..."


"Не скажу!"


С гордым лицом, я теперь богата.


Теперь она действительно занимается большим бизнесом. Общество Юаньпин открыло компанию Юаньпин.


Теперь во всем городе Янчэн есть ее бизнес.


Пять канцелярских магазинов и три закусочных, скоро откроется девятый сетевой магазин.


Фаньюань потратил всю свою казну. Несколько богатых местных тиранов из общества Юаньпин также внесли свою лепту в совместное создание компании Юаньпин.


Хотя... сейчас я зарабатываю не так много, Фан Юань считает, что рано или поздно я смогу заработать много денег.


Первоначально я хотел заняться каким-то другим бизнесом, но, подумав, Фан Юань отказался, и некоторые люди были напуганы.


Я не знаю, кто слил эту новость. Несколько дней назад многие люди приходили к ней и хотели создать с ней компанию.


Эти люди с десятками миллионов денег хотят открыть с ней музей боевых искусств и делать другие вещи вместе с ней. Все они занимаются развитием недвижимости.


Вам не нужно платить. Пока висит имя, можно получать большие дивиденды каждый год, и можно подарить много сухих акций.


Фан Юань не решался сказать, что собирается открыть компанию. Наконец, ему не хотелось открывать несколько небольших магазинов. Масштаб был недостаточен, а количество - хоть отбавляй. Он был большим боссом восьми магазинов.


Фан Юань был счастлив. Фан Пин улыбнулся и ничего не сказал.


Неужели ты думаешь, что я не знаю?


В Мордоре его это мало волнует, но его отец все еще дома.


Как заместитель директора муниципального управления в Янчэн... В этот раз Лао Фан не получил повышения, но его зарплата была повышена, и он пользовался всеми преимуществами должности директора.


Ваша дочь находится на границе Янчэна. Вы можете что-то от него скрыть?

Как только открылось несколько небольших магазинов, Фан Пин узнал новости от своего отца.


Но Фан Пин слишком ленив, чтобы позаботиться об этом. Девушка открывает эти магазины не для самопроизводства и самопродажи. Студенты общества Юаньпин покупают в этих магазинах канцелярские товары и закуски, и им приходится делать скидки... Они могут зарабатывать деньги на пердеже.


Фан Пин не разоблачала ее, а Фан Юань не хотел выставлять напоказ свое богатство. По крайней мере, он еще не разбогател. Его будут бить.


После игры с куклой в руке она нравилась Фан Юаню все больше и больше. Он улыбнулся и сказал: "Фан Пин, на этот раз интересно. Я думал, что ты сможешь купить мне максимум новую одежду".


Фан Пин с улыбкой ответил: "Если бы это был я, я бы не хотел ничего покупать. Я должен купить это сам. Другие дали это тебе".


"Другие?"


Фан Юань был ошеломлен на мгновение, затем сказал с удивленным лицом: "Мужчины и женщины?"


"Женщины".


"Вы влюблены?"


Фан Юань был удивлен и не осмелился задать канал: "Вы тоже можете найти себе девушку?".


Фан Пин выслушал это и сказал с мрачным лицом: "Что ты имеешь в виду? Твой брат, я теперь фанат. Какой девушке я не нравлюсь? Почему в твоем рту такое чувство, что я никому не нужен?".


Эта девушка может говорить?


Фан Юань быстро покачал головой и сказал: "Нет, я имею в виду... То есть, в любом случае, я думаю, что тебе трудно найти девушку...".


Говоря об этом, Фан Юань с горечью сказал: "Кто эта женщина? Брат, если ты найдешь себе девушку, разве ты не пойдешь домой? И не купишь ли ты мне подарок? А эта женщина некрасивая?


Почему ты торопишься найти девушку? Ты все еще не знаешь ее. Ты можешь подождать еще несколько лет. Многие из моих друзей очень красивы.


Как приятно, когда знакомая становится девушкой... "


Как хорошо, что кто-то из общества Юаньпин стал моей невесткой.


В будущем я стану хозяином семьи Фан.


Фан Пину было лень с ней разговаривать, и он с улыбкой сказал: "Не тяни. Какая девушка - не девушка, подруга, друг женского пола, понятно?".

Фан Пин ничего не сказал, но быстро сменил тему и сказал: "Воспользуйся тем, что я дома в эти дни, чтобы хорошо потренироваться, и посмотрим, смогу ли я закончить второе закаливание костей."


После двух раз закаливания костей, она, вероятно, не сможет закончить три раза.


Эта девушка должна скоро стать мастером боевых искусств.


Однако Фан Пин посмотрел на ее маленькую головку и сказал: "После второго закаливания костей не спеши прорываться, подожди."


Слишком рано пробиваться в боевых искусствах. Это правда, что кости будут формироваться.


Сейчас девушка только немного подросла. Хотя Фан Пин считает ее милой, на самом деле она стала карликовой и уродливой.


Девочки в этом возрасте растут быстро, почти не растут, и неважно, формируются ли их кости.


Что касается внешности, детского жира, маленького круглого лица, то они не имеют ничего общего с костями, так как девочка растет.


......


Братья и сестры разговаривали. Вскоре Ли Юйинь вернулась из магазина с несколькими сумками вещей.


Вечером Фан Мингронг вернулся очень рано.


После нескольких простых вопросов о жизни Фан Пин в школе, Фан Мингронг ничего не сказал.


Хотя он не расспрашивал подробно, это не значит, что Фан Мингронг действительно ничего не знает.


По крайней мере, одну вещь он знает. Несколько дней назад его сын стал генеральным секретарем комитета университета Вуду. Это полуофициальная должность.


Люди в других местах, возможно, и не заметили бы этого.


Но в Янчэне все еще много людей, которым небезразличен Фан Пин.


Как только появилась новость о том, что Фан Пин стал генеральным секретарем комитета школы магических боевых искусств, об этом заговорило все муниципальное правительство.


Бай Цзиньшань, губернатор Янчэна, встретившись с Фан Мингронгом, сказал об этом полушутя. Позже, когда он встретил Фан Пина, ему пришлось позвонить руководителю.


Это не шутка.


Магическая сила, если рассчитать ее в соответствии с административным уровнем, находится на том же уровне, что и офис губернатора.


Школьный комитет является основной организацией Моу.

 Помимо президента, другие члены школьного комитета имеют такой же статус, как и заместители губернатора Наньцзяна.


Согласно уровню, Фан Пин на несколько уровней выше, чем гора Байцзинь.


Трудно сравнивать Фан Пина, но другой, серьезный, начальник байджиншань, Ван Цзиньян, который является настоящим заместителем губернатора.


Ван Цзиньян был побежден Фан Пином раньше, а Наньву не был так хорош, как волшебник У. Таким образом, статус Фан Пина был выше.


В маленьком Янчэне есть два молодых Тяньцзяо. В последнее время волосы Бай Цзиньшаня стали белыми.


Это и хорошо, и плохо.


Хорошо то, что Янчэн известен и уверен в себе.


Плохо то, что Янчэн знаменит и имеет высокий статус. Как руководитель высшего из трех классов, его сила слишком мала.


Изначально для начальников городов уездного уровня хорошо достичь вершины третьего класса.


Но сейчас он выглядит слишком слабым.


Фан Пин не может и не хочет заниматься вопросом байцзиньшань. Неважно, кто будет губернатором Янчэна. Пока это не Цинь Фэнцин, проблем не будет.


Во время ужина Фан Юань, как стукач, рассказал родителям, что подарок, который привез Фан Пин, купил не он сам, а девушка.


Я позволил родителям немного порасспросить об этом.


Фан Пин не скрывал этого. Конечно, он не стал много говорить. Он немного упомянул Чэнь Юньси.


......


Когда Фан Пин вернулся в Янчэн, он не был слишком заметен.


Он отправился домой, чтобы побыть в тишине, и не хотел, чтобы его беспокоили.


Фан Пин отказался даже от упоминания У Чжихао о вечеринке одноклассников. Это нормально - собраться вместе перед отъездом. Теперь все в порядке.


Несколько дней дома родители готовились к Новому году, и Фан Пин не бездельничал. Он гасил свой пульс, чтобы отработать тактику, и поручил Фан Юаню тренироваться.


Его скорость гашения пульса не была слишком медленной. Существует 14 основных импульсов. За эти дни Фан Пин закалил 4, и скорость очень быстрая.

С момента прорыва 15-го числа прошло менее 20 дней.


Сложность совершенствования основного импульса немного выше, чем у импульса ветвей. Перестройка меридианов - это фактически работа в стиле кунг-фу.


Один главный импульс за 5 дней - это быстро. Он может перестроить главный пульс за два месяца.


206 ветвей, скорость должна быть быстрее, может быть, достаточно 10 месяцев.


Однако за последний год или около того культивация Фан Пина немного потеряла темп. В эти дни его основная энергия сосредоточена на боевых методах, включая культивирование полузолотого тела.


Культивирование полузолотого тела менее сложно. Фан Пин может только использовать много Ци и крови, чтобы постоянно омывать плоть и кровь и меридианы, и не слишком заботиться обо всем остальном.


6 февраля, 23 декабря.


Ван Цзиньян, который в прошлом году не вернулся на Новый год, в этом году вернулся в Янчэн.


Как и Фан Пин, Ван Цзиньян вернулся очень незаметно.


Фан Пин знал, что он вернулся, но они не встречались. Скоро Новый год. Еще не поздно встретиться и поговорить после Нового года.


В последующие несколько дней ежегодный аромат Янчэн становился все сильнее и сильнее.


Семья Фан также погрузилась в праздник.


Когда Фан Юань была дома, она не могла встать. Девушка была занята. Фан Пин пришлось выслушать ее, когда она вернулась домой. Ее звали по кругу.


Например, уборка - это обязанность Фан Пин.


Без него Фан Пин может летать.


Фан Пин больше всего подходит для мытья окон и стекол. Фан Юань даже предложил Фан Пин открыть клининговую компанию, чтобы помогать людям наводить порядок в новом году. Фан Пин почти не уткнулась лицом в хлеб на пару.


Пусть пять лучших убираются, спасибо девушке.


......


Занятый, Фан Пин совсем забыл о гротах и волшебном оружии.


Когда он не стал мастером боевых искусств, он думал о том, как стать мастером боевых искусств и стать суперменом.


Когда ты действительно становишься мастером боевых искусств и познаешь гроты, с тобой приходит и давление.

Несмотря на то, что в обычное время Фан Пинг ведет себя спокойно, он всегда находится под большим давлением.


Он не беспокоится о будущем человечества. Это не входит в его обязанности. По крайней мере, не сейчас. У него нет квалификации.


Он за себя, за свою семью, за своих друзей.


Канал грота постоянно открывается, и угроза становится все больше и больше.


До того, как обе стороны полностью вступят в войну, если у него нет сил, не говоря уже о других, он не сможет защитить себя.


Усиление давления заставляет его постоянно хотеть что-то изменить.


Именно поэтому в магических боевых искусствах существует ряд изменений. Иначе Фан Пин может не справиться.


С чувством легкости, сбрасывая давление, Фан Пин приятно проводил время дома в эти дни.


Скоро наступит Новый год.
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13 февраля.


Канун Нового года.


С самого утра в Янчэне раздаются звуки петард.


Сад Гуаньху.


В канун Нового года в семье Фан тоже было очень оживленно.


Сцену создают не другие, а окрестности.


Вечером 12-го числа, под воздействием энергетического камня Фанпин, Фанъюань преодолела барьер и завершила второе закаливание костей.


Эта девушка слабо контролирует силу.


Только что закончила второе закаливание костей, теперь она ожила.


Утром Ли Юйинь была занята на кухне. Она должна была помогать. В результате она взяла то, что нужно было уничтожить. Разгневанная Ли Юйинь несколько раз толкнула дочь и в конце концов прогнала ее.


Когда она вышла из кухни, девочка была уничтожена до конца.


Не боевой человек, дважды закаливший кость, не слишком силен, но он не намного слабее общего боевого человека первого класса. Она все еще повредила много вещей в своей семье.


Фан Пин внимательно следил за ее походкой и улыбался.


Сила Фанъюань не сильна. Если она такая же, как у Фан Пин, то пол придется топтать, если сегодня не отпраздновать новый год внизу.


Фанг Юань превратился в разрушительного маньяка. Сегодняшнюю семью Фанг это не волнует. Она сама его ломает и заменяет новым.


Но Фан Юань не выдержала и чуть не расплакалась.


Мобильный телефон, который она только что поменяла, был раздавлен ею!


Она разорвала плюшевого мишку, с которым спала прошлой ночью. Утром она обнаружила, что он разбился на множество кусочков.


Теперь она не решалась вернуться в свою комнату, поэтому ей пришлось тихо сидеть в гостиной. Даже если бы Фан Пин подошел к ней и злобно ущипнул за щеку, она бы не шелохнулась.


Она не могла контролировать свою силу. Только что она сопротивлялась и ударила Фан Пина. В результате она приложила слишком много сил. Фан Пин был в порядке. Ее собственная рука почти распухла.


Теперь Фан Пин пришла, чтобы снова поиздеваться над ней. Фан Юаньвэй очень разозлилась и закричала: "

Папа, Фан Пин снова издевается надо мной!".


Фан Мингронг, который клеит куплеты о празднике Весны, только улыбается, но ничего не отвечает. В таком доме достаточно оживленно.


Фан Пин тоже был недоволен. Он ущипнул ее за щеку и сказал с улыбкой: "Что знает эта маленькая девочка? Я помогаю тебе адаптироваться к твоей силе".


"Кому ты врешь?"


Фан Юань фыркнула. Кому нужно щипать его за лицо, чтобы адаптироваться к силе.


"Действительно, твоя сила сосредоточена на лице. Я помогу тебе выдавить ее, чтобы ты как можно скорее стал искусным".


"Я тебе не верю!"


"Не верь. Кроме того, ты только что прорвался, и в тебе накопилось слишком много силы лица. Я не буду рассеивать эту силу Ци и крови. У тебя всю жизнь будет толстое лицо. Хотя я думаю, что оно красивое, тебе нравится?"


Как только прозвучали эти слова, Фан Юань скептически хмыкнул, но почувствовал, как кровь прилила к его щекам.


Однако это чувство было очень знакомым. Это было почти то же самое чувство, когда Фан Пин ущипнул его за лицо.


Фан Юань был наполовину убежден, но Фан Пин сказал: "Поверь мне, я чувствую себя серьезно. Конечно, если ты не возражаешь против круглого лица все время, тебе не нужна моя помощь".


Придерживаясь мнения, что лучше доверять, чем не доверять, Фан Юань принял свою судьбу и вынужден был позволить Фан Пин ущипнуть себя за лицо.


Подразнив сестру на некоторое время, Фан Пин не стал постоянно задирать ее. Он с улыбкой пошел заниматься своими делами.


В канун Нового года в этом году много задач - отвечать на звонки и звонить.


Если другие поздравляют себя с Новым годом, то и ему приходится поздравлять других.


Однако старик Ли и LV fengrou сейчас закрыты, поэтому им не нужно беспокоиться.


Оба они упорно трудились, чтобы стать настоящими мастерами. Они закрыли свои двери до того, как Фан Пин ушел из школы и больше не появлялся.


......


Пока семья Фангпина развлекается.


За пределами гуаньхуаня у дороги остановилась машина.


В машине сидят три человека.


Мужчина средних лет сидел на заднем ряду.

. Ю Гуан взглянул на высотное здание в общине и прошептал: "Действуй, как только стемнеет!".


В первом ряду защитник Дхармы по фамилии Мэй, то есть тот самый старик, прошептал: "Это прямой набег или выманивание?".


Средний возраст сказал глубоким голосом: "Прямой набег! Конечно, не обязательно убивать его семью. Не обязательно убивать, если сможешь выжить!".


Сказав это, мужчина средних лет снова произнес: "Чтобы он не смог убежать и спрятаться, защитник Дхармы Мэй выстрелила первой, заставив его почувствовать надежду на выживание!".


"Фан Пин - чрезвычайно самоуверенный человек. Защитник Мэй находится в начале шестого класса. Поскольку его семья все еще здесь, он может не бояться бежать без боя.


Пока вы будете сражаться с ним, вы опутаете Фан Пина. Он не сможет убежать! "


Средний возраст сделал некоторые приготовления. Пять продуктов сталкиваются с шестью продуктами. Если они побегут до того, как начнут драться, то, возможно, не смогут гарантированно убить Фан Пина.


Но пока Фан Пин будет сражаться с другими, он будет опутан и не сможет убежать.


Что касается захвата семьи Фан Пина и угроз в адрес Фан Пина, то мастера боевых искусств редко так поступают. Это бессмысленно.


Телевидение - это просто телевидение. Забрать его семью и позволить Фан Пину тратить свои боевые искусства. Это поступок идиота.


Пока мозг не глуп, никто не будет так поступать.


Зная, что другая сторона хочет убить себя и упразднить свои боевые искусства, он не только спасет других, но и погибнет сам. Этот идиот умрет напрасно.


Защитник Дхармы Мэй - это только начало шестого класса. Фан Пин не сможет сбежать без боя.


Конечно, нельзя исключать, что Фан Пин был очень хладнокровен. Он почувствовал дыхание защитника Дхармы Мэй и, бросив свою семью, сбежал.


Учитывая эту ситуацию, средний возраст тоже развернулся.


Другой защитник Дхармы отреагировал внешне, чтобы предотвратить бегство Фан Пина.


А он последовал за Мэй, чтобы защитить Дхарму.

 Пока Фан Пин не решит сбежать, он найдет возможность убить другую сторону, не оставив Фан Пину ни единого шанса.


С этими словами он снова выглянул в окно.


Уже стемнело.


В глазах старца появился холодный взгляд. Казалось, что у Фан Пина не было шанса съесть новогодний ужин.


......


Сад Гуаньху.


Фан Пин все еще разговаривает по телефону.


Это Чэнь Юньси.


Фан Пин не говорил много. В трубке слышался холодный гул.


Пожилой мужчина стал наблюдать, как его внучка снова звонит.


Фан Пин тоже очень беззащитен перед Чэнь Яотином, стариком, который любит подслушивать. Я ничего не сказал. Ну, это все твоя внучка говорит. Ты напеваешь? Это полезно?


Чэнь Юньси говорила много, особенно спрашивала родителей и сестру Фан Пин, понравились ли им подарки, которые она купила. В это время звук выдоха в телефоне стал тяжелым.


У старика Чэня появилась склонность к взрыву.


Внучек, я спешу наклеить вверх ногами!


Фан Пин, этот ублюдок, не видел никаких подарков.


Фан Пинг больше не стимулировал старика. Он боялся, что старик придет к новому году, чтобы рассчитаться с самим собой.


После непринужденного разговора с Чэнь Юньси, Фан Пин повесил трубку.


Он положил трубку. Фан Юань с одной стороны подкрался, чтобы уйти. В результате он оказался слишком сильным и чуть не опрокинул горшечные растения на балконе.


Фан Пин потеряла дар речи. Она сразу ущипнула себя за шею и подняла ее вверх. Глядя на борющуюся девушку, на ее лице появилась довольная улыбка.


Отлично, я нашла шанс!


Я давно хотела испытать это чувство!


Каждый раз, когда меня кто-то брал на руки. Теперь я ущипнула кого-то за шею и поднимаю друг друга. Я чувствую себя очень круто.


Фан Пин все больше и больше задирает людей из-за стыда на лице Фан Юаня!


Это стыдно, хорошо!


Братья и сестры поссорились на некоторое время, и небо начало темнеть. На кухне Ли Юйинь тоже приготовила новогодний ужин и начала его сервировать.


"Ужин!"

Поприветствовав мать, Фан Пин отпустил Фан Юаня и приготовился к еде.


В это время уже стемнело.


Фан Пин только сделал несколько шагов, как вдруг слегка нахмурился и посмотрел в окно.


Фан Юань потер шею и с любопытством спросил: "В чем дело?".


"Ничего..."


Фан Пин сказал перфектно, его брови все еще были нахмурены, просто это чувство... Ци и кровь колеблются?


Сейчас его ментальная сила достигает 800 кГц, а его чувство очень острое.


Сильная пещера и сильный человек, находящиеся за тысячи миль друг от друга, могут найти друг друга, что заключается в силе духовной силы.


Телепатия и дальность атаки различны.


Семь сильных людей могут обладать ментальной силой, покрывающей дальность атаки всего в 100 метров, но их способность к телепатии превышает это расстояние. Ее можно расширить в десять раз.


Однако за пределами общины, на расстоянии более сотни метров от пола, Фан Пин - лишь слабая индукция, которая не слишком очевидна.


"Может, мимо проходит воин?"


Фан Пин в глубине души нес чушь. Колебания Ци и крови только что были очень слабыми. Он подозревал, что почувствовал что-то не то.


Подумав об этом, Фан Пин снова зашевелил ушами.


После того, как он послушал, как закаляется кость, его слух тоже стал превосходным.


Когда уши Фан Пина начали вибрировать, бесчисленные близлежащие звуки внезапно хлынули в его уши, и от шума в голове Фан Пин потерял сознание.


"С Новым годом, муж!"


"Папа, я хочу есть. Я так голоден".


"......"


Звуки доносились со всех сторон.


Фан Пин даже услышал несколько голосов, которые он не должен был слышать, и тут же выругался. Еще не вечер. Сегодня канун Нового года, так вот как вы двое празднуете Новый год?


Ругаясь и бранясь, Фан Пин быстро оставил эти голоса и прислушался в том направлении, в котором они только что были.


Мгновение спустя лицо Фан Пина слегка изменилось.


Он ничего не услышал. Стоит отметить, что было лишь несколько слабых вздохов... Это не главное. Главное, чтобы дыхание было длинным.

В течение долгого времени будет существовать дыхание.


Это... Только воин может сделать это!


Глубокий вдох, и сердце Фан Пина слегка бьется. Это проходящий воин?


Не обязательно!


Видя, что Фанг Юань все еще смотрит перед собой, Фанг Пинг махнул рукой и сказал: "Ты идешь есть первым."


"Брат..."


"Иди!"


Он насильно отослал Фан Юаня прочь. Фан Пин задумался на мгновение, набрал номер телефона и быстро сказал: "Вокруг моей общины вооруженные люди!".


"Сколько человек?"


"Я не знаю".


"Я сейчас приеду".


Фан Пин задумался на мгновение, подумал и сказал: "Приезжайте и заберите мою семью. Я могу сражаться и отступать, пожалуйста!"


"Фан Пин..."


"Брат Ван, пожалуйста!"


"Хорошо! Я немедленно сообщу командиру Баю, размещенному в Руяне. Руян находится всего в 100 милях отсюда. Командующий Бай сможет прибыть максимум через 10 минут!"


Это правда, но другая сторона - сильный мастер, размещенный в Руяне. Трудно сказать, приедет он или нет.


В конце концов, командир Бай отвечает за гроты Наньцзяна.


Даже если вы действительно согласны прийти, вы должны договориться. 10 минут... Это самое лучшее время. Это зависит от скорости командира Бая.


Фан Пин ничего не сказал и вскоре повесил трубку.


Подумав, я отправил еще несколько сообщений.


Хотя в настоящее время это может быть не опасно. Возможно, это проходящий воин... Но на праздник Весны, почему ты остаешься вне его общины?


Фан Пин всегда был щедр на догадки.


Не боится и десяти тысяч, просто на всякий случай.


Фан Пин также придает большое значение своей жизни и безопасности своей семьи.


Вначале Хуан Бинь наверху может быть против него. Фан Пин даже не владеет боевыми искусствами. Его первая идея - начать первым.


Теперь, даже если он действительно прохожий, Фан Пин не будет относиться к этому легкомысленно.


Более того, он обидел многих людей.


То, о чем впервые подумал Фан Пин, было не сектой, а двумя крупными компаниями!

В последнее время некоторые изменения в магии и боевых искусствах нарушили интересы двух крупных компаний. Нет ничего непостижимого в том, что люди делают все невозможное ради своих интересов.


Он перевел дух и увидел родителей и сестру, которые ждали его в ресторане. Фан Пин подошел и прошептал: "Родители, выйдете из дома первыми, спуститесь по лестнице вниз, не выходите за пределы этажа!


Просто найдите этаж с лестницей и останьтесь на некоторое время. "


"Брат..."


"Пин Пин..."


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Все в порядке. Может быть, я волнуюсь, но ты иди первым. Если все будет хорошо, мы вернемся к ужину".


Фан Мингронг посмотрел на сына и увидел, что тот держит длинный нож. Через мгновение он кивнул и сказал: "Хорошо, будь осторожен сам!".


"Брат!"


Фан Юань стиснул зубы и прошептал, "это ведь не опасно?".


"Конечно, тогда прекрати болтать и спускайся первым!"


Фан Мингронг больше не колебался, взял Ли Юйин, которая все еще хотела спросить, и ушел. Фан Юань выглядел безвольным, но больше ничего не сказал и быстро ушел вместе с родителями.


......


Как только его семья ушла, Фан Пин не стал действовать необдуманно, а решил подождать.


В данный момент Фан Пин, стоя у балкона, намеренно показал свою фигуру.


Откройте свой разум и слух, внимательно наблюдайте и время от времени оглядывайтесь назад в дом, как будто вы с кем-то разговариваете.


Через некоторое время зазвонил мобильный телефон Фан Пина.


"Вот и мы".


"Не входи через парадную дверь".


"Я знаю".


"Мои родители в коридоре. Не приходите сюда и ждите. Если они этого не сделают, не двигайся. Как только они это сделают, ты сразу же кого-нибудь заберешь".


"Фан Пин..."


Ван Цзиньян вздохнул и прошептал, "Хорошо, я понял. Это в основном затягивание времени".


С этими словами Ван Цзиньян снова сказал: "Командир Бай обещал прийти, но... Сегодня канун Нового года, на земле не хватает сильных людей. Командир Бай немного задержится, чтобы договориться".


Фан Пин не удивился этому.

 Как бы ни была важна безопасность Фанга, она не так важна, как гроты Наньцзяна.


Командующий Бай, будучи самым влиятельным человеком в Наньцзяне в настоящее время, все еще является членом военного штаба. Он не покинет свой пост без разрешения. Другой стороне не так-то просто пообещать вернуться".


"Понятно. Надеюсь, время пришло".


"Все в порядке".


Ван Цзиньян сказал пару слов, больше ничего не сказал и положил трубку.


Он не отправился на поиски, но был найден, но попал в беду.


Если другая сторона имеет злой умысел, сила посетителя не будет низкой.


Если нет злого умысла... Даже если есть улун, ничего страшного.


И он, и Фан Пин - высокомерные личности. Даже если возникнет недопонимание, хозяин не удивится, скажет несколько вежливых слов и поблагодарит.


В это время Фан Пинг внезапно замолчал.


Послышались звуки дыхания, которые его беспокоили.


......


"Он все еще у окна".


За пределами общины человек средних лет слегка нахмурился, посмотрел на пол, где находился Фан Пин, увидел, что Фан Пин, похоже, разговаривает по телефону, и сказал: "Уже темно... Ты хочешь сделать это сейчас?"


Старик сказал: "Подожди минутку. Сейчас мы пойдем туда, его легко найти".


Средних лет нахмурился и через мгновение сказал: "Подожди, еще не поздно. Ночью бывает много снов! Защитник Дхармы Мэй, ты сделай это первым. Я обойду с другой стороны и сделаю это в то же время!"


Старик кивнул на эту речь и без промедления вышел из машины.


Другой мужчина вышел из машины, но не двинулся с места, а остался стоять на месте.


Человек средних лет тоже вышел одновременно, но не пошел. Он поднялся прямо в небо и исчез в нем.


......


в доме.


Фан Пин тайно выругался!


Конечно, это для себя.


Более того, другая сторона сейчас начнет, быстрее, чем он ожидал. Похоже, командир Бай не может медлить.


Сделайте глубокий вдох. Фан Пин держит длинный нож в руке. Он не может уйти сейчас.

 Вполне возможно, что другая сторона в гневе разрушит здание.


Но если вы будете сражаться и убегать, другая сторона не будет тратить здесь много времени".


В этот момент Фан Пин собрал все свое дыхание, расставил перед собой духовные барьеры и сконденсировал силу неба и земли в своих руках, которые быстро слились в мирный нож.


Пришло больше одного человека. Убей сначала одного.


Много силы неба и земли влилось в нож, и квадратная ладонь расплылась.


Золотой скелет испустил слабое золотое сияние.


В этот момент он нанес сильнейший удар.


В настоящее время невозможно судить о силе посетителя, но он никогда не будет высококачественным. Фан Пинг уверен в этом.


Если вы не являетесь высококачественным продуктом, вероятность быть убитым собственным ножом не мала.
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У балкона.


Фан Пин держал рукоятку ножа и слегка регулировал дыхание.


Когда дух чувствует два дыхания, он постепенно приближается.


В следующий момент Фан Пин уже не ждал. В войне в жилом доме, как только рухнет этаж, во всем здании останется мало живых людей.


"Убей!"


Этот рев Фан Пин не выкрикнул, а прозвучал в его сердце. Люди были как безжизненные камни, прямо разбивали стекло балкона и убивали в одно мгновение!


Ослепительный свет пронзил пустоту и озарил ночь!


Старик, который только что прорвался сквозь воздух, побледнел, почувствовав приближение света ножа.


"Спасите..."


Не успел он крикнуть о помощи, как свет ножа взорвался в воздухе и понесся к нему.


"Бах!"


В следующий момент в воздухе раздался сильный взрыв.


Старик даже не успел защититься. На него со всей силы набросился Фан Пин, прямо разрубил и взорвался!


В момент взрыва Фан Пин также почувствовал сильный кризис. Он зарычал и наполнился золотом!


"Бум!"


В тот момент, когда Фан Пин бросился из комнаты, он собирался подкрасться к нему с одной стороны. Он мгновенно выстрелил и ударил Фан Пина кулаком.


Ментальный барьер, мгновенно сломался.


В следующее мгновение сила кулака проникла внутрь, плоть и кровь перед грудью Фан Пина была избита и взорвалась в мгновение ока.


Шесть продуктов и шесть продуктов - это разные вещи!


У Фан Пина никогда не было схватки с настоящей шестеркой лучших, даже если его преследовали.


Он и Ван Цзиньян работали вместе, чтобы убить шесть продуктов, но пик шести продуктов - это другое понятие.


Когда дверь тройного энерджайзера закрыта, это пик шести продуктов. Такой сильный человек сделает все одним движением, не то что шесть продуктов, которые не запечатаны дверью других тройных энерджайзеров. Если только не возникнет тупик, мало кто будет рваться со всей силой, чтобы открыть дверь тройного энерджайзера.


Бах!

Плоть и кровь на поверхности тела Фан Пина лопнули, но он вылетел без промедления.


Золотые кости сияют. Хотя плоть и кровь лопнули, кости целы и невредимы.


Фан Пин не смотрел на убитого им воина. Сила другой стороны не слишком сильна. Боюсь, он получит серьезные травмы, если не умрет и не сможет снова сражаться.


Как и ожидалось, Фан Пин сделал подлую атаку со всей своей силой, и у старика почти не было времени ответить. В этот момент нож исчез, и в воздухе остался только один труп, разделенный на две части, который был сломан и упал в одно мгновение.


В глазах старика осталась растерянность.


Очевидно, он не ожидал, что ему отрубят голову.


......


На лице мужчины средних лет трудно разглядеть крайность!


Хотя он был недоволен защитником Дхармы Мэй и даже пытался убить его, защитник Дхармы Мэй, в конце концов, был сильным человеком шести степеней и его способным подчиненным.


Неожиданно он был убит Фан Пином, как только вошел в контакт.


Сердце средних лет тоже слегка испугалось. Фан Пин был так силен, даже сильнее, чем ожидалось!


Одним ножом разрезал шесть продуктов!


Но в данный момент его это мало волновало.


Фан Пин был начеку, чего он никак не ожидал.


В данный момент у среднего возраста не было времени на раздумья. Поскольку Фан Пин не убегал, он решил стрелять. В момент выстрела он снова получил удар и не смог убежать!


Как только Фан Пин отлетел назад, его тут же настиг средний возраст.


Фан Пин продолжал лететь назад за пределы общины.


Прежде чем улететь далеко, снаружи поднялось дыхание шести продуктов, и появился еще один человек.


"Фан Пин, ты не можешь бежать!"


Средний возраст выпил низкий напиток, быстро ударил кулаком по воздуху, воздух мгновенно взорвался, и пустота окрасилась в красный цвет.


"Беги дядя и отрежь тебя!"


Фан Пин яростно выпил и покрылся золотым светом. На длинном ноже появились различные силы, включая силу Ци и крови и силу неба и земли.

В этот момент на него обрушились удары спереди и сзади, а человек сзади преградил ему путь.


Боковые... Это другие жилые дома. Он бежит туда. Когда он сражается, легко вызвать много жертв.


"Придурок!"


прорычал Фан Пин. Эти люди полностью игнорируют жизнь и смерть других. Это не люди из двух крупных компаний или культов!


Неважно, насколько сильно эти две компании ненавидят его, они не посмеют сделать такое. Как только об этом узнают, все бойцы нападут на него вместе!


Только представители злых культов могут быть такими беспринципными!


гневно крикнул Фан Пин, и длинный нож снова прорезал пустоту. Нож, словно тень грома, прорезал ночь и мгновенно столкнулся с тенью кулака друг друга.


"Бум!"


Снова раздался громкий звук, затмивший все фейерверки и петарды в округе.


Фан Пин вырезал ножом, но тот, получив новый удар, отлетел назад. Стоявший сзади мастер боевых искусств в середине шестого класса тоже не проронил ни слова. Он также взял нож и порезал Фан Пина ножом.


"Убирайся!"


Фан Пин был так зол, что повернулся и стал резать в ответ.


"Бум, бум..."


В этот момент площадь стала ровной, боевая мощь полностью раскрылась, а ночное небо, нанесенное на карту золотыми костями, стало золотым.


Когда пинлуаньская сабля быстро разрезала, плоть и кровь на руке Фан Пина снова лопнули, оставив лишь блестящие кости.


Чжэн Баофа, столкнувшийся с ним, снова и снова менялся в лице. Над его головой находились три портала нигилити, один из которых был полностью закрыт.


Как только портал появился, сила защитника Чжэна сильно возросла, и он в мгновение ока нанес Фан Пину десятки сильных и рубящих ударов.


Свет огня, крови и золота мерцал между ними.


Фан Пин неистово наносил десятки ударов ножом, не поворачивая головы. В следующий момент он взмыл в воздух и уже собирался взлететь в небо.


"Бум!"

Над его головой появилась фигура средних лет, ударила кулаком вниз и закричала: "Если посмеешь бежать, я убью Янчэна!".


"Это не мое дело! Убей, если у тебя есть семя!"


Фан Пин издал низкий рев, а его тело продолжало яростно отступать.


Он все еще может сбежать, когда встретит одного человека, но в данный момент двое окружают его, и ему трудно вырваться.


......


В воздухе в этот момент раздался постоянный взрыв, и звук столкновения металла потряс пустоту.


Импульс двух шести сильных мужчин был полным, и в одно мгновение возникло огромное чувство подавленности. Все сообщество гуаньюань было в некотором замешательстве.


Вначале несколько человек боролись. Им показалось, что прозвучал фейерверк, но они не придали этому значения.


Но когда две стороны продолжили сражаться в воздухе, чувство подавленности заставило всех почувствовать панику.


Это не бой между семью классами, иначе в общине погибло бы большое количество людей от противостояния духовных сил.


Этаж, на котором находится дом Фан Пин.


В данный момент внешняя стена дома Фан Пина треснула под воздействием загробных волн.


В хаосе мелькнула фигура Ван Цзиняна. Вскоре он почувствовал, где находится семья Фан.


Ван Цзиньян был очень быстр. В следующее мгновение его фигура появилась перед несколькими людьми из семьи Фан у входа в коридор.


Только он появился, Фан Юань переступила порог.


Ван Цзиньян схватил ее за босую ногу одной рукой и закричал: "Это я, Ван Цзиньян, Фан Пин позволил мне забрать тебя!".


Услышав этот звук, Фан Юань поспешно сказал: "Спасите моего брата!".


В это время из окна у входа в коридор они также могли видеть, что происходит снаружи.


В это время в воздухе мелькали три яркие виртуальные тени.


Золотой свет в центре мерцал слева и справа, но он не мог выделиться из окружения. В золотом свете вспыхнуло ослепительное кровавое зарево.


Лицо Ван Цзиньяна потяжелело.

 Фан Пин может и не погибнуть, сражаясь с мастером боевых искусств середины шестого класса, но сила лучшего силача шестого класса полностью подавляет Фан Пина.


Если он затянет, Фан Пин не сможет прорваться. Я боюсь, что он погибнет.


Сделайте глубокий вдох. Ван Цзиньян не говорит ерунды. Он хватает одного человека одной рукой и напирает на Фан Юаня: "Хватай меня, сначала отправь тебя, а я вернусь!".


Фан Юань выглянул из окна и разрыдался. Он не стал ничего говорить. Он быстро схватил Ван Цзиньяна.


Фан Мингронг ничего не сказал, а Ли Юйинь поперхнулась. В данный момент она молчала.


Ван Цзиньян без промедления схватил родителей Фан Пина и быстро помчался вниз по лестнице.


Вскоре Ван Цзиньян вывел из общины несколько человек и крикнул: "Идите, идите далеко!".


Бросив эти слова, Ван Цзиньян взмыл в воздух. Человек все еще находился в воздухе. Длинный лук был открыт, и сила костного мозга мгновенно вышла наружу. На длинном луке в мгновение ока сконденсировалась толстая кровавая стрела. В следующее мгновение кровавая стрела пробила воздух и выстрелила в сильного мужчину шестого класса.


В воздухе Фан Пин, который теперь был разбит в плоть и кровь, не был вежлив с Ван Цзиньяном и крикнул: "Сможешь удержать большого?".


"30 секунд!"


"Хорошо!"


гневно крикнул Фан Пин, и сила неба и земли в мгновение ока разверзлась, отбросив на расстояние высшего силача шести классов.


Ван Цзиньян также достиг предельной скорости и в мгновение ока заблокировал противника.


Мужчина средних лет выглядел холодным и холодно сказал: "Ван Цзиньян, ты ищешь смерти!".


Ван Цзиньян ничего не ответил. В следующее мгновение он вернул свой лук и сменил нож. Сила костного мозга снова вышла наружу, и окровавленная ость ножа мгновенно упала!


"Бум!"


Средний возраст тоже очень разозлился. Он завыл низким голосом и ударил кулаком!


Донг!

Раздался громкий звук, длинный нож задрожал, плоть и кровь руки Ван Цзиняна сломались в мгновение ока, а сила его насыщенного цвета крови значительно потускнела.


......


Другая сторона.


Он потерял сильного человека на вершине шести продуктов Ван Цзиньяна. Фан Пин не смотрел друг на друга в течение 30 секунд. Это то, что обещал Ван Цзиньян. До этого времени он не должен заботиться об этом!


Лицо Чжэн Баофа было равнодушным. "Ты хочешь убить меня?"


"Я убью тебя!"


гнев Фан Пина кипел. Эти люди действительно убили его. Если бы они не заметили этого заранее, с их семьей могло бы что-то случиться.


Прежде чем слова упали, сила неба и земли на длинном ноже Фангпина сгустилась до предела.


Его плоть и кровь постоянно взрывались и трескались. В данный момент Фан Пина не волнуют никакие раны. Даже если эти люди заплатят высокую цену, он убьет их!


"Режь!"


В тот момент, когда собралась сила неба и земли, Фан Пин вырезал ее ножом.


У Чжэн Баофа тоже мрачное лицо, но он не боится Фан Пина. Режущая сила Фан Пина велика, но сейчас он начеку, и его цель - просто удержать Фан Пина. Фан Пин хочет убить его... Мечта!


В следующий момент Чжэн Баофа исчез.


В тот момент, когда его фигура исчезла, Фан Пин не удивился, а его глаза яростно сверкнули!


"Бум!"


Невидимый взрыв и дрожащая пустота содрогаются.


Невидимые волны нарушили мир.


Некоторые из окружающих деревьев были поражены невидимыми волнами и мгновенно превратились в порошок.


"Ах!"


раздался крик. В середине воздуха Чжэн Баофа, который только что исчез, задрожал и появился на месте.


И Фанпин, Цицяо также источают много крови.


Взрыв духовной сущности!


Как раз в этот момент Фан Пин взорвался большим количеством духовной силы.


Больше, чем когда-либо прежде!


В этот момент Фан Пин тоже немного растерялся, но не стал медлить.

 В тот момент, когда появился защитник Чжэн, тень ножа Фан Пина сопровождала его. На этот раз кости Фан Пина были до крайности золотыми!


"Умри!"


яростно прорычал Фан Пин и рубанул ножом.


Чжэн Баофа, которого почти разнесло на куски взрывом его ментального "я", теперь тоже испускал много крови из семи отверстий.


Однако перед лицом смертельного кризиса вторая сторона быстро преодолела острую боль в голове и подняла нож, чтобы сражаться!


"Бум!"


Раздался громкий звук, и Чжэн Баофа упал.


Когда Фан Пин увидел это, он стиснул зубы, его ментальная сила мгновенно восстановилась, он снова выпил и мгновенно взорвался.


На этот раз они оба сильно задрожали и упали с высоты.


Фан Пин выхватил нож и стал наносить дикие удары. Наконец, вся его плоть и кровь разорвались, и в этот момент были хорошо видны сверкающие внутренние органы.


"Умри!"


прорычал Фан Пин, и большое количество крови хлынуло из его рта и попало прямо в голову противника.


В этот момент лицо защитника Чжэна налилось кровью, и он также показал жестокий цвет. В пустоте первоначально полузакрытая дверь тройного энерджайзера мгновенно открылась!


В следующее мгновение оттуда хлынуло множество энергии. Чжэн Баофа, который изначально был подавлен, в мгновение ока восстановил большую часть своих повреждений. Его взгляд больше не был ошарашенным и трезвым.


После того, как большая часть травм восстановилась, Чжэн Баофа запасся силами и ножом разрубил кровавую стрелу, выпущенную Фан Пином.


Несмотря на то, что травма значительно восстановилась, в глазах Чжэн Баофа была обида.


Закрытие портала тройного энерджайзера - сложный процесс.


Его первый портал полностью закрыт, второй тоже закрыт более чем наполовину. Еще через два года он надеется полностью закрыть его и перейти в старшую секцию шестого класса.


Но в данный момент, столкнувшись с атакой мастера боевых искусств Вупина, он должен был уничтожить портал и полностью открыть второй портал.

На данный момент из старшеклассника в середине шестого класса он превратился в новичка.


И этот шаг занял у него шесть лет!


Фан Пин, разрушил его шесть лет тяжелой работы!


Он ненавидит Фан Пина больше, чем он сам.


30 секунд почти истекли!


Если не убить этого парня, Ван Цзиньян не сможет удержаться.


Ван Цзиньян в начале пятого класса, сильный человек на пике шестого класса, поглощает свою жизнь каждую секунду.


В тот момент, когда Чжэн Баофа сломал дверь тройного энерджайзера, Фан Пин гневно сказал: "Ты заставил меня!".


Не успел звук стихнуть, как лицо Фан Пина вспыхнуло.


В следующий момент вся голова излучает сильный и экстремальный свет. Вместе с золотым светом на голове, другие кости на теле Фан Пина также снова вспыхнули светом благосклонности.


В этот момент Фан Пин напрямую закалил оставшиеся три черепа.


Однако это не обошлось без потерь.


Фан Пин никогда не гасил, потому что чувствовал, что его тело не сможет выдержать полного раскрытия золотой кости.


Как и ожидалось, когда череп вспыхнул яростным светом, разбитая плоть и кровь Фан Пина продолжали трескаться.


Внутренние органы, кристаллические органы, также трескались.


В то же время, Фан Пин также вырвался мощный и экстремальный импульс. Неподалеку, лицо Ван Цзиняна средних лет, который атаковал, дико изменилось.


"Золотая кость!"


Глаза человека средних лет окрасились в невероятный цвет. Фан Пин раньше тоже показывал золотой блеск, но тогда это было только золото, и не было силы золотых сильных, чтобы подавлять людей.


Золотые кости сильных отличаются от костей Фан Пина и Ли Хансуна.


В этот момент, импульс и давление Фан Пина вырвались наружу!


Давление восьми степеней!


У Фан Пина нет времени слушать его глупости. В этот момент Фан Пин кричит от боли. Не происходит закалки костей, что еще больнее, чем сейчас!


Плоть и кровь постоянно трескаются. Никакое количество Ци и крови не может исцелить плоть и кровь.

 Внутренние органы также трескаются, что заставляет Фан Пина чувствовать, что он вот-вот взорвется.


Но поскольку система может закалить его кости, Фан Пин твердо верит, что он не может умереть!


В тот момент, когда золотая кость полностью раскрылась, стоявший напротив Чжэн Баофа упал под давлением золотой кости.


Чжэн Баофа, который сильно оправился после ранения, впервые показал свой страх.


Не думая сражаться с Фан Пином, в следующий момент Чжэн Баофа развернулся и побежал прочь!


"Я убью тебя!"


голос Фан Пина едва мог выкрикнуть. Он был хриплым до крайности и подавленным до крайности.


С падающим звуком собралась сила неба и земли и сила золотых костей на ноже анти-хаоса. В следующий момент вспыхнула еще более мощная сила. Фан Пин зарычал и вырезал ножом!


Бум, бум!


Острие ножа упало, воздух разорвался, и повсюду в воздухе появился огонь.


На земле в одно мгновение появился след от ножа длиной в сотни метров, а деревья и здания на пути ломались одно за другим.


В данный момент Фан Пину было все равно, заденет ли он по ошибке жителей.


Пусть этот нож режет в направлении за пределы общины.


Снаружи - это дорога. В будние дни там много машин. Сегодня, в канун Нового года, я почти никого не вижу.


Хотя жители общины были напуганы до крайности, обе стороны сражались очень быстро. В настоящий момент, за исключением нескольких человек на первом этаже, большинство из них даже не успели выйти из своих домов.


Этот нож режет, там, где лезвие, все сломано.


Афтершок сотряс землю, отрезал дорогу снаружи, а магазины напротив рухнули. Свет в магазинах был темным. Фан Пин не знал, есть ли там кто-нибудь. На самом деле, в данный момент Фан Пину было все равно.


Если они не убьют друг друга, он и Ван Цзиньян не убегут.


"Нет!"

Чжэн Баофа, отбежавший на некоторое расстояние, почувствовал, как сзади него вонзился клинок, и ощутил, что плоть и кровь позади него с большого расстояния разрываются лезвием. Он сразу же испугался и зарычал.


В этот момент Чжэн Баофа тоже боролся за свою жизнь!


Бум!


С грохотом первая полностью запечатанная дверь тройного энергетика сломалась и мгновенно открылась.


На этот раз, даже если он не умрет, то упадет до шестого класса.


В тот момент, когда дверь тройного энерджайзера открылась, в тело Чжэн Протектора Неба и Земли хлынуло бесчисленное количество энергии.


Спасаясь, Чжэн Баофа покрыл поверхность тела слоями ци и крови.


Однако, сколько бы хп защиты ни было покрыто, это не так быстро, как урон от клинка.


Почти в мгновение ока лезвие полностью накрыло Чжэн Баофа!


"Бум!"


Взрыв раздался снова и снова.


Фан Пин больше не золотой человек, а кровавый. Все его тело разорвано плотью и кровью. На его руках почти вся плоть и кровь были разбиты.


Сила кровавой Ци и крови постоянно возникает из воздуха и быстро восстанавливается, но она не может заставить плоть и кровь снова появиться.


Фан Пин стиснул зубы, не обращая на это внимания, вышел из воздуха и мгновенно подошел к тому месту, куда упал острие ножа.


В данный момент Чжэн Баофа не был убит ножом. Хотя весь человек, казалось, был разрезан пополам, другая сторона все еще не была мертва.


Увидев летящего Фан Пина, глаза Чжэн Баофы были до предела полны негодования.


Фан Пину все равно, что он думает. Эти люди приходят, чтобы сначала убить себя, и у них на лице написано недовольство!


В тот момент, когда Чжэн Баофа отбивался своим ножом, нож Фан Пина снова орел и отрезал его!


Пуф!


Голова упала.


Фан Пин не смотрел на нее. Он быстро отступил назад в воздух. Прежде чем он вернулся на свое место, фигура прорвала воздух, и его кровь была повсюду в пустоте.


Лицо Фан Пина резко изменилось, и он поспешно поймал Ван Цзиняна.

В этот момент лицо Ван Цзиньяна побледнело до крайности. Большая дыра прямо пробита в его груди. Его внутренности хорошо видны. Многие органы были сломаны.


"К счастью, я не потерял свою жизнь!"


Ван Цзиньян неохотно улыбнулся. От его запуска до убийства Фан Пином Чжэн Баофа прошло всего около 30 секунд.


"Неожиданно, ты действительно удивил меня!"


Пока Ван Цзиньян говорил, мужчина средних лет тоже поднялся в воздух. У него было несколько слабых повреждений, но они не были серьезными.


Средний возраст действительно немного неожиданный, или вообще не смеет думать.


Один - пик шести продуктов, другой - середина шести продуктов, третий - начало шести продуктов. С такой силой, даже если ты встретишь сильного человека с интеграцией сущности и крови, ты можешь вести войну.


Сейчас же нужно просто убить Фан Пина.


Конечно, позже Ван Цзиньян тоже присоединился к войне, но он был всего лишь двумя Вупинами.


Однако, таким образом, первым погиб не Фан Пин, а два его подчиненных шестого класса, особенно Чжэн Баофа, который не был его подчиненным. Другая сторона была старшим в середине шестого класса.


"Тяньцзяо Вучжэ... Какая жалость!"


Глаза среднего возраста были до крайности безразличны. На этот раз, даже если он убьет этих двух людей, его накажут, когда он вернется.


Очень жаль терять жизни двух шести сильных мужчин!


Голос упал, и вторая сторона не стала медлить. Красная кровавая тень от кулака мгновенно приземлилась на их место в Фанпине.


Фан Пин потащил Ван Цзиньяна, который был тяжело ранен и умирал, и быстро убежал в деревню.


Еще раз сразишься на стороне общины, и с ней будет покончено.


Как только они ушли, тень от их кулака упала на землю, и на земле образовалась огромная дыра.


Фан Пин и его жена убежали. Они не остались в своем среднем возрасте. Они прорвались сквозь воздух и быстро преследовали и убивали прошлое.


Оба они оказались на конце мощного арбалета и не смогли долго продержаться.
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Гуаньюань находится не на границе Янчэн.


Вначале войну в общине прикрывали звуки петард в канун Нового года, но когда публика дорвалась до белой горячки, в воздухе столкнулись несколько групп огней, и громовой шум продолжился. Вскоре почти весь Янчэн знал об этом.


Вызовы полиции в Янчэн скоро взорвутся.


Губернатор Бай Цзиньшань сейчас действительно находится недалеко от общины Гуаньюань.


Но Бай Цзиньшаню ничего не остается делать, как беспокоиться.


Янчэн - это всего лишь город уездного уровня, и его сила - самая сильная.


В Янчэне даже не размещены войска. Неужели он и несколько бойцов второго класса из бюро расследований и арестов будут участвовать в войне таких сильных людей?


В воздухе они даже летать не могут.


Больше, чем Янчэн, Бай Цзиньшань докладывал в Руйян. Хотя губернатор Руйяна привел людей, губернатор Руйяна по телефону тоже очень беспомощен. Самое главное требование - эвакуировать массы людей, обеспечить их безопасность и не дать Янчэну впасть в хаос.


В этот момент весь Наньцзян получил известие о том, что сильные мира сего сразились в Янчэне.


Два Тяньцзяо, Фан Пин и Ван Цзиньян, подозреваются в участии в битве. Однако ситуация выглядит не очень хорошо. Появление двух только что ушедших из жизни людей попадает на глаза Бай Цзиньшаня, и оба они получают серьезные ранения.


Ближайшая военная база здесь - военная база Райана.


На данный момент эти люди были размещены на базе с помощью спутника, но на этой стадии Фанпин, они двигаются очень быстро, и быстро захватить друг друга сложно.


Даже если их удастся захватить, пока что нет возможности атаковать базу научно-техническими средствами.


В данный момент эти люди все еще находятся в жилой зоне.


Не говоря уже о Фан Пине и Ван Цзиньяне.


На стадии пяти или шести продуктов, лучший способ - убить друг друга через сильных.

 Научно-технические средства приведут лишь к тому, что проиграют обе стороны.


За пределами общины, когда Фан Пин и его жена скрылись в пригороде, Бай Цзиньшань быстро вывел людей, чтобы успокоить их.


Глядя на далекие огни, Бай Цзиньшань выглядел обеспокоенным. Он надеялся, что с Фан Пином все будет в порядке и что Фан Пин сможет покинуть жилой район вместе с врагом.


В настоящее время не только община Гуаньюань, но и весь Янчэн охвачен паникой.


Это не первый раз, когда сильные мира сего дерутся на публике.


Всего несколько месяцев назад некоторые люди из секты даже угрожали убить город.


Сегодня сильные люди дерутся в общественных местах. Всех беспокоит ощущение кризиса.


Слабые... В этот момент жизнь не может помочь сама себе, что отражается остро и ярко.


В общине Гуаньюань некоторые жители вышли из своих домов. Увидев след от ножа, который проходил через большую часть общины, многие даже не могли представить, что это повреждения, нанесенные человеческим ножом.


Но в то время было еще много смелых жителей, которые тайком наблюдали эту сцену из окна.


В настоящее время, с приходом людей из правительства, эти жители почувствовали облегчение.


В критический момент правительство является гарантией безопасности в глазах большинства людей.


"Это слишком сильно. Я видел это. Этот нож был разрезан Фан Пингом!"


"Что происходит? Это враг Фан Пина?"


"Это, должно быть, член секты!"


"Я не знаю, сколько это продуктов. Разве у Фан Пина не только четыре? Почему он такой сильный?"


"Не только Фан Пин... Второй, кажется, Ван Цзиньян..."


На площади, где община была разрушена, как руины, многие жители были в ужасе и перешептывались.


Среди них должен был раздаться шум.


Говорили также, что Фан Пин спровоцировал своих врагов на ответный удар и чуть не убил всех.


Однако, думая о сотнях метров следов, прорезанных ножом Фан Пина, хотя некоторые люди и недовольны, они не смеют говорить больше.

 Это ужасно, что такой сильный человек может взорваться.


Другие говорят, но Бай Цзиньшань не хочет обращать на них внимания.


В данный момент перед горой Байцзин стоит Фан Мингронг, который поспешил назад.


Увидев Фан Мингронга, Бай Цзиньшань уже собирался задать несколько вопросов. Фан Мингронг поспешно сказал: "Губернатор, одолжите мне машину...".


"Директор Фан, вы..."


"Мой сын там!"


Фан Мингронг посмотрел на мать и дочь, которые были в слезах, подавил сердцебиение и поспешно сказал: "Я поеду и посмотрю!".


"Директор Фан, это слишком опасно!"


Бай Цзиньшань внезапно нахмурился. Отец Фан Пина был обычным человеком. Теперь он ехал вместе с ним. Как только он пострадает, он умрет.


Сейчас Фан Пин не знает, жизнь это или смерть. Если с его отцом что-то случится, его ждут неприятности.


"Бай Тиду, одолжи мне машину!"


Видя, что Фан Мингронг не ответил на его слова, Бай Цзиньшань глубоко вздохнул и кивнул: "Хорошо, я отвезу тебя туда, но... я могу не догнать".


Скорость этих людей достигла предела, и они могут не успеть догнать друг друга во время движения.


"Нет, я сам поведу..."


"Ты не чувствуешь, где они. Я поеду с тобой".


Бай Цзиньшань ничего не сказал. Боюсь, что Фан Мингронг не смог никого найти. Он не смог остановить угрозу афтершока.


Он также является мастером боевых искусств третьего класса. Янчэн также находится под его юрисдикцией. Он должен следовать за ним в любви и разуме.


Даже если вы не можете остановить друг друга, по крайней мере, вы должны знать местонахождение друг друга".


Не говоря ни слова, Бай Цзиньшань быстро попросил кого-то сесть за руль машины. Как раз собираясь сесть в машину, несколько мракоборцев из бюро расследований и арестов быстро подошли с двумя сломанными телами.


"Лейтенант..."


Директор Бюро расследований и арестов взглянул на Фан Мингронга и торопливо сказал: "Тела двух людей, убитых господином Фангом, были найдены... Оба... Должны быть в первой шестерке!"

Сильный человек, даже если он умирает, сохраняет свои характеристики.


Очень легко увидеть степень закалки костей и внутренних органов.


Даже пик пяти степеней отличается от шести степеней.


Эти люди в Янчэне, возможно, не видели тела пяти или шести сильных людей, но Бюро расследований и арестов, как отдел, занимающийся боевыми делами, все равно знает характеристики этих сильных людей.


Ученик Бай Цзиньшаня уменьшился. Это действительно шестой класс!


До того, как он почувствовал гнет этого импульса, он догадывался, но он не ожидал, что догадается сам.


Но не это главное. Главное, что Фан Пин убил двух шестых продуктов, но его все равно преследовали.


Насколько силен тот воин культа, который преследовал Фан Пина?


У Бай Цзиньшаня не было времени размышлять дальше, и он поспешно сказал: "Все тела и другие вещи запечатаны! Пусть все отменят свои праздники и сохранят стабильность!"


Сказав это, Бай Цзиньшань сел в автобус.


В этот момент в автобус зашел Фан Мингронг. Видя, что Фан Юань и Ли Юйин тоже собираются сесть в автобус, Фан Мингронг сказал низким голосом: "Не уходи, я сам пойду".


"Папа!"


Фан Юань кусал губы и задыхался: "Я поеду. Я лучше тебя. Я хочу увидеть, как мой брат убьет их!"


Фан Мингронг глубоко вздохнул, через мгновение кивнул и сказал: "Хорошо, Юйин, не уходи, садись в машину!".


Фан Мингронг быстро сел в автобус. Ли Юйинь задыхалась от слез на лице и говорила: "Верни Пинпин, не забудь вернуть Пинпин!".


"Да."


Фан Мингронг больше ничего не говорил и кивнул Байцзиншань. Байцзиньшань не стал медлить. Он быстро завел машину и погнался в направлении предыдущих нескольких человек.


......


Как только Фан Мингронг и другие уехали, нападение на Янчэн также распространилось в социальных сетях.


Появились даже видео, на которых несколько человек сражаются в воздухе.


Видео довольно четкое.


Сегодня, в канун Нового года, некоторые люди собирались снять видео цветущего фейерверка, но так получилось, что это была война в воздухе.

Хотя ночью расстояние было слишком велико и конкретный вид не удалось сфотографировать, несколько лучей света продолжали пересекаться в воздухе, включая Дао манг, соединяющий небо.


Эти видеозаписи... вскоре были удалены.


В настоящее время правительство не хочет обнародовать эту информацию.


Война в Янченге, результат неизвестен.


Фан Пин и его жена все еще живы. Если их убьют в Янчэн, это будет иметь большое влияние!


Два современника Тяньцзяо были убиты в своем родном городе боевиками секты. До этого публикация рейтингового списка для повышения доверия людей стала бесполезной.


В этот момент в Янчэн один за другим отправлялись сильные люди высшего уровня со всей страны.


Не только правительство, в данный момент все демоны направляются в сторону Янчэна. Несколько сильных людей ходят по воздуху, их злые духи кипят, и быстро летят в Янчэн.


......


Подкрепление еще в пути, но Фан Пин и Ван Цзиньян немного ослабли.


Оба были тяжело ранены!


Ван Цзиньян был почти убит. Самое серьезное ранение Фан Пин получил не от культиста, а от собственной вспышки.


Взрыв силы неба и земли разорвал его плоть и кровь.


Самостоятельный взрыв психической силы заставил его испытать ментальный шок и замешательство.


Позже, открытие золотой кости также причинило ему боль.


В этот момент золотая кость Фан Пина все еще сияла, но, не достигнув Золотого состояния, его плоть и кровь разрушились, что также является смертельной травмой.


Открытие золотой кости не означает, что Фан Пин действительно обладает бессмертным телом.


Воин шестого ранга позади, возможно, не сможет сломать его золотые кости, но кости могут быть сохранены, что не означает, что его жизнь все еще там.


Самая большая вероятность заключается в том, что другая сторона убила Фан Пина и может получить пару золотых костей бесплатно, чтобы увеличить урожай другой стороны.

В воздухе Фан Пин был очень быстр, но ему было трудно оторваться от мужчины средних лет, преследуемого сзади.


Это не город гротов. Если это город-грот, Фан Пин смешается с толпой и уйдет под землю, другая сторона может не обнаружить себя.


Но это мир людей, Янчэн!


Ниже находятся его соотечественники.


Как только алмаз Фанпина исчезнет, Фанпин не сомневается, что другая сторона будет отчаянно пытаться убить жителей внизу.


Более того, с Ван Цзиньяном, который был тяжело ранен, Фан Пин легко мог быть найден, даже если бы он бурил землю.


Увидев, что Ван Цзиньян тяжело дышит и выглядит так, будто в любой момент может умереть, Фан Пин пустился в галоп и выругался: "Безумец, мы не были так несчастны в гротах. Не стоит умирать в руках таких животных!".


Лицо Ван Цзиньяна было бледным, но он с улыбкой сказал: "Даже если ты умрешь, нельзя умирать на пути к спасению. Не бегите, когда вы в ничейной земле. У нас еще есть силы для войны. Сражайтесь! Если ты не можешь убить его, ты должен опутать его, пока не придет командир Бай!"


Фан Пин взглянул на него и сказал: "Ты все еще можешь сражаться?".


"Дай мне немного энергетической эссенции, все должно быть в порядке".


"Больше нет."


Фан Пин покачал головой. В его руке появилось несколько высококачественных энергетических камней, он засунул их в руку и сказал: "Вот и все. Смирись с этим".


"Действительно достаточно богато".


Ван Цзиньян все еще хочет поддразнить Фан Пина в данный момент, но Фан Пин действительно горд. Не каждый может достать высококачественные энергетические камни.


Ван Цзиньян быстро собрался, посмотрел на мужчину средних лет, который все ближе и ближе подходил к нему сзади, и вдруг сказал: "Я задержу его, ты должен быть в состоянии убежать..."


"Убирайся!"


Фан Пин выругался и сказал: "Ты пришел, чтобы спасти меня. За кого ты нас принимаешь?"


Если Ван Цзиньян не вступит в войну, то в данный момент он сможет съесть новогодний ужин дома.


Теперь, чтобы спасти себя, Фан Пин серьезно ранен.

 Если Фан Пин покидает его, Ван Цзиньян некоторое время тащит другую сторону. Сбежать Фан Пину не проблема.


Но если так, то потеряна даже основная суть жизни.


Даже если такие люди будут жить, даже если они станут мастерами в будущем... Нет, такие люди не заслуживают звания мастеров. Какая разница между ними и сектами?


Фан Пин выругался и поспешно сказал: "Высокий класс не может меня убить. Шестой ранг - это пук! Раз этот зверь не сдается, не вини меня за грубость! Ты потащишь его немного позже, а я взорву его!"


Ему нужно время, чтобы собрать силу неба и земли.


Фан Пин задумался. В общем, все так. Разбитый кувшин разбит. Позже он соберет великую силу неба и земли, сохранит дыхание и взорвет ублюдка!


С помощью вспышки силы 500 Лун Неба и Земли старик Ли может убить даже восемь классов.


Он не хочет большего. Он конденсирует 100 Лун, что сравнимо с полным ударом семи изделий. Он не верит, что другая сторона может сопротивляться.


Фан Пин сказал низким голосом: "Когда я взорву его, беги быстрее, иначе тебя убьют. Не может быть".


Ван Цзиньян побледнел и сказал: "Ты сможешь удержаться?".


"Смерть не принесет ему облегчения!"


Пока он говорил, в руках Фан Пина была сила неба и земли. В этот момент Фан Пин сдержал все свое дыхание и накрыл им тело Ван Цзиньяна.


Увидев, как удар среднего возраста пробил воздух, Фан Пин не оглянулся и продолжил лететь вперед.


В данный момент Фан Пинг все больше и больше напоминал скелет.


Плоть и кровь на его теле почти отвалились.


Когда Ван Цзиньян увидел эту сцену, он вздохнул в своем сердце, что пять продуктов конденсируют силу небес и земли, не без затрат.


Когда Фан Пин занимается магическим боевым искусством, он может собрать до 5 лун силы неба и земли каждый раз. Вливание 50 лун нужно проводить много раз, то есть тело не выдержит силы неба и земли.

В настоящее время, если вы хотите взорвать парня позади вас, Фан Пин должен выдержать силу, в десятки раз превышающую силу противодействия укусам в обычных условиях.


Даже если другая сторона будет убита, Фан Пин останется в подвешенном состоянии.


Обе стороны сражались всего пять или шесть минут.


Когда сражаются сильные, скорость очень высока.


Я боюсь, что пройдет пять или шесть минут, прежде чем появится командир Бай. Командир Бай может не прийти вовремя".


Видя, что Фан Пин проигнорировал его, Ван Цзиньян глубоко задумался. Мгновение спустя из его тела раздался слабый звук кровотока.


Открытые кости, сила Ци и крови в форме плазмы, проникли за пределы костей.


Помутневшие от плоти и крови глаза Фан Пина сузились. Это сила костного мозга. Лао Ванг перерасходовал свою силу.


В этот раз, даже если они смогли выжить, они оба понесли тяжелые потери. Фан Пин посмотрел на свою золотую руку и в сердцах вздохнул. Бесполезно думать об этом. Это просто его собственная ситуация... Не смотри сейчас на его высокий импульс. Боюсь, скоро он не сможет сражаться снова.


Мгновение спустя прибыл Каншань!


В Янчэне есть филиал горы Каншань. Когда Ван Цзиньян преследовал Хуан Бина, он вошел в Каншань.


Проход Райана тоже находится в Каншане.


Фан Пин побежал сюда, фактически, в направлении Райана.


В следующий момент Фан Пин внезапно повернул голову и закричал: "Несколько мастеров Райана скоро придут. Ты уверен, что хочешь обменять жизнь на жизнь?".


"Если мы задержим тебя хоть на мгновение, ты умрешь!"


Мужчина средних лет позади него выглядел уродливо и холодно сказал: "Вы должны удержать меня!"


Слова упали, другая сторона снова ударила в воздухе!


Тень красного кулака в мгновение ока прорвалась сквозь пустоту и атаковала их.


Ван Цзиньян повернулся спиной к Фан Пину. Фан Пин схватил его за плечо. Он держал нож в обеих руках и вырезал его, разбивая тень кулака.


"Пуф!"


Когда тень кулака была разбита, Ван Цзиньян тоже испытал шок и извергнул кровь изо рта.

Люди среднего возраста также знают, что это место очень близко к Райану. Боюсь, что скоро придет хозяин. Он должен убить этих двух людей за три минуты, прежде чем он сможет сбежать.


Без всякого промедления над головой среднего возраста в одно мгновение возникли три полностью закрытых тройных энергетических портала.


В следующий момент в одном из порталов открылась небольшая щель.


В этот момент скорость другой стороны резко возросла, и она появилась позади них в мгновение ока.


Средний возраст не осмелился продолжать ускорение, а быстро закрыл дверь тройного энерджайзера.


Дверь тройного энерджайзера закрыта, а эффект накопления Бога и Ци и крови достиг максимума, который заключается в подготовке их к входу в семь продуктов.


Как только портал откроется и эссенция крови будет потеряна, воздействие на семь продуктов будет затруднено.


Учитывая, что мастер скоро придет, средний возраст был жестоким и открыл небольшую щель, чтобы догнать двух мужчин.


На данный момент ему нужно было вернуться, по крайней мере, на несколько месяцев, прежде чем он сможет полностью закрыть дверь.


Его сердце среднего возраста также наполнилось гневом. Будучи сильным человеком на вершине шести классов, он преследовал и убил двух тяжелораненых пяти классов. Ему все еще нужно открыть дверь тройного энерджайзера, что также является позором.


Находясь рядом с ними, мужчина средних лет больше не размахивал кулаком в воздухе. Его кулак ударил Ван Цзиньяна по голове!


Глаза Ван Цзиньяна яростно вспыхнули, а кровь бросилась в кровь. Из длинного ножа в его руке раздался треск. Он зарычал и вырезал его!


"Бум!"


Раздался громкий взрыв, и Фан Пин, который летел впереди, был потрясен. Бледно-золотистая кровь капала из его рта, и он, пошатываясь, упал.


Он держал Ван Цзиняна, и все его тело было мягким и слабым, как будто он потерял свою жизнь.


Сзади летел вверх тормашками средних лет, на кулаке также появился хорошо заметный след от ножа, а несколько костей руки были сломаны.


"Ты умрешь!"


Средневозрастный был в ярости.

 Дверь тройного энерджайзера снова появилась, и снова возникла пустота. В следующее мгновение он снова настиг их, ударил кулаками, и пустота непрерывно разрывалась.


Только что Ван Цзиньян казался бессильным, как Сяоцян, который не мог сражаться до смерти. Он вдруг опомнился, взмахнул ножом, продолжая рубить, и нож столкнулся с его кулаком, испуская пламя.


"Безумие!"


Площадь впереди также была потрясена огромной силой и продолжала падать.


После столкновения двух сторон, камни под взрывом продолжали ломаться.


Скорость Фан Пина в данный момент сильно замедлилась, а форма его тела перестала быть стабильной.


Дело не только в воздействии вибрации, но и в световом шаре в его руке.


В данный момент, поскольку Фан Пин сблизил дыхание, от светового шара не исходило никаких колебаний энергии, но Фан Пин знал, что энергия, содержащаяся в этой штуке, была очень сильной!


"50 Лун?"


Фан Пин подсчитал, что в данный момент его левая рука полностью превратилась в кость, и в ней больше не осталось плоти и крови.


Под ударом силы Неба и Земли вся кровь и плоть, которые были до этого, отвалились.


"Есть ли надежда на мое выздоровление?"


Появление золотых костей не давало бессмертных субстанций. Фан Пин сильно подозревал, что даже если он не умрет, восстановить его плоть и кровь будет сложно.


Трудно ли в будущем жить в виде скелета?


Главное, сможешь ли ты действительно жить без плоти и крови, не имея 8 класса?


В следующий момент Фан Пин упал прямо на землю, и на земле появилась огромная яма.


Как только он упал в яму, Фан Пин быстро прошептал: "Пробури отверстие и введи его внутрь. Заблокируй его еще на 10 секунд, и я убью его!".


"10 секунд?"


Ван Цзиньян скорчил горькую гримасу. Мальчик действительно высокого мнения о себе. Теперь его костный мозг почти переполнен.


"Если вы хотите умереть вместе, я верю, что вы не сможете умереть...

 Если ты умрешь, ты не сможешь вернуться к жизни тысячи лет спустя!"


"Возродиться?"


Ван Цзиньян был ошеломлен. Что ты имеешь в виду?


Догадался Маг Ву, он до сих пор не знает.


У Фан Пина не было времени объяснять. Он упал в огромную яму. Фан Пин быстро ударил молотком по земле, чтобы яма продолжала углубляться.


В воздухе, возможно, ты не сможешь убить этого парня.


Но когда он вошел в яму, пока он дул в нее, он не верил, что парень позади сможет устоять.


Что касается тебя и Ван Цзиньяна... Посмотрите на свою удачу.


Фан Пин продолжал конденсировать силу неба и земли, безумно сверля отверстие.


Мужчина средних лет, стоявший позади него, уже скрылся в пещере. Сражаясь с Ван Цзиньяном, который был тяжело ранен и умирал, он усмехнулся: "Ты думаешь, что сможешь убежать?".


Эти двое ищут свою смерть!


Продолжайте бежать наружу. Он хочет убить, и это потребует больше усилий.


Я не ожидал, что Фан Пин просверлит дыру в каменной горе. Как глупо!


На данный момент Фан Пин и Ван Цзиньян завели себя в тупик.


"Но... Разумно найти себе могилу перед смертью!"


Фан Пин, который копает яму, слишком ленив, чтобы ответить. На самом деле, у него нет времени отвечать ему.


Трудно сказать, для кого копали эту яму.


В этот момент золотые кости начали вибрировать, а световая масса в его руке становилась все ярче и ярче.


Сверкающие внутренние органы тоже начали лопаться.


Ван Цзиньян с трудом сказал: "Хорошо... Хорошо... Нет...".


Он действительно не может держаться!


Он еще не достиг пика шести продуктов. Хотя разница между двумя сторонами составляет всего один продукт, на самом деле это пять малых царств. Разрыв слишком велик!


Два мастера боевых искусств в начале шестого класса могли быть убиты заживо.


"На этот раз мы мертвы и знамениты!"


Фан Пин внезапно издал низкий крик, затем ударил яростным кулаком и пробил огромную дыру сбоку. Фан Пин быстро втянул Ван Цзиньяна в дыру.

Затем Фан Пин повернул голову и посмотрел на мужчину средних лет, который почти догнал его. Он внезапно прошептал, и окружающие камни мгновенно лопнули!


Тело человека средних лет слегка дрогнуло, но это не оказало особого эффекта, зато из ноздрей потекла кровь.


"Твоя ментальная сила взрывается. Ты можешь иметь дело с другими. Ты не квалифицирован, чтобы иметь дело с пиком шести продуктов!"


Средневозрастный снова усмехнулся. Хотя его ментальная сила не была сильной, он был близок к точке высвобождения. Кроме того, дверь тройного энерджайзера была закрыта, а сила Ци и крови была сильна. Фан Пин хотел положиться на это, чтобы справиться с ним. Это было немного плохо!


Просто не надо о нем заботиться. Его ментальная сила взорвалась, просто чтобы замедлить темп другой стороны.


В следующий момент Фан Пин внезапно обнажил зубы и с улыбкой сказал: "Я дам тебе кое-что хорошее!".


Прежде чем слова упали, Фан Пин выбросил легкую массу без колебаний энергии. Затем, Фан Пин сошел с ума, чтобы сделать дыру!


Если ты не побежишь снова, то будешь похоронен вместе со мной!


"Лао Ван, держись!"


прошептал Фан Пин. Лицо Ван Цзиньяна тоже дико изменилось, и остаточная сила костного мозга снова появилась. Она была уже не для рук, а для того, чтобы покрыть один слой защиты Ци и крови на поверхности тела!


То же самое можно сказать и о Фан Пине. Сила ци и крови, костного мозга и духа покрывала один слой за другим.


Мужчина средних лет позади него был просто потрясен взрывом психической силы и слегка пострадал.


Световая масса, выброшенная Фан Пином, также не была мощной. Видя, как два человека безумно сверлят друг друга, мужчина средних лет почти подсознательно погнался вперед.


В тот момент, когда группа света приближалась, мужчина средних лет внезапно сузил зрачки!


"Опасность!"


"Бежать!"


Такие мысли возникли в одно мгновение.


В этот момент его волосы встали дыбом, и он почувствовал сильную и ни с чем не сравнимую угрозу смерти!

И световая масса, в момент его регрессии, вспыхнула!


"Бум!"


Ослепительно белое зарево почти осветило всю гору!


Огромный взрыв и рев разнеслись по всему миру.


Более чем в десяти милях от него Фан Мингронг, ехавший следом, внезапно увидел ослепительный свет, поднимающийся вдали, за которым последовал огромный рев.


В следующий момент земля задрожала, как будто произошло землетрясение.


В горе Каншань прямо исчезли несколько близлежащих гор.


В центре взрыва образовалась глубокая яма радиусом 100 метров!


Бесчисленные обломки выплеснулись наружу, а большинство камней уже превратились в пыль и дым.


Менее чем в 30 милях отсюда командующий Наньцзянским военным округом изменился в лице!


Неужели Гаопин продал его?


Высококачественная продукция какой стороны продана?


Вдали поднимается импульс прорыва облаков, и множество сильных людей быстро приближаются сюда!
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Каншаньский филиал.


В огромной яме.


Дым и пыль постепенно исчезли.


Весь горный хребет в этот момент стал чрезвычайно тихим.


Не знаю, через сколько времени, гравий, покрывавший дно огромной ямы, слегка зашевелился.


Мгновение спустя на дне ямы показалась разбитая голова.


"Я... не умер!"


С сильным и резким голосом негодования!


Мужчина средних лет изо всех сил пытался выбраться из ямы. В этот момент его тело было сломано, а ноги полностью исчезли.


Когда мужчина средних лет изо всех сил пытался подняться, недалеко от него снова зашелестел гравий.


Золотое существо в форме скелета покачало разбитой головой и вылезло из-под обломков. Его голос звучал как сломанный Гонг: "Не умер... Жизнь достаточно велика... Но... Рано или поздно!"


Фан Пин сейчас действительно растерян, но, к счастью, его ценность богатства все еще на месте, и он постоянно восстанавливает свою травму.


Фан Пин в порядке. Он не может умереть в данный момент.


Но я выкопал гравий... Когда я копал, словно сломанный труп, хриплый голос Фан Пина зазвучал снова: "Брат Ван, прости, ты еще жив?".


Фан Пин сказал, что в его руке снова появилось несколько высококачественных энергетических камней, которые также были его последним высококачественным энергетическим камнем.


Энергетический камень был раздавлен квадратными плоскими костями и сразу же засунут в "тело".


Фан Пин подождал некоторое время. Через мгновение "тело" слегка пошевелилось и сказало: "Мертв... Мертв?"


"Нет."


Фан Пин повернул голову и посмотрел на половину человеческого тела, которое все еще ползло. Он слабо сказал: "Вылезай, вылезай. Ты силен".


Средний возраст не умер, но нижняя часть тела была прямо взорвана.


Верхняя часть его тела также сломана до предела. Фан Пин рассудил, что его тройная энергетическая дверь не должна была быть сломана. Теперь у этого парня нет даже колебаний Ци и крови.


Это правда, что ты не можешь умереть. У тебя есть сильное желание выжить.


Но в данный момент, если он не умрет, то другая сторона долго не проживет.

Фан Пин не поднимался, чтобы убивать людей. Он больше не мог двигаться. В любом случае, другой участник не мог вылезти.


Немного отдышавшись, Фан Пин увидел, что мужчина средних лет все еще карабкается, и с трудом произнес: "С какой силой ты борешься? Ты думаешь, что ты - это мы? Наши кости и костный мозг мутировали, и ты думаешь, что ты тоже мутировал? Убей себя..."


"Религия бога... не отпустит тебя!"


В затуманенных глазах средних лет появилось отчаяние.


Он не может жить!


Как сказал Фан Пин, его травма настолько серьезна, что дверь тройного энерджайзера сломана. Даже если он вырвется отсюда, ему не жить.


Если только вы не будете пениться энергией, чтобы восстановить травму.


Но даже девять классов придают большое значение этой вещи. Это сокровище. Он мастер боевых искусств шестого класса. Он не может отдать его, не сказав, есть ли культ или нет.


Это не может быть отремонтировано. Оно может стоить больше, чем несколько килограммов.


И с таким количеством, этого более чем достаточно, чтобы культивировать 7 класс.


"Религия Бога? Дерьмовая религия Бога!"


Фан Пин использовал ценность своего богатства, чтобы пополнить свою Ци, кровь и ментальную силу и не дать своей травме ухудшиться, одновременно играя со вкусом: "Не волнуйся, эти собаки рано или поздно будут сопровождать тебя!


Если ты посмеешь убить меня, Фан Пин, я не умру, тогда тебе конец!


Изначально ты сражался против себя и не провоцировал меня. У меня действительно не было времени разговаривать с вами, клоунами!


Ты должен провоцировать меня... Ждать, пока я убью вас! "


Фан Пин сказал: "Я подозреваю, что ваши культы постоянно враждуют, и позволил вам убить меня одним люпином? Разве ты не знаешь, что я убил бесчисленное количество люпинов в гротах Наньцзян?


Если бы это было не в мире людей, думаешь, ты, воин шестого ранга, смог бы довести меня до такого состояния?


Если у секты есть источник информации в гротах или кто-то на вершине человечества, он обязательно узнает новости.


Не упоминай о шести классах. В гротах девять классов не убили меня.

Вы - продукт шестерки. Спросите себя, если я не хочу причинить вред невинному, можете ли вы принудить меня к этому?


Собака кусает собаку. Похоже, что вы кого-то обидели и вас намеренно подставили.


Сочетание крови и сущности еще не пришло. Вы хотите убить меня?


Неудивительно, что я вдруг получил сообщение ночью. Кто-то хотел устроить мне засаду. Я подумал, кто мне сказал. Боюсь, это твой враг? "


Когда Фан Пин говорил, хотя его разум средних лет начал затуманиваться, он также услышал это. Его сломанное тело слегка окоченело и больше не поднималось.


Ван Цзиньян, который лежал сбоку от трупа, был убежден. Этот парень все еще хотел сказать так много.


В данный момент он не мог пошевелиться, боясь развалиться на части.


Фан Пин продолжал дышать и устало сказал: "Похоже, что в прошлый раз мы убили несколько высококачественных культов. Кто-то хочет быть на вершине. Ты, вершина шести продуктов, вероятно, имеешь ту же идею?


Секта хочет сосредоточиться на выращивании еще нескольких пиков шести продуктов, чтобы стать высококачественными продуктами?


На чьем вы пути?


Я слышал, что существует несколько сект, или другие секты намеренно подставляют вас?


Трое и шестеро мертвы. Если они все из вашей школы... Боюсь, на этот раз с твоей школой будет покончено. "


Средний возраст, казалось, умер, лежа на земле, не в силах дышать.


Видя это, Фан Пин не заботился о нем. Он задыхался и сказал низким голосом: "Эти глупцы из секты действительно думали, что я сделал это в прошлый раз, когда убили Гаопина? Они не продавали своих людей. Иначе, как могло погибнуть столько Гаопинов..."


"Человеческая природа действительно уродлива до крайности!"


"Ну, чем больше умрет, тем лучше..."


Ван Цзиньян вдруг прошептал: "Я мертв. Не обманывай его".


Фан Пин легкомысленно сказал: "Ты думаешь, я его обманул? Я серьезно. Кто-то действительно предупредил меня заранее на этот раз, или я действительно был обвешан тремя шестью продуктами". Однако другая сторона не хотела ничего хорошего и предупредила меня в последний момент. Похоже, он хочет посмотреть на нашу ссору.


Не нужно гадать, либо сектанты, либо люди из двух крупных компаний.


Другие люди знают, что предупреждать пока не будут. "


"Ты... То, что ты сказал, правда?" Ван Цзиньян растерялся.


Фан Пин мягко сказал: "Конечно, это правда. Может быть, это его вина. В этом нет ничего удивительного. Это нормально, когда собака кусает собаку".


"Да."


Пока они разговаривали, они казались мертвыми средних лет, и вдруг сказали: "Чжэнъян... Чжэнъян вудаогуань... Лю Хэ... компания "Наньцзян даньяо"... Чжао... Чжао Юй..."


"Ваши люди?" Глаза Фан Пина слегка изменились.


"Убейте... Убейте их..."


Голос упал, а разбитая голова мужчины средних лет внезапно наклонилась вниз.


Фан Пин осторожно пощупал ее и спустя долгое время сказал: "На этот раз я действительно мертв!".


Хотя Ван Цзиньяну и захотелось спать, он все же сопротивлялся своему желанию заснуть и задыхался: "Неужели он... Будет ли он намеренно говорить глупости..."


"Я не знаю. Если оглянуться назад, всегда есть подсказки. Вы знакомы с этими двумя людьми?"


"Шесть вершин... Только несколько в Наньцзяне..."


Лицо Ван Цзиньяна было белым, как бумага. "Куратор Чжоу умер... Лю Хэ возглавил зал боевых искусств Чжэнъян!".


Как самый большой зал боевых искусств в Наньцзяне, большинство мастеров боевых искусств в обществе Наньцзяна были выходцами из зала боевых искусств Чжэнъян.


Теперь, когда Чжоу Чжэнъян погиб на войне, Лю Хэ взял на себя руководство школой боевых искусств. Как только другая сторона действительно станет членом секты, возникнут проблемы.


В этот момент Фан Пин почувствовал нарастающий импульс и поспешно сказал: "Не говори потом!".


"А?"


"Не говори без более чем двух мастеров!"


"ХОРОШО."


Ван Цзиньян сразу понял, что он имел в виду. Сейчас Фан Пину, боюсь, никто не доверяет, даже командир Бай.


Ван Цзиньян все еще размышлял. Фан Пин вдруг начал двигаться, забурился в гравий и прошептал, "просто скажи, что не знаешь, где я. Подожди немного, дождись хотя бы мастера!".


Ван Цзиньян не знает, что о нем сказать. Этот парень, неужели ты сомневаешься, что командир Бай - член секты?

Такая вероятность слишком мала.


Как руководитель местного военного штаба, если командир Бай не заслуживает доверия, Наньцзян действительно опасен.


Однако Фан Пин должен был быть настолько осторожен, чтобы не допустить большой ошибки. Ван Цзиньян больше ничего не говорил.


Вскоре Фан Пин пробуравил землю. Ван Цзиньян переместил свое тело и закрыл верхнюю часть отверстия, которое он просверлил. Дыхание Фан Пина совсем не ощущалось.


После того, как Фан Пин пробурчал некоторое время, высокая фигура внезапно упала вниз. Командир Бай, одетый в военную форму и с тяжелым лицом, некоторое время оглядывался вокруг. Немного успокоившись, он поспешил к Ван Цзиньяну.


Когда он увидел, что дыхание Ван Цзиняна было до крайности слабым, командир Бай быстро достал бутылочку с лекарством Дань и влил ему в рот. Он сказал: "Цзинь Ян, где Фан Пин?".


Ван Цзиньян, казалось, только что проснулся и задыхался: "Нет... Я не знаю..."


"Кто только что стрелял?"


снова спросил командир Бай. Ван Цзиньян, казалось, потерял дар речи, его губы шевелились, но не было слышно ни звука.


"Ваше ранение очень серьезное. Сначала я найду Фан Пина. Если найду, мы немедленно вернемся на лечение!"


Командующий Бай не стал продолжать расспросы, а направил свою ментальную силу и стал исследовать все вокруг.


Мгновение спустя, лицо командира Бая изменилось, нет!


Фан Пин... Мертв?


Мертвые люди, безжизненные, могут скрываться от него.


В следующий момент командир Бай поднялся и осмотрелся.


Если Фан Пин умрет, будут большие проблемы.


По крайней мере, эти ребята, владеющие магическими боевыми искусствами, никогда не сдадутся.


Когда командир Бай, пошарив вокруг, никого не нашел и был вынужден вернуться на прежнее место, к нему приближались несколько мощных импульсов.


Командир Бай больше не говорил. Сила ци и крови проникла в Ван Цзиньяна, чтобы помочь ему подавить вспышку ранения.


Примерно через три или четыре минуты с неба упали две фигуры.


"Лао Бай, что происходит?"


поспешно спросил один из них с национальным лицом.


Другой худой старик также выглядел уродливо и сказал: "

Как дела?"


Вскоре они увидели Ван Цзиняна со сломанным телом на земле, и их лица резко изменились.


"Где Фан Пин?"


Командир Бай покачал головой и сказал низким голосом: "Я не нашел его".


Оба они сильны в близлежащих провинциях.


Один - сильный человек из Дунлиня, другой - сильный человек из Наньху.


Наньцзян местный сильный, только он пришел.


В обычное время Чжан Диннань, вероятно, приехал бы, но в это время Чжан Диннань был серьезно ранен. Даже если он получил новости, у него не было времени прийти.


Под землей Фан Пин все еще не появлялся.


Он хочет подождать, по крайней мере, пока не придут знакомые.


Но... Дьявол далеко от Янчэна. Боюсь, что люди дьявольских боевых искусств пришли не так скоро.


Помельчав некоторое время, два ближайших мастера спустились на землю.


Здесь пять мастеров!


В это время Фан Пин чувствовал себя в безопасности. Пятеро мастеров не могли быть членами секты. Если бы они действительно достигли этой точки, секта давно бы открыла канал.


Во время исследования эти люди помогали Ван Цзиньяну стабилизировать его рану. Они все еще шептались, и гравий под ними зашевелился.


Несколько человек насторожились и приготовились к атаке.


Мгновение спустя произошла сцена, которая ошеломила нескольких человек.


Из земли появился золотой скелет. В данный момент он был квадратным и плоским. На его руках почти не было плоти и крови. В других местах было немного лучше, но и они были окровавлены и разбиты.


Поднявшись с земли, Фан Пин поспешно сказал: "Это я, волшебник Ву Фан Пин!".


"Ты не умер..."


воскликнул мастер.


Я был очень удивлен!


Этот парень серьезно ранен. Даже если он не смотрит внимательно... Ему и не нужно смотреть внимательно. Он выглядит как призрак. Идиоту понятно, что травма очень серьезная. Разве он не умер?


На окровавленном лице Фан Пина не было видно никаких изменений, но это было явно не очень хорошо.


"Мастера, у вас есть пилюля жизни? Я умираю..."

Как только прозвучали эти слова, несколько человек поспешно достали таблетки. Фан Пин безропотно принял таблетки. Он не стал их глотать и запихнул прямо в свое тело из отверстия в груди.


При виде этой сцены лица нескольких человек снова и снова менялись.


Эта жизненная сила... Цепкая до крайности!


Они могут ясно видеть внутренние органы. На данный момент многие органы сломаны.


Фан Пин засунул лекарство Дань в тело и сказал: "Есть ли энергетическая эссенция? Несколько мастеров, сначала заимствуют, а магия Ву вернется, не в силах поддерживать..."


Несколько человек посмотрели друг на друга, и один из стариков сказал с горькой улыбкой: "действительно, Фан Пин... ты можешь держаться?"


Эту травму трудно вылечить!


Несколько человек чувствуют, что не могут начать. Со стороны Ван Цзиньяна, они могут удержать его рану от ухудшения.


Фан Пин, эту рану действительно трудно вылечить.


Что касается энергетической эссенции... Шутка, это кто-то?


Командира Бая вырвало: "Подождите, подождите, подождите, когда придет сильный человек с золотым телом восьмого класса!"


Восемь сортов золота сильны, и есть неразрушимые вещества.


Эти восемь продуктов, возможно, не захотят потреблять слишком много.


Он может потреблять немного, чтобы помочь Фан Пину возместить его травму. Большинство людей не откажутся.


У нескольких мастеров не было другого выбора, кроме как ждать.


Несколько человек не стали расспрашивать подробно. В это время они оба были серьезно ранены. Во-первых, стабилизируйте травму.


Что касается тела с одной стороны... Несколько человек увидели это и были шокированы.


Воин высшего шестого класса!


Этот человек умер здесь. Если его собственный сильный выстрел, то нет причин не встретиться.


В противном случае, как этот человек умер?


Что случилось, когда сила неба и земли вырвалась наружу?


И... Что с костями Фангпина?


У нескольких мастеров хорошее зрение. Это настоящая золотая кость!


Удивительно, что у мастера боевых искусств пятого уровня золотые кости!


Выживание Фан Пинга до настоящего времени имеет большую связь с этой парой золотых костей.


Это трудно...

 Убил ли Фан Пин пик Люпина?


В голову приходили сомнения. В данный момент у нескольких мастеров было слишком много вопросов.


Однако, видя, что Фан Пин и Ван Цзиньян сосредоточились на лечении, им пришлось подождать.


......


После некоторого ожидания появился первый сильный человек с более чем семью классами.


Больше никого, это Вучуань!


В гротах Наньцзяна кто-то вошел и сообщил новость.


На границе Наньцзяна вспыхнула сила Неба и Земли, что имеет огромное значение. Чжао Сингву в данный момент все еще находится в пещере. Война девяти степеней пока что не разгорелась между двумя сторонами. Сила У Чуаня слабее, чем у него. Получив новости, он быстро вышел из пещеры и поспешил туда.


Как только У Чуань появился, Фан Пин, который как раз лечился, вдруг сказал: "Старший брат У, помоги!".


"Фан... Фан Пин?"


Ву Чуань был ошеломлен. Он действительно не узнал Фан Пина.


При ближайшем рассмотрении, лицо Фан Пина было размыто, но все еще было немного человеческим. У Чуань увидел, что он не заботится о своих золотых косточках. Он быстро похлопал Фан Пина, и нити светло-золотистой субстанции перешли из его рук в тело Фан Пина.


Мгновение спустя на костях Фан Пина выросло немного плоти и крови.


Трещины на лице Фан Пина также начали постепенно заживать.


Фан Пин почувствовал эти изменения и мгновенно обрадовался. Он не разрушил роль материи!


Только что обрадованный, Ву Чуань внезапно остановился.


Фан Пин был ошеломлен и сухо сказал: "Старший брат Ву, дай мне еще... Дай мне больше, я действительно собираюсь умереть".


Ву Чуань сказал с горькой улыбкой: "Я не могу умереть... Этого почти достаточно. Я не могу потреблять больше. Если будет битва в гротах Наньцзян, это скажется".


Если сейчас у него нет задачи охранять, У Чуань может продолжать помогать.


Но в данный момент у него есть задача, и в любой момент разразится война девятого класса. Он не может перерасходовать слишком много неразрушимого материала.


И Фан Пин не должен умереть.


Парень посмотрел на сильную травму...

 Но У Чуань чувствовал, что жизненная сила мальчика также сильна до крайности.


Преимущества золотой кости также начинают отражаться. Сила жизни растет на кости.


По сравнению с Фан Пином, Ван Цзиньян доставляет больше хлопот.


В результате он думал об этом. Вдруг Ван Цзиньян, который сидел, скрестив ноги, внезапно источил слабое золотое свечение в своем теле.


Все присутствующие были ошеломлены!


"Это... Это..."


Несколько семи мастеров были шокированы и не знали, что сказать!


Что, черт возьми, происходит?


Неужели эти два демона действительно пяти степеней?


Один собрал золотые кости, а другой... Из его тела источается неразрушимый материал, который помогает Ван Цзиньяну восстановиться после ранения!


Они потрясены, но зрачки Фан Пина резко сузились!


действительно


Догадка верна!


Бессмертная материя действительно существует!


Лао Ван, эти мутировавшие воины, действительно сильные воины, которые возвращаются к жизни!


Умирая, эти бессмертные субстанции возрождаются!


Что касается домыслов о магических боевых искусствах, то, помимо сильных магических боевых искусств, центральное правительство знает, что в настоящее время центральное правительство не раскрывает эти новости внешнему миру. В конце концов, это всего лишь домыслы, все не доказано, а влияние не маленькое.


Другие не знают. У Чуань должен был знать, но он был в пещере и не получал никаких новостей.


В этот момент, видя, что из тела Ван Цзиньяна просачивается бессмертная субстанция, У Чуань некоторое время смотрел на Ван Цзиньяна, а затем на Фан Пина.


Вдруг У Чуань похлопал себя по голове!


Я попал не в то место?


Или во сне?


Два Вупина... Это действительно Вупин?


Эти два человека - пять продуктов в восьми продуктах, не так ли?


Он все еще думал об этом. Фан Пин внезапно обнял Ван Цзиняна и выглядел недовольным его желанием. Он жаждал сказать: "Брат Ван, возьми еще немного и посвети мне. Моя плоть и кровь не могут размножаться. Я не хочу быть скелетом.

 Можешь намазать меня!"


"Брат Ван, не будь скупым. Ты накапливал тысячелетиями. Должно быть много. Дай мне немного!"


Фан Пин сильно погладил Ван Цзиньяна, и люди были совершенно ошарашены.


Кто может сказать мне, что произошло?


В этот момент все сомневаются в жизни.


То, что произошло сегодня, перевернуло все три взгляда.


Золотой скелет, сила неба и земли и появление бессмертного материала... Кроме того, в этот момент золотой скелет теребит чужой бессмертный материал, и несколько мастеров ошеломлены.
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Фан Пин все еще немного терся о неразрушимый материал.


К сожалению, не много, очень мало!


В данный момент кости были покрыты слоем крови, но это становилось все более и более странным.


Ван Цзиньян также сильно оправился от ранения.


Большинство больших дыр в груди были заделаны, но на этом все. Неразрушимый материал вскоре исчез.


Пришел и ушел без следа.


Фан Пин внимательно наблюдал и не обнаружил, откуда взялись эти неразрушимые вещества.


С одной стороны, У Чуань нахмурился и через долгое время сказал низким голосом: "Закрыта дверь тройного энерджайзера! Интересно!"


Дверь тройного энерджайзера, виртуальная и реальная.


Она существует, но не существует.


Не существует. На самом деле во вратах тройного энерджайзера есть много секретов, таких как энергия, таких как ци и кровь. Когда вы достигнете пика шести продуктов, вы почувствуете, что в тройных вратах энерджайзера запечатано много энергии, ци и крови.


Это само человеческое тело?


Или вы практикуете уже столько лет?


В настоящее время это невозможно проверить.


У Чуань, девятиклассник, естественно, обладает неразрушимыми субстанциями, но его неразрушимые субстанции не существуют в воротах тройного энерджайзера, а содержатся в теле.


В теле Ван Цзиньяна таких веществ не было.


У Чуань взглянул на Фан Пина, Фан Пин... Как будто он что-то знал.


В данный момент У Чуань действительно догадывался о чем-то.


У кого есть неразрушимая субстанция?


Восемь и выше!


Бессмертный... Бессмертный... Этот титул существует не сейчас. Он существовал с древних времен.


С некоторыми легендами Учуань, естественно, связывает многое.


Не только У Чуань, но и другие погрузились в молчание.


Хотя эта война была лишь сражением нескольких бойцов среднего класса, она раскрыла слишком многое.


Вскоре Ван Цзиньян открыл глаза и увидел, как он восстановил большую часть своей травмы. Он не издал ни звука, но посмотрел на него задумчиво. Затем он оттолкнулся и взял в руки свой Фан Пин.

 Этот парень только что крикнул, и он действительно услышал его.


Оттолкнув Фан Пина, Ван Цзиньян некоторое время смотрел на него и вдруг сказал: "А где твой?".


"Что?"


"Где твоя неразрушимая субстанция?".


Фан Пин потерял дар речи. Откуда оно у меня!


Лао Ван явно хочет совершить ошибку!


Однако, когда Ван Цзиньян сказал это, другие тоже посмотрели на Фан Пина. Лицо У Чуаня на некоторое время изменилось, и он фыркнул.


Боюсь, что у некоторых людей это тоже есть!


В результате, тебе не нужно использовать свой собственный, а можно тереть чужой, правда интересно?


Эта вещь очень ценная.


Если бы он знал об этом, то не стал бы тратиться. Хотя он не потреблял много, он не практиковался в течение трех или пяти месяцев. Он не может наверстать упущенное.


Фан Пин был немного подавлен. Я сказал, что не делал этого. Ты веришь в это?


Ну, он не думает, что эти люди поверят.


Без этого Фан Пин готовился открыть рот. Над ямой раздался негромкий звук шагов.


У Чуань уже обнаружил его, но ему было все равно. Он небрежно сказал: "Один третий класс и два не боевых человека должны быть поблизости..."


Фан Пин нахмурился, затем поднялся в воздух и вылетел из ямы, не сказав ни слова.


Остальные тоже хотели уйти. В следующий момент Фан Пин внезапно вернулся назад и нащупал тело недалеко от себя. Внезапно он нахмурился и выругался. Он не понимал, о чем говорит.


Выругавшись несколькими словами, Фан Пин посмотрел на людей: "Несколько мастеров, не могли бы вы одолжить мне платье?".


Несколько мастеров посмотрели друг на друга. Все были одеты в одно. Я одолжу. Что мы носим?


"Это моя семья там, наверху. Я выхожу к таким людям. Это пугает".


Командир Бай с одной стороны задумался, услышав эту речь, и снял свой военный плащ. Среди немногих людей он носил больше.


Фан Пин взял пальто, быстро поблагодарил его, надел на себя и прикрыл свои ужасные руки.


Глядя на его ноги, он также расколол много плоти и крови. Фан Пин снова посмотрел на нескольких мастеров.

Все люди потеряли дар речи. Можно снять пальто и брюки. Вы позволили нам увидеть людей босиком?


Фан Пин посмотрел на У Чуаня и сказал с сухой улыбкой: "Старший боевой брат У, твоя одежда для боевых искусств хороша... Одолжишь мне покрывало?"


У Чуань был беспомощен. Подумав, он снял с себя одежду боевых искусств.


Фан Пин поспешил за ним и обхватил его ноги. Он вздохнул: "Если в будущем все будет так же, то невозможно будет никого увидеть. Я надеюсь, что правительство сможет дать мне немного энергетической эссенции, чтобы восстановить плоть и кровь".


На этот раз люди из двух компаний зашли слишком далеко! "


"О чем ты говоришь?"


Лицо Ву Чуаня внезапно изменилось!


Лица других мастеров также изменились.


Фан Пин Юй сказал: "Догадываюсь, догадываюсь, но... Это люди из двух крупных компаний, и вероятность этого не мала. Конечно, это только мое личное предположение. Рано или поздно я столкнусь с людьми из двух крупных компаний!


Если это подтвердится, то это они!


Даже если все будут против, мы отомстим!


Эти люди сошли с ума, чтобы убить меня! "


Глаза Ван Цзиньяна сверкнули, но он не сказал ни слова.


Фан Пин, который намеренно сказал, что он из двух крупных компаний, боюсь, что у него были какие-то планы.


Две крупные компании могут избавиться от этого. Боюсь, другие не поверят, что это дело рук двух крупных компаний.


Но подумайте об имени другого сильного человека, раскрытом мертвецом... Ван Цзиньян вздохнул в своем сердце. На этот раз, если это подтвердится, двум компаниям не повезет.


Фан Пин может не думать об этом, но он может вспомнить ряд действий Фан Пина в магических боевых искусствах. Есть некоторые вещи, о которых стоит поговорить.


Ван Цзиньян промолчал. Лицо У Чуаня было очень уродливым. Он сказал глубоким голосом: "Фан Пин, ты не можешь говорить глупости. Хотя на тебя напали в этот раз, и ты стал жертвой, тебе лучше держать рот на замке до выяснения обстоятельств!"


Это не маленькое дело!


Как только это станет известно, это будет большая беда.


В этих двух компаниях слишком много всего замешано.

 Как только они распространяются, они нападают и убивают дьявола Ву и Наньву Тяньцзяо Ву независимо от жизни обычных людей, это может вызвать сопротивление всего Вуда.


В 99 Вуда есть много сильных мастеров.


В сочетании с большим количеством сильных военных и политических кругов, а также сильных деловых кругов, многие люди приходят из Уханьского университета.


Даже сейчас, когда вы уже много лет закончили университет, вы можете не рассматривать его с точки зрения Уханьского университета.


Но такое прямое нападение на Тяньцзяо Ву, включая семью другой стороны, не может быть терпимым.


Если бы все были такими, общество погрузилось бы в хаос.


Неважно, насколько ты силен, если только ты действительно один, твои родственники и друзья не будут сильными.


За исключением культов, ни один воин любой силы не осмелится сражаться против семьи воина.


Я не могу это узнать. К счастью, если я узнаю, неважно кто, даже девять лучших не смогут позволить себе такую ответственность.


И как ни старайся, мало кто сможет это скрыть.


Если две компании действительно хотят это сделать, это будет глупо. В конце концов, это взорвется. Я боюсь, что бесчисленное количество людей упадет на землю!


По мнению У Чуаня, если Фан Пин будет преследоваться и убит людьми в гротах, то две крупные компании могут.


На земле, это определенно был культ!


Фан Пин легкомысленно сказал: "Старший боевой брат Ву, ты не можешь говорить так полно. Я не уверен. Ты смеешь так говорить? Конечно, я продолжу расследование. Я расскажу об этом подробно, когда придет мой магический мастер!"


Брови У Чуаня наморщились, приняв сычуаньскую форму, квадратную и ровную... У него достаточно уверенности.


Кроме того, придет мастер магических боевых искусств. Кто придет?


Он тоже закончил магию боевых искусств, но если это действительно нужно подтвердить как факт, как ему поступить?


Лица других мастеров также были тяжелыми и пугающими.


Это уже не просто битва на территории Чжунпина.


Это больше не дело даже Фан Пина.

 При неосторожном обращении может начаться масштабная внутренняя борьба!


Видя это, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Конечно, несколько мастеров могут быть уверены, что я не буду говорить ерунду, пока не появятся убедительные доказательства, чтобы не вызвать плохого влияния.


Если мастер знаком с людьми из этих двух компаний, лучше сообщить им и приехать в Наньцзян как можно скорее.


Лучше прояснить все наедине.


Я не могу сказать это ясно. Я не верю, что в мире нет места, которое может принимать решения за меня!


Все так делают. Если вы не убьете меня сейчас, кто будет бороться за человечество? "


После этого Фан Пин поднял руку и с усмешкой сказал: "Я не часто бываю в пещере, но смею заметить, что Фан Пин ни перед кем не извинялся! Я много раз проливал кровь за человечество!


Моя заслуга не намного лучше моей.


В гротах Мордора напал демон Куй Сити, но я вернул информацию.


В гротах Наньцзяна я также притащил Цзюпина, чтобы переломить ситуацию!


Теперь кто-то внутри напал на меня и затронул мою семью. Если я не умру, я увижу! "


"Фан Пин!"


У Чуань только хотел заговорить. Фан Пин прервал его: "Старший брат У... Нет, У Чжэньшоу! Это не имеет никакого отношения к особняку Чжэньшоу и военному штабу, и сейчас нет никакого конкретного подтверждения. Пока что я не буду говорить об этом. Когда я все узнаю, я потребую справедливости!"


У Чуань больше не говорил. Его лицо было настолько тяжелым, что он не знал, как думать в своем сердце.


Другие тоже достойны.


Это дело будет выяснено. Это не маленькое дело, и сейчас оно шумит. В магических боевых искусствах есть несколько мастеров. Это нельзя успокоить без объяснений.


Фан Пин не стал продолжать. Он снова поднялся и полетел вверх.


У Чуань посмотрел на Ван Цзиньяна и сказал глубоким голосом: "Почему он думает, что это сделали две крупные компании?".


Ван Цзиньян покачал головой и сказал: "Я не знаю".


"А ты что думаешь?"


Ван Цзиньян сказал низким голосом: "

с общей ситуации и с точки зрения разума, я надеюсь быть воином культа, и никогда не надеюсь быть человеком двух крупных компаний.


Но... Кое-что удалось выяснить. Это не вредно.


Да и нет, дайте четкое объяснение.


Иначе, зарыв занозу в сердце, она повлияет на все будущее!


Если вы оставите образ двух компаний, преследующих героев, вы, мастера, можете предсказать, какие последствия возникнут.


Это перешло все границы!


Что мы делаем в пещерах, невзирая на жизнь и смерть, никогда не боясь, не страшась войны?


Ради ложного имени, которого недостаточно для внешнего человечества?


Скольких воинов это будет волновать? "


У Чуань глубоко вздохнул и быстро сказал: "Хорошо, этот вопрос будет четко расследован. Так это или нет, но объяснение будет найдено! Я сообщу об этом центральному правительству, и южный гарнизон также выступит с заявлением, включая военное министерство, министерство образования и следственный отдел. Они не будут эгоистами!


Если это правда, даже если... Последствия серьезны, мы должны полностью все устранить! "


То, что сказал У Чуань, очень торжественно!


Это действительно не шутка. Это слишком серьезно.


Ван Цзиньян не говорит много... Некоторые вещи, которые кажутся вам невозможными, могут оказаться неправдой.


Фан Пин, кажется, хочет получить какую-то выгоду, но сегодня несколько человек из сект или двух крупных компаний. Кто может гарантировать?


......


Основание.


Бай Цзиньшань внимательно смотрел, но никто не кричал.


В это время, кто знает, кто будет кричать.


Однако Бай Цзиньшань недооценил силу сильных со средним и высоким качеством. Если бы там был враг, его бы уже давно обнаружили.


Фан Пин шагнул в воздух и упал на глазах у нескольких человек.


Бай Цзиньшань выглядел настороженным и принял атакующую позу. Фан Пин улыбнулся и сказал: "Это я!".


"Фан Пин!"


"Брат!"


"Плоскость!"


Фан Юань бросился к Фан Пину, обнял его и заплакал, всхлипывая: "Брат, как ты?"


"Я в порядке".

 Фан Пин улыбнулся, его руки втянулись в рукава, похлопал сестру по спине и с улыбкой сказал: "Ты глупая? Если бы я не убил врага, афтершоки убили бы всех вас.


Не будь глупой в следующий раз. Могу ли я помочь вам?


Здесь всего несколько воинов шестого уровня, и только один находится на пике шестого уровня.


Я сражался с семью-восемью-девятью мастерами боевых искусств. Тебя все еще волнует эта маленькая неприятность?


Если бы я не боялся навредить жителям Янчэна, я бы сделал большой шаг, чтобы убить этих клоунов! "


Как только прозвучали эти слова, Фан Юань и Фан Мингронг недолго думали. Увидев, что Фан Пин может говорить и смеяться, они оба заплакали от радости. Им было все равно.


Лицо Бай Цзиньшаня резко изменилось. Действительно, это пик шести степеней!


И... был убит Фан Пином!


"Президент Фан... Вы убили врага?"


Бай Цзиньшань на мгновение не осмелился прямо назвать его имя. С бесконечным шоком он спросил низким голосом.


Шесть пиков!


Еще два года назад губернатор Наньцзяна Чжан Диннань был воином на пике шести степеней.


Два года назад Фан Пин даже не был мастером боевых искусств.


Фан Пин с легкой улыбкой сказал: "Конечно, иначе как я могу общаться с тобой сейчас? Это просто кучка клоунов. После этого раза я не отпущу этих ребят. Я не остановлюсь, пока не убью его!".


Пока они говорили, все остальные взлетели вверх.


Бай Цзиньшань быстро поприветствовал одного за другим. Как губернатор Янчэна, он все еще уделял пристальное внимание некоторой информации.


Командующий Бай из Наньцзяна, он знает еще несколько человек. Конечно, трудно сказать, знают ли его другие или нет.


Видя здесь столько сильных людей, Байджину стало намного легче.


Раньше он был крайне обеспокоен сильной войной. Теперь здесь так много мастеров, поэтому он может быть спокоен.


Наконец, Бай Цзиньшань взглянул на Ван Цзиняна, и его зрачки уменьшились.


Хотя травма Ван Цзиньяна намного лучше, его повреждение поверхности тела не так легко восстановить.

Видя, что у Ван Цзиняна все еще есть проникающее ранение в груди, и даже может видеть противоположную сторону, Бай Цзиньшань был потрясен, с одной стороны, трагичностью битвы, а с другой стороны, сильной жизненной силой этих людей.


Если бы у него была такая травма, не говоря уже о том, что у него ничего не было, он бы уже давно умер.


Видя, что Фан Пин все еще разговаривает со своей семьей, У Чуань сказал глубоким голосом: "Фан Пин, приходи попозже в дом губернатора. Давайте хорошенько поговорим!"


"Мы поговорим, когда все придут!"


Фан Пин прямо отказался. Теперь он не говорит об этом. У него нет такой силы. Трудно говорить об этом.


У Чуань нахмурился, услышав эту речь. Не сказав больше ничего, он глубоко вздохнул: "Хорошо, мы будем ждать вас в доме губернатора!".


После этого У Чуань схватил гору Байцзинь и сразу же ушел.


Несколько других мастеров последовали за ним без промедления.


Один из них все еще держал обезглавленное тело средних лет. Теперь, когда все пришли, мы должны все выяснить.


Сейчас в маленьком Янчэне пять великих мастеров и один великий мастер.


Позже придут сильные люди. В это время они уже не будут беспокоиться о безопасности Фан Пина. В это время трудно бежать, когда придут девять классов".


Видя, что все ушли, а Фан Юань все еще висит на себе, Фан Пин улыбнулся и сказал: "Ну, все в порядке. Возвращайся к новогоднему ужину с папой... Я разберусь с этим позже".


"Брат..."


У Фан Юаня брызнули сопли и слезы. Он погладил тело Фан Пин и обеспокоенно спросил: "Ты серьезно ранен?".


Она также увидела Ван Цзиньяна. Он был сильно ранен, а его грудь была пробита. Может ли он сильно ранить его?


Что касается Фан Пина... Сейчас плоть и кровь на его лице почти восстановились, но некоторые трещины все еще есть, и он выглядит особенно свирепым.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Ничего страшного. Это небольшая травма. Не смотри на травму своего брата Вана. На самом деле, это тоже небольшая травма, брат Ван, не так ли?".

Ван Цзиньян горько улыбнулся и кивнул. Это была небольшая травма.


После небольшой травмы он не выздоровел. В девяти случаях из десяти он будет лежать на больничной койке год или два.


И даже сейчас травма значительно восстановилась, но избыток костного мозга сделал его немного нестабильным. Фан Пин также сказал, что с небольшой травмой этот парень действительно хорош.


Но его семья здесь, и Ван Цзиньян не опровергает это. Просто позвольте ему сказать.


Фан Мингронг посмотрел на своего сына и уставился на его руку. В этот момент рука Фан Пина сжималась в рукаве. Хотя он ничего не мог видеть, лицо Фан Мингронга оставалось тяжелым.


Сын солгал дочери, но он все равно видел, что руки в рукавах выглядели немного пустыми.


Боюсь, что травма не так проста, как сказал сын.


Однако в данный момент говорить об этом бесполезно. Это только усилит беспокойство дочери и жены.


Фан Мингронг был встревожен, но по его лицу этого не было видно. Он одернул дочь и сказал: "Не приставай к брату, сначала иди домой".


Затем он взял Фан Юаня и пошел вниз с горы.


Фан Пин не летал в небе. На самом деле, в данный момент он действительно находится на конце мощного арбалета. Ему и Ван Цзиньяну трудно лететь обратно. Спуститесь с горы и сядьте на автобус обратно.


Увидев отца и сестру Фан Пина, идущих впереди, Ван Цзиньян прошептал: "Две крупные компании...".


Фан Пин улыбнулся и слабо сказал: "Проверьте это и действуйте как сдерживающий фактор. Если в следующий раз возникнут проблемы, на всякий случай сбросьте это прямо им на голову. В этот раз, даже если у них есть такое сердце, в следующий раз у них не хватит смелости". Сотрудничество между Моу и Наньцзян не распространилось. Если оно распространится, угадайте, эти две компании будут сидеть и смотреть?"


Фан Пин сказал с улыбкой: "Хорошо, давайте пока не будем об этом говорить. Когда придет дьявол, давайте вместе отправимся в дом губернатора.


В любом случае, это правда, что на меня напали в этот раз.


И я чуть не умер! "

Лицо Фан Пина вдруг стало мрачным, и он холодно сказал: "Я не понес такой большой потери. Не только я, но и ты. Боюсь, тебе будет трудно восстановиться, если ты не переживешь материальное восстановление."


"Неразрушимое вещество..."


прошептал Ван Цзиньян, а Фан Пин с улыбкой сказал: "Древний сильный восстановился. На самом деле, я тоже брат Ван. Ты помнишь, что в древние времена я создал Тяньтин, а ты был первым генералом Тяньтина?".


Лицо Ван Цзиньяна изменилось, и он сказал низким голосом: "Небо?".


"Ты забыл? Похоже, что память не восстановилась". Фан Пин сказал с улыбкой: "Все в порядке. Рано или поздно ты станешь первым генералом Тяньтина, Ли Тиетоу - генералом Тяньтина против Пекинского университета, Яо Чэнцзюнь - генералом Тяньтина против Запада... В те дни 108 генералов Тяньтина сражались на юге и севере, они были непобедимы.


К сожалению, в конце концов, мы сражались против сильных в запретной зоне грота. Обе стороны понесли тяжелые потери и пали бесчисленным числом.


Сейчас все начинают приходить в себя. Неважно, если память не восстановится. Не забывайте славу моих небес!


Рано или поздно вы все вернетесь один за другим. Я отведу вас обратно в пещеру... "


Лицо Ван Цзиньяна изменилось и выглядело сомнительным.


Фан Пин облегченно вздохнул: "Не думай слишком много, я император небес... Мне стыдно перед всеми. Я позволил тебе упасть в те годы, и теперь твоя память потеряна. Даже если ты восстановишь память, меня можно не узнать. На самом деле, я больше не хочу быть императором небес".


"Фан Пин... Ты... Ты..."


У Ван Цзиньяна внезапно разболелась голова. Безумно интересно, правда или ложь то, что сказал мальчик?


Теперь он действительно не уверен!


Но еще до восстановления бессмертных материалов Ван Цзиньян определил, что он отличается от обычных людей, что нельзя объяснить простой вариацией.


А Фан Пин... Это не кажется удивительным. Он знал это уже давно.
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У Ван Цзиньяна болела голова, и он не обращал внимания на Фан Пина.


Он не хотел спрашивать, да и не считал нужным.


Если задавать слишком много вопросов, то можно действительно принять все всерьез.


Теперь, независимо от того, что произошло в те дни, он - Ван Цзиньян!


Фан Пин ничего не сказал.


Неважно, верит он в это или нет, но если он воспримет это всерьез, то будет думать, что в будущем он станет боссом.


"Забудь об этом, не говори ерунды в следующий раз".


Фан Пин внезапно покачал головой и не имел ничего общего с Лао Ваном. Если У Чуань воспринял его всерьез, он не знал, что с ним делать.


......


Вскоре Фан Пин вернулся в Гуаньюань.


Машину вел не Фан Пин, а Фан Мингронг.


Хотя Фан Мингронг не купил машину и не имел водительских прав, он, по крайней мере, стал чиновником. Он все же освоил машину за несколько дней и без проблем сел за руль.


Ворота общины... Наверное, это нельзя считать воротами. Оригинальные ворота в данный момент разрушились.


Ли Юйинь ждала. Когда она увидела, что Фан Пин вышел из автобуса, Ли Юйин разрыдалась. Когда она подошла, то обняла Фан Пина и не отпускала.


У Фан Пина в сердце тоже были плохие предчувствия. На этот раз он все еще был неосторожен.


На самом деле, он не ожидал, что секты придут в Янчэн, чтобы напасть и убить его.


Он думал, что кто-то убьет его, например, две крупные компании... После входа в пещеру это стало возможным.


Что касается культов, то не так давно погибло несколько высококлассных и сильных людей.


И самое главное, Райан находится рядом с Янчэн!


В настоящее время в Руяне есть мастер, а командира Бая я знаю не один. Раньше Чжао Синьву убил секту гаопинов. Другие мастера часто патрулируют границу Наньцзяна.


В этом случае безопасность Янчэна не слабее даже магической.


Культист пришел в Янчэн, чтобы напасть и убить его в канун Нового года. Фан Пин не ожидал этого. Многие люди не ожидали этого.


Просто так случилось. Сейчас нет смысла говорить об этом.

 Фан Пин не стал больше раздумывать и улыбнулся, чтобы утешить мать.


Видите, в общине много инспекторов по боевым искусствам. Некоторые жители разошлись по домам, а некоторые все еще бродят снаружи в ожидании.


Фан Пин вдруг громко сказал: "Культист убит! Сегодня мы понесем все потери. Общественные здания скоро будут восстановлены. После сегодняшнего дня наша семья переедет отсюда!"


"Пинг-Пинг..."


Прежде чем Ли Юйинь заговорила, Фан Пин прошептала: "Пора переезжать, мама. После сегодняшнего дня, как ты думаешь, смогут ли все продолжать мирно уживаться с нами?


Либо лесть, либо страх нарушат вашу мирную жизнь.


Что касается следующего соглашения, я подумаю над этим еще раз. "


Фан Мингронг вздохнул: "Если не можешь, переезжай в волшебную столицу".


Моего сына сейчас преследуют враги. Если он снова окажется в Янчэне, его отвлекут.


Не сталкиваясь с ними раньше, они неохотно покидают родной город.


Но теперь, оставаясь в Янчэне, они будут только беспокоить моего сына".


Фан Пин с улыбкой сказал: "Посмотри еще раз. Сейчас это не срочно. По крайней мере, в последнее время это не повторится. Если секта действительно осмелится прийти снова, сколько их придет и сколько умрет!".


Для общественности Фан Пин все еще хочет сказать, что он является членом секты.


Если вы хотите навести порядок в двух крупных компаниях, это не может повлиять на общую ситуацию.


По крайней мере, как только эти слова прозвучат сегодня, правительство не скажет, что у него нет общего мнения, и не проявит признаков фаворитизма.


Я принял во внимание общую ситуацию. Пришло время восстановить справедливость, не так ли?


"Мама и папа, идите домой ужинать. Окно разбито. Давайте сначала съедим новогодний ужин. Я попрошу кого-нибудь охранять здесь..."


С этими словами Фан Пин махнул рукой толстому воину неподалеку.


Толстый мужчина средних лет тут же подошел и с благоговением произнес: "Правитель Фанг".


Сегодня Фан Пин все еще носит титул заместителя губернатора Янчэн.


Фан Пин улыбнулся и сказал: "Пожалуйста, утешьте всех. Я компенсирую все потери.

 Кстати, есть ли пострадавшие?".


Толстый средних лет тут же ответил: "Губернатор Фанг помнил о публике и избегал толпы. За исключением некоторых потерь в жилье и инфраструктуре, погибших не было, кроме нескольких человек, которые упали и получили травмы."


"Это хорошо".


Фан Пин кивнул. Должны быть какие-то травмы.


Это было больше, чем просто падение. В это время энергия сильно колебалась, и некоторые люди боялись, что их внутренние органы также были повреждены.


Фан Пин задумался на мгновение и сказал: "Нам еще нужно провести несколько проверок. Все жители, находящиеся вблизи зоны боевых действий, должны пойти и провести проверку боевых искусств. Внутренние органы повреждены. Теперь я не чувствую себя очевидным. Выяснять это уже поздно.


Я возьму на себя все расходы на лечение. "


Фан Пин тоже великолепен в данный момент, и это не будет стоить много денег.


Не говоря уже обо всем остальном, у убитого им воина среднего уровня 6 класса, независимо от того, есть ли что-то еще или нет, все еще есть нож.


Нож был продан. Компенсации достаточно.


Фан Пину не нравятся эти маленькие деньги. Он собирается заработать больше.


Толстяк средних лет - директор бюро расследований. В данный момент он очень почтителен и спешит сказать: "Губернатор Фан, это наше неисполнение обязанностей, или правительство Янчэн...".


"Не нужно."


Фан Пин махнул рукой. Кому какое дело до этих денег.


Что касается толстяка, который сказал, что они не выполняют свои обязанности, Фан Пин был слишком ленив, чтобы говорить больше.


Третий класс - самый сильный в Янчэн.


Пусть гора Байцзинь охраняет дверь?


Даже если охранять бесполезно, шестеро сильных могут разорвать его ударом кулака в воздухе.


Шестеро сильных людей скрывают свое дыхание. Фан Пин быстро распознает его. Он не может различить других, стоящих перед горой Байцзинь.


Некоторые вещи трудно предотвратить.


Секты действительно хотят убивать обычных людей. Они не боятся быть изгнанными правительством. Это бесполезно везде.


Даже в Мордоре это невозможно предотвратить.

У сильных мира сего есть свои дела, и ни у кого нет времени на защиту своих семей.


Не говоря уже о Фан Пине, большое количество великих мастеров и сильных людей живут обычной жизнью, если дома есть обычные люди. Секты обычно не осмеливаются делать то, что вредит их семьям.


Многие люди могут не иметь менталитета к этим культам.


Уже слишком поздно всем охранять гроты. Слишком много вещей. Если только это действительно не угрожает безопасности одной из сторон, ответственность за борьбу с культами лежит на военном министерстве и бюро расследований.


Культы осмеливаются причинять большой вред обычным людям. Ждите, что за ними будут охотиться и убивать по всему миру.


Что касается заявления о нескольких массовых убийствах... Фан Пин не потрудился обратить на это внимание.


Кто осмелится сделать это, если только другой стороне не грозит жизнь и смерть!


Мужчина средних лет на пике Люпина угрожал Фан Пину и расправился с Янчэном. Фан Пин нисколько не беспокоился о нем.


Если ты действительно хочешь сделать это, если другие не скажут, то высший уровень секты прямо убьет его и выбросит, чтобы успокоить гнев правительства и предотвратить бесконечные поиски и убийства. В то время, это не будет вопросом шести классов.


Некоторые поединки все еще ограничиваются поединками между бойцами.


После разговора с толстяком средних лет Фан Пин попросил родителей и Фан Юаня сначала пойти домой. Фан Пин не смог съесть ужин в канун Нового года.


Потому что Фан Пин почувствовал знакомое дыхание, поднимающееся издалека.


Фан Пин также был полон Ци и крови. Вскоре несколько знакомых запахов быстро пришли сюда.


......


На этот раз много людей пришло из магической силы.


Импульс старика Ли увеличился. Это была уже не сила Ци и крови, а сила Неба и Земли, которая появилась в воздухе и мерцала.


Он еще не достиг той точки, где присутствует его духовная сила, но в последнее время его духовная сила быстро росла и приблизилась к Фанпингу.

 В настоящее время он также может быть интегрирован в силу неба и земли.


У Куйшань тоже подошел. Не было сомнений, что дыхание золотого тела было раскрыто и потрясло четыре стороны.


Над головой Танг Фэна клубился кровавый газ, не намного слабее Хуан Цзина с одной стороны!


В дополнение к LV fengrou и Liu broken Lu, пришли несколько высших руководителей магии Wu.


Л.В. Фенгру все еще находилась в закрытом проходе и не получала никаких новостей. У Куйшань пришла лично, и ей не пришлось кричать на полпути.


"Где люди?"


У старика Ли вырвался импульс, и некоторые мастера боевых искусств в Янчэн поблизости почувствовали, что запыхались.


Фан Пин увидел, что несколько человек спешили. Над головой клубился пар. Он поспешно сказал: "Несколько учителей усердно трудились, а я их убил!".


После этого Фан Пин с гордостью произнес: "Один на пике шести продуктов, один в середине шести продуктов и один в начале шести продуктов. Я разрежу их ножом!"


Лица всех изменились!


Старик Ли закричал: "Говори правду!".


"Это правда!"


Фан Пин гордо сказал: "Я собрал золотые кости!"


До этого момента несколько человек успели обратить на это внимание. Ву Куйшань обнаружил это и сразу же показал на себя!


Безумие, какое знакомое чувство!


Никто не знаком с этим.


Это действительно конденсирует золотые кости!


В прошлый раз, хотя Фан Пин и был золотым, в то время он не закончил все золотые кости.


Сейчас... Вкус все еще немного хуже.


Но... У Куйшань взглянул на старика Ли и сказал глубоким голосом: "Кажется, он сильнее Ли Чаншэна!".


Лицо старика Ли потемнело!


Ты шутишь!


Фан Пин принял это как должное: "конечно, господин Ли - это всего лишь золотое тело из костей. Костный мозг еще не закален. Я другой. Я полностью завершил золотое тело в других местах, кроме костного мозга черепа!"


"I..."


Старик Ли со злостью хотел порезать людей и сердито сказал: "Вы знаете, что я почти устал, превратившись в дохлую собаку, когда совершал это путешествие?

 Ублюдочный теленок, ты все еще разговариваешь со мной?"


Старик Ли так зол, что снова бьет меня!


Что случилось с твоей золотой косточкой? Я закрыт. А как же ты?


Что, если у тебя есть золотая кость в середине пяти степеней? Если ты не примешь ее, то будешь сражаться в одиночку!


Фан Пин быстро польстил и с улыбкой сказал: "Нет, я не сатирировал на вас, учитель. Разве вы не позволили мне сказать правду? Я сказал вам правду, я действительно убил... Конечно, брат Ван помог мне заблокировать его на мгновение. Я некоторое время варил пиво и убивал друг друга".


В это время Ван Цзиньян слегка поклонился в знак приветствия.


В глубине души я немного завидую.


Магия Ву намного лучше, чем у Наньву.


Я действительно завидую тебе!


Когда на Фан Пина напали, он поздоровался. Это были два сильных человека в магии и боевых искусствах, один в Ципине, а Танг Фенг - полумастер.


С такой силой неудивительно, что Фан Пин уверен в себе и высокомерен.


Глядя на Наньву, на этот раз он тоже присоединился к войне. Наньву не хотел приходить, но... Два сильных человека шести классов все еще в пути!


Ван Цзиньян также сообщил ему, что он не обязан приходить.


Пик шести продуктов, которого не достиг ни один из них, не имеет большого эффекта. Ван Цзиньян не хочет, чтобы Наньву участвовал в следующем. У Мага Ву есть уверенность, а у них нет. Фан Пин может держать его впереди.


Старик Ли проклял несколько слов, затем его лицо слегка изменилось, и он сказал низким голосом: "Как травма?".


Фан Пин посмотрел на У Куйшаня и жалобно сказал: "Директор, поддержите меня. Не разрушайте ничего. Я почти скелет".


Старик Ли настолько слаб, что ни одна бессмертная материя не родилась.


Когда У Куйшань сказал это, как он почувствовал себя таким виноватым?


Это как одолжить деньги. Может ли эта штука говорить о поддержке?


Если Фан Пин умирает, то и говорить нечего.


Но мальчик жив и бодр, и нет никаких признаков смерти. В это время он потребляет неразрушимые материалы, чтобы помочь ему залечить раны... Он не сделает этого!

Видя, что У Куйшань игнорирует себя, Фан Пин был беспомощен и вскоре восстановил свой боевой дух. Он стиснул зубы и сказал: "Учителя, идите в дом губернатора! На этот раз не останавливайтесь, пока не выбьете сотни миллиардов!".


У Куйшань сразу нахмурился и сказал глубоким голосом: "Что вы делаете?".


"Нахожу неисправность!"


На ходу Фан Пин сказал: "Не волнуйся, это не поиск виноватых без причины. На этот раз она оправдана!"


Затем Фан Пин внезапно снял одежду и показал свое изломанное тело. Сердца нескольких человек дрогнули. Это была не легкая травма.


"Я просто подойду и дам им посмотреть. Он не может убить Фан Пина. Вместо этого я убил три шесть продуктов. Когда моя сила пойдет дальше, я посмотрю, есть ли девять продуктов, чтобы убить меня!"


Вероятность демонстрации мала, а вероятность жалкой продажи выше.


Несколько человек, естественно, знали его цель. Старик Ли все еще хмурился и спрашивал: "Чью вину ты ищешь?".


"Две большие компании!"


"Они сделали это на этот раз?"


"Я не знаю." Фан Пин покачал головой и добавил: "Есть доказательства, что пик шести продуктов дали двум людям, когда он умирал". Забудьте об этом, я пойду к губернатору позже. Я скажу это при всех и поймаю этих двух людей на месте!".


Эти два человека сейчас находятся в Цзянчэне. На другой стороне Цзянчэна находится мастер торговой палаты, а также Чжан Диннань, который ранен.


Фан Пин собирается снова отпустить У Куйшаня. Так это или нет, но сначала нужно принять это.


В любом случае, эти два человека - не люди из правительственных учреждений, и не высокопоставленные. Если бы они были людьми из военного штаба или других мест, они, возможно, не смогли бы победить друг друга только из-за сомнений.


В то время, проверка снова под взглядами стольких мастеров и обидели друг друга. Фан Пин извинился. Ничего страшного.


Не ошиблись... Так будет лучше.


Затем Фан Пин снова посмотрел на Хуан Цзина и сказал: "Мы можем продать наши акции".

Хуан Цзин поднял брови и не мог не посмотреть на него. Он прошептал: "Не лазай и не тони без разбора!".


Это не шутка.


Фан Пин с улыбкой сказал: "Это действительно не случайная несправедливость. Брат Ван может дать показания. Призналась ли другая сторона тем двум людям в то время? Даже если это секта, сильный человек на пике шести продуктов секты признался в сообщнике, даже если это правда или ложь, ты должен это проверить?"


Ван Цзиньян кивнул и сказал: "Действительно, я слышал это в то время".


Как только это прозвучало, Хуан Цзин замолчал.


Пока это не бред Фан Пина и не оправдывается, неизбежно нужно искать недостатки.


Это нельзя расценивать как то, что он не слышал. Поскольку другая сторона призналась в сообщничестве, независимо от того, правда это или ложь, это должно быть расследовано. Даже если в итоге будет доказано, что она неправа, она может только извиниться.


......


Янчэн, дом губернатора.


Почувствовав дыхание из внешнего мира, У Чуань слегка потер лоб. Неожиданно пришло так много людей. Если к этому делу отнестись небрежно, произойдет что-то серьезное.


"Люди из двух компаний здесь?"


Бай Цзиньшань, самый слабый с одной стороны, не осмелился ничего сказать. Это был начальник Руйяна, который принял звонок. Гун сказал: "Посланник гвардии, люди двух рот уже в пути, но потребуется некоторое время, чтобы добраться из Киото.


Кроме того, командующий Чжоу из военного штаба, министр Ван из министерства образования и министр Ху из следственного управления... все уже в пути.


Несколько министров сказали: "Мы разберемся с этим вместе, когда они прибудут".


У Чуань слегка кивнул. Сейчас новый год. Боюсь, что этот год не будет удачным для всех.


Кроме того... Есть Фан Пин и Ван Цзиньян, которые сами по себе достойны внимания.


Золотая кость Вупина, бессмертный материал рождения Вупина.


Мы также должны обратить внимание на этот вопрос.


Сколько таких людей?


Яо Чэнцзюнь, Ли Ханьсун...

 Сколько из них не найдено?


Или найдены, но спрятаны?


Если у всех такие характеристики... Значит ли это, что некоторые вещи сильно изменятся!


Действительно ли эти люди сильны и имеют более восьми степеней?


Будет ли быстрое восстановление силы?


Иногда появляется много странных сильных людей, что может быть не очень хорошо.


Кто знает, хороши ли эти люди или плохи, или у них есть другие мысли.


Как относиться к этим людям?


В настоящее время все они - молодые мастера боевых искусств, и их сила невелика. Китай может практически игнорировать их существование. В конце концов, сильная верхушка может подавить все.


Но все эти люди - современная гордость. Если с ними не справиться должным образом, то легко вызвать цепную реакцию.


Фан Пин из магического боевого искусства, Ли Хансун из Цзинву, Яо Чэнцзюнь из первой военной академии - кого из них не поддерживали несколько мастеров?


Чем больше об этом думаешь, тем больше болит голова у У Чуаня.


Я знал, что не приду. Лучше оставить это другим.


Теперь он единственный Цзюпин, присутствующий здесь. Это случилось на юге. Как посланник южного гарнизона, он номинально является верховным лидером нескольких южных провинций.


У Чуань все еще размышляет. Снаружи он чувствует приближающееся дыхание.


Мгновение спустя в дверь с размаху вошел полускелет Фан Пин.


Когда У Чуань увидел Фан Пина в таком виде, он понял, что у мальчика плохие намерения. Он нахмурился и сказал: "Оденься!".


Фан Пин покачал головой и сказал: "Травма слишком серьезная. Ношение одежды легко может помешать восстановлению травмы".


"Ты..."


У Чуань хотел избить его и боялся убить.


И он подозревал, что если он побьет мальчика сейчас, то Фан Пин сможет и дальше позволять себе исцелять его бессмертными веществами.


Остальные не сказали ни слова. Когда несколько старших руководителей Магии Ву вошли, эти таланты поприветствовали друг друга.


Увидев входящего в дверь У Куйшаня, У Чуань уже не сидел на месте.

 Он встал и слегка кивнул.


Как выпускник магических боевых искусств, он должен проявлять должное уважение к президенту магических боевых искусств, даже если у него девять классов.


У Куйшань тоже обменялся приветствиями и сел.


Когда У Чуань дождался, пока они сядут, он сказал: "Подождите, сейчас придут остальные".


"ХОРОШО."


У Куйшань не стал много говорить. Старик Ли вообще молчал.


Видя эту ситуацию, У Чуань знал, что решить проблему было трудно.


Фан Пин, который как раз собирался нарушить молчание, подошел к нескольким мастерам. Внезапно его лицо изменилось, он поспешно вышел и сказал: "Президент Чэнь, почему вы здесь?".


Чэнь Яотин, упавший с неба, был ошеломлен, когда увидел выбегающего полускелета, затем его лицо изменилось и он сказал: "Вы можете восстановиться?".


"Должен... Сможешь?"


неуверенно ответил Фан Пин. Он чувствовал, что сможет, но расход, конечно, был не маленький.


"Это хорошо..."


Чэнь Яотин вздохнул с облегчением. Ты не можешь поправиться. Моя внучка, сможешь ли ты найти полускелет, чтобы стать человеком?


Подумав об этом, Чэнь Яотин вдруг стал выглядеть немного уродливо.


Ма Дэ, у него был хороший новогодний ужин. Когда это случилось, его чуть не выгнала внучка.


Если бы не неудобства, связанные с приходом людей, внучка пришла бы сама.


Как я уже говорил, он был в Цзиннане и опоздал. Рядом были сильные люди. В результате ему пришлось спешить среди ночи.


Не поговорив с Фан Пином, Чэнь Яотин тоже вошел в дом.


Когда он вошел, У Чуань действительно почувствовал это. Увидев Чэнь Яотина, У Чуань был немного удивлен. Это никак не связано с Цзиннань Вуда?


Чэнь Яотин - первый из семи классов в Китае. Золотое тело скоро появится. Его нельзя считать обычным семиклассником.


Чэнь Яотин увидел, что У Чуань смущен, и сказал: "Только для спасения".


У Чуань слегка кивнул и посмотрел на Фан Пина. Этот мальчик... имеет много контактов.


Фан Пин тоже не смотрел на него.

 Трудно сказать.


Когда Чэнь Яотин пришел, он был неподготовлен. Предыдущее сообщение было отправлено нескольким сильным игрокам магии У, но он не отправил сообщение Чэнь Яотину. Южный Пекин также находится далеко от Наньцзяна.


Видя, что все ждут, Фан Пин вдруг сказал: "Почему бы нам не воспользоваться этим разрывом и не поймать двух человек?".


Толпа сразу же засуетилась. Фан Пин сказал: "Перед тем, как я убил мастера боевых искусств шестого класса, я получил информацию о двух сообщниках. Их статус не низок, а сила не мала!"


У Чуань немедленно закричал: "Почему ты не сказал об этом раньше?"


Фан Пин спокойно ответил: "Я боюсь несчастного случая. Таким образом, пожалуйста, побеспокойте У Чжэньшоу и директора школы, чтобы они сначала отправились в Цзянчэн и поймали людей..."


У Чуань тихонько фыркнул. Мальчик был настолько подозрительным, что серьезно заболел.


Ловить людей, нужно, чтобы девятка и восьмерка ходили вместе?


Но раз уж Фан Пин так подумал, он не стал много говорить и спросил "кого?".


"Лю Хэ, исполняющий обязанности куратора школы боевых искусств Чжэнъян, Чжао Юй из компании "Наньцзян даньяо"... Конечно, это может быть Чжао Юй × Неважно, все равно поймайте его.


У вас двоих была трудная поездка в Цзянчэн.


Что касается других... Не ученики обижают ваших хозяев. Пока что все они ждут здесь. "


На лице командира Бая было трудно разглядеть крайность. Оно было направлено не на Фан Пина, а на два имени.


"Фан Пин, то, что ты сказал, правда?"


"Это правда! Президент Ван может засвидетельствовать, что мне не нужно целиться в двух незнакомых мне людей."


"Лю Хэ... Чжао Юй..." лицо командира Бая было чрезвычайно уродливым. После долгого времени он сказал: "Хорошо, мы не уходим. Пожалуйста, Чжэньшоу и президент Ву".


Что касается того, имеет ли он право арестовывать людей, У Чуань - верховный лидер юга. Он сделал это сам.


У Чуань взглянул на У Куйшаня. Он не стал говорить глупости. Он встал и вышел.


У Куйшань тоже встал и пошел следом. В школе боевых искусств Чжэнъян сказали, что Чжао Юй...

 Это главный человек в компании Даньяо в Наньцзяне!


Фан Пин не знает их. Они не незнакомы.


Шестой класс - это пик, а не слабость.


В провинции Наньцзян не так много продуктов шестого сорта, а пиков еще меньше. Кроме того, около 10 человек в нескольких Вудах, военном министерстве и департаменте образования.


Неожиданно двое признались, что является большой проблемой.


Хотя эти два человека не являются высшим уровнем основного отдела, их нельзя недооценивать.


Два сильных человека скоро уйдут. С их скоростью они скоро достигнут Цзянчэна.


Все в зале погрузились в тишину. В данный момент никто не уходил. Вы не можете уйти в это время. Иначе вам придется сжечь себя.


Фан Пин, больше не заботясь об этом, взглянул на Ван Цзиньяна и указал на свою грудь.


Ван Цзиньян слегка нахмурился. Неужели мальчик сделал его несчастным?


Разве это необходимо?


Ну... Это может сработать... Ван Цзиньян был беспомощен. После раздумий шрам на его груди слегка треснул, и из него вытекло много крови.


В этот момент лица многих мастеров стали очень странными.


Помимо всего прочего, как только подтвердится, что у Чжао Юя есть проблемы... Компания Даньяо на этот раз не истекает кровью и не может решить проблему.


Даже если это не имеет никакого отношения к высшему руководству двух компаний, эти два парня сейчас на виду... Несколько мастеров считают необходимым побеспокоиться об этих двух компаниях.
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